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Tek istediği eve gidip bir kadeh içki içmekti. 

Fakat dedektif Jack Mosley (Bruce Willis)  saat 8:02’de  NYPD’den bir görev aldı. Aslında oldukça basit bir görevdi... Bir suçlu olan  Eddie Bunker (MOS DEF)’ı saat 10.00’da büyük jüri önüne çıkmadan önce 16 blok öteye götürecek ve orada Eddie Bunker itirafta bulunacaktır. Jack için bu yalnızca 15 dakikalık bir iştir.  

Kırgın, şekilsiz, kötü bir bacak ve ciddi alkol problemi ile Jack’in emineyetteki  rolü çok basitti- giriş ve çıkış saatleri arasında beladan uzak dur!  O gün hiç de hayatının yarısından çoğunu hapiste geçirmiş hiçbir işe yaramayan bir adamla uğraşarak geçirmek istememektedir. Görüntüsünün altında  aslında Eddie hayatını daha güzel ve daha oğru bir hale getirecek bi işaret arayan değişik bir adamdır. Jack ise onun aslında bir fare olduğunu ve asla değişmeyeceğini ve birkaç dakika sonra da ondan kurtulacağını düşünmektedir. 

Jack, Eddie’ye arabanın arka koltuğunu gösterdiğinde NewYork’un sabah trafiğinde kendilerini izleyen minübüsten habersizlerdir. Jack’in feci başı ağrımaktadır ve Eddie’nin sohbet etmeye çalışması durumu daha da kötü bir hale getirmektedir. Bir içki dükkanının önünde durur ve kendisi için “kahvaltılık” alcaktır. Eddie onu kilitli arabada beklemektedir... Fakat Jack’in sıkıntı verici arkadaşlığından daha kötü bir sürprizl karşılaşacaktır. Suratına doğrultulmuş dolu bir silah..... 

Jack ve Eddie’nin bu kısa yolculukları bir anda bir ölüm kalım savaşı haline dönüşecektir...Yalnızca 16 blok ötede ise gerçeğin ta kendisi onları beklemektedir... Ve iki adamın hayatı 16 blokluk mesafede değişecektir... 

Alcon Entertainment ve  Millennium Films sunar, Bir Emmett/Furla Films ve Cheyenne Enterprises yapımı...BRUCE WILLIS, MOS DEF ve DAVID MORSE başrollerde...Filmin yönetmeni RICHARD DONNER, senaryo RICHARD WENK yepımcı AVI LERNER, RANDALL EMMETT, JOHN THOMPSON, ARNOLD RIFKIN ve JIM VAN WYCK. Yapım Amiri DANNY DIMBORT, TREVOR SHORT, BOAZ DAVIDSON, GEORGE FURLA, HADEEL REDA, ANDREAS THIESMEYER Görüntü Yönetmeni GLEN MACPHERSON, ASC; Yapım Tasarımı  ARV GREYWAL; Kostüm VICKI GRAEF; Kurgu STEVEN MIRKOVICH, A.C.E.; Müzik KLAUS BADELT. 

16blocks.com 

HİKAYE VE KARAKTERLER

16 Blok, yıkılmış bir polisin kendisini yeniden hayata döndürecek cesareti bulması ve bunu kullanamaya çalışmasını anlatmaktadır. Senarist  Richard Wenk (Wishcraft). “Herşeyi olan bir adamın bir anda hayatı bir kenara bırakması ve herşeyden uzaklaşması fikri beni oldukça etkilemişti. Ve bu adamın hiçbirşeyi olmayan buna rağmen hiçbir zaman vazgeçmemiş bir çocukla karşılaşması ve 118 dakika boyunca birbirlerini nasıl etkiledikleri oldukça ilginçti.” diyor 

Wenk daha önce yönetmen Richard Donner,  ile başka projelerde de bir araya gelmişti. Bu yüzden yönetmen 16 Blocks projesi için hemen senariste cevap verdi... “Evime geldi ve bana yeni projesini anlatmaya başladı Birkaç dakikalık konuşma sonunda onu durdurdum ve eşime yanımıza gelmesini söyledi. O bir yapımcıydı ve bu projeyi onunda duyması gerekiyordu.... Evet hikaye muhteşemdi ve ben bu senaryoyu yönetmek istiyordum. “ Donner ,  Wenk’in projesini çok beğenir. “Hep biraz farklı filmler yönetmen istedim. Karakterleri ve birbirleri arasındaki ilişkileri diğer filmlerden farklı olsun...”diyor yönetmen Lethal Weapon series, Conspiracy Theory, Maverick ve Superman yönetmenin diğer filmleri arasında . “Richard olğanüstü karakterler geliştirmişti. Ve bu karakterlerin arasındaki ilişki bir saatin tik takları arasında değişiyor, gelişiyor ve hayata yetişmeye çalışıyordu. Bence heyecan verici...” 

Wenk’in yönetiminde yapımcılar hikayenin temasına uygun bir çekim için NewYork Polis departmanı ile sıkı bir ön çalışma geçekleştirmiş. “Tema onlarla yaptığımız uzun söyleşilerle daha bir akıllarımızda daha kesin yerleşti. Bize geçmemeleri gereken sınırları anlattılar. Bu sınırların varlığından hepimiz haberdardık fakat tam olarak ne olduklarını bilmiyorduk.” Diyor senarist.

“Herkesin sınırları vardır ve bu çizgileri geçtiğinizde hayatınız büyük ve radikal bir değişikliğe uğrar,” diyor Donner.

Kahramanımız Detektif Jack Mosley işte bu sınıra 6 yıl önce gelmişti.20 yıllık çalışma arkadaşı olan Frank Nugent ile çalıştıkları bir sırada kötü adamların yok edilmesi gerekmişti. Ve işte Mosley o noktada hayatının bir çok kuralını yıkmıştı... Bundan sonrası ise onun özel hayatının ve işinin devamlı aşağıya çeken , onurlu bir polis olarak yaşayabilmek için alkol ile unutmaya çalışan bir hale getirmişti. 

 “Jack kendinden saklanıyordu,” diye açıklıyor Bruce Willis. “İyi bir polistir ve bir çok suçluyu yakalamıştır. Fakat bilinçaltından gelen “sen kötü bir iş yaptın” sesini susturmak için tüm vücudunu alkole teslim etmiştir.” 

Güçlü ve esnek rollerden tanıdığımız ünlü oyuncu Willis, ruhu kırgın bir polis memurunu canlandırmak için teklif aldığında bunun kendisi için uygun bir rol olduğuna karar vermiş. “Karakter olarak çok hoşlandım Dedektif Mosley’den ayrıca filmin gerçekten çok görsel ve güzel bir hikayesi vardı. Her zaman Dick Donner’ın hayranlarından biri oldum. Ve bence Richard Wenk harika bir senaryo yazmıştı. İyi adamın ve kötü adamın kim olduğunu söylemek gerçekten çok güç bir hikaye... Filmde herkesin bakış açısından olayları athlil edebiliyorsunuz... Ve kesinlikle keskin doğrular ve çizgiler yok. Seyirciye her karakterin neler yaşadığını ve hissettiğini anlatan oldukça akıllıca bir senaryo...” 

“Bruce Jack Mosley karakterine derinlik kazandırdı,” diyor Donner. “Yaptığı hatayı şişenin en dibine atmaya çalışan ve bu sırada acı çeken bir adam...” 

 “Eddie oldukça pozitif, inançları, idealleri ve masumiyeti ile hareket eden bir genç,” diye açıklıyor Donner. “Onunla ilgili herşeyin bir işaret olduğuna inanıyor... iyiye işaret , kötüye işaret.. Ve Jack Mosley onun için en başta kötüye işaret oluyor.” 

Jack için ise Eddie bir duble skoç ile arasına giren diğer suçlulardan biridir. “Film boyunca Jack bir çok kez Eddie’nin hayatını kurtarmak zorunda kalıyor. Aslına bakarsanız Eddie Jack’in hayatını kurtarmaktadır. Ona hayata olan bağlılığını yeniden kazandıracaktır.” Diyor yapımcı Van Wyck.

YAPIM HAKKINDA

Filmin çekimleri  Nisan  2005’de Toronto’da başlamış ve dokuz hafta sürmüş. Toronto çekimlerinin ardından 2 haftalık Manhattan çekimleri gerçekleştirilmiş. 

90’lı yılların ortalarında geçen filmde zaman olarak yaz ayları hedefelendiğinden yönetmen tüm oyunculara sık sık “Unutmayın hava çok sıcak ve devamlı terliyorsunuz” diye hatırlatmalarda bulunmak zorunda kalmış. 

Donner filmin çekimleri sırasında zamanlama konusunda saniyelerle düzenlemeler yapmak zorundadır. Çünkü film birebir saat tiktakları ile gelişen 118 dakikalık bir hikayeyi anlatmaktadır. Görüntü Yönetmeni Glenn MacPherson (Exit Wounds, Romeo Must Die) filmde dökümantere yakın gerçeklikte bir görselliğe dayandırmak istemiş. “Dick hikayenin sanki şimdi burada geçiyormuş ve biz de içindeymişiz gibi hissedilmesini istiyordu,” diyor  MacPherson. “En zor yanı da olayların  yaklaşık 2 saatlik bir süre içinde geçiyor olduğunu seyirciye hissettirmekti.Toplam 55 günlük bir çekim süreci ve iki ayrı şehri toplam iki saatte bir araya getirmek gerçekten güçtü.” 

Koordinatör Branko Racki (Dawn of the Dead, The Day After Tomorrow) Toronto’da çekimlerinin yapılacağı karmaşık bir sahnenin koreografisini gerçekleştirmiş. Bu sahnenin çekimi toplam 12 gün sürmüş ve sahne için 25 adet araç kiralanarak kullanılmış. Racki bu sahne için  46 kişilik bir çekim ekibi ile çalışmış. Çekimde kullanılan 5 otobüs NewYork’dan Toronto’ya getirtilmiş. Bu otobüslerden dördü patlama sahnesinde, beşincisi ise ortadan ikiye bölünerek çekimlerde kullanılmış. 

Donner ve MacPherson çarpışma sahnesini çekebilmek için 12 kamera kullanmışlar. Ve 3 haftalık bir hazırlık devresinden sonra tüm bu sahnenin gerçekleşmesi 4o dakika almış. 

Tüm bunların yanında başrol oyuncusu Willis de rolüne oldukça sıkı hazırlanmış 15 gün süreyle gerçek bir NewYork polisi olan Dedektif Mike Keenan ile gece vardiyasına çıkmış ve canlandıracağı dedektif Mosley için ipucu toplamış. Ayrıca Mosley’nin sağ ayağındaki aksaklığın gerçekçi bir acı mekanizması olabilmesi için tüm çkimler boyunca sağ ayakkabısının içinde canını acıtan bir çakıl taşı bulunuyormuş. 

Filmde SWAT ekibini canlandırması için toplam 250 kişilik bir ekstra kadro oluşturulmuş. 

OYUNCULAR HAKKINDA

BRUCE WILLIS (Jack Mosley) 

Pulp Fiction, Nobody’s Fool, Twelve Monkeys, In Country, The Sixth Sense , Die Hard ,Hostage Sin City, Alpha Dog, Over the Hedge (seslendirme), Perfect Strangers, Blind Date, Die Hard 2 , Die Hard: With A Vengeance, Armageddon, Unbreakable, Mortal Thoughts, Breakfast of Champions, Last Man Standing, Billy Bathgate, The Story of Us, The Siege, The Fifth Element, Bandits, Death Becomes Her , Tears of the Sun,  The Jackal, Mercury Rising, The Whole Nine Yards,  The Whole Ten Yards ,  The Kid,  Look Who’s Talking(seslendirme) , Look Who’s Talking Too(seslendirme)

MOS DEF (Eddie Bunker) 

Universal Magnetic, Monster’s Ball, Brown Sugar, The Italian Job ,The Woodsman , The New Danger, Sex, Love and Money, Journey to the End of the Night.. 
DAVID MORSE’s (Frank Nugent)

The Indian Runner ,  The Crossing Guard, Down in the Valley,  Dreamer, The Slaughter Rule, Hearts In Atlantis, The Green Mile, Dancer in the Dark, Proof of Life, Double Vision ,Crazy in Alabama, The Negotiator, 12 Monkeys, Contact, The Long Kiss Goodnight, Bait, The Rock, Extreme Measures, The Good Son, Desperate Hours, The Getaway,  Personal Foul. 

CYLK COZART (Jimmy Mulvey) 
Conspiracy Theory, White Men Can’t Jump, Three to Tango, Love Affair, Eraser, Play it to the Bone, Blue Chips , In the Line of Fire, Blue Skies Again, 

YAPIMCILAR HAKKINDA

RICHARD DONNER (Yönetmen)

The Omen, Superman, Free Willy, Lethal Weapon ,Maverick, The Toy, Ladyhawk, The Goonies, Lethal Weapon 2 ,Lethal Weapon 3, The Lost Boys, Free Willy, Free Willy 2, Free Willy 3, Assassins, Conspiracy Theory, Lethal Weapon 4. 

RICHARD WENK (Senaryo) 

AVI LERNER (Yapımcı) 
Black Dahlia, 88 Minutes, The Contract, The Wicker Man, Death and Life of Bobby Z, Lonely Hearts.

RANDALL EMMETT (Yapımcı) 
The Amityville Horror, Edison, The Wicker Man, The Contract, Borderland, Lonely Hearts, Rambo IV, Getting It Made, Getting It Sold. 

JOHN THOMPSON (Yapımcı) 
Otello ,Salome ,American Perfekt ,Shadrach ,Some Girl Guinevere, Big Brass Ring, Prozac Nation, Nobody’s Baby, The Replicant, Try Seventeen, Undisputed. 

ARNOLD RIFKIN (Yapımcı) 
Bandits, Hart’s War, The Crocodile Hunter: Collision Course, Tears of the Sun, The Whole Ten Yards , Hostage, Die Hard.

JIM VAN WYCK’s (Yapımcı) 
Timeline, Lethal Weapon 4, Conspiracy Theory, Assassins, Free Willy 2, Maverick, Free Willy, Radio Flyer, Lemony Snicket’s a Series of Unfortunate Events, Three Fugitives. 

TREVOR SHORT (Yapım Amiri) 

BOAZ DAVIDSON (Yapım Amiri)

Looking for Lola, Outside the Law, Solar Force, Salsa, Going Bananas, Dutch Treat, The Last American Virgin .

DEREK HOFFMAN (Yapım Ortağı) 

BRIAN READ (Yapım Ortağı) 
Conspiracy Theory, Armageddon, Dinosaur, Romeo Must Die , Coyote Ugly, Swordfish, Timeline, Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events.
GLEN MacPHERSON (Görüntü Yönetmeni) 
Rebound, Walking Tall,  ‘The Rock’ , Romeo Must Die, Exit Wounds, Friday After Next, All About the Benjamins, Wrongfully Accused, Regeneration (aka Behind the Lines) 

ARV GREYWAL (Yapım Tasarımı)  
Land of the Dead,  The Pacifier, Dawn of the Dead, Godsend, Bulletproof Monk, Spider, K-19: The Widowmaker, Exit Wounds, Finding Forrester , A Slight Case of Murder, American Psycho, eXistenZ, Dirty Work,  Mimic. 

VICKI GRAEF (Kostüm)  
Welcome to Mooseport , Three to Tango, Godfather III.

STEVEN MIRKOVICH, A.C.E.’s (Kurgu) 

Big Trouble in Little China ,Con Air , Broken Arrow, The Ghost and the Darkness , I Know What You Did Last Summer, The Passion of the Christ. 

KLAUS BADELT (Müzik) 

Constantine, Chen Kaige’s The Promise, The Recruit, The Time Machine, K-19: The Widowmaker, Ned Kelly, Basic, Catwoman , Invincible, Poseidon ,  Ultraviolet. 

