“18’ler TAKIMI” 9 MART 2007’DE SAHADA

DEREN MEDYA COMPANY, GENÇLİĞİN SESİ OLACAĞIZ

Deren Medya Company, 9 MART 2007’de yine gençliğin sesi olmaya devam ediyor. Yapımcı Ayhan KANAT bu seferde 18’ler Takımı adlı film ile sinemaseverleri doyum noktasına ulaştıracak.

Ayhan KANAT yeni filmi hakkında söyledikleri:

Yaptığı filmlerde ufakta olsa toplumsal mesajlar veremeye çalışan yapımcı Ayhan KANAT bu filminde de gençlere yönelik sloganını belirledi.

“BİRGÜN SİZDE ASKERE GİDECEKSİNİZ”

“18’ler Takımı adlı sinema filminde birbirinden değişik karakterlerden oluşmuş ve kendilerini ‘18’ler Takımı’ olarak adlandırmış lise mezunu dört gencin aşk, nefret, gizem, korku, entrika ve aksiyon dolu komik ötesi maceralarına tanık olacaksınız. 

Bu takım, bildiğiniz takımlardan değil. Ne futbolla alâkaları var, ne de sporla. Askerlik fobisi yaşayan ve üniversiteyi kazanarak bir süreliğine de olsa bu fobiden kurtulma telâşına düşmüş olan bu takımın yaşadığı birbirinden ilginç olayları işledik bu filmde.”
Filmde gençlerden oluşan oyuncu kadrosuna yer verildi. Mithat Erdem ÇELİK, Engin AŞIK, Gökhan ÇUHACI, Engin YAVAŞ, Hande ETİ, Aras FERAHYAN ve Eylem Şenkal’ın da ilginç bir rolle karşınıza çıkacağı 18’ler Takımı, 9 MART 2007’de ÖZEN FİLM tarafından sinemalarda gösterime girecektir.

Yönetmenliğini Mesut Taner’in, senaryo yazarlığını Hasan B. Turhan’nın yaptığı filmin çekimlerini Bahçeşehir ve Ömerli ormalarının zor şartlarında gerçekleştirdiklerini anlatan yapımcı Ayhan KANAT, “Filmlerimde no name genç ve yetenekli oyunculara yer veriyorum, bu da benim için çok büyük ticari risk taşıyor. Zor bir durum bunu da ben biraz istiyorum” diyor. “Riski seven birisi olarak ama yinede kabiliyetli gençlere kapılarının her zaman açık olduğunu” söyleyen Ayhan KANAT, “Biz Deren Medya Company olarak konseptimizi belirledik; GENÇLİĞİN SESİ olacağız, bu konudada iddalıyız” diyor. 

Seyhan Say

Dış İlişkiler Asistanı
