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“CHARLİE’NİN MELEKLERİ”NE RAKİP OLACAKLAR
9 Mart’ta vizyona girecek olan yapımcılığını Deren Medya Company’nin yönetmenliğini Mesut Taner’in üstlendiği “18’ler Takımı” adlı filmin üç oyuncusu “Biz Charlie’nin yeni melekleri olacağız” diyorlar.
Filmde erkekleri baştan çıkartmaya çalışan fettan kızlar rolünü canlandıran Hande Eti, Ezgi Şen ve Aslı Samanlı “Yerli Charlie’nin Melekleri için yapımcılardan teklif beklediklerini belirtiyorlar ve şunları söylüyorlar:
“Üçümüz de genç ve yetenekliyiz. Üstelik de çok hareketli ve enerji doluyuz. Bu enerjimizle oyunculuğumuzu birleştirmek istiyoruz. Bu konuda gelecek bütün sinema filmi ve dizi tekliflerine açığız.”
Oyunculuk konusunda eğitim alarak kendilerini geliştirmek isteyen Aslı Samanlı ile Ezgi Şen “Doğal olarak yeteneğimiz olduğunu bizi tanıyan herkes biliyor. Zaten bu nedenle şimdiye dek birçok reklam filminde ve dizide rol aldık. Ama asıl amacımız eğitim alarak bu yolda ilerlemek” diyorlar.

Daha önce “Hayat Bilgisi” ve “Parmaz İzi” gibi dizilerde oynayan Aslı Samanlı önümüzdeki günlerde de Cüneyt Arkın’ın “Zor Aşk” adlı dizisi ile ekrana gelecek.

“Kızlar Yurdu”, “Kaybolan Yıllar”, “Fırtına”, “Arka Sokaklar” gibi dizilerde izlediğimiz Ezgi Şen ise oyunculuk kurslarının yanısıra yarım bıraktığı Spor Akademisi’ndeki eğitimine de devam etmek istiyor.
“18’ler Takımı”nın başrol oyuncularından olan Hande Eti ise Müjdat Gezen Aktör Studio’dan mezun olduğunu ve sinemadan çok tiyatroda kendini ıspatlamak istediğini belirtiyor.

Film çekimleri sırasında tanışan ve o günden bu yana arkadaşlıklarını sürdüren üç genç oyuncu “Özellikle Charlie’nin Melekleri türünde aksiyon filmleri ya da dizilerinde oynayarak kendimizi seyirciye kanıtlamak istiyoruz” diyerek sözlerini noktalıyorlar.
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