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12 Temmuz Cumartesi - 21.30
18'ler Takımı

Üniversiteyi kazanamayan dört genç, en çok neden korkar? Askere gitmekten mi? Korkmakta acele ediyorlar, çünkü asıl kâbus daha yeni başlıyor.

Kendilerine 18'ler Takımı adını veren lise mezunu dört genç, üniversite sınavını bir türlü kazanamamakta ve askere çağrılma korkusuyla kıvranmaktadır. Her geçen gün hayatla ilgili endişeleri biraz daha artan dört arkadaş, ne yapıp edip sınavı kazanmak ve birkaç yıllığına da olsa askerlikten yırtma telaşına düşmüşlerken günün birinde Deren isminde, ilginç ve gizemli bir kızla tanışırlar. Güzel ve çekici bir kız olan Deren, hepsinin akıllarını farklı yollardan çelerek inanılmaz olayların ve raslantıların baş tetikçisi haline gelecektir.
Çekimlerinin büyük bölümü Ömerli ormanlarında, epeyce zor şartlarda gerçekleştirilen “18'ler Takımı”, son yıllarda hızla çoğalan gençlik filmlerinin eğlenceli bir uzantısı. Yönetmen Mesut Taner, geçen sezon hem bu filmle hem de “Neşeli Gençlik”le sinemalarda boy göstererek, Hollywood yapımı gençlik komedilerine bir alternatif yaratmıştı. 
Sinemayla aslında 1970'lerden bu yana yönetmen yardımcılığı yaparak haşır neşir olan Mesut Taner, “18'ler Takımı”nda komediden korkuya uzanan bir gençlik filmine imza atıyor. Özellikle Deren'in hikâyeye dâhil olmasıyla birlikte başlayan tuhaf gelişmeleri izlerken, eğlenceli bir gerilimin ortasında buluyoruz kendimizi.
Oyuncu kadrosunda ise, “Neşeli Gençlik”te de rol alan Mithat Çelik, “Arka Sıradakiler” adlı diziyle tanınan Engin Yavaş, Deren rolünde öyküye katıldığında filmin gidişatını değiştiren Hande Eti, Gökhan Çuhacı ve Engin Aşık yer alıyor. “18'ler Takımı”, hoşça vakit geçirip eğlenmek için birebir.
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