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28 WEEKS LATER
özet
28 HAFTA SONRA, dünyada büyük ilgi gören  28 Gün Sonra’nın devamı niteliğinde …
Rage virüsünün Britanya adalarına yayılmasından altı ay sonra, Amerika ordusu düzeni yeniden sağlamış ve karantina altındaki bölgelere insanları tekrar yerleştirmeye başlamıştır. Ülke tekrar inşa edilirken, yurtlarına geri dönen bir mülteci aile tekrar bir araya gelmenin sevinci içindedir. Fakat içlerinden birisi korkunç bir sır saklamaktadır: içlerinden birisi Rage virüsü taşıyıcısıdır. Virüs yenilememiş, her zamankinden çok daha öldürücü olarak ortaya çıkmayı beklemektedir.

  
YAPIM BİLGİSİ
HER ŞEY NASIL BAŞLADI…

28 WEEKS LATER, 2003 yılında uluslararası ilgi gören  28 Days Later, filminin ardından bir devam filmi olarak yönetmen Juan Carlos Fresnadillo (Intacto) ve yapımcı  Enrique López-Lavigne, Andrew Macdonald ve Allon Reich tarafından beyaz perdeye taşındı.  28 WEEKS LATER ‘ın orjinal senaryosu Rowan Joffe, Juan Carlos Fresnadillo, Enrique López-Lavigne, ve Jesus Olmo’ya ait filmin yapımcıları arasında  Danny Boyle ve  Alex Garland var. Filmin başrollerini Robert Carlyle (The Full Monty, Trainspotting); Rose Byrne (Sunshine, Troy); Jeremy Renner (The Assassination of Jesse James, Dahmer); Harold Perrineau (The Matrix Reloaded/Revolutions, Lost); Catherine McCormack (Braveheart, Spy Game); Imogen Poots (V For Vendetta) ve Idris Elba (The Wire) .  Bu kez oyuncu kadrosuna genç yeteneklerden Mackintosh Muggleton da ekleniyor.
28 Gün Sonra filminin büyük başarısından dört yıl sonra yönetmen/yapımcı/senarist  Danny Boyle, Andrew Macdonald ve Alex Garland filmin devam filmini yapmanın tam zamannı oldugunu düşündüler.  “İlk filmin özellikle Amerika’daki büyük başarısını arkamıza almıştık. Büyük ilgi gösteren izleyiciyi ikinci bir filmle tekrar büyük perdeye davet etmenin zamanı gelmişti.İşin en zor tarafı ise Danny ve Alex’in yarattığı inanılmaz hikayeyi tekrar hayata geçirecek bir devam hikayesi yaratmaktı.”

Film yapımcılarının devam filminde karar vermeleri gereken en önemli konu original kastın ikinci filmde de olup olmayacağıdır? Ayrıca bu hikaye böyle daha sonra da devam edecek midir?28 Gün Sonra’da İngiltere’de 28 gün içinde yayılan korkunç bir virüsün ülkede nasıl yayıldığı anlatılıyordu. “Eğer 28 gün içinde İngiltere’nin nüfusu 500 kişiye düşerse ne olur sorusu hepimiz için korkunç sonuçları akla getiriyordu.Hayatta kalanları ve başka ülkelere kaçan mültecileri geri döndüklerinde nasıl bir tablo bekliyor olur?İşte hikayemiz bu sorulara cevap bularak başlamalıydı.”

Senarist  Rowan Joffe filmin yapım ekibi tarafından bu soruları cevaplandıracak ve tekrar yürekleri ağızlarımıza getirecek bir senaryo için iş başı yaptı. Ayrıca bunnları beyaz perdeye aktaracak deneyimli yönetmen Boyle’un izinden gidecek genç bir yönetmen arayışına da girildi. Boyle daha once başarılı filmi Intacto ile uluslararası çapta dikkat çeken genç İspanyol yönetmen Juan Carlos Fresnadillo’nun aradıkları isim olduğuna karar verdi. 
İlk filmde olduğu gibi ikinci film de tamamen Londra’da geçmektedir. İlk fimden farklı olarak bu kez harab olmuş ve otoriteler tarafından 6 ay sonra temöizlenmeye ve yeniden yapılanmaya uğraşılan bir Londra’ya geri dönülmüştür. 
Yapım ekibi enfeksiyon sonrası Londra’yı canlandıracak bir bölge olarak  Isle of Dogs’u seçmişler.  Filmin büyük bölümü bu bölgede ve  Londra’nın Doğu kesimindeki Three Mills Studyolarında çekilmiş. 2006 ağustos ayında başlayan çekimler toplam 10 hafta sürmüş. 9 haftalık çekimde Doğu Londra , Canary Wharf ve Hertfordshire kullanılmış. 
OYUNCULAR
ROBERT CARLYLE (Don) 
Silent Scream, Riff Raff , Carla's Song , Priest, Trainspotting ,The Full Monty , Face, The World Is Not Enough, Angela’s Ashes and Daffy in The Beach, There’s Only One Jimmy Grimble, To End All Wars, The 51st State, Once Upon a Time in the Midlands, Black and White, Dead Fish, Marilyn Hotchkiss’ Ballroom Dancing and Charm School, The Mighty Celt , Eragon, The Flood  London.

ROSE BYRNE (Scarlet) 
Two Hands, The Goddess of 1967, Star Wars Episode II: Attack of the Clones,  Star Wars,  I Capture the Castle, Troy, The Tenants, Wicker Park, Marie-Antoinette, The Dead Girl ,Sunshine Pushing Up Daisy ,The Tender Hook .
 
Jeremy Renner (Doyle) 
12 , Holding ,Neo Ned ,The Assassination,  North Country Renner , A Little Trip to Heaven, The Heart is Deceitful Above All Things, Dogtown , Love Comes to the Executioner, S.W.A.T. Dahmer, Search and Destroy.
HAROLD PERRINEAU (Flynn) 
The Matrix Reloaded , The Matrix Revolutions, The Best Man, Smoke, Woman on Top, Romeo + Juliet, Lulu on the Bridge , The Edge, Dreamgirls, Avenue X, Godspell , The Love of Bullets.
CATHERINE MCCORMACK (Alice) 
Braveheart, The Moon and the Stars ,Spy Game, The Tailor of Panama, Shadow of the Vampire, The Weight of Water , A Rumor of Angels , Dancing at Lughnasa, Dangerous Beauty, This Year's Love, The Debtors , The Land Girls.
MACKINTOSH MUGGLETON (Andy)

28 Weeks Later.  

IMOGEN POOTS (Tammy) 
V For Vendetta ,Casualty.

IDRIS ELBA (General Stone) 
The Wire, Reaping , Daddy’s Little Girls, Belle Maman, Sometimes in April, Buffalo Soldiers Sorted ,Soul Food, CSI: Miami and Law & Order.
YAPIMCILAR
JUAN CARLOS FRESNADILLO (Yönetmen, Senaryo)

Esposados , Intacto .
ENRIQUE LÓPEZ LAVIGNE (Yapımcı, Senaryo)
Caótica Ana  , El asomobroso mundo de Borjamari y Pocholo  (yapımcı), La gran aventura de Mortadelo y Filemón (Yapım Amiri), Guerreros (Yapım Amiri), Intacto (Yapım Amiri), Lucía y el sexo (Yapımcı), Nadie conoce a nadie (Yapım Ortağı), El milagro de P. Tinto (Yapım Amiri), A los que aman (Yapım Amiri), Los años bárbaros (Yapım Amiri), Los amantes del círculo polar (Yapım Amiri), La ardilla roja (Yapım Amiri), Vacas (Yapım Amiri), El asombroso mundo de Borjamari y Pocholo( Senaryo), El asombroso mundo de Borjamari y Pocholo(Yönetmen).
ANDREW MACDONALD  (Yapımcı)

Shallow Grave , Trainspotting, A Life Less Ordinary, Alien Love Triangle , The Beach, Beautiful Creatures, Strictly Sinatra, The Final Curtain, The Parole Officer, Heartlands, Separate Lies, The Last King of Scotland, Notes on a Scandal ve The History Boys, 28 Days Later , Sunshine. 

DANNY BOYLE (Yapım Amiri)

Sunshine,  Trainspotting, Shallow Grave, 28 Days Later, Millions , The Beach, A Life Less Ordinary, Alien Love Triangle,  Elephant, Strumpet, Vacuuming Completely Nude in Paradise Mr Wroe’s Virgins.

ALEX GARLAND (Executive Producer)
 The Beach, 28 Days Later ,Sunshine ,28 Days Later, 28 Weeks Later.

ROWAN JOFFE (Senaryo)

Gas Attack , The Last Resort, Secret Life.
JESÚS OLMO (Senaryo)

Ruleta , Esposados.
ENRIQUE CHEDIAK (Görüntü Yönetmeni) 

The Flock , Turistas, Down in the Valley, Cronicas ,Infamous , Brown Sugar, The Good Girl , The Safety of Objects, 3AM,  Song Catcher,   Boiler Room, The Faculty , Hurricane Streets, Frogs for Snakes, Getting Off , Desert Blue,  American Southern.  

MARK TILDESLEY (Yapım Tasarımı)

I Want You,  With or Without You,   Wonderland; The Claim; 24 Hour Party People,  Code 46, Sunshine ,  28 Days Later,  Millions, The Constant Gardener,  The Mother , Resurrection Man,  House of America.

JANE PETRIE (Kostüm Tasarımı)

The Lives of the Saints, Shoot The Messenger, An American Haunting, Road to Damascus,  Sensitive Skin, The Constant Gardener, Thunderbirds, Gosford Park, Buffalo Soldiers, Captain Corelli’s Mandolin, Intimacy, The World Is Not Enough, Star Wars: Episode I – The Phantom Menace, Notting Hill, Elizabeth, The Land Girls , Oscar and Lucinda.

CHRIS GILL (Kurgu)
Sunshine, Millions, 28 Days Later,  Strumpet,  Vacuuming Completely Nude in Paradise, The Dark, The Lives of The Saints, Canterbury Tales,  Cambridge Spies, Telling Tales, Love in a Cold Climate,  Crime and Punishment, Never Never ,Great Expectations 

DNA Films finances and produces British films and provides access to an international distribution network. Recent productions include SUNSHINE, directed by Danny Boyle and written by Alex Garland. Productions currently in release are: Alan Bennett’s THE HISTORY BOYS directed by Nicholas Hytner, THE LAST KING OF SCOTLAND directed by Kevin Macdonald and starring Forest Whitaker and James McAvoy; and NOTES ON A SCANDAL directed by Richard Eyre and starring Cate Blanchett and Judi Dench.
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