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K o n u

Necati 33 yaşında sinema tutkunu bir adamdır. Annesini, doğduktan hemen sonra kaybetmiştir.Babası Mustafa ise Newton lakaplı egzantrik bir balıkçıdır. Necati'nin en büyük hayali video kamerayla çekmeye çalıştığı "Yer çekimi Sıfır" isimli filmi tamamlayıp sinema perdesinde insanlara gösterebilmektir. Geçimini, şöhret olma hevesindeki genç şarkıcı - türkücülere klipler, kanına girdiği mahalle esnafına saçma sapan reklamlar çekerek, çok zorda kaldığı zamanlarda da düğün kameramanlığı yaparak sağlamaktadır. 

Söz konusu sinema olunca tam bir Don Kişot olan Necati "Avrupa'yı sarsacak deneysel bir film" olarak tanıttığı filmine karısı Arzu ve yardımcısı Selami dışında hiç bir yapımcıdan maddi destek sağlayamaz. Çünkü filmini herhangi bir senaryoya bağlı kalmadan ve profesyonel oyuncular kullanmadan çekmektedir. Projesini hayata geçirirken meydana gelen beklenmedik gelişmeler, Necati’yi bir mafya hesaplaşmasının ortasına düşürdüğü gibi yaşamındaki tüm insanları etkileyecek sonuçlar doğuracaktır. 


Y ö n e t m e n i n   Y a k l a ş ı m ı
Doğduğum ve büyüdüğüm yer İstanbul, zaman ise 80’lerdi. Bana bir oyun gibi gelse de hayatın daha zor olduğu bir dönemdi yaşanılan. 12 Eylül darbesi ertesinde tüm Türkiye’de
seks filmleri furyası sinemalara egemen hale gelmişti: İki süper film birden oynuyordu salonlarda genelde. Benim sinemaya tutkulandığım çocukluğum aslında, halkın sokaklardan ve sinemadan uzaklaştığı, ev hapsinin eşlikçisi televizyonun da hakimiyeti ele geçirişinin başlangıcıydı.

“2 SÜPER FİLM BİRDEN” projesi ; bugün dünyada “x Generation” olarak anılan bir kuşağın Türkiye ekseninden hareketle halet-i ruhiyesini gözler önüne sermek amacıyla yapılan bir ilk filmdir. 

“2 SÜPER FİLM BİRDEN” dönem gençliğinin, beyaz perdeye henüz aksedememiş olan birçok karakteristik özelliğinden, en azından birkaçını aksettirmeyi misyon olarak üstlenmiş bir ekibin uzun metraj anlamında ilk çalışmasıdır. 

Finansal ve düşünsel olarak “tam bağımsız” olarak tasarlanan “2 SÜPER FİLM BİRDEN”, Necati isimli deneysel film yönetmeni (bir çeşit Don Kişot) karakteri üzerinden bir “kofti anarşist”in günümüz dünyasıyla uyum kavgasını hikaye ediyor. 

Filmin oluşumundaki „gönüllü ordusu“ desteği, projenin en önemli karakteristiğini ön plana çıkarıyor. Filmin yapımında yer alanların büyük bir bölümü paranın gücünü aşma motivasyonuyla gönüllü olarak “2 SÜPER FİLM BİRDEN” projesine hayat veriyor. 
Filmin hikayesini anlatma biçimi ve kurgusu; büyük şehir gençliğinin gelecek kaygıları ve bir an önce parayı bulmaya endekslenmiş tez canlı hayat anlayışları paralelinde dinamik bir şekilde tasarlanırken, görsellik anlayışı ise “video klip estetiği” ile harmanlanarak perdeye yansıtılacaktır.

Filmin doğal olarak hedef kitlesi; gençler (lise ve üniversiteliler), hayat okulu öğrencileri ve üniversite öğrencisi adaylarından oluşan, kafası had safhada karışık günümüz gençliğidir. Bu anlamda film, iki genç kuşağı birden kucaklayacak, aynı zamanda hem 80’ler hem 90’larda birbirine bağlı olarak gelişen (yetişen) iki jenerasyonla aynı anda ilişkilenecektir.

Türk sinemasında, 2000’ li yılların gençliğinin ruh halini ve dünyaya bakış açısının izdüşümlerini ortaya koymayı hedefleyen “2 SÜPER FİLM BİRDEN” in temel mottosu:
“HAREKET EDEN HER ŞEY ETKİ YARATIR” olarak ifade edilebilir.

01.05.2006 / Murat Şeker / İstanbul

Tim Seyfi

10 Ağustos 1971’de Sivas’ın Yıldızeli ilçesinde Timur Seyfettin Ölmez olarak dünyaya geldi. Sekiz çocuklu bir ailenin beşinci çocuğu olan Tim, 2 yaşında ailesi ile Almanya’ya gitti. 14 yaşında “Noise Pollution / Gürültü Kirliliği” adlı rock grubunu kurup solisti oldu. Uzun yıllar Münih ve çevresinde sayısız konserler vermesinin yanı sıra özel bir televizyon kanalında program sunuculuğu yaptı. Oyunculuğa tam anlamıyla atılmadan önce Fransızca ve İngilizce simültane tercümanlık okudu. Paris ve Marsilya’daki yüksek öğretimi süresince bir tiyatro grubuna dahil oldu; ve üniversiteyi bitirir bitirmez hobisini meslek edinmeye karar verdi.

Paris’teki ünlü “Cours Floreut” tiyatro ve drama okulunda sanat eğitimi aldı. Münih’e döndüğünde küçük bir tiyatroda Fassbinder’in “Katzelmacher” oyununda oynarken Almanya’nın değerli yönetmenlerinden birisi olan Hans-Christian Müller tarafından keşfedildi. 1995 yılında Müller’in “Kronstadt’a Hoşgeldiniz” adlı filminde başrolü üstlendi. İlk sinema projesinden bu yana 40’ı aşkın uzun metrajda (Duvara Karşı, Yön: Fatih Akın / Dilekler Zamanı, Yön: Rolf Schübel / Fay Grimm, Yön: Hal Hartley) ve sayısız kısa filmde (Magic Bus, Yön: Emir Kusturica) oynadı. İşi itibariyle, 12 ülkede, İngilizce, Fransızca, İtalyanca, Almanca, Türkçe tiyatro ve sinema projelerinde yer aldı. 2001 yılında “Uluslararası Badalona Film Festivali”nde “The Cookie Thief” filmindeki performansıyla “En İyi Erkek Oyuncu” ödülünü kazandı.

Sinemanın yanı sıra tiyatroya da çok önem veren Tim Seyfi, devlet tiyatroları dışında kendine ait “Fastfood – Theater adlı Alman Kültür Bakanlığı tarafından Alman Kültür Elçisi seçilen doğaçlama tiyatro grubuyla dünya turlarına çıkıyor.

“2 Süper Film Birden” Tim Seyfi’nin ilk Türk filmi.
 

