2 SÜPER FİLM BİRDEN

“ALMANYA RÜYASI” belgeseli ile adını duyuran genç yönetmen Murat Şeker’in ilk uzun metrajlı film projesi olan “2 SÜPER FİLM BİRDEN”in çekimlerine 29 Mayıs’ta başlanıyor.
1973 doğumlu yönetmen, içinde büyüdüğü 80’li yılların ve 90 kuşağının ruhunu yansıtmayı ve ilk uzun metrajlı filmi ile günümüz Türk Sinemasına farklı bir soluk getirmeyi amaçlıyor. Genç izleyicilere ulaşmayı hedefleyen “2 SÜPER FİLM BİRDEN”, sıradışı ve dinamik senaryosu, genç oyuncu kadrosu ve farklı mekanlarıyla hikayeye eşlik eden İstanbul manzaralarıyla dikkat çekiyor.

Hikayesini, sinema sevgisi, idealler ve özveri temaları etrafında kurgulayan film, Necati adlı sinema tutkunu genç bir yönetmenin, sistemin tüm çarpıklığına rağmen ideallerini gerçekleştirmek uğruna verdiği mücadeleyi konu alıyor. “Avrupa’yı sarsacak deneysel bir film” çekmek sevdasındaki Necati’nin maceradan maceraya koşan hikayesi mizahi bir bakış açısı ile anlatılıyor. Aksiyon bölümleri de içeren yapım, hikayenin oluşumuna esin kaynağı olan ünlü fizikçi Newton’un “Yer çekimi Yasası”na gönderme yaptığı sahneleri ile seyirciyi düşündürmeyi de ihmal etmiyor. Yönetmen Murat Şeker, filmin ana eksenini “Hareket eden her şey etki yaratır” fikrinin yörüngesinde belirliyor.

Başrollerini, Fatih Akın, Emir Kusturica ve Hal Hartley gibi dünyaca ünlü yönetmenler ile  çalışmış olan Tim Seyfi, Uğur Polat, Altın Portakal ödüllü Beste Bereket, Murat Akkoyunlu ve Yasemin Öztürk’ün paylaştığı yapımda, Nejat İşler,  Cahit Berkay, Feridun Düzağaç, Suzan Aksoy, Zerrin Sümer ve Atilla Saral gibi misafir oyuncuların canlandırdığı karakterler de filme renk katıyor.

