Emre Şahin
Yönetmen, Senaryo, Kurgu 
Genç yönetmen Emre Şahin’in kısa filmi Çanta, Beverly Hills International Film Festivali’nde En İyi Sinematografi, West Chester Film Festivali’nde Seyirci Ödülü, Fort Lauderdale International Film Festivali’nde En İyi Kisa Film ödüllerini kazandı. Buna ek olarak Turkuaz Dergisi’nde 2005’in en iyi filmi seçilen Çanta, Rhode Island International Film Festivali’nde, festivalin En iyileri kategorisine seçildi. Çanta 40’tan fazla uluslararası festivalde gösterime girdi.

İstanbul doğumlu Şahin, Amerika’da Emerson College’da film eğitimi aldı. Öğrenci filmi Fetish, öğrenci Oskarları olarak bilinen EVVY ödüllerinde En İyi Film ve En İyi Kurgu ödüllerini kazandı. Los Angeles’a taşındıktan sonra Şahin, senede bir kişinin kabul edildiği Panavision’da stajyerlik yaptı ve dünyanın ileri gelen görüntü yönetmenleri ile çalıştı.

Daha sonra ABC, ABC Family, MTV, VH1, The History Channel, Discovery Channel, Travel Channel, Food Network ve TLC gibi kanallarda gösterilen pek çok programda  yönetmenlik, görüntü yönetmenliği ve kurgu yaptı. Şahin, History Channel’da 3 sezon yayınlanan Cities Of The Underworld’un yaratıcısı ve yönetmeni olarak çalıştı. TLC’deyayınlanan ve 3 profosyonel rodeo kovboyunun öyküsünü takip eden Beyond The Bull’da yönetmenlik yapan Şahin, son olarak  Braveheart’ın yazarı, Oskar adayı Randall Wallace ile Fight Or Die adlı projeyi Discovery Channel için yönetti.

40, aynı zamanda Emre Şahin’in ilk uzun metrajli filmi.
