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Sinopsis
Diyelim önünüze pat diye bir çanta dolusu para düştü. Talih kuşu mu? Dualarınız kabul mu oldu? Bir çeşit yazgı mı? Yoksa hepsi birden mi? İstanbul’un dolambaçlı sokaklarında geçen “40” işte bu soruların yanıtlarını arıyor. 12 milyon nüfuslu kentte birbirini tanımayan üç kişi kendilerine bir yol bulmaya çalışırken bir çantanın peşine düşerler. İstanbul’da çekilmiş olan “40”, sürükleyici bir öyküyü belgesel tadı veren bir sinema diliyle anlatıyor. Çok şey var bu öyküde: İnanç, aşk, talih, kader, insan kaçakçılığı.. 
Ve gökten düşen bir çanta para!
Metin (Ali Atay) Doğu’daki köyünün korku dolu dünyasından büyük kente kapağa atmıştır ama burada da hayat kolay değildir. Bir yandan taksi şoförlüğü yaparken bir yandan da sosyeteye uyuşturucu kuryeliği yaparak iki yakasını bir araya getirmeye çalışmaktadır. Ona sorarsanız, lanetlidir. Ne kadar uğraşırsa uğraşsın, işler hep daha kötüye gitmektedir. Ama bir gün…
Godwill (Ntare Mwine) ise, tam tersine, Tanrı’nın seçilmiş insanı olduğuna inanmaktadır. Doğduğunda Nijerya’daki köyünün ihtiyarları böyle demiştir. “Seçilmişlik” inancı onun her davranışını belirler. İnsan kaçakçılarının eline de bu yüzden düşmüştür. Şimdi İstanbul’un Tarlabaşı’nda, çeteler, uyuşturucu şebekeleri ve transvestitler arasında çalışarak para biriktirmekte, kaçak gideceği Paris’te biricik aşkına gönlünü açacağı günü beklemektedir. Çevresi onun gibi Avrupa’ya gitme hülyaları kuran kaçak Afrikalılarla doludur. Tam kaçma gününün arifesinde tüm parası çalınınca, bunun da Tanrı’dan bir mesaj olduğunu düşünür… 
Sevda (Deniz Çakır), hayatta yerini bulamamış, ama aramaktan usanmamış İstanbullu bir genç kadındır. Budizmi denemiş olmamış, Hristiyanlığı denemiş olmamış, Tassavuf’a dalmış ama gene olmamış. Şimdi doğru yönü bulmak için nümerolojiden, yani sayılar biliminden medet umuyor. Mesleği olan hemşireliği ve günlük hayatının tekdüzeliğini geride bırakıp yepyeni bir hayata başlamak için sabırsızlanmakta… Evet, sayılar onu bir kez yanıltmış ve kocası Ali’ye yönlendirmiş ama… Her şeyin sıradan göründüğü bu Kasım günü sanki işler yoluna girmek üzere…
“40” filminde Kasım ayının fırtınalı birkaç gününde İstanbul’un karmaşık sokaklarında gelişen garip olayların peşinden koşuyoruz. Metin, Godwill ve Sevda, 12 milyon kişinin yaşadığı bu koca kentteki üç kişiler yalnızca; ama sanki bir güç onları mıknatıs gibi çekmiş ve yazgılarını birbirine bağlamış. Her şey olup bittikten sonra tüm yargılarımız tartışmaya açılacaktır: Sayıların kutsallığı, inanç, kader ve talihin kendisi!
Emre Şahin
Yönetmen, Senaryo, Kurgu 
Genç yönetmen Emre Şahin’in kısa filmi Çanta, Beverly Hills International Film Festivali’nde En İyi Sinematografi, West Chester Film Festivali’nde Seyirci Ödülü, Fort Lauderdale International Film Festivali’nde En İyi Kısa Film ödüllerini kazandı. Buna ek olarak Turkuaz Dergisi’nde 2005’in 
en iyi filmi seçilen Çanta, Rhode Island International Film Festivali’nde, festivalin en iyileri kategorisine seçildi. Çanta 40’tan fazla uluslararası festivalde gösterime girdi.
İstanbul doğumlu Şahin, Amerika’da Emerson College’da film eğitimi aldı. Öğrenci filmi Fetish, Öğrenci Oskarları olarak bilinen EVVY ödüllerinde En İyi Film ve En İyi Kurgu ödüllerini kazandı. Los Angeles’a taşındıktan sonra Şahin, senede bir kişinin kabul edildiği Panavision’da stajyerlik yaptı ve dünyanın ileri gelen görüntü yönetmenleri ile çalıştı.
Daha sonra ABC, ABC Family, MTV, VH1, The History Channel, Discovery Channel, Travel Channel, Food Network ve TLC gibi kanallarda gösterilen pek çok programda yönetmenlik, görüntü yönetmenliği ve kurgu yaptı. Şahin, History Channel’da 3 sezon yayınlanan Cities Of The Underworld’un yaratıcısı ve yönetmeni olarak çalıştı. TLC’de yayınlanan ve 3 profesyonel rodeo kovboyunun öyküsünü takip eden Beyond The Bull’da yönetmenlik yapan Şahin, son olarak Braveheart’ın yazarı, Oskar adayı Randall Wallace ile Fight Or Die adlı projeyi Discovery Channel için yonetti. 40, aynı zamanda Emre Şahin’in ilk uzun metrajlı filmi.

Clint Lealos

Görüntü Yönetmeni

Los Angeles doğumlu Clint Lealos, 12 yıldır görüntü yönetmenliği yapmaktadır. 2008 yılında, History Channel’in en başarılı programı, Ice Road Truckers’da çalışan Clint, bu projede EMMY ödülüne aday gösterildi. Emre Şahin’in yönettiği Çanta filmini çeken Clint, Beverly Hills International Film Festivali’nde En İyi Sinematografi ödülünü kazandı. Clint ve Emre son 10 sene içinde bir çok projede beraber çalıştı.

Sarah Wetherbee

Yapımcı
History Channel, TLC, Travel Channel, MSNBC, MTV, ABC, CBS, FX gibi kanallara bir çok program üreten Sarah, on yılı aşkın süredir yapımcılık yapmaktadır.
Wetherbee, History Channel’in en başarılı programlarından Cities Of The Underworld’da yaratıcı ve Executive Producer olarak çalıştı. Şu anda Amerikan üniversiteler arası mülakat takımlarını ele alan, Forensicator isimli belgesel filmini bitirmektedir. Aynı zamanda History Channel için 2 tane belgesel film hazırlamakta olan Wetherbee, Emre Şahin ile Çanta filminin yapımcısı olarak çalıştı. 

Ali Atay

Metin

Mimar Sinan Üniversitesi Tiyatro bölümü mezunu olan Ali Atay, oyunculuk kariyerine İstanbul’daki tiyatrolarda başladı. Krek Tiyatrosunda (Adamlar, Op’la Zo’nun Dramı, Eller Yukarı Bu Bir Oyundur) ve Kumpanya Tiyatro Grubunda (Yine Ne Oldu) rol aldı. Atay bir çok televizyon dizisinde (Şapkadan Babam Çıktı, Eşref Saati) oynadı. Devlet Tiyatrolarında Yangın Duası’nda Ahmet Uğurlu ile başrol oynayan Atay, son olarak Berkun Oya’nın yönettiği İyi Seneler Londra filminde ve Bayrak oyununda başrolü üstlendi. Atay ve Emre Şahin Çanta filminde de beraber çalışmıştı.
Deniz  Çakır

Sevda
İlk televizyon deneyimi olan Kadın İsterse’deki Alev rolüyle tanındı. Ama asıl çıkışını Yaprak Dökümü adlı dizideki Ferhunde karakteriyle yapmıştır. Bu diziler dışında İki Arada Aşk ve Evet Benim adlı dizilerde rol almıştır. Ayrıca 2005 - 2006 sezonunda İstanbul Devlet Tiyatrosu’nda Uyarca adlı oyunda da rol aldı.
Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı Tiyatro Bölümü'nden mezun olmadan önce Ankara Radyosu'nda, radyo tiyatrosu yaptı ve radyo reklamı seslendirdi. 40, Çakır’ın ilk sinema filmi.


Ntare Guma Mbaho Mwine

Godwill

Uganda asıllı Ntare Guma Mbaho Mwine, fotoğrafçılık, tiyatro, film ve televizyon dallarında tecrübeli bir oyuncu olarak 40 filmine geldi. En son David Simon (The Wire) ile HBO’da yayınlanacak olan Treme dizisinde rol alan Ntare, NBC’nin popüler Heroes dizisinde, ER, The Riches ve CSI gibi birçok uluslararası projede çalıştı. Blood Diamond filminde Leonardo DiCaprio ile beraber oynadı.
Tiyatro dalında, The Public Theatre, The Steppenwolf Theatre, The Kennedy Center, The Lincoln Center, ACT, The Long Wharf Theatre ve Six Degrees of Separation’in Amerika turnesinde başrol olarak çalıştı. Senarist olarak Londra, New York, Los Angeles Uganda, Kenya ve daha pek çok yerde gösterilen Biro oynunu yazdı.
New York üniversitesinden mezun olan Ntare, aynı zamanda dünyanın en saygın üniversitelerinde oyunculuk üzerine ders vermektedir.

