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Güney Koreli yönetmen Kim Jee-Woon 
Altın Portakal izleyicileri ile buluştu
“Biz aslında çok yakınız”
Güney Kore’de altı ay boyunca 1 numara kalan ve en fazla hasılat yapan filmler arasına giren “Kirli Kral” filminin yönetmeni Kim Jee-Woon, aşk, aksiyon ve aile bağlarını işlediği “Acı Tatlı Hayat” ile Altın Portakal’a konuk oldu.
1. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin “Asya’dan Seçme Filmler” bölümünde gösterilen “Acı Tatlı Hayat”ın Güney Koreli yönetmeni Kim Jee-Woon, Festival Cafe Söyleşileri’nde sinemaseverlerin sorularını cevapladı.

40 milyon dolarlık film

Çekimleri bir yıl süren filmin bütçesinin 40 milyon $ olduğunu açıklayan Jee-Woon, seyircilerin hayret dolu bakışları ve soruları üzerine şu açıklamayı yaptı: “Bu rakamlar Güney Kore sinema sektörü için çok büyük paralar değil. Güney Kore’de maaşlar çok yüksek ve bu durum filmlerin bütçesine yansıyor.” Güney Kore hükümetinin film yapımına herhangi bir maddi yardım sağlamadığını aktaran Jee-Woon, sadece bağımsız, belgesel ve sanatsal çalışmalarda bazen yardım alınabildiğini söyledi. 
Quentin Tarantino gibi yönetmenlerden etkilendiğini söyleyen Jee-Woon, “İnsanlara hayatlarının ne kadar kolay bir şekilde boş yere yok olabileceğini ve ne kadar çabuk kazanabileceğini göstermek istedim” dedi. Bu filmde iki farklı hayatı yan yana getirerek insanların bunları karşılaştırmasını istediğini söyleyen Jee-Woon, “Karşılaştırmaların insanlar üzerinde başarılı bir etkisini gördüm” diye konuştu.
Antalya’da olmaktan çok mutlu olduğunu söyleyen Jee-Woon, festivali düzenleyenlere teşekkür etti ve şöyle dedi: “Her ne kadar mesafe olarak birbirimizden uzak olsak da, aynı zamanda bir çok yönden birbirimize yakınız”. 

