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“Bir mürit, ustasına sordu, ‘Yapraklar mı hareket ediyor yoksa rüzgar mı?’. Ustası cevap verdi: ‘Hiçbiri; hareket eden yürek ve akıldır.’ ”

“A disciple asked his master, ‘Do the leaves flow or is it the wind?’. His master replied, "No, it is the heart and the mind."

Sun-woo (filmden- from the film) 
film hakkında - about the film 

Sun-Woo, hayatını patronu Bay Kang’a hizmet etmeye adamış usta bir tetikçidir. Bir gün Bay Kang, genç kız arkadaşının kendisini aldattığından şüphelenince, Sun-Woo’ya onu takip edip gerekirse öldürme görevini verir. Sun-Woo ise, patronunun kuşkularının yersiz olmadığını öğrenmesine rağmen, aldığı emri yerine getirmeyi başaramaz ve kıza bir şans daha tanır. Bay Kang, sağ kolu Sun-Woo’ya çok büyük bir ceza verecektir, çünkü Sun-Woo’nun ‘ihanet’inin nedeni, genç kıza aşık olmasıdır...

Acı Tatlı Hayat, Güney Kore sinemasının önlenemez yükselişinin son halkalarından biri. Park Chan-wook’un Oldboy’unun izinden giden, pek çok diğer Güney Kore yapımı gibi kalıplara sığmayan bir türsel ve tematik çeşitlilik barındıran filmin esin kaynakları arasında Fransız yönetmen Jean-Pierre Melville’in gangster filmlerinden Uzakdoğu dövüş filmlerine çok geniş bir yelpazeden örnekler var. Acı Tatlı Hayat aynı anda hem kavgalı dövüşlü ve bol kanlı bir polisiye, hem de sulugöz bir melodram. Gerçek -ama imkansız- aşkı bulmak, bağlılık ve ihanet, acımasızlık ve şefkat, pişmanlık ve geriye dönüşün olanaksızlığı üzerine Kore usülü kanlı bir şiir. (B.G.)
Sun-Woo is a hit-man who has devoted his life to serving his mafia boss Mr. Kang. When Mr. Kang suspects that his young lover is cheating on him, he orders Sun-Woo to follow her and kill her if she really is disloyal. Sun-Woo discovers that she has indeed another lover, but fails to kill her and decides to give her a second chance. Mr. Kang is enraged with his best man and punishes him severly, because he knows that Sun-Woo’s betrayal resulted from his affection for the girl...

A Bittersweet Life is one of the latest examples of the unstoppable rise of South Korean cinema. Following the trail of Park Chan-wook’s Oldboy, the film contains a variety of genres and themes. Its influences range from Jean-Pierre Mellvile’s gangster flicks to Asian martial arts films. It is both a thriller with a lot of fighting and loads of blood-shed; and a soppy drama. It is a gory poem about true -but impossible- love, about loyalty and betrayal, about cold-hearted murder and compassion, about repentance and the impossibility of ever turning back.

yönetmen hakkında - about the director   Kim Ji-woon
1964’te Seul’de doğan Kim Ji-woon, Güney Kore sinemasının genç kuşağının en önemli temsilcilerinden biri. Üç Asyalı yönetmenin birer kısa filminden oluşan Üç’te (2002) ‘Anılar’ adlı muazzam bölümü çeken yönetmen, gerilimli bir drama olan bir sonraki filmi Karanlık Sırlar’la Türkiye sinemalarına konuk oldu. Acı Tatlı Hayat yönetmenin dördüncü uzun metrajlı filmi.

Born in Seoul in 1964, Kim Ji-woon is one of the most important names in South Korea’s new generation of directors. After directing the amazing segment named ‘Memories’ in Three, a film that consists of short films by three Asian directors; he directed A Tale of Two Sisters, a thriller-drama. A Bittersweet Life is his fourth feature film.

