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Konu:

Türkiye'nin politik ve sosyal yaşamından sıkılan Gökçe (30), kısa süre önce Berlin'e bilgisayar mühendisi olarak taşınmıştır. Geçici kaldığı evde bir süre kaldıktan sonra uzun süre kalabileceği evi bulur ancak emlak firması ondan kefil ister. Kendisi gibi Berlin'e taşınan yakın arkadaşlarından bu konuda destek alabileceğini düşünen Gökçe yanılır ve hiçbiri kabul etmez. Uzun geçen günün ardından kendisi ve Berlin'deki yaşamı ve geleceği hakkında fikirleri değişir.

Summary:

Gökçe (30), who is fed up with Turkey's political and social life, has recently moved to Berlin as a computer engineer. After staying in temporary accommodation for a while, she finds a place where she can settle for a longer period, but the real estate agency asks for a guarantor.

Thinking she can get support from her close friends who also moved to Berlin, Gökçe is mistaken as none of them agree to help. After a long and eventful day, her thoughts about herself, her life in Berlin, and her future start to change.

Yönetmen

Yazar, yönetmen ve yapımcı olarak sinema dünyasında çok yönlü taraflarında yer aldım. İstanbul Teknik Üniversitesi'nde mühendislik öğrencisiyken sinemaya olan ilgim kısa filmler yaparak başladı. Yüksek lisans ve doktora dereceleri aldıktan sonra Türkiye'deki çeşitli kurumlarda dersler verdim. Akademik çalışmaların yanında, uzun metrajlı filmler ve belgeseller yaparak ulusal ve uluslararası yarışmalarda ve festivallerde yer aldım. Uvertür, Enkaz ve Organik Aşk hikayeleri filmlerimden bazıları. Anlatılacak öyküleri yazmaya devam ediyorum.

Director

As a Writer, Director, and Producer, I have been involved in various aspects of the film industry. My passion for cinema began while I was an engineering student at İstanbul Technical University, where I started making short films. After obtaining my MA and Ph. D. degrees, I lecturedat different institutions in Turkey. Alongside my academicpursuits, I delved into creating feature films and documentaries, which were featured in national and international competitions and festivals. Some of my notable works include Overture, Under the Sky and Organic Love Stories I continue to write and explore stories that are yet to be
told.
