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Dünyaca ünlü fenomen Açlık Oyunları dünyayı kasıp kavurmaya devam ediyor.

Açlık Oyunları: Alaycı Kuş – Bölüm 1’de Katniss Everdeen (Jennifer Lawrence) oyunları kelimenin tam anlamıyla yıktıktan sonra kendini 13. Bölgede bulur. Başkan Coin (Julianne Moore)’in liderliğinde ve güvendiği arkadaşlarının yardımıyla Katniss, ulusu ve Peeta (Josh Hutcherson)’yı kurtarmak adına savaşmaya devam eder. Açlık Oyunları: Alaycı Kuş – Bölüm 1’in yönetmen koltuğunda Francis Lawrance oturuyor. Senaryosu Peter Craig ve Danny Strong tarafından Suzanne Collins’in yardımlarıyla oluşturuldu. Filmin yapımcılığını ise Nina Jacobson ve John Kilik yapıyor. Film Suzanne Collins’in sadece Birleşik Devletler’de 65 milyon kopya sattığı üç kitaplık eserine dayanıyor.

Açlık Oyunları: Alaycı Kuş – Bölüm 1 dünyada rekorlar kıran fenomen hikâyenin merakla beklenen üçüncü bölümü. Hikâye, Katnis Everdeen’in yeni bir bölgenin heyecan verici seviyelerine ulaşmasıyla hızlanıyor. Oyunlar sonsuza dek yok olmuş olabilir ancak hayatta kalma mücadelesi şiddetlenmek üzere. Katniss tüm ulusunun umutlu gözleri önünde, karşısındaki güce karşı cesaretli ve dayanıklı olmalı. Kanatlarını açmak ve Alaycı kuş sembolünü temsil etmek için tam zamanıdır. Peeta’yı kurtarmak için lider olmak zorundadır.

Hikâye tekrardan Katniss’in Quarter Quell’den kurtulmasıyla başlıyor. Kendini şok eden ve varlığını dahi bilmediği bir dünyada uyanır. Burası 13. Bölge’nin derin ve karanlık yer altı şehridir. Ancak Katniss’in yüzleşmesi gereken bir gerçek vardır. 12.Bölge tamamen yıkıntıya dönmüştür ve Peeta beyni yıkanmış olarak Başkan Snow‘un kontrolü altındadır. Aynı zamanda Katniss, 13.Bölge’den yayılan isyan hareketine katılır ve bu onu Snow ile karşı karşıya getirir.

Açlık Oyunları: Alaycı Kuş – Bölüm 1 Katniss’in duygularını en güçlü şekilde yaşadığını, özüne döndüğünü ve bir ulusun zorlu bir değişim sürecine gitmesini anlatıyor. “Hikâye başladığında Katniss farklı bir bölgede yabancı durumunda. İşte o an Katniss hiçbir şey yapmadan duramayacağını anlıyor. Katniss’in sevdiği insanlar tehlike altında. Onları güvende tutmak için her şeyi göze alıyor” diye ekliyor yönetmen Francis Lawrence.

“Açlık Oyunlarında çıkarlar her zaman önemli olmuştur ancak artık Oyunlar bitti ve bütün bir ulus yok olma tehdidiyle karşı karşıya. Bu bölüm bize yepyeni bölgeler keşfetmemize ve mükemmel aksiyona şahit olmamıza bir şans veriyor. Bu çok büyük bir film” diye devam ediyor yönetmen.

Oscar ödüllü Jennifer Lawrence üçüncü ve en etkili bölümde karakteri ile liderliğe ilk adımlarını atıyor. “Katniss ‘in liderliği için çok heyecanlandım ancak o yinede isteksiz bir kahraman” diye belirtiyor Lawrence. “Katniss kendini tamamen farklı bir karakter olarak görmeye başlıyor çünkü çok acı çekmiş ve bomboş hissediyor. Bu tip hisler genellikle travmatik olaylardan sonra ortaya çıkar, aynı Katniss’in yaşadığı gibi. Katniss’in özü hala aynı fakat iç ve dış olarak tamamen farklı bir yerde.” diye ekliyor ünlü oyuncu.

Başkan Coin’i Julianne Moore‘un canlandıracak olması Lawrence’ı çok heyecanlandırmış. “Coin’i onun canlandıracağını duymak benim için dünyanın en inanılmaz haberiydi. Bana göre Julian tarihin en iyi aktristlerinden ve tam bir fenomen. Kişilik olarak da çok etkileyici birisi. Çok tatlı bir aile bireyi ve çok neşeli. Onunla çalışmak rüyalarımın gerçeğe dönüşmesini sağladı.”

Lawrence aynı zamanda Katniss ve Gale(Liam Hemswort)’in sağlam bağlantısına ve arkadaşlıklarına da değiniyor.” Katniss ve Gale derin bir geçmişe sahipler. Katniss oyunlara gitmeden çok zorluk yaşadı ve Gale onu anlayabilen tek insan. Oyunların başlamasıyla o ve Peeta öyle şeyler yaşadı ki bunu Gale dahil hiç kimse anlayamazdı. Katniss ve Gale çok enteresan bir yerdeler, bunu daha fazla keşfetmek çok güzeldi” 
