Türk Sinemasında Bir Mahkeme Filmi: Adalet Oyunu

Sinemada tür olarak ayrı bir katagoriye konulmamakla birlikte izleyiciler tarafından daima farklı değerlendirmeye tabi tutularak geniş beğeni toplayan  “Mahkeme Filmleri”nin Türk sinema tarihinde bir iki istisna dışında maalesef fazla bir örneği bulunmamaktadır. Olay örgüsü içinde çatışmanın zorunlu sonucu olarak mahkeme sahnesi geçen filmler değil, doğrudan temasında yer alan somut olayın çözümünün -adaletin- mahkeme içinde yaşanan süreçler sonucu gerçekleşip gerçekleşmemesi üzerine filmlerdir söz konusu olan.

Geçtiğimiz aylarda post prodüksiyon işlemleri tamamlanan ve 10 Haziran’da vizyona girecek olan “Adalet Oyunu” isimli sinema filmi, Türk Sineması'nda bu özelliği nedeniyle ilklerden olma özelliği taşıyor. Ve aynı zamanda bir adım daha ileri giderek büyük bölümü mahkemede geçen bir sinema filmi olmak yanında, dava konusu ihtilafın çözülmesi aşamasında yargı sisteminin adaletini de sorgulayarak, izleyicisinin adalete ve adaletin gerçekleşmesini havale ettiği mahkemelere farklı bir bakış açısı ile bakmasını da sağlıyor.

Senaryosunu Mahur Özmen’in yazdığı filmi Mahur Özmen ve Sinema Tarihçisi Ali Özuyar birlikte yönettiler. Filmin başrollerinde sinema ve tiyatro dünyamızın tanınmış isimleri yer almakta. Erol Keskin'in, kızını kaybeden emekli ağır ceza hakimini canlandırdığı “Adalet Oyunu” filminde, Mustafa Uğurlu'yu sanık, Tolga Evren'i avukat, Serap Sağlar'ı savcı, Alp Öyken, İsmail Düvenci ve Kemal Bekir'i de hakim olarak izleyeceğiz. Film, kızını bir cinayete kurban verdikten sonra hayatını adadığı mesleğine olan inancını kaybeden bir babanın yasadışı adalet mücadelesini anlatıyor. Mahkemelerin ve yasaların gerçek yaşanmışlıklar karşısında bir noktadan sonraki çaresizliğinin vurgulandığı “Adalet Oyunu”nda, filmin afişinde de yazılı olduğu gibi; herkes hikayesi ile yargılamaya katıldığında, sanık kadar katılanların geçmişinin de hakkında karar verilmesi gereken bir şey olduğu gerçeği bir kez daha anlaşılacaktır.

Son dönemlerde gündemden hiç inmeyen yargıdaki sorunlara ve kürt açılımına da alt metin olarak yer veren "Adalet Oyunu" isimli sinema filminin 8 Haziran da Türkiye Barolar Birliği'nde yapılacak olan galası, sanatçıların siyasilerin ve medyanın da katılımı ile gerçekleştirilecektir. Film 10 Haziran tarihinde Cine Group tarafından 35 kopya olarak vizyona girecektir.
