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 “ADAMIM BENİM! - I LOVE YOU, MAN”
12 Haziran 2009’da Türkiye Sinemalarında gösterilmeye başlanıyor

http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 
Mesleğinde başarılı bir emlakçı olan Peter Klaven (Paul Rudd), rüyalarının kadını Zooey (Rashida Jones) ile evlenmek üzeredir. Ancak nikahında sağdıçlığını yapacak kadar yakın bir erkek arkadaşı olmadığını fark eder. Bunun üzerine durumu kurtarmak için bir sürü erkekle hayli sakarca dostluklar kurmaya çalışır. Sonunda Sydney Fife (Jason Segel) adlı yakışıklı ve iyi niyetli bir erkekle tanışınca ikisi arasında hemen sağlam bir dostluk ortamı oluşur. Ancak iki erkeğin birbirine yakınlaşması hızlandıkça Peter’in Zooey ile ilişkisinde sorunlar başlar. Peter artık bir tercih yapma noktasına gelmiştir. Ya nişanlısını, ya da yeni bulduğu “kardeşini” seçecektir.

Erkekler arası dostluğun özünü keşfe çıkan romantik komedide gerçek arkadaşlığın ne anlama geldiğini keşfetmeye hazır olun.

DreamWorks Pictures’ın sunduğu “Adamım Benim! – I Love You, Man”in yönetmenliğini, “Along Came Polly-Polly Gelince”den tanıdığımız John Hamburg üstlendi. Senaryosunu John Hamburg ile Larry Levin’in yazdığı filmin yapımcılığını Donald De Line ile John Hamburg gerçekleştirdi. Başrollerinde Paul Rudd, Jason Segel, Rashida Jones, Andy Samberg, J.K. Simmons, Jane Curtin, Jon Favreau ve Jaime Pressly kamera karşısına geçti.
PRODÜKSİYON BİLGİLERİ
Romantik komedilerde genellikle aynı temel yapı vardır: Erkek kızla tanışır, kızın gönlünü kazanır, kızı kaybeder, sonra tekrar geri alır. John Hamburg’un “I Love You, Man-Adamım Benim!”inde bu klasik yaklaşımın dışına çıkılıyor. Çünkü bu film, iki erkek arasındaki dostluğa bakış atan “bir kardeşlik komedisi”dir. Karşıt kutupları temsil edenler de iki erkektir.

Los Angeles’lı başarılı ve genç bir emlakçı olan Peter Klaven (Paul Rudd), kız arkadaşı Zooey Rice’a (Rashida Jones) evlenme teklif ettikten sonra acı gerçeğin farkına varır. Nişanlısının çevresinde “işte bunlar benim kankalarım” diyebileceği, evlilik teklifi haberini paylaşabileceği bir dolu kız arkadaşı vardır. Ancak kendisinin “adamım benim!” diyebileceği türde hiç yakın arkadaşı yoktur. Daha doğrusu hiç erkek arkadaşı yoktur.
Uzun yıllar boyunca hep kızların en yakın dostu olmakla övünen Peter, çevresindeki erkek arkadaş eksikliğinin nişanlısı Zooey’in canını sıktığını öğrenir. Bunun üzerine nikahında sağdıç olarak görev alacak bir erkek arkadaş edinmeye acilen odaklanır. Gay olduğu için erkekler hakkında az çok bilgisi olan erkek kardeşi Robbie’nin (Andy Samberg) rehberliğinde faaliyete geçer. Ancak erkeklerin dünyasını iyi tanımadığı için bu girişimlerinin hepsi neredeyse faciaya dönüşecektir.
Peter’ın erkek arkadaş bulma serüveninde yolu tesadüfen Sydney Fife (Jason Segel) kesişir. Sydney karizmatik bir bekardır. Sydney’in kişilik yapısı Peter’ın ilgisini çekmiştir. İki erkek arasında başlayan dostluk, Peter’a o güne kadar hiç deneyimlemediği birçok şey öğretecektir. Erkekler arası dayanışma denilen kavramın gerçek anlamını öğrenir. Ancak yeni başladığı bu keşifler, Zooey ile ilişkisini tehdit edince Peter zor tercihler yapmak zorundadır.
“Dr. Dolittle”daki senaryo çalışmasından tanıdığımız Larry Levin’in “Let’s Make Friends” adını verdiği senaryo taslağının ünlü yapımcı Donald De Line’ın dikkatini çekmesiyle birlikte “I Love You, Man-Adamım Benim!” projesinin beyazperde serüveni başladı. Levin’in senaryo taslağı, temel klasik romantik komedi yapılandırmasına sahipti ama çok önemli bir fark vardı. Filmde otuzlu yaşlardaki bir erkeğin kendisine yeni bir erkek arkadaşı nasıl bulduğu anlatılıyordu. Bugüne kadar erkekler arasındaki dostluğu anlatan ve erkeklerin duygusal problemlerini keşfe çıkan bir film hiç yapılmamıştı. Ünlü yapımcı hemen “bu filmi yapalım” dedi.
Proje bir süre sonra yönetmen John Hamburg’un da dikkatini çekti. Ancak bugüne kadar “Meet the Parents-Zor Baba” ve “Along Came Polly-Polly Gelince” gibi ses getiren komedilere imzasını atan John Hamburg, çok çeşitli projelerle o kadar meşguldü ki, kafasını kaşıyacak zamanı yok gibiydi. Yapımcı Donald De Line ile yaptığı telefon sohbetlerinde yeni projeler gündeme geldiğinde “Tamam yapalım” diyordu ama bir süre sonra ortadan kaybolup başka başka filmlere yöneliyordu.
Ancak ünlü yapımcı bu kez Hamburg’un peşini bırakmamaya kesin kararlıydı. Çünkü “I Love You, Man-Adamım Benim!” projesinin Hamburg için biçilmiş kaftan olduğunu biliyordu. Hamburg’un bu projeye yönelmesi halinde, izleyicinin seveceği karakterlerle dolu bir komediyi kendi naturalistik stiliyle bütünleştireceğinden emindi.
Donal De Line bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “John Hamburg’un bu projeye katkısı bence karakter detaylandırması ve duygusal gerçeklik oldu. Zaten ne kadar absürd olursa olsun bugüne kadar yaptığı tüm filmlerinin odak noktasına bu ikisini yerleştirmişti. John Hamburg’un yapıtlarını izlerken kendinizi rahatlıkla ana karakterin yerine koyabilir, duygularını kolayca tanımlayabilirsiniz. Çünkü ana karakterin yaşadığı herşeyi siz zaten daha önceden mutlaka deneyimlemişsinizdir. John’u diğer komedi yönetmenlerinden ayıran en temel özelliğinin bu yaklaşım olduğunu düşünüyorum.”
John Hamburg’un “Let’s Make Friends”i ilk okuyuşunun üzerinden beş yıl geçmişti. Yönetmen sonunda bu proje üzerinde ciddi ciddi kafa yormaya başladı. Hiç erkek arkadaşı olmayan bir erkeğin nikah öncesinde alelacele sağdıç arayışına çıkmasını anlatan bu projeye kendi yaklaşımını getirebilirdi.
John Hamburg’un beş yıl gecikmeyle de olsa “evet” demesi üzerine ““I Love You, Man-Adamım Benim!”i  hayata geçirecek bir stüdyo arayışına geçildi. Donald De Line – John Hamburg ikilisinin kapısını çaldığı ilk stüdyo DreamWorks Pictures oldu. Oradan yeşil ışık verilince hazırlıklara başlandı.

OYUNCU KADROSU

“I Love You, Man-Adamım Benim!”in baş karakteri olan Peter Klaven rolü için Hamburg’un aklına hemen aktör arkadaşı Paul Rudd geldi. Hamburg’dan gelen teklifi hemen kabul eden genç aktör, yönetmeniyle ilgili düşüncelerini şu sözlerle aktarıyor:

“Yıllardan beri Hamburg’un yazım stilinin hayranıyımdır. Dolayısıyla yazdığı birçok senaryoyu okuma fırsatı buldum. Yarattığı tüm karakterler aslında birçok açıdan kendisine benzer. Bu yüzden yazdığı karakterlere kendimi çok yakın hissederim. Komedi yaratacak durumları en esprili şekilde yazmakta ustadır ama bunu son derece samimi şekilde yapar. “I Love You, Man-Adamım Benim!”de  en favori sahnelerimden birisi, oynadığım Peter karakterinin diğer erkekler arasındayken beceriksizce uyum mücadelesi verdiği sahne oldu. Oldum olası böyle durumlar komiğime gitmiştir. Şimdi de çok sevdim.”
Kendisine erkek arkadaş arayan Peter’ın karşısına Sydney Fife çıkar. Ev satın almaya kesinlikle ilgi duymayan, aklına estiği her yerde özgürce yaşamayı seven Sydney bu özelliğini dürüstçe kabul eden birisidir. Başka erkeklerle bir dizi arkadaş olma deneyimi yaşayan Peter için de Sydney gibi birisi, yepyeni ufuklar açan “taptaze bir hava” gibidir.
Sydney bohem yaşam tarzını gönülden benimsemiş, hayatını rastgele yaşamayı seven bir erkektir. Yaşamını Venice bölgesindeki bir bungalowda sürdürür ve arkadaşlarıyla sağda solda takılmaya bayılır. Çeşitli bekar kadınlarla cinsel ilişkiye girer. Kadınlardan fırsat buldukça eski Mısır Cumhurbaşkanı’ndan esinlenerek Enver Sedat adını verdiği köpeğini yürüyüşe çıkarır. Mesleğinde çok başarılı bir özel dedektiftir ama keyfine göre yaşamak için gereken boş zamanı her zaman bulmayı başarır. Sadece boşanmış kadınlarla flört eder. Çünkü bağlılık gerektirecek ilişkilere hiç ilgi duymaz. Peter’dan en farklı yanı ise, çevresinde her zaman için erkek dayanışması gösterecek çok sıkı bir erkek arkadaş grubu olmasıdır. Yönetmen Hamburg’un deyimiyle “erkeksi ilişkiler onun hayatının temel taşıdır.”
Gizemli ve karizmatik Sydney Fife karakterine hayat verecek aktör konusunda Hamburg’un aklında tek bir isim vardı. O da genç komedyen Jason Segel’den başkası değildi. Geçtiğimiz yıllarda Segel ile birlikte Judd Apatow’un ünlü televizyon dizisi “Undeclared”de çalıştıkları için onun komedi tarzını çok iyi tanıyordu. “Forgetting Sarah Marshall-Aşkzede”nin de aralarında bulunduğu çok sayıda filmde komedi yeteneğini kanıtlayan Segel’den başka hiç kimseyi düşünmüyordu.
Jason Segel bu rolü nasıl aldığını şu sözlerle anımsıyor: “John’dan telefon geldi. Elinde harika bir senaryo olduğunu, başrollerden birisinde Paul Rudd’un oynadığını; diğer başrol için beni istediğini söyledi. Böyle çağrılar her zaman gelmez. Bu yüzden hemen balıklama atladım. Senaryodaki doğal komedi tonunu çok beğendim. Oynadığım karaktere de bağlandığımı hissettim. Benim komedi tarzıma tam uygundu. Gerçeklik temeli olduğu gibi yapış yapış da değildi. Kaba saba espriler de olmadığı için bir aktör olarak bu role istediğim doğallığı getirebilirdim.”

Rolü kabul etmesinde Paul Rudd ile yeniden çalışma fırsatının da yardımı olduğunu belirten Segel sözlerine şöyle devam ediyor: “Paul ile karşılıklı oynamayı seviyorum. ‘Knocked Up-Kaza Kurşunu’ ve ‘Forgetting Sarah Marshall-Aşkzede’de beraber çalıştık. Açıkçası, komedi anlamında adeta ping-pong oynar gibi oynayabileceğim aktör sayısı çok azdır. Paul ile bu konuda iyi anlaşırım. Öyle ki, espri yaparken ne zaman yaratıcılık sıkıntısına düşsem, Paul hemen sağlam bir espriyle imdadıma yetişir.”
Segel portresini çizdiği Sydney karakterinin kişilik yapısını şu sözlerle tanımlıyor: “Sydney’in kişilik yapısının özünde, hayvansı cazibesiyle başbaşa giden sıcacık dürüstlüğü vardır. Onu golden retriever türü bir köpek ile çılgın bir insanın karışımı gibi görebiliriz. Son derece hassas ve bir o kadar da duygusaldır. Çevrenizde kocaman bir köpek gibi dolaşır. Arkadaşını sonuna kadar en sadık şekilde savunacağından kesinlikle emin olabilirsiniz.”
Filmin öyküsü ilerledikçe Peter’ın Sydney’den birçok şey öğrendiğine tanık oluruz. Yönetmen Hamburg bunları şu sözlerle özetliyor: “Peter’ın Paul’a öğrettiklerinin en başında duygularını ifade etme yeteneğidir. Peter o güne kadar her türlü duygusunu kendine saklayan bir erkektir. Evleneceği zaman strese girmesinin bir sebebi de budur. Çok özel duygularını ifade edebileceği yakın bir dosta ihtiyacı vardır. Sydney ile tanışıncaya kadar böyle yakın bir dostu hiç olmamıştır.”
Peter’ın nişanlısı Zooey Rice’ın portresini çizen Rashida Jones, komedilerdeki klasik kız arkadaş tiplemesinin çok ötesinde olan bu rolden heyecan duyduğunu belirterek şöyle konuşuyor:
“Zooey karakteri her açıdan çok gelişmiş bir kızdır. Filmin aktif katılımcısı da diyebiliriz. Böyle bir rolü bulmak her zaman nasip olmaz. Herhangi bir erkeğin kız arkadaşı veya karısı değildir. Kesinlikle çok boyutlu ve tam kapsamlı bir karakterdir. Peter’ın arkadaş bulma arayışını tam olarak destekleyen entelektüel ve kendine güvenli bir genç kadın olduğunu söyleyebilirim.”
Bu rol için gereken komedi yeterliliğine Rashida Jones’un fazlasıyla sahip olduğunu belirten John Hamburg’un bu konudaki yorumu şöyle: “Zooey karakterinin sıradan bir kız arkadaş karakteri olmaması benim için çok önemliydi. Çevresindeki komik erkeklere tepki vermekle yetinmeyip kendi mizah anlayışını ve bakış açısını da getirmesi gerekiyordu. Bu rolde oynayan Rashida son derece zeki bir oyuncuydu. Paul ve Jason gibi iki oyuncuya karşı oynuyorsanız onların esprilerine aynı seviyede cevap verecek kadar hızlı olmalısınız. Rashida işte bunu başardı.”
KADINLAR, ERKEKLER VE SEKS…

Zooey’in çevresinde tonlarca kadın arkadaşı vardır. Bunlar arasından özellikle iki tanesi, Jaime Pressly’nin oynadığı Denise ile Sarah Burns’un oynadığı Hailey, çok yakın arkadaşlarıdır. Sürekli üçü birlikte takılırlar ama üçünün karakter yapısı da birbirine benzemez.
Rashida Jones bu durumu şu sözlerle açıklıyor: “Denise ile Hailey için Zooey’in kişiliğinin tam zıddını temsil ettiğini söyleyebiliriz. Denise inanılmaz derecede sabit fikirli ve güçlü iradelidir. Hailey’in ise tam tersine zayıf iradeli ve yavan bir kişiliği vardır. Buna rağmen çok iyi anlaşırlar.”
Hailey rolünde kamera karşısına geçen Sarah Burns, bu karakter için şöyle bir yorum yapıyor: “Uzun zamandan beri bekar olduğu için bu konuda çaresiz kalmış gibidir. Kendisine bir erkek arkadaş bulmak için sıkı çalışır ama her yeni denemesinde ayağından vurulmuş gibi olur. Hailey’in durumunu özetlemek için iradesi biraz zayıf diyebiliriz.”
Bu noktada sözü devralan Rashida Jones, üç kız arasındaki ilişkiyi şöyle yorumluyor: “Zooey, Denise ve Hailey’in üçü birlikte bir mobilya ve ev tasarım mağazası işletmektedir. Günün her saati beraber oldukları için birbirleri hakkında herşeyi bilmektedirler. Kadınlar bir araya geldiğinde hızla kırılgan hale gelirler. Bunu da iki şekilde yaparlar. Birincisi negatif bağlılıktır, samimiymiş gibi gözükürler ama aslında birbirlerinin kuyusunu kazarlar. İkincisi ise hemen ilişkinin özüne inmektir. Erkeklerde bu ikincisi pek yoktur. Kendi kabuklarından çıkmakta epeyce zorlanırlar.”
Jaime Pressly’in bu konudaki yorumu şöyle: “Kadınlar bir araya geldiğinde, özellikle seks sözkonusu olunca açığa çıkmamış hiçbir şey kalmasın isterler. Bunu da çok net terimler kullanarak yaparlar. Erkekler arasındaki dostluklarda ise ego faktörü devreye girdiği için çok net konuşmazlar. Sanırım biraz fazla cool takılmak istedikleri için seks ilişkilerini net anlatmazlar.”

Sarah Burns da aynı fikirde olduğunu belirterek şunları ekliyor: “Kadınlar seks hakkında ve kendi vücutları hakkında daha fazla konuşurlar. Bedenlerinde yanlış giden birşeyler varsa bunu paylaşırlar. Erkeklere gelince, kendi aralarında seksten çok bahsetmezler ama konuşmaya başlayınca kullandıkları sözcükler kesinlikle tüyler ürpertici ve iğrençtir. Kadınlar ise seksten bahsederken bunu bir bağlılık deneyimi gibi görürler.”

Romantik komedilerin değişmez geleneklerinden birisi, aşk arayan birisinin bu konuda en iyi arkadaşından tavsiye istemesidir. ““I Love You, Man-Adamım Benim!”in baş karakteri Peter da, bu geleneği bozmaz ve erkek kardeşi Robbie’den yardımına başvurur. Andy Samberg’in portresini çizdiği Robbie karakteri, onun doğru erkeği bulma sürecinde elinden geldiğince rehberlik etmeye çalışır.
Robbie’de geleneksel maço erkek tavırlarından farklı özellikler olduğu için bir erkekle nasıl tanışılacağı konusunda öğüt verecek en mükemmel aday gibidir. Aynı zamanda gay olan Robbie, kişisel antrenör olduğu için erkeklere neyin cazip geldiği, erkekleri cazip kılan özellikleri bilen bir uzmandır denebilir.
Robbie’nin bir gay olarak cinsel tercihleri, doğal olarak onun kişiliğinin önemli bir parçasıdır. Ancak onun tam kişiliğini belirlemediği gibi geleneksel erkek kavramına bakışını da etkilemez.
Yönetmen John Hamburg bu durumu şu sözlerle açıklıyor: “Robbie karakterini onu sadece bir gay şeklinde tanımlarsak yanlış yapmış oluruz. Hatta gay olması tamamen konu dışıdır diyebiliriz. Andy böyle bir rolü nasıl yapması gerektiğini bilerek oynadı. Herşeyi esprili yapmaya çalışmadı. Sadece bu karakterin gerçekliğini ve içerisinde yatan komediyi ortaya çıkartmaya çalıştı.”
Yapımcı De Line ise şunları ekliyor: “Robbie aslında ironik bir şekilde Peter’dan çok daha düz birisidir. Babasıyla oturup spor maçlarını seyreder. Çevresinde her tipte erkek arkadaşı vardır. Buna karşılık Peter’ın daha metroseksüel bir erkek olduğunu söyleyebiliriz.”
Peter karakteri güçlü bağları olan bir aileden gelir. Ancak babası Oswald ile olan ilişkisi, hiçbir zaman Robbie’ninki kadar yakın olmamıştır. Kısaca Oz diye bilinen Oswald ile Robbie sanki baba-oğul değil, iki yakın arkadaş gibidirler. Geleneksel baba-oğul aktivitilerinin keyfini çıkarırlar. Oswald ayrıca oğlu Robbie’nin cinsel tercihlerini tam olarak desteklemektedir!
Oswald rolünde kamera karşısına geçen J.K. Simmons, bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor: “Oswald Klaven oğlu Robbie ile çok iyi anlaşır. Diğer oğlu Peter ile arasının o kadar iyi olduğu söylenemez. Çünkü Peter’ın daha çok kızların iyi arkadaşı olduğunu düşünmektedir.”

Yönetmen John Hamburg ise şöyle bir açıklama getiriyor: “Oswald aslında ‘Büyük Santini’ tipinde katı görünümlü bir babadır. Bu nedenle küçük oğlu Robbie’nin gay olmasını kabullenmesini beklemezsiniz. Ancak hiçbir çekince duymadan bunu kabullenmiştir. Çocuklarının ikisini de sever ama gay olanıyla daha iyi arkadaştır. Çünkü aralarında birçok aynı zevke sahip olmaktan kaynaklanan bir bağlılık vardır. Birlikte video oyunu oynarlar, balığa çıkarlar, dışarı çıkıp dolaşırlar.”

Kendisine erkek arkadaş bulmaya çalışan Peter, erkeklere yönelik bazı sosyal aktivitilere katılır. Ancak bunları çoğunlukla ailesinin, arkadaşlarının ve internetin yardımıyla bulmaya odaklanır. Arkadaşlık kurmaya kalkıştığı erkeklerden birisi de, Zooey’in arkadaşı Denise’in kocasıdır. Bu amaçla Denise’in evinde düzenlenen poker partisine bile katılır. Böylece onun kocası Barry ve arkadaşlarıyla yakınlık kurmayı hedefler. Ancak Barry ondan pek hoşlanmaz.
John Hamburg, Barry rolü için peşinden en çok koşulan aktörlerden Jon Favreau’yu kadroya almayı başardı. Aynı zamanda Hollywood’un öndegelen yönetmenlerinden olan ve “Iron Man” gibi mega projeye imzasını atan Jon Favreau, filmde Barry rolünü oynamayı kabul etti. “Iron Man” gibi dev bir filmin gösterime girişinden sadece iki hafta sonra Jon Favreau’nun biraz dinlenmeye ihtiyacı olabilirdi ama John Hamburg’un getirdiği teklife hayır diyemedi. Böylece Barry rolünü aldı.
Jon Favreau filmde üstlendiği Barry karakterinin Denise ile ilişkisini şu sözlerle yorumluyor: “Barry ile Denise’in ilişkisi göz açıp kapayıncaya kadar kısa sürede sıcaktan soğuğa giden çalkantılı bir ilişkidir. Peter’ın devreye girmesiyle çalkantıların boyutu çoğalır. Aslında onlar önce kavga etmeyi, sonra barışmayı seven bir karı-kocadır. İlişkileri bu yüzden gelgitlidir. Denise sivri dilli ve hayli mutsuz bir kadındır. Barry’nin de karısından farkı yoktur. İkisi birden mutluluk yoksunluğunun acısını çeker. Ancak herşeye rağmen aralarında bir tür bağlılık vardır. Aralarında güçlü bir sevgi bağı vardır ve birbirlerine bağlı oldukları için ayrılmayı akıllarından bile geçirmezler.”
FİLMİN ÇEKİMLERİ
Çekimlerinin tamamı Los Angeles’ta gerçekleştirilen ““I Love You, Man-Adamım Benim!”de bu kent, Hollywood filmlerinde çok ender rastlanan bir tarzda gösterilir. Yönetmen John Hamburg yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:
“New York Manhattan’da doğup büyüdüğüm için Los Angeles bana her zaman büyüleyici gelmiştir. Los Angeles’ta çalışarak çok zaman geçirdim. Bu nedenle bu kente karşı romantik bir bakış açım vardır. Filmi burada çekmek isteyişimin sebebi, romantik kentin arka planında neler olduğunu keşfetmekti. Bu kentte şöyle bir dolaşırsanız arkadaş çevrenizi geliştirmenin ne kadar zor olduğunu anlarsınız. Eğer arkadaş grubu arıyorsanız her türlü mekan vardır ama belli bir merkez olmadığı için yanınızda arkadaşınız olmadığında kendinizi yalnız hissedersiniz.”

Filmde Los Angeles kentinin eğlenceli bir karakter olarak portresinin çizildiğini belirten yapımcı De Line ise şunları ekliyor: “John bu kenti başlıbaşına bir karakter şeklinde göstermek istedi. Bunu da normalde komedi filmlerinde göremeyeceğimiz tarzda yaptı. Bugüne kadar insanlar Los Angeles’ta gerçekten çok ilginç filmler çektiler ama komedi yaklaşımı tamamen yepyeni bir olaydır.”

John Hamburg’un bu filmi yaparken belirli amaçları vardı. Kalabalık bir metropolün hangi bölgesinde yaşadığımızın yaşamımızı nasıl şekillendirdiğini göstermek istiyordu. Yaşanılan bölgeye göre kabuğumuzdan çıkmamız zorlaşabiliyordu. Bu konuda şöyle bir yorum getiriyor:
“Los Angeles’ın çeşitli kesimlerinde farklı yaşam tarzları vardır. Örneğin Peter Klaven karakteri, kentin doğu yakasında yaşamaktadır. Sydney ise batıda sahil kasabası duygusu veren Venice bölgesindedir. Aynı kentte yaşıyor olsanız bile, eğer Venice’de yaşamayı seçmişseniz, büyük ihtimalle bir saat uzaklıktaki başka birisine kıyasla farklı bir kişi olursunuz. Venice’de her an neler olabileceğinden asla emin olamazsınız. Sydney karakterini oraya yerleştirmek onun kişiliğine tam uygundu.”
Başka filmlerde Venice bölgesi bugüne kadar genellikle uyuşturucu tüccarlarının cenneti şeklinde gösterilmişti. Hamburg bu klişeyi yıkarak bambaşka bir görünümünü sergilemeyi amaçladı. Venice’in eksantrik havasını öne çıkartmak istediğini belirten Hamburg, “Filmde rol alan figüranların hepsi çok çılgın insanlardı. Ancak gerçekçi biçimde davranmasını bildiler. Sanki normal bir Salı öğle sonrasında Venice sahilindeki tahta kaldırımlarda yürüyüşe çıkmış gibiydiler” diyor.
Sydney karakterinin oldukça fazla parası olduğu bellidir. Buna rağmen sahile yakın mütevazi bir bungalowda yaşamını sürdürür. Zamanının çoğunu “mağaram” dediği bu yerde geçirir. Bungalow evinin arka tarafında garaj benzeri bir fantezi odası vardır. Buraya arkadaşlarını toplayarak erkekçe olarak kabul edilen şeyler yaparlar.
Paul Rudd bu evin işlevini şu sözlerle açıklıyor: “Burası erkeklerin kaçış yeri gibidir. Bu açıdan bakarsak her erkek için cazip yönleri vardır. Erkekler çocukken yatak odalarını kaçış yeri olarak görürler. Büyüyüp evlendikten sonra ofisleri kaçış yeri işlevi görse bile çocukluğundaki odasıyla aynı şey değildir. Biz erkekler böyle bir kaçış yeri bulduğumuzda kendimizi yeniden 10 yaşında gibi hissederiz.”
Jason Segel de şöyle bir yorum getiriyor: “Mağara ismini verdikleri bu yerde bir erkeğin boş zamanını geçireceği herşey vardır. Odanın her tarafı rahat koltuklar, kitaplar, CD’ler, DVD’ler, gelişmiş ses sistemleri ile doludur. Üç tane televizyon vardır. Ayrıca hep birlikte doğaçlama müzik yapılması için çeşitli müzik enstrümanlarıyla donatılmıştır.”
Yönetmen Hamburg, prodüksiyon tasarımcısı Andrew Laws’ın bu oda için hazırladığı tasarımları şu sözlerle tanımlıyor: “Laws’ın hazırladığı tasarımlarda detaya dayalı, gerçekçi yaklaşımlar vardı. Sydney’in kişilik yapısını tam anlamıyla yansıtıyordu. Örneğin Sydney’in bir tane yepyeni televizyonu vardır. Hemen yanında eski model bir Sony Trinitron olduğunu görürüz. İkisi yanyana durur. Duvarlar arkadaşlarının fotoğraflarıyla doludur.”
Prodüksiyon tasarımcısı Andrew Laws ise hayata geçirdiği yaklaşımı şöyle anlatıyor: “John ile yaptığımız görüşmelerde bu odanın tipik erkeksi ev eşyalarıyla dolu olmasını düşündük. Hatta kitaplığın raflarındaki kitaplar bile çok özel olmalıydı. Belki de böyle bir erkeğin okumayacağını zannettiğiniz çok özel kitaplar bulunması gerekiyordu. Bunlar Sydney’in nasıl birisi olduğu konusunda fikir vermeliydi.”

Sydney’in “mağarasına” sık sık gitmeye başlayan Peter, bu ziyaretlerinden birisinde ortak bir tutkuları olduğunu keşfeder. İkisi de ünlü rock üçlüsü Rush’un müziğini sevmektedir. 

Yönetmen Hamburg’un bu konudaki düşüncesi şöyle: “Bu iki erkek arasında bağlılık yaratmak için ikisinin de seveceği bir müzik grubu olsun istedim. Ancak bu grup, öyle herkesin hayranı olmayacağı türden çok özel bir grup olmalıydı. Rush grubunu seviyorsanız onları gerçekten seviyorsunuz demektir. Filmdeki öykülerin çoğu benim kendi deneyimlerinden gelir. Çocukken Rush grubunun sıkı hayranıydım, hala da öyleyimdir. Sevdiğim bir grubun şarkılarını filmime koyarken çok eğlendim.”
Peter ile Sydney beraber müzik yaparken hoşça zaman geçirmektedir. Ancak Rush grubunun konserine beraber gittikten sonra ikisi arasındaki dostluk daha ciddi boyutlar kazanmaya başlar. Rush grubunun üyelerinin filmde görünmeyi kabul etmesi üzerine film yapımcıları çok memnun oldular. Grubun konser görüntüleri, 2008 turrnesi kapsamında gittikleri Avalon Hollywood konser salonunda kaydedildi.
Filmin prodüksiyon amirlerinden Andrew Haas, konser gecesiyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor: “O gece hepimiz sürreal (gerçeküstü) bir deneyim yaşadık. Prodüksiyon işlemlerimizin tam orta noktasında uzun çalışma günlerinin ardından Rush hayranlarıyla dolu bir konser salonunda bulunmak bambaşka bir deneyim oldu. Rush grubunun hayranlarını tanır mısınız bilemem ama hepsinde sanki inanılmaz bir elektrik enerjisi vardı. Bunu bizlere de yüklemesini bildiler.”
“I Love You, Man-Adamım Benim!” gerçek yaşamda sıkça rastlanan bir durumu, erkeklerin yeni arkadaş bulmakta yaşadığı zorluğu gözler önüne seren bir filmdir. Bunu da duygusallık ve çarpıcı mizah karışımı eşliğinde yapar. Jason Segel’in bu konudaki yorumu şöyle:
“Bu filmin herkese cazip geleceğini umuyorum. Bu filmde bir erkek filminden beklenen azgınlık ve şehvet gibi olgular vardır ama aynı zamanda romantik komedilerde var olması gereken duygusallığa da sahiptir. Eğer bu filmi yanınızda bir kızla beraber seyrederseniz, ‘Hayret, nasıl oldu da duygusal bir film seçtin. Senin hakkında çok şey anlatıyor’ diyecektir. Kısacası hem kız arkadaşınız beğenecek, hem de siz memnun kalacaksınız. Buna herkes için kazan-kazan formülü de diyebiliriz.”
Paul Rudd şunları ekliyor: “John Hamburg son derece yetenekli bir yönetmen… Erkeklerin portresini doğru çizdiğini düşünüyorum. Ayrıca komedi yakalama gücü de üst düzeydeydi. Hem kadınlar, hem erkekler açısından son derece ilginç bir öykü ortaya çıktı. Böyle bir filmin her iki cinse de hitap etme potansiyelini fazlasıyla taşıdığına eminim.”
Yönetmen John Hamburg’un filmle ilgili son sözleri ise şöyle: “Bu filmde özellikle erkeklerin olgunluk çağında yeni ilişki kurma ve sürdürme konusunda yaşadığı zorlukları keşfe çıktık. Böyle bir filmi yaparken amacımız, yüzeyin altında kalmış birşeyleri su yüzüne çıkartmaya çalışmaktı. Erkekler büyüyünce yeni dostluk kurmakta çeşitli zorluklarla karşılaşırlar. Biz bunu sergilemek istedik. Umarım ki bu film var olan ilişkiler için de parlayan bir ışık olur. “I Love You, Man-Adamım Benim!”den sonra  iki erkek arkadaş beraber sinemaya giderek popcorn eşliğinde film izlemenin keyfine daha açık olurlar.”
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