ADANA İŞİ'NİN İLK TEASER'I HEYECANLANDIRDI

BAŞKA ADANA YOK!

Başrollerinde Murat Akkoyunlu, Ceyda Ateş, Melih Selçuk, Aylin Aslım'ın bulunduğu komedi filminde usta oyuncular Erkan Can, Yılmaz Gruda, Füsun Demirel ve Ezel Akay eşlik ediyor.

Hiç dürüst hırsız olur mu?

Bir Banka yanlışlıkla soyulursa ne olur?

Peki ya Banka müdürü, paraları bulması için polis yerine, Türkiye’ nin en psikopat ve şiddet eğilimli kadınını peşinize takarsa?

Ya bu iki kafadar başları yeterince belada değilmiş gibi Adana’nın en psikopat adamından kız kaçırırsa… Tüm bunların üstüne Adana’ nın en renkli, en cıvıl cıvıl, en acaip ve kafası en güzel göçebe kampına düşerlerse… Ne olur söyleyelim: ADANA İŞİ… 

Şimşek ve Maksut’un hiç istemeden bir Banka soymasıyla başlayan, hayatlarının aşklarıyla karşılaşmasıyla devam eden macerası, hayatlarına giren herkesin hayatına bir şeyler kattıktan sonra hemen herkesten kazık yiyerek mafyanın eline düşmeleriyle son bulur.

[bookmark: _GoBack]İçinde bolca macera, bolca tesadüf ve bolca iyiliğin geçtiği, İKİ DÜRÜST HIRSIZ’ın hayatları boyunca kendilerine ızdırap olmuş bankacılardan yanlışlıkla da olsa intikam alışının komik hikâyesi ADANA İŞİ
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