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SÖYLEŞİ

Luc Besson size Adèle Blanc-Sec rolünü önermeden önce Jacques Tardi'nin eserlerini biliyor muydunuz? 

Evet, daha önce okumuştum ve dokuz albümlük serinin hayranıydım. Çünkü Adèle Blanc-Sec, boş kafalı ve aptal olmayan az sayıdaki kadın kahramandan biri. Başkalarına şirin görünmek için kendi bildiğinden asla sapmıyor, sağlam biri ve sivri dilli. İşte onun en sevdiğim yanı da bu. 

Tardi için söyleyebileceğim şey, kesinlikle sıra dışı hikâyeleri olduğudur. Sonları daima şaşırtıcı, hiçbir şey tahmin edildiği gibi gelişmiyor. Hikâyeyi tam olarak düğümlenmeden sürdürmesi eserlerine bağımsız, özgür ve kendine özgü bir hava veriyor.

Luc Besson’la nasıl tanıştığınızdan söz eder misiniz? 
Yardımcısı beni hafta ortasında arayıp kendisiyle tanışmak isteyip istemeyeceğimi sordu. Ertesi gün buluştuk. Bana senaryoyu verdi ve hemen o akşam okudum. Hemen Luc’u aradım ve bu işi kesinlikle yapmak istediğimi söyledim. Sonraki gün buluştuğumuzda bana ‘Sen Adèle’sin!" dedi. Tüm bunlar yalnızca 24 saat içinde olmuştu.

Bana böylesi çok yönlü bir rolü vermesi ve görece az sayıda filmde rol almış olmama rağmen bana inanmış olması beni çok gururlandırdı. Denemeleri bekleyemedim ve Luc oldukça mükemmeliyetçi ve işini sağlama almayı seven biri olduğundan aylarca rolüme çalışma şansım oldu ve bu kesinlikle harikaydı. 

Luc Besson ile çalışmak nasıldı?

Süpermen’le çalışmak gibiydi. Günde 3 saat uyuyor, montaja giriyor, çekim yapıyor. Ailesine, oyuncularına ve ekibine daima zaman ayırıyor. Her zaman dikkatini işine odaklamış ve objektif bir duruşu var ve istediğini kesinlikle alıyor. Kesinlikle hızlanmak zorunda kaldım ve bu muhteşem bir deneyimdi. Adèle karakteri üzerine hem fiziksel anlamda – örneğin daha dik yürümeyi öğrenmem gerekti – hem de dramatik anlamda –çekimlere ve sözlerimi defalarca tekrarladığım provalara başlamadan önce tüm senaryoyu ezberlemem gerekti. Luc, etrafımda dolaşıp dikkatimi dağıtırken bile sözlerimi doğru söyleyebiliyorsam o zaman ezberimin tam olmuş olacağını söyledi. Bunun için ben bir aşağı bir yukarı dolaşıp ezberlemeye çalışırken devamlı beni rahatsız edip dikkatimi dağıtmaya çalıştı. Artık beni şaşırtamamaya başladığında, bu işi başarmış olduğumu anladım. 

Bir çizgi roman kahramanını canlandırmanın sizin için nasıl bir deneyimdi? 

Her şeyden önce Adèle'in fiziksel görünümü beni müthiş etkilemişti. Yüzü oldukça özel bir yapıda, kalkık bir burnu ve çilleri vardı. Biçimsiz şapkaları var ama bu ona gülünç bir ifade vermiyor. Bize her zaman dayatılan özelliklere uymayan bir kadın karakter olması çok hoş. 

Özellikle hangi karakter özelliklerine odaklandınız? 

Kişisel olarak, kendimi karaktere ‘dönüştürme’ ye çalışmamın büyük yardımı oldu. Bu kesinlikle performansa katkı sağlıyor. Aslında her zaman kılıktan kılığa bürünmeyi sevmişimdir, çünkü annem küçükken bunu yaptığımda fotoğraflarımı çekerdi. Neden bilmiyorum ama kılık değiştirmek bana hep fotoğrafımın çekileceği hissini verirdi ve bu hoşuma gidiyordu. Ben de her gün gidip bir Davy Crocket, bir peri, bir uğur böceği kılığına girip ortaya çıkardım.

Luc Besson'ınfilmindeki Adèle Blanc-Sec’i biraz anlatır mısınız? 

Bana sorarsanız, Luc’un Adèle’inin çizgi romandakinden biraz daha makul olduğunu söyleyebilirim. Daha insancıl, daha hassas. Hikâye geliştikçe, onun canın acıtan bazı şeyler olduğunu fark ediyoruz. Adèle’in de kapatmaya çalıştığı bazı kusurları olduğunu görüyoruz. Dik kafalı, kavgacı, duyarlı, acımasız derecede dürüst ve espri anlayışına sahip biri. Bir çeşit dişi Indiana Jones gibi. Öykü, uçan sürüngenlere binmek, mumyaları canlandırmak, Nil’de bir tabutun üstünde kürek çekmek ve Fransa Başkanının hayatını kurtarmak gibi tamamen onun için tasarlanmış bir dizi fantastik maceradan örülü.

Ama bunların yanında kendine göre özel, özellikle kız kardeşiyle ilgili duygusal anları da var. ayrıca kadınların her zaman liderlik eden bir erkeğin yanında ya da arkasında olduğu sıradan öykülere rastlarken, böylesi gururlu ve sağlam yapılı bir kadın kahramanı canlandırmak eğlenceliydi. Luc’un filmindeyse kontrol baştan sona kadın kahramanın elinde. Bu, bir aktris için muhteşem bir rol. 

Filmin diğer oyuncularıyla aranız nasıldı? 
Onlar sette ancak birkaç gün geçiriyorlardı. Bu biraz can sıkıcıydı çünkü Adèle'in kız kardeşi Agathe rolündeki Laure de Clermont hariç, onları fazla tanıma şansım olmadı. Onunla da çok iyi anlaştık. Profesör Dieuleveult rolünü canlandıran Mathieu Amalric’le çalışmak, adeta bir rüyanın gerçekleşmesi gibiydi, ama taktığı kauçuk maske ve koyu gözlükler nedeniyle karşımda başsız Amalric varmış gibi hissediyordum. Hem merak hem heyecan verici bir duyguydu. Bu sırada karşınızdaki sahneyi paylatığınız arkadaşınızla göz teması kuramamanın, yani karşınızdan tepki almadan oynamaya çalışmanın ne kadar sıkıntı verici olduğunu anlıyorsunuz. Esperandieu rolünü oynayan Jacky Nercessian’sa beni çok güldürüyordu. Aslında sete dair sadece iyi anılarım var. 

Hugues Tissandier'ın sahne tasarımları hakkında görüşleriniz neler? 
Eski bir güzel sanatlar öğrencisi olarak, Hugues’in tasarladığı setlere hayranlığımı belirtmeliyim. 

II. Ramses’in mozolesini ilk ziyaret ettiğimde büyük bir şok yaşamıştım. Adèle'in dairesi- yatak odası, banyosu, aksesuarları- her şey kitaba uygun olarak tasarlanmıştı. Hugues, harika bir iş çıkarmış. 

Biraz da kostümlerden söz eder misiniz?

Çok şaşalıydı. Filmde sekiz farklı kostüm giydim. Olivier Bériot ilhamını dönem gravürlerinden almış ve gerisi de arşivlerde yeterli belge bulamadığında hayal gücüyle beslenmiş. Örnek olarak çölde giydiğim safari ve tenis kostümlerini söyleyebilirim. Sanırım 1912’de pek fazla kadın tenisçi yoktu, çünkü bu o zamanlar bir erkek sporuydu. Bu yüzden de fazla illüstrasyona rastlanmıyor. Adèle'in kostümleri  dönemin modası ile filmin gerektirdikleri arasında bir şeydi. Şunu da söylemem gerekir ki bunların bir araya gelerek oynadığım karaktere can verişlerini görmek muhteşemdi.

En sevdiğiniz sahneler hangileriydi? 

Senaryoyu okuduğum andan itibaren kekeme polisin olduğu sahne benim favorimdi. İnanılmaz derecede gülünç bir sahneydi. O sahne için gerçekten sabırsızlanıyordum ve sanırım kendi üzerimde fazla baskı yaratmışım ki sahneyi defalarca tekrarlamam gerekti. 

Patmosis’le olan sahnede nükleer fizikçi olan mumya dairemde birden bire belirip benden bir fincan çay istemesi de çok gülünçtü. Tenis sahnesi hem gülünç hem estetik açıdan öne çıkan bir sahneydi. 1912’de bir kadın tenis oynayacaksa şık bir şekilde oynamalıydı. O zamanın hareketlerini yapabilmek için özellikle ders alıp çalışmam gerekti, ön ve arka el hareketlerini, smaç ve servisleri tıpkı birer bale figürü gibi sergilemeyi, topa vururken bir ayağımın parmak ucunda yükselirken diğerini havaya kaldırmayı öğrenmem gerekti. Son derece karmaşık görünüyor ama yine de ekranda güzel görünüyor işte. 

Bunların yanında tabii ki bir de Adèle’in şu uçan sürüngene bindiği sahne var. Luc, gerçekten bir sürüngen terbiyecisi buldu- daha önce bu hayvanların varlığından haberim yoktu (güler) – ve onunla birlikte 3 ay çalışıldı, yerden 10 metre yüksekten başlayarak ta ki Eiffel Kulesi yüksekliğine kadar çıktık ve tırnağım bile kırılmadı. Keyfimin kesinlik le yerinde olduğunu itiraf etmeliyim. Bunu kıyaslayacak olsam Mısır’daki develere binmeyi tabii çocuk oyuncağı olarak nitelendirirdim.
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