Çekimler Sürüyor

Nurgül Yeşilçay, Cem Özer, Ümit Çırak, Derya Alabora, Asuman Dabak, Hakan Bilgin, Ezel Akay gibi birçok ünlü ismin rol aldığı filmin yönetmenliğini Barış Pirhasan üstlendi. Manisa Karaağaçlı'da başlayan çekimler tüm hızıyla sürüyor.

Gerçek bir olaydan esinlenerek yola çıkılan film 198o'li yılların sonunda geçiyor.

Tarihi bir eser olarak koruma kapsamında olan ve faaliyeti durdurulan istasyon ve çevresindeki binalar, özel olarak hazırlanan proje kapsamında bu film için yeniden restore edildi.

Adem’in Trenleri Türkiye’de 2 Mart 2007 tarihinde 150 kopya ile gösterime girerek izleyici ile buluşacak.

Vicdanınızla hesaplaşmaya hazır mısınız?

Adem’in Trenleri izleyiciyi duygulandıracak, hüzünlendirecek, düşündürecek… Cem Özer ve Nurgül Yeşilçay’ın başrollerini oynadığı filmin çekimleri Manisa’da devam ediyor.

Nurgül Yeşilçay, Cem Özer, Ümit Çırak, Derya Alabora, Asuman Dabak, Hakan Bilgin ve Ezel Akay gibi birçok ünlü ismin rol aldığı filmin yönetmenliğini Barış Pirhasan üstleniyor.

Filmde, ortada bırakılmış bir kadına ve doğurduğu çocuğuna sahip çıkan bir imamın hikayesi anlatılıyor. 1980’li yılların sonunda geçen filmin konusu, gerçek bir hikâyeden yola çıkıyor.

Mart ayında gösterime hazırlanan filmi, yönetmen Barış Pirhasan şöyle anlattı: “İyi kurgulanmış bir olay örgüsüne sahip, heyecan verici, sürükleyici bir film olacak. En karmaşık ahlaki hesaplaşmalar, aslında basit insanların günlük yaşamları içindedir. Günah ve sevap dediğimiz şeyler nedir? İnsan ne zaman iyilik, ne zaman kötülük etmiş olur? Merhamet, nefsini terbiye, erdem ne mene şeylerdir? İnsan hayatı, günlük mücadeleler içinde, büyük-küçük çıkar hesaplaşmalarıyla, hep bu soruların cevabını aramak ve yarım yamalak cevaplarını uygulamakla geçiyor. İsmail Doruk’un senaryosu, bu can alıcı sorunları, bir çocuk zihninin yalınlığı ile anlatma fırsatı veriyor bize.”

Manisa Karaağaçlı’da faaliyeti durdurulan, tarihi bir eser olarak koruma kapsamında olan istasyon ve çevresindeki binalar, film için yeniden restore edildi. Çekim öncesi film setinde konuşan Cem Özer canlandırdığı “imam” rolünü ve filmi şöyle anlattı: “Nurgül de ben de senaryoyu elimize aldığımızda bir solukta okuduk. Heyecan dolu bir öykü değil bu. Ama sonunda ne olacak diye merakla okuduk, öyle de izlenecek. Ben bir imamı canlandırıyorum. Ancak şunu vurgulamalıyız, filmde dinle ilgili bir övgü ya da eleştiri yok. Sadece bir kadın-erkek ilişkisini anlatıyor. Birine sahip çıkmakla ilgili. Mütevekkil bir imam bu. Dünya nimetlerinden elini eteğini çekmiş biri. Kostümlerde de simgelerden özellikle kaçındık.”

“Aktörlük Biraz Da Profesyonel Şizofrenidir”

Oyunculuk hakkında da eleştirilerde bulunan Cem Özer, “Aktörlük biraz da profesyonel şizofrenidir. Benim dışımda bir ben var ki, sürekli her şeyi kaydediyor. Kendimi de kaydediyorum, gözlemliyorum. Bu aslında delirtici bir şey. O yüzden zaman zaman dengesizlikler yapabiliyoruz” diye konuştu.

İmam kostümüyle ilgi çeken Cem Özer şöyle devam etti: “Ben bu imamı oynamadan çok yıllar önce, 20 yıl kadar önce zaten tasavvufu okumuş, öğrenmiştim. Rahmetli Cenk Koray’dan da pek çok şey edindim. Çok sohbetlerimiz olmuştu. Dolayısıyla çok yabancı gelmedi bana… Filmi izleyenler kendilerini, ilişkilerini, hayatlarını bir daha gözden geçirmek isteyecekler. Çok konuşulacak, lezzetli bir film bu.”

