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“Adem’in Trenleri” 
gösterime hazırlanıyor
Başrollerini Cem Özer ve Nurgül Yeşilçay’ın paylaştıkları ‘Adem’in Trenleri’, 2 Mart’ta izleyiciyle buluşuyor.
Yönetmenliğini Barış Pirhasan’ın üstlendiği ‘Adem’in Trenleri’, Türk sinemasının klasikleri arasına ismini yazdırmaya aday bir yapım. Filmde, Nurgül Yeşilçay ve Cem Özer’in yanı sıra, Derya Alabora, Asuman Dabak, Turan Özdemir, Erkan Taşdöğen, Veysel Diker, Hakan Bilgin, Güner Özkul ve Ezel Akay gibi ünlü isimler de rol alıyor.
Manisa Karaağaçlı’da çekimleri tamamlanan ‘Adem’in Trenleri’, bir Promete Film ve İstisnai Filmler ortak çalışması. İzleyici karşısında, teknik özellikleriyle de iddiasını koruyan filmin görüntü yönetmeni ise ödüllü bir isim; Peter Steuger. 
Günah ve sevap nedir? İnsan ne zaman iyilik, ne zaman kötülük etmiş olur? Merhamet, nefsini terbiye, erdem ne demektir? Küçük bir tren istasyonunda, yaşamlarının kıyısından trenler geçen insanların arasında, bir çocuk gözüyle, değerler yeniden sorgulanacak.
Filmin Konusu
“Kimileri kendi günahlarını taşır, kimileri de başkalarının günahlarını…”
Bir ramazan ayının ilk gecesi… Hasan Hoca, Manisa’nın uzağındaki birkaç hanelik küçük tren istasyonu olan Karaağaçlı beldesine bir aylığına imam olarak gelir. Yanında karısı Hacer ve küçük kızları Fatmacık da vardır. 

Başlarda sıradan, yoksul bir aile olarak görünen imam ve karısını burada büyük bir kördüğüm beklemektedir. İstasyon şefi Necip’in oğlu Adem, önce imam ve ailesiyle başlayan, ancak tüm istasyonu saran bir gizemin içinde bulur kendisini. 

Ve küçük Adem, sormaya, öğrenmeye, anlamaya, izlemeye başlar. Önce bir ailenin yıllarca şehir şehir gezerek, sakındıkları sırlarına tanık olur. Sonra, aslında herkesin içinde saklananlar ortaya çıkar. Çevresindeki herşeyi bilen Adem, kendisi hakkındaki büyük sırdan habersizdir.

Küçük istasyonda yaşayanların dünyasında, trenler, şeytanlar, melekler, cennet, cehennem, hepsi birbirine karışır. Günah da, sevap da…
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