Eziyet Veren Mutluluk!

Önce filmi çekildi, sonra vizyona girdi, şimdi de DVD’si çıktı… 

Türk sinema tarihinin düşük bütçeyle çekilip vizyona girme başarısı göstermiş bir kaç sinema film arasında gösterilen Adı Aşk Bu Eziyetin / Camcı adlı futbol taraftarı olma psikolojisini Bursaspor taraftarı nezdinde anlatan filmin DVD ve VCD’si de nihayet çıktı. Eylül 2010’da vizyona girdiğinde Bursaspor’un şampiyonluğu ile denk düşen film ayrıca Bursa öz kaynaklarıyla çekilen ilk proje olma özelliğini de taşıyor.  
Adı Aşk Bu Eziyetin filminin önemli bir arşiv özelliği de var. Filmin konusunun geçtiği mekânlar zaman içerisinde tamamen ya değişti ya da restore edildi.  Filmin final sahnesinin geçtiği Atatürk Stadı ve çıkış tüneli sonradan yenilendi. Unutulmaz şampiyonluk duasının edildiği Ulu Cami de daha sonra restore edildi. Muradiye’de yer alan odun deposu sahnelerinin çekildiği Odunluk tamamen kaldırıldı ve tarih oldu. O nedenle film, hem futbol taraftarının öyküsünü anlatma özelliği açısından, hem de Bursa’da çekilmesi ve bir Bursaspor taraftarının öyküsünü anlatması sebebiyle önemli ayrıntılar barındırıyor.
Zor da olsa filmi çekip, vizyona soktuklarını, ardından da DVD ve VCD’sinin çıktığını anımsatan Adı Aşk Bu Eziyetin / Camcı filmini yazan ve yöneten Suat Oktay Şenocak, öncelikli olarak BursaStore mağazalarında satışa çıktığını, daha sonra da D & R başta olmak üzere ülke çapında birçok mağaza, market ve dükkândan temin edilebileceğini söyledi. Şenocak, “Filmimizin DVD ve VCD’sini de çıkartarak üzerimize düşen son görevi de yerine getirdik. Bu proje zaman zaman adı gibi eziyet de verse, biz son derece mutluyuz. Eldeki olanaklarla en iyisini yaptığımıza inanıyorum. Bu kentte sinema yapılabileceğini kanıtlama açısından bir kapı araladık. Umarım devamı da gelir” dedi. 
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