Adı Aşk Bu Eziyetin, 6. Uluslararası 2. El Film Festivali’nden Çekildi

Lütfen Dikkat! Biz kendimizi gerçek sinemacı olarak addediyoruz. Gerçek sinemacı, filmlerini her türlü koşulda yapabilen, yaptığı filmi her şeye rağmen vizyona sokabilmeyi başaran sinemacıların olması gerektiğine inanıyoruz.

Ankara’da 5 yıldır bu tarz filmlerin izleyici ile buluşmalarını sağlayarak önemli bir boşluğu doldurduğuna inandığımız 2. El Film Festivali bu yıl 29 Şubat - 04 Mart tarihleri arasında 6. kez organize edilecek. Festivalin ana teması futbol olunca biz de, bir futbol taraftarı öyküsünü anlatan 2010 yapımı “Adı Aşk Bu Eziyetin” filmini festivale katkı sağlamak amacıyla yolladık.

Filmimizin akıbeti hakkında her hangi bilgi edinmekte zorlanırken, geçenlerde filmin festival gösterim programına dâhil edildiğini, 03 Mart 2012 Cumartesi saat 15:00 - 17:00 arası gösterileceğini rastlantı sonucu öğrendik. http://ikincielfestivali.org/ sitesinden duyurusu yapılmadığı gibi tarafımıza da ne bir ileti, ne bir telefon bilgisi ulaştırılmadı.

Programı ayrıntılı incelediğimizde de filmi gösterilen tüm uzun metraj ve bazı kısa metraj filmlerin yönetmenlerine söyleşi konulduğu, (çoğu İstanbul’dan) uçak, konaklama, yeme içme vs vs. giderlerinin karşılandığını, bir tek “Adı Aşk Bu Eziyetin” film ve ekibinin davet edilmediğini üzülerek fark ettik.

Bunun üzerine, filmimizin yasal sahibi ve yapımcısı Logos Film / Mehmet Ali Arslan ile yaptığımız istişare sonucu “Adı Aşk Bu Eziyetin” filmini, festivalin ruhuna uygun olmasına rağmen, ötekileştirme politikası uyguladığı hissini uyandırdığı için organizasyondan çekme kararı aldık.

Belli ki, 2. El Film Festivali’ni organize eden sinemasever dostlarımız İstanbul’a şirin görünmek, kendilerini kabul ettirmek için bütçelerini tüketmişler, Bursa’dan gelecek ekstra maliyeti karşılayamayacak boyuta gelmişler. Biz de, bu tür festivallerin ne büyük güçlüklerle yapıldığını biliriz, hem yukarıda sıraladığımız haklı gerekçelerimizden, hem de elektrik, personel, projeksiyon gibi ekstradan masraflar çıkarmamak ve yük olmamak amacıyla böyle bir karar aldık. Tüm sinemaseverlere ve kamuoyuna duyurulur!
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