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“Hayalet Avcıları”,”İkizler”,”Anaokulu Polisi”,”Junior” ve “Altı Gün Yedi Gece” filmlerinin yapımcısı ve yönetmeni Ivan Reitman’ın yapımcılığını üstlendiği:

“AKLI HAVADA - UP IN THE AIR” 

15 Ocak 2010’da Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor
http://www.image.net 

  http://www.uip.com.tr 
Tür: Komedi

Yönetmen: Jason Reitman (“Juno”yla Oscar ödülü adayı)
Oyuncular: George Clooney, Vera Farmiga, Jason Bateman, Melanie Lynskey
Senaryo: Jason Reitman (Walter Kim’in aynı adlı romanından uyarlama)
Yapımcılar: Ivan Reitman, Jason Reitman, Jeffrey Clifford, Daniel Dubiecki
Yapım Stüdyosu: DreamWorks Pictures
Sadece yedibuçuk milyon dolara malolan, dünya sinemalarında 231 milyon dolar hasılat elde eden, yılın en iyi filmi,yönetmeni ve kadın oyuncusu dallarında Oscar ödülüne aday gösterilen,yılın en iyi özgün film senaryosu Oscar’ını elde eden “mucize film” “Juno”nun Oscar adayı yönetmeni Jason Reitman’ın yönettiği yeni komedi filmi “Up in the Air”ın başrollerini Oscar ödüllü aktör George Clooney ile Vera Fermiga üstleniyor.
Filmde George Clooney’in canlandırdığı Ryan Bingham karakteri neredeyse bütün iş yaşamı şehirden şehire iş seyahatlerinden ibaret olan düşük maaşlı bir şirket elemanıdır. Çalıştığı şirketin seyahat bütçesini küçültmesi üzerine Ryan Bingham kendini hiç beklenmedik bir mücadele içinde bulur. Tam da yıllardır ulaşmaya çalıştığı 5 milyon uçuş mili hedefine ulaşmak üzereyken…Üstelik rüyalarını süsleyen seyahat tutkunu kadınla yeni tanışmışken, çalıştığı şirket tasarruf önlemlerini gerekçe göstererek, bundan sonra daha az seyahat etmesini uygun bulmaktadır.
By Steven Zeitchik

Nov 19, 2008, 11:00 PM ET
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