“Twilight” Fida Film tarafından 16 Ocak 2009’da sinemaseverlere sunulacak
Tür:


Korku-Gerilim-Fantezi-Aşk
Yönetmen:

Catherine Hardwicke

Oyuncular:

Kristen Stewart, Robert Pattinson, Ashley Greene, Peter Facinelli

Senaryo:

Melissa Rosenberg

Yapımcılar:
Mark Morgan, Greg Mooradian, Wyck Godfrey

Stüdyo:

Summit Entertainment
Film, Stephenie Meyer’in Türkiye’de “Alacakaranlık” adıyla basılan ve tüm dünyada çok satan romanından, 37 milyon dolarlık bir yapım bütçesiyle uyarlandı.Romanı Türkiye’de Dharma Yayınevi bastı.”Alacakaranlık” kitaplarının üçünün Amerika Birleşik Devletleri toplam satışı 5 milyon adedi geride bıraktı.
17 yaşındaki Isabella Swan (Kristen Stewart), babası Charlie ile birlikte Forks adlı küçük bir kasabaya taşınır. Orada esrarengiz bir genç olan sınıf arkadaşı Edward Cullen’a (Robert Pattinson) ilgi duyar. Ancak Edward’ın 17 yaşında bir genç delikanlı görünümüne bürünmüş 108 yaşında bir vampir olduğu ortaya çıkar.

Edward başlangıçta romantizme sıcak bakmasa da,  kısa sürede Isabella ve Edward birbirlerine aşık olurlar. Ancak üç göçebe vampirin duruma müdahale etmesiyle birlikte Isabella’nın hayatı tehlikeye girer. Bunun üzerine harekete geçen Edward ile ailesi, kızın hayatını çok geç olmadan kurtarmak için kendi hayatlarını tehlikeye atacaklardır.

Prodüksiyon Aşamaları

Summit Entertainment’ın tam kapsamlı film stüdyosuna dönüştüğü Nisan 2007  ayında Stephenie Meyer’in “Twilight” adlı vampir romanının film uyarlaması için geliştirme çalışmasına başlandı. Kitabın film hakları Paramount Pictures’tan satın alındı.

Meyers’in kitabının ve devam kitabının başarısını temel alan Summit Entertainment, bu filmi gelecekte yapılacak devam filmi için bir fırsat olarak gördü.

İzleyen Ekim ayında filmin yönetmenliği için Catherine Hardwicke ile anlaşma yapıldı. Senaryosu için de Mark Lord ve Melissa Rosenberg ile sözleşme imzalandı.

Çekimlerine Şubat 2008 ayında başlanan filmin çalışmaları Mayıs’a kadar devam etti. Çekimlerin büyük kısmı Oregon eyaletindeki Portland’da gerçekleştirildi.

Romanda sözü edilen okul ile ilgili çekimler, bölgedeki Kalama Lisesi’nde yapıldı. Diğer sahneler ise Oregon’daki St. Helens’ta filme alındı.

Stüdyo yetkilileri, Meyer’in kitaplarından en az 3 filmlik bir seri yaratmayı umuyorlar.

Oyuncular ve Rolleri

Forks adlı küçük kasabaya taşınan 17 yaşındaki Isabella Swan rolünde Kristen Stewart var.

17 yaşında genç formatında görünen 108 yaşındaki vampir Edward Cullen rolünü Robert Pattinson üstlendi.

20’li yaşlarında gösterdiği halde 400 yaşında olan Carlisle Cullen rolünde Peter Facinelli kamera önüne geçti. Carlisle Cullen kasabanın doktorudur ve ailesi için baba figürünü temsil eder.

Carlisle’in vampir karısı ve Cullen ailesinin anne figürü Esme Cullen rolünde Elizabeth Reaser var.

Cullen ailesinin geleceği görebilen üyesi Alice Cullen rolünü Ashley Greene üstlendi.

Cullen ailesinin duyguları kontrol edebilen ve Alice’in ebedi aşkı olan üyesi Jasper Hale rolünde Jackson Rathbone karşımıza çıkacak.

Cullen ailesinin “yaşayan en güzel insan” olarak tanımlanan vampir üyesi Rosalie Hale rolünde Nikki Reed’i izleyebileceğiz.

Bella’yı öldürmeye niyetli göçebe vampirler grubunun lideri James rolünde Cam Gigandet var.

Bella’yı bulması için James’e yardımcı olan Victoria rolünde Rachelle Lefevre bulunuyor.
Bella’nın polis şefi babası Charlie Swan rolünü ise Billy Burke üstlendi.
