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HALF-LIGHT

Altın küreye aday olan DEMI MOORE (Charlie’s Angels: Full Throttle, GI Jane, Disclosure, Indecent Proposal, Ghost) bu filmde İngilizlerin yıldızı parlayan aktörlerinden HANS MATHESON (Doctor Zhivago, Still Crazy, Les Miserables) ile buluşuyor. Heyecanlı romantik ve doğaüstü dalgalanmaların olduğu HALF LIGHT’ı CRAIG ROSENBERG (Hotel de Love), yazıp yönetiyor. Filme 13 Eylül 2004’de başlandı. Çekimler İngiltere, Valler ve Ealing stüdyolarında sekiz hafta sürdü. 
Filmde MOORE ve MATHESON’a tecrübeli İskoç aktör JAMES COSMO (The Chronicles of Narnia, Troy, Braveheart), KATE ISITT (Coupling, A Dance to the Music of Time), THERESE BRADLEY (Young Adam) ve yedi yaşındaki yeni keşif BEANS BALAWI (King Arthur) eşlik ediyor. 
JOEL B. MICHAELS bu filmi STEVE SAMUELS, GARTH H. DRABINSKY ve CLIVE PARSONS ile beraber yaptı. HALF LIGHT ın uluslararası hakları Lakeshore Entertainment’a, İngiltere hakları ise Universal’a ait. 
Bir Hitchcock tarzı olan filmde, Moor’un canlandırdığı Rachel Carlson, başarılı esrarengiz yazardır. Ama hayatı yedi yaşındaki sevgili oğlu Thomas’ın boğulmasıyla altüst olur. Bir yıl sonra, milyarlarca dolarlık ön ödemeye rağmen hâlâ yazmak için çok şaşkındır ve evliliği parçalanmıştır. En yakın arkadaşı, Rachel’in yaralarını sarması ve tekrar yazmaya başlayabilmesi için uzak sakin bir balıkçı kasabasında sayfiye evi kiralar. Bu sessiz ve sakin balıkçı kasabasında, yaşadağı olaylar Rachel’ı hayatı ve akıl sağlığı için endişe etmesine ve korkmasına neden olur. 
Avustralyalı yazar ve yönetmen CRAIG ROSENBERG, Steven Spielberg için büyük ve önemli senaryolar yazmıştır, Wes Craven ve Art Linson, Dreamworks, Warner Bros, Paramount, Disney, Miramax, Sony ve MGM gibi önemli studyolarla çalışıyor. Yakın zaman önce Kore’nin en çok iş yapan yerli filmi A Tale of Two Sisters’ı uyarladı ve Dreamworks Studyoları için yaptı. Ayrıca Rosenberg Pierce Brosnan, Salma Hayek’inde başrollerini paylaştığı After The Sunset’in de senaryosunu yazmıştır. 
Yapımcı JOEL B. MICHAELS uluslararası sinema film endüstrisinde tecrübeli bir isimdir. Michael’ın şu an prodüktörlüğünü yaptığı filmler Basic Instinct 2: Risk Addiction ve Terminator 3: Rise of the Machines. Michael, Focus Features’la birlikte The Changeling’ı çekiyor. Film yapımcılığına 1970’lerde başladı. Michael ve ortağı Garth Drabinsky, Mario Kassar ve Andy Vajna ile bazı projelerde işbirliği yaparak ortak çalıştılar. Bu projeler The Changeling, The Silent Partner, The Amateur ve The Tribute. The Tribute Jack Lemmon’a en iyi aktör adaylığını getirdi. Cineplex Odeon Film’de Yapım ve Dağıtım’ın başında iken Oliver Stone’nun Talk Radio, John Schlesinger’in Madame Sousatzka, Stephen Frears tarafından çekilen dört dalda Oscar’a aday olan The Grifters, Paul Newman tarafından çekilen The Glass Menagerie, Merchant/Ivory’nin Mr. and Mrs. Bridge ve Martin Scorsese’den Universal Pictures için The Last Temptation of Christ gibi projelere katıldı. Michaels, 1990’larda Carolco’dayken Adrian Lyne’nın Lolita, Renny Harlin’in Cutthroat Island ve Roland Emmerich’in Stargate ve Universal Soldier gibi projelere imza attı. 
KISA ÖZET 
Başarılı gizemli yazar Rachel Carlson (Demi Moore) hayatı yedi yaşındaki sevgili oğlu ‘Thomas (Beans Balawi)’ın Primrose Hill’de boğulmasıyla darmadağın olur. Bir sene sonra yeni romanı için rekor bir ön ödeme almasına rağmen o hâlâ ne yazacağını bilemez durumdadır. Editör ve yazar olmak için çabalayan kocası Brian (Henry Ian Cusick)’la olan evliliği darmadağan olmuştur. Ve en yakın arkadaşı Sharon (Kate Isitt), Scottish Highlands’daki Ingonish Cove’da kasabadan uzak tenha ve ıssız bir sayfiye evi kiralar. 
Rachel bu büyüleyici kasabaya uyum sağlar ve ıssız sahildeki fenerde bekçilik yapan yakışıklı Angus McCulloch (Hans Matheson)’la aralarında yavaş yavaş bir ilişki oluşur. 
Rachel tam da kendini iyi hissetmeye başlamışken ölmüş olan oğlundan yaklaşmakta olan tehlikeyi haber veren mesajlar almaya başlar. Bu mesajların gerçek mi yoksa hayal ürünü mü olduğundan emin olamaz. Ve böylece deliliğin, cinayetin ve doğaüstü olayların yaşandığı tehlikeli bir dünyaya adım atar

UZUN ÖZET 
Başarılı gizemli yazar Rachel Carlson (Demi Moore) hayatı yedi yaşındaki sevgili oğlu ‘Thomas (Beans Balawi)’ın Primrose Hill’de boğulmasıyla darmadağın olur. Bir sene sonra yeni romanı için rekor bir ön ödeme almasına rağmen o hâlâ ne yazacağını bilemiyordu. Editör ve yazar olmak için çabalayan kocası Brian (Henry Ian Cusick)’la olan evliliği dağılır. Ve en yakın arkadaşı Sharon (Kate Isitt), Rachel’in tekrar yazmaya teşvik etmek için Scottish Highlands’daki Ingonish Cove’da kasabadan uzak tenha ve ıssız bir sayfiye evi kiralar. Bu güzel ve ıssız sahil evinde oğlunun hatıralarını aklından çıkaramaz ve kendini suçlar. Oğlunun en sevdiği oyuncaklarının seslerini duyar ve bütün kabûsları boğulmak ve ölmekle ilgilidir. 
Sakinleşmek için sessiz kasabaya doğru yürür, kasabadan atılmış olan Morag, ona ölmüş olan oğlunu gördüğünü ve oğlunun onunla konuşmaya çalıştığını söyler ve Rachel cevap bile veremeden Morag gizemli bir şekilde oradan uzaklaşır. 
Görmüş olduğu halisülasyonlardan artık çok rahatsız olan Rachel kendini çok sarsılmış hisseder. Hayata yeniden başlamak için kararlıdır ve kendini kasabanın çekici hayatına bırakır. Cana yakın ve yardımsever olan polis memuru Finlay Murray (James Cosmo) ve eşi Mary ile tanışır. 
Rachel’in evinin bulunduğu ıssız sahildeki fenerde hem bekçilik yapan, hemde yaşayan yakışıklı Angus McCulloch (Hans Matheson) ile aralarında yavaş yavaş bir arkadaşlık oluşur. Angus karısının, kasabanın izole olmuş hayatıyla başa çıkamayıp bu sevgili kasabayı terk ettiğini söyler. Rachel ve Angus’un arasında kendi kayıplarından doğan bir bağ oluşur ama Angus, Rachel’in duyduğu korku ve suçluluktan dolayı kalbini tam olarak açamadığını hisseder. 
Bununla beraber Rachel artık hayatına yeni bir denge sağlamaya başladığını hisseder. Eve döner ve Thomas’ın oyuncak kutusunu açar ve bu oyuncaklardan bir tanesi çıkarır. Bu oyuncaktaki mesajı gördüğünde neredeyse kalbi duracaktır çünkü mesaj ölen oğlundandır. Rachel’i tehlikeye karşı uyarmaktadır. Rachel dehşet içinde elindekini fırlatır. 
Kime gideceğini bilemeyen Rachel yardım istemek için telâşla Morag’a koşturur. Ürkütücü oyuncaklarla dolu olan Morag’ın kulübesinde aradığını bulamaz çünkü Morag ona duymak istediği şeyleri söylemez ve üstüne üstlük söylediği şeyler Rachel’i daha fazla korkutur çünkü oğlundan gelen mesaj ona hayatının tehlikede olduğunu ve hemen Ingonish Cove’u terk etmesi gerektiğini söylemektedir. 
Rachel niye tehlikede olduğunu sorduğunda Morag cevap vermez. Ve sadece bu uyarı mesajını önemsemesini umar. 
Rachel avunabilmek için Angus’a koşar. Tamamen çökmüş bir hâldedir ve ona ölen oğlunu ve nasıl suçluluk duygusundan kavrulduğunu anlatır. Sonunda Angus ve Rachel sevişirler. Ve Rachel geçmişiyle yüzleşmeye kararlı bir şekilde eve döner. 
Tam da hayatının yeniden düzene girmeye başladığını düşünen Rachel , aslında deliliğin, cinayetlerin ve doğaüstü olayların yaşandığı tehlikeli bir dünyaya girmiştir. Hayatını kurtarmak için bu dünyayla savaşmak zorundadır. 
“ALACAKARANLIK” HAKKINDA …
Craig Rosenberg’in yazıp yönettiği, Demi Moore’un başrolü oynadığı 2004 sonbaharında sekiz hafta süren gerilim filmi Half Light’a güneybatı İngiltere, kuzey Galler, Londra ve London Ealing stüdyoları ev sahipliği yapmıştır. 
Filmin öyle atmosferik bir havası var ki yerler ve bakış sanki aynadan ekrana yansımış gibi. Kahramanımız Rachel (Demi Moore) çok başarılı gizemli bir yazardır. Oğlunun trajik ölümünden sonra İskoçya’da bir balıkçı kasabasının ıssız bir köşesinde sahil evi kiralar. Olan olayları ve geçmişi hiç aklından çıkaramaz duruma gelmiştir. 
Avustralya doğumlu yazar ve yönetmen Craig Rosenberg, farklı yerleri araştırmış olduklarını söyledi; “Nova Scotia’da bakıp araştırdık, bu hikâyenin konusunda kendine özgü ve özel yerlere gereksinimimiz vardı çünkü fenerin filmimizde çok önemli bir yeri var ve dolayısıyla fenere yakın ve bizim için uygun olan yerlere de ihtiyacımız vardı. Bütün bunları birleştirince zor bir işti ama herşeyden önce soğuk güzelliği olan bir yer arıyordum. ” 

Rosenberg, aradağı katı güzelliği uzakta Gallerin en kuzey ucundaki Ynys Llandwynn adasında bulunan Anglesey sahilinde bulmuştur. Bu uzaktaki bölge vahşi, doğal güzelliği bozulmamış, geniş ve açık sahiliyle, engebeli ve haşin arazisi ve de en önemlisi fenerin adaya mükemmel görsellik veriyor olması ama aslında bu çekimler yapıma meydan okumaktı! “Çekimler Eylül’den Kasım ayına kadar güç koşullar altında sürdü. Çekimler ilk Galler’de başladı ve Cornwall’da devam etti ama bu çekimler yağmura ve fırtınaya meydan okumaydı. Bunlar filme eşsiz, dramatik ve rüzgâra karşı korunmasız gözüken bir hava verdi. Çok güzel bir deneyimdi. Bir daha tekrarlayabileceğimden emin değilim. Ama filme baktığımda insan kamera arkasında neler olup bittiğini unutup sadece neler yakalamış olduğumuzu görüyoruz. ” 
Demi Moore “Meydan okuduğumuz soğuk hava ve yağmur değildi aslında, rüzgâr çok güçlüydü ve hiç ara vermiyordu. Ama bunlar orada yaşayanlar için hergünkü ortamdı. Çekim yaptığımız bütün bölge çok güzeldi ve bu çekimlere çok iyi yansıdı.” şeklinde gözlemde bulunuyor. 
Angus karakterini canlandıran aktör Hans Matheson hava koşullarını içtenlikle benimsediğini söyledi, “Ailem İskoçyalı, bu hava bana ilham veriyor ve kalbimi yumuşatıyor.” Matheson Half Light’in denemeleri için L. A.’deydi, “Üç gün kaldım ve her yer bana çok güneşli geldi. Kendimi orada çok uzun kalırken düşünemiyorum. Eve döndüğümde gülümsüyordum çünkü yağmur yağıyordu. Güneşi de seviyorum ama her mevsimi gerektiği gibi yaşamayı seviyorum. Düşünüyorum da buradaki hava koşulları başlarda Demi için çok zor olmalı ama o çok güçlü bir insan ve sonlara doğru o da artık burayı sevmeye başlamıştı. ”

Rosenberg ‘Half Light’ı aslında beş sene önce yazdı ama bir Kore filmi olan A Tale of Two Sisters’ın Dreamworks için İngiglizce versiyonunu yaptığı için Half Light’ı geçici bir süre rafa kaldırdı. “Hayalet ve gerilim hikâyelerinden herzaman hoşlandım” diye açıklıyor Rosenberg. The Wicker Man çok etkilemiştir Rosenberg’i. Birinin ıssız bir kasabaya seyahat etmesi ve orda bütün korku ve paranoyalarının su yüzüne çıkması fikrini sevdiğini söyledi ve bütün bu fikirlerin Half Light’da biraraya geldiğini söyledi. 
Bütün iyi gerilim yazarları gibi Rosenberg’de havadaki gizemi koruyor “Demi, Londra’da yaşayan, başarılı ve gizemli yazar Rachel Carlson’ı canlandırıyor. Filmin başında evlerinin arkasında kanalda boğulur. Oğlunun trajik ölümünden sonra evliliği kötü gider ve artık yazamamaktadır. İskoçya’daki küçük, sakin, bir balıkçı kasabasına yakın ıssız bir sahilde ev kiralar ve burda tekrar yazmaya başlayabilmek için esin kaynağı bulmaya çalışır. Kasaba yaşantısına, insanlarına ve evine çok yakın olan fenerde yaşayan kişiye kendini çabucak kaptırır. Birden ölen oğlundan uyarı mesajları alıyormuş gibi gözükmektedir. Söyleyeceklerim sadece bu kadar. ” 

Hollywood starı Moore Half Light’ın çekimlerine başlanmadan beş ay önce hazırlanmaya başladı. Craig Rosenberg, Moore’un kariyerinde çizdiği yolla ilgiliydi çünkü. Moore, Hollywood’un yaşantısından kaçabilmek için üç kızını Idaho’da yetiştirmekteydi. Bunlar da Moore’u daha cazip hale getiriyordu:

“Kendini çocuklarına adamıştı ve bu çok ilginçti çünkü Half Light’da bir anneyi oynuyor ve anne ile çocuğun ilişkisi hikâyemizin başlıca parçasını oluşturuyor. Bazı filmlerinde güçlü karakterleri canlandırmışken G. I. Jane ve Charlie’s Angels gibi; kolay incinebilir ve savunmasız karakterleri de canlandırdı Ghost gibi. Half Light’daki karakteri bütün bu özellikleri taşıyor. Çok iyi çalıştık, çünkü ben zaten böyle dayanıklı ve güçlü bir aktris istiyordum.” 
“Demi, her zaman bizim listemizde üst sıralardaydı. Onun peşine düştük” diyor yapımcı Joel B. Michaels. Moore’un karşısında oynayacak aktör için yaptığımız çalışmalar çok ince ve nazik bir denge gerektiriyordu.” diye açıklıyor Michaels. “Birçok aktörle görüştük, ardından Hans Matheson L. A.’ye geldi ve Demi ile birlikte deneme çekimi yaptık. Onlara baktım ve ‘işte bu’ dedim. Hans büyük bir star olmayı hak ediyor. ”

Rachel’in oğlu Thomas rolü Michaels ve Rosenberg kesinlikle bir meydan okumaydı, “Çekimlere sadece birkaç hafta kalmıştı ve birçok çocukla görüşmüştük ama hiçbiri bizim istediğimiz gibi değildi, umudumuzu yitirmeye başlamıştık. Ardından Beans Balawi içeri bir rüzgâr gibi esti ve elimi sıkıp kendini tanıttı. Birçok çocuk utangaçtı ama Beans son derece kendine güvenliydi. Yedi yaşındaki bir çocuğa göre çok iyi deneyimleri var; bazı televizyon filmleri ve reklâmlarda oynamış, şu anda da birkaç filmde oynuyor. Yaşına göre çok kıdemli!”

Rosenberg, ikinci dünya savaşı sonrası sinemanın altın çağını yaşadığı yılların büyük fanatiği, yani konuyu ve stilini güzel bir karışımla, görüntü yönetmeniyle birlikte seyirciye sunmakta zorlanmadı. 
PRODÜKSİYONDAN NOTLAR
Galler’deki çekimler başlamadan önce yönetmen Craig Rosenberg, Eylül ayının başlarında London’s Ealing Studio’larında bir hafta boyunca oyuncularla provalar yaptı. 
“Provalarda birlikte zaman geçirmek gerçekten çok önemli” diye açıklıyor aktör Hans Matheson, “Karşılıklı oynadığınızda aradaki bariyerleri kırmanız gerekir ve bu bazen çok uzun zaman alır. Oynarken birbirinize karşı açık olmanız -ki bu aşk sahneleri için çok önemli-, karşınızdakine nasıl baktığınız ekrana yansıyor. Demi çok verici ve acayip akıllı bir insan, ne istediğini biliyor ve bunları Rachel karakterine çok iyi yansıtıyor. Karakterin neler hissedebileceğini çok iyi biliyor.” 
Hikâyenin konusundaki geçişler ve hikâyenin akışı için oyuncularla ilişki içinde olmak dengeyi yaratabilmek için gereklidir. “Teksti ilk okuduğumda çok şaşırdım. Angus ve Rachel’in sahnelerini okuduğumda bir aşk hikâyesi olacak diye düşündüm ama devam ettikçe gördüm ki bir çok dönüşler ve geçişler var. Birçok karakter oynuyorsun ve aradaki dengeyi kurmak çok önemli, oyuncunun kendinden çok fazla vermemesi gerekir ama tabiki izleyicinin sizin nasıl karaktere sahip olduğunuzu da anlayabilmesi gerekir.” diye açıklıyor Hans Matheson. 
“Çekimlerin yapıldığı Anglesey, Kuzey Galler ve Ynys Llandwynn adasındaki atmosfer ve mekânlar nefes kesici ve bozulmamış doğal güzelliği var. Adanın engin ve geniş sahili, sahildeki fener, çekim yapılan kilit noktalardaki zorluklar değildi tek meydan okuduğumuz” diye anlatıyor Hans Matheson, “Ata binmeyi seviyorum, daha önce de birçok defa bindim, bu yüzden korkmadım ama kendimi iyi bir binici olarak nitelendiremem. Sahilde Demi’yle olan ata bindiğimiz sahneler acı veren deneyimdi!”

Acı ve düşmeler bir yana, Matheson dublör kullanmadıkları için kendini daha iyi hissediyor ve harikâ bir deneyim olduğunu düşünüyor, “Çok eğlenceliydi çünkü sahil enfesti, çok güzel bir gün batımı vardı ve bu anlar her türlü zahmete değer. Kaç kişinin sahilde Demi Moore’la ata binme şansı olabilir ki?!”

Fenerin dış sahneleri adada, iç sahneleri ise Ealing Studyolarında kuruldu ve çekildi. Sualtı çekimleri için iki boyunca stüdyonun tankı kullanıldı. Bitiş sahneleri için Demi Moore “sualtı çekimleri gerçekten zordu ama tankın içinde olduğu için daha iyi kontrol edilebilirdi.” şeklinde konuştu. 
Kasaba Kuzey Galler’de bulunuyordu, Finlay’in kulübesi ve fener Cornwall’de, önemli bir bölümün geçtiği Rachel’in evine ise İskoçya ev sahipliği yapıyordu. Daha iyi verim alabilmek için, iç ve dış çekimlerin görsel olarak daha iyi resim verdiği Londra’nın ünlü semti Primrose Hill’de bulunan kanalın ordaki eve tekrar kuruldu. Boğulma sahnesi ise Regent’s Park Canal’da çekildi.
Demi Moore’un oğlunu canlandıran genç aktör Beans Balawi, Half Light hakkındaki deneyimlerini anlatıyor: “Suyun içindeki sahnelerimizi dublörlerimiz Lee ve Jamie ile çalışıyorduk. Havuzda ve su altında çalışmalar yaptık. Bunları yaparken de o komik gözlükleri takmam gerekiyordu. Regent’s Park Canal’daki çekimleri için dublörün Demi ve bana yardım edebilmesi ve koruyabilmesi için suyun altında olması gerekiyordu çünkü Demi’nin beni sudan çıkarması gerekiyordu ama ben de bayağı ağırdım. Kıyafetlerimin altına dalgıç giysisi giymem gerekmişti ve ellerimde de ısınmak için çay poşetleri gibi olan torbalardan vardı ve sahne çok zordu, Demi beni o şekilde kanalda bulduğunda inanılmaz bir çığlık attı, sanırım komşular gerçekten birinin boğulduğunu zannettiler!”

“Demi gerçekten bir harikâ. Çocuklarıyla oynamak çok eğlenceliydi. Cornwall’da onlarla çok güzel zaman geçirdik. Özellikle kızı Tallullah ile birlikte oynadığımız harikâ bir park vard. Demi ile çalışmak benim için çok öğretici ve mükemmeldi. İlerde ondan öğrendiklerimin iyi bir aktör olabilmek için bana çok faydası alacak. En çok zorlandığımız sahne; onu mindere çekmem gerekiyordu ama kazara Action Man’imle kafasına vuruyordum. Bu yüzden sahneyi yirmi defa tekrarlamak zorunda kaldık!” diyor Beans. 
Demi Moore gibi büyük Hollywood starının oğlunu oynamasının yanı sıra Half Light’da olmak çok eğlenceli bir deneyimdi Beans için, “Sette çalıştığım için özel öğretmenim vardı ve onunla sadece üç saat çalıştık ve okulda olmaktan çok daha eğlenceliydi!”
OYUNCULAR 
Demi Moore

Rachel Carlson

Demi Moore, Hollywood’un en çok aranan aktrislerinden biridir. En son Cameron Diaz, Drew Barrymore ve Lucy Liu ile birlikte Charlıe’s Angels 2: Full Throttle filminde “Madison” karakteriyle karşımıza çıkmıştır.

Moore’un oynadığı filmler; Burt Reynolds ile birlikte oynadığı Striptease, Paramounts’dan Passion Of Mind, Tri-Star’dan Alec Baldwin ile oynadığı The Juror, Gary Oldman ve Robert Duvall ile kamera karşısına geçtiği The Scarlett Letter, Michael Douglas ile Disclosure, Robert Redford ve Woody Harrelson’nın karşısında oynadığı Indecent Proposal, Tom Cruise ve Jack Nicholson ile birlikte A Few Good Men, Jeff Daniels ile The Butcher’s Wife, Chevy Chase ve Dan Aykroyd ile birlikte Nothing But Trouble.
Patrick Swayze ve Whoopi Goldberg ile birlikte oynadığı Ghost filmi Demi’yi altın küreye aday yapmıştır. 


Ayrıca çok iyi ve başarılı bir aktris olmasının yanında Moore’n kendi yapım şirketi olan Moving Pictures ile çok başarılı bir yapımcılık kariyeri var. Oynadığı ve prodüktörlüğünü yaptığı G. I. Jane, Viggo Mortensen ile oynadığı; Emmy ödülüne aday olan film HBO, If These Walls Could Talk, Now And Then, Bruce Willis ile oynadığı Mortal Thoughts. Ayrıca Austin Powers ekibinin arkasındaki önemli isimlerinden biridir. 
Moore’un ilk filmi 1984’de Michael Caine’nin kızını canlandırdığı Blame It On Rio. Yine ilk oynadığı filmlerden No Small Affair, Jon Cryer ile; Joel Schumacher’ın filmi, St. Elmo’s Fire; One Crazy Summer, John Cusack’la; About Last Night..., Rob Lowe’ın karşısında; Wisdom, Emilio Estevez tarafından yazılan yönetilen ve rol de aldığı; The Seventh Sign, Michael Biehn’in karşısında; We’re No Angels, Sean Penn ve Robert De ile birlikte. 
Los Angeles ve Idaho’da üç kızı Rumer, Scout, and Talullah ile birlikte yaşamaktadır. 
Hans Matheson

Angus McCulloch

İngiltere’nin en parlak yeteneklerinden Hans Matheson ilk alkışı Jez Butterworth’un yönettiği Mojo’da almıştır. (Royal Court Theatre’da Ian Rickson’ın yönettiği yapımda sahne almıştır.) Başarılı yönetmen Bille August’un yönettiği Les Miserables’de rol almıştır. Rol aldığı filmler; Still Crazy, Stella Does Tricks,Tube Tales, Bodywork, The Inverse Cannon, I Am Dina ve Deathwatch. 
Son olarak Matheson, Keira Knightley ile birlikte oynadığı ve Granada TV’deki bir drama prodüksüyonu olan Dr Zhivago’da Yuri Zhivago rolünde büyük övgü almıştır. 
Diğer oynadığı filmler Uli Edel’in Warner/TNT için yaptığ Mists of Avalon, Family Money, Wycliffe, Comfortably Numb ve Nero. 
Kate Isitt

Sharon Winton

Sahne ve ekranların büyük yeteneğini Isitt’in rol aldığı popüler komedi dizileri Coupling, Jonathan Creek, A Many Splintered Thing ve Heartburn Hotel, sinemadaki rolü ise Paramount’un yapımcılığını yaptığı The Saint. 
Tiyatro çalışmaları ise Queen’s Theatre’da Sir Peter Hall’un prodüksiyonu olan An Ideal Husband, Dreaming, Stephen Poliakoff’un Sweet Panic ve Present Laughter. 
James Cosmo

Finlay Murray

Sinema ve televizyonda popüler bir yüz olan James Cosmo’nun yer aldığı projeler The Lion the Witch and the Wardrobe, Troy ve John Henderson’ın Greyfriars Bobby. 
Diğer rol aldığı projeler Shane Meadow’dan Once Upon a Time in the Midlands, Four Feathers, Trainspotting, Emma, Braveheart, Highlander, Stormy Monday, Cleopatra, The Tenth Kingdom, The Last of the Blonde Bombshells ve Ivanhoe. 
Beans Balawi

Thomas

Efsanevi tiyatro okulu Sylvia Young’ın Londra’daki acentasına üyedir. Beans Balawi daha yedi yaşındayken sinema, televizyon ve reklâmlarda oynamıştır. 
Beans Half Light’dan önce Clive Owen ve Keira Knightley ile birlikte King Arthur’da oynamıştır. Bean’in rol aldığı bazı projeler: The Happiness Thief, Seed of Chucky, Life Begins ve Beneath the Skin . 
Henry Ian Cusick

Brian

Two Thousand Acres of Sky, Taggart, The Book Group, The Murder Rooms and Richard III gibi televizyon dizilerinin ardından, Henry Ian Cusick The Gospel of John filminde Jesus Christ’ı oynamıştır. 
Possession, Dinosaur Hunters, Carla, 9/Tenths ve Perfect Romance’da rol almıştır . 
Therese Bradley

Morag

Bazı televizyon dramalarının ardından Rose and Maloney, Bedtime ve The Bill, Glasgow Kiss adlı televizyon dizilerinde Iain Glen’le birlikte oynamıştır. 
Half Light ‘tan önce ki sinema filmi Ewan McGregor ‘la oynadiği Young Adam’dır. 
Joanne Hole 
Mary Murray

İngiliz televizyonlarında tanıdık bir yüz olan, Joanna Hole’nin yer aldığı yapımlar Bertie and Elizabeth, Judge John Deed, Extremely Dangerous, Gold, Holby City, Holding the Baby, The Upper Hand, Nemesis ve Tenko. 
YAPIMCILAR 
Craig Rosenberg

Yazar/Yönetmen 

Avustralyanın başkenti Melbourn’da doğdu. Pek çok sinema filmi vardır. Art Linson, Steven Spielberg ve Wes Craven ile birlikte çalışmıştır. Rosenberg; Dreamworks, Warner Brothers, Paramount, Disney, Universal, Miramax, Sony ve MGM gibi büyük Amerikan firmalarıyla çalışmıştır. Son zamanlarda Walter Parkes, Laurie MacDonald ve Dreamworks Stüdyolarıyla birlikte Kore’nin en çok iş yapan yerel bir korku filmi olan A Tale of Two Sisters’ın İngilizce çekilen versiyonunda çalıştı. Rosenberg ayrıca Hotel de Love’ı yazdı ve yönetti. 
Son olarak Pierce Brosnan, Salma Hayek, Woody Harrelson ve Don Cheadle’in oynadığı, Brett Ratner’ın yönettiği After the Sunset’ ı yazdı. 
Joel B. Michaels

Yapımcı

Joel B. Michaels gösteri hayatına aktör olarak başlamıştır. 
Michaels prodüktörlüğe 1970’de başladı. 
1980’de Elliot Gould, Christopher Plummer ve Susannah York’un başrollerini paylaştığı The Silent Partner, George C. Scott’un oynadığı The Changeling, Jack Lemon’un oynadığı Tribute (Oscar’da en iyi aktör adayı) ve John Savage, Martha Keller ve Christopher Plummer oynadıkları The Amateur . 
Michaels, 1986’dan 1990’a kadar Cineplex Odeon Films’de, yapım ve dağıtımın başındaydı. Yapımcılığına dahil olduğu bazı filmler: Oliver Stone’un Talk Radio; Shirley MacLaine’nin oynadığı Madame Sousatzka, dört kere Oscar’a aday olan Martin Scorsese’in prodüktörlüğünü yaptığı Stephen Frears’in yönettiği ve Angelica Houston’ın oynadığı The Grifters, Annette Bening ve John Cusack’ın oynadığı ve Paul Newman’ın yönettiği The Glass Menagerie, Joanne Woodward ve John Malkovich’in oynadığı; Merchant/Ivory yapımı Mr. and Mrs. Bridge, Paul Newman ve Joanne Woodward’ın oynadığı ve Joanne Woodward’a En İyi Aktris Oscar’ına adaylık kazandıran Martin Scorsese’in prodüktörlüğünü yaptığı Universal Pictures ortak yapımı The Last Temptation of Christ. 
Cineplex’teki görev süresi boyunca Michaels, Mario Kassar ile birlikte Carolco Pictures’ta 1990 ve 1996’da birçok filmin prodüktörlüğünü yaptılar. Adrian Lyne’nin Lolita; Renny Harlin’den Cutthroat Island; Kurt Russell ve James Spader’ın oynadığı Stargate; Jean Claude Van Damme’ın oynadığı Emmerich’in yönettiği Universal Soldier ve Last of the Dogmen. 
Michaels, 1996 ve 1998 arası MK Yapımın başında idi. Halen 1998’de katıldığı C2 Pictures’da yapımın başındadır. 
Michaels’in prodüktörlüğünü yaptığı diğer bilinen filmleri Billy Baldwin, Kelly Lynch ve Sherilyn Fenn’in başrollerini paylaştığı Three of Hearts; Tommy Lee Jones ve Linda Hamilton’ın oynadığı Black Moon Rising, The Philadelphia Experiment ve Tom Cruise’un oynadığı, Curtis Hanson’ın yönettiği Losin’ It. 
Michaels’ın son zamanlarda yaptğı çalışmalar; Sharon Stone’un oynadığı Basic Instinct 2: Risk Addiction ve Terminator 3: Rise of the Machines ve Philip Saville’nin yönettiği The Gospel of John. 
Ashley Rowe BSC

Görüntü Yönetmeni

Saygın İngiliz yetenek Ashley Rowe The Woodlanders, The Governess, Still Crazy ve Twenty Four Seven filmleriyle Ewening Standart ödülüne lâyık görülmüştür

Son çalışması Copying Beethoven, diğer çalışmaları; Alfie, Calendar Girls, Hope Springs, A Room For Romeo Brass, An Affair of the Necklace, Bedrooms and Hallways ve Widow’s Peak. 
Ruth Myers

Kostüm Tasarımcısı

Çok başarılı, saygın ve yetenekli kostüm tasarımcısı olan Ruth Myers, Gwyneth Paltrow’un başrolünü oynadığı Emma filmindeki başarılı çalışmasıyla Oscar adaylığına hak kazanmıştır, The Addams Family ve L. A. Confidential ile BAFTA’ya aday olmuştur. Emmy ödülü ve kostüm tasarımcıları derneğinin verdiği ödülleri bulunmaktadır. 
Kariyerindeki diğer sinema filmleri ise, Monster House, Every Word is True, Beyond the Sea, Connie and Carla, Ella Enchanted, Nicholas Nickleby, Iris, Four Feathers, Proof of Life, Cradle Will Rock, Deep Impact, How to Make an American Quilt, IQ, The Firm, The Russia House, Blaze, The Accidental Tourist, Haunted Honeymoon, Plenty, Woman in Red, Altered States, Magic ve The World’s Greatest Lover. 
Avşar Film-TMC/Alacakaranlık/Half Light
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