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ALTIN ÇİÇEĞİN LANETİ
Gösterim Tarihi: 23 Mart 2007
Dağıtım: Bir Film

İthalat: Tiglon
CURSE OF THE GOLDEN FLOWER

Yönetmen’in Anlatımı

CURSE OF THE GOLDEN FLOWER, 1000 yıl öncesinin Tang hanedanlığında geçiyor. Tang hanedanlığı Çin tarihinin en göz alıcı dönemlerinden birisidir. Gösterişçiliğin ön planda olduğu bir zamandır. Eski bir Çin deyişi vardır “altın ve yeşim taşları dışta, çürüme ve bozulma içtedir.” Bu sözle anlatılmak istenen güzel bir dış görünüşün aslında karanlık ve korkunç bir gerçek saklı olabileceğidir. Hikaye fonksiyonelliğini kaybetmiş bir imparatorluk ailesi üzerine yoğunlaşıyor. Feodal zamanlardaki herhangi bir büyük aile gibi Saray’da gösterişin altında derin sırlar saklıdır.
Görsel kompozisyon benim için çok önemlidir. Zenginlik hissini artırmak için altın rengi kostümlerde olduğu kadar setlerde de yoğun şekilde kullanıldı. Işıklandırma da önemli bir rol oynuyor. Renkli Çin sanatı camları tonları yoğunlaştırmak ve sütunları, duvarları, pencereleri ve Saray’daki bir çok dekoratif nesneyi saydamlaştırmak için kullanıldı. Setlerin renkleri ve parlaklığı gerçekten benzersiz oldu.
Kostümler Çinlileri ayırt edici şekilde hazırlandı. Altın çokça kullanıldı. Yee Chung Man (Kostüm dizaynırı) bu konuda oldukça eli açık davrandı. Bir çok giysi dört ila altı kattan oluşuyor. Her kat tek tek en ince ayrıntısına kadar hazırlandı. Chow Yun Fat’in (İmparator) giydiği “Dragon Robe” ve “Phoenix Gown” ile Gong Li (imparatoriçe) özellikle çok süslüler. Her birini yapmak için 40 sanatçı iki aylık bir çalışma yaptılar. Ortaya çıkan sonuç ise olağanüstüydü. 
CURSE OF THE GOLDEN FLOWER benim üçüncü aksiyon filmim. Senaryonun bir filmde en önemli unsur olduğuna inanıyorum. Hareket senaryoyu anlatmakta bir araçtır. 

Ching Siu-Tong (Aksiyon Yönetmeni) ve ben bir çok projede birlikte çalıştık. Binlerce altın zırhlı savaşçının Saraya saldırdığı savaş sahnesinde onun aksiyon dizaynı doruk noktasına çıkıyor. Bu önemli sahne benim en sevdiklerimden biri aynı zamanda. Bu sahnede neşeli etkinliklerin ortasında hanedan ailesinin çirkin sırları ortaya çıkarılıyor. Sarayın dışında bir isyan çıkar. Bu sahne imparatorluk ailesinin geçmişi ve günümüzü özetliyor. Rejim çökme noktasına geldiğinde aile de en büyük kriziyle yüzleşiyor. Bana göre, bu filmin anahtar kısmı.
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ÖZET

Çin, Tang Hanedanlığının sonları, 10. yüzyıl.
Chong Yang Festivali’nin gecesinde Saray altın çiçeklerle dolmuştur. İmparator (Chow Yun Fat) beklenmedik şekilde ortanca oğlu Prens Jai (Jay Chou) ile döner. Bahanesi tatilini ailesiyle geçirmektir, ama İmparator ile rahatsız İmparatoriçenin arasındaki soğukluktan, bu samimiyetsiz görünmektedir. 

Yıllar boyunca, İmparatoriçe ve üvey oğlu Veliaht Prens Wan (Liu Ye) arasında yasak bir ilişki vardır. Tuzağa kısıldığını hisseden Prens Wan İmparatorun doktorunun kızı olan gizli aşkı Chan (Li Man) ile saraydan kaçmanın hayallerini kurmaktadır. 
İmparatorun da aynı şekilde gizli kapaklı planları vardır; İmparatorun Doktoru (Ni Dahong) onun entrikalarını bilen tek kişidir. Yaklaşan tehlikenin farkına varan İmparator doktor ve ailesini saraydan uzak bir bölgeye yerleştirir. 

Ancak yolda gizemli kişilerin saldırısına uğrarlar. Chan ve annesi Jiang Shi (Chen Jin) saraya zorla geri götürülür. Onların dönüşü bir dizi gürültülü karanlık sürprizlerin başlangıcı olacaktır.
Festivalin ihtişamı ve cazibesi arasında çirkin sırlar ortaya çıkar. Sarayda hanedan ailesi bu karmaşayı yaşarken binlerce altın zırhlı savaşçı saraya saldırır. Bu ölümcül isyanın ardında kim vardır? Prens Jai’nin sadakati nerededir? Aşk ve tutkunun arasında son bir kazanan olacak mı?
Ay ışığının aydınlattığı bir gecede İmparatorluk Sarayında kanlar akarken binlerce krizantem çiçeği ayaklar altında ezilecek.

OLAYIN AYRINTILI ÖRGÜSÜ

CURSE OF THE GOLDEN FLOWER filminin özetinde filmi görmeden açıklanamayacak kısımlar vardır. Lütfen bunu göz önünde bulundurunuz. 

İmparatorluk Sarayı, Çin, Tang hanedanlığının son zamanları, 10. yüzyıl

İmparatorluk ailesi Chong Yang Festivali’nde yeniden bir araya gelerek aileyi, atalarını ve kötü şanstan kaçışlarını geleneksel olarak krizantem çiçekleri eşliğinde kutlayacaklardır.
Sarayda İmparatoriçe (Gong Li), en küçük oğlu Prens Yu (Qin Junjie) ve üvey oğlu veliaht Prens Wan (Liu Ye), imparatorun (Chow Yun Fat) ve Prens Jai (Jay Chou)’nin dönüşünü beklemektedir. İmparatorluğun kuzey sınırlarını koruyan bir ordunun başındaki Prens Jai savaştan dönmektedir. İmparator da İmparatorluk Muhafızı ile birlikte onunla buluşmaya gitmiştir.

Acı Otlar
Güzel İmparatoriçe acı dolu bir hastalığın etkisi altında kalmaktadır. Özellikle de imparatorun kendisi için hazırlattığı şifalı ot ilacını içtiği zaman. Gün içerisinde bir çok kez şifalı ot uzmanlarının kendisine getirdiği kasedeki koyu siyah sıvıyı içmek zorundadır. Bunu reddetmesi durumunda İmparatora iletileceğini bilmektedir. 

İmparatoriçe İmparatorun bir önceki eşinden olan oğlu Prens Wan’ın saraydan ayrılmak istediğini öğrenince rahatsız olur. Onunla karşılaştığında anladığımız üzere Wan ile arasında üç senedir süregelen bir yasak ilişki vardır.

Bu arada İmparator ortanca oğlu Jai ile buluşacaktır. Buluşmaya silahlarını kuşanmış olarak gider ve Jai’yi kılıç dövüşüne zorlar. Jai genç ve güçlü, İmparator ise orta yaşlı ve daha zayıf olmasına rağmen babanın kılıç kullanımı oğla üstün gelir. (veya Jai babasının kazanmasına mı izin verdi?) İmparator Jai’nin askeri başarılarından gurur duyar ama hırslarının farkındadır bu yüzden onu kendisine karşı gelmeye çalışmaması konusunda uyarır.
İmparator Saraya döndüğünde, şifalı ot uzmanları şefi İmparatorluk Doktoru Jiang (Ni Dahong) ve Jiang’ın kızı ve yardımcısı Chan (Li Man) ile buluşur. Sadece onlar imparatorun imparatoriçenin ot ilacına siyah mantar konulmasını emrettiğini bilmektedir. Doktor Chan’a mantarın İmparatoriçeyi zehirleyeceğini söylediğinde Chan korkar, ama görevi gereği ilacı İmparatoriçeye götürür. Chan’ın bir sırrı daha vardır: Prens Wan’ın sevgilisidir ve Saraydan kaçarak onunla birlikte uzaklarda yaşamayı hayal etmektedir. 

Prens Jai de annesinin durumunu gördüğünde korkar. İmparatoriçe ve Jai derin duygular paylaşmaktadır. Acılarına rağmen İmparatoriçe yaklaşan Chong Yang Festivalinde kullanılacak altın krizantemleri hazırlanmak için durmaksızın çalışmaktadır. 

Chong Yang Gecesi

Kraliyet ailesinin beş üyesi Chong Yang gecesi sonunda bir araya geldiklerinde aralarındaki gerilim konuşulsun ya da konuşulmasın çok fazladır. İmparator tembel ve zayıf olan en büyük oğlu Wan’dan veliaht prensliği alıp daha uygun olan Jai’ye vermeye karar verir. Kaçmaktan başka bir şey düşünmeyen Wan bu duruma karşı çıkmaz. Jai annesi için duyduğu endişe ile babasına karşı yapması gereken görevler arasında kalır. İmparator, imparatoriçe ile prenslerin önünde ilacını içmesi konusunda tartışma çıkararak prensleri kendi tarafını tutmaya zorlar.
O gece geç saatlerde İmparatoriçenin odasında siyah mantar zehrini taşıyan siyahlar içinde biri görünür. Bu bir kadındır ve zehirli karışımla ilgili gerçekleri ortaya çıkarmak için kendince nedenleri vardır: İmparatoriçenin İmparatordan intikam almasını istemektedir. Bu kadın Prens Wan tarafından yakalanıp suikastçı şüphesiyle İmparatorun önüne çıkarılır. 

Maskesi çıkarılınca onun İmparatorluk doktorunun karısı (Chen Jin) olduğu anlaşılır. Ancak İmparator onun başka bir özelliğini daha bilmektedir: O kendisinin ilk karısı ve Prens Wan’ın annesidir. İmparator onu daha valilik yaptığı dönemde bırakmış ve şu anki İmparatoriçe olan prensesle evlenme fırsatını kaçırmamıştır. İlk karısı kendisini Jiang’la evlenerek kurtarmış ama ailesi onun geçmişi hakkında hiçbir şey bilmemektedir. 
Bayan Jiang’a olan davranışını telafi etmek ve aileyi Saraydan uzaklaştırmak için İmparator Doktor Jiang’ı uzak bir ile vali olarak atar. Doktor ve ailesi yeni görev yerlerine giderken yolda bir handa mola verirler. Orada Chan gizlice Prens Wan ile buluşur. Prense duyduğu bir şeyleri anlatır – İmparatoriçe orduya binlerce süslenmiş altın krizantem dağıtmaktadır. Wan üvey annesi ve yasak aşkı İmparatoriçenin babasına karşı bir isyan çıkarma peşinde olduğunu fark eder. 

Prens Wan Saraya doğru yola çıkmadan önce çift Bayan Jiang tarafından yakalanır. Kızının aslında bilmediği erkek kardeşine aşık olduğunu geç de olsa öğrenen Bayan Jiang Wan’ı oradan kovar, ancak Chan’a gerçeği açıklamasına fırsat kalmadan Chan da oradan kaçar.

Dr Jiang ve Bayan Jiang kızlarını bulmak için gecenin karanlığına daldıkları sırada maskeli birilerinin saldırısına uğrarlar ve Dr Jiang öldürülür. Kungfu ve kılıç kullanma ustası olan Bayan Jiang Chan’ı aramak için kaçar. Bayan Jiang imparatorun kendilerini aslında huzurlu bir yaşama göndermediği onun yerine öldürtmeye çalıştığını fark eder.

Sarayda ise Prens Wan ile İmparatoriçe İmparatora karşı kurulmuş plan konusunda karşı karşıya gelirler. Aşk ilişkilerinin kendisini suçlu konuma düşürdüğünü fark eden Wan kendi boğazını keser ancak yarası ölümcül değildir.

İmparator Wan’ın yanına geldiğinde ilişki yüzünden imparatoriçeyi suçlar ve Wan’a kurulmuş plan hakkında her şeyi anlatması için baskı yapar.

Chong Yang Festivali

Sonunda aile Chong Yang Festivali için toplanır. Tören yapılmaya başlanır, ancak hepsi yaklaşan isyanın farkındadır.
Saray güvenliğinin başı olan Prens Jai festival ziyafetinde sarayı savunmasız bırakır. Birden Chan ve annesi kraliyet ailesinin toplantısına girerler. Karşılaşma sırasında Bayan Jiang’ın Prens Wan’ın annesi ve imparatorun eski eşi olduğu ve Chan ile Wan’ın hem kardeş hem sevgili oldukları ortaya çıkar. Chan odadan kaçarken Bayan Jiang da onun peşinden gider. Ama sarayın kapılarına ulaşmadan İmparatorun suikastçıları ikisini de öldürürler.

Aynı anda, altın zırh kuşanmış göğüslerine krizantem takmış binlerce asker Prens Jai’nin önderliğinde saraya saldırırlar. Harem ağaları ve nöbetçileri öldürürler.
Sürpriz Bir Saldırı

Sarayın içinde Prens Yu kardeşi Wan’ı bıçaklayarak herkesi şaşırtır. Bir düzine silahlı adam Yu’nun arkasında yer alır ve İmparatoru kıstırırlar. Yu İmparatora tahttan vazgeçmesini aksi takdirde öldürüleceğini söyler. O ana kadar planlar ve ihanetlerin dışında genç ve masum bir görüntü çizmiştir. İsyanı organize eden İmparatoriçe bile Yu’nun hırsları hakkında hiç bir şey bilmemektedir. 
Ancak İmparator Yu’dan geleceğini bilmese de bir saldırı ihtimaline hazırlıklıdır. Siyahlar içindeki savaşçıları iplerle oraya inerek Yu’nun adamlarını etkisiz hale getirirler. Yu aniden imparatorun üstüne atlasa da oğlundan kolayca kurtulan imparator onu altın kemeriyle etkisiz hale getirir. 

Ezilmiş Krizantemler

Bu arada Prens Jai’nin komutasındaki altın ordu sarayın kapılarından girmiş ve tuzağın ortasına düşmüştür. İmparatorun siyahlar içindeki savaşçıları sarayın duvarlarından aşağı yarasalar gibi üstlerine inmişlerdir. Yaşanan savaşta geriye bir tek asi kalmıştır- Prens Jai. İmparatorun ordusu tarafından yakalanan Prens Jai babasının huzuruna çıkarılır.

Krizantem asilerinden geriye kalan askerler ve resmi görevliler imparator ve imparatoriçenin önünde idam edilirler. Sarayın bahçesi cesetlerle ve binlerce ezilmiş krizantemle dolmuştur.
Sarayın içinde bir oğul ölmüş, biri komada hatta belki de ölmüş halde yatarken imparator, imparatoriçe ve Prens Jai’yi servis edilen Chong Yang festivali ziyafetinde masaya birlikte oturmaya zorlar. 

Saray haremağları savaş alanını temizleyip her şeyin eski görkem ve resmiyetine dönmesini sağlarlar. Binlerce krizantem de yeniden yerleştirilir. Müzisyenler askerler ve saray adamları tören kutlamalarına başlamış, hiçbir şey olmamış gibi gökyüzünde havai fişekler patlatılmaktadır.

İmparatoriçenin zehirli ilacının verilmesi de devam etmeye zorlanmaktadır. Hizmetçiler siyah bitki şurubunu getirmişlerdir. Ama İmparator Prens Jai’ye isyankarlığını imparatoriçeye zehirli karışımını onun içirmesi durumunda affedeceğini söyler. Jai imparatoriçenin önünde diz çöküp onu başarısızlığa uğrattığı için özür diler. Oracıkta bir nöbetçiden kaptığı kılıçla intihar eder.
İmparatoriçe elindeki kanlı kaseyi ailenin Chong Yang Festivali için hazırlanmış terkedilmiş ziyafet masasına fırlatır.

Tarihi Notlar

Tang Hanedanlığının sonları (MS 923-936) ilk yıllardaki Tang hanedanlığına (MS 618-907) göre büyük farklılıklar göstermektedir. Uzun süren Tang Hanedanlığının altın çağları bittikten sonra yozlaşan bir yönetim anlayışı, politik çekişmeler görülmüştür. Ayrıca Kuzeyde Moğollar ve Batıda Türkler’den gelen saldırılar imparatorluğu zayıflatmıştır. (Prens Jai’nin ilk görüldüğü sahnede, kuzey sınırındaki Moğol istilacılarla yaptığı savaştan dönmekteydi) Bölgesel yönetimler ve askeri liderler imparatorluğu küçük bölgelere bölmüşlerdi. On üç yıl süren Son Tang hanedanlığı kısmını “Beş hanedanlık ve on krallık” dönemi izlemiştir (MS 907-960) 
Curse of the Golden Flower daki İmparator ve imparatoriçe kurgusal karakterlerdir. İmparatorun askeri gücü elinde tutan kişi olduğu ve ilk karısıyla evlendiğinde henüz bir yüzbaşı olduğu görülüyor. İmparatoriçe ise bölgesel bir başka kralın kızı olup, İmparator ile evlenerek güçlü bir birliktelik sağlıyor. 

Chong Yang Festivali Çin’de çok eski zamanlardan beri kutlanmakta olup bir tatil günü olarak devam etmektedir. Çifte Dokuzlar Festivali olrak da bilinir. Çünkü dokuzuncu ayın dokuzuncu günü olan 9 eylülde kutlanmaktadır. 

YÖNETMEN HAKKINDA

Zhang Yimou

İlk yönetmenliğini Red Sorghum (1987) filminde yapan ve Berlin Film Festivalinde Altın Ayı ödülünü kazanan Zhang Yimou günümüzün en yetenekli ve bilinen yönetmenlerinden biri olmuştur. 

Zhang Yimou 1950’de Çin’de doğdu ve Pekin Film Akademisi’nde sinema fotoğrafçılığı eğitimi aldı. Çin’in beşinci nesil film yapımcılarının önde gelen temsilcilerinden biri oldu. Red Sorghum filminde kendisi de oynamış, Old Well (1986) deki performansıyla Tokyo Uluslar arası Film Festivalinde en iyi aktör ödülünü almıştır. Zhang Yimou ayrıca yetenekli bir sinema fotoğrafçısı olup Yellow Earth (1984), Old Well (1986) ve The Big Parade (1986) filmlerinin kadrosunda yer almıştır.
Zhang Yimou yönetmen olarak bir çok özellik kazanmıştır. Motion Picture Academy’nin tanıdığı ilk Çinli film yapımcısı, En iyi yabancı film dalında 1990’da Ju Dou ile, 1991’de Raise the Red Lantern ile, 2003’te de Hero ile Oscar adaylıkları gibi. Bir çok ödül de kazanmıştır. 44. Venedik Uluslar arası Film Festivalinde Raise the Red Lantern (1991) ile gümüş aslan, 45. Venedik Uluslar arası Film Festivalinde The Story of Qui Ju (1992) ile altın aslan, 47. Cannes Film Festivalinde To Live (1994) ile Büyük Jüri Ödülü, 52. Venedik Uluslar arası Film Festivalinde Not One Less (1999) ile altın aslan ödülü ve Berlin Uluslar arası Film Festivalinde The Road Home (1999) filmiyle Gümüş Ayı, Hero (2003) ile Alfred Bauer Ödülünü kazanmıştır.

Hero 22. Hong Kong Film Ödülleri’nde En iyi Aksiyon Koreografi, En iyi sanat yönetmeni, En iyi sinematografi, En iyi kostüm dizayn, en iyi müzik, en iyi ses ve en iyi görsel efektler ödüllerini toplamıştır.

Zhang Yimou’nun gişe rekorları kıran filmi House of Flying Daggers bir çok uluslar arası ödülün yanı sıra En iyi yabancı film kategorisinde BAFTA ve Altın Küre adaylıkları almıştır. 2005 yılında bunu Riding Alone for Thousands of Miles izlemiştir.

Zhang Yimou’nun çalışmaları yeni ufuklara doğru gitmektedir. New York Metropolitan Opera’sında Aralık 2006’da besteci Tan Dun’un operası The First Emperor’u yönetecek. Zhang Yimou aynı zamanda 2008 yılında Pekin’de yapılacak 29. Olimpiyat Oyunlarının açılış ve kapanış seremonileri baş yönetmeni yapılmıştır.

Zhang Yimou’nun Filmleri

2006
Curse of the Golden Flower 


2005
Riding Alone for Thousands of Miles 


2004
House of Flying Daggers 


2003
Hero 


2000
Happy Times 


1999
The Road Home 


1999
Not One Less 


1997
Keep Cool 


1995
Lumiere and Company 


1995
Shanghai Triad 


1994
To Live 


1992
The Story of Qiu Ju 


1991
Raise the Red Lantern 


1990
Ju Dou

1989
The Puma Action 


1987
Red Sorghum

Roller Hakkında

Chow Yun Fat (İmparator)

Chow Yun Fat Hong Kong yakınlarındaki küçük bir balıkçı köyü Lamma Adası’nda büyümüştür. On yaşına geldiğinde ailesi büyük adadaki şehre taşınmıştır. On yedi yaşına geldiğinde okulu bırakarak oyunculuk kariyeri peşine düşmüş, bir arkadaşının önerisiyle yerel bir Hong Kong televizyonunda aktör eğitim programına katılmıştır. Bir senelik programın ardından kanal ile sözleşmeli oyuncu olarak anlaşmış ve on dört sene boyunca orada çalışmıştır.

Popüler televizyon dizisi Hotel’in 128 bölümünde yer alan Chow Hong Kong’da bir seks sembolü ve sevilen bir baş rol oyuncusu olarak görülmeye başlandı. Bir sonraki televizyon dizisi The Bund’daki başarısı onu Güney doğu Asya’nın en tanınan isimlerinden birisi yaptı. 
Sinema dünyasındaki ilk önemli filmi yeni nesil yönetmenlerden Ann Hui’nin onu The Story of Woo Viet filminde başrol oynatmasıyla olmuştur. Bu film Hong Kong’un kung fu aksiyon filmleri furyasında çekilmiş farklı ve başarılı bir filmdir. Bu andan itibaren Chow’un kariyerinde büyük değişiklikler olmuştur. En iyi aktör ödülleri kazanmış, 1986 yılı içinde on iki film çekmiştir ki bu bir Hong Kong’lu aktör için rekor denebilir.

John Woo ona uluslar arası piyasada A Better Tomorrow olarak bilinen filmde Mark rolünü verdiğinde Asya’da uzun pardösüsü, güneş gözlükleri ve Barettalarıyla bir megastar konumuna gelmiştir. Birkaç romantik komedi ve drama filminden sonra çekmiş olduğu The Killer ve Hard Boiled filmleriyle uluslar arası hayran kitlesini genişletmiştir. 

Hong Kong sinemasında Chow ile yeni türler denenmeye başlamıştır. Bunların senaryoları Humprey Bogart ve James Cagney’in oynadığı gangster filmlerine benzer özellikte olup tek farkı kahramanın Chow tarafından canlandırılmış olmasıdır. Hong Kong’lu yönetmen Ringo Lam’ın City on Fire filmi de Quentin Tarantino’nun Reservoir Dogs filminden esinlenilmiş olup Chow’a bu filmdeki rolüyle en iyi aktör ödülünü kazandırmıştır.

68’den fazla filmiyle Asya’yı fetheden Chow 1996’da Antoine Fuqua’nın yönettiği ilk İngilizce rolü The Replacement Killers ile Hollywood’a adımını atmıştır. Daha sonra James Foley’nin yönettiği The Corrupter’da yer almıştır. Chow’un Kralı canlandırdığı ve Jodie Foster ile birlikte yer aldığı Anna and the King filminin Gone with the Wind filmi ayarında olduğu söylenmiştir. Amerika’da tanıdık bir yüz olması Oscar başarısı ve gişe rekorlu film Crouching Tiger (Hidden Dragon) filmiyle olur. Bulletproof Monk filminden sonra Chow Disney’in Pirates of the Caribbean: At World’s End filminde ve Ann Hui ile yeniden bir araya geldiği The Postmodern Life of my Aunt filminde oynadı. Curse of the Golden Flower filminden sonra John Woo ile iki çalışmada bir araya geliyor, Stranglehold ve bir Çin destansı filmi The battle of Red Cliff.
Los Angeles Times’ın “Dünyanın en iyi Aktörü” olarak tanımladığı People dergisinin “En Güzel 50 İnsan” sıralamasında yer alan oyuncu hayranlarının kendisini “ağabey” olarak tanımladığı Hong Kong’da yaşamına devam ediyor. Chow boş zamanlarında manzara fotoğrafları çekerek onların satışından kazandığı parayı çeşitli hayır kurumlarına bağışlıyor. 

Chow Yun Fat’in Filmleri

2008
Battle of Red Cliff 

2007
Pirates of the Caribbean: At World's End 

2007
Stranglehold (video game) 

2006
Curse of the Golden Flower 

2006
The Postmodern Life of My Aunt 

2005
Waiting Alone (China) (Special Guest Appearance)

2003
Bulletproof Monk 

2000
Crouching Tiger, Hidden Dragon 

1999
Anna & The King (Hollywood) 

1999
The Corruptor (Hollywood) 

1998
The Replacement Killers (Hollywood) 

1995
Peace Hotel 

1994
God of Gamblers’ Return 

1994
Treasure Hunt 

1992
Full Contact 

1992
Hard Boiled 

1992
Now You See Love, Now You Don't 

1991
Prison on Fire II 

1991
Once a Thief 

1990
The Fun, The Luck and The Tycoon 

1989
God of Gamblers 

1989
A Better Tomorrow III 

1989
Triad; The Inside Story

1989
The Killer 

1989
Wild Search 

1989
All About Ah Long 

1988
City War 

1988
Goodbye, My Friend 

1988
Cherry Blossoms 

1988
The Greatest Lover 

1988
Diary of a Big Man 

1988
Fractured Follies 

1988
Tiger On Beat 

1988
The Eighth Happiness 

1988
A Better Tomorrow II 

1988
Prison On Fire 

1987
Spiritual Love 

1987
Flaming Brothers 

1987
An Autumn's Tale 

1987
The Romancing Star 

1987
Rich and Famous 

1987
Brotherhood 

1987
Scared Stiff 

1987
Tragic Hero 

1987
City On Fire 

1986
My Will, I will 

1986
A Hearty Response 

1986
The Seventh Curse 

1986
Love Unto Waste 

1986
A Better Tomorrow 

1986
The Lunatics 

1986
100 Ways to Murder Your Wife 

1986
Missed Date 

1986
Dream Lovers 

1986
The Affair from Nepal 

1986
Rose 

1985
Why Me? 

1985
Women 

1984
Hong Kong 1941 

1984
The Occupant 

1984
Love in a Fallen City 

1983
Bloody Money 

1983
The Bund II 

1983
The Bund 

1983
The Last Affair

1982
The Head Hunter 

1982
The Postman Strikes Back 

1981
The Story of Woo Viet 

1981
The Executioner 

1980
Police Sir 

1980
Joy to the World 

1980
See-Bar 

1978
Miss O 

1978
Their Private Lives 

1977
Hot Blood 

1976
The Hunter, The Butterfly and The Crocodile 

1976
Massage Girls 

1976
Learned Bride Thrice Fools Bridegroom 

1976
The Reincarnation 

Gong Li (İmparatoriçe) 

Gong Li Çin’in Greta Garbo’su olarak görülmektedir ve benzerlikleri çok açıktır. Efsanevi İsveçli aktris gibi onun da sıra dışı bir güzelliği ve olağanüstü bir oyunculuğu vardır.
1965’in Aralık ayında Shenyang’da doğdu ve Jinan’da büyüdü. Babası bir ekonomi profesörüydü. Küçüklüğünden beri müzik tutkusu olan Gong hep şarkıcı olma hayaliyle büyümüştür. Ancak 1985 yılında Çin’in en iyi müzik okuluna girmeyi başaramayınca 1989’da mezun olacağı Pekin’deki Central Drama Academy’e girmiştir. 

Gong’un varlığı çabuk fark edilir. Daha öğrenciyken Zhang Yimou’nun Red Sorghum (1987) filminin bayan başrolünü alarak ilk filmini çeker. Berlin Film Festivalinde Altın Ayı ödülünü alan film, kocasının ölümünden sonra güçlü bir kadına dönüşen birini canlandırdığı Gong’a uluslar arası bir ün getirir. Gong artık Çin sinemasının (ve uluslar arası sinemanın) 80 ler ve 90 lardaki genç başrol aktrislerinden biri olmuştur. Narin ve ağır başlı olmasının yanında ekranda doğal bir gayret ve güce sahip görünümüyle Gong yeni nesil Çin kadınını temsil etmektedir. 

Gong, Zhang ile yıllarca hem profesyonel hem romantik bir ilişki yaşamıştır. Çin sinemasının son on yılına damgasını vurmuş birkaç filmde beraber çalışmışlardır. Ju Dou (1990), Raise the Red Lantern (1991), Venedik Film Festivalinde en iyi kadın oyuncu ödülünü kazandığı The Story of Qui Ju (1992), To Live (1994) ve Shanghai Triad (1995) Diğer Çinli yönetmenlerle çalışan Gong özellikle Chen Kaige ile 3 önemli filmde çalışmıştır. 1993’te Cannes da Palme d’Or kazanan Farewell My Concubine, Temptress Moon (1996) ve The Emperor and the Assassin (1999) 
1997’de 50. Cannes Film Festivalinde jüri üyeliği, 2000’de Berlin Film Festivalinde Jüri başkanlığı yapmıştır. Çocuklar ve çevre koruması için çeşitli kampanyalarda yer almıştır. Bu bağlamda 10 Mayıs 2000’de Gong Li UNESCO tarafından Barış Sanatçısı unvanını almıştır. Aynı yıl Ağustos ayında Birleşmiş Milletler Yiyecek ve Tarım Organizasyonu UNFAO’nun Elçiliğine aday gösterilmiştir. Bir çok konuda Çin hükümetine de danışman olarak hizmet vermiştir.
2001’in başlarında Çin hükümeti tarafından Çin Olimpiyatları’nın yüzü olarak seçilen tek Çinli aktristir. Çin Olimpiyat Komitesi ile birlikte Moskova’ya gitmiş ve 2008 Olimpiyatlarının Pekin’de yapılması için başarılı bir çalışma yapmışlardır.

Etkileyici aktris L’oreal kozmetik firmasının Asya’daki yüzüdür ve People dergisinin “En Güzel İnsanlar” seçiminde de yer almıştır.

Yönetmen Sun Zhou ile ilk çalışması olan Breaking the Silence (2000) ona Montreal Film Festivalinde en iyi kadın oyuncu ödülünü, dokuzuncu Çin Altın Horoz Film Festivali ve Çin Yüz Çiçek Film ödülünü kazandırmıştır. Ayrıca 2000 yılında Berlin Uluslararası Film Festivalinde özel gösterim filmi seçilmiştir. Geçici bir Çin aşk hikayesinin anlatıldığı Zhou Yu’s Train onun Sun Zhou ile çektiği ikinci filmidir.

2004 yılında üç farklı filmin birleştiği Steven Soderbergh, Michelangelo Antonioni ve Wong Kar-Wai’nin yönettikleri Eros filminde yer aldı. Aynı yıl Wong Kar-Wai’nin yönettiği ve Gong Li’nin her zamankinden çok daha görkemli göründüğü romantik bilim kurgu drama filmi 2046 Cannes Film Festivali’nin resmi seçimi olarak adlandırıldı. 
2005 yılında Gong Li ilk kez bir Amerikan filminde rol aldı. Rob Marshall’ın yönettiği Arthur Golden’ın bir romanından uyarlanan Memoirs of a Geisha. En son Michael Mann’ın ünlü televizyon dizisi Miami Vice’nin sinema uyarlamasında oynadı. 2006 ve 2007 yıllarında bir çok filmde görünecek, bunlardan bazıları Curse of the Golden Flower ve Peter Weber’in Hannibal Rising filmi
Gong Li’nin Filmleri

2007
Hannibal Rising (Peter Webber) 

2006
Curse of the Golden Flower (Zhang Yimou) 

2006
Miami Vice (Michael Mann) 

2005
Memoirs of A Geisha (Rob Marshall) 

2004
Eros (Wong Kar-Wai) 

2004
2046 (Wong Kar-Wai) 

2002
Zhou Yu’s Train (Sun Zhou) 

2000
Breaking the Silence (Sun Zhou) 

1999
The Emperor and the Assassin (Chen Kaige) 

1997
Chinese Box (Wayne Wang) 

1996
Temptress Moon (Chen Kaige) 

1995
Shanghai Triad (Zhang Yimou)

1994
To Live (Zhang Yimou) 

1994
The Great Conqueror’s Concubine I & II (Xi Xianran) 

1994
8 Guardians of Buddhism (1994)

1993
Pan Yu Liang, a Woman Painter (Huang Shuching) 

1993
Flirting Scholar (Steven Chow) 

1993
Farewell My Concubine (Chen Kaige) 

1992
Mary From Shanghai (Sylvia Chang) 

1992
The Story of Qiu Ju (Zhang Yimou) 

1991
God of Gamblers III 

1991
Party of a Wealthy Family 

1991
Raise the Red Lantern (Zhang Yimou) 

1990
Ju Dou (Zhang Yimou) 

1989
The Puma Action (Zhang Yimou) 

1989
A Terracotta Warrior (Chen Xiao Dong) 

1989
The Empress Dowager (Lee Hang Sien) 

1987
Red Sorghum (Zhang Yimou) 

Jay Chou (Prens Jai) 

Asya çapında tanınan bir pop star olan Jay Chou Curse of the Golden Flower’da oyunculuğunun da ne kadar iyi olduğunu gösteriyor. Taiwan’da 1979’da doğan Jay dört yaşında piyano çalmaya başlar. Annesi onun müzik yeteneğini destekler ve piyano ile çello dersleri alır. Okul günlerinde müzik, şarkı yazarlığı ve basketbol en çok zamanını alan şeylerdir. İlk fark edilmesi 1998’de bir arkadaşının televizyondaki bir yetenek yarışmasında Jay’in piyanosu eşliğinde onun bestelerinden birini söylemesiyle olur. 2000 yılında yayınlanan ilk albümü “Jay” de bir çok şarkısı hit olur. Benzersiz müzikal yapısı doğu ve batı geleneklerini birleştirmesiyle yazdığı güçlü sözler ve kendine özgü anlatım tarzıdır. Sonraki albümü “Fantasy” ve onu takip eden diğer beş albümüyle Asya’da oldukça geniş bir hayran kitlesine sahip olmuştur. 
Müzik videoları dışında Jay Çin’de bir komedi macera filmi olan Initial D (2005) de başrol oynamıştır. Çin’in en iyi yönetmenlerinden biri Zhang Yimou’nun filminde Prens Jai rolüyle şarkıcılık kariyerine rakip olabilecek bir oyunculuk yeteneği olduğunu da göstermiştir.

Liu Ye (Prens Wan) 

1978’de Çin’in Jilin kentinde doğan Liu Ye, 2000 yılında Central Academy of Drama’dan mezun olmuştur. O zamandan beri bir çok filmde, televizyonda ve sahnede görülen Liu Ye, 2004’te Çin’de Beauty Grass filmiyle Altın Horoz Ödüllerinde ve 2002 yılında Lan Yu filmiyle Taiwan Altın At ödüllerinde en iyi aktör ödülünü kazanmıştır. Önümüzdeki günlerde Chen Si-Zeng’in çektiği Dark Matter filmiyle karşımıza gelecek.

Ni Dahong (İmparatorluk Doktoru Jiang)

Çin filmleri ve televizyonlarının ünlü aktörü Ni Dahong 1986 yılında The Central Academy of Drama okulundan mezun oldu. Çin Ulusal Tiyatro Şirketi’nin başrol oyuncularından olan Dahong Çin Tiyatrosunun en yüksek iki ödülüyle de onurlandırılmıştır. 2000 yılında The Plum Blossom ve 1999 yılında Wenhua Ödülleri. 
Oynadığı filmler Zhang Yimou’nun 47. Cannes Film Festivalinde büyük ödül kazanan To Live (1994) filmi, İsviçre 50. Locanor Uluslar arası Film Festivalinde ödül kazanan Lu Wei’nin yönettiği Journey to the Western Xia Empire (1997) Ayrıca Çin televizyonunda bir çok filmde baş rollerde yer almıştır.

Chen Jin (İmparatorluk Doktorunun Eşi)

Shandong College of Arts’dan mezun olan Chen Jin 80ler boyunca bir çok Çin filminde, sahne prodüksiyonları ve televizyon dizilerinde başrolde oynayan bir aktris olmuştur. Bir sonraki projesi Luck of Love’dır.

Li Man (Chen) 

Li Man, 1988 yıllında doğmuş olup Shenyang Müzik Konservatuarında 6 yıl folk dansları eğitimi almıştır. 17 yaşındayken Pekin’in prestijli okulu Central Academy of Drama’da öğrenciyken Curse’nin yönetmeni Zhang Yimou tarafından keşfedilmiş, Chan rolünü almıştır. Çin basını Li Man’ı kısa sürede Yimou’nun kısaltmasından yola çıkarak “Mou Kızı” şeklinde adlandırmıştır. Onun yine aynı yönetmenin keşfettiği kişiler olan Gong Li ve Zhang Ziyi’ye benzerliği ve Yimou’nun filmlerinde oynadıktan sonra ikisinin de büyük başarılar yakalamalarının önemi vardır. (Gong Li Red Sorghum filminde ve Raise the Red Lantern filminde, Zhang Ziyi The Road Home ve House of Flying Daggers filmlerinde)

Qin Junjie (Prens Yu)

1991 de doğan Qin Junjie Fu Jian ortaokulunda okumaktadır. Curse of the Golden Flower onun ilk filmidir.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

Wu Nan (senarist)

Senarist Wu Nan 1974 yılında doğdu. Pekin Film Akademisinden 1998 yılında yönetmenlik derecesiyle mezun olduktan sonra 2001 yılında Filmcilik konusunda mastır yaptı. ŞU anda Televizyon Yayıncılığı Fakültesinde Central Academy of drama okulunda öğretim görevlisi olarak çalışmaktadır. Televizyon için bir çok senaryo yazmıştır. Bunlardan bazıları 2006 yılında The Scent of Women, 2003 yılında The Legend of La Jia’dır. Ayrıca Go Wherever You Wanna Go adlı kısa bir film yönetmiştir.,

Bian Zhihong (Senarist) 

Senarist Bian Zhihong 1974 yılında doğmuş Pekin Üniversitesi’nde Çin Dili bölümünden 1995 yılında mezun olmuştur. 2002 yılında Pekin Film Akademisinden mastır derecesini almıştır. Curse of the Golden Flower  filminden önce çeşitli televizyon dizileri yazarlığı, gazetecilik, film eleştirmenliği yaptmıştır.

Bill Kong (Yapımcı)

Bil Kong Hong Kong’un en eski bağımsız film şirketlerinden biri olan Edko Film şirketinin başkanıdır.  Kong’un ilk prodüksiyonu The Blue Kite (1993) Hawaii ve Tokyo uluslar arası film festivallerinde çeşitli ödüller kazanmıştır. Prodüksiyonunu yaptığı diğer filmler Yim Ho’nun Tokyo film festivalinde en iyi film ve en iyi yönetmen ödüllerini alan The Day the Sun TUrned Cold (1994) ve Akademi ödülü kazanan destansı Crouching Tiger, Hidden Dragon filmidir. (2000 en iyi görüntü)

Crouching Tiger, Hidden Dragon 2000 yılının en iyi yapımlarından biri olmakla kalmadı aynı zamanda Amerikan Film tarihinin en popüler yabancı filmlerinden biri olmuştur. 210 milyon dolarlık bir hasılatın yanında aynı zamanda en iyi yabancı film, en iyi sanat yönetmeliği, en iyi orijinal yapım ve en iyi sinematografi konularında akademi ödülleri almıştır. Aynı zamanda en iyi yabancı film ve en iyi yönetmen dallarında altın küre ödüllerini almıştır. 

2002 yılında Bill Kong Gong Li’nin oynadığı Sun Zhou’nun Zhou Yu’s Train filmini, Tian Zhuangzhuang’ın bir Çin klasiğinin yeni versiyonu olan ve 2002’de Venedik Film Festivalinde  San Marco ödülünü Springtime in a Small Town ve Zhang Yimou’nun Hero adlı filmlerinin prodüktörlüğünü yapmıştır. ,

Hero Çin’de gösterime girdiği ilk gün 200 sinema salonunda 1.45 milyon dolarlık bir hasılat elde etmiştir. 2003 yılında Berlin Film Festivalinde Alfred E.Bauer ödülünü almış, 75. Geleneksel Akademi Ödüllerinde en iyi yabancı film, altın küre ödüllerinde en iyi yabancı film ve Hong Kong Film festivalinde en iyi film, en iyi yönetmen, en iyi senaryo, en iyi kadın oyuncu dallarında adaylıklar alımıştır.

Bill Kong’un 2004 projeleri arasında Kore, Hong Kong ve Çin’de gösterime giren ilk Kore filmi Windstruck filmi, Zhang Yimou’nun akademi ödülleri adaylığı alan, 58. Cannes Film Festivalinde de galası yapılan House of Flying Daggers filmleri vardır. 2006 yılında Amerika’da üç Bill Kong yapımı gösterime girmiştir. Ronny Yu’nun yönetip Jet Li’nin oynadığı Fearless, Zhang Yimou’nun Riding Alone for Thousands of Miles ve şimdi de Curse of the Golden Flower filmleri

Bill Kong Filmography

2007
Blood: The Last Vampire 

2007
Lust, Caution 

2006
Curse of the Golden Flower 

2006
Fearless 

2005
Riding Alone for Thousands of Miles 

2004
House of Flying Daggers 

2004
Windstruck 

2003
Zhou Yu’s Train 

2002
Hero 

2002
Springtime in a Small Town 

2000
Crouching Tiger, Hidden Dragon 

1994
The Day the Sun Turned Cold 

1993
The Blue Kite
Zhao Xiaoding (Fotoğraf yönetmeni)

Zhao Xiaoding prestijli Pekin Film Akademisinden sinematografi derecesi alarak 1987 yılında mezun olmuştur. Zhao ilk olarak okulu bitirdiği sene Soul of the Thundering Mountain filminde yer almıştır. Diğer çalışmaları arasında A Season of Flowers and Rain (1999) ve Spring Subway (2001) vardır.

2001 yılında Zhao Xiaoding yönetmen Zhang Yimou ile birlikte çalışmaya başlamış, Zhang’ın dövüş sanatları destansı yapımı Hero’nun kameramanlığını yapmıştır. İkilinin iş konusundaki uyumu oldukça iyi olup Zhang Yimou yeni çekeceği filmi the House of Flying Daggers’ın hazırlılarına başladığında Zhao’ya Fotoğraf yönetmenliğini teklif etmiştir. Zhao’nun filmdeki çalışması ona en iyi sinematografi konusunda Akademi ödülü adaylığını getirmiştir.

Sinema konusundaki çalışmalarının yanı sıra Zhao Xiaoding aynı zamanda reklam filmleri konusunda da çalışmıştır. Aralarında Coca Cola, Armani Perfume, Toyota ve Çin Bankası’nın da bulunduğu dünya çapındaki markaların reklam filmlerini çekmiştir. En son olarak Zhao Pekin Olimpiyatları, Shanghai Expo fuarları teklifinin reklam filmini yönetmiştir

Zhao Ziaoding’un Filmleri

2006
Curse of the Golden Flower 

2005
Riding Alone for Thousands of Miles 

2004
House of Flying Daggers 

2003
Hero 

2001
Spring Subway

1999
A Season of Flowers and Rain 

1998
The Prosperous Queen Mother 

1997
Love Fool 

1996
One Family, Two Systems 

1995
The Substitute Husband 

1994
The Temporary Dad 

1993
The Divorce War 

1992
Police Hero 

1991
A Raging Grudge 

1990
The Wolf and the Angel 

1987
Soul of the Thundering Mountain 

Tony Ching Siu Tung (Hareket Yönetmeni)

Hong Kong’lu Tony Ching Hong Kong film endüstrisinin en tanınmış isimleri ile çalışmıştır. Bunlar City Hunter (1993) filminde Jackie Chan ve Duel of Dragons (1992) Chow Yun Fat ile The Affair from Nepal (1985) ve A Beter Tomorrow (1987) filmlerinde Michelle Yeoh ile Wonder Seven (1994) fiminde çalışmıştır.

New Dragon Inn (1992) ve My Schoolmate, the Barbarian (2001) filmleri ile Taiwan’ın Altın At Ödüllerini iki kez kazanan Tony Ching Hong Kong Film Ödüllerinde en iyi aksiyon Koreografisi dalında The Affair from Nepal (1985) ve Swordsman (1990) filmleriyle ödüller kazanmıştır. Bay Ching’in A Chinese Ghost Story filmi 1980lerin sonunda Çin korku filmleri alanında bir çığır açmış ve Fantafestivali’nde Bay Ching’e en iyi uluslar arası fantastik film ödülü ve en iyi yönetmen ödülünü kazandırmıştır. 2001 yılında Jet Li-Mel Gibson televizyon birlikteliği olan Invincible’ın koreografisini hazırlamış ve Hong Kong’lu yıldız Stephen Chiao nun oynadığı Shaolin Soccer (2001) filmiyle bir çok ödüller kazanmıştır.

Zhang Yimou’nun Hero filmindeki etkileyici dövüş sahneleri Tony Ching’e 22.Hong Kong Film ödüllerinde en iyi aksiyon koreografisi ödülünü kariyerinde üçüncü kez kazandırmıştır.

2006 Tony Ching için yoğun bir sene olmuştur. Curse of the Golden Flower’ın yanında Hint aksiyon filmi Krrish’de de çalışmıştır. 2007’de iki filmde daha Aksiyon Koreografı olarak çalışacaktır: fantastik macera filmleri In the Name of the King ve Dororo

Tony Ching Siu Tung’un Filmleri

2007
Dororo 

2007
In the Name of the King 

2006
Curse of the Golden Flower 

2006
Krrish 

2004
House of Flying Daggers 

2003
Belly of the Beast 

2003
Hero 

2002
Naked Weapon 

2001
Invincible 

2001
Shaolin Soccer 

2000
The Duel 

1998
The Blacksheep Affair 

1996
Adventure King 

1994
Wonder Seven 

1993Street Fighter 

1993
Flying Dagger 

1993
Moon Warriors 

1993
City Hunter 

1992
The Heroic Trio

1992
New Dragon Inn 

1991
Son on the Run 

1991
Swordsman II 

1991
A Chinese Ghost Story III 

1987
A Chinese Ghost Story 

1987
A Better Tomorrow II 

1986
Peking Opera Blues 

1985
The Affair from Nepal 

1982
Duel to the Death 

1980
The Master Strikes 

1980 The Spooky Bunch 

Huo Tingxiao (Prodüksiyon Dizaynırı)

Prodüksiyon Dizaynırı Huo Tingxiao Pekin Academy of Film’den 1991’de mezun olmuştur. Aynı yıl, Yang Fengliang’ın A Woman from North Shaanxi (1991) ve beşinci nesil yönetmenlerinden Chen Kaige’nin Life on a String (1991) filmlerinde Prodüksiyon Dizaynırı olarak çalışmak üzere teklif almıştır.

Bu hızlı başlangıcın ardından Bay Huo çeşitli işlerde yer almıştır. Bunların arasında Bay Huo’ya en iyi prodüksiyon dalında prestijli Altın Horoz ödülünü kazandıran He Ping’in Red Firecracker, Green Firecracker (1993) filmi de vardır. Huo Tingxiao Chen Kaige ile yakın bir iş ilişkisi içinde olmuş, Chen’in Akademi Ödülü adaylığı alan Farewell My Concubine (1993) filminde, Huo’ya Cannes Film Festivali’nde en iyi sanat yönetmenliği büyük ödülünü kazandıran The Emperor and the Assassin (1999) filminde çalışmışlardır.

Huo Tingxiao’nun Filmleri

2006
Curse of the Golden Flower 

2004
House of Flying Daggers 

2003
Hero 

2000
Song of Tibet 

1998
Steal Happiness 

1999
The Emperor and the Assassin 

1997
Jie Fang Da Shi Bi 

1994
Wing Chun 

1993
Red Firecracker, Green Firecracker 

1993
Farewell My Concubine 

1991
A Woman from North Shaanxi 

1991
Life on a String 
Frankie Chung Chi Hang (Görsel Efektler Yönetmeni)

Frankie Chung animasyon ve prodüksiyon alanında yirmi yılı aşkın tecrübesiyle Hong Film endüstrisinde en tanınmış görsel efekt yönetmenlerinden birisidir. Kariyerine 2D animatör olarak başlayan Chung daha sonra 1995’te Centro Digital Pictures’a katılmıştır. 1998 yılında A Man Called Hero filmindeki yönetimiyle en iyi görsel efektler dalında Altın At ödülünü kazanarak yeteneğini kanıtlamıştır.

Centro’nun Bilgisayar Grafik bölümü başkanı olarak Frankie 150 kişinin çalıştığı bir sanat stüdyosunu idare ediyor ve bir çok ödül kazanan yapımda imzası bulunuyor. Stephen Chow’un rekorlar kıran ve Hong Kong film Ödülleri ve Altın at ödüllerinde başarı sağlayan filmi Kung Fu Hustle filmi bunlardan biridir.

Frankie kariyerinin dönüm noktalarından birine daha Centro’nun en son film projesi The Secret of the Magic Gourd’un yönetmenliğinde yer alarak imza atmıştır. 

Tao Jing (Ses yönetmeni)

Prestijli Pekin Film Academy mezunu Tao Jing 8.Altın Horoz ödüllerinde ilk projesi olan Chen Kaige’nin The King of Children (1988) filminde en iyi ses ödülüne aday gösterilmiştir. Bu hızlı başlangıcın ardından kariyerine Chen Kaige’nin Palme d’Or ödüllü filmi Farewell, My Concubine (1993) ve Zhang Yimou’nun BAFTA ve Cannes Büyük Jüri Ödüllerini kazanan To Live (1994) filmleriyle devam etmiştir. 1989’da Çin’in ilk Dolby Stero filmi Tao Jİng Mu Deyuan ve Liang Ming’in Lonely Soul in a Black Chamber filminin ses yönetmenliğini yapmıştır.

Zhang Yimou ile uzun süredir birlikte çalışan Tao Jing Zhang’ın Shanghai Triad filmiyle 1995 yılında Golden Reel Ödülünü almıştır, 22.Hong Kong film ödüllerinde Hero (2003) ile en iyi ses ödülü ve House of Flying Daggers (2004) filmiyle BAFTA adaylığı almıştır. Tao Jing Altın Horoz ödülünü Chen Kaige’nin The Emperor and the Assassin (1999) ve Hero (2003) filmleriyle iki kez kazanmıştır. Film seslendirme konusunda bir kitabı yayınlanmış ve Pekin Film Academy’de misafir profesör olarak çalışmaktadır.

Tao Jing’İn Filmleri

2006
Curse of the Golden Flower 

2005
Riding Alone for Thousands of Miles 

2004
House of Flying Daggers 

2003
Hero 

2003
Beautiful Shanghai 

1999
The Emperor and the Assassin 

1997
Keep Cool 

1995
Shanghai Triad 

1994
To Live

1993
Farewell My Concubine 

1992
Morning Beijing 

1991
Life on a String 

1990
Oh Snow of Fragrances 

1989
Lonely Soul in a Black Chamber 

1988
The King of Children
Shigeru Umebayashi (Besteci) 

Shigeru Umebayashi’nin kariyeri profesyonel bir müzisyen olarak efsanevi new-wave rock grubu EX ile başlamıştır. 1980lerin başlarında EX Eric Clapton’In Japonya turnesinde alt grup olarak seçilmiştir. 

EX 1985 yılında ayrıldığı zaman Umebayashi film müzikleri yapmaya başladı. Aynı yıl Mainichi Film Yarışmasında müzik ödülü, Japon Akademik Müzik Ödülü, Yokohama Film festivalinde ve Osaka Film festivalinde bir çok ödüller alan Sorekara and Tomoyo Shizukani Nemure ile hızlı bir ün kazanmıştır. 

O andan sonra Bay Umebayashi 30 dan fazla filmin müziklerini yapmıştır. Bunların arasında Morita Yoshimitu’nun And Then, Wong Kar Wai’nin çok ödüllü filmi In the Mood for Love ve Carol Lai Miu Suet’in Floating Landscape (2003) filmleri vardır. Bay Umebayashi 2001 Altın At Ödüllerinde Jacob Cheung Chi Leung’un Midnight Fly filmiyle en iyi film müziği dalında ödül kazanmıştır. 

Shigeru Umebayashi’nin Filmleri 

2006
Curse of the Golden Flower 

2006
Fearless 

2004
House of Flying Daggers 

2003
Onmyoji II 

2003
Floating Landscape 

2002
Zhou Yu’s Train 

2001
Onmyoji 

2001
Hikari no Ame 

2001
Midnight Fly 

2000
In the Mood for Love 

2000
Shojo 

2000
2000 AD 

1998
Belle Epoque 

1998
Sleepless Town 

1997
G4 Option Zero 

1997
Watashitachi ga suki datta koto 

1997
Isana no Umi 

1997
Ichigo Domei 

1996
Izakaya Yurei 2 

1996
Shin Gokudo Kisha 

1995
The Christ of Nanjing 

1994
Hashirana Akan Yoake Made 

1994
Kitanai Yatsu 

1995
Boxer Joe 

1995
Zero Woman 

1994
Natural Woman 

1994
Izakaya Yurei 

1993
Tokapeb 

1993
Nemuranai Machi Shinjuku Zame 

1992
Byoin he Iko 2 Yamai ha Kikara 

1992
Arihureta Ai ni Kansuru Chosa 

1991
Goaisatsu 

1991
Ote 

1991
Yumeji 

1990
Tekken 

1990
Hong Kong Paradise 

1988
Getting Blue in Color 

1987
Kyohu no Yacchan 

1986
Shinshi Domei 

1986
Sorobanzuku 

1985
Sorekara 

1985
Tomoyo Shizukani Nemure 

1983
Itsuka Darekaga Korosareru 

Yee Chung Man (Kostüm Dizaynırı)

Yee Chung Man 1974’de Hong Kong Politeknik Dizayn Bölümünden ve 1977’de New York’s Parsons School of Design’dan mezun olduktan sonra Hong Kong ve Çin film endüstrisinin içinde yer almıştır. Sanat yönetmenliği, kostüm dizaynı ve makyaj konularında Hong Kong Film Ödülleri ve Altın At ödüllerinde bir çok ödüller kazanmıştır. Yirmiden fazla filmde sanat yönetmenliği, kostüm ve makyaj dizaynırlığı yapmış, Anna Magdelena (1998) ve And I Hate You So (2000) filmlerini yönetmiştir. Ayrıca bir çok müzik ve dans prodüksiyonlarını da yönetmiştir. Son olarak John Chu ve Frankie Chung tarafından yönetilen The Secret of the Magic Gourd filminde sanat yönetmenliği yapmıştır.

Yee Chung Man’ın Filmleri

Sanat Yönetmeni ve Kostüm Dizaynırı olarak:

2006
The Secret of the Magic Gourd 

2006
Curse of the Golden Flower 

2005
Perhaps Love 

2004
Three II 

2003
Golden Chicken 

2003
Three 

2000
Tokyo Raiders 

1999
Hot War 

1996
Comrades, Almost a Love Story 

1995
Peace Hotel 

1995
Full Throttle 

1994
He’s a Woman, She’s a Man 

1993
C’est La Vie, Mon Cheri 

1991
Savior of the Soul 

1991
Once Upon a Time in China I

1990
Song of the Exile (1990)

1990
A Terra-Cotta Warrior 

1987
A Chinese Ghost Story 

1986
The Legend of Wisely 

1984
Hong Kong 1941 

1982
All the Wrong Spies 

1981
Once Upon a Rainbow 

Yönetmen olarak

2000
And I Hate You So 

1997
Anna Magdalena 

Cheng Long (Editör)

Shanghai Üniversitesi Bilim ve teknoloji bölümünde elektronik mühendisi olarak mezun olduktan sonra Cheng Long Amerika’da bilgisayar bilimleri üstünde eğitim görüp Philadephia’daki WPVI-TV6’da ses mühendisi olarak çalışmaya başlamıştır. 

Bay Cheng daha sonra Philadelphia Temple Üniversitesi Film ve Medya Sanatları bölümünde mastır yapmış daha sonra tanınmış American Film İnstitute’de 1995 yılında Film yapımcılığı üzerine bir kurs almıştır.

Mezun olduktan sonra Cheng Long aralarında 1996’da Sundance Film festivalinde gösterilen Bontoc Eulogy (1995) ve CKAL-9’da gala gösterimi yapılan US Customs Classified (1995) ın da bulunduğu Amerikan yapımları için çalışmıştır. 

1997’de Çin’e döndükten sonra Cheng Long önce televizyon gösterisi A Hero Without a Name (1997-1998) de ardından A Time to Remember (1998) filminde ve Love Affairs in Two Generations (2000) gösterisinde çalışmıştır.

Cheng Long halen Pekin Film Academy’de yönetmenlik Departmanında yer almaktadır. 

Cheng Long’un Filmleri

2006
Milk and Fashion 

2006
Curse of the Golden Flower 

2005
Riding Alone for Thousands of Miles 

2004
House of Flying Daggers 

1998
A Time to Remember 

1995
Bontoc Eulogy
