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“AMERİKALILAR KARADENİZ’DE 2”

SİNOPSİS
Karadeniz’e bir bomba düştü: Aşk bombası. Patladı, patlayacak.

Yakışıklı ve mert Karadenizli, Yukarısulakça köyünün aslan gibi oğlu Muzaffer askerliğini bitirmek üzeredir. Hem komando, hem eğitim çavuşu, hem aşık. Aşık ki, ne aşık. Çocukluktan beri sevdiği Çiçek’le evlenmek için şafak sayıyor. 

Muzaffer köye döner dönmesine, ama bir çok şeyin değiştiğini de görür. Çiçek’in babası Muhtar Salih, kendince bir maceraya girişmiş ve köye (kimin aklına gelir ki) bir postal fabrikası kurmuştur. Bu aklı ona verenin Ercüment denen çıyan olduğunu, üstelik bu üçkağıtçı herifin bir de Çiçek’le nişanlandığını duyan Muzaffer küplere binmesin de ne yapsın.

Çiçek için durum biraz karışıktır. Muzaffer askere gitti gideli ne bir mektup ne bir telefon gelmiştir. Ercüment’in babasıyla ortaklığı dostluğa dönüşünce, Ercüment Çiçek’e hallenince, üstüne üstlük zorba baba kızını da nişanlayıverince yapacak pek bir şey kalmamıştır. Hem, Çiçek, Muzaffer’e kızgındır; ne aradı ne sordu diye. 

Amerikalılar acayip insanlar. Muazzam teknoloji, inanılmaz bir askeri güç. Ama bütün bunlar basit insan hatalarıyla da malul. Olmayacak bir şey olur, Amerikalıların gizli füzelerinden biri gelir, yanlışlıkla bizim Yukarısulakça köyünü vurur. Allahtan patlamaz. Füze bula bula köyün delisi Muhitttin’in kulübesini bulmuştur. Muhittin “füze düştü, kafama bomba indi” der demesine ama, deli ya, kimse inanmaz. 

Hikayemiz, füzenin peşine düşen Amerikalı ajanlarla iyice şenlenir. Ajanlarımız kendilerini turist gibi tanıtır, füzeyi Türk yetkililerden önce bulup diplomatik bir skandala sebebiyet vermemek için de akla karayı seçerler. Köyümüz hareketlenmiştir, zira Amerikalılar Karadeniz’e gelmiştir.

Muhtar Salih pek sevinir. Postal fabrikası ihracat yapacaktır Ercüment’in dediğine göre. İşte, alıcı Amerikalılar da gelmiştir.

Ercüment dediğimiz sahtekar bir herif. İstenmeyen tüy kıvamında bir adam. Hem köylüyü ve muhtarı kumpasa getirmiş, hem de İstanbul’da Ecmel Abi’yi. Ecmel Abimiz, ağır abi. Evet, Ercüment’e avans vermiş bu postal iş için ama kaz gelecek yerden tavuk esirgenmez. “Ne Amerikalısı ulan” feryadıyla kazık yediğini anlayıp Yukarısulakça’nın yolunu tutmasın mı şimdi adamı Nuri’yle birlikte.

Muzaffer’in mektuplarını muhtar gizlemiş. Bu açığa çıkınca Çiçek’i de kimse tutamaz artık.

Ne ararsanız var: Muzaffer Çiçek’i kaçırmasın mı? Deli Muhittin’in köpeği bombanın transmitterini yutup bütün dünyayı kandırmasın mı? Köpek koşar, radar şaşar hesabı.

Ecmel, Ercüment’i enselemesin mi? Ya bizim Ajanlar, en sonunda bombayı bulmasın mı? İster misiniz köyü bir de komandolar basssın.

Tek kol çengi, anlayacağınız. 

Aşk, intikam, tutku, yalan, sahtekarlık, siyaset, doğu batı ilişkileri ve memleketin Amerikalılaşma serüveni. 32 kısım, tekmili birden.

Karadeniz’deyiz, Karadeniz’de. Zekasıyla, komikliğiyle, keskinliğiyle ve el değmemişliğiyle.

Sonunda ne mi oluyor? 

E, izleyeceksiniz, göreceksiniz.

Amerikalılar Karadenizde-2.

Kubilay QB Tunçer yazdı, Kartal Tibet çekti.

Energymedya etti.

Amerikalılar Karadeniz’de-2

(Ha bunun birincisu nerededir da?)

‘AMERİKALILAR KARADENİZDE 2’
Amerikalılar 26 Ocak’ta Karadeniz’e çıkıyor…

Ocak ayının sonuna doğru vizyona yeni bir yerli komedi filmi giriyor. “Amerikalılar Karadenizde 2”. Bu aslında seri olarak düşünülen filmlerin ilki. Ama Karadenizlilerin espri anlayışına uygun olarak önce ikincisi çekildi.

Yapımcılığını Energy Medya’nın üstlendiği 26 Ocak’ta vizyonda olacak filmin konusu kısaca şöyle: Amerikalılar bir yanlışlık sonucu akıllı bombalarından birini haznesinden çıkartır ve yörüngesini değiştirerek Karadeniz’in şirin köylerinden olan Yukarısulakça’da yaşayan ‘Deli Muhittin’in kulübesine düşürür, ancak bomba patlamaz. 

Amerikalı ajanlar, turist kılığıyla köyü ziyaret ederler. Ama bu ziyaret, köyün düzenbazı Ercüment’i rahatsız eder. Çünkü Ercüment, tüm köy halkını Muhtar Salih’in kızı Çiçek’le evlenebilmek için sözde Amerikalılarla ortak olarak girdiği postal fabrikasının üretimine yönlendirmiştir. 

Ercüment, aniden çıkagelen Amerikalıları köyde görünce ne yapacağını bilemez. Çiçek’in eski nişanlısı Muzaffer de askerden terhis olup köye gelince işler iyice karışır.
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