‘YERLİ MATRİX’ ANKA KUŞU’NUN ÜÇ KAREASI 

NEU - TRİNİTY - MORPHEUS

NEU
‘Anka Kuşu’nun ‘Neu’su ‘yönetmen Selman’, kasabasından küçük yaşta ayrılmış, İstanbul’da yaşayan ve pek çok festivalden ödül almış başarılı bir yönetmen. Yeşilçam’ın gediklilerinden Yalçın Dümer’in hayat verdiği Selman, bir yandan modern hayatın türlü nimetlerinden faydalanırken öte yandan içine bir türlü sinmeyen bu hayatı sorgulamakta, giderek büyük bir şizofreninin içine sürüklenmektedir. İçinde bulunduğu durumdan kurtulmanın yolunu hatıralarında arayan Selman, çocukken babasının içinde ‘anka kuşu’ var diyerek saklaması için verdiği küçük kutunun gizeminin peşinden çocukluk kasabasına gider. Kasabada filmin ‘Morpheus’u Emin Efendi’yi bulan Selman, yaşadığı dünyanın gerçek ‘mimar’ına ulaşmak için ucu bucağı olmayan bir yolculuğa çıkar…
TRİNİTY

Ceren Öztürk’ün hayat verdiği Merve karakteri ‘Anka Kuşu’nun ‘Trinity’si. Merve, yönetmen Selman’ın kasabadan ilkokul arkadaşı. Kendisini deliler gibi seven Selman’ın aşkına karşılık Merve’nin gözü yükseklerde, oyuncu olmakta. Babasının mesleği nedeniyle İstanbul’a taşınıyor ve bu, Selman’ın dünyasını yıkıyor. Çok geçmeden peşinden büyük şehre gelen Selman’dan habersiz mutsuz bir evlilik geçiriyor ve boşanıyor. Merve dul ve güzel bir kadın. 
Onca başarılarına karşın yaşadığı dünyaya bir türlü ayak uyduramayan yönetmen Selman, kaderin garip bir cilvesiyle on beş yıl aradığı Merve’yi son filminin oyuncu seçimleri sırasında sette karşısında buluyor... 
MORPHEUS

‘Anka Kuşu’nun en ‘ağır karakteri’ Emin Efendi’yi tecrübeli oyuncu Rahmi Dilligil canlandırıyor. Başroldeki yönetmen Selman’ın doğup büyüdüğü kasabanın büyüğü olarak kabul gören Emin Efendi, etrafında kurduğu halka ile bölgeye ışık olmakta, hayatın gizemlerini bilen bilge bir kişilik. Yönetmen Selman’ın küçük yaşta yitirdiği babası Abdi Bey’in de (İzleyicilerin ‘Çemberimde Gül Oya’, ‘Asmalı Konak’ ve ‘Şubat Soğuğu’ndan hatırladıkları Kenan Bal) bağlandığı ve hayatın şifresinin içinde gizli olduğunu söyleyerek verdiği sandığı birlikte açmasını istediği Emin Efendi, filmin tam olarak ‘Morpheus’u. Emin Efendi Selman’a hakikatin sırrını keşfedeceği kapıya kadar eşlik ediyor…
