Araf

Gösterim Tarihi: 06 Ekim 2006

Dağıtım: Bir Film

Yapım: d. f. g. s. Yapım
Yönetmen: Biray Dalkıran

Müzik: Hayko Cepkin

Kurgu: Hüseyin Biçe
Inferno Artist: Okan Sönmez

Yönetmen Yardımcısı: Hakan Bilir

Işık Şefi: Ozan Toraman

Sanat Yönetmeni: Duygu Kabaçam

Görüntü Yönetmeni: Aşkın Sağıroğlu

Yapımcı: Biray Dalkıran

Öykü: Biray Dalkıran

Senaryo: Hakan Bilir

Oyuncular: Akasya Asıltürkmen, Murat Yıldırım, Kubilay Tunçer, Yasin Şerif Tulun, Tülay Bekret, Kevork Türker, Serhan Ernak, Aytaç Ağırlar, Hayfa Safi, Deniz Soyarslan, Gizem Oğlakçı, Mehmet Birkiye..

Ne cennetten, ne cehennemden peşine düşen günah araftan geliyor.

Geçmişin senden intikam almaya geldi.

Yeni sezonun ilk yerli korku filmi ARAF, Ekim ayında seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. Yurtdışı ve yurtiçinde pek çok ödül almış genç yönetmen Biray Dalkıran’ın ilk uzun metraj filmi olan ARAF, seyirciyi koltuğuna çivileyecek bir korku filmi. Yüze yakın efektin kullanıldığı film genç bir çiftin hayatını kâbusa çeviren doğa üstü olayları konu alıyor.

Gerçek bir hikâyeden esinlenerek yazılmış olan filmin öyküsü şöyle: Eda ve Cenk akademi yıllarında tanışıp evlenmiş genç bir çifttir. Genç çiftin mutluluğu, Eda’nın bir bebek beklediğini öğrenmesi ile perçinlenir. Ancak Eda hamileliğinin ilerleyen aylarında sıradışı olaylar yaşamaya başlar. Cennetle cehennem arasında, arafta kalmış bir ruh, intikamını almak için dünyaya dönmüştür. Eda kendisine aman vermeyen bu kâbustan uyanmaya çalışırken, genç çiftin etrafını benzeri görülmemiş bir dehşet saracaktır.

