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“Arı Filmi-BEE MOVIE” CEM YILMAZ’ın seslendirmesiyle 14 Aralık’ta Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor

*“Arı Filmi”nin İngilizce seslendirmesini Jerry Seinfeld üstlendi. Her yaştan sinemaseverlere hitap eden filmin Türkçe seslendirmesinde ise Cem Yılmaz’la çalışıldı.Böylece Jerry Seinfeld ve Cem Yılmaz Arı Barry B. Benson’a seslerini vermiş oldu.
*DreamWorks Animation’un teknoloji harikası bilgisayar animasyonları

serisinin en yeni halkası “Bee Movie-Arı Filmi”nin tanıtımını yapmak için Jerry Seinfeld 2007 Cannes Film Festivali’nde akıllara durgunluk veren bir gösteri yaptı.
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DreamWorks Animation’un yepyeni bilgisayan animasyon filmi harikası “Bee Movie”nin seslendirme kadrosunda birbirinden ünlü yıldızlar mikrofon arkasına geçtiler. Jerry Seinfeld’in senaryosunu yazıp seslendirmesine katıldığı filmde Oscar ödüllü oyuncu Renee Zellweger de (Cold Mountain, Chicago) seslendirme kadrosunda görev yaptı.
“Bee Movie”de üniversiteden yeni mezun olmuş genç arı Barry B. Benson’un komik masalı anlatılır. Diplomasını alan çiçeği burnunda mezunumuz, karşısında sadece tek kariyer seçeneği olduğunu –bal üretmek- fark edince hayal kırıklığına uğramıştır. Kovanların dışına çıkmaya, büyük kentteki parlak iş fırsatlarını kovalamaya karar verir. New York’taki ilk gününde ölümün eşiğine gelen Barry’nin hayatını Vanessa adlı bir çiçekçi kadın kurtarır.

İkisi arasındaki ilişkinin hızla gelişmesiyle Barry’nin gözleri artık insanların dünyasına açılmıştır. İnsanların kitleler halinde bal tüketmekte olduğunun farkına varması uzun sürmez. Üniversite eğitimi sırasında yeterli bilgiyle donatıldığı için arıların ballarını çaldıkları gerekçesiyle insan ırkına karşı mahkemede dava açmaya karar verir.
Bu davanın açılmasıyla birlikte arılar ve insan ırkı daha öne hiç olmadığı şekilde karşı karşıya gelir. İki taraf da birbirini suçlumakta  parmaklarını öfkeyle uzatarak karşı tarafın cezalandırılmasını istemektedir.  Kelimenin tam anlamıyla iki arada bir derede kalan Barry, bu problemi çözmek için sıradışı yöntemler bulmak zorunda kalacaktır.
“Bee Movie”nin yönetmenliğini “The Prince of Egypt – Mısır Prensi”nden tanıdığımız Steve Hickner ile ilk kez bu filme yönetmenliğe soyunan Simon J. Smith ikilisi üstlendi. Yapımcılığını “National Treasure” ve “Kid”e imzasını atmış olan Christina Steinberg gerçekleştirdi. Senaryonun yazımında Jerry Seinfeld’in yanısıra, Barry Marder, Spike Feresten ve Andy Robin de görev yaptılar.
Filmin seslendirme kadrosunda ise Jerry Seinfeld – Renee Zellweger ikilisinin yanında alfabetik sırayla şu oyuncular mikrofon arkasına geçti: “Little Miss Sunshine”la Oscar kazanan Alan Arkin (The Heart is a Lonely Hunter, The Pentagon Papers); Oscar ödüllü Kathy Bates (Misery, About Schmidt); Oscar ödüllü Robert Duvall (Tender Mercies, Secondhand Lions); Eric Idle (Monty Python); Larry King (Shrek 2, The Larry King Show), Oscar adayı William H. Macy (Fargo, Seabiscuit); Tim Blake Nelson (Meet the Fockers, O Brother Where art Thou?), Oscar adayı Uma Thurman (Pulp Fiction, Kill Bill Vol I & II); Patrick Warburton (Men in Black 1 & 2, Seinfeld), Oscar adayı Oprah Winfrey (The Color Purple, The Oprah Winfrey Show). 
DreamWorks Animation’un 2007 takviminde yer alan “Bee Movie”nin Kuzey Amerika sinemalarında gösterim tarihinin 2 Kasım 2007 olarak belirlendiği açıklandı. Böylece filmin, 18 Mayıs’ta izleyiciyle buluşmaya hazırlanan diğer DreamWorks yapımı “Shrek 3”ten yaklaşık 5 buçuk ay sonra gösterime çıkması sağlandı.
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