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“Arı Filmi-BEE MOVIE” CEM YILMAZ’ın seslendirmesiyle 14 Aralık’ta Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor

*“Arı Filmi”nin İngilizce seslendirmesini Jerry Seinfeld üstlendi. Her yaştan sinemaseverlere hitap eden filmin Türkçe seslendirmesinde ise Cem Yılmaz’la çalışıldı.Böylece Jerry Seinfeld ve Cem Yılmaz Arı Barry B. Benson’a seslerini vermiş oldu.

“ARI FİLMİ/BEE MOVIE”
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Tür:

Animasyon
Seslendirme:
Jerry Seinfeld, Renee Zellweger, Matthew Broderick, Chris Rock, Alan Arkin, Kathy Bates, Robert Duvall
Yönetmenler:
Simon J. Smith, Steve Hickner
Yapımcılar:
Jerry Seinfeld, Christina Steinberg
DreamWorks Animations’un yeni bilgisayar-animasyon filmi harikası “Arı Filmi-Bee Movie”nin yönetmenliğini Simon J. Smith ile Steve Hickner üstlendi. Jerry Seinfeld’in başını çektiği ünlü yıldızlardan kurulu seslendirme kadrosuyla dikkat çeken film, 2 Kasım 2007 tarihinden itibaren DreamWorks ve Paramount Pictures tarafından Birleşik Amerika’da gösterime çıkarılacak.

Barry B. Benson (Jerry Seinfeld), üniversite mezunu genç bir arıdır. Ancak yaşadığı arı kovanına dönünce onu bekleyen tek kariyer seçeneğinin bal yapmak olduğunu görünce hayal kırıklığına uğrar. Kovandan çıkıp New York’a yolculuk yaptığı bir günde ölümün eşiğine gelen Barry’nin hayatını Vanessa (Renee Zellweger) adlı bir çiçekçi kadın kurtarır.
İkisi arasında sağlam dostluğa dayalı bir ilişki gelişirken genç arı Barry, arıların ürettiği ballara insanların zorbalıkla el koyduğunu ve sonra da afiyetle yediğini keşfeder. Bunun üzerine insanlara karşı dava açmaya karar verir. Ancak Barry’nin bu girişimi sonucunda insanlarla arılar arasında şiddetli bir çatışma başlayacak, genç arımız bu meydan savaşının tam ortasında kalacaktır.

Notlar:

“Bee Movie”, DreamWorks Animation’un böcek temalı ikinci filmidir. İlki 1998 yapımı “KarıncaZ-Antz”dı.

Bu animasyon film için hazırlanan kısa fragmanda bazı sahnelerde gerçek aktörlerin oynadığı live-action tekniğine göre çekilmiş sahneler olduğu görülüyor. Bunlar arasında Eddie Izzard’ın yönetmenin portresini çizdiği sahne de var.
Bu film, fragmanında Paramount Pictures’ın da logosunun yer aldığı ilk DreamWorks animasyon filmidir. Hatırlanacağı üzere geçtiğimiz yıl DreamWorks Pictures’ın hisseleri Paramount Pictures tarafından satın alınmıştı.

DreamWorks’ün bir önceki animasyon çalışması “Orman Çetesi-Over The Hedge”in DVD’lerinde “Bee Movie”den bazı sahnelerin yer aldığı kısa bir tanıtımı var. Örneğin Barry’nin Vanessa ile tanışma sahnesi…
DREAMWORKS ANİMASYON FİLMLERİ

Geleneksel Animasyon Filmleri (1998 – 2003)

“The Prince of Egypt – Mısır Prensi” (1998), “The Road to El Dorado – El Dorado’ya Yolculuk” (2000), “Spirit: Stallion of the Cimarron” (2002), “Sinbad: Legend of the Seven Seas” (2003)

Stop-Motion Filmleri (Aardman Animations ile birlikte) (2000 – 2005)
“Chicken Run” (2000), “Wallace & Gromit: The Curse of the Were-Rabbit” (2005)

3 Boyutlu Animasyon Filmleri (1998’den günümüze)

“Antz – Karıncalar” (1998), “Shrek 2” (2004), “Shark Tale – Köpekbalığı Hikayesi” (2004), “Madagascar” (2005), “Over the Hedge – Orman Çetesi” (2006), “Flushed Away – Fare Şehri” (2006)

Gelecekteki Filmler

“Shrek the Third” (2007), “Bee Movie” (2007), “Kung Fu Panda” (2008), “Madagascar 2” (2008), “Punk Farm” (2009), “Shrek 4” (2010), “How to Train Your Dragon” (2010)

Kısa Film
“The Madagascar Penguins in a Christmas Caper” (2005)
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