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 150 milyon dolar ve dört yıl harcanan 

“Arı Filmi/Bee Movie”nin girişimci ruhlu bilge arısı Barry B. Benson’u seslendiren ünlü komedyen Jerry Seinfeld ile New York Times söyleşisi…Seinfeld’in  13 yılda nasıl ikna edilebildiğinin öyküsü…
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Atlantic City gece kulüplerinden birisinin soyunma odasındayız. Kullananın isteklerine uygun şekilde dekore edilen bu soyunma odasında Jerry Seinfeld ile söyleşi yapıyoruz. Bize “bir baloncuğun içinde olmak” sözleriyle tanımladığı stand-up komedi ritüelini açıklıyor. Stand-up alanında çalışan bir komedyenin gösteri zamanından önce “baloncuğun içinde olmak” gibi bir ruh haline girme ihtiyacı duyduğunu; tepkileri önceden kestirilemeyecek izleyicinin verdiği heyecan öncesinde biraz da olsa sükunet isteği hissettiğini anlatıyor.
Bu noktada hata yapmayalım. O izleyici karşısına çıktığında genellikle karşılıklı iletişim kurmayı düşünüyor. Fiziksel terimlerle açıklamak gerekirse, kazanılacak ya da kaybedilecek bir yarışma gibi görüyor. Bunu da, “Onları yenmek isterim” sözleriyle dile getiriyor.
Baloncuğunun içinden çıkar çıkmaz soluğu hemen izleyici karşısında alıyor ve bekarlık – evlilik kavramlarının banallikleri; en yeni teknolojik ürünler; cenazeler ve cenaze törenleri üzerine esprilerle onları kahkahaya boğmayı başarıyor. Hatta nickname’ini yanlışlıkla “Patates Kafa” şeklinde anons eden saygısız sunucuyla dalga geçmeyi de ihmal etmiyor.
Gösteri öncesinde bir saat kadar süren bu rutin, çok fazla canlı gösteriye çıkmayan Mr. Seinfeld açısından hayati bir fırsat sağlıyor. Böylece kendisini tam hazır hissettiği anda izleyici karşısına çıkma fırsatını yakalıyor. “Geçmişte ne kadar fazla yapmış olursanız olun, her defasında yenilenme ihtiyacı duymalısınız, yoksa herşey elinizden uçup gider” diyor, “Gösteri başladığı anda elinizden uçup gitme sürecinin de startı verilir.”
Daha da önemlisi bu gösteri, Mr. Seinfeld’in kendi kabuğundan çıkmak için attığı en büyük adım için bir ısınma süreciydi. Neredeyse on yıldan beri ulusal platforma hiç çıkmamış olan ünlü komedyen, daha önce hiç kalkışmadığı bir başka mecraya ilk adımını atıyordu.
Paramount’un Kuzey Amerika’da 2 Kasım’da gösterime sunduğu DreamWorks animasyon komedisi “Bee Movie”, bugün 53 yaşında olan ünlü komedyenin 1998’de fişini çekerek son verdiği “Seinfeld” adlı televizyon komedi dizisinden bu yana kalkıştığı en büyük proje…
1998’i izleyen yıllarda Mr. Seinfeld, “I’m Telling You for the Last Time” adlı HBO komedi özel spesiyalinde ve “Comedian” adlı küçük bütçeli bir belgeselde oynadı; ayrıca “Halloween” adlı bir çocuk kitabı yazdı. Ayrıca evlendi ve üç çocuk sahibi oldu. Boş kalan zamanlarında da üç spor dalında birden yarışan bir triatlet azmiyle stand-up performanslarına devam etti.
Hiç kimse, hatta en profesyonel olanlar dahi, Mr. Seinfeld’in 150 milyon dolar bütçeli dev yapım “Bee Movie”ye bu kadar fazla katkı yapacağını tahmin etmiyordu. Ancak o boş durmadı ve filmin başkarakteri olan bilge ruhlu balarısı Barry B. Benson’a sesini vermekle yetinmeyip, filmin senaryosuna da katkıda bulundu. Bu kadarla da kalmayıp, prodüksiyon işlemleri yaklaşık dört yıl süren filmin her aşamasıyla yakından ilgilendi.
Mr. Seinfeld ayrıca filmin pazarlama kampanyasının da odak noktasında yer aldı. Televizyon reklamlarında görünüp canlı tanıtımlara da katıldı. Hatta tanıtım uğruna aşırı şişman bir arı kostümü giymekten de çekinmedi. Aslında böyle yapmakla konuşan hayvanların başrolde olduğu bu animasyon filminin, kendi komedi anlayışının devamlılığının ayrılmaz bir parçası olduğunu anlatmak istiyordu.
Ancak birçok hayranına ve “Bee Movie”de onunla beraber çalışan birçok insanın düşüncesine göre, bu film, televizyon dizisinin bitişinden bu yana Mr. Seinfeld’in ilk gerçek geri dönüşünü temsil ediyor. “Arı Filmi” kendi kararı olan ayrılığın ya da uzun aranın ardından hayranlarına sımsıcak bir merhabayı simgeliyor.

DreamWorks Animation başkanlarından yapımcı Jeffrey Katzenberg, Seinfeld’in geri dönüşüyle ilgili düşüncesini, “Bu filmi izlerken yıllardan beri görmediğiniz en iyi arkadaşınıza kavuştuğunuz  duygusuna kapılıyorsunuz. Bu sanki, ‘Hey, 10 yıldır nerelerdeydin?’ demek gibi bir şey…” sözleriyle dile getiriyor.
Mr. Seinfeld’in elde ettiği büyük başarının kökeninde komedi gösterilerinden ve televizyon dizisinden harmanladığı soğukkanlı kişilik yapısı var. Bunun yanısıra neyin kaydadeğer, neyin sıradan olduğuna dair yaptığı içgüdüsel gözlem gücünün de önemli payı olduğu söylenebilir.
Bu başarılarıyla elde ettiği ödüller de aynı ölçüde büyük… Forbes dergisi onun yıllık gelirinin 60 milyon dolar olduğunu hesapladı. Bu miktarın büyük kısmını “Seinfeld” dizisinin hala kazandırmakta olduğu gelirlerden kendi hissesine düşen pay oluşturuyor. (Mr. Seinfeld’in resmi temsilcisi bu rakamı onaylamayı kabul etmedi). Ayrıca çıktığı turnelerden aldığı paralarla “Seinfeld” DVD satışlarından elde ettiği gelirler da bu toplama katkıda bulunuyor.
Mr. Seinfeld her ne kadar Nike spor ayakkabılarını giyip gezmeyi sevse de, Central Park’ın batı kesimindeki rezidansında son derece seçkin bir yaşam sürüyor. Bu seçkin yaşamda ünlü Porsche otomobil koleksiyonu, stand-up gösterilerini yapmak için helikopteriyle çıktığı bitmek tükenmek bilmeyen seyahatler var. Kişisel boyutta canayakın ve sokulgan birisi olabilir ama hak edilmiş küstahlığını/ukalalığını gizlemeye de gerek duymuyor. Central Park’taki Boathouse lokantasında kendisinden imzalı resim isteyen bir hayranına, “Tabii ki…” dedikten sonra imza vermeyip kendi masasına doğru yürüdüğü dilden dile dolaşıyor.
Buna benzer bir başka olay da Birleşik Amerika açık tenis turnuvasında yaşanmış. Yanına kadar gelip iş kartvizitini uzatarak komisyonculuk yaptığı ofisine davet eden iyi giyimli bir hayranına “hayır” deyince karşısındaki donakalmış.
Bu tavrının sebebini, şöyle açıklıyor:“Kendisine, ‘Sizinle tanışmıyoruz. Siz benim için tamamen yabancı bir insansınız’ dediğimde şaşırarak, ‘Ama biz hepimiz sizi çok seviyoruz’ diye cevap verdi. Ben de, ‘Çok teşekkür ederim ama benim için bu bir şey ifade etmiyor’ dedim. Karşımdaki seçkin bir insandı ama televizyon denen aletin tek taraflı çalıştığını anlayamamıştı” sözleriyle açıklıyor.

Central Park’ta dolaştığımız o gün Mr. Seinfeld’ın keyfi yerindeydi. Ancak aynı zamanda gazetemizde hafta sonu yayınlanan “69 Sözcükte Bee Movie” adlı yazı konusunda kafası karıştığı gibi rahatsız olmuştu. Çünkü o yazıda “Bee Movie” için Mr. Seinfeld’in geniş izleyici kitlelerine yönelik eğlence alanına ihtiyatlı adımlarla yeniden girmeye çalıştığı film tanımlaması vardı.
“O yazıda ‘ihtiyatlı adımlar’ sözüne takıldım” diyor, “Keşke doğruyu bilselerdi. Bu filmde görev alışımda ihtiyatlı adım diye bir şey sözkonusu değil…”

Mr. Seinfeld filmin spontane şekilde gelişen kökenlerini anlatmayı seviyor. Bundan dört yıl kadar önce Steven Spielberg ile Long Island’de akşam yemeği yerken arılar üzerine yapılan bir film için “Bee Movie – Arı Filmi” isminin uygun düşeceğini söylediğini; Spielberg’in de bunun çok iyi bir fikir olduğunu kabul ettiğini yeni baştan anlatıyor. “Bunu söylerken kesinlikle filmde yer alayım diye asılmıyordum. Hatta tam tersine ‘Bu filmde sen de olmalısın’ diyerek o bana asılmaya başladı” diyerek anımsıyor o günleri…

“Bee Movie” aynı zamanda Mr. Seinfeld’i animasyon filmler alanına çekmek için Mr. Katzenberg’in tam 13 yıldan beri sürdürdüğü mücadelenin başarıyla sonuçlanmasını da simgeliyor. Walt Disney Company’de ilk kontratını yaptığı günlerde Mr. Katzenberg, sürekli olarak Jerry Seinfeld’ı bir çizgi film projesinde seslendirme yapması için ikna etmeye çalışıyormuş. Ancak 13 yıl uğraştığı halde başarıya bir türlü ulaşamamış. “Bana karşı daima açık davrandı. İnanılmaz kibardı ama kesinlikle ilgilenmedi” diyor Mr. Katzenberg…
Mr. Seinfeld’in reddetmesinin ilk sebebi açıkça ortadaydı. Kendisini tamamen televizyon dizisine vermişti. Sahibi olduğu Studio City ofislerinde dokuz sezon devam eden diziyle yatıp kalkıyordu. Bu yüzden animasyon seslendirmesine ayıracak zamanı yoktu.
Ancak dizinin sona ermesinden sonra reddetmeye devam etmesi için akılcı bir sebebi kalmadı. “Seinfeld” dizisinin olağanüstü başarısının keyfini o kadar uzun süre sürdü ki, daha sonra ne yapacağı konusunda bir yol haritası çizmeye dahi gerek görmedi. Oysa Mr. Seinfeld’le aynı dönem üne kavuşan komedyenler bunu çoktan yapmıştı.
Mr. Seinfeld’in çok yakın arkadaşı olan Chris Rock, “Eğer benim o kadar çok param olsaydı, herhalde bağış çalışması düzenlemekten başka iş yapmazdım” diyor.
“Bee Movie”de yer alması için Mr. Seinfeld’i ikna eden unsurların başında, Mr. Spielberg ile DreamWorks’taki partneri Mr. Katzenberg’in verdiği güvenceler var. Filmin seslendirmesini kendi istediği şekilde yapma konusunda özgür olacağı; gerektiği zamanlarda New York’taki ofisinden video konferans sistemiyle iletişim kurabileceği; filmin başından sonuna kadar her aşamasına kendi  damgasını vurabileceği gibi güvencelerdi bunlar…

“Bu kadar güvence verildikten sonra artık hata yapma şansım yoktu” diyor Seinfeld…
Mr. Seinfeld, sağ kolum olarak nitelediği üç senaryo yazarı arkadaşıyla beraber kaleme aldığı “Bee Movie” senaryosunun yaklaşık iki buçuk yılda tamamlandığını söylüyor. Bu senaryoda, bir insana (çiçekçi kadına) aşık olan ama arı toplumu tarafından üretilen balların insanlar tarafından çalınarak satıldığını öğrenince dehşete düşen bir arının öyküsü var.
Mr. Seinfeld filmin ön hazırlık süreciyle yakından ilgilenirken, kendisinin eğlence endüstrisinde nasıl algılandığıyla ilgili fikir edinme fırsatını da buldu.
Filmin seslendirme kadrosunu belirlemek için yönetmenle beraber çalıştığı sırada Mr. Seinfeld’e seslendirme adaylarından oluşan iki ayrı liste verildi. Bunlardan birisinde Hollywood’un A sınıfı erkek oyuncularının, diğerinde ise yine A sınıfı kadın oyuncularının isimleri vardı. Seinfeld listeye baktığında kendi ismini göremeyince yönetmene, “Bu nasıl olur? Ben niye yokum?” diye sorunca, “Yoksunuz, çünkü herkes sizin bu filmle özdeş hale geldiğinizi biliyor” cevabını aldı.
Mr. Seinfeld’in artık Hollywood ile ilgilenmediğini bilenler, böyle bir projede yer almasına birtakım kuşku ve çelişkilerle karışık duygularla bakıyorlardı. “Hollywood’a özel ve yeni birşeyler getiremeyeceğimi hissettiğim için teklifleri kabul etmemiştim” diyor bu konuda… Sonra da hangi tipte projenin kendisine uyacağını açıklamakta zorlandığını ifade ediyor.
Gerçekten de yıllar boyunca Hollywood’dan gelen her türlü teklifi reddetti. Kabul etmedikleri arasında David Mamet tarafından geliştirilen komedi ağırlıklı bir soygun filmi de vardı. Sebebi bazen zamanının olmaması, bazen de ilgi duymamasıydı. Bu konudaki yorumunu, “Filmlerde rol alabilirdim ama onların bana ihtiyacı yoktu” sözleriyle yapıyor.
Baby Buggy adlı bir bağış organizasyonunun kurucusu olan Jessica Sklar ile 1999 yılından beri evli olan Mr. Seinfeld’in bu evlilikten 6 yaşında Sascha adlı bir kızı; 4 yaşında Julian adlı ve 2 yaşında Shepherd adlı iki oğlu var. Ancak öyle görünüyor ki, çoluk çocuk sahibi olması bile onun stand-up komedi uğruna yollara dökülme isteğini azaltmamış.
Atlantic City’deki gösterisini tamamladıktan sonra helikopterle New York’a döneceğini, gece 03.00 sıralarında evine vardığında Discovery Channel’daki sörf belgeselini izleyeceğini söyledi.
Mr. Seinfeld’in tüm kreatif enerjisini “Bee Movie” gibi bir filme yüklemiş olması, starının çekim gücünün devam ettiğini kanıtlayacak olmasının yanısıra filmin alacağı tepkiler ve toplayacağı gişe hasılatları üzerine de ek baskılar getireceğe benziyor.
Ancak “Bee Movie”de Mooseblood adlı bir çekirgenin sesini veren Chris Rock, filmin sanki tamamen Mr. Seinfeld’e ait bir çalışmaymış gibi etiketlendirilmesinin yanlış olacağını belirterek, “Eğer Seinfeld , Scarlett Johansson ile  animasyon olmayan romantik bir film yapmış olsaydı o zaman belki Seinfeld filmi olurdu ama bu filmin animasyon arılar üzerine bir film olduğunu unutmayalım” diyor.
Mr. Seinfeld’in meslektaşları da, “Bee Movie”yi bir geri dönüş projesi gibi kategorize etmenin uygun olmayacağı değerlendirmesine katılıyorlar. Örneğin Mr. David, “Bu projenin sonunda Seinfeld’in yara alıp almayacağını düşünmek doğru olmaz. Birşeyleri denedi ve başaramadı, şimdi yeniden başlamak zorunda gibi bir yargılama yapılmaması gerekir. Bence o sadece kendi istediği birşeyi yaptı. Bu olayı böyle görmeliyiz ve değerlendirmeliyiz” diyor.
“Bee Movie”de işbirliği yaptığı insanlardan kimisi de, Mr. Seinfeld’in bu filmde edindiği deneyimi ileride daha geniş kapsamlı bir yapımcılık kariyerine dönüştürüp dönüştürmeyeceğini merak ediyorlar. “Bu konuyu aklımdan geçirmediğimi zannetmeyin. Her gün düşünüyorum” diyor Mr. Katzenberg…
Ancak Mr. Seinfeld bu türdeki hayalleri şu sözleriyle yok ediyor: “Sonuçta benim de bir ofisim var. İnsanlar oraya gelip çeşitli fikirler anlatıyorlar. Ben de onlara ‘Bu fikir iyi ya da kötü diyorum.”
Seinfeld, “Bee Movie” ile ilgili promosyon görevleri bittiğinde geleceğe yönelik belirgin herhangi bir planı olmadığını söylüyor. Dediğine göre sadece tek planı var. Stand-up performansını 6 yaşındaki kızının bizzat gelip yerinde izlemesine izin vermeyi planlıyor.Bu arada iki küçük oğluna da, babalarının, hayatını kazanmak için arılar üzerine film yapan bir adamdan çok daha fazla becerileri olduğunu kanıtlamak istediğini de sözlerine ekliyor.
Kendi yaşam tarzını diğer starlarla kıyaslayınca büyük gurur duyduğunu söyleyen Mr. Seinfeld, isim vermeden onları eleştirerek, elde ettikleri kaydadeğer başarılarına rağmen ailelerine ayıracak zamanları olmadığını belirtiyor ve, “Bazı ünlü isimler var. Onların nerelere gittiğini, kaç yaşında olduğunu biliyorum. Hallerini gördüğüm zaman, ‘Buralarda ne arıyorsun Patates Kafa demek geliyor içimden…” sözleriyle tepkisini dile getiriyor.
Bir insanın ihtiyaç duyabileceği maddi-manevi herşeye sahip olduğunu düşünen Mr. Seinfeld’in son sözleri ise şöyle: “Artık şöyle kocaman bir başarısızlığın zamanı geldi sanırım. Ancak bu başarısızlık ‘Bee Movie’ olmayacak. Bu kadar uzun zaman alan bir başarısızlık değil... Bir başarısız sonuç almak için bu kadar zaman harcamak istemiyorum.”
· Söyleşi: Dave Itzkoff, New York Times, 21 Ekim 2007
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