TÜRSAK Vakfı'ndan AROG tartışmalarına dair açıklama

Mizah kariyerindeki başarıyı sinemaya da taşıyan oyuncu ve yönetmen Cem Yılmaz’ın son filmi AROG’a yöneltilen haksız söylemler, sadece yönetmenlerine ve yaratıcılarına değil aynı zamanda genelde “sinema”ya verdiği zararla uzun vadeli bir “yıpratma” etkisi taşıyor; bu son derece üzüntü verici… Üstelik bilerek ya da bilmeyerek verilen bu zararın, yıllardır göz önünde olan ve ekonomik ya da sosyal tabanı ne olursa olsun, ülkemizin dört bir yanından kentli kasabalı insanımızın sevgisini kazanarak geniş kitlelerin sanatçısı olmayı başaran Cem Yılmaz’ın adının üzerinden yapılması da ayrıca düşündürücü. 
TÜRSAK olarak geçtiğimiz yıllarda düzenlediğimiz Komedi Filmleri Festivali’nde büyük bir mutlulukla onur ödülü verdiğimiz ve filmlerini gösterdiğimiz Cem Yılmaz’ın, sadece Türkiye’nin değil, dünya sinemasının da beklediği genç bir yönetmen ve oyuncu olduğuna inandığımızı da özellikle vurgulamak isterim. 

Sahnedeki stand-up performanslarından sonra, “Her Şey Çok Güzel Olacak”, “Vizontele”, “Organize İşler” ve “G.O.R.A.” gibi  filmlerdeki başarılı oyunculuğuyla başlayan sinema tutkusunu yönetmenliğe taşıyan ve bu konuda “uzmanlığa” duyduğu saygıyla, “yönetmen” titrini bu konuda eğitimine inandığı gençlerle paylaşan Cem Yılmaz’ın, son olarak Ali Taner Baltacı ile birlikte yönettiği “AROG”la,  hak etmediği bir eleştiri ile karşı karşıya kalmış olması, sinemanın en zor türü olan komedi türünü de yaralamaktadır. 
Bu saldırılar sinema sanatıyla ilgilenen kişilerden, sinema yazarı ve basınından gelmiyor kuşkusuz.  İki ayrı filmden üç kareyi yan yana getirip ‘çalıntı’ iddiası ortaya atmak büyük saygısızlıktır. Dünya sineması, birbirinden çok ayrı zamanlarda ve birbirinden çok uzak coğrafyalarda, kültürleri çok farklı sinemacıların aynı düşünce ile ürettiği senaryo, çekim ve konuların bulunduğu örneklerle doludur. Kaldı ki taş devrinde geçen iki filmde de ‘dinozor’ ve ‘maymun’ göründü diye ‘çalıntı yapıldı’ demek sadece “magazinsel bir fırsatçılık” olmaktan öteye gidemez. Taş devrinde geçen bir film yapmak isterseniz kullanacağınız argümanlar kuşkusuz o dönemin araçları olacaktır. Çizgi filmlerde de dinozorlar, maymunlar kullanılmıştır, roman ve hikâyelerde de… 

Dolayısıyla burada eleştiriden ya da habercilik refleksinden çok, Cem Yılmaz adının ünü kullanılarak filmin bir magazin aracı olarak farklı hedeflere hizmet etmesi, dahası “mesnedi ve devamı” olamayacak cılız bir iddiadan büyük bir kampanya yaratma telaşı seziliyor. Bu da en başta fikrin sahibi Cem Yılmaz’a, bütün film ekibine ve sinemamıza haksızlıktır. Kaldı ki, en spontan esprileri ile her zaman ve her yerde ve her olaydan “komedi” üretmeyi, mizahı, ciddi bir hayatın içinden çıkarıp önümüze pul pul sermeyi bilen bir “deha”yı bu şekilde yıpratmayı, bize ait olanı korumamayı, hakikaten Cem Yılmaz’a değil kendimize yaptığımız bir haksızlık olarak da görüyorum. 

Çünkü Cem Yılmaz’ın, sadece sanata ve sinemaya duyduğu ilkeli ve saygılı duruşu ile değil, sanatın en zor türü olarak görülen komediyi yaratma yeteneği ile de  “çalıntı” işe ihtiyaç duymayacak kadar yaratıcı bir karaktere sahip olduğunu hepimiz biliyoruz. Bu nedenle, “başarılı olanın cezasız kalmayacağı” şeklindeki kötü kanaati pekiştirmek yerine Türkiye gibi her konuda farklı kutuplara bölünebilen bir toplumun çoğunluğunun üzerinde uzlaşmaya vardığı ve iyi niyetle sinema gibi kültürün en önemli dalında ürün vermeye çabalayan bir yeteneği elden geldiğince desteklememiz gerekir. Biz bir sivil toplum örgütü olarak tavrımızı bu yönde ortaya koyuyoruz. Medyadan da aynı duyarlı tavrı beklemek hepimizin hakkıdır.     
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