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BABİL, 21 GRAM, PARAMPARÇA AŞKLAR KÖPEKLER filmlerinin cesur yazarı, Oscar’a aday olmuş Guillermo Arriaga’nın yönetmenliğe soyunduğu THE BURNING PLAIN (AŞK ATEŞİ) 12 Haziran 2009’da vizyonda.

VENEDİK FİLM FESTİVALİ’nden Marcello Mastroianni Ödülü ve Golden Lion adaylığıyla dönen THE BURNING PLAIN ( AŞK ATEŞİ ), ödüllü başrol oyuncuları ve örgün senaryosuyla dikkatleri üzerine çekiyor.
Başta OSCAR ÖDÜLÜ olmak üzere birçok ödülle kariyerini taçlandırmış olan CHARLIZE THERON, THE BURNING PLAIN – AŞK ATEŞİ’nde oyunculuğunun yanı sıra fiziğinizi de sergilemekten kaçınmıyor. Charlize, başrolü kendisi gibi OSCAR ÖDÜLLÜ olan usta bir oyuncu KIM BASINGER ile paylaşıyor. Yıllara meydan okuyan güzelliği ve oyunculuğuyla göz dolduran Kim, rol arkadaşı Charlize gibi, filmde cesur sahnelerde oynamaktan çekinmiyor. 
Bu önemli oyunculara filmde eşlik eden genç yetenek JENNIFER LAWRENCE, oyunculuğuyla VENEDİK FİLM FESTİVALİ’nden Marcello Mastroianni – Genç Yetenek Ödülü ile döndü.
Babil, 21 Gram, Paramparça Aşklar Köpekler filmlerinin bol ödüllü yazarı Guillermo Arriaga, THE BURNING PLAIN – AŞK ATEŞİ filmiyle yazarlığın yanı sıra yönetmenlikte de ne kadar başarılı olabileceğini kanıtlıyor. Film VENEDİK FİLM FESTİVALİ’nden Golden Lion – En İyi Film dalında adaylıkla döndü.
FİLMİN KONUSU
Sylvia (Charlize Theron), hayatındaki her şeyi değiştiren kırılma noktasının peşinde, geçmişine doğru yoğun ve duygusal bir yolculuğa çıkan gizemli bir kadındır. Bir restoranda işletmeci olan Sylvia, içindeki ateşi, işindeki soğukkanlılığıyla maskelemektedir. Maria ise Meksika’da babası ve en yakın arkadaşıyla mutlu mesut bir hayat sürmektedir. Ancak trajik bir kaza her şeyi değiştirir. Mariana ve Santiago, New Mexico sınırındaki ebeveynlerinin ani ölümünden sonra beklenmedik bir şekilde aşık olurlar. Terk edilmiş bir karavanda, Gina (Kim Basinger) ve Nick (Joaquim de Almeida) arasında yaşanan yasak aşkın fırtınası, Sylvia ve diğer karakterlerin hayatlarını bambaşka bir şekle sokar.
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