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SYNOPSIS
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Sylvia (Charlize Theron), Portland’da (Amerika) seçkin bir restoranda yönetici olarak çalışmaktadır. İşini oldukça ciddiye alan başarılı bir işletmeci olmasının yanı sıra, geçmişinde kalan ve sürekli kaçmak zorunda olduğu gerçekler yüzünden dışarıdan sakin gibi görünse de, kendi içinde çalkantılı bir dünyası vardır. Bu çalkantılar onun ilişkilerine de yansımaktadır. 

Küçük Maria (Tesse La), babası ve babasının çok yakın bir arkadaşı Carlos (Jose Maria Yazpik) ile birlikte Meksika ile Amerika arasındaki sınıra yakın bir kasabada sakin bir hayat sürmektedir. Maria’nın babası, sahip olduğu küçük bir planör ile çevredeki tarlalarda ilaçlama işi yaparak hayatını kazanmaktadır. Yine bir ilaçlama gününde meydana gelen talihsiz bir kaza sonucu yaralanan baba Santiago (Danny Pino) hastaneye kaldırılır. Santiago, bilinci kapalı bir şekilde hastanede yatarken, Maria ve Carlos, Portland’a bir ziyaret gerçekleştirmek zorunda kalacaktırlar. Görmeleri gereken kişi ise Sylvia’dır. 

Sylvia yıllardan beri yüzleşmekten kaçtığı gerçekler nedeniyle çok uzun zamandır kimse ile görüşmemektedir ve bu sebeple Maria ve Carlos’u da görmek istememiştir. Ancak en sonunda, kaçmanın kendisine ve geçmişinde kalan insanlara zarar verdiğini anlayan Sylvia, şehri terketmek üzere olan Maria ve Carlos’u bularak bütün bu acıları sonlandırmaya karar verir.

Gina (Kim Basinger), Meksika’da dört çocuklu bir ailenin annesidir. Çocuklarına çok bağlı bir anne olan Gina’nın kocası Robert (Brett Cullen), kamyonuyla taşımacılık işi yapmaktadır. Gina çocuklarına çok bağlı bir anne olmasının yanısıra, geçmişte yaşamış olduğu sağlık problemleri ve kocasıyla olan mutsuz evliliğinden dolayı sorunlu bir aile hayatı yaşamakta, bu sebepten dolayı kocasında bulamadığı şevkati bulduğu başka bir adamla yasak bir aşk yaşamaktadır. Gina, sevgilisi Nick (Joaquim de Almeida) ile şehirden uzak kırsal bir bölgede, küçük bir karavanda görüşmektedir. Gina, Nick ile yaşadığı ilişkiden dolayı ciddi risk altında olmasına rağmen, Nick’e olan sevgisinden dolayı o işe yaramaz karavanı güzel bir ev haline getirebilecek kadar da özverili davranmaktadır.

Yine bir gün Nick ile buluşmak için telefonla görüşen Kim, farkında olmadan kızı Mariana’ya (Jennifer Lawrence) yakalanır. Mariana, annesine durumu direk olarak farkettirmese de, onu gizlice takip ederek neler olup bittiğini anlamaya çalışır.

Bütün bu insanların hayatları akıl almaz bir olay ile birleşmek zorunda kalır ve bu olay öylesine trajik sonuçlar doğurur ki herkes kendi içinde paramparça olur. Bu parçalanmış hayatların sahipleri olan kişilerin aslında kimsenin bilmediği bir gerçekten dolayı ortak bir noktaları vardır.

Onur Demirel’e teşekkür ederiz.

