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ÇOK KONUŞULACAK FRAGMANI
YAYINDA!

“Bu aşk var ya, dünyada cennete gittiğini sanıp cehenneme yürümek gibi bir şey…”
Nurgül Yeşilçay, Tayanç Ayaydın ve Ezgi Asaroğlu’nun başrollerini paylaştığı, Osman Sınav’ın sarsıcı yeni filmi “Aşk Kırmızı”; aşk, sadakat ve çaresizliği “Aşk Kırmızı… Sadakat ne renk? Rengini sen seçemezsin, aşk seçer” diyerek yüzlere çarpıyor! “Aşk Kırmızı”nın çok konuşulacak fragmanı, 14 Şubat’ta sinemaseverlerle buluştu!
Senaryosu ve yönetmenliği Osman Sınav’a ait tutku dolu ve bir o kadar da sarsıcı “Aşk Kırmızı”nın fragmanı yayında… 15 Mart’ta vizyona girecek filmin fragmanı; ilk aşkına olan tutkusu ile çok sevdiği karısına olan aşkı arasında kalan bir adamın çaresizliğini “Aşk kırmızı… Sadakat ne renk? Rengini sen seçemezsin, aşk seçer” cümlesiyle beyazperdeye taşırken, “Bu aşk var ya, dünyada cennete gittiğini sanıp cehenneme yürümek gibi bir şey…” cümlesiyle de dikkat çekiyor.
İzleyicilerini; “İki kişiyi seviyorsan hangisine sadık olacaksın?”, “Bir adamın ilk aşkıyken, ‘öteki kadın’ olabilir misin?” ve “Seninle aynı adamı sevdiği için onu suçlayabilir misin?” gibi yüzleşilmesi ve cevaplanması zor sorularla baş başa bırakacak olan “Aşk Kırmızı”; Osman Sınav’ın kaleme aldığı senaryosu ile aşk ve sadakat kavramlarını yeniden sorgulatacak.
Başrollerini Nurgül Yeşilçay, Tayanç Ayaydın ve Ezgi Asaroğlu’nun paylaştığı sarsıcı ve tutku dolu aşk filmi “Aşk Kırmızı”; Nazlıgül (Nurgül Yeşilçay), Zeynep (Ezgi Asaroğlu) ve Ferhat’ın (Tayanç Ayaydın), iç içe geçen aşk hikayesini, aşk ve sadakat kavramlarını baştan sorgulatan bir yaklaşımla anlatıyor. “Aşk Kırmızı”da aynı zamanda; Teoman Kumbaracıbaşı, Sait Genay, Şebnem Dilligil, Renan Karagözoğlu, Güneş Çağlar, Serdar Yeğin, Sertaç Boztepe, Ceren Mertadam, Irmak İpek Altın, Özlem Hasgül, Tuğçe Karabacak ve Murat Bezek rol alırken, usta oyuncular Ayda Aksel ve Burak Sergen de konuk oyuncu olarak yer alıyor. 

Yapımcılığını Osman Sınav’a ait Sinegraf’ın, dağıtımını UIP’nin üstlendiği “Aşk Kırmızı”; 15 Mart 2013 tarihinde beyazperdede sinemaseverlerle buluşacak.
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