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“AŞK KIRMIZI”NIN 
DVD’Sİ ve ALBÜMÜ
RAFLARDA!
Osman Sınav imzalı, Nurgül Yeşilçay, Tayanç Ayaydın ve Ezgi Asaroğlu’nun başrollerini paylaştığı “Aşk Kırmızı”nın; DVD’si ve Mehmet Erdem ile Alper Atakan tarafından hazırlanan orijinal film müzikleri albümü raflardaki yerini aldı! 
Aslında herkesin masum olduğu bir aşk hikayesiyle, aşk ve sadakat kavramlarına bakış açısını sorgulatan filmi “Aşk Kırmızı”nın, Kanal D Home Video’dan çıkan DVD ve VCD’leri; D&R mağazalarının yanı sıra, bağımsız bayiler vasıtasıyla tüm Türkiye’deki satış noktalarında sinemaseverleri bekliyor.
Farklı ses tonu ve muhteşem yorumuyla büyük beğeni kazanan Mehmet Erdem ile Alper Atakan tarafından hazırlanan “Aşk Kırmızı” orijinal film müzikleri albümü de Sony Music etiketiyle müzik marketlerdeki yerini aldı. Albümde Erdem’in“Aşk Kırmızı” filmine özel olarak yeniden yorumladığı ve çok konuşulan, Tanju Okan’ın unutulmaz şarkısı “Kadınım” da bambaşka bir ruhla dinleyici karşısına çıkıyor.
Yapımcılığını Osman Sınav’a ait Sinegraf’ın üstlendiği “Aşk Kırmızı”nın; DVD, VCD ve orijinal film müzikleri albümü tüm satış noktalarında!

“AŞK KIRMIZI” HAKKINDA
Yıllar önce ilk aşkı Nazlıgül’ü kaybettiğinde çok acı çeken, yaralarını çok sevdiği Zeynep’le saran Ferhat (Tayanç Ayaydın), yarım kalan aşkını kalbine gömen, Ferhat’tan sonra seviştiği hiçbir erkeğin gözlerine bakmayan Nazlıgül (Nurgül Yeşilçay) ve kocasına deliler gibi aşık, bir gece bile ondan ayrı uyumaya dayanamayan Zeynep (Ezgi Asaroğlu); şimdi, hiç akıllarına gelmeyen sorulara cevap arıyorlar…

Senaryosu ve yönetmenliği Osman Sınav’a ait “Aşk Kırmızı”; ilk aşkına olan tutkusu ile çok sevdiği karısına olan aşkı arasında kalan bir adamın çaresizliğini beyazperdeye taşıyor. “Aşk Kırmızı”; herkesin masum olduğu bir aşk hikayesiyle izleyicilerini, yüzleşilmesi ve cevaplanması zor sorularla baş başa bırakıyor.  
Başrollerini Nurgül Yeşilçay, Tayanç Ayaydın ve Ezgi Asaroğlu’nun paylaştığı sarsıcı ve tutku dolu aşk filmi “Aşk Kırmızı”; Nazlıgül, Zeynep ve Ferhat’ın, iç içe geçen aşk hikayesini, aşk ve sadakat kavramlarını baştan sorgulatan bir yaklaşımla anlatıyor. “Aşk Kırmızı”da aynı zamanda; Teoman Kumbaracıbaşı, Sait Genay, Şebnem Dilligil, Renan Karagözoğlu, Güneş Çağlar, Serdar Yeğin, Sertaç Boztepe, Ceren Mertadam, Irmak İpek Altın, Özlem Hasgül, Tuğçe Karabacak ve Murat Bezek rol alırken, usta oyuncular Ayda Aksel ve Burak Sergen de konuk oyuncu olarak yer alıyor.
Bilgi için: 
www.askkirmizi.com 
https://www.facebook.com/askkirmizifilm
https://twitter.com/askkirmizi 
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