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Sinemaya “About Last Night” filmiyle adım atan yönetmen Edward Zwick, hemen ardından çektiği ve Oscar kazanan filmleri “Glory (Zafer)” ve “Legends of the Fall (İhtiras Rüzgarları) ile kendisini ispatlamış ve kariyerine “Son Samuray”,“Kuşatma” gibi filmlerle devam etmişti. Oscar adayı film “I Am Sam” ve Soderbergh’in Oscar sahibi, Altın Küre adayı filmi “Traffic”te de yapımcı olan Zwick “Shakespeare in Love / Aşık Shakespeare”in yapımcısı olarak da Oscar sahibi olmuştu. 
Jamie Reidy’nin “Hard Sell: The Evolution of a Viagra Salesman” kitabından uyarlanan, Edward Zwick’in yönettiği filmin başrollerinde “Donnie Darko” ile akıllara kazınan ve “Brokeback Mountain” ile Oscar adaylığı kazanan Jake Gyllenhaal ile “Rachel Getting Married”daki rolüyle Oscar adayı olan Anne Hathaway yer alıyorlar. Başrol oyuncuları Hathaway ve Gyllenhaal AŞK SARHOŞU’ndaki performanslarıyla Altın Küre ödülüne aday gösterildiler. Ödüller 16 Ocak’ta sahiplerini bulacak.
14 Ocak’ta vizyona girecek olan filmin kitabı da aynı isimle bu hafta Mikado Yayınları’ndan çıkıyor.
Konu:

Jamie karizmatik fakat pek başarı yakalayamamış biridir. Sonunda aradığı başarıyı markete yeni sürülmüş ve çığır açan bir ilaç olan Viagra’nın mümessilliğini yapmaya başladığında bulur. Yeni giriştiği bu iş ona tesadüfler sonucu karşısına çıkacak güzel ressam Maggie’yi de getirecektir.
Özgürlüğüne düşkün, hayatında kimseye –ve hiçbirşeye– bağlanmak istemeyen Maggie, kadınlar üzerindeki gücünü işi için kullanmaktan çekinmeyen Jamie ile tanışıyor ve hayatının sınavına adım atar. Maggie ve Jamie'nin aralarında gelişen ilişki her ikisi için de sürprizlere gebe olacaktır. Zira ilkelerinden taviz vermemeye alışkın her iki insan da aynı uyuşturucunun etkisi altındadır: Aşkın...
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