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BASIN BÜLTENİ                                                                                                            08 Nisan 2011
Aşk Tesadüfleri Sever Amsterdam’da... 
Yönetmenliğini Ömer Faruk Sorak’ın yaptığı, başrollerini Mehmet Günsür ve Belçim Bilgin’in üstlendiği Böcek Yapım’ın “Aşk Tesadüfleri Sever” filmi, 8 Nisan 2011 tarihinde Amsterdam’da düzenlenen “Turkey: The Missing Star” etkinlikleri film gösterimi programında açılış filmi oldu. 
Türkiye kültürünün ve sanatının AB ülkeleri çapındaki tanıtımında bir dönüm noktası teşkil eden “Turkey: The Missing Star” etkinliklerinin Amsterdam ayağında Aşk Tesadüfleri Sever, film gösterimi programının açılış filmi oldu. Devlet Bakanı ve Baş Müzakereci Egemen Bağış’ın himayelerinde, Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı ve T.C. Başbakanlık Tanıtma Fonu destekleriyle Türsak Vakfı tarafından birçok AB ülkesinde düzenlenen etkinlikler serisinin Amsterdam ayağı, T.C. Lahey Büyükelçiliği’nin katkılarıyla 8 Nisan 2011 tarihinde başladı. 

Etkinliklerin açılışında vurmalı çalgılar virtüözü, darbuka ustası, müziğiyle farklı kültür dünyalarını bir araya getiren Burhan Öçal ve çeşitli dans stillerini harmanlayarak modern baleden geleneksel hint dansı ve caz’a dek bir çok stilden kendine özgü bir ortaklık yaratan Hollandalı Samadhi Dans Grubu ile birlikte ilk kez sahne aldı. Ece Sükan’ın sunuculuğunu yaptığı gecede düzenlenen film gösteriminde ise Ömer Faruk Sorak’ın son filmi Aşk Tesadüfleri Sever, açılış filmi oldu. 
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