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ÖZET
Katherine Heigl, Lionsgate ve Lakeshore Entertainment’ın Aşk ve Para (One for the Money) isimli filminde Janet Evanovich’in tüm dünyada çok satan, on sekiz ciltlik polisiye romanının sevilen kadın kahramanı Stephanie Plum’ı canlandırıyor.
New Jersey’de doğup büyüyen, gururlu bir kadın olan Stephanie Plum, son altı aydır işsiz ve arabasını bir borç tahsildarına kaptırmış. Acilen nakit paraya ihtiyaç duyan Stephanie, son çare olarak gördüğü şeyi yapar: Kefalet senedi veren şirketinde tahsilat ajanı olarak çalışması için kuzenini ikna eder. Evet doğru, bir çift kelepçesi bile yok ve tercih ettiği silah biber gazı spreyi ama bu Stephanie’yi Vinny’nin en büyük borçlusunu yakalamayı kabul etmekten alıkoymaz: Eski polis memuru ve cinayet zanlısı Joe Morelli – evet, lise yıllarında Stephanie’yi baştan çıkarıp terk eden aynı seksi ve karşı konulmaz Joe Morelli. 
Morelli’yi enselemek Stephanie için hem intikamını alma hem de kabarık bir çek elde etme anlamına gelecektir ancak Stephanie bu işte kimsenin eline su dökemediği, çekici meslektaşı Ranger’dan tahsilat ajanı olmanın artı ve eksilerini öğrendikçe, Morelli’ye yöneltilen suçlamaların sağlam temelli olmadığını da anlar. İşine burnunu sokan ailesi, cinayete meyilli bir boksör, arka arkaya ölen tanıklar ve Morelli’yi bulduğunda ondan etkilenmesi gibi sorunlar devreye girince, Stephanie’nin yeni işinin düşündüğü kadar kolay olmadığı çok geçmeden ortaya çıkar.

YAPIM HAKKINDA

“Stephanie Plum, I Love Lucy serisinin bir bölümündeki incelikle hayatının dramını atlayan bir kadın.” diye gülüyor çok satan romanın yazarı Janet Evanovich. “Satın aldığı bütün arabaları hurdaya çeviriyor. New Jersey’nin nemli havasında saçları kıvır kıvır oluyor. Yemek yapmayı bilmiyor. Süpermen gibi hızlanan bir treni durdurmuyor ya da dişleriyle mermi yakalamıyor. Ama hepimizin olmak istediği kadın o.”

Evanovich’in çok sevilen New Jerseyli tahsilat ajanı 1994 tarihli One For The Money başlıklı çok satan romanında ilk defa okuyucularla buluştuğundan beri, suç olaylarını çözmüş, suçluları enselemiştir. Toplam 18 kitabın yayınlandığı serinin son kitabı olan Explosive Eighteen geçen Kasım ayında raflardaki yerini aldı. Tahsilat ajanı olarak Stephanie’nin karnesi pek parlak değil ama kefalet senedini ödemeyen suçluları yakalamadaki becerilerinden ziyade insanlığıyla her yerde okuyucuların kalbini kazandı. “Onun kahramanlığı küçük ayrıntılarda gizli.” diye belirtiyor Evanovich. “Her adımını dikkatle atıyor ve günün sonunda başardığı şeyle gurur duyuyor.”

Evanovich, Stephanie Plum’ın onu dünya çapında bir şöhrete dönüştüreceğini ve polisiye roman türünün önde gelen yazarlarından biri yapacağını 1994 yılında asla öngöremezdi. Hollywood’un on yedi yıldır gösterdiği ilginin ardından, Stephanie Plum’a beyazperdede sinema ve televizyon yıldızı Katherine Heigl’ın can vereceğini göreceğine de asla inanamazdı. “One For The Money kitabının bunca yılın ardından filme uyarlandığını görmek insanı korkutuyor.” diye itiraf ediyor yazar. “Aynı zamanda heyecan verici, muhteşem; şaşırtıcı. Filme bayıldım.”

Grey’s Anatomy isimli televizyon dizisindeki, 200 milyon dolar gişe hasılatı elde eden Kadın Aklı Erkek Aklı, tüm dünyada 160 milyon dolar hasılat elde eden Benimle Evlenir Misin? ve dünya çapında 219 milyon dolar gişe hasılatı yapan Kaza Kurşunu filmlerindeki başarılı performansıyla tanınan Katherine Heigl, Stephanie Plum’a beyazperdede can verme fırsatını kaçırmadı. “Benim için asıl mesele her zaman hikaye ve karakteri sevip sevmediğim olmuştur ve bu benim elimi kolumu bağlayan bir şey.” diye itiraf ediyor sevilen yıldız. “Ama Stephanie Plum o kadar eğlenceli bir karakter ki ve hayat dolu biri. Bu karaktere resmen aşık oldum.”

“Bu proje, benim bu sene tırmanmam gereken dağ oldu.” diye ekliyor Heigl. “Bu projede yer almak ve bu dağa tırmanarak oradan manzaraya bakmak sayısız açıdan çok mutluluk vericiydi gerçekten.”

Heigl’ın filmdeki performansını izleyen Evanovich bu rolü canlandıracak başka bir oyuncuyu hayal bile edemiyor. “Katherine Heigl çok yetenekli bir oyuncu.” diye heyecanla dile getiriyor yazar. “Gözü pek ve cesur. Aynı zamanda korkak ve savunmasız. Seksi. Filmde karmaşık duygular yaşıyor ve hepsini başarıyla kotarıyor. Stephanie Plum gibi yürüyor. Onun gibi konuşuyor. Kelimenin tam anlamıyla Stephanie Plum.”

Başrol için Heigl’ın seçilmesinin ardından, yapım ekibi filmin uyarlandığı romanın hakkını vermek için uğraşmaya odaklandı ve bu ideal yardımcı rolleri canlandıracak oyuncuları bulmak ve filmde doğru havayı yaratmak anlamına geliyordu. Yapımcı Gary Lucchesi’nin dile getirdiği gibi, “Kitaba sadık kalmak konusunda bilinçli bir çaba gösterdik. Her ayrıntıya büyük özen gösterdik.”

“Her şeyi doğru yapmak bence gerçekten çok önemli.” diye ekliyor filmin aynı zamanda başyapımcılığını üstlenen Heigl. Roman serisinin hayranlarını yabancılaştırmayı hiç istemiyorduk. Bu filmin uyarlanmasına ön ayak olanlar onlar. İlk kitaptan beri Stephanie’ye ve diğer karakterlere hayat veren kişiler onlar oldular.”

Royal Shakespeare Company, Royal Court ve National Theatre’da yönetmenlik deneyimleri olan, İngiliz bir yönetmen olan Julie Anne Robinson’la çalışmak, New Jersey’de geçen ve Amerikalı işçi sınıfı hakkındaki bir hikaye için ilk bakışta uzak bir ihtimal gibi gelebilir. Ama Grey’s Anatomy dizisinin birçok bölümünde Robinson’la birlikte çalışma deneyimlerini memnuniyetle hatırlayan Heigl, yönetmen olarak Robinson’ın ciddiyetle değerlendirilmesini önerdi. Onunla biraz konuştuktan sonra, Robinson’ın bakış açısının tam da film için gereken şey olduğunu anladık.” diyor yapımcı Lucchesi. “Yönetmen sıfatıyla geminin dümenine geçip yaklaşık 150 kişilik bir tayfayı idare etmeniz gerekiyor ve her kafadan bir ses çıkıyor. Bu iş için gemiye doğru rotayı ve hızı verecek bir kaptana gerek vardı. Julie de bunu başardı.”

“Julie Anne bu projeye inanılmaz bir enerji, tutku ve kararlılıkla katıldı.” diye ekliyor Heigl. İşine inanılmaz bir şekilde odaklanıyor ve ne yorulduğunu ne de tükendiğini gördüm. Bence bu filmde oyuncu ve mekan seçimleriyle, set tasarımıyla, her 
şeyiyle çok iyi bir iş çıkardı. Bu filmin görsel ve duygusal açıdan tatminkarlığı, komedi ile dram arasındaki denge Julie Anne sayesinde mümkün oldu elbette.”

Joe Morelli’nin Stephanie Plum ile arasındaki çalkantılı aşk/nefret öyküsü Stephanie daha altı yaşındayken başladı ve lisede çıkmaları ve felaketle sonuçlanmasıyla doruğa ulaştı. Serserinin tekiyken polis memuru olan Morelli, bir cinayet soruşturmasında şüpheli durumuna düşer ve kefaletle serbest kaldığı halde duruşmalara katılmaz, ki bu da onun suçlu olduğuna işaret eder. Ama duruşmaya çıkarmak için aldığı ilk işteki şüpheli olan Morelli’nin peşine düşen Stephanie, Morelli’nin karıştığı davanın ilk başta düşündüğünden daha karmaşık olduğunu anlar.

Morelli’yi canlandıran Jason O’Mara senaryoyu okuduğu andan itibaren projeye dahil olmaya hazırdı. “Gerçekten sayfadan dışarı taşan bir karakterdi.” diye anımsıyor O’Mara. “Katie’nin rolünü okuyunca da bu rol için biçilmiş kaftan olduğunu ve bu rolün hakkını vereceğini fark ettim. Mizah zamanlaması konusunda mükemmel hisleri var. Filmde beni en çok eğlendiren şey komedi unsurları oldu.”

“İnsanlar kitapları okuduklarında bundan sonra akıllarına gelen tek kişi Jason olacak.” diye doğruluyor Heigl. “Morelli’yi kusursuz bir şekilde canlandırdı.”

Ama Joe Morelli, Stephanie’nin hayatındaki seksi, bekar ve tehlike potansiyeline sahip tek erkek değil. Stephanie yeni işinde başarılı olabilmek ve bu işten sağ çıkabilmesi için eğitim alması gerektiğini anlayınca, kaçak yakalama, yakın korumalık ve başka yarı-yasal işlerde uzmanlaşan bir ödül avcısı olan Ranger’ı işin püf noktalarını öğretmesi için tutar.  Daniel Sunjata’nın canlandırdığı Ranger karakteri soğukkanlı, kendinden emin ve işini biliyor; beceriksiz Stephanie’yle birlikte oynadığı sahneler zıt karakterlerin gerçekten birbirini çektiğini ima ediyor. “Stephanie ile Ranger arasında, alt metninde cinsel cazibe yatan, hoca-öğrenci ilişkisi var.” diyor Sunjata. “Ranger karakterini ilginç ve cazip buldum. Kariyerimde bugüne kadar yansıtma fırsatı bulamadığım bir renk.”

Patavatsız ve işe yaramaz ailesindeki onca insan içinde Stephanie en çok Büyükanne Mazur’a benziyor. Efsane oyuncu Debbie Reynolds’ın canlandırdığı Büyükanne Mazur, sözünü esirgemeyen, inatçı ve büyümeyi büyük bir azimle reddeden bir kadın. “Stephanie ile Büyükanne Mazur aslında kafa dengiler.” diye açıklıyor Evanovich. “Bu ikili aile ağacındaki iki çürük elma ama iyi anlamda. Büyükanne Mazur 
belli bir yaşa gelmiş ama hayatında hiçbir sınır tanımıyor. Bowlinge fazlasıyla bayılıyor. 
Çıplak halde karaoke yapar. Aklınıza ne gelirse artık, Büyükanne Mazur hepsini yapmaya hazır.”

“Büyükanne Mazur gerçek bir karakter.” diye gülerek itiraf ediyor Debbi Reynolds. “Bu rol bana yıllar önce muhteşem roller oynayan kız arkadaşım Thelma Ritter’ı hatırlattı; benim öyle rollerde oynama fırsatım hiç olmadı. O yüzden bu rol bana teklif edildiğinde ‘Bu rolde oynamak hoşuma gider.’ dedim.”

Stephanie’nin annesi Bayan Plum’ı canlandıran New Yorklu oyuncu Debra Monk beyazperdede gerçek bir işçi sınıfı ailesini canlandırma fikrini büyük beğeniyle karşıladı. “Bence herkes bu aileyle kendisi arasında ortak bir nokta bulabilir.” diye belirtiyor Monk. “İnsanların işe ihtiyaç duyduğu ve işten çıkarılıp parasız kaldığı günümüz dünyasında gerçekten olup bitenleri ele alıyor. Bütün işçi sınıfı ailelerine hitap ediyor.”

İşçi sınıfının yaşadığı bir mahallede büyüyen oyuncu Louis Mustillo Bay Plum rolünü hemen kavradı. “Bay Plum karakterini gerçekten sevilen bir adam olarak görüyorum.” diyor. “Evde ne gerekiyorsa onu söylüyor, kayınvalidesi her zaman evde ve onu idare etmek büyük çaba gerektiriyor. Bu yüzden gerçek bir aziz o. Bay Plum sabahın dördünde aradığınızda gelip patlayan lastiğinizi değiştirmenize yardım edebilecek bir adam.”

Stephanie Trenton mahallesinin karanlık köşelerini keşfettikçe, Gavin Keith Umeh’in canlandırdığı, şiddete meyilli bir boksör olan Benito Ramirez ve onun John Leguizamo tarafından canlandırılan menajeri Jimmy Alpha gibi tehlikeli adamlarla yolu kesişir. “Ben patronum.” diyor Leguizamo. “Filmdeki baskın erkek karakteri benim. Boksör menajeriyim ve desteklediğim boksörlerim var. Sıradan bir erkek gibi dürüst yollardan hayatımı kazanmaya çalışıyorum sadece.”

Bütün bu karakterler bir araya geldiğinde New Jersey’deki Trenton şehrindeki renkli çeşitliliği yansıtıyorlar. Kitabın yazarı Evanovich, Trenton şehrini çocukluğundan itibaren biliyor ve bütün romanlar bu şehirde geçiyor. Stephanie’nin kendi mahallesi “Burg” olarak biliniyor ve kültürel kimliği güçlü, bol miktarda görgü kuralı ve bolca yemek bulunan bir yer.

“Burg filmde gerçek bir karakter gibi.” diyor Evanovich. “Şehir içinde bir mahalle, 
ikinci nesil Amerikalıların yaşadığı, küçük bir bölge. Burada yaşayanlar Amerikalı 
olmaktan gurur duyuyorlar ve çoğunluğu işçi sınıfından. Kendi ritüelleri var. Saat beşte etli güveç yemek için sofraya oturuyorlar ve geç kalmak hoş karşılanmıyor. Tatlı yerken dedikodu yapıyorlar – bu mahallede haberler çoğunlukla bu şekilde yayılıyor – ve bu aile odaklı bir durum. Mahallenin bir aile gibi olması hoşuma gidiyor.”

Yapım ekibi Trenton’ın on beş yıl önceki haline benzeyen mekan olarak Pennsylvania’daki Pittsburgh ve yöresinde karar kıldı. “Filmdeki görüntüler şehir manzarası ama gösterişli değil.” diyor Lucchesi. “Orta ve işçi sınıfına özgü mekanlar bunlar. Bir zamanlar gelişmiş bir çelik kasabası olan Braddock’ta çekim yaptık. Friendship denilen mahallede ve İtalyan-Amerikalıların yaşadığı bir bölge olan Bloomfield’da çekim yaptık. Burası Stephanie’nin evinin olduğu yer ve Stephanie için çok doğru bir yer oldu.”

Lucchesi, Evanovich’in sadık hayranlarının romanları okurken tattıkları heyecana benzer bir heyecanı filmi izlerken de tadacaklarını umuyor. “Plum romanlarının çoğunda cinayet var, insanlar ölüyor ve Stephanie’nin hayatı tehlikede.” diye belirtiyor yapımcı. “Ama aynı zamanda bol miktarda tipleme komedisi sunan Büyükanne Mazur, Lula veya Vinnie Plum gibi karakterler bulunuyor. Filmde komedi, dram ve aksiyonun ilginç bir harmanlaması bulunuyor. Romanları da farklı kılan bu özellikti zaten. Bunu film uyarlamasında da başardığımızı düşünüyorum.”

Yazar Evanovich de bu fikre tüm kalbiyle katılıyor. “Bence film romanımın havasını yansıtmak konusunda oldukça başarılı. Aslında bir adım ileri gidiyor bence. Neticede aksiyon-macera filmi çıktı ortaya. Ve yüksek tempolu bir film; baştan çıkarıcı; komik; yani New Jersey havasını kusursuz yansıtıyor. Filme bayıldım. Kitabı ben yazmamış olsaydım da filme bayılırdım.”

OYUNCU KADROSU
KatherIne HeIgl (Stephanie Plum, Başyapımcı) ilk defa Judd Apatow’un ses getiren komedisi Kaza Kurşunu’unda başrol oynadı ve gişede büyük başarı yakaladı. Bunun arından Benimle Evlenir Misin? filminde Ed Burns ve Hames Marsden’la başrolleri paylaştı; Kadın Aklı Erkek Aklı isimli romantik komedide de Gerard Butler’la başrolleri paylaştı ve başyapımcılığı üstlendi. Bu rolleri 2010 ShoWest ödüllerinde Heigl’a “Yılın Kadın Yıldızı” unvanını ona kazandırdı.
Heigl, son olarak Jon Bon Jovi’nin karşısında Gary Marshall yönettiği New Line Pictures filmi Yılbaşı Gecesi’nde beyazperdede boy gösteriyor ve kısa süre önce Robert DeNiro, Diane Keaton, Amanda Seyfried ve Topher Grace’le birlikte The Wedding filminde rol aldı.
Heigl’ın rol aldığı diğer filmlerin arasında Josh Duhamel’le başrolleri paylaştığı Başımıza Gelenler! (yön. Greg Berlanti); Ashton Kutcher’la başrolleri paylaştığı aksiyon-komedi filmi Killers (yön. Robert Luketic); komedi filmi The Ringer; Steven Soderbergh’in beğeni toplayan dram filmi Zor Hayatlar; Under Siege 2: Dark Territory; Stand-Ins  ve That Night filmleri bulunmaktadır. Başrol oynadığı ilk uzun film, Gerard Depardieu’yla başrolleri paylaştığı Touchstone Pictures filmi My Father The Hero oldu.
Heigl televizyonda da ABC kanalının eleştirel beğeni toplayan dram dizisi Grey’s Anatomy’de akranları arasında saygı görmek için sürekli çabalayan, kasabalı bir kız olan Dr. Isobel ‘Izzie’ Stevens karakterini altı sezon boyunca canlandırdı. Bu dizideki performansıyla, 2007 yılında Primetime Emmy Ödülü’ne ve Altın Küre’ye aday gösterildi. Heigl ayrıca Warner Brothers’ın bilimkurgu dram dizisi Roswell’de de rol aldı.
Jason O’Mara (Joseph Morelli) Fox kanalının Terra Nova isimli dizisinde başrolde oynuyor. Başyapımcılığını Steven Spielberg’in üstlendiği bilimkurgu dizisi 26 Eylül 2011 tarihinde ilk defa yayınlandı. Dizi, insan ırkını kurtarmak amacıyla yürütülen cesur bir deneyin ufak bir parçası olarak tarih öncesi Dünya’da kurulan ilk koloni olan Terra Nova’ya yerleşenlerin Onuncu Yolculuğu’na katılan Shannon ailesinin öyküsün anlatıyor. O’Mara dizide Jim Shannon karakterini canlandırıyor.
O’Mara Amerikan televizyonlarında ilk defa 2001 yılında, HBO’nun Emmy ödüllü ve eleştirel başarı yakalayan minidizisi Kardeşler Takımı’nda canlandırdığı Teğmen Thomas Meehan rolüyle boy gösterdi. Bir sonraki yıl da CBS’in casusluk konulu dizisi The Agency’de düzenli olarak rol aldı. O’Mara, Grey’s Anatomy, Men in Trees ve The Closer gibi birçok televizyon dizisinde çok sayıda bölümde canlandırdığı karakterlerle televizyon ekranlarındaki yerini sağlamlaştırdı. Oyuncu 2006 yılında Kyle MacLachlan’la birlikte suç-dram dizisi In Justice’te başrol onadı.
O’Mara 2007 yılında Milla Jovovich’le başrolü paylaştığı Ölümcül Deney 3: İnsanlığın Sonu filminde ilk uzun metraj filmini yaptı. 2008 yılında televizyona dönen oyuncu, ABC kanlının İngiliz dram dizisi Life on Mars’ın Amerikan uyarlamasında zamanda yolculuk yapan dedektif Sam Tyler karakterini canlandırdı. Dizi sadece bir sezon yayınlandığı halde, O’Mara performansıyla eleştirmenlerden olumlu not aldı.
DanIel Sunjata (Ranger) en çok FX kanalının beğeni toplayan dizisi Rescue Me’de canlandırdığı itfaiyeci Franco Rivera karakteriyle tanınmaktadır. Bu dizide yedi sezon boyunca Denis Leary’yle birlikte oynadı. Sunjata 2006 yılında Meryl Streep ve Anne Hathaway’in başrolleri paylaştığı, çok satan romandan uyarlanan Şeytan Marka Giyer filminde moda tasarımcısı James Holt’u canlandırdı. Hayalet Sevgililerim isimli romatik komedide de 
Jennifer Garner ve Matthew McConaugney’iyle birlikte oynadı.
Sunjata’nın rol adlığı diğer filmler arasında, Anthony Hoplins ve Chris Rock’ın başrolleri paylaştığı Gizli Ortak, Will Ferrell’la birlikte rol aldığı, 2004 tarihli Woody Allen filmi Melinda ve Melinda; Penelope Cruz ve Susan Sarandon’ın başrolleri paylaştığı Yeni Yıl bulunmaktadır. Sunjata, 2004 tarihli Rodney Evans filmi Brother to Brother’daki Langston Hughes ve ESPN TV dizisi The Bronx is Burning’deki efsaneci beyzbol oyuncusu Reggie Jackson canlandırmalarıyla eleştirmenlerden tam not aldı.
Sunjata yakın zamanda Christopher Nolan’ın son ‘Batman’ uyarlaması Batman: The Dark Night Rises’da Christian Bale ve Anne Hathaway’le oynadığı prodüksiyonu tamamladı. Bunun dışında Amanda Seyfried’le birlikte bağımsız dram filmi Gone’la beyazperdede boy gösterecek.
JOHN LEGUIZAMO (Jimmy Alpha) Primetime Emmy ödüllü ve çok yönlü bir oyuncudur. Kariyeri herhangi bir sınıflandırmaya sığmayacak kadar çeşitlilik arz etmektedir. Sınırsız enerjisi ve yaratıcılığıyla sinema, tiyatro, televizyon ve edebiyat alanında ortaya koyduğu eserler çeşitli türleri kapsamaktadır.
Leguizamo’nun rol aldığı son filmler arasında, Matthew McConaughey’yle birlikte oynadığı Güneşin Karanlığında ve Thandie Newton ile Hayden Christensen’le birlikte oynadığı bağımsız yapım Kıyamet Gecesi sayılabilir. Bunun yanında 2009 yılında vizyona giren ve gişede başarı yakalayan Buz Devri 3: Dinozorların Şafağı’nda Sid karakterine sesiyle yine hayat verdi.
Leguizamo’nun rol aldığı diğer filmler arasında, Kolera Günlerinde Aşk, Mistik Olay, Orijinal Cinayet(ler), The Babysitter ve The Take bulunmaktadır. Leguizamo bunun yanında yeteneğiyle Oyuncu, Miracle at St. Anna, Ölüler Ülkesi, The Groomsmen, Lies and Alibis, Baskın, Sueno, Spin, Kırmızı Değişmen, Summer of Sam, King of the Jungle, Spawn, William Shakespeare’s Romeo + Julier, Dr. Dolittle, Carlito’nun Yolu ve Casualties of War bulunmaktadır.
Wong Foo’ya Teşekkürler filminde kadın kılığına girerek canlandırdığı karakterle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Altın Küre’ye aday gösterildi. Oyuncu bunun yanında Nothing Like the Holidays’deki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında ALMA ödülüne layık görüldü. Leguizamo daha önce de Kırmızı Değirmen (En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu) ve King of Jungle (En İyi Erkek Oyuncu) filmlerindeki performanslarıyla da ALMA ödüllerine aday gösterildi.
DEBBIE REYNOLDS (Büyükanne Mazur) otuzun üzerinde sinema filminde, Broadway gösterilerinde, iki televizyon dizisinde, yurtiçinde ve yurtdışında bir düzine televizyon programında boy göstermesinin arından, 2011 yılı itibarıyla eğlence ve gösteri sektöründeki 63’üncü yılını kutluyor.
Debbie’nin ilk sinema filmi, June Haver ve James Barton’la birlikte rol aldığı The Daughter of Rosie O. Grady oldu. Yakaladığı ilk büyük başarı Fred Astaire ve Red Skelton’ın başrolleri paylaştığı ve oyuncunun Helen Kane karakterini canlandırdığı Three Little Words’le birlikte geldi. Oyuncunun daha sonra Busby Merkeley’nin Two weeks With Love isimli müzikalindeki performansı efsanevi Louis B. Mayer’i Gene Kelly ve Donald O’Connor’la başrolleri paylaştığı, tüm zamanların en iyi müzikal filmlerinden biri olan Yağmur Altında’da onu başrole seçmeye ikna etti.

YAPIM EKİBİ HAKKINDA
JULIE ANNE ROBINSON (Yönetmen) Royal Shakespeare Company, Royal Court ve National Theatre’da yönetmen olarak yıllarca çalıştı (farklı zamanlarda Sam Mendes, Harold Pinter ve Stephen Daldry gibi isimlere yardım etti). Bunun yanında Guildhall School of Speech and Drama ve Central School gibi Londra’daki birtakım saygın tiyatro okulunda ders verdi. Uluslararası projelerde de genelde British Council iş birliğinde Slovenya, İtalya ve Orta Doğu ülkeleri gibi ülkelerde çalıştı. Saygın BBC Yönetmenlik Eğitim Programında ders vermesi teklifi sunulunca ekranda çalışmaya başladı.
Televizyonda yaptığı işler arasında Altın Küre ve BAFTA ödüllerine aday gösterilen Viva Blackpool (BANFF ödüllerinde Mavi Kurdele kazandı) ile BAFTA ödüllerine aday gösterilen televizyon filmi Coming Down the Mountain bulunmaktadır. Amerikan televizyonlarında da şu anda ABC kanalında yayınlanan The Middle dahil olmak üzere birtakım pilot bölümde yönetmen koltuğuna oturdu. Ayrıca Pushing Daisies, Weeds, Big Love, Grey’s Anatomy dizilerinde de yönetmenlik yaptı.
Julie Anne, yapımcılığnı Adam Shankman ve Jennifer Gibgot’ın üstlendiği Disney yapımı Son Şarkı filmini yönetti.
TOM ROSENBERG (Yapımcı) 1994 yılında kurulan Lakeshore Entertainment’ın yönetim kurulu başkanı ve tepe yöneticisidir. 2004 yılında En İyi Film Oscar ödülünü kazanan Milyon Dolarlık Bebek filminin yapımcılığını üstlendi. Filmde hem yönetmen hem de oyuncu olarak yer alan Clint Eastwood’un rol arkadaşı Hilary Swank ve Morgan Freeman gibi önemli isimleri kadrosunda barındıran film Eastood’a En İyi Yönetmen, Swank’e En İyi Kadın Oyuncu, Freeman’a da En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Oscar ödüllerini getirdi. Rosenbergh yakın zamanlarda Matthew McConaughey, Marisa Tomei ve Ryan Phillipe’in başrolleri paylaştığı Güneşin Karanlığında ve yakında vizyona girecek Aşk ve Para filmlerinin yapımcılığını üstlendi. Rosenbergh bunun yanında Katherine Heigl ve Gerard Butler’ın başrolleri paylaştığı, Robert Luketic’in yönettiği Kadın Aklı Erkek Aklı; Jason Statham’ın başrol oynadığı Tetikçi ve Tetikçi 2: Yüksek Gerilim filmlerinin de yapımcılığını üstlendi. Halihazırda Karanlıklar Ülkesi uyarlamasının dördüncü filmi olan ve Kate Beckinsale’in başrol oynadığı Underworld: Awakening filminde ve Amanda Seyfried’in başrol oynadığı Gone filmlerinde post prodüksiyon aşamasında. Bunların yanında Philip Roth’un The Dying Animal isimli romanından uyarlanan ve Penelope Cruz ile Ben Kingsley’nin başrolleri paylaştığı Elegy filmine de yapımcı olarak katkıda bulunmuştur.
GARY LUCCHESI (Yapımcı) Los Angeles merkezli, bağımsız yapım şirketi olan Lakeshore Entertainment’ın başkanı olarak görev yapıyor. Lucchesi yakında vizyona girecek olan Katherine Heigl’ın başrol oynadığı Aşk ve Para, Kate Beckinsale’in başrol oynadığı Underworld 4: Awakening ile Amanda Seyfried’in başrol oynadığı Gone filmlerinin yapımcılığını üstlendi. Clint Eastwood’a (yönetmen), Hilary Swank (oyuncu) ve Morgan Freeman’a (yardımcı erkek oyuncu) Oscar kazandıran ve büyük beğeni toplayan Milyon Dolarlık Bebek filminde de başyapımcı koltuğundaydı. Yakın zamanlarda katkıda bulunduğu diğer projeler arasında Matthew McConaughey ve Marisa Tomei’nin oynadığı Güneşin Karanlığında; Robert Luketic’in yönettiği ve Katherine Heigl ile Gerar Butler’ın başrolleri paylaştığı Kadın Aklı Erkek Aklı; Jason Statham’ın başrol oynadığı Tetikçi ile Philip Roth’un The Dying Animal isimli romanından uyarlanan ve Penelope Cruz ile Ben Kingsley’nin başrolleri paylaştığı Elegy filmi bulunmaktadır.
Lucchesi bağımsız yapımcılığa başlamadan önce Paramount Studios’da Yapımdan Sorumlu Başkan koltuğundaydı ve Hayalet, Indiana Jones: Son Macera, Öldüren Cazibe, Kızıl Ekim, Coming to America, Çıplak Silah, Baba 3, Uzay Yolu, Kara Yağmur ve Dokunulmazlar gibi filmlerin yapım sürecini idare etti. Bunun yanında TriStar Pictures’da Yapımdan Sorumlu Başkan Yardımcısı ve Yapımdan Sorumlu Kıdemli Başkan Yardımcısı olarak dört yıl çalıştı.
SIDNEY KIMMEL (Yapımcı), Los Angeles merkezli sinema filmi finansman ve yapım şirketi Sidney Kimmel Entertainment’ın yönetim kurulu başkanı ve tepe yönetici olarak çalışmaktadır.
20 yılı aşkın bir süredir sinema endüstrisinde çalışan Kimmel’in 1980’ler ve 90’lardaki bağımsız yapımcı olma tutkusu nihayetinde Ekim 2004’te Sidney Kimmel Entertainment şirketini kurmasıyla sonuçlandı. Şirket kaliteli ticari filmler yapmak amacıyla saygın yeteneklerle çalışarak senede üç ila beş film finanse etmekte ve yapmaktadır.

Kimmel’in başyapımcılığını üstlendiği son proje Sony’nin Kazanma Sanatı olurken, ortak yapımcılığını Lakeshore Entertainment’la paylaştığı, Lions Gate Entertainment tarafından dağıtımı yapılan, Matthew McConaughey, Maria Tomei, Ryan Phillippe ve William H. Macy’nin rol aldığı Güneşin Karanlığı’ında da yapımcı rolünü üstlenmiş oldu.
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