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Monica Bellucci’nin son filmi “Aşk’a Dair”in ön gösterimi ClubFinans ile yapıldı
Müşterilerine yalnızca bankacılık alanındaki ihtiyaçlara özel çözümler değil, hayatın her alanında ayrıcalıklı fırsatlar sunan ClubFinans, Monica Bellucci'nin başrolünde yer aldığı romantik film “Aşk’a Dair”i sinemaseverlerle buluşturdu.
ClubFinans üyeleri, 10 Aralık'ta Ankara ve İstanbul'da gerçekleştirilen ön gösterimde filmi, vizyon öncesinde izleme şansını elde etti.
Yönetmenliğini Maria Sole Tognazzi’nin yaptığı ve senaryosunu Ivan Cotroneo ve Maria Sole Tognazzi’nin hazırladığı “Aşka Dair” filmi 11 Aralık Cuma günü gösterime girdi.
ClubFinans ile hayatta bir adım önde

Finansbank müşterileri, bankada bulundurdukları mevduat ve yatırım ürünü birikimlerinin ortalaması, aylık 20.000 TL ve üzerinde ise ClubFinans, 100.000 TL ve üzerinde ise ClubFinans Xclusive üyesi olmaya hak kazanıyor. 

ClubFinans ve ClubFinans Xclusive, üyelerinin hayat tarzına uygun ve sadece onlara özel avantajlarla dolu bir faydalar zinciri sunarken, alıştıkları tüm güzellikleri kolayca elde edebilmelerini sağlmanın yanısıra her zaman en önde olabilecekleri bir dünya sunuyor. 

ClubFinans Xclusive üyeleri, bankacılıkta sunulan avantajların yanında yıl boyunca ücretsiz genel check-up, havaalanında özel giriş ve ayrıcalıklı ağırlama, ücretsiz araç kiralama, Reina ve Suada’da %25 indirim ve VIP giriş, ücretsiz dergi aboneliği ve daha pek çok ayrıcalığa sahip oluyor.

