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Dağıtım: Özen Film

Hiç Gökyüzüne Dokundun mu?
Federico Moccia’nın romanından uyarlanmıştır.
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Özet
Tres Metros Sobre El Cielo - Aşka Yükseliş farklı dünyalara ait iki gencin hikayesini anlatıyor. İlk büyük aşkı keşfetme yolculuğunda imkansız bir yola giren üst sınıftan eğitimli bir genç kız olan Babi ve asi bir genç olan H’in hikayesi….Yasadışı motosiklet yarışlarında hayata karşı duyduğu kızgınlığı ortaya çıkaran genç adam aşık olduğu bu güzel kız için herşeyi yapmaya hazırdır. Fakat hayatı bu aşkı yaşamak için çok karmaşık ve tehlikelidir.
Aralarındaki uçurumu sevgileri kapatabilecek midir? Nefes nefese izleyeceğiniz İspanyol sinemasından muhteşem bir gençlik filmi…
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Yapımcılar
Zeta Cinema
“Paranormal Activity”, “Gamer”, “The reader”, “Rivales”, Elegy”, “Redacted”, “Scoop”, “El juego de los idiotas”, “Match Point”, “El método” ve “Hotel Rwanda”. 
Antena 3 Films
“No te fallaré”, “Los Borgia”, “Siete mesas de billar francés”, “Fuera de carta”, “Vicky Cristina Barcelona”,“Al final del camino”, “Fuga de Cerebros”, “Pagafantas”, “Planet 51” ve “Conocerás al hombre de tus sueños”.
Cangrejo Films - Globomedia
“Médico de familia”, “Periodistas”, “Siete vidas”, “Compañeros”, “Policías”, “Un paso adelante”, “Los Serrano”, “Los hombres de Paco”, “Aída”, “Lex”, “El internado” , “Águila Roja”, “No te fallaré” ve “Pájaros de papel”. 
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