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“Sinopsis”

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Yusuf (Yasef), 19 yaşında, ketum, bir o kadar aksi, kendisiyle ve hayatla bir türlü barışamayan, çevresini sürekli sorgulayan ve bu sorgulama neticesinde Tanrı inancını da yitirmiş üniversite öğrenimi gören bir gençtir. Hırçın, olmadık yerde parlayan Yusuf, Jacklin’in de oğludur. Onu ailesine ve çevresine hırçın yapan tek sebep ise bu zamana kadar babasız büyümesidir... Annesi Jacklin babasızlığını bunca yıl Yusuf’a hissettirmemeye çalışsa da, Yusuf’un babasız büyümesi, Yusuf’un içinde hep bir kanayan yara olarak kalmış ve Yusuf bir şekilde babasızlığın vermiş olduğu acıları hep kendinde hissetmiştir. Annesi Jacklin babasının öldüğünü söylese de, Yusuf bilinçlendiğinde ölmediğini anlamış ve kendisini bu zamana kadar hiç arayıp sormayan babasını hiç affetmemiş, bir fotoğrafı bile olmayan babasına bu yaşına kadar hep hınç beslemiştir. Ve tabi kendine yalan söyleyen annesini de affetmez Yusuf. Ve bu yüzden Yusuf’un annesiyle de büyükannesi Vivet ile yıldızı bunca yıl hiç barışmamıştır. 

Günlerden bir gün, bir gün önceden annesiyle ettiği bir münakaşa neticesinde annesinin kalbini kırdığını düşünen Yusuf, annesinin odasına özür dilemek için girdiğinde annesinin odada olmadığını görür ve çıkarken odada bir fotoğrafa şahit olur. Bu fotoğraf annesi Jacklin ile okuldan hocası Ragıp’ın yıllar evvel çektirdiği evlilik fotoğrafıdır. 

Yusuf gözlerine inanamıyordur. Bunca yıldır babasından kalan bir fotoğrafı görmek, bir mektubu okumak isteyen Yusuf’a annesi de yalan söylemiştir ama babasına dair o belge Yusuf’un o an karşısındadır. Hem de fotoğrafta gördüğü o kişi, yani babası sandığı kişi ise uzun zamandır tanıdığı okuldan hocası Ragıp’tır. Yusuf gözlerine inanamıyordur. Ve Aklına ilk gelen şeyi yapacaktır. 

Yusuf’un aklına o an Ragıp’ı bulup öldürme isteği düşer.  Düşündüğü şeyi de yapan Yusuf, Okulda hocası olan Ragıp’ı okulun içinde bıçaklar. 

Ama…

Bıçakladığı kişinin, bunca yıldır kendisini aramayan öz babası olduğunu sanan Yusuf aslında yanılıyordur. 

Annesiyle bir evlilik fotoğrafında gördüğü kişi Ragıp, aslında Yusuf’un öz babası değildir ve Yusuf asıl gerçeği yine Ragıp’ın anı defteri olan Aşk-ı Suzan’dan öğrenecektir. 

--------------0---------------

Hikâye aslında 20 yıl öncesine dayanmaktadır... 

22 yaşına yeni girmiş, Türkiye’de azınlık konumundaki Musevi cemaatinin önde gelen ailelerinden Avimelek ailesinin tek kızları olan Jacklin, çok sevdiği ve gönül eğlendirdiği Alber’den evli olmamasına rağmen hamile kalmıştır. Ve bu durumu ailesine söylememektedir çünkü ailesinin haberi olmadan Alber ile evlenirse problem ortadan kalkacak ve zaten küçük bir camia olan Musevi cemaati içinde dedikodu olmadan zengin ve elit bir tabakadan olan ailesinin itibarını da zedelemeyecektir. 

Fakat Jacklin’in hesapları tutmaz ve Jacklin’i hamile bırakan Alber zengin bir kadınla ortadan kaybolur. Jacklin ne yapacağını bilemez bir haldedir. Acaba durumu ailesine söylemeli midir yoksa çocuğu düşürmeli midir diye ikilemde kalan Jacklin çocuktan vazgeçmek istemez ve durumu ailesine anlatır. Ailenin tavrı özellikle Jacklin’in annesi Vivet’in tavrı bu duruma çok sert olur. Zaten küçük bir azınlık olan Musevi cemaati içinde bu durum duyulursa ailenin itibarı çok yara alacağından Vivet, kızı Jacklin’i tecrit ederek evlatlıktan reddetmeye kadar vardırır işi..

Jacklin için bu kötü günler yaşanırken bir yandan da hiç tanımadığı, bilmediği ve farklı bir dinden, bir Halveti Dervişi olan Ragıp kendi halinde Tekkesinde yaşarken O gece bir rüya görür. Derviş Ragıp rüyasında Jacklin’in yüzünü görmüştür ve Tasavvuf dilinde “Sadık Rüya” denilen, ilerde kendisine malum olan hayatını karşısına çıkaracak rüyasında, Ragıp’a Jacklin ile “AŞK” müjdelenmiştir. Ve Ragıp bu rüyayla yüzünü gördüğü bu kadını aramaya başlayacak, Tanrı tarafından müjdelenen AŞK’ı solumaya çalışacaktır. 

İşte bu hikâye, o zamanın dervişi, şimdinin Halveti Şeyhi olan Ragıp Efendi ile İstanbullu Musevi bir ailenin kızı olan Jacklin’in yaşayacağı Aşk’ın hikâyesidir. 
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