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Bel Ami, 1890’ların Paris’inde geçen bir güç ve denge hikâyesidir. Georges Duroy, sefaletten zenginliğe, kadınların bir araç olduğu sokaklardan tutkulu güç birlikteliklerine giden yolu hızla aşmaya çalışan yakışıklı akıllı ve çekici bir genç adamdır. Ve o yıllarda güç, hayatta kalmak için herşeydir….

*****
Bel Ami’nin anti kahramanı Georges Duroy’u ve filmi "Çok yakışıklı bir genç adamın elindeki tek para eden varlığının farkına varmasını anlatan bir klasik…” olarak değerlendiriyor yönetmenlerden Declan Donnellan “Güçlü kadınları baştan çıkarıyor ve Fransız üst sınıfındaki basamakları bu sayede hızlıca tırmanıyor.”
Bel Ami, Guy de Maupassant’ın aynı adlı klasik eserinden senarist Rachel Bennette tarafından sinemaya aktarılmış. Bennette hikaye için şunları söylüyor: “Yıllar once yapımcı Uberto Pasolini ile birlikte çalışmıştım. O günden sonra hep iletişim içinde olduk. Bir gün beni arayıp Bel Ami’yi sinemaya aktarmaya ne dersin dedi… Ben de evet lütfen yapalım dedim…”

İki yönetmen Declan Donnellan ve Nick Ormerod yapım aşamasının henüz başlarında ekibe dahil olmuşlar. Her iki yönetmen de 30 yıldır tiyatroda çalıştıkları için ikisinin de beyazperdedeki ilk deneyimleri olacaktı. Bu yüzden her iki yönetmenin de filme tutkuyla sarılması içten bile değildi. Donnellan durumu şöyle özetliyor: “Her ikimizde bir film yapabilmek için ölebilirdik. Fakat o güne dek bir kez bile doğru pencereyi yakalayamamıştık. Bu işi yapmayı çok istiyorduk ve bu şansı bize verdikleri için ikimiz de minnettarız.”
Orijinal kitabı tiyatroya aktarmak tiyatro kökenli iki yönetmenin de hayaliydi. Yapımcı Pasolini ile bir araya geldiklerinde ikisinin de ortaya çıkacak film hakkında hayalleri ve kurguları zaten mevcuttu. Donnellan durumu şöyle açıklıyor, “Bel Ami’nin dilimize tercümesini ilk okuduğumda henüz 18 yaşındaydım ve benim için şok edici bir kitap olduğunu düşünmüştüm. Bugün okuyacaklar ya da filmi seyredecekler için de hikaye hala aynı özelliğini koruyor olması oldukça ilginç ve değerli bir özelliktir.”
Ormerod and Donnellan filmde muhteşem bir kast ile çalıştıklarını ve yapımcı Passolini sayesinde böylesine bir dönem filminin altından kalkabildiklerini söylüyorlar. “Başrollerdeki Uma, Kristin ve Christina tamamen profesyonel ve bambaşka yaradılıştaki inanılmaz oyunculardı Elimizdeki material o kadar muhteşemdi ki yapabileceğimizin en iyisini yapmak o kadar da zor değildi.” diyor Donnellan. 
Odile Dicks-Mireaux, filmin kostüm tasarımcısı olarak kamera arkasında çalışanlardan: “Böyle bir filmden teklif almak her kostüm tyasarımcısının hayalidir. O kadar zengin e değişik çalışmlar yapabilirsiniz ki. Yaratıcılığınızı gösterecek gerçek bir başkaldırıştır. Biz filmi kitabın geçtiği dönemden biraz daha sonraki yıllara taşımayı tercih edip 1890’ları çalıştık. Oldukça elegant fakat fazla yapmacık olmayan yıllar. Başrolleri paylaşan muhteşem kadınlarımız bu filmin kilit noktasıydı.” 
Filmdeki kadın karakterlerin her birinin kendine ait birer rengi vardır: Dicks-Mireaux karakterler için hazırlanan paletleri şöyle açıklıyor: “Uma'nın renkleri yeşiller, kremler ve siyahtı. Onu cool göstermemiz gerekiyordu ve muhteşem teninde bu renkler harika duruyordu. Kristin’in karakteri daha karanlıktı. Onun için daha soluk tonları çalıştık. Christina ise bu iki karakter arasında bir kadını canlandırıyordu fakat bir metres olarak çok daha canlıydı. Bu yüzden canlı renkler onundu.”
Oyuncular
Georges - Robert Pattinson

İngiliz oyuncu Robert Pattinson genç bir vampire canlandırdığı Twilight Saga serisi: Twilight, New Moon ve Eclipse ile tanınmıştır. Son filmi ise Breaking Dawn, 2011-2012 sezonunda vizyona çıkmıştır. 
Pattinson ilk olarak 19 yaşındayken Mike Newell’ın Harry Potter and the Goblet of Fire (2005) filminde canlandırdığı yan karakterlerden biri olan Cedric Diggory’u canlandırmış ardından 2007’de serinin devam filmi olan, Harry Potter and the Order of the Phoenix ile sinema macerasına devam etmiştir.
Pattinson’ın profesyonel kariyeri Harry Potter and The Goblet of FireII’dan bir yıl önce Uli Edel’in fantastik filmi, Sword of Xanteni ile başlamıştır. 2008’de Oliver Irving’in ödüllü bağımsız filmi How to Be ve aynı yıl Paul Morrison’ın Little Ashes filmlerinde rol almıştır. 
Twilight serilerinin arasında Allen Coulter’ın romantik draması Remember Me (2010) ve Water for Elephants’da rol aldı.
2011’de, Pattinson, Madeleine Stowe’un yazıp yönettiği, Unbound Captives, adlı westernde rol aldı. 
Madeleine - Uma Thurman 

Boston doğumlu oyuncu Uma Thurman seyircinin dikkatini ilk olarak 1988 yılında Terry Gilliam’ın fantastic filmi The Adventures of Baron Munchausen’deki rolü ile çekti. Aynı yıl John Malkovich ile birlikte rol aldığı Stephen Frears’ın Dangerous Liaison filmi ile ününe ün kattı. 
Philip Kaufman’ın Henry & June, John Boorman’ın Where The Heart Is, Phil Joanou’nun Final Analysis, Jennifer 8 ve Gus Van Sant’in Even Cowgirls Get the Blues filmleri ile değişik rollerde ne kadar başarılı olduğunu kanıtladı. 
1996’da Thurman, Quentin Tarantino’nun Pulp Fiction filmi ile Oscar’a aday gösterildi. 2003-2004 Thurman yönetmenle tekrar bir araya geldi ve Kill Bill: Volume 1 ve Kill Bill: Volume 2, Gelin rolü ile Altın Küre’ye aday gösterildi. Be Cool, The Producers, My Super Ex-Girlfriend ve Motherhood ise ardından rol aldığı diğer önemli filmleri oldu. 
Mad Dog and Glory, A Month by The Lake, Beautiful Girls, The Truth About Cats and Dogs, Batman & Robin, Gattaca, Les Miserables, The Avengers, Sweet and Lowdown, Vatel, The Golden Bowl, Paycheck, Tape, Percy Jackson & The Lightning Thief Untitled Comedy, Ceremony, Girl Soldier, The Swarm ve Kill Bill: Volume 3 diğer filmleri arasında sayılabilir. 
Clotilde - Christina Ricci

Mermaids, The Addams Family (1991), The Addams Family Values (1993), Casper, The Ice Storm, The Opposite of Sex, Penelope, Speed Racer, Black Snake Moan, Cursed, Anything Else, The Man who Cried, Sleepy Hollow, Buffalo ’66, Fear and Loathing in Las Vegas, Monster, Born to Be a Star, All’s Faire in Love, Wild Oats, Alpha and Omega, The Hero of Colour City.
Mme Rousset - Kristin Scott Thomas

Four Weddings and a Funeral, The English Patient, Gosford Park (2001), Nowhere Boy, I’ve Loved You So Long, Mission Impossible, The Horse Whisperer, Random Hearts, Life as a House, Bitter Moon, The Walker, The Other Boleyn Girl, Easy Virtue, Confessions of a Shopaholic, Richard III, Partir (Leaving), Contre Toi Crime d’amour, Elle S’appellait Sarah, La Femme Du 5eme (The Woman in the Fifth), Salmon Fishing in the Yemen.
Rousset - Colm Meaney

Star Trek: Deep Space Nine, Star Trek: The Next Generation, Hot Potato, Perfect Stranger, Get Him To The Greek, The Conspirator, The Damned United, Turning Green, Law Abiding Citizen,
The Dead (1987), The Commitments, The Snapper, The Van, Come See The Paradise, The Road To Wellville, Con Air, Mystery, Alaska, Under Siege, Far and Away, Layer Cake, Intermission, The Boy and Girl From County Clare, This Is My Father, The Englishman That Went Up A Hill, But Came Down A Mountain, Claire Dolan, Four Days, Into The West, Monument Avenue, How Harry Became A Tree, 3 and Out, Five Fingers and Kings, 
Charles Forestier - Philip Glenister 

Hornblower, Sharpe, Cranford, London Kills Me, I. D., Calendar Girls, The Kingdom of Heaven.

Suzanne - Holliday Grainger 

Daddy Fox, Away Days, The Scouting Book for Boys, Jane Eyre.
THE CREW
Declan Donnellan - Yönetmen
Tiyatro: Fuenteovenjuna, Sweeney Todd, The Mandate, Angels in America, The School for Scandal, King Lear, Great Expectations, Boris Godunov, Twelfth Night, Three Sisters. 

Nick Ormerod - Yönetmen
Uberto Pasolini - Yapımcı
Palookaville, The Full Monty, The Closer You Get, The Emperor’s New Clothes, Machan.
Simon Fuller - Yapım Amiri 

American Idol, Pop Idol, So You Think You Can Dance, Little Britain USA.
Rachel Bennette - Senarist
Alec and May, First Day of Evil, Quarto, The Hunter, Lark Rise to Candleford, WW1 Nurses, Life’s Too Short, The Pallisers, The Rendezvous.
Stefano Falivene - Görüntü Yönetmeni
Carmel, Machan, Anche Libero Va Bene, Mary, The Life Aquatic, Italian Job, The Order, Gangs of New York, Hannibal. 

Attila F. Kovács - Yapım Tasarımı
Sunshine, After the Day Before, The Ring.
Masahiro Hirakubo - Kurgu
Everyman, Bookmark, Horizon, The Duchess, Machan, Shallow Grave, Trainspotting, The Hi- Lo Country, The Beach, Bullet Boy, The Emperor’s New Clothes and Chatroom, Mr. Wroe’s Virgins The Green Man, We Are Together.

Odile Dicks-Mireaux - Kostüm Tasarımı
Blackadder, Silent Twins, Sweet as You Are, Clothes in the Wardrobe, Great Expectations, Gormenghast, The Lost Prince, The Deal, The Philanthropist, Buffalo Soldiers, Dirty Pretty Things, The Constant Gardener, 10.000 BC, Dean Spanley, An Education, London Boulevard.
Jenny Shircore - Makyaj 

The Young Victoria, The Dreamchild, Girl With a Pearl Earring, Elizabeth: The Golden Age , W. E.,, Clash of the Titans, 1939, Inkheart, Amazing Grace, Starter for Ten, As you Like It, Mrs Henderson Presents, Ask the Dusk, The Phantom of the Opera, Vanity Fair, Ned Kelly, Dirty Pretty Things, The Good Thief, The Four Feathers, Enigma, Gangster No.1, Notting Hill, Blow Dry, Complicity, Land Girls, In the Bleak Midwinter, Stormy Monday.
Lakshman Joseph de Saram - Müzik
August Sun, Akasa Kusum, Mille Soya, Machan.
 Rachel Portman - Müzik
Oranges Are Not the Only Fruit, Four Days In July, Storyteller, Chocolat, The Cider House Rules, Oliver Twist, Only You, Beloved, The Truth About Charlie, The Manchurian Candidate, The Legend of Bagger Vance, Life is Sweet, Never Let Me Go, Snow Flower, Secret Fan, Grey Gardens, The Duchess, Infamous, Lake House, Hart's War, Human Stain, Marvin's Room, Benny and Joon, Joy Luck Club, Smoke, Nicholas Nickleby, Where Angels Fear to Tread, The Little Prince, The Water Diviner.
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