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“I’ve Loved You For So Long” ile iki dalda Altın Küre adaylığı kazanan ve dikkat çeken yönetmen Philippe Claudel, senaryosu da kendine ait olan yeni filmi Aşkın Sessizliği’nde mizah duygusu yüksek başarılı bir duygusal dramla karşımıza çıkıyor. 
Başrollerde başarılı İtalyan oyuncular Stefano Accorsi, Neri Marcorè ve César adayı aktris Clotilde Courau’a Oscar adayı usta oyuncu Anouk Aimée eşlik ediyor. 
Konu:

Strasbourg’ta geçen film, Alessandro isimli italyan bir adamın yaşadıklarını anlatıyor. 15 yaşındaki asi kızı ve anarşist kardeşi ile yaşayan, kendi de Strasbourg Üniversitesi'nde müzikoloji öğretmenliği yapan Alessandro, karısını kaybettiği günden beri kendine zaman ayırmayan birine dönüşmüştür. Boş zamanlarında hastanelerde gönüllü olarak hastalara kitap okumaktadır. Ressam kardeşi onların yanında asalak bir hayat yaşamakta, ona yaşam sevinci veren tek varlık kızı İrina ise gün geçtikçe büyümekte ve karakteri değişmektedir. Tesadüfler sonucu karşısına çıkan Floransa adlı genç ve güzel bir kadın, Alessandro'nun hayatını değiştirip, kalbindeki sessizliğe bir son verebilecek midir?
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