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AŞKLA RANDEVU

“Must Love Dogs”
7 Ekim 2005’te sinemalarda.

Warner Bros. Pictures Sunar

Bir UBU / Team Todd Yapımı

Oyuncular  Diane Lane, John Cusack, Dermot Mulroney, Elizabeth Perkins, 

Stockard Channing ve Christopher Plummer
Uyarlanan Romanın Yazarı Claire Cook
Senaryo Gary David Goldberg
Yapımcılar Suzanne Todd, Jennifer Todd ve Gary David Goldberg
Yönetici Yapımcılar Brad Hall ve Ronald G. Smith
Görüntü Yönetmeni John Bailey A.S.C.
Yapım Tasarımı Naomi Shohan
Kurgu Eric Sears A.C.E. ve Roger Bondelli
Müzik Craig Armstrong
Yönetmen Gary David Goldberg

Süre: 98 dk. / www.mustlovedogsmovie.com
Sevgili bulmak hiç bir zaman kolay olmamaıştır. Zamana karşı sürdürülen ruh eşi arayışı bir parça aşağılanma, iki parça kötüye gidiş, ve talihliye sunulmuş bir tutam şansla birlikte gelir.  

Oyunun bugünkü uyarlaması web siteleri, hızlı öğle yemekleri ve sizin için ‘doğru’ kişiyi tanıyan arkadaş ve akrabaların zorlamalarının bir karışımıdır.


Otuz küsur yaşındaki anaokulu öğretmeni Sarah Nolan (DIANE LANE) sekiz ay önce boşanmıştır, ki bu süre ailesinin kaldıramayacağı kadar uzundur. En iyi niyetleriyle ve tamamen onun mutluluğunu gözeterek, Sarah’yı öyle veya böyle pijamalarından çıkartıp tekrar flört arenasına sokmak için bir darbe düzenlerler. Ekibin başında Sarah’nın uygun adayları sıraya dizmeye niyetli kızkardeşleri Carol (ELIZABETH PERKINS) ve Christine (ALI HILLIS) ile İnternet üzerinden sevgili bulma arenasına yeni ve başarılı bir giriş yaparak iyi bir örnek teşkil eden dul babası Bill (CHRISTOPHER PLUMMER) bulunmaktadır. Bill son günlerde İnternet’te tanıştığı özgür ruhlu Dolly’nin (STOCKARD CHANNING) yanı sıra, isimlerini kızının bile aklında tutamadığı çok sayıda bayanla görüşmektedir.   


Kızkardeşlerinin siber buluşma adımını atması için aşırı istekli olan Carol ve Christine, Sarah’nın adını kullanarak onun bilgilerini perfectmatch.com’a (mükemmeleş.com) yazmakla kalmaz, bir de baştan çıkarıcı bir not düşerler: “Şehvetli, seksi, baştan çıkarıcı ve eğlenceli. DWF yıldızlı geceleri paylaşacak özel bir erkek arıyor. Köpekleri sevmesi şart”. Şimdi sıra akın akın gelecek yanıtları beklemeye gelmiştir.


Çok geçmeden, Sarah bir dizi traji-komik ve uyumsuz eşleşmelere, ve web sitesinin önerdiği bir dizi istekli talibe göğüs gererken, bir de ‘belki mümkün’ bir adaya rastlar. Anlaşılması zor ama ilginç biri olan tekne üreticisi Jake Anderson (JOHN CUSACK) romantizmi Dr. Zhivago standartlarıyla ölçen biridir. Duygularını biraz fazlaca yoğun yaşayan Jake, belki de Sarah’nın şu an için istediğinden biraz fazlasını arıyordur. Bu arada, iş yerinde de yeni bir gelişme vardır: Sarah’nın öğrencilerinden birinin eşinden henüz ayrılmış babası Bob Connor (DERMOT MULRONEY). Çekici ve rahat bir tip olan Bob, adeta sipariş üzerine yapılmış, mükemmel bir adamdır… ama acaba gerçek olamayacak kadar mı iyidir?


Claire Cook’un çok satan kitabına dayanan ve iki kez Emmy ödüllü Gary David Goldberg’ün yazdığı ve yönettiği “Must Love Dogs/Aşkla Randevu” romantizmi temkinli bir şekilde yeniden keşfeden ve içgüdülerine tekrar güvenmeyi öğrenen bir kadının komik, engebeli ve sonuçta ödüllendirici serüvenini konu alıyor. Çünkü, ailesinin de ona coşkulu bir şekilde hatırlattığı gibi, aşktan vazgeçmek asla iyi bir fikir değildir.    


Warner Bros. Pictures bir UBU / Team Todd yapımı olan “Must Love Dogs/Aşkla Randevu”yu sunar. Diane Lane ve John Cusack’in başrollerini üstlendiği filmin diğer oyuncuları ise şöyle: Dermot Mulroney, Elizabeth Perkins, Stockard Channing ve Christopher Plummer. “Must Love Dogs/Aşkla Randevu”yu  Gary David Goldberg yönetti. Claire Cook’un romanına dayanan filmin senaryosu Gary David Goldberg’e ait. “Must Love Dogs/Aşkla Randevu”nun yapımcılığını Suzanne Todd, Jennifer Todd ve Gary David Goldberg, yönetici yapımcılığını ise Brad Hall ve Ronald G. Smith gerçekleştirdi. Filmin görüntü yönetimi John Bailey A.S.C.’nin; yapım tasarımı Naomi Shohan’in; kurgusu Eric Sears A.C.E. ve Roger Bondelli’nin; müziği ise Craig Armstrong’un imzasını taşıyor.


“Must Love Dogs/Aşkla Randevu”nun dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment şirketi olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.   

 “Senin gibi güzel bir kız öylece vazgeçemez, Sarah.  

Biliyor musun, boşandıktan sonra da hayat devam ediyor”.


“Gitgide daha çılgın bir hâl alan dünyada aşk arayan bir kadını işlemek istedik” diyen Gary David Goldberg, “Must Love Dogs/Aşkla Randevu”yu Claire Cook’un best-seller romanına dayanarak senaryolaştırmak ve yönetmenke kalmadı, aynı zamanda Suzanne ve Jennifer Todd’la birlikte yapımcılığını da üstlendi. “Sarah Nolan hayatı pek de istediği gibi gitmemiş bir kadın. Şu anda bir geçiş döneminde. Tekrar dışarı çıkıp denemek için cesareti ni toplamak zorunda, ama dünya olması gerektiği kadar konuksever ve bağışlayıcı değil. Rahatsız ve çoğunlukla çok komik, hepimizin özdeşleşebildiği insani açmazlarla dolu bir yer”. 


Aile, aşk, büyüme, ayrılık ve yeniden başlama gibi temaları her zaman sağlıklı dozda kahkahalarla birlikte sunan yapımlarla tanınan Goldberg için insani açmazlar yabancı konular değil. Televizyon programlaından “The Bob Newhart Show”, “Alice” ve “M*A*S*H”in yazarlarından biri, “Lou Grant”in yazar-yapımcısı olan Goldberg, aynı zamanda “Family Ties” ve “Spin City”nin de yaratıcısı. İlk Emmy Ödülü’nü “Lou Grant”le kazanan, “Family Ties”la üst üste dört kez aday gösterilip ikinci Emmy’sini kazanan Goldberg, beğenilen dizi “Brooklyn Bridge”in yönetici yapımcısı olarak da bu ödüle aday gösterildi. Jack Lemmon ile Ted Danson’ın barış yolunda ilerleyen kavgacı bir baba oğlu canlandırdığı 1989 yapımı “Dad”de ise Goldberg bir kez daha mizah ile drama arasındaki dengeyi yakaladı. 

Goldberg Must Love Dogs’u keşfettiğinde yeni bir film projesi peşinde değildi. Vermont’ta küçük bir kasabadaki evinde, “O dönemde kendimi adeta yarı emekli gibi hissediyordum” diye tanımladığı, toplantılar, seçmeler ve sabah dörtteki uyandırma telefonlarından uzak ve mutlu bir şekilde yaşıyordu. Bir gün yerel bir kitapçıda, Claire Cook’un, Edebi Kitap Biliği Kulübü listesinde haftanın seçimi olarak sunulan romanını gördü. Kitabı okudu ve çok güldü. Çok geçmeden senaryo ihtimallerini değerlendiriyordu ve kitabın film hakları için pazarlık yapmaya başlamıştı.

“Şok olduğunuz ve kendinizi geri çektiğiniz” boşanma sonrası gerçeküstü, duraklama dönemini kastederek, “Claire zamanda bir anı yakalama konusunda harika bir iş başarmış” diyor Goldberg ve ekliyor: “Güveniniz sarsılmıştır ve çok iyi seçimler yapmazsınız. İşte Sarah’yı bu durumda buluyoruz”.  

Goldberg’ün hikayeye duyduğu coşkuyu paylaşan yapım ortakları Suzanne Todd ve Jennifer Todd’u (kızkardeşler), sinemaseverler “Mememto” (2002 Independent Spirit Ödülü sahibi ve AFI Yılın Filmi adayı), “Boiler Room” ve fenomen hâline gelmiş popüler Austin Powers filmlerinden tanıyorlar. Suzanne HBO filmi “If These Walls Could Talk”la 1997 Emmy adaylığını ekip arkadaşlarıyla paylaştı. Todd kardeşler 2000 yılında da, filmin devamı olan “If These Walls Could Talk 2”yla aynı ödüle aday oldular.   

“Yüksek konseptli bir çok romantik komedinin aksine, ‘Must Love Dogs/Aşkla Randevu’nun mizahı karakterler ve gerçek durumlardan kaynaklanıyor” diyor Suzanne Todd.

Jennifer Todd ise, “Kendinizi toplamakla ilgili tatlı ve dürüst bir film” diyor ve ekliyor: “Ayrıca, Suzanne de ben de, filmde gerçek hayattakine çok benzeyen kızkardeş ilişkileri ve aile dinamiklerine bayıldık. Suzanne’le birlikte çalıştığımız için, pek çok insan bize ya bunun harika olduğunu ve kardeşleriyle çalışabilmeyi çok istediklerini söylüyorlar, ya da tam tersine, birlikte çalışıp da nasıl hâlâ aramızın bu kadar iyi olduğunu hiç anlayamadıklarını ifade ediyorlar. Herkes bunu kendi durumuyla özdeşleştiriyor. Sarah’nın sürekli olarak birbirlerinin işine karışan ailesiyle ilk karşılaştığınızda da aynı şey söz konusu”.  


Kızkardeşi olmayan  Goldberg, özellikle Sarah (Diane Lane) ile dizginleri eline alan ablası Carol (Elizabeth Perkins) arasındaki çoğunlukla dikenli ama her zaman sevgi dolu ilişkiyi vurgulayan sahnelerde Todd kardeşlerden aldığı yardıma minnettar olduğunu dile getiriyor: “Bana kızkardeşler arasındaki şeyleri anlattılar. Bazen Diane ile Elizabeth bir sahne üzerinde çalışır ve biz de farklı yaklaşımlar ararken Jennifer ya da Suzanne ‘Şey, biz olsak şunu yapardık’ ya da ‘ben olsam ona şöyle derdim’ gibi şeyler söyleyerek bize hep çok yerinde ipuçları verdiler”.


Goldberg sözlerini şöyle sürdürüyor: “Benim ilgimi çeken komedi, insanların aşina olduğu alanlardan doğan, gerçeklere dayanan tarzdaki komedi. Günlük hayattan tanıdığımız, izleyicinin ‘Evet, bu benim’ ya da ‘bu benim kardeşim, arkadaşım’ dediği durumlardan kahkahalar üretmek istiyorum. Orada oturup, kendinize, kendi zaaflarınıza gülebilmeli ve yalnız olmadığınızı bilmelisiniz”.


Yaşadığı diğer zorluklara rağmen, Sarah kesinlikle yalnız değildi. Sevgi dolu ailesi buna asla izin vermez. Sarah’nın biriyle çıkmasından bu yana o kadar uzun zaman geçmiştir ki tüm aile bu konuda bir şeyler yapmaya fazlasıyla hazırdır. Hikayenin başında, Sarah’nın boşanmasının üzerinden sekiz ay geçmişken, kardeşleri, kardeşlerinin eşleri ve ailenin reisi Bill’den oluşan tüm klan bir darbe gerçekleştirmek üzere mutfakta toplanmış, akıllarına gelen tüm bekarların isimleri ve ilham versinler diye dergilerde yer alan foto modellerin resimleriyle silahlanmışlardır. 


“Bekar bir kadın olarak, işe gidip günlük hayatın meşgaleleriyle uğraşırken romantik sorunlarıyla yüzleşmekten kaçınmak Sarah için zor olmaz. Ama ailesi, Sarah’ya duydukları sevgi, onu hayatında olup bitenlerle (ya da olmayanlarla) yüzleşmeye itiyor” diyor Suzanne Todd ve ekliyor: “Sarah’nın erkelerle çıkamama sorununu yepyeni bir boyuta çekiyorlar”.

“Herkesin sizin için neyin en iyi olduğunu bildiğini düşündüğü ve size bunu söylemekten asla çekinmeyen, sıkı bağları olan, büyük bir İrlanda ailesi. Şu sıralar, Sarah’nın kendisini boşuna yıprattığını ve dışarı çıkıp, yeni bir erkekle görüşmesi gerektiğini düşünüyorlar” diyen Lane, canlandırdığı karakteri kalbi kırık, bir şekilde kendini kandıran ama nihayetinde iyimser biri olarak görüyor. “A Walk on the Moon”, “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”, “My Dog Skip” gibi filmlerdeki geniş bir yelpazeye yayılan dramatik performansları Lane’i saygı gören bir aktris hâline getirmiştir. “Lonesome Dove”la Emmy adayı olan aktris, son olarak “Unfaithful/Sadakatsiz”deki dikbaşlı eş portresi ile Oscar ve Altın Küre’ye aday gösterilen aktris, büyük beğeni topladığı 2003 yapımı romantik komedi “Under the Tuscan Sun”dan sonra, izleyiciyle bağ kurmasını sağlayan mizah anlayışını kullanabildiği romantik komedi türüne dönmekten memnun. 

 “Sarah rolündeki Diane’in komedi yeteneği ile Gary’nin çağdaş bir kadının aşkı ve ruh eşini, her ikisinin de az bulunduğu bir dünyada arayışını konu alan olağanüstü komik senaryosu çok uyumlu” diyor Jennifer Todd ve ekliyor: “Zamanlaması çok keskin; ve Sarah’nın yorumlarında da kendine değer vermediğini rahatça sezebiliyorsunuz”. 
Lane ise, “Sarah esasen iyi bir kız. Havai fişeklerinin bittiği bir evliliği bile sürdürmeye istekliyken, kocası onu terk ettiğinde hakikaten şaşırıyor. Gerçek şu ki, hayatının aşkını asla bulamamış. Ama Sarah’nın güzel yönü, tabi işe gidecek olmasa bir ay bile giyinmeyecek olmasını göz ardı edersek, olasılıklara hâlâ açık olması. Tekrar denemeye istekli ki en önemlisi bu”. Tek ihtiyacı olan başlamak için biraz dürtülmek…

“Eş  alışverişi mi?”

“Tıpkı İnternet’e girip pantolon almak gibi… tek fark pantolonun içinde bir adamın olması”

Sarah’nın aşk hayatında sadece danışmanlık yapmayı artık yeterli görmeyen Carol ve Christine dev bir adım atarlar. Sarah’nın adına perfectmatch.com’da bir hesap açıp, Sarah’nın kepli ve cüppeli lise mezuniyet fotoğrafına (kendilerini savunmak için, eski kocasının olmadığı tek fotoğrafın bu olduğunu söylerler), bir de onun ağzından kışkırtıcı bir mesaj eklerler. 


Birisi kendisine aynı şeyi yapsa, ne tepki vereceği sorulduğunda, Jennifer Todd hiç duraksamadan “Dehşet verici!” dedikten hemen sonra, Suzanne’le birlikte bir arkadaşlarının profilini bir İnternet çöpçatanlık sitesine verdiklerini itiraf ediyor ama şunu da önemle vurguluyor: “Aradaki fark bizim yapacağımız şeyi önceden söylememizdi. Aslında, bu çağda böyle bir şey o kadar da çılgınca değil”.  

Suzanne ise kızkardeşinin sözlerine şunları ekliyor: “İlk başta, romantiklikten uzak görünebilir ama doğru insanı bulursanız ve ilişki yürürse hiç de öyle olmaz. İnternet aracılığıyla tanışıp evlenen insanların sayısına baktığınızda, kısa vadede olmasa da, uzun vadede romantik bir şey olduğunu görebilirsiniz”.


Projeye hazırlık aşamasındayken, Goldberg, ünlü ilişki strateji uzmanı ve If I’m So Wonderful Why Am I Still Single?’ın (Bu Kadar Harikaysam Neden Hala Bekarım ?) yazarı Susan Page’den, yeniden bekar olan birinin neler beklemesi gerektiği konusunda danışmanlık hizmeti aldı. “Susan günümüz Amerika’sında aşk arayan insanlar ile Büyük Buhran döneminde iş arayan insanlar arasında paralellik kuruyor” diyor Goldberg ve ekliyor: “İnsanlarla geleneksel tanışma yöntemleri kesintiye uğradı. Eskiden var olan türde bir toplum yok. Onun yerine, İnternet’te bambaşka bir toplum anlayışı hakim ama çoğumuz için burası hâlâ yabancısı olduğumuz bir âlem. Adeta, süregiden büyük bir dans var da Sarah bu dansın adımlarını bilmiyor”.  


Yapımcılar günümüz flört dünyasını resmedecek bir filmin İnternet’i içermesinin şart olduğunda hemfikirdiler. Goldberg “Must Love Dogs/Aşkla Randevu”nun beyaz perde versiyonunda “Büyük hızla yayılıyor” dediği bu öğeye daha geniş yer veriyor; oysa, Cook’un romanındaki kadın kahraman kişisel ilanını gazeteye veriyor.   


“İnternet flörtleri pek çok açıdan büyüleyici” diyen Suzanne Todd ise bunu şöyle açıklıyor: “Tercihlerinizi yaş, boy, ilgi alanı, din gibi, her konuda sınırlandırabiliyorsunuz. Ama biri sırf kağıt üzerinde iyi görünüyor diye, aranızda o özel elektriğin olup olmadığını asla bilemiyorsunuz”.


Ayrıca, Goldberg’ün de belirttiği gibi, “siber alemde yalancılık potansiyeli çok yüksek”; öte yandan, maskeler takmak aşk ilişkilerinin ezelden beri ayrılmaz bir parçası olagelmiştir, yani genel anlamda gerçekten değişen bir şey yok.  Sahtekarlık hep vardı ve hep var olacak; tıpkı, her zaman, keşfedilmeyi bekleyen elmasların olması gibi. İster gazete, ister yüksek hızlı bilgisayar, ister teyzenizin dişçisinin komşusunun vasıtasıyla tanıştığınız biri olsun, aşk yaşayabileceği birini arayanlar için kurallar, ödüller ve potansiyel tuzaklar bugün de büyükannemizin zamanındakiyle aynı. İhtiyat önemli.  Tıpkı mizah anlayışı gibi.  


Carol’ı canlandıran Elizabeth Perkins (“The Flintstones/Taş Devri”, “Cats & Dogs/Kediler ve Köpekler”, “Finding Nemo/Kayıp Balık Nemo”) tipik bir kabus duruma dikkat çekiyor: “İnternet’te 1.95 boyunda, siyah saçlı, mavi gözlü ve çok atletik yapılı olduğunu söyleyen bir adamla sohbet ediyorsunuz. Sonra buluşmak için bir kafeye gidiyorsunuz ve adresi yanlış aldığınızı düşünüyorsunuz çünkü içeride o tarife uzaktan yakından benzeyen kimse yok. Ne eğlenceli olurdu, değil mi?”


“Must Love Dogs/Aşkla Randevu” bu konsepti oldukça ürkütücü, ama yine de inandırıcı bir aşırı uca taşıyor: Bir sahnede herhangi bir babayı, kızı ya da aile terapistini sarsacak bir örnek bulunuyor. Sürecin henüz acemisi olan Sarah kendini “50’li yaşların başında” olarak tanıtan bir adamın mesajına yanıt verir. Ne var ki sözleştikleri kafeye gittiğinde cevap yazdığı kişinin 71 yaşındaki kendi babası olduğunu görür. Bunun üzerine sevgili babası masumiyetini kanıtlamak için, “ruhunun derinliklerinde” sadece 50 yaşında olduğunda ısrar eder, gerisi masaldır.  


Benzer şekilde, Sarah, Carol’ın onun adına doldurduğu Perfect Match profilinde kullandığı sıfatları, özellikle de, “şehvetli” ve “seksi” ifadelerini sorgular. Üstelik köpeği de yoktur. Ablası bunlara reklamcılıkta dürüstlük ilkelerinin burada geçerli olmadığını söyleyerek yanıt verir. Kişisel ilanların amacı ilgiyi ve erkekleri çekmektir; detaylar sonradan halledilebilir. Bill’in İnternet’ten edindiği bayan arkadaşlarından (“Six Degrees of Separation” ve “The West Wing”den tanıdığımız, Oscar adayı Stockard Channing’in canlandırdığı) Dolly farklı ilgi alanları olan, hayat dolu bir kadındır ve İnternet’te farklı kimlikler altında düzinelerce profili vardır. “Bunlardan birinde kovboy şapkası ve püsküllü ceketiyle bir rodeo kızıyken, bir diğerinde şampanya yudumlayıp, havyar yiyen bir kadın” diyor Jennifer Todd ve ekliyor: “Dikkat çekiciliğini ve seçeneklerini arttır felsefesini benimsemiş”. Zaten gökyüzü dalışı, rodeo ya da operayı sevip sevmeyeceğinizi denemeden nasıl bilebilirsiniz ki?    


Sarah’nın ilk buluşmalardan oluşan komedi silsilesi böylece başlar. Sarah sonradan onları şöyle tanımlayacaktır: Bilek güreşçisi, kelepçe uzmanı, 14 yaşındaki kızını yanında gezdiren adam, ve gözyaşlarına engel olamayan adam. Üstelik bunlara “köpekleri sevmeli” sözünü yanlış anlayıp, bıraktığı iki sesli mesajda da uluyan adam ya da akşam yemeğine “daha genç biri olduğunu düşünmüştüm” yorumuyla başlayan aşağılık adam dahil değildir.


“Erkeklerin bu kadar aptal olmasına inanamıyorum” diyen Goldberg, ‘daha genç olduğunu düşünmüştüm’ ve randevuya ‘ergenlik çağındaki kızını yanında getiren Beyaz atlı prens’ senaryolarının arkadaşlarının başına gerçekten geldiğini itiraf ediyor. Aslında, Sarah’nın randevularının çoğu yapımcıların arkadaşlarından ya da yakın geçmişlerinden derlenen gerçek hikayelere dayanıyor. “Sorgulanılacak o kadar çok davranış biçimi var ki”.


“Komedinin dozunu artırmak için abarttığımızı düşünebilirsiniz, ama gerçek şu ki, biz burada hayalgücü kullanmadık; bunlar son derece gerçekçi olaylar” diyor Jennifer Todd ve ekliyor: “Bu filmi yapacağımızı duyduklarında, insanların bize anlattığı korkunç hikayeleri duymalıydınız”.    


Bu resmi geçitte diğerlerinden kesinlikle ayrılan kişi, bireyci Jake Anderson’dır.  “Being John Malkovich/ John Malkovich Olmak”, “Pushing Tin”, “The Grifters”, “Bullets Over Broadway”, “The Thin Red Line/İnce Kırmızı Hat”, “Midnight in the Garden of Good and Evil” gibi filmlerle gerek komedi, gerek dramadaki yeteneğini kanıtlamış, ve 2000 yapımı “High Fidelity”yle de Yazarlar Locası, Altın Küre ve BAFTA’ya aday gösterilen çok yönlü aktör-senarist John Cusack’in canlandırdığı Jake de yeni boşanmıştır ve kendini mahkum ettiği sürgün hayatında acı dolu bir mizahla kendi kaygıları ve belirsizlikleriyle boğuşmaktadır. Çoğu geceyi yalnız başına, özel ahşap yarış kanoları tasarlayıp inşa ederek ya da sayısız kereler izlediği hüzünlü aşk filmi “Dr. Zhivago/ Dr. Jivago”yu bir kez daha izleyerek geçirir.

Sarah gibi, Jake de ilişki arenasına zorla çıkar. Onu iten ise ailesi değil, Rusya’nın kış manzaralarından ve sürekli kederli bir Jake görmekten bıkmış olan en yakın arkadaşı Charlie’dir (Ben Shenkman, “Angels in America”).  

Jake’in Charlie’nin hızlı arama listesindeki kişilerle çıkmayı reddetmesi üzerine, Charlie başka bir taktik benimser. Arkadaşının haberi olmadan Sarah’nın “Perfect Match” profiline girer ve yerel bir köpek parkında bir buluşma ayarlar. Bu durumda Sarah’nın da, Jake’in de samimiyetsiz görünmemek için ödünç birer köpek edinmesi gerekmektedir. Jake bir komşusunun söz dinlemez teriyeriyle gergin bir şekilde gelir randevuya; Sarah ise erkek kardeşinin Newfoundland cinsi iri köpeği Rahibe Teresa’yı getirir.  

Okumuş, duygularıyla hareket eden ve açık sözlü Jake’in eğilimi…. biraz derin olmaktır. Nezaket sohbetlerine rağbet etmeyen bu adam sizin gerçekten kim olduğunuzu, tutkularınızın neler olduğunu, örneğin hayatın anlamı konusunda ne düşündüğünü bir an önce bilmek isteyecek ve kendi teorilerini paylaşmaktan da mutluluk duyacaktır. Goldberg, Jake’i, “İnsanlık tarihinin belki de en sahte döneminde sahicilik arayan, biraz nostaljik biri” olarak tanımlıyor. Tekrar ayaklarının üzerinde durmaya yeni başlayan Sarah için ise, akşam saçını toplamak ya da açık bırakmak hâlâ önemli bir kararken, Jake’le gireceği bir ilişki aklında olandan biraz daha zor görünmektedir.  


Bu arada, “belki mümkün” bir başka aday ortaya çıkar. Sarah’nın geleneksel yöntemlerle, yani işyerinde tesadüfen tanıştığı yakışıklı, çekici, uyumlu, öğrencilerinden birinin boşanmış babası (“About Schmidt”, “My Best Friend’s Wedding”, Tom DiCillo’nun yönettiği “Box of Moonlight”, “Living in Oblivion” ve 1990 yapımı sarsıcı drama “Longtime Companion”ın başarılı yıldızı Dermot Mulroney’nin canlandırdığı) Bob Connor. Sarah ve Bob haftalarca fonda pastel boyalar ve Curious George koleksiyonuyla utangaç bir şekilde flört ederler; ama Sarah bir ebeveynle ilişkiye girerek işini tehlikeye atma konusunda biraz tedirgindir. Öte yandan, kızkardeşlerinin de hemen belirttiği gibi, belki bu da Sarah’nın bahanelerinden biridir çünkü genç kadın risk almak istemiyordur; ya da muhtemelen, Bob öylesine mükemmel görünmektedir ki Sarah korkutmaktadır.   


Jennifer Todd bu konuda şunları söylüyor: “Sorun şu ki, Sarah bu aşamada bir başka hata daha yapmaktan ve henüz yeni kurtulduğu uçuruma tekrar düşmekten korkuyor. Doğru kararlar verebileceğine hiç güvenmiyor”.


“Sonuçta, öğrenilmesi en zor olanlar basit gerçeklerdir; örneğin, kendiniz olmanız gerektiğine dair çok zekice tavsiye gibi” diyen Goldberg, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Başka insanların neyin değerli olduğunu tahmin edip kendinizi o modele benzetmeye çalışmak yerine, size değer veren birinin karşınıza çıkmasını beklemelisiniz. Neyi ve neden istediğinizi dürüst bir şekilde değerlendirene kadar, doğru kararları verip hayatınızın kontrolünü elinize alamazsınız. Bu bir deneme yanılma sürecidir”. Peki ya şans? “Ah evet, şansın yardımı olur. Şansın çok yardımı olur”.

Oyuncu Seçimi: Mükemmel Uyumlu Grubu Kurmak 


“Komedi ortaklaşa yapılan bir şeydir. Zorlayamazsınız” diyen Goldberg, bu yüzden, sette herkesin enerji ve dürtülerini harekete geçirmesi garanti olan açık bir atmosfer yaratıyor.   

“Gary’yle çalışırken her zaman en iyi espri kazanır; en komik nasıl olacaksa o şekilde yapılır, kendisi espriyi o şekilde yazmış olsa da olmasa da” diyor Jennifer Todd ve ekliyor: “Olağanüstü esnek bir yönetmen. Son anda herhangi bir şeyin değişmesine, yeni bir şeylerin denenmesine açık; hiçbir şey onu yavaşlatmıyor”.


Bu durumda, “Her şey Diane Lane’le başlıyor çünkü kelimenin tam anlamıyla her sahnede o var” diyen Goldberg, Lane’in mükemmel zamanlamasını ve fiziksel komedideki yeteneğini överek şunları söylüyor: “Ayakları yerden hiç kesilmeden üst düzey bir gerçekçilik yansıtma becerisine sahip. Diane’in komik olmak için karakterinin dışına çıkıp başka bir karaktere bürünmesi gerekmiyor. Her oyuncu orta yolu bulamaz; komik olacaklarsa, bunu mutlaka bilmenizi sağlarlar ki bence bu, izleyiciyi o anın dışına iter. O zaman onların işini siz yaparsınız. Ama Diane gibi oyuncular yavaş toplarını da hızlı toplarıyla aynı şekilde atmayı bilirler ve bir anda sizi oyuna dahil ederler”.


Lane senaryoyu daha ilk okuyuşunda rolüne ısındığını çünkü kahkahaların arasında hikayenin sunduğu gerçeği fark ettiğini ifade ediyor: “Pek çok insan gerçekten de özel biriyle buluşmayı arzuluyor ve ardından da hayalkırıklığı yaşıyor. Gerçek şu ki aşkı arayan kadınların sayısı müsait erkeklerin sayısından fazla; ve erkek kadın pek çok insan çöpçatanlık servisine başvuruyor. İnsanların özdeşleşebileceği bir hikaye bu”.


Aktris, Sarah’nın Jake’le olan sahnelerindeki rol değişiminden de hoşlandığını şu sözlerle dile getiriyor: “Baştan itibaren ilişkide derinlik arayan kişi Jake. Kendisiyle aynı şekilde hissetmeyen biriyle vakit kaybetmek istemediğini net bir şekilde ortaya koyan da o. Sarah ise hâlâ yoğurdu üfleyerek yiyor ve ilişkiyi daha yüzeyde tutmayı tercih ediyor. Olaylara bu şekilde bakan ve stereotipe pek uymayan bir adam görmek ilginç ve ferahlatıcı bir değişim”.

Aslında, Jake boşta birini değil, özel birini aradığını itiraf ediyor. Klasik anlamda romantik diyebileceğimiz bu tekne üreticisini canlandıran John Cusack, “Tekrar biriyle çıkacaksa, bunun destansı bir aşk olmasını istiyor. Bazı iniş çıkışların olacağının ve bazı keskin acıların yaşanacağının farkında, ama tüm bunları kucaklamaya hazır; tutkulu bir karakter” diyor. Örnek aldığı kişi Dr. Jivago olan birinden başka bir şey zaten beklemezdik. 

Cusack ekibe katıldığında, Jake karakterinin taslağı hazırdı. Ama Goldberg aynı zamanda dikkat çekici bir senarist olan aktörün (“Grosse Pointe Blank” ve BAFTA ile WGA-adayı “High Fidelity”) yazma sürecinde yanında olmasından ve karakterin “hayal ettiğinden daha belirgin ve ilginç bir adam”a dönüşmesinden memnun. 

Yönetmen ilk başlarda yaptıkları değerlendirmeleri şöyle aktarıyor: “John’un karakterle ilgili derin bir içgörüsü vardı; ve ben sadece, ‘sen bir şeyler yaz, ben bir şeyler yazayım, sonra bir araya gelip bunların üzerinden geçelim’ dedim. İlk başta emin değildi ama sonra gelip, ‘Son sekiz dakika içinde ortaya attığın fikirlerden, özellikle 17, 21, 43‘ü beğendim’. İşte böyle. Asla bir enerji ya da heyecan eksikliği olmadı”.


Cusack, Jake ile Sarah’nın ilişkisinin gidişatında bir başka rol değişiminden daha söz ediyor: “Genelde, kızın peşinden koşması gereken erkeği canlandırırım; ama bu kez hikayenin merkezi Sarah ve her şeyi verdiği kişisel ilanla başlatan da o. Aktif olarak potansiyel adaylar arayan o; Jake ise sadece yanıt veriyor”.


Çok genç yaşlardan beri oyunculuk yapan aktör, ilk buluşmaları seçmelere benzetiyor, ve “kabus senaryolar” adını verdiği bu seçmeler için şunu söylüyor: “Bazen işler iyi gitmez. Oraya girer ve varınızı yoğunuzu ortaya koyarsınız, ama size esas noktayı tamamen kaçırmışsınız gibi bakarlar”. 


Buluşma yelpazesinin öteki ucunu ise Sarah’nın yeni adayı olan, seksi Bob Connor temsil ediyor. Dermot Mulroney, Bob’ı canlandırırken onun iyi bir ilk izlenim bırakma konusunda asla kaygılanmadığını açıkça belli edecek bir güven yansıtıyor. Belli ki Bob için her şey her zaman garantidir.  



Bob hakikaten harika bir babadır. Ama Mulroney’nin de itiraf ettiği gibi, karakteri kendini adamış bir ebeveyn olmakla birlikte, “onu kadınlara hassas biri gösterme avantajına sahip” ki sevgili bulma arenasında bu büyük bir artı ve Bob bunu net bir biçimde kullanıyor, hem de hiç zahmetsizce.


“Sarah’yla oğlunun okulunda tanışıyor, ve şevkat gösteren konumundaki kişi Sarah olsa da, Bob biraz ilgiye esas ihtiyacı olanın o olduğunu seziyor” diyor Mulroney ve gülerek ekliyor: “Gördünüz mü, Bob iyi bir adam. Üstüne düşeni yapıyor”.  


Bob’ın erken gelişmiş oğlu Austin (Bobby Coleman), sınıfta şüphesiz annesinden duyduğu “Babam başka kadınlardan hoşlanıyor” cümlesini tekrarlayarak, babasının artık bekar olduğunu ilan eder. Normalde aklı başında her kadın için muhtemel bir kırmızı bayrak olan bu sözler, belki de, henüz Doğru Kişi’yi bulamamış bir adamın hak etmediği acı bir eleştiridir.  


“Bob doğal seçim” diyor Goldberg ve ekliyor: “Yakışıklı, çekici, güzel konuşuyor ve iyi bir baba. Gerçekten de mükemmel erkek gibi görünüyor”. O kadar ki, daha en başta, Sarah acaba fazla mı kolay oluyor diye merak etmekten kendini alamıyor. Bir şeyler doğruysa, bu kadar kolay olmaması gerekir, değil mi?  


Jennifer Todd, Sarah’nın bakış açısını şu şekilde açıklıyor: “Evliliği kısa süre önce parçalanmış ve dünyadaki diğer seçeneklerini araştırma aşamasındaki bu adamı anlayabiliyor. Burası gerçekten de Sarah’nın bulunduğu noktayla aynı. Dermot için çok keyifli bir rol çünkü canlandırdığı karakter belli biri olarak başlıyor ama sonunda oldukça farklı biri olarak karşımıza çıkıyor”.

 
Kariyerine Brat Pack dönemini işleyen “Young Guns”la başlayan ve sonrasında “Longtime Companion”, “Living in Oblivion”, Showtime’ın Emmy adayı “Bastard Out of Carolina” ve romantik komedi “My Best Friend’s Wedding” gibi çeşitli filmlerde zengin performanslar sergileyen Mulroney, “Yetişkinlere hitap eden bir romantik komedi görmek çok ferahlatıcı. Çok iyi yazılmış bir senaryo ve içindeki mizah çok doğal; ben kendimi filmi komik hâle getirme çabasına kaptırmamak gerektiğini hissettim. Başımı aşağıda tutup, etrafımda olup bitenlere izin vermek benim işim”.


On yılı aşkın süredir aktris Catherine Keener’la evli ve bir erkek çocuğu babası olan Mulroney, bir kadını cezbetmek için hiç köpekten yararlanıp yararlanmadığı sorulduğunda gülüyor ve “Şey… hayır diyelim. Evet, iyisi mi hayır diyelim”.



Goldberg ve Elizabeth Perkins, “Must Love Dogs/Aşkla Randevu” kadrosunda Sarah’nın ablası Carol’ın kişiliği ve işlevinin yakalanması konusunda yadsınamaz bir uyum içindeydiler. “Rolü canlandıracak kişiyi ararken, yüksek sesle ‘Eve Arden nerede? Ann Sothern nerede?’ diyip duruyordum” diyen Goldberg, baş yardımcı karakterlere derinlik ve zenginlik katan, ayrıca, replikleri her zaman zekice olan bu aktrisleri sevgiyle anıyor. “Sette, kendisini bulma talihine erişmemizden sonraki günlerden birinde, Elizabeth, benden hiç duymadığı halde, tamamen kendiliğinden ‘Carol bana kimi hatırlatıyor, biliyor musun? Eve Arden” dedi.


“Elizabeth aksi ve sevimli kızkardeş rolünde çok komik” diyen Suzanne Todd, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Çağımızın klasik abla portresi: Size zarar vermeye çalışan birini öldüreceğini bildiğiniz, müdahaleci, her şeyi bilen, size patronluk taslayan bir abla. Jennifer ve ben Sarah ile Carol arasındaki ilişkiyi özellikle eğlenceli bulduk çünkü bizim ilişkimize çok benziyor. Ablanız sizin hem en büyük hayranınız, hem de en sert eleştirmeninizdir. Size her zaman mutlak doğruyu söyleyecek, sizi koşulsuz sevecek ve mutlu olduğunuzdan emin olmak için her şeyi yapabilecek birinin olması muhteşem”.


Ne var ki, Perkins’in de belirttiği gibi, Carol, Sarah’nın İnternet profili üzerinde istediği gibi oynarken “Sarah’nın mutluluğunu istiyor, ama Carol’e göre kardeşini mutlu eden şeyler  kendisini mutlu eden şeylerle aynı; oysa, Sarah’nın istediği bunlar olmayabilir. Ama bunun önemi yok çünkü Carol bütün her şeyi çözmüş durumda. Herkesin ne yapması gerektiğini tam olarak biliyor ve onlara bunları söylemekten çekinmiyor. Bir açıdan, işin içinde küçük bir miktar kıskançlık da olabilir, çünkü Carol evli ve birkaç çocuğu var, ve hiç itiraf etmese de, kızkardeşinin yeni aşk hayatı vasıtasıyla bir şeyler yaşamaktan keyif alıyor”.

Gerçek hayatta da üç kızkardeşin en küçüğü olan Perkins için, en büyük ablayı oynamanın zevkli yönlerinden biri “bir kere olsun sözünü dinleten kişi olma fantezilerimi gerçekleştirme fırsatıydı”. “Bu çok hoşuma gitti. Ayrıca, bence en iyi repliklerden bazıları benim çünkü Carol her zaman son sözü söylemek zorunda”.  

Lane ise, “Bu rol dağıtımı çok yerinde. Elizabeth bana her zaman söz geçirmeye çalışır” derken, bir yandan da dilini çıkarıyor. Gerçek şu ki, iki kadın arasında yıllara dayanan yakın bir dostluk var. İkili daha önce “Indian Summer” ve yakında gösterime girecek olan Griffin Dunne draması “Fierce People”da birlikte çalıştılar. Tek çocuk olan Lane, “Bir kızkardeş kadar yakın olduğum tek kişi; ve bu bağ rollerimizi çok daha ilginç bir hâle getirdi”.  


Mulroney’nin ve genel olarak oyuncuların genel hissini dile getiren Perkins, “İnsanların utanılacak durumlara düştüğü, merdivenlerden yuvarlandığı değil, ilişkiler hakkında gerçekten zekice bir komedi olan böyle bir senaryo görmek güzel”.

Sarah’nın aşk hayatına odaklanmış olsalar da, kızkardeşler bir yandan da aile ortamına yeni giren bir adayı yavaş yavaş aralarına almaya başlarlar: İnternet çöpçatanlık servisi aracılığıyla babalarının dikkatini çeken, üç kez evlenip boşanmış, hayat dolu kıpır kıpır bir kadın olan Dolly. 


1993 yapımı “Six Degrees of Separation”daki performansıyla Oscar adayı olan tiyatro, sinema ve televizyon yıldızı Stockard Channing, “Dolly’nin hayata karşı büyük bir iştahı var. Tüm o çılgın kıyafetleriyle biraz aptalca ve boş olabiliyor ama gerçekten zeki ve iyi kalpli bir kadın, ve hem aşk, hem de genel anlamda insanlar konusunda gerçekçi”.


11 kez Emmy adayı olan Channing, bu ödülü 2002 yılında iki kez aldı: Biri “The Matthew Shepard Story” rolü için, diğeri de “The West Wing”de 1999’dan beri canlandırdığı First Lady Abigail Bartlet rolü için. Dolly rolünün çekici yanlarından biri “The West Wing”deki rolünün ağırlığından çok farklı oluşuydu. “Tatlı Abigail’e tapıyorum, ama benim alt yapım komedi” diyen aktris, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Çok uzun zamandır First Lady’yim ve kaçık olmayı özlüyorum. Dolly kesinlikle biraz kaçık.  Tek kaygısı iyi vakit geçirmek”.


Goldberg ise şunları söylüyor: “Stockard, Dolly’yi karşı konulmaz bir kadın yapıyor. Dolly biraz uçuk bir kişilik ki bence Stockard onu canlandırırken kesinlikle çok eğlendi, ama aynı zamanda, Dolly’yi gerçekçilikten hiç uzaklaştırmadı. Onun çok zengin ve ilginç bir geçmişi olduğu hissine kapılıyorsunuz”.


Ne yazık ki, Dolly’nin bir düzine web sitesinde içeriğe göre düzenlediği çok sayıdaki profiliyle, siber arkadaşlığa serbest ve rahat yaklaşımı, ve doğruyu yaratıcı bir şekilde sunma becerisi geri teper: İnternet’te düzenli olarak yazıştığı kişilerden biri meğerse 15 yaşındadır ve Dolly’nin de o yaşlarda olduğunu sanmaktadır. Daha da kötüsü, birden bire çıkagelir ve gerçeği öğrendikten sonra bile, cesaretinde en ufak bir kırılma gözlenmez.  


Liseli Romeo’sunu olabildiğince nazik bir şekilde geri çeviren Dolly, gitgide daha fazla değer vermeye başladığı Bill’in uzun vadeli bir ilişkiye henüz hazır olmadığı ve belki de hiçbir zaman olmayacağı gerçeğini kabul eder. “Bill’in çektiği acının farkında ve ona şefkat duyuyor. Bill’in merhum karısını hayatının aşkı olarak gördüğünü ve onun yerine kimseyi koymayı düşünmediğini biliyor” diyor Channing ve ekliyor: “Dolly, Bill’i “av” ya da kasabanın yeni gözde dulundan ziyade, gerçekten bir insan olarak görüyor. Bunun sonucu olarak, Bill Şükran Günü için üç kadın birden davet edip, onların bir arada oturmasını istediğinde, ona müsamaha gösteriyor. Sabretmeyi istiyor çünkü Bill’in buna değdiğini düşünüyor”.  


Bill böyle bir değerlendirmeyi hiç kuşkusuz aldatıcı bir gülümseme ve uygun bir kaç dizeyle kabul ederdi.  

Bill’i çok büyük ve efsanevi bir aktör olan Christopher Plummer hayata geçirdi. Belki de dünyadaki sinemaseverlerin “The Sound of Music”teki Von Trapps ailesinin reisi olarak tanıdığı Plummer, 50 yılı aşkın kariyeri süresince oyunculuğun her dalında büyük başarı elde etti. Aktörün önemli filmlerinden bir kaçı şöyle sıralanabilir: “The Man Who Would Be King”; “Somewhere in Time”; Emmy kazanan bir performans sergilediği, Arthur Hailey imzalı “The Moneychangers”; “The Thorn Birds”; “Dolores Claiborne”; ve son olarak da Michael Mann’in “The Insider/Köstebek”ı ve “A Beautiful Mind/Akıl Oyunları”ı. Altı kez Broadway’in Tony Ödülü’ne aday olan Plummer bu ödülü iki kez kazandı: 1974’te “Cyrano”yla, 1997’de ise başrolünü üstlendiği “Barrymore”la.  


“Bill bir bakıma benim kayınpederime dayanıyor; gerçekten çekici, çok sıcak ve cömert bir İrlandalı centilmen. Onunla beş dakika önce bile tanışsanız, evindeki herhangi bir şeyi alabilirdiniz” diyor Goldberg ve ekliyor: “Aynı zamanda her şeyi yakından takip ederdi. Seksen yaşında bile, dünyayla ve olup bitenlerle ilgilenmeyi asla bırakmadı”.


Kendisi de kız çocuğu babası olan Goldberg, “Bill ile Sarah arasındaki ilişki sağlam ve karşılıklı. Chris öylesine deneyimli bir aktör ki karakter için tüm alt metinleri fazla kelime kullanmadan aktarabiliyor. Onun ne kadar derinden hissettiğini, küçük kızına ne kadar değer verdiğini ve merhum eşine ne denli bağlı olduğunu seziyorsunuz. Tekrar kadınlarla görüşmeye başlama kararının yeri asla dolmayacak merhum eşiyle hiçbir ilgisinin olmadığını daha Sarah’ya açıklamadan önce biliyorsunuz”. 


Plummer yazar-yönetmenin “duygusallık tuzaklarına düşmeden, hafif bir dokunuş ve ince bir yaklaşımı” benimsemiş olmasını takdir ettiğini söylüyor ve senaryo için, “sonu herkesi memnun edecek şekilde bağlanmaya çalışılmamış. Hikayenin en beğendiğim yönlerinden biri hayal gücüne biraz yer bırakıyor olması. Mesela, Dolly ile Bill’in durumunun ne olacağını merak ediyorsunuz çünkü Bill’in gerçek aşkı ve sadakati hâlâ merhum eşinin.  Sonuçta Dolly için kendimizi çok rahat hissedemeyiz, zira Bill bu ilişkinin nereye gideceğini bilmiyor” diyor. Elbette hayatın bir gerçeği olarak, bunu Dolly de bilmiyor.


Tüm oyuncu ve çekim ekibinin ortak görüşünü dile getiren Jennifer Todd, Plummer’ı “inanılmaz karizmatik” olarak niteliyor ve şunları söylüyor: “Sarah’nın babası rolüne olağanüstü bir gerçekçilik kattı. Birbirlerinden çok farklı şekillerde de olsa, tekrar ilişkilere kendilerini açmak anlamında, baba kız benzer bir deneyim yaşıyorlar; ve Diane ile Christopher’ın beyaz perdeye incelikle aktardığı bu benzerlik komediye zemin oluştursa da, dokunaklı bir yanı da var”.   


Ekibi tamamlayan diğer isimler ise şöyle sıralanabilir: Sports Illustrated’dan buluşmalar için “som altın” tüyolarıyla Sarah’nın entrikacı kızkardeşi Christine rolündeki Ali Hillis (“Kiss Kiss Bang Bang”); erkek kardeşi Michael rolünde Glenn Howerton (“ER”); Sarah’nın anaokulundaki destekleyici meslektaşarı June ve Leo rollerinde Julie Gonzalo (“Christmas with the Kranks”) ve Brad William Henke (“Nikki”); ve Jake’in alaycı arkadaşı Charlie rolünde Ben Shenkman (“Angels in America”yla Emmy ve Altın Küre adayı). Kadınlar konusunda hiç de zevk sahibi olmayan Charlie, en azından Jake için İnternet’ten Sarah’nın ilanını seçmiş olduğu için övgüyü hak ediyor.

Köpekler: Koşulsuz Sevgi 


Kendisi köpek sahibi olmayan Sarah sık sık erkek kardeşinin Newfoundland cinsi oyuncu köpeğine gönüllü olarak bakıcılık yapmaktadır. Rahibe Teresa adındaki bu iyi huylu tüy yumağı köpeği, Jake’le köpek parkındaki ilk kez buluşmasına da götürür. Yetişkinlerin ilişkilerinin getirdiği güçlükler, dram ve sahteliklerin aksine, Rahibe Teresa sadece koşulsuz bir sadakat sunmaktadır.  

Cusack fazla yaygın olmayan ve oldukça iri bir cins olan Newfoundlandları yerinde bir tespitle “kocaman, sevimli, tüylü oyuncak ayılar” olarak tanımlıyor.  


Rahibe Teresa’yı Molly ve Mabel adındaki iki dişi dönüşümlü olarak canlandırdı. Köpekler ünlü hayvan terbiyecisi Boone Narr tarafından seçilen, ve baş eğitmen Mark Harden ile Hollywood’un 32 yıllık kuruluşu Boone’s Animals’daki ekip tarafından eğitildi.  Perdede oldukça iri gözükseler de, her iki hayvan da yapım sırasında sadece altı aylık birer yavruydu ve ulaşacakları ölçülerin sadece yarı boyundaydılar. Eskiden beri deniz seyahatlerinde kurtarma köpeği olarak yetiştirilen Newfoundlandlar yetişkinliğe eriştiklerinde dişilerde 75, erkeklerde 83 kiloya kadar ulaşabilirler.  


Bir köpeksever olan ve evinde dört köpeği bulunan Goldberg, yapım sona erdikten sonra Molly ve Mabel’ı memnuniyetle evlat edindi. “Claire’in kitabındaki köpek bir Newfoundland değildi ama ben bu hayvanlara deli oluyorum; öylesine iyi huylular ve bakışları o kadar anlamlı ki” diyor yönetmen.  


Narr’ın ekibi görünüşleri birbirine benzeyen iki yavruyu buldular ve çekimlerden aylar önce onlarla çalışmaya başladılar. “Bir köpeğin performansındaki zayıf noktalar, bir diğerinin güçlü noktaları oluyordu” diyen Narr, bunu her hayvanın kendi yetenek ve kişiliklerini süreç içinde doğal olarak ortaya çıkaracakları inancına dayandırıyor.  


Molly ve Mabel’ın kendileri için işaretlenen noktaları tutturma, oturma, ayağa kalkma, başlarını öne eğme, konuşma, bakışlarını yönlendirme, göle atlama ve komut üzerine yüzme hareketlerinin yanı sıra, “beraber git” komutunda ustalaşmaları gerekiyordu. Bazı durumlarda bu, en zor egzersizdir. Bu egzersizde, hayvanın dikkatini bir oyuncuya sanki sahibiymiş gibi yoğunlaştırırken, kameranın yanındaki eğitmenden habersizmiş gibi görünmesi gerekir. 


Eğitmenlerin “beraber git”teki becerileri filmin köpek parkı sahnesinde sınavdan geçti. Bu sahnede, çeşitli ırklardan eğitimli 26 figüran köpeğin, doğal olarak, Long Beach açık parkının kendilerine sunduğu ilginç yeni kokular ve görüntülerle başa çıkması elbette oldukça zordu. “Neyse ki, Gary’nin istediği şey, doğal ve kontrolsüz bir ortamdı” diyor Narr ve ekliyor: “Dolayısıyla her şey iyi gitti”.


Sektörde oyuncuların hayvan ve çocuklarla çalışmaktan duyduğu genel rahatsızlığı bilen Narr, “Oyuncuların bir hayvanla iletişimi, hayvan ne kadar iyi eğitilmiş olsa da, bir sahneyi gerçekten kesebilir ya da bozabilir. Buradaki oyuncu arkadaşlar harikaydılar. Kendilerine ait zamanı bizimle çalışarak geçirdiler. Durumun köpeğe uygun olmasını sağlamak için yapmayacakları şey yoktu. Oraya zamanında yetişemezsek, Diane onlara komut veriyor ve köpeği ödüllendiriyordu. Köpeğin üzerine atlamasından rahatsız olmuyordu; üstünün başının kirlenmesine aldırmıyordu”. 

