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ASTROBOY
16 NİSAN 2010’DA SİNEMALARDA

Dağıtım: UIP Filmcilik
Ülker’in Katkılarıyla...
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KONU 
Gökyüzünde ışık saçan bir metropol olan Metro City’nin futuristik dünyasında yaşayan dahi bilim adamı Dr. Tenma, kaybettiği oğlunun benzeri robot AstroBoy’u yaratır ve yaratılışını en iyi insani özellikler ve değerlerle programlayarak kendisine sıra dışı süper güçler verir. Ancak oğlunun yasını tutan Dr. Tenma’nın beklentilerini karşılayamayan AstroBoy aslında bir insan olmayıp robot olduğunu öğrenince çok üzülür.
AstroBoy’un pozitif “mavi” enerjiden yapılan bir güç olan Mavi Çekirdeği kalbinde taşıdığını keşfeden Metro City’nin militarist Başkanı Stone, Dünyayı ele geçirmek için bir silah olarak icat edilmiş robot “Peace Keeper”in güçlerini arttırmak için mavi çekirdeği almak üzere tüm askeri birimlere AstroBoy’u yakalama emri verir. 
Askeri güçlerden kaçan AstroBoy Metro City’den Dünya yüzeyine düşer. Yalnız kalan ve artık kimliğinden emin olmayan AstroBoy dünyaya uyum sağlamak için, robot olduğunu saklayarak başı boş çocuklar çetesi ile bir insan gibi yaşamaya başlar. Baba figürü olarak gördüğü çete lideri Hamegg’in emri altına girer. Ancak Astro Boy’un korktuğu başına gelir ve Hamegg onu bir robot olarak ifşa edip kendisini bir robot gladyatöre dönüştürmeye çalışır.
 “Hamegg’in Robot Oyunlarında”, AstroBoy bir çok robotla mücadele etmeye zorlanır. İzleyicilerinin güvenliğinin tehdit altına olduğu durumda, dövüşmeyi reddedip sadece rakibini etkisiz kılan AstroBoy’un bu asaleti kalabalığın beğenisini kazanır. Ancak Mavi Çekirdek gücünün dışarı taşması sonucu Astro Boy’un yerini keşfeden askerler AstroBoy’a saldırır ve yakalar. Başkan Stone’in emri ile Dr. Tenma onun mavi enerji kaynağını çıkarmak zorunda kalır ancak Astro Boy yine de onu affettiğini söyler. Çocuğun bu asil davranışı karşısında ne kadar büyük bir hata yaptığını anlayan Dr. Tenma AstroBoy’un kaçmasına yardım eder. 
Başkanlık emriyle aşırı tehlikeli negatif Kırmızı Çekirdek enerjisine sahip olan yok edici robot Peace Keeper kontrol dışına çıkar ve Metro City’de büyük yıkıma sebep olur. AstroBoy şehir sakinlerine yardım etmek için geri döner ve Peace Keeper ile savaşır, Metro City’i Dünya’ya çarpmaktan kurtarır. İki robot arasındaki mücadele AstroBoy’un zaferi ile sonuçlanır ve hikayenin düğümü AstroBoy’un kendi melez insan-robot tabiatını kabul etmesi ve insanlığın kurtarıcısı olarak kendi kaderini bulması ile çözülür. 
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  PRODÜKSİYON HAKKINDA
Gelecekte yer alan Astro Boy klasik bir süper kahraman hikayesidir. CG animasyon özellikli film, üstün güçlere sahip genç bir robotun kendi kaderini arayışındaki macera dolu yolculuğunu anlatmaktadır. 

Summit Entertainment ve Imagi Studios tarafından yapımı gerçekleşen AstroBoy’un yönetmeni David Bowers (Flushed Away) olup; seslendirme kadrosunda Freddie Highmore (The Spiderwick Chronicles, Charlie and The Chocolate Factory), Kristen Bell (Heroes, Veronica Mars, Forgetting Sarah Marshall), Nathan Lane (The Lion King, The Birdcage), Eugene Levy (Over the Hedge, American Pie), Matt Lucas (Little Britain, Shaun of the Dead), Bill Nighy (Flushed Away, The Pirates of the Carribean 2 ve 3), Donald Sutherland (Don’t Look Now, Fool’s Gold, The Italien Job), Samuel L. Jackson (Lakeview Terrace, Unthinkable), Charlize Theron (The Road, Hancock) ve “Dr. Tenma rolünde” Nicolas Cage (G-Force, National Treasure, The Ant Bully) gibi ünlü isimler yer almaktadır. Timothy Hyde Harris (Kindergarten Cop, Space Jam, Trading Places) ve David Bowers’ın senaryosunu yazdığı, Bowers’ın hikâyesinden yapılan film Osamu Tezuka’nın yarattığı manga olan “Astro Boy” üzerine kuruludur. Yapımcısı Maryann Garger’dır (Flushed Away), yürütücü yapımcıları ise Cecil Kramer (Wallace & Gromit in The Curse of the Were-Rabbit), Ken Tsumura (Curious George), Paul Wang (TMNT) ve Francis Kao (TMNT)’dır. Müzik John Ottman (Valkyrie) tarafından yapılmıştır. 
Uluslararası popüler kültürde birkaç animasyon karakteri güçlü ve kalıcı bir etki yarattı, Astro Boy’da bunlardan biriydi. Küçük robot ilk olarak Osamu Tezuka’nın efsanevi mangasında (Japon çizgi roman dergisi) bir karakter olarak 1951 yılında görüldü ve hemen bir ikon haline geldi. 1963 yılında Japonya’da siyah beyaz bir televizyon dizisi olarak yer aldı. Büyük ifadeli gözleri ile Astro Boy dünyaca meşhur bir animasyon formu haline geldi. 
Orijinal dizi aynı yıl ABD’de gösterime başladı. Astro Boy 1980’li yıllarda televizyon dizisi olarak hayranlarını etkilemeye devam etti ve arkasından 2003’de tekrar dizi olarak geri döndü. Japonya ve Amerika dahil 40 ülkede yayına girdi ve bu üçüncü seri WC ve Cartoon Network’te yayınlandı. 
Tezuka hem “manga tanrısı” hem de “anime’in babası” olarak onurlandırıldı ve Astro Boy ile yapımcısı kendi ülkeleri olan Japonya’da o kadar büyük bir ün kazandılar ki posta pullarında görülmeye bile başladılar. 2004 yılında Astro Boy, Yıldız Savaşları’nın C-3PO’su ve Yasak Gezegen’deki Robot Robby yanında Robot Onur Listesine girdi. 

Astro Boy’un hikayesi, yer değiştirme ve ait olma ihtiyacı temalarıyla yönetmen David Bowers’u çok etkiledi. “Astro Boy, Pinokyo veya Oliver Twist geleneğinde zamansız bir hikayedir” demektedir kendisi. “Oldukça Dikens vari, fakat aynı zamanda da oldukça modern. O bir babanın kaybettiği oğlunun yerine geçmesi için yaptığı bir çocuk. Baba, yarattığı oğlunun kaybettiği oğlunun yerine geçemediğini fark eder. Gerçek çocuk olduğunu düşünen oğul ise robot olduğunu fark eder ve oradan itibaren hayatı delice ilerler”. 


Daha önceden DreamWorks ve Aardman Features için Fare Şehrini yöneten eski bir animasyoncu olan Bowers şöyle demektedir: “Sevdiğim ve senelerce beni etkilemiş olan filmleri şöyle bir düşündüğümde sinemada ilk gördüğüm filmin Pinokyo olduğunu hatırlıyorum”. “Babam beni götürmüştü ve bende büyük bir etkisi olmuştu”. 
Astro Boy araştırmasını yaptığı zaman Bowers, Osamu Tezuka’nın da Walt Disney yapımından oldukça etkilendiğini fark etti. “Astro Boy’un nereden geldiğini görmek kolaydı. Pinokyo ile ilgili birçok benzerlik var – ve bunu büyük dövüş robotları ile geliştirdi!” Film yapımcısı Maryan Garger; “ AstroBoy’un bir yandan orijinaline sadık kalması bir yandan da 21. y.y. seyircisinin hassasiyetine göre güncellenmesi filmde yer alan herkesin merkezi kaygısıydı” diye ifade etmektedir. “AstroBoy Japonya’da ulusal bir hazinedir. Onların Mickey Faresidir. Biz de ynı heyecan ve tutkuyu Batılı seyirciler için oluşturmak istedik.” 

“Bence karakteri bilen seyirciler Astro Boy’un hikayesini daha önce görmedikleri bir biçimde görecektir”, diye ekliyor. “Öte yandan, Astro Boy ile yeni tanışıyorsanız, bu olağanüstü derecede duygusal bir hikayedir. Bu bir tip Pinokyo’dur, fakat aynı zamanda da Yıldız Savaşları’dır. Ayrıca sadece çocuklar için değil, aynı zamanda büyükler içindir ve umut ediyorum ki dünyadaki sinema seyircileri bunu keşfeder.” 
Bowers, uzun süredir var olan hayranların bu güncellenmiş Astro Boy’dan mutlu olacakları konusunda kendine güveniyor. “O hala bizim bildiğimiz ve sevdiğimiz Astro Boy, sadece bu beyaz perdede ilk anı ve bu sayede çok daha büyük bir hikaye var. Çok daha fazla kapsamı ve ölçeği var, Astro Boy’un yolculuğundaki duygusal yerler de bile”. 
“Fakat Astro Boy’un dokunaklı hikayesine film yapımcıları ayrıca hareket- veya mizah gibi şeylerden de azar azar kattılar” demektedir Bowers. “Sokaklarda uçan bir Astro Boy’umuz var, arabalar patlıyor, binalar çöküyor. Yere çarpan uçan şehirlerimiz var. Bu sadece iç açıcı değil, aynı zamanda da çok heyecanlı ve komik de”. 
Garger bir yandan Astro Boy ile büyümediğini itiraf etse de, ona ilk görüşte aşık olduğunu itiraf etmektedir. “Bu oldukça zengin bir hikaye, harika bir duygusal yolculuk ve Astro çok ama çok iyi bir karakter. Dünya çapında bir ikon olduğunu anlamak oldukça kolay”. 
Ufak kahramanı seslendiren aktör Freddie Highmore, Astro Boy’un doğuştan fedakarlığını onun sürekli popülerliğine bir sebep olarak bağlamaktadır. “O gerçek bir kahraman ki güçlerini iyilik için kullanmaktadır” diye ifade etmektedir Highmore. “Bir açıdan çok zeki ve yetenekli olan dünyada birçok insan var. Bunlar genellikle yeteneklerini kendi çıkarlarına kullanıyorlar. Astro Boy ise asla kendini ilk sıraya koymuyor. O tüm dünyayı kurtarmak için yola çıkıyor.” “Astro Boy toplumu değiştirmek için yola çıkan bireydir” diye devam etmektedir aktör. “Aynı onunki gibi olan dünyamızda, bir bireyin farklılık yaratması için –ki Astro Boy da bunu her zaman yapmaya çalışmaktadır- zorlaştırıcı bir çok kural ve kısıtlama var”. 
Bowers Astro Boy’un yönetmeni olmanın kendisi için kaçırılmayacak bir fırsat olduğunu söylemektedir. “Benim işim, ilk ve her şeyden önce, hikaye anlatıcı olmaktır. Beni çevreleyen tüm bu muhteşem insanların yaratıcı enerjileri ile insanların eğlenebileceği bir hikaye anlattım, umarım kalıcı olur. Eğer insanları etkileyebiliyorsak, onları güldürüp ağlatabiliyorsak, görevimizi yerine getirdik demektir. Üstelik onları heyecanlandırıp koltuklarında hareketlendiriyorsak, görevimizi çok iyi yerine getirdik demektedir.”  
Bir ebeveyn olarak AstroBoy’u hayata geçirmenin kendisi için çok daha heyecan verici olduğunu ekleyen Bowers, “Çocukların sinemada AstroBoy’u seyretmelerinin onlar için muhteşem bir deneyim olmasını umuyorum. Asıl önemli olan sinemadan çıkınca da AstroBoy’un örnek alınması gereken yönlerini hayatlarına yansıtmaları çok daha önemli, AstroBoy Japonya’da böyle bir karakter çünkü...”  
ASTROBOY’U DİLE GETİRMEK

17 yaşında her aktörün kıskanacağı bir özgeçmişe sahip Freddie Highmore AstroBoy ile onu süper kahraman statüsüne yükseltecek ilk deneyimini yaşadı. Filmde çalışmak daha önceden karaktere aşina olmayan Highmore için bir tip eğitimdi. “Tüm bu yeni dünyayı öğrenmek oldukça heyecan vericiydi, bazen bizim bu büyük sırrı bildiğimizi ve insanlara gidip tüm bunları anlatacak olduğumuzu hissediyorum”. 

Highmore’in hem Toby hem de AstroBoy’u filmde seslendirmesi, aslında iki birbirine benzer fakat farklı karakterleri oluşturması kendisine yeni bir bakış açısı kazandırmaktadır. “Oynamak cidden ilginçti, onlar oldukça farklı. Toby bir çok insan gibi robotlar konusunda oldukça kibirli ve tabi ki Astro Boy da bir robot. Filmin seyri boyunca tüm karakterler değişmekte, AstroBoy kesinlikle kendisi hakkında ve dünyada nasıl yaşanacağı konusunda bir çok şey öğreniyor, büyük güçlere sahip olduğunu fark ediyor. Güçlerini keşfettikçe, seyirci de keşfetmekte ve onunla o müthiş deneyimi yaşamakta.” 


Astro Boy’un kabul görme arzusu karakterde merkezi bir olgudur, diye değinmektedir Highmore. “Bu onun gerçek arayışıdır. Filmin süreci boyunca seyreden bir aksiyon teması vardır fakat bundan fazlası da mevcut, oldukça komik, gerçek ve derin duygular var. Çocukların aileleri ile birlikte gidip ve herkesin iyi vakit geçirebileceği türde bir film”. 
Highmore’un projeye ilgisi filmin animasyona olan yenilikçi yaklaşımıydı. “Oldukça orijinal ve modern bir his taşıyor. Bir takım manga geleneklerini korurken bir yandan da onları hafifçe değiştiriyor. Herkesin kendi AstroBoy imajı vardır ve bu yüzden hiçbir şey tam olarak manga olmayacaktır ya da tam olarak bir televizyon şovu olmayacaktır, fakat karakterlerin orijinal özleri hala oradadır. Bu kesinlikle yeni bir şey, fakat filmin hayranları eski yüzleri tanıyabilecek ve karakterlerin farklı bir biçimde yaşama gelişini görebilecek”. 

Dr. Tenma’yı seslendiren Nicolas Cage, orijinal siyah beyaz “Astro Boy” televizyon dizisini seyrederek büyüdüğünü söylemekte. “Japon çizgi filmlerinde aşırı miktarda duygu vardı” diye hatırlatan ünlü aktör “Gözlerimi onlardan alamıyordum. Bu kadar küçük ama güçlü bir kişi görmekte muhteşem bir cazibe vardı. Bence bu birçok çocuğun özenebileceği bir şey”. 

“Bay Tezuka bana tüm karakterlerinin üzerine işlendiği bir küçük tahtadan yapılmış saat gönderdi. Hiç tanışmamış olsam da onunla aramda kişisel bir bağ olduğunu hissediyorum, ki bu da bu filmde yer almayı tercih etmek istememin sebeplerinden biriydi”. 

Cage’e göre, AstroBoy’un popülaritesinin sebebi doğuştan insancıllığından kaynaklanmaktadır. “Astro Boy’un bu küçük robot olmasına rağmen iyi kalpliliğine, ait olma isteğine ve sevilmek istediğine bayılıyorum. Bu karakteri sevmekten kendinizi alıkoyamıyorsunuz, çünkü onun için çok şey hissediyorsunuz. Bu özellikler de Astro’yu diğer animelerden ayırmakta.” Tenma başlangıçta kendi yarattığı şeyi reddetse de Cage’in de oynadığı karaktere karşı bir şefkati var. “Dr. Tenma trajik bir karakterdir. Çocuğunu kaybetmiş ve robot bilimindeki bilgisini Toby’i geri getirmek için kullanabileceğini düşünmektedir. Bunun aksine, tıpkı Toby gibi görünen ama asla o olmayan AstroBoy’a bakmak ona acı vermeye başlıyor.” 
Filmi orijinal “Astro Boy” ile yaşayan bir hale getirmek konusunda bir çeşit zorunluluk olduğunu kabul etmektedir. “Bence görev alan herkesin bunun için bir sorumluluk hissi vardı. Biz bunun hareketli bir deneyim olmasını istedik. Umuyorum ki seyirciler filmi daha önceki Pinokyo gibi klasiklerde olduğu gibi algılar. Bu filmleri seyretmek zevklidir, fakat bunlar aynı zamanda yanlarında birçok duygu barındırmaktadır. Astro Boy sadece sizi özel efektlerle karşılamaktan başka çok daha fazla şey yapmaya çalışmaktadır. Sizi en şiirsel ve yüce seviyeler üzerinde bir konumda hissettirmeye çalıştırmaktadır”. 

Etrafı dikenli Metro City’den kaçan genç bir kaçak olan Cora’yı seslendiren Kristen Bell; Nicolas Cage, Nathan Lane ve Bill Nighy’yi de kapsayan oyunculara sahip bir filmde olmanın onun için gerçekleşen bir hayal olduğunu söylemekte “Film fazlasıyla eğlenceli ve iç açıcı, görüntüler çok güzel. Bu filmin arkasında bir çok kalp var çünkü bu küçük çocuğun kocaman bir kalbi var. Her şey onun için ters gitmiş ve onu gerçekten destekliyorsunuz çünkü onun kendine karşı dürüst olduğuna çok inanıyorsunuz.” 

“Büyürken, gizlice bir çizgi film müzikalinde olmayı isterdim” diye açıklıyor. “Cora olarak şarkı söylemedim, fakat aynen muhteşem bir deneyimle sonuçlandı. Benim için bütün bunlar çok yeni ve heyecan vericiydi. Tüm süreci görmek oldukça eğlenceliydi. İlk olarak sadece kalem skeçleriydi ve sonra bu kalem skeçleri hareket etmeye başladı. Daha sonra birazcık renk ve kalın hatlar görmeye başladık ve daha da iyiye gitmeye başladı. Her kayda gittiğimde, birlikte kesilen yeni sahneler görmeye başladım ve tanrım biz cidden güzel bir film yapıyoruz diye düşünmeye başladım!” 
Bell,  Astro Boy’un altında yatan temalar ile ve bugün toplumun yüzleştiği büyük meseleler arasında çok sayıda paralellik görmektedir. “Ne ile yürüdüğünüz sizin için neyin önemli olduğuna bağlıdır. Senaryoda sevdiğim şeylerden bir tanesi de robotların ikinci sınıf vatandaş olmaları ve hisleri ve hakları yokmuş gibi davranılmamaları gerektiğiydi. Eşitlik için savaşan insanlar, insan bakış açısına karşı robotların farkını görecektirler. Çevre ile ilgilenen insanlar da bu dünyayı sevmemiz gerektiği ve çok geç olmadan arındırmamız gerektiğini göreceklerdir”. 

Aktris, sayfa üzerindeki karakterini oluşturmak için gerek duyduğu birçok şeyi bulduğunu ve role kendisinden çok fazla kattığını söylemektedir. “Cora’nın tavrını ve alaycılığını ve nüktedanlık kabiliyetini çok sevdim. Gerçekten de zorlu, fakat onlara asla ihanet etmeyecek veya onlar tarafından asla ihanete uğramayacak biri. Ailevi hislerini bu çocuklardan alıyor. Grubun annesi gibi”. Bell, Astro Boy’un robot olduğunu Cora’nın fark etmesinin ardından kabullenmekte zorlandığını anladığını söylüyor. “Cora, Robotun kötü durumuna karşı oldukça sempatik ve çocuklar da özellikle onunla kendilerini özdeşleştiriyor. Konuşabilmek önemli bir şeydir. Herkes kabul görmek ister. Hikâye kendinin gerçekten kim olduğunu bilmek ve bunu tüm dünyanın bilmesini sağlamak hakkındadır”. 

Tony ödüllü Nathan Lane ise kendisinin Oliver Twist’deki Fagin ile kıyasladığı bir dünya alemi girişimcisi olan Hamegg karakterini oynamaktadır. “Tüm bu çocukları kendi işini sürdürebilmesinde yardım etmeleri için işe almaktadır ki bu da robotlar arasındaki gladyatör savaşlarıdır. Hamegg onları kendisi için robot ve robot parçaları bulması için kullanmaktadır.” “Çok iyi bir hikaye, ama bir klasik ve inanıyorum ki insanlar seyrederken büyük keyif alacak. Bu film oldukça etkileyici ve gerçeğine sadık, fakat aynı zamanda da oldukça yüksek teknolojiye sahip. Astro Boy tam bir aile eğlencesi”. 

Dr. Tenma’nın evinde çalışan bir robot olan Orrin olarak, Bowers,  Eugene Levy’i seçmiştir. “Orrin biraz gergin bir tip” diye bahsetmekte Levy. “Ve Metro City’deki robotlar bir çeşit araç ve onlara bir tost makinesi veya fırına davranacağınız gibi davranılıyor”. 
Orman Çetesi ve Curious George gibi animasyon filmlerde seslendirme yapan Levy, işin bir parçası olarak seslendirme yapmaktan keyif aldığını söylemekte “Oyunculuğa başladığımda, yapılan bir çok radyo reklam işleri vardı ve oyuncular bu şekilde iyi para kazanabiliyordu”. 

Levy’nin ayırt edici sesi kendisi için bir avantaj olsa da, bunu asla bir güç olarak görmediğini söylemekte. “Christopher Plummer gibi derin ve yankı yapan bir sese sahip olmayı dilediğim zamanlar oldu. Fakat bu sonuç olarak, bunu duymak için bir araya getiren bir danışman grubuna bağlı. Bir aktör satır okumaları için onlara bir seçenek yelpazesi sunabilmeli ve tamamıyla esnek olabilmelidir. Bu çok büyük bir alıştırma ve gerçekten de iddialı olabilir”. Levy’e Astro Boy’u yapmak için ilk gelindiğinde, film yapımcıları ona karakterler ve çizimlerin özenle yapılmış bir cildini yolladılar. “Bu muhteşem kitaba baktığımda çarpıcı olan bir çok görsel gördüm ve karakterler de oldukça sevimliydi. Oldukça etkileyiciydi. Bitirilen üründe, animasyon sadece harikaydı, fakat bu muhteşem çalışmanın seyrini oldukça hareketli kılan şey duygusal akımıdır”. 

Bu sunum ayrıca iki defa Golden Globe kazanmış Donald Sutherland’i de etkilemiş ve kendisi Başkan Stone’u seslendirmiştir. “Oldukça inandırıcıydı. Arkasından gerçekleştirilmiş filmi gördüm. Kesinlikle heyecan vericiydi ve hayal ettiğim her şeydi. Aslında bu hayal ettiğimin de ötesindeydi. Görünüşü, enerjisi, keyfi, ve ruhunun içtenliği oldukça olağan dışı. Bu gerçekten muazzam bir çalışma”.  Sutherland evinde Astro Boy’un bir heykelini bulundurmakta. “O mükemmel” diye ifade etmekte Sutherland. “Onuru ve altından bir kalbi var. Zeki ve masum ve zarif biçimde sevilebilinir. Daha ne istersiniz?”
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