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Yapım Bilgileri

Kara kumsalları ve cehennemî mağaralarıyla ıssız bir ada olan Japon garnizonu Iwo Jima için girilen şiddetli muharebe başlayalı birkaç gün olmuşken, beş deniz piyadesi ve bir donanma sıhhiyecisinin Birleşik Devletler bayrağını Suribachi Dağı’na dikmesinin fotoğrafı, Pasifik Savaşı’nın akıllardan silinmeyen görüntülerinden biri olur. 

Fotoğraftaki adamlar için, bayrağı dikmek yorucu bir savaşın içindeki küçük bir formalite; ama evdekiler için; yıkıcı engellere karşı tek söz etmeden işbirliği yapan bu adamların görüntüsü, kahraman sözcüğünün tanımıdır. Bu görüntü, umuda aç ve bitmeyecekmiş gibi görünen bir savaşın bitkinliğini taşıyan Amerikan halkını yakalar. Annelere, oğullarının sağ salim geri döneceğine inanmaları için bir neden; dönmeyecek oğullarının yasını tutanlara ise bir amaç verir.     

Hayatta kalan “Bayrak Dikenler” fotoğrafın uyandırdığı duyguları vurgulamak için savaştan çekilip Birleşik Devletler’e geri gönderilirler ve orada ülkelerine, savaş meydanında değil ama ”gerçek kahramanlara” yakın olmak için bir araya gelen ve savaş harcamalarını karşılamak için gerekli çekleri yazan yığınların arasında hizmet etmeye devam ederler.  

Sadece üç kişi sağ olarak geri döner: Bir Donanma Sıhhiyecisi olan John “Doc” Bradley (Ryan Phillippe), göz önünde olmaktan çekinen bir kızılderili olan Ira Hayes (Adam Beach) ve silahını ateşlemekten kaçınan bir ulak olan Rene Gagnon (Jesse Bradford)

Güçlü imajları kabak tadı veren savaş çabasını kurtarırken, üç Bayrak Diken de yorulmadan ülkeyi dolaşarak, doğru insanların elini sıkarak, mikrofonlara doğru sözleri söyleyerek kahraman rolünü mükemmel oynarlar. Ama savaşta düşen arkadaşları ve kardeşleri ile birlikte, ruhlarının bir parçasının da Iwo Jima’nın kara toprağını asla terk etmeyeceğini içten içe bilirler. 

İki Akademi Ödüllü yönetmen Clint Eastwood’un çektiği, “Atalarımızın Bayrakları”; savaşın, uzaktan göründüğü ve savaş meydanındaki askerlerin yaşadığı haliyle güçlü bir incelemesini yapıyor. Iwo Jima’daki muharebenin geniş ve kaotik arkaplanında geçen samimi bir dostluk, cesaret, hayatta kalma ve fedakârlık öyküsü olan film, Joe Rosenthal’in fotoğraf makinesinden göründüğü haliyle bir anı ve o anın yalnızca harekete geçirdiği ülke değil, kameranın merceğindeki adamlar üzerindeki etkisini de anlatıyor.

Warner Bros. Pictures ve DreamWorks Pictures bir Malpaso/Amblin Entertainment yapımı olan, “Atalarımızın Bayrakları”nı sunar.  Yönetmen: Clint Eastwood; senaryo, James Bradley ve Ron Powers’ın kitabından hareketle William Broyles, Jr. ve Paul Haggis. Filmin yapımcıları: Clint Eastwood, Steven Spielberg ve Robert Lorenz.  Başrollerde Ryan Phillippe, Jesse Bradford ve Adam Beach.  Görüntü yönetmeni: Tom Stern. Set tasarımcısı: Henry Bumstead. Kurgulayan: Joel Cox, A.C.E. Kostüm tasarımcısı Deborah Hopper. 
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FİLM HAKKINDA

Clint Eastwood, James Bradley ve Ron Powers’ın yazdığı çok satan Flags of Our Fathers’ı okuduktan sonra projeyi yapmaya karar vermiş. “Kitabı ilginç kılan, bir sürü öyküyü birden takip etmesi,”  diyor Eastwood.  “Ve, tabii ki AP’den Joe Rosenthal’ın çektiği ünlü fotoğraf. O fotoğrafta bir şey vardı. Kimse iş yapan, direk diken insanlar dışında tam olarak ne olduğunu bilmiyor… Belki resimdeki altı adam da kendilerini böyle görüyorlardı. Ama 1945’te, zafer çabasını simgeliyordu. Savaştaki en kanlı muharebelerden birini tamamlayan fotoğraf, neyin tehlikede olduğunu, ne için savaştıklarını simgeliyordu. Ve o adamlara ne olduğunu, savaştan çıkarılıp savaş tahvilleri için nasıl ülkede dolaştırıldıklarını öğrenince özellikle 19, 20 ve 22 yaşındaki insanlara göre çok karmaşık duygulara kapıldıklarını anlayabiliyorsunuz.”

James Bradley’nin çok satan anılarından hareketle çekilen “Atalarımızın Bayrakları” Iwo Jima’daki muharebeyi “Bayrak Diken”lerin birinin gözünden ortaya sermekle kalmıyor; babasının ünlü AP fotoğrafındaki rolünü keşfetmek için bir oğulun fotoğraf çekildikten altmış yıl sonra çıktığı yolculuğun ve babasının sadece nasıl biri olduğunu değil, kiminle savaştığını ve kimin yasını tuttuğunu görmesinin öyküsünü anlatıyor. Kitabı 2000 yılında Bantham tarafından yayınlanan ve New York Times’ın en çok satanlar listesinde kaldığı kırk altı haftanın altısında bir numara olan kitabın yazarı James Bradley “Kitap yazmak için yola çıkmadım,” diyor. “Babamın neden suskun olduğunu bulmak için yola çıktım. Kitabı yazmaya, herkesin fotoğraftan haberdar olduğunu, ama kimsenin hikayeyi bilmediğini anladığımda karar verdim.”

Eastwood kısa süre sonra Bradley’nin kitabının haklarının Steven Spielberg’de olduğunu keşfetmiş. “Hakları DreamWorks’ün aldığı ortaya çıktı,” diye hatırlıyor. “Steven Spielberg’e kitabı çok sevdiğimi söyledim ve olay orada kaldı. Sonra, birkaç yıl önce bir toplantıda Steven’a rastladım ve bana ‘Gelip projeyi gerçekleştirsene, sen yönetirsin, ben de seninle yapımcılığını üstlenirim’ dedi. Ben de “Tamam, yaparım’ dedim.”   

En İyi Yönetmen Oscarı’nı kazandığı “Er Ryan’ı Kurtarmak”la unutulmayacak bir İkinci Dünya Savaşı filmi yapan Spielberg, Eastwood’un görkemli kariyerinin ve filmcilikle ilgili sahip olduğu ilkelerin, filmin iyi ellerde olduğuna dair şüpheleri ortadan kaldırdığını söylüyor. “Clint’le ilk karşılaştığımdan beri geçen otuz beş yıldan fazla zamanda, nteliğinin, kendine güveninin ve ustalığının gelişmeye devam ettiğini görmek harikaydı.”diyor. “Temaları ve ruh halleri açısından eserleri, modern film dünyasında kıyas kabul etmez. Dünyanın, Clint’e takdirini sunması ve eserlerini beğenerek Clint’teki, kendisinde var olduğunu hiçbir zaman iddia etmediği sanatçılığı tanıması da aynı derecede harika. Belki de bu öyküdeki en harika şey bu; Clint’in hep olduğu gibi kalmasını, bir başka deyişle kendisinden hiç etkilenmemesini izlemek. Hep söylemeyi sevdiği gibi ‘en azı, en iyisidir’. Bu söz özellikle kendi egosu ve güven ihtiyacı için geçerli. Kadrosuna ve ekibine duyduğu güven, Clint’in oyuncu ya da malzeme seçerken veya çekim yaparken kendine, kendi içgüdülerine duyduğu güvenin bir yansıması.”

Bir sonraki projesinin o olacağı kesinlik kazanınca, Eastwood kendini Iwo Jima muharebesini araştırmaya adamış ve konuyla ilgili çok sayıda kaynak okuyup Deniz Piyadeleri tarihindeki en ölümcül ve en fazla Kongre Şeref Madalyası verilen (27 tane) çarpışmalardan biri olan muharebenin iki tarafından da gazilerle konuşmuş. Bu projenin sonucunda sadece “Atalarımızın Bayrakları” değil, Eastwood’un Amerikan yapımıyla aynı zamanda geliştirmeye başladığı, “Iwo Jiwa’dan Mektuplar” adlı, öykünün diğer yanını anlatan Japonca bir film de çıkmış. Eastwood “İzleyerek büyüdüğüm savaş filmlerinin çoğunda, iyi adamlar ve kötü adamlar vardı,” diye belirtiyor. “Hayat böyle değil, savaş böyle değil. Bu filmler kazanmak ya da kaybetmekle ilgili değil. Savaşın insanlar üzerindeki etkileri ve erken yaşta hayatlarını kaybedenlerle ilgili.”

BAYRAKLARI DİKMEK

Iwo Jima’ya bayrak dikilişinin Associated Press fotoğrafçısı Joe Rosenthal tarafından çekilen ünlü fotoğrafı, aslında adaya ikinci bayrak dikilişini gösteriyor. 19 Şubat’taki işgalden sonra, Bayrak Dikenler’in bağlı olduğu beşinci tümen, Suribachi Dağı’nı ele geçirme girişimini başlatır. Beşinci günün geldiğinde yıkıcı kayıplara uğramış olan Amerikan kuvvetleri Japonlar’ı adadaki mağaralara çekilmeye zorlamayı başarmıştır. O sabah, savaşa dahil olanlara yönelik bir umut ve iyi niyet ifadesi olarak dağın zirvesine bir bayrak dikilmesi yönünde emir verilir.    

Öykünün devamında, Donanma Bakanı o bayrağı anı olarak saklamak ister ama Kıdemli Albay Chandler Johnson’ın (Robert Patrick) birlik için saklamak istediği bayrak yerine, Bahriye ulağı Rene Gagnon’a, daha büyük bir bayrak dikmesi yönünde direktif verilir.  Gagnon dağın zirvesine tırmanır ve orada, sabahı telefon hattı döşeyerek geçiren denizciler Michael Strank, Harlon Block, Ira Hayes ve Franklin Sousley’i bulur. Çabucak buldukları eski bir Japon su borusunu kaldırmak için altı adam  bulunur. Donanma Sıhhiyecisi John Bradley onlara yardım eder.

Olanlardan haberdar olan Rosenthal, fotoğraf makinesini yere koyup daha geniş görüş sağlayacak bir nokta için taşları yığmaya başlar. Pozu kaçıracağını anlayınca, fotoğraf makinesini alıp deklanşöre basar. Saniyenin dört yüzde biri kadar bir süre sonra, tarih yazılır. Rosenthal, banyo edilmesi için filmi Guam’a gönderir; AP editörü John Bodkin fotoğrafı görür ve resmi New York’a geçer. Rosenthal’ın çekmesinden on yedi buçuk saat sonra, fotoğraf AP hattında yer alır. 

Resimdeki adamlardan üçü, fotoğraf çekildikten sonra çatışmada ölürler. Hayatta kalan üç kişi, yani denizciler Gagnon’la Hayes ve Donanma Sıhhiyecisi Bradley eve geri getirilir. İkinci Dünya Savaşı’nda Birleşik Devletler’in savaş maliyetlerini karşılamak için ümitsizce savaş tahvili satmaya çalışan hükümet, bu üç kişiden ülkelerine Yedinci Savaş Borcu Kampanyası’nda para toplayarak hizmet etmelerini ister.

Ryan Phillippe (“Çarpışma”, “Gosford Park”) savaş meydanındaki askerlere ilk yardım uygulayan bir Donanma Sıhhiyecisi olan John “Doc” Bradley’i canlandırıyor. Phillippe oynadığı karakteri  “John Bradley karmaşık biri değil,” diye tanımlıyor. “Dürüst, basit, ve dümdüz bir adam. Böyle birini oynamak büyük özgürlük sağlıyor. Yalan söylemiyor, olmadığı biri gibi davranmıyor. Muhteşem bir adammış. Mümkün olan en dürüst ve eksiksiz şekilde canlandırılması yönünde büyük bir sorumluluk hissettim.”

Phillippe role hazırlanırken karakterin yetişkin oğlu, Flags of Our Fathers’ın yazarı James Bradley’le zaman geçirmiş. Oyuncu “Birine babasını canlandıracağımı söyleyerek kendimi tanıtmak garip bir şey, ama James çok heyecanlıydı ve benim iyi bir seçim olduğumu düşünüyordu,” diyor.  

Rolle olan duygusal bağlantısının yanında, Phillippe’in önündeki en büyük zorluk Doc’u sıhhiyeci olarak izlediği tıbbi işlemleri doğru biçimde canlandırmak olmuş. “Nasıl turnpike uygulanacağını, bandaj yapılacağını ve askı konulacağını öğrendim,” diye hatırlıyor. Iwo Jima’daki çarpışmanın şiddeti, pek çok askerin son gördüğü yüzün Doc’unki olmasına neden olur. Doc’un kanatları altına aldığı genç bir asker olan Iggy (Jamie Bell), onu Iwo Jima’dan gittikten çok sonra bile rahat bırakmayanlar arasında. 

“Ailemin derin bir askeri geçmişi var,” diyor Ryan Philippe.  “Babam Vietnam Savaşı sırasında donanmadaydı, amcalarım da orada görev yaptılar. İki büyükbabam da İkinci Dünya Savaşı sırasında savaşmış. Onlara saygımı göstermek benim için büyük bir sorumluluk ve onur.”

Kader, belki de şans, Doc’u hayatta kalan üç Bayrak Diken’den oluşan daha küçük bir birime yerleştirir. Jesse Bradford (“Happy Endings,” “Bring It On”)’un oynadığı Rene Gagnon, Bradley’in suskun olduğu derecede konuşkan, Bradley’in içe dönük olduğu kadar dışa dönük biri. Gagnon tahvil turunun temsil ettiği fedakarlıkları derinlemesine anlamadan önce şöhretin tadını çıkarıyor. “Rene, başına gelenler sırasında 19 yaşında,” diyor Bradford. “Bir nevi ‘anasının kuzusu’, belki de savaş ona göre bir yer değil. Diğer yandan, iyi olanı yapmaya çalışan bir çocuk. Kendisinden istenen her şeyi yapıyor.”   

“Birleşik Devletler’i dolaşırken, her yerde tanınıyor ve ünlü muamelesi görüyorlar; insanlardan büyük ilgi görüyorlar,” diyor Eastwood. “Bu, bu genç adamlar için biraz kafa karıştırıcı olmalı. Iwo Jima’da çok şey görmüş olsalar da başkalarının daha çoğunu gördüğünü biliyorlar.”

Bradford, diğer karakterlerinin “kahramanı oynamaktan” çekinmeleriyle taban tabana zıt olan toyluğuna rağmen, Gagnon’un duygularının bir o kadar karmaşık olduğunu düşünüyor. “Nasıl biri olduğu konusunda oğluyla bol bol konuştum,” diyor oyuncu. “19 yaşındaydı ve doğru olanı yapmaya çalışıyordu; bence hata yapabilecek biriydi ama aynı zamanda kendine göre bir kahramandı. Savaş için yaptıklarının kesinlikle gerekli olduğunu düşünüyordu. Onu olumlu bir açıdan canlandırmak istedim.” 

Üç Bayrak Diken binlerce insanla dolu Times Meydanı’ndaki bir platforma çıkarıldıklarında, Gagnon insanlara kendilerinin gerçek kahraman olmadıklarını, gerçek kahramanların adada öldüğünü söyler. “Bu insanların korkunç derecede yüksek beklentilere yol açacak şekilde övüldüğü böyle birer halk sembolü haline gelmek, bu gençlerin üzerinde, üstesinden gelmek için çok çabalamaları gereken bir baskı kuruyor ve  bazıları bunu başaramıyor,” diyor Eastwood.  

Üçüncü Bayrak Diken, şöhrete alışmakta zorluk çeken, karmaşık ve gizemli Ira Hayes. “Normal yaşam” onun şişeye sığınmasına neden oluyor. Eastwood, role güçlü ve samimi bir duygusal tepki veren Adam Beach (“Windtalkers,” “Smoke Signals”)’i seçmiş. Yönetmen oyuncuyu “Bence Adam, Ira Hayes’in özünü yakalamayı başardı,” diyerek övüyor.

 “Ira pek çok açıdan klasik bir savaş kahramanı,” diyor Beach. “Güney Pasifik’teki en kanlı üç çarpışmada bulunmuş ve üçünden de sağ çıkmış. Tek istediği, savaş meydanına geri dönüp silah arkadaşlarıyla omuz omuza çarpışmak. Arkadaşları, kardeşleri hâlâ savaşın dehşetiyle yüz yüzeyken güvende olmayı kendine yediremiyor. Bununla nasıl başa çıkacağını bilemiyor.”

Beach karakterini anlamaya çalışırken, binlerce kişiden oluşan, kendisine tezahürat eden bir kalabalığın önünde olmanın nasıl bir şey olduğunu hayal etmiş. Oyuncu “Daha bir hafta önce, en yakın arkadaşlarının ölümlerine tanık oluyordu,” diye anlatıyor. “Nasıl yapabilir ki? Ben yapamazdım… ama onun yapması gereken bir iş var. Bence yapması gereken buysa, elinden gelenin en iyisini yapması gerektiğini düşündü. Herhangi bir kampanyadan daha fazla para topladılar.”

Film aynı zamanda savaştan sağ çıkmayan diğer üç Bayrak Diken’in de kaderlerini anlatıyor: Michael Strank, Harlon Block ve Franklin Sousley.  Birliğin lideri çavuş Strank, Barry Pepper (“Er Ryan’ı Kurtarmak”, “Yeşil Yol”) tarafından canlandırılıyor. “Savaş meydanında verdikleriyle, diğerlerine daha derine inme isteği uyandırıyor,” diye anlatıyor Pepper.  Karakteri araştırırken, Pepper çavuşa yapılan övgülerin evrensel olduğunu görmüş. “Onunla birlikte görev yapan herkesin anlattıkları, onun ne kadar harika biri olduğunu gösteriyor,” diyor, “örnek olarak liderlik eden iyi bir adam.” 

Phillipe “Mike Strank 25 yaşındaydı ve Iwo Jima’da görev yapıyordu; birliğindeki diğer askerler 18 ya da 19 yaşlarındaydılar,” diye ekliyor. “Savaşın sertleştirdiği, deneyimli bir askerdi. İşin komik yanı, Barry rolü oynamak için geldiğinde, bizim üzerimizde de benzer bir konuma ulaştı; ‘Er Ryan’ı Kurtarmak’ ve ‘Bir Zamanlar Askerdik’te oynamıştı. Savaş filmleri üzerine sahip olduğu deneyimle, bize ne yapmamız gerektiğini öğreterek liderlik etti.” 

Çekirdek kadro, asker gibi davranmak için oyunculara yönelik asker kampına girmek yerine, filmin dört askeri danışmanından askeri bilgiler almışlar. “Galiba kamp eğitimi almamamız, büyük oranda Clint’in fikriydi,” diyor Pepper. “Bence sahnelerin, savaş alanındaki hayat gibi olmasını istedi; üniforma giydirilmiş ve karmaşanın ortasına düşmüş genç adamlar… Böyle bir durumda duygular kendiliğinden doğuyor.” 

Fotoğrafla ilgili ilk haberlerde, Asker Harlon Block başka bir denizciyle (Paul Walker’ın oynadığı Hank Hansen) karıştırıldı. Harlon Block’u oynayan Benjamin Walker, “Harlon lise futbol takımında bekmiş. Askeri kampa girmeden önce de çok iyi durumdaymış,” diyor. Çekimler başlamadan önce Walker, Block’un fiziksel kondüsyonuna ulaşmak için yoğun bir programa girmiş ve bu çabasının karşılığını almış. “Birkaç kere geceleri çalıştık, sıcaklık eksi on beşin altındaydı ve kumsalda rüzgar bizi öldürüyordu,” diyor. “Kumda olabildiğince hızlı koşuyordum ve bir arpa boyu yol gidebiliyordum. Fiziksel açıdan yorucuydu ama muhteşem bir deneyimdi.”

Bayrak Diken’lerin sonuncusu olan Franklin Sousley’I canlandıran isim, Joseph Cross.  “Franklin eğlenceyi seven, neşeli biri,” diyor Cross, “belki diğerlerinden biraz daha saf. Birliğini eğlendiriyor. Onunla biraz uğraşıyorlar ama iyi niyetliler. Bir bakıma onu ‘küçük kardeş’ olarak görüyorlar.”

Kadrodaki arkadaşlarının sık sık ifade ettiği bir şeyi tekrarlayan Cross, Eastwood’la çalışma konusunda “hayatımın en inanılmaz deneyimlerinden biriydi. Ne yapabildiğinizi görmek istiyor ve sessiz, sakin, nazik tabiatıyla rolü kendi tarzınızda canlandırmanız için özgürlük tanıyor.Bu yüzden, Clint’in görüşlerine inanıyor ve ona verebileceğinizin en iyisini vermeye çalışıyorsunuz,” diyor. 

“Bunlar Buhran’dan daha yeni çıkmış bir avuç sıska çocuk. O günler Amerikalılar için çok kolay zamanlar değildi,” diyor Eastwood. “Bu adamların çoğu donanmaya katılır ya da askere alınırlardı ama bir ruhları vardı… yaptıkları şeye inanıyorlardı. İnançlı ve azimliydiler.” 

Eastwood’un, filmin oyuncu kadrosunu belirleme sürecini yönetmek gibi hatırı sayılır bir işi teslim ettiği isim, post prodüksiyon sırasında hayata gözlerini yuman kast yönetmeni Phyllis Huffman. “Phyliss Clint’in yakın dostu ve sırdaşıydı,” diyor uzun süredir yapımcılık yapan Robert Lorenz. Replikli 100’den fazla rolle ‘Atalarımızın Bayrakları’, tam ona göre bir işti; New York ve Los Angeles arasındaki her yerden yüzlerce oyuncuyu denedi.” 

Birlikte, Iwo Jima’ya ayak basmış gerçek kişileri canlandırmaları için övgü alan bir kadro topladılar. Neil McDonough sert, gergin Yüzbaşı Severance’ı; John Benjamin Hickey halk önüne çıktıklarında Bayrak Dikenler’e katılan ve önce duyarsız yaklaşıp sonra çekingen sözcülere karşı merhamet duyan, Donanma Halkla İlişkiler memuru Keyes Beech’i; Tom Verica Teğmen Pennel’i; John Slattery Bud Gerber’i ve Stark Sands Walter Gust’I oynuyorlar.

Birleşik Devletler’de, Altın Yıldız Anneleri, yani Iwo Jima’da ölen Bayrak Dikenler’in annelerini canlandıran oyuncular şöyle: Hank Hansen’in annesi Madeline Evelley’i  Myra Turley, Mike Strank’ın annesi Bayan Strank’ı Ann Dowd ve Franklin Sousley’in annesi Bayan Sousley’i Connie Ray oynuyorlar. Judith Ivey, resmi olarak başkası olduğu açıklanmasına rağmen resimdekinin kendi oğlu Harlon olduğuna yemin eden Bayan Block’u ve Christopher Curry kocası Ed’i canlandırıyorlar.  Evde, Rene Gagnon’un annesi Beth Grant; Rene’nin nişanlısı Pauline ise Melanie Lynskey tarafından oynanıyor. Kadrodaki diğer isimlerse  Başkan Truman rolündeki David Patrick Kelly; Çavuş Boots Thomas rolündeki Brian Kimmet ve Teğmen Bell rolünde Matt Huffman.   

YAPIMDAKİ YOLDAŞLAR 
Eastwood, "Atalarımızın Bayrakları"nı hayata geçirmek için güvendiği tecrübeli çalışma arkadaşlarını  yeniden bir araya getirdi. Yapımcı Robert Lorenz, Eastwood'un en son beş filminin gelişim, yapım, post-prodüksiyon, pazarlama ve dağıtımın tüm aşamalarını denetledi.. Eastwood'la ilk olarak "Uzay Kovboyları"nda çalışan Michael Owens, çekimler sırasında görsel efekt süpervizörü ve yardımcı yönetmen  olarak merkezi bir rol üstlendi. Eastwood'un prodüksiyon ekibindeki diğer isimler arasında görüntü yönetmeni Tom Stern (Eastwood'la görüntü yönetmeni olarak beş, şef ışık teknisyeni olarak daha da fazla sayıda film), kostüm tasarımcısı  Deborah Hopper (Eastwood'la kostüm tasarımcısı olarak beş, diğer görevlerde dokuz film), editör Joel Cox (Eastwood'la yirmi film), ve set tasarımcısı merhum Henry Bumstead (Eastwood'la on bir film). Eastwood, filmi sadece iş arkadaşı değil, yakın dostları da olan Huffman ve Bumstead'in anısına adadı.

93 yaşında ölmeden önce, Bumstead  “Bence boş bir kağıt parçasıyla oturup bir set tasarlamak, sonra da o setin inşa edilmesini sağlamak hâlâ eğlenceli. Hayatım böye geçti; bundan çok zevk alıyorum."

Hayata gözlerini yummadan önce,  Bumstead Eastwood'un "Atalarımızın Bayrakları" na eşlik eden filmi "Iwo Jima'dan Mektuplar"ın set tasarımlarını tamamladı. "Clint hakkında ne söylesem az" dedi Burnstead. "Kamerasını setlere yerleştirmesi, birlikte ne kada iyi çalıştığımızı gösteriyor. Nasıl yönetmenlik yapmayı, kamerayı nereye yerleştirmeyi sevdiğini biliyorum; setleri bir harekete göre tasarlarım, o da kamerayı tam o noktaya koyar. Bence o, Birleşik Devletler'deki en iyi yönetmen.”  

Tom Stern, 1982'deki “Honkytonk Man”le Clint Eastwood'a yirmi yıl şef ışık teknisyeni olarak hizmet verdikten sonra 2002'de görüntü yönetmeni oldu. Paylaştıkları uzun geçmiş, Stern'e iyi hizmet etmiş. "Clint, kendini sözcük kullanmadan ifade etme konusunda şimdiye kadar gördüğüm en başarılı insan diyebilirim. Onu çok iyi okuyabiliyorum. Ona bir görüntü ya da resimli bir kitap gösteririm ve bunun üzerine konuşuruz. Clint her şeyin mümkün olan son ana kadar değiştirilebilir olmasına izin verir. Herkesi esnek olmaya ve doğaçlama yapmaya teşvik eder." 
Stern, "Atalarımızın Bayrakları"yla Eastwood'un, geniş ölçeğine rağmen öykünün çekirdeğindeki insancıl ve duygusal odaktan uzaklaşmadığını söylüyor. " Bu büyük bir tablo ama çok kişisel bir öykü," diyor. "Bunu ifade etmek için bir sürü görsel fırsat bulduk."
Filmde, Iwo Jima^daki muharebe, askerlerin bir ömür boyu peşlerini bırakmayan anıların rahatsız edici yapısını yansıtan bir görüntü sergilerken, devamındaki basın turu ve Bireşik Devletler'deki hayatları daha doğal. Stern, "Filmin görünüşü, bu duygusal içeriği sunmaya çalışma çabasının sonucu," diye açıklıyor. "Bu, Clint'le beraber 'Gizemli Nehir" ve 'Milyon Dolarlık Bebek'te yapmayı denediğimiz bir şey. İkisinde de sonuç iyi olmuştu. Bu görüntünün karakterlere olanları yansıtması için doymamış renklerle ve çok,çok,çok koyu siyahlarla oynuyoruz.”

Deborah Hopper dönemi doğru şekilde yansıtacak, aralarında figüranlar için hazırlanan beş yüzden fazla üniformanın da olduğu  kostümleri tasarlamak gibi devasa bir işi üstlenmişti. Doğru kumaşı (ender bulunan, otantik bir fitilli kumaş)  bulduktan sonra, Hopper  boyadığı ve eskittiği kumaşlardan kostümleri dikti. “Oyuncular karakterlerini hissetmeli; bu da çoğu zaman kostümlerini giyerek başlar," diyor Hopper..  “John Bradley  gelenekçi biriydi, ben de onu sivil halinde Brooks Kardeşler gibi giydirdim. Rene, bir bakıma grubun "film yıldızı", o yüzden o hep şık ve düzenli, kıyafetleri de bunu yansıtıyor. Ira'nın sorunlarıyla, kıyafetleri de eski ve pis ya da birbiriyle uyumsuz."
"Atalarımızın Bayrakları" için askeri danışman olarak görev alan Başçavuş James Dever, perdede görünen her şeyin döneme uygun olduğundan emin olmak için giysi, hazırlık ve özel efekt departmanlarıyla beraber çalıştı.    

Müzik, tüm Eastwood filmlerinde olduğu gibi kritik bir unsur. "Atalarımızın Bayrakları" için Eastwood müziği kendi, Irving Berlin, Sammy Cahn, Jule Styne ve Philip Sousa gibi isimlerin damgasını vurduğu dönemin nostaljik standartlarıyla harmanlayıp besteledi. Soundtrack’te ayrıca Dinah Shore ve Artie Shaw and His Gramercy Five'ın orjinal kayıtlarını da bulunuyor. 

Film müziğinde özel düzenlemelere katkıda bulunanlarsa yönetmenin oğlu Kyle Eastwood ve ortağı Michael Stevens. Yönetmenle ortaklığı "Heartbreak Ridge" ve "Bird" gibi eski filmlere dayanan Lennie Niehaus, orkestrayı ayarlayıp yönetti.
JAPONYA VE İZLANDA: IWO JIMA’YA DÖNÜŞ
Çekim öncesi hazırlıklarında Eastwood Iwo Jima Adası'nı ziyaret etti. "Japon hükümeti , geçen yıl Nisan'da Iwo Jima'yı ziyaret etmeme izin verme nezaketini gösterdi". diye ekliyor. "İki tarafın annelerinin de çocuklarını kaybettikleri bu adada yürümek çok dokunaklı bir tecrübeydi".

Eastwood, kalabalık bir çekim ordusunun adanın kumsallarına yapacağı etkiyi biliyordu ve böyle bir yeri uzun ve yıkıcı savaş sahnelerinin yıpratıcı çekimlerine maruz bırakmak istemedi. Her şeye rağmen adanın kendisinin ve kumlara gömülmüş tarih hissinin öykünün kritik bir bölümünü oluşturduğunu bilerek bazı sahneleri Iwo Jima'da çekti.. "Kumsalda öylece oturmak oldukça duygusal" diyor. "Küçük bir  Japon müfrezesi ve arada bir operasyonlar yapmak için gelen Birleşik Devletler. havacıları dışında adada kimse yok. Kumsalda öylece otururken, neredeyse askerlerin adaya gelişini ve karmaşayı duyabiliyorsunuz."

Şiddetli istila için, yapımcılar Iwo Jima'nın dünya üzerinde jeolojik ve topoğrafik olarak ikizi olabilecek birkaç yer den birini buldular: İzlanda'daki Reykjanes, Reykjavik'in güneybatısındaki volkanik yarımada. "Iwo Jima'daki kumsalı taklit etmek, dünyada ona benzer bir yer bulmak çok zor," diye yorumluyor Eastwood. " Iwo'ya benzer şekilde orası da jeotermal bir volkanik ada, bu yüzden devamlı kjüçük depremler oluyor. Iwo'nunki gibi saf siyah kumu var. İkisinin de yerden çıkan volkanik dumanı var. Değişik meridyenlerdeler, tabii ki İzlanda Ağustos'ta biraz daha serin ama geri kalan özellikleri  Iwo'nun Şubatı’na çok benziyor."
Kısa sürede şirketin 700 işçisi ve set ekibi patlamaların hazırlıkları için Reykjanes'i üs olarak kullanmaya başladılar. "İzlanda'nın topoğrafyası ayda olmak gibi" diyor Ryan Phillippe. "Orada filmi çekmek zordu çünkü yer o kadar uzaktı ki kendimizi bütün dünyadan izole edilmiş hissediyorduk. Bunun sonucu olarak, biz oyuncular birbirimize çok bağlandık. Filmi Hollywood'da çekmiş olsak öyle olmazdı."
İzlanda'nın Sandvik Kumsalı’na Iwo Jima'nınkine benzer bir görünüm vermek için, yapım ekibi yüklü miktarda kum taşıdı. işgalcilere karşı savunma  barikatı oluşturması için düz İzlanda kumunun çok miktarlarda taşınması gerekti." Japon ordusunun Iwo Jima'da kurduğu barikatları tekrar oluşturmak için İzlanda'ya bir milyon metreküp siyah kum taşıdık." diye yorumluyor  Eastwood filmlerinin gediklisi olan sanat yönetmeni Jack Taylor ." ABD askerlerinin karaya çıktıkları zamanki platoya benzetebilmek için 200 metre boyunca 4-5 metre yükseklikte kum yığdık."

Sadece istilanın kendisi, bütün departmanlar arasında koordinasyon gerektiren devasa bir sahneydi. Film ekibi, sahneler arasındaki gerçekçiliği en yüksek seviyede verebilmek için çok çalıştılar.  Görsel efekt süpervizörü Michael Owens, bu çalışmalar için önemli bir isimdi.Owens, ana karakterlerden uzaklaşıp istilanın geniş ölçeğini vurgulayacak olan görsel efektleri yaratmak için çekirdek film ekibiyle yakından çalıştı.  “Gerçek Iwo Jima istilası bir sürü detaylı unsur barındırmasıyla neredeyse düşünülemeyecek kadar büyükmüş." diye tarif ediyor Lorenz." Sadece yerdeki topların ardı arkası kesilmeyen patlamasının dışında havada uçaklar, denizde gemiler, çok sayıda asker varmış; Mike Owens’in çekilen görüntülere kusursuz biçimde eklediği, sonsuz bir görüntü çeşitlemesi.” 

“Bu film karakterler üzerine kurulu ama onların hikayesi, hayatlarının akışını belirleyen anın gerçekçi görüntüleri olmadan eksik kalır,” diyor Owens. “İstilanın gerçek boyutu hayret verici. Bu boyutu efektlerle verebilmemiz, Clint için önemliydi.”   

Özel efekt süpervizörü Stephen Riley, istilanın mekan öğelerini ve gerekli patlamaları koordine etti. Siyah kumdan yararlanan Riley, çok daha gerçekçi patlamalar yaratabilmiş. “Clint, yerde benzinin dalgalandığı ve siyah dumanın havaya yükseldiği standart bir patlama istemedi,” diyor, “roketlerin yere çarpmasını ve zeminin havaya uçmasını gerçekçi biçimde yakalamak istedi. Denemeler ve gerekli güvenlik önlemlerini belirlemek çok zamanımızı aldı ama başardık.”

Eastwood, özel efekt ekibinin nerede ve ne zaman patlama yaratacağı konusunda oyunculara bilgi vermekten kaçınmış. Oyuncular hiç tehlikeye düşmemişler ama hep hazırlıksız yakalanmışlar. Phillippe “Sürekli gafil avlandık,”  diye anımsıyor. “Yanıbaşınızda bir şey patladığında, tepkiniz oldukça gerçek oluyor.”   

 Phillippe “Tümüyle eşsiz bir deneyimdi,” diye sürdürüyor.  “Kumsalda durup sola baktım ve beş yüz kişinin ateş ettiğini gördüm. Kalplerimiz hızla atıyordu, adrenalin pompalanıyordu ve duygularımız harekete geçti. Böyle bir ortamdan etkilenmeden edemezsiniz.”   

Ana kadroyla çalışmasına ek olarak, Başçavuş Dever, kumsala saldıran donanma askerlerini oynayan beş yüz figüranı eğitirken kendini gerçek istila anını yaşarken bulmuş. “Beş yüz adamı izliyordum. Hepsini teçhizatı nasıl taşıyacaklarını ve silahlarını ateşleyecekleri konusunda eğitmiştik. Her tarafta patlamalar oluyordu ve onlar arkaplanda hareket ediyorlardı. Kimseye bir şey olmadığından emin olduk ve her şey gerçeğe uygun yürüdü,” diye anımsıyor. “Muhteşemdi

Filmin Donanma koordinatörü olan Jimmy O’Connell, tank benzeri paletlerle denizden doğruca kumsala çıkabilen, 60 yıllık LVT araçlarının ve denizcileri bir rampayla kumsala indiren ve aynı zamanda Higgins Botu diye adlandırılan 40 yıllık LCVP’lerin kullanımını idare etti.

Birliklerin Japonya’ya doğru denizde yaptıkları yolculuğu gösteren sahneler için, yapımcılar İkinci Dünya Savaşı’ndan kalma, Long Beach’te duran ve tamamen çalışan bir kargo gemisi olan S.S.Lane Victory’i kullandı. Gemi, Henry Burnstead’in ekibi tarafından dekore edildi.  “Sadece her şeyi İkinci Dünya Savaşı’ndaki haline döndürdük,” diye açıklıyor Eastwood. “Sanat Departmanı çok isabetli çalıştı.”

Harlon Block’u oynayan Benjamin Walker “gerçek bir savaş gemisinde çalışmak rüya gibiydi,” diye anımsıyor. “Birleşik Devletler’i koruma görevini yerine getirmiş bir gemide bulunmak bir onurdu. Gerçek bir gemide, gerçek denizcilerle çevrelenmiş durumdasınız ve tek yapmanız gereken, işiniz.”   

Setteki en duygusal anlardan biri, hiç şüphesiz, bayrak dikme sahnesinin çekimiydi. Kadrodaki ve ekipteki herkes, işi doğru yapmak için ayrı bir istek duyuyordu. Barry Pepper “bayrağı dikerken, ekipte oluşan elle tutulur enerjiyi hissedebiliyordunuz; çok özel bir an yaşanıyordu,” diye anımsıyor. Bittiğinde hepimiz el sıkıştık ve birbirimizi tebrik ettik. Bu insanları temsil etmek ve onların öyküsünü –ve tabii ki denizcilerin Iwo Jima’da başardıklarının öyküsünü- anlatmak hepimiz için anlamlıydı.” 

“Bu, Clint’in bir kereden fazla çekmeye karar verdiği bir iki sahneden biriydi,” diyor Benjamin Walker.  “Sırf doğru olduğundan emin olmak için dört ya da beş kez çektik. Altı kişi bir gece önceden prova yaptık. Gerçek görüntüyü ağır çekimde izleyip çalıştık, mümkün olduğu kadar yaklaşmak istiyorduk.”   

Başçavuş Dever ekliyor: “Oyuncuların o gün donanmayı temsil edişleri, sıradışı bir şeydi.” 

“Atalarımızın Bayrakları” Los Angeles, California; Arlington, Virginia; Chicago, Illinois; Houston, Texas; İzlanda kumsalları ve Iwo Jima’da 61 günde çekildi.

IWO JIMA MUHAREBESİ HAKKINDA

Iwo Jima Muharebesi, İttifak kuvvetleri tarafından, Pasifik Savaşı’nda Japonya’nın yenilmesi için gerekli bir adım olarak görüldü. Müttefikler, Marianas Adaları’ndan Japonya’ya her gün bombalı saldırı düzenliyordu. Japonlar’ın hakimiyetindeki Iwo Jima, Japonya’ya telsizle rapor vererek bir erken uyarı istasyonu olarak işlev görüyordu. Müttefik bombardıman uçakları Japonya’ya ulaştığında, uçaksavar savunma sistemlerini hazır buldular ve hasar aldılar. Eve dönmeye çalışan Amerikan uçakları, Iwo civarında düşman pilotlarına kolay birer av oldular. Iwo Jima bir hava üssü olduğundan, oradaki bombardıman uçakları neredeyse her gece Saipan hava sahalarına taciz saldırıları düzenliyorlardı. Müttefik bombardımanı sürseydi, Iwo Jima tehdidi etkisiz hale getirilebilirdi. Müttefikler temelde başka stratejik hedeflere –özellikle Okinawa’ya bakıyor idilerse de bu saldırılara aylar vardı ve Iwo Jima daha acil bir hedef teşkil ediyordu. Iwo Jima, İkinci Dünya Savaşı’nda Japon bölgesinde yapılan ilk muharebe oldu.

Birleşik Devletler, 16 Şubat 1945’te, adayı koruyan yirmi iki bin askerin üzerine yoğun bir hava ve deniz saldırısı başlattı. Üç gün sonra, Amerikalılar çıkarma yaptı. 

Ada için verilen savaşta, ilk adım adanın zirvesini ele geçirmekti: adanın güneyindeki Suribachi Dağı. Çıkarma yaptıkları kumsala indiklerinde, Suribachi Dağı’nı kuşatan otuz bin asker ağır ateş altında kaldı (sonraki günlerde kırk bin asker daha gelecekti). Dağ için verilen savaş çetindi ama 23 Şubat’ta Denizciler Suribachi’yi aldılar ve bayrak diktiler (iki kez). 

Sonraki 31 gün, Birleşik Devletler ve Japonya ada için savaşmaya devam etti. Denizciler hava sahalarını ele geçirmek için kuzeye hareket etti; Japon askerleri kontrolü ellerinde tutmak için ölümüne savaştılar. 26 Mart’a gelindiğinde, savaşın bedeli ağır olmuştu, özellikle de Japonya için. Yaklaşık 22.000 askerden sadece 1.083’ü hayatta kaldı; aralarında üç Bayrak Diken’in olduğu 6.281 Amerikalı da ( Çavuş Michael Strank, Harlon Block ve Franklin Sousley) yaşamını yitirdi. 20.000 Amerikalı yaralandı.   

Iwo Jima saldırısının idaresi için yirmi yedi Şeref Madalyası dağıtıldı. Bu sayı, tarihte bir muharebe için verilen en fazla madalya ve İkinci Dünya Savaşı boyunca verilen toplam sayının dörtte birinden fazla

 “Bu, ülkeleri için en büyük fedakarlığı yapan tüm bir kuşağın ve bu fedakarlığın etkisinin öyküsü,” diyor Eastwood. Yönetmen filmde anılan herkesin anısını yüceltmeyi umuyor. Eastwood, orada bulunan ve bulunanları tanıyan insanlardan olabildiğince fazla ayrıntı elde etmek için çok çalışmış

Yüzbaşı Severance’yi oynayan Neil McDonough  “Bence Clint filmin tonunu öyle bir ayarladı ki öyküyü doğru şekilde ve dürüstçe anlatmak bu  insanlara borcumuz,” diyor  “Bir grup olmaya ve ekip olarak bu adamların neler çektiğini doğru olarak anlatmaya niyetliydik.”

Yapımın ses efektleri ekibinden olan Alan Murray’in babası da oradaymış ve bu konuda hiç konuşmamış. Bunun, Iwo Jima gazileri arasında yaygın bir davranış olduğu ortaya çıkmış

 Eastwood “San Francisco’da düzenlenen 60. yıldönümüne gittim ve orada gazilerle vakit geçirdim,” diye anımsıyor. Bir sürü öykü anlattılar. Kitapta adı geçen biri vardı, Danny Thomas diye bir adam... O da bir sıhhiyeciymiş, bir bakıma John Bradley’e karşılık geliyormuş. John Bradley gibi o da Iwo Jima hakkında hiç konuşmamış. Svaştan hiç bahsetmemiş. Geri dönmüş ve hayatına devam etmiş. Yaşlanınca, bu konuda konuşmaktan zarar gelmeyeceğine karar vermiş

 “Onunla birkaç saat konuştum. Çok duygusal sözler etti, o zamanlarki hislerinden bahsetti. İnanılmaz insanlardı,” diye bitiriyor Eastwood.  

AP FOTOĞRAFÇISI JOE ROSENTHAL HAKKINDA

Fotoğraf dalında Pulitzer Ödülü kazanan ve fotoğrafçılık tarrihinde en çok canlandırılan imgelere imza atmış olan Joe Rosenthal’ın resmi posta pullarını posterleri, sayısız dergi ve gazeteyi ve hatta Arlington, Virginia’daki Donanma Savaş Anıtı’nı süsledi.

Rersimdeki adamlar gibi Rosenthal da şöhrete kavuştu. Baişlangıçta göz bozukluğu nedeniyle Seçici Hizmet tarafından 4-F sınıfına alınan (ve böylece askerliğe elverişli olmadığı kabul edilen)  Rosenthal yeniden sınıflandırılarak  2-AF’ye (tecil) alındı çünkü –o zaman Time Dergisi’nde yayınlanan bir makaleye göre- fotoğraf onun  “4-F’ten daha iyi bir sınıfı hak ettiğini“ gösteriyordu. 

Yine de tartışmaların arkası kesilmedi. Ünlü fotoğraf tüm ülkedeki gazetelerin baş sayfalarına çıktıktan birkaç gün sonra, bir muhabir Rosenthal’a çekimi mizansen hazırlayarak çekip çekmediğini sordu. Muhabirin poz verildiği belli olan bir başka resmi, denizcilerin bayrakla kutlama yaptığı fotoğrafı kastettiğini zanneden Rosenthal,  “Tabii ki“ dedi. Resmin ikinci bayrağın dikilişini göstermesi işleri daha da karıştırdı ve Rosethal, sonraki elli yıl boyunca önceden gördüğü bir imgeyi yeniden yaratmakla suçlandı.  

AP, söyleşi ve davet istekleriyle başetmek için bir “Rosenthal masası” kurdu. Rosenthal Başkan Truman’la tanıştı, AP’den savaş tahvili olarak bir yıllık ikramiye aldı ve Pulitzer Ödülü kazandı

Rosenthal 2006 Ağustosu’nda, 94 yaşında öldü. Ölümünden sonra New York Times’ta yayınlanan bir yazıda,  Richard Goldstein fotoğrafçının en ünlü eserini ” Aöerikan birliklerinin Japon hakimiyetindeki bölgeyi ilk ele geçirişlerini temsil eden bu muzaffer tablo, anavatanda duygusal bir noktaya temas etmiş ve Amerikan hayatındaki çeşitliliğin simgesi olarak yankılanmıştır,” diyerek göklere çıkardı.

Rosenthal için, kahramanların kim olduğu açıktı.  Şöyle diyordu: “… Bu resmin ortaya çıkmasında var olan tüm öğeler içinde, benim oynadığım rol en az öneme sahip olanıydı. O bayrağı oraya dikmek için Amerika’nın savaşan erkekleri o adada, başka adalarda, açık denizde ve havada ölmek zorunda kaldılar. Benim resmi çekmem neyi değiştirir?  Ben resmi çektim ama denizciler Iwo Jima’yı aldılar. “
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