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Gösterim Tarihi: 04 Mayıs 2012
Dağıtım: Pinema Film
Yapım: İGF / Sarmaşık Sanatlar

Yönetmen: İsmail Güneş

Yapımcı: Baran Seyhan / Aynur Güneş

Senaryo: İsmail Güneş

Müzik: Saki Çimen

Kurgu: Mevlüt Koçak

Görüntü Yönetmeni: Ercan Yılmaz

Sanat Yönetmeni: Ayhan Cem Mutlu

Yardımcı Yönetmen: Gökçe Baltacı Şen 

Yapım Sorumluları: Gürkan Kılınç / Burak Girgin 

Işık Şefi: Ali Salim Yaşar 

Ses Kayıt: Bülent Kılıç 

Ses Tasarım Ve Miksaj: Cem Üner 

Set Amiri: Sadun Demirkapu

35 Mm / 105 Dakika / 1:2.35 / Dolby Digital

Oyuncular: Hakan Karahan, Elifcan Ongurlar, Yeşim Ceren Bozoğlu, Abdulah Şekeroğlu, Katharina Weıthaler, Dean Baykan, Serhan Süsler, Oğuzhan Şekeroğlu, Özlem Balcı, Levent Yılmaz, Muammer Şahin, Selin Kozan, Sait Şengel, İsmail Uzunoğlu, Ozan Göksu Sayın

Sinopsis 

Muğla’nın Fethiye İlçesinde portakal bahçesinde işçi olarak çalışan beş çocuk babası Osman ve eşi Hatice, ansızın rahatsızlanan on yedi yaşındaki kızları Ayşe’yi hastaneye kaldırırlar. Burada Ayşe’nin kalbinde önemli bir sorun olduğu anlaşılır. Yoksul aile, kızlarını yaşatmak için çırpınır. Tetkikler sırasında kızlarının, hamile kaldığını öğrenince yıkılırlar. Töre gereği, Ayşe öldürülecektir. Böylece, bir gün öncesine kadar kızlarını yaşatmak için mücadele eden aile şimdi öldürmek için planlar yapmaya başlar. Kendisine sorulmadan amcasının oğlu Seyit ile nişanlanan Ayşe, bütün ısrarlara rağmen bebeğin babasını söylememektedir. Osman, amcası Ali, abisi Hüseyin ve kardeşleri ile olayı konuşur, aile kararı kesinleşir. Önce Ayşe öldürülecek, sonra da bebeğin babası bulunacak ve onun için de aynı karar uygulanacaktır. İnfazı bizzat baba gerçekleştirecektir. Amcası Ali’nin eski Amerikan arabasını emanet olarak alan Osman, kızı Ayşe’yi ‘doğumu yapana kadar kalmak üzere’ dayısının yanına götürmek bahanesi ile yola çıkarır. Yolculuk Antalya Kalkan, Kaş ve Elmalı üzerinden Konya’ya uzanacaktır. Yolculuk sırasında baba-kız arasında küçük aksilik ve kazalarla gelişen sıcak ilişki, ölüm seyahatini bambaşka bir boyuta taşıyacaktır.

İsmail Güneş / Yönetmen

Sinemamızda, devletin vatandaşına sistematik olarak uygulanan şiddeti ilk defa Gülün Bittiği Yer filmi ile dile getiren yönetmen İsmail Güneş, 10 Haziran 1961’de Samsun’da doğdu. İlk ve orta öğrenimini Samsun’da tamamladı. Kendini bildiğinden itibaren resim çizerek başlayan sanat tutkusu sebebiyle bir müddet Güzel Sanatlar’a devam etti. İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi’nde bir müddet dönemin en önemli hocalarının derslerine devam eden Güneş, bu yıllarda aksiyon sinemasına önemli katkılarda bulunan yönetmen Natuk Baytan ile tanıştı ve onun yanında yardımcı yönetmenlik yaparak profesyonel sinemaya merhaba dedi. 

1976 yılında başlayan sinema serüveni 1977 yılında çektiği kısa metraj filmi olan "Karanlık Bir Dönemdi" adlı çalışmasıyla ilk meyvesini verdi. 1982 yılında Kısa Film dalında İFSAK tarafından ödüllendirilen "Karanlık Bir Dönemdi" ile daha sonra bir üçleme olarak Türk toplumuna ve devletin tüm kademelerine musallat olduğunu bugün daha iyi anladığımız, sevgisizlik, hoşgörüsüzlük ve sistematik şiddeti sinema diliyle topluma anlatacağının ilk işaretini vermiş oldu. 1982 - 1986 yılları arasında ulusal bir gazetede fotoğraf muhabirliği yaptı. 1986'da ilk uzun metraj filmi "Gün Doğmadan"ı çekti. Bu filminden başlamak suretiyle, insanın dünya üzerindeki yalnızlığı ve bireyin içinin karanlığı ve yol hikâyeleri de sinemada altını çizerek kullanacağı temaları arasına girmiş oldu. 

Güneş, Sözün Bittiği Yer’den sonra şimdi çektiği üçlemesinin son filmi Ateşin Düştüğü Yer ile sinemadaki estetik yolculuğunu sürdürmeye devam ediyor. 

Güneş aynı zamanda Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SİNEBİR) yönetim kurulu başkanlığı ve Sanatsal Etkinlikler Komisyonu (SEK) başkanlığını sürdürmektedir.

Filmleri

Ateşin Düştüğü Yer (2011)

Sözün Bittiği Yer (2007)

The İmam (2005)

Gülün Bittiği Yer (1999)

Beşinci Boyut (1993)

Çizme (1991)

Küçük ve Sonsuz Yürek (1990)

Ateş Böceği (1988)

Biz Doğarken Gülmüşüz (1987)

Gün Doğmadan (1986)

Ödülleri

Karanlık Bir Dönemdi (1977) / İFSAK ödülü

Gülün Bittiği Yer (1999) / 52 Internasyonal Salerno Film Festivali Cumhurbaşkanlığı Ödülü

Besinci Boyut (1993) / 47. Internasyonal Salerno Film Festivali En İyi Film

Çizme (1991) / Yazarlar Birliği Ödülü

Gün Doğmadan (1986) / T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Başarı Ödülü ve Yazarlar Birliği Ödülü

Yapım Notları

Ateşin Düştüğü Yer senaryo çalışmaları 2004 yılında başladı ve 2005 yılında birmiş oldu.

2010 Kasım ayında, çekimlere 27. yazımla çekimlere başlandı. Son Final sahnesi 2011 Şubat ayında çekildiğinde 32. yazıma ulaşmıştı senaryo.

Filmin çekimleri Muğla Fethiye Yanıklar Köyü, Fethiye Hastanesi, Ölüdeniz, Kelebekler Vadisi yolu, Antalya Kalkan - Kaş yolu, Kaş - Elmalı yolu ve en son olarak Bolu Kartalkaya yolunda toplam 5 haftada gerçekleştirildi.

Bu çekimler boyunca toplam 6.000 km yolculuk gerçekleştirildi.

Filmin post prodüksiyon süresi yaklaşık 14 ay sürdü.

İlk kurgu sonunda 120 dakika olan film daha sonrasında 115 dakika, 109 dakika, 107 dakika ve en son olarak ta 105 dakikaya indirildi.

Ateşin Düştüğü Yer’e Konu Olan Haber

Müslüm Ç. eşi Fatma ve dördü kız beş çocuğuyla Antalya'nın Solak köyüne yerleşmiş, derme çatma çadırda yaşamaya başlamıştı. Aile, tarlalarda çalışarak geçimini sağlıyordu. Ç. ailesinin 17 yaşındaki kızı Ayşegül, 2003 Eylül ayında aniden rahatsızlandı. Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırılan genç kızın, kalbinde kist olduğu belirlendi. Yeşil kartla ameliyat olan genç kızın tedavisi sırasında 3,5 aylık hamile olduğu da ortaya çıktı. Ç. çifti, hamile kızlarının 'infaz'ına kararı verdi. Baba Müslüm Ç. "Konya'daki dayının yanına götüreceğim" sonra kızına 'ölüm ikramı’nda bulundu. Öfkeli baba, dikiz aynasından arka koltukta oturan kızının ölüme gidişini izliyordu. Kızının başı öne düşünce aracı durdurup, cesedini yol kenarına bıraktı ve hızla uzaklaştı. Evlat katili Ç. olayın ardından köye dönüp hayatına devam ederken, talihsiz kızın cesedi 26 Eylül 2003'te vatandaşların ihbarı üzerine Mersin'in Aydıncık ilçesi yakınlarında bulundu. Otopsi raporunda hamile olduğu ve bir süre önce kalp ameliyatı geçirdiği belirlendi. Taşıdığı ceninden DNA örneği alındıktan sonra Aydıncık'ta kimsesizler mezarlığında toprağa verildi. Soruşturma derinleştirilince Çam ‘töre cinayeti’ni itiraf etti. Pişmanlık duymadığını belirten Ç. ‘Olay bir daha başıma gelse yine aynı şeyi yaparım. Diğer kızım da aynı şeyi yapsa onu da öldürürüm. Namusumu temizledim’ dedi.
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