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Kısaca
“Ateşin Düştüğü Yer” bir yol hikâyesidir. Beklenmeyen bir şekilde rahatsızlanan 16 yaşındaki kız çocuğu Ayşe acilen ameliyata alınır. Aile bu ameliyatı gerçekleştirmek için büyük bir dayanışma sergiler. Ameliyat sırasında kızın üç buçuk aylık hamile olduğu anlaşılır. “Yaşatmak” için büyük mücadele vermiş olan aile bu defa “öldürmek” için mücadeleye girişir. Öldürme işini üstlenen baba Osman ve kızı Ayşe birlikte yolculuğa çıkarlar. Osman yol boyunca kızını zehirlemek için çaba gösterirken kız öldürüleceğini bilmemektedir. Baba ve kızın bu yolculuğu ikisi için de birbirlerini yeniden tanıma yeniden sevme ve pişmanlık duygusu üzerine devam eder.
Sinopsis
Antalya’nın Finike İlçesinde bir çiftlikte işçi olarak çalışan biri erkek beş çocuk babası Osman ve eşi Hatice, ansızın rahatsızlanan onaltı yaşındaki kızları Ayşe’yi Alman gazeteci kadın ve sevgilisinin karavanı ile hastaneye kaldırırlar. İlçede sağlık ocağında yapılan ilk araştırmalar ciddi bir sorun olduğunu gösterince Finike Devlet Hastanesi’ne hareket edilir. Burada Ayşe’nin kalp ameliyatı olması gerektiği anlaşılır. Yoksul aile, kızlarını yaşatmak için çırpınır. Başarılı geçen ameliyattan sonra kızlarının, hamile kaldığını öğrenince yıkılırlar.

Stefanie kendisini kötü hissetmektedir. Yapılan kontrolde hamile olduğunu öğrenir. Ama anneliğe hazır değildir ve durumunu arkadaşından saklar. Arkadaşının da ondan yıllardır sakladığı durumu vardır: Denis’in Babası Türk’tür ve onu hiç görmemiştir. Bu gördükleri aile dayanışmasından sonra babasını bulmak için annesiyle görüşünce Stefanie de durumu öğrenir. Bu durumu kabullenemez ve geri dönmek ister.

Töre gereği, Ayşe öldürülecektir. Böylece, bir gün öncesine kadar kızlarını yaşatmak için mücadele eden aile şimdi öldürmek için planlar yapmaya başlar.

Ayşe, kendisine sorulmadan amcasının oğlu Seyyit ile nişanlanmıştır ama böyle bir evliliği hiç istememektedir. Ayşe bütün ısrarlara rağmen bebeğin babasını söylememektedir. 

Osman, abisi ve kardeşi ile olayı konuşur, aile kararı kesinleşir. Önce Ayşe öldürülecek, sonra da bebeğin babası bulunacak ve onun için de aynı karar uygulanacaktır. Bu, Türk medyasının koyduğu isimle tipik bir ‘töre cinayeti’ örneğidir. İnfazı bizzat baba gerçekleştirecektir. Kardeşi Halil’in eski püskü arabasını emanet olarak alan Osman, kızı Ayşe’yi ‘doğumu yapana kadar kalmak üzere’ dayısının yanına götürmek bahanesi ile yola çıkarır.

Yol boyunca Alman gazeteci Denis ve Stefanie’nin karavanı ile sık sık karşılaşan Osman’ın o ana kadarki en büyük hayali Almanya’ya gidebilmektir. Alman çiftlerden Denis’in arzusu ise yüzünü beğendikleri Ayşe’nin fotoğraflarını çekerek hazırladıkları yazı dizisinde kullanmaktır.  Stefanie’nin ise arzusu karnındaki bebekten kurtulmaktır. Bu durumu erkek arkadaşından saklamıştır ve bu operasyonu ancak kendi ülkesinde yaptırabilecektir. 

Osman öldürücü bir tarım ilacını yolda kızının içeceği suya katar. Ancak bunu yaptıktan kısa bir süre sonra da Ayşe’nin çocuksu masumiyetini keşfetmeye başlar. Yolculuk sırasında baba-kız arasında küçük aksilik ve kazalarla gelişen sıcak ilişki, ölüm seyahatini bambaşka bir boyuta taşır. 

Oysa töre baskısının ağırlığı, Osman’ın bu trajik infaz kararından dönmesine engeldir. Her geçen dakika kızına olan sevgisi daha da büyümeye başlayan Osman büsbütün karmaşık duygular içindedir. 

Sonunda kızını ölüme yolcu eden tarım ilacını verdiğine pişman olur ama Ayşe artık çok kötü durumdadır. Kızcağız hasta olduğunu düşünmekte, babasının kendisini zehirlediğini bilmemektedir. Gerçi kendi durumundaki bir kızın ‘töre cinayeti’ adayı olduğunu bilebilecek yaştadır ama bebeğin babasının vaatlerinin gerçekleşeceğine, er geç dönüp kendisine ve bebeğine sahip çıkacağına inanmaktadır. Ancak benzin istasyonunda lokantada otururken televizyon haberlerinde birlikte olduğu Deniz’in yurtdışına kaçarken motorun batması sonucu boğulduğunun görüntülerini görür ve yıkılır. 

Başlangıçta hastalanınca kızını yaşatmak için çırpınan, yasak aşk sonucu hamile kaldığını öğrenince de öldürmek için uğraşan Osman şimdi yine Ayşe’yi hayatta tutabilme mücadelesi vermektedir. Oysa doğa şartları yolu tamamlamasını ve tekrar hayata döndürme mücadelesini hayli zorlaştırmaktadır.

Sonuçta cinayet öngören “töre” evlat sevgisine yenilmiştir. Fakat Osman’ın pişmanlığı Ayşe’nin yeniden hayata dönmesine yetecek midir?

YÖNETMEN GÖRÜŞÜ

SÖZLÜKTE: TÖRE 

1. Bir toplulukta benimsenmiş, yerleşmiş davranış ve yaşama biçimlerinin, kuralların, görenek ve geleneklerin, ortaklaşa alışkanlıkların, tutulan yolların bütünü. 2. Bir toplumdaki ahlaki davranış biçimleri.

SÖZLÜKTE: TÖRE CİNAYETİ

Türkiye’nin bazı bölgelerinde genellikle gayri meşru cinsel ilişkilerde ve yalnızca kadınlara aile meclisi kararıyla uygulanan infaz…

FİLME ESİN KAYNAĞI OLAN HABER

Müslüm Çam eşi Fatma ve dördü kız beş çocuğuyla Antalya'nın Solak köyüne yerleşmiş, derme çatma çadırda yaşamaya başlamıştı. Aile, tarlalarda çalışarak geçimini sağlıyordu. 

Çam’ların 17 yaşındaki kızı Ayşegül, 2003 Eylül ayında aniden rahatsızlandı. Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırılan genç kızın, kalbinde kist olduğu belirlendi. Yeşil kartla ameliyat olan genç kızın tedavisi sırasında 3,5 aylık hamile olduğu da ortaya çıktı.

Çam çifti, hamile kızlarının 'infaz'ına kararı verdi. Baba Müslüm Çam "Konya'daki dayının yanına götüreceğim" dediği kızını yanına alarak 13 Eylül günü otomobille yola çıktı. Mola yerinde "Temik" adlı tarım ilacından pidenin üzerine döken Çam, daha sonra kızına 'ölüm ikramı'nda bulundu. Öfkeli baba, dikiz aynasından arka koltukta oturan kızının ölüme gidişini izliyordu. Kızının başı öne düşünce aracı durdurup, cesedini yol kenarına bıraktı ve hızla uzaklaştı. 

Evlat katili Çam, olayın ardından köye dönüp hayatına devamm ederken, talihsiz kızın cesedi 26 Eylül 2003'te vatandaşların ihbarı üzerine Mersin'in Aydıncık ilçesi yakınlarında bulundu. Otopsi raporunda hamile olduğu ve bir süre önce kalp ameliyatı geçirdiği belirlendi. Taşıdığı ceninden DNA örneği alındıktan sonra Aydıncık'da kimsesizler mezarlığında toprağa verildi.

Soruşturma derinleştirilince Çam ‘töre cinayeti’ni itiraf etti. Pişmanlık duymadığını belirten Çam ‘Olay bir daha başıma gelse yine aynı şeyi yaparım. Diğer kızım da aynı şeyi yapsa onu da öldürürüm. Namusumu temizledim’ dedi. 

Yukarıda özetlediğim gazete haberini okuduğumda baba Müslüm Çam’ın duygusunu anlamaya çalışmıştım. 

Ergenlik çağına gelene kadar dizinde büyüten, hastalanınca yaşasın diye bütün varlığını adayan baba bir yanlışından dolayı o çocuğuna nasıl birden düşman bir yabancı gibi davranmaya başlayabilir ve onu nasıl kendi elleriyle vahşice öldürebilir?

Bu duyguyu daha iyi anlayabilmek ve anlatabilmek için hikâyeyi değiştirmek istedim. Ergenlikten bu yana hiç yalnız kalmamış ve neredeyse konuşmamış baba ile kızı birlikte yolculuğa çıkarmak ve tekrar birbirlerini sevdirmek bana ilginç geldi. Bundan dolayı hikâyeyi üçe böldüm. 

Birinci bölümde hastalığını fark ettikten sonra kızını yaşatmak için varını yoğunu harcayan babanın çırpınışı... İkinci bölümde ise yasak aşk yaşayarak -biraz da kandırılarak- hamile kaldığını öğrendiği kızını töre diyerek öldürme kararı veren ve uygulamaya koyan babanın yaman çelişkisi… Üçüncü bölümde ise yolculuk sırasında kızını keşfeden ve pişman olan babanın onu tekrar hayata döndürebilmek umuduyla çaresiz kıvranışı…

Kızını zehirleyip sonrasında pişman olan Baba’nın dramı bana ilginç bir film konusu geldi. Bu pişmanlığı anlatırken ülkenin sadece belli bölgelerinde yaşanan ve bir türlü engellenemeyen “töre cinayeti” olgusunun temel nedenlerini de sorgulamaya çalışıyorum.

Yasak bir yaşayan kıza toplumun bakışı, ilişki sonucu doğacak olan çocuğu toplumun nasıl karşılayacağı, bu kızın yakınlarına, özellikle de erkek kardeşlerine arkadaşlarının nasıl davranacağı, derinlemesine irdelenmeye çalıştığım duygusal boyutlardır.

Öte yandan, Stefanie ile Denis’in bu aileyle karşılaşmaları bir uçtan öbür uca çok uluslu AB macerasının içerdiği aykırılıkları aynı çerçeveye sığdıran bir boyut oluşturuyor. AB’nin en batısından bir çift ile en doğusundan bir çift arasındaki kültür farklarının derinliği bu paralellik ile sergilenirken yine de iki ayrı dünya arasında bir bağlantı vardır. Zira bu batılı adam “Denis” vaktiyle Almanya’da çalışmış bir işçinin oğludur.

Filmin ‘yaşatmaya dair’ bölümünde insanların durumlarına paralel olarak kıpır kıpır heyecan görselleşir. Burada yaşatma isteğinin gücü renk cümbüşü daha etkin biçimde resimlenir. ‘Öldürmeye dair’ bölümünde ise renkler daha kontrast ve koyu bir ton seçilir. Filmin son bölümünü oluşturan ikinci ‘Yaşatmaya dair’ başlığından sonra biraz da kar’ın sayesinde neredeyse siyah-beyaz derecede ölü renkler anlatımı pekiştirir.

Yol sahnelerinde aracın sürücü tarafında arka plan, açılarak oyulmuş yolun sert kayalarıyla babanın ruh halini yansıtırken kızın tarafında ise sonsuz deniz ve gökyüzü, arada gördüğü hayaldeki kuşun eline konuşu onun özgür kalma duygusunu ve isteğini simgeler. 

Yol boyu bizimkilerle karavanın geçişmesi insanın kaderinin ne kadar da pamuk ipliğine bağlı olduğunu vurgular.

Pişmanlık duymaya başladığı andan itibaren babanın arkası sert kayalıklardan daha yumuşak olan toprağa dönüşür.  Kızın arkası yine aynı denizdir.

Yol ayrımından sonra pişmanlık duygusuyla birlikte -yolun konumundan dolayı- babanın tarafında arka planda uçurumlar görürüz. Kızın arka tarafında ise karlı dağlar ve ağaçlar vardır. Açıkçası kız toprağa yakın, baba ise uçurumun kenarındadır. İkinci yaşatmaya dair bölümüyle birlikte Osman’ın pişmanlığı başlar ve tabiat neredeyse onunla birlikte gözyaşı dökmeye yağmur’uyla başlar. Finalde ise bu gözyaşları donmuştur. Kar babanın donmuş gözyaşlarıdır. Hem fiziki donduğunu görürüz hem de babanın donmuş ruhunu algılarız.

Finale doğru araç artık ova gibi bir yerdedir. Ve iki taraf da bembeyaz karla kaplıdır. Hatta yol belirsizleşmiş, sadece kenarlardaki kedigözlü işaret taşları fark edilebilmektedir. Kız fiziki ölüme yakınlaşmıştır, baba ise başka tür bir ölüme doğru gitmektedir. Bu resimleme, filmin başı ile sonu arasında zıtların benzerliğine ilişkin alegorik bağlantı sağlar. Zira ilk plan, küçük bir kız çocuğunun salıncakta sallanış resmi ile başlamıştı. Son resim ise Ayşe’nin küçüklük günlerinde bir başka mekânda -ailenin o sıralar oturduğu yerde- yine salıncakta sallanışıdır. Doğum ve ölümün, aydınlık ile karanlığın, sevgi ile sevgisizliğin iç içe geçtiği bir trajedidir. 

KARAKTERLER

OSMAN

Osman ellisine merdiven dayamış yaşından daha yaşlı duran sara hastası çocuklarına çok düşkün Ülkenin doğusundan batıya çalışmak için göçmüş bir adamdır. Sevdiği öz kızını, dinin karşı çıkmasına rağmen töre adı altında esasen çevre baskısı ile öldürmeyi göze alabilen bir babanın trajedisini yansıtan karakter. Aslında onun kendi vicdanında böyle bir cinayete ürettiği derin gerekçe şudur: 

Ben ve ailemin öteki fertleri sürekli utanç içinde yaşayacağız, çünkü sürekli kınanacağız. Böyle bir olay yaşayan kızımızı öldürmedik diye herkes bize değişmiş, çürümüş, ahlaksızlaşmış gözüyle bakacak. Bu kadarla da kalmayacak, bir kere böyle gayri meşru bir ilişki yaşayan kız herkesin gözünde tekrar tekrar aynı şeyi yapabilen biri olacak. Belki bizden kaçacak, fuhuş tacirlerinin eline düşecek, ömür boyu kendisi de kötü bir hayata mahkûm olacak.

Bu mantık uzadıkça baba kızına iyilik yaptığı kuruntusuna bile kapılabilir ve belki teselliyi burada bulacağını umar. Ancak eylemi gerçekleştirdikten sonra hiçbir vicdan kurgusu bu acıyı bastıramaz.

Hasta olan kızını yaşatmak için bütün varını yoğunu ortaya koyan Osman, kızının gayr-i meşru hamile kaldığını öğrenince bu kez onu öldürmek için varını yoğunu ortaya koyar; yolculuk sırasında da kızını tekrar tanıyınca sever, ancak onu yaşatmak için gösterdiği gayret bu kez karşılığını bulmaz.

AYŞE

Çocuklukla genç kızlık arasında saflığı ve hayalciliği temsil eden bir karakter olarak Ayşe adeta televizyon kültürü mağdurudur. Henüz on beş on altı yaşlarındadır.  Daima ‘magazin’ ve benzeri programları izlemeye çalışan Ayşe’yi aldatan kişi de muhtemelen ona böyle bir dünya vaat etmiştir. Aslında Ayşe’nin özgürlük hayali son derece ürkek, hatta gizli bir hevesten ibarettir. Bütün çocuksu saflığına rağmen derinden derine çıkarıldığı yolculuğun ölüme doğru olduğunu bilmekte ve bir bakıma doğal kabul etmektedir. Zira yaşadığı çevrede kız çocuğu olarak zaten her an feda edilebilir bir varlık şeklinde algılandığını, her şeyin erkeklerin elinde, dilinde ve belinde düğümlü bulunduğunu gelenekleşmiş tecrübe ile bilmektedir.

Bu öyküde Ayşe saflığı, temizliği temsil eder. Günümüzde de bu erdemlerin ne kadar çabuk kirlenebileceğini gösterir. Öldürülmeye götürülürken bile o her şeyden habersiz çocuksu bir saflıkla babasına teslim olur.

DENIS

Otuzbeş - kırk yaşlarındadır. Gazetecilik ve fotoğrafçılık mesleği ve fiziki kökeni ile Denis, iki farklı dünya arasındaki ilişkilere yönelik bir tür sorgulama aracı olarak son derece önemli bir karakterdir. Kökenindeki Türk geni, Denis’in tipik bir batılı olmasına engel teşkil etmemiştir. Bu durum, Türkiye ile AB arasındaki ilişkilerin ucunun açık olmasıyla örtüşmektedir. Türkiye insanının ortalama AB’li olabileceğini çağrıştıran bu karakter, Almanya’da uzun süre kaldığı halde sözgelimi töre cinayeti konusunda en küçük bir değişim geçirmeyen Gani karakteri ile birlikte düşünüldüğünde öyküye anlamlı bir derinlik katacaktır. Denis gerçekçi bir Alman insanıdır. Ancak karşılaştığı kalabalık ailenin sergilediği sıcak dayanışma görüntüsünden etkilenince duygusallaşabilmekte ve o zamana kadar önemsemediği babasını arama ihtiyacı duymaktadır. Oysa onun algıladığı görüntü çok sağlıklı bir veri değildir. Nitekim aralarında dayanışma gördüğü aile ortak bir kararla üyelerinden birini öldürebilmektedir. Üstelik Denis bunu öğrenememektedir. 

Denis bir yandan vaktiyle nerdeyse onu bırakıp gittiği için nefret ettiği babasını özlemekte, onu bir an evvel bulma gayretini göstermekte; öbür yandan da yıllardır sevgilisi olan Stefanie’nin son düştüğü hamilelik durumun hiç akıl edememektedir. Onun sürekli kusma halinde oluşunu fiziki bir üşütmeye bağlamamaktadır. Babasının peşine düşerken aslında geleceğini kaybettiğinin farkında bile değildir.

STEFANIE

Otuz yaşlarında alımlı ve hoş bir kadındır. Kendi içinde sağlıklı ve tutarlı bir karakter olarak Stefanie’nin özel bir anlamı var. O daima gerçekçidir. Bir kadın olmasına rağmen duygusallıkta bile ölçülüdür. Yerli kadınların tam karşıtı bir kimlik ve kişilik sergileyen Stefanie görev insanıdır. Kocasının birdenbire yakalandığı baba özlemini anlamakla beraber, görev ile kişisel sorunun birbirine karıştırılmasına kararlı biçimde karşı çıkmaktadır.

Stefanie tam batılı manada birey olarak erkek arkadaşından hamile kaldığını öğrenince zor durumda kalır. Henüz anne olmaya karar vermemiştir. Böylesi güç bir sorumluluğu nasıl taşıyacağını bilememektedir. Bu yüzden bunu erkek arkadaşıyla paylaşacakken onunla ilgili bir gerçeği öğrenir. Denis’in babası Türk’tür ve yıllar önce Almanya’dan sınır dışı edilmiştir. Böyle bir durumun kendisinden saklanmasını hazmedemeyen Stefanie kendi durumunu da onunla paylaşmaz. Bir tarafta arkadaşının kendinden sakladığı sır bir yandan yeni öğrendiği hamilelik durumu onda isteriye benzer ağlamalar sonucunu doğurur. Stefanie Denis’in böyle önemli bir sırrı kendisiyle paylaşmamasını bu ilişkinin geleceği açısından sakıncalı bulur ve bundan sonra kendisine nasıl davranacağını kestiremez. Bu içinden çıkamadığı ikircikli duygu onu ülkesi Almanya’ya yönlendirir.

HATİCE

Otuz beş kırk yaşlarında, çok çocuk doğurmak ve kötü şartlarda yaşamaktan olduğundan yaşlı durmaktadır. İlkel töre yüzünden adeta kadın olduğu için peşin suçluluk duygusu yaşayan bir annenin karmaşasını yansıtan karakter… O kadar ki, dokuz karnında taşıdığı çocuğunu, kız olarak doğduğu için daha baştan ikincil bir varlık saymıştır. Kendisini öyle algılaya geldiği için kızını da en azından erkek çocuğuna nazaran daha değersiz bulmaktadır. Anne olmasına rağmen o da namus konusunda aynı şartlanmalarla büyüdüğü için yüreği yansa bile ‘töre cinayeti’ni kaçınılmaz hisseder ve tartışmaz. Hatice, kadınlığını kusur sayan bir anlayışın devamını temsil etmektedir.

GANİ

Ellisinin üzerinde yıllarca Almanya’da kalmış bir amca olarak Gani, kültür değişiminin zorluğunu simgeleyen bir karakterdir. Çağdaş bir batı toplumunu görmek ve ondan etkilenmek, çağdışı töreyi sorgulatmamıştır. Yıllar önce Almanya’da on sekizinden küçük bir kızla aşk yaşamış kız hamile kalınca da yasal zorluklardan dolayı sınır dışı edilmiş gözü geride aşkında kalmış bir adam. Gani’nin bu geçmişi sanki Denis’le kesişecekmiş gibi durur ancak bir benzerlik olarak kalır. En küçük bir tereddüt bile sergilemeden yeğeninin öldürülmesi kararına katılır, hatta başta bütün öteki kapıları kapatır. Esasen Gani, batı görmüşlüğüne rağmen hâlâ yakın akraba evliliğinin olumsuzluklarını benimsemiş değildir. Oğlu Seyit için yeğeni Ayşe’yi eş olarak isteyen ve ailenin büyüğü olarak biraz da zorla kabul ettiren kendisidir. Gani sosyal değişimin olağanüstü zor bir süreç olduğunu simgelemektedir.

ALİ

Gani, Osman ve Halil’in amcasıdır. Henüz daha yirmi beşine bile gelmemiştir. Yaşı bu üç kişiden küçük olmasına rağmen “töre” gereği bu üçünden büyükmüş gibi davranır. Kendine ve “töre”ye inancı tamdır ve “töre”nin uygulanmasını istemekte acımasızdır. Geleneksel aile yapısı içinde Ali’nin durumu ters algılanabilecek bir durum değildir. Amca olması bu aile yapısı içinde “baba yarısı” olarak adlandırılır ve babanın olmadığı yerde de tam yetki ile babayı temsil eder.

SEYİT

Ayşe’nin nişanlısı kimliksiz ve kişiliksiz bir simgedir. Yirmi iki yaşlarındadır.  Aile oluşturmak ve yuva kurmak üzere sorumluluk alması gereken genç erkeklerin nasıl hiçbir şeye hazırlanmadan, kimliğini ve kişiliğini bulamadan maceraya sürüklendiğini yansıtmaktadır.

