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Stieg Larsson’un tüm dünyayı kasıp kavuran bir fenomene dönüşen Millennium Üçlemesi’nin ateşi Türkiye’yi de sarmaya devam ediyor. Polisiyede yeni bir çağ başlatan ve rekorlar kıran, 2012’de David Fincher tarafından Hollywood’a uyarlanması planlanan serinin ikinci filmi “Ateşle Oynayan Kız” Lisbeth’in bir anda üç ayrı cinayetin bir numaralı şüphelisi olarak aranmaya başladığı gerilim dozu yüksek bir macera vaat ediyor. “Ateşle Oynayan Kız”da Lisbeth’in geçmişinin sırları da aydınlanıyor.

Konu: 

Lisbeth Salander bir yıl aradan sonra İsveç’e döner. Mikael Blomkvist ise İsveç’teki fuhuş çeteleri hakkında bir dosya yapmak üzere çalışmalara başlamıştır. Ancak çok geçmeden dosyanın muhabiri ile kız arkadaşı ölü bulunur ve silahın üzerinde Lisbeth’in parmak izine rastlanır. Polis Lizbeth’in peşine düşer. Mikael, Lisbeth’in masum olduğundan emindir ancak bunu kanıtlayabilmek için cinayetleri araştırmaya başlar. Bu araştırmalar sırasında Lisbeth’in peşindeki karanlık adamların Lisbeth’in geçmişiyle bağlantılı olduğunu fark edecektir.
“Amansız bir gerilim! Noomi Rapace olağanüstü.” - Rolling Stone.

“Bu İsveç gerilim serisinde hayranlarının tırnaklarındaki keratini kemirmeye devam ettirecek çok şey var.” - Total Film.
“Ejderha Dövmeli Kız’dan daha merak uyandırıcı çünkü bu sefer gerilim kurallarıyla sadece oynamıyor, onların parlamasını sağlıyor.” - Entertainment Weekly.

“Noomi Rapace esrarengiz güzellikle vahşi gücün görülmemiş bir birleşimi. Kimseye benzemeyen bir film yıldızı o.” - Wall Street Journal.
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