“Atlıkarınca” Ekibi Uçan Süpürge’de 

“Başka Dilde Aşk” filmiyle tanıdığımız yönetmen İlksen Başarır’ın son filmi “Atlıkarınca”, 5-12 Mayıs tarihleri arasında yapılacak 14.Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin “özel gösterim” bölümünde seyircisiyle buluşacak.

9 Mayıs 15.30’da Kızılırmak Sineması’nda gösterilecek film sonrası yönetmen İlksen Başarır, oyuncular Mert Fırat ve Nergiz Öztürk’ün katılımıyla bir de söyleşi gerçekleştirilecek. Çocuklara Yönelik Ticari Cinsel Sömürü ile Mücadele Ağı’nın da katılımcı olacağı söyleşide izleyicilerin soruları yanıtlanacak.
Başarır, ensest sorununa dikkat çektiği filmi “Atlıkarınca” ile bir kasabada yaşayan çekirdek ailenin hikayesi hattında bu soruna odaklanıyor. Film, korku ve mutsuzluk kaynağı olarak istismarcı babayı deşifre ederken yaraya parmak basmakla yetinmiyor; aynı zamanda aile içi cinsel istismarın yalnızca ‘eğitimsiz’, ‘yoksul’ kesimde görüldüğü, saldırganların ‘hasta’, ‘alkolik’ olduğu gibi önyargıları da ters yüz ediyor.  Film cesur bir biçimde ensestin bireyler üzerinde yarattığı yıkımı gözler önüne seriyor. 

14. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali teması “iktidar” üzerinden oluşturduğu bölümler ile ensest, çocuk gelinler ve insan ticareti gibi konulara dikkat çekiyor.
“Buz dağının görünen kısmına ayna tuttuk”

“Ensest uluslararası sözleşmelerle korunan temel insan haklarına yapılan en korkunç saldırılardan biri.” İkinci filmi ‘Atlıkarınca’da toplumun tabu kozasında hassasiyetle koruyageldiği enseste çomak sokan yönetmen İlksen Başarır böyle diyor ve ekliyor: “Buz dağının görünen kısmına ayna tuttuk.” 

Yakın zamana dek kapsamlı araştırmalara bile giremeyen ensest, varlığını kutsalla tümleyen ‘aile’ birliğinde en saklı bırakılan istismar biçimi. Verilere göre ensest saldırganlarının yarıdan fazlasının öz baba olması sorunun vehametini ortaya koymakla kalmıyor, istismarcıları en yakınımızda aramak gerektiğini de fısıldıyor. 

Filmin senaryosuna İlksen Başarır’la birlikte imza atan Mert Fırat başrolleri son yılların en başarılı oyuncularından Nergis Öztürk’le paylaşıyor. Babasının istismara maruz bıraktığı kız çocuk rolünde ise Zeynep Oral umut vaat ediyor. 
Suçu görmezden gelmek, suça ortak olmaktır

Geçen yıl Altın Portakal’ın ‘En İyi Senaryo Ödülü’ ve Zeynep Oral’ın oyunculuğuna da ‘Behlül Dal Jüri Özel Ödülü’ verdiği “Atlıkarınca”, yaygınlığı henüz yeterince telaffuz edilemeyen ensesti sinemanın sınırları öteleyen dilini kullanarak görünür kılıyor. İlksen Başarır-Mert Fırat ikilisi bundan sonra da benzeri sorunların tartışılmasına beyazperdede yeni kapılar açacaklarının sinyallerini bu filmle veriyor. Çünkü seyirciler kadar onlar da biliyor ki bu suçu görmezden gelmek, suça ortak olmaktır. 

Festival 5-12 Mayıs tarihleri arasında Kızılırmak Sineması ve Goethe Institut Ankara’da, 9-12 Mayıs arasında ise Hacettepe Üniversitesi, ODTÜ ve Ankara Üniversitesi’ne tüm sinemaseverleri bekliyor. 

