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Avcı: Kış Savaşı filminde Pamuk Prenses’in öncesindeki hikâyeyi keşfedin. Chris Hemsworth ve Oscar ödüllü Charlize Theron, Pamuk Prenses ve Avcı filmindeki rollerine geri dönerken kendilerine Emily Blunt ve Jessica Chastain eşlik ediyor.
Theron, iyi kız kardeşi Freya’ya (Blunt) ihanet eden kötü kraliçe Ravenna rolünde. Revenna ihanetiyle Freya’nın sahip olduğundan haberdar olmadığı buz gücünü ortaya çıkarır ve kalbini sevgiye karşı dondurur. Kuzey’deki bir krallığa çekilen Freya, koruyucuları olarak Avcılardan oluşan ve tek kuralı içlerinden kimsenin birbirine aşık olmaması olan bir ordu yetiştirir.

İki kraliçe arasında hükümdarlık savaşı tırmanırken, aralarında duran kahraman, Freya’nın en seçkin Avcısı Eric’tir (Hemsworth). Eric, kalbini ele geçiren tek kadın olan savaşçı Sara (Chastain) ile birlikte Freya’ya kız kardeşini yenmesi için yardım etmelidir. Yoksa Ravenna’nın kötülüğü sonsuza dek egemen olacaktır.
Cedric Nicolas-Troyan’ın yönettiği, efsanevi destanın, nefes kesen başlangıç bölümünde ekibin başında bir kez daha yapımcı Joe Roth (Maleficent, Alice in Wonderland) yer alıyor. Bu ilkbaharda, epik aksiyon macera filmi Avcı: Kış Savaşı’nda iyi ile kötü arasındaki savaşı kimin kazanacağını öğreneceksiniz.
