Yılın En Büyük Aşk Filmi "AVUSTRALYA" 26 Aralık Cuma vizyonda

 “Moulin Rouge (Kırmızı Değirmen)”, “Romeo & Juliet” gibi başyapıtlarıyla Oscar, Altın Palmiye ve daha birçok ödülle gişe rekorları kıran filmlerin yönetmeni BAZ LUHRMANN’ın TİGLON dağıtımı ile 26 Aralıkta vizyona girecek filmi “AVUSTRALYA” 2009 yılı Oscar Ödüllerinin de en güçlü adayı olarak görülüyor.

Pek çok otorite tarafından, 8 Oscar sahibi olup halen en önemli filmler arasında yer alan film “Rüzgar Gibi Geçti” ile karşılaştırılan film “Avustralya”, güçlü kadrosu, kostümleri, müziği ve arka plana aldığı Avustralya mozaiği ile adeta bir yeni dönem klasiği... Nicole Kidman ve Hugh Jackman’ın başarılı oyunculuklarıyla hayat verdikleri aşk hikayesi ile de Sydney Pollack’ın “Benim Afrikam/Out Of Africa” filmini akıllara getiren AVUSTRALYA güçlü senaryosu ile bir aşk filmi klasiği olmaya da aday.

81. Oscar ödül törenini, filmin başrol aktörü Hugh Jackman sunuyor!!!

İkinci Dünya Savaşı’nın hemen öncesinde geçen bu romantik macerada Nicole Kidman, çok uzaklardan ve bambaşka bir kültürden gelen İngiliz aristokrat “Lady Sarah Ashley” olarak karşımıza çıkıyor. Kendisine miras kalan toprakları almak için gelen Lady Sarah, bölgenin yerlilerinden olan sert mizaçlı ve bir o kadar da kaba olan Drover (Hugh Jackman) ile aynı safta yer almak istemese de buna mecbur kalır. Bulundukları yerden milllerce uzakta olan bu dünya harikası toprakalara varabilmek için uzun bir yol kattettikten sonra Darwin isimli bu şehrin Pearl Harbor’a saldıran Japon kuvvetleri tarafından bombalandığını öğrenirler. Zarif ve kaba; yerli ve şehirli; inat ve tutku, aşk ile savaş arasında incelikle örülmüş bu hikaye izleyenlerin aklına kazınacak!!!

Fragmanı izlemek için; http://www.australiamovie.co.uk/ 
