SERMİYAN MİDYAT’A STEVE GUTTENBERG’TEN TAM DESTEK!

AMERİKALI OYUNCULAR GALA GECESİNDE DE OLACAK!

SERMİYAN MİDYAT, AMERİKALI OYUNCULARLA TEKRAR EL SIKIŞTI!
Sezonun en iddialı yapımları arasında yer alan‘Ay Lav Yu’ filminin yönetmeni Sermiyan Midyat, filminde oynattığı Amerikalı oyunculardan Steve Guttenbeg ve Mariel Hemingway’i gala gecesine davet etti. Geçtiğimiz hafta Amerika’ya giderek, oyuncularla buluşan Midyat, filmin promosyon çalışmalarına katılmaları için Gutenberg ve Hemingway’den tam destek aldı. İnternet ortamında teaser ve fragmanları 600 bin kez tıklanan ‘Ay Lav Yu’ 12 Mart 2010’da sinema izleyicisiyle beyazperdede buluşacak.

Filminin yapımcılığını da üstlendikten sonra, izleyiciye en iyi kalitede film sunmak için işine dört elle sarılan Midyat, 2010 yazında çekmeyi planladığı ‘Ay Lav Yu Tu’ için de Amerikalı oyuncularla tekrar el sıkıştı.

Kültür çatışmasını oldukça sivri ve çok komik bir dille anlatan film, değişik konusu ve komedisiyle seyirciye sıradışı ve bol kahkahalı  iki saat vaat ediyor. Mardinli İbrahim’le, Colaradolu Jessica’nin aşkının etrafında gelişen olaylarla izleyicinin hayli ilgisini çekeceğe benzeyen filmi Sermiyan Midyat yazıp yönetti ve başrolünü oynadı. Filmde Sermiyan Midyat’a, Hollywood’un ünlü oyuncuları Steve Guttenberg, Mariel Hemingway, Kathie Gill, Josh Folan’in yanısıra Meray Ülgen, Aysenil Şamlıoğlu, Fadik Sevin Atasoy rol aldı. 
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