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Bir romantik komedi filminde herşey önceden denenmiş formüle göre gelişir: Erkek kızla tanışır. Önce herşey harikadır. Sonra ufak tefek sorunlar başlar. Sonuçta herşey tatlıya bağlanarak mutlu sona ulaşılır.
Peki, uzun ve yorucu geçen bir günün ardından bu çift eve yorgunluktan tükenmiş halde dönerse ne olur? Rutin hayatın getirdiği sıkıntılar başladığında neler hissedilir? İlişkinin ilk döneminde birbirlerinde sevimli buldukları küçük şeyleri sinir bozucu görmeye başladıklarında ne olur?
Bir zamanlar çok sağlam ve sevgi dolu olduğu halde giderek çözülen ve dengesi bozulan ilişkilerini tamir etmek için çırpınan bir çiftin kimi zaman komik, kimi zaman acı verici ama daima eğlendirici yolculuğunu anlatan sıradışı romantik komedi “The Break-Up”a (Ayrılık) hoşgeldiniz.
Başrollerinde Vince Vaughn ile Jennifer Aniston’un oynadığı “The Break-Up”ta, küçük tartışmaların bile hızla kontrolden çıkıp tırmanması nedeniyle iki yıllık beraberlikten sonra ilişkilerinde “tamam mı devam mı?” şeklindeki kritik tercih noktasına kadar gelen Gary ve Brooke çiftinin öyküsü anlatılır.
Bir zamanlar mutlu bir çift olan Gary ile Brooke çiftinin artık paylaşabileceği bir şey kalmamıştır. Ancak ikisi de inat ederek paylaştıkları evden ayrılmayı redddeder. Böyle bir durumda çiftler arasındaki amansız savaşın patlaması kaçınılmaz sonuçtur. Evde meydan savaşları yaşandığını gören aileleri ve dostları çeşitli tavsiye ve yönlendirmelerle bu probleme çözüm bulmaya çalışır.
Gary’nin cephesinde en iyi arkadaşı Johnny O, eşitlikten yana kafalı emlakçısı Riggleman, aynı zamanda iş ortağı da olan kardeşleri işkolik Dennis ile tatlı dilli Lupus vardır. Brooke’u tavsiyeleriyle yönlendirenler ise en iyi arkadaşı ve akıl hocası Addie, Addie’nin evcimen ruhlu kocası Andrew, müzisyen erkek kardeşi Richard, iyiniyetli annesi Bayan Meyers, korku dolu galeri sahibi patronu Marilyn Dean ve açıkgözlü resepsiyonist Christopher’dan oluşur.
Kendilerine akıl veren aile dostlarının iyiniyetli ama çoğu zaman yanlış tavsiyelerine kulak veren Gary ile Brooke, birbirlerini yeniden kazanmak veya daha da uzaklaştırmak üzerine dizayn edilmiş bir seri entrika deneyimi yaşamak zorunda kalır. Bu işin böyle yürümeyeceğini anlayan Gary – Brooke çifti sonunda gönül ilişkileriyle ilgili çok önemli bir gerçeğin farkına varacaklardır: Gönül ilişkileri gerçekten de boks maçına benzer. Kazanan ise maçın sonunda ringde ayakta kalmayı beceren değil, eldivenlerini zamanında indirmesini öğrenendir.
Universal Pictures’ın sunduğu son derece eğlenceli ve kimi zaman da sürpriz şekilde yürekleri burkan romantik komedi filmi “The Break-Up”ın (Ayrılık) yönetmenliğini “Bring It On” ve “Down With Love” gibi filmlerden tanıdığımız Peyton Reed üstlendi. Senaryosunu Jeremy Garelick ile Jay Lavender’in yazdığı filmin yapımcılığını Scott Stuber ile birlikte Vince Vaughn gerçekleştirdi. Prodüksiyon amirliklerini Peter Billingsley ile Stuart Besser yaptı.
“The Break-Up”ın aynı evi paylaşmak zorunda kalan geçimsiz çiftinden Gary’i Vince Vaughn’un, Brooke’u Jennifer Aniston’un canlandırdığı filmin diğer rollerinde Joey Lauren Adams, Peter Billingsley, John Michael Higgins, Ann-Margret, Judy Davis ve Justin Long kamera karşısına geçti.

Filmin kreatif kamera arkası ekibinde ise, görüntü yönetmenliğini Eric Edwards, prodüksiyon tasarımlarını Andrew Laws, kostüm tasarımlarını Carol Oditz, kurgusunu David Rosenbloom ile Dan Lebental üstlendiler.

PRODÜKSİYON NOTLARI

Aktör/senaryo yazarı/yapımcı Vince Vaughn, okuduğu romantik komedi senaryo taslaklarının hep aynı yapıda olmasından bıkkınlık getirmişti. Hepsinde artık klişeleşmiş aşık çiftlerin çok büyük engelleri aştıktan sonra Hollywood usulü mutlu sona ulaşmasını anlatan mantıksız olaylar zinciri vardı. Yıllardan beri bir “anti-romantik komedi” yapmak, yanlışlara yelken açan aşkın öyküsünü anlatmak istiyordu. 10 milyon dolar almak için 10 günlüğüne evlenmek gibi aptalca konulara başvurmaya gerek kalmadan da ilişkilerin zor ve keyifli yanlarının anlatılabileceğine inanıyordu.
Aralarında 2005 yılının gişe rekortmeni “Wedding Crashers”, “Mr. & Mrs. Smith”, “Dodgeball”, “Old School” ve “Starsky & Hutch” gibilerinin de yer aldığı bir dizi gözde komedi filminde kamera karşısına geçen Vince Vaughn, romantik komediden ne anladığını şu sözlerle ifade ediyor:
“Geleneksel romantik komedilere pek benzemeyen bir filmin nasıl olabileceğini her zaman merak ettim. “The Odd People” adlı film aklıma geldi de, insanların aynı çatı altında yaşarken bile sanki ayrılmış gibi hissedebileceğini; ayrılığın acısını hissedebileceğini görmek ne kadar ilginç olurdu diye düşündüm. Komedilerin daima absürdlükle bağlantısı vardır. Ancak yine de herşeyin gerçekçilik temeline oturmasını severim.”
Bu proje yıllarca Vince Vaughn’un aklının bir köşesini işgal etti. Hayata geçirilebilmesi için gerekli adımlar ise ancak ünlü aktörün, genç senaryo yazarları Jeremy Garelick ve Jay Lavender ile tanışması sonrasında atılabildi.

2001 yılı Ağustos ayındayız. O günlerde senaryo yazarlığına yeni adım atan Jeremy Garelick ile Jay Lavender, başrolünde Vince Vaughn’un oynayacağını varsayarak tamamen kendi yaklaşımlarının ürünü olan bir senaryo taslağı yazmışlardı. İki ortağın “Vince Vaughin komedisi” başlığını attığı senaryo taslağı bir süre sonra Vaughn’un menejerinin masasına ulaştı. Senaryonun beğenilmesi üzerine iki yazar kendilerini 2002 Aralık ayında Vince Vaughn’un karşısında buldular.

Proje üzerinde kapsamlı görüş alışverişinde bulunuldu. Ancak Vaughn’un aklında başka şeyler vardı. Kafasının içinde yıllardır var olan “ayrılık filmini”nin detaylarını iki genç senaryo yazarına anlattı. Toplantı bittiğinde Vaughn ile iki yazar arasında paralellik sağlanmıştı.
Projenin tam olarak meyvesini verebilmesi için birkaç yıl daha beklendi. 2004 yılı sonlarında Vaughn’un Los Angeles’taki evine giden Garelick ile Lavender, senaryo taslağı üzerinde kimi zaman günde 12 ile 20 saati bulan yoğun çalışma sürecine girdi. Garelick’in deyimiyle o dönemde tam üç ay boyunca Vince’in evinde bilfiil yaşamak suretiyle senaryoyu olgunlaştırdılar.
Senaryonun hazır olmasının ardından Vince Vaughn, “The Break-Up” projesini tanıtmak için bu kez “yapımcılık şapkasını” giyerek Hollywood’un yolunu tuttu. Daha önce 2001 yılında ekip arkadaşı Jon Favreau ile birlikte “Made” adlı polisiye komediye yapımcı olarak imzasını attığı için bu konuda yeterli deneyimi vardı. Hayata geçirmeyi düşündüğü “The Break-Up” projesini de yeni kurduğu Wild West Picture Show Productions adlı yapım şirketi bünyesinde gerçekleştirmeyi planlıyordu. Filmin çekimi için doğru stüdyoyu bulması fazla uzun sürmedi. Universal Pictures yetkilileriyle yapılan 30 dakikalık toplantı sonucunda anlaşma sağlandı.
Universal Pictures yapımcılarından Scott Stuber’in bu konudaki yorumu şöyle: “Romantik komedi senaryoları genelde bizleri zorlayıcı nitelik taşır. Komedi boyutunun kaybolmadığı senaryo sayısı oldukça sınırlıdır. Ancak senaryoyu okuduktan ve Vince Vaughn ve yazarlarla toplantı yaptıktan sonra bu senaryonun çok farklı olduğu, mizah ve duygusal boyutlarının güçlü olduğu ortaya çıktı.”
Stüdyoyla anlaşma sağlanmasının ardından Vaughn’un düşünceleri bu proje için iyi bir yönetmen arayışına yöneldi. Universal ile yapılan görüşmelerde Peyton Reed’in adı gündeme gelmişti. Başrollerinde Renee Zellweger ile Ewan McGregor’un oynadığı “Down With Love” adlı romantik komediyle adını duyuran genç yönetmenin kariyerinde ayrıca başrolünde Kirsten Dunst’un oynadığı “Bring It On” adlı komedi çalışması da yer alıyordu.
“The Break-Up”ın senaryosunu okuyan Peyton Reed hemen o anda ilgi duydu. Genç yönetmen bu projeye sıcak bakmasının sebeplerini şu sözlerle anlatıyor:
“Vince ile çalışarak iki insanın öyküsünü anlatma fikrini cazip buldum. Bu film için geniş anlamıyla ‘romantik komedi’ denilebilir. İleride video dükkanlarına geldiğinde bu kategoride değerlendirilebilir. Ancak kesinlikle tipik romantik komedi filmi diyemeyiz. Senaryoda ‘Bu erkekle kadının ilişkisi mutlu sona ulaşacak mı?’ sorusundan kaynaklanan oldukça gizemli boyutlar var. Sözünü ettiğim bu gerilim unsuru bana ilginç geldi.”
Yönetmen sözlerine şöyle devam ediyor: “Romantik komedi tarzı filmler o kadar uzun zamandır var ki, insanlar farklı şekillerde anlatmaya çalışıyorlar. Bu senaryoda bana cazip gelen ise, bir aşkın çiçek açmasını değil, ölmesini izlemek oldu. Romantizme kıyasla ayrılık olgusunun daha evrensel bir olgu olduğunu, izleyicinin daha kolay tepki verdiğini düşünüyorum.”
Filmde anlatılan öykünün romantik komedi klişelerinden ayrı düşen yapısı, sadece kamera arkasındakilerin değil, oyuncu kadrosunda yer alan aktörlerin de ilgisini çekti. Başroldeki Brooke Meyers karakterinin portresini çizen Jennifer Aniston bu konuda şunları söylüyor:
“Herşeyin çok güzel şekilde paketlenerek sunulduğu klişe romantik komedilerden biri olmamasını çok sevdim. Bir ilişkinin giderek bozulmasının derinliklerine inen filmde aşk ilişkilerinin her zaman toz pembe olmayabileceğinin altı çiziliyordu ki, böyle olması açıkçası hoşuma gitti.”
DOĞRU KOMEDİ OYUNCULARINI BULMAK

Yönetmenin belirlenmesinin ardından sıra oyuncu kadrosunun kurulmasına geldi. Yapımcı Peter Billingsley oyuncu tercihleri konusundaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:
“Filmde kamera karşısına geçecek aktörleri belirlerken farklı bir yaklaşımdan yola çıktık. Kendimizi romantik komedilerde yer alması beklenen standart komedyenlerle sınırlı tutmadık. Vince Vaughn’un bu konudaki felsefesi farklı yeteneklerin aranıp bulunması yönündeydi. Bu filmde görev alan aktörlerin çapı ve birikimi herşeyden önemli oldu.”
Aktörlerin verdiği pozitif tepkinin temelinde senaryonun yapısı ve Vince Vaughn faktörü olduğunu belirten yönetmen Peyton Reed, “Zaten Vince’in heyecanına olumlu tepki vermemek imkansızdı. Oyuncu kadrosunda yer alan aktörlerin büyük çoğunluğu daha önceden onunla beraber çalışmıştı. Geri kalanlar ise büyük hayranıydı. Filmin çekimlerini yaz aylarında Chicago’da yaptık. Şansımız varmış ki, oyuncuların çalışma takvimini buna göre ayarlama fırsatı bulabildik” diyor.
Gary rolünde Vince Vaughn

Aslen Chicago’lu olan Vince Vaughn, filmde portresini çizdiği Gary karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Gary için sıradan bir Amerikalı erkek diyebilirim. Her zaman pozitif düşünmeye çalışan iyi huylu bir insandır. Ancak kendi evindeyken pozitif yaklaşımlarından eser kalmadığını görürüz. Biraz bencil, biraz da umarsız ve çevresindekini önemsemeyen yapısı vardır.”
Gary karakterinin hangi mesleği yapacağı konusu gündeme geldiğinde Vaughn, Garelick ve Lavender ilk başka küçük çaplı bir ikilem yaşadılar. Lavender bu konunun nasıl çözümlendiğini şöyle anlatıyor: “Filmin konusunun ağırlıklı olarak kapalı mekanlarda geçmesi nedeniyle ara sıra dışarıya açılmamız, bir yerlere gitmemiz gerekiyordu. Kısacası Gary karakterine hareket kabiliyeti kazandırmak, bunu yaparken de Chicago’ya özgü bir meslek olmasını istedik.”
Gary’nin iki katlı turist otobüsü rehberi olması fikrinin temelinde bu yaklaşımın olduğunu söyleyen Lavender, sözlerine şöyle devam ediyor: “Gary karakterinin önüne bol bol konuşabileceği mikrofon verirsek iyi sonuç alabileceğimizi düşündük. Çift katlı turist otobüsleri Chicago’ya özgü bir imaj olduğu için önümüzde yepyeni ufuklar açtı. Böylece izleyiciye Chicago kentinin önemli turistik mekanlarını gösterme fırsatını elde ettik.”
Brooke Meyers rolünde Jennifer Aniston

Erkek arkadaşı karşısında dişediş mücadele veren Brooke Meyers rolü için yeteneğini kanıtlamış bir kadın oyuncu gerekiyordu. Vincent Vaughn’un aklında bu rol için en başından beri Jennifer Aniston’un ismi vardı. Bu tercihinin temelinde Jennifer Aniston’un sadece iyi bir kadın oyuncu olmakla kalmayıp aynı zamanda sıcak kişilikli ve esprili bir oyuncu olması vardı.
“The Break-Up”un yönetmeni Peyton Reed, Jennifer Aniston ile tanıştıktan sonra Vaughn’un bu düşüncesine katıldığını belirterek şunları söylüyor:

“İş başına geçtiğimde filmin kadrosunda sadece Vince’nin ismi yer alıyordu. Brooke karakterini oynayacak kadın oyuncuyu henüz seçmemiştik. Vince uzun boylu bir aktör olduğu için onun karşısında ekranı doldurabilecek bir kadın oyuncuya ihtiyacımız vardı. Aynı zamanda Vince’ın oynadığı Gary karakteriyle baş edebilecek kadar sert ve sağlam mizaçlı olması gerekiyordu. Jennifer bu özelliklerin hepsine fazlasıyla sahipti. İkisi arasındaki ekran uyumunu çok sevdim.”
Portresini çizdiği Brooke Meyers karakteri için “Tipik destekleyici kız arkadaş” tanımlamasını yapan Jennifer Aniston, bu karakterin diğer özelliklerini şöyle sıralıyor: “Ruhunda sanatçılık vardır ama bu konuda tam anlamıyla başarıya ulaştığı söylenemez. Gary ile olan ilişkisinin benzerini daha önceki erkek arkadaşlarında defalarca yaşamıştır. Aynı sorunlar karşısında aynı şablonu kullanmaktan kaçınmanın bir yolunu bulmaya çabalar.
Gary’nin en iyi arkadaşı Johnny O rolünde Jon Favreau

“The Break-Up”un önemli karakterlerinden birisi de, Gary’nin Güney Chicago’lu irikıyım ve kabadayı ruhlu arkadaşı Johnny O’dur. Erkek ego’sunun en çirkin yanlarını ortaya koyan bu rolde, 10 yıl önce Los Angeles’ın gece yaşamını konu alan “Swingers” adlı filmde Vince Vaughn ile birlikte oynamış olan Jon Favreau kamera karşısına geçti.
Yönetmen Peyton Reed’in Jon Favreau ile ilgili yorumu şöyle: “Tuhaf bir şekilde, aradan 10 yıl geçtikten sonra ‘Swingers’taki karakterleri sanki bizim filmimizde tekrar görmüş gibi olduk. Jon ile Vince arasında karşılıklı anlayışa dayalı bir uyum vardı. İkisini aynı film karesinde görünce beraber yaşanmış bir geçmişin olduğunu hissediyorsunuz. Oynadıkları sahneler senaryoda yazılı olduğu halde çoğu zaman doğaçlama yaparak keyiflerine bakmalarına izin verdim.”
Chicago’yu evi gibi gördüğünü her fırsatta söyleyen Jon Favreau ise, bu kente geri dönmekten ve en iyi dostunun karşısında farklı bir karakteri oynamaktan duyduğu mutluluğu şu sözlerle dile getiriyor: “Vince ile daha önce beraber çalıştığımızda o filmin esas adamı bendim. Vince ise destekleyici arkadaş konumundaydı. Bu filmde sorumluluklarımızı değiştirmek çok eğlenceli oldu.”

Brooke’un en iyi arkadaşı Addie rolünde Joey Lauren Adams

Brooke’un en iyi arkadaşı Addie rolünde ise Joey Lauren Adams oynadı. Daha önce Vince Vaughn ile başka filmlerde de beraber çalışan Adams, filmde oynadığı Addie karakteri için şu yorumu yapıyor:

“Evli ve iki çocuk sahibi bir anne olan Addie, Brooke’un her başı sıkıştığında çeşit çeşit “kendi kendine yardım” önerileriyle ortaya çıkarak ona yardımcı olmaya çalışır. Senaryoyu okuduğumda sadece Addie’yi değil, tüm karakterleri çok sevdim. Hepsinin portresi son derece gerçekçi biçimde çizilmişti ve belli bir öze sahipti. Oynadığım Addie karakteri de sadece en iyi arkadaş olarak kalmayıp gerçek anlamda karakter özellikleri taşıyordu.”
Addie’nin kocası Andrew rolünde Peter Billingsley

Addie’nin kocası Andrew rolünü ise, filmin aynı zamanda prodüksiyon amirliğini de yapan Peter Billingsley üstlendi. Son 10 yıllık dönemde sadece birkaç prodüksiyonda oyunculuk yapan Billingsley, oyunculuğa ara verdiği halde bu filmde oynamanın eğlenceli olacağını düşündüğü için kamera karşısına geçmeye karar verdiğini söylüyor.
Peter Billingsley bu rolü nasıl aldığının öyküsünü şu sözlerle anlatıyor: “Filmle ilgili senaryo okuma çalışmaları devam ediyordu. Bazı rolleri henüz doldurmamıştık. Dört beş tane yardımcı rolü okuduktan sonra Andrew karakterine gelince bu adamı çok sevdiğimi hissettim. Zaten gruptaki diğer arkadaşlar da bu rolü hiç kimseye kaptırmamam gerektiğini söyledi. Böylece uzun yıllardan beri ilk kez Vince Vaughn ile aynı filmde kamera önüne geçme fırsatınu buldum.”
“The Break-Up”un diğer rollerinde ise şu oyuncular yer aldılar:
· Brooke’un patolojik ruhlu müzisyen kardeşi Richard rolünde John Michael Higgins;

· Brooke ile Richard’ın annesi Bayan Meyers rolünde iki kez Oscar adayı efsanevi yıldız Ann-Margret;
· Brooke’un olağanüstü dürüst ve eksantrik kişilikli galeri sahibi patronu Marilyn Dean rolünde Judy Davis;
· Brooke’un pasif kişilikli babası rolünde Vince Vaughn’un aktör babası Vernon Vaughn;
· Gary’nin sosyal iletişimi zayıf ağabeyi Dennis rolünde Vincent D’Onofrio;
· Gary’nin sürekli kız arkadaş arayan küçük kardeşi Lupus rolünde Cole Hauser;

· Gary ile Brooke’un emlakçı arkadaşları Riggleman rolünde Jason Bateman;
· Brooke’un gösteriş meraklısı iş arkadaşı Christopher rolünde Justin Long.

DOĞAÇLAMA TEKNİĞİNİN ZAFERİ

Prodüksiyon hazırlıklarını tamamlayan Peyton Reed ile Vince Vaughn, filmin aktüel çekimleri sırasında en sevdikleri tarz olan doğaçlama tekniğini kullanmaya kararlıydılar.
Filmin yönetmeni Peyton Reed, Vince Vaughn’un kendisiyle aynı paralelde düşünen kafa dengi bir ruha sahip olduğunu biliyordu. Vince Vaughn’un doğruyu yapmak adına farklı şeyler denemeye istekli yapısının farkında olduğunu belirten Peyton Reed, düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:
“Vince yorulmak nedir bilmeyen bir aktördür. Tükenmeyen enerjisi vardır. Aynı zamanda oynadığı filmle ilgili son derece açık ve berrak vizyona sahiptir. Filmin neresinin komik olması gerektiğini, hangi noktada dramatik olması gerektiğini çok iyi bilir.”

Sözünü ettiği vizyon berraklığının doğaçlamayı da beraberinde getirdiğini söyleyen Peyton Reed, sözlerine şöyle devam ediyor: “Vince ile Jennifer ilk başta senaryoya bağlı kaldılar. Ancak birkaç çekim yaptıktan sonra onları kendi haline bırakmanın doğru olacağını düşündüm. Vince’in en iyi olduğu tekniklerden birisi zaten doğaçlama tekniğidir. Herkes onda bunu görmek istiyordu. İzleyici sanki aktörün beyninden geçen düşünceleri seyretmiş gibi olduğu için doğaçlama yapılınca komediye gerçek anlamda içtenlik katıldığını düşünüyorum.”
Vince Vaughn ile oynadığı yüksek tempolu sahnelerin çekimi sırasında doğaçlama özgürlüğünden sonuna kadar yararlandığını belirten Jennifer Aniston şöyle konuşuyor:
“Senaryo sayfalarının dışına çıkma özgürlüğünün verilmesi sayesinde o sahneleri daha rahat oynadım. Vince ile birbirimizi yaylım ateşine tuttuğumuz sahneleri bu nedenle çok sevdim. Doğaçlama yapmamıza izin verilince belli bir ritm kazanmış olduk. Açıkçası böyle bir fırsat her zaman ele geçmez. Son olarak ‘Friends’ dizisinde doğaçlama yapmıştım ki, o da 10 sene önceydi.”
Vince Vaughn da, Jon Favreau’ya karşı oynadığı sahnelerdeki doğaçlamayla ilgili şunları söylüyor: “Jon ile uzun yıllardır beraber çalıştığımız için komedi partneri olduk diyebilirim. Bu filmde sadece iki kamera koyup gerisini doğaçlama şekilde geliştirdik. Jon doğaçlama yapabilen ender aktörlerden birisidir. Onunla oynadığımız sahnelerin yüzde 70’inin doğaçlama olduğunu söylemeliyim.”
ÇEKİMLER CHICAGO’DA YAPILDI

“The Break-Up” çekimlerinin tamamen Chicago’da yapılması film yapımcılarının ortak tercihiydi. Bunda filmin oyuncu kadrosunun büyük kısmının Rüzgarlı Kent olarak bilinen Chicago’lu olmasının da önemli payı vardı. Ancak hepsinden de önemlisi Vince Vaughn’un bu filmi kendi doğup büyüdüğü Chicago kentinin mekanlarında çekme yönündeki dizginlenemez arzusuydu.
Vince Vaughn bu tercihi konusunda şunları söylüyor: “Chicago’nun banliyölerinden birisinde ‘The Blues Brothers’ ve John Hughes filmlerini seyrederek büyüdüm. ‘The Break-Up’ birçok açıdan Chicago’ya yazılmış bir aşk mektubu gibidir. Chicago kentinin bu flm için mükemmel bir arkaplan oluşturacağını hissettim. Her köşesiyle Amerika kokan gerçek bir kenttir. Bugüne kadar birçok filmin bu kentte çekilmiş olması sebebiyle dünya izleyicisinin de yakından tanıdığı bir yerdir.”
“The Break-Up”un Chicago’daki çekimleri, Millennium Park, Wrigley Field, ünlü Michigan Avenua alışveriş alanı (Marilyn Dean’in galerisinin bulunduğu yer), Wrighley Binası, kentin güney kesimi (Johnny O’nun barının bulunduğu yer), Chicago ırmağı, Buckingham Çeşmesi, Smith & Wollensky’nin et lokantası ve Sound-Bar adlı gece kulübü gibi mekanlarda gerçekleştirildi.
Yönetmen Peyton Reed’in Chicago’yla ilgili yorumu şöyle: “Bu film, başka bir kentte yapılamayacak bir filmdir. Woody Allen filmlerinin her zaman New York üzerine olduğu gibi bu film de Chicago üzerinedir. Filmin senaryosu da, bu kentteki yaşamın farklı görünümlerini yansıtacak şekilde zekice düzenlenmişti. Bunu dikkate alarak çekimlerin tamamını Chicago’da yaptık.”
Otantizme gösterilen özen, giysiler de dahil olmak üzere prodüksiyonun her aşamasına yansıdı. Kostüm tasarımcısı Carol Oditz bu konuda şöyle konuşuyor: “Bu filmin giysilerini Chicago’yu yansıtacak şekilde hazırladım. Vince’in üzerinde göreceğiniz tüm giysiler Chicago giysileridir. New York veya Los Angeles tarzı değildir. Temel çıkış noktamız bu oldu.”
Kent halkı da prodüksiyon ekiplerini son derece sıcak karşıladı. Yönetmen Peyton Reed, çekimler sırasında gördükleri yakın ilgiyi şu sözlerle ifade ediyor:
“New York ve Los Angeles’tan farklı olarak, Chicago’lular hala bu kentte film çekilmesinden büyük heyecan duyuyorlar. Fotoğrafik açıdan da şimdiye kadar gördüğüm en güzel kentlerden birisiydi. Fantastik yaz günleri, büyüleyici mimarisi ve tadına doyum olmaz yiyecekleriyle bu kentte çalışmaktan büyük keyif aldığımı söyleyebilirim.”

SEVGİ ÜZERİNE ÖĞRENİLMESİ GEREKEN DERSLER
“The Break-Up”un yapımında prodüksiyon değerlerine, görüntü yönetimine ve kostüm tasarımına çok büyük özen gösterildi. Herşeyin mükemmel olması için ne gerekiyorsa yapıldı. Ancak film yapımcıları, filmdeki öykünün doğru komedi zamanlaması kullanılmak suretiyle hatasız şekilde anlatılması gerektiğini biliyorlardı. Çünkü Brooke ile Gary’nin ikisi de, hızla yozlaşıp çürüyen bir ilişkinin masum kurbanları olduğu kadar suçlu katılımcılarıydı.
Yönetmen Peyton Reed bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Özellikle büyük acılar üzerine gittik. Böylece bu çift arasındaki tartışmanın her iki tarafını da görme şansını elde ettik. Filmin öykünün gerçek ve dengeli olması bizler için çok önemliydi. Bu film hiçbir şekilde Brooke’un veya Gary’nin tarafında değildir. Gerçek problemler yaşayan iki insanı sunar. Bu iki insan birbirini sevmektedir ama artık iletişim kuramayacakları bir noktaya gelmişlerdir.”
Vince Vaughn’un “The Break-Up” ile ilgili son sözleri ise şöyle: “Bu filmde insanları uyarıcı nitelik taşıyan bir öykü anlatılır. Birisini sevdiğiniz halde onu affedemiyorsanız ve iletişim kuramıyorsanız, bir zamanlar mükemmel ve pozitif olan bir ilişkiyi yok edecek noktaya gelmişsiniz demektir. Güçlü bir bağlantı noktası bulmak mümkündür ama herşeyden önce ilişkilerin sağlıklı beslenmesi ve onore edilmesi gerekir. Bir ilişkinin başarı düseyi, onun yürüyüp yürümediğiyle yargılanamaz. İlişkinin ne kadar gelişim gösterdiğine, yaşanan problemler karşısında her iki tarafın neler öğrenip ne kadar hazırlıklı olduğuna bakılması gerekir.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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