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Özet
11 yaşındaki Will Brennan, ünlü İngiliz Kulübü Liverpool’un büyük hayranıdır. Will’in futbol bilgisi ve aşkı, okuldaki arkadaşlarının hepsinden fazladır.
Annesini birkaç yıl önce kaybeden Will’in hayatı, bir süredir kayıp olan, sorunlu babası Gareth’in bir anda ortaya çıkmasıyla değişir. Üstelik babasının elinde, İstanbul Atatürk Olimpiyat Stadyumu’nda oynanacak Liverpool –A.C. Milan, Şampiyonlar Ligi Final maçına iki bilet vardır! 
Tekrar düş kırıklığına uğramak istemeyen Will, önceleri babasına tedbirli yaklaşır fakat Gareth bir daha gitmemek üzere geldiğini söyleyerek oğlunun güvenini tazeler. Hayat onlar için yeniden başlamıştır. Ancak ikili Türkiye yolculuğuna çıkmadan önce Will’in babası aniden ölür ve Will yatılı okulda kalır. Maç biletleri ise müdirenin odasındaki kasada kilitli kalmıştır. 
Bu yolculuğu yapmaya karar veren Will, babasının anısı yaşatmak ve çok sevdiği Liverpool FC’nin yanında olmak için biletleri kasadan alarak kendi başına yola koyulur.
Will yolculuk sırasında, kendi ülkesindeki iç savaş sırasında yaşadığı trajik bir olay sonucu futbol oynamayı bırakan Alek adındaki Bosna’lı eski bir futbolcuyla tanışır. 
Umutsuz ve kendi sorunlarıyla yüzleşemeyen bir insan olan Alek, onlarca iş değiştirmiş, bugünlerde Paris’ten aldığı bir ticari kamyonu kullanmaktadır. Başlarda duyduğu isteksizliğe rağmen Alek, sonunda Will’in kahramanca yolculuğundan etkilenir ve kendini Will’in İstanbul hayaline kavuşturmaya yardım ederken bulur. Onları zorlu bir yolculuk beklemektedir.
Şampiyonlar Ligi Finali için İstanbul’a vardıklarında, onların umut hikayeleri dünyadaki milyonlarca kişinin kalbinde şiddetli bir şekilde yankılanmaktadır. Herkes basından onların hikayesini takip etmektedir. 
Hayat hakkında çok şey öğrendikleri yolculuğun sonunda, İstanbul’da hayallerini gerçekleştirirler. Vazgeçmeyi reddeden Will ve Alek, hayata olan inançlarını onarmış, kendilerine ve dünyaya hayal kurmak için asla geç olmadığını kanıtlamıştır.
Liverpool F. C. ve öyküdeki rolü!
1892’de kurulan Liverpool F.C., tüm kulüplerden daha çok kupa kazanarak İngiliz futbol tarihinin en başarılı kulübü oldu. Kulüp, 18 kez lig şampiyonu olarak rekor kırdı. Ayrıca 7 federasyon kupası, 5 Avrupa kupası (İngiltere rekoru) ve birçok kez Lig/Carling kupası kazandı. 
Uluslararası bir marka haline gelen Liverpool F.C., tesis ve ürünleriyle bu projeye katkıda bulunuyor. Üstelik milli yıldızları Steven Gerrard ve Jamie Carragher’ın filmde konuşmalı rolleri var.

EKİP BİLGİLERİ
Yapımcılar

Taha Altaylı

Taha Altaylı, Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’ndeki altı yıllık tıp eğitiminden sonra Almanya’nın Giessen şehrindeki Justus-Liebig Üniversitesi’nde psikiyatri dalında ihtisas yapmaya başladı. 
1991 yılında Sovyetler Birliği’nin dağılmasıyla birlikte eğitimini yarıda bırakarak, 1992 yılında Orta Asya’ya yerleşti. 1994 yılından itibaren Orta Asya Cumhuriyetleri’nde, 2007’den itibaren de Türkiye’de faaliyete başlayan TA Grubu’nu kurdu. 
Sinemaya, “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” belgeselinde ortak yapımcı olarak girdi. 2010 yılında Mustafa Karahan ve yapımcı/yönetmen Muharrem Gülmez ile birlikte GalataFilm’i kurdu. Halen TA Grubu’nun Yönetim Kurulu Başkanlığını yürüten Altaylı, Yüksel Aksu’nun yönetmenliğini yaptığı “Entelköy-Efeköy” projesinin de yapımcılığını üstlenmiştir.
Muharrem Gülmez 

DEÜ Güzel Sanatlar Fakültesi’nde, sinema-televizyon eğitimi sırasında girdiği film sektöründe yirminci yılını tamamlamış bir yönetmen ve yapımcıdır. 
Yurt içinde ve yurt dışında Armageddon, James Bond gibi önemli projelerle tanındı. Yönetmenliğini yaptığı ilk uzun metrajlı film olan Beynelmilel, başta İstanbul Film Festivali olmak üzere Türkiye’de “en iyi film”, “en iyi erkek oyuncu” ve “en iyi kadın oyuncu” ödüllerinin sahibi oldu. 
Yurt dışındaki festivallerden ise “en iyi yönetmen” ve “halk ödülü” gibi başarılarla döndü. Yapımcısı olduğu son TV dizisi “Elveda Rumeli” iki yıl boyunca reytinglerin üst sıralarında yer alıp pek çok ödül kazandı. Taha Altaylı ve Mustafa Karahan’la beraber GalataFilm’i kurdu. Halen GalataFilm’in yapımcı ve genel sanat yönetmenliğini yapmaktadır.

Mustafa Karahan

(M. A. Ekonomi, MBA)

İş yaşamına finans ürünleri pazarlayarak başladı. Daha sonra ticaret ve kurumsal finansmanla uğraştı. Halen inşaat, gayrimenkul yatırımı, otel yönetimi, finans, enerji ve film yapimi gibi farklı işkollarında birçok şirketin yönetim kurulu üyeliğini yapmaktadır. 
Nezih Ünen’in yönettiği “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” adlı belgeselin yapımcılığını üstlendi. Ayrıca GalataFilm’in ortağı ve yönetim kurulu üyesidir. Gösteri sektöründeki mevcut müşterileri ve çözüm ortakları arasında Sinefekt A.Ş., animasyon filmleri yapan Kultist Artwork Studio’dan Ergün Gündüz, İskender Paydaş Productions, Alper Erinç Music Production, Zoom Corporate Entertainment Consultancy & Prod.Co. bulunmaktadır. 
Timothy Nicholas 
1980’den beri filmlere finansman sağlayan CCSL’nin sahibidir. Nicholas, büyük özel ve tüzel yatırımcıları temsil etmenin yanı sıra büyük ABD şirketleri ile çok sayıda uluslararası yapım ve dağıtım şirketi adına çalışmıştır. Bunların toplam bütçesi 2 milyar sterlinin üzerindedir.
Mark Cooper 

Son 15 yıl içinde, hem Amerikan stüdyoları hem de büyük bağımsız sinemacıların filmlerinin yapımcılığını üstlenmiştir. 

En iyi film dahil olmak üzere 7 Oscar ödülü kazanan “Shakespeare in Love” filminde uygulayıcı yapımcı olarak görev almıştır. 
Ayrıca “Wings of a Dove”, “The Madness of King George”, “Much Ado About Nothing”, “Chocolate”, “Proof”, “Derailed” ve “Amazing Grace” filmlerinin yapımcısıdır. Son olarak Sony için çekilen “The Other Boleyn Girl” filminin ortak yapımcılığını üstlenmiştir. Bu filmlerde Lasse Hallstrom, Kenneth Branagh, John Madden,Iain Softley ve Michael Apted gibi yönetmenlerle çalışma fırsatı bulmuştur. 
Stewart Till Cbe
Icon Films Şirketi’nin sahibidir. 2004-2009 yılları arasında Birleşik Krallık Film Konseyi’nin başkanlığını yapmıştır. 

2003-2006 yılları arasında dünyanın en büyük film dağıtım şirketi olan UIP’nin başkanlığı ve CEO’luğunu üstlenmiştir. Ayrıca Paramount, Universal ve Dreamworks şirketlerinin uluslararası dağıtımının sorumluluğunu üstlenmiştir.
Till daha önce PolyGram Filmed Entertainment şirketinin başkanlığını yapıyordu. PFE’ye 1992’deki kuruluşunda katılarak şirketin gerçek anlamda ilk küresel film yapım ve dağıtımcısı olmasında önemli bir rol oynadı. Till, PFE’de “Notting Hill” ve “Dört Nikah bir Cenaze” gibi başarılı filmlerin uluslararası pazarlama ve dağıtımını denetledi. Till ayrıca “Trainspotting”, “Olağan Şüpheliler”, “Angela’nın Külleri” gibi hit filmler yapmıştır. 
Yönetmen: Ellen Perry

Güney Kaliforniya Üniversitesi Sinema/Televizyon Okulu’nda Eğitim Görmüştür. “The Fall Of Fujimori” adlı belgeselin yapımcısı, yazarı ve yönetmenidir. 
“En İyi Uzun Belgesel” dalında Emmy ödülüne aday olan “The Fall of Fujimori” ayrıca Yazarlar Sendikası tarafından “En İyi Belgesel Senaryosu” dalında aday gösterildi. Dünya çapındaki otuz festivalin resmi programına seçildi. CINE Altın Kartal ödülünü, Boston Bağımsız Filmler Festivali Büyük Jüri Ödülü’nü, Milano Uluslararası Film Festivali Özel Jüri Ödülü’nü kazandı. Biografilm Festivali Yönetmenlerin Seçimi ve Toronto Uluslararası Latin Film Festivali İzleyici Seçimi Ödülü’nü kazandı.

“The Fall of Fujimori”, BBC’nin Storyville ve PBS’nin P.O.V. programları dahil olmak üzere dünya çapında kırktan fazla televizyon kanalında gösterildi.
Perry’nin ilk belgeseli olan “Great Wall Across the Yangtze”, PBS’de yayınlandı. Eleştirmenlerin beğendiği, Martin Sheen’in seslendirdiği film, Çin’de halen inşa edilmekte olan Üç Geçit Barajı’nın öyküsünü konu almaktadır.
Yazar: Zack Anderson 
Harvard Üniversitesi Tarih Bölümü’nden mezundur. Aralarında FX Network için yazdığı bir dizi plotu ve Miramax için bir gerilim filmi olan pek çok senaryo yazdı. “The Fall of Fujimori” filminin senaryosuyla Amerikan Yazarları Sendikası tarafından En İyi Senaryo Ödülü’ne aday gösterildi. Halen post prodüksiyon aşamasında olan 8 milyon dolarlık korku filmi “Pig Hunt”ın ortak yazarlığını yaptı. 
Görüntü Yönetmeni: Oliver Stapleton 
B. S. C. gerek eleştirmenlerin beğendiği, gerek gişe başarısı sağlayan pek çok film çekerek Hollywood’un en aranan görüntü yönetmenlerinden biri oldu. 2009’da 315 milyon dolar hasılat yapan “The Proposal” adlı filmi çekti. Lasse Halström (The Cider House Rules), Stephen Frears (Benim Güzel Çamaşırhanem, Prick up Your Ears, The Grifters) ve Michael Hoffman (Restoration) gibi yönetmenlerle çalıştı.
Stapleton, Julien Temple ile 50’lerin müzikali “Absolute Beginners” ve bilimkurgu komedisi “Earth Girls Are Easy” filmlerinde çalıştı. Bu son filmle Bağımsız Ruh Ödülü’ne aday gösterildi. “The Water Horse” adlı film, Weta Stüdyolarıyla görsel efekt dünyasına girmesini sağladı. Bu stüdyo bundan kısa bir süre önce “Yüzüklerin Efendisi” serisi ve “King Kong”un görsel efektlerini başarıyla gerçekleştirmişti.
Cast Direktörü: Dan Hubbard
Hubbard Casting ajansının sahibi Dan Hubbard, film sanayinin en saygın ve tecrübeli isimlerinden biridir. Dan’ın kastingini yaptığı gişe başarısı sağlamış filmler arasında “Yüzüklerin Efendisi Üçlemesi”, “Da Vincı Şifresi”, “Lara Croft Tomb Raider” bulunmaktadır. “Dan The Bourne Identity” serisi, “United 93” ve “King Kong” filmlerinin kast yönetmenliğini bizzat yapmıştır.

Oyuncular: 
Damian Lewis (Gareth Brennan) 
Lewis, Guildhall Müzik ve Drama Okulu’nda okuduktan sonra Kraliyet Shakespeare Topluluğu’na katıldı. 1993-1998 arası pek çok oyunda rol aldı. 2003/2004 sezonunda “Five Gold Rings” adlı oyunla Londra sahnelerine döndü. 
Steven Spielberg’in “Kardeşler Takımı” adlı Emmy ödüllü mini dizisinde bir Amerikan askerini canlandırdığı performansıyla, En İyi Aktör dalında Altın Küre adayı oldu. ITV/Granada yapımı “Forsyte Efsanesi”nde canlandırdığı Soames Forsyte rolü ile eleştirmenlerden büyük övgü aldı. 
Ulusal Tiyatronun 2005/2006’da sergilediği İbsen’in “Pillars of the Community” adlı oyunda başrol oynadı. Moliere’in “The Misanthrope” adlı oyununda Keira Knightley ile başrolü paylaştı. 
Kısa süre önce “Keane”deki başrolüyle Gotham Ödülü adayı oldu. Son projeleri arasında NBC drama dizisi “Life” ile 2010’da vizyona giren “Your Highness” adlı film vardır.
Bob Hoskins (Davey)
Oscar adayı, BAFTA ödülü kazanmış bir aktör olarak kuşağının önde gelen oyuncularından biri kabul edilmektedir. Hoskins, Dennis Potter’ın “Pennies From Heaven” adlı yapıtının BBC tarafından dizi haline getirilen uyarlamasında nota satıcısı Arthur Parker rolüyle büyük dikkat çekti. The Long Good Friday” ve “Mona Lisa” filmlerindeki performansıyla eleştirmenlerden övgü aldı. 
Mona Lisa’daki rolüyle Cannes, Altın Küre, BAFTA ve Oscar ödüllerine aday oldu. Terry Gilliam’ın “Brazil” ve “Super Mario Brothers” filmlerinde komik roller üstlendi. 
Hoskins’in tüm Amerikan izleyicisi tarafından tanınması “Who Framed Roger Rabbit” filmiyle oldu. Bu filmle ikinci kez Altın Küre ödülüne aday gösterildi.
Dikkat çeken filmleri arasında Cher’le başrolü oynadığı “Mermaids”, “Lostromo Smee” rolünü oynadığı “Hook”, Jet Li’nin psikopat ve şiddete başvuran sahibini oynadığı “Unleashed” bulunmaktadır. Ayrıca “Mrs. Henderson Presents” filmindeki rolüyle En İyi Yardımcı Aktör dalında Altın Küre ödülüne aday oldu.
Perry Eggleton (Will)
12 yaşındaki Doğu Sussex’te yaşayan Perry Eggleton, Sylvia Young Agency Tiyatro Okulu’na devam etmektedir. Theatre Royal’de ilk kez sahne alan Eggleton’ın ilk oyunculuk deneyimi “Oliver” oyunudur. Beyazperdedeki ilk oyunculuk deneyimi olan “Will” ile çok başarılı bir çıkış yapmıştır.
Alice Krige: (Hemşire Carmel)
Bernard Shaw’un “Arms and Man” oyunuyla sahneye adımını atmış ve bu oyundaki rolüyle Laurence Olivier ödülü almış, beğenilen bir oyuncudur. Erken gelen bu başarı sayesinde Kraliyet Shakespeare Topluluğu’na girdi. Oscar ödüllü “Chariots of Fire” filminde Sybil Gordon rolünü, büyük gişe başarısı kazanan “Ghost Story” filminde Eva Galli/Alma Mobley rolünü oynadı. Her iki film 1981’de çekildi. O tarihten beri çeşitli türlerde onlarca karakteri canlandırdı. “Star Trek: First Contact” filminde Borg Kraliçesi rolünü oynadı. “Murder She Wrote”, “Beverly Hills 90210” ve “Six Feet Under” gibi TV programlarında rol aldı. 
Sanat Yönetmeni: James Merifield 
Londra’daki Slade Güzel Sanatlar Okulu’nda okudu. Mezun olur olmaz efsanevi Ken Russell ile çalışmaya başladı. İngiliz Ulusal Operası, Bonn Operası’nda birlikte opera yapımlarına imza attılar. Ayrıca içlerinde D.H. Lawrence’ın “Lady Chatterley’s Lover” uyarlaması olan üç filmde birlikte çalıştılar.
James, Olivier ödülü kazanan “The Boys From Syracuse”da Dame Judi Dench ile birlikte çalıştı. Televizyon sektöründe BBC’de yayınlanan “Sense and Sensibility” ve Emmy ödülü kazanan “VIII. Henry”yi tasarladı. 
Son olarak pek çok Emmy ödülü alan “Little Dorrit”te çalıştı. Bu yapımla bizzat mini dizi/ film dalında “Olağanüstü Sanat Yönetimi” dalında Emmy ödülü kazandı. Bu yapım aynı zamanda, tıpkı bir diğer Dickens uyarlaması “Nicholas Nickleby”deki çalışması gibi BAFTA ödülü adayı olmuştu.

Film çalışmaları arasında başrolünü Woody Harrelson’la Kristen Scott Thomas’ın oynadığı, Paul Schrader’in “The Walker”, başrolünü Helen Mirren’ın oynadığı Rowan Joffe’un “Brighton Rock” adlı filmler yer alır. 

Kurgu: Lesley Walker 

Britanya’nın en saygın kurgucularından biridir. 
Son çalıştığı film “Mamma Mia!”, 601 milyon dolarlık hasılatla tüm zamanların en yüksek gelir sağlayan Britanya filmi oldu. 
Walker, Hollywood’un en ünlü filmlerinde otuz yıldan fazla çalıştıktan sonra ilk BAFTA adaylığı, 1986’daki “Mona Lisa” filmiyle gerçekleşti. Diğer dikkat çeken çalışmaları arasında ikinci BAFTA adaylığını kazandığı “Cry Freedom” yer alır. 
Bu aynı zamanda Walker’ın saygın yönetmen Richard Attenborough’la dört film boyunca süren işbirliğinin ilk adımıdır. Walker ayrıca eleştirmenlerin övgüsünü kazanan “The Fisher King”, “Fear and Loathing in Las Vegas” ve “The Brothers Grimm” adlı filmlerde Terry Gilliam’la iyi bir işbirliği sağlamıştır.
Her hayal, bir gün gerçek olur!
“Will”in vermek istediği bir mesaj yok ama tüm dünyada barışa ve umuda aracılık etmek gibi mütevazı bir hedefi var! Bu proje, pek çok açıdan hayalimizdeki dünyaya bir adım daha yaklaşmanın ve hep daha iyisini aramanın çeşitli yollarını gösterdi bizlere.
Bunlardan biri Liverpollu futbolcu Jamie Carragher’ın kurduğu 23 Vakfı ile yaptığımız ortaklık. 23 Vakfı, Merseysi’deki gençleri futbol ve spor yoluyla koruyup topluma kazandırmayı amaçlıyor.
“Will”, çocuklar ve toplumlar için hala büyük bir tehlikeye dikkat çekiyor: kara mayınları! 1990’ların başında kara mayınları, Yugoslavya’dan Kamboçya’ya kadar pek çok ülkede milyonlarca insanın hayatını trajik biçimde etkiliyordu. Bundan kaygı duyan sorumlu insanlar, özel kuruluşlar ve hükümetler işbirliği yaparak 1997’de mayınları yasaklayan anlaşmayı imzaladı. Bilinçlenme, sosyal yardım ve mayın kaldırma programları sayesinde dünyadaki yeni kurbanların sayısı azalmaya başladı. Ne var ki sadece 2007’de bile 5.426 mayın ölümü gerçekleşti. Will, bu konudaki sosyal duyarlılığın artması için katkıda bulunuyor.
“Will”, ünlülerden para toplanması, sponsorlar vasıtasıyla elde edilen eğitim promosyonları, hayırsever kuruluşlar, yıldız futbolcular ve oyuncular vasıtasıyla bilincin artmasına ve kaynak oluşmasına yardımcı olmayı hedefliyor.

