Boğaz’da Penguenlerle Buluşmadan Önce Model İçin Maraton Vardı
gnctrkcll Açıkhava Sinema Festivali’nden muhteşem final; yaz boyunca İstanbulluların vazgeçilmez eğlencesi haline gelen gnctrkcll Açıkhava Sinema Festivali, finalini Babamın Penguenleri filminin öngösterimi ve Model konseriyle yaptı.

23 Ağustos Salı gecesi gerçekleşen bu muhteşem final gecesinde, Model grubu geçmişten günümüze filmlerin soundtracklerinden oluşan repertuarıyla izleyicileri unutulmaz melodiler eşliğinde zamanda yolculuğa çıkardı. Saat 19:00’da Turkcell Kuruçeşme Arena’nın kapıları açılınca, konser için sahne önünde yerini almak isteyen Model hayranları koşarak içeri girdiler. Saat 20:00’de başlayan konser ile Boğaz’da kâh bir klâsik olan “Can’t take my eyes off you”, kâh eğlencenin tavan yaptığı “Pump it” hep bir ağızdan söylendi. Dinleyicilerin büyük beğenisini kazanan Model, kendi şarkıları olan “Buzdan Şato” ve “Değmesin Ellerimiz”i de seslendirmeyi ihmal etmedi. 
Model grubunun coverlarıyla süslediği konserinin hemen ardından Jim Carrey’nin başrolünde yer aldığı ve Cuma günü vizyona girecek olan Babamın Penguenleri filmi izleyicilerle buluştu. Boğaz, hep bir ağızdan söylenen şarkılardan sonra bir kez de izleyicilerin kahkahalarıyla inledi. Jim Carrey’nin hayatın önemli yanlarından bihaber hırslı bir işadamını canlandırdığı film, bu hırslı işadamının altı penguenin miras kalmasıyla değişen yaşamını anlatıyor. 
BKM organizasyonuyla gerçekleşen gnctrkcll Açıkhava Sinema Festivali New York’un ortasında 6 penguenin maceraları ile bu sezon için sona erdi. 
Turkcell Kuruçeşme Arena’da bayramdan sonra konserler devam edecek... İlk randevu 5 Eylül’de Jamiraquai ile gerçekleşecek.
