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İki Altın Küre sahibi olan, komedi rollerinin vazgeçilmez aktörü Jim Carrey’nin başrolde olduğu, yaza damgasını vuran aile komedisi  BABAMIN PENGUENLERİ‘nde Carrey’nin canlandırdığı Tommy Popper’ın ailesi ile arasındaki buzlar, buzlar diyarından kendine miras gelen 6 penguenin hayatlarına girmesiyle erimeye başlar.  

        

Gerçekten soğutulmuş ve buzla kaplanmış bir sette, canlı Gentoo Penguenleriyle çekilen film,  ilk kez 1938’de yayınlanan bir çocuk kitabı klasiği olan ve Türkiye’de Yapı Kredi Yayıncılık tarafından yayınlanan BOYACININ PENGUENLERİ’nin modern bir uyarlaması. (http://www.ykykultur.com.tr/kitap/?id=983 )

Filmde Kaptan, Gürültücü, Isırgan, Kokuşuk, Sevgili ve Beyinsiz adlı penguenlerle yaşamaya yavaş yavaş alışan Bay Popper’ın hayatı da alt üst olur. Lüks evi, buzlar diyarına dönmüş, işini kaybetme aşamasına gelmiş ve neredeyse hapse düşecek duruma gelmiştir. Fakat penguenler sayesinde ailesinin önemini anlamaya da başlamıştır.
KONU:

New York’ta büyüyen Tommy Popper’ın çocukluğu, işi gereği sürekli uzaklarda olan babasının sesini bile doğru düzgün duyamadan geçer.  Yılar sonar Bay Popper olarak anılan Tommy (Jim Carrey), Manhattan’da başarılı bir emlak girişimcisi olmuştur.  İki çocuğununn (Madeline Carroll ve Maxwell Perry Cotton) annesi Eşi Amanda (Carla Gugino)’dan dostça ayrılan ve çocuklarını yalnız haftasonları görebilen Bay Popper, ultra modern bir dairede lüks bir yaşam sürmektedir ve çalıştığı prestijli firmanın da ortağı olmak üzeredir. Taa ki rahmetli babası kendisine Antartika’dan paketli bir miras gönderene kadar: içi penguin dolu bir koli. 

Buzla dolu kolinin içinde turuncu ayaklı bir penguenle karşılaşan Tommy, penguenin oyuncak değil gerçek olduğunu farketmesiyle geçirdiği şok üzerine, penguenden kurtulmak için elinden geleni yapar. Aramadığı her türlü kuruluş ve hayvanat bahçesiyle de görüşür fakat kimse pengueni almaya meraklı değildir. Pengueni geri göndermek için Antartika’yı araması sonucunda tek elde ettiği de, kapısına gelen yeni 5 adet daha penguin olur. 
Kaptan, Gürültücü, Isırgan, Kokuşuk, Sevgili ve Beyinsiz adlı penguenlerle yaşamaya yavaş yavaş alışan Popper’ın hayatı da alt üst olur. Lüks evi, buzlar diyarına dönmüş, işini kaybetme aşamasına gelmiş ve neredeyse hapse düşecek duruma gelmiştir. Fakat penguenler sayesinde ailesinin önemini anlamaya da başlamıştır.
Jim Carrey filmle ilgili şöyle diyor; “Ayrıcalıklı ve daha önce izlediğiniz hiç bir filme benzemeyen bir film. Ben de bildiğiniz Jim Carrey’im, biraz çılgın, eğlenceli ve uçlarda. Ailelerin hiç unutmayacağı bir filmde yer almak istedim. Kimi oyuncular çocuklar ve hayvanlarla beraber çekim yapmayı sevmezler  ve onların sevimliliği ve masumiyetinin gölgesinde kalmaktan korkarlar ama ben de tam olarak bunu istiyordum.”
PENGUENLER
2010 Ekim’inde BABAMIN PENGUENLERİ’nin çekimleri başlamadan tam once yapımcılar başrolde Jim Carrey ile beraber rol alacak altı penguin Kaptan, Sevgili, Isırgan, Beyinsiz, Kokuşuk ve Gürültücü’yü bulmak üzere işe koyuldular.  “Penguenleri bulabilmek için dünynın dört bir yanına bakınmaya başladık.” diyor Davis.  Penguenler daha once filmlerde görmeye alışık olduğumuz hayvanlar olsa da, hiçbir filmed bu kadar ön planda ve ana rolde olmamışlardı. “İzleyici, daha once karşılaşmadığı bir şeyle karşılaşacak” diyor Davis.
BABAMIN PENGUENLERİ için bulunacak penguenler için Hollywood’un bir numaralı hayvan eğitimcileri Birds & Animals Unlimited ile anlaşıldı. Onlar da saygın bir penguin uzmanı olan Scott Drieschman’ı ayarladılar. , 1972’den bu yana penguenlerle çalışan - ilk olarak Sea World ve sonrasında da hayvanat bahçeleri, akvaryumlar ve oşinaryumlarda – Drieschman, bir çok kez Antartika’ya da gitmiş ve National Science Foundation için araştırmalar yapmıştır. İşinin asıl amacının “bir hayvanat bahçesinden diğerine doğurgan kolonilertaşıyarak, penguin nüfusunun düzenli bir hale gelmesini sağlamak” olarak açıklıyor.” BABAMIN PENGUENLERİ Drieschman’ın film dünyasına ilk adımı olmuş oldu. 
“27 tür penguin var.” diyor Drieschman, ve bunlar arasında Gentoo penguenlerine karar veriyor . “Gentoo’lar tüm penguenler arasında en büyük 3. topluluk ve Antartika kenarında ve Falkland Adaları’nda, Güney Georgia ve Güney Chapman’da yaşıyorlar.”  Her biri yaklaşık 50 cm boyunda olan Gentoo’lar, başlarındaki beyaz çizgi ve parlak turuncu paytakları ile ayırd edilebiliyor.”
Gentoolar Amerika’ya getirilmeden once onlar için Steiner Studio’nun yanında, Brooklyn, New York’ta özel bir mekan yaptırıldı; filmin bir bölümü de burada çekilecekti. Burada bir oturma odası, büyük bir havuz ve eğitimleri için boş alan bulunmaktaydı ve mekanın tamamı Drieschman ile Birds & Animals’ın direktiflerine uygun hazırlanmıştı. “Önce doğal yaşamlarında ne var ne yok diye inceleme yaptık. Soğuk bir ortamda yaşıyorlar, bazen çok çok soğuk. Çok fazla suya ihtiyaçları var ve temiz bir yaşam alanına.” 
Steiner Studyosu içerisine devasa bir soğutucu yerleştirildi ve penguenlerin çekimleri boyunca ısının 3-4 derecede kalması sağlandı. Drieschman kendisi de stüdyonun hemen yanında prefabrik bir eve yerleşti böylece 7 gün 24 saat penguenlerin yakınında olabildi.

Penguenler Ağustos sonunda Brooklyn’e geldiklerinde Birds & Animals’taki eğitmenlerin iş planı belliydi. “İlk geldiklerinde penguenler biraz vahşilerdi.” diyor 30 yıldır hayvanlarla çalışan baş eğitmen Larry Madrid. “İşin ilk kısmı onları tanımak, bizim elimizden beslenmelerini alıştırmayı sağlamak ve yanımızda rahat olmalarını sağlamaktan geçiyordu. Sonrasında da duyarlılıklarını sağlama, barınma eğitimi ve pozisyon belirleme süreci izledi.”  
“Asıl olan onların sakin olmalarını ve kendilerini güvende hissedecekleri alanlar sağlamaktı.” diyor Drieschman.  Eğitmenler güvenli alan olarak kalem kullandılar ve penguenlere kalemle işaretlenen kendi alanlarına gitmeyi öğrettiler ki bu bir film aktörü için bile çok önemli bir yetenek gerektiriyordu. “Kalemin kapağını açtığımız an yürümeye başlıyorlardı” diyor Drieschman. “Kendi noktalarına gitmeyi, oradan yiyeceklerini almayı ve orada öylece durmayı  biliyorlardı. Gitmeye başladıkları anda “bu çok iyi, şimdi mutluyuz” diyorduk. 
Eğitimin birkaç hafta sonrasında, film çekimleri de başlamadan once, oyuncularımız da seti ziyarete gittiler ve Gentoo penguenlerinin yaşam alanını gördüler. “Önce oyuncuları sete alıp penguenleri ve yaşamlarının neye benzediğini görmek istedik, tabii soğuğa alışmalarını da.” diyor Madrid, ve özellikle Jim Carrey’nin penguenlerle çok iyi anlaştığını da ekliyor. “Onalra balık yedirmeye gönüllü oldu. Gerçekten çok komik birisi ve onun penguenlerle iletişimine şahit olmak da çok keyif vericiydi. Jim penguenlerle inanılmaz bir iş çıkardı.” 
“Jim penguenlerle ilk anda bir bağ kurdu.” diye ekliyor  John Davis. “Onlar da çok iyi yanıt verdiler. Jim etrafta yürümeye başladığında penguenler hemen onu takip etmeye başlıyordu. Bu penguenleri çok sevdi. Onlara çok yakın durabiliyor ve yanlarında rahat olabiliyordu, böylece penguenler de rahat olabildiler.” 
Tüm ekip kocaman mantolar, eldivenler ve berelerle çalışıyordu, penguenler de onlarla iletişime geçen herkese bir sıcaklık gösteriyorlardı. “Penguenlerin yakınında olup da yüzünüzde bir güülümseme belirmemesi imkansız.” diyor Carla Gugino. “Küçük birer neşe kaynağılar. Ve balık verince karın tokluğuna çalışıyorlar!” 
Penguenler her ne kadar sevimli olsalar da, balık atıştırmaya olan düşkünlükleri onlarla çalışmayı zor da kılabiliyordu. “Penguen eğitiminin bu kadar zor olabileceğini düşünmemiştim” diyor  Carrey.  “Tek istedikleri balık yemek o yüzden gittiğim her yere, ceplerimde bile balık taşıyordum” 
“Gerçek penguenlerle çalışmanın şöyle mükemmel bir yanı var, size çok az kontrollü bir kaos yaşatabiliyorlar” diyor Waters.  Mesela bir sahnede, Jim Carrey penguenleri, insane bir şekilde Masaya oturup onlarla yemek yemeye çalışırken, yapım ekibi masayı öyle bir yerleştirdi ki, kameralar hareket etmeye başlamadan önce penguenlerin yemeklerinin üstü örtüldü, hemen bitirmesinler diye.” Bay Popper masanın başında, penguenler diğer sandalyelerde, üçü masanın bir tarafında, üçü diğer tarafında otururken yapmaya çalıştığımız Water “kamera” dediği anda yemeklerin üzerini açmak oldu, böylece penguenler aynı anda tabaklarındaki sardunyaları yemeye bşalayacaklardı ve Popper da kendi yemeğini yiyebilecekti.”

“Örtüleri kaldırdığımız anda  penguenler masaya üşüşüp , birbirlerinin tabaklarına saldırıp karmaia yaratıyorlardı. İşin güzel kısmı ise Jim istifini hiç bozmadan, kibarca yemeğine devam etti ve gerçekten de “şu tuzu uzatır mısınız?” havasındaydı tüm o karmaşa içinde.” diyor Waters. 
“O yemek masasının çekimi benim için unutulmayacak bir sahneydi.” diyor Carrey. “Eğitmenler penguenleri tutmaya çalışırken, penguenlerin tek isteği tabaklardaki sardunyalara dalmaktı. Onlarla çalışmaktan çok keyif aldım çünkü herşey çok spontane gelişiyordu ve neler olacağını tahmin edemiyordu. Yemek sahnesi de oldukça farklıydı. Penguenler birer çılgın gibi davranıyorlardı.” diyor ve gülüyor. 
Penguenlerin belirli bir ifade kullanmalarını gerektiren ya da film mekanlarının Antartika ortamını sağlayamadığı yerlerde ise görsel efekt ekibi, VFX yapımcısı Blondel Aidoo ve VFX danışmanı Richard Hollander işi ele aldılar. “Görsel efekt departmanıa zorlu bir misyon yüklemiştik, onlara aynen şöyle dedik; ‘biz filmi gerçek penguenlerle çekeceğiz, sizing üzerine yapacağınız efektler de en az onlar kadar iyi görünmeli’” diyor Waters.
“Enchanted” ve “National Treasure,”da görsel efekt yapımcısı oalrak yer alan Aidoo gerçek Gentoo penguenlerine bakarak yaptıkları bilgisayar efektlerini anlatıyor; “Asıl penguenlerin onlarca fotoğrafını çektik,özellikle hareketlerini ve mimiklerini. Penguenlerin kanatları, tüyleri üzerinde de özellikle durduk, ışığın üzerlerine nasıl burduğunu ve üzerlerinde nasıl parladığını. Bunların hepsini bilgisayarda canlandırmak ise büyük bir işti.” 
“Bir daire etrafına 18 kamera yerleştirdik ve hepsi eşzamanlı çekim yapabiliyorlardı.” diyor Rhythm & Hues’dan görsel efekt danışman yardımcısı olan ve daha once “Titanic,” “Blade Runner” ve  “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone.”da görev alan Hollander. “Her biri merkeze odaklıydı ve oraya bir iki penguin yerleştirip birçok kare elde ettik. Böylelikle farklı açı ve ışıklarda doku ve tüylerin nasıl göründüğüne bakabildik. Bir dolu yürüyüş, dönüş, koşma ve komik kanat hareketleri elde ettik. Gerçek penguenlere elimizden geldiğince bilimsel bir açıyla bakıp, bunun üzerinden bilgisayar efektlerini üretmeye çalıştık.”
Aidoo ve Hollander setteki canlı çekimlerle yaptıkları işi inanılmaz bir boyuta taşıdılar. “Görsel efektlerin hikaye gelişiminde katkısı olacağını umuyoruz. İzleyiciler ‘nasıl oluyor dab u penguenlerin tüm bu hareketleri yapmasını sağlıyorlar’ diye merak etmelerini diliyoruz.” 
(2011 Twentieth Century Fox Film Corporation.  All rights reserved.  Property of Fox.
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