“Babel” Prodüksiyon Bilgileri … Sayfa 2

 “Amores Perros – Paramparça Aşklar ve Köpekler” ile “21 Gram”ın yönetmeninin Cannes Film Festivali’nde büyük ödül Altın Palmiye’ye aday gösterilen ve yine bu festivalde üç ödül kazanan yeni yapıtı:
BABEL-BABİL
10 Kasım 2006’da sinemalarda.

Dağıtım: UIP Filmcilik

www.paramountvantage.com/babel
Filmin her türlü Türkiye hakları FİDA FİLM’e aittir.

Filmin Türkiye sinemalarına dağıtımı UIP FİLMCİLİK tarafından yapılmaktadır.
Yönetmen: Alejandro González Iñárritu
Oyuncular: Brad Pitt, Cate Blanchett, Gael Garcia Bernal, Koji Yakusho, Adriana Barraza, Elle Fanning, Rinko Kikuchi
Senaryo: Guillermo Arriaga
Tür: Drama
“Son dönemde filmlerini en çok beğendiğim yönetmen Alejandro Gonzalez Innaritu’dur.Çok iyi bir yönetmen olan Innaritu’nun en yeni filmi “Babel-Babil”e bayıldım.”Babel-Babil” harika bir film.Böyle bir filmde oynamak isterdim.” 

                          Oscar ödüllü ve üç Altın Küre ödülü sahibi Faye Dunaway.
Awards for 
Babel

	Cannes Film Festival

	Year
	Result
	Award
	Category/Recipient(s)

	2006 
	Won
	Best Director
	
Alejandro González Iñárritu 

	
	
	Prize of the Ecumenical Jury
	
Alejandro González Iñárritu 

	
	
	Technical Grand Prize
	
Stephen Mirrione 
For the editing


“Sınır deyince düşünsel bir kavram yerine mekanlardan söz ederiz. Gerçek sınırların içimizde olduğuna inanıyorum.”

- Alejandro González Iñárritu

PRODÜKSİYON BİLGİSİ

Alejandro González Iñárritu’nun “Babel”inde, Fas’ta turistik geziye çıkan Amerikalı evli çiftin başına gelen trajik bir olay, dünyanın farklı ülkelerindeki dört ailenin yaşamında olaylar zincirini harekete geçirir. Koşullar açısından birbirine bağlı olan ama kıtalar, kültür ve dil açısından birbirinden ayrışan karakterlerin her biri, gerçek huzur ve teselliyi sadece aile kavramının sağlayabileceğini keşfeder.

Fas’in uçsuz bucaksız çöllerinde patlayan tek el silah sesi, üç kıtadaki dört farklı ailenin yaşamını derinden etkileyecek olaylar zincirinin fitilini ateşler. Bu olaydan etkilenenler arasında Fas’ta turistik gezi yaparken ölüm kalım mücadelesi yaşamak zorunda kalan Amerikalı karı-koca, kazayla işledikleri suç yüzünden başı derde giren iki Faslı çocuk, Amerikalı iki küçük çocukla Meksika sınırını yasadışı yollardan aşan Meksikalı çocuk bakıcısı ve Tokyo’da babası polis tarafından aranan asi ruhlu sağır Japon genç kız vardır. Birbiriyle çatışma halindeki kültürlerin ve uçsuz bucaksız mesafelerin ayırdığı dört farklı insan grubu, izolasyon, keder ve üzüntü duygularının eşlik ettiği paylaşılmış kadere doğru hızla yol almaya başlayacaklardır.

Bu olayı izleyen birkaç günlük süre içerisinde korku ve karmaşanın en uç noktalarında gezinirken kaybolma duygusunun –çölde kaybolma, dünyada kaybolma, kendi benliğinde kaybolma- başdöndürücü etkisiyle yüzleşirken aynı zamanda da bağlılık ve sevgi gibi duyguların derinlikleriyle tanışırlar.

“21 Grams” ve “Amores Perros”un yönetmeni Alejandro González Iñárritu, çekimleri üç farklı kıtada ve dört dilde gerçekleştirilen; derinlemesine kişisel ve politik boyutlar arasında sürekli geçişler yapan büyüleyici ve duygu yüklü çalışması “Babel”de, insanoğlunu birbirinden ayıran bariyerlerin / engellerin doğasını, paramparça edici bir gerçekçilikle keşfe çıkar. Bunu yaparken İncil’deki “Babil Kulesi” kavramından yola çıkarak günümüzdeki yansımalarını sorgular. Çağdaş yaşamımızın itici güçleri olduğu halde genellikle görmezden gelinen hatalı kimlikler, yanlış anlamalar ve iletişimsizlik yüzünden kaçırılan şanslar gibi kavramları irdeler.

Kültürel farklılıklar konusunda keyifli yaklaşımlar getiren; kültürel bağlantılar ile engeller üzerine son derece güçlü değinmeler içeren “Babel”in başrollerinde Brad Pitt, Cate Blanchett, Gael Garcia Bernal, Koji Yakusho, Adriana Barraza ve Rinko Kikuchi’nin başını çektiği uluslararası bir kadro oynadı. Onlara Fas, Tijuana ve Tokyo’dan seçilen amatör aktörler eşlik etti.

Bir Anonymous Content Production, Zeta Films ve Alejandro González Iñárritu filmi olan “Babel”in yapımcılığını Jon Kilik, Steve Golin ve Alejandro González Iñárritu gerçekleştirdi. Senaryosunu, Alejandro González Iñárritu ile beraber geliştirdiği fikirden yola çıkarak Guillermo Arriaga yazdı. Seçkin isimlerden oluşan kamera arkası ekiplerinde Oscar ödüllü görüntü yönetmeni Rodrigo Prieto (Brokeback Mountain); Oscar ödüllü prodüksiyon tasarımcısı Brigitte Broch (Moulin Rouge); Oscar ödüllü kurgu editörü Stephen Mirrione (Traffic) ve Oscar ödüllü besteci Gustavo Santaolalla (Brokeback Mountain) görev yaptı.

“BABEL”İN YAPIM SÜRECİ
Babel: n. 1. İncil’de, insanoğlunun cennete ulaşmak amacıyla inşa ettiği ünlü Babil kulesi karşısında öfkelenen Tanrı’nın insanları farklı farklı diller konuşmakla cezalandırarak gezegenin her yanında yaşayan insanların birbiriyle iletişimini kopardığından söz edilir.

Çekimleri bir yılı kapsayan sürede üç farklı kıtada yapılan ve başrollerinde Brad Pitt, Cate Blanchett, Gael Garcia Bernal, Koji Yakusho, Adriana Barraza ve Rinko Kikuchi gibi farklı dilleri konuşan profesyonel aktörlerin yanısıra Fas, Meksika ve Japonya’dan profesyonel olmayan aktörlerin kamera karşısına geçtiği “Babel”de portresi çizilen karakterlerin çıktığı fiziksel ve psikolojik yolculuklar anlatılır. Kültürel ve dilsel sınırların birbirinden ayırdığı insanların öyküsünün anlatıldığı filmin çekimlerinin başlamasından aylar önce yönetmen ve teknik ekipler benzer zorlukları yaşadılar.

Oscar adayı yönetmen Alejandro González Iñárritu’ya göre “Babel”in yapımı, başlıbaşına bir transformasyon sürecine dönüştü. Yönetmenlik açısından en büyük zorlukları bu filmde yaşadığını, ancak projeye katılan herkesi olumlu etkileyen bir süreç yaşandığını belirten Alejandro González Iñárritu, “Yüreğimi ve aklımı işgal eden düşünce ve duyguları ifade ederek kendimi arındırma ihtiyacından ‘Babel’ doğdu. Yakın ve uzak ülkeleri derinden etkileyen, sonuçta bireysel trajedilere yol açan acı verici paradoksları anlatmak istedim” diyor.

“Açıkçası ‘Babel’in yapımı başlıbaşına Babil kulesinin yapımı gibiydi” diyen González Iñárritu, sözlerine devam şöyle konuşuyor: “Bu prodüksiyonun şimdiye kadar yaptıklarımdan tamamen farklı ve özgün olduğunu söylemeliyim. Dört farklı kültürü anlamaya / idrak etmeye çalışırken aslında dört farklı film çekmiş olduk. Bunu yaparken o ülkelere dışarıdan gelmiş bir yabancının bakış açısını kullanmamaya özen gösterdik. Lojistik açıdan zorlu bir süreçti ama en zor kısmı entelektüel ve duygusal zorluklardı. ‘Babel’ sadece bir dışsal yolculuk olmakla kalmayıp aynı zamanda içsel yolculuğa dönüştü. Film ekiplerindeki herkes –ki buna ben de dahilim- belirli bir dönüşüm süreci yaşadı. Kültürlere ve koşullara uygun olarak her öyküyü tekrar tekrar yazmak zorunda kaldığım için filmin kendisi de sürekli bir dönüşüm sürecinden geçti.”

González Iñárritu bir söyleşisinde, “Babel” fikrinin herşeyden önce kendi ülkesini terk etmiş ve süregelen bu durumu kabullenmiş bir yönetmen olmasının sonucu olduğunu söylemişti. “Babel”in “Nereden geliyorum?” sorusuna cevap vermediğini, “Nereye gidiyorum?” sorusunun cevabını arayan bir film olduğunu ifade ediyordu.

“Babel’i çekmeye başlarken insanlar arasındaki farklılıkları konu alan bir film yapma düşüncesinden yola çıkmıştık. Bizleri ayıran fiziksel sınırları ve dil engellerini anlatacaktık. Ancak süreç ilerledikçe bizleri birleştiren sevgi ve acı gibi kavramlar üzerine bir film yapmakta olduğumuzun farkına vardım. Bir Japon ile bir Fas’lıyı mutlu eden şeyler farklı farklı olabiliyordu ama sonuçta tüm insanların yaşadığı çaresizlik duygusu aynıydı. Bence ‘Babel’in çekimlerinin en güzel yanı, farklılıkların yanısıra ortak duyguların da altını çizen bir öze sahip olmasıydı.”

İnsanları birbirinden ayıran sınırları, kültürleri, çatışma ve tartışmaları anlatan bir film yapan González Iñárritu ve ekibi, filmle ilgili çalışmayı çok farklı yaşam biçimleri, kişilik yapıları ve lehçelerin bulunduğu set ortamlarında yapmak zorunda kaldılar.

“Filmin odak noktasında yer alan problemlerin benzerini prodüksiyon sürecinde biz de yaşadık. İletişim hiç de kolay değildi” diyor González Iñárritu ve devam ediyor: “Bu film dünyanın farklı bölgelerindeki yüzlerce insan tarafından yaratıldı. Örneğin Fas’taki sette insanlar Arapça, Berberice, Fransızca, İngilizce, İtalyanca ve İspanyolca konuşuyordu. Hatta aynı kentte yaşadığı halde farklı dil konuşan aktörlerimiz bile olduğu için herkesi aynı noktada birleştirme zorluğu yaşadık.”

İncil’de yer alan “Babil Kulesi” efsanesinin yol açtığı insan sesleri kakofonisini / ahenksizliğini esin kaynağı olarak alan “Babel”de gezegenimizin farklı köşelerinde gelişen, bununla beraber kökenleri açısından birbiriyle bağlantılı dört farklı öykü anlatılır. Filmdeki olaylar dizisi, avcı tüfeğiyle atılan tek bir kurşunla başlar. Fas’ta atılan o tek kurşun zincirleme şekilde kişisel ve global etkileşimlere yol açar. Kendisinden önce gelen “Amores Perros” ve “21 Grams”ta dokunulan kader ve karşılıklı bağımlılık gibi benzer temaları işliyor gibi görünse de “Babel”in onlardan farklı yönleri vardır. “Babel”de anlatılan konunun, “Amores Perros” ve “21 Grams”a kıyasla çok daha geniş kapsamlı duygusal, entelektüel ve coğrafik alana yayıldığını görürüz.

Yönetmenin ana hedeflerinden birisi de, filmde portresi çizilen kentlerde doğup büyümüş karakterlerin öykülerini anlatırken bir “yabancının” bakış açısını kullanmaktan özenle kaçınmak oldu. Bunu başarmak için “gözlemle ve absorbe et” şeklinde tanımladığı bir süreç izledi. Yerel halkın gündelik alışkanlık ve geleneklerini dikkatle gözlemlemesinin yanısıra profesyonel olmayan yabancı oyuncularla çalışmayı tercih etti. Bu da en ince kültürel detayları bile kavrayabilmesini sağladı.

Hayatında ilk kez kamera karşısına geçen amatör aktörlerin belirli dramatik durumlar karşısında her ülke için farklı anlamlar taşıyabilecek kendi tepkilerini geliştirmesine izin verdi. Kaldı ki, amatör oyuncuların büyük bölümü daha önce film kamerası bile görmemişti.

Filmde kullanılan son derece etkileyici öyküleme araçları, Hollywood yapımı filmlerdeki yabancı karakterleri çevreleyen duvarların yıkılmasına yardımcı oldu. Yönetmen için “Babel”in yapımının en kritik noktalarından birisi, her öyküdeki kültürel çevreyi dürüst şekilde sergilerken o öykünün odak noktasındaki çarpıcı ve inkar edilemez ortak hümanist değerleri ortaya çıkartmaktı.

González Iñárritu bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Dünya üzerinde fiziksel sınırlar vardır ama gerçek sınırlamaların kendi iç dünyamızda, düşünce bazında olduğuna inanıyorum. Birer insan olarak bizleri mutlu eden şeylerin toplumsal yapıya göre değişkenlik gösterdiğini; buna karşılık çaresiz ve savunmasız bırakan olayların kültür, ırk, dil, finansal durum gözetmeksizin hepimiz için aynı olduğunu fark ettim. Bence insanlığın en büyük trajedisi sevme ve sevilme yetersizliği / acizliği; her insanın yaşamına ve ölümüne anlam katan sevme ve sevilme duygusuna ulaşma kapasitesinin eksikliğidir. Buna uygun olarak “Babel”, bizleri ayıran duygular üzerine değil, birleştiren duygular üzerine bir film oldu.”

“BABEL”İ HAYAL ETMEK: SENARYO

“Babel”in odak noktasında 21. yüzyıl yaşamının en önemli konusu vardır: İletişim eksikliği… Filmde, en yeni ve en gelişmiş teknolojileri kullandığımız bir dünyada global düzeyde iletişimimiz giderek kolaylaşırken insanların hala kendilerini yapayalnız ve diğerlerinden farklı hissetmesi arasındaki rahatsız edici çelişki gözler önüne serilir.

González Iñárritu, yeni çalışması için isim belirlerken İncil’de dünyanın yaratılışını anlatan ilk bölüm olan Tekvin’deki Babil Kulesi efsanesinden esinlendi. Babil Kulesi efsanesine göre, bütünleşme ve kaynaşma yolunda hızla ilerleyen insanoğlu, daha yüksek konumlara ulaşma özlemiyle dev bir kule inşa etmeye kalkışır. Bu kule sayesinde evrene açılıp cennete ulaşmayı hedeflemektedir. İnsanların kendisine yaklaşmaya başlaması karşısında Tanrı onların küstahlığı ve kibri karşısında öfkelenir ve planlarını engellemeye karar verir. Bunu da Babil kentindeki her insana farklı bir lisan vererek yapar. Böylece insanların birbiriyle konuşma yeteneğini derhal yok etmiş olur. Artık birbiriyle iletişim kuramayan insanlar kuleyi yapmaktan vazgeçerek dünyanın çeşitli yerlerine dağılırlar.

Babil Kulesi öyküsü, çok uzun yıllardan beri, insanoğlunun neden farklı kültürlere ve dillere bölündüğünü açıklamakta kullanıldı. Ancak González Iñárritu’ya göre bu öykü, aynı zamanda insanların yapay engeller ve yanlış algılamalarla nasıl bölündüğünü acı verici şekilde hatırlatan bir öyküdür.

Yönetmen bu ismi seçmesinin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Tutkularıyla, güzelliğiyle, problemleriyle insanlar arasındaki iletişim kavramını tek sözcükle tanımlayan bir isim bulmaya çalıştım. Aslında filmin ismi senaryonun yazımından sonra belirlendi. Çok farklı isimler üzerinde düşündüm ama İncil’deki Genesis / Yaradılış öyküsünü düşününce film için çok iyi bir metafor / mecazi anlam taşıyabileceği duygusuna kapıldım. Hepimizin kendine özgü farklı bir dili olsa da, dünya üzerindeki her insanın aynı spritüel / ruhsal omurgayı paylaştığına inanıyorum.”

Yönetmenin bu çalışmasını önceki iki filmi “Amores Perros” ve “21 Grams”tan ayıran önemli farklılıklar var. O filmlerinin her ikisini de kendisinin yakından tanıdığı, çekim koşulları ve set ortamını kontrol edebildiği ülkelerde çeken Alejandro González Iñárritu, “Babel”de her açıdan farklı bir tarz geliştirdi. Daha karmaşık duygusal ve entelektüel yolculukla derinden ilgilenmekle kalmayıp diğer kültürleri ve dünyayı algılama biçimlerini keşfe çıktı. Bunu yaparken de daha karmaşık film prodüksiyonu tekniklerini kullandı. İdeolojik ve fiziksel anlam taşıyan çok sayıda kültürel bakış açısının çatışması, yönetmenin sadece kişisel perspektifini değiştirmekle kalmayıp, kreatif süreç üzerinde de dönüşümlere yol açtı.

Yönetmenin ana hedeflerinden birisi de, filmde portresi çizilen kentlerde doğup büyümüş karakterlerin öykülerini anlatırken bir “yabancının” bakış açısını kullanmaktan özenle kaçınmak oldu. Bunu başarmak için “gözlemle ve absorbe et” şeklinde tanımladığı bir süreç izledi. Yerel halkın gündelik alışkanlık ve geleneklerini dikkatle gözlemlemesinin yanısıra profesyonel olmayan yabancı oyuncularla çalışmayı tercih etti. Bu da en ince kültürel detayları bile kavrayabilmesini sağladı.

Filmdeki öykünün, yönetmenin bakış açısı yerine karakterlerin bakış açısından anlatılmasının getireceği zorlukları aşmak için de çok özel bir yöntem geliştirdi. Hayatında ilk kez kamera karşısına geçen amatör aktörlerin belirli durumlar karşısında her ülke için farklı anlamlar taşıyabilecek kendi tepkilerini geliştirmesine izin verdi. Kaldı ki, amatör oyuncuların büyük bölümü daha önce film kamerası bile görmemişti.

İnsan seslerinin kakofonisi / ahenksizliği üzerine bir film yapma fikrini, “21 Grams”a başlamadan önce geliştirdiğini söyleyen Iñárritu, 2000 yılında “Amore Perros” ile başlattığı üçlemesini “Babel” ile tamamlamak için senaryo yazarı Guillermo Arriaga’yı bir kez daha işbirliğine davet etti.

Arriaga’yı üçüncü kez tercih etmesinin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Arriaga’nın olağanüstü yeteneğini zaten biliyordum. Son derece etkileyici, derin ve güçlü bir yazım tarzı vardır. Aynı zamanda dünyanın üç farklı bölgesinde geçen dört öyküyü başarıyla bir araya getirerek işbirliği konusunda ne kadar uyumlu olduğunu bir kez daha gösterdi.”

“Babel”de anlatılan dört öyküden ilkinde, Fas’a yaptıkları yolculuk sırasında meydana gelen trajik olay üzerine, kendilerini yaşam mücadelesinin içinde bulan evliliği sorunlu Amerikalı bir çiftin öyküsü anlatılır. Müslüman bir ülke olan Fas’taki yerel dil ve kültür, bu çift için tam bir muammadır. Portresini Cate Blanchett ile Brad Pitt’in çizdiği bu iki karakter arasındaki ilişkide var olan paradokslar / çelişkiler, iki insan arasındaki iletişimsizliğin en bariz örneğidir.

Yönetmen Iñárritu, bu Amerikalı çiftin iletişimsizliğini şu sözlerle yorumluyor: “Dıştan bakınca bu çiftin çölün ortasında kaybolduğu söylenebilir. Ancak aslında onlar birbirlerinin varlığında sadece yalnızlığı bulan kayıp bir çifttir. Bence Richard ve Susan’ın öyküsü, sadece çölün ortasında kaybolan Amerikalı bir çiftin öyküsü olmayıp birbirlerine olan saygıyı çoktan kaybeden ve yeniden bulma umuduyla çöle gelen iki insanın öyküsüdür. Bu ilişkiyi anlayabilmenin kilit noktası ise, üçüncü çocuklarını kaybetmiş olmalarını izleyen pişmanlık ve suçluluk gibi duygularda yatar.”

Filmin Fas’ta geçen bölümlerinde Amerikalı çiftin aile dramıyla içiçe geçmiş ikinci öykü ise, kazayla yaptıkları bir davranış sonucunda insanların hayatını tehlikeye atarak hayal bile edemeyecekleri ölçüde global gelişmelere yol açan Faslı iki çocuğun öyküsüdür. Onlarınki aslında iletişimsizliğin daha yaygın bir şekli olan kardeşler arası rekabettir. Bu iki kardeşin ilişkisinde, masumca gibi görünen bir tercihin ne kadar yanlış sonuçlara yol açabildiğini görürüz.

Yönetmen Iñárritu’nun bu konudaki yorumu şöyle: “Fasli çocukların öyküsüne bakınca, polis tarafından aranan bir çocuğun öyküsünden ziyade dindar bir Müslüman ailenin ahlaki çöküşündeki trajedinin ön plana çıktığına tanık oluruz. Ailenin reisinin düşüncesine göre, oğlu Yussef’in bir otobüse ateş açması önemli bir olaydır ama kızkardeşini soyunurken gözetlemesi de eşit düzeyde, belki çok daha önemlidir. Ahlaki değerler artık herhangi birşey ifade etmediğinde, bir bağlantı koptuğunda artık çürüyen sadece o halka değil, zincirin ta kendisidir.”

“Babel”deki ikinci ana öykü, Kaliforniya’nın varlıklı kesiminde çocuk bakıcısı olarak çalışan Meksikalı bir kadının çevresinde gelişir. Amerikalı iki çocuğun illegal yollardan sınırı aşması için hayati bir karar vermiştir. Bu kadının öyküsü aslında ABD – Meksika sınırını geçmeye çalışan binlerce insanın içinde bulunduğu durumu özetleyen bir öyküdür. Kendi ülkesinin dışında yabancı bir ülkede (Amerika’da) yaşayan binlerce Meksikalı göçmenin hissettiği düş kırıklığını, daha iyi bir yaşam arzusu duydukları halde bu istekleriyle bile sağlıklı iletişim kurma konusundaki yetersizliğini özetler.

Filmdeki üçüncü ana öyküde ise, Tokyo’nun en yoğun nüfuslu bölgesinde sağır kızıyla duygusal bağlantı kurmaya çalışan dul bir baba üzerinde odaklanılır. Başkalarının ilgisini çekebilmek için aşırı / ekstrem cinsellik kokan davranış biçimlerine başvuran ergenlik çağındaki genç kızın öyküsü, iletişim kurmak için mutlaka bir ifade aracı geliştirmeye duyulan ihtiyacı ifade etmektedir.

Yönetmen bu kızın durumunu, “Her zaman açıkça ifade edilmese de, fiziksel uyarıcılar olmadan iletişimin gerçekleşmesi çok zordur. Bu bağlamda Chieko’nun durumunu irdeleyecek olursak, annesinin yokluğunu hissetmesinin yanısıra sözcüklerle iletişim kurma eksikliğinden acı çekmektedir. Sözcüklerle dokunma veya dokunulma seçeneği ortadan kalktığı zaman bedenin kendisi, kimi zaman silah gibi, kimi zaman davet gibi kullanılmak suretiyle başlıbaşına bir iletişim enstrümanı haline gelir” sözleriyle tanımlar.

“Babel”deki öykülerin her birisi, ebeveynler - çocuklar, trajedi - mükemmellik, kişisel - global gibi kavramlar arasındaki bağlantılar üzerinedir. İnsanoğlunun iletişim kurma hasretini ve özlemini dile getirir.

Yönetmen Iñárritu, dünyanın çeşitli ülkelerindeki insanlar arasındaki iletişimsizliğin ve sınırların aşılmasında sanatçıların büyük önemi olduğunun altını çizerek, filmde kullanılan dilde sanatın ve sanatçının bu işlevinin vurgulandığını öne sürerek şöyle konuşuyor:

“Dünya üzerindeki dillerin farklı farklı olması yüzünden yanlış fikirlere saplandığımıza; kafamızın karıştığına inanıyorum. Sadece konuştuğu dil farklı diye insanları ‘diğerleri’ gibi gördüğümüz için hepimizi daha kuşkucu hale getiriyor. Ancak aynı zamanda dil engelinin aşılmasında görüntüler / imajlar ile müzikten daha mükemmel bir aracın var olmadığına inanıyorum. Görüntülerin tercümeye ihtiyacı yoktur, çünkü evrensel insan duygularını tetiklerler. Bu açıdan bakınca filmin, uluslararası dil kabul edilen Esperanto diline yakın olduğunu söyleyebiliriz.”
“BABEL”DE OYUNCU TERCİHLERİ

“Babel”in hepsi de arayış içerisinde olan karakterlerine hayat verilirken oldukça farklı bir kadro kuruldu. Profesyonel aktörlerle amatör oyuncuların, süper starlarla yerel halkın bir araya getirildiği bu kadro, daha önceden ortak çalışma deneyimine sahip olmadığı gibi aynı dili bile paylaşmıyordu. Hepsi de filme farklı açılardan katkıda bulundular.

Böylesine geniş ölçekli bir kadroyla çalışmanın kendisi için aşılması zor engeller getirdiğini belirten González Iñárritu, “Babel”in uluslararası kadrosu için şu değerlendirmeyi yapıyor:

“Aktörleri yönetmek zaten zor iştir. Farklı dilde konuşan aktörleri yönetmek ise daha zordur. Buna bir de anlamadığınız bir dilde konuşan amatör oyuncuları eklerseniz, bir yönetmenin karşılaşabileceği en büyük mücadeleyi verdiğimi tahmin edersiniz.”

Kaybettikleri çocuklarının üzüntüsünden henüz kurtulamamışken Fas dağlarında yaşam mücadelesine sürüklenen Amerikalı çifti oynayacak iki oyuncuyu aramakla işe başlayan González Iñárritu, bu iki rol için Hollywood’un en gözde iki oyuncusunu; gişe yıldızı Brad Pitt ile Oscar ödüllü Cate Blanchett’i seçti.

Çocuğunun ölümünün getirdiği suçluluk ve öfke duygusunu derinden hissettiği sırada kendisini ülkesinden çok uzaklarda korkunç bir ikilem içinde bulan Richard Jones rolünde Brad Pitt oynadı. Bu rol için kafasında “katıksız Amerikan erkeğini” temsil eden bir aktör vizyonu olduğunu belirten Alejandro González Iñárritu, Brad Pitt’i neden tercih ettiğini şu sözlerle açıklıyor:

“İçinde bulunduğumuz şu günlerde Müslüman bir ülkede başı derde giren Amerikalı’yı seçmek büyük önem taşıyordu. Filmdeki Richard rolünün Brad Pitt gibi çok tanınmış bir aktör için pek uygun gibi görünmese de, şahsen beni en çok heyecanlandıran bu oldu. Brad Pitt ikon haline gelmiş bir aktördür ve popülaritesinin de ötesinde müthiş bir çekim gücü vardır. Daha önce bu tipte bir rolde hiç oynamamıştı. Böyle bir tercihin başlıbaşına bir meydan okuma olacağını düşünerek heyecan duydum. Sanırım kendisini bunalımdaki orta yaşlı erkeğe dönüştürmekten o da heyecan duydu. Olağanüstü bir iş çıkarırken istediğim herşeyi verdi.”

Richard’ın karısı Susan’in portresini çizecek kadın oyuncu için yetenek ile derinliği bütünleştirmiş bir kadın oyuncuya ihtiyaç vardı. Beklenmedik bir anda patlayan bir silahtan çıkan mermi, turist otobüsünün camını tuzla buz ettikten sonra Susan’ın boynuna saplanır. O andan itibaren yaşam ile ölüm arasındaki ince çizgide çakılı kalır. Filmin büyük kısmında bu durumu değişmez.

Bu rol için aradığı tüm nitelikleri Oscar ödüllü kadın oyuncu Cate Blanchett’te bulduğunu belirten Iñárritu, bu tercihinin sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“Büyük bölümünde hiç hareket etmeden yerlerde yatarak oynadığı bir rolü ancak Cate Blanchett gibi yüksek düzenli bir oyuncunun ilginç kılabileceğini hissettim. Daha da önemlisi, izleyicinin Susan karakterine karşı şefkat duygusu beslemesi gerekiyordu. Böyle bir empatiyi ancak Cate gibi ruhunu ortaya koyarak oynayan bir oyuncu yaratabilirdi. Bu rolde fiziksel boyut çok az olduğu için bütün performans Cate’in gözlerindedir. Sadece bakışlarıyla bile çektiği acıyı hissetmemizi sağlar. Öykünün ciddiyet ve önemini sürekli kılmak için ona güvendim. Yönetmen olarak benim işimi kolaylaştırdı. Senaryoda var olmayan küçük parçalar eklemeyi bildi. O her anlamda bir prensestir.”

Senaryoyu okuduğu anda Alejandro González Iñárritu’nun vizyonuna gönülden bağlandığını söyleyen Cate Blanchett, rolüne nasıl hazırlandığını şu sözlerle anlatıyor:

“Susan karakterinin getireceği muhtemel zorluklar üzerinde kafa yormaya başladım. Alejandro ilk teklifi getirdiğinde ilk tepkim, ‘Filmin inanılmaz güzel bir öyküsü var ama benim için zorluğu nerede?’ diye sormuştum. Richard ile Susan arasındaki derin anlaşmazlığın farkına varışım uzun sürmedi. İkisi arasında çok az diyalog olduğu gibi, beraber göründükleri sahne sayısı da fazla değildi. Senaryonun bu yapısını görünce beni ne kadar büyük zorluğun beklediğini anladım.”

Çekimler sırasında Iñárritu’nun her aşamada rehberlik yaptığını, ihtiyaç duyduğu güven duygusunu onda bulduğunu belirten Cate Blanchett gözlemlerine şöyle devam ediyor:

“Bu filmin her yerinde Alejandro’nun imzası vardır. Bizlere karşı inanılmaz nazik davrandığı gibi harika bir arka plan öyküsü oluşturmak suretiyle Brad’e ve bana yardımcı oldu. Adeta sessiz film yönetiyormuşçasına sakin bir üslupla konuşuyordu. Susan karakterinin hareketsizliğine katkıda bulunduğu için bu tarzını çok sevdim. Scorsese bir zamanlar ‘Film yönetmek kamerayı nereye koyacağını bilmektir’ demişti. Alejandro bunu kesinlikle çok iyi biliyordu.”

Çekimler için Fas’a ailesiyle beraber giden Cate Blanchett, bu ülkeyi yakından tanımaktan büyük keyif aldığını belirterek izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Çocuklarımı köy hayatıyla tanıştırma fırsatını yakalamak gerçekten hoşuma gitti. Zorluklar elbette vardı. Bu filmde göreceğiniz herşeyin Fas’taki gerçek yaşamla aynı olduğunu söyleyebilirim. Çeşit çeşit diller, sıcak, toz ve uçsuz bucaksız çöller...”

Filmin Fas’ta geçen bölümlerinde tüfeklerinin menzilini denemeye çalışırken hem kendilerinin, hem de tüm köy halkının başına iş açan iki Fas’lı kardeşin portresini çizecek oyuncular da büyük önem taşıyordu. 270 kalibrelik Winchester tüfek ile yaptıkları tek atış sonucunda bu çocuklar kaçak konumuna düşerken yerel poliste de ‘Acaba terörist olay mı?’ kuşkusu uyandırıyorlardı.

González Iñárritu bu iki rol için gereken oyuncuları yöre halkı arasından seçme yöntemini tercih etti. Önceki filmlerinde profesyonel olmayan aktörlerle hiç çalışmayan Iñárritu, ilk kez denediği bu yola neden başvurduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Profesyonel olmayan aktörlerle çalışmak aslında büyük bir meydan okumadır. Ancak aynı zamanda herşeyin daha gerçek görünmesini sağlar. Oyuncu seçimine başladığımızda Fas’taki profesyonel aktörlerin hiç de otantik görünmediğinin farkına vardım. Ten renkleri çok açık olduğu gibi dış görünüm açısından bu rol için fazla bakımlıydılar. Çareyi yöre halkından seçim yapmakta buldum.”

Fas’taki çekimlerin başlamasına 17 gün kala, Brad Pitt ile Cate Blanchett’in yanında oynayacak tek bir oyuncu bile ortalıkta yoktu. Sahra çölündeki küçük köylerin cami hoparlörlerinden anonslar yapılarak filme oyuncu arandığı duyuruldu. Deneme filmi için yüzlerce insan kuyruğa girdi. Sonuçta Iñárritu’nun “en iyi karar” olarak nitelediği oyuncu kadrosuna ulaşıldı.

Silahlarının menzilini test ederken kendileri ve tüm köy için ürkütücü sonuçlara yol açan Yussef ve Ahmed adlı Faslı iki genç kardeşin portresini çizme görevi Boubker Ait El Caid ve Said Tarchani adlı iki gence verildi. Binlerce genç Faslı arasından seçilmelerinin sebebi, başvuru için gelen kalabalık gruplar arasında akıldan kolay çıkmayan yüz ifadesine sahip olmalarıydı.

Richard ile Susan’ın tur rehberi Anwar rolünde oynayan 27 yaşındaki bilgisayar danışmanı Mohamed Akhezam’ın seçilmesi de aynı dönemde gerçekleşti. “Babel” gibi luslararası bir filmde oynama şansını “büyüleyici ve inanılmaz bir deneyim” olarak niteleyen Mohamed Akhezam, beraber kamera karşısına geçtiği ünlü rol arkadaşlarıyla ilgili gözlemlerini şu sözlerle anlatıyor:

“Brad ve Cate’i ilk gördüğümde benimkinden tamamen farklı yaşamı olan büyük yıldızlar olduklarını biliyordum. Son derece sade ve sempatik insanlar olduğunu görmek beni şaşırttı. Her ikisini de doğal buldum. Brad iyi bir adamdı. Kendimi güçlü hissetmem için elinden geleni yaptı. Cate ise oldukça soğukkanlı ve profesyoneldi. Konsantrasyonuna ve odaklanmasına büyük saygı duydum. Onlarla çalışmak, insanın karşısına hayatta bir kez çıkacak fırsatlardan birisiydi.”

Oğlunun evliliğini görmek için ABD – Meksika sınırını aşan, sorumluluğunu taşıdığı Amerikalı iki çocuk ile bu ülkedeki kavurucu Sonora çölünde terk edilen illegal / yasadışı göçmen karakter Amelia rolü için oyuncu arayışına başlayan Iñárritu, hem İngilizce hem de İspanyolca konuşan yüzlerce kadın oyuncuyla görüşmeler yaptı. Amelia karakterinde bütünleşen kararlılık ve kırılganlığın zor bulunan kombinasyonunu arıyordu.

Iñárritu’nun karısı Maria Eladia’nın, “Amores Perros”ta beraber çalıştığı Adriana Barraza’yı hatırlatması üzerine hemen onunla bağlantı kurdu. Gerisini yönetmenin kendisinden dinleyelim:

“Adriana bir bant gönderdi. O kadar iyiydi ki neredeyse ağlıyordum. Her sahnesinde kalbimden vurulduğumu hissettim. Her türlü acıya ve zorluğu dayanacak kadar sağlam annelik sevgisinin gerektirdiği niteliklere fazlasıyla sahipti. Filmdeki Amelia karakteri, Birleşik Amerika’da ‘görünmez vatandaşlar’ olarak yaşayan milyonlarca Meksikalı’yı temsil eder. Bu unutulmuş insanların portresini çizen Adriana Barrazi’nin ‘canlandırma’ sözcüğüne yepyeni anlamlar yüklediğini göreceksiniz. Bedeninin, ellerinin ve gözlerinin her hareketi, kolayca klişe hale gelebilecek Amelia karakterinin ruhuna uygun şefkat ve karmaşıklık ile biçimlenmiştir.”

Meksika sınırında geçen öykünün iki önemli karakteri de, Amelia’nın sınırdan geçirdiği Mike ve Debbie adlı çocuklardı. Bu iki karakterden Mike rolünde Nathan Gamble, Debbie rolünde ise Dakota Fanning’in küçük kızkardeşi Elle Fanning kamera karşısına geçti.

Meksika’nın bugüne kadar görülmeyen yüzünü bu iki çocuğun bakış açısından sergilemek istediğini belirten Iñárritu, Mike ve Debbie karakterlerinin filmdeki işlevini şu sözlerle yorumluyor: “Amerikan toplumunda Meksika’yla ilgili birtakım önyargılar vardır. Bu ülkeyi bir de tüm masumiyeti ve keşfetme duygusuyla çocukların gözünden göstermek istedim. Amerikan toplumu tarafından pis, egzantrik ve yoksul bir ülke olarak nitelenen Meksika’nın bir çocuğun gözünde ne kadar rengarenk, farklı ve eğlenceli olabileceğini izleyiciye gösterdim.”

Amelia’nın alkolik yeğeni Santiago rolü için oyuncu arayışına geçen Alejandro González Iñárritu, 2000 yılında “Amores Perros”ta Octavio rolünü verirken keşfettiği, sonradan uluslararası bir stara dönüşen Gael Garcia Bernal’a başvurdu. Bu tercihinin sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“Bu öyküyü ilk düşünmeye başladığımdan beri aklımda Gael vardı. Bu üçlemeyi onsuz bitiremezdim. Santiago karakterinin karmaşık yapısını tüm detaylarıyla yansıtmayı başardı. Santiago karakteri aslında Meksikalı erkeklerin çift yönlü doğasını temsil eder. Bildiğiniz gibi Meksikalı erkekler genelde sevimli, dost ruhlu ve coşkulu insanlardır. Ancak içki içtikleri zaman sorumsuz, öfkeli ve kolay küsen bir erkeğe dönüşebilirler. Santiago karakteri aynı zamanda sınırı her gün geçen bazı Meksikalıların Amerikalı yetkililerle ilgili duygularını temsil eder. Santiago’nun öfkesi o gece aniden patlamıştır. Ancak bu kadar öfkelenmesinin tek sebebi, sadece o gece yaşananlar veya içkili olması değildir. Yıllardır içinde biriktirdiği aşağılanma ve küskünlük duygularının aniden dışavurumudur.”

Santiago karakterinin hemen ilgisini çektiğini kaydeden Bernal, “Alejandro bana ‘Babel’den söz etmeye başladığında bu karakteri yakından tanıyormuşum gibi bir duyguya kapıldım. Kendime yakın hissetmediğim rolleri almak istemiyorum. Okuduğum senaryolarda da uyuşturucu tüccarı, çete üyesi gibi bana hiç de yakın olmayan roller var. Bu senaryonun ilk 15 sayfasını okuduktan sonra tam bana göre olduğunu düşündüm” diyor.

“Babel”de belki de en candan / yürekten öykü, Tokyo’nun kalabalıkları, kaosu ve her zaman hareketli ortamında geçen baba-kız öyküsüdür. Diğer öykülerdeki karakterlerin kaderiyle esrarengiz bağlar içeren bu öyküde kendisini yapayalnız hisseden ergenlik çağındaki asi ruhlu bir genç kız ile dul babasının iletişimsizliğe dayalı ilişkisi anlatılır.

Karısının intiharının ardından ergenlik çağındaki sağır kızıyla duygusal bağlantı kurmayı bir türlü başaramayan dul baba Yasijuro rolünde aralarında “Memoirs of Geisha” ve orijinal “Shall We Dance?”ın da bulunduğu 50’nin üzerinde filmde oynayan Japon aktör Koji Yashuko oynadı.

Bu rol küçük olmakla birlikte kısa süre içerisinde güçlü ve kalıcı etki bırakacak bir aktöre ihtiyaç duyduğunu söyleyen Iñárritu, “Baba karakteri sadece birkaç sahnede görünür. Ancak o sahneler geçip gittiğinde bile uzun süre hatırlanacak ağırlığa sahip bir aktör bulmak zorundaydık. Koji Yashuko bu niteliklerin hepsini fazlasıyla sağladı” diyor.

2004 Aralık ayında Iñárritu ayrıca Yasijuro’nun cinselliği öğrenmeye çalışan, asi ruhlu sağır kızı Chieko rolünde oynayacak kadın oyuncuyu da aramaya başladı. 24 yaşındaki Rinko Kikuchi seçmeler için geldiğinde onun yeteneğinden etkilendi ama sağır olmadığı için rolü vermekte tereddüt etti. Ancak Rinko Kikuchi bu rolü almaya öylesine kararlıydı ki, tamamen kendi isteğiyle işaret dili dersleri almaya başladı. Rolü alıp alamayacağı bile henüz belli değilken 9 ay sürekli işaret dili dersi aldı.

Bu arada çeşitli sağır gençlerle provalar yapmayı sürdüren Iñárritu, Chieko karakteri için ihtiyaç duyduğu ruhu hiçbirisinde bulamadı. Sonunda Rinko Kikuchi üzerinde karar kıldı. Genç oyuncunun işaret dilini öğrenmekteki kararlılığı Iñárritu’yu etkilemişti.

“Babel”i yaparken yabancı ve profesyonel olmayan aktörleri yönetmenin zorluğuyla yüzyüze kalan González Iñárritu, bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Aktörleri yönetmek zor iştir. Özellikle de başka dili konuşan aktörleri yönetmenin daha da zor olduğunu söylemeliyim. Bunun zorluğunu ‘21 Grams’tan zaten biliyordum. Ancak hiçbir fikriniz olmayan bir dili konuşan, üstelik profesyonel de olmayan aktörleri yönetmek, bugüne kadar yaşadığım en saçma, tuhaf, zorlayıcı ama bir o kadar da tatmin edici deneyim oldu.”

Filmin setlerindeki iletişim engelinin ortadan kaldırılmasında Iñárritu’ya “çevirmenden de öte...” sözleriyle tanımladığı üç çevirmen kadın yardımcı oldu. Üstelik sadece çeviri yapmakla yetinmeyip setteki dil engelinin aşılmasını sağladılar. Onların varlığı sayesinde dil problemi yaşamadan filmi yönettiğini belirten Iñárritu, çevirmenlerden aldığı destek konusunda şunları söylüyor:

“Fas’taki çekimler sırasında Hiam Abbass’ın büyük desteğini gördüm. Sadece çevirmenlik görevi yapmakla kalmayıp, Arapça konuşan aktörlerle duygusal bağlantı kurabilmemi sağladı. Hiam Abbass olmasaydı o sahneleri çekmeyi asla başaramazdım. Aynı durum Japonya’daki çevirmenlerimiz Mariko ve Rieko için de geçerlidir. Sağır çevirmenimiz Mariko, setteki sağır oyuncularla iletişim kurmama yardımcı oldu. Yanlış anlaşılmaya yol açacak birçok engeli onun kurduğu köprüler sayesinde aşmayı başardık. Japon dili çevirmenim Rieko ise, sette benim sesimin duyulmasını ve anlaşılmamı sağladı. Neresinden bakarsanız bakın, ikisinin de yaptığı görev hiç kolay değildi.”

“BABEL”İN DIŞ GÖRÜNÜMÜ

“Babel”in mantıktan ziyade duygulara hitap etme gücü ve etkileyiciliğinin kaynağında oyuncu performanslarının yanısıra filmin kendine özgü görsel akıcılığı vardır. “Babel”i çekerken önceki filmlerinden farklı bir stil uygulayan González Iñárritu, izleyiciyi karakterlerin içsel dünyasının derinliklerine çekecek daha şiirsel ve rüya-benzeri sahnelerle katı gerçekçiliğe dayalı hiper-realist sahneleri bütünleştirmeyi hedefledi.

González Iñárritu’nun bu amaca ulaşmasında “Amores Perros”tan bu yana beraber çalıştığı teknik ebininin büyük yardımı oldu. Görüntü yönetmeni Rodrigo Prieto, prodüksiyon tasarımcısı Brigitte Broch, besteci Gustaova Santaolalla’nın yanısıra ses tasarımcısı Martin Hernandez, “Babel”de yönetmenle bir kez daha işbirliği yaptılar. Bu isimler arasındaki sanatsal bağlar, “Babel” deneyiminin daha samimi ve dönüşümlere açık bir çalışma olmasını sağladı.

“Brokeback Mountain”deki çalışmasıyla Oscar adaylığı alan görüntü yönetmeni Rodrigo Prieto, filmin farklı ve özgün görünümüne ulaşılmasında kilit isimlerden birisi oldu. Çekimlerin her aşamasında González Iñárritu ile omuz omuza çalışan usta görüntü yönetmeni, “Babel”in içiçe geçmiş dört öyküsünün her biri için farklı film stilleri geliştirirken bir yandan da hepsini birbirine sağlam bağlarla kenetleyecek formülleri başarıyla uyguladı.

Rodrigo Prieto “Babel” için hayata geçirdiği görsel yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “Filmdeki karakterlerin çıktığı duygusal yolculukları, farklı film şeritleri ve formatları kullanarak görsel açıdan temsil etmek istedik. Her öykünün görüntü nitelikleri arasında belirgin farklılık olması gerektiğini hissettik. Bunu da film taneciklerinin yapısı, renk doygunluğu, arka planların keskinliği gibi unsurlarda farklılık yaratarak sağladık. Coğrafik ve duygusal açılardan farklı yerlerde çalışma deneyimini ancak bu sayede zenginleştirebilirdik. Kullandığımız farklı mercek formatlarını daha sonra aynı negatif üzerinde birleştirme yöntemini izledik. Böylelikle, farklı kültürlerin ve dillerin bir araya gelmesini konu alan bir filmde farklı formatlar da aynı negatifte birleşmiş oldu.”

“Moulin Rouge”daki çalışmasıyla Oscar’ı kucaklayan prodüksiyon tasarımcısı Brigitte Broch da, çekimler sırasında dünyayı dolaşırken kendi işiyle ilgili zorluklarla karşılaştı. Güney Fas ile Meksika’nın uçsuz bucaksız çöllerinden Tokyo’nun hipermodern kentsel ortamına kadar her çekim yerinin farklı prodüksiyon koşulları sözkonusuydu. Bir yandan da Iñárritu’nun, sanat departmanının çabalarının izleyici tarafından fark edilmemesi yönündeki hedefini başarması gerekiyordu.

“Babel”de yaptığı çalışmayı tanımlarken “Hayatımın en zorlu deneyimlerinden birisiydi ama aynı zamanda bir o kadar da unutulmaz ve tatmin ediciydi” ifadesini kullanan prodüksiyon tasarımcısı Brigitte Broch, film için uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor:

“Fas’ın en büyüleyici doğa manzaralarından Tokyo’nun tuhaf karışımlı toplumunu seyretmeye kadar bu film sayesinde insanoğlunu daha iyi anlama fırsatı buldum. Filmi ülkelere göre renklendirirken kırmızı tonların hakim olmasına karar verdik. Fas’ta portakal rengi toprak tonları, Meksika’da elektrik parlaklığında kırmızı, Japonya’da ise oldukça güç fark edilen mor-kırmızıya ağırlık verdik.”

Filmin estetiği aynı zamanda kurgu odasında da şekillendirildi. González Iñárritu’nun görevlendirdiği Oscar ödüllü kurgu editörü Stephen Mirrione, “Babel”in içiçe geçmiş parçalarının birleştirilmesi için yaptığı geniş kapsamlı çalışmayı şu sözlerle değerlendiriyor:

“Acımasız / insafsız bir yönetmen olduğu için Alejandro ile çalışmayı çok sevdim. Filmdeki her kare tam olarak yerli yerine oturmadan tatmin olmak bilmez. Onun bu yaklaşımı, ‘Babel’in kurgusunda her sahnedeki en ince detaylar üzerinde bile mikroskopik düzeyde odaklanmak anlamına geliyordu. 2.500’ün üzerinde farklı kamera planının kullanıldığını düşünecek olursak, elimizde seçilmeyi bekleyen bol miktarda görüntü ve ses paleti bulunuyordu. Filmde kabaca bir hesapla 4.000 kesme vardır. Bu da olağanüstü karmaşık yapıda dizayn edilmiş küçük parçalar üzerinde çalışarak ortaya dev bir mozaik çıkartmak anlamına geliyordu. Yaptığımız çalışmanın kesin sonucunu ancak sırtımızı yaslayıp belli bir mesafeden baktıktan sonra net olarak görebildik. Hala filmi her izleyişimde yeni detaylar, yeni bağlantılar ve yeni katmanlar keşfetmeye devam ediyorum.”

Filmin derinliğinin sağlanmasındaki son dokunuşları ise, Iñárritu’nun uzun yıllardır beraber çalıştığı bir başka ortağı olan besteci Gustavo Santaolalla yaptı. Geçtiğimiz günlerde “Brokeback Mountain” için yaptığı bestelerle Oscar ödülünü kucaklayan Gustavo Santaolalla, böylece Alejandro González Iñárritu ile üçüncü kez işbirliği yaptığını belirterek şöyle konuşuyor:

“Iñárritu ile daha önce ‘Amores Perros’ ve ’21 Grams’ta beraber çalıştım. Iñárritu’nun filmlerinin hümanist, bedensel ve duyumsal özüyle bağlantı kurmamıza yardımcı olan çok özel bir müzikal dil geliştirdik. ‘Babel’de karşılaştığım en büyük zorluk, dünyanın üç ayrı köşesinde geçen dört farklı öyküyü içermesiydi. Bu yüzden filmdeki tüm karakter ve mekanlar arasında bağlantıyı sağlayacak olan yol gösterici bir enstrüman bulmamız gerekiyordu. Filmdeki müziklerin National Geographic belgeseli müziğine benzemesini istemiyordum. Aradığım yol gösterici enstrümanı, ud adıyla bilinen Arap çalgısında buldum. Bu enstrümanın özelliği İspanyol gitarının atası olması ve Japonların koto adlı çalgısıyla benzer tınılara sahip olmasıydı. Sonuçta yol gösterici enstrümanımız ud oldu.”

González Iñárritu’nun “Babel” projesine katılanlar arasında Hollywood’un iki ünlü yapımcısı Jon Kilik (Alexander, Malcolm X, Dead Man Walking) ile Steve Golin de (Eternal Sunshine of a Spotless Mind, Being John Malkovich) vardı. İki yapımcıyı projeye katılmaya davet eden Iñárritu, “Geçmişteki iki filmde çalıştığım insanlara yeniden güvenmek harikaydı ama Jon Kilik ve Steve Golin gibi iki yeni arkadaş ve ortakla çalışmak da bir o kadar harikaydı. Filmin çekimleri boyunca onların desteğinden, tecrübesinden ve ruhundan yararlandık. Bu projeye inanılmaz katkı sağladılar” diyor.

Yapımcı gözüyle bakınca “Babel” çok sayıda zorluğu beraberinde getiren bir yapımdı. Projeye katılan herkesin öncelikli hedefinin kreatif bütünlüğün sağlanması olduğunu belirten yapımcı Jon Kilik, “Babel”in çekimleri esnasında karşısına çıkan zorlukları şu sözlerle anlatıyor:

“Açıkçası, kariyerim boyunca karşıma çıkan en büyük ama bir o kadar da keyifli zorlukları ‘Babel’in prodüksiyon sürecinde yaşadım. Uzak çöller, yüksek güvenlik düzeyinde korunan uluslararası sınırlar ve dünyanın en yoğun nüfuslu kentlerinden birisi olan Tokyo’da çekim yaptığımızı düşünecek olursanız, ne gibi zorluklarla karşılaştığımızı tahmin edebilirsiniz. Fas, Meksika ve Japonya’nın yaşam biçimini en dürüst şekilde yansıtmayı başardığımız için bu filmle gurur duyuyorum.”

Diğer yapımcı Steve Golin ise aynı düşünceyi paylaştığını vurgulayarak şöyle konuşuyor: “Alejandro ile ilk kez işbirliği yaptım. ‘Babel’in çekimlerinde yaşadığım deneyimin benzerini daha önce hiçbir filmde yaşamamıştım. Uluslararası set ortamında film yapımcılarının metodolojisine yakından tanıklık etme fırsatı buldum. Bu arada bir yapımcı olarak karşıma sürekli zorluklar çıktı. Özellikle de dil engelinin aşmak için insanların geliştirdiği çözümleri gördükçe bu filmin yapım süreci benim açımdan kelimenin tam anlamıyla farklı ve özgün bir yolculuk oldu.”

“BABEL”İN ÜÇ KITASI

“Babel”in çekim mekanlarından her biri, Alejandro González Iñárritu’nun yaşamında önemli rol oynamıştı. Fas’a ilk yolculuğunu henüz 17 yaşındayken yapan yönetmen, bu ülkenin güneş ışığıyla ışıl ışıl parlayan çöllerini ve duygu yüklü dağlarını ilk gördüğünde, orada bir gün mutlaka film çekmeye karar verdi. İçinde bulunduğumuz terörizm çağında Fas gibi bir ülke özellikle önemliydi. Çünkü Iñárritu’nun anlattığı öyküde iletişimsizlik ve hatalı motivasyonlar harmanlanmıştı.

Iñárritu’nun Japonya’ya daha önce yaptığı yolculuklarda edindiği izlenimler de, bu ülkeye günün birinde film kamerasıyla geri dönme isteğini alevlendirdi. 2003 yılında “21 Grams”ın promosyon çalışması için Japonya’ya giden Iñárritu, termal sularıyla ünlü Hakone dağını ziyaret etmişti. Bu dağa tırmandığı sırada yaşlı bir Japon’la karşılaştı. Zihinsel özürlü küçük kızına büyük sevgi ve ciddiyetle özen gösteren yaşlı adamdan öyle çok etkilendi ki, çevresinden izole olmuş dul erkekle sağır kızı arasındaki ilişkiyi anlattığı öyküyü o gün kafasında kurguladı. Aynı yolculukta daha sonra karşılaştığı çok sayıda sağır insan ve bir diş hekiminin ofisinde sağır bir genç kızla ilgili olarak dinlediği erotik bir rüya, “Babel”in Japonya’da geçen bölümünün tohumlarını attı.

“Babel”i yaparken Iñárritu’nun en önemli esin kaynaklarından birisi de, kendi hayatının dönüm noktalarından birisi olarak adlandırdığı Meksika’daki evinden ayrılıp Birleşik Amerika’ya göçmen olarak gitmesiydi. Filmde anlatacağı öykülerden birisinin, ABD ile Meksika arasındaki ölümcül ve tartışmalı sınırda geçmesi gerektiğini biliyordu.

Yönetmen bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Kendim de bir göçmen olduğum için bu konuda açık, net ve şeffaf bir perspektifim vardı. Kendimi, ülkemi ve çalışma tarzımı çok iyi tanıyordum. Aynı zamanda da ABD gibi Birinci Dünya ülkesinde yaşayan bir Üçüncü Dünya vatandaşının hissettiği karmaşık duyguları da anlayabiliyordum.”

“Babel”in çekimlerine 2005 yılı Mayıs ayında Fas’ta başlandı, daha sonra Meksika ve Tokyo’da devam edildi. Prodüksiyon ekiplerinin gittiği her yere González Iñárritu aynı hassasiyeti taşıdı. “Ziyaret ettiğimiz yabancı kültürlerin her biri içerisinde kendimizi eritmeyi istedik. Bir yabancının veya turistin siyah-beyaz bakış açısından olabildiğince uzak durmaya çalıştık” diyor bu konuda…

Fas’taki çekimlerde en önemli konu, bu Tazarine köyünü temsil edecek küçük bir yerleşim birimini bu ülkenin güneyindeki çöl bölgesinde bulmaktı. Nasıl bir yer istediği konusunda González Iñárritu’nun kafasında son derece net bir vizyon vardı. Bir köşesinde camisiyle küçük bir meydanı bulunan, az sayıdaki prodüksiyon aracının yanısıra en azından bir turist otobüsünün geçebileceği genişlikte yola sahip olan geleneksel görünümlü bir Arap köyü bulmak istiyordu.

Iñárritu aradığı bu yerleşim birimini, günümüzde Fas’ın film merkezi haline gelen Taguenzalt bölgesindeki gözden ırak bir Berberi köyünde buldu. Atlas Dağları’nın eteklerindeki kayalık Draa vadisinde iki dağ arasındaki geçitte kurulu olan bu köy, kerpiç evleriyle Iñárritu’nun istediği antik görüntüyü fazlasıyla sağlıyordu. Kerpiç evlerin hepsinde birer iç avlu ve oraya bakan odalar vardı. Bu evlerin çatı katlarında Berberi kadınlar, dünyaca ünlü Berberi halı ve kilimlerini yapmak için kına, çivit, safran ve diğer antik boya maddelerini içeren kaynar suda yün ıslatıyorlardı. Gece olduğunda şiddetli Sahra rüzgarlarının kaldırdığı tozların etkisiyle gökyüzünün renginin turuncuya; güneş batarken de kırmızıya dönüşüyordu.

3,000 yıl öncesine kadar uzanan çok eski bir tarihe sahip olan Taguenzalt köylüleri, günümüzdeki varlıklarını genellikle pastoral göçebe olarak veya çiftçilik yaparak sürdürüyorlar. Hurma, incir, keçi ve koyun yetiştirmelerinin yanısıra dünyaca ünlü halı, kilim ve heybe dokuması yapıyorlar.

Taguenzalt o kadar geleneksel yapılı bir köydü ki, filmin prodüksiyonuna başlandığı günlerde köy halkı elektriğe bile yeni kavuşmuştu. Elektrik direkleri ve kablolar sayesinde yerel halk, elektrikle ilk kez tanışıyordu. Köy halkından bir kısmı daha önce bataryayla çalışan televizyon setlerinde film çekildiğini görmüştü ama hiçbirisi “Babel”in aktörlerini, hatta Brad Pitt’i bile tanımıyordu. “Babel”in çekimlerinin orada yapılmasıyla uluslararası film prodüksiyon dünyasıyla tanışan köy halkı büyük heyecana kapıldı. 200 kadar köylü filmde figüran olarak rol aldı.

Taguenzalt halkının gösterdiği sıcak konukseverliğe rağmen Fas’taki hava koşulları alabildiğine zorlayıcıydı. Güney Sahra çölünde kimi zaman 98 dereceyi bulan sıcaklığın yanısıra öğleden sonraları aniden patlayan kum fırtınaları sorun yaratıyordu. Ancak tüm bu zorluklar, “Babel”in katıksız gerçekçi havasına önemli katkı sağladı. Dayanılmaz hava sıcaklığı olmakla birlikte zaten filmin öyküsünde de bu zorluklar anlatılıyordu.

Fas’taki çekimleri tamamlayan prodüksiyon ekipleri daha sonra Meksika’nın Tijuana eyaletine geçiş yaptılar. Burada kendilerini bir kez daha cehennem gibi sıcak ve tozlu çöllerde, adeta inzivaya çekilmiş küçük bir köyde buldular. Amelia’nın köhne eviyle ilgili çekimler Meksika’nın kırsal kesimindeki Norteno eyaletinin El Carrizo kasabasında gerçekleştirildi.

Filmin önemli sahnelerinin bir kısmı ise, Meksika ile Kaliforniya arasındaki sınır hattında çekildi. Bu bölgede yapılan çekimlerde sınırın Meksika tarafından görüntüler yakaladığını ifade eden Iñárritu, Meksika çekimleriyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:

“Sınır hattının Meksika tarafında yüksek tel örgüleri, gözetleme kameraları, binlerce watt gücünde stadyum benzeri ışıklandırma ve silahlı gezen askerler vardı. Bu haliyle adeta çok iyi istihkam edilmiş askeri bir kaleyi çağrıştıran atmosfere sahipti. Orada zor koşullar altında çekim yaptık. Ayrıca Sonora çölünde yaptığımız çalışma sırasında beş set görevlimiz hastaneye kaldırıldı. Amelia rolündeki Adriana Barraza, filmin setinde neredeyse kalp krizi geçiriyordu.”

Iñárritu ve ekipleri daha sonra Japonya’nın başkenti Tokyo’ya geçtiler. Filmin kent ortamında geçen az sayıdaki sahnesinin de kendine özgü birtakım zorlukları vardı. Iñárritu, Tokyo kentindeki çekimlerle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Tokyo’da çalışmak bizler için harika bir deneyim olmakla beraber aynı zamanda zor oldu. Bize yardımcı olacak bir film komisyonu olmadığı için çalışmalar çok yavaş işliyordu. Tokyo’nun herhangi bir noktasında çekim yapmak için izin alınabilecek bir makam yoktu. Dolayısıyla her köşede polis ile adeta köşe kapmaca oynayarak çekimleri yapabildik. Cesur olmak ve gerilla stili çekim yapmak zorundaydık. Doğaçlamaya hazır şekilde hızlı hareket ederek çekimleri tamamladık.”

OYUNCU FİLMOGRAFİLERİ

Brad Pitt (Richard)

“Troy”, “Fight Club”, “Mr. and Mrs. Smith”, “Seven” ve “Twelve Monkeys” gibi filmlerde oynadığı başroller, Brad Pitt’i dünyanın en önemli aktörlerinden birisi yaptı. Geçtiğimiz aylarda kurduğu “Plan B Productions” adlı şirketiyle de portföyüne yapımcılığı da ekledi.

Brad Pitt’i önümüzdeki sonbaharda Andrew Dominick’in yönettiği “The Assasination of Jesse James by the Coward Robert Ford” adlı filmde Jesse James rolünde izleyeceğiz.

Brad Pitt’in izleyici dikkatini çektiği ilk film, Ridley Scott’un yönettiği “Thelma & Louise”de oynadığı baştan çıkarıcı yakışıklı otostopçu rolüydü. Daha sonra “Kalifornia” adlı filmde psikopat seri katil; Robert Redford’un yönettiği “A River Runs Through It” adlı filmde karizmatik Paul Maclean; Neil Jordan’ın yönettiği “Interview With the Vampire”deki kan içici Louis rolleriyle yıldızlaştı.

Bugüne kadar iki kez Altın Küre ödülüne aday gösterilen Brad Pitt, bu adaylıklarını Tri-Star’ın “Legends of the Fall”ında oynadığı tutkulu ve ehlileştirilemez kardeş Tristan rolü ve Terry Gilliam’ın “Twelve Monkeys”inde oynadığı yardımcı rolle aldı. İkincisindeki performansıyla Altın Küre ödülünün sahibi oldu.

Oklahoma eyaletine bağlı Shawnee kasabasında dünyaya gelen Brad Pitt’in ergenlik yılları Missouri eyaletindeki Springfield kentinde geçti. Columbia’daki Missouri Üniversitesi’nde reklamcılığa odaklı gazetecilik öğrenimi yaptı. Mezun olmadan hemen önce Los Angeles’a taşınarak reklamcılık ve grafik tasarım eğitimine devam etti. Ancak bu meslekler yerine Roy London ile çalışarak oyunculuk kariyerinin izini sürmeyi tercih etti. Kısa süre içinde çeşitli televizyon projelerinde rol almaya başladı. İlk dönem oynadığı diziler arasında Fox şirketinin “Glory Days”, HBO’nun “The Image” ve eleştirmenlerin çok beğenerek haftanın filmi seçtiği “Too Young To Die” gibi yapımlar vardı.

Brad Pitt’in son dönem oynadığı filmler arasında Wolfgang Petersen’in yönettiği ve 481 milyon dolarlık uluslararası gişe hasılatına ulaşan “Troy”; Steven Soderbergh’in yönettiği ve başrollerini George Clooney, Julia Roberts ve Matt Damon ile paylaştığı “Oceans 11” ve “Oceans 12”; Tony Scott’un yönettiği ve Robert Redford’a karşı oynadığı Universal’in “Spy Game” adlı filmleri yer alıyor.

Ayrıca Gore Verbinki’nin yönettiği DreamWorks’ün “The Mexican” adlı filminde başrolü Julia Roberts ve James Gandolfini ile paylaştı; Guy Ritchie’nin “Snatch”inde başrol oynadı. Soderbergh’in “Full Frontal” ve Clooney’nin “Confessions of a Dangerous Mind” adlı çalışmalarında konuk sanatçı olarak kamera karşısına geçti. DreamWorks’ün animasyon çalışması “Sinbad: Legend of the Seven Seas”te Sinbad karakterinin seslendirmesini yaptı.

Brad Pitt’in son dönem oynadığı filmlerden birisi de, Doug Liman yönetiminde Angelina Jolie ile birlikte kemara karşısına geçtiği “Mr. and Mrs. Smith” adlı filmde üstlendiği John Smith rolü oldu. 2005 yılının en başarılı filmlerinden birisi olan “Mr. and Mrs. Smith”in dünya hasılatı 428 milyon dolara ulaştı.

Pitt’in boy gösterdiği diğer filmler ise şöyle sıralanıyor: 1992 Locarno Film Festivali’nde en iyi film dalında Altın Leopar Ödülü kazanan “Johnny Suede”; Ralph Bakshi’nin “Cool World”; Tony Scott’un “True Romance”, “Sleepers” ve “The Devil’s Own”; Jean Jacques Annaud’un “Seven Years in Tibet”; Marty Brest’in “Meet Joe Black”; David Fincher’ın “Fight Club” ve “Seven” adlı çalışmaları...

Brad Pitt’in kurduğu Plan B Productions’un bugüne kadar imzasını attığı filmler arasında ise “Troy”; Tim Burton’un yönettiği ve Johnny Depp’in başrol oynadığı “Charlie and the Chocolate Factory”, başrolünde kendisinin de oynadığı “The Assasination of Jesse James by the Coward Robert Ford”; “A Million Little Pieces”, “The Departed” ve “Running With Scissors” gibi filmler yer alıyor. Şirket bünyesinde prodüksiyon işlemleri devam eden diğer filmler ise, “Dirty Tricks”, “A Mighty Heart” ve “Shantaram” şeklinde sıralanıyor.

Cate Blanchett (Susan)

Avustralya’da kısaca NIDA adıyla bilinen Ulusal Dramatik Sanatlar Enstitüsü’nden mezun olduktan sonra ağırlıklı olarak tiyatro çalışması yaptı. O dönem oynadığı sahne rolleri arasında “The Tempest”te Miranda; “Hamlet”te Ophelia (Bu rolüyle Green Room ödülüne aday gösterildi); “The Seagull”da Nina; “The Blind Giant Is Dancing”de Rose rolleri vardı.

Cate Blanchett’in o dönem oynadığı filmlerde üstlendiği roller ise şöyle sıralanıyor: Bruce Beresford’un “Paradise Road” adlı çalışmasında Susan Macarthy rolü; Cherie Nowlan’ın yönettiği anti-romantik komedi “Thank God He Met Lizzie”deki Lizzie rolü (Bu filmdeki performansıyla Avustralya Film Enstitüsü (AFI) ödülüyle Sydney Film Eleştirmenleri Birliğinin en iyi yardımcı kadın oyuncu ödülünü kazandı); Gillian Armstrong yönetiminde Ralph Fiennes’e karşı oynadığı “Oscar and Lucinda”daki Lucinda rolü (Bu rolüyle de en iyi kadın oyuncu dalında AFI adaylığı aldı).

1998 yılında Shekhar Kapur yönetiminde oynadığı eleştirmenlerin gözdesi “Elizabeth” adlı filmde Kraliçe 1. Elizabeth’in portresini çizdi. Bu filmdeki başarısıyla en iyi kadın oyuncu dalında Altın Küre, BAFTA, Chicago Film Eleştirmenleri Birliği, Londra Film Eleştirmenleri Derneği, Toronto Film Eleştirmenleri Derneği, On-line Film Eleştirmenleri Birliği, Variety Eleştirmenleri ve İngiltere Empire Ödülünü kucakladı. Ayrıca Sahne Aktörleri Birliği ile Amerikan Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi’nin en iyi kadın oyuncu ödülü adaylığı aldı.

1999 yılında Mike Newell’in yönettiği ve hava trafik kontrolörleri üzerine bir kara komedi olan “Pushing Tin”de John Cusack ile beraber izleyici karşısına çıkan Cate Blanchett, aynı yıl Oliver Parker yönetiminde “An Ideal Husband” ve Anthony Minghella yönetiminde “The Talented Mr. Ripley” adlı filmlerde de oynadı. Sonuncusuyla en iyi yardımcı kadın oyuncu dalında BAFTA ödülü adaylığı elde etti. Yine 1999 yılında Sam Raimi’nin yönettiği “The Gift”; Sally Potter’in yönettiği “The Man Who Cried” adlı filmlerde kamera karşısına geçti. Venedik Film Festivali’nde galası yapılan “The Man Who Cried”daki rolüyle Florida Eleştirmenler Birliğinin en iyi yardımcı kadın oyuncu ödülünü aldı.

2001 yılında Barry Levinson’un yönettiği “Bandits” adlı filmde Bruce Willis ve Billy Bob Thornton ile oynayan Cate Blanchett, o filmdeki başarısıyla Altın Küre adaylığına ve Sahne Aktörleri Birliği’nin en iyi kadın oyuncu ödülü adaylığına hak kazandı. Aynı yıl ayrıca Lasse Hallstrom yönetiminde Kevin Spacey ile birlikte “The Shipping News” adlı filmde oynadı. J.R.R. Tolkien’in aynı adlı fantastik romanından Peter Jackson’un uyarladığı “Lord of the Rings” serisinin ilk filmi olan “Fellowship of the Ring”de Elf’ler Kraliçesi Galadriel rolünde kamera karşısına geçti. Galadriel rolünü 2002’de “Lord of the Rings” üçlemesinin ikinci filmi “Lord of the Rings: The Two Towers” ve 2003’te serinin final bölümü “Lord of the Rings: The Return of the King”de tekrarladı.

Cate Blanchett 2002 yılında ayrıca Gillian Armstrong’un yönettiği ve Sebastian Faulks’un aynı adlı çok satan kitabından uyarlanan “Charlotte Gray”in başrolünde oynadı. Tom Tykwer’in yönettiği “Heaven” adlı filmde Giovanni Ribisi’nin karşısında kamera karşısına geçti. Berlin Film Festivali’nde galası yapılan bu film, Altın Kamera Ödülü ile ödüllendirildi.

2003 yılında Joel Schmumacher’in yönetmenliğini üstlendiği “Veronica Guerin”de 1996’da kendi ülkesinde uyuşturucu tacirleri tarafından katledilen İrlandalı kadın gazeteci Veronica Guerin’in gerçek yaşam öyküsünde kamera karşısına geçti. 2003 yılı Kasım ayında gösterime giren bu filmdeki performansıyla en iyi kadın oyuncu dalında Altın Küre ve Washington Bölgesi Film Eleştirmenleri Birliği ödülü adaylığı aldı. Aynı yıl ayrıca Ron Howard yönetiminde Columbia Pictures’ın “The Missing” adlı filminde Tommy Lee Jones ile birlikte oynadı. Bu film de 2003 Kasım ayında gösterime girdi.

2004 başında Jim Jarmusch yönetiminde oynadığı “Coffee & Cigarettes” adlı filmde iki rolde birden oynadı. Hem kendisini hem de kuzenini canlandırdığı bu filmdeki performasıyla 2005 yılı Bağımsız Ruh Ödüllerinde en iyi yardımcı kadın oyuncu adaylığı aldı.

2004 Temmuz’unda ülkesi Avustralya’ya geri dönen Cate Blanchett, bir Andrew Upton uyarlaması olan “Hedda Gabler” adlı oyunda oynamak için Sydney Tiyatro Kumpanyası’nda sahneye çıktı. Ayrıca uzun yıllar sonra ilk kez bir Avustralya filminde kamera karşısına geçerek Rowan Woods’un yönettiği “Little Fish” adlı filmde oynadı. Bu filmdeki rolüyle Avustralya Film Enstitüsü’nün verdiği en iyi kadın oyuncu ödülünün sahibi oldu.

Cate Blanchett son dönemde iki filmde boy gösterdi. Bunlardan ilki, Martin Scorsese’nin yönettiği Howard Hughes biyografisi olan “The Aviator”; ikincisi ise yönetmenliğini Wes Anderson’un yaptığı “The Life Aquatic with Steve Zissou” adlı filmdi. “The Aviator”de oynadığı Katherine Hepburn rolüyle en iyi yardımcı kadın oyuncu dalında Oscar ödülü kazandı. Ayrıca BAFTA ve SAG ödülleriyle onurlandırıldı. Bunlara ek olarak çeşitli eleştirmen organizasyonlarının beğenisini kazanarak Hollywood Yabancı Basın Birliği’nin verdiği ödüle aday gösterildi.

Cate Blanchett son günlerde Judi Dench ile beraber oynadığı “Notes on a Scandal” ve Steven Soderbergh yönetiminde George Clooney’e karşı oynadığı “The Good German” adlı filmlerin prodüksiyonunu tamamladı. Ayrıca 2006 Mart ayından itibaren “Hedda Gabler” adlı tiyatro oyununun Amerika’daki sahnelenişinde boy göstermeye başladı. Şu sıralarda “Elizabeth” adlı filmin devamı niteliğindeki “The Golden Age”in çekimlerinde oynamaya devam ediyor.

Cate Blanchett’in gelecek dönem filmleri arasında Todd Haynes’in yönettiği ve Bob Dylan’ın yaşamındaki belirli bir kesiti konu alan filmde ünlü müzisyenin portresini çizdiği “I’m Note There”; David Fincher yönetiminde Brad Pitt ile başrolü paylaşacağı “The Curious Case of Benjamin Button” gibi yapımlar yer alıyor.

Gael García Bernal (Santiago)
Çocukluğundan beri ülkesi Meksika’da aktör olarak çalışan Gael Garcia Bernal, Alejandro González Iñárritu’nun Oscar adayı “Amores Perros”undaki rolüyle ilk uzun metrajlı filminde oynadı. Dünya çapında eleştirmenlerin beğenisini toplayan o filmdeki müthiş performansıyla Oscar ödüllerinin Meksika’daki eşdeğeri kabul edilen Gümüş Ariel Ödülünü ve Chicago Uluslararası Film Festivali’nde de Gümüş Hugo Ödülünü kucakladı. Bu ödüllerin her ikisi de en iyi aktör dalındaydı.
Daha sonra Alfonso Cuaron’un Oscar adayı “Y Tu Mama Tambien” adlı çalışmasında çocukluğundan beri yakın arkadaşı olan Diego Luna ile birlikte kamera karşısına geçti. O filmde sergiledikleri performans ile iki arkadaş, Venedik Uluslararası Film Festivali’nde Marcello Mastroianni ödülüne ortak olarak layık görüldü.

Ardından Carlos Carrera’nın Oscar adayı romantik drama çalışması “El Crimen Del Padre Amaro”nun (The Crime of Father Amaro) başrolünde oynadı. O filmdeki performansıyla da Meksika Sinema Yazarları Derneği’nin verdiği Gümüş Tanrıça ödülünü en iyi aktör dalında kazandı. Ayrıca Chicago Film Eleştirmenleri Derneği’nin Gelecek Vaad Eden Sanatçı ödülüne aday gösterildi.

2004’te olağanüstü yoğun bir yıl yaşadı. Eylül ayında Brezilyalı yönetmen Walter Salles’in imzasını taşıyan “The Motorcycle Diaries”te oynadı. Che Guevara’nın gençlik yıllarının portresini çizdiği o filmdeki başarısıyla Sundance ve Cannes Film Festivallerinde olumlu övgüler topladı. İngiltere’nin Oscar’lari olarak nitelenen BAFTA ödüllerinde en iyi başrol aktörü performansı adaylığı alırken Motion Picture Club tarafından da Geleceğin Erkek Starı olarak onurlandırıldı. Ardından Kasım ayında izleyiciler onu ünlü İspanyol yönetmen Pedro Aldomovar’ın yönettiği “La Mala Educacion”da (Bad Education) izleme fırsatı buldu. Filmde üç kompleks karakteri birden oynadı.

2005 yılına gelindiğinde Londra’da sahneye çıkmaya başlayarak Federico Garcia Lorca’nın “Blood Wedding” adlı oyununda başrolde izleyici karşısına çıktı. Daha sonra James Marsh’ın bağımsız draması”The King”de William Hurt ile birlikte oynadı. O filmde deniz kuvvetlerinden atıldıktan sonra evine dönen genç bir adamın portresini çizdi. 2005’te oynadığı bir başka film ise, Michael Gondry’nin merakla beklenen fantastik çalışması “The Science of Sleep” oldu.

Koji Yashuko (Yasujiro)

Japonya’nın en başarılı aktörlerinden birisi olan Koji Yakusho, 1996 yapımı “Shall We Dance?” adlı filmdeki Shohei Sugiyama rolüyle uluslararası şöhrete ulaştı. 2005 yapımı “Memoirs of a Geisha”da oynadığı Nobu rolüyle başarısını bir kez daha tekrarladı. Japon Akademisi’nden neredeyse bir düzine “En İyi Aktör” adaylığı kazanan Koji Yashuko, bugüne kadar 50’den fazla sinema filmi ve televizyon programında göründü. Ayrıca Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye ödülü kazanan “Unagi” (The Eel) adlı filmde oynadı. Ödüllü aktörün oynadığı bir başka film ise, Cannes Film Festivali’nde FIPRESCI ve Evrensel Jüri ödüllerinin her ikisini de kazanan “Eureka” oldu.

1956 yılında Japonya’nın Nagasaki kentinde bir yılbaşı gecesi dünyaya gelen Koji Yashuko’nun oynadığı diğer filmlerden bazıları şöyle sıralanıyor: “Warai No Daigaku” (University of Laughs); “Akai Hashi No Shita No Nurui Mizu” (Warm Water Under a Red Bridge); Dora-Heita (Playboy); “Unagi” (The Eel); “Kamikaze Taxi”; “Kyua” (Cure)…

Adriana Barraza (Amelia)

Iñárritu ile daha önce “Amores Perros” adlı filminde çalışarak Octavio’nun annesi rolünü üstlendi. İspanyolca yayın yapan televizyon kanallarının popüler oyuncularından olan Adriana Barraza, aynı zamanda çeşitli sinema ve televizyon filmlerinde oyuncu koçu, yönetmen ve drama öğretmeni olarak görev aldı. Bunlar arasında yönetmen ve oyuncu olarak çalıştığı “Mujer, Casos de la Vida Real” adlı dizi başı çekmektedir. Ayrıca “Locura de Amor”, “El Manantial” ve “Complices al Rescate” gibi pembe dizilerin de yönetmenliğini üstlendi. “Prisionera” dizisinde ve “Spanglish” adlı sinema filminde Nötral Aksan koçluğu yaptı.

Adriana Barraza’nın oyunculuk kariyerinde yer alan diğer filmler ise, “La Paloma De Marsella”, “La Primera Noche” (The First Night) ve devamı niteliğindeki “La Segunda Noche” (The Second Night) gibi filmlerdir. Şu anda Telemundo adlı televizyon kanalında Nötral Aksan ve Oyunculuk Gelişimi Başkan Yardımcılığını sürdürmektedir.

Rinko Kikuchi (Chieko)

6 Ocak 1981 tarihinde Japonya’nın Kanagawa kentinde dünyaya geldi. Fotomodellik ve oyunculuk kariyerine 15 yaşında başladı. O zamanlar gerçek adı olan Yuriko Kikuchi’yi kullanıyordu. 1999 yılında Kaneta Shindo’nun yönettiği “Ikitai” adlı filmle sinemaya ilk adımını attı. Ardından kariyerine bir düzineden fazla sinema filmi ve TV reklam filmi ekledi.

Kazuyoshi Kumakiri’nin yönettiği “Hole of the Sky” ve Tadanobu Asano’nun yönettiği “Tori / Kokorono Katana” adlı filmlerde son derece güçlü performanslar sergileyerek dikkat çekti. Ayrıca Katsuhito Ishii’nin yönettiği ve 2004 yılındaki 57. Cannes Film Festivali’ne seçilen “Taste of Tea” adlı filmde boy gösterdi. 2004 yılı Mayıs ayında Yuriko olan ismini Rinko olarak değiştirdi. “Babel” onun oynadığı ilk Amerikan filmidir.

Elle Fanning (Debbie)

1998 doğumlu ve henüz sekiz yaşında olan küçük yıldız, beş yıllık süreyi kapsayan oyunculuk kariyerine yaklaşık 10 tane film sığdırdı. Georgia doğumlu olan Elle Fanning’in oyunculuğa başlangıcı, Oscar ödüllü aktör Sean Penn ile birlikte kamera karşısına geçtiği ve onun küçük kızı Lucy’i oynadığı “I Am Sam” adlı filmle gerçekleşti. Ardından “Taken” adlı TV mini dizisinde ve sırasıyla “Daddy Day Care”, “The Door in the Floor”, “Because of Winn-Dixie”, “Day 73 With Sarah” ve “I Want Someone To Eat Cheese With” gibi sinema filmlerinde oynadı. Ayrıca “CSI: NY”, “CSI: Miami”, “Judging Amy” gibi dizilerin çeşitli bölümlerinde göründü; “House” dizisine konuk yıldız oldu ve “My Neighbor Totoro” adlı animasyon filminde seslendirme yaptı. Elle Fanning şu sıralarda Sci-Fi Channel için çekilen ve Peter Krause’ye karşı oynadığı “Lost Room” adlı mini diziyi tamamladı.

FİLM YAPIMCILARI

Alejandro González Iñárritu (Yönetmen ve Yapımcı)

Alejandro González Iñárritu’nun uluslararası film arenasına ilk çıkışı, 2000 yılında çektiği “Amores Perros” adlı filmle gerçekleşti. İspanyolca dilinde çekilmiş bir Meksika yapımı olan ve çok özgün bir yönetmenin gelişinin sinyalini veren “Amores Perros”, eleştirmenlerin beğenisini toplarken dünya çapında önemli gişe hasılatına ulaştı. En iyi yabancı film kategorisinde Oscar ödülüne aday gösterildi. Ayrıca aralarında BAFTA, Altın Küre, Tokyo, Sao Paulo, Edinburgh, San Sebastian ve Toronto’nun da yer aldığı 53 prestijli ödülün sahibi oldu.

Iñárritu’nun “Amores Perros”tan sonra yönettiği, yapımcılığını üstlendiği ve senaryo yazımına katıldığı “21 Grams” adlı çalışmasının başrollerinde Sean Penn, Benicio del Toro ve Naomi Watts oynadı. Sean Penn o filmdeki rolüyle Venedik Film Festivali’nde en iyi aktör dalında Jüri Ödülü’nü kazanırken Benicio del Toro ile Naomi Watts da filmdeki rolleriyle Oscar adaylığı aldılar.

2001 ve 2002 yıllarında iki tane kısa filmin yönetmenliğini, yapımcılığını ve senaryo yazarlığını üstlendi. Bunlardan “Powder Keg” adını taşıyan ilki, BMW reklam projesinin parçasıydı ve Wong Kar-Wai, Ang Lee, Guy Richie ve John Frankenheimer gibi isimleri içeriyordu. Sözkonusu kısa film, 2002 Cannes Film Festivali’nde Cyber Lion Büyük Jüri ödülünü ve üç tane de Clio Ödülünü kazandı. “Darkness” adını taşıyan ikinci kısa filmi ise, Cesar ödülüne aday gösterilen çok yönetmenli “11’09”01” projesinin bir parçasıydı. Bu filmde Iñárritu’nun yanısıra Ken Loach, Samira Malhmalbaf, Claude Lelouch ve Shohei Imamura gibi yönetmenler görev yapmıştı.

1963 yılında Mexico City’de dünyaya gelen Iñárritu’nun kariyeri, 1986 yılında Meksika’da yayın yapan yüksek ratingli WFM adlı radyo kanalında sunduğu derleme müzik programıyla başladı. Son derece geniş müzikal ve öyküleme bilgisini Meksika yapımı filmlere müzik besteleyerek kullanırken bir yandan da yönetmenlik ve tiyatro eğitimi aldı. Alejandro González Iñárritu, karısı ve iki çocuğuyla birlikte Los Angeles’ta yaşamını sürdürmektedir.
Guillermo Arriaga (Senaryo Yazarı)

Karmaşık anlatım yapıları, yoğun öyküleri, türlü türlü çelişki ve hümanizm ile dolu karakterleriyle tanınan Guillermo Arriaga, “21 Grams” ile “Amores Perros”un orijinal senaryolarını kaleme almasının yanısıra her iki filmde yapımcı yardımcılığı görevi üstlendi. Son dönemde ayrıca Tommy Lee Jones’un ilk yönetmenlik sınavı özelliğini taşıyan ve 2005 Cannes Film Festivali’nde en iyi senaryo dalında Altın Palmiye kazanan “Three Burials of Melquiades Estrada” adlı filmin senaryosunu yazarak oyunculuk yaptı. Yakında gösterime girecek olan ve kendi yazdığı romanından uyarlanan “El Bufalo De La Noche” adlı filmin de senaryosunu yazıp yapımcılığını gerçekleştirdi.

Guillermo Arriaga aynı zamanda “Guillotine Squad”, “A Sweet Scent of Death” ve “The Night Buffalo” adını taşıyan üç romanın ve kısa öykülerini topladığı “Retorno 201” adlı kitabın yazarıdır. Yapıtları çok sayıda yabancı dile çevrilen Arriaga, dünya çapında eleştirmenlerin ve okurların övgüsünü kazanmıştır.

Mexico City’de dünyaya gelen ve 25 yıldan uzun süredir üniversite profesörlüğü görevine devam eden Arriaga, bugüne kadar çok sayıda kısa filmin, belgeselin, televizyon dizisinin, radyo ve televizyon reklamının yönetmenliğini, yapımcılığını gerçekleştirip senaryosunu yazdı.

Jon Kilik (Yapımcı)
New York’un öndegelen bağımsız yapımcılarından birisi olan Jon Kilik, bugüne kadar çok sayıda yazar-yönetmenle işbirliği yaptı.

Spike Lee’nin bugüne kadar çektiği 12 filmin tamamının yapımcısı olan Jon Kilik’in, ünlü yönetmenin ilk çalışması “Do The Right Thing”den başlayarak bugüne uzanan işbirliği vardır. Spike Lee – Jon Kilik işbirliği sonucunda aralarında “Malcolm X”, “Clockers”,”He Got Game” ve “25th Hour”un da yer aldığı çalışmalar hayata geçirildi.

John Kilik ayrıca Tim Robbins’in yönettiği filmlerden ikisinin yapımcılığını üstlendi. Bunlardan birisi, Oscar ödüllü “Dead Man Walking”, ikincisi ise, 1930’lu yıllar New York’nun tiyatro dünyasına tutkulu bir yolculuk niteliğindeki “Cradle Will Rock” oldu.

Ayrıca Julian Schnabel’in yönettiği “Basquiat” ve “Before Night Falls”un da yapımcılığını üstlendi. Bunlardan “Basquiat”ın başrolünde oynayan Jeffrey Wright, ünlü sanatçı Jean-Michel Basquiat’ın portresini çizerken, “Before Night Falls”un başrolünde kamera karşısına geçen Javier Bardem, en iyi aktör dalında Oscar adaylığı almıştı.

Jon Kilik’in yapımcılığını gerçekleştirdiği diğer filmler arasında Robert DeNiro’nun yönettiği “A Bronx Tale”; Gary Ross’un ödüllü çalışması “Pleasantville”; Ed Harris’in Oscar ödüllü çalışması “Pollock”; Chris Eyre’in “Skins”; Oliver Stone’un “Alexander” ve Jim Jarmusch’un Cannes Büyük Ödül sahibi “Broken Flowers”ı gibi yapımlar yer alıyor.

Steve Golin (Yapımcı)

“Babel”in yapımcılarından Steve Golin, Anonymous Content adlı multimedya geliştirme, prodüksiyon ve yetenek yönetimi şirketinin kurucusu ve CEO’sudur. Bu şirket bünyesinde David Fincher, Neil LaBute, David Kellogg, Gore Verbinski ve Mark Romanek gibi yönetmenlerle çalıştı.

Steve Golin’in yapımcı olarak imzasını attığı filmler arasında “Eternal Sunshine of the Spotless Mind”, “50 First Dates”, “Bounce”, “Nurse Betty”, “Being John Malkovich” ve “In the Land of Women” gibi filmler yer alır. Çekileceği anons edilen yeni projeleri arasında ise “Rendition” ve “Dead I Well May Be and Pattern Recognition” gibi yapımlar bulunmaktadır.

Kurduğu şirketin reklam filmleri bölümünün gelişerek sektörün öndegelen firmalarından biri haline gelmesine önderlik eden Steve Golin, bu çalışmaları sırasında Nike, Intel, Citibank, United Airlines, Ford, Audi, Coca-Cola ve Pepsi için spot reklam ve kampanya çekimleri yaptı. Müzik videosu biriminde ise Radiohead, Prince, Nine Inch Nails, Jay-Z and Beck gibi şarkıcı ve grupların video kliplerinin çekimi gerçekleştirildi.

Geçtiğimiz yıllarda Propaganda Films adlı şirketin kurucu ortağı ve başkanı olan Steve Golin, o dönemde Michael Bay, Spike Jonze, Dom Sena, Simon West ve Antoine Fuqua gibi yönetmenlerin gelişimine yardımcı olmuştu. Sözkonusu dönemde “Return to Paradise”, “A Thousand Acres”, “The Game”, “The Portrait of a Lady”, “Sleepers”, “Truth or Dare” ve “Wild at Heart” gibi filmlerin yapımcılığını üstlendi. Ayrıca “Beverly Hills 90210”, “Twin Peaks” ve “Tales of the City” gibi popüler televizyon dizilerinin prodüksiyonunu gerçekleştirdi.

Propaganda Films bünyesinde Golin’in yaptığı bir başka çalışma ise, dünyanın en büyük müzik videosu ve reklam prodüksiyon biriminin kurulmasına yardımcı olmaktı. Çok sayıda MTV Video Ödülü ve Cannes Altın Palmiye ödülünün sahibi olan müzik videosu biriminde The Rolling Stones, David Bowie, Michael Jackson, The Red Hot Chili Peppers, Bonnie Raitt, George Michael ve Madonna ile çalışmalar yapılarak video-kliplerinin çekimi gerçekleştirildi.

Rodrigo Prieto (Görüntü Yönetmeni)

Mexico City’de dünyaya gelen Rodrigo Prieto, Centro de Capacitación Cinematográfica’da öğrenim gördü. Kariyerine 21 yaşındayken televizyon reklamlarında görüntü yönetmeni olarak başladı. Ardından kısa metrajlı filmler çekmeye başladı. Daniel Gruener’in “Sobrenatural” ve Carlos Carrera’nın “Un Embrojo” (Under A Spell) adlı çalışmalarında görüntü yönetmeni olarak çalıştı. Bu filmlerin her ikisi de Meksika Akademi Ödülleri’nde en iyi görüntü yönetmenliği dalında Gümüş Ariel ödülünü kazandı. “Un Embrujo” ayrıca 1998 San Sebastian Film Festivali’nde en iyi görüntü yönetmenliği kategorisinde Concha de Plata ödülünü elde etti.

Reklam çekimleri sırasında tanıştığı Alejandro González Iñárritu’dan, ilk filmi “Amores Perros”ta görüntü yönetmenliği yapması için teklif aldı. “Amores Perros” sayesinde dünya film camiasının dikkatini çeken Rodrigo Prieto, o filmdeki çalışmasıyla çok sayıda ödül aldı. Bunlar arasında Meksika Akademi Ödülleri’nde yeni bir Gümüş Ariel ödülünün yanısıra Camerimage Uluslar arası Film Festivali’nde görüntü yönetmenliği dalında aldığı Altın Frog ödülü başı çekiyordu.

Görüntü yönetmenliği yaptığı sonraki çalışmaları arasında Michael Cristofer’in “Original Sin”; Julie Taymor’un “Frida”; Curtis Hanson’un “8 Mile”, Spike Lee’nin “25th Hour” ve Alejandro González Iñárritu’nun ödüllü “21 Grams”ı ve “Babel”i yer alıyordu. Daha sonra Küba’ya giderek Fidel Castro üzerine hazırlanan belgeseli Oliver Stone yönetiminde çekti. Ardından yine Oliver Stone ile beraber Ortadoğu’ya giderek İsrail – Filistin çatışması üzerine bir belgesel olan “Persona Non Grata”yı filme aldı. Oliver Stone – Rodrigo Prieto ikilisinin bir sonraki projesi “Alexander” adını taşıyordu. Bu filmdeki çalışmasıyla Camerimage Uluslararası Film Festivalinde en iyi görüntü yönetmenliği dalında Gümüş Frog ödülüyle onurlandırıldı.

Daha sonra yönetmen Ang Lee ile “Brokeback Mountain”de işbirliği yaptı. En iyi görüntü yönetimi dalında Oscar ödülüne, BAFTA ve Amerikan Görüntü Yönetmenleri Birliği ödüllerine aday gösterildi. “Brokeback Mountain”deki çalışmasıyla ayrıca 2006 Chicago Film Eleştirmenleri Birliği’nin, 2005 Dallas-Fort Worth Film Eleştirmenleri Birliği’nin, 2006 Florida Film Eleştirmenleri Derneği’nin ve 2005 Phoenix Film Eleştirmenleri Birliği’nin verdiği en iyi görüntü yönetmenliği ödülünü aldı.

Şu sıralarda Ang Lee’nin Çin’de çektiği “Lust, Caution” adlı yeni filminde çalışıyor.

Brigitte Broch (Prodüksiyon Tasarımı)

Ödüllü Prodüksiyon Tasarımcısı Brigitte Broch, Iñárritu’nun önceki filmleri “Amores Perros” ve “21 Grams”ta da aynı görevi yapmıştı. Ayrıca “Amapola”, “Lucia”, “Real Women Have Curves”, “The Hire” ve “Powder Keg” gibi filmlerde prodüksiyon tasarımcısı olarak çalıştı.

Almanya doğumlu olduğu halde çalışmalarını Mexico City’de sürdüren Brigitte Broch, “Moulin Rouge!” adlı filmdeki çalışmasıyla en iyi sanat yönetmeni ve set dekorasyonu dalında Oscar ödülünü aldı. 1996 yapımı “Romeo & Juliet”teki çalışmasıyla da aynı kategoride Oscar’a aday gösterildi.

“Fidel” adlı mini dizinin prodüksiyon tasarımlarını hayata geçiren Brigitte Broch, “Sexo, Pudo Y Lagrimas”taki çalışmasıyla Meksika’da en iyi sanat yönetimi dalında Gümüş Ariel ödülü adaylığı aldı. Kariyerindeki diğer filmler arasında “Amber”, “La Hija De Puma”, “She Hate Me” ve “Chronos” gibi yapımlar yer almaktadır.

Stephen Mirrione (Kurgu)

“Babel”de Alejandro González Iñárritu ile ikinci işbirliğini yapan Stephen Mirrione, 2006 Cannes Film Festivali’nde Vulcain Sanatçı-Teknisyen Ödülünü kazandı. González Iñárritu ile yaptığı ilk çalışma olan “21 Grams” ile, 2004 yılında kurgu dalında BAFTA adaylığı almıştı.

2006 yılında George Clooney’in yönettiği “Good Night, and Good Luck”taki çalışması, Mirrione’ye Amerikan Sinema Kurgucuları Birliği ve BAFTA’da en iyi kurgu ödülü adaylıkları getirdi. Ayrıca Clooney’in ilk yönetmenlik sınavı “Confessions of a Dangerous Mind”ın da kurgusunu yaptı.

2001 yılında “Traffic” adlı filmdeki kurgu çalışmasıyla Oscar ödülü aldı. O film, Steven Soderbergh ile yaptığı ilk işbirliğini simgeliyordu. Sonraki yıllarda Soderbergh’in “Ocean’s Eleven” ve “Ocean’s Twelve” adlı filmlerinin kurgusunu üstlendi. Şu sıralarda “Ocean’s Thirteen” üzerinde çalışıyor.

Stephen Mirrione’nin diğer kurgu çalışmaları arasında Gregory Jacobs’un “Criminal”i; Jill Sprecher’in “Clockwaters” ve “Thirteen Conversations About One Thing” adlı iki filmi ve Doug Liman’ın “Swingers” ve “Go” adlı filmleri yer alıyor.

Gustavo Santaolalla (Besteci)

Ünlü besteci Gustavo Santaolalla, “Brokeback Mountain” için yaptığı müziklerle en iyi orijinal beste dalında ilk Oscar ödülünü kazandı. Ayrıca “Brokeback Mountain”deki çalışmasıyla “En iyi Orijinal Beste” ve “En İyi Orijinal Şarkı” kategorilerinde olmak üzere iki dalda Altın Küre ödüllerine aday gösterildi. Altın Küre ödülünü “En İyi Orijinal Şarkı” kategorisinde kucakladı.

Inarritu’nun önceki iki çalışması “21 Grams” ve “Amores Perros”un her ikisinin de müziklerini besteleyen Santaolalla, ayrıca “North Country” ve “The Motorcycle Diaries” gibi filmlerin de müziğini hazırladı. Santaolalla’nın şarkılarından birisi de Michael Mann’in “The Insider” adlı filminde yer aldı.

Arjantin’in başkenti Buenos Aires’te dünyaya gelen Santaolalla, “The Motorcycle Diaries”teki çalışmasıyla çok sayıda ödül kazandı. Bunlar arasında Arjantin Film Eleştirmenleri Derneğinin en iyi müzik dalında verdiği Gümüş Akbaba ödülü; İngiliz Film ve Televizyon Sanatları Akademisi’nin (BAFTA) verdiği Film Müziği Ödülü ve Clarin Eğlence Sektörü Ödülü vardı.
