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INARRITU, BABEL-BABİL’İ VE BRAD PITT’İ ANLATIYOR
10 Kasım 2006’da sinemalarda.

Dağıtım: UIP Filmcilik

www.paramountvantage.com/babel
Alejandro Gonzalez Inarritu’nun “Amores Perros” ve “21 Grams”tan sonraki üçüncü çalışması “Babel”in dünya galası, yarışmalı bölümüne katıldığı 2006 Cannes Film Festivali’nde yapıldı. Meksikalı yönetmenin deyimiyle, uluslararası dil kabul edilen Esperanto diline yakın olan “Babel”in odak noktasında 21. yüzyıl yaşamının özündeki iletişim eksikliği konusu yer alır.

25 milyon dolar bütçeli “Babel”in çekimleri üç ülkede (Meksika, Japonya, Fas) ve dört farklı dilde (İspanyolca, Japonca, Arapça, İngilizce) gerçekleştirildi. Yukarıda adı geçen üç ülkenin ana dillerinin yanısıra İngilizce’nin de yer almasının sebebi, filmin iki baş karakterinin Fas’a yolculuk yapan ve Brad Pitt ile Cate Blanchett’in oynadığı San Diego’lu evli çiftin Amerikalı olmasıydı.

Bu arada filmin isminin de, İncil’de sözü edilen ve farklı dilleri konuşan insanların birbirleriyle insani iletişim kuramadığından bahseden düşünceye gönderme yaptığını belirtmek gerekir.

İncil Motifi
Geleneksel düzeyde bakarsak (öykü anlatmak için bazen gelenekler de kullanışlıdır), ‘Babel’in iletişimsizlik üzerine bir film olduğu söylenebilir ama bence bu filmin dip notlarında insanoğlunun ne kadar kırılgan ve savunmasız olduğu anlatılır. Zincir koptuğu zaman bunun sebebi halkalardan birisinin çürümüş olması değil, zincirin kendisinin çürümüş olmasıdır.

Konu

“Babel”de, üçüncü dünya ülkelerinde farklı pozisyonlardaki dil engel ve sınırlarını aşarak iletişim kurmaya çalışan insanların çabası anlatılır. Beş yıldan beri kendi ülkemden uzakta ‘sürgünde’ yaşayan bir yönetmen olmasaydım bu engeller konusunda herhangi bir kişisel fikrim olmayacaktı. Bu filmde iletişim kurmanın ne kadar zor olduğu; fikirler ve önyargıların bizleri ülke sınırlarından daha fazla ayırıp böldüğü anlatılır.

Dil Engelleri

Filmde dil engellerinin net tanımlaması yoktur. Kendinizi soyutlanmış hissetmeniz için Fas çöllerinde kaybolmanız veya Shibuya çölünün ortasında tek başınıza kalmanız gerekmez. En korkunç yalnızlık ve izole edilmişlik duygusu, insanın kendi benliğimiz içerisinde veya eşimizle, çocuklarımızla deneyimlediğimiz yalnızlık duygusudur.
Senaryo

Senaryoyu yazmaya, Alfonso Cuaron’un kardeşi Carlos ile başladım. Ardından beraber bitirmemiz için “21 Grams”ın senaryosunu yazmış olan Guillermo Arriago’yu davet ettim. Japonya’ya bir yıllığına yolculuk yaptım. 11 ve 8 yaşındaki iki çocuğum ve karımla beraber yaptığım bu yolculuk, yaşamımda büyük dönüşümler sağlayan olağanüstü bir deneyim oldu.

Kişisel Film

Her filmim gibi “Babel” de, yaşama bakış açımın açıkça ifadesi / tanıklığıdır. Kim olduğum, zayıf noktalarım, fazilet ve erdemli yönlerim, hepsi bu filmde vardır. Senaryoya fikirlerimi koydum. Bir yıl boyunca seyahat ettim. Sonuçta ortaya benim için çok özel bir film çıktı. “Babel”I iki çocuğuma ithaf ettim.

Önceki Filmlerle Bağlantılar

Üçüncü kez ebeveynler ve çocuklar üzerine bir öykü anlattım. Sayıları her geçen gün çoğalan yeni iletişim araçları sayesinde dünyamızın giderek küçüldüğü şeklindeki popüler görüş ile insanların hala kendilerini ifade etmekte zorlandığı, birbirleriyle en temel düzeyde bile iletişim kuramadığı şeklindeki güçlü inanış arasındaki çelişkiyi gözler önüne sermek istedim.

Filmin İsmi ve Kapsamı

Tutkularıyla, güzelliğiyle, problemleriyle insanlar arasındaki iletişim kavramını tek sözcükle tanımlayan bir isim bulmaya çalıştım. Aslında filmin ismi senaryonun yazımından sonra belirlendi. Çok farklı isimler üzerinde düşündüm ama İncil’deki Genesis / Çıkış öyküsünü düşününce film için çok iyi bir metafor / mecazi anlam taşıyabileceği duygusuna kapıldım. Hepimizin kendine özgü farklı bir dili olsa da, dünya üzerindeki her insanın aynı spritüel / ruhsal omurgayı paylaştığına inanıyorum.
Arriaga ile İşbirliği

“Amores Perros” ve “21 Grams”ın senaryosunu da kaleme almış olan Guillermo Arriaga olağanüstü yetenekli bir senaryo yazarıdır. Son derece etkileyici, derin ve güçlü bir yazım tarzı vardır. Aynı zamanda dünyanın üç farklı bölgesinde geçen dört öyküyü başarıyla bir araya getirerek işbirliği konusunda ne kadar uyumlu olduğunu bir kez daha gösterdi.

Japonya’daki Öykü

Japonya’da geçen öykü bir nevi sessizlik öyküsüdür. Kamera sürekli olarak Rinko Kikuchi’nin oynadığı ergenlik çağındaki sağır genç kızın üzerindedir. Babası rolünde ise Japon sinemasının en güçlü aktörlerinden Koji Yokusho vardır.

Meksika Öyküsünün Kökenleri

ABD – Meksika sınırını aşması gereken Amerikalı iki çocuğun (Fas’taki çiftin çocukları) gözetimini üstlenen Meksikalı bir çocuk bakıcısının öyküsü anlatılır. Bu bölümü yazarken bir zamanlar evimde çalışmış olan bir çocuk bakıcısının anlatmış olduğu üzücü öykülerden esinlendim. Çocuk bakıcısı kadın rolünde, “Amores Perros”ta Gael Garcia Bernal’ın annesini oynamış olan Adriana Barraza oynadı. Gael ise bu filmde onun yeğenini canlandırdı.

Öyküler Arasındaki Bağlantı

Üç öykü bağlantılıdır ama bu sadece bir dokunma diyebileceğimiz çok kısa bağlantıdan ibarettir. İki günlük süreyi kapsarlar.

Brad Pitt ile Çalışmak

Paramount’ta üst pozisyona gelmeden önce Bard Grey’in Plan B’de Brad Pitt ile ortaklığı vardı. Brad Pitt ile Bard Grey arasında çok iyi bir ilişki sözkonusudur. Ancak biz Paramount ve Grey ile sözleşme imzalamadan önce Brad Pitt zaten kadroya katılmıştı. Epeyce zor ve yoğun bir deneyim oldu. Zaten başka bir dilde konuşan aktörleri yönetmek kolay değildir.

Fas’a seyahat eden Amerikalı çift (Brad Pitt ve Cate Blanchett) arasında oldukça üzücü, gergin ve kişisel açıdan zorluklar içeren bir ilişki sözkonusudur. Bu rol için ihtiyaç duyduğum Amerikalı erkek tipini Brad Pitt fazlasıyla temsil ediyordu. O rolde Brad Pitt’in oynaması sıradışı bir tercih olup, izleyicinin alışkın olduğu karakteristik Brad Pitt rollerinden birisi değildir.

Oyuncu tercihlerimi yaparken normalde standart tercihlerden uzak durmaya çalışırım. Bunun sebebi, sanatın dönüşüm sağlayan bir deneyim olduğu yönündeki inancımdır. Brad Pitt’in oynadığı Richard karakterini katıksız Amerikan erkeğini temsil edecek şekilde tasarlamıştım. Müslüman bir ülkede başı derde giren Amerikalı olmasını istiyordum. Brad daha önce böyle bir rolde hiç oynamamıştı. Onun kariyeri açısından bir meydan okuma olacağını hissediyor: onu bunalımdaki orta yaşlı erkeğe dönüştürecek olmaktan heyecan duyuyordum. Sanırım o da aynı heyecanı hissetti. Bugüne kadar yaratmış olduğu Brad Pitt ekran imajını arkasında bırakmak ve daha kırılgan bir erkeğe dönüşmek zorunda kaldı. Olağanüstü bir iş ortaya çıkararak sahip olduğu herşeyi bana verdi.
