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Alejandro Gonzalez Inarritu’nun gergin, acımasız ve zaman zaman seyretmesi zor filmi “Babel”, en basit şefkatli davranışın bile allayıp pulladığımız uygarlığımızın cilasını döken ve terörün gürültülü ayak seslerini getiren olaylara yol açtığını konu alan bir çalışma…

Inarritu ve senaryo yazarı Guillermo Arriaga bu filmde çoğu birbirini tanımayan altı aileyle ilgileniyorlar. Üç kıtadaki dört farklı ülkede yaşayan bu ailelerin ortak özelliği, birbirleriyle iletişim kuramamanın getirdiği tehlikeyi yaşıyor olmaları…

Anlatılan öykünün Fas’tan San Diego’ya ve Tokyo’ya kadar genişlediği “Babel”in başrollerindeki Brad Pitt, Cate Blanchett ve Gael Garcia Bernal, kendilerine eşlik eden tecrübeli karakter oyuncuları ve profesyonel olmayan aktörlerle birlikte olağanüstü başarılı performans sergiliyorlar.

Görüntü yönetmeni Rodrigo Prieto, prodüksiyon tasarımcısı Brigitte Broch, kurgucular Stephen Mirrione ve Douglas Crise, besteci Gustavo Santaolalla’nın sıradışı çalışmasını ekranlara taşıyan “Babel”, en büyük ödülleri ve geniş izleyici kesimlerinin beğenisini hedeflemiş durumda…

Inarritu önceki filmlerinde olduğu gibi öyküsünü belli bir sıralama takip etmeyen sahneleme yöntemini kullanarak anlatıyor. Böylece farklı parçaların bir araya gelmesi sonucunda gerilim unsurunun doruk noktasına varması sağlanıyor.

“Babel”in öykü akışı Fas çöllerinde başlar. Filmin ilk sahnelerinde keçilerini çakalların tehdidinden korumak amacıyla komşusundan bir Winchester tüfek satın alan keçi çobanıyla tanışırız. Bu tüfek komşusuna rehberlik yaptığı bir Japon avcı tarafından hediye edilmiştir.

Keçi çobanı bu tüfeği iki oğluna emanet eder. Çocuklar da bir dağ yamacına çıkarak uzaktan geçmekte olan ve Batılı turistleri taşıyan bir otobüse nişan alırlar. Aslında kötü niyetleri yoktur. Sadece merminin ne kadar uzağa gidebileceğini görmek istemektedirler.

Ancak hiç beklenmedik bir gelişme olur. Tüfekten çıkan mermi, üçüncü çocuklarının ölümünün ardından kötü giden evliliklerini kurtarmak amacıyla kocası Richard (Brad Pitt) ile birlikte yolculuk yapmakta olan Susan adlı Amerikalı bir kadına (Cate Blanchett) isabet eder.

En yakın hastane dört saat uzakta olduğu için otobüs rotasını değiştirerek dağ köylerinden birisine yönelir. Orada köylülerden birisi sığınacak yer teklif eder. Bu arada yeni bir terör dalgasından endişe eden diğer turistler arasında gitmekle kalmak arasında şiddetli tartışmalar yaşanmaktadır.

Richard çaresizlik içinde Amerikan elçiliğine telefon ederek yardım ister. Bu arada San Diego’daki evini de arar ve yanlarında çocuk bakıcısı olarak çalışan Amelia’yla da (Adriana Barraza) konuşur. Susan’ın sürekli kan kaybettiğini, çölde ölümün eşiğinde olduğunu söyleyerek çocukların yanında kalması için Amelia’ya yalvarır.

Ancak Amelia’nın başka sorunları vardır. ABD – Meksika sınırının öbür tarafındaki oğlu evlenmek üzere olduğu için düğüne katılmayı istemektedir. Çocukları bırakacak başka bir dadı bulmak için alelacele girişimde bulunursa da başarılı olamaz. Bunun üzerine çocukları da yanına alarak sınırın Meksika tarafına illegal yollardan geçmeye karar verir. Bu konuda kendisine sıcakkanlı ama dikkafalı yeğeni Santiago (Gael Garcia Bernal) yardım edecektir.

Öte yandan çaresizlik içerisinde Susan’ı kurtarma mücadelesi vermekte olan Richard, bilge kişilikli yaşlı bir Faslı kadın ile bir veterinerin yardımını görür. Bu arada turist otobüsüne ateş açılması olayının yankıları giderek büyümüş, uluslararası boyut kazanmıştır. Bu olaydan teröristlerin sorumlu olduğuna inanan güvenlik güçleri, suçluları yakalamak için peşlerine düşmüştür.

Diğer yandan Japonya’nın başkenti Tokyo’da da başka bir dram yaşanmaktadır. İntihar eden annesini kaybetmenin acısıyla baş edemeyen Chieko adlı sağır bir genç kız (Rinko Kikuchi), aynı acıyı yüreğinde hisseden dul babasıyla (Koji Yakusho) sürekli didişme halindedir. Sağır olduğu için diğer insanlarla iletişim kuramamanın getirdiği zorluklara ergenlik sorunlarının da eklenmesiyle genç kızın durumu içinden çıkılmaz bir hal almıştır.

Üç farklı öyküyü zekice bir araya getirmeyi başaran film yapımcıları, bu arada karakter ve ilişki derinliklerini keşfetmeye de zaman buluyorlar. Filmdeki gerilim unsuru ise, bilmediği yabancı bir çevrede bulunan ve güvenip güvenemeyeceğinden emin olamayan insanların hissettiği kaybolmuşluk duygusundan kaynaklanıyor.

Şaşkınlık verici özellikler taşıyan Tokyo sahnelerinde sağır olmanın nasıl bir şey olduğunu yansıtan karelere rastlıyoruz. Aynı düzeyde hayal gücünün işletilmesiyle bu sahnelerin bir benzerinin Meksika / Kaliforniya sınırında uzanan çöl bölgesindeki gece sahnelerinde ve Fas’taki çorak dağlarda uygulandığına tanık oluyoruz.

Bu film kesinlikle korku tacirliği yapan bir film değil… Herşeye rağmen hayata asılma tutkusunu ön plana çıkaran, neler olacağı önceden kestirilemeyen, kısacası sağı solu belli olmayan şok edici bir film tanımlaması yapmak daha doğru…

Ray Bennett, The Hollywood Reporter
