BAŞKA SEMTİN ÇOCUKLARI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE..
Vizyon Tarihi: 24 Nisan 2009

Başka Semtin Çocukları 4-19 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Ulusal yarışma bölümüne kabul edildi.
Festival gösterimi 17 Nisan saat 21:30’da Emek sinemasında yapılacaktır.

Aydın Bulut’un ilk uzun metraj filmi ‘BAŞKA SEMTİN ÇOCUKLARI’ 24 Nisan’da vizyona giriyor.
Gazi Mahallesi’nde 21 günde çekilen filmin başrollerini “Çemberimde Gül Oya” dizisinin ve Nokta filminin başarılı oyuncusu Mehmet Ali Nuroğlu, Sınav ve Kabadayı filmlerinin yetenekli oyuncusu İsmail Hacıoğlu, Kutsal Damacana ve Kısık Ateşte 15 Dakika filmlerinde rol alan Eyşan Özhim, Elveda Rumeli’nin Alex’i Ertan Saban, Karayılan ve ıhlamurlar Altında gibi dizilerden tanıdığımız Bülent İnal ve Dudaktan Kalbe’nin Cavidan’ı Özge Özder gibi tanınmış isimler paylaşıyor..

İlk gösterimini 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yapan ‘BAŞKA SEMTİN ÇOCUKLARI’ bu festivalden Volga Sorgu Tekinoğlu'yla En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, Türker İşçi'yle En İyi Sanat Yönetmeni ve Aydın Bulut ile Behlül Dal Genç Yetenek ödüllerini alarak dikkatleri çekti...

İstanbul’un varoşlarındaki “kayıp hayatların”  hikayesini anlatan filmin senaryosunu Aydın Bulut ve Serkan Turhan yazdı.

Festival gösterimlerinin ardından yoğun tartışmalara neden olan film, Gazi Mahallesi’nde yaşayan iki yakın arkadaşın “başka bir hayat” özlemi içinde, bulundukları ‘çöplükten’ kurtulma hayallerini ve bu hayalleri gerçekleştirebilmek için ödemek zorunda oldukları “bedelleri” konu alıyor. 
Paralel polisiye kurguyla beslenen öykü, Güneydoğuda’ki operasyonlarda gösterdiği “kahramanlıkla” askerden bir ay erken terhis edilmiş olan Semih’in (Mehmet Ali Nuroğlu) askerden  döndüğü gün kardeşinin cenazesiyle karşılaşması ve kardeşinin katilini aramasıyla devam ediyor. Kardeşinin katilini bulmak için harekete geçtiğinde cevaplanması zor sorularla dolu bir başka savaşın içine sürüklenen Semih, gerçeğin arayışı içinde iz sürerken, "kaybedilen" şeyin sadece kendi kardeşinin hayatı olmadığını görecek , “Öteki İstanbul’’ da kaybetmeye mahkum edilmiş hayatların öfke ve çaresizlik duygularıyla beslenen sert yüzüyle de hesaplaşmak zorunda kalacaktır. 
Ayrıntılı bilgi için:
www.baskasemtincocuklari.com
E-mail:

bilgeelif@gmail.com

İletişim: 

Bilge Elif Özköse

GSM: 


0533 459 87 47

Filmin Künyesi:

Gösterim Tarihi: 
24 Nisan 2009

Yapım Şirketi:

BULUT Film Ajans
Yapımcı:

Aydın Bulut-Serkan Turhan
Yönetmen:

Aydın Bulut 
Senaryo:

Aydın Bulut-Serkan Turhan
Görüntü Yönetmeni: 
Tolga Çetin
Müzik:


Cem Yıldız
Sanat Yönetmeni: 
Türker İşçi
Tür :


 Dram
Format: 

35 mm.
Süre : 


95 dk. 

Oyuncular:

Mehmet Ali Nuroğlu 
(Semih)
İsmail Hacıoğlu
(Veysel)
Volga Sorgu 

(Simo)
Ertan Saban

(Gürdal)
Eyşan Özhim

(Canan)
Bülent İnal

(Kerim)
Avni Yalçın

(Ali Dayı)
İpek Yaylacıoğlu
(Saadet)
Özge Özder

(Gül)
Erkan Bektaş

(Haydar)
Serkan Keskin

(Engin)
Taner Barlas

(Hasan)
Bora Sivri

(Nusret)
Filiz Ahmet

(Beyza)


KISA SİNOPSİS
Çöplerin içinde bulunan bir ceset. İstanbul Gazi Mahallesinde işlenmiş bir cinayet. Öldürülen gencin ağabeyi Güneydoğu’da yaptığı askerliğini yeni bitirmiş geri dönmekte. Kardeşinin katilini bulmak için harekete geçtiğinde cevaplanması zor sorularla dolu bir başka savaşın içine sürüklenmektedir.
Gerçeğin arayışı içinde iz sürerken, kaybedilen şeyin sadece kendi kardeşinin hayatı olmadığını görecektir.

UZUN SİNOPSİS

İstanbul  “varoşlarında” bir kenar mahalle…
Bu mahallede yaşayan yirmili yaşlarında iki delikanlı, birbirine çok yakın iki arkadaş…
Her ikisinin de hayalleri var. Şehre bir kenarından tutunarak yaşadıkları bu “sefil” mahalleden kurtulmak bu “çöplükten” onları çıkartacak bir  yol  arıyorlar…
Veysel çok uzaklara, denizlerin ötesindeki ülkelere gitmek, aşık olduğu kızla orada özgürce birlikte olmak istiyor.
İsmail çok para kazanıp, saygı duyulan ve korkulan biri olmanın peşinde… İşte o zaman  istediği her şeye sahip olacağına inanıyor, ona küçümseyerek bakan, sarı saçlarını insafsızca savurup her seferinde aklını alan mahallenin en havalı kızına bile…
Her ikisi de küçük bir tekstil atölyesinde çalışıyorlar. Oradan kazandıklarıyla hayal ettikleri şeylere ulaşmaları çok zor görünüyor. 
Hayattan bekledikleri şeylerle var oldukları gerçeklik arasındaki gerilimi bütün “şiddetiyle” yaşıyorlar. 
Mahallede üst üste cereyan eden olayların vuku bulduğu hayli hareketli bir günün sonunda Veysel’in cesedi bir uğursuz köşede, çöplerin içinde bulunuyor. 
Güneydoğudaki operasyonlarda “kahramanlık” göstermiş olması sebebiyle askerden bir ay erken terhis edilmiş olan Semih’in eve döndüğü gün kardeşinin cenazesi kaldırılıyor.
Semih bu cinayeti çözmek, kardeşinin katilinin bulmak zorunda...

YÖNETMEN HAKKINDA

Boğaziçi Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü’nden sonra Mimar Sinan Üniversitesi Sinema ve Televizyon bölmünü bitirdi. 
Bugüne kadar 8. Ankara Film Festivali En İyi Belgesel Ödülü ve 17. İfsak En İyi Belgesel Film Ödülü gibi ödüller kazanan “Gazi Mahallesi” belgeselinin yanı sıra ilk uzun metrajlı filmi “Başka Semtin Çocukları” ile 45. Antalya Altın Portakal Festivalin’de “Behlül Dal En İyi Genç Yetenek Ödülü”nün de sahibi oldu.
“Ihlamurlar Altında” ve “Yedi Tepe İstanbul” gibi sevilen TV yapımlarını yönetti. 
“Başka Semtin Çocukları” Aydın Bulut’un ilk uzun metrajlı filmidir.

YÖNETMEN GÖRÜŞÜ

Başka Semtin Çocukları her şeyden önce bir gençlik filmidir.Varoş gençliğini anlatan bir film.

Suç ve şiddeti günlük hayatlarında sıradan bir şey olarak  yaşayan gençlerin hikayesidir bu... İçinde bulundukları toplumsal koşullar onların kaderi olur, yoksulluğun ve çaresizliğin hüküm sürdüğü karanlık sokaklarında düşe kalka büyürler.

Kenar mahalle gerçeği, varoşlarda yaşanan sınıfsal gerçeklik hikâyenin temel zeminini oluşturur, filmin dramatik yapısı bunun üzerine şekillendirilmiştir. Şehrin kenarına atılmış alt sınıfların ve yoksulların yaşam alanı olarak “mahalle” her durumda aktif bir eleman olarak hikâyenin içindedir.

Şehrin merkezi sunduğu tüketim olanakları ve zenginliğiyle ışıltılı bir cazibe içindeyken varoşta yaşamak zorunda olan kalabalıklar orasıyla aralarında duran ekonomik psikolojik ve kültürel sınırların farkındadırlar. Varoştakiler “ötekiler” dir varoştakiler “yabancı” dırlar dır. Aralarındaki çelişki gerilimi yaratır.

O mahallerde dışlanmış olmayı, haksızlığı , sosyal eşitsizliği ve yoksulluğu herkesten  çok kabul etmeyen öncelikle gençlerdir. Yaşlılar duruma uyum sağlayıp hayatta kalma stratejileri geliştirmişlerdir.

Gençler var oldukları yerden hoşnutsuzdurlar fakat onu değiştirme gücüne de sahip değildirler. Her birinin kendine göre olmayacak hayalleri vardır. Hayallerine sıkı sıkı sarılırlar.

Oradan kurtulmanın, sınıf atlamanın fırsatını kollarlar. Bir çıkış yolu buldukları anda değer yargıları top yekun değişebilir. Genel olarak hayatta kaybedenler grubunda yer aldıklarından kazanma hırsları korkutucu olabilir ve en çok ta kendilerine benzeyenlere karşı acımasızdırlar. 

Sıkıştırılmış, ezilmiş, yoksul yaşamlarında kendilerini ifade etmeye çalışırlar. İfade biçimleri çoğunlukla şiddetlidir. Şiddet en dolaysız ifade biçimleridir. İçe dönük şiddet uyuşturucu-alkol bağımlılığıyla kendi kendini yok etmeye yönelirken dışa dönük şiddet başıboş kör bir saldırganlığa yol açar.  İçinde bulundukları şartların çaresizliğiyle bir yere ait olmak, bir kimlik edinmek isterler. Cemaatleşirler, taraftar olurlar. Kendi aralarındaki etnik- dinsel farklılıkları öne çıkartıp  çeteleşir birbirlerine düşman olurlar.

“Başka Semtin Çocukları” toplumun en dinamik gruplarından biri olan kenar mahalle gençliğiyle yüzleşmemizi amaçlamaktadır. Çünkü özgürleşme ve gelişme şartlarına sahip olamadığı için giderek çürümeye ve gericileşmeye başlayan, kör şiddetiyle yok edici olan bu gençlik geleceğin yaratıcı gücü ve enerjisi olmalıdır.

Proje aynı zamanda  ülkedeki şiddet kültürünü besleyen başka bir meseleyi de konu  edinmektedir. 

Ölenlerin çoğunlukla gençler olduğu Türkiye’nin Güneydoğusu’nda yıllardır sürmekte olan savaş...

Binlerce insanın ölmesine, sakat kalmasına neden olan savaşın bir de görünmeyen tahribatı var. Ölümle yüz yüze gelmiş, kan ve ateşin içinden geçmiş insanların askerlik sonrasında yaşadıkları psikolojik sorunlar. Onlarda derin izler bırakmış travmalar, sendromlar... Yalanla gerçeğin, doğruyla yanlışın, haklıyla haksızın sürekli yer değiştirdiği bir savaşın içinden çıktıktan sonra gündelik hayatın normal akışına uyum sağlamak biraz zor oluyor. Ruhlarda ve bilinçlerde açılan yaralar kolay kapanmıyor.

Görmezden gelinen, geçiştirilen, konuşması yasak olan  “düşük yoğunluklu çatışma” diye tarif edilen bir savaş yaşandı bu ülkede, birileri bu durumdan yararlandı, rant sağladı, bedelini ise yoksullar ve genç insanlar hayatlarıyla ödedi. 

“Başka semtin çocukları” İstanbul’un varoşlarındaki yoksul sokağından çıkıp Dersim dağlarında ölüme atılan,  gençliklerini orada bırakarak geri dönen, iki askerin hikâyesini de anlatıyor.

FİLMDEKİ ŞARKILAR

GECENİN MATEMİNİ RUHUMA ÖRTÜP SARAYIM



MÜZEYYEN SENAR
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ARKA MAHALLE
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BÜLENT İNAL



SÖZ-MÜZİK: MUAMMER BADEM
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CEM YILDIZ

DÖNÜLMEYEN GİTMELER



CEM YILDIZ



SÖZ-MÜZİK: GÜLBAHAR

DENİZDE KARARTI VAR



KAZIM KOYUNCU



ANONİM

ZER MİRCAN



FIRAT BAŞKALE



ANONİM

DEĞME FELEK



SABAHAT AKKİRAZ



SÖZ-MÜZİK: MUAMMER BADEM

GİTTİN GİDELİ



MAZLUM ÇİMEN
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