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YAPIM BİLGİSİ 
Kaç yaşında olursanız olun büyümek ve olgunlaşmak kolay değildir. Justin Cobb (LOU PUCCI), 17 yaşında ve hâlâ parmağını emmektedir. Bu ailesine, ilişkilerine ve kişiliğine zarar vermektedir. Bu yüzden bırakmak istemektedir. Arayış içindeki aykırı bir ortodontist guru tarafından yapılan hipnoz terapisi işe yarar ve artık Justin parmağını emmez. Tam da problemini çözmeye ve normale dönmeye başladığını düşünürken aslında Justin’in dertleri yeni başlıyordur. Parmak emmek derinlerde yatan bir korkunun belirtisidir aslında. Annesi için, yeteri kadar iyi olamamaları ve onları bırakıp gideceği korkusu vardır. 

Parmak emmek korkularını yatıştırmanın bir yoludur sadece. Parmak emmeyi bırakınca manik depresif bir hâl alır ve bunun yerine başka bir arayış içine girer. Ailesinin ve okuldaki öğretmenlerinin kontrolünde sakinleştirici haplar almaya başlar ve kurtuluşu bu haplarda bulur. Aldığı haplar sayesinde daha dinç ve kendine güvenlidir.

Babası Mike’ın (VINCENT D’ONOFRIO) gençliği, kolejde futbol oynarken yaralandığı dizi ile gölgelenir. Kırklı yaşlardadır ve birçok yönden kendini genç hissetmektedir. Büyük oğlunun hâlâ parmağını emmesi ve karısının da bazı buhranlar geçirmesi Mike’ı daha da agresif, umutsuz yapar. Mike korkularını ve hayal kırıklarını, sert davranışlarıyla gizlemektedir. Ama sürdürdüğü bu oyun artık ters dönmektedir. Kolejden beri yalanlar ve yadsımalarla dolu bir dünya kurmuştur kendisine. Bu kadar senedir saklandığı şeylerden nasıl kurtulacağını bilmiyordur. 

Karısı Audrey (TILDA SWINTON), koleje giden bir oğlu olmasına rağmen nasıl olupta zamanın bu kadar çabuk geçtiğine şaşkındır. Kendine hayatın sadece bu kadar mı olduğunu sormaktadır. Kırklı yaşların başındadır ve o da Justin gibi arayış içindedir. Bir anne olarak Justin’in bütün problemlerine cevap veremiyeceğini bilmek çok üzücüdür, zaten onunda çözemediği sorunları vardır. Audrey televizyon yıldızı Matt Schraam’a (BENJAMIN BRATT) hayrandır. Matt’i yaşadığı sorunların cevabı ve bir kaçış olarak görmektedir. 

Küçük kardeş Joel (CHASE OFFERLE), ailenin dinamik olanıdır ve sorunlu abisinin çok utandırıcı olduğunu düşünmektedir. Joel’in aile sorunlarını çok fazla sorgulamaması onun hayatını kolaylaştırmaktadır aslında. 

Justin ailesine ve kendisine yardım edebilmek için arayış içindedir. Yeni çağ ortodontisti Perry Lyman (KEANU REEVES), Justin’e aynadaki yansıması gibi gelmektedir. İkisi de korku ve kuşkularından saklanmaktadır. Perry, güçlükler karşısında her zaman kolay cevap bulabilen ve ilginç de olsa mutluluğu bulmayı başarabilen bir insandır. 

Okuldaki münazara öğretmeni Mr. Geary (VINCE VAUGHN), Justin’e yardım etmeye çalışmaktadır. Baskıcı ve aynı zamanda güvensiz davranışlarını; aslında kendi yaşamak istediği hayatı öğrencilerine empoze ederek bastırmaya çalışır. Justin’e sanki kendi yaşıtı gibi arkadaşca davranır. Justin, Mr. Geary’nin de yardımıyla büyük başarılar yakalar. Olaylar dahada ilerledikçe Mr. Geary, Justin’i daha fazla kontrol edemiyeceğini anlar, aralarında kurulan ilişki çöker.

Justin, kendini artık başka bir sahtekâr olan, güvensizliğini seksin ve soğukkanlı davranışlarının arkasına saklayan Rebecca’ya (KELLI GARNER) kaptırır. Rebecca, yaşına rağmen çok daha olgun gözükmektedir. Ama hâlâ korkularıyla yüzleşecek kadar olgun değildir. 

Parmak emen insanlar sadece kendi korku ve kuşkularıyla uğraşmanın dışında hiçbirşeye karşı çok istekli değillerdir. Kusurlarının kendilerini sevilebilir yaptığını gösteren sihirli cevaplar aramaktadırlar. 
THUMBSUCKER’IN EKRANLARA GELİŞ HİKÂYESİ
Bağımsız bir film yapmak yıldırıcı ve zor bir iştir. Walter Kirn’inin romanıyla aynı adı taşıyan Mike Mills’ in senaryosunu yazıp yönettiği film THUMBSUCKER tamamen bağımsız ve yaratıcı bir filmdir. 

“Çekilmesi zor bir projeydi. Çok orijinal bir kitaptı ve Mike’ın ele alış tarzıda çok orjinaldi. Film endüstrisinde genel bir bakış vardır, bir iş tutmuşsa hep o tarz filmler yapılır ve insanlar farklı projeler yapmaya çekinirler. THUMBSUCKER gibi orijinal ve bağımsız işler yapabilmek çok önemli. İnsanın gerçekten çok istediği ve sevdiği bir film yapması çok heyecanlı. İnsan bazen bir işte çalışırken burada ne işim var diye soruyor insanın kendine” şeklinde açıklıyor yapımcı Anthony Bregman. Kitabı ilk olarak yapımcı Bob Stephenson okumuş ve Mike Mills’i arayıp onunda hemen okumasını istemiş. Mike kendini bu film için doğru insan olarak görüyor ve çok şanslı olduğunu düşünüyor. “Bu işe başlamaya karar verdiğimizde ilk olarak iyi bir senarist aradık ama biraz düşündükçe Bobby’e benim yazmamı önerdim ve o da bunu destekledi ve bana birçok fikir verdi, yardım etti. Ona bütün hayatım boyunca minettar olacağım.”

Bu projenin en iyi şansı Bob Yari’nin finansal olarak desteklemesiydi. Bob Yari, Schulman ve Tom Nunan ile ortak olduğu Bull’s Eye Entertainment firmasından bu filmi çıkarttı. Schulman ve Bregman’a göre, Mills mükemmel bir seçimdi. “Mike Mills’ın yaptığı reklâmlar ve müzik videolarındaki çalışmaların inceliklerini ve tarzını THUMBSUCKER’da görebilirsiniz.”

OYUNCU SEÇİMİ 
Bir filmi hem yazıp, hemde yönetmek zor bir iştir ama birde Keanu Reeves, Tilda Swinton, Vincent D’Onofrio, Benjamin Bratt ve Vince Vaughn gibi isimlerle çalışmak bu işi daha da zor yapar. 

“Ana karakter Justin Cobb’u canlandıran Lou Pucci ile çalışmak bizim için şanstı. 100 genç aktörün içinden seçtik Lou’yu. Uzun süre tiyatro yapmış ama hiç şımarmamış. Görüşmeye geldiğinde aynı Lou gibi heyecanlı ve tedirgindi.” diyor Mills. Ana karakterler için tanınmamış ve denenmemiş oyuncularla çalışmak risklidir. Ama Mills, Lou’yu buldukları için çok şanslı olduklarını düşünüyor. Lou’yu ilk gördüğünde onun çok bu rol için çok uygun olduğunu anlamış ve Lou’ya güvenmiş. Lou’da çok güzel bir oyun çıkarak bu güvenin karşılığını vermiş.

Yapımcı Cathy Schulman da yönetmen Mills’in düşüncelerini paylaşıyor. Lou’yu ilk gördüğü andan itibaren Justin’i bulduklarını hissetmiş. Lou’da istedikleri ve aradıkları her şeyi bulduklarınu düşünüyor. 

“Lou’nun yerine bir başkasını düşünemiyorum bile. Ondan beklenilenden çok daha fazlasını verdi. Bizimle birlikte hazırlandı ve çok disiplinli çalıştı.” diyor Tilda Swinton. 
Ortodontist Perry Lyman’ı canlandıran Keanu Reeves; “Matrix filmlerini tamamladıktan yedi ay sonra önüme THUMBSUCKER geldi ve senaryoyu çok beğendim. Mike’la görüştük ve konuşmamız çok iyi geçti. İkinci kere görüştük ve ben bu filmde oynamayı kabûl ettim. Bu filmin içinde olmak istedim. Perry’i çok severek oynadım, çok iyi bir roldü ve iyi bir film oldu.” şeklinde açıklıyor. Yönetmen Mills, Keanu’nun çok alçak gönüllü bir insan olduğunu söylüyor. 

Tilda Swinton’un canlandırdığı Audrey karakteri, dikkat çekici ve kolay incinebilir bir karakter. “Tilda’yla buluşmaya gittiğimde filmde oynayacağına dair hiç umudum yoktu, Tilda’yı bir kaide bir heykel gibi görüyordum.” diyor Mills. 

Yapımcı Bregman “Tilda’sız bir THUMBSUCKER düşünülemez” diyor ve Tilda projeye dahil olduktan sonra yapım aşamasında birlikte çok önemli zaman geçirdiklerini anlatıyor. 

Mike Cobb’u canlandıran Vincent D’Onofrio için yönetmen Mills’in düşünceleri: “Vincent film yapımı, yönetmenlik ve oyunculuk hakkında çok bilgili biri. Onunla çalışmak çok rahat ve öğretici. Ben bütün bu oyuncularla çalıştığım için kendimi çok şanslı buluyorum. Benim için mükemmel bir deneyimdi.” D’Onofrio da bu filmde çok yetenekli insanlarla çalışmış olduğu için şanslı olduğunu düşünüyor.

Öğretmen Mr. Geary’i canlandıran Vince Vaughn ile ilgili Mills, onunla çalışmanın çok rahat ve kolay olduğunu söylüyor. Vince Vaughn’un, Geary rolüne çok uyumlu olduğunu ve rolü ile ilgili senaryoda olmayan çok harika fikirler getirdiğini söylüyor. 

OYUNCULAR HAKKINDA: 

LOU PUCCI (JUSTIN COBB), New Jersey’de büyüdü ve oyunculuğa ilgisi vardı. 10 yaşındayken amcası, Lou’yu Community Theatre’a denemesi için soktu. Ve iki sene sonra Lou Broadway’de THESOUND OF MUSIC’teki ‘Friedrich’ rolü ile izleyici karşısına çıktı. 

Pucci, ilk sinema deneyimini 2002’de ‘Kevin’ rolü ile Sundance Film Festivalinde ödül alan PERSONAL VELOCITY filmi ile yaptı. 

Arie Posin’ın bağımsız filmi CHUMSCRUBBER’da oynadı ve Mike Mills’in bağımsız filmi THUMBSUCKER’da başrolü aldı. Lou Pucci THUMBSUCKER’daki performansıyla Berlin’de En İyi Aktör Ödülünü aldı. Son olarak Pucci, FIFTY PILLS adlı bağımsız fimde başrol oynadı. Lou’yu yakın zamanda Fred Schepisi’nin yönettiği, Paul Newman ve Ed Harris’la birlikte HBO film EMPIRE FALLS’da göreceğiz. 

Tipik bir İskoçyalı olan Tilda Swinton’un (Audrey Cobb) en iyi bilinen filmi, David Siegal ve Scott McGehee’nin yönettiği THE DEEP END filmidir. Virginia Woolf’un romanından uyarlanan Sally Potter’ın ödül alan filmi ORLANDO’da rol aldı. Swinton, ORLANDO filminden önce yönetmen Derek Jarman ile birlikte sekiz fim yaptı; CARAVAGGIO, WAR REQUIEM ve 1992 yılında Venice Film Festivalinde En İyi Aktris ödülünü aldığı EDWARD II filmi. Lynn Hershman-Leeson ile CONCEIVING ADA, Susan Streitfeld’la FEMALE PERVERSIONS ve Robert Lepage ile POSSIBLE WORLDS.

Son yaptığı işlerden bazıları; Spike Jonze ile ADAPTATION, Hershman-Leeson ile TEKNOLUST ve David Mackenzie’la YOUNG ADAM, Norman Jewison yönettiği gerilim filmi THE STATEMENT, Keanu Reeves ile beraber oynadığı CONSTANTINE, Andrew Adamson’nın yönettiği, Walden Media ve Disney’in filmi THE LION, THE WITCH AND THE WARDROBE.

VINCE VAUGHN (MR. GEARY), yeni jenerasyonun çok yetenekli ve umut vaad eden bir aktörü. 2005 yılı Vaugh için çok yoğun bir yıl oldu, 3 filmi daha vizyona girdi. Gary Gray'in filmi BE COOL, David Dobkin’in yönettiği THE WEDDING CRASHERS, Angelina Jolie ve Brad Pitt ile MR. AND MRS. SMITH filmlerinde oynadı. 

Filmografisinde bulunan filmler: Komedi filmi OLD SCHOOL, Jon Favreau'un MADE; Harold Becker'ın yönettiği, John Travolta ile oynadığı DOMESTIC DISTURBANCE, Jennifer Lopez ile THE CELL, Gus Van Sant'ın yönettiği PSYCHO, THE PRIME GIG, RETURN TO PARADISE, CLAY PIGEONS, A COOL DRY PLACE, THE LOCUSTS.

Steven Spielberg'in THE LOST WORLD: JURASSIC PARK 2 filminde Julianne Moore ve Jeff Goldblum ile oynayarak dünya çapında ün kazandı ve tanındı. 

VINCENT D’ONOFRIO (MIKE COBB), New York’da American Stanislavsky Theatre ve The Actors Studio eğitim gördü. İlgiyle izlenen ve yüksek reyting alan Law & Order: Criminal Intent dizisinde oynuyor. Jodie Foster ile İrlandalı bir rahibi canlandırdığı THE DANGEROUS LIVES OF ALTAR BOYS, Val Kimler ile THE SALTON SEA filmlerinde oynadı. Filmografisinde birçok film var.

Jennifer Lopez ve Vince Vaughn ile THE CELL, HAPPY ACCIDENTS, IMPOSTOR, THE THIRTEENTH FLOOR, Salma Hayek ve Thomas Jane ile THEVELOCITY OF GARY, Matthew McConaughey, Skeet Ulrich, Ethan Hawke ve Julianna Margulies ile birlikte oynadığı THE NEWTON BOYS, bilim-kurgu komedi MEN IN BLACK, Gregory Hines ile oynadığı GOOD LUCK; Rebecca De Mornay, Michael Madsen ve Delroy Lindo ile kamera karşısına geçtiği, Alex Cox’un filmi THE WINNER; Keanu Reeves ile FEELING MINNESOTA, D’Onofrio’nun yapımcılığını yaptığı ve oynadığı Seattle Film Festivalinde En İyi Film ve En İyi Aktör ödülü alan film THE WHOLE WIDE WORLD. 

1987’de Stanley Kubrick’in unutulmaz filmi FULL METAL JACKET’da oynayarak ilk kez sinema seyircilerin karşısına çıkmıştır. Lili Taylor ve yeni tanınmaya başlayan Julia Roberts ile MYSTIC PIZZA’da oynamıştır. 

1991’de CROOKED HEARTS, Oliver Stone’un JFK ve Joel Schumacher’ın DYING YOUNG filmlerinde oynamıştır. 1992’de Robert Altman’ın yönettiği THE PLAYER filmi ile kayda değer bir etki yaratmıştır. 1993’de MR. WONDERFUL ve HOUSEHOLD SAINTS filmlerinde romantik rollerde oynamıştır. Tim Burton’un yönettiği ED WOOD, STRANGE DAYS, Harold Ramis’in yönettiği komedi STUARTSAVES HIS FAMILY.

KEANU REEVES (DR. PERRY LYMAN), Hollywood’un çok aranan ve yoğun bir aktörü. Birçok farklı tarz filmde oynayıp, başarılı olabiliyor. Reeves, Matrix üçlemesiyle inanılmaz bir başarı ve popularite elde etti. Reeves’in son oynadığı filmlerden bazıları: Jack Nicholson ve Diane Keaton ile romantik komedi Something’s Gotta Give, Rachel Weisz ve Tilda Swinton ile Constantine, Richard Linklater’ın yönettiği Robert Downey Jr., Woody Harrelson ve Winona Ryder ile birlikte kamera karşısına geçtikleri aksiyon filmi Alone in the Dark. 
Reeves’in filmografisinde birçok film bulunuyor, Cate Blanchett ile The Gift, Sweet November, The Replacements, A Walk in the Clouds; bir hit olan Al Pacino ve Charlize Theron ile oynadığı Devil’s Advocate, Little Buddha, Denzel Washington, Emma Thompson ve Michael Keaton ile Much Ado About Nothing. Oyunculuk kariyerinin henüz başlarındayken seyircilerin karşısına; Peter Falk ile Tune in Tomorrow, Johnny Mnemonic, Steve Baigelman’ın New Line Cinema için yönettiği Feeling Minnesota filmleriyle çıktı. 

YAPIMCILAR HAKKINDA:
MIKE MILLS (YÖNETMEN/SENARİST), Birçok reklâm, müzik klibi ve kısa filmer yaptı. Paperboys, The Architecture of Reassurance yönettiği bazı kısa filmleri. Dünyaca ünlü skateboardçu Ed Templeton’ın hayatını anlattığı belgesel kısa film Deformer’ı çekti. Levis, Gap, Volkswagen, Mastercard ve Nike gibi markaların da reklâm filmlerini çekti. Çektiği kliplerden bazıları ise; Zoot Woman, Divine Comedy, Everything but the Girl, Les Rythmes Digitales, Moby, Yoko Ono, Mansun, Frank Black, Jon Spencer Blues, Explosion & Cibo Matto. 

Grafiker olarak birçok albüm kapağı çalışması yaptı; Sonic Youth, Beastie Boys, Jon Spencer Blues Explosion, Butter 08 gibi. X-girl, Kim Gordon ve Daisy Von Furth için logolar dizayn etti. Marc Jacobs, Esprit ve The Gap için de bazı moda dizaynlar yaptı. Dünyanın birçok yerinde sergiler açtı. 

BOB STEPHENSON (YAPIMCI), Aynı zamanda aktör ve yazardır. THUMBSUCKER’ı bitirdikten sonra, Nicole Holofcener’ın yeni filmi Friends With Money’de Jennifer Aniston ile rol aldı. Cinema-Go-Go’nun kurucu ortağıydı ve The Dangerous Lives of Altar Boys’u yaptılar. Simon West Productions için televizyon projeleri de yapıyor. Aktör olarak rol aldığı filmler: Seven, The Game, Con Air, Fight Club, Charlie’s Angels, Adaptation, Kicking and Screaming, Judging Amy, Dragnet, Veronica’s Closet ve Harry Green and Eugene.
Sayısız reklâm filmleri ve fragmanlar yazdı: Spike Jonze, David Fincher, Simon West, David Kellogg, Kinka Usher, Herb Ritts, Tony Scott, Roman Coppola ve daha birçokları için. 

ANTHONY BREGMAN (YAPIMCI), 2002’de Ted Hope ve Anne Carey ile This is that yapım şirketini kurdu. Bregman daha önce Good Machine’de on yıla yakın Yapım’ın başındaydı ve birçok film yaptı. Jim Carrey ve Kate Winslet’ın başrollerini paylaştıkları, Golden Globe ödülüne aday olan Sunshine of the Spotless Mind filmini yaptı. 
Nicole Holofcener’ın yeni filmi, Jennifer Aniston, Catherine Keener, Frances McDormand ve Joan Cusack’ın oynadığı Friends with Money filmini yapımcılığını gerçekleştirdi. 2002’de iki film yaptı: Catherine Keener, Brenda Blethyn, Emily Mortimer ve Dermot Mulroney’ın oynadığı; Lovely & Amazing ve Michel Gondry’in yönettiği, Charlie Kaufman’ın yazdığı, Tim Robbins, Patricia Arquette, Rhys Ifans, Miranda Otto ve Rosie Perez’in oynadıkları Human Nature filmlerini yaptı. 
2000’nin en başarılı bağımsız filmi ve Donal Logue’un Sundance Film Festivalinde En İyi Aktör ödülünü aldığı The Tao of Steve filmini yaptı. 1998’de Bette Gordon’un Luminous Motion ve Jim Fall'ın Trick, 1997’de, Frank Grow'un Love God, Ang Lee’nin The Ice Storm, Edward Burns’ün The Brothers McMullen, Bart Freundlich’in The Myth of Fingerprints ve Jill Godmilow'un Roy Cohn/Jack Smith filmlerini yaptı.
Bregman, 1993 - 2002 yılları arası Good Machine’de yapımın başında iken otuzdan fazla filmin yapım süpervizörlüğünü yaptı: Sense & Sensibility, Eat Drink Man Woman, Walking & Talking, What Happened Was..., The Wedding Banquet, Office Killer ve Safe gibi. 
Bregman, Columbia Universitesi Graduate Film School’da yapım öğretmenliği de yapıyor. Anne Carey (Yönetici Yapımcı) This is That’in kurucu üyesidir. Daha önce Good Machine’de çalışıyordu. Carey, John Irving'in A Widow for One Year romanından uyarlanan Jeff Bridges, Kim Basinger ve Jon Foster’ın oynadıkları bir çok ödüle aday olan The Door in the Flor filminin yapımcılığını yaptı. Carey, Ted Hope ve Anthony Bregman ile Jennifer Aniston, Catherine Keener, Frances McDormand ve Joan Cusack’ın oynadıkları Friends with Money filminin yapımcılığını yaptı. The Door in the Flor filmini yapmadan önce Ted Hope ve Ross Katz ile birlikte HBO'nun The Laramie Project filmini yaptılar. The Laramie Project, 2002 Sundance Film Festivali ve 2002 Berlin Film Festivali’nin açılış filmi idi. 2002’de dört dalda Emmy ödülüne aday oldu. Ang Lee'nin filmi Ride with the Devil ve John O'Hagan'nın belgesel filmi Wonderland’ın yapımına katıldı.
TED HOPE (YÖNETİCİ YAPIMCI), daha önce Good Machine’de çalışıyordu. Üçüncü yılında olan This is That ile altı film yaptı ve daha birçok filmi yapma aşamasında. Alejandro Gonzalez Inarritu’nun Sean Penn, Benicio Del Toro ve Naomi Watts’ın başrollerini paylaştığı 21 Grams filmini yaptı. Bu film iki dalda Oscar’a ve beş dalda BAFTA’ya aday oldu. Jim Carrey ve Kate Winslet’ın başrollerini paylaştıkları, Michel Gondry ve Charlie Kaufman’nın filmi Eternal Sunshine of the Spotless Mind, Jeff Bridges and Kim Basinger’ın oynadıkları The Door in the Flor, Johnny Knoxville, Tracey Ullman, Selma Blair ve Chris Isaak’ın oynadıkları A Dirty Shame filmlerinde yapımcılık yaptı. Hope’un yaptığı American Splendor filmi, 2003 Sundance Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü aldı. Friends with Money (Catherine Keener, Frances McDormand, Jennifer Aniston ve Joan Cusack), Lovely & Amazing, The Laramie Project (2001), Happiness (1998), Ride With The Devil, The Ice Storm, Pushing Hands, Oscara aday olan The Wedding Banquet ve Eat Drink Man Woman filmlerini yapımcılığını yaptı.
Karyerinin başlarında Hal Hartley ile Amateur, Simple Men ve Trust filmlerininde dahil olduğu sekiz film yaptı. 

CATHY SCHULMAN (YÖNETİCİ YAPIMCI), Tom Nunan ve Bob Yari’nin kurduğu Bull’s Eye Entertainment’ta; Sandra Bullock, Don Cheadle, Matt Dillon ve Jennifer Esposito’nun başrolleri oynadıkları CRASH, Matt Dillon, Steve Zahn ve Christina Applegate ile EMPLOYEE OF THE MONTH filmini, Edward Norton’ın oynadığı THE ILLUSIONIST, THE LIONS OF AL RASSON, THE PIANO TUNER gibi filmlerin yapımlarında çalıştı. Paramount Pictures, Fox, Sony Pictures TV ile sinema ve televizyon için çalışmalar yapıyor. Robert De Niro, Greg Kinnear ve Rebecca Romijn-Stamos’un başrollerini paylaştıkları GODSEND, SIDEWALKS OF NEW YORK, TEARS OF THE SUN ve ISN’T SHE GREAT?, YOU STUPID MAN ve A GENTLEMAN’S GAME filmlerinin yapımlarında çalıştı. Martin Scorsese’in filmi GANGS OF NEW YORK’da çalıştı.

BOB YARI (YÖNETİCİ YAPIMCI), Yari Film Group (YFG)’un kurucusu ve başkanıdır. YFG’un bünyesinde; Stratus Film Co., Bull's Eye Entertainment, El Camino Pictures, Bob Yari Productions (BYP) ve Syndicate Films International gibi büyük firmalar vardır. Yari ve bünyesindeki firmalar Hollywood’un en başarılı bağımsız film şirketleridir. Son iki yılda 18 film yapmışlardır. Yapım aşamasında ve geliştirilmekte olan daha birçok film projeleri vardır.
Yapımcı Mark Gordon’un ortağı olduğu Stratus, Bruce Willis’in oynadığı, aksiyon gerilim filmi HOSTAGE, Pierce Brosnan ve Julianne Moore’un başrollerini paylaştıkları LAWS OF ATTRACTION, Pierce Brosnan, Greg Kinnear ve Hope Davis’in oynadıkları THE MATADOR, Ed Harris, Will Ferrell ve Zooey Deschanel’in oynadıkları WINTER PASSING; Meryl Streep ve Uma Thurman’ın başrollerini paylaştıkları PRIME filmlerini yapmışlardır. Focus, Yari’nin Bull's Eye Entertainment’daki ortakları Tom Nunan ve Cathy Schulman’dır. Bull's Eye'sın yapmış olduğu filmler: Sandra Bullock’un oynadığı CRASH, EMPLOYEE OF THE MONTH (Matt Dillon), THE ILLUSIONIST (Edward Norton), THE LIONS OF AL-RASSON ve THE PIANOTUNER. 

William Morris ile birlikte ortak oldukları El Camino Pictures firmasının yapmış olduğu filmler: John Travolta ve Scarlett Johansson ‘ın başrollerini oynadıkları A LOVE SONG FOR BOBBY LONG, El HAVEN (Orlando Bloom ve Bill Paxton); CHUMSCRUBBER, FIRST SNOW (Guy Pearce) BYP, HOUSE OF D filmi için Ovation Entertainment ile ortak çalışmıştır. Danny DeVito, Christopher Walken ve Kim Basinger’ın oynadıkları JUMP SHOT, Vin Diesel’in başrol oynadığı FIND ME GUILTY. 

Syndicate Films International, YFG Films’i ve başka yapım şirketlerini de uluslararası arenada temsil ediyor. Buranın başında David Glasser bulunuyor. 

JOAQUIN BACA-ASAY (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ), 1991’de New York University Tisch School of the Arts okulunda okurken çektiği kısa film The Lady in Waiting for Christian Taylor ile En İyi Kısa Film Oscarına aday olmuştur. Yine bu filmle New York Film Festivali’nde En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü almıştır. Biçok filmde görüntü yönetmenliği yapmıştır: Rodger Dodger, P.S., Super Troopers, The Two Ninas ve Coming Soon
Birçok büyük şirkete reklâm filmi de çekmiştir: American Express, Nike, Gap, Volkswagen, Yahoo, Master Card, Adidas ve Citibank gibi.
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