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“Yes Man”de Jim Carrey, kendi kendine yardım programına yazılan Carl Allen adlı bir adamı canlandırıyor. Söz konusu program tek ve basit bir ilkeye dayanmaktadır: Her şeye “evet” demek. İlk başta, evet gücünü açığa çıkarmak Carl’ın hayatını inanılmaz ve beklenmedik biçimlerde değiştirir, ama çok geçmeden anlar ki hayatını sonsuz olasılıklara açmanın bazı olumsuzlukları da olabilmektedir.

Danny Wallace’ın kitabına dayanan filmin senaryosunu Nicholas Stoller ile Jarrad Paul ve Andrew Mogel kaleme aldı. Peyton Reed’in (“The Break-Up”, “Bring It On”) yönettiği “Yes Man”in yapımcılığını Oscar ödüllü Richard D. Zanuck (“Driving Miss Daisy”, “Sweeney Todd: The Demon Barber of Fleet Street”) ve David Heyman (“Harry Potter” filmleri, “I Am Legend”) üstlendi. Marty Ewing (“Blades of Glory”) ve Bruce Berman’ın yönetici yapımcısı olduğu filmin ortak yapımcıları ise Katterli Frauenfelder ve Tiffany Daniel.
“Yes Man”in diğer önemli oyuncuları şöyle: Zooey Deschanel, Bradley Cooper, Rhys Darby, John Michael Higgins ve Terence Stamp.

Filmin yaratıcı ekibi, görüntü yönetiminde Robert Yeoman (“The Darjeeling Limited”, “The Squid and the Whale”), yapım tasarımında Andrew Laws (“The Break-Up”, “1408”), kurguda Craig Alpert (“Knocked Up”, “The 40-Year-Old Virgin”), kostüm tasarımında Mark Bridges’dan (“There Will Be Blood”, “8 Mile”) oluşuyor.
“Yes Man” tamamen Los Angeles’ın içinde ve çevresinde çekildi.  

Jim Carrey, “Man on the Moon” ve “The Truman Show”daki performanslarıyla En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre Ödülü kazandı. Aktörün diğer önemli filmleri şöyle sıralanabilir: “Eternal Sunshine of the Spotless Mind”, “Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events”, “Bruce Almighty”, “How The Grinch Stole Christmas”, “Me, Myself & Irene”, “Liar, Liar”, “Batman Forever”, “The Mask” ve “Ace Ventura: Pet Detective.”   Carrey, ayrıca, yakında gösterime girecek olan animasyon macera “Horton Hears a Who!”da seslendirme yaptı. Aktörün “Yes Man”den sonraki projesi ise, Robert Zemeckis’in Charles Dickens’tan uyarlayacağı “A Christmas Carol”. Aktör, filmde, Ebenezer Scrooge’un yanı sıra, Geçmiş, Şimdiki ve Gelecek Noel Ruhu rollerini canlandıracak.
“Yes Man”de, Zooey Deschanel, Carl’ın aşık olduğu, özgür ruhlu Allison’ı canlandırıyor. Deschanel, kısa süre önce, “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford” ve “Bridge to Terabithia”da rol aldı; Oscar adayı hit animasyon filmi “Surf’s Up”da seslendirme yaptı. Deschanel, son olarak, Mark Wahlberg’le birlikte M. Night Shyamalan filmi “The Happening”de oynadı.  

Bradley Cooper, “Yes Man”de Carl’ın en yakın arkadaşı Peter’ı canlandırıyor. Vince Vaughn ve Owen Wilson’la birlikte başrol oynadığı hit komedi “The Wedding Crashers”da canlandırdığı Sack karakteriyle büyük ün kazanan Cooper, geçtiğimiz yıl “Three Days of Rain”le Broadway’e adım attı. Oyundaki rol arkadaşı Julia Roberts’tı. 

Rhys Darby, “Yes Man”de, Carl’ın patronu Norman’ı canlandırıyor. Darby, şu sıralar, HBO dizisi “Flight of the Conchords”da bir grubun menajeri rolünü oynuyor. Aktör, aynı adlı BBC radyo dizisinde de aynı rolü üstlenmişti. Artık Londra’da yaşayan Yeni Zelandalı Darby, hikaye anlatımını fiziksel tiyatroyla birleştiren eşsiz stand-up gösterisini tüm İngiltere’de sahneliyor.  

Terence Stamp ise filmde kendi-kendine-yardım seminerinin sorumlusu Terrence’ı canlandırıyor. Deneyimli İngiliz aktör, Peter Ustinov imzalı “Billy Budd” adlı ilk filmiyle Oscar adayı oldu. Stamp, kısa süre önce de, Tom Cruise’la birlikte, Bryan Singer’ın yönettiği “Valkyrie”de ve başrolünü Steve Carell’la paylaştığı “Get Smart”ta oynadı. Aktör, ayrıca, “Superman”, “Superman II”, “Legal Eagles”, “Wall Street”, “The Adventures of Priscilla, Queen of the Desert” ve daha pek çok filmde rol aldı.
John Michael Higgins, “Yes Man”de, Nick rolünü üstleniyor. Higgins, daha önce, Peyton Reed’le, başrollerini Jennifer Aniston ve Vince Vaughn’ın üstlendiği hit komedi “The Break-Up”ta birlikte çalıştı. Aktör, geçtiğimiz günlerde de, Vince Vaughn’la birlikte tatil komedisi “Fred Claus”da rol aldı. Higgins’in diğer filmleri arasında “Evan Almighty”, “Fun with Dick and Jane”, HBO filmi “The Late Shift” ve “Best in Show”un da aralarında bulunduğu çeşitli Christopher Guest filmleri sayılabilir.
“Yes Man”in oyuncu kadrosunu oluşturan diğer isimler ise şöyle: Danny Masterson (“Smiley Face”, TV’s “That ‘70s Show”), Sasha Alexander (“Mission: Impossible III”), (August Wilson imzalı “Fences”la Tony adayı olan) Rocky Carroll, Anna Khaja (“King of California”), Brent Briscoe (“Spider-Man 2”, “In the Valley of Elah”), Patrick Labyorteaux (TV’s “JAG.”), Luis Guzman (“School for Scoundrels”), Molly Sims (“Benchwarmers”, TV çalışması “Las Vegas”) ve Fionnula Flanagan (“Four Brothers”).
“Yes Man”in dünya çapında dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures, seçili bölgelerde ise Village Roadshow Pictures gerçekleştirecek.
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