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YAPIM NOTLARI
DreamWorks Studios’dan çıkan “Ben Dört Numara” nın yönetmeni D.J. Caruso. Filmin oyuncuları şöyle: Alex Pettyfer, Timothy Olyphant, Teresa Palmer, Dianna Agron, Callan McAuliffe ve Kevin Durand.. Yapımcılığını Michael Bay’in üstlendiği filmin sorumlu yapımcıları David Valdes, Chris Bender ve J.C. Spink. Senaristler Alfred Gough & Miles Millar ve Marti Noxon. Film, Pittacus Lore’un New York Times listesindeki çok satan kitabından uyarlandı. 

“Ben Dört Numara”, kendisini yok etmek için gönderilen acımasız düşmanlarından kaçan sıra dışı genç adam John Smith’in (Alex Pettyfer) gerilim dolu hikâyesinin anlatıldığı bir gerilim. Kimliğini değiştirip koruyucusu Henri (Timothy Olyphant) ile birlikte şehirden şehre geçen John, daima geçmişiyle bağlantısı olmayan yeni bir çocuk. Artık evim dediği küçük Ohio kasabasında John, beklenmedik ve hayatını değiştiren olaylarla karşı karşıya kalıyor: İlk aşkı Sarah (Dianna Agron), yeni güçler ve kendi inanılmaz kaderini paylaşan kişilerle bağlantılar. 

“Ben Dört Numara” 25 Mart 2011’de gösterime girdiğinde, seyirci bu filmde kendini bulacağı, lisenin benzer gerçekliğinde bulunan karakterlerle haşır neşir olacağı ve ölümcül bir insan avına şahit olacağı gerilim dolu bir film deneyimi yaşayacak.

Filmin klasik dramatik unsurları, filmin açılış sahnesinden doruk noktasına kadar seyirciyi bu gerilimin içine çekmek için oluşturulmuş. Baş karakter John Smith, daima olduğunu düşündüğü kişiyle aslında kim olduğu gerçeği arasında bocalıyor ve kaderini ve bunun gerektirdiği fedakârlıkları kabul edip etmemek konusunda bir karar vermesi gerekiyor.

Yapımcı Michael Bay şöyle diyor: “Dört Numara’nın istese de istemese de karşısına çıkacak olan bir kaderi var. Filmin draması da buradan geliyor. Bu delikanlı aradığını buluyor ama ona sahip olamıyor çünkü önce dünyayı kurtarması gerekiyor.”
Aynı zamanda John, tipik bir delikanlı. Sınırları zorluyor, koruyucusu Henri’ye her fırsatta karşı meydan okuyor ama sonuçlarının da farkında bir yandan. Çok riskli bir gerçek hayat dramı bu.

Karakter odaklı bu gerilim, seyircileri hop oturtup hop kaldıracak. Yönetmen D.J. Caruso şöyle diyor: “Bir karakteri gerçek anlamda ne kadar önemserseniz, onu gerilimli durumlara sokarsanız, o gerilim daha gerçekçi ve korkutucu olacaktır çünkü o karaktere acıyorsunuz.”

Caruso, “Ben Dört Numara”da karakterlerin başından geçen gerçek hayat dramlarıyla diğer dünyevi yeteneklerini harmanlayıp onları gerçekçi tutmak, onun için hem eğlenceli bir deneyim olmuş hem de bir sinemacı olarak bir zorlukla karşı karşıya kalmış. “En çok hoşuma giden şey dramı son derece gerçekçi kılmaktı. Böylece işin fantezi yanı devreye girdiğinde, siz; insani olarak tepki veriyordunuz,” diyor.

“Gerçek dünyadaki ortamı alıp, diğer dünyaya ait mitolojiye yerleştirirseniz, yanına da sevgi ve normal bir hayata hasret duyan ama bu haklarından mahrum kalmış bir karakter koyarsanız, heyecan verici bir filmin ortaya çıkmasına vesile olacak birçok farklı dramatik unsuru birbiriyle harmanlamış olursunuz.” D.J. Caruso - Yönetmen
YÖNETMEN GELİYOR
Yönetmen D. J. Caruso’nun (“Eagle Eye – Kartal Göz, “Disturbia) Steven Spielberg ve DreamWorks’le uzun zamandır süregelen bir ilişkisi var. Dolayısıyla kendisi “Ben Dört Numara”yı yöneteceği için çok heyecanlanmış.
Caruso anlatıyor: “DreamWorks’le iş birliğin ‘High Incident’ adında bir televizyon dizisi yönettiğim zaman başlamıştı. Yıllar sonra ‘Disturbia’da bir araya geldik ve ardından ‘Eagle Eye’da (Kartal Göz) birlikte çalıştık. Bu da çok başarılı bir iş birliği olmuştu. Kendimi DreamWorks ailesinin bir parçası hissediyorum ve sinemacı olarak orası da benim bir evim oldu.”

“Ben Dört Numara”, Caruso’nun çekmiş olduğu en büyük efektlere sahip film. “Transformers” ve “Armageddon” gibi mega hitlerin yönetmenliğini yapmış Michael Bay’in deneyimlerinden faydalanabiliyor olmasının da paha biçilemez değerde olduğunu söylüyor. Caruso şöyle diyor: “Michael, bilgisayar grafiği bir karakterle baş ederken sette neler olması gerektiğinin fizikselliğine dair son derece yardımcı oldu.”

Yapımcı Michael Bay de aynı oranda yönetmenine hayran. Bay şöyle diyor: “D.J, genç karakterlerin hayatının gerçekliğiyle bağlantı kurmak konusunda inanılmaz bir yeteneğe sahip. Seyircinin bağ kurabileceği, süper güçleri olan ama izleyene gerçekçi bir his veren uzaylı bir çocuk yapmak kolay bir iş değil.”

“Ben Dört Numara”nın hikâyesi, Caruso’yu anında etkilemiş. Özellikle de Alex Pettyfer’in canlandırdığı John Smith karakteri. Caruso anlatıyor: “DreamWorks, bana senaryoyu yolladığında karakter açısından çok ilgimi çekmişti. Haklarından mahrum kalmış, sürekli oradan oraya giden, bir yere yerleşemeyen ve kim olduğunu çözmeye çalışan bu delikanlı beni çok etkilemişti. Aynı zamanda kendisinin gizli bir kaderi var. Çok sağlam bir hikâye olduğunu düşündüm.”
Bay’i çekense hikâyenin alışılmadık önermesi olmuş. Bay, şöyle diyor: “Sıradan insanların sıra dışı durumlara maruz kaldığı hikâyeler hep ilgimi çekmiştir. Dört Numara bunun neredeyse tam tersi – O, sadece ve sadece normal bir hayat isteyen sıra dışı bir adam.”

Caruso da karanlık bir dönem geçiren karakterlere ilgi duyduğunu kabul ediyor ve şöyle diyor: “Bu karanlık üzerinden ışığın nerede olduğunu çözüyor ve iyi bir şey buluyorlar. Ben; olgunlaşmak ve kim olduğunuzu anlamak için kötü şeyler tecrübe etmeniz gerektiği mevhumunu irdelemekten keyif alıyorum. Konusal olarak, filmde de böyle oluyor.” 
“Kitabın müsveddesini gördüğümde, bundan harika bir kitap çıkacağını biliyordum. Klasik konseptte yeni bir kırılma noktasıydı bu. İçinde realizm ve aksiyon harmanı mevcut.” Michael Bay, Yapımcı

OYUNCU KADROSU VE KARAKTERLER

Filmin yapımcıları “Ben Dört Numara”nın çok iyi oturtulmuş karakterlerinin yoğunluğunu ve enerjisini sergileyecek bir oyuncu kadrosu oluşturmanın heyecanını yaşamış.

Öncelikli görev, John Smith rolünü, nam-ı diğer Dört Numara’yı bulmaktı. Caruso, karakteri canlandırması için güçlü bir karakterin yanı sıra hassas bir yanı da olan birini bulması gerektiğini biliyordu. Caruso şöyle diyor: “John’un sıra dışı yetenekleri onu okuldaki diğer tüm çocuklardan farklı kılıyor. Dolayısıyla onlara ayak uydurmakta da zorlanıyor. Birçok genç bu duruma aşina olabilir. Özellikle de o yaşlardayken yeni bir şehre taşınmak zorunda kalan çocuklar. Liseye entegre olmak herkes için zordur. Karakterin, seyircinin tutunabileceği evrensel bir özelliği var çünkü karakter insanüstü olsa da hissettikleri normal bir gencin tecrübe edeceği şeyler.”
Yapımcıların, John Smith’e hayat verecek tavır ve fiziki hünere sahip o oyuncuyu bulma süreci haftalar sürmüş. Alex Pettyfer, ilk okumasını yaptığında, yönetmen D.J Caruso, karşısında çok özel birinin olduğunu anlamış. Caruso anlatıyor: “Bence Alex’in özel bir yeteneği var. İlginç, çekici ve dinamik olduğu kadar inanılmaz da bir hassasiyete sahip. Seyirci ona âşık olacak.”

Yapımcı Michael Bay de Alex Pettfer için şöyle diyor: “Alex’i uzun süredir izliyorum. Karizması ve fiziği müthiş. Dört Numara olarak karaktere, her genç oyuncunun harcı olmayan bir şekilde güç ve hassasiyet karışımı bir özellik kattı.”

Alex Pettyfer, iki sebepten baş karakter John Smith’i canlandırmaktan kıvanç duymuş. Bunlardan ilki Pettyfer’in D.J Caruso ile çalışma arzusuymuş. Pettyfer anlatıyor: “D.J inanılmaz biri. O, müthiş bir vizyona sahip olduğu için bu filme dâhil oldum. Ortaya farklı bir şey koyuyor. Bilim kurguyu alıp onu gerçek kılıyor.”

İkincisiyse; hikâye ve rolün kendisi olmuş. Pettyfer şöyle diyor: “Harika bir önerme. John Smith, hayatında seçim yapması gereken bir noktada ama bir ikilem yaşıyor. Kendisi normal bir çocuk olmak istiyor ama kaderinde savaşçı olmak var. İlk başta bunu hiç istemiyor. Tipi, James Dean’in ‘Rebel Without a Cause’daki (Asi Gençlik) hâline benziyor.  Her an patlamaya hazır bir mizacı var. John, kim olduğunu ve hayatıyla ilgili ne yapmak istediğini bulmaya çalışıyor. Birçok çocuk onda ve onun yaşadıklarında kendini bulacak. O, dışlanmış ve ortama ayak uydurmaya çalışan biri.”
Caruso, önemli Sarah rolü için de oyuncu Dianna Agron’u seçmiş. Fakat onu Emmy® ödüllü televizyon dizisi “Glee”de izleyip keşfetmemiş. Caruso anlatıyor: “Ben çok televizyon izlemem. Dianna, ileri bir aşamadayken okuma yapmaya gelmişti ve aklımı başımdan aldı. Çok dinamik, akıllı ve güzel biri. Birbirinden çok farklı karakterleri ve aralarındaki dinamik sayesinde, Alex’e tam zıt biri olacağını düşündüm.”

“Sarah da dışlanmış biri çünkü güzel de olsa, vaktiyle popüler de olsa, okulda popülerliğini yitirmesine yol açan bazı kararlar vermiş. Dolayısıyla Sarah da John da dışarıda. Birlikte ortak bir nokta buluyorlar.” D.J. Caruso, Yönetmen

Dianna Agron da senaryodan okur okumaz etkilenmiş. Agron anlatıyor: “Çocukların olgun olmasını ve yaşlarından ileride bir bilgelik göstermesini çok sevdim. ‘Havalı çocuklar’ olmayabilirler ya da geçlerin yaptığı bilindik şeyleri yapmayabilirler ama onların da bir kalbi ve ruhu var. Birlikte müthiş bit yolculuğa çıkıyorlar.”

Agron, sözlerine şöyle devam ediyor: “Sarah karakterini de çok sevdim. Benim okuldaki hâlimle çok benzerliği var. Ben de fotoğraf çekmeyi çok seviyorum. Lisedeyken çok ilgilenmeye başlamıştım. Yıllığımız için resim fotoğraf çekiyordum.”

Filmde Sarah, John’dan hemen etkileniyor. Agron şöyle anlatıyor: “John, oldukça alışılmadık biri. İkisi arasında ilk baştan itibaren yoğun bir bağ oluşuyor. Hikâye ilerledikçe de bu bağ derinleşiyor. İlişkileri çok romantik. Kalbiniz 500 kere kırılmadığı için hiçbir korku bu genç sevgiyi kirletemiyor.”

Caruso, Altı Numara rolünü canlandıracak çok özel birini arıyormuş. Altı Numarayı canlandıracak kızın, karakterin gerektirdiği gibi akrobatik hareketler yapması gerekiyormuş. Uzun bir araştırma sonucunda oyuncu Teresa Palmer’ı bulmuş. (“Bedtime Stories” – Gerçek Masallar, “Grudge 2” – Garez 2, “Sorcerer’s Apprentice” – Sihirbazın Çırağı). Caruso şöyle diyor: “Teresa’da, rolü başarılı kılmak için gerekli olan o seksi güven duygusu var. Enerjisi bulaşıcı. Okuma yaptığında aklımı başımdan aldı.”
Palmer ise karakteriyle ilgili şöyle konuşuyor: “Altı Numara, çekici olduğu kadar da korkutucu biri. Onu hafife alamazsınız. Tek başına ayakta kalmaya alışmış. Bu da onu esrarengiz ve gizemli bir karakter yapıyor. Altı Numara’nın dövüş becerileri var; hassasiyeti ve darbelerinin zamanlaması çok zalimce ve kurnazca, bu da onu savaşın vazgeçilmezi yapıyor.”

Palmer, Altı Numara’nın canlandırması karmaşık bir karakter olduğunun da altını çiziyor. Palmer şöyle diyor: “Kendini hayatı boyunca savaşa hazırlamış. Dövüş sanatlarında ve kılıç kullanmada usta olsa da acayiplikleri var. Çok heyecan verici bir rol ve daha önceki rollerimden tamamen farklı.”

Palmer, şöyle devam ediyor: “Doğal Avustralya aksanımla seçmelere katıldım. İlk etapta sanırım biraz şüpheci yaklaştılar ama konuştuktan sonra çok mantıklı geldi. Dokuz çocuğun dokuzu da Amerika’ya bırakılmış olamazdı; çok tehlikeli olurdu bu. Çocukların farklı ülkelere bırakılması ve farklı aksanlara sahip olması çok daha ilginç bir fikirdi.”

Caruso, John’un koruyucusu Henri rolü için Timothy Olyphant’ı (“Justified”, “Live Free or Die Hard”-Zor Ölüm 4) bizzat kendisi seçmiş. Caruso şöyle diyor: “Timothy, çok dinamik bir insan ve inanılmaz oyunculuk ritimleri var. Henri rolünü taşıdığı noktayı ve Alex’le çalışmasını görmek harika. Klasik baba-oğul ilişkisi değil bu. Daha ziyade bir çocukla nasıl başa çıkılacağını bilmeyen bir ağabey ya da amca gibi.”
Olyphant ise durumu şöyle yorumluyor: “Karakterim, film esnasında değişiyor. Başlangıçta Henri, Lorien Gezegeni’nden gelen bir koruyucu. Rolü, Dünya’da büyüyen bu özel çocuğu korumak. Hikâye devam ettikçe, John’un benzersiz yetenekleri gelişmeye başlıyor ve gitgide güçleniyor. Henri, John’un kaderinin ne olduğunu anlamasına yardım ediyor.”

Olyphant; Henri ve John arasındaki ilişki hakkında da şunları söylüyor: “Aralarında harika bir gerilim var. Henri, John’u çok seviyor ama bazen de onu boğmak istiyor. İşimizi doğru yaptıysak şunu göreceksiniz: Henri hem sert ve tehlikeli bir karakter ama bir yandan da John’u içtenlikle önemsiyor.”
Henri rolünden büyük keyif alması dışında Olyphant, yönetmen D.J. Caruso ile de çok olumlu bir tecrübe yaşamış. Olyphant anlatıyor: “D.J çok kaliteli bir adam ve harika bir yönetmen. İlk baştan itibaren sohbetlerimiz harikaydı. Başından beri fikirlerimiz aynı oldu. Ben ona ne yapmak istediğimi cesurca söyledim, o da bana çok olumlu tepki verdi.”
Callan McAuliffe; Sam rolünün seçmelerine çağrıldığında, baş rol karakterini canlandırdığı Rob Reiner’ın “Flipped” filminin çekimlerini tamamlamış, uçakla memleketi Avustralya’ya dönmek üzereymiş. Yönetmen D.J Caruso anlatıyor: “Sam’in, hasarlı bir ruhu var. Callan, duygularını mükemmel bir şekilde yönetti. O, hem komik hem de çekici olan doğal bir aktör.”

McAuliffe ise karakterini şöyle anlatıyor: “Sam, sınırda bir inek ama asla sıkıcı değil. Okulda çok itilip kakılan bir tip. İnsanlar ona hep ‘Uzaylı’ diye sesleniyor. Uzaylılara olan ilgisinden ötürü insanlar sürekli onunla uğraşıyor. Bu özelliğini, vaktini ‘yakın temas’lar üzerinde çalışarak geçirmiş olan ve kendini ‘antik astronolog’ olarak gören babasından almış.”

McAuliffe ekliyor: “Sam; John’un uzaylı olduğunu öğrenince sevinçten kendinden geçiyor! Uzaylıların babasını kaçırdığına inanıyor ve bu sayede  babasını bulmak için eline bir fırsat geçmesini umuyor.”

Kevin Durand, Mogadorian komutanını canlandırıyor. Caruso şöyle diyor: “Kevin, komutanı tehlikeli ama çekici kılan alışılmadık bir özellik kattı. Onda, bir sahnenin dinamiklerini ve ritmini değiştirebilme yeteneği var. Bu da çıtayı yükseltiyor.”
Durand anlatıyor: “D.J’le ofisinde görüştüm. El sıkıştığımız an, bunun eğlenceli bir deneyim olacağını anlamıştım. Birlikte bir şey yaratmayı çok istiyordu ve buna çok seviniyordu. Senaryo ve karakterin yapısı dâhilinde spontane oynamama müsaade etti. Bu da çok eğlenceli ve heyecan vericiydi. Oyuncularına bu denli güvenen biriyle çalışmak harika.”

Durand, Mogadorian Ordusu’nun kumandanını canlandırdığı rolüyle ilgili şöyle konuştu: “Lorien’lerin çoğunu yok ettik ama dokuz çocuk koruyucularıyla birlikte kaçıp Dünya’ya geldi. Ben onların izini sürüyorum. Bir bir onlardan kurtuluyorum ama onları sırayla öldürmem lazım. Bu durum da işimi çok daha zahmetli bir hâle getiriyor.”

“Mogadorian Komutanı karakterini çok seviyorum. O karakter içinde yok olmak, onun zevk aldığı şeylerden zevk almak çok eğlenceli. İnsan kendini küçük tavşanlarla oynayan bir kaplan gibi hissediyor.” Kevin Durand

Durand şöyle diyor: “Komutan, bu gezegeni çok seviyor. Öncelikle en çok sevdiği şeyler, oyuncaklar. Dünya’daki insanların internette dolaşmak, sinemaya gitmek, alışveriş yapmak ve bir sürü güzel şey yemek gibi lüksleri var. Abur cubura bayılıyor.”
ZAMAN VE MEKÂN YARATMAK 

Yapım tasarımcısı Tom Southwell, yönetmen D.J. Caruso’yla daha önce 10 kez çalışmış. Altısında, onun yapım tasarımcılığını üstlenmiş. Southwell anlatıyor: “Minyatür kullanarak iletişim kurduğumuz bir sistem geliştirdik. Bir oyuncak arabanın tepesine kamera yerleştiriyor ve araba çekimlerini düzenlemeye çalışıyorduk.  Bu filmde, setlerin minyatürlerini yaptık. D.J, minyatür kamerasını alıp kamera açılarını ayarlamaya çalışıyordu. Storyboard sanatçısı o videoyu alıp, herkesin bakınca D.J’in planladığı çekim planlarını göreceği çizimler yaratıyordu.”
Filmin merkezi, filmin göbeği, bir lise. Yani ekip, filmin uzunca bir bölümünde hem gece hem gündüz bu ortamda bulundu. Çekimleri çekmenin en basit yolu, gerçek bir okul kullanmaktı. Sahnelerin çoğu, Murrysville, Penn’deki Franlin Regional High’da çekildi. Fakat Southwell şöyle bir şey söyledi: “Orada çekemeyeceğimiz bazı sekanslar vardı çünkü kitle imha sahneleri mevcuttu.”

Yönetmen ve ekibi için yaratıcı bir zorluk da şu olmuş: Çocukların her gün gördüğü lise “görünümünü” alıp, onu daha ilginç kılmak. Southwell şöyle anlatıyor: “Bunu başarmanın bir yolu da özel ışıklandırma efektleri kullanmak. Bir diğeri de renk kullanmaktır. Ben seyirciyi, sürekli olarak renk kullanarak etkilemeye çalışıyorum çünkü nu çok psikolojik bir şey. Rengi çıkararak, insanların korkmalarını sağlayabilirsiniz. Kendilerini rahatsız hissetmelerine yol açan, doğal olmayan bir hissiyat yaratır bu. Kademe kademe de korkunç bir şey olacağını hissetmeye başlarlar.”

Southwell ekliyor: “Işıklandırma için de aynı şey geçerli. Ne kadar karanlık olursa o kadar endişeli olursunuz. Özellikle de koridordan bir yaratığın çıkacağını biliyorsanız.”
“Ben Dört Numara”nın yapım tasarımındaki bir diğer ilginç unsur da nesnelerin kendi parlaklıklarının çok önemli bir hâl alması. Southwell şöyle açıklıyor: “Filmin bazı noktalarında çok az ışık var. Karakterleri ancak yerden yansıyan parıltı sayesinde siluet olarak görebiliyorsunuz. Kamera bölümü, dokularda farklılık ve yeterince parlaklık elde ettiklerinden emin olmak için tüm materyalleri test etti.”

Okul koridorları, filmdeki fiziki ve özel efekt kullanılan bölümlerin çoğunun geçtiği yerler olduğu için Southwell, orada olacak bir çok akrobasi sahnesi ve kullanılacak efektleri için de setleri hazırladı. Kendisi ayrıca koridorları görsel olarak heyecan verici ve tehlikeli de göstermeye çalışıyordu.

Görsel Efekt süpervizörü olan Greg McMurry şöyle anlatıyor: “Birçok farklı türde görsel efekt ve aksiyon sekansları var. Gerçek bir dinamik de mevcut çünkü karakterlerin farklı yetenekleri var. Oluşturmak için ILM ile birlikte çalıştığımız yaratıklarımız da var. Bunlardan bir tanesi, Mogadorian’ların serbest bıraktığı Piken’ler.”

Özel efekt koordinatörü Peter Chesney de, 1587 kilogramlık demirden Piken’in tasarımında ve yapımında çalışıyor. Chesney, şöyle diyor: “Piken’ler, kötü adamların bulldog’unu, özellikle de dişleri olan, 680 kilogramlık uçan bir sincabı temsil eder.”
Chesney, devam ediyor: “Bir dizi  okul dolabını parçalayıp, şarj olan Piken’leri yavaşlatmak için John’un telekinezi gücünü kullandığı bir sahne vardı.” Chesney, 45 kiloluk 24 çekiç yaptırmış. Bu çekiçler, koridorun iki ucundan da havalanarak gelip 20 dolabın arkasında patlıyor. Piken’i temsilen de bir golf arabası kullanmış ve çekiçler bir bir bırakıldığı an onu koridorda yürütmüş.
Bir başka sahnede ekip, setin bir kısmında cüruf briketinden yapılmış duvarlar kullanmış ve saatte 32 kilometre hızla Piken’i ilerletmiş. Chesney şöyle diyor: “Önemli olan agresif kamera hareketleri kullanmaktı. Çekim yapmadan önce her şeyi halletmemiz gerekiyordu ki zamanlamamızı ayarlatabilelim. Yaratık koşarken yapılan hızlı ve bulanık çekimlerdeki birçok kamera hareketinde kıvılcımları çıkartır, tekrar sırasında da videoda zamanı başa alırdık.”
Yapım tasarımcısı Tom Southwell, filmdeki stil değişikliklerini şöyle yorumluyor: “Filmin renk paleti çok değişken. Film, ıssız bir Afrika ormanındaki kulübede açılıyor. Kısa ve öz de olsa insan filmde korku dolu anlar yaşanacağı hissini alıyor. Daha sonra John ve Henri’nin yaşadığı Florida Keys’e geçiyoruz. Onlar berrak bir denizin ve palmiye ağaçlarının olduğu güzel, bembeyaz bir kumsalda yaşıyor. Bir ergen için mükemmel bir yer orası.”

Henri ve John, hayatını kıyılardan topladığı enkazlarla kazanan birinin yaşadığı yere benzeyen ayaklı bir evde yaşıyor. John bir gece okyanusta korkutucu bir olay yaşayınca, Henri tehlikede olduklarını fark ediyor ve John’a buradan gitmeleri gerektiğini söylüyor. Bütün eşyalarını alıyorlar ve arkalarında hiçbir iz bırakmıyorlar. Southwell şöyle anlatıyor: “Bu, çok zordu. Ev, kumların üzerinde ve cennet gibi bir yerde. Ev sahiplerini, eve istediğimiz görünümü vermek, sonra da onu havaya uçurmak için oynamalar yapmaya zor ikna ettik.”
Henri ve John, kaçmak zorunda kalıyor ve en sonunda Paradise, Ohio’ya geliyorlar. Southwell şöyle diyor: Hâlâ oldukça güzel ama renkler çok solgun. Görsel olarak sıkıcı bir yanı var çünkü çok geleneksel.”

Yönetmen D.J. Caruso, Alex Pettyfer’in karakteri John’un Ohio’daki yeni evi beğenmemesini istemiş. Southwell de bu hissi vermek için yeni evi John’un evinin tam zıttı olarak tasarlamış. Bazı duvarları, evde tadilat varmış ama bir sebepten yarım kalmış hissi vermek içini yıkmış. Karakterler; kirişlerin ve kabloların sarktığı tamamlanmamış bir odada oturuyorlar.
Bu, Southwell’in Sarah’nın evinde yarattığı sıcaklığın tam zıddıydı. John, orada gerçek bir aile ortamının rahatlığıyla ilk kez karşılaşıyor.
OBJEKTİFTEN BAKINCA

D.J. Caruso “Guillermo Navarro’nun görüntü yönetmenimiz olması bizim için bir lütuftu” diyor. “Yıllardır onun hayranıyım ama ne zaman programı uygun mu diye yoklasam, çoktan başka bir proje programı oluyordu. Ancak “The Hobbit” ertelenince boşluğu oldu, ben de hemen onu kaptım. Onunla çalışmak harika bir deneyin oldu.”
“Guillermo Navarro’nun ışığı, çok duygusal bir yerden geliyor. Bunu, tekniğe tercih ederim. Birlikte harika bir sinerji oluşturduk. Filmin kareleri çok çarpıcı.” – D.J. Caruso, Yönetmen

Navarro şöyle diyor: “Ben daima mevcut bir gerçekliği belgemek yerine bana gerçeklik yaratma imkânı tanıyan filmler peşindeyim. Gerçi bu filmde günümüz dünyasına uygun, mevcut gerçekliklere bağlı kalınmış olsa da bir de dünyamızı ziyaret eden karakterlerin bir hikâyesi var. Bulunduğumuz ortamda kendimizi nasıl gördüğümüze şahit oluyoruz. Beni bu filme çeken de bu oldu.”

Navarro, yaklaşımını anlatıyor: “Deneyimlerim sayesinde olaylara belli bir açıdan bakmamı sağlayan bir kültürel birikim elde ettim. Bunun sebebi, üçüncü dünyada büyümem. Orada gördükleriniz, renkler ve kokular, benliğinizin bir parçası oluyor. Ben böyle büyüdüm. Görüntüleri kendimi ifade etmek için kullandım. Beni en çok etkileyen Ricardo Aronovich adında bir görüntü yönetmeniydi. Kendisi bana gençliğimde akıl hocalığı yapmıştı. Onun tarzını taklit etmedim ama bir filme nasıl hazırlanıldığını, ortaya koyduklarınıza bakış açısı getirmeyi, birçok çözümün olmaması gerektiğini öğretti bana. Birçok insan filmlerin belli bir görüntüsü olmasını bekler: Uzay filmleri şöyle olmalıdır, Western filmler böyle olmalıdır gibi. Bence böyle olmamalı.”
Oyuncu Timothy Olyphant da Guillermo Navarro’nun çalışmalarının büyük bir hayranı. Kendisi şöyle diyor: “Ben Dört Numara inanılmaz olacak. Guillermo’nun muhteşem bir ışıklandırması var.”

AKSİYONA GEÇMEK

İlişkilerin dramı bir yana, “Ben Dört Numara”nın hikâyesindeki karakterlerin ihtiyaçları doğrultusunda çok farklı aksiyon sekansları çekilmesi gerekiyordu.

Filmde en çok aksiyon sahnesi Teresa Palmer’ındı. Pittsburgh’deki çekimlerden iki ay önce çalışmalara başladı. Palmer anlatıyor: “Kavga etmeyi bilmezsem Altı Numara’nın hakkını veremezdim.  Bunu istemedim. Savaş sanatları ustası, yetenekli dövüş koordinatörü Peng Zhang’le çalıştım. İki ay boyunca çok yoğun bir şekilde çalıştık. Tekmelere odaklandık: yan tekmeler, arka tekmeler, ön tekmeler. Acımasız aksiyon sahneleri elde etmek için bunlara kılıç dövüşünü de ekledik. Dublör ekibiyle de birebir çalıştım. Başlarında koordinatör Brad Allan vardı. O da, ekibinden biri gibi çalışmam için beni eğitti. Amacımız, beni bu karakter yapmaktı. Numara yapmak değildi.”
Alex Pettyfer’in de ustalaşması gereken aksiyon sahneleri vardı. Onun en çok hoşuna giden sahne, saatte 65 kilometre hızla okul dolaplarına fırlatılması olmuş. Pettyfer şöyle diyor: “Aksiyon, sahnenin büyük bir parçası. Etrafınızda döndüğü için işe fazlasıyla dâhil oluyorsunuz. Bu baskı adrenalini yükseltiyor. Gerçi bir tepeden ters atlamak, yaptığım en korkutucu şeylerden biriydi.”
“20 yaşımdayım ve koca bir çocuğum. Her insan benim edindiğim tecrübeyi edinemez. Film setine gidip ortalarda dolanmak, silahlarla oynayıp dağlardan tepelerden atlamak çok eğlenceliydi.” – Alex Pettyfer

KARŞINIZDA MOGADORIAN’LAR

Mogadorian’ların tipini oluşturmak uzun bir süreçti. Yapımcılar çok farklı opsiyonları ve tipleri araştırdılar. Normallik ve eksantriklik arasındaki bir çizgide gitmeyi umut ettiler. Kitapta Mog’lar, tıpkı Lorien’ler gibi, aynı insanlara benziyorlar, sıra dışı boyları hariç.

Yönetmen D.J. Caruso açıklıyor: “Mogadorian’lar ilginç bir ırk çünkü Lorien veya insan ırkından çok daha iriler. Hepsinin boyu iki metrenin üstündeydi. Devasa silahları ve patlayıcıları var, her istediklerini almaya da alışmışlar.”
“Mogadorian’lar geliyor, bir gezegeni ele geçiriyor ve hiç soru sormuyorlar. Kasabalara gelip adamları öldüren, her şeyi kırıp döküp, kadın ve çocukları alıp giden, Western’lerdeki silahlı soygunculara benziyorlar. Mogadorian’ların hayat tarzı temelde bu.” – D.J. Caruso, Yönetmen

Caruso, boylarına ek olarak bir de Mog’lar daha tehditkâr, korkutucu yaratıklar olursa daha ilginç olurlar diye düşünmüş. İnsan gibi görünmelerini ama insanlar onları gördüğü zaman kafalarını çevirip bir daha bakmalarını istemiş. Ama Mog’ların Amerikan toplumuna karışabilmesi fikrinin inanılırlığı açısından çok önemliydi. Kostüm tasarımcı Marie-Sylvie Deveau için filmin en zor köstümleri, Mogadorian’ların kostümleriydi. Deveau şöyle diyor: “Hem doğru görünümü bulmalı hem de aksiyonun gerektirdiklerini sağlamalıydık.”
Deveau, 70’lerde çekilen “The Great Northfield Minnesota Raid” (Northfield Minnesota Baskını) adında bir film izlemiş.  Şöyle diyor: “Giydikleri uzun, yere kadar olan kabanları çok beğendik. Karanlık bir şey olsun istedik çünkü onların çoğu sahnesi geceydi. Bunlar, onlara tehditkâr bir görünüm sağladı.”
Kostümler insanı çok sıcaklatıyordu. Hele ki yaz ayında Pittsburgh ve Florida Keys’de. Deveau, kostümlerin içinde bir havalandırma sistemi kullanmak zorunda kalmış. Oyuncular da molalar sırasında klimalı çadırlarda dinleniyormuş. Makyaj için de sorun olmuş bu: Oyuncular yeterince serin tutulmazsa, makyajlarının tamamı akıp gidebilirdi.

Mogadorian’ları ortalama bir insandan daha uzun boylu yapmak da bir başka zorlukmuş. Mog’lara bu kötü görünümü verebilmek için, oyuncular standart Kangool botlar giydi. Bu sayede 18 santimetre uzadılar ve tuhaf, yavaş bir yürüyüş biçimleri oldu. Kangool’lar, normal bot gibi görünsün diye suni deriyle kaplandı. 

Deveau anlatıyor: “Bir süre destek kullanmadan onları uzun göstermeye çalıştık. Sonunda dublör koordinatörü bu bahar botlarını buldu. Biz de üstlerine ayakkabı yaptık. 17-20 santimetre arasında ilave uzunluk kazandılar. Mog komutanını canlandıran Kevin Durand’ın boyu zaten 1,93 metre. Bu ilave uzunluk, onu iyice görkemli yaptı.
Kevin Durand ekliyor: “Aşağıda bir de sert bir plastik silindir var. Komutanı hem daha uzun yapıyor hem de öyle bir hareket imkânı sağlıyor ki, komutan iyice benzersiz oluyor.
Mog görünümünü belirleme sürecinde, kostümler için de çok araştırma yapan Deveau, bir Avrupa dergisinde bir resme denk gelmiş. Erkek bir mankenin kafasında saç şeklinde bir dövme varmış. Mogadorian’ların temelinin oturtulduğu bu fikirdeki “saç”ı gerçekten de bir dövmeydi. Ekip bu fikri ilerletti ve Mogadore ordu sisteminde rütbe yükseldikçe, dövmeler de daha süslü bir hâle getirildi. Tüm Mog’ların temeldeki dövmesi aynı, ama rütbelerine ve beceri seviyelerine göre dövmeleri farklılık gösterdi.
Detaylı makyajlarla birlikte bir oyuncuyu Mog’a dönüştürmek için günde iki saat harcandı. Mog komutanı ve adamlarının bireysel dövmeleri ve protez makyajları, Howard Berger ve iş ortağı Greg Nicotero’nun Los Angeles’taki KNB Effects şirketinde tasarlandı.

“Mogadorian’ların tipini tasarlarken, yeni ve ilginç bir uzaylı ırkı yaratmamız gerekiyordu ama bu kişiler Dünya ırkına ayak da uydurmalıydı. Böyle bir zorluğa hazırdık. Sonunda, oyuncuların protez ve  dövmelerin altında performans gösterebileceği makyajlar yaptık ve Mog’lara beyaz perdede hayat verdik.” – Howard Berger, Özel Efekt Makyözü

Rolü canlandırmanın yanı sıra Kevin Durand yeni de bir dil öğrenmek zorunda kaldı: Mogadorca. Durand anlatıyor: “İlk baktığımda biraz gözüm korktu. Vay canına dedim, daha önce konuşmaya çalıştığım hiçbir dile benzemiyor bu. Aksan yapmaya ve birçok farklı dil konuşmaya bayılırım ama bu dil kendini belli ediyordu. Bu da çok mantıklı.”

Mogadorca, bu film için özellikle yaratıldı ve antik Latince, Slav dilleri ve İngilizceden etkilendi. Kendi kuralları mevcut. Yönetmen bunları çekim esnasında oluşturup değiştirebiliyor. Mogadorca dilini öğrenip bu benzersiz dilin pratiğini yapmaları için, dilin fonetiğinin bulunduğu video kasetler oyunculara yollandı.
Durand şöyle diyor: “Açıkçası bunu kelime kelime öğrenmeyi ve sonrasında da telaffuzumu kusurlaştırmayı kafama taktım. Biraz zaman aldı ama şu an iyi Mogadorca konuştuğumu söyleyebilirim.”
“MİRASLAR” GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR

Lorien, uzaktaki bir galakside olsa da, Dünya’ya benziyor. Lorien’ler de hava soluyor, tipleri de Dünya’daki insanlara benziyor. Ama benzerlikler burada son buluyor. Lorien kıyımından kurtulup Dünya’ya kaçan dokuz çocuktan her birinin “miras” denilen benzersiz yetenekleri var.

Caruso anlatıyor: “Mirasların ilginç bir yanı da şu: O dokuz kişi hangi yeteneklerin kendilerine miras kaldığından emin değil. Olgunlaşıp ergenliğe adım atınca ellerinde oluşan ışık gibi şeyleri fark etmeye başlıyorlar. Biraz acı verici bir durum, henüz bu yetenekleriyle ne yapacaklarını bilmiyorlar.”

Alex Pettyfer anlatıyor: “Paradise, Ohio’ya taşınıp John Smith olunca Sarah’nın tetiklediği yoğun duygular tecrübe etmeye başlıyorum. Duygusal iniş çıkışlarım var. Kıskançlık ve ona âşık olmamın bir sorunu olarak yeteneklerim ortaya çıkmaya başlıyor. Bu olay ilk olduğunda sınıftayım. Sarah’nın eski sevgilisi Mark benimle çok uğraşmaya başlıyor. İçimde tuhaf bir şey hissetmeye başlıyorum. Ellerim yanmaya başlıyor, terliyorum. Koşa koşa odadan çıkıyorum ve ellerimi açtığımda bir ışık huzmesi çıktı.”
Pettyfer sözlerine şöyle devam etti: “Filmde çalışmaya başlamadan önce bir akşam yemeğindeydim. Nasıl bir şey olduğunu merak edip elimi mumun üzerinde gezdirdim. Tabii ki elim yandı ama bir şekilde durumu anlamamı sağladı. Bu huzmenin yalnızca ışık kaynağı değil aynı zamanda bir ateş kaynağı da olduğunu anladım. Filmde, onları bir yandan öğrenmeye çalışırken bir yandan da bu mirasın ne kadar acı verici olduğunu göstermeye çalışıyorum.”
Yapımcıların amacı bu yetenekleri gerçekçi kılmaktı. Örneğin, ışığın Alex Pettyfer’in elinden doğal olarak çıkmasını sağlamak. Görüntü yönetmeni Guillermo Navarro yaklaşımını anlatıyor: “Karakterin elleri ışıklanıyor ve ışık kaynağına dönüşüyor. Biz de bunun onu ve çevreyi nasıl etkilediği üzerine oynadık. Eline, onu yakmadan, ışık kondurmanın bir yolunu bulmak çok zordu ama bulunca da harika oldu.”
Pettyfer anlatıyor: “Telekinezi gücüm de var. Bunu çok komik bir şekilde öğreniyorum. Henri ile tartışıyorum ve daha ne olduğunu anlamadan onu eve çiviliyorum.”

Teresa Palmer şöyle diyor: “Altı Numara’nın görünmez olma özelliği var. Kaybolup odanın başka bir yanında tekrar ortaya çıkıyor. Aslında ışınlanma bu. Dövüş sırasında çok işe yarıyor çünkü mücadelenin orta yerinde tam karşı taraf atağa geçecekken kayboluyor ve arkalarında belirerek onlara kendisi saldırıyor. Çok kullanışlı bir güç ve ekranda harika görünüyor.”
Palmer, sözlerine şöyle devam ediyor: “Altı Numara’nın görünüp ortadan kaybolma tekniğini çözmemiz gerekiyordu. Benim için harika bir öğrenme eğrisi oldu bu. Bazı harika bilgisayar grafikleri ve fiziki özel efektler var. Yeşil ekranda çalışmak daima zordur ama bu çok güzeldi.”

KOSTÜM TASARIMLARI

Ana karakterler John ve Henri’nin kostümlerini tasarlarken kilit nokta onları mümkün olduğunca alelade göstermekti. Kostüm tasarımcı Marie-Sylvie Deveau anlatıyor: “Mog’lardan kaçmak için bütün dünyayı dolaşıyorlar. Ortama uyum göstermeleri onlar için çok önemli, özellikle de liseye giden John’un. Henri’nin gittiği her yerde farklı bir mesleği olmasına karar verdik. Paradise’a geldiğinde de yazar oluyor. Biz de ona bir sanatçı görünümü verdik. Süveter ve bol pantolon giyiyor.”
Deveau devam ediyor: “Sarah’nın romantik ve yumuşak bir karakteri var. Küçük bir kasabada yaşamasına rağmen, internete bakıp New York ya da Los Angeles’ta yaşasa ne giyeceğine bakıyor.  Kendine özgü bir tarzı olduğu için biraz göze batıyor. Ama yumuşak. Sanatçı ve fotoğrafçı kişiliği gibi.”

“Altı Numara’nın seksi ve sinirli bir tipi var” diyor Deveau. “Onun tüm dünyayı dolaşıp tipini Berlin’de edindiği hissine kapıldık” diyen Deveau sözlerine şöyle devam ediyor: “O, her zaman aynı şeyi giyen kahraman karakterlerden. Artık onun koruyucusu yok. Dolayısıyla daha tarz giyiniyor, fark edilip edilmemek umurunda değil. Altı Numara ve Dört Numara arasında tam bir zıtlık söz konusu çünkü John ve Henri için göze batmamak ve ortama ayak uydurmak çok önemli.”
Yapımcılar Altı Numara’nın tarzının benzersiz olmasını istemiş. Deveau şöyle açıklıyor: “Motosiklete biniyor, dolayısıyla her şeyi tozlu ve yırtık pırtık. Çok seksi ve modern şeyler giyiyor ama kafa karıştıran detaylar var. Bu yüzden tam olarak nereli olduğunu anlamıyorsunuz. Kostümün tasarımını dublör koordinatörüyle koordine bir şekilde yaptık ki rolün gerektirdiği akrobasi sahnelerini rahatlıkla yapabilsin.”
Teresa Palmer görünümünden çok memnun kalmış. Palmer şöyle anlatıyor: “Senaryoyu okur okumaz onun kim olduğunu ve neye benzeyeceğini çok iyi anladım. Neyse ki diğer herkes de aynı görüşteydi. Çok sağlam bir hatun o. Düşü belli, dar siyah kot giyiyor, kocaman bir kemer takıyor. Pantolonunda da zincir var. Kolayca görülen bir dövmesi ve iskelet bir yüzüğü olmasını istedim. Kendini belli ediyordu.”

Palmer ekliyor: “Pittsburgh’e vardığımda, daha çok Altı Numara gibi giyinmeye başladım. Ağır botlar giydim, koyu göz kalemi çektim, saçlarımı da dağınık kullandım. Saçıma kaynak yaptırmak zorunda kaldım. Bu biraz rahatsız ediciydi ama rol için mükemmeldi.
OYUNCU KADROSU HAKKINDA

ALEX PETTYFER (John/ Dört Numara) oyunculuk kariyerine 2005 yılında ITV’nin “Tom Brown’s Schooldays” uyarlamasıyla başladı. Başrolleri Stephen Fry ve Jemma Redgrave ile paylaştı. Büyük çıkışını 15 yaşındayken  “Alex Rider: Operation Stormbreaker” (Şimşekkıran) filminde yüzlerce kişiyi geride bırakarak elde etti. Weinstein Co.’ya ait bu filmde Mickey Rourke ve Alicia Silverstone ile birlikte oynadı.  “Stormbreaker”ın (Şimşekkıran) ardından Pettyfer, Emme Roberts’la birlikte, İngiltere’deki bir yatılı okula yollanan asi bir kızın konu edildiği “Wild Child,” adlı filmde oynadı.

Geçtiğimiz yıl Pettyfer, “Beastly” adlı sinema filminde Vanessa Hudgens ve Neil Patrick Harris’le birlikte rol aldı. Film, “Beauty and the Beast” (Güzel ve Canavar) masalının, bir erkeğin gözüyle anlatıldığı, daha modern ve daha karanlık bir versiyonuydu.  Filmi CBS Films adına Daniel Barnz (“Phoebe in Wonderland” – Phoebe Harikalar Diyarında) yönetti. Film, Mart 2011’de gösterime girecek. 

Pettyfer aynı zamanda Andrew Niccol’ün “Now”unda Amanda Seyfried, Justin Timberlake ve Cillian Murphy ile birlikte rol alıyor. Film, 2011 Eylül’ünde gösterime girecek.

İngiltere’de doğup büyüyen Pettfyer, şu an Los Angeles’ta yaşıyor.

TIMOTHY OLYPHANT(Henri) televizyon ve sinema alanında dram ve komedi dallarında çok çeşitli roller canlandırmıştır. Şu an FX’te yayınlanan, Elmore Leonard’ın “Fire in the Hole” kısa hikâyesinden uyarlanan “Justified” dizisinde oynayan Olyphant, baş roldeki Federal Polis Memuru Raylan Givens karakterini canlandırıyor. Raylan, günümüzde 19’uncu yüzyıl tarzı bir kanun adamı. Dizinin ilk bölümünü 4,9 milyon kişi izledi. Bu, FX’te yayınlanan bir dizinin ulaştığı en yüksek izleyici sayısı. Dizinin büyük başarısı sayesinde kanal, dizinin ikinci sezonunu sipariş etti. Bölümler 2011’de yayınlanmaya başlayacak.
Geçtiğimiz yıl Breck Eisner’ın korku klasiğinin yeni versiyonu “The Crazies”de kasabanın şerifi olarak rol aldı. Film, bir uçak kazası sonrası gizli bir biyolojik silahın kasabanın su rezervlerine karışmasını ve akabindeki ölümleri ve insanların delirmesini konu alıyor. Olyphant, Gary Yates’in, dört uyuşturucu bağımlısının banka soyma planının konu edildiği  bağımsız filmi “High Life”ta rol aldı. Film, 2009 Berlin Film Festivali’nde gösterildi be 2009 Calgary Uluslararası Film Festivali’nde en iyi Kanada filmi ödülünü kazandı. 
2007 yılında Olyphant 20th Century Fox’un “Hitman” filminde ve “Live Free: Die Hard” (Zor Ölüm 4.0) filminde rol aldı. 

Olyphant, Relativity Media’dan çıkan ve Steve Zahn ile Milli Jovovich’in de rol aldığı David Twohy filmi “A Perfect Getaway”de (Mükemmel Bir Kaçış) ounadı. Aynı zamanda Elisha Cuthbert ve Emile Hirsch’le birlikte 20th Century Fox’un “The Girl Next Door” (Komşu Kızı) filminde de rol aldı. Olyphant, Danielle’i (Cuthbert) tekrar sektöre  dönmeye ikna etmeye çalışan eski sevgilisini ve bir porno yapımcısı Kelly’yi canlandırıyor. Kendisi aynı zamanda Doug Liman’ın “Go” filminde de, Ronna (Sarah Polley) ve Claire (Katie Holmes) arasında kalan bir uyuşturucu satıcısı Todd karakterini canlandırdı.
Olyphant’ın diğer filmleri arasında Aaron Eckhart ve Jessica Alba ile birlikte rol aldığı GreeneStreet Films’den çıkan bağımsız film “Meet Bill”, Jennifer Garner’lı romantik komedi “Catch and Release” (Aşkın Peşinde), Stephen King’in çok satan romanından uyarlanan “Dreamcatcher” (Düş Kapanı), Warner Bros’un “Rock Star”, Walt Disney Studios’un “Gone in 60 Seconds”ı, (60 Saniye), New Line Cinema’dan çıkan “A Man Apart” (İntikam Ateşi), “Scream 2” (Çığlık 2) ve “A Life Less Ordinary” (Olağanüstü Bir Hayat) yer alıyor.
Televizyondaysa Olyphant birçok dizide konuk oyuncu olarak boy gösterdi: NBC’nin “My Name Is Earl”ü, HBO’nun “Sex and the City”si ve ABC’nin “Samantha Who”su. “The Office” ve FX’in Emmy ödüllü dizisi “Damages”ta tekrar eden rolleri var. “Damages”ta Ellen’ın (Rose Byrne) gizemli sevgilisini canlandırıyor. Olyphant, HBO’nun çığır açan dizisi “Deadwood”da canlandırdığı doğuştan lider, sert ve gururlu Seth Bullock tiplemesiyle büyük beğeni toplamıştı. Bu dizi, üçüncü sezonuyla SAG Ödülleri’nde en iyi kadro ödülünü kazandı.
TERESA PALMER (Altı Numara), 2005 yılında Avustralya’da Screen International tarafından yarının yaldızı seçildi. Dünya çapında seyircilerin dikkatini bağımsız Avustralya filmi “2:37” ile çekti. Film, Cannes ve Toronto Film Festivalleri’nde büyük beğeni topladı. Avustralya Film Enstitüsü Palmer’ı, karanlık bir sırrı olan lise öğrencisi performansı sayesinde en iyi kadın oyuncu kategorisinde aday gösterdi. 

Palmer’ı son olarak Jerry Bruckheimer Films ve Walt Disney Pictures’ın yapımcılığını üstlendiği, Nicolas Cage’li Jon Turteltaub filmi “Sihirbazın Çırağı”nda rol aldı. Walt Disney Pictures filmi, Adam Shankman’ın yönettiği “Gerçek Masallar” filminde de Adam Sandler’la oynadı. Kendisini kısa süre sonra Topher Grace ile birlikte rol aldığı Relativity Media’nın 80’lerde geçen bir olgunluğa geçiş hikâyesinin anlatıldığı komedi “Take Me Home Tonight”ta izleyeceğiz. Film, Mart 2011’de gösterime girecek. 
Palmer’ın diğer filmleri şöyle: Japon yönetmen Takashi Shimizu’nun Sarah Michelle Gellar ve Jennifer Beals’la birlikte rol aldığı, “Garez 2,” Ron Hardy’nin yönetmenliğini üstlendiği ve Daniel Radcliffe’le birlikte naşrolünü paylaştığı bir geçiş hikâyesi olan ve Avustralya’da çekilen “December Boys,” ve Travis Fimmel ile Stephen Moyer’la birlikte rol aldığı psikolojik gerilim “Restrain”.

Palmer şu an Avustralya menşeli kozmetik şirketi Jurlique’in sözcüsü. Palmer; Adelaide, Avustralyalı.

DIANNA AGRON (Sarah) en çok hit Fox TV dizisi “Glee”de canlandırdığı Quinn karakteriyle tanınıyor. Dizi kısa süre önce Altın Küre ve Emmy ödülü kazandı. Birinci sezonun ardından “Glee”nin ikinci sezonu Nisan 2010’da yayınlanmaya başladı. 

Kendisini son olarak Katie Holmes, Anna Paquin, ve Josh Duhamel ile birlikte “The Romantics”te izledik.

Daha önce rol aldığı TV dizileri şöyle: “Numb3rs,” “Shark,” “Close to Home” ve “CSI: NY.” Ayrıca çok beğenilen “Veronica Mars,”dizisinde tekrar eden bir rolü, var. Bilimkurgu hiti “Heroes”da Debbie Marshall’ı canlandırmıştı ve Milo Ventimiglia’nın yönettiği bir dizi kısa filmden oluşan “It’s a Mall World,”de yer aldı. 

CALLAN MCAULIFFE (Sam) tiyatro, film ve televizyonda canlandırdığı sayısız rolle çok beğeni toplamış, yetenekli ve genç bir Avustralyalı oyuncu. Sektörün en büyükleriyle çalıştı ve Hollywood’un en çok aranılan genç oyuncularından oldu. 

McAuliffe’in rol aldığı ilk Amerikan filmi 2010 yazında gösterime giren Rob Reiner filmi, “Flipped”ti. Uluslararası çapta yapılan aramalar sonucunda Rob Reiner, McAuliffe’i başrole kendi elleriyle seçti. Wendelin Van Draanen’in romanından uyarlanan “Flipped”, Bryce (McAuliffe) ve Juli’nin (Madeline Carroll) ilkokuldan ortaokula geçişlerinde yaşadıkları zaferler, felaketler, aile dramları ve ilk aşkları konu ediliyor. Kim olduklarını ve birbirleri için ne anlam ifade ettiklerini zamanla anlıyorlar. Warner Bros’tan çıkan filmde ayrıca Aidan Quinn, Rebecca De Mornay ve John Mahoney de yer alıyor.

Televizyonda McAuliffe’i 2011 Mart’ında yayınlanmaya başlayacak merakla beklenen Avustralya mini dizisi “Cloudstreet”te izleyeceğiz. Tim Winston’ın edebi sanat eseri ve bol ödüllü kitabından uyarlanan bu dizi, Avustralya’da geçtiğimiz 10 yıl içindeki en büyük televizyon yapımlarından biri  olacak. Geçmişte yer aldığı yapımlar şöyle: Avustralya Logi ödüllü televizyon dizisi “Packed to the Rafter,” “Comedy Inc” ve “Blue Water High.” 

McAuliffe’in yer aldığı son uluslararası yapım, Fiji’de tatil yaparken kendi kendine benzersiz bir şekilde büyüyen genç bir delikanlının (McAuliffe) gerçek hikâyesinin konu edildiği Hannah Hilliard yönetmenliğindeki bol ödüllü “Franswa Sharl” idi. 2010 Berlin Film Festivali’ne seçilen film, Generation KPlus kategorisinde en iyi kısa film kategorisinde Kristal Ayı ödülünü kazandı. Avustralya’daki Flicker Fest Uluslararası Film Festivali’nde Inside Film dergisi tarafından IF ödülü kazanan film, Melbourne Film Festivali’nde de en iyi kısa film seçildi. Film aynı zamanda Edinburgh, Aspen, St. Tropez, Rhode Island ve Palm Springs Film Festivallerinde de gösterildi. 

McAuliffe, oyunculuk yeteneğini genç yaşta keşfetti. 12 yaşındayken Sydney’deki Scots College’da koroya girdi ve “Oliver” oyununda baş rolü oynadı. 2008 ve 2009’da, Sydney’deki prestijli London Trinity College’da yapılan müzikal tiyatro sınavlarında birinci oldu. Doğuştan gelen bir oyunculuk ve şarkıcılık yeteneği olan McAuliffe; İngiliz, Doğu Londra, Amerikan ve elbette Avustralya aksanını kullanarak birçok çeşitli karakter canlandırdı. 

Vaktini Los Angeles ve Sydney arasında geçiren McAuliffe, hem eğitimini tamamlıyor hem de oyunculuğa devam ediyor. Kısa süre önce McAuliffe orta Avustralya’da üç ay geçirdi ve hayatta kalma kursunu tamamlayarak Bronze Duke of Edinburgh ödülünü aldı. Kendisi Aralık ayı itibarıyla Afrika’da Silver Duke of Ed ödülünü almak için uğraşıyor.

KEVIN DURAND (Mogadoria Komutanı) çok çeşitli bir geçmişe sahip. Broadway’de komediyle başlayıp, daha sonra televizyona ve sinemaya geçti. Birçok farklı seyirci kitlesine yeteneğini kanıtladı.

2009’da Durand, popüler televizyon dizisi “Lost”ta canlandırdığı Martin Keamy karakteriyle Saturn Ödülüne aday gösterildi. Durand aynı zamanda “Touching Evil” ve ve James Cameron’ın hit dizisi “Dark Angel”da da rol aldı.

Durand’ı son olarak büyük bütçeli Universal Pictures filmi “Robin Hood”da rol aldı. Russell Crowe’un Robin Hood’u ve Cate Blanchett’in de Marian karakterlerini canlandırdığı filmde Durand, Küçük John karakterini canlandırdı.
Durand, Shawn Levy’nin DreamWorks’ten çıkan filmi “Real Steel”ın çekimlerini tamamladı. Kendisini Screen Gems’in “Legion”unda da melek Cebrail rolüyle izleyebiliriz.  Filmde aynı zaman da Paul Bettany de Michael karakterini canlandırmıştı. Durand, başarılı X-Men filmlerinden, Hugh Jackman ve Liev Schreiber’lı “X-Men Origins: Wolverine” (X-Men Başlangıç: Wolverine)  filminde de Fred Dukes, nam-ı diğer The Blob’u canlandırmıştı.
Film kariyerinden önce Durand, Kanada’nın en komik komedyenlerinden biri olarak gösteriliyordu. Buna ek olarak Broadway’de sahnelenen “The Adventures of Tom Sawyer”da Injun Joe karakterini canlandırmıştı.

Durand’ın en bilindik rolleri, Russell Crowe ve Christian Bale’lı James Mangold filmi “3:10 to Yuma” (3:10 Yuma), Ben Affleck ve Jeremy Piven’lı Joe Carnahan filmi “Smokin’ Aces” (Tehlikeli Aslar) ile John Travolta, Tim Allen ve Martin Lawrence’lu Walt Becker filmi “Wild Hogs” (Çılgın Motorcular) yer alıyor. 
Durand’ın diğer filmleri şöyle: Ashton Kutcher’lı “The Butterfly Effect” (Kelebek Etkisi), Jaw Roach’un Russell Crowe’lu “Mystery, Alaska”sı, Columbia Pictures’ın Forest Whitaker ve Dakota Fanning’li “Winged Creatures”ı (Kayıp Yol) ve Vertigo Entertainment’ın “The Echo”su.

Durand, Los Angeles’ta yaşıyor.

YAPIM KADROSU HAKKINDA 

“Ben Dört Numara”un yönetmenliğini yapmadan önce 2008 yılında D.J.CARUSO (Yönetmen) Shia LaBeouf ve Michelle Monaghan’lı aksiyon gerilim “Eagle Eye” (Kartal Göz) filmini yönetmişti. Film, bir numaradan giriş yaptı ve Eylül ayına ait gelmiş geçmiş dördüncü en büyük  açılışı yaptı. Film, dünya çapında 200 milyon dolar hasılat yaptı.
Bundan önce üç hafta üst üste bir numarada kalan gerilim filmi “Disturbia”yı yönetti. 2005’te Caruso, Oscar ödüllü Al Pacino ve Matthew Mcconaughey’yi yüksek paraların döndüğü kumar dünyasında geçen hızlı bir hikâyeye sahip “Two for the Money” (Kirli Para) filminde bir araya getirdi. Bu film; 2004 yılında yönetmenliğini yaptığı, bir FBI ajanının bir seri katilin peşine düştüğü Angelina Jolie ve Ethan Hawke’lu “Taking Lives” (Hayatın Benim) filminin ardından geldi.
Caruso, televizyonda “The Shield,” Steven Spielberg’ün “High Incident,” ve James Cameron’ın “Dark Angel,” gibi yapımları yönettiyse de yönetmenler listesinde üst sıralara yönettiği ilk uzun metrajlı film “The Salton Sea” (Salton Denizi) ile çıktı. 2002 yılına ait, Val Kilmer’ın rol aldığı film güçlü performansları ve görsel tekniğiyle büyük beğeni topladı. 

1998’de Hollywood’un deneyimli senaristi Frank Darabont’la “Black Cat Run” (Kanlı Takip) filminde birlikte çalıştı. Film, HBO’nun o yıl en çok reyting alan dünya prömiyeri oldu. Caruso; This World Fair ve Airborne Toxic Event gibi grupların kliplerini de yönetti.  Fox’un reality program “On the Lot”ta da jüri üyesiydi  

D.J. Caruso, Norwalk, Connecticut’ta doğdu ve Pepperdine Üniversitesi’nden mezun oldu. Orada prodüksiyon okudu ve teniz oynadı. Film sektöründeki kariyerine yapım asistanı olarak başladı ve daha sonra yönetmen John Badham’ın yanında yetişti. 

ALFRED GOUGH & MILES MILLAR (Senaryo) hem televizyonda hem de sinemada başarılı işlere sahip, beğenilen bir yazar/yapımcı ekibi. İkili şu an ABC kanalı için 1970’lerin “Charlie’s Angels)’ının (Charlie’nin Melekleri) yeni versiyonunun yazarlığını yapıyor. Bir saatlik bu drama Miami’de geçecek. Beğenilen aksiyon-macera dizisi “Smallville”in yaratıcıları ve sorumlu yapımcıları olan ikili, dizinin WB Television Network’ün tarihinin bir numaralı dizisi olmasında kilit bir rol oynadı. Şu an onuncu ve son sezonu çekilen dizi, tüm zamanların en uzun soluklu çizgi roman uyarlaması dizisi oldu.
Sinemada ise Gough ve Millar; Toby Maguire’lı “Spider-man 2” (Örümcek Adam 2), Mel Gibson ve Danny Glover’lı “Leathel Weapon 4” (Cehennem Silahı 4) ve Rob Cohen’in yönetmenliğini yaptığı “The Mummy: Tomb of the Dragon Emperor”ın (Mumya: Ejder İmparatoru’nun Mezarı) senaryosunu yazdı. İkili aynı zamanda Jackie Chan, Owen Wilson ve Lucy Liu’nun baş rollerini paylaştığı hit aksiyon komedi “Shangai Noon” (Şangaylı Kovboy) ve serinin, yönetmenliğini David Dobkin’in yaptığı ikinci filmi “Shangai Knights”ın da (Şangay Şövalyeleri) senaryosunu yazdı.

Gough ve Millar, Southern California Üniversitesi Peter Stark Prodüksiyon Programı’nda tanıştı. Programı tamamladıktan sonra ikili prodüksiyon şirketi Millar/Gough Ink’i kurdu. 

Şirket, Walt Disney Studios’la anlaştı ve başarılı Disney Channel dizisi, gençliğin idolü Miley Cyrus’ın oynadığı “Hannah Montana: The Movie”yi çekti. İkili şu an Paramount için  yapımcılığını Michael Bay’in üstlendiği “Upgrade” filmini ve “Monster High” müzikalini yazıyor ve sorumlu yapımcılığını yapıyor.
MARTI NOXON (Senaryo) çok yönlü, farklı tür ve ortamlarda akıcı biçimde çalışabilen bir yazar/yapımcı. Noxon, yaratıcı bir ses olarak kendine sektörde yer edindi, karakter merkezli, geniş bir seyirci kitlesine hitap eden filmlerle ün yaptı.
Noxon’un bir sonraki filmi, klasik kült korku filmi “Fright Night”ın yeni versiyonu. 2011 Ağustos’unda gösterime girecek DreamWorks Studios filminde Anton Yelchin ve Colin Farrell oynuyor. Buna ek olarak Noxon şu an K/O Paper Products için yapımcı Jon Hamburg ve Masi Oka ile “The Defenders”ı geliştiriyor.
Noxon birçok beğenilen diziye imzasını attı. Bunlar arasında “Buffy the Vampire Slayer”, “Grey’s Anatomy”, “Private Practice”, “Brothers & Sisters”, “Point Pleasant” ve “Still Life” gibi diziler yer alıyor. Kendisi “Mad Men”, “Prison Break” ve “Angel” gibi dizilerin de danışman yapımcılığını üstlendi.
Grady Twins Productions’ı uzun süreli iş birlikçisi ve arkadaşı Dawn Olmstead’le yöneten Noxon, çok yönlü bir yetenek. Çok da iyi işler çıkaran bir yapım şirketi kurdu. Lifetime, FX, CW ve NBC için projeler üretiyor.

UC Santa Cruz mezunu olan Noxon, iki çocuğuyla birlikte Hollywood’da yaşıyor.

MICHAEL BAY (YAPIMCI)  son 15 yılın hem yönetmen hem de yapımcı olarak dünyanın en cesur ve gelir getiren sinemacılarından biri. Filmleri, dünya çapında dört milyar dolardan fazla gelir elde etti.
1995’te “Bad Boys”la yaptığı çıkıştan bu yana aksiyon türünü yeniden tanımlayan birçok başarılı uluslararası filme imza attı. Bunlar arasında “The Rock” (Kaya), “Armageddon”, “Pearl Harbor”, “BAd Boys 2”, “The Island” (Ada) ve iki “Transformers” filmi. Serinin üçüncü filmi “Transformers: Dark of the Moon”, 4 Temmuz 2011’de gösterime girecek. Bu, Bay’in tamamen 3D çekilen ilk canlı-aksiyon filmi. Bay Films, Hollywood’un en son teknolojiye sahip yapım şirketlerinden ve büyümeye de devam ediyor.
Platinum Dunes yapım şirketi vasıtasıyla Bay, “The Texas Chainsaw Massacre” (Teksas Katliamı”, “A Nightmare on Elm Street” (Elm Sokağında Kabus) ve “The Amityville Horror” (Dehşet Sokağı) filmlerinin yeni versiyonlarının yanı sıra orijinal “The Unborn”un (Doğmamış) da yapımcılığını yaptı.
Platinum Dunes’la birlikte Bay, Hasbro ile iş birliği yaparak “Ouija” oyunundan esinlenen bir macera filmi çekecek. Prodüksiyon bu yılın sonunda başlayacak. Platinum Dunes, aynı zamanda çok beklenen “Teenage Mutant Ninja Turtles”ı da (Ninja Kaplumbağalar) hazırlıyor. 

Bay, aynı zamanda film sektörünün önde gelen özel efekt  şirketlerinden Digital Domain’in de sahibi. Wesleyan Üniversitesi ve Art Center College of Design mezunu olan Bay, kariyerine başarılı bir reklam ve müzik klibi yönetmeni olarak başladı. Reklam sektöründe bilinen tüm büyük ödülleri kazandı. Bunlara Cannes’ın Altın Ayı’sı, Grand Prix Clio’su ve Amerika Yönetmenler Birliğinin Yılın Reklam Yönetmeni ödülü de dâhil. Bay’in “Got Milk?” kampanyası, New York Modern Sanat Müzesi koleksiyonunun daimi bir parçası.
DAVID VALDES (Sorumlu Yapımcı) film endüstrisinin en yoğun ve en saygı duyulan yapımcılarındandır. Clint Eastwood, Francis Ford Coppola, Frank Darabont ve Kevin Costner gibi saygın sinemacılarla birçok başarılı işe imza atmış, birçok popüler oyuncunun da  kariyerinin başlamasına yardımcı olmuştur.

Valdes’in yapımcılığını üstlendiği son projeler arasında şunlar yer alıyor: Denzel Washington ve Gary Oldman’lı “The Book of Eli” (Tanrının Kitabı), yönetmenliğini Andrew Dominik’in yaptığı ve Brad Pitt’le Casey Affleck’in baş rollerini paylaştığı beğenilen dram “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Redford” (Korkak Robert Redford’un Jesse James Suikastı).  Baş rolünü Vin Diesel’in oynadığı “Babylon A.D.”nin de (Babil M.S) sorumlu yapımcılığını üstlendi.

2000 yılında toplamda dört Oscar adaylığı alan “The Green Mile”la (Yeşil Yol) en iyi film Oscar’ına aday gösterildi. Yapımcılığını üstlendiği diğer filmler şöyle: Kevin Costner’ın yönettiği ve Robert Duvall, Annette Bening ve Michael Gambon’un oynadığı western “Open Range” (Uzak Ülke), H.G. Wells’in klasik romanından uyarlanan “The Time Machine” (Zaman Makinesi), Ray Liotta ve Lauren Holly’li “Turbulence” (Türbülans), Kevin Costner ve Clint Eastwood’lu “A Perfect  World” (Kusursuz Dünya), Robert Duvall ve Aidan Quinn’li “The Stars Fell on Henrietta” (Yıldızlar Yağarken).  “The Rookie” (Çaylak) filminde başarılı bir şekilde Clint Eastwood ve Charlie Sheen’i; “Like Father, Like Son”da da (Babam Ben Olunca) Dudley Moore’la Kirk Cameron’ı bir araya getirdi. “Pink Cadillac”ın (Pembe Cadillac) ve popüler “Dirty Harry” (Kirli Harry) filmlerinin sonuncusu olan “The Dead Pool”da yapımcı olarak görev yaptı. Bu film Jim Carrey ve Liam Neeson’ın da ilk uzun metrajlı sinema filmleriydi. Valdes, toplamda 17 filmde Clint Eastwood’la çalıştı.
Valdes, Eastwood’un beğeni toplayan revizyonist Western’i “Unforgiven”ın (Affedilmeyen) tek sorumşu yapımcısıydı. Film, En İyi Film de dahil olmak üzere dört Oscar kazandı. Valdes, Wolfgang Petersen’ın da bol Oscar ödüllü hiti “In The Line of Fire”ın da (Ateş Hattında) sorumlu yapımcısıydı. Eastwood’un, Forest Whitaker’ın baş rolünü oynadığı beğenilen biyografik filmi “Bird” ile “White Hunter, Black Heart”ın da (Beyaz Avcı Kara Yürek) sorumlu yapımcılığını üstlendi. Francis Ford Coppola’yla dört filmde iş birliği yaptı. Son olarak Vietnam Savaşı dönemini anlatan “Gardens of Stone”da (Taş Mezarlar) sorumlu yapımcıydı.
California’nın yerlisi olan Valdes, UCLA Tiyatro Sanatlar Bölümünden iftiharla mezun oldu ve kariyerine Martin Scorsese, Wim Wenders, Clint Eastwood ve Francis Ford Coppola gibi saygın yönetmenlerin asistanlığını yaparak başladı. Çalıştığı filmler arasında şunlar yer alıyor: “Raging Bull” (Kızgın Boğa), “Oh God! Book II,” (Aman Tanrım 2), “Any Which Way You Can”, “Hammett”, “The Outsiders” , “Rumble Fish” (Siyam Balığı), “Sudden Impact” (Ani Darbe), ve “Tightrope”. Clint Eastwood’un 1984 yapımı “Pale Rider” (Namludaki Adalet) filminde de yardımcı yapımcı olarak görev aldı.
Valdes, Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi, Amerika Yönetmenler Birliği, Amerika Yapımcılar Birliği ve Amerikan Film Enstitüsü üyesi. Şu an Latin Tiyatro Grubunun yönetim kurulunda ve USC Peter Stark yapımcılık programı öğrencilerine de akıl hocalığı yapıyor. 

CHRIS BENDER ve JC SPINK (Sorumlu Yapımcılar) “American Pie” (Amerikan Pastası) post prodüksiyondayken 14 yazarı bünyelerine alarak 1998’in kasım ayında Benderspink’i kurdular. Film yapım şirketleri, New Line Cinema’yla 10 yıldan fazla süren bir iş birliği yaptı.

Farklı türlerde çok tutan beş proje geliştirdiler: “”Final Destination” (Son Durak), “American Pie” (Amerikan Pastası), “The Ring” (Halka), “Cats and Dogs” (Kediler ve Köpekler) ve “The Butterfly Effect” (Kelebek Etkisi). Filmlerinden sekiz tanesi bir numaradan giriş yaptı ve Bender ve Spink, “A History of Violence”la (Şiddetin Tarihçesi) Altın Küre’ye aday gösterildi. 
Benderspink, geçtiğimiz 10 yıl boyunca çok çeşitli sinema filmleri yapmaya devam etti. Bunlara “Just Friends” (Gel Arkadaş Kalalım), “Monster-In-Law” (Vay Kaynanam Vay), “Red Eye” (Gece Uçuşu), “Leap Year” (Aşka Yolculuk), ve “The Hangover” (Felekten Bir Gece) filmleri de dahil. Kısa süre önce Russell Brand ve Helen Mirren’ın rol aldığı, 2011 Nisan ayında gösterime girecek Warner Bros filmi “Artur”un çekimleri henüz tamamlandı. Şu an çekimleri yapılan “Hangover II”nin de (Felekten Bir Gece 2) sorumlu yapımcıları.

GUILLERMO NAVARRO (Görüntü Yönetmeni) uzun süredir Guillermo Del Toro’yla iş birliği içinde çalışıyor. Navarro,  Del Toro’nun “Mimic” ve “Blade II” hariç, “Cronos”tan bu yana tüm filmlerini çekti. “The Devil’s Backbone”, “Hellboy II: The Golden Army” (Hellboy 2: Altın Ordu), “Hellboy” ve “Pan’s Labyrinth” (Pan’ın Labirenti) bu filmler arasında. “Pan’ın Labirenti”, en iyi sinematografi Oscar’ını da almıştı

Navarro’nun çok zengin bir paleti var. Del Toro’nun “Cronos”ta yarattığı dünyalarla uyum içerisinde. Film, 1993 Cannes Film Festivali’nde Critics ödülünü kazanmıştı. Meksika da, Oscar ödüllerine en iyi yabancı film kategorisinde bu filmle katılmıştı.

Del Toro’yla iş birliklerine ek olarak Navarro, hemşerisi Robert Rodriguez’le birçok filmde görüntü yönetmeni olarak çalıştı. Bu filmler: “Desperado”, “From Dusk till Dawn” (Günbatımından Şafağa), ve “Spy Kids” (Çılgın Çocuklar). Diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: Quentin Tarantino’nun “Jackie Brown”u, Renny Harlin’in “The Long Kiss Goodbye” (İyi Geceler Öpücüğü), Rob Minkoff’un “Stuart Little”ı (Küçük Kardeşim), Mark Dippé’nin “Spawn”u, Jon Favreau’nun “Zathura”sı, Shawn Levy’nin “Night At The Museum” (Müzede Bir Gece). Navarro, kariyerine Güney Afrika’da belgesel çekerek başladı. Kendisi aynı zamanda Emmy’ye aday gösterilen National Geographic özel programı “Lost Kingdoms of the Maya” yı da çekti.
TOM SOUTHWELL (Yapım Tasarımcısı), D.J. Caruso’yla birlikte “Disturbia”, “Two for the Money” (Kirli Para), “Taking Lives” (Hayatın Benim), “The Salton Sea” (Salton Denizi) ve yönetmenin HBO “Black Cat Run” filminde, “Nick of Time” (Tam Zamanında) ve “Drop Zone” (Düşme Noktası) filmlerinde storyboard’çu olarak çalıştı.
Tasarıma ek olarak Southwell, sinema filmlerinde farklı sanat departmanlarında çalıştı: Sanat yönetmeni, konsept artisti, illüstratör ve grafik tasarımcı. Çalıştığı filmlerden altı tanesi en iyi sanat yönetmenliği dalında Oscar’a aday gösterildi. İlk büyük filmi “The Godfather: Part II”de (Baba II) set giydiricisi olarak çalıştı. Sanat yönetmeni olarak “Mighty Joe Young”da (Koca Bebek Joe) filminde, “Executive Decision”da da (Kritik Karar) görsel efekt sanat yönetmeni olarak çalıştı.

Konsept sanatçısı olarak çalıştığı filmler şöyle: “X-Men”, “Man on the Moon”  (Aydaki Adam), “Dr. Doolittle” (1998), “U.S. Marshalls” (Kaçakların Peşinde), “Twilight” (Alacakaranlık), (1998), “The Devil’s Advocate” (Şeytanın Avukatı), “Nick of Time” (Tam Zamanında), “Mission: Impossible” (Görevimiz Tehlike), “The Sandlot” (Sokak Arkadaşları), “Demolition Man” (Cezalandırıcı), “Hearts and Souls”, “Under Siege” (Kuşatma Altında), “Flatliners” (Çizgi Ötesi), “Gremlins 2” (Gremlinler 2) ve “Major League” (Çılgın Beyzbolcular).

İllüstratör ve/veya grafik tasarımcısı olarak Southwell şu filmlerde görev aldı: “Minority Report” (Azınlık Raporu), “Eraser” (Silici), “Basic Instinct” (Temel İçgüdü), “City Slickers” (Şehirli Züppeler), “Arachnophobia” (Örümcek Korkusu), “Lethal Weapon 2” (Cehennem Silahı 2”, “The Color Purple” (Mor Yıllar), “Romancing the Stone” (Amazon’da Fırtına), “Annie” (1982) ve “Blade Runner” (Bıçak Sırtı).

Southwell, New York’taki Pratt Institute’ta iletişim tasarımı güzel sanatlar fakültesinden mezun oldu ve New York State’teki New Rochelle Akademisinde okudu. 1980 yılından bu yana Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisine üye.
MARIE-SYLVIE DEVEAU (Kostüm Tasarımcı), D.J. Caruso’nun yönetmenliğini yaptığı dört filmin kostümlerini tasarladı: “Eagle Eye” (Kartal Göz), “Disturbia”, “Two for the Money” (Kirli Para) ve “Taking Lives”. Ayrıca Raja Gosnell komedisi Dennis Quaid ve Rene Russo’lu “Yours, Mine and Ours”da (Bizim Aile) ve Simon West’in “When a Stranger Calls” (Telefondaki Yabancı) filmlerinde de görev aldı.

Kostümlerini tasarladığı diğer filmler şöyle: Hilary Duff ve Heather Locklear’lı “The Perfect Man” (Bay Mükemmel”, Mike Figgis’in “Cold Creek Manor” (Kabus), “Levity”, Phil Alden Robinson’ın “The Sum of All Fears” (En Büyük Korku), “Serendipity” (Tesadüf), “Angel Eyes” (Aşkın Gücü), “Urban Legend: Final Cut” (Gerçek Efsaneler 2), Rob Cohen’in “The Skulls” (Saklı Seçilmişler), Mike Newell’ın “Pushing Tin”, “The Mighty” (İyilik Meleği), “Mimic” (Tehlikeli Yaratıklar), “Fly Away Home” (Eve Uçuş) ve Adam Sandler komedisi “Billy Madison”.

Televizyon için Deveau, hit televizyon dizileri “Desperate Housewives”, “Mr. Headmistress”, “F/X: The Series” pilot bölümlerinin, “Matrix”in, ve televizyon filmleri “Harrison Bergeron” ve “Thicker Than Blod: The Larry McLinden Story”nin  kostümlerini tasarladı.

PETER CHESNEY (Özel Efekt Koordinatörü), Özel efekt süpervizörü ve/veya koordinatörü olarak birçok filmde çalıştı. Bu filmler arasında şunlar yer alıyor: “Dark Water,” (Karanlık Su), “The  Ring 2,” (Halka 2), “The Ladykillers (Kadın Avcıları), “Looney Tunes: Back in Action” (Looney Tunes: Maceraya Devam), “Cats a nd Dogs” (Kediler ve Köpekler”), “The Man Who Wasn’t There” (Orada Olmayan Adam), “O Brother, Where Art Thou” (Nerdesin Be Bilader?), “Inspector Gadget” (Müfettiş Gadget),   “ The Truman Show”, “The Big Lebowski” (Büyük Lebowski), “Men in Black” (Siyah Giyen Adamlar), “Tremors II: Afterschocks” (Yeraltı Canavarı 2), “Vampire in Brooklyn” (Brooklyn Vampiri),  “Waterworld” (Su Dünyası), “The Hudsucker Proxy” (Bir Şirket Komedisi), “Forever Young” (Daima Genç), “Pet Sematary II” (Hayvan Mezarlığı 2), “Honey I Blew Up The Kid” (Eyvah Çocuklar Büyüdü), “The People Under The Stairs” (Merdiven Altındakiler), Stephen King’in “Graveyard Shift” (Mezarlık Devriyesi),  “Young Guns II” (Genç  Silahşörler 2), “Child’s Play” (Çocuk Oyunu), “The First Power”, “Pacific Heights” (Pasifik Tepeleri), “Miller’s Crossing” (Miller Kavşağı), “Pet Sematary” (Hayvan Mezarlığı”, “K-9”, “A Nightmare on Elm Street”, “Elm Sokağında Kabus”, Honey, I Shrunk the Kids,” (Eyvah Çocuklar Küçüldü), “Bill and Ted’s Excellent Adventure” (Bill ve Ted’in Maceraları), “The Serpent and the Rainbow” (Yılan ve Gökkuşağı), “Friday the 13th, VII” (13. Cuma 7. Bölüm), “Tapeheads”, “Lady in White”, “A Nightmare on Elm Street III” (Elm Sokağında Kabus 3), “Dream Warriors” (Rüya Savaşçıları), “Dudes”, “House II: The Second Story” (Korku Evi 2), “Raising Arizona” (Bebek Arizona Büyüyor), “Amazon Women on the Moon” (Aydaki Amazonlar), “Quiet Cool”, “Vamp”, “Wired to Kill”, “Where Are the Children?” ve “The Osterman Weekend” (Osterman’ın Hafta Sonu”. Kendisi aynı zamanda “Conan: The Adventurer”da özel efekt süpervizörü olarak çalıştı.
HOWARD BERGER ve GREGORY NICOTERO (Özel Efekt Makyajı) KNB EFX Group’u 1988’de kurdu ve geçtiğimiz 23 yıl içerisinde Hollywood’un en çok rağbet gören özel makyaj efektleri stüdyosu oldu. Karakter protezleri, animatronikler, yaratıklar ve kopya hayvanlar konusunda uzman olan Berger ve Nicotero, 700’den fazla sinema ve televizyon filminde çalıştı. Bu filmler arasında şunlar yer alıyor: “Inglourious Basterds” (Soysuzlar Çetesi), “The Transformer Trilogy” (Transformers Üçlemesi), “Kill Bill 1&2”, “Predators” (Av), “Splice” (Deney), “The Mist” (Öldüren Sis), “The Book of Eli” (Tanrının Kitabı), “Drag Me to Hell” (Kara Büyü), “The Last Exorcism” (Son Ayin), “Hostel 1 & 2” (Otel 1 ve Otel 2), “The Green Mile” (Yeşil Yol), “Piranha 3D” (Pirana 3D).
Geçtiğimiz yıl “Narnia” serilerinin üçünce filmi olan “Şafak Yıldızının Yolculuğu”nu tamamlayan ekip, AMC’nin korku/dram dizisi “The Walking Dead”in de çalışmalarını üstlendi. Nicotero ikinci ekip yönetmeni ve danışman yapımcı olarak dizide görev aldı. DreamWorks Studios için de “Spy Kids 4”, “Dolphin Tale” ve “Fright Night”ın çalışmaları tamamlandı.

Geçmişte “Sin City” (Günah Şehri) gibi filmler, Mickey Rourke ve Benicio Del Toro için yaratılan karakter protezleri sebebiyle alkış aldı. 2005’te Hollywood Film Festivali’nde yılın makyajı ödülünü aldılar. KNB, mini dizi “Dune” ile 2001 yılında En İyi Görsel Efekt Emmy’sini aldı. Bunun yanı sıra Bilimkurgu, Fantezi ve Korku Akademisi’nden birçok adaylık ve ödül de aldı. “The Cell”e (Hücre) ve “The Time Machine”ne (Zaman Makinesi) olan katkılarından ötürü En İyi Makyaj dalında Oscar’a aday gösterildi. “The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch and the Wardrobe” (Narnia Günlükleri: Aslan Cadı ve Dolap) filmindeki fantezi karakterleriyle de 2006 yılında en iyi makyaj dalında hem BAFTA hem de Oscar ödülü aldılar. Bu yıl Steven Spielberg’ün HBO’daki dizisi “The Pacific”in savaş alanındaki gerçekçi protez çalışmaları için ikinci Emmy ödüllerini kazandılar.
Berger ve Nicotero; 1984’te Pittsburgh, Penn’de “Day of the Dead”i (Ölülerin Günü) çekerken tanışıp hemen arkadaş oldular. Nicotero, Los Angeles’a taşıntı ve Berger’la kendi stüdyolarını açmaya karar verene kadar birçok makyaj efekt stüdyosunda çalıştılar.

