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SUNAR
28 Temmuz 2006’da sinemalarda…
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Aşk, onların kaderinde vardı…
SİNOPSİS

Luke ve Brier birbirlerine aşıktır; tek sorun ikisinin de bu durumdan habersiz olmalarıdır. İki yıl önce metroda çarpıştıklarında kısa ve romantik bir “an” yaşamışlardır. Los Angeles’ın eğlence dünyasında yolları tekrar kesişene dek “metrodaki çarpışma” ikisi için de tatlı bir anıdan ibarettir. Brier manken olma yolunda hızla ilerlemektedir, oysa Luke’un yıldızı hızla sönmektedir, üstelik yetenekli bir şarkıcı ve besteci olmasına rağmen…
Brier, tüm yeteneğine karşın Luke’un biraz da şansa ihtiyacı olduğunun farkına varır. Brier ve iş bitirici menajeri Carrie, Luke için gizlice bir tanıtım kampanyası hazırlar ve bu harika kampanyanın yardımıyla Luke kısa sürede kariyerinin zirvesine doğru tırmanmaya başlar. Büyük plak şirketleri ve seksi mankenler kapısını aşındırmaktadırlar.
Brier, Luke’tan çok hoşlanmasına rağmen, onun yükselişine engel olmamak için yolundan çekilir. Çapkın bir rock yıldızıyla yaşadığı çılgınlıklardan sonra kendine basit bir kural koymuştur: “Asla bir müzisyenle çıkma!”. Zaten, yeni arkadaşı Clea ile harika vakit geçirmektedir.

Ancak, gerçek aşka karşı koymak zordur. Brier  ve Luke’un arasında çekim artmaktadır; fakat Luke başarı grafiğindeki ani yükselişin sebebinin Brier’in kampanyası olduğunu keşfeder. Bunun üzerine Brier’den ayrılır ve üstüne üstlük plak şirketi Luke’la anlaşmasını bitirir. Luke’un yıldızı yine sönmeye başlarken Brier sevdiği erkeğe destek  olmak için son bir girişimde bulunur…
Bu şehirde kimi tanıdığınız değil, kim olmak istediğiniz önemlidir!
YÖNETMEN HAKKINDA
MEIERT AVIS
· Kariyerine ünlü rock grubu U2’nun videolarını yöneterek başladı. Grupla uzun yıllar süren birlikteliği süresince “Where The Streets Have No Name”, “Gloria”, “With Or Without You”nun da aralarında bulunduğu on U2 videosu yönetti. 
· “Where The Streets Have No Name” videosuyla Grammy ödülü kazandı. Ardından Bruce Springsteen ve Bob Dylan videoları yönetti. Bob Dylan için yönettiği “Series of Dreams” Grammy ödüllerine aday oldu. Pek çok MTV ödülü de kazandı.
· ABD’nin en iyi reklam ve video yönetmenleri arasında gösterilen Meiert, Pionner Audio için çektiği reklam filmi Cannes’da Altın Aslan ve iki tane de Clio ödülü kazandı.Reklam aynı zamanda  “Leo Burnett’in Tüm Zamanların En İyi 100 Reklamı” listesinde de yer alıyor.

· Avis, VH1’ın “2003’ün En İyi 40 Videosu” listesine üç videoyla birden girmeyi başardı. Matchbox 20’yi tüm dünyaya tanıtan şarkıları “Unwell” için çektiği videoyla ile birinci sıraya yerleşen Avis’in bu listeye üç videoyla birden giren ilk yönetmen olma unvanını da elinde bulunduruyor.

· Meiert Avis’in yönettiği videolar arasında pek çok tanıdık isim var: “Without A Trace” (Soul Asylum), “No Other Lover” (Melisa Etheridge), “Accidentally In Love” (Counting Crows), “Like A Stone” (Audioslave), “For You” (The Calling), “Baby I Love You” (Jennifer Lopez), “My Happy Ending” (Avril Lavigne),  “All Down Hill From Here” (New Found Glory), “Everything” (Alanis Morissette)…
· “Undiscovered” yönetmenin ikinci uzun metraj filmi. Başrolünü Drew Barrymore’un oynadığı ilk uzun metraj filmi “Far From Home” 1989 tarihli.
OYUNCULAR HAKKINDA
ASHLEE SIMPSON

· Ashlee’nin ilk albümü “Autobiography” Temmuz 2005’te piyasaya çıktı ve tüm dünyada 2 milyondan fazla sattı. Oyuculuğa gelecekte de devam edeceğini söyleyen Ashlee, şimdilik enerjisini yeni albümü için harcıyor. Albümün ilk single’ı “Boyfriend” olacak.
· “Undiscovered”da da onu dört kez şarkı söylerken göreceğiz. Film ile aynı adı taşıyan şarkısı, albümü “Autobiography”den. Diğer bir şarkıda ise filmin başrol oyuncusu Steven Strait ile düet yapıyor.
· Üç yıl boyunca ablası Jessica’ya turnesinde dans ederek eşlik etti. Bu sırada kendisine hatırı sayılır bir hayran kitlesi oluşturdu. Henüz albümünün yayınlanmadığı günlerde bile kendisine adanmış ellinin üstünde internet sitesi bulunuyordu.
· Tıpkı ablası gibi onun da MTV’de bir programı var. Evlilik hayatlarını kameralar önünde yaşayan ablası Jessica ve eşi Nick’in “Newly Weds” isimli programının birkaç bölümünde gözüktü. Ashlee, kendi programında ise ilk albümünü çıkarma sürecinde yaşadıklarını izleyicilere sunuyor.
· 1984 doğumlu Ashlee Simpson, dans etmeye 4 yaşında başladı ve 11 yaşında prestijli Amerikan Balet Okulu’na kabul edildi. Bu okula kabul edilen en genç öğrenci unvanını koruyor.

· 14 yaşındayken ablasıyla, yani son günlerin popüler ismi Jessica Simpson’la, dans ve oyunculuk kariyeri yapmak için Los Angeles’a geldi.

· Beyaz perdede ilk kez Rob Schneider’ın başrolünü oynadığı “The Hot Chick” (2000) adlı filmde göründü. Bunun ardından “Malcolm In The Middle”, “The View” ve “Seventh Heaven” adlı dizilerde rol aldı.

· Disney’in “Freaky Friday”(2003) filmine ait albümde “Just Let Me Cry” adlı şarkıyla yer aldı.

· Artık Los Angeles’ta yaşayan yıldız stüdyodan ve beste yapmaktan arta kalan zamanında alışveriş yapmayı ve arkadaşlarıyla birlikte olmayı tercih ediyor.
SHANNYN SOSSAMON
· Hawaii doğumlu güzel oyuncu bir süre Los Angeles’da DJ’lik yaparak hayatını kazandı. Oyunculuğun yanı sıra hala her hafta bir barda DJ’lik yapıyor.
· “A Knight’s Tale” da Keith Ledger ile , “40 Days and 40 Nights”da ise Josh Hartnett ile oynadı.

· Yakında vizyona girecek “Kiss Kiss Bang Bang” adlı Shane Black filminde Robert Downey, Jr. Ve Val Kimler ile beraber izleyeceğiz.

PELL JAMES

·  Genç oyuncunun “Undiscovered”ın ardından ünlü yönetmen David Fincher’ın yeni projesinde yer alıyor. Çekimleri devam eden “Zodiac” adlı filmde Pell James’in rol arkadaşları Robert Downey, Jr., Jake Gyllenhaal ve Gary Oldman.
· Jim Jarmusch’un “Broken Flowers” filminde Bill Murray ile oynadı.

· Diğer filmleri arasında William Hurt ve Gael Garcia Bernal’in başrollerini paylaştığı “The King” ve Brittany Murphy ile oynadığı “Uptown Girls” yer alıyor.
· “Law&Order” dizisinin iki bölümde konuk oyuncuydu.

· “Undiscovered”ınm çekimleri önce Ashlee Simpson gibi genç, ünlü ve zengin biriyle çalışacağı için biraz gerildiğini itiraf ediyor; ancak Ashlee ve Pell sırasında iyi anlaşmışlar. Pell, Ashlee’nin hiç durmamacasına çalışmasından oldukça etkilendiğini söylüyor.

STEVEN STRAIT
· Aslen manken olan Steven’ın ilk filmi  “Sky High” ülkemizde geçtiğimiz günlerde vizyona girdi.
· Oyunculuk ve mankenlik dışında şarkıcılık da yapıyor. Şarkılarını ve sesini “Undiscovered”ın soundtrack albümünde duyabilirsiniz.
· Steven, “Undiscovered” ile ilgili şöyle diyor: “Bence bu hikaye hepimizin inanmak isteyeceği türden. Aşk en zor engellerin bile üstesinden geliyor ve rock n’ roll gerçekten buna yardımcı oluyor.”
KIP PARDUE
· Kip aslında Abercombie&Fitch ve Polo için mankenlik yapıyor.

· “Remember the Titans” da (2000) Denzel Washington ile, “Driven”da ise Sylvester Stallone ile oynadı.

· Ashlee gibi o da “Seventh Heaven”da rol aldı.

CARRIE FISHER
· İsmi “Star Wars”daki unutulmaz “Prenses Leia” rolü ile hafızalarımıza kazındı.
· Ünlü punk rock grubu Blink 182 “A New Hope” isimli şarkıda Fisher’ın canlandırdığı “Prenses Leia” karakterine gönderme yapıyor.
· 70’li yıllardan beri süren sinema kariyerine 40’ı aşkın film sığdıran güzel yıldız, son yıllarda “Scream 3”, “Charlie’s Angels: Full Throttle”  gibi yapımlarda karşımıza çıktı.
YAPIM NOTLARI
· Başta isminin “Wannabe” olması düşünülen film, daha sonra Ashlee Simpson bir şarkısının da adı olan “Undiscovered” ismini aldı.
· Filmde Ashlee Simpson’ın oynadığı “Clea” karakteri başta lezbiyen olarak yazılmıştı; ancak Ashlee Simpson’ın babası bu durumun kızının kariyerine zarar vereceğini düşünerek rolü değiştirtti.
· Lions Gate Films’in yetkilileri, bu kadar yetenekli oyuncular ile başarılı yönetmen Avis’i şöhrete dair bu filmde bir araya getirebildikleri için çok heyecanlı olduklarını belirtiyor.
· Ashlee Simpson gibi ünlü ve oyuncu olmayan biriyle çalışacak olmak başta oyuncuları rahatsız etmiş; ancak çekimler başlayınca önyargıları da ortadan kalkmış. Hepsi de çekimler sırasında Ashlee Simpson’ın çalışkanlığından çok etkilendiklerini itiraf ediyorlar.
· Filmin en eğlenceli anlarından biri de bir “bulldog”un kay kay yaptığı sahne. Köpek, bu sahne için sete getirilen kay kaycılara sürekli havlayıp durmuş. Ancak, bir saat içinde kendi kendine kay kaya binmeyi öğrenince oyuncular şaşırıp kalmışlar!
· 90’lı yılların gençliğinin yaşam tarzına ve müziğini en iyi gözler önüne seren film “Reality Bites”tı. “Undiscovered” ise bir nevi bu filmin 2000’li yılları anlatan versiyonu. Herkesin “yıldız” olmak istediği bu yılların gençliğine dair film. Onların aşka ve dostluğa bakışlarını, hayallerini ve şöhreti yakalamak için gösterdikleri çabayı gözler önüne seriyor. Rock müzik, bu filmin ayrılmaz bir parçası. 2000’li yılların gençliğinin ve müziğinin enerjisi “Undiscovered” la beyazperdede.
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