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Twilight (Alacakaranlık) serisi ile yıldızı parlayan oyuncu Robert Pattinson ve LOST dizisiyle akıllara kazanan güzel oyuncu Emilie de Ravin’in başrolleri paylaştığı romantik dram BENİ UNUTMA’da, Pierce Brosnan, Chris Cooper, Lena Olin gibi birbirinden önemli isimler de rol alıyor. 5 kez Emmy ödülü kazanmış yönetmen Allen Carter’ın çektiği film 30 Nisan’da seyirciyle buluşuyor. 
Konu: 
Bir romantik dram olan BENİ UNUTMA’da Robert Pattinson, Tyler isimli New York’ta yaşayan ve bir trajedinin tüm aileyi dağıtmasıyla babasına (Pierse Brosnan) karşı isyankar hale gelen bir genci canlandırıyor. Tyler, kaderin bir oyunu sonucu Ally (Emilie de Ravin) ile tanıştığı güne kadar kendisini kimsenin anlayamadığını düşünmektedir. Aşk aklına gelen en son şey olmasına rağmen, Ally’nin beklenmedik şekilde kendine çok iyi gelmesi ve ondan ilham alıyor olmasıyla ona yavaş yavaş aşık olmaya başlar. Bu aşkla beraber mutluluğu ve hayatındaki anlamı da keşfeder. Az bir zaman sonra sırların ortaya çıkması ve trajedinin yeniden boy göstermesiyle, onları bir arada tutan sebepler aksi yönde etki etmeye başlar. 2001 yazında geçen BENİ UNUTMA, aşkın gücü, ailenin hayatlarımızdaki rolü, tutkuyla yaşama ve birinin hergün süre gelen hayatındaki değerler üzerine unutulmaz bir hikaye.
Yönetmenin Görüşü
“Will Fetter'ın senaryosunu ilk okuduğumda (o zamanki adı MEMOIRS - ANILAR idi), üç özelliğiyle beni derinden etkiledi. İlki New York’u tarihindeki önemli bir zamanda ele alıyor olmasıydı. Bir New York’lu olarak şehrin çok iyi bildiğim ve çok da sevdiğim zamanlarını anlatma fırsatı bulmuş oldum. İkincisi, yılalrdır üzerinde çalışmak istediğim bir konuyu ele alması oldu; iki gencin dürüst ve yalın aşk hikayesi. Üçüncüsü de açılış sahnesinden itibaren senaryonun tutarlı ve yerinde bir tema izlemesi; mükemmel bir düzende ilerleyen dünyamız beklenmedik bir sürprizle karşılaştığında ne oluyor? Böyle beklenmedik ve anlaşılması güç şoklardan nasıl kurtuluyoruz. Bu bizlerin hayatlarını nasıl etkiliyor?
Kısacası, BENİ UNUTMA iki genç arasında gelişen samimi bir aşkın ve iki farklı ailenin kendi açılarından yaşadıkları trajik olaylardan nasıl etkilendiklerinin portresini sunuyor ve senaryo da aşk, kayıp ve hayatın yavaş yavaş yitişi gibi daha büyük temalara ayna tutuyor.” - Allen Coulter
