Ayça Bingöl, Beren Saat’in Annesini Canlandırıyor
Ayça Bingöl, Handan karakterinin dört farklı yaşını canlandıracak
Yapımını TMC’nin, yapımcılığını Erol Avcı’nın yaptığı, yönetmenliğini Uğur Yücel’in üstlendiği “Benim Dünyam” filmi için geri sayım başladı.
Başrollerinde Uğur Yücel, Beren Saat, Ayça Bingöl, Turgay Kantürk, Hazar Ergüçlü gibi başarılı oyuncuların yer aldığı Benim Dünyam, 25 Ekim’de sinemalarda olacak.
“Benim Dünyam” filminde Beren Saat’in canlandırdığı Ela’nın annesini ise başarılı ve ünlü oyuncu Ayça Bingöl oynuyor. Bingöl filmde Handan karakterinin 20’li, 30’lu, 40’lı ve 60’lı yaşlarını canlandırıyor.
“Ben yaşadığım sürece, kimse benim kızımı bir yere gönderemez”
Ela’nın iki yaşındayken geçirdiği hastalık ile birlikte hem kör hem sağır kaldığını öğrenene kadar Refik ile mutlu bir evliliği olan Handan’ın bu zamandan sonra tek mücadelesi kızı Ela olmuştu. Kızının bakımı ve yaşama tutunması için elinden geleni yapan Handan, son bir şans olarak Mahir Hoca’yı bulur. Kızının öğrenmeye başlamasıyla yeniden doğan Handan, Mahir Hoca ve Ela’nın en büyük destekçisi olur. 
Ayça Bingöl: “Umudumu ateşleyen Handan’dır”
Benim Dünyam filmi için Handan karakterinin dört farklı dönemini oynayan Ayça Bingöl “Farklı yaşlarda farklı ritimler yakalamaya çalıştım. Ama en önemlisi duygu grafiğiydi benim için. İçinizde doğru anı yakaladığınızda fiziksel aksiyon kendiliğinden oluveriyor, bedeniniz içinizi takip eder oluyor” dedi. Karakteri hakkında “Handan kızı için dünyaları yakabilecek kadar mücadeleci ve umutlu. Ela’nın başarısı aslında ilk başta annesinin başarısıdır” diyen Bingöl, umudunu ateşleyenin Handan karakteri olduğunu söyledi.

