Avrupa‘da Benim Dünyam Filmine Gösterilen İlgi Dalga Dalga Yayılıyor 
Avrupa‘da ilk haftasinda film 44.000 kişi tarafından izlendi.
Geçtiğimiz Cumartesi gecesi, Almanya‘nın başkenti Berlin‘de, Af-Media tarafından düzenlenen Benim Dünyam filminin Avrupa galası Alhambra Sineması‘nda oyuncular Beren Saat ile Uğur Yücel‘in katılımıyla gerçekleşti. 
Benim Dünyam‘ın galasına yoğun ilgi gösteren sinemaseverler, sanatçıları gözyaşları içinde dakikalarca ayakta alkışlamışlardı. Filme ilgi ilk haftasında olduğu gibi artarak devam ediyor.

Gala öncesi filme gösterilen ilgi artarak devam ediyor.
Benim Dünyam filmi Avrupa‘da vizyona girdigi ilk haftayı geride bırakırken 44.000 seyirciye ulaşarak, Almanya Box Office listesinde şimdiden 16. sıraya yerleşti. Filmin Avrupa dağıtımını da gerçekleştiren AF-Media, Benim Dünyam filmini Avrupa‘nın 10 farklı ülkesinde sinemaseverlerle buluşturuyor. Film, Almanya‘nın yanısıra Avusturya, Belçika, Hollanda, Fransa, İsviçre, İngiltere, Danimarka, İsveç ve Norvec`te vizyonda.
Açılış haftasını Avrupa’da 65 sinemayla yapan Benim Dünyam, ilk haftasında yaptığı gişe başarısının ardından sinemalardan gelen yoğun talepler üzerine , film ikinci haftasına toplam 80 sinemayla daha fazla seyirciye ulaşmayı hedefliyor.

