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Gösterim Tarihi: 29 Şubat 2008
Dağıtım: Özen Film
Katıldığı düğünlerde bir türlü nedimelikten gelinliğe terfi etmeyi başaramamış genç bir kadını canlandıran Katherine Heigl, en son adını Judd Apatow ile beraber oynadığı “Knocked Up” ve “Grey’s Anatomy” dizisindeki rolü ile aldığı Emmy® ödülüyle duyurmuştu. Şeytan Marka Giyer’in senaristinin elinden çıkan bu film, Jane’I, yani filmin idealist, romantik ve kendinden çok başkalarını düşünen karakterini merkez alarak hikayesini anlatıyor. Uzun soluklu bir gelin nedimeliği kariyerini sürdürmeye karar vermiş gibi duran Jane’in kendi mutlu sonu her ne kadar pek ufukta gözükmemekteyse de, gizliden gizliye aşık olduğu patronunun kalbi,  kız kardeşi tarafından çalınınca, Jane de bu nedimelik kariyerinin bir yerlerinde hata yapmış olabileceğini düşünerek, herşeyi, tekrar gözden geçirir.

Jane her zaman için çevresindeki kişilere çok iyi davranan ve onların mutluluğunu önemseyen bir insan olmuştur. Ama bu özenin küçük bir kısmını bile kendine göstermemektedir. Bütün yaşamı insanları mutlu edebilmek üzerine kurulu olan Jane, gardrobunda duran yirmiyedi tane nedime elbisesi ile bunu kolayca kanıtlayabilecek durumdadır. Önemli akşamlardan birinde Jane, Manhattan ve Brooklyn arasındaki farklı düğün organizasyonları arasında mekik dokuyup nedimelik kariyerini yüzünün akıyla kotarırken, bu düğün bağımlısının yeteneği gazetesinde gelinler hakkında yazı yazan gazeteci Kevin’ın gözüne takılır.

Jane, Kevin’ın kuşkucu mantığının kendisinin değer verdiği hemen hemen her şeyin (yani düğünlerin) mantığının karşısında olduğunu farkeder. Jane’in bir zamanlar mükemmelen düzenlenmiş hayatını daha da karmaşıklaştıracak bir adım, kendi kız kardeşi Tess (Malin Akerman) tarafından atılır. Tess, Jane’in patronu olan George’un kalbini anında çalar. Tess, her zaman yardımsever olan ablasına planlanması gereken bir düğün daha çıkartır: Kendisi ve George’un düğünü. Fakat Jane’in George’a karşı olan duyguları onu sarsıcı aydınlanmalara ve belki de yeni bir hayatın başlangıcına sebep olacaktır.

27 DRESSES, Katherine Heigl için önemli bir yılı temsil ediyor. Süperstarlığın zirvelerine doğru emin adımlarla tırmanan Heigl, bu istikrarlı yükselişini Gray’s Anatomy’deki rolü ile aldığı Emmy ödülü ve Knocked Up filmindeki muhteşem prformansı ile pekiştirdi. 27 DRESSES’ın yapımcısı olan Jonathan Glickman, Judd Apatow’un komedisinin erken çekimlerini seyrettiğinde bile Heigl’in enerjik ve olağanüstü bir oyuncu olduğunu farketmiş. Glickman ve diğer yapımcılar olan Spyglass’dan Gary Barber ile Roger Birnbaum, Heigl proje için evet deyince epey bir heyecanlanmışlar.

OYUNCULAR

KATHERINE HEIGL (Jane) en son box office patlaması yapan “Knocked Up” filminde görülmüştü. Film Judd Apatow tarafından yönetilmiş ve Paul Rudd ile Seth Rogen yardımcı oyuncular olmuşlardı. Filmin genel konusu, tek gecelik bir ilişki sonrasında bir kadının hamile kaldığını farketmesi ve gelişen olaylardı.

Heigl, ABC’nin çok sevilen dizilerinden olan “Grey’s Anatomy”’de, her hafta seyredilebilir. Dr. Isobel “Izzie” Stevens adındaki, meslektaşları arasında biraz olsun saygı görebilmek için sürekli mücadele etmek zorunda kalan taşralı bir kızı canlandırmaktadır. Dizi, cerrahi bölümü stajerlerinin profesyonel ve kişisel yaşantılarına odaklanmakta, bu gençlerin bir yandan doktor olmaya çalışırken, bir yandan da insan olarak kalabilme mücadelesini gözlerönüne sermektedir.

Heigl’in önceki filmleri arasında, yine bir komedi olan “The Ringer”, bir korku filmi “Valentine”, Steven Soderbergh’in depresyonist draması “King of The Hill”, Under Siege 2: Dark Territory, Stand-Ins ve That Night var.

JAMES MARSDEN (Kevin) şu anda sinemalarda gösterilmekte olan Enchanted filminde, Susan Sarandon ve Amy Adams ile birlikte oynarken görülebilir. Enchanted, Kevin Lima tarafından yönetilmiş, gerçek aktörler ile bigisayar destekli grafikleri birbiri ile harmanlayan romantik bir masal. Daha önce ise, Adam Shankman’in “Hairspray” filminde, John Travolta, Queen Latifah ve Michell Pfeiffer ile karşılıklı oyunculuk yapmışlardı. Marsden şu anda Richard Kelley’nin bir korku filmi olacak “The Box” isimli yapıtta Cameron Diaz ile çekimlere katılıyor.

MALIN AKERMAN (Tess) Stockholm doğumlu. Kariyerindeki bir yükselme fırsatı, babasını ve dolayısı ile ailesini Kanada’ya göç ettirdiğinde Akerman sadece iki yaşındaymış. Beş yaşından itibaren televizyon ve reklamlarda modellik ve oyunculuk yapmaya başlamış.

Bu sonbaharda Ben Stiller ile birlikte, doğal olarak bir komedi filmi olan ve Farelly kardeşler tarafından yönetilen “The Hearthbreak Kid”’de rol alıyor. Daha önce The Invasion ve The Brothers Solomon filmlerinde önemli roller alan Akerman, ayrıca Harold and Kumar Go to White Castle, The Utopian Society ve The Skulls filmlerinde de rol almıştı.

YAPIMCILAR

ANNE FLETCHER (Director) film endüstrisine koreograf olarak adım atan Fletcher’ın ilk filmi, Channing Tatum ve Jenna Dewan’ın başrolleri paylaştığı 2006 hiti “Step Up”’tır. Koreograf olarak seçkin kariyerinde imza attığı yapıtların başında The Ice Princess, The Pacifier, The 40 Year Old Virgin, Along Came Polly, Scooby-Doo 2, The Longest Yard, Bringing Down The House, Down With Love, Like Mike, Orange County ve Bring It On sayılabilir. Ayrıca Catwoman filmindeki baş kahramanın görsel dizaynını da yapmıştır. Televizyon dünyasındaki yapıtları ise Return to the Batcave, Maybe It’s Me, Six Feet Under, Judgig Amy, Buffy The Vampire Slayer, The MTV Movie Awards’dır.

Detroit’de doğan Fletcher, 12 yaşında dans etmeye, 13 yaşında eğitim vermeye ve 15 yaşında profesyonelliğe adım attı. 18 yaşında Los Angeles’a taşınan Fletcher, liseyi bitirdikten sonra dünyanın neredeyse her yerini dolaşarak dans kariyerini pekiştirdi. Dan Aykroyd ve Tom Hanks ile Dragnet için bir video klip yapan Fletcher, hemen sonrasında The Mask ve The Flintstones filmlerinin yapımında rol alarak, Hollywood’daki varlığını kesinleştirdi.

ALINE BROSH McKENNA (Screenwriter), Writers Guild, USC Senarist ödülleri ve BAFTA ödülüne aday gösterilmiş Şeytan Marka Giyer (Devil Wears Prada) filminin senaristidir. Diğer yazdığı senaryolar ise Laws of Attaction (2003), Three to Tango’dur (1999). Halen yapımda olan senaryoları ise The Undomestic Goddess ve I Don’t Know How She Does It’dir. 

McKenna Fransa’da doğmuş, New Jersey’de büyümüştür. Harvard Üniversitesinde magna cum laude bitirmiş ve New York’a giderek A Coed’s Companion kitabının yardımcı yazarı olmuştur. Ayrıca bir çok tiyotre eserinin ve televizyon dizisinin yardımcı yazarıdır. McKenna şimdiye kadar iki kez nedime olmuştur.
