REAL D, Mars Entertainment Group
ile Türkiye’de!
Sinema, eğlence ve spor alanlarındaki hizmetlerini profesyonel bir yönetimle, alışılmışın dışında özgün projeler ortaya koyan Mars Entertainment Group, Türkiye’de bir ilke daha imza atıyor.

Dünyada Dijital 3 Boyutlu Sinema teknolojisi konusunda devrim yaratan   

REAL D sinema sistemi şimdi Türkiye’de sadece Cinebonus Kanyon Levent ve Cinebonus Nautilus Kadıköy sinemalarında izleyicilerle buluşuyor.
REAL D 3D Sinema teknolojisi sayesinde, vizyona girecek 3 boyutlu Hollywood filmlerinde, filmin tamamını 3 boyutlu izlemek mümkün olacak. Üstelik bu yeni sistem ile baş ağrısı ve gözlerde yorulma gibi yan etkiler de ortadan kalkıyor. High definition (Yüksek Çözünürlük) dijital filmler, 35mm formattaki filmlerden üstün görüntü ve renklere sahip ve filmin vizyona girmesinden itibaren ilerleyen haftalarda dahi film ilk gösterimiyle aynı kalitede izlenebiliyor.
Amerika’nın önde gelen yapım şirketleri 2008 itibariyle yapımına başlayacakları filmleri REAL D 3D formatında üretmek için anlaşma imzaladılar. Türkiye’de REAL D 3D formatında 30 Kasım’da vizyona girecek olan ilk film yapımcılığını Robert Zemeckis’in yaptığı ve başrollerini Ray Winstone, Anthony Hopkins, John Malkovich; Robin Wright Penn ve Angelina Jolie’nin paylaştığı BEOWULF ÖLÜMSÜZ SAVAŞÇI filmidir. 
REAL D 3D TEKNOLOJİSİ HAKKINDA 
REAL D Sinema’nın yarattığı derinlik algısı ile izleyiciler kendilerini aksiyon sahnelerinin içinde buluyorlar. Filmdeki karakterlere ve detaylara gerçeklik hissi ile uzanıp dokunmak istiyorlar. Ayrıca dijital içerik dağıtım ağı içerisinde, dijital filmlerin ve dijital 3 boyutlu filmlerin yanı sıra canlı konserler, ve spor organizasyonlarını da izleyebilmek de mümkün oluyor. Sinema sektörünün ötesinde REAL D bilim adamlarına ve araştırmacılara 3D görüntüleme araçlarını sağlayan dünyanın en önde gelen şirketidir. Fortune 500 şirketlerinden olan BMW, Boeing ve Pfizer’in yanısıra, NASA ve Amerikan ordusu bu alanda işbirliği içinde olduğu firmalardan bazılarıdır. 
REAL D SİNEMA SİSTEMİ

REAL D, alternatif 3D sinema sistemlerinden farklı olarak, en üst kalitede 2D ve 3D içerik gösterebilen sadece bir adet dijital projektör kullanır. Sağ ve sol görüntüler, çok yüksek bir hızda, saniyede 144 kare olarak, sırasıyla perdeye yansıtılır. Her karede sağ ve sol göz için görüntü olarak değişirken, bu iki görüntünün birleşmesi, REAL D Sinema sisteminin ışığın yönünü değiştirerek REAL D Sinema gözlükleriyle buluşturması ile sağlanır.

REAL D GÖZLÜKLERİ
REAL D gözlükleriyle, ekrandaki sağ ve sol görüntülerin beyinde birleşmesi ve derinlik illüzyonunun oluşması gerçekleşir. Tarihi kırmızı-yeşil anaglif gözlüklerin aksine bunlar, güneş gözlüklerini andıran, hafif, rahat, polarize filtreli gözlüklerdir.
DÜNYANIN EN BÜYÜK DİJİTAL 3 BOYUTLU PLATFORMU
23 ülkede 700’ün üzerinde salon sayısı ile REAL D şu anda dünyanın en büyük dijital 3D platformudur. Son on ayda 200 sinema salona sistem kurulumu yapan şirketin hedefi 2007’nin sonunda 1000’in üzerinde salon sayısına ulaşmaktır.
*3D: 3 Boyutlu/ www.reald.com
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