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Yeni yılın iddialı yapımlarından BEYNELMİLEL 29 Aralık 2006’da seyirci karşısına çıkıyor! 
BKM Film yapımı BEYNELMİLEL, farklı hikayesi, dillerden düşmeyecek diyalogları ve müzikleriyle yılın en ilginç yapımlarından biri olmaya aday!

BEYNELMİLEL 1982 yılında Adıyaman’da bir grup yerel müzisyenin başına gelen traji-komik olayları anlatıyor. Filmin başrollerinde Özgü Namal ve Cezmi var. Hikaye, kışla mantığının sosyal yaşama dayatılması nedeniyle ortaya çıkan absürd durumları bir grup yerel müzisyenin etrafında anlatıyor. 

Filmin senaryosu Sırrı Süreyya Önder’e ait. Önder, filmin yönetmenliğini de Muharrem Gülmez ile birlikte üstlendi. Filmin çekimleri ilkbaharda Tarsus, Adana ve Mersin’de gerçekleştirildi. Baskın ve Namal’ın müzisyen bir baba ve kızını canlandırdıkları filmin kadrosunda Umut Kurt, Bahri Beyat, Meral Okay , Nazmi Kırık, Dilber Ay, Oktay Kaynarca, Kahtalı Mıçı ve yerel müzisyenler de yer aldı. Filmin kimi sahnelerinde yöre halkının da katılımıyla 3000 kişiye yakın da figüran görev aldı.
BEYNELMİLEL, 29 Aralık’ta 100 kopya ile sinema salonlarında olacak. 

Dağıtım: Kenda Film
* Gevende
: Adıyaman yöresinde düğünlerde çalgı çalan yerel müzisyenlere verilen ad.
* Beynelmilel
: Uluslar arası,, entarnasyonel
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