İZMİRDE YETİŞEN GENÇ YÖNETMEN MUSTAFA ÖZGÜN İSTANBUL’DA “BİLİNMEYEN YAŞIN YORGUNU” ADLI İKİNCİ UZUN METRAJLI FİLMİNİN ÇEKİMLERİNİ BİTİRDİ

Gangster sinema dalında belkide kült olacak bir film “BİLİNMEYEN YAŞIN YORGUNU” Esenyurt’ta başlayıp Kıyı Köyde biten 99 dakikalık filmin çekimleri tamamlandı. Başrolünü tiyatro ve sinema oyuncusu olan Murat Aydın üstlenirken. Numan Çakır, Osman Genç, Nejmi Aykar, Eda Özdemir, Muhammet Cangören, Şendoğan Öksüz, İrfan Baduralkan, İsmet Uluer gibi önemli tiyatro oyuncuları eşlik etmektedir.
Sert bir üslûp, felsefik bir duruşla birlikte sinematik çizgisi içerisinde geçen filmin senaryo ve yönetmenliğini Mustafa Özgün üstlenmektedir.

Mustafa Özgün, 23 yaşında olmasına rağmen sıfır bütçeyle çektiği filmin afiş tasarımı, görüntü yönetmenliği, kurgu ve montajının yanı sıra senaryo yazarı ve yönetmeni.

Filmin Konusu:

Okulda ve aile içinde çocukluktan itibaren şiddete maruz kalan Rekin (Murat Aydın) yaşadığı sıkıntılı çocukluk sürecine rağmen okulda başarılı ve sabırlı bir öğrencidir. Rekin, Tıp Fakültesi ikinci sınıftayken yaşadığı mahallede Saliha Hanım adında zengin bir kadın yaşamaktadır. Bir gece Saliha Hanımın boğazı kesilerek öldürülüp bütün paraları alınır. Bu cinayet ve hırsızlık Rekin’e kurulan bir tuzakla onun üstüne atılır. Rekin’in üniversite hayatı bitmiş üstüne 10 yıl gibi ağır bir ceza almıştır. Rekin cezaevinde öğrendiği elektronik bilgi sayesinde kendine bir televizyon tamir dükkânı açarak televizyon doktoru olup yaşamını bu şekilde sürdürmeye çalışmaktadır.
Rekin’in yeni yaşantısında da sorular onu hâlâ bırakmamaktadır. Karısı, yan komşusu, eski arkadaşlarının yanı sıra oturduğu ve çalıştığı çevrede onun psikolojisini bozan pek çok insan vardır. Çevresinin hâlâ ona katil doktor gözüyle bakması aslında onu iyice asosyal bir insan haline getirip yalnızlaştırmıştır. Rekin’in tek anlaştığı arkadaşı yanında çıraklık yapan 13 yaşındaki Kadir’dir ve Kadir’in kız arkadaşı Gizem’dir. Rekin, Kadir’de kendi çocukluğunu görmekte ve ona zarar gelmemesi için elinden geleni yapmaktadır.

Düzenli olarak evinden işine giden Rekin bir gün dükkânında yaşanan bir olayla birlikte yıllar önce cinayetin ne şekilde onun üstüne kaldığını öğrenir. Rekin artık seri bir katildir. Ve önüne geleni büyük bir zevkle öldürmeye başlamıştır.
