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 “CONFESSIONS OF A SHOPAHOLIC”

(BİR ALIŞVERİŞKOLİĞİN İTİRAFLARI)
20 Şubat 2009’da Sinemalarda
                                        Bugüne kadar hiçbir indirim etiketine hayır diyememişti

http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 
Rebecca Bloomwood, New York’un göz kamaştırıcı dünyasında yaşayan neşe dolu bir kızdır. Alışveriş konusunda gerçekten iyidir – hatta belki biraz fazla iyidir. Sürekli takip ettiği moda dergisinde çalışmanın hayalini kurar ama derginin kapısından bile adımını atamaz. Ta ki, aynı yayın grubunun çıkarttığı bir finans dergisinde köşe yazarlığını kapıncaya kadar… Sonunda hayalleri gerçek olmuştur ama tam bir alışverişkolik olan geçmişinin, geleceğini mahvetmemesi için olağanüstü çaba harcaması gerekecektir.
Yönetmenliğini “My Best Friend’s Wedding”ten tanıdığımız P.J. Hogan’ın üstlendiği “Confessions of a Shopaholic”in yapımcılığını “Pirates of the Caribbean” üçlemesi ve “National Treasure” serisinin yaratıcısı Jerry Bruckheimer gerçekleştirdi. Senaryosunu, Sophie Kinsella’nın “Confessions of a Shopaholic” ve “Shopaholic Takes Manhattan” adlı kitaplarını temel alarak Tracey Jackson, Tim Firth ve Kayla Alpert yazdı.
Finans dergisinde okurlara hesaplı para harcama(az parayla çok alışveriş) öğütleri veren ama aslında uslanmaz bir alışverişkolik olan Rebecca Bloomwood rolünü “Wedding Crashers” ve “Definitely, Maybe”nin güzel yıldızı Isla Fisher’ın oynadığı filmde finans dergisi editörü Luke Brandon rolünde Hugh Dancy kamera karşısına geçti. Diğer yardımcı rollerde Joan Cusack, John Goodman, John Lithgow, Kristin Scott Thomas, Leslie Bibb, Fred Armisen, Julie Hagerty, Krysten Ritter, Robert Stanton, Christine Ebersole, Clea Lewis ve Wendie Malick yer aldılar.
ÇOK SATAN KİTAP SAYFALARINDAN BEYAZPERDEYE
Sophie Kinsella’nın yazdığı “Confessions of a Shopaholic” ve ardından gelen dört devam kitabı (“Shopaholic Takes Manhattan”, “Shopaholic Ties the Knot”, “Shopaholic and Sister” ve “Shopaholic and Baby”), uluslararası fenomene dönüşürken tutkulu ve sadık bir okur kitlesi kazandı. Bu kitapların her biri, ABD ve İngiltere’de çok satanlar listesine girdi. Ayrıca Kinsella’nın üç kitabı da The Washington Post gazetesinin çok satanlar listesindeki yerini aldı.
Böylesine başarılı bir kitap serisinin ünlü yapımcı Jerry Bruckheimer’ın gözünden kaçması elbette mümkün değildi. “Yapım şirketimizde daima taze ve yeni fikirler ararız. Sophie’nin kitabında getirdiği fikirlerin hepsi yepyeniydi. Ayrıca Kinsella, Rebecca Bloomwood karakterinin beyazperdeye aktarılırken kitaplardaki temaya sadık ve uygun olması için bize her açıdan yardımcı oldu” diyor.
Filmin prodüksiyon amiri Chad Oman ise, kitap hakkındaki düşüncesini, “Romanın ilk 10 – 15 sayfasını okuduğumda yapmak istediğimiz filmin bu olduğunu düşündüm. Son derece zekice, büyüleyici ve coşkulu bir kitap olduğu hissediliyordu” sözleriyle özetliyor.
Filmin diğer prodüksiyon amiri Mike Stenson da, kitapta ele alınan konunun son derece güncel olduğunu şu sözlerle belirtiyor: “Amerika’da ve dünyada şu anda sürmekte olan ekonomik krizi düşünecek olursak, ABD’de her insanın ortalama 27 tane kredi kartı var. Bu nedenle filmi izleyecek herkesin Rebecca Bloomwood karakterini kendisine yakın hissedeceğine eminim.”

Sophie Kinsella’nın okurlarını Rebecca Bloomwood ile ilk tanıştırması bundan sekiz yıl öncesine rastlar. 35 ülkede 15 milyon okura ulaşan kitabın yayınlandığı ülkeler arasında ABD, İngiltere, Batı ve Doğu Avrupa’nın tamamı, İskandinavya, Türkiye, Japonya, Çin, Kore, Endonezya, Tayland ve Vietnam gibi ülkeler vardı. Sevimli, şanssız ve iyimser alışverişkolik Rebecca Bloomwood sevgisi bu ülkelerin hepsinde hızla yeşerdi ve okurların gönlünde taht kurdu.
Jerry Bruckheimer filmin yönetmenliği için Avustralya doğumlu olan ve çalışmalarını ABD’de sürdüren P.J. Hogan’ı seçti. Ünlü yapımcı bu tercihinin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:
“Bu film için istediğimiz yaklaşımın, P.J. Hogan’ın bugüne kadarki çalışmalarında var olduğunu biliyordum. ‘Muriel’s Wedding’ ve ‘My Best Friend’s Wedding’ adlı iki filmi de keyifle izlediğim yapımlardı. Harika bir mizah duygusu ve keyifli romantik yaklaşımları vardı.”
Yönetmen P.J. Hogan’ın Rebecca Bloomwood karakteriyle ilgili yorumu şöyle: “Rebecca Bloomwood hepimizin kolayca tanıyabileceği bir karakterdir. Alışverişkolik dediğimiz insanlar, alışverişin bir tür terapi olduğuna yürekten inanırlar. Kötü mü hissediyorsun? Hemen bir alışveriş merkezine git, hemen neşen yerine gelsin. Bunu herkes anlayabilir. Moralimiz bozuk olduğunda hepimiz alışveriş olgusunu kendimizi daha iyi hissetmenin bir yolu olarak kullanırız. Ancak Becky’nin sorunu, alışverişi abartması ve duramamasıdır. Bugüne kadar hiçbir indirim etiketine hayır dediği görülmemiştir.”
“Confessions of a Shopaholic”in film versiyonunda, aslında İngiliz olan Rebecca karakterinin uyruğu değişkenlik göstererek Amerika’ya göç etti. Kitabın yazarı Sophie Kinsella, film versiyonundaki bu değişiklik için şöyle bir yorum yapıyor:
“Rebecca karakteri benim kafamda ve kitaplarımda daima İngiliz olarak kalacak. Ancak dünyanın her yerinde, her ülkede, her uyrukta Rebecca Bloomwood’lar ile tanıştım. Sonuçta alışveriş tutkusu evrensel bir tutkudur, ülke ve sınır tanımaz. Bu filmde bence önemli olan, Rebecca karakterinin kalbini, eksiklerini ve komedi yeteneğini beyazperdeye yansıtmaktı. Filmde ilk iki ‘Shopaholic’ kitabından bazı unsurları kullandık. Bildiğiniz gibi ikinci kitabın konusu zaten New York’ta geçiyordu. Kitap sayfalarına aktardığım herşeyin filme çekilişini izlemek büyük bir keyif oldu. Becky’nin öyküsünün içinde yaşadığımız dönemlerin parodisi olduğunu düşünüyorum. Harcamalarını kısmaya çalışması, kredi kartlarından kurtulmaya çabalaması ve yaşamını başka bir şekle sokmaya çalışmasıyla o hepimizi yansıtıyor.” 
KUSURSUZ KADRO ARAYIŞI
Alışverişkolik Rebecca Bloomwood rolünde Isla Fisher

“Confessions of a Shopaholic”in baş karakteri olan Rebecca Bloomwood’un portresinin çok özel bir kadın oyuncu tarafından çizilmesi gerektiğini film yapımcıları çok iyi biliyordu. Bu nedenle Rebecca rolü için Isla Fisher’a teklif götürmeye karar verdiler.

Yapımcı Jerry Bruckheimer bu tercihin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Isla Fisher, ‘Wedding Crashers’ ve ‘Definitely, Maybe’deki rolleriyle izleyicinin kalbini kazanmış bir oyuncudur. Aynı başarıyı ‘Confessions of a Shopaholic’te de sergileyerek filmi adeta omuzladı. Filmin hemen her sahnesinde onun zekasını, bilgisini ve komedi zamanlamasını izlemek heyecan verici oldu.”

Yönetmen P.J. Hogan’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Bu rol için Isla’nın mükemmel bir tercih olacağını düşündüm. Bu rolde dramatik açıdan yetenekli ve aynı zamanda sevimli bir kadın oyuncu olması gerekiyordu. Isla herşeyden önce kendisini kanıtlamış yetenekli bir komedyendir. Kamera karşısında kendisini salak gibi göstermekten asla korkmayan çok güzel ve çok akıllı bir kadındır. Kısacası korkusuz bir oyuncudur ki, bu karakterde en çok korkusuz oyuncuya ihtiyacımız vardı.”
Rebecca Bloomwood karakterini oynaması için teklif gelmeden önce de Sophie Kinsella imzalı “Shopaholic” serisinin sıkı hayranı olduğunu söyleyen Isla Fisher, kitap serisi ve oynadığı karakterle ilgili olarak şu değerlendirmeleri yapıyor:
“Londra’da çalışırken tüm “Alışverişkolik” serisi kitaplarını okumuştum. Okurken kesinlikle bana hitap eden çok eğlenceli kitaplar olduğunu hissetmiştim. Bu nedenle Rebecca rolünde oynamak hoşuma gitti. Becky’nin (Rebecca) harika bir karakter olduğunu düşünüyorum. Sevimli, iyimser, mutlu ve iyi yürekli bir kızdır. Özellikle parıltılı objelere ilgi duyan uslanmaz bir alışverişkoliktir. Yeni şeylere karşı çocuksu bir tutku duyar. Sıcaktır, sevimlidir ama bazı kusurları vardır. Kollektif tüketici davranışının tüm özelliklerini taşır.”
Portresini çizdiği karakterin alışveriş tutkusunu çok iyi hissettiğini kabul eden Isla Fisher, “Ben de çanta ve ayakkabılara ilgi duyan birisiyim. Yeni bir ayakkabı gördüm mü satın almadan duramam. O kadar çok ayakkabım var ki, aslında bu ürkütücü bir durum…” diyor.
İşkolik Editör Luke Brandon rolünde Hugh Dancy

“Confessions of a Shopaholic”in ikinci önemli karakteri, Rebecca’nın finansal öğütler veren köşe yazarı olarak iş bulduğu finans dergisinin işkolik editörü Luke Brandon karakteriydi. Film yapımcıları bu rol için İngiliz aktör Hugh Dancy’i tercih ettiler.
Yapımcı Bruckheimer’ın genç aktörle ilgili yorumu şöyle: “Hugh Dancy geçmişte beraber çalıştığım bir oyuncuydu. Yapımcılığını üstlendiğim ‘Black Hawk Down’da tıp öğrencisi Schmid’i; ‘King Arthur’de Galahad karakterini oynamıştı. Olağanüstü yakışıklı, büyüleyici bir genç aktör olduğunu düşünüyorum. Yakın geleceğin büyük film starlarından birisi olacağına kuşkum yok.”
Yönetmen P.J. Hogan ise şöyle bir yorum getiriyor: “Eğer Isla ateş ise, Hugh için buz diyebiliriz. İkisi tam anlamıyla zıt kutuplarda yer aldığı için birbirini tamamladılar ve mükemmel bir uyum ortaya çıktı. Hugh filmde oynarken tam olarak kitaptaki gibi bir karakter çizerek soğukkanlı İngiliz’i oynadı. Hugh’un kitaptaki Luke Brandon gibi ‘köşeli’ bir kişilik yapısı vardı. Bildiğimiz gibi Luke, Becky ile tanışmasından itibaren genç kızın ayaklarının yere basmasını sağlarken Becky de onun hayatına canlılık getirir. O güne kadar kendisini tamamen kariyerine adayan Luke Brandon hayatın yanından akıp gitmesine izin vermiştir. Rebecca’nın canlılığı sayesinde nihayet hayatı bir noktasından yakalamayı başarır.”
Hugh Dancy oynadığı karakterin özelliklerini şu sözlerle tanımlıyor: “Yüzeyden bakınca Luke, Becky’nin sevdiği ve ilgi duyduğu herşeyin tam zıttını temsil eder gibi gözükür. Alışveriş yapmaya ve giysilere kesinlikle ilgi duymaz. Finans dünyasına adeta aşıktır. Becky ise finans konularında bir hayli problemlidir. Ancak zıt kutupların çekimi ilkesinin gereği olarak başlangıçtaki farklılıklar zamanla törpülenir ve iki karakter arasında müthiş bir çekim gücü oluşur.”
Isla Fisher’ın bu konudaki kısa yorumu ise şöyle: “Hugh ile oynamaktan büyük keyif aldım. Son derece gerçekçi bir oyuncuydu. Tipik İngiliz duyarlılığına uygun olarak çok zeki bir oyuncu olduğundan sahip olduğu kişisel özelliklerini Luke karakterine getirdi. Böylece Luke ve Becky arasındaki tatlı ilişkinin net olarak ortaya çıkmasını sağladı.”
Becky’nin eksantrik anne-babası rollerinde Joan Cusack ve John Goodman
Becky’nin anne-babası olan Jane ve Graham Bloomwood çiftinin oldukça eksantrik bir hayat anlayışı vardır. İkisi de kızlarına hiç benzemez. Tutumlu insanlardır ve bundan gurur duyarlar. Bu rollerde Amerika’nın öndegelen iki aktörü Joan Cusack ile John Goodman kamera karşısına geçti. 
Becky’nin annesi Jane’i oynayan Joan Cusack’ın yorumu şöyle: “Alışveriş, giysiler ve ticari hayatın eğlenceli tarafları elbette vardır ama Becky örneğinde olduğu gibi bunların kontrolü altına girerseniz işte o zaman alışveriş tutkusu istenmeyen farklı boyutlar kazanır.”
Suze Cleath-Stuart rolünde Krysten Ritter
Becky’nin pahalı ürünlere meraklı oda arkadaşı Suze Cleath-Stuart rolünde kamera karşısına geçen Krysten Ritter, portresini çizdiği karakterin konumunu şu sözlerle açıklıyor:
“Filme temel alınan iki ‘Alışverişkolik-Shopaholic’ kitabından ilkini okumuş ve çok beğenmiştim. O kadar akıcı bir kitaptı ki, sayfaları çevirirken nasıl bittiğini bile anlamadım. Sophie Kinsella’nın yarattığı karaktere aşığım diyebilirim. Portresini çizdiğim Suze karakteri, bir insanın isteyebileceği en iyi arkadaştır. İkisi kabuklu bir bezelyenin iki tanesi gibidir. Aynı zamanda suç ortağı gibidirler. Güzel giyinmeyi ve alışveriş yapmayı çok severler ama Suze zengin bir aileden geldiği için başlangıçta Becky’nin maddi problemlerini anlamakta güçlük çeker. Neden sıkıntılı olduğunu bir türlü anlayamaz.”
Filmin Diğer Karakterleri

Dergi Patronu Edgar West rolünde kamera karşısına geçen John Lithgow, filmdeki aşk hikayesini cazip bulduğunu belirterek şöyle konuşuyor: “Isla ile Hugh için bir zamanların ünlü ikilisi Irene Dunne – Cary Grant çiftinin genç versiyonu diyebilirim. Görkemli bir arkaplan önünde harika karakterleri oynayarak sinemanın altın çağını geri getirdiler. Becky karakterinin, finansın gri dünyasına hayat, espri ve ruh getirmesini çok sevdim. Ayrıca oynadığım karakterin de bu kadının gerçek ruhunu zaman içerisinde keşfetmesi hoşuma gitti.”
Fransız moda dergisi editörü Alette Naylor’un portresini İngiltere doğumlu Kristin Scott Thomas çizdi. Bu rolü oynarken Fransa’da yıllarca yaşamış olmanın avantajından yararlandığını belirten oyuncu, “Bugüne kadar Fransa’da birçok film yaptığım için Fransızca da biliyorum. Bu nedenle Fransız aksanıyla konuşmak benim için hiç zor olmadı. Böylece her konuya moda süzgecinden geçirerek bakan ve gerçek dünyayı tam olarak algılayamayan Alette karakterini kolayca oynadım.”
Moda dergisinin komplocu ruhlu yöneticisi Alicia Billington rolünde kamera karşısına geçen Leslie Bibb ise, oynadığı karakteri şu sözlerle tanımlıyor: “Kötü ruhlu karakterleri oynamak hoşuma gider. Becky ile Alicia arasındaki ilişki bana kızkardeşler arasındaki rekabeti çağrıştırdı. Bu etkileşimi derinden hissettiğim için Alicia rolü zor gelmedi. Ayrıca filmin büyüleyici oyuncu kadrosu, Jerry Bruckhemir’ın yapımcı olması, yönetmen kolduğunda P.J. Hogan’ın bulunması da hoşuma gitti. Bunların yanısıra giysilerimiz de Patricia Field tarafından hazırlandı ki, bunun çok seksi bir fikir olduğunu düşünüyorum.”
“Confessions of a Shopaholic”in bir başka önemli karakteri olan borç tahsildarı Derek Smeath rolünde Robert Stanton oynadı. Bu rolün kendisine uygun olduğunu ifade eden Robert Stanton, portresini çizdiği karakter için şöyle konuşuyor:

“Bugüne kadar oyunculuğun dışında yaptığım tek iş, öğrencilere kredi veren bir kuruluş adına çalışmak olmuştu. Orada iz sürücü olarak çalıştım. İz sürücünün görevi, borcunu ödemeyen öğrencileri bulup telefonla aramak ve bezdirmektir. Aslına bakarsanız o işi çok da iyi yapamamıştım. Çünkü karşımdaki öğrenciyi bezdirmeye çalışırken gülmeye başlıyordum. O zamanlar altından kalkamadığım işi layıkıyla yapma fırsatını bu filmde buldum.”
EN UYGUN MEKAN: NEW YORK
Filmin öyküsünün geçtiği mekanların Birleşik Amerika’ya kaydırılması kararı verildiği anda Rebecca Bloomwood’un aşırı alışveriş yaptığı mağaza çekimleri için tek bir kent vardı. O da New York’tan başkası değildi. Yapımcı Bruckheimer, bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“New York kenti başlıbaşına bir karakter gibidir. Alışveriş tutkusu ve moda gibi kavramları işleyen böyle bir film için modanın başkenti kabul edilen New York’tan başkası düşünülemezdi. Bu nedenle konunun geçtiği mekanları Londra’dan New York’a taşımak bizim için fazla bir zorluk oluşturmadı. Çünkü her iki kentte de aynı tarz tasarım anlayışı vardı. Her ikisinde de karmaşa ve kalabalıkların eşlik ettiği gösterişli ortamlar sözkonusuydu.”
Yönetmen P.J. Hogan şunları ekliyor: “Asıl heyecan mağazalardadır. Kitap serisinin ikincisinde Becky Bloomwood karakteri Manhattan’ın yolunu tutar ve kendisini tam anlamıyla bir alışveriş cennetinde bulur. Alışverişkolik bir kızı bir alışveriş cennetine salıvermekten daha iyi ne olabilir?”

Filmin New York’taki çekimlerinde pek çok zorluk yaşandı. -25 dereceyi bulan soğuklarda başlayan çekimler tamamlandığında mevsim değişmiş, hava sıcaklığı 32 dereceyi bulmuştu. Ancak en büyük zorluk, dünyanın en kaotik ve en hareketli sokakları ile mağazalarında film çekmekti.
Hugh Dancy bu konuda yaşadığı zorlukları şu sözlerle anımsıyor: “New York sokaklarında film çekmek, insanın akıl hastanesine kapatılmayı gönüllü olarak kabul etmesi gibidir. Her saat çok meşgul olan bir kentin tam göbeğinde çalıştık. Sürekli koşturan bir kalabalık ve aşırı telaşlı bir ortam vardı. Ancak öyle olması da gerekiyordu. Çünkü filmde kalabalık ortamlardaki alışveriş tutkusu anlatılıyordu. New York sahnelerinin oyunculuk açısından çok önemli olması nedeniyle filmin karakter boyutuna katkı yaptığını düşünüyorum.”
Filmin prodüksiyon tasarımlarını Kristi Zea hayata geçirdi. Bruckheimer bu tercihin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Kristi, ağırlıklı olarak New York’ta çalışan bir prodüksiyon tasarımcısıdır. Kenti çok iyi anlar. New York’un çeşitli kültürleri aynı potada eriten bir kent olduğunun farkındadır. Dolayısıyla tasarımlarını bu anlayış doğrultusunda düzenlemesini bildi. “Successful Saving” ve “Alette” dergileriyle ilgili setlerin yanısıra bazı ünlü mağazaların ve vitrinlerinin yeniden tasarlanması da dahil olmak üzere birbirinden harika setler yarattı.”
Prodüksiyon tasarımcısı Kristi Zea, filmde uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle özetliyor: “Bu filmin önemli miktarda görsel potansiyel taşıyacağını hemen fark ettim. Hollywood’a kostüm altyapısından girdiğim için moda ve trendler gibi olaylarla yeniden meşgul olmak keyifliydi. Kendimi sonuna kadar serbest bırakabileceğim ve aynı zamanda trend belirleyebileceğim bir çalışma beni bekliyordu. Bu film, ekonomik görünümler açısından spektrumun bir ucundan diğer ucuna kadar uzanan geniş bir alana yayılır. Bir yanda Madison Avenue, Fifth Avenue, Meatpacking District, Tribeca, SoHo ve Lower East Side gibi modaya damgasını vuran mekanlar vardır. Diğer yanda ise Becky’nin anne-babasının yaşadığı tutumlu, orta sınıf insanların dünyası yer alır. New York’un ikon haline gelmiş unsurlarını keşfetmek hoşuma gitti. Ayrıca New York’u göstermenin yepyeni yollarını da bulmak büyük keyif oldu.”
Filmin çekimleri New York’un yanısıra Miami ve Connecticut’ta da gerçekleştirildi. Aslında “Alışverişkolik-Shopaholic” macerasının ilk hafta çekimleri Connecticut’ta başladı. Kristi Zea ve ekibi bu eyalette birbirinden ilginç çeşitli mekanlar yaratarak çalışma yaptılar.
Becky ve oda arkadaşı Suze’in yaşadığı eğlenceli ve rengarenk görünümlü apartman dairesinin Aşağı Manhattan kesiminde hızla gelişen NoLita bölgesinde olduğu varsayılıyordu. Bu apartman dairesiyle ilgili çekimlerin Norwalk’taki bir stüdyo ortamında gerçekleştirilmesine karar verildi.

Prodüksiyon tasarımcısı Kristi Zea, bu konuda yaptığı çalışmayı şu sözlerle aktarıyor: “Apartman dairesinin iç görünümün mümkün olduğu kadar küçük olması gerekiyordu. Ayrıca Manhattan’daki Mott Street’te bulduğumuz ve dış mekan çekimi yaptığımız 100 yıllık binayla da uyumlu olmalıydı. Suze karakteri bu evin yatak odasında, Rebecca ise oturma odasında yaşar. Aynı evde oturdukları halde iki kızın çok farklı yaşam stili vardır. Bizim öncelikli amacımız, iki karakter arasındaki farklılıkları ortaya çıkartmak oldu. Bunu da renkler, kumaş dokuları, banyo küvetindeki mozaik aynalar, çok renkli cam şişeler aracılığıyla yaparak son derece eğlenceli bir atmosfere ulaştık.”
Dünyanın en çok film çekilen kenti olarak tanınan New York’a farklı ve yeni gözle bakma görevini görüntü yönetmeni Jo Willems üstlendi. Yaptığı çalışmadaki felsefesini şu sözlerle açıklıyor:
“Hedefimiz kadınları, giysileri ve kenti olabildiğince göz kamaştırıcı yapmaktı. Sonuçta bu film kasvetli ve soğuk görünümlü bir film değildir. Tam tersine eğlenceli, görkemli ve moral vericidir. Filmin stilinin öykü ve ana karakter tarafından dikte edilmiş olması nedeniyle öncelikle bu unsurları yüceltmeyi hedefledim. Günümüzde artık birçok film solgun renklerle çekilirken tam tersine hareket ettim. Filmin her karesini mümkün olduğu kadar canlı ve parlak renklerle donattım.”
ALIŞVERİŞKOLİĞİ GİYDİRMEK
Film yapımcıları böyle bir filmin son derece seçkin kostümler gerektireceğinin bilincindeydi. Bu noktada devreye “Şeytan Prada Giyer” ve “Sex and the City”de de çalışmış olan kostüm tasarımcısı Patricia Field girdi.

“Patricia Field günümüzün en önemli ve en değerli kostüm tasarımcılarından birisidir. O daima genel eğilimin önünde giderek tasarım alanında çığır açtı. Bizim filmimizde de karakterlerimizi özgün, ilginç, rengarenk ve stilize şekilde giydirerek öncü olduğunu bir kere daha gösterdi” diyor Bruckheimer…
1966 yılında ilk butiğini açtığı günden beri moda endüstrisinin içinde olan Patricia Field, son dönemde HBO kanalının “Sex and the City” dizisi ile bu diziden yola çıkılarak yapılan aynı adlı sinema filminin tasarımlarını hazırlamıştı. Ayrıca “The Devil Wears Prada” adlı filmde de onun imzası vardı.
Ünlü tasarımcının “Alışverişkolik-Shopaholic” projesiyle ilgili yorumu şöyle: “Filmin öyküsü bana gerçek anlamda cazip geldi. Neşeli, pozitif ve eğlendirici bir proje olduğunu gördüm ki, bu tam da benim tarzımdır. Eğlenmeyi ve eğlendirmeyi severim. Film endüstrisindeki yaklaşımım da eğlendirmeye uygundur. Daha önce Jerry Bruckheimer ile hiç çalışmamıştım. Bu yüzden büyük bir sınav gibi oldu. Jerry ve P.J. Hogan’ın her ikisi de bende pozitif izlenimler bıraktılar ki, bu çok önemliydi.”
Patricia Field sözlerine şöyle devam ediyor: “Kostüm tasarımı dünyasında çalışıyor olsam da ben bir stilistim. Modayı bir sanat olarak yaratırım. Bunu da kolaj tekniğiyle gerçekleştiririm. Eski parçaları yenileriyle, şık ve zarif parçaları jean’lerle, her türlü kumaşla mikslerim. Kostüm tasarımı dünyası en genel anlamıyla bir giysiyi sıfırdan yaratmayı temel alır. Bu filmde günün her dakikası sürekli alışveriş yapan bir alışverişkoliğin öyküsü olduğu için buna uygun yaklaşım sergiledim.”
Tasarımlarını hazırlarken filmin rengarenk kadrosundan da esinlendiğini kaydeden Patricia Field, bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle özetliyor:

“Ana esin kaynağımı daima aktörlerden ve portresini çizdiği karakterlerden alırım. Oynadığı karakterin nasıl olmasını istediğini öğrenmek için o aktörle birlikte çalışırım. Tabii ki kendime özgü fikirlerim de vardır ve bunları paylaşırım ama son noktada kamera önüne geçen kişi aktörün kendisidir. Isla Fisher’ı gözlerindeki sürekli pırıltıyla son derece cilveli ve alımlı buldum. Ufak tefek ve şirin bir kız gibiydi ama aynı zamanda seksi kedi havasını da taşıyordu. Onu giydirirken bende uyandırdığı izlenimleri her aşamada göz önünde tuttum.”
Patricia Field’ın uyguladığı kostüm sürecinin hoşuna gittiğini ifade eden Isla Fisher ise şu yorumu yapıyor: “Patricia ile birlikte Rebecca Bloomwood karakterini yaratmak çok zevkliydi. Kendisine özgü bir vizyonu olan büyüleyici bir stilist olduğunu düşünüyorum. Becky karakterinin maceracı ruhlu olmasını istedim. Stil olarak da çeşitli stillerin karışımı olmalıydı. Aynı zamanda hepimizin kolayca bağlantı kurabileceği ‘herhangi bir kadın’ havası da olsun istiyordum. Bir yandan gençliği, ışıltıyı ve rengarenkliği korurken bir yandan da modaya uymak gerçekten keyifli bir denge oldu.”
Patricia Field’ın Becky karakteriyle ilgili yorumu şöyle: “Becky maceraperest ruhlu ve imaj bilinci olan birisidir. Mutlu bir kız olduğunu söyleyebilirim. Kredi kartı borçlarıyla boğuştuğu, çelişkiler yaşadığı halde mutludur ve temelde pozitif bir insandır. Bu rolde oynayan Isla Fisher’ın capcanlı, neşeli, seksi, güzel ve genç bir görünümü vardı. Her açıdan ideal bir oyuncuydu. Ayrıca Jerry Bruckheimer’ın da bu filmde bol miktarda renk kullanmamı istediğini biliyordum. Renkleri sevdiğim için bu da çok heyecan vericiydi. Sonuçta Isla’ya Becky karakteri için hazırladığım giysiler, onun bu özelliklerini yansıttı.”
Filmin tasarımlarında “kolaj” tekniğini uygulayan Patricia Field, Becky rolündeki Isla Fisher’a dünyanın en ünlü tasarımcılarından bazılarının giysi ve aksesuarlarının çarpıcı kombinasyonlarını giydirdi. Bu tasarımcılar arasında Balenciaga, Marc Jacobs, Christian Louboutin, Zac Posen, Miu Miu, Salvatore Ferragamo, Prada, Todd Oldham, Gucci, Christian Dior, Alexander McQueen gibi isimler vardı.
Filmdeki diğer karakterler de Patricia Field yaklaşımının etkisi altında kaldılar. Bunlar arasında Rebecca’nın oda arkadaşı Suze karakteri (Krysten Ritter) başı çekiyordu. Ünlü tasarımcı bu karakterle ilgili yaklaşımı konusunda şu bilgileri veriyor:
“Filmin öyküsünde Suze’nin Becky’deki alışverişkolik eğilimleri dizginlemeye çalıştığını görürüz. Bu nedenle Suze karakterini giydirmek daha kolay olacaktı. Suze’nin giysilerini tasarlarken Williamsburg Kızı olarak tabir ettiğimiz şekilde giydirdim. Burası, Brooklyn’de ırmağın öbür tarafında genellikle genç insanların adeta koloni olarak tercih ettiği bir yerleşim alanıdır. Sanatçı ruhlu genç insanlar orada yaşarlar. Biraz bohem, biraz rock giyim stilleri vardır. Bu rolde oynayan Krysten’i renk ve nötralin karışımı şeklinde giydirdim. Buna karşılık Becky’i tanımlayan üç sözcük renk, renk ve renk oldu.”
“The Devil Wears Prada” ve “Sex and the City”de moda editörünü oynayan oyuncuları giydiren Patricia Field, bu filmde Kristin Scott Thomas’ın canlandırdığı Alette Naylor karakterine kendi kişisel moda damgasını vurmaya kararlıydı. Bu karakterle ilgili yaklaşımını şu sözlerle özetliyor:
“Alette gibi bir kadın daima bir numaradır. Yıllarca uğraştıktan sonra belli bir pozisyona ulaşmış ve kendine özgü kişisel stilini geliştirmiştir. Kristin’in giyim tarzı tamamen son modaya uygun giysilerden oluşur. Bir sahnede seçkin görünümlü nötral bir elbise giyer. Bunu el yapımı ağaç boncuklardan gösterişli bir gerdanlık ile tamamlar. Alette karakterini giydirirken ne giyeceği konusunda geniş kapsamlı tercihleri olan bir kadını göstermeye çalıştık.”

Fiziksel açıdan Isla Fisher’ın oynadığı Rebecca’nın tam tersi görüntüsü olan Alicia Billington karakterine gelince… Leslie Bibb’in oynadığı bu karakter için siyah ve nötr renklerden oluşan bir giysi tasarımı uyguladığını belirten Patricia Field, “Bu karakterin giysilerinde Cruella DeVille esintisi olsun istedim. Alicia karakteri, hiçbir şeyi şansa bırakmayan son derece kontrollü bir kişidir. Çalıştığı işinde de, seçtiği kıyafetlerde de herşey hesaplıdır. Hatta yüksek topuklu ayakkabı giymesinin dahi belli bir sebebi vardır. Alicia Billington karakterini giydirirken bunların hepsini hesaba kattım.”
MIAMI: SICAK BÖLGE
New York ve Connecticut’taki yoğun çalışmayı tamamlayan film ekipleri, çekim takviminin son iki haftasını hayata geçirmek üzere güneye uçtular. Isla Fisher, Hugh Dancy ve Leslie Bibb’in de oyuncu olarak yer aldığı ekibin hedefinde Florida eyaletinin tropik kenti Miami vardı.

Yönetmen P.J. Hogan, “Neden Miami?” sorusuna şu yanıtı veriyor: “Bu aslında Jerry Bruckheimer’ın fikriydi. New York’ta sürekli takım elbiseli ve kravatlı gezen Luke karakterinin tropik bir ortamda hayatın tadını çıkartmasını, rutin alışkanlıklarından sıyrılmasını istiyordu. En uygun ortam ise, herkesin kravatlarını gevşetip rahatına baktığı,sürekli yazın tadını çıkardığı Miami olabilirdi. Miami’de bir özgürlük duygusu vardır. Bu kentin sadece ismini hatırladığınız zaman bile özgürlük duygusunu hissedersiniz.”
Miami’de yapılan çekimler sırasında dünyanın en ünlü mağaza zincirleri, tüm kapılarını “Alışverişkolik-Shopaholic” ekibine sonuna kadar açtılar. Çekim yapılmasını kabul eden mağaza zincirleri arasında Prada mağazası da vardı. Miami’nin Bal Harbour Alışveriş Merkezinde bulunan Prada mağazasında Becky’nin Luke’a modanın ince noktalarını öğretmeye çalıştığı sahnenin çekimi yapıldı.
Yönetmen Hogan’ın bu konudaki izlenimleri şöyle: “Aslında Prada gibi dev bir şirketin mağaza içinde çekim izni vermesi çok zordur. İmajlarına çok fazla önem verdikleri için çekim yapılması fikrine pek sıcak bakmazlar. Ancak sanırım Jerry Bruckheimer, Patricia Field gibi isimlerin varlığı sayesinde kapılarını bize açtılar. Bal Harbour’daki Prada mağazası son derece güzel ve çarpıcı bir yerdi. Orada çekim yapmak başlıbaşına bir keyif oldu.”
*  *  *
Filmin çekimleri yapılırken setteki herkes harika zaman geçirdi. Starlar ve film yapımcıları özellikle kitabın yazarı Sophie Kinsella’nın setteki varlığını takdirle karşıladılar. Yazdığı karakterin hayata geçmesi için danışmanlık yapan bir yapım yardımcısı gibi hizmet veren Sophie Kinsella, ayrıca Rebecca Bloomwood karakterinin ekrandaki görünümünün milyonlarca hayranını mutlu etmesi için elinden geleni yaptı. Sophie Kinsella’nın sette olduğunun öğrenilmesiyle birlikte Rebecca Bloomwood fanları her gün sete akın ederek “Alışverişkolik-Shopaholic”in yaratıcısına kitap imzalatmaya çalıştılar.
Filmin prodüksiyon amirlerinden Mike Stenson, “Kitabının yazarının bizzat sette bulunarak yönetmene ve diğer oyunculara yardım etmesi, karakterlerin özünü açıklaması harika bir yaklaşım oldu. O karakterleri yaratmış olan insanın birinci elden bilgi vermesinin büyük yardımını gördük” diyor.
“Confessions of a Shopaholic”in yapımcısı Jerry Bruckheimer’ın bugüne kadarki kariyeri daima kalıpları yıkmak ve bazı film tarzlarını yeniden keşfetmekle geçti. Ünlü yapımcının imzasını attığı 35 uzun metrajlı filmde zaman zaman romantizm ve komedi boyutları da vardı. “Confessions of a Shopaholic”in özelliği ise, ünlü yapımcının bir sinema formatı olarak romantik komedi alanına ilk girişini temsil etmesi oldu.
İzleyiciye bu alanda da her zamanki gibi yeni ve farklı birşeyler vermeyi hedeflediğini belirten Jerry Bruckheimer’ın, “Confessions of a Shopaholic” projesiyle ilgili son sözleri şöyle:
“Sanırım, hepimiz yaşamımızda mizah ve romantizm arıyoruz. ‘Alışverişkolik-Shopaholic’in vermek istediği tam olarak budur. Zeka ürünü ve eğlenceli bir yapımdır. Sinema salonundan çıktıktan sonra izleyiciye şöyle bir dokunsun, mutlu etsin istedim. İnsanları eğlendirmeyi severim. Eğer onları biraz olsun güldürebiliyorsak, bir film yapımcısının alacağı en büyük armağan bu olacaktır.”
WALT DISNEY FİLMCİLİK  SUNAR








Yönetmen: P.J. Hogan


Oyuncular: Isla Fisher, Hugh Dancy, Krysten Ritter, Joan Cusack, John Goodman,


Leslie Bibb, Kristin Scott Thomas, John Lithgow, Julie Hagerty


Senaryo: Tracey Jackson, Tim Firth, Kayla Alpert (Sophie Kinsella’nın kitabından)


Yapımcı: Jerry Bruckheimer


Görüntü Yönetmeni: Jo Willems, Prodüksiyon Tasarımı: Kristi Zea


Kostüm Tasarımı: Patricia Field, Kurgu: William Goldenberg


Set Dekorasyonu: Alyssa Winter, Özgün Müzik: James Newton Howard


Touchstone Pictures 





























PAGE  
8

