Bursa Kent Meydanı AVM Bizans Oyunları'na Ev Sahipliği Yapıyor

Kent Meydanı AVM 16 Ocak Cumartesi akşamı Avşar Sinemaları'nda merakla beklenen film "Bizans Oyunları"na ev sahipliği yapacak. 

Yönetmen Gani Müjde ve oyuncular Tuvana Türkay, Gürkan Uygun, Oğuzhan Uğur 'un katılacağı özel gösterimde ikili Bursalılarla bir araya gelecek. İlki 2000 yılında vizyona giren ve izlenme rekorları kıran Kahpe Bizans filminin 15 yıl aradan sonra gelen ikinci filmi olan Bizans Oyunları gösterimi öncesi Müjde ve Türkay seyircilerle kısa bir sohbet gerçekleştirecek. Tüm Bursalı sinemaseverlerin davetli olduğu film saat 19.30'da başlayacak.

Bizans Oyunları filminin başrollerinde Gürkan Uygun, Tolgahan Sayışman, Gonca Vuslateri, Ünal Yeter, Murat Dalkılıç ve Tuvana Türkay yer alırken, kadroda kendilerine Nazmi Kırık, Altuğ Yücel, Ebru Aykaç, Hazal Şenel, Özge İnce, Ömür Özdemir, Anıl Altınöz, Oğuzhan Uğur, Caner Erdem, Tahsin Hasoğlu isimleri eşlik ediyor. 

Filmin konusu ise şöyle:

Güney Amerika’nın sıcağı Mayalar'ın canına tak ettirir ve taşının toprağının altın olduğunu duydukları Anadolu’ya göç etmeye karar verirler. Bağcılar civarına yerleşen Mayalar, Türk boyları ile kaynaşır ve Güney Amerika’nın tekniğini Anadolu’nun kültürüyle birleştirirler. Ama kısa zamandaki bu yükselişleri komşuları olan Bizans’ın dikkatini çeker. Barışsever Bizans Kralı 3. Klitor gerçek bir Maya hayranıdır ama imparatorluk içerisinde karısı 5. Klitorya ve kardeşi Muhteris'in entrikalarına engel olamaz. Plana göre Klitorya ve kayınçosu Muhteris, önce Klitor’u ortadan kaldıracak, ardından da Mayaların bütün kadınlarını kaçırıp Bizans zindanlarına atacaktır. Bu şekilde Bizanslılar Maya kadınlarıyla soylarını ıslah ederken Bizans erkekleri de “yalnızlık Allah’a mahsus” deyip çevre kabilelerin düşük profilli kadınlarıyla birleşecek ve Mayalar’ın kusursuz genleri zamanla sıradan DNA’lara dönüşecektir.
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