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 “BİZİM BÜYÜK ÇARESİZLİĞİMİZ” FİLMİNDEN “HAMUR İŞLERİ” VİDEO KLİBİ 
Seyfi Teoman’ın 15 Nisan’da vizyona giren, ikinci uzun metrajlı filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz’in ilk video klibi Hamur İşleri parçasına hazırlandı. Son dönemin ilgi çeken gruplarından Sakin’in müziklerini yaptığı filmin jenerik parçası olan Hamur İşleri’nin sözleri yazar Barış Bıçakçı’ya, müziği Sakin grubuna ait. Sakin grubundan Onur Özdemir’in seslendirdiği parçanın video klibi, filmin dikkat çekici sahnelerinden oluşuyor.  

Hamur İşleri parçasının video klibini izlemek ve indirmek için:
www.vimeo.com/23305284
www.facebook.com/video/video.php?v=10150177068712075
Derin bir dostluğun ve aşkın sınırlarını zorlayan sevginin hikâyesini konu alan Bizim Büyük Çaresizliğimiz’in başrollerinde İlker Aksum, Güneş Sayın ve Fatih Al yer alıyor. Barış Bıçakçı’nın aynı adlı romanından senaryosunu Seyfi Teoman ve Barış Bıçakçı’nın birlikte yazdığı filmde ayrıca Taner Birsel, Baki Davrak ve Mehmet Ali Nuroğlu da rol alıyor. 
Dünya galasını geçtiğimiz Şubat ayında 61. Berlin Film Festivali’nin ‘Yarışma’ bölümünde yapan film, son olarak 30. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Uluslararası Yarışma’da Jüri Özel Ödülü, Ulusal Yarışma’da En İyi Görüntü Yönetmeni ve Radikal Halk Jürisi ödüllerini kazanmıştı. 
Hamur İşleri
Söz: Barış Bıçakçı

Beste-İcra: Sakin

Vokal: Onur Özdemir
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Bizim Büyük Çaresizliğimiz Resmi İnternet Sitesi: 

www.bizimbuyukcaresizligimizfilmi.com 

Bizim Büyük Çaresizliğimiz Resmi Facebook Sayfası:

www.facebook.com/BizimBuyukCaresizligimiz
Bulut Film Vimeo Kanalı:

www.vimeo.com/bulutfilm
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