Sülale Galası

Akrabaları toplanıp Karadenizli oyuncuya ‘sülale galası’ yaptı.

Bizum Hoca filminin oyuncusu Seymen Aydın’a akrabalarından duygulandıran sürpriz.

Karadenizlerin sahiplendiği Bizum Hoca filmine bu kez de Karadenizli oyuncu Seymen Aydın’ın akrabalarından destek geldi. Önceki akşam Trabzon Varlıbaş AVM'de Aydın’ın akrabalarının organize ettiği bir özel gösterim yapıldı. Toplam 130 kişilik salonu kapatan akrabalar Seymen Aydın ile birlikte filmi izledi. 70 yaşın üstünde bastonuyla galen akrabalarını gören Aydın sülale galasında oldukça duygusal anlar yaşadı.

Fotoğraflarını ve düşüncelerini facebook’ta paylaşan Aydın şunları yazdı. “Trabzon'umdaydım bu akşam... Yine beni var eden, her zaman gurur duyduğum ata toprağım, baba toprağım Trabzon'umdaydım bu akşam... Mutlu, gururlu ama bir o kadar da buruk... Güzel insanlar, canlarım akrabalarımın rol aldığım ‘Bizum Hoca’ filmine destek olmak için salon kapattığı yerde… 70 yaşının üstünde bastonuyla sinemaya gelen Emine yengem için... Duyma ve konuşma engelli kuzenim Hülya ablam için… Tüm canlar için Trabzon'umdaydım bu akşam... Dedim ya mutluyum, gururluyum ama bir o kadar da buruğum bu akşam! Bu işi yapabilmemde en büyük desteğim olan canım babam sende bizim aramızdaydın biliyorum. Senin oğlun olduğum için her zaman gurur duyacağım... Teşekkürler canlar... Hepinizi çok seviyorum... Teşekkürler Ziganoy...”

Cezmi Baskın ve Levent Ülgen’in başrollerinde yer aldığı Bizum Hoca Türkiye'nin yanı sıra KKTC, Almanya, Hollanda, Avusturya, İsviçre, Belçika, Fransa ve İngiltere’de vizyonda. 

Filmde Baskın ve Ülgen’e Serhat Özcan, Sabriye Kara, Erdem Baş, Seymen Aydın, Mehmet Usta, Şamil Kafkas, Adem Yılmaz, Özge Gürel, Semih Habiboğulları, Volkan Girgin, İsrafil Köse, Tahsin Taşkın, Alay Cihan, Pınar Şenol ve misafir oyuncu olarak da Karadeniz’in sevilen sesi Hülya Polat eşlik ediyor.
Yapımcılığını Zenos Film’in yaptığı Bizum Hoca’da ayrıca Trabzonspor’un dünyaca ünlü yıldızları Flourent Malouda ve Jose Bosingwa’nın yanı sıra sempatik futbolcu İbrahim Yattara yer alıyor.

