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Yönetmen


: Chris Williams

Seslendirme Kadrosu
: John Travolta, Thomas Haden Church, Woody Harrelson, Bernie Mac, Mario Cantone, Bruce Greenwood, Jennessa Rose, Liv Hutchings, Hugh Grant

Senaryo


: Chris Sanders (Öykü)

Gösterim Tarihi

: 26 Aralık 2008
Dağıtım


: Buena Vista Pictures

Walt Disney Stüdyoları tarafından üretilen bilgisayar animasyon filmi… Başlangıçta senaryosunu ve yönetmenliğini “Lilo & Stitch”ten tanıdığımız Chris Sanders’in üstlendiği filmde, Sanders’in projeden çekilmesi üzerine yönetmenliğe Chris Williams getirildi. 26 Ekim 2008 tarihinde Walt Disney Pictures tarafından gösterime sokulacak olan filmin filmin seslendirme kadrosunda John Travolta, Thomas Haden Church, Woody Harrelson, Bernie Mac, Mario Cantone ve Bruce Greenwood görev yapacak.

Filmin ilk ismi “American Dog”du, ancak sonradan “Bolt” olarak değiştirildi.
Filmin orijinal grafik stilinin büyük kısmında, tıpkı “Rapunzel”de olduğu gibi Edward Hopper’ın kısaca NPR olarak bilinen “fotoğraf gerçekçiliğinde olmayan görüntülere” dayalı tekniklerden oluşan çalışmalarından esinlenildi. Böylelikle filme çok özel bir görsellik kazandırılması hedeflendi.

“Bolt” için hazırlanan ilk öyküde, ünlü bir TV yıldızı olan Henry adlı bir köpeğin öyküsü anlatılıyordu. Hiç beklemediği bir anda kendisini Nevada çöllerinde bulan Henry adlı köpek, orada karşılaştığı tek gözlü bir kedi ve radyoaktive yüzünden aşırı gelişmiş bir tavşanla tanışıyor, hepsi birlikte kendilerine yeni bir ev bulmaya çalışıyorlardı.
2006 yılında Disney’in Kreatif Bölümü Başkanlığına getirilen John Lasseter, Pixar ve Disney’deki diğer yönetmenlerle birlikte “American Dog”un ilk taslak çalışmalarını gözden geçirdi ve bazı değişiklikler yapılmasını önerdi. Ancak Lasseter ve diğer yönetmenlerin değişiklik önerilerine Chris Sanders şiddetle direniyordu. Bunun üzerine görevden alınarak yerine Chris Williams getirildi.
Şubat 2007’de filmin konusunda birtakım önemli değişiklikler yapıldı. Öncelikle başroldeki Henry adlı köpeğin ismi Bolt olarak değiştirildi. Yanına “American Dog” adlı şov programında görev alan dişi köpek karakteri konuldu. Yapılan değişikliklerle filmin konusu şöyle oldu:

Bolt adlı köpek, televizyon şovunda sergilediği süper güçlerinin gerçek olduğuna inanmaktadır. Daha da ünlü olma hırsına kapılarak soluğu New York’ta alır ve dişi bir kedi olan Mittens ile tanışır. Yeni dostları arasında ayrıca Rhino adlı bir hamster de vardır. Filmin ikinci yarısında da Bolt aslında süper güçlerinin olmadığını keşfeder.
Soundtrack albüm

Filmin müziklerinden oluşan soundtrack albüm, 25 Kasım 2008 tarihinde Walt Disney Records tarafından yayınlanacak.

Video oyunları
Bolt ile ilgili video oyunları, 25 Kasım 2008 tarihinde Disney Interactive tarafından PlayStation 2, PlayStation 3, Xbok 360, Wii, Playstation Portable, PC games, Mac ve Nintendo DS Lite gibi platformlarda satışa sunulacak.

Kitaplar

Bolt adlı çocuk kitapları, yine 25 Kasım 2008 tarihinde Disney Publishing Worldwide tarafından piyasaya çıkarılacak.

Marketing

Filmle ilgili ilk tanıtım fragmanı 3 Ağustos 2007 tarihinde yayınlanacak.
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