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Brokeback Mountain
Bir Ang Lee Film’i
Focus Features’dan 
BROKEBACK DAĞI

24 Mart 2006’da sinemalarda.

Focus Features ve River Road Entertainment yapımı

Oyuncular Heath Ledger, Jake Gyllenhaal, Linda Cardellini, Anna Faris, Anne Hathaway, Michelle Williams ve Randy Quaid Kast Avy Kaufman, C.S.A. Kostüm tasarımı Marit Allen
Müzik danışmanı Kathy Nelson Müzik Gustavo Santaolalla
Kurgu Geraldine Peroni, Dylan Tichenor A.C.E. Yapım Tasarımı Judy Becker
Görüntü Yönetmeni Rodrigo Prieto, A.S.C., A.M.C. Ortak Yapımcı Scott Ferguson
Yapım Sorumluları William Pohlad, Larry McMurtry, Michael Costigan, Michael Hausman Yapımcılar Diana Ossana, James Schamus Uyarlanan hikayenin yazarı Annie Proulx
Senaryo Larry McMurtry ve Diana Ossana
Yönetmen Ang Lee

Süre: 134 dk. / www.brokebackmountain.com
Filmin Türkiye Hakları: Filmpop
Türkiye genel dağıtımı: Warner Bros.

 Brokeback Mountain

Sinopsis
Oscar ödüllü sinemacı Ang Lee, 2005 Venedik Uluslararası Film Festivalinde en iyi film dalında Altın Aslan ödülünü kazanan Brokeback Mountain’la destansı bir Amerikan aşk hikayesini perdeye taşıyor. Pulitzer ödüllü Annie Proulx’un bir kısa hikayesine dayanan film için uyarlama Pulitzer ödüllü yazar Larry McMurtry ve Diana Ossana tarafından gerçekleştirildi. Wyoming ve Teksas’ın büyüleyici manzaralarında çekilen filmde biri çiftlik kahyası, biri rodeo kovboyu olan iki genç erkeğin hikayesi anlatılıyor. 1963 yılında tanışan ikili arasında beklenmedik şekilde bir ömür boyu sürecek bir bağ kurulur ve beraberinde getirdiği sorunlar, mutluluklar ve trajediler aşkın dayanıklığını gözler önüne serer.

Wyoming, Signal’da bir sabah erken saatlerde Ennis Del Mar (Heath Ledger) ve Jack Twist (Jake Gyllenhaal) bölgenin çiftçilerinden Joe Aguirre (Randy Quaid) yanında iş bulmak amacıyla girdikleri sırada tanışırlar. Ennis ve Jack’in doğdukları dünya hızla değişmekte ancak çok az gelişmektedir. İki delikanlı da kendileri için önceden çizilmiş yolun farkındadır - sürekli bir iş bulmak, evlenmek ve bir aile kurmak. Ama ikisi de ifade edemedikleri bir şeye karşı açlık hissetmektedirler. Aquirre ikisini muhteşem Brokeback Dağı’nda çoban olarak yolladığında aralarında önce bir dostluk, sonraları daha yakın bir ilişki başlar.

Yaz sonunda iki gencin Brokeback’ten inip yollarını ayırması gerekir. Wyoming’de kalan Ennis, sevgilisi Alma’yla (Michelle Williams) evlenir ve hayatını sürdürürken ondan iki kızı olur. Jack ise Teksas’ta rodeo kraliçesi Lureen Newsome’ın (Anne Hathaway) dikkatini çeker. Flört ettikten sonra evlenirler ve bir oğulları olur, aynı zamanda Lureen’in babasının şirketinde çalışmaya başlarlar.

Aradan dört yıl geçer. Bir gün Alma, Ennis’e Wyoming’i ziyarete gelmek üzere olan Jack’ten bir kartpostal getirir. Ennis dört gözle arkadaşının gelmesini bekler ve sonunda Jack geldiğinde, aradan geçen zamanın iki erkeğin arasındaki bağı daha da güçlendirdiğini hemen anlarlar. Sonraki yıllarda Ennis ve Jack, aralarındaki gizli bağı canlı tutmak için çabalarlar. Yılda birkaç kez buluşurlar. Birbirlerinden ayrı olduklarında bile sadakat, bağlılık ve güven gibi ezelden beri cevap aranan sorularla karşılaşırlar. Sonuç olarak hayatlarındaki tek değişmez doğanın bir gücüdür: sevgi.

Focus Features ve River Road Entertainment yapımı. Bir Ang Lee filmi. Heath Ledger, Jake Gyllenhaal. Brokeback Mountain. Linda Cardellini, Anna Faris, Anne Hathaway, Michelle Williams ve Randy Quaid. Casting, Avy Kaufman, C.S.A. Costume Design, Marit Allen. Müzik danışmanı, Kathy Nelson. Müzik, Gustavo Santaolalla. Kurgu, Geraldine Peroni, Dylan Tichenor, A.C.E. Yapım Tasarımcısı, Judy Becker. Görüntü Yönetmeni, Rodrigo Prieto, A.S.C., A.M.C. Ortak Yapımcı, Scott Ferguson. Yapım Sorumlusu, Alberta Film Entertainment. Yapım Sorumluları, William Pohlad, Larry McMurtry, Michael Costigan, Michael Hausman. Yapımcılar, Diana Ossana, James Schamus. Annie Proulx’un yazdığı bir hikâyeden. Senaryo Larry McMurtry ve Diana Ossana. Yönetmen, Ang Lee. Bir Focus Features yapımı.

Brokeback Mountain

Ang Lee: Bana göre, Brokeback Mountain eşsiz ve evrensel bir Amerikan aşk hikayesi.

Pulitzer ödüllü yazar Annie Proulx’nin kısa öyküsü “Brokeback Mountain” ilk olarak 1997’de The New Yorker’da yayınlandı.  Çok sayıda ödülün yanısıra Ulusal Dergi Ödülü’nü kazandı. Öykü daha sonradan Bayan Proulx’un 1999’da yayımlanan Close Range: Wyoming Stories derlemesinde yer aldı. Senaryo uyarlaması, Pulitzer ödüllü yazar Larry McMurtry ve Diana Ossana’dan oluşan ekip tarafından yapıldı.

Diana Ossana: Ekim 1997’de Teksas’ta Larry McMurtry ve bazı arkadaşlarla kalıyordum, içlerinden biri bana Annie Proulx’un kısa öyküsünün olduğu The New Yorker sayısını vermişti. Hikayenin üçte ikisini okuduğumda ağlamaya başladım ve sonuna kadar ağladım. Çok etkilenmiştim. Duygusal olarak bitkin bir halde yatmaya gittim ve ertesi sabah uyandığımda hikayeyi tekrar okudum çünkü gecenin bir yarısı etkilediği kadar gündüz de etkileyip etkilemeyeceğini görmek istiyordum. Üzerimde daha da derin bir etkisi oldu. Dergiyi aşağı indirdim ve Larry’den hikayeyi okumasını istedim.

 

Larry McMurtry:  1997’de Diana The New Yorker’ı aşağı getirdi ve benden Annie’nin hikayesini okumamı istedi. Ben kurgu eserler okumuyordum bu yüzden pek istemedim. Ama o kendi usulünce onu neşelendirmemi ve okumamı istedi. Hikayeyi bitirdiğimde ilk olarak keşke bunu ben yazmış olsaydım diye düşündüm. Yıllardır yazılmayı bekleyen bir hikayeydi ve sonunda Annie yazmıştı. Okuduğum en nezih kısa öykülerden biri. Mekan, manzara, erkekler ve konuşmaları çok net ve ikna edici şekilde verilmişti.

Diana Ossana: Senaryoyu okudu ve o güne kadar The New Yorker’da yayınlanmış en güzel öykü olduğunu söyledi. “Sence bundan senaryo çıkar mı?” diye sordum. “Bence çıkabilir.” dedi. Ben de “Annie’ye mektup yazsak ya?” dedim. “Tamam.” dedi.

Larry McMurtry: Annie’ye kısa bir mektup yazdık ve öyküyü senaryoya uyarlamak için onun iznini istedik. Bir hafta sonra yanıt verdi ve biz yazmaya başladık. 1997 sonuna geldiğimizde senaryoyu tamamlamıştık.

Randy Quaid: 1997’de spor salonundaydım ve okuyacak bir şeyler arıyordum. The New Yorker dergisi gördüm bir tane, açtık ve bu hikayeyi okumaya başladım. Beni o kadar etkilemişti ki dergiyi yürütüp eve götürdüm ve hikayenin sonunu okudum. Galiba beni en çok etkileyen şey, bu dünya da yalnız olduğumuz, hepimizin insan olarak sevgiye özlem duyduğumuz ve bizi tamamlayacak birine ihtiyaç duyduğumuz gerçeğinin altını çizmesiydi.

Annie Proulx müthiş bir yazar ve klasik aşk hikayesi beni her zaman etkiledi. Hikayeyi okuduğumda Larry McMurtry ve Diana Ossana’nın uyarlamasının harika olacağını düşündüm. Sonradan işin içinde olduklarını öğrendim.

James Schamus: Larry ve Diana senaryoyu alıp, kısa ve öz bir hikayenin saflığını koruyarak bakış açısını genişlettiler, bu öyle kolay bir şey değilş.

Michael Costigan: Hollywood’da Larry ve Diana’nın senaryosu, henüz yapım aşamasında olmayan en büyük senaryolardan biri olarak biliniyordu. Hikayeyi okumuştum ve son derece dokunaklıydı. “Bu nasıl filme çekilir?” diye düşündüm. Senaryoyu ilk okuduğumda içimde bir şeyler koptu. Senaryoyu eşime verdim ve o da aynı tepkiyi verdi. Bence insanlar senaryodan ürktü, çünkü duygular çok derindi. Senaryoyu okuyan herkes derinden etkilendi. Ya çok iyi ya da hiç yapılmaması gereken bir filmdi.

Diana Ossana: Öykü ve senaryo ne kadar güçlü olursa olsun film için zeki ve kendini adamaya, daha önce hiç keşfedilmemiş alanlara uzanmaya hazır olan cesur aktörlerin gerektiğini biliyordum. Bir de her şeyi anlayacak ve orta halli bir bütçeyle bu zor filmi yapmaya hazır olacak bir yönetmen gerekiyordu.

Ang Lee: Bir proje ürkütücü ve duyarlı değilse, o zaman bana pek ilginç gelmiyor. Crouching Tiger, Hidden Dragon’dan sonra bir sonraki projeye hazırlanıyorduk ve James Schamus ilginç bir malzeme bulduğundan söz etti. Hikayeyi okudum, bitirdiğimde gözüm yaşarmıştı. 

James Schamus: Pek çok açıdan büyük ve eski tarz, iki kahramanın aşklaırnı korumak için her şeye karşı mücadele ettikleri bir film. Biz her zaman Brokeback Mountain’ı destansı bir Amerikan hikayesi olarak gördüm.

Michael Costigan: Annie Proulx’un yazdıklarının büyük kısmı, Larry ve Diana’nın senaryosuna yansımış ve manzara ile yönetmenlik açısından Ang da katkıda bulunuyor. Brokeback Dağı’nda toplumdan uzakta buluyorlar kendilerini. Sonradan yeniden dünyaya, topluma dönmeleri gerekiyor. Aralarındaki bağ çok güçlü ama bir o kadar da kırılgan.

Randy Quaid: İki insanın arasında bir bağ kuruluyor ve birbirlerini başka insanların etkilemediği şekilde etkilediğini anlıyorlar.

Ang Lee: Herkeste sevgi özlemi vardır. Belki tadını almışsınızdır ve fazlasını istiyorsunuzdur, belki hiç yaşamamışsınızdır. Çok dolu bir hikaye, “olabilirdi, olmalıydı, belki olurdu..” Sunmaya çalıştığımız duyguların gerçek olmasını diliyorum, aktörlerin oynadıkları rollere inanmaları ve duygunun izleyen seyircide oluşmasını. İnsanların kalplerine baktığınızda taraflı görüşler ortadan kalkar. Umarım bizim aşk hikayemizde bu gerçekleşir.

Brokeback Mountain

HEATH LEDGER (Ennis Del Mar)

Heath Ledger, Avustralya’nın Perth kentinde doğdu ve büyüdü.

10 yaşında yerel bir tiyatro kumpanyasına katıldı. Sahnede oyunculuğu sürdürürken, Clowning Around, Bush Patrol, Corrigan, Ship to Shore, ve Home and Away gibi televizyon dizilerinde de yer aldı.

1997, Bay Ledger Avustralya, Queensland’de çekilen Amerikan televizyon dizisi Roar’da oynadı ve Amerika’da şansını denemeye karar verdi.

Avustralya’ya dönüp Gregor Jordan’ın ödül kazanan filmi Two Hands’de rol aldı. Amrika’da 10 Things I Hate About You, Roland Emmerich’in gişede başarılı olan The Patriot filminde (Mel Gibson’la birlikte); Brian Helgeland’ın A Knight’s Tale’i ve Oscar ödülü kazanan Monster’s Ball’da oynadı. 
Bay Ledger daha sonra Shekhar Kapur’un The Four Feathers, Brian Helgeland’in The Order, Gregor Jordan’ın Ned Kelly, Catherine Hardwicke’in Lords of Dogtown ve Terry Gilliam’ın The Brothers Grimm filmlerinde oynadı.

JAKE GYLLENHAAL (Jack Twist)

Neslinin en gelece vaat eden genç oyuncularından biri olan Jake Gyllenhaal’in etkileyici ve çok yönlü bir film kariyeri var. Oyunculuğu hem eleştirmenlerin hem de seyircilerin beğenisini topluyor.

Yakın zamanda Sam Mendes’in Jarhead filminde, Jamie Foxx, Peter Sarsgaard ve Chris Cooper’la ve Madden’ın Proof filminde Gwyneth Paltrow ve Anthony Hopkins ile ekranlara geldi. Bir sonraki filmi David Fincher’ın yönettiği Zodiac’ta yazar Robert Graysmith’i canlandıracak. Filmde Robert Downey, Jr. ve Mark Ruffalo’da rol alıyor.

Bay Gyllenhaal, Richard Kelly’nin yönettiği Donnie Darko’da filmin adıyla aynı adı taşıyan aktör rolüyle Independent Spirit ödülüne aday gösterildi. Diğer filmleri arasında Roland Emerich’in gişe rekorları kraın The Day After Tomorrow, Miguel Arteta’nın The Good Girl, Nicole Holofcener’ın Lovely & Amazing ve Joe Johnston’ın October Sky filmleri sayılabilir.

LINDA CARDELLINI (Cassie)

Film ve televizyon alanındaki en çok yönlü aktrislerden biri olan Linda Cardellini, NBC’nin iyi bilinen Acil Servis dizisindeki hemşire Samantha Taggart rolüyle hafızalara kazınmış durumda. 12. sezonuna giren dizide bu sonbahar da rolünü sürdürecek.

Brokeback Mountain’ın yanısıra bu yıl , Aric Avelino’nın American Gun adlı daramında, Donald Sutherland ve Forest Whitaker ile birlikte oynuyor. Ayrıca Nick Goossen’ın, Adam Sandler’ın yapımcılığını üstlendiği Nana’s Boy filminde Shirley Jones, Shirley Knight, Doris Roberts ve Nick Swardson ile birlikte yer alıyor.

Bayan Cardellini’nin önceki filmleri arasında Raja Gosnell’in yönettiği Scooby-Doo filmleri, Robert Luketic’in Legally Blonde ve Martin Short’la birlikte oynadığı,  Vadim Jean’in yönettiği  Jiminy Glick in Lalawood filmleri sayılabilir.

ANNA FARIS (Lashawn Malone)

Anna Faris dünya çapında, Keenen Ivory Wayans’ın ve David Zucker’ın yönettiği Scary Movie serisindeki Cindy Campbell rolüyle tanındı. Gişe hasılatı kıran serilerin dördüncüsünde de aynı rolle karşımıza çıkacak. 

Seatle’lı oyuncu, genç yaşta tiyatroda aktörlüğe başladı ve devam ederek profesyonel oldu. John Steven Ward’ın bağımsız filmi Lovers Lane’de yer almadan önce reklamlarda boy gösterdi.
Bayan Faris’in sonraki filmleri arasında başka bir Focus Features yapımı olan, Sofia Coppola’nın Oscar ödüllü Lost in Translation, Tom Brady’nin The Hotchick ve Lucky McKee’nin 2002 Sundance Film Festivali’nde galası yapılan May yapımları yer alıyor.

Kısa süre önce Roger Kumble’ın yönettiği Just Friends, Ryan McKittrick’in Waiting ve Brennan Shroff’un Southern Belles filmlerinde oynadı.

ANNE HATHAWAY (Lureen Newsome)

Sinema dünyasının en genç ve yetenekli yeni oyuncularından biri olarak yoluna devam eden Anne Hathaway, başarılı bir aktris, şarkıcı ve dansçı.

Gary Marshall’ın gişede başarıyı yakalayan The Princess Diaries (Julia Roberts’la birlikte) ve The Princess Diaries 2: Royal Engagement filmlerinda oynadı. 
Bayan Hathaway’in diğer filmlerinden bazıları Tommy O’Haver’in Ella Enchanted, Douglas McGrath’in Nicholas Nickleby (bu filmdeki rolüyle National Board of Review En İyi Oyunculuk ödülünü kazandı), Mitch Davis’in The Other Side of Heaven. Bu filmlerde yüzünü göstermeden önce Get Real 

dizisindeki performansıyla göz doldurmuştu.

Henüz lisedeyken, Yükselen Yıldız Ödülü’ne aday gösterilmişti. Playhouse’da oyunculuk eğitimi aldı ve New York’taki ödüllü Barrow Group’taki yoğun eğitim programına katılmaya hak kazanan ilk genç oldu. 
Bayan Hatthaway ayrıca Broadway Dance Center’da dans eğitimi aldı, soprano ve iki kez Carnegie Hall’da All-Eastern Amerikan High Schools Honors Korosuyla sahne aldı. 2002 yılında bir “Encores”un Carnival dizisindeki performansıyla saygın Clarence Derwent ödülünü kazandı. 

2005’în Ocak ayında, Angelina Jolie’nin organize ettiği belgesele katılmak için Kamboçya’ya gitti. 
MICHELLE WILLIAMS (Alma)

2004’te Michelle Williams, Thomas McCarthy’nin yönettiği The Station Agent filminde yer alan oyuncularla birlikte Screen Actors Guild en iyi oyuncu kadrosu ödülüne aday oldu.  Aynı film daha önce Sundance Film Festivalinde Seyirci ödülünü kazanmış ve bir de BAFTA ödülü almıştı.

Kısa süre önce Julian Goldberg’in yönetmenliğini yaptığı The Hawk is Dying filminde Paul Giamatti ve Michael Pitt’le birlikte oynadı. Bayan Williams geçen sene Wim Wenders’ın Venedik Film Festivaline katılan ve UNESCO ödülünü kazanan Land of Plenty filminde yer aldı.

Bayan Williams sahnede, Williamstown Tiyatro Festivali’nde Çehov’un Kiraz Bahçesi’ndeki Varya tiplemesiyle çok olumlu eleştiriler aldı. Bundan öncesinde Samuel Beckett tiyatrosunda canlandırılan Mike Leigh’in Smelling a Ratt oyununda beğeni kazandı. 
Bayan Williams’ın diğer filmleri, Dan Harris’in Imaginary Heroes, Richard Ledes’in A Hole in One, Michael Showalter’in The Baxter, Sandra Goldbacher’in Me Without You ve Andrew Fleming’ın Dick’i sayılabilir.
RANDY QUAID (Joe Aguirre)

Randy Quaid, Hal Ashby’nin The Last Detail filmindeki müthiş performansıyla Oscar, BAFTA ödülü ve Altın Küre adaylığı elde ettiğinden beri Amerika’nın en gözde oyuncularından biri.

Brokeback Mountain yapımıyla birlikte Bay Quaid yeniden Amerikan Batısında geçen filmlere dönüyor: bu mekanlardaki çok sayıda rolüyle Altın Çizme kariyer ödülü kazandı.

Yakın zamanda Focus Feature’dan çıkan, Harold Ramis’in yönettği The Ice Harvest ile beyazperdeye gelecek. Bay Quaid daha önce yönetmenle komedi filmi Vacation’dan tanışıyor.

He has been directed five times by Peter Bodganovich: in the Academy Award-winning The Last Picture Show and its sequel Texasville (both film versions of novels by Brokeback Mountain screenwriter Larry McMurtry), as well as in Targets, What’s Up, Doc?, and Paper Moon.

Bay Quaid’in çok sayıdaki diğer filmleri arasında yer alanlardan bazıları: Ted Kotcheff’ten The Apprenticeship of Duddy Kravitz; Arthur Penn’in The Missouri Breaks’i; Hal Ashby’nin Oscar Ödüllü Bound for Glory, Alan Parker’ın Mignight Express’i, Robert Altman’ın Fool for Love’ı, Bob Balaban’ın Parents’ı, Tony Scott’ın Days of Thunder’ı, Howard Franklin ve Bill Muray’ın Quick Change’i, Roland Emerich’in gişe hasılatı kıran Independence Day’i ve seslendirme olarak da John Sanford’ın Home on the Range filmi kadrosuna katıldı.
Kısa süre önce James Sadwith’in yönettiği mini dizi Elvis’tekiAlbay Tom Parker rolüyle Emmy ödülüne aday gösterildi.

Bay Quaid’in bir sonraki çalışması, Milos Forman’ın Goya’s Ghosts filminde, İspanya Kralı Carlos IV rolüyle olacak.

KATE MARA (Alma Jr., yaş 19)

Kate Mara’nın ilk film rolleri, Frank Whaley’in bağımsız filmi Joe the King ve Sydney Pollack’ın Random Hearts filmleriyle gerçekleşti.

O günden bu yana Gary Winick’in Tadpole, Jonathan Parker’ın The Californians ve Mar Lambert’ın Bloody Mary filmi gibi yapımlarda yer aldı.

Kate Mara, Everwood, Nip/Tuck ve Jack & Bobby TV dizilerinde de oynadı. Ayrıca Law & Order: Special Victims Unit, Law & Order, CSI, CSI: Miami ve Cold Case gibi dizilere konuk oyuncu olarak katıldı. 

Başarılı bir şarkıcı olan Mara, profesyonel tiyatro galasını, Lili Taylor’la birlikte Williamstown Tiyatro Festivali’nde, Landscape of the Body yapımıyla yaptı.
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Yapımcılar
ANG LEE (Yönetmen)

Ang Lee, Crouching Tiger, Hidden Dragon filmiyle, En İyi Yabancı Film Oscar’ını kazandı.

Du Lu Wang’ın romanına dayanan film ayrıca En İyi Kameraman (Peter Pau), En İyi Film Müziği (Tan Dun) ve en iyi Sanat Yönetimi/Set Dekoru alanlarında (Tim Yip) 3 Oscar daha kazandı. Ayrıca En iyi Film ve En İyi Yönetmen dahil olmak üzere altı dalda daha aday gösterilmişti. Bay Lee, çok sayıda ödülün yanısıra Directors Guild of America, BAFTA ve En İyi Yönetmen Altın Küre ödülünü kazandı.
Doğma büyüme Taiwan’lı olan Bay Lee, 1978 yılında ABD’ye taşındı. Illinois Üniversitesi’nde Güzel Sanatlar diploması aldıktan sonra New York Üniversitesi’ne gidip sinema alanında yüksek lisans yaptı. Fine Line adındaki kısa filmi yıllık NYU Film Festivali’nde kendisine En İyi Yönetmen ve En İyi Film ödüllerini kazandırdı. 
İlk uzun metraj sinema filmi Pushing Hands 1992 yılında Berlin Uluslararası Film Festivali’nde gösterildi ve Asya-Pasifik Film Festivali’nde en iyi film ödülünü kazandı. Film ayrıca 9 Altın At Ödülü’ne aday gösterildi.

Pushing Hands ayrıca “Father Knows Best” üçlemesindeki ilk filmiydi, bu filmlerin hepsinde Sihung Lung yer aldı. Üçlemenin bir sonraki filmi The Wedding Banquet’in ilk gösterimi 1993 Berlin Uluslararası Film Festivali’nde yapıldı. Film en büyük ödülü kazandı (Altın Ayı) ve sonrasında uluslararası arenaya çıktı. 
Ang Lee üçlemeyi Eat Drink Man Woman ile bitirdi, bu film 1994 Uluslararası Cannes Film Festivali’nde Yönetmenler bölümünün açılış gecesi gösterildi. National Board of Review tarafından En İyi Yabancı Dildeki Film seçilen yapım, En İyi Yabancı Film dalında Oscar ve Altın Küre’ye aday oldu ve 6 Independent Spirit Ödülüne aday gösterildi.

Lee, 1995 yılında Emma Thompson ve Kate Winslet’in rol aldığı Sense and Sensibility’yi yönetti. Bu film en iyi film dahil olmak üzere 7 dalda Oscar’a aday gösterildi ve En İyi Uyarlama Senaryo alanında Oscar kazandı (Emma Thompson’ın bir Jane Austen romanından uyarlaması). Sense and Sensibility En İyi Film, En İyi Senaryo dallarında Altın Küre kazandı, BAFTA, Boston Film Eleştirmenleri Derneği ve National Board of Review tarafından en iyi film seçildi. 

Bir sonraki filmi The Ice Storm, James Schamus tarafından bir Rick Moody romanından uyarlanmıştı ve başrollerde Joan Allen, Kevin Kline, Sigourney Weaver, Christina Ricci ve Tobey Maguire vardı. Filmin galası 1997 Uluslararası Cannes Film Festival’inde yapıldı, orada en iyi senaryo ödülünü kazandı. Sigourney Weaver filmdeki performansıyla BAFTA ödülüne layık görüldü ve en iyi yardımcı bayan sanatçı dalında Altın Küre kazandı. 

Lee daha sonra Ride with the Devil, Crouching Tiger, Hidden Dragon ve gişede çok başarılı olan The Hulk’ı çekti.

LARRY McMURTRY (Senarist; Yapım Sorumlusu)

Larry McMurtry 1986’da Lonesome Dove romanıyla Pulitzer ödülüne layık görüldü..

Bugüne kadar roman ve deneme derlemeleri olmak üzere 40 kitaba imza attı, 30’un üzerinde senaryo yazdı. Eserlerinden bazıları sinemaya ve televizyon mini dizilerine uyarlandı. İlk romanı Horseman, Pass By’dı. Bu kitaptan  Martin Ritt’in Hud filmi çıktı, uyarlamayı Irving Ravetch  ile Harriet Frank, Jr. yaptı ve başrolde Paul Newman oynadı. Film En İyi Aktris, (Patricia Neal), En İyi Yardımcı Bayan Oyuncu (Melvyn Douglas) ve En İyi Kameraman (James Wong Howe) dallarında üç Oscar kazandı.

McMurtry’nin The Last Picture Show romanı, Peter Bogdanovich tarafından filme alındı ve senaryoyu yazan McMurtry senaryo uyarlaması dalında Oscar’a Aday gösterildi. Film En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ( (Ben Johnson) ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Cloris Leachman) dallarında Oscar kazandı ve En İyi Film dalında aday gösterildi.

Terms of Endearment romanı filme uyarlandı ve yönetmenliğini James L. Brooks yaptı. En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Senaryo Uyarlaması, En iyi Aktris (Shirley MacLaine) ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Jack Nicholson) Oscar’larını kazandı.

Lonesome Dove William D. Wittliff tarafından televizyon mini dizisine dönüştürüldü, yönetmen Simon Wincer’dı. Tüm zamanların en popüler mini dizilerinden bir olan program, 7 Emmy Ödülü kazandı.
McMurtry 1992’de Diana Ossana ile birlikte çalışmaya başladı. Birlikte iki roman yazdılar : Pretty Boy Floyd ve Zeke and Ned. Streets of Laredo ve Dead Man’s Walk romanlarını başarılı mini dizilere dönüştürdüler ve yapımcılığını üstlendiler. 

McMurtry’nin Boone’s Lick romanından uyarlanacak Universal Pictures filminde Tom Hanks’in baş rol oynaması ön görülüyor.

DIANA OSSANA (Senarist; Yapımcı)

Diana Ossana St. Louis, Missouri’de doğdu ve büyüdü. Babası 1937 yılında İtalya’dan Amerika’ya göç etmişti. Portales’deki Eastern New Mexico Üniversitesi’ne girdi ve İngilizce/Siyaset Bilimi alanında yüksek lisans yaptı.

1977 yılında Arizona’ya taşındı. 1992 yılında, Ossana, Larry McMurtry ile yazarlık alanında ortak çalışmaya başladı ve işbirlikleri bugüne dek sürüyor. Geçen sürede ortak çalışmaları film ve televizyon projelerini de kapsadı.

Ekip birlikte Pretty Boy Floyd ev Zeke and Ned adlı romanları yazdı. Streets of Laredo ve Dead Man’s Walk’u başarılı mini dizilere dönüştürdüler. İki mini diziyi Joseph Sargent ve Yves Simoneau yönetti. İkili daha sonra Frederick Manfred’in Riders of Judgment romanını Johnson County War dizisine dönüştürdü ve yapımcılığını üstlendi. 

ANNIE PROULX (Author)

Annie Proulx’s kısa öyküsü  “Brokeback Mountain,” ilk olarak 1997 yılında The New Yorker dergisinde yayınlandı. Hikaye pek çok ödülün yanısıra, National Magazine ödülü kazandı. Hikaye daha sonra yazarın Close Range: Wyoming Stories adlı derleme kitabında yer aldı.

Proulx 1994’te The Shipping News romanıyla Pulitzer Ödülü kazandı.

Connecticut sakini olan Proulx, Vermont Üniversitesi ve Montreal’deki Concordia Üniversiteleri’nde tarih okudu ve bu alanda doktora yaptı.
1975’te çok az öğretmen kadrosunun açık olmasından dolayı Proulx gazeteci oldu. Ayrıca kısa hikayeler yazmaya başladı ve bunlardan ikisi En İyi Amerikan Kısa Hikayeleri derlemelerine girdi.

1988’de ilk kurgu eseri olan Heart Songs and Other Stories’i yayınladı. İlk romanı Postcards, 1993 PEN/Faulkner Kurgu Eser Ödülü’nü kazandırdı. 

JAMES SCHAMUS (Yapımcı)

10 yılı aşkın bir süredir Amerikan bağımsız film piyasasına katkıda bulunan James Schamus’un hem yönetici olup hem de Oscar’a aday gösterilen bir senarist ve yapımcı olmak gibi eşsiz bir özelliği var. 
Daha önce Ang Lee ile birlikte 9 filmde çalıştılar. Brokeback Mountain’dan, önce ikilinin birlikte çalıştığı filmler arasında The Hulk; Ride with the Devil; The Ice Storm; Sense and Sensibility; Eat Drink Man Woman The Wedding Banquet ve Pushing Hands yer alıyor.

James Schamus, David Linde ile birlikte film yapım, finansman ve dünya çapında dağıtım şirketi olan Focus Features’ın ortak başkanı. İkili, şirketi 2002’nin Mayıs ayında kurdu.

Schamus daha önce Good Machine adındaki bağımsız film yapım şirketinin ortak başkanıydı. Şirket aralarında Pedro Almodovar ve Coen Kardeşler gibi çok sayıda sinemacının tanınmasını sağladı.  Schamus aynı zamanda bir senarist ve Lee’nin Crouching Tiger, Hidden Dragon filmi için En İyi Uyarlama Senaryo ve En Orijinal Şarkı dallarında Oscar’a aday gösterildi. Schamus’un senaryosuna katkıda bulunduğu ve yapım sorumluluğunu üstlendiği film 4 Oscar kazandı.

Focus’tan çıkan diğer ünlü filmler arasında iki tanesi Oscar kazandı, Michel Gondry’nin Eternal Sunshine of the Spotless Mind’ı  ve Walter Salles’in The Motorcycle Diaries’i, Todd Haynes’in Far from Heaven’ı; François Ozon’un Swimming Pool’u ve Alejandro González Iñárritu’nın 21 Grams.

WILLIAM POHLAD (Sorumlu Yapımcı)

William Pohlad, yapımcılık alanında faal olan River Road Entertainment şirketinin ortak başkanlarından biri. Minneapolis ve Los Angeles’ta büroları bulunan River Road, 1987 yılında Pohlad tarafından kuruldu.

Şirketin bünyesinde son derece gelişmiş dijital, HDTV, film ve video kurgu, film transfer, 3D animasyon, grafik, müzik ve ses tasarımı imkanlarına sahip bir post prodüksiyon şirketi olan Hi-Wire bulunuyor.
MICHAEL HAUSMAN (Sorumlu yapımcı)

Michael Hausman’ın neredeyse 40 yılı aşkın bir yapımcılık kariyeri var. Doğma büyüme New Yorklu Hausman Oscar ödüllü Milos Forman ile uzun bir süre işbirliği yaptı. İkili yaratıcı birlikteliklerine Hausman’ın yapımcı ve sorumlu yapımcılık görevlerini üstlendiği Taking Off’la başladılar. Hair, Ragtime, Amadeus (8 Oscar ödüllü), The People vs. Larry Flynt ve Man on The Moon beraber çalıştıkları diğer filmler. Robert Benton ve David Mamet’le üçer kez ekip olarak çalıştı. Robert Benton’la birlikte Places in the Heart (2 Oscarlı), Nobody’s Fool ve Twilight filmlerinde çalıştı ve David Mamet ile House of Games, Things Change ve Homicide filmlerinde işbirliği yaptı.
Hausman ayrıca Sydney Pollack’ın The Firm, Martin Scorsese’in Gangs of New York ve Steven Zaillian’ın All The King’s Men’i gibi önemli filmlerde de sorumlu yapımcı olarak görev yaptı.

Hausman, Focus Features’la, Michael Gondry’nin Oscar ödüllü Eternal Sunshine of the Spotless Mind projesinde çalıştı.
RODRIGO PRIETO, A.S.C., A.M.C. (Görüntü yönetmeni)

Amores perros, dünya sinemasının dikkatini kameraman Rodrigo Prieto’nun üzerinde topladı. Alejandro González Iñárritu’nun yönettiği filmdeki çalışması sayesinde birkaç ödül kazandı, (Gümüş Ariel ve Camerimage Uluslararası Sinematografi Film Festivali Altın Kurbağa ödülü).

Kariyerinin devamınde Michael Cristofer’ın Original Sin, Julie Taymor’ın Frida (bu filmle American Society of Cinematographers Ödülü’ne aday oldu), Curtis Hanson’ın 8 Mile, Spike Lee’nin 25th Hour ve and Mr. Iñárritu’s ödüllü Focus Features yapımı 21 Grams filmlerinde çalıştı. Prieto, Comandante belgeseli için Oliver Stone’la birlikte Küba’ya uçtu. Ardından ikili İsrail-Filistin sorununu ele alan Persona Non Grata’yı yapmak için Orta Doğu’ya gitti.

JUDY BECKER (Yapım tasarımcısı)

Filmmaker’ın 2002 yaz sayısında “izlenmesi gereken 25 isim” arasında sayılan Judy Becker güzel sanatlardan yapım tasarımcılığına geçen bir isim. Kariyerinde birkaç yıllık “underground” çizgi roman sanatçılığı da var.

GUSTAVO SANTAOLALLA (Müzik)

Gustavo Santaolalla’nın en son yer aldığı proje olan Walter Salles tarafından yönetilen The Motorcycle Diaries ile BAFTA En İyi Müzik Ödülü’nü kazandı. Bay Santaolalla, Alejandro González Iñárritu ile Amores perros’ta ’ta birlikte çalıştı ve bu çalışmasıyla Gümüş Ariel ödülü kazandı. Ayrıca ödüllü 21 Grams ve 11’9”01 yapımında birlikte çalıştılar.
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