Bu Bizim Sevdamız’ın Lansmanı Yapılıyor

[bookmark: _GoBack]Mersin’de 2015 yılının Mayıs ayının sonunda çekimlerine başlanacak olan “Bu Bizim Sevdamız” filminin tanıtım toplantısı yapıldı. 29 Kasım’da Mustafa Alabora, Nazar Diper, Eşber Yağmurdereli, Menderes Samancılar gibi ünlülerin katılacağı bir etkinlikte, filmin lansmanı yapılacak.

Mersin Tenis Kulübü’nde basın toplantısı düzenleyen senarist Selçuk Şahin Polat, filmle ilgili bilgileri paylaştı. 4 yıldır bu film için uğraştıklarını belirten Polat, "Mersin’de yaşayan her kesim incelendi. Ayrıca Mersin’de nerelerde film çekebiliriz o yerler gezildi. Bu filmde ayrıca engelli vatandaşlarımızın da aslında her şeyi yapabilecekleri gösterilecek. Projenin konusu, Mersin’de kültürel kimliklere ve yaşamlara sahip karakterler arasında gerçekleşen ilişkilerin ön planda anlatıldığı filmin arka planında farklı kültürlere sahip insanların yaşayışları, toplumsallıkları, tarihi gerçekler ve efsanelerle birlikte ele alınıp irdelenmektedir. Odağında bir aşk hikâyesinin yer aldığı filmde kültürel zenginliklere, farklı türde yaşam biçimlerinin sağladığı sosyal yararlara, tarihi gerçeklerle paralellik kurularak vurgu yapılmaktadır. Ayrıca dışsal siyasi ve kültürel etkinliklerin yarattığı gerilim noktaları ele alınmaktadır. En önemlisi de yok farz edilen yetenekleri sürekli sorgulanan işitme-konuşma, görme ve ortopedi engelliler ile down sendromlular, zihinsel özürlüler, otistikler ve diğer tüm engellilerin normal hayatları olabileceğini vede asla küçümsenmeyip önemsenecek işler başardıkları, onların gözleri, kulakları, beyinleri ve de hayalleriyle dünyaya bakmayı sağlayarak, empati kültürünü geliştiren yol ve yöntemler konu edilmektedir" dedi.

Filmin mesajı hakkında da bilgiler veren Polat, "Toplum içinde yaşayan farklı kültürel gruplar ve farklı yaşam alanları olanlar arasında dayanışma ve barışın tüm engellere rağmen ortak yaşama iradesini sürdürebilmesinin mümkün olduğu mesajı verilmeye çalışılmaktadır. Empati kurabilmenin tüm boyutları ve zenginlikleri, tüm insanlığa iletilmek istenmektedir. Projenin amacı da toplumumuzda bulunan farklı kültürel ve benzeri dokuların yaşama biçimleri konusunda insanların birçoğu doğru bilgi sahibi değildir. Bu konu siyaset üstü ele alınması gereken bir konu iken insanlar daha çok siyasal kimliklerinin ön yargılarıyla konuya yaklaşmaktadırlar. Öncelikle amacımız bu kültürel dokuların ve de görmemezlikten gelinen insanların yaşama biçimlerini ve aralarındaki ilişkilerinin gerçekliğini tüm çıplaklığıyla estetik bir yapı içerisinde anlatmaktadır" diye konuştu.

Filmin lansmanını 29 Kasım’da ünlü oyuncuların katılımıyla Mersin’de yapacaklarını kaydeden Polat, "Film çekimleri ise 2015 yılının Mayıs ayı sonunda başlayacak. 5 haftalık bir film çekimi olacak. Ocak 2016’da da film vizyona girecek" şeklinde konuştu.
