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Sinopsis
28 yaşındaki Margot (Michelle Williams) bir ressam olan Daniel (Luke Kirby) ile tanışınca, aralarında karşı konulamaz bir çekim olur. Fakat Margot bu hislerini bastırmak zorundadır çünkü yemek kitabı yazarı olan Lou (Seth Rogen) ile mutlu bir evliliğe sahiptir. Fakat Daniel ile komşu olmaları, bir çok sıcak yaz gününü beraber geçirmelerine yol açar. Bu masum görünen kaçamaklar, evliliği konusunda Margot’nun kafasının karışmasına sebep olacak, onu içinden çıkılmaz bir ikilem içinde bırakacaktır. 

Yapım Notları
“Bu Dans Senin” yönetmen/yazar  Sarah Polley’in ikinci sinema filmi. İlk filmi “Away From Her”, evli bir çiftin sonbahar dönemini yansıtan hassas bir hikaye idi. “Bu Dans Senin” ise daha bir kaç senedir evli olan genç bir çiftin aşk baharından, uzun, sıcak ve sevgi dolu bir hayata geçmeleri beklenen bir dönemi anlatıyor. 
Sıcak bir yaz gününde başlıyor “Bu Dans Senin”. Toronto’nun nemli sıcağında kek yapan Margot’nun, ocaktan çıkan ısı ve camdan giren güneş ışığı eşliğinde ocağa doğru eğilmesiyle film duyusal bir deneyim sunarak hikayesine giriş yapıyor. Amacı, 20’li yaşlarının sonuna gelmiş bir kadının romantizm ve ilişkiler konusunda saklı kalmış gerçeklerle yüzleşmesi ve bununla gelen boşlukla başa çıkmasını anlatmak. 
“Margot gibi 30 yaşına gelmiş çoğu kadın çocukken onlara anlatılan ‘mutlu son’ masallarının tamamıyla gerçek olmadığının farkına vardıkları bir noktaya gelirler” diyor Polley. “Şanslıysan ilişkinde büyük sevgi vardır. Fakat başka türlü ilişkilerin yanlış olduğunu ya da tutkunun hayatı karmaşık hale getiren duygulardan biri olup olmadığını nereden anlarsın? Kolay değil. Çoğu zaman mutlu ama aynı zamanda üzgün ya da kızgın olduğun bir ilişki içerisinde olabilirsin – ve hayat bizi buna hiç hazırlamaz. “
Günümüzde insanların nasıl mutlu olunacağına dair kalıplaşmış fikirleri, duygusal ilişkilerin karmaşıklaşmasına neden oluyor. İlişki kılavuzları kitaplar, dergiler, online bilgiler partnerimizle yaşanması gereken doğru mutluluk seviyesine karar veriyor. İhtiyaçlarınız karşılanıyor mu? İletişim kurabiliyor musunuz? Hala gülüyor musunuz? Onlarla yalnız kalmaktan hala zevk alıyor musunuz? Küçük sorunları görmemezlikten gelebiliyor musunuz? Filmin yönetmen/yazarı olan Polley, bu konuya ağırlık veriyor.  Polley, “bence içinde yaşadığımız kültür, ilişkimizde bir şey eksikse yanlış giden bir şeyler olmalı düşüncesiyle yaşamamıza sebep oluyor. Ters giden şeyleri düzeltememenin başarısızlık olduğu söyleniyor“ diyor.
Polley, insanların memnun olmayı başaramadığına inanıyor. “İhtiyaçlarımız, isteklerimiz, arzularımız var- bunların hepsi bizim bir parçamız. Beklediğiniz noktaya geliyorsunuz ama arkasından yine bir boşluk açılıyor. Bence bu karakterlerin hepsi iyi niyetli ve ellerinden gelenin en iyisini yapan insanlar ama bazen en iyisi karşılarındaki diğer karakterler için yeterli olmayabiliyor- aynen gerçek hayatta olduğu gibi. “

Evlilik Margot’ya yetmiyor ama Polley’nin sorusu şu: “Yeterli olan bir şey var mıdır hayatta? Film hakkındaki umudum, seyircilerin Margot’nun ne yapması gerektiğini bilmemesi ve vermesi gereken karara kendi hayatlarını katıp cevap bulmaları. Umarım kendileri için doğru kararı vererek sönmüş bir ilişkiden çıkmış olan insanlar bu filmi kararlarına destek olarak görebilirler. Aynı zamanda cezbedici şeylere arkasını dönüp uzak durmuş ve ilişkisine devam etmiş olan insanlar için de umarım film doğru kararı verdiklerine dair onay verici bir etki bırakır. “
Polley, filmi çekerken yaşadığı şehir olan Toronto’nun tüm romantik noktalarını, sokaklarını, bölgelerini filme yansıtmak istediğini, bu yüzden filmin ana setini kendisinin her gün yürüdüğü kaldırım ve sahillere yerleştirdiğini belirtiyor.

Filmin özgün ismi olan “Take This Waltz”, Leonard Cohen’in aynı isimli şarkısından geliyor. Polley şarkının sözleri hakkında, “çok trajik ve romantik, hiçbir zaman sözlerini tam olarak anlamıyorsun, ama çok derin ve duygusal bir anlamı var. Senaryoyu yazarken hiç durmadan o şarkıyı dinledim ve bana elde etmek istediğim tonlamayı belirlemekte yardımcı oldu“ diyor. Sonuç, ismine ilham kaynağı olan şarkı gibi derinlikli ve herkesin kendine farklı anlamlar çıkarabileceği, eşsiz bir film.

Michelle Williams
Üç kez Oscar’a aday olan Williams, rollerine mantıksal değil daha çok duygusal olarak yaklaşan bir oyuncu. Seth Rogen’la çalıştıktan sonra iki karakterin etkileşimine çok içten bir tepki vermiş. “Onu tanıdıktan ve performansını izledikten sonra ‘ben bu evlilikten nasıl çıkabileceğim, o çok sevimli biri’ dedim fakat dünyaya Margot’nun gözlerinden bakınca acaba hayatta bazı şeyleri kaçırıyor muyum diye de düşünüyorsun. Margot kendini olduğu yerde kalmış, sanki hayat durmuş gibi hissediyor. Tam yapmak istediği şeyi yapmıyor, tam olarak yazmak istediği şeyi yazmıyor“ diye açıklıyor Williams. 
“Margot içimde yavaşça gelişti, filmin başında karakter çok masum başlıyor. Hayatında başına hiç kötü bir şey gelmeyen biri miydi? Bu ayrılık kendi karanlık yönüne ilk kez girmesine sebep olan deneyim olabilir miydi? Bunlar ilk sorduğum sorular oldu. Belki de onun için bu, kişiliğinin çılgın tarafında çıktığı bir yolculuktu. Ama bu yolculuğun sonunda artık o tamamen saf değil ve bu deneyim onun için büyük bir değişim“ diye anlatıyor Williams.

Seth Rogen
Rogen her şeye espriyle yaklaşan biri ve Lou’yu eğlenceli bir karakter olarak görmüş. Lou çoğunlukla etrafında olanların farkına varmayan biri. “Lou için “Bu Dans Senin” filminin konusu tavuk tarifi kitabı yazan bir adamın eşinin onu aldattığını öğrenmesi hakkında. Bence karakterimin duygusal olarak ilgisiz olması oldukça komik, “ diye belirtiyor Rogen. Aslında daha çok alaycı karakterleri canlandırmaya alışık bir oyuncu olsa da, Lou’yu rahat canlandırmış. “Sadece tavuk pişiriyor ve onun için her şey mükemmel, “ diye belirtiyor.
Rogen, “açıkçası bu rol için biraz babamı örnek aldım. Babamın, gözleri kapalı konuşma alışkanlığı var, ben de bunu birkaç kere uyguladım “ diye devam ediyor. Ama tavuğa dönecek olursak, Rogen tavuğun anlamı hakkındaki düşüncelerini, “aslında bir şey başarmaya çalışan bir adam için sembolik bir kavram. Tavuk etlerin orta zeminidir. İlişki için iyi bir mecazi anlam. Yeterince iyi ama dünyadaki en heyecan verici şey değil, “ diye belirtiyor. 
Luke Kirby
Kirby’e göre Daniel’i oynamak tamamıyla doğru bir eşleşmeydi. Daniel bir sanatçı, çekçek çekerek sanat hayatını finanse eden yalnız bir adam.  Margot’la tanıştığı an her şey değişiyor. Kirby, Daniel’in Margot ile ilişkisini, “aralarında, dürüstlüğü sorgulamayı engelleyecek kadar güçlü bir kuvvet var. Onun evli olduğunu biliyor ancak bunu düşünmesi için yeteri kadar mesafe yok ve aralarındaki çekime karşı kör değil. Çok heyecan verici ve dur denilemeyecek kadar güzel. Oynadıkları oyunu başta bilinçsizce oynuyorlar, daha derine inip durumun gerçekliği ağır bir şekilde vurana kadar. İlk başta bedava gibi gözüküyor, ama aslında belirli bir bedeli var. Bir kayıp olabileceğini düşünmek fazla korku verici bir his “ diye anlatıyor.
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