Bu Gece Benimsin

(You Instead - Tonight You're Mine)

Bu Yazın En Büyük Festivali / İki Rock Yıldızı / Çılgın Bir Eğlence

Gösterim Tarihi: 03 Ağustos 2012

Dağıtım: Tiglon

İthalat: Bir Film

Süre: 80 dk.

Senaryo: Thomas Leveritt

Müzik: Brian McAlpine

Yapım Yılı: 2011

Süre: 94 dk.
Website: http://tonightyouremine.com/
Türkçe altyazılı fragman Youtube linki: http://youtu.be/xfi1FGd08Ew 

Müzik klibi: http://youtu.be/AEcXWQUUzmU 
Yönetmen: David Mackenzie

Oyuncular: Luke Treadaway, Natalia Tena, Mathew Baynton, Ruta Gedmintas

Polisler sizi kelepçeleyebilir, otoriteler prangalar vurabilir, içkiniz, aşkınız, müziğiniz, edebiyatınız, özgürlüğünüz, hayalleriniz dahi kısıtlanabilir. Kurumlara güven olmaz ama aşk ve müzik her zaman sizindir. Sizi kısıtlamalarına izin vermeyin, kelepçeyi vuran aşk değilse... 

“Tutku Nehri” ve “Yeryüzündeki Son Aşk”ın yönetmeni David Mackenzie’nin yönettiği bu sıradışı film, dünyanın en büyük müzik festivallerinden “T In The Park”ta geçen bir aşk ve müzik hikâyesi. Başrollerde rock star rollerinde Natalia Tena (Harry Potter, About A Boy) ve Luke Treadaway (Clash Of The Titans, Attack The Block) yer alıyor. Filmin yapımcılığını ise Perfect Sense, Red Road, Hallam Foe, Dogville gibi filmlerden tanıdığımız Gillian Berrie üstleniyor.

Filmde geçen iki ana müzik grubunun şarkıları ise filme özel yapılmış ve film ekibi için festival, ekibe özel yer ve çadırlar sağlamış.

http://itunes.apple.com/gb/album/you-instead-original-film/id472585117

Konu:

Adam ve Morello iki ayrı grubun solisti olan rock yıldızlarıdır ve artık büyük bir problemleri vardır. Adam’ın problemi ünlü bir elektropop grubunun gönülçelen solisti olması, ya da gülbebek supermodel sevgilisi değildir. Onun problem Morello’nun problemidir. Morello’nun problemi de yeni ünlenen post-punk kız grubu y ada bankacı sevgilisi değildir. Onun problemi, ilk defa çok büyük bir festivalde sahne alacakken, çılgın bir rahibin onu tam zıttı biri olan Adam ile kelepçelemesidir. Sahneye çıkmaya saatler kalmıştır, kelepçenin anahtarı kayıptır ama bu zıt ikilinin kalplerinin anahtarları bulunabilecek midir? 
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