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Dağıtım: 35 Milim Filmcilik
İthalat: Kamera Film

Gösterim Tarihi: 07 Temmuz 2006

Joe R. Lansdale’in kısa hikâyesinden uyarlanmıştır
Yönetmen: Don Coscarelli

Senaryo: Don Coscarelli

Yapımcılar: Jason R. Savage, Don Coscarelli

Oyuncular:

Bruce Campbell (Elvis Presley/Sebastian Haff)

Ossie Davis (John F. "Jack" Kennedy)
Ella Joyce (The Nurse)
Heidi Marnhout (Callie)
Bob Ivy (Bubba Ho-tep)
Edith Jefferson (Elderly Woman)
Larry Pennell (Kemosabe)
Reggie Bannister (Rest Home Administrator)
Daniel Roebuck (Hearse Driver)
Daniel Schweiger (Hearse Driver)
Harrison Young (Bull Thomas, Elvis' Roommate)
Linda Flammer (Room Nurse)
Cean Okada (Attending Nurse)
Solange Morand (Iron Lung Lady)
Karen Placencia (Baby)
Süre: 92 dk.
Sinopsis
BUBBA HO-TEP, kült yazar Joe R. Lansdale’nin Bram Stoker Ödülü’ne aday olmuş olan kısa hikayesinden uyarlanmıştır ve Elvis Presley’e gerçekte ne olduğunun hikayesini anlatmaktadır. Elvis’i (Bruce Campbell) Doğu Teksas’ta bir huzur evinde buluruz ölümünden yıllar önce bir başkasıyla kimlik değiştirdiğini ve bir daha gerçek kimliğine kavuşma şansı yakalayamadığını keşfederiz. Elvis kendinin aslında Başkan John F. Kennedy olduğunu düşünen bir başka huzur evi sakiniyle birlik olur ve bu iki yaşlı kurt, mutlu huzur evini kendine yeni av alanı olarak seçmiş olan iblis bir Mısır mumyasına karşı savaşırlar.
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Prodüksiyon Notları

Niçin “Bubba Ho-Tep”?

David Lynch’in de aralarında olduğu birçok yönetmenin ilgisini çeken Joe R. Lansdale’in hikayeleri, sonunda Don Coscarelli tarafından beyazperdeye uyarlandı. Hikayeyi tesadüfen kitapçının tavsiyesiyle keşfeden Coscarelli, yazarla bu hikayeyi film yapmak için temasa geçmiş.Yazar, yönetmenin Bubba Ho-Tep’le ilgilendiğini duyunca çok şaşırmış. Coscarelli’nin aklında hemen Elvis Presley’nin kefareti ile ilgili bir şimşek çakmış. Coscarelli diyor ki
 ‘’Hemen hemen her gerçek fan Elvis’in bir klozette oturarak, aklını kaybetmiş biçimde kendini kaybettiğine ve ölüp gittiğine inanmak istemez. Bu yüzden ölümünün ardından yaşadığına dair bir çok işaret belirir. Elvis bir kahraman gibi can vermeliydi. Jack Kennedy’le beraber ruh emici bir Mısır mumyasıyla savaşmaktan daha iyi ne olabilirdi ki?
Yaşlanmakta olan bir kral yaratmak

KNB EFX Group,Inc., Bubba Ho-Tep’de Elvis’in yaşlı hali başta olmak üzere Bruce Campbell ve Mısır mumyasının makyajından sorumluydu. KNB EFX Group, Inc. Hollywood’taki en ünlü makyaj stüdyolarından biri. Spawn, Men in Black, X-Files Movie, Time Machine, Army of Darkness, Scream, From Dusk Til Dawn, and Austin Powers Goldmember gibi birçok filmde makyajdan sorumluydular. 

70 yaşındaki bir Elvis’e dönüşürken Brıce Campbell’e büyük iş düşüyordu. Ekip gelip de özenle hazırlanmış protezleri uygulamadan tam iki saat önce stüdyoda olması gerekiyordu. Ve makyajın temizlenmesi de tam bir saat sürüyordu. Buna ek olarak ‘’Yaşlı Elvis’in’’ bir de, Bruce Campbell’ın zamanının çoğunu içinde geçirdiği, şişman bir kostüme girmesi gerekiyordu.
“Kral” rolüne hazırlanırken Cambell, Wlvis dönüşümlerini sağlayan ve Bubba Ho-Tep’deki Elvis konser sahnesinin koreografisini yapan biriyle çalışması gerekti. Tasarımcı Shelley Kelly film için birkaç Elvis tulumu ve aksiyon sahnelerinde dublörlerin giydiği kostümlerin tasarımını yaparken, Elvis’in kostümlerini yapmış olan B+K Enterprises ile çalıştı.

İblis Mısırlı

Bob Ivy, yönetmen Don Coscarelli tarafından Bubba Ho-Tep’teki iblis Mısır mumyasını canlandırmak için iki nedenden dolayı seçildi. Birincisi Coscarelli’nin Phantasm serisinde ölüme meydan okumayı gerektiren dublör performanslarını gerçekleştirmiş olması, diğeri ise Karloff’un mumya resimlerinin büyük bir hayranı olması idi. Ivy kafasında ilahlaştırdığı bu yaratığı canlandırma şansının üstüne atladı.
Oyuncular Hakkında

Bruce Campbell (“Elvis”)

1979’da Bruce, sorumlu yapımcılığını üstlendiği Evil Dead filmi için Detroitli arkadaşları Sam Raimi ve Rob Tapert ile 350.000 doları biraraya getirdi. Cannes Film Festivali’nde gösterilmesi ve ünlü yazar Stephen King tarafından ‘’Yılın en vahşi ve orijinal korku filmi’’ ilan edilmesinin ardından New Line Cinema tarafından Amerika’da gösterilmesine karar verildi.

Crimewave’in yardımcı yapımcılığının ardından Bruce, Evil Dead’in devam filmi için kamera karşısına geçti. İlkinin tam on misli bütçeyle çekilen ve 1987’de sinemalarda olan Evil Dead II: Dead By Dawn’da Campbell bu sefer de yardımcı yapımcıydı.
Los Angeles’a taşınmasının ardından Bruce; Maniac Cop, Moontrap ve Sundown gibi birçok bağımsız yapımda rol aldı. Jeremiah Johnson’ın Mindwarp’ının setinde film yapımcısı karısı Ida Gearon ile tanıştı.

199’de yeniden Detroitli arkadaşları ile, popüler Evil Dead serisinin üçüncü filmi Army of Darkness için yanyana geldi ve Universal Stüdyoları için rol aldığı filmde bir kez daha yardımcı yapımcıydı. Hemen bunu takiben de Coen Kardeşler kendisine, Warner Bros.’un yapımcılığını üstlendiği The Hudsucker Proxy’de rol teklif etti.

Tam bu dönemde Bruce televizyon dünyasına ani bir geçiş yaptı ve Fox’un serisi The Adventures of Brisco County Jr. ile misafir oyuncu olarak Lois and Clark: The New Adventures of Superman’de rol aldı.
Bu kimliğiyle yönetmenliğe terfi etmek Bruce için çok zor olmadı ve birçok dizide yönetmen koltuğunda oturdu.

Bruce televizyon dünyasındaki yerini de oldukça genişletti. Disney’in TV filmi Gold Rush’ta ve The Love Bug’ta rol aldı. Tornado!’da yeniden Fox’la çalıştı ve NBC’nin rating rekorları kıran serisi In the Line of Duty: Blaze of Glory’da rol aldı. ABC’nin davetiyle Bruce sit-com’lara transfer oldu ve Emmyu adayı olan Ellen dizisinde rol aldı. Yeniden dramaya dönüş yapan oyuncu Homicide, X-Files dizilerinde yer aldı ve Showtime’ın film endüstrisini tiye aldığı Beggars and Choosers’da oynadı. 
Ancak Bruce film dünyasındaki köklerinden hiç kopmadı. Bugüne kadar gişe rekortmeni Congo’da, John Carpenter’ın Escape From LA’inde, ödüllü bağımsız dram Running Time’da, Paramount’un romantik komedisi Serving Sara’da, Jim Carrfey’nin The Majestic’inde ve Sam Raimi’nin gişe canavarı Spider-Man’inde rol aldı.
Ossie Davis (“Jack”)

Bubba Ho-Tep’de Başkan John F. Kennedy’i canlandıran Ossie Davis aralarında Kennedy, Roosevelt ve Clinton’ında bulunduğu bir çok Amerikan başkanıyla arkadaşlık etti. Ancak Bubba Ho-Tep’e kadar kendine JFK’yı canlandırmasının teklif edileceği aklının ucundan bile geçmemişti. Ossie David saygı duyulacak bir aktör, yönetmen,yapımcı, senarist, oyun yazarı, tarihçi ve sosyal aktivisttir. Bir demiryolu mühendisinin oğlu olan Davis 18 Aralık 1917’de Cogdell’de Georgia’da dünyaya geldi. Howard Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra New York’a taşındı ve bir yandan Harlem’deki Rose McClendon Oyuncuları’yla çalışırken diğer yandan da yazarlık kariyerine başladı. Kolej diplomasına rağmen Davis bir çok ufak tefek işte çalıştı. Daha sonra erler için bir çok oyun yazdığı ve sahnelediği bir yıllık askerlik görevi başladı.

Savaştan sonra 1946’da ilk defa Jeb Turner’da rol alarak Broadway’de sahneye çıktı. Kısa süreli bir şovdu anacak burada, ileride kendisine radyo ve TV şovlarında hosteslik yapacak olan karısı Ruby Dee ile tanıştı. 1950’lerde Davis saygı duyulan bir aktöre dönüştü. 1050’de, Dee’nin de rol aldığı No Way Out ile film kariyerine başladı. Aynı yıl bazı televizyon dizilerinde de boy gösterdi. 1967’deki dedektif dizisi The Outsider olmak üzere bir çok drama dizisinde rol aldı. Bu on yıl boyunca Davis birçok film için de kamera önüne geçti; Otto Preminger’in yönettiği The Cardinal(1963) ve Sidney Lumet’in The Hill’i (1965) gibi. TV ve sinemadaki çalışmalarının yanında Davis tiyatro alanında da güçlü bir isim olmaya başlamıştı. 1961’de hit Broadway müzikali Purlie Victorious’u kaleme aldı. İki yıl sonra Gone Are the Days oyununu sinemaya uyarladı ve filminde de rol aldı. 1970’de Chester Hime’ın romanı Cotton Comes To Harlem’i sinemaya uyarladı ve yönetmeni olduğu filmin senaryosu ile şarkılarını yazmakla yetinmedi bizzat filmde rol de aldı.

TV dizilerinde ara sıra boy göstermeye devam eden Davis, filmlerde çalışmaktan da büyük zevk almaya devam etti. Spike Lee ile sık sık çalışan Davis’i ilk kez 1988’de Lee’nin School Daze’inde izledik. Ancak aktör daha sonra Do the Right Thing (1989), Jungle Fever (1991), Malcolm X (1992) ve Get On the Bus’ta da (1996) rol aldı. Lee ile olan çalışmalarının yanısıra aktörü I’m Not Rappaport (1996), Miss Evers’ Boys (1997) ve Dr. Doolittle (1998) gibi filmlerde de izledik.
Profesyonel meslek yaşamının yanısıra Dacis sivil hakları ve insan haklarının da yılmaz savunucusu oldu. Davis geçtiğimiz yıl Sahne Sanatçıları Birliği (SAG) tarafından Ömüt Boyu Yaşam Ödülü’ne layık görüldü.
Don Coscarelli (Seanris, Yönetmen, Yapımcı)

Bir klasiğe dönüşmüş bağımsız filmlere imza atabilmek bir çok film yapımcısının asla başaramadığı bir şey olsa da Coscarelli bunu tam iki kez başardı. İlki, hala izlenen ve dünya çapında fanları bulunan, Coscarelli tarafından devam filmleri çekilmiş olan bilim kurgu/korku tarzında olan Phantasm. Coscarelli’nin yardımcı senarist olduğu ve yönetmenliğini üstlendiği The Beastmaster filmi Entertainment Weekly’nin bir sayısında kablolu TV’nin gelmiş geçmiş en popüler filmlerinden biri tabir edilir. The Beastmaster’ın bir çok devam filmi çekildi ve hala dizilere konu oluyor.
Don Coscarelli Kuzey Afrika’da doğdu ve Güzney Kaliforniya’da büyüdü. Ailesinin film dünyası ile hiç ilişkisi olmamasına rağmen kameralar ve filmcilikle çok erken yaşlarda ilgilenmeye başladı. Daha film okuluna kabul edilecek yaşa gelmeden çok önce, Long Beach’teki komşu çocuklarının yardımlarıyla çektiği kısa filmler televizyonlardaki yarışmalarda çeşitli ödüller kazanmıştı bile. Universal Pictures’ı The World's Greatest’i çekmeyi ikna ettiğinde, büyük bir stüdyoya hikayesini satabilmiş en genç yönetmen unvanını almıştı ve henüz 19’undaydı.
Coscarelli, Lance Henriksen, Catherine Keener ve Dermot Mulroney’nin rol aldığı macera filmi Survival Quest’i ve aile komedisi Kenny & Company’i çekti. Coscarelli Bubba Ho-Tep’le US Comedy Arts Film Festivali’nde En İyi Senaryo ödülünü kazandı.
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Oyuncu Kadrosu ve Ekip
Oyuncu Kadrosu 

Elvis – Bruce Campbell

Jack – Ossie Davis

Hemşire – Ella Joyce

Callie – Heidi Marnhout

Bubba Ho-tep – Bob Ivy

YaşlıKadın – Edith Jefferson

Kemosabe – Larry Pennell

Huzur evi müdürü – Reggie Bannister

Cenaze arabası şoförleri - Daniel Roebuck - Daniel Schweiger
Elvis’in Oda Arkadaşı - Harrison Young

Ekip

Senaryo / Yönetmen - Don Coscarelli 

Yapımcılar - Jason R. Savage & Don Coscarelli 

Kısa Hikaye - Joe R. Lansdale 

Görüntü Yönetmeni - Adam Janeiro 

Yapım Tasarımcısı - Daniel Vecchione 

Costume Design Shelley Kay 

Music Composed by Brian Tyler
Edited by Donald Milne / Scott J. Gill

