İsmail Necmi'den Bir Film Olan 'Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?' 11. Uluslararası Selanik Belgesel Film Festivali'nde.

Avrupa ve Balkanların en önemli belgesel festivalleri arasında yer alan ve 13 - 22 Mart tarihlerinde gerçekleşecek olan Selanik Belgesel Film Festivali yine dolu dolu bir programla karşımıza çıkıyor. İsmail Necmi'nin gerçek hayatın kurmacadan daha ilginç olabileceğini iddia ettiği filmi Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım? festival kapsamında İzleyici Ödülleri'nde de yer alacak.

Selanik Belgesel Film Festivali programında Avrupa belgesel sinemasının özel örnekleri meraklılarını bekliyor. Önceki yıllarda Werner Herzog, Bruce Weber, Monika Treut, Joris Ivens, Johan van der Keuken, David & Albert Maysles, Pirjo Honkasalo, Stefan Jarl, Kim Longinotto, Barbara Kopple, Julia Reichert & Steven Bognar, Jennifer Fox, Jon Alpert, Arto Halonen, Joe Berlinger & Bruce Sinofsky gibi isimlerin son çalışmalarının yer aldığı bu özel festivalde bu sene de güzel filmler gösterilecek. 

'Bunu Gercekten Yapmalı mıyım' 2008 yılı içerisinde IF İstanbul Film Festivali ve 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde gösterilmişti.

Ayrıntılı bilgi için lütfen www.filmfestival.gr
www.shouldireallydoit.com
adreslerini ziyaret ediniz.
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