BASIN BULTENI

İsmail Necmi’nin ilk uzun metrajlı filmi ‘Bunu Gercekten Yapmalı mıyım? / Should I Really Do It?’ 38. Montreal Uluslararası Yeni Sinema Festivali'nin Uluslararası Yarışma Bölümünde!

Kuzey Amerika ve Kanada'nın en köklü ve prestijli film festivallerinden biri olan "Montreal International Festival du Nouveau Cinéma"da ilk kez bir Türk filmi yarışmalı bölüme seçildi. 

38 yıllık köklü geçmişinde özellikle avant garde ve bağımsız filmlerin ilk gösterimlerinin yapıldığı festivalde, önceki yıllarda Jim Jarmusch, Spike Lee, Atom Egoyan, Guy Madden gibi bağımsız yönetmenler ilk filmleri ile uluslarası arenaya çıkmıştı. Festival 07 - 18 Ekim tarihlerinde gerçekleşecek.

Festivalin bu sene İsmail Necmi'nin kabul edildiği Uluslararası Yarışma bölümünde, geçen sene Steve Mc Queen'in 'Hunger'ı, Aida Begic'in 'Snow'u, Sergey Dvortsevoy'un 'Tulpan'ı, Ari Folman'ın 'Waltz with Bashir'i gibi önemli ve bol ödüllü filmler yarışmıştı.

İsmail Necmi ‘Bunu Gercekten Yapmalı mıyım?’ filmi ile, en son 20. Ankara Uluslararası Film Festivali Ulusal Yarışma bölümünde 'Umut Veren Yeni Yönetmen' ve 'Umut Veren Yeni Senaryo Yazarı' ödüllerini almıştı.

Ayrıntılı bilgi için:

http://www.nouveaucinema.ca/2008/en/historique/

http://www.shouldireallydoit.com
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