[bookmark: _GoBack]Bir FOL Gecesi: Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?, Bu Cumartesi, Kadıköy'de!

Fol Sinema Topluluğu, İsmail Necmi’nin 2008 yılında gerçekleştirdiği uzun metrajlı filmi Bunu Gerçekten Yapmalı Mıyım? [Should I Really Do It?] filmini gösteriyor.

Gerçek bir hayat hikayesinden yola çıkan Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?,  Almanya’da yaşayan Türklerin aksine ironik bir şekilde İstanbul’da yaşayan Alman bir kadının, Petra’nın sıradışı yaşamını konu eder. Hayatındaki ani iniş çıkışlarla, zaman zaman sanki bir senaryoyu takip ettiğimizi bize düşündürten bu sıradışı hikâyenin başrol oyuncusu, aslında gerçek yaşamın bir başka yüzünü bizlere gösterir; en nihayetinde hiçbir şey, hayat kadar sürprizlerle dolu değildir, kurgu dahi! Maskeli terapisti Herold ile yaptığı konuşmalarında Petra’nın hayatı bizim gözlerimiz önüne serilirken, Petra İstanbul, Almanya, aile, arkadaşlar, uyuşturucu ve ölüm gibi temalarla yüzleşir.

Bunu Gerçekten Yapmalı Mıyım?, gerçek hayat ve kurgu, belgesel ve drama arasında gidip gelirken, “Gerçek hayat aslında kurgudan daha ilginç olabilir mi?” sorusuna cevap aramaktadır.

Dünya prömiyerini !f İstanbul’da gerçekleştiren film daha sonra Toronto, Montreal, Hamburg, Reykjavik, Haifa, Sao Paolo, Bangkok, Cairo, Mumbai, Göteborg ve Selanik gibi birçok uluslararası film festivalinde “Resmi Seçki” içerisinde gösterildi ve çok sayıda ödül kazandı.

Gösterim, 25 Nisan, Cumartesi günü saat 19:00'da Kadıköy'de Köşe adlı mekanda gerçekleştirilecektir.
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Online aldığınız bilet ile birlikte kapıda isminizi söylemeniz yeterlidir. Etkinlik mekânında, bu etkinlik için özel olarak hazırlanan kitapçıklar da ayrıca sizi bekliyor olacak.

Online bilet almak için:
http://www.kweekweek.com/fol/fol-sunar-bunu-gercekten-yapmali-miyim

[Bilet ücretinin belirli bir kısmı filmini gösterdiğimiz sanatçıya ayrılmaktadır.]
