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BASIN BÜLTENİ   15.12.2010
ÇAKAL’IN GALASINA  HOLLYWOOD’DAN YAPIMCI KONUK 

MAYIS 2011’DE TÜM DÜNYADA SONY PICTURES İMZASIYLA VİZYONA GİRECEK OLAN 3 D HOLLYWOOD KORKU FİLMİ PRIEST’İN YAPIMCISI, MITCHELL PECK, FİLMALTI YAPIM İLE GÖRÜŞMEKTE OLDUKLARI PROJELERİ DEĞERLENDİRMEK VE   ÇAKAL FİLMİNİN  OYUNCULARINI TANIMAK İÇİN TÜRKİYE’DE…
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Çakal sinema filminin yapımcıları Zeynep Korkmaz ve Kaan Korkmaz’la bir süredir sürdürmekte oldukları ortak çalışma olasılıklarını değerlendirme sürecinde eşzamanlı olarak Çakal’ın da hayat geçiş sürecine tanık olan Mitchell Peck, bu sürecin son aşamasında yani gala ve vizyon günlerinde yapımcı dostlarını yalnız bırakmadı ve 1 haftalığına Türkiye’ye geldi.

Bu akşam AFM İstinye Park’ta düzenlenecek olan galaya da katılacak olan Peck “ Çakal’ı senaryo aşamasından beri takip ediyorum. Senaryoyu okudum, ilk çekimlerden örnekler gördüm, fragmandan etkilendim ve başrol oyuncularını, özellikle İsmail’i çok beğendim.  İsmail rolünü o kadar iyi sahiplenmiş ki çeviriye ve söze gerek kalmaksızın karakterin içindeki fırtınaları, öfkeyi gözlerinde bedeninde görebildim. İki mafya babası, Polat ve Can ise, uzun yılların tecrübesiyle tüm takdiri hak ediyor. Oyunculukları, sadece Türkiye sınırlarında kalmamalı.  Filmaltıyla bir süredir görüştüğümüz projelerimiz var. Bu süreçte tüm  Türk bağımsız sinemacılarının yaşadıkları zorlukları ve  karşılaşılan zorluklara rağmen üretme azimlerini çok takdir ettiğimi de söylemem gerek. Apayrı bir sistemle aynı işi yapmaya çalışıyoruz. Her 2 ülkeye de hizmet edebilecek o kadar çok proje üretilebilir ki… Çalışmalarımızı ve temaslarımızı bugün itibariyle arttıracağız, Türk ve Hollywood sinemasının yolunun kesişmesini sağlayacağız” sözleriyle Türkiye’de bulunma nedenlerinin altını çiziyor.
17 Aralık 2010 ‘da vizyona girecek olan 2010’un iddialı filmlerinden Suç / Drama türündeki “Çakal”, klasik mafya konseptinin kabuğunu kıran farklı bakış açısı ve sert anlatım diliyle dikkatleri üzerine çekiyor. Yönetmenliğini Erhan Kozan’ın, senaristliğini Sertan Telli’nin, yapımcılığını Kaan Korkmaz 'ın  gerçekleştirdiği; Cüneyt Türel, Naci Taşdöğen, Turgay Tanülkü, Çetin Altay ve Damla Sönmez gibi birçok ünlü oyuncunun da yer aldığı filmde, İstanbul’un arka sokaklarında, karanlık dünyalarda var olmaya çalışan Akın isimli genç adamın öyküsü anlatılıyor.

Daha fazla bilgi için:  Esra Kanatlı  0530 936 70 30 – 0542 485 88 95 – 0212 323 36 38  esrakanatli@hotmail.com
