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BASIN BÜLTENİ   21.12.2010
SURDİBİNDEKİ GERÇEK “AKIN”LAR VE  İSMAİL HACIOĞLU:

SETİ DURDURAN ANLAMLI ANLAR
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İşte Çakal setinde nefeslerin tutulduğu anlardan biri… Filmin çekimlerini Balat, Surdibi çevrelerinde gerçekleştiren çekim ekibi, sık sık konu aldıkları “Akın”  karakterinin toplumumuzdaki gerçek temsilcileriyle karşılaşıyordu. Kimisi uzaktan seyrediyor, kimisi  tedirgin  hatta öfkeli bakışlar atıyor ve yoluna devam ediyor, içlerindeki iyiye tutunmayı başaranlar ise ekibe yaklaşıp sohbet ediyordu. İşte onlardan ikisi… İsmail Hacıoğlu ile hatıra fotoğrafı çektirirken hem hayran oldukları bir oyuncuyla bir arada olabilme şansını yakaladıkları için seviniyor hem de “görünür” olabilmekten mutluluk duyuyorlardı belki de.

Sette sık sık yaşanan çoğu zaman cana yakın kimi zaman gergin karşılaşmalar, tüm set ekibini derinden etkiliyor ve  ÇAKAL için duydukları heyecanı körüklüyordu.

“Akın benim için çok özel “ diyor İsmail Hacıoğlu ve ekliyor:  “Çünkü bugüne kadar hiç canlandırdığım karakterin gerçeğiyle el sıkışmamıştım.  Kötü diye damgaladığımız, uzak durduğumuz, ürktüğümüz bazı insanların gözlerinde ve ellerinde iyiyi bu kadar dolu dolu hissetmemiştim. Surdibinde ve Balat’ta tanıştığımız tüm Akın’lar, içime işledi resmen. Bazı bakışları gözümün önünden gitmedi. Bende hep bir çekip gitme duygusu uyandırdı...çaresiz...hiçbir şey anlatmadan sadece gitmek. Onların gerçekliğini aktarmayı başarabildiysem ne mutlu bana. Tüm Akın’lara bizden sevgiler…”

   Daha fazla bilgi için:     Esra Kanatlı  0530 936 70 30 – 0542 485 88 95 – 0212 323 36 38  esrakanatli@hotmail.com
