Çakallarla Dans'ın Çekimlerine Başlandı
Sugarworkz film şirketi tarafından yapımı gerçekleştirilen “Çakallarla Dans” isimli filmin yönetmenliğini Aşk Tutulması ve Aşk Geliyorum Demez filmleri ile günümüz romantik - komedi filmlerinin öncülüğünü yapan  Murat Şeker üstleniyor.

16 Temmuz’da çekimlerine başlanan  “Çakallarla Dans” şu isimlerden oluşuyor: Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Timur Acar, Murat Akkoyunlu, Tuba Ünsal, Kemal Uçar, Hakan Bilgin, Cengiz  Küçükayvaz, Erdal Tosun, Sevinç Gürşen, Aydoğan Oflu, Didem Balçın, Bülent Serttaş ve Sümer tilmaç.

Komedi - macera türündeki “Çakallarla Dans” bahis, hırs, çete, entrika, para, futbol ve aşk  temalarını ılımlı - komedi başlığı altında topluyor.

Sinopsis

Büyük bir şirketin muhasebecisi olan Servet, gözünü para hırsı bürümüş karısının gazına gelerek, şirketin internet hesapları üzerinden hatırı sayılır miktarda bir parayı patronundan çalma plânı yapar. Bu plânın bir parçası da en yakın arkadaşı olan Gökhan'dır. Parayı onun hesabına aktarıp herhangi bir olumsuz durumda suçu onun üzerine yıkacaktır. Diğer iki arkadaşı da bu hain plânın figüranı olacaklardır. Ama unuttuğu iki şey vardır; birincisi, kendisi gibi kurnaz ama saf olan arkadaşları, ikincisi ise; çakallık yapmaya çalışırken zaten çakalların alengirli oyunlarının tam ortasında olmaları.
Dört kafadar başlattıkları bu işi ellerine yüzlerine bulaştırır ve başlarına gelmedik komik olay kalmaz. Kısa yoldan para kazanmak uğruna bindikleri geminin dümeni onları, akıllarına bile gelmeyecek çılgın ve eğlenceli bir serüvene sürükler.
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