Can’ın Uluslararası Prömiyeri 23 Ocak’ta Sundance Film Festivali’nde 
Yapımcılığını Defne Film Prodüksiyon ve Efekt Yapım’ın ortaklaşa yaptığı, Raşit Çelikezer’in yönettiği, başlıca rollerde Selen Uçer, Serdar Orçin, Yusuf Berkan Demirbağ ve Erkan Avcı’nın yer aldığı  ‘Can’ filminin Uluslararası galası ‘Sundance Film Festivali’nde 23 Ocak 2012 akşamı yapılacak. Filmin Utah-Park City’de ‘Egyptian Theatre’daki galasının ardından, 24, 25, 26 ve 28 Ocak tarihlerinde de festival bünyesinde gösterimleri devam edecek.
Can’ın Uluslararası prömiyerine; yönetmen Raşit Çelikezer’in yanısıra, ortak yapımcılar Burak Akidil, Umman Küçükyılmaz, başrol oyuncuları Selen Uçer, Serdar Orçin ve filmin müziklerinin bestecisi Tamer Çıray’dan oluşan 6 kişilik ekip katılıyor.
Can, Sundance Film Festivali bünyesindeki ‘Dünya Sineması Bölümü’nde, ‘Büyük Jüri Özel Ödülü-En İyi Film’,’ En iyi yönetmen’, ’En iyi senaryo’,’ En iyi görüntü yönetmeni’ ve ‘İzleyici Ödülü’  için yarışacak.  Festival 19-29 Ocak tarihleri arasında Amerika Birleşik Devletleri’nin Utah eyaletinde yapılıyor. 
Filmin Künyesi;

DEFNE FİLM PRODÜKSİYON & EFEKT YAPIM 

SELEN UÇER, SERDAR ORÇİN, Y.BERKAN DEMİRBAĞ, ERKAN AVCI 

ERDAL CİNDORUK, CENGİZ BOZKURT, İDİL YENER, ZEYNEP YALÇIN 

Konuk Oyuncular; SAİT GENAY, SERHAT NALBANTOĞLU, KÜRŞAT ALNIAÇIK 
Sanat Yönetmeni, AYŞEN GÜREVİN Kurgu AHMET CAN ÇAKIRCA 

Görüntü Yönetmeni ALİ ÖZEL Müzik TAMER ÇIRAY Ortak Yapımcılar, BURAK AKİDİL, UMMAN KÜÇÜKYILMAZ Öykü RAŞİT ÇELİKEZER & NÜANS ÇELİKEZER 

Yapımcı, Senaryo & Yönetmen RAŞİT ÇELİKEZER
www.canfilmi.com

