MEL GIBSON BİR TÜRK FİLMİNDE BAŞROLDE

Fenomen haline gelen Behzat Ç. Dizisi ve Kurtlar Vadisi Irak, Barda, Dar Alanlarda Kısa Paslaşmalar filmleriyle tanıdığımız ünlü yönetmen Serdar Akar’ın hazırlıkları süren yeni projesi “Çanakkale İçinde” filminde, dünyaca ünlü film yıldızı Mel Gibson rol alacak.
Çanakkale Savaşının konu edildiği bu iddialı projede Gibson, “İngiliz komutan rolünde karşımıza çıkacak. “Cesur Yürek” (Braveheart) filmiyle gönüllerde taht kuran Avustralyalı ünlü aktör, 1981 yılında rol aldığı, yine Çanakkale Savaşı’nı konu alan “Gelibolu” filmindeki muhteşem performansı ile sinemanın vazgeçilmezleri arasında yerini almıştı. Filmin diğer oyuncuları arasında ise sinemamızın ünlü isimleri yer alıyor. Behzat Ç. karakteriyle tanıdığımız ünlü oyuncu Erdal Beşikçioğlu’nun Yüzbaşı Hilmi’yi canlandırdığı filmde, Yetkin Dikinciler Seyit Onbaşıya hayat verecek.  
Hollywood yıldızlarını da bünyesinde barındıracak bu önemli yapım, Çanakkale Savaşı’nda yaşanan kahramanlıkları ve dramları merkezine alıyor. Yaşanan büyük direnişi, direnişin isimsiz kahramanlarının hikâyeleri üzerinden anlatılacak olan film, beyaz perdede izleyiciyi bir zaman makinesi gibi 1915 yılına; cephenin, savaşın ve insanın gerçeğinin yaşandığı bir ulusun ölüm kalım mücadelesinin içine götürecek.
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