BERRAK SAVAŞA GİTTİ! BERRAK HEMŞİRE OLDU!

Serdar Akar’ın genel yönetmenliğini üstlendiği “Çanakkale: Yolun Sonu” adlı sinema filminde hemşireyi canlandıran Berrak Tüzünataç, filmin atmosferine tam konsantre olabilmek için İstanbul’daki hayatını terk etti. Çanakkale Savaşı yıllarında bölgede hemşirelik yapan genç bir kadını canlandıran Berrak Tüzünataç, çekimler boyunca Çanakkale’de kalmayı tercih etti. 1915 İstanbul'unda Avusturya Lisesi’nden mezun genç ve güzel Behice (Berrak Tüzünataç) , vatanı uğruna gönüllü hemşire olarak Çanakkale Savaşına katılır.

Kemal Uzun’un yönetmen koltuğunda oturduğu “Çanakkale: Yolun Sonu” filminde “Onbaşı Muhsin” karakterine can veren Gürkan Uygun’la birlikte kamera karşısına geçen Berrak Tüzünataç, filmde Almanca konuşması gereken sahneleri ezberleyerek sete çıkmaktansa kısa süreli Almanca dersleri almayı daha uygun buldu. Türk hemşireyi canlandıran ancak filmde bazı sahnelerde Almanca konuşmak zorunda olan Tüzünataç, senaryodaki replikleri ezberlemeyi yeterli bulmayarak doğru telaffuz için kısa süreli Almanca eğitimi aldı. Canlandırdığı karakteri çok önemseyen ve çalışırken büyük hassasiyet gösterdiğini itiraf eden Berrak Tüzünataç, çekimler boyunca İstanbul’daki yoğun hayatını terk ederek Çanakkale’de kaldı. 
Çekimleri Çanakkale Ezine’de gerçekleştirilen ve 12 haftada tamamlanan “Çanakkale: Yolun Sonu” filmi için iki yıl süren uzun bir hazırlık süreci geçirildi. Çanakkale savaşının dostluk ve kahramanlık hikâyesini, kırık bir aşkın gölgesinde anlatan filmde Gürkan Uygun ve Berrak Tüzünataç’ın canlandırdıkları karakterlerin hüzünlü aşkları da yalın ve vurucu bir dille beyaz perdeye taşınıyor. 

Mart 2013’te izleyicisiyle buluşacak olan “Çanakkale: Yolun Sonu” sinematografik yapısı ve hikâyesiyle uzun yıllar hafızalardan silinmeyecek. 
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