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Josh Marston’un hazırladığı doğaüstü gerilim filminin taslak senaryosunu Paramount Pictures satın aldı. Henüz ismi konulmayan projenin yönetmenliğini de Josh Marton üstlenirken yapımcılığını J.J. Abrams’ın sahibi olduğu Bad Robot yapım şirketi gerçekleştirecek.
Geçtiğimiz yıllarda hayata geçirdiği “Maria Full of Grace” ile eleştirmenlerin beğenisini kazanan Josh Marton, şu sıralarda Jonathan Lethem’in kitabından uyarladığı “Fortress of Solitude” projesini geliştiriyor.
Paramount bünyesinde hayata geçirilecek doğaüstü gerilim filmiyle ilgili her türlü detay, Abrams’ın her zamanki gizlilik tutkusu nedeniyle sır gibi saklanıyor.

Paramount ile beş yıllık anlaşma yapan J.J. Abrams’ın Bad Robot adlı yapım şirketinin komediden romantik komediye, korkudan doğaüstü gerilime kadar uzanan geniş yelpazede en az yedi projesi olduğu söyleniyor. Yapılan anlaşmaya göre Bad Robot şirketi yılda en az iki film üretecek ama Abrams bunların neler olacağı konusunda ağzı sıkı davranıyor.
Abrams geçenlerde “Cloverfield” geçici adını taşıyan yeni projesinin tanıtım fragmanını “Transformers gösterimleri öncesinde izleyiciye sunmuştu. Orta büyüklükte bütçeyle çekilen felaket filmi, 2008 yılının 18 Ocak gününde gösterime girecek. Abrams’ın fikri temel alınarak hayata geçirilen projenin yönetmenliğini Matt Reeves üstlenirken senaryosunu Drew Goddard yazdı.

Abrams ayrıca 5 Kasım 2007’de senaryosunu Alex Kurtzman ile Roberto Orci’nin yazdığı “Star Trek 11”in çekimlerine başlayacak. “Star Trek” projesinin yapımcılığını “Lost” adlı TV dizisini de hayata geçirmiş olan Bryan Burk, Damon Lindelof ve Stratton Leopold gerçekleştirecek. Bu üç isim de Abrams ile “Mission: Impossible III”te beraber çalışmıştı.
“Star Trek 11” 2008 yılı sonunda gösterime girecek.
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