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The Descent,  Neil Marshall’ın 2002 yılında yaptığı hit filmi Dog Soldiers’dan sonra merakla beklenen filmidir. Marshall, kendi senaryosunu yönettiği filminde tamamı kadın olan kahramanlarının bir mağaracılık macerasının nasıl bir kabusa dönüştüğünü anlatıyor. Filmin başrollerinde Shauna Macdonald, Natalie Mendoza, Alex Reid, Saskia Mulder, Nora-Jane Noone ve MyAnna Buring var. Applachian Dağlarındaki bir mağara sisteminin derinliklerinde Marshall’ın değimiyle “Sinema yeraltında yeniden doğuyor”.

Altı kız arkadaş mağara inişi yapacakları korkusuz bir tatil için bir araya gelmişlerdir. Beklenmedik bir kayanın düşüşü girdikleri mağarada çıkış yollarını kapatır. Labirenti andıran tünellerde çıkış yolunu ararlarken, kendilerini bir anda karanlıkta yaşamaya adapte olmuş aç ve saldırgan yaratıkların avı olarak bulurlar. 

Diğerleri hayatta kalmak için savaşırken, Sarah (Macdonald), yakın zamanda ailesinin ölümü ile girdiği yalnızlık sendromundan henüz kurtulamamıştır. Arkadaşlar arasındaki eski sırlar ortaya döküldükçe, birbirlerine sırtlarını dönmeye başlarlar. İhanete uğramış ve çaresiz bir durumdayken Sarah, hayatta kalmak için tek yapmaları gerekenin en az yaratıklar kadar vahşi olmak olduğunu anlar. 
The Descent ‘in çekimleri İskoçya’da Pinewood Studyolarında Aralık 2004’ten Şubat 2005’ kadar geçen sürede gerçekleştirilmiştir. Filmin tamamının finans ve yapımını Celador Films üstlenmiştir. Film yönetmen Marshall’ı Dog Soldiers' da birlikte çalıştığı görüntü yönetmeni, Sam McCurdy, ve yapım tasarımcısı Simon Bowles’u tekrar bir araya getirmiştir.  Celador Film’in daha önceki yapımları arasında Oscar’a aday gösterilen Dirty Pretty Things  sayılabilir. 
Neil Marshall ve  The Descent

Filmin senarist ve yönetmeni Neil Marshall, The Descent’in 2002 yılındaki hit filmi Dog Slodiers ile kaçınılmaz bir şekilde karşılaştırılacağını söylüyor: “Bir çok yönden bu film Dog Soldiers’ın kardeş filmi gibi... Dog Soldiers’da 6 erkeğin macerası anlatılırken bu filmde 6 kadının kapana kısıldığında yaşadıkları anlatılıyor. Fakat onlar erkekler gibi birbirlerine dayanmıyor aksine birbirlerine sırtlarını dönüyorlar” diyor yönetmen ve ekliyor : “Aslında senaryonun içinde kendiliğinden gelişen bir espri var. Birbirine gıcık olan 6 güzel genç kadının fiziksel ve psikolojik zor dakikalarını kurguladık. Bu mağaraların dibine doğru yaptıkları yolculuğun yanında deliliğin derinliklerine doğru da hızla sürüklenmektedirler.”

Marshall her zaman bir mağarada geçen korku filminin kendisi için çok çekici bir proje olduğunu söylüyor. “Bence mağaralar korku ve gerilim filmlei için inanılmaz mekanlardır. Hatta bazı insanlar için mağaranın kendisi bir korku ögesidir. Fakat filmin mağarada geçiyor olması sinemsal anlamda pek de fazla kullanılmamıştır. Korku filmleri için karanlık çok önemlidir. Seyircide karanlık hissi yaratmak çok önemliydi benim için de ve tabii kadrosu kadınlardan oluşan bir aksiyon gerilim gerçekten muhteşem bir deneyimdi. “

“Senaryo aşaması yaklaşık 2 yıl sürdü ve ilk taslaktan sonra oldukça az değişiklik yapıldı. İlk taslakta olaylar biraz fazla karikatürize edilmişti. Ana kadoryu oluşturan karakterler fazla stil sahibi ve daha az gerçeğe yakındı. Fakat sonunda geldiğimiz noktada hepimiz senaryodan mutluyduk. Aksiyon olarak herhangi bir değişiklik olmamış fakat karakterler daha güçlü hale gelimişti.” 

Marshall film hakkındaki görüşlerine şunları ekliyor: “Dog Soldiers’da 6 erkek oyuncuyla çalıştıktan sonra bu filmde 6 kadın oyuncuyla  çalışacak olmak benim için bir hayalden ibaretti en başta. Ilk filmden çok farklı olacağını iyi biliyordum. Fakat başardık... Aynı ortak çalışma zeminini bu altı genç hanımla da sağlayabildik. 

Bu kızlar beyaz perdede harika bir iş çıkardılar. Onlarla çalışmak gerçekten harikaydı.”

Yönetmen filmde kullandığı yaratıkları “crawlers” (sürüngenler) olarak adlandırıyor. Bunlar ağaralardan ayrılamayan ve derinlerde komün olarak yaşayan binlerce yıldır bu yaşama ve ortama adapte olan varlıklar. Mağaradaki yaşama adapte olabilmek için görüş yeteneklerini kaybetmiş, duyma ve koku alma yetenekleri ileri düzeyde gelişmiş varlıklar haline gelmişler. Birer tırmanıcı ustası olan bu yaratıklar kendi dünyaları olan mağaralarda oldukça rahat hareket edebilmektedirler. Kahramanımız olan 6 genç kadın onların yaşam alanlarına girmişlerdir. Onlar da yaşadıkları yeri bu tanımadıkları varlıklardan korumaya çalışmaktadırlar. 

Craig Conway ve  Les Simpson yönetmen Marshall’ın Dog Soldiers filminde birlikte çalıştığı iki oyuncuyu bu filmde de kullanmak istemiş. Fakat kadronun tamamının  kadın olması Marshall’ı önce durdurmuş. Marshall : “Craig ve Les filmlerim için seçtiğim oyuncuların başında geliyordu. Her filmimde öyle ya da böyle onları da bir şekilde kullandım. Fakat bu iki ismi böyle bir filme adapte etmek çok zordu. Ben de onlara yaratıkları oynayıp oynamayaaklarını sordum. Kabul ettiler ve bence muhteşemdiler. Yarattığımız bu fantastik varlıklarınların birer dansçı ya da figüranın değil gerçöek birer oyuncunun canlandırıyor olması hepimiz için önemliydi. Onlara yapılan makyaj kendilerini ifade etmelerine yardımcı oldu. Ayrıca çekimler sırasında da senaryonun gerektiği yere kadar her ikisini de kızlardan uzak tuttum. Son ana kadar kızların vereceği tepkiyi ve heyecanı yakalamak için bekledim. Muhteşem bir andı...”

OYUNCULAR
Shauna Macdonald ( Sarah)

The Rocket Post, Spooks,  State of Play , Taggart. 
Natalie Mendoza ( Juno)

Cats , Miss Saigon,  Code 46, The Great Raid , Moulin Rouge. 

Alex Reid (Beth)

The Honeymooners , Arachnid, Last Orders, Spin , Blue Dove, Ultimate Force, Casualty.

Saskia Mulder (Rebecca)

The Beach,  The Book Group, Coupling,  Jonathan Creek, Dieu Est Grand, Je Suis Tout Petit , That Certain Something.
Nora Jane Noone ( Holly)

The Magdalene Sisters,  Coronation Street. 

MyAnna Buring (Sam)

Casualty , Much Ado About Nothing .
YAPIMCILAR HAKKINDA

Neil Marshall,(SENARİST /YÖNETMEN) 

Dog Soldiers, Killing Time, The Spiral Down , The Heights of Abraham, Outpost.

Christian Colson, (YAPIMCI)
Separate Lives
Sam McCurdy (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)

Cold and Dark, Dog Soldiers, Revelation, Teachers , Metrosexuality. 

Simon Bowles,(YAPIM TASARIMI)

Dog Soldiers, Lara Croft: Tomb Raider, Agent Cody Banks II , Cold and Dark Lighthouse, 

Jason Knox-Johnston, (SANAT YÖNETMENİ)

Coldplay’s Clocks, Tomb Raider, Die Another Day, The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy , Buffalo Soldiers.

Gail Stevens, (KASTING)

Calendar Girls, X-Men 2 , The Beach, Cracker, Our Friends in the North , Spooks.
Nancy Thompson, (KOSTÜM TASARIMI)

Eastenders , The Bill,  Mission: Impossible I and II, Peter’s Friends, First Knight , Eyes Wide Shut.

Paul Hyett, (ÖZEL MAKYAJ)

Dead Ringers, The Trench , Band of Brothers,  An Angel for May, Cold and Dark,  Lighthouse.
Johnny Rafique, (ÖZEL EFEKTLER)

London’s Burning , Bugs,  Cold and Dark , A Bear’s Christmas Tail.
Leigh Took, (GÖRSEL EFEKTLER)
The Adventures of Baron Munchausen, Batman, Clash of the Titans ,Band of Brothers. 
Jon Harris, (KURGU)

Layer Cake, Snatch, The Calcium Kid,  Ripley’s Game.

David Julyan, (MÜZİK)

Insomnia, Spivs , Inside I’m Dancing.
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