CENNET

04 Ocak 2008 de Sinemalarda

“Onun adı A, Can değil sadece A…”

Can 29 yaşında Atipik psikozve düşük zekasına rağmen büyük bir hayal gücüne sahip bir adam. Yaygın tanımıyla geri zekalı ve deli…

7 yaşında annesi öldüğünde yaşadığı travma sonucu annesinin hayaliyle yaşamaya başlamış ve annesi dışında kimseyle iletişime giremediği bir çocukluk geçirmiş. O annesini çiçeklerle özdeşleştirmiş ve sadece çiçek olan yerlerde annesini görüyor. Bu yüzdensürekli evden kaçıp parka gidiyor çünkü annesini görebildiği tek yer orası…

Kendisine A diyor çünkü onun isimleri ezberleyememek gibi bir sorunu var sevdiği herkesten resim topluyor.

Hayal gücü çok büyük, yaşamak istediği her şeyi sadece hayal ederek yaşayabiliyor, ama yaşadığı dünyada hayal görmek bir hastalık, anormallik… O hayal dünyasına CENNET diyor. Ve bunu kimseye söylemeden yaşıyor. Can, kurduğu cenneti ve hastalığı yüzünden özel bir okula gidiyor. Öğretmenleri aynı zamanda doktor ve fazla hayal kurarsa kemerlerle yatağa bağlandığın odaları olan bir yer. A okulu sevmiyor…

Can 29 yaşında 5 yaşındaki bir çocuğun zekasına sahipken ve kimse onun CENNET’ini görmezken “o”nunla tanışıyor. O’nun bir adı yok. A için olmasına da gerek yok zaten. O genç kızın CENNET’ini görüyor olması, birlikle hayal kurabilmeleriarkadaş olmak için yeterli ya da henüz Can’ın adını koymadığı ve bizim aşk dediğimiz şey için…

Can geçirdiği kriz sonucu hastaneye yatmak zorunda kaldığında hayatının en büyük seçimiyle karşı karşıya kalıyor. Akıllı olmak ya da CENNET…

Yeni arkadaşıyla kafa kafaya yatıp birbirlerinin hayallerine kendi hayallerini ekleyip, bambaşka bir dünya kurarken bir doktor ortaya çıkıyor. Hem de elinde henüz deneme aşamasında olan ilacıyla… 

TUBA
Tuba genç bir doktor, uzmanlık alanı zeka geriliğive son 6 yıldır öğrenmeyi hızlandıran bir ilaç üzerinde çalışmakta. Araştırmasına destek veren ilaç firması, desteğini çektiği sırada, Tuba bir deney faresi üzerinde başarı sağlamış durumdadır. Ancak ilacın uzun vadeli etkilerini bilemediği için ilaç şirketine formülü vermek için erken olduğunu düşünmekte ve asistanı Burak ile sıkça bu konu üzerinde tartışmaktadır.

İşte tam böylesi karışık bir durumdayken Tuba’nın yolu A ile kesişiyor. A’la ilk başlarda başlayan doktor hasta ilişkisi zamanla arkadaşlığa dönüşmeye başlamışken Tuba çok da kontrolünde olmadan ve A’nın babasının izniyle ilacı A üzerinde deniyor.

İşte hikâyemizde burada başlıyor. Tuba,cennetinde mutlu olduğuna inanan A’ya Can olabilme, diğerleri gibi akıllı olabilme hakkını veriyor. 

Şimdi hepimiz A’yı anlamak için birleşip bir oyun oynayalım. Zamana mekâna yabancılaşıp başka bir boyut yaratıp içine girelim. İçerisi çikolatalı kurabiye ve çilek koksun. Herkes aslında var olmayan ortak bir dilde konuşsun. Kesişmeyen doğrularda çapraz şekilde durup, yüzlerimizi renkli kalemlerle boyayalım. Bazılarımız kocaman bir radyo maketinin içine girip şarkı söylesin, bazılarımız da nerden indiği belli olmayan salıncaklarda birbirini sallasın. Canımız ne zaman çekse saçmalayalım.

Bu hikaye, kendi kurduğu cennetinden çıkarılıp yalancı bir cennette, akıllı bir yetişkin olabilme şansı verilmiş bir çocuğun hikayesi…

Bu akıllı bir adamın, doktoruna aşık Can’ın hikayesi…

Ya da yarattığı CENNET’te, birlikte hayal kurabildiği adını bilmediği bir kıza adını bilmediği bir duyguyla aşık olan A’nın masalı…

…Ya da bu masal ile gerçeğin hikayesi…

