“Cennet” filminde ilk defa  uzmanlar eşliğinde  daha önce Oscar ödülü 

kazanmış efekt ve animasyonlar başarıyla  gerçekleştirildi…
Yurtiçi ve yurtdışında bir çok ödülün sahibi yönetmen Biray Dalkıran’ın son filmi “ Cennet”te, Amerika ve İngiltere’de gişe filmlerinde kullanılan özel efekt ve 3D animasyonlar ilk defa uygulandı. 

27 çekim gününde tamamlanan filmin % 80’i Şile’nin doğal ortamında, geriye kalan cennet ve uçma planları ise platoda 5 günde çekildi. Günde 18 saat süren plato çekimlerinde bir ilk yaşandı ve uçma sahnelerinin inandırıcı olması için 4 ayrı düzenek kuruldu. Bu düzenekler Harry Potter filminde kullanılan düzenekler ile tıpa tıp aynıydı.  Filmin genelinde 20 dakikadan fazla yer tutan hayal ve cennet sahneleri için Türk ve İngiliz özel efekt ekipleri ile koordineli çalışıldı.  Cennet’in çekimleri sırasında İngiltere’nin önde gelen reklam animasyon stüdyolarında çalışan özel efekt ekibi, Biray Dalkıran’ın yönetmenliğinden çok etkilendi.

Filmdeki cennet efektlerinde kullanılan teknik, 1998 yılında yönetmen Vincent Ward’ın yönettiği ve başrollerinde Robin Williams’ın yer aldığı, görsel efekt dalında Oscar ödüllü “ What dreams may come” filminde kullanılan teknik ile aynıydı. Bu teknik de Türkiye ilk defa “Cennet” filminde kullanıldı.

Ayrıca Türkiye’de ilk defa bir filmin tamamında  “ kamera map” tekniği, “matte paint” uygulama ve motion track compositing teknikleri kullanıldı. Cennet mekanlarının tamamında ise, 3D animasyon uygulandı.

Görsel efekt ve animasyon olarak İngiltere ve Türkiye ortak yapımı olan, Kültür Bakanlığı tarafından desteklenen, dram ile komedinin harmanlandığı, “Cennet” 2008 yılının en iddialı ve sürpriz filmi olmaya aday…

