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“THE LOVELY BONES”UN KADROSU

GENİŞLEMEYE DEVAM EDİYOR
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Peter Jackson’un DreamWorks için yöneteceği “The Lovely Bones – Cennetimden Bakarken”in yıldızlar geçidini andıran kadrosuna Emmy ödüllü aktör Michael Imperioli de katıldı.
“Sopranos” dizisiyle ünlenen Michael Imperioli, böylece Rachel Weisz, Ryan Gosling, Susan Sarandon, Stanley Tucci ve Saoirse Ronan’ın ardından “Cennetimden Bakarken”e katılan en son oyuncu oldu.
Alice Sebold’un çok-satan kitabından uyarlanan filmde, öldürüldükten sonra geride bıraktığı insanları cennetten izlemeye devam eden küçük bir kızın öyküsü anlatılır. Sevdiği insanların derin üzüntüsüne tanıklık yaparken, bir yandan da katilinin yeni cinayetler işlemeye hazırlandığını görür.
Michael Imperioli filmde kızın ölümünü soruşturan detektif Len Fenerman rolünü oynayacak.

Peter Jackson’ın yöneteceği filmin senaryosunu Philippa Boyens, Fran Walsh ve Peter Jackson birlikte yazdılar.

Çekimlerine Ekim 2007’de Pennsylvania ve Yeni Zelanda’da başlanan filmin yapımcılığını Carolynne Cunningham, Peter Jackson, Fran Walsh ve Aimee Peyronnet üstlenecek.

Imperioli, HBO kanalında yayınlanan “The Sopranos” adlı dizideki rolüyle beşinci kez Emmy ödülü kazandı. Oynadığı sinema filmleri arasında “GoodFellas”, “Bad Boys” ve “Summer of Sam”in yanısıra önümüzdeki aylarda gösterime girmesi beklenen “The Inner Life of Martin Frost” yer alıyor.
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