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CESUR 
(BRAVE) 
(Disney Digital 3D™ ile)
Disney PIxar
Facebook’ta beğen: facebook.com/PixarBrave
Twitter’da takip et: twitter.com/disneypixar
Tür:

Animasyon/Komedi/Macera

Sınıflandırma:

Henüz Belli Değil
Türkiye Gösterim Tarihi:
07 Eylül 2012 – 3D
Seslendirenler:

Kelly Macdonald, Emma Thompson, Billy Connolly, Julie Walters, Kevin McKidd, Craig Ferguson, Robbie Coltrane
Yönetmenler:

Mark Andrews and Brenda Chapman

Yapımcı:

Katherine Sarafian

İskoçya’nın dağlık bölgelerinde en eski zamanlardan beri destansı savaşların hikâyeleri ve mistik efsaneler kuşaktan kuşağa aktarılır. ‘Cesur’ (Brave) ile birlikte bu geleneğe bir başkası daha ekleniyor: Cesur Merida (Kelly Macdonald’ın sesiyle) geleneklere, kadere ve en acımasız canavarlara meydan okuyor.

Çok yetenekli bir okçu olan Merida, Kral Fergus (Billy Connolly’nin sesiyle) ve Kraliçe Elinor’un (Emma Thompson’ın sesiyle) aceleci kızlarıdır. Kendi hayat yolunu kendi çizmeye kararlı olan Merinda, ülkenin şamatacı lordlarına ait olan asırlık bir geleneğe karşı çıkar: Heybetli Lord MacGuffin (Kevin McKidd’in sesiyle), huysuz Lord Macintosh (Craig Ferguson’un sesiyle) ve aksi Lord Dingwall (Robbie Coltrane’in sesiyle). Merida’nın hareketleri farkında olmadan krallık içerisinde kaos ve öfke yaratır. Garip Bilge Kadın’a (Julie Walters’ın sesiyle) başvurduğunda ise uğursuz bir dilek onu beklemektedir. Merinda peşindeki tehlikeli güçleri keşfederken çok geç olmadan o korkunç laneti bozmaya çalışır ve gerçek cesaretin ne olduğunu anlar.

Mark Andrews (“İnanılmaz Aile”, “Ratatouille”, “John Carter”) ve Brenda Chapman (“Aslan Kral”, “Mısır Prensi”) tarafından yönetilen; yapımcılığını Katherine Sarafian’ın (“Lifted”, “İnanılmaz Aile”) üstlendiği ‘Cesur’ (Brave) unutulmaz karakterleri ve her yaştan izleyicinin keyif aldığı Pixar imzasıyla bir cesur yüreğin macerasını anlatıyor. Seçkin sinemalarda Disney Digital 3D™ ile gösterime girecek olan filmin çıkış tarihi ise Türkiye’de 7 Eylül 2012 olarak belirlendi. 

