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BEREN SAAT DISNEY PIXAR’IN YENİ FİLMİ ‘CESUR’ İÇİN STÜDYOYA GİRDİ!!!
Ünlü oyuncu Beren Saat, 7 Eylül’de gösterime girecek olan Disney Pixar’ın ‘Cesur’ (Brave) filmi seslendirmeleri için stüdyoya girdi. Saat, filmin ana karekteri  olan korkusuz ve özgür ruhlu prenses Merida’ya sesiyle hayat veriyor.
İstanbul, 06.08.2012:  Disney Pixar, 7 Eylül’de yepyeni bir animasyon harikası olan ‘Cesur’ filmiyle yeniden seyircilerle buluşmaya hazırlanıyor. Filmde ünlü oyuncu Beren Saat, geleneklere karşı çıkıp kaderini değiştirmek için mücadele eden Cesur Merida’yı seslendiriyor.
Beren Saat Merida seslendirmesiyle ilgili “Muhteşem projelere imza atan Disney Pixar’la Cesur filmi sayesinde yeniden bir araya gelmek benim için onur verici. Merida gibi özgür ruhlu, yetenekli ve tutkulu bir karakteri seslendirdiğim için çok mutluyum. Filmin vizyona girmesini heyecanla bekliyorum. Seyircileri çok eğlenceli, bir o kadar da duygusal bir film bekliyor.” dedi.

The Walt Disney Company Türkiye, Yunanistan & Kıbrıs Ülke Müdürü Sinan Ceylan ise konuyla ilgili “Disney Pixar, nefesleri kesecek yepyeni bir macera ile geliyor. Baştan sona aksiyon dolu sahneleri, renkli karakterleri ve duygu yüklü hikâyesiyle seyircinin bir solukta izleyeceğine inandığımız Cesur’un Türkçe seslendirmesinde Beren Saat gibi değerli bir isimle çalışmak bizler için mutluluk vericiydi.” dedi.

Ali Ekber Diribaş, Gülen Karaman, Melis Balkan, Faruk Akgören, Tuna Öztunç, Ezel Kalkan, Bahar Şenbahar, Erdem Çalışkan, Mehmet Zorlu, Ercan Demirel, Tuna Öztunç, Kaan Kıran, Mazlum Kiper, Ali Çorapçı, Enver Güçlü, Ender Yiğit, Oğuz Özoğul, Ahmet Erez, Ali Çorapçı, Bora Severcan, Halim Ercan, Sercan Gidişoğlu, Tuğbey İstanbullu, Nurhan Yılma, Aycan Sümercan ve Öykü Kılışaslan gibi isimler filmin dublaj kadrosunda yer alırken alırken Bora Severcan ses yönetmeni, Selim Atakan ise vokal yönetmenliğini üstlendi.

Cesur, 3 boyutlu olarak sinemalarda!!!
‘Cesur’, Kral Fergus ve Kraliçe Elinor’un yetenekli bir okçu olan dik kafalı kızı Merida’nın kahramanca yolculuğunu konu alıyor. Kaderini kendisinin yaratmaya çalıştığı bir gencin hikayesi olan Cesur, ülkemizde 7 Eylül 2012’de Disney Digital 3D™ seçeneğiyle vizyona girecek.

Daha fazla bilgi için:
Ayça Vardarlı : ayca_vardarli@uip.com / 0(216) 369 13 13 

Editöre Notlar:
Beren Saat’in Seslendirdiği Merida Karakteri Hakkında:
Tutkulu ve atılgan olan Merida, kendi kaderinin kontrolünü eline almak için mücadele eden, kraliyet ailesi mensubu, kafasının dikine giden bir gençtir. Kendini en çok evinde hissettiği zamanlar; açık havada ok ve kılıç becerilerini geliştirdiği, sadık atı Angus’la birlikte görkemli İskoç kırsalını geçtiği zamanlar. Saçı gibi canlı bir ruha sahip Merida, aynı zamanda da çok yumuşak kalplidir. Özellikle söz konusu üçüz erkek kardeşleriyse. Kral ve Kraliçenin kızı olduğu için, birçok sorumluluğun yanı sıra kendisinden de beklenen birçok şey var. Tüm bunlar onun özgürlüğünü muhafaza etmek istemesine yol açıyor. Merida’nın, göz göre göre eski bir geleneğe karşı çıkması, krallık adına felaket getiren sonuçlar doğuruyor. Merida, bu düşüncesiz tavrını düzeltmek için zamana karşı yarışıyor ve cesaretin asıl anlamını keşfedip gerçek kaderini ortaya çıkaracağı bir yolculuğa çıkıyor.

The Walt Disney Company Türkiye Hakkında:
The Walt Disney Company önde gelen çeşitlendirilmiş bir aile eğlenceleri ve medya şirketi olarak beş iş segmentinden oluşmaktadır: Medya kanalları, parklar ve tatil köyleri, stüdyo eğlenceleri, tüketici ürünleri ve interaktif medya grubu.  Disney’in Türkiye’deki ofisi 1996’da, ürün lisansları verme göreviyle kuruldu ve o günden bu yana filmler, ev eğlenceleri, televizyon dağıtımı, müzik ve çevrimiçi de dahil, Disney’in geniş iş alanlarını kapsayacak şekilde genişledi. Disney’in Türkiye’deki 1 no’lu gişe rekortmeni ‘Karayip Korsanları. Dünyanın Sonu’ 5.5 milyon $ brüt gişe hasılatı elde etti. Disney’in en yeni başarıları arasında 2.4 milyon $ gişe hasılatıyla Disney’in bir numaralı animasyonu olan Oyuncak Hikâyesi 3 bulunmaktadır.
Disney Pixar’dan Cesur Hakkında:
İskoçya’nın dağlık bölgelerinde en eski zamanlardan beri destansı savaşların hikâyeleri ve mistik efsaneler kuşaktan kuşağa aktarılır. ‘Cesur’ (Brave) ile birlikte bu geleneğe bir başkası daha ekleniyor: Cesur Merida) geleneklere, kadere ve en acımasız canavarlara meydan okuyor. Çok yetenekli bir okçu olan Merida, Kral Fergus ve Kraliçe Elinor’un aceleci kızlarıdır. Kendi hayat yolunu kendi çizmeye kararlı olan Merinda, ülkenin şamatacı lordlarına ait olan asırlık bir geleneğe karşı çıkar: Heybetli Lord MacGuffin,huysuz Lord Macintosh ve aksi Lord Dingwall. Merida’nın hareketleri farkında olmadan krallık içerisinde kaos ve öfke yaratır. Garip Bilge Kadın’a başvurduğunda ise uğursuz bir dilek onu beklemektedir. Merinda peşindeki tehlikeli güçleri keşfederken çok geç olmadan o korkunç laneti bozmaya çalışır ve gerçek cesaretin ne olduğunu anlar.
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