Çılgın Dersane 3

Gösterim Tarihi
: 17 Ocak 2014
Dağıtım

: Tiglon Film

Yapım Şirketi
: Aksoy Film
Yönetmen

: Kamil Çetin
Yapımcı

: Servet Aksoy
Ortak Yapımcı
: Faruk Metin
Senaryo

: İrfan Saruhan, Şafak Güçlü, Servet Aksoy
Görüntü Yön.
: Ahmet Kasapoğlu
Yapım Koor.

: Özlem Tunç
Yürütücü Yap.
: Burcu Akşoy, Yasemin Küçükçavdar
Yardımcı Yön.
: Ali Ayyildiz
Kostüm

: Ebru Tunçoktay
Kurgu


: Hakan Akyol
Sanat Yön.

: Şebnem Tezcan
Makyaj

: Hülya Keleş
Müzik


: Oğuz Kaplangi
Türü


: Gençlik-Komedi
Süre


:104 dk.
Çekim Yeri

: Antalya
Vizyona Girecek Ülkeler: Türkiye, Almanya, Hollanda, Belçika, Avusturya, Fransa, İngiltere, İsviçre, KKTC
Oyuncular

: Duygu Çetinkaya (Kurdela), Paşhan Yılmazel (Mojo), Okan Karacan (Doktor), Zeynep Aktuğ (Şebnem), Ozan Aydemir (Fırıldak), Buket Kahraman (Dila), Merve Üçer (Zeynep), Ozan Güler (Ali), Boğaç Aksoy (Cenker), Yeşim Taşdelen (Kasımpaşalı), Alican Uğur (Ayı), İlkin Oğuzhan Çakır (Geçit), Bade Deniz (Dansçı), Ahmet Kayakesen (Ercü), Serenay Aktaş (Merve), Enis Karaca (Dansçı), İlayda Çiçek (Dansçı), Ünal Hoşkal (Mustafa), Pınat Akılveren (Emel), İrfan Arslanhan (Osman), Filiz Gök (Yelda), Recep Tiryaki (Webcam)
Çılgın Dersane 3 geliyor!
Dersaneciler yeniden buluştu!
Çılgın Dersane 3 içinizi ısıtacak!
Aksoy Film’in yapımcılığında Çılgın Dersane (2007) ve Çılgın Dersane Kampta (2008) adıyla çok izlenen seri filmlerinin üçüncüsü, Çılgın Dersane 3 adıyla vizyona girecek. Başrollerinde Duygu Çetinkaya, Paşhan Yılmazer, Ozan Aydemir, Okan Karacan ve Zeynep Aktuğ’un oynadıkları gençlik filminin diğer oyuncuları ise Merve Uçer, Buket Kahraman, Yeşim Taşdelen, Boğaç Aksoy, Alican Uğur ve Ozan Güler… 17 Ocak Cuma günü beyazperdede sinema izleyicisiyle buluşacak olan filmde yer alan sıcak sahil görüntüleri, deniz, kum ve güneş ile izleyicilerin içleri ısınacak. 

Özlem Dersanesi’nin öğrencileri dersaneler arası müzik yarışmasının finali için Antalya’da otele yerleşmişlerdir. Kendileri adına yarışacak olan Ali’nin aniden hastalanmasıyla, hiç de akıllarında olmayan ve otel çalışan Zeynep’i kendi adlarına yarışmaya hazırlarlar. İlk görüşte Zeynep’e aşık olan Ali, arkadaşlarıyla birlikte Zeynep’in hayatındaki bilinmeyen gerçekleri öğrenerek, onun için hayati bir önem taşıyan sorununu çözmek için kolları sıvarlar. Bu arada karşı dersanenin öğrencileri ise yarışmayı kazanmak için her türlü yolu deneyerek, yalanlar söylemekten hiç çekinmeyeceklerdir. Komedi, aşk, karşılıklı oyunlar, dans ve gençlik dolu olan filmin senaryosunu İrfan Saruhan ve Şafak Güçlü birlikte yazdılar. Yapımcılığını Servet Aksoy’un üstlendiği Çılgın Dersane 3 filminin yönetmen koltuğunda ise Kamil Çetin oturuyor. 

