Oyuncaklı Kostümüyle Galada Fark Yarattı

Başarılı oyuncu Esra Sönmezer, Çılgın Dershane 4: Ada isimli filmiyle izleyiciyle buluştu. Esra Sönmezer, galada dikkatleri üzerinde toplamayı da bildi. Özdilek AVM’de yapılan gala hayli renkli geçerken Esra Sönmezer’in tasarımı olan kıyafeti çok beğenildi. Bugüne kadar birçok modacı ve tasarımcıyla çalıştığını söyleyen Sönmezer, “Beni anlamayan modacılar en sonunda beni tasarımcı yaptı” dedi. 
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Çılgın Dershane 4: Ada filminin galasında hayranlarıyla resimler çektiren Esra Sönmezer, gördüğü yoğun ilgiden de hayli memnundu. Çılgın Dershane serisinin kemikleşmiş bir izleyici kitlesinin oluşması nedeniyle, fanları için yapılan gala gösterimi yoğun ilgi yanında 4. filmi de çok beğenildi. 

Film kadar Esra Sönmezer’in tasarladığı kıyafet geceye damgasını vururken “Belli mi olur tasarımlarım böyle ilgi odağı olacaksa yakında modacı olarak da karşınıza çıkabilirim” dedi. Ekranlardaki moda programlarına taş atarcasına herkesin kendi modası kendi içindedir, giyim tarzı insanın iç dünyasını gösterir, kıyafeti eleştirirken kişinin ruhunu da zedelediğimizi göz önünde bulundurmalıyız” derken “Benim tasarımlarımda hep çocuksu bir taraf vardır. Kıyafetim de ufak bebekler ve çizgi filmlerden tanıdığımız ünlü karakterlerin figürleriyle hareketli bir hal aldı. Bu da benim çocuksu ruhumu sergiliyor, benim tarzım da bu.” dedi.
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