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Universal Pictures ve Illumination Entertainment, size ve ailenizi 3 boyutlu bilgisayar animasyonu “Çılgın Hırsız”a davet ediyor. Karşınızda, yapımcı CHRIS MELEDANDRI’den (Buz Devri, Buz Devri 2: Erime Başlıyor ve Horton Kimi Duyuyor) dünyanın en büyük kötü adamının hayatına üç çocuk girince karşılaştığı zorlukların hikâyesi. 
Beyaz çitler ve güllerle çevrili mutlu bir banliyö mahallesinde, bahçesi kupkuru siyah bir ev vardır. Komşular, bu evin altında gizli bir saklanma yeri olduğunu bilmemektedir. Etrafı minyonların oluşturduğu küçük bir orduyla çevirili olan Gru (Orjinal seslendirme: “Akıllı Ol”, “Horton Hears a Who! ve televizyon dizisi “The Office”ten Steve Carell) dünya tarihindeki en büyük soygunu planlamaktadır. Ay’ı çalacaktır. (Evet, Ay’ı!)

Gru, kötü olan her şey sevmektedir. Küçültme ışınları, dondurma ışınları, karada ve havada savaşa hazır araçlardan oluşan cephaneliğiyle yoluna çıkan herkesi yok eder. Ta ki üç küçük yetim kız ona bakıp, başka kimsenin onda görmediğini görene kadar: Potansiyel bir baba. 

Carell’le birlikte “Çılgın Hırsız” da seslendirme yapan komedi yıldızları şöyle: JASON SEGEL (Aşkzede, Adamım Benim), MIRANDA COSGROVE (Nickelodeon’ın 1 numaraları canlı aksiyon dizisi iCarly) ve Oscar® ödüllü efsanevi  oyuncu JULIE ANDREWS (Neşeli Günler, Mary Poppins, Acemi Prenses serisi). 

Yetenekli  ve yeni parlayan komedi oyuncularına katılanlar arasında şu oyuncular da var: RUSSELL BRAND (Zorlu Görev, Aşkzede), KRISTEN WIIG (Date Night, televizyon programı SNL), WILL ARNETT (Canvarlar Yaratıklara Karşı, Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!), DANNY MCBRIDE (Tropik Fırtına, Pineapple Express) ve JACK MCBRAYER (Televizyon dizisi 30 Rock, Aşkzede).

“Çılgın Hırsız”ın yönetmeni Oscar adayı CHRIS RENAUD (Kısa film “No Time for Nuts”la Annie Ödülü aldı, yeni çıkacak Dr. Seuss’ The Lorax’ın yönetmeni) ve PIERRE COFFIN (Pat et Stanley).  Filmin yapımcıları Meledandri, JANET HEALY ve JOHN COHEN.  Kamera arkası ekibin başında kurgucular PAMELA ZIEGENHAGEN-SHEFLAND (Çılgın Dostlar, Şaşkın İmparator) ve GREGORY PERLER’ın yanı sıra (Manhattan’da Sihir, Wallace & Gromit Yaramaz Tavşana Karşı) , yapım tasarımcısı YARROW CHENEY ve sanat yönetmeni ERIC GUILLON da var.  

Filmin şarkıları ve müziği Grammy ödüllü sanatçı ve satış rekorları kıran müzik yapımcısı, filmin müziğini HEITOR PEREIRA’yla (İlişki Durumu: Karmaşık, Beverly Hills Çuvava).  birlikte yapan PHARRELL WILLIAMS. 

3 boyutlu bilgisayar ürünü görüntülere sahip bu film, SERGIO PABLOS’un yazdığı hikâyeye ve CINCO PAUL & KEN DAURIO’nun senaryosundan uyarlandı. (Horton Hears a Who!, Dinner for Schmucks).  Bu animasyon komedinin sorumlu yapımcılarıysa NINA ROWAN (Oscar® ödüllü kısa film Bunny) ve Sergio Pablos.

YAPIM ÖNCESİ
Illumination’ın Kuruluşu:

Meledandri, Universal’a katılıyor

2007 başlarında, Universal Pictures, aile  ve animasyon film işini, başına Chris Melelandri’yi getirerek kurmaya başladı. Meledandri, 20th Century Fox’ta yıllarını geçirdi, stüdyonun animasyon bölümünü kurdu ve Buz Devri serisine hayat verdi. Meledandri’nin yeni yapım şirketi Illumination Entertainment’ın kurulmasıyla Universal, başında başarılı bir sinemacının olduğu canlı aksiyon ve animasyon filmlere hem mali destek sağlamaya hem de onları dağıtmaya başladı. 
Fox’ta 13 yıl yöneticilik yapan Meledandri, görevde olduğu süre boyunca 20th Century Fox Animation’ın kurucu başkanlığını yaptı. 8 yıl birimin başında kaldı ve stüdyoya dünya çapında 2 milyar dolar gelir kazandırdı. Yapımcı, Fox’un 1998 yılında, Doğu Yakası temelli görsel efekt şirketi Blue Sky Studios’un yöneticiliğini yaptı ve buranın 250 kişiden fazla çalışanı bünyesinde barındıran bilgisayar grafikli animasyon şubesine dönüştürülmesinde de rol oynadı.  Meledandri buradayken, birçok gişe hasılatı kıran filmin de süpervizörlüğünü ve sorumlu yapımcılığını üstlendi. Bu filmler: Robotlar, Alvin ve Sincaplar, Simpsonlar: Sinema Filmi ve Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!

Meledandri, dönüşümle ilgili şöyle konuşuyor: “Anladım ki Universal’ın bana yaptığı teklife sırt çeviremem: Girişimci özellik, yeni bir şirketin verdiği heyecan, prodüksiyonun her formatta animasyonun yanı sıra canlı aksiyonu içermesi ve stüdyonun filmlerle ilgili fikirleri-özellikle de kaliteye bağlılıkları ve rekabetin arttığı pazarda, filmleri nasıl pazarlayacaklarına dair fikirleri.” 

YAPIM HAKKINDA
Çok Çılgın:

Proje Başlıyor

 “Çılgın Hırsız’ın original konseptini, İspanya’da küçük bir animasyon stüdyosunda çalışan İspanyol animasyoncu Sergio Pablos tanıttı,” diyor Chris Meledandri.  “Senaryoyu yazması gereken ekibin senaristler Cinco Paul ve Ken Daurio olduklarını biliyorduk.” Yazarlar, daha önce yapımcıyla tüm dünyada hit olan Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!’da birlikte çalışmışlardı ve Meledandri, onların Sergio Pablo’nun orijinal hikâyesini hayata geçirecek duyarlılığa  sahip olduklarını biliyordu. 

Paul ve Daurio, daha önce de Meledandri’yle birlikte karmaşık animasyon dünyasını dolaşmıştı. Birlikte yaptıkları son filmde Dr. Seuss’un sevilen karakteri Horton’a hayat vermiş, yanından geçen bir toz tanesinin çığlığını duyan kibar bir filin hikâyesini anlatmışlardı. Jimmy Hayward ve Steve Martino’nun yönettiği film büyük başarı elde etti ve ikiliye komedi yazarları olarak somutluk kazandırdı. Yeni projeleri için, Pablo’nun dünyanın en büyük süper kötü karakterini, kötü şeyler yapmakta hayat bulan bir adamın hikâyesinden yola çıktılar.
Baştan beri Illumination için, yapım evinin yaratacağı film türlerine alametifarikasını basacak bir hikâye oluşturmak çok önemliydi. İçinde iki boyutlu karakterler ya da muhalifler olmayacaktı. Meledandri şöyle diyor: “Hikâyenin baş kahramanının kötü karakter olduğu bir animasyon filmi yapmak alışılmadık ve çok zor bir şey. Filmin sonunda Gru bir değişim geçiriyor ve ona kattığımız sevilmeyen özellikler sayesinde bu değişim mümkün kılınıyor. Onu o noktadan başlatmasaydık, karakter olarak yaşadığı yolculuk minnet duygusu yaratmazdı.”
Yapımcı John Cohen “Çılgın Hırsız”ın, insanlığımızın her zaman gurur duymadığımız yanını göstererek öne çıkacağını biliyordu. “Bir süre, bir kötü karakterin bakış açısından anlatılan bir kötü karakter hakkında bir film yapmak istedik” diyor. Chris, müthiş bir animasyoncu olan Sergio Pablo’dan bu fikrin geldiğini duydu. Sorumlu yapımcılar Sergio ve Nina Rowan, bu orijinal fikri Chris’le paylaştılar. O da bu fikre hemen âşık oldu. Bu komedi yapısına sahip bir film için harika, temiz bir konsept. Temelinde de çok benzersiz bir karakter var.” 
Cohen, hepimizin içinde ifade edilmeyi bekleyen biraz kötü bir yan olduğunu keşfetme nosyonunu çok sevdi. Şöyle devam ediyor: “Gru bir dileği yerine getirmeyi teklif ediyor. Markette kuyrukta beklerken ve önünüzdeki kişi ekspres kasada 25 ürünle durmuş çekle ödeme yapmaya karar verdiği an, dondurucu ışınları kullanmak için mükemmel bir zaman. Bir karakterin, bizim yapabilmeyi istediğimiz şeyleri yapmasından doğan harika bir komedi unsuru var.” 
İş proje  yöneticilerini seçmeye geldiğinde, Meledandri Oscar adayı sinemacı Chris Renaud’ya ve Sorbonne’da eğitim almış animasyoncu Pierre Coffin’e döndü. Renaud’nun Marvel ve DC Comics’le yıllarca iş birliği yapması, ona modern çağın en ikonik bazı karakterleri yaratmasına fırsat tanıdı. Coffin, “The Lion Sleeps Tonight” da dâhil olmak üzere YouTube’da en çok izlenen kısa animasyonların yaratıcısıdır. 

“Chris Renaud, Fox ve Blue Sky Studios zamanlarından beri yıllarca birlikte çalıştığım biridir” diyor Meledandri. “Hikâye departmanımızda storyboard sanatçısı olarak başladı ama aramıza katılmadan önce derin bir animasyon deneyimi vardı. Kökleri, çizgi roman dünyasına dayanıyordu. Kariyerinin başında çizgi roman illüstrasyonları yapmıştı. Chris’in inanılmaz bir hikâye anlayışı ve bunu görüntülere dökme becerisi var. Blue Sky’da kendisiyle çok başarılı bir deneyim yaşamış, Oscar’a aday gösterilen kısa film “No Time for Nuts”ı çekmiştik.”
Coffin, sektörün bu yanından, sevilen kısa animasyon filmleri “Flying Fish Tobby Who Aimed for the Stars” ve “Pings” ile geliyor. “Olağanüstü kısa animasyon filmlerinde çalıştı” diye devam ediyor Meledandri. “Pierre, çok ince hareketlerle kişiliği yakalayıp tanımlama becerisine sahip. Pierre, bir Paris ziyaretim sırasında yaptığı bir işin 15 dakikasını izlediğim zaman dikkatimi çekti. Gru’nun karakterini tanımlamak ve onun hassasiyetinin yanı sıra onu sinir eden taraflarını da bulmamız konusunda filme kişilik ve karakter getireceğini biliyordum.”


Renaud’nun gücü storyboard yapmaktaydı. Coffin’in de yaptığı ilk işler animasyon alanındaydı. Hatta “Çılgın Hırsız”da bu iki adam sorumluluklarını bu şekilde paylaştı. Işıklandırma, birleştirme ve sanay yönetmenliği ekipleri, bu ikili arasında bölündü.

İyiye Karşı Kötü

Gru’nun Dünyasında Kim Kimdir? 


“Çılgın Hırsız”da ilk etapta kimin yaramaz kimin terbiyeli olduğu biraz belirsiz olsa da, hikâye ilerledikçe her şey ortaya çıkıyor. Aşağıda Gru’nun dünyasındaki adi ve de hoş oyuncuların bir rehberini bulacaksınız:

· Gru (Steve Carell) başka insanlara kötülük yapmaktan zevk alan kötü bir karakter.  İster kahve dükkânında sırada önünde bekleyen müşterileri dondurmak olsun, ister küçük bir oğlan çocuğuna sırf patlatmak için balon yapması olsun, Gru bizim yapmayı istediğimiz şeyleri yapıyor. Yüzyılın suçunu işleyerek tüm zamanların en korkunç kötü karakteri olma yolunda ilerleyen Gru, şimdiye kadar karşısına çıkan en büyük zorlukla yüzleşmek üzere: Babalık. 

· Gru’nun can düşmanı, asosyal Vektör (Jason Segel), ukala olamayacak kadar inek. Evinden/kalesinden pek çıkmayan Vektör’ü genellikle turuncu ısınma kıyafetinin içinde, bir yandan sıradaki filmini düşünürken bir yandan da bilgisayar oyunu oynarken bulabiliriz. En sevdiği silahı, canlı pirana atan bir silah. Fakat ne yazık ki Vektör, et oburları silahın namlusunda tutmakta zorlanıyor. 
· Üç yetimin en büyüğü Margo (Miranda Cosgrove) doğal olarak iki kardeşine karşı korumacı. Ailesiz büyüdükleri için çoğu insana güvenmiyor ve kızların ancak birbirlerine güvenebileceklerini biliyor. İnatçı biri ve güçlü bir koruyucu olan Margo, Gru, kızlara babalık yapmaya çalışırken ona meydan okumaktan da korkmuyor. 
Gru sonunda sert kayaya çarpıyor aslında.
· Her limiti test eden çocuk Edith (yeni katılan DANA GAIER) yetimhanede evlat edinmek isteyeceğiniz son kız olabilir.  Gözüne kadar çektiği bir şapka takan ve Gru’nun tehlikeli silahlarını test etmeye can atan kızımız biraz fırlama. Bu ortanca çocuğun sınırlara ihtiyacı olsa da (ve istese de) bunu öğrenmenize asla izin vermeyecektir. 

· Karşılıksız seven ve sevilmeyi isteyen masum bir kız olan üç kardeşten en küçüğü, sarılmak için yaşıyor. Agnes (sahne çalan yeni oyuncu ELSIE FISHER) tek boynuzlu atlara kafayı takmıştır ve rastgele  tatlı şeyler söyler. Ailesini tamamlamak için bir anne-babadan çok istediği şey yoktur. Tek boynuzlu bir atın da zararı olmaz tabii. 
· Gru’nun Annesi (Julie Andrews): Her kötü karakterin arkasında onu desteklemeyen bir anne vardır. Gru’nun yaptığı hiçbir şey, yargılayıcı annesi için asla yeterli olmamıştır. Annelik yönteminin zekice olduğuna inanan 80’lik, Gru’ya hâlâ 8 yaşındaymış gibi davranıyor. Fazlasıyla eleştirel tavrı, memnuniyetsiz annesini etkilemek isteyen Gru’nun kötülüğün sınırlarını zorlamasına yol açmıştır. 
· Gru’nun deli bilim adamı Dr. Nefario (Russell Brand) 150 yaşında görünüyor ve dâhilik ve acayipliğin kara delikleri arasında gidip geliyor. Patronuna inanılmaz araç ve silah yenilikleri hakkında sürekli bilgi veren Nefario (bazen) çok akıllı. Fakat işitmesi? O, 50 yıl önce kötüye gitmeye başlamış. 
· Küçük, afacan sarı minyonlar (Pierre Coffin, Chris Renaud ve JEMAINE CLEMENT) Gru’ nun pek da parlak olmayan pit ekibi. Çok çalışkan ve patronlarına ve onun yaptıklarına son derece bağlı olan minyonlar, Gru’nun kaza deney mankeni olmaktan çok memnunlar. Gru’nun evlatlık çocuklarıyla tanıştıklarında, onların da en az kendileri kadar eğlenceli olduklarını görüyorlar.  

· Bayan Hattie (Kristen Wiig), Margo, Edith ve Agnes’ın, Gru’yla yaşamaya başlamadan önce  yollandıkları yerel yetimhanenin müdürü. Kibar ve ilgili bir bakıcı olan Bayan Hattie, aslında sert sevgiye ve büyük işlere inanan katı bir Güneyli kadın. Kurabiye satarak kotanı dolduramıyorsan, Bayan Hattie’nin “Ceza Kutusu”na gidersin. 
· Gru’nun kapı komşusu Fred McDade (Danny McBride) Ev Sahipleri Birliği Başkanı. Mahalle kurallarının en ufak bir ihlalini hemen tespit eden McDade, Gru’ya sürekli köstek oluyor. Gru’nun gazabıyla karşılaşmak istemiyorsa köpeğine göz kulak olmalı. 
· Kötülülerin Bankasının affetmez kredi müdürü Bay Perkins (Will Arnett) uzun süredir Gru’nun kötü planlarına para sağlıyor. Gru’nun kusurlu geçmiş kaydından tatmin olmayan Perkins,  mali açıdan sınırına ulaşmıştır ve Gru’nun, Ay’ı çalma planı için ona  kredi vermeyi kabul etmez. 
· Karşınıza çıkabilecek en yapışkan turist ailemiz (Jack McBrayer ve The Office’in MINDY KALING’i), genç oğullarıyla birlikte tatildedir. Çılgın kıyafetleri, atılabilir kameraları ve kötü bel çantaları olan turistler, birinin Büyük Piramit’leri çaldığını keşfettiklerinde kendilerini hayal bile edemeyecekleri bir heyecanla dolu bir yolculukta buluyorlar. 

· Eğlence Parkı’ndaki Karnaval Çığırtkanı (seslendiren yine Jack McBrayer) Margo, Edith veya Agnes’ın, parktan ellerinde değerli bir pelüş hayvanla çıkmalarına izin vermeyecek. Ettiği “Çatık suratlı!” gibi  laflar, Agnes’a sevdiği tek boynuzlu atını kazanmak için Gru’yu ağır toplarını kullanması konusunda motive edecek. 

· Gru’nun bekçi köpeği Kyle, bulldog ve pirana arası bir köpek ve buna uygun da davranışları var. Agnes’ın sarılmalarından pek hoşlanmayan Kyle, küçük kızı bütünüyle yutsun mu yoksa yanında oynasın mı emin değil. 
Çılgın Hırsız’ın Oyuncularını Bulmak:

Komedi Yeteneklerine Rol Verilmesi

Illumination’ın ilk animasyon filmi için kadro oluşturulurken, “Çılgın Hırsız”ın yönetmen ve yapımcıları, sadece seslerindeki mizahı ortaya çıkaracak oyuncuları değil aynı zamanda projede çalışan animasyonculara komik hareketlerini kanalize edebilecek oyuncuları seçmek konusunda kararlıydı. Cohen şöyle anlatıyor: “Oyuncu seçiminde, doğaçlama yapabilecek en iyi komedyenlere yöneldik. Filme spontanlık ve doğal performanslar kattılar.”


Oyuncu Steve Carell, televizyon dizisi The Office ve “40 Yıllık Bekâr”, “Akıllı Ol” ve “Çılgın Bir Gece” filmleriyle milyonlarca hayran edinmişti ama filmi yapanlar en çok onun sesiyle ilgileniyordu. Carell, Meledandri’yle “Horton Hears a Who!”da birlikte çalışmış, Who-ville’in belediye başkanını seslendirmişti. 
 “Steve’in sesinde bir acıma duygusu var ama aynı zamanda onun komik yanını da taşıyor” diyor Meledandri. “Onunla çalışmak benzersiz çünkü sürece oyuncu, doğaçlamacı ve yazar olarak geliyor. Steve’in, sahnenin kimsenin kabul etmediği bir versiyonunu sunması ve onu daha iyi yapmaması pek mümkün değil. Onunla çalışma süreci bir keşif gibi. Nereye gittiğini bilmiyorsunuz ama daima başladığınız yerden daha yüksek bir yere götürüyor.”

Ekip, Carell’le Gru’nun seslendirme yaklaşımı konusundaki fikirlerini konuşmak için oturduğunda, Carell; filmlerdeki kötü karakterlerin unutulmaz sesleri olduğu gözlemini yaptı ve seyircinin aksana takılmasını istemediğini söyledi. Meledandri şöyle anladı: “Carell, içinde aksanların da bulunduğu farklı ses oynamaları yaptı ve Ricardo Montalban ile Bela Lugosi arası bir yerde durdu. O sesle oynamaya başladığı an, karakterin görsel konsepti hakkında fikir edinmeye başladık biz de.”
Carell’in projede yer almasını sağlayan sadece kötü bir karakter canlandırma fırsatı değildi. “Hikâye çok tatlı” diyor. “Beni çeken bu oldu. Gru deli gibi konuşsa da, şeytani, kötü ve korkunç olsa da, içinde insanlık var. Baştan itibaren küçük parçalar hâlinde bunu görüyoruz. İnsanların nasıl değişebileceği, farklı şartlar altında bir insanın özelliklerinin nasıl ortaya çıktığını anlatıyor. İnsanlar iyi ya da kötü değildir. Her zaman için kötülüğün içinde iyilik, iyiliğin içinde kötülük vardır. Dışarıdan bakınca rezil gibi görünen birinin, aslında öyle olmadığını görmek hem ilginçtir hem de keşfetmesi eğlencelidir.”
Carell’in, Gru’nun Vektör’le Dünyanın En Kötü Karakteri mücadelesini vermesi de hoşuna gidiyor. “Gru için dünyanın en iyi ikinci kötü adamı olmak çok üzücü çünkü o mükemmeliyetçi biri” diye ekliyor aktör. “Yaptığı işle gurur duyan biri o ve kötülük dalında en iyi olmak istiyor. Ama onu hiçe sayan biri var bu da onun hiç hoşuna gitmiyor.”

Gru’nun can düşmanı Vektör’ü canlandırması için ekip, oyuncu/yazar Jason Segel’ı seçti. Gru’nun dişli bir rakibi olan Vektör’ı, Carell şöyle tanımlıyor: “Daha genç ve elinde birçok teknoloji kaynağı olan biri. Gru’yu cidden rahatsız ediyor. Ay’ı çalmak için rekabete girdiğiniz zaman, arkadaş olamazsınız.”

Animasyon dünyasına yeni giriş yapan Segel, bu ilk deneyimi için çok heyecanlanmış. Vektör’ın sesini bulduğunda da asosyal tarafından da istifade etme fırsatı bulmuş. “Daha önce böyle bir şey yapmamıştım” diyor Segel. “Buna en yakın olarak kuklacılık yapmıştım ama bu oldukça müthişti. Diğer oyuncularla çalışmayacağımı fark etmemiştim. Bütün replikleri kendiniz okuyorsunuz, dolayısıyla hayal gücünüzü çalıştırıyorsunuz. Vektör gibi karaktere girerken, gençliğimdeki inek hâlimi bulmaya çalıştım. Arkamda bırakmıştım ama tekrar kanalize olabildim.” 

Gru’nun, aksi annesini etkilemeye çalıştığı gibi Vektör’da ilgisiz ve şeytani babasının dikkatini çekmek için her şeyi yapıyor. Segel şöyle anlatıyor: “Karakterimin babasıyla olan ilişkisi filmde biraz gerilimli. Babam bana inanmıyor ve çoğu kötü karakterde olduğu gibi bu da benim için itici güçlerden biri. İş dönüp dolaşıp anne babanızla tuhaf ilişkiye geliyor.”
Televizyon dizisi “iCarly”nin genç süperstarı Miranda Cosgrove, Gru’nun evlat edindiği üç kızın en büyüğü Margo olarak “Çılgın Hırsız” kadrosuna katıldı. “Drake & Josh”tan bu yana Nickelodeon kadrolarında yer alan Cosgrove, en yakın arkadaşlarıyla internet yayınları yapan girişimci bir gencin anlatıldığı canlı aksiyon ve televizyonun 2-11 yaş arası çocuklar arasında bir numaralı dizisi olan programının gelişmesine yardımcı oldu. Hatta “iCarly”nin bir bölümü yayın tarihinde en çok reyting alan ve en çok izlenen canlı aksiyon programı olma rekorunu elinde tutuyor. Cosgrove’un “iCarly”deki ses zamanlaması ve doğuştan gelen fiziksel komedi yeteneği ona Margo rolünü getirdi. 

Gru’nun kötü emellerine alet etmek istediği, yetimlerin en şüphe duyanı olan Margo, kız kardeşlerini korumakta kararlı. Yönetmen ve yapımcılar, tanıştıkları an Margo’yu Cosgrove’un canlandırmasını istediklerini biliyorlardı. Renaud, seçimlerini böyle anlatıyor: “Rol, zor bir rol ve Miranda bizim için önemli bir şey buldu. Bu kızlar filmin ruhu ve Margo-diğer ikisinden de çok Gru’nun  vicdanı ve herkesin ablası... Gru da dâhil. Miranda önemli bir seçimdi. İnanılmaz bir oyunculuk yeteneği var ve Margo’ya tam olarak istediğimiz sesi verdi.”
Cosgrove’a işi kabul ettiren, hayranı olduğu komedyenle çalışma fırsatı olmuş. “Steve Carell en sevdiğim aktörlerden biri” diyor Cosgrove. “O yüzden onun da filmin bir parçası olduğunu öğrendiğimde, bu da işin mükafatı oldu. Bütün hikâye eğlenceli. Onun kötü karakter olmasını, bir kez olsun liderin kötü karakter olmasını sevdim. Sonunda Gru’nun muhteşem bir kalbi olduğu, çok iyi bir adam olduğu ortaya çıkıyor. Böyle hikâyelere bayılırım. En büyük yetim olmayı, herkesi bir arada tutan kişi olmayı da sevdim. Çok incelikli, eğlenceli şeyler söylüyorum.” 
Ortanca kız kardeş Edith rolündeyse, yeni gelen Dana Gaier var. Genç aktris Edith’i şöyle anlatıyor: “Afacan ve alaycı bir kız. Tam bir baş belası, ki bununla bağ kurabiliyorum çünkü kız kardeşimle ben de aynı şeyleri yaşıyorum. Edith, dokunma denen şeylere dokunmayı seviyor.  Hem benim hem Edith için çok eğlenceliydi. Kız kardeşlerimizi çok seviyoruz.” 
Film ekibi, genç Elsie Fisher’ı da, Margo ve Edith’in küçük kardeşleri Agnes’ı oynaması için seçti. Agnes’ın kıkırdaması gerektiğinde Fisher bir numaralı kahkaha kaynağıydı. Hatta prodüksiyonun en kahkaha dolu anları Fisher’dan çıktı. İster Agnes’ın, hayallerinin tek boynuzlu atına kavuştuğunda ne diyeceği olsun (Tüyleri yumuşacık!) ya da Gru, kızların kendisini rahatsız etmesini istemediğinde Paul ve Daurio’nun repliğini nasıl söyleyeceği olsun (“Bu da rahatsız etmeye girer mi?” diye sorması yanaklarını sıkıştırmadan önce) Fisher doğal komedi zamanlamasıyla film ekibini daima hayretlere düşürdü. 
Fisher, karakterinin kendi babası olması fikrini çok sevmiş. Şöyle diyor: “Benim harika bir babam var, o yüzden Agnes’ın da olması çok önemli.”
Yapımın en büyük buluşlarından biri, sevilen aktris Julie Andrews’un, Gru’nun talepkâr, memnuniyetsiz annesini seslendirmeyi kabul etmesi olmuş. Her fırsatta Gru’nun birçok başarılı şeytani girişimini kötülüyor ve ona daima yetersiz olduğunu söylüyor. Meledandri, efsaneyle ilk tanışmasını hatırlıyor: “Julie’den filme dâhil olmasını istediğimizde, ilk başta çok heyecanlandı, sonra karakteri öğrendiğinde direndi. Bu filmde canlandırdığı karakter neredeyse Mary Poppins’in zıttı. Kötü ve talepkâr bir anne.”
Yazarlar Paul ve Daurio, oğlunun en iyisi olmasını isteyen bir ama aynı zamanda kötü bir annelik yöntemine sahip bir anne hayal etmiş. “Julie’nin tepkisi, bırakın daha önce böyle bir karakter canlandırmamış olmasını, böyle bir insanla bile tanışmamış olduğu yönündeydi” diye devam ediyor Meledandri. “İlk baştaki direnişi, daha sonra hiç böyle bir karakter canlandırmamış olmasının verdiği heyecana dönüştü.”

Süper kötü kahramanımızın aksi suratlı, huysuz annesi Andrews gülerek anlatıyor: “Gru’nun annesi korkunç bir kadın. Bazen karakterimin yapmaya çalıştığı şeyler karşısında şaştım kaldım, bazen de gülmekten öldüm.” Fakat projeyi, Renaud ve Coffin’in vizyonuna güvenecek kadar sevdi. “Filmin kalbi var” diyor aktris. “Nihayetinde sevgi ve çocukların merakı hakkında. Bunlar kötü ya da başka bir şey olduğuna dair hiçbir şey bilmeyen üç küçük çocuk. Sadece sevilmek istiyorlar.” 


Carell’in edindiği merak uyandıran aksan gibi, Andrews’da dikkat çeken bir ses buldu. Gru’nun annesinin konuşmasıyla ilgili olarak şöyle diyor: Steve’in çok düşük tonla, aksayarak konuşacağını biliyordum. Ben de şöyle düşündüm: ‘Bunu nereden kapmış olabilir? Bunu annesinden almış olması gerekmez mi? Belki ikisi de Orta Avrupa geçmişinden gelmiş, sonra buraya gelmişlerdir.’”
Carell ekrandaki annesini kahkahalarla anlatıyor: “Huysuz, korkunç bir anne rolünü oynamak için Julie Andrews kadar uygunsuz biri olamazdı ama müthişti.” Devam ediyor: “Belki cidden çok korkunç bir yanı var ve o da bu filmde ortaya çıkıyor.”

Gru’nun planlarını hayata geçirmek ve dışarıdan gelenlere karşı kalesini koruyan (kurabiye satan kızlardan ya da fazla dost canlısı komşulardan) Gru’nun deli bilim adamı Dr. Nefario. Çatlak ve duyma engelli mucide yapımda ses veren, İngiliz komedi sanatçısı Russell Brand.
Brand filmi ekibine, hayallerindeki karaktere uyan sesi bulana kadar farklı ses tonlamaları denemiş. “Nefario’nun yürüşüyüne, düşünce tarzına baktım ve buna tepki vermeye çalıştım. Ray Winstone tarzı bir gangster gibi konuşuyor ama altında bir yumuşaklık da var. Sese biraz da yaş katmak zorunda kaldım. Gırtlağımdaki titreşimlerden vokal bir karışım yaptım.”
Öfkeli ve bağıra çağıra konuşan Bay Perkins’in rolü, Carell’in “Horton Hears a Who!” filminden arkadaşı, komedyen seslendirmeci Will Arnett tarafından canlandırılıyor. “Ratatuy”dan “Canavarlar Yaratıklara Karşı”ya kadar birçok animasyon filmde yer alan oyuncu, Kötülerin Bankası’nın müdürünü seslendirmek için kendini kötü yanına veriyor. Perkins, öz oğlu Vektör, Gru’yu Ay’ı çalma yarışında alt ederken, kredi peşindeki Gru’nun ayaklarına kapandığını görmekten fazla istediği bir şey yok. 
 “Kibirli, burnu havada, züppe bir aksanı olsun istedim” diyor Arnett. “Cümlelerle uğraşması gerektiğini düşündüm. Kelimeleri neredeyse yutuyor, onları çiğniyor ve bir çırpıda söyleyiveriyor. İnsan formunda bir canavar o. Yazarlar harika bir dünya yaratmış. Ağır, korkunç, hayvani ve canavarımsı bu karakteri canlandırmak harika bir fırsattı.” 
 “Çılgın Hırsız”daki tüm kötü karakterler erkek değil. Gru’nun dünyasındaki en şeytani beyin; Margo, Edith ve Agnes’la tanıştığımız yetimhanenin mülk sahibi Bayan Hattie olsa gerek. Kızları “Ceza Kutusu”na kapatmıyorsa, Bayan Hattie yetim ordusunu, naneli çikolatalar,  kremalı pastalar ve hindistan cevizli kurabiyeler satmaya yolluyordur.
Film ekibi kusursuz kötü kadın karakterler ararken, binlerce yüz ve sese bürünmüş olan deneyimli Saturday Night Live’cı Kristen Wiig’i kadroya dâhil etti. “Animasyon filmleri izleyerek büyüdüm; gençliğimin büyük bir parçasıydılar” diyor aktris. “Sesimle, özellikle “SNL”den geldiğim için, farklı şeyler yapmaya çalışıyorum. Bunu yapmak çok heyecan vericiydi ve karakterimi bunun çevresinde oluşturdum.” 
Wiig, film ekibiyle Bayan Hattie’nin ardındaki esinlenmeyi konuşmak için bir araya geldi. “Bir öğleden sonrayı, onun sesini bulmak için geçirdik” diyor Wiig. “Bayan Hattie’nin ses tonu hoş ama hoş şeyler söylemiyor. Çok tatlı, Güneyli bir kadın. Ona güvenilmemesi gerekiyor ama telefonda sesi çok hoş geliyor.” 

 “30 Rock”ın Jack McBrayer, “Çılgın Hırsız”da birden çok karakter seslendiren biri. “Ekiple ilk tanıştığımda, karakterimin resimlerini gösterdiler bana. İri yarı, güneyli bir beyefendi... Bir turist. Aynı zamanda Karnaval Çığırtkanı’nı da oynamam istendi. Bu iki karakter de tıpkı bana benziyor.”

Banliyö Gotiği:

Animasyon Komedinin Görsel Stili
Film ekibi, hayallerindeki dünyanın filmde nasıl olacağına karar verirken, Gru’nun kötülüğünü sıkıcı bir mahallede planlamaması gerektiğini içgüdüsel olarak biliyorlardı. Cohen şöyle anlatıyor: “”Çılgın Hırsız”ın ve filmin dünyasının görünümüne Charles Addams ve Edward Gorey duyarlılığından etkilendi. Filmin sanat yönetmeni Eric Guillon ve yapım tasarımcısı Yarrow Cheney, hiçbir filmde görmediğiniz parlak ve canlı bir görsel estetikle geldiler.”
Meledandri, filmin ayırt edici tasarım öğelerini anlatıyor: “Karakterler, insan karakterlerinin karikatürleri. Tasarımlarını, en büyük bilgisayar grafik karakter tasarımcılarından, “Ratatuy”un da karakterlerini tasarlayan CARTER GOODRICH yaptı. Bu filmin tasarım dilinde, ilk başta size eski gelebilecek bir sofistikelik var. Ortamlar çok yetenekli biri olan Eric Guillon tarafından tasarlandı.”
Daha önce tasarımcı Goodrich’le birlikte çalışmış olan Healy, şöyle diyor: “Carter’ın karakter tasarımlarının kompleks, mizahi ve ilginç olmalarını çok seviyorum. Her çizimde insanlık var, çok verimli biri. Tasarladığı karakterlerin çok çeşitli olmasını seviyorum ama insanlar hep aynı dünyada. Carter’ın eserleri dünyamızda bir çeşitlilik sergiliyor, kişiliklerde benzersiz bir dönüşüm yaratıyor. Onun yarattığı insanlar cazip, onları daha çok tanımak istiyorum. Karakter performansı yapmak açısından bu her zaman için iyi bir başlangıç.”
Sanat yönetmenine dair de sözlerine şöyle devam ediyor: “Eric’in, her tasarımında komedi ve mizah var. Renk paleti çok sofistike ve aşırı çarpıcı değil. Şekillerin ön planda olmasını sağlıyor. Kompozisyonlarını birçok farklı tarzda çizebilir, çizgiler dinamik bir hareket sağlıyor ve ilk bakışta dikkat çekiyor. Ama onu ayıran dünyaya karşı yaratıcı bakış açısı. “Çılgın Hırsız” için birbirine bağlı bir dünya yapmış. Ben de görselliği keşfetmekten asla yorulmam çünkü onlar eğlenceli, komik, yaratıcı ve kendine hastır.”
Filme ilham bulmak için, ekip ilk çizimlerinden birine bakmış. Renaud şöyle diyor: “Eric’in tasarladığı ilk şeylerden biri Gru’nun arabasıydı. O da büyük oranda ilk çizildiği hâliyle bırakıldı. Arabaya bakıp ‘Vay cana. Daha önce böyle bir araba görmedik’ dedik. Dünya, ondan tuhaf bir şekilde ortaya çıktı. Bahsettiğimiz ilk görsel bu oldu: “Bu bizim dünyamız. Bu, Gru’nun arabası.”
Gru’nun nasıl hareket edeceğini düşündüklerinde, yönetmenler Renaud ve Coffin fiziki komedyenler Peter Sellers’dan Rowan Atkinson’a kadar birçok kişiden esinlenmiş. Süper kötü karakter, omuzları kambur duran ve çıkıntı bir burnu olan bir karakter. Ama gerektiği zaman Gru, kedi gibi zarif hareket edebiliyor. Film ekibi Gru’nun, her türlü patlama ve saldırıya maruz kalacağı – roket atarlardan köpekbalıklarına – ve tekrar mücadele etmek için yaşayacağı bir “Spy vs. Spy” dünyası oluşturdular.

Hiç kimse, Gru ve ailesi için fotogerçekçi bir evren yaratmak istemiyordu. Filmin benzersiz bir renk paletiyle ayırt edilebilir bir stilizasyonu olmasını istedi. Ama dünyanın detayları da çarpıcı olmalıydı – Bir süper kötü kahramanın, gerçek hayata yakın detaylarla dolu bir hayal dünyası. 
Gru çok kötü, etrafındakiler de bunu yansıtıyor. “Çılgın Hırsız”ı dikkatle izleyen biri mizahi öğeleri görebilir. Addams Ailesi’nin babasına gönderme yapan bir tablo var Gru’nun duvarında. Bir tepeden, aşağıdan geçen bir tur otobüsünü ezmek için atılan bir kaya resmi. Başka? Daha küçük bir avı yiyen, bir yırtıcı. Bunun gibi Kötülüklerin Bankasında da, Gru ana koridordan yürürken, sütunların kurbanların üzerine devrildiği gösteriliyor. Bunlar, ekip tarafından eklenmiş ana göndermelerden bazıları. 
Ortam tasarımları için, Coffin göreve sanat yönetmeni ve uzun yıllar birlikte çalıştığı Guillon’u getirdi. “Eric üç ya da dört İngilizce kelime konuştu” diyor Meledandri. “Pierre’in Eric’e güveni sonsuz. Eric’in çizdiği ilk imajlarda dünyanın hem rengi hem de stili mevcuttu. Çizimi öyle muhteşem ki, bizim “görsel gelişim” ya da “görsel tasarım” dediğimiz şeyi, baktığınızda “Aman Tanrım” diyeceğiniz şekilde tasarlıyor. Tasarımlarına kattığı kişilik müthiş. Bir mizahiliği, sıcaklığı ve ayırt edici bir özelliği var.”


“Çılgın Hırsız”ın mekânları yaratılırken de, yönetmenler ve yapımcılar, Gru’nun siyah evinin (ilk olarak yapım tasarımcısı Cheney tarafından tasarlandı) Gotik çizgileri ve şımarık Vektör’ün postmodern görüntüsü arasında bir ayrım olması gerekiğini biliyordu. Meledandri şöyle diyor: “Stiller Pierre, Chris ve Eric tarafından, karakterlerin bu dünyaya nasıl uyum sağlayacak şekilde yaratıldı. Gru, tek bozulmuşluğun kendi evinde olduğu mükemmel bir mahallede, Gotik tarzda siyah bir evde yaşıyor. Kullandığı araç, muhtemelen yeryüzündeki gelmiş geçmiş en çevri bilinci olmayan araç. Biraz yaşlı bir karakter olduğu için araç da biraz bakımsız.”

Meledandri, Gru’nun rakibinin de barınağını açıklıyor: “Can düşmanı Vektör, hayatta her istediği olmuş zengin ve şımarık bir çocuk. Çok modern, son teknoloji ürünü, parasını zengin bankacı babasının ödediği bir bilgisayar oyunu konsolunda yaşıyor. Bu iki stil de, bu iki adamın arasındaki karakter uyuşmazlığının bir yansıması.”

Sevimli Saçmalıklar:

Minyon Ordusu Oluşturmak


Animasyon sürecinden ortaya çıkıp sahne çalanlarsa, Gru’nun minyonları. Orijinal fikir de olmasa da, sevimli (bir o kadar da afacan) minyonlar, Gru’nun dünyasını yapan animasyoncuların favorisi hâline geldi. Renaud gülerek anlatıyor: “Minyonlar en az 20 kişiyken çok verimli çalışıyor. O yüzden 20 karakter animasyonu daha yapmak demek bu. Onlarla çekilen hemen her sahne kalabalıktı yani. Bu da teknik açıdan çok zordu.” 

Yapımcı Healy’ye gore minyonlar “her yönetmenin harika becerilerinin bir araya gelişi”ni temsil ediyor. Şöyle yorumluyor: “Bir kişinin çalışmayı umut edeceği en iyi ve en yetenekli iki yönetmenin özel iş birliğinin bir sonucu onlar. Chris, ilk tasarımlarını yaptı ve Gru’nun yeraltındaki insanları olarak görevlerini belirledi; Pierre de animasyon stilini ve seslerin çoğunu belirledi. Ama yönetmenler bu karakteri ekrana birlikte taşıdı ve onları tanımlarken çok eğlendiler.  Sonuç olarak ortaya çıkan ilginçlik ve mizah, Chris ve Pierre’in komik ve yaratıcı zihin ve hayal gücünün bir sonucu. Onlara isim verip özel olarak komik tasarlanmış saçlar yapınca – gözlerinin de bozuk olmasına karar verildi – minyonların karakterleri belirlenmeye başladı. Kim Jerry, kim Dave, kim Tim ben hatırlamakta zorlanıyordum ama yönetmenler hep biliyordu. Sahneler iyice özel olmaya devam etti, özellikle minyonların benzer olması onları komik yapıyor.
İşçilerin sesleri büyük oranda Coffin’in eseriydi. Ekip, yaratıklar için farklı sesler düşünürken, Coffin bir gün sete, tüm ekibin bayıldığı bir ses kaydıyla geldi. Sesi sıkıştırdılar ve minyonlar böylece doğdu. İki adam, Gru’nun ordusunun anlaşılmaz ses ifadelerinin bulunduğu dillerini tasarladılar ve yönetmenlerle Yeni Zelandalı oyuncu Jemaine Clemet, ses görevlerini paylaştı.


Coffin, minyonların kompleks dilini oluşturmak için yönetmen arkadaşıyla birlikte çalıştı. Onları anlamamıza yardımcı olması için, her sahne sırasında bir İngilizce kelime serpiştiriveriyorlar. Renaud ve Coffin, her küçük adamın seslendirmesi için hem kendi hem de Clement’in sesiyle biraz oynayabilmelerini mümkün kılan sesleri nasıl bastıracaklarını buldular.
 “Dil, anlamdan ziyade sesle ilgili” diyor Meledandri. “Pierre çok çabuk bir şekilde fikirlerini görsel olarak, sadece durgun formda da değil, sunabiliyor. Bu fikri ilk öğrendiğimiz andan itibaren bize çok çekici geldi. İlk günden itibaren minyonların filmi yavaşça ele geçirmeye çalışacaklarını fark etmiştik; masumluk ve fesatlıklarının bir arada bulunması onları karşı koyulmaz yapıyor.”
Cohen ekliyor: “Minyonlar için benzersiz bir dil yaratıldı. Çoğu zaman saçma sapan kelimeler telaffuz ediliyormuş gibi geliyor kulağa. Her tür dil, onların konuşma şekline uyarlanıyor. Sonra ara sına bir iki kelime İngilizce duyuyorsunuz ve o duyduğunuz kelime de minyonların aslında ne konuştuğuna dair size bir fikir veriyor.”

Komedyenler filmdeki bazı replikleri doğaçlama yaparken, Steve Carell de minyonların isimlendirilmesinde çok yardımcı oldu. Gru’yu seslendirdiği zamanlarda, minyonlara Dave ya da Tim diye bir isim söyleyiveriyordu. Sayıları çok olmalarına ve birbirlerine çok benzemelerine rağmen, Carell, Gru’num her bir mutlu çalışanını ismen tanıyacağını biliyordu. Carell’in onları isimleriyle çağırdığını duyan yönetmenler, minyonlara benzersiz kişiliklerine uygun isim vermenin harika bir fikir olduğunu düşündü.

Uzay’da Komedi:

3-Boyutlu Çekim Yapmak

 “Çılgın Hırsız” hem Illumination’ın ilk filmi, hem de Meledandri ekibinin yaptığı ilk 3 boyutlu film. Taslağa başlamadan önce, yönetmenler ve yapımcılar, Gru’nun dünyasının ilave bir boyut eklendiği takdirde seyirci tarafından daha çok kabul göreceğini biliyorlardı. Paul ve Daurio’dan, senaryoyu yalnızca mantıklı geldiği zamanlarda üç boyuta fırsat verecek şekillerde yazmalarını istediler. Senaristlerin 3 boyutlu çekim yapılabilecek şekilde yazdığı bazı yerler şöyle: Gru ve Vektör’ün birbirlerine füze yolladığı sahne, hava gemilerinin yanlarından geçtiği ya da bir araçtan çıkan dumanın izlerinin olduğu sahne.
İster ölüme meydan okuyan küçültme ışını baskını olsun, ister havadaki füzelerin patlaması ya da Gru’nun kızları hız trenine bindirmesi olsun, animasyoncular filmdeki karakterlerin yolculuklarına seyirciyi de dâhil etmek istedi. Film ekibi uzayı da komedi etkisi yaratmak için bir fırsat olarak gördüler. Bu, onlar için göreceli olarak yeni bir alan olduğu için beklenmedik zamanlarda insanları gülme fırsatını verdi bu onlara.
Meledandri, ekibin uzayı, 2 boyutu 3 boyuta taşımanın aksine daha uygun kullanması konusunda kararlıydı. Şöyle diyor: “Boyutlu uzayın kullanımı, filmin görsel görünümünü tanımlamaya yardımcı oluyor. Filmde boyutlu uzaydan gözle görülmeyecek şekilde faydalandığımız birçok sekans var. Amacımız, daima seyirciyi filme dâhil etmek ve filmin ortamının onların etrafında büyüdüğünü hissettirmek. Seyirciyi filmin tam ortasına sokmak için aksiyon da kullanıyoruz. Chris Renaud ve Pierre Coffin sekansları yerleştirirken çok eğlendiler.”
 “Başlangıçtan beri bunu 3 boyutlu bir film olarak tasarlamıştık” diyor Cohen. “3 boyutlu filmin nasıl yapıldığından anlayan ve çekim çekim, kare kare hikâyeyi nasıl anlatabileceğini bilen birini bulmamız lazımdı. “Koralin ve Gizli Dünya”nın üç boyut uzmanı JOHN BENSON müthiş bir kişi. Paris’e taşındı ve başından beri bu filmde çalıştı.

Başından beri film ekibi “Çılgın Hırsız”ın 3 boyutlu olmasını istiyordu. Ekstra boşluğu birleştirmek için hikâyeyi 3 boyuta uygun sekanslarla katmanlaştırmaya başladılar. Ekip, Eğlence Parkı’ndaki hız treninin tamamının, ekranda 3 boyutlu daha büyük görünmesi için, bir modelini bile yaptılar. Renaud şöyle diyor: “Film devam ettikçe daha da çok 3 boyut yerleştirdik. Hepimiz 3 boyutun önemini ve seyircinin bunu nasıl kucakladığını görüyorduk. Tamamen bu şekilde oluşturulmuş bir unsur olması çok güzel bir deneyim. Bunun tasarımının zor yanı, kamerayı kandıramamanız. Dolayısıyla her şey, gerçek bir deneyim olması için, orada olmalı. 
Küresel bir yapım:

Fransa’dan Amerika’ya
Ekip “Çılgın Hırsız”ın yapım öncesine başladığında, Meledandri filmin animasyonu için ideal prodüksiyon evleri araştırdı. Illumination’ı kurduklarından, her prodüksiyona uygun atölyeleri seçmeleri gerekiyordu. Birçok stüdyo gezdikten sonra, yapımcı Fransa’ya gidip o ülkenin animasyondaki harikulade geleneklerinin hâkim olduğu atölyeleri araştırdı.
Bir sinemacı, Paris merkezli dijital görsel efekt studiosu Mac Guff’ta her istediğini bulabilir. Meledandri açıklıyor: “Fransa, dünyanın en iyi animasyon okullarından biri olan Gobelins var. Fransa’da bizim komedi anlayışımıza yakın bir komedi anlayışı var. Mac Guff’a geldikten bir saat sonra birçok stüdyo gezdim , onların doğru partner olduğunu biliyordum. Tanıştığım insanlara ve gördüğüm işlere son derece güveniyorum.” 

Illumination prodüksiyon sürecini yaparken, ilk filmleri için çok verimli  ve modern bir yaklaşım yaratmak üzere yola çıktılar. Ellerinin altındaki bu teknoloji ve sanatçı potansiyeliyle ekip, yapım öncesi hazırlıklara Los Angeles’ta başladı. Orada storyboard’lar hazırlandı ve ilk kurgu ve tasarımlar yapıldı. Illumination, Fransa’da ekibini kurduğunda karakter animasyonlarını ve bilgisayar grafiklerini Mac Guff’a yollamaya başladı.

Illumination 15 çalışanını tam zamanlı olarak Fransa’ya yerleştirdi. Yapımcı Janey Healy’nin liderliğinde prodüksiyonda çalışacaklardı; birlikte çok sıkı bir grup oluşturdular. Meledandri süreci şöyle anlatıyor: “İş birliği hâlinde kullandığımız teknoloji çok basitti. Skype ve iChat kullandık çünkü tercih ettiğimiz kullanım çok rahattı. Bunlar, son teknoloji tele konferans görüşmelerine nazaran şatafatsız, gündelik iletişim şekilleri. Kurgu odalarına bağlantı kurduk ve zaman farkı sebebiyle prodüksiyon da 24 saat çalıştı. Birbirine son derece bağlı bir süreçti.
Healy de buna katılıyor: “Dünyanın her yerindeki stüdyolara baktık ve Mac Guff’ın benzersiz bir yeteneğe sahip bir ekibiyle tam teçhizatlı bilgisayar grafik ekipmanları olduğunu gördük. Fazlasıyla yapım değeri olan bir Fransız filmini henüz bitirmişlerdi. İçgüdülerimizde haklıydık: Stüdyodaki yönetim, partnerlik anlamında inanılmazdı ve sanatçılar hem çok yetenekliydi hem de teknik anlayışları çok iyiydi. Hâlâ ekibin bu kadar açık, iyi huylu ve üretken olup bu kadar iyi iş birliği yapmalarına hayret ediyoruz.”
Renaud’a göre Mac Guff, dünya standartlarında bir stüdyo. Şöyle söylüyor: “Sanatta karşı rakipsiz bir bağlılıkları var. Fransa’nın ilginç yanı, animasyonu ve görsel sanatları destekleyen bir eğitim sistemleri var ki bunu dünyanın her yerinde kolay kolay bulamazsınız.”

Yapımcı, bu uluslararası ekibi bir araya getirişini anlatıyor: “Yedi Amerikalı Fransa’ya geldi. Grupta yönetmenlerden biri, yapımcı olarak ben, yapımcı yardımcısı, kurgucu, kurgu yardımcısı, üç boyut uzmanı ve prodüksiyon tasarımcısı vardı. Diğer her eleman Mac Guff ekibinde vardı zaten. Amerikan animasyon stüdyolarından yılların uzun metrajlı animasyon deneyimini taşıdık ve bu deneyim Mac Guff ekibinin daha kompleks imajlar oluşturmasına yardımcı oldu.  
Düzenli hikâye gelişimiyle birlikte prodüksiyonu nasıl idare edebileceğimizi anladık, baştan yazdık, farklı versiyonlar deneyip değişiklikler yaptık – süreçte ne kadar ilerlemiş olursak olalım. Her aşamada işi ilerletmeye yönelik bu dinamik beceri, bizim alışık olduğumuz çalışma tarzıyla, geçmişte Avrupa stüdyoların çalışma tarzı arasındaki kilit farktı.”
İş süreç görüşmelerine geldiğinde – örneğin resimleri, bilgisayar grafikli modele dönüştürmede, mizanpajda, animasyonun onaylanmasında – ekibin benzer beklentileri ve iş akışına dair karşılıklı bir anlayışı vardı. Bilgisayar grafik bölümünde çalışan yaklaşık 14 departman vardı, ressamların benzersiz özellikleri vardı. Departmanların birbirine bağlı olması, görevlerin idaresini de karmaşıklaştırdı. İlk başta iş akışı görüşmeleri biraz zaman almıştı ama ekip üyeleri bilgisayar grafiklerinin uygulamasında da benzer bir yaklaşım izledi ve problem çözme yöntemleriyle geçmiş deneyimlerinin birçok ortak noktası olduğunu fark etti. 
Amerikalı ekibin Fransızca dersi, Fransız ekibin de İngilizce dersi almasıyla, Atlantik’in iki tarafındaki ekipler için bu bir eğitim oldu. Meledandri, ekibe bütün olarak hitap ettiğinde bir çevirmen kullanıldı. Küresel şirket hakkında yapımcı şunları da ekledi: “Bir Amerikalı bir de Fransız yönetmenimiz vardı.  Kanada, New Jersey, Los Angeles ve Orta Batı’da ekiplerimiz çalıştı. Ekibimizde birçok farklı uyruktan kişiler vardı ve Paris’te de Birleşik Krallık’tan insanlar vardı. Felsefemiz şuydu: Global seyirci için bir film yapacaksanız, ekibiniz de global olmalı.”
Trans Atlantik süreç, seslendirmeye de uzandı. Bazı kayıtlar, oyuncular Los Angeles’tayken Paris’te yapıldı. Yönetmen Renaud açıklıyor: İlk birkaç kaydı oyuncularla birebir yaptık ki karakteri çalışabilsinler.” Renaud ve Coffin, Paris’e gittiklerin film ekibi ve ekibi iChat ve Skype’den görüştüler ki birbirlerini görüp, diyalogları farklı şekillerde okuyabilsinler. “Oyuncuların vücut dillerini okuyabilmemiz çok önemliydi” diyor Renaud.
Yapım ekibi Renaud ve Coffin’i, oyuncuların performanslarını duymaları için yüksek kalite ISDN ses hattına bağladılar. Oyuncular sesleri Los Angeles’ta kaydetti ve bu kayıtlar daha sonra Paris’teki stüdyoya getirildi. 9 saatlik saat farklı olduğu için, yapım 24 saatlik bir döngüyle sürdü, ekipler okyanusun iki tarafında sürekli olarak çalıştı. 
Bazı yetenekler için Skype üzerinden bir yönetmenle çalışmak yeni bir deneyimdi. Yönetmenin Paris’te olması biraz tuhaftı... Çalışmak ama aynı odada olmamak tuhaftı” diyor McBrayer. Gülerek devam ediyor: “Galiba onlar 9 saat ilerideydi, geleceği söyleyebiliyorlardı.”

Kötü, Kötü Bir Gün Geçiriyorum:

Çılgın Hırsız’ın Müzikleri
Geçtiğimiz birkaç yılda, Grammy ödüllü sanatçı The Neptunes ve N.E.R.D’ün Pharrell Williams; Gwen Stefani, Justin Timberlake, Usher, Madonna, Kanye West ve Shakira gibi dünya çapında ünlü sanatçılara şarkılar yazmış, yapımcılıklarını yapmıştı. 2009 yılında, Billboard dergisi, The Neptunes’ü on yılın yapımcısı seçti. Williams ve iş birlikçileri, müzik kültürünün şekillenmesinde büyük rol oynamıştır. Doğal olarak, sanatçı için bir sonraki adım müzik ve sinema arasındaki etkileşimi keşfetmekti.
Williams uzun zamandır sinema filmlerinin müziklerini yapmakla ilgileniyor. Jack Johnson’ın, Universal’ın “Meraklı Maymun” filminin çok satan müziklerini yaptığını gördükten sonra daha da istekli hale geldi. Williams, ilgisini arkadaşı ve müzik süpervizörü KATHY NELSON’a anlattı. Hatırladıklarını şöyle anlatıyor: “Kathy’ye karşısına bir şey çıkar çıkmaz beni arayıp ne olduğunu söyle dedim. Dedi ki: ‘Pharrell, seni çok severim ama sana öylesine bir şey vermem. Doğru bir proje olduğunda seni arayacağım.’ Ve “Çılgın Hırsız” için telefon geldi. 
Uzun zamandır animasyon hayranı olan Williams, ilk filmi için orijinal şarkı ve müzikler yapmak gibi zorlu bir göreve can atıyordu. “’Çılgın Hırsız felsefesinin sevdiğim yanı, film ekibinin çocuk filmleri yapmıyor olması. Taze eğlence unsurlarının kullanıldığı, insanlara özgü filmler yapıyorlar, aynı zamanda inanılmaz da bir hikâye var.
İlk filminin müziklerini yapma görevi ilk başta biraz gözünü korkutsa da Willians’ın yanında, filmin müzik yapımcısı olarak Oscar ödüllü Hans Zimmer ve gitarist Heitor Pereira’nın bulunması kendisini çok mutlu etti. Yapımcı Meledandri anlatıyor: “Pharrell’e görselleri gösterdiğimizde “mümkün olan her şekilde bu filmde çalışırım” demesi 30 dakika aldı. Karakter tasarımları, hikâyenin fikri onu hemen etkiledi ve heyecanı hiç sönmedi. 

Pharrell, yönetmenlerimiz gibi daha önce hiç yapmadığı bir şeyi yaptı. İlk kez bir sinema filminin müziklerini yaptı” diye devam ediyor Meledandri. “Filmin müziği olarak kullanılabilecek birçok şarkı olacağını biliyorduk. Şarkılarının sonucu olarak, yetenekli Heitor Pereira ve efsanevi Hans Zimmer’le üzerinde çalıştığı müzikler ortaya çıktı.”
Williams’ın Pereira’yla iş birliği, Willians filmin ön çekimlerini izleyip, her sekansa uygun müzik fikirleri oluşturduğu zaman başladı. Pereira daha sonra Williams’ın fikirlerini geliştirip ilave yaratıcı işler çıkardı. Williams, Pereira’yla çalışması hakkında şöyle konuştu: “Heitor şarkıları alıp, noktaları birleşirdi. Bu iskambilden evi bir arada tutan yapıştırıcı o. İnanılmaz sahnelerin müziklerini yaptı ve benim yaptığım bazı sahnelerin müziklerini bir sonraki aşamaya taşıdı.”

Williams, film için birkaç orijinal şarkılar yaptı, buna filmin baş şarkısı “Despicable Me” de dâhil. Sanatçı, “Annie”de sözlerin tuhaf anlatımından ilham almış ve sözlerin o müzikaldeki gibi çocuklara özgü olmasını ama aynı zamanda Gru’nun karakteri gibi aksi de olmasını istemiş. Kendisi şöyle anlatıyor: “Kötü bir gün geçirip, çok kötü bir ruh halinde olmayı anlatan bir şarkı yapmamıştım hiç. Bunun çok eğlenceli olacağını düşündüm. Ama aynı zamanda şarkıyı sözler olmadan dinlediğinizde, bu kulağınıza birinin kamyonetinden gelmesini isteyeceğiniz bir şarkı olacaktı.”
Müzik prodüktörü Hans Zimmer, film kariyerinde unutulmaz müzikler yaptı. Bunlar arasında “Yağmur Adam”, “Kasırga”, “Thelma ve Louise”in yanı sıra “Sherlock Holmes” ve “Karayip Korsanları” serisinden filmler yer alıyor. Ama Zimmer’a En İyi Film Müziği Oscar Ödülünü kazandıran 1994 yılındaki “Aslan Kral” oldu. “Köpekbalığı Hikayesi”, “Madagaskar” ve “Kung Fu Panda” gibi modern animasyon klasiklerinin müziklerini yapma tutkusunu da ateşledi. Sık sık bir araya geldiği dünyaca ünlü gitarist Heitor Pereira, kendiyle birçok projede çalıştı. “Çılgın Hırsız” birlikte çalıştıkları son film.

Universal Pictures, bir Chris Meledandri Prodüksiyonunu sunar: Steve Carell, “Çılgın Hırsız”da. Baş rollerde Jason Segel, Russell Brand, Kristen Wiig, Miranda Cosgrove, Will Arnett, Danny McBride, Jack McBrayer ve Julie Andrews.   Filmin şarkıları Pharrell Williams, filmin müziği Pharrell Williams ve Heitor Pereira. “Çılgın Hırsız”ın kurgucuları Pamela Ziegenhagen-Shefland ve Gregory Perler; yapım tasarımcısı Yarrow Cheney. Sergio Pablos’un hikâyesinden, Cinco Paul ve Ken Daurio’nun senaryosuyla beyaz perdeye uyarlandı. Filmin yapımcısı Chris Meledandri, Janet Healy, John Cohen, yönetmenleriyle Chris Renaud ve Pierre Coffin. © 2010 Universal Studios.   www.despicable.me
KADRO HAKKINDA

STEVE CARELL (Gru) Hollywood’un en çok aranan oyuncularından biri. İlk olarak Comedy Central’ın Emmy ödüllü ,The Daily Show With Jon Stewart’ la dikkatleri üzerine çekti, ve başarılı bir şekilde televizyon ve sinema dünyasına geçti. 

Carell, ilk filmi “40 Yıllık Bekâr”ı yönetmen Judd Apatow’la  birlikte yazdı ve film art arda iki hafta birinci sırada kaldı.  2005’in sürpriz hiti dünya çapında 175 milyon dolar gişe elde etti ve yalnız Kuzey Amerika’da 100 milyon DVD sattı. AFI filmi, en iyi 10 Sinema Filminden biri olarak gösterdi ve 11. Geleneksel Critics’ Choice Awards’da da en iyi komedi filmi ödülünbü kazandı. Film, Carell ve Apatow’a da Writers Guild of America Ödülleri’nde en iyi orijinal senaryo dalında da ortak adaylık getirdi. 

Carell, “Akıllı Ol”da Maxwell Smart’ı canlandırdı ve Anne Hathaway ile Alan Arkin’le beraber oynadı. Film dünya çağında 230 milyon dolar gişe elde etti. Filmin başarısı sebebiyle Warner Bros 2011’de devam filminin çıkacağını açıkladı. Carell, 20th Century Fox’un Dr. Seuss’un çocuk kitabından uyarlanan animasyon filmi “Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!” da da Who-ville’in belediye başkanına ses vermişti. Filmin yönetmeni Jimmy Hayward (Kayıp Balık Nemo, Sevimli Canavarlar) ve Steve Martino’ydu. Carell, Jim Carrey ile birlikte oynadı. Bu da filmi uluslararası bir başarı hâline getirdi ve dünya 295 milyon dolar hasılat yaptı. 2006’da Greg Kinnear ve Toni Collette’le beraber kara komedi filmi “Küçük Gün Işığım”da rol aldı. Film, En İyi Film Oscar’ına aday oldu ve Screen Actors Guild Ödülleri’nde Bir Filmdeki En İyi Kadro Performansı ödülünü kazandı. 

Carell’in daha önce çektiği filmler şöyle: Anchorman: O Bir Efsane, Aman Tanrım!: Evan Almighty, Tatlı Cadı ve Şamar Oğlanı.  Carell şu an Ricky Gervais’in çok beğenilen İngiliz televizyonları dizisi “The Office”in Amerikan uyarlamasında oynuyor. Dizi şu an 6. sezonunda   olmasına rağmen reytinglerde zirvede. Michael Scott’ı canlandıran Carell bu rolüyle Bir Komedi Dizisinde Başroldeki En İyi Erkek Oyuncu Emmy ödülüne üç kere aday gösterildi. 2006 Altın Küre Ödüllerinde Carell, bir TV dizisi, Müzikal ya da Komedi dalında En İyi Erkek oyuncu ödülünü kazandı ve bundan sonra da 4 kez aday gösterildi. Dizi, Komedi Dizisindeki En İyi Kast Ödülü dalında Screen Actors Guild Awards kazandı. 

Massachusetts’te doğan Carell şu an karısı, oyuncu Nancy Walls’la birlikte Los Angeles’ta yaşıyor. İkili, Chicago’da üyesi oldukları Second City doğaçlama grubunda tanışmıştı. Bir kızı ve bir oğlu var. 
JASON SEGEL (Vektör) son Paul Rudd’la birlikte, Paramount Pictures filmi “Adamım Benim”de tuhaf, alfa erkeği borsacı Sydney Fife’ı canlandırdı.  John Hamburg’un( Zor Baba) yazar/yönetmen/yapımcı olduğu ve Donald De Line’ın da (İtalyan İşi) yine yapımcılık yaptığı ekip kahkahalar attıran tuhaflıkların olduğu bir film yaptı ve Segel ile Rudd’ı unutulmaz bir komedi ikilisi haline getirdi. Film yerel gişede 71 milyon dolar hasılat elde etti. 

Segel ilk büyük rolünde “Aşkzede” filminin Peter’ını canlandırdı. Filmi aynı zamanda yazan da oydu. 2008 Nisan’ında çıkan filmin yapımcıları Juss Apatow ve Shaune Robertson, yönetmeniyse Nicholas Stoller’dı. Film dünya çapında 100 milyon dolar gişe elde etti ve Segel’ın yazarlığının birçok stüdyo tarafından talep görmesini sağladı. Segel, Stoller’la birlikte bir sonraki “Muppets” filmini yazıp yönetmek için Disney’yle anlaştı. Segel, kuklalar için “Dracula” müzikalini sergiledikleri bir sahne yazdı. Bu kişisel bir fikir ve “Aşkzede” filmine de aktardığı bir arzuydu. 

Haziran 2007’de Segel, Apatow tarafından “Kaza Kurşunu”nda Seth Rogen, Katherine Heigl, Paul Rudd ve Leslie Mann’le birlikte kadroya davet edildi. Film yerelde 140 milyon dolar hasılat elde etti ve en sevilen komedi dalında People’s Choice Ödülü aldı. Segel’ın diğer filmleri arasında Slackers, New Jersey Turnpikes, SLC Punk!, Çılgın Parti ve Dead Man on Campus  yer alıyor.
Televizyonda ise Segel, “How I Met Your Mother” dizisinin beşinci sezonunda oynuyor ve hâlâ Marshall rolünü canlandırıyor. Dizinin diğer oyuncuları arasında Alyson Hannigan, Josh Radnor ve Neil Patrick Harris var. TV Guide kıska süre önce “aramıza dönen bir favori” olarak onu adlandırdı ve Time Dergisi tarafından da 2005’in en iyi 10 dizisinden biri seçildi. Fakat onu televizyon izleyicilerinin kalplerine ve akıllarına sokan, Time Dergisinin 2001’in en iyi 10 dizisi arasında seçtiği, Fox’un bir üniversite birinci sınıf öğrencisi hakkındaki dizisi Eric’teki rolüydü. 
1999’da Segel, Judd Apatow’un Emmy adayı televizyon dizisi Fraks and Geeks’te Nick’i canlandırdı..  Segel, eğlenmeyi seven, sıska ve uzun boylu, idolü Led Zeppelin’in davulcusu John Bonham gibi rock’n’roll davulcusu olmayı hayal eden birini canlandırdı ve Apatow’un dikkatini çekti. 
Segel, Los Angeles’ta doğup büyüdü ve orada yaşamaya devam ediyor. 
RUSSELL BRAND (Dr. Nefario) kısa süre önce “Aşkzede” filminde Aldoys Snow karakterini canlandırmış ve yine bu karakteri Universal Pictures’ın “Zorlu Görevi”nde tekrar ekrana taşıdı. Jason Segel’ın yazıp oynadığı “Aşkzede” dünya çapında 100 milyondan fazla gişe yaptı. Brand 2008 yılında, Adam Sandler ve Keri Russell’lı “Gerçek Masallar” filminde de rol aldı. Eylül 2008’de MTV Video Müzik Ödülleri’ni sunduğu zaman, Brand Amerika çapında ün kazandı. 

2009’da Brand Amerika’da ilk kitabı “My Booky Wook: A Memoir of Sex, Drugs and Stand-Up”ı çıkardı. Birleşik Krallık’ta halihazırda çok başarı elde eden otobiyografi, arka arkaya beş hafta New York Times’ın en çok satanlar listesinde kaldı. Amerika’da tek kişlik gösterisine devam eden Brand’in üçüncü DVD’si, Comedy Central’da yayınlandıktan hemen sonra çıktı. 2009 yılı Brand için çok daha yüksek bir seviyede sonlandı. MTV Video Müzik Ödüllerini arka arkaya ikinci kere sundu ve tören 9 milyon izleyiciyle 2004 yılından beri en büyük seyirci kitlesini elde etti. 

Brand kısa süre önce “Arthur”un yeni versiyonu için çekimlere başladı. Warner Bros’un bu filminde oyuncu baş rolde. Buna ek olarak, James Marsden’le birlikte Universal Pictures/Illumination Entertainmet’ın canlı aksiyon ve bilgisayar grafikli animasyon hibrit komedi “Hop”ta Paskalya Tavşanı’na ses verecek. 
Oyunculuğunun yanı sıra Brand ikinci kitabı üstünde çalışmaya da devam ediyor. 
Saturday Night Live sahnelerinden doğan komedyen KRISTEN WIIG (Bayan Hattie) günümüz sinema ve televizyon dünyasının en çok aranan isimlerindendir. Wiig kısa süre önce Bir Komedi Dizisinde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu kategorisinde ilk Emmy adaylığını kazandı. Bu adaylığı, canlandırmış olduğu unutulmaz karakterler sayesinde aldı. Bunlar: Target Lady, Lawrence Welk şarkıcısı Doonese, sinir bozucu Penelope, Beyaz Saraz sözcüsü Nancy Pelosi ve Suze Orman. 

 Wiig kısa süre sonra henüz adı konmayan, Annie Mumolo ile birlikte yazdığı bir komedinin yapımına başlayacak. Kendisini kısa süre önce MacGruber’da dördük. Filmde SNL’den arkadaşı Will Forte ve Ryan Phillippe ile birlikte oynadı. Gösterime girevek olan filmleri şöyle: Simon Pegg ve Nick Frost’un da oynadığı Greg Mottola’nın “Paul”u ve Ryan Gosling, Kirsten Dunst ve Frank Langella’lı Andrew Jarecki filmi “All Good Things”

DreamWorks Animation’ın animasyon filmi Ejderhanı Nasıl Eğitirsin’de de Gerard Butler ve Jay Baruchel’la birlikte seslendirme yaptı. 
Wiig beyaz perdedeki ilk büyük rolünü, Judd Apatow’un “Kaza Kurşunu” filminde Katherine Heigl’ın pasif agresif patronu rolüyle büyük beğeni topladı. Diğer filmleri şöyle: Jason Bateman, Ben Affleck ve Mila Kunis’le birlikte rol aldığı Mike Judge filmi Extract, Drew Barrymore’un ilk yönetmenlik deneyimi, Ellen Page’le rol aldığı “Patenci Kızlar”, Ryan Reynolds, Kristen Stewart ve Jesse Eisenberg’lü Greg Mottola filmi Adventureland, Ricky Gervais’li David Koepp filmi Ghost Town, ve John C. Reilly ile birlikte rol aldığı, yine Apatow’un yapımcısı olduğu Jake Kasdan filmi Walk Hard: The Dewey Cox Story.


Wiig televizyonda, Emmy Ödüllü “30 Rock”ta, Jason Schwartzman’lı “Bored to Death”te ve “Flight of the Conchords”ta konuk oyunculuk yaptı. 
Rochester, New York’lu olan Wiig, Los Angeles merkezli doğaçlama grubu The Groundlings’in bir üyesiydi.  Kendisi gibi Groundlings mezunu diğer SNL arkadaşları şunlar: Maya Rudolph, Will Ferrell, Phil Hartman, Will Forte ve Jon Lovitz. 

Wiig New York’ta yaşıyor.

MIRANDA COSGROVE (Margo) Hollywood’un en revaçta genç yıldızlarından. 

Kendisi şu an Nickelodeon’un yüksek reytingli canlı aksiyon dizisi Emmy adayı iCarly’de oynuyor. Ocak 2010’da yayınlanan “iSaved Your Life” bölümünü 12 milyon kişi izledi ve kendi rekorunu kırdı. Bölüm aynı zamanda bütün hafta boyunca kabloluda en çok izlenen bölüm oldu. Dizide, Cosgrove başrolde Carly Shay’i canlandırıyor. Carly 20 küsur yaşındaki ağabeyi ve velisiyle yaşayan, en iyi iki arkadaşıyla uydurma bir ev-stüdyoda internet yayını yapan bir genci canlandırıyor. Dizi hem Amerika’da hem de uluslararası televizyonlarda büyük ün kazandı. “iCarly” Kids’ Choice Ödüllerinde (KCA) en sevilen televizyon dizisi seçildi. Avustralya ve Almanla KCA’da da en sevilen dizi ödülüne layık görüldü. 

Cosgrove, 2009 ve 2010’da Kids Choice Ödüllerinde en sevilen televizyon oyuncusu kategorisinde aday gösterildi, Beğenilen TV komedi oyuncusu dalında da Teen Choice Ödüllerinde 2009 yılında aday gösterildi. 2010’da Nickelodeon U.K. Yılın Yıldızı ödülünü kazandı, 2008 Avustralya KCA ödüllerinde en sevilen uluslararası TV yıldızı ödülüne aday gösterildi. 2008 İngiltere KCA’larında ise en sevilen kadın TV yıldızı ödülüne aday gösterildi. “iCarly” 2009’da Teen Choice Ödüllerinde yaratıcı sanatlar Emmy ödülüne aday gösterildi be 2009 ile 2010’da Kids’ Choice ödülünü kazandı.

 
Cosgrove kısa süre önce Columbia Records’tan ilk albümü “iCarly”nin kaydını yaptı. Albümde kendi söylediği orijinal şarkılar var. İlk solo albümü “Sparks Fly,” 27 nisan 2010’da piyasaya sürüldü. İlk single’ı “Kissin’ U,”yı  yapımcı Dr. Luke’la birlikte yazdı. 

 
Richard Linklater’ın “Hababam Rock” filmindeki Summer Hathaway rolüyle, Jack Black’in rock grubunun başarılı  menajeri, büyük övgü topladı. Diğer filmleri şöyle: “Bizim Ailes”, ve “Aileme Rağmen”  Tiyatro oyunları arasında Orison grupla birlikte sahneye çıktığı “Back Again” yer alıyor.  

 
Cosgrove çıkışını, Nickelodeon’un büyük hiti “Drake & Jack”teki Mehan Parker rolüyle yaptı. Dizide, kendi dizisi “iCarly”yi yapmasını sağlayan, tatlı ve afacan küçük kız kardeşi canlandırıyordu. Kısa süre önce Nickelodeon’da “Merry Christmas, Drake & Josh”ta yer aldı. 

Cosgrove’un seslendirme yaptığı filmlerse şöyle: Here Comes Peter Cottontail: The Movie (Fare Munch) ve What’s New, Scooby-Doo? ( Miranda Wright olarak).

Kendisi aynı zamanda Gabrielle Union, Hayden Panettiere, Susie Castillo, Vanessa Hudgens, Jennifer Garner, Diane Lane ve Emma Roberts’la birlikte Neutrogena yüzü.

Cosgrove boş zamanlarında ata biniyor, eskrim yapıyor, bisiklete biniyor, tenis oynuyor, alışveriş yapıyor, seyahat ediyor ve yazıyor. Los Angeles’ta doğup büyüyün oyuncu hâlâ ailesiyle orada yaşıyor. 
WILL ARNETT (Bay Perkins) çok yoğun bir adam. Kendisini Warner Bros. ve Legendary Pictures Western aksiyon filmi, aynı isimli DC çizgi romanı Jonah Hex’te izleyebiliriz. Filmde Arnett, Megan Fox, Josh Brolin ve John Malkovich’le birlikte oynuyor. Bu sonbahar Keri Russell’la birlikte Fox’un “Running Wilde” komedi dizisiyle ekrana dönecek. Arnett, çevre aktivisti birine aşık olan çok zengin Beverly Hills’li bir adamı canlandıracak. Yazar/yönetmen Mitchell Hurwitz’le birlikte dizide hem oynayacak hem de diziyi yazacak. 

Arnett en sonra Walt Disney Pictures’ın romantik komedisi “Aşk Çeşmesi’’ inde Kristen Bell’le, canlı aksiyon/bilgisayar grafikli Disney ve Jerry Bruckheimer Films yapımı G-Force’ta  Penélope Cruz, Nicolas Cage, Steve Buscemi ve Zach Galifianakis’la oynadı. Geçen yıl DreamWorks’un başarılı 3 boyutlu animasyon macerası “Canavarlar Yaratıklara Karşı” da Reese Witherspoon, Paul Rudd ve Seth Rogen’la birlikte seslendirme yaptı. Film gösterime girdiği hafta gişede 1 numara oldu.  Kendisi aynı zamanda Will Ferrell ve Woody Harrelson’la birlikte basketbol komedi filmi “Profesyonel Çaylak”ta da rol aldı ve animasyon komedi “Horton Hears a Who!”da da  seslendirme yaptı. 2007 yılında Will Ferrell ve karısı Amy Poehler’la birlikte komedi filmi “Zafer Patenleri”nde, Will Forte ile birlikte de “Solomon Kardeşler”de oynadı. 

2006’da Arnett, beğenilen Fox sitcom’u “Arrested Development”la ilk Emmy adaylağını kazandı. Dizide 3 sezon boyunca Gob Bluth’u canlandırmıştı. Zaman zaman Arnett Devon Banks’i canlandırdığı “30 Rock” dizisine konuk oyuncu oluyor. Geçen yıl bu rolüyle en sevilen konuk oyuncu dalında Emmy adaylığı kazandı. Arnett, Fox’un animasyonu sitcom’u Mitchell Hurwitz’in “Sit Down, Shut Up”ında da seslendirme yapıyor.
Arrested Development’tan önce, Arnett NBC’nin komedi dizisi The Mike O’Malley Show’da düzenli bir roldeydi. Konuk oyuncu olduğu diğer programlar şöyle: Parks and Recreation, Sex and the City, The Sopranos, Boston Public, Third Watch ve Law & Order: Special Victims Unit.  Arnett, Will & Grace disizinde, Janet Jackson’ın dansçı seçmelerine katılan, Jack’in can düşmanı rolünü canlandırdı. 

Diğer sinema filmleri şöyle: other feature credits include “Buz Devri 2: Erime Başlıyor”; Robin Williams’la birlikte “RV”; “Vay Kaynanam Vay”; “The Waiting Game”; “The Broken Giant”; “Southie’' ; ve “Ed’s Next Move”.  Kendisini birçok reklamda, en çok da GMC kamyonetlerinin reklam sesi olarak dinleyebilirsiniz. 

Arnett Los Angeles’ta karısı Amy Poehler ve oğlu Archie’yle birlikte yaşıyor.
DANNY MCBRIDE (Fred McDade) sektör tarafından ilk olarak David Gordon’ın “All the Real Girls”, filminde tanındı. Film 2003 Sundance Film Festivali’nde Özel Jüri Ödülünü kazandı. Fakat 2006’da yine Sundance Film Festivalinde git komedi “The Foot Fist Way” filmiyle  Hollywood’da tanındı ve yapımcılarla yönetmenlerin gözdesi oldu. 

Filmi yakın dostları ve sınıf arkadaşları Jody Hill (Observe and Report) ve Ben Best (Çok Fena), ile yazıp oynayan McBride, film Sundance’te gösterildikten sonra Will Ferrell ve Adam McKay’in dikkatini çekti. Film Ferrell ve McKay’in Gary Sanchez Productions’ı tarafından desteklendi ve Mayıs 2008’de Paramount Vantage’dan piyasaya sürüldü. Los Angeles Times film için “insanın daha sık karşılaşmaya dilediği tuhaf bir keşif” olarak nitelendirdi. USA Today ise “Foot Fist, “Napoleon Dynamite” ve “Sıkı Aynasızlar” gibi düşük bütçeli hitlerden çok daha orijinal ve komik. Austin Film Eleştirmenleri Derneği, 2008 yılında McBride’a filmdeki rolünden ötürü En İyi Çıkış Yapan Sanatçı ödülünü verdi. 
McBride başarısını 2008 yılında Seth Rogen (Kaza Kurşunu) ve James Franco’yla  “Pineapple Express”te oynayarak sürdürdü.Filmi yönetmeni Green’dir ve film Rogen ve Evan Goldberg (Çok Fena) tarafından yazılmış, uyuşturucu çetesine bulaşan iki yakın arkadaşın hikâyesini konu etmektedir. Detroit Film Eleştirmenleri Derneği üyeleri, McBride’ı canlandırdığı Red rolüyle En İyi Yeni Aktör seçildi. Sony Pictures filmi Ağustos ayında piyasayı sürdü ve film gişede 1 numaraya yerleşti ve dünya çapında 100 milyondan fazla gelir elde etti. 
“Pineapple Express”in başarısının ardından McBride yine bir Paramount Pictures filmi “Tropik Fırtına”yla tekrar yine gişe sıralamasında bir numara oldu. Ben Stiller’ın yazıp yönetiği film iki hafta boyunca 1 numarada kaldı, yerelde 100 milyon dolardan fazla gişe elde etti. Yıldızlarla dolu kadroda McBride, Stiller, Robert Downey, Jr., Jack Black, Tom Cruise ve Matthew McConaughey vardı. 

McBride “Kayıp Ada”, “Tam Gaz”, “Şıpsevdi” ve “Kiralık Fedai” gibi komedilerde rol aldı. Kısa süre önce Universal Pictures komedisi, McBride’ın yazdığı ve yönetmenliğini David Gordon Green’in yaptığı “Your Highness”ta oynadı. 
McBride şu an HBO’nun  “Eastbound & Down”unda oynuyor. Diziyi o yazdı ve Jody Hill’le Ben Best’le birlikte sorumlu yapımcılığını üstlendi. Sorumlu yapımcı ortakları da Will Ferrell, Adam McKay ve Chris Henchy.  Dizide McBride, Kenny Powers rolünde, kendine zarar veren tavırlarından ötürü birinci ligden atılıp, eskiden okuduğu orta okulda beden eğitimi dersi vermek için Kuzey Carolina’ya dönen yıldız bir beyzbol atıcısı. Altı bölümlük sezon 15 şubat 2009’da yayına başladı ve ikinci sezonu için de anlaşma yapıldı. “Eastbound & Down”da ayrıca Katy Mixon (Zoraki Tatil), John Hawkes (Ben ve Sen ve Diğerleri, HBO’nun Deadwood’u), Jennifer Irwin (Still Standing), Andrew Daly (Çaylak Profesyonel), Steve Little (Kadın Aklı Erkek Aklı), Sylvia Jefferies (Not Defteri) ve Best yer alıyor. 

Statesboro, Georgia’da doğan McBride, Virginia’da büyümüş.  North Carolina School of the Arts’a gitmiş ve orada sinema okumuştur.
JACK MCBRAYER (Karnaval Çığırtkanı/Turist Baba) NBC’nin Emmy ödüllü dizisi “30 Rock”ta Kenneth’I canlandırıyor. Bu rolüyle 2009’da, komedi dizisindeki en iyi yardımcı erkek oyuncu Emmy ödülüne, 2009 Screen Actors Guild (SAG) Ödüllerinde de En iyi Komedi Kastı ödülüne layık görüldü, 2008 ve 2010’da da SAG’ye yine aday gösterildi. 
            McBrayer , Disney Channel’ın Phineas and Ferb’ündeki Irving’e ses veriyor. Onu izleyeceğimiz bir sonraki film Brian Robbins’in, Eddie Murphy ve Allison Janney’nin oynadığı “A Thousand Words” filmi.
McBrayer, daha önce Nicholas Stoller’ın yönettiği, yapımcılığını Judd Apatow’un üstlendiği “Aşkzede”de Jason Segel, Paul Rudd ve Russell Brand’le oynadı. Ayrıca Will Ferrell’la birlikte NASCAR komedisi Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby’de; John C. Reilly ile Jake Kasdan’ın yönettiği Walk Hard: The Dewey Cox Story’de, ve Amy Poehler ve Parker Posey ile “Unutulmaz Tatil”de  rol aldı.
            McBrayer, NBC için hazırlanan internet dizisi 30 Rock: Kenneth the Webpage’deki yapımcılığı ve oyunculuğu sayesinde iki Emmy ödülü adaylığı kazandı.

Kuzey Amerika’daki Conan O’Brien 2010 Komedi Turnesinde birçok şehirde sahneye çıktı. Çok defa Saturday Night Live, Late Night With Jimmy Fallon, The Tonight Show With Conan O’Brien, Jimmy Kimmel Live!, The Ellen DeGeneres Show  ve The Today show’a çıktı.  
DANA GAIER (Edith) 12 yaşında, New Jersey’li 7. Sınıfa giden başarılı bir öğrenci. Bir yaşından beri, eline gitarı alıp ailesi ve arkadaşlarının önünde Backstreet Boys’un “I Want It That Way,”ini söylemeye başladığı andan beri oyuncluğu çok seviyor. Beş yaşında Gaier bir restoranda insanları eğlendirirken, bir yetenek menajeri Gaier’ın annesine kartını verdi. O sırada Gaier’ın annesi Gaier’ın açılması için doğru zaman olmadığına karar verdi. Sekiz yaşındayken Gaier’dan okulun yetenek şovunu, Aretha Franklin’in “Respect”ini kendi yorumuyla açıp kapaması istendi. Gaier’ın harika bir komedi zamanlaması ve inanılmaz bir mizahi anlayışı var ve sık sık televizyon karakteri Punky Brewster’la karşılaştırılır.
Gaier  sahnede olmayı hep sevmiştir. “Annie” ve “Alice in Wonderland”de baş rolleri oynamış, “Damdaki Kemancı”da Shprintze’yi in, Aladdin’de Iago’uyu ve “Oliver”da Fagin’in oğlunu canlandırmıştır. Geçen yıl “Seussical: The Musical”  için yapılan bir seçmede Gaier JoJo (bir erkek rolü) rolünü erkeklere karşı kazandı ve gösteri Perry Ödülü’ne aday gösterildi. (New Jersey’nin tiyatrodaki Tony Ödülü). Eylül 2009’da, Perry Ödül töreninde bir kez daha JoJo oldu.. Nickelodeon’ın ME:TV’sinde de iki kez ulusal rollerde göründü. 

Hayatının ilk beş yılında sürekli olarak Dakota Fanning’e benzetilen  ELSIE FISHER (Agnes) oyuncu olmaya karar verdi. Ailesinin de teşvikiyle oyunculuğa adım attı ve kariyerinin ilk ayında “Çılgın Hırsız”da rol kaptı. Filmden bu yana birkaç reklamda ve hit televizyon dizisi “Medium” da rol aldı. 

Los Angeles’ta seçmeden seçmeye koşarken vakit bulduğunda birinci sınıf öğrencisi olmanın tadını çıkaran Fisher, bilgisayar oynuyor ve en yakın arkadaşı Deanna’yla vakit geçiriyor. Büyüdüğünde Fisher, bilim adamı ya da ABD başkanı olmak istiyor. 

JULIE ANDREWS (Gru’nun Annesi) sahnelerin, ekranın ve beyaz perdenin 50 yıldır en sevilen oyuncularından .1964’teki “Mary Poppins” filmiyle Broadway efsanesi oldu. Andrews’un ikonik performansı ona Oscar, Altın Küre ve BAFTA ödüllerini kazandırdı. Ertesi yıl “Neşeli Günler” filmindeki Maria Von Trapp rolüyle ikinci kez Oscar’a aday oldu ve Altın Küre ödülü kazandı. “Victor Victoria”daki rolüyle de üçüncü kez Oscar’a aday gösterilip bir Altın Küre daha kazandı. 

Günümüz sinema seyircileri Andrews’u daha ziyade “Acemi Prenses” ve “Acemi Prenses 2: Kraliyet Nişanı”nında genç torununu eğitmeye çalışan kraliçe olarak tanıyor. Andrews, aynı zaman da “Şrek 2” ve “Şrek 3”te Kraliçe Lillian’na sesini verdi. Kısa süre önce de başarılı Disney Filmi “Manhattan’da Sihir”, “Şrek 4: Sonsuza Dek Mutlu” filmlerinde de seslendirme yaptı. 
Daha önceki filmleri arasında “The Americanization of Emily”, “Hawaii”, “Baştan Aşağı Modern Millie”, “Star!”,  “Darling Lili” ve “10” yer alıyor.

Andrews, İngiltere’de doğdu ve büyüdü. Tiyatro ve radyoda genç bir müzikal sanatçı oldu. 1953’te “The Boy Friend” müzikalinde oynayıp Atlantik’e, Broadway’e kadar uzandığında henüz genç kızdı. Lerner ve Loewe’ın Broadway müzikali “My Fair Laidy”sinde Eliza Doolittle rolünü canlandırdı. Müzikal kısa sürede klasik oldu ve zamanının en uzun soluklu müzikali unvanını aldı. Andrews,  New York Drama Critics Circle Ödülünü de aldı ve yine bu performansıyla Tony Ödülü adaylığı aldı. 1961’de bir kez daha Tony Ödülüne aday gösterildi. Bu kez Lerner ve Loewe müzikali “Camelot”taki Kraliçe Guenevere rolüyle. 35 yıl sonra Andrews, “Victor Victoria”nın 1995 sahne uyarlaması yla tekrar Broadway’e döndü.  Kariyeri, 2005’te “the Boy Friend”i yönetip Kuzey Amerika’da sahnelediğinde tam kapsamlı oldu. 

Andrews televizyondaki rolleriyle de ödüller kazandı. 1957’de Emmy’ye aday gösterilen, Rodgers ve Hammerstein’ın müzikali “Külkedisi”ndeki rolüyle başladı. Daha sonra kendi müzikal dizisi “The Julie Andrews Hour”la Emmy ödülü kazandı. Lincoln Center’daki “Julie and Carol”la (Carol Burnettle birlikte) ve özel program “The Sound of Julie Andrews”la Emmy’ye aday gösterildi. 

Andrews son dönemde, arkadaşı Jamer Garner’la “One Special Night” ve “Eloise at the Plaza” ve “Eloise at Christmastime” televizyon filmlerini çekti ve VBS canlı prodüksiyonu “On Golden Pond”da Christopher Plummer’la tekrar bir araya geldi.


Andrews kitapları çok satan da bir yazar. (1971 “Mandy,” 1974’ “The Last of the Really Great Whangdoodles”), Çocuklar ve gençler için, kızı Emma Walton Hamilton’la birlikte güç birliği yaptı. “The Julie Andrews’ Collection” Ekim 2003’te piyasaya sürüldü ve günümüze kadar 25 kitap çıkardı. Bunlara “Little Bo” serisi , “Dumpy the Dumptruck”lar “The Great American Musical,”  “Thanks to You: Wisdom From Mother & Child” ve “Simeon’s Gift” (2008’de Amerika’nın bazı yerlerinde turneye çıkan ve 2010’da da tekrar çıkacak olan müzikal adaptasyon) da dâhil.  Andrews’un otobiyografisi  “Home: A Memoir of My Early Years” Nisan 2008’de çıktı ve çok beğenilerek 1 numaraya oturdu.


Tiyatro ve ekrandaki işlerinin yanı sıra Andrews, hayatını ailesine ve belirli amaçlara hizmet etmeye adadı. Bunlara bünyesinde Vietnam ve Kamboçya’ya gittiği Operation USA de dâhil. 1992’den 2006’ya kadar Andrews, Birleşmiş Milletler Kadın Geliştirme Fonu İyi Niyet Elçiliği yaptı. Bu fon, gelişmekte olan ülkelerdeki düşük gelirli kadınlara  mali ve teknik destek sağlıyor. 
Andrews’u, İngiltere Kraliçesi II. Elizabeth tarafından 1999 yılı Noel arifesinde “Dame” nişanıyla onurlandırdı. 2001’de Kennedy Center tarafından da onurlandırıldı.  Andrews hakkında daha fazla bilgi için lütfen www.julieandrewscollection.com adresini ziyaret edin.
FİLM EKİBİ

1994’ten 2000’e kadar Marvel ve DC Comics’te çalışan CHRIS RENAUD (Yönetmen/ Minyon Dave/Karakter tasarımı) çizgi roman mazisine sahip. Oradan, Shadow Projects ve Big Big Productions’a yapım tasarımına geçti ve Emmy adaylığı bulunan çocuk programları “Bear in the Big Blue House” ve “It’s a Big Big World” de çalıştı. Bu projelerle birlikte animasyon süreçlerini gördü. Bunlara karakter geliştirme, konsept storyboard oluşturma ve dijital modellemecileri ve ressamları idare etmek dahil. 

Blue Sky Studios/20th Century Fox Animation’a geçti ve “Robotlar” “Buz Devri 2: Erime Başlıyor” ve “Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!” ile and “Buz Devri 3: Dinozorların Şafağı” gibi animasyon projelerinde çalıştı.  Rolü, ekran hikâyesini sinemanın görsel diline dönüştürmekti. Hem dramatik, hem de komedi aksiyonu yaratıp sahnelemek. 
2007’de Renaud “No Time for Nuts” animasyon kısa filmini yazdı ve storyboard’larını yaptı. Prodüksiyonun tasarım, mizanpaj, müzik kompozisyon ve ses tasarım dâhil her noktasıyla ilgilendi. “No Time for Nuts”Oscar’a  aday gösterildi ve En İyi Kısa Film dalında Annie Ödülü kazandı. 

Renaud, Türkiye’ de 6 Nisan 2012’de vizyona girecek Universal Pictures ve Illumination Entertainment filmi “Dr. Seuss’ The Lorax”ı yönetecek. 
PIERRE COFFIN (Yönetmen/Minyon sesleri) 1985 – 1988 yılları arasında Sorbonne Üniversitesinde sinema okudu. Askere gittiği sırada Gobelins sınavına girmek için ayrıldı.   Başarılı oldu ve 1990-1993 arası 2D (iki boyut) dersi aldı. Daha sonra İngiltere’ye taşınan Coffin Steven Spielberg’ün animasyon stüdyosu Amblimation’da 1 yıl junior animasyoncu olarak çalıştı. Frans’da serbest bilgisayar grafik sanatçısı olarak National Center of Pedagogical Documents’ta çalıştı, Fransız televizyonlar için çeşitli eğitim programları yapılmasına yardımcı oldu. 

1996’da, Coffin zamanının lider animasyon şirket Ex Machina’da çalışmaya başladı. Baş animasyoncu oldu be “Flying Fish Tobby Who Aimed for the Stars” gibi kısa animasyon filmlerinde çalıştı. Ama tarzı kısa film Pings’le (1997) tanındı. Kısa süre sonra SoandSau ile birlikte Pastilles Vichy için birlikte bir reklam film yönettiler. 

Animasyon yönetmeni olarak Wanda’ya katıldı, ardından bilgisayar grafikli reklamlarında Mac Guff Ligne ile çalışan Passion Pictures’a geçti. Orada hem birçok reklam çekti, hem de BBC1 için (The Lenny Henry Show’un bir parçası olarak) “Polar Bears” adlı bir mini dizi.  “Hayvan reklamı yönetmeni” olarak tanınan Coffin, birçok ünlü reklam çekti. Bunlara Dédé (En büyük Fransız piyangosu Française des Jeux), Caisse d’Epargne (önde gelen bir Fransız Bankası) ve son olarak Oasis de dâhil.
2007’de Coffin, uzun metraj sinema filmi Bones Story (Les Films d’Antoine/Mac Guff Ligne) için 7 dakikalık bir teaser çekti.  “Pat et Stanley”yi de yönetti ki bu film 2009 Fransız Annecy Animasyon Festival’inde TV dizisi Özel Ödülünü aldı. 
CHRIS MELEDANDRI (Yapımcı) Ilumination Entertainment’ın kurucusu (2008) ve yönetim kurulu başkanı. Bağımsız şirketin, Universal Pictures’la özel bir finans ve dağıtım anlaşması var. Illumination, önümüzdeki beş yıl içinde yılda bir-iki tane olmak üzere film çekecek. Şirket şu an “Dr. Seuss’ “The Lorax,”ın çekimlerine devam ediyor. Meledandri’nin Theodor Seuss Geisel’ın dul eşi Audrey ile başarılı iş birliği devam ediyor.  Diğer çıkacak filmleri arasında orijinal canlı aksiyon/bilgisayar grafikli hibrit film, Russell Brand ve James Marsden ile “Alvin ve Sincaplar”dan Tim Hill’in oynadığı, şu an yapım aşamasında olan  “Hop” ve Ricku Gervais’in “Flanimals” kitaplarının animasyon filmleri yer alıyor. 

Meledandri 13 yıl boyunca 20th Century Fox’ta yöneticilik yaptı. Oradayken 20th Century Fox Animation’ın kurucu başkanı oldu ve 8 yıllık idareciliği boyunca 1 milyar dolardan fazla gişe geliri elde etti. 

Çalıştığı dönemde Fox’un animasyon sinema filmleri dünyasında zirveye taşıdı ve 1998’de Fox’un görsel efekt/reklam evi Blu Sky Studios’u almasını sağladı ve animasyon filmlerin başarılı yapımcısı oldu. Fox’un bilgisayar grafik stüdyosuna dönüştürdüğü Blue Sky Studios’un yaratıcı ve iş operasyonlarını yürüttü. Stüdyodayken Meledandri birçok filme süpervizörlük yaptı ve sorumlu yapımcılığını üstlendi. Bunlar arasında: “Buz Devri”, “Buz Devri 2 : Erime Başlıyor”, “Robotlar”, “Alvin ve Sincaplar”, “Simpsonlar: Sinema Filmi” ve “Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!” yer alıyor.

Fox’a katılmadan önce Meledandri, Walt Disney Pictures’taki Dawn Steel Pictures’un başkanıydı ve “Üşütük Popolar”ın sorumlu yapımcılığını üstelendi. 

JANET HEALY (Yapımcı) kariyerine canlı aksiyon filmlerle ve Stanley Kramer, Hal Ashby ve Sam Peckinpah gibi inanılmaz yönetmenlerle başladı.   Steven Spielberg’le “Üçüncü Türden Yakınlaşmalar” ve “1941”de çalıştı, “1941”in yardımcı yapımcılığını yaptı. Daha sonra George Lucas’ın görsel efekt şirketi Industrial Light & Magic (ILM) yapım şefi olarak katıldı. 

ILM’de Healy yüzyılın çığır açan görsel efekt işlerinde yer aldı. Bunlara görsel efekt Oscar ödüllü “Terminatör 2: Mahşer Günü” ile “Jurassic Park” da dâhil. “Casper” için dijital karakterleri yaparken, Healy karakter animasyonlarına âşık oldu. Walt Disney Feature nimation’a katıldı ve dijital prodüksiyon amiri olarak veTarzan, Dinosaur ve Mulan gibi filmlerde çalıştı. Daha sonra prodüksiyon şefi olarak DreamWorks Animation’a geçti ve orada “Köpekbalığı Hikâyesi”ni çekti.  

2008’de Healy, Universal Pictures adına Illumination Entertainment’ı kuran Chris Meledandri’ye katıldı
JOHN COHEN (Yapımcı) daha önce 7 yıl boyunca 20th Century Fox’ta çalıştı. 20th Century Fox Animation’ın başkan yardımcısı olarak Blue Sky Studios’la “Buz Devri” “Robotlar”, “Buz Devri 2: Erime Başlıyor” ve  “Dr. Seuss’ Horton Hears a Who!” gibi filmlerde  çok yakında çalıştı. “Alvin ve Sincaplar” fikri de kendisine ait olan Cohen,  2007’de filmi çıkardı.

Cohen şu an Illumination Entertainment’ta yapımcı.  “Çılgın Hırsız”a ek olarak çıkacak Universal Pictures adına Illumination’dan çıkacak filmler şöyle: “Dr. Seuss’ The Lorax”, (yönetmen Chris Renaud ve ortak yönetmenler Cinco Paul & Ken Daurio); “Hop”, (yönetmen Tim Hill , oyuncular Russell Brand ve James Marsden”; Ricky Gervais’in kitabından esinlenen  “Flanimal” ve “Where’s Waldo?”
 
Fox’a katılmadan önce  Cohen,  Scott Rudin Productions’ta çalışıyordu.  1998’de New York Üniversitesi Sanat Okulundan mezun oldu.

3 boyutlu yapımlar artık norm haline gelirken CINCO PAUL (Senaryo) özgeçmişindeki 3 boyutlu filmlerle tercih sebebi. Beklenen film “Dr. Seuss’ The Lorax”in ortak yönetmeni olacak. Film çevre temalı çocuk kitabının bir uyarlaması olacak ve Mart 2012’de vizyona girecek. 
Paul ve yazı arkadaşı Ken Daurio, Meledandri’nin 20th Century Fox’taki döneminde  “Horton Hears a Who!” nun senayosunu kaleme almış ve Hollywood favorisi olmuşlardır. “Horton Hears a Who!” dünya çapında 300 milyon dolar gelir elde edince Meledandri, animasyon dalında uzmanlaşan film prodüksiyon şirketi Illumination Entertainment’ı kurdu. Illumination’ın kabul edilen ilk üç filminin senaryoları Cinco Paul ve Ken Daurio’ya ait: “Çılgın Hırsız”  “Hop” ve “Dr. Seuss’ The Lorax”.  

Paul ve Daurio sektörde benzersiz ses stilleriyle bilinir, hatta çoğu zaman üst düzey stüdyo yetkililerine bunları söylerler. Disney filmi “Okul Gezisi” için 80’lerin melodisi “Double Dutch Bus”ı uyum içinde söylediler. Son 9 yıldaki seslerinin çoğunun %90’ını müzik performansları oluşturuyor.

 Paul, Daurio ile bir kilise müzikalinde tanışmış ve hemen kaynaşmışlar. 1999’da ilk kısa filmleri “Special” ın  senaryosunu sattılar ve film kara komedi hikâyesiyle festivallerde boy gösterdi. Daha sonra 2001’in kült klasiği “Balon Çocuk” geldi. Filmde Jake Gyllenhaal, Jimmy Livingston rolündeydi (bağışıklık sistemi olmayan bir çocuk). Film John Travolta’nın televizyon filmi “The Boy in the Plastic Bubble” ın farklı bir denemesiydi. Paul, aynı zamanda “Balon Çocuk”u tam kapsamlı bir müzikale dönüştürüp müziklerini yaptı ve sözlerini yazdı.  2011’de gösterime girecek filmin yönetmeni Stephen Schwartz. Diğer filmleri arasında Disney’in mega hiti “Noel Baba 2” de var. 

Paul ve Daurio büyük bir şerefe nail olarak Audrey Geisel (Rahmetli Theodor Seuss Geisel’ın eşi) tarafından “Horton Hears a Who!” ve “The Lorax” filmlerini yazmaları için özellikle seçildiler. 
Paul, Yale Üniversitesin İngilizce bölümünden iftiharla mezun oldu. Los Angeles’ a taşındıktan sonra Güney California Üniversitesinde senaryo yazarlığı programına girdi ve ikinci yılını burslu okudu. 
3 boyutlu yapımlar artık norm hâline gelirken KEN DAURIO (Senaryo) özgeçmişindeki 3 boyutlu filmlerle tercih sebebi. Beklenen film “Dr. Seuss’ The Lorax”in ortak yönetmeni olacak. Film çevre temalı çocuk kitabının bir uyarlaması olacak ve Nisan 2012’de vizyona girecek. 

Daurio ve yazı arkadaşı Cinco, Meledandri’nin 20th Century Fox’taki döneminde  “Horton Hears a Who!” nun senayosunu kaleme almış ve Hollywood favorisi olmuşlardır. “Horton Hears a Who!” dünya çapında 300 milyon dolar gelir elde edince ikili animasyon dünyasının aranan isimleri oldu. Daurio ve Paul stratejik ilişkilerine,  animasyon dalında uzmanlaşan film prodüksiyon şirketi Illumination Entertainment kurulunca Meledandri’yi de dahil ettiler. Illumination’ın kabul edilen ilk üç filminin senaryoları Cinco Paul ve Ken Daurio’ya ait olması sürpriz değil. (“Çılgın Hırsız”  “Hop” ve “Dr. Seuss’ The Lorax”) Böyle bir şey animasyon tarihinde duyulmamıştır.
Paul ve Daurio sektörde benzersiz ses stilleriyle bilinir, hatta çoğu zaman üst düzey stüdyo yetkililerine bunları söylerler. Disney filmi “Okul Gezisi” için 80’lerin melodisi “Double Dutch Bus”ı uyum içinde söylediler. Son 9 yıldaki seslerinin %90’ını müzik performansları oluşturuyor.

Daurio, Paul’le bir kilise müzikalinde tanışmış ve hemen kaynaşmışlar. 1999’da ilk kısa filmleri “Special” ın  senaryosunu sattılar ve film kara komedi hikâyesiyle festivallerde boy gösterdi. Daha sonra 2001’in kült klasiği “Balon Çocuk” geldi. Filmde Jake Gyllenhaal, Jimmy Livingston rolündeydi (bağışıklık sistemi olmayan bir çocuk). Film John Travolta’nın televizyon filmi “The Boy in the Plastic Bubble” ın farklı bir denemesiydi. Paul, aynı zamanda “Balon Çocuk”u tam kapsamlı bir müzikale dönüştürüp müziklerini yaptı ve sözlerini yazdı.  2011’de gösterime girecek filmin yönetmeni Stephen Schwartz. Diğer filmleri arasında Disney’in mega hiti “Noel Baba 2” de var. 

aul ve Daurio büyük bir şerefe nail olarak Audrey Geisel (Rahmetli Theodor Seuss Geisel’ın eşi) tarafından “Horton Hears a Who!” ve “The Lorax” filmlerini yazmaları için özellikle seçildiler. 
Liseden mezun olduktan sonra Daurio, yıldızı parlayan Blink 182, AFI ve Jimmy Eat World gibi grupların video kliplerini çekmeye başladı. 100 klip çektikten sora ilk sinema filmi senaryosunu yazmak üzere Cinco Paul’le ekip oldular. Daurio ve Paul artık Hollywood’un en aranan senaryo ekiplerinden. 
SERGIO PABLOS (Filmin Hikâyesi/Sorumlu Yapımcı) Barselona İspanya’da doğdu ve Valencia’daki California Institute of the Arts’ta karakter animasyonu çalıştı. Kendisi Madrid merkezli Animagic SL’in kreatif direktörü ve yönetim kurulu başkanı. İlk animasyon çalışmalarından bazıları “Batman: The Animated Series”, “Winnie the Pooh and Christmas Too!”, “A Goof Troop Christmas” ve “Gufi ile Oğludur.


Pablos ayrıca Disney filmleri “Notre Dame’ın Kamburu”, “Herkül”, “Tarzan” ve “Hazine Gezegeni”nde de çalıştı. “Hazine Gezegeni”ndeki çalışması dolayısıyla Pablos, En İyi Karakter Animasyonu dalında Annie Ödülü’ne aday oldu.


“Asterix Vikinglere Karşı” ve “Gece ve Pisiler”de animasyon amiri ve ekip süpervizörüydü. Simon Schuster’ın “Trucktown”ında da sanat süpervizörlüğü yaptı, Blue Sky Studios’un “Rio”sunda karakter tasarımcısı ve takım süpervizörüydü. Şu an Moonscoop’un “Titeuf”ünde şu an gözetmen animasyoncu ve takım süpervizörü olarak çalışıyor. 

NIna Rowan (Sorumlu Yapımcı) bilgisayar animasyonu film sektöründe lider. 1998 yılına ait Oscar ödüllü kısa film “Bunny”nin yapımcısı olan Rowan bilgisayar animasyonundaki engin bilgileri ve yenilikçi ve kompleks animasyon filmleri için oluşturduğu becerikli ekiplerle tanınır. 

Rowan Plushy Feely Corp (PFC)’un kurucusu ve yönetim kurulu başkanı. PFC çocuk oyuncakları ve multimedya şirketidir. Çocukların kendine olan güvenini yaratıcı eğitimsel ürünler ve animasyon eğlencelerle sağlamaya odaklı bir şirkettir. 
Ülke çapında özel perakendeciler aracılığıyla satışı yapılan Kimochis – Duyguları Olan Oyuncaklar adlı ödüllü oyuncak serisini yaratmış ve piyasaya sürmüştür. PFC, ebeveyn ve çocuklar için sosyal ve duygusal öğrenimi amaçlayan ürünler yaratmaya kendini adamıştır. 

Rowan şu an Marin County’ California’daki TOT Industries’in başkanıdır. Geçtiğimiz dört yıl içerisinde TOT Industries’in gelişip büyümesine ve aile sektöründe lider olmasına yardımcı olmuştur. Rowan, kitapların, animasyon sinema filmlerinin ve animasyon televizyon yapımlarının içerik geliştirmesinin yaratıcı ve teknik özelliklerine odaklanmıştır. Şu an Simon & Schuster için “Trucktown” adlı, tanınmış çocuk kitapları yazarı Jon Scieszka’nın yarattığı bir dizi çocuk kitaplarının yapımcılığını yürütmekte. “Trucktown” The New York Times’ın En Çok Satan Çocuk Kitapları listesinde yer almıştır.
TOT’tan önce Rowan 1999 Mayıs’ında Wild Brain’e katılmış, şirketin genişleyen bilgisayar ürünü animasyon ve görsel efektler departmanın idaresine yardımcı olmuştur. Sanatsal ve teknik yetenekleri işe almak, bilgisayar grafikli filmler in prodüksiyonunu geliştirmek ve şirket adına bilgisayar ürünü yapım ve iş stratejileri geliştirmekle yükümlüdür. Yüksek ürün kalitesini sağlamaya çalışırken, üretim maliyetlerini düşük tutmaya çalışan Rowan, dünyanın en büyük yabancı animasyon stüdyolarıyla ilişkiler kurmuş ve rekabetçi ücretlere yüksek kalitede animasyonlar sağlamıştır.

Rowan Wild Brain’in yaratıcı gelişiminden de sorumluydu. Yazar, yönetmen ve yapımcılarla yakından çalıştı, sinema filmleri ve televizyon dizileri için hem animasyon hem canlı aksiyon senaryolar geliştirdi. Wild Brain’de çalışırken, Disney Channel’a bir TV dizisi, Universal Pictures’a da bir sinema filmi fikrini sundu ve şu an ikisi de yapım aşamasında. Rowan Wild Brain’in ilk bilgisayar ürünü filmi 17 dakikalık stüdyonun karakter animasyonunu ön plana çıkaran “Hubert’s Brain”in yapımcılığını yaptı.
“Hubert’s Brain” World Animation Celebration’da, ASIFA’da, Hollywood Annie Ödülleri ve Belçika’daki Synthesis 8’de girdiği kategorilerde ilk sırayı aldı. Chicago Uluslararası Film Festivalinde Gümüş Plaket kazandı ve dünyanın birçok başka film festivalinden ödüller topladı.
Bu filmin başarısı Wild Brain’i sinema filmi arenasına sokacak başarıyı elde etti ve Miramax Studios’la 40 milyon dolarlık ortak yapım ortaklığı ve beş filmlik anlaşma imzalamasını sağladı. 

Rowan, Wild Brain’e New York’taki Blue Sky Studios’dan geçti. Blue Sky Studios’ta “Bunny”nin yapımcılığının yanı sıra Rowan, stüdyonun multi milyon dolarlık sinema filmi ve reklam prodüksiyonunun da sorumlu yapımcısıydı. Animasyonunu ve dijital efektlerini yaptığı filmler arasında şunlar yer alıyor: MTV Networks/Geffen Pictures/Warner Bros’un “Joe’nun Böcekli Evi” ve The Bubble Factory’nin “Bir Dilek Tut”u. Blue Sky Studios adına Paramount Pictures’ın “Uzay Yolu 9: İsyan”ının da sorumlu yapımcısıydı.

Rowan’ın film ve reklam projeleri kendisine Oscar, Emmy, CLIO, Effie ve Mobius gibi bir çok prestijli ödül kazandırdı. 

Blue Sky Studios’dan önce Rowan, Broadcast Arts Productions’ta hücre animasyon yapımcısıydı. New York’taki Mark Zander Productions’ta da animasyon yönetmeni yardımcısıydı.

Rowan, Purchase’taki New York Devlet Üniversitesinde sanat tarihi eğitimi almıştır. Women in Toys’ un Kuzey California kurul başkanı, ASIFA Hollywood ve Görsel Efekt Cemiyeti’nin üyesidir. 
YARROW CHENEY (Yapım Tasarımcısı) 1992-1995 yılları arasında California Institute of the Arts’a devam etmiş, daha sonra kariyerine Turner Feature Animation/Warner Bros. Feature Animation’ın “Kediler Dans Edemez”, “Camelot’u Arayış” ve “Demir Dev”inde karakter animasyoncusu olarak devam etmiştir.

1999’da Sony’nin “Dilbert” serisinin açılış sekansı sayesinde en iyi başlık tasarım Emmy ödülünü kazanmıştır. Cheney, Sony Pictures Imageworks’ün Oscar ödüllü teatral kısa film “The Chubbchubbs!”ın ve Universal Pictures’ın “Meraklı George”unun tasarımlarını yapmıştır. 
2006’da “The Very First Noel”i yönetmiş, yapımcılığını yapmış ve yapım tasarımcılığını üstlenmiştir.
2008’de Cheney “Çılgın Hırsız” için Illumination Entertainment’a katıldı.
Pamela Ziegenhagen-Shefland (Kurgu) Minnesota’da büyümüş ve St. Cloud Devlet Üniversitesine gitmiştir. 1980’den 2006’ya kadar Los Angeles’ta yaşamış, 2006’da Minnesota’ya tekrar taşınmıştır. 

Los Angeles’tayken reklamlarda, rock videolarında ve Quantum Leap, Emmy Ödüllü Northern Exposure (1991’den 1995’e kadar) ve  Melrose Place’in pilot bölümü (1992) gibi televizyon programlarında yer almıştır. 1995’te Walt Disney Pictures filminde çalışmaya başlamıştır. Oradayken  “Şaşkın İmparator” (2000) ve Mulan II (2004)’nin kurgusunu yapmıştır.  Sony Pictures Animation’dayken de “Çılgın Dostlar”ın kurgusunu yapmıştır.  (2006) 

Ziegenhagen-Shefland 1997’den beri kendisi gibi kurgucu olan Alan Shefland’la evli ve 14 yaşında Gabriel adında bir oğulları var. Şu an Minnesota’da bir belgesel üzerinde çalışıyor. 

GREGORY PERLER (Kurgu) 20 yıldır Los Angeles’ta yaşayan ve çalışan bir kurgucudur. New York Üniversitesi film okulundan mezun olan Perler, Los Angeles’a 1990’da Disney’in “Güvel ve Çirkin”inde kurgu asistanı olarak işe alındığında taşınmıştır (en iyi film dalında Oscar’a aday gösterilen iki filmden ilkidir) Bu prodüksiyon sırasında yardımcı kurgucu olmuştur. 

“Çılgın Hırsız”dan önceki filmleri şöyle: “Gufi ile Oğlu”, “Tarzan”, Oscar® adayı  “Dahi Çocuk” ve Oscar® ödüllü “Wallace ve Gromit Yaramaz Tavşana Karşı”.  Canlı aksiyon filmleri arasında “102 Dalmaçyalı” “Manhattan’da Sihir”,”Hannah Montana & Miley Cyrus: Best of Both Worlds Concert” filmi ve iki klasik “Eloise” çocuk kitabı uyarlaması telefilm yer alıyor. 

Perler, çok izlenen dizi “Royal Pains”in ilk sezonunda kurgucuydu, şu an Illumination Entertainment’ın Türkiye’ de 13 Mayıs 2011’de gösterime girecek  “Hop” filminde  çalışıyor.
Grammy ödüllü şarkıcı/söz yazarı/prodüktör PHARRELL WILLIAMS (Filmin Şarkıları ve Müziği) son 10 yılın en başarılı ve üretken sanatçılarından biri. 

Williams, Chad Hugo’yla beraber  The Neptunes ikilisinin ve inanılmaz N.E.R.D üçlüsünün bir parçası. Bu grupta da Hugo ve çocukluk arkadaşı Shae Haley var. Birlikte başarı elde etmiş platin plakları, Grammy adaylıkları ve ödülleri ve de tüm dünyaya yayılan bir hayran kitlesi var. En yeni albümleri “Nothing” 15 Haziranda piyasaya çıktı. 

Buna ek olarak Williams bir girişimci ve tek kişilik bir işletme. Billionaire Boys Club ve Ice Cream adlı kıyafet markaları; Bionic Yarn adlı eko lif şirketi; Murakami ve the Emmanuel Perrotin Gallery ile sanatsal iş birlikleri ve Louis Vuitton’la da çıkardığı bir mücevher markası var.
HEITOR PEREIRA (Müzikler) Amerikan müziklerine uluslararası tatlar katmasıyla tanınıyor. Santa Monica’da dünyanın dört bir yanından yüzlerce enstrümanın olduğu bir stüdyoda Pereira “İlişki Durumu Karmaşık”, “Running The Sahara”, “Beverly Hills Çuvava” “Kanunsuz Teklif”, “Meraklı Maymun”, “Aşk’a Sor”,  “Kadın Dediğin”, “Kirli Dans 2” ve “Hayatımdaki Erkekler” filmlerinin de müziklerini yapmış. 
Pereira olağanüstü gitar çalma becerileriyle, Hans Zimmer’in ilgisini çekmiş. Zimmer, Pereira’yı birkaç şarkıda çalması için tutmuş ve kısa sürede Pereira ,Zimmer, James Newton Howard ve Danny Elfman gibi müzisyenken, film müzisyenine dönen kişilerin izinden gitti. “Görevimiz Tehlike 2”, “Kara Şahin Düstü”, “Spanglish” “Benden Bu Kadar”, “Benim Adım Sam” “Söz”, “The Pledge, “Aşkta Her şey Mümkün”, “Madagaskar”, “Gazap Ateşi” , Şrek 2, Madagascar, Man on Fire, “Spy Kids 3-D: Game Over”, “The Rundown”, “Fare Şehri”, “Tatil”, “Karayip Korsanları: Dünyanın Sonu” “Simpsonlar: Sinema Filmi”, “Uçurtma Avcısı”, “Arı Filmi” , “Kara Şövalye” ve “Melekler ve Şeytanlar”.
Güney Brezilya’da müzisyen bir ailede doğan Pereira, Rio de Janerio’da konservatuarda gitar, armoni, kontrpuan ve kompozisyon eğitimi aldı. Kısa sürede Brezilya’nın önde gelen sanatçılarıyla çalıştı ve Simply Red grubunun yapımcısının dikkatini çekti. Grubun baş gitaristi olarak dünyada milyonlarca hayranı eğlendirdi. Ayrıca kendi müziklerini yaptığı 3 solo albüm çıkardı. Kariyeri süresince Pereira, benzersiz duyarlılığı ve hayretler uyandıran gitar virtüözlüğü sayesinde birçok farklı sanatçının albümünde gitar çaldı. Bu sanatçılar şöyledir: Sergio Mendes, Caetano Veloso, Ivan Lins, Jack Johnson, Bryan Adams, Sir Elton John, Willie Nelson, Shania Twain, Seal ve Nelly Furtado.
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