AİLE İLİŞKİLERİNİZİ GÖZDEN GEÇİRMEYE HAZIR MISINIZ?

Güçlü oyuncu kadrosuyla merakla beklenen ÇINAR AĞACI bu hafta sinemalarda!

Cuma günü seyirciyle buluşacak olan Bkm Film yapımı “ÇINAR AĞACI” fragmanından yansıyan görüntülerle ve kahramanları ile şimdiden sosyal paylaşım sitelerinde merak konusu oldu. Filmin fragmanı ve teasır’ı sosyal ağlarda izlenme rekoru kırıyor. 

Senaryosunu Handan İpekçi’nin yazdığı sevgiyi, hüznü, yalnızlığı, aşkı, kızgınlıkları, affedişleri anlatan ÇINAR AĞACI, Filli Boya Ana Sponsorluğunda 18 Mart Cuma günü, 200 kopya ile vizyonda. 

İŞTE ÇINAR AĞACI’NIN KAHRAMANLARI! 

ADVİYE HANIM (CELİLE TOYON) 

Bir Cumhuriyet kadını, emekli öğretmen. Biraz huysuz, biraz muzur bir kadın. Çocuklarına çok düşkün ve onların hayatını düzene koymayı başarıyor. Herkese lakap takmasıyla meşhur. 

SONAY (NURGÜL YEŞİLÇAY) 

Adviye Hanım’ın en küçük çocuğu. Adviye Hanım’ın deyimiyle ‘Tekne Kazıntısı’. Metropol kadını, kontrolcü, titiz ve hırslı.

BARIŞ (DENİZ DEHA LOSTAR) 

Sonay’ın oğlu. Adviye Hanım’ın en küçük torunu ve kıymetlisi. Zeki, duyarlı, anneannesine çok düşkün.
FERİHA(SUZAN AKSOY)

Adviye Hanım’ın en büyük çocuğu. Annesinin başkalarına lakap takması hoşuna gidiyor ancak kendisine, çocuklarına ve kocasına lakap takmasına çok kızıyor. Adviye Hanım ona Feriş diyor. 

İHSAN (SETTAR TANRIÖĞEN) 

Adviye Hanım’ın damadı. Nam-ı diğer “Hıyar” . Sonradan görme yeni zengin. Palavra atmayı çok seviyor. Yine de sevimli ve sempatik. Adviye Hanım’ı da çok seviyor.

UĞUR (HÜSEYİN AVNİ DANYAL) 

Adviye Hanım’ın ikinci çocuğu. Hayatta hep kaybetmiş. Annesine çok düşkün ama onun için hiçbir şey yapamıyor. 

NİHAL (JÜLİDE KURAL) 

Uğur’un karısı, Adviye Hanım’ın gelini. İyi huylu, fedakâr, çilekeş bir kadın. Ama o da “artık yeter” diyor. 

MURAT (RAGIP SAVAŞ) 

Adviye Hanım’ın üçüncü çocuğu. Silik, sessiz, karısının hükmünde biri. Adviye Hanım’ın Sümsük’ü. 

BERRİN (EBRU ÖZKAN)

Adviye Hanım’ın deyimiyle ‘Elizabet’ Murat’ın karısı. Adviye Hanım gelininin sevimsiz, kompleksli ve sonradan görme olduğunu düşünüyor.
Filmin Konusu: 

Dört çocuk, torunlar, iki ayda bir evden eve taşınan çiçekler, plaklar, bir sandık ve gramafon. Ve iki ayda bir buluşulan "Çınar Ağacı"!

Emekli öğretmen Adviye Hanım’ın biraz muzip, biraz huysuz kişiliği çocuklarına hayatı zorlaştırıyor görünse de torunu Barış’ın hayatındaki en anlamlı şey “anneannesi”dir. Bir tek Barış, anneanneye kavuşulacak “Çınar Ağacı” buluşmalarını ve sıranın onların evine gelmesini iple çekmektedir!

