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OSCAR ödüllü “A BEAUTIFUL MIND-AKIL OYUNLARI” ekibinden  bir kez 

daha gerçek bir yaşam öyküsü… 88 milyon dolar bütçeli bu yeni 
prodüksiyonlarında ülkesi ve hayatı aniden  kelimenin tam anlamıyla 
dibe vuran bir erkeğin karısının ve çocuklarının karnını 
doyurabilmek için verdiği olağanüstü mücadeleyi beyaz perdeye 

taşıdılar…Russell Crowe bu rolü için 23 kilo verdi  , 80 kiloya indi ve 21 
yıl boyunca efsanevi boksör Muhammed Ali’yi çalıştıran antrenörden 
ders aldı…Her dört Amerikalıdan birinin aniden  işini , evini kaybettiği ,
açlık çektiği , en soğuk günlerde bile ısınma olanağı bulamadığı 

dönemin gerçek öyküsü…
“Boks tarihini inceleyin; hümanist boyutu James J. Braddock’unki kadar güçlü başka bir öykü bulamazsınız.”

—Damon Runyon (1936)
Amerikalıların tepe taklak geldiği,  çok büyük ve yıkıcı bir ekonomik çöküş yaşadığı Büyük Bunalım yıllarında tüm ülke baştanbaşa dizlerinin üzerine çökmüştü. İşte o karanlık günlerde hiç hesapta olmayan bir kahraman ortaya çıktı ve büyük kitleleri yeniden ayağa kaldırmayı başardı. Aynı zamanda da ailesi ve kendisi için ikinci bir şans elde etmek için mücadelenin ne kadar zor olduğunu kanıtladı.

O kahraman, Büyük Bunalım yıllarının ünlü boksörü James J. Braddock’un ta kendisiydi. “Cinderella Man” lakabıyla tanınan James J. Braddock, dünya tarihinin en şaşırtıcı ve ilham verici spor efsanelerinden birisiydi. 1930’ların başında Amerikan halkının büyük bölümü gibi onun da şansı tersine döndü. Bir zamanlar büyük ödüller için dövüşen Braddock kendisini yoksulluğun pençesinde buldu. Kariyeri artık bitmiş gibiydi. Faturalarını ödeyemeyecek hale gelmişti.

Jim Braddock için artık sadece ve sadece ailesi vardı. Ailesi tehlikedeydi ve onları dizboyu sefalet ile  açlıktan kurtarmak için birşeyler yapmalıydı. Yoksullara yardım kuruluşlarına bile başvurmak zorunda kaldı. Buna rağmen kararlılığından asla ve asla vazgeçmedi. Sevgiden, onurdan ve inanılmaz kararlılığından aldığı büyük güç sayesinde imkansız gibi görünen rüyasını hayata geçirmek için mücadele etti.

Ailesine yardımcı olabilmek için son şansını kullanan Braddock ringlere dönme kararı aldı. Hiç kimse onun başarabileceğine inanmıyordu. Ancak o imkansızı başardı. Çalışan sınıftan gelen ve uzun bir süre iş bile bulamayan Jim Braddock, ansızın hiç kaybetmeyen efsanevi bir sporcuya dönüştü. Şöhret ve başarı basamaklarını roket hızıyla tırmanırken, ekonomik kriz yüzünden işsiz ve aç kalmış milyonlarca insanın umudunu omuzlarında taşıyordu.

Boksörlük kariyerinde önüne çıkan her engeli başarıyla aşan Braddock, son noktada akla hayale gelmeyecek bir tercih yaptı: Ringlerde iki adam öldürmesiyle tanınan ve durdurulamayan Max Baer’a karşı dünya ağır sıklet boks şampiyonluğu için dövüşecekti.

Universal Pictures’ın sunduğu “Cinderella Man”in yönetmenliğini Ron Howard üstlendi. Yapımcılığını Brian Grazer, Ron Howard ve Penny Marshall gerçekleştirdi. Senaryosunu Cliff Hollingsworth ile Akiva Goldsman yazdı. “Cinderella Man” lakabıyla efsaneleşen ünlü boksör James Braddock rolünde Oscarlı aktör Russell Crowe oynadı. Attığı her adımında destek olan karısı Mae Braddock rolünde ise Oscar ödüllü Renee Zellweger kamera karşısına geçti.

Braddock’un zafer öyküsünün beyaz perdeye  aktarılmasında Crowe – Zellweger ikilisine güçlü bir yardımcı oyuncu kadrosu eşlik etti. Filmin yardımcı oyuncu kadrosu şu isimlerden oluştu:

· Braddock’un sivri dilli antrenörü Joe Gould rolünde Paul Giamatti (Sideways, American Splendor);

· Gösterişli dünya ağır sıklet boks şampiyonu Max Baer rolünde Craig Bierko (The Music Man, The Long Kiss Goodnight);

· 30’lu yıllarda boks maçlarını showmenlik anlayışıyla düzenleyen ve gladyatör dövüşlerine hükmeden Romalı imparator edasıyla kontrol eden organizatör Jimmy Johnston rolünde Bruce McGill (Collateral, Elizabethtown);

· Braddock’un şaşırtıcı yükselişine tezat oluşturması ve Ekonomik Kriz yıllarındaki kişisel çöküşleri simgelemesi amacıyla senaryoya eklenen hayali karakter Mike Wilson rolünde Paddy Considine (In America);

· Filmde ayrıca Braddock’un rakipleri rolünde günümüzün bazı ünlü boksörleri de yer aldı. Con Griffin rolünde ağır sıklet boksörü Art Binkowski; John Henry Lewis rolünde orta sıklet boksörü Troy Amos-Ross; Art Lasky rolünde ağır sıklet boksörü Mark Simmons oynadı.

Ekonomik Kriz yılları Amerika’sının ve boks maçı sahnelerinin hayata geçirilmesinde ünlü isimlerden kurulu bir kamera arkası ekibi görev yaptı.

“Cinderella Man”in görüntü yönetmenliğini, “Any Given Sunday” ve “The Missing”den tanıdığımız Salvatore Totino gerçekleştirdi. Prodüksiyon tasarımlarını Wynn Thomas (A Beautiful Mind ve Analyze That); kostüm tasarımlarını Daniel Orlandi (Meet the Parents ve The Alamo) hazırladı. Kurgusunu ise, uzun yıllardır Ron Howard ile beraber çalışan ve “Apollo 13”, “A Beautiful Mind” gibi projelere imzasını atan Oscar ödüllü Mike Hill ile Dan Hanley yaptı. Müziklerini Thomas Newman (Road to Perdition ve Finding Nemo) besteledi.

Filmin boks sahnelerini ise, boks koreografı Nick Powell ile boks/dublör koordinatörü Steve Lucescu birlikte hayata geçirdiler. Muhammed Ali ve Sugar Lay Leonard gibi ünlü boksörlerle birlikte çalışmış olan efsanevi boks antrenörü ve danışmanı Angelo Dundee, bu çalışmalar sırasında Powell – Lucescu ikilisine her aşamada rehberlik etti.

PRODÜKSİYON NOTLARI

“Cinderella Man” projesinin hayata geçirilmesinde, hepsi Oscar ödüllü olan yapımcı Brian Grazer, yönetmen Ron Howard, senaryo yazarı Akiva Goldsman ve iki başrol oyuncusu Russell Crowe ile Renee Zellweger’den oluşan dev kadro bir araya geldi. Öldürücü sol yumruklarıyla olduğu kadar ailesine sadakati ve ağırbaşlılığıyla da tanınan ünlü boksör Jim Braddock rolünde Oscar ödüllü aktör Russell Crowe kamera karşısına geçti.

Filmin konusu, bir zamanlar gelecek vaad eden bir boksör olan Jim Braddock’un kötü bir kaza sonucu kariyerine veda etmek zorunda kaldığı günlerde başlar. Aynı günlerde Amerika’da ülke tarihinin en ağır ekonomik krizi yaşanmaktadır. Yoksullukla yüzyüze kalan Jim’in tek isteği, hayatındaki en büyük güç kaynağı olan karısı Mae’nin mutluluğu için en doğruyu yapmaktır.

Önceleri rıhtımda bulduğu bazı işlere girip çıksa da, bulduğu işler her seferinde daha da yoksullaşmasından başka işe yaramaz. Birbirine derin sevgiyle bağlı olan Jim – Mae çifti artık borç batağına saplanmıştır. New Jersey’in öldürücü kışında doğru düzgün ısıtılmayan bir apartman dairesinde çocuklarının tir tir titrediğini gördükçe her ikisi de kahrolmaktadır.

Yorulmak nedir bilmeyen menejeri Joe Gould’un çabaları sayesinde Braddock’un şansı dönmeye başlar. Karısının ve çocuklarının hayatını kurtarmak istiyorsa yeniden boksa dönmesi için ısrar eden Joe Gould, Madison Square Garden’da küçük çaplı bir maç ayarlamıştır. Bu maç sayesinde sevdiği insanların önüne en azından bir tabak yemek koyabilecektir.

Maça çıkmak için çok yaşlıdır. Karnı açtır. Daha da önemlisi sağ elinde geçmişten kalan bir sakatlık vardır. Üstelik antrenmansız olarak maça çıkacaktır...Kocasının hayatının tehlikeye girebileceği konusunda Mae’nin endişeleri vardır. Tüm bu olumsuz etkenlere rağmen Braddock binlerce seyircinin , medyanın gözü önünde sürprizi gerçekleştirir ve rakibini nakavt eder. Hiç kimsenin beklemediği bu zaferi, limanda çalışırken güçlendirdiği sol kolu sayesinde kazanmıştır.

Bu kadarla kalmaz. Kariyeri yeniden ateşlenmiş gibidir. Zaferden zafere koşarak ailesini doyurmaya başlamıştır. Jim Braddock kazandıkça halk kahramanı haline dönüşür. Her yeni rakibinin karşısına çıktığında kendisi gibi ailelerine bakmak için mücadele veren milyonlarca insan için dövüşür gibidir. Braddock’un üstüste kazandığı zaferleri izleyen çaresiz insanlar onun başarılarını kendi hayatlarında öteledikleri hayalleri canlı tutmanın bir sembolü olarak görmektedir.

Sonunda Braddock’un hayatının maçına sıra gelir. Dünya ağır sıklet boks şampiyonu Max Baer’a karşı dövüşmeyi kabul eder. Max Baer’ın yumrukları öldürücü güçtedir. Ringde iki boksörü öldürmesiyle tanınmaktadır. Kimilerine göre Braddock’un bu maçtan sağ çıkacağı bile şüphelidir. Maç öncesi düzenlenen bahislerde Baer karşısında Braddock’a 1’e 10 verilmesi de bunun göstergesidir. Ancak Jim Braddock’un bu maça bakış açısı farklıdır: Bu maçı kazandığı takdirde elde edeceği inanılmaz servetin farkındadır.

Yönetmen Ron Howard “Cinderella Man” için şunları söylüyor: “Jim Braddock’un öyküsü, dün olduğu gibi bugün de heyecan uyandırmaya devam eden bir öyküdür. Çünkü bize insan sabrının ve dayanıklılığının nerelere varabileceğini; sevginin gücünün ne kadar büyük olabileceğini hatırlatır. Günlük hayatımızda karşılaştığımız zorluklarla başa çıkabilme gücünü anlatan bir öyküdür. Her türlü zorluğa rağmen hedefe tutkuyla yürüyebilmeyi anlatır. Bu hedef kimi zaman masaya konacak iki tabak yemek gibi basit bir hedef bile olabilir. Yeter ki insanın bir hedefi, bir amacı olsun. Bu film sayesinde, yönetmen olarak daima ilgimi çeken tarzda bir sinemasal yolculuğa çıktım.”

JAMES BRADDOCK’UN CINDERELLA ÖYKÜSÜ: ÖLÜMSÜZ BİR EFSANE YARATAN ZAMANLARIN KISA TARİHÇESİ

“Jazz Çağı” olarak da bilinen 1920’li yıllar Amerika’nın altın zamanlarıydı. Birinci Dünya Savaşının ardından gelen barış ortamı sayesinde ülkenin her yanında refah ve zenginlik patlaması yaşanıyordu. O dönemler aynı zamanda boks sporu için de altın günlerdi. Vahşi olduğu ölçüde baleyi çağrıştıran görüntüler de sunan boks sporu, halkın gözdesi haline gelmişti. Boks ringleri inanılmaz üstünlük mücadelelerine sahne oluyordu.

Üstelik bu yoğun ilgi, Amerikan toplumunun her kesimi için geçerliydi. 20. yüzyıl başlarında bu ülkeye yerleşmiş olan çaresiz göçmen kitleleri, boks ringlerine çıkan çocuklarıyla gurur duyuyorlardı. Bu ülkeye Avrupa’dan gelip yerleşmiş Eski Dünya topluluklarında da bu sporu kültürel miraslarının bir ifadesi olarak görme eğilimi vardı. Bu durumun sonucu olarak boksörlerle beraber ulusal renklerle semboller de ringlere taşınıyordu.

Çok şiddetli sağ yumruğuyla tanınan New Jersey’li amatör boksör James J. Braddock’un profesyonel boks dünyasına geçişi o dönemde gerçekleşti. İşçi sınıfından gelen herkes gibi Braddock da, bu sporu daha iyi bir yaşam için elindeki bilet olarak görüyordu. Hayatında yapabildiği tek iyi şey bokstu. Tekniğini geliştirerek kısa sürede çok çok iyi konuma gelmeyi başardı.

Braddock’un ilk dönemde yıldız gibi parlayan bir kariyeri vardı. Özellikle “Bergen Buldog’u” adıyla tanınan ünlü boksörü yenince daha da yıldızlaştı. Boyun eğmez ve inatçı yapısını yumruklarına yansıtıyor, karşısına çıkan  rakiplerinin hepsini yeniyordu. Ancak bir maç sırasında çok güvendiği sağ eli kırıldı. Aldığı hasar tedavi edilemeyince kariyeri hızla inişe geçti.

1929 yılında orta ağır sıklet boks şampiyonu Tommy Loughran ile yaptığı maçta ağır yenilgi aldı. 15 raundluk maç sırasında kötü talihi Braddock’un yakasını bir türlü bırakmamıştı. O maçta yenilince herşeyini kaybetti. Braddock artık eskisi gibi değildi.

Ülkenin durumu da Braddock’tan farksızdı. Aynı yıl Amerikan borsaları çöktü. Hisse senetleri yüzde 40’tan fazla değer kaybetti. Borsadaki çöküşün getirdiği şok dalgaları tüm ülkeye yayıldı. Her kesimden Amerikalı aileler tüm birikimlerini, işlerini, evlerini, çiftliklerini kaybetti. 1932 yılına gelindiğinde her dört Amerikalıdan birisi işsiz kalmıştı.

Ekonomik krizin şoku bütün ülkeyi baştanbaşa sarsmaya devam ederken insanlar iyice yoksullaştı. Salvation Army adı verilen ve yoksullar için para toplayan Protestan kuruluşunun açtığı sığınaklarda kalmaya başladılar. Yiyecek kuyrukları, iş kuyrukları ve bağış yapan kuruluşlar önündeki kuyruklar uzadıkça uzuyordu. Amerikalıların ülkede asla görmeyeceğini düşündüğü kuyruklar artık gündelik yaşamın sıradan bir parçası haline gelmişti.

En yoksullar ise “Hoover Köyleri” adı verilen ve mukavvadan yapılan derme çatma barakalarda yaşıyorlardı. Büyük kentlerin çevresinde bu tür konutlar hızla çoğalır olmuştu. Hoover Köyleri adı verilmesinin sebebi ise, ekonomik kriz döneminde ABD Başkanı olan Herbert Hoover’a ironi yapmaktı. Krizin devam ettiği 1932 yılında yapılan seçimlerde Herbert Hoover ağır yenilgi aldı. Seçimdeki rakibi olan Franklin Delano Roosevelt’e yenilmesinin temel sebebi ise, federal yardım programlarını yoksul ailelere ulaştırmakta başarısız kalması olarak gösterildi.

Öte yandan binlerce insan ülkeyi baştanbaşa dolaşarak iş bulmaya çalışıyordu. Buldukları işin çok zor, alçaltıcı veya çok tehlikeli olmasının önemi yoktu. Amerika’ya yönelik göçlerin başlamasından beri ilk kez gerçek açlık ve kötü beslenme olgusuyla yüzyüze kalınmıştı. İşlerini ve her şeylerini kaybeden insanlar arasında intihar olayları hızla artıyor ve çözüm bulunamıyordu.

Birçok işveren ,banker, dükkan sahibi, çiftçi ve fabrika işçisi gibi Jim Braddock’un yaşamı da darmadağın olmuştu. Buna bir de, boksörlük lisansının yerel boks komisyonu tarafından iptal edilmesi eklendi. Braddock artık bulabildiği bütün işlerde çalışıyordu ama iş bulabilmek neredeyse imkansızdı. Başta rıhtımlar ve gemi tersaneleri olmak üzere iş bulabildiği her yerde çalıştı.

Ancak kazancı o kadar küçüktü ki, ayda 24 dolarlık geliriyle beş kişilik ailesine bakması imkansızdı. Hayatta kalma mücadelesini kaybetmiş gibiydi. Süt, gaz, elektrik gibi temel ihtiyaç maddelerini bile karşılayamaz hale gelince yardım kuruluşlarına başvurdu. Bu duruma düşmek, gururu açısından çok kötüydü ama sonuçta ülkenin her yanında bütün aileler aynı koşulları yaşıyordu ve paylaşıyordu.
BRADDOCK’UN YÜKSELİŞİ BAŞLIYOR

1934 yılına gelindiğinde Roosevelt tarafından New Deal adı verilen ve ekonomik krizin olumsuz etkilerini azaltmayı amaçlayan program devreye girince Braddock’un talihi de dönmeye başladı. Beklenmedik şekilde John “Corn” Griffin adlı boksörle maç yapma şansını elde etti. Ancak bu maçı kaybedeceğine kesin gözüyle bakılıyordu. Griffin karşısında kimsenin ihtimal vermediği bir başarı kazandı ve tersanelerdeki çalışması sırasında geliştirdiği sol eliyle attığı yumruklarla maçı kazandı.

Bu maçın hemen ardından orta ağır sıklet boksörü John Henry Lewis’in karşısına çıktı. Başarılı bir dövüş çıkardığı o maçı da 10. raundda kazandı. Sonrasında Art Lasky’e karşı oynadı. Son 15 maçının tamamını kazanan Art Lasky’i de 15 raundluk maçta safdışı etmeyi başardı.

Üstüste aldığı galibiyetler sayesinde Braddock’un ruhu yenilenmişti. Para kazanmaya başlayınca yaptığı ilk iş, yardım kuruluşlarından almış olduğu borcun tamamını hükümete geri ödemek oldu. Üstelik bu para hükümet tarafından geri istenmediği halde bunu yapmıştı. Bu onurlu davranışı karşısında hayranlarının sayısı hızla çoğalmaya başladı. Hayranları ona “Centilmen Jim” diyorlardı.

Öte yandan boks dünyasındaki şöhreti de her geçen gün artıyordu. Kendisini bir anda ağır sıklet boks şampiyonu Max Baer’ın karşısında buldu. Bu ünlü boksörle unvan mücadelesi yapacaktı. Aslında böyle bir maç, her boksörün balıklama atlayacağı bir fırsattı ama Braddock’un bu maçı yapmaması için mantıklı sebepler vardı.

Spor otoriteleri bu maç yapıldığı takdirde ölümle sonuçlanacağı konusunda onu uyarmışlardı. Baer’a kıyasla daha ufak tefek yapısı vardı. Tecrübesi daha azdı. Sağ kolu yeterince çalışmadığı için bu maçta da sol koluna güvenmek zorundaydı. Öte yandan Max Baer ringlerde adeta katliam yapmasıyla tanınıyordu. Rakiplerini ringde öldürmüştü. Sonradan mahkemede beraat etmiş olsa da boks dünyasının en tehlikeli dövüşçülerinden birisi olduğuna kuşku yoktu.

Boks eleştirmenleri bu yüzden Braddock-Baer maçının yapılmasının uygun olmayacağı görüşünde birleşiyorlardı. Braddock’un karısı Mae de endişeliydi. Çok sevdiği kocasını bir boks maçı yüzünden kaybedebileceği endişesini taşıyordu. Braddock azimle çalışmaya başladı. Bir boksörün yapabileceği en zorlu antrenmanları yaptı. Maç öncesinde tansiyon da iyice yükselmişti. Max Baer medya önünde sürekli konuşuyor ve Braddock’u kolayca nakavt edeceğini iddia ediyordu. Bir röportaj sırasında Braddock’a “başkalarının sırtından geçinen otlakçının birisi” diyerek alay etmişti. Böyle bir hakaret, Braddock’un cevap vermeden geçemeyeceği bir hakaretti.

Jim Braddock – Max Baer maçı, 13 Haziran 1935 tarihinde New York’taki Madison Square Garden’da 35.000 seyirci önünde yapıldı. Milyonlarca insan da radyo başına toplanmıştı. İlk raundlarda Baer’ın üstünlüğü vardı. Ancak Braddock da azimliydi. Ailesinin kurtuluşu ve esenliğe/refaha kavuşması için  için dövüşmekte olduğunun bilinciyle dopdoluydu.

Her raundda boksörlerden birisi üstünlük kurdukça seyirciler maçın erken biteceğini bekliyordu. Ancak bir sonraki raundda rakibinin üstün gelmesiyle denge sağlanıyordu. Mücadele tam 15 raund boyunca devam etti. Olağanüstü sabır ve dayanıklılık sergileyen Braddock, 15 raund dayanmayı başardı. Hakemlerin oybirliğiyle aldığı ortak kararla maçı kazandığı ilan edildi.

Braddock’un elde ettiği bu büyük başarının yankıları tüm ülkeye baştanbaşa yayıldı. Ülkenin her yanında barlarda veya evlerde maçı dinlemiş olan milyonlarca insan Braddock’un şampiyonluğunu kutluyordu. Onu sanki kendi ailesindenmiş gibi görüyorlardı. Braddock ile Baer arasındaki bu maç, ümitsiz/çaresiz gibi görünen insanların da hayatta kalmayı başarabileceğini göstermişti.

Bu büyük başarı sonrasında Braddock yepyeni bir ünvanla anılmaya başlandı. O artık “Cinderella Man”di. Damon Runyon adlı bir spor yazarı, paçavralar arasından gelip zenginliğe uzanan hayatının ünlü peri masalını çağrıştırması nedeniyle ona “Cinderella Man” adını takmıştı.

Braddock sonraki yıllarda dövüşmeye devam etti. Max Baer’dan aldığı ağır sıklet boks şampiyonluğu ünvanını 1937 yılında Joe Louis’e karşı kaybetti. Maçın sekizinci raundunda nakavt oldu. Yenilme sebeplerinden birisi aradaki yaş farkıydı. Louis 23 yaşındaydı, buna karşılık 32 yaşında olan Braddock ona kıyasla oldukça yaşlı sayılırdı. Maçtan sonra bir açıklama yapan Joe Louis, rakibini överek onu şimdiye kadar dövüştüğü en cesaretli boksör olarak niteledi.

Kaybettiği ünvanı geri almak için mücadelesine devam etti. 1938 yılında Tommy Farr’ı yenince tekrar dünya şampiyonluğunun eşiğine geldi. Bir kez daha unvan maçı yapabilecekti. Ancak bunun yerine boksu bıraktığını bildirdi. Gazetecilere yaptığı açıklamada bu maça çıkmayacağını, unvan peşinde olmadığını, şimdiye kadar ne yaptıysa karısı ve çocukları için yaptığını söyledi.

Braddock boksu bıraktıktan sonra da, öyküsünü bilenlerin kahramanı olmaya devam etti. İkinci Dünya Savaşında ülkesine onurla hizmet etti. Ekonomik kriz yıllarında çalıştığı tersaneye ekipman sağlanması için yardımda bulundu. 1950’li yıllarda, o yıllarda dünyanın en büyük asma köprüsü olan Brooklyn’deki ünlü Verrazona Köprüsünün inşasına yardımcı oldu.

1964 yılında Ring Boksu Ünlüler Bulvarına ismi yazıldı. 2001 yılında ise Uluslararası Boks Ünlüler Bulvarına Braddock’un ismi eklendi. 1974 yılında 68 yaşındayken hayata veda etti.

AMERİKA’NIN “CINDERELLA MAN”İ YENİDEN KEŞFEDİLİYOR

Jim Braddock’un 1930’larda sıfır noktasından başlayan yükselişi sonunda ulusal kahramanlık düzeyine varmıştı. Ancak Braddock’un cesaret ve işine bağlılık öyküsü zamanla unutulmaya yüz tuttu. Buna karşılık onun yarattığı efsane özellikle spor gazeteciliği alanında hayranlar toplamaya devam etti. Braddock’a şöhreti getiren maçlarla ilgili bilgiler ve anekdotlar  devamlı olarak boks medyasında yer aldı.

Braddock’un başarı öyküsünden etkilenenlerden birisi de, boks tutkunu yazar Cliff Hollingsworth’tu. Bu olağanüstü öykünün beyaz perde uyarlamasını artık hak ettiğini düşünüyordu. Çünkü Braddock’un kazandığı başarılarda sporda elde edilmiş zaferlerin çok ötesinde bir derinlik vardı. Ailesine destek olmak için mücadele etmiş bir insanın imkansızı başarmasının öyküsüydü bu...

“Cinderella Man” projesinin doğuşunu Cliff Hollingsworth şu sözlerle anlatıyor: “Bu konudaki çabalarıma 1994 yılında başladım. Jim Braddock’un paçavralar arasından başlayıp zenginliğe giden hayat yolculuğundan çok büyük bir film çıkabileceğini düşündüm. Öyküyü zaten yakından biliyordum. Uzun yıllardır boks tutkunu olduğum için eski ağır sıklet boks şampiyonlarıyla ilgili herşeyi okumuştum. Jim Braddock her zaman için favori boksörüm olmuştu.”

Hollingsworth’un çalışmaya başlamak için öncelikle Braddock’un ailesinden izin alması gerekiyordu. Uzun çabalardan sonra ünlü boksörün yeğenlerinden birisiyle iletişim  kurmayı başardı. Onun yardımıyla Braddock’un iki oğlu Jay ve Howard’a ulaştı. Her ikisi de yazarla işbirliği yapmayı kabul ettiler. Ardarda gerçekleşen toplantılarda Braddock’un iki oğlu, babalarıyla ilgili birtakım öyküleri Hollingsworth ile paylaştılar. Ardından ilk senaryo taslağı ailenin onayına sunuldu.

Cliff Hollingsworth bu toplantılarla ilgili gözlemlerini şu sözlerle aktarıyor: “İki oğluyla konuştukça işimin ne kadar zor olacağını daha iyi anladım. Jim Braddock’un birçok açıdan sıradışı öyküsü vardı. 1935 yılında ülkeye ilham kaynağı olmuş, ulusal kahramana dönüşmüştü. Sonraki yıllarda ise unutulan bir figür olmuştu. Toplantılarımız sırasında Jay karşılaştığı insanların birçoğunun Jim Braddock ismini duymamış olmasından üzüntü duyduğunu ifade etti. Umarım, bu film sayesinde unutulmuş bir kahraman yeniden hatırlanacaktır.”

RUSSELL CROWE DEVREYE GİRİYOR

Jim Braddock’un öyküsüyle yakından ilgilenen bir başka isim de Russell Crowe’du. Ünlü boksörün Cinderella Man’e dönüşümünün detaylarını duyduğu andan itibaren konuya ilgi duyan Russell Crowe, bu büyük öykünün ekrana aktarılmasının her aşamasına kendisini adadı.

Ridley Scott’un yönettiği “Insider”, “Gladiator” ve “Akıl Oyunları”nın oyuncusu, “Cinderella Man”de öyküsü anlatılan Jim Braddock’u diğer film kahramanlarından ayıran en önemli özelliğini şu sözlerle ifade ediyor:

“Jim Braddock şöhret için dövüşmedi. Hatta kişisel zafer hırsıyla da dövüşmedi. Yaptığı herşeyi çok sevdiği ailesini biraz daha iyi yaşatabilme uğruna yaptı. Zaten Braddock’u 1930’lu yıllarda geniş kalabalıkların kahramanı yapan da bu ‘sıradanlık’ boyutuydu. Boks hayatına nokta koyduktan sonra da ailesi için çalışmaya devam etti. Karısını her zaman çok sevdi. Önce çocuklarının, sonra torunlarının büyümesini seyretti. 1974 yılında, dövüşlerden kazandığı parayla satın aldığı evinde son nefesini verdi. Braddock sevgi dolu kişiliğiyle gönüllerdeki yerini almış bir insandır. İzleyicilerin bu gerçek öyküyü duymasını, farkında olmasını istedim.”

Ünlü aktör bu öykünün bir an önce çekilmesini istiyordu ama araya başka projeler girdi. Bunlardan birisi de, Nobel ödüllü ünlü bir matematikçinin  gerçek yaşam öyküsünün anlatıldığı “A Beautiful Mind – Akıl Oyunları” adlı filmdi. İnsan ruhunun kırılgan yapısını son derece etkileyici şekilde işleyen “A Beautiful Mind”, en iyi film dalında Oscar kazanırken yönetmeni Ron Howard’a da en iyi yönetmen kategorisinde Oscar ödülünü getirdi.

Russell Crowe ile Ron Howard’ın tanışması “A Beautiful Mind” projesinin hayata geçirilmesi sırasında olmuştu. Daha sonra da görüşmeye devam ettiler. Russell Crowe bu görüşmelerden birisinde Ron Howard’a “Cinderella Man” senaryosunun bir kopyasını verdi. Konusu Amerika’nın büyük ekonomik kriz yıllarında geçen bir film yapmayı uzun süredir istediği için senaryo ilgisini çekmişti.

Ron Howard’ın bugüne kadarki yönetmenlik kariyerinde “A Beautiful Mind”, “Apollo 13”, “Backdraft”, “Parenthood”, “The Paper”, “Cocoon”, “Far and Away” ve “The Missing” gibi filmler vardır. Oldukça geniş bir yelpazeye yayılan bu filmlere bakıldığında insan beyninin gizemlerinden aile kaoslarına; cesaret gerektiren uzay yolculuğundan Batı cephesinin karanlık günlerine kadar çok farklı konuların işlendiği görülür. Hepsinin ortak yönü ise Amerikan tarihine ve yaşamına  farklı açılardan bakılmasıdır. Amerikan yaşamının özünde yer alan bireycilik, kahramanlık, aile bağları, ideallere bağlılık, ruhsal güç ve Amerikan Rüyasının cazibesi gibi unsurlara yer verilir.

Birbirinden çok farklı tarzlara düzenli olarak geçiş yapmasıyla tanınan Ron Howard, Jim Braddock’un öyküsünün kendisine neden ilginç geldiğini şu sözlerle açıklıyor:

“İzleyiciyi alıp yepyeni koşullar içine yerleştirmeye daima ilgi duymuşumdur. Bu kimi zaman bir matematikçinin beyninin derinlikleridir, kimi zaman ateş kuşan silahlarla yüzyüze kalmaktır. Kimi zaman da bir uzay kapsülünün tamamen yerçekimsiz ortamıdır. Jim Braddock’un öyküsünde aradığım herşey fazlasıyla vardı. Bu film sayesinde izleyiciyi 1930’ların boks ringlerine götürme şansını elde ettim. Ayrıca  yaşamı aniden kabusa dönüşen bir adamla beraber yolculuğa çıkardım. Jim Braddock’un büyüleyici dönüşümünün tüm dünyanın gözü önünde gerçekleşmesi bana ilginç geldi. Onun iç dünyasına baktığımızda karısına karşı duyduğu büyük sevgiyi, ailesini daha iyi yaşatmak için gösterdiği büyük çabayı görüyoruz. Cesaretinin temelinde böylesine güçlü bir sevginin var olması, onun öyküsünü daha da güçlü kılar.”

Ron Howard sözlerini şöyle noktalıyor: “Braddock’un çıktığı macerada son derece görkemli bir temanın resminin çizildiğini gördüm. Daha önceki filmlerimde altını çizdiğim bir temaydı bu... Amerikalılarda adeta kalıtımsal diyebileceğimiz bir özellik vardır. Asla yenilmeyi kabul etmezler. Başarısızlık bir seçenek değildir. ‘Apollo 13’teki astronotlar vazgeçmediler. ‘A Beautiful Mind’daki John Nash vazgeçmedi. Jim Braddock da yoksulluğa teslim olmadı.”

MAE BRADDOCK ROLÜNDE RENEE ZELLWEGER

Anthony Minghella’nın yönettiği “Cold Mountain – Soğuk Dağ”da portresini çizdiği Ruby rolüyle üçüncü Oscar adaylığını alan Renee Zellweger için Mae Braddock rolü, uzun süredir arayıp da bulamadığı türden bir roldü. Bu yüzden, Mae Braddock rolünü başkasına kaptırmamak için ilk günden itibaren “Cinderella Man” projesinin izini sürdü.

Mae Braddock rolünde kamera karşısına geçen Renee Zellweger, kendisi için büyük anlam taşıdığını ifade ettiği bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor:

“Kadınların sesini yeterince duyuramadığı bir dönemde yaşayan bu kadın son derece güçlü, inatçı ve dikbaşlı bir kadındı. Bence Mae’nin en güzel yanlarından birisi, Jim’in yaşam amacı haline gelmesidir. Jim’in destek sistemi de diyebiliriz. Benlik bilinci son derece yüksek bir kadındır. Kalbinden geçen herşeyi Jim’e açıkça söylemekten korkmaz. Bunların çoğu Jim’in duymak istemediği şeyler bile olsa yine de söyler. Birçok açıdan evin patronu ve yöneticisi odur.”

Frank Capra ve Howard Hawks gibi ekonomik kriz dönemini anlatan toplumcu yönetmenlerin kendisini etkilediğini gizlemeyen Ron Howard, Amerika’nın kaderinde dramatik dönüşümlerin yaşadığı o dönemi anlatmak için “Cinderella Man” projesini önemli bir fırsat olarak gördüğünü ifade ediyor. Howard bu konudaki düşüncesini şu sözlerle aktarıyor:

“Ekonomik kriz döneminde Amerika’da dramatik dönüşümler yaşandı. Amerikan ulusunun tarihi boyunca karşılaştığı en kötü dönemdi. Krizi aşmak için büyük mücadele verildi. Geniş insan kitleleri bu zor durumla başa çıkabilmek için en küçük bir iyimserlik belirtisine bile sıkı sıkıya sarıldı. İşte o dönemde ortaya çıkan Jim Braddock da toplumun ihtiyaç duyduğu iyimserliği temsil ediyordu.”

Ron Howard sözlerine şöyle devam ediyor: “Filmdeki boks unsurunu Jim Braddock’un bu zor dönemde ayakta kalabilme mücadelesinin uzantısı gibi gördüm. O dönemi yepyeni ve dramatik şekilde hayata geçirmek istedim. Aynı zamanda da Braddock’un öyküsünün zaman ve mekandan bağımsız bir öykü olduğunu da vurgulamayı hedefledim. Bu film aynı zamanda günümüz Amerikan kültürünün de itici güçlerinden olan bedel ödeme ve güçlenme gibi kavramları anlatır.”

Oscar ödüllü yapımcı Brian Grazer ise, “Cinderella Man” öyküsünü ilk duyduğunda neler hissettiğini şu sözlerle ifade ediyor:

“Özellikle hümanist boyutundan etkilendim. Russell bana bu öyküyü getirdiğinde duygusal yönü ağır basan ve doğrudan doğruya kalplere hitap eden bir öykü olduğunu düşündüm. Zor dönemlerde olağanüstü cesaret gösteren bir adamın öyküsü vardı. Bence bu hepimizin öyküsüdür. Kısa tarihinde Amerika’nın karşılaştığı zorlukların öyküsüdür. Çocuklarına yiyecek götürecek parası olmayan bir adamın öyküsü anlatılır. Üstelik çok güvendiği sağ eli kırıktır. Bir daha asla boks yapamayacağına inanılmaktadır. Buna rağmen dünya şampiyonu olmayı kafasına koyar. Bence bu son derece büyüleyici bir öyküdür. Üstelik tamamen gerçektir ve yaşanmıştır.”

Yapımcı Brian Grazer, yönetmen Ron Howard, senaryo yazarı Akiva Goldsman ve ünlü aktör Russell Crowe, “A Beautiful Mind” projesinde beraber çalışarak pozitif bir işbirliğine imza atmışlardı. Jim Braddock’un öyküsünün anlatılmasında bu dörtlünün tekrar işbirliği yapması halinde sonucun yine pozitif olacağı ortadaydı. Bu dörtlüye Renee Zellweger’in de katılmasıyla kadro daha da güçlendi ve “Cinderella Man” senaryosu üzerinde çalışmalar yoğunlaştırıldı.

GERÇEK YAŞAM ÖYKÜLERİNDEKİ GİZLİ TEHLİKELER

Senaryo yazarı Akiva Goldsman, “Cinderella Man” gibi sonu önceden bilinen gerçek yaşam öyküleri yazmanın birtakım zorlukları olduğuna değinerek bunları nasıl aştığını şöyle anlatıyor:

“Bu tipteki gerçek yaşam öykülerini sinemaya uyarlarken bazı küçük tuzak ve gizli tehlikeler vardır. Braddock’un öyküsü sonuçları itibariyle ilham verici, ruhları canlandırıcı bir öyküdür. Filmin isminde ‘Cinderella’ sözcüğünün olması bile sonucun ne olacağını açıklamaya yeter. Çünkü Cinderella bir peri masalıdır ve tüm peri masalları mutlu sonla biter. Ancak sonu iyi bitse bile, o sonuca varılırken yaşanan belirsizlikler, çekilen acılar farklıdır. Bu yüzden insan hayatına mutlu son perspektifinden bakamayız. Senaryoyu yazarken ‘geleceğe kör’ bir anlatım oluşturmak zorundaydık. Sonuç elbette iyi olacaktı ama o mutlu sona giden yolda inanılmaz acı ve zorluklar vardı. Peri masalları iyidir hoştur ama o masalın içinde yaşayanlar için hiç de eğlenceli değildir. Jim Braddock’u zafere götüren unsur, mutlu sona dair umutlarıydı. Onun umutlarını öne çıkararak senaryoyu yazdık.”

Filmin yapımcısı Brian Grazer bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Bunun baştanbaşa hümanist bir öykü olduğunun farkındaydık. Braddock için büyük boksördü denemez ama inanılmaz bir iradesi vardı. Ekonomik kriz yıllarında çok zor dönemden geçen Amerikalıların, özellikle de çalışan sınıftan insanların ihtiyacı olan tek şey işte bu irade gücüydü. Milyonlarca insanın onu kahraman gibi görmesinde Braddock’un olağanüstü irade gücünün önemli payı vardı.”

Jim Braddock rolünde kamera karşısına geçen Russell Crowe’un bu ünlü boksöre hayranlık duymasındaki en önemli etken onun ulaştığı kahramanlık boyutuydu. Braddock’un hikayesinin en çok bu yönünden etkilendiğini gizlemeyen ünlü aktör, bu konuda şunları söylüyor:

“Braddock’un yaşam öyküsünü okuduğumda inanılmaz kararlılık gördüm. Kişisel maliyeti ne olursa olsun ailesi için doğru olanı yapmak istiyordu. Braddock’un boksu bıraktıktan sonra neler yaptığını, çocuklarını nasıl büyüttüğünü inceledim. Öldüğü güne kadar karısını sevmeye devam etmişti. Bunca olağanüstülük içinde son derece sade bir yaşam tarzı vardı. Böyle bir adamın onore edilmesini, onun insani mirasının günümüz Amerika’sına yansımasını istedim. Bugün yaşanan zenginlik ve bolluğun aslında Jim ve Mae gibi insanların omuzlarında inşa edildiğinin hatırlanması önemliydi.” 

Russell Crowe’un 1990’ların sonunda Jim Braddock’un öyküsünü incelediği sıralarda Renee Zellweger de ondan bağımsız olarak Jim’in karısı Mae Braddock’la ilgileniyordu. Zellweger’in de bu konuya ilgi duyduğunu keşfedince Russell Crowe çok mutlu oldu. Ünlü aktör, hissettiği mutluluğun sebebini şu sözlerle dile getiriyor:

“Renee Zellweger’in oynadığı filmleri dikkatle izliyordum. ‘Chicago’ müzikalinde portresini çizdiği cani ruhlu fahişeden tutun da ‘Cold Mountain’deki çetin ceviz çiftçi kız Ruby’e ve ‘Bridget Jones Diary’deki başına buyruk modern bekar anneye kadar tüm filmlerindeki performansından etkilendim. Günün birinde onunla çalışmayı çok istiyordum. Jim Braddock ve karısı Mae’nin hayatına ilgi duyduğunu öğrenince benden mutlusu olamaz diye düşündüm.”

Renee Zellweger ise, “Cinderella Man” projesine ilgi duymasının sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Günümüz sinema dünyasında eşine az rastlanan klasik Amerikan kalitesine sahipti. Frank Capra tarzında bir Amerikan filmi havası vardı. Şimdiye kadar bu tip bir filmde hiç oynamamıştım. Oldukça sade görünümlü bir insan öyküsüydü ama izleyeni derinden etkileyen dokunaklı yanları da vardı. Günümüzde artık bu filmlerin yeteri kadar yapılmadığı ortada... Bu yüzden karşıma çıkan böyle bir fırsatı kaçırmak istemedim ve Mae Braddock rolü için evet dedim.”

Renee Zellweger filmde portresini çizdiği Mae Braddock’un kişilik yapısını şu sözlerle tanımlıyor: “30’lu yıllarda yaşanan zor zamanlarda Braddock ailesini bir arada tutan kilit unsurun Mae’deki içsel güç ve cesaret olduğunu düşünüyorum. Mae çabuk öfkelenen bir kadındır. Kocasını sever onun başarılarıyla gurur duyar. Aslında kocasını dövüşürken görmekten nefret etse de, ona destek olmaya devam eder. Bu filmde karı-kocayı birbirine bağlayan ana temanın mücadele ve tutku karışımı olduğunu düşünüyorum. ‘Cinderella Man’de beni en çok etkileyen unsur, Jim ile Mae arasındaki bağlantıdır. Karşılaşılan zorluklar ne kadar büyük olursa olsun, ilişkilerinin gücü sayesinde bunların hepsini aştıklarını görürüz. Zor zamanları atlatmakta sevgileri daima yardımcı olur.”

Renee Zellweger rolüne hazırlanırken Braddock ailesine ait her materyali araştırdı. Bunlar arasında Jim Braddock’un Mae’ye yazmış olduğu 200 kadar aşk mektubunun önemli yeri vardı. Mektupların hepsini dikkatle okuduğunu belirten Renee Zellweger duygularını şöyle aktarıyor:

“Böyle bir materyale ulaşabilmek eşine ender rastlanan bir fırsattı. Aşk mektuplarını okurken ikisi arasındaki ilişkinin dinamiklerini gözlemleme şansını elde ettim. Jim ile Mae’nin birbirine duyduğu sevginin güzelliğini ve yüzyüze geldikleri her zorluğa rağmen bu sevginin devam etmesini yakından izlemek bence çok anlamlıydı. Ortada büyük bir aşk vardı ki, bu çok güzeldi.”

Aşk mektuplarının yanısıra Mae’nin katıldığı çeşitli basın toplantısı görüntülerini de izlediğini belirten Renee Zellweger, bu görüntülerden edindiği izlenimi ise şöyle anlatıyor:

“Basın toplantılarında Mae’nin huzursuz ve sinirli olduğunu gördüm. Kameralardan pek hoşlanmadığı ve biraz utandığı belli olan Mae’nin, kocasının aniden halk kahramanına dönüşmesinden huzursuzluk duyduğu hemen anlaşılıyordu. Mae’nin bu derece rahatsız görünmesinde aniden şöhrete kavuşan kocasını kaybetme endişesinin etkili olduğunu düşünüyorum.

”YILDIZLARDAN KURULU YARDIMCI OYUNCU KADROSU

SAĞDUYULU VE SADIK MENEJER JOE GOULD ROLÜNDE PAUL GIAMATTI

“Cinderella Man”de Crowe – Zellweger ikilisine ünlü isimlerden kurulu bir yardımcı oyuncu kadrosu eşlik etti. Bunlar arasında “American Splendor” ve “Sideways” adlı filmlerdeki performansıyla eleştirmen ve izleyicinin beğenisini toplayan Paul Giamatti başı çekiyordu. Tecrübeli aktör filmde Jim Braddock’un sağduyulu ve sadık menejeri Joe Gould rolünde kamera karşısına geçti.

Braddock’un çok eski arkadaşı olan Joe Gould, herkesin ‘Artık Braddock’un işi bitti’ diye düşündüğü zamanlarda bile ona inanmaya devam etmişti. Braddock’un çöküşüne doğru zamanda müdahale etmek suretiyle onun ayağa kalkmasını sağlayan birinci isimdi.

Jim Braddock ile Joe Gould arasında zıtlıklar temeline dayalı sıradışı bir dostluk vardı. Aslen Musevi olan Joe Gould ufak tefek yapılı ve çok konuşan bir adamdı. İrlandalı olan Jim Braddock’un en belirgin özelliği ise fazla konuşmaktan hoşlanmayan dev cüsseli bir erkek olmasıydı. Bu açıdan tam bir tezat oluşturuyorlardı ama birbirlerine duydukları saygı efsanevi boyuttaydı.

Joe Gould rolünde kamera karşısına geçen Paul Giamatti, bu iki insan arasındaki dostluğun beklenmedik yapısı nedeniyle ilginç olduğunu belirterek şunları söylüyor:

“Rolümle ilgili araştırma yaparken bazı tarihçilerle konuştum. Boks dünyasında Joe Gould’un pek fazla sevilmediğini söylediler. Joe Gould’un hayli kaba ve kırıcı bir adam olduğunu, birtakım iğrenç ve sevimsiz yönlerinin bulunduğunu öğrendim. Buna rağmen Braddock ile anlaşabilmesinin bazı esrarengiz sebepleri olmalıydı. Çünkü Jim Braddock oldukça sakin mizaçlı ve sevecen ruhlu bir adamdı. Joe Gould’un kaba ve sert davranmadığı tek insanın Jim Braddock olduğunu fark ettim. İkisi sanki kardeş gibiydiler. Önüne gelene bağırıp çağırmasıyla tanınan Joe, Jim’e karşı daima saygılı yaklaşıyordu. Kimbilir belki ikisi arasında konuşulmamış bir anlaşma vardı.”

Paul Giamatti sözlerine şöyle devam ediyor: “Jim Braddock’un yoksulluğa sürüklenmesi karşısında ona yardımcı olmaya kesin kararlıydı. Jim’in kariyerinde rehberlik yapan tek kişinin Joe Gould olduğunu söylemek mümkündür. Jim’in kaderinin aniden tersine dönmesi, ülkenin ekonomik krize sürüklenmesiyle aynı döneme denk gelmişti. En yakın dostunun sefaletini görmeye dayanamıyordu. Aslında Jim’in ikinci çıkışı başarıp başaramayacağından o da emin değildi ama içinden gelen bir ses, herşeye rağmen ona şans vermesi gerektiğini söylüyordu.”

RİNGLERDE KATLİAM YAPAN BOKS ŞAMPİYONU MAX BAER ROLÜNDE CRAIG BIERKO

“Cinderella Man”de ağır sıklet boks şampiyonu Max Baer rolünde Broadway ile Hollywood arasında mekik dokumasıyla tanınan Craig Bierko kamera karşısına geçti. Bu rolün kendisi için önemli bir fırsat olduğunu vurgulayan tecrübeli aktör, rolüyle ilgili düşüncelerini şu sözlerle açıklıyor:

“Max Baer rolü sayesinde boks tarihinin büyüleyici bir parçasını yakından inceleme fırsatını buldum. Ayrıca Amerikan tarihinin karanlık döneminin az bilinen yanlarının biraz daha gün ışığına çıkması için iyi bir fırsattı. Ron Howard’ın Max Baer rolü için beni düşündüğünü menejerimden ilk duyduğumda bu boksör hakkında hiçbir şey bilmiyordum. Senaryoyu okudukça daha fazla bilgi sahibi oldum. Yaptığım araştırma sırasında Max Baer’in kariyerinin zirvesinde olduğu sırada, şarkı söyleyip dans edebildiği için onu film yıldızı haline getirmeye çalıştıklarını öğrendim. Ayrıca ürkütücü bir yönü de vardı. Howitzer adlı boksörü ringde sağ yumruğuyla öldürdüğü için katil boksör adıyla tanınıyordu. Max Baer hakkında daha çok şey öğrendikçe endişelendiğimi hissettim. Zor bir rol olacağı açıkça belliydi ama doğrusunu söylemek gerekirse yaptığım araştırmalara değdi.”

Hayatı boyunca hiç boks yapmamış olan Craig Bierko, rolüne adapte olmak için yoğun fiziksel eğitimden geçmek zorunda kaldı. Boks antrenörü Hector Roca’dan kurs alan Bierko, yaşadığı eğitim süreciyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:

“Hiç boks yapmadığım gibi bu sporun hayranı da değildim. Benim açımdan boks, jazz müziğinin görsel eşdeğeri gibiydi. Yaptıkları şeyi takdir ediyordum ama arka planında neler olduğunu pek algılayamıyordum. Bu sporu öğrenmemde boks antrenörü Hector Roca’nın önemli katkısı oldu. Süper hızlandırılmış bir kurstan geçtim. Bir boksörün eğitimi normalde iki yıl sürerken benimki üç ayda tamamlandı. Öncelikle korku duygusunu yenmek zorundaydım. İlk başlarda yüzüme yumruk aldıkça korkuyor ve başarılı olamıyordum. Zamanla korku duygusunun üstesinden geldiğimi hissettim. Bu duruma gelmemde Hector’un beni sürekli cesaretlendirmesinin büyük payı vardı.”

İŞBİLİR BOKS ORGANİZATÖRÜ JIMMY JOHNSTON ROLÜNDE BRUCE MC GILL

“Cinderella Man”in önemli karakterlerinden birisi de, spor dünyasının katedrali olarak bilinen Madison Square Garden’da boks maçları düzenleyen boks organizatörü Jimmy Johnston karakteriydi. Bu rolde kamera karşısına geçen tecrübeli aktör Bruce McGill, “ekonomik kriz yıllarındaki boks dünyasının ağırsıklet figürü” olarak tanımladığı Jimmy Johnston’u şu sözlerle tanımlıyor:

“Jimmy’nin ortaya çıkışına kadar Amerikan boksunda kaydadeğer bir hareket olmamıştı. Boks dünyasına hareket getirerek büyük işler yaptı. Onun döneminde Madison Square Garden bu sporun ana merkezi haline geldi. O salonda düzenlenen her büyük maçın arkasında mutlaka Jimmy Johnston vardı. Boks sporuna ağırlığını öylesine koymuştu ki, Jimmy Johnston’un onayını almadan ringe çıkabilmenin imkansız olduğu dönemdi.”

Bruce McGill sözlerine şöyle devam ediyor: “Jimmy Johnston karakterini incelediğimizde, himayesi altındaki boksörlerle bazı çarpıcı benzerliklere sahip olduğunu görürüz. Johnson bu ülkeye henüz 12 yaşındayken İngiltere’den gelmişti. Dolayısıyla bir göçmendi ve toplum katmanlarının en altındaydı. Kendilerine daha iyi yaşam sağlamak için dövüşen birçok boksör için de aynı durum geçerliydi. Boksör olabilmek için diploma gerekmiyordu. Hatta İngilizce konuşmanıza bile gerek yoktu. Ringe çıkıp yumruklarınızı konuşturmanız yeterliydi. Amerikan Rüyasına kısa yoldan ulaşmak isteyen göçmenlerin çoğu bu yolu izliyordu. Jimmy de aynısını yapmıştı. Aradaki tek fark, boksör yerine organizatör olmasıydı.”

BATIK BORSACI MIKE ROLÜNDE PADDY CONSIDINE

Crowe, Zellweger, Giamatti, Bierko ve McGill’in portresini çizdiği karakterlerin ortak özelliği, hepsinin gerçekten yaşamış karakterler olmasıydı. Filmin kadrosunda yer alan genç aktör Paddy Considine’ye ise hayali bir karakteri canlandırmak düştü. Jim Sheridan’ın “In America” adlı filmindeki rolüyle ismini duyuran genç aktör, “Cinderella Man”de Jim Braddock ile iş kuyruğunda tanışan ve onun hayranlarından olan eski borsacı ve banker Mike rolünü üstlendi.

Gerçekten var olmadığı halde sonradan senaryoya eklenen Mike karakterinin özelliği, ekonomik kriz sırasında herşeyini kaybetmiş olan ve Jim Braddock’a umut ışığı olarak bakan Amerikalıları temsil etmesiydi. Bu rolde oynayan Paddy Considine, Mike karakterini şu sözlerle tanıtıyor:

“Bence Mike karakteri bu öyküdeki en önemli karakterlerden birisidir. Çünkü ‘Cinderella Man’deki en büyük çöküşü o yaşamıştır. Ekonomik kriz başlamadan önce Wall Street borsacılarından birisidir. Dünya üzerinde sahip olunabilecek herşeye sahipken kriz sonrası elinde avucunda hiçbir şey kalmamıştır. Daha da kötüsü mizaç olarak da Jim Braddock’un tam tersidir. Mücadele gücüne sahip olmadığı için bu olağanüstü çöküşle nasıl başa çıkacağını bilemez. Sırtüstü geldiğinde dizlerinin üstüne kalkmaya çalışacağına acılar içinde boğulmayı tercih eder. Ekonomik krizden ağır darbe yediği için vatanına inancını da kaybetmiştir. Buna karşılık Jim’e karşı büyük sadakat duymaktadır. Çünkü onu özlemini çektiği gücün ve sağlamlığın sembolü olarak görür.”

Büyük Bunalım yıllarıyla ilgili araştırma yaparken Mike gibi insanların sayısının aslında ne kadar çok olduğunu fark ettiğini belirten genç aktör, sözlerine şöyle devam ediyor:

“Ekonomik krizden ağır darbe yiyen Mike gibi insanların herşeyden önce kendisine saygısını kaybettiğini gördüm. İşini kaybettiği halde bunu karısına söyleyemeyen insanlar vardı. Her sabah evden sanki işe gidermiş gibi çıkıyor ve bütün gün Central Park’ta oturuyorlardı. O günlerde kadın-erkek ilişkileri şimdikinden farklıydı. Erkekler kendilerini eve para sağlamak zorunda olan tek kişi olarak görüyorlardı. Bu yüzden de para kazanamamaktan utanıyorlardı. Olağanüstü düzeyde kişisel gurur kaybı vardı ki, bu durum toplum üzerinde yıkıcı etki yapmıştı. Eğer Jim Braddock gibi birisi gerçekten var olmasaydı, eminim ki toplum tarafından yaratılacaktı.”

“Cinderella Man”in kadrosunda üç tane de küçük oyuncu yer aldı. Bunların üçü de Jim – Mae Braddock çiftinin çocuklarını canlandırdı. Howard Braddock rolünde Patrick Louis oynarken, Jay Braddock’un portresini Connor Pride çizdi. Howard ve Jay’in küçük kızkardeşi Rosemarie Braddock rolünde ise Ariel Walker kamera karşısına geçti.

RUSSELL CROWE’UN CINDERELLA MAN’E DÖNÜŞÜMÜ

Jim Braddock rolünü en iyi şekilde özümsemek için yoğun araştırma ve hazırlık sürecine giren Russell Crowe’u bunların yanısıra daha zor bir görev bekliyordu. Döneminin en ünlü boksörlerinden birisini canlandıracağı için fiziksel eğitimden geçmesi gerekliydi.

Ünlü aktör bu konudaki çalışmasına fotoğraf arşivlerini karıştırarak başladı. Braddock’un kariyerinin en pırıltılı günlerinden bugüne kalan filmleri izledi. Boksörün ringdeki her hareketini ve yüz ifadesini analiz edebilmek için saatlerce ekran karşısında kaldı.

Aynı zamanda boks sanatı üzerine araştırma yapmaya da başladı. Spor kamuoyunda “en tatlı bilim” olarak bilinen boks sanatının zerafetini ve stratejisini öğrenebilmek için 21 yıl boyunca Muhammed Ali’yi çalıştırmış olan ünlü antrenör Angelo Dundee ile beraber çalıştı.

Gerekli teknik bilgileri topladıktan sonra artık profesyonel boksörün yüksek kondisyonlu görünümüne sahip olmak için fiziksel eğitime başlayabilirdi. Rolünü gerçeğe en uygun şekilde oynamayı arzu ettiği için günümüzde uygulanan gelişkin antrenman yöntemleri hiçbirisini kullanmak istemedi. Bunun yerine Jim Braddock’un yaşadığı dönemde geçerli olan yöntemleri tercih etti.

Russell Crowe yaptığı araştırma sırasında 1930’lu yıllarda boksörlerin eğitim programının tamamen farklı olduğunu öğrenmişti. Günümüzde geçerli olan ağırlık kaldırma teknikleri yerine günlerce gecelerle ringde çalışma yapılıyordu. Ünlü aktör de bu yöntemi uyguladı ve bizzat ringe çıkarak günlerce antrenman yaptı. Bunun sonucunda önemli ölçüde kilo verdi. Son filmi “Master and Commander”da üstlendiği Kaptan Jack Aubrey rolünde 103 kiloydu, “Cinderella Man” için yaptığı çalışma sonunda Braddock’un ideal dövüş kilosu olan 80 kiloya indi.

Russell Crowe’un doğuştan gelen atletik yapısının avantajından faydalanan Angelo Dundee, ünlü aktörün fiziksel eğitimi için eski Olimpik boksörlerden Wayne Gordon’u görevlendirdi. Wayne Gordon tarafından dizayn edilen çok sıkı eğitim programının içeriğinde kayak, yüzme, koşu, bisiklet, dağ tırmanma, ip atlama ve kum torbası gibi sporların hepsi vardı.

Braddock’un kendisine özgü boks stilini daha iyi yakalamayı hedefleyen Russell Crowe’un öncelik verdiği konulardan birisi de, Angelo Dundee ile koreografi çalışmaları yapmaktı. Sağ kolu zayıf olduğu için bu eksikliğini sol koluyla gidermeye çalışan Braddock’un sol ağırlıklı dövüş tekniğini bu koreografi çalışmaları sırasında Dundee’den öğrendi.

Sert bir spor olması nedeniyle boks yapan insanlarda kırılgan yapının ortaya çıkması kaçınılmazdı. Nitekim Jim Braddock gibi Russell Crowe da bu sporun sert yapısından nasibini aldı. Çekimlerin başlamasına bir hafta kala ringde agresif bir maç yaparken omuzu yerinden çıktı. Bu durumda ameliyat olması gerekiyordu. Prodüksiyonda bu nedenle 7 haftalık gecikme meydana geldi.

Omuzundan ameliyat olan Russell Crowe, 7 haftalık nekahat süresinde bile boş durmadı. Yine ringlere çıkarak özellikle ayak hareketleri üzerinde odaklandı. Ameliyat odasından çıkışının bir hafta sonrasında jimnastik salonundaydı ve omuzunu güçlendirme çalışması yapıyordu. 7 haftalık süreyi boş geçirmeyen prodüksiyon ekipleri de, bu süreyi daha karmaşık ring koreografileri dizayn etmek için kullandılar. Russell Crowe’un 7 haftalık nekahat süresi tamamlandığında setteki herkes aynı fikirdeydi: Daha otantik görünüm açısından bu gecikme belki de daha iyi olmuştu.

AMERİKA’NIN KABUSUNDAN ORTAYA ÇIKAN BİR CINDERELLA RÜYASI

“Cinderella Man”de Amerika’nın büyük ekonomik kriz döneminde gerçekten yaşamış bir boksörün öyküsü anlatılacaktı. İzleyicilerin çoğunun yakından tanıdığı Jim Braddock gibi bir boksörün öyküsü anlatılırken Ron Howard ve ekibinin karşısına birtakım zorluklar çıkması kaçınılmazdı. Özellikle de gerçeğe uygunluk faktörü büyük önem taşıyordu.

Gerçekçilik unsurunu yakalamak için basit bir yaklaşımdan yola çıktıklarını belirten Görüntü Yönetmeni Salvatore Totino, bu yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor:

“Ron Howard bu filmin katı gerçekleri yansıtacak şekilde çekilmesini istedi. Her karesinde gerçekçilik duygusunun hissedilmesi çok önemliydi. Bu yüzden boks maçlarının olabildiğince gerçek görünümlü olmasına öncelik verdik. Bir yandan da 1920’li ve 30’lu yılların New York’unu gerçeğine uygun şekilde yansıtabilmek için tasarım çalışmalarıyla uğraştık.”

Boks maçlarının gerçeğe en uygun şekilde çekilmesi, çok sayıda kamera açısının kullanılması anlamına geliyordu. Boks sporunun doğasında iki adamın yakın mücadelesi olduğu için bu özelliğinin tam olarak yakalanması ve yansıtılması gerekliydi.

Ancak gerçekçilik unsuruna bu derece bağlı olmanın bir bedeli vardı. Yakın çekimlere dayalı görüntü yönetmenliği anlayışının uygulanması, aktörlerin ve boksörlerin bazı fiziksel temaslar içinde bulunmasını gerektiriyordu. Bu derece yakın fiziksel temas ise tehlike anlamına geliyordu.

Boks Koreografı Nick Powell bu tehlikeyi şöyle açıklıyor: “Boks maçlarının çekiminde sürekli yakın çekim kullanıldığı için tehlike boyutu en üst düzeyde oldu. Yumrukları çok yakından göstermek için ringdeki boksörlerin çok yakınına kadar gitmek zorundasınız. Bu da gerçek temasın meydana gelmesi demektir. Açıkça ifade etmeliyim ki, filmin çekimleri sırasında kameramanlarımıza da yumruk isabet etti. Bunlara ‘güzel kazalar’ diyoruz. Çünkü çekimlere olağanüstü gerçekçilik kattı. Görsel açıdan belki heyecan vericiydi ama yumruğun öbür ucundaki kameraman olmanın pek hoş bir durum olduğunu söyleyemeyiz.”

Ringdeki boks maçlarının çok sayıda kamerayla ve yakın çekimlerle izlenmesi sonucunda filmin iki kurgucusu Dan Hanley ile Mike Hill’e de büyük iş düştü. Yönetmen Ron Howard neredeyse 30.000 feet uzunluğundaki ham görüntüyü iki kurgucunun önüne koyunca neye uğradıklarını şaşırdılar. Tahmin ettiklerinden çok daha fazla malzeme gelmişti ve bunları ayıklamak zorundaydılar. Ancak ikisi de deneyimli olduğu için en iyi sahneleri seçmelerine yardımcı olacak bir sistem geliştirdiler. Sonuçta ortaya iki kurgucunun en beğendiği görüntülerden oluşan bir kurgu çıktı.

Russell Crowe’un boks yapmayı öğrendiği günlerde onun rakiplerini oynayacak bazı profesyonel boksörler de ayrı bir eğitime alındılar. Art Binkowski, Troy Ross ve Mark Simmons’un da yer aldığı profesyonel boksörlere tam ters yönde eğitim verildi ve gerçek yumruk atmamayı öğrendiler. Ters bir yumruğun kötü sonuçlara yol açmaması açısından bu eğitim çok önemliydi.

Filmde rol alan profesyonel boksörlerden Troy Ross, bu konudaki izlenimlerini şöyle anlatıyor: “Aslında biz gerçek boksörler sahte yumruk olayına alışkın değiliz. Bu yüzden öğrenmemiz zor oldu. Ayrıca bu eğitimin bir riski de vardı. Yumruğunuzu tam olarak atmamayı bir kere öğrendiniz mi, bir daha ringde asla kazanamayabilirsiniz!”

Profesyonel boksörlere verilen eğitimin belki de en zor yönü, Jim Braddock karşısında nakavt olma eğitimiydi. Hiçbir boksör kendi isteğiyle nakavt olmayı istemiyordu. Ayrıca bu boksörlerin çoğu ringde hiç nakavt olmadığı için bu konuda fikirleri yoktu. Bu konuda filmin boks koordinatörü Steve Lucescu’ya büyük iş düştü. Profesyonel boksörlere sürekli olarak senaryoyu hatırlatmak ve “Senaryoyu okuyun, nakavt olmak zorundasınız” demek zorunda kaldı.

30’LU YILLARIN NEW YORK’UNU YARATMAK

“Cinderella Man”de boks ringleri dışında sahneler de vardı. Büyük krizin getirdiği ekonomik ve duygusal kaosu yaşayan New York’un da gerçeğe en uygun şekilde yansıtılması gerekiyordu. Ron Howard’un bu noktadaki temel yaklaşımı, Braddock’un yaşadığı döneme izleyiciyi götürmek ve o dönemin zor koşullarını hissettirmek şeklinde oldu.

Yönetmen Ron Howard bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle özetliyor: “Büyük ekonomik kriz yıllarıyla ilgili olarak yaptığım araştırmada şaşırtıcı sonuçlara ulaştım. Bence en hayret verici sonuçlardan birisi, günümüz insanlarının bundan 70 yıl kadar önce yaşanan o zor günlerin tam olarak farkında olmamasıydı. 70 yıl önce tüm ulusun içine düştüğü berbat koşulları bilmiyorlardı. Belki bu konu sinemada yeterince anlatılmamış olabilir ama bence çok önemli bir konudur. O zor günleri yaşayan büyüklerimizi ve ülkemizin nereden nereye geldiğini unutmamalıyız.”

“Cinderella Man”in görsel atmosferinin belirsizlik, çaresizlik ve mücadeleyle dolu olmasını isteyen Ron Howard, bu hedefine varmak için görüntü yönetmeni Salvatore Totino ile yakın işbirliği halinde çalıştı. Görüntü yönetmeni Salvatore Totino, yönetmenin yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:

“Ron o dönemin tüm acımasızlığını yansıtmak istiyordu. Özellikle sokak görüntülerinde bu en güçlü şekilde ortaya çıkmalıydı. 30’lu yılları betimleyen filmlerde gördüğümüzden çok daha sert yaklaşım belirledik. Büyük ekonomik kriz dönemini idealize ederek güzel ve şiirsel göstermek kolaydı. Bunun örneklerini defalarca görmüştük. Ancak biz tam tersi yol izledik. Elde taşınır kamera çalışmasını ve ışıklandırmayı en sert şekilde düzenleyerek o dönemin acımasız gerçeğini gösterdik.”

GÖRÜNTÜLERLE BÜYÜK EKONOMİK KRİZ

Ron Howard ve Salvatore Totino ile yakın işbirliği halinde çalışanlardan birisi de, filmin prodüksiyon tasarımcısı Wynn Thomas oldu. Ron Howard ile daha önce “A Beautiful Mind – Akıl Oyunları”nda da çalıştığı için onu yakından tanıyan Wynn Thomas, “Cinderella Man”de uyguladığı prodüksiyon tasarımı yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:

“Benim görevim filmin öykü anlatımını görsel çerçeveler aracılığıyla zenginleştirmektir. Filmde Jim Braddock’un yaşamından altı yıllık bir kesit ele alınacaktı. Bu yüzden filmin tasarımlarını birbirinden farklı aşamalar halinde düzenledim. Öncelikle 1928 yılı ile başladık. Henüz ekonomik kriz başlamadığı için dünya çok güzeldir. Herşey parlak ve rengarenktir. Arabalar ışıl ışıl parlamaktadır. Görüntelere altın ve çiçek renkleri hakimdir. Sonra ekonomik krizin başlamasıyla görünüm değişir. Göz alıcı renkler aniden kaybolur. Artık her yerde solgunluk göze çarpmaktadır. Filmin sonuna doğru görünümün tekrar değiştiğine tanık oluruz. Braddock’un şansı dönmeye başlamıştır ve gelecek vaad etmektedir. Bu yüzden filmin görüntüleri yeniden canlanmaya başlar.”

New York’un ünlü spor salonu Madison Square Garden’da düzenlenen boks maçlarıyla ilgili çekimler ise tamamen farklı bir mekanda gerçekleştirildi. Prodüksiyon ekipleri Kanada’ya giderek oradaki Maple Leaf Gardens adlı spor salonunda çekimleri yaptılar. 1931 yılında inşa edilen bu bina, o dönemden günümüze kalan en büyük spor arenalarından birisiydi. Madison Square Garden’a çok benzeyen mimari yapısıyla büyük kolaylık sunacağı için orası tercih edildi.

Tercih sebeplerinden birisi de, Maple Leaf Gardens’ın tarihi ve otantik mimari yapısının yanısıra son derece geniş mekanlara sahip olmasıydı. Jim Braddock’un çıktığı boks maçlarının çekimi için çok uygundu. Özellikle de 35.000 seyirci önünde oynanan Braddock – Baer maçının çekiminde kameralar için büyük kolaylık sağladı. Ayrıca zaman sınırlaması da olmadığı için çekimler rahatlıkla yapılabildi. Film ekipleri fazla zorlukla karşılaşmadan çekimleri tamamladılar.

“Cinderella Man”deki önemli tasarım unsurlarından birisi de, Jim ve Mae Braddock’un yaşadığı apartman dairesiydi. Burası küçük, rutubetli ve birçok eksiği bulunan bir mekan olmalıydı. Ancak her ne kadar sevimsiz bir yer olsa da, Braddock çiftinin dışardaki hiç de dostane olmayan dünyadan kaçıp sığındığı ve bir ölçüde huzur bulduğu mekan işlevini sağlaması gerekiyordu.

Prodüksiyon tasarımcısı Wynn Thomas bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Bu apartman dairesinin tasarım sırasında dikkate aldığımız çok özel ve gerçek bir öyküsü vardır. Jim ve Mae’nin taşındığı bu apartman dairesindeki koşullar hiç iyi değildir. Ancak Mae tüm olumsuzluğa rağmen burasını en iyi şekilde düzenlemeye çalışmıştır. Genç kadının bütün isteği, dertlerini unutturacak bir mekan olmasıdır. Bu da Mae’nin kişilik yapısını yansıtır. Herşeye rağmen asla vazgeçmeyen ve hayatın acımasızlığına direnen bir kadındır.” 

KOSTÜMLER GERÇEĞE UYGUN HAZIRLANDI

Bu arada filmin kostüm tasarımcısı Daniel Orlandi de, fotoğraf arşivleri üzerinde çalışma yaparak 1930’lu yıllarda liman işçilerinin, boksörlerin ve ailelerin giydiği kıyafetler üzerinde yoğunlaştı. Daha önce Ron Howard ile “Apollo 13”te işbirliği yapan Daniel Orlandi, yaptığı araştırma sırasında ilginç sonuçlara vardığını belirterek bunları şu sözlerle dile getiriyor:

“Yaptığım araştırma sonucunda 1930’lu yıllar Amerika’sına ait yepyeni bir vizyona ulaştım. Genel inanışın aksine o yıllarda insanların paçavralar içinde olmadığını, zor dönemden geçtikleri halde herşeye rağmen iyi giyinmeye çalıştıklarını keşfettim. Ekonomik kriz dönemi denince aklımıza ilk gelen ‘Grapes of Wrath – Gazap Üzümleri’ filmindeki gibi giysilerdir. Ancak o dönemde New York’ta herşey aslında çok farklıydı. İnsanların parası olmadığı halde, hatta sokaklarda yaşadıkları halde yine de iyi birşeyler giymeye çalışıyorlardı. 1933 yılından kalan bir kitaba baktığımda erkeklerin herşeye rağmen kravat taktığını, şapka giydiğini gördüm. Sanırım bu giysiler içinde kendilerini daha iyi hissediyorlardı. Bu da herşeyi kırıp geçiren ekonomik krizin, insan ruhlarını kıramadığını gösteriyordu.”

Kostüm tasarımcısı Daniel Orlandi, Russell Crowe’un giyeceği kıyafetleri tasarlarken Jim Braddock’un elde mevcut olan resimlerini temel aldı. Ünlü boksör bu resimlerin çoğunda boksörlerin giydiği gösterişli bornozlarla görünüyordu. Ünlü tasarımcı bu resimler üzerinde nasıl bir çalışma yaptığını ve filme ne gibi bir farklılık getirdiğini şu sözlerle ifade ediyor:

“Russell Crowe’un kıyafetlerini belirlerken büyük ölçüde tarihsel gerçeklerden hareket ettik. Ancak aynı zamanda bu karakterin yükselişini ve çöküşünü vurgulayan dramatik boyutu da eklemek istedik. Onu ilk gördüğümüzde kariyerinde çok başarılı bir boksördür. Bu yüzden 1920’li yıllarda sıkça rastlanan ince çizgili takım elbise ve iki renkli ayakkabılar giyer. Kolunda pahalı saat göze çarpar. Zaman geçtikçe artık pahalı kıyafetler giymediğini görürüz. Görünümü daha sade olmuştur. Halktan insanlara daha çok benzemeye başlamıştır.”

Daniel Orlandi, Renee Zellweger’in giydiği kıyafetlerde uyguladığı yaklaşımı ise şu sözlerle anlatıyor: “Bu konuda Renee Zellweger’den fikir aldım. Mae Braddock çok fazla gösteriş meraklısı bir kadın değildi. Bu yüzden ekonomik kriz yıllarına özgü sade kazaklar ve çok çekici olmayan kıyafetler giyiyordu. Özellikle kocasının maçlarını seyretmeye gittiği zamanlarda o dönemin modasını yansıtan kıyafetlerin hepsini Renee seçti. Böylelikle Mae için çok tatlı bir görünüm sağladık.”

Daniel Orlandi’nin en çok keyif aldığı kıyafetler ise, hiç kuşkusuz o yılların ağır sıklet boks şampiyonu Max Baer rolündeki Bierko’nun giydiği kıyafetler oldu. Max Baer’in gösteriş meraklısı bir insan olması nedeniyle kürklü paltoları, zarif görünümlü smokinleri tercih etti. Böylelikle Max ile Jim’in kişilik yapısı arasındaki zıtlıklar tam olarak ortaya çıktı.

RENEE ZELLWEGER VE RUSSELL CROWE NELER DEDİLER

Detaylı tasarımlar sayesinde “Cinderella Man”in bütün oyuncuları, adeta zaman yolculuğu yaparak ekonomik kriz yıllarına geri dönmüş oldular. Mae rolündeki Renee Zellweger bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Ron Howard ve ekibi, filmdeki en küçük unsura kadar her konuda inanılmaz detay zenginliği sağlamıştı. Masadaki yiyeceklerden tutun da, boks ringlerindeki otantik havaya kadar her aşamada herşey gerçeğine uygundu. Böylesine esinlendirici ve ses getirici bir filmde çalışmak hepimiz için büyük keyif oldu. Şundan eminim ki, o döneme ilişkin herşey bundan daha güzel ve incelikli şekilde anlatılamazdı. Hayalimdeki projede yer aldığım için çok mutlu oldum.”

Jim Braddock rolündeki Russell Crowe ise, filmin yönetmeni Ron Howard ile profesyonel ilişkisine değinerek filmle ilgili son sözlerini şöyle aktarıyor:

“Ron Howard ile profesyonel ilişkimizde doğal bir gelişim sağladık. Her yeni işbirliğimizde her şeyin daha iyiye gittiğini ve işlerin daha da kolaylaştığını görüyorum. ‘A Beautiful Mind’ ile ‘Cinderella Man’i karşılaştırdığımda bundan daha alakasız iki konu olamaz diye düşünüyorum. Birisinde şizofren ruhlu bir matematikçiydim, bunda ise 30’lu yılların efsanevi boksörü oldum. Ron ile yaşadığımız iki deneyim her açıdan farklıydı ama onunla ilişkimiz hep aynı kaldı. İşimizi yapmayı seviyoruz. Sanırım ortak hedefimiz bu... Daha da önemlisi, ikimiz de film yapmayı bir ayrıcalık olarak görüyoruz.”
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