BASIN BÜLTENİ 
TELEVİZYONDA YAYINLANACAK OLAN İLK SESLİ BETİMLEME SEÇENEKLİ FİLM “ÇINGIRAKLI TOP” D-SMART’TA SMART SİNETÜRK’TE
Görme engellilerin filmlerdeki diyalogsuz sahneleri anlayabilmesini sağlayan sesli betimleme tekniğinin kullanıldığı “Çıngıraklı Top” adlı film, D-Smart ile ilk kez televizyonda yayınlanacak. 30 Ağustos Salı saat 20:30’da Smart Sinetürk’te yayınlanacak olan filmde, görme engellilerden oluşan bir mahalle futbol takımının, engelli olimpiyatlarına katılmak için sergilediği duygu ve heyecan yüklü mücadele anlatılıyor.

Türkiye’nin en yenilikçi dijital platformu D-Smart, televizyon izleyicilerini yepyeni bir yayıncılık uygulamasıyla daha tanıştırıyor.  Görme engellilerin film izlemesi ve filmde yer alan diyalogsuz sahneleri anlamasını sağlayan betimleme tekniğinin uygulandığı “Çıngıraklı Top” adlı film, D Smart ekranlarındaki bayram keyfine renk katacak. Televizyonda yayınlanan ilk sesli betimleme seçeneği bulunan film olacak Çıngıraklı Top, 30 Ağustos Salı saat 20:30’da D-Smart’ın sinema kanalı Smart Sinetürk’te izleyiciyle buluşacak.
Çıngıraklı Top    *TV de ilk kez D-Smart’da
Oyuncular: Burak Önal, İpek Özkök, İlyas Salman, Zihni Göktay, Erkan Taşdöğen

Yönetmen: Egemen Ertürk

Konu: Boğaz Körler Derneği üyeleri, Çin Engelliler Olimpiyatları’na katılmak için Bakanlık’tan gelen faks üzerine, Türkiye’nin ilk körler futbol takımını kurmaya karar verir. Topun yerini çıngırak sesiyle bulan oyuncular, bir dönemin futbol yıldızı Kerem ile inanılmaz bir çaba ve kararlılık gösterirler. 
Sesli Betimleme nedir?

Görme engellilere, özellikle diyalogsuz sahnelerdeki detaylar, sesli betimleme tekniğiyle anlatılıyor. Filmde yer alan mimikler, jest ve dekorlar, seslendirilerek, görme engellilerin filmi tam olarak anlamaları sağlanıyor. Bu amaçla kurulan Sesli Betimleme Derneği, Çıngıraklı Top başta olmak üzere birçok filmi, görme engellilerin keyifle izlemesini sağladı. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Destekleme Kurulu, 21 Nisan 2009 tarihinde, filmlerde sesli betimleme seçeneği yer almasını tavsiye kararı aldı.
D-Smart hakkında:
Bilgi için:

D-Smart, 2007 Şubat ayında pazara girmiş olan bir dijital yayın platformudur. Dizi, film, belgesel, spor, eğlence, moda, çocuk ve haber olmak üzere farklı temalarda yayın yapan birçok TV ve radyo kanalı bulunmaktadır. Platformda yayın yapan zengin HD içeriği, 18 HD kanalı ile HD  seyretmenin keyfini de abonelerine yaşatan D-Smart, UEFA maçlarının naklen yayını ile futbolsever izleyicilerin de vazgeçilmezi olmaktadır. Daha fazla bilgi için www.dsmart.com.tr adresini ziyaret edebilir, 444 55 65 numaralı çağrı merkezini arayabilirsiniz.
