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ÇİZMELİ KEDİ

(Puss in Boots)

Gösterim Tarihi: 13 Ocak 2012

Dağıtım: UIP Filmcilik

PRODÜKSİYON NOTLARI
DreamWorks Animation – Ejderhanı Nasıl Eğitirsin?, Shrek, ve Kung Fu Panda’nın ardındaki stüdyo – beyaz perdenin en komik, en tüylü kedi sinema yıldızı Çizmeli Kedi’nin destansı öyküsünü sunar. 
Adı dilden dile dolaşan meşhur savaşçı, aşık ve kanun kaçağı Çizmeli Kedi, Shrek ile tanışmadan çok önce kasabasını kurtarmak için hayat okulundan mezun, çetin ceviz Yumuşakpati Kitty ve elebaşı Humpty Dumpty ile bir maceraya atılınca kahraman olur. 
Çizmeli Kedi ve ekibinin başarısız olduğunu görebilmek için her şeyi yapabilecek, kötülükleriyle ün salmış haydutlar Jack ile Jill  ise işleri daha da karıştırır. 
Bu, Kedi’nin, Kahraman’ın, Efsane’nin… ve elbette, Çizmeler’in gerçek hikayesi. 
Çizmeli Kedi’yi CHRIS MILLER yönetti. Yapımcılar JOE M. AGUILAR ve LATIFA OUAOU. İdari yapımcılar ise ANDREW ADAMSON ve GUILLERMO DEL TORO. BRIAN LYNCH, WILL DAVIES ve TOM WHEELER’ın yazdığı hikayeyi, Tom Wheeler senaryolaştırdı. Müziklerde HENRY JACKMAN’ın imzası var. 
EFSANENiN TA KEDiSi KENDiSi

Chris Miller doğuştan çok yönlü. Animasyon sanatçısı, storyboard sanatçısı, oyuncu, film yapımcısı – saygın Kaliforniya Üniversitesi’nin Resim/Film ve Animasyon bölümünden mezun olan Miller, reklam, video ve film alanlarında başarılı çalışmalarından sonra, o zamanlar yeni olan DreamWorks Animation Studio SKG’deki kariyerine başlayıp stüdyonun çok sevilen ve ilk animasyon filmi olan “Karınca Z”de storyboard sanatçısı olarak yer aldı. Daha sonra ise Miller, animasyon tarihini değiştirecek kalburüstü bir ekibin temel üyelerinden biri oldu: Oscar ödüllü Shrek filminde storyboard sanatçısı, çok sevilen devam filmi Shrek 2’de hikaye sorumlusu ve Shrek 3 filminde ise yönetmen olarak yer alan Miller (bu filmlerde bazı unutulmaz karakterleri seslendirmesini de unutmamalı) kendini gelmiş geçmiş en başarılı animasyon film serisinin ayrılmaz bir parçası olarak buldu.

Miller o unutulmaz Çizmeli Kedi ile Shrek 2’de hikaye sorumlusu olarak çalışırken “tanıştı.” O zamanlar bile bu kedinin geleceğinin çok parlak olduğunu anlamıştı. Miller o zamanlar için şunları söylüyor: “Çizmeli Kedi’nin, Shrek 2’nin başarısında çok önemli bir payı vardı. Kendi başarısını yakalaması içinse sadece biraz zamana ihtiyacı olduğunu düşündüm. O çok çekici bir karakter. Onun kendi hikayesinin anlatılması gerektiği ise apaçık ortadaydı. Ben bu kedinin cazibesine kapıldım – o küçücük şey, peşinde öyle bir geçmişle çıkageldi ki… Sonu gelmez hikaye ve maceralarla dolu olduğu belliydi. Ona hep şunları sormak istemişimdir: ‘Peki, senin olayın ne? Bu aksan nereden geliyor? En önemlisi de, şu müthiş çizmeleri nereden aldın? Bütün bunlar nasıl bir araya geldi?’” 

Miller bu maceracı kediyi dayanılmaz kılan bir dizi özelliği görmüş: “İçinde biraz şeytanlık var, gerçekten hoşuma da gidiyor bu, fakat buna rağmen kocaman bir kalbi var. Ufak tefek olmasına bakmayın, aslında kocaman biri o.”

Emmy ödüllü yapımcı Joe M. Aguilar da bir DreamWorks Animation emektarı. Şirketin kuruluşundan beri üst düzey yönetici ve baş yapımcılardan biri olarak hizmet vermekte. Yapımcı Aguilar, Kedi’nin cazibesini şu sözlerle özetliyor: “Bana kalırsa Çizmeli Kedi şimdiye kadar kitaplardan beyaz perdeye aktardığımız filmlerde yardımcı karakter diyebileceğiniz karakterler arasında en çok sevileni, hatta muhtemelen insanların daha iyi tanımak için en çok ilgilendikleri karakter. Çizmeli Kedi’yi görüntüye aktarırken, karakterinde dikkate değer bir şeyin peşinden gittik, macera dolu ve karizmasının avantajından faydalanan bir şeyin.”

Karakterin oluşturulmasına dair, Shrek 2 filminde Hikaye Denetmeni/Editoryal Denetmen olarak görev almış, Çizmeli Kedi’nin ise yapımcısı Latife Ouaou, ona göre seyircinin bu fırlamayı bu kadar bağrına basmasının nedenini şöyle anlatıyor: “Çizmeli Kedi’yi bu kadar özel kılan şey, bu ufak tefek kedinin içinde müthiş bir kişiliğin ve buğulu bir sesin yatması. Egosu yüksek, gururlu ve bıçkın, fakat dikkatini bir kutu ton balığı veya parlak bir ışıkla dağıtabilirsiniz. Bence bunlar da onu son derece sevimli ve komik bir karakter yapıyor.”

Chris Miller’ın, karakteri o kadar sevmiş ki, ilk uzun metrajlı filmi için yönetmen koltuğuna oturmak istemiş: “Çizmeli Kedi’yi ben yönetmek istedim, çünkü bu karakterin kahraman olma hikayesinin anlatılması gerektiğini düşündüm – ufak tefek, ama efsanevi bir kedi. Gerçekten destansı ve komik bir hikayeyi hak ediyordu.  Kedi’ye eğlenmeden olmazdı. Ben de onun dünyasına, karakterinin tümüyle temsil edildiği dünyasına girdiğimizde orada olmak istedim – o küçük bir kedi, ama cesur, coşkulu ve romantik. Bence bütün bunlar onu büyük bir film için biçilmiş kaftan yapıyor.”

Bu Sarman, şapkasını patilerinin arasında tutup seyirciye “kocaman üzgün kedi gözleri”yle baktığından beri bu fikir stüdyoda çeşitli kılıklarda bir öncelik hâlinde dolanıyormuş. Yapımcı Ouaou’ya göre, “Bu film, Chris Miller yönetmen olarak görev alınca tam anlamıyla toparlandı – Miller bütün Shrek filmlerinde yer alıp üçüncü filmi de yönetti, üstelik storyboard sanatçılığı geçmişi var. Miller, bu karakteri benzersiz bir şekilde anlayan harika bir öykücü. Hikaye anlatma yeteneğinin yanı sıra, müthiş bir görsel algısı var. Ama en önemlisi, derinliği olan karakterler yaratmanın peşinde, komedinin kaynağı da onlar oluyor. Bence Miller’ı özel kılan şey bu.”

Yönetmen filmi şöyle tarif ediyor: “Bir anda bozulan ve tatsızlaşan bir kardeşliğin öyküsü bu. En sonunda ise intikam ve kurtarılma ilgili bir hâl alıyor. Fakat özünde bu bir komedi. Kedi çok komik. Kedi ile ilk karşılaşmamızda ona neler olduğunu anlamıyoruz, ama birkaç şey biliyoruz onun hakkında. Adaletten daima kaçan bir kanun kaçağı; kasabadan kasabaya koşturup duruyor – ama adını temize çıkarmanın ve geçmişini düzeltmenin peşinde olduğunu da biliyoruz.”

Kedi’nin çok bilinen öyküsünü anlatırken, filmin yapımcıları kendi destekleyici maceralarını bulmak için Kedi’nin orijinal masalının ötesine geçti. DreamWorks Animation’ın kendi yarattığı hikayelerde olduğu gibi, hikayenin ritmini ve gidişatını belirlemek için yönetmen, yapımcılar, hikaye sorumlusu, yazarlar ve diğer geliştirici uzmanlardan oluşan yetenekli bir ekiple beraber bir taslak oluşturuldu. 

Hikaye sorumlusu Bob Persichetti Çizmeli Kedi için şunları diyor: “Stüdyoda üzerinde çalıştığım ilk film Shrek 2, üzerinde çalıştığım ilk sekans ise Çizmeli Kedi’nin ilk göründüğü sahneydi. Yani, onunla aşağı yukarı 2001 yılının başlarından beri haşır neşirim. Bence herkes, onun ne kadar harika bir karakter olduğunu hemen anlamıştı. Onun kendi filmi olmalıydı.”

Persichetti, Çizmeli Kedi’nin jeneriğine bakınca herkesçe apaçık görülebilecek bir şeyi dile getiriyor: “Çoğumuza göre bu bir aileyle çalışmak gibi bir şey. Öyle ya da böyle, karakter ortaya çıktığından beri hepimiz onunla beraberiz. Chris’in sezileri ve espri anlayışı bu hikaye için biçilmiş kaftan. Chris aynı zamanda son derece işbirlikçi bir yönetmen; bu yüzden 400 kişiyi – en yoğun zamanlarımızda 600’den fazla kişiyi – idare etmek tam onun yapacağı bir işti. Her şeyi bir araya getirmekte ve herkesin içindeki gücü ortaya çıkarmakta üstüne yok.”
ÇİZMELİ KEDİ’Yİ DÜNYASINA YERLEŞTİRMEK

Sinemaya gidenlerin Shrek ve arkadaşlarını çok sevdikleri apaçık ortada. Ama Çizmeli Kedi’nin ortaya çıkış hikayesini yazmaya gelince, yapımcılar ormanın ve Uzak Ülke köylerinin civarından başka yerlere bakmakla kimseyi gücendirmek niyetinde değildi. Joe Aguilar şöyle diyor: “Çizmeli Kedi’ye ilk başladığımızda, Shrek’in dünyasının çok da ötesine gidemeyeceğimizi biliyorduk, zira Kedi’nin yaşadığı dünya o. Yaşadığı dünyayı sıfırdan tasarlamak seyirciyi filmden uzaklaştırırdı. Yine de, o dünyadan ayrılmadan çok uzaklara gidebileceğimizin de farkındaydık. İkincil karakterlerimizin tasarımını ve karikatürlerini mümkün olduğunca zorladık; Shrek dünyasından farklı bir görünümü ve hissi var, ama kesinlikle o evrenin içinde kaldık.” 

Miller biraz daha ayrıntılı bilgi veriyor: “Kedi’nin yaşadığı yer Güney Avrupa’da Akdenizli bir masal dünyası gibi. Çok sıcak, parlak ve renkli. Bu fikirleri bize karakterin kendisi verdi. Shrek dünyası daha serin, yemyeşil, masmavi. Çizmeli Kedi’nin dünyası ise ılık, sıcak, romantize edilmiş. Ben onu çocuk masalları evreninin farklı bir parçası gibi görüyorum.”

Yapımcı Ouaou şöyle bir yorumda bulunuyor: “Biz aslında efsanelerle oynamayı istedik. Eski Sergio Leone filmlerinde esintiler bulduk, daha çok İspanya kökenli mimariler aradık. Ama ortaya çıktığı yerden çok da uzağa kaymamaya dikkat ettik. Ancak o kadar uzağa gidebilirsiniz – çok giderseniz, kendi ortamında tanınmaz olur. Bir Çizmeli Kedi masalını güncellemek istedik – onu orijinal masala bağlamamız gerektiği hissine kapılmadık.”

Kedi’nin dünyasını tasarlamada en büyük sorumluluk, ikinci ve üçüncü Shrek filmlerinde sanat yönetmeni olarak görev yapmış yapım tasarımcısı Guillaume Aretos’a düştü.  
Aretos, “Shrek filmleriyle uzun zamandır haşır neşirdim. Bu ekip de artık ailem gibi oldu. Çizmeli Kedi beyaz perdeye yansıtılması çok heyecanlı olan bir karakter, çünkü bence çok özel,” diyor. 

“Filmde beni heyecanlandıran şey, farklı bir şey yapabilme fırsatıydı. Kedi’yi üzerinde çok çalışılmış, stilize edilmiş bir dünyaya götürüp bu çok renkli dünyada büyük ve sembolik gölgelerle oynadık.”

Yönetmen, yarattıkları dünyanın, karakterdeki cevherle örtüştüğünden çok emin. Ortak amaç, etkin kamera hareketleri ve cesur kompozisyonlarla dolu, görkemli ve coşkulu bir filme elverişli bir dünya yaratmaktı. Kedi herkese göre “renkli” bir karakter olduğu için, dünyası da zengin, sıcak ve doymuş renkler sunan ve bu renkleri destekleyen bir renk paleti sunmalıydı. Daha da önemlisi, bu yer bir aksiyon, macera, komedi ve romantizm yeri olmalıydı, çünkü “bu dünya, Kedi’nin özünde ne olduğunun bir yansıması olmalıydı.”

Yönetmen üslup olarak tanıdık yöresel dokunuşları olan bir dünya yaratmak için ressamlarla çalıştı. “Bu filme Leone’nin Spagetti Western’leri gibi yaklaşmak istedik; bizce büyüklük ve kapsamı bakımından karaktere çok uyuyordu. Kamerayı genişleyen bir açıda kullandık, hatta bölünmüş ekran bile kullandık. Ama kendimizi bununla sınırlamak da istemedik –bence filmimizin kumaşında bu var – çünkü Kedi bu tarz filmlere çok uygunken, aynı zamanda sert ve maceralı bir gidişatı olan, mesela Indiana Jones, 007, Zorro gibi filmlere de çok müsait. Başka filmler de var tabii. Böylece, sonuçta, filmin geçmişine bakıp bu efsanevi karakterlerden ilham aldık.” 
 

Yapım tasarımcısı Aretos: “Eğer tasarıma bakacak olursanız, ilhamın nereden geldiği çok basit bir şekilde anlaşılıyor – karakterin kendisi. Kedi, tam anlamıyla çılgın bir karakter. Onun çılgınlığını dünyasına yansıtmak için işe nesneleri eğip bükmekle başladık. Arka plana bakarsanız bütün evlerin eğik olduğunu görebilirsiniz. Hiçbir şey dümdüz değil. Asimetri var, karakterler de birbiriyle orantısız – en ufaktan kocamana doğru gidiyor. Yani, biz de bunları bir şekil diline döktük. Başka bir şey de Kedi’nin çok renkli bir karakter olması. Latin kültüründen ilham aldık, bazı İspanyol filmlerine baktık. Daha az gerçekçi bir ışıklandırma yoluna gittik; ışığı daha özgür, daha çılgın bir şekilde kullandık. Büyük gölgelerle oynadık, çünkü Kedi çok büyük bir dünyada ufak bir karakter. Shrek filmlerinde çizmeleri varken Kedi yaklaşık bir metre boyundaydı – her daim Shrek gibi 2 metre 15 santimlik bir devin yanındayken. Bu dünyada bunun böyle olamayacağını fark ettik. Biz devlerin olmadığı, insanların dünyasında yaşıyoruz, bu yüzden onu normal bir kedi büyüklüğüne döndürdük… kediler çizme giyse ve iki ayaklarının üstünde dursaydı tabii.”

Aretos’un prodüksiyonun ilk aşamalarında söylediği bir şey, bu film için tasarımın temel ilkesi oldu: Yaramaz karakterler, yamuk dünya. Aretos diyor ki: “Kuzey İspanya’daki coğrafyaya baktık. Kurak, ama çok güzel. Kıyıda rüzgarlardan dolayı eğilmiş zeytin ve palmiye ağaçları dikkatimizi çekti. Kuzey ve Orta Amerika’daki diğer çöl iklimlerine de baktık. Bu dengesizlik, karakterlerde ve çevrelerinde de var.”

Film yapımcılarının dikkatini özellikle çeken bölgelerden biri de boz renkteki neoklasik sömürge mimarisiyle Orta Meksika’daki San Miguel de Allende kasabasıydı.

Animasyon dünyasıyla gerçek çekim sinemanın arasındaki en büyük farklardan biri editör kullanımıdır. Gerçek oyuncularla çekilen filmlerde editör alışıldığı üzere esas çekimin sonuna doğru montajlarken, animasyon editörü en başından itibaren yapım sürecinde yer alır; hikaye sürecinde çalışır, hikayenin vurucu noktalarını, ritmini, olay örgüsünü ve sanatsal bir şekilde bir araya getirilmiş görüntülerin birer ürünü olan diğer yönlerini belirlemeye yardımcı olur.

Çizmeli Kedi’nin editörü Eric Dapkewicz. Dapkewicz “ev ödevine” “İyi, Kötü ve Çirkin” ve “Bir Avuç Dolar” gibi klasiklerin yanı sıra coşkulu öyküleyici ve destansı başrolleri olan diğer filmleri izleyerek başladı. Sonuç, Amerikan Western filmlerini yeniden canlandıran türe bir saygıyı ön plana çıkarmaktan çekinmeyen benzersiz bir tarz oldu – kimi sahneler belki de bir animasyondan beklendiğinden biraz daha fazla şekilde bir karaktere bağlandı, çevreyi de kendine dahil etti. Leone’yi çağrıştıran bu tarzın önemli bir parçası da müzikler. Hasılat rekorları kıran Hollywood aksiyon filmlerinden romantik komedilere kadar pek çok filmde müzikleriyle yer alan Henry Jackman, tıpkı Dapkewicz gibi projenin ilk aşamalarında ekibe dahil oldu ve filmin akışını ve duygusunu belirlemeye müzikleriyle katkıda bulundu (en baştaki geçici parçalardan film müziklerinin son düzeltmelerine kadar).  

Miller’ın başarılı bir projenin anahtarı olarak gördüğü şey en başından beri işte bu güçlü ekip çalışması. “Her departmanın bu filme yaptığı katkı olağanüstü. Guillaume ve görsel bölüm hikayeye güzellik, canlılık ve renk kattı, ki bunlar hikayemizin çok önemli bir parçasıydı. Hikaye sorumlumuz Bob Persichetti ve ekibi masaya harika fikirler getirdi.  Filmi çeken mizanpaj yönetmeni Gil Zimmerman ve ekibi hayalleri gerçeğe dönüştürdü. İnanılmaz yapımcılar olan Joe ve Latifa ile çalıştığım için çok şanslıyım. Bütün ekibin kimyası tuttu. Bu da harika bir işbirliği ve çok tatmin edici bir deneyimle sonuçlandı.” 


Çizmeli Kedi’nin yapım ekibindeki önemli bir başka kişi ödüllü film yapımcısı Guillermo del Toro. Del Toro ilk yapım aşamalarında rastlantı eseri DreamWorks Animation stüdyolarını ziyaret etti, bu da Chris Miller’a onunla yüz yüze konuşma imkanı verdi. Miller şöyle diyor: “Guillermo bu hikayenin çekimine kapıldı, öykünün tonuna, gidişatına bayıldı. Ertesi gün, biz filmi gösterirken o da izleme fırsatı buldu. Filme bayıldı, daha sonra bana bu filmin bir parçası olmak istediğini söyledi. Ben de çok heyecanlandım, neredeyse söyleyecek söz bulamadım ve ‘Harika, ne zaman başlayabilirsin?’ gibi bir şey söyledim. O da ‘Hemen, şimdi,’ dedi. Böylece, 24 saatlik bu zaman dilimi içerisinde filmin idari yapımcısı ve önemli bir danışmanı oldu. Muhteşem bir enerjisi var, hem de zorluklara hep bir çözümle yaklaşıyor. Kuru kuruya eleştiri yapmıyor; bir şeye bakıp onun daha iyi nasıl yapılabileceği konusunda fikirler önerebilen birisi.”

Bu önerilerden biri ise Humpty karakterinin geçmişiyle ilgili oldu – yetimhanede kimsenin pek anlamadığı bir hayalperestken, del Toro’nun Dumpty’nin belki de küçükken icatlar yaptığı önerisini getirmesiyle karakterin art öyküsü son hâlini aldı. Bu da karakterin zekasını belirlemeye ve öykünün gelişimindeki açıkları kapatmaya yardımcı oldu. Del Toro projede yer almak konusunda o kadar hevesliydi ki, San Ricardo köyünün komutanı karakterini o seslendirdi.” 

Yapımcı Aguilar: “Guillermo del Toro beraber çalışabileceğiniz en ilham verici insanlardan biri. Enerji dolu, eğlenceli fikirlerle dolu ve sanatsal tasarım konusunda engin bilgisi var. Sinema kütüphanesi gibi bir adam.”

Geçmiş yıllarda Oscar’a aday gösterilmiş del Toro şöyle diyor: “Filmi yapmaya başladığımızda, partide bir ‘kutlama çığlığı’ atmaya gönüllü oldum, bu da filmde Kedi için bir baba figürü olan kumandanı seslendirmeme vesile oldu. Onu Meksikalı Clint Eastwood gibi düşündük… mütevazı ve ağırbaşlı. Başta geçici bir sesti, ama sonra beğenildi ve kaldı.”
“Bence insanlar bu filmdeki her öğenin taşıdığı sanatsal niteliği görünce şaşıracaklar,” diye devam ediyor del Toro. “Çok büyük aksiyon sekansları olan, son derece maceralı, komedi dolu, zengin ve renkli bir hayal dünyası sunan, hayal gücü ve yaratıcılıkla dolu bir film. Bence tam bir şölen. Sadece bir filmdeki yan karakterin bir filmi değil, kendi dünyasını yaratmış bir film.”
YERDEKİ KEDİ
Kediyi, yumurtayı ve kediyi bu ilginç yerlere götürme sürecinde Çizmeli Kedi yapımcılarının karşısına bir zorluk çıktı. Miller ve ekibi bu destansı masala küçücük kahramanlar yerleştirmek amacındaydı. Bu da tasarımcı Aretos’un çok heyecan verici bulduğu bir ikilikti: “Bence bu filmin güzelliği, ufak tefek bir kedinin o kocaman, destansı macerada yer alması. Bu filmin tasarlanmasında heyecan verici olan şey bu… yarattığımız dünyanın çılgınlığı.”

Hikayenin büyüklüğünü ve temposunu açıkça gözler önüne seren bir sekans posta arabası soygunu. Bu sahnede Çizmeli Kedi, Kitty ve Humpty, Jack ile Jill’in burnunun dibinden sihirli fasulyeleri çalmaya çalışıyor… hepsi de posta arabasında son sürat ilerlerken. Chris Miller şöyle diyor: “Aksiyon sahnelerimizde bir yanda heyecan ve tehlike hissi varken, diğer yanda da bunların özünde komik olması önemliydi. Bu sahneleri eğlenceli kılmaya özen gösterdik. Mesela parkta veya yarış pistinde adrenalin dolu bir  koşturmaca gibi. Eğlenceli ve uzanınca dokunulabilecekmiş gibi sahneler olsun istedik.”

Heyecan dolu (başka bir şekilde) bir başka sekans da Kedi ile çok hünerli rakip bir hırsızın ilk karşılaşması ile hemen sonraki karşı karşıya gelişleri. Kedi maskeli bir rakibiyle karşı karşıya kalınca kurnaz rakibine meydan okumak için onu ‘kedi barı’na kadar takip eder. Oranın kurallarına göre, Salı günleri dövüşler ancak dans düelloları şeklinde yapılabilir. Böylece kahramanımız ile maskesini hâlâ çıkarmamış rakibi, tam da kedi seyircilerin istediği gibi herkese açık bir dans etkinliğinde karşı karşıya gelir.

Sahnenin başarısının anahtarı akıllıca yapılmış bir koreografiydi. Flamenkodan Latin salon dansları, hatta modern dansa uzanan bu koreografiyi Laura Gorenstein Miller hazırladı. Miller, Los Angeles merkezli modern dans grubu Helios Dans Tiyatrosu’nun kurucusu, koreografı ve sanat yönetmeni. Yönetmen Chris Miller onun için şöyle diyor: “ Filmdeki birkaç sahnenin koreograflığını Laura yaptığı için çok şanslıyız. Sahnelere gerçeklik katmamıza çok yardımcı oldu. Bir de, bunlar karmaşık sahneler, hikaye anlatımıyla karakterlerin görüntüleri arasında gidip geliyorlar. Animasyon sanatçılarımıza bunun çok yardımı oldu. Laura senaryomuzdaki basit talimatları alıp, bunu iki dansçı için şahane bir koreografiye dönüştürdü. Biz bu dansları kameraya aldık, animatörlerimiz ise bunları kahramanımız ve Kitty’nin patilerine aktardı.”

Bir haftalık bir provadan sonra, Laura Miller’ın dansçılarına hareket algılayıcı giysiler giydirildi ve buradan alınan sonuçlar animasyon sanatçıları için hem bir dayanak noktası oldu, hem de sahneleme konusunda yardım etti – bu yalnızca hareketin karakterlere aktarılması değildi. Aguilar bunun için, “Kamerayı ve görüntüleri, çekimlerin en iyi nasıl tasarlanacağını belirlemek için kullandık,” diyor. 

Koreograf için özellikle eğlenceli olan bir şey ise bu maskeli rakibin ardındaki gizemdi. Laura Miller bunu şöyle anlatıyor: “Bu sahnenin koreografisini yaparken benim için ilginç olan bir şey de, seyirciye onun Kitty olduğunun belli edilmemesinin istenmesiydi. Böylece, bir koreograf olarak, hareketleri dişi bir karakter için hazırlayacağımdan biraz daha erkeksi, biraz daha keskin, biraz daha agresif yapmam gerekti.”

Dans sahneleri çekilmeden önce Miller görsel senaryoları dans stüdyosuna götürüp, dansları müzik eşliğinde, adım adım ve görsel senaryodaki gibi yansıtarak hazırladı. “Mesela, Kedi’nin sekiz adımda kameraya doğru geleceğini, bunun için de orta mesafede bir çekim ve hızlı adım dizileri gerektiğini gösteriyorlardı. Ben dansçılarımla bir dans hazırlıyordum, bunu da her gün Chris ile gözden geçiriyorduk. Harika bir çalışma şekliydi. İstediği değişiklikleri bana söylüyor ve ilerlemeyi günlük olarak takip edebiliyordu.” 

Bir başka sekansta ise Kedi ve artık maskesiz olan Kitty kamp ateşinin etrafında dans ediyor, Humpty ise ikisinin arasındaki muhtemel bir yakınlaşmaya engel olmak için araya girip duruyordu. Koreograf şunları söylüyor: “Senaryoya göre, aralarında konuşma da geçeceği için yüzlerinin kameraya dönük olması gerekiyordu. Ben de koreograf olarak bunu ilginç kılmak istedim. Latin danslarından çokça ilham alarak adım dizileri ve kalça hareketleriyle hazırladım bu sahneyi. Bu sefer de bu animasyon sanatçılarının işini zorlaştırdı, zira kedilerin insanlar gibi kalçaları yoktur. Ama bence hep beraber ortaya harika bir sahne koyduk.”

GÖKTEKİ KEDİ
Ama Çizmeli Kedi’deki aksiyon yeryüzündeki kovalamaca ya da dans düellolarından ibaret değil; toprak renkli manzaralardan bulutlu gökyüzüne dek uzanıyor… üstelik, Çizmeli Kedi en başından beri üç boyutlu yapılması planlanmış bir filmdi. Zorluklar zorlukları kovaladı…

“Bu filmin beyaz perdeye en iyi 3D’de ve yalnızca 3D’de yansıtılacağı en başından belliydi, biz de bazı harika fırsatların avantajını kullandık,” diyor yönetmen Chris Miller. “Bir sekansta sihirli fasulyeleri ekiyorlar, sonra senaryoya göre bir fırtına çıkıyor, kasırga gibi, fasulyenin içine enerji dolduruyor, fasulye de hiç durmadan uzamaya başlıyor, güneş sistemini geçip devler ülkesine varıyor. Bu da inanılmaz aksiyonla dolu harika, enerjik sahneleri meydana getiriyor, derken sakin anlara dönüşüyorlar, ekranda zengin ayrıntıları görebiliyorsunuz, muhteşem bir derinliği ve ölçeği var – o ufacık karakterler evreni görüp şaşkınlığa düşüyorlar. İşte bu 3D!” 
Yapım tasarımcısı Guillaume Aretos’a göre bu saatlerce çalışma ve çizim demekti. Dev fasulye sırıkları az ve zor bulunur olduğundan, Louvre Müzesi’ni, özellikle de muhteşem bir Art Deco odası bulunan Musée des Arts Décoratifs’i ziyaret etti. Ahşap oda göz alıcı oymalarla dolu; odadaki her şey – bir elbise askısı, bir masa, bir sandalye, pencerenin çerçevesi, tavandaki bir desen – tek köklü bir asmadan çıkmış gibi. “Fasulye sırığının onları bulutların dünyasına taşıyabileceğini düşündüm; o kıvrıla kıvrıla yükselirken bunu üç boyutlu olarak canlandırdım zihnimde. Düz çizgiler ve açısal perspektifler sıkıcı olabiliyor. O yüzden, ‘Fasulye sırığı kontrolsüz bir şekilde, döne kıvrıla büyüyebilir, bu onlar için tehlikeli ama bizim için eğlenceli olur,’ diye düşündüm. Her yeni keşif veya bakış ile de, onlar yükselirken farklı hisler oluşacaktı: roket gibi yükselince bir şok, sonra duygusal bir mola, gökyüzüne bakarak; gök gürleyince korkutucu bir an, bulutların arasına, evrenin tepesine çıkınca her yerin bembeyaz olması... Bütün bulutlar da parça parça, yani, kamera aralarından geçerken ufak parçalar ayrılıp kameranın yanından geçip gidiyor. Matte painting veya morphing’in veremeyeceği bir derinlik hissi var burada.”
Sekansın ölçeği yeterince göz korkutucuydu – Miller, “Bu fasulye kilometrelerce uzuyor, üstelik iki kedi ve bir yumurtayı taşıyor!” diyor – ama çoğumuzun bildiği gibi, şekilsiz kütleler (su, ateş, kürk, tüy) bilgisayar animatörleri için daha da büyük zorluk demek. Burada da çoğu buluttan oluşan bir dünya vardı.

Yönetmen şöyle diyor: “Burada bizim daha önce keşfedilmemiş, yerçekiminin Dünya’daki gibi işlemediği bir dünya yaratma fırsatımız vardı. Bulutlar her daim bir oluşum ve değişim içinde – onlarla oynayabilir, onları kartopuna çevirebilir, altlarında koşabilir, üzerlerinde zıplayabilirsiniz. Bunların hepsini başarabilmek için farklı yollar keşfetmeye ve beyin fırtınasına aylarımızı harcadık. Efekt ekibimiz bu dünyayı ve ardındaki derinliği yaratarak inanılmaz bir iş çıkardı. Üç boyutta çok etkili bir şekilde oynuyor; gerçekten insanı içine alan bir deneyim. Uçuk, biraz da gerçeküstü. Durmadan değişen bu bulut dünyası hepimiz için harika bir oyun bahçesiydi.”


Efekt sorumlusu Amaury Aubel ise şunları söylüyor: “Bulutları canlandırmak, modellemek, üstüne üstlük gerçekçi görünmelerini ve karakterlerle etkileşime geçmelerini sağlamak zorlu bir işti. Karakterler bulutlarla çevrili ve onları orada tutan da bulutlar. Önde, etkileşim hâlinde oldukları bulutlar var, bir de arka plan bulutları. Onlarsa ufka kadar uzanıyor. Işıklandırma da ayrı bir zorluktu; ışığın üzerlerinde gerçekçi bir şekilde yansımasını sağlamak, hem de bunun sanatsal bir şekilde yapmak zorlayıcıydı. ‘Bunun daha altın sarısı olması gerekiyor, bununsa daha korkutucu…’ gibi.”

Bulut hareketleri de ayrı bir meseleydi. Aubel: “Gökyüzünü her gün görüyoruz. Bakınca göze doğru gelen ve gelmeyen şeyleri anlarız. Bulutlar, bakanın yakınlığına göre ya saydam, ya da yarı saydamdır. Fiziğin derinliklerine inmeyeyim, bulutların ışıkla etkileşimi de ayrı bir meseledir. Işık bir buluta girer, su partiküllerine, moleküllerine çarpar ve farklı yönlere dağılır. Kaya gibi katı bir şey değildir.”

Bilgisayarlar yardıma! DreamWorks Ar-Ge’den Ken Museth, yeni bir hacim formatı için çok büyük kütlelerle çalışabilen bir program geliştirdi. Modellenen şekiller “yüzey gürültüsü”nü ortadan kaldırarak onlara, fasulye sırığında yolculuk yapmayan seyircilere gerçek gibi gelecek yumuşacık bulut görüntüsünü verdi.
ADIOS, KEDİLER VE YUMURTA

Yönetmen Chris Miller’a göre (ekip ve kadrodakilerin de düşündüğü gibi) animasyonun büyüsü bir ekibin çabasının tek bir sinema hayaline dökülmesi. “Ben animasyona bayılıyorum. Hikaye anlatımına bir yaklaşım olarak, imkanlarınız sınırsızmış gibi geliyor – hiçbir kısıtlama olmadan bambaşka bir evren yaratma fırsatınız oluyor. Bu fikir de benim hoşuma gidiyor. Ama animasyon olsun, gerçek çekim olsun, iş en sonunda bir hikayeyi ne kadar iyi anlattığınıza ve seyircinin karakterlerle nasıl iletişim kurduğunda bitiyor.”

Yapımcı Latifa Ouaou: “Yıllar boyunca, 20 departmanda 620’den fazla sanatçı bu projede çalıştı. Bu sayıya bakınca herkesin tek bir amaç için beraber çalışmasının ne kadar önemli olduğunu fark ediyorsunuz. Çizmeli Kedi filminde herkesin gerçek bir uyum ve işbirliği içinde çalıştığını hissettim. Chris Miller öncülüğünde, renk sabitlemeye kadar, ki animasyon sürecinde bu en son aşamadır, bu böyle devam etti. Gerçekten müthiş, hareketli bir deneyimdi.”

Uzun çalışma saatleri, yüzey gürültüsü, insanı sarıp sarmalayan üç boyut, insan kalçalarının olmayışı – sonuçta yönetmen Miller’a göre hepsi bir şeyde bitiyor… hikaye. “Her şeyden önce bu bir komedi, aynı zamanda harika bir macera filmi. Ama ardında bir mesaj da var: Hayatta herkes ikinci bir şansı hak eder, ve kendi hayatınızın gidişatını her an değiştirebilirsiniz – hiçbir zaman geç değildir.”

Yapımcılar Hakkında

İlk uzun metraj yönetmenlik denemesini tüm zamanların en başarılı animasyon serisi Shrek’in üçüncü filmiyle yapan CHRIS MILLER (Yönetmen) en son bir DreamWorks uzun metraj animasyonu olan Çizmeli Kedi’yi yönetmiştir. Miller, DreamWorks Animation’a 1998 yılında adım atmış, stüdyonun ilk animasyon komedisi Karınca Z’de storyboard sanatçısı olarak görev almıştır. Storyboard çalışmalarına Oscar ödüllü sevilen film Shrek’te devam eden Miller, ek diyaloglar da yazmış ve Magic Mirror ile Gepetto’yu seslendirmiştir. İşine gişe rekorları kıran Shrek 2’de hikaye sorumlusu olarak devam eden Miller, bir yandan Shrek filmlerinde bazı karakterlere sesini verirken, Madagaskar filminde Penguen Kowalski’yi de seslendirmiştir.

Kaliforniya Üniversitesi Resim, Film ve Animasyon bölümünden mezun olan Miller, uzun zamandır Helios Dans Tiyatrosu ile işbirliği yapmaktadır. Miller, tiyatroya setler, filmler ve gösterimler hazırlamıştır. Miller şimdiye dek uzun metrajlı filmlerden, reklamlara, videolar ve İnternet projelerine uzanan pek çok alanda çalışmıştır. Bunların arasında Steven Spielberg’in Steven’s Dream adındaki kısa metrajlı bir filmi de bulunmaktadır. Miller’ın reklam çalışmaları arasında Coca-Cola, Canon, The Comedy Channel ve En İyi Animasyon Reklam dalında bir Clio Ödülü kazandığı FILA bulunmaktadır. Miller ayrıca bağımsız birkaç animasyon projesi de hazırlamış, bu projeler MTV ve Kuzey Amerika ile Avrupa’daki festivallerde gösterilmiştir.  

Emmy ödüllü yapımcı JOE M. AGUILAR (Yapımcı) DreamWorks Animation’da şirketin kuruluşundan beri üst düzey yönetici ve baş yapımcı olarak görev yapmaktadır. Aguilar şu anda 4 Kasım 2011’de gösterime girmesi planlanan Çizmeli Kedi’nin yapımcılığını yapmaktadır.

Aguilar, stüdyodaki kariyerine DreamWorks Television’da Yapım Şefi olarak başlamış, Judd Apatow komedisi Undeclared, Steven Spielberg’in The Others draması, popüler sit-com Freaks & Geeks, Peter Mehlman’ın komedi dizisi It’s Like, You Know, ve sevilen sit-com Spin City gibi yapımlardan sorumlu olmuştur. Aguilar Sci-Fi Channel’de gösterilen Emmy ödüllü mini dizi Steven Spielberg Presents Taken, animasyon komedi Father of the Pride ve Noel özel yapımı Merry Madagascar’da idari yapımcı olarak görev yapmıştır.

DreamWorks Television ekibine katılmadan once Aguilar 20th Century Fox’ta yapım yöneticisi olarak çalışmış, orada Courage Under Fire, The Great White Hype, Girl 6 ve A Walk in the Clouds gibi uzun metrajlı filmlerin sorumlusu olmuştur.

Çok yönlü LATIFA OUAOU (Yapımcı) DreamWorks’e ilk kez Karınca Z’de çalışmak üzere gelmiştir. O zamandan beri Ouaou stüdyonun en başarılı filmleri (ve sektörün en çok hasılat yapan animasyon üçlemesi) Shrek, Shrek 2 ve Shrek 3’ün geliştirme ve yapım sürecinde etkin rol almıştır. Ouaou, filmlerin yapım tarafında görev almakla kalmamış, Shrek 3’te Guinevere ve bir amigoyu, Shrek 2’de ise Jill ve bir oyuncak bebeği seslendirmiştir.
Latifa Ouaou en son stüdyonun ilk In Tru 3D filmi olan ve yayınlandığı ülkelerde başarılı olmuş Monsters vs. Aliens’ta ortak yapımcı olarak görev almıştır. Film tamamen üç boyutlu olarak tasarlanmış, geliştirilmiş ve yazılmıştır. Ouaou ayrıca filmin televizyon için hazırlanan Cadılar Bayramı özel versiyonu Monsters vs. Aliens: Mutant Pumpkins from Outer Space’in de yapımcısıdır.    
Monsters vs. Aliens filminin ortak yapımcılarından biri olmadan önce Ouaou’nun bu sektördeki geçmişinde komedi filmi Jay and Silent Bob Strike Back, Steven Spielberg’in yönettiği A.I. Artificial Intelligence ve bir Noel film klasiği Dr. Seuss’ How the Grinch Stole Christmas filmlerinde yürüttüğü sanat bölümü koordinatörlüğü görevi de bulunmaktadır. 

 İlk uzun metrajlı filmi Cronos ile 1993’te Cannes Film Festivali’nde Eleştirmenler Ödülü’nü ve dokuz Meksika Akademi Ödülü kazandığından beri, GUILLERMO DEL TORO (İdari Yapımcı) adını mesleki ve ticari olarak en başarılı uluslararası yazar-yönetmenlerin arasına yazdırmıştır.
 

Del Toro bağımsız İspanyol filmleriyle gitgide bütçeleri artan büyük stüdyo yapımları arasında mekik dokuyarak başarılı bir kariyer edinmiştir. Filmleri arasında Mimic, The Devil’s Backbone, Blade 2, Hellboy, ve devam filmi Hellboy 2: The Golden Army bulunmaktadır.  

2006’da gösterime giren filmi Pan’s Labyrinth altı dalda Oscar’a aday gösterilmiş (En İyi Yabancı Film ve En İyi Orijinal Senaryo dahil olmak üzere) ve üç Oscar ödülü kazanmıştır. Ayrıca üç BAFTA ödülü, yedi Goya Ödülü almış, En İyi Yabancı Film dalında Altın Küre’ye aday gösterilmiş ve National Society of Film Critics tarafından Yılın Filmi seçilmiştir. Pan’s Labyrinth ABD’de tüm zamanların en çok hasılat getiren İspanyol filmi ve 37.6 milyon dolar ile ABD’de tüm zamanların en çok hasılat getiren beşinci yabancı filmdir. 

2007 yılında Del Toro İspanyol doğaüstü gerilimi The Orphanage’ın yapımcılığını yapmıştır. Bu film hâlen İspanya’nın tarihinde en çok hasılat getiren yerli filmidir; tüm dünyada ise 80 milyon doları aşkın bir hasılat yapmıştır. Del Toro’nun yapımcılığını üstlendiği diğer filmler arasında Carlos Cuaron’un yönettiği, Gael Garcia Bernal ve Diego Luna’nın başrolleri paylaştığı Rudo Y Cursi; ve Alejandro Gonzalez-Inarritu’nun yönettiği, 2010 Cannes Film Festivali’nin yarışma kısmında gösterilmiş, En İyi Yabancı Film ve En İyi Erkek Oyuncu dallarında Oscar’a aday olmuş Biutiful sayılabilir. 

2010 yılında Del Toro, DreamWorks Animation’ı uzun metrajlı animasyon filmler için yuvası gibi gördüğünü belirtmiştir. Del Toro, 4 Kasım 2011’de gösterime girecek olan Çizmeli Kedi’de İdari Yapımcı olarak Andrew Adamson’a katılacaktır. Ayrıca, şirket Del Toro’dan uzun metrajlı ve üç boyutlu bir animasyon filmi hâline getirmeyi planladığı original bir proje olan Trollhunters’ı satın almıştır. Trollhunters’ı Del Toro yazacak ve yönetecek. Filmin heyecan verici hikayesi ise şimdilik stüdyo tarafından gizli tutulmaktadır.

Film çalışmalarının yanı sıra, Del Toro başarılı romancı Chuck Hogan ile beraber korku üçlemesi The Strain’in yazarlığını yürütmektedir. Serinin ilk kitabı 2009 yılında William Morrow tarafından yayımlanmıştır. İkinci cilt The Fall, Ekim 2010’da New York Times en çok satanlar listesine sekizinci sıradan giriş yapmıştır. 

ERIC DAPKEWICZ (Editör) Çizmeli Kedi’den önce, DreamWorks Animation’ın ilk stereoskopik uzun metrajlı filmi Monsters vs. Aliens ve Hugh Jackman ile Kate Winslet’in başrol oynadığı macera komedi Flushed Away’de editörlük yapmıştır. 

DreamWorks Animation ekibine katılmadan önce Dapkewicz Walt Disney’in Lilo & Stitch ve Mulan filmlerinin yanı sıra kısa animasyon film John Henry gibi projelerde yer almıştır.
Dapkewicz Tustin, Kaliforniyalıdır. Fullerton’daki Kaliforniya Eyalet Üniversitesi’nden mezun olmuştur. Başarılı bir gerçek çekim film yapımcısı olan Dapkewicz kısa film Pandemic’te editör ve besteci, kısa film The Black Rabbit’te editör, yönetmen, senaryo yazarı, besteci ve başrol olarak yer almıştır. Dapkewicz ayrıca kısa filmler The Last Piece Standing ve The Kiss’i yazmış, yönetmiş ve bu filmlerin editörlüğünü yapmıştır.
GUILLAUME ARETOS’un (Yapım Tasarımcısı) Çizmeli Kedi ile olan iş ilişkisi karakterin beyaz perdede ilk göründüğü zamana dayanıyor, zira Aretos her üç Shrek filminde de önemli işlere imza atmıştır. 
Aretos 15 yıldır DreamWorks Animation ile çalışmakta, eğlence dünyasındaki kariyeri, televizyon için yazarlık ve oyunculuk da dahil olmak üzere, otuz yılı bulmuştur. Aretos 1980’lerin sonlarında Fransa’da televizyon dizisi L’homme a Tout Faire’deki rolüyle Three’s Company’deki Amerikalı karakter Jack Tripper’ın karşılığı olarak çokça tanınmıştır.
Film sektöründeki çalışmalarının yanı sıra Aretos aynı zamanda bir ressam ve illüstratördür. Resim ve çizimleri Fransa’da Palais des Beaux-Arts,  Musée d'Art Moderne Albert Chanot  gibi pek çok galeride sergilenmiştir. Aretos Fransa’da ve Kore’de yayımlanmış kitapların illüstrasyonlarını yapmıştır;  Livre Secret des Fourmis bunlardan biridir. Aretos  Ciel et Espace, Science et Nature ve Metal Hurlant gibi dergilere de işleriyle katkıda bulunmuştur.

GIL ZIMMERMAN (Mizanpaj Yönetmeni) Çizmeli Kedi’den önce stüdyonun çok övgü alan ve hasılat rekorları kıran filmi How to Train Your Dragon’da aynı görevle yer almıştır. Zimmerman, DreamWorks Animation’a 2002 yılında katılmış ve stüdyonun, Over The Hedge ve Oscar adayı olmuş Shark Tale filmleri de dahil olmak üzere, pek çok filminde çalışmıştır. Zimmerman’ın daha önceki yapım çalışmalarında bulunduğu filmlerin arasında Oscar adayı olmuş Bolt; Demonslaver, Treasure Planet ve Tarzan bulunmaktadır.

KEN BIELENBERG (Görsel Efekt Süpervizörü) Çizmeli Kedi’den önce stüdyonun Monsters vs. Aliens filminde aynı görevle yer almıştır. 1990 yılından beri DreamWorks’te çalışan Bielenberg  tüm zamanların en başarılı animasyon serisini oluşturan Shrek, Shrek 2 ve Shrek 3’te görsel efekt süpervizörü olarak görev almıştır. Shrek’teki çalışmalarından önce Bielenberg Karınca Z filmindeki çok büyük ve yaratıcı su simülasyonlarını, toz ve kir efektlerini oluşturmadan sorumlu olan animasyon ekibinde efekt süpervizörü olarak çalışmıştır. 
Bielenberg aynı zamanda başarılı bir belgeselcidir; Kinsey Sicks: Almost Infamous ve I Wanna Be a Republican (editörlüğünü de yapmıştır) belgesellerini yönetmiş, Equality U’nun ise yapımcılığını üstlenmiştir. Bielenberg ayrıca kısa film Just Ryan’ı yazmış ve yönetmiştir. 
Bielenberg’in PDI/DreamWorks’teki çalışmalarının arasında The Simpsons’ 1995 Halloween Special’ın üç boyutlu animasyon bölümü, uzun metrajlı film Angels in the Outfield ve sayısız reklamdaki baş teknik yönetmenlik bulunmaktadır. Bu reklamların arasında Matchlight ve Lego için spotlar, Clio ödüllü Halls Penguenleri spotu vardır.  
Rochester Teknoloji Enstitüsü’nde öğrenim görmüş Bielenberg, bilgisayar bilimlerindeki lisansına film ve animasyon alanlarını da eklemiştir.
HENRY JACKMAN’in (Besteci) başarılı ve eklektik müzikal kariyeri vardır. Jackman St. Paul’s Katedrali Müzik Okulu, Eton College ve Oxford Üniversitesi’nde klasik müzik okuduktan sonra kulvar değiştirmiş ve liste başı olan dans remiksleri, elektronik müzik ve club müzikleri yapmıştır.  
Jackman en son gişe rekorları kıran, Matthew Vaughn’un yönettiği  X-Men: First Class ve animasyon film Winnie the Pooh’un müziklerini yapmıştır. Jackman’in müziklerini bestelediği filmler arasında Gulliver's Travels, Kick-Ass, Monsters vs. Aliens( DreamWorks Animation) ve Henry IV bulunmaktadır.   
Film müziği kariyerinden önce Jackman birkaç yıl albüm sektöründe çalışmış, Art of Noise’un “The Seduction of Claude Debussy” albümünde  yapımcı Trevor Horn ile çalışmıştır. Jackman Seal ile de çalışmış, sinema filmi The Family Man için Seal ile “This Could Be Heaven” şarkısını yazmış ve şarkıyı yapmıştır. Bu çalışma önde gelen film müziği bestecileri Hans Zimmer ve John Powell’ın dikkatini çekmiş, onlarla The Dark Knight, The Da Vinci Code, Kung Fu Panda, Pirates of the Caribbean: Dead Man's Chest, Pirates of the Caribbean: At World's End, Hancock, It's Complicated, The Holiday ve The Simpsons Movie filmlerinin müziklerinde beraber çalışmıştır.  

Jackman’in pek çok film türüne yeni ve yaratıcı yaklaşımlar getirmesi hem klasik müziki hem de albüm sektörü geçmişinden gelen benzersiz avantajının bir sonucudur. 

KEN MUSETH (Araştırma-Geliştirme) DreamWorks Animation’da görsel efektlerin simülasyonunda baş mühendis ve Ar-Ge süpervizörüdür.  Museth 2009 yılında DreamWorks’e katılmadan önce VFX stüdyosu Digital Domain’de baş yazılım mühendisi olarak çalışmaktaydı. Museth, gerçek çekim filmler Tron: Legacy, 2012, Pirates of the Caribbean: At World’s End, The Mummy: Tomb of the Dragon Emperor, The Golden Compass filmlerinde ve uzun metrajlı Çizmeli Kedi, Kung Fu Panda 2, Megamind, Shrek Forever After ve How to Train Your Dragon animasyon filmlerinde çalışmıştır. 
Bunlara ilaveten, daha önce tam zamanlı bir öğretim üyesi olan Museth şu anda İsveç’te Linköping Üniversitesi ve Danimarka’da Aarhus Üniversitesi’nde bilgisayar grafikleri alanında misafir öğretim üyeliği yapmaktadır.  Museth Kopenhag Üniversitesi’nde 1994 yılında fiziksel kimya alanında yüksek lisansını, 1997 yılında ise fiziksel kuantum dinamiği alanında doktorasını tamamlamıştır. 1998’den 2003 yılına kadar Kaliforniya Teknoloji Enstitüsü’nde misafir öğretim üyesi ve araştırmacı bilim adamı olarak görev almıştır. Bu dönemde NASA’nın Jet İtki Laboratuvarı’nda uçuş dizaynı ve görselleştirmesinde çalışmıştır. Bu teknikler NASA’nın “Genesis” uzay misyonunda kullanılmış ve 2000 yılında bir NOVA ödülü getirmiştir. 
Ken Museth akademiyi 2008 yılında tamamen bırakmadan önce, 2003 yılından beri İsveç’te, Linköping Üniversitesi’nde bilgisayar grafikleri dalında kadrolu öğretim üyesiydi. Museth şu anda Journal of Graphics Tools’un yayın kurulunda ve SGP 2011 ile CGI 2011’in program komitelerindedir.
LAURA GORENSTEIN MILLER (Koreograf) Los Angeles merkezli çağdaş dans kumpanyası olan Helios Dans Tiyatrosu’nun kurucusu, koreografı ve sanat yönetmenidir. Miller, oyunlarının prömiyerlerini aralarında Kaliforniya Üniversitesi, Los Angeles Royce Hall ve Schoenberg Hall; Disney Hall’daki REDCAT; Getty Center; Kaliforniya Sanat Enstitüsü; Güney Kaliforniya Üniversitesi Bovard oditoryumu; New York’ta Joyce Theater ve Lincoln Center; Londra’da Kraliyet Opera Binası; Southampton’da Mid Ocean Amfitiyatrosu, Bermuda (Catherine Zeta-Jones ev sahipliğinde); ve San Jose, Kosta Rika’da Teatro Nacional de Costa Rica gibi yerlerde yapmıştır.
Miller güzel sanatlar alanındaki lisansını koreografi dalında Kaliforniya Sanat Enstitüsü’nde tamamlamış, öğrenimi sırasında koreografi kuramında ayrıntılı çalışmalar için Londra’daki Laban Center’a seçilmiştir.

Helios Dans Tiyatrosu UCLA’nın 1998-1999 Sahne Sanatları Merkezi sezonunda temsil edilen tek yerel kumpanyaydı. O sezonda sahne alan diğer sanatçılar arasında Mark Morris, Merce Cunningham ve Mikhail Baryshnikovda vardı. 
Miller, prömiyerini 2002 yılında yapan Milwaukee Bale Kumpanyası’na orijinal bir çalışma hazırlaması için seçilmiştir. Miller aynı zamanda Milwaukee Balesi’nin uluslararası koreografi yarışması olan Genesis’e seçilmiş tek ABD’li koreograftır.

Amerikan Bale Tiyatrosu (ABT)’nun yönetmeni Kevin McKenzie Miller’ın Milwaukee Balesi ile yaptığı çalışmayı görmüş ve onu ABT Stüdyosu ile bir piyes hazırlamaya davet etmiştir. Bu işbirliğinin sonucu olan “Milk Pool” hâlâ ABT’nin repertuvarındadır. Piyes, New York’taki Joyce Center ile Lincoln Center’dan, Kraliyet Opera Binası’ndaki Linbury’ye kadar pek çok yerde sahnelenmiştir. Şubat 2007’de ABT, Miller’ın çalışmasını, Twyla Tharp ve Jiri Kylian’ın çalışmalarıyla beraber, New York’ta düzenlenen Geleneksel Bağış Yemeği’nde sahnelemiştir.  
Miller (ve Helios Dans Tiyatrosu) iki Lester Horton Ödülü ve McCallum Tiyatrosu Dance Under the Stars Koreografi Festivali’nde Büyük Ödül de dahil olmak üzere birçok ödüle layık görülmüştür.

Miller şu anda eşi Chris ve oğulları Maxim ve Hugo ile Los Angeles’ta yaşamaktadır. 
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