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“A Beautiful Mind”ın yönetmeni Ron Howard, yapımcı Brian Grazer ve senarist Akiva Goldsman’dan oluşan Oscarlı ekibi ile (“The Remains of the Day”le Oscar® adayı) yapımcı John Calley, günümüzün en popüler ve hakkında en çok konuşulan Dan Brown imzalı romanı The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’nin sinema versiyonu için bir araya geldi. İki Oscar® sahibi Tom Hanks’in başını çektiği zengin oyuncu kadrosunun diğer isimleri ise Audrey Tautou, Ian McKellen, Alfred Molina, Jürgen Prochnow, Paul Bettany ve Jean Reno.  

Grazer ve Calley yapımı olan “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi” insanlık tarihinin en büyük sırrını ortaya çıkaran, gerilim yüklü bir cinayet soruşturmasını konu alıyor.  

Özet
Ünlü simgebilim Profesörü Robert Langdon (Tom Hanks) bir gece, Louvre müzesine çağırılır. Müze müdürü öldürülmüş ve ardından gizemli bir simge dizimi ve ipuçları bırakmıştır. Kendisi de tehlikede olan Langdon, polis kriptoloji uzmanı Sophie Neveu’nün (Audrey Tautou) yardımıyla, Leonardo Da Vinci’nin çalışmalarında bir dizi akıl almaz sırrı çözer. Tüm bu sırlar onları, hayatlarını 2000 yıldır gizli kalan eski bir gizemi korumaya adamış gizli bir topluluğa götürür.

Langdon ve Neveu, Paris, Londra ve İskoçya’daki heyecan verici serüvenleri sırasında, şifreyi kırmak ve insanlığı temelinden sarsacak sırları ortaya çıkarmak için umutsuzca çabalarlar.

Columbia Pictures ve Imagine Entertainment bir Brian Grazer, John Calley yapımı olan “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”ni sunar. Başrollerini Tom Hanks, Audrey Tautou, Ian McKellen, Alfred Molina, Jürgen Prochnow, Paul Bettany ve Jean Reno’nun oynadığı filmi Ron Howard yönetti, Dan Brown’ın kitabına dayanarak Akiva Goldsman kaleme aldı. Brian Grazer ve John Calley’nin yapımcılığını, Todd Hallowell ve Dan Brown’ın yönetici yapımcılığını üstlendiği film, görüntü yönetmeninde Salvatore Totino’nun, yapım tasarımında Allan Cameron’ın, kurguda A.C.E.’den Dan Hanley ve Mike Hill’in, kostüm tasarımında Daniel Orlandi’nin, müzikte ise Hans Zimmer’ın imzasını taşıyor. Filmin ortak yapımcıları ise Kathleen McGill ve Louisa Velis. 

“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin doğuşu – Kitaptan Perdeye
Dan Brown’ın The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi adlı romanının fenomene dönüşen başarısı yeni yeni halkın bilincinde yer etmekteyken, yapımcı John Calley, Sony Başkanı Howard Stringer tarafından kitabı okumaya teşvik edildi: “Aklımı başımdan aldı, büyülendim. Birinci sınıf bir gerilimdi” diyen Calley, derhal kitabın film haklarını satın aldı. 

Aynı esnada, Imagine Entertainment ortak başkanı Brian Grazer ve ortağı yönetmen- yapımcı Ron Howard da kitabı beyaz perdeye aktarmayı arzu etmekteydiler. Grazer, özellikle kitabın bazı alt metinlerine büyük ilgi duyduğunu dile getiriyor: “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’ni sadece eğlenceli ve heyecanlı bir roman olarak okumadım; hikayedeki bazı derin şeyler özellikle dikkatimi çekti. Tarihin yaratımına ilişkin değil tarihe ilişkin sorular vardı; bu soruları heyecan verici ve zorlayıcı buldum”.
Grazer ve Howard, Calley’nin kitabın film haklarını almış olduğunu öğrenince, “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”yle ilgili düşüncelerini kendisine aktardılar. Böylece bir ortaklık doğdu. 

Howard, karısının kitabı okumakta olan kitap grubuna film uyarlamasını yönetme ihtimalinden söz edince, hepsinin coşkulu tepkiler vermesinden memnun oldu. Bunu şöyle ifade ediyor: “Kitaptan ben de hemen herkes gibi başkalarının inanılmaz bir şekilde söz etmesiyle haberdar oldum. İnsanların kitaba ilgi duymalarının nedenleri ve ondan etkileniş biçimleri kişiden kişiye büyük farklılık gösteriyor”.
Ama Howard’ın “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”ni yönetmek istemesinin esas nedeni macera-gerilim türüne sevgisiydi. “Bu hikayede bir filmi eğlence aracı kılmaya yetecek tüm stil ve geleneksel gerilim öğeleri mevcut” diyor Howard ve ekliyor: “İzleyiciyi belli bir yöne gittiğine çok net bir şekilde inandırıyor ama sonra sizi bambaşka şekillerde şaşırtıyor. Dan Brown’ın yarattığı hikaye bu yüzden okuyucuyu bu denli avucunun içine alıyor. Bir polisiye, bir gerilim hikayesi olarak tanıdık geliyor, ama sonra, vay canına dedirten büyüleyici bir olaylar dönüşümü var”. 

Calley, Howard’ın “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”ne ilgi duyduğunu öğrenmekten memnundu çünkü Oscarlı yönetmenle birlikte çalışmak için uzun zamandır fırsat kolluyordu. Bu konuda şunları söylüyor: “Ron’a her zaman hayran olmuşumdur. Yetenekli ve son derece ılımlı; yani hiçbir zaman farklı niyetler içinde değil. Bu proje için harika bir seçimdi çünkü zekasının materyal için tamamen uygun olan kendine özgü bir işleyiş biçimi var”. 

Senarist Akiva Goldsman’la daha önce “A Beautiful Mind/Akıl Oyunları” ve “Cinderella Man”de birlikte çalışmış olan Howard, onun Dan Brown’ın kitabının uyarlanmasında en doğal seçim olduğunu düşündü. “Oldukça cesaret isteyen bir işti” diyor Howard ve ekliyor: “Film hâline getirmeye karar verdiğimizde, kitap çoktan tarihe geçecek bir başarıya imza atmıştı. Akiva’yla daha önce de çok yakın çalışmış ve romanla ilgili oldukça derin konuşmalar yapmıştık çünkü esas olan kitabın sadece iyi bir film malzemesi olması değildi. Onu perdeye aktarmaya karar verdiğiniz noktada, kitabın okuyucuya sorduğu soruların pek çoğunu kendinize sormak zorundaydınız. Daha önce hiç böyle bir sinema projesinde yer almamıştım; duyguları ve hisleri harekete geçirdiği kadar eğlenceli de olan, ama aynı zamanda büyük ölçüde tartışma da yaratan bir projeydi”.
Goldsman, Brown’ın fenomen hâline gelen best-seller kitabını senaryolaştırmanın kendisini biraz ürküttüğünü çünkü çok fazla sayıda insanın kitabı okuduğunu ve zihninde canlandırdığını söyleyerek şu itirafta bulunuyor: “Kitaptan muazzam etkilenmiştim ve böylesine karmaşık, labirenti andıran, parçaları iç içe geçmiş bir hikayeyi nasıl uyarlayacağım konusunda hiçbir fikrim yoktu. Projeyi geri çevirme eğilimindeydim. Fakat Ron’la oturup konuştuğumda, gördüm ki onun nasıl bir senaryo istediği konusunda çok net fikirleri var. Bu hâli kararımı değiştirmemi ve kendimde senaryoyu yazmayı deneyecek güveni bulmamı sağladı”.
Dan Brown’ın baş kahramanı Robert Langdon’ı filmde canlandıran iki Oscar® sahibi Tom Hanks de böylesine başarılı bir kitabı beyaz perdeye uyarlamanın zorluğunu kabul ediyor: “Her okuyucuya ne bekliyorlarsa onu vermelisiniz, çünkü, dürüst olmak gerekirse, kitap gerçekten çok iyi” diyor Hanks ve ekliyor: “Değiştirebilir, farklı yapabilirsiniz, ama daha iyi yaptığınızdan da emin olmak zorundasınız. Akiva için, The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi gibi spesifik bir şeyi beyaz perdeye uyarlamak devasa bir işti, çünkü senarist olarak sahip olduğu tüm o harika içgüdüleri iyi bir sinema anlatımına aktarması gerekiyordu”.
Yapımcılar senaryonun uyarlanması sırasında sık sık Brown’la görüştü. “Dan, senaryonun akışının kitabın bire bir kopyası olmayacağı gerçeğini kabul ederek, çok işbirlikçi oldu ve her an yardıma hazırdı” diyor Howard ve ekliyor: “Hikayeyi bir ölçüde yeniden şekillendirmemiz gerektiğinin farkındaydı. Ama gerek kitabı yazmadan önce gerek yazdıktan sonra öğrendiği, okuduğu ve keşfettiği şeyleri yorumlamamıza ve senaryoya koymamıza yardım ederken çok önemli bir kaynak oldu. Yani, filmimiz bir bakıma The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’nin daha güncel, daha açıklamalı bir versiyonu diyebiliriz”. 

Oyuncular ve Karakterler
Goldsman’ın senaryosu tamamlandıktan sonra, yapımcıların önündeki diğer büyük engel Brown’ın romanındaki çok sayıda etkileyici karakterin özünü yakalayabilecek ve onları beyaz perdeye en özgün biçimde yansıtabilecek nitelikte oyuncuları bir araya getirmekti. 

Yönetici yapımcı Todd Hallowell şunları söylüyor: “Tamamen uluslararası bir oyuncu kadrosuna sahip olması açısından benzersiz bir film. Ron’un mükemmel uyum sağlayacak doğru unsurları bir araya getirişini izlemek gerçekten büyüleyiciydi. Hakikaten olağanüstü bir kadro oluşturdu”.
Tom Hanks/Robert Langdon

“Robert Langdon düşünen insanların kahramanı; bu gizemi açığa kavuşturmak için yılmadan mücadele eden biri” diyen senarist Goldsman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tarih boyunca, gerçeği, İsa’nın kutsal kasesini arayan insanlara bir çekim hissetmişizdir. Bu kişiler genellikle şövalyelerdir; temiz kalpli, yüce ruhlu ve amansız şövalyeler”.   

Hanks’in “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”yle ilişkisi neredeyse daha fikir aşamasındayken başladı. Son yıllarda Howard’la birlikte çalışmamış olsalar da, yakın ilişkileri sürüyordu. “Tom’u Robert Langdon rolü için istememin ardında dostluğumuzdan çok daha fazlası var” diyen Howard, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ona rolden bahsetmeye başlayınca, on yıl önce ‘Apollo 13’ü tartıştığımız zamanki gibi pozitif bir şey hissettim. Oyuncu ve insan olarak Tom ile Robert Langdon karakterinin hassasiyeti arasında doğal bir kesişme vardı. Langdon’ı harekete geçiren şey merakı. Yalın bir mizah anlayışına sahip. Her şeyden önce, Langdon ayrıntılara büyük ilgi duyan ve gerçeği anlamaya istekli biri. Tom da çok zeki ve çevresindeki dünyaya büyük ilgi duyuyor. Tom’u seçtiğimde, projeye gerçekten çok akıllı ve yardımsever bir çalışma arkadaşı kattığımı biliyordum”.
Hanks de Howard’la tekrar çalışmaya istekliydi; özellikle de, kendi hayat deneyiminden böylesine farklı bir karakteri canlandırmak büyük bir meydan okuma olacağı için. “Langdon büyük, gizemli ve kapsamlı bir bilgiye sahip ve bu bilgiyi büyüleyici buluyor” diyor Hanks ve ekliyor: “Bu zengin bilgiyi bir şekilde kariyeri hâline getirmiş. Simgebilimci olarak, bir mağara duvarındaki üç işaretin neyi temsil ettiğini, ne anlama geldiğini ve asırlardır ne şekillerde yorumlandığını söyleyebiliyor. Bu adam sürekli olarak her şeyi gözlemleyen biri. Her an tüm bu bağlantıları görüyor”.
Aktör, Robert Langdon karakterini keşfetme sürecinde, Howard’la işbirliğinin çok önemli olduğunu da şu sözlerle belirtiyor: “Ron son derece mülayim. Aynı zamanda, inanılmaz sorumlu, temkinli ama yaratıcı ve mükemmeliyetçidir”. 

Audrey Tautou/Sophie Neveu

Sophie ismi Yunanca bilge demek olan Sofia’dan geliyor; Neveu ise Fransızca’da “soyundan olan” demek— Acaba Sophie, Maria Magdalena’nın (Magdalalı Meryem’in) soyundan olabilir mi?

Howard için Sophie Neveu rolü “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin hikayesinin anlatımında büyük önem taşıyordu. “Romanı okurken bende etki bırakan, filmde önde ve merkezde yer alacağından emin olmak istediğim temalardan biri, kutsal dişi fikriydi” diyen Howard, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Üç tane kızım var ve 30 yıldır çok güçlü bir kadınla evliyim; dolayısıyla bu benim için çok önemli. Sophie’nin ‘The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’ndeki duygusal yolculuğu gerçekten heyecan verici. Merkezde böyle bir kadın karakterin oluşu, hayatının sırları açığa çıkarken onun gerçekte kim olduğunu anlamasını izlemek, filmdeki muhteşem gerilim unsuruna büyük katkı sağlıyor”. 

Senarist Goldsman kutsal dişi kavramına aynı ölçüde ilgi duydu: “Benim için, ‘The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’ndeki hikayenin en ilgi çekici yanı kimliğini arayan bu kızın tahmin edebileceğinden çok daha fazlası olduğunu keşfetmesi. Yazım açısından bakıldığında, bu, çok verimli bir hikaye. Romanın diğer öğeleri kadar geniş çaplı ve destansı değildi, ama benim için en zorlayıcı ve en insani yanıydı”.
Sophie Neveu’nün bu durumunu mükemmel biçimde yakalayacak bir aktris seçmenin zor olacağını yapımcılar biliyordu. Bir çok önde gelen Fransız aktris seçmelere alındı. Finalistler Los Angeles’a uçarak Hanks’le okuma seansına katıldılar. Sadece tek bir İngilizce film (“Dirty Pretty Things”) yapmış olan Audrey Tautou, sahneleri üzerinde çalışması için en az zaman tanınan aktris olmasına karşın, performansına getirdiği ayrıntılarla yapımcıları hemen etkiledi. “‘The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’ndeki gizemli öğeler düşünülecek olursa, Audrey kesinlikle mükemmel olan benzersiz bir niteliğe sahipti” diyor Howard ve ekliyor: “Hem gizemli hem de ulaşılabilir”.  

Tom Hanks ise şunları ekliyor: “Audrey ürkütücü ve gizemli. Bazı açılardan çok havai, ama yine de size bir şey soruyor ve bunun samimi bir meraktan kaynaklandığını anlıyorsunuz”.
Ian McKellen/Sir Leigh Teabing

 “Teabing hikayenin sfenksi” diyen Goldsman, bunu şöyle açıklıyor: “Gizemlerle dolu ve gerek kitapta gerek filmde lokomotif görevi görüyor. Olayların çoğu bu kukla oynatıcısından kaynaklanıyor”.  

Howard ise şunları söylüyor: “Sir Leigh Teabing’i canlandırabilecek birkaç müthiş İngiliz aktör vardı, ama Sir Ian’la tanışınca birlikte çalışmaktan büyük keyif alacağımızı ve onun bu karakterde harikalar yaratacağını hissettim. Haklı olduğum da anlaşıldı. Pek çok farklı filmde ona hayran olmuştum, çünkü inanılmaz bir yelpazeye sahipti: Büyük çaplı filmlerde popüler karakterlerden, küçük filmlerde çok karanlık, ilginç karakterlere bir çok farklı kimliğe bürünmüştü”.
Hanks de böylesine deneyimli ve saygın bir aktörle birlikte oynama fırsatından memnuniyet duyduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Kimsenin rol yapmaktan Sir Ian McKellen kadar zevk aldığını sanmıyorum. Filmde ilk sahnemiz toplantı ve provalardaki hâlimizi fazlasıyla yansıtıyordu. Sürekli ve keyifli bir araştırma söz konusuydu. Her an, sadece diyalogları değil, onların ardındaki anlamları deşiyordu. Sete çıktığında da bunu yapmaktan bir an olsun geri durmadı. İster masada oturmuş Sion Tarikatı’nı tartışıyor olsun, ister merdivenlerden aşağı inerken ‘Burada kim varmış bakalım?’ diyor olsun, her seferinde farklı bir şey sunuyordu. Bu adam dünyanın en büyük oyun parkında diye düşündüm. Bir şeyi her seferinde yeni bir şekilde yapabilmenin yolunu bulmaktan keyif alıyor gibiydi”.
Paul Bettany/Silas
Aktör Paul Bettany, Dan Brown’ın romanında belki de en tuhaf karakter olan Silas rolünü üstlenirken, birincil hedefinin ölümcül keşişi insanileştirmek olduğunu söylüyor: “Silas inanılmaz ölçüde yabancılaştırılmış bir birey ve umutsuz bir şekilde bir baba figürü arıyor. Ona nazik davranan ilk kişi Aringarosa. Onun Silas’ın bozuk psikolojisini silah olarak kullanması talihsizlik. Silas’ın babası ona hayalet dediği için, Silas onu öldürerek hapse düşmüş. Sonra Aringarosa onu çağırıyor ve birden bire fiziksel varlığı kendisi için bir anlam kazanıyor”.   

Silas büyük bir roldü. Howard seçmelerde bir çok oyuncu izledi ama hepsinin karaktere yaklaşımında bir şeylerin eksik olduğunu hissetti. Daha önce Bettany’yle Oscarlı “A Beautiful Mind/Akıl Oyunları”nda birlikte çalışmıştı, ve aktörün zengin ve güçlü bir performans sunduğu “Gangster No. 1”daki çalışmasına hayrandı. Bu yüzden mükemmel Silas’ı bulmak umuduyla Bettany’ye gitti ve asla pişman olmadı.

“Paul karaktere bayıldı, senaryoya bayıldı, ve onu canlandırırken bir çok kez kumar oynadı” diyen Howard, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Filmde muhteşem, tek kelimeyle muhteşem. Bazı tuhaf günler de yaşadık çünkü sahneler hazırlanırken dostumuz Paul Bettany’ydi, ama sete çıktığı anda bir şeyler değişiyordu ve bu karakteri yaratmak için içindeki kuytulara daldığını seziyordum. Bu onun yeteneğiydi ve karakterin korkutucu ama aynı zamanda çok boyutlu olmasına olanak tanıyan bir şeydi. Role çok şey kattı. Karakterden isteyebileceğiniz her şeyi, hatta fazlasını sundu: Silas, Paul Bettany’nin ellerinde bir insana dönüştü”.
Jean Reno/Bézu Fache

Bézu, Güney Fransa’da Tapınak Şövalyeleri Kalesi’nin bulunduğu yerin adı; Fache ise Fransızca’da haç demek.

Jean Reno, daha önce yapımcı John Calley’yle çalışmıştı ve Bézu Fache rolüyle çok ilgilendi çünkü duyduğu güvene ihanet edilince hayal kırıklığına uğrayan bir karakteri canlandırma fikrini çok beğendi. Reno bunu şöyle açıklıyor: “Bu davanın bir parçası oluyor çünkü gerçekten inandığı bir şey var. Ama her şeyden önemlisi, o bir polis ve işini yapmaya çalışıyor. Canlandırdığım karakterin piskoposun ihanetine uğrayınca nasıl tepki vereceğini irdelemeye istekliydim”. 

Howard, Fransız polis yüzbaşısı Fache’ı Reno’dan daha iyi canlandıracak birini düşünemediğini söylüyor: “Jean film sürecine büyük neşenin yanı sıra, zeka, muazzam bir tat ve yetenek katan şahsiyetlerden biri”.
Bézu Fache karakteri Reno için yazılmış bir karakterdi. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Dan Brown’ın bu karakteri beni düşünerek yazdığını öğrenince büyük onur duydum. Bu durum filmde karakteri canlandırmamı çok daha anlamlı hâle getirdi”.
Alfred Molina/Piskopos Aringarosa

Piskoposun ismi Brown’ın romanının en ilginç isimlerinden biri. Aringa ringa demek, Rosa ise kırmızı. Bu Piskopos’un kırmızı bir ringa olduğu anlamına mı geliyor?

Alfred Molina bu role Howard’ın kızı Bryce Dallas Howard’ın da rol aldığı “As You Like It”in yapımı henüz sürerken seçildi. Aktör İngiltere’de çekim yaptığı yerden alelacele gelerek hızlı bir okuma ve bir günlük prova yaptı. Molina yapıma başlamadan önce Howard ve senarist Goldsman’la vakit geçirebilme fırsatının paha biçilemez olduğunu söylüyor: “Ron ve Akiva’yla bir odada oturduk ve yer aldığım tüm sahnelerin üzerinden geçtik. Ortaya çıkarmak istediğimiz noktaları didik didik ettik ve karakterimin yaptıkları doğrultusunda hikayenin en iyi ne şekilde anlatabileceğini tartıştık“.

Howard, Molina’nın karakterinin içsel derinliğini ortaya koymak için gösterdiği ilgiyi takdir ettiğini şu sözlerle dile getiriyor: “Alfred canlandırdığı karakteri ve içinden geldiği kültürü yazılandan çok daha sofistike bir şekilde anladı. Bu ekstra gerçeklik düzeyi karakterde ve beyaz perdede de yerini buldu”.
“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin Görünümü
“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi” Avrupa’nın çeşitli yerlerinde ve bir çok setin kurulduğu Pinewood ve Shepperton Stüdyoları’nda çekildi.

Yapım ekibi Paris’te, Louvre’da çekim yaptıysa da, Büyük Galeri’yi stüdyoda kurmak zorunluydu çünkü böylece büyük aksiyon sahnelerinin çoğunluğunu daha kontrollü bir ortamda ve müzedeki hakiki başyapıtlardan uzakta çekmek mümkün olabilecekti. Bu amaçla, yapım tasarımcısı Allan Cameron müzenin bazı bölümlerini Londra’nın hemen dışındaki Pinewood Stüdyoları’nın “James Bond” platosunda yeniden kurdu: “Daha en başından, Louvre’un küçük bir kısmını platoda kurmamız gerekeceğini biliyordum,” diyor Cameron ve ekliyor: “Louvre’a gittiğimizde, gerek zemine gerek paha biçilmez tablolara zarar vereceğimizden endişe duyduk. Paris’i birkaç kez ziyaret ettikten sonra, müzenin daha fazla bölümünü Pinewood platolarında inşa etmeye karar verdik. Benim bakış açıma göre, bu, mekanda çekim yapmaktan çok daha eğlenceliydi. Manzara sanatçım James Gemmill’in Louvre’daki ölçülere uygun 150 tablo yapması gerekti. Süpürgelik ve pencere çevresindeki mermerlere uygun mermer örnekleri bile bulduk. Son olarak, marangozum Büyük Galeri’dekine benzeyen ahşap kaplama yer karolarını yaptı. Daha sonra bunların fotoğrafları çekilerek, plastik çarşaflar üzerine basıldı ve zemin bunlarla kaplandı”.
Cameron röprodüksiyonu yapılan tüm tabloların önce dijital olarak fotoğrafının çekildiğini  sonra büyütülerek üzerlerinden geçildiğini, bazen de duvara yansıtılarak Gemmill tarafından resmedildiğini açıklıyor. “James hepsini orijinalleri gibi resmetti. Sırlama ve çini tekniklerini çok iyi biliyor. Bu yüzden, resimlerin yüzeyleri oldukça gerçekçi duruyor”.
James Gemmill (Baş Manzara Sanatçısı) ise yarattığı röprodüksiyon tablo yüzeyleri için şunları söylüyor: “Resimlerin tüm dokusuna özen göstermeye çalıştım. Doğru tekniği kullanarak resim yapamayız çünkü dokular önemli. Bir filmde izlemekle, gerçekte bir tablo görmek ve onun tablo değil baskı olduğunu anlamak arasındaki fark burada yatıyor. Işık resme yansıdığında dokuyu görebilirsiniz; bu yüzden doğru dokuyu yakalamak önemlidir”.
Saint-Sulpice’in iç mekanları ve Leigh Teabing’in yaşadığı Villette Şatosu’nun odalarının da aralarında bulunduğu setlerden bir kısmı güneybatı Londra’daki Shepperton Stüdyoları’nda inşa edildi. “Hikayedeki gerçek şatoyu kullanmak istedik ve orada çekim yapma iznini alma şansına eriştik” diyor Cameron ve ekliyor: “Ama kütüphane, mutfak ve çalışma odası platoda inşa edildi. Bunlar inşa ve dekore edilmesi ilginç setlerdi çünkü ciddi sayıda aksesuar içeriyorlardı”.  

Cameron sözlerini şöyle sürdürüyor: “Elbette, setteki parçaların mimarisi gerçek şatonunkine uygundu: Güzel oymalar, pervazlar ve kornişler mevcuttu. Tüm süslemeleri şatodan aldık ve setimize koyduk. Böylece Teabing’in yaşam alanına daha çok benzedi. Vaktinin büyük bölümünü geçirdiği çalışma odası ve kütüphane ise karakterini yansıtıyor. Buradaki aksesuarların çoğunu Teabing’i düşünerek hazırladık”. 

ARKA PLAN
Leonardo da Vinci’nin Çalışmaları: Sanat ve “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”
Son Akşam Yemeği
“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nde, Sir Leigh Teabing (Ian McKellen) karakteri, Leonardo da Vinci’nin 1495’te başladığı ve 1498’de tamamladığı bu efsanevi tabloya benzersiz bir yorum getiriyor. Da Vinci’nin, hamisi Milan Dükü Ludovico Sforza’nın isteği üzerine çizdiği Son Akşam Yemeği, aslen bir duvar resmidir (fresk) ve doğrudan Milan’daki Santa Maria delle Grazie manastırının yemekhanesinin duvarına yapılmıştır.  

4,5 metreye 9 metre ebatlarındaki resim, İsa’nın havarilerine içlerinden birinin kendisine ihanet etmek üzere olduğunu bildirmesinden sonraki anı gösterir. Havarilerin verdiği, şoktan  şaşkınlığa, Yehuda’nın ifadesizliğine dek doğal tepkiler daha önceki tablodakilerden radikal biçimde farklı olarak yansıtılmıştır. Tablo anakroniktir (kronolojiye aykırı) ve 15. yüzyılda keşişlerin günlük olarak kullandıkları türde bir masa, masa örtüsü, sandalyeler ve çatal bıçaklar resmeder.

Leonardo havarileri üçerli dört gruba ayırmıştır. İsa ortadadır ve havarilerle arasında mesafe vardır. Tek noktalı perspektif her iki yanda birer üçgenden oluşan merkezî bir üçgen ortaya çıkartır. İsa’nın sağında genç bir havarinin kadınsı figürü bulunmaktadır; bu da “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin şok edici sonucuna yönelik bir ipucudur. 

Ne yazık ki, Leonardo, fresklerini, önce yaş alçının üzerine yumurta akı uygulama sonra resmi çizme şeklindeki geleneksel yöntemlere göre yapmayı seçmemiş, resmi doğrudan kuru duvara yapmıştır. Sanat tarihçisi Vasari resmin 1556 yılına gelinmeden büyük ölçüde hasar gördüğünü ve sadece kaba hatlarıyla seçilebildiğini yazmıştır.

Mona Lisa

Mona Lisa gelmiş geçmiş en ünlü ve en iyi bilinen portredir. Leonardo merak uyandırıcı ve davetkar bir tebessüme sahip bu gizemli kadını resmetmeye 1503’te başlamıştır. Resmin tamamlanması yıllarca sürmüş olabilir. Ölümünden 3 yıl önce, genç Fransız kral François için çalışmaya gittiğinde, Leonardo portreyi de yanında götürmüştür. Tablo önce Fontainebleau’da, ardından Versailles’da, ve son olarak da Louvre’da sergilenmiştir. Mona Lisa o zamandan beri, koruyucu camın ardından kendini izlemeye gelenlere gülümsemeye devam ediyor. Tartışmaya açık olsa da, Mona Lisa’nın müzenin en popüler eseri olduğu söylenebilir.

Yıllar boyunca, tablo La Gioconda olarak bilinmiştir çünkü portrelenen kişinin Floransalı tüccar Francesco del Giocondo’nun üçüncü eşi olduğuna inanılmıştır. Ama tablo günümüzde de tartışma konusu olmayı sürdürmektedir. Hatta bazıları Leonardo’nun model olarak kendini kullandığını, bazılarıysa kadının Medici’nin metreslerinden biri olduğunu öne sürer.

Aktör Jean Reno hayatı boyunca tablonun hayranlarından biri olduğunu ifade ediyor: “Mona Lisa’yı görmeye tekrar tekrar geldim. Benim için, bir tür parfüm diye nitelendirdiğim şeye sahip çünkü arkanızı döndüğünüzde gözlerinin sizi takip ettiğini hissediyorsunuz. İzleyici ile tablo arasındaki bu alış verişe, bu zehirleme gücüne ben parfüm diyorum. Bazıları Da Vinci’nin eserindeki gücün gülümseyiş olduğunu söylüyor; benim için ise gözler”. 

Howard’ın görüşü ise şu şekilde: “Mona Lisa’da tam anlamıyla büyüleyici, hipnotize edici ve düşündürücü bir şey var. Bu yüzden filmde gerek ikonik bir yansıma olarak, gerek ‘The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi’nin hikayesine bağlı resimsel ve tanınan bir görüntü olması açısından çok iyi bir seçim. Sadece Da Vinci tarafından yapılmış olmasıyla değil, içerdiği gizem ve muammayla da filmin temalarına mükemmel uyuyor”.
Kayalıklar Bakiresi
1483’te, Leonardo’ya bir mihrabın merkezine konacak bir tablo çizme görevi verilir. İki tane Kayalıklar Bakiresi mevcuttur: Tuval üzerine yapılmış olan orijinal resim Louvre’da sergilenmektedir; daha sonra ahşap üzerine yapılmış olan kopyası ise Londra’daki National Gallery koleksiyonunda bulunmaktadır. Tablolar Bakire Meryem’i, bebek İsa ve Azrail’in eşliğindeki bebek Vaftizci Yahya’yla otururken gösterir.

Zaman zaman Kayalıkların Meryem Anası olarak da adlandıran tablodaki figürler “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin gizemine ve karmaşıklığına katkıda bulunuyor.

Tarih ve “The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”
Tapınak Şövalyeleri
Tapınak Şövalyeleri 1118’de, (M.S. 614’te Hazreti Ömer tarafından fethedilen) kutsal Kudüs şehrinin Birinci Haçlı Seferleri sırasında tekrar Hıristiyanlara geçmesinin ardından kurulur. Yeni Kudüs Krallığı 1100’de taç giyen 1. Baldwin tarafından yönetilir. Hugues de Payens liderliğindeki Şövalyeler ise önceden El Aksa Camii olan kalesinde bir kanadı işgal ederler. Burası bir zamanlar büyük Süleyman Tapınağı’nın bulunduğu yerdir. Sonuç olarak, kısa sürede Tapınak Şövalyeleri olarak tanınırlar. Şövalyeler kendilerini Kutsal Toprakları ziyaret eden Hıristiyan hacıları korunmaya adamış, keşiş hayatı yaşayan askeri bir güçtür. Birer keşiş şövalye olarak, fakirlik ve evlenmeme yemini ederler. Amblemleri beyaz tünik üzerine çizilmiş kırmızı haçtır; astları (asilzadelerden olmayan üyeler) ise siyah üzerine kırmızı giyerler. Bu askeri örgüt (Cistercian örgütünü de kuran ve sonra azizlik mertebesine yükseltilen) güçlü Clairvaux Başrahibi Bernard tarafından desteklenir ve 1128’de Troyes Konseyi’nde Kilise tarafından resmi olarak tanınır. Sadece Papa’ya sadakati öngören Tapınak Şövalyeleri “Kanunu”nu Bernard’ın yazmış olması muhtemeldir. 

Bu efsanevi savaşçılar kısa sürede görevlerini hacıların korunmasıyla sınırlamak yerine Kutsal Kudüs Krallığı’nın tüm davaları için savaşmaya dönüştürürler. Orada bulunmayan hacıların varlıklarının korunmasından bankacılığa geçerler; hacı olmak isteyen kişilere kredi vermek ve vergi toplamak gibi işlere girişirler. Sahip oldukları araziler ve mal varlıkları büyük ölçüde artar; nüfuzları, onları asla kontrol altına alamayan siyasi liderleri kızdıracak  ölçülere varır. Tapınak Şövalyeleri’nin serveti tüm Avrupa’ya yayılır; ayrıca, Kutsal Topraklar ve Kıbrıs’ta kaleler edinirler; Doğu’ya ilişkin bilgileri onları ister istemez siyasetin bir parçası hâline getirir. Onlar modern profesyonel ordunun öncüleridir; daha büyük bir amaç için, bireysel kahramanlıklar sergileyen, kendini adamış, iyi eğitimli ve disiplinli bir kurumdurlar. 

Tapınak Şövalyeleri’nin en büyük rakipleri, 1070’te hacılara göz kulak olmak için kurulmuş ve yoksullara kalacak yer temin eden bir örgüt olan Malta Şövalyeleri’dir. Onlar da, kısa sürede gelişerek, büyük güç ve varlığa sahip, askeri bir örgüt hâline gelmişlerdir. Bu iki güçlü örgütün birlikte çalışmayı reddetmesi ve Avrupa’nın laik yöneticilerinin onlara olan borçlarının artması, onları büyük bir baş ağrısı hâline getirir, ama Malta Şövalyeleri hayır işlerine devam ederler ve bu, sonradan Tapınak Şövalyeleri’ni yok eden gazabın onlardan uzak durmasını sağlar.

13 Ekim 1307 Cuma günü (13. Cuma’nın uğursuz olduğuna dair batıl inancın bundan kaynaklandığına inanılıyor), Fransız kralı IV. Philip Tapınak Şövalyeleri’nin tutuklanması ve mallarına el konması için bir ferman yayınlar. Yakalanan Şövalyeler işkence görür ve çeşitli sapkınlıkları ve kafirlikleri yaptıklarını zorla itiraf ederler. Örgütü kurtarmak için gösterilen çabalara karşın —birkaç mahkemede zanlılar suçsuz bulunur—, onlara karşı olan güçler öylesine kararlıdır ki, örgütün son Büyük Üstadı Jacques de Molay 1314’te kazıkta yakılır ve 200 yıllık bir serüvenin ardından Tapınak Şövalyeleri’ne nokta konulmuş olur.
Sion Tarikatı
The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi romanında, yazar Dan Brown, Sion Tarikatı’nın 1099’da kurulmuş gerçek bir organizasyon olduğunu ve Paris Milli Kütüphanesi’nde bulunan parşömenlerin, bu tarikat üyeleri arasında edebiyat, sanat ve bilimin önde gelen şahsiyetlerinin bulunduğunu gösterdiğini iddia ediyor. Ne var ki, Milli Kütüphane’deki belgelerin, oraya Pierre Plantard tarafından konulmuş sahte belgeler olduğu açıklanmıştır. Pierre Plantard, Tarikatı üç arkadaşıyla birlikte, şaka ya da sahtekarlık amacıyla, 1956 yılında “kurduğunu” itiraf etmiştir. Placard 1981 yılında Tarikat’ın Büyük Üstadı seçilmiştir.

“Gizli Dosyalar” olarak tanınan bu sahte belge ve elyazmaları, gizli organizasyonun 1099 yılında, ilk Haçlı Seferi sırasında Kudüs’e giden orduya önderlik eden ve tekrar ele geçirilen Kutsal Topraklar’ın esas yöneticisi olan Godefroy de Bouillon tarafından kurulduğunu yazar. Tarikatın, ayrıca, Tapınak Şövalyeleri’nin oluşumuna katkıda bulunduğu, 100 yıl kadar sonra da onlardan ayrıldığını öne sürmektedir.

“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi” Mekanları
“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin yapım ekibi Paris’ten İngiltere’ye, oradan da Malta’ya geçerken, Avrupa’nın en büyüleyici ve tarihi öneme sahip bazı yerlerinde durakladı.  

Shepperton ve Pinewood Stüdyoları’nda bir çok set inşa edildiyse de, filmin kilit sahnelerinden çoğu mekanlarda çekildi. Tom Hanks bu konuda, “Kitapta bahsedilen pek çok yerde bulunduk; tüm bu yerler tarihi açıdan inanılmaz öneme sahiptiler. Küçücük kapılardan geçmek için sert zemine çömelip, emeklememiz gerekti. Ama, hiç şüphe yok ki, bu durum, Robert Langdon’ı canlandırmama katkıda bulundu. Her gün bir Hollywood stüdyosunun herhangi bir platosuna giderek sahnelerinizi çekmekten çok farklı bir deneyimdi”.
Fransa
“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”nin başlangıç sahneleri Paris sokaklarında çekildi. Karmaşık ve heyecanlı Smart-car kovalamaca sahneleri efsanevi Louvre Müzesi’nde gerçekleşti. Ayrıca, şehrin dışında, Versailles yakınlarındaki Villette Şatosu’nun dışında da çekim yapıldı. 
Aslında 12. yüzyılın sonunda Right Bank’i korumak için inşa edilmiş bir kale olan Louvre’un, Paris tarihindeki rolü hem uzun hem de çok değişken. Öncelikle, 14. yüzyılda V. Charles tarafından Gotik tarzda bir malikaneye dönüştürüldü. Ardından, 16. yüzyılda, Leonardo da Vinci’nin son hamisi Kral I. François tarafından hırslı bir şekilde tekrar yaratılarak bir Rönesans sarayına çevrildi. Büyük Galeri’nin müze olarak açılması 1793 yılında gerçekleşti. Yaklaşık 200 yıl sonra, bir çok değişim ve genişletmenin ardından, Çinli-Amerikalı mimar I.M. Pei yeni yer altı alanları ile şimdi müzenin girişi olarak kullanılan ve filmde önemli bir simge olan cam piramidi tasarladı. 

Yapım ekibi, kapanış saatinden sonra Büyük Galeri’nin iç kısmında çekim yapmasına izin verilen az sayıdaki film ekibinden biri olma şansına erişti. “Orada çekim yapabildiğimiz için kendimizi çok ayrıcalıklı hissediyoruz. Film için harika bir renk oldu” diyor Hanks. 

Rol arkadaşı Audrey Tautou ise şunu söylüyor: “Gece vakti Louvre’un içinde olabilmek, tüm o heykel ve resimlerle baş başa kalabilmek gerçekten çok hoşuma gitti. Hakikaten etkileyici ve büyüleyici bir deneyimdi”. 

Yönetmen Howard ise, Louvre’un içindeki macerasını mağara keşfine benzetiyor. “Bir bakıma bir mağaraya girip, ışığınızı etrafta dolaştırıp, inanılmaz oluşumlar görmek gibiydi. Louvre’un içinde tek başınızayken, insan yapımı hazinelerin, sanat hazinelerinin olduğu büyük bir mağarada gibi hissediyorsunuz. Bir sinemacı olarak, bu müzenin duvarlarını süsleyen şaheserleri huşu  içinde izlemek insanı tevazua yaklaştırıyor”.  

Sir Leigh Teabing (Ian McKellen) karakteri Paris’in kuzeydoğusunda, Versailles yakınındaki Villette Şatosu’nda yaşıyor. (Langdon ve Sophie oraya gecenin geç bir saatinde zırhlı bir kamyonla geliyorlar. Amaçları Teabing’den Kutsal Kase ile ilgili tavsiye almak). 1696 yıllarında, (Kral XIV. Louis döneminde Venedik Büyükelçisi olan) Aufflay Kontu François Mansart için yapılan, 185 dönümlük etkileyici yapı, dikdörtgen şeklinde iki göle, sıra sıra fıskiyelere, ve Versailles Sarayı’nın  bahçelerini de düzenleyen André Le Nôtre’un eseri olan güzel bir bahçeye sahip. Şato’daki çekimler üç gece sürdü. İç mekanların (fuaye haricinde) büyük çoğunluğu ise Shepperton Stüdyoları’ndaki platolarda çekildi.

İngiltere
Kripteksin bulmacasını çözmek için ek ipuçları aramak üzere Londra’ya giden Langdon, Neveu ve Teabing, Fleet Caddesi ile Thames Nehri arasındaki Mabet Kilisesi’ne koştururlar. 1185 yılında takdis edilen kilise, 12. yüzyılda İngiltere’de Tapınak Şövalyeleri’ne hizmet etmek için inşa edilen mabetlerden biriydi. Kilise iki bölüme ayrılıyor: Dairesel bölüm ve 1240’ta tamamlanan dikdörtgen Mihrap. Dairesel bölüm, Kudüs’teki yuvarlak Kutsal Gömüt Kilisesi örnek alınarak inşa edilmiştir. Yerde dokuz adet gerçek boyutta şövalye heykeli bulunmaktadır. 1307’de Tapınak Şövalyeleri’nin yok edilmesinin ardından, bayrağı rakipleri olan Malta Şövalyeleri devralır. Ama onlar da VIII. Henry tarafından sürülürler ve mallarına el konur. Kraliyet daha sonra mabedin bölümlerini ortak adları Mahkeme Hanları olan iki hukuk okuluna tahsis eder. O zamandan beri burası ve çevresi Mahkeme Hanları tarafından kullanılmaktadır. Kilise İkinci Dünya Savaşı sırasında 1941’de bombalansa da, büyük bir çaba gösterilerek, eğimli mermer kolonlarına kadar yeniden inşa edilir.

Mabet Kilisesi’ni inceledikten hemen sonra, Langdon yanlış yere geldiklerini fark eder ve kısa bir araştırmadan sonra, Sophie’yle birlikte Westminster Manastırı’na doğru yola çıkarlar.  Manastır’ın dışındaki sokak sahneleri gerçek mekanda çekildiyse de, Manastır’ın ve Chapter House’un iç mekan sahneleri Londra’nın üç saat kuzeyindeki Lincoln Katedrali’nde gerçekleştirildi.  

1092’de takdis edilen Lincoln Katedrali, Fatih William’ın emriyle Piskopos Remigius tarafından yaptırılmış olup, Erken Dönem İngiliz Gotik mimarisinin evrensel beğeni toplayan bir örneğidir. Yapı asırlar boyunca, depremlere, yangınlara ve çöken helezonlara (sarmal) rağmen ayakta kalmıştır. Merkez kulesinin yüksekliği 82 metredir ve Avrupa’nın helezonu olmayan en yüksek katedral kulesidir. Orijinal helezonunun (1594’te çökmeden önce) ayakta kaldığı 200 yıl boyunca dünyanın en uzun yapısı sıfatını taşımıştır. Lincoln Katedrali, İngiliz Tarihi’nde çok önemli bir rol oynamıştır. Lincoln’ın piskoposlarından biri Magna Carta’ya imza atan kişiler arasındadır. Magna Carta’nın orijinal bir kopyası hâlen Katedral’in eklentisi olan kalede muhafaza edilmektedir.  

Böylesine büyük dikkat çeken bir filmin çekim ekibinin, Londra’nın en turistik yerlerinden olan Westminster Manastırı’nın dışında çekim yaparken yaşadığı lojistik zorluklar çok fazlaydı. Öte yandan, çekimlerin çoğunda olduğu gibi, kapanan yollar, gelip geçenler için sinir bozucu olmaktan çok heyecan vericiydi; bazen de Westminster Manastırı’nda olduğu gibi filmde figüranlık yaptılar. Howard bu konuda şunları söylüyor: “Çektiğimiz sahne, doğası gereği, hikayenin doruk noktasıydı. Kontrol etme, yönlendirme ya da en azından kareden çıkarma şansına sahip olmadığımız seyirci güruhunu asla unutamayacağım. Bu durumda, onları oracıkta çekebilmenin bir yolunu bulmamız gerekiyordu. O anda ‘ Bu bir felaket olacak’ diye düşündüm. Ama kalabalıktan bizimle işbirliği yapmalarını rica edince, çok yardımcı oldular. Biraz yağmur vardı ama filmde görünmeye yetecek kadar değil. Sahneye kuru olarak başladık; bu yüzden, onlardan biraz ıslanacak olsalar da şemsiyelerini indirmelerinin mahsuru olup olmayacağını sorduk; kabul ettiler. Ayrıca, flaşlı fotoğraf çekmemelerini ve oyuncular konuşurken bağırmamalarını rica ettik. Bizimle seve seve işbirliği yaptılar; oyuncuları her çekimden sonra alkışladılar. İngilizlerin kibarlığı o gün gerçekten kendini gösterdi”.
Langdon ve Neveu’nün arayışı İskoçya’daki Rosslyn Şapeli’nde son bulur. Rosslyn Şapeli, Edinburgh’nun 11 kilometre güneyinde, şapelin duvar ustalarını barındırmak için kurulmuş olan Roslin kasabasında bulunuyor. Rosslyn Şapeli 1446’da Orkney Prensi Sir William St. Clair tarafından kurulmuştur. William St. Clair’in burayı haç şeklinde çok daha büyük bir kilise olarak inşa ettirmek niyetinde olduğu ama 1484’te ölmesi üzerine şapelin bu şekilde bırakıldığı söylenmektedir.  

Sadece 10 metreye 21 metre boyutlarında olan Gotik Şapel, hayal gücünü zorlayan karmaşık taş oymalarla doludur. Bu oymalarda geleneksel Hıristiyan unsurlarından, İskandinav ve Keltik mitolojisine, hatta Robert the Bruce’un ölüm maskesi olduğu iddia edilen figürlere rastlanır. Ejderhalar, iblisler ve 100 tane Yeşil Adam mevcuttur. Şapelin Sir Walter Scott ve William Wordsworth’ün de aralarında bulunduğu pek çok yazarın ilgisini çekmesine şaşmamak gerekir.

Şapeli çerçeveleyen efsanelerden biri William St. Clair’in Tapınak Şövalyeleri Büyük Üstadı olduğudur. O dönemde henüz keşfedilmemiş olan ve Yeni Dünya’ya ait bir bitki olması nedeniyle, sıra sıra mısırları andıran taş oymalardan yola çıkan bir diğer efsane ise William St. Clair’in büyükbabasının 1398’de Newfoundland’a vardığı ve güneye ilerleyerek Massachusetts’e ulaştığıdır.

Lincolnshire kırsal alanı İtalya’nın bazı bölgelerinin, kasaba merkezindeki Burghley House ise, Piskopos Aringarosa’nın Vatikan bonolarını bozdurmak için gittiği Gandolfo Kalesi’nin yerini tuttu. Burghley House Kraliçe I. Elizabeth’in Hazine Bakanı William Cecil tarafından tasarlanan ve 1555-1587 yılları arasında inşa edilen yapı, Elizabeth dönemi mimarisinin en güzel örneklerinden biri olarak kabul edilmektedir. Evde 100’den fazla oda bulunmaktadır. Yapım ekibi bunların bir çoğundan yararlandıysa da, kayda değer olanları Antonio Verrio’nun resimleriyle süslediği muhteşem Cennet Odası ve Cehennem Merdiveni’dir.

Malta

Yapım ekibinin son durağı, pek çok  flashback sekansının çekildiği Malta adasıydı. Kutsal Topraklar ve İspanya sekansları da burada çekildi. Akdeniz’in kalbinde yer alan Malta, eski ve çağdaş denizcilerin yolları üzerindedir. Bu durum adadaki mimarinin çeşitliliğini açıklar; Bu mimari özelliği taşıyan ve filmin mekanlarından olan Vittoriosa kalesi, Malta Şövalyeleri’nin Rodos’tan sürülmesinin ardından Şövalye St. John’un yerleştiği yerdir. Yaklaşık 250 yıl boyunca, Malta, Hıristiyanlığı Osmanlı İmparatorluğu’ndan korumak için mücadele veren Şövalyeler’in idari merkezi olmuştur. Şövalyeler sonunda Napoleon tarafından dağıtıldılar.
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