d@bbe 2 

İSTANBUL KIYAMETİNE DÜNYADAN YOĞUN İLGİ 
d@bbe 2 filminin fragmanı ve resmi web sitesi www.dabbe2.com, Türkiye’nin yanı sıra dünyadan da yoğun ilgiyle karşılaştı. Google analystic verilerine göre 

43 ülkeden yoğun bir izleyici trafiği alan sitede en çok filmin fragmanı izleniyor…

“Türk Korku Filmi” konseptini dünya sinemasına kazandırmayı amaçlayan Hasan Karacadağ’ın son filmi d@bbe 2, Özen Film’in dağıtımıyla 25 Aralık 2009’da, yaklaşık 200 kopya olarak vizyona girecek. d@bbe 2, daha vizyona girmeden online ortamda izleyicilerin dikkatini çekti. Ekim ayı başında resmi olarak yayına giren d@bbe 2 filminin resmi web sitesi www.dabbe2.com, Türkiye’nin yanı sıra dünyadan da sinemaseverlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. Yerli ve yabancı video ve paylaşım sitelerinde filmin fragmanı yüksek gösterimlerle izleniyor.
Dabbe ve Semum filmleriyle 1 milyondan fazla izleyiciye ulaşan ve 20’den fazla uluslararası film festivalinde Türk korku sinemasını temsil eden Hasan Karacadağ’ın yeni korku filmi d@bbe 2’ye dünyadan yoğun ilgi var. d@bbe 2 filminin farklı ve etkileyici bulunan fragmanı uluslararası paylaşım ve korku filmi sitelerinde büyük beğeniyle karşılaşıyor. Google analystic verilerine göre aralarında Almanya, Fransa, İspanya, İngiltere ve Japonya’nın olduğu 43 ülkeden yoğun bir izleyici trafiği alan sitede en çok filmin fragmanı izleniyor. 

İstanbul’daki kıyamet sahneleri için hazırlanan, Türk korku filmlerinde görmeye alışkın olmadığımız köprü parçalanması, yıkılması ve büyük yangınlar gibi görkemli felaket sahneleri d@bbe 2’nin fragmanında ilgi çeken sahneler oldu. Şehir-yıkılma sahnelerinin etkili olması için gerçek doğal felaketler incelenerek İstanbul’a uyarlandı. Tüm modeller sıfırdan tasarlanarak ek animasyonlarla daha ürkütücü hale getirildi.

d@bbe 2 – FİLMİN KONUSU:
Kıyamet Saati Yaklaşıyor… İnternet yoluyla tüm dünyaya hızla yayılan ve her eve giren Dabbe, ona eşlik eden Cinler ve bilinmeyen gölge varlıklar dünyadaki tüm elektromanyetik sistemleri ve interneti ele geçirerek son saldırı için göklerden gelecek bir işareti beklemektedirler. Huzursuz ve tedirgin edici bir İstanbul şafağında göklerde beliren garip ve siyah bulut kümeleri ağır ağır açılırken arkalarına saklanmış olan “DUHAN” az sonra başlayacak kara istilanın ilk işaretidir. Kuran’da Duhan suresinde belirtilen ve aniden göklerden inecek olan ürkütücü kıyamet alameti DUHAN artık yeryüzüne doğru hareket etmeye başlamıştır. İstanbul’da son saatin yaklaştığından habersiz ve kendi dünyalarında sessizce yaşayan bir grup insan, kara bir felaketin arkasına gizlenmiş, sır varlıklarla karşılaşmanın dehşetini yaşayacaklardır. Kıyametin en korkunç alameti olan DUHAN’dan bir kaçış yolu var mıdır?
d@bbe 2 – OYUNCULAR:
SEFA ZENGİN

İNCİNUR DAŞDEMİR

DENİZ OLGAÇ

MUHARREM DALFİDAN

LEYLA GÖKSUN

d@bbe 2 – EKİP:
YÖNETMEN ve SENARİST: Hasan Karacadağ

YAPIMCI: Hasan Karacadağ

PROJE DANIŞMANI: Kyoko Uomi

MÜZİK: Justin R. Durban
3D EFEKT STÜDYOSU: Digital Film Center - Bülent Doruker
EFEKT SÜPERVİZÖRÜ: Abdullah Ercan
EFEKT ARTİSTLERİ: Abdullah Ercan - Mustafa Ercan - Can Büyükberber - Hakan Yılmaz
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: Seyhan Bilir - Hasan Karacadağ

SANAT YÖNETMENİ: Enver Adıgözel
MAKYAJ: Arzu Yurter
SES KAYIT: Enis Danabaş
FİLM STÜDYO: Fono Film

DAĞITIM: Özen Film

VİZYON TARİHİ: 25.Aralık.2009

KOPYA SAYISI: 200 Kopya

WEB SİTESİ: www.dabbe2.com

BASIN İLETİŞİM: Ayşegül Kulu
Film hakkında her türlü soru ve röportaj talepleriniz için:

Ayşegül KULU                                                         

aysegul.kulu@gmail.com                             

Cep Telefonu - 1: (533) 315 59 72            

Cep Telefonu - 2: (541) 224 44 74

