MAYA KIYAMETİNE KARŞI DABBE KIYAMETİ

Mayalılar dünyanın sonunun 2012’de geleceğine inanıyorlardı. 
Hasan Karacadağ’ın son filmi d@bbe 2’de İstanbul için Kıyamet Saati Yaklaşıyor…

“D@BBE 2” 25 ARALIK’TA SİNEMALARDA
İnternet yoluyla tüm dünyaya hızla yayılan ve her eve giren Dabbe ve ona eşlik eden Cinler, bilinmeyen gölge varlıklar dünyadaki tüm elektromanyetik sistemleri ve interneti ele geçirerek son saldırı için göklerden gelecek bir işareti bekliyorlar. Huzursuz ve tedirgin edici bir İstanbul şafağında göklerde beliren garip ve siyah bulut kümeleri ağır ağır açılırken arkalarına saklanmış olan “DUHAN” başlayacak kara istilanın ilk işareti olarak geliyor. Kuran’da Duhan suresinde belirtilen ve aniden göklerden inecek olan ürkütücü kıyamet alameti DUHAN d@bbe 2’de yeryüzüne doğru hareket etmeye başlıyor. 

Film’de, Kuran’da kıyamete yakın göklerden ineceği bildirilen ve ürkütücü bir DUMAN olarak tasvir edilen DUHAN güvenilir kaynaklar incelenerek bilgisayar ortamında değişik ve farklı tarzlarda modellendi. Tüm modeller konunun uzmanlarına gösterilerek, mutabık kalınan en gerçekçi DUMAN biçimi filme dahil edildi.
İstanbul kıyametine ilşkin filmdeki cami yıkılma, Boğaziçi Köprüsü parçalanma ve İstanbul sokaklarının istila edilmesiyle ilgili sahnelerin daha gerçekçi ve etkili olması için tüm mekanların bilgisayar ortamında 3D olarak modeli yapıldı. Filmin patlama ve şehir-yıkılma sahnelerinin etkili olması için gerçek doğal felaketler incelenerek İstanbul’a uyarlandı. Tüm modeller sıfırdan tasarlanarak ek animasyonlarla daha ürkütücü hale getirildi.
d@bbe 2’de, İstanbul’da son saatin yaklaştığından habersiz ve kendi dünyalarında sessizce yaşayan bir grup insan, kara bir felaketin arkasına gizlenmiş, sır varlıklarla karşılaşmanın dehşetini yaşayacaklar. Kıyametin en korkunç alameti olan DUHAN’dan bir kaçış yolunu bulabilecekler mi?  
Dabbe ve Semum filmleri ile 1 milyondan fazla izleyiciye ulaşan Hasan Karacadağ’ın son filmi d@bbe 2, Özen Film’in dağıtımıyla 25 Aralık 2009’da, yaklaşık 200 kopya olarak vizyona girecek. 

d@bbe 2 – VİZYON TARİHİ: 25.Aralık.2009
d@bbe 2 – WEB SİTESİ: www.dabbe2.com
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