d@bbe 2 
TÜRK SİNEMASI’NIN İLK SERİ KORKU FİLMİNDE GÖRÜNEN BİR FİGÜR 
HEM EKİBİ HEM İZLEYİCİLERİ DEHŞETE DÜŞÜRDÜ

Hafta sonunda 159.116 izleyici sayısına ulaşan d@bbe 2, mütevazi bütçesiyle vizyon mücadelesine ikinci haftasında da devam ediyor. Konu olarak filmlerinde sadece kültürel öğelerden yola çıkan Hasan Karacadağ’ın yerel unsurlar içeren son korkusu d@bbe 2’nin montajında anlaşılan gizemli bir varlığın perdedeki görüntüsü, filmi sinemada izleyenler tarafından da fark edildi. 
Film sinemada oynarken izleyiciler tarafından çekilen resim ve video internette konuşuluyor. Hafta sonu en çok izlenen Türk filmi olan d@bbe 2’de, başrol oyuncularından İncinur Daşdemir’in canlandırdığı karakter kapıdan duyduğu sesle irkilirken, çok kısa bir süreliğine arkadan belirsiz ve ne olduğu anlaşılmayan ama bir yüz ifadesini andıran hareketli bir görüntü görünüyor. Filmin yapımcıları da insan yüzüne benzeyen bu figürün kime veya neye ait olduğu hakkında bir bilgileri olmadığını ve kurgu esnasında asistan tarafından fark edilen bu görüntünün kendilerini de ürküttüğünü belirttiler.
Dabbe ve Semum filmleri ile dikkatleri üzerine çeken ve 1 milyondan fazla izleyiciye ulaşan d@bbe 2’nin yönetmeni Hasan Karacadağ, yaptığı sinemayı kültürel öğelerin, tarih-din-toplum bağlamında kurgulanması ve ülke sinemamıza mistik-korku türünü kazandırmaya yönelik çabalar olarak değerlendiriyor.
d@bbe 2 – FİLMİN KONUSU:
Kıyamet Saati Yaklaşıyor… İnternet yoluyla tüm dünyaya hızla yayılan ve her eve giren Dabbe, ona eşlik eden Cinler ve bilinmeyen gölge varlıklar dünyadaki tüm elektromanyetik sistemleri ve interneti ele geçirerek son saldırı için göklerden gelecek bir işareti beklemektedirler. Huzursuz ve tedirgin edici bir İstanbul şafağında göklerde beliren garip ve siyah bulut kümeleri ağır ağır açılırken arkalarına saklanmış olan “DUHAN” az sonra başlayacak kara istilanın ilk işaretidir. Kuran’da Duhan suresinde belirtilen ve aniden göklerden inecek olan ürkütücü kıyamet alameti DUHAN artık yeryüzüne doğru hareket etmeye başlamıştır. İstanbul’da son saatin yaklaştığından habersiz ve kendi dünyalarında sessizce yaşayan bir grup insan, kara bir felaketin arkasına gizlenmiş, sır varlıklarla karşılaşmanın dehşetini yaşayacaklardır. Kıyametin en korkunç alameti olan DUHAN’dan bir kaçış yolu var mıdır?
Film hakkında her türlü sorunuz için:

Ayşegül KULU                                                         

aysegul.kulu@gmail.com                             

Cep Telefonu - 1: (533) 315 59 72            

Cep Telefonu - 2: (541) 224 44 74
