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HASAN KARACADAĞ’IN SON DEHŞET ÖYKÜSÜ:
DABBE: CİN ÇARPMASI 
ULUSLARARASI BASININ DİKKATİNİ ÇEKTİ
Dünyanın en önemli fantastik ve korku filmi dergisi Horror Cult Films, Hasan Karacadağ’ın yaşanmış gerçek bir öyküden uyarladığı son filmi Dabbe: Cin Çarpması hakkında geniş bir haber yaptı. Derginin web sitesine de taşınan haberde, filmin konusu hakkında detaylı bilgi verilirken, fragmanının çok etkileyici olduğu belirtildi. 

Dabbe: Cin Çarpması için hazırlanan sayfa ve ingilizce fragman, derginin internet sitesinde de yoğun ilgi görüyor. (Link: http://horrorcultfilms.co.uk/2013/08/intense-trailer-revealed-for-hasan-karacadags-fourth-instalment-dabbe-curse-of-the-jinn/) 
“Şimdiye kadar izlediğiniz bütün korku filmlerini unutun” sloganıyla Ağustos başında vizyona giren ve korku filmi severlerinin gösterdiği yoğun ilgiyle Hollywood yapımlarına karşı salon sayısını korumayı başaran Dabbe: Cin Çarpması, üçüncü hafta sonunu 235 bin seyirci ile tamamladı.
200 kopyayla Türkiye genelinde sinemalarda gösterimde olan Dabbe: Cin Çarpması filminin konusu ise şöyle; 
Psikiyatrist Ebru Karaduman ve Cinci Faruk Akat olarak bilinen Cin Çıkarma uzmanının aynı anda ilgilendikleri cin çarpılma vakasının ana kahramanı Kübra Duran isimli genç bir kızdır. Bir define bulma olayıyla ilgili korkunç ve lanetli bir geçmişe sahip olan Kıbledere köylüsü Kübra, aynı zamanda Ebru’nun çocukluk arkadaşıdır. Kübra, kına gecesinde aniden cinlerin saldırısına uğramış ve içinde büyüyen çok güçlü ve tehlikeli bir varlığın tehdidi altına girmiştir. Psikiyatrist Ebru, görüntülü olgu sunumu için Kübra'yı incelemeye alıp, Cinci Hoca dedikleri kişilerin hastalara yaptıklarını ve sonuçlarını kamera ile kayıt altına almak istemektedir. Psikiyatr ve Hoca birlikte Kübra'nın ailesiyle yaşadığı köy evine varırlar. Din ve bilim arasındaki bu çekişme gerçekler ortaya çıktıkça dehşete dönüşmeye başlar. İlk başlarda olaylar çözüme doğru giderken, Kıbledere’nin geçmişinde saklı olan ürpertici olaylar ve tuhaf bir şifre ortaya çıkınca, herkes için cehennem saatleri başlar.

Stratonikeia kazı alanına yakın Kıbledere köyünde yaşanmış cin çarpılma vakası, oradaki dehşetin gerçek görüntüleri, adli kayıtlar, deliller ve dinleyeni şoka sokan eskilere dair sırları da içeriyor. 
Dabbe: Cin Çarpması – Hikaye:

Dabbe: Cin Çarpması – Film Ekibi:
Yönetmen ve Senaryo: Hasan KARACADAĞ
Yapımcı: J Plan & Toma Studios

Vizyon Tarihi: 2 Ağustos 2013
Oyuncular: 
Irmak ÖRNEK

A. Murat ÖZGEN

Cansu KURGUN

Sultan KÖROĞLU KILIÇ

Elçin ATAMGÜÇ

Sabriye GÜNÜÇ

Film Ekibi

Görüntü Yönetmeni: Halil İbrahim ÇEKİÇ
Kurgu: Aytekin BİRKON 
Makyaj: Alev ÜNAL
Sanat Yönetmeni: Ayşegül ÇİFTÇİ KARAÇAY
Yakında Sinemalarda! 

Hasan Karacadağ’ın yönettiği 'el-Nazar' Aralık 2013’te Sinemalarda…

