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Türkiye gündeminde yaşanan 7 Şubat 2012 Mit krizini konu alan “Darbe” filmi vizyonda… Film, seyirciyi gündemimizde yaşanan olayların başladığı noktaya götürecek.

Yapımcılığını TFT Film’in, yönetmenliğini Yasin Uslu’nun üstlendiği, gazeteci, yazar Avni Özgürel’in kaleme aldığı, başrollerinde Cansel Elçin, Erdinç Gülener, Öykü Çelik ve Şemsi İnkaya’nın paylaştığı sinema filmi “DARBE” yakın geçmişimizde yaşanan müsteşar krizini konu alıyor… İki güvenlik birimini karşı karşıya getiren ve devlet krizi düzeyine tırmanan hesaplaşmanın öyküsünün anlatıldığı “DARBE”de, ülkede yaşanan krizin perde arkası seyirciye anlatılıyor. Daha vizyona girmeden içeriği büyük merak konusu olan filmde, bir dağ karakolunda görev yapmakta olan komutan yaşanan baskın ve kayıplar ile kendini çözüm sürecinin en önemli noktasında bulur. Ülke için önemli adımların atıldığı bu dönemde ülkede yaşanan bölünmeler, entrikalar, kurulan tuzaklar, ortaya atılan belgeler devlet içinde iki tarafı karşı karşıya getirir…

Cansel Elçin’in bütün olayların ekseninde yer alan müsteşar’ı canlandırdığı filmde, Öykü Çelik ise kardeşiyle kapkaç yaparak yaşamını sürdürürken asla eline geçmemesi gereken bir çantayı çalan ve bütün yaşanan olayların merkezinde kalan bir kızı canlandırıyor…
Darbe’nin kadrosunda ayrıca Ahmet Somers, Denis Capezza, Bülent Alkış, Murat Atik, Fırat Topkorur, Yener Gürsoy, Zafer Kırşan, Oral Özer, Burak Demir, Haluk Cömert, Vural Meriçtan, Bilgehan Birincioğlu ve Kenneth James Dakan gibi oyuncular yer alıyor.

“Darbe” 31 Temmuz’da vizyonda…
