29 Mayıs 2009’da Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanacak olan “The Uninvited”, “Karanlık Sırlar” adlı Güney Kore filminin yeni çevrimi…
Yönetmen: The Guard Brothers
Oyuncular: Emily Browning, Elizabeth Banks, Arielle Kebbel, David Strathairn
Senaryo: Craig Rosenberg, Doug Miro, Carlo Bernard
Yapımcılar: Walter Parkes, Lauie MacDonald, Roy Lee
Stüdyo: DreamWorks Pictures – Paramount Pictures
Türkiye Sinemaları’nda 5 Kasım 2004’te gösterilmeye başlanan Güney Kore filmi “Karanlık Sırlar-A Tale of Two Sisters/Changhwa Hongryon”dan uyarlanan korku ve gerilim filminin konusu şöyle:

Annesinin trajik ölümünden sonra bir psikiyatri kliniğinde tedavi gören Anna (Emily Browning) evine döndüğünde hiç beklemediği bir manzarayla karşılaşır. Annesinin eski hemşiresi Rachel (Elizabeth Banks) evlerine taşınmış, üstelik babası Steven ile (David Strathairn) nişanlanmıştır.

Çok geçmeden Anna’nın annesinin hayaletinin şok edici ziyaretleri başlar. Hayalet Rachel’ın kötü niyetli birisi olduğu konusunda Anna’yı uyarmaktadır. Anna ile kızkardeşi (Arielle Kebbel), babalarını nişanlısının aslında göründüğü gibi iyi niyetli birisi olmadığı konusunda ikna etmek zorundadırlar. Ancak babasının kızlarının uyarılarına kulak vermemesi üzerine mutlu bir aile toplantısı, üvey kızlar ile üvey anne arasında ölümcül bir irade savaşına dönüşecektir.
Kurucuları arasında Robert De Niro’nun da bulunduğu Tribeca Film Festivali’nin açılışında gösterildikten kısa bir süre sonra klasikleşen 2003 yılı filmi “Karanlık Sırlar” hakkında:

Sumi ve Suyon zorunlu bir ayrılığın ardından, aylar sonra evlerine geri dönerler. Annelerinin ölümünün ardından, üveyanneleri çoktan evlerine yerleşmiştir. Babaları üvey anneleri ile kızların arasındaki sorunları görmezden gelmekten yanadır. Oysa iki kızkardeşle, üvey annelerinin arasındaki düşmanlık tahmin edilebileceğinden çok daha köklüdür. Anne, baba ve kızların yaşadığı ev, bu düşmanlıktan kaynaklanan tuhaf olaylara sahne olur.  Herkesin hafızasından silmek için uğraştığı bir olay, dördünün de hayatını cehenneme çevirecektir. Ülkesinde ‘dahi’ olarak nitelendirilen  Kim Jee-Woon “Karanlık Sırlar”la son yılların en ilginç gerilimlerinden birisine imza attı. Benzersiz bir görsel atmosfer, filmin tamamına yayılan sarsıcı hüzün duygusu ile “Karanlık Sırlar” uzakdoğu sinemasının alışılagelmiş gerilim örneklerinden bir adım öne çıkıyor.
