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Muhteşem komedi, Wedding Crashers, iki eski dost ve iş ortağı boşanma arabulucuları John Beckwith (Owen Wilson) ve Jeremy Grey’in (Vince Vaughn) ortak hobilerini anlatıyor... Düğünleri dağıtmak! 

Düğün kimin düğünü olursa olsun hangi etnik kökende ve dinde olursa olsun – Yahudi, İtalyan, İrlanda, Çinli, Hindu– bu karizmatik ve çekici iki genç adam her düğünün en gözde erkekleri olmaktan ve ortalığı birbirine katmaktan çok hoşlanmaktadırlar... Tabii ki bir amaç uğruna... Düğünlerde boy gösteren hoş, bakımlı genç ve bekar kadınları baştan çıkarmak...Düğünü dağıtmanın ana kuralı gittiği her düğünden güzel bir kadınla çıkmaktır. Gelinlerin ve damatların şerefine kadeh kaldırdıkları bir düğün sezonunu daha arkalarında bırakırlarken, Jeremy, William Cleary (Christopher Walken) ve eşi Kathleen’in (Jane Seymour) nikah tazeleyeceklerini öğrenir. Washington, D. C. Sosyetesi için yılın düğünü olacaktır...davetli listesini gözden geçiren iki kafadar John and Jeremy, gelinin nedimeleri Claire (Rachel McAdams) ve Gloria (Isla Fisher) Cleary ‘i gözlerine kestirirler. 

Jeremy muhteşem düğünde oyunu tüm kuralları ile oynar ve Gloria’yı baştan çıkarmayı başarır. Fakat John’un Claire ile flörtü beklenmedik bir şekilde kendini beğenmiş Sack (Bradley Cooper) tarafından bertaraf edilir. Jeremy’nin tüm karşı koymalarına rağmen kendi koydukları davetsiz misafirlik kurallarını çiğneyerek Claire’in ailesi ile bir hafta sonu partisinde tanışmaya gider. 

Görkemli bir sahil evinde, John ve Jeremy birbirini takip eden komik aksiliklerle hem garip aile bireyleri ile tanışır hem de aşk ve ilişkiler hakkında önemli dersler alırlar... 

Wedding Crashers New Line Cinema’nın sunduğu Tapestry Films’in prodüksiyonu ile David Dobkin’in (Shanghai Knights) yönetmenliğinde beyaz perdede. Senaryo Steve Faber & Bob Fisher’a ait. Filmin yapımcıları Tapestry Films’in partnerleri olan Peter Abrams, Robert L. Levy ve Andrew Panay. Yapım Danışmanları ise Guy Riedel, Toby Emmerich, Richard Brener ve Cale Boyter. 

Yapım ekibinde görüntü yönetmeni Julio Macat, ASC, yapım tasarımcısı Barry Robison, kostüm tasarımcısı Denise Wingate, kompozitör Rolfe Kent, ve kurgu sanatçısı Mark Livolsi. Filmin başrollerindeki Owen Wilson ve Vince Vaughn’a Christopher Walken, Rachel McAdams, Isla Fisher, Jane Seymour, Ellen Albertini Dow, Bradley Cooper ve Ron Canada eşlik ediyor. 

Yapım Hakkında

“DAVETLER KAYBEDENLER İÇİNDİR” 

Yüzeysel olarak baktığınızda düğünler tüm ailenin ve arkadaşların çiftin aşkını kutlamak için bir araya gelmesi olarak görebilirsiniz. Oysa diğer yandan düğünler çoğunlukla çiftin çevresindeki bekarların yeni aşklar bulabilmek için biraraya geldiği partilerdir. İşte bu genç ve bekar bir erkeğin düğünlere bakış açısını ve Wedding Crashers’ın ilham kaynağını oluşturmuştur. 

“ Wedding Crashers fikrinin başlangıcı bir arkadaşımdan birkaç yıl önce aldığım düğün davetiyesine dayanır,” diyor yapımcı Andrew Panay. “Eski kolej günlerimi hatırladım. Bir arkadaşımla birlikte katıldığım düğünleri ve düğünlerde dağıttığımızı hatırladım. Ben ve erkek arkadaşlarımın kızlarla tanışmak için tek yolu dağıtmaya gittiğimiz birkaç düğündü. Bir film için harika bir konu olduğunu düşündüm. İki genç adamın düğünlere gidip nedimelerin kalbini çalmaları çok eğlenceli bir konuydu. Tabii bir gün kendi koydukları kuralları kendileri yıkana kadar... Ya nedimelerden biri bu genç haylazlardan birinin kalbini çalarsa.” 

Panay konsepti Peter Abrams ve Robert L. Levy, ile birlikte geliştirmiş. Daha sonra senaryoyu ortaya çıkaranlar ise Steve Faber & Bob Fisher olmuşlar. 

“Düğünlere kız tavlamak için giden erkeklerle ilgili bir çok hikaye ve malzeme olduğunu farkettik. Üstelik çoğu da oldukça komik hikayelerdi,” diyor yapımcı Peter Abrams. “Bunu senaryo haline getirebilecek senaristler arayışı içine girdik. Ve Andrew Panay daha önce hepimizin okuduğu ve oldukça komik ve akıllıca bulduğumuz We’re the Millers ‘ın senaristleri Steve Faber & Bob Fisher ile tanıştı.Hikayenin genel özetini ve konseptini anlattığımızda hemen çalışmaya başladılar.” 

“Filmin ana hatlarına hakim olduktan sonra Bob ile birlikte daha komik ve daha ilginç bir ortam yaratabilmek için başrol karakterlerinin aslında düğün dağıtmayacak yaradılışta ve olgunlukta iki erkek olması konusunda hem fikir olduk.” diyor Faber. “Düşündük ki bu iki genç adam aslında kız tavlamaktan öteye düğün basma esprisini bir hayat biçimi haline getirir ve bu konuda daha yaratıcı olurlarsa biz de hikayede çok daha yaratıcı olabiliriz. Böylece iki ana karakterin yaptıkları bu davetsiz düğünlere gitme eğlencesinin de bir çok kuralı olması gerektiğine karar verdik.” 

Fisher ekliyor, “Elbette ki filmin tamamı davetsiz düğünlerde konuk olma esprisinin üzerine kurulamazdı. Ve böylece iki arkadaştan birinin gittiği düğünlerden birinde aşık olmasının filmin konusuna ve heyecanına katkıda bulunacağını düşündük.” 

Filmin kahramanları olan John Beckwith ve Jeremy Gray Washington, D.C.’de ortak çalışan iki yakın dostlardır. Kurmuş oldukları danışmanlık şirketinde boşanan çiftlere danışmanlık hizmeti vererek boşanmanın suçunu birbirine yüklemelerini engelleyerek çiftleri aslında suçun evlilik kurumunda olduğuna inandırmaya çalışmaktadırlar. 

Film’in yapımcıları Faber & Fisher’ın senaryoya bulundukların katkıdan dolayı çok mutlu olurlar. 

“Steve ve Bob senaryo konusunda muhteşem çalıştılar,” diyor Andrew Panay. “Harika karakterler yarattılar ve gerçekten oldukça komik bir hikaye kurguladılar. İki haylaz yetişkinin eğlence gözü ile baktıkları düğünler ile hayatlarını değiştiren kızlarla tanışmalarını inanılmaz bir araya getirdiler.” 

New Line Cinema bu muhteşem senaryo ile hemen düğmeye basarak yönetmen David Dobkin görüşür. Dobkin projeye dahil olduğu andan itibaren Owen Wilson ve Vince Vaughn ile çalışmak istediğini belirtir. Yönetmen daha önce de Vaughn ile Clay Pigeons’da, Wilson ile Shanghai Knights’da birlikte çalışmıştır. 

“Owen ile yaptığım filmimi henüz bitirmiştim, ilk filmimin başrolünde ise Vince vardı. Bu iki oyuncuyu bir araya getirecek bir proje arayışı içindeydim ki harika bir senaryo çıktı karşıma. “ diyor Dobkin. “The Wedding Crashers senaryosu tam bana göreydi. Senaryoyu okurken karakterleri nasıl canlandırdıkları duyar gibiydim. Çok şanslıydım ki Owen ve Vince canlandıracakları karakterleri sevdiler ve teklifimizi geri çevirmediler. ” 

“İçinde insan ilişkilerinin ve komedinin olduğu filmeleri hep çok sevmişimdir,” diyor Vaughn. “Konsepti çok sevdim- genç ve güzel kadınları tavlamak için davetli olmadıkları düğünlere gitmeleri ve bundan çok eğlenmeleri bana da çok eğlenceli geldi.” 

Owen Wilson, için Wedding Crashers yönetmen Dobkin ve Vaughn ile tekrar bir arada çalışma fırsatı demektir. 

“David’in Shanghai Nights ‘daki çalışma tarzı çok hoşuma gitmişti ve sette kendimi ne kadar rahat hissettiğim aklıma geldi. Vince ile birlikte ise Starsky and HutchT’da birlikte çalışmıştık her ne kadar her sahnede bir arada deildiysek de bu filmde iki yakın arkadaşı canlandırıyor olmamız benim için çok eğlenceli bir proje olarak gözüküyordu . “ diyor Wilson. 

“KIZIN BEKAR OLDUGUNDAN EMİN OL” 

Filmin diğer rollerini canlandıracak oyuncular arasında ise ana karakterlerden biri olan Claire ‘i bulmak oldukça zorlu bir deneyim olmuş yapımcılara. Geçtiğimiz yıl The Note book ve Mean Girls’de rol alan Rachel McAdams,bu rol için seçilmiş. 

“Benim için kasting işi filmin yarısı demektir. Eğer oyuncularınızı doğru seçerseniz yarı yarıya işi doğru yapmış sayılırsınız,” diyor David Dobkin. “Yüzlerce oyuncu arasında Claire’i seçmek gerçekten çok zordu. Rachel McAdams büroma gelene kadar onun enerjisini hiç kimsede görmedim. Kararımı onu görene dek verememiştim.” 

McAdams bile filme bu kadar çabuk kabul edilmeyi beklemiyormuş. “Gerçekten çok şaşırdım. Benim için bile çok hızlı oldu. Senaryoyu çok sevmiş ve çok gülmüştüm..” 

“ASLA GERÇEK ADINI KULLANMA” 

Filmin oyuncularına karar verildikten sonra yapımcılar ve yönetmen için bir başka zorlu çalışma başlamıştır. –filmin nerede çekileceği... 

“Film Boston ve Cape Cod’da geçiyordu,” diyor yapımcı Peter Abrams. “Filmin bir kısmını Los Angeles’da çekmeliydik. Çünkü oyuncuların çoğu çekimlerin yapılacağı Mart, Nisan Mayıs aylarında Boston’da olamayacaklardı. Nisan başında Cape Cod dondurucu soğuklar yaşar. Bu yüzden daha sıcak bir yer bulup çekimlerimizi yapmamız daha akıllıca olacaktı.” 

Yönetmen David Dobkin seti Washington, D.C.’nin güneyinde kurmayı teklif etmesiyle yeni bir lokasyon arayışına başlanmış. 

“Ana kaakterlerden biri devlet bürokratlarından lduğu için neden filmi Washington’da çekmyoruz dedim,” diyor Dobkin. “Tüm politik filmlerin ve gerilimlerin çekildiği şehir orasıdır. Çok nadiren bir komedi filmi bu şehirde geçer. Diğer bir avantaj ise benim Washington’da büyümüş olmamdan yapılacak herşeyi çok kolayca çözümleyecek bilgiye sahip olmamdı. Cape Cod yerine ise Doğu Maryland sahillerini tercih ettik. Böylece şehir filmin karakterlerinden biri haline geldi..” 

Wedding Crashers çekimleri 22 Mart 2004 tarihinde Los Angeles’da Wilshire Ebell’da başladı. Setteki hava oldukça eğlenceliydi çünkü ilk çekilen örüntüler iki kafadarın davetsiz gittikleri 5 düğüne aitti. İlk hafta boyunca Yahudi, İtalyan, Çinli İrlandalı ve Hintli düğünleri çekilmiş. 

Yönetmen Dopkin filmin çok enerjik başlamasını istemiş. 

“İÇİNDEN GELDİĞİ GİBİ DANS ET” 

John ve Jeremy kendi aralarında anlaştıkları bir dil geliştirmişlerdir. Bunlar davetsiz düğün misafiri olma kuralları olarak adalandırılabilir. Damat ve gelinle onların dillerinde konuşmak, etraftaki çocukları eğlendirmek, nedimelerle dans etmek, çeşitli shirbazlıklarla ilgiyi üstüne çekmek onların tüm düğünlerin en gözde bekarları olmalarını sağlar. 

“Eğer bir düğüne gittiyseniz herkesin birlikte dans ettiği belli bir şarkı da siz de dans etmöek zorunda kalırsınız, ” diye gülüyor senarist Bob Fisher. “Bu gerçekten katlanılması çok zor bir ritüel haline gelebilir. Bu düğüne katılan herkes için kültürel bir harekettir. Fakat davetsiz misafirler bu durumu her zaman komik hale getirebilir.” 

Vaughn ekliyor, “Aslında düğün sahiplerine bile bir iyilik yapmış oluyoruz. Böylece herkes sıkılmadan dans pistinde çılgın gibi eğleniyor... Hem de hiçbir kural olmadan...Şampanyalar havada uçuşuyor, herkes çılgın gibi bağırıp ortalıkta tepiniyor...” 

Yönetmen David Dobkin; “Çığlıkların” kahramanalrımız için sadece komik bir eğlence değil aynı zamanda düğüne adapte olup olamadıkları konusunda da bir işaret olduğunu öylüyor. Böylece aldıkları tepkiye göre bir sonraki basamağa geçmeye karar veriyorlar. 

“BEDAVA İÇKİ Mİ, NEDEN OLMASIN?” 

Tüm düğünleri birbirinden ayrı ve benzersiz yapabilmek için yapımcılar bir düğün organizatörü olan Lovelynn Vanderhorst ile teknik anlaşma yapmışlar. “Bir çok etnik düğün düzenlemesi yaptım. Resepsiyon ve seromoni sırasında neyin doğru ve iyi olduğu konusunda her din ve ırkın farklı görüşleri vardır. Müzikler, kıyafetler hepsi her düğünde farklı anlamlar ve mesajlar taşır.” 

“Lovelynn’in bize düğünler konusunda yardımcı olması film için ayrı bir değerdi,” diyor yapımcı Andrew Panay. “Beş ayrı etnik düğün çekimi yaptık. Ve bu düğünleri iki hafta içinde gerçekleştirdik. Kostüm, dekor, müzik, danslar ve bir çok küçük detaylar benzersiz olmalarını sağladı.” 

Maryland’de çekilen Cleary düğününde toplam 16 kişilik ana kadro, 500 kişilik kadın, erkek ve çocuk ekstralar, ve 24 kişilik bir orkestra rol almış. 500 kişilik ekstranın tümünün oldukça kaliteli ve güzel görünümlü zengin insanlar olarak giydirilmesi ve her detaya çok dikkat edilmiş olması kostüm tasarımcı, yapım tasarımcısı ve dekorotarü çok mutlu etmiş. 

“AĞLAYAMIYORSAN ... ROL YAP!..” 

52 günlük çekimler bboyunca setteki heyecan ve eğlenceli hava hiç kaybolmamış. 

“Owen ve Vince o kadar iyi oynuyor ve sette o kadar pozitif bir hava estiriyorlardı ki aklıma Abbott ve Costello’yu getirmemem imkansızdı,” diyor David Dobkin. “Harika bir komedi takımı oluşturmuşlardı. Enerjileri ve zamanlamaları muhteşemdi. Günümüzün en iyi komedyenleri olabilirler diye düşünmekten kendimi alamadım.” 

Oyuncuların tümü tıpkı başrol oyuncuları gibi ışığın,aydınlığın ve sette yaratılan hafif ve eğlenceli havanın hakkını vermişler. 

“ASLA ARKADAŞINI GERİDE BIRAKMA” 

OYNAYANLAR                    :

Owen Wilson (John Beckwith)

The Life Aquatic, The Wendell Baker Story, Around the World in 80 Days,Starsky and Hutch, The Royal Tenenbaums, As Good as it Gets, I Spy, Behind Enemy Lines, Zoolander, Meet the Parents, Shanghai Noon, Shanghai Knights, Armageddon, The Cable Guy. 

Vince Vaughn (Jeremy Grey)

Dodgeball: A True Underdog Story, Starsky and Hutch, Old School, Be Cool, Mr. and Mrs. Smith, Thumbsucker, Swingers, Made, Domestic Disturbance, The Cell, Psycho, The Prime Gig, Clay Pigeons, Return to Paradise, A Cool Dry Place, The Locusts, and Steven Spielberg’s The Lost World: Jurassic Park 2, The Break-up. 

Christopher Walken (William Cleary) 

The Deer Hunter, Catch Me If You Can, Annie Hall, The Dead Zone, At Close Range, Biloxi Blues, King Of New York, America’s Sweethearts, Man on Fire Around the Bend, Stepford Wives, True Romance, Pulp Fiction, Suicide Kings, Sleepy Hollow, Batman Returns, Romance and Cigarettes, Domino.

Rachel McAdams (Claire Cleary) 

The Hot Chick, The Notebook, Mean Girls, Red-Eye, The Family Stone, Perfect Pie, Slings and Arrows 

Isla Fisher (Gloria Cleary) 

I Heart Huckabee’s, Scooby-Doo, Dallas 362, The Wannabes, Swimming Pool, Furnished Room, Bum Magnet.

YAPIM EKİBİ                     :

David Dobkin (Yönetmen)

Shanghai Nights, The Believers(yapım amiri), 57th Street Serenade.

Peter Abrams (Yapımcı)

Serendipity, Pay It Forward, The Wedding Planner, Van Wilder, She’s All That,A Kid in King Arthur’s Court, Point Break, The Underclassman, A Talent for Murder.

Robert L. Levy (Yapımcı)

A Kid in Aladdin's Court, Serendipity,The Wedding Planner,Van Wilder, She's All That, Pay It Forward, Point Break, Jane Austin’s Mafia!, The Last Time I Committed Suicide, Enemy of My Enemy, Denial, Full Eclipse, Warlock – The Armageddon, A Killing Time, The Underclassmen, Swing, Black & White, Payback, The Chain, The Granny, Dark Tide, Smokey and the Bandit.

Andrew Panay (Yapımcı)

She’s All That, Serendipity, On the Line, National Lampoon’s,Pay It Forward, The Underclassman.

Julio Macat, ASC (Görüntü Yönetmeni)

Home Alone, Home Alone 2: Lost in New York, Ace Ventura: Pet Detective, The Nutty Professor, The Wedding Planner, Cats & Dogs and Bringing Down the House, Catch That Kid, Ballistic: Ecks vs. Sever, A Walk to Remember, Crazy in Alabama, Home Alone 3, So I Married an Axe Murderer, My Fellow Americans (the remake of Miracle on 34th Street), Moonlight, Valentino, Only the Lonely, The Borrower.

Rolfe Kent (Müzik)

Election, About Schmidt, Sideways,The House Of Yes, Mean Girls, Just Like Heaven, Mercy, Oxygen, Matador,The Last Shot, Legally Blonde, Legally Blonde 2, Freaky Friday, Mean Girls, Sideways, 40 Days and 40 Nights, Kate and Leopold, Nurse Betty, Mercy, The Jury .

