“DENİZ SEVİYESİ” İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE GÖRÜCÜYE ÇIKIYOR
Esra Saydam ve Nisan Dağ’ın ilk uzun metrajlı filmi Deniz Seviyesi, Türkiye prömiyerini 33. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde yapacak. Ulusal yarışma bölümünde Altın Lale için yarışacak 10 film arasında yer alan filmin gösterimi 18 Nisan Cuma günü Atlas Sineması’nda saat 21.30’da yönetmen ve oyuncuların katılımıyla gerçekleştirilecek. 

Aradaki okyanuslara rağmen geride bırakılamamış bir aşkın, geçmiş ve şimdiki zaman arasında sıkışıp kalmış bir kadının iyileşme ve büyüme hikâyesinin anlatıldığı Deniz Seviyesi’nin başrollerini Damla Sönmez, Ahmet Rıfat Şungar ve Jacob Fishel paylaşıyor. 

Türkiye ve Amerika ortak yapımı filmin görüntü yönetmenliğini John Wakayama Carey üstlenirken; sanat yönetmenliğini Neslihan Arslan, kurgusunu ise Özcan Vardar gerçekleştirdi.

Çekimleri New York ve Ayvalık’ta gerçekleştirilen Deniz Seviyesi, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden yapım desteği aldı. Ayrıca 32. Uluslararası İstanbul Film Festivali sırasında gerçekleştirilen Köprüde Buluşmalar ortak yapım platformuna ve 2013'de Fransa'da gerçekleşen Les Arcs Avrupa Film Festivali’nin Work in Progress bölümüne seçildi.
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DENİZ SEVİYESİ HAKKINDA
Yazan-Yöneten: Esra Saydam – Nisan Dağ
Oyuncular:

Damla Sönmez (Damla)
Ahmet Rıfat Şungar (Burak)
Jacob Fishel (Kevin)

Elif Ürse (Aslı)

Hakan Karsak (Sabri)

Sanem Öge (Nayla)

Ayça Yağcıoğlu (İpek)

Özüm Ersoy (Mina)

Mert Bulgan (Mehmet)

Sinan Eczacıbaşı (Teo)

Serdar Yeğin (Selçuk)
Yapımcı: Esra Saydam, Gerry Kim, Robert Gadol Lavenstein, Alvaro R. Valente

Yapım Şirketleri: Karlakum Film, Sand & Snow Films, Dodgeville Films

Görüntü Yönetmeni: John Wakayama Carey
Sanat Yönetmeni: Neslihan Arslan

Kurgu: Özcan Vardar

Müzik: Kyle Woodworth

Ses: Micah Bloomberg

Ses Tasarım ve Miksaj: Umut Şenyol

Uygulayıcı Yapımcı: Kaan Kurbanoğlu

Casting: Ezgi Baltaş, Kate Murray (NYC)
Yönetmen Yardımcıları: Ulaş Parlakyıldız, Kevin Lau (NYC)
SİNOPSİS

Damla, senelerdir New York’ta yaşayan başarılı bir iş kadınıdır. Onu seven Amerikalı kocası ve karnındaki 6 aylık bebeğine rağmen Damla mutsuzdur, aklı hala geçmiştedir ve anne olmaya hazır değildir. Çocukluğunu geçirdiği yazlık evi kuzeninin satacağını öğrenince, Damla kocasıyla beraber Ayvalık’a gider. Damla’nın kendisi ve geçmişi ile barışabilmesi için, yıllar önce orada bıraktığı Burak’a ondan senelerce sakladığı sırrını anlatması gerekir.

YÖNETMENLER HAKKINDA

Esra Saydam
Esra Saydam, 2012’de Columbia Üniversitesi Lisansüstü Film Programı’ndan mezun oldu. Yapımcılık tez filmi, I Am John Wayne (2012) Slamdance’de ödül aldı ve Los Angeles Film Festivali’nde gösterildi. İlk kısa filmi, Fairlawn (2010) Seattle ve !f İstanbul festivallerinde gösterildi. Sundance ödüllü yönetmen, Rodney Evans’ın ikinci filmi Happy Sad’in yapımcılığını üstlendi. Ardından, Türkiye’de Karlakum Film Prodüksiyon şirketini kurdu. Deniz Seviyesi, Esra Saydam’ın yönetmenliğini yaptığı ilk uzun metrajlı sinema filmidir.
Nisan Dağ

Nisan Dağ, animasyon konusunda çalıştığı lisans eğitimini Bilkent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nde bölüm ikinciliğiyle tamamladı. Fulbright ve Mithat Alam Eğitim Vakfı’ndan aldığı burslarla eğitim gördüğü Columbia Üniversitesi Lisansüstü Film Programı’ndan 2013’te mezun oldu. New York’ta geçirdiği dönemde kısa filmler çekti ve aralarında HBO’da yayınlanan bir film olmak üzere birçok projede sanat yönetmenliği yaptı. 7. Paso Öğrenci Filmleri Fesivali’nin başkanlığını gerçekleştirdi. Deniz Seviyesi, Nisan Dağ’ın yönetmenliğini yaptığı ilk uzun metrajlı sinema filmidir.

