TURGUT ÖZAKMAN’IN GÖRÜŞÜ

ATATÜRK...


Doğumu 1881


Çanakkale 1915


Samsun'a çıkış 1919


TBMM Başkanı olması 1920


Sakarya Zaferi1921


Büyük Zafer1922


Lozan 1923


Cumhuriyetin ilanı1923


Rahmetli olması1938


Başımızdan ayrılışından bu yana 71 yıl, dört kuşak geçmiş. Dünya başka bir dünya olmuş. İklim bile değişiyor. Ama biz Atatürk'ü hala büyük bir saygı, sevgi, minnetle ve özlemle anıyoruz. 


Niye eskimiyor, niye bu kadar canlı? Neden minnetimiz azalmıyor, daha da artıyor?


Tarih, savaşlarda düşmana galip gelen büyük komutanlarla dolu… Tarihte milletlerini daha ileriye götürmek için çalışan bir çok önemli önder var.


Ama hiçbiri Atatürk gibi anılmıyor, özlenmiyor. Tarih sayfalarında uyuyorlar. Çünkü aralarında Atatürk gibi hem vatanını düşmanlardan temizleyip yeni bir devlet kuran, hem milletini Batı'nın sömürmesinden,Doğu'nun hurafelerinden kurtarıp çağdaş uygarlığakavuşturan biri yok.


Üstelik Atatürk'ün Milli Mücadele ve Cumhuriyet zaferlerinin özellikleri, koşulları, imkanları incelenirse, emsalsiz büyükllüğü daha iyi anlaşılır.


Savaşların çok büyük çoğunluğu eşit kuvvetler arasında geçmiştir. Oysa Milli Mücadele başladığı zaman Türk ordusu dağıtılmış, silahları toplanıyor, başkenti işgal edilmiş, ulaştırma ve haberleşme sistemlerine el konulmuş, kritik yerler üç galip ülkenin askerlerince işgal edilmişti. Para yok, örgüt yok, aydınlar umutsuz, İstanbul yönetimi teslimiyetçi, hatta işbirlikçi.Galipler İzmir ve çevresi ile Doğu Trakya'yı Yunanlılara veriyorlar. Yunan ordusu İzmir'e çıkıyor. Doğu Anadolunun bir bölümünü Ermenilere vaad etmişler. Ermeniler Kars sınırında Erzurum'a girmek için bekliyor. Fransa Çukurova'yı işgale başlamış. Sevres Andlaşmasına ekli Üçlü Anlaşma ile Anadolunun önemli yerleri İngiltere, Frnasa ve İtalya arasında bölüşülmüş. Kuzeydoğudu Rumlar Pontus devletini kurmak için silaha sarılmış durumda. Bu koşullarda emperyalizme karşı çıkmak, silahlanıp savaşmak, galip gelmek, çılgınca bir hayal sayılıyor. 


Atatürk bu çılgınca hayali gerçekleştiren insandır.


 Yeni devlete Osmanlıdan kalan maddi miras, hukukçu deyimiyle borca batıktır. Birkaç sayı vereyim: Okur yazar oranı erkeklerde yüzde yedi, kadınlarda binde dört. Kişi başına düşen milli gelir dört lira. Bebek ölüm oranı yüzde altmıştan fazla. Kişi başına yıllık kamu harcaması 50 kuruş. Doktor sayısı sadece 337, mühendis sayısı 40. Halkın yüzde doksanı köylü. Hititlerden kalma usullerle tarım yapılıyor. Teknoloji yok derecek düzeyde. maliye batık. Vergeleri yabancı bir kuruluş topluyor.Anadolu dört bin kilometreye yakın demiryolu var ama bir metresi bile Türklerin değil. Türkiye Cumhuriyetinin devraldığı maddi miras işte böyle: Ortaçağda yaşayan bir millet. 


Atatürk bu yoksul, ilkel, geri, çağdışı toplumu çağa açan, Anadolu aydınlanmasını başlatan, Türkiye'yi kalkındıran insandır.


Bu konuda da örneği yok.


Bu nedenle de batılılar genel olarak Atatürk saygımızı ve vefamızı anlamıyorlar. Kavrayamıyorlar. Tarihlerinde böyle biri yok çünkü. Anlamayan bazı yurttaşlarımız da var yazık ki. Çünkü tarihimizi doğru bilmiyorlar. Bilseler bu haksızlığı ve vefasızlığı yapmazlar. 


Birliğimizi, dirliğimizi, geleceğimizi korumak içinbüyük küçük , kadın erkek herkese doğru, gerçek Atatürk'ü anlatmak zorundayız. Okulda, ailede, iş yerinde, basında, tv.larda, radyolarda, yurt dışında, heryerde , herkese.


'Dersimiz: Atatürk'bu büyük ödevin bir adımıdır. 

