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CESUR YURDER G

DEVRiIM ARABALARI




Devrim Arabaları sinema filmi, halktan ve resmi kurumlardan gelen yoğun talep üzerine 1 Mayıs’ta yeniden vizyona girmeye hazırlanırken Sadri Alışık  Oyunculuk Ödüllerinden de  kuvvet aldı. 
Filmin başrol oyuncuları, Taner Birsel, Selçuk Yöntem, Altan Gördüm, Halit Ergenç, Serhat Tutumluer, Ali Düşenkalkar ve Onur Ünsal EN İYİ ERKEK OYUNCU ödülüne layık görüldüler.
Devrim Arabaları’nın yoğun talep üzerine gündeme gelen 2. vizyonu için yeni bir afiş ve yeni bir slogan hazırlandı. “İMKANSIZI GERÇEKLEŞTİRMEK İÇİN CESUR YÜREKLER GEREKİR”…

2. vizyonda, filmin sponsorlarının yanı sıra, TCDD, okullar, Eskişehir halkı ve pek çok resmi kurum Devrim Arabaları’na destek veriyor ve halkı bu kez filme hak ettiği ilgiyi göstermeye davet ediyor.

Devrim Arabaları’na festivallerden de ilgi büyük… Yurtiçinde Ankara Film Festivali’nde En İyi Sanat Yönetmeni Ödülü’nü alan Devrim Arabaları, yurtdışında ise Monaco Film Festivali’ne Açılış Filmi olarak (11-16 Mayıs 2009), Canada Film Festivali’ne (19-21 Şubat 2010) ve Milano Film Festivali’ne (11-19 Mayıs 2009) davet edildi.
Devrim Arabaları‘nın Sadri Alışık Ödüllerinin yanı sıra aldığı diğer ödüller:

Siyad Ödülleri: En İyi Müzik (Demir Demirkan)

Ankara Film Festivali: En İyi Sanat Yönetmeni (Veli Kahraman)

Eskişehir Sanat Derneği: En İyi film

OETK Özel Ödülü
Vizyon sonrasında, yapımcı firma Ekip Film’e, Dağıtım firması Pinema Filmcilik’e ve pek çok sinema işletmesine gelen “Devrim Arabaları tekrar vizyona girsin” talepleri, internette bu doğrultuda çalışan gruplar (FACEBOOK) ve son olarak da ödüller, Devrim Arabaları filminin tekrar vizyona girmesi kararını aldırmıştı.

Devrim Arabaları filminin fragmanına ve sette çekilen görsellere www.devrimarabalari.com‘dan ulaşabilirsiniz. 

FİLMİN KÜNYESİ

Cast Luiza Almızrak / Kostüm Tasarım Ebru Kayahan / Ses Mühendisi İsmail Karadaş / Yardımcı Yönetmen Mehmet Öztekin /  Otomobil Yapım Erhan Akgün / Sanat Yönetmeni Veli Kahraman / Kameraman Burak Kanbir / Ses Tasarım / Miksaj Burak Topalakçı / Müzik Demir Demirkan / Editör Niko / Görüntü Yönetmeni Hasan Gergin / Prodüksiyon Amiri Burak Şenkal / Uygulayıcı Yapımcı İsmail Çağlar / Senaryo Murat Dişli – Tolga Örnek / Yapımcı Türker Korkmaz / Yönetmen – Yapımcı Tolga Örnek / Yapım Ekip Film  

OYUNCULAR

Taner Birsel

Ali Düşenkalkar

Halit Ergenç

Sait Genay

Altan Gördüm

Vahide Gördüm

Seçil Mutlu

Uğur Polat

Serhat Tutumluer

Onur Ünsal

Selçuk Yöntem

Ve 

Haluk Bilginer

YARDIMCI OYUNCULAR 

Devrim Özder Akın,Cengiz Bozkurt, Levent Can, Charles Carroll, Gürhan Elmalıoğlu, Derin İrgin, Mert Kırlak, Ahmet İlker Okumuş

KONUK OYUNCULAR

Hakan Büyüktopçu, Yasemin Conka, Kaan Çaydamlı, Mina Dörtbudak, İrfan Kangı, Bahar Kerimoğlu, 

Erdal Küçükkömürcü, Hasan Mollaoğlu, Atilla Pekdemir, Murat Serezli, Turgay Tanülkü, Ender Tarhan,

Şemsettin Terlan ve Altan Erkekli

ve TEŞEKKÜRLER:

Doğuş Otomotiv – Garanti Bankası – Koç Allianz – BP / Castrol

Zibro – Pinema – ABT – Sinefekt – Zound

