“Diktatör” Filminin Türkiye Galası Eskişehir'de Yapıldı

Eskişehir’de yazlık sinema gösterimleri kapsamında Müjdat Gezen’in yazıp yönettiği ‘Diktatör’ filmi Türkiye’de ilk defa Odunpazarı’nda gösterilerek galası yapıldı.
 
Odunpazarı Belediyesi’nin ‘Sokağa Çıkın Sinema Geliyor’ ismiyle hayata geçirdiği yazlık sinema gösterimleri kapsamında Odunpazarı Belediyesi, Türk tiyatrosunun usta sanatçılarından, sinema, dizi oyuncusu, şair ve eğitmen Müjdat Gezen’i ağırladı. Müjdat Gezen’in yazıp yönettiği ’Diktatör’ adlı filmin galası ilk defa Eskişehir’de Odunpazarı Belediyesi’nin sinema günleri kapsamında sinemaseverlerle buluştu. Adalar mevkiinde galası yapılan ’Diktatör’ filmi, Adolf Hitler’in hayatının esrarengiz yönlerini anlatıyor. Yüzlerce Eskişehirlinin katıldığı galada vatandaşlar unutulmaz anlar yaşadı.

Odunpazarı Belediyesi Başkanı Kazım Kurt, şehit olan asker ve polislere Allah’tan rahmet, ailelerine ve Türk ulusuna başsağlığı dileyerek başladığı konuşmasında, “Bunun kader olmadığını, bunun yanlış politikalar sonucu ortaya çıkmış kötü uygulamaların sonucu olduğunu bir kez daha haykırmak istiyorum. Bunu bir an önce demokratik yollarla düzene sokulması gerektiğini vurgulamak istiyorum” ifadelerini kullandı.

Başkan Kurt, Odunpazarı Belediyesi olarak yaz akşamları Eskişehirlilerin sinema ihtiyaçlarını gidermek amacıyla ve geçmişteki uygulamaları yad etmek adına sokak sinemalarını hayata geçirdiklerini söyleyerek, “Bu yıl Türkiye’nin en değeri sanatçılarından, en büyük ustalarından birisi Sayın Müjdat Gezen bizi onurlandırıyor kendisine teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu.

“İlk Defa Kismet Odunpazarı Belediye Başkanı’nın Telefonu Üzerine Eskişehirlilere Nasip Oldu”

[bookmark: _GoBack]Ardından meslek hayatından kısa anekdotlar anlatılıp, oynadığı filmlerin derlendiği video gösteriminden sonra sunucunun denge ve simetri takıntısı olduğunu ifade ettikten sonra konuşmaya yapmak için sahneye çıkan usta oyuncu Müjdat Gezen, “Eskişehir’e ne zaman gelsem hep mutlu dönmüşümdür. Bu akşam izleyeceğiniz film hiç Gırgıriye’lere filan benzemiyor. Ben öğrencilerim için yaptım bu filmi, izleyeceğiniz tüm oyuncuların hepsi benim öğrencim. Onları kamerayla tanışmalarını istedim. İlk defa nasılsa kısmet Odunpazarı Belediye Başkanı’nın telefonu üzerine Eskişehirlilere nasip oldu ben de ilk defa seyredeceğim.” diye konuştu.
