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“... Eğer yeniden başlayabilseydim yaşama, 

İkincisinde daha çok hata yapardım.

Dondurma yerdim doyasıya ve daha az bezelye

Gerçek sorunlarım olurdu hayali olanların yerine...”
“Seksen Beş Yaş Şiiri” J. Louis Borges

BİR ŞEHİR TOPLANDI ve BİR FİLM YAPTI 

Kendisi de Muğlalı olan yönetmen Yüksel Aksu, 2005 yaz döneminde uluslararası düzeyde bir sinema filmi için Muğla halkını bir araya getirdi. Muğla ve çevresindeki yerel halktan filmde rol almak üzere yapılan 2000’e yakın oyuncu başvurusu neticesinde oyuncular seçildi. Seçilen oyuncularla haftalarca sinema oyunculuğu, tekniği ve estetiği üzerine çalışmalar yapıldı. Oyun atölyesi şeklinde yapılan bu çalışmanın ynetimini Memet Ali Alabora yaptı. Çalışma sonucunda Muğla halkının bir çoğu akademik düzeyde oldukça önemli aşamalar kaydetti. Yaşlısı, genci, kadını, çocuğu hep birlikte başrolünden, karakter oyuncusuna, figüranına kadar başarılı bir performans sergiledi. Böylelikle yönetmeninden, senaristine, oyuncusundan ve sponsorlarına kadar Muğlalı olan bir film ortaya çıkarken evrensel sinemanın yerel filmi gerçekleştirilmiş olurdu.
FİLMİN KONUSU 
Muğla’da dondurmacı olan Ali Usta gittikçe insanların tercihi olmaya başlayan büyük dondurma markalarına karşı var olma mücadelesi vermektedir. Bunun için de bir yandan dondurmasının reklamını yapmaya çalışırken bir yandan da yeni aldığı dondurma motoruyla köy köy dolaşmaktadır. Kasabanın haylaz çocukları ise Ali Usta’nın sarı motoruna ve tabii ki içindeki dondurmalarına göz dikmişlerdir. İlk uygun fırsatta da motoru çalarlar. Borçla aldığı dondurma motorunu bıraktığı yerde bulamayan Ali Usta öfkeden delirir ve motorunu, kendisini yok etmek isteyen büyük dondurma markalarından birinin çaldığını düşünerek tek tek bayilerden motorunun hesabını sormaya başlar...

YÜKSEL AKSU 
Yönetmen
“Dondurmam Gaymak” küreselleşen dünya ekonomisi karşısında çaresizce çırpınan küçük esnafın, bir dondurmacı özelinde traji-komik hikayesini anlatan bir film. Filmde, tragedya, komedya ve destanların beşiği olarak bilinen Ege Bölgesinde saklı kalmış oyunculuk geleneğinin perdeye aktarılması hedeflendi. Filmin bazı sahnelerinde Diyonisos’un üzüm toplayan satirlerini, Minos’un dövüşen boğalarını, anfitiyatroda Tragoslar’ın seslerini hissettirmeye çalıştık.

Filmi yerel halkı oynatarak çekmek istediğimiz için yapımcılar tarafından reddedildik. Yapımcılar genel olarak filmin önemli rollerini profesyonel oyunculara oynatıp, halkı da figürasyon olarak kullanmamızı önerdiler. Oysa ki biz, İtalyan yeni gerçekçilerinin yaptıkları gibi sıradan insanların oynadığı bir film yaparak, hem naif oyunculuk estetiğini yakalamak, hem de yerel şive ve gestusların tadını ortaya çıkarmak, sahici (hakiki), saf bir film yapmak istiyorduk. Filmin geçtiği antik Karya bölgesinin bir üyesi olarak, bölgede binyıllardır varolagelen antik tragedya, komedya, retorika geleneğini biliyor ve bunu açığa çıkartmak istiyorduk.

Yaşadığımız çağ, bir “uzman cahiller” ordusu yaratmıştır. Herkes sadece uzmanlığını yapmaktadır. Sanat ve sanatçılık da yaşam ve toplumsallıktan yalıtılarak, bir uzmanlık alanına hapsedilmiştir. Oysa ki, her insan oyun oynayabilmeli, müzik yapabilmeli, tarımla uğraşabilmeli, arabasını tamir edebilmelidir. Sadece uzmanlaşma, insanı kendi bireysel ve kültürel zenginliklerinden uzaklaştırmıştır. 

Bu yüzden, profesyonel oyuncularla değil, sıradan vatandaşlarla çalıştık. Çekimlerden önce, sinema oyunculuğu üzerine haftalarca çalıştık. Bu kurslarda insanların kamera karşısında rahatlamaları, kendi iç dünyalarını keşfedip ortaya çıkarmaya yönelik temrinler yapıldı; daha sonra rollerine çalıştırıldı. Rol alamayanlar; dekor, kostüm, prodüksiyon, teknisyenlik vesaire departmanlarda çalıştı. 

Bölge insanı esnafıyla, yöneticisiyle mekânlarını, yemeklerini verdi. Muğla Valiliği ve Muğla Belediyesi otel masraflarımızı, Ula Belediyesi ulaşım, Akyaka Belediyesi akaryakıt, Gökova Belediyesi yemek, Milas Belediyesi içme suyu, Akçapınar ve Dirgeme Köy Muhtarlıkları hayvan, traktör gibi gereksinimlerimizi, Muğla esnafı da hem mekan hem figürasyon hem de aksesuar gereksinimimizi karşıladı. Böylelikle ortaya imece usulü bir film çıktı. Sonuçta yönetmeni, senaristi, yapımcısı, oyuncuları ve sponsorlarıyla bir bölge toplandı ve kendi filmini yaptı.

İstedik ki “Dondurmam Gaymak”; küçük esnafın, küçük kasabanın, “küçük” insanların “büyük” filmi olsun.
TANKUT KILINÇ

Makara Film

Arkadaşım Yüksel, 1970’lerde Ula’da, küçük bir dondurmacı dükkânında mesleği öğrenmeye başlar. Zamanla küçük dondurmacı popüler televizyon dizilerinin hatırı sayılır yönetmeni Yüksel Aksu olur. 
Yüksel yıllar sonra çocukluğunun iz bırakan bir dönemini kaleme alıp; senaryolaştırdı. Arkasına aldığı tüm Muğla’nın sevgisi ve desteğiyle saf bir “halk sineması” gerçekleşti. Muğla’daki devlet kurum ve kuruluşlarından esnafına, öğretmeninden öğrencisine, avukatından doktoruna, tütün işçisinden çobanına ve yönetmenine kadar tüm yöre insanı müthiş bir azim ve istekle aylarca çalıştı, inandı ve deli-dolu, rengarenk bir film çıkardılar ortaya. 
Yüksel Aksu ile 1999’da sinema-tv öğrencisi iken tanıştım. Piyasadaki yoğunluğuna rağmen kısa film çalışmalarımda bana destek oldu. Birlikte birçok projeyi hayata geçirdik. Sonunda ortak çalışmalarımızı Makara Film’i kurarak tek bir çatı altında topladık.
“Dondurmam Gaymak” bu çatı altında gerçekleştirdiğimiz ilk uzun metrajlı projemiz oldu. İstanbul’dan üç arkadaş; Yüksel Aksu, Eyüp Boz ve ben kalabalık bir ekiple birlikte Muğla’ya gelip amatör bir ruhla profesyonel bir iş ortaya çıkardığımızı düşünüyorum. Özellikle Memet Ali Alabora’nın başında olduğu oyuncu seçmelerinde çocuk çetesi elemanlarını oluşturuken büyük bir heyecan yaşadım. Hiçbiri profesyonel olmayan bu çocukların doğal, naif, haşarı, neşeli halleri tüm filme yayıldı ve bence bu filmin en büyük artısı bu “çocuksu”luğundan ileri geliyor. Başrol oyuncumuz Turan Özdemir de bu çocuksuluğu inanılmaz bir performansla hayata geçirdi. 
Emeği geçen yüzlerce insanı gönülden kutluyorum. Umarım “Dondurmam Gaymak”, Türkiye’nin birçok yöresine örnek teşkil eder ve benzer çalışmaların hayata geçirilmesi için bir başlangıç olur. Ülkemizde her meslekte olduğu gibi sinemada da çok renkliliğe, çok sesliliğe, yeniliğe ihtiyacımız olduğunu düşünüyorum. 
MEMET ALİ ALABORA

Oyuncu Eğitmeni
Bu filmin çekiminden iki yıl önce Ula’ya gittik. Filmi o yıl çekmeyi planlıyorduk. Mekânların ve olası oyuncu çocukların fotoğraflarını çektik. Orada iki gün geçirdim, bolca sohbet, bolca kahkaha ve bolca rakılı iki gün. Hayatta en çok güldüğüm ve tekrar tekrar aynı şeyleri dinlemekten keyif aldığım nadir adamlardan biri Yüksel’dir. O iki günde anladım ki onun yeteneği sadece kişisel bir cevher değil, genetik olduğu kadar, sosyal hatta tarihsel, o coğrafyaya ait bir cevher. Bu bir “oyun” cevheridir. O yıl filmi gerçekleştiremedik. İki yıl sonra Yüksel herkesi topladı. Bir koca şehir ayağa kalktı ve bir film için seferber oldu. Herkes “el attı”. İlkokulda öğrendiğim “imece”nin ne demek olduğunu ilk kez orada gördüm. 

Yüksel bu film için ne isterse yapacağımı biliyordu. Ama o benden oyuncularla çalışmamı, böylece benim uzun zamandır üzerinde çalıştığım meseleleri bu filmin hazırlık sürecinde bir deney alanı haline getirebilmemi istedi. 

Bu filmin iki haftayı geçen yoğun prova süreci sadece bir filme profesyonel olmayan oyuncuları hazırlamak gibi rasyonel bir çalışmaya dayanmadı. Prova süreci benim açımdan ayrıca “oyun” ve “oyuncu” kavramları üzerine yıllardır yürüttüğüm çalışmaların bir deney alanı oldu. 

Benim için her mahallenin, her işyerinin, her sınıfın, her kahvenin, her altın gününün yani her meclisin bir oyuncusu vardır. O oyuncu aynı hikâyeleri tekrar tekrar anlatır, taklitler yapar ve biz onu dinlemekten her zaman farklı keyifler alırız. Aynı şeyleri bazen yirminci kez anlatmasını, yapmasını isteriz. Bu oyuncu aslında her seferinde hikâyelerini, taklitlerini –kendine has melekeleri neyse onu- kullanarak yeni bir “oyun” kurar. Ve her defasında bizi de bu oyuna katar. Onun çevresindekiler sadece seyirci değildirler. Oyuna katılılırlar, oyunun bir parçası olurlar. En suskun duran bile diğer gösterimlerdeki seyircilerden farklı olarak fiziksel bir varoluşun parçası haline gelir. Ben bunu sağlayan baş kişiye “oyuncu” demeyi tercih ediyorum. Diğer dillerdekinden farklı olarak “oyuncu” birçok anlamı içinde barındırıyor. “Rol yapan kişi”den farklı olarak “oyuncu”, oyun yapan, oyun satan, oyun kuran, oyun bozan anlamlarına gelebilecek çok zengin bir cevheri bünyesinde barındırıyor. Bu filmin hazırlık süreci her gün bir oyunun kurulmasına neden oldu. Muğla Uygulama Oteli’nin bahçesinde yaptığımız provalarda filmde oynayacak olanlar her gün “oyuncu” oldular, her gün yeni “oyun”lar kurulmasına neden oldular. Muğla halkının genelinde olan oyun cevheri hergün o bahçede organize hale geldi. Bir süre sonra sokaktan geçenler oyuna katılmaya başladılar, her gün işi olmasa da oraya gelen birçok insan olmaya başladı. Bizim yaptığımız Yüksel’in senaryosunu kendimize- yirmi küsur kere anlatılsa da her seferinde keyif veren hikâyeler, taklitler gibi- çıkış noktası alarak mealen oynamaktı. Köklerini bu coğrafyanın oynama cevherinden alan bu tavırda bana yol gösteren en önemli isimlerden biri İsmayıl Hakkı Baltacıoğlu ve onun “öztiyatro” kuramıydı. 

Sonuç olarak ben aslında filmin kredilerinde göreceğiniz gibi “eğitmen”lik yapmış olmadım. Benim yaptığım zaten kendi anladığım anlamda “oyuncu” olan Muğlalıların “oyun” cevherlerini organize hale getirmek oldu. Sonuçta ne mi oldu? Onu filmi seyredip, oyuna katılarak siz söyleyin…

TURAN ÖZDEMİR

(Dondurmacı Ali)
Stratonikea Anfitiyatrosu termik santraliyle ünlü Yatağan’ın bitişiğindedir. Babam köy enstitüsü mezunu Yatağan’lı bir sağlık memuruydu. Bahar aylarında beni, abimi ve annemi alır; anfitiyatroda piknik yapardık. Babam bize tiyatroyu ve binyıllar öncesine ait bu uygarlıkları anlatırken kendinden geçerdi.
Emekli olduktan sonra Yatağan’a belediye başkanı olduğunda ilk işi bu tarihsel değerlere gücü oranında sahip çıkmak oldu. Herhalde bu tarihsel kültürel genetikten midir nedir, lise yıllarında Yatağan Lisesi’nde müsamere kolunda tiyatrolar oynamaya başladım. Lise bitince Ankara Devlet Konservatuvarı oyunculuk bölümüne girdim. Yıllar içinde Devlet Tiyatrosu sanatçılığı yaptım ve babam benim sanatçılığımla hep gurur duydu. 
Belediye başkanıyken bana telefon edip komşu ilçeden bir gencin ismini vererek devlet tiyatrosu sınavlarında yardımcı olmamı istedi. Geldiğinde çelimsiz bir oğlandı ama çok yetenekliydi. Zaman içinde abi kardeş olduk ve ona sinemacı olmasını tavsiye ettim. O yıl güzel sanatlar sinema bölümünü kazandı, sonraları profesyonel yönetmen oldu. Hatta dünyaca ünlü Sheaksper yorumcularından Basil Coleman’ın sahneye koyduğu “Bir Yaz Dönümü Gecesi Rüyası” oyununda birlikte çalıştık.
Tam 18 yıl sonra bana gelip kendi yazıp yöneteceği “Dondurmam Gaymak” filminde başrolü önerdi. Nutkum tutuldu. Günlerce anksiyete yaşadım. Onun ilk sinema filmi, benim de ilk sinema filmim ve üstelik başroldü. 
Setten iki ay önce memleketime gittim. Ula’da yönetmenin dondurmacı ustasında haftalık 25 YTL ile çıraklığa başladım. Kısa zamanda dondurmacılığı öğrenerek, unutmuş olduğum gestusları yeniden hatırlayacaktım. Dondurmacılık deyip geçmeyin, iyisini yapmak çok zor! Hele bir de kaşık sallamak çok daha zor. Konservatuvarda eskrim dersinde bile bu kadar zorlanmamıştım. 
Dondurmacılar; sanatçı ruhlu, klasik disipline gelmez haşarı kasaba marjinalleridir aslında. Yüksel anlattı; küçükken demirci, terzi, radyocu vb. geleneksel zanaatların baskı ve disiplinine gelemeyen haşarı ruhlu çocuklar dondurmacı olurlarmış. Mevsimlere endekslidirler. Monotonluğa gelemezler. İnatçı olurlar, keçi gibi inatçı. 
Onun için filmin bütününde içgüdüsel olarak keçi gibi oynamaya çalıştım. Kesik, ani ve sert hareketli ve de inatçı...
Senaryodaki anfitiyatro sahnesi Yüksel’in en önem verdiği sahnelerden biriydi. Oynayacağım karakter gibi unutulmuş, yokolmuş Sratonikea anfitiyatrosunu istiyordu. Aspendos gibi turistikleşmiş popüler anfitiyatro istemiyordu. Bir de içinde keçi sürüsü ve elinde üzüm salkımı olan çobanını istiyordu. Tiyatronun tanrısı Diyonisos’a, şarabın tanrısı Diyonisos’a rahmet okumak istiyordu. Sahnenin içinde Tragosların (keçi şarkıları) seslerini duymak, hissetmek istiyordu. 
Zorlu bir çekim oldu. Sahne bittiğinde hava neredeyse kararıyordu. Sahnenin tam ortasındaki sütuna oturdum, gün kızardı. Çocuklukta piknik yaptığımız yıllar, kaybettiğim babam, ilk müsamere çalışmalarım, konservatuvara gidişim, klasik tiyatro tarihi derslerim bir bir gözümün önünden geçti. Sevinçten mi, kederden mi bilmiyorum, çok ağlamışım. Başrol oynadığım sinema filminde, çocukluğumun geçtiği anfitiyatroda sahne alıp Diyonisos’un satirlerini, koroları, Sofokles, Euripides, Aristofones’leri yad etmek kaç aktöre nasip olabilirdi ki? Galiba sevinçten ağlamışım. Ölsem de gam yemem artık...

ELİF DAĞDEVİREN GÜVEN

Hermes Film
2005 yazının sonlarında beni sevgili kardeşim Alper Kul arayarak kendini Muğla’da çok ilginç ve heyecan duyduğu bir film projesinin içinde bulduğunu, aman mutlaka gelip de havayı bir koklamam gerektiğini söyledi. O sırada bir başka film çekiyorduk, ardından da ABD’de bir başka film çekecektik. 
Gidemedim.
Açıkçası biraz da “Bir halk toplanmış, kendi filmini çekiyordu” ya... Ben mi çok Amerikalı olmuştum, yoksa bu iyi niyetli film gişe-mişe yapmaz mıydı? Destek olunmalıydı da...
ABD’den döndük. 
Alper bizi bekliyordu. Film bitmiş ve seyrimize (en azından mutfaktan yemeği koklayan burunların seyrine) hazır hale gelmişti.
Aynı iyi niyetle oturduk seyretmeye, sade bir gülümseme ile...
Filmin ilk 10 dakikası bittiğinde... Biz kahkahalarla gülüyorduk.
Ve evet, ben bu filmi seyredene kadar galiba olmaktan en korktuğum şeye yarı-zamanlı bir Amerikalıya dönüşmüştüm. Ve içimdeki Akdenizli/Anadolulu film bittiğinde yeniden ipleri eline geçirmişti.
Bu film şahane idi ve biz ortağım Bülent Helvacı ile Hermes Film olarak bunun mutlaka bir parçası olmalı idik.
Sağ olsunlar bu keyfi bize çok görmediler. Her seyrettiğimizde altından başka güzelliklerin çıktığını gördüğümüz bu filmin bir parçası olduk. 
Artık bizim bizden, Anadolu’dan, Karya bölgesinden, Ege’den, Akdeniz’den bir filmimiz var. İçimizin filmi, dışımızın filmi, geçmişimizin filmi ve (umarım) geleceğimizin filmi...

FİLMDEN SAHNELER VE YORUMLAR

SAHNE: RÜYA
Prolog: “Kuru guruya, iş olsun diye film olmasın. Gerçekleri, hakikati anlatsın...” 
Epilog: “...Öyle manasız manasız ipe saoa gelmez film çeviripdurunuz. Cıbıldak cıbıldak manken gızlanı televizyona çıkarıp da film çevirmesi değildir bu işler...”

Eski Anadolu halk anlatılarında öndeyiş ile kıssa’dan hisse’yi özetleyen son deyişler olur. Brecht’i de etkileyen bu formu filmimde bir halk anlatısı saydığım için kullanmaya çalıştım. Kahramanım aracılığı ile hem reklam filmlerinin “totaliter” ürün empoze etme mantığını, hem de son yıllarda Ticari sinemaya egemen olan ve bir anlam üretimine tekabül etmeyen manken veya ünlü yerleştirme mantığını hicvetmeye çalıştım. 

SAHNE: RÜYADAKİ BOĞALAR

Ege’de boğa güreşleri 3000 yıl öncesinde Minos, Antik Helen, Hitit uygarlığına kadar uzanır. Güreşlerin yapıldığı alan kuzeyinde Toroslar (Binboğalar, Tauros: Boğa) bittiği yer, güneyinde Minos uygarlığının başladığı yerdir. Minos’un en ünlü sembolü boğadır. Bağ bozumu şenliklerine tekabül eden boğa güreşleri de Agon (Rekabet, çatışma, müsabaka) kavramının günümüzdeki yansımasıdır. Ayrıca maskülen bir figür olan boğa ve güreş, rekabet ve gücün gösterisi olarak önemli bir bereket kültüdür. Günümüz borsa sisteminde de yükseliş ve kazancın sembolüdür. Kahramanımız Ali Usta da rüyasında boğasını güreştirmekte, bilinçaltından boğası aracılığı ile rekabet etmektedir. Birden kendisini çırılçıplak onlarca boğanın arasında bulur. Çaresizce çırpınır, kaçar.

SAHNE: DİN, CAMİ, DUA, BEDDUA

Günümüz siyasal İslam’ı veya terörizmi müslümanlığı kara yüzlü, şiddet yüklü bir algılamaya dönüştürmüş ve dönüştürmek üzeredir. Ortalama batı algısında cami ile siyasal şiddet arasında bir paralellik kurulmuştur. Oysa ki bizim camilerimiz şiddetin, gerilimin mekânları değil, huzur ve sükûnetin mekanlarıdır. Çocukluğumun yaz okullarında cami hocalarımız bize dua ve sureleri ezberletir, kadim-etik değerleri anlatırlardı. Onların öğrettikleri Allah korkusu sevgiye içkin bir korku idi. Temizliğe (ruh ve gönül) giden yoldaki küçük ritüelleri öğretirlerdi. Onun için filmde cami imamını klişeleştirilmiş, gerici, bağnaz, çember sakallı imam karikatüründen veya ak sakallı nur yüzlü, mistik, yaşamayan bir karakterden değil; hayatın içinden, çocuklarla çocuk, esnafla esnaf, kısacası insan olan imamdan seçmeye gayret ettim. Anadolu halkının gündelik yaşamına sirayet etmiş laikliği hissettirmeye çalıştım. Onun için çocuklara Gusul’ü anlatırken zorlanarak, dondurmacıya “göz hakkı” nı anlatırken yumuşacık, su gibi anlattırdım. Filmde Ali’nin motoru beddua ile çalınırken, sabah namazında dua ile bulunması hem tesadüf hem de duanın kerameti olarak algılanabilir.

SAHNE: GUSUL ABDESTİ

Panik içerisinde motorunu arayan Ali Usta çaresiz kalınca ihtiyar kadının bedduasını hatırlar. “Cenabet deyyus” çığlıkları kulağında yankılanınca, temizliğinden şüphe edip dere kenarına “gusul abdesti” almaya gelir. Kulaklarında karısının “cenabet olmuşsundur, kalk da bi gusul abdesti al” telkini de çınlar. Besmele çekip gusul abdestine başlar. Amacı ruhunun ve bedeninin kirlenmesinden dolayı üzerindeki uğursuzluğu yıkayıp, savuşturmaktır.
SAHNE: ARİF DEDE

Arif Dede bir aşk yorgunu... İnsani aşktan ilahi aşka ulaşmış. Görüneni, varolanı değil; imgesini seviyor. Anadolu bilgesi, Nazım’ın dediği gibi kitaptan öğrenmemiş, topraktan öğrenmiş. Mutasavvuf ama mutasavvuf olduğunu bilmiyor. Birçok Anadolu inanç ve felsefesini bünyesinde taşımış. Aşk acısı çekmiş, ruhu cilalanmış. Nesnesine kavuşamamış arzu sahibi. Vuslata erişmiş. Gönlü genişlemiş; tanrıyı da seviyor, doğayı da, kendisini de, çevresini de... Anadolu ereni, acılarıyla, tutkularıyla barışık. Yalnız ve kadim. Aşık olduğu kızın etrafında saatlerce zeybek oynamış, evlerinin önünde dolaşmış, yine de kız bir kez bile bakmamış. Arif Dede mütereddit kalmış; aşkını kaybetmiş, kendini kazanmış.
SAHNE: ÇOCUK ÇETESİ

Üretime katılmazlar, insanlığın ilkel komünal dönemindeki gibi avcı toplayıcıdırlar. “Nerede bağ bahçe var, dalalım yiyelim”... Leman ve çizgi roman hastasıdırlar. Yönetmeni, reji grubunu kısacası ekibi en çok onlar yordu. Onları zaptedip kadraja sığdırabilene aşk olsun... Gece gündüz düz ovada, sokak aralarında, dere kenarlarında sürekli koşuşturup durdular. Ön hazılık ve çekimler döneminde anaları babaları rahat nefes aldı. Filmdeki kayısı ağacını, üzüm bağı ve karpuz tarlasını Afrika çekirgesi gibi gerçekten de silip süpürdüler. Dere kenarında dondurma yeme sahnelerinde çekim bitmeden yedek dondurmaları da silip süpürdüler. Çekim ekibi bir ara bizi de yiyip kemirecekler diye evhama gark oldu. Yalnız hepsinin dersleri çok iyi, hepsi de teşekkür-takdir alıyor, onu da belirtelim.

YÖNETMEN YÜKSEL AKSU
1966 yılında Muğla’nın Ula ilçesinde doğdu. Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema bölümünden 1993’te mezun oldu. Aynı bölümde yüksek lisans yaptı.

Seyyar satıcılık, garsonluk, esnaflık, tarım işçiliği gibi işlerle birlikte 1987’de M.T.A’da maden işçiliği, 1988 ile 1993 yıllarında İzmir Devlet Tiyatrosu ve özel tiyatrolarda oyunculuk yaptı. Politika, sanat, tarih ve felsefeyle ilgilendi. 

Sinema öğrencisi iken kısa film ve belgeseller çekti. 1990 yılında Yusuf Kurçenli’nin asistanı olarak sinema piyasasına girdi. Birçok sinema filmi ve televizyon dizilerinde asistanlık, koordinatörlük, süpervizörlük, yazarlık gibi görevler yaptı. Zeki Ökten’e asistanlık yaptıktan sonra 1999 yılında televizyon dizilerinde yönetmenliğe başladı. Birçok sevilen TV dizisine yönetmenlik yaptıktan sonra senaryo-yapım ve yönetmenliğini yaptığı “Dondurmam Gaymak”la sinemaya adım attı.

ANA KARAKTERLER

Canfeda: Gülnihal Demir, Banka Emeklisi

Deli Adil’in kızı. Yenilerde kaynana oldu. Muğla’da cenaze törenlerinde ağıtçı olarak çağırılır. Doğaçlama ağıtları taş yürekli insanları bile hüngür hüngür ağlatır. Ayrıca kahve falı hiç şaşmaz. Çok hızlı konuştuğu için kurs boyu yavaş ve anlaşılır konuşma çalıştırıldı. Kavga sahnelerinde Turan’a birkaç kez sakatlanma tehlikesi geçirtti. 

Kamil: Ulaş Sarıbaş, İlköğretim Öğrencisi

İlk bakışta masum ve duru yüzü ilgi çektiği için sabırlı, sadakatli bir çırak etkisini yaratacağından dolayı rol tereddütsüz ona verildi. Ayrıca yazları babasının restoranına yardım ettiği için karaktere uygun görüldü. 

Arif Dede: Mehmet Amca, Emekli 
Cemalilerin Mehmet olarak anılır. 1960’larda Türkiye İşçi Partisi kurucularından. Şöförlük, biriket imalatçılığı gibi işler yaptı. Evli 2 evlat, 3 torun sahibi. Sofrası geniş, muhabbeti bol. Nöroloji doktoru kızı “Ölüm oruçları” ile ilgili yaptığı tezle dünya tıp literatürüne geçtiği için çok gururlanır. En az filmdeki kadar bilge kişiliği ile anılır. İyi bir kitap okuyucusu olup kasabanın eski sosyalistlerinden.

Komünist Mustafa: Nejat Altınsoy, Gazeteci, Grafiker, Müzisyen
Lakabı çakal Nejat. Aykırı yaşam ve fikirleri, beste ve yazılarıyla ünlü. Bölgenin en iyi baterist ve aranjörü. 70’li yıllarda kurdukları rock grubu Muğla’da efsaneleşmiştir. Halen grup Mabollo adlı müzik grubunun aranjörü ve bateristidir. Muğla’da yerel gazetecilik yapıyor.

Arap Fevzi: Kendisi, Balıkçı
Lakabı: Mohikan. Gökova’nın en özgün kişiliklerinden. Osmanlı döneminde Sudan’dan gelen zenci kölelerin torunlarından. Balıkçılık uzmanı. Meteoroloji istasyonlarından daha iyi hava tahminlerinde bulunur. Yazları tekne ve denizlerde kışları işi yoksa minik bir suç işleyip hapishanelerde kalır. 20 yıl önce mohikanlığını ilan edip soyundu. Çırılçıplak sahilde dolaştığı için belediye tarafından toplatıldı. Belediye başkanı arkadaşının ricasıyla en azından kilot, şort veya mayo giymesi sağlandı. Şamanistik özellikleri vardır ve yaz kış saçlarını çiçeklerle donatır.

Gasteci Metin: Metin Yıldız, Pazarcı
Yönetmenin çocukluk arkadaşı. Hiç okula gitmedi.12-13 yaşına kadar dilencilik yaptıktan sonra kendi emeği ile hayatını sürdürmeye başladı. Bisiklet tamirciliği, radyoculuk, seyyar gazetecilik, milli piyango satıcılıgı, esnaflık yaptı. Halen pazarcılık yapıyor. Azmin, inadın ve karalılığın sembolü. Çocukluğunda arkadaşları arasında ilk bisiklet kullanan, daha sonra da motosiklet ve araba kullanan o oldu. Bölgede özgün fikirleri, yaratıcı kişiliği ve mücadeleciliği ile anılır. Mucit. Örnek: Küçükken ilk kez denizaltı elbisesi, telsiz ve radyo yayınını o yaptı. Aşka ve gezmeye düşkün.

Tingöz ve Kamil’in annesi: Ayşe Arslan 
Kasabada Çakır Ayşe lakabıyla anılır. Göktepe Yörüklerinden, ilkokul mezunu. Evli ve 2 çocuk annesi. Ev hanımlığının yanı sıra, gündelik tarım işçisi olarak da çalışır.

Bekçi: Saadettin Ünsal, Emekli
Lakabı: Sarı Saadettin. Emekli ziraat teknisyeni. Aktif politika yapmakta ve halen CHP İl Genel Meclis üyesi. Patavatsızlığı ile ünlü. Şahane heriftir!

Benzinci: Burçin Batu, İç Mimar
Bodrumlu. Bilkent Üniversitesi İç Mimarlık Bölümü’nden mezun. Aynı zamanda filmin sanat yönetmenlerinden ve baş kahramanımızın motorunun da tasarımcısı. On parmagında 20 marifet olan cankuşlardan.

Yörük kadın: Sultan Tolgu Kadem, Çoban
Yerkesik Yörüklerinden. Keçi çobanı. Kavga ve taş atma ustası. Filmdeki oynadığı karakterden daha çok küfür ve argo kullanır. Kalemiti Ceyn gibi ağzından sigara düşmez. 

Kırtasiyeci: Tünay Ürper, İşçi 
Şehrin meddahı. Belediyede işci olarak çalışmaktadır. Bir ara Muğla’da amatör tiyatro grubu kurup çalıştırıp batırdılar. Belediye anonsları yapar. İçkiyi çok sever…

Terzi: Muammer Gökmen, Emekli 
74 yaşında, emekli fotoğrafçı. Kasabanın en eski fotoğrafçi ustalarından. Yönetmen lise yıllarında kısa süre kendisine çıraklık yapmış. Fotoğrafın bir meslek değil sanat olduğunu çevresine hissettirmiştir. Yönetmen der ki: “Çocukken mahalle gezmelerinde kadınlardan şu cümleyi çok duyardım: Muammer abinin foturafları pek güzel olyoru, şebek gibi adamı nurtopu gibi çıkarmış.” Fotoşop filan yok o zamanlar! Elle rütuş var rütuş! Makinanın kaydettiğine insan eli değmiyor... Fotoğraf ontolojisine girmeyelim, yeri değil! John Berger’ın takım elbise ve fotoğraf makalesini hatırlayalım yeter.

Mendo Büfecisi: Özcan Gözer, Esnaf
Nam-ı diğer Deli Özcan. Muğla Düğerek doğumlu. Evli, 2 cocuk babası. Şadırvan esnafı, çantacı. Ramazan ayı ve bazı düğünlerde davulculuk yapar.

Beyaz Eşyacı: Celil Yağız, Emekli
Orman teknikeri. 1960’lı yıllardan beri amatör tiyatroculuk yapıyor. Mugla-Marmaris Alternatif Sanat Akademisi’nin kurucusu. Oynadığı karakterin tam tersi kalender ve misyoner biri.

Güzel Küçük Kız: Zeynep Özal, Öğrenci
İlköğretim öğrencisi. Derslerinde çok başarılı. Onlar da aile boyu filme iştirak edenlerden. Babası Erdinç yönetmenin çocukluk arkadaşı. Çocuksu güzelliği filmde de çocuksu sevgi ve aşkın figürü oldu. 

Ali’nin Kızı Zeynep: Burcu Tuna,İzmir doğumlu. Konak Belediyesi’nde çalışıyor. Kendisi bize Ege’nin incisi İzmir’den iştirak etti ve analı kızlı dondurmacı Ali’yi preslediler, pek anlaştılar.

Ve Kasabanın Doktoru: Tolga Çandar, Müzisyen Mugla Milas doğumlu olup, Mugla ve Ege türkülerinin evrensel sesi. 80’li yıllarda kurdukları Çağdaş Türkü grubuyla efsane oldu. 12 Eylül yıllarının karabasan depresif günlerinde yaptıkları müzikle bizlere yaşama enerjisi zerk ettiği gibi ayakları Anadolu’ya basan sanatımızla nasıl evrensel olunabileceğini gösterenlerden. Gönül adamı, çelebizade bir abdalan-rum (anadolu ereni).

Ve İmam: Konuk Oyuncu. Recep Yener, Yayıncı, Senarist Kütahya doğumlu. İlkokul öğretmeniyken dışarıdan hukuk fakültesini bitirdi. A.S.T. , Ankara Metropol Tiyatrosu gibi gruplarda profesyonel oyunculuk yaptı. Dizi filmi senaryoları yazdı. Yaşam Radyosu’ndaki sabah programı ünlüdür. Agora kitaplığının kurucu ve yöneticilerinden. 

ÇOCUK ÇETESİ

Tingöz Kerim: İsmet Can Suda, İlköğretim Öğrencisi 

Derslerinde başarılı ama kasabada yaramazlığı ile ünlü. Bisiklet cambazı. Tehlikeli olmasın diye fazla cambazlık yaptırmadık filmde. Saçındaki sakar ve gözlerinin çakırlığı yönetmenin ilgisini çekmiş, rolünü kapabilmek için diğer aday çocukları tehdit etmiş, diğer adaylarla birlikte uzun bir çalışmadan sonra rolü kapmıştır.

Canberk Zaifoğlu
İlkokul öğrencisi. Haylaz grubun ikinci adamı. Günlerce çalıştıktan sonra ikinci adam rolünü kaptı. İştahı kuvvetli. Dondurma yeme sahnelerinde tekrarlardan en çok o zevk aldı. 

Altuğ Sarıbaş
Ekibin en haylazı. Ula doğumlu. Dedesi emekli banka memuru olup 60’lı-70’li yıllarda kasabada koyup oynadığı tiyatro oyunlarıyla efsaneleşmiş bir kültür adamı. Haliyle torununa da yansımış. Atatürk İlköğretim okulu öğrencisi.

Kadir Kapız
Yeşilyurt ilköğretim öğrencisi. Okulun en başarılılarından. Filme sülalecek iştirak ettiler: Öz anne-babası filmde de ana-babası, teyzesi tütün dizen kadınların ev sahibi, kuzeni dondurmacı Ali’nin torunu oldu. Filmde baba-oğul oyunculuk konusunda zaman zaman ihtilafa düştüler. Özellikle doktor, muayene ve karakol sahnelerinde baba kendini kaptırıp oğlunun kulağını çekerken kıtlatınca çocuğu ve karısı ile arbede yaşadı.

Ali Dural 

Yeşilyurt İlköğretim öğrencisi. Mekân bakarken bir camiden gelen çocuk seslerini takiben senaryodaki çocukların cami sahneleriyle ve lise yıllarında tiyatro yapmış bir imamla karşılaşıldı. O camiden Ali başta olmak üzere Kadir, Hüseyin ve cami imamı ile birlikte dört oyuncu bulunarak çıkıldı.

Hüseyin Dural

Ali’nin kardeşi. O da Yeşilyurt ilköğretim öğrencisi. Hiperaktif, zapt edebilene aşk olsun. Yürürken gören yok, hep koşar. Ancak sanatçı disiplini üzerine söylev çekince 3,5 dakika oturaklı olabilir.

Alptuğ Şefik

Ula Atatürk İlk Öğretim okulu öğrencisi. Okul harici yaz tatillerinde ayakkabıcı babasıyla pazarcılık yapar. Karda yürür, izini belli etmez.

YAPIM ŞİRKETLERİ 

MAKARA FİLM SAN. ve TİC. LTD. ŞTİ.

Makara Film San. ve Tic. Ltd. Şti. 2004 yılında Yüksel Aksu ve Tankut Kılınç tarafından kurulmuştur. Çeşitli firmalar için hazırladığı tanıtım filmlerinın yanısıra Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu’nun “Kadına Karşı Şiddete Son” kampanyası için sosyal reklam filmi çekmiştir. “Dondurmam Gaymak” Makara Film’in yapımcılığını üstlendiği ilk uzun metrajlı filmdir.

HERMES FİLM PRODÜKSİYON ve YAPIMCILIK L.T.D.

2005 yılında Elif Dağdeviren Güven ve Bülent Helvacı tarafından iyi niyetle kurulmuştur. Sinemanın her alanına yönelik bilgi, ilişki ve tecrübe sahibi olma iddiası ve Yeni Türk Sinemasının öncülerinden olma azmi ile daha birinci yılını doldurmadan biri Holywood’da olmak üzere dört film sahibi olmuştur. “Dondurmam Gaymak” kıymetli bebekleridir.
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Canan Yıldız 
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Hermes Film Prodüksiyon ve Yapımcılık LTD.

+90 212 265 93 93

