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YAPIM NOTLARI
“Bir oyuncu olarak, artık oyunda yer alan bir sahne ile gerçek hayatın gerçeklerini birbirlerinden ayırt edemediğimi fark ettim. İkisi de bir ve aynı şey.” - Simon Axler’ı canlandıran Al Pacino (Dönüm Noktası - The Humbling)
Simon Axler bir anda ve açıklanamaz bir şekilde yeteneğini kaybettikten sonra girdiği bunalım sonucunda intihara meyilli hale gelen ünlü bir sahne oyuncusudur. Tekrar gündemdeki yerini alabilmek adına yarı yaşındaki lezbiyen bir kadınla ilişkiye girer. Kısa süre sonra, söz konusu ilişki, romantik çiftin geçmişlerindeki insanların yeniden hayatlarına girmeleriyle, karmaşaya dönüşür. 

Philip Roth’un romanından uyarlanan ve senaryosunu Buck Henry ve Michal Zebede’nin yazmış olduğu, Oscar Ödüllü yönetmen Barry Levinson’ın yönettiği  “DÖNÜM NOKTASI - THE HUMBLING”de başrolleri Oscar Ödüllü oyuncu Al Pacino ile Greta Gerwig paylaşıyorlar. Filmin oyuncu kadrosunda ayrıca Nina Arianda, Dylan Baker, Charles Grodin, Dan Hedaya, Billy Porter, Kyra Sedgwick, Dianne Wiest ve Mary Louise Wilson yer alıyor. 
Aralarında Analyze This “Anlat Bakalım”, Donnie Brasco “Köstebek”, Wag the Dog “Başkanın Adamları,  Sleepers “Kardeş Gibiydiler” gibi pek çok başarılı filme imza atmış Baltimore Pictures ve Dubin Media ile ortaklaşa bir yapım gerçekleştiren Millennium Films bir Barry Levinson filmini sunar.  Filmin yapımcılığını ise Jason Sosnoff ve Barry Levinson gerçekleştirmiştir. Kristina Dubin ve Ged Dickersin, Avi Lerner, Trevor Short ise filmin Yürütücü Yapımcılarıdır.
HİKAYENİN ARDINDA YATAN HİKAYE 

1959 yılında kaleme aldığı, 1969 yılında filme uyarlanmış olan Goodbye Columbus ile tanınmış yazarlar arasına giren Philip Roth’un THE HUMBLING adlı romanı bugüne kadar yazmış olduğu otuzuncu kitabı ve beyazperdeye uyarlanan dördüncü romanıdır.
Yapımcı Jason Sosnoff : “THE HUMBLING” Philip Roth’un son romanı. Roman, 50 yıldır hayatta tek yapmayı bildiği şey olan oyunculuğu icra eden ve yaşlanmakta olan bir oyuncuyu konu ediyor.

Sonra bir anda artık bunu yapamaz hale geliyor. Sahnede donup kalıyor. O yüzden de bence film hayatınızı ve tüm gücünüzü adadığınız bir tutkunuzu ve ansızın artık bunu yapamayışınızı konu ediyor. Bu yetinizi yitirdiğiniz anda, artık bir hayatınız da olmuyor, hatta belki de uğruna yaşayacağınız bir şeyiniz kalmıyor artık” diyor.
Akademi Ödüllü ve yedi kez Oscar Ödülü’ne aday gösterilmiş olan Al Pacino, Pulitzer Ödüllü yazarın kitabı hakkındaki fikirlerini şöyle paylaşıyor: “Okuyup da filmini yapmak istediğim kitap çok nadirdir. Bu gerçekten de çok sık gerçekleşmeyen bir şeydir. THE HUMBLING bana çok ilginç ve büyüleyici geldi ve kendi hayatıma çok yakın izler taşıyordu. Şu anda yaşamakta ya da o yöne doğru gitmekte olduğum bir şey. Ben inanılmaz bir Philip Roth hayranıyım, o yüzden de bu işi yapmak benim için heyecan vericiydi.”

Sleepers “Kardeş Gibiydiler”, Toys, Wag the Dog “Başkanın Adamları” ve Good Morning, Vietnam “Günaydın Vietnam” gibi filmlerin yönetmenliğini yapmış olan Barry Levinson, 1989 yılında Rain Man “Yağmur Adam” ile En İyi Yönetmen dalında Oscar ödülü kazanmış ve altı kez Oscar Ödülü’ne aday gösterilmiştir.  
Yönetmen, Oscar Ödüllü Pacino’nun neden Simon Axler karakterini canlandıracak en doğru oyuncu olduğuna şöyle açıklık getiriyor: “Söz konusu karakter filmlerde rol almakla birlikte aynı zamanda Sheakespeare’nin pek çok klasik eserinde yer almış olan bir tiyatro sanatçısı ki bu Al’a tıpkı bir eldiven gibi oturuyor. Al, sık sık hem tiyatro sahnesi hem de beyaz perdede yer alan nadir oyunculardan biridir. Pek çok gerçekten muhteşem oyuncular olabilir, üstelik sinema oyuncuları ancak onlardan hiç biri asla bu şekilde klasiklerde yer almamıştır. Kendi hayatında yapmamış olduğu bir şeye girişmiyor. Çok rahat ve bu tüm kariyeri boyunca yapmış olduğu bir şey.”

Sosnoff bizlerle bu projenin ilk defa nasıl gündeme geldiğini şöyle paylaşıyor: “Barry ofise geldi ve şöyle dedi: ‘Al’ın tavsiye ettiği bir Philip Roth kitabını yeni bitirdim. Artık rol yapamayan bir oyuncuyu konu ediyor ve adam, erkek olmak için cinsiyet değişimi geçiren bir kadınla ilişkisini yeni sonlandırmış olan bir lezbiyenle çıkmaya başlıyor.”

Pacino ve Levinson daha önce birlikte You Don't Know Jack’te birlikte çalışmışlardı. Yönetmen düşüncelerini bizimle şöyle paylaşıyor : “ Bence aslında biz birbirimizi harekete geçiriyoruz. Bu şöyle bir şey: Ben, şuna ne dersin? Bu ilginç mi? dediğimde o hemen: “ Evet, evet, ben de bunu merak ediyordum” diyor ve bu sonrasında bizi o anda aslında hiçbirimizin düşünmemiş olduğu başka şeylere götürüyor. Ya da yolumuza devam ederken aniden önümüze yeni bir şey çıktığında, onu deniyoruz. Al’da gördüğüm şeylerden biri de neredeyse hemen hemen herşeyi denemeye istekli oluşudur. Yakaladığı her anı acaba daha da iyisi olabilir mi diye dener. Bunu yapabilmek için sağlam bir malzemeniz olmalı. Ve ancak ondan sonra söz konusu malzemeyi zorlayabilirsiniz. “Nasıl daha iyi olabilir?” diye. “Burada başka ne yapılabilir?” diye. “Bu nasıl ya da şu nasıl?” Ve bence işin eğlenceli kısmı da burada, çünkü Al esnek. Onda o elastikiyet var. Al bir oyuncu olarak kelimenin tam anlamıyla herşeyi deneme cesaretine sahip.”
Pacino, THE HUMBLING ile ilintili olarak Levinson ile ilk yaptığı toplantıları şöyle anlatıyor:     “ Barry Levinson’ın bu proje hakkında neler hissettiğini görmenin ilginç olacağını düşünüyordum, çünkü daha önce onunla çalışmıştım. Birlikte yaptığımız işler vardı ve ona hayranımdır ve harika bir yönetmen olduğunu düşünüyorum. Anında ilgilendi, tıpkı projeyi anlayacağını bildiğim yazar Buck Henry gibi.”

Pacino’nun yönetmeni ile ilgili bizlerle paylaştığı görüşleri şöyle : “Barry Levinson ile çalışmayı çok seviyorum, tıpkı onun çalışma şeklini çok sevdiğim gibi. Onunla yapmayacağım iş yok. Barry’yi olduğu gibi çok seviyorum ve büyük bir sanat adamı olduğunu düşünüyorum. En başarılılarından biri bence… Bu onun için de iyi bir proje çünkü onun da projeyi hissettiği açıkça ortadaydı. Proje onun için de bir anlam taşıyordu. Ve harika bir mizah anlayışına sahiptir,  yazarımız Buck Henry de öyle. Bunun yararı olacaktı çünkü bu eserde mizaha ihtiyaç olduğunu düşünüyordum.” 

Levinson sözü alıyor: “Bir oyuncu size özel bir anı yaşattığı anda bu size oyuncuyu tekrar zorlamak için bir başka yol bulmaya zorlar. Bence söz konusu Al olunca, kapılar ardı ardına açılıyor. Ve her birinden geçip araştırabiliyorsunuz… “Peki, ya bunu şöyle ele alsak, nasıl olur?”, “Peki, bu olursa, ne olur?”, “Bu tarafa gidersek ne olur?” Bu mümkün olabilir mi? Burada bir şey var mı? gibi…” “Oyuncu yönetmeni, yönetmen de oyuncuyu besler. Ve bu şekilde çalışırsınız. Ve ihtiyanız olan bu tür şeylere karşılık verebilen bir oyuncu kadrosudur. Ve bence sonuç olarak ‘DÖNÜM NOKTASI - THE HUMBLING’e hayat veren de budur.”

Pacino canlandırdığı karakterle ilintili olarak görüşünü bizimle şöyle paylaşıyor: “ Sanıyorum pek çok insan yaş alıp olgunlaştıkça adına her ne derseniz deyin, bu tür engellerle karşılaşıyorlar.”

“Şimdi ben ne yapacağım, ben nereye gidiyorum, niye oraya gidiyorum ve nasıl oluyor da artık bazı şeyler hakkında artık aynı şeyi hissetmiyorum?  Niye inişe geçildi? Bu ne zaman oldu? Ve niye oldu? Normalinde sorgulamaktan vazgeçmeyeceğimiz şeyleri bazen sorgulamayı bir kenara bırakmaya başlarız çünkü yörüngemiz bellidir ve o yönde ilerlemeye devam ederiz ve bizi bir yerden bir diğerine getiren de budur. Sonra apansız bu duruverir ya da sendeler ve o zaman geri dönüp manzaraya bakarız.”
DÖNÜM NOKTASI - THE HUMBLING,  yalnızca yaşlanmakta olan bir oyuncuyu anlatmıyor, çok daha fazlası var. Levinson sözlerine şöyle devam ediyor: “Yaş ve hayatın buhranlarını konu ediyor. Hayatında yeni düzenlemek yapmak zorunda olan bir bireyin mücadelesini yansıtıyor.” Levinson sözlerine şöyle devam ediyor: “Şayet bir adam hayatının büyük bir bölümünü hayal aleminde geçirmişse ve öte yanda hayatın gerçekleri duruyorsa sonrasında birini diğerinden ayırt edemediğiniz herşeyin bulanıklaştığı bir noktaya geliniyor. O noktada ne yaparsınız? İşte tam da bu anda herşey gerçekten ilginçleşmeye başlar.”

“Roth’un kitaplarının çekimi vardır” diyen Sosnoff sözüne şöyle açıklık getiriyor: “Barry ciddiyetin ağırlığını hafifletmeyi başarır. Böylece hayatında ne yapacağını bilemeyen bir adamı anlatmakta olan aslında son derece trajik olan filmi bile karakterin hayatı alt üst olurken yaşadığı pek çok beklenmedik olayı gözler önüne sererek traji komik hale getirir.”

Yapımcı Sosnoff senaryonun gelişim sürecini şöyle anlatıyor : “Philip Roth’un romanlarını sinamaya uyarlamak oldukça zordur çünkü Roth karakterin kendi iç dünyasındaki düşüncelere ve söz konusu bu düşüncelerin ne kadar karmaşık olabileceğine önem veren ve irdeleyen bir yazardır. O yüzden de senaryoyu toparlamak biraz zaman aldı. Senaryo yazarı Buck Henry idi ve filme uyarlanması adına senaryonun nasıl geliştirileceğini bulmak için çok uğraşıldı.” Sözlerine şöyle devam ediyor: “Al, karakter ve söz konusu karakterin hayatının belirli bir evresinde oluşuyla ilintili çok spesifik bir şey görmüştü. İlk başta dürüst olmak gerekirse; “Bu film nasıl bir şey olacak?” diyordum. Ve senaryo birkaç defa tekrar yazıldıktan sonra ancak işte şimdi filmi görebiliyorum noktasına geliyorsunuz. Örnekle açıklamak gerekirse, bir karakter var, Dylan Baker’ın canlandırdığı bir psikiyatrist, Al (Simon) ile film boyunca Skype üzerinden haberleşiyor ve bu da bize Simon’ın içinde barındırdığı düşüncelere ışık tutuyor. 
Bir anlamda filmin tespit  noktası oluyor.  Karakterin etrafında yaşanan tüm çılgınlıkları anlamamıza vesile oluyor. Ve söz konusu bu yazışmalara dayalı olarak karakter ne kadar çılgınlaşırsa çılgınlaşsın, onun neler hissettiğini anlıyorsunuz.” 

“Küçük, sayıca az bağımsız film ekibiyle çalışmak aslında gerçekten harikaydı. Bu sayede inanılmaz derecede hızlı hareket edebildik” diyen Levinson, sözlerine şöyle devam ediyor:  “Filmi 20 günde çektik. Ancak bununla birlikte asla acele ettiğimiz hissi uyanmadı bizde. Hiç acele etmeliyiz hissine kapılmadık. Gereken zamanı harcadık. Bu aslında insanı çok özgür kılan bir durum. Öyle bir şekilde ayarlanmıştı ki herkes için, özellikle de tüm oyuncular dahil olmak üzere, herkes bir şeyleri araştıracak ve deneyimleyecek kadar kendini rahat hissetti. Bence hangi filmi yapıyor olursanız olun, samimiyet yaratmak zorundasınız.”

Dubin, filmin yürütücü yapımcısı : “Bir kaç yıl önce bu proje şirketime finans için sunulmuş ve ben ilk günden projeye bayılmıştım ve bütçeyi finansal olarak yapılabilir bir noktada tutmakla birlikte kaliteyi korumak durumundaydık. Bu projeyi eşsiz kılan ise aslnda çok büyük bir film çekiyor olmamız. Filmin yönetmeni Barry Levinson. Başrolde Al Pacino oynuyor. Ve bir Philip Roth kitabını senaryoya uyarlayan ise Buck Henry. Bu çok büyük bir malzeme” diyor.

Pacino : “ Barry Levinson gibi bir yönetnenle çalıştığınızın siz de farkında oluyorsunuz ve onunla yapmayacağım bir şey yok, çünkü yaptığı işe fazlasıyla hakim. Ne yapmak istediğinin fazlasıyla bilincinde ve aynı zamanda bir o kadar spontan ve bu işin yapılacağından emin olmanızı sağlıyor. Gerçekten sinemayı iyi biliyor. Sinemayı onun kadar iyi bilen birinin yanında olmak gerçekten harika bir şey.”

Sosnoff : “Günümüzde film yapmak zor; program çakışmaları, film için doğru bütçeyi saptamak ve doğru oyuncuları bulmak… Ciddi bir konuya sahip bir film yapıyorsanız bütçeniz kısıtlı oluyor. O yüzden bu filmi nasıl çekeceğimiz konusunda çok akıllıca davranmamız gerekiyordu. Çekimlere başlayıp bir kaç kez durmak akıllıca olacaktı. Böylece sonbaharda çekim yaptık sonra durduk. Sonra kışın tekrar çekimlere başladık. Yeşil yapraklar, kar, yağmur ve buz, bu şekilde insanda zamanın geçtiği hissini uyandırdığı için faydalı oldu. Filmi izlediğimde gerçekten çok özel bir şey yaptığımızı biliyordum. Eşsiz bir film, hem komik hem acıklı. Performanslara bakıyorum ve “Vay, gerçekten de doğru olmuş” demekten kendimi alamıyorum” diyor. 

“Yapımcıların karşı karşıya kaldıkları en önemli kararlardan biri de Al Pacino’nun karşısında kimin oynayacağı idi” diyor ve sözlerine şöyle devam ediyor Sosnoff:   “Kimin doğru olacağı konusunda pek çok farklı senaryo üzerinde tartıştık ve sonunda Greta Gerwig’de karar kıldık, O ve Pacino’nun birlikteliğinde gerçekten de ilginç bir şey vardı. Greta yenilerin temsilcisi, Al ise duayen. Zaten hikayede de bu anlatılıyor aslında; çok farklı dünyalardan gelen insanların yolu kesişiyor.”

Levinson Pacino ve Greta’nın beyaz perdeye yansıyan kimyasını şöyle özetliyor: “İkisi daha önce asla birlikte çalışmamışlardı. Ama bununla birlikte işe yarar bir biçimde bir bağ oluşturdular çünkü ikisi de birbirini zorlayabiliyordu. Ve bu gerçekten de çok ilgi çekiciydi. Çünkü elinizde genç bir aktrist ve kendini gerçekten ispatlamış bir oyuncu var. Greta, Al’ın onu herhangi bir şekilde bir kenara atamayacağı kadar güçlü. Yere sıkı basmak istediğinde bunu rahatlıkla yapabiliyor ve bunu çok etkileyici bir şekilde yapıyor ve karakteri başarıyla canlandırıyor.”

Pacino : “Film aslında başarılı bir oyuncunun hayatına ve onu bekleyen bazı tuzaklarla bir oyuncunun gidebileceği yerlere ışık tutuyor. Seyircinin aktörleri ve rol yapmayı bugüne kadar görmeye alışkın olduklarından biraz daha farklı göreceklerini umud ediyorum. Bence hepimiz kendimize has birer oyuncuyuz, hem de hepimiz” diyor.
OYUNCU KADROSU
AL PACINO (SIMON AXLER) Amerikan tiyatro sahnelerinin ve filmlerinin eşsiz ve vazgeçilmeyen figürüdür. Doğu Harlem’de doğmuş ve New York şehrinde Güney Bronx’da büyümüştür. 17 yaşına kadar ünlü School of Performing Arts’da okumuş, sonrasındaysa öğretmen ve oyuncu koçu Charles Laughton ile Herbert Berghof Stüdyosunda (HB Studio) oyunculuk eğitimi almış ve akabinde de oyunculuk eğitimine akıl hocası Lee Strasberg eşliğinde meşhur Actors Studio’da devam etmiştir.  

1963 ve 1969 yılları arasında sanatını sayısız tiyatro yapımında yer alarak geliştirmiş, 70’li yıllarda da tiyatro sahnelerinde yer almaya devam etmiştir. 

Bir sinema filminde ilk başrol oyunculuğunu 1971 yapımı bir drama olan Panic in Needle Park’ta  sergilemiş ve ertesi yıl Francis Ford Coppola onu The Godfather “Baba” ‘da, büyük ses getiren Michael Corleone rolü için seçmiştir. Godfather “Baba” filmindeki rolü ile Akademi Ödülü’ne aday gösterilmiş ve bunu takip eden 6 yıl içerisinde dört kez daha Akademi Ödülü’ne Serpico, The Godfather Part II “Baba II”, Dog Day Afternoon “Köpeklerin Günü” ve And Justice For All “Ve Herkes İçin Adalet” adlı filmlerle aday gösterilmiştir. Bunu aralarında Scarface “Yaralı Yüz”, Sea of Love “Aşk Denizi”, The Insider “Köstebek”, Donnie Brasco “Köstebek”, ( Bir film ikonu olan meslekdaşı Robert DeNiro ile ilk kez birlikte oynadığı) Heat ve Any Given Sunday “Kazanma Hırsı” gibi filmlerin sayılacağı 45’in üzerinde zengin bir film kariyeri takip etti. Tracy ve Glengarry Glen Ross’taki performansı ile yine Oscar Ödülü’ne aday gösterilmiştir.  Scent of a Woman “Kadın Kokusu” filminde canlandırdığı Albay Frank Slade rolü kendisine 1992 yılında En İyi Erkek Oyuncu dalında Oscar Ödülü kazandırmıştır.

Sinema dalınd,a Altın Küre Cecil B. DeMille Hayat Boyu Başarı Ödülü’ne layık görülmüştür ve 2011 yılında Başkan Obama tarafından kendisine Ulusal Sanat Liyakat Ödülü verilmiştir.  

GRETA GERWIG  (PEGEEN) kısa sürede Hollywood’un en çekici akristleri arasındaki yerini almıştır. Gerwig son dönemde Penelope Skinner’ın bir MCC tiyatro yapımı olan The Village Bike adlı eserinde başrolde oynamaktadır. Yakın gelecekte ise Rebecca Miller tarafından yazılmış olan ve yönetilecek olan Maggie’s Plan adlı bir  romantik komedide başrol oynayacaktır.

Aktrist ayrıca Alec Baldwin, Jesse Eisenberg ve Ellen Page ile birlikte Woody Allen’ın To Rome With Love “Roma’ya Sevgilerle” filminde başrolleri paylaşmıştır. 
Gerwig ilk olumlu eleştirisini kendisini yazar/yönetmen Noah Baumbach ile ilk kez bir araya getiren Greenberg’ deki başarılı “Florence” rolü ile elde etti. Filmde başrolü Ben Stiller ile paylaştı ve performansı ile aralarında En İyi Kadın Oyuncu dalında, En İyi Performans ve Bağımsız Ruh dalında aday gösterildiği Gotham Ödülü de dahil olmak üzere pek çok ödüle aday gösterilmiştir. Gerwig daha sonra bir komedi filmi olan Arthur’da Russell Brand ve Helen Mirren ile başrolleri paylaşmış, hemen ardından da başrollerini Natalie Portman ve Ashton Kutcher’ın paylaştıkları bir romantik komedi olan  No Strings Attached”Bağlanmak Yok” filminde yardımcı kadın oyuncu olarak oynamıştır. 
NINA ARIANDA (SYBIL) Sahneye ilk adımını 2010 yılında bir Broadway dışı yapımı olan Venus in Fur ile NYU’nun oyunculuk bölümünden mezun olduktan bir kaç ay sonra atmıştır. Performansı ile tüm New York tiyatro camiasının dikkatlerini üzerine toplamayı başarmıştır.
 CHARLES GRODIN (JERRY)  En çok The Heartbreak Kid “Kırık Kalpli Çocuk”,  Midnight Run “Geceyarısı Avı” ve  klasik Beethoven filmlerinde aldığı rollerle biliniyor olsa da, on sekiz yıldır CNBC, MSNBC, 60 Minutes ve CBS News’da yorumculuk yapmaktadır.  

Akademi ve Emmy Ödüllü aktrist DIANNE WIEST (CAROL) Charlie Kaufman’ın Synecdoche, New York “New York Yanılsamaları”, A Guide to Recognizing Your Saints “Hayatındaki Azizleri Keşfetme Kılavuzu”, Hannah and Her Sisters “Hannah ve Kız Kardeşleri”(Akademi Ödülü), The Purple Rose of Cairo “Kahire’nin Mor Gülü”, Radio Days “Radyo Günleri”, September, Bullets Over Broadway “Broadway Üzerinde Kurşunlar”(Akademi Ödülü), Parenthood “Çılgın Aile”(Akademi Ödülü adaylığı), Rabbit Hole “Mutluluğun Peşinde, Footloose, Edward Scissorhands “Makas Eller”ve The Birdcage “Kuş Kafesi” adlı filmlerde hafızalardan silinmeyen performanslar sergilemiştir. 
YAPIMCILAR HAKKINDA
BARRY LEVINSON (YÖNETMEN) 1988 ylında başrollerini Dustin Hoffman ve Tom Cruise’nin paylaştığı, pek çok dalda Oscar Ödülü’ne layık görülmüş Rain Man “Yağmur Adam”ile En İyi Yönetmen dalında Oscar ödülü kazanmış yönetmen, senarist ve yapımcıdır. 1991 yılında Levinson’ın yönetmenliğini ve yapımcılığını gerçekleştirdiği Bugsy, aralarında En İyi Film ve En İyi Yönetmen dalı da dahil olmak üzere on dalda Oscar Ödülü’ne aday gösterilmiştir. Senarist kimliğiyle ise Levinson And Justice for All “Ve Herkes İçin Adalet”, Diner ve Avalon ile üç kez Oscar Ödülü’ne aday gösterilmiştir.

Yönetmenliğini yaptığı diğer ikonik filmleri arasında The Natural “Doğuştan Yetenekli”,  Good Morning Vietnam “Günaydın Vietnam”, Wag the Dog “Başkanın Adamları” ve Sleepers “Kardeş Gibiydiler” yer almaktadır. 

JASON SOSNOFF (YAPIMCI) What Just Happened? “Tam Olarak Ne Oldu?”filmiyle birlikte Akademi Ödüllü Yönetmen Barry Levinson ile çalışmaya başlamıştır. Günümüzde Yapım Direktörü olarak Barry Levinson’a ait Baltimore Pictures’da çalışmaktadır ve Levinson ile birlikte dört filmin yapımcılığını gerçekleştirmiştir. 

BUCK  HENRY (SENARYO) Bugüne kadar senaryosunu yazdığı filmler arasında Candy, The Owl and the Pussycat, What's Up, Doc?, Catch-22, The Day of the Dolphin, Protocol, ve To Die For sayılabilir. The Graduate “Mezun” filminin senaryosu ile Oscar Ödülüne aday gösterilmiştir.

MICHAL ZEBEDE (SENARYO) Costa Rica ve Panama kökenli birinci nesil Amerikan yazarıdır. İlk senaryo çalışması Dönüm Noktası - The Humbling dir. 
PHILIP ROTH (ROMANIN YAZARI) 1959 yılında yazdığı ve 1969 yılında filme uyarlanan Goodbye, Columbus, ile tanınmış yazarlar arasına girmiştir. DÖNÜM NOKTASI - THE HUMBLING  Philip Roth’un bugüne kadar yazmış olduğu otuzuncu kitabı ve beyazperdeye uyarlanan dördüncü romanıdır. Diğer eserleri arasında 1972 yılında kaleme aldığı Portnoy's Complaint, 2003 yılında yazdığı The Human Stain “İnsan Lekesi” sayılabilir. 1995 yılında ve sonrasında 1960 yılında bir kez daha kazanmış olduğu Ulusal Kitap Ödülü, 1994, 2001 ve 2007 yıllarında kazandığı PEN/Faulkner Ödülleri ve 1997 yılında kazanmış olduğu Pulitzer Ödülü de aralarında olmak üzere Amerika’nın en çok ödül kazanmış roman yazarlarından biridir.  

ADAM JANDRUP (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ) Kopenhag’da doğmuştur ve günümüzde Brooklyn’de yaşamaktadır. Lise yıllarında görüntü ve grafik tasarım okumuştur. Hayatının en büyük tutkusu kamera olmuştur.
