Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu
Efekt ve Animasyonlarıyla da Vizyona İddialı Geliyor!
A Milli Uzay Filmi; Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu, Orta Asya steplerinde ejderhalarla canla başla savaşan, Çin Seddi’ni aşan, dağlardan indirdiği gemilerle Bizans İmparatorluğu’nu dize getiren, her Şampiyonlar Ligi öncesi Avrupa’da tarih yazmaya hazırlanan Türk insanının mutlaka bir uzay destanı da olmalıdır fikrinden doğmuştur.

Film ana hatlarıyla, Türk insanının algılama, düşünme ve davranış biçimlerinden yola çıkılarak uzayın nasıl fethedilip, Türkleştirildiği hikâyesini anlatıyor ve Cüneyt Arkın bu sefer oğlu rolündeki Mehmet Ali Erbil ile dünyayı bir kez daha kurtarıyor. İstanbul ve Kapadokya’da çekimleri tamamlanan filmin usta yönetmeni Kartal Tibet, beklentilerin çok üstünde bir iş çıkarabilmek amacıyla her şeyle titizlikle ilgilenirken, Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu için ‘hayatımın filmi’ diyor.

RedSofa Entertainment imzasını taşıyan filmin efekt ve animasyonları, 22 kişilik profesyonel bir ekibin 6 aylık uzun ve özverili çalışmasının ürünü. 

RedSofa Entertainment animasyon grubunu yöneten Volkan Öztürk, filmde kullanılan animasyon ve efektlerin, film gösterime girdikten sonra uzun süre konuşulacağına inandıklarını ve bilimkurgu efsanesi Star Wars ve Yüzüklerin Efendisi’nde kullanılan animasyonları aratmayacak kalite ve sinema teknolojisi ile üretildiğini söyledi. 

Bir Brightwell Holding yatırımı olarak 2006 yılında kurulan Redsofa Entertainment’ın Genel Müdürü Diana Misim Fındıkoğlu ise “İzleyiciye görsel bir şölen sunmaya hazırlanan Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu filminde yer alan tüm Animasyon ve efektleri gerçekleştirdiklerini, bu çalışmaların 190 gün ve 35.000 saatlik bir çalışma sonucunda ortaya çıktığını ve kendilerini bu alanda çok yetkin gördüklerini” söyledi. Fındıkoğlu hedeflerini sadece Türkiye’de değil yurt dışında, Hollywood da da çalışmalar yapmak üzere belirlediklerini ve bu konuda ciddi çalışmalar yaptıklarını belirtti.’’

Dünya Çapında Adından Söz Ettirecek 3 D Animasyon Çalışmasının Perde Arkası
1550 sahne olarak çekilen filmin; 

90 sahnesinin tamamı bilgisayar ortamında sanal olarak yaratıldı 

1260 sahnesinde efekt ve compositing kullanıldı. 

4 uzay gemisi, 2 uzay şehri ve 1 saray tasarımı yapıldı. 

Çekimler boyunca 2 süpervizör sette bilgisayar ortamında yaratılacak animasyon sahneleri için ekibe yönlendirme yaparak, çekimlerin animasyon ve efektlere uygun halde yapılmasını sağladı.

Filmde, uzay gemileri, uzay taksileri, uzay şehirleri dışında efekt olarak üretilen ışınlanmalar, ışınn kılıçları, patlamalar, pmeteorlar gibi çeşitli animasyonlardan oluşan sahneler yer alıyor. 
Senaryoda yazılan efekt plan sayısı öneceleri 200 civarındayken film bittiğinde bu sayı 1350 planı aşmıştı. 
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WARNER BROS.
VİZYON TARİHİ: 

15 ARALIK 2006 (Türkiye), 14 ARALIK 2006 (Avrupa)

GALA:



12 ARALIK 2006 - Cinebonus Kanyon Levent


ÇEKİMLER


16 NİSAN 2006 da başladı yaklaşık 90 gün sürdü.

