Adıyaman'da Çekilecek İlk Sinema Filmi: Dursun Çavuş

1976 yılında Belediye Başkanlığı seçimlerine aday olan ve seçim çalışmalarına rağmen sadece 3 oy alan, yörenin çok sevilen insanı Postacı Dursun Çavuş Adıyaman'da çekilecek ilk sinema filmi özelliğine sahip olacak. Ali Avcı’nın yapımcılığında ve Ali Engin yönetmenliğinde çekilecek olan sinema filmi 30 Temmuz’da motor diyor. Senaryosunu Burak Tarık ve sanat yönetmenliğini Selahattin Taşdöğen'in yaptığı sinema filmini Kültür Bakanlığı ve Adıyaman milletvekilleri, ilçe Kaymakamları, Belediye Başkanları da destekliyor.

Ünlü oyuncu Turan Özdemir bu filmde efsane olan Postacı Dursun Çavuşu oynayacak. Komedi olan sinema filminde Postacı Dursun Çavuş seçim meydanlarında deve sırtında gezerek birçok vaatlerde de bulunuyor ve hatta Adıyaman'a deniz bile getireceğini de söylemeyi ihmâl etmiyor. Yapımcı Ali Avcı, Adıyaman'da yaşayan, dillerden düşmeyen, söylediği her kelime Adıyaman halkı tarafından sevilen ve sayılan Postacı Dursun Çavuş efsanesinin film olması için elinden gelen gayreti göstermiş. Milletvekillerinin, Vali ve Belediye Başkanlarının da desteğini arkasına alarak dünyanın sekizinci harikasının da bulunduğu Adıyaman'ın tanıtımına da destek olacağını düşünerek bu filmin çekimlerine başlıyor. Dünyanın 8. harikası olan Nemrut Dağında da çekimlerin olacağı film, tamamen tarih fışkıran Adıyaman'da çekilecek.

Dursun Çavuş sinema filminin diğer oyuncuları ise Tarık Papuccuoğlu, Perihan Savaş, Selahattin Taşdöğen, Umut Oğuz, Mahmut Hekimoğlu, Yunus Bülbül, Ali Tutal, Rozet Hubeş, Burçin Abdullah, Naci Taşdöğen ve Ömer Selimoğlu gibi usta oyunculardan oluşuyor. Yaklaşık 50 gün sürecek olan Dursun Çavuş sinema filmi 06 Aralık 2013 Cuma günü ise vizyona girecek. Çok iddialı olan Dursun Çavuş aynı zamanda da birçok Uluslararası sinema film festivallerine ve Türkiye'deki film festivallerine de katılarak yarışma filmi de olacak.

Dursun Çavuş filmi ile ilgili son olarak filmin yapımcılığını üstlenen Ali Avcı ise bu filmi kült haline getirmek ve serisinin olmasını istediğini dile getirerek, “Dursun Çavuş filmimizin Adıyaman’ın tarihine, kültürüne, insanının şahsına münhasırlığına ışık tutacağı ve mizahıyla şimdilerde kutuplaştırılmaya çalışıldığı bu bölgeye yeniden muhabbet tohumları ekeceği fikrine emin olmakla beraber bir Adıyamanlı yapımcı olarak bu işten heyecan duymakta ve bu işin haklı gururunu yaşamaktayım. Siyasi bir karakter olacak olan filmimizde yapacağımız özverili çalışmalarla bir seri tipleme haline geleceğine olan inancım beni daha bir heyecanlandıracaktır. Bu ay sonuna kadar tüm senaryo çalışmaları bitecek olan filmin çekimleri Ağustos ayında yapılacak ve tamamı Adıyaman’da çekilecektir. Tam kadro ekibimizle hazırlıklarımızı yaptık ve başlıyoruz. Profesyonel oyuncuların yanı sıra Adıyaman’dan birçok kişi beyazperdede oynama fırsatını bulabilecektir.
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