DUYGULARIN RENGİ
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DreamWorks Pictures sizi olağanüstü üç kadınla tanışıp kendinizi tanımak için neler gerektiğini keşfetmeye davet ediyor.
Türkiye Gösterim Tarihi: 10 Şubat 2011
D
ream Works Pictures'dan ilham veren ve dokunaklı bir dram olan Duyguların Rengi (The Help) geliyor. Kathryn Stockett'in New York Times'in çok satanlar listesinde birinici sırada olan ilk romanından uyarlanan ‘Dutguların Rengi’ ünlülerle dolu bir oyuncu kadrososuna sahip. Alfabetik sırayla Jessica Chastain,  Academy Award® nominee  Viola Davis, Bryce Dallas Howard, Emmy® ödüllü Allison Janney, Chris Lowell, Oscar® ödüllü Sissy Spacek, Octavia Spencer, Emma Stone, Akademi ödülü adayı Cicely Tyson ve Mike Vogel yer alıyor. 

Film Tate Taylor tarafından beyaz perdeye uyarlanmış ve yönetilmiştir.  Yapımcıları ise Brunson Green, Chris Columbus ve Michael Barnathan’dır. Sorumlu yapımcılar ise Mark Radcliffe, Tate Taylor, L. Dean Jones Jr., Nate Berkus, Jennifer Blum, John Norris, Jeff Skoll ve Mohamed Mubarak Al Mazrouei’dir.
1960'larda Jackson, Mississippi'de geçen ‘Duyguların Rengi’ sosyal kuralları yıkan ve kendilerini tehlikeye atan gizli bir yazı projesi etrafında sıra dışı bir dostluk kuran 3 farklı ve olağanüstü kadının ilişkisini anlatıyor. 

Eugenia “Skeeter” Phelan, Ole Miss'den yeni mezun olmuştur ve bir yazar olarak çalışmak amacındadır. Jackson, Mississippi'de birlikte büyüdüğü diğer kızların aksine bir kariyer istemekte ve evli arkadaşları ve annesinin değişmeyen şaşkınlığına rağmen evliliği ve çocukları ertelemek konusunda çok kararlıdır.  Yerel gazetede Bayan Myrna'nın temizlikte püf noktaları işini alınca en iyi arkadaşının hizmetçisi Aibileen'dan yardım ister ve kendini New York'daki bir kitap editörünün zoruyla gizli bir projeye başlarken bulur. Ortaya çıkardığı dokunaklı hikayelerden ilham alır. 

Aibileen Clark, hayatı boyunca Jackson, Mississippi'deki beyazların evlerinde hizmetçilik yapmıştır. İşverenlerinin 17 çocuğunu ile trajik ve gereksiz yere bir kazada ölen kendi oğlunu yetiştirmiştir.  Tek çocuğunun ölümüyle üzülen Aibileen, hem inancından hem de en iyi dostu Minny'den güç alır. 

Aibileen, yürekli ve saygın bir biçimde Leefolt ailesinin hizmetçisi olarak görevlerini yerine getirir. Küçük kızları Mae Mobley'ye bakar. Skeeter hayatına girince Aibileen kendini açar ve basit bir hareket büyük bir intikam riski taşısa da hayatında ilk kez hikayelerini anlatır. 

Açık sözlü Minny Jackson, Mississippi'nin en iyi aşçısı olarak ün yapmış, 33 yaşında bir hizmetçidir. Hilly Holbrook (Bryce Dallas Howard) için çalışır. Ama saygısız bir hareketiyle kendini kovulmuş ve yalnız ve sudan çıkmış bir balık olan Celia Foote (Jessica Chastain) için Jackson'ın varoşlarında çalışırken bulur. Minny, Aibileen'ın en iyi dostudur ve oğlunu kaybettikten sonra üzüntüsünü atlatmasına yardım etmiştir. Minny güçlü ve bağımsız olmasına rağmen yine de söz konusu Skeeter'ın projesi olduğunda mantıklı ve aynı zamanda makul derecede şüphecidir.

İnanılmaz birlikteliklerinden dikkat çekici bir kardeşlik doğar ve hepsine kendilerini tanımlayan sınırları aşma cesareti verir ve bazen şehirdeki herkesi değişim zamanıyla yüz yüze bırakmak anlamına gelse de o sınırların aşılmak için konduğunun farkındalığını yaratır. 

Çok dokunaklı, mizah, umut ve duygu dolu ‘Duyguların Rengi’ değişimi yaratma yeteneğini işleyen zamansız ve evrensel bir hikayedir. Film, benzersiz tarzlarıyla zafer kazanan ve kendi hayatlarının kahramanı olan bağ kurulabilin, komik ve cesur karakterleriyle hem ilham hem de güç verir. 

Değişime ilham veren Cesareti kutlayın

Yazıdan Perdeye
Dostluk, "‘Duyguların Rengi’" filminin hikayesi için önemli olduğu kadar filmin gerçekleşmesi için de çok önemliydi. Yönetmen/Senaryo Yazarı Tate Taylor ve "‘Duyguların Rengi’" kitabının yazarı Kathryn Stockett, 197'lerde Jackson, Mississippi'de büyümüş iki çocukluk arkadaşıydı. 

Taylor ve Stockett’in uzun ve güvenilir dostlukları filmin yolculuğunun temelini oluşturmuş ve yol boyunca Taylor'ın 18 yıl önce Jakson'daki bir blues festivalinde tanıştığı, yine Jackson'lu olan bir başka arkadaşı, Brunson Green'i aralarına katmışlar. Ardından bir başka arkadaş, Octavia Spencer gruba katılmış. Taylor, Octavia'yla 1996'da ikisi de "A Time to Kill"de yapım asistanıyken tanışmış. 

Filmden sonra Taylor ve Spencer toplanıp Los Angeles'a taşınmışlar. Taylor, Green ve Spencer Los Angeles'ta yaşamışlar. Evlenip bir çocuğu olan ve New York City'de yaşayan Stockett ise kendilerini sık sık ziyaret etmiş. 

Stockett, New York'ta bulunduğu 11 Eylül'den hemen sonra yazmaya başladığı romanı bitirip, 60 kitapevi temsilcisinden red yanıtı alıp da okuması için Taylor'a verdiğinde pes etmek üzereymiş. Taylor şöyle anlatıyor: "Müsvetteleri okumaya başladım ve nefesim kesildi. Bu olağanüstü kadınları 1963 yılında Mississippi'de değişim yaratmak üzere bir araya gelmelerini anlatan hikayenin gerçekliğinden çok etkilendim. Kathryn'i aradım ve 'Bu muhteşem. Pes edemezsin. Bu yayınlanacak. Eğer yayınlanmazsa ben filmini yapacağım' dedim."

‘Duyguların Rengi’'nin hikayesinin içtenliği Taylor'ı müsveddeyi okumaya başladığı andan itibaren etkilemiş. "Bu bizim çocukluğumuzdu. Ben ve Kathryn kitaptaki karakterlere çok benzer şekilde yetiştirilmiştik. Çünkü biz de 70'lerde büyüdük. Ama annelerimiz çalışmak zorunda olan bekar annelerdi. Onların da hikayedeki kadınlar gibi çocukları konusunda yardıma ihtiyaçları vardı. Ben ve Kathryn bizi yetiştiren kadınlara ortak anne ortakları deriz. Benimki Carol Lee'ydi, onunki ise Demitri."

‘Duyguların Rengi’'ni film yapma ihtimaliyle heyecanlanan Taylor, müsveddeyi ortak arkadaşları Brunson Green'e göndererek çarkı çevirmiş. 

Green şöyle anlatıyor: "Ben New York'taydım. Tate, 'Sana bu kitabı gönderiyorum. Hemen oku. Ondan bir film yapmamız gerek.' dedi. Eve dönüş yolunda okudum ve uçakta ağlıyordum. Bana büyükannemin hizmetçisi Mary'yi ve zengin, hayat boyu süren ama karmaşık ilişkilerini hatırlattı."

Taylor, Stockett'in duaları ve Green'in yardımıyla ‘Duyguların Rengi’'nin film haklarını almış ve romanı senaryolaştırmaya başlamış. 

Taylor, karmaşık, ilham veren ve şaşırtıcı bir şekilde komik olan romanı beyaz perdeye uyarlarken kendini adaması malzemeye karşı duyduğu kesin sempatiden kaynaklanıyordu. Şöyle anlatıyor: "Bu kadınlar ırk ve sınıf nedenleriyle o dönemde müttefik olamazlardı. Sır olarak kalması gerekiyordu. Konuşmanın faydası olmayacağını düşünürsünüz ya da sadece tembelsinizidir ve duruma uyarsınız. Ama bence bu kitap ve umarım film de insanlara en küçük bir şeyin bile değişime etki ettiğini gösterecektir."

Taylor'ın senaryoyu yazarken yaşadığı zorluk romanın tarzına sadık kalmak ve onu iki saatlik filme sığdırmaktı. Taylor şöyle anlatıyor:" Benim için teknik sorun romanın ilk 200 sayfasını senaryonun 20-25 dakikasına sığdırmaktı. Ama bu malzemeyi bilirim. Kitabı 13 defa okudum ve romanda gerçekten hoşuma giden her şeyi yuvarlak içine aldım. 

Yazmaya başladığımda akmaya başladı. Kitty [Kathryn Stockett] ile benim mizah anlayışımız aynıdır ve hikayeleri de aynı tarzda anlatırız. Kendisi bana çok ‘Duyguların Rengi’ oldu."

Bir yıl kadar sonra 2009'da "‘Duyguların Rengi’" Penguin Kitapevi tarafından basılmıştı. Okuyucuların tutkulu kulaktan kulağa yayılan teşvikleriyle "‘Duyguların Rengi’ 6 haftası birinci sırada olmak üzere,  103  hafta boyunca New York Times'ın çok satanlar listesinde  kaldı.
Tate Taylor, Kathryn Stocket ve Brunson Green ile birlikte Jackson Mississippi'deki imza gününden sonra Atlanta'ya gitmek üzere Alabama'dan geçerken Stockett yayınevinden bir telefon almış. Haberleri duymak için hemen bir mola yerinde durmuşlar. "‘Duyguların Rengi’" ilk kez New York Times'ın çok satanlar listesine girmişti. 

Green şöyle anlatıyor: "Mola yerinin önünde Smirnoff Ices ile birlikte kutlama yaparlarken bir fotoğraflarını çektim.. Kathryn telefonda yayıncısıyla konuşuyordu ve çok heyecanlıydı. 

Taylor ve Green o noktada ‘Duyguların Rengi’ filminde kendileriyle çalışacak tecrübeli bir yapımcı arayışındaydılar. İlk film yapımı deneyimlerinin bağımsız sinema dünyasında olduğunu fark etmişlerdi. Bu nedenle stüdyo kredibilitesi olan bir başka yapımcıyla ortaklık arayışındaydılar.  

Taylor şöyle açıklıyor: "Senaryonun geliştirilmesi, doğru ortakları bulma konularında küçük adımlarla başladık. Gerçekten "Harry Potter" gibi büyük filmler yapmış, sağlam birini bulmamız gerekiyordu. O da Chris Columbus ve 1492 idi." 

Taylor, kendisini bir süredir tanıdığı için projeyi yapımcı Chris Columbus'a götürmesi çok doğaldı. Taylor kendisinden kitabı okumasını istediğinde Columbus kabul etmişti. Şöyle anlatıyor: "Kitabı okudum. Olağanüstüydü. Çok karmaşık ve zamanımıza sosyal açıdan çok uygundu."

Columbus ayrıca Taylor'ın senaryosundan da etkilenmiş ve Taylor'ın projenin yönetmenliği konusundaki en iyi seçim olduğunu düşünmüş. Şöyle açıklıyor: "Bu filmi yönetecek tek kişi Tate idi. Çünkü o bu dünyada yaşamış. Bu insanlarla birlikte büyümüş. Her datayı, her nüansı anlıyor. Bir yönetmende aranılan da budur."

Sonraki adım film yapımcılarının ‘Duyguların Rengi’'ni bir uzun metrajlı filme dönüştürme vizyonunu destekleyecek bir stüdyo bulmaktı. Bu kolay bir süreç değildi. Çünkü Taylor ve yapımcılar da tıpkı Kathryn Stockett'ın kitapta yaşadığı gibi reddedilmişlerdi. 

Sonra hepsinin uğruna çalıştığı ve umduğu şey gerçekleşmişti. Columbus şöyle diyor; "Dreamworks devreye girdi ve Tate'in filmi yönetmesini gerçekten destekledi. Bu gerçekten bir başlangıç oldu."

Columbus “DreamWorks’ Stacey Snider [Ortak, Yönetim Kurulu Eş Başkanı, CEO] şöyle söylemişti; 'Bunun kaçmasına izin veremem." diyor ve ekliyor; "Stacey ve Steven Spielberg devreye girip filmi yapmayı kabul ettikleri için Tate'in hayalini gerçekleştirmeyi başardık."

Green şöyle devam ediyor: “DreamWorks geldi. Bu olağanüstüydü. Film yapımcılarına değer veriyorlar ve hiçbir şekilde uzaklaştırılmış hissetmelerini istemiyorlar. Yönetmene hikayesini anlatma özgürlüğü veriyorlar."

Sadece roman bile tüm dünyada milyonlarca okuyucuyu çekmişti. Film yapımcıları romanın evrensel temalarının sinemaseverlere hitap edeceğinden umutluydular. Taylor "Bence kitabın başarısının önemi konusunun nihayet en ortadaki kişiler olan bu kadınlar tarafından anlatılıyor olmasıydı. Bence bu bizi unutulmuş ama bizim için yine de önemli olan bir zamana ve mekana götürüyor." diyor. 

Basit görünen bir hareket birçok kişi için bir fark yaratır.

‘DUYGULARIN RENGI’nin KASTINI OLUŞTURMAK
‘Duyguların Rengi’'nin kastını oluşturmanın en büyük sorumluluklarından biri de kitap okurlarının beklentilerini karşılamaktı. Kitabı seven herkes karakterleri de sever. Film yapımcıları da karakterleri özgün bir şekilde okuyuculara ulaştırmak için büyük bir zorunluluk hissetmişler. Ama aynı zamanda kitabı hiç okumamış olan izleyicilere ulaşmak ve onları ‘Duyguların Rengi’'nin dünyasına getirmek için de seçim yapmışlar. 
Kişilik olarak kimliklerini değiştirebilecek ve romandaki gerçek, samimi karakterlere dönüşebilecek oyuncular aramışlar. Yönetmen Taylor şöyle anlatıyor: "Oyuncuları ararken ben nasıl konuştuklarına, nasıl hareket ettiklerine Bu oyuncuların öyle güzel bir vücut dili var ki Jackson, Mississippi'de olmuş olabileceklerine yemin ederim. Bu gerçekten beni çok fazla yönlendirdi. Sadece bölgesel bir özgünlük."

Yapımcı Michael Barnathan da şöyle katılıyor: “Tate, Güney'in Hollywood'laştırılmış bir versiyonunu istemesi. Özgünlüğü hissetmek istedi. Bu yüzden oyuncuları değerlendirirken de ölçüsü buydu."

Aibileen karakteri birçok yönden Yardım'ın kalbi ve ruhu. Ayrıca belki de kadınların en karmaşık ve çatışmalı olanı. 2 kez Tony ödülü kazanmış ve Akademi ödülüne aday olmuş Viola Davis (“Doubt,” “Eat Pray Love”) bu önemli rol için Tate Taylor'ın senaryosunu okuyup, rolü kabul edince film yapımcıları heyecanlanmış.  Ama onu bağlamak kolay bir süreç olmamış. 

Yapımcı Brunson Green şöyle anlatıyor; "Viola'yı çok sevdik ve çok haklıydık. Karakterin gücünü ince bir şekilde taşıyor. Bu da onu kusursuz bir Aibileen yaptı. Broadway'deki Tony ödüllü "Fences"a bağlı olduğu için onu role nasıl alacağımızdan emin değildik. Ama zamanlama bizim lehimizeydi ve her şey yerine oturdu."

“Viola sadece güçtür. Role gerçeklik getirir. Aibileen rolü yanlış oyuncunun elinde bir klişeye dönüşebilirdi. Ama Viola bu role sizi üzecek bir kahramanlık getiriyor."
—Tate Taylor, yönetmen
Acemi yazar Skeeter Phelan (Emma Stone)'a hayatıyla ilgili acı dolu ve olay yaratma potansiyeli olan hikayeleri anlatmayı kabul eden yürekler acısı Aibileen rolünü oynayan Viola Davis şöyle anlatıyor: "Benim için sadece ilginç bir karakter yaratma fırsatı değil, aynı zamanda tarihimizin sessiz olma eğiliminde olduğumuz bir parçasına ışık tutan bir filmde yer alma fırsatıydı."

Davis şöyle devam ediyor: "Aibileen'ı isteksiz bir kahraman olarak görüyorum. Oğlu öldükten sonra güç bela yaşıyor. Skeeter resme girene kadar görünmez oluyor. Skeeter'ın onda harekete geçirdiği ise hikayesini anlatarak bir amaca ve hayatını yürüten başka bir şeye sahip olma heyecanıydı. Aibileen'ı onurlandırmak isterim." 

Emma Stone (“Easy A,” “Zombieland”), Skeeter Phelan rolü için öncelikle bir dizi komedi filminde sahne çalma hassaslığından dolayı rakipsiz bir favoriydi. Stone, Skeeter olarak evine dönmüş, ailesiyle birlikte yaşayan, bekar ve umutsuzca gazetecilikte kariyer arayan bir Ole Miss mezununu oynuyor. 

Taylor şöyle anlatıyor; “Emma Stone dışında kimse Skeeter'ı oynayamazdı. Yazar Kathryn de aynı şekilde düşünüyor. Emma'yla tanıştım. Bazı çalışmalarını izledim ve çok açıktı. Çok zeki ve Skeeter karakterine bu zekayı, hoş saflığı taşıyor. Onu destekliyorsunuz. Kazanmasını istiyorsunuz. Birçok yönden kusursuz bir mazlum. Olgunlaşmayı bekleyen bir kuğu."

Columbus da şunları ekliyor: “Skeeter karakteri dar görüşlü küçük bir kasabadan gelse de oradan ayrılıp bir kariyere sahip olabilen birini temsil ediyor. Hayatında iki şey için savaşıyor. Ailesiyle ve kasabasıyla kabul görmek için savaşıyor. Emma, Skeeter karakterine hayat veriyor. Emma'nın bu karakter için doğru olduğunu düşündüğü şeyler için gerçek ve güçlü bir doğallık anlayışı var." 

Emma Stone, Skeeter'ı şöyle tarif ediyor; "Biraz uyumsuz. Daha önce hiç isyankar olmayan biri. Her zaman toplumun, ailesinin, arkadaşlarının kurallarına uymuş. Ama söz konusu yazma olunca zaman geçtikçe ve hikaye açıldıkça düşünce tarzının kasabadaki insanlardan çok daha ileri olduğunu anlamaya başlıyor. Bu bir yönden Skeeter için bir olgunlaşma hikayesi."

Oyuncu seçimi açısından en zor rollerden biri de hasım Hilly Holbrook idi. Brunson Green; "Hilly yanlış bir şey yaptığından hiç haberi olamayan türdeki kötü biri." Diyor.

Chris Columbus da katılıyor; "Hilly'yi her zaman filmde oyuncu seçimindeki en önemli karakterlerden biri olarak görüm. Kitabı ve senaryoyu okuduğumda bana Guguk Kuşu filmindeki Louise Fletcher'ın Hemşire Ratched karakterini hatırlattı. Yaptığının kesinlikle doğru, ahlaki olduğuna tüm kalbiyle inanan biri. Kendi doğruluğuna inanıyor."

Bryce Dallas Howard (“Hereafter,” “Terminator Salvation”) simgesel bir kötü rolü için aklınıza gelen ilk kişi değil. Ama film yapımcılarının hepsi Hilly Holbrook'ı canlandıracak doğru oyuncu olduğuna karar vermişler. 

Taylor şöyle diyor; "Bryce Dallas Howard muhteşem bir iş çıkardı. Bryce, Hilly'nin yönlendirilmek için ihtiyacı olan karizmaya sahip. Olumlu biri. Ama aynı zamanda inanamayacağınız bir soğukkanlılıkla küfür edebilir. Kült bir lider gibi. İzleyiciler iki yanını da görüyor." 

Howard, ‘Duyguların Rengi’'yle ilk önce romanı okuyan annesi aracılığıyla tanışmış. Ama ilgisini çeken Tate Taylor'ın senaryosu olmuş. Şöyle söylüyor; "Önce senaryoyu okudum. Sadece 'Aman Tanrım, bu harika.' diye düşündüm. Hemen seçmelere katıldım. Ancak ondan sonra gidip kitabı okudum."

Howard şöyle devam ediyor: "Hikayenin dikkat çekici bulduğum yanı, o dönemi gerçekten bütünüyle resmediyor. Kimseyi karalaması gerekmiyor. Merkezlerindeki kötü zihniyetleri ve inanç sistemlerini karalıyor. Hill'yi oynamak benim için cehaleti anlama yolculuğu oldu. Kendini inanılmaz üstün görüyor ve ailesi ve toplumu için ve belli eski değerleri korumak için en iyisini bildiğine gerçekten inanıyor. Hilly, derinden ve yıkıcı bir şekilde yanlış yönlendirilse de zalim davranışlarının derinden haklı çıktığını düşünüyor."

Howard "İzleyicilerin tam ifade edilmiş bir karakter göreceğini umuyorum. Onunla bağ kurmaları gerektiğini düşünmüyorum. Ona hiç katılmamalılar. Ama umarım aynı zamanda bu zaman dilimindeki bütün kadınları dürüst bir biçimde görebiliriz." diye devam ediyor.

Viola Davis şöyle ilave ediyor; “Aibileen ve Minny'yi gerçekten destekliyoruz. Hayatlarımızda bize zalimce davranan kişi herkimse, Darth Vader'ları yenmek isteriz. Ama günün sonunda Hilly'yi ne kadar suçlayabilirsiniz bilmiyorum. Ne kadar kötü biri olduğunu bildiğini sanmıyorum. Aibileen ondan hoşlanmıyor. Ama aslında Hilly ona yardım ediyor. Çünkü Aibileen'ın Skeeter'a gidip hikayelerini anlatma nedeni o."

Çok yönlü, yetenekli oyuncu Octavia Spencer (“Dinner for Schmucks,” “Seven Pounds”), korkusuz Minny için Tate Taylor'ın ilk tercihiymiş. Tate Taylor şöyle anlatıyor; "Octavia ve ben 4 yıl boyunca oda arkadaşıydık. Ben, Brunson ve Octavia hep birlikteydik. Kathryn Minny'nin bazı özelliklerini Octavia'ya bakarak şekillendirdiği için onu Octavia'dan başka birinin oynayamayacağını düşündük."

Spencer gülerek şöyle yorum yapıyor: "Bence Kathryn, Minny'yi benim konuşmakta hiç sorun yaşayamama özelliğime bakarak yarattı. Bu her zaman iyi bir şey değildir."

Ama Spencer, Minny karakterini oynamanın sadece kendi kişiliğini sergilemekten çok daha karmaşık olduğunu işaret ediyor. Spencer şöyle anlatıyor: "Minny rolünün çoğunluğu benim doğamda olanları çkarmak ve Minny'nin doğasında olanları; bunaltıcı bir ortamda yaşayan, suistimal edilen bir eşi 5 çocuk annesi ve iyi bir aşçı olan güçlü bir kadını bırakmaktı.  

Celia Foote, yeni gelen akraba Jessica Chastain (“Tree of Life,” “The Debt”) tarafından canlandırılıyor. Green şöyle anlatıyor: “Kast seçme sürecinde bizim için en tatmin edici buluşlardan biri de Jessica Chastain'i bulmaktı. Bu yıl 4-5 filme rol almıştı. Ama seçmelere katıldığında hiçbiri vizyona girmemişti. Sürekli roller alıyor çünkü inanılmaz bir oyuncu. Sarışın bomba enerji ve sempati katıyor. Bu çok zordur, çünkü öyle muhteşem biriyken ve bir malikanede yakışıklı bir kocayla yaşıyorken bağ kurmak biraz zor olabilir."

Allison Janney (“Juno,” “Hairspray”) ilerici kızıyla uğraşmayı öğrenmesi gereken tam bir güneyli kadın olan Charlotte Phelan'ı canlandırıyor. Charlotte, ilmin çoğunu kızını evlendirmek için giydirip süsleyerek geçiriyor. 

Taylor “Allison muhteşem. Drama ile komediyi bağlama konusunda bir usta. Sizi ileri geri taşıyor. Değişmeyen bir görsel gezinti." diyor.

Kastı tamamlayanlar ise Hilly Holbrook'un sözünü sakınmayan annesi rolüyle akademi ödüllü Sissy Spacek (“In the Bedroom,” “Coal Miner’s Daughter”); Aibileen'in işvereni Elizabeth Leefolt rolüyle Ahna O’Reilly (“Forgetting Sarah Marshall”); Hilly Holbrook'ın çevresindeki genç annelerden biri olan Jolene French rolüyle Anna Camp (“True Blood,” “Mad Men”);  Phelan ailesinin uzun zamandır hizmetkarı olan Constantine rolüyle Cicely Tyson (“Sounder,” “Fried Green Tomatoes”); Skeetor'ın talibi Stuart Whitworth rolüyle Chris Lowell (“Private Practice,” “Up in the Air”), Celia'nın yakışıklı kocası Johnny Foote rolüyle Mike Vogel (“Blue Valentine,” “She’s Out of My League”) ve Holbrook ailesinin yeni hizmetçisi Yule Mae rolüyle  Aunjanue Ellis bulunmaktadır.

Tek bir fikri olan tek kişi değişimi yaratabilir.
BİR KARAKTER OLARAK MISSISSIPPI
“The Help”, Mississippi'de geçer. Hayali bir hikaye olmasına rağmen ülkenin kültürel tarihinde en önemli dönemlerden biri olan değişim zamanları olan 1960larda geçer.

Yönetmen ve senaryo yazarı Tate Taylor, başından itibaren ‘Duyguların Rengi’'nin Mississippi'den çekilmesi gerektiğini biliyormuş. O zaman dilimini samimi ve keyifli bir biçimde yakalamak istemiş. Bu da bir film stüdyosu setinde başarılamayacaktı. 

Taylor şöyle anlatıyor: “Mississippi'nin kendisi bir karakterdir. Buradaki herkesin bir tür egzantrik, eklektik özelliği vardır. Eğlenceli bir yerdir. Bunun için Güneyli hikayecilere bakın. Şöhretlerinin ve övgülerinin çoğu buradaki hayatı anlattıkları için gelmiştir.  Bir şey icat etmemişlerdir. Güney'i yorumluyorlardır. Buraya benzeyen bir yer yoktur."

Yapımcılar Taylor'ın filmde bir karakter olduğu teorisine katılmışlar. Güney yazının sıcağında çekim yapmak zor olacak olsa da 1963 yılındaki Güney'i temsil eden kusursuz bir mekan arayışına çıkmışlar. Küçük bir kasaba olan Greenwood, Mississippi'yi keşfettiklerinde ideal mekanı bulduklarını biliyorlarmış.

Yapımcı Brunson Green şöyle anlatıyor; “Tate ve ben Mississippi'nin yerlisiyiz. Bu yüzden orada tam ve gerçek bir görüntüyü başarabileceğimizi biliyorduk. Yapım tasarımcımız Mark Ricker ile birlikte karayoluyla Mississippi'yi dolaşmaya başladık. 5 gün boyunca kusursuz mekanı aradık. Sonunda Greenwood'a geldiğimizde 1960'ların Jackson'ının gerçekten kalmış olduğunu gördük. Her şey uyuyordu. Skeeter'ın ve Hilly'nin evlerini ve yararlanabileceğimiz terk edilmiş balo salonunu gördük. O noktada Greenwood'un doğru mekan olduğunu biliyorduk ve kasabalılar bütün yapım için bize evlerini ve kalplerini açtılar."

Yapımcı Michael Barnathan şöyle yorumluyor:  “Greenwood  ilginç bir yer. Zamanda geri gitmek gibi. Filme büyük etkisi oldu. Başka bir yerde çekiyor olsaydık aynı filmi yapıyor olacağımızı sanmıyorum. Orada olmak ilham vericiydi"

Jackson, Miss. ve Memphis, Tenn.'ye eşit uzaklıkta olan Greenwood, film yapımcılarına  tam da aradıkları zaman gerçekliğini ve mekanı sağlamış. Yapım tasarımcısı Mark Ricker (“Conviction,” “Julie and Julia”) karakterlerin evleri için kusursuz dış mekanları araştırmış, sonra da karakterlerin kişiliklerine ve yaşam tarzlarına uygun, 60ların görünümünü ve duygusunu veren iç mekanları yaratmış. 

Ricker, Greenwood'da çekim yapmanın yapım tasarımı açısından faydaları hakkında yorum yaparken şöyle söylüyor; "1963 yılı Mississippi'sinde uzman olmak benim ve bölümümün görevidir. Belli bir yerde, bir dönem filmi yapmaya çalışıyorsanız ve orada yaşayanlarla birlikte orada olabiliyorsanız, yemeklerinden yer, tarihe uygun ve müthiş evlerine girebilirsiniz. Bu yapım tasarımını zenginleştirir."

Ricker "Mississippi, komşusu Louisiana eyaletine de benzemez. Mississippi nehrini geçince mimari de değişir. "Arabayla gezebilir ve pamuk tarlalarını görebilirsiniz. Ama onlar sadece pamuk tarlalarıdır. Fark ettiğim asıl değişiklik evlerdi. Louisiana'da Mississippi' evlerini bulamazsınız. Farklıdırlar." diyor. 

Film yapımcıları Phelan çiftliği, Hilly’nin evi, Elizabeth’in evi, Foote Malikanesi, Robert E. Lee otel ile Aibileen ve Minny’nin evlerinin tamamını Greenwood ve çevre kasabalarda pratik mekanlarda bulmuşlar. 

Oyuncular için Mississippi'de çekim yapmak kendilerine karakterlerini inşa etmelerine ‘Duyguların Rengi’ olan bir bakış açısı sağlamış.

Viola Davis “Mississippi başka bir karakter." diyor. "Geçmişin hayaletlerini hissediyorsunuz. Gerçekleşmeyen umutlar ve hayallerle ölen insanların hayaletlerini hissediyorsunuz. Her hücrede, sıcaklıkta, evlerde ve orada yaşayan insanların yüzlerinde hissediyorsunuz. Karakterinize Los Angeles'ta çekim yapıyor olsaydınız almanız mümkün olmayacak bilgiler veriyor. Umarım insanlar filmi izlediklerinde bunu görürler."

“Güney hepsi bir arada ezici, karmaşık, güzel, trajik, sevgi dolu bir yerdir. Orada grup olarak bulunmak bir yaz kampı gibiydi. Gerçekten performanslara ve filme geçti."—Tate Taylor, yönetmen

Chris Columbus şöyle özetliyor: “İzleyicileri bir zamana ve mekana götürmek önemli. Bunu iyi yapan bütün filmler gerçek gibi hissedilmesini sağlamış. Tate'ın bunu çok güzel başardığını düşünüyorum."

Kendini bulmak güç verir.

‘DUYGULARIN RENGI’NİN GÖRÜNÜMÜNÜ YARATMAK

Tate Taylor'ın sadece kendi vizyonunu destekleyen bir kastla değil, aynı zamanda istediği gerçekliği yaratacak yetenekte bir ekiple çevrili olması önemliydi. Chris Columbus, Michael Barnathan ve Mark Radcliffe, görüntü yönetmeni Stephen Goldblatt (“Batman Forever,” “Closer”) ile “Percy Jackson”'da birlikte çalışmış, Stephen Goldblatt da Tate Taylor'ın yapım tasarımcısı tercihi olan Mark Ricker ile “Julie and Julia"da birlikte çalışmış. Kostüm tasarımı için “Dreamgirls”deki çalışmalarıyla Akademi ödülüne aday gösterilen Sharen Davis'i seçmişler.

Taylor, Ricker ve Goldblatt ile birlikte çalışacağı için heyecanlanmış. Taylor "Mark Ricker Güneyli olduğu için mükemmel bir tercih olduğunu biliyordum." diyor. "Sonra şans eseri Stephen Goldblatt da görüntü yönetmeni olarak seçildi. Olağanüstü biridir ve yaptığı işler onun adına konuşur. Ama ikisinde bir ekip olarak en çok sevdiğim "Julie and Julia"da yaptıkları, Brooklyn'i 50'lerin Paris'ine çevirmeleridir."

Yapım tasarımcı Mark Ricker de yıllardır tanıdığı Tate Taylor'la birlikte çalışma fırsatı bulmaktan memnun olmuş. "Tate en yakın müttefikti. Dostluk, yakınlık ve birbirine güvenin bir sonucu olarak fikirlerime açıktı. Çok güzeldi." diyor. 

Ricker, Mississippi'de çekim yapmayı biraz dış mekan setine benzetmiş. "Her şey o kadar yakın ki fiziksel ve duygusal olarak bir yerde olabilirim. Birinin bana ihtiyacı olursa bir ortamda sette iken 45 saniye içinde iki blok ötede olabilir, sonra üç blok ötedeki başka bir mekana koşabilirim." diyor.

Karakterleri samimi bir biçimde yansıtan ve kitaba saygılı olmak iç mekan setlerini yaratırken yapım tasarımında Ricker için önemli bir unsur olmuş. 

“Skeeter, Hilly'den, Hilly Aibileen'den çok farklılar. Elizabeth ise hepsinden farklı. Bunu setlerde görüyorsunuz. Karakterleri bu şekilde detaylarla destekliyoruz. Ricker, mobilya ve perdeler gibi klasik unsurlar dışında detaylara 1963 yılının ve 50lerin unsurları katıldı, dyor.

Ricker şöyle devam ediyor: “Bence okuyuculara doğruyu göstermek bir sorumluluk. Bunu ciddiye alıyorum. Filme herkesin hayal edebileceği kadar zengin görseller koymak isterim. Bu da Misissippi'deki mekanlar konusunda inanılmaz derecede kusursuz olan özeliklerden biriydi. Örneğin Skeeter'ın evi. İlk kez mekana gittik ve kitabı okuduğumda canlandırdığım yerin aynısı olduğunu düşündüm."

Durum böyle olunca Ricker'ın Skeeter'ın aile evi olması iç,n başka bir evin daha içini deokere etmesi gerekiyordu. Çünkü filmde sadece dışı kullanılıyordu. Aynı şey Aibileen'ın dışı işe yarayan evi için de geçerliydi. Ama için sıfırdan tasarlanıp bir sahne üzerinde inşa edilmesi gerekiyordu. 

Görüntü yönetmeni Stephen Goldblatt filmin görünümü konusunda  da çok etkilenmiş. Goldblatt şöyle söylüyor: "Bir dönem filminin romantizmin ya da doyumsuzuğun klişeyle örtülmesini istemem. İnsanların 30- 40 yıl önce dolu dolu yaşamaydığını düşünmez saçmalık. Bunlar Kennedy yıllarıydı ve herşey parlak ve renkliydi. Bunu yok etmek istemedim. Aslında doymuş renkeler gittik. Amerika'da rengin canlı ve Amerika hakkında bir şeyler söylediği bir dönemdi."

Kostüm tasarımcı Sharen Davis'in de projeye büyük bir sempatisi varmış. Davis şöyle diyor: "Bu hikayede ‘Duyguların Rengi’ ya da hizmetkardan daha derin bir şey var. Bu kadınların ilişkileriyle ilgili bir şey. Bu zamanda Güneyde bazı kişiler için bu yaşanmışi bazıları için ise bir sırrın ortaya dökülmesi demek." 

Davisiçin bu kadınları ve kitabı onurlandırmak çok önemliydi. Davis "Gardırobun öne çıkmasını ya da birinin 'ne şirin elbise' demesini istemem." diye açıklıyor. "Bunu Hilly, bunun Skeeter olduğuna inanmanızı isterim. Benim için kıyafetlerin karakteri oynaması değil de gardırobun karakteri oynaması gerçektenönemlidir. Bütün bu kızların kıyafetlerinin farklı kişilikleri anlatmasını isterim."

Taylor; “Sharen karakterlere hayat verdi. Bu çok doğru. İnsanlar o dönemde Mississippi'de böyle giyiniyor ve davranıyormuş." diyor. 

Güney detayına başka bir ilgi de sahne akessuarları ustası Chris Ubrick 'tir. Güney mutfağı filmde önemli bir roloynamaktadır ve orijinal olması gerkemektedir. 

Ubick şöyle anlatıyor: “Yiyeceklerde belli bir dereceye kadar bir mekandan çok bir dönemi yaratmak önemliydi. Ama insanların pişirme tarzı da önemliydi. Çalıştığımız üç şef vardı. Bir yemek kitabı yazarı ve harika bir hanım olan Martha Foose; yerel bir aşçı, yemek kitabı yazarı ve yerel bir gazetede köşe yazarı olan Ann Flemin ve bir başka yerel şey Mary Hoover vardı."

Dondurulmuş salatalar, şeytan yumurtaları ve günün  karamelli pastalarıyla birlikte şeflerin iki aktrisin yiyecek gereksinimleriyle de ilgilenmeleri gerekiyordu. Vejetaryen olan Jessica Chastain'in bir sahnede kızarmış tavuk yemesi gerekiyordu. Buğday ve şeker yemeyen Bryce Dallas Howard'ın da Minny'nin meşhur çikolatalı tartını yemesi gerekiyordu.

Ubick şöyle açıklıyor; “Jessica için Martha Foose soyalı sosisli sandviçler aldı. Bir şişe takıp etrafına vejetaryen hindi dilimleri dolayıp vejetaryen una ve badem sütüne batırıp bitkisel yağda kızarttı. Kızarmış tavukla, vejetaryen kızarmış tavuğu ayırt edemezdiniz."

“Minny’nin tartı biraz daha zordu. Çünkü şeker kullanınca buğday ve tereyağı çok güzel kızarır. Bunların hepsini çıkarınca hiç kolay olmaz. Bu yüzden Bryce'ın tartından bir dilim kestik. Diğer tartın içine koyduk. Böylece o kestiğinde yiyebildi. Kameranın konumlandırıldığı açıyla da onun dilimi tartın içinde gizlenmişti."

“Filmi izlemeye geleceklere öğle ya da akşam yemeklerini yemiş olmalarını önerirdim. Çünkü filmin ilk 10 dakikasından itibaren çok acıkacaklar. Kızarmış tavuk, bamya, fasulye ,kekler, tartlar. Enfes tartlar."

—Tate Taylor, yönetmen
Taylor da otomobiller dahil bütün dönem detayları konusunda heyecanlıydı. Taylor şöyle anlatıyor: "Dönem otobüsleri konusunda en çok ben heyecanlandım. Hizmetçilerden birinin işe gidip gelirken bindiği otobüslerden biri gerçekten de Selma, Alabama'dan o döneme aitti. Her şey gerçek. Robert E Lee'nin önüne çekmiş 70 dönem otomobilimiz var."

Görüntü yönetmeni Stephen Goldblatt şöyle özetliyor: "Bu film müthiş bir şans, müthiş oyuncular ve müthiş bir iklimle kutsandı. Yağmura yakalandığımızda aynı yerde durduk ve bulutlar dağıldı. Yağmur durdu ve tam ihtiyacımız olduğu anda son ışığımız geldi."

Goldblatt sözlerini şöyle bitiriyor: “Bazı filmlerin kuyruğuna talihsizlik takılır. NE yaparsanız yapın fark etmez, köpek ölür, oyuncu hastalanır, kamera çalınır. Bu filmde bu olmadı. Hatta tam tersi oldu. İyi dileklerin hepsi her zaman oldu."

Kişi çok sessiz yollarda zafer kazanabilir ve kendi hayatının kahramanı olabilir. 

MÜZİĞİ YAPMAK
Film yapımcıları ‘Duyguların Rengi’'nin müziklerini yapması için simgesel film bestecisi Thomas Newman'ı seçmiş. 10 Akademi ödülü adaylığı ve 2 Grammy ödülüyle Newman modern filmde en ok saygı duyulan bestecilerden biridir ve verimli kariyeri boyunca 50'den fazla uzun metrajlı filmin müziklerini yapmıştır. 

Yapımcı Brunson Green şöyle söylüyor; “Thomas Newman olağanüstü bir besteci. Seslerle akla getirdiği duygu gamı inanılmaz." Chris Columbus da şöyle ekliyor: “Thomas sizi asla duygusallıkla çarpan bestecilerden değildir. Duyguları çok incedir. Ama sizi gizlice bulurlar. Asla onun müzikleriyle ağlamanız söylenmez. Müziği karakterleri desteklemek için vardır. Güneyi anımsatan bir müzik yaratmada muhteşem bir iş başarmış."

Newman’ın Güney dokunuşunun annesinin film yapımcılarının çekim yaptığı komşu kasabalardan olan Clarksdale, Mississippi'li olmasıyla bir ilgisi olabilir.  Brunson Green: "O da gerçekten bir Güneyli." Diyor.

Çok sayıda Grammy ödülü kazanan Mary J. Blige da filmin sonundaki orijinal şarkıyı besteleyip seslendirerek müziklere katkıda bulunmuştur.

“The Living Proof” şarkısı Blige tarafından filmin bir gösterimini izledikten sonra yapılıp kaydedilmiştir. "Sevgi ve affedicilikle yürümeyi seçen" dediği filmdeki kadınlardan ilham almıştır. 

Ayrıca filmin değişime ilham veren cesaretini kutlamasından etkilenen Blige şöyle söylüyor: "Bu şarkıyla bir çok kadına hitap etmek benim için çok önemli. Bu filme dahil olmak istedim. çünkü bence birbirimize daha çok cesaret vermeliyiz. Bir hikaye anlatmak için buradayız."

“‘Duyguların Rengi’"nin müzik albümü 26 Temmuz 2011'de Interscope Stüdyolarından çıkacaktır.

            Dostluk, ortak bir insanlığı keşfetmenin temelidir.

 ‘DUYGULARIN RENGİ’ SİNEMALARDA
‘Duyguların Rengi’, 10 Şubat 2012’de sinemalarda vizyona girdiğinde umut ve cesaret yüklü, büyük dozlarda mizahla işlenmiş dokunaklı bir hikayeyle karşılaşacaklar.

Yapımcı Chris Columbus şöyle diyor: “Film keyifli ve etkileyici.... ve çok ama çok komik. Ama bütün bunlar arka planda tarihi bir alt akımda gerçekleşiyor. Filmin içinde bir gözyaşı damlası  kadar tarih var. Neler olduğunu anlıyorsunuz ama aynı zamanda bu çok gerçek karakterlerin hayatlarını inceliyorsunuz."

‘Duyguların Rengi’ şimdiden çeşitli grupların onayladığı kadarıyla ön gösterimlerle izleyicilere kişisel bir etki bırakıyor. Özellikle filmin zamanı ve mekanıyla şahsi bağlar hisseden toplumun Afro Amerikan kesimdeki liderlerinden  güçlü bir destek alıyor. 

AFLCIO, Doğu Bölgesi Ulusal Başkanı Derrick Thomas şöyle diyor: "Filmi çok sevdim. Çok güzel bir filmdi. Mutlaka izlenmesi gerek. Tarihin o döneminde ergenlik çağındaydım. Bu nedenle birçok kişisel hatıralarım var."

Mocha Moms Inc. Ulusal Başkanı Kuae Mattox şöyle diyor: "Film sırasında ağladım. Sadece üzüldüğüm için değil aynı zamanda ev hanımı anneler olarak kendi durumumuzla çarpıcı benzerlikleri olduğu için ağladım. Atalarımızın çoğu "‘Duyguların Rengi’"ydi. Ailelerine, özellikle çocuklarına daha iyi bir gelecek vermek için çok çalışan aşçı, hizmetkar ve terziydiler."

Tate Taylor filmin izleyiciler üzerinde etkilerinden umutlu. "Umarım insanların durup geçmişlerini düşünmesini ve kendileri için önemli olan biri hakkında kendi kişisel deneyimlerini paylaşmayı düşünmelerine neden olur."

Taylor şöyle devam ediyor: “Bu insanları geçmişte ve günümüzde onurlandırmaktır. Çünkü bu karakterler bu filmde zaten duyuluyor ve izleniyorlar. Bu da izleyicilerin hatırlaması için ve övmesi için bir mihenk taşı olarak görev yapar. "

Değişim fısıltıyla başlar...

OYUNCU KADRSO HAKKINDA

JESSICA CHASTAIN (Celia) Kuızey Carolina'da doğmuş ve büyümüş. "Romeo ve Juliet" te oynadığı Juilliard School'a gitmiştir. Williamstown Tiyatro Festival'inde Michele Williams'la rol aldığı "The Cherry Orchard'daki ve Richard Nelson'ın dramı "Rodney's Wife"da David Strathairn'in karşısında Playwright Horizons'da performansları parlak eleştiriler almıştır.  Chastain ayrıca Philip Seymour Hoffman'ın karşısında, yönetmenliğini Peter Sellars'ın yaptığı  ve New York Halk Tiyatro'sunda sergilenen "Othello"da Desdemona rolünü oynamıştır.

Chastain uzun metrajlı filmlerd bu yılın Cannes'daki Palm d'Or ödülünü alan, Terrence Malick'in yazıp yönettiği, Brad Pitt ve Sean Penn'in rol aldıkları  "Tree of Life"da oynamıştır. Yakında Helen Miren ve Worthington'la "The Debt"te, Ralph Fiennes'in yönettiği ve rol aldığı "Coriolanus"ta ve "Take Shelter"da izlenecektir. Son olarak Tom Hardy ve Shia LaBeouf ile birlikte "The Wettest Country"nin yapımını tamamlamıştır.

Chastain, son sınıf gösterisinde Emmy ödüllü, "E.R"ın ve "The West Wing"in dizi sorumlusu, "White Oleander"ın yapımcısı olan,  sorumlu yapımcı ve yazar John Wells'le bir yetenek anlaşması yapmıştır. Wells ve yönetmen P.J. Hogan için bir pilot bölüm tamamladıktan sonra Los Angeles Wadsworth Tiyatrosu'na Akademi ödüllü "Salome"un yapımına, Estelle Parsons (yönetmen) ve Al Pacino'nun Chastain'i Pacino'nun karşısında oynamak üzere Salome'un baş rolüne seçtikleri sahneye dönmüştür. İşbirliğine devam ederek Al Pacino yönetmenliğindeki film versiyonu olan "Salomaybe"de de rol almıştır. 

Chastain’ın "Salome"daki çalışması inanılmaz bir eleştiri almış ve Dan Ireland tarafından yönetilen ve Rupert Friend, Frances Fisher, Dermot Mulroney ve Michael Vartan'ın rol aldıkları "Jolene"deki dinamik baş role seçilmesine yol açmıştır. Chastain 2008 Seattle Film Festivali'nde bu rolle En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazanmıştır. 

Jessica Chastain halen California'da yaşamaktadır.  
VIOLA DAVIS (Aibileen) En iyi kadın oyuncu Akademi Ödülü adaylığına, Sinema Oyuncuları Birliği ödülü adaylığına ve bir Altın Küre adaylığına gösterilmiş aynı zamanda "Doubt"daki bayan Miller rolüyle Ulusal Eleştiri Kurulu tarafından En İyi Çıkış Yapan Kadın Oyuncu Performansına aday gösterilmiştir. Davis'in diğer film çalışmaları arasında  “It’s Kind of a Funny Story,” “Trust,” “Eat Pray Love,” “Knight & Day,” “Law Abiding Citizen,” “State of Play,” “Madea Goes to Jail,” “Nights in Rodanthe,” “Disturbia,” “Syriana,” “Get Rich or Die Tryin’,” “Solaris,” “Antwone Fisher” (Davis'in Independent Spirit ödülüne aday gösterildiği),  “Far From Heaven,” “Kate & Leopold,” “Traffic,” ve “The Substance of Fire” bulunmaktadır. 

Davis, Broadway'de "King Hedley II"deki (aynı zamanda Drama Desk ödülünü 'de kazanmıştır) rolüyle bir oyundaki özellikli bir kadın oyuncu tarafından en iyi performans dalında Tony ödülünü ve "Fences" ile bir oyunda bir kadın baş rol oyuncunun En İyi performansı ödülünü kazanmıştır. Broadway dışında, 

The Roundabout Tiyatro Kumpanyası'nın " “Intimate Apparel” oyunuyla Drama Desk, Drama League'den En İyi Kadın Oyuncu ödülleri kazanmış, Obie ve Audelco ödüllerini almıştır. Lucille Lortel ödülüne de aday gösterilmiştir. Davis, rolünü Beğeni ödülünü, Los Angeles Drama Eleştirmenleri Grubu Ödülünü ve Garland Ödülünü kazandığı Mart Taper Forum'da tekrar sahnelemiştir. 

Davis, televizyonda geçen yıl Showtime'ın hit dizisi "United States of Tara"da 6 bölümlük bir rolde görülmüştür. Ayrıca A&E'nin mini dizileri “The Andromeda Strain” de rol almış ve “Law & Order: SVU” ile CBS'in mini dizileri "Jess Stone"da tekrarlanan rollerde oynamaktan keyif almıştır. Televizyondaki diğer çalışmaları arasında; “Traveler,” “Century City,” “Lefty,” ve “City of Angels” bulunmaktadır. Ayrıca Oprah Winfrey’nin “Amy and Isabelle”si ile Hallmark Hall of Fame’in “Grace and Glorie"sinde de rol almıştır.
Davis, Juilliard School'dan mezun olmuş ve okulu olan Rhode Island College'dan Güzel Sanatlar dalından Şeref Doktorası almıştır. Kocası Julius Tennon ile birlikte Los Angeles'ta yaşamaktadır. 

BRYCE DALLAS HOWARD (Hilly) hem sinemada hem de kamera arkasında Hollywod'un en verimli ve dinamik yeteneklerinden biridir. Uzun metrajlı filmlerdeki oyunculuk çalışmaları arasında: “The Twilight Saga: Eclipse,” “Hereafter,” “The Loss of a Teardrop Diamond,” “Terminator Salvation,” “Spider Man 3,” “Lady in the Water,” “The Village,” ve “Manderlay” bulunmaktadır. Son olarak Jonathan Levine’nın komedisi “50/50” filminde Seth Rogen ve Joseph Gordon-Levitt'in karşısındaki rolünü tamamlamıştır. 

Howard ayrıca Rosalind rolüyle HBQ'nun Kenneth Branagh tarafından yönetilen "Shakespear'den "As You Like It" uyarlamasındaki performansıyla 2008 Altın Küre ödülü adaylığını  alıştır. 

Howard, yaratıcılığını oyunculuğun ötesine geçirmiştir. Howard , Gus Van Sant'ın yakında vizyona girecek olan Restless adlı filmin yapımcılığını üstlenmiştir. "Orchids" isimli kısa filmde ilk yönetmenlik denemesini yapmıştır. Halen bir senaryo yazarı olarak geliştirilmekte olan bir film vardır. 

Howard, New York Üniversitesi, Tisch Güzel Sanatlar programından sonra hemen New York sahnesinde çalışmaya başlamıştır. Oynadığı roller arasında; Roundabout’ın Broadway yapımı olan “Tartuffe”de Mariaane rolü, Public Theatre’ın “As You Like It” oyununda Rosalind rolünde; ; Sally Platt in the Manhattan Tiyatro Kulübü'nün yapımı olan Alan Ayckbourn’s “House/Garden” oyununda Sally Platt rolüne; Bay Street Theater Festival’i yapımı olan “Our Town”'da Emily rolünde oynamıştır.
Howard halen kocası Seth Gabel ve oğulları Theo ile birlikte Los Angeles'ta oturmaktadır.

ALLISON JANNEY (Charlotte) “Life During Wartime,” “A Thousand Words,” “Away We Go,” “Juno,” ve “Hairspray” gibi çeşitli filmlerde rol almıştır. Ayrıca “Strangers with Candy” adlı komedi filminde rol almış, Dreamworks’ün animasyon komedisi “Over The Hedge”de ise Gladys’i seslendirmiş ve “Our Very Own” filmindeki rolüyle Independent Spirit ödülüne aday olmuştur.

Janney ayrıca Uzun Metrajlı Filmde Olağanüstü Kast Ekibi dalında SAG ödülüne aday gösterilen “The Hours” da Meryl Streep’in karşısında rol almıştır. Diğer filmleri arasında 

“American Beauty” (Uzun Metrajlı Filmde Olağanüstü Kast Ekibi dalında SAG ödülü almıştır) ve Disney/Pixar’ın animasyon filmi “Finding Nemo” (Peach’i seslendirmiştir) ile “Nurse Betty,” “How to Deal,” “Drop Dead Gorgeous,” “10 Things I Hate About You,” “Primary Colors,” “The Ice Storm,” “Six Days Seven Nights,” “The Object of My Affection” ve “Big Night” filmleri bulunmaktadır. Yakında “The Oranges,” “Margaret” ve “Lucky Them” filmlerindeki rolleriyle izlenecektir.
Janney televizyonda “The West Wing”’deki C.J. Gregg rolüyle 4 Emmy ödülü ile 4 SAG ödülü kazanmıştır. Halen Matthew Perry ile birlikte ABC’nin komedi dizisi “Mr. Sunshine”da rol almaktadır.

Janney Ohio’daki Kenyon Üniversitesi’nde birinci sınıftayken Paul Newman’ın yönetimindeki bir dizide rol almıştır. Kısa bir süre sonra Newman ve eşi Joanne Woodward New York’ta Neighborhood Playhouse’da eğitim almasını önermişlerdir. Tavsiyelerini dinlemiş ve ilk Broadway oyunu olan Noel Coward’ın “Present Laughter” oyunuyla Dış Eleştirmenler Grubu ödülü ile Clarence Derwent ödülünü kazanmıştır. Arthur Miller’ın “A View From the Bridge” oyunuyla Broadway’deki performansıyla Tony ödülüne aday gösterilmiş ve  Dış Eleştirmenler Grubu  ödülü ile En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Drama Desk ödülünü kazanmıştır. Ayrıca 

New York City Halk Tiyatrosu’nun Shakespeare in the Park dizisinin bir parçası olan “The Taming of the Shrew” yapımında ve Williamstown Tiyatro Festivalinin Lillian Hellman’ın “The Autumn Garden” yapımında 

Janney Broadway’de en son “9 to 5” müzikalinde Violet Newstead olarak rol almış ve Tony ödülü adaylığıyla, Drama Desk ödülü kazanmıştır.

CHRIS LOWELL (Stuart) ABC’nin “Grey’s Anatomy” dizisiyle “Private Practice” dizisinde Dell rolünde oynamıştır. Televizyondaki diğer rolleri arasında övgüler alan “Veronica Marséta düzenli olarak oynadığı Piz rolüyle, ABC’nin “Life as We Know It” dizisindeki Jonathan Fields rolü bulunmaktadır.

Lowell uzun metrajlı filmlerde Oscar adaylığı olan, yönetmenliğini Jason Reitman’ın yaptığı ve George Clooney’nin rol aldığı “Up in the Air” bulunmaktadır. Diğer filmleri arasında Henry Pincus’ın yönettiği “Spin” ile Michael Myer’ın yönettiği “Graduation” bulunmaktadır. Yakında Maggie Kiley’in “Light Years” filminde yazar/yönetmen olarak izlenecektir.

Atlanta, Georgia’da doğup büyüyen Lowell, prestijli Atlanta International School (AIS)’da eğitim almıştır. Orada drama ve tiyatro okurken aynı zamanda öne çıkmış ve öğrencilerin yazarlıktan beyaz perdeye kadar film yapım süreci hakkında fikir sahibi olduğu Film Program and Video Yearbook’u kurmuştur.

Lowell, 14th Street Playhouse’da Sir Toby Belch rolüyle “Twelfth Night”da, Ezekiel Cheever rolüyle “The Crucible”da ve Ananse rolüyle “Ananse and the Spider”da yer almıştır. Georgia Shakespeare Festivalinde Romeo rolüyle “Romeo and Juliet” ve Snug rolüyle “A Midsummer Night’s Dream”de yer almıştır. 

Lowell’ın fotoğraf tutkusu vardır ve dünya gezilerindeki  çalışmalarından bir kitap yapmıştır.

SISSY SPACEK (Missus Walters) neredeyse 40 yıldır endüstrinin en çok saygı duyulan oyuncularından biri olmuştur. Bir çok ödülü arasında bir Akademi ödülü, 5 Oscar adaylığı, 3 altın küre ödülü ve çeşitli eleştirmenler ödülleri bulunmaktadır. 

Eleştirmenlerin ve izleyicilerin dikkatini ilk önce Terrence Malick'in övgüler alan 1973 dramı "Badlands"de Martin Sheen'in karşısında oynadığı performansıyla çekmiştir. Spacek 1976'da ilk Akademi ödülü adaylığını almış ve Stephen King'in romanından uyarlanan Brian De Palma’nın “Carrie” filmindeki tüyler ürpertici başrolüyle Ulusal Film Eleştirmenleri Topluluğu ödülünü almıştır. Ertesi yıl, Robert Altman'ın "Three Women"daki rolüyle New York Film Eleştirmenleri Grubu ödülünü kazanmıştır.  

Spacek 1980'de övgüler alan biyografi  "Coal Miner's Daughter"daki Loretta Lynn rolüyle Oscar ve Altın Küre ödülü kazanmıştır. Ayrıca country müziğinin efsanesini oynadığı rolüyle New York Film Eleştirmenleri Grubu, Los Angeles Film Eleştirmenleri, Ulusal Eleştirmenler Kurulu ve Ulusal Film Eleştirmenleri Topluluğu ödüllerini toplamıştır. 

 Spacek, ertesi yıl, kocası Jack Fisk tarafından yönetilen "Raggedy Man" filminde bir Altın Küre ödülü daha almıştır. Costa-Gavras’ın 1982 dramı “Missing”de, Jack Lemmon'un karşısındaki rolüyle üçüncü Oscar ödülüyle Altın Küre adaylıklarını almış, 1984'de Mel Gibson'la birlikte oynadığı "The River" filmindeki rolüyle de dördüncü Oscar ve Altın Küre adaylıklarını almıştır. 

Spacek, 1987'de kara mizah "Crimes of Heart" filmiyle beşinci kez Akademi ödülüne aday gösterilmiş, bir Altın Küre ödülü daha kazanmıştır. Ayrıca New York Film Eleştirmenleri Grubu ödülünü de almıştır. Son Oscar adaylığı, bir Altın Küre ödülü, bir Independent Spirit ödülü, bir En İyi Kadın Oyuncu AFI Film ödülü kazandığı  ve öldürülen oğlunun yasını tutan bir anneyi oynadığı "In The Bedroom" filmindeki rolüyle gelmiştir. Ayrıca Los Angeles, New York ve Broadcast Film Eleştirmenleri gibi birçok eleştirmenler topluluğundan En İyi Kadın Oyuncu ödüllerini almıştır. "In The Bedroom"daki çalışması Spacek'e ayrıca biri Olağanüstü Başrol Aktrisi, diğeri de filmin geri kalan kastıyla paylaştığı Olağanüstü Kast dalı olmak üzere iki Sinema Oyuncuları Birliği (SAG) adaylığı kazanmıştır. 

Spacek’in diğer film çalışmaları arasında; “A Home at the End of the World,” “The Straight Story,” “Blast From the Past,” “Affliction,” “The Grass Harp,” “JFK,” “The Long Walk Home,” “‘Night, Mother,” “Marie,” “North Country,” “Nine Lives,” “Hot Rod,” “Lake City” ve “Four Christmases” bulunmaktadır. Spacek'ın son olarak Robert Duvall ve Bill Murray ile birlikte “Get Low” filminde oynamıştır. Gelecek filmleri gerilim “Blackbird” ile ilk yönetmenlik denemsi olan  “Sweet Tea” (Julia Oliver'ın “Goodbye to the Buttermilk Sky” adlı romanından uyarlama) olacaktır. Ayrıca anıları “Barefoot Stories”i yazmaktadır.

Spacek ayrıca birkaç uzun dönemli rolüyle televizyondaki çalışmaları için de övgüler almıştır. "Last Call"daki Zelda Fitzgerald rolüyle ve Tommy Lee Jones’un westerni “The Good Old Boys”daki rolüyle Emmy ödülü adaylıkları almıştır. Ayrıca "Midwives" ve "A Place for Annie"deki performanslarıyla SAG ödülü adaylıkları almıştır. Diğer televizyon çalışmaları arasında “If These Walls Could Talk,” “Beyond the Call,” “Streets of Laredo,” “A Private Matter,” Altın Küre'ye aday olan performansıyla “Pictures of Hollis Woods,” ve son olarak konuk oyuncu olarak Emmy adayı olan performansıyla HBO'nun "Big Love"ı bulunmaktadır.

OCTAVIA SPENCER (Minny) deneyimli bir karakter oyuncusu ve Hollywood'un hem televizyon hem de beyaz perde için en çok aranılan yeteneklerinden biridir. 

Spencer’ın oyunculuk kariyeri 1995 yılında beyaz perdedeki ilk çıkışı olan ve Sandra Bullock'ın karşısında rol aldığı  Joel Schumacher’ın “A Time to Kill” filmi olmuştur. O zamandan beri çeşitli ve etkileyici çalışmalar yapmış ve 2009'da Entertainment Weekly web sitesi tarafından komedi zamanlaması nedeniyle "Hollywood'un EN Komik 25 Kadın Oyuncusu" listesinde yer verilerek övgüler almıştır. 

Spencer’ın geniş film çalışmaları arasında “Peep World,” “Dinner for Schmucks,” “Small Town Saturday Night,” “Herpes Boy,” “Halloween II,” “The Soloist,” “Drag Me to Hell,” “Seven Pounds,” “Pretty Ugly People,” “Coach Carter,” “Charm School,” “Win a Date with Tad Hamilton,” “Bad Santa,” “Spiderman,” “Big Momma’s House,” “Being John Malkovich” ve “Never Been Kissed” filmleri bulunmaktadır. Spencer 2009 yılında Chicago Uluslararası Çocuk Filmleri Festivalinde gıpta edilen Şiir Vakfı ödülü için finalistlerden biri olduğu "The Captain" adlı kısa filmi yönetmiş ve yapımcılığını gerçekleştirmiştir.

Spencer televizyonda, Comedy Central dizisi “Halfway Home”da rol almış ve hit dizi "Ugly betty"1de 5 bölüm boyunca Constance Grady rolünü oynamıştır. Ayrıca  “The Big Bang Theory,” “E.R.,” “CSI,” “CSI: NY,” “Raising the Bar,” “Medium” ve “NYPD Blue” gibi dizilerde konuk oyuncu olarak yer almaktadır.

 
Çok sayıdaki diğer profesyonel başarısının yanı sıra 2003 yılında Los Angeles'da Del Shore'un ödüllü “The Trials and Tribulations of a Trailer Trash Housewife” oyunuyla ilk kez sahneye çıkmıştır. Ayrıca son dönemde aynı oyunun film versiyonunu da tamamlamıştır. Spencer bunlara ek olarak şu anda geliştirilmekte olan interaktif bir gizemli çocuk kitabı olan “The Ninja Detectives”in ortak yazarlığını yapmış ve "‘Duyguların Rengi’"nin işitsel versiyonunda Minny karakterini seslendirmiştir. 

Spencer Montgomery, Alabamalıdır ve Auburn Üniversitesi'nde Sosyal Bilimler eğitimi almıştır. Halen Los Angeles'ta yaşamaktadır.

EMMA STONE (Skeeter) son olarak Columbia Picture’ın “The Amazing Spider-Man” filminin yapımını tamamlamıştır. Yakında Steve Carell ve Ryan Gosling'le rol aldığı Warner Bros'un komedi filmi “Crazy, Stupid, Love” ve Justin Timberlake ile Mila Kunis'le birlikte rol aldığı  “Friends with Benefits” filminde izlenecektir. 

Stone geçtiğimiz yıl Broadcast Film Eleştirmenleri Vakfı ödüllü  komedi filmi "Easy A"deki performansı ile Altın Küre ödülüne aday gösterilmiş ve büyük övgüler almıştır. Ayrıca En İyi Komedi Performansı dalında 2011 MTV Film ödülünü de almıştır. Stone ayrıca 2013'de vizyona girmesi planlanan Dreamworks'ün animasyon komedisi "The Croods"da Ryan Reynolds ve Nicholas Cage'le birlikte seslendirme de yapmıştır. 

Stone’un film çalışmaları arasında bağımsız drama “Paperman”, the Twentieth Century Fox'un animasyon komedisi “Marmaduke”, Columbia Picture’ın hit komedisi “Zombieland”, the Warner Brothers'ın romantik komedisi “Ghosts of Girlfriends Past”, the Columbia Pictures/Happy Madison'ın hit komedisi “The House Bunny”, Twentieth Century Fox’ın “The Rocker” ile Judd Apatow'ın komedisi olan ve Jonah Hill'in sevgilisini oynadığı  “Superbad” filmleri bulunmaktadır.

Arizonalı olan Stone halen New York ve Los Angeles'ta yaşamaktadır.

CICELY TYSON (Constantine Jefferson) oyuncu, eylemci, yardımsever, sahnede, sinemada ve televizyonda güçlü kadın portreleriyle ünlü biridir. Öncü ve ödüllü bir oyuncu olarak kariyeri onu saygı duyulan ulusal bir değer ve yaratıcı bir güç yapmıştır. 


Tyson, "East Side/West Side" adlı televizyon drama dizisindeki ilk zenci kadın yıldız ve aynı zamanda "Guiding Light" ile gündüz kuşağı sabun köpüğü dizilerindeki düzenli rolde ilk zenci kadın oyuncu olmuştur. Bu dikkate değer oyuncu, köle bir kadının 19 yaşından 110 yaşına kadarki hayatını oynadığı  ve Yılın En Kadın Oyuncusu ve En İyi Kadın Oyuncu dallarında benzeri görülmemiş iki Emmy ödülü kazandığı “The Autobiography of Miss Jane Pittman"daki rolü gibi önemli filmlerde yetenekli bir performans sergilemiştir. 

Ayrıca televizyon filmi “The Oldest Confederate Widow Tells All”daki rolüyle En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında bir Emmy ödülü kazanmıştır.

Diğer önemli performansları arasında hepsi Emmy adaylığı alan televizyon filmi "A Woman Called Moses"da Hariet Tubman; Alex Haley’nin dizisi "Roots"da Kunta Kinte'nin annesi Binta; “Welcome to Success: The Marva Collins Story" filminde Chicagolu, yenilikçi öğretmen Marva Collins; “King"de Dr. Martin Luther King'in karısı Coretta Scott King rolleri ile Hallmark kanalı filmi “Relative Strangers” ve NBC dizisi “Sweet Justice"'daki rolleri bulunmaktadır. 

Akademi ödülü adaylığı ile İngiliz eş değeri İngiliz Sinema ve Televizyon Sanatları Akademisi ödülü adaylığı aldığı "Sounder" filmindeki Rebecca performansıyla övgüleri devam etmektedir. Diğer sevilen ve unutulmaz film çalışmaları arasında “Hoodlum,” “The Women of Brewster Place,” “Fried Green Tomatoes,” “Mama Flora’s Family,” “Diary of a Mad Black Woman” ve “Why Did I Get Married, Too?” bulunmaktadır.
 
Tyson'ın yakında vizyona girecek olan "A Haunting Georgia'daki rolü için erken övgüler yağmaya başlamıştır. 

Bu eylemci ve savunucu Beyaz Saray'da sahne almış, UNICEF'in başkanı olarak hizmet vermiş ve yardıma muhtaç çocuklar adına tüm Afrika'yı dolaşmış, 500'den fazla üniversite ve yüksek okulda konuşma yaparak insan hakları eğitim ve ırk ilişkileri gibi çeşitli konulara değinmiştir. Başkan George W. Bush, Tyson'ın yorulmak bilmez çabalarının zencilerin tarihini ve başarılını övecek olan gelecekteki Ulusal Zenci Müzesinin gelişimindeki itici gücü olduğuna inanmaktadır. 

Tyson 1996'dan beri Cicely L. Tyson Performans ve Güzel Sanatlar Okulu'nun rehber gücü ve kadın başkanı olarak hizmet vermiştir.  Doğu Orange, New Jersey'de bulunan bu akademik öğrenim ve yaratıcı ifade kurumu ana okulu öncesinden 12. sınıf öğrencilerine kadar dinamik bir nüfusa hizmet vermektedir. 

Tyson, dünyaca ünlü Hollywood şöhretler Bulvarı'nda bir yıldızla onurlandırılmıştır. Yeteneğine ve sadakatini onaylayan çok sayıda fahri doktorluğu da bulunmaktadır. Tyson ayrıca NAACP'den En İyi Kadın Oyuncu dalında 15 Image ödülü almıştır. İnsan hakları onur ödülleri arasında Ulusak Zenci Kadınlar Konseyi ödülü ile Operation PUSH, CORE, SCLC, ve Martin Luther King, Jr. Merkezi ödülleri bulunmaktadır. Harvard Üniversitesi, bu dikkate değer oyuncuyu bir Cicely Tyson Günü ile onurlandırmış, Sony Films kendisine Usta Film yenilikçisi adını vermiştir. Tyson "The New York Times" ve "Ebony Dergisi" için çok sayıda makale yazmıştır. Smithsonian Enstitüsü film kariyerinin geçmişini konu alan bir övgü düzenlemiştir. Tyson son olarak Essence dergisi, Bet tarafından onurlandırılmış ve NAACP2nin en büyük onur ödülü olan prestijli Spingarn ödülünün 95. sahibi olmuştur. 

Tyson, gelecek nesilleri aydınlatma çabalarıyla yeni roller ve fırsatlar alırken sanatını geliştirmeye devam etmektedir. 

  
MIKE VOGEL (Johnny Foote) son olarak övgü dolu eleştiriler alan "Blue Valentine"da rol almıştır. Ayrıca “Cloverfield,” “She’s Out of My League,” kült gerilim “Across the Hall,” “The Deaths of Ian Stone,” “Open Graves,” “Poseidon” ve “Rumor Has It” filmlerinde oynamıştır. 
Vogel,  “Supercross” ve “The Sisterhood of the Traveling Pants” filmleriyle, MTV'nin müzikal uyarlaması "Wuthering Heights"da çıkış yaptığı performansı ve gişe rekortmeni "The Texas Chainsaw Massacre" ile övgüler almıştır. 

ANNA CAMP (Jolene) belki de izleyiciler tarafından en fazla HBO dizisi "True Blood"daki Sarah Newlin rolüyle tanınıyordur. 

Columbia, Güney Carolina'da büyüyen Camp, oyunculuğa ilkokul ve lisedeki sahne yapımlarında başlamıştır.  Kuzey Carolina Güzel Sanatlar Fakültesi'ndeki eğitimini 2004'te tamamlamıştır. Camp mezuniyetinden sonra New York'a taşınmış ve geldiğinin ertesi günü ilk seçmelerine kabul edilmiştir. 

Camp daha sonra reklamlarda, Broadway harici ve yerel tiyatro yapımlarında rol almıştır. Aralarında New York Tiyatrosu Atölye Çalışması'ndaki "Columbinus", Rattlestick Tiyatrosu'ndaki “God Hates the Irish”, Playwrights Horizons'daki "Flesh and the Desert”, Baltimore Center Stage'deki "Hay Fever" ve Dallas Theatre Center'daki “The Importance of Being Earnest” bulunmaktadır. 
İlk uzun metrajlı filmi "And Then Came Love" ile 2007 yılında yapmıştır. Ardından "Cashmere Mafia" adlı dizide ilk kez televizyonda oynamıştır. 

Kisa sürede Hollywood'un en çok aranılan yıldızlarından biri olan AUNJANUE ELLIS (Yule Mae) televizyonda, sinemada ve sahnede etki yaratmıştır. 

Ellis halen, Ashley Judd ile birlikte 2012 yazında başlaması planlanan "Missing" adlı televizyon dizisinde oynamaktadır. Ondan önce CBI'daki çivi gibi sert şef Madeline Hightower karakteriyle "The Mentalist"te rol almıştır. 

Ellis televizyon kariyerine ABC'nin ödüllü dizisi "The Practice" ile başlamıştır. O zamandan beri gibi “The Good Wife,” “True Blood,” “Third Watch,” “100 Centre Street,” “Law & Order: Criminal Intent” ve “Numb3rs” gibi birçok önemli dizide rol almıştır. Karmaşık rolleri oynamasıyla bilinen Ellis'e, Jerry Bruckheimer tarafından Benjamin Bratt ve Dennis Hopper'ın karşısında oynadığı NBC'nin "E-Ring" dizisi ve son olarak da Victor Garber ile birlikte oynadığı Fox'un "Justice" dizileri olmak üzere  iki farklı dizide rol verilmiştir.  

Film projeleri Ellis'in bir karakterden diğerine dönüştüğü bukalemun yeteneğini sergilemiştir. Biggi biyografisi "Notorious"daki hamile, uyuşturucu bağımlısı rolü,"Undercover Brother"daki  kavgacı kadın rolü (2003'de En İyi Kadın Oyuncu dalında Black Reel Ödülüne aday gösterilmiştir) ve "Brother to Brother"daki kusursuz yazar Zora Neal Hurston rolü Ellis'in yeteneğini bir kez daha kanıtlamıştır. 

Ellis 2001'de Oscar ödüllü oyuncular Cuba Gooding Jr., Robert DeNiro ve Charlize Theron ile birlikte rol aldığı "Men of Honor"daki Jo Brashear rolüyle NAACP Image ödülüne aday gösterilmiştir.  Ellis'in diğer filmleri arasında Jim Carrey ve Ewan McGregor ile birlikte oynadığı “I Love You Phillip Morris,” Hilary Swank'le oynadığı “The Resident” kültürel, psikolojik gerilim "Cover", Denzel Washington ve John Travolta ile oynadığı “The Taking of Pelham 123”, Julianne Moore ve Samuel L. Jackson ile “Freedomland”, Cuba Gooding Jr ile oynadığı “Gifted Hands: The Ben Carson Story” (NAACP Image ödülü adaylığı, 2010) ve Michael Imperioli tarafından kendisi için yazılan rolüyle  “The Hungry Ghosts”  bulunmaktadır. 

Belki de en çok Oscar ödüllü "Ray" filminde, Akademi ödüllü Jamie Foxx'un karşısında oynadığı Mary Ann Fisher performansıyla tanınmaktadır.

Ellis “Joe Turner’s Come and Gone” ve “The Tempest” oyunlarıyla Broadway'de sahne almıştır. Broadway dışındaki oyunları arasında “Drowning Crow,” “The Winter’s Tale,” “The Cider House Rules” ve “Seeking the Genesis” bulunmaktadır.
Kendine has üslubuyla çığır açan Ellis, VIBE ve Essence dergilerinin sayfalarını onurlandırmıştır. 

Brown Üniversitesi'nden mezun olmuş ve New York Üniversitesi Tisch Güzel Sanatlar Fakültesinde eğitim almıştır. Bir hizmet kulübü olan Delta Sigma Theta Inc.'in aktif bir üyesi olan Ellis, yardım etmenin gücüne inanmaktadır. 
MARY STEENBURGEN (Elaine Stein) "Melvin and Howard"daki rolüyle Akademi ödülü kazanmıştır. Son olarak Hugh Grant ve Sarah Jessica Parker ile birlikte “Did You Hear About the Morgans?” ve Sandra Bullock ve Ryan Reynolds ile birlikte “The Proposal” filmlerinde oynamıştır.

Steenburgen’ın çok sayıdaki film çalışmaları arasında “Four Christmases,” “Stepbrothers,” “The Brave One,” “Nobel Son,” “Hotchkiss’ Ballroom Dancing and Charm School,” “Elf,” “Sunshine State,” “Casa De Los Baby,” “Life as a House,” “Philadelphia,” “Parenthood,” “What’s Eating Gilbert Grape,” “The Grass Harp,” “Back to the Future Part III,” “Time After Time,” “A Midsummer Night’s Sex Comedy,” “Cross Creek,” “One Magic Christmas,” “Dead of Winter” ile aynı zamanda filmin yapımcısı olarak da görev yaptığı  “End of the Line” filmleri bulunmaktadır.

Steenburgen televizyonda 2 sezon boyunca Emmy ödülüne aday gösterilen CBS dizisi "Joan of Arcadia"da rol almıştır. Ayrıca “Southern Discomfort" adlı televizyon dizisinde ve “Curb Your Enthusiasm"in çeşitli bölümlerinde oynamıştır. Steenburgen ayrıca kocası Ted Danson ile birlikte “It Must Be Love” adlı televizyon filmi ile “Talking to Heaven” ve “Gulliver’s Travels” adlı mini dizilerde rol almıştır. 
Steenburgen NBC için Robert Halmi’nin “Noah’s Ark” filminde Jon Voight ve F. Murray Abraham ile rol almış ve "About Sarah"daki rolüyle Sinema Oyuncuları birliği ödülüne aday gösterilmiştir. 

Steenburgen şu anda FX kanalı için “Outlaw Country” adlı pilot dizide John Hawkes ile birlikte rol almaktadır. Ayrıca HBO'Nun övgüler alan "Bored to Death" dizisinin gelecek sezonunda ve bu ay başlayacak olan FX'in yeni dizisi "Wilfred"de oynamaktadır.

Steenburgen sahnede Los Angeles'daki The Geffen Playhouse'da David Mamet'in yönettiği oyun olan “Boston Marriage”de oynamıştır. Diğer tiyatro çalışmaları arasında New York’taki Roundabout Tiyatrosundaki “The Beginning of August,” “Holiday” ve “Candida” oyunlarıyla Los Angeles'daki Tiffany Tiyatrosundaki “Marvin’s Room” oyunları bulunmaktadır.

Steenburgen profesyonel çalışmalarına ek olarak yakın hissettiği amaçlara da vaktinin büyük bir kısmını adamaktadır. 1989'da o ve oyuncu arkadaşı Alfre Woodard, Özgür Bir Güney Afrika için Artistler Vakfını kurmuştur. 1996'da o ve Ted Danson , insan hakları ve çevresel çalışmalarıyla Liberty Hill Vakfı'nın prestijli Upton Sinclair Ödülü'nü almışlardır. 

Steenburgen Little Rock, Arkansaslıdır ve bir trenyolu kondüktörü ile bir devlet lisesinde okul sekreterinin kızıdır. Kariyerine 19 yaşındayken New York'ta başlamıştır. Halen kocasıyla birlikte Los Angeles, California'da yaşamaktadır. Kate, Lilly, Charlie ve Kat adında 4 çocukları vardır.

FILM YAPIMCILARI HAKKINDA
TATE TAYLOR (Yönetmen/ Sorumlu Yapımcı/ Senaryo Yazarı) Jackson, Mississippi'de doğmuş ve büyümüş, Mississippi Üniversitesi'nden mezun olmuştur. New York'da bir süre kaldıktan sonra sinema kariyerine devam etmek üzere Los Angeles'e taşınmıştır.

Taylor, 2004'de ünlü kısa film olan yazdığı, yönettiği ve rol aldığı  "Chicken Party"de ilk yönetmenlik denemesini gerçekleştirmiştir. "Chicken Party" 8 festivalde ödül kazanmış ve 12'den fazla festivalde gösterilmiştir. 

“Pretty Ugly People” Taylor’ın ilk uzun metrajlı filmidir. 2009'un sonbaharında vizyona girmiştir. 

Taylor tarafından yazılıp yönetilen bu kara mizah, Montana'nın Glacier Ulusal Parkı'nda, Chicago ve Los Angeles'da yerinde çekilmiştir. Karmaşık bir çekim programı ve kast grubu sunmuştur. Bu da bir yönetmen ve izlenecek bir yazar olarak daha fazla ün kazanmıştır.

Taylor, Mississippi'de "‘Duyguların Rengi’"nin yazarı Kahryn Stockett ile birlikte yazarlara ve film yapımcılarına yaratıcı ve yapısal rehberlik sunan bir rehberlik programı kurmuştur. 

 Taylor'ın oyuncu olarak olağanüstü performanslar sergilediği uzun bir tarihi vardır ve en son 2010 Sundance "büyük Jüri" ödülünü kazanan uzun metrajlı film "Winter's Bone"da görülmüştür. 

KATHRYN STOCKETT ("‘Duyguların Rengi’"nin yazarı) Jackson, Mississippi'de doğmuş ve büyümüştür. Alabama Üniversitesi İngilizce ve Yaratıcı Yazarlık bölümünden mezun olduktan sonra 16 yıl boyunca yaşadığı ve çalıştığı New York'a taşınmıştır. Halen Atlanta'da yaşamaktadır. 

Stockett'in ilk romanı olan "‘Duyguların Rengi’" 6 haftası birinci sırada olmak üzere 103 hafta boyunca New York Times'ın çok satanlar listesinde kalmıştır. 

Mississippili BRUNSON GREEN (Yapımcı) Film yapımcılığı dünyasını keşfetmeden önce Ekonomi lisansını tamamlamıştır. Austin, Texas'a taşınmadan önce Bill Wittliff yapımı western TV dizisi "Ned Blessing"de sahne aksesuarı bölümünde çalışma fırsatı bulmuştur. Wittliff'i çalışırken gören Brunson merak salmış ve yapımcı olma yeteneklerini geliştirerek ülke çapında serbest çalışmaya devam etmiştir. 

Green 1996'da ses getiren hikayeler bulma amacıyla benzersiz bir aday listesi geliştirmeye odaklanan Harbinger Pictures'ı kurmuştur. Sundance Film Festivalinde gösterilen komedi filmi "Fool's Gold"u yapmıştır. Ayrıca spagetti tarzı kovboy filmi olan, Barry Corbin ve Willie Nelson'ın oynadığı ve ülkede THINK Film, dünyada Dream Entertainment tarafından dağıtılan "The Journeyman"i de yapmıştır.  

Çok sayıdaki kısa projeleri arasında Lorraine Bracco’nun (“The Sopranos”) ,ilk yönetmenlik denemesi olan ve James Cameron ve Robert Downey JR'ın rol aldığı “Auto Motives” bulunmaktadır. 

Green ayrıca kendi şehrinden arkadaşı olan aktör/yazar/yönetmen Tate Taylor'la da geniş çaplı iş birliği yapmıştır. Bu projeler arasında çok ödüllü kısa film "Chicken Party" filmiyle arkasından gelen ve 36'dan festivalde gösterilen, çeşitli ödüller kazanan ve Osiris Entertainment tarafından çıkarılan ve dağıtılan, uzun metrajlı film "Pretty Ugly People" bulunmaktadır. ‘Duyguların Rengi’, Green ve Taylor'ın önceki iki filmlerinde de rol alan eski arkadaşları yazar/oyuncu Octavia Spencer (Minny Jackson) ile üçüncü projeleridir. 

Green, proje geliştirme, yapımcılık ve ailenin gizli tarifi olan Karamelli Mississippi kekini yemenin aralarında zamanını Los Angeles, Austin ve New York'da paylaştırmaktadır. 

CHRIS COLUMBUS (Yapımcı) 25 yıl boyunca gişe rekorları kıran en başarılı hit filmlerden bazılarını yazmış, yönetmiş ve yapmış ve Hollywood'da modern film yapımcılığında büyük güç olmasına yol açmıştır.

Columbus, film dizisinin ilk üçünün yönetmeni ve yapımcısı olarak en saygı duyulan ve en başarılı edebiyat uyarlamalarından biri olan Harry Potter'ın arkasındaki yetenektir. Yönetmenliğe JK Rowling'in inanılmaz başarılı olan kitap dizisinin ilkiyle başlamıştır. Columbus milyonlarca hevesli ve genelde fanatik okuyucuyla hayranlara aynı derecede tatmin etmek ve sevilen karakterlerin önemini yakalamak için büyük bir baskı altındaydı. 
Yeni oyuncu olan Daniel Radcliffe, Emma Watson ve Rupert Grint'i başrollere seçmiş, genç oyuncuları beslemek konusunda yeteneğini sergilemiştir. Film gişe rekorları kırmış ve Columbus ardından 2002 yılında Harry Potter and the Chamber of Secrets” filminde yönetmen ve yapımcı olarak, 2005 yılında ise üçüncü film olan  “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban”da yapımcı olarak görev almıştır. Üç film de tüm dünyada toplamda 2,6 milyon dolar toplamıştır. 

Columbus yönetmen olarak Macaulay Culkin'in kariyerini başlatan “Home Alone,” ve “Home Alone 2: Lost In New York” filmlerinin başında olmuştur. Daha sonra Robin Williams ve Sally Field'ın oynadığı hit film “Mrs. Doubtfire”; Hugh Grant ve Julianne Moore ile  “Nine Months” filmler izlemiştir.  Columbus ayrıca merhum John Candy'nin en iyi performansları arasında olan ve efsanevi oyuncu Maureen O'Hara'nın beyaz perdeye dönüşünü içeren orijinal senaryoya dayanan "Only The Lonely gibi dramları da yönetmiştir. Ayrıca Julia Roberts ile Susan Sarandon'ın rol aldığı "Stepmom" filmini de yönetmiştir.  

Columbus son olarak çok satan çocuk kitapları dizisine dayanan hit film “Percy Jackson & the Olympians: The Lightning Thief” gibi filmleri yönetmiştir ve bu yılın ilerleyen dönemlerinde devamı olan “Percy Jackson & The Olympians: The Sea of Monsters”'ı ve Pulitzer ödüllü müzikal "Rent"in uyarlamasını yönetecektir. Columbus yapımcı olarak da çok başarılı aile/macera/komedi filmi olan “Night at the Museum” ve devamı “Night at the Museum: Battle of the Smithsonian”ı tamamlamıştır.  

Columbus şu anda 2010'nun Norveç gerilimi "Troll Hunter"ın uyarlaması üzerinde çalışmaktadır.  Son olarak CBS ile çok projeli bir televizyon anlaşması imzalamıştır. Gelecekteki diğer projeleri arasında Columbus 1492 Columbus'ın yazacağı, Michael Koryta’nın “The Cypress House”'ın sinemaya uyarlaması ile Kore filmi "Hello Ghost"un yeniden yapımı ve yönetmen JK Youn ile birlikte yapacakları "Temple Stay" bulunmaktadır. 

Columbus, Hollywood'da ilk olarak Steven Spielberg tarafından yapımı gerçekleştirilen birkaç orijinal senaryoyu yazarak dikkat çekmiştir. Aralarında ardı ardına gelen hitler “Gremlins” ve “The Goonies” bulunmaktadır.  Daha klasik macera gerilim zeminine karşı sıklıkla edepsiz mizaha karşı garip, gergin notalarla sarılmış 10 yılı tanımlayan filmler olmuşlardır. Bu senaryo yazma başarıları Columbus'ı yönetmenlikte ilk uzun metrajlı film denemesi olan, Elisabeth Sue'nun rol aldığı "Adventures in babysitting"i  yönetmeye  yol açmıştır. 

Spangler, Pennsylvania'da doğan ve aslen bir reklam sanatçısı olmayı arzulayan ve yıllarını sanat eğitimine harcamış ve mizah dergileri için karikatür yapmak konusuyla ilgili olan Columbus, Youngstown, Ohio'nun dışında büyümüştür. Sonunda mizah dergileriyle, film panosunu 

Youngstown, Ohio'nun dışlarında yetişen Columbus, başlangıçta bir reklam filmi yıldızı olmayı istemiş, yıllarını sanat eğitimiyle harcamış ve mizah dergilerine çizim yapmakla ilgilenmiştir. Sonunda mizah kitapları ile filmlerin taslakları arasında bir bağ kurmuş ve ilk senaryosu "Jocks"ı sattığı  New York Üniversitesi'nin prestijli Tisch Güzel Sanatlar bölümünden mezun olmuştur. 

MICHAEL BARNATHAN (Yapımcı) Chris Columbus ve Mark Radcliffe ile yapımcı ortak olduğu 1492 Pictures'ın başkanıdır. Şirket Mayıs 1994'te kurulmuştur. 

Barnathan, “Nine Months,” “Rent,” “Stepmom,” “I Love You, Beth Cooper” ve son dönemdeki “Percy Jackson & The Olympians: The Lightning Thief” gibi Columbus'ın yönettiği çeşitli projelerde yapımcı olarak hizmet vermiştir.  1492 için ayrıca “Jingle All the Way,” “Cheaper by the Dozen,” “Christmas with the Kranks,” “Night at the Museum” ve devam filmi “Night at the Museum: Battle of the Smithsonian.”  filmlerini yapmıştır. 
"Harry Potter" dizisinin ilk üç bölümü olan “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone,” “Harry Potter and the Chamber of Secrets” (ikisi de Columbus tarafından yönetilmiş) ile “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban“ (BAFTA En İyi Çocuk Filmi ödülü ve En İyi İngiliz Filmi olarak ikinci adaylığı paylaştığı) ile “Fantastic Four” ve devamı “Fantastic Four: Rise of the Silver Surfer” filmlerinde sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır
Barnathan yakında 2010'nun Norveç gerilimi olan “Troll Hunter" ın uyarlamasını yapacak, ayrıca Columbus'ın yapacağı Michael Koryta’nın “The Cypress House” ve tekrar yapım olan Kore yapımı "Hello Ghost" ile yönetmen JK Youn tarafından yönetilen "Temple Stay"  filmlerinde izlenecektir. 

Barnathan 1492 Pictures'a katılmadan önce 4 yıl boyunca Largo Entertainment'da Yapımdan sorumlu Başkan Yardımcısı olarak görev yapmıştır. Sorumlulukları arasında Largo'nun film projelerini geliştirme ve yapımlarını denetlemek bulunmaktadır. New York Üniversitesi (başarılı film yapımcısı Columbus'la birinci sınıftayken tanışmıştır) mezunu olarak "Used People" filminde sorumlu yapımcı olmuş ve “Point Break,” “Dr. Giggles,” “Judgment Night” ve “The Getaway” gibi yapımları yönetmiştir. 

Barnathan, Largo'ya katılmadan önce 7 yıl boyunca Edgar J. Scherick Associates'de çalışmıştır. Scherick'le son 2 yılında Yapımdan Sorumlu Başkan Yardımcısı olarak çok sayıda kablo filmi, televizyon filmleri ve mini dizilerin yapımcılığını ve sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir.

Aralarında her biri için En İyi Mini dizi dallarında olan 8 Emmy adaylığıyla, 3 Altın Küre adaylığı kazanmıştır.  
MARK RADCLIFFE (Sorumlu Yapımcı) yönetmen Chris Columbus ile Columbus'ın ikinci yönetmenlik çabası olan "Heartbreak Hotel"de yönetmen yardımcısı olarak görev aldığı 1988 yılına dayanan uzun süreli ortaklığına devam etmektedir. 

Radcliffe, ortaklıklarının başından bu yana Columbus yönetimindeki “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone,” “Harry Potter and the Chamber of Secrets” (ikisinde de sorumlu yapımcı), ve “Mrs. Doubtfire,” “Stepmom,” “Rent,” “Bicentennial Man,” “Nine Months” ve “I Love You, Beth Cooper” (hepsinde yapımcı) filmlerinde yapımcı ve sorumlu yapımcı olarak  hizmet vermiştir. Ayrıca "Potter" satış tekelinin üçüncüsü olan ve Alfonso Cuaron (BAFTA En İyi Çocuk Filmi ödülü ve En İyi İngiliz Filmi olarak ikinci adaylığı paylaştığı) tarafından yönetilen “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban”ın yapımcılığını da gerçekleştirmiştir. 

1492 Pictures yapımı varlığında birlikte çalışan Radcliffe'in diğer yapımları arasında “Percy Jackson & the Olympians: The Lightning Thief,” “Fantastic Four,” “Fantastic Four: Rise of the Silver Surfer,” “Christmas with the Kranks,” “Jingle All the Way,” “Night at the Museum” ve  devamı olan hit film “Night at the Museum: Battle of the Smithsonian.” Yapım sorumlulukları 

3 Columbus zaferiyle başlamıştır. Bunlar; "Home Alone’ (aynı zamanda yönetmen yardımcısı ve ortak yapımcıdır), “Only the Lonely” (ortak yapımcı ve yönetmen yardımcısı olarak) ve “Home Alone 2: Lost in New York” (sorumlu yapımcı) bulunmaktadır.

Tulsa, Oklahomalı olan Radcliffe film kariyerine  Francis Ford Coppola yapımı “The Escape Artist” yönetmen yardımcılığıyla başlamış, “Rumble Fish” ve “Peggy Sue Got Married”de Coppola'yla tekrar birlikte çalışmıştır. Diğer yönetmen yardımcılığı çalışmaları arasında;  John Hughes’ın “She's Having a Baby” ve “Planes, Trains and Automobiles,” Jerry Zucker’ın Oscar adayı olan 1990 hiti “Ghost,” Donald Petrie’nin “Mystic Pizza” ve Paul Schrader’ın “Light of Day” filmleridir. Ayrıca 1979 filmi olan  “Rock ‘n’ Roll High School”da yapım müdürü olarak da hizmet vermiştir.  
L. DEAN JONES JR. (Sorumlu Yapımcı) sinema ve televizyon sektörlerinde çeşitli yaratıcı kapasitelerde hizmet vererek uzun ve faydalı bir kariyerin keyfini çıkarmaktadır. Yapım müdürü olduğu önemli film çalışmaları arasında; “Body of Lies,” “Rent,” “The Matrix Revolutions,” “The Matrix Reloaded,” “The Green Mile,” “L.A. Confidential,” “Flubber” (görsel efektler birimi), “James and the Giant Peach” ve “The Stars Fell on Henrietta” bulunmaktadır.

Jones, yardımcı yönetmen olarak Bicentennial Man,” “The Thin Red Line,” “The Hi-Lo Country,” “Sphere,” “Angels in the Outfield,” “A Perfect World,” “Wind,” “Made in America,” “Chains of Gold,” “Bird,” “The Dead Pool,” “Tucker: The Man and His Dream,” “Heartbreak Ridge, “Pale Rider,” “City Heat,” “Tightrope” ve “The Right Stuff,” gibi filmlerde yeteneğiyle katkıda bulunmuştur.

Jones televizyon için de  “Trauma,” “Privileged,” “Journeyman,” “The Evidence” ve “Partners.” 
gibi pilot bölüm ve dizilerde ortak yapımcı ya da yapım müdürü olarak hizmet vermiştir. 

NATE BERKUS’ın (Sorumlu Yapımcı) profesyonel yaratıcı kariyeri Leslie Hindman Müzyedeye katılmasıyla başlamıştır. Orada dekoratif sanatlar ve mobilya konularında keskin bir göze sahip olmuştur. Ardından kendi tasarım şirketi Nate Berkus Associates'i kurmuş ve “The Oprah Winfrey Show"daki katılımlarıyla uluslararası ün kazanmaya başlamıştır. 

Berkus, televizyonda "The Nate Berkus Show" adıyla kendi programını yapmaya başlamıştır. New York Times'ın çok satanlar kitabı “Home Rules: Transform the Place You Live into a Place You’ll Love”ın yazarıdır. İkinci kitabı 2012 yılında yayınlanacaktır.

JENNIFER BLUM (Sorumlu Yapımcı) ailesi Tennessee’den gelen bir New Yorkludur. Wellesley Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra birkaç yıl boyunca Ogilvy & Mather’da müşteri temsilcisi olarak çalışmıştır. Ardından Enstitü ve Film Festivali için yardım toplamaktan Sundance kataloğunun çıkarılmasına yardım etmeye kadar her konuda çalıştığı Utah’daki Sundance Festivali’nde çalışmaya başlamıştır.

Film kariyeri Los Angeles’a taşınmasından ve kısa süre için CAA için kitap eleştirileri hazırladığı dönemden sonra başlamıştır. Daha sonra “Angie ve “Vanishing” filmlerinde çalıştığı yönetici/yapımcı Larry Brezner için geliştirme sorumlusu olarak işe alınmıştır. 

Blum 1492 Pictures için, yapım şirketinin kapılarını açtığı 1994 yılında çalışmaya başlamıştır. 

“Jingle All the Way” filminde ortak yapımcı ve “I Love You, Beth Cooper” filmi için sorumlu yapımcı olarak görev yaptıktan sonra “Harry Potter” ve “Night at the Museum”ın satış tekeli haklarından “Percy Jackson”a kadar 1492’nin tüm projelerinin geliştirme ve yapımlarında görev almıştır.

JOHN NORRIS (Sorumlu Yapımcı) Tate Taylor ile yapımcı ortak olduğu Wyolah Films’in başkan yardımcısıdır ve Wyolah Film’İn gelecek projelerinin geliştirme ve yapımını yönetmektedir.

Norris, Wyolah Films’e katılmadan önce beş yıl boyunca Artists & Directors Cooperative’in başkanı ve ortağı olarak görev yapmıştır. Sorumlulukları arasında tüm A&DC projelerinin geliştirme ve yapımını yönetmek  bulunmaktaydı. Norris, Sony’nin “Angel of Death” filminde sorumlu yapımcı olarak görev yapmış, ayrıca IFC’nin “I Sell the Dead,” Magnolia’nın “The House of the Devil,” ve gelecek “The Innkeepers” gibi yapımlara destek vermiştir.

Norris, Artists & Directors Cooperative’den önce 6 yıl boyunca The Aaron Sims şirketinde Operasyon Müdürü ve Ticari İlişkiler Başkanı olarak görev yapmış, çok sayıda gişe rekortmeni filmin görsel efektler yapımını yönetmiştir. Bunlar arasında “Insidious,” “Clash of the Titans,” “The Day the Earth Stood Still,” “I Am Legend” ve yakında vizyona girecek olan  “Rise of the Planet of the Apes” filmleri bulunmaktadır. 
Norris ayrıca kısa bir süre Stan Winston Stüdyolarında geliştirme müdürü olarak çalışmıştır.

JEFF SKOLL (Sorumlu Yapımcı) bir hayırsever ve sosyal girişimcidir. Skoll Vakfı, Katılımcı Medya ve Skoll Global Tehditler Fonunun kurucusu ve Yönetim kurulu Başkanı olarak güçlendirilebilir bir barış ve refah dünyası vizyonunu hayata geçirmektedir.  
Skoll, eBay’in ilk tam zamanlı çalışanı ve ilk başkanı olarak şirketin açılıştaki iş planını geliştirmiş ve başarılı ilk halka arzını gerçekleştirmiştir. eBay yüz binlerce alıcı ile satıcıyı buluşturarak çevrimiçi pazarda dünyanın bir numarası olmuştur. 

Skoll, ilk halka arz hisselerinin ödeneğiyle eBay Vakfı’nın yaratılmasına öncülük ettikten sonra 1999'da Skoll Vakfı'nı kurmuştur.

Kısa sürede sosyal girişimcilikte dünyanın en büyük kurumu haline gelmiş, dünyanın en acil sorunlarını çözmeyi hedeflemiş sosyal girişimcilere ve diğer yenilikçilere yatırım yaparak, bağlantılar kurarak ve överek büyük ölçekli değişimi sağlamıştır. Amiral gemisi programı olan Skoll Sosyal Girişimcilik ödülleri halen 100'ün üzerinde ülkede olağanüstü çalışmalarıyla en muhtaç toplumlara hizmet eden ileri gelen 85 sosyal girişimciyi desteklemektedir.  

Skoll Vakfı ayrıca her yıl Oxford Üniversitesi'nde Saïd Business School'da Skoll Sosyal Girişimcilik Merkezi ile birlikte düzenlenen Skoll Dünya Forum'unun da ortak yapımcısıdır. Skoll Dünya Forumu, övgüler alan sosyal girişimcileri sosyal, finans, özel ve kamu sektörlerinden gerekli ortaklarla bir araya getirir. Skoll Dünya Forumu her yıl 800 seçkin delegeyi Başpiskopos Desmond Tutu, ABD Başkanı Jimmy Carter, Onurlu Mary Robinson, Dr. Paul Farmer ve Nobel ödüllü Al Gore, Muhammad Yunus, Jody Williams ve Dr. R.K. Pachauri gibi ünlü dünya figürleri de dahil olmak üzere 800 seçkin delegeyi cezbeder.

Skoll, 2009 yılında Skoll Global Tehditler Fonu'nu kurmuştur. Başlıca odak noktası kontrol edilmezlerse dünyayı dizlerinin üzerine çökertebilecek beş global sorun olan; iklim değişimi, su kıtlığı, bulaşıcı hastalıklar, nükleer silahların yayılması ve Orta Doğu uyuşmazlığıdır. 

Skoll, 2004 yılında iyi anlatılan bir hikayenin sosyal değişime ilham olacağı ve mecbur kılacağı inancıyla Participant Media'yı kurmuştur. Participant'ın filmlerine insanları filmlerde işaret edilen konularla meşgul etmek üzere sosyal aksiyon ve taraflı kampanyalar eşlik edere. Skoll bugüne kadar toplamda 4 Akademi ödülü ve 18 adaylık almış olan 25'in üzerinde filmde sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. Participant’ın filmleri arasında, “Good Night, and Good Luck,” “North Country,” “Syriana,” “An Inconvenient Truth,” “The Kite Runner,” “The Visitor,” “The Informant!,” “The Soloist,” “The Cove,” “Countdown to Zero,” “Waiting for ‘Superman’” ve “Food, Inc” bulunmaktadır. Participant 2008 yılında insanların hayatalrımıza şekil veren ana sorunları öğrenmesi, ilham alması, bağlanması ve katılmasına olanak veren bir çevrimiçi Sosyal aksiyon kanalı olan TakePart.com'u yayına geçirmiştir. 

Skoll, lisans eğitimini Toronto Üniversitesi Elektrik Mühendisliği bölümünde almış, Stanford  Graduate School of Business’da ise işletme dalında yüksel lisans eğitimi almıştır. Toronta Ünivesitesi’nde Fahri Hukuk Doktoru unvanı, Santa Clara Üniversitesi’nden Fahri Kamu Hizmetleri Doktorası unvanı almıştır. Skoll’ın son dönemde diğer fahri unvanları arasında 

Barron’un En İyi 25 Best Hayırseveri (2010, 2009), Huffington Post’un dünyanın en iyi 100 oyun değiştiricisi arasında Eğlence Dünyasındaki En İyi Oyun Değiştirici (2010), Çevresel Medya Ödülleri Kurumsal Sorumluluk Ödülü (2010), Amerikan Yapımcılar Birliği'nin Öngörü ödülü (2009), Global Green USA’nın Eğlence Sektörü Liderliği Ödülü (2009), Business Week’in En Cömert 50 Hayırsever ödülü (2003-2007), Time dergisinin En Etkili 100 Kişi ödülü (2006) ve Wired dergisinin Övgü ödülü (2006) bulunmaktadır. 

SONYA LUNSFORD (Ortak yapımcı)  son 20 yıldır film sektörünün ticari tarafındadır. Steven Soderbergh’ın “Traffic,” “Che: Part One,” “Che: Part Two,” “The Good German” ve “Bubble” gibi filmlerinin bütçelerini yönetmiştir. Muhasebedeki deneyimi son 5 yıldır yaptığı yapımcılığa doğru yönelmiştir.

Lunsford Brunson Green ve Tate Taylor’a daha sonra yapımcı ortak olarak katılmıştır. Birlikte ilk filmleri olan “Pretty Ugly People,” 35’den fazla festivalden alkış almıştır.

STEPHEN GOLDBLATT, A.S.C., B.S.C. (Görüntü Yönetmeni) iki kez Oscar ödülü adayı olmuştur. Mike Nichols (“Charlie Wilson’s War,” “Angels in America,” “Closer”), Joel Schumacher (“Batman and Robin,” “Batman Forever”), ve merhuma Alan J. Pakula (“The Pelican Brief,” “Consenting Adults”) gibi yönetmenlerle sıkça çalışmıştır.


Güney Afrika’da doğup büyüyen Goldblatt eğitimini Londra’da Royal College of Art’da yapmış ve kariyerine belgeseller ve reklam filmleri kameramanı olarak başlamıştır. Uzun metrajlı filme Tony Scott (“The Hunger”), Francis Ford Coppola (“The Cotton Club”) ve Richard Donner (“Lethal Weapon I & II”) gibi yönetmenlerle çalışarak geçmiştir. 

Diğer film çalışmaları arasında “Julie and Julia,” “Return of the Soldier,” “Young Sherlock Holmes,” “For the Boys,” “The Prince of Tides,” “The Deep End of the Ocean,” ve “Rent” bulunmaktadır. Yeni çalışması “Percy Jackson”da görülecektir. Oscar adaylıklarını “Batman Forever” ve “The Prince of Tides” filmleri ile almıştır.
MARK RICKER (Yapım Tasarımcısı) son olarak yönetmen Tony Goldwyn için yakında vizyona girecek olan “Conviction” filmini tasarlamıştır. Diğer yapım tasarımı çalışmaları arasında  “Julie and Julia,” “You Don’t Know Jack,” “The Accidental Husband” “The Nanny Diaries,” ve “The Hoax” vardır. Ayrıca yapım tasarımcısı olarak  “Prime,” “Fierce People,” “The Ballad of Jack Rose,” “Sunshine State,” “Thirteen Conversations About One Thing,” “Famous,” “Fever,” “Julie Johnson,” “Better Living,” “Walking to the Waterline,” ve “Harvest” filmlerinde hizmet vermiştir.  
Ricker sanat yönetmeni olarak Sweetland Films'in “Just Looking” (Jason Alexander’in ilk yönetmenlik denemesi), “Montana,” “A Brooklyn State of Mind,” Hallmark’ın “Prince Charming” ve Dan Sullivan’ın film uyarlaması “The Substance of Fire” gibi filmlere katkıda bulunmuştur. Sanat bölümünde katkısı bulunan diğer filmler arasında; “Catch Me If You Can,” “The Shipping News,” “Far From Heaven,” “Kate & Leopold,” “The Thomas Crown Affair,” “Big Daddy,” “The Out-of-Towners,” “The Last of the Mohicans,” “Once Around” ve “Passion Fish” bulunmaktadır.
Ricker, Chapel Hill'de Kuzey Carolina Üniversitesi'nde İngilizce okumuş ve New York Universitesi Tisch Güzel Sanatlar Fakültesi'nde Sahne ve yapım Tasarımı dalında yüksek lisans yapmıştır. 

SHAREN DAVIS (Kostüm Tasarımcı) iki kez Akademi Ödülü'ne aday oldu. İlki 2004 yılında Ray filmiyle, ikincisi ise 2006 yılında Dreamgirls filmiyledir. Sık sık oyuncu Denzel Washington ile birlikte çalışır. Kendisiyle en son bir kıyamet sonrası filmi olan "The Book of Eli" olmak üzere beş filmde birlikte çalışmıştır.

Davis’in diğer çalışmaları arasında “Middle Men,” “Seven Pounds,” “The Great Debaters,” “The Pursuit of Happyness,” “Akeelah and the Bee,” “Beauty Shop,” “Out of Time,” “Antwone Fisher,” “High Crimes,” “Double Take,” “Nutty Professor II: The Klumps,” “Rush Hour,” “Doctor Dolittle,” “Money Talks,” “Devil in a Blue Dress,” “Earth 2” (TV dizisi), “Younger and Younger” ve “Equinox” bulunmaktadır.
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