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Kathryn Stockett’ın romanından uyarlanmıştır.
Yıllardır çok konuşulan ve ‘New York Times En Çok Satanlar’ listesinde bir numara olarak efsaneleşen kitaptan uyarlanan “The Help” (Duyguların Rengi) filminde, Skeeter rolünde Emma Stone (“Easy A”), Aibileen rolünde Oscar adaylığı bulunan Viola Davis (“Şüphe”), Minny rolünde ise Octavia Spencer yer alıyor. 1960’lı yılların Mississippi’sinde üç farklı ve sıra dışı kişilikleri canlandıran bu kadınlar, hepsini tehlikeye atan ve toplumsal kurallara karşı gelen gizli bir yazı projesi sayesinde alışılmadık bir dostluk kurarlar. Beklenmedik bu ittifaktan önemli bir kardeşlik doğar. Hepsi, onları tanımlayan sınırları aşma cesaretini kendilerinde bulur ve bu sınırların bazen aşılmak için konulduğunu fark eder. Bu, şehirdeki herkesi değişen zamanlarla karşı karşıya getirmek demek olsa bile...
Son derece dokunaklı, esprili ve umut dolu bir film olan “The Help”(Duyguların Rengi) değişim yaratabilmekle ilgili belli bir zamana ait olmayan, evrensel bir hikâye...


Yıllardır çok konuşulan ve New York Times en çok satanlar listesinde bir numara olarak efsaneleşen kitaptan uyarlanan “The Help” (Duyguların Rengi) filmi, dile getirilmeyen kural ve geleneklere sahip bir şehrin, sıra dışı bir dostluk kuran üç cesur kadın tarafından alt üst edildiğinde neler olduğuna dair kışkırtıcı ve ilham verici bir bakış açısına sahip... 

