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KARAKTER 
SKEETER PHELAN 
(EMMA STONE)

Zeki, coşkulu, üniversiteden yeni mezun olmuş, gelecek vaat eden bir yazar olan Skeeter, evlilikten çok kariyerine önem verdiği için dönemin güneyli kadınları arasında yeni bir akım başlatır.
Eugenia “Skeeter” Phela, Ole Miss’ten yeni mezun olmuştur ve bir yazar olmak niyetindedir. Jackson’da beraber büyüdüğü kızların aksine, Bayan Skeeter evli arkadaşlarının ve ailesinin sürekli şaşkınlığına rağmen evlenip çocuk sahibi olmayı askıya alıp bir kariyer edinmeyi hedeflemektedir. Yerel bir gazetenin temizlik hileleri köşesinde yazmaya başlayıp en yakın arkadaşının hizmetçisi Aibileen’den yardım istediği dönemde, Skeeter New York’taki bir kitap editörünün teşviki ve ortaya çıkardığı sürükleyici hikayelerden aldığı ilhamla kendini gizli bir yazı projesine başlarken bulur.
AIBILEEN CLARK 
(VIOLA DAVIS)
53 yaşında, 17 çocuk büyütmüş, üçüncü kuşak bir hizmetçi olan Aibileen kendinde 1960’ların başındaki düzene baş kaldıracak cesareti keşfeder.
Aibileen Clark, hayatı boyunca Jackson’daki beyazların evlerinde hizmetçilik yapmıştır. İşverenleri için 17 çocuk büyütmüş ama kendi oğlunu bir kazada acı bir şekilde kaybetmiştir. Tek çocuğunun ölümünden sonra bunalıma giren Aibileen, gücünü inancından ve en yakın arkadaşı Minny’den alır. Leefolt ailesinin hizmetçisi olmanın getirdiği görevleri cesaret ve ciddiyetle yerine getirir ve ailenin küçük kızı Mae Mobley’e bakar. Gönülsüzce Skeeter ile işbirliği yapan Aibileen, kendini birden dışa vurmaya, daha önce hiç anlatmadığı hikayelerini anlatmaya başlar. Fakat kulağa basitmiş gibi gelen bu hareket sonunda kendisinden intikam alınması riskini doğurur.
MINNY JACKSON 
(OCTAVIA SPENCER)
Çok iyi yemek yapmasıyla olduğu kadar küstahlığıyla da tanınan Minny insanların boş laflarına karşı tahammülsüz olsa da çok iyi bir yüreğe sahiptir. 

Minny Jackson 33 yaşında bir hizmetçidir ve Missisippi’nin en iyi aşçısı olarak ün salmıştır. Holbrook ailesi için çalışırken kendini savunma girişimi sonucunda kovulur ve Celia Foote için çalışmak amacıyla Jackson’ın kenar mahallelerine doğru yol alır. Minny, Aibileen’in en iyi arkadaşıdır ve onu biricik oğlunun ölümünün ardından teselli etmeye çalışır. Güçlü ve sadık, aklından geçeni söylemekten çekinmeyen Minny sessiz ve görünmez olmayı reddeder.
HILLY HOLBROOK 
(BRYCE DALLAS HOWARD)
Güzel ve bakımlı Hilly Holbrook, Mississippi, Jackson’daki genç anneler sosyal ağının ana kraliçesidir. Özellikle de birine iş yaptırırken, güneyin cazibesinin ve misafirperverliğinin bir simgesi haline gelmektedir.
Kötü kalpli, sınıf atlayan Hilly Holbrook çocukluk arkadaşlarından oluşan kızlar grubunun tartışmasız lideridir. Bu gruptakilerin hepsi – Hilly’nin onaylamadığı biçimde kendine başka bir yol çizen Skeeter hariç - artık evli ve çocuklu kadınlardır. Ev işlerine yardım etmemek konusunda gaddar olan Hilly’nin empati kurmadaki eksikliği bununla sınırlı kalmıyor. Yaşlanan annesi Bayan Walters’a karşı da nazik davranmıyor. Hilly, içinde yaşadığı dünyaya kesinlikle ayak uyduramayan inançlarına sıkı sıkıya bağlı.
CELIA FOOTE 
(JESSICA CHASTAIN)
Alçak gönüllü ama kaba saba olan Celia, kancayı Jackson’ın en yakışıklı bekarına takmıştır ve şimdi bunun bedelini tüm sosyal çevrelerden dışlanarak ödemektedir.
Celia Foote, 20’li yaşlarında, şehrin fakir kesiminden gelen bir çakma sarışındır. İncelikten uzak olsa da kasaba kızı Celia güzelliği ve iyi kalbiyle bu eksikliğini telafi ediyor. Hilly Holbrook’un eski sevgilisi Johnny Foote’la evlendiği ve kenar mahalleden geldiği için Jackson’ın genç kadınları tarafından dışlanan Celia, kasabanın dışındaki devasa Foote konağında sürgünde gibi yaşamakta, yuva kurmaktaki beceriksizliğine rağmen kocasına güzel bir yuva vermeye çalışmaktadır.
CHARLOTTE PHELAN 
(ALLISON JANNEY)

Charlotte, Skeeter’ın kibarlık taslayan annesi. Görüntünün en önemli şey olduğuna inanıyor ve küçük kasaba Jackson’ın sosyal baskılarına boyun eğiyor.
Charlotte Phelan, Skeeter’ın annesi. Eski bir güzellik kraliçesi adayı olan Charlotte artık 50’li yaşlarındadır ama kanserle savaşıyor olmasına rağmen hala kusursuz bir makyaj yapmadan sokağa çıkmaz. Charlotte iyi niyetli olmasına rağmen Skeeter’ı sürekli yüzeysel şeyler için eleştirmektedir. Skeeter da arkadaşlarının gittiği yoldan giderek evlenip çocuk sahibi olsa, Charlotte’ın istediği gibi ideal bir güneyli kadın olsa Charlotte çok mutlu olacaktır. Charlotte, ahlaka olan düşkünlüğüne rağmen, açığa çıkarsa aralarındaki ilişki bozulur korkusuyla Skeeter’dan korkunç bir gerçeği saklamaktadır. 
MISSUS WALTERS 
(SISSY SPACEK)

Bayan Walters, Alzheimer başlangıcından müzdarip olmasına rağmen mizahi yanı hala bozulmamıştır – özellikle de kızı Hilly’i sinir ederken.
Bayan Walters, Hilly Holbrook’un annesidir ve Alzheimer başlangıcıyken Hilly’nin yanına yerleşir. Gelirken Hilly’nin evinde çalışması için sadık hizmetçisi Minny’i de yanında getirir ve eve daha hoşgörülü bir hava katar. Bayan Walters, eski kafalı bir güneyli olmasına rağmen, talepkar kızının aksine Minny’e vicdanlı davranır ve onu bir arkadaşı gibi görür.  Bayan Walters, kızının patronluk taslayan, burnu havada kızıyla uzlaşamaz ve her fırsatta onun  memnuniyetsizliğini körükler.

CONSTANTINE JEFFERSON 
(CICELY TYSON)

Constantine, Phelan ailesinin uzun yıllardır onlarla çalışan sadık hizmetçileridir ve aniden ortadan kayboluşu Skeeter’ı çok üzer.
Yaşlı Constantine, 29 yıldır Phelan ailesinin hizmetçisidir ve Skeeter onu çok sevmektedir. Constantine, Skeeter üniversitedeyken ortadan kaybolunca Skeeter, sadık Constantine’in gidişinin arkasındaki gerçeği ortaya çıkarmak için annesini soru yağmuruna tutar.

STUART WHITWORTH 

(CHRIS LOWELL)
Stuart, alışık olduğu güneyli kızların tam zıttı olmasına rağmen Skeeter’a âşık, yakışıklı ve iyi bir arkadaştır.
Tam anlamıyla “iyi bir çocuk” olan yakışıklı Stuart yağ sektöründe çalışmaktadır ve bir senatörün oğludur. Hilly, Stuart’la Skeeter’ın arasını yapmaya çalışır. Sonuçta Stuart, kocasının kuzenidir ama bu ikili dünyanın en uygun çifti değildir. Açıkçası Stuart, Skeeter gibi bir kızla ne yapacağını bilemez. O, daha önce çıktığı kızlara hiç benzememektedir. Skeeter, halinden gayet memnundur. Bunun kendisine ya da Stuart’a neye mal olduğunu umursamaz.

JOHNNY FOOTE 
(MIKE VOGEL)
Johnny, ideal bir erkek ve kusursuz bir güney beyefendisidir. Jackson’ın kadınları onun neden sosyal olarak kendinden –ve de kendilerinden- daha aşağı seviyede bir kızla evlendiğini merak ederler.
Yakışıklı, çekici Johnny Foote, muhtemelen Mississippi’nin en evlenilesi bekarı ve Hilly Holbrook’un eski sevgilisiyken, Louisiana’nın bir kasabasından kaba saba bir kız olan Celia ile evlenir. Fakat Johnny onu olduğu gibi sevmektedir ve onlar Jackson’ın dışında kalan kocaman aile malikanelerinde mutlu mesut yaşamaktadırlar. 
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