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SUNAR
20 TEMMUZ 2007’de sinemalarda...

    FACTORY GIRL: EDIE
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SİNOPSİS:

Düş gücüne dayalı görsel biçemine bol bol “Glam Rock”ın eşlik ettiği çok yıldızlı dram “Factory Girl”, 60’ların “o kız”ı, Amerika’dan yayılan ün sevdalısı kültürün hem görkemini hem de trajedisini bir arada sergileyen Edie Sedgwick’in (Sienna Miller) kuyrukluyıldız gibi yükselip düşüşünün öyküsünü gözler önüne seriyor. 

Zengin bir ailenin güzel, yetenekli ve karizmatik kızı olarak dünyaya gelen ve hayatına renk katmak için 60’lı yılların ortasında New York’a taşınan Edie’nin, zamanın aykırı sanatçısı Andy Warhol (Guy Pierce) ile tanışmasıyla tüm hayatı değişir. Warhol’ın bohem ve yaratıcı cenneti olarak bilinen ve önceden bir şapka imalathanesi olarak kullanılan ‘Fabrika’sına heyecanlı bir giriş yapan Edie, burada isimleri sonradan tüm dünyada birer marka olmuş müzisyenler, şairler, sanatçılar ve oyuncularla bir araya gelme fırsatını yakalar. Gündüz ‘underground filmler’de rol alırken, gece tüm New York’lu sanatçıların katıldığı çılgın partilere katılır. O sıralar efsane müzisyen Billy Quinn - Bob Dylan - (Hayden Christensen) ile tanışır ve onunla tutku dolu bir aşk yaşamaya başlar. Ancak hızla içine sürüklendiği uyuşturucu batağı hem hayatındaki en önemli arkadaşı Warhol’ın, hem de sevgilisi Quinn’in bir anda kendisini dışlamasına sebep olur. 

Girdiği bunalım ve ne kadar çabalasa da kurtulamadığı bağımlılıkları bu kırılgan küçük kızı ve bir zamanların güzel prensesini önlenemez bir sona götürecektir.
OYUNCULAR HAKKINDA

SIENNA MILLER (EDIE SEDGWICK)
28 Aralık 1981 yılında New York’da dünyaya gelen Miller, çocukluğunun büyük kısmını Londra ve Wiltshire’da geçirdi. Berkshire’da yer alan Heathfield Okulu’na giderken ilk tiyatro derslerini burada aldı. Daha sonra New York’a dönerek Lee Strasberg Enstitüsü’ne yazıldı ve 2000 yılında off-Broadway oyunlarında küçük roller almaya başladı. İlk önemli çıkışını 2001’de, bir BBC dizisi olan “Bedtime” adlı dizideki rolüyle yaptı. 
İlk filmi ise Matthew Vaughn’ın yönettiği ve JJ Connelly’nin bir kokain satıcısı olan XXXX (Daniel Craig) hayatını konu aldığı romanından uyarlanan ve  XXXX’i cezbeden kadını canlandırdığı film “Layer Cake” (Bir Dilim Suç) idi. Daha sonra uzun süre sevgilisi olacak Jude Law, Susan Sarandon, Marisa Tomei, Jane Krakowski ve Nia Long ile birlikte rol aldığı ve Charles Shyer’ın yönettiği “Alfie” adlı filmde Nikki’yi canlandırdı. 

2005 yılında Heath Ledger ile birlikte “Casanova”da yer aldı. 2007’de vizyona giren “The Interview” adlı filmde Steve Buscemi ile birlikte oynadı. Daha sonra yönetmen Gregory MacKenzie’nin ilk yönetmenlik denemesi olan genç bir çiftin balayı için Niagara Şelaleleri’ne yaptığı yolculuğu anlatan “Camille” adlı filmde rol aldı. Hemen ardından Michael Chabon’ın romanından uyarlanan Rawson Marchall Thurber’ın yönettiği ve Peter Sarsgaard ve Mena Suvari ile birlikte rol aldığı “Mysteries of Pittsburgh” adlı filmde oynadı.    
GUY PEARCE (ANDY WARHOL)
Farklı rolleri canlandırmadaki ustalığı ile Pearce, adını ilk olarak bir travestiyi canlandırdığı “The Adventures of Priscilla, Queen of the Desert” adlı film ile duyurdu. Vizyona girdiği zaman gişeleri alt üst eden bu film, Avustralya film tarihinin en iyi 10 filmi arasında gösterildi ve bir Oscar, iki Altın Küre, iki BAFTA ve sayısız AFI Ödülü adaylığı aldı. 

Oynadığı farklı karakterlerden biri de, gerilim filmi “Memento” da (Akıl Defteri) canlandırdığı hafıza kaybına uğramış bir adam olan Leonard Shelby karakteridir. Ayrıca senaryosunu Nick Cave’in yazdığı IF Ödüllü film “The Proposition” adlı filmdir. 
Diğer önemli filmleri arasında ise “Seven Years in Tibet” (Tibet’te Yedi Yıl) adlı filmin Fransız yönetmeni Jean-Jacques Annaud tarafından çekilen “Two Brothers”, yazar Alexandre Dumas’ın romanından uyarlanan yüksek bütçeli film “The Count of Monte Cristo” (Monte Cristo Kontu) adlı filmleri sayabiliriz.

Son olarak Catherine Zeta Jones ile beraber oynadığı “Death Defying Acts” adlı filmde bir sihirbazı canlandırmıştır.
HAYDEN CHRISTENSEN (BILLY QUINN) 
Christensen’i dünyaya tanıtan film bir George Lukas klasiği olan Star Wars Episode II’de canlandırdığı Anakin Skywalker rolüdür. Ancak ona, National Board of Review tarafından En İyi Çıkış Yapan Oyuncu ödülünü kazandıran ve Altın Küre Adaylığı da dahil olmak üzere pek çok dalda adaylık getiren film, sorunlu bir genci canlandırdığı Irwin Winkler’in 2001 yapımı “Life As a House” (Yeni Bir Yaşam) adlı filmdir. 
Christensen, şu an yönetmen Doug Liman’ın 20th. Century Fox için çektiği ve Samuel L. Jackson ile birlikte rol alacağı “Jumper” filmi projesinde çalışmaktadır. Ayrıca Jessica Alba ve Terrance Howard ile birlikte “Awake” adlı filmde rol alacaktır.
7 yaşında oyunculuğa başlayan Christensen, 12 yaşında Kanada’nın ilk pembe dizisi olan “Family Passions”da rol aldı. 

Sofia Coppola’nın yönetmenliğini yaptığı 1999 yapımı “The Virgin Suicides” (Masumiyetin İntiharı) adlı filmde rol aldı. 
Vancouver’da doğan Christensen, şu an Toronto’da yaşamaktadır.

JIMMY FALLON (CHUCK WEIN)

Oyunculuk kariyerine, NBC’nin uzun süredir yayınlanan ve tüm dünyada ün yapmış şovu Saturday Night Live ile başlayan Fallon, pek çok televizyon şovu ve filminde gözükmüş ve Cameron Crowe, Woody Allen ve Farrelly Kardeşler gibi ünlü yönetmenlerle çalışmıştır. 
Tom Hanks’in yönettiği Emmy Ödüllü televizyon dizisi “Band of Brothers” da rol alan Fallon, 2005’de Cameron Diaz, Justin Timberlake ve rapçi Talib Kweli ile birlikte MTV için hazırlanan bir gezi programında, Afrika’nın vahşi hayatını tanıtmak için Afrika’yı boydan boya turlamıştır. 2001’de Kirsten Dunst ile birlikte MTV Sinema Ödülleri’ni sunmuştur.

2000’de bir Cameron Crowe filmi olan “Almost Famous” da (Şöhrete İlk Adım) rol almıştır. 2003’te Christina Ricci ve Jason Biggs ile birlikte Woody Allen’ın “Anything Else” (Yok Ya) adlı filminde rol almıştır. 2004’te, Queen Latifah ile beraber “Taxi” adlı macera komedi filminde rol almıştır. 2005’te Peter ve Bobby Farrelly Kardeşler’in filmi olan “Fever Pitch”de Drew Barrymore ile beraber oynamıştır. 
Kızkardeşi Gloria ile beraber 2003’te, Warner Yayınları’ndan çıkmış “I Hate This Place: The Pessimist’s Guide to Life” adlı kitabı yazmıştır. Ayrıca Penguin Yayınları’ndan çıkan “Snowball Fight” adlı bir çocuk kitabı da yazmıştır.
MENA SUVARI (RICHIE BERLIN)

Mena Suvari’yi tüm dünyaya tanıtan en önemli film, Kevin Spacey ve Annette Bening ile beraber oynadığı Oscar Ödüllü film “American Beauty” dir (Amerikan Güzeli). Bu filmdeki rolüyle The British Academy Awards tarafından En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında ödüle aday gösterilmiştir. 
Bu başarısından sonra Hollywood’un aranan oyuncuları arasına girmiştir. Bir roman uyarlaması olan “Mysteries of Pittsburgh”da, Sienna Miller ve Peter Sarsgaard ile beraber rol almıştır. Daha sonra Stephen Rea ile birlikte “Stuck” adlı filmde oynamıştır. “Rumor Has It” adlı romantik komedide, Jennifer Aniston, Shirley McLaine ve Kevin Costner ile beraber oynamıştır. Hemen arkasından Tony Scott’ın gerilim filmi Domino ve bağımsız bir yapım olan “Standing Still”de rol almıştır. 
Diğer önemli filmleri arasında Greg Kinnear ve Jason Biggs ile beraber oynadığı “Loser” ve bir Universal klasiği olmuş “American Pie 2” (Amerikan Pastası 2) fimlerini sayabiliriz.

Tiyatro kariyerinin en önemli oyunu ise Paul Newman, Jack Nicholson, Tom Hanks, Julia Roberts ve Matt Damon ile aynı sahneyi paylaştığı ve Hollywood’daki Kodak Tiyatrosu’nda sahnelenen “World of Nick Adams” adlı oyundur. 

2003’te, Fransa’nın ünlü kozmetik markası Lancôme’un yüzü olmuştur. Aynı zamanda Harry Winston isimli bir mücevher markası için ünlü fotoğrafçı Richard Avedon’un çekimlerini yaptığı tanıtım kampanyalarının da yüzü olmuştur.   
YÖNETMEN HAKKINDA
GEORGE HICKENLOOPER
Senarist ve yönetmen olan Hickenlooper, bir pop yıldızı olan Rodney Bingenheimer’ın ve yakın arkadaşları David Bowie, Courtney Love, Brian Wilson, Cher ve Paul McCartney’in beraber rol aldığı “Mayor of the Sunset Strip” adlı filmi yönetmiştir. Film, 2003 yılında New York ve Toronto Uluslararası Film Festivalleri’nin resmi seçimi olmuş ve 2004’te vizyona girdiği zaman aynı sene En İyi Belgesel dalında Bağımsız Ruh Ödülü’ne aday olmuştur. 
Roger Ebert tarafından 2002 yılının en iyi filmlerinden biri olarak gösterilen psikolojik dram “The Man From Elysian Fields”ın başrollerinde Andy Garcia, Mick Jagger, James Coburn, Anjelica Huston, Olivia Williams, Michael DesBarres ve Juliana Margulies oynamıştır. 

1999 yılında çektiği bir Orson Welles senaryosu uyarlaması olan “The Big Brass Ring” adlı politik gerilim filmi, Altın Küre Ödülleri’ne aday olmuştur. Başrollerinde William Hurt, Nigel Hawthorne, Miranda Richardson ve Irene Jacob oynamıştır.
Belgesel niteliğindeki “Apocalypse Now” adlı filmin çekim aşamalarını anlattığı filmi, “Hearts of Darkness: A Filmmaker’s Apocalypse” Emmy Ödülü’nü kazanmıştır. Diğer önemli filmleri arasında Kyra Sedgwick, Sean Astin, Rory Cochrane ve Renee Zellweger’in oynadığı “The Low Life”, Naomi Watts, Joe Mantegna, Kelly Lynch ve J.T. Walsh’un başrollerinde oynadığı “Persons Unknown” ve Mary Stuart Masterson, Jon Favreau ve Natasha Gregson’un başrollerinde oynadığı “Dogtown” adlı filmleri sayabiliriz. Hickenlooper’in bir çok filmi, Cannes, Sundance, Telluride, New York, Londra, Locarno, Moskova, Tokyo ve Toronto gibi önemli film festivallerinde pek çok ödül kazanmıştır.
1986 yılında Yale Üniversitesi’nden mezun olan Hickenlooper’in sinemaya olan tutkusu sinemalarda bilet kesen büyük amcası Leopold Stakowski ‘nin teşvikiyle başlamıştır. Babasının oyun yazarı olması, annesinin ise Vietnam Savaşı’nı protesto etmek ve Kara Panterler ve Ceaser Chavez Çiftçiler Birliği’ni desteklemek için düzenlenen gösterilerde sergilenen politik tiyatro oyunları senaryoları yazması da, sinemaya olan ilgisini arttırmıştır. Şu an Kaliforniya’da yaşamaktadır. 
