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21 Haziran 2007

Sevgili  Sinemacı Dostlar,
Önümüzdeki günlerde, sizlerle birlikte vizyona çıkacağımız 2 filmimizle ilgili bilgileri sizlerle paylaşmak isteriz.

EDIE (FACTORY GIRL)
VİZYON TARİHİ: 20 TEMMUZ 2007
ERKEKLER “O”NU,    KADINLAR “O”NUN GİBİ OLMAK,

“O” İSE YAŞAMAK İSTİYORDU….
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Yönetmen: George Hickenlooper Oyuncular: Sienna Miller, Guy Pearce, Hayden Christensen Süre: 90 dakika           
GÜZELLİĞİ, STİLİ VE KISA AMA PARILTILI HAYATIYLA 60’LI YILLARIN İKONU HALİNE GELMİŞ

EDİE SEDGWICK’İN GERÇEK HİKAYESİ..
	Yıl 1965. Edie Sedgwick’in de (Miller) her genç kız gibi hayalleri vardır. Zengin, hırslı ve nefes kesen güzellikteki Edie’nin hayatı New York’un ünlü sanatçısı Andy Warhol’u (Pearce) tanıyınca tamamen değişecektir. Andy bu hırslı genç kızı bir anda Büyük Elma’nın parlayan yıldızı haline getirecektir.
Bu heyecanlı ve cüretkar dünyada müzisyenlerin, sanatçıların, oyuncuların ve her tip aykırı insanın beraberce toplandığı ve geceleri de unutulmaz partilerin düzenlendiği The Factory, Andy’nin çatı katı bir anda Edie’nin ayrılmaz bir parçası olur.
Bu ışıltılı dünyada her kadının rüyası Edie gibi olabilmektir artık. Tüm erkekler onu arzulamaktadır. Ancak aradığı aşkı Andy’de ve çatı katında bulamayan Edie, “o kuşağın sesi” olarak bilinen söz yazarı ve şarkıcı Danny Quinn (Christensen) ile beraber olmaya başlar. Danny’nin sunduğu hayat ise Andy’nin değerlerinden oldukça farklıdır. Andy’nin soğuk ve mesafeli tavırlarına karşı Danny, inandığı şeyler için yanıp tutuşan biridir.

	


GEORGIA RULE  (GEORGİA  YASASI)
VİZYON TARİHİ: 3 AĞUSTOS  2007

NESİLLER DEĞİŞİYOR, HUYLU HUYUNDAN VAZGEÇMİYOR…
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Yönetmen: Garry Marshall  (Pretty Woman ve Princess Diaries) Oyuncular: Jane Fonda, Lindsay Lohan, Felicity Hoffman
Türü : Komedi, Romantik, Dram     Süre: 111 dakika
Asi  Rachel (Lindsay Lohan) bağırıp çağıran , küfür eden, içki içen, aklından geçen herşeyi söyleyen ve genellikle kontrol edilemeyen bir genç kızdır. Bir de araba kazası yapınca, San Francisco’da beraber yaşadığı annesi Lilly’nin (Desperate Housewives, Altın Küre ödüllü Felicity Huffman)  son kuralını da çiğnemiş ve sabrını taşırmıştır. Bu ele avuca gelmez kızla artık başedemeyeceğini anlayan Lilly, onu bir daha asla geri dönmeyeceğine yemin ettiği tek yere göndermeye karar verir: Idaho’da yaşayan kendi annesinin evine… Matriarch Georgia (2 Oscarlı Jane Fonda) asla tipik, tatlı anneannelerden değildir. Asla çiğnenemeyecek kurallara uyarak ve evine gelen herkesten de aynı uyumu talep ederek hayatını sürdürmektedir. Allah 1. sırada,  ağır iş küçük bir farkla 2. sıradadır. Bu asi genç kızı yetiştirme görevini üstlendikten sonra her aldığı nefesle yasabır çekecek ve Rachel’ın davranışlarının altında yatan öfkenin sebeplerini anlamaya çalışacaktır. Ancak Rachel, bu sefil duruma daha fazla dayanamayıp küçük kasabayı ayağa kaldırmaya başladığında Georgia torunuyla ilgili gerçeği keşfeder:  Düzen ve sorumluluk verildiğinde, Rachel gardını indirip şefkat bile duyabiliyordu... sürekli kavga ettiği  kendi annesi Lilly’ye bile.. Birlikte çıktıkları bu yolculuk, aynı ailenin üç farklı neslinin  içlerine attıkları sırları paylaşmalarını ve aralarındaki bağların ne olursa olsun kopmayacağını anlamalarını sağlayacaktı.

Saygılarımızla,

UNP FİLMCİLİK A.Ş. www.unpfilm.com
YURTDIŞI KAYNAKLI NEDENLERLE HAZİRAN VE TEMMUZ VİZYON TARİHLERİMİZDE YAPMAK ZORUNDA KALDIĞIMIZ DEĞİŞİKLİKLER İÇİN ÖZÜR DİLERİZ.

