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20 Temmuz 2007

Sevgili  Sinemacı Dostlar,
1960’lı yılların ünlü film yapımcılarından Andy Warhol’un, Marilyn Monroe’dan sonra keşfettiği kızlardan biri de, kıyafetleriyle o dönem moda ikonu haline gelen Edie Sedgwick. . . 

20 Temmuz Cuma günü (bugün)  gösterime girecek olan film, Sedgwick’in hayatını anlatan, özellikle de nasıl bu kadar hızla parlayıp ve birden bire söndüğünü gösteren biyografi dram türünde bir film. 

Başrollerini Sienna Miller ve Guy Pearce’ın paylaştığı EDIE’nin, 16 Temmuz Pazartesi gecesi Bonus Premium Cinecity Trio sinemalarında özel gösterimi yapıldı. Filmi getiren D Productions ve dağıtımcılığını üstlenen UNP Filmcilik’ in hazırlamış olduğu bu özel gece, basının büyük ilgisini topladı. Acemi Cadı ve Genco dizilerinin oyuncularının da katıldığı geceye, konukları kapıda karşılayan  Edieler ve Andyler ise ayrı bir renk kattı. Film arasında misafirlere, Alasko Frigo yerine Edie ve Andyler tarafından sepet içinde Edie küpeleri, bantları ve Andy gözlükleri dağıtıldı.  

Edie (Factory Girl) filmimizin başarısının uzun süreli olmasını ve durgun yaz günlerimize bir hareket getirmesini umuyoruz.
EDIE (FACTORY GIRL)

VİZYON TARİHİ: 20 TEMMUZ 2007

ERKEKLER “O”NU,    KADINLAR “O”NUN GİBİ OLMAK,

“O” İSE YAŞAMAK İSTİYORDU…
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Yönetmen: George Hickenlooper Oyuncular: Sienna Miller, Guy Pearce, Hayden Christensen Süre: 90 dakika           
GÜZELLİĞİ, STİLİ VE KISA AMA PARILTILI HAYATIYLA 60’LI YILLARIN İKONU HALİNE GELMİŞ EDİE SEDGWICK’İN GERÇEK HİKÂYESİ…

	Yıl 1965. Edie Sedgwick’in de (Miller) her genç kız gibi hayalleri vardır. Zengin, hırslı ve nefes kesen güzellikteki Edie’nin hayatı New York’un ünlü sanatçısı Andy Warhol’u (Pearce) tanıyınca tamamen değişecektir. Andy bu hırslı genç kızı bir anda Büyük Elma’nın parlayan yıldızı haline getirecektir.
Bu heyecanlı ve cüretkâr dünyada müzisyenlerin, sanatçıların, oyuncuların ve her tip aykırı insanın beraberce toplandığı ve geceleri de unutulmaz partilerin düzenlendiği The Factory, Andy’nin çatı katı bir anda Edie’nin ayrılmaz bir parçası olur.
Bu ışıltılı dünyada her kadının rüyası Edie gibi olabilmektir artık. Tüm erkekler onu arzulamaktadır. Ancak aradığı aşkı Andy’de ve çatı katında bulamayan Edie, “o kuşağın sesi” olarak bilinen söz yazarı ve şarkıcı Danny Quinn (Christensen) ile beraber olmaya başlar. Danny’nin sunduğu hayat ise Andy’nin değerlerinden oldukça farklıdır. Andy’nin soğuk ve mesafeli tavırlarına karşı Danny, inandığı şeyler için yanıp tutuşan biridir.


Saygılarımla,
UNP Filmcilik A.Ş.  www.unpfilm.com 

