Eğreti Gelin
Gösterim Tarihi: 18 Şubat 2005. 
Çekim Süresi: 6 Hafta. 
Yapım Yılı: 2004-2005. 
Dağıtım: Özen Film. 
Yapım: Yeşilçam Filmcilik. 
Yönetmen: Atıf Yılmaz. 
Senaryo: Gül Dirican, Atıf Yılmaz, Tarık Günersel. 
Görüntü Yönetmeni: Kenan Ormanlar. 
Müzik: Atilla Özdemiroğlu. 
Eser/Yazar: Şükran Kozalı. 
Sinemaya Uyarlayan: Tarık Günersel. 
Yapım: Yeşilçam Filmcilik A. Ş, Cinegram (Greece). 
Yapımcı: Jale Onanc. 
Yapım Danışmanı: Esra Alkan. 
Sanat Yönetmeni: Meral Özen. 
Şarkı: Sezen Aksu. 
Oyuncular: Müjde Ar (İffet), Metin Akpınar (Tavid), Nurgül Yeşilçay (Kostak Emine), Onur Ünsal (Ali), Fikret Hakan (Talat), Füsun Demirel, Şevket Çoruh, Eylem Yıldız, Pınar Öğün, Nilüfer Aydan, Konuk Sanatçı: Metin Akpınar. 
Bütçe: 1.200.000 USD. 
Süre: 117 dk.
Oğlan on sekizine gelmiş ve aklı bir karış havada. Evlilik adama oyun gibi görünüyor. Oysa kız evi hazır. Aileler arasında ortaklıklar kurulacak, düzen işleyecek. Oğlan kukla oynatıyor, çadır tiyatrosunda horoz kılığına giriyor. Nişanlısı ya sabır çekiyor... Anası ya da babası olsanız ne yapardınız? Anlamadım! Eğreti Gelin mi getirirdiniz? O da ne demek? Eğreti... Gelin... Film adı gibi: komedi... tutku... aşk... Yepyeni bir Atıf Yılmaz filmi. 
Bir Türk-Yunan ortak yapımı olan Eğreti Gelin’in yapımcılığını, İstanbul’dan Yeşilçam Filmcilik A.Ş ve Atina’dan Cinegram Film & TV Productions S.A üstleniyor. Avrupa Konseyi Sinema Fonu Eurimages, Greek Film Center ve T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından desteklenen proje için, Türkiye’de alt haftalık bir çekim aşaması ve ardından da Türkiye, Almanya, Yunanistan ve İngiltere’de üç aylık bir post-prodüksiyon süresi programlanıyor. Bu takvime göre, tamamlandığında yaklaşık 100 dakikalık bir sinema filmi olacak bu projenin, 2005 Şubat ayında izleyiciyle buluşması hedefleniyor. Eğreti Gelin eşzamanlı olarak, Türkiye’de Özen Film ve Almanya’da Maxximum tarafından gösterime sunulacak. Tarık Günersel’in yazdığı filmin hikayesi, Şükran Kozalı’nın “Eğreti Gelinler” adlı romanından uyarlanmıştır.
Altı haftalık bir ön çalışmanın ardından, ünlü yönetmen Atıf Yılmaz, yeni filmi Eğreti Gelin ‘in çekimlerine 6 Eylül’de Kastamonu ‘da başladı. 60 kişilik bir ekiple çekilen filmin büyük bir bölümü, olağanüstü bir tarihi dokuya sahip olan bu şehirde çekildi. Kastamonuluların büyük ilgi gösterdiği filmin, bir dönem filmi olması nedeniyle yaşadığı doğal zorluklar, halkın yardımsever ve misafirperver yaklaşımları sayesinde en aza indirgendi. Toplam 6 hafta sürecek çekimler, Kastamonu’dan sonra Uşak ve ardından da İstanbul’da devam etti ve Ekim ayı ortalarında tamamlandı. 
NEDEN EĞRETİ GELİN?

Son filmim, Türkiye’deki 12 Eylül askeri darbesiyle ilgili politik bir filmdi. “Eylül Fırtınası” isimli bu filmi kendi şirketimin imkanlarıyla çekmiştim. Filmi çekerken de paylaştığım o karanlık ve umutsuz ortamdan uzaklaşmak, insanlara umut aşılayan bir aşk filmi yapma isteği doğmuştu içimde.
O günlerde bir anı-roman geçti elime. 1930’lu yıllarda, batı Anadolu’da geçen, yaşanmış, ilginç bir öykü anlatıyordu. Bu öykü o güne kadar hiç duymadığım “Eğreti Gelin”lik denen bir kurumdan, Eğreti Gelinlik ile ilgili kuralları çiğneyip, öğrencisiyle aşk yaşayan bir Eğreti gelinden bahsediyordu. Öykünün erkek kahramanı yazarın dayısıydı. Sonraki araştırmalarımın sonucunda, Osmanlı İmparatorluğu döneminden kalan bu adetin, Cumhuriyet’in ilanından sonra da, 1930-35 yıllarına kadar devam ettiğini, Cumhuriyet’le başlayan batılaşma hareketinin etkisiyle yavaş yavaş terkedilip, unutulduğunu öğrendim. Olayın, ilginç bir yasak aşk hikayesinin olmasının dışında beni asıl ilgilendiren yanı, bugün hala en ileri sayılan ülkelerde bile çözülmemiş olan cinsel eğitimin, katı islami kurallarının geçerli olduğu bir dönemde, saygın bir kurum olarak, özgürce, kullanılıyor olmasıydı. Hikayenin geçtiği yılların da benim için farklı bir cazibesi vardı. Genç Türkiye Cumhuriyeti, İmparatorluk’tan kalan, köhnemiş kuralları, hızla terkediyor, batı medeniyetinin kurumlarını alıp, halkına özümsetmeye çalışıyordu. 1928 yılında, Arap harflerinin terkedilip, Latin alfabesinin kabulü, kültürel açıdan büyük bir değişimi vurgulayan, önemli bir örnekti. Bu çift kimlikli (şizofren) ortamda geçen farklı bir aşk hikayesinin, bir sinemacıyı etkilememesi sanırım mümkün değildi. Bu verilerden başlayarak senaryomuzun çatısını kurup, tamamlamak tam iki yılımızı aldı. Senaryo çalışmaları sırasında başladığımız mekan araştırmaları, yerel dokuyu koruma konusunda hiçbir özen gösterilmeyen ülkemizde, bir dönem filmi çekmenin ne kadar zor ve masraflı bir iş olduğunu gösterdi bize. Hikayenin geçtiği yerlerin çoğunu ya yeniden inşaa etmek, ya da bir takım önemli değişiklikler yapmak zorunda olduğumuzu farkettik ve bu çalışmalara başladık. “Eğreti Gelin” filmimizin beni etkileyen bir başka özelliği de, dünya kültür mozaiğini, farklı mimari dokusu, ilginç el sanatları, müziği, seyirlik oyunlarıyla zenginleştirecek bir yapıya sahip olmasıdır.-Yönetmen Atıf Yılmaz
FİLMİN KONUSU
1930’lu yıllarda geçen hikayemiz, geleneksel mimarimizin, örflerimizin, zengin kültür birikimimizin en görkemli haliyle yaşadığı bir ortamda gelişen imkansız bir aşka tanıklık etmektedir. 
Onyedi yaşına gelmesine rağmen davranış biçimi ve ruhen çocuk kalmış olan, şehrin Belediye reisinin oğlu Ali’ye, annesinin ısrarıyla, o dönemde, o bölgede hala yaşayan Eğreti Gelinlik kurumundan bir Eğreti Gelin tutulur.
Eğreti gelinlerin görevi, 15-16 yaşlarına gelmiş erkek çocukları evliliğe hazırlayan, evlilik yaşamında mutlu olabilmeleri için gerekli bilgileri veren bir nevi eğitimcilik, hocalık, mürebbiyeliktir.
Ali’nin karşı çıkmasına rağmen, Eğreti gelinlerin en donanımlısı olduğu söylenen Emine, biraz da zorla ikna edilerek eve getirilir.
Emine o sırada, sevgilisinin hapisten çıkacağı günü beklemektedir. Sevgilisiyle, küçük kız kardeşini de alarak, başka bir şehre yerleşecekler orada evleneceklerdir. Şehirde kardeşini iyi okullarda okutacak, kendisi gibi dini eğitimle yetişmemesini sağlayacaktır.
Dönem yeni yeni kurumlaşmaya başlayan Cumhuriyetimizin, çağdaşlaşma, batılaşma dönemidir.
Böylece, ailesinin liseyi bitirip, Ahilik törelerine göre peştemal kuşanıp, dokumacılık yapan babasının yerine geçmesini ve sözlüsü Neşe ile evlenmesini beklediği 17 yaşındaki Ali ile çok farklı şeyler amaçlayan 35 yaşındaki Emine bir araya getirilirler.
Bu iki insan arasında, çatışmayla başlayan, öğretmen öğrenci ilişkisi, zamanla önce Ali’nin etkilendiği daha sonra, Emine’nin etkileneceği bir kadın erkek ilişkisine dönüşür.
Sevimli, serseri, saf, sanatı kişiliğiyle Ali, Emine’nin o güne kadar rastlamadığı bir erkek tipidir ve aralarında tutkulu bir aşk yeşerir.
Bu aşk Ali için ailesinin çizdiği hayata, Emine için de tasarladığı geleceğe ters düştüğü gibi Eğreti gelinliğin kurallarına da ters düşmektedir.
Ali’ye aşık bir sözlüsü olması ve o sıralarda hapishaneden çıkan, Emine’nin sevgilisi Hasan, bu iki insan arasındaki yaş ve sınıf farkı bu aşkı imkansız hale getirmek için fazlasıyla yeterlidir. Ve ortalık karışır.

Onları nasıl bir geleceğin beklediğini filmde göreceğiz
“Eğreti Gelin” nedir?
Eğreti Gelin’lik, Anadolu’nun belli bir bölgesinde, Osmanlı İmparatorluğu döneminde var olan, Türkiye Cumhuriyeti’nin kuruluşundan sonra da 1935 yıllarına kadar devam ettiği bilinen bir kurumdur.

Toplumun saygıyla karşıladığı bu kurumun üyeleri olan Eğreti Gelin’ler, zamanla oluşan kurallar çerçevesinde, 15-17 yaşları arasındaki erkek çocukları evliliğe hazırlayan bir eğitici konumundadırlar.

Var oldukları dönemle ilgili olarak verdikleri eğitimin kaynağı, daha çok İslamiyetin temel kitabı olan Kuran’daki evlilik, kadın erkek ilişkileri ve cinsellikle ilgili hadisler, ayetler ve bunların daha sonra yapılmış yorumlarıdır.
Çoğu kaynaklar bu eğitimin, sadece sözlü değil aynı zamanda uygulamalı olduğu yolunda bilgiler vermektedir.
Asıl ilginç olan, günümüzde, batı toplumlarında bile hala tam olarak çözülmemiş olan cinsel eğitimin; o dönemde, duygularına kapılıp ters düşen, bir Eğreti Gelin’in hikayesini anlatacaktır…
FİLM HAKKINDA

Çekimlerine Eylül ayında başlanan Eğreti Gelin filmi, Kastamonu, Uşak ve İstanbul’da çekildi.
Film için titiz bir renk çalışması yapılmış, kostümler ondan sonra şekillenmeye başlanmıştır. 
Filmin dönem ve mekan kostümleri bir yıl süren titiz ve kapsamlı bir araştırma sonucu seçilmiş ve diktirilmiştir. 450 adet değişik kostüm kullanılmıştır. 
Döneme uygun olması gereken mekanlar tamamen boşaltılıp yeniden dekore edilmiştir. Dokuma atölyesi-Kahvehane-Emine ev-Ali ev gibi…
Yollar döneme uygun hale getirilmiştir.
Belgrat ormanı içinde 300 kişilik bir tiyatro çadırı kurulmuş ve içi tamamen yeniden düzenlenmiştir. 
Hava koşullarından dolayı fırtınada bir kısmı uçan çadır yeniden düzenlenmiş ve çekimleri bir hafta sürmüştür.
Bütün filmin çekimleri 6 hafta sürmüştür.
Yunanistan’dan gelen ses ekibi ile sesli çekilen filmde 48 adet DAT kullanılmıştır.
Sesli çekim ve dönem filmi olmasından dolayı trafikler geçici süreyle durdurulmuş veya trafik yönü değiştirilmiştir.
3 kamyon, 3 minibüs, 3 prodüksiyon arabası ve bir oyuncu karavanından oluşan konvoy bütün çekim mekanlarında park sorunu yaşamıştır.
10.248 metre film çekilmiştir.
Türkiye’de ilk defa 3 perfore kamera kullanılmıştır.
Filmin negative işlemleri Almanya’da Cinepostproduction Bavaria ve Geyer Laboratuarlarında yapılmış, dizi kopyalar, fragman ve jenerik Türkiye’de Fono Film stüdyolarında yapılmıştır.
KOSTAK EMİNE’Yİ GÖRDÜM
Eğreti Gelin Kostak Emine’yi yıllar önce mezarlıkta gördüğümde Denizli benim için bir başka şehir oluvermişti. O güne kadar hiç duymadığım bir gelindi bu geçici, sahici olmayan gelincik. Genç yaşta aşkından ölen delikanlısının mezarı başında adeta tavaf eden kadın yanağında allığı, kaşında rastığıyla hala çekiciydi bana göre ve esrarlı. Bazen iri kimi zaman fısıltılı sözcükler dökerken toprağa ayinini hüzünlendiriyor, heyecanımı arttırıyordu. Kıpırdarsam kaçar uçar korkusuyla izledim onu. Yarım saat süren tapınma sonrasında kulağının arkasındaki sigarayı çekip yakan kadın şehrin sokaklarında kaybolup gitti. Yanımda bulunan yakınımın anlattığı eğreti gelinliği incelemeye kararlıydım. Edindiğim bilgilerle yetinmeyip iki mahallede bu geleneği yaşatmış olan zengin evlerin yaşlı kadınlarıyla konuştum. Anlatılan olaylar toplamı bir roman boyutuna ulaşmıştı. Bu sosyal olayın gizli kapağı açılıp yazılmalıydı. Eğer bunu yapmazsam geçmişe borçlu ve suçlu kalacaktım. Yirminci yüzyılın genel kültürel ve düşünsel ikliminin mevcut verileriyle tolumsal güçlerin, görünüşlerin resimlerini canlandırıp bir kurguya oturtmam yıllarımı aldı. Bilgi Yayınevinden çıkan ve şu sırada beşinci baskısını yapan Eğreti Gelinler romanımda üç eğreti gelin ve onlardan birinin kızı olan Aynımah’ı ve konuşma sevgilisini anlattım. Kurtuluş Savaşı’nda Denizli’nin tarihi bekleyişi, Osmanlı İmparatorluğundan Cumhuriyet’e geçiş dönemindeki karakteristik düşünceler, inançlar, aşklar, sanatsal, ahlaki ve dini eğilimler, gelenekler üzerinde ısrarla durdum. Memleketimi daha iyi tanıtmak ve tarafsız kalabilmek için tanıdığım yüzlere, tiplere tekrar tekrar dönüp geldim eğretilemeler, parodiler, metinlerarası komşulukların sıcak omuz omuzalığıyla. Romanın merkezindeki eğreti gelin, Denizli çaplı alanıyla kurgunun belirleyicisi oldu.
Roman dosyamı yazıp bitirdiğim sırada Ankara’da bulunan ve Cumhuriyet filminde Atatürk’ün sırdaşı Salih Bozok rolünü oynayan yazar arkadaşım Tarık Günersel’le konuştuk eğreti gelinleri. O da benim gibi çok etkilendi. İlk fırsatta Denizli’ye giderek mekanları, kişileri, sokakları, çarşıları, insanları inceledi. Kostak Emine’yi gördüğüm mezarlıkta saatlerce kaldı. Ve senaryoyu yazmaya başladı. Bu süreç bir yıl sürdü. İlk başvurduğumuz yönetmen Atıf Yılmaz’dı. Birkaç hafta bekleyişten sonra bizi sevindiren haberi aldık. Eğreti gelin Kostak Emine, filme çekilecek ve yeniden yaşayacaktı. Olayın 1930’lu yıllarda geçmiş olması Atıf Yılmaz’ı heyecanlandırdı. Aynı coşkuda olan üç yürek; yazar-senarist-yönetmen çalışması da bir üç yıl sürdü. Kimi zaman ben ve Tarık Günersel roman dosyasını yeniden okuyup senaryoya yeni replikler, olaylar eklerken, Atıf Yılmaz da kendi anlayışıyla senaryoyu geliştirip tamamladı.
Yazarı, senaristi, yönetmeni, film ekibi ve oyuncu kadrosuyla meşakkatli bir çalışma ruhunun içine girmiştik bir kere. Siz şu anda on yıllık bir emeğin ürünüyle göz gözesiniz. Eğreti Gelin, çoktandır özlediğimiz ve içinde gençlik hayallerimizin, umutlarımızın yanında karelerden hüzünlü gölgelerin de bulunduğu bir Atıf Yılmaz filmi oldu. Nurgül Yeşilçay, Onur Ünsal, Pınar Öğün… sinemaya oyunlarıyla umut olurken, Fikret Hakan, Müjde Ar, Füsun Demirel…. Gibi oyuncular da gençlere yol yordam öğretecekti yine.
Eğreti Gelinler’in yazarı olarak okura ve seyirciye birkaç küçük akılda kalan kulağa küpelik bilgiler vermek istiyorum. Kostak Emine Nurgül Yeşilçay’la yeniden hayatlandı. Denizli halkı bana genellikle destek verdi, gündemde kaldık. Atıf Yılmaz’ın kişiliğinde ve sanatında algılanan hoşgörü, genç zihniyet ve heyecan filme, döneme ve şimdiye yansıdı. Eğreti Gelin geleneği soruşturuldu, halk kendini tartıştı. Bu araştırmalar sayesinde de 1950’lere kadar eğreti gelinliğin sürdüğü ortaya çıktı. 
Kitabın kapağı ve kapak yazısı, filmin afişi özet olduğundan herkesçe farklı ve eksik algılanabilir. Roman ve sinema sanatı kendi estetik ölçütleriyle değerlendirilmeli. Bu nedenle romanın ve filmin bütününden yola çıkarak açık bir görüşe sahip olabilirsiniz.
Elbette hem roman hem film okurunun/izleyicisinin farklı bakış açılarında değer kazanır. Çünkü sanat yapıtları keşfedilmesi gereken hayalgücümüzü derinliğine çalıştıran uyarıcıdırlar. Sanatın işlevi ise Dünyanın tamamlayıcılarını ortaya çıkarmaktır. Eğreti Gelinler’le zamanın bütün boyutlarını ziyaret edip farklı hazlar alabilirsiniz.

Kitabımın sanat değerini algılayarak onu es geçmeyen ve edebiyat sevgisine kendisini adadığı anlaşılan Bilgi Yayınevinin bastığı kitabımı henüz daha yazmakta iken filme konu olacağını ve büyük tartışmalara yol açabileceğini hiç düşünmedim. Ancak üç yıl boyunca usta yönetmen Atıf Yılmaz’ın heyecanını ve kararlılığını hep tetikte tutması, sponsor, oyuncu arayışları, senaryo üzerinde inzivaya çekilip çekilip çalışmalar yapması, romanın ve filmin gündemde kalacağının göstergesiydi.
Gerçeklerden yola çıkarak yazılan ve bütünüyle bana ait kurgusal bir metin olan Eğreti Gelinler birkaç filme konu olabilecek öykülerle doludur.

Ancak her yaratım sonrasında yaşanan keşkeler vardır. Film setine çok istediğim halde gitme olanağı bulamadım… Kastamonu’daki sette kitabımı imzalama önerisi beni çok heyecanlandırmıştı ancak yine olmadı… Eğreti Gelin, Eğreti gelinler’den mi çıktı… gibi eğreti sözlerin gündeme getirilmesini yersiz yurtsuz buldum. Yazarı için “Bir kadın yazmış”, “Denizli’li bir kadın yazmış” dendiğini duymasaydı keşke kulaklarım. “Yazarıyla hesaplaşsın sorunu olan” denmeseydi, yalnız bırakılmasaydım keske. Filmle ilgili röportajlarda, tv programlarında cehalet dolu sözcük taşlarına maruz kalmasaydım keşke.-ŞÜKRAN KOZALI SİNEMA, BEN ve EĞRETİ GELİN
1983 yılıydı…Bir davette tanışmıştım… Çok kısa bir süre sonra da kendimi o dünyanın içinde buldum zaten… Gün gelecek çocukluk düşlerimdeki o yıldızlarla bir bir tanışacak, arkadaş olacak hatta aynı setleri, aynı kaderi paylaşacaktım… Kim bilebilirdi ki? 1984’te “Bir Yudum Sevgi” filminde Fatma karakterini oynamamı önerdi Yönetmen… Başlangıç olarak harika bir roldü. Ama nasıl bir şeydi bu sinema? Tiyatro eğitiminde bu dersleri görmemiştik ki!.. Yönetmen yanıtladı; “Bu anlatılamaz… yaşayarak öğrenilir… bir sette çekimler süresince 30, 40 deli görürsün… çılgın… oradan oraya koşuşturan deliler…sinemayı yaratan onlar işte. Yarın ilk günümüz… gelip göreceksin… delilere dahil olacaksın!” Gittim, gördüm, delilere dahil oldum…Çok sevdim, aşık oldum… Düşümü aralayıp baktığımda yirmi yılı geride bırakmışım…
Her şeyini öğrenmek istedim bu deli mesleğinin…Bütün gençlik enerjimi yoğunlaştırdım… Bu ilk projede asistanlıkta yaptım… İlk ödülüm Altın Portakalı ertesi yıl yine onun projesi “ Ahh Belinda” ve Züğürt Ağa ile aldım. Sinemamız sıkıntılı döneme girme sürecindeydi… Kuşatılıyorduk yavaş yavaş…
1987-88’de “Asiye Nasıl Kurtulur?” bizi yeniden bir araya getirdi… Artık Türk sineması da Asiye gibi kendini kurtarmaya bakıyordu… Çünkü Amerikan şirketleri, filmleri istilaya başlamıştı… Ağır, sıkıntılı yıllardı… Pembe bir tablo çizilmişti… Yasal düzenlemeler yapıldı… Dış ticaret mevzuatındaki engeller kaldırılacak, yabancı şirketler serbestçe gelip filmler çekecek, platolar kuracak, yeni iş alanları açılacaktı… Hatta filmlerimiz dış pazara dağıtılacaktı… Oysa yuvamızı dağıttılar…
Sesimizi yüzümüzü kaybettik… Film üretimi artacağına azalıyordu… Şirketler bir bir kapanıyordu… O pembe tablodaki dolarların gümrükten girdiğini gören olmadı…
Yıllar geçiyordu… 1990-91’de “Berdel” projesinde yine birlikteydik… Bilecik Bozüğük’te… Yine ödüllendirildik… Bu işin en sevdiğim yanı da bu… Üretimin sancılarını paylasıp, sonra birlikte alkışlanmak… Kolektivizm, paylaşımcılık duygusu bundan yoğun nasıl yaşanabilir ki…
Aşık oldum demiştim ya; bu aşk, bu tutku beni sinemanın mutfağına, derinlere götürdü… 1995-2002 yılları arasında oyuncu meslek örgütlerinin yönetim kurullarında aktif görevler üstlenmem hep bu aşkın “esaretiydi”… Düşledim ki; bu deli, çılgın mesleğine gönlünü kaptırmış nice oyuncunun sosyal haklarını, fikri haklarını elde edebiliriz… Devletin görmezden geldiği, yapımcıların pek de işine geldiği bu durum değişebilir… Oyuncular “Berdel” ediliyordu bir bir… Televizyon kanalları arttıkça sektördekiler iş alanları açılıyor diye seviniyordu, oysa şartlar niteliksel olarak aşağı çekiliyordu. Bir anlamda çağdaş “ Eğreti Gelinlerdik”. 1997’de Yönetmen bu kez yapımcı olarak yeni bir proje önerdi… “Sıdıka”… Yıllarca televizyonda herkesin beğeniyle izlediği bu dizi projesinde “Yapımcımla–Büyük Patronla!” acı, tatlı anılarımız oldu… (Tartışmalarımızı ulu orta anlatamam ki!) 
Artık eskisi gibi sıkça filmlerde oynayamıyoruz… Zaten yılda kaç proje hayata geçiyor? Bizler için bir sonraki sinema projesi muamma! Torbadan çıkarsa Tombala! “Eğreti Gelin” yapım sürecini basın ve magazinden izliyordum… Doğrusu içimden hayli eleştiriyordum… Çok iyi tanıdığım bu Yönetmenin yeni projesinin bu kadar magazinel olmasını yadırgıyordum!.. 
Ağustostu… Jale Onanç’ın telefondaki sesi içimi ısıtıverdi; “Eğreti Gelin’de anne İffet için düşünüldün”… Hemen cast’ı sordum tabii… Senaryoyu hızla okudum… İffet’i severek oynarım diye düşündüm… Ama bir de Çeneto vardı… Çok bilmiş, fettan Çeneto… Gönlüm ona da kaydı da, söylemedim. Çünkü zaten cast netleşmiş gibiydi. Çeneto’nun da sahibi vardı. Aradan bir hafta geçti. Jale yine aradı ama bu kez sesi tedirgin. Müjde’nin cast’a dahil olduğunu, ona en uygun rolun İffet olduğunu düşündüklerini söyledi… Ama Çeneto bana kalmıştı… Bu değişikliğe nasıl bakacağım merak ediliyordu.
Çenetoyu da severek kabullendim. Bu kez hemen sözleşme imzaladık, çünkü yeni bir sürpriz olur mu olmaz mı bilemezdim! Böylece onunla 8. projeme başladım.
Kostüm provaları, okuma provaları… Yavaş yavaş role ısınma turları… Oyuncu bir senaryoyu okurken metnin dramaturjisini yapmalı… Metinde yazmayanları bulup çıkarmalıdır… Alt metni yazmalıdır yeniden. Bir karakteri oluşturmak için önce masa başı çalışması dediğimiz çalışmaya ağırlık veriririz. Zaten metnin üzerindeki çalışma netlik kazanınca sahneye, ya da kamera önüne onu uygulamak kalır.

Bu çalışmalar İstanbul da tamamlandı… Altın dişli düşündüm Çeneto’yu… İki tane altın kaplama diş yapıldı… Bu kadın yatırımını altına yapmıştır dedim. Döneme ait altın para küpeleri Kastamonu da buldum.
Genç bir ekiple çalısacaktık… Gençlerle üretimi paylaşmak bana ayrı bir enerji veriyor… Nurgül, Onur, Eylem, Şevket, Özgür, Pınar, genç oyuncular… Teknik ekibimizde genç ama son derece profesyonel bir ekip… Kastamonu Öğretmenevi bizi 5 hafta ağırladı… Set’i özlemiştim… Tozunu, toprağını… Mide bozan yemeklerini… Soğuğunu, sıcağını… Uykusuz geceleri… Defalarca tekrar edilen çekimleri… Gerginliği… Tartışmaları… Odalarda toplaşıp kaynatmaları, o sıcak sohbetleri… Kazanılan yepyeni dostlukları özlemiştim… Kastamonu anısı unutamayacağım güzel günler olarak kalacak belleğimde…
İlk çekim günümüz okul sahnesiyle başladı… Eğreti Gelin ve Çeneto faytonla okul önüne gelecek, Çeneto Ali’yi gösterecekti Emine’ye… O faytonun içinde “kamera-motor” komutunu işittiğimde omurgam dikeldi… Çehrem değişti bir anda. Çeneto’yu yorumlarken aynı zamanda Emine’yle kadınca bir dayanışmayı vurgulamak istedim… Arabulucu olan bu kadın geçmişinde eğreti gelinliği kendi de yaptığından bu işin inceliklerini, usülünü, ruhunu bilen biriydi… Aşık olmanın yasak olduğu eğreti gelinlikte yaşanamamış, hatta dile getirilememiş aşkları iyi bilen biriydi… Aşka saygılıydı… Emine ve Ali arasındaki bu “aykırı” aşkı da iyi anlamıştı Çeneto. Kurallara rağmen duygunun önüne set çekilebilir mi? İşinin ustası bu kadın aslında yaşanmamış aşkların kadınıydı… Evet… Giderek bu duygum ağırlık kazandı.
Sabah 6.30’da 7’de kalkış… Makyaj, saç hazırlığı uzun sürüyor… Gece yarısını geçince öğretmenevine dönüyoruz… Çekimim yoksa bile sete gidiyorum… Gençlerin oyunlarını izliyorum… Sorarlarsa paylaşıyorum…. Zaten hepsi yetenekli….
Jale iyi bir organizatör… Şule’yi de hep kıpkırmızı endişeli bir yüzle anımsıyorum… “yine program yetişmedi” endişesi… bir de Kenan Ormanlar paniği var!
Ve hepimizin hassas olduğu Yönetmenimiz… Aman dinlensin…
Atıf Yılmaz bize daha uzun yıllar lazım…
İşte bu da diğerleri gibi başladı veee bitti… bohçamızı topladık… Kastamonulularla ağlaşıp, helalleşip ayrıldık… köyümüz İstanbul’a döndük… dönerken Kastamonu dokumaları aldık… bir de yeni dostlukları koyduk bohçamıza.
Artık Eğreti Gelin bizden çıktı… sizlerle paylaşıyoruz… film eğrisiyle doğrusuyla hepimizin…
Emine’nin trajedisini ve aykırı aşkını seyirciyle paylaşabilmeyi umuyorum.-Füsun Demirel
ZAMANDAN ÇALINMIŞ DÖRT HAFTA

Eğreti Gelin sadece benim için değil, sanırım filmde çalışan birçok kişi için özel bir anlam taşıyor… Kastamonu’da geçirdiğimiz yaklaşık bir ay boyunca, eminim ki birçoğumuz çok farklı duygular yaşadık. Atıf Yılmaz benim için biraz Adı Vasfiye, biraz Ah Belinda, biraz Selvi Boylum Al Yazmalım, biraz Asiye Nasıl Kurtulur’du… Yani yaklaşık olarak bana sinemayı sevdiren şeylerin çoğunluğuydu... Tekrar Müjde Ar, Füsun Demirel ve Atıf Yılmaz’ı bir arada görmek ve bu kez o fotoğrafa dahil olmak, bir oyuncu olarak çok karamsar geçirdiğim bir dönemden sonra, beni mesleğe tekrar motive etti ve inancımı yeniledi… İlk birkaç gün sanki kendi kurguladığım bir fantezinin içinde hissettim kendimi… Canım arkadaşım Nurgül’le yine aynı setteydik… Monitörün arkasında Atıf Yılmaz vardı… Füsun Abla bütün enerjisiyle ‘oynadığım sahneye küçük bir jest eklersem durumun daha etkili olacağını’ kulağıma fısıldıyordu… Bir taraftan Müjde abla şapkamı düzeltiyordu… Kendimi güvende ve mutlu hissettim... Ve elbette ki şanslı… 
Benim için sanki zamandan çalınmış bir dört haftaydı… Kastamonu’nun doğal tarihi dokusu, Karadeniz’ in küçük balıkçı kasabaları, Füsun Ablayla sabahı bulan sohbetlerimiz ve Atıf Bey’in arkadaşlığı bir tür terapi gibiydi… 
Atıf Bey’e beni de bu projeye dahi ettiği için, Füsun ablaya gençlere duyduğu güven ve saygı için (ayrıca bize sonsuz dostluğunu sunduğu için), Sevgili Arkadaşım Onur’a set boyunca bana tahammül ettiği ve yanımda olduğu için (ve ekibin kaynaşmasındaki üstün hizmetlerini asla unutamayız), Müjde Ablaya altın değerindeki deneyimlerini bizimle baylaştığı için (nasihatlerinin hepsi kulağımda kilitli, anahtarı da sende), Kadim dostum Nurgül’e gerçek anlamıyla her şey için (sensiz olmaz), dünya tatlısı Özgür’e güler yüzü ve samimiyeti için, Jale‘ye ve bütün ekibe emekleri için teşekkür etmek istiyorum…-Eylem Yıldız
BU BENİM İLK FİLMİM
Bir dergi röportajı ile tavladım Atıf Yılmaz’ı. Beni değerlendirmiş ve Nazlı için uygun görmüştü. Buluştuk. Beni inceledi. Tabii ki resimler çok daha farklı havadaydı. O şokun verdiği uzun bir sessizlik. “Ben şeytan beklerken karşıma sen çıktın” dedi. Sonra gülmeye başladık. O kadar güler yüzlü ve derin bir adam vardı ki karşımda hem çok heyecanlanıyor hem de yaydığı güzel enerjiyle rahatlıyordum. Beni görünce Nazlı için fikrini değiştirmiş gibiydi. Bana; Nazlı nasıl biri, senaryo hakkında ne düşünüyorsun diye sorunca verdiğim cevapla Nazlı ruhumu ele geçirdi.
Artık kıskanç ve kendi gerçeklerini reddeden yapayalnız küçük bir kızdım. Hep aradım içimde Nazlı nereye saklanmıştır diye. Çünkü o kadar tek başınaydı ki Nazlı. Hani kalabalıkta yürürken omuzlar toslaşır sizinle. Hiç bilmediğiniz, farketmediğiniz ve bir daha belkide hiç hatırlamayacağınız bir tek başınalık. İçinizde biri vardır ve bir şeyler fısıldar. Resimler düşer kare kare. Gideceğiniz yere vardığınızda oraya nasıl ve ne kadar sürede geldiğinizi hatırlamazsınız.
Ellerim titriyor ve avuçlarım terliyordu. Ertesi gün çekim var ve ben o kadar iddialı konuşmuşum ki hepsi boş. Önemli olan kamera karşısı…
Hiç de korktuğum gibi olmadı. Zaten herşey Atıf Yılmaz’ın kontrolü altındaydı. Sadece onu anlamak ve ne istediğini algılamak yeterkiydi.
Muhteşem bir ekip, muhteşem bir şehir, muhteşem bir iş. Bir ilizyonu realize etmek, geçmişin bir sorumlusu olmak… kostümleri giyince ve toprak kokusunu içime çekince yaptığım işe aşık oldum. Pınar olarak Nazlı’ya bedenimde varolmasına izin vermek ve onun davranış biçimini algılamaya çalışmak, kendi küçük dünyasını kamera karşısında sergilemek bu tarifi olmayan bir şey. Ta ki montajsız çekimleri izleyene kadar.
Kendimi izlemek pek haz almadığım bir duyguymuş. Bakamadım. Garip abuk subuk tepkiler verdim. Sinirlerim bozuldu ve ağladım. Atıf Yılmaz hiçbir şey söylemeden sigarayı ciğerlerine çekerek bana bakıyor ve gülümsüyordu. Gözlerinden şefkat ve kendinden emin bir bakış akıyordu. Ertesi gün farkına vardığım çok ilginç bir şey oldu. Ben Nazlı’yı bulmuştum. Kendi içimdeki Nazlı’yı. O yüzden tahammül edememiştim buna. Yani mutsuzluğuma ve yalnızlığıma. Farkettim ki hiçkimse kendi gerçeklerini kabul edebilecek kadar dürüst değil. Hiç kimse kendi içinde tek değil. Herkesin içi kalabalık yani her tecrübe yeni bir fısıltı kalabalıkta yürürken.-Pınar Öğün
TEŞEKKÜRLER!
Sabaha karşı tiyatrodaki bir abimden telefon:
-Onur böyle böyle bir film var. Ufak da bir rol var. Senin yaşlarında olması gerekiyor. Yarın bir görüşmesine gider misin?
-Sinema filmi mi! gitmez miyim. Kim çekiyormuş?
-Atıf Yılmaz.
-Ne? Abi ben daha yakından kamera görmedim. Beceremem şimdi ne filmi ne rolü? 
-Ufak bir rol zaten. Neyse ben haber verdim işte... 
Ertesi gün Atıf Yılmaz'ın ofisi:
-Sen Onur musun?
-E-evet.
-İyi oyuncu musun?
-Hayır. Yani kötü değilimdir herhalde. Ya da kötüyümdür ama o kadar değildir herhalde. Ya da.. İşte.. 
-...?
-Bilmiyorum aslında soruyu da tam olarak anlamadım.
-...!?
-Ama çalışırım. 
-Al bir oku bakalım. Rolün adı Ali.
-Tamam Atıf Bey.
-Atıf Bey deme.
-Tamam Atıf Hocam.
-Onu da deme.
-Tamam...Atıf abi...?
-...yarın haber ver...
Hemen okundu senaryo. Süper. Ali de epey varmış. Replikleri bile var. Ertesi gün:
-Kimler oynuyor başka Atıf abi?
-Nurgül Yeşilçay, Müjde Ar, Füsun Demirel, Fikret Hakan...bu isimler kesin.
-...
-Yüzde doksan sen de oynayacaksın Onur.
-...
Kostüm denemeleri, okuma provaları, Kastamonu, öğretmenevi vee çekimler başladı. Demek ki kesin ben oynuyorum. Demek ki bu da benim filme giriş hikayem.
Bende şans olsa etnografya müzesinin en kıymetli eşyaları arasında başlamazdım heralde çekimlere. Karşımda Nurgül Yeşilçay var ve oturduğum divana insanlar para vererek ancak uzaktan bakabiliyorlar. Neyse ki iki hafta içinde çıktık dış çekimlere. 
Kastamonu insanları meraklı. İmza isteniyor Yeşilçam'ın duayenlerinden. Füsun Demirel'in zar zor inandırdığı bir iki ilkokul öğrencisi imza istiyorlar benden. Söylemeden geçemiyorum. Teşekkürler Füsun abla! 
Çekimlerden memnun olduğunu duyuyoruz Atıf abinin. Ağzından söz almak ne kadar zor oluyorsa da Eylem Yıldız başarıyor bu işi. Bir sabah kahvaltıdan sonra Pınar ve bana lens ve açı üzerine ufak bir ders veriyor Atıf abi. Artık çekimlerin yarısına geldik. 
Şehrin dokusu ve insanları, hava koşulları, Erkan Mumcu ve desteği ile herşey pozitif. Su gibi ilerliyor film. Metin Akpınar da katılıyor. Heyecanlanıyorum yine! Kastamonu'dan sonra kalan sahneler için Uşak'a gidiliyor. Tek günlük Uşak macerası ve İstanbul. Bir haftalık çadır tiyatrosu çekimleri en başından programlandığı tarihte sona eriyor. Filmin çekim aşaması tamamlanıyor. 
Anlatılacak çok şey var ama açıkçası ne sayfalar yeter ne ifadem. Hikayenin devamını zaten birlikte göreceğiz. Füsun Demirel ve Özgür, Şevket Çoruh, Nurgül Yeşilçay ve tabii ki Eylem Yıldız... Sen olmasan olmazdı. Atıf Yılmaz’ın bana güvenmiş olmasının verdiği bu heyecan hala benimle. TEŞEKKÜRLER! 
ATIF YILMAZ İLE AYNI KADINA ÂŞIK OLDUK

1998 başlarında Cumhuriyet filmindeki rolüm için Ankara’dayken Şükran Kozalı bana Eğreti Gelin konusunu açtı. “Bundan harika bir film olur!” diye heyecanlandım. Senaryo yazacak, sonra da filmin rejisörlüğünü yapacaktım.
Ertesi yıl Denizli’ye gittim. DEHA TV’de Şükran ile bu konuda söyleşiye çıktık. 
2000’de senaryo hazırdı. Fakat piyasayı hedefleyen sinema tabii ki sanayi, ticaret, organizasyon demek. Bazı girişimlerimiz oldu. Daha fazla sabretmek istemeyen Şükran 2001 yazında senaryoyu Atıf Yılmaz’a götürmemizi önerdi. 
Yılmaz ağabey (onu sevenlerden bazıları böyle hitab eder) senaryomdan pek haz etmedi. Ama Eğreti Gelin’e o da âşık olmuştu. Peri Padişahı istediği kadını aldı. Kendi hayaline göre yaşadı, yaşattı.
Hayalim bende kaldı. Filmde kendimden birkaç söz veya fikir bulur muyum? Belki iki-üç yerde.
Türkiye bir Atıf Yılmaz filmi daha kazandı. Eminim severim. Gala davetine icabet edeceğim, ama kolay bir seyir olmayacak benim için.
Eh, bu da böyle bir macera.-Tarık Günersel
YAPIM EKİBİ:

ATIF YILMAZ (YÖNETMEN)

Atıf Yılmaz, 1926 yılında, Akdeniz liman şehirlerinden, Mersin’de doğar. Liseden sonra İstanbul’a giden Yılmaz, Güzel Sanatlar’da okurken, kısa bir süre, Hukuk Fakültsi’ni de dener; ve zamanın önde gelen sanat dergilerinden birinde, film ve tiyatro eleştirileri yazmaya başlar. Film kariyerine, 50’li yılların başında senaryo yazarak başlar. 1952 yılında, ilk yönetmenlik denemesini, Kanlı Feryat adlı uzun metraj filmiyle yapar. 1957’de, ticari olmayan ilk büyük filmi, Gelinin Muradı’nın aldığı olumlu eleştiriler Yılmaz’a, daha deneysel senaryo ve fılm çalışmaları için cesareti verir.

Yılmaz, günümüze dek, 100’ün üzerinde uzun metraj filmin yönetmenliğini yapmıştır. Üstelik, çoğunun senaryosunu ve prodüksiyonunu da kendisi üstlenmiştir. Filmleri, Venedik, Berlin, Londra ve Montreal dahil olmak üzere, dünyanın her köşesindeki festivallerde gösterilmiştir. Hatta Yılmaz, zaman zaman, Avrupa’da vizyona çıkma keyfini de tatmıştır. Çalışmaları, son olarak 2001 Akdeniz Filmleri Festivali’nde (Montpellier) olmak üzere, bugüne dek dört büyük uluslararası festivalde toplu gösterim bölümünde gösterilmiştir. 
En Önemli Filmleri
1999 “Eylül Fırtınası”
1997 “Nihavend Mucize” 
1994 “Gece, Melek ve Bizim Çocuklar” En İyi Film, Magazin Gazetecileri Derneği 

1992 “Düş Gezginleri” En İyi Kadın Oyuncu (Lale Mansur), 29. Antalya Film Festivali En İyi Kadın Oyuncu (Meral Oğuz), 5. Ankara Film Festivali

1990 “Berdel” Cicae Ödülü, 41. Berlin Film Festivali En İyi Film, En İyi Yönetmen, 8. Avrupa Film Festivali (İtalya) Birincilik Ödülü, 12. Akdeniz Film Festivali (Valencia) Global Medya Ödülü, Washington Nüfus Enstitüsü

1987 “Hayallerim, Aşkım ve Sen” En İyi Kadın Oyuncu (Türkan Şoray), En İyi Görüntü Yönetmeni (Çetin Tunca), 24. Antalya Film Festivali

1986 “Aaahh Belinda” En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Kadın Oyuncu (Müjde Ar), 23. Antalya Film Festivali “Adı Vasfiye” En İyi Kadın Oyuncu (Müjde Ar), 23. Antalya Film Festivali Eczacıbaşı Vakfı Ödülü, İstanbul Uluslararası Film Günleri

1985 “Dul Bir Kadın” En İyi Film, En İyi Görüntü Yönetmeni (Orhan Oğuz), 22. Antalya Film Festivali

1984 “Bir Yudum Sevgi” En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Kadın Oyuncu (Hale Soygazi), En İyi Müzik (Yalçın Tura), 21. Antalya Film Festivali Eczacıbaşı Vakfı Ödülü, İstanbul Uluslararası Film Günleri 

1982 “Mine”
1980 “Adak” 
1977 “Selvi Boylum Al Yazmalım” En İyi Yönetmen, 15. Antalya Film Festivali En İyi Kadın Oyuncu (Türkan Şoray), Taşkent Film Şenliği 

1964 “Murad’ın Türküsü” Gümüş Ağaç Ödülü, Bordighera (San Remo, İtalya)

1966 “Keşanlı Ali Destanı” En İyi Yönetmen, En İyi Kadın Oyuncu (Fatma Girik), En İyi Erkek Oyuncu (Fikret Hakan), 2. Antalya Film Festivali En İyi Erkek Oyuncu (Fikret Hakan), En İyi Müzik (Yalçın Tura), 1. İzmir Film Şenliği

1959 “Bu Vatanın Çocukları” En İyi Yönetmen, Türk Sinema Sanatçıları & Gazeteciler Cemiyeti’nin düzenlediği Türk Film Festivali 

1957 “Gelinin Muradı”
