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 EL CİN FİLMİNİN DENEME GÖSTERİMİNDE SALONDAN KAÇTILAR

5 NİSAN 2013’te Vizyonda!

Hasan Karacadağ’ın 5 Nisan’da, 180 kopya olarak tüm Türkiye’de vizyona girecek 5. korku filmi ‘El Cin’, deneme gösteriminde korku izleyicilerinden tam not aldı!  
Hasan Karacadağ, 5 Nisan’da vizyona girecek yeni filmi El Cin’de,  Şibli’nin ‘Cinlerin Esrarı’ isimli kitabındaki yasak sayfalar bölümünde anlatılan cin çağırma sahnelerini birebir çekti. Korku sinemasında ilk defa kullanılan özel bir teknikle çekilip Japonya’da animasyonları yaptırılan filmin izleyici üzerindeki etkisini belirlemek için filmin facebook sayfasından yarışmayla 10 kişi belirlendi. Fono Film’de düzenlenen ön gösterimde, izleme sırasında gerçek cin sahneleri başladığı anda dehşete düşen bazı izleyiciler korkuyla salonu terk etti.

Filmin çok korkutucu olduğunu söyleyen izleyicilerden Nurullah Ömeroğlu, cinin çağrıldığı andaki saldırma sahnesinde salondaki herkesin ürperdiğini ve bu sahnelerdeki etkinin, şimdiye kadar izlediği hiçbir filme benzemediğini söyledi. Cin saldırma sahnesinde salondan çıkan Murat Erakal ise “Beklediğimden kat kat korkunç çıktı. Finaldeki puslu görüntü arasından beliren cinleri görünce kalp atışlarım hızlandı. Şokla panikleyip salonu terk ettim. Ama mutlaka sinemada izleyeceğim” dedi. Deneme izlemesi sonrasında yönetmen Hasan Karacadağ’la bir araya gelen izleyiciler filmdeki bu sahneler hakkında merak ettiklerini sorma fırsatı da buldular. 

Fragmanı dünya çapında ilgiyle takip edilen El Cin Filmi geçtiğimiz günlerde ünlü Hollywood haber sitesi Twitchfilm.com’da manşet olmuştu. 5 Nisan’da 180 salonda vizyona girecek olan El Cin gerçek olaylardan esinlenerek, çekildi.

‘El Cin’ - Hikaye
Film; gece örtüsü altına gizlenerek, insanı gözleyen cinler alemine ait 5.000 yıllık yasak bir bilgiyle başlar… En son Süleyman Peygamber’in sarayında fısıldanan bu bilgi, duyanları ve bilenleri kör bir dehlize çeken, keskin bir sırdır…
Ve Hikayemiz başlar;

İstanbul Şile'de bir kız çocuğu bilinmeyen kişiler tarafından tuhaf bir şekilde kaçırılır. Aynı ilçede yaşayan ve kayıp çocuk olayıyla hiçbir ilgisi olmayan beş üniversite öğrencisi gündelik yaşamlarına devam ederken, kaçırılan kızla ilgili aniden doğaüstü olaylar yaşamaya, ürkünç görüntüler görmeye ve kendilerini Büyü, Ayin ve benzersiz bir Lanetle kuşatılmış olarak bulurlar. İlk başta anlamlandıramadıkları bu korkutucu olaylar, kendi aralarında tartışmalara sebep olur. Kayıp küçük kızı ve ailesini tanımadıklarını iddia eden bu beş genç, neden bu olayları yaşamaktadırlar? Küçük kız neden kaçırılmıştır, nerededir? Yoksa bu beş arkadaştan biri şeytanın ta kendisi midir? Dehşet gitgide artarken gizledikleri sır onları, insanlık tarihinden de eski, cinler aleminin ve Azrail yokuşu denen boyut kapısının eşiğine getirir. Gençler, ölümden daha korkutucu olan bu eşikten kurtulabilecekler midir? Azrail Yokuşuna gizlenen cüzzamlı sır nedir? Suçlu kimdir?
El Cin Vizyon Tarihi: 5 Nisan 2013
El Cin – Film Ekibi:

Yönetmen ve Senaryo: Hasan Karacadağ

Yapımcı: J Plan, Hasan Karacadağ

El Cin - Oyuncular:

Fulya Zenginer

Serdal Genç

Oğuzhan Yıldız

Hande Kaptan

Alper Kadayıfçı

Sevinç Erol

Ebru Unurtan

Sultan Köroğlu Kılıç

Elif Erdal

Çetin Yeltekin

Hakan Bozyiğit

Mine Vurankaya

Dora Sarıkaya

Görüntü Yönetmeni: Bahadır Eren

Yardımcı Yönetmen: Gül İrem Kula

Sanat Yönetmeni: Sumru Aytaç

Ses Operatörü: Serhat Seyis

Animasyon: J-Plan
Prodüksiyon Uygulama: DSR film

Işık Şefi: Recep Bayburt

Makyöz: Gülşah Hıdımoğlu Bayburt – Nurhayat Özelçi

Set Amiri: Murat Yaşar

Kuaför: Dinçer Kaya

FocusPuller: Tahir Canlı

Yakında Sinemalarda! 

Hasan Karacadağ’ın yönettiği ‘D@bbe: Bir Cin Vakası 2’ 2 Ağustos 2013’te Sinemalarda!
Hasan Karacadağ’ın yönettiği ‘el-Nazar’ 29 Kasım 2013’te Sinemalarda!

