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“EL YAZISI” 23 MART’TA SİNEMALARDA!

"Herkesin Veremediği Bir Aşk Mektubu Vardır"

45. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden senaryo geliştirme ödüllü, Ali Vatansever’in ilk uzun metrajlı filmi El Yazısı 23 Mart’ta sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. 

Bir Fransız turistin gelişiyle tüm taşların yerinden oynadığı kasabada, aşk mektuplarının bir araya getirdiği umut dolu üç hikâyenin anlatıldığı El Yazısı’nın başrollerinde Cansu Dere, Wilma Elles, Sarp Akkaya, Sercan Badur, Kenan Bal, Salih Kalyon, Baran Akbulut, Bahtiyar Engin, Ayşe Selen gibi usta isimler ve genç oyuncular bir arada yer alıyor. 

Yapımcılığını Terminal Film adına Selin Vatansever ve Oya Özden’in üstlendiği filmin senaryosu da filmin yönetmeni Ali Vatansever’e ait. Medyavizyon dağıtımıyla vizyona girecek olan El Yazısı’nın çekimleri Bolu’nun tarihi Göynük kasabasında, 3 haftada tamamlandı. Göynük’te yaşayanların da destek verdiği filmde yerel halktan birçok kişi rol aldı.

Basın ve Halkla İlişkiler:
Zümrüt Burul

Tel: (536) 486 63 66

info@zumrutburul.com
zburul@gmail.com
El Yazısı Resmi İnternet Sayfası:www.elyazisifilm.com
El Yazısı Resmi Facebook Sayfası:www.facebook.com/elyazisi
El Yazısı Resmi Twitter Sayfası:www.twitter.com/ElYazisiFilm
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EL YAZISI

Yönetmen- Senarist: Ali Vatansever

Yapımcı: Selin Vatansever, Oya Özden (Terminal Film)

Görüntü Yönetmeni: Ali Olcay Gözkaya

Uygulayıcı Yapımcı: Sedat Koca

Sanat Yönetmeni: Osman Çankırılı

Kurgu: Baptiste Gacoin

Ses Tasarım Miksaj: Magicpost

Müzik: İnanç Şanver

Casting: Şafak Binay

Oyuncular: Cansu Dere, Wilma Elles, Sarp Akkaya, Sercan Badur, Salih Kalyon, Baran Akbulut, Bahtiyar Engin, Ayşe Selen ve Kenan Bal

EL YAZISI HAKKINDA

FİLMİN KONUSU

Kasabanın eczacısı Zeynep ani bir kararla evlilik hazırlıklarına başlar. Genç Ahmet, yakındaki köyden sevdiği kızı kaçırmayı plânlamaktadır. Afacan Ragıp, Eczacı Zeynep'e naif bir aşk mektubu yazar. Kasabanın ilk yabancı öğretmenini karşıladığı günde, umut dolu bu üç hikâye giderek iç içe geçer. 
UZUN SİNOPSİS

1998... Bir yaz günü. Kasabalılar okullarına gelecek ilk yabancı İngilizce öğretmenini karşılamaya hazırlanmaktadır. Fakat yanlışlıkla kasabaya yolu düşen Fransız turist Julie'yi (Wilma Elles) öğretmen sanınca işler karışır. 

El Yazısı, kasabanın olaylarla dolu bu gününü üç kişinin gözünden anlatır.

Kasabanın eczacısı Zeynep (Cansu Dere), birkaç yıl önce kasabaya yerleşmiştir. Ani bir şekilde kasabanın öğretmeni Celal'le evlenmeye karar vermiş ve evlilik hazırlıkları tüm kasabanın gündemi olmuştur. O gün şehirden ilaç sayımına gelen eski arkadaşı Volkan (Sarp Akkaya), ani evlilik haberini duyunca çok şaşırır. Sadece o, Zeynep'in bu ani kararının arkasındaki gerçek nedeni biliyordur. 

İlkokul öğretmeninin oğlu genç Ahmet (Sercan Badur), yakın köyden bir kızı sevmektedir. Hem kasabalılar hem de köylüler bu ilişkiye karşıdır. Sonunda Ahmet aylardır görmediği kızı kaçırmaya karar verir. O gün tam kızı kaçırmaya gidecekken babasının inadıyla turist Julie'ye tüm gün çevirmenlik yapmak zorunda kalır. Fakat ne Fransız Julie, ne de Ahmet İngilizce bilmemektir. Kasabada sevdiği kız hakkındaki söylentiler Ahmet'i umutsuzluğa düşürürken Julie'yle geçireceği o gün cesaretini yerine getirecektir.

Üçüncü kahramanımız ufak Ragıp (Deniz Ali Akbaş)... Ragıp, eczacı Zeynep'e aşık. Her gün dizini kanatıp ona tedaviye gitmektedir. O gün en sonunda Zeynep'e bir aşk mektubu yazar. Tam ona verecekken mektubun cebinden çalındığını fark eder. Bütün gün aşk mektubunun izini sürerken yanına köyden ufak kız Sevgi dadanır. Sevgi de genç Ahmet'i sevmektedir. İkisi beraber naif aşklarının peşinden koşarken birbirlerinde arkadaşlığın farkına varırlar.

Bu üç umut ve aşk dolu hikaye, aşk mektuplarının da yardımıyla giderek içiçe geçer ve sürpriz bir finalde bir araya gelir. 

ALİ VATANSEVER HAKKINDA

Ali Vatansever, 1981 yılında İstanbul’da doğdu. İ.T.Ü. Endüstriyel Tasarım eğitiminin ardından Bilgi Üniversitesi’nde Sinema TV ve Fulbright bursiyeri olarak Rochester Institute of Technology’de Film Yapımı yüksek lisans programlarını tamamladı. Halen İstanbul Üniversitesi Radyo TV ve Sinema bölümünde doktorasını yapmaktadır. İ.T.Ü. Güzel Sanatlar Bölümü’nde sinema dersi vermektedir.

Ali Vatansever’in yönetmenliğini yaptığı film ve video çalışmaları çeşitli festivallerde gösterildi; fotoğraf çalışmaları yurtdışında ödül kazandı. Senaryosunu yazdığı El Yazısı adlı uzun metraj film projesi, 45. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde Senaryo Geliştirme Ödülü kazandı. 

Film fotoğraf çalışmalarının yanı sıra, 2003 yılından beri International Design and Cinema Conferences, Istanbul serisinin yürütücüsü ve Kaliforniya’da gerçekleştirilen  5D: Future of Immersive Design konferans serisinin kurucu üyesidir.

Ali Vatansever, kurucularından olduğu Terminal’de yönetmen ve fotoğrafçı olarak çalışmaktadır.
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