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“Elizabethtown”da kişisel bir film havası var. Esin kaynağınız ne oldu?

CAMERON CROWE: Kişisel bir filmdir. Daha canlı, hareketli ve şen şakrak birşeyler üzerinde çalışıyordum. “Vanilla Sky”dan sonra karakterler şöleni gibi keyifli birşeyler yapma zamanı gelmişti. Aslında başka bir senaryo üzerinde çalışıyordum. Sonra karımla beraber tatile çıktım. Tatile çıkmamız için epey dil döktü.“Doğum günün yaklaşıyor, haydi Atlantic City’e gidip eğlenelim” dedi.Önce gitmek istemedim. “Şu senaryoyu bitirmem gerekiyor. Neredeyse bitirmek üzereyim” dedim. Sonunda ısrarlarına dayanamayıp onunla beraber tatile çıktım. Tur otobüsü Kentucky’e doğru yol alıyordu. Otobüste sabah uyandığımda yemyeşil tepeleri görünce birden artık yaşamayan babamı çok özlediğimi hissettim. 13 yıldır oralara gitmemiştik. Bir araba kiralayıp Kentucky’de kaybolmak isteği duydum. Aslında konusu orada geçen bir senaryo yazmak gibi bir niyetim yoktu. Ancak aklıma bu fikir geldi ve diğer senaryoya bir daha geri dönmedim.”
Kentucky’nin küçük kasabalarından birisinden misiniz?

Hayır. Babam oralıydı. Kentucky’de doğdu, büyüdü ve öldü. Kentucky’nin Stanton kentinde yaşıyordu ve amcamı ziyaret etmek için Lexington’a giderdi.

Yani filmde Orlando Bloom’un canlandırdığı karakter gibi siz de Kentucky’den çıktınız?

Evet. Yalnız benim yanımda Nancy vardı. “Say Anything”i yeni tamamlamıştım. İlk yönetmenlik deneyimimdi o film... Ancak yapımcı stüdyo o filme fazla önem vermedi. Filmi duyurmak, tanıtmak için fazla bir şey yapmadılar. Açıkçası filmim bir köşeye atılmıştı. Babam o sıralarda Kentucky’deydi. Sonra o film, film eleştirmenlerinden Siskel ve Ebert tarafından keşfedildi ve bir anda tekrar gündeme geldi,adeta yeniden doğdu. Yapımcı stüdyo yetkililerinden telefon yağıyordu. Babam kendisiyle  yaptığım son konuşmada, “Bu filmi her zaman sevdim, göreceksin herşey çok güzel olacak” demişti. Zaten bu son konuşmamız oldu.”

Yani siz Los Angeles’taydınız, o da Kentucky’nin Lexington kentindeydi?

Evet. Sonra ben de Kentucky’e gittim. Lexington’da önüne gelen herkese o filmi anlatıyor, ne kadar gurur duyduğunu söylüyordu. Bence bütün olay bu... Günün birinde doğduğunuz yere dönüyorsunuz ve ailenizin bütün yönlerini görüyorsunuz. Oradaki bütün insanlar size benziyorlar. Çok yıllar önce , çok küçükken oradan  ayrıldığınız için o insanlarla  yetişkin olarak ilk kez karşılaşıyorsunuz. Bunun sonucu olarak babanızla da iki yetişkin olarak ilk kez karşılaşıyorsunuz. Babam öldüğünde 64 yaşındaydı.

Bu filmi yaparken üzgün olduğunuzu duymak ilginç... Senaryoyu yazarken de üzüntü ve keder gibi duygular hissettiniz mi?

Biraz... Babamla oldukça yakındım ama onun hakkında herhangi bir şey yazmamıştım. Onu daha iyi tanıma serüvenim her ne kadar zor olsa da, babam hakkında yazmak keyifli olabilirdi. Bu filmdeki baba karakteri, filmin ilk karesinde ölür. Bu sahne aslında filmde neler olup biteceğinin yol haritası gibidir. Baba daha birinci sahnede ölür. Oğlu o sırada, Alec Baldwin’in canlandırdığı karakterle buluşmaya gitmiştir. Babasının öldüğünü henüz bilmemektedir.

Bu film her ne kadar o baba üzerine bir film olsa da, o artık ölmüştür. Filmi yaparken de her sahnede babanın varlığını hissettim. Ancak filmin gerçek starı bence o kenti bırakıp giden oğludur. Senaryoyu yazdığım sırada bundan  kuşkuya kapıldım. Ama filmi tamamladıktan sonra gerçek starın oğul olduğu daha iyi ortaya çıktı.

Kentucky’e gitmek ve babanızın ayak izlerinden yürümek nasıl duygular uyandırdı?

Babamın ölümünden sonra yıllarca adeta dondum kaldım. Aslında tuhaf bir durum da vardı. İlk 10 yılda sanırım tam olarak ayırdına varamadım. Babamın öldüğünü bildiren telefonun geldiği günü hiç unutmam. Arkadaşlarla beraber bir senaryo üzerinde çalışıyorduk. “Singles” filminin senaryosuydu. Telefon geldi. Kentucky’e gidip cenazede bulundum. Sonra tekrar geri geldim ve arkadaşlara, “Tamamdır, nerde kalmıştık?” dedim. Herkes bana şaşkın şaşkın baktı. Kendi aralarında konuşarak, “Henüz kafasına dank etmedi herhalde” dediler. Babamın ölümünün beni tam olarak çarpması yıllar sürdü. Bu tip küçük ama önemli şeylerin hepsine filmde yer verdim.

Filmde anneniz de oynadı mı?

Evet, filmde o da var. Anma töreni sahnesindeki mavi şapkalı kadın odur. Annemin ismi Alice Marie Crowe’dur. Onu sorduğunuz için teşekkür ederim. Bu akşam kendisine anlattığımda çok mutlu olacak. Çekimler sırasında hep yanımızdaydı. Dora Hala’nın kızkardeşini canlandırdı. Bu yüzden başta mutfak sahneleri olmak üzere kalabalık sahnelerin hepsinde yer aldı.

Mutfakta aceleci ses tonuyla konuşan Bill adlı bir tanıdığımız vardı. Dolandırıcının ,düzenbazın , üçkağıtçının tekiydi. İçeri girdiğimde hemen konuyu değiştirirdi. Aile içindeki küçük ve önemsiz olaylardan birisiydi. O adamı temel alarak yazdığım rolde Bruce McGill oynadı.

Mutfakta annemle konuştuğu bir sahne vardı. Kamera o sahneyi uzaktan çekecekti. Annemi karşıma aldım ve “Bak şimdi, gidip Bruce McGill ile konuşacaksın ve ona maddi konularla ilgili şikayette bulunacaksın” dedim. Gerçekten de dediğimi yaptı ve Bruce McGill’in yanına gidip, ailemizde gerçekten yaşanmış bir olayla ilgili olarak onun başının etini yemeye başladı.

Kafasında olayı dönüştürmüş ve Bruce McGill’in o adam olduğuna inanmıştı. Şimdiye kadar gördüğüm en iyi oyunculuk örneğiydi. Hatta bu duruma Bruce bile şaşırdı. “Bütün bunlar da nereden çıktı? Senaryoda böyle bir şey var mıydı?” diye sorarcasına bakınıyordu çevresine...

O sahnedeki replik öylesine hayal meyal şekilde yazılmıştı ki, annem o sahnenin gerçek olduğuna inandı. Ailemizi gerçekten incitmiş olan bir adamla yüzleşme fırsatını/şansını elde etmişcesine /bulmuşcasına yüklendi durdu. Bence filmin en gerçekçi sahnelerinden birisi oldu. Bu küçük sahne, anma töreni sahnesinin hemen başlangıcında yer aldı.

Filmin kadrosunda bir de Charlie Crowe ismi var...

Kuzenimdir. Rock grubunda baş gitaristtir.

Crowe ailesi bu film için ne düşünüyor?

Şimdiye kadar sadece annem izledi ve çok sevdi. Filmi izlerken kafasına bir konu takılmış. “Hani filmde ilk kız arkadaş olduğunu söyleyen o kadın var ya, o karaktere gerek yoktu. O karakteri niye koydun?” diye sordu. Sanırım onu kıskandı. Filmdeki herşey annem için gerçekti. Aile içindeki herkes bu filmdeki herşeyin kişisel olduğunu biliyor. Benim için önemli olan şeyler yer aldığı için kişisel bir film oldu. Diğer temalar ise kişisel olanlarla yan yana ilerledi.

Bu filmi hayata geçirmenizin gerçek öyküsü nasıl oldu?

Senaryo kolay yazıldı ama sonraki herşey zor oldu. Bu filmin bir imza gibi olmasını istiyordum. Bu da kusursuz olacağı anlamına geliyordu. Bazen en zor iş, mücadele etmeye en çok değen iştir diye düşünüyorum. Finans kaynağı bulmakta zorlandığımız anlar oldu. Baş karakterleri oynayacak aktörleri bulmakta zorluk çektiğimiz anlar da yaşadık. Aslında yanlış başlangıç yaptık. Orlando Bloom başlangıçta müsaitti, sonradan müsait olmadı. Kirsten bir süreliğine ayrılıp “Wimbledon”da oynadı.

Bizim kadromuzda yer alan aktörlerin çoğu başka filmlerde de oynadı. O filmler tamamlanıp gösterime girdi ama biz hala filmi tamamlamaya çalışıyorduk. Örneğin “Kingdom of Heaven”ın çalışma süresinin tamamı kadar çalışma süremiz oldu. Aslında “Almost Famous”u yaparken de buna benzer süreçler yaşamıştık. O filmde Brad Pitt’i istemiştim ama olmadı. Onun yerine Billy Crudup oynadı ve o film Billy Crudup’un filmi oldu. Doğal eleme denilen olay bir şekilde gerçekleşiyor.

Susan Sarandon’un oynadığı rolün aslında Jane Fonda’ya teklif edildiği doğru mu?

Fonda evet demedi. Jane Fonda’nın Santa Fe’deki evine kadar gittim ve senaryoyu ona sundum. Çok tatlı ve dürüst davrandı. “Şimdiye kadar oynadığım filmlerin tek starı ben oldum” dedi. Sanırım söylediği doğruydu. İlk filminde de, son filminde de hep başrol oynamış, asla küçük rollerde yer almamıştı. Teklif ettiğim rol hakkında bazı sorular yöneltti. Oynaması için elimden geleni yaptım. Uzun e-mailler yolladım. Sonuçta bu filmde oynamayı uygun bulmadı. Başka bir filmde  oynamayı tercih etti. Orada yine başrol oynadı ve benim çabalarım boşa gitti. O film hit olduğuna göre Jane Fonda için daha iyi oldu.

Susan Sarandon mükemmel oynamış. Kocasının hayatını kutsama töreni sırasında yaptığı dans da harika... Kendisine doğum günü hediyesi olarak dans dersleri alma kararı verdiğinden haberiniz var mıydı?

Hayır. Doğru mu söylüyorsunuz? Bunu bana söylememişti. Ayağında küçük bir kemik çıkıntısı olduğundan da söz etmemişti. Filmde sahneyi boydan boya yürüdüğü bir bölüm var, orada hafifçe topallayarak yürüdü. Zaten rolünü yaparken fiziksel açıdan birçok güçlüğün üstesinden gelmek zorunda kaldı. Tap dansını yaparken son derece amatör kalacağının bilincindeydi. Buna rağmen o dansı yapmaktan çekinmedi. Zaten o sahnenin şiirselliği de buradan kaynaklandı. Amerika’nın en yeni dans efsanesi değildi ama her şeyi  tamamen içinden gelerek yaptı.

Orlando Bloom ile Kirsten Dunst’un yer aldığı mezarlık sahnesi sırasında aniden bastıran yağmura rağmen çekime devam ettiğiniz söyleniyor. Bu doğru mu?

Evet. Kentucky yazlarının en güzel yanlarından birisi de, hızla geçen yağmur bulutlarıdır. Kısa süreli o yağmurlara bayılırım. Burada, Los Angeles’ta böyle yağmurlar pek olmaz. Zaten film şirketleri de bu tip durumları her zaman için problem olarak görürler. Rüzgarın hızı biraz artsa çekime hemen ara verilir. Devam etmek isteseniz bile size çıldırmış gözüyle bakarlar. Yağmura rağmen çekime devam etmemiz gerektiğini düşündüm. Nasılsa Hollywood’dan uzaklaşmıştık. Filme fantastik bir unsur, bir ışık katabilirdi. Aynı şekilde, kapalı mekanda yarattığımız “yağmur” sahnesini de çok sevdim.

Babanın hayatını kutsama töreni sırasında su püskürtme olayından söz ediyorsunuz. Setteki herkes sırılsıklam olmuştu. Çekimi kaç kere tekrarladınız?

Kirsten için üç, Orlando için yedi kere... Çünkü koltuğumda keyifle yaslanıp bu tip denemeler yapmaktan büyük keyif alırım. Böyle şeyleri denemek hoşuma gider. İnsanlar artık bitsin isterler, oradan bir an önce kaçıp gitmek için can atarlar. Buna rağmen çekime devam ederim. Çünkü çok eğlencelidir. Benimle çalışmış olan herkesin, “Tamam işte, yine eğlenmeye başladı, artık çekimin bitme zamanı...” diye düşündüğünden eminim.

Filmdeki nikah unsuru neden önemli?

Filmin konusu Haziran sonlarıyla Temmuz başında geçer. Nikahların en yoğun olduğu dönemdir. Evlenmek üzere olan Güneyli kızlar göz kamaştırıcıdır. Çekim yaptığımız günlerde tüm oteller, Chuck ve Cindy’lerle (filmde evlenen çift) doluydu. Elime video kameramı alıp onlara yanaştım. “Merhaba, nasılsınız? Bir film yapıyoruz. Başrolünde Orlando Bloom var. Kıyafetlerinizin görüntüsünü almak için video kameramı kullanabilir miyim?” diye sordum.

Kızlar hemen “Oh evet!” diyorlardı. Erkekler ise temkinli davranıp, “Hey bir dakika, gerçekten film mi yapıyorsunuz, yoksa kız arkadaşımın filmini mi çekiyorsunuz?” diye soruyorlardı. Bunun üzerine tekrar açıklama yaparak, “Hayır hayır hayır, filmde Orlando Bloom var, Kirsten Dunst var. Evlenen bir erkeğin filmini çekiyoruz” diyordum. Filmde kullandığımız kostümlerin bazıları, evlenen kız ve erkeklerden aldığımız giysiler oldu.

Orlando ve Jesse’nin canlandırdığı karakterlerin eve yürüdüğü sahnedeki gökyüzüne gelelim. O gökyüzü gerçek miydi?

Evet, gerçek gökyüzüdür. Kentucky geceleri öyledir. Ulaşmak istediğimiz duyguya tam uygundu. Müzikle ve insan sesleriyle karışınca beraber olma duygusu uyandırır. Pasadena’da böyle geceler bulmak neredeyse imkansızdır.

Filme hala bazı şarkılar eklenmekte olduğunu söylemiştiniz...

Bryan Adams bazı orijinal şarkılar yapacak. Bu gece başlıyor. Hazırlayacağı  şarkılardan  bir tanesini filmin kapanış müziği olarak kullanmayı düşünüyorum. Ayrıca diğer şarkıları da kullanmak için filmin içinde uygun yerler yaratmaya çalışacağım.

Tom Petty’nin yaptığı şarkı gibi materyali de kullanacak mısınız?

Evet. Tom Petty’nin şarkısı da filmde yer alacak. Bence “Learning To Fly” son derece keyifli bir şarkı... Filmdeki şarkıların çoğunun pek tanınmamış olması nedeniyle “Learning To Fly” en iyi bilinen şarkılardan birisidir. Bu filmde müzikle ilgili materyali yayın halindeki bir radyo istasyonuna benzer şekilde kullanmak istedim. “Learning To Fly”ı da birleştirici unsur olarak koymam gerektiğini düşündüm. Kısacası o şarkı da filmde yer alacak.

Filmlerinizde her zaman uzun araştırmalar sonucu bulduğunuz ve I-Pod’unuza kaydettiğiniz şarkılar yer alıyor...

Evet, şarkılar kimi zaman I-Pod’da daha iyi dinlenebiliyor. Eski tip longplay plaklar ise daha cızırtılı. Neil Young bir zamanlar CD’lerdeki müziğin insanın yüzüne binlerce buz parçacığı gibi çarptığını, buna karşılık longplay plakların yağmur gibi dinlendirici olduğunu söylemişti. Mümkün olduğunca longplay versiyonlarını kullanma fikrini seviyorum.

Müziklerin telif haklarını almak problem oluyor mu?

Telif haklarını alma konusunda gayet iyiyiz. Sanatçılar bize gerçekten güvendiğinden birden fazla şarkısını veriyor. Elton John, Bruce Springsteen ve REM bunu yaptılar. Eğer başarabilirsem yine birden fazla şarkı alacağım. Elimde birkaç şarkı olduğunda bunları miksleyebiliyorum. Böylece insanlar şarkıları hatırlıyorlar ama hangisi olduğunu tam olarak çıkaramıyorlar.

Şarkılarını ilk kez kullandığınız bir sanatçı var mı?

The Arcade Fire adlı yeni bir grup var. Müzikleri konusunda son derece dikkatli ve özenliler... Daha önce hiç kimseye şarkı verdiklerini sanmıyorum. Onlara filmi gösterdik ve şarkılarından bazılarını kullanmayı rica ettik. Umarım sonuç alırız.

Buradaki asıl problem, bugünlerde herkesin müzik kullanma eğiliminde olmasıdır. Oysa müziği kullanıp bir köşeye atamazsınız. Birisinden şarkısını rica etmişsem, onun müziğini beyaz perdede doğru yerde kullanarak onurlandıracağımı söylerim. Bu yaklaşımı genellikle takdir ederler. Müzik kullanırken zaman harcamak ve doğru yapmak zorundasınız. Benim yapmaya çalıştığım budur.

Kirsten Dunst’un oynadığı Claire rolünde (Orlando’nun kız arkadaşı) Jessica Biel’i oynatmayı düşündüğünüz anlar oldu mu?

Hayır. Açıkçası Jessica’yı çok severim ama o rolde  oynatmayı hiç düşünmedim. Jessica Biel ile Woody Allen’ın çalışması gerektiğini düşünmüşümdür. İkisinin iyi bir kombinasyon oluşturduğunu düşünüyorum. Jessica’yı “Summer Catch”de izledim. O filmde harikaydı.Biel ,bu filmde Ellen rolünde.
Kirsten Dunst’un bu filme ne katacağını düşündünüz?

Hüzün... Bugüne kadar son derece coşkulu rolleri üstlendi. Ama onun yüzünde bu hüznü her zaman gördüm. Aslında nasıl bir insan olduğunu da hep merak ettim. İlk tanıştığımızda ona Tom Petty’nin “It’ll All Work Out” adlı şarkısını dinlettim. Hemen o anda ağlamaya başladı.

Sonra provaya geçtik. Provanın bütün aşamalarına son derece pozitif yaklaşarak başarılı oldu. Ancak henüz 10 dakika önce ağlamış olduğu için gözlerinde küçücük gözyaşı izleri vardı. Videoya çekiyordum. Filmin ilk çektiğim sahnesi o oldu.

Sonra video kasetini evime götürerek tekrar izledim. İşte aradığım karakter bu dedim. Başka yönetmenlerin onu bu şekilde kullanıp kullanmadığını bilemiyorum. Şu veya bu şekilde kullanmış olabilirler ama Kirsten’in iki ayrı özelliğini aynı anda kullanmadıklarından eminim.

Filmde havanın sıcak oluşuyla ilgili bir referans var. Çekim yaparken Kentucky’de hava gerçekten çok mu sıcaktı?

Evet, çok sıcaktı. Buna rağmen elimizden gelenin en iyisini yaptık. Rahip Charles rolündeki Gailard Sartain bazı sahnelerde terden sırılsıklam oldu. Bu kadar çok sayıda karakter oyuncusuyla daha önce hiç çalışmamıştım. Hepsi de senaryodaki küçük boşlukları kendi kafasına göre doldurmaya alışkındı. Rolünü yaparken replikleri kendi istedikleri şekilde söylemeleriyle tanınıyorlardı.

Bu yüzden Gailard, replikleri yazılı olduğu şekliyle söylemekte zorlandı. Tam istediğim sonucu alıncaya kadar üç, dört, hatta beş kere tekrarlamak zorunda kaldı. Bunu yaparken de ter içinde kaldı, sıcaktan yüzü kıpkırmızı oldu. İnsanlar onun haline acıyıp artık ara vermem gerektiğini söylediler. Onu incitmek istemedim. Gailard Sartain’i severim… Ama çok sıcak olması nedeniyle sizin de tahmin edeceğiniz üzere herkes oldukça gergin ve sinirliydi.

İnsanların cenaze töreni için toplandığı sahnede, yakılan ölülerin küllerinin saklandığı vazolar gösteriliyor. Bunlar arasında rock grubu Kiss’in logosuyla dekore edilmiş bir vazo görüyoruz. Bu sahne için ne diyorsunuz?

“Ebedi Kiss Deneyimi” adı altında Kiss tabutları bile satılıyor. Biz de ölülerin küllerinin konulduğu vazosunu yapalım diye düşündüm. Belki Gene Simmons da bundan ilham alır ve o yolu izler. Bu film için hazırlanırken cenaze kaldıranlarla görüştüm. Ölülerin küllerinin konulduğu vazolar ve tabut endüstrisiyle ilgili çok şeyler öğrendim.

Onların bambaşka bir dünyası vardı. Başlıbaşına bir sanattı. Ölülerin tabutta nasıl durduğunun sorgulanması, “Ben senin sanatını beğenmiyorum, otantik bir sanatçı değilsin” demek gibiydi. Böyle şeyler duyunca , eleştiriler alınca ,işlerine karışılınca gerçekten çok üzülüyorlardı. İşlerine hazırlanırken , acılı aile üyeleriyle söyleşiler yapıyorlar, video çekimleri ve aile fotoğraflarıyla destekleyerek ortaya çok farklı bir yapıt çıkarıyorlardı. Yaptıkları işe adeta büyük bir sanatçı özeniyle yaklaşıyorlar ve kendi sanatsal yaklaşımlarını sergiliyorlardı.

Yaptıkları düzenlemelerin  sorgulanması durumunda üzülmelerinin sebebi buydu. Çünkü sanatçı özeni gösteriyorlardı. Hatta onlardan birisi, “Bu iş sadece en son mükemmel anın yakalanması değildir. Önemli olan zaman içinde bir kesitin yakalanmasıdır” demişti. Böyle bir yaklaşıma “Wow!” demeyip de ne diyebilirsiniz!
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