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SİNOPSİS 1
Yetimhanede büyüyen Katya, babasının Yunus isimli Trabzonlu bir denizci olduğunu öğrenir ve onunla tanışmak için Trabzon’a gider. Babasını bulmakta zorlanmaz, ancak hiç de hoş karşılanmaz. 
Yunus Kaptan, şehirde itibarı olan, muhafazakâr bir aile babasıdır. Nadya’nın yıllar önce kendisinden hamile kaldığını ise bilmemektedir. Yunus, Katya’yı kabul etmez.

Katya, bilmediği bir dilin konuşulduğu bu yabancı topraklarda tek başına ve her türlü tehlikeye açık bir şekilde zaman geçirmeye başlar. Öte yandan Yunus Kaptan’ı, kızı olduğuna ikna etmek için büyük bir uğraş verir.
“Bir Rus kızı”yla sokaklarda görünmeye başlayan Yunus’un Katya’yla adı çıkar. Yunus “Nataşa”larla beraberdir artık... Karısı ve kızları bu duruma büyük tepki gösterir. Bu tepki Katya’yı tartaklamaya kadar gider. Katya sonunda dayanamaz, “O benim baba!” diye haykırır sokak ortasında. Yunus’un ailesi gerçeği bu şekilde öğrenir.
Yunus, kızın yalancı olduğunu, para için bunları yaptığını iddia ederek kendini savunmaya çalışır. Aile içinden Katya’ya kucak açan tek kişi Yunus’un oğlu Veli olur. Veli, babasını geçmişine sahip çıkmaya ikna etmenin mümkün olmadığını görünce Katya’ya, babalık davası açması için destek verir.
Davanın sonuna doğru Katya, annesinin ölmeden önce yazdığı bir mektubu götürüp Yunus’a verir. DNA raporunun açıklanacağı günün sabahı, Yunus aslında hiçbir zaman unutamadığı eski aşkı Nadya’nın mektubunu okur...
SİNOPSİS 2

Hikaye 2000'li yılların başında geçer.

Batum'da bir yetimhanede büyüyen Rus kızı Katya, 18 yaşına girdiğinde yetimhaneyle ilişiği kesilir. Gidecek yeri ve kimsesi olmayan genç kız, karşısına çıkan esrarengiz bir kadından babasıyla ilgili gerçekleri öğrenir. Katya'nın babası Trabzonlu bir kaptandır. 

Katya babasını bulmak için Trabzon'a doğru yola çıkar. 

Ancak o yıllarda Karadeniz'de Rus kadınları pek hoş karşılanmamaktadır. Yerel halk onlara "Nataşa" diye hitap etmektedir. Katya bu acımasız gerçeğin en yoğun yaşandığı bir dönemde, dilini ve kültürünü bilmediği Trabzon'a ayak basar. Gencecik, dış dünyaya karşı deneyimsiz bir Rus kızı olarak. 

Katya'nın Trabzon'da babasını bulması zor olmaz. Yunus Kaptan herkes tarafından bilinen ve saygı duyulan emekli bir uzun yol kaptanıdır. Son yıllarda kendini tamamen ailesine ve ibadete adamıştır. Yıllar önce Rusya'da yaşadığı yirmi günlük aşk kaçamağından bir kızı olduğunu o güne kadar bilmemektedir. 
Katya'nın ortaya çıkmasıyla birlikte Yunus Kaptan'ın aile hayatı fırtınaya tutulmuş bir gemi gibi çalkalanmaya başlar. Bir yandan aile ve mahalle baskısı, diğer yandan vicdan muhasebesi yaşlı adamı fena halde zorlar. 

Yalnız Yunus için değil, Yunus'un karısı ve çocukları için de hayat artık eskisi gibi olmayacaktır. Hepsi tek tek seçim yapmak ve tarafını belirlemek zorunda kalır.

Bu hikaye dünyanın herhangi bir yerinde ve herhangi bir zaman yaşanabilirdi. Her liman kentinde bir denizciye aşık olan ve arkasından gözyaşı döken kadınlar vardır. Kimbilir kaç genç bugüne kadar dünyanın bir köşesinden diğerine babasını aramak için yolculuk yapmıştır. Katya ve Yunus Kaptan'ın hikayesi bunlardan sadece biri. Bir baba ve kızı birbirine bir kol mesafesi kadar yakınken sevmek, bağrına basmak neden ve nasıl bu kadar zor olabilir?

Birbirimize karşı beslediğimiz önyargılar ve mahalle baskısı insanlığımızın önüne geçtiğinde hiç kimse mutlu olamayacaktır. 

