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Dağıtım: UIP Filmcilik

Yapım: Altıoklar Film
MEHMET ALİ ERBİL VE  SARP LEVENDOĞLU’NUN BAŞROLLERİNİ ÜSTLENDİĞİ , “EMRET KOMUTANIM: ŞAH MAT”IN ÇEKİMLERİ SÜRÜYOR
Altıoklar Film Prodüksiyon Şirketi’nin “Emret Komutanım” adlı ratingleri alt üst eden TV dizisinin sinema filmi “Emret Komutanım: Şah Mat”ın çekimleri sürüyor.
“Emret Komutanım: Şah Mat”ın yönetmenliğini Taner Akvardar, başrollerini ise Türk sinemasının en popüler oyuncularından Mehmet Ali Erbil ile Türk sinemasının yükselen yeni yıldızlarından Sarp Levendoğlu üstleniyorlar. 
“Emret Komutanım: Şah Mat”ın Proje Genel Yönetmenliğini Mustafa Altıoklar, Yapımcılığını ise Emine Altıoklar ile Mehmet Altıoklar üstleniyor. Görüntü Yönetmeni Ertunç Şenkay, Sanat Yönetmeni Tolunay Türköz, Yapım Koordinatörü Salih Karaman ve Yardımcı Yönetmen Aslı Kızıltuğ da “Emret Komutanım: Şah Mat” için kamera arkasında çalışacak.

“Emret Komutanım: Şah Mat”ın diğer başrol oyuncuları: Seda Akman, Hamdi Alkan, Ahmet Mümtaz Taylan, Dost Elver, Cengiz Küçükayvaz, Durul Bazan, Ufuk Özkan, Orçun Kaptan, Can Kahraman, Melda Gür,  Hakan Meriçliler, İsrafil Köse, Mehmet Kurt, Ferdi Kurtuldu, Bora Karakul, Mustafa Üstündağ, Cenk Tunalı, Serkan Kuru, Nil Erkoçlar, Rıza Kocaoğlu, Mert Yavuzcan, Damla Debre, Leyla Kömürcü, Mehmet Ulay, Naci Taşdöğen, Furkan Kızılay.
O ŞİMDİ GENÇ KIZLARIN VE KADINLARIN YENİ GÖZDESİ: SARP LEVENDOĞLU

“Emret Komutanım” dizisinde Üsteğmen Levent rolünü üstlenen Sarp Levendoğlu, “Çınaraltı”, “Lise Defteri” adlı diziler ve Mustafa Altıoklar’ın yönettiği “O Şimdi Asker” adlı sinema filmiyle de tanınıyor. Ankara doğumlu Sarp Levendoğlu oyunculuğa altı yaşında başladı. İstanbul Saint Benoit Lisesi’nden mezun olduktan sonra Bilgi Üniversitesi’nde Görsel İletişim Tasarımı okudu ve Kültür Üniversitesi Oyunculuk bölümünden mezun oldu.
“Emret Komutanım: Şah Mat”ta Yüzbaşı Deniz’i canlandıran Seda Akman, ATV’nin güzellik yarışması ve FHM ile ESQUIRE dergilerindeki fotoğraflarıyla tanındı. 13 Ocak 1978 Kütahya doğumlu olan Seda Akman, liseden sonraki 4 yılını Ankara'da geçirdi. 1997 yılında Ankara'da özel bir kursta üç ay diksiyon kursu aldıktan sonra yine aynı yıl Kanal 6'da "Jetset" adında bir tv programı sundu. Ankara'da yaşadığı dönemde 1998'de "Miss Palmolive" seçildi. Daha sonra aynı yıl 23 ülke güzelinin katıldığı "Miss İntercontinental" yarışmasında dördüncü oldu. 1999'da "Best Model Of Turkey" yarışmasında "Best Fotomodel" seçildi. 1999 yılında İstanbul'a yerleşti. İlk önce Uğurkan Erez için bir yıl modellik yaptı. Daha sonra Number One Tv'de bir yıl program sundu. Roxy'de iki yıl barmaidlik yaptı. Dream Tv'de program sundu.

Seda Akman’ın sinemadaki ilk oyunculuk deneyimi, Uğur Yücel'in yazıp yönettiği "Yazı Tura" adlı sinema filminde Nazan karakteriyle oldu. Kendisini Uğur Yücel’in keşfettiğini söyleyen Seda Akman, “Yazı Tura” ve “Balans ve Manevra” adlı sinema filmlerinin cüretkar sahnelerinde oynadı. “Yazı Tura”da Kenan İmirzalıoğlu ile olan sevişme sahnesinin çekimlerine hazırlanırken ünlü sinema filmlerindeki unutulmaz sevişme sahnelerini izledi. Bu sahne için Akman ve İmirzalıoğlu üç defa prova yaptı. Sonra bir defada çekildi. "Balans ve Manevra"da  Teoman’ın canlandırdığı Timur karakterinin sevgilisi Zeynep’i canlandırdı.

TV dizilerinde de oynayan Seda Akman, ilk olarak Atv'de yayınlanan "Ölümsüz Aşk" adlı dizide rol aldı. Oynadığı diziler arasında , “Bir İstanbul Masalı”, “Kanlı Düğün”, “Emret Komutanım” ve “Aşk Yolu” da var. “Mühürlü Güller” dizisinde yönetmen yardımcılığı yaptı. Bu arada yaklaşık on  reklam filminde rol aldı. 

”Emret Komutanım”ın hem dizisinde, hem de sinema filminde rol alan oyuncular şöyle sıralanıyor: Sarp Levendoğlu, Seda Akman,Ufuk Özkan, Orçun Kaptan, İsrafil Köse, Mehmet Kurt, Ferdi Kurtuldu, Bora Karakul, Nil Erkoçlar, Damla Debre, Mehmet Ulay, Naci Taşdöğen.
“Emret Komutanım: Şah Mat”ın öyküsünde Levent Kazak’ın, senaryosunda ise Hayal Avcıları’nın imzası bulunuyor. Levent Kazak, “O Şimdi Asker”, “O Şimdi Mahkum”, “Neredesin Firuze?” ve “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?”nün senaryo yazarı olarak tanınıyor.
Yarıyıl okul (sömestr) tatilinden iki hafta önce, 19 Ocak 2007 Cuma günü sinemalarda gösterilmeye başlanacak olan “Emret Komutanım: Şah Mat” izleyicileri komediye ve aksiyona doyuracak. Ailecek gönül rahatlığıyla izleyebileceğiniz ve iki saat boyunca hoşça zaman geçirebileceğiniz, “Emret Komutanım: Şah Mat”ta güleceksiniz, eğleneceksiniz, heyecanlanacaksınız, duygulanacaksınız ve hatta gözyaşlarınızı tutamayacaksınız.
Mustafa Altıoklar’ın filmlerinden bazıları:

*O Şimdi Asker: 1 milyon 657 bin 51 kişi tarafından izlenmiştir.

*Ağır Roman: 873 bin 833 kişi tarafından izlenmiştir.

*İstanbul Kanatlarımın Altında: 474 bin 571 kişi tarafından izlenmiştir.

*Beyza’nın Kadınları: 272 bin 227 kişi tarafından izlenmiştir.

“Emret Komutanım: Şah Mat”ı Türkiye sinemalarına UIP Filmcilik dağıtıyor.
“EMRET KOMUTANIM: ŞAH MAT” KONU ÖZETİ:

Sakatlar haftası (Birleşmiş milletlere ait 156 ülkede 10-16 Mayıs arasında değerlendirilen ve çeşitli etkinliklerin yapıldığı hafta) etkinlikleri kapsamında 56. Piyade Alayı Karargah Destek Bölüğü’ne 7 tane zihinsel engelli vatandaş 1 günlük askerlik yapmaya gelir: Askerliği takıntılı derecede çok seven Nizam (Ahmet Mümtaz Taylan), eski bir pehlivan (Hamdi Alkan), eski bir kadın tüccarı Nuri (Zühtü Erkan), kafasına uzaylıların çip taktığına inanan eski bir imam Habip (Cengiz Küçükayvaz), kendini anten zanneden Mahmut (Hakan Meriçliler), melankolik bir genç Melih (Mert Yavuzcan) ve Obsesif Tuncay (Rıza Kocaoğlu)dır.

Zihinsel engelli konukların birer birer Karargah Destek Bölüğü askerlerine (Dost Elver, Durul Bazan, Ufuk Özkan, Orçun Kaptan, Can Kahraman, İsrafil Köse, Mehmet Kurt, Ferdi Kurtuldu, Bora Karakul, Mustafa Üstündağ, Cenk Tunalı, Serkan Kuru) zimmetlenmesi ve askerlerin konuklarla uyum sorunları ortalığın karışmasına neden olur.

Bir taraftan bu karışıklıklar yaşanırken diğer tarafta Levent Üsteğmen’e (Sarp Levendoğlu) eski bir can düşmanı olan emekli KGB ajanı Karpov  (Mehmet Ali Erbil) tarafından bir suikast planı olduğunu anlarız. Ne pahasına olursa olsun Karpov Levent Üsteğmen’den intikamını alacaktır.

Askeri kamyonlarla yemin törenine giderken Üsteğmen’e yapılan acil operasyon çağrısı sonrası kamyonların karışması nedeniyle komando mangası yerine engelli konuklar ve Karargah Destek Bölüğü askerleri operasyona katılmak zorunda kalır.

Karışıklık daha da büyürken Karpov’un kararlılığı ve acımasız planları nedeniyle Levent Üsteğmen için tehlike de artmaktadır. Çözüm için iki subay Levent Üsteğmen ve Deniz Yüzbaşı (Seda Akman) kolları sıvarlar.

“Emret Komutanım: Şah Mat”la ilgili her tür sorularınız ve istekleriniz için filmin basın sorumlusu Hakan Sonok’u arayabilirsiniz.

Hakan Sonok: 0532 220 68 89
0212 227 46 38

Fax-0212 227 82 07
Hakan.Sonok@tr.net
Hakan_Sonok@uip.com
