MEHMET ÖZGÜR, MAFYA BABASI 'NUMAN' KARAKTERİYLE BU KEZ GÜLDÜRECEK...

[bookmark: _GoBack]Yapımını YSM'nin (Yayla Sanat Medya) yaptığı, başrollerinde Erkan Can, Mehmet Özgür, Tarık Papuççuoğlu, Tuvana Türkay, Osman Karagöz, Cem Kılıç başta olmak üzere Ferzan Hekimoğlu, Fırat Çöloğlu, İrfan Kangı, Turgay Tanülkü, Ebubekir Öztürk, Bilal Çatalçekiç gibi isimlerin yer aldığı ‘En Güzeli’ adlı sinema filmi 28 Ağustos’ta izleyiciyle buluşmak için gün sayıyor.

BÖYLE MAFYA BABASI GÖRÜLMEDİ...
 
Komedi dalındaki filmin başrolünde izleyici karşısına çıkmaya hazırlanan usta oyuncu Mehmet Özgür, geçmişte canlandırdığı karakterlerin aksine bu kez izleyiciyi güldürmeye hazırlanıyor. Filmde kötü işlerden uzak duran ve eşi benzeri görülmemiş cezalandırma yöntemleriyle nam salmış mafya babası ‘Numan’ karakterine hayat veren Mehmet Özgür, başarılı performansıyla yine çok konuşulacak. Tüm aksiliklere rağmen aşk hayatına yön vermeye çalışan ve sevgilisinin ilginç isteklerini yerine getirmeye çalışan mafya babası ‘Numan’ karakteri, ayrıca üzerinden bir an olsun çıkarmadığı eşofman takımıyla da kötülere nam salıyor. 
 
Çekimleri İstanbul ve Antalya’da gerçekleşen filmin yönetmenliğini Mustafa Uğur Yağcıoğlu, senaristliğini ise Erkan Sezer üstleniyor.
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