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SİNOPSİS

Bir grup ekolojist aktivist, mütevazı bir Ege köyüne yerleşir. Amaçları doğayla baş başa yaşam için ekolojik bir köy kurmaktır. Köyde bir termik santral kurulması gündeme gelince olaylar ilginç ve komik bir hal alır. “Entelköy Efeköy’e Karşı”, aktivistlerin köy sakinleri ile aralarında geçen komik ve çarpıcı olayların öyküsüdür.
Metropolde yaşamanın yarattığı keşmekeşten kurtulup, hep hayalini kurdukları doğayla baş başa bir yaşam sürmek isteyen bir grup ekolojist, Ege’de bir komün köyü inşa ederler. Kentli ekolojistlerin köylerine yerleşmelerinden dolayı çok memnun olan köy halkı, artık hiçbir işe yaramayan kıraç tarlalarını ve eski evlerini değerinden fazla fiyata aldıkları için aktivistleri büyük bir sevgiyle karşılar.
Her şey yolundadır, ta ki bölgeye kurulması gündemde olan termik santral kararı onaylanana kadar… Termik santral ile birlikte eski köylüler ile köyün yeni sakinleri aktivistler arasında ilginç bir süreç başlar ve olaylar karşılıklı protestoyla tam bir komediye dönüşür.

BİYOGRAFİLER

YÜKSEL AKSU (YÖNETMEN VE SENARİST)

Ödüllü yönetmen ve senarist Yüksel Aksu, 23.05.1966’da Ula / Muğla’da dünyaya geldi. Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema-Televizyon bölümünden 1993 yılında mezun olduktan sonra yüksek lisans derecesini bitirdi. Öğrencilik yıllarında birçok kısa film ve belgeseller çekti.

Yüksel Aksu birçok usta yönetmene asistanlık yaptıktan sonra 1999 yılından itibaren çok popüler olmuş birçok dizi filmin yönetmenliğini yaptı.

2006 yılında “Dondurmam Gaymak” adlı filmi ile Oscar ödüllerinde “En İyi Yabancı Film” dalında aday adayı olmuş ve aynı yıl içerisinde Amerika Birleşik Devletleri’nin birçok festivalinde ödüller almıştır.

Yüksel Aksu’nun “Aristotales ve Konvansiyonel Sinema”, “Brecht ve Çağdaş Sinema” başlıklı yayınlanmış birçok makalesi vardır. Aynı zamanda “Trajik Gelenek ve Sinema” adlı kitabı yayına hazırlanmaktadır. 

İstanbul Üniversitesinde sinema televizyon bölümünde senaryo dersleri vermektedir.

Filmler

Anadolu’nun Son Göçerleri Sarıkeçililer / 2010 – Belgesel

Dondurmam Gaymak / 2006 – Komedi

Maksat Namım Yürüsün / 1996 - Belgesel

Underground Kadir ve Sinema Çetesi / 1995 - Belgesel

Zamanın Labirentinde Karşılaşma / 1993 – Kısa Film

Diziler

Bir Dilim Aşk / 2004

Büyük Yalan / 2004

Pilli Bebek / 2004

Yılan Hikâyesi / 1999

Yasemince / 1997

Ödüller

47. Altın Portakal Film Festivali - “Anadolu’nun Son Göçerleri Sarıkeçililer”

En İyi Belgesel

25. İstanbul Film Festivali - “Dondurmam Gaymak”

Özel Jüri Ödülü

13. Adana Altın Koza Film Festivali - “Dondurmam Gaymak”

Özel Jüri Ödülü

İzleyici Ödülü

En İyi Erkek Oyuncu

4. Newyork Queens International Film Festival (USA) - “Dondurmam Gaymak”
En İyi Yönetmen

En İyi Komedi

HBO Comedy Films Festival (USA) - “Dondurmam Gaymak”
En İyi Yabancı Film

2. İsmail Dümbüllü Ödülleri - “Dondurmam Gaymak”
En İyi Film

18. Ankara Uluslararası Film Festivali Ulusal Yarışma - “Dondurmam Gaymak”
En İyi Yeni Yönetmen

7. Ankara Uluslararası Film Festivali - “Underground Kadir Ve Sinema Çetesi”
İkincilik Ödülü

Adana Belgesel Film Ödülleri - “Underground Kadir Ve Sinema Çetesi”
Birincilik Ödülü
OYUNCULAR

AYLA ARSLANCAN 

Yıllarca tiyatroyla uğraşan oyuncu, Tuncay Özinel Tiyatrosu’nda birçok başarılı oyuna imza atmıştır. Türk Sinemasının emektar oyuncularından Arslancan; “Züğürt Ağa”, “Uçurtmayı Vurmasınlar”, “Selamsız Bandosu” gibi yapımlarda da yer almıştır.

AYŞE BOSSE

1976 Frankfurt, Almanya doğumludur. Annesi Alman, Babası Türk olan Ayşe Bosse, 8 yıl boyunca Milano, Barselona ve Amsterdam gibi çeşitli yerlerde modellik yaptıktan sonra Hamburg Acting School’da oyunculuk eğitimi almıştır.  Almanya'da Ikea ve Mc Donald’s gibi çeşitli firmaların reklamlarında oynamıştır. 2010 yılında yönetmenliğini Kai Wessel'in yaptığı “Es war Einer von Uns” filminde Antje rolünü oynamıştır. 

Eğitim

Baden-Württemberg film akademisinde oyunculuk semineri 

Michael Margotta ile özel eğitim

Hamburg Drama Okulu

Ingo Schöne ile işbirliği (yaklaşık 5 yıl)

Filmler

2008 
  Hediyelik Eşya / Yönetmen: Florian Gaull, Rol: Fiona

2005 
  Ein Fall für Zwei / TV dizisi / Yönetmen: Charly Weber, Rol: Ebru

2004 
  Hauen 6 Stechen / Kısa film / Yönetmen: Michael Comtesse, Rol: Melanie

2004 
  Die Liebe im Schrank / Kısa film / Yönetmen: Stephanie Veith, Rol: Julia

2004 
  Çok Yaşa / Kısa film / Yönetmen: Birnur Pilavci, Rol: Samira

2003 
  Orange Sky / Kısa film / Yönetmen: Nico Raschik, Mevkii: Jana

2003 
  Beach Boys / 7, Pro / Yönetmen: Arne Feldhusen

2002 
  Tödliches Rendez-vouz / Uzun metrajlı film / Yönetmen: Wolf Gremm

EMİN GÜRSOY

01 Ocak 1968 Denizli doğumlu tiyatro sanatçısı Emin Gürsoy’un ders aldığı hocalar arasında, Müşfik Kenter de bulunmaktadır.

2008 - Baba Ocağı

2007 - Genco: Sefa

2006 - Yeşeren Düşler: Köyün Delisi Fazıl

2006 - Kınalı Kuzular

2004 - Canım Annem: Cemil

2003 - Çınaraltı

1999 - Deli Yürek: Kuşçu

Senaryo Yazarlığı Yaptığı Yapımlar

2008 - Baba Ocağı

2005 - Bıçak Sırtı

ŞAHİN IRMAK 

Şahin Irmak (29 Eylül 1981, İzmir) Türk sinema, tiyatro ve dizi oyuncusu. “Karayılan” dizisinde Şiro rolüyle ve Kanal D’de yayınlanan “Çok Güzel Hareketler Bunlar” programındaki çeşitli rolleri ile tanınmaktadır.

Filmografi 

* Çok Güzel Hareketler Bunlar 
2008

* Kutsal Damacana 


2007

* Beynelmilel 


2006

* Bir Demet Tiyatro 


2006

* Aliye 



2004

* Çemberimde Gül Oya 

2004

* Avrupa Yakası 


2004

* Biz Size Aşık Olduk 

2002

* Çocuklar Duymasın 

2002

* Tatlı Hayat 



2001

GALATAFİLM

Finans ve sinema sektöründeki uzun yıllara dayanan deneyimlerini birleştirmek amacıyla bir araya gelen Taha Altaylı, Mustafa Karahan ve Muharrem Gülmez tarafından kurulan GalataFilm, “Anadolu'nun Kayıp Şarkıları” adlı belgeselle başladıkları yolculuklarını 2010 yılında çekilen 12 milyon dolarlık “WILL” adlı uluslararası filmin yapım şirketi ve büyük ortağı olarak devam ettirdi. Başta SONY olmak üzere birçok uluslararası şirketin büyük ilgi gösterdiği “WILL”, 2011 Cannes film festivali marketinde Archstone temsilciliğinde görücüye çıkacak. Birçok prestijli filmde yapımcılık yapmış olan Mark Cooper’u da bünyesine katan GalataFilm aynı zamanda ICON İngiltere’nin başkanı, İngiliz sinemasının en önemli 100 kişisi arasında gösterilen Stewart Till ile stratejik ortaklık yapma kararı almış ve yeni bir uluslararası yapım için görüşmelere başlamıştır.  

Senaristliğini ve yönetmenliğini Yüksel Aksu’nun üstlendiği “Entelköy-Efeköy”, şirketin Türkiye’de gerçekleştireceği ilk uzun metrajlı film olacak. Bu ülkenin hikâyelerine, yönetmenlerine, yeteneklerine ve değerlerine her şeyden daha çok inanan GalataFilm, böyle prestijli bir projenin yapımcısı olmanın gururunu yaşamaktadır.

MUHARREM GÜLMEZ

1968 yılında Ankara’da doğdu. Dokuz Eylül Üniversitesi GSF’de Sinema-TV yönetmenliği eğitimi aldı. Armageddon, James Bond, The Odyssey gibi uluslararası yapımlarda kazandığı deneyimlerle Türkiye’deki birçok uzun metrajlı film ve dizide yapımcılık, yönetmen yardımcılığı yaptıktan sonra 1999 yılında Avustralya’ya göçtü. 2005 yılında ilk uzun metrajlı filmini çekmek üzere Türkiye’ye döndü.  2006 yılında “Beynelmilel”i çekti. Ulusal ve uluslararası bir çok festivalden en iyi film, en iyi yönetmen dahil olmak üzere bir çok ödülle dönen “Beynelmilel”’in ardından dizi yönetmenliğine ve yapımcılığa devam etti. 2010 yılında GalataFilm’in kuruluşunda yer aldı ve şirketin Yapımcılık ve Genel Müdürlük görevini üstlendi. GalataFilm bünyesinde 12 milyon dolar bütçeli “WILL” adlı filmin Türkiye çekimlerinde Yapımcı olarak yer aldı ve Türkiye bütçesi olan 1,5 milyon doları yönetti. Halen GalataFilm ile birlikte projeler üretiyor.

Yönetmen

2006 Beynelmilel

Uzun Metrajlı Film

BKM

2006 Bebeğim

TV Dizisi


BKM

2004 Cheers to 60 Years
Belgesel


Ship Shack Avustralya

Ödüller

2009 Karachi Film Festivali
-
En İyi Yönetmen

2007 İstanbul Film Festivali
-
Jüri Özel Ödülü

2007 Ankara Film Festivali

-
En İyi Film

2007 Adana Film Festivali

-
En İyi Film / Halk Ödülü

2007 Selanik Film Festivali
-
Halk Ödülü

2007 Barcelona Film Festivali
-
Jüri Özel Ödülü / Halk Ödülü

Yapımcı

2010 

Will


Uzun Metrajlı Film

Strangelove

2007-2009 
Elveda Rumeli
TV Dizisi


Adam Film

2009 

Balkan Düğünü
TV Dizisi


Adam Film

Diğer (Yapımcı – Yönetmen Yardımcısı)

1991 – 2005

Sinema Filmleri

Organize İşler





Duvara Karşı

Salkım Hanımın Taneleri

Nihavend Mucize

Eylül Fırtınası

Kaç Para Kaç

Güneşe Yolculuk

Armageddon

James Bond 19

TV Dizileri

Ihlamurlar Altında





Azad

Sultan Makamı

Yarım Elma

Gülbeyaz

Sır Dosyası

TAHA ALTAYLI

Taha Altaylı Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’ndeki altı yıllık tıp eğitiminden sonra Almanya’nın Giessen şehrindeki Justus - Liebig Üniversitesi’nde başladığı psikiyatri dalındaki ihtisasını 1991 yılında Sovyetler Birliği’nin dağılmasıyla birlikte yarıda bırakarak 1992 yılında Orta Asya’ya yerleşti. 1994 yılından itibaren Orta Asya Cumhuriyetleri'nde, 2007'den itibaren de Türkiye’de faaliyete başlayan TA grubu kurdu. 1994 yılında ilk şiir kitabı “Yine Sana”yı yayınladı. 

İlk gençliğinden beri tutkuyla bağlandığı ve amatör olarak ilgilendiği edebiyat, resim, müzik gibi sanat dallarının bir tezahürü olarak gördüğü sinemaya “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” belgeselinde ortak yapımcılık yaparak girdi. 2010 yılında Mustafa Karahan ve yapımcı / yönetmen Muharrem Gülmez ile birlikte Galata Film’i kurdu. İlk uluslararası yapımcılık deneyimini 12 milyon dolar bütçeli “WILL” ile yaşadı. Halen TA grubun yönetim kurulu başkanlığını yürüten Altaylı; Yüksel Aksu'nun yönetmenliğini yaptığı “Entelköy Efeköy’e Karşı” projesinin de yapımcılığını yapmaktadır.


