KLİP BASIN BÜLTENİ

FİKRET KUŞKAN, ŞARKICI OLDU!
Kariyerinde ilk kez bir komedi filminde oynayan Fikret Kuşkan, filmin müziği için de ilk kez stüdyoya girdi.

Sinema izleyicisinin merakla beklediği komedi-dram filmi Erkekler’in başrol oyucusu Fikret Kuşkan, filmde karısını oynayan Güneş Emir ile birlikte ‘Ah ana beni eversene’ şarkısını söylemek için stüdyoya girdi. 

Filmin yapımcı ve yönetmeni Faruk Aksoy’un çocukluğundan bu yana bildiği, çok sevdiği ve filminde kullandığı eğlenceli şarkıyı Kuşkan ve Emir büyük bir keyifle ile söylediler. Kariyerinde ilk kez bir komedi türündeki filmde yer alan Kuşkan, ilk kez de filmi için stüdyoya girerek şarkı söylemiş oldu. 

Kayıtlar sırasında çok eğlenen ve şarkıyı büyük bir coşku içinde söyleyen Kuşkan: ‘Filmin çekimleri sırasında çok eğlenmiştik. Şarkısı da bir o kadar keyifli oldu. Bu film izleyicisine bol kahkaha ve bol gözyaşı vaadediyor’ dedi. 

Kendisini komedi oynamaya ikna eden Faruk Aksoy’un şarkı kayıtları sırasında çektiği görüntüler iki dakikalık bir klip olarak da sinema izleyicisiyle paylaşıldı. 20 Aralık’ta vizyona girecek filmde Fikret Kuşkan ve Güneş Emir ile birlikte Ali Poyrazoğlu ve Asuman Dabak da başrolleri paylaşıyorlar… Erkeklerin dünyasına içerden bir bakış sergilenen filmin senaryosunu Yılmaz Okumuş, Hilal Çelenk ve Faruk Aksoy birlikte yazdılar.

