EŞ RUHUMUN EŞ ZAMANI

Gösterim Tarihi: 03 Şubat 2012

Dağıtım: Özen Film
Yapım: Ladybirds Production
Yönetmen: R. Şanal Günseli

Yapımcı: R. Şanal Günseli

Senaryo: R. Şanal Günseli, Işık Elçi Günseli

Oyuncular: Musa Uzunlar, Aylin Kabasakal, Uğur Çavuşoğlu, Zeynep Utku, Melisa Nalçak, Hakan Korkmazyürek, Tuğçe Ersoy, Güzin Usta, Bedia Ener, Görkem Demirkan, Gül Yerlikaya
Türkiye’nin İlk Kuantum Filmi…
Rastlantıların Buluşturduğu İki Eş Ruh…

Muhteşem Bir Aşk Hikâyesi

Hayatlarında aynı şeyleri yaşayan bir kadın ve bir erkek… Evleniyor, boşanıyor ve bir oğulları oluyor… Geçmiş korkularının gölgeleri onları hep izliyor. Ama onlar yılmadan,   pes etmeden umutla yollarına devam ediyor. Bir süre sonra kendilerini bir masal dünyasının içinde buluyorlar. Rastlantıların eli onlar için çalışmaya başlıyor…
Eş Ruhumun Eş Zamanı… Sevginin, pozitif düşünmenin insan yaşamına etkilerini gözler önüne seren gizemli bir öykü…
Aşk’ın tanımını değiştirecek olaylar zinciri… Duyguları harekete geçirecek ve izleyenleri kendi yaşamını sorgulamaya itecek eş zamanlılıklar…
Sinema tutkunlarını romantizmin ve gizemin elleriyle saracak muhteşem bir sinema şöleni: Eş Ruhumun Eş Zamanı…
Yapımcı / Yönetmen: R. Şanal Günseli

Kendi araştırmaları ve çalışmaları ile kuantum fiziğini birleştirerek özgün bir teknik oluşturan R. Şanal "Kuantum Düşünce Tekniği" uygulamaları ile Türkiye'de bir ilke imza attı. 

Spiritüel uygulamalar ve Hipnoz konusunda otuz yılı aşkın çalışmaları ile insanın gerçek özgürlüğü için  'Zihin Teknolojisi' oluşturma amacını izledi. Almış olduğu spiritüel tüm eğitim ve çalışmaların yanı sıra tiyatro ve müziğe olan ilgisinden ötürü İstanbul Devlet Konservatuarı Türk Müziği eğitimini tamamladı. 

Dağarcığına kattığı tüm çalışma ve eğitimler; O'nun ortak tür bilinç işleyişinin insanı nasıl derinden etkilediğini ve bunun Kuantum fiziği ile doğrudan ilişkili olduğunu fark etmesini sağladı.

Kişinin şimdiki hayatını etkileyen kalıplarını ve çekirdek inançlarını oluşturduğunu düşündüğünden çalışmalarını Reenkarnasyon, Ekminezi ve Önceki Yaşamlar gibi konularda geliştirdi.

Dinler Tarihi ve Tasavvuf konusunda özellikle de Mevlana Celâleddin-i Rumi ve O'nun evrensel yaklaşımı konusunda da araştırmalar ve çalışmalar yaptı.

Kuantumsal yaklaşımın;  'Bilim ve Ruhsallık, Gerçek ve Düş, Beden ve Zihin, Başkaları ve Biz,  Burası ve Orası ...'  kısacası tüm evrenin birbiriyle olan eşsiz birleşiminin bütünlüğüne odaklandı. 

Yazdığı kitaplarla pek çok okuyucunun ve televizyon programlarıyla milyonlarca izleyicinin beğenisini ve sevgisini kazanmıştır.

Büyük bir ilgiyle izlenen Hayata Evet televizyon programına SHOW Max, TV 8, Airport TV ve SKY Türk TV’den sonra Karadeniz TV’de devam etmektedir. 

Televizyon programlarının yanı sıra radyo programları yapmış, gazete ve dergilerde makaleler yazmıştır.

Kuantum Düşünce Tekniği üzerine yazdığı kitapları ve CD.leri büyük ilgi gören R. Şanal’ın eserleri şunlardır;

Kitapları;

"Kuantum Düşünce Tekniği", "Kuantum Olumlama", "Özün Sözü",  "Eş Ruhumun Eş Zamanı", "Kuantum Sıçrama", "Kuantum ve Kur'an", "Kuantum Kodlama", "Hayata Evet", "Kuantum Tipoloji" ve "Kuantum İyileşme" 

Kuantum Yaşam Okulu adı altında çıkardığı CD.leri; 

"Kuantum Olumlama", "Kuantum Düşünce Tekniği 1 - Hayata Evet, Kuantum Düşünce Tekniği 2 - Kendine Evet, Kuantum Düşünce Tekniği 3 - Atalardan Özgürleşme - Labranda" adlı CD.leri vardır.

Kuantum Düşünce Tekniği, Kuantum Sıçrama ve Eş Ruhumun Eş Zamanı kitaplarının yirmiden fazla baskısı yapılmıştır.

Kuantum Düşünce Tekniği ve Kuantum Sıçrama kitapları yurtdışından gelen talep üzerine İngilizce ve Almanca ya çevrilerek dünya kitapları piyasasına girme aşamasındadır.

Kitaplarının yanı sıra R. Şanal, yurt dışında da Kuantum Düşünce Tekniği üzerine seminerler ve eğitimler vermektedir.

'Eş Ruhumun Eş Zamanı' kitabında anlattığı aşk hikâyesinin kahramanlarından biri olan R. Şanal, kendisi gibi yazar ve spiritüel yaşam koçu Işık Elçi ile evlidir.

Yapımcı / Senarist: Işık Elçi

Siz bir rüya görseniz, size yazmanız gerektiği söylense ve uyandığınızda tüm yaşamınızı kökten değiştirmeyi göze alır mıydınız? Işık Elçi, rüyalarını hayata geçirmek için yola çıktı. Yolun nasıl olacağını ya da devamında ne getireceğini bilmeden. Onun sahip olduğu şey ise rüyanın ona verdiği mesaj oldu. Ve İlahi güce duyduğu sevgi ve iman.

Sonra attığı her adımda rüyalarından destek aldı. Uyanık yaşamın uykuda ki yaşamla bir bütün olduğunu fark etti. Her rüyasını gerçekleştirdikten sonra, tam bir teslimiyet ve güven duymanın karşılığını berrak ve net rüyalar ile uyanık yaşamda ki mucizeler ile aldı.

Rüyalardan aldığı mesajla Işık Elçi olarak adını değiştirmesiyle birlikte, aldığı dramatik yazarlık eğitiminden sonra, yazdığı Rüyalarla Kişisel Gelişim kitabı hayatında dönüm noktası oldu. 

Bu kitaptan sonra Türkiye’nin her yerinden rüyalar üzerine seminer teklifleri alan Işık Elçi, Rehber Rüyalar seminerleriyle yüzlerce kişiye ulaşıp hayatlarına ışık oldu. 

Türkiye’deki insanların rüyalara bakış açılarının, kalıplaşmış sembollerle yaşadıkları korkuların son bulmasına elçi oldu. 2003 yılından beri rüyaların iyileştirici gücü üzerine yaptığı sayısız çalışmalarla, danışanlarının hayatlarına ışık tuttu. 

Pek çok kişi,  rüya yorumlarıyla hayatlarında kökten iyileşmeler yapılabileceğini deneyimledi. 

Yaşadığı her deneyimle rüyalarla iş birliği içinde olduğumuzda ve onu eyleme geçirdiğimizde insanların hayatında mucizevi değişimlerin kolayca gerçekleştiğini gördü. 

İnsanın zaten varlığıyla bir mucize olduğunu söyleyen Işık Elçi, kendi gücümüzü ortaya çıkarmak için çalışmalarına devam etmektedir.

Bununla birlikte her zaman olduğu gibi rüyalarının rehberliğiyle kaynaktan aldığı mesajları hayata geçirerek Esma-ül Hüsna ve Tekâmül Kaynakları çalışmalarına başladı. Ve bu konuda çok sayıda eğitimler vererek, katılımcıları bu konularda bilgilendirerek Türkiye’de bir ilk oldu. 

Tüm çalışmalarında hiçbir şeyin kendimiz olma kararlılığımızı engelleyemeyeceğini anlatmaktadır.

Ayrıca Televizyon ve basılı yayımlarda da bilgisini paylaşan Işık Elçi, 1,5 yıl kadar Takvim Gazetesi’nde hem rüyalarla ilgili hem de hayata dair aldığımız mesajlarla ilgili yazılar yazdı. 

Show Max kanalında 3 yıl kadar Rüyalar Gerçektir programını yaptı. Bunun yanı sıra, hem televizyon hem radyo kanallarında birçok programa katılıp Rüyalar, Esma ül-Hüsna ve Tekâmül Kaynakları ile ilgili bilgiler vermektedir.

Kuantum Düşünce ve Yaşam Merkezi kapsamında yurt içinde ve yurt dışında çalışmalarına, seminerlerine aktif şekilde devam etmektedir. Yurt dışında eğitimler vermeye başlayan Işık Elçi kendi değerlerimizi paylaşma konusunda da güzel bir misyon üstlenmiştir. 

2010 - 40 Altın Başarı ve Hizmet Kalite Ödülünü eğitim ve sosyal sorumluluk projeleriyle layık görülen Kuantum Düşünce ve Yaşam Merkezi halen sosyal sorumluluk ve eğitim projelerine devam etmektedir.

Çok yakında iş“SİZ”siniz adlı sosyal sorumluluk projesi ile Karadeniz TV’de program yapmaya başlayacaktır.

Işık Elçi köşe yazılarına Haber Türk Hayat web sitesinde devam etmektedir.

Işık Elçi TV ve radyo programlarının yanı sıra kitap, CD ve DVD.lerden oluşan eserleri büyük ilgi görmüş, Tanrıdan Geleni Söyle adlı romanı ve Esma-ül Hüsna ve Melek Kartları & Kitabı adlı eserleri çok kısa bir sürede tükenmiştir.

Kitap: Tanrı’dan Geleni Söyle, Eş Ruhumun Eş Zamanı, Rehber Rüyalar, Rüyalarla Kişisel Gelişim Yolculuğu, Tekamül Kaynakları, Esma-ül Hüsna ve Melek Kartları.

CD: Karanlıktan Işığa, Rüya Olumlamaları, Tekamül Kaynakları, Rüyalarımı Yorumluyorum.     

DVD: Işık Elçi ile Meditasyonlar - 1, Işık Elçi ile Meditasyonlar - 2,  Işık’tan: Esma-Ül Hüsna ve Melek Uyumlaması.
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