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62. Berlin Festivali’ne katılan Esaret - A Moi Seule (Coming Home) bu kez 3 Ağustos’ta ülkemizde gösterime giriyor.

8 yıl tutsaklıktan sonra Gaelle birdenbire kendisini kaçıran Vincent tarafından serbest bırakılır. Gitgide Vincent’a karşı özgürlüğünü kazanmaya devam ederken şimdi de ailesiyle ve yeni keşfettiği dünya ile yüzleşecektir. Her geçen gün yeni özgür hayatı ona farklı bir bakış açısı sağlar. Kurban ve onu kaçıran kişinin arasındaki uzun süreli ilişkiden, şaşırtıcı şekilde şefkatli ve hatta nefretin eğlenceli bir portresi, kafa karıştırıcı inkar edilemez bir sevginin ortaya çıkışı gözler önüne seriliyor.

Basın Yansımaları
Fransız senarist, yönetmen Frederic Videau, üçüncü defa yönetmen koltuğuna oturduğu Esaret’te sade ama ilgi çekici bir öykü sunuyor sinemaseverlere. Videau, Agathe Bonitzer’nın insanı derinden etkileyen başrol performansı sergilediği filminde, kaçırılan kişi ile kaçıran kişi arasında kurulan uzun süreli ilişkiden doğan nefret, duygu karmaşası ve inkar edilemez yakınlığa dair, şaşırtıcı derecede gerilim dolu, kimi zaman da insanı gülümseten bir tablo çiziyor.

***

Bonitzer başrolün hakkını fazlasıyla veriyor; genç oyuncu saf güzelliği ve narinliğiyle, gösterdiği direnç ve mizah anlayışı kendi ruh sağlığından beslenen bir karakteri büyük bir maharetle canlandırıyor. Zalim ama kırılgan Vincent (Reda Kateb), bariz davranış bozuklukları sergileyen bir kişiden, daha dokunaklı bir kişiye dönüşüyor. (The Hollywood Reporter)

***

Filmin gerçek enerjisi Bonitzer’dan geliyor: Göz alıcı ve eşsiz bir performans. (Screen Daily)

***

Esaret, bir insana zulmetmenin doğasına ilişkin, ilginç soru işaretleri yaratıyor insanın kafasında... Sıradışı, insanı düşünmeye sevk eden bir film... Ölçülü ve sakin temposu, akıcılığını devam ettiren şeyin bir parçası... Eğer hayatınızda bodrum katlarını zindana dönüştüren, hasta ruhlu insanları alt eden çocuklara ilişkin sadece bir filme şans tanıyacaksanız, bu film olsun. (Movie Line)

***

Sınırları zorluyor... Tutkuyla oynanmış, terzi titizliğiyle işlenmiş. (Hit Flix)

***

Agathe Bonitzer’nın oyunculuğunun gerçeğe sadakati göz çarpıcı... Karmaşık göndermeler titizlikle yazılan senaryoyla harikulade bir şekilde harmanlanıyor... Genç mağdurun “büyük yaşam gücünün” filmin gerçek başlangıç noktası olduğuna şüphe yok diye açıklıyor yönetmen Videau basın toplantısında. Filminin gücü, başa çıkılması güç bir durumun buhranını, yaşama azminin göze çarpan dokunaklılığıyla dengeleyebilmesinden geliyor. (Cineeuropa)

***

Agathe Bonitzer, Gaelle karakterini canlandırıyor... Filme canlılık katıyor; korunmasızlık ile acımasızlık, çocuksuluk ile hilekarlık arasında bıçak sırtında yürüyor. Bir Ayıcık hak ediyor! Bu da bu filme etkileyici kılan şey; Gaelle’e tüm basit yorumlardan kurtulma özgürlüğü tanıyor. (Tagesspiegel)

***

Büyüleyici bir kadının insanı rahatsız eden portresi – zerre kadar teşhirciliğe bile yer vermeden hem de. (B. Z.)

***

Yönetmen Frederic Videau (ve genç oyuncusu Agathe Bonitzer), sinemaseverleri kendi içine kapanmaya sevk edebilmesiyle insanın sinirine dokunan, dingin bir filmde parlıyor. (Film Dienst)

***

Bu etkileyici filmin etkisi gerilim, geciktirim ve şiddet gibi yönetmen Videau’nun başvurmadan da edebildiği unsurlardan gelmiyor; daha ziyade insanın en korkunç durumlarda bile, şefkat olmasa da yakınlık hissi içeren bir motif bulabileceğini fark etmesinden geliyor. (Spiegel Online)

***

Esaret, klasik insan kaçırma melodramı içinde kaybolmuyor: Yalnızlıkla ağır bir imtihan; sevgi hasreti ve travmaya neden olan olaylara alışma gibi alışılmadık noktalara değiniyor. (Filmstarts.de)

***

Esaret, her şeyin birbirine sıkı sıkıya bağlı olduğu bir film: Karmaşık, iyi düşünülmüş bir senaryo; sade ama insanın iliklerine işleyen bir dramatizasyon ve muhteşem oyuncular. Sadece Fransa’dan çıkan türden bir sinema şaheseri. (Outnow.ch)

***

Büyülerken ürküten Esaret, genç oyuncu Agathe Bonitzer’nın müthiş yeteneğini gözler önüne seren, güzel bir film. Muhteşem bir senaryodan yola çıkan yönetmen Frederic Videau, kaçırıldıktan tam on yıl sonra özgürlüğüne kavuşan genç bir kızın karmaşık dünyasını resmediyor. Duygulara ağırlık vermek ve iletişimi sekteye uğratmak yoluyla seyircilere ulaşan, zekice yönetilmiş bir kurmaca eser. (Un Grand Moment de Cinema)

***

Frederic Videau ve gerçekten eşsiz bir filmin, insana zevk veren buluşması. Bu buluşmanın adı Esaret, yönetmenin üçüncü uzun metrajı... Başından sonuna kadar inanılmaz performans sergileyen Agathe Bonitzer’nın sürüklediği film, asla göze batırılmayan, büyük bir maharet ve kendisini fazlasıyla hissettiren bir zenginlik barındırıyor. (Projection Publique, Jean-Michel Frodon)

***

İnsanı derinden etkileyen, duygu yükü bir yapıt. Agathe Bonitzer hem çekingen, hem utangaç, hem de fazlasıyla ciddi. (Ecran Noir)

