YILIN EN KOMİK FİLMİ “ESKİ SEVGİLİYİ UNUTMANIN 10 YOLU”NUN OYUNCULARI BASIN TOPLANTISINDA BİR ARAYA GELDİ

ASUMAN DABAK
“GÜLMEKTEN ÇEKEMEDİK”

[bookmark: _GoBack]2014 yılında çektiği “Peri Masalı”, “Meleklerin Mucizesi” ve “Seni Seviyorum Adamım” filmleriyle yılın en duygusal filmlerine imza atan başarılı yönetmen Biray Dalkıran, bu kez de 2015 yılının en komik filmiyle sinemaseverlerle buluşuyor. Çekimleri Akçakoca’da tamamlanan filmin oyuncuları Atılgan Gümüş, Orçun Kaptan, Tuğçe Sarıkaya, Kubilay Güleçoğlu, Asuman Dabak ve Recep Aktuğ basın toplantısında bir araya geldiler.
“Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu” filminde postacı karakteriyle kamera karşısına geçen Asuman Dabak, “Filmde sadece 1 sahnem vardı. Bunun için çok bozulduğumu Biray’a söyledim ve burada bir kere daha söylüyorum çünkü sette inanılmaz eğlendim. Gülmekten çekim yapamadık. Biz çok eğlendik, eminim izleyici de çok eğlenecek” dedi.
Senaryosu 3,5 yılda bilimsel aşk araştırmalarına dayanılarak yazılan yılın en komik filmi “Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu”nda birbirini seven ve evlenmek üzere olan Alper ile Zehra’nın hikâyesi anlatılıyor.

ATILGAN GÜMÜŞ
“YÜZÜMÜN SOL TARAFI FELÇ OLDU”

“Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu” filminde sevgilisini nikah masasında terk eden Alper olarak kamera karşısına geçen Atılgan Gümüş, “Sette çok eğlendik. Gülmekten çekemediğimiz sayısız tekrar yapmak zorunda kaldığımız sahneler oldu ama bütün oyuncu arkadaşlarımızdan farklı olarak benim çok zorlandığım bir sahne de vardı. O da Tuğçe Sarıkaya’nın bana tokat attığı sahneydi. 30 tekrar yapmak zorunda kaldık ve resmen yüzümün sol tarafı felç oldu, 2 gün uyuşuk gezdim. Tuğçe terk edilen bütün kadınların öcünü benden aldı sanırım” dedi.
