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Doğmamış çocuklarının trajik ölümü Kate (Vera Farmiga) ve John’u (Peter Sarsgaard) perişan etmiş, hem evliliklerini hem de Kate’in kırılgan ruh halini olumsuz yönde etkilemiştir çünkü Kate kabusların ve geçmişinden gelen iblislerin pençesindedir. Hayatlarını bir nebze de olsa normale döndürmeye çalışan çift bir çocuk daha evlat edinmeye karar verir. Gerek John gerek Kate yöredeki bir yetimhanede Esther (Isabelle Fuhrman) adındaki küçük bir kıza adeta çekildiklerini hissederler… ama Esther göründüğü gibi değildir. Ailesinin güvenliğinden endişe eden Kate, John’a ve diğerlerine Esther’ın sevimli maskesinin ardındaki yüzünü göstermeye çalışır. Ama uyarılarına kulak asılmaz ve belki de herkes için çok geç olana dek bu durum devam eder.

Jaume Collet-Serra’nın (“House of Wax/Mumya Evi”) yönettiği “Orphan/Evdeki Düşman”ın senaryosunu David Leslie Johnson, hikayesini ise Alex Mace kaleme aldı. Filmin başrollerinde Vera Farmiga (“The Departed”), Peter Sarsgaard (“Flightplan”), Isabelle Fuhrman (“Hounddog”), CCH Pounder (TV dizisi “The Shield”) ve Jimmy Bennett (“Star Trek”) yer alıyor.

Joel Silver, Susan Downey, Jennifer Davisson Killoran ve Leonardo DiCaprio’nun yapımcılığını üstlendiği filmin, ortak yapımcıları Richard Mirisch, David Barrett ve Erik Olsen, yönetici yapımcıları ise Steve Richards, Don Carmody ve Michael Ireland.

“Orphan/Evdeki Düşman”ın kamera arkasındaki yaratıcı ekibi görüntü yönetiminde Jeff Cutter, yapım tasarımında Tom Meyer, kurguda Tim Alverson ve kostüm tasarımında Antoinette Messam’dan oluşuyor. Filmin müzikleri John Ottman’ın imzasını taşıyor.

Warner Bros. Pictures, Dark Castle Entertainment işbirliğiyle bir Appian Way yapımı olan “Orphan/Evdeki Düşman”ı sunar.
Filmin dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek. 
 YAPIM HAKKINDA
Sır saklayabilir misin?
Evliliklerindeki zorlukların doğmamış çocuklarının kaybıyla doruğa ulaşmasının ardından, bir kızları ve bir oğulları olan Kate ve John Coleman yaralarını sarmanın en iyi yolunun hayatlarına bir kişi daha almak olduğuna karar vererek dokuz yaşındaki Esther’i evlat edinirler. Esther önceki bakıcı ailesini evde çıkan yangında kaybetmiş, kendi de güçlükle kurtulmuştur.
Daha önce yapımcılar Joel Silver ve Susan Downey’yle “House of Wax/Mumya Evi” adlı korku filminde birlikte çalışan yönetmen Jaume Collet-Serra, Esther’ı “çok gizemli ama aynı zamanda çok zeki ve yaratıcı olduğu anlaşılan bir kız” diye tanımlıyor ve “Onu evlat edinen Kate ve John özel bir çocuk istiyorlar. Evlat edindikleri çocuğun çok ama çok özel olduğuna hiç şüphe yok” diyor gülerek.
Fakat, neredeyse yuvalarının kapılarını Esther’a açar açmaz yaşanan bir dizi trajik olay  Kate’in bir şeylerin doğru olmadığına inanmasına neden olur: Küçük bir meleği andıran bu kız belki hiç de göründüğü gibi bir çocuk değildir. 

“Bence böylesi bir kötü karakteri izlemek ilginç” diyor yapımcı Joel Silver ve ekliyor: “Onu gerçek hayatta görmek istemezsiniz ama bir filmde görmek eğlenceli. Küçük bir kız çocuğunda vücut bulmuş, asla durmak bilmeyen, gerçek bir psikopat”.
Aslında, Esther’da gerçekten yanlış bir şeyler olduğunu anlamak için uzun bir süre geçmesi gerekmez.

Yapımcı Susan Downey bu konuda, “Kate ve John hayatlarını yoluna koymaya hazırlar ve yaşça büyük bir çocuk evlat edinmeye karar veriyorlar. Kendi çocuklarıyla uyuşabilmesi için oğullarından küçük, kızlarından büyük bir çocuk evlat edinerek beş kişilik mutlu bir aile olmayı hayal ediyorlar” diyor. Ama Esther hakkında bilmedikleri bir şey vardır.
John onu ilk gördüğünde, Esther tatlı tatlı şarkı söyleyerek güzel bir resim çizmektedir. Kate de onlara katılır ve çift çok geçmeden Esther’ın zekasından ve kendine özgü bakış açısından derinden etkilenirler. Tutucu ve utangaç bu küçük kızın benzersiz bir karakter olduğu açıktır. Bir müzisyen olan Kate ve bir mimar olan John bu istisnai çocuğun, trajik geçmişine rağmen –ya da belki bu yüzden– ailelerine kolayca uyum gösterdiğini görürler.

Collet-Serra bu konuda şunları söylüyor: “Aile Esther’a kucak açıyor ama gelişinin üzerinden çok geçmeden onun göründüğü kadar masum olmadığını anlıyoruz. Bir filmde, kötü şeyler yapan şeytani bir çocuk varsa, sıradan bir korku filminde olduğundan daha küçük ve incelikli adımlarla ilerlersiniz. Ufak tefek şeyler olmaya başlar ve bir de bakarsınız siz daha farkına varmadan evinizde bir düşman, herkesi parmağında oynatan küçük bir çocuk vardır”.
Coleman ailesinin mevcut durumu oynatılmaya çok müsaittir. Hâlâ kaybının üzüntüsünü atlatmaya çalışan Kate tedavi görmüş bir alkoliktir. Geçmişte, bu sorunu yüzünden, kendi gözetiminde olduğu sırada kızı Max’in boğulmasına ramak kalmış ve trajedinin eşiğinden dönülmüştür. John yaşanmış olan bu olay için karısını suçlama arzusunu bastırmak için mücadele etmektedir. Çiftin evliliğindeki çatlaklar oldukça derindir ki bu durum onları kırılgan bir hâle getirmekte ve Esther’a fırsatlar sunmaktadır.
Appian Way’in ortağı ve filmin yapımcılarından olan Leonardo DiCaprio, “Proje için muazzam bir heyecan duyuyorduk çünkü klasik bir korku filminden çok daha fazlasına sahipti. Türe özgü tipik korku öğelerinin dışında karmaşık bir psikolojik drama barındırması filmi daha da cazip kılıyor”.
Kate rolünü üstlenen aktris Vera Farmiga şunları söylüyor: “Bu hikaye türe yeni bir boyut getiriyor. Ortalığı kan götürmesinden ibaret değil; gerçek sorunları olan gerçek insanların başına feci olayların gelmesinden oluşuyor. Bunlar sizi sarsan ve, ‘Şükürler olsun, bunlar benim başıma gelmiyor!’ dedirten olaylar”.
Kate’in kocası John rolündeki Peter Sarsgaard da hikayenin gerçekçi dayanaklarından övgüyle söz ediyor: “Özünde, kırılmış bir aile var. Kate, Max’in geçirdiği kazadan, alkolik olmaktan ve hatta doğmamış çocuğunun ölümünden ötürü muazzam bir suçluluk duyuyor. Tüm bunları aşmaya çalışmasına karşın, John hâlâ eşine güvenip güvenemeyeceğini bilmiyor ve hatta kendini suçluyor. Esther yaydığı ışıltıyla tüm bu sıkıntıları gölgede bırakıyor ve bunları kendi avantajına kullanıyor. Bence en iyi korku filmleri insanî durumların altını çizer; korkularla ve çoğumuzun hayatında karşı karşıya kaldığı sorunları konu alır”.
Appian Way’den Alex Mace’in yazdığı hikayeyi David Leslie Johnson senaryolaştırdı.
“David’in senaryosu hikayeye hakkını verdi” diyor Silver ve ekliyor: “Öyküyü ve karakterleri tam olarak hayata geçirdi”.
Johnson için bu bir sevgi işiydi. “‘The Bad Seed’i izlediğimden beri bu türü severim” diyen Johnson sözlerini şöyle sürdürüyor: “Korkunun alt türü olarak, kötü kalpli çocuk en sevdiklerimden biri. Bunda çok organik bir şey var. İster şeytanın kontrolüne girmiş ister sadece kötü bir çocuk olsun, izleyicilerin tepkisi yoğun oluyor… çok istemsiz bir şekilde tepki veriyoruz. Ve ben de filmi daha önce yapılmamış bir şekilde yapmak istedim. Konuya farklı bir bakış, farklı bir yaklaşım getirmek istedim. Sona sürpriz bir öğe, bir sır koydum ve oradan geriye doğru gittim”. 
“David’in senaryosu harikaydı” diyor Collet-Serra ve ekliyor: “Karakterler çok iyi geliştirilmişti. Gerçekten, tüm öğelere, harika oyunculuklara, harika bir atmosfere, gerilime ve elbette korku unsurlarına sahip bir film yapma potansiyeli gördüm. ‘Orphan/Evdeki Düşman’, hakikaten, korku filmine dönüşen bir psikolojik gerilim. Dümdüz bir korku filmi değil. Tüm hikaye bir sırrın etrafında dönüyor. Benim için sonu tamamen sürpriz olan bir senaryo okumak çok ender olan bir şey. Hikaye öyle inandırıcıydı ki. Beni projeye çeken şey bu oldu”.
Silver izleyicilerin Esther’da farklı bir şey olduğunu sezeceklerini söylüyor, ama “Hiç beklemedikleri bir şeyin ortaya çıkmasıyla şoke olmalarını istiyorum. Sinemadan ayrılırken bizim senaryoyu okuduğumuz zaman üzerinde konuştuğumuz şekilde konuşmalarını arzu ediyorum” diyor.
Downey’nin bu konudaki yorumu ise şöyle: “David gerçekten bağ kurabileceğimiz karakterler yarattı. Kate ve John bence insanların özdeşleşebileceği bir karakter çünkü kusurları var. Fakat arka hikayeleri kırıntı gibi serpiştirilmiş ya da karakterlere derinlik katsın diye uydurulmuş hikayeler değil. Bana göre senaryoyu diğerlerinden ayıran öğe buydu; yakınlık hissettiğimiz, inandığımız ve parçalanmakta olan bu insanların gerçekçi yanlarıydı. Ayrıca gerçekten beklenmedik bir de sürpriz var…”

Yapımcı Jennifer Davisson Killoran bu görüşe katıldığını şu sözlerle dile getiriyor: “Oluşumundan itibaren bu hikayenin olağanüstü eğlenceli olduğunu düşündüm. Sürekli tahminlerde bulunmanızı sağlıyor ve tam sırrın ne olduğunu anladığınızı düşündüğünüzde ortaya bir başka çeldirici çıkıyor ve emin olamıyorsunuz”.  
Killoran, filmdeki gerilimin yanı sıra, olayların merkezindeki anne-çocuk ilişkisinin de kendisini çektiğini belirtiyor: “Bence Kate ister kendi çocukları ister evlatlık çocuğu olsun umutsuzca en doğruyu yapmaya çalışan bir kadının harika bir portresi. Onlar için hep en iyisini istiyor”.
Johnson ise, “Bu anne-çocuk ilişkisinde çok temel bir şey var. O yüzden, işlemek ve çarpıtmak için bunun ideal bir ilişki olduğunu hissettim; dünyada en doğal olması gereken bağı alıp, bu bağın öznelerini birbirine düşman edecektim. Anneye sorunlu bir özgeçmiş yazdım ki Esther’da yanlış bir şeyler olduğunu söylemeye başladığında, çok da güvenilir bir insan olmadığı için herkesin ondan şüphe etmek için nedenleri olsun” diyor.
Öte yandan, Johnson yönetmeni överek, “filmi korkutucu yapmakla kalmadı aynı zamanda aile sahnelerine bir tehdit ve huzursuzluk da kattı. Daha en başlarda, olaylar kötüye gitmeye başlamadan önce bile, bunları hissediyorsunuz. Yönetmenimizin filmi çekiş biçimi ve film için seçtiği görüntünün bunda payı büyük” diyor.
“Bir gerilim filminin harika olabilmesi için zekice ve yenilikçi fikirlere sahip olması gerekir” diyor Silver ve ekliyor: “Filmin gerçekten başarılı olması için gerilim yaratması ve izleyiciyi bir serüvene taşıması önemlidir. Jaume bunu çok güzel başardı. O hakikaten çok sabırlı bir hikaye anlatıcı çünkü seyirciyi hikayenin içine çekmek için acele etmiyor”.
Yönetmen Collet-Serra ise, “Hem iyi hem kötü zamanları olan bir aile portresi çizmek istedim. Daha en başından yaralarına dikkat çekmeyi tercih etmedim; neden birlikte olduklarını göstermek ve mutlu sona ulaşmaları için bir şans tanımak istedim” diyor ve ekliyor: “Sonrasında ise, işler gerçekten kötüye giderken, bir anlığına gerçek bir şiddet anına tanık oluyoruz. Benim için kilit nokta bunu kısaca ama çok gerçek bir şekilde vererek hikayeyi ve performansları vurgulamaktı”.
Biliyor musun, farklı olmakta yanlış bir şey yok…
Kısa süre önce hamileliğinin son döneminde bebeğini kaybetmiş bir anne ve tedavi gören bir alkolik olan Kate’i Vera Farmiga canlandırdı. Aktris, karakterini şöyle tanımıyor: “Hem rahminde hem kalbinde dolmak bilmeyen bir boşluk var ama sebat ederek gerek evliliğini gerek ailesini kurtarmaya çalışıyor. Bir çocuk evlat edinme kararı kalbinin iyiliğinden geliyor. Kaybettiği bebeği için yüreğinde barındırdığı tüm sevgiyi bir yere yöneltme, sevgiye muhtaç birine verme ihtiyacında. Evlat edinme, ailesinin yaralarını sarmak ve tekrar yakınlaştırmak için bir fırsat”.
Kate aynı zamanda yetenekli bir piyanisttir. Saygın bir müzik okulunda öğretmenlik yapmış olduğunu, sonra çocuklarını büyütmek için mesleğini bıraktığını öğreniyoruz. Ama oğlu müziği hiç mi hiç umursamaz ve kızı da ciddi ölçüde sağır olduğu için müziği duyamamaktadır. Fakat Kate’in üzerinde en büyük etki yaratan olay, bebeğinin kaybından da öte, Max’in geçirdiği korkunç kazadır. Bu kaza, Kate’in, o sırada içkili olmamış olsa, önleyebileceği bir kazadır.
Fakat iyileşme sürecinde ne kadar yol alırlarsa alsınlar, hem kocası kendini onu suçlamaktan alamaz hem de Kate kendini bir türlü affedemez. Suçluluk duygusu ve güven eksikliği Kate ile John arasında bir duvar örmüştür. Bu duvar, Kate’in başarısızlıklarını ve John’ın şüphelerini kötüye kullanan Esther’ın gelişiyle daha da aşılmaz bir hâl alır.

“Kate zorlu bir süreç yaşamış. Doğum sırasında bebeğini kaybetmiş. Alkolizm sorunu yüzünden bir diğer çocuğunu kaybetmesine de ramak kalmış. O çok acı çekiyor” diyen Silver, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama hayatına çeki düzen vermek için gerçekten büyük çaba harcıyor. Bu yeni çocuğu eve getirdiğinde artık kaldığı yerden devam etmeye hazırsa da, Esther’ın gelişi aslında Kate’i tekrar girdabın için atıyor”.
Farmiga, rolüne hazırlanırken yaptıklarını şöyle sıralıyor: “İnsanların kederlerini paylaştığı web sitelerinde gezindim, bebeğini kaybeden kadınların bununla nasıl başa çıkmaya çalıştıklarına dair hikayeler izledim”. Aktris sözlerini şöyle sürdürüyor: “Düşük yapmanın ızdırabını yaşayan kırık bir kalbin parçalarını tekrar bir araya getirmek kolay bir iş değil. Boş bir rahim ve boş kalan kollar dayanılması çok zor bir acı. Bunu yaşamış kadınların anlattıkları bana çok şey öğretti”. 

Downey ise, “Vera bu rol için mükemmeldi. Kate’e öyle katmanlar ekledi ki geçmişte çok şey yaşadığını ve bu yaşanmışlıklardan kaynaklanan bazı şeylerin onun yakasını bırakmadığını gerçekten hissediyorsunuz” diyor.

Kate’in kocası John’ı, Farmiga’nın uzun süreli dostu Peter Sarsgaard canlandırdı. Aktör, karakterini şöyle tanımlıyor: “Barışçıl bir insan. Çoğu zaman olayları yatıştırmaya, belli bir perspektife oturtmaya ve herkesi bir araya getirmeye çalışıyor çünkü Kate’in her şeyi fazla ciddiye aldığını ve olmayan şeyleri gördüğünü düşünüyor”. 


Sarsgaard, öte yandan, karakterinin mükemmel olmaktan çok uzak olduğunu da sözlerine ekliyor: “John, filmin çeşitli noktalarında göz ucuyla yakalayabileceğiniz gibi, epey bir kaçamak yaşamış. Bence o esas olarak çevresindeki olumlu şeylere odaklanıyor. Bu yüzden de, kötü bir şey olduğunda ilk dürtüsü onu hafife almak ve hatta durumu görmezden gelmek. Üstüne üstlük, Kate’in geçmişteki sorunlarını bir türlü unutamıyor. O yüzden de, karısının Esther’la ilgili uyarılarına kulak asmıyor”.

Collet-Serra, filmde Sarsgaard’ın yer almasından büyük mutluluk duyduğunu ifade ediyor: “Peter listemin başındaydı. Sonradan da görüldü ki onunla Vera arasındaki elektrik daha iyi olamazdı”.
Silver da benzer bir görüş bildiriyor: “Performanslar muhteşem. Vera da Peter da müthiş birer oyuncu. Kriz yaşayan evli bir çift olduklarına gerçekten inanıyorsunuz”.
“Oyuncularımız Peter ve Vera gibi olunca, istedikleri gibi hareket etmelerine izin veriyor, onları olabildiğince sade bir şekilde görüntülüyorum” diye ekliyor Collet-Serra.

Ancak, çocuklarla çalışmak tamamen farklı bir yaklaşım gerektirir. Yönetmen bunu şöyle açıklıyor: “Çocuk oyunculardan o çocuksu nitelikleri sergilemelerini istiyoruz. Onlarla prova yapmanız gerekiyor ki sahnenin gerektirdiklerini anlayabilsinler. Ama çok fazla prova yaparsanız da o çocuksuluğu kaybedebilirsiniz. O spontanlığı yitirmemek için tüm duygusal noktaları yakalamalarını sağlamak çok hassas bir denge gerektiriyor”.

Yönetmen, genç oyuncularla çalışmanın bir zevk olduğunu da sözlerine ekliyor: “Çocuklar bu filmin büyük bir parçası; çok önemli ve birbirinden farklı üç tane çocuk karakterimiz var”.
Downey ise şunu kaydediyor: “Esther karakteri filmin başında zor günler geçirmiş, ve yeni bir aileye katılacak olmaktan heyecan duyan, çok tatlı, meleksi bir çocuk olarak karşımıza çıkıyor. Sonra fark ediyorsunuz ki oldukça kötü kalpli bir kız ve farklı emelleri var.  Sonra bu emellerin altında yatan nedenlere iniyorsunuz. Dolayısıyla, tüm bunları hayata geçirebilecek bir aktrise ihtiyacımız vardı. Ayrıca aksanlı bir şekilde konuşması da gerekiyordu”.

Kilit önem taşıyan Esther rolü nispeten yeni bir oyuncu olan Isabelle Fuhrman’a verildi. Küçük aktris, “Okurken senaryoyu çok heyecan verici buldum. Sürekli olarak ‘Aman Tanrım, şimdi ne olacak?’ diye merak edip durdum. Esther’ı oynamak istediğimi biliyordum çünkü hem zorlu hem de eğlenceli bir roldü. Bu yüzden, seçmelere giderken eski moda bir elbise giydim, boynuma ve bileklerime kurdeleler bağladım ve yoldayken Esther’ın hissettiklerini hissetmeye çalıştım” diyor. 

Collet-Serra ise, “Hikayenin konusu gereği, yaşça gerçekten küçük ama çok da güçlü bir aktrise ihtiyacımız vardı. Isabelle sadece 11 yaşında olmasına rağmen duyduğu özgüven müthiş. Odaya girdiğinde karakteri sahiplenmişti” yorumunu getiriyor.

“Esther oldukça karmaşık. Bir an mutlu ve sevimliyken, az sonra üzgün ve öfkeli” diyen Fuhrman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Daha önce kimse tarafından sevilmemiş hissediyor. Sanki kendisi iyi küçük bir çocuk ve tüm dünya ona karşı. Kendini bir kurban gibi görüyor. Onun tüm farklı yönlerini, utangaçlığını, şirinliğini, tehditkar yönünü, tuhaf ve çılgın yanını ortaya koymaya çalıştım; ve tüm bunları harmanlayıp içine kendi yorumumu kattım. Eğer insanların Esther’ı hem sevmesini hem de ondan nefret etmesini sağlayabilirsem, işimi yapmışım demektir”.

Silver genç aktrisin rolü çözümleme becerisi karşısında duyduğu şaşkınlığı şu sözlerle ifade ediyor: “Oyuncu seçimi sırasında hepimiz Isabelle’e yöneldik. İnanıyorum ki haklıymışız. Bu rolde müthiş bir iş çıkardı”.
Downey de bu görüşe katılıyor: “Isabelle, karakterine bir çok farklı katman getirdi. Onda hem çok sofistike bir hava hem de istediği zaman koz olarak kullandığı, gözlerini kocaman açıp yarattığı bir masumiyet var. Filmin başında onun çok şeker bir kız çocuğu olduğuna tamamen ikna oluyorsunuz. Ama sonra, hikaye ilerledikçe Esther da evrim geçiriyor. Isabelle ilerleyen bölümdeki çok daha zorlu ve uçlardaki duyguları da başarıyla yansıttı”.

Esther senaryoda Rus asıllı olduğu ve Max de işaret diliyle konuştuğu için, Fuhrman’ın hem işaret dilini hem de Rus aksanını öğrenmek uğruna çok çalışması gerekti. “İşaret dilini öğrenmek çok eğlenceliydi. Ayrıca, aksan da hoşuma gitti çünkü farklı bir konuşma tarzına sahip olmak beni de biraz değiştirdi ve karaktere bürünmeme yardımcı oldu” diyor Fuhrman.

İşaret dili gerekliydi çünkü Kate ile John’un küçük kızları sağırdı. Yapımcılar altı yaşındaki Max karakteri için ilk kez oyunculuk yapacak olan Aryana Engineer’ı seçtiler.


Collet-Serra, “Aryana gerçekten özeldi. O kadar masum ve hayat doluydu ki. Bir bakıma, film bu küçük kızın masumiyetini korumak üzerine kurulu; dolayısıyla bunun gerçekten ön plana çıkması gerekiyordu”.

Gerçek hayatta da işitme engelli olan Engineer, filme geldiğinde işaret dilini zaten akıcı biçimde kullanıyordu. Küçük aktrisin bir diğer özelliği de, Max rolünde ortaya koyduğu gibi dudak okuyabilmesiydi.

Downey, “Yaratıcı anlamda, Jaume bu özelliği kullandı. Filmin başındaki inanılmaz bir sahne Max ile Kate arasındaki yakın ilişkiyi gözler önüne sürüyor. O sahnede fondaki müzik dışındaki tüm sesler susuyor ve böylece bir an için bile olsa izleyici kendini Max’in yerine koyabiliyor” diyor.

Aileyi tamamlayan kişi, genç yaşına rağmen yoğun bir programı olan Jimmy Bennett’ın canlandırdığı oğul Daniel’dı.


“Daniel rolü için pek çok oyuncu izledik” diyor Downey ve ekliyor: “Jimmy ailenin üyesi olarak mükemmeldi ve diğer adayları gölgede bıraktı”.

Collet-Serra bu konuda şunları söylüyor: “O bir profesyonel. Karakteri gerçekten kendinin yaptı”.

Bennett ise, “Senaryoyu okudum ve ‘Vay canına, bu gerçekten iyi’ diye düşündüm. Tam da benim sevdiğim türde bir film; korku filmi. Beni aradılar ve altı metre yükseklikte bir ağaç evinden atlamaya gönüllü olup olmadığımı sordular. Cevabım evetti! Tabi çekim yaparken kablolara bağlıydım ve birinin kucağına atladım. Ama yine de çok eğlenceliydi. Bu tür şeyler yapmayı seviyorum” diyor.

Bennett’ın karakteri aslında ailede Esther’ın gelişini sevinçle karşılamayan tek karakter. Bennett’a göre, “Daniel tam da havalı bir genç hâline gelmeye başlarken hiç de havalı olmayan bu yeni kız kardeş geliyor. Bunun üzerine arkadaşları yeni kız kardeşi yüzünden onun koca bir ahmak olduğunu düşünmeye başlıyorlar”. Daniel ailenin ilgisinin bir kısmını kendine yöneltmeye çalışıyor, ama “artık Daniel’ı dinlemez oluyorlar, ona dikkatlerini vermiyorlar. Onun için hayat zorlaşıyor çünkü adeta Max’ten başka kimsesi kalmıyor. Ama işaret dilini pek bilmediği için, Esther’ın gelişiyle yalnız başına kalıyor”.

Esther’ın Coleman ailesine katılmasına yardımcı olan kişi St. Mariana Kız Yurdu’nda çalışan Rahibe Abigail’dir. Rolü deneyimli aktris CCH Pounder üstlendi. Bu karakter zaten o düşünülerek yazılmıştı.


Senarist Johnson bunu şöyle açıklıyor: “Onun büyük bir hayranıyım. Senaryoyu yazarken her nedense kafamda onun sesini duyup durdum. Rahibe Abigail için ne zaman bir replik yazsam, kulaklarımda CCH Pounder’ın sesi yankılanıyordu. Sonunda buna direnmemeye karar verdim. Oyuncu seçmeleri geldiğinde rolü alması için dua ettim”.

Downey o günleri şöyle aktarıyor: “David’in kafasında Rahibe Abigail, CCH Pounder’dı.  Bazen denk gelen şeyler olur ya, işte bu da öyleydi. CCH’e gittiğimizde rolü kabul etti ve zamanlama da mükemmeldi”.

İlahi müdahalenin de bunda payı olmuş olabilir çünkü rahibe rolü için ne tür bir hazırlık yaptığı sorulduğunda, Pounder gülerek şunları söyledi: “Hiçbir hazırlık yapmadım. Zaten bir manastırda büyüdüm, 14 yıl boyunca bana rahibeler eğitim verdi. Tüm dönüşümlerine tanık oldum; başta rahibe adayı olan kadınların sonra tam sadakat yemini ettiklerini gördüm. Sanırım rahibeler benim küçük bir şeytan olduğumu düşünüyorlardı ama tabi Esther’ın eline su dökemem!”.


Yönetmene göre, çocukken şeytani olsun olmasın, Pounder karaktere hakkını verdi: “Çok güçlü bazı sahneleri var. Sete geldi ve bunları muhteşem bir şekilde hayata geçirdi”.

Downey’nin bu konudaki yorumu ise şöyle: “Jaume inanılmaz görsel odaklı bir sinemacı. Oyuncularla çok gerçekçi anlar yaratma konusunda da türün olmazsa olmaz anlarını yakalama konusunda da çok başarılıydı. Ama şık bir hikaye anlatmak istediğini de biliyordu; insanların bu tüyler ürpertici hikayenin içine çekilmesi için seçkin öğeler de olmak zorundaydı. Filmin hazırlığına çok zaman ve emek harcadı çünkü beyaz perdede daha önce hiç görmediğim şeyler yaratmak istedi”.
Bela bir şekilde onu buluyor…

On yıldan uzun süredir kimsenin görmediği şey ise, çekimlerden önce Toronto’yu vuran feci kar fırtınasıydı.

Collet-Serra bu konuda şunları söylüyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda bir sonbahar filmi olduğu açıktı. Cadılar Bayramı’nda geçen bir sahne vardı; yapraklar dökülüyordu. Filmde böyle bir ruh hali hakimdi ve hazırlıklarımızı buna göre yaptık. Hatta arabaların gelip geçtiği, ağaçların yaprak döktüğü bazı dış mekan çekimleri bile gerçekleştirdik. Sonra ana çekimlere başlamadan bir hafta önce kar yağıverdi. Sanırım Kanada’nın son 30 yılda gördüğü en sert kıştı”.

“Toronto’ya vardığımızda kar yağmıştı ve hava buz gibiydi” diyor Silver ve ekliyor: “Onun için bir kış filmi yaptık: Her yerde kar var, insanların soluğunu görebiliyorsunuz. Bence bu hava filmi çok daha klostrofobik, daha içine kapalı bir hâle getirdi”.

Collet-Serra da, “Bence büyük bir talihti. Kış manzarası soyutlanmışlık için harika bir metafor oluşturdu ki Kate için hissettiğimiz şey bu. Ailesi için savaşırken tam anlamıyla yalnız bırakılmış durumda. Kış ortamında, bu, gerçekten ön plana çıkıyor. Filmi sonbaharda çekseydik daha melankolik olurdu ama bu kadar haşin olmazdı” diyor.
Carmody ise havanın ani değişiminin yarattığı engeller için gülümseyerek şunları söylüyor: “Dış mekan çekimlerimizin ilk haftalarında  sürekli olarak 70-80 santim kar engeline takılıyorduk, özellikle de ağaç evli sahnelerde. Teçhizatı oraya çıkarmak işkence gibiydi. Işık platformlarını, vinçleri yukarı çıkaramıyorduk. Çekim ekibi her bir parçayı elle yukarı çekti. Ayrıca, orası koruma alanında olduğu için ağaçlara çivi bile çakamıyorduk; her şeyi ağaçlara taktığımız çemberlere koyuyorduk. Üstelik tüm bunları eksi 20 derecede ve 90 santim karın içinde gerçekleştiriyorduk. Tabi bir de orada çekim yaparken karda iz bırakmamamız gerekiyordu hem de 115 kişilik bir ekiple çalıştığımız halde. Kısacası, kesinlikle çok zorlu bir işti”.

Sette zorluk yaratan tek unsur kar değildi. Filmin gerektirdiği ürpertici havayı yakalamak için, yönetmen Collet-Serra evin içinde, odadan odaya kattan kata belirli bir dizi kamera hareketi istedi. Carmody, “Evin her katını farklı bir platformda inşa etmek yerine, ki böylece hiçbir zaman yerden çok yüksekte olmazsınız, üç katlı bir ev inşa ettiler” diyor.
Elbette gerilim ve klostrofobi de filmin kritik öğeleri arasında yer alıyordu. Çoğu film seti normal bir odadan daha geniş inşa edilir ki çekim ekibi rahat hareket edebilsin. Ama Coleman ailesinin evi neredeyse bire bir ölçekliydi. Evde özel psikolojik etkiler yaratmak ya da filmde yer alan şiddetin bir kısmını gizlemek için özel açıların ve duvarların inşa edildiği açık bir tasarım vardı. “Esther’ın her an bir köşede ailenin diğer bireylerini gizlice dinleyebilmesini sağlayacak açık bir tasarımı tercih ettik” diyor Carmody.
Görüntü yönetmeni Jeff Cutter da evi aynı anlayışla ışıklandırdı. Collet-Serra bu konuda şunları söylüyor: “Jeff ışık havuzları yarattı ki odada kimin olduğunu görmediğiniz hissine kapılasınız; Esther orada olabilir ve diğerleri bunu bilmeyebilir. Jeff’in çok gelişmiş bir hikaye anlatım anlayışı var ve ışıklandırmanın olabildiğince doğal yapılmasından hoşlanıyor. Benim aradığım da buydu. Sürekli olarak arkadan ışıklandırılmış bir korku filmi istemedim çünkü bu çok klişe olurdu. Ben görüntünün gerçekçi olmasından yanaydım ve Jeff de bunu anladı”.

Evin dizaynını yapım tasarımcısı Tom Meyer üstlendi. Yönetmen ondan da övgüyle söz ediyor: “Muhteşem bir iş çıkardı. Sıcaklıkla soğukluğu birleştiren modern bir ev istedik.  Çok sade bir ev bulduk; betonun bolca kullanıldığı bir yapıydı. Biz de ahşap kullanarak eve biraz sıcaklık kattık. Ayrıca bir de sera inşa ettik”.
Downey’ye göre, “Ev herkesin gereksinimine yanıt veriyordu. John bir çevre mimarı; bu yüzden ev yeşil görünecek, her şeye başka bir amaç katıyormuş izlenimi yaratacak şekilde yapıldı. Sera da hikayede gerek duygusal gerek aksiyon açısından önemli rol oynuyor. Bu açıdan harika bir eklentiydi”.
Yönetmen, çoğunluğu platoda inşa edilen iç mekanlar için bazı hikaye tahtası çizimleri yapmıştı. “Tom gerçekten de evin yerleşim planını benim istediğim ya da ihtiyaç duyduğum çekimlere uygun olarak yaptı” diyor Collet-Serra.  
Filmde bir diğer önemli tasarım öğesi ise kostümlerdi. Tasarımcı Antoinette Messam’ın önündeki en büyük zorluk Esther’ın kıyafetlerini hazırlamaktı. “Antoinette’in kostümleri karakteri belirlememize yardımcı oldu” diyen Collet-Serra, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Esther’ı Esther yapan şey, kurdelelerinin ve geleneksel denebilecek Rus elbiselerinin oluşturduğu siluet. Eski moda olmalarına karşın kıyafetler eski değildi. Düzgün olmadıkları için korkunç görünemezlerdi; sadece biraz tuhaf durmaları gerekiyordu. Bence Antoinette bu konuda müthiş bir iş çıkardı”.
Aktör Peter Sarsgaard ise şu uyarıda bulunuyor: “Normal duran, hatta tamamen ve parmak ısırtacak kadar normal görünen şeyler genelde uzak durulması gereken şeylerdir. Esther’ın görüntüsü de öyle: Düzgün, temiz pak, mükemmel bir kız çocuğu gibi duruyor ama tabi içi baştan aşağı çürümüş”.
Eskiyle yeninin, çağdaşla nostaljiğin bu buluşması korku türünün çok önemli bir unsuru olan müzikte de kendini gösteriyor. Filmin müziklerini Collet-Serra’nın “House of Wax/Mumya Evi”nde de birlikte çalıştığı John Ottman yaptı. “Her filmi John’la yapabilsem, bundan kesinlikle zevk duyardım” diyen Collet-Serra, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Esther’ın elbette kendine ait bir şarkısı var: Film boyunca ‘Glory of Love’ adlı şarkıyı söylüyor ya da ıslıkla çalıyor. John gerilimi arttırmak amacıyla şarkıya çeşitli notalar ve öğeler ekledi. Bir başka ana karakter olan Kate bir piyano öğretmeni. John, bu yüzden, Kate ve ailesi için daha sonra çeşitlendirebileceğimiz bir şarkı yaratma fikrini ortaya attı. Yani filmdeki şarkılar olaylara göre değişim geçiriyor. John böyle bir filmin duygusal hassasiyetini gerilim unsurlarını yok etmeden müziğe yansıtabiliyor”.
Başıma dert olmayacaksın, değil mi?
 “Bence insanlar filmi izlemek isterler çünkü onları çok korkutacak bir film bu” diyor Isabelle Fuhrman ve ekliyor: “‘Aman Tanrım, köşeyi dönme, köşeyi dönme, sakın... Bir şeyler olacak!’ diyecekler”.
Jaume Collet-Serra ise film için şu yorumu getiriyor: “Gerilim ve korku el ele gidiyor. Korku unsuruna, ailenin ve diğerlerinin bu küçük kızla, bu içerideki düşmanla mücadele ederken karşı karşıya kaldığı vahşi bir şiddet eşlik ediyor. Bana kalırsa, korku ve psikolojik gerilim iyi bir bileşim”.
Yapımcı Leonardo DiCaprio ise, “Bir çok kez görmek isteyeceğiniz bir film çünkü ilk seferinde bir çok şey kaçırmış olabilirsiniz. Filmimizle ve onu perdeye taşımamıza katkısı olan herkesle gurur duyuyorum” diyor.
Yapımcı Susan Downey şunu ekliyor: “İnsanların evlerine ya da hayatlarına dahil ettikleri kişilere karşı duydukları temel korkuya parmak basmak istedik. Bence Kate ve John son derece iyi niyetli bir şekilde evlerini Esther’a açıyorlar ve bu kız tam anlamıyla kuyularını kazıyor. Böyle bir şeyin insanlara ulaşacağını ve izleyicide korku uyandıracağını umuyorum. Ama şuna da inanıyorum ki bu karakterlerin geçmişte yaptığı hatalar peşlerini bırakmıyor çünkü bu küçük kızın, geçmişlerine ulaşıp en karanlık sırlarını öğrenmelerine izin veriyorlar. Herkesin bir sırrı vardır: Kate’in de John’un da geçmişinde sırlar var. Hatta Max bile sır saklamaya mecbur bırakılıyor. Ama tabi en büyük sır Esther’ınki”.

Yapımcı Joel Silver filmi şöyle özetliyor: “‘Orphan/Evdeki Düşman’ korkunç, gerilim dolu, tedirgin edici ve sofistike bir film. Kötü kalpli bir çocuk filminden ibaret değil, çok daha sinsice bir şeyler dönüyor. İzleyici sürekli olarak Esther’da neyin yanlış olduğunu tahmin etmeye çalışıyor. Bizim istediğimiz de bu elbette. Ama umuyoruz ki izlememiş olanlara filmin sırrını ifşa etmezler”.
#     #     #
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