“EVE DÖNÜŞ”

Gösterim Tarihi: 12 Eylül 2006

YAPIM: LİMON YAPIM

YAPIMCI: HAYRİ ASLAN

YÖNETMEN/SENARYO: ÖMER UĞUR

OYUNCULAR: MEHMET ALİ ALABORA, SİBEL KEKİLLİ, SAVAŞ DİNÇEL, ALTAN ERKEKLİ, CENGİZ KÜÇÜKAYVAZ, PERİHAN SAVAŞ

Bir ihtilalin kara bulutları; adresi bile olmayan küçük mahallelerde hayatın kıyısına inatla tutunarak; ödünç bir neşe ve veresiye bir sevdayla paylarına düşen kadar mutluluğu çorbalarına katık edip yaşayan, kaderi silik insanların üzerine yağmaya başlarsa; artık o insanların “EVE DÖNÜŞ” ihtimalleri bile sadece bir umuttur…

LİMON YAPIM adına Hayri ASLAN’ ın yapımcılığını üstlendiği “EVE DÖNÜŞ”; bir ihtilalin gölgesinde sadece yaşamsal varlıklarını devam ettirebilmek adına hayat mücadelesi veren fakir bir işçi ailesinin, traji-komik olduğu kadar duygulu ve yaralı hikayesini beyaz perdeye taşıyan muhteşem bir dönem filmi…

Senaryo üzerinde yaklaşık 9 yıldır çalışan Ömer Uğur, “EVE DÖNÜŞ”ün yönetmen koltuğunda da yine kendisi oturuyor. 12 Eylül 1980 ihtilaline;

İstanbul’un kenar mahallelerinde yaşayan, siyasetten ve gündemden hayli uzak duran sıradan insanların penceresinden bakmayı tercih eden Ömer Uğur; içinde aşkın, mizahın, acının, duygunun ve eve dönebilme ihtimalinin olduğu bir gerçek yaşam hikayesi sunuyor. 

Güçlü oyuncu kadrosuyla dikkat çeken “EVE DÖNÜŞ”; Mehmet Ali Alabora, Sibel Kekilli, Savaş Dinçel, Atlan Erkekli gibi başarılı oyuncuları da bir araya getiriyor. Çekimleri 15 gün boyunca İstanbul’da gerçekleştirilecek olan “EVE DÖNÜŞ”; 12 Eylül 2006’da vizyona girerek izleyicisiyle buluşacak.

