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“EYLÜL” 30 EYLÜL’DE SİNEMALARDA!

Dünya prömiyerini 35. Montreal Dünya Film Festivali’nde yapan, fotoğraf sanatçısı Cemil Ağacıkoğlu’nun ilk uzun metraj filmi “Eylül” 30 Eylül Cuma günü sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Medyavizyon dağıtımıyla vizyona girecek olan film, vizyondan hemen önce, 17-25 Eylül tarihleri arasında düzenlenecek, 18. Adana Altın Koza Film Festivali’nin Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda Türkiye prömiyerini yapacak.

Yusuf adında genç bir adamın hüzünlü hikayesini konu alan filmin başrollerinde Turgay Aydın, Görkem Yeltan ve Elena Polyanskaya yer alıyor. Moda fotoğrafçılığının yanı sıra birçok kısa filmi olan Cemil Ağacıkoğlu’nun senaryosunu da kendisinin yazdığı ilk uzun metrajlı filmi Eylül’de ayrıca Ayten Uncuoğlu, Mete Dönmezer ve Serkan Keskin de rol alıyor. 

Çekimleri İstanbul’da Bakırköy, Haseki, Kapalıçarşı, Bahçeköy’de yapılan ve 3 haftada tamamlanan filmin yapımcılığını ARTİ Film olarak Türker Korkmaz yapıyor. Görüntü yönetmenliğini Ali Olcay Özkaya’nın üstlendiği filmin müziklerini Doğan Duru hazırladı. 

Filmle ilgili ayrıntılı bilgi ve röportaj talepleri için:

Basın ve Halkla İlişkiler:

Zümrüt Burul

Tel: (536) 486 63 66

info@zumrutburul.com
zburul@gmail.com
SİNOPSİS
Yusuf’un karısı Aslı (25) akciğer hastalığı yüzünden hastaneye yatırılmıştır. Bu içine kapanık kadın, kanser şüphesiyle ağır bir kötümserlik yaşıyordur. Aslı’nın ölüm korkusu ve yalnızlık duygusu öyle derindir ki kocası Yusuf’u kendi derdine ortak etmeyerek onu da başka bir yalnızlığa iter. Genç karı-koca, hastalık süreciyle birlikte birbirinden yavaş yavaş kopmaya başlar. Aralarındaki derin bağa rağmen birbirlerine ulaşamıyor gibidirler.

Tam bu noktada Aslı’nın hastane odasını paylaştığı Elena (22) çıkar karşımıza. Elena ülkesinden uzakta yaşam mücadelesi veren, acımasız insanların eline düşmüş, talihsiz bir kadındır. Zaten hastaneye yatış sebebi, birlikte olduğu adam tarafından şiddet gördüğü içindir. Aslı ile hastanede geçirdiği iki günden sonra, kendi yoluna devam eden Elena, bir iki günden sonra Yusuf’un tekrar karşısına çıkar. Çok güç durumda kalmıştır ve Yusuf’tan başka arayacak kimsesi yoktur. 

YÖNETMEN CEMİL AĞACIKOĞLU HAKKINDA
Cemil Ağacıkoğlu, 1959 yılında İstanbul’da doğdu. İlkokul yıllarında başladığı resimle görsel sanatlara adımını attı. 1990 yılında fotoğrafçılığa başladı. 1995 yılında Artist of FIAP, 1998 yılında Excellence of FIAP unvanlarını aldı. 2000 Dünya Kupası’nda İsviçre’de siyah-beyaz dalında birincilik ödülü, 2002 Dünya Kupası’nda İtalya’da üçüncülük ödülü aldı. Bunların dışında sayısız ulusal ve uluslararası yarışmada ödüller aldı. Dokuz kişisel sergi açtı.
Profesyonel moda fotoğrafçılığının yanında, 1997 yılında ilk kısa filmini çekti. Sonrasında çektiği Polis, İp, It was White, I am Ivan ve Kapak adlı kısa filmleri yurtiçinde ve yurtdışında birçok festivalde gösterildi ve ödüller kazandı. 
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Yönetmen- Senarist
Cemil Ağacıkoğlu
 

Oyuncular
Turgay Aydın (Yusuf), Görkem Yeltan (Aslı), Elena Polyanskaya (Elena), 

Ayten Uncuoğlu (Aslı’nın Annesi), Mete Dönmezer (Aslı’nın Dayısı), 
Serkan Keskin (Namık)
 

Yapımcı
Türker Korkmaz
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Görüntü Yönetmeni
Ali Olcay Gözkaya

Müzik

Doğan Duru

  

Ses Tasarımı

Burak Topalakçı
Kurgu

Taner Sarf

Sanat Yönetmeni

Eda Tutuk

Yardımcı Yönetmen

Polat Korkmazel

Ses 

Murat Şenürkmez

Oyuncu Seçimi

Şafak Binay
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