Fetih 1453 Filmi Yunanistan’ı Karıştırdı 
Türkiye'nin en yüksek bütçeli filmi “Fetih 1453” Yunanistan'ı karıştırdı. Filmin fragmanı, Türkiye'den sonra komşu ülke Yunanistan'da da yayınlandı. Ve kısa sürede yüzlerce internet sitesine yayıldı. Fragmanı seyreden binlerce Yunanlı sitelere attıkları mesajlarla tepkilerini dile getirdi. Binlerce mesaj arasında övgü de var, yergi de.

Film, Yunan medyasında "Türklerin fetih propagandası 17 milyon dolar" başlığıyla tanıtıldı. Ve "Türk işgalciler kendilerini dünyanın hakimi olarak gösteriyor" yorumunu yaptılar. Yunanlılar, en çok Bizans askerlerinin Osmanlı süper gücü karşısında başını eğmesine kızmış.

Faruk Aksoy'un İstanbul'un fethini anlatan filmi “Fetih 1453” üç yılda çekildi. Filmin bütçesi 17 milyon dolar. Dev bütçeli filmin fragmanı için de rekor bir para harcandı. 3 dakikalık fragman 600 bin dolara mal oldu. 
Filmde, 559 yıl öncesinin savaşı en son teknolojiyle canlandırıldı. "Fetih 1453" için Alibeyköy'de yaklaşık 15 bin metrekarelik dekor hazırlandı. Gerçek boyutlarda surlar inşa edildi ve film için her şey birebir canlandırıldı. 160 dakikalık film 16 Şubat'ta gösterime girecek.
Bu kadar özenilen film Türkiye’de merakla bekleniyor ama bizden önce Yunanistan’ı karıştırdı. Film şirketi ise, Yunan milliyetçilerinin tepkisine cevap olarak, “Fetih 1453”e Balkan ülkelerinden gelen talepleri açıkladı;

“İlk kez bir Türk Filmi, Makedonya, Kosova, Bosna Hersek, Bulgaristan, Romanya, Arnavutluk, Sırbistan gibi ülkelerde gösterime giriyor ve halktan görülmemiş büyüklükte talep görüyor. Aksoy Film mail ve mesaj yağmuruna tutuluyor. 17 Ocak’ta Avrupa dağıtımcısı ile bir araya gelecek olan Faruk Aksoy, eski Osmanlı Toprakları olan Balkan Ülkeleri’nden gelen bu kardeşçe ilginin kendisini çok heyecanlandırdığını ve büyük cesaret verdiğini söylüyor.”
Bu açıklamanın altında da kendilerine gelen maillerden ikisini eklemişler.
mail:
Merhaba ben Bosnalı bir öğrenciyim, sabırsızlıkla 17 Şubat’ı bekliyorum. Ben ve benim gibi birçok arkadaşım filmi sinemada seyretmek ve size destek olmak istiyoruz. Film Bosna’da yayınlanacak mı? Eğer burada göstermezseniz Fatih Sultan Mehmet’in fermanıyla şereflendirdiği bu topraklara büyük ayıp olur ve emin olun gösterime girerse çok büyük bir kitle bu filmi seyreder. Fragmanı seyrettirdiğim babaannem bile hayran kaldı “Beni mutlaka bu filme götür” dedi.
mail:
Merhaba, fragmanınıza hayran kaldım. Bütün Makedonya bu filmi kendi ülkesinde, sinemada seyretmek istiyor. Bunun mümkün olup olamayacağını acilen bildirin lütfen. Bu film senelerce haklarımızı gasp eden yunanlılara da güzel bir cevap olacak. 
“Fetih 1453” yasaklanmalı diyen Yunanlılar Türkleri "Hıristiyan Avrupa'yı işgâl eden doğulu İslâmcılar" olarak niteliyor. Onlara göre film; "Türklerin Avrupalı olmadıklarını ve hiçbir zaman olamayacaklarını gösteriyor".

“Fetih 1453”ün gösterimine yakın bu tartışmalar filme olan merakı iyice arttırdı. Merakla bekliyoruz…

