RÖPORTAJ: KEREM TOPUZ 
13 Nisan 2012’de sinemalarda vizyona çıkacak olan ve birçok ilkleri barındıran “Film” isimli sinema filminin yazarı ve yönetmeni olan Kerem Topuz’la ilk uzun metrajlı filmi üzerine konuştuk.  
Böyle bir film çekmek nereden aklınıza geldi?

Ana konu dört beş sene önce aklıma gelip karaladığım bir hikaye idi.  Aklımda genel hatlarıyla filmin nasıl olması gerektiği, karakterlerin nasıl tipler olacağı ve asıl önemlisi nasıl bir çekim tekniği uygulayacağım üç aşağı beş yukarı belliydi. 
Tasarladığım hikayenin konusundan çok hikayenin anlatım biçimine odaklanmak benim için daha önemli olduğundan, yüzeysel gibi görünen bir konudan yola çıkarak, izleyicinin pek alışık olmadığı bir tarzda bir film yapmak istedim.  
Bir gün BSK Yapım’dan yapımcı arkadaşım Erkan Şahin’le yaptığımız bir sohbette böyle bir projem olduğundan bahsettim. Fikri çok beğendi ve hikayeyi biraz daha ayakları yere basan bir hale getirdikten sonra hemen hazırlıklara başladık. 
Sonrasında nasıl bir süreç oldu? Oyuncu seçimleri falan…
Filmin yapısı ve inandırıcılığı gereği oyuncuların tanınmamış olmaları gerekiyordu. Zorlu bir cast seçimi aşaması geçirdik. Çünkü keşfedilmemiş yeni yüzleri ararken bir yandan da rolün üstesinden gelebilecek ve yetenekli oyuncular peşindeydim. İsteğime de ulaştım diyebilirim.
Oyuncuları belirlerken en çok neye dikkat ettiniz?

En çok doğaçlama yeteneklerine, oyun kurma güçlerine ve kafamdaki tiplere uygunluğuna dikkat ettim.

Film’de bir tek tanınmış isim var heralde o da Öznur Kula…

Evet, Öznur Kula filmin gidişatında önemli bir kırılma noktasını oluşturuyor. Film’de de zaten kendisini oynuyor. Ya da oynamıyor kendisi olarak orada. (Gülüyor) Hatta ben Öznur’a senaryoyu bile vermedim. Seni kaçıracaklar başına geleceklere hazırlıklı ol dedim.
Sürprizlere açık bir film oldu o zaman. 
Kesinlikle! Bu filmin özelliği izleyicinin gerçek hayattaki gibi birazdan neyle karşılaşacağını bilememesi üzerine kurulu.
Peki bir hazırlık süreci oldu mu yoksa hemen çekimlere mi başladınız? 

Hayır, çekimlere hemen başlamadık elbette. Bir yandan ev dekoru kurulurken, platoda bir odayı kamp alanına çevirdik ve yaklaşık dört hafta sette beraber yaşadık. Bu dört hafta sürecinde oyuncuların kendi isimlerini kullanmalarını yasakladım. Setteki herkesten de filmdeki isimleri ile hitap etmelerini istedim. Karakterler üzerinde ciddi çalışmalar yaptık. Karşılıklı fikir alışverişinde bulunarak sahnelerin içeriğini beraber doldurduk. Bu provalar sırasında filmin görüntü yönetmenini de işin içine dahil edip, aksiyonu ve açıları belirledik. Ama hep söylediğim şey “sürprizlere açık olun o an öyle davranılmasını gerektirecek bir durum olursa devam edin ben kesmeyeceğim” oldu.
Filmin konusu gerçek bir olay galiba…

Aslında tek bir olaydan yola çıkarak yazdığım bir şey değil. Bara girmek isterken, alınmayıp adam vuran adamların hikayesi bir dönem çok sık haberlerde, gazetelerde boy gösteriyordu. Hatta bara polis kılığında girip bir kadını saçından sürükleyerek kaçırıyorlardı hatırlarsanız. İlk zamanlar bana da çok saçma gelmişti böyle bir şey. Mantığını da anlayamamıştım ilk başta. Ancak İzzet gibi ezik adamların küçük dünyalarında güçlü gözükmek çok önemli bir şey, racon kesmek falan... Dolayısıyla egolarının zedelendiği anlar böyle anlar “benim gibi birini sen kim oluyorsun da almıyorsun” gibi saçma bir şey. Bunun için adam vurabiliyorlar, çünkü kendini yanındakilere ispatlıyor böylece.
Filmin konusundan biraz bahsedebilir misiniz?

Asıl konu hayatın gerçeğini kaydederek film çekmeye çalışan yönetmen adayı Kemal Mutlu’nun aradığı başrol oyuncusunu (İzzet’i) bulmasıyla ve onu gaza getirip bir takım aksiyon sahneleri çekmek istemesi üzerine kurulu. Bar sahnesi filmin kilit yerlerinden biri… Dolayısıyla bara arkadaşlarıyla eğlenmeye gelen Öznur Kula’nın da filmin başrol kadın oyuncusu olarak filme dahil edilmesi gibi bir durum var. Film, Kemal’in filmi olmaktan çıkıp İzzet’in gövde gösterisine dönüyor ve bir şeyler oluyor. Henüz izlemeyenler olduğu için daha fazla bir şey söylemek istemiyorum. Ama genel hatlarıyla böyle.
Film’de bütün sahneler tek planda çekilmiş. Sinemadan az çok anlayan birisi olarak bunun çok zor bir şey olduğunu söyleyebilirim. Bunu nasıl başardınız zor olmadı mı?

Hayatta hiçbir şey kolay değildir. Elbette bunun da zorlukları oldu ancak biz ekip olarak cidden çok iyi bir kimya yakaladık aramızda. Herkes elinden gelenin çok ötesinde bir çaba gösterdi. Eğer bir başarı varsa bu tamamen çok iyi bir ekip olmamızdan kaynaklanmıştır diyebilirim.
Bir de ödül aldınız… Sizin için anlamı nedir?
Evet. Amerika’da düzenlenen Atlanta Underground Film Festivali’nde “En İyi Yabancı Film” ödülünü aldık. Ödülün sinema endüstrisinin kalbi olan Amerika Birleşik Devletleri’nden gelmesi ve dolaysıyla filmimize değer verilmesi beni mutlu etti.
Türkiye’de festivallerde filminizi pek göremedik. Bu sizin tercihiniz miydi?
Bir tek İstanbul Film Festivali’ne katıldık. İstanbul Film Festivali benim okul yıllarından beri takip ettiğim ve İKSV’den dolayı da tek ciddiye aldığım festivaldi. Film’in ilk gösterimini de burada yaptık zaten onun için çok mutluyum.  

Film’i nasıl tanımlıyorsunuz? Bu bir sanat filmi mi yoksa bir vizyon filmi mi?

Bu tanımlamayı bir kere çok saçma buluyorum. Bana göre film filmdir ve sadece iyi filmler ve kötü filmler vardır.  Ben sinemanın hem kuramsal tarafıyla ilgileniyorum, hem de bunun ticari tarafını göz ardı etmemeye çalışıyorum. Yani işi kıvıramayıp sonra da beni kimse anlamıyor safsatasına hiç mi hiç inanmıyorum.  Ben çok kimsenin cesaret edemeyeceği özgün bir tarzda bir film ürettim, bunu sanatsal olarak yorumlayanlar elbette çıkacaktır ama inanın benim umurumda bile değil. Benim için önemli olan yaptığım işin kıymetini bilecek çok sağlam bir kuşağın olduğunu bilmemdir. Kimsenin beğenisine ipotek koyamazsınız o yüzden beğenenler olduğu gibi hiç beğenmeyenler de çıkacaktır buna tek bir lafım bile olamaz. Ancak bu filmin uzun süre konuşulacağına ve gişede de sürpriz yapacağına inanıyorum. Bunu şunun için söylüyorum nedense ödül alan Türk filmleri gişe yapamıyor diye yanlış bir kanı var. Bu ‘film’in bütün bu yanlış kanıları ortadan kaldıracağı inancındayım. Ödül de aldık, makul bir oranda gişe de yaptık demek istiyorum. Çünkü bu filmde izleyici özlemini duyduğu bambaşka bir şey tadacak. 
Film’de agresif ve provakatif bir tavır hemen sezinleniyor. Bu bilinçli bir tercih mi?
Kısmen evet. Film’in yönetmeni Kemal Mutlu oyuncularını kışkırtmayı seviyor. Önce ev arkadaşı Nuri’yi sıkıştırıyor hatta neredeyse Nuri’yi ağlatacak gibi oluyor. Çünkü insanların rol yapmadan, maskesiz, oldukları gibi sıradan hallerini kaydetmenin peşinde… İzzet zaten bir manyak… Film’in ilk başlarındaki hafif matrak havası dağılıyor ve birbirlerini gaza getirip iyice saldırgan bir oyun ortaya çıkıyorlar. Şiddetin dozu iyice kaçıyor... 
Film’de her şey doğal ve sonradan bir müzik kullanımı yok sanırım…
Her şey doğal kısmı doğru…  Film’de sadece bara girdikleri sahnede müzik var. O müzik de barda doğal olarak kaydedildi yani o sırada çalan bir parçaydı. dörtxdört grubunun Evet albümünden ‘Zincir’ parçasıydı. Bir de filmin sonunda rollcaption akarken yine dörtxdört’ün ‘Bazen’ parçasını kullandık. Hatta filmin görüntülerinden hazırlanan bir de klip yaptık. Bugün yarın müzik kanallarında izleyebilirsiniz.
Türkiye’nin bir çok ilklerini barındıran bir Film oldu demiştiniz bir röportajda. Bunu biraz açar mısınız?
Öncelikle bu benim ilk uzun metrajlı filmim. Yapımcılarımın ve yapım şirketinin de ilk sinema filmi, Öznur Kula hariç filmdeki oyuncuların da profesyonel anlamda ilk sinema filmleri. Türkiye’nin ilk underground tarzda filmi. Bildiğim kadarıyla Türkiye’nin tamamı tek planlardan oluşan ilk filmi. Tamamı sübjektif bakış açısıyla çekilen ilk filmi. Tamamı doğaçlama olarak çekilen ilk Türk filmi… Aklıma gelenler şimdilik bunlar… ama bizi asıl ilgilendiren gurur duyabileceğimiz güzel bir ilk iş yapmış olmamız.

Son olarak, Türkiye sinemasını nasıl görüyorsunuz?
Ben bu konuda birçoklarına göre daha pozitifim herhalde. Türk sinemasının hak ettiği yere kısa sürede ulaşacağına, sanatsal ve endüstirel güç olarak yerini sağlamlaştıracağına cidden inanıyorum. 

Türk sineması önündeki en büyük engelin ciddi bir öngörü eksikliği olduğuna ve kilit noktalardaki kişilerin vizyonsuzluğuna bağlıyorum. Bakış açısını yenileyemeyen ve geçmişin dar kalıplarını kendine ölçüt almış, her şeye o açıdan bakan bir sektör yenilikleri de çok zor benimseyebiliyor. Hele festival komitelerinin, oluşturulan jürilerin durumu verilen şaibeli ödüller falan da cidden içler acısı.
Ancak sinema alanında şu aralar bakanlık tarafından alınan bazı olumlu kararları ve meslek örgütlerinin oluşturduğu Sinema Güçbirliği’nin çalışmalarını yürekten destekliyorum. Umarım ekilen bu tohumlar meyvalarını kısa sürede verir. 
