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Village Roadshow Pictures işbirliği ile New Line Cinema’dan hortum felaketiyle ilgili film “Fırtınanın İçinde / Into the Storm” geliyor. Todd Garner’ın (“Zookeeper,” “Knight and Day”) yapımcılığını üstlendiği filmi Steven Quale (“Final Destination 5”) yönetiyor .

Bir gün içerisinde Silverton kasabası daha once benzeri görülmemiş hortumların şiddetli etkisiyle büyük bir yıkıma uğrar. Tüm kasabanın kaderi değişken fırtına ve hortum etkilerinin merhametine kalmıştır. Fırtına rotasını izleyenler ise daha beterinin henüz yaşanmadığını öngörmektedirler. Birçok insane sığınak ararken, bazılarıda hayatta bir kez yakalanabilecek bir çekim gerçekleştirmek için fırtınanın girdabına girmeye çalışırlar.

Profesyonel fırtına avcılarının gözünden ve çekimlerinden,, heyecan peşindeki amatörlerle cesur kasaba halkını anlatan “Fırtınanın İçinde / Into the Storm”, sizleri fırtınan tam gözüne sokarak, Doğa Ana’nın gücünü en son noktasında deneyimlemenizi sağlayacak.

Quale, filmi John Swetnam’ın yazdığı senaryodan yönetiyor. Yönetici yapımcılar; Richard Brener, Walter Hamada, Dave Neustadter, Mark McNair, Jeremy Stein ve Bruce Berman.

Filmin başrol oyuncuları; Richard Armitage (“The Hobbit: An Unexpected Journey,” “The Hobbit: The Desolation of Smaug”), Sarah Wayne Callies (TV dizisi “The Walking Dead”), Matt Walsh (“Ted”), Alycia Debnam-Carey (“Where the Devil Hides”), Arlen Escarpeta (“Final Destination 5”), Nathan Kress (TV’s “iCarly”), Jon Reep (“Harold & Kumar Escape from Guantanamo Bay”) ve Jeremy Sumpter (“Soul Surfer,” TV’s “Friday Night Lights”). 

Village Roadshow Pictures işbirliği ile bir New Line Cinema yapımı. Bir Broken Road yapımı, “Fırtınanın İçinde / Into the Storm”. Film tüm dünyada, bir Warner Bros. Entertainment Şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından ve bazı bölgelerde Village Roadshow Pictures tarafından dağıtılacak.

Basın tanıtım içeriklerini indirmek için lütfen https://mediapass.warnerbros.com/ sitesini ziyarte ediniz.
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