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Yapım Notları

Boby Green (Joaquin Phoenix) aile işine sırtını döner. Brooklyn Brigthon Beach’deki efsanevi Rus gece kulübü El Caribe’nin gözde müdürü soyadını değiştirir ve seçkin New York polislerinin çoğuyla olan ilişkisini gizler. Bobby için, arkadaşlarını karşılarken ya da disko müziği ve sigara dumanının pusunda Porto Rikolu güzel kız arkadaşı Amada’yla (Eva Mendes) dans ederken, her gece bir eğlentidir.

Ama sene 1988’dir ve New York şehrinde uyuşturucu ticareti hız kazanmıştır. Bobby, gelecek vaat eden New York Polis Şubesi memuru ağabeyi Joseph ve efsanevi müdür yardımcısı babası Burt (Robert Duvall) tarafından hedef alınan gece kulübünü yönettiği Rus gangsterle arasındaki dostane  mesafeyi korumaya çalışmaktadır. 

WE OWN THE NIGHT, kaçınılmaz geleceğine karşı koyması gerektiğini fark ettiği için geçmişini saklamayı seçen bir adamın duygusal suç hikayesidir. Film ismini, 1980’li yılların New York Polis Şubesi ahlak masasının  düsturundan almaktadır. James Gray tarafından senaryosu yazılan ve yönetilen filmin yapımcıları Nick Wechsler, Marc Butan, oyuncuları ise Mark Wahlberg ve Joaquin Phoenix’tir. Filmin yürütücü yapımcılığını Todd Wagner, Marc Cuban ve Anthony Kataga yaptı. 

Gray “Bu, kesinlikle belirli ve aşina türde yer etmiş bir polis filmi” diye açıklıyor. “Ama genelde polis filmleri kötü adamı bulmak gibi yordam üzerine yoğunlaşır. Ben daha çok karakter ve duygu üzerine yoğunlaşmış bir şeyler yapmak istedim. Film kendi başına, kaderine, kaçınılmaz yazgısına, aşk, kayıplar ve ihanet gibi karmaşık ve zıt duygularına yakalanan bir adamın hikayesini anlatmak için bir hareket noktası.”

Senarist-yönetmen Gray “Bir kişinin kendi kaderini değiştirme kabiliyeti sandığımızdan daha sınırlıdır.” diyor. “Tarihin akışı, kültür, dış olaylar, güdüler ve sevgi gibi diğer etmenler hayatta önemli rol oynar. İncelemek istediğim şey buydu.”

Filmde ayrıca, Danny Hoch, Moni Moshonov, Tony Musante, Antoni Corone ve Alex Vedov da rol alıyor. Görüntü yönetmeni Joaquin Baca-Asav, kurgucu John Axelrad, yapım tasarımcısı Ford Wheele ve kostüm tasarımcısı Michael Clancy kamera arkasında Gray’le birlikte çalışıyorlar.

Film düşüncesi, bir polisin New York Times’taki cenaze töreni fotoğrafından ortaya çıkıyor. Gray “Fotoğrafta, yetişkin adamlar görev sırasında öldürülen bir memur arkadaşlarının arkasından gözyaşları içinde birbirlerine sarılıyorlardı.” diye anımsıyor. “Görüntü çok duygu yüklüydü.”

Gerçekten, 1988 yılı New York’ta crack yaygınlığının doruğa ulaştığı, cinayet oranının hızla yükseldiği ve genel suç oranının ulusal ortalamadan %73 daha fazla olduğu bir yıldı. 

Aynı zamanda, George Michael, Gloria Estefean ve Taylor Dane müzik listelerinde yükselirken, diskonun yıldızı parlıyordu. Gece kulübü hayatı özellikle de Brighton Beach’deki hareketli Brooklyn semtinde tıkırındaydı.

Gray’in yakalamak istediği bu yoğunluktu. “Sadece heyecan verici değil aynı zamanda şiddetli tartışmalara yol açabilecek dramatik bir şey yapmaya çok istekliydim. Ve açıkcası hareketli bir şey de.”

Gray sözlerine “Ama bu aynı zamanda çok kişisel bir film” diyerek devam ediyor. “Bu özyaşam öyküsü demek değil. Senaryoyu yazarken, bölgesel haber hikayelerinde çıkan unsurlarla birlikte polislerle devriyeye çıktığımda öğrendiğim şeyleri kullandım. Koşulları nedeniyle ailerinin polisle bağlantılarını gizleyen insanlar hakkında bir sürü hikaye buldum. Filmde izleyeceğiniz her şey gerçek olaylardan ortaya çıktı ama aynı zamanda babam ve erkek kardeşimle olan ilişkimden de faydalandım. Bu yüzden geçmişteki deneyimlerimden de çok şey aşırdım.”

Gray hikayesini oluşturmak ve film yapma tarzını etkilemek için diğer filmlere bel bağlamaktan da çekinmemiş. “Araştırmalarımın ve kendi kişisel deneyimlerimin yanısıra, 50’lerin, 60’ların ve 70’lerin bazı film yapımcılarının çalışmalarında muhteşem esin kaynağı buldum. “The Yards” filminde 1950’lerin İtalyan Neorealizmine bel bağladım. WE OWN THE NIGHT’ta, mantıktan ziyade daha çok duygulara dayanan, daha nefes kesen ve tarihin akışının durdurulamaz bir güç olduğu fikrine daha çok odaklanan bir film yapmak istedim Şu anda, sanırım birçoğumuz kendimizi bu amansız zamanlarda kontrol edemediğimiz geçmişin güçleri tarafından yakalanmış gibi hissediyoruz. Ve görünüşe göre olayların çığrından çıktığı zaman ve yer olarak 1988 New York’u şimdilik mükemmel bir benzetme.”

WE OWN THE NIGHT’ın sinematik etkilerinin içinde tarih, sınıf ve politika konularını işleyen 70’lerin Amerikan filmleri de bulunmakta. “Görünen o ki, özellikle de “The Godfather”, “Chinatown” ve “The French Connection” filmlerine bir borcum var. Buna rağmen, 60’ların bazı Avrupa filmlerine, özellikle de Visconti’ye ve 50’lerin tarih ve kısmetin nasıl kaderi etkilediğine odaklanan Japon filmlerine de baktım. Ve tabi ki, tüm ekibimi bu filmlerin geç seanslarına gitmeye mecbur kıldım” diye ekliyor Gray.

“The Yards”ta Gray’le çalıştıktan sonra onunla tekrar çalışmaya hevesli olanlar, Gray’in 2000 yılı filminde birlikte çalıştıktıklarından beri her ikisi de hatırı sayılır derece beğeni kazanan Joaquin Phoenix ve Mark Wahlberg’ti. Phoenix 2006 yılı filmi “Walk the Line”daki rolüyle En İyi Erkek oyuncu dalında Altın Küre ödülü kazandı ve sözkonusu film ve “Gladiator” filmlerindeki rolleriyle iki kere Oscar ödüllerine aday gösterildi. Wahlberg, Martin Scorsese’nin hem Oscar’a hem de Altın Küre’ye aday gösterilen Oscarlı filmi “The Departed”daki sert üsluplu Boston’lı komiser muavini rolüyle ciddi övgüler aldı. 

We OWN THE NIGHT’ın yapımcıları olarak antlaşma imzalayan Phoenix ve Wahlberg, Gray’le ikinci defa işbirliği yapmak konusunda çok heveslilerdi.

Phoenix “James özen gösteriyor. Gerçekten filmini önemsiyor. Bu kadar çok sıkılgan ironinin  olduğu bir çağda, bu çok az bulunabilir bir nitelik. James her an gerçeği meydana çıkarmak için camı delmeye istekli ve etrafındakileri de aynı şeyi yapmaya teşvik ediyor. Onunla birlikte ringe geri dönüp bu ailenin duygusal entrikalarını keşfe çıkmak için sabırsızlanıyorum.

Wahlberg de James’in inanılmaz derecede yetenekli olduğunu, “The Yards” onunla ve Phoenix’le birlikte çalışmanın çok büyük bir deneyim olduğunu söylüyor. “Özellikle de, WE OWN THE NIGHT’taki Joseph rolünü benim için yazdığından dolayı gururum okşandı.”

Daha önceki iki filmi “Little Odessa” ve “The Yards”da Gray’le birlikte çalışan yapımcı Nick Wechsler “James bu iki oyuncuyla çok güçlü bir ilişki geliştirdi. Araştırmaları ve yazma süreci boyunca onları düşünüyordu, bu, başarılı bir film yapmak için neredeyse kestirme yol gibiydi.”

Gray “Mark’ın Joseph’le ilgili olağanüstü bir duyarlılığı, gerçek duygusal bir samimiyeti var. Size 40’lı yılların sonlarına ait filmlerdeki John Garfield’i hatırlatan işçi sınıfına ait içtenliğe sahip.” diyor.

Gray sözlerine “Joaquin değişik tarzda mükemmeldi” diye devam ediyor. “Joaquin bana içinde birçok zıtlıkları olan ve her an patlamak üzere olan Montgomery Cliff ya da Al Pacino gibi birini anımsatıyor” diye devam ediyor. 

Gray, Bobby ve Joseph’in babası, müdür muavini Burt Grusinsky rolünü özellikle, altı kere Oscar adayı, “Tender Mercies” filmindeki rolüyle 1984 yılında En İyi Erkek Oyuncu dalında Akademi ödülü kazanan ve dört Altın küre ödülü alan Robert Duvall için yazmış. 

Gray “Joaquin Duvall’ı üstad Jedi diye çağırıyor” diyor. “Duvall’i her şekilde şaşırtabilirsiniz ve o hemen size kişilik olarak geri dönüp inanılmaz şeyler yapar. Sanat düzeyi dengelidir.”

Gray arayıp rolü almasını istediğinde, Duvall tatilden eve dönüş yolunda Virginia’daymış. 

Duvall, bu yetenekli insanlarla birlikte çalıştığına ve rolü oynayabildiğine memnun olduğunu söylüyor. “Joaquin, ya da benim onu çağırdığım şekliyle Wackeen, ve Mark gerçekten çok yetenekli çocuklar.”

“The Godfather” filminde Duvall’le birlikte rol alan ve Gray’in “The Yards” filminde de oynayan James Caan Duvall’e Gray’in yeteneğinden bahsettiğinde, Duvall Gray’le birlikte çalışmak için harekete geçmiş.

Duvall “Ve bu konuda içten olduğunu anladım” diyor. “Gray, tüm meslek yaşamım boyunca çalıştığım en iyi yönetmenlerden biri.” 

Gray’e göre Duvall, çevresindeki herkesin oyununu yükseltecek doğaçlamalarda çok rahat ve yaratıcı biri. İki genç oyuncunun Duvall’e karşı apaçık bir hürmetleri olmasına karşın, Gray Duvall’in bu saygıya ya da mesafeye tahammül edemediğini gözlemlemiş. “Duvall kendini onlarla birlikte aynı siperdeymiş gibi hissetmekten hoşlanıyordu. Ama Joaquin Duvall’in canlandırdığı karakterin kendisine kızgın olması içinden elinden gelen her şeyi yaptı. Hatta tam olarak bir küpe taktı, bu yüzden Duvall ona bakıp “seni küçük pısırık” diye düşünecekti. 

Gray sözlerine “Diğer taraftan Mark Wahlberg bana “Duvall için endişelenme, Jim. O büyük bir aktör” diyordu. Onların bu devingenliği filmdeki Burt ve Joseph’in fark gözeten devingenliğine aksetti.” diye devam ediyor. 

Başlıca rollerin son parçası Bobby’nin kız arkadaşı Amada’ydı. “Training Day” ve “Hitch” filmlerindeki rolleriyle büyük ölçüde ilgi kazanan oyuncu Eva Mendes’le yapılan röportajı gördüğünde, Gray New York’taki otel odasında televizyon seyrediyordu. Gray “Röportajda kültürlü bir şaşkın görünüşü vardı” diye itraf ediyor. “Ve onunla tanışıp nasıl biri olduğunu görmeliyim diye düşündüm.”

Gray’in Mendes’de bulduğu şey, hassasiyet ve kendini tanımaydı. Bu iki vasıf da, ilişkilerini ayakta tutabilmek için yapmak zorunda olduğu ciddi özverilere hazırlıksız, Bobby’nin sadık kız arkadaşı rolü için idealdi. 

Mendes, 80’lerin kulüp dünyasında yaşayan parti kızı rolüne hazırlanabilmek için Studio 54’ün eski sahibi Ian Schrager’la birlikte vakit geçirdi ve ona sorular sordu. 

Gray “Çünkü Joaquin ve Mark’ı tanıyordum ve yeteneklerinin ne olduğunu biliyordum. Bobby Duvall bir efsane.” diye açıklıyor. “Ama en çok Eva’dan memnun kaldım, beni şaşırttı. İçinde çok büyük bir duygu haznesi var. Bunu görmek çok harika bir şey.”

Gray’in senaryosu ve önemli oyuncularla olağanüstü dostluğu, Todd Wagner ve Mark Cuban tarafından kurulan 2929 Productions’ın dikkatini çekti. Şirket Başkanı Marc Butan projeyi öğrendi ve karakterler hemen ilgisini çekti.

Butan “Bu dünyadaki karakterlerin muhteşem olduğunu düşündüm.” diyor. “Bu, polislerin yeraltı dünyasına karşı verdiği savaşta geçen film ama aynı zamanda Bobby’nin aile durumunu anlatan bir hikaye. Film her iki gereksinimi de karşılayan drama ve aksiyonu birleştiriyor.”

“James’in bu devrede keşfettiği şey, İtalyan mafyası düşüşe geçerken Rus Mafyası yükselişe geçiyor. Polislerle suçlular arasındaki çarpışma kuralları çiğneniyordu.”

Bir yönetmen için kendi senaryosunu çekmenin zorluğu, film boyunca aynı zamanda beklenmedik şeylere intibak ederken kontrolu sürdürebilmektir. Gray bunu şöyle açıklıyor: “Her film sizden kaçan vahşi bir at gibidir( çünkü bu işbirliğiyle oluşturulan bir ortamdır ve oyuncular sahneyi başka bir yönden alabilirler. Bu yüzden yönetmen, özgün fikirlerinizi geliştiren olayları benimseyen ama aynı zamanda aklınızda özgün bir biçimde olanları bozmayacak ve zarar vermeyecek şeyleri bertaraf eden nihai filtre olmalıdır.”

Yapım Hakkında

Yönetmen Gray, Sundance’teki laboratuara katıldığında, izlediği bağımsız film “Rodger Dodger”da fotoğraf direktörü Joaquin Baca-Asay’ın yaptığı çalışmalardan etkilendi. Baca-Asay’ın fotoğraflamaları “gösterişsiz ve dolaysız bir tarzda” muhteşem olduklarından onunla tanışmak istedi.

İkisi tanışıp konuşmaya başladıklarında, Baca-Asay Amerikan çağdaş gerçekçi sanatçı Vincent Desiderio’nun sanat çalışmalarını incelemelerini önerdi.

Gray “Beni dışarı götürüp bu sanatçının kitaplarını aldırttı” diye anımsıyor. “Olağanüstü ve ürkütücü resimler vardı ama onların üzerinde çok güzel bir ışıklandırma vardı. Bu adamın gerçekten ilginç olduğunu düşündüm.”

1980’lerin sonundaki New York’un hem otantik oluşumu, hem de ikonik görüntüsünü aynen alma görevi, Gray’in daha önceki iki filminde de set dekoratörü olan, yapım tasarımcısı Ford Wheeler’a verildi. 

Gray “ Yapım tasarımı, karakteri anlama ve maddi mal varlığına ve çevreye göre yorumlama kâbiliyetidir” diye belirtiyor. “Ford ilk iki filmimden beri benimle birlikteydi ve gerçekten benim zevkimi biliyor.”

Daha önceleri, “Flirting With Disaster”, “Any Given Sunday” ve “Birth” filmleri gibi yönetmen ağırlıklı filmlerde set dekoratörü olan Wheeler güçlü sanatsal zevkleri olan biriyle yeniden birlikte çalıştığına memnun olmuş.

Wheeler “James her zaman belirli tarzlar ister” diyor. “Renklerin gösterişsiz, ışık ve tonlamaya dayanan unsura sahip olmasından hoşlanır. Aslında, James, kostüm tasarımcısı Michael Clancy, görüntü yönetmeni Joaquin ve ben, Metropolitan Müzesine gittik ve klasik resimlere bakıp filmimizde o klasik ama güzel unsurların tarzlarını tartıştık.”

Gray ve ekibi için araştırmalara özellikle de Luchino Visconti tarafından yapılan önemli filmlerin gösterimi de dahildi.

Gray “ Visconti, tüm zamanlar içinde benim de en beğendiğim iki film olan “Rocco and His Brothers” ve “Leopard” filmlerini yaptı.” diye açıklıyor. “Visconti’nin filmleri içinde çok insan sevgisi vardır. Ben de istihzasız, sizi karakterlerden uzaklaştırmayan ya da onlarla alay etmeyen veya hor görmeyen bir film yapmayı arzu ediyordum. İçten bir şey yapmak istedim.”

Bobby’nin bir Polaroid resim koleksiyonu olduğu ve eğlence yaptıklarında arkadaşlarının Polaroid resimlerini çektikleri fikrini öneren Wheeler “James ayrıca kendi 1988 film seti için istediği yüksek gerçekliği betimleyen tüm olaylardan meydana gelen, değişik görsel örneklerden bir kitap oluşturdu.” diye açıklamada bulunuyor. Wheeler “Bu özgün bir düşünce değildi çünkü benim 1988’de yaptığım da kesinlikle buydu.” diyor. 

New York’taki çekimler Gray için öncelikliydi ve neyse ki yapımcılar onu bu konuda desteklediler. 

Yapımcı Butan “New York, filme ihtiyacı olan orijinalliği ve gerçekliği verdi diyor. “Kalabalığın morali bozuk yüzleri, figüranlar, binaların görünüşü( gerçek, dayanıklı ve diğer birçok film ya da televizyon dizisinden farklı olmaya gereksinimi vardı. Filmimizdeki yardımcı oyuncular ve figüranlar gerçek New York’lular. 

Mekan  bölümü, (kurmaca) El Caribe kulübünün iç ve dışını yapabilmek için üç ayrı bölge buldu. Dramatik dış mekan, Yukarı Manhattan’daki Washington Heights bölgesindeki (eski Loews 175 St. Sinema salonu), Reveren Ike’s Christ United “Palace Cathedral”di, kulübün barı Bronx’taki 1920’li yılların Loews tiyatrosunda çekildi ve El Caribe’nin muazzam dans pisti de Aşağı Manhattan’daki ikonik Webster Hall’e aitti.

Beklenmeyeni ummayı öğrenen Wheeler, şirketin büyük bir sahneyi çekmek için çok uzun sazlıkların bulunduğu bir alanda olduklarını ama çekimden iki gün önce mekanı ziyaret ettiklerinde bütün köklerin yandığının farkına vardıklarını açıklıyor. Bu geri kalan çekim planında kademeli bir etki yapıyor ve Wheeler Bobby’nin daire mekanını bir günde düzenlemeye zorlanıyor. 

Wheeler “Bazen içine dalıp bunu yapmanız gerekir.” diyor. Dairesi için düşüncem ona büyük kanepe, büyük sehpa ve büyük televizyon gibi güzel mobilyalar vermekti. Ama Bobby aynı zamanda zorunlu olarak inanılmaz derecede gösterişsiz olmak zorundaydı. Bütün bu şeylerin üstesinde orada burada bir gömlekle biraz dağınıklık gibi düzensizliğin katmanları vardı.”

10 haftalık çekim esnasında, oyuncular ve ekip, Guiliani öncesi New York’un dokusunu ve duygusunu yakalayabilmek için Bronx, Manhattan, Brooklyn ve Queens’in civarlarında çekim yaptı.

Caddelerdeki başlıca birkaç aksiyon sahnesini düzenlemesi için Gray filmin dublör koordinatörü olarak Manny Siverio’yla işe koyuldu. 120’den fazla filmde dublörlük yapan Siverio, “The Piecemaker”, “Analyze This”, “Copland”, “Shaft” ve “Inside Man” gibi filmlerin deneyimlisidir.

Siverio “New York’ta dublör topluluğu geniştir, ama aynı zamanda bir bakıma aile gibi olacak ve birbirimizi gözetecek kadar küçüktür.” diye açıklıyor. 

Başlıca aksiyon sahnelerinden biri de, Bobby ve Burt’un, Rus gangsterler tarafından pusuya düşürüldüğü heyecanlı araba kovalamacasıydı. Sahne sırasında, gangesterler Bobby’nin arabasının önündeki yaklaşan çekici römorkun katlanarak kaza yapmasına neden oluyorlar. 

Siverio “Bobby’nin seçeneği yoktu” diye açıklıyor. “Ya çekici römorke çarpacak ya da ilerleyen trafikte refüje atlayacak.”diye açıklıyor. 

Gray “Bu sahne filmde var ve ben hepsini kullandım” diye hatırlıyor. “Römork çarpmadan önceki en son sahneye kadar var çünkü çok heyecanlıydı.” Kameraya doğru gelen arabalar vardı. Bu beni çok heyecanlandırdı.”

Gray gülerek “Michael Bay bunu nasıl başarıyor, bilmiyorum” diyor. “60 tane çalışan kamerası ve birçok patlama var. Birkaç küçük aksiyon sahnem var ve herkes ölecek diye endişelenip gerçekten bunu seyredemiyorum. Herkesin hayatta olduğunu anladığımda banttan seyrediyorum.” Gray çekici romörk akrobasi uçusunun tehlikesinin ve öneminin William Friedkin’in “To Live and Die in LA”den esinlendiğini belirtiyor. “Friedkin’i bir çıkış noktası olarak kullandım” diyor. “Onun filmlerine bayılıyorum.”

Gray sözlerine “Ama aynı zamanda bir parça kafa karıştırıcı bir araba kovalama sahnesi yapmak istedim çünkü bu kişisel bakış açısına odaklanıyor – bu sahne neredeyse tümüyle Bobby’nin bakış açısından çekildi ve bu yüzden seyirci için seyretmek ne kadar korkutucuysa bizim için de filme çekmek o kadar korkutucu oldu.” diye devam ediyor. 

Digital Domain, sahneyi daha şüpheli ve korkutucu yapan sağanağı katmak için getirildi. Gray “Fiziksel olarak, sağanak yağmurda bu çapta bir araba kovalama sahnesi çekemezsiniz. Bu çok tehlikeli olur. Ama artık teknoloji bize hava durumunu eklememizi mümkün kılıyor. Aslında, daha önce filmde bunun gibi bir şey görmedim ve gerçekten Digital Domain’in başardığı şey beni etkiledi. Sahneyi kuru caddelerde çektik. Su yüzünden kamera buğulansa bile, ıslak caddeleri, hareket eden arabanın ön camındaki yağmuru ve ön cam sileceklerini ekleyen yeni bir yazılım icat ettiler. Kaderini yönlendirmesi için, Bobby’den daha büyük güçleri yeniden göstermek için çok şiddetli bir yağmura ihtiyacım vardı. Ve mucizevi bir şekilde, Digital Domain muhteşem bir çalışmayla benim hayal gücümü eşleştirebildi.

Filmin sadece dönemini değil ama aynı zamanda havasını da belirlerken müzik WE OWN THE NIGHT’da önemli bir rol oynuyor. Blues, caz ve klasik müzik meraklısı Gray, kulüp sahnelerinde disko müziğiyle 80’li yılları hissettirmeye çalıştı, ama filmin daha yalın duygularını vurgulamak için Gray, çalışmaları birçok uluslararası orkestra tarafından yorumlanan ve kendisi de “Bram Stoker’s Dracula”, “The Pianist” ve “Portrait of a Lady” filmleri de dahil olmak üzere 35’ten fazla filme beste yapan efsanevi Polonyalı orkestra şefi Wojciech Kilar’la işe koyuldu.

Birlikte çalıştıkları “Little Odessa” filminden sonra tekrar Gray’le birlikte çalışan müzik şefi Dana Sano, Brooklyn gece kulüplerini Blondie’nin, David Bowie’nin ve The Clash’in damga vuran şarkılarıyla doldurdu ama Sano, Gray’in New York polisinin aileleriyle birlikteki parti sahnesi için Louis Prima’dan Tito Puente’ye kadar olan klasik seçimlerini de övdü.

Gray’i “bir film yönetmeni değil, bir film yapımcısı” olarak ayırt eden Dano, onun seçkin müzikal zevkini ve az tanınan yabancı filmlerdeki pek az bilinen müziklerle ilgili engin bilgisini de takdir ediyor. 

Oyuncular Hakkında

JOAQUIN PHONEIX (Bobby Green) Porto Riko’da doğdu ve sekiz yaşında oyunculuk mesleğine başladı. Yetişme çağında “Hill Street Blues” ve “Murder She Wrote” gibi birçok epizodik televizyon dizisinde göründü. 1986 yılında ilk film çalışmasını “Spacecamp”le yaptı, bu filmi bir yıl sonra “Russkies” filmi takip etti. Ron Howard “Parenthood” filminde Dianne Weist’in oğlu rolünü verdi ama genç oyuncu Gus Van Sant’ın “To Die for” filminde Nicole Kidman karşısında şaşırtıcı ve başarılı yorumuyla 1996 yılında herkesçe tanındı.

1997 yılında Liv Tyler’la birlikte oynadığı “Inventing the Abbots” filmini, Oliver Stone’un “U-Turn”ü takip etti. 1998 yılında oyuncu iki ayrı film “Return to Paradise” ve “Clay Pigeons”la Vince Vaughn’un karşısında rol aldı. Bu filmden sonraki rolü Joel Schumacher’in karanlık gerilim filmi “8MM”deki tezgahtardı.

2000 yılında Joaquin Phoenix, Ridley Scott’ın “Gladiator” filmindeki kompleksli Commodus betimlemesiyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında ilk Akademi Ödülü adaylığını kazandı. Oscar, Altın Küre ve Bafta ödülü adaylıklarına ilaveten, National Board of Review ve The Broadcast Film Critics’ten En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dallarında ödül kazandı. Yılın sonunda, kendisine Broadcast Film Critics Ödülünü kazandıracak Philip Kaufman’ın Oscar adayı filmi “Quilss”de Kate Winslet’in karşısında oynadı. Aynı yıl, Mark Wahlberg, James Caan, Ellen Burstyn karşısında James Gray’in “The Yards”ında da rol aldı. 

Phoenix yoğun kariyerine M.Night Shyamalan’ın gişe rekorları kıran filmi “Signs”da Mel Gibson’ın kardeşi rolünü oynayarak devam etti ve iki yıl sonra gotik gerilim “The Village”da Shyamalan’la yeniden birlikte çalıştı. Disney’in çizgi filmi “Brother Bear”de Kenai’yi seslendirdi. Diğer filmleri arasında “It’s All About Love”, “Buffalo Soldiers”, “Ladder 49” ve Oscar adayı “Hotel Rwanda” bulunmaktadır. 2006 yılında, American müzik devi Johnny Cash’i betimlediği “Walk the Line” filmindeki rolüyle Altın Kürede En İyi Erkek Oyuncu ödülünü kazandı.

2007 sonbaharında Mark Ruffalo ve Jennifer Connelly’yle birlikte “Reservation Road” filminde göründü.

MARK WAHLBERG (Joseph Grusinsky) Martin Scorsese’nin başarılı draması “The Departed”daki olağanüstü yorumuyla Akademi Ödülü ve Altın Küre adaylığı kazandı. 

Wahlberg’in olağanüstü film kariyeri Penny Marshall’ın “Renaissance Man” ve Leonardo Di Caprio’yla “The Basketball Diaries”le başladı, bunu Reese Witherspoon karşısında bir yıldıza dönüştüğü gerilim filmi “Fear” takip etti. Wahlberg, David O. Russell, Tim Burton ve Paul Thomas Anderson gibi öngörülü filmciler için değişik karakterleri canlandırmaktan zevk aldı. “Boogie Nights”daki çıkış yapan rolü Wahlberg’i, Hollywood’un en rağbetteki oyunculardan biri olarak belirledi. Wahlberg daha sonra George Clooney’le birlikte “Three Kings” “Perferct Storm” ve Charlize Theron’la da “The Italian Job” filmlerinde yer aldı. Geçen yaz, Greg Kinnear’la birlikte futbol biyografisi “Invincible”da rol aldı. Walberg yakın zamanda çok satan roman “Point of Impact”den uyarlanan “Shooter”da da göründü. “The Yards”ın yönetmeni James Gray’le yeniden bir araya gelen Wahlberg yapımcılığını da yaptığı “We Own The Night”da Joaquin Phoenix’le birlikte rol aldı.

“We Own The Night” filmine ilaveten Wahlberg 3 Altın Küre adaylığı alan HBO dizisi “Entourage”ın yürütücü yapımcılığını yapmaktadır. Sıradaki projeleri arasında diğer uzun metraj filmleriyle birlikte yeni dizi “In Treatment” da bulunmaktadır.

EVA MENDES (Amada Juarez) eleştirmenlerce başarılı bulunan “Training Day” filmindeki küçük ama önemli rolle sinema severlerin ilgisini çekti. O zamandan beri, hem komedi hem de drama rollerinde mahir olduğunu ispatladı. 

Mendes “Hitch” filminde Will Smith ve Kevin James karşısında rol aldı, bunu Julian Moore, Maggie Gyllenhaal ve Billy Crudup’la birlikte rol aldığı “Trust the Man” takip etti. Yakın zamanda, tüm dünyada satış rekorları kıran Marvel Comic uyarlaması “Ghost Rider”da Nicolas Cage’in karşısında rol aldı. 

Mendes bu aralar Ed Harris ve Samuel L. Jackson’la birlikte rol aldığı “Cleaner” filminin çekimleriyle, rol alıp yürütücü yapımcılığına başladığı bağımsız film “Live!”i tamamladı. Mendes, Luke Wilson’la birlikte “The Wendell Baker Story”de görünecek.

Önceki filmleri arasında “Out of Time”, “Once Upon A Time in Mexico”, “2 Fast, 2 Furious”, “All About the Benjamins” ve “Stuck on You” bulunmaktadır. Küba-Amerikan melezi olan Mendes, Miami’de doğdu ve Los Angeles’ta büyüdü.

Deneyimli oyuncu ROBERT DUVALL (Burt Grusinsky) ilk Akademi ödülü adaylığını “The Godfather” filmindeki Corleone Ailesinin hukuk danışmanı Tom Hagen rolüyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında kazandı. Duvall, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscara ikinci adaylığını ikinci “Apocalypse Now”daki Custervari Kilgore rolüyle kazandı. Ertesi yıl, “The Great Santini”deki maço deniz pilotu Bull Mechum olarak bu defa En İyi Erkek Oyuncu dalında bir başka Akademi Ödülü adaylığı aldı. 1983 yılında “Tender Mercies”deki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında Akademi ödülüyle onurlandırıldı. Kendi yazdığı ve yönettiği “The Apostle”la yeniden aday gösterildi, “Stalin”le Altın Küre kazandı ve “A Civil Action” filmiyle altıncı Oscar adaylığıyla birlikte Altın Küre adaylığı da aldı.

Duvall ilk film çalışmasını “To Kill A Mockingbird”le yaptı. Şimdinin klasiği olan filmde önemli rol olan gizemli, yanlış anlaşılan Boo Radley’i oynadı. 

Duvall’in önemli filmler listesinde ayrıca “The Chase”, “Countdown”, “The Detective”, “Bullitt”, “The Rain People”, “True Grit”, “M*A*S*H”, “THX 1138”, “The Great Northfield Minnesota Raid”, “Joe Kidd”, “The Conversation”, “The Godfather Part II”, “The Eagle Has Landed”, “The Killer Elite”, “Network”, “The Seven Per-Cent Solution”, “True Confessions”, “The Pursuit of D.B. Cooper”, “The Natural”, “Let’s Get Harry”, “Days of Thunder”, “Colors”, “”Rambling Rose”, “Falling Down”, “Geronimo”, “Wrestling Earnest Hemingway”, “The Paper”, “The Scarlet Letter”, “Phenomenon”, “The Sixth Day”, “John Q”, “Deep Impact”, “Gone in 60 Seconds”, “Gods and General”, “Open Range”, “Secondhand Lions” ve “Kicking and Screaming” bulunmaktadır.

Duvall film geliştirme ve yapımın bütün ögeleriyle daha aktif ilgilenebilmek için Butchers Run Films’i kurdu. Şirketin ilk filmi Duvall’in de rol aldığı ve Humanitas Ödülünü kazanan “A Family Thing” filmi oldu. Kendisinin korkunç acımasız Nazi bürokratı Adolph Eichmann’ı canlandırdığı “The Man Who Captured Eichmann” filminin yürütücü yapımcılığını yaptı. 2001 yılının başında, kendisinin yazıp, yönetip, yapımcılığı yaptığı ve rol aldığı “Assassination Tango” için Arjantina’ya gitti. 

Oyuncu en son Curtis Hanson’ın yönettiği Drew Barrymore ve Eric Bana’nın rol aldığı “Lucky You” filminde rol aldı.

Yapımcılar Hakkında

JAMES GRAY 25 yaşında ilk filmini, memleketi Brooklyn Brighton Beach’e dönüşünde erkek kardeşinin meydan okuduğu bir kiralık katille ilgili başarılı suç draması “Little Odessa”yla yaptı. Tim Roth, Edward Furlong, Maximilian Schell ve Vanessa Redgrave rol aldığı film Deauville Film Festivali’nde Critics ödülüyle birlikte Venedik Film Festivali’nde Gümüş Arslan ödülünü aldı. Aynı yıl, Gray En İyi Film ve En İyi Senaryo dallarında Independent Spirit Ödülü adaylığı aldı. 

2000 yılında Gray Miramax için, Mark Wahlberg, Charlize Theron, James Caan ve Joaquin Phoenix’in rol aldığı “The Yards”ı yazıp yönetti. Film Cannes Film Festivalinin yarışmalı bölümüne seçildi. 

New York’ta doğan Gray, Queens’te büyüdü ve Southern California Üniversitesindeki Sinema Televizyon Fakültesine devam etti.

Yapımcı NİCK WECHSLER’in filmleri, 1989 Altın Palmiye galibi “Sex, Lies and Videotape”; 1989 National Society of Films Critics’in En İyi filmi “Drugstore Cowboy”; 1991 Altın Küre En İyi Komedi Filmi dalı galibi “The Player”; 1995 Venedik Film Festivalinde Gümüş Ayı alan “Little Odessa”; 2000 yılı National Board of Review En İyi Filmi “Quills”; 2000 Cannes Film Festivali yarışma bölümünde yer alan “The Yards”; ve 2000 Independent Spirit Awards En İyi Film adayı “Requiem for a Dream” gibi ödüllü ve önemli bağımsız ve stüdyo filmlerinin karşımını kapsamaktadır. Wechsler, 2006 yılında hem Charlize Theron hem de Frances McDormand’a Oscar adaylığı kazandıran “North Country”nin yapımcılığını ve Venedik Film Festivalinde Altın Arslan ödülüne aday olan Darren Aronofsky’nin “The Fountain” filminin yürütücü yapımcılığını yaptı.

Wechsler’in son zamanlarda yaptığı yapımlar arasında Joaquin Phoenix, Mark Ruffalo ve Jennifer Connelly’nin rol aldığı Terry George’un yönettiği “Reservation Road”, ve Eric Bana’yla Rachel McAdams’ın rol aldığı Robert Schwentke’nin yönettiği “The Time Traveler’s Wife” bulunmaktadır.

2008 yılı yapımları arasında Jonathan Glazer’in “Under the Skin”, Matthew McConaughey, Jennifer Connelly ve Cillian Murphy’nin rol aldığı Bur Steers’in “Lightning on the Sun”, ve Joe Penhall’ın Cormac McCarthy’nin Pulitzer ödüllü romanı “The Road”dan uyarladığı ve John Hillcoat’ın yöneteceği film bulunmaktadır.

Yapımcı MARC BUTAN, 2005 yılında yapım ve finans şirketi olarak Todd Wagner ve Marc Cuban tarafından kurulan 2929 Productions’ın başkanıdır. Bugüne kadarki yapımları arasında altı dalda Akademi ödüllüne aday olan “Good Night, and Good Luck” ve çok övgü alan Laurence Fishburne ve Angela Basset’ın rol aldığı “Akeelah and Bee” filmleri bulunmaktadır. Diğer gelecek yapımları arasında Robert De Niro, Sean Penn ve Bruce Willis’in rol aldığı “What Just Happened”la Uma Thırman’ın rol aldığı “In Bloom” bulunmaktadır.

2929 Productions’dan önce Lionsgate’in yapımdan sorumlu başkan yapımcısı olan Butan “Godsend”, James Foley’nin yönettiği Edward Burns, Rachel Weisz, Andy Garcia ve Dustin Hoffman’ın rol aldığı “Confidence” ve Roger Avary’nin yönettiği “The Rules of Attraction” aralarındığı bulunduğu filmlerin yapımcılığını ve yürütücü yapımcılığını yaptı.

Son 10 yılda ANTHONY KATAGAS aralarında Michael Almereyda’nın “Hamlet 2000”, Sofia Coppolla’nın “Lost in Translation”, Ray Mickinnon’ın “Chrystal”, Adam Rapp’in “Winter Passing” Ben Younger’ın “Prime” ve Lasse Hallstrom’un “The Hoax” filmleri de olmak üzere 20’nin üzerinde New York merkezli filmin yapımcılığını ve prodüksiyon amirliğini yaptı.

İleriki hedefi New York merkezli yapımlar geliştirmek olan Katagas, 2000 yılında Keep Your Head Productions’ı kurdu. Katagas, firması aracılığıyla bağımsız filmci Michael Almereyda’nın üç filmi “Happy Here and Now”, “This So-Called Disaster”, “William Eggleston in the Real World”ün yanısıra, gelecek vaat eden filmcilerin “Second Best”, “Homework”, ve ödüllü oyun yazarı Adam Rapp’in son filmi  “Blackbird”ün yapımcılığını yaptı.

“WE OWN THE NIGHT”a ilaveten, Katagas, yakında vizyona girecek Uma Thurman’ın rol aldığı Griffin Dunne’ün “The Accidental Husband” ve Vadim Perelman’ın “In Bloom” isimli filmlerin yapımcılığını ve yürütücü yapımcılığını yaptı.

Fotoğraf direktörü JOAQUIN BACA-ASAY, 1991 yılında NYU’dan mezun oldu ve o günden beri Dylan Kidd’in “Rodger and Dodger” ve “P.S.”, Mike Mill’in “Thumbsucker”, Edward Vilga”nın “Dead Broke” ve “Chaos Theory” gibi filmlerdeki görüntü yönetmenliği kendisine yıldız ünü kazandırdı.

Yapım tasarımcısı FORD WHEELER, hem “Little Odessa” hem de “The Yards” filmlerinde set dekoratörü olarak birlikte çalıştıktan sonra James Gray’le üçüncü kere beraber çalışıyor.

Yapım tasarımcısı olarak diğer filmleri arasında “Sleeping Together”, “Into My Heart” ve “Reservation Road” filmlerini kapsamaktadır. Jonathan Demme’nin “The Truth About Charlie” filminde sanat yönetmeni olarak görev alan Wheeler’ın set dekoratörü olarak görev aldığı filmler arasında “Flirting With Disaster”, “Any Given Sunday”, “Bamboozled”, “Birth and Stranger Than Fiction” filmleri bulunmaktadır.

Kostüm tasarımcısı MICHAEL CLANCY, daha önce James Gray’le birlikte “Little Odessa” ve “The Yards” filmlerinde çalıştı. Filmleri arasında “Down To You”, “My Big Fat Greek Wedding”, “The Guru”, “Everything Is Illuminated”, “Trust the Man” ve “A Crime” filmleri bulunmaktadır.

2005 yapımı “Boogeyman”in montajını yapan kurgucu JOHN AXELRAD, David Koepp’in 1999 yapımı “Stir of Echoes”unda diğer kurgucusuydu. Yakın zamanda Axelrad, James Gunn’ın “Slither”ını ve “The Messenger”ının kurgusunu yaptı.

Axelrad, kurgu kariyerine Los Angeles’ın en iyi kurgucularından bazılarının kılavuzluğunda başladı. “Out of Sight”, “Erin Brockovich” ve “Unfaithful” da  Anne V. Coates’in yardımcı kurgucusuydu. “Up Close and Personal”da Debra Neil-Fischer’a yardım etti ve “Home Alone 3” ve “While You Were Sleeping”de Bruce Green’in yardımcısıydı.

Diğer filmleri arasında, Martin Guigui’nin bağımsız filmi “Changing Hearts”, Lionsgate’in “Too Smooth” ve 2000 Westchester Film Festivali En İyi Film ödülünü kazanan “The Auteur Theory”si bulunmaktadır. 

