“GEÇERKEN UĞRADIM” 

FESTİVALLERDE… 

Materyalist dünyayla, içsel dünyası arasında kaybolmuş 

MODERN BİR TÜRK KADINININ HİKÂYESİ… 

TÜM DÜNYA BU FİLMLE MODERN TÜRK KADININI TANIYACAK… 

Uluslararası ödüllü genç sinema yönetmenimiz Ceyda Aslı Kılıçkıran’ın çekimlerine başladığı yeni filmi “Geçerken Uğradım”, evrenin ve zamanın sınırlarını sorgulayan modern Türk kadınının içsel dünyasına yaptığı yolculuk sırasındaki bir kayboluş hikâyesi… 

Senaryosu Ceyda Aslı Kılıçkıran tarafından yazılan ve sevenleri ile usulca vedalaşıp giden Gazeteci Yazar Duygu Asena’nın anısına çekilen “Geçerken Uğradım”, genç bir yazar kadının kendi gerçek kimliği ve içsel dünyasına yaptığı yolculuk sırasında yaşadığı kısa deneyimlerin yanı sıra, kadının evrensel bir perspektiften duygusal iç zenginliğini anlatan bir Kadın Filmi . 

Kadının iç dünyasının kapalı kapılar ardındaki sonsuzluğu, zenginliği ve evrenselliği izleyiciye Ceyda Aslı Kılıçkıran’ın akıcı ve yalın anlatımıyla aktarılıyor. Ceyda Aslı Kılıçkıran yeni projesi için “Bu film bir kadının onu sadece kadın olarak görenlere karşı verdiği bir savaşın öyküsüdür. Ama aynı zamanda bugüne kadar aktarılanların aksine gerçek ve Modern Türk Kadınını tüm dünyaya gösterecek bir film .” diyor. 

KÜNYE 

YAPIMCI ELİTA FİLM 

Ersen-Ergun Mercan 
YÖNETMEN / SENARYO Ceyda Aslı Kılıçıran 

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ Gültekin Bayır 

FİLM MÜZİĞİ The Cranberries 

TÜRÜ Dram 
SÜRE 50 dakika 

ÇEKİM YERLERİ Antalya- İstanbul 
ÇEKİM SÜRESİ 3 ay 

OYUNCULAR 
Hale Soygazi 

Fadik Sevin Atasoy 

Arda Esen 

Ahmet Mümtaz Taylan 

KONUSU 

“ZAMAN’IN EFENDİSİ OLMAK” 

Genç bir yazar kadın olan Mehpare, Kuantum Fiziği ve İzafiyet teorisindeki Zaman’ın göreceliği ile ilgili bir araştırma yazı dizisi hazırlamaktadır. Ancak yeni girdiği yayın evi sahibi Yüksel böyle ağır konuları yazmanın bir kadına yakışmadığını savunarak onu Botanik dergisinde işe alır. Yüksel gün geçtikçe Mehpare’ye yeni bir imaj kazandırıp, bu şekilde ondan para kazanmayı amaçlar. Bu durum Mehpare’yi gerçek kimliği ve tutkuyla araştırdığı Zaman’ın gizeminden uzaklaştırır. Mehpare kendini bir kayboluşun içinde bulur. Materyalist dünyayla içsel dünyası arasında bir çatışma başlar. Günden güne Yüksel’e de platonik bir hayranlık duyar. Bu arada, üst katını kiraladığı ev sahibesi Madam Esther kanalıyla evrensel mesajlar alır ve gerçek kimliği ve amacına doğru tekrar yol alır . 

FİLMDEN NOTLAR 

 Geçerken Uğradım dünyadaki pek çok kadın filmleri festivalinden beklenmekte. Uluslararası ödüllü yönetmen Ceyda Aslı Kılıçkıran bir kadın filmiyle katılmak için pek çok festivalden davet almıştır. 

 Kılıçkıran’ın amacı yurtdışındaki yanlış Türk kadın imajını silmek. Türk kadınını ve dolayısıyla Türkiye yi en iyi şekilde tanıtmak ve temsil etmektir. 

 Güçlü bir oyuncu kadrosuna sahip olan filmde Altın Portakal ödülüne sahip olmuş Fadik Sevin Atasoy ve Türk sineması ve kadın filmlerinin unutulmaz oyuncusu Hale Soygazi yer alıyor. Arda Esen ve Türk sinemasının güçlü oyuncusu Ahmet Mümtaz Taylan da projeye gönülden inanarak bu filmde rol almış olmanın mutluluğunu yaşayanlardan. 

 Ceyda Aslı Kılıçkıran , yalın bir hikâyeyle ve yalın bir anlatımla pek çok derin ve anlamlı noktanın altını çiziyor. Edebiyatın da bu demek olduğunu ve sinemanın da ütopik bir sanat olması gerektiğini savunuyor. Film de pek çok göndermeye ve metafora yer veriyor. 

 Kılıçkıran filmlerinde özellikle belli bir çizgisi olan oyuncularla çalışmaya gayret gösteriyor. Belli bir hayat vizyonu olan oyuncuların yönetmenle aynı frekansı paylaşmasının filmin başarısına katkı sağladığını düşünüyor. Ticari filmlerin tersine, tiyatro kökenli olan ve tiyatro eğitimi almış oyuncularla çalışıyor. 

 Bir kadın filmi yaptığı için, kadın oyuncuları olan Fadik Atasoy’la ve Hale Soygazi’ yle çok özel dostluklar kurduklarını ve senaryoyu bir kadın olarak da anladıkları için sette göz göze geldikleri anda birbirlerini anladıklarını söylüyor. 
 Teklif götürdüğü özellikle kadın oyuncuların, senaryoyu okur okumaz büyük bir heyecana kapıldıklarını ve farklı bir türde olan bu filmleri yapan daha pek çok kadın yönetmenin Türk sinemasında var olması gerektiğini söylediklerini anlatıyor. 

FESTİVALLER 

· Twin Rivers Media Festival /Asheville /10 Şubat 2007 

· Sun Valley Spiritual Film Festival/Hailey /28 Şubat 2007 

· Fantastic Fest, Austin / Austin / 1 Mart 2007 

· Flatland Film Festival, Lubbock/ 10 Mart 2007 

· Edinburgh International Film Festival/ Edinburgh /12 Mart 2007 

· H.P. Lovecraft Film Festival, Portland / 1 Mayıs 2007 

· San Diego Kadın Film Festivali/ San Diego/ 1 Mayıs 2007 

· The Top Ten Films In America Festival / 10 Ocak 2007 

· Birmingham Shout, Birmingham/ 29 Ocak 2007 

· CineVegas Film Festival, Las Vegas / 1 Şubat 2007 

· Southern Circuit - Tour of Independent Filmmakers/Atlanta /15 Şubat 2007 

· 3-Minute Film Fest, Santa Fe/ 16 Şubat 2007 

· Mudfest, Mudgee, AUSTRALIA / 16 Şubat 2007 

· Cinefest Sudbury International Film Festival / Kanada / 

15 Haziran 2007 

· 13. Avrupa Filmleri Festivali 9-25 Kasım 2007 tarihleri arasında 

· Festival International de Films de Femmes / Fransa / 
23 Mart 2007- 01 Nisan 2007 Fransa 

Göteborg International Film Festivali 2007 

· 18 Ocak 2007-25 Ocak 2007 
Alpe Adria Cinema – Trieste / İtalya 

· 19 Ocak 2007-28 Ocak 2007 
Premiers Plans – Angers / Fransa 

· 24 Ocak 2007-28 Ocak 2007 
DocPoint - Helsinki Documentary Film Festival / Finlandiya 

· 25 Ocak 2007-28 Ocak 2007 
Internationales Filmwochenende / Almanya 

· 26 Ocak 2007-03 Şubat 2007 
Festival International du Court Metrage de Clermont-Ferrand / Fransa 

· 30 Ocak 2007-04 Şubat 2007 
Transmediale - Festival for Art and Digital Culture Berlin/ Almanya 

· 30 Ocak 2007-04 Ocak 2007 
Rencontres Cinema du Reel a L'Imaginaire / Fransa 

· 31 Ocak 2007-13 Şubat 2007 
Festival International de Cinema Jeunes Publics Cine Junior 94 / Fransa 

YÖNETMEN GÖRÜŞÜ / Ceyda Aslı KILIÇKIRAN 

Bir kadın yönetmen olarak filmlerimde, en iyi bir kadının hayata bakışını , ya da günümüz dünyasının kadın perspektifinden anlatımını tercih ediyorum. Feminist sinema gibi bir amacım ve idealim yok. 

Zaten bugüne kadar Türk Sineması da dahil çok iyi kadın filmleri örnekleri var. Türk Sinemasında kadın yönetmen azlığı ya da varolan kadın yönetmenlerin yeterince kadın sorunlarını işleyen filmler çekmemiş olmamasını da çok büyük sorun olarak görmüyorum. Çünkü Atıf Yılmaz da dahil olmak üzere, erkek yönetmenlerin çok iyi kadın filmleri çektiğini biliyoruz. 

Aynı şey İran Sineması için de geçerli, tutucu bir yapıya sahip olan İran da bile erkek yönetmenler bu görevi üstlenmiş ve çok iyi kadın filmleri çekmişler. 

Benim bir sinemacı ve yönetmen olarak en büyük arzum daha çok Spirituel dediğimiz, içinde maneviyatla ve ruhsal öğretiler barındıran filmler çekmek. Geçerken Uğradım her ne kadar bir kadın filmi olsa da, içinde verdiğim mesajlar açısından daha çok bir Spirituel film. Ve Dünya Sineması’nda bile bunun örneklerine çok az rastlıyoruz. Türk Sinemasında ise, henüz tam anlamıyla böyle bir akım yok. 

Spirituel ve metafizikle ilgili mesajlar çok daha geniş çerçevede değerlendirebilecek ve kadın öğesinden çok daha fazla kitleleri hedef alan yapımlar. Bunların kadın eşitliğinden çok, verdiği toplumsal mesajlarla insan eşitliğine ve Dünya kardeşliği ve barışına daha iyi hizmet edeceği görüşündeyim. 

Prensip olarak edindiğim bir diğer şey ise, kendi yazdıklarımı çekmem. İyi bir yönetmenin aynı zamanda iyi bir senarist ve yazar olması gerektiğine ve bu iki faktörün bir bütün olduğuna inanıyorum. Kendi yazdıklarımı çekmenin daha sağlıklı sonuçlar getireceğini düşünüyorum. 

Filmlerimde yapım, makyaj, dekor ve kurgu da dahil olmak üzere, bütün ayrıntıları kendi kontrolümde tutuyorum. Yönetmenin bütünü gören olduğunu düşündüğümden filmin tüm aşamalarını kendi kontrolümde gerçekleştiriyorum. İşimi biraz zorlaştırsam da anlatmak istediğimi en iyi bu şekilde anlatabileceğimi düşünüyorum. 

Pek çoklarına göre , görev dağılıma tabii olan bu konu, amatör veya profesyonel yapım olarak adlandırılıyor. Ancak ben amatörlüğün göreceli olduğunu düşünüyorum. Ve her zaman kurduğum ekiple birlikte amatör bir ruhla ve heyecanla çalışmak istiyorum. 

CEYDA ASLI KILIÇKIRAN ÖZGEÇMİŞ 

1993 yılında İstanbul Üniversitesi İngiliz Dili ve Edebiyatı bölümünü bitirdi. Ardından 1 yıl konservatuar eğitimi aldıktan sonra Daily News ve Middle East Journal’ın yanı sıra çeşitli yabancı basın kuruluşlarında ‘yazar’ olarak çalıştı. 

CIDC Insight Dergisi’nin Genel Yayın Yönetmenliğini yaptı. Daha sonra reklâm senaryoları yazmaya başlayan Ceyda Aslı Kılıçkıran, ardından tanıtım filmleri çekmeye başladı. Son dört yıldır kendi yazdığı filmleri çekiyor. 

Bu filmlerden, Bağımsızlığımı ve Seni Seviyorum: ABD’de düzenlenen Pennsylvania Film Festivali’nde ödül kazandı. 

Bir diğer filmi olan; Watermark: Fransa’da Bordeux Film Festivali’nde özel bir ödül aldı. 

Yönetmenin 2005 yılında tamamladığı 'Bir Nihavend Özgürlük' adlı filmi, Türk Sineması'nda konusunda ve türünde bir 'ilk' olma özelliği taşıyor. Film, 2005 yılı Altın Portakal Film Festivali’nde aday gösterildi. 

Kılıçkıran’ın İstanbul Kısa Filmciler Derneği’nden aldığı bir başka ödülün yanı sıra Başbakanlık ödülü de bulunuyor. 
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