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ÖZET
Aksiyon filmlerinin ikonu, Arnold Schwarzenegger’in sinemaya dönüşünü ne zamandır dört gözle bekliyorduk ve usta oyuncuyu, nihayet Kore’li yönetmen Kim Jee-woon’un, A.B.D’deki ilk yönetmenlik çalışması ve son derece çarpıcı bir film olan THE LAST STAND’de izleyebileceğiz.
Şerif Ray Owens (Schwarzenegger), Los Angeles Polis Departmanı’nda narkotik şubesinde çalışırken yapılan operasyonda işler ters gider ve Şerif bu olaydan sonra derin bir vicdan azabı çekmeye başlar. O acıyla, Los Angeles’ı terk edip kendini, Sommerton Junction adındaki küçük ve sakin bir sınır kasabasında, artık ne kadar suç işlenirse, o kadar suçu önlemeye adar. Ancak, günün birinde, batı yarıküresinin en azılı, en çok aranan uyuşturucu kartelinin lideri Gabriel Cortez (Eduardo Noriega), FBI’ın hükümlüleri taşıdığı bir konvoydan, son derece tehlikeli ama bir o kadar da muhteşem bir planla kaçacak ve Şerif Owens’ın yaşadığı huzurlu günler böylece sona erecektir.
Soğukkanlı gangster Burrell’in (Peter Stormare) liderliğindeki kanun nedir bilmeyen bir grup haydutu da arkasına alan Cortez, kendisini saatte 400 kilometre hızla Meksika sınırına götürmekte olan özel yapım bir Corvette ZR1’in içinde yolculuk etmekte, yanıbaşında da bir rehine taşımaktadır. Cortez’in yolu doğruca Summerton Junction kasabasına çıkacaktır. Ajan John Bannister (Forest Whitaker) da dahil olmak üzere, A.B.D.’de ne kadar kolluk kuvveti varsa, tamamı bölgeye akın etmiş, merhamet nedir bilmeyen bu azılı kanun kaçağı sınırdan geçip sonsuza dek ülkyi terk edemesin diye ellerindeki son fırsatı kaçırmamaya çalışacaktır.
Bu olaya karışmayı başta istemeyen, daha sonra da kasabadaki bir avuç kolluk kuvvetinin yetersiz görülmesi nedeniyle oprasyonun dışında tutulan Şerif Owens, önünde sonunda kendi kuvvetlerini harekete geçirecek ve olaya imzasını atacaktır; artık, kağıtların karılma vakti gelmiştir.

YAPIM SÜRECİ
Aksiyon filmlerinin ikonu ARNOLD SCHWARZENEGGER aramıza döndü. Ve dönüşü muhteşem oldu: Oyuncu, KIM Jee-woon’un yönetmen koltuğunda oturduğu yüksek hızlı, bol dövüş sahnesi içeren aksiyon-gerilim filmi The Last Stand ile sinemaya tekrar bodoslama daldı.
İyi adamlar daha önce hiç bu kadar kötü duruma düşmemişti ama izleyeceğimiz bu son sürat, bol kovalamacalı, herkesin yumruk yumruğa birbirine girdiği filmde, bütün iyi adamlar canını dişine takıyor! Bu film, iyiyle kötü arasındaki klasik savaşa heyecanlı bir yorum getiriyor. 
Filmde Schwarzenegger’i katı yürekli Şerif Ray Owens rolünde izliyoruz. Şerif, Los Angeles Polis Departmanı’ndayken dahil olduğu bir operasyonun sarpasarması sonucunda görevinden ayrılmış ve hala derin bir vicdan azabı içinde yaşamaktadır. Şimdi, sakin sessiz sınır kasabası Sommerton’da huzuru korumaktadır. Ancak, huzurlu günlerin sonu yakındır, hem de çok yakın: Amerika’nın en azılı ve tabii ki en aranan uyuşturucu kartelinin lideri Gabriel Cortez (EDUARDO NORIEGA) FBI’ın hükümlüleri taşıdığı konvoydan muhteşem bir şekilde kaçarak bindiği özel yapım, saatte 400 kilometre yapabilen Corvette ZR1’in yönünü dosdoğru Sommerton kasabasındaki Meksika sınırına çevirmiştir. 
Her ne kadar FBI Ajanı John Bannister (FOREST WHITAKER) bu azılı kaçağın peşine fena halde düşmüş olsa da, Cortez’in FBI’dan korkusu yoktur. Ama korkması gereken ve gittikçe de yaklaşan başka bir tehlike ile karşı karşıyadır: Şerif Ray Owens. Esasen Şerif’in elinde ne yeterince silah, ne de yeterli adam vardır. Ancak, kaçak Cortez, Şerif Owens’ın elinde kalan tek varlığı, yani yeni yuvasını tehlikeye atmaya kalktığında, Şerif hem ondan daha zeki olduğunu, hem de onun hakkından nasıl gelineceğini herkese gösterecektir. Cortez’in özgürlük arayışının önünde son bir engel kalmıştır: Şerif Owens ve onun sözünden çıkmayan bir avuç kolluk kuvveti.
Aksiyon filmlerinin Ünlü Kore’li yönetmeni KIM Jee-woon’un (I Saw Devil; A Tale Of Two Sisters; The Good, the Bad, the Weird) Amerika’da yönettiği ilk film olan ve senaryoda Andrew Knauer’in imzasını taşıyan The Last Stand’de başrolde Arnold Schwarzenegger oynuyor. Filmin yapımcısı Lorenzo di Bonaventura (Transformer serisi; G.I. Joe: Retaliation). Tamamı büyük isimlerden oluşan oyuncu listesinde Forest Whitaker, Johnny Knoxville, Rodrigo Santoro, Jaimie Alexander, Luis Guzmán, Eduardo Noriega, Peter Stormare, Zach Gilford ve Genesis Rodriguez’in isimlerini de görüyoruz.
Filmde kamera arkasında görev alan ustalardan bazıları, görüntü yönetmeni Ji Yong Kim (A Bittersweet Life); kurguda Steven Kemper, A.C.E. (Mission: Impossible II); yapım tasarımcısı Franco Carbone (The Expendables) ve kostüm tasarımcısı Michele Michel (Training Day). 
SCHWARZENEGGER SİNEMAYA DÖNDÜ
Uzun bir süre boyunca sinemanın en sert, en destansı aksiyon kahramanlarından biri olarak dikkatleri çeken Arnold Schwarzenegger son yıllarda gene yüksek miktarda adrenalin gerektiren başka bir role soyunmuştu: Kaliforniya Valiliği. Ve on yıl sonra, nihayet bugün, ilk kez bu filmle, bir aksiyon filminin başrolünde, kendisini tekrar görme şerefine nail oluyoruz. Küçük bir kasabanın güvenliğinden sorumlu ama geçmişte kötü günler yaşamış Şerif rolünde izlediğimiz Schwarzenegger, gözükaralığıyla bize tanıdık gelen ama daha önce görmediğimiz yönleri de olan yeni bir karakter yaratarak, gönlümüzün kahramanı tahtına tekrar kuruluyor. Bu gözüpek ve belalı kanun adamı, aksiyondan kendi payına düşeni fazlasıyla almıştır ama artık daha huzurlu bir yaşama geçtiğini düşünmektedir. Tabii ki, bu huzur, kötü adamların, tam da Şerif’in onlardan kurtulmak için sığındığı kasabaya gelişine kadar sürecektir.
“Bu filmde, hem ne zamandır özlediğimiz, hem de daha önce hiç görmediğimiz bir Arnold göreceğiz,” diye durumu özetliyor yönetmen Jee-woon. Yönetmenin bu ilk Hollywood’ daki yönetmenlik çalışması, Schwarzenegger’in sinemaya dönüşüyle de aynı zamana rastlıyor. Kore sinemasının en beğenilen ve izlenen fenomenlerinden biri olan Jee-Woon dikkatleri daha önceki şu çalışmalarıyla çekmişti: Kara gerilim türünden son derede klas bir çalışma olan A Bittersweet Life; ödüllü kanun kaçağı komedisi The Good, the Bad, the Weird; insanın kanını donduran korku filmi I Saw The Devil ve dehşetengiz bir hayalet öyküsünü işleyen A Tale Of Two Sisters. Ama ünlü yönetmen daha önce Amerika’da hiç aksiyon filmi çekmemişti. Meğer kaderinde, bu fırsatı, Hollywood’un aksiyon oyuncularından en büyüğüyle yakalamak varmış! 
Yönetmen Jee-woon, senaryodaki yüksek tempoya ve kanunun her iki tarafında duran bolca gürültülü, esprili, renkli karakterlere vurulmuş ama onu bu öyküye en çok çeken şey, elinde tuttuğu ünvan ve kuvvete bakarak kimsenin pek kale almadığı Şerif’in, bu senaryoda bir anda, heybetli bir adalet savunusunun başrolüne soyunması fırsatını yakalamasıymış. 
Jee-woon, Arnold ile olan bu son derece sıradışı birlikteliğini şöyle özetliyor: “Arnold Hollywood’da yapılabilecek ne varsa, hepsini yaptı. Ben ise Hollywood’a daha yeni adım attım. Aramızda dağlar kadar fark var ama daha ilk karşılaşmamızda bir de baktık ki, hem The Last Stand filmi, hem de onun oynayacağı karakter hakkında birebir aynı şeyleri düşünüyoruz. Şerif Owens kötü günleri geride bırakmış, sessiz sakin bir kasabada yaşamaya başlamış bir adam. Fakat, az sonra, kendini öyle bir noktada bulacak ki, yeni yuvasını korumak için, bildiği bütün numaraları tekrar yapması şart! Sanırım, bu filme baktığımızda ikimiz de aynı öyküyü okuduk: En teknolojik silahlarla donanmış, devletin resmi güçlerinin bile başedemediği bir cani, küçücük bir kasabada, adalete inanan sakinler tarafından, hem de kıskıvrak, yakalanabilir…” 
Yapımcı Lorenzo di Bonaventura’nın diğer filmlerine bakacak olursak, aralarında Transformers, Salt ve The G.I. Joe serisini görebiliriz. Yapımcı, The Last Stand filminin, sinemaya dönüş yapmak için, feci şekilde heyecanlı ve bir o kadar da yeni bir film arayışı içinde olan Schwarzenegger için biçilmiş kaftan olduğunu söylüyor: “Bu film ile Arnold’un sinemaya çok farklı bir adam olarak dönebileceğini sezdim. Öte yandan, bu filmde, bizim eski Arnold’un sevdiğimiz bütün özellikleri fazlasıyla var. Sanırım, Arnold, bu rol ile, kendisini baştan yaratabilecek bir konumda. Onu her zaman güçlü bir kahraman olarak göreceğiz ama bu filmde, bir derece kırılgan olduğunu da görüyoruz; içinde büyük bir güç gizli olsa da. Bu rolde, onu, bir birey olarak değil de, gerçek bir lider olarak izleyeceğiz.” 
Yapımcı Di Bonaventura, dünya çapında aksiyon ve korku filmi çevrelerince yakınen izlenmekte olsa da, daha önce hiç uzun metrajlı İngilizce bir film çekmemiş olan yönetmen Jee-woon ile çalışma fırsatını bulduğuna da çok sevinmiş. Bu konuda ünlü yapımcı bakın neler diyor: “Daha önce yaptığı işler çok çarpıcı. Çektiği farklı farklı filmleri oturup izlediğinizde, onun çok yönlü bir adam olduğunu anlıyorsunuz. Bütün filmleri eğlenceli, bir yandan da duygusal bir yönleri de var. Aksiyon filmi nasıl çekilir, biliyor; komedi nasıl olur, onu da biliyor; dramdan da anlıyor; şimdi üstüne üstlük, bu filmde bunların üçünü aynı potada eritiyor.” 
Yönetmen Jee-woon The Last Stand’in senaryosunu okuduğu anda elindekinin değerini anlamış: “The Last Stand sapına kadar Amerikan tarzı bir öyküydü ama bana seslenen tarafları da vardı. Öyle olunca, bu işe girişmeye karar verdim,” diye anıyor o günleri ve sözlerine şöyle devam ediyor: “Senaryodaki “kasaba sakinleriyle birlikte adaleti savunma” temasından çok etkilendim. Öykünün çok hoşuma giden diğer bir yönü de, yüksek teknolojiye sahip kötülerin, hiç de teknolojik olmayan iyiler karşısında yenik düşmesiydi.” 
Ülkesi Kore’dekinden çok daha farklı bir filmcilik anlayışının içinde öğrenmesi gereken çok şey olduğunu fark eden Yönetmen, her şeye rağmen, Schwarzenegger ile çalışmanın kendisini çok rahatlattığını söylüyor: “Arnold öyle zeki bir adam ki, benim ondan ne beklediğimi her zaman tam olarak kavradı. Bazı şeylerin Hollywood’da nasıl yapıldığını anlamadığımda işi elime yüzüme bulaştırdığım zamanlarda bile, Arnold hep şöyle dedi: ‘Yönetmen bir sanatçıdır, ona zaman tanımak gerekir.’ Onunla sağlam bir dostluk da kurduk çünkü Arnold göçmen, ben de yabancıyım. Ama ben Hollywood sinemasından beslenerek büyüdüm ve bu durum benim sinemama yansıyor.” 
Yönetmen Jee-woon, Cortez denen caniye son derece hızlı bir araç ve bir o kadar da teknolojik silah vererek çok eğlenmiş ama asıl aksiyonu karakter oyuncusuna yüklemiş: Schwarzenegger’in can verdiği Şerif Ray Owens onca deneyimi sığdırdığı uzun kariyeri boyunca karşılaşacağı en ölümcül, en azılı suçluyla yavaş yavaş kişisel bir çatışmaya girmektedir. 
Yapımcı Di Bonaventura, işte bu noktanın, insanı adrenalin deposu haline getiren öykünün en vurucu yeri olduğunu düşünüyor. “Ray Owens eskiden çalıştığı Los Angeles Polis Departmanı’nda son derece başarılı bir memurmuş ama günün birinde, görev aldığı bir operasyondan sonra, işini bırakmak ve göçmen olarak Amerika’ya gelen ailesinin yerleştiği o küçük kasabaya geri dönmek zorunda kalmış. Aslına bakacak olursak, adam, bir nevi, büyük kentin polisi olmanın getirdiği sorumluluklardan kaçıyor. Ancak, kötü adam Cortez tam da Şerif’in kasabasına doğru yola çıkınca, Owens sevdiği kasabayı ve insanları korumak için, aslında yaşamak istemediği bir takım olayları tekrar yaşamak zorunda kalıyor.”

Yapımcı sözlerine şöyle devam ediyor: “Bence, Arnold, bu filmde, benim en sevdiğim kahramanlardan biri olan John Wayne gibi, canlandırdığı karakterle, insanda sakin bir güven hissi yaratıyor. Hatta, elinde o kadar az adamı var ki, bir an, bu adamların hiç de son kale olamayacaklarını düşünüyorsanız ama bildiğiniz gibi, Arnold’tan umut kesilmez!” 
LAS VEGAS İLE MEKSİKA SINIRI ARASINDA: FİLMİN GÖRÜNÜMÜ
Yönetmen Jee-woon bu filmi, görsel olarak birbirine hiç benzemeyen birkaç farklı dünya arasında bölünmüş gibi algılıyor: “Bir yandan pırıl pırıl Las Vegas’ı izlerken, birden Toprak yollu, küçücük Sommerton kasabasına gidiyorsunuz. Bir an FBI ofislerindeki şamataya şahit olurken, bir saniye sonra Cortez’in süper hızlı arabasına geçiyorsunuz. Ben bu filmin farklı görünmesini istedim: Farklı renkleri olsun, farklı dokusu olsun, kamera açıları değişik olsun, her şey farklı olsun istedim.” 
Destansı bir karşılaşmanın finalini izleyeceğimiz o ana mekana dönüşecek Sommerton kasabası için en uygun yeri ararken, yapım tasarımcısı Franco Carbone (The Expendables) her şeyiyle tam bir Amerikan köyü bulmaya çalışmış. Aradıkları öyle bir yermiş ki, sakinleri birbirine sımsıkı kenetlenmiş olsun; kasabanın tek bir ana caddesi olsun, o cadde üstünde bir lokanta, birkaç dükkan, Şerif’in ofisi olsun; bir de, kasabanın hemen çıkışında bir mısır tarlası olsun. Yönetmen Jee-woon, iyiyle kötü arasındaki son karşılaşma sahnesinin, işte o labirent gibi mısır tarlasında başlamasını hayal ediyormuş. 
Carbone, yönetmenin hayaline en yakın mekanı New Mexico eyaletinde Albuquerque kentine 50 kilometre uzaklıkta olan Belen (Arizona) kasabasında yakalamış ve filmde Sommerton adıyla geçen kasabayı burada kurmuş. Carbone o günleri şöyle anıyor: “Önümüzdeki en büyük zorluk, bu kasabayı capcanlı bir kasaba gibi göstermekti, hem geçmiş, hem de bugünü olan bir kasaba gibi. Biz burayı, geçen yüzyılın başında yaşanan altına hücum döneminde kurulan, Batı’ya giden tren yolunun üstünde birer durak olan kasabalara benzetmiştik ki gerçekten de öyleymiş. Caddenin bir yanında, geçen yüzyılın başından kalma harika binalar vardı. Diğer yandakileri de ben onlara benzettim.”


Uygulayıcı Yapımcı Guy Riedel ise bize şunları anlatıyor: “Aslında bulduğumuz yer yarım yamalak bir kasabaydı. Sağda solda birkaç tane bina vardı, aralarında da boş arsalar. Dükkanların cephesini biz inşa ettik; bir de lastikçiyle kilise yaptık; sonra da eskiden bakkal olan, sonradan terk edilmiş bir binanın cephesini değiştirerek onu Irv’in Lokantası’na dönüştürdük.”

Carbone, bu lokantanın, Owens gibi bir adamı, Sommerton kadar sessiz sedasız bir kasabada yaşamaya ve sonra bu kasabayı kaybetmemek için canını dişine takıp dövüşmeye ikna edecek sıcaklıkta bir mekan olması gerektiğini düşünüyormuş: “Irv’in Lokantası bu kasabaya bir zenginlik katıyor,” diyor Carbone. “Bu lokanta tek başına, bizim Sommerton sakinlerini önemsememizi, Owens’ın da bu insanları korumaya soyunmasını sağlıyor.” 
Filmin çekim süreci boyunca, yönetmen Jee-woon daha önce A Bittersweet Life filminde de birlikte çalıştığı görüntü yönetmeni Ji-Yong Kim ile dirsek temasını kesmemiş. Bu konuda yönetmen şunları söylüyor: “Görüntü yönetmenimiz İngilizce konuşuyor ve yönetmen nasıl rahatlatılır, iyi biliyor. Kamera yerleşimlerini ve açılarını müthiş güzel kullanıyor.” 

Filmdeki dublör sahneleri arasında Vegas’taki muhteşem kaçış sahnesinden tutun da, insanların havaya uçtuğu patlamaya kadar çok çeşitli sahneler olsa da, bunların içinde en yürek hoplatan, tabii ki Cortez’in çok değerli Corvette ZR1’inin göründüğü sahneler. Yapımcı Di Bonaventura’nun, daha önceki Transformers serisinin çekimlerinde GM şirketiyle kurduğu yakın ilişki sayesinde, firma, yapım ekibine bu imrenilen arabadan tam sekiz tane temin etmiş. Bu konuda Di Bonaventura şunları anlattı: “GM şirketinin hem filme inanması, hem de yapım ekibiyle kendilerinin bu arabaya baktıklarında birebir aynı şeyi gördüklerinden emin olması gerekiyordu. Firma, canım Corvette’lerinin süratli ve havalı bir araba gibi görünmesini istiyordu, biz de onlarla tamamen aynı fikirdeydik.” 

Bu arabaların bakımının yapılması ve gerektiğinde fırlamaya hazır tutulması için başlı başına kocaman bir ekip kurulmuş. Bu madeni yardımcı oyuncuların en iyi becerilerinin gösterildiği sahnelerde (yani sürüş ve park konumlarında) kullanılacak bir ZR1 ile bir ZL1 hiç ellenmeden, tertemiz, bir köşede tutulmuş. Diğer araçlar ise, filmde gerekli görünüme göre modifiye edilmiş: Süspansiyon fazladan gelen yükleri taşıyacak şekilde takviye edilmiş; kamera donanımlarına göre arabanın altına çeşitli borular kaynaklanmış; farklı bir donanım takmak üzere hafifletilmesi gereken bir aracın motoru sökülmüş; hangarlarda güvenli bir şekilde çekim yapılabilmesi için araçların benzin depoları da çıkartılmış. 

Bakın, Riedel bu konuda neler diyor: “Her aracın özel bir kullanım amacı vardı. Ve bunu takip etmek de benim diyenin yapamayacağı bir işti çünkü zaman zaman aynı araç, kentin farklı yakalarında çalışan iki ekibe birden aynı anda gerekiyordu. Özetle, zor işti.” 

Koca bir mısır tarlasının içinde sürücünün önünü görmeden arabayı sürebilmesi kolay iş değil, tabii. Bunun için, araçların üzerine, “pod car” adı verilen özel bir sürüş sistemi kurulmuş. Sürücünün dublörü, aracın üzerine çıkarak, mısırların boyunu aşan bir yükseklikte aracı kullanmış. Aynı anda, kamerada görünen oyuncu da arabayı kendisi sürüyormuş gibi yapmış. 
Film ekibi, kovalama sahnelerindeki gerçeklik duygusunu belli bir düzeyin üstünde tutmaya daha baştan kararlıymış. Yönetmen Jee-woon bu sahnelerde bilgisayar teknolojisinden bolca yararlanmak yerine, son derece itinalı bir dublör ve özel efekt çalışması yaparak, her şeyi olabildiğince eski usul tutmuş. Hele ki bu filmde, her taraflarından teknoloji akan kötü adamların, ellerinde sadece cesaret, yiğitlik ve metanetleri olan bir avuç iyi adam karşısında yenilgiye uğradığını düşünürseniz, yönetmeninki son derece yerinde bir tutum. 
Hem oyuncuların, hem de bu muhteşem araçların başında, son derece deneyimli bir dublör koordinatörü ve ikinci birim yönetmeni olan Darrin Prescott ve ikinci birim dublör koordinatörü Wade Allen’ı görüyoruz. Prescott filmde, sadece insanın neredeyse soluğunu kesen süratli arabaları değil, bir sürü kavga, sokak kovalamacası, bol yumruklu, bol kemik kıran dövüş sahnesini de yönetmiş. Üstelik, bu sahnelerin çoğunda Schwarzenegger de rol almış. 
Prescott’un geçmiş yıllarda da Schwarzenegger ile çalışmışlığı var. Kendisi, bu filmdeki performansına bakarak Arnold’ın hiç de çaptan düşmediğine tanık olmuş. Ünlü oyuncunun sinemaya dönüşü hakkında, Prescott bize şunları anlattı: “Sanki sinemadan hiç uzaklaşmamış gibi. Hiç oyalanmadan, doğruca işe koyuldu. Mükemmeldi; 15 yıl önceki beraber çalışmamızdan hatırladığım Arnold’ı aynen karşımda buldum.” 
Bu çok deneyimli koordinatör, diğer bir oyuncu olan Noriega’nın aksiyon türünü öğrenmek için gösterdiği gayretten ve derhal yoğun dövüş ve sürüş eğitimleri almaya başlamasından da ayrıca çok etkilenmiş: “Eduardo yanımıza gelip dövüş öğrenmeyi istediğini ve bu filmde olabildiğince çok dövüş ve sürüş sahnesinde rol almaya hevesli olduğunu anlattı. Bu habere bayıldık, tabii. İşin başında bomboş bir kanvas gibiydi. Böyle oyuncularla çalışmak çok eğlenceli oluyor.” 
Fakat filmde sürüş risklerinin çok yüksek olduğu fark edilince, yapımcılar Noriega’nın sürüş dublörü olarak Jeremy Fryes’ı bulmuşlar. O 1,500 kilo ağırlığındaki makinaya, ancak filmlerde görebileceğiniz müthiş hareketleri yaptıran sürücü, işte şimdi sözünü ettiğimiz dublör Fryes.
İnsan bu filme bakınca, yönetmen Jee-woon için yapım ekibi sürekli mucizeler yaratmış diye düşünüyor. Prescott’ın anlattığı örneğe bir bakın: “Yönetmen bize şöyle sordu: ‘Enine ancak üç araba sığan sokakta, otobüsü 180 derece döndürebilir misin?’ Biz de yanıt verdik: ‘Tabii ki, burası Hollywood. Burada her şey mümkün. Yeter ki, sen paradan haber ver.’ O da olunca, efektçiler otobüsün altına makara taktılar. Sonuçta şunu elde ettik: Jeremy, sağlı sollu dükkanlarla çevrelenmiş bu daracık sokağa otobüsle geliyor; bir düğmeye basmasıyla otobüsün arkası havalanıyor; tekerlekler yerden 3 santim kadar yükseliyor; otobüs o andan itibaren makara tekerleklerinin üzerinde ilerliyor; sanki buz üstinde kayar gibi. Derken, otobüs, bu daracıl yerde 180 derece dönüyor. İyi numara diye ben buna derim.” 
 

Sette çalışan istisnasız herkes için, onca dublör ve dövüş sahnesi ve hatta arabaların inanılmaz manevraları, Arnold’ın varlığının yanında sönük kalmış. Schwarzenegger tek başına herkese ilham kaynağı olmuş. Uygulayıcı yapımcı Guy Riedel bu konuya şu yorumu getirdi: “Son derece profesyonel ve herkese karşı arkadaşça davrandı. Gayet de iyi vakit geçiriyordu, işini hakkıyla yapıyordu. Bence, sinema izleyicileri onun bu filmle ekranlara dönmesinden büyük mutluluk duyacak. Bu adam eşsiz, tekar aramıza dönmesi harika oldu.” 
Schwarzenegger’in de bu konuda diyecekleri var: “The Last Stand filminin en müthiş tarafı, tamamen silinip gitmiş bir adamın öyküsünü anlatması. Ama bir yandan da dünyanın her yerinde yaşanan bir öykü. Valilik yaparken, büyük mutlulukla yerine getirdiğim işlerden biri, görev aşkıyla, ellerinden geleni fazlasıyla yapan kolluk kuvvetlerine Şeref Nişanı takmaktı. Başardıkları işleri yüksek sesle okurdum. Hakikaten, yaptıkları şeyler kulağa inanılmaz gelirdi. Dinleyenler hep ‘Kimse bunu yapamaz,’ derdi. Ama insanlar gerçekten inanılmaz şeyler yapabiliyor. İşte bu filmde de öyle bir öykü var: Kolluk kuvveti adına sadece bir Şerif’i, birkaç tane de Şerif Yardımcısı olan küçücük bir kasabaya, dünyanın en azılı uyuşturucu kartelinin başı gelir ve kovalamaca başlar.”
OYUNCULAR
ARNOLD SCHWARZENEGGER (Şerif Ray Owens) dünyanın dört bir yanında büyük başarılara imza atmış, çok tanınmış bir isim: Dünya vücut geliştirme şampiyonu, Hollywood yapımı aksiyon filmlerinin kahramanı, başarılı bir iş adamı, çevreci, hayırsever, çok satılan kitapların yazarı ve Kaliforniya'nın 38. Valisi. 

Dünya çapındaki bu sporcu / oyuncu Avusturya’nın Thal kentinde 1947 yılında doğmuştur. Daha 20 yaşındayken vücut geliştirme sporunda bir ilke imza atarak Mr. Universe ünvanını kazanan en genç sporcu olmuştur. Uluslararası sinema izleyicileri arasında vücut geliştirmeye meraklı yeni bir kitle yaratan Schwarzenegger zaman içinde bir spor ikonu halini almıştır. Hollywood’a yerleşmeye karar veren oyuncu 1968 yılında Amerika’ya göç etmiştir. Bunun ardından, beş kez Mr. Universe, yedi kez de Mr. Olympia ünvanını kazandıktan sonra, kariyerini tamamen sinemaya çevirmiştir. Bunun ardından da Wisconsin Üniversitesi’nden mezun olarak gururla Amerikan vatandaşlığına geçmiştir.
İlk uzun metrajlı çalışması olan Hercules in New York filminde Arnold Strong takma adıyla görev alan Schwarzenegger’in Hollywood’da tutunması bu filmden sonra olmuştur. 1977 yılında Hollywood Yabancı Basın Derneği, Sally Field ile kamera kaşrısına geçtiği Stay Hungry filmindeki rolüyle kendisine Yeni Erkek Yıldız dalında Altın Küre Ödülü’nü vermiştir. Arnold asıl çıkışını, kısa süre sonra, 1982 yılında, kılıç ve büyü dünyasının destanı, Conan the Barbarian filmiyle yapmış ve bu film büyük bir gişe başarısı elde etmiştir. 1984 yılına geldiğimizde, Schwarzenegger, James Cameron’un yönettiği bilimkurgu türünden bir gerilim filmi olan Terminator filminde sinema perdesine en büyük imzasını atmış ve kendi başına bir efsane haline gelmiştir. Arnold bu filmdeki rolüyle, Amerikan Film Enstitüsü’nün hazırladığı Kahraman ve Canilerin Yüzyılı adlı yayında her iki katerogide birden anılan tek oyuncu olmuştur. Schwarzenegger’in rol aldığı diğer unutulmaz filmler arasında Commando, Predator, Twins, Total Recall, True Lies, Eraser, Collateral Damage, Terminator 3: Rise of the Machines ve Sylvester Stallone’nin aksiyon filmlerine selam durduğu The Expendables filmindeki tamamlayıcı rolü sayılabilir. Bugüne kadar rol aldığı filmlerin cirosu dünyaçapında 3 Milyar A.B.D. Doları’nı aşmıştır.

2003 yılında tarihi bir oylama sonucunda, Kaliforniya Eyaleti’nin 38. Valisi seçilen Schwarzenegger derhal yoğun ve yenilikçi bir liderlik ve olağanüstü bir halka hizmet duygusuyla işe koyulmuştur. Bu görevde elde ettiği başarılar arasında, 2006 yılında Küresel Isınma Çözümleri Anlaşması’nın kanuna çevrilmesi ve çevrenin korunması ve kent altyapısının yenilenmesi alanında, Kaliforniya Eyaleti’ni bir lider konumuna getiren Bir Milyon Güneş Enerjisi Çatısı Insiyatifi’nin kurulması sayılabilir. Vali Schwarzenegger, bunların yanısıra, bu eyalette sinema ve televizyon yapımlarının önünü açmak üzere geliştirilen ve son derece de başarılı olan Kaliforniya Sinema ve Televizyon Vergi Kredisi Programı’nı da uygulamaya koymuştur. Bütün bu çabaları dikkatlerden kaçmayan Schwarzenegger, bir lider olarak gösterdiği başarılar ve vizyonu sebebiyle, bir çok alanda ödüle layık görülmüştür. Bunların arasında, Simon Wiesenthal Merkezi’nin "Ulusal Liderlik Ödülü" ve Amerika Yenilenebilir Enerji Konseyi’nden 2011 yılında aldığı “Son 10 Yılın Yenilenebilir Enerji Lideri Ödülü” örnek gösterilebilir.
Bununla beraber, Schwarzenegger’in en büyük mutluluğu, halkına hizmet etmek suretiyle, eyaletine ve ülkesine bir şeyler verebilmiş olmasıdır; zamanını, enerjisini ve kişisel malvarlığını dünyanın dört bir yanındaki insanların hizmetine sunabilmiş olmasıdır. Schwarzenegger şu anda ülkenin her yerinde bulunan bir okul sonrası program olan After School All-Stars programının başkanlığını yürütmektedir. Diğer yandan da, Özürlüler Olimpiyatı için, koç ve meşale taşıyıcı atlet olarak hizmet etmektedir. Bunun yanısıra, George H. W. Bush’un başkanlığı döneminde, A.B.D. Başkanlığı Beden Sağlığı ve Spor Konseyi’nin başkanlığını ve Pete Wilson’ın valiliği döneminde Kaliforniya Valiliği Beden Sağlığı ve Spor Konseyi’nin başkanlığını da yürütmüştür. 

Vali olarak görevini tamamlamasının ardından, Schwarzenegger, bölgesel yönetimlerin karbon salınımı düşük olan ve iklimle uyumlu projeleri geliştirmelerine, uygulamalarına ve bu projelerin önemini ve ekonomik yararlarını duyurabilmelerine yardımcı olmaya çalışan, kar amacı gütmeyen küresel bir oluşum olan R20 İklim Hareketi Bölgeleri’ni kurmuştur. Aralık 2012’de, bu oluşumdaki çalışmaları nedeniyle, ünlü oyuncuya, Birleşmiş Milletler Muhabirler Derneği tarafından 2012 Küresel Savunucu ödülü verilmiştir.

Gene 2012 yılının Ağustos ayında, Güney Kaliforniya Üniversitesi Schwarzenegger Devlet ve Küresel Politika Enstitüsü öğrencilerine, liderlerin, hizmet ettikleri insanlar için en yararlı olan politikayı uygulayabilmek için, partizanlıktan vazgeçme sorumlulukları üzerinde çalışma fırsatı sunmaya başlamıştır. Bu alanda öncelikle üzerinde yoğunlaşılan beş konu eğitim, enerji ve çevre, mali ve ekonomik politika, sağlık ve insanların zindeliği ile politik reformdur.

The Last Stand filmi dışında, Schwarzenegger geçen yıl The Tomb ve Ten filmlerinin çekimini de tamamlamıştır. 2012 yazında onu tekrar Trench rolünde The Expendables 2’de izledik. Arnold yakın zaman içinde özyaşam öyküsünü Total Recall: My Unbelievably True Life Story adı altında kaleme almıştır. Memleketi Thal’de ise 2011 yılında Arnold Schwarzenegger Müzesi açılmıştır.
FOREST WHITAKER (Ajan John Bannister) seçkin bir oyuncu ve insanseverdir. PeaceEarth Vakfı’nın kurucusu, Uluslararası Barış Enstitüsü’nün kurucularından biri ve başkanı ve Barış ve Uzlaşma Alanında UNESCO İyi Niyet Elçisi’dir. Bütün bunların yanısıra, Whitaker yetenekli, çokyönlü bir gösteri sanatçısı ve Hollywood’un en başarılı yüzlerinden biridir. Bugüne dek kazandığı son derece saygın sanat ödüllerinden birisi, The Last King of Scotland filmindeki Uganda diktatörü İdi Amin rolüyle 2007 yılında layık görüldüğü En İyi Erkek Oyuncu Oscar’ıdır. Diğer ödülleri arasında BAFTA Ödülü, SAG Ödülü ve En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre Ödülü sayılabilir. Ayrıca, Whitaker Cannes Film Festivali’nde Bird ile En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’ne da layık görülmüştür.

 

Geçtiğimiz on yıl içinde, Forest çalışmalarını çoğunlukla insani yardımlar üzerinde yoğunlaştırmıştır. Taşıdığı sosyal sorumluluk bilinci ile, film sanayinden yararlanarak, insanlarda belli bir farkındalık oluşturmaya yönelmiştir. Çektiği ödüllü belgesellerden bazılarını anımsayalım: Büyüdüğünde Dünya Boks Şampiyonu olacak Ugandalı bir çocuk askerin çok dokunaklı öyküsünü işleyen Kassim the Dream; Ruanda’da yaşanan soykırımda hayatta kalarak tahta bisikletlerle başlayan yolculuklarını Olimpiyatlara taşıyan insanların öyküsü Rising From Ashes; Louisiana’daki Angola Hapishanesi’nde, tedavi edilemez hastalıkların pençesine düşmüş tutuklulara nasıl bakıldığını işleyen Serving Life ve Newark, New Jersey’deki kent yaşamına ışık tutan, Emmy Ödülü’ne aday gösterilen ve Peabody Ödülü’ne layık görülen Brick City.
 
2007 yılında, Whitaker’a, kent gençliği ve çocuk askerler gibi konularda süregiden çalışmaları nedeniyle Barış İçin Sinema Ödülü verilmiştir. Kendisine ayrıca 2001 yılında Humanitas Ödülü sunulmuştur. 2008 yılında ise, Whitaker Kent Politikası Heyeti’ne üye olmuş ve halen A.B.D. Başkanlık Sanat ve İnsani Bilimler Heyeti Yönetim Kurulu’nda görev yapmaktadır. Whitaker, diğer bir yandan, Rutgers Üniversitesi’nde Araştırma Görevlisi ve Ringling Sanat ve Tasarım Koleji’nde de Konuk Profesör olarak görev yapmaktadır. 2011 yılında, Barış ve Uzlaşma alanında UNESCO İyi Niyet Elçisi olmak üzere yemin etmiştir. Bu göreviyle, şiddet karşıtı eğitim, araştırma ve birlik oluşturma gibi konuları önplana çıkararak dünya çapında barışın geliştirilmesine çalışmaktadır.

JOHNNY KNOXVILLE (Lewis Dinkum) MTV kanalının çok konuşulan ve gerçek yaşamda çekilen “Jackass” dizisinin yaratıcılarından biri ve yıldızı olarak şöhret basamaklarını hızla çıkmıştır. Şu anda Hollywood’un en fazla talep gören yeteneklerinden birisidir. 
Johnny gişede büyük başarı elde eden Jackass, Jackass Two ve Jackass 3D filmlerinin hem yapımcılığını, hem de oyunculuğu üstlenmiştir. Haftasonuna denk gelen 15 Ekim 2010 günü, Jackass 3D gösterime girmiş ve anında gişe birincisi olmuştur; elde ettiği ciro 50 Milyon Dolar’dır ve bu rakam, Ekim’de gösterime giren filmler arasında bir rekordur. Paramount şirketinden çıkan filmler içinde, Jackass 3D, gösterime girer girmez doğruca birinciliğe oturan üçüncü film olmuştur. Johhny, bunun dışında, Farrelly Kardeşlerin The Ringer adlı çalışmasında Katherine Heigl ile de kamera karşısına geçmiştir. Warner Bros’un çok başarılı bir çalışması olan Dukes of Hazzard filminde ise kendisini Luke Duke rolünde izledik. Bu filmdeki rol arkadaşı Seann William Scott’tu. Bu filmden kısa süre önce, Johnny, yönetmen koltuğunda Catherine Hardwicke’in bulunduğu ve Heath Ledger ile Emile Hirsch’ün de rol aldığı The Lords of Dogtown filminde kameraların karşısına geçmiştir. Ondan öncesine bakacak olursak, Knoxville’in çok çeşitli filmlerde rol aldığını görüyoruz. Örneğin, bir John Waters komedisi olan A Dirty Shame’de Tracey Ullman, Chris Isaak ve Selma Blair ile oynamışlığı var. Ayrıca da, MGM’den çıkan ve gişede oldukça büyük rakamlar telaaffuz edilmesini sağlayan Walking Tal filminde Dwayne “The Rock” Johnson karşısında ve Barry Sonnenfeld’in Men In Black 2 çalışmasında da rol almıştır. 

Dickhouse Yapım Şirketi’ndeki ortakları Jeff Tremaine ve Spike Jonze ile beraber, Johnny, MTV kanalı için çeşitli dizilerin yapımcılığını üstlenmiştir. Bunlara örnek vermek gerekirse, “Nitro Circus,” “Rob and Big” ve “The Dudesons” sayılabilir. Öte yandan, eleştirmenlerce çok beğenilen “The Wild and Wonderful Whites of West Virginia” ve BMX marka bisikletiyle ünlü bisikletçi Matt Hoffman’ın yaşamını konu alan “Birth of Big Air” gibi belgesellerin yapım aşamasında da onun imzasını görüyoruz. 
Knoxville, Arnold Schwarzenegger ile kameraların karşısına geçtiği The Last Stand filminin yanısıra, Jonas Åkerlund’un yönetmenliğinde, Small Apartments filminde başrolleri Billy Crystal ve James Caan ile paylaşacak. 2012 sonbaharında, Fun Size adlı komedi yapımında Victoria Justice ve Chelsea Handler ile kameranın karşısına geçen Johnny, Nature Calls filminde de oynamıştır.
Şu anda, kuzeni Roger Alan Wade ile birlikte, Outlaw Channel 60’da “The Big Ass Happy Family Jubilee” adında bir radyo programı yapan Knoxville’in bu programı Cumartesi günleri Doğu saatiyle akşam 8’de yayınlanıyor. 

Doğma büyüme Tennessee’nin Knoxville kentinden olan Johnny, küçük yaşta oyunculuğa merak sarmıştır. 18 yaşına geldiğinde, Kaliforniya’ya taşıyarak oyunculuk kariyerine atılmıştır. İlk deneyimlerini reklam filmlerinde oynayarak ve arada bir “Blunt,” “Bikini” ve “Big Brother” gibi dergilerde yazılar yazarak elde eden Knoxville, 1997 yılında Jeff Tremaine ve Spike Jonze ile birlikte MTV kanalına“Jackass” programını bir teklif olarak götürmüş, böylece oyunculuk kariyerine başlamıştır. 
Knoxville halen Los Angeles’ta yaşamaktadır.

RODRIGO SANTORO (Frank Martinez) Brezilya’nın en yetenekli ve tanınmış oyuncularından biridir. Çok yönlü bir oyuncu olması sayesinde adı Amerika’da hızla anılır olmuş, çok geçmeden Hollywood’un favori başrol oyuncularından biri haline gelmiştir. 
Geride bıraktığımız Mayıs ayında, What To Expect When You’re Expecting adlı komedide başrolleri Santoro, Cameron Diaz ve Jennifer Lopez ile paylaşmış ve bu filmdeki rolüyle 2012 Alma Ödülü’ne aday gösterilmiştir. Santoro’nun Nicole Kidman ve Clive Owen ile kameraların karşısına geçtiği ve HBO kanalının çok beğenilen bir filmi olan Hemingway and Gellhorn’un konusu 2. Dünya Savaşı döneminde, Ernest Hemmingway ile savaş muhabiri Martha Gellhorn arasındaki aşktır. 

Rodrigo Santoro şu anda Brezilya’da Rio de Janeiro’da yaşamaktadır.

JAIMIE ALEXANDER (Sarah Torrance) insanda her sahneyi bir daha çekme isteği uyandıran doğal bir güzelliğe sahip. Bununla beraber, son zamanlarda boy gösterdiği kaliteli filmlere bakılırsa, insanlar artık onu sadece güzel bir yüz olarak değil, çok yetenekli bir oyuncu olarak da kabul etmiş durumda. Jaimie bundan önce Ed Zwick’in çektiği dram türünden bir film olan Love and Other Drugs’da Jake Gyllenhaal ile başrolü paylaşmıştır. Daha sonra, Marvel’in yönettiği ve çok beğenilen Thor destanında da onu görmüştük. Bu filmde, Jaimie, kameraların karşısına, “Sif” rolünde ve Chris Hemsworth (“Thor”), Natalie Portman ve Sir Anthony Hopkins ile birlikte geçti. Bağımsız bir film Loosies’in dünya çapında galası için Uluslararası Toronto Film Festivali’ne de katılan Alexander, bu filmde Peter Facinelli ve Joe Pantoliano ile oynamıştır. Ayrıca, tarihi bir dram olan Savannah’da kameranın önüne Jim Caviezel, Chiwetel Ejiofer ve Hal Holbrook ile geçmiştir. Lionsgate şirketinden aksiyon/gerilim türünden çıkan The Last Stand (18 Ocak 2013) filminde Arnold Schwarzenegger karşısında baş kadın oyuncu olarak da gördüğümüz Alexander, bunun dışında dram türünden bir gerilim filmi olan Intermission ile Cannes Film Festivali’ne katılmıştır. Ayrıca, Thor (15 Kasım 2013) filmindeki rolünü de devam niteliğindeki bir çalışma ile pekiştirmiştir.

Alexander, ABC Family Channel kanalında yayınlanan ve çok izlenen “Kyle XY” dizisindeki başarılı çalışmasından sonra, daha kapsamlı rollerde kamera karşısına geçmeye başlamıştır. Bu filmde canlandırdığı gizemli “Jessi XX” karakteri, Kyle’ın geçmiş ve geleceği için bir nevi köşetaşı niteliğindeydi. Alexander, Showtime kanalının “Nurse Jackie” adlı dizisinde Edie Falco’nun vahşi ve olgunluk nedir bilmeyen görümcesi rolüyle dizi dünyasına geri döndü. 
Greenville, South Carolina’da doğan ve Grapevine, Texas’ta büyüyen Alexander liseden sonra Los Angeles’a taşınmış ve bunu yaptığına bir an bile pişman olmamıştır.

LUIS Guzmán (Figgie) bugüne kadar 60’dan fazla uzun metrajlı filmde oynamış bir oyuncudur. 2011 yılında, Russell Brand ve Helen Mirren ile birlikte Arthur filminde oynayan Guzmán aynı yıl, Tony Scott’un yönettiği The Taking of Pelham 1 2 3 filminde Denzel Washington ve John Travolta ile başrolleri paylaşmıştır. HBO kanalının komedi – dram türünden dizisi ve uygulayıcı yapımcılığını Mark Wahlberg’in üstlendiği “How to Make it in America”da iki sezon boyunca rol alan Guzmán önümüzdeki günlerde, Henry & Me ve Turbo adlı çizgi filmlerin seslendirmesini yapacaktır. 

Guzmán bugüne dek üç kere Screen Actors Guild (SAG) Ödülü’ne aday gösterilmiş, 2001 yılında, Steven Soderbergh’in yönettiği ve Oskar’a da aday gösterilen Traffic filmindeki rolüyle Oyuncu’nun Olağanüstü Performansı ödülünü almıştır. Gene Soderbergh’in yönettiği The Limey filmindeki rolüyle de En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Bağımsız Ruh Ödülü’ne aday gösterilmiştir. Bunun dışında, Guzmán aynı yönetmenle Out of Sight ve bu yönetmenin George Clooney ile birlikte çektiği Welcome to Collinwood filmlerinde de çalıştı. 
Ünlü oyuncunun, Screen Actors Guild Ödülü’ne aday gösterildiği diğer iki filmi, Paul Thomas Anderson’ın yönettiği ve eleştirmenlerce çok beğenilen Magnolia ve Boogie Nights’tır. Daha sonra, gene Anderson ile Punch Drunk Love filminde çalışmıştır. Brian De Palma ile çektiği filmlere gelince, bunların arasında Nicholas Cage ile birlikte rol aldığı Snake Eyes ve Al Pacino ve Sean Penn ile başrolleri paylaştığı Carlito’s Way filminin orijinali sayılabilir. Oyunculuk kariyerinin başında Sidney Lumet ile de çalışmış, Family Business, Q&A ve Guilty as Sin filmlerinde rol almıştır.
Rol aldığı diğer filmler arasında Terence Howard ve Channing Tatum ile birlikte oynadıkları Fighting; yapımcılığını Benicio Del Toro’nun üstlendiği Maldeamores; Jason Stratham ve Jet Li ile kameranın önüne geçtiği War; Richard Linklater’ın yönettiği Fast Food Nation; James Foley’in yönettiği ve başrollerde Ed Burns ve Dustin Hoffman’ı da gördüğümüz Confidence sayılabilir. 
Guzmán’ın komedi çalışmalarına bakacak olursak, akla ilk gelenler, yakın tarihte gösterime giren Nothing Like the Holidays ve Ryan Reynolds ile Anna Faris’in de rol aldığı Waiting. Bunun yanısıra, ünlü oyuncu, 2008 yılında çok beğenilen Beverly Hills Chihuahua’da Chucho’yu da seslendirmiş ve Todd Phillips’in yönettiği School for Scoundrels, Anger Management, Lemony Snicket’s Series of Unfortunate Events, John Badham’ın yönettiği The Hard Way ve Anthony Minghella’nın yönettiği Mr. Wonderful filmlerinde de rol almıştır. Dram türünden çalışmaları ise Dreamer, Ridley Scott’un yönettiği Black Rain, True Believer ve Kevin Reynold’ın yönettiği The Count of Monte Cristo’dur.

Porto Riko doğumlu olan Guzmán Manhattan’da büyümüştür. City College mezuniyetinin ardından, bir yandan sokak tiyatrolarında ve bağımsız filmlerde rol alırken, diğer yandan da Henry Street Settlement House adlı kurumda gençlere danışmanlık yapmıştır. Kariyerinin başında, “NYPD Blue,” “Law & Order” ve HBO kanalında yayınlanan “Oz” gibi çeşitli televizyon dizilerinde konuk oyuncu olarak rol almıştır. Gene HBO dizilerinden “John from Cincinnati” de de onu izlemiştik. Oyunculuk kariyerindeki dönüm noktasını soracak olursanız, hepimizin bayılarak izlediği “Miami Vice” adlı dizideki konuk oyuncu sıfatıyla aldığı roldür. 
EDUARDO NORIEGA (Gabriel Cortez) Goya’dan bol ödülle dönen Tesis ve Penelope Cruz ile kameranın karşısına geçtiği Abre Los Ojos gibi çok etkileyici çalışmalara imza atmış olan ünlü bir İspanyol aktördür. Abre Los Ojos daha sonra Amerika’da Vanilla Sky adı altında tekrar filme çekilmiş ve bizler bu filmde Noriega’nın rolünde Tom Cruise’u izlemiştik. 
Noriega bunun dışında 2000 yılında yönetmen Marcelo Pyñeyro ile Plata Quemada (Burnt Money) filminde ve daha sonra, gene aynı yönetmenle, El Método (The Method) filminde de rol almıştır. Diğer çalışmaları arasında eleştirmenlerden büyük beğeni toplayan El Lobo (Wolf) ve başrolleri Viggo Mortensen ile paylaştığı Alatriste sayılabilir. Kameranın karşısına Woody Harrelson ve Emily Mortimer ile birlikte geçtiği ve yönetmen koltuğunda da Brad Anderson’ı gördüğümüz Transsiberian filmindeki rolüyle, Noiega, İspanyol Oyuncular Derneği tarafından En İyi Erkek Oyuncu ödülüne aday gösterilmiştir. Ayrıca, kendisini Forrest Whitaker ve Dennis Quaid ile Pete Travis’in yönetmenliğinde Vantage Point filminde ve Sam Shepard ile birlikte Blackthorn filminde de izlemiştik. Noriega’nın önümüzdeki günlerde içinde yer alacağı projelerden biri Arnold Schwarzenegger ile başrolleri paylaşacağı The Last Stand ve rol arkadaşları olarak Ed Harris ve January Jones’u da izleyeceğimiz Sweewater.

7 erkek kardeşin en küçüğü olan Noriega, ailesinde gönlünü oyunculuğa kaptırmış olan tek kişidir. Çektiği çeşitli kısa filmlerden biri olan ve yönetmen koltuğunda Alejandro Amenabar’ı gördüğümüz Luna’daki rolüyle Madrid’de yapılan Alcala de Henares Kısa Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’ne layık görülen ünlü oyuncu, daha sonra çok tanınımış İspanyol filmi Historias del Kronen’de de rol almıştır. Noriega, İspanyol sinemasının en başarılı filmlerinden biri sayılan Tesis’te rol almasının ardından, ülkesinin en önemli aktörlerinden biri olarak adını altın harflerle yazdırmıştır. 

Noriega, İspanya’nın Oskar’ı sayılan Goya Ödülü’ne iki kere aday gösterilmiştir. Bunlardan ilkini Abre Los Ojos, ikincisini ise El Lobo filmindeki çalışmalarına borçludur.
PETER STORMARE (Burrell), farkında olsanız da olmasanız da, daha önce kesinlikle gördüğünüz çok verimli bir oyuncudur. İsveç doğumlu oyuncu A.B.D., İsveç ve bu ikisinin arasındaki onlarca ülkede, son 30 yılda, en büyük bütçeliden tutun da, en bağımsız türüne kadar; kablolu yayından, özel kanallara kadar; 100’den fazla film ve televizyon dizisinde boy göstermiştir. Ve, tabii bir de, 2011 Amerikan Futbolu Şampiyonası’nın finali için hazırlanan o unutulmaz Budweiser reklamında, bir Vahşi Batı kasabasındaki birahanenin “Küçük Dansçısı” rolünde de onu izledik!
Stormare, şu anda, Scooby Doo çizgi filmindeki başrollerden birini seslendiriyor. Oyuncu yakın zaman içinde Çin’de 3 filmin yönetmenliğini ve oyunculuğunu da gerçekleştirdi: Kevin Spacey ile Inseparable, Tai Chi Hero ve The Turtle Soup. Son birkaç yılda, ünlü oyuncu, Hollywood denince akla gelen hemen hemen bütün isimlerle çalıştı. Örnek vermek gerekirse, Keanu Reeves ve Vera Farmiga (Henry’s Crime), Willem DaFoe (Anamorph), Nicole Kidman (Birth) ve Sandra Bullock (Premonition) sayılabilir. 

Stormare halen Los Angeles, Kaliforniya’da yaşamını sürdürüyor.

FİLM EKİBİ
KIM JEE-WOON (Yönetmen) Güney Kore’nin çok yönlü filmcilerinden biridir ve kendisinden sıklıkla ‘türlerin efendisi’ diye söz edilir çünkü ünlü yönetmen bugüne kadar çok farklı türlerde filmler çekmiş ve bu türlerin hepsine de son derece yaratıcı bir şekilde yaklaşmıştır. Hem ülkesi Kore’de, hem de dünyanın dört bir yanında, eleştirmenlerden büyük beğeni toplamakla kalmamış, bunun yanısıra, ciddi ticari başarılar da elde etmiştir. İmzasını attığı bütün filmler, Kore sinemasında, ait oldukları türün temsilcisi olarak anılır olmuştur. 

KIM çalışma yöntemi gereği, önce tek bir temayı ele alarak, bu tema ile ilgili, film çalışmasında gerekli olabilecek, büyüklü kü.üklü tüm ayrıntıları not etmektedir. Bu nedenle, çoğunlukla kendi senaryosunu kendisi yazmaktadır. Güçlü görsel öykücülüğü, güzel mizansenleri ve espri anlayışı sayesınde, dünya çapında yarattığı hayran kitlesi, onun filmlerini, fazla çeviriye gerek kalmadan takip edebilmektedir. Tiyatro oyunculuğu ve yönetmenliği deneyimi de olan Kim, G.I. Joe serisinden tanıdığımız LEE Byung-hun gibi günümüz Kore sinemasının tanınmış oyuncularının kariyerine de yön vermiş bir isimdir. 

İlk yönetmenlik çalışması ve bir kara mizah örneği sayılan The Quiet Family filmiyle beyaz perdeye ilk imzasını atan KIM daha sonraki çalışması, bir spor komedisi The Foul King ile gişede rekor kırdı denebilir. Bu filmde gündüzleri bir ofiste sessiz sedasız çalışan, geceleri ise maskeli, vahşi bir güreşçiye dönüşen bir adamın öyküsü anlatılmıştır. Üçüncü uzun metrajlı çalışması A Tale of Two Sisters’da zarif bir gizem / korku ögesini işleyen yönetmen, bu çalışmasıyla Hollywood’un ve uluslararası film çevrelerinin dikkatini bir anda üzerine çekmiştir. Adı geçen öyküsü, DreamWorks tarafından 2008 yılında The Uninvited adıyla tekrar sinemaya uyarlanmıştır. Yönetmenin bir sonraki filmi, A Bittersweet Life adıyla gösterime girmiştir. Son derece şık ve konu olarak suç kavramını işleyen bu kara film, yönetmenin çok çeşitli karakterleri derinlemesine irdelediği ve yepyeni aksiyon sahneleri kullandığı bir başyapıt olarak anılıyor. 2008 yılına gelindiğinde ise, Asya tipi bir kovboy filmi çekmeye karar veren yönetmen, 1930’lu yılların Mançuryası’nda atlı haydutlar ve buharlı trenlerin görüldüğü The Good, the Bad, the Weird filmini çekmiş ve bu çalışması Kore’de Yılın En İyi Filmi seçilmiş, hemen ardından da 2008 Cannes Film Festivali’nde Yarışma Dışı’nda özel seçkide gösterime girmiştir. Başarılı yönetmen, bu filmin ardından, insanı oldukça huzursuz eden bir gerilim filmi olan I Saw the Devil; CHOI Min-sik ile birlikte inanılmaz derecede başarılı bir cinayet ve intikam öyküsünü anlattığı Oldboy ve LEE Byung-hun ile A Bittersweet Life filmlerinin çekimini tamamlamıştır. 
The Last Stand filmine gelince, bu film KIM’in yönettiği ilk İngilizce film ünvanını taşımaktadır. 

ANDREW KNAUER (Senaryo) yaşamını Los Angeles’ta sürdüren ödüllü bir senaristtir. 
Senaryosunu Knauer'in yazdığı The Last Stand elini hiç de hafif alıştırmayan, eski usul bir aksiyon filmidir. Bir uyuşturucu kartelinin lideri, mahkemeden kaçmayı başarıp Meksika sınırına doğru son sürat yol almaktadır. Bu yolda önüne çıkacak yegane engel, bir Şerif ve onun deneyimsiz polisleridir. Arnold Schwarzenegger son 10 yıldır ilk defa bu filmdeki başrolüyle beyaz perdeye dönmektedir. Ayrıca, bu film ünlü Koreli yönetmen KIM Jee-Woon’un uzun süredir beklenen ilk İngilizce çalışmasıdır. Lionsgate şirketinden çıkan ve yapımcılığını Lorenzo di Bonaventura’nın üstlendiği bu film 18 Ocak 2013’te gösterime girecek.

Senarist Knauer, bu film dışında, bağımsız bir yapım olan Ghost Team One filminin de senaryosuna imza atmıştır. Bu film için, hayaletlerden ölesiye korkan iki oda arkadaşının, evlerinin hayaletli olduğuna inanan bir kıza aşık olmasını konu edinen ve buluntu film türüne mizahi bir açıdan yaklaşan devrimsel bir çalışma denebilir. Galası 2013 Slamdance Festivali’nde yapılmıştır.

Kanuer şu anda, IDW’den çıkan“5 Days to Die” adlı çizgi romanın sinema uyarlaması ve 1970’li yılların kült klasiği Day of the Wolves’ın beyaz perde için tekrar çekimi de dahil olmak üzere bir çok proje üzerinde çalışmaktadır.
Knauer NYU’nden film yapımcılığı diplomasına sahiptir. Yüksek lisansını ise, Chapman Üniversitesi’nde senaryo dalında yapmıştır. Uzun metrajlı bir film için yazdığı ilk senaryo olan Band O'Thieves adlı komedi 2002 Scriptapalooza Senaryo Yarışması’nda finale kalmıştır. The Last Stand ise “Kara Liste”ye 2009 yılında girmiştir. Knauer aslen Pensilvanya Eyaleti’nin West Chester kentindendir.
LORENZO DI BONAVENTURA (Yapımcı) meslek yaşamına ırmak salcılığı şirketi işleterek başlamış, daha sonra Columbia Pictures şirketine girerek yapımcılık ve pazarlama alanında ayrıca da şirket başkanıyla beraber çalışmaya başlamıştır. 1989 yılının Şubat ayında Warner Bros şirketine geçmiştir. Bu firmada çalıştığı süre içinde, 130’dan fazla filmin yapım ekibinde yer alarak deneyim kazanmıştır. Eleştirmenler tarafından da çok beğenilen ve büyük ticari başarı getiren çalışmalarının arasında şu filmleri sayabiliriz: Falling Down (1993), A Time to Kill (1996), The Matrix (1999), Analyze This (2000), The Perfect Storm (2000), Ocean’s Eleven (2001), Harry Potter and The Sorcerer’s Stone (2001), Training Day (2001) ve Three Kings (1999). 
Ocak 2003’te Paramount Pictures şirketine bağlı bir yapım şirketi kuran di Bonaventura o günden bu yana 21 filmin yapımcılığını üstlenmiştir. Bu şirketten çıkıp da çalışmaları tamamlanan son film ve Transformers dizisinin üçüncü filmi olan Transformers: Dark of the Moon’un yönetmenliğini Michael Bay yapmıştır. Ayrıca, bu film, şirketin yapımcılığını üstlendiği filmler içinde, en yüksek ciroyu yapan çalışma olmuştur. Ayrıca, 2011 yılında en yüksek gişe başarısı elde eden ikinci film, dünya tarihinde ise en yüksek ciroya ulaşan beşinci film ünvanını taşımaktadır. 

Ünlü yapımcının dahil olduğu yakın tarihli diğer çalışmalardan söz edecek olursak, bunların arasında şu filmleri anmadan geçemeyiz: Warren Ellis’in yazdığı çizgi romandan esinlenen bir casus-gerilim filmi olan, başrollerinde ise Bruce Willis, Morgan Freeman, John Malkovich ve Helen Mirren’i Robert Schwentke’nin yönetmenliğinde izlediğimiz, müthiş başarılı RED filmi ve gişede dev bir başarı elde eden, Angelina Jolie’nin başrolde oynadığı, yönetmen koltuğunda ise Philip Noyce’u gördüğümüz Salt. Bunun dışında, yönetmenliğini Michael Bay’in yaptığı ve başrolde Shia LaBoeuf’ün oynadığı Transformers ve Transformers: Revenge of the Fallen filmleri ile yönetmenliğini Stephen Sommers’ın yaptığı ve başrolde Channing Tatum’un oynadığı G.I. Joe: Rise of the Cobra gibi filmlerin yapımını da, gene, Di Bonaventura Pictures şirketi gerçekleştirmiştir.
Şirketin en son yaptığı film, gerilim türünden gelen Side Effects’i Steven Soderbergh yönetmiştir. Bu filmde, kameranın önünde Rooney Mara, Jude Law, Channing Tatum ve Catherine Zeta-Jones gibi büyük isimler görüyoruz. Şirketin bu yıl sonbaharda yapımını sürdüreceği bir diğer film ise, başrollerde Bruce Willis, John Malkovich, Helen Mirren, Mary-Louise Parker, Catherine Zeta-Jones, Byung-Hun Lee ve Anthony Hopkins’in oynadığı bir devam filmi olan RED 2. Şirket, kısa süre önce, çok sevilen Tom Clancy karakterinin ne zamandır beklenen dönüşünü de Jack Ryan adıyla beyaz perde için çekmiştir. Başrollerde Chris Pine, Kevin Costner ve Ken Branagh’ı, yönetmen koltuğunda gene Ken Branagh’ı görüyoruz. Geçen ilkbahar döneminde ise, G.I. Joe: Retaliation filminin yapımı tamamlanmıştır. Bu filmin başrollerinde Dwayne Johnson, Bruce Willis ve Channing Tatum oynuyor.
Lorenzo di Bonaventura New York kentinde doğmuştur. Babası Mario di Bonaventura uluslararası alanda tanınmış bir orkestra şefidir. Lorenzo di Bonaventura Harvard College’da entellektüel tarih dalında önlisans yapmış, Pennsylvania Üniversitesi Wharton İşletme Okulu’nda da İşletme dalında Yüksek Lisans yapmıştır. 
JI YONG KIM (Görüntü Yönetmeni) Kore’nin başkenti Seul’de büyümüştür. Daha sonra, sinemacılık okumak üzere A.B.D.’ye taşınmış, Los Angeles kentinde bulunan Amerikan Film Enstitüsü’nde görüntü yönetmenliği dalında Yüksek Lisans yapmıştır. 
Geçtiğimiz on yıl içinde, Ji’nin çalıştığı şehirler araasında şunlar sayılabilir: Seul, Tokyo, Pekin, Bangkok, Barselona, Los Angeles ve Albuquerque. Şu anda, Seul ve Los Angeles’ta yaşamını sürdürmekte ve uzun metrajlı filmlerle üst düzey reklamlarda çalışmaktadır.

Ji’nin geçen yıl çektiği filmlerden bazıları, yönetmenliğini KIM Jee-Woon’un yaptığı bol ödüllü A Bittersweet Life; yönetmen koltuğunda Phil Sung Yim’i gördüğümüz Hansel and Gretel ve Dong Hyuk Hwang’ın yönettiği Silenced. Önümüzdeki günlerde gösterime girecek diğer bir çalışması olan The Last Stand Lionsgate şirketinden çıkacak ve başrolde Arnold Schwarzenegger’i izleyeceğiz.

Ji Yong Kim Uluslararası Görüntü Yönetmenleri Derneği’nin üyesidir. Dünya çapında menajerliğini ise, Los Angeles’ta yerleşik Yenilikçi Oyuncular Ajansı yapmaktadır.
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