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SUNAR
GEN 7 Nisan 2006’da Sinemalarda
Togan Gökbakar’ın yönetmenliğini üstlendiği, Doğa Rutkay ve  Yurdaer Okur’un başrollerini paylaştığı ve  Şahan Gökbakar’ın da konuk oyuncu olarak yer aldığı “GEN” 7 Nisanda vizyona girecek. 
Türkiye’nin en genç yönetmeni olan 21 yaşındaki Togan Gökbakar’ın yönetmenliğini üstlendiği “GEN” 7 Nisan’da 140 sinema salonunda vizyona girecek.  Çekmiş olduğu "Koş Baba Koş" filmi ile 12. Adana Altın Koza Film Festivalinde kurmaca dalında birincilik ödülü kazanan Togan Gökbakar’ın ilk uzun metrajlı filmi olan “GEN”, Türk sineması yapımları arasında korku-gerilim türünde alternatif bir film olarak yerini almaya hazırlanıyor. 
İsveçli sanatçı Jay Jay Jhonson’un, “Sudden Death” ve “So Tell Girls” isimli iki şarkısı ve Grup 110’nun “Gölge” isimli bir şarkısı filmde kullanılan müzikler arasında. Bir milyon dolarlık bütçeyle çekilen  GEN’in 700 bin seyirci tarafından izlenmesi hedefleniyor.  
Tiglon ve Dada Film’in yapımcılığını üstlendiği filmde, Doğa Rutkay, Yurdaer Okur, Şahan Gökbakar ve Togan Gökbakar uzun metrajlı ilk sinema deneyimlerini yaşarken GEN’in kadrosunda Mahmut Gökgöz, Haldun Boysan, Sefa Zengin, Cemil Büyükdöğerli, Zeliha Güney ve Mutlu Güney gibi tiyatronun ve sinemanın güçlü isimleri de yer alıyor. 7 Nisan’da vizyona girecek olan filmde, Levent Öktem, Mürsel Yaylalı, Levent Can ve  Aysun Metiner  de konuk oyuncular arasında.

7 Nisan’da vizyona girecek olan GEN’in görüntü yönetmenliğini Veli Kuzlu, genel sanat yönetmenliğini Banu Ergenekon, sanat yönetmenliğini ise Savaş Özdemir yaptı. Filmin,  Alper Mestçi, Güray Ölgü ve Şahan Gökbakar tarafından oluşturulan hikayesi Murat Toktamışoğlu tarafından senaryolaştırıldı.    
Filmin Konusu
KORKACAK KİMSE YOK… KENDİNDEN BAŞKA

Dağlık bölgede yer alan eski bir akıl hastanesinde psikiyatr olarak göreve başlayan Dr. Deniz, hastaneye geldiği ilk gün bir intihar vakası ile karşılaşır. Olayı araştırmak için hastaneye gelen iki polis ise bölgedeki yoğun yağış ve oluşan heyelan sonucu yolların ve telefon hatlarının hasar görmesinden dolayı mahsur kalmışlardır. Yıllar boyunca sakin ve kendi halinde varlığını sürdürmüş olan bu akıl hastanesi, 3 gün 2 gece içerisinde vahşi bir şekilde işlenecek cinayetlerle sarsılacak ve herkesin herkesten şüphelendiği, korkunun hüküm sürdüğü bir karabasan haline dönüşecektir

Ayrıntılı bilgi için 0212 243 97 37 numaralı telefon ve hatice@npr.com.tr adresinden Hatice Alioğlu’na  ya da seda@npr.com.tr adresinden Seda Kaplanoğlu’na ulaşabilirsiniz. 
Filmin Künyesi

Dağıtım: Warner Bros. 

Yapım: Dada Film / Tiglon 

Yönetmen: Togan Gökbakar. 

Senaryo: Murat Toktamışoğlu. 

Görüntü Yönetmeni: Veli Kuzlu. 

Müzik: Taner Onat & Serkan Sönmezocak. 

Saç & Makyaj: Suzan Kardeş. 

Genel Koordinatörü: Gamze Cücenoğlu. 

Genel Sanat Yönetmeni: Banu Ergenekon. 

Sanat Yönetmeni: Savaş Özdemir. 

Kurgu: İlker Canikligil. 

Post Prodüksiyon Süpervizörü: Cem Gül. 

Işık: Güray Gergin. 

Ses: Hasan Baran. 

Hikaye: Alper Mestçi, Güray Ölgü, Şahan Gökbakar. 

Uygulayıcı Yapımcılar: Murat Toktamışoğlu, Alper Mestçi, Koray Somay. 

Yapımcılar: Murat Toktamışoğlu, Kemal Kaplanoğlu. 

Oyuncular: Doğa Rutkay, Yurdaer Okur, Mahmut Gökgöz, Haldun Boysan, Sefa Zengin, Zeliha Güney, Mutlu Güney, Cemil Büyükdöğerli, Şahan Gökbakar, Melisa Doğu, Volkan Cal, Sena Taşkapılıoğlu, Renan Kaleli. Konuk Oyuncular: Levent Öktem, Mürsel Yaylalı, Levent Can, Aysun Metiner.
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