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“GENİŞ AİLE: YAPIŞTIR!”DA, MASUM AMA TEHLİKELİ BİR GÜZEL...
YAĞMUR TANRISEVSİN

TARİHİ ESER PEŞİNDE!
En az bir arkeoloji öğrencisi kadar kazıdan, haritadan, tarihi eserden anlayan, geçimini tarihi eser kaçakçılarının saha elemanı olarak sağlayan, masum ama tehlikeli bir güzel ve define avında, birbirinden komik dört adam... “Geniş Aile: Yapıştır!” filminde Ufuk Özkan, Fırat Tanış, Bülent Çolak ve Ahmet Sarsılmaz’la birlikte rol alan güzel oyuncu Yağmur Tanrısevsin; “Çağla” karakteriyle, kahkaha dolu bu macerada efsane dörtlünün başlarına türlü türlü belalar açıyor.

“Güneşi Beklerken”, “Adını Feriha Koydum” gibi dizilerdeki rolleriyle tanınan güzel oyuncu Yağmur Tanrısevsin; yeni sinema filmi “Geniş Aile: Yapıştır!”da tarihi eser kaçakçılarıyla birlikte çalışan “Çağla” karakterini canlandırıyor. Tanrısevsin’in pek masum görünen karakteri, Define peşinde koştukları macerayla gülmekten kırıp geçiren dörtlü Ufuk Özkan, Fırat Tanış, Bülent Çolak ve Ahmet Sarsılmaz’ın başına beklenmedik dertler açıyor.

Problemli olan ailesinden uzakta yaşayan Çağla (Yağmur Tanrısevsin), geçimini sağlamak için birkaç tarihi eser kaçakçısı ile tanışıp onların saha işlerini yapmaya başlamıştır. Genellikle define işlerinin peşinde erkekler koştuğu için Çağla’nın işleri kolay yürür, erkekler oltasına çabuk düşerler. Kendisinden hoşlanıldığını anlayan Çağla, hedefteki defineye göre karşısındakine doz doz karşılık verir, ama alacağını aldıktan sonra ardına bile bakmadan yürür gider. Fakat bu defa Cevahir (Ufuk Özkan) ile karşılaşan Çağla, onun ilgisine nasıl karşılık vereceğini bilemez, ondan çok etkilenir ve bu yüzden de arkasını dönüp gidemez.
Yapımcılığını, “Vay Arkadaş”, “Galip Derviş”, “İçimdeki Ses”, “Guruldayan Kalpler” gibi projelere imza atan Barakuda Film’in üstlendiği “Geniş Aile: Yapıştır!” sinemalarda!
“GENİŞ AİLE: YAPIŞTIR!” HAKKINDA

Çekimleri Ayvalık ve İstanbul’da gerçekleştirilen “Geniş Aile: Yapıştır!”, sinemaseverlere bol bol kahkaha, bol bol macera vadediyor. Babaannesi Hafize’nin (Tanju Tuncel) hastalanması üzerine; tedavi için yeterli parayı bulmaya çalışan Cevahir’in (Ufuk Özkan) eline bir define haritası geçer. Cevahir’in belalısı Koyu Bilal (Fırat Tanış) olayın kokusunu alır ve yancısı Müfit (Ahmet Sarsılmaz) ile birlikte haritanın yarısını kaparak haritanın gösterdiği yere, Ayvalık’a doğru yola çıkarlar. Cevahir de, Ulvi’yle (Bülent Çolak) beraber Ayvalık yoluna düşer. Heyecan ve macera dolu bir define arayışına dönüşen yolculukta hepsi, kendilerini hiç beklemedikleri durumların, olayların ve belaların içinde bulurlar.
Yönetmenliğini Ömer Uğur’un üstlendiği “Geniş Aile: Yapıştır!”ın senaryosu Cüneyt İnay imzası taşıyor. Vazgeçilmez aile üyeleri Tanju Tuncel, Mine Teber, Bihter Dinçel, Bora Akkaş ile Mustafa Uzunyılmaz’ın rol aldığı “Geniş Aile: Yapıştır!”ın kadrosuna; Yağmur Tanrısevsin’in yanı sıra Derya Karadaş, Renan Bilek ve Levent Niş de dahil oldu.

Bilgi için:  
facebook.com/genisailefilm
                  
twitter.com/genisailefilm
                  
youtube.com/channel      

instagram.com/genisaile_film                        
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