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Bahman Ghobadi’nin Türkiye’de çektiği son filmi “Gergedan Mevsimi”nde başrolleri  Monica Bellucci, Behrouz Vossoughi, Yılmaz Erdoğan, Caner Cindoruk, Beren Saat, Belçim Bilgin, Ahmet Mümtaz Taylan ve Arash Labaf paylaşıyor.
Senaryosu gerçek olaylara dayanan film, İran’da 30 yıl tutuklu kaldıktan sonra serbest bırakılan İranlı şair Sahel Farzan’ın hayatının bu dönemini anlatıyor.
Ghobadi, 30 yıl önce ailesine öldüğü bildirildiği için, ülkeyi terk eden eşi ve çocuklarını bulmak için İstanbul’a gelen Sahel’in hikâyesini geçmişi ve bugünü harmanlayarak anlatıyor.
30 Yıla, Hasrete ve Sürgüne Direnen Bir Aşk
30 yıl sonra hapishaneden çıkan Şair Sahel, kendisini öldü bildiği için İstanbul’a giden karısını bulmak üzere İstanbul’a gelir.  Sahel’in de, eşinin de hayatlarını alt üst eden kişinin de buluştuğu ortak nokta, “Aşk”tır. 

Yönetmenin Biyografisi

Bahman Ghobadi, 1969 yılında, İran-Irak sınırı yakınlarındaki, Baneh’te dünyaya geldi. Ulusal Ses ve Görüntü Okulu’ndan mezun olduktan kısa bir süre sonra, hepsi eleştirmenler tarafından beğenilen kısa filmler çekmeye başladı. İran’da çekilen en ünlü kısa film olarak gösterilen "Life in a Fog" (Siste Yaşam) (1999) ile büyük ses getirdi. Bu başarısının ardından Bahman Ghobadi Cannes’da ödül alan "A Time for Drunken Horses"ın da (Sarhoş Atlar Zamanı) (2000) yer aldığı uzun metrajlı filmler çekti. “A Time for Drunken Horses” ve diğer filmleri [“Half Moon” (Yarım Ay), “Turtles Can Fly” (Kaplumbağalar da Uçar)] uluslararası film festivallerinde adından söz ettirdi ve pek çok ödül kazandı. Ancak filmleri kendi ülkesinde çok az gösterildi, bazı filmleri ise gösterime girme şansı bulamadı. Son filmi "No One Knows About Persian Cats" (İran Kedileri Hakkında Hiç Kimse Bir Şey Bilmiyor) (2009) İran’da resmi izin almadan, çok zor koşullar altında çekildi. Film Tahran’ın yer altı indie müzik dünyasının bir nevi belgeselidir. Bu filminin ardından ülkesinden kaçmak zorunda kalan yönetmen, yeni filmi “Rhino Season” (Gergedan Mevsimi) ile kariyerinde önemli bir sayfa açıyor . 

