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Sony Pictures, Ilion Animation Studios ve Handmade Films International’ın ortak yapımı “GEZEGEN 51” özel bilgisayar efektleriyle yapılan ve aksi yönde bir uzaylı istilasını anlatan galaktik boyutlarda bir macera komedisi. Filmi oluşturmak üzere oluşturulan yeni teknolojilerle uzun bir çalışmanın sonucunda ortaya çıkan film, animasyon dünyasına yeni bir soluk getiriyor. Jorge Blanco (en çok satan oyunlardan olan Commandos’un yaratıcısı)’nun yönettiği filmin senaryosu da Oscar ödüllü (Shrek, Shrek 2) Joe Stillman’a ait. Yabancı dublajını Dwayne Johnson, Jessica Biel, Justin Long, Seann William Scott, Gary Oldman ve John Cleese’in yaptığı filmi Türkiye’de ALİ EKBER DİRİBAŞ, ARDA AYDIN, NÜVİT CANDANER, BARIŞ ONARICI gibi dublaj sanatçıları seslendirmiştir. 

Konu: 
16 yaşındaki LEM Gezegen 51’de, beyza çitlerle çevriili, Amerika’nın 1950’lerdeki masum halini anımsatan bir yerde yaşamaktadır. Korunaklı ve tahmin edilebilir, tekdüze hayatında mutludur ve gününü o bölgedeki gökevini yönetip, hoşlandığı komşusu NEERA ile geçirme hayalleriyle geçirmektedir. 

Bir gün, hiç de hesapta yokken, milyonlarca mil uzaklıktan gelen astronot KAPTAN CHARLES ‘CHUCK’ BAKER, uzay gemisini Neera’nın bahçesine indirir, hem de tam aile barbeküsünün ortasına. Etrafındakileri farketmezcesine gemiden iner ve Büyük An’ını açığa vurur. Zafer kazanmışçasına bayrağını diker ve arkasını döndüğü anda...Gezegen 51’in yeşil derili sakinlerinin şaşkınlıkla kendisine baktığını görür. Panikler ve koşturmaya başlar..Lem’in çalıştığı gökevinde bir korunak şansı kovalar. 

Lem ve Chuck tanışır ve sonunda ortak korkularını yenerek bir dostluk kurarlar. Lem, Chuck’ı paranoyak ve aralarına giren herhangi bir yabancıyı yakalayıp yoketme güdüsünde olan Gezegen 51 Ordusu’ndan saklamaya karar verir. Chuck’ın tek isteği ise, kendisini bırakıp gitmeden önce uzay gemisine ulaşmaktır. Lem ve arkadaşları; Gezegen 51’in çok da zeki olmayan birkaç askeri ve hayranlık uyandıran araştırmacı robot ROVER ile Chuck çok da geç olmadan gemsiine kavuşmaya çalışır...
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