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Film Hakkında:

John Ajvide Lindqvist’in çok satan ve İngiliz basını tarafından “Stephen King’in varisi niteliğinde” diye adlandırılan romanından uyarlama olan Gir Kanıma, Kuzey sinemasının hatırı sayılır yönetmenlerinden Thomas Alfredson’ın yorumuyla son dönemde bolca izlediğimiz vampir filmlerine yeni bir soluk getiriyor.
Morrissey’in Let The Right One Slip In şarkısından esinlendiği öne sürülen film adı, aynı zamanda bir vampirin birinin evine girmeden önce davet edilmesi gerektiği mitine de referans veriyor…

*Filmin çeşitli festivallerde büyük ilgi görmesi ve birçok ödül alması sonucu “Let Me In” ismiyle Matt Reeves’ın İngilizce olarak yeniden yazıp yöneteceği re-make’inin de 2010’da vizyona gireceği açıklandı. 

Konu: 
1982 yılında Stockholm'de geçen hikayede Oskar’ın hayatı , kendi yaşlarında bir çocuğun mahalleye taşınmasıyla değişir. Soğuktan pek etkilenmeyen bu beyaz yüzlü ve gizemli yeni komşu (Eli) ile Oskar arasında bir arkadaşlık gelişir. Fakat Eli’nin gelişiyle eş zamanlı olarak civarda cinayetler işlenmeye başlanır. Yeni arkadaşının bir vampir olduğunu öğrenen Oskar için arkadaşlığı korkusundan daha önemlidir.
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