GÖKTEN 3 ELMA DÜŞTÜ 
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www.defnefilmproduksiyon.com
www.gokten3elmadustu.com
2008   3. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali;   En İyi Film,  En İyi Senaryo 

Raşit Çelikezer’in ilk uzun metraj sinema filmi ‘Gökten 3 Elma Düştü’ 6 Mart’ta vizyona giriyor…
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle geçtiğimiz yaz çekilen filmin prömiyer’i Antalya Film Festivalinde olmuş, ‘Altın Portakal’ için yarışan filmler arasına girmişti. 
Öyküsü Raşit & Nüans Çelikezer’e ait filmin senaryo yazarlığı ve yapımcılığını da Raşit Çelikezer üstlendi. Tamer Çıray’ın müziklerini yaptığı filmin kurgusu ise Serdar Çakular’a ait. Filmin Görüntü Yönetmenliği’ni Mustafa Nuri Eser, Sanat yönetmenliği’ni ise Ayşen Gürevin Karaytuğ yaptı…
Antalya’nın ardından katıldığı 3. Bursa Uluslararası Film Festivali’nde -Ulusal Yarışma- ‘Altın Karagöz’ 

‘EN İYİ FİLM’ & ‘EN İYİ SENARYO’ ödülü alan film yurt dışından da birçok festivalden davet aldı. Film Mayıs ayından itibaren dünya festivallerinde boy göstermeye başlayacak. 

Tamamı İstanbul’da çekilen filmin başrollerini; Köksal Engür, Bennu Yıldırımlar, İsmail Hacıoğlu ve Kürşat Alnıaçık paylaşıyorlar. Film; diğer rollerde de usta oyuncuları barındırmasıyla dikkat çekiyor… 
Öyküsüne gelince; Küçük çapta bir hırsız olan genç Ali (İsmail Hacıoğlu) evden kaçmıştır.  Annesinden ve ender gördüğü babasından… Nasıl karşılanacağını bilmeden İstanbul’daki daha önce hiç görmediği dedesine doğru garip bir yolculuğa çıkar… 

Ali’nin dedesi emekli asker Recep (Köksal Engür), tek başına askeri disiplin içinde yaşayan huysuz bir ihtiyardır. Karısını üç yıl önce kaybetmiş ve onay vermediği bir evlilik yapmış kızı Yıldız’la da yaklaşık yirmi yıldır görüşmüyordur. Recep’in tüm saatleri hemen her gün aynı geçiyordur artık. Ta ki küçük torunu Ali çıkıp gelene kadar… 
Recep’in üst kat komşusu Nilgün (Bennu Yıldırımlar) ise; Yalnız yaşayan, orta yaşlarda, üniversite mezunu, asi,  modern bir fahişe’dir. Nilgün ile Recep sürekli tartışırlar. Çünkü Recep onun fahişe olduğunu biliyor ve onu apartmandan atmak istiyordur. 

Recep’in kızı Yıldız’ın eve gelip onunla yüzleştiği; Ali’nin kokain borcu yüzünden rehin tutulduğu yerden kurtulup eve nasıl gireceğini düşündüğü; Ve Nilgün’ün bir müşterisinin yaşattığı bunalımla intihar aşamasına geldiği o gece, oturdukları apartmanın çatısında bir araya gelirler… 

Onlar artık geri dönülemez bir birlikteliğin içindedirler. Üçü de yaşam hakkında düşünülenlerin gerçekle uyuşmadığını anlar. Her şey ‘aile’ içinde çözümlenmiştir o gece. Birini öldürmüşlerdir...
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