Başkent Ankara Uzun Metraj Sinema Filmine Ev Sahipliği Yapıyor! 
Kosova asıllı yönetmen Murat Derman'ın senarist ve yönetmen olarak imzasını attığı “Gölgeler”, tamamı Ankara prodüksiyonu olarak Kasım ayında gösterime girmeye hazırlanıyor.

  

Geçmişin sisli gölgelerinden bugüne süzülen yedi ayrı aşk öyküsü, yedi ayrı dönemiyle Ankara sokaklarında hayat buluyor. 

Kalabalık figürasyon ekibi ve Ankara kökenli oyuncuların rol aldığı film, çarpıcı kostümleri ve özgün senaryosuyla dikkat çekiyor. 

  

Sinemaseverler kendine özgü bir tarzı olan "Murat Derman Sineması” ile Kasım ayında salonlarda tanışacaklar. 

  

Murat Derman 
Murat Derman, Kosova göçmeni bir ailenin oğlu olarak 1965 yılında Ankara'da doğdu. 1983 -1990 yılları arasında kareograf olarak çalıştı, 1990 yılından sonra yönetmenliğe geçiş yaptı.

  

Bugüne kadar 30’un üzerinde belgesele imza atan Derman’ın yapıtları arasında, “Kanlı Ova Kosova”, “Kanayan Yara Bosna”, “Kayıp Zamanların Öyküsü” ve “Kağnı” yalnızca birkaçıdır.

Ayrıca “Beyaz Kan” adlı kısa metraj ve “Direniş Türküsü” adlı uzun metraj filmleri de bulunan Derman halen Ankara'da kendisinin sahip olduğu “Vela Film Prodüksiyon” adlı şirketinde bağımsız olarak çalışmalarını sürdürüyor.  

  

Bilgi için :

Gözde ÖZTÜRK

Vela Film

Basın ve Halkla İlişkiler Sorumlusu

http://www.golgeler.com

ozturkgozde@gmail.com
Tel: (0312) 4671664/2H

Gsm: (0536) 7010671

