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Göster Gününü 2
Yapım Notları

Kick-Ass, Hit Girl ve Red Mist, 2010’un saygısız, dünya çapındaki hit filmin devamı olan Göster Gününü 2 için geri geliyorlar. Kick Ass’in (AARON TAYLOR-JOHNSON) çılgın cesaretinin, kendi kendini geliştirmiş, maskeli, yeni bir savaşçı dalgasına ilham vermesinden sonra kötü Colonel Stars and Stripes (JIM CARREY) öncülüğündeki grubun devriyesine kahramanımız da katılır. Süper kötü Motherf*****r olarak yeniden doğan Red Mist (CHRISTOPHER MINTZ-PLASSE) bu süper kahramanların peşine düştüğünde yok olmalarına ancak bıçak fırlatan (CHLOË GRACE MORETZ) engel olabilecektir.

Küçük suikastçı Hit Girl ile genç maskeli kahraman Kick-Ass’i son gördüğümüzde ergenler Mindy ve Dave olarak normal bir şekilde yaşamaya çalışıyorlardı. Mezuniyet yaklaşırken ve hangi yöne gideceklerinden emin değillerken Dave, Mindy ile birlikte dünyanın ilk süper kahraman ekibini kurmaya karar verir. Maalesef Mindy, Hit Girl olarak gizlice evden kaçarken yakalanmıştır ve görevini bırakmaya zorlanır ve liseli kızların korkunç dünyasında tek başına yolunu bulmak zorunda kalır. Gideceği hiç kimse kalmayan Dave, eski bir gangsterden dönme Colonel Stars and Stripes’ın komutasındaki Justice Forever ile güçlerini birleştirir.
Tam sokaklarda gerçek bir fark yaratacaklarken, kendini yeni bir süper kötü ilan eden Motherf*****r kendi kötüler birliğini kurar ve Kick-Ass ile Hit Girl’e babasına yaptıklarını ödetmek için bir planı devreye koyar. Ama  planında tek bir sorun vardır; Justice Forever’ın bir üyesiyle uğraşırsanız hepsiyle uğraşırsınız.

Yönetmen JEFF WADLOW (Cry_Wolf, Never Back Down)’ın senaryosuyla, MARK MILLAR (Wanted, Kick-Ass) & JOHN S. ROMITA JR. (Kick-Ass)’ın yarattığı çizgi romana dayanan , aksiyon komedinin yapımcıları MATTHEW VAUGHN (X-Men: First Class, Kick-Ass), ADAM BOHLING (Kick-Ass, Layer Cake), TARQUIN PACK (X-Men: First Class, Kick-Ass) ve DAVID REID (Kick-Ass, Layer Cake)’dir.  
Başarılı kamera arkası ekibinde geri gelen deneyimli Göster Gününü  ekibi bulunur. Görüntü yönetmeni TIM MAURICE JONES (The Woman in Black, Kick-Ass), kurgu EDDIE HAMILTON (X-Men: First Class, Kick-Ass), yapım tasarımcı RUSSELL DE ROZARIO (Kick-Ass, Mean Machine), kostüm tasarımcı SAMMY SHELDON DIFFER (X-Men: First Class, Kick-Ass), besteciler HENRY JACKMAN (Wreck-It Ralph, Kick-Ass) ve MATTHEW MARGESON (X-Men: First Class, Puss in Boots), saç ve makyaj tasarımı FAE HAMMOND (gelecek film Rush, Life of Pi) ve dublör koordinatörü  JAMES O’DEE (Snow White and the Huntsman, X-Men: First Class)’dir. 
Aksiyon komedinin sorumlu yapımcıları; Millar, Romita Jr., STEPHEN MARKS, CLAUDIA VAUGHN, PIERRE LAGRANGE ve TREVOR DUKE MORETZ’dir.

Göster Gününü  2’nin çekimleri Pinewood Stüdyoları’nda ve Londra ile Toronto’daki mekanlarda gerçekleştirilmiştir.

YAPIM EKİBİ
Yapmak için Yaz 
Göster Gününü Yeniden Doğuyor
 Mark Miller’ın Sanatçı John S. Romita Jr. ile birlikte 2008’de çıkardığı çığır açan yaratıcı sahipli çizgi roman “Göster Gününü”, meraklı okuyuculara tek bir basit soruyla “Neden kimse hiç süper kahraman olmayı denemedi?” meydan okumuş. İki adam bu soruyu şiddet bombardımanı, unutulmaz karakterler ve alıntı yapılabilen diyaloglarla yanıtlamış.

Aynı adlı kitaba dayanan Universal’in aksiyon filmi Wanted’ın gişedeki taze başarısıyla keyiflenen  Millar, “Kick-Ass”i beyaz perdeye taşıma olasılıklarını araştırmaya başlamış. “Kick-Ass” bağımsız bir çizgi roman olduğu için yaratıcılara, serinin benzersiz, canlandırıcı senaryolarını takdir edecek yapım ortaklarına yaklaşım konusunda daha büyük bir özgürlük sağlamış. 

O dönemde yönetmen Matthew Vaughn yeni proje arayışındaymış ve Stardust’dan eş yazar Jane Goldman ve kocası Jonathan Ross tarafından Millar’la tanıştırılmış. Millar daha sonra Vaughn’a bir dizi fikir aktarmış ama en çok etki yaratan Kick-Ass olmuş. Vaughn, çizgi romandaki aynı anarşik ruhu - ki bu 11 yaşındaki Hit Girl’ün düzinelerce ağır silahlı adamı bir silah deposu ve bir dizi patlayıcıyla öldürmesi anlamına gelse de -sinema versiyonuna da uygulamaya kararlıymış. Hollywood’un büyük stüdyoları tarafından reddedilen Vaughn Kick-Ass’i bağımsız olarak finanse etmeye karar vermiş. 
Senaryosu Goldman ve Vaughn tarafından yazılan Göster Gününü , beyaz perdeye Manhattan’lı sıradan bir genç olan ve gerçek hayatta bir süper kahraman olmak üzere yol çıkan Dave Lizewski’nin çılgın hikayesini taşımış. Yeşilli ve sarılı bir sualtı elbisesi giyerek ve kendine Kick-Ass adını vererek toplumun hayal gücünü yakalamış  ve internet üzerinde bir fenomen haline gelmiş. Kick-Ass kısa bir süre sonra pelerinli Big Daddy ile ninja suikastçısı Hit Girl’den oluşan korkusuz ve iyi eğitilmiş, suçla savaşan baba-kız ikiliyle karşılaştığında şehrin tek süper kahramanının kendisi olmadığını fark etmiş. Kick-Ass, yerel bir mafya üyesi olan Frank D’Amico’nun suç imparatorluğunu bitirme çabalarına karışınca kahramanımızın da bir düşmanı olur; Kendisine Red Mist demeye başlayan Frank’in ergen oğlu Chris. 
Film, büyük bir kumardan farksız olsa da film yapımcıları kabul etmeye hazırmış. Göster Gününü  2008 yılında çekilmiş ve Vaughn bir yıl sonra potansiyel dağıtımcılara göstermiş. Daha sonra 2010’da ABD ve uluslararası dağıtımı için Lionsgate ve Universal Pictures ile anlaşmalar yapmıştır. 

Göster Gününü , Richard Corlis’in Time dergisindeki övgüleri; “Bir süper kahramanın maceralarını, şehirli gençlerin yaşam gerçekleriyle ve filmin tarzının ayrodinamik pürüzsüzlüğünde öğüten ana fikriyle yükseliyor, jet gibi hızlı.” gibi şaşırtıcı değerlendirmeler almıştır. 
Çığır açan film bazı eleştirmenlerin dehşetle kaşlarını kaldırmalarına neden olmuş olsa da Vaughn’ın janrı baş aşağı etme konusundaki güçlü arzusunu anlayan izleyiciler tarafından sevilmiştir. Film, dünya çapında neredeyse 100 milyon dolar hasılat yapmış ve DVD/Blu Ray alanında inanılmaz başarılı olarak tutku dolu hayranlar kazanmıştır.
Bu süre boyunca, Millar ve Romita kendi ürünleri olan efsane üzerinde çalışmaya devam etmiş. Çizgi romanın devamı niteliğindeki serinin ilk bölümü olan “Göster Gününü  2, 1. Sayı” 20 Ekim 2010 tarihinde çıkmış. İlk filmdeki olaylardan birkaç ay sonrasını konu alan kitaplar bizi Mindy ve Dave’in Hit Girl ile Kick-Ass kimliklerini bir sır olarak saklama mücadelelerine bağlar. Bu arada Hit Girl, çok daha az affedici bir vuruşa dayanabilen, daha iyi bir kahraman olması için Kick Ass’i eğitir. Süper kötülerden oluşan bir grup kuran Chris, günahkar babasını öldüren ikiliyi yok etmeye kalkışırken ölümcül oyunu bir sonraki aşamaya taşır. 

“Kick-Ass 2, 1. Sayı” ilk çıkışından 24 saat sonra tükenmiş ve “Hit Girl” adlı yan kitabı, on yıldan uzun sürede, baş kahramanı kadın olan en popüler çizgi roman olmuştur. “Kick-Ass 3” serisinin ilk iki bölümü şu anda yayımlanmıştır ve üçlemeyi tamamlayarak bu yılın ilerleyen zamanlarında Dave Lizewski’nin hikayesine heyecanlı bir son getirecektir.  

Millar, bizi sahip olduğu eserin gelişimini anlatıyor; “Kick-Ass süper kahraman olmaya karar veren ve başkalarına da aynı konuda  ilham veren bir çocuktu. Göster Gününü  2  aynı fikri alıyor ve devam ettiriyor. Artık Kick-Ass’in kahramanlıklarından ilham almış bir grup insan, suçla mücadele eden bir çete olan Justice Forever’ı kurmuş. Aynı zamanda Chris, zıt bir yolculuğa başlıyor. Kendini süper kötü ilan etmeye karar vermiş ve kendi ordusunu kuruyor. İlk filmde benzersiz olan bir şeyi alıyor ve daha heyecanlı bir şeye dönüştürüyor. Bir devam filminde her zaman bekleyeceğiniz bir tırmanma ve büyüme duygusu var.”
Millar ve Romita, karakterleri yaratırken ve tüm haklarını ellerinde tutarken iki adam, bizim gündelik süper kahramanlarımızı çok ciddiye alır. Romita Millar”la birlikte Dave’in, Mindy’Nin ve Justice Forever’ın diğer üyelerinin kaderine, tıpkı sıkı fanatiklerin yaptığı gibi yatırım yaptıklarını ve başlarına gelen kötü durumları yaratmanın zor olduğunu anlatıyor. Sanatçı şunları söylüyor; “Justice Forever’daki bütün ilginç karakterlerin kazanmalarını istiyorsunuz. Ben bir çizgi roman çizeri olarak bu karakterlerin  süper kahramanlar olmasını isterim çünkü başlarına kötü bir şey gelmesini istemem. Hepsini seviyorum.” 

Kick Ass’in beklenmeyen başarısı devam filmi için ortamı hazırlamış. Ancak yeni bölümün yapımına başlamak için birkaç yıl geçmesi gerekiyordu. 2011’de işe koyulan Vaughn Cry_Wolf’un ymönetmeni Jeff Wadlow’la, Bloodshot adıyla bilinene bir projeyi görüşmek için bir araya gelmiş. Wadlow, senaryoyu yazmış, Vaughn’ da yönetmenliğini üstlenecekmiş. 
Başka yükümlülükler, Vaughn’ın Bloodshot’la devam edememesiyle sonuçlanmış. Ama bu ilgi çekici, genç yönetmenle çalışmak konusunda ilgisi devam etmiş. Vaughn’ın X-Men serisindeki sorumluluklarıyla, yakın gelecekte uygun olmayacağı belli olunca, yapımcı Wadlow’un hem senaryo yazımını hem de yönetmenliğini bırakmayı düşünmüş. Bu da Vaughn’ın yapımcı olarak işin içinde olmasına olanak vermiş. 

Wadlow, Vaughn’ın görevi ona vereceğinden o kadar eminmiş ki, henüz bir anlaşma bile yapmadan senaryo üzerinde çalışmaya başlamış. Yapımcı şöyle anlatıyor; “Filmi yönetmek için çektim ve bu işi kimseye bırakmayacaktım. Bu anlaşma yapmadan senaryo yazma riskini göze almanın olumlu yanıdır. Matthew ile çok konuşmuş olsak da ortada gerçek bir plan olmadan atlamıştım. Filmi yapmak istiyordum bundan dolayı da senaryosunu filmi yapmak üzere yazdım.”

Vaughn, Wadlow’un yalnızca kontrolü ele alan yönetmen olmasını teklif etmiş. Şöyle anlatıyor; “Jeff’in Bloodshot’daki tonu son derece etkileyiciydi. Sonra senaryosu geldi. Tam da tonu gibiydi. Hollywood’da nadir olan bir şeydir. Onu sevdim ve çizgi romanlara özellikle de Kick-Ass’e bir tutkusu vardı. Yine de meşaleyi devretmesi hemen olmamış. Vaughn şöyle anlatıyor; “ İnsanlara mola verdirmek istesem de bunu bir yönetmene vermek garip bir karardı. İhtiyacı olan ama deneyimi ve tutkusu olan doğru insanı bulmak istedim. Ayrıca yazar/yönetmenleri severim çünkü senaryonun nasıl yazıldığını bilebilecekleri anlamına geliyor. Bazen çok güzel bir senaryonuz olabilir ama sonra onunla tamamen başka bir film yapan bir yönetmeni işe alırsınız.”
Yapımcı bizi senaryosunu Millar ile Ronita’nın kaynak malzemesine dayandıran Wadlow’un kahramanlarımızı aldığı yere götürüyor; “Dave, Mindy’ye gider ve ‘Dinle, beni çalıştır. Bu işi doğru yapmak istiyorum ve seninle birlikte yeni Dinamik İkili olabiliriz’ der. Tam Dave iyi olmaya başlarken ve birlikte keyif alırlarken Mindy’nin işi bırakması gerekir. Artık Hit Girl olmayacağına dair bir söz verir ve ardından Dave, kendisiyle baş başa kalır. Bu işi tek başına yapmaktan korkar bu nedenle de bir grup süper kahraman özentisiyle birleşir. Ama sekiz süper kahraman özentisi yine de küçük bir Hit Girl’ün yerini dolduramaz.”

Wadlow’un girişimi ve cesareti karşısında savunmasız yakalanan yalnızca yapımcılar olmamış. Millar şöyle anlatıyor; “Matthew, Jeff’den etkilenmişti. Hem yazar hem de yönetmen olan, tutkulu, vizyon sahibi birini istiyordu. Genelde yapılan iş bölümünü istemiyordu. Jeff, hikayeyi yazıyor ve yönetmen olarak anlatıyordu. Matthew’un çok iyi olduğu birçok konuda Jeff de iyidir. Bu nedenle filmin çok yetenekli ellerde olacağını biliyorduk.”

Wadlow, karakterleri geri getirirken, yaşamlarının duygusal yönlerinin daha derinine inmeyi ve onlarla ilgili anlayışımızı genişletmeyi seçmiş. Şöyle anlatıyor; “Başından beri fikrim Dave, Mindy ve Chgris’İn gerçekten kim olduklarını hala bilmedikleriydi. İlk filmde ikinci kişilikler yarattılar- Kick-Ass, Hit Girl, Red Mist- ama kendimize sorduğumuz daha büyük soruları yanıtlamadılar; “ben kimim? Bu dünyada benim yerim nedir? Hayatımda ne yapacağım?” Başka biri olmak, süper kahraman olmak olabilir ama gerçekten kim olduğunu bambaşka bir şeydir. Bu karakterlerin kendilerine “O maskenin arkasında ne var?” diye sormasının ilginç olacağını düşündüm. Sonunda film büyümek hakkında.”

Wadlow, Kick Ass’in yeni gelişen bir film serisi olarak en güçlü yanının bu türde genelde bulunan ifadelere dayanmıyor olması olduğunu düşünüyor. Şöyle anlatıyor; “süper kahramanlarla gerçek dünyanın kıyaslanması hakkında. Dave’in hikayesinde onu gerçek dünya sorunlarıyla uğraşan başka süper kahramanlarla bağ kurmaya çalıştığı bir duruma koyduk. Mindy’nin hikayesinde onu liseye koyduk. Chris,  hiç de kolay olmayan bir dünyada süper kötül olmaya çalışıyor.” 

Vaughn ve Tarquin Pack’in bu filmde de bulunan yapımcıları Adam Bohling ve David Reid, Wadlow’un dikkatle inşa edilmiş ilk filimin üzerinden devam etmelerini ve hikayeye Amerikan hassasiyetini katmalarını takdir etmiş. Pack şöyle anlatıyor. Kick Ass’de garip bir İngiliz havası vardı. Ama devam filminde daha genel, daha Amerikan, daha  yaygın bir hava hakim. Hala özellik olarak çoğu filmde gidemeyeceğiniz yerlere gidiyor ama Jeff, çok samimi bir şekilde başa çıkıyor. Yapmak istediği filmle ilgili güçlü bir görsel algısı ve fikri var. Ayrıca kostüm ve yapım tasarımında ne gibi değişiklikler yapıldığına çok net bir şekilde verdi.”

Wadlow, bu noktaya kadar Göster Gününü ’den gelen aralarında yapım tasarımcı Russell De Rozario, editör Eddie Hamilton, kostüm tasarımcı Sammy Sheldon Differ ile saç ve makyaj tasarımcı Fae Hammond’ın da bulunduğu  yetenekli bölüm müdürlerini yeniden bir araya getirmekten mutluymuş. Wadlow şöyle söylüyor; “Matthew bana ‘Bir film yapımcıdan diğerine gönderdiğim insanlar bunlar’ dedi. İlk filmde çalışan herkesi kucaklamam gerektiğini biliyordum. Olağanüstü bir iş başardılar. Yeni insanlar getirmek için bir neden yoktu. Matthew’nun bana verdiği bu inanılmaz  listeyi aldım ve işe koyuldum.”
Ass Kicker ve Gravity Doctor: Aksiyon Komedide kim kimdir?

Adaletli metropolümüzü yok etmek ya da kurtarmak isteyen karakter sayısı düşünüldüğünde okuyucuyu kimin, kime, ne yaptığı konusunda bilgilendirmek mantıklı olacaktır. Aşağıda, bu dünyada bulunan cesur kahramanlarımızı ve süper kötüleri anlamanız için bir rehber bulunuyor. İyi kötü ya da çirkinler ama yalnızca birilerine günlerini göstermek isteyen, eskiden sıradan olan bu insanları hafife almayın.

Kick-Ass v Hit Girl’ün Yakın Çevresi 
· Dave Lizewski/Kick-Ass (Aaron Taylor-Johnson) cesareti kendini maskeli savaşçı ilan edenlerden oluşan yeni bir akıma ilham olan genç bir New York’lu düzen koruyucudur. Mezuniyet yaklaşırken ve gelecekle ilgili planları konusunda emin olmayan Dave, Mindy ya da Hit Girl ile birlikte dünyanın ilk süper kahraman takımını kurmaya karar verir. Mindy, Hit Girl olarak gizlice dışarı çıkarken yakalanınca Dave, eski bir gangsterden dönme, kendine Colonel Stars and Stripes adını veren biri tarafından yönetilen Justice Forever ile güçlerini birleştirir.

· Mindy Macready/Hit Girl (Chloë Grace Moretz) 14 yaşında, lise birinci sınıfın tuhaf aşamalarını yaşayan, bıçak fırlatan, mınçıka yeteneği olan, doğanın güçlerinden biridir. Merhum babası Big Daddy tarafından iyi eğitilmiş ve ağır silahlarla donatılmıştır ama yine de sınıfındaki popüler kızların iğneleyici yorumlarından kaçamaz. Lise ile yüzleşmektense bir gansgtere günün göstermeyi yeğler bu yüzden de vasisi onu okula bırakır bırakmaz gizlice kaçar.
· Mindy’nin babasının Big Daddy’nin eski ortağı Frank D’Amico’nun ellerinde ölmesinden sonra Marcus Williams (MORRIS CHESTNUT) vasisi olmuştur. Marcus, Mindy’yi her gün okula bırakır ama o ayrılır ayrılmaz Mindy de ayrılır. Mindy’ye Hit Girl olarak ders dışı aktiviteleri bırakacağına söz vermiştir ama o yine de yatağının altına her baktığında katan bıçakları bulacağından korkar.

· Marty/Battle Guy (CLARK DUKE) ve Todd/Ass Kicker (AUGUSTUS PREW) Dave’in çizgi roman koleksiyonu yapan en yakın arkadaşlarıdır. Marty üniversitede tıbba hazırlık eğitimi almak istiyor olsa da gizlice Battle Guy isimli bir süper kahraman karakteri geliştirmiştir. Kick-Ass’ten ilham alarak Justice Forever’a katılır. Todd’un gelecek planları havadadır. Ama halen golf sahası yönetimi eğitimi almak için Florida’da bir güvenlik okuluna gitmeyi planlamaktadır. Önemli bir şeyin parçası olmayı isteyen Todd, kendisini kabul edecek herhangi bir takıma girmeye heveslidir.

· Katie Deauxma (LYNDSY FONSECA) Dave’in, hayatına başlamak için süper heyecanlı olan, süper şirin kız arkadaşı. Üniversiteye gitmeyi planlar. Dave ise gider gitmez kendisini terk edeceğini beklemektedir. Şirin çift, yatak odasındaki sıkıcılıktan yakınmaya başlamıştır; Dave, İngilizce öğretmeni hakkında hayal kurarken, kız arkadaşı da başka bir çocukla ilgili fanteziler düşünür.
Justice Forever
· Sal Bertolini/Colonel Stars and Stripes (Jim Carrey) ahlaka önem veren eski bir gangster, kamuflaj kıyafetli ve ikonik bir maskesi olan bir liderdir. Eisenhower adındaki maskeli yardımcısı, Alman çoban köpeği ile birlikte sokaklarda devriye gezer. Colonel, Justice Forever’ı sistem başarısız olduğunda insanları korumak için yaratmıştır. Küfürlü konuşmadan en az kötülerden nefret ettiği kadar nefret eder.

· Justice Forever’ın daha şevkli üyelerinden biri olan Dr. Gravity (DONALD FAISON) gündüzleri fizik profesörü, geceleri de süper kahraman numarası yapan bir metin yazarıdır. Fizik “bilgisi” bir tona kadar her türlü nesneyi kaldırabilen sıfır yer çekimli bir aygıt yaratığında işine yarar. Ama aslında bu aygıt yalnızca alüminyum folyoyla kaplanmış bir beysbol topudur.

· Gündüz bale öğretmeni olan Miranda Swedlow, hayali süper kahramana karakteri   Night Bitch (LINDY BOOTH)’i kız kardeşinin öldürülmesinden sonra yaratmıştır. Justice Forever’ın suçla savaşmasına yardım ediyor olsa da en yeni üye Kick-Ass’le de şehirdeki bütün fast food restoranlarının tuvaletinde yakınlaşır.

· Insect Man (ROBERT EMMS) gey olduğu için hayatı boyunca aşağılanmıştır. Bundan dolayı da şimdi savunmasızlar için ayaklanmıştır. Şok tabancası (ve böcekler hakkındaki inanılmaz zengin bilgisiyle) Insect Man’in dünyayı daha iyi bir yer yapmak için bir maskeye ihtiyacı yoktur.

· Tommy’nin Annesi ve Babası/Tommy’yi Hatırlamak (MONICA DOLAN ve STEVEN MACKINTOSH): Çizgi roman dizisinde Tommy’nin babası ev yapımı bir zırhlı kıyafet giyerken Tommy’nin annesi Amazon savaşçısı gibi giyinmektedir. Bizim hikayemizde bir iz bırakmadan ortadan kaybolan oğullarını onurlandırmak için üstünde “Tommy’yi hatırlamak” yazan tişörtler giyinmişlerdir.
The Motherf*****r’ın Süper Kötüleri

· Ölen suç patronu Frank D’Amico’Nun şımarık oğlu Chris D’Amico/Red Mist/The Motherf*****r (Christopher Mintz-Plasse) Frank’i bir bazukayla havaya uçuran Kick-Ass’den intikam almak için takıntı yapmıştır. Chris’in annesinin (YANCY BUTLER) beklenmedik ölümünden sonra Red Mist— annesinin eski fetiş kıyafetlerini ve pelerinini giyerek The Motherf*****r olarak yeniden doğmuştur. Böylece New York’un en zengin çocuğunun dünyanın ilk gerçek süper kötüsü olma arayışı başlamış olur.

· Javier (JOHN LEGUIZAMO) Chris’in korumasıdır ve işverenini geliştirilmiş üsper kötü ismiyle çağırmak konusunda isteksizdir (Red Mist deme konusunda da zorlanmıştı). Patronunun kötü Bruce Wayne’ine sinirlenen Javier, The Motherf*****r’ın süper kötü takımını genişletmesine yardım etmekle görevlendirilir. Chris iki ebeveynini de kaybettiği için geriye kalan tek ailesi Javier’dir. 
· Motherf*****r’ın takımının en çok para ödenen üyesi Katarina Dombrovski/ Mother Russia (OLGA KURKULINA) bir vücut geliştirmeci ve herkesi ezip geçebilen eski bir KGB üyesidir. Hücre arkadaşını yeyip kaçana kadar Gulag’da hapis yatmıştır.

· Adını tabii ki The Motherf*****r’ın koyduğu Black Death (DANIEL KALUUYA), Chris ile Karma Dövüş Sporları salonunda tanışmış ve Chris’i hemen yere sermiştir. Etkilenen Chris, listesindeki herkesi dövmesi için Black Death’i tutmuştur.

· Chris, altındaki isimlerin ırkçı klişeler olmadıkları, örnek oldukları konusunda ısrar eder. Genghis Carnage (TOM WU) kendisine yeni bir patron arayan eski bir Çinli gangsterdir. The Motherf*****r‏, ağırlık kaldırma ve daha ağır saldırıları gerçekleştirmesi için onu işe almıştır.

· Big Tony/The Tumor (ANDY NYMAN) 1.57 boyuyla favori İyi Adam’larımızdan birini anımsatır. Bu psikopat katil küçük olsa da son derece kötüdür ve ona gülerseniz sizi bilardo ıstakasıyla deşecektir.

Bu Biyoloji, Sürtük:

Kick-Ass, Hit Girl ve Red Mist Büyür
Wadlow, hikayeyi işlerken Göster Gününü  2’nin hayranlarına çok sevdikleri üç karakteri, nasıl büyüdüklerini ve nasıl değişmeye devam edeceklerini görmeleri için bir şans daha vermek istemiş. Yazar/Yönetmen şunları söylüyor; “Umarım izleyiciler tarafından anlaşılır. Çünkü bu yalnızca ilk filmin yeniden dokunması değil. “Hey! İlk filmi ne kadar sevmiştin hatırlıyor musun?” Peki o zaman işte onun başka bir versiyonu.” diyen devam filmlerinden biri.”

Aslında hikayesi tam tersini yapıyor. Wadlow şöyle ekliyor; “O karakterleri ne kadar sevdiğinizi hatırlıyor musunuz? Peki o zaman tahmin edin. Onları bir kıyma makinesine koyacağız, diyoruz. Onları büyüyecekleri ve tahmin bile edemeyeceğiniz şekillerde değişecekleri bir yolculuğa gönderdik. Onları ilk filmdekinden daha ileri taşıdık. Çünkü o film boyunca onları tanımanız gerekiyordu. Şimdi onları tanıdığınızı ve sevdiğinizi varsayıyoruz ve bütün o zamanı kullanıp onları daha ileriye götürüyoruz.”

Devam filminin her zaman başarılı olması umutla beklenir. Aslında ilk kadronun Göster Gününü ’i yapmasından bu yana dört yıl geçmişti. O filmin sonunda Dave, eski hayatına döner ve ikinci kişiliği gitmiş ama ondan ilham alan yeni bir süper kahramanlar dalgası tarafından unutulmamıştır. Ama Kick-Ass’den sonra, kahramanı canlandıran oyuncu için hayat belirgin biçimde değişmiş. Şu anda evli ve iki çocuk babası olan Aaron Taylor,Johnson Oliver Stone ve Joe Wright gibi şahsiyetler için çalışmış ama yapımcılar aynı derecede orijinal ve yeni bir Göster Gününü  filmini yapabileceği takdirde çıkış yaptığı role yeniden dönme konusuyla her zaman ilgilenmiş. 

İngiliz oyuncu Dave’in kimseye zarar verme amacı olmamasından memnunmuş. Başkaları bir şey yapmadan dururken o savunmasızlar korumak istemiş. Taylor-Johnson şöyle anlatıyor; “Dave’in en iyi yanı insanları öldürmek istemiyor olması. Mindy eğlence için birinin elini doğrar ama Dave’e süper kahraman olması için ilham veren bu değildir. Onun için iyi olmak, suçla savaşmak ve suçun bir parçası olmamak önemlidir.”

Wadlow’un titiz senaryosu geri dönüşünü garantilemiş. Taylor Johnson şunları söylüyor; “Jeff muhteşem bir iş başardı. Hepimiz çok sevdik ve başarılı olmasının başlıca nedeni de budur.” Role geri dönmekle ilgili duygularını şöyhle anlatıyor; “Daha önce yaptığın bir işi tekrar etmek tuhaf. Bu nedenle birkaç basamak yukarıya çıkartmalıydım. Dave, zaten tanıdığımız bir kişi.  Ama kendini keşfetmeye başlıyor, yetişkin bir erkeğe dönüşüyor ve yaptıklarının sorumluluğunu alıyor. Bu kez sonuçlar omuzlarının üzerine çok ağır biniyor ve bunu gerçekten anlıyor.”
Taylor-Johnson da yapımcılar gibi düşünüyor; Wadlow’ın senaryosu senaryoya başkalarını kurtarmaya çalışma misyonun keşfeden genç bir adam hakkındaki hikayeye derin bir duygusal merkez getiriyor. “Tanıştığımız andan itibaren aramızda bir bağ oldu. Film hakkında samimi ve tutkuluydu ve Dave için bir yolculuk yaratmakla ilgiliydi. Hiçbir zaman yalnızca ne kadar aksiyon yapabileceğimiz önemli olmadı. Tehlikeli sahnelerin ve dövüşlerin arkasında her zaman bir sebep vardı. Darbenin arkasındaki duyguyla sebep arasında bir bağ kurmaya başlamalısınız ve Jeff de bunu geliştirmekle ilgileniyordu.”
Wadlow, Taylor-Johnson’ın ilk filmdeki çalışmasının onu Dave/Kick-Ass’in hikayesinin ikinci bölümünü geliştirmeye ittiğini söylüyor. Yapımcı, oyuncuyla tanıştığında daha da etkilenmiş; “Aaron’a çok saygı duydum. Birçok oyuncu rollerine hoş görünmek, her zaman çekici olmak ve her sahnenin odak noktası olmak üzere yaklaşırken görmeyi atladıkları, başrolde olsalar da karakterlerinin de bir parçası olduğu bir hikaye anlattığımız olur. Aaron’la tanıştığım anda ne kadar özel bir olduğunu hemen anladım. Hemen hikayeyle ve o hikayeyi anlatırken Dave’in oynadığı rolle ilgili ve yardım etmek için neler yapabileceğini konuştu. Dave’le ilk kez yeniden bağ kurduğumuzda kullanmak için en kötü tenis ayakkabılarını, en kötü tişörtleri ve en kötü saç kesimini istedi.” 

Kick-Ass, Hit Girl olmadan olduğunun yarısı kadar süper bir kahraman olamazdı ve Hit Girl olmadan hiçbir devam filmi yapılamazdı.Millar tarafından büyük kızına ithaf ettiği düşünülen Hit Girl, giriş bölümünden itibaren okuyucuları etkilemiş ve popülerliği inanılmaz artmıştır. Ona hayat veren genç kız olan Chloë Grace Moretz, Let Me In, Martin Scorsese ile birlikte  çalıştığı Hugo, Tim Burton ile çalıştığı Dark Shadows, yakında vizyona girecek olan Julianne Moore’un karşısında baş karakteri canlandırdığı yeni yapım Carrie gibi filmlerde övgü dolu yorumlar alarak fırtına gibi çalışmaktadır. Rol arkadaşları gibi o da ilk filmde yarattığı heyecandan etkilenmeden Göster Gününü ’deki Hit Girl rolüne döneceği için heyecanlanmış.  
2010 filminde, şimdi 16 olan oyuncu yalnızca oyunculuk yeteneğiyle değil, aynı zamanda silah kullanımı ve dövüş sanatlarındaki olağanüstü ustalığıyla  dünyaya dairesel bir tekme savurmuştur. Aslında Moretz, ilk filmin galasında Göster Gününü  2’de Hit Girl’ün motosiklet seçimi olan mor bir Ducati’ye binmek istediği esprisini yaparken geleceği görmüş. Moretz gülerek şöyle anlatıyor; “Tekrar kostümü giyip tehlikeli sahneleri oynamak inanılmazdı. Karakteri yeninden canlandırıp, daha fazla boyut katarken ve role daha olgun bir yaklaşım getirirken çok eğlendim. Rolde neler yapabildiğimi görmekten hoşlandım.”

Göster Gününü  2’de artık yetim olan 9. sınıf öğrencisi olan ve okuldaki hain kızlardan, Big Daddy’le birlikte öldürdükleri kötülerden korktuğundan daha çok korkan bir kızla karşılaşıyoruz. Moretz, Mindy’yile karşılaştığımız yeri şöyle anlatıyor; Okulu ekiyor, hala düzeni korumaya çalışıyor ve Mindy’nin hayatından çok Hit Girl’ün hayatına önem veriyor. Çünkü artık Big Daddy yok ve Marcus Big Daddy’den daha normal bir ebeveyn ve Mindy kendini sorgulamaya başlıyor. Marcus’a Hit Girl’ü oynamayı bırakacağını söylüyor ve hayatını biraz düzene koymaya başlıyor. Ama Mindy gerçekten değişemez.” 
Hit Girl’ün yaratıcılarından biri Hit Girl’ün farklı bir kötüyle; okulun dans takımı kaptanı / kraliçe arı Brooke (CLAUDIA LEE)’un liderliğindeki ergen kızlarla başa çıkması konusundaki evrimini anlatıyor. Romita şöyle anlatıyor; “Mindy normal bir çocuk değil. Bundan dolayı da eve gidip ağlamak, yastığı yumruklamak yerine herkesin akran zorbalığı karşılığında vermek istediği tepkiyi vererek intikam alıyor. Kick-Ass’a nasıl süper kahraman olacağını öğretiyor, kendine de nasıl normal bir kız olacağını öğretiyor.”
Wadlow ve yapımcılar, kaynak malzemeyi çizerken Mindy’nin Hit Girl olmayı bıraktığında ve bir lise öğrencisi olarak hayatla ve aşkla mücadelesini keşfetmekle ilgilenmişler. Yönetmen bunu ancak Moretz gibi bir oyuncunun gerçekleştirebileceğini düşünmüş. Şunları söylüyor; “Chloë’de tarif etmesi ve ölçülmesi zor bir yanı var. Ama Onu ekranda gördüğünüz anda hemen anlıyorsunuz. Yönetmen olarak benim için onun gibi biriyle çalışmak çok heyecan vericiydi. Çünkü normalde karakteri detaylıca incelemek ve hikayeyi geliştirmek isterim. Chloë, bunu hemen anlar, benim yazmama gerek kalmaz.”

Wadlow, bir oyuncuyu yönetirken kullanılan genel tarzın Moretz’le işe yaramayacağını görmüş. Gururla şöyle söylüyor; “Chloë, bir anı nasıl yaratacağını anlatarak ya da öğreterek yaratamayacağınız şekilde anlıyor. Bunu yapıyor ve her sahnede yapıyor. Çok komik çünkü bir sahnenin gitmesini istediğim yerden ya da daha büyük hikaye nasıl uyduğundan söz ediyoruz ve bazen acaba her şey ne kadar kabul edilebilir diye merak ediyorum. Ama sonra sahneyi çekiyoruz ve Chloë her çekimde başarıyor. Onu bir çocuk olarak görmüyorum. Onunla bir arkadaşımmış gibi konuşuyorum çünkü inanılmaz usta ve olgun. Ama aynı zamanda tam bir kaçık olmak e kendini düşünmemek istiyor. Gerçekten olağanüstü bir oyuncu.” 
Geri dönen üç kötüyü tamamlayan Chris D’Amico.  Göster Gününü ’de Chris’in diğer karakteri Red Mist, kameraya dönüp şöyle diyordu; “Büyük bir kişinin dediği gibi, ‘Onlar beni görene kadar bekleyin.” Tim Burton’ın Batman filmindeki Jack Nicholson’ın Joker’ine bir selamlama olan bu söz süper kötü karakterin babasının ölümünün intikamını almak için takıntı yapan ve bir grup süper kötüyü bir araya toplayan biri olmayı planladığına dair ipucu verir. 
Christopher Mintz-Plasse’nin başka bir rol için imza atmaya hazır olması bir şans olmuş. 

Mintz-Plasse, ilk filmi çektikten sonra geçen yıllarda beyaz perdede ve televizyonda son derece yoğun  çalışmış. Dreamworks’ün animayon filmi How to Train Your Dragon’da ve Focus Features’ın ParaNorman filminde seslendirme yapmış, hit komedi filmleri This Is the End ve Pitch Perfect’de rol aldı ayrıca The Far Cry Experience ve Friend Me adlı televizyon dizilerinde oynamış.

Chris D’Amico’ya ailesinin serveti miras kalmış olmasına rağmen hala eğitimi devam eden kötü biridir. Ralph amcası da (IAIN GLEN) Riker’s Adasında maksimum güvenlik önlemleri altında olmasına rağmen hala yerel Mafyayı yönetmektedir. Bu da Chris’in daha kötü birine dönüşmesine engel olmayacaktır. Oyuncu “Bu dünyaya dönmek çok güzel. Ama şu anda çok farklı. Babam ölmüş, annem hapçı bir psikopat ve Red Mist de karanlık tarafa dönüp Kick-Ass’i öldürmeye takıntı yapmış.” diyor. Kötü bir ordu kurmaya kararlı olan Red Mist kendisini Motherf*****r ‏ olarak yeniden yaratır ve tek amacı Kick-Ass’i öldürmek olduğu halde New York’u mahvetmeye hazırlanır. 

Mintz-Plasse, evrimi hakkında şunları söylüyor; Chris, Motherf*****r olduğunu yavaş yavaş fark ediyor. Sevdiği herkesi ; tüm arkadaşlarını, tüm ailesini ve kendisini de kaybetmiş.O kostümü giydiğinde ve Javier’i kaybettiğinde artık Chris D’Amico değildir. Yalnızca Motherf*****r’dır.”
Wadlow, Mintz-Plasse’den de başroldeki diğer iki oyuncudan olduğu kadar etkilenmiş. Şunları söylüyor; Chris bir komedi dehası. Çok komik, çok korkusuz ve muazzam bir oyuncu. Yalnızca bir komedi oyuncusundan çok daha fazlası. Bu filmde bir fenomen ve insanlar yaptıklarına çok şaşıracak. Bunun için kendime biraz pay çıkarmak istiyorum. Bunu bir şekilde onun için planladım ama bütün övgüler ona gidiyor çünkü parkta o şaşırttı.”
Arkadaşlarımızı Getirdik: Justice Forever ile Tanışın
Big Daddy’nin eski ortağı ve Mindy’nin vasisi Marcus, Mindy’ye Hit Girl olarak tehlikeli, okul sonrası işini bıraktırdığında Dave, düzen sağlamak isteyen, maskeli bir dövüşçü grubuna katılır. Wadlow, bu süper takımın hikayedeki yerini şöyle anlatıyor; “Filmin büyük bir bölümü bu karakterlerin kim olduklarını bulmalarına ve arkadaşlarının aracılığıyla kendilerini tanımlamalarına odaklanıyor. Dave, bu süper kahramanlarla bir arada olduğunda süper kahraman gibi hissetmeye başlıyor. Grubun içinde bu aidiyet duygusunu kişileştiren üç karakter var. Bunlar kendisi için bir baba figürü gibi olan  Colonel, yeni en iyi dostu olan Dr. Gravitiy ve yeni aşk macerasını yaşadığı Night Bitch. Dave’in özellikle bu ilişkileriyle bu grubun bir parçası olmaktan keyif aldığını görüyorsunuz.”

Justice Forever’a üye almaktan ve yönetmekten sorumlu olan kişi eşsiz komedi süper starı Jim Carrey’nin canlandırdığı ahlaki değerlerle hareket eden eski bir gangster olan Colonel Stars and Stripes’tır. Kamuflaj kostümü ve maskesiyle yanındaki güvenilir, maskeli Alman çoban köpeği Einsenhower ile birlikte devriye gezer. Millar ve Romita’nın kitabındaki Colonel Stars ile Lieutenant Stripes’ın bir kaynaşımı olan Colonel öngörülemez olduğu kadar serttir de. 
Wadlow, Colonel Stars and Stripes’dan söz ederken düşüncelere dalıyor; “Colonel’i tarif etmek için ‘Joker’i tarif etmeye başlamak için yetmez.  Karakter kağıt üstünde bile biraz şifrelidir. Sonradan doğru yolu bulmuş biridir. Eski bir gangsterdir ve neyle uğraştığını kimse bilmez. Başından beri listemizde ilk sırada Jim Carrey vardı ama asla gerçek olmayacağını düşünüyordum. Bu çok büyük bir film değil ve o dünyanın en büyük film yıldızlarından biri. Bundan dolayı film serisinin hayranı olduğunu öğrendiğimizde ilgilenebileceğini düşündük ve ısrarlı bir şekilde peşine düştük.  Sonuında ona telefonla ulaştığımda özel bir iş çıkaracağını biliyordum. Kendini taşıması, vücudunu değiştirmesi, hareket tarzı ile gerçekten kimsenin ne Jim Carrey’den ne de Colonel’den beklediği bir karakter çizdi.”

Carrey’nin yüzünü değiştirmek ve Romita’nın illüstrasyonlarına daha çok benzemek için kullandığı makyaja ve dişlere işaret eden yapımcı Pack  “Jim’in nasıl canlandırmak istediği konusunda net fikirleri vardı ve bunu başarmak için özel bir çaba sarf etti.” Diyor ve şöyle ekliyor; “Jim o kadar muhteşem bir komedyen ki aynı zamanda olağanüstü ve ciddi bir oyuncu olduğunu gözden kaçırmak çok kolay. Bu yeteneklerini bu karakterde bir araya getiren Jim, olağanüstü bir karakter yarattı.”
Televizyonun uzun soluklu dizisi Scrubs ile bilinen Donald Faison, Justice Forever’ın en coşkulu üyelerinden biri olan Dr. Gravity’yi canlandırıyor. Wadlowi Faison’ın nasıl takımın ayrılmaz bir parçası haline geldiğini şöyle anlatıyor; “Donald’ı birkaç yıl önce benimle birlikte yaptığı bir TV dizisinden tanıyordum. Dr. Gravity rolü için oyuncu ararken sürekli ‘Donald Faisın gibi birini bulmalıyız’ diyordum. Sonunda ‘Neden Donald’a oynatmıyoruz?’ dedim. Londra’ya gelmek ister mi diye sorum ve “Dostum, beni çok mutlu ettin. Bir süper kahramanı canlandırmayı ç ok istiyordum. Benim için bir zevk olur.” dedi. Rolü kabul ettiği için şanslıyız çünkü Dr. Gravity’nin süper kahraman olmak için sahip olduğu hevesin somut bir örneği.”

Wadlow’un ilk sinema filmi Cry_Wolf’da ve Zack Snyder’ın Dawn of the Dead filminde rol alan oyuncu  Lindy Booth müthiş isimli Night Bitch’i canlandırıyor. Bale öğretmeni Miranda Swedlow, kız kardeşinin vahşice öldürülmesinden sonra süper kahraman karakterine bürünür. Night Bitch, yanında Kick-Ass’le birlikte sokaklarda devriye gezer ve ona duyduğu çekim karşılıklıdır. Sonunda dünyayı daha yi bir yer yapmaya çalışmalarına rağmen süper kahraman soytarılıklarının dünyayı daha da kötü bir yere dönüştürmüş olabileceğini Kick-Ass’e söyleyen de Night Bitch’tir.

Justice Forever takımını İngiliz sinema, tiyatro ve televizyon oyuncusu Robert Emms’in canlandırdığı Insect Man ile tamamlanır. Son dönemdeki çalışmaları arasında Steven Spielberg’in War Horse filmiyle Tarsem Singh’ın Mirror Mirror filmleri bulunur. Hayatı boyunca gey olduğu için zorbalık görmüş Insect Man, cinsel tercihini gizlemek gibi olacağı için maske takmayan tek süper kahramandır.  
Başarılı tiyatro ve sinema yıldızları, Steven Mackintosh ve Monica Dolan da ölen oğulları onuruna Remembering Tommy adlı süper kahraman ikilisini yaratan Tommy’nin babası ve annesi rollerini oynuyor. Maske takıyor, eşofman ve üzerinde “Remembering Tommy” yazan tişörtler giyiyorlar. 

Dave’in arkadaşı Marty, Justice Forever’ın genel merkezinde süper kahraman karakteri Battle Guy’ı ortaya çıkarır (Bruce Wayne’in suçla savaşmak için ayaklanmasının kötü bir türevine benzeyen inanılması güç bir hikayeyi anlattıktan sonra).Göster Gününü ’deki Marty rolünü yeniden oynayan oyuncu Clark Duke’tur. Seriye yeni katılan Augustus Prew ise ilk filmin büyük bir hayranı olduğunu söylüyor ve orijinal Todd, Evan Peters uygun olmadığında bu fırsata hemen atlamış. Todd, Justice Forever’daki en iyi arkadaşlarına katılmayı çok istiyor ama ikinci karakterinin isminden türettikleri şakaları Ass Kicker adıyla bilinen adam için pek uygun değildir. 
Psikopatlar Aranıyor: Süper Kötüler Birleşiyor

Temmuz 2012’de “Klasik Kötü” karakteri için, daha sonra başvuranların Mother Russia için olduğunu öğrendikleri bir oyuncu arayışı çağrısı yapıldı. Internet üzerindeki formda, abartılı bir kadın vücut geliştirmeci aranıyordu. “Fiziki açından son derece heybetli ve kaslı ama yine de kadınsı, boyu da en az 1.80 ve üzerinde” olmalıydı. Eski bir KGB ajanı olan Mother Russia artık yıkım yaratmak için Chris’ten haftalık ücret alıyordu ve oyundaki en yetenekli ve acımasız katildi.
Film yapımcıları başvurulara boğulmuş ve aradıkları kadını Rus vücut geliştirmeci ve fitness modeli Olga Kurkulina’da bulana dek yüzlerce umut dolu başvuruyu incelemişti. 1.87 olan etkileyici boyu ve gösterişli 90 kilogram saf kaslarıyla Kurkulina oyuncu arayışını Facebook’da gördüğünü söylüyor. Internet üzerindeki çeviri programı ile şöyle yanıtlamış; “Mother Russia’ya ilk görüşte aşık oldum. Onu ilk gördüğüm andan itibaren ‘Bu rol benim. Başka kimsenin almasına izin vermeyeceğim.’ dedim. Rolü canlandırmaktan mutlu olsa da daha önce hiç oyunculuk deneyimi olmayan ve tek kelime İngilizce konuşamayan Kurkulina için oldukça zorlayıcı olmuş. 
Wadlow, Kurkulina’nın “güçlü bir karakter” olduğunu düşünüyor. Şöyle övüyor; “Olga, bizim için tam bir keşifti. Bu filmi yaparken en büyük zorluğun oyuncu seçimi olacağını biliyorduk. Internet arama geçmişime bakarsanız oldukça rahatsız edicidir. 1.80’nin üzerinde kadınları aradığım vücut geliştirmeci fetiş siteler ve tuhaf yerler vardır. Neyse ki dünya çapındaki bir arayıştan sonra Olga’yı bulduk. Kast yönetmenimiz Reg Poerscout-Edgerton sayesinde. Ofisime Olga’nın bir fotoğrafıyla gelip “İşte bu Mother Russia” deyişini hiç unutmayacağım.”

Oyuncular ve ekip üyeleri, ilk kez oyunculuk yapan Olga’nın sette bulunmasından hoşlanmışlar. Wadlow şöyle özetliyor; “Olga’yla çalışmak çok keyifliydi. Çünkü çok hevesli. İngilizce konuşmuyor ama filmde rol aldığı için çok heyecanlıydı ve neredeyse herkesten daha çok çalıştı. Sürekli antrenman yapıyor, dövüşmeyi öğreniyor ve diyologlara çalışıyordu. Yalnızca oyunculuk değil, daha hiç yapmadığı bir dizi, çok zor fiziksel hareket yapması gerekiyordu.”

Kurkulina, ilk sahneleri Toronta’daki mekanda yapmış. Pack şöyle anlatıyor; “Onunla çalışmak için gelen oyuncu koçları vardı. Çok fazla antrenman yaptı ve tabii ki tam zamanlı bir çevirmen vardı. Ama yine de ilk gün onu hazırlarken “Acaba bu iş yürüyecek mi?” dediğimiz bir an oldu. Film ekibinde yüz kişi, çok sayıda ışık, kameralar ve işini bilen insanlar vardır. Olga bu işi daha önce hiç yapmamıştı. İlk gününde arabasından Mother Russia kostümüyle çıktığında “Bu kadarı onun için çok fazla olacak.” diye düşündüm. Ama gerçekten çok başarılı oldu ve çok sevdi.”

Yeni oyuncuya, beyaz perdedeki patronu ada hayrandı. Mintz-Plasse şöyle övüyor; “Olga bu filmde olağanüstüydü. Onu görüyorsunuz, çok kaslı, güçlü ve korkutucu. Ama sonra onunla konuşuyorsunuz ve karşınıza çıkan en tatlı kadın oluyor. Her sabah selamlaşırken öpücükler verir.”
Mother Russia, Motherf*****r‏’ın arkasını kollamak için işe alınan tek kaslı değilmiş. Emmy ödüllü John Leguizamo da Chris’İn koruması Javier rolünü canlandırıyor. Chris, iki ebeveynini de kaybettiği için artık geriye kalan tek ailesi Javier’dir. Wadlow, yapımcıların Leguizamo’yu bularak ne büyük bir ayrıcalık hissettiklerini itiraf ediyor; “Chris ve John çok güzel bir ilişki kurdular. Onlarla çalışmaktan büyük keyif aldım. John, doğaçlamada çok iyi ama aynı zamanda daha büyük bir hikaye anlattığımızın da farkında. Bana kurguda kullanabileceğim seçenekler verdiği, muhteşem doğaçlamalarıyla beni güldürdüğü üst üste birçok çekim yaptık.”

Javier’e  Motherf*****r ’a çeşitli kötü görevler verilen süper kötülerden oluşan kötüler ordusunu kurmakta yardım etme görevi veriliyor. Süper kötülerin arasında Chris’le bir karma dövüş sporları salonunda karşılaşan ve Daniel Kaluuya’nın canlandırdığı Black Death de bulunuyor. Yapım tasarımcı Russell De Rozario tarafından yapılan bu set aslında emekli Karma Dövüş Sanatları dövüşçüsü ve Ultimate Dövüş Şampiyonası’nın eski hafif ağır sıklet eski şampiyonu CHUCK “THE ICEMAN” LIDDELL’ın evinden başka bir yer değildi. 

Black Death’in Chris’e sekizgende kimin patron olduğunu gösterince Chris ınu listesindeki herkesi dövmesi için işe alır. Javier ayrıca İngiliz oyuncu ve sihirbaz Andy Nyman’ın canladırdığı, küçük ama öldürmeyi seven psikopat katil Big Tony/The Tumor’ü bulur. Başlıca kötülerde son olarak işten çıkmış, eski bir çete üyesi Genghis Carnage vardır. Yetenekleri Revolver ve Batman Begins gibi filmlerde sınanan İngiliz oyuncu TOM WU tarafından canlandırılan Genghis Carnage de bıçaklar konusunda en az Hit Girl kadar etkilidir. 

Çatıdaki Kız:Tasarım, Mekanlar ve Kostümler
Göster Gününü  2’nin çekimleri New York’un dublörlüğünü yapan Toronto’da 2012 sonbaharında gerçekleşmiş. Asıl çekimlerin başlamasından bir ay kadar sonra ekip Londra’da çalışılacak bazı mekanlarla birlikte Pinewood Stüdyolarında çekim yapmak üzere İngiltere’ye gelmiştir. En dikkat çekici mekan ise ekibin ikonik müzik dükkanları ve mekanlarıyla ünlü “Tin Pan Alley” yani Denmark Sokağı’nda yaptığı çekimdir. 

Filmin öne çıkan birkaç komedi sahnesi Justice Forever’ın ev yapımı genel merkezinde, De Rozario tarafından muhteşem bir şekilde hazırlanan ve Pinewood Stüdyoları’ndaki sahnelerden birinde geçer. Alçak tavanlı, duvarlarının boyaları dökülmüş ve atılmış mobilyaların nahoş karışımıyla virane bir bodrum olan bu set, başka kimsenin istediği bir yerdir. Tıpkı içinde bulunan insanlar gibi kimse bu mekana fazla önem vermez.
Justice Forever ekibinin suçla savaştığı dış mekan sahneleri Toronto merkezinde çekilmiş. Colonel Stars and Stripes’ın liderliğindeki ekibin iyi işler yapmak ve kötüleri yok etmek arayışıyla yollarda devriye gezdikleri bu çekim günleri halkın ve paparazzilerin ilgisini çekmiş. 

Hiçbir süper kötü liderinin tarzsız olmamalıdır. Bu nedenle De Rozario da Chris D’Amico için yeni karakterine uyacak sert bir ortam hazırlamış; bir kötülük ini. Pinewood Stüdyolarında büyük bir atölyede inşa edilen modern insan mağarasının Chris’in babasının suç imparatorluğunun içinden ortaya çıkan bir yer olduğu anlaşılıyor. The Motherf*****r’ın özel renkleri olan kırmızı ve siyaha boyanan mekanda bilardo masaları, oyun makineleri, büyük plazma ekran televizyonlar, bir bar, üstsüz dansçılar için kafesler ve birkaç BMW ile birlikte bir Ferrari F40 gibi arabalar bulunmaktadır. En önemli eser? Canlı bir köpekbalığı bulunan dev bir akvaryum.

Yeni bir karakterin yeni bir imaja ihtiyacı vardır. Chris’in annesi Red Mist kostümünü atınca, daha iyisini bulmak için kusursuz bir fırsat çıkmış oldu. Chris annesinin ölümünden sonra bir kutu dolusu fetiş malzemeler bulur ve ona yeni görünümü hakkında ilham verir. Kostüm tasarımcı Sammy Sheldon Differ şöyle anlatıyor; “Kırmızı ve siyah temayı koruduk. Çünkü en azından siyah kötüler dünyasının simgesel rengidir. Red Mist’ten çok daha kötüye dönüşmesi gerekiyordu. Bu yüzden  süper kötü kostümünde olmadığı zaman bile Motherf*****r hakkında bir ipucu vermek istedik. Bu ona rockçı ve goth görünümü kazandırdı. Ardından Motherf*****r  olarak giydiği fetiş kostümü geldi. Red Mist’in kostümünden çok daha abartılı. 

Sheldon Differ, yalnızca Moretz’in Hit Girl kostümünü modern peruklar ve pelerinlerle geliştirmemiş aynı zamanda Mindy’nin kötü Brooke’a karşı galip geldiğinde Mindy için son moda bir gardırop da hazırlamış. Tasarımcı ayrıca Taylor-Johnson’ın  Dave olarak yeniden dönmesine de yardımcı olmuş. Yapımın başlarında kostümcü , Göster Gününü ’deki Dave’in kullandığı gözlüğü, saati, kemeri ve ayakkabıları sakladığını açıklamış. Kick-Ass şöyle anlatıyor; “Sammy, Dave için kusursuz olan harika bol kıyafetler çıkardı. Karaktere bürünmeme yardımı oldu.”

Zırhlı, kırmızı bikinili, 12 punto topuklu deri çizmeli, bir göz bandı olan katil Mother Russia’yı gözden kaçırmak çok zor. Tasarımcı şöyle anlatıyor; “Jeff’den aldığım başlıca talimatlardan biri de aşırı saldırgan olmadan olabildiğince saldırgan olmaktı. Ama bütün süper kötüler için bütün klişeleri kullanmaya çalıştık. Olga, Rus ve iri. Aslında kostümde çok daha fazlası vardı. Birçok şeyi kaldırdık, kaslarını vurgulamak için geri çektik. Muhteşem görünüyor.”
Wadlow, oyuncularının kostümleriyle yapabildikleri karşısında etkilendiğini ekliyor. Olga hakkında şunları söylüyor; “Bir vücut geliştirmeciyi düşündüğünüzde muazzam bir halde olması gerektiğini düşünürsünüz. Ama biz ona içinde yürümenin işkence olduğu çok yüksek topuklu çizmeler giydirdik ve yoğun dövüş sahnelerini yaparken günde 12 saat giymesini istedik.Hiç şikayet etmedi. Onda, gücünden, orada olmak konusundaki tutkusundan ve filmin bir parçası olmasından çok etkilendim.”

Süper Olmak Antrenman ve Akrobasi Çalışmaları
Devam filminin sonunda Kick-Ass’in ilk günden itibaren tanıdığımız aksiyon kahramanı olması gerekiyordu. Bu bölüm için Taylor-Johnson, bir kez daha ciddi form tutmak konusunda kendini adadığını göstermiş. Aslında düzenli bir şekilde çalıştı ve yapım boyunca da uygun bir şekilde sıkı bir beslenme programı uygulamış. 

Wadlow, Taylor-Johnson’ın yapımı bir bütün olarak görmesini ve yalnızca kendi görünümüne odaklanmamasını takdir etmiş. Yönetmen şöyle özetliyor; “Aaron, o sahnelerde çekime gireceğimiz zaman nasıl gerektiği gibi görüneceğini hesaplıyordu ve filmin başındaki görünümünün tam zıttı oluyordu. Çok etkileyiciydi çünkü yine her zaman hikayeyi düşünüyordu. Beyaz perdede nasıl görüneceğini düşünmüyordu. ‘İzleyicinin bu yolculuğu anlamasına yardım etmek için bu hikayeye nasıl hizmet edebilirim?” diye düşünüyordu.
Neyse ki Hit Girl, Göster Gününü  2’nin aksiyon sahnelerinin çoğunda merkezdeymiş ve akrobasi koordinatörü James O’Dee tarafından ustaca koreografisi yapılmış. Pack, ekibin filmdeki destansı dövüşleri ele alışını şöyle anlatıyor; “Dövüş sahneleri aslında ilk filmdeki dövüş sahnelerinden daha gerçekçiydi. Bir dereceye kadar özellikle Hit Girl’ün – Chloë’nun yalnızca 11 yaşında olduğunu bilerek- dövüş sahneleri 11 yaşındaki bir çocuğun insanları öldürdüğü olgusundan uzaklaşmak için biraz fantastik bir tarzda oynanmıştı. Küçük bir  çocuk olduğu için duygusal olarak saçma bir fikir olduğu ortada olduğu için yükseltilmiş bir gerçeklik duygusu olması gerekiyordu. Oysa bu filmde Chloë’nun yaşı daha büyük ve fiziki olarak da daha gelişmiş. Bu nedenle aksiyonu daha gerçekçi yapabildik.”

Filmin en önemli sahnelerinden birinde Dave, babası Bay Lizewski’nin (GARRETT M. BROWN ) cenazesinde Motherf*****r’ın adamları tarafından kaçırılır. Baba Lizewski’nin oğlunu korumak için Kick-Ass olduğunu iddia etmesi hayatına mal olur ve  Motherf*****r’ın emriyle hapishanede öldürülür. Mindy, arkadaşını kesin bir ölümden kurtarmak için Hit Girl olarak aksiyona geri döner. 
Hit Girl, Kick-Ass’le birlikte, destansı bir savaşta acımasız ev yapımı silahlar ve süper kahramanlardan oluşan  ordusunun başında Motherf*****r ve kötü ekibiyle kostümlü 100’den fazla oyuncuyla- kötülerin inde karşı karşıya gelir. Dövüş, Hit Girl ve Mother Russia’nınkarşı karşıya geldiği dövüşte doruk noktasına ulaşır.
Moretz, bunların yapım sırasındaki en zor sahneleri olduğunu söylüyor ama sizin umduğunuz nedenlerden dolayı değil. Şöyle anlatıyor; “Olga’nın vücudunda tek bir kötülük belirtisi bile yoktur. Birine nasıl yumruk atacağını bile bilmiyor. Gerçekten güçlü ama çok tatlı bir Rus kadını. Gülerken birbirimizi dövmeye ve birbirimizi öldürmeye çalışmaya geçiyorduk.”

Wadlow, karışık akrobasilerin ve kablolu çalışmaların olduğu günlerin sette en sevdiği günler olduğunu itiraf ediyor; “Çekim çok komikti çünkü onları etrafta savurabilir ve istediğinizi yapabilirsiniz. Fiziksel farklılıklarından ve giydikleri renklerden dolayı kimin kim olduğunu ve aksiyonun neresinde olduğunuzu biliyorsunuz. Jimmy dövüşleri, Mother Russia’nın güçlerine oynayacağımız ve Mindy’nin yaptığı her harekete, kullandığı tüm silahlara Mother Russia’nın bir yanıtı olduğunu size gösterecek şekilde tasarladı.”

Sonuna kadar gidecek bir dövüşmüş. Wadlow şöyle söylüyor; “Mindy Mother Russia’ya bıçaklar attığında zırhlı eldivenine çarparlar ve onları hemen temizler. Mindy duvara koşmayı deneyince Mother Russia onu alır ve çarpar. Bu iki devin bir araya geliş hikayesini anlatmak için hep birlikte çalıştık ve Hit Girl’ün durdurulamaz bir saldırgan olduğunu düşündüğümüz bu durumu yarattık. Ama ne olduğunu tahmin edin? Onu durduracak birine rastladı ve o da Mother Russia.” 

OYUNCU KADRSOU HAKKINDA

13 Haziran, 1990’ doğumlu olan High Wycombe, İngiltere’de büyüyen  AARON TAYLOR-JOHNSON (Dave Lizewski/Kick-Ass) prestijli Jackie Palmer Sahne Okulu’na gitmiş. 

Taylor-Johnson, birkaç unutulmaz performansıyla tüm dünyadaki izleyiciler üzerinde önemli bir etki bırakmıştır. 

Taylor-Johnson, 2009’da John Lennon’ın çalkantılı gençlik yıllarını canlandırdığı Sam Taylor-Wood’un Nowhere Boy filminde oynamıştır. Sürükleyici performansı aralarında Yılın Genç İngiliz Oyuncusu dalında Londra Eleştirmenler Birliği Film Ödülü, En İyi Erkek Oyuncu dalında İngiliz Bağımsız Sineması Ödülü adaylıklarını getirmiş ve En İyi Yeni Oyuncu dalında Empire Ödülünü kazandırmıştır. Screen International 010 portföylerinde kendisini “Yarının Yıldızları”ndan biri olarak göstermiştir. 

Taylor-Johnson 2010 yılında gişe rekorları kıran hit film Göster Gününü ’de Nicolas Cage, Chloë Grace Moretz ve Christopher Mintz-Plasse’in karşısında Dave Lizewski/Kick-Ass başrolünü canlandırmıştır. Matthew Vaughn’un Mark Millar çizgi romanı uyarlaması 2011 Empire Ödülleri’nde En İyi İngiliz filmi ödülünü almıştır.

Taylor-Johnson, halen başrol oynadığı ve Bryan Cranston ile Elizabeth Olsen’ın da rol aldığı Warner Bros Pictures’ın yeniden yapım aksiyonu Godzilla’da yapım aşamasındadır. Film, Gareth Edwards’ın yönetmenliğinde Vancouver’da çekilmektedir. 

Taylor-Johnson geçen yıl Oliver Stone’un Savages filminde üç başrolden birini canlandırmıştır. Film, iki esrar yetiştiricisi olan Ben (Taylor-Johnson) ve Chon (Taylor Kitsch)’ın ortak kız arkadaşlarını (Blake Lively) kaçıran Meksika’nın uyuşturucu karteliyle karşı karşıya gelişlerini konu alır. Yıldızlarla dolu yardımcı oyuncu ekibi arasında Salma Hayek, John Travolta ve Benicio Del Toro da bulunmaktadır ve film 6 Temmuz 2012’de vizyona girmiştir.

Taylor-Johnson, Savages’dan sonra Anna Karenina’da Kont Vronksy başrolünü canlandırmıştır. Klasik romanın Joe Wright uyarlamasında Keira Knightley, Jude Law, Michelle Dockery ve Holliday Grainger’ın da bulunduğu yıldızlarla dolu bir kast bulunmaktadır. Filmin galası 2012 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde yapılmıştır.

Taylor-Johnson’nın önceki  çalışmaları arasında genç Edward Norton’u canlandırdığı Oscar®-adaylığı alan ve ödüllü film he Illusionist; Jackie Chan ve Owen Wilson’ın karşısında oynadığı Shanghai Nights; Caroline Goodall ve Jasper Harris’le The Thief Lord;  bağımsız İngiliz filmi Dummy; Gurinder Chadha’nun Angus, Thongs and Perfect Snogging ve Carey Mulligan ve Pierce Brosnan’ın karşısında oynadığı The Greatest filmleri bulunmaktadır. Feather Boy, Family Business, Nearly Famous ve Talk to Me gibi çeşitli popüler İngiliz TV dizisinde rol almıştır.

Taylor-Johnson halen İngiltere, Londra’da yaşamaktadır.

CHRISTOPHER MINTZ-PLASSE (Chris D’Amico/The Motherf*****r) 2007 yılındaki, övgüler alan gençlik filmi Superbad’ed Michael Cera ve Jonah Hill’in karşısında canlandırdığı Fogell ya da McLovin rolüyle yaptığı çıkıştan sonra en çok aranılan genç komedi oyuncusu olmuştur. Filmden önce hiçbir oyunculuk deneyimi olmayan Mintz-Plasse oyuncu seçmelerine telefonunun kamerasıyla çektiği portresiyle katılmış. Film, Los Angeles Times tarafından “son 30 yılın en saygısız (ve komik) lise filmi” ilan edilmiştir. Yapımcılığını Judd Apatow ve Shauna Robertson’ın üstlendiği, senaryosunu  Seth Rogen ve Evan Goldberg’in yazdığı film, ABD’de yaklaşık 120 milyon dolar hasılat yapmıştır. 

Mintz-Plasse 2008 yılında hit komedi Role Models’da rol almıştır. Paul Rudd, Seann William Scott ve Ken Jeong’ın da rol aldığı film çok başarılı olmuş ve tüm dünyada 90 milyonun üzerinde hasılat yapmıştır. Mintz-Plasse 2009’da Superbad’de rol arkadaşı Michael Cera ile Harold Ramis’in Year One filminde yeninde birlikte rol almıştır. 

Mintz-Plasse 2010’da gençlik süper kahraman filmi Göster Gününü ’de Red Mist rolünü canlandırmıştır. Filmde ayrıca Nicolas Cage, Chloë Grace Moretz ve Clark Duke rol almıştır. Aynı yıl, DreamWorks’ün animasyon filmi How to Train Your Dragon’da  Fishlegs karakterini seslendirmiştir. 2011’de Anton Yelchin, Colin Farrell ve David Tennant ile birlikte Fright Night filminin yeniden yapımında rol almıştır. 

Mintz-Plasse, animasyonda ParaNorman’da seslendirme yapmıştır ve İlgiyle bekelenen How to Train Your Dragon 2’de Fishlegs karakterini yeninden seslendirecektir. Son dönemde Bryan Cranston ile Get a Job ile Seth Rogen ve Zac Efron ile birlikte Townies filmlerinin yapımını tamamlamıştır.

Mintz-Plasse yakında Donald Glover, Aubrey Plaza ve Andy Samberg’in de bulunduğu yıldızlarla dolu kastı olan komedi film The To Do List’de izlenebilir. 

Mintz-Plasse halen Los Angeles’da yaşamaktadır.

CHLOË GRACE MORETZ (Mindy/Hit Girl) kendini yeni nesil Hollywood’un en üst noktasına yerleştirmiştir. 2012’de MaxMara ve Women ni Film tarafından Geleceğin Yüzü ilan edilen Moretz’in filmleri şimdiden tüm dünyada yaklaşık 1 milyar dolar hasılat yapmaktadır. 2013’de Kimberly Peirce’ın yönettiği MGM’in yeni yapım Carrie filminde Julianne Moore’un karşısında rol alacaktır.

Moretz, 2012’de popüler televizyon dizisinin sinema uyarlası olan Tim Burton’ın Dark Shadows filminde rol almıştır. Johnny Depp ve Michelle Pfeiffer’ın karşısında oynamıştır. 2011’de Sir ben Kingsley, Asa Butterfield ve Sacha Baron Cohen ile birlikte Martin Scorsese’nin Hugo filminde oynamıştır. Film, Scorsese’nin ilk 3D denemesidir ve çok başarılı olarak 2012 Oscar ödüllerinde 5 Oscars® almıştır. 

Moretz son 10 yılda oyuncu olarak ne kadar geniş yelpazeli bir yeteneği olduğunu gösteren çalışmalar yapmıştır. 11 yaşında Mark Millar’ın çizgi roman uyarlaması olan aksiyon yüklü Göster Gününü ’de baş rol olan Hit Girl rolünü almıştır. Film, 2010 ilkbaharında vizyona girmiş ve genç Moretz’in yeteneğini hem izleyiciler hem de yaşıtları tanımıştır. 2011’de İsveç vampir filmi Let the Right One In’in yeniden yapımı olan Let Me In övgü dolu eleştiriler almıştır. 

Moretz’in diğer çalışmaları arasında Fox Searchlight’ın Joseph Gordon-Levitt ve Zooey Deschanel ile birlikte rol aldığı ve Sundance Film Festivali’nde galası yapılan  2009 yılındaki tuhaf romantik komedisi (500) Days of Summer ile Sam Worthington ve Jessica Chastain’in de rol aldığı Ami Canaan Mann’ın psikolojik gerilim filmi bulunmaktadır. 

Moretz, TV’de Primetime Emmy ödülüne sahip 30 Rock’da dahil çeşitli dizilerde konuk oyuncu olarak rol almıştır. 

Moretz, UNICEF elçisidir ve ailesiyle birlikte Los Angeles’da yaşamaktadır.

Ödüllü oyuncu JIM CARREY (Colonel Stars and Stripes) hem drama hem de komedi rolleri için onurlandırılmıştır. Carrey, Peter Weir’ın The Truman Show filminde Drama filminde En İyi Erkek Oyuncu Performansı dalında Altın Küre ödülü almıştır. İkinci Altın Küre ödülünü Milos Forman’ın Man on the Moon filmindeki komedyen Andy Kaufman rolü ile Müzikal ya da Komedi filminde En İyi Erkek Oyuncu dalında almıştır. Carrey, birçok defa MTV Sinema Ödülleri, Halkın Tercihi ve Nickelodeon Çocukların Tercihi ödüllerini almıştır.  

           

Carrey son dönemde New Line Cinema komedi filmi The Incredible Burt Wonderstone, Steve Carell ve Steve Buscemi ile birlikte rol almıştır. Film, sihirbaz olan Burt Wonderstone (Carell) ve ortağı Anton Marvelton (Buscemi)’ın yıllarca Las Vegas’da yıllarca birlikte gösteri yaptıktan sonra birbirlerinden nefret etmelerini konu alır. Gösterileri bayatlayıp gerilla sokak sihirbazı Steve Gray (Carrey)’in de rakip olmasıyla birlikte Burt ve Anton’ın ortaklıklarını sahne önünde ve arkasında korumaya çabalamaları gerekmektedir.  

Carrey’nin diğer çalışmaları arasında aile komedisi Mr. Popper’s Penguins ve  Carrey’nin peşindeki üç hayaleti ve Ebenezer Scrooge’u canlandırdığı yönetmen Robert Zemekis’ın Charles Dickens’ın klasik hikayesi “A Christmas Carol”ın uyarlaması bulunmaktadır. Ayrıca Glenn Ficarra ve John Requa’nın yazdığı ve yönettiği kara mizah I Love You Phillip Morris ile Zooey Deschanel ile birlikte rol aldığı, yönetmen Peyton Reed’in romantik komedisi Yes Man filmleri vardır. 

Carrey daha önce gişe rekortmeni olan Dr. Seuss’un “Horton Hears a Who!”’nun bilgisayar efektli film versiyonunda baş karakteri seslendirmiştir. Ayrıca Joel Schumacher’ın yönettiği, Virginia Madsen’ın karşısında rol aldığı psikolojik gerilim The Number 23’de; Dean Parisot’ın yönettiği, Brian Grazer’ın yapımcılığını üstlendiği, Téa Leoni ile oynadığı 2005’in hit komedi filmi Fun With Dick and Jane; Daniel Handler’ın çocuk kitapları dizisine dayanan Lemony Snicket’s a Series of Unfortunate Events ve övgü dolu eleştiriler alan ve En İyi Oyuncu dalında Altın Küre ve BAFTA adaylıkları aldığı dram, Eternal Sunshine of the Spotless Mind filmleri bulunmaktadır. 

2003’te Carrey, yılın en çok hasılat yapan filmlerinden biri olan Bruce Almighty’de rol almıştır. Bruce Almighty ayrıca daha önce Ace Ventura: Pet Detective ve Liar Lia’ı da yönetmiş olan yönetmen Tom Shadyac ile birlikte üçüncü başarılı ortaklığıdır. Carrey, Liar Liar ile Altın Küre adaylığı almıştır. 2011’de The Majestic’de rol almış, 2000’de ise yılın en çok hasılat yapan filmi olan, Dr. Seuss klasik hikayesine dayanan How the Grinch Stole Christmas’da rol alma ayrıcalığına sahip olmuştur. Grinch rolündeki performansı Komedi ya da Müzikal dalında En İyi Erkek Oyuncu Altın Küre adaylığını kazandırmıştır. Aynı yaz Farrelly kardeşlerin komedi filmi Me, Myself & Irene’de rol almıştır. 2000’de ShoWest ödüllerinde Yiılın En İyi Erkek Yıldızı unvanını almıştır. 

Carrey, daha önce de Peter ve Bobby Farrelly’nin ilk filmleri olan komedi hiti  Dumb & Dumber, Ace Ventura: Pet Detective ve Komedi ya da Müzikal dalında En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre adayı olduğu The Mask filmi ile 1995’de de Yılın Komedi Yıldızı unvanı kazanmıştır. 

     

Kanada, Ontario’da bir şehir olan Newmarket doğumlu Carrey kariyerine gençlik yıllarında stand up komedyeni olarak başlamıştır. 19 yaşında Hollywood’a taşınmış ve hemen Mitzi Shore’un Comedy Store’unda düzenli olarak rol alarak komedi efsanesi Rodney Dangerfield’ın dikkatini çekmiştir. Dangerfield genç komedyenden o kadar etkilenmiş ki birlikte turneye çıkmışlar. 

Carrey, 1984’de NBC dizisi The Duck Factory’de rol almış. Ertesi yıl Lauren Hutton’ın da rol aldığı sinema filmi Once Bitten filmi ile ilk başrolü almıştır. Ardından Francis Ford Coppola’nın Peggy Sue Got Married ve Geena Davis ile oynadığı komedi filmi Earth Girls Are Easy filmlerinde rol almıştır. 1988’de Clint Eastwood’un The Dead Pool filminde kendine zarar veren rock yıldızı Johhny Squares’i canlandırdığı kısa ama unutulmaz bir rol sergilemiştir. 

1990’da FOX’un hit topluluk komedisi In Living Color’ın kastına katılmıştır. Kasım 1991’de ilk Showtime özel filmi  Jim Carrey’nin Unnatural Act övgüler almıştır. Ardından hayatla başa  çıkmaya çalışan bir alkoliği canlandırdığı televizyon filmi Primetime Emmy adayı olan Doing Time on Maple Drive’da rol almıştır.  

1994’de In Living Color’daki birkaç başarılı sezondan sonra hit komedi filmi Ace Ventura: Pet Detective’de rol aldığında uluslararası dikkatleri toplamıştır. Daha sonraki film çalışmaları arasında devam filmi olan Ace Ventura: When Nature Calls; Riddler/Dr. Edward Nygma adlı iki karakteri birdfen canlandırdığı, Joel Schumacher’ın Batman Forever ve Ben Stiller’ın yönettiği The Cable Guy bulunmaktadır.

MORRIS CHESTNUT (Sgt. Marcus Williams) Showtime’ın Nurse Jackie dizisine son eklenen oyuncular arasındadır. Uyuşturucu satıcılığından yakalandıktan sonra bir hakim tarafından hapishaneyle Ordu arasında seçim yapmak zorunda bırakılan dinamik, yetenekli bir doktor Dr. Ike Prentiss’i canlandırmaktadır. Ordudan sonra yüksek okula ve tıp fakültesine gitmiş, ardından da savaş meydanında geçirdiği üç yılın Acil Servis için en iyi eğitim ve hazırlık olduğunu kanıtlayan Afganistan’a dönmüştür. Dr. Prentiss, bir aksiyon delisidir ve ilaç tercihi adrenalindir. 

Chestnut, son dönemde Halle Berry’nin karşısında rol aldığı Sony’nin The Call filmini ve orijinal The Best Man filminin kastıyla bir araya geleceği The Best Man Holiday filmini tamamlamıştır. 

Chestnut, FX kanalının televizyon dramı American Horror Story’nin birinci sezonunda düzenli bir oyuncuydu. Beyaz perdede en son Think Like a Man and Identity Thief filmiyle yer almıştır. 

The Gersh Ajansı ile KLWGN Entertainment tarafından temsil edilmektedir.

DONALD FAISON (Dr. Gravity) Primetime Emmy adayı olan ve  Komedi Dizisinde En İyi Erkek Oyuncu dalında NAACP Image adaylığıyla 2004 ve 2005 yıllarında Komedi Dizisinde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında BET Komedi ödüllerini aldığı  hit dizi Scrubbs’daki Turk rolüyle tanınmaktadır. Fiason, halen TV Land’in üçüncü sezonunda olan, orijinal sitcom dizisi The Exes’da düzenli olarak rol almaktadır. Boşanma avukatı Holly’nin (Kristen Johnston) sahibi olduğu bir dairede oda arkadaşları Haskell (Wayne Knight) ve Stuart (David Alan Basche) ile birlikte yaşayan çapkın Phil rolünü canlandırmaktadır. Fiason ayrıca TBS’nin yeni gizli kamera programı  Who Gets the Last Laugh’ın sunuculuğunu yapmaktadır.
Sinemada son dönemde Universal Pictures ve Relativity Media’nın Skyline filminde, Benny Boom’un Next Day Air filminde Mos Def ve Mike Epps ile birlikte rol almıştır. Diğer sinema çalışmaları arasında Amy Heckerling’ın külk klasiği  Clueless, Something New, Remember the Titans, Waiting to Exhale, King’s Ransom, Uptown Girls, Josie and the Pussycats, Can’t Hardly Wait, Big Fat Liar ve Juice bulunur. 

Faison’ın diğer TV çalışmaları arasında iki sezon boyunca Tracy rolüyle J.J. Abrams’ın draması Felicity; aynı adlı sinema filmindeki Murray rolünü tekrarladığı Clueless, Party of Five; Sister, Sister ve New York Undercover bulunmaktadır. Faison ayrıca en zor durumlarda, senaryolarda ve şartlarda erkeklere yol gösteren bir rehber olan Spike TV programı Playbook’u sunmuştur. Faison ayrıca Cartoon Network’ün çizgi dizisi Titan Maximum ve Robot Chicken’da seslendirme yapmaktadır.
New York’lu olan Faison, oyunculuk Children’s School for the Development of Intuitive and God-Conscious Art adlı okula giderken beş yaşındaki hevesli bir oyuncu olarak başlamıştır. Daha sonra Professional Children’s School’da tiyatro eğitimi almıştır.

Çok yönlü bir sanatçı ve Primetime Emmy ödüllü JOHN LEGUIZAMO (Javier) kategorize edilmeye meydan okuyan bir kariyer yapmıştır. Sınırsız enerjisi ve yaratıcılığıyla Leguizamo’nun sinema, tiyatro, televizyon ve edebiyattaki çalışmaları çeşitli türleri kapsar ve kendi başına birkaç yeni türü daha yaratacak gibi görünür. 

Leguizamo, bu sonbaharda anti-romantik komedi olan, kendi yazdığı, yapımcılığı üstlendiği ve rol aldığı Fugly! ile beyaz perdede yer alacaktır. Fugly! bir gün mükemmel ve güzel bir kadınla evlenmek için kendi beceriksizliğinin üstesinden gelmek zorunda olan bütün ergen erkekler adına bir intikam filmidir. Filmde ayrıca Rosie Perez, Radha Mitchell ve Griffin Dunne rol almaktadır. Bu yıl daha sonra, Ridley Scott’ın suç, dram filmi The Counselor’da Brad Pitt, Michael Fassbender ve Javier Bardem’ın karşısında rol alacaktır. 
Leguizamo, son dönemde Universal Pictures’ın yönetmenliği Tim Story’nin yaptığı, Kevin Hart’ın rol aldığı aksiyon komedi filmi Ride Along’ın yapımını tamamlamıştır. Leguizamo Ice Cube tarafından canlandırılan bir polis memuruyla yolları kesişen kimliğini gizleyen bir polisi canlandırır. 
2012’de, Ice Age: Continental Drift de Sid rolünü tekrar seslendirmiştir. Film o yıl en çok hasılat yapan beşinci film olmuştur. Aynı yıl, İspanyolca film El Paseo 2’de rol almıştır. Film, Kolombiya sinema tarihinin en çok hasılat yapan filmidir ve ABD’de ilk kez HBO Latino kanalında gösterilecektir. 
2011’de, Leguizamo son derece popüler olan kişisel ve profesyonel hikayesinin bir sonraki bölümü olan tek kişilik oyunu Ghetto Klown ile Broadway’e dönmüştür. Oscar ödüllü Fisher Stevens’ın yönettiği Ghetto Klown, Leguizamo’nun Mambo Mouth, Spic-O-Rama, Freak ve Sexaholix…a Love Story’deki utanmaz, sansürsüz ve çekinmesiz geleneğini sürdürmektedir. 

Leguizamo’nın son sinema filmleri arasında Vanishing on 7th Street, The Lincoln Lawyer, the Ice Age franchise, Love in the Time of Cholera, The Happening, Righteous Kill, The Babysitters, The Take ve Where God Left His Shoes bulunur. Ayrıca Miracle at St. Anna, Land of the Dead, Assault on Precinct 13, Sueño, Spun, Summer of Sam, King of the Jungle, Spawn, William Shakespeare’s Romeo + Juliet, Dr. Dolittle, Carlito’s Way ve Casualties of War gibi çok sayıda filmde de yer almıştır. 
To Wong Foo Thanks for Everything, Julie Newmar’daki kadın kılığındaki hassas şovmen rolündeki performansıyla Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Altın Küre adaylığı almıştır. Ayrıca Moulin Rouge (Sinema Dalında En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu) ve King of the Jungle (Sinema Dalında En İyi Erkek Oyuncu)’daki rolleriyle ALMA adaylıkları almıştır. 2002’de Yılın Komedyeni dalında ALMA ödülünü almıştır. 
Leguizamo, 2007 yılında Spike TV’nin dizisi The Kill Point ile televizyona dönmüştür .Dizide Irak’taki görevinden yeni dönmüş, bir banka soyguncuları çetesinin liderini canlandırmıştır. Ayrıca NBC’nin köşe taşı dizisi ER’da 2005-2006 arasında 12 bölümde ve 2006 yılında NBC’nin My Name Is Earl dizisinde rol almıştır. 

 

1991’de yedi farklı karakteri canlandırdığı tek kişilik oyunu Mambo Mouth ile yazar ve oyuncu olarak sansasyon yaratmıştır. Performansı için Obie, Outer Critics Circle ve Vanguardia ödüllerini almıştır. 

 

Leguizamo’nun ikinci tek kişilik oyunu Spic-O-Rama, New York’taki açılışından önce Chicago’da uzatılmış, kapalı gişe oynamıştır. Oyun, En İyi Amerikan Oyunu  dalında Oyuncular Birliği’nin Hull-Warriner ödülünü ve En İyi Başrol Oyuncusu dalında Lucille Lortel ödülünü almıştır. Ayrıca En İyi Yeni Yetenek dalında Tiyatro Dünyası ödülünü ve En İyi Tek Kişilik Performans dalında Drama Desk ödülünü almıştır. Spic-O-Rama, HBO^da yayınlanmış ve Cable ACE ödüllerini almıştır.

Leguizamo’nun tek kişilik üçüncü oyunu olan Freak, 1998’de Broadway’de çok başarılı olmuştur. “Yarı-Kısmi-Hemen Hemen-Sözde Otobiyografi” adıyla duyurulan Freak, The New York Times tarafından “Acımasızca komik” olarak tanımlanmıştır. En İyi Oyun dalında Tony adaylığı almıştır. Tiyatro Oyununda Baş Rol Oyuncusunun En İyi Performansı dalında Tony adaylığı alan Leguizamo, En İyi Tek Kişilik Performans dalında Drama Desk ve Outer Critics’ Circle ödüllerini almıştır. Spike Lee’nin yönettiği Freak’in özel bir sunumu HBO’da yayınlanmış ve Leguizamo’ya Varyete, Müzik ya da Komedi Programında En İyi Performans dalında Primetime Emmy ödülü kazandırmıştır. 

2001 Sonbaharında Sexaholix...a Love Story oyunuyla Broadway’e dönmüştür. Peter Askin’in yönettiği oyun, kapalı gişe John Leguizamo Live! Ulusal turnesine dayanmaktadır.  Leguizamo, En İyi Performans dalında Outer Critics’ Circle ödülüne aday olmuştur ve oyun En Özel Tiyatro Olayı dalında Tony adaylığı almıştır.  

Sexaholix, 2002 ilkbaharında HBO’da yayınlanmış ayrıca ülke çapında turne yapmıştır. Leguizamo’nun diğer sahne çalışmaları arasında New York Shakespeare Festivali’ndeki A Midsummer Night’s Dream ve La Puta Vida ile INTAR Tiyatrosu’ndaki Parting Gestures oyunları bulunmaktadır.

Leguizamo’nun başarılar listesinde ayrıca yazarlık da bulunur. Otobiyografisi 

Pimps, Hos, Playa Hatas, and All the Rest of My Hollywood Friends: My Life, Ekim 2006’da Harper Collins’den çıkmıştır. The New York Times kitaba “vahşice komik” derken, USA Today Leguizamo’yı “uzun zamandır gelen en heyecanlı yeteneklerden biri” olarak tanımlamıştır.

Leguizamo, karısı ve iki çocuğuyla birlikte halen New York’da yaşamaktadır.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

JEFF WADLOW (Yönetmen/Senaryo Yazarı) Bloodshot adlı senaryosunu Sony Pictures  ile yapımcı Neal H. Moritz’e sattıktan, yapımcı Matthew Vaughn tarafından Göster Gününü  2’yi yazması ve yönetmesi için özenle seçilmiştir. Dartmouth College ve USC Peter Stark Yapımcılık Programı mezunu olan Wadlow, Kevin Spacey tarafından anlatılan kısa film tHE tOWeR oF BabBLe’ı yönetmiştir. Film, Chrysler Million Dollar Film Festivalinde en iyi ödülü alana kadar düzinelerce ödül kazanmıştır. Wadlow, bir milyon doları, dağıtımı Rogue Pictures tarafından yapılan ilk sinema filmi Cry_Wolf için harcamıştır.Yönetmen olarak sonraki filmi olan aksiyon dram Never Back Down’da  iki kez Oscar adaylığı alan Djimon Hounsou rol almıştır ve film 2008 MTV Sinema ödüllerinde En İyi Mücadele ödülünü alarak büyük bütçeli rekabeti kazanmıştır. 

Wadlow,’un televizyondaki ilk denemesinin, sonunda pilot bölümü yapılmış ve rekabetçi bir ortamda Joel Silver yapımcılık ile birlikte  CBS ve Warner Bros Television’a satılmıştır. Wadlow daha sonra, Minnie Driver’ın rol aldığı CBS için özel olarak yapılan karakter odaklı televizyon filmi Hail Mary’i yapmıştır. Geçen ilkbaharda A&E dizisi Bates Model için Carlton Cuse (Lost) ile işbirliği yapmıştır. 

Wadlow her sonbaharda  dokuz yıl önce her yaştan film yapımcısına Virginia Film Festivali’nde yalnızca 72 saatte bir kısa filmi yazma, çekme ve gösterme konusunda yardım etmek üzere başlattığı bir program olan Adrenaline Film Project’i yönetmek üzere doğduğu şehir olan Charlottesville’e döner. 

MATTHEW VAUGHN (yapımcı) Etkileyici bir dizi filmin yapımını üstlenmiş, yazmış ve yönetmiş önde gelen bir İngiliz film yapımcısıdır. Vaughn, kariyerine yapımcı Guy Ritchie’nin Lock, Stock and Two Smoking Barrels ile Brad Pitt’in rol aldığı ve büyük övgüler alan Snatch filmleriyle başlamıştır. Yapım şirketi MARV Films ile Daniel Craig’in rol aldığı Layer Cake filminde ilk yönetmenlik denemesini yapmıştır. Daha sonra yönettiği ve eş yazarı Jane Goldman ile birlikte yazdığı, Robert De Niro ve Michelle Pfeiffer’ın rol aldığı Stardust filmiyle devam etmiştir. 2009’da Michael Cain’in oynadığı Harry Brown’ın yapımını gerçekleştirmiştir. 2010’da Helen Mirren ve Sam Worthington’ın oynadığı The Debt filmini yazmış ve yönetmiş, Göster Gününü  filmini yazmış, yapımını üstlenmiş ve yönetmiştir. 

Vaughn, halen ilgiyle beklenen X-Men: Days of Future Past’in yapımını gerçekleştirmektedir. 

ADAM BOHLING (Yapımcı / Yapım Ekibi Sorumlusu), David Reid ile birlikte Matthew Vaughn’ın ilk yönetmenlik denemesi olan Layer Cake ile Vaughn’ın Göster Gününü  filmlerini yapmıştır. Bohling ve Reid ortak olarak ayrıca BAFTA adayı Hint gişe rekortmeni Rang De Basanti, Mister Lonely ile Nick Moran’nın yönetmenlik denemesi olan Telstar’ı yapmıştır.  

Spor belgeselleri, reklam ve sinema filmi yapımı tecrübesiyle TARQUIN PACK (Yapımcı) Matthew Vaughn’la ilk kez Layer Cake’de birlikte çalışmıştır. Ayrıca Vaughn’ın yönetmenlik yaptığı ikinci filmi olan Stardust’da da yer almış, Vaughn’ın yazıp yapımını üstlendiği The Debt filminde ise sorumlu yapımcı görevini üstlenmiştir. Pack ayrıca Göster Gününü  ve X-Men: First Class filmlerini yapmıştır. 

DAVID REID (Yapımcı / Yapım Ekibi Müdürü / İkinci Ekip Yönetmeni) Adam Bohling ile birlikte Matthew Vaughn’ın ilk yönetmenlik denemesini yaptığı film olan Layer Cake ile Vaughn’on Göster Gününü  filmlerini yapmıştır.

Reid ve Bohling ortak olarak ayrıca BAFTA adayı Hint gişe rekortmeni Rang De Basanti, Mister Lonely ile Nick Moran’nın yönetmenlik denemesi olan Telstar’ı yapmıştır.  

MARK MILLAR (Filmin Temel Alındığı Kitabın yazarı / Sorumlu Yapımcı) “Wanted” ve “Kick-Ass”ün ödüllü yazarı ve yaratıcısıdır. Millar kitaplarının sinema uyarlamaları olan, Angelina Jolie’nin oynadığı Wanted ile Nicholas Cafge’in rol aldığı Göster Gününü  filmlerinde de sorumlu yapımcı olarak çalışmıştır. Los Angeles’da 20th Century Fox’un yaratıcı danışmanı olarak gelecek Marvel filmleri olan X-Men: Days of Future Past, The Wolverine ve The Fantastic Four’u denetlemektedir. Marvel’daki 10 yılı boyunca 21. yüzyılın en çok satan serisi “Civil War”u ve senaryo yazarı Zak Penn’in The Avengers için esinlendiği  ve Time dergisinin on yılın çizgi romanı olarak onurlandırdığı “The Ultimates”ı çıkartmıştır. 

Millar’ın Millarworld firması “Hit-Girl”, “The Secret Service”, “Nemesis”, “War Heroes”, “American Jesus”, “Supercrooks” ve “Superior”ı yapmıştır. Bu kitapların hepsi Hollywodd filmleri olarak yapımda çeşitli aşamalardadır. 

Matthew Vaughn The Secret Service’ı, Joe Carnahan da Nemesis’i yönetmektedir. Millar ülkesi İngiltere’de CliNT dergisinin editörü ve ortak yayımcısı, televizyon şirketi Millarworld Productions’ın CEO’su ve İskoç hükümetinin sinema danışmanıdır. 2012’de sinemaya ve edebiyata yaptığı hizmetlerden dolayı Glasgow Caledonian Üniversite’nden fahri doktora unvanı almıştır. 

JOHN S. ROMITA JR. (Filmin Temel Alındığı Kitabın yazarı / Sorumlu Yapımcı) kariyerine Marvel İngiltere’de yeniden basımların kapakları için taslaklar yaparak başlamıştır. 1977 “Amazing Spider-Man Annual #11”in içindeki bir hikaye olan “Chaos at the Coffee Bean!” ile ilk kez ABD’ye girmiştir. Romita’nın popülerliği 1978’deki “Iron Man”deki çalışmasıyla ve 80’lerin başlarında “Amazing Spider-Man” serisindeki ilk düzenli çalışmasıyla başlamıştır. Bu süre boyunca ayrıca “Dazzler” serisinin çıkışındaki sanatçı olmuş ve popüler “Uncanny X-Men”i çıkartmıştır. Romita, “Uncanny X-Men”in 1993’deki çok başarılı olan ikinci çıkışında yeninde yer almıştır. 

1980’lerin sonunda ve 1990’ların başında yazar Ann Nocenti ve Eisner ödüllü çizer Al Williamson ile birlikte “Daredevil”de uzun bir süre çalışmıştır. Ekip, uzun soluklu düşman Typhoid Mary’yi yarattıkları için övgüler almıştır. Romita’nn “Daredevil”daki çalışması tarzını daha da saflaştırmıştır. 1990’larda “The Punisher War Zone”, “The Hulk”, “The Mighty Thor” ve “Punisher/Batman: Deadly Knights” gibi çok sayıda  Marvel yayınında çalışmıştır. 

2000’lerde yazar J. Michael Straczynski  ile birlikte “The Amazing Spider-Man” e dönmüştür. Yazar Mark Millar ile birlikte karakterin 30. yıldönümü kutlamalarının bir parçası olarak Marvel’in “Wolverine”ini çizmiştir. 2004’te Romita’nın “The Grey Area” projesi Image Comics tarafından yayınlanmıştır. Sanatı, 

Sanatı Millar tarafından yazılan “Black Panther”, “The Sentry” ve “Ultimate Vision”da sergilenmiştir. 2006’da Romita, Jack Kirby’nin “The Eternals” eserinin yedi sayılık mini seri şeklinde yeninden yorumlanmasında yazar Neil Gairman’la işbirliği yapmıştır. Romita, Marvel’ın 2007’deki kesişme yayını “World War Hulk”un beş sayılık ana çizgi romanından Greg Pak ile çalışmıştır. 

2008’de bir kez daha “The Amazing Spider-Man”e dönmüştür. Ardından yaratıcısının sahip olduğu ve Marvel’ın Icon yayınevi tarafından yayınlanan “Kick-Ass” için yine Millar’la işbirliği yapmıştır. Filmde de yapımcı olan Romita, filmdeki animasyon, geriye dönüş bölümünye ilk yönetmenlik denemesini yapmıtşrı. 

Romita 2009, “The Avengers”a dönmüş ve heyecanlı “Avengers vs. X-Men Crossover Event” ortaya çıkmıştır. 

Romita geçtiğimiz yıl, yazar Rick Remender ile birlikte Marvel Now!’ın yeninden çıkan “Captain America’sının çizmiştir. Romite, grup yeni, yaratıcıların sahip olduğu “Jack the Cop,” “Mabel,” “Shmuggy and Bimbo”da Howard Chaykin ile ve “Skagg”’da Mark Vaid ile  gibi mükemmel yeteneklerle işbirliği yapmaktadır. 

TIM MAURICE JONES, BSC (Görüntü Yönetmeni) James Watkins’ın The Woman in Black ve Dominic Murphy’nin White Lightnin’ filmlerinde çalışmıştır. White Lightnin’ Murphy’ye 2009 Dinard İngiliz Film Festivalinin En İyi Film dalında Altın Hitchcock ödülünü kazandırmıştır. 

Jones ondan önce Madonna’nın yönettiği Filth and Wisdom filmiyle Liongate’in süper kahraman komedisi olan, yönetmenliğini Matthew Vaughn’ın yaptığı, Aaron Taylor-Johnson ve Chloë Grace Moretz’in rol aldığı Göster Gününü ’de görüntü yönetmenliği yapmıştır. 

Jones ayrıca yönetmen Guy Ritchie ile birlikte iki filmde çalışmıştır. Bunlar ilk sinema filmi denemesi olan Lock, Stock and Two Smoking Barrels ile övgüler alan devam filmi olan, Brad Pitt’le Jason Statham’ın rol aldığı Snatch filmleridir. 

RUSSELL DE ROZARIO (Yapım Tasarımcı) Chelsea College of Art and Design mezunudur.  De Rozario,  Matthew Vaughn’ın Göster Gününü  filminde yapım tasarımcı, Vaughn’ın  X-Men: First Class filminde görsel danışmanolarak hizmet vermiştir. Daha önce Guy Ritchie’nin Swept Away ve Barry Skolnick’in Mean Machine  filmlerinde Vaughn’la işbirliği yapmıştır. De Rozario’nun diğer çalışmaları arasında Nick Moran’nın The Kid ve Telstar: The Joe Meek Story ile Andy Morahan’nın Goal III: Taking on the World filmleri bulunmaktadır.  

De Rozario çok küfreder, Chelsea Futbol Kulübünü destekler ve motorsikletlerden hoşlanır.

Wimbledon School of Art mezunu olan SAMMY SHELDON DIFFER (Kostüm Tasarımcı) kariyerine Ridley Scott’ın Gladiator ve Jake Scott’ın Plunkett & Macleane gibi filmlerde yardımcı tasarımcı olarak başlamıştır. Daha sonra Scott’ın Black Hawk Down filmiyle Orlando Bloom’un rol aldığı sahte belegesel The Calcium Kid filmlerinde kostüm tasarlamıştır. Al Pacino ile Jeremy Irons’ın rol aldığı The Merchant of Venice filmiyle En İyi Kostüm tasarımı dalında ikinci kez BAFTA adaylığını almıştır.  Daha önce de BBC’nin “The Camterbury Tales”in modern uyarlamasındaki çalışmasıyla aday olmuştur. 

Sheldon Differ’ın tasarım çalışmaları arasında karşı cins kıyafetlerinin giyildiği komedi Kinky Boots; The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy; V for Vendetta; Hellboy II: The Golden Army; Paul Greengrass’ın The Green Zone ve Rob Letterman’ın Gulliver’s Travels filmleri bulunmaktadır. Matthew Vaughn’la birlikte Göster Gününü , X-Men: First Class ve Stardust’da birlikte çalışmıştır. Gelecek filmleri arasında yazar/yönetmen Alex Garland için Ex Machina ile yönetmen Morten Tydlum için The Imitation Game filmleri bulunmaktadır.

EDDIE HAMILTON, ACE (Kurgu) 15 yıldır sinema filmleri kurgulamaktadır. Hamilton X-Men: First Class ve orijinal Göster Gününü ’de eş editör olmuştur. Ayrıca çok çeşitli türlerde 20’den fazla bağımsız ve büyük stüdyo filmlerinde görev yapmıştır. Çalışmalarına ayrıca televizyon dizileri, belgeseller ve ödüllü kısa filmler dahildir. Beyaz perdede hikaye anlatımına olan ilgisi ancak film kurgusu işine bağlılığı, birinci sınıf teknik uzmanlığı ve çikolataya olan karşı gelinmez sevgisiyle eş değer olabilir. Hamilton, Ulusal Yayımcılar birliği (NAB) ve Uluslararası Yayımcılık Konferansı’na (IBC) film kurgusunu anlatmak üzere davet edilmiştir ve Londra’daki 2013 ACE Kurgu Festivali’ndeki sinema filmi panelinde yer almıştır.  

Müzikal sanatlar konusunda klasik eğitim almış HENRY JACKMAN (Besteci) çığır açan bir film bestecisidir. Klasik müzik bilgisini, dubstep ve house müziklerine olan ilgisiyle ustaca birleştirir. Film müzikleri bestelemek konusundaki filmin hikayesini “anlatım ve duygusal olarak” desteklemektir. 

Jackman’ın en son projeleri arasında G.I. Joe: Retaliation, Annie ödülü aldığı Wreck-It Ralph ve Ryan Reynolds, Paul Giamatti, Maya Rudolph, Samuel L. Jackson ve Snoop Lion’ın rol aldığı Indy500’de yarışmayı hayal eden bir salyangozun hikayesini anlatan Turbo bulunmaktadır. 

Jackman, bir denge ustasıdır ve Puss in Boots, Winnie the Pooh and Gulliver’s Travels gibi aile dostu filmlerle Man on a Ledge, Abraham Lincoln: Vampire Hunter, X-Men: First Class ve Göster Gününü  gibi aksiyon filmlerinin müziklerini bestelemiştir. 

Jackman, müzik dünyasına 2001’de Seal, Björk ve Art of Noise gibi ünlü sanatçıların albümlerini eş-yazarlık yaptığı, miksini ve yapımcılığını üstlenerek girmiştir. 

Bunun tutkusu olup olmadığını belirlemek için mücadele verirken yaratıcılığını da daha sonra Hans Zimmer ve müzik editörü Bob Badami tarafından geniş ölçüde kabul edilen  kendi bestelediği üç kitaplık albümüyle en iyi  şekilde ifade etmiş. 2006’da Zimmer, Jackman’ın sevilen klasik eserlerin ünlü bestecileri bugün yaşıyor olsaydı müzikleri nasıl olurdu diye düşünerek yeninden düzenlediği ilk kitaplık albümü olan “Transfiguration”ı dinlemiş. Zimmer, Jackman’ın yeteneğini hemen fark etmiş ve The Da Vinci Code, Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest, Kung Fu Panda ve The Dark Knight gibi filmlerde birlikte çalışmaya başlamışlar. Jackman kendini, klasik eğitimini ve geçmişini aktarmayı düşünmediği bir alan olan film müzikleri bestelerken bulmuş. İlk büyük çıkışını 2009’da çok başarılı DreamWorks animasyon filmi Monsters vs. Aliens’ın müziğini tek başına bestelediğinde yapmıştır. 

İngiltere’de The University of Oxford ve St. Paul’s Cathedral Choir’da klasik müzikte her konuda eğitim alan Jackman, dokuz yaşında başarılı bir besteci olmuş. Müzik teorisi eğitimi alan ve altı yaşında ilk senfonisini besteleyen Jackman müzik dünyasına bu denli ilgisinin tipik bir çocukluk deneyimi olduğunu düşünmüş. 16 yaşında isyan ederek klasik eğitimine sert bir zıtlık oluşturan underground dans sahnesiyle ilgilenmiştir. Underground müziğe olan bu ilgisi Jackman’In farklı türden senfoniler besteleyerek çok farklı iki müzik dünyasını kusursuzca birleştirmesine olanak vermiştir. 

Amerikalı besteci MATTHEW MARGESON (Besteci) aslen New Jersey’lidir ve piyano eğitimine çok küçük yaşta başlamıştır. Boston’daki Berklee College of Music’e giderek modern film müziği eğitimi almış ve Doğu sahilindeki her eyalette performans sergileyerek piyanist olarak yeteneklerini geliştirmiştir. 

Margeson, 2003’de Los Angeles’a taşınmış ve Klaus Badewlt’in (The Recruit, Catwoman, Constantine) çırağı olarak çalışmak üzere davet edilmiştir. 2005’de besteci James Dooley için California, Santa Monica’da, Remote Control Productions’da Hans Zimmer stüdyosunda teknik mühendis şefi konumunu almıştır. 

Margeson, Remote Control’deyken Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides, Transformers: Revenge of the Fallen ve X-Men: First Class gibi filmlerde Zimmer’la ve başka bestecilerle birlikte çalışarak beste tekniğini ve tarzını biraz daha geliştirmiştir. Margeson’ın müzikleri Los Angeles’ta, Londra’da ve Doğu Avrupa’daki diğer topluluklardaki orkestralar tarafından çalınmış ve kaydedilmiştir.  

2010’da Universal Pictures için Skyline ile ilk stüdyo filmini tamamlamıştır. Bu film müziği Úbeda Film Music Festivalinde BSO Maneviyatı Ortaya Çıkaran Bestesi ödülüne aday gösterilmiştir. 2012 sonbaharında Margeson, Sherlock Holmes: A Game of Shadows filminin müzikal aranjmanları üzerinde çalışırken üç ay Londra’da kalmıştır. 

Margeson’ın filmlere katkılarının yanı sıra Universal Studios’un turnesi ile çok sayıda TV dizisi ve video oyunu için de müzik bestelemiştir. Çalışmaları arasında HBO’nun Eastbound & Down’ı ile Sony Playstation’ın ünlü All-Stars Battle Royale’ı bulunmaktadır.
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