BASIN BÜLTENİ (14 Ocak 2011)


PELİN ESMER VE SEYFİ TEOMAN’IN YENİ PROJELERİ
BERLİN FİLM FESTİVALİ’NİN ORTAK YAPIM PLATFORMU’NA SEÇİLDİ! 
Pelin Esmer’in hazırlık aşamasında olan yeni filmi Gözetleme Kulesi ve Seyfi Teoman’ın senaryo geliştirme aşamasındaki üçüncü uzun metrajlı filmi Evliya 13 - 15 Şubat 2011 tarihleri arasında düzenlenecek Berlin Film Festivali Ortak Yapım Platformu’na (Berlinale Co-Production Market) seçildi! Bu yıl sekizincisi düzenlenecek platforma tüm dünyadan yapılan 400’e yakın başvuru arasından seçilen 38 proje arasına girmeyi başaran Gözetleme Kulesi ve Evliya’nın yönetmen ve yapımcıları, dünyanın dört bir yanından etkinliğe katılacak yapımcılar, dağıtımcılar, televizyon ve fon yöneticileriyle iki gün boyunca toplantılar yapacak. 
Gözetleme Kulesi’nin yapımcılığını Sinefilm (www.sinefilm.com), Evliya’nın yapımcılığını ise Bulut Film (www.bulutfilm.com) üstleniyor.
Berlin Film Festivali Ortak Yapım Platformu (Berlinale Co-ProductIon Market) Hakkında
Berlin Film Festivali bünyesinde, 2004 yılında, uluslararası pazara hitap eden nitelikli yapımları desteklemek ve ortak yapım imkanlarını artırmak amacıyla kurulan Co-Production Market’e her yıl, dünyanın farklı bölgelerinden yaklaşık 30 proje seçiliyor. Berlin Film Festivali bünyesinde düzenlenen Yetenek Kampüsü (Talent Campus) katılımcılarının arasından da yaklaşık 10 proje ek olarak platformda yer alıyor. Seçilen projelerin yönetmenleri ve yapımcıları Berlin Film Festivali’ne davet edilerek, iki gün boyunca, projelerinin gelişimi için yararlı temaslar kurmaları ve toplantılar yapmaları sağlanıyor. Projeler, yönetmenlerin önceki filmleriyle, üzerinde çalıştıkları projenin niteliği ve finans planı göz önünde tutularak seçiliyor.
Berlin Film Festivali’nin direktörü Dieter Kosslick, Co-Production Market’i “Berlin Film Festivali’ne katılan uluslararası yapımcılar ve finansörler için bir çatı” olarak nitelendiriyor.

Berlin Film Festivali Ortak Yapım Platformu (Co-Production Market) hakkında detaylı bilgi için:
http://www.efm-berlinale.de/en/copromarket/copro-profile/copro-profil.php







