Güneşin Karanlığında

(The Lincoln Lawyer)

Gösterim Tarihi: 01 Nisan 2011
Dağıtım: Tiglon Film
İthalat: Mars Entertainment Group
Yönetmen: Brad Furman
Senaryo: John Romano
Görüntü Yönetmeni: Lukas Ettlin
Müzik: Cliff Martinez, Tricia Wood, C.S.A.
Oyuncular: Matthew McConaughey, Marisa Tomei, Ryan Phillipe

Başrollerinde “Ghosts of Girlfriends Past”, “Fool’s Gold”, “How to Lose A Guy In 10 Days” ve “Time To Kill” gibi filmleriyle tanıdığımız başarılı ve yakışıklı oyuncu Matthew McConaughey; üç kez Oscar adayı olan ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Oscar’ı kazanan Marisa Tomei ve “I Know What You Did Last Summer” ile “Cruel Intentions” gibi filmlerden tanıdığımız Ryan Phillippe’in oynadığı heyecan dolu macera "The Lincoln Lawyer / Güneşin Karanlığında" 1 Nisan’da vizyona giriyor.
Film, Michael Connelly’nin ülkemizde Altın Kitaplar’dan “Güneşin Karanlığında” adıyla yayınlanan çoksatan kitabından uyarlanmıştır.
Konu:
Mick Haller karizmatik ve yakışıklı bir ceza avukatıdır. Los Angeles’ta Lincoln marka arabasını ofisi olarak kullanmasıyla ünlüdür. Kariyeri boyunca genellikle önemsiz suçlar işlemiş suçluları savunmuştur. Ancak birden bire önüne hayatının fırsatı çıkar; Beverly Hills’in yakışıklı bir zengini cinayetle suçlanmaktadır ve kendisini savunması için ısrarla Mick’i tutmak istemektedir. Bu kadar basit ve kendisine kolayca para kazandıracak gibi gözüken bu dava Mick için bir anda bir ölüm kalım savaşına ve acı veren bir vicdan muhasebesine dönüşür. 
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