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“İşsiz Kaldığım Günlerdeki Psikolojimi Eserime Yansıtmaya Çalıştım...

 Ve Adını GURULDAYAN KALPLER koydum!”
FRAGMAN YAYINDA!
“Sokaktaki adam”ın modern sanat eseriyle ilişkisini koşturmacası bol, gülmecesi bol bir aksiyonla anlatan “Guruldayan Kalpler”; sinema izleyicisini ailece izlenebilecek neşeli bir maceraya sürüklüyor. Necip Memili, Algı Eke ve Devin Özgür Çınar’ın başrollerini paylaştığı aksiyon komedi filmi “Guruldayan Kalpler”in; fragmanı yayında!

Güçlü esprileri ve oyunculuklarıyla da çok güldüren “Guruldayan Kalpler”; modern sanatın yarattığı kafa karışıklığını komik bir aksiyonla harmanlıyor. Filmin yönetmenliğini Ömer Uğur, yapımcılığını ise “Vay Arkadaş Manik Tik Dildo”, “Galip Derviş”, “İçimdeki Ses” gibi projelere imza atan Barakuda Film üstleniyor. Filmde, Necip Memili, Algı Eke ve Devin Özgür Çınar’ın yanı sıra Tanju Tuncel, Fırat Tanış, Uygar Özçelik, Hakan Meriçliler, Ünal Yeter, Ali Tutal, Sevilay Şimşek ve Barış Başar rol alıyor. Senaryosunu Caner Güler’in yazdığı filmin müziklerini ise Sertaç Özgümüş ve Selim Siyami Sümer hazırladı.
Bol koşturmacalı, bol kahkahalı aksiyon komedi filmi “Guruldayan Kalpler”; 1 Mayıs 2015, Cuma günü sinemalarda!
Bilgi için: 
barakudafilm.com

facebook.com/guruldayankalpler

twitter.com/gkalpler  


instagram.com/guruldayankalpler
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