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“Güzel Günler Göreceğiz” bir gün içerisinde İstanbul’da geçer. Beş farklı karakterin günlük hayatta kesişen yolları ve farkında olmadan birbirlerinin hayatına müdahalelerini anlatır. Film, doğrusal olmayan kurgusu ile bütün hikâyeleri iç içe geçirerek anlatır. Bir günlük zaman dilimi; geriye, şimdiye ve ileriye atlanarak ilerler.

Oyuncular
İzzet (Uğur Polat)

Göçmen bürosu baş komiseridir. Sürekli kavga ettiği karısından, çocuklarına babalık yapma sorumluluğundan bıkmıştır… Karakolda tanıştığı ve sonrasında yardım ettiği Figen’e aşıktır. Onunla her şeyi geride bırakarak kaçma planları yapmaktadır. Ama aşkına karşılık bulamaz.
Figen (Feride Çetin)

Asıl adı Mediha’dır. İstanbul’un varoş mahallelerinden birinde bir dikim evinde çalışmaktadır. İstanbul’da ki adı Figen’dir. Köyündeyken tecavüze uğramış ve bu yüzden yine kendisi suçlanmıştır. Figen, öldürüleceğini anlayınca kaçarak İstanbul’a yerleşmiştir. Kendisini seven Ali ile günün sonunda yurt dışına kaçacaklardır. Ama o çocukluk aşkı Cumali’yi sevmektedir. Cumali’nin erken tahliye edildiğini öğrenmesi ve gün içinde onunla buluşması kararlarını etkileyecektir. Kendisine saplantılı bir şekilde aşık olan İzzet de Figen’in yanına gelince Figen kendisini içinden çıkılmaz bir üçgen’in ortasında bulur…
Ali (Barış Atay)

Ali lisanslı, profesyonel bir boksörken; katıldığı yasa dışı sokak dövüşlerinden dolayı lisansını kaybetmiştir. Bu yüzden antrenörü olan babası ile de arası açılmıştır. Sanayide bir araba tamircisi olarak Recep ustanın yanında çalışmaktadır. Recep ustanın yardımı ile bir dikim evinde çalışan sevdiği kadın Figen ile yurt dışına kaçacaklardır. Yeni bir hayat ve yeni bir başlangıç için planlar yapmaktadır. Ama onları kaçıracak kaçakçılar bu son günde fiyatı arttırırlar. Ali bunu Figen’e söyleyemez. Günün sonuna kadar yeterli parayı bulmak zorundadır.
Anna (Nesrin Cavadzade)

Ülkesinden kilometrelerce uzakta bir iş hayali ve huzur için geldiği Türkiye’de kendini bir anda fuhuş sektörü içinde bulmuştur. Bozukta olsa Türkçe konuşabilmektedir. İstanbul’un arka sokaklarında kendisine tutulan eski bir evde yaşamaktadır. Patronundan gizlice biriktirdiği paralarıyla yurtdışına, sevgilisine kaçmayı planlamaktadır. Gün içinde patronunun orta doğudan getirdiği on yaşındaki Azraf isimli çocuğa bakıcılık yapmak zorunda kalır. Kaçacağı bu son gün Azraf’ın hayatına girmesiyle Anna zor bir karar vermek zorunda kalır…
Cumali (Buğra Gülsoy)

Cumali henüz 18 yaşındayken kız kardeşini, kaçtığı İstanbul’da namus ve töre gereği öldürür. İşlediği cinayet yüzünden 14 yıl hapis cezasına çarptırılır. İstanbul’da bir cezaevine konur. Yattığı cezaevinden 12 yıl sonra iyi halden 2 yıl erken tahliye edilir. Devletin kendisini affetmesine rağmen Cumali içindeki pişmanlıktan kurtulamamıştır. Kendisini töre denen şeyin bir parçası olduğu için affedememektedir. Tek isteği kardeşinin İstanbul’da gömüldüğü yeri öğrenip ondan af dilemektir. Gün içinde hapisteyken sürekli mektuplaştığı, çocukluk aşkı Mediha ile buluşacaktır. Bu aşk gelecekle ilgili planlarını değiştirecektir.
Yönetmen / Hasan Tolga Pulat

12.09.1982 Balıkesir doğumlu. Dokuz Eylül Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, “Sinema–TV” Bölümü mezunu. Halen bu üniversitenin “Film Tasarımı” bölümünde yüksek lisans yapmaktadır. Üniversite hayatında kurmuş oldukları 16:9 ekibiyle birlikte Radyo programı metin yazarlığı, sinema dergisi editörlüğü, Ales eğitim ve danışmanlık merkezinde sinema eğitmenliği yapmıştır. Bu ekiple beraber çektiği kısa filmleri ulusal yarışmalarda çeşitli ödüller kazanmıştır. Çeşitli dizi, reklâm ve sinema filmlerinde yönetmen yardımcılığı yapmıştır. Furkan Kızılay’ın çıkardığı müzik albümündeki, “Aşksın Sen” isimli parçanın video klip senaryo yazarlığını ve yönetmenliğini üstlenmiştir. ATV kanalı iç yapım programlarının bazılarında editör ve metin yazarı olarak görev almıştır. “Güzel Günler Göreceğiz” ilk uzun metrajlı sinema filmidir.

Uzun Metraj Çalışmaları

• Güzel Günler Göreceğiz (Sinema Filmi 2011)

Kısa Metraj Çalışmaları
• Yıldızlar Sönerken

(kurmaca & kısa film 2008)

1. Rotary Kısa Film Yarışması En iyi film

1. Garanti Bankası Kısa Film Yarışması En iyi film

2. Kristal Klaket Kısa Film Yarışması İkincilik ödülü

11. Marmara Kısa Film Yarışması En iyi oyuncu (üç küçük çocuk)

5. Akbank Kısa Film Yarışması Finalist Film

3. Sinepark Kısa Film Yarışması Finalist Film

2. Koç Üniversitesi Kısa Film Yarışması Finalist Film

3. Rotaract Kısa Film Yarışması Finalist Film

Kocatepe Üniversitesi Kısa Film Yarışması Finalist Film

3. Bursa İpek Yolu Film Festivali Yarışma dışı Gösterim

61. Cannes Film Festival Film Katalogu

• Gülümse

(kurmaca & kısa film 2007)

5. Pam Kısa Film Festivali Mansiyon Ödülü

14. Adana Altın Koza Film Festivali Finalist Film

19. Ankara Film Festivali Finalist Film

2. Bursa İpek Yolu Film Festivali Finalist Film

1. Kristal Klaket Kısa film Yarışması Finalist Film

Youtube & facebook 4 Milyon İzlenme oranı

• Emek Düşmanı

(kurmaca & kısa film 2006)

Kameram ve Ben Kısa Film Yarışması Mansiyon ödülü

• Dönüş

(kısa film, Senaryo 2005)

Rotarackt Kısa Film Yarışması En iyi senaryo ödülü
Senarist / Emre Kavuk

İskenderun 1983 doğumlu… Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema-TV Bölümü mezunu…

Uzun Metraj Çalışmaları

• 2010 Güzel Günler Göreceğiz (Senarist ) Kültür Bakanlığı Uzun Metraj Film Yapım İlk Yönetmen Proje Desteği

• 2010 Meçhul (Senarist) Kültür Bakanlığı Uzun Metraj Senaryo yazım desteği

• 2007 Kaybedenler (Senarist-Yönetmen) (Uzun Metraj Sinema Filmi )

İzmir Desem Sineması 2 Haftalık Özel Gösterim

Kısa Metraj Çalışmaları

• 2010 Sandığa Ne Oldu? (Senarist ) Kültür Bakanlığı Kısa Metraj Film Yapım Desteği

2. Fırat Film Festivali Finalist Film

• 2010 Film ya da Film (Senarist )

Antalya Altın Portakal Film Festivali Gösterim Filmi

Kral Midas Kısa Film Yarışması Jüri Özel Ödülü-En İyi Kadın Oyuncu Ödülü

4. Koç Üniversitesi En İyi Kısa Film Yönetmeni

11. İzmir International Short Film Festival Özel Gösterim

10. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali

22. Ankara Uluslar Arası Film Festivali Ulusal Kısa Film Yarışması Finalist Film

61. Berlin Film Festivali Türkiye Standı

82. Cannes Film Festivali Türkiye Standı

Türk Psikiyatri Derneği Kısa Film Yarışması Finalist Film

Sinepark Kısa Film Yarışması Finalist Film

Manisa Altın Üzüm Kısa Film Yarışması Finalist Film

• 2009 Uzaklarda, Bir Yerde… (Senarist-Yönetmen) 5. TÜRSAK Geleceğin Sineması Destekleme Projesi Yarışmasında-Proje Destek Ödülü

Altın Koza Film Festivali Finalist Film

Koç Üniversitesi Kısa Film Festivali Finalist Film

3. Rotary Kısa Film Festivali Finalist Filmi

• 2007 Son Karar (Senarist) Kültür Bakanlığı Kısa Metraj Film Yapım Desteği

Sinepark Kısa Film Festivali, Alabora Kategorisi, Dijital Film Akademi En İyi Film ödülü. Sinepark Kısa Film Festivali, Alabora Kategorisi, En İyi Oyuncu ödülü. 
5. Pam Çevre Kısa Film Festivali, Yarışma Filmi özel gösterim. 
19. Ankara Uluslararası Film Festivali, Ulusal Kısa Film Yarışması. 
Uluslararası Marmara İletişim Fakültesi Kısa Film Festivali: En iyi özgün müzik ve en iyi oyuncu ödülleri. 
Yıldız Kısa Film Festivali özel gösterim. 
Fabrikart sanat etkinlikleri özel gösterim. 
Kartal Kısa Film Festivali finalist ve özel gösterim. 
Fest-i Kült Uluslararası özel gösterim. 
Amsterdam Film Experiens özel gösterim. 
İzmir Kısa Film Festivali özel gösterim. 
Bursa İpek Yolu Film Festivali özel gösterim. 
Kısa Devre Film Festivali özel gösterim.

• 2006 Emek Düşmanı (Senarist)

Afyon Kocatepe öykü ödülü

Hisar TV mansiyon ödülü

• 2006 Buluşma (Senarist)

Afyon Kocatepe öykü ödülü

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali Yarışma Filmi

• 2005 Birkaç İyi Adam (Senarist)

Beyoğlu Rotaract Film Festivali katılım

• 2004 Hayal (Senaryo-Yönetmen)
***** 

Yönetmen Görüşü

“Güzel Günler Göreceğiz” bir gün içinde İstanbul’da geçen bir hikâyedir. Bu hikâye, sekiz farklı karakter üzerinden bir Türkiye portresi çıkarmayı amaçlar. Birbirinden bağımsız karakterlerin her biri aynı coğrafyanın farklı iklimini temsil eder gibidir. Kimsi yazın sıcaklığını, Kimisi sonbaharın hüznünü, kimisi kışın karamsarlığını, kimisi ise ilkbaharın coşkusunu yaşamaktadır. Bu karakterlerin hikâyeleri ne kadar birbirinden bağımsız görünse de aslında bütünü oluşturan parçaların ta kendisidirler. Her bir karakterin varlığı bir diğerinin hayatına ciddi etkiler bırakmaktadır. Hayatın içinde yanımızdan geçip giden insanların hayatımıza olan etkisinden habersiz yaşarız. Ancak toplumu oluşturan her birey farkında olsun olmasın toplumu oluşturan ve dönüştürenlerdir. Bu oluşum ve dönüşüm sürecinde kendi hayatlarımızda, tanımadığımız insanların etkilerinden ve etkileşimlerinden dolayı sürekli bir değişim içindedir. Film, ismini Nazım Hikmet’in “Güzel Günler Göreceğiz Çocuklar” şiirinden ödünç alır. Özünde bir umut hikÂyesidir. Sekiz karakterinde gelecekle ilgili umutları ve hayalleri vardır. Bu film güzel günleri düşleyen birbirinden bağımsız karakterlerin, bu düşlerini gerçekleştirirken bir gün içinde kesişen hayatlarını anlatır. Birbiriyle çatışma halindeki kültürlerin ayırdığı sekiz farklı insan grubu, eşlik ettiği; var oluş, kader, tesadüf gibi kavramlar ile paylaşılmış kadere doğru hızla yol almaya başlayacaklardır. Dağınık parçalar halinde verilen hayatlar bir noktadan sonra kesişerek birbirini tamamlayan bir sürece doğru ilerlerler. Bu süreçte izlediklerimiz Türkiye’nin minimal anlamda bir izdüşümü olacak, toplumu ve gündemi meşgul eden güncel meselelere bakışı ile zamanını ve mekânını yaşayan bir gerçekliğe oturtturacaktır.

Her karakterin kendi iç sesiyle okuduğu şiirlerle, anlatılan hikâyelerin her coğrafyada, her kültürde ve çağda aynı olduğunu; insan denen varlığın dil, din, ırk, kültür farkından ayrı olarak aynı temel var oluşsal sorunlarla mücadele ettiğini vurgulamak amaçlanır.

Film, sinemanın doğası gereği ulaşabildiği en fazla seyirciye ulaşmayı hedefler. Tüm tür kalıplarını kullanarak görsel olarak akıcı, içerik olarak sorgulayıcı ve sorgulatıcı olmayı hedefleyerek gerek festival seyircisine, gerekse popüler kitleye hitap edebilmeyi amaçlar. Gelişen hikâye içinde nedenlerden çok sonuçları vererek seyircinin de bu yapboz’un içine dâhil olmasına olanak verir. Hansel ve Gratel’in bıraktığı ekmek kırıntıları gibi seyircisine ipuçları bırakır ve seyirciden bunları bir bütün olarak tamamlaması beklenir. Sonuca giden yoldaki merak unsurunu her daim ayakta tutan senaryosu ile izlenmesi keyifli, seyirciyi sürecin içine dâhil eden bir film yapısı kullanılacaktır. Bu doğrultuda başarılı örneklerini izlediğimiz “Crash”, “Amor es Perros”, “Babel”, “Anlat İstanbul” ve Yılmaz Güney’in “Yol” filmi gibi bu tarz bir içeriği ve görselliği kullanan filmleri kendine referans alır.
