ALTIN PORTAKAL’IN YILDIZI “GÜZEL GÜNLER GÖRECEĞİZ” 3 ŞUBAT’TA SEYİRCİNİN GÖNLÜNÜ FETHEDECEK
48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festival’inde  “En İyi Film” başta olmak üzere En İyi Senaryo (Emre Kavuk), En İyi Kurgu (Kalender Hasan) ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Nesrin Cavadzade) ödüllerini alarak bir anda tüm dikkatleri üzerine çeken “Güzel Günler Göreceğiz” 3 Şubat 2012’de   izleyicisiyle buluşuyor.

Başrollerini Buğra Gülsoy, Uğur Polat, Feride Çetin, Nesrin Cavadzade ve Barış Atay gibi tanınmış oyuncuların paylaştığı ve büyük merakla beklenen “Güzel Günler Göreceğiz” bir gün içerisinde İstanbul’da geçer. Beş farklı karakterin günlük hayatta kesişen yolları ve farkında olmadan birbirlerinin hayatına müdahalelerini anlatır. 
Adını Nazım Hikmet’in “Güzel Günler Göreceğiz Çocuklar” şiirinden ödünç alan film ; şiddetin, bencilliğin ve kirlenmenin kanıksandığı dünyamızda, umuda dair bir kapı aralar.
İlk filmleriyle büyük bir başarının altına imza atan yönetmen Hasan Tolga Pulat ve senarist Emre Kavuk, festival tarihinin en genç ödüllü sinemacıları olarak hafızalara kazındı. İki genç sinamacı içinde bulundukları koşulların tüm imkânsızlıklarına rağmen inançlarını kaybetmeden, 4 yıl boyunca bu filmi gerçekleştirmenin mücadelesini verdiler. Antalyada kazandıkları büyük zafer, sinema yapmak isteyen gençler için ilham kaynağı oldu.   
Güzel Günler Göreceğiz filmi zengin içeriği, çarpıcı kurgusu , güçlü oyunculukları ve modern anlatısıyla, antalyadaki ilk gösteriminde seyirci tarafından dakikalarca ayakta alkışlandı.
