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3 DALDA ALTIN KÜRE’YE ADAY
Başrollerini John Travolta, Michelle Pfeiffer, Christopher Walken ve Nikki Blonsky’nin paylaştığı HAIRSPRAY, 3 dalda Altın Küre’ye aday oldu.

En İyi Film, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dallarında ödüle aday olan yapım, Amerika’da, gişede gelmiş geçmiş en iyi müzikal film açılışını yaparak rekor kırmıştı.

Ülkemizde 18 Ocak’ta gösterime girecek olan filmde ev kadını Edna Turnblad rolünde kadın kılığında izleyeceğimiz John Travolta, 30 yıl aradan sonra müzikal filmlere dönüş yapıyor. 

Hem eleştirmenlerden hem de izleyicilerden tam not alan film, Ameirka’da değişim rüzgarlarının esmeye başladığı 1960’larda, Baltimore’da geçiyor. Filmde dans etme tutkusu ve sevimliliği ile her tür zorluğun üztesinden gelen tombiş lise öğrencisi Tracy’nin annesi Edna rolündeki Travolta’ya, ünlü oyuncu Christopher Walken da Edna’nın anlayışlı kocası Wilbur olarak eşlik ediyor.

New Line Cinema’nın yapımcılığını üstlendiği HAIRSPRAY’de Travolta ve Walken’a  Michele Pfieffer ve Queen Latifah gibi usta oyuncuların yanısıra Zac Effron, Amanda Bynes ve James Marsden gibi genç neslin gözde isimleri eşlik ediyor. 

Yönetmenliğini Adam Shankman’ın yaptığı filmin başrolündeki Tracy rolünde ise ilk kez kamera karşısına geçen 17 yaşındaki Nikki Blonsky var.

HAIRSPRAY, 18 Ocak’ta sinemalarda!
En İyi Film - Komedi veya Müzikal dalında
En İyi Kadın Oyuncu (NIKKI BLONSKY) - Komedi veya Müzikal dalında
En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (JOHN TRAVOLTA) 
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