15 Mayıs’ta Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanacak olan “Hannah Montana: The Movie”yle ilgili eğlenceli bilgiler
· Hannah Montana’nın Santa Monica’da müzik videosu çektiği sahnede paparazzileri oynamaları için çok sayıda figüranla anlaşma yapıldı. Çekimlerin yapıldığı sırada kamera arkasında gerçek paparazziler de görüntü elde etmeye çalışıyordu.
· Lucas Till’in dört ayaklı rol arkadaşı olan at, daha önce 2003 yılında ekonomik bunalım döneminde harikalar yaratan Seabiscuit adlı atın gerçek öyküsünün anlatıldığı filmde başrol oynamıştı.

· Filmin yönetmeni, 15 yıl boyunca Royal Shakespeare Company’de aktör olarak çalışmıştı.

· Filmin açılışındaki Hannah Montana konseri sahneleri, Kaliforniya’nın Inglewood kesimindeki Forum spor salonunda çekildi. Burası, bir zamanlar Los Angeles Lakers ve L.A. Kings takımlarına ev sahipliği yaptığı gibi yüzlerce konser düzenlenen bir mekandı. Miley Cyrus konser sırasında en ünlü hit şarkılarını binden fazla şanslı figüranın karşısında söyledi.

· Tennessee’deki sahneler, Cyrus ailesinin Nashville yakınlarındaki evlerine yakın bir yerde çekildi.

· Hannah Montana ile Tyra Banks’ın ayakkabı için kavga ettiği sahnenin çekimi iki ayrı mekanda yapıldı. Bu sahnenin dış mekanları Beverly Hills’teki Rodeo Drive caddesinde çekilirken, iç mekanları ise Tennessee’deki bir alışveriş merkezinde filme alındı.

· Filmdeki çayırlıkları kurtarma amaçlı fon toplama sahnesinde Miley Stewart (Miley Cyrus) sahneye çıkar ve seyircilere “Hoedown Throwdown” adlı şarkının dans adımlarını öğretir. Bu şarkı, sözlerinde dans talimatları olan hip-hop country fusion türü bir şarkıdır. Film yapımcıları bu şarkıya “Miley’in Macarena”sı ismini taktılar.
· Miley / Hannah karakterleri filmde “Rockstar” ve “Best of Both Worlds” gibi çok tanınan favori şarkıların yanısıra 10 yeni şarkı da söylediler. Bunlar arasında “The Climb”, “Hoedown Throwdown”, “Let’s Get Crazy”, “Butterfly Fly Away” ve “You’ll Always Find Your Way Back Home” gibi şarkılar var. Filmde ayrıca Taylor Swift ve Rascal Flatts gibi müzikal sanatçıları da konuk olarak yer aldı.
