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Harry Potter film serisinin son macerası olan “Harry Potter ve Ölüm Yadigarları” iki uzun bölüm halinde sunulacak merakla beklenen bir film olayı.

Bölüm 1, Harry, Ron ve Hermione’nin Voldemort’un ölümsüzlük sırrını barındıran Hortkuluklar’ın izini sürmek ve yok etmek görevini üstlenerek yola çıkmaları ile başlıyor. Profesörlerinin yönlendirmeleri ve Profesör Dumbledore’un koruması olmaksızın, tek başlarına yola çıkan üç arkadaş şimdi herzamankinden daha fazla birbirlerine güvenmek zorundadır. Ancak, onları tehdit ederek ayrı düşmelerini sağlamak isteyen Karanlık Güçler de aralarındadır.
Bu arada, büyücülük dünyası Karanlık Lord’un tüm düşmanları için tehlikeli bir yer haline gelmiştir. Uzun zamandır korkulan savaş başlamış ve Voldemort’un Ölüm Yiyicileri Büyü Bakanlığı’nın kotrolünü zorla ele geçirerek terör estirmekte ve kendilerine karşı olabilecek herkesi tutuklamaktadırlar. Ama, Voldemort için en değerli olan ganimeti; Harry Potter’ı hala bulamamışlardır. Seçilmiş kişi artık aranan kişidir ve Ölüm Yiyiciler Voldemort’a “canlı” olarak teslim etmek üzere onu aramaktadırlar.

Harry’nin tek umudu Voldemort onu bulmadan önce Hortkuluklar’ı bulmaktır. Ama, ip uçlarını araştırdıkça neredeyse unutulmuş olan eski bir efsaneyi ortaya çıkartır – Ölüm Yadigarları’nın efsanesi. Eğer bu efsane gerçekleşirse, Voldemort aradığı üstün güce erişebilecektir.

Aslında Harry’nin geleceği, geçmişte yaşadığı ve tüm geleceğini etkileyen “sağ kalan çocuk” olduğu kader gününde belirlenmiştir. O, artık sadece bir çocuk değildir, Harry Potter, Hogwarts’a ilk adımını attığı günden beri hazırlanmakta olduğu Voldemort’la nihai mücadelesine giderek daha da yaklaşmaktadır.

“Harry Potter ve Ölüm Yadigarları”, aynı zamanda “Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı” ve “Harry Potter ve Melz Prens”i de yöneten David Yates tarafından yönetildi. Tüm Harry Potter filmlerinin yapımcısı olan David Heyman, bu filmin de David Barron ile birlikte yapımcılığını üstlendi. Senaryo J.K. Rowling’in kitabından Steve Kloves tarafından uyarlandı. Lionel Wigram ise filmin yönetici yapımcısı
Filmin başrollerinde Daniel Radcliffe, Rupert Grint ve Emma Watson,  Harry Potter, Ron Weasley ve Hermione Granger rollerini tekrar üstleniyorlar.
Filmin başarılı oyunculardan oluşan kadrosunda; Helena Bonham Carter, Robbie Coltrane, Tom Felton, Ralph Fiennes, Brendan Gleeson, Richard Griffiths, John Hurt, Jason Isaacs, Helen McCrory, Bill Nighy, Miranda Richardson, Alan Rickman, Maggie Smith, Timothy Spall, Imelda Staunton, David Thewlis, Julie Walters ve Bonnie Wright yer alıyor.

Warner Bros. Pictures bir Heyday Films yapımı olan, tüm zamanların en başarılı film serisinin son bölümü “Harry Potter ve Ölüm Yadigarları”nı sunar. “Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 1” tüm dünyada 19 Kasım 2010’dan itibaren ve “Bölüm 2” de 15 Temmuz 2011’den itibaren gösterime girecek. 
www.harrypotterveolumyadigarlarifilm.com
