WARNER BROS. PICTURES “HARRY POTTER VE ZÜMRÜDÜANKA YOLDAŞLIĞI”NIN ÇEKİMLERİNE BUGÜN BAŞLIYOR

~ Genç Oyuncular Geri Dönerken, Kadroya Yeni İsimler de Ekleniyor ~

BURBANK, Kaliforniya, – J. K. Rowling’in sevilen roman dizisi Harry Potter’ın beşinci kitabından uyarlanacak olan “Harry Potter and the Order of the Phoenix/Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı” filminin ana çekimleri bugün (6 Şubat’ta) İngiltere’deki Leavesden Stüdyoları’nda başlıyor.

Michael Goldenberg’ün (“Where the Wild Things Are”, “Peter Pan”, “Contact/Temas”) senaryosunu yazdığı, ödüllü İngiliz sinemacı David Yates’in yönettiği (“The Girl in the Café”, “Sex Traffic”, “State of Play”) “/Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı”nın yapımcılığını Harry Potter film serisinin yapımcısı David Heyman ile David Barron gerçekleştirecek. 

Daniel Radcliffe, Rupert Grint ve Emma Watson üç yakın büyücü arkadaş Harry Potter, Ron Weasley ve Hermione Granger rollerine geri dönüyorlar. Yapıma tekrar katılan diğer isimler ise şöyle: Yapım tasarımcısı Stuart Craig, kostüm tasarımcısı Jany Temime, yaratık efekti süpervizörü Nick Dudman, özel efekt süpervizörü John Richardson ve görsel efekt süpervizörü Tim Burke. Filmin görüntü yönetmenliğini Slawomir Idziak (“King Arthur/Kral Arthur”, “Black Hawk Down/Kara Şahin Düştü”), kurgusunu ise Mark Day (“The Girl in the Café”, “State of Play”) gerçekleştiriyor.

Ayrıca, filmin yıldız oyunculardan oluşan kadrosunda yer alan Imelda Staunton (“Nanny McPhee”, “Vera Drake”) yeni Karanlık Sanatlara Karşı Savunma Öğretmeni Dolores Umbridge’i; George Harris (“The Interpreter/Çevirmen, “Black Hawk Down/Kara Şahin Düştü”) Kingsley Shacklebolt’u; Helen McCrory (“Casanova”, "Enduring Love”) Bellatrix Lestrange’ı; Natalia Tena (“Mrs. Henderson Presents”, “About a Boy”) Nymphadora Tonks’u; Kathryn Hunter (“All or Nothing”, “Orlando”) Bayan Figg’i; ve halka açık seçmelerde 15.000 umut dolu adayı geride bırakan 14 yaşındaki yeni oyuncu Evanna Lynch de Harry, Ron ve Hermione’in önemli müttefiki, Ravenclaw öğrencisi Luna Lovegood’u canlandırıyor.

“Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı”nda, beşinci öğretim yılı için Hogwarts’a dönen Harry, büyücü camiasının büyük çoğunluğunun onun kötü Lord Voldemort’la karşılaştığını inkar ederek, Lord Voldemort’un döndüğü haberine kulak tıkamayı tercih ettiklerini görür. Hogwarts’un saygın müdürü Albus Dumbledore’un kendisinin konumunu zayıflatarak yerine geçmek için Voldemort’un döndüğü yalanını söylediğini düşünen Sihir Bakanı Cornelius Fudge, Dumbledore ve Hogwarts öğrencilerinin hareketlerinden haberdar olabilmek için okula yeni bir Karanlık Sanatlara Karşı Savunma öğretmeni atar. Ama Profesör Dolores Umbridge’in Bakanlıktan onaylı savunma büyüsü dersi onları ve tüm büyücü camiasını kendilerini tehdit eden karanlık güçlere karşı ne yazık ki savunmasız bırakır; bu yüzden, arkadaşları Hermione ve Ron’un teşviki üzerine, Harry konuya el atar. Kendilerine “Dumbledore’un Ordusu” adını veren küçük grupla buluşan Harry, onlara Karanlık Güçlere karşı nasıl savunacaklarını öğreterek, bu genç ve cesur büyücüleri kendilerini bekleyen olağanüstü savaşa hazırlar.

“Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı” 2007’de gösterime girecek.

