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 BASIN BÜLTENİ

“THE EYE SERİSİNİN ÜNLÜ YÖNETMENLERİ 

KORKUNUN YENİ DÜNYASININ KAPILARINI ARALIYORLAR”

2006 CANNES FILM FESTIVAL – UN CERTAIN REGARD
Bir PANG BROTHERS filmi
HAYALET DÜNYA
“RE-CYCLE – GWAI WIK”
“En Karanlık Kabusların Gerçek Olacak...”
28 TEMMUZ 2006’DA SİNEMALARDA
Magic Head film Production Company Limited ve Matching Motion Pictures Company Limited’in katkıları ile Universe Entertainment Limited sunar. 
Oyuncular Lee SInje  LAU SIU MING  ZENG QI QI  RAIN LI  LAWRENCE CHOW Senaryo PANG BROS.  PAK SING PANG  Cub ChIEn  Sam Lung 
Görsel Yönetmen DECHA SRIMANTRA Görsel Efekt/Yaratıcı Yönetmen NG YUEN FAI 
Görsel Efekt Uzmanı FAT FACE PRODUCTION Kurgu PANG BROS. CURRAN PANG 
Sanat Yönetmeni NARONGCHAI AUNN-JAI Kostüm Tasarım DORA NG  WILLIAM FUNG  MAN LIM CHUNG Orijinal Müzik PAYONT PERMSITH 
Yapım Tasarım JIRAYUT PRACHUMRAT Uygulayıcı 
Yapımcı DANEIL LAM  CHIU SUET YING 
Yapımcı ALVIN LAM  SANGAR CHATCHAIRUNGRUANG  PANG BROS. 
Yönetmen PANG BROS. 
www.chantierfilms.com - www.re-cyclethemovie.com
“Gerçek Dünya’da terk ettiğimiz, önemsemediğimiz ve unuttuğumuz şeyler Hayalet Dünya’da ortaya çıkıyor; yaşanılan aşklar, yaşamlar, bilgiler ve hatta çocukken oynadığımız oyuncaklar gibi. Aslında doğduğumuzdan beri yaşadığımız her şey, bilinçaltımıza yerleşiyor. Geçmişimiz bizle karşılaşacağı uygun anı, ölümümüze kadar bekliyor...”
Filmden: “Hepimiz buradayız. Çünkü öbür tarafta terkedildik.”

HAYALET DÜNYA

Yazılarında Chu Xun takma adını kullanan genç kadın yazar Ting-yin (Lee Sinje) ilk romanı ile Güneydoğu Asya’da en çok satanlar arasına girmeyi başarmıştır. Romanın konusu okuyucuların hepsini derinden etkileyen bir aşk hikayesidir.

Menajeri Lawrence kitabından uyarlanan filmin tanıtım gününde, Ting-yin’in HAYALET DÜNYA adlı yeni romanını yazdığını anons eder. Konusu bu sefer “Aşkım” üçlemesi romanından çok daha farklıdır. 
Ting-yin doğaüstü güçler hakkındaki yeni kitabını yazmaya başlar. Romanın ilk bölümünü yazarken durur. Yazdıklarını beğenmez ve çöpe atar. Bu arada kitabındaki kahramana benzeyen bir kadın birçok yerde karşısına çıkmaya başlamıştır. Bu olanları açıklamak onun için imkansızdır. 
Ting-yin yazdığı doğaüstü olayların teker teker gerçekleşmeye başlaması ile delirdiğini düşünmesine neden olur. Ting-yin zamanla gerçek ile hayal olan arasında sıkışıp kalır. HAYALET DÜNYA romanında yazdıkları sırasıyla olmaya başlar. Ting-yin sonunda HAYALET DÜNYA’ya gitmeye karar verir. Burada şimdiye kadar deneyimlemediği, yüzleşmekten korktuğu gerçek korkularıyla karşılaşacaktır.
Deneyimin kendisini yaşamak doğaüstü olanı anlamanın en iyi yolu olabilir mi?

“HAYALET DÜNYA filminde Pang Bros.’ın yarattığı dünya başkahraman Ting yin’in bastırdığı duygular ve hatıralarının yaşadığı bir yer, bilinçaltının yarattığı paralel bir gerçeklik. Hafızanın geride bıraktıkları, atılmış oyuncaklar, unutulmuş ölüler, yokmuş gibi davranılan büyük korkular, hepsi orada barınıyor. Sadece Ting Yin’inkiler de değil, herkesin geride bıraktıkları...Bu dünyada da, aynen hafızada olduğu gibi, bazı önemsiz bilgiler siliniyor ki yerine yenileri gelsin. 

Pang Bros., THE EYE (GÖZ) filminde kendisine göz nakli yapılan bir kızın gördüğü hayaletleri anlatırken insan gözünün yanılsamaları ve doğası üzerine yaptıkları yaratıcı çalışmayı bu sefer insan hafızasının ve bilinçaltının işleyişi için yaratıyorlar...”
“BU DÜNYAYI YARATAN SENSİN. BU YÜZDEN BURADA OLMAMAN GEREKİR...”

PANG BROTHERS HAKKINDA
Hong Kong doğumlu ikiz kardeşler Pang Brothers (OXIDE PANG, DANNY PANG) uzakdoğu sinemasında çığır açan korku filmleri ile dikkat çekmeye başladılar... 

2002’de yazıp, yönettikleri THE EYE (Göz) filmleri ile dünyaca tanınmaya başladılar. Avrupa ve Hollywood’unkinden tamamen farklı, kendilerine özgü tarzları, görsel efektleri kullanışları, kamera açıları ve anlatı tarzları sayesinde tüm dünyada hayranları hızla arttı. THE EYE filminin ardından THE EYE 2 ve THE EYE 10’u yaptılar. Tom Cruise ve Paula Wagner’in yapımı ile Hollywood’da THE EYE filminin yeniden çevrimini yapacaklar. 
İkilinin ortak yazıp, yönettiği ilk çalışması aslında şimdilerde Hollywood’da yapım aşamasında olan, Nicholas Cage’in başrollerinde oynayacağı 1999 yapımı BANGKOK DANGEROUS filmidir. 

HAYALET DÜNYA, GÖZ filminden sonra ikilinin ilk ortak çalışması. İkisi de filmde yazarlık, prodüktörlük ve yönetmenlik yaptı. Senaryoya birkaç yıl önce başladıklarından beri dünya medyasının ve dağıtım şirketlerinin ilgisi giderek arttı. Filmin çıkış noktası için bilgisayarlarda silinen dosyaları saklamaya yarayan “Geridönüşüm Kutusu”’ndan esinlenilmiş. Orijinal dildeki ismi “GWAI WINK-HAYALET DÜNYA” olan filmin İngilizce ismi geridönüşüm anlamına gelen “RE-CYCLE”. 
Hafızamızdan sildiğimizi sandıklarımızın, yeniden hayata dönüşünü anlatan HAYALET DÜNYA korku filmi olmakla beraber gerilim ve dramı içinde barındırıyor. İnsan doğasını sorgulayarak, izleyenleri HAYALET DÜNYA’nın içine girmeye davet ediyor. Görsel olarak da filmin içinde bilincin ve gerçekliğin derecelerini sorgulayan dramatik unsurlar var. 
Gerçek dünyada bir kenara bırakılan şeyler diğer dünyada yeniden ortaya çıkıyor, eski oyuncaklar mesela, ya da eski binalar, hatta önemsenmemiş bilgiler, aşklar, hayatlar... 
Pang Brothers “diğer dünya”nın setini Bangkok’u çevreleyen kırlarda kurdular. Bazı ormanlarda ve ücra köşelerde de sahneler çekildi. Setler özenle inşa edildi ve izleyiciyi daha da ürkütebilmek için en son görsel efekt teknolojisi kullanıldı.

Filmden: “Bunlar mezartaşların altına gömülü olan ölüler. Ama kimse onları hatırlamıyor ve dua etmiyor.”

YÖNETMEN, SENARİST VE YAPIMCI

OXIDE PANG
1965 Hong Kong doğumlu Oxide Pang film kariyerine renk teknisyeni olarak başladı. 1997 yılında ilk filmi WHO’S RUNNING? ile Tayland’da büyük başarı kazandı. Bunun üzerine 1999’da ikiz kardeşi Danny ile birlikte BANGKOK DANGEROUS’u yönetmek için kolları sıvadılar. Kendilerine özgü stilleri ile Toronto Film Festivali’nde Uluslararası Film Eleştirmenlerinden FIPRESCI ödülü ile beraber Tayland’da da 10’dan fazla ödül kazandılar. Tecrübeli bir prodüktör/yazar/yönetmen olan Oxide becerisini 2004 yılında Alex Garland’ın ünlü romanı TESSARACT’ı aynı isimle filme çekerek kanıtladı. 
ÖDÜLLERİ 

2003 - Málaga International Week of Fantastic Cinema - Audience Award (Göz)

2000 - Toronto International Film Festival - International Critics' Award (FIPRESCI) (Bangkok Dangerous) 

1998 - Asia-Pacific Film Festival – Özel Jüri Ödülü (Who’s Running?)

FİLMOGRAFİ

· Bangkok Dangerous (2008) (hazırlık aşamasında)

· The Messengers (2007) (kurgu aşamasında)

· HAYALET DÜNYA (2006) 

· Eye 10 (2005) 

· Ab-normal Beauty (2004) 

· The Eye 2 (2004)

· The Tesseract (2003) 

· The Eye (2002)

· One Take Only (2001)

· Bangkok Haunted (2001)

· Bangkok Dangerous (1999) 

· Who Is Running? (1997) 

OXIDE PANG İLE RÖPORTAJ
Bize nasıl yönetmen olduğunuzu anlatabilir misiniz?

· Kısa filmler yaparak başladım. Onları kendi arkadaşlarıma gösterdim, sonra bazılarını kısa film festivallerine yolladım. Bence insan yaptığına inanıyorsa bunu görmek isteyecek insanlar bulmak da çok zor olmamalı.

Yönetmenlik stilinizi etkileyen bir film var mı?

· Açıkçası TV reklamlarını daha çok seviyorum. Reklamlar sinemayı farklı bir açıdan anlamama yardımcı oluyor.
Pang Brothers’dan bahsedildiğinde hep korku filmleri akla geliyor. İnsanların bu beklentisi sizin farklı filmler çekmenizi engeller mi sizce?

· Danny’nin bir aksiyon/komedi olan Leave Me Alone filmini yönetmesinin nedeni de bu işte. Gelecekte daha farklı filmler yapacağız.

Ününüze Tayland’da kavuştunuz. Orada bu kadar uzun süre çalıştıktan sonra Tayland ve Hong Kong film endüstrileri arasınaki farkı nasıl değerlendiriyorsunuz?

· Aslında çok benzerler, büyük bir fark yok. Sadece farklı gelenekler ve alışkanlıklar var. Hong Kong’da bütün konular tüketilmiş. Tayland’da ise daha geniş konu seçeneği var.

Bu son yıllarda Hong Kong film piyasası gerçekten zorlanıyor. Buraya yeni gelmiş biri olarak Hong Kong sinemasının altın yılları olan 20 sene öncesine göre bugünkü ortam cesaretinizi kırıyor mu?

· Ben hiç de öyle hissetmiyorum. Uzun zamandır birçok insan burada film çekmekte zorlanıyor ama cesaretleri hiç kırılmamış. Onların çektiği acıları düşününce biz yeniyetmelerin karşılaştıkları hiçbir şey sayılmaz.

Kurgu ve görselliğe çok önem veriyorsunuz. Danny ile aynı estetik değerleriniz mi var?

- Evet, benziyoruz. İkimiz de görüntü yönetmenliğini, kurguyu ve ses efektlerini önemsiyoruz. Aktörlerin de kamera önünde nasıl hareket edilmesi gerektiğini bilmeleri, özellikle de bizim isteklerimizi gerçekleştirmeleri gerekiyor. Yeni aktörlerle çalışma ile ilgili olarak da, ne yapabilecekleri ve yapamayacakları konusunda içgüdülerimize güveniyoruz. 

Önceki sorunun bir devamı olarak: hikaye anlatımında daha çok hikayeye mi yoksa görsellik ve sese mi önem veriyorsunuz?

· Basitçe söylemek gerekirse: hikaye çok önemlidir. Görseller ve ses efektleri hikayeyi canlandırmak için birer araç.

Göz, Göz 2 ve Ab-normal Beauty ve tabii HAYALET DÜNYA’da ana kahramanlar hep yalnız ve ümitsiz, kapalı bir ortamda sıkışmış kalmış gibiler. Neden böyle istediniz? Özel bir nedeni var mı?

· Bu saydıklarınız sadece birer film. Tanımladıklarınız ise sadece karakterlerin yaşadıkları durumları daha da yoğunlaştırmaya yarayan öğeler. Başka bir deyişle korku türünün gereklerini yerine getirmek için olduğu söylenebilir. 

Hergün Hollywood'a giden Asya’lı yönetmenlerin sayısı artıyor. Bu konu hakkındaki görüşleriniz?


· Özel bir görüşüm yok. Sanırım daha önce John Woo bu konuda uzun uzun konuştu, onun üzerine ekleyecek bir şey yok.  Hollywood’da çalışan ilk Asya’lı yönetmen olmayacağım o yüzden fazla yoğun birşey hissetmiyorum. Tek umudum kendi istediğim gibi bir film yapabilmek.

Filmden: “Burada hepiniz yaratansınız.”

DANNY PANG
İkiz kardeşinden farklı olarak Danny kariyerine kurgu ile başladı. 1990’lardan itibaren Hong Kong ve Tayland’da saygın bir konum kazandı. Ödüllü filmleri arasında Hong Kong’un sükseli filmleri STORM RIDERS, SAUSALITO ve kardeşiyle beraber yönettiği WHO’S RUNNING? var. 2002’de şaşırtıcı kurgu becerisini INTERNAL AFFAIRS filmiyle göstererek 22. Hong Kong Film Ödülleri’nde En iyi Kurgu ödülüne layık görüldü. 

İki kardeş beraber çalışarak birbirlerini nasıl tamamladıklarını 2002’de THE EYE ve 2004’teki THE EYE 2 ile kanıtladı. Bu serinin ilkinin Tom Cruise ve Paula Wagner yapımcılığında Hollywood’da tekrar çekilmesi planlanıyor. Yönetmenlerin ilk Hollywood yapımı olacak THE MESSENGERS filmi 19 Ocak 2007’de Türkiye’de gösterime girecek.

ÖDÜLLERİ 

2004 - Asia-Pacific Film Festival - En İyi Kurgu (Internal Affairs II) 

2003 - Hong Kong Film Awards - En İyi Kurgu (Internal Affairs)

2003 - Málaga International Week of Fantastic Cinema - Audience Award (Göz)

2000 - Toronto International Film Festival - International Critics' Award (FIPRESCI) (Bangkok Dangerous)

1999 - Hong Kong Film Awards - En İyi Kurgu (The Storm Riders)

FİLMOGRAFİ

· Bangkok Dangerous (2008)

· The Messengers (2007) (kurgu aşamasında)

· HAYALET DÜNYA (2006) 

· Eye 10 (2005) 

· Leave Me Alone (2004) 

· The Eye 2 (2004)

· Nothing to Lose (2002) 

· The Eye (2002)

· Bangkok Dangerous (1999) 

THE MESSENGERS

Oxide ve Danny Pang’in ilk Hollywood projesi The Messengers ’ın konusu North Dakota’daki tarlalarında ayçiçeği yetiştirerek huzurlu hayatlarına devam eden Solomon ailesinin çiftliğini nedeni belirsiz bir karanlık kaplayınca aile bireylerinin içine düştüğü şüphe dolu serüven ve süregelen cinayetler. 

Örümcek Adam serisinin yönetmeni Sam Raimi filmin iki prodüktöründen biri. Kanada’nın Saskatchewan kentinde yapılan çekimlerden önce Raimi “Filmin prodüksiyonuna başlamak için çok heyecanlıyız, özellikle de bu kadar kabiliyetli aktörlerimiz ve kameranın arkasında Oxide ve Danny varken.” The Messengers şu an kurgu aşamasında ve Türkiye’de 19 Ocak 2007 tarihinde gösterime girecek.

BANGKOK DANGEROUS

Pang Brothers, onlara 2000 yılında Toronto Film Festivali’nde FIPRESCI Uluslararası Eleştirmenler Ödülü’nü kazandıran filmleri BANGKOK DANGEROUS’ı Hollywood’da tekrar çekecek. Başrolünü Nicolas Cage’in üstleneceği film dört kişiyi öldürmek için yollandığı Bangkok’ta aşık olan bir kiralık katil hakkında. Çekimlerine yakında başlanacak. 
OYUNCULAR

Angelica Lee Sinje
Lee Sinje 1976’da Malezya’da doğdu. Yönetmen Sylvia Chang onu daha ortaokulda bir yetenek yarışmasında keşfetti. Daha sonra Rock Records Co. Ltd.’ye katıldı ve birkaç TV reklamında oynadıktan sonra ilk albümünü çıkardı. 

Şarkıcılığının yanında, Lee Sinje’nin aktrislik kariyeri de etkileyici. Chen Chang ile beraber oynadığı BETELNUT BEAUTY filmindeki taze, duygusal ve gerçekçi portre ile Berlin Film Festivali’nde Piper Heidsieck Yeni Kabiliyetler Ödülü’nü kazandı. 2002 de onun için önemli bir yıl oldu. Pang Brothers’ın yönettiği THE EYE filmiyle Hong Kong ve Tayvan’da üç değişik festivalde en iyi aktris ödülünü kazanmakla beraber uluslararası anlamda dikkatleri üzerine çekmeyi başardı. 
Hong Kong ve Tayvan’da hem başarılı bir aktris hem de şarkıcıdır. “Asya’nın Korku KraliçesiLee Sinje aynı zamanda Oxide Pang’in sevgilisidir. 
FİLMOGRAFİ
· Sunshine Cops (1999) 

· Princess D (2002) 

· The Eye (2002) 

· 20:30:40 (2004) 

· Koma (2004) 

· Divergence (2005)

· HAYALET DÜNYA (2006)

LEE SINJE İLE RÖPORTAJ
 Pang Brothers’ın doğaüstü hikaye anlattıkları THE EYE ve şimdi gösterime girecek HAYALET DÜNYA filmlerinde mükemmeldiniz, gerçekçi bir hikaye anlatan gerilim/dram KOMA’da da çok inandırıcıydınız. Hangi tür sizi daha çok korkutuyor?

· Her ikisi de.
 En sevdiğiniz korku filmi?
· KUZULARIN SESSİZLİĞİ. Anthony Hopkins’in oyunculuğundan dolayı. Hiçbir şey söylemesine gerek yoktu. Ona sadece bakarak korkuyordunuz.
Gelecek projelerinizden bahseder misiniz?

· Son korku filmim HAYALET DÜNYA’yı yeni bitirdim, şimdi yeni filmim AS OF LOVE’ı çekmek için Şangay’a gitmek üzereyim.
Amerikan sinemasının trendlerini ne kadar takip ediyorsunuz?

· Amerikan filmlerine hep dikkat ederim. Tek sorun sürekli ülkeden ülkeye gezdiğim için haberleri geç alabiliyorum.
 Sizce Amerikan filmleri ile Asya filmleri arasında bir fark var mı? Seyirciler aynı mı?

· Değişik kültürlere sahip değişik ülkeler. Amerikan ve Asya filmleri arasında hep farklılıklar olacak. Aslında Amerikan filmlerinin orijinalliğine hayranım. Seyircilerini çok tanımıyorum ama bence kalpten yapılan herşeyden zevk alabileceklerine eminim.
GÖZ, KOMA, şimdi de HAYALET DÜNYA, korku ve gerilim filmlerini çok mu seviyorsunuz?

· Evet, ben korku ve gerilim filmleri seyretmeyi de çok severim.
Hiç bir Amerikan filminde oynamayı düşündünüz mü? Bunu ister misiniz?

· Hangi ülke olursa olsun, iyi bir senaryo ve rol oldukça zevkle yaparım.

Gelecek hakkındaki ümitleriniz nedir?

· Kendimi kadere bırakmak.
Örnek aldığınız, beraber çalışmak isteyeceğiniz kimse var mı?
· Maggie Cheung ve Edward Norton.

FİLMİN KAMERA ARKASINDAN KISA NOTLAR

Storyboard

Pang Bros. “HAYALET DÜNYA”nın 10 farklı bölümünün tasarımını yaptılar. Hepsi görsel olarak yenilikçi ve bazıları ise diğerlerinden daha da korkunç. Filmin teması ve karakterler değişik bölümler arasında ilerledikçe gelişiyor.

“HAYALET DÜNYA”nın tasarımı bilgisayar üzerinde dikkatle planlandı ve setler detaya verilen inanılmaz özenle kuruldu.

Setin Yapılışı

Tayland’daki setin yapılması için 40 milyon Hong Kong doları harcandı. Sıcaklık genelde 40 derece civarındaydı. Ormanlarda ve uçurum köşesinde çekilen sahneler için büyük bir güç sarfedildi.

Post-prodüksiyondan Filmin çıkışına

Seyirciye mükemmel bir sinema deneyimi yaşatmak amacıyla, post-prodüksiyon sırasında devasa setleri içeren görüntülere eklenen özel efektler ve kurgu için en son teknoloji kullanıldı. 
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