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ASLI ÖZGE’NİN “HAYATBOYU” 
FİLMİNİN İNGİLİZCE AFİŞİ HAZIR!
Aslı Özge’nin, 63. Berlin Uluslararası Film Festivali’nin prestilli bölümlerinden Panaroma Special’a seçilme başarısı gösteren yeni filmi Hayatboyu’nun festivalde sergilenecek İngilizce afişi tamamlandı. Özgürlüğü simgeleyen “kuş dövmesi”nin bir kadın bedenine hapsolmasını gösteren afiş Bülent Erkmen tarafından tasarlandı, afiş fotoğrafı ise Serdar Tanyeli tarafından özel olarak çekildi.
İlk filmi Köprüdekiler ile İstanbul, Adana ve Ankara Film Festivallerinde en iyi film ödüllerini alan Aslı Özge'nin yeni filmi Hayatboyu’nun dünya galası, 63. Berlin Film Festivali kapsamında, 9 Şubat 2013 Cumartesi akşamı saat 20:00'de Berlin'in tarihi sinema salonu Kino International'da, yönetmen ve oyuncuların katılımıyla gerçekleşecek kırmızı halı töreninin ardından yapılacak. 
Çekimleri İstanbul, Ankara, Bolu ve Van'da gerçekleşen Hayatboyu; 

sorunlarının çözümü ayrılık olabilecekken birbirlerinden kopamamanın duygusal sıkışıklığını yaşayan evli bir çiftin hikayesini anlatıyor. 

Başrollerini Defne Halman ve Hakan Çimenser’in paylaştığı filmin yapımcılığını Nadir Öperli, görüntü yönetmenliğini Emre Erkmen üstleniyor. 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden yapım desteği alan Hayatboyu, bir Türkiye-Almanya-Hollanda ortak yapımı olarak gerçekleştirildi. ZDF-Arte televizyon kanalı ve Avrupa Konseyi'nin ortak yapım fonu Eurimages'ın da desteklediği Hayatboyu'nun dünya satış temsilciliğini Berlin merkezli Films Boutique yapıyor.

YÖNETMEN HAKKINDA:

Aslı Özge

1975'te İstanbul'da doğan Aslı Özge, 2000 yılından beri Berlin'de yaşıyor. Uluslararası prömiyerini Locarno ve Toronto Film Festivallerinde yapan lk uzun metrajlı sinema filmi Köprüdekiler (2009), Türkiye'de de İstanbul, Adana ve Ankara Film Festivalleri’nde en iyi film ödüllerini aldı. Almanya, İngiltere, Hollanda dahil olmak üzere birçok ülkede vizyona giren Köprüdekiler, kırkın üzerinde festivalde gösterildi. Aslı Özge'nin yeni filmi Hayatboyu (2013), dünya galasını 63. Berlin Film Festivali'nin Panaroma Special bölümünde gerçekleştirecek. Özge’nin yeni projesi Ansızın da festival bünyesinde düzenlenen ortak yapım platformu ‘Co-Production Market’e katılacak.
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