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Felekten Bir Gece Serisinin “Dişi” Versiyonu…

Yazın En Eğlenceli Filmi: “Walk Of Shame / Hayatımın En Kötü Gecesi’’ Kanal D Home Video Etiketiyle Çok Yakında Tüm Satış Noktalarında!...

Yönetmenliğini Steven Brill’in yaptığı, başrolde ise seksi yıldız Elizabeth Banks’in yer aldığı ‘’ Walk Of Shame / Hayatımın En Kötü Gecesi’’ Kanal D Home Video etiketiyle Eylül ayında raflarda.

Los Angeles'ta yaşayan ve sıradan bir haber spikeri olan Megan, nişanlısının kendisini terk etmesi ve beklediği terfi haberinin gelmemesi sonrasında tam anlamıyla yıkımı uğrar. Arkadaşları kafasını dağıtabilmesi için çılgın bir parti organize eder. Yaşadıklarının etkisiyle alkolün dozunu artıran Megan ertesi sabah uyandığında kendini mekânın barmeni Gordon'ın evinde bulur.  Ayrıca telefonu, parası ve kimliği ortada yoktur. 

Tam da bu sırada beklediği terfiinin gerçekleşebilmesi ihtimali olduğunu öğrenir fakat hayatındaki en önemli iş görüşmesine yetişebilmek için yalnızca sekiz saati kalmıştır!

Hem kadınların hem de erkeklerin büyük beğeni ile izleyeceği ve bu yazın en eğlenceli yapımı olarak gösterilen  “Walk Of Shame / Hayatımın En Kötü Gecesi” komik hikayesi ve eğlenceli karakterleriyle Kanal D Home Video farkıyla çok yakında tüm satış noktalarında.

