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Konu:

Ünü Fransa'dan dünyaya yayılarak 51 milyon kişi tarafından izlenen Can Dostum’u yaratan ikili Olivier Nakache ve Eric Toledano’nun yeni filmi Hayatımın Şansı / Samba, sinemaseverlere yine sıcak, duygusal ve bir o kadar da eğlenceli bir hikaye vadediyor.

[bookmark: _GoBack]Daha iyi bir hayat umuduyla geldiği Fransa'da düşük gelirli birçok işe girerek tutunmaya çalışan Samba, belgelerindeki eksik nedeniyle göçmenlik bürosu tarafından sınır dışı edilmek üzeredir. Alice ise bir şirkette üst düzey yöneticiyken geçirdiği bunalım sonucunda psikolojik tedavisinin bir parçası olarak göçmenlik bürosunda görevlendirilmiştir. Hayatının en zor zamanlarını geçiren ikilinin yolları çakışır ve aralarındaki duygusal çekim kısa sürede gitgide artar. Samba ve Alice’in yeni hayatı için umut artık çok da uzaklarda değildir.

Omar Sy ve Charlotte Gainsbourg’a, performanslarıyla büyüleyen Tahar Rahim ve Izïa Higelin’in eşlik ettiği Hayatımın Şansı, komedi ve aşkın içi içe geçtiği sürükleyici ve samimi bir film. Eleştirmenlerden tam not alan yapım, gösterime girdiği ilk haftada Fransa'da yaklaşık 1 milyon kişiyi salonlara çekerek beklentileri boşa çıkarmadı.

