YÖNETMEN MATTHEW CHAPMAN İLE SORU-CEVAP

Sizi bu projeye çeken neydi?

Inancın aslında düzgün ve akıllı bazı insanları nasıl zalim ve mantıksız hale getirebildiği bana fazlasıyla ilginç geliyor. Bu konu hakkında iki kitap yazdıktan sonra, filme çekilip çekilmeyeceğini düşünmeden bu senaryoyu yazdım.
Atlamayı düşünen adam ve aşk üçgeni iki ana hikâyeyi oluşturuyor. Birbirleriyle ne kadar iç içeler anlatabilir misiniz?

Binanın köşesine çıkıp atlamayı planlayan adam (Charlie Hunnam) ve hasmı (Patrick Wilson) kötü kayıplar yaşamış iki insan. Biri bunun neticesine Tanrı’ya sırtını dönmüş, diğeri ise onu kurtaranın Tanrı olduğunu hissediyor. İkisi de aşkı ve gerçeği benzer ama farklı şekillerde arayan, mükemmel olmayan adamlar. Aşk ve aşkın kaybı ikisini birbirine zıt yönlere itiyor. İki uçta olan karakterler olsalar da en azından belli kanaatleri olması ikisini birbirine bağlıyor.
İyi bir gerilim ortaya çıkartmak için gerekli olan öğeler nelerdir?

Birkaç gerilim filmi senaryosu yazdım ve formatı seviyorum. Bir yandan ilkel, bir yandan şık ve eğlenceli olabiliyor. Aynı zamanda gerilim ve komedilerin ciddi meseleleri anlatmak için az kullanıldığını düşünüyorum. İnsanlara ders verir gibi anlatmadan, eğlendirerek birçok şeyi aktarabilirsiniz.
Filmin senaryodan beyaz perdeye geçişi nasıl oldu? Bu muhteşem oyuncu kadrosuyla çalışmaktan bahseder misiniz?
Oyuncu seçimini yaparken bu diyalogların altından kalkabilecek aktörleri seçmeye özen gösterdim ama hiç bu kadar iyi performanslar alabileceğimi tahmin etmemiştim. Bir diyaloğu yazarken kafanızda tasarladığınızdan çok daha iyi bir şekilde sunulmasını duymak kadar heyecan verici bir şey yok. Bu oyunculara duyduğum hayranlık ve şükranın çekimler esnasında zaman zaman beni duygusallaştırdığını itiraf etmeliyim.
