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SACAYAĞI İÇİN, FİLMİN ‘SACAYAK’LARI NELER SÖYLEDİ…


FİLMİN SACAYAĞINI OLUŞTURAN 3 ERKEK VE ONLARIN EŞLERİNİ OYNAYAN ÜÇ KADIN OYUNCUYLA YAPILAN RÖPORTAJDAN ALINTILAR…
---ZEKİ ALASYA: ”-FİLMİN İDDİASI; İDDİASIZ, NAİF VE SICACIK İLİŞKİLERİ BARINDIRIYOR OLMASI”

ZEKİ ALASYA: Özellikle 20’nci asrın son çeyreğinde artık giderek unuttuğumuz, 21’inci asrın ilk çeyreğinde de yeniden gelmesini, yeniden yerleşip yeniden hayat bulmasını umduğumuz! ‘dostluk, arkadaşlık, kardeşlik, yardımlaşma, özveri, hoşgörü’ gibi güzelliklerin olduğu adam gibi bir film çıkacak. Mangalda kül bırakmayacak kadar palavracı değiliz ama iyi niyetimizi koyduk. Filmimizin elbette bir iddiası var o da iddiasızlığı. Naif ve sıcak ilişkileri işleyerek, günümüzde unutulmaya yüz tutmuş, yardımlaşma ve hoşgörüyü işleyerek sinema filmi yapmak büyük bir iddiadır. İddiasız işe kalkışmak başlı başına iddiadır.
---TARIK PAPUÇÇUOĞLU: ”-GÖRÜNTÜSÜYLE, DERİNLİĞİYLE, HİKAYESİYLE VE OYUNCULUĞUYLA GÜZEL BİR FİLM OLACAK”
TARIK PAPUÇÇUOĞLU: İlk andan itibaren bu filmin hikayesinde ben de vardım. İlk başta ‘bir duygu bir umut hikayesi oluşturalım’ diye yola çıkıldı. Senaryo oluştuğunda tahminimden de güzel bir şeyler yapacağımızı düşündüm. Berrin Dağçınar, hem naif, hem komik, hem hüzünlü hem de hayatımızı sorgulayıcı bir senaryo ortaya çıkarmış. Tabii oyuncu kadrosu böyle olunca, iddialı konuşmak gerektiğini düşünüyorum. Bu iddia, ‘şaheser ortaya çıkaracağız’ gibi bir iddia değil. Bu, ‘görüntüsüyle, derinliğiyle, hikayesiyle, oyunculuğuyla güzel bir sinema filmi olacak iddiası’… 
---ZEYNEP ERONAT: “-SENARYOYU OKURKEN İÇİMİN YIKANDĞINI HİSSETTİM, İZLEYİCİLER DE BUNU HİSSEDECEK”

ZEYNEP ERONAT: Ben senaryoyu okuduğumda Mardin’deydim. Okudukça içimin yıkandığını hissettim. İzleyicilerin de bu arınmayı yaşacaklarını sanıyorum. Bu filmin hiçbir zaman eskimeyecek bir konusu var. Belki de, çok iddialı olmazsa, Türk Sinemasında bir klasik bile olabilir. En azından şöyle bir ortamda, bu kadar sıcak ve özlenen bir konuyu işlediği için, buna cesaret edebildiği için. Çünkü filmin ne ticari bir ismi var, ne ticari bir amacı var, ne öyle bir konusu var. Bu yapımcılar için de, yönetmen ve senarist için de çok fazla iddialı. Esas iddia bu bence… Ama çok büyük bir tevazuyla biz bu filmi çekiyoruz. Hepimiz çok iyi olsun istiyoruz.

---SUZAN AKSOY: ”-YÖNETMENLİĞİNİ İLK KEZ ORTAYA KOYAN BİRİYLE ÇALIŞMAK BENİ HEP HEYECANLANDIRIYOR”
SUZAN AKSOY: Hani vardır ya oyuncuların, “ah şu aktörle de oynayabilseydim” dediği kişiler, ben bunu yaşıyorum. Hep istediğim Zeki Alasya ile bir projede birlikte olmaktı, bu projeyle bu hayalime kavuşmuş oldum. Ayrıca bir de yönetmenliğini ilk defa deneyen bir yönetmen arkadaşla birlikte olmak, ilk filmi olması beni daha da heyecanlandırdı.
---CEREN SOYLU: ”-UMUT HERKESİN İÇİNDE VARDIR, SADECE ZAMAN ZAMAN İHMAL EDERİZ”
CEREN SOYLU: Herkesin içinde vardır ‘umut’ ama bir şekilde örtülmüştür, erozyona uğramıştır. Burada bir amaca kilitlenmiş üç aile var. Farklı gelir düzeyleri, farklı sorunları var. Ama onlar yardımlaşmayla dostlukla birbirlerine bağlılar. Bu onların umutlarını pekiştiren bir dayanak. Sevgileri ve birbirlerine saygıları ayakta tutuyor onları. Buradaki hikayede kişiler umutlarını dayanışmadan alıyor. Aslında hepimizin gerçek hayatlarında ihtiyaç duyduğu şey de bu zaten; dayanışma, sevgi, saygı ve sonucunda gelen umut! 
---HAKAN BOYAV: “-ZOR ŞARTLARDA, SICAK BİR HAVA VE SICAK MEKANLARDA ÇALIŞIYORUZ VE ÇOK SICAK BİR FİLM ÇIKARACAĞIZ”

HAKAN BOYAV: Çok sıcak bir yazın yaşandığı, çok sıcak bir bölgede çekiyoruz filmimizi. Setimizde ilişkilerimiz çok sıcak. Hikayemiz zaten sıcacık. Sonuç olarak sıcak bir film çıkaracağımıza inanıyorum. Benim özelimde ise, ‘Barda’ gibi gergin ve soğuk bir filmden sonra böyle sıcak, izleyiciye umut dolu mesajlar verecek bir filmde yeralmak çok önemli ve hoşl  
---ZEKİ ALASYA; ”-YÖRE İNSANLARININ, YÖRELERİNE GELEN DİZİ VE FİLM EKİPLERİNE SAHİP ÇIKMASI LAZIM”
---ZEKİ ALASYA: “-BALIKESİR VALİSİ’NİN ARABASI ÖNÜMÜZDEN GEÇTİ AMA VALİ ZAHMET EDİP DE ‘KOLAY GELSİN ARKADAŞLAR’ DEMEDİ”

ZEKİ ALASYA: İtalya’da 370’e yakın ada var. Çok daha güzel adalar olmasına rağmen en ünlüsü ‘Capri Adası’… Nedeni: orada çok film çekilmiş olması. Bozcaada’da biz ‘Güle Güle’ filmini çektikten sonra Bozcaada katladı! Her bakımdan katladı, arazi fiyatları bakımından katladı, gelen turist sayısı bakımından katladı vesaire. Dolayısıyla insanlar nereye gidip film çekerlerse çeksinler ora yöre halkının bu insanlara sahip çıkması lazım, eğer belli bir bilinç düzeyi, belli bir çıkarcı düşünce varsa. Ora insanları orayı seviyorlarsa bunun ne kadar büyük bir fırsat olduğunun bilincinde olmalılar. Ama öyle değiller. Görüyorsunuz Doğu’da saldırmalar oldu. Ferdi olaylardı belki ama yöre insanları çok da sahip çıkmadı. 
Geçen gün, Gömeç’te Balıkesir Valisi’nin arabası geldi ve geçti. Dur be adam!. Ha! Belki arabanın içinde değildi de Balıkesir’den buraya arabayı yıkatmak için göndermişti! Eğer böyle bir ihtimal yoksa -ki muhtemelen arabanın içindeydi- dur be adam! Burada bir grup sanatçı var, gelmişler çalışıyorlar.  Bir nasılsınız de! Kolay gelsin, bir derdiniz var mı de! Neyin eksilir be adam! 
Yöre halkına da şu çağrıyı yapıyorum: mutlaka sahip çıkın bu insanlara, yörenizde diziler çekiliyor, yörenizde filmler çekiliyor, bu o kadar önemli ki yöre halkı için sizin için! Bu bölge için o kadar önemli ki bunun farkına varın! Her şeyden önce belirli bir rantı var bunun. Otellerde kalınıyor, lokantalarda yemek yeniliyor, kaldıkları sürece bir para bırakıyorlar.

---ZEKİ ALASYA: “-GÜNÜN BİRİNDE BU ÜLKEYE OSCAR GETİRECEĞİZ”
---ZEKİ ALASYA: ”-SİNEMADA ULUSLAR ARASI BAŞARI YAPIMIN HARCADIĞI PARANIN BÜYÜKLÜĞÜYLE ÖLÇÜLMEZ”
---ZEKİ ALASYA: “-İDDİA EDİYORUM: BÜYÜK MASRAFLARLA ÇEKİLMİŞ YAPIMLARIN PEKÇOĞU, O MASRAFIN DÖRTTE BİRİYLE DE ÇEKİLEBİLİRDİ”

ZEKİ ALASYA: Hep bir şey söylerim ve alay ederler benimle, Günün birinde bir Oscar getireceğiz bu ülkeye. Bir zamanlar ‘Güle Güle’den önce bunu söylediğimde bunları ‘ben Oscar alacağım’ gibi bir yanlışa düştüler. Değil be kardeşim. Yabancı Oscar dalında akademi İtalya’dan başlar ama İtalya’yı, Yunanistan’ı çok sempatik bulmayarak “Türkiye’den başlayıp Malezya’ya kadar giden bir şeritte inşallah iyi bir film çıkar da oraya veririz, böylece Amerikan Akademisi’nin, Amerikan halkının, Amerikan sanat dünyasının ne kadar âli cenap olduğunu gösteririz” gibi bir dürtü içindedirler. Hep uzatırlar bu taraflara kadar Oscar’ı, biz senelerdir alamayız. Ama bizden evvel İtalya zıplar zıplar alır. Ya aday olur az farkla kaçırır ya bir şeyler işte. Sinema Paradiso’da da aynı şey oldu, Il Postino ile aldı falan. Ama biz bir türlü alamayız bunu. 
Dikkat ederseniz, bu bahsettiğimiz filmlerin hiçbirisi de büyük bütçeli filmler değildir. İddialı İspanyol filmlerinin hatta bu tarafa geçin, iddialı Hint filmlerinin birçoğu bütçesi çok büyük olmayan filmlerdir. Ama sinema masraflı bir şeydir. Onun saniyesi, santimetresi paradır. Yani belli bir para olacak bu işe başlarken ama illa milyonlarca dolar, hani o bazı kardeşlerimizin -ismi lazım değil- inanılmaz bir gariplik ve inanılmaz bir cömertlikle afedersiniz, inanılmaz bir aptallıkla ortaya döktükleri paralara çok ihtiyaç yok. Hatta ben öyle iddia ediyorum ki o kadar büyük masraflarla çekilmiş o filmlerin birçoğu  o masrafların yarısı ya da dörtte biri bütçelerle çekilebilirdi. Demek ki bir gösteri içindedirler. Ha evet! Sinemada belli bir mastürbasyon vardır. Sinemada biraz böyle yaparsınız havanızı ama biz hangi havayı yapacak güçteyiz yahu! Ama bizim etimiz belli, budumuz belli, bizim fakirliğimiz belli, onun için tasarruflu yapmak da lazım. Biz bu filmi tasarruflu da yapıyoruz. O bakımdan da benim istediğim bir yere oturuyor bu film.
--24 KARE FİLM’İN SAHİBİ YAPIMCI ALİ KAYGISIZ VE YÖNETMEN/SENARİST BERRİN DAĞÇINAR, SACAYAĞI VE TÜRK SİNEMASI İÇİN NELER SÖYLEDİ?
--KAYGISIZ: “TÜRKİYE’DE ÇOK PARA HARCAMADAN DA 35 MM ÇEKİLEBİLİR”

ALİ KAYGISIZ: Benim hayatımda ve 24 Kare’nin hayatında çok fazla ilk var. Türkiye’de sinemada yayınlanan ilk belgeseli Tolga Örnek’le birlikte biz çekmiştik. Sonra ilk Türk korku filmi olan Dabbe’yi yaptık. Berrin Dağçınar bana bu senaryoyu gönderdiğinde, bunun mutlaka çekilmesi gerektiğine inandım. Ben bu filmde şunu ispatlamaya çalışıyorum: Evet, Türkiye’de negatif 35 mm film çekilir, çok da büyük paralara mal olmayabilir ve çok da iyi işler çıkabilir. Yeter ki doğru elemanı, doğru senaryoyu, doğru yönetmeni bul. Biz, doğru yönetmeni  bulduğumuza inanıyoruz.

SORU: Peki hiç “Riskli bir işe giriyoruz, acaba yapsak mı?” diye düşündüğünüz oluyor mu yoksa yaptığınız işe “hakikaten çok gönül koyduk biz bu işe, sonu ne olursa olsun, mutlu olacağız” diye mi bakıyorsunuz?

ALİ KAYGISIZ: Şöyle yapıyorum ya da benim hayat felsefem bu: ben ilk önce uykusuz geceler geçiriyorum, karar verdikten sonra da çok rahat gidiyor işler… Ama tabii hazırlık evresinde, ciddi uykusuz geceler geçirdim, çok yorucu oldu benim için. Karar verene, o set up’ları kurana kadar çok yorucuydu ama o sistemi kurduktan, doğru ekibi bulduktan sonra çok rahat uyuyabiliyorsunuz. Şu an olduğu gibi…

--KAYGISIZ: “-BİZİM FİLMİMİZ, GİŞESİNİ, İZLEYENLERİN TAVSİYELERİYLE YÜKSELTECEK”

SORU: Peki filmin yakalayacağı başarıyla ilgili aklınızdan geçen bir şey var mı?

ALİ KAYGISIZ: Şimdi, Türk sinemasında seyirci sayısı belli. Her ne kadar Türk filmleri artık çok büyük işler yapıyor falan diyorlarsa da geçtiğimiz yıl, bir önceki yıla nazaran 3’te 1 seyirci düşüşü yaşandı. Bu biraz havalardan, biraz da iyi filmler çıkınca kötü senaryoların da “sinema iş yapıyor” diyerek Allah Allah sesleriyle film yapılmalarından da kaynaklandı. Biz yapımcılardan kaynaklanan şeyler bunlar. Ortalama bir seyirciyi yakalarız diye düşünüyorum. Bizim filmimiz şöyle bir film olacak: Giden seyircinin tavsiyesiyle seyirci çoğunluğu yakalayacağız biz… Yani reklamla, PR’la yakalanan o, 15 günlük balon seyirciden bahsetmiyorum ben. 

SORU: O 15 günlük balon seyirci, seyirci de getirecek diyorsunuz?

ALİ KAYGISIZ: Öyle diyorum… Yani ikinci haftadan sonra da iş yapacak bu film… Bunu zamanında, 2 yıl evvel Çağan yaşadı… Biz neden olmayalım diye bir şey söylemiyorum ama doğru zamanda, doğru şeyi yaparsan, seyirciye doğru ulaştırırsan, seyirci bunu ödüllendirir diye umut ediyorum.  

--KAYGISIZ: “-EVRENSEL OLARAK KAYBETTİĞİMİZ AMA İNSAN OLARAK İHTİYAÇ DUYDUĞUMUZ ŞEYLERİ BULACAK İZLEYİCİ”

SORU: Peki tam olarak, Türk halkı neyi yakalayacak bu filmde? 

ALİ KAYGISIZ: Türk halkında kaybolan, kaybolmaya yüz tutmuş, şu anda mekanikleşen duyguları tekrar hayata geçireceğine inanıyorum. Bunun içinde aşk var, dostluk ve her şeyden evvel, ihtiyacımız olan umut var… Bu duyguları sadece Türk halkı kaybetmedi, evrensel olarak kaybettik. Yani çok komik gelecek belki ama Arizona’daki George Amca da seyrettiğinde, “Evet, bizim mahallede de böyle birileri var.” diyecek bu filmle…

SORU: Sizce film uluslar arası bir başarı getirebilecek mi? Böyle bir şey hedefliyor musunuz?

ALİ KAYGISIZ: İnşallah. Hedefliyoruz. Festivallere kesinlikle katılacağız. 

--DAĞÇINAR:”-SENARYONUN İLK HALİ KOMEDİYDİ, AMA O ZAMAN DA İŞLENEN YİNE ‘UMUT VE DAYANIŞMA TÜKENMEMELİ’YDİ”
SORU: Berrin hanım, senaryo da size ait . Yazarken etkilendiğiniz şey neydi?

BERRİN DAĞÇINAR: Aslında uzun bir hikayesi var. Geçen sene, başka bir iş yapmaya yeltenip, bir başka senaryo çıkmıştı, ama çok başka bir nedenle kaldığında, “Ben bu üç adamı –üç adam çıkmıştı yine- çok daha iyi bir hale getirmeliyim ve komik bir şey yapmalıyım.” şeklinde bir başlangıç oldu. Gerçekten de ilk hali komediydi bu senaryonun, ama bu komik şey, zaman içinde yontula yontula, “hayır, bu melodram olmalı” dedim- ki çok sözünü dinlediğim insanlar vardır bu piyasada, onların da biraz yönlendirmesiyle-. Şu eksik, bu eksik derken, bu hale geldi. Ama komediyken de özü “Umut ve dayanışma tükenmemeli”ydi. 

--DAĞÇINAR: “-SİNEMADA; ÇEKİLİR, BUDUR DENİR, GÖSTERİLİR VE DÖNÜŞÜ YOKTUR! İLK FİLMİM VE BU ÇOK ÜRKÜTÜYOR”

SORU: Bu ilk sinema filminiz. Size nasıl özel bir duygu hissettiriyor film çekiyor olmak?

BERRİN DAĞÇINAR: Bir kere gerçekten çok büyük bir korku var. Sette hiç kimse buna inanmıyor. 30’uncu filmimi çekiyormuşum gibi davrandığımı söylüyorlar ama ne olursa olsun, sorumluluğu çok büyük bir iş. Çünkü dizi gibi değil bu. Dizi seyrediliyor ve bitiyor, o kadar. “İyidir, kötüdür, haftaya toparlanır” gibi mantıklar var dizilerde. Ama filmde öyle bir şey yok. Bir kere yapılacak, bitecek ve vizyona girecek. Ondan sonra, “şurasını düzelteyim, bunu yapayım” gibi bir lüksünün olmadığını her saniye hissediyor insan. Ve bu doğru, en iyisi olmalı ve olduğunda, “tamam, budur” diyene kadar uğraşılmalı. Bunun için otuz tane prova yapıyoruz. Şansımız, çok güzel bir oyuncu kadrosu var. Zeki Bey, Tarık Bey, yani bütün oyuncularımız, gerçekten muhteşem… Bir de ilk günden, her sette yaşanmayan bir ısınma oldu bütün ekipler arasında. Sahne aralarında çok gülünüyor, bu da kaynaşmayı getirdi. Herkes role çok çabuk girdi. Sadece ilk iki gün biraz zorlandık, “tipleme şöyle, böyle” gibi. Ama üçüncü gün  kimseye artık oyun bile vermez oldum diyebilirim. Buna gençler de dahil. Öyle havaya girildi ki, herkes o rol gibi dolaşıyor zaten… Bu da bir sıcaklık getiriyor. Ben set nasılsa, yapılan işe o hava yansır diye düşünüyorum. Bu açıdan baktığımda da iyi bir şey çıkacak diye düşünüyorum. 

--DAĞÇINAR: “-YAZARKEN TARIK PAPUÇÇUOĞLU’NUN HEP O ÜÇ ADAMDAN BİRİ OLDUĞUNU DÜŞÜNDÜM.”
SORU: Senaryoyu yazarken, “bu rolü şu oyuncu oynamalı” gibi bir şey düşünmüş müydünüz?

BERRİN DAĞÇINAR: Birkaç kişi için evet. Mesela Tarık Bey, yazım aşamasında bile yanımda olan bir insandı ve üç adamdan biri benim için hep oydu. Ama sonrasında bu oyuncu kadrosunun ortaya çıkmasında tek başarı Sevda Hanım’ındır. Ben pek karışmadım çünkü çok mantıklı bakamıyordum, doğal olarak. Başta hep beraber kafa patlatırken iki hafta sonra “beni karıştırmayın, siz mantıkla hareket edin” dedim ve böyle yapmakla çok da doğru bir karar vermişiz. 

--DAĞÇINAR: “-BİZİM MESLEĞİMİZDE ŞARTLAR AĞIRDIR VE DAYANABİLENE KADIN ERKEK AYRIMI YAPILMAZ!”

SORU: Klasik bir soru ama her meslekte kadınların, her meslekte bir ayrımcılığa uğradığı bir gerçek. Bu, bütün dünyada böyle, sadece Türkiye’de değil. Türkiye’de kadın yönetmen olmak, hele bir de böyle bir sinema işine soyunmak nasıl bir şey? Bir takım tedirginlikleriniz oldu mu?

BERRİN DAĞÇINAR: Hayır hayır, hiç… Sette asla öyle bir şey hissetmiyorum. Zaten set hayatında böyle bir ayrım cidden yoktur. Başka yapımcılar olsaydı, -çünkü Ali ve Sevda ile biz birbirimizi çok iyi tanıyoruz- bunun bir zorlaması gelir miydi açıkçası bilemiyorum. Ama dizi setlerinde böyle bir ayrım yoktur. Bu ayrım bizim mesleğimizde gerçekten yok ama söylediğiniz gibi bunun dışında her meslekte böyle bir ayrım ne yazık ki var. Tabii bizim sektörde de kadın yönetmen olarak sayıca pek fazla değiliz (hoş son senelerde giderek artıyor ama), bunun da nedeni, ayrımcılıktan çok set hayatının zor olmasına dayanıyor. Bir de çoluk çocuk olduktan sonra, sette 24 saate yakın çalışmak gerçekten çok zor… Belki sektörümüzde bu yüzden kadın az demek mümkün ama kadın erkek ayrımı yapılmayan nadir mesleklerden biri.
--DAĞÇINAR: “-SENARYO İLE SET GERÇEĞİ ARASINDAKİ FARK, BAZI SAHNELERİ ATIP BAZI SAHNELER EKLEMEYİ GEREKTİREBİLİYOR”
SORU: Peki senaryoyu da siz yazdınız? Genelde Yönetmenler, senaristlerin senaryolarında, kesmeler-biçmeler yapıyorlar? Sizin tavrınız nasıl?

BERRİN DAĞÇINAR: Aynısını biz de yapıyoruz. O çok farklı… Yazarken bambaşka bir şey var. O başka bir duygu ama sete geldiğinde de set gerçeği denen bir şey var. Yönetmenler senaryolardan bazı bölümleri atıyor ve çok haklılar. Çoğu senarist buna kızar ama aslında kızmamak gerekiyor. Bizde de bu aynen böyle, hatta sette bunun esprisi bile var artık, böyle atılması gereken yerlerde “senariste bak amma da abartmış artık” deyip, hep beraber gülüyoruz. Set, başka bir şey. Bazı sahneler atıldığı gibi araya eklediğimiz sahneler de oluyor.

SORU: Siz yönetmenin tarafında mısınız?

BERRİN DAĞÇINAR: Ama öyle, mecburum buna. Zaten yönetmen olarak elinize aldığınızda, senaryoyu ilk kez okuyormuş gibi hissediyorsunuz. Sette oyuncular, teknik ekip gibi bir gerçek var. Acımıyorum yani… 

SORU: Filmin ne zaman gösterime girmesini planlıyorsunuz?

ALİ KAYGISIZ: Aralık 2007 diye düşünüyoruz. Ama teknik işlemler yetişmezse, belki Ocak’a da sarkabilir ama planımız Aralık 2007’de girmesi. 

--KAYGISIZ: “-ÇOĞU MEKANI İNŞAA ETTİK. BOŞ MEKANLARDA FİLME UYGUN DÜKKANLAR YARATTIK.”

SORU: Filminiz ne kadara malolacak? 
ALİ KAYGISIZ: Çoğu mekanı baştan yaptık, bazılarını restore ettik bazılarındaysa sadece dekorasyon yaptık. Fırını baştan yaptık mesela. Boş dükkanları da işimize yarayacak şekilde hem restore ettik hem dekore ettik. Tabii bunlar bütçede hesaba katmadığımız önemli kalemler olarak etki yaptı. Maloluşuna gelince; Genelde hep atarlar, üç buçuk milyon dolar harcadım ne olur gelin…  Bunun altyazısı; 1 buçuk milyon insan gelmezse çıkartamayacağız filmi ve yeni bir film yapamayacağız demektir. Biz gerçekçi cevabı veriyoruz, filmimiz bir milyon dolara mal olacak…

DAĞÇINAR “-BİZİM DE GİŞE KAYGIMIZ VAR POPÜLER KİŞİLERİN ALTINDAN KALKAMAYACAĞI BİR İŞ BİZİMKİ. OYUNCULUĞUN HERŞEYDEN ÖNEMLİ OLDUĞU YERLERDE POPÜLER İSİMLER BİZE BİRŞEY KATMAZ, İŞİMİZE İNANCIMIZI GÖTÜRÜRDÜ”

SORU: Mükemmel oyuncular seçmissiniz ama hiç aklınızdan geçti mi popüler bir ismi koyalım gişeyi artıralım diye?

BERRİN DAĞÇINAR: Açıkçası geçti ama bu senaryoda ortamda, bizimki ne mekana dayanıyor ne atraksiyon var ne macera. Bizim insan ilişkileriyle ilgili bir hikayemiz var ve bu da ancak oyuncuyla çıkabilecek bir şey. Duran biri bütün sahneyi öldürebiliyor maalesef. Tabii ki bizim de gişe kaygımız tabii ki var bir iş yapıyoruz ve bu ne olursa olsun sonuçta ticari bir iş ama öncelik, yaptığımız işe inat gişe yapmayabilir ama dönüp baktığımızda evet temiz ve sıcak bir iş yaptık denir.

SORU: Zeynep Eronat klasik olacak diyor?

BERRİN DAĞÇINAR: “-Oyuncular abartmıyorlar gerçekten çok inanıyorlar. Özellikle oyuncu seçimi sırasında öyle şeyler yaşadık ki, daha senaryoyu okuyan bu işe inanarak geldi. İnanın çoğu oyuncu para bile konuşmadı. ‘Hiç önemli değil’lerle gelindi. Bu tabi çok moral veren bir şey, yani senaryoya inanması oyuncunun çok çok önemli bence. Normalde dizilerde şu lafı şöyle söyleyeyim, bu lafı atabilir miyim derle. Bizde çok enteresan Zeki bey bile cümle değiştirmiyor. O kadar enteresan.. 
SORU: Bu işin en zor yanını tek cümleyle özetlemek isterseniz ne dersiniz?

BERRİN DAĞÇINAR: “-Oğlumu özlüyorum”
