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HIZLI VE ÖFKELİ 7’DEN TARİHİ REKOR!!!
Hızlı ve Öfkeli 7, Türkiye’de tüm zamanların en iyi açılış yapan yabancı filmi oldu. Büyük bir hayran kitlesine sahip serinin yeni filmi, ilk üç günde tam 783.692 kişi tarafından izlenerek, 9.026.965 TL’lik bir hasılata ulaştı.

Ölümüyle tüm dünyadaki hayranlarını büyük bir hüzne boğan Paul Walker’ı son kez izlediğimiz Hızlı ve Öfkeli 7, sadece iki günde (Cuma-Cumartesi), ülkemizde hem hasılata hem de kişi sayısına göre tüm zamanların en iyi haftasonu yabancı film açılışını gerçekleştirerek tarihi bir rekora imza attı. Türkiye’de film ilk üç günde ise (Cuma, Cumartes, Pazar) 783.692 seyirci rakamına ulaşarak 9.026.965 TL hasılat elde etti. 

Serinin hayranlarını ve aksiyon severleri sinemaya dolduran film, ülkemizde tüm zamanların hasılata göre en iyi açılış yapan ilk 5 filmi arasında yer alırken, kişi sayısına göre ise en iyi açılış yapan ilk 10 film arasında yer alıyor. 

Hız üzerine kurulmuş, fenomen haline gelen film serisinin son halkası Hızlı ve Öfkeli 7’de Vin Diesel, Paul Walker ve Dwayne Johnson yeniden bir araya geldi. Michelle Rodriguez, Jordana Brewster, Tyrese Gibson, Chris “Ludacris” Bridges, Elsa Pataky ve Lucas Black’in de yeniden rol aldığı başarılı serinin bu bölümünde aksiyon yıldızı Jason Statham da yer alıyor.	

[bookmark: _GoBack]Daha fazla bilgi için:  Ayça Vardarlı: ayca_vardarli@uip.com / 0 (216) 369 13 13
Görseller: http://www.uip.com.tr/fragmanlar/Hizliveofkeli7_fotolar.zip
Altyazılı Fragman: 
www.uip.com.tr/fragmanlar/F7_TRLBi_Turkey-SUB_1080p23_QT_720x480.zip
Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=suEyn-nMW00
Dublajlı Fragman: www.uip.com.tr/fragmanlar/F7_TRLBi_Turkey-DUB_1080p23_H264.zip
Youtube: http://youtu.be/o2hqZeVRxzo
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