


Yarış tutkunlarının soluk soluğa izleyeceği müthiş bir aksiyon filmi
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“The Fast and the Furious – Hızlı ve Öfkeli” serisinin birinci filmi, Amerikan yarış arabalarının yer altı dünyasını ve Melekler Şehri olarak bilinen Los Angeles’ın tehlikeli sokak yarışlarını ekrana getirdi. İkinci bölüm ise, Miami’de faaliyet gösteren kara para aklama şebekelerinin, borçtan kurtuluşun ve servet sahibi insanlara hizmet veren gösterişli yarışçıların öyküsüydü.
Adrenalin yüklü serinin üçüncü bölümü “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”te en yeni ve en hızlı arabalar, dünyanın en tehlikeli yarış pistinde kafa kafaya yarışa tutuşacaklar.
Japonya’dan yükselen en son trend olan drift yarışlarının heyecanına ev sahipliği yapan Tokyo’nun yasaklanmış, seksi ve hiperkinetik yeraltı dünyasına hoşgeldiniz.
Önceki bölümlerinin izinden giden “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”, bugüne kadar dünya çapında 443 milyon dolar hasılat yapmış popüler serinin en ateşli bölümünü ekranlara taşıyor. Yarışları Amerika dışına çıkararak, izleyiciyi Japonya’nın post-modern başkenti Tokyo’da düzenlenen ölümüne yarışlar dünyasına davet ediyor.
FİLMİN KONUSU
Mutsuz bir ev ortamında ve yapaylığın hüküm sürdüğü çevrede kendisini yabancı gibi hissederek yaşayan genç Sean Boswell (Lucas Black) için sokak yarışlarına katılmak, yaşadığı hayatın mutsuzluklarından bir nebze olsun kaçış gibidir. Ancak sokak yarışlarına duyduğu büyük ilgi onu yerel yetkililerin gözünde sevimsiz bir genç yapmıştır. Katıldığı yarışlarda kazalar birbirini izleyince oğlunun hapse gireceğinden endişe eden annesi onu Japonya’nın başkenti Tokyo’da yaşayan sert mizaçlı asker babasının yanına göndermek zorunda kalır. Artık Tokyo’da yaşamaya başlayan Sean, hiç bilmediği yabancı geleneklerin içinde bu kez resmen ‘yabancı’ olmuştur.
Twinkie adlı Amerikalı bir gençle (Bow Wow) arkadaş olduktan sonra Tokyo’nun drift yarışları dünyasıyla tanışır. Zikzaklı ve keskin dönemeçli kulvarlarda hız yapma ve süzülmenin soluk kesici dengesini gerektiren drift yarışlarına ilgi duyan Sean’ın başı bir kez daha belaya girmiştir. Amerika’da alıştığı basit sokak yarışlarının yerini araba lastiklerini yakacak kadar yüksek tempolu yepyeni bir yarış formatı almıştır. Üstelik böylesi Sean’in isyankar ruhuna daha uygundur.

Sean katıldığı ilk drift yarışında “Drift Kralı” olarak bilinen D.K.’ya (Brian Tee) karşı mücadele eder. Japon mafyası Yakuza’yla bağlantıları olan D.K.’ya karşı kaybetmesinin bedeli ağır olur. Borcunu ödemek için artık Han adlı eski bir şampiyonun (Sung Kang) gözetiminde çalışmak zorundadır. Sean’ı çevreye uyumsuz grubuyla tanıştıran Han, drift yarışlarının gerçek prensiplerini öğretmeye başlar.
Ancak Sean’ın, D.K.’nın kız arkadaşı Neela’ya (Nathalie Kelley) aşık olması üzerine herşey kontrolden çıkmaya başlar. Baş düşmanı D.K.’nın öfkesini doruğa çıkaracak bir adım atarak çıtayı yükseltmiştir. Bu yarışı kaybetmenin cezası bellidir: D.K.’nın amcası olan Yakuza’nın suç baronu Kamata (Sonny Chiba) tarafından sonsuza dek Tokyo’dan dışlanmak…
Onur mücadelesinin verileceği ve yarış becerisinin ekstrem boyutlara çıkacağı bu yarıştan sadece tek kazanan çıkacak ve “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in şampiyonu o olacaktır.

Universal Pictures’ın sunduğu “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in yönetmenliğini “Better Luck Tomorrow” adlı çalışmasıyla ünlenen Justin Lin üstlendi. İzleyiciyi drift yarışlarının gizli dünyasına davet eden filmin senaryosunu Chris Morgan yazdı. Yapımcılığını ise, daha önceki iki “The Fast and the Furious” filminin yapımına imzasını atan Neal H. Moritz gerçekleştirdi.
Filmin görüntü yönetmenliğini Stephen F. Windon (The Patriot); prodüksiyon tasarımlarını Ida Random (A Man Apart); kurgusunu Fred Raskin (Annapolis) ve Kelly Matsumoto (Meet the Fockers); kostüm tasarımlarını Sanja Milkovic Hays (The Fast and the Furious, 2 Fast 2 Furious) üstlendi. Müziklerini ise Brian Tyler (Constantine) besteledi.
PRODÜKSİYON NOTLARI

Hızlı arabaların dünyasına üçüncü kez geri dönmeyi tasarlayan “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in yapımcıları, öncelikle bu seriyi diğer yarış filmlerinden farklılaştırıp özgün kılan en önemli özelliğini akıldan hiç çıkartmadılar. “The Fast and the Furious” filmlerinde büyük kent varoşlarında yaşayan toplum dışı kalmış gençlerin fantastik arabalar dünyasının içine çekilişi, bu arabaların onlar için çivisi çıkmış bir dünyada kontrolü kaybetmeyi simgelediği anlatılıyordu.
Popüler serinin üçüncü bölümünü hayata geçirmeye karar veren başarılı yapımcı Neal H. Moritz, dünyanın her köşesindeki izleyicinin ilgisini çeken sokak yarışları kültürüne yepyeni bir yaklaşım getirmeyi istedi. Ünlü yapımcı bu yaklaşımın ne olduğunu şu sözlerle açıklıyor:
“Öykü çizgisinde yepyeni boyutlara ilerlemeyecek olduktan sonra bu serinin üçüncü filmini yapmak istemiyorduk. Bir gün aklımıza Tokyo fikri geldi. Sokak yarışlarının yeni bir kolu olarak kabul gören ‘drift yarışları’nın doğum yeri olarak bilinen bu kent üzerinde tartışmaya başladık. Tokyo’daki drift yarışlarıyla ilgili görüntüleri izleyince ilgimi çekti. İnsanı gerçek anlamda transa sokan görüntülerdi. Arabaların adeta ters dönercesine yan yattığı, rüzgara karşı savrulduğu, köşelerin son sürat dönüldüğü, araba tamponlarının ışıltılar saçarak piste sürtündüğü görüntülerin tamamında sürücülerin kontrollü kaosu sözkonusuydu. O andan itibaren ‘İşte, bizim anlatmamız gereken konu bu’ diye düşündüm. Gerisi zaten kendiliğinden geldi.”
Yapımcı Moritz için hayati önem taşıyan konu, “The Fast and the Furious” serisine temel olan araba yarışçılarının özel hayatıyla yüksek tempolu aksiyon unsurlarının kombinasyonunu sağlamaktı. Tokyo’da, artık eski katı kuralların var olmadığı seksi karşıt kültür ortamında geçen yeni öykünün en iyi şekilde anlatılması için nabız atışlarını hızlandırıcı aksiyonu sağlayabilecek genç ve dinamik bir yönetmene ihtiyaç vardı. Moritz’in kafasındaki isim ise Justin Lin’den başkası değildi.

Yapımcı Neal H. Moritz bu tercihinin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Eğer ‘Fast and Furious’un üçüncüsünü yapacaksak mutlaka yeni, taze ve zinde olmasına gerek vardı. Justin’in ‘Better Luck Tomorrow’ adlı filmini gördükten sonra beraber çalışmayı çok istediğim bir yönetmen olduğunu anlamıştım. Temas kurduğumuz ilk isim o oldu. Böyle bir devam filmini memnuniyetle karşıladı. Açıkçası bu film büyük miktarda heyecan ve coşku gerektiriyordu. Yorgunluk nedir bilmeyen bir yönetmene gerek vardı. Justin Lin’de bu özelliklerin hepsini fazlasıyla bulduk.”
Projenin başına geçmeden önce drift yarışları konusunda pek fazla bilgisi olmadığını söyleyen Justin Lin, bu filmin yönetmenliğine neden sıcak baktığını şöyle anlatıyor:
“Bu serinin birinci filmi olan ‘The Fast and the Furious’ gösterime girdiğinde ben henüz film okulunda öğrenciydim. Filmi büyük heyecanla izleyen kalabalıklar arasında ben de vardım. Bu filmin yönetiminin beni en çok heyecanlandıran yönü, o büyük enerjiye gem vurma şansını elde etmek, aksiyon ve sürati seven izleyici için yepyeni şeyler getirmekti.”
TEHLİKEYE MEYDAN OKUMAK: DRIFT YARIŞLARI

Bu projeye başlarken herşeyden önce drift sporunun gerçeklerine ve bu sporun ardındaki ruha sadık kalması gerektiğinin farkında olduğunu söyleyen yönetmen Justin Lin, drift yarışlarının özellikleri konusunda şu bilgiyi veriyor:
“Drift yarışlarının kökeninde Japonya’nın dağlık bölgelerinde yaşayan orta sınıf gençlerinin rüzgarlı yollarda yaptığı tehlikeli mücadeleler vardır. Patikayı çağrıştıran dağ yollarını aşabilmek için en hızlı yöntemleri denemek ve bulmak zorundadırlar. Olaya görsel açıdan bakacak olursak, drift yarışlarını seyretmenin son derece heyecan verici olduğunu söyleyebilirim.”
Filmin senaryosunu kimin yazacağı konusunda yönetmen Justin Lin ile yapımcı Neal H. Moritz’in ortak tercihi, serinin ilk iki filminin hayranı olan Chris Morgan’dan yana oldu. Uslanmaz bir araba tutkunu olduğunu gizlemeyen ve 900 beygir gücündeki Toyota Supra sahibi olan Chris Morgan, “The Fast and the Furious” serisinin üçüncü filmi için drift yarışlarındaki olağanüstü heyecan ve tehlikenin ele alınmasının son derece doğal olduğunu düşünüyordu.
Öncelikle kafasında biçimlendirdiği öyküyü film yapımcılarının önüne koyan Chris Morgan, öyküde çok önemli yer tutan drift yarışlarıyla ilgili şu yorumu yapıyor:
“Drift sadece arabanın kontağını çevirip gaza basmaktan ibaret değildir. Drift yarışları için özel olarak modifiye edilmiş arabanın, onu yapan kişiden daha iyi olduğunu bilmektir. Bu arabaları kullanan yarışçılar, fizik kurallarının tehlikeli eşiklerinde yolculuk yapan büyücülerdir. Adeta bıçağın keskin yüzü üzerinde sörf yaparlar. Gürültülü, fırtınalı ve çok güzel bir spordur. Aynı zamanda cehennem gibi tehlikelidir. Bu yarışları ilk gördüğüm andan itibaren aşık oldum.”

YENİ FİLMİN YENİ OYUNCULARI

Yönetmen Justin Lin’in bu projeye yaklaşımının anahtar noktasında, modern gençlik hayatının kompleks yapısınının sergilenmesinde otantizmin yakalanması, uçlarda yaşayan dışlanmış gençlerin dünyasının inandırıcı şekilde yaratılabilmesi vardı. Yönetmenin arzu ettiği amacına ulaşabilmesinin yolu, yeni filmin başrolleri için doğru oyuncu tercihlerinden geçiyordu.

Sean Boswell rolünde Lucas Black

“The Fast and the Furious” serisinin ilk iki bölümünün başrollerinde oynayan Paul Walker, Tyrese Gibson ve Vin Diesel gibi genç aktörlerin hepsinin kariyerinde bu seri sayesinde büyük patlama olmuştu. Serinin üçüncü filminin başrolü için Hollywood’un genç ve yetenekli aktörlerinden Lucas Black’in ismi gündeme geldi. Daha önce “Friday Night Lights” adlı filmde liseli futbolcu rolüyle yıldızlaşan, “Jarhead” adlı askeri drama filminde aynı başarıyı tekrarlayan Lucas Black, olağanüstü ekran karizması ve doğasında var olan oyunculuk stiliyle yapımcıların gözdesi oldu.
Yapımcı Neal H. Moritz bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Bu serinin en önemli özelliklerinden birisi, her yeni bölümde izleyiciye yeni aktörler sunmasıdır. Üçüncü filmin odak noktasına kendi isteği dışında Tokyo’ya gitmek zorunda kalan Sean karakterini koyduk. Kendisi için tamamen yabancı olan bu kentte hissettiği sudan çıkmış balık duygusu onu yeraltı dünyasının karanlık koridorlarına götürüyordu. Sean rolünü verdiğimiz Lucas Black’i daha önce ‘Slingblade’, ‘Friday Night Lights’ ve ‘Jarhead’de görmüştüm. Yapmak istediğimiz film için tam uygun aktör olduğunu düşündüğümüz için bu rolü ona teklif ettik.”
Drama ağırlıklı filmlerde ardarda oynadıktan sonra “The Fast and the Furious”un yapımcılarının başrol için kendisiyle ilgilendiğini duyunca büyük heyecan duyduğunu belirten 23 yaşındaki genç aktör, bu projeyle ilgili düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Karar vermek benim için hiç de zor olmadı. Hızlı arabalarla dolu bir ortamda çalışacak olmamın yanısıra Sean Boswell karakterinin yapısı da bu kararımda önemli rol oynadı. Sonuçta bu bir ‘The Fast and the Furious’ filmiydi ve bol miktarda aksiyon ve araba anlamına geliyordu. Senaryoyu okuduktan sonra Sean Boswell karakterinin sokak yarışlarına özel hayranlıkla bağlı gerçek bir isyankar olduğunu gördüm. Buna bir de arabaların cazibesiyle baştan çıkarıcılığını eklersek, böyle bir rolün her aktör için kaçırılmaz fırsat olduğunu göreceksiniz.”
Sevimli dolandırıcı Twinkie rolünde Bow Wow

“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in Sean Boswell’dan sonra ikinci önemli karakteri, dolandırıcı ve üçkağıtçı ruhlu genç Twinkie karakteriydi. Bu rolde, daha önce “Johnson Family Vacation” ve “Roll Bounce” gibi filmlerde de rol almış olan genç aktör Bow Wow oynadı. Aynı zamanda ünlü bir rap yıldızı da olan Bow Wow, portresini çizdiği karakter için şunları söylüyor:
“Açıkçası Twinkie’yi çok sevdim. Son derece zeki, bir o kadar da eğlenceli bir adamdır. Harajuku’da çeşit çeşit dolandırıcılık yapar, kulüplerde kızlarla takılır, arkadaşlarıyla birlikte çevresini titretir. Sonuçta tüm bunlar onun işinin bir parçasıdır ve ne yaptığının farkındadır.”
Neela rolünde Nathalie Kelley, Drift Kralı D.K. rolünde Brian Tee

Yönetmen Lin ile yapımcı Moritz, filmin diğer önemli rollerinin her birinde yeni ve yetenekli aktörlerin oynamasını istediler. Sean’in genç ve güzel sevgilisi Neela rolü 21 yaşındaki Avustralyalı oyuncu Nathalie Kelley’e verilirken Sean’in baş rakibi Tokyo drift kralı D.K. rolünde Brian Tee oynadı.
Yönetmen Justin Lin’in, Neela rolünü üstlenen Nathalie Kelley ile ilgili yorumu şöyle: “Bu sert erkekler karşısında ağırlığını koyabilecek yepyeni bir yüze ihtiyacımız vardı. Aradığım özeliklerin hepsini Nathalie’de fazlasıyla buldum. Güzelliğinin yanısıra öyle güçlü bir ekran hakimiyeti var ki, gözünüzü ondan alamıyorsunuz.”

Yapımcı Moritz ise, D.K. rolünde kamera karşısına geçen Brian Tee için şu yorumu yapıyor: “D.K. karakterini şekillendirirken gerçeğe uygun olmasını istedik. Bu karakter başlangıçta Sean’a karşı düşmanca davranır. Bu rolü verdiğimiz Brian Tee dünyanın en tatlı insanıdır ama ekrandaki görüntüsü oldukça sert ve sağlamdır. Ondaki yüz ifadesini ve adalelerini gördüğümüz anda aradığımız D.K.’nın ta kendisi olduğuna karar verdik.”
Han rolünde Sung Kang

Filmin önemli karakterlerinden Han’ın portresini çizen genç aktör Sung Kang, bu projede yer almaktan duyduğu heyecanı şu sözlerle dile getiriyor:
“Bugüne kadar daima küçük bütçeli bağımsız yapımlarda oynadım. Justin Lin’in yönettiği büyük bütçeli bir yaz filminde oynamak ilk etapta bana sürreal duygular verdi. Güzel arabalar, güzel kadınlar ve güzel mekanlar… Açıkçası bana bu şansı verdiği için Justin’e her gün teşekkür ediyorum. Küçük bütçeli bağımsız bir filmden büyük stüdyo projesine beraber geçtik. Benim için tamamen farklı bir dünyaydı. Böyle bir heyecanı arkadaşlarımla paylaşmak ise daha anlamlıydı.”
“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in oyuncu kadrosunda ayrıca yönetmenin daha önceki “Better Luck Tomorrow” adlı filminde oynayan Sung Kang ile Jason Tobin de kamera karşısına geçtiler. Bu iki aktörün dışında Leonardo Nam, Japon kadın oyuncu Keiko Kitagawa, Zachery Ty Bryan ve Nikki Grifin gibi oyuncular da prodüksiyona uluslararası lezzet kattılar.

OYUNCULARA JAPONCA VE DRIFT KURSLARI
Filmin kadrosunda sadece iki oyuncu (Kitagawa ve Chiba) Japon dilini akıcı şekilde konuşabiliyordu. Ayrıca yeni yeni filizlenen drift fenomeni konusunda çok az oyuncunun bilgisi vardı. Bu durumu gözönünde bulunduran Justin Lin, araştırma ve eğitim konularına ağırlık vermesi gerektiğinin farkındaydı. Genç aktörlerin rollerine hazırlanabilmesi için özel bir kurs dönemi geliştirdi.
Öncelikle yeraltı kültürünün tüm yönleri konusunda ekibinin bilgi sahibi olmasını sağladı. Prodüksiyon ekiplerinin bilgilendirilmesi için Japon asıllı Amerikalı teknik danışman Toshi Hayama’yı görevlendirdi. Ayrıca kendisi de Japon asıllı olduğu için öğrencilerine Japonca derslerini bizzat verdi. Japonca’yı öğretirken Tokyo kentinde kullanılan argoyu öğretmeyi de ihmal etmedi.
Çekimler öncesindeki hazırlık sürecinde tüm oyuncuların en çok keyif aldığı anlar, Japon dilinin nüanslarını öğrendikleri özel kurslar ile her biri en az 50.000 dolar değerindeki arabaların direksiyonuna geçip gaz pedalına bastıkları anlar oldu.
Filmle ilgili drift yarışçılığı eğitimleri ise, Güney Kaliforniya otoyolu üzerinde güvenliği tam sağlanmış kontrollü ortamda verildi. Aktörlere verilen bu eğitimde şu anki ABD Formula Drift Şampiyonu Rhys Millen ile filmin yarış sahnelerinin dublör sürücüsü Tanner Foust görev aldılar. Bu eğitimlerin aktörler açısından en keyifli yanı, sürücü koltuğuna oturma şansı verilmesi oldu.
Filmin baş karakteri Sean Boswell’in portresini çizen Lucas Black, otoyol üzerindeki eğitim süreciyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Bizi ilk kez yarış pistine götürdüklerinde drift yarışlarının nasıl yapıldığını gösterdiler. Kelimenin tam anlamıyla müthişti. Bu yarışların tiryakisi oldum diyebilirim. Açıkçası sürücü koltuğunda oturduğum anlarda, yolcu koltuğunda olduğum anlara kıyasla çok daha rahattım.”
Brian Tee’nin izlenimleri ise şöyle: “Ben adrenalin dolu bir insanımdır. Bu yüzden bana Z’nin anahtarlarını verip (’02 Nissan Fairlady 350Z), ‘İstediğin kadar lastik yak’ dedikleri andan itibaren direksiyona doyamadım. Hatta beni pistten yaka paça dışarı çıkartmak zorunda kaldılar.”

DRIFT YARIŞLARI NASIL DOĞDU
İzleyiciyi illegal sokak yarışlarıyla tanıştıran ilk film “The Fast and the Furious” olmuştu. İki yıl aradan sonra çekilen “2 Fast 2 Furious”ta sokak yarışları dünyasına yepyeni bir bakış açısı getirildi. Serinin üçüncü ve en yeni filmi “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”te ise sokak yarışlarının bir başka kolu olan drift yarışlarının tehlikelerle dolu dünyası gözler önüne serildi.
Japonya’nın kırsal kesimindeki dağlar ve kanyonlarda doğan drift sporunu genç sürücüler genellikle gecenin geç saatlerinde yapıyorlardı. Karanlık yollarda sürat yapan Japon gençleri, uçurumların kenarındaki dönemeçleri hızla geçerken arabalarının arka tamponları uçurumun kenarını sıyırıyordu. Drift yarışı tutkunlarının hissettiği endorfin yüklü heyecan kısa sürede sokak yarışları sahnesine taşındı. Ardından Japonya’nın dışına ihraç edilerek Birleşik Amerika ve Avrupa’nın çeşitli ülkelerindeki genç yarış tutkunları arasında filizlenmeye başladı.
Japon yarış dünyasının usta isimlerinden Keiichi Tsuchiya, bundan 15 yıl önce kendi yarış stiliyle drift yarışı stillerini başarıyla birleştiren ilk isim oldu. Ardarda sayısız şampiyonluklar kazanan ve Drift Kralı ünvanını kalıcı olarak elde eden Keiichi Tsuchiya, “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in çekimi sırasında teknik danışmanlık görevini üstlendi.
Yapımcı Neal H. Moritz, filmin teknik detaylarına verdikleri önemi şu sözlerle ifade ediyor: “Bu filmi yaparken en iyi teknik ekiplerle çalıştık. Görsel efekt ekiplerimiz de, ilk iki filmde beraber çalıştığımız insanlardı. Hepsi de bu serinin ‘Arabaların doğal olarak yapamayacağı şeyleri biz de yaptırmayız’ şeklindeki genel kodunu çok iyi biliyordu. İhtiyaç duyduğumuz inandırıcılık unsurunu sağlamak suretiyle mükemmel iş çıkardılar.”
Filmin teknik danışmanlığını üstlenen Toshi Hayama, kökenlerinde Japon sokak yarışları kültürünün derin izlerini bulundurduğu için yapımcılara Japon kültürünün çeşitli alanlarıyla ilgili önerilerde bulundu. Araba seçimlerinden sürücülük argosuna ve müziğe kadar her alanda tavsiyeler yaptığını belirten Toshi Hayama, drift yarışlarıyla ilgili şu yorumu yapıyor:
“Arabalara yürekten bağlı bir yarışçıyım. Drift yarışları alanında heyecan verici bir dönemden geçiyoruz. Drift yarışları kültürüyle ilgili herşey sürekli gelişip değişiyor. Drift yarışlarının kökeninde herşeyden önce bir araba vardır. Bu arabanın Japon, Amerikan, Alman spor araba veya dört kapılı olması fark etmez. Önemli olan bu arabayla kuralları sonuna kadar zorlayabilmektir. Arabayı arka lastiklerdeki çekiş gücünü kaybedeceği şekilde yeniden yapılandırırsınız. Sonra da en keskin virajlara bile saatte 100 mil hızla girersiniz. Keskin viraja bu hızla girince lastikler öyle hızlı döner ki, dumanlar fışkırdığı görülür. İnanılmaz bir görüntüdür bu…”
Drift yarışlarında sürücünün becerisi önemli rol oynarken arabanın nasıl yapılandırıldığı konusu da aynı derecede hayati önem taşır. Sürücünün stili ve tekniğini zenginleştirecek şekilde yarış arabasının yeniden yapılandırılması gerekir. Böylelikle sürücü ile makine arasında mükemmel bir denge yaratılmış olur. Viraj dönüşlerinde lastiklerden duman çıkartacak kadar yüksek hıza ulaşılınca veya motorun devir hızları yükseldiğinde drift arabasının ince ayarının tam yapılmış olması çok önemlidir. Bu yüzden her türlü ayarın limitleri yükseltecek şekilde yapılması gerekir.
YARIŞ SAHNELERİNİN ÇEKİMİ

Prodüksiyon öncesi hazırlıkların tamamlanmasının ardından sıra akılları durdurucu hareketlerin kameraya aktarılmasına geldi. Film yapımcıları bu noktada dünyaca ünlü profesyonel drift yarışçıları Millen, Foust ve Samuel Hubinette’nin yardımına başvurdular. Ayrıca Japon drift yarışçıları Nobushige Kumakubo ve Keichi Tsuchiya’nın da önemli katkısı sağlandı. Tokyo kentinin dışındaki dağlarda yapılan çekimler esnasında direksiyona Tsuchiya oturdu. Başka bir arabanın direksiyonuna da Kumakubo’nun geçmesiyle, iki arabanın uçurum kenarında yanyana yarıştığı sahnelerin koreografisi bu sayede hayata geçirildi.
Sürücüleri hareket halindeyken filme almak, hem yönetmen Justin Lin’in, hem de görüntü yönetmeni Stephen Windon’un beklediğinden çok daha heyecan verici oldu. Bunu başarmak için Porsche Cayenne ve Mini Cooper üzerine monte edilmiş hareketli kamera gibi özel donanımlara başvurdular. Aynı zamanda da Millen, Foust ve Hubinette gibi drift yarışçılarının aynı hareketi aynı keskinlikte defalarca tekrarlayabilme becerisinden yararlandılar.
“Drift son derece sinemasal bir spordur” diyor yönetmen Justin Lin, “Daha önce hiçbir filmde yapılmamış şeyleri yapmak heyecan vericiydi. Aksiyonu yakalayabilmek için yepyeni kamera açıları ve kamera hareketleri bulduk. Sürücüler öylesine iyi ve kusursuzdu ki, o hareketleri en iyi şekilde nasıl yakalayabileceğimizi keşfetme durumunda kalıyorduk.”
Arabaların her türlü bakım ve onarımını yapma görevini ise 50 kişilik bir başka ekip üstlendi. Yanmış debriyaj pedallarının göz açıp kapayıncaya kadar değiştirilmesinden başlayarak her türlü bakımı en kısa sürede yapan ekipler, yönetmen Lin ve sürücülerin beklentisini fazlasıyla karşıladı.
“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in görsel açıdan en çarpıcı sahnelerinden birisi, çok katlı otopark ortamında gerçekleştirilen drift yarışı sahnesiydi. Baştan sona kadar bu sahnenin çekiminde hazır bulunan teknik danışman Toshi Hayama, çok sayıda arabanın hurdaya çıktığı çekimler sırasında hissettiği duyguları şu sözlerle dile getiriyor:
“Özellikle Sean Boswell karakterinin drift yarışlarıyla tanışmasına vesile olan Nissan Silvia S-15 arabanın halini görünce yüreğimin burkulduğunu hissettim. Ancak drift yarışlarının doğasında bunun var olduğunu düşünmeye çalıştım. Çok katlı otoparkta yapılan çekimler sonucunda izleyicinin gözlerini yerinden fırlatacak kadar görkemli yarış sahneleri ortaya çıkmıştı. Ancak bu çekimler yapılırken yedi tane Nissan Silvia’yı ne yazık ki gözden çıkartmak zorunda kaldık.”
Filmde görünen tüm arabaların her türlü bakımının sorumluluğunu üstlenen araba koordinatörü Dennis McCarthy ise, görevini yaparken nasıl bir yaklaşım sergilediğini şöyle anlatıyor:
“Arabaları en çapraşık kamera açılarında iyi görünüm verecek duruma getirmemiz gerekiyordu. İzleyici her türlü aksiyonun kendi gözünün önünde olup bittiği duygusunu hissetmeliydi. Bu uğurda yaklaşık 25 arabayı kesip biçtik, 80 kadarını da imha ettik. Arabaların kesilip biçilmesinden kastım, kimi arabaların çatısını çıkarttık, kimisini de tam ortadan ikiye böldük. Böylece en karmaşık kamera açılarından bakıldığında en iyi görünüm verecek duruma getirdik.”
İzleyiciye yeni arabaların sunumu gündeme geldiğinde film yapımcıları çıtayı biraz daha yükselttiler. Daha önce “The Fast and the Furious” ve “2 Fast 2 Furious”ta sergilenen yüzlerce otomobilin benzerini üçüncü filmde kullanmak istemiyorlardı. Bu yüzden araba sahiplerine yönelik açık çağrı yöntemini benimsediler. Gazete ve dergilerde yayınlanan açık çağrıya rekor düzeyde yanıt geldi. Modifiye ettikleri yeni kuşak arabalarını bu filmle yarış tutkunlarına göstermek isteyen araba sahiplerinin sayısının çok fazla olduğu görüldü.
Yapımcıların yaptığı çağrıya gelen cevaplar arasında modifiye edilmiş ithal arabalar çoğunluktaydı. Ancak drift sporunda arka tekerleğin büyük önemi olduğu için yapımcılar bu kez dikkatini özellikle arka tekerleği fantastik şekilde modifiye edilmiş arabalar üzerinde odaklamışlardı. Başvurular değerlendirilip gerekli işlemler yapıldıktan sonra “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in Amerika Birleşik Devletleri ve Japonya’da yapılan çekimlerinde 250’ye yakın araç kullanıldı.
Filmin bütçesinin önemli bölümü, direksiyonları sağ tarafta olan ithal Japon arabalarda gerekli değişikliklerin yapılıp Amerikalı aktörlerin de kullanabileceği şekle dönüştürülmesine harcandı. Ayrıca Japonya’nın usta akortçuları tarafından modifiye edilen araçların çok sayıda benzeri çoğaltıldı. Çekimler sırasında doğabilecek ihtiyaçlar gözönüne alınarak özellikle ‘başrol arabaları’ için 3 ile 11 arasında çoğaltma işlemi yapıldı.
FİLMDEKİ ARABALAR VE ÖZELLİKLERİ

Evrensel düzeyde kısaca EVO olarak bilinen kırmızı Mitsubishi Evolution 9’un drift yarışlarına uygun şekilde dönüştürülmesi işlemi, filmdeki birçok arabanın modifiye edilmesine yardımcı olan Millen ve mekanikçiler ekibi tarafından gerçekleştirildi.
D.K. ve arkadaşlarının tercihi olan 2002 model Nissan Fairlady 350Z arabada da birtakım modifiye işlemleri yapılarak Tokyo’nun haydut eğilimli drift yarışçılarının ihtiyaçlarına uygun hale getirildi. Eski Mısırlıların kutsal saydığı böcek motifleriyle donatılan D.K.’nin gri-siyah Nissan Fairlady 350Z arabası, mükemmel dış görünümünün yanısıra performans açısından da tüm beklentileri aştı. Kusursuz performans veren twin-turbo motoruyla filmin akışındaki aksiyon sahnelerinin üstesinden geldi. Filmdeki en tehlikeli yarış sahnelerinden Tokyo caddelerinde tam gaz hız yaptığı sahnelere kadar her aşamada film yapımcılarının öngördüğü sağlamlığı gösterdi. Nissan Fairlady 350Z’nin göründüğü sahnelerdeki sonuç ise, son derece orijinal ve stilize aksiyon oldu.
Sean Boswell’i himayesine alan drift ustası Han karakterinin kullandığı 94 model portakal rengi/siyah Veilside Mazda RX-7 arabaya gelince… Herhalde hiçbir araba, sahibinin özelliklerine bu kadar uygun olamazdı. Modifiye işlemleri, VeilSide adlı Japonya merkezli şirket tarafından modifiye edilen bu araba, filmdeki yüksek performanslı arabaların çok üzerine çıkan bir performans sergiledi. Aynı zamanda da Han karakterinin çağdaş kişiliğini de mükemmel yansıttı.
Sahibinin kişilik yapısına uyum sağlayan arabalardan birisi de, Neela karakterinin kullandığı Mazda RX-8 arabaydı. Neela rolünde kamera karşısına geçen Nathalie Kelley, kullandığı arabanın özellikleri konusunda şu bilgiyi veriyor:
“Neela’nın arabası Mazda RX-8’dir. Bir genç kızın böyle bir arabayı kullanması kesinlikle beklenmez. Son derece ciddi drift yarışlarının yapılabileceği ciddi bir arabadır bu… Ancak Neela klasik kızların davranış kalıplarından uzak bir kızdır. Erkeklerle yarışır ve arabasının herşeyiyle kendisi ilgilenir. Bir drift yarış arabası, sürücüsünün gerçek yansımasıdır. Neela da klasik kız karakterinden çok uzak olduğu için böyle bir arabayı kullanması son derece doğaldır.”
Filmde kullanılan diğer Japon arabaları ise, Nissan Silvia S13 ve S15’in değişik modelleri, bir Toyota Chaser ve bir de Nissan Skyline R33 oldu.

Japonya’dan ithal edilmiş modifiye arabaların yanısıra filmde Amerikan yapımı arabalar da boy gösterdi. Amerika’yı temsil eden arabalardan birisi sıradışı tercih yapılarak Skyline GTR motorla donatılmış 69 model Mustang’ın klasik güzelliğiydi. Diğeri ise günümüzü temsil eden 2005 model Dodge Viper oldu. Güzelliğin göz alıcı boyutlara vardığı bir başka araba da, Sean karakterinin kullandığı iki tonlu astar boya kaplı 1971 model Chevy Monte Carlo oldu. Bu arabanın kaportasının altında çok güçlü bir motor vardı. Filmin açılışını yapan Chevy Monte Carlo araba, aynı zamanda Sean karakterinin Amerika’dan kovuluşunun da sebebi oluyordu.
“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”teki seçkin arabalar arasında bir de Almanya’dan ithal edilen Volkswagen’in yeni ürünlerinden Touran modeli araba vardı. Tokyo’nun araba kültüründe çok değişik alt kültürler vardı. Tokyo caddelerinde her modelden arabalar, motosikletler, kamyonetler göze çarpıyordu. Yapımcılar doğal olarak bu tablonun filme de yansımasını istediler. Çizgi roman sever dolandırıcı Twinkie karakterinin kullandığı teknoloji harikası multimedya sistemiyle donatılmış Volkswagen Touran, Tokyo’daki çok kültürlü yapının simgesi oldu. 
POST-MODERN WESTERN: FİLMİN TASARIMLARI
“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”te izleyeceğimiz Japonya görüntülerinin filme alınmasında Justin Lin son derece titiz davrandı. Günümüzün modern global başkenti Tokyo’nun ve bu dev kentin bünyesinde var olan sokak yarışları alt kültürünün yansıtmanın zorluğunu kabul eden Justin Lin, görsel tasarımlar konusundaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:
“Tokyo’ya gittiğinizde insanı farklı boyutlarda çarpan bir kent olduğunu görürsünüz. Filmde göreceğiniz Tokyo, bu kent konusunda tamamen kendi yaklaşımımdır. Bu kenti ekrana taşırken insanların kendisini giysileri ve kullandıkları arabalar aracılığıyla ekstrem boyutlarda ifade ettiği bir ortam yaratmak istedim. Buna Amerika’da bir zamanlar geçerli olan Vahşi Batı modelinin Tokyo yaklaşımı şeklinde de adlandırabiliriz.”
Justin Lin’in vizyonu bu doğrultuda olunca, filmin prodüksiyon tasarımcısı Ida Random ile kostüm tasarımcısı Sanja Milkovic Hays’ın detaylara olağanüstü dikkat gösterme zorunluluğu ortaya çıktı. Prodüksiyon tasarımcısı Ida Random’un karşısına çıkan ilk zorluk, filmin ABD’de geçen sahneleriyle Japonya’da geçen sahneleri arasındaki kesintisiz geçişi sağlayabilmekti.

Bunu başarmak için öncelikle Kaliforniya’nın San Pedro kesimindeki liman ve rıhtımlardan ve Los Angeles’ın kırsal kesimindeki rüzgarlı yollardan görüntüler aldı. Daha sonra bunları Tokyo’daki soluk kesici uçurum kenarı yarışı sahneleri için arka plan olarak kullandı.
Prodüksiyon tasarımcısı Ida Random ve ekibi, Tokyo’nun ünlü Shibuya semtinin aynısını Los Angeles’ın kent merkezinde yeniden yaratma yöntemini izledi. Los Angeles’ın göbeğindeki altı caddenin trafiğe kapatılması için olağanüstü çaba harcandı. Bu bölgede iki film ekibi tarafından iki haftalık çalışma yapıldı. Trafik işaretleri, binalar, gazete kulübeleri, restoranlar, otobüs duraklarında düzenlemeler yapılarak Japonya’daki benzerlerine uygun değişiklikler gerçekleştirildi. Uygulama o kadar başarılı oldu ki, Los Angeles’ın bu kesimindeki film setine gelen Japon turistlerin bile kafası karıştı. Kendilerini Japonya’nın Shibuya semtinde gibi hissettiklerini söylediler.
Japonya’nın başkenti Tokyo’nun Güney Kaliforniya’da yeniden yaratılması sayesinde prodüksiyon ekipleri için yeterince çok yönlülük sağlandı. Ancak Tokyo’yu dünyanın en özgün kentlerinden birisi yapan unsurların tamamının hayata geçirilmesi mümkün değildi. Tokyo’nun kentsel manzaralarında otantizmin sağlanabilmesi için Justin Lin ve Neal Moritz, bazı çekimlerin bu kentte yapılması gerektiği konusunda görüş birliğine varmışlardı. Neon ışıklarına bezenmiş Shibuya’dan, işçi kesiminin yaşadığı semtlere ve Tokyo’nun birkaç saat dışındaki Chiba’nın rüzgarlı dağ yollarına kadar birçok görüntünün bizzat gerçek mekanlara gidilerek alınması gerekiyordu. Dünyanın en eski, aynı zamanda en modern kentlerinden birisi olan Tokyo’nun çok katmanlı ortamı başka türlü yansıtılamazdı.
Yapımcı Neal H. Moritz bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “Tokyo’da istediğimiz her yere giderek çekim yaptığımız duygusunun sağlanması çok önemliydi. Oraya küçük bir ekip götürerek gerçek mekanlarda çekim de yaptık. Böylece bu filmi izleyecekler arasında hiç kimse oraya hiç gitmediğimiz, gerçek mekanlarda çekim yapmadığımız duygusuna kapılmayacak.”
“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in Amerika’da geçen az sayıdaki sahnesinin tamamı filmin açılışında yer alır. Prodüksiyon ekipleri bu sahnelerin çekimi için Los Angeles’ın 86 mil doğusundaki Victorville kasabasında bir haftalık çalışma yaptılar. Sean karakterinin okul futbol takımının kibirli ve küstah oyun kurucusuyla kafa kafaya geldiği sahnenin çekimleri burada gerçekleştirildi.
Daha sonra Güney Kaliforniya’ya geçen prodüksiyon ekipleri, burada birkaç ay çalışmak suretiyle Tokyo’yla ilgili diğer sahnelerin çekimini yaptılar. Şükran Günü tatili nedeniyle verilen kısa molanın ardından iki ayrı film ekibi Tokyo’ya yolculuk yaptı ve dört haftalık çalışmayla dış mekan sahnelerinin çekimini hayata geçirdi.
TOKYO’DAKİ GERİLLA ÇEKİMLERİ

Ancak Tokyo gibi çok yoğun nüfuslu bir kentin kalabalığında film çekmenin belli bir kaos yaratması kaçınılmazdı. Üstelik Tokyo’nun yerel yetkilileriyle halkı da, kalabalık prodüksiyon ekiplerini ağırlamaya alışkın değildi. Bu durum karşısında bağımsız yönetmen özüne dönmeye karar veren Justin Lin, filmin baş karakteri Sean Boswell rolündeki Lucas Black’i Shibuya meydanına gönderdi. Yanına da Windon’un omuzuna yerleştirilmiş bir kamera vererek doğrudan çekimlere geçti. Aynı çekim yöntemi Tokyo Tower (Tokyo Kulesi), Rainbow Bridge (Gökkuşağı Köprüsü) gibi mekanlarla Harajuku yakınlarındaki ünlü gençlik modası merkezi Takeshita Dori’de de uygulandı.
Yönetmen Justin Lin bu uygulamayla ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Sonuçta Tokyo kent merkezinde gerilla stilinde çekim yaptık ve ulaşabildiğimiz her görüntüyü bu sayede yakaladık. Geçmişte bağımsız film çektiğim günleri hatırlattığı için harikaydı. Kamerayı omuzladığımız gibi istediğimiz her yere gider ve kimseye belli etmeden çekimimizi yapardık. Bunları yaparken de çok eğlenirdik. Böyle büyük bir prodüksiyonda aynı yöntemi kullanmak eğlenceli oldu.”
Tokyo’daki gerilla tarzı çekimlerden aktörler de aynı keyfi aldılar. Ancak hepsinin ortak düşüncesi, çok farklı bir kültürde yaşayıp çalışmanın uyum sorununu da beraber getirdiği şeklindeydi. Sean Boswell’i oynayan Lucas Black, yaşadığı zorluğu şu sözlerle anlatıyor:
“Alabama’nın küçük bir kasabasında büyüdüğüm için günün birinde Tokyo gibi bir kenti ziyaret edeceğim hiç aklıma gelmemişti. Aşırı kalabalık Tokyo’nun homojen yapıda bir kent olduğunu gördüm. Yepyeni bir kültürde yaşamak ve çalışmak oldukça keyifliydi ama kısa zamanda sıla hasreti çekmeye başladığımı da kabul etmeliyim.”
Tokyo’nun kendine özgü havası yakalanırken özen gösterilmesi gereken önemli detaylardan birisi de, bu kentin müzik, moda, arabalar ve yaşam stili gibi konularda Amerikan ve Avrupa kültüründen alıntılar yapmasıyla tanınan bir kent oluşuydu. Ancak Amerikalı ve Avrupalıların yaşam tarzını alırken kendilerine göre yeniden biçimlendiriyorlar, adeta tekrar keşfediyorlardı.
Yönetmen Justin Lin’i, Tokyo’nun dünya kenti havasını tek cümleyle şöyle özetliyor: “Tokyo öyle bir kenttir ki, insanları bu kenti yeniden kurarken inşaat sırasında dünyanın her köşesinden alıntılar yaparak şurasına burasına serpiştirdiler.”
“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in soundtrack müzikleri de, filmin prodüksiyon ve tasarım boyutlarının doğal uzantısı olacak şekilde düzenlendi. Filmin soundtrack albümüne katkıda bulunanlar arasında Pharrell Williams ve Kid Rock gibi besteci ve yorumculardan Teriyaki Boyz, Shonen Knife ve Mos Def’e kadar çok sayıda müzisyen vardı. Sean karakterinin Los Angeles sokaklarından Tokyo’ya uzanan yolculuğuna kimi zaman coşku dolu, kimi zaman duygusal müzikler aracılığıyla eşlik ettiler. Örneğin “Mustang Nismo” ve “Welcome to Tokyo” adlı şarkıları yorumlayan Guns N’Roses grubunun eski gitaristi Slash, soundtrack altyapısının her yerinde derinlemesine hissedilebilen Uzakdoğu ve Batı kültürleri karışımını getirdi.

Sonuç olarak, “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”teki seksi ve yüksek oktanlı drift yarışı sahneleri, hem genel izleyici kitlesini; hem de arabalarının hızlı, kültürlerinin öfkeli olmasını isteyen araba tutkunlarını heyecanlandıracak. Detaylara gösterilen özenle, akıllara zarar aksiyon sahneleriyle, yepyeni karakterleriyle bu film, bir saniye bile düşmeyen temposuyla izleyiciye sanki arabanın gazına basma, vites değiştirme ve frene basma duygusu uyandıracak. Sinema tutkunları bu film sayesinde saatte 75 mil hızla virajı dönme duygusunu hissedecek. Kısacası serinin üçüncü filmini izleyenler, ikincisinden beri geçen üç yıl boyunca hissetmediği herşeyi yaşayacak.
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