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Çığır açan “Matrix” üçlemesinin yazar-yönetmen-yapımcıları Larry ve Andy Wachowski ile yapımcı Joel Silver yüksek oktanlı, canlı-aksiyon aile macerası “Speed Racer”da tekrar bir araya geldi.
Pistte fırtına gibi giden, yarış öncesinde, sırasında ve sonrasında toz attıran Speed Racer (Emile Hirsch) direksiyon başında doğal bir yetenektir. Yarış arabalarının içinde doğan Speed, saldırgan, içgüdüleriyle hareket eden, en önemlisi de korkusuz biridir. Onun tek  gerçek rakibi idol olarak gördüğü ağabeyinin anısıdır. Speed efsanevi bir yarışçı olan ağabeyi Rex Racer’ın bir yarış sırasında ölümünün ardından kalan boşluğu doldurmak istemektedir.

Speed, babasının öncülük ettiği aile mesleği olan  yarışçılığa sadıktır. Babası Pops Racer (John Goodman), aynı zamanda Speed’in kullandığı, rüzgar gibi giden Mach 5’in de tasarımcısıdır. Speed, Royalton Industries’den gelen cömert ve cazip teklifi geri çevirince, şirketin hasta ruhlu sahibini (Roger Allam) öfkelendirmekle kalmaz, korkunç bir sırrı da öğrenir: Büyük yarışlardan bazılarında, kazançlarını arttırmak için en iyi yarışçıları avuçlarına alan nüfuzlu iş adamları tarafından şike yapılmaktadır. Eğer Speed, Royalton adına yarışmayacaksa, Royalton, Mach 5’in bir daha finiş çizgisi görememesi için ne gerekirse yapacaktır.

Speed için aile mesleğini ve sevdiği bu sporu kurtarmanın tek yolu Royalton’ı kendi oyununda yenmektir. Ailesinin ve sadık kız arkadaşı Trixie’nin (Christina Ricci) desteğiyle, Speed bir zamanlar rakibi olan gizemli Racer X’le (Matthew Fox) işbirliği yapar. Amacı, ağabeyinin canını alan, ölüme meydan okuyan, “Crucible” adlı cross-country rallisini kazanmaktır. 

“Speed Racer” Wachowski kardeşlerin “Matrix” filmlerinden bu yana birlikte yazarlık-yönetmenlik yaptıkları ilk film. Daha önce ​“Matrix” filmleri ve “V For Vendetta”da Wachowski kardeşlerle birlikte çalışan Joel Silver, Silver Pictures etiketi altında “Speed Racer”ın yapımcılığını üstleniyor. Larry ve Andy Wachowski ile Grant Hill de filmin diğer yapımcıları. David Lane Seltzer ve Bruce Berman ise filmde yönetici yapımcı olarak görev alıyorlar.


“Speed Racer”ın başrollerini Speed rolündeki Emile Hirsch (“Alpha Dog”), Speed’in kız arkadaşı Trixie rolündeki Christina Ricci (“Black Snake Moan”), gizemli ve maskeli Racer X rolündeki Matthew Fox (TV’s “Lost”), Speed’in annesi rolündeki Oscar ödüllü aktris Susan Sarandon (“Dead Man Walking”) ve babası rolündeki John Goodman (“Evan Almighty”) paylaşıyorlar. Filmin yardımcı oyuncuları ise şöyle: Sparky rolünde Avustralyalı aktör Kick Gurry (“Spartan”); Spritle rolünde Paulie Litt (TV’s “Hope & Faith”); Royalton rolünde Roger Allam (“The Queen,” “V For Vendetta”); Bay Mushi rolünde Hiroyuki Sanada (“The Last Samurai”); Ben Burns rolünde Richard Roundtree (“Shaft”); ve bu filmde üstlendiği rakip yarışçı Taejo Togokahn rolüyle sinemaya adım atan Asyalı pop süperstarı Ji Hoon Jung (“Rain” olarak tanınır).

Animasyonun öncülerinden Tatsuo Yoshida’nın yarattığı klasik diziye dayanan canlı aksiyon “Speed Racer”, Wachowski kardeşlerin imzası hâline gelen devrim niteliğinde görsel efektler ve sıradışı hikaye anlatımını bir kez daha ortaya koyacak.  


 “Speed Racer” Warner Bros. Pictures’ın Silver Pictures Production kuruluşu olan Village Roadshow Pictures’la ortak yapımıdır.










