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“HOKKABAZ” 20 EKİM’DE SİNEMALARDA 
OPET’in ana sponsorluğunu üstlendiği “HOKKABAZ”, 20 Ekim’de vizyona giriyor. Cem Yılmaz’ın senaryosunu yazdığı filmi, Cem Yılmaz ve Ali Taner Baltacı yönetti. Filmin başrollerinde de Cem Yılmaz, Mazhar Alanson, Özlem Tekin ve Tuna Orhan rol aldı. 

BKM Film yapımı “HOKKABAZ” İstanbul ve Çanakkale’de 7 haftada çekildi. Filmin tüm post prodüksiyon işlemleri de İstanbul’da gerçekleştirildi. Tuncer Salman, Kemal İnci, Gürgen Öz, Caner Alkaya, Sennur Kaya, Bahtiyar Engin, Ayçe Abana, Selim Erdoğan, Ünal Silver, Onuryay Evrentan da filmin diğer karakterlerini canlandırdı. “HOKKABAZ” ın görüntü yönetmeni Uğur İçbak, sanat yönetmeni Yaşar Kartoğlu ve müzikler ise Ozan Çolakoğlu imzasını taşıyor. 
FİLMİN KONUSU:

İskender (Cem Yılmaz) hokkabazdır. Yani aslında sihirbazdır. Ama onun ve çocukluk arkadaşı Maradona’nın (Tuna Orhan) dışında herkes onun hokkabaz olduğunu düşünmektedir. İstanbul’dan hızla kaçmak zorunda kalan ikili, turne programına Sait’i (Mazhar Alanson) de dahil ederek büyük risk alırlar. Baba Sait, İskender’i takdir etmeyi uzun yıllar evvel bırakmıştır. Turne üçlüyü kaynaştırırken, aynı zamanda görkemli bir dağılmaya sebep olur.

