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PRODÜKSİYON NOTLARI

Gişe rekorları kıran Çılgın Hırsız’ın yapımcılarından en yeni bilgisayar grafik teknolojisiyle canlı aksiyonu birleştiren yeni bir komedi geliyor: Hop. Universal Pictures ve Illumination Şirketinin dünya çapındaki hiti, Paskalya Tavşanı’nın genç oğlu E. B’nin hikayesini anlatıyor. 

Güney Amerika sahili açıklarında Paskalya adası olarak da bilinen Rapa Nui adasında dev taş heykellerinin altında dünyanın en görkemli şeker fabrikası vardır. Yılın 365 günü dünyadaki çocuklara paskalya sabahı teslim edilmek üzere içleri şeker dolu sepetler hazırlayan bir grup tavşan ve civcive hükmeder.

E.B. babasının varisi olarak atanmasının arifesinde hayallerinin peşinden koşmaya, Hollywood’a baterist olmaya gider. Oraya vardığında işinden yeni kovulmuş ama hayatını toparlamaya kararlı olan Fred’le karşılaşır. (X-Men, Manhattan’da Sihir filminden James Marsden) Fred, ailesinin evinden kovulduktan sonra tesadüfen E.B.’ ye rastlar.  Yaralı numarası yaparak ve konuşma yeteneğiyle Fred’i şoke eden E.B., onu kendisine kalacak yer bulma konusunda kandırır.

Paskalya Adasında, Paskalya Tavşanı’nın sağ kolu olan iri kıyım civciv Carlos, darbe yapmak için E.B.’nin yokluğunu fırsat bilir. Sonunda Fred ve E.B., Paskalya’nın tek umudu olur ve sevilen Paskalya tatilini kurtarmak için destansı bir savaşa girerek kendilerini Paskalya Adasına dönerken bulurlar.

Marsden ve Brand’e Kaley Cuoco (The Big Bang Theory), Hugh Laurie (House M.D.), Hank Azaria (The Simpsons), Gary Cole (Talladega Nights), Elizabeth Perkins (Weeds) ve Chelsea Handler (Chelsea Lately) gibi birçok yıldız komedyen eşlik ediyor.

Film, gişe rekorları kıran Alvin ve Sincaplar’ın yönetmeni Tim Hill tarafından yönetildi ve yapımcılığı Çılgın hırsız, Dr. Seuss’ Horton Kimi Duyuyor filmlerinin yapımcıları Chris Meledandri (Illumination Şirketinin kurucusu) ve Michele Imperato Stabile (Alvin ve Sincaplar) üstlendiler. Hop’un hikayesi Cinco Paul ve Ken Daurio (Çılgın Hırsız ve Doctor Seuss’ Horton Kimi Duyuyor) tarafından yazıldı. Senaryosunu Cinco Paul, Ken Daurio ve Brian Lynch yazdılar.

YAPIM HAKKINDA

Harekete Zıplayış: Yapım Başlıyor

Yapımcı Chris Meledandri animasyon film işini 2007’de kurmaya başladı. (Universal Pictures ile birlikte Illumination Şirketini kurdu.) Şirketi o dönemde 2010 yapımı ilk üç boyutlu filmi Çılgın Hırsız’la gelen şaşırtıcı sonuçlara üç yıl uzaktaydı. Bu animasyon komedi dünya çapında gişe rekorları kırdı. Dünya çapında brüt 540 milyon dolardan fazla ciro yaparak geçtiğimiz yıl animasyon filmleri içinde Oyuncak Hikayesi 3’ten sonra Birleşik Devletler ikincisi oldu. Ayrıca Universal’in dünya çapında dağıttığı en başarılı altıncı film oldu. Şu anda tarihteki en büyük 10. animasyon film.

Meledandri, Illumination Şirketini kurmadan önce 13 yılını Fox’ta geçirdi. Orada şirketin animasyon bölümünü ve Buz Devri gibi gişe rekortmenlerinin piyasaya sürülüşünü denetledi. Meledandri “Olağanüstü bir fırsata sahip olduk. Zengin, çekici – ve umarım uzun ömürlü- karakterleri yazmak, tasarlamak ve canlandırmak için hem yoğun biçimde animasyon çalıştık hem de canlı aksiyonu animasyonla birleştirdik.”

Meledandri,  Illumination yöneticilerinden John Cohen’in görüşüne dayanan fikri geliştirmeleri için Cinco Paul ve Ken Daurio (Horton Kimi Duyuyor ve Çılgın Hırsız)’yu görevlendirdi. 

Paul ve Daurio, Brian Lynch ile birlikte doğuştan gelen hakkıyla ilgilenmeyen Paskalya Tavşanı’nın genç oğlu E.B.’nin fantastik öyküsünü yarattılar. E.B. minik Rapa Nui (Paskalya Adası) bölgesinde bir gün babasının mesleğini miras alacağı beklentisiyle yetiştirilmiştir. Ama onun bütün istediği bir orkestrada bateri çalmak ve minik adanın dışındaki dünyayı görmektir.

Dünyanın diğer ucunda 30 yaşındaki Fred O’Hare ile tanışırız. Fred yetenekli olmasına rağmen işten işe geçmiş, kendisine uygun bir meslek bulamamıştır. E.B.’de vücut bulan beklenmedik bir konuk, Fred’in yaşamını yeniden başlatması için tam da ihtiyaç duyduğu şeydir.

Meledandri bize E.B.’nin sunumunu anlatıyor: “Babasından Paskalya mirasını devralmak üzere olan E.B., insan yılıyla yaklaşık 17 yaşlarındadır. Bu mesleğin kendisine uygun olmadığına karar verir ama bunu babasına söylediğinde babası onu dinlemez. E.B. evden ayrılmaya karar verir. Bu zor durumda Paskalya Adası’nı terk ederek davulcu olma hayalinin peşinde Los Angeles’a gider. Sonunda Fred’in başa çıkılamaz ev arkadaşı olur. Ne de olsa her ikisi de ergenlikten olgunluğa geçişte zorluk yaşayan karakterlerdir.”

Yazarlar bu karakterlere içinde oynayabilecekleri zengin bir dünya vermek için Paskalya Tavşanı’na ve onun nesline yenilikçi, hayal ürünü bir arka plan öyküsü yarattılar. Bu öyküde bizlerin Paskalya Bayramı ile varsaydığı her şey açıklandı. Cohen şunları anlatıyor: “Paskalya dünyası daha önce hiçbir filmde hayata geçirilmedi. Yazarlarımız ‘Bütün bu şekerler nerede yapıldı? Yumurtaları kim boyuyor? Paskalya Tavşanı bir kasabadan diğerine nasıl seyahat ediyor?’ gibi soruları yanıtlayarak Paskalya Adası’nı merkez alan yeni bir dünya ve yeni bir mitoloji yarattılar. Burası büyüleyici ve masalsı bir fabrika. Tavşanlar ve civcivler tarafından işletiliyor. Paskalya hazırlıkları çerçevesinde şekerler üretiliyor ve sepetlere dolduruluyor.”

Meledandri kendi şirketinin ilk projesini kime emanet edeceğini düşünürken 20th Century Fox Animasyon’da başkanlık yaptığı dönemde tanıdığı yönetmen Tim Hill’e başvurdu. Meledandri, Hill’in canlı aksiyon filmlerini animasyondaki tecrübelerinden esinlenerek yapma yaklaşımı gösteren bir ekibe katılabileceğini düşündü: “Alvin ve Sincaplar filmini birlikte geliştirdiğimiz sırada Tim’le harika bir tecrübe yaşadık ve onunla yeniden çalışma fırsatı arıyorduk.”

Imperato Stabile ekliyor: “Tim ilk Alvin filminde bir komedi yönetmeni olarak şaşırtıcı beceriler sergiledi. O, insan karakterleri ve hayvan karakterleri yönetme konusunda eşit derecede rahat ve yetenekli birisi. Onun canlı aksiyonla son teknoloji bilgisayar animasyonunu karıştırma konularındaki zorlukları ve nüansları – hem teknik hem sanatsal açıdan – derinlemesine biliyor oluşu onunla çalışacak kadar şanslı olan bizler açısından günlük bir eğitim oldu.”

Hill ekibe katılmayı kabul etti. Çünkü esas olarak Illumination şirketi Hill’in “sadece çocuk filmi yapmama” görüşünü paylaşıyordu. Hill şöyle anlatıyor: “Ben asla çocuklar için film yapmam. Onları kendim için yaparım. Çalışmam için komedinin hassaslığı ve tonu her izleyiciye uygun olmalıdır. Komedi düzeyi olarak esprinin çoğu çocuk filmindekine kıyasla daha karmaşık olması gerekir.”

Hill, Paul’ün, Daurio’nun ve Lynch’in yazdığı senaryoda gördüğü espriye ek olarak izleyicinin Paskalya Bayramı için ilk kez olarak bir sinema yapılması gerçeğini beğeneceğine inandı. Hill, “Hiç kimse Paskalya Tavşanı hakkında büyük bir film yapmadı.” Bence izleyiciler çok güzel anime edilen bu karaktere tepki verecek. O hem şirin hem de karakter dolu birisi.” diyor.

Hill şöyle devam ediyor: “Bence Hop filmi yılın herhangi bir döneminde herhangi bir izleyici için oynayacaktır. Biz yılın o dönemine dayanan ve bir efsaneyle ilişkilendirilen bir karakter hakkında bir eğlence yarattık. Ama film, her mevsime hitap ediyor. Hop filmi evrensel çünkü öyküsü evrensel.”


Tavşan Deliğinden İçeri: Paskalya Dünyasının Görünüşü

Hop filmi iki farklı mekânda geçiyor: Fred’in hayal kurarak zaman geçirdiği Los Angeles’ta ve Paskalya Adası’ndaki şeker fabrikasının masalsı dünyasında. Yapımcılar Paskalya Dünyası’nı hayal etmek için Hill’in Alvin ve Sincaplar filminde yakın çalıştığı prodüksiyon tasarımcısı Richard Holland’ın yönetiminde bir ekip kurdular.

Paskalya Tavşanı’nın işlettiği bu şeker fabrikası daha önce hayal edilmiş hiçbir şeye benzemeyen bir dünya. Burası her renk sakızı üreten ve renkli jöle şekerlerinin şelaleler gibi aktığı, Paskalya Tavşanı’nın deposunun herkesin damak zevkine uygun atıştırmalıklar çıkardığı devasa bir fabrika. Bu Paskalya dünyasında, marşmelov şekerlerinin üretimini birlikte denetleyen ve pırıl pırıl sütlü çikolata fıçılarındaki kalite kontrolü birlikte yöneten tavşanlarla ve civcivlerle karşılaşacaksınız.

Paskalya Tavşanı bu atıştırmalıkları Paskalya’dan önceki gece uçan civcivlerin çektiği büyük bir yumurta şeklindeki kızağa yükler. Noel Baba’nın tanınmış ren geyiği kızağı aslında Paskalya civcivlerinden ilham alır. Sadece Paskalya Tavşanı karanlık, dolambaçlı tavşan deliklerinde yol alarak dünyayı 24 saatte dolaşabilir. 

Meledandri, Paskalya dünyasının görüntüsünü anlatıyor: “Paskalya Adası’nın dev heykellerine yaklaştığınızda heykelin ağzı açılır ve bir asansör belirir. Bu asansör sizi yeraltına, muhteşem şeker fabrikamıza götürür. Ekibimiz her yaştan izleyiciye tat verecek hayali bir çevre tasarladı: Çikolata dolu bir üretim tesisi, kalıp yapma makineleri ve içleri doldurulan bir sürü Paskalya sepeti. Şeker doldurma makineleri, şeker kanalları, çikolata pompalayan tavşan şeklindeki petrol platformlarıyla karşılaşacaksınız. Bütün işler bu komik, minik civcivler ve sevimli tavşanlar tarafından yapılıyor.”

Imperato Stabile ekibin bu dünyayı bu kadar ayrıntılı yapmayı nasıl mümkün kıldığını anlatıyor: “Tim ve animatörler bu yerde yaşayan ve çalışan bütün yaratıkları sistematik bir şekilde ve dikkatle yarattılar. Hepsi dijital. Kılı kırk yararak kostümlerin ve kürklerin gerçek görünmesini sağladılar. Ama biraz daha abartılı yaptılar. Onları normal tavşanlardan ve civcivlerden biraz daha iri yaptılar. Bu sayede birbirleriyle didiştiklerinde yüz ifadelerini görmek daha kolay oluyor.”

Hop’un Oyuncuları

Bu kullanışlı rehber, Hop evreninde yaşayan tavşan, civciv ve insan oyunculara ışık tutacak.

· Fred (James Marsden) 30 yaşında, yaşamını toplamaya çalışan bir adamdır. Ufak bir çocukken Paskalya sabahı erken uyanıp pencereden bakar ve E.B.’nin babasının sepet bıraktığına tanık olur. Fred bu keşfini ailesine ve arkadaşlarına anlattığında ona hayal gördüğünü hatta delirdiğini söylerler. Zamanı bugüne sararız ve kaderinde bir şey olduğunu bilen ama yönsüz bir adamla karşılaşırız. Fred, E.B. ile tanıştığında onun jöle fasulye çıkaran ve konuşan bir tavşan olmasını umursamaz. Arkadaşının terk ettiği işe kendisinin girebileceğini düşünür. Eğer E.B. baterist olabiliyorsa Fred neden Paskalya Tavşanı olmasındır? Ufak bir eğitimle Kader Yumurtası’nı alabilecektir. Altın yumurtayla bezenmiş bu asa Fred’e Paskalya Tavşanı’nın güçlerini verecektir.
· Paskalya Tavşanı’nın oğlu E.B. (Russel Brand) doğduğu günden beri baba mesleğini almak üzere yetiştirilmiştir. Yıllar süren yumurta boyama dersleri ve şeker üretim eğitimlerinin yanı sıra şimşek hızındaki reflekslerini geliştirmesi, onu doğuştan gelen hakkını almaya hazırlar. Ama E.B.’nin bebekken çaldığı bongolarından beri tek isteği baterist olmaktır. Taç giyme törenine saatler kala (Paskalya Tavşanı’nın pelerinini miras alacağı an) Paskalya Adası’ndan kaçarak hayalinin peşinde Los Angeles’a gelir.
· Sam O’Hare (Kaley Cuoco) Fred’in küçük kız kardeşidir. Sam henüz yirmili yaşlarının ortasında olmasına rağmen umutsuzca Fred’in kendini toparlamasını isteyen hırslı bir profesyoneldir. Muhtemelen pek de sağduyulu davranmayarak Fred’i hem bir video oyunu şirketiyle iş görüşmesine yollamak hem de kendi patronunun malikanesinde bekçilik yaptırmak için kandırır. Sam ağabeyi hakkında iyimserdir ve onun yaşamını yeniden başlatmak üzere olduğunu bilmektedir.
· Masal kahramanı bir tavşan her yıl, sihirli bir bahar akşamında, ihtişamlı yumurtaları ve leziz şekerleri dünyanın bütün çocuklarına dağıtmakla sorumludur. İşte bu efsane tavşan E.B.’nin babası Paskalya Tavşanı (Huhg Laurie)’dır. Yılın geri kalanında şeker üretimini, yumurta boyama işlerini ve civciv ve tavşan lejyonlarını denetler. Emekliliğin eşiğinde olan Paskalya Tavşanı, görevini oğlu E.B.’ye devretmeye hazırdır. Oğlunun kaçtığını fark ettiğinde babalık içgüdüleri baskın gelir ve tek oğlunu kurtarmak için kraliyet muhafızlarını görevlendirir.
· Carlos (Hank Azaria) Paskalya Tavşanı’nın sağ kolu olan civcivdir ve fabrika turlarında ona eşlik eder. Sert ancak civciv olamayacak kadar iri olan Carlos’un bütün dünyası iştir. Yortu Tavşanı’nın ve onun tavşan ekibinin egemenliğinden bunalmış olan Carlos, yıllardır iki numara olarak hizmet vermektedir. Ama Carlos ikinci adam olmaktan sıkılmıştır. Ne de olsa Paskalya Bayramı yumurtadan ibarettir. Öyleyse niye tavuklar işbaşında olmasındır? Bir darbe planlar ve şekerlerin yerine kümes hayvanlarının daha çok kabul edeceği tavuk yemleri, solucanlar ve marul koymak ister. Carlos bu yıl E.B.’nin kaybolmasıyla birlikte bir fırsat yakalar ve zulasında sinsi bir plan vardır. 
· Tıpkı bir generalin disiplinli askerlere ihtiyaç duyduğu gibi Paskalya Tavşanı da Paskalya Bayramı’nı gerçekleştirmek için şaşmaz derecede sadık civcivlere ihtiyaç duyar. Civcivler çalışkan olmalıdır, itaatkâr olmalıdır ve en iyiler olmalıdır. Phil (Hank Azaria) bunların hiçbirisi değildir ama bir şekilde işe alınmıştır. Phil bundan daha mutlu olamaz. Şeker yapar, binlerce civcivle takılır, hiç kimse bakmazken uyuklayabilir ve dans etmeye bayılır – hayat gayet muhteşemdir. Phil aşırı derecede hevesli bir işçi civciv olsa da ekibin en parlak elemanı değildir.
· Şirin isimleri sizi yanıltmasın. Paskalya Tavşanı’nın kraliyet muhafızları olan Pembe Bereliler, eğitimli profesyonellerdir. Eğitimleri vardır, gereçleri vardır ve sevimli pembe bereleri vardır. Bu sessiz tavşanlar işlerinin ehlidir ama sadece aşırı acil durumlarda kullanılmalıdırlar. E.B. kaybolduğunda bu özel harekat timi onu geri getirmekle görevlendirilir. Aradıkları adamı bulacaklardır ve önlerine hiçbir şey çıkamaz. Fluffy en becerikli avcıdır ve yanında bir takip cihazı taşır. Patch silah uzmanıdır, sol gözünün üstünde bir bant vardır ve silahları hep hazırdır. Bit ise ekibe uyum sağlamaya çalışan ama sıklıkla işleri karıştıran ufak kız kardeştir. Astımından ötürü onu asla solunum aparatsız göremezsiniz. Pembe Bereliler, E.B.’yi geri getirmek için Hollywood’da amansız bir takibe çıkarlar.
· Fred’in babası Henry O’Hare (Gary Cole) üç çocuğundan ikisiyle aşırı gururlanan bir aile babasıdır – üçüncü çocuğu yuvadan uçmak için güzelce dürtülmek ister. Bay O’Hare oğlunun kendi ayaklarının üstünde durmasını ve faturalarını ödeyecek sıkıcı bir işe girmesini ister.
· Fred’in annesi Bonnie O’Hare (Elizbeth Perkins) klasik bir annedir ve ailenin arabulucusudur. Oğlunu pek anlamaz ama yine de onun için en iyisini ister. Her zaman çocuklarını destekleyerek olaylara olumlu bir yaklaşım getirmeye çalışır.
· Alex (Tiffany Espenen) Fred’in 10 yaşındaki üvey kız kardeşidir. Alex de tıpkı Sam gibi Fred’i her konuda geçebilecek aşırı başarılı bir kardeştir. Alex neşe içinde Fred’e ailenin kendisini evlat edindiğini düşündüğünü çünkü Fred’in büyük bir hayal kırıklığı olduğunu söyler. Alex o kadar yeteneklidir ki okulun Paskalya oyunundaki başrolü Peter Cottontail rolüne seçilmiştir. I Want Candy şarkısının Alex’in oyunundaki sıra dışı sürümüne kulak kabartın.
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Los Angeles’lılar ve Paskalya Adası Sakinleri: Komediye Oyuncu Seçmek

Prodüksiyon ekibi Hop filmine oyuncu seçerken filmin zengin komedi kişiliğine sahip karakterleri hayata geçirmesi gerektiğini biliyorlardı – bu karakterler ister animasyon ister canlı-aksiyon olsun. Bu arkadaş komedisindeki yakın dostlar, büyük bir değişimin gerçekleşmesini umdukları bir anda karşılaşan bir tavşanla bir insandır. Bu filmin eğlencesi bu iki yeni dostun komik etkileşimini merkez alıyor. 

Hâlâ ailesiyle yaşayan 30 yaşındaki miskin Fred O’Hare rolüne oyuncu James Marsden seçildi. Bu oyuncu geçtiğimiz 10 yılda X-Men serisinin temel taşlarından biri olmakla kalmadı aynı zamanda da Manhattan’da Sihir ve Saç Spreyi filmlerindeki göze batan rolleri ve keskin komedi zamanlamasıyla izleyicilerin tanıdığı bir yüz oldu. Yönetmen Hill, “James’i seçerken heyecanlandım çünkü o, sadece komik değil aynı zamanda da dolu bir oyuncu. Her zaman için karakterdeki gerçeğin nerede olduğunu ve nereden geldiğini bilmek istiyor. Tavşanın aşırı gerçek olacağını konuştuk. Bu sayede James’in performansı ona denk gelecek şekilde ayarlanabilecekti ve James, E.B.’ye çok komik biçimde tepki verebilecekti.” diyor. 

Meledandri, yapım sonrası canlandırılacak bir yardımcı oyuncu karşısında James’in gösterdiği performanstan etkilenmiş. “James harika bir oyuncu. İnanılmaz derecede ifadeli bir yüzü var ve bir animasyon karakterini tamamlamak için mükemmel birisi. Bunu Manhattan’da Sihir filminde gördünüz. Animasyonla hayata geçirilmiş bir karaktere karşı oynadı. James’le ortaklık yapmak harika.”

James açısından cazip olan noktalar hem Hop filminde görev alan oyuncular hem de Illümination şirketiyle çalışmaktı. “Russell’ın kadroda olduğunu biliyordum. O çok zeki birisi ve filme çok keskin, komik bir yön katıyor. O ekibe dahil olmayı istedim. Ayrıca Illumination’daki elemanların aşırı yetenekli olduğunu biliyorum. Bu filmi izlemeye bayılacak iki çocuğum var bu nedenle filmi yapma sebebimin bu olmadığını söylersem yalan söylemiş olurum. Dahasi Tim müthiş bir yönetmendir. Kesinlikle dümenin başındadır ve özel bir şey yapma konusunda heyecan duyar. İnanılmaz derecede yaratıcıdır ve oyuncularla arası çok iyidir.”

Tıpkı E.B.’nin Fred’de kullanılmamış bir ışık görmesi gibi Marsden de Fred’de bir dizi umut verici özellik gördü. Marsden, “Fred’e hayranım çünkü hayali her ne ise ondan asla geri adım atmıyor. İlk anda hayalini tanımlayabiliyor mu bilmiyorum ama onun ne olmadığını biliyor. Ayrıca hayalleri hakkında oldukça esprili bir yaklaşım gösteriyor. Fred kesinlikle bir mağlup değil. Bir yerlerde kendisi için daha özel bir şeyin bulunduğunu ve onu aramaya çıkması gerektiğini düşünüyor.” diyor.

James Marsden’in karşısında E.B.’yi seslendiren İngiliz komedi oyuncusu Russell Brand var. Yapımcı Meledandri şöyle açıklıyor: “Russell Brand ile ikinci kez çalışıyoruz. Çılgın Hırsız filminde Dr. Nefario’yu seslendirirken harika bir destek verdi. Hop filmindeyse en ön planda duruyor. Russell performans göstermeye başladığı dakikada karakteri zengin, komik bir kişilikle doldurarak animatörlere üstünde çalışacakları bir sürü malzeme veriyor. Neredeyse zapt edilemez bir enerjisi var. Bu enerji patlamaya hazır ve komik. Ama belki de bu film içi en önemli olan şey Russell’ın sesinin tatlılık içermesidir.”

Hem E.B. hem de Fred babalarını aşırı derecede hüsrana uğrattıkları için sadece onları gururlandırmak istiyorlar. Yönetmen Hill, Brand’in espri ve dram çizgisinde nasıl yürüyebildiğini açıklıyor: “Russell karaktere birçok keskin kenar katıyor ama aynı zamanda da çok empatik kılıyor. Çok geniş bir yelpazesi var ama aynı zamanda E.B.’nin Fred’i etkileyen afacan yanını da oynayabiliyor. E.B. aynı zamanda bir rock’n roll çocuğu ve Russell böyle de oynayabildiğinden bize büyük bir avantaj sağlıyor. E.B. katıksız, komik ve biraz da çılgın. Bence çoğu ergen böyle olabiliyor.”

Brand bu rolü sayesinde Illumination’daki yönetmenlerle yeniden bir araya gelmek için sabırsızlandı. Brand, “Çılgın Hırsız filminde vardım. Yaşlı bir adamın seslendirmesini yaptım. Dr. Nefario bir şey söylediğinde öne çıkar, işimi yapardım. Filmi çok komik buldum ve Steve Carell’a bayıldım. Yönetmenler başka bir filmde Paskalya Tavşanı olarak görev almayı isteyip istemediğimi sordular. Bence çok eğlenceli ve heyecan verici bir deneyim olacaktı.

Büyük hayalleri olan bir karakteri seslendirmek sanatçının içindeki çocuğu da hitap etti. Brand gülerek,  “E.B. rolüne tutuldum çünkü ortalıkta dolanmadan yaramaz bir tavşan olabileceğimi düşündüm.” diyor. “Sonradan ortaya çıktı ki bir animasyon karakterine ses vermek çok zormuş, çok zaman alıyormuş.”

Marsden canlı-aksiyon çekimlerinden iki hafta önce Brand’in kayıt seanslarına katılarak onunla birlikte replikleri okudu. Marsden sonradan çıkınına katacağı bir sesle çalışmanın nasıl bir şey olduğunu şöyle açıklıyor: “Bunu aşırı derece yararlı buldum. Russell’ın diyalog seanslarının bazılarına katılmayı rica ettim. Böylece aramızdaki dinamiğin nasıl olacağını görecektim. Onun replikleri nasıl söylediğini duymak istedim. Bu sayede nasıl cevap vereceğimi kestirecektim. Film bittiğinde işin neye benzeyeceğini görmek için onunla birlikte cümleleri okudum.”

Brand, Marsden’in odada olmadığı kayıt seansları boyunca karşısında etkileşim kuracağı bir oyuncunun olmamasını dert etmedi. Çünkü ona göre oyunculuk “kendini buna inandırmaktı.” Brand, “Bazen işe hareket katmak ve daha heyecan verici bir hâle getirmek için bütün sahneyi bir yarış arabasında oynadığımı hayal ettim.” diyor. 

Fred’in kendisinden çok daha başarılı kız kardeşi Sam rolünü CBS kanalının hit komedisi The Big Bang Theory oyuncularından Kaley Cuoco oynadı. Hill, “Kaley müthiştir çünkü çok gerçektir.” diyor. “O, doğal olarak çok komik olduğundan onda uğraşacak çok fazla şey yok. Rolünü çok çabuk kavrıyor. Sam, Fred’e biraz annelik ediyor ama zaten Fred’in buna ihtiyacı var. Kaley bu karakter için harika birisi.”

Cuoco ise “O aslında Fred’in en yakın arkadaşı, ona yardım etmek istiyor.” diye ekliyor. “Fred’in iş bulmasına yardım etmek istiyor ve onun yaptığı bütün tuhaflıkları desteklemeye çalışıyor. Çünkü Sam kendi çapında başarılı bir insan. Fred’e kıyasla kendi yaşamını çok daha fazla oturtmuş.” Cuoco projeye dâhil olma konusuna gelince şunları ekliyor: “Çok uzun zamandır televizyonda oynuyorum. Film yapmanın eğlenceli bir değişiklik olacağını düşündüm. Ayrıca Hop filminde animasyon bileşenin olmasını da sevdim.”

Yönetmenler ikiyüzlü, iri Carlos’u ve uyumlu, basit Phil’i seslendirmesi için The Simpsons adlı çizgi diziden Hank Azaria’yı kadroya aldılar. Azaria 20 yıldan uzun süredir çizgi karakterleri seslendiriyor. Sanatçının Meledandri ile iş yapma geçmişi 1997’ye kadar dayanıyor. Azaria o tarihte Anastasia adlı animasyon filminde yarasa Bartok’u seslendirmişti. Ekibin Carlos ve Phil’i seslendirecek kişiyi nasıl tercih ettiğini Meledandri şöyle açıklıyor: “Hank karakterlere eş zamanlı biçimde farklı ve benzersiz biçimde komik kişilikler vurgulayan sesler verme konusunda kıyas götürmez bir yeteneğe sahip. Hank’in bu civcivleri seslendirişini duyduğumuz anda büyülendik.”

Azaria “Carlos ve Phil’e vuruldum çünkü civ civ rolü oynamak gündelik bir şey değildir. Özellikle de Carlos gibi baskın, sinirli bir civcivi. O, komik, minik bir kötü.”diyor. Sanatçı yaptığı işi anlatırken seslendirme ve kamera karşısında oynama mesleklerini kıyaslıyor: “Animasyon seslendirme işinde beden dili olmasa da sesleri doğru vermek için rolü fiziksel olarak oynamanız gerekiyor. Bir açıdan ikisinin arasında büyük bir fark var. Performans için kendinizi kamera karşısında olduğu kadar çok işe adamalısınız. Ama sadece sesinizle rol yapamazsınız. Rolün tamamını yapmalısınız. Neredeyse abartmalısınız ki bu sayede rolü sesinizle satabilmelisiniz.”

Azaria, Phil’in havasına bürünmek için sesini olabildiğince şirinleştirip, olabildiğince yükselttiğini hatırlıyor. Yönetmen Hill’in “çok fazla tuhaflığı” teşvik etmesini takdir ediyor ve şöyle diyor: “Phil sadece mutlu birisi. Çok yumuşak, anlayışlı, ikini yapıyor ve bundan keyif alıyor. Ayrıca dans etmeyi gerçekten seviyor. Ama bence Phil konuştuğundan fazlasını biliyor. Hatta biraz aptal rolü oynuyor olabilir.”

Fred’in anne babası Henry ve Bonnie O’Hare rolleri için ‘Brady’ler İşbaşında’ filmlerindeki aile reisi Mike Brady’yi komik şekilde resmetmesiyle ve ‘Ofis Çılgınlığı’ filmindeki klasik oyunuyla iyi tanınan komedi oyuncusu Gary Cole ile birlikte Showtime’ın hit dizisi Weeds’de uzun zaman sevilen Elizabeth Perkins seçildiler. Meledandri, O’Hare ailesi için şunları söylüyor: “Fred’in annesi ailenin arabulucusudur. Oğlunu pek fazla anlamaz ama Fred ile sert babası arasında denge olmaya çalışır – oğlunun hâlâ neden profesyonel başarı göstermediğini anlamayan babası ona biraz sert çıkar. Bayan O’Hare bunu dengelemeye çalışır ve aile dinamiklerinin patlamamasını sağlar.”

Beyaz perdedeki kocasıyla gençliğinden beri çalışmış olan Perkins şunları söylüyor: “Benim karakterim ebedi iyimser. İçinde bir yerlerde hâlâ peri vaftiz analarına, Noel Baba’ya ve Paskalya Tavşanı’na inanıyor. Bu nedenle oğlunun hayatında ne olursun destekleyici davranıyor. Hatta hâlâ onlarla yaşıyor olmasına bile. Bu senaryoda sevdiğim şey şu oldu: Umut verici ve pozitif mesajlar içeriyor. Görmediğiniz, duymadığını ve varlığını kanıtlayamadığınız şeylere inanmakla ilgili.”

O’Hare ailesindeki sert karakteri oynamak Cole için eğlenceli bir tecrübe oldu. Tabii ki Henry O’Hare rolünden bahsediyor. Cole şunları anlatıyor: “Benim karakterim filmin açılışıyla birlikte Fred’in ne meslek seçimi ne de onunla ilgili herhangi bir şey için heyecan duymuyor. Hoşgörülü olmaya çalışıyor ama aslında öyle değil. Benim karakterim Fred yeni bir işe biraz hevesle gittiğinde bile biraz kuşkucu davranıyor. Durum en hafif tabiriyle böyle.”

Bay O’Hare komedinin tek hüsrana uğramış aile reisi değil. Meledandri, E.B.’nin babasının geçmişini şöyle açıklıyor: “Paskalya Tavşanı birçok açıdan gerçek bir gelenekçi. Geçmişi binlerce yıl geri giden büyük bir Paskalya Tavşanı soyundan geliyor. Oğlunu çok seviyor ve ondan çok büyük beklentileri var.”

Hill ve yapımcılar Paskalya tavşanı rolü için ödüllü oyuncu Hugh Laurie’yi seçtiler. Filmin temasına hayran olan Laurie seslendirme işi için heves duydu. Laurie, FOX kanalının House M.D. dizisinde tuhaf bir karakteri canlandırsa da komedi altyapısına sahip bir oyuncu: “Hikâyeyi yaşamı hakkında ne yapacağına ve bu dünyada neyin önemli olduğuna karar veren genç bir adamın büyüleyici bir öyküsü olarak düşündüm. İnsanların ritimle ve seslerindeki ifadeyle yapabildiği şeyleri her zaman için çekici buldum. Bu işin zorluğuna bayıldım.”

Laurie kendi kayıt seanslarına sıra geldiğinde Hill için doğaçlama eklemeye istekli oldu: “Genelde mevcut olan bir şeyi değiştirmem. Ama bir ekleme yapmayı severim. Çünkü izleyici bir şeyin içinde kazara meydana gelen canlılığı ve doğallığı fark etme konusunda çabuktur. Sayfaya aktarılması zor olan anlar vardır. Bu nedenle yazarlar o anları yazmamayı yeğlerler. Bir şeylerin içindeki doğallığı canlı tutmak önemlidir.”

Hop filminde talk-show sunucusu ve yazar Chelsea Handler da dahil olmak üzere çok sayıda beklenmedik isim yer alıyor. Bayan Beck rolündeki Handler bir video oyunu şirketindeki olası iş için Fred’le görüşme yapar. Maalesef E.B. gizlice bu iş görüşmesine girer ve ofisin içinde zarara neden olarak Fred’in Bayan Beck üstünde olumlu bir izlenim bırakmasını güçleştirir. Katıksız bir espri anlayışıyla tanınan Handler, oynadığı karakteri şöyle tanımlıyor: “Bana çok benziyor. Tek fark onun takım elbise giymesi, benim giymemem. Benim normal hâlimin biraz değiştirilmiş şekli.”

Marsden ise Handler’la çalışma konusunda şöyle konuşuyor: “Harikaydı. Ama kendimize hakim olabildiğimiz zaman. Ben bu işi 16 – 17 yıldır yapıyorum. Kahkahalarla güldüğüm için bir sahneyi alamadığım durumlar belki üç ya da dört kez başıma gelmiştir. Chelsea insafsız ve korkusuz birisi ve bütün hafta benimle dalga geçti.”

Fred’in Bayan Beck ile iş görüşmesi yaptığı sırada E.B. de stüdyolardan birindeki müzik çalışmasına denk gelir. E.B. tam da oradan geçerken JIMMY LEE CARTER, BILLY BOWERS, BENJAMIN MOORE JR., ERIC DWIGHT McKINNIE, JOEY ANTHONY WILLIAMS, TRACY ROMAN PIERCE ve WILL CLEVELAND SMITH’ten oluşan efsane topluluk The Blind Boys of Alabama, “Extreme Blues Master” adlı oyun için bir şarkı kaydetmektedir. E.B. beş kez Grammy Ödülü kazanan bu topluluğun provasına sızmayı başarır ve onlarla birlikte davul çalar.

Grup buna karşılık E.B.’ye bir yetenek yarışmasının broşürünü vererek kendilerince “eğlencenin babası” olan bir adamın yarışmada sunuculuk yaptığını söyler. Hoffs Knows Talent yarışması yeni yüzler aramaktadır ve programa adını veren kişi David Hasselhoff’dan başkası değildir.

Hoff yetenekten anlar. Hasselhoff bu komedide bırakın konuşan bir tavşana, davul çalan bir tavşana bile şaşırmaz ve E.B.’nin bateri yeteneğinden oldukça etkilenir. E.B. yetenek yarışmasının seçmelerine katıldıktan sonra canlı gösteride sahne almak için davet edilir. E.B. dostları ve ailesi kendisine ihtiyaç duyduğu bir sırada sahneye çıkma konusunda tereddüt ederken onu kalbinin sesini dinlemesi konusunda ikna eden kişi Hasselhoff olur. 

E.B. Bizim Dünyamıza Katılıyor: Bilgisayar Animasyonunu Canlı-Aksiyonla Birleştirmek

Bilgisayar grafiği ve canlı aksiyondan oluşan filmler, bütünüyle animasyon olan filmlerin aksine, mantıksal olarak, çizgi yaratıkların hem insanlarla çok etkileşime girmesine hem de kendi dünyalarında oynamasına ihtiyaç duyar. Hop filmi açısından bu ihtiyaçlar Paskalya Adası’ndaki dostlarıyla ve ailesiyle etkileşime girerken gerçek göründüğü kadar Fred’in dünyasındaki insanları taciz ederken de gerçek görünen bir tavşan yaratmanın devasa zorluklar çıkaracağı anlamına geliyordu. Bu dev görev, görsel efekt şirketi Rhythm and Hues (R&H) şirketine verildi ve izleyiciye kesintisiz bir deneyim yaşatmak için yönetmen Hill’in ve görsel efekt şefi Raymond Chen’in komutasında bir animatörler ordusuna ihtiyaç duyuldu.

E.B.’nin Tasarımı

Ana karakterler E.B., Paskalya Tavşanı, Carlos ve Phil, Emmy ödüllü ve Annie adayı sanatçı Peter Deseve tarafından tasarlandı. Deseve’nin Meledandri ile ilişkisi Buz Devri filmine kadar dayanıyor. Deseve o filmde milyonlarca insanın Scrat olarak tanıdığı, herkesin sevgilisi pala dişli tarih öncesi sincabı tasarlamıştı. Meledandri şu yorumu yapıyor: “Peter’ın ebedi karakterler yaratma alanındaki benzersiz dokunuşu taklit bile edilemez. Kahramanımızın saygısız, eğlenceli, modern, genç ve klasik bir karakter olmasını gerektiğini biliyorduk. Peter da E.B.’nin, Paskalya Tavşanı’nın ve diğer iki civcivin tasarımını tam 12’den vurdu.”

Deseve ve animatörler E.B.’yi hayata geçirmek için Russell Brand’in vokal performansını inceleyerek karakteri anlamaya başladılar. Brand, E.B.’nin repliklerini okurken görüntüye alındı ve sanatçılar onun yüz ifadelerini, hareketlerini ve tuhaflıklarını referans noktası alarak E.B.’yi oluşturdular. Amaç baştan aşağı bir tavşan olan ama aynı zamanda dışarıdaki dünyaya açılmaya hazır bir tavra sahip bir ergen yaratmaktı.

Animasyon şefi Chris Bailey storyboard çizimlerini ve tasarımları yönlendirmediği zamanlarda ekibiyle birlikte Brand’in kaydedilen performansını bir ergenin beden dili ve tavırlarıyla karıştırmak için çok zaman harcadı. Animatörler daha sonra performansı kendileri canlandırırken ve replikleri kendileri okurken görüntü aldılar. Bu görüntüler E.B.‘yi canlandırmak için gereken diğer fiziksel özellikleri yakalamalarına ve E.B. storyboard’lardan sahnelere geçerken zamanlamayı ayarlamalarına olanak sağladı. E.B.’yi çizdikleri sırada belirli hayvan özelliklerini de işlemeleri gerekecekti. Örneğin bir tavşanın koklarkenki burun hareketlerini veya bir yeri kaşınırkenki hızlı arka ayak hareketlerini...
R&H şirketi animatörler çalışırken etraflarında bulunan tavşanlardan ve civcivlerden ötürü bir süreliğine evcil hayvan bahçesine benzedi. Gerek tavşanların bir şeye dikkatle bakarkenki kulak hareketlerini gerekse civcivlerin yüksek sesle ciklemesini ve hızlı, şaşkın hareketlerle tüylerini kabartışını 360 derecelik bir açıyla kaydetmek için düzinelerce kamera kullanıldı. 

E.B.’nin, ailesinin ve dostlarının insanlarla etkileşim kuruyormuş gibi görünmelerini sağlamak çok önemli olduğundan kürklerine çok dikkat etmek şarttı. E.B. kucağa alındığında veya bir oyuncunun “üstündeyken” kürkünün yapısı (örneğin matlığı, düzlüğü) değişecekti. Tarz, renk ve esnek dolgular her bir yaratığa en doğru görünüm bulunana kadar Hill’i ve ekibini özellikle hırpaladı.

Chen süreci daha ayrıntılı paylaşıyor: “E.B. uzun bir geçmişe sahip orijinal bir karakter. O, başka bir alandan dönüştürülmüş bir karakter değil. Animatörlerin ve sanatçıların onun ne olması, nasıl hareket etmesi ve hangi tavırları takınması gerektiğine dair kendi fikirlerini getirmelerini görmek harika bir şeydi. E.B.’nin daha çok Russell Brand mi yoksa gerçek bir tavşan mı olduğu sorusu sahneden sahneye dengelediğimiz bir şeydi. Bazı durumlarda ya video referanslarını takip ettik ya da çekime kaç tane Russell tavrı katmamız gerektiğini belirlemek için diyalogu dikkatle dinledik. Diğerlerinde ise bu minik hayvanın tavırlarını dönüştürmeye çalıştık.”

Sanatçılar her animasyon sahnesine o sahneyi tarif eden storyboard’larla başladılar. E.B.’nin bilgisayar animasyonlu karakterini dijital olarak yaratmak için karakteri nötr pozda modelledikleri bir yapım sürecinden geçtiler. Chen şöyle açıklıyor: “Sonra E.B.’nin hareket etmesine olanak sağlayan bir düzenek ekledik. (yüz ifadelerini doğru almak ve uzuvlarını hareket ettirmesini sağlamak için.) Hepsinin üstüne giysisini giydirdik: tişörtünü ve pazen gömleğini. Bunu yapmak için, onun giysilerinin gerçek kumaşmış gibi hareket ettiğini göstermek için kumaş simülasyonları çalıştırdık.”

E.B. Sette Etkileşim Kuruyor

Chris Baley yapım süresince E.B. oldu, sette ihtiyaç duyulduğu zamanlarda tavşan olarak görev yaptı. Provalar sırasında referans olarak 56 santim boyunda– animasyon E.B. ile aynı boyda - oyuncak bir hayvanla ortalıkta dolaştı, sahnelemeyi ve tempoyu mükemmelleştirmek için oyuncuların, Hill’in, görüntü yönetmeni Peter Lyons Collister’ın ve anahtar ekibin yanında çalıştı. Bailey’nin E.B. performansı aynı zamanda animatörlerin Brad tarafından seslendirilen tavşana katacakları fiziki espri anlayışını ekibe iletme konusunda yararlı oldu.

Stuffy Pass diye zekice adlandırılan Bailey ve onun oyuncak hayvanı, oyunculara görsel referans sağladı. Bu durum, tavşanla oynayacakları her sahne boyunca göz çizgilerinin olması gerektiği yeri garanti altına aldı. Animatörler bununla birlikte E.B.’nin yapısının set ışıklandırmasıyla nasıl uyum sağlayacağını not ettiler. Örneğin oyuncak tavşan her ne kadar E.B.’nin son hâlini yansıtmasa da dönüş hareketi yaparken yüzüne veya omzunun üstünden ne kadar ışık gerekeceğine dair R&H ekibine bir fikir verdi.

Bailey şöyle açıklıyor: “Oyuncak tavşan provalarda oyuncularımız için müthiş bir destek oldu. Ayrıca sahne gerçekten çekildiğinde nasıl olacağını anladılar. Gerçek çekimde oyuncak tavşanı çıkardık ve oyuncular boşluğa oynadılar. Oyuncak tavşan, E.B.’nin ön kapıdan girip koşarak bir saksının arkasına saklandığı çekimlerde kamera ekibinin zamanlamayı anlamasına yardımcı olmak için vardı. Bu durum E.B.’nin kapıda olduğunu ve iki saniyeliğine içeri baktığını anlamalarına yardımcı oldu. E.B. daha sonra saksıya koşuyordu, saksının yanından bakıyordu ve odanın başka bir bölümüne kaçıyordu. Kameramanlar zamanlamayı buna göre yaptılar.”

E.B.’ye sahne içinde fiziksel olarak dokunulması gerektiğinde (örneğin Fred’in kollarından sıçrayarak kaçması veya Sam’in omzundan ona sarılması) bu yaramaz tavşanın yerine oyunculara bir yastık verildi. Bu yastık oyunculara etkileşim kuracakları bir nesne sağladı ve sanatçılara da E.B.’nin çekimde tam olarak nereye oturtulacağını gösterdi. Bununla birlikte bir ağırlık referansı da sağlandı. Böylece oyuncuların elleri E.B.’nin ağırlığında bir şeyi tutarken tam olarak olması gereken noktaya çekildi.

Animasyon ekibi dijital etkileşimi mükemmel kılmak için E.B. ile etkileşim kuran her oyuncuyu “iz”lemek zorunda kaldılar. Animatörler oyuncuların tepeden tırnağa bire bir modellerini yaratarak her bir “E.B. etkileşim sahnesi”nde dijital dünyanın içine oyuncuların avatarlarını yerleştirdiler ve aynı zamanda “hareket eşleme” olarak da bilinen birer “dijital dublör” yarattılar. Hareketler eşlendikten sonra sanatçıların elinde üstüne E.B. karakterini yerleştirecekleri üç boyutlu bir nesne kaldı. Sahnenin tamamı bu yoğun süreç tamamlandıktan sonra sonraki animasyon aşamasına alındı.

Arka Plan Hazırlığı

“Stuffy Pass” ve “Yastık Çekimi” tamamlandıktan sonra arka plan hazırlıkları başlayabilirdi. Bir çekim tamamlanıp R&H şirketine teslim edildikten sonra filmin negatifi tarandı ve bu sayede her bir anahtar sahne artık sanal bir dünyada var oldu. Bir kamera bu süreç tamamlandıktan sonra karmaşık bir dijital evren yaratmaya yardımcı oldu. Bu evren de Hill’in setinin yeniden inşa edilmesine olanak sağladı… ancak bu kez sanal olarak.

Ressamlardan oluşan bir ekip arka plan hazırlanırken korkusuz tavşanımızın yerini alan yastığa dair her bir kalıntıyı sildiler. Bu tamamlanmış arka plan katmanları süreç tamamlandıktan sonra kompozitleme denen bir işlemle ait oldukları animasyonlarla (aşağıda ayrıntılı biçimde açıklandı) evlendirildi. Sonuç olarak E.B. sahneye tam olarak entegre edilmiş gibi göründü. Bu görüntü izleyicinin göreceği görüntüye denk oldu.

İlk iz birleştirildiğinde sahnenin birçok suretinde birçok animatör çalışabiliyordu. Görsel efekt sorumlusu Mark Rodahl çoklu işleme yaklaşımını açıklıyor: “Bir çekim için arka planı hazırladığınızda ve animasyon tamamlandığında bu iki parçayı birleştirirsiniz. Ama referans için her zaman arka planı kullanırsınız. Animasyon için bile. Onların elinde bu arka plan seti hep vardı ve sanatçılar o kamerada her şeyin animasyon için sorunsuz işlemesini sağladılar.”

Blocking ve Animasyon (Blocking: Kalıplama/ Bloklama)

Animasyon işlemi ön izleme adımlarına sahipken animasyon ve canlı aksiyondan oluşan bir filmde son izleme (“blocking”) çok daha yaygındır. Bir oyuncunun “yastık E.B.” ile etkileşime girdiği boş katmanla işe başlayan R&H ekibi, sahnedeki E.B.’yi alarak (örneğin Sam’in kucağında durduğu sahneyi) onun sahne boyunca geçeceği farklı evreleri kabaca işaretlediler. Her bir çekime bir kalıp/ blok geçişi verildi, bu sayede Hill, E.B.’nin her aşamada tam olması gerektiği yeri anlayabildi.

Animasyon ekibi kalıplama/ bloklama kapatıldığında E.B.’nin oyuncu ile birlikte takınacağı genel yüz ifadesinin ve yapacağı hareketlerin kaba bir geçişini yarattılar. Genelde sahne üstünde çalışan animatör, E.B. hareket ettikçe tavşanın nasıl görünmesini istiyorsa ona dair küçük eskizler hazırlar. Bu uygulama E.B.’nin sahne boyunca sergilediği “performans”ın kaba akışını sağladı.

Bir sahneden sorumlu animatörler, E.B. ile etkileşime giren oyuncunun dijital dublörünü alıp oyuncunun ellerini hareket ettirerek E.B.’yi kaldırmasını, bırakmasını, itmesini veya çekmesini sağladılar. Bu uygulama, sonraki aşama olan E.B.’nin kişiliğini sahneye oturtma adımına – göz devirmesinden, kısmasına ve diğer ifadelere – bir referans sağladı. Aynı zamanda da onun hareketlerini etkileşime girdiği insanla uyumlu hâle getirdi.

E.B. başka bir oyuncunun yanında her hareket edişinde birden fazla sıkıntı ortaya çıktı. Animatörler E.B.’nin kareli gömleğinin Fred’in dokunuşlarıyla doğal bir şekilde hareket etmesini veya Sam’in kucağındayken kürkünün doğal bir şekilde dalgalanmasını sağlamak zorundaydılar. Örneğin Sam’in E.B.’yi kucağına aldığı sahnede – onu gerçek bir oyuncak sanarak – onu omzuna yaslar, kürkünü sever, sırtına ve kuyruğuna dokunur. R&H ekibi son üründe akıcı görünmesi amacıyla kürk ve kumaş etkileşimini dijital olarak yarattılar.

Hiç durmadan gelişen komedi dünyasında animatörlerin sağladığı son sahneler çoğunlukla ilk çizilen sahnelerden oldukça farklı oluyordu. Bailey, “Bir filmi birleştirdiğinizde sürprizlerin ortaya çıktığını görürsünüz. Mesela bir sahne düşündüğümüzden daha dramatik veya başka bir sahne hayal ettiğimizden daha komik olur. Sahne birleştirildikten sonra hep birlikte E.B.’nin performansından ne beklediğimizi, onun izleyiciye ne mesaj vermesini istediğimizden konuştuk. Bu bilgiyi aldık ve ben hepsini R&H’deki animatörlere ilettim. Bu sayede onlar her bir çekimi ayrıntılı olarak ele aldılar.” diyor.

Bütün ekip iletilmek istenen mesajın iletildiğinden emin olduktan sonra son animasyon ortaya çıktı. R&H bu aşamada E.B.’nin parmaklarını ve yüzünün esnekliğini ayarladı ve sonra tüylerle ışıklandırmaya geçti.

Animasyon filmlerindeki espriler senaryoyla başlarken şamatanın çoğu animatörlerden gelir. Hill, Meledandri ve Imperato Stabile açısından hayati derecede önemli olan şey sanatçıların çekimi gerçekleştirme, karakteri sınırları içinde hareket ettirme ve hedefleri vurma işlerini kendi sorumlulukları gibi görmemeleriydi. Sanatçılardan hep karakterin performans göstermesini istediler. Bir çekim tamamlanıp geldiğinde ve ekibin tamamı bundan yüzde 100 emin olmadığında kolektif bir biçimde şunları sordular: “E.B.’ye burada başka ne yaptırabiliriz?” Ya da “Fred’a daha komik tepki vermesinin başka bir yolu var mı?”

Bailey sanatçı arkadaşlarını övüyor: “Bu insanlar icracıdır. Karakterleri yaratma işinin ardındaki insanlara vurgu yapmak zorundayım. Çünkü karakterleri komik yapanlar onlardır. Filmi inandırıcı kılan tüyleri düzenleyen de, ışığı ve çevreyi ayarlayan da sanatçılardır.”

Hop’un Işıklandırması

E.B.’nin sette olduğu sahnelerin ışıklandırılma sırası geldiğinde ilginç bir krom top kullanıldı. Usta animasyon şefi Andy Arnett bu topun kullanımını şöyle açıklıyor: “Bu uygulama ışıklandırma referansı içindi. Işıkçılarımız E.B.’yi aydınlatmak için bilgisayar animasyonlu ışıkları sahneye vermeye ve onu kaydedilen setin parçasıymış gibi göstermeye hazır olduklarında bu krom küreden yansıyan ışıkları gösteren fotoğraflara baktılar. Bu küre hem farklı ışık kaynaklarının nereye yerleştirildiğini gösterdi hem de odanın içinde E.B.‘ye ışık yansıtabilecek olan her bir eşyanın rengini ve dokusunu gösterdi. Bu sayede bilgisayar animasyonu karakterimize yansıyacak olan her ışığın o sırada sette bulunan ışıklarla tam eşleşmesini sağlayabildiler. Bu iki parçayı birleştirdiğinizde ise o sahnedeki E.B. sanki oyuncularla ve diğer bütün her şeyle birlikte odanın içindeymiş gibi göründü. “

Hill ve DP Collister anahtar sahneleri çektikten sonra R&H şirketi setin ortasına bir kamera yerleştirdi, bütün ortamın 360 derecelik bir resmini aldı ve bu remin içini haritaladı. Bailey şöyle anlatıyor: “Bu uygulamayı seti çevreleyen büyük bir top gibi düşünüyorum. Çünkü bir oyuncuyu veya seti bışıklandırdığınızda sadece setteki ışıkla aydınlanmazlar. Işıkların diğer tarafında bulunan bütün eşyalardan gelen yansımayla aydınlanırlar – tavandan ve etraftaki ekipten yansıyan ışıkla.”

Rodahl ayrıntıları şöyle anlatıyor: “Işıklandırma düzeninin yüksek dinamik yelpazeli betimleme görüntüsünü aldık. Bu uygulama, odanın içindeki en yüksek ve en alçak ışık düzeyini hesapladı. Bu sistem, ortamı 360 derecelik balıkgözü lensle gösteren bir kamera düzeneğiydi. Sonra bu görüntüyü en güçlü ışıkları ve konumlarını haritalamak için bilgisayarda kullandık. Böylece Fred’in üstündeki ışıklandırma etkisinin aynısını E.B.’nin üstünde de görüyorsunuz. Bütün bu işlemler E.B.’yi sahneye mükemmel biçimde oturtmaya yardımcı oldu.”
Hop’ta Rock’n Roll: Filmin Müziği

Besteci Christopher Lennertz ve müzik süpervizörü Julianne Jordan’ın yönetimindeki prodüksiyon ekibi, Hop filmi için hem genç ve eğlenceli hem de komedinin enerjisini ve heyecanını kapsayan müzikal bir tecrübe yaratmak için yola çıktı. Bu sanatçıların ikisi de Hill’in daha önce ‘Alvin ve Sincaplar’ filminde işbirliği yaptığı isimlerdi. Jordan o filmin “sincap” soundunu öne çıkaran popüler müziğinin yaratılmasına yardım etmişti. 

Yapımcılar Hop filminde “I Want Candy” şarkısının güncellenmiş bir yorumu için Avustralya doğumlu R&B sanatçı Cody Simpson’ı görevlendirdiler. Bol davullu bu pop şarkısı E.B.’nin dünyasına ve filmin temasıyla, anahtar sahnelerine bağlanıyor (örneğin Paskalya şekerine).

The Strangeloves grubu şarkıyı ilk olarak 1965’te kaydetmiş olsa da dinleyicilerin çoğu Bow Wow Wow grubunun 1982 yılında yılın en coşkulu şarkısı sayılan yorumunu daha çok tanıyor. Yapımcılar “iYiYi (Flo Rida ile birlikte)” ile çıkış yapan 14 yaşındaki Simpson’ın projeye dahil olmasından memnun oldular. Hill bu mantığı şöyle açıklıyor: “Tabii ki onu istedik. Kim istemez ? Cody Simpson müthiştir. Popüler olup da yan ürün olmamayı iyi biliyor. Ayrıca sesi çok duygulu. Ama hoş bir yanı da var. Sesinin her iki yanını işleyebiliyor.”

Filmin diğer şarkıları eski tarzla modern tarzı karıştırıyor. Filmin müzikleri şu şarkıları da içeren ilginç bir karışım sergiliyor: R&B şarkıcısı Taio Cruz’un Billboard Hot 100 listesinde 2010 yılında iki numaraya kadar çıkan ve Birleşik Devletler’de dört milyondan fazla dijital kopya satan “Dynamite” adlı şarkısı, Yolanda Be Cool & Dcup’ın İtalyan şarkıcı Renato Carosone’ye ait olan ve 2011’de Birleşik Devletler’de Top 40 hiti olan 1965 tarihli “We No Speak Americano” şarkısı, metal grubu Poison’ın 1988’de yayınlanan ve grubun Birleşik Devletler’deki ilk bir numarası olan “Every Rose Has Its Thorn” şarkısı, Hole grubunun üçüncü albümünden Modern Rock Tracks listesinde bir numaraya çıkan 1998 yılı çıkış single’ı “Celebrity Skin” şarkısı ve R&B ikilisi Niki&Rich’in 1971 tarihli Jean Knight şarkısı “Mr. Big Stuff”ın yeni yorumu.

Hill, bizler Fred ve E.B.’nin yolculuğunda ilerlemeye devam ettikçe müziğin de filmle birlikte gelişmesini istediğini belirtiyor: “Vurmalı çalgılara dayalı davul müziğiyle başlıyoruz ve sonra filmin ilerleyişiyle birlikte daha pop şarkılara geçiyoruz. Sonra da doğal olarak daha eğlenceli ve konuya daha uygun şarkılar koymak istedik. İzleyici bununla birlikte filmin müziğinde E.B.’nin baterist olma arzusunu destekleyen vurmalı çalgıları da duyacak.”

Bu komedide boy gösteren bir başka topluluk da kurucu üyeleri Alabama’daki bir körler okulunda tanıştıktan sonra 1939’da birlikte çalmaya başlayan efsanevi The Blind Boys Of Alabama grubu oldu. Müziğin bu öncüleri, Ulusal Sanat Fonu tarafından Yaşam Boyu Başarı Ödülü’ne layık görüldüler ve Gospel Müziği Onur Listesi’ne dâhil edildiler. The Boys grubu Hop filminde 2UP Games şirketinin piyasaya yeni çıkacak olan “Extreme Blues Master” adlı oyunu için bir şarkı kaydetti.

Meledandri onların prodüksiyona nasıl dâhil olduğunu şöyle açıklıyor: “The Blind Boys fikri senarist Brian Lynch’den geldi. “Rock Topluluğu” kavramının gelecekte “Extreme Blues Master” gibi oyunlarla daha da çok açılacağı düşüncesi harika derecede saçmaydı ve bunun bir parçası olacak isim ise The Blind Boys’dan başkası olamazdı.”

E.B. filmin o sahnesinde grubun çalışmasına sızar ve onlarla birlikte davul çalar. Hill şunları söylüyor: “Blind Boys grubu gospel ve blues müziklerinde kök salmıştır. Bunlar Amerikan müziğinin temelidir. Grubun E.B.’nin tavşan olduğunu ve kendi davulcuları moladayken onun yerini “doldurduğunu” görememesi öyküye yardımcı oldu.”

Blind Boys grubunun davulcusu Eric Dwight McKinnie yerini bir tavşana “kaptırdığı” için gülüyor: “Bence gençler bir tavşanın davul çalışını gördüklerinde çok eğlenecekler. Eğer kör birinin davul çalmasını görünce eğleniyorsan bir tavşan da davul çalabilir.”

Filmin içinde müziğin merkez olduğu birçok sahne var. Bunlara Alex’in Paskalya oyunu da dahil. Bu sahnede E.B. ve Fred, kalabalığın ilgisini çekerler ve izleyicilere “I Want Candy” şarkısını söylerler.  Aynı şey E.B.’nin yetenek yarışması sahnesi için de geçerlidir.

Daha önce şarkı söyleyen ve dans eden sincapları yönetmiş olan Hill, bu sahneleri başka yönetmenlere kıyasla daha tanıdık buldu. Hill, “E.B.’nin davul çaldığı sahnelerin çekimi aslında gerçekten eğlenceliydi. İşin hilesi, boş bir bateri setini filme alıyor olsan da bunu hayal etmekti. Sonuçta o bateriye vuracak olan bir animasyon tavşan gelecekti.”

Hill şöyle devam ediyor: “Bu önemli çünkü ne kadar yaklaşacağını, onun nereye vurduğunu ve müzik videolarının bu vakayı nasıl tercüme edeceğini anlaman gerekiyordu. Davul sahneleri Alvin’deki müzikal sahnelere çok benziyordu. Orada da gerçek bir şeyi filme almıyordun. Arka plan tabakalarını kaydediyordun ve karakter sonradan ekleniyordu. Gerçi Alvin’deki bir sahne, ‘Kötü Doktor’ sahnesi, kareografi nedeniyle oldukça zorluydu. O sahnede etrafta hareket eden bir sürü sincabım vardı. Buradaki bateri ise hareketsizdi.”

Oyuncular Hakında
Kariyeri boyunca geniş bir film yelpazesinde rol almiş olan JAMES MARSDEN (Fred), hem dramatik hem de komik rollerle Hollywood’da ayırt edilir bir yer tutmaya devam ediyor.

Marsden bu yıl Kate Bosworth ile birlikte Screen Gems stüdyolarının yönetmen Rod Lurie ile yeniden çekeceği Straw Dogs filminde oynayacak. Marsden bu filmde karısı (Bosworth) ile karısının memleketi olan Güney’e göç eden Los Angeles’lı senarist David Summer’ı canlandırıyor. Güney’e varışlarından kısa süre sonra gerginlik artar ve yöre halkıyla aralarında beliren ihtilaf her ikisi için de tehlikeli bir hâl alır. Marsden ayrıca Jessica Biel, Jake Gyllenhaal, Catherine Keener ve Tracy Morgan ile birlikte David O. Russell’ın yeni filmi Nailed’da oynayacak. Marsden bu filmde Biel’in canlandırdığı karakterin kasabalı sevgilisi rolünde karşımıza çıkacak. Biel ise başına aldığı yaradan ötürü değişken ve taşkın davranan ve daha iyi bir tedavi için Washington D.C.’ye giden toy bir garson rolünü oynayacak.

Marsden son olarak ödüllü komedi Modern Family’nin bir bölümünde konuk oyuncu olarak yer aldı. Mitchell ve Cameron’un çekici ve gizemli komşularını oynadı. Bununla birlikte Neil LaBute’un Çılgın Cenaze filminde rol aldı. Bu filmde Zoe Saldana’nın canlandırdığı karakterin aile cenazesinde kendisini sudan çıkmış bir balık gibi bulan sevgilisi rolüyle 2010 Teen Choice Award (Gençlerin Seçimleri Ödülleri)’a aday gösterildi. 

Marsden bundan önce Cameron Diaz’la birlikte Richard Kelly’nin psikolojik gerilim filmi The Box’da görev aldı. 2008 yılında Katherine Heigl ile birlikte Fox 2000 Pictures ve Spyglass Entertainment yapımı olan romantik komedi ‘Benimle Evlenir Misin?’ filminde oynadı. Marsden 2007’de Susan Sarandon, Amy Adams ve Patrick Dempsey ile birlikte oynadığı Disney’in gişe hiti Manhattan’da Sihir filmindeki ve John Travolta, Queen Latifah, Michelle Pfeiffer ve Christopher Walken ile birlikte oynadığı Adam Shankman’in gişe hiti ‘Saç Spreyi’ müzikalindeki şarkı ve dans performansıyla coşkulu eleştiriler aldı. Marsden televizyon dans yarışması sunucusu Corny Collins rolündeydi.

Marsden ayrıca Bryan Singer’ın Süpermen Dönüyor filminde Lois Lane’e yakınlaşan Richard White olarak da karşımıza çıktı. O filmde Kevin Spacey, Kate Bosworth, Brandon Routh ve Frank Langella da rol aldılar.

Marsden’in çeşitli filmlerinin arasında şu yapımlar da var: Cyclops rolüyle X-Men üçlemesi, Nick Cassavetes’in romantik dramı Not Defteri, Merchant Ivory’nin Gizli İlişkiler, Skor Peşinde, Sıra Bana Gelmeden, Suç Mahallesi, Şeker ve Baharat.

Marsden karısı ve iki çocuğuyla birlikte Los Angeles’da yaşıyor.

RUSSEL BRAND (E.B.) 2008 yılında Judd Apatow yapımı Aşkzede adlı komedi filmindeki rock’çı Aldous Snow rolüyle Birleşik Devletler’de şöhreti yakaladı. Jason Segel’in yazıp baş rolünü oynadığı bu film, Amerika’da 63 milyon dolar gişe hasılatı yaptı. Brand aynı yıl bir Disney filmi olan Gerçek Masallar’da oynadı. Bu filmde Adam Sandler ve Keri Russel da rol aldılar. Brand’in Birleşik Devler’deki şöhretini perçinlemesi Eylül 2008’de MTV Video Müzik Ödülleri’ni sunmasıyla gerçekleşti.

2009 yılı, Brand’in kitabı “My Booky Wook: A Memoir of Sex, Drugs and Stand-Up”ın Birleşik Devletler’de yayınlanmasına tanık oldu. İngiltere’de zaten başarılı olan bu otobiyografi, beş hafta üst üste The New York Times En Çok Satanlar Listesi’nde kaldı. Brand’in üçüncü canlı DVD’si Birleşik Devletler turnesinin devamı olarak Comedy Central’da yayınlandıktan sonra piyasaya sürüldü. 2009 yılı Brand için daha da parlak son buldu. MTV Video Müzik ödüllerini üst üste ikinci yıl sunacağı açıklandı ve 2004 yılından bu yana yaklaşık dokuz milyon izleyiciyle en büyük Video Müzik Ödülleri izleyicisini çekti. 

2010 yılı Zorlu Görev adlı komedinin gösterime girmesiyle Band açısından yoğun geçti. Yapımcı Judd Apatow’la yeniden bir araya gelen Brand, Jason Hill’in karşısında yeniden Aldous Snow rolünü oynadı. Brand temmuz ayında ‘Çılgın Hırsız’ adlı animasyon komedide Dr. Nefario karakterine sesini ödünç verdi. Bu filmde Steve Carell ve Jason Segel de seslendirme yaptılar. Brand ayrıca Helen Mirren’la birlikte Hulie Taymor’un yönettiği Fırtına adlı filmde başrol oynadı. Bundan sonraki rollerinin arasında Arthur filminin yeniden çekiminde canlandıracağı başrol var.

Brand oyunculuğun yanı sıra ikici kitabı “Booky Wook 2: This Time Personal”ı yazdı.

KALEY CUOCO (Sam) 17 yaşından beri hit televizyon dizilerinde başrol oynayarak kendine isim yaptı. Cuoco, ABC kanalının sitcom dizisi 8 Simple Rules’da merhum John Ritter’ın kızı Bridget Hennessey’i canlandırdı. Şu anda yapımcı Chuck Lorre’un (Two And A Half Men) CBS kanalındaki beğenilen komedisi The Bing Bang Theory’de başrol oynuyor. Yakın tarihte Son Sürüş adlı bağımsız filmi tamamladı.

Cuoco ayrıca The WB kanalının Charmed adlı dizisinde Alyssa Milano, Rose McGowan ve Holly Marie Combs ile birlikte sürekli bir karakteri canlandırdı. Ladies Man, Complete Savages, My So Called Life ve Kuzeyde Bir Yer adlı yapımlarda konuk oyuncu olarak görev aldı. Cuoco, ABC Family kanalının televizyon filmleri Tutku Suçları ve The Hollow’da başrol oynadı ve NBC kanalının Washington ve Kuzey Kaliforniya’yı yok eden bir depremi anlatan mini dizisi 10.5’da görev aldı. Cuoco’nun diğer televizyon filmlerinin arasında Alley Cats Strike, Toothless, Attack of The 50 ft. Woman ve Growing Up Brady yer almakta. Cuoco ayrıca ABC kanalının mini dizisi Mr. Murder’da oynadı. Cuoco bunlara ek olarak Disney Kanalı’nın animasyon dizisi Bandy and Mr. Whiskers ile Kids’ WB kanalının Loonatics Unleashed adlı yapımlarında seslendirme yaptı.

Cuoco, oyunculuk mesleğine genç yaşta, reklamlarla ve modellikle başladı. İlk televizyon rolü Donald Sutherland’la birlikte 1992 yapımı Quicksand: No Escape’di. İlk uzun metraj filmi sekiz yaşındayken Danzel Washington ve Russll Crowe ile birlikte oynadığı Virtuosity filmiydi. Ayrıca halk tiyatrosu yapımları Damdaki Kemancı ve Annie ile tiyatro sahnesine de çıktı.

Cuoco boş zamanlarında başarılı bir tenis oyuncusudur ve yürüyüşten, koşudan, at binmekten, spor salonuna gitmekten ve kurtardığı köpeklerle birlikte olmaktan hoşlanır. Cuoco aynı zamanda Elizabeth Glaster Pediyatrik AIDS Vakfı, Animal Avengers ve People for the Ethical Treatment of Animals gibi hayır kuruluşlarında görev aldı.

Cuoco şu anda Los Angeles’da yaşıyor.

Tony Ödülleri adayı ve dört Emmy Ödülü sahibi HANK AZARIA (Carlos ve Phil) hem film hem televizyon hem de sahne alanlarında başarılı bir oyuncu, saygı duyulan bir yönetmen ve komedyendir.

Azaria sonraki projesinde Neil Patrick Harris ve Sofia Vergara ile birlikte Sony Pictures şirketinin canlı-aksiyon animasyon filmi Şirinler’de ünlü Gargamel rolünü canlandıracak. Filmin yayın tarihi 3 Ağustos 2011 olarak belirlendi. Azaria ayrıca 18 Kasım 2011’de gösterime girmesi planlanan Warner Bros yapımı üç boyutlu Neşeli Ayaklar 2 filminde seslendirme yapıyor.

Azaria son olarak Jake Gyllenhaal ve Anne Hathaway ile birlikte Aşk Sarhoşu’nda ve Jack Black ve Michael Cera ile birlikte Fi Tarihi’nde oynadı. Ayrıca dünya çapında 415 milyon dolardan fazla ciro yapan gişe hiti Müzede Bir Gece 2 filminde oynadı.

Azaria 1997 yılında Mike Nichols’ın Kuş Kafesi filminde Guatemala’lı kapıcı Agador Spartacus rolünü oynadı. Bu rol Azaria’nın film kariyerini uçuşa geçirdi ve ona Sinema Oyuncuları Derneği En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü adaylığı getirdi. Aynı filmle bir de En İyi Oyuncu Kadrosu Ödülü kazandı. Azaria 1994 yılında Akademi Ödülü’ne aday gösterilen Quiz Show filminde canlandırdığı televizyon yapımcısı Albert Freedman rolüyle olumlu eleştiriler almıştı.

Azaria’nın göze batan filmlerinden bazıları şunlar: Roland Emmerich’in Godzilla’sı, Ethan Hawke ve Gwyneth Paltrow’la oynadığı 1998 uyarlaması Büyük Umutlar, Tim Robbins’in Beşik Sallanacak’ı ve Peter Sarsgaard, Hayden Christensen’le oynadığı Paramparça filmi. Bunlara ek olarak şu filmlerde görev aldı: Polly Gelince, Yakartop, Romantik Katil, Büyük Hesaplaşma, Bağlılık Yemini ve Özel Bir Kadın.

Azaria aynı zamanda Showtime kanalının olumlu eleştiriler alan dizisi Huff’ta canlandırdığı psikiyatr Dr. Craig “Huff” Huffstodt rolüyle tanınıyor. Bu dizi 2004 – 2006 yılları arasında iki sezon yayınlanarak 2005 yılında yedi dalda Emmy adayı oldu ve Azaria’ya da En İyi Erkek Başrol Oyuncusu adaylığı getirdi. Azaria aynı yıl bir de Amerikan Sinema Oyuncuları Derneği Ödülü adaylığı kazanmıştı. Azaria bu dizinin uygulayıcı yapımcılığını yaptı ve ikinci sezon bölümlerinden birini yönetti. Aynı zamanda Friends ve Mad About You dizilerindeki tekrarlayan konuk oyuncu rolleriyle Emmy Ödülü’ne aday gösterildi.

Azaria 1999’da efsane Jack Lemmon’la birlikte televizyon filmi Tuesdays With Morrie’de rol aldı ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Emmy Ödülü kazandı. Azaria’nın diğer televizyon filmleri arasında Jon Avnet’in yönettiği Uprising ve Stephen Frears’ın yönettiği 2005 yapımı Fail Safe filmleri var.

Azaria bir seslendirme sanatçısı olarak en iyilerden biri olarak görülüyor ve 20 yıldan uzun bir süredir çizgi dizi The Simpsons’da önemli rolleri seslendiriyor. Azaia sayılamayacak sayıda karaktere hayat veriyor ancak belki de en çok Moe Szyslak, Apu, Polis Şefi Wiggum ve dergi satıcısı olarak tanınıyor. The Simpsons’daki çalışmaları nedeniyle Emmy’ye beş kez aday gösterildi ve üç kez En İyi Seslendirme Ödülü kazandı. Bunun yanı sıra sevilen karakterlerini 2007 yapımı The Simpsons Movie ile beyaz perdeye taşıdı. Azaria’nın diğer seslendirme çalışmaları arasında 1994 – 1996 yıllarında çizgi dizi Örümcek Adam’daki Venom / Eddie Brock rolü ve Anastasia adlı animasyon filmindeki Bartok rolü var. 

Azaria tiyatroda da birçok yapımda görev aldı. Bunların arasında 2003 yapımı Matthew Perry ve Minnie Driver’la birlikte Londa West End’de oynadığı David Mamet’in Sexual Perversity in Chicago oyunu da yer almakta. Azaria 2005’te Monty Python ve Kutsal Kâse’nin müzikal komedi uyarlaması Spamalot’ta Sir Lancelot rolünü canlandırdı. Bu gösteri çok başarılı oldu ve En İyi Erkek Oyuncu da dahil, 14 dalda Tony Ödülü’ne aday gösterildi. Azaria 2007’de Broadway’e geri döndü ve Aaron Sorkin’in The Farnsworth Invention adlı yapımında RCA şirketinin başkanı David Sarnoff’u canlandırdı.

Azaria film yapımcısı olarak 2004 yapımı Nobody’s Perfect adlı kısa filmi yazdı, yönetti ve yapımcılığını yaptı. Bu film Birleşik Devletler Komedi Sanatları Festivali’nde En İyi Kısa Film dalında Film Discovery Jury Ödülü ile Ojai Film Festivali’nde En İyi Öyküsel Kısa Film Ödülü’nü kazandı.

GARY COLE (Bay O’Hare) Erken kariyerinde Chicago’daki ünlü Steppenwolf Teatre Company ile çalıştı. Son filmlerinin arasında The Chicago 8, Conspiracy, Say Hello To Stan Talmadge. Judd Apatow’un Pineapple Express ile Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby ve Ben Stiller’ın Yakartop filmleri var. Bunlara ek olarak görev aldığı filmler şunlar: American Pastime, Universal Pictures’dan İhanet, Dream Works’ten Halka 2, Crazy In Love, Hollywood’da Randevu, Ben Casus, Baskı, Üçüncü Göz, Mike Judge’ın kült klasiği Ofis Çılgınlığı, Disney’den Yılbaşında Evdeyim, Sam Raimi’nin Basit Bir Plan, Kiss The Sky, Paramount Pictures’dan The Brady Bunch Movie ve Clint Eastwood’un Ateş Hattında.

Televizyon yapımlarının arasında ise şunlar var: NBC kanalının Midnight Caller, CBS kanalının American Gothic, NBC kanalının The West Wing, Fox kanalının Arrested Developement, ABC’nin Umutsuz Ev Kadınları, NBC kanalının Chuck, CBS kanalının The Cleaner, HBO kanalının Entourage, CBS kanalının Numb3rs, CBS kanalının The Good Wife ve Fox kanalının The Good Guys yapımları. Cole aynı zamanda The Switch (CBS), Seduction Of Innocence (ABC) ve The Lies He Told adlı televizyon filmlerinde ve Fatal Vision (NBC), Echoes In The Darkness (CBS), Son Of The Morning Star (ABC), When Love Kills: The Seduction of John Hearn (CBS) ve Fall From Grace (CBS) adlı mini dizilerde rol aldı.

ELIZABETH PERKINS (Bayan O’Hare) mesleği boyunca seçmece rollerle kendine ayrı bir yer edindi. Weeds’deki olumlu eleştiriler alan performansıyla 2006 ve 2007 yıllarında En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dallarında Altın Küre’ye ve Emmy Ödülleri’ne aday gösterildi.

Perkins tiyatrodaki ilk deneyimini Neil Simon’ın Brighton Beach Memoirs adlı yapımıyla yaşadı. Daha sonra Playwrights Horizons, The Ensemble Studio Theatre, New York’s Shakespeare in the Park ve Steppenwolf Theatre Company ile çalıştı. Ayrıca Los Angeles’daki Geffen Playhouse’da John Patrick Shanley’nin beğenilen kara mizahı Four Dogs And A Bone’da rol aldı.

Perkins’in ilk uzun metraj filmi Edward Zwick’in Bir Gecelik Aşk filmiydi. Çıkış performansı ise Penny Marshall’ın yönetiminde Tom Hanks ile oynadığı Büyük filminde geldi. Ayrıca Barry Levinson’ın Avalon filmiyle olumlu eleştiriler aldı. 1991 yılında Doktor adlı dokunaklı dram filminde William Hurt ile O Dedi, Bu Dedi filminde Kevin Bacon ile başrolü paylaştı. Daha sonra Taş Devri adlı gişe rekortmeni filmde çizgi film karakteri Wilma Çakmaktaş’ı canlandırmadan önce Indian Summer filminde başrol oynadı. Perkins 1974 yılının tatil klasiği Miracle on 34th Street filminin John Hughes yönetimindeki yeniden çekiminde, Sir Richard Attenborough’nun karşısında, Dorey Walker karakterini canlandırdı. Ayrıca Kathleen Turner, Gwyneth Paltrow ve Whoopi Goldberg’le birlikte Monnlight and Valentino filminin başrolünü paylaştı.

Perkins’in diğer filmlerinin arasında şunlar var: Jeff Daniels ve Susan Sarandon ile oynadığı From The Hip; Alan Rudolph’un yönetiminde Serbest Aşk, Enid Is Sleeping, Bahisçiler; Frank Langella, Rosanna Arquette ve Amanda Donohoe ile başrolünü paylaştığı Bruce Wagner’in bağımsız filmi Seni Duyamıyorum; Antonio Banderas yönetiminde Melanie Griffith, Paul Mazursky ve Cathy Moriatry ile başrolünü paylaştığı  Alabama’da Bir Çılgın; Bo Brinkman’ın yazıp yönettiği, Brad Renfro ile başrolünü paylaştığı bağımsız yapım Under The Mimosa; Sandra Bullock’la oynadığı 28 Gün; Kediler ve Köpekler; Mercan’ı seslendirdiği Kayıp Balık Nemo; Jiminy Glick Festivalde; Halka 2; Diane Lane ile başrolünü paylaştığı Aşkla Randevu ve Acımasızlar.

Perkins’in ilk televizyon deneyimi For Their Own Good adlı yapım oldu. Diğer televizyon yapımlarının arasında şunlar var: Cloned; Showtime kanalının Rescuers, What Girls Learn ve Speak; televizyon dizisi From Earth To The Moon ve Katy Bates ile oynadığı Hallmark Hall Of Fame yapımı My Sister’s Keeper.

Oyuncu ve yazar olarak yarattığı karakterler üstünde keskin bir bakışa sahip olan HUGH LAURIE (E.B.’nin Babası) şu anda bu yeteneğini FOX kanalının olumlu eleştirel kabul gören House M.D. dizisine taşıyor.

Yedinci sezonu yayınlanan bu yenilikçi ve inatçı dizi, Laurie’yi vakalarında sıra dışı bir yaklaşımla kusursuz bir içgüdüyü birleştiren, anti-sosyal ve acımasız derecede dürüst Doktor Gregory House olarak karşımıza çıkarıyor. Bu performansı ona iki Altın Küre ve Oyuncular Derneği Ödülü ile beş Emmy adaylığı kazandırdı. FOX’un bu hit dizisinde aynı zamanda Omar Epps, Robert Sean Leonard ve Olivia Wilde da rol alıyor.

Warner Bros Records şirketi bu baharda Hugh Laure’nin New Orleans blues albümünü yayınlayacak. İki kez Grammy Ödülü kazanan Joe Henry’nin hazırladığı albüm hem müzikal hem vokal işbirlikleri içerecek. Hayatının büyük bölümünde piyano çalan Laurie, müziği kendi başına öğrendi ve kariyeri boyunca şarkı söyledi, sahne aldı ve beste yaptı.

Laurie, Catherine Keener ve Leighton Meester ile oynadığı The Oranges adlı bağımsız filmde ve James McAvoy ve Bill Nighy ile oynadığı Sony Pictures Animation yapımı, 2011 Şükran Günü’nde gösterime girecek olan Arthur Christmas adlı filmde karşımıza çıkacak.

Laurie 2009’da Jeffrey Katzenber’ün üç boyutlu animasyon filmi Canavarlar Yaratıklara Karşı’da Reese Witherspoon ve Seth Rogen ile birlikte seslendirme yaptı. Laurie’nin diğer filmlerinden bazıları şunlar: Keanu Reeves ve Forest Whitaker ile oynadığı, Yönetmen David Ayer’ın Sokağın Kralları filmi; Dennis Quaid ile oynadığı Anka’nın Uyanışı; Kenneth Branagh’ın yazıp oynadığı Peter ve Arkadaşları; Emma Thompson ve Kate Winslet’le oynadığı Aşk ve Yaşam; Kuzen Bette; Demir Maskeli Adam; 101 Dalmaçyalı; Küçük Kardeşim ve Küçük Kardeşim 2.

Laurie daha önceleri de İngiliz televizyonları için bir dizi çığır açan komedi dizilerinde görev aldı: BBC için dört sezon boyunca Stephen Fry’la birlikte yazıp oynadığı A Bit Of Fry And Laurie, Richard Curtis ve Ben Elton’ın yazdıkları üç sezonluk Blackladder ve üç sezonluk Saturday Night Live. Bunlara ek olarak PBS Masterpiece Theatre’da 1990 – 1995 yılları arasında dört sezon boyunca yayınlanan, P.G. Wodehouse’un romanlarından uyarlanmış Jeeves and Wooster dizisinde oynadı.

Laurie, Amerikan televizyonlarında Judy Davis ile birlikte oynadığı Life With Judy Garland: Me and My Shadows adlı yapımda Vincente Minelli’yi canlandırdı. Ayrıca Tracy Takes On ve Friends dizilerinde de görev aldı.

Laurie oyunculuğun yanı sıra televizyon programları ve reklamlar yönetti, sayısız şarkı besteledi ve kaydetti ve Londra’nın The Telegraph gazetesinde makaleler yazdı. Mandarin Publishing şirketi A Bit Of Fry And Laurie dizisinin dört ciltlik senaryolarını bastı. İlk romanı The Gun Seller hem Birleşik Krallık’ta hem de Birleşik Devletler’de yayınlandı ve MGM şirketi için senaryoya uyarlandı.

Laurie, House’un çekimleri varken Los Angeles’da yaşıyor.

Filmin Yapımcıları Hakkında
TIM HILL (Yönetmen) kariyerine New York’ta başladı ve orada canlı komedi skeçleriyle müzikal komediler oynadı. Daha sonra televizyon animasyonuna geçti. Burada Nickelodeon ve Disney için diziler yazıp geliştirdi. Stephen Hillenburg’ün yarattığı hit çizgi dizi Sünger Bob ve Kare Pantolon’un geliştirilmesine yardım etti ve sonunda dizinin baş yazarı oldu. Aynı zamanda Sünger Bob ve Kare Pantolon filminin yazarlığını ve öykü editörlüğünü yaptı.

Hill, Nickelodeon, Disney, Comedy Central, USA Network, ABC Family ve Dicovery Kids kanalları için bir dizi televizyon projesinde yazar, öykü editörü, yapımcı ve yönetmen olarak çalıştı. Nickelodeon kanalı için Action League Now!!: Rock A Baby’yi yazdı, yönetti ve yapımcılığını yaptı.

Hill ilk uzun metraj yönetmenliğini Uzaylı Kuklalar ile gerçekleştirdi. İkinci uzun metraj filmi, bir Disney komedisi olan Max Taşınıyor oldu. Daha sonra Garfield’ı yönetti ve bunu 20 th Fox’tan çıkan Alvin ve Sincaplar filmiyle takip etti. 

Hill, Kaliforniya, Oakland’da büyüdü. Berkeley, Kaliforniya Üniversitesi’nde Fransız sinemasına odaklanarak Fransız Edebiyatı bölümünü bitirdi.

CINCO PAUL (Senaryo / Öykü) üç boyutlu yapımlar artık ölçüt olma yolunda ilerlediğinden özgeçmişindeki iki ünlü üç boyutlu animasyon filmiyle modaya tam uydu. Ken Daurio ile birlikte dünya çapında 540 milyon dolardan fazla kazanan sürpriz gişe filmi Çılgın Hırsız’ı yazdı. Şu anda ise çevre temalı simge çocuk kitabı uyarlaması, Mart 2012’deki gösterimi dört gözle beklenen Dr. Seuss’ The Lorax’ı yazıyor. 

Paul ve yazar ortağı Ken Daurio, Hollywood’un aranan bir senaryo yazım ekibi. Chris Meledandri’nin 20th. Century Fox’un başında olduğu dönemde onun için Dr. Seuss’ Horton Kimi Duyuyor filminin senaryosunu yazdılar. Horton filmi dünya çapında yaklaşık 300 milyon dolar hasılat yapınca Meledandri de Illumination Entertainment adlı, animasyonda uzman bir yapım şirketi kurdu. Illumination’ın yeşil ışık alan ilk üç filmini de Cinco Paul ve Ken Dario yazdılar: Çılgın Hırsız, Hop ve Dr. Seuss’ The Lorax.

Paul ve Daurio eğlence sektöründe benzersiz müzik tarzlarıyla tanınıyorlar ve bu tarz, sıklıkla birinci sınıf stüdyo yönetmenlerine hitap ediyor. Disney filmi College Road Trip’te 80’lerin şarkısı Double Dutch Bus’ı armoni ve melodiyle söylettiler. Son dokuz yıldaki çalışmalarının yaklaşık yüzde 90’ında müzikal performanslar yer aldı.

Paul bir kilise müzikalinde çalışırken Daurio ile tanıştı ve hemen anlaştılar. 1999’da ilk senaryoları Special’ı yazdılar. Daha sonra onu kısa bir filme dönüştürdüler ve kara mizah öyküsünden ötürü festivallerde gösterdiler. Daha sonra 2001 kült klasiği Balon Çocuk geldi. John Travolta’nın televizyon filmi Plastik Tüpteki Çocuk’un çarpıtılmış uyarlaması olan bu filmde Jimmy Livingston’ı Jake Gyllenhaal canlandırdı. Paul ayrıca yakın zamanda Balon Çocuk’u söz ve müziklerini kendisinin yazdığı bir müzikale dönüştürdü. Paul’ün diğer filmlerinin arasında Disney’in mega hiti The Santa Clause 2 de var.

Paul, Yale Üniversitesi, İngilizce Bölümü’nden en yüksek notlarla mezun oldu. Los Angeles’a taşındıktan sonra Güney Kaliforniya Üniversitesi’nde senaryo dalında yüksek lisans yaparken burs kazandı ve ikinci yılının parasını ödedi.

KEN DAURIO (Senaryo / Öykü) üç boyutlu yapımlar artık ölçüt olma yolunda ilerlediğinden özgeçmişindeki iki ünlü üç boyutlu animasyon filmiyle modaya tam uydu. Daurio gösterimi Mart 2012 olarak planlanan çevre temalı simge çocuk kitabı uyarlaması Dr. Seuss’ The Lorax’ı yönetme işine girişti.

Daurio ve yazar ortağı Cinco Paul, Hollywood’un aranan bir senaryo yazım ekibi. Chris Meledandri’nin 20th. Century Fox’un başında olduğu dönemde onun için Dr. Seuss’ Horton Kimi Duyuyor filminin senaryosunu yazdılar. Paul ve Daurio’nun Horton filmindeki çalışması dünya çapında yaklaşık 300 milyon dolar hasılat getirince ikili de kendilerini animasyon dünyasının arananları arasında buldular. Daurio ve Paul, Meledandri’nin animasyonda uzman Illumination Entertainmet şirketini kurmasıyla birlikte onunla olan stratejik ortaklıklarını güçlendirdiler. Illumination şirketinin yeşil ışık alan ilk üç filmini (Çılgın Hırsız, Hop ve Dr. Seuss’ The Lorax) Daurio ve Paul’ün yazmış olması bir tesadüf değil. Animasyon dünyasında böyle bir şey duyulmadı.

Paul ve Daurio eğlence sektöründe benzersiz müzik tarzlarıyla tanınıyorlar ve bu tarz, sıklıkla birinci sınıf stüdyo yönetmenlerine hitap ediyor. Disney filmi College Road Trip’te 80’lerin şarkısı Double Dutch Bus’ı armoni ve melodiyle söylettiler. Son dokuz yıldaki çalışmalarının yaklaşık yüzde 90’ında müzikal performanslar yer aldı.

Paul bir kilise müzikalinde çalışırken Daurio ile tanıştı ve hemen anlaştılar. 1999’da ilk senaryoları Special’ı yazdılar. Daha sonra onu kısa bir filme dönüştürdüler ve kara mizah öyküsünden ötürü festivallerde gösterdiler. Daha sonra 2001 kült klasiği Balon Çocuk geldi. John Travolta’nın televizyon filmi Plastik Tüpteki Çocuk’un çarpıtılmış uyarlaması olan bu filmde Jimmy Livingston’ı Jake Gyllenhaal canlandırdı. Paul ve Daurio aynı zamanda Dr. Seuss’un bıraktığı mirasın yararına Horton Kimi Duyuyor ve The Lorax filmlerini yazmak için Audrey Geisel (Theodor Seuss Geisel’in dul karısı) tarafından özellikle seçilmenin ayrıcalıklı onurunu yaşadılar.

Daurio liseden mezun oluşuyla birlikte Blink 182, AFI ve Jimmy Eat World gibi umut vaat eden grupların müzik videolarını yönetmeye başladı. 100’den fazla video çektikten sonra ilk senaryosunu yazmak için Cinco Paul ile bir araya geldi. Daurio ve Paul şimdi Hollywood’un en talep gören senaryo yazım ekiplerinden biri.

BRIAN LYNCH (Senaryo) kariyerine View Askew Productions için bağımsız skeç komedisi Big Helium Dog’u yazıp yöneterek başladı. Kısa söre sonra Jim Henson Productions’a bir Muppet senaryosu sattı.

Lynch’in Dreamworks Animation’daki Çizmeli Kedi ile Warner Bros’taki Nightcrawler filmleri de dahi olmak üzere geliştirme aşamasında olan birçok filmi var. lynch aynı zamanda Davis Entertainment tarafından yapılan The Sims adlı video oyunun sinema uyarlamasını da yazdı.

Lynch aynı zamanda hit animasyon Web dizisi Angry Naked Pat’in de yaratıcısı. Ayrıca sayısız grafik romanla New York Times’ın en çok satanlar listesine girdi.

CHRIS MELEDANDRI (Yapımcı) geniş kitlelere filmler yapan Illumination Entertainment’ın kurucusu (2007) ve yönetim kurulu başkanı. Bu bağımsız şirketin Universal Pictures ile özel bir finansman ve dağıtım anlaşması var. 

Illumination şirketi geçen yaz dünya çapında gişe hiti olan ve Steve Carell, Jason Segel, Russell Brand ve Julie Andrews’un seslendirdikleri Çılgın Hırsız filmini yaptı. Bu film En İyi Animasyon Filmi dalında Altın Küre’ye aday gösterildi.

Önümüzdeki beş yıl boyunca yılda bir ya da iki film yapacak olan Illumination şirketi şu anda Dr. Seuss’ The Lorax adlı yapım üstünde çalışıyor. Bu film Meledandri ile Theodor Seuss Geisel’in dul karısı Audrey arasındaki başarılı işbirliğinin devamı olacak. Sıradaki filmlerin arasında Ricky Gervalis’in “Flanimals” kitaplarından yapılacak olan bir animasyon uyarlaması ile Charles Addams’ın yarattığı, Tim Burton’ın yönettiği Addams Ailesi filminin karakterlerine dayandırılan yeni bir stop-motion filmi var.

Meledandri, daha öncesinde 13 sene boyunca 20. Century Fox’da yöneticilik yaptı. Oradayken, 20. Century Fox animasyonun kurucu başkanı oldu ve sekiz sene burada çalışarak iki milyar dolardan fazla küresel gişe hasılatı elde etti.

Görev süresi boyunca FOX’un animasyon filmleri dünyasında büyük bir oyuncu haline gelmesine yardımcı oldu ve 1998’de FOX’un Blue Sky Studios şirketini satın almasına öncülük ederek bu şirketi bir animasyon filmi yapımcısı yaptı. Şimdi tamamen FOX’a ait olan Blue Sky Stüdyolarının yaratıcılık ve iş operasyonları birimlerini denetledi. Meledandri stüdyoda olduğu sırada Buz Bağı: Erime, Robotlar, Alvin ve Sincaplar, The Simpsons Movie ve Doktor Seuss Horton Birini Duyuyor adlı filmlerin yapımcısı ya da  yardımcı yöneticisi oldu.

Meledandri, FOX’a katılmadan önce Walt Disney Pictures’daki Dawn Steel Pictures’ın başkanıydı. Burada Cool Runnings filminin uygulayıcı yapımcılığını üstlendi.

MICHELE IMPERATO STABILE (Yapımcı), Hop’a ek olarak Fox 2000’in Alvin ve Sincaplar ve Alvin ve Sincaplar 2, Summit Entertainment’ın  Alacakaranlık filmlerinde uygulayıcı yapımcılığı üstlendi.

İmperato Stabile 1988’de New York’tan Los Angeles’a taşınarak yapımcı asistanlığı kariyerine başladı. 1991’de DGA üyesi oldu ve bölüm yapım müdürü, ortak yapımcı ve yardımcı yapımcı olarak çalıştı. İmperato Stabile kariyeri boyunca pek çok saygın yönetmenle, yazarla ve oyuncuyla çalıştı. Bunlara Mike Nichols, Ridley Scott, Brian de Palma ve Harold Ramis de dahil. 

İmperato Stabile’nin geniş kredisi, Garfield: İki Kedinin Hikayesi filminin uygulayıcı yapımcılığını da kapsıyor. Ayrıca orijinal Garfield ve Kirli Yarış’ın yardımcı yapımcılığı bir yana, Kuş Kafesi’nin ortak yapımcılığını da üstlendi. Imperato Stabile buna ek olarak IQ, G.I. Jane, Vegas’ta Balayı, Yaşamın Kıyısından Kartpostallar, Uçaklar, Trenler ve Otomobiller, Dokunulmazlar, Henry Hakkında ve Halka 2 gibi filmlerde çalıştı.

İmperato Stabile ve kocası Billy, altı atları ve altı köpekleriyle birlikte Hidden Valley’de bir çiftlikte yaşıyorlar.

JOHN COHEN (Uygulayıcı Yapımcı)  daha önce yedi yıl boyunca 20th. Century Fox’da çalıştı. 20th Century Fox Animasyonun Başkan Yardımcısı olarak Blue Sky Stüdyoları ile birlikte Buz Çağı: Erime, Robotlar, Alvin ve Sincaplar, The Simpsons: Movie ve Doktor Seuss Horton Birini Duyuyor adlı filmlerde çalıştı.  Ayrıca 2007’de Alvin ve Sincaplar filminin haklarını alarak yeniden çekme fikri ona ait.  Bu varlık,  sonradan stüdyoya milyar dolarlık satış hakkı kazandırdı. 

Cohen, Çılgın Hırsız filmiyle dünya çapında hasılat rekoru kıran İllumination Entertainment’ta yapımcı olarak çalıştı. Hop’a ek olarak, Illumination şirketi’nin Universal Pictures için sıradaki filmleri şunlar: Chris Renaud’un yönettiği Doktor Seuss: The Lorax; Ricky Gervalis’in Flanimals kitaplarından uyarlanan Where’s Waldo ve Charles Addams’ın yarattığı, Tim Burton’ın yönettiği Addams Ailesi karakterlerine dayandırılan yeni bir stop-motion filmi.

Cohen FOX’a katılmadan önce Scott Rudin Productions’da çalıştı. 1998’de New York Üniversitesi, Tisch sanat okulundan mezun oldu.

RICHARD HOLLAND (Yapım Tasarımcısı) sinema, televizyon ve reklam piyasasında saygı duyulan bir yapım tasarımcısıdır.  Geçtiğimiz 20 yıl boyunca Rusya’nın içinden, Antarktika’nın ücra köşelerine kadar çeşitli yerlerde yapımcılık yaptı. Holland’ın en iyi çalışması hayal gücünün günlük yaşamla birleşmesinde ortaya çıkıyor – bilim kurgu fantezilerden, geçmiş ve gelecek görüntülerine kadar. 

Holland’ın bilinen çalışmaları arasında A Sound Of Thunder, Batman ve Robin, Son Mohikan, Rus Evi, Öldürme Yetkisi, Masum Sanık Roger Rabbit, Prenses Gelin, Indiana Jones ve Lanetli Tapınak, Asla Asla Deme ve Süpermen 3 var.

Şu anda Alvin ve Sincaplar 3 filmi üzerinde çalışıyor.

Hop, PETER S. ELLIOT (Editör)’ın Tim Hill’le işbirliği yaptığı üçüncü film.  Tıpkı hasılat rekorları kıran Alvin ve Sincaplar ile Garfield: İki Kedinin Hikayesi filmlerinde olduğu gibi. Elliot, Hop’a başlamadan önce yapımcı Paul Scheuring’le birlikte merakla beklenen ve baş rollerini Forest Whitaker ve Adrien Brody’nin paylaştığı korku filmi Deney üzerinde çalıştı.

Elliot aynı zamanda yönetmen Roland Emmerich ile uzun süreli bir ilişki yaşadı. Elliot son olarak kıyamet filmi 2012’yi kurguladı ve bununla Satellite Ödülleri’ne aday gösterildi. Bu filmden önce Yarından Sonra filminde editör David Brenner’la birlikte editörlük yaptı. Aynı zamanda Emmerich’in üst düzey filmleri Godzilla ve Kurtuluş Günü filmlerinde görsel efekt editörüydü. Emmerich ile ilk olarak 1991’de Evrenin Askerleri filminde editör olarak çalıştı.

Elliot’un defalarca çalıştığı diğer bir yönetmen ise Tim Story. Story için 4: Gümüş Sörfçünün Yükselişi filminde çalıştı ve Fantastik Dörtlü filminin görsel editörlüğünü yaptı.

Elliot’un diğer editörlük çalışmalarının arasında Emmy adayı Ziyaretçi filmiyle bağımsız film Coronado var. Elliot prestijli Dances With Film Festivali’nde En İyi Kısa Film seçilen Pharaoh’s Heart da dahil olmak üzere çeşitli kısa filmlerde çalıştı.

Elliot’un görsel efekt editörü olarak çalıştığı uzun metraj filmlerin arasında Daredevil, Blade 2, Dr. Dolittle 2, Görünmez Adam, Stigmata ve Volkan var.

Elliot’ın kariyeri 30 yıl önceye, post prodüksiyon bölümünde yardımcı ses editörü olarak çalışmaya başladığı 1987 yılına kadar gidiyor. Kendini yetiştirdikten sonra görsel editörlüğe geçiş yaptı. Burada editör ve / veya yönetmen ona kısmi veya tüm sahneyi kurgulama fırsatı tanıdı. Elliot film yapımıyla ilk olarak ergenlik çağında ilgilendi ve hayalini film dalında sanat diploması aldığı California Eyalet Üniversitesi’nde eğitim görürken kovalamaya başladı. 

GREGORY PERLER (Editör) 20 yıldır Los Angeles’da yaşayan ve çalışan bir film editörüdür. New York Üniversitesi film okulu mezunu olarak 1990’da, Disney’in Güzel ve Çirkin (En İyi Fim dalında Akademi Ödülü’ne aday gösterilen üç animasyon filmden ilki) filminde editör yardımcısı olarak işe başladığında Los Angeles’a taşındı. Bu yapım süresinde ortak editörlüğe terfi ettirildi.

Perler’ın önceki uzun metraj animasyon filmlerinin arasında şunlar var: Çılgın Hırsız, Oscar Adayı Jimmy Neutron: Dahi Çocuk ve Oscak sahibi Wallace ve Gromit Yaramaz Tavşana Karşı. Canlı aksiyon filmlerinin arasındaysa şunlar var: 102 Dalmaçyalı, Manhattan’da Sihir, Hannah Montana ve Miley Cyrus ve klasik Eloise çocuk kitaplarından iki televizyon filmi uyarlaması.

Perler, USA Network’ün sevilen dizisi Royal Pains’in ilk sezonunda editörlük yaptı.

ALEXANDRA WELKER (Kostüm Tasarımcısı) kariyerine New York’ta Hal Hartley ve Jim Jarmusch gibi saygın yönetmenlerle birlikte bağımsız filmlerde çalışarak başladı. O günden beri 25’ten fazla filmin kostümlerini tasarladı.

Welker son olarak Furry Vengeance ile Alvin ve Sincaplar filmlerinde çalıştı. Diğer filmlerinin arasında şunlar var: John Tucker Ölmeli, Sadece Arkadaş, Smother, Çık İşin İçinden, Amerikan Pastası 2, Çöplük Çocuğu Joe ve Alvin ve Sincaplar.

Welker televizyon dünyasında ise çığır açan modasıyla Sex And The City’nin tahtına kurulan The O.C. dizisinin ilk sezonunda akım belirleyici modalar yarattı. Welker ayrıca sahte rock grubu Spinal Tap’in 2001 tarihli Back From The Dead turnesinin ve grubun 2000 yılından beri bütün konserlerinin sahne kostümlerini tasarladı.

New Jersey’de doğan Welker, Pennsylvania Üniversitesi’nden mezun oldu. Orada Shakespeare hakkında bir tez yazdı ve ikinci brançı tarih oldu. New York Zooloji Derneği (Bronx Hayvanat Bahçesi’nin, New York Akvaryumu’nun ve Yaban Hayatı Koruma Derneği’nin ardındaki kâr amacı gütmeyen kuruluş) adına kısa süre bağış topladıktan sonra film sevgisini ve sanatla moda alanındaki uzmanlığını kostüm tasarımcılığına yönlendirdi.

JULIANNE JORDAN (Müzik Süpervizörü) yönetmen Doug Liman onu Swingers adlı küçük bir bağımsız filme getirdiğinde müzik süpervizörlüğü mesleğine müthiş bir başlangıç yaptı. Film 90’lardaki swing çılgınlığına ışık tuttu, yeni tür bir konuşma dilini yaygınlaştırdı ve retro swing müziğine duyulan ilgiyi zirveye çıkardı. Filmin müziği kısa sürede altın plak aldı ve Jordan, o günden beri çalışmayı bırakmadı.

Jordan, Doug Liman ile onun bütün filmlerinde verimli bir işbirliğinin keyfini sürdü. Bu filmlerin arasında o dönemde bilinmeyen ve hit olmasına yardım ettiği Len şarkısı Steal My Sunshine’ın da yer aldığı Go, Geçmişi Olmayan Adam, Bay ve Bayan Smith ve 2008 yapımı Jumper filmleri var. Jordan aynı zamanda İtalyan İşi, Nehir Macerası ve Ajan Cody Banks gibi filmlerde de süpervizörlük yaptı.

Jordan 2007’de gişe bombası aile filmi Alvin ve Sincaplar’da da çalıştı. Bu filmde dünyanın tanıdığı sincap sesleriyle tamamen yeni bir film müziğinin yaratılmasına yardım etti.

Sahnelere yabancı olmayan yetenekli kemancı Jordan, Skidmore Colle’da eğitim gördü ve Kaliforniya Gençlik Senfoni Orkestrası ile sahne aldı.

CHRISTOPHER LENNERTZ (Müzik), Boston’un kuzeyindeki ufak bir kasabada, kendi kahramanlarından biri olan ünlü Amerikan bestecisi Leonard Bernstein ile aynı bölgede doğdu. Sonra dokuz yaşında müzik eğitimine başladığı Pennsylvania, Easton’a taşında. Lisede kompozisyon, caz düzenleme ve teori eğitimi aldıktan sonra Kaliforniya Üniversitesi Thornton Müzik okulunda Elmer Bernstein, Buddy Baker, Christopher Young ve David Raskin gibi ışık saçan isimlerle eğitim almak için Kaliforniya’ya taşındı. 

Lenner mezun olduktan sonra profesyonel kariyerine her müzikal ve dramatik türe yayılan bağımsız film müzikleri yazarak başladı. Onun filmleri Sundance, Slamdance, Komedi Sanatları Festivali, Toronto ve Cannes gibi festivallerde ya gösterildi ya da ödüller kazandı.

Bağımsız filmlere müzik yaparken büyük bütçeli stüdyo filmleri dünyasına adım atarak Frailty, Özgür Willy 2, Orman Kitabı ve Disney yapımı 101 Dalmaçyalı gibi filmlerde orkestrasyona katkı sağladı, düzenleme yaptı ve orkestra yönetti. Yakın zamanda televizyonda çalışmaya başladı, FOX kanalının kült dizisi Brimstone, WB kanalının The Strip (yapımcı Joel Silver) ve son olarak CW kanalının hit dizisi Supernatural’in (uygulayıcı yapımcı McG) müziklerini yazdı.

Lennertz’in Clive Baker filmi Günaha Tapanlar için yaptığı film müziği, Cinescape’in 2002’deki ilk 15 yayınından biriydi ve Film Music Review tarafından yılın en iyi 10 film müziğinin arasına seçildi. Steven Spielberg’in yarattığı Medal Of Honor: Frontline adlı video oyunu için yazdığı orkestra müziği, 2003’ün En İyi Orijinal Müzik Kompozisyonu dalında Academy Of Interactive Arts and Sciences Ödülü aldı. Yeni Ozomatli albümü Street Signs’da Prag Filarmoni Orkestrası ile yaptığı düzenleme En İyi Latin Rock veya Alternatif Albüm dalında Grammy Ödülü kazandı.

Lennerts, James Bond video oyunu Rusya’dan Sevgilerle’nin müziğini kaydetmek için Londra Abbey Road Stüdyoları’na gitti. Sean Connery 20 yıldan sonra ilk kez 007 rolünü tekrarladı.

Lennertz’in filmlerinin arasında Biri Beni Isırdı, Kediler ve Köpekler, Çılgın Köpek, Acayip Bir Film, İşte Ispartalılar, Alvin ve Sincaplar, The Perfect Holiday, Geri Dönüşler, Kumar ve Uçakta Şenlik Var (Wu-Tang Clan’dan RZA ile birlikte besteledi) filmleri bulunuyor.

Lennerts film müziği sanatında tarihin en büyük ustalarından bazılarıyla çalıştı ve müziğini hem Emmy hem de Academy Ödülleri galiplerinin dramatik performanslarına ödünç verdi. 2006’da Supernatural’daki çalışmasıyla Emmy Ödülü kazandı.

