BU FİLMDE ANILAN ŞEHİT KİM? HERKES BUNU SORUYOR… 
HOP DEDİK FİLMİNDE ÇOK ÖNEMLİ MESAJLAR VERİYOR,  SIR PERDESİ ARALANIYOR. 

O VE ONU SEVENLER KİM?

Çok farklı bir senaryo farklı bir düşünce ve heyecanlı bir film HOP DEDİK. Başrollerini Emir Benderlioğlu, Ceren Benderlioğlu, Bulut Aras, Perihan Savaş, Orhan Bıyıklı, Ferdi Akarnur gibi starlar yer aldı.

Kayseri Erciyes’te zor şartlarda ama heyecanla ve inançla geçen çekimlerde filmin yönetmenliğini Oğuz Yalçın senaryosun bir emniyet amiri Bayram Özbek yazdı. Zaten burada en çok ilgiyi bir emniyet amirinin senaryoyu yazması ve sır perdesini bu filmde anlatıp açıklamasıyla gerçekleşiyor. Artık şehit kanı akıtılmamasını ve polislerin ölmemesini anlatan film entrikalarla dolu geçiyor. 
“Şehitler ölmez vatan bölünmez” mantığı ve vatan sevgisiyle çıkılan yolda “HOP DEDİK” gençlere örnek mesajlar vererek dikkatleri çekmeyi başarıyor. 
İŞTE MERAK EDİLEN SORU “ŞEHİT POLİSİMİZ KİM? 

BU FİLM KİME ADANDI KİM ANILDI?

İşte bu sorunun anahtarı filmde gizleniyor. Merak ediyorsanız ve heyecan, aşk, komedi, silah ve ölüm görmek istiyorsanız 1 Nisan’da “Hop Dedik” filmini kaçırmayın. Türk gençliğine verilen en büyük mesaj ise  “YALANA, DOLANA, TALANA, HIRSIZA, ARSIZA, YOLSUZA, LÂİNE, HAİNE VE CÜMLE HAŞERATA “HOP DEDİK” diyorlar.
Şimdi herkes bir zamanlar şehit düşen polisimizin kim olduğunu düşünürken “Hop Dedik” filmi bunu size en iyi şekilde yansıtıyor. Ayrıca senarist emniyet amiri Bayram Özbek değişik bir film yaptıklarını açıklarken bu filmde öpüşmek, yatak sahneleri ve küfürlerin olmayacağını da belirtti. Türk sinemasının gençliği ve özellikle küçükleri düşünmesi gerektiğini sinemaya gidenlerin gönül rahatlığıyla ailece bir arada olabilecekleri bir ortam oluşmalıdır. Başta biz senaristler olmak üzere yatırımcılarda bu görüşümüzü desteklemelidir.

Uzun bir aradan sonra kamera karşısına geçen Bulut Aras projeye çok güvendiğini söylerken iyi gişe yapacağı iddiasında bulundu. Ayrıca usta oyuncu Perihan Savaş’ta aynı şeklide kaliteli bir filmde rol aldığı için mutlu olduğunu açıkladı.
