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Çok yakında vizyona girecek yerli korku filmi Hüddam’a ait fragman internet ortamında yayınlandı.

Hüddam; cinler alemince adı yasaklanan, Hz. Süleyman'ın ölümüyle onun hizmetinden çıkıp iblisin hizmetine giren, tarihin en eski ve lanetli ifrit tarikatının, Ege'nin ıssız bir köyündeki kan donduran vakasını anlatıyor...

Can, annesi Derya ile sıradan bir hayat sürmekte iken Derya'nın paranormal davranışlar sergilemesi üzerine hayatları allak bullak olur. Derya hiç bilmediği antik dilleri konuşmakta ve garip davranışlar sergilemektedir. Can, psikolojisini alt üst eden bu olayların üzerine gittikçe, işler daha karışık bir hal alır. Olayların nedenini araştırmaya başlayan Can, işlerin dede ve anneannesine, annesinin doğduğu köye kadar dayandığını öğrenir. Oğluyla birlikte köydeki virane evlerine geri dönen Derya’ya burada sadece tek bir kişi yardım eli uzatacaktır. Bu karanlık büyüye hizmet eden ifritlerin izine geçmişte rastlamış olan Havas ve Hüddam ilmiyle yakından ilgilenen Asaf'tır. Asaf, cinler aleminin en gizli tarikatının hizmet ettiği büyüyü çözmeye çalıştıkça, ifritlerin zehirli oyunlarıyla o da girdabın içine kapılacaktır. Asaf, perdeyi araladığında hiçbirşeyin tesadüf olmadığını, kendisinin de bu hikâyenin bir parçası olduğunu anlayacak ve kan donduran gerçekle yüz yüze kalacaktır.

Fragmanı izlemek için: https://youtu.be/XhDE4h9SSMk
Filmin websitesi: www.huddamfilm.com
Facebook: www.facebook.com/huddamfilm
Instagram: www.instagram.com/huddamfilm
Twitter: www.twitter.com/huddamfilm
 
Hüddam çok yakında sinemalarda.
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