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Jude Law, Scorsese'nin yeni filmi 'Hugo Cabret'de!

Ray Winston ev Christopher Lee de projeye katılan yeni isimler
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Jude Law, Ray Winstone, Christopher Lee, Frances de la Tour ve Richard Griffiths Martin Scorsese'nin 3 boyutlu yeni aksiyon filmi "Hugo Cabret"nin oyuncu kadrosuna katıldı. Filmin çekimlerine iki hafta önce Londra’da başlandı.

Kadroya yeni eklenen oyuncular, Ben Kingsley, Sacha Baron Cohen, Asa Butterfield, Chloe Moretz ve Helen McCrory’e eşlik edecekler. Film, Brian Selznick’in yazdığı ve 2007’nin en çok satan kitabı ilân edilen "The Invention of Hugo Cabret"den GK Films tarafından beyaz perdeye aktarılıyor.


Scorsese, Graham King, Tim Headington ve Johnny Depp filmin yapımcıları; Emma Tillinger Koskoff, Charles Newirth ve Christi Dembrowski ise filmin yürütücü yapımcıları.

Caldecott Madelyası (Caldecott Medal) ve Ulusal Kitap Ödülü (National Book Award)’nü kazanan "Cabret", Paris tren istasyonunun duvarları arasında yaşayan ve saatlerden sorumlu olan kimsesiz bir çocuğun, bir gün saati tamir etmeye teşebbüs etmesiyle yaşadığı gizemli macerayı anlatıyor.

Proje Londra, Paris ve Shepperton Studyoları’nda çekiliyor. Türkiye’de 11 Kasım 2011’de vizyona girmesi planlanan filmin Türkiye dağıtımcısı Pinema Filmcilik’tir.

