MEHMET TANRISEVER “HÜR ADAM”LA SİNEMAYA DÖNÜYOR
Gişe rekorları kıran “Minyeli Abdullah”la bir döneme damgasını vuran yapımcı / yönetmen Mehmet Tanrısever, 20 yıl sonra yine çok tartışılacak bir filmle sinemaya dönüyor. Tanrısever, bu kez Said Nursi’nin hayatını ele alan “Hür Adam”la seyirci karşısına çıkacak. 

“Hür Adam”, yazdığı kitaplar ve yetiştirdiği talebelerle 80 seneyi aşkın süredir Türkiye’den başlayarak bütün dünyayı etkileyen Bediüzzaman Said Nursi’nin hayatından kesitler taşıyor. Pek çok ilmî ve edebî çalışmaya konu olan Bediüzzaman’ın hayatı “Hür Adam”da ilk kez dramatik bir yapıyla sinemaya uyarlandı. 

Küçük yaşta medrese eğitimiyle kendini geliştirdikten sonra Osmanlı İmparatorluğu’nun çöküşü ve cumhuriyetin kurulması sancıları arasında, savaşlar ve işgaller yaşayan bir millete İslam’ı ve imanı, asrın gerekleriyle hatırlatmak gayesiyle yola çıkan Bediüzzaman’ın hayatı, esaretler, mahkemeler, sürgünler ve hapislerle geçti. Sadece kitap yazdığı ve talebe yetiştirdiği için pek çok iftira ve komployla ortadan kaldırılmaya çalışılan Said Nursî, her şart altında yazımına devam ettiği Risale-i Nur Külliyatı adlı eserlerini her yere ve herkese ulaştırmaya çalıştı.  
Senaryosu Mehmet Tanrısever, Mehmet Uyar ve Ahmet Çetin’e ait olan ve Mehmet Tanrısever’in yönettiği “Hür Adam”ın çekimleri geçen hafta Isparta’da başladı. İstanbul ve Burdur’da da gerçekleştirilecek çekimlerin toplam sekiz hafta sürmesi planlanıyor. Filmde Bediüzzaman Said Nursi’yi ise dizi ve sinema oyuncusu Mürşit Ağa Bağ canlandırıyor. 
Yapımcı / Yönetmen Mehmet Tanrısever
1953 Konya doğumlu Mehmet Tanrısever, işadamı kimliğine 1989 yılında “Minyeli Abdullah” filmiyle yapımcılığı da ekledi. Hekimoğlu İsmail’in aynı adlı romanından uyarlanan, Yücel Çakmaklı’nın yönettiği ve başrollerinde Berhan Şimşek ile Perihan Savaş’ın olduğu film, haftalarca gösterimde kalıp o dönem için bir rekor olan 403 bin seyirci sayısına ulaştı.  

Ertesi yıl devam filmi “Minyeli Abdullah 2”nin yapımcılığını üstlenen Tanrısever daha sonra da İsmail Güneş’in yönettiği “Çizme” (1991), Ünal Küpeli’nin yönettiği “Benim Zaferim” (1991) ve Nurettin Özel’in yönettiği “Garip Bir Koleksiyoncu” (1994) filmlerinin yapımcısı oldu. 

1992’de “Sürgün” filmiyle yönetmen koltuğuna oturan Tanrısever, bu filmle 45. Salerno Film Festivali’nden ikincilik, 11. Taşkent Film Festivali’nden de Gümüş Simurg ödülüyle döndü. 
Oyuncu Mürşit Ağa Bağ

Devlet Konservatuarı’ndan 1993’te mezun olduktan sona bir süre Şehir Tiyatroları’nda çalışan Mürşit Ağa Bağ, daha sonra televizyon ve sinemaya yöneldi. “Hanım” ve “Köpekler Adası” filmleriyle “Affet Bizi Hocam” dizisinde merhum usta yönetmen Halit Refiğ ile çalışan oyuncu, ayrıca “İz Peşinde”, “Kaygısızlar”, “Günaydın İstanbul Kardeş” ve “Kınalı Kar” gibi fenomen TV dizilerinin kadrosunda yer aldı. Bağ, son olarak Samanyolu TV’de yayınlanan “Hakkını Helal Et” dizisinin baş karakteri Murat’ı canlandırdı.      
Bediüzzaman Said Nursi’nin görüşlerinden:

Bana ıstırap veren, yalnız İslam’ın maruz kaldığı tehlikelerdir. Eskiden tehlikeler hariçten gelirdi; onun için mukavemet kolaydı. Şimdi tehlike içeriden geliyor. Kurt, gövdenin içine girdi. Şimdi mukavemet güçleşti. Korkarım ki cemiyetin bünyesi buna dayanamaz… Çünkü düşmanı sezmez. Can damarını koparan, kanını içen en büyük hasmını dost zanneder. Cemiyetin basiret gözü böyle körleşirse iman kalesi tehlikededir. İşte benim ıstırabım, yegane ıstırabım budur. Yoksa şahsımın maruz kaldığı zahmet ve meşakkatleri düşünmeğe bile vaktim yoktur. Keşke bunun bin misli meşakkate maruz kalsam da iman kalesinin istikbali selamette olsa!
Büyük kafaları gaflet içinde görüyorum. İman kalesini küfrün çürük direkleri tutamaz. Onun için ben yalnız iman üzerine mesaimi teksif etmiş bulunuyorum. Bana, “Sen şuna buna niçin sataştın?” diyorlar. Farkında değilim. Karşımda müthiş bir yangın var. Alevleri göklere yükseliyor. İçinde evladım yanıyor, imanım tutuşmuş yanıyor. O yangını söndürmeye, imanımı kurtarmaya koşuyorum. Yolda biri beni kösteklemek istemiş de ayağım ona çarpmış. Ne ehemmiyeti var? O müthiş yangın karşısında bu küçük hadise bir kıymet ifade eder mi? Dar düşünceler! Dar görüşler!
Bütün ömrüm harp meydanlarında, esaret zindanlarında yahut memleket hapishanelerinde, memleket mahkemelerinde geçti. Çekmediğim cefa, görmediğim eza kalmadı. Divan-ı harplerde bir cani gibi muamele gördüm; bir serseri gibi memleket memleket sürgüne yollandım. Memleket zindanlarında aylarca ihtilattan men edildim. Defalarca zehirlendim. Türlü türlü hakaretlere maruz kaldım. Zaman oldu ki hayattan bin defa ziyada ölümü tercih ettim. Eğer dinim intihardan beni men etmeseydi, belki bugün Said topraklar altında çürümüş gitmişti.
Sonra, ben cemiyetin iman selameti yolunda ahretimi de feda ettim. Gözümde ne cennet sevdası var, ne cehennem korkusu. Cemiyetin, yirmi beş milyon Türk cemiyetinin değil, yüzlerce milyon bütün İslam cemiyetinin imanı namına bir Said değil bin Said feda olsun. Kur’anımız yeryüzünde cemaatsiz kalırsa cenneti de istemem; orası da bana zindan olur. Milletimizin imanını selamette görürsem cehennemin alevleri içinde yanmağa razıyım. Çünkü vücudum yanarken gönlüm gül - gülistan olur.

Said Nursi hakkında bilgi için ayrıca: http://tr.wikipedia.org/wiki/Bedi%C3%BCzzaman_Said_Nursi
