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KOMİK FİLMİN
KOMİK FRAGMANI;

“İÇİMDEKİ SES”İN FRAGMANI YAYINDA!
Engin Günaydın’ın senaryosuna imza attığı ve başrolünde oynadığı komik film “İçimdeki Ses”in komik fragmanı yayınlandı! Günaydın’ın ilk komedi filmi, Barakuda Film yapımı “İçimdeki Ses”; fragmanıyla şimdiden çok güldürüyor!

Senaryosu Engin Günaydın’ın imzasını taşıyan “İçimdeki Ses”in zengin ve eğlenceli oyuncu kadrosunda; Günaydın’ın yanı sıra Leyla Tuğutlu, Füsun Demirel, Ersin Korkut, Onur Buldu ve Hamdi Kahraman yer alıyor. Yönetmenliğini Çağrı Bayrak’ın, yapımcılığını Barakuda Film’in üstlendiği komedi filmi “İçimdeki Ses”; hikayesi, diyalogları ve oyunculuklarıyla sinema izleyicisine özlediği komediyi sunacak. 
Kendi dünyasında yaşayan, özgüveni yetersiz bir yazar olan Selim (Engin Günaydın); doğru dürüst bir ilişkisi olamadığından, yalnızlıktan kurtulmak için son çare annesiyle birlikte yaşamaya karar verir. Gittiği spor salonunda sakarlığı nedeniyle, herkesin hayran olacağı kadar güzel ve zengin Ayşıl (Leyla Tuğutlu) ile tanışır. Selim’e aşık olan Ayşıl, mutluluğa giden yolun; Selim’in umreden yeni dönmüş, kendi kafasındaki gelin adayını arayan annesi Mehpare (Füsun Demirel) ve onun kadın arkadaş grubundan geçtiğini düşünür. Ayşıl, Mehpare ve onun tayfasıyla başlarından bir sürü komik olayın geçeceği bir yolculuğa çıkmayı göze alır.
Yapımcılığını, “Vay Arkadaş”, “Galip Derviş”, “İçimdeki Ses” gibi projelere imza atan Barakuda Film’in üstlendiği “İçimdeki Ses”; 5 Aralık 2014, Cuma günü vizyona girecek.
Bilgi için: 
barakudafilm.com

facebook.com/icimdekisesfilm

twitter.com/icimdekisesfilm

instagram.com/icimdekisesfilm

youtube.com/user/icimdekisesfilm
Nispetiye Cad. Peker Sok. Esen Apt. No:32/B K:1 D:6 Levent – İstanbul Tel: 0 212 281 12 00 Faks: 0 212 282 49 24


www.bkziletisim.com

