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Gerilim türündeki film, Fransız polisiye yazarı Thierry Jonquet’in “Tarantula” isimli 2005 tarihli romanından uyarlandı. ‘The Skin I Live In’ için Pedro Almodovar, 20 yıl sonra Antonio Banderas’la tekrar bir araya geldi. Filmde Antonio Banderas (Dr.Robert rolünde), bir kazada yanarak ağır yaralanan karısını iyileştirmek için uğraşan bir doktoru canlandırıyor. Komadan çıkan karısı yüzünü görünce intihar ediyor ve bu olayın ardından doktor yeni bir deri üretme konusunda saplantılı bir hale geliyor. Aynı zamanda da kızına tecavüz ettiğini düşündüğü bir adamdan da intikam almaya karar veriyor.

Uzun Synopsis
Bir araba kazasında yanarak ölmekten son anda kurtulan eşini yanıklardan oluşan görüntüden kurtarmak için yeni bir deri yaratmak üzerine çalışmalar yapan estetik cerrahı Dr Robert Ledgard (Antonio Banderas), karısını bu halden kurataracak yeni bir deri yaratmaya kendini adar. Fakat eşinin yanmış vücudunu gördüğünde eşi intihar eder ve küçük kızlarının da buna şahit olmasından sonra büyük depresyon geçiren aile iyice hassaslaşır.
12 yıl sonra, evinde kurduğu laboratuvarındaki çalışmaları sonuç bulur ve  her türlü darbeye dayanıklı bir deri yapmayı başarır. 

Yıllar süren çalışma ve deneylerinde Robert’ın üç şeye ihtiyacı vardır; bir suç ortağı, biraz vicdansızlık ve insan bir denek. İlki sorun dahi olmaz; kendisine doğduğu günden beri bakan Marilia çok sadık bir işbirlikçi olacaktır ve asıl ihtiyacı olan  denek insanlara gelince... 
Filmin Hikâyesi
Bir araba kazasında yanarak ölmekten son anda kurtulan eşini yanıklardan oluşan görüntüden kurtarmak için yeni bir deri yaratmak üzerine çalışmalar yapan estetik cerrahı Dr Robert Ledgard (Antonio Banderas), artık eşini kaybetmiş ve çok geç olmuş olsa da, yeni bir deri yaratma fikrine saplanır. 
Aradan geçen 12 yılın sonunda, evindeki laboratuvarında, dokunmaya duyarlı ama içsel ve dışsal her türlü saldırıya çok dayanıklı, kalkan gibi bir deri yapmayı başarır. Bunu elde etmek için de hücre tedavisinn tüm olanaklarından yararlanır. 

Yıllar süren çalışnanın bir noktasında Robert’a insan bir denek, bir suç ortağı ve biraz da vicdansızlık gerekir.  İlki sorun dahi olmaz; kendisine doğduğu günden beri bakan Marilia çok sadık bir işbirlikçi olacaktır ve asıl ihtiyacı olan  denek insanlara gelince... 
Bu süre zarfında, kadın ve erkek birçok genç insan ortadan yok olmuştur, çoğu da kendi istekleriyle. Bu gençlerden birisi, görkemli El Cigarral köşkünü Robert ve Marilia ile paylaşırken – hem de hiç istemeden – bulur kendisini. 
İÇİNDE YAŞADIĞIM DERİ HAKKINDA 
Geri dönülmez süreçler, dönüşü olmayan yollar, tek yönlü yolculuklar vardır. İçinde Yaşadığım Deri de bu süreçlerden birini aktarıyor. Baş kahramanımız istemeden de olsa bu yolalrdan birine giriyor ve istemeden, zorla çıakrıldığı bu yoldan geri de dönemiyor. Kadının Kafkavari hikayesi, tek bir jurinin – en büyük düşmanının – karar verdiği bir hükümün sonucu olarak karşımıza çıkıyor. Karar, tam da bu yüzden uç sınırlarda bir intikama dayanıyor. 
İçinde Yaşadığım Deri de bu intikamın hikâyesini aktarıyor.
Filmde ilk gördüğümüz etrafı ağaçlarla çevrili bir köşk, huzur dolu bir yer. Adı  El Cigarral ve etrafı taştan duvarlar ve yüksek girişli, demir parmaklıklı bir bahçe  kapısı ile korunuyor. Köşkün yine demir parmaklıklı pencerelerinden birinde silüet olarak bir kadın görüyoruz. Odanın içine geldiğimizde, kadını çıplak olarak ve bazı zor yoga pozisyonları alırken görüyoruz. Yakından baktığımızda ise çıplak olmadığını, tüm vücudunun ten rengi ve kendisni neredeyse ikinci bir deri gibi kaplayan tek parça streç giyssiyle kaplı olduğunu görüyoruz. 

Mutfakta evin hizmetçisi Marilia, kadın için hazırladığı kahvaltıyı biraz aptalca olan uşağa veriyor ve direkt odaya giriyor.
Baştan itibaren El Cigarral doğanın ortasında bir hapishane gibi portre ediliyor. İzole, dışarıdan gelenlerin giremeyeceği bir yer. Yoga pozisyonundagördüğümüz Vera ve onu hapseden Marilia da hep bir rutin içerisinde, gerilime yer vermeden gösteriliyor. Fakat El Cigarral’da hayat her zaman bu kadar huzurlu değil. 
Vera, zorla sürüklendiği 6 yıllık inzivada birçok şeyini, en başta da vücudun en geniş parçası olan kendi derisini kaybeder. Onca zaman boyunca, kelimenin gerçek anlamıyla derisini değiştirmiştir. 
Deri, bizi diğerlerinden ayıran huduttur. Ait olduğumuz ırkı, duygularımızı ve köklerimizi (biyolojik ve coğrafi) yansıtır. Çoğu zaman ruh halimizi de yansıtsa da, derimiz ruhumuz değildir. 
Vera derisini değiştirmiş olsa da, kişiliği baki kalmıştır (kişilik ve onun sağlamlığı – değişmezliği, filmin diğer temalarından biri). Her iki durumda da derinizi kaybetmek korkunç birşeydir! Vera’yı ölümün eşiğine – kendi rızasıyla ya da Dr. Robert’ın ellerinde -  getiren birçok kayıptan yalnızca birisi bu. Fakat Vera her koşulda hayatta kalabilenlerden; onca zorluktan sonra ‘kendi derisi içinde yaşamayı öğrenmek zorunda olduğuna” karar veriyor, bu kendisine Dr.Robert’ın sağladığı bir deri olsa da. İkinci derisini kabullendiği anda, hayatta kalmak için ikinci büyük kararını alıyor; beklemeyi öğrenmek. 
Yönetmen Pedro Almodóvar anlatıyor;
Elías Canetti, “Book of Dead People”(Ölü İnsanlar Kitabı) adlı kitabıyla ilgili notları “The Enemy of Death”(Ölümün Düşmanı)’nda  (Vera’nın hayata karşı tutumunu güzel yansıtan bir örnek)  şöyle yazmış: “…bir kaplanın kafesi ardındaki bitmez tükenmez voltası, tek bir olası kaçış anını dahi kaçırmama güdüsünden gelir.” 
İlginç biçimde Canetti’nin kaplan olarak resmettiği Vera’da da kaplan olarak vücut buluyor, ya da kaplan kostümü giyen bir erkek olarak. 
Bir gün, Karnaval esnasında, kaplan kostümü giyen bir erkek bir şekilde Vera’nın hapsedildiği sıkı sıkıya kapalı odaya girmeyi başarıyor. Bu olay El Cigarral’da yaşayan üç kişinin içinde bulunduğu garip durumu da açığa çıkarıyor. Beklenmeyen bir anda, Karnaval’a kostümle gelenlerin maskelerini çıkardığı bir an geliyor ve yaşanmakta olan felaketin gölgesi, onlar bunu engelleyemeden yüzünü gösteriyor.
Bunun gibi nitelikler aklıma Luis Buñuel’i, Alfred Hitchcock’u, Fritz Lang’ın tüm filmlerini (gotikten nori olanlara kadar hepsini) getirdi. Hammer’ın korku üslubundaki pop estetiği, ya da daha psikedelik, kiç tarzlardaki Italian giallo sinemasını (Dario  Argento, Mario Bava, Umberto Lenzi, Lucio Fulci…) ve tabii ki Georges Franju’nun ‘Eyes Without a Face’teki lirizmini de taşıyor. Tüm bu referanslar göz önüne alındığında farkettim ki hiçbiri tam olarak İçinde Yaşadığım Deri için istediğim şeye uymuyor. Aylar boyunca sessiz bir film yapmayı düşündüm, siyah-beyaz, açıklamaları ve dialogları gösteren çekimlerle... Fritz Lang ve Murnau’ya bir saygı duruşuyla Aylarca bunun üzerine kafa yorduktan sonra, kendi yoluma gitmeye ve sezgilerime kendimi bırakmaya karar verdim, ki bugüne kadar yaptığım da hep buydu, janrın ustalarının gölgelerinden kaçarak (çünkü bu filmin hangi jarna uyabileceğinden emin değilim)  ve kendi sinemasal hafızamı da bir yana bırakarak ilerlemeye karar verdim. Tek bildiğim sert bir öyküyle, görsel retorikten bağımsız ve çok kanlı olmayan, ama yine de kan hissinin görmediğimiz yerlerden, anlardan yayıldığı bir yapıda ilerlemem gerektiğiydi. 
Çekimlere başlamadan önce öncülle ilk yola çıkışım değil ama bana öyle geliyor ki İçinde Yaşadığım Deri buna en yaklaşabildiğim filmim oldu. 
Bu yolculukta bana görüntü yönetmeni José Luis Alcaine eşlik etti; ona ne istediğimden çok neleri istemediğimi anlattım ve sonucunda görsele o yoğunluğu, en uygun parlaklığı ve karanlığı nasıl katacağını bilir durumdaydı. Müzisyen Alberto Iglesias tanıdığım egosu olmayan tek sanatçı, yorulmak bilmez, sabırlı, önce bir açıdan bakarken, benim tatmin olmadığım noktada aksi açıdan da bakmayı becerebilen, hikayemin söylemine sadık kalan birisi. Oyuncuların da her biri mükemmel ve eşsizlerdi, üstelik bazı sahnelerdeki çok rahatsız durumlarda bile. Hepsinin adını burada anmak isterim: Antonio Banderas, Elena Anaya, Marisa Paredes, Jan Cornet, Roberto Álamo, Blanca Suárez, Eduard Fernández, Susi Sánchez, Bárbara Lennie ve José Luis Gómez. 

