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     “Old Dogs”un kadrosuna Seth Green’in de katıldığı açıklandı
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Başrollerinde John Travolta ile Robin Williams’ın oynadığı komedi filmi “Old Dogs”un kadrosuna Seth Green’in de katıldığı açıklandı.
Walt Disney Pictures’ın izleyicileri gülmeye doyuracak komedisi “Old Dogs”ta, 7 yaşındaki ikizlerin bakımını üstlenmek zorunda kalınca hayatları bir anda altüst olan iki iş ortağı adamın öyküsü anlatılıyor.
Seth Green filmde, Travolta ve Williams’ın üstlendiği iki karakterin işlettiği pazarlama firmasında çalışan ve iki patronunun büyük bir Japon şirketiyle anlaşma yapmaya çalışması üzerine Tokyo’ya giderek orada Japon kültürüne dair engin bilgisini sergilemeye hevesli Harvard mezunu bir uzmanı canlandıracak.
“Wild Hogs”tan tanıdığımız Walt Becker’in yöneteceği filmin senaryosunu David Diamond ile David Weissman yazdılar.

Seth Green daha önce “Bee Cool” ve “Austin Powers in Goldmember”ın da yer aldığı filmlerde oynamıştı.
Scott Evil karakterini canlandırdığı “Austin Powers” filmlerindeki rolleriyle tanınan Seth Green, aynı zamanda kamera arkasındaki başarılı çalışmalarıyla da biliniyor. Cartoon Networks kanalındaki Adult Swim kuşağı için Matthew Senreich ile birlikte yarattığı “Robot Chicken” adlı animasyon parodisine dayalı skeçler serisinin prodüksiyon amirliğini yaptı, ortak yönetmenliğini ve ortak senaryo yazımını gerçekleştirdi. 
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