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İNANILMAZ ÖRÜMCEK-ADAM
(THE AMAZING SPIDER-MAN™)
6 Temmuz 2012’de 3D ve IMAX 3D Olarak

Türkçe Dublaj ve Altyazı Seçenekleriyle Sinemalarda.

Yapım Bilgileri
“The Amazing Spider-Man™/İnanılmaz Örümcek-Adam” Örümcek Adam efsanesinde yeni bir bölüm açıyor ve dünyanın en sevilen karakterlerinden biri beyaz perdeye geri dönüyor. Peter Parker’ın farklı bir yanını anlatan, bugüne kadar aktarılmamış bir hikayeye odaklanan yeni filmde başrolleri Andrew Garfield, Emma Stone, Rhys Ifans, Denis Leary, Campbell Scott, Irrfan Khan, Martin Sheen ve Sally Field paylaşıyorlar. Marc Webb’in yönettiği filmin senaryosunu James Vanderbilt, Alvin Sargent ve Steve Kloves kaleme aldı. Hikayesi James Vanderbilt’e ait olan film, Stan Lee ve Steve Ditko imzalı Marvel çizgi romanlarına dayanıyor. 3 Temmuz 2012 tarihinde tüm sinema salonlarında 3 boyutlu olarak gösterime girecek olan filmin yapımcılığını Marvel Entertainment işbirliğiyle Columbia Pictures adına Laura Ziskin, Avi Arad ve Matt Tolmach üstlendiler.

“The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” küçük bir çocukken annesi ve babası tarafından terk edildiği için Ben Amca (Sheen) ve May Teyze (Field) tarafından büyütülmüş ve etrafında dışlanmış lise öğrencisi Peter Parker’ın (Garfield) hikayesini anlatıyor: Çoğu ergen gibi, Peter da kim olduğunu ve bugünkü hâline nasıl geldiğini çözmeye çalışmaktadır. Peter, ayrıca, ilk lise aşkı Gwen Stacy’yle de (Stone) tanışır ve iki genç beraberce aşkla, bağlılıkla ve sırlarla başa çıkmaya çabalarlar. Peter babasına ait gizemli bir evrak çantası keşfedince, anne babasının ortadan kaybolmasının nedenlerini anlamaya çalışır. Bu onu doğrudan OsCorp’a ve babasının eski ortağı Dr. Curt Connors’ın (Ifans) laboratuarına götürür. Örümcek Adam, Connors’ın gizli alt kişiliği Kertenkele ile karşı karşıya gelince, Peter’ın güçlerini kullanmak ve kahraman olma yönünde kaderini yazmak için hayatını değiştiren seçimler yapması gerekecektir.

Columbia Pictures bir Marvel Entertainment/Laura Ziskin/Avi Arad/Matt Tolmach yapımı olan “The Amazing Spider-Man™/İnanılmaz Örümcek-Adam”ı sunar. Başrollerini Andrew Garfield, Emma Stone, Rhys Ifans, Denis Leary, Campbell Scott, Irrfan Khan, Martin Sheen ve Sally Field’in yönettiği filmi Marc Webb yönetti. Filmin yapımcılığını Laura Ziskin, Avi Arad ve Matt Tolmach gerçekleştirdi. Senaryosunu James Vanderbilt, Alvin Sargent ve Steve Kloves’un kaleme aldığı “The Amazing Spider-Man™/İnanılmaz Örümcek-Adam”ın Stan Lee ve Steve Ditko tarafından yaratılan Marvel çizgi romanlarına dayanan hikayesi James Vanderbilt’e ait.  Yönetici yapımcılığını Stan Lee, Kevin Feige ve Michael Grillo’nun üstlendiği filmin görüntü yönetimi ASC’den John Schwartzman’ın, yapım tasarımı J. Michael Riva’nın, kurgusu A. C. E.’den Alan Edward Bell ve Pietro Scalia’nın, kostüm tasarımı Kym Barrett’ın, müziği ise James Horner’ın imzasını taşıyor. Özel görsel efektlerini Sony Pictures Imageworks Inc.’in gerçekleştirdiği filmin görsel efektler amirliğini ise Jerome Chen üstlendi. 

FİLM HAKKINDA
Örümcek-Adam “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”la Peter Parker’ın anlatılmamış hikayesi için beyaz perdeye geri dönüyor. Yapımcılar için Örümcek-Adam efsanesinde yeni bir sayfa açarken Peter Parker’ın sinemaseverler tarafından daha önce görülmemiş bir yanını göstermek önemliydi. “Örümcek-Adam cephesinin sinemada henüz işlenmemiş pek çok yönü var” diyor yönetmen Marc Webb ve ekliyor: “Anne babasının ölümü Peter’ı bir yolculuğa yöneltiyor. Bu trajik olayın duygusal uzantılarını merak ediyordum. Sonuç olarak, bu hikaye babasını bulmak için yola çıkıp kendini bulan bir çocuğun öyküsü. Tabi ayrıca bir de Gwen Stacy destanımız var. Çizgi romana aşina olun ya da olmayın, olağanüstü bir hikaye bu. Bu arada Kertenkele’yi de unutmamak gerek. O, benim çizgi romanda en sevdiğim kötü adamlardan biri. Tüm bunlar bize çalışılacak çok malzeme verdi”.
Marvel Stüdyoları’nın eski başkanı ve en başından beri Örümcek-Adam filmlerinde görev alan yapımcı Avi Arad ise şunları söylüyor: “Örümcek-Adam elli yıl önce yayımlanmaya başladığından beri, binlerce sayfa çizgi romana yayılan yüzlerce hikayeye konu oldu. Peter Parker’ın hikayesini beyaz perdede sürdürmek isteyen bizler için oldukça zengin bir maden bu”.
Filmin yapımcılarından olan ve daha önce stüdyonun başkanı görevindeyken Örümcek-Adam serisini denetlemiş olan Matt Tolmach, “Örümcek-Adam ikonlaşmış bir karakter çünkü hepimiz onunla bağ kurarak büyüdük; hepimizin onunla kişisel bir ilişkisi var. Peter Parker, Örümcek-Adam’ı farklı kılan unsur. O, bağ kurabileceğimiz, sıradan biri. Kızlarla sorun yaşayan; popüler, zengin ya da güçlü olmayan bir çocuk…. sadece sıradan bir genç. Özdeşleşebileceğiniz biri; Peter’da kendinizden bir şeyler görebiliyorsunuz. İşte bu yüzden de, Peter Parker’ın ve Örümcek-Adam’ın hikayesi çok az karakterin başarabildiği şekilde duygusal anlamda insanlara ulaşıyor; ve biz de, hem yapımcılar hem de Örümcek-Adam hayranları olarak, karaktere hakkını verme konusunda muazzam bir sorumluluk duyuyoruz”.
“The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”ın yönetmen koltuğundaki Marc Webb bir önceki filmi “(500) Days of Summer”da bir ilişkinin iniş çıkışlarını ustaca ve tüm gerçekleriyle portrelemişti. Tolmach, yönetmen için şunları söylüyor: “Marc’la konuştuğumuz ilk günden itibaren, Örümcek-Adam ve evrenine benzersiz bir vizyon katacağı belliydi. Tüm süreç boyunca bize rehberlik etti. Marc karakteri ve duyguyu kucakladı ki bu iki şey herhangi bir müthiş Örümcek-Adam adam hikayesinin özünü oluşturan şeydir”.
“The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”ın merkezini, elbette, bir çocuğun, Peter Parker’ın hikayesi oluşturuyor. “Peter Parker’ı yeniden yarattığımız için, izleyicilerin onunla ilişkisini sıfırdan inşa etmemiz gerekiyordu” diyen Webb, şöyle devam ediyor: “Bunu hakkıyla yapabilmek için, Peter Parker’ın hikayesini yedi yaşından başlattık. Küçük Peter’ı anne babası henüz gitmeden, onu May Teyze ile Ben Amca’ya teslim etmeden önce görüyoruz. Bu sayede, izleyiciler Peter’ın hayatındaki kayda değer duygusal dönüm noktalarını deneyimleyebiliyor”.
Karşımızda kendi kişiliği ve yaşadıklarıyla şekillenmiş bir Peter Parker var. Avi Arad bu konuda şunları söylüyor: “Bu filmde, Peter Ben Amca ve May Teyze’lye yaşamaya başlamadan önce neler olduğunu irdelemek istedik. O bir yetim. Yetim olduğu gerçeği onun çocukluk yaşamındaki en önemli etmenlerden biri ve ‘Spider-Man/Örümcek Adam’ filmleri bunu henüz ele almadı. Tüm yetim hikayeleri en sonunda anne babayı aramayı konu alır. Bence bizim filmimiz de bunu ilginç bir şekilde işliyor. Peter’ın anne babasının gizemli bir şekilde ortadan kaybolması Peter’ın cevap arayışını daha karmaşık bir hâle getiriyor”.
Webb ise, “Bu Peter Parker biraz farklı: Hâlâ toplum dışı biri, ama bu kendi seçimi. Her an parlamaya hazır. Onlar kendisini reddedemeden önce o insanları reddediyor. Uzun süre önce geride bırakılmış bu çocukta mizah, alaycılık ve isyankarlık var” diyor.
Tolmach de şunları ekliyor: “Bu film için, anne babasını çok küçük yaşta kaybetmiş bir çocuk olan ve ebeveynlerini kaybedişi kendisi için hâlâ gizemini koruyan Peter Parker hakkında fazlasıyla konuştuk. Bu durum onu çok sayıda oluşumsal soruyla baş başa bırakmış: Ben nereden geliyorum? Kimim? Anne babam neden gitti? Neden oldu bu? Kim olacağım? Kahramanımızın karşı karşıya olduğu öncelikli sorular bunlar. Bu açı henüz tam anlamıyla irdelenmemişti, oysa bunlar Peter Parker’ın kim olduğu anlamında çok önemli. Genç bir adamın yolculuğunun özünde bu yatıyor. Dolayısıyla, hikayede ve karakterlerde böyle bir yöne gitmek bizi çok heyecanlandırdı”.
“Çözümlenmemiş şeyler, birlikte yaşamamız gereken şeyler bizi bir yola sürükler; ve bu yol bizi daha iyi birer insan yapabilir ya da yapmaz” diyor Webb.

Farklı bir şekilde ifade etmek gerekirse, Peter’ın yaşadıkları her ne kadar dönüştüğü genç adamda bir iz bıraktıysa da, o artık güçlü bir karakter Yapımcı olarak Örümcek-Adam filmlerinin oluşumuna önemli rol oynamış olan Laura Ziskin 2011 yılında zamansız vefatından önce, Peter’ın sorunlarının çoğunun, ki buna bir örümcek tarafından ısırılması da dahil, kendisinden kaynaklandığını, fakat sağlam ve şaşmaz karakteri sayesinde kendi kaderini kendi yazacak güce sahip olduğunu söylemişti: “Örümcek ısırdığında, Peter olmaması gereken bir yerde. Ama o güçleri elde ettiğinde, kendisi için bir öğrenme süreci başlıyor. Peter tepkici değil, eylemci; olan biten her şeyden sorumlu”.
Webb ise, “Hikayeyi organize edişimizde kilit rol oynayan şey, Peter’ın yolculuğundaki her şeyin babası hakkında bazı şeyler öğrenme arzusundan kaynaklanması. Onu OsCorp ve Dr. Connors’a götüren olaylar dizisi bir örümcek tarafından ısırılmasıyla sonuçlanıyor. Örümcek ısırığının nedensiz bir olay olmasını değil, Peter’ın bir boşluğu doldurma arzusunun temsili ve sonucu olmasını istedim” diyor.
Peter Parker, ayrıca, güçlerinin getirdiği sorumluluklara benzersiz bir şekilde uygundur. Bu ikonlaşmış karakteri canlandıran Andrew Garfield, “Peter Parker bir kahraman; süper kahraman değil” diyor ve ekliyor: “Örümcek tarafından ısırılmadan önce de iyi biri. Sonrasındaysa, doğru olduğunu zaten bildiği şey için harekete geçecek gücü elde ediyor”.
Garfield kostümlü adam olarak özel bir sorumluluk duyduğunu belirtip, bunu şöyle açıklıyor: “Daha genç yaşlarda, bazen kendimi derimin içine hapsolmuş gibi hissederdim. Ama bunu hepimiz yaşamışızdır zaten. İşte bu yüzden, Örümcek-Adam tüm süper kahramanlar arasında en sevileni: Evrensel ve bütünleştirici. Örümcek-Adam’ın benim için bu kadar önemli olmasının nedeni herkes için bu kadar önemli olmasıyla aynı: O bir simge; mükemmel olmayan biri, tıpkı hiçbirimizin olmadığı gibi. Fakat yine de doğru ve adil olanı yapmak, kendileri için savaşamayacak kişilerin yerine savaşmak için büyük çaba harcıyor. Onu temsil etmek heyecan vericiydi; ve inanın, ben sadece o kostümün içindeki adamım. Bu bana onur verdiyse de Örümcek-Adam herkese ait”.
Garfield ise, “Örümcek-Adam karakteri çocukluğumdan beri benim için çok şey ifade edegeldi; karaktere duyduğum ilgi erken yaşta başladı. Peter Parker’ın mücadeleleri ve çizgi romanda haftadan haftaya yaşadığı sınavlar bana umut verdi; aramızda bir bağ hissettim. Büyüleyiciydi; Stan Lee’nin o karakteri yazışında ve Steve Ditko’yla birlikte yaratışında çok gerçek bir şeyler vardı” diyor.
Garfield, Webb’in daha gerçekçi bir Örümcek-Adam vizyonunun yaptığı bir seçimle vurgulandığını belirtiyor: “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”da Peter Parker’ın kendi ağ fırlatıcılarını tasarlamak ve üretmek istemesi. “Bu, Peter için büyük bir iş” diyor Garfield ve ekliyor: “Marc için Peter’ın Örümcek-Adam’a dönüşümünde aktif rol oynaması önemliydi. Bu öylesine başına gelen bir şey değil; Peter ânı yakalıyor ve bunu olabildiğince iyi değerlendirmek için elinden gelen her şeyi yapıyor”.
Emma Stone, Peter Parker’ın ilk aşkı Gwen Stacy’yi canlandırdı. Aslında, Gwen aynı zamanda Peter’ın çevresindeki dünyayla ilk gerçek bağı. Bu, izleyicilerin daha aşina olduklarından çok farklı bir ilişki. “Bana kalırsa, Mary Jane, Örümcek-Adam’a aşık oldu.  Gwen ise Peter Parker’a aşık” diyor aktris.  

Stone’a göre, filmin can damarını Gwen ile Peter arasındaki ilişki oluşturuyor. “Marc’ın en büyük hedefi bu ilişkiyi oturtmaktı. Bir süper kahraman evreninde hareket ediyoruz ama bu ilişki sağlam ve gerçekçi hissi vermeliydi. Bence çoğu çizgi roman hayranının Gwen –ya da Mary Jane– için böylesine korumacı olmalarının nedeni bu ilişkilerin sağlam ve gerçekçi hissi vermiş olmaları. Oyuncular olarak, üzerine inşa edebileceğiniz böyle bir temelin olması hoş; daha şimdiden sahici hissi veriyor” diyor aktris.
Tolmach’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Peter ile Gwen arasındaki ilişki oldukça kayda değer; önceki filmler bunu henüz işlemedi. Gwen son derece kendinden emin bir karakter; entelektüel açıdan Peter’ın rakibi. Babası ise Başkomiser Stacy. Dürüst olalım, kız arkadaşınızın anne babasıyla tanışmak yeterince zordur, ama bir de baba sizin peşinizdeki polis teşkilatının başı olunca, her şey daha da karmaşık bir hâl alıyor. Fakat bu ilişkide özel bir duygusal dürüstlük ve ortaklık var. Gwen hakikaten Peter’ı gerçekten tanıyan tek kişi. Bu yüzden de, aralarında gelişen yakınlık hayatlarındaki başka hiç kimseyle yaşamadıkları bir şey”.
Peter’ın babasıyla son bağı Dr. Curt Connors’dır. Babasının eski ortağı olan Dr. Connors sadece Peter’ın babasının başına gelen şeye ilişkin değil, Peter’ın hayatının nasıl bu hâle geldiğine dair de bazı özel bilgilere sahip olabilecek biridir. Ziskin şöyle demişti: “Peter’ın babasına ait evrak çantasını buluşu onu OsCorp’a ve Connors’la karmaşık bir ilişkiye sürüklüyor. Bu da ileride ciddi bazı sonuçları beraberinde getirecek”. Gerçekten de, Connors, Kertenkele’ye dönüştüğünde, Peter’ın çok hassas seçimler yapması gerekecektir.  
Ne var ki, Tolmach’e göre, Peter ile Connors arasındaki bağlantı bu bilim insanının Peter’ın babasıyla ilişkisinin ötesine geçiyor: “Her ikisi de eksikler; biri fiziksel olarak, diğeri ise mecazi anlamda. Connors inanılmaz bir karakter. Onda zorlayıcı ve oldukça trajik bir şey var. Özel durumu ve yapmaya çalıştığı şeyin uzantıları yüzünden gözü hiçbir şey görmüyor ki bu da harika bir drama yaratıyor”.
“Dr. Connors’ın bir boşluğu doldurma arzusunun dışavurumu olan Kertenkele benim gelmiş geçmiş en sevdiğim Marvel kötü adamlarından biridir çünkü bu karakterin hikayesi bir kayba odaklanıyor” diyor Arad ve ekliyor: “Alt benlik Dr. Connors, olmayan sağ kolunu umutsuzca yeniden kazanmayı arzuladığı için kendini türler arası genetik ve rejenerasyon (yenilenme) alanlarına adamış müthiş bir bilim insanı”.
Bu rolü üstlenen Rhys Ifans ise şunları söylüyor: “Bana göre, Örümcek-Adam kötü adamlarını diğer çizgi roman kötü adamlarından ayıran şey gerçek ve kusurlu birer insan olmaları; tıpkı Peter Parker gibi. Özellikle de Dr. Curt Connors’ın durumunda, onu Peter’ın hayatında daha duygusal bir kişi yapan şey, Peter’ın babasıyla çok yakın olmuş olması. Bu durum, Peter’ın onunla ilişkisini son derece karmaşık ve dokunaklı bir hâle getiriyor”. 

Ifans’ı bu filme çeken şey rolünün giriftliği ve duygusal öğeleriydi. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Connors tam bir kötü adam değil ve ben de onu öyle oynamadım. Kendisini adeta Tanrı tarafından aldatılmış hissediyor ve yanıtları bilimde arıyor. O, sahici ihtiyaçları ve endişeleri olan bir adam. Connors’da elle tutulur bir acı ve acınası bir şey var. Çizgiyi aşıp kendi üzerinde deney yapmasıyla, gerçek trajedi başlıyor”.
Ifans, rolüne tek kollu bir insan olarak yaşamayı öğrenerek hazırlandı. Sağ kolu arkasına bağlıyken kravat bağlama, kahve yapma ve daha birçok işte ustalık kazandı. Ifans, “Bir fiziksel engelin insanı bir yandan ne derece etkilediğini, bir yandan da aslında iki kolu olan bir insandan daha marifetli kılabileceğini keşfetmek gerçekten çok öğreticiydi” diyor.

Gwen’in babası Başkomiser George Stacy’yi canlandıran Denis Leary, “Peter, konuğunun neden bu kadar darmadağın göründüğünü merak eden Stacy üzerinde iyi bir ilk izlenim bırakmıyor. Sofrada kızının yeni arkadaşına ufak çaplı bir sorgulama yapıyor ki Peter bunu biraz rahatsız edici buluyor” diyor. Konuşmanın seyri Stacy’nin Örümcek-Adam’ı yakalama çabalarına dönünce, Peter’ın rahatsızlığı daha da artar. 

“Denis Leary harika bir oyuncu. Kendisi her zaman çok komik biridir ve insanları çok iyi gözlemler” diyor Webb ve ekliyor: “Başkomiser Stacy olarak, filme sadece bir miktar komedi değil, belli bir drama ve son derece güçlü bir duygusal gerçeklik de kattı”.
Martin Sheen ve Sally Field oyuncu kadrosuna, Peter’ın anne babasının ani ve gizemli bir şekilde ortadan kaybolmasından sonra onu yetiştiren Ben Amca ve May Teyze olarak katıldı. Field, Peter’ın anne babasının gidiş şeklinin Peter ve teyzesi arasındaki ilişkiyi daha önce gördüğümüzden farklı bir şekle, gizli duyguların yüklü olduğu bir hâle soktuğunu söylüyor.   Field, kendini, bir anda çocuk yetiştirmesi istenen ama bunun neden ve nasıl olduğunu bilmeyen May’in yerine koyduğunu belirtiyor: “Yeğenini elbette seviyor ama tüm bu durum bir anda üzerine yıkılan bir şey. Hiçbir açıklama yapılmamış. Peter’ın babası yıllar önce oğlunu onlara bırakıp ortadan kayboluyor. Bu, May’in Peter’la ilişkisini etkiliyor. Sevgi dolu ama karmaşık bir ilişkileri var” diyor aktris. 

Sheen ise canlandırdığı Ben Amca karakterinin filmin ahlaki merkezi olduğunu şu sözlerle vurguluyor: “Ben Amca birçok açıdan Peter’ın kahramanı ve yaptığı pek çok iyi şeyin motivasyon kaynağı. Ben Amca, Peter için, karakter sahibi olmanın, kahramanlığın ne demek olduğunu hatırlatan bir imaj hâline geliyor. O, Peter’a ahlaki davranışın bir bedeli olduğunu ama bu bedelin aynı zamanda yapılan şeye değdiğinin bir göstergesi olduğunu hatırlatıyor”.
 

DUBLÖRLÜK SAHNELER VE EFEKTLER HAKKINDA
Yönetmen Marc Webb Peter Parker hikayesinin yeni bir boyutunu irdelemenin öyküyü farklı bir şekilde, daha natüralist bir yaklaşımla anlatmak anlamına geldiğini söylüyor: “Eğlence, görüntü, aksiyon, öfke ve mizahın daha gerçekçi hissedilmesini istedim; sanki yolda yürürken bunun oluşunu gözünüzde canlandırabiliyormuşsunuz gibi”. Bunun sonucu olarak, yapımcılar “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”ı mümkün olduğunca gerçek mekanlar ve gerçek dünya öğeleriyle çekmeyi seçtiler; görsel efektlere sadece kesinlikle gerekli olduğunda başvurdular.
Webb bu amaç doğrultusunda Vic ve Andy Armstrong kardeşler ve onların yetişkin çocuklarıyla (Armstronglar dublör, dublör koordinatörü ve ikinci birim yönetmeni olarak performanslarıyla en iyiler arasında gösterilen ünlü bir aile) yakın bir çalışma içine girdi. Andy Armstrong oğlu James’le birlikte filmin dublör koordinatörlüğü görevini üstlenirken, Vic ikinci birim yönetmenliğini, oğlu Scott ise filmin ikinci birim dublör koordinatörlüğünü yaptı.

“Marc’ın filme daha gerçekçi bir bakış açısı getirme yaklaşımından çok etkilendim” diyor Vic Armstrong ve ekliyor: “Andy ve benim açımdan bunun anlamı heyecan faktörünü artırmak için bilgisayar yapımı aksiyondan çok gerçek dublörlük sahneler kullanabilecek olmaktı”. 

Andy Armstrong ise şunu ekliyor: “Bir aksiyonun bilgisayar yapımı mı olduğunu yoksa gerçek bir insan tarafından mı yapıldığını bir şekilde sezebilme gücümüz var. Olabildiğince gerçek tehlikeli sahneler ve aksiyondan yararlanmaya çalıştık çünkü bu heyecan ve gerilim kalitesini artırıyor”.
Armstronglar Webb’le yakın bir şekilde çalışarak yaratıcı koreografilerinin yanı sıra, Örümcek-Adam’ın sadece görsel efekte bel bağlamadan, daha fazla gerçek görüntüyle daha yükseğe ve daha uzağa sallanmasına olanak tanıyan yeni aletlerin tasarım, geliştirme ve üretimini gerçekleştirdiler. “Andy filmimiz için daha önce yapılmamış bir şekilde sallanmayı güçlendirecek aygıtlar geliştirdi” diyor Webb ve ekliyor: “Armstrong ailesinin ortaya koyduğu yaratıcılık ve mühendislik düzeyi hakikaten inanılmaz”.
Webb’in yaklaşımı Andrew Garfield’in rolün zorluklarına sert ve yoğun bir antrenman programıyla hazırlanması gerektiği anlamına geliyordu. Garfield sağlık ve fitness antrenörü Armando Alarcon’un denetiminde güç, çeviklik ve kondisyon antrenmanı yapmanın yanı sıra, beslenmesine de özen gösterdi. “Fiziksel hazırlık elbette çok zorluydu” diyen Garfield, şöyle devam ediyor: “Altı ay boyunca, Armando’yla birlikte haftada altı gün çalıştık. Beni zorlanabileceğimi düşündüğümden daha fazla zorladı; ne var ki, ikimizin çalışma ahlakı oldukça benzer olduğu için ben de kendimi onun beni zorladığı kadar zorlamaya çalıştım. Bedenime güvenme, sağlık, güç ve beslenme anlamlarında gösterdiği bütünsel yaklaşım paha biçilmezdi. Çok iyi dost olduk”.
Garfield, ayrıca, Örümcek-Adam olarak gerçekleştireceği tehlikeli sahnelere hazırlanmak için Armstronglardan da eğitim aldı. “Andrew üç aydan fazla süre bizimle birlikte antrenman ve prova yaptı: Tramplen çalışması, kondisyon hareketleri, basketbol ve dövüş sanatları becerilerini geliştirme, jimnastik ve akrobasi çalışmaları sırasında her alanda dünyanın en iyilerinden eğitim aldı” diyor Andy Armstrong ve ekliyor: “Kilit aksiyon sekanslarını dublörlerle videoya çektik ve eğitim sürecinde Andrew’yu kademeli olarak aksiyonun içine dahil ettik”.
Webb ise şunları kaydediyor: “Bence Örümcek-Adam’ı böylesine ilginç kılan özelliklerinden biri bu kadar hızlı ve seri hareket edebilmesi. Örümcekler inanılmaz bir hız ve beceriyle hareket edebilen küçücük yaratıklar. Karakterde işte bunu yansıtmak önemliydi. Andrew örümceklerin nasıl hareket ettiğini incelemek için çok zaman harcadı ve örümcek hissi veren bir beden dili oluşturdu. İş ahlakı ve performansı tek kelimeyle olağanüstü. Onu izlemek muhteşemdi”.
Sony Pictures Stüdyoları yakınındaki bir depoda kurulan dublör antrenman kampı filmden çeşitli bina öğeleri, duvarlar ve farklı ortamların kopyalarını içinde barındırıyordu. Ekip bunları aksiyon sekanslarını yeniden yaratmak, prova yapmak ve mükemmelleşmek için kullandı. “Andrew denediği her şeye yüzde 200 verdi. Bugüne dek gördüklerim içinde bu süreci yaşayan en özverili oyunculardan biri” diyor Andy Armstrong ve ekliyor: “Onun herhangi bir şeyi denemekteki istekliliği gerçekten fevkaladeydi; ve filmdeki son derece çetrefilli bazı aksiyon sahnelerinde kendi oynadı”.
YAPIM HAKKINDA
New York şehri her zaman Örümcek-Adam hikayesinin kilit öğelerinden biri olagelmiştir. Bu durum Webb’in “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” vizyonu için özellikle doğru. “New York eğer aklınızda bu varsa sizi muhteşem bir şekilde içine alan bir yer olabilir; öte yandan, yalnız ve dışlanmışsanız inanılmaz hüzünlü bir yer de olabilir” diyor yapım tasarımcısı J. Michael Riva ve ekliyor: “Peter Parker için filmdeki farklı zamanlarda bunların her ikisi de geçerli”.
Filmin dış mekanları ağırlıklı olarak Universal Stüdyoları’nın New York Caddesi setlerinde çekildi. “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” New York Caddesi setlerinin 2008 yılındaki yıkıcı yangının ardından büyük ölçüde yeniden inşa edilmesinden sonra burada çekilen ilk film oldu. Yönetici yapımcı Michael Grillo bu konuda şunları söylüyor: “Neyse ki, set tam zamanında bizim birkaç haftalık çekim yapmamız için kullanıma hazırdı. Yapım tasarımcımız J. Michael Riva ve ekibi bizler için bir New York şehri vizyonu yarattılar. Böylece, tehlikeli sahneleri ve fiziksel efektleri yaratırken patlama ve çarpışmaları çok daha kontrollü bir şekilde gerçekleştirebildik. Elbette, set ortamında bu tür şeyler gerçek mekanlardakinden çok daha etkili bir şekilde başarılabiliyor”.
Universal’ın yeni New York Caddesi seti yılların aşınma ve yıpranması gerçekleştirilmeden şehri özgün biçimde yansıtamazdı. Işık direklerine, posta kutularına ve çıkmaz sokaklara, ayrıca yapım ekibi tarafından eklenen sekiz inşaat alanına iki binden fazla posta, fatura ve çıkartma yerleştirildi. Birkaç bloğa serpiştirilen eski araba lastikleri ve caddenin üzerindeki lamba direklerine kondurulan sahte güvercinler de şehre farklı bir gerçekçilik kattılar. Yapım ekibi toplamda 4500 metreden fazla kumaş; 1.454 çıplak pencereyi dekore etmek için de 300 tane jaluzi ve benzeri malzemenin yanı sıra 300 tane klima kullandılar. Sokaklardaki vitrinleri, sanat galerilerini, restoranları, posta kutularını, gazete standlarını ve kafeleri yerleştirmek için on sekiz set dekoratörü haftalar boyunca çalıştılar. Çok sayıda ünlü marka da New York Caddesi sahnelerinin yaratımında kullanılmak üzere malzeme vermek suretiyle yapıma destek oldu.  Bu mağazalar arasında Starbucks, DKNY, Manolo Blahnik, Design Within Reach, Brioni, Hugo Boss, Sephora, Patagonia, Dean & Deluca, Banana Republic, Tory Burch, ve Bed, Bath & Beyond bulunuyor. Özellikle yoğun bir aksiyon sahnesinde söz konusu mağazaların vitrinleri kırılıyor ve vitrindeki ürünler mahvoluyor.
Yapımcılar New York Caddesi’nin yanı sıra şehrin başka bölgelerine de f,lmde yer verdiler. Kilit aksiyon sekanslarından biri New York’un Williamsburg Köprüsü’nde geçiyor. Sekansın bir bölümü Universal’ın Falls Gölü alanında çekildi. Burada, Örümcek-Adam sahneye girip cüretkar bir kurtarış yapıyor. Webb, “Bu sekans son derece karmaşıktı. Hareket hâlinde pek çok parça vardı ve içinde yer alan herkes için fiziksel anlamda çok zorluydu. Ayrıca, duygusal açıdan da kilit öneme sahipti çünkü Peter, Örümcek-Adam’ın nasıl bir değer olabileceğini burada fark ediyor ve bu da onu belirli bir şekilde değiştiriyor”.
Filmin Oscar® ödüllü özel efektler amiri John Frazier, “İnşaat departmanı köprünün 90 metrelik bölümünü tam ölçekli olarak inşa etti ki bizim departmanımız öfkeli bir sürüngen ile bazı talihsiz araçları içeren karmaşık aksiyon sekansını hazırlayabilsin” diyor ve ekliyor: “Kertenkele köprüde limuzin içindeki bir karakteri kovalarken Örümcek-Adam’ın cüretkar bir kurtarış yapmak üzere sahneye çıkmasıyla öfkeden çıldırıyor ve araçları köprüden East River’a atmaya başlıyor. Bizim işimiz araba çeviriciler kullanarak araçların ’havaya fırlamasını’ sağlayacak koreografi ve düzeneği yaratmaktı. Bu iş için yüksek basınçlı nitrojen zemin jakları kullandık. Böylece çevredeki araçlara zarar vermekten kaçınarak altı arabaya takla attırabildik”.
Riva film için gerek stüdyo platoları gerek gerçek mekanlarda etkileyici bir dizi set yarattı.  “Filmin en sevdiğim yönlerinden biri sahne sahne büyük bir gerilimin oluşması; bir diğeri de Queens ile OsCorp dünyaları arasındaki keskin zıtlık. Yedi yaşındaki Peter’ın anne babasıyla yaşadığı ilk sahneler büyük ölçüde bir rahmi andırıyor, sıcak ve huzur verici. Ailesi kendisinden kopartılıp alınınca, Peter neredeyse hiç tanımadığı insanların yanında yaşamaya gidiyor. Burayı Peter’ın anne babasının evinden daha az zengin ama yine de sıcak bir ev yaptık. OsCorp ise Manhattan’ın göbeğinde siyah camdan bir kule. İçinde ise devasa, beyaz, steril bir laboratuar var. En üst düzeyde teknolojiyle araştırmaların yapıldığı bu yerde hiçbir masraftan kaçınılmamış. Bu çok büyük bir zıtlık teşkil ediyor”.   

Film için inşa edilen setlerin en büyüklerinden biri olan OsCorp Laboratuarı on iki haftadan uzun bir sürede, Sony’nin Culver City-Kaliforniya’daki 30 numaralı platosunda inşa edildi. Setin kapladığı alan 1.300 metrekareden fazlaydı.

Lisenin dış mekanları Güney Kaliforniya’daki iki lisede çekildi. İç mekandaki sekanslar içinse –ki bunlar çok sayıda tehlikeli sahne ve efekt çalışması gerektiriyordu– Sony Stüdyoları’nın 15. Platosunda setler inşa edildi. Stüdyodaki bu en büyük plato dört dersliğe, bir dinlenme odasına, bir müdür ve bir de sekreter ofisine ev sahipliği yaptı. Şiddetli ve yıkıcı bir mücadeleye sahne olan lise kütüphanesi ayrı bir plato gerektirdi. Kütüphane, içleri geri dönüşümlü strafordan, dışları ise gerçek kitap kapağından yapılmış, yaklaşık 900 metre uzunluğunda sahte kitaptan oluşturuldu.

Ama “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” gibi bir film sinema sihri gerektirse de gerçek olanı yenmek mümkün değil. İşte bu yüzden, yapımcılar projenin dış mekan çekimlerini New York şehrinde noktaladılar.  

Örneğin, Riverside Drive’ın yerden yükseltilmiş bölümlerinin altında, 130. caddeyle 135. caddenin kesiştiği yerde, yapımcılar kapsamlı bir sekans çektiler. Örümcek-Adam polislerden kaçarken trafiği atlatmak için yerden 25 metre yukarıdaki demirlere ağını atarak yukarıdaki yola sıçrıyor.

Andy Armstrong bu sahnenin nasıl hazırlandığını şöyle açıklıyor: “Örümcek-Adam’ı hareket halindeyken bir yerden bir yere taşımak için yerden yükseltilmiş yolun altına hareketli bir vinç düzeneği inşa ettik. Tam anlamıyla dev bir kukla düzeneğine benzeyen, 9 metre yüksekliğinde bir araç ürettik ki Örümcek-Adam’ı istediğimiz hızda çekebilelim. Bu sayede, dev sıçrayışlar yaparken aşağıdaki trafiği de atlatabildi”.
KOSTÜM HAKKINDA
Örümcek-Adam için yeni bir vizyon yaratmak, onun etrafta nasıl gezindiğine dair de yeni bir bakış gerektiriyordu: Yeni bir kostüm ve yeni ağ fırlatıcılar. “Peter’ın kendi başına yaptığı izlenimi ve hissi veren bir kostüm yaratmaya çalıştık. Ayrıca, kostümün Örümcek-Adam’ın ince hatlarını da vurgulaması önemliydi ki gerçek bir örümceği andırsın” diyor kostüm tasarımcısı Kym Barrett ve ekliyor: “Peter Parker’ın örümcek kostümünü bilgisayarda yarattığı fikrinden yola çıktım. Marc her yerde teknolojinin kanıtlarının olduğu elektronik bir dünya sunmak istedi. Dolayısıyla, Örümcek-Adam kostümümüzün de bu dünyanın bir parçası olması gerekiyordu. Kostümdeki çizgilerin nereden ve nasıl akacağını belirlemek için Andrew Garfield’in fiziğini kullandık. Böylece, çizgilere bakıldığında her açıdan geometrik şekiller oluşturdular”.
Yapımcılar kostümün malzemesi için de, aynı ölçüde zengin ilham kaynaklarına sahiptiler. Arad, “Başlangıç noktası olarak Kış Olimpiyatları atletlerinin ve bisiklet yarışçılarının giysilerine baktık. Hafif, atletik, esnek malzemeler Peter’ın kostüm için ilham kaynağı olarak kullanmasına uygundu” diyor.
Yapımcılar filmin 3 boyutlu çekileceğini de akıllarından çıkarmadılar: Tasarımcılar 3 boyutlu sinema izleyicisi için kostümü öne çıkartacak dokuları bütünleştirmenin yollarını aradılar. Barrett’ın açıklaması şöyle: “Kostümün kumaşının üzerine gölge baskısı yapabileceğimizi gördük. Bu, kostüme beyaz perdede gerçek bir derinlik ve yoğunluk katıyor”.  

Örümcek-Adam’ın maskesindeki lensler ordu ve NASA için güneş gözlüğü lensleri üreten bir firma tarafından yapıldı. Yansımayı azaltmak için kaplama yapılan bu lensler, üzerine altın rengi, altıgen yansımalı bir desen basılmış olan mavi boyalı optik lenslerden oluşuyordu.

Ortaya çıkan sonuç etkileyiciydi; özellikle de onu giyen kişi için. “Kostümü ilk gördüğümde çok havalı olduğunu düşündüm. Kym orijinalde Steve Ditko’nun çizimine sadık kaldığı halde kostümü yeniden yaratma konusunda inanılmaz bir iş çıkardı” diyen Garfield, şöyle devam ediyor: “Kostümü üzerime ilk kez giydiğimde adeta gerçeküstü ve müthiş bir duygu yaşadım çünkü kendinizi sizin için büyük anlamı olan bir şeyi hayata geçirirken görüyorsunuz”. Kostümcü Robert Moore’un yardımıyla kıyafeti giymek Garfield’in 20 dakikasını alıyordu.
Peter Parker amcasının bodrumunda mekanik ağ fırlatıcılar yaratır. Webb bu konuda şunları söylüyor: “Peter’ın dünyasını gerçekçi gösterme amacımıza böylesi uygundu. Peter Parker tam anlamıyla günümüzün çocuğu. Oturup birilerinin ağ fırlatıcı icat etmesini bekleyecek değil. İnternete girip araştırma yaparak bunları kendi başına nasıl yapacağını çözüyor. Aklı doğal olarak böyle şeylere çalışıyor; ağ fırlatıcıları tasarlamak kendisi için bir sonraki mantıklı adımdan başka bir şey değil”.
Barrett ağ fırlatıcıları tasarlarken deriden yapılan geniş saat kayışlarından ilham aldı. Bu kayışların üzerindeki plastik kılıflar saatin camına doğru itilerek koruma sağlıyorlar. “Peter’ın bunları mükemmel bulacağını düşündük. Saati çıkardı mı ağ fırlatıcılar için harika bir yer elde etmiş oluyor. Kılıfları iterek ağ fırlatıcıları gizleyebiliyor. Üstelik, yolda giderken sadece saat takıyormuş gibi görünüyor” diyor Barrett.
GÖRSEL EFEKTLER HAKKINDA
Daha önce yönetmen Sam Raimi’nin Örümcek-Adam üçlemesinde Görsel Efektler görevini üstlenen Sony Pictures Imageworks, “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”da da görsel efektlere imza attı. Bu film için işin başında 20 yıl önce kuruluşundan bu yana Imageworks’de görev yapan, Oscar® adayı görsel efektler amiri Jerome Chen yer aldı.

Yönetmen Marc Webb’le birlikte çalışan Chen ve görsel efektler ekibi son teknoloji canlı-aksiyon dublör çalışmalarını BY karakter animasyonuyla doğal bir biçimde harmanlayan ve bu ikisini kusursuz biçimde yoğun dijital ortamlarla bütünleştiren bir görsel stil yarattılar. Imageworks çok sayıda dijital karakter, ortam ve görsel efekt öğesi oluşturdu. Bunlar arasında Örümcek-Adam, Kertenkele, OsCorp Binası, OsCorp’un kapsamlı çatı seti, New York’taki Sixth Avenue, Mid-Town Lisesi koridorları, kütüphane, New York şehrinin altındaki lağım tünelleri ve Örümcek-Adam’ın yeni ağları sayılabilir.

Chen, Webb’in yeni Örümcek-Adam vizyonunun Imageworks sanatçıları için çıtayı yükselttiğini söylüyor: “Marc’ın Örümcek-Adam dünyasına ilişkin belirli bir vizyonu vardı: Pislik, inşaat alanları ve şiddet barındıran, organik, çok gerçekçi bir New York şehri. Önceki daha stilize versiyonunun aksine, Örümcek-Adam’ın daha fiziksel olmasını, bu ortama gerçekten tepki vermesini istedi. Bu konsepte bayıldım, ama biliyordum ki daha organik, daha gerçekçi bir Örümcek-Adam görsel efektlerin işini çok daha zorlaştıracaktı çünkü BYG bu durumda daha yüksek bir görsel ayrıntı gerektirecekti. BYG doku ve ayrıntı anlamında daha kapsamlı olmalıydı ki çekimden elde edilen görüntülerle bütünleşsin. Ayrıca, elbette, filmin yarattığı organik hissin bizim baştan sona bilgisayarda yarattığımız kötü adam üzerinde muazzam bir etkisi olacaktı. Bu karakterin de filmin kalanındakiler kadar gerçek, sağlam ve dayanıklı hissi yaratması şarttı”.
Webb’in vizyonu sadece Örümcek-Adam’ın görüntüsüne değil, hareket ediş biçimine de uygulandı ve ortaya izleyicilerin aşina olduğundan farklı bir şey çıktı. Chen bu konuda da şunları aktarıyor: “Marc için gerçekten önemli olan şey hareketin gerçek bir insan tarafından yapılıyormuşçasına doğal ve fiziksel olmasıydı. Bu yüzden, Örümcek-Adam’ın yerçekimine tepki veriş şeklinde bir fiziksellik mevcut. Andy Armstrong’un dublör ekibi Örümcek-Adam’ın olması gerektiği gibi sallanmasına olanak verecek şekilde, kablolarda doğru geometriyi yakalamak için çok çalıştı. Biz de bunu kopyalamayı başardık: Gerçek dublörün yer çekimine verdiği tepkiye bakıp sadece çapını büyütmeye yönelik bir güçlendirme çalışması yaptık”.
Mesela, Riverside Drive’ın yükseltilmiş kısmının altındaki kovalamaca sekansı gerçek dublör çalışması ile görsel efektlerin evliliğine örnek teşkil ediyor. Armstrong’un ekibi süreci gerçek dublör çalışmasıyla başlattı. “Bunu daha geniş açılı çekimler için BYG ile birleştirdik. Bunun yegane sebebi gerçek çekimde makasın yeterince uzağa açılamamasıydı. Ama gerçek hareket bize harika bir referans oluşturdu” diyor Chen. Benzer şekilde, Chen’in ekibi gerçek efektlerin en iyi çözüm olmadığı Williamsburg Köprüsü sekansında da BY animasyon gerçekleştirdi. Elbette Kertenkele’nin yaratımında, bazı mavi perde çalışmalarında ve BY Örümcek-Adam’da da gerektiğinde görsel efektler devreye girdi.  

Webb’in önceki sinema çalışmaları, ki bunlardan biri de bağımsız hit yapım “(500) Days of Summer”, onu yüzlerce görsel efektin yer aldığı bir film için doğal bir seçim yapmıyor gibi görünebilir, ama Chen filmin oldukça ehil ellerde olduğunu ifade ediyor. “Marc’ın karakterleri ve Peter ile Gwen arasında filmin özünü oluşturan aşk hikayesini nasıl ele alacağına dair çok net bir vizyonu vardı. Fakat ilk tanıştığımızda kendisinin beni esas etkileyen yönü kafasının içinde filmin neye benzemesini istediğini görebilmesiydi. Bana efektlerin ne olması gerektiği, Kertenkele’nin hareketinin ve Örümcek-Adam’ın hareketinin nasıl olması gerektiğine ilişkin verdiği talimatlar çok belirliydi”.
Chen, ayrıca, Webb’in ön-görselleme tekniklerini de ilginç bir şekilde kullandığını söylüyor.  Pek çok yönetmen ön-görsellemeyi örneğin bir setin ne kadarının inşa edilmesi ne kadarının bilgisayarda yapılması gerektiği, ya da belli bir çekimde hangi kamera lensinin en iyi sonucu vereceği gibi konuları anlamak için kullanırken, Chen’e göre, Webb’in aklında başka bir amaç vardı: “Marc ön-görsellemeyi sadece teknik açıdan değil, bir sekansın bütününü keşfetmek için yaratıcılık amaçlı da kullanıyor. Ön-görselleme onun hareketin fizikselliğiyle, sahnenin enerjisiyle, duygusal tempoyla ve drama unsuruyla ilgili niyetlerini gösteriyor. Sunduğu bu komple ön-görselleme sahne için harika bir başlangıç noktası oluşturuyor”.
KÖTÜ ADAMI YARATMAK
Chen ve ekibi “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”ın kötü adamı ve bugüne dek Imageworks’te yapılmış en karmaşık karakter olan Kertenkele’nin BY yaratımını gerçekleştirdiler. Chen, “Kertenkele çizgi romanların gerçekten ikonlaşmış kötü adamlarından biri ve çok fazla çeşitlemesi yapıldı. Bizim çıkış noktamız, Legacy’de yapılan çok güzel bir heykeldi. Kertenkele’miz neredeyse üç metre boyunda, kaslı ve güçlü, geniş kuyrukluydu. Suratı insanımsıydı. Bu Rhys Ifans’in canlandırdığı insan Dr. Connors’la bağlantı kurmamız  açısından önemliydi” diyor.
Kertenkele’nin pullarının ve derisinin altında kaslarının hareketinin inanılmaz ayrıntısını yaratabilmek için, Imageworks yeni bir animasyon ve oluşturma teknolojisi geliştirdi. Chen  şunu vurguluyor: “Marc, Kertenkele’nin derisinin Komodor ejderinde olduğu gibi sarkık katları olmasını ama yine de altta hareket eden kasların gücünün hissedilmesini istedi”. Chen’in ekibi aylarca sürüngenleri araştırdı, müze ve hayvanat bahçelerinde çekilmiş HD kayıtları izledi ve hatta sürüngenler üzerinde uzmanlaşmış bir evcil hayvan mağazasını ziyaret etti.

GE ekibinin elbette karakteri gerçeğe oturtması gerekiyordu ki filmin kalanıyla uyum sağlansın. “Bana öğretilen şey animasyon bir karakterin inandırıcı olabilmesi için izleyicinin onu düşünürken görmesi gerektiğiydi” diyor Chen ve ekliyor: “Bizim buradaki referansımız Rhys Ifans’di. O, Kertenkele moduna geçtiğinde düşünce süreci nedir? Performansı nasıl olacaktır?”  

Yapımcılar bunu başarabilmek için Ifans’in animatörlere referans oluşturabilecek bir video kasetini hazırladılar. “Marc, Kertenkele’nin sahnede olduğu kilit duygusal anlar sırasında Rhys’i yönetti. Her ne kadar Kertenkele filmde nadiren konuşsa da, gözlerini ve ifadesini okumamız gereken birçok an var” diyor Chen. Video referansı, Kertenkele’nin incelikli yüz ifadesi performanslarını bilgisayarda yarattıkları sırada Imageworks animatörlerine güçlü bir ilham kaynağı oluşturdu.

Ancak Örümcek-Adam’ın en dişli düşmanlarından olan Kertenkele’nin filmde hiç incelikli olmayan pek çok ânı da var. Aksiyon sahneleri sırasında Kertenkele’nin hareket stilini ve fizikselliğini keşfetmek animatörlerin haftalarını aldı ve film boyunca kullanılan çeşitli teknikleri beraberinde getirdi. 

Bu tekniklerden biri de dublör kullanılmasıydı. Post prodüksiyon sırasında dijital olarak “silinmesini” kolaylaştırmak için siyahlar giyinen bir dublör, Peter Parker’ın lisesindeki kilit aksiyon sekanslarından birinde Kertenkele’nin yerine geçti. Örümcek-Adam’ın üç metre boyundaki mutant Kertenkele tarafından kavranıp sağa sola atıldığı illüzyonunu tam olarak yansıtabilmek için, (kendisi de iki metrenin üzerinde olan!) dublörün Andrew Garfield’e kabloyla bağlanması gerekti. Daha sonra, dublör silindi ve BY Kertenkele, Garfield’in hareketleriyle uyumlu olacak şekilde animasyonla hareketlendirildi. Aktörün gerçek fiziğinin Kertenkele’nin BY animasyonuyla bütünleştirilmesi Peter Parker’ın hayatı için mücadele ettiği illüzyonunu gerçekçi bir şekilde yarattı.

Ifans’i tek kollu biri hâline getirmekten sorumlu olan Pixomondo’daki ekibin çalışmasını Chen denetledi. “Rhys kolunu ve arka planı nerede boyamamız gerektiğini takip etmemize yardımcı olmak için koluna yeşil kolluk giydi” diyor GE amiri. Kolu yok edecek şekilde boyamak işin kolay kısmıydı; küçük ayrıntıları doğru göstermek ise çok daha zordu. Chen bunu şöyle açıklıyor: “Örneğin, kolu boyadığımızda, kolluk doğru sallanıyor mu ve kolun kalan kısmıyla uyumlu hareket ediyor mu? Bir kolunun olmaması karakterle ilgili izleniminizde muazzam bir etkiye sahip. Ruhunu kaybetmesine yol açtığı halde serumu yaratmak için büyük uğraşlar vermesine ve serumu almayı sürdürmesine neden olan şey işte bu. Bu yüzden kolun doğru görünmesi gerekiyordu”.
Imageworks’ün BY karakter çalışmalarının yanı sıra, bu karakterlerin içinde var olacağı şehrin zorlu illüzyonunu da yaratması gerekiyordu. Filmde iki büyük tam BY ortam var: Birincisi Sixth Avenue’nun OsCorp Kulesi’ne giden uzantısı; ikincisi ise OsCorp Kulesi’nin çatısı. Her iki ortam da filmin önemli noktalarına sahne oluyor: Örümcek-Adam, Manhattan’ın ışıltılı simgeleri arasından sallanarak geçerek Kertenkele ile çatıda yapacağı önemli mücadeleye doğru yol alıyor.

Sixth Avenue ortamı olağanüstü ayrıntılı bir BY oluşum: Yüzlerce dijital araba ve yaya, bazılarında çalışır vaziyette televizyonların bile mevcut olduğu, ayrıntılı odaları barındıran düzinelerce komplike bina içeriyor. Tüm bu ayrıntılar Örümcek-Adam’ın ağın ucunda sallanarak yol aldığı canlı bir şehir illüzyonu yaratacak şekilde bir araya getirildi.

OsCorp Kulesi’nin çatısı Örümcek-Adam’ın Kertenkele ile nihai karşılaşmasına sahne oldu. Görsel efektler açısından da bu, filmdeki en karmaşık sekanslardan biriydi. Marc Webb’in gerek dövüş koreografisi gerek sanal kamera çalışması açısından aksiyonu tasarlamasına olanak tanıyan kapsamlı bir ön-görselleme sürecinden sonra, BY animasyon ve oluşturma/birleştirme işlemi için sahne görsel efektlere devredildi. Düzinelerce tam BY yapımı çekimler nefes kesici bir aksiyon sekansında Andrew Garfield ile Denis Leary’nin canlı aksiyon görüntüleriyle bütünleştirildi.

3 BOYUTLU GÖRÜNTÜLEME HAKKINDA
“The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” 3 boyutlu olarak çekildi ki yapımcılar için bu çok önemli bir seçimdi. “3B her film için doğru değildir ama 3B Örümcek-Adam için bire bir” diyor Avi Arad ve ekliyor: “İzleyiciyi hikaye anlatımının içine çekmemizin bir başka yolu. Dünyayı onun gözlerinden görüyor ve kendinizi Örümcek-Adam gibi hissediyorsunuz; heyecanlı anlar daha da heyecanlı oluyor. Ama şunu da şaşırtıcı bulabilirsiniz: 3B samimi anları da daha samimi kılıyor. Duygusal olan, hatta 3B olarak daha da duygusal olan bazı sahneler var aklımda. 3B bu film için mükemmel bir seçim”.
Webb ise şunları söylüyor: “Bu filmde insanları Peter Parker’ın ve Örümcek-Adam’ın yerine koymak, heyecanı kendilerinin yaşamasına olanak tanımak istedik. Gerçekliği yoğunlaştırmanın 3B’dan daha iyi bir yolu olabilir mi? Boşlukta hareket etme, havada uçma, Manhattan semalarında salınma gibi şeyleri izleyicinin organik olarak deneyimlemesine izin vermek için ideal bir format”.
Webb, yaklaşımının kilit unsurlarından “3Y” olarak söz ediyor: “Yüksek hız, Yükseklik korkusu ve Yüksek Hacim. “İzleyicilere karakterle birlikte uçma heyecanı yaşatmak için Örümcek-Adam bana mükemmel bir proje gibi geldi” diyor Webb ve ekliyor: “Bazı şeyleri nesnel bir bakış açısından çekmeyi seviyorum. Dolayısıyla, üç boyutluluk kamera ile karakter arasında bir bağlantı yaratırken, Örümcek-Adam’ın caddeler arasında sallanışında da size yüksek hız hissini yaşatıyor”.
Oscar® adayı görüntü yönetmeni John Schwartzman ve Sony Pictures Imageworks’ün 3B görsel efektler amiri Rob Engle “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”ın 3B çekiminin lens seçiminde yardımcı Webb’e olma görevini üstlendiler. “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” 3ality Digital’ın en yeni ve en hafif donanımına monte edilen Red Epic kamerasıyla 3B olarak çekilen ilk film. “3B çekmek için daha iyi bir film seçilemezdi” diyor Schwartzman ve ekliyor: “Geliştirilmiş teknolojiyi düşünecek olursak, bu filmi 3B çekmeyi tercih etmemek basiretsizlik olurdu”. 

Engle ise, “Marc’la çalışmanın harika yönlerinden biri hikaye anlatımına son derece motive olması; hikayenin doğru noktalara parmak bastığından ve 3B çekimin bunu destekleyeceğinden emin olmak istemesi” diyor.

Marc Webb ise şunu ekliyor: “3B çekim sadece büyük çaplı aksiyon sekanslarının heyecanını değil, taşınabilir el kameraları sayesinde duygu yüklü samimi sahneleri de yakalamamıza olanak tanıdı. Örneğin, Peter ile May Teyze arasındaki bir sahne son derece somut, gerçek ve özgün hissi verdi”.
Webb sözlerini şöyle noktalıyor: “John’un gerçekten güzel görüntüler yaratma konusunda özel bir yeteneği var; ama bizim bu film için denediğimiz şey güçlendirilmiş bir natüralizm yaratmaya çalışmaktı. Süper stilize değil, gerçekçi hissi veren ortamlar yaratmak istedim; ve John da onlara bir tutam fantezi katmayı başardı. Işıklandırmayla bu ortamları yükselterek onları sıcak ve davetkar bir hâle getirdi. Bu dünyada vakit geçirmek istiyorsunuz. En ufak anlarda bile güzellik ve ince bir zevk var”.
EĞLENCELİ BİLGİLER
· 2012 Örümcek-Adam’ın 50. yıldönümü. Klasikleşmiş Marvel çizgi roman karakteri ilk olarak 1962 yılında Amazing Fantasy (Ağustos 1962) antoloji serisinin 15. sayısında ortaya çıktı. Amazing Fantasy bu sayıyla birlikte sona erdi ve Örümcek-Adam’ın maceraları yeni seri “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”la 1963 yılında tekrar başladı.

· Andrew Garfield hayatı boyunca Örümcek-Adam hayranı oldu: 3 yaşındayken Cadılar Bayramı’nda Örümcek-Adam kılığındayken çekilmiş bir fotoğrafı olduğunu hatırlıyor.

· Emma Stone, Örümcek-Adam destanında kilit bir role sahip Gwen Stacy karakterini canlandırdı. Peter Parker’ın ilk aşkı olan Gwen Stacy ilk olarak Aralık 1965’te “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”ın 31. sayısında görüldü).

· “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam”da 1.000’den fazla kişi görev yaptı. Filmin seti Sony Stüdyoları’nın Culver City platformunda yedi platoyu işgale etti.

· Andrew Garfield Örümcek-Adam rolüne hazırlanmak için altı ay boyunca haftanın altı günü özel antrenörü Armando Alarcon’la çalıştı. Garfield ayrıca dublör koordinatörü Andy Armstrong ve ekibiyle de, tramplen, kondisyon, basketbol, dövüş sanatları, jimnastik, akrobasi ve kay-kay yeteneklerini geliştirmek için antrenman yaptı.

· Andy Armstrong ve dublör ekibi Sony Pictures Stüdyoları yakınında bir depoda bir antrenman kampı oluşturdular. Andrew Garfield burada çeşitli branşlarda en üst düzey eğitmenlerle çalıştı. Deponun içinde filmden çeşitli bina öğeleri, duvarlar ve farklı ortamlar vardı. Ekip bunları aksiyon sekanslarını yeniden yaratmak, prova yapmak ve mükemmelleşmek için kullandılar.

EĞLENCELİ BİLGİLER: KOSTÜMLER 

· Kostüm tasarımcısı Kym Barrett, yönetmen Marc Webb’in Örümcek-Adam kostümü için daha ince ve atletik, daha az kaslı bir siluet yansıtma yönündeki vizyonunu hayata geçirmek için kendisiyle birlikte çalıştı. Barrett ilham kaynağı olarak şunu hayal etti: Eğer bir örümcek ağı rüzgarda uçup bir vücuda dolansaydı ne olurdu? 

· Kostüm tasarımcısı Kym Barrett, Örümcek-Adam’ın Manhattan semalarında oradan oraya sallanırken yaptığı özel akrobasi hareketlerine elverişli bir kostüm yaratmak için Kış Olimpiyatları’nda atletler ve bisiklet yarışçıları tarafından kullanılan hafif ve esnek malzemelerin yanı sıra çeşitli kumaşları da inceledi. 

· Film için 56 Örümcek-Adam kostümü yaratıldı. Bunlardan 17’si Andrew Garfield, diğerleri ise dublörleri içindi. Kostümler hikayenin gerektirdiği şekilde kimi zaman yepyeni kimi zamanda farklı ölçülerde yıpranmıştı.

· Kostüm tasarımcısı Barrett kostümün kumaşında gölgeler yaratan özel bir baskı tekniği kullandı. Bu sayede, baskının 3 boyutlu yapısı öne çıktı ve kostümü giyen kişinin görünümü derinlik ve yoğunluk kazandı.

· Çekim için, kostümcü Robert Moore’un da yardımıyla, kıyafetini giymek Andrew Garfield’in 20 dakikasını alıyordu.

· Örümcek-Adam’ın maskesindeki lensler özel olarak yapıldı. Bu lensler üzerine altın rengi, altıgen yansımalı bir desen basılmış olan mavi boyalı optik lenslerden oluşuyordu.

· Kostüm departmanının elinde Örümcek-Adam kostümleri için 100 çift lens vardı. Bunlar gece ya da gündüz olmasına göre alacalı tonlardaydılar.  

EĞLENCELİ BİLGİLER: KERTENKELE
· Örümcek-Adam’ın düşmanları arasında en dişlilerden biri olan Kertenkele ilk olarak 1963 yılında Marvel’ın “The Amazing Spider-Man/İnanılmaz Örümcek-Adam” serisinin  6. sayısında okurların karşısına çıktı.    

· Tek kollu Dr. Curt Connors rolü için, Rhys Ifans bir kolu arkaya bağlıyken çeşitli işleri yapabilmeyi öğrendi. Aktör tek kolunu kullanarak kravat bağlama, kahve yapma gibi birçok işte oldukça ustalaştı.

· Gwen Stacy, Dr. Connors’ın OsCorp’taki baş stajyeri. Dolayısıyla, Emma Stone, Rhys Ifans’le birlikte laboratuar turlarına katıldı. İki oyuncu bu turlardan birinde axolotls rejenerasyonu (yenilenme) üzerine bilimsel bir araştırmayı gözlemlediler. Bir semender türü olan axolotls sadece uzuvlarını değil beyin ve omuriliğini de kısmen  yenileyebilmesiyle ünlüdür.

EĞLENCELİ BİLGİLER: OSCORP

· Film için inşa edilen setlerin en büyüklerinden biri olan OsCorp Laboratuar seti üç aydan fazla sürede hazırlandı. Sony’nin Culver City-Kaliforniya’daki 30 numaralı platosunda inşa edilen setin kapladığı alan 1.300 metrekareden fazlaydı.

· OsCorp Laboratuarının koridorunun tavanı büyük ölçüde ses geçirmez kafes köpükten yapıldı. Üç kişilik bir ekip üç hafta boyunca çalışarak 278 metrekarelik tavan için kesme, yapıştırma ve ateşe dayanıklı hâle getirme işlemi yaptı.

· Connors’ın OsCorp Laboratuarı ofislerinde görülen sürüngen iskeletleri ve diğer ölümü çağrıştıran aksesuarlar isimleri içeriklerine uygun iki Los Angeles mağazasından geldi: Necromance (Ruh Çağıran) ve Dapper Cadaver (Zarif Kadavra).

· OsCorp Laboratuarı’nda görülen “fareler” aslında birer kedi oyuncağı. Bunlardan yaklaşık 200 adet vardı ve set ekibinin her bir farenin kulaklarını çıkarmaları gerekti çünkü bu kulaklar hiç de gerçekçi olmayan fosforlu pembe renkteydiler!

EĞLENCELİ BİLGİLER: DİĞER ORTAMLAR
· Geçmişe dönüş sahneleri için yaratılmış, Peter Parker’ın babasının çalışma odasında, Dr. Parker’ın caz tutkusunu yansıtmak için bir caz CD’si koleksiyonuna ve çerçeve içinde duvarda asılı Duke Ellington fotoğrafına yer verildi. Babasının anılarının bir simgesi olarak, aynı Ellington resmi yıllar sonra Peter’ın yatak odasındaki haber panosunda görülüyor. 

· Filmde görülen çocuk sanat eserlerinin çoğu, film için set dekorasyon satın alımı yapan iki görevlinin yedi yaşlarındaki kızı Jaden Tell tarafından yaratıldı.

· Midtown Fen Lisesi’nin iç mekanı Sony Stüdyoları’nın 15. Platosunda inşa edildi. Plato dört dersliğe, bir dinlenme odasına, bir müdür ve bir de sekreter ofisine ev sahipliği yaptı. Kimya sınıfı çeşitli dövüş sekansları için kolay kırılabilir malzemelerden yapıldı. Sadece bu sınıf için 400 parçadan fazla kolay kırılabilir cam deney tüpü, silindir ve deney şişesi edinildi.

· Şiddetli ve yıkıcı bir mücadeleye sahne olan lise kütüphanesi ayrı bir plato gerektirdi. Kütüphane, içleri geri dönüşümlü strafordan, dışları ise gerçek kitap kapağından yapılmış, yaklaşık 900 metre uzunluğunda sahte kitaptan oluşturuldu.

· Başkomiser Stacy’nin polis merkezindeki bürosunun duvarında Leary İtfaiyeciler Vakfı tarafından verilmiş bir takdirname bulunuyordu. Gerçek hayatta da var olan bu vakıf altı itfaiyecinin canına mâl olan trajik bir yangın nedeniyle 2000 yılında aktör Denis Leary tarafından kuruldu. Yaşamını yitiren itfaiyecilerden biri aktörün kuzeni, diğeri ise çocukluk arkadaşıydı.
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