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“INDIANA JONES IV”ÜN

ÇEKİMLERİNE HAWAII’DE BAŞLANDI
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Dördüncü “Indiana Jones” filminin çekimlerine Hawaii’ye bağlı Big Island’da, Hollywood efsaneleri Harrison Ford, Steven Spielberg ve George Lucas’ın katılımıyla başlandı.
Tam adı henüz konulmayan filmin çekimleri, Big Island’daki Hilo kentinin kuzeyinde bulunan Hamakua sahillerinde üç hafta boyunca devam edecek. Diğer sahneler ise Connecticut eyaletindeki New Haven’da çekilecek.

Stüdyo yetkilileri, Big Island’da yapılan çekimler hakkında konuşmamayı tercih ediyorlar. Hatta filmin adının ne olacağını bile açıklamamaya özen gösteriyorlar. Ortalıkta dolaşan söylentilere göre, filmin adı “Indiana Jones and the City of Gods – Indiana Jones ve Tanrılar Şehri” veya sadece “Indiana Jones IV” şeklinde olacak.
Serinin üçüncü bölümü olan “Indiana Jones and the Last Crusade”dan 18 yıl sonra çekilen yeni filmde, espritüel kişilikli ve eli kamçılı maceraperest arkeolog Indiana Jones rolünde yine Harrison Ford oynayacak. İlk Indiana Jones filmi olan “Raiders of the Lost Arc”ın çekimleri 1980 yılında yapılmıştı.
Serinin dördüncü filmini, ilk üçünde olduğu gibi Steven Spielberg yönetiyor. Yapımcısı Frank Marshall, prodüksiyon amiri ise Kathleen Kennedy…

125 milyon dolar bütçeli “Indiana Jones 4”ün Mayıs 2008’de gösterime girmesi planlandı.

Big Island’ın çeşitli noktalarında belirlenen çekim mekanları arasında sahile yakın bir şelale ile Keaau yakınlarındaki Shipman Malikanesinin bugüne kadar gözlerden uzak kalmış köşeleri yer alıyor.

Yeni “Indiana Jones”un oyuncuları arasında Shia LaBeouf, Cate Blanchett, Jim Broadbent, John Hurt ve Ray Winstone gibi ünlü isimler var. Ancak hangilerinin Big Island’daki çekimlere katılacağı net olarak bilinmiyor.

Steven Spielberg geçtiğimiz yıllarda Hawaii’de, aralarında “Raiders of the Lost Ark”, “Jurassic Park”, “The Lost World: Jurassic Park” ve “Jurassic Park III” gibi filmlerinin çekimlerini de gerçekleştirmişti.

Spielberg’in şirketi DreamWorks, Kauai bölgesinde ayrıca “Tropic Thunder” adlı filmin çekimlerini de yapıyor. 100 milyon dolar bütçeli bir komedi olan ve başrolünde Ben Stiller’ın oynadığı filmde, bir savaş filminde oynayan aktörlerin, hiç beklemedikleri anda kendilerini gerçek savaşın içinde bulması anlatılıyor.
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