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Dağıtım: Cine Film

Yapım: Most Production
Yazdığı ve yönettiği filmler ve dizilerle izleyiciler tarafından büyük bir beğeni ile takdir edilen Çağan Irmak senaryosu kendisine ait olan ve yönettiği son filmi ISSIZ ADAM ile 7 Kasım 2008 tarihinde Türkiye genelinde 110 sinemada gösterime giriyor.

FİLMİN KONUSU

ALPER, 30’lu yaşlarda,  kendi restoranının sahibi iyi bir aşçıdır. İşinde başarılıdır ama özel yaşantısını düzene koyamamıştır. Yaptığı yemekler, günübirlik ilişkiler, paralı kadınlar üçgeninde yaşayıp giderken, hayatının akışı, bir gün Beyoğlu’nun arka sokaklarında, aradığı eski plağı almak için bir kitapçıya girmesiyle değişir.
ADA 20’li yaşlarının sonlarında, güzel, çocuk kostümleri tasarlayıp diken, mütevazı, hayatta fazla iniş çıkışları olmayan genç bir kadındır. Bir gün eski bir kitabı bulabilmek için Beyoğlu’nda dolaşırken, Alper’ le aynı kitapçıya girer. Çapkın bir adam olan Alper, Ada’nın güzelliğinden etkilenir ve Ada’yı takip etmeye başlar. Tanışma bahanesiyle, Ada’nın aradığı kitabı bulup alan Alper, kitabı Ada’ya hediye eder.
Yaşanacak tutkulu aşk işte bu kitapla başlar. Alper sürdürdüğü hayatın içerisinde Ada’ya yer açmaya çalıştıkça, kendi alanının daraldığını fark eder.  Ada, Alper’in kanındaki mikroptan habersiz aşkının keyfini çıkarmaktadır.
Ada ve Alper, becerebildikleri kadarıyla, hayatın izin verdiği ölçüde aşklarını yaşarlar.
Mustafa Hakkında Herşey’de hayatın bize söylediği yalanlardan bahsederek, Babam ve Oğlum’da Ege’li bir ailenin içinden bakarak, Ulak’ta hikâyelere inanarak yaşadığımız dünyayı bizlere anlatan Çağan Irmak, bu kez de öyküsünü bir metropolden yazıyor.
ISSIZ ADAM, modern hayatın yalnızlaştırdığı insanları anlatan, yemekler, anneler, eski şarkılar ve aşk üzerine bir film. Metropol kalabalığı içinde yaşarken farkında olmadığımız,  kaybettikten sonra değerini anladığımız insanlara, günlere ve daha birçok şeye dair buruk ama yine de umut dolu bir hikâye.

Çekimleri 5 hafta süren filmde doğal mekanlar, karakterlerin özelliklerine göre giydirilip yeniden dekore edildi.

Çağan Irmak, bu filminde de birçok başarıya birlikte imza attığı teknik ekibini, aralarına 2006 Tayland Dünya Film Festivali’nde En İyi Görüntü Yönetmeni seçilen Gökhan Tiryaki’yi de alarak yeniden bir araya getirdi.

Kalabalık bir yaylı grubunun da canlı kayıt yaptığı filmin orijinal müzikleri ARIA’ya ait. Filmde ayrıca 70’lerin çok değerli şarkıları da kullanıldı.

Ekibi ve oyuncuları, filmin özellikle hayatın içinden ve doğal olması konusunda yönlendiren yönetmen, oyuncuların canlandırdığı karakterlerin etkisinde kalmamaları için de özel çalışmalar yaptırdı.

Zaman zaman gizli kamera, zaman zaman da dev figürasyon kadrosuyla Beyoğlu çekimleri yapılan filmin bazı sahneleri için Tarsus’a gidildi.

2.35 çekilen filmin laboratuar çalışmaları Sinefekt Stüdyolarında yapıldı.  Tamamı sesli çekilen filmin ses kayıtları için, yurtdışından getirilen bir ekiple hassas ve özenli bir çalışma yürütüldü.
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