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Sinopsis

Günümüzde çocuk parklarına ikinci evliliklerinden doğan çocukları ile gelen babaların neredeyse yarısı 50 yaşın üzerinde. Peki ilk eşleri nerede?

Uzun süren evlilikler çocuklar büyüyüp yuvadan uçtuklarında bir dönüm noktasına ulaşırlar. Bu fenomen tüm Avrupa genelinde benzerdir. Kadın, yalnız kalırken; eski koca genellikle yeniden evlenir. 50 yaş üzerindeki bir kadının yeni bir başlangıç için umudu var mıdır?

Katalin’in (55) 30 yıllık kocası Janos onu 28 yaşındaki öğrencisi için terk ettiğinde Katalin’in içine sürüklendiği bunalım ailesi ve arkadaşları tarafından pek umursanmaz.

25 yaşındaki kızı Zsofi tamamen hamileliği ile meşguldür ve oğlu Zoli sadece kendi hayatını umursamaktadir. Çevresi Katalin’in akılını kaçırdığını düşünür sakinleşmesi için bir hastaneye yatırılır.

Ani bir kararla hastaneden kaçan Katalin otostop çekerek bindiği araçla yola çıkar.

Katalin’in kaçtığı haberini alan aile endişelenir ve polise giderek Katalin’in İstanbul’a gittiğini öğrenirler. Ailenin ısrarı ile Zoli annesinin peşinden İstanbul’a gelir.

İstanbul’da Katalin’in kaderi kendisi gibi bir yalnız olan Halil ile kesişir. Halil Katalin’den hoşlanmış, ona kocası tarafından terk edilmiş orta yaşlı bir kadın gibi davranmamıştır.

Katalin ile Halil arasında başlayan aşk kısa bir süre için bile olsa Katalin’e hayatının baharını yaşatır.

Oğlunun beklenmedik bir şekilde ortaya çıkışı, Katalin’in duygularını karma karışık eder. Geçmişini tamamen silme çabasında olan anne, oğlunu tanımamış gibi davranır. Zoli annesini kendisi ile birlikte geri dönmesi için ikna etmeye çalışır.

Zoli annesi ile otelde geçirdiği gecede ailesinin zorlaması ile Katalin’i geri götürürse annesine daha fazla zarar verebileceğini anlar.

Ailesi Katalin ve Zoli’yi Budapeşte’de havaalanında karşılamak üzere toplanmışlardır ancak Zoli yanlız gelir. Katalin İstanbul’da kalmıştır.
Yönetmen Frenc Török
1971’de Budapeşte’de doğan senarist ve yönetmen Ferenc Török Macar sinemasının yeni nesil temsilcilerindendir. . 2000 yılında Tiyatro ve Film Sanatları Okulu Yönetmenlik bölümünden mezun olduktan sonra ilk uzun metraj filmi olan MOSCOW SQUARE’i çekti. Macaristan’da rejim değişikliğinden sonra Macaristan sinemasının kült filmlerinden biri haline geldi ve pek çok uluslararası festivalde gösterildi.

İkinci filmi olan EASTERN SUGAR ilk gösterimini 57. Locarno film Festival’inde yaptı ve dünyada çok sayıda festivale katıldı.

2008 yılında aldığı Béla Balázs ödülü ile dünya çapında tanınan bir yönetmen haline geldi.

Filmografi

2011 – Istanbul My Dream

2009 - Pile Up (Tv Filmi)

2007 - Overnight

2005 - Wonderful Wilds (Tv Filmi)

2004 - The Statue Of Liberty (Belgesel)

2004 - Eastern Sugar

2003 - Shoes (Kısa Film)

2002 - Kids (Belgesel)

2001 - Moscow Square

2000 - Transit (Kısa Film)
