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Özet
“MS Bir” uzayda bulunan deneysel bir hapishanedir. Burada Dünya gezegeninden getirilmiş en tehlikeli 500 suçlu yapay bir şekilde uyutulmaktadır. A.B.D. Başkanı’nın kızı olan Emilie Warnock’ın (Maggie Grace) insani bir görevi yerine getirmek üzere istasyona adım attığı sıralarda hapishanede eşi benzeri görülmemiş bir isyan çıkar. Emilie ve MS Bir mürettebatı tutuklulara esir düşer. Başkan Warnock bir karar verir: Ajan Snow (Guy Pierce) MS Bir’e gidecektir. Görevi, sadece ve sadece Emilie’yi kurtarmaktır... 

Filmin Tanıtımı
Pierre Morel (Taken), Alexandre Aja (Haute Tension) ve Louis Leterrier’yi (The Transporter) keşfeden Luc Besson ve EuropaCorp şirketi, gene bir ilke imza atarak gelecek zamanda geçen bir gerilim filminin yapımcılığını üstlendiler. Filmin İrlandalı yönetmenleri James Mather ve Stephen St. Leger daha önce çektikleri bilimkurgu kısa film türündeki Prey Alone ile internette izleyicilerin gönlünü çoktan fethetmişti. Prey Alone çalışmalarıyla, bu yönetmenler, yeşil ekran kullanma başarılarıyla göz doldurmuştu. Sonuçta, EuropaCorp şirketi gene geleneklerini bozmadı ve bu maceraya atıldı. 
Yapım Notları

İki Dublin’li

James Mather ve Stephen St. Leger Dublin’deki sinema okulunda tanışıp ekip halinde çalışmaya başlamışlar. Geçtiğimiz yirmi yıl içinde, çok sayıda reklam filmi ve kısa film çekmişler. “Genelde, James kamera arkasında oluyor; ben ise, yönetmen koltuğunda”, diyor Stephen St Leger. Yapımcı Marc Libert bu durumu şöyle açıklıyor: “James görüntü yönetmeninin ve ışık amirinin yapacağı işlerden sorumlu. Steve ise işin yazı ve kurgu kısmını sürüklüyor.” Bu yönetmen ikilisi özellikle yeşil ekran kullanımı konusunda kısa süre içinde ustalaşarak çektikleri kısa filmlerde bu teknikle mükemmel sonuçlar elde etmişler. 15 dakikalık kısa çalışmaları Prey Alone filminde gösterdikleri performans EuropaCorp şirketini bu filmi yapmaya ikna etmiş. “Hepimiz gördüklerimizden çok etkilendik,” diyor Libert. “Filmde savaş uçağı arabanın peşinden tünele giriyor. Bu filmi İrlanda hükümetinden aldıkları 60.000 Avro gibi küçük bir bütçeyle çekmiş olmaları inanılmaz.” Yapımcı Leila Smith de bu konuda “Filmi gördükten sonra, Luc’e de izlettik. Bunun ardından, Luc hemen yönetmenlerle tanışmak istedi,”diyor. 
“Luc’ün çektiği birçok filme hayran oldum. Örneğin, Le Grand Bleu ve Subway,” diyor St. Leger ve devam ediyor: “Prey Alone filminin bazı sahneleri de The Professional filmini andırıyor. Belki Luc bizim çektiğimiz kısa filmdeki temalardan, belki de bütün özel efektlerle bizzat kendimizin ilgilenmesinden etkilenmiştir.” 
Kendini ciddiye almayan ve gelecek zamanda geçen bir gerilim filmi 

Stephen St. Leger ve James Mather, Luc Besson ile tanıştıklarında, o ana dek zaten iki uzun metrajlı filmin senaryosunu yazmışlar ve başdöndürücü bir aksiyon filmi çekmek istiyorlarmış. The Fifth Element filminin yapımcısı, onların yerde gökte aradıkları projeyi önlerine getirip koymuş: Dünyanın en tehlikeli 500 suçlusu uzayda bir hapishanede tutulmakta ve uyutulmaktadır. “Tutuklular birdenbire uyanıverir,” diye anlatmaya başlıyor Leila Smith. “Hapishanede isyan çıkar ve düzeni tekar kurmak üzere dünyadan bir adam gönderilir.” İrlandalı yönetmenler EuropaCorp'un teklifini heyecanla kabul etmişler ve senaryoyu tamamlamak  için düzenli olarak Luc Besson ile çalışmışlar. “Çocuklar her seferinde Luc ile 2-3 saat çalışıp filmin iskeletini oluşturdular. Temel anlatımları, kurgunun çeşitli öğelerini bir araya getirdiler,” diye anlatıyor o günleri Marc Libert. “St. Leger ve Mather daha sonra İrlanda’ya dönüp filme kendi stillerini yansıtarak diyalogları yazdılar. İlk taslak ortaya çıktıktan sonra, ikincisinin hazırlanması dört beş ayı buldu. Luc sonuçtan çok memnun kalmıştı.” 
Leila Smith EuropaCorp şirketiyle iki yönetmen arasında sıkı bir işbirliği oluşmasından özellikle memnun kalmış. Yönetmenlerin iletişim konusunda ne kadar istekli olduklarının da altını çiziyor: “Luc ile çocuklar arasında önemli denebilecek hiçbir tartışma yaşanmadı. Senaryo buluşmaları birer ustalık eğitimi gibiydi. Luc onlara çeşitli sahneler hakkında açıklamalar yapıyor ve montajda kesileceğini düşündüğü sahneleri çıkarmalarını öneriyordu.  Luc Besson'un yönetmenlik deneyimi bu çalışmada çok önemliydi. Yönetmenler herhangi bir konuda Luc ile aynı fikirde olmadıkları zaman, Luc onlara sadece şöyle diyordu: ‘Beni ikna edin.’ Bundan sonra, yönetmenler yaptıkları seçimleri ve karakter gelişimindeki dalgalanmaları savunuyorlardı. Genel olarak baktığımızda, Luc’ün ikna edilmekten memnun olduğunu görüyoruz.” 
Her ne kadar LOCKOUT gelecek zamanda geçen ilk ve tek gerilim filmi olsa da, gülünç tarafları da var. “Bu dengeyi tutturmak kolay değil,” diyor Stephen St. Leger: “Çünkü güldürü çok öznel bir tür. Herkesin espri anlayışı farklı. Gülünç olması gereken bir sahne bal gibi felaketle de sonuçlanabilir. Bence bu işin ustası Billy Wilder. Onun son derece komik bir repliği, bir o kadar da ciddi bir ifadeyle söylemesi... Asla patavatsızlığa varmıyor, ne de sırf espri olsun diye konuşuyor. Ne olursa olsun, gülünç olmaya çalışmadığını her halinden anlıyorsunuz. Biz onu örnek almaya çalıştık.” Yönetmen, aynı şekilde, bu filmin 1980’li yılların izlerini taşımasından da memnun olmuş: “Die Hard filmlerine ve Romancing The Stone filmine bayılırım. Bu durum, filme de yansıdı.” 
Yönetmenler özellikle filmdeki karakterlerin üzerinde yoğun olarak çalışmış. Ana kahramanı alaycı ve heyecansız bir tip yapmaları, bu yüzden de başta pek de sevilesi bir adam olmaması yönetmenlerin işini tabii ki zorlaştırmış. Ama gülünç replikleri ifadesiz bir şekilde söylemesi onu son derece komik kılıyor. “Billy Wilder'ın filmlerinde William Holden’ın canlandırdığı karakterleri anımsatıyor bana,” diyor Stephen St. Leger ve şöyle devam ediyor: “Espri anlayışı yıkıcı olan alaycı bir adam. Emily ile Snow’un aralarındaki ilişki African Queen filminde Bogart ile Hepburn arasındaki ilişkiye benziyor. Diğer bir deyişle, onlar, birbiriyle geçinmek zorunda olan iki zıt kutup.” 
Başta, Emilie saf, ayrıcalıklarla büyümüş bir genç kadın olarak karşımıza çıkıyor. Belki diğer insanları düşündüğü de olmuştur ama bu filmde insanların haklarını ciddi ciddi savunması gerekiyor. Yönetmenler, film boyunca Emilie’nin evrim geçirmesine önem vermişler. "Yavaş yavaş, Emilie kendi kişiliğini oluşturuyor ve ne kadar güçlü bir karakter olduğunu bize gösteriyor,” diye bu durumu açıklıyor Stephen St. Leger. Leila Smith de şunları ekliyor: “Snow’u tanımak, Emilie’yi değiştiriyor. Fiziksel olarak bile... Konuşması değişiyor, önyargılarından kurtuluyor ve cesurlaşıyor.” Yönetmenler, ayrıca, Snow’un, öykü ilerledikçe Emilie’yi daha fazla ciddiye almasını da sağlamışlar. “Her ne kadar Snow insanların zayıf ve kendilerini korumaktan aciz olduklarını düşünse de,” diye bu konuyu açıklıyor Stephen St. Leger, “Emilie’nin mücadeleden vazgeçmediğini görünce kızın diğer insanlar gibi olmadığını anlıyor.” 
Filmi önceden görselleştirmenin yararları

Senaryo son halini aldığında, yönetmenler Luc Besson’a, M.S. Bir seti ve kostümler de dahil olmak üzere, görsel senaryo aracılığıyla, tüm setleri animasyona aktararak, filmin tamamını önceden görselleştirmeyi önermişler. Luc Besson bu fikri hemen kabul etmiş. Her ne kadar yönetmenler daha sonra bu görsellemeye birebir sadık kalmamışlarsa da, istedikleri görsel atmosferi ve filmin esprisini bu sayede yakalayabilmişler. “Filmin son halinin nasıl olacağını daha baştan tam olarak bildiğimiz için, gerilim ile güldürü arasındaki o hassas dengeyi tutturabildik,” diye açıklıyor Stephen St. Leger: “çünkü bu film kolayca bir parodiye dönüşebilir ya da kendini fazla ciddiye alabilirdi.” 
Filmi önceden görselleştirmek, bölüm şeflerinin karmaşık aksiyon sahnelerini kavramasını, figüranların yönetmenlerin isteklerini yerine getirmesini kolaylaştırmış. Teknisyenlerin farklı ülkelerden (İngiliz, İrlandalı, Fransız ve Sırp) geldikleri gözönünde bulundurulduğunda, bunun ne büyük bir kolaylık olduğunu insan daha iyi anlıyor. Resmin gücü, dil engelini ortadan kaldırmış. Yönetmenler, dört görsel senaryo uzmanı, 3 boyutlu grafik sanatçısı dahil, toplam onbeş kişilik bir ekip dört ay boyunca bu önceden görselleştirme işi üstünde çalışmış. Ancak, bu noktadan sonra aktörlerin diyalogları girmiş. “Sonuç olarak,” diyor Leila Smith, “filmin son halini bir model olarak animasyonla canlandırdık. Dünyaya doğru serbest düşüş ve motorsikletli kovalama sahnesi gibi önemli sahnelerin hepsi önümüzdeydi.” 

Ayağını çarşafına göre uzatan bütçe

Film EuropaCord tarafından Fransa’da yapılmış olsa da, çekimler İngilizce konuşan oyuncularla Sırbistan’da gerçekleştirilmiş ve bu arada da, İrlanda’nın vergi kolaylıklarından da yararlanılmış. Yönetmenler Dublin’li olsa da, ses sahnelerini Dublin’de kiralamak çok zormuş. “Dublin'deki stüdyolar müthiştir ama bir o kadar da cep yakar. Hele bir de bize 1.000-1.500 metrekarelik alanlar gerektiğini düşünürseniz... Bütçemiz fena değildi ama bu film, yönetmenlerin ilk uzun metrajlı çalışması, bu yüzden sürekli pazarlık etmemiz gerekti.” Sonuçta, çekimlerin, Sırbistan’ın başkenti Belgrad’daki yepyeni stüdyolarda yapılmasına karar verilmiş. Buna rağmen, görsel efektlerin sayıca çokluğunu göz önünde bulunduran EuropaCorp, montaj işini Dublin’deki uzman bir şirkete vermiş. Bu sayede, film İrlanda’nın vergi muafiyetlerinden yararlanabilmiş. 

Geri Dönüşümlü Setler 

Arka planda uzayın ve dünyanın göründüğü yonca şekilli LOPD seti ve motorsikletli kovalama sahnesinin geçtiği yol gibi bazı setlerde hem fiziksel yani gerçek yapılardan hem de yeşil ekrandan yararlanılmış. Bu setlerle ilgili olarak “Dairesel kamera hareketi gerektiren o sahnede, her yöne hareket edebilmek için hidrolik bir piston sisteminden yararlandık. Örneğin, Snow’un Emilie’nin gözüne şırınga soktuğu yer gibi, M.S. Bir üzerindeki güvenli bölgelere ait setlerde, cesetlerin bulunduğu revir setinde ve hapishanenin kamuya açık alanlarının gösterildiği setlerde. Görüntüyü montajda tamamlamak amacıyla, açık alanlardaki sütunlar gibi, oyuncuların elinin değdiği yerleri yeşil ekran önünde kurduk,” diyor Leila Smith.

Setlerin sanki dev boyutta birer Lego parçasıymışçasına sistematik bir şekilde tekrar kullanılması sonucunda, çekimler, setlerin hazır olma sırasına göre yapılmış. O günleri şöyle anımsıyor Leila Smith: “Bir setin birkaç gün içinde sökülmesini sağlamak için, sanat yönetmeni her gün yönetmenlerle ve yönetmen yardımcısıyla bire bir çalışarak sahnelerin çekiminin tamamlanıp tamamlanmadığını kontrol ediyordu. Onlar yeni seti kurarken, biz de başka bir stüdyoya geçiyorduk.”
Film, sürekli dahice ve beklenmedik çözümlerle çıkıp gelen sanat yönetmeni Romek Delimata’nın yaratıcılığına çok şey borçlu. Belgrad’da metro koridorları ve Blade Runner filmini andıran karanlık ara sokak gibi çeşitli mekanlar onun sayesinde filmde yer almış. Beyaz Saray’ın Oval Ofis’inde geçen sahne Belgrad varoşlarındaki bir bira fabrikasında çekilmiş. Marc Libert şunları anlatıyor: “Romek Star Wars serisinden oldukça etkilenmiş bir bilgisayar delisi. Eline mekanların resimlerini almış, saatlerce neresini değiştirsek de bizim filme uysa diye inceliyordu. Bu sayede, mekanları yoktan var etti desem yeridir. “
Yüksek Oktanlı Bir Çekim 

Dublörler, dövüşler, kablolar ve karışık aydınlatma aletlerinin bir arada bulunduğu sofistike aksiyon sahnelerinin çekiminde, yönetmenlerin arasında inanılmaz bir ilişki olması herkes için çok yararlı olmuş.  Bu konuda Stephen St. Leger şunları söylüyor: “James’le çalışmanın en iyi tarafı şu ki birbirimizi çok uzun zamandır tanıyoruz ve bir o kadar zamandır da birlikte çalııyoruz, bu yüzden aramızda neredeyse altıncı his oluştu. Sette birbirimizle konuşmamız bile gerekmiyor çünkü zaten her şeyi önceden planlamış ve kağıda dökmüş oluyoruz. İkimiz de filmin sadece senaryosu ve yönetmenliğiyle değil, tüm ayrıntılarıyla tek tek ilgilenmeyi seviyoruz. James inanılmaz bir adamdır. Her zaman dört beş sahne sonra neler olacağını düşünerek hareket eder.”

Aralarında geliştirdikleri iletişim yöntem, özellikle de muhteşem manyetik alan sahnesinde çok işe yaramış. Bu konuda Marc Libert şunları anlatıyor: “Setin bir bölümü kurulmuştu, bir tırmanma duvarını andırıyordu. Snow’u uçurumun kenarına götüren kanal, aslında eski bir helikopterin içiydi. Sanat yönetmeni bu helikopteri bir uçak mezarlığında bulmuştu. Dev rotor kanadı da dahil olmak üzere, setin gerisi montajlanan yeşil ekran çalışmasıydı. Oyuncular kablolarla bağlanmış biçimde havada asılı duruyor, James Mather sepetli vincin tepesinde, Guy Pearce ile bir tutuklu arasında geçen dövüş sahnesini çekiyor! Sahnenin amiri Patrick Cauderlier idi: Kablolar kralı! Kendi özel makinesi olan hidrovinçi kullanarak oyuncuların her hareketini müthiş bir kesinlikle kontrol etti. Bu sahnedeki başlıca zorluk, görsel efektlerle kabloları yok ederek görüntüyü daha gerçekçi bir hale getirmekti.”
Filmi önceden görselleştirmiş olmaları, James Mather’ın her set için gereken aydınlatma planlarını önceden rahat rahat yapabilmesine olanak sağlamış. Çekim anında ışık amirine daha fazla özgürlük tanıyan doğal ışık kaynaklarını kullanmakta ısrar etmiş. “Bu filme doğal bir hava veren de işte tam olarak bu ışık,” diye kendi düşüncesini ekliyor Stephen St. Leger, “Sadece yeşil ekrar kullansaydık, filmin görsel stiliyle ters düşen fazla steril bir hava oluşurdu.” 
Dövüş sahnelerinde, yönetmenler kesinlikle Asya kökenli dövüş filmlerinden ilham almak istememişler. Aksine, Taken gibi filmlerde rastladığımız daha gerçekçi dövüş yaklaşımına sıcak bakmışlar. Yapımcılar bu noktada dublor şefi Patrick Cauderlier ve dövüş koreografı Hugo Bariller’in uzmanlığından yararlanmışlar. “Sahnelerin birçoğunda kablolar kullanılacağından, bu film için en doğru adam Patrick’ti, o tek kelimyle bu işin ustası,” diyor Leila Smith. Patrick’in hünerini döktürdüğü sahnelerden bazıları havada yapılan dövüş sahnesi, dünyaya doğru serbest düşüş sahnesi ve metro treninin önünde duran motorsiklet sahnesi. 

Görsel Efektler Filme Göre Üretildi 

Her ne kadar filmin kurgusu ve derecelendirilmesi Fransa’da yapılmış olsa da, görsel efektler İrlanda’da Windmillane tarafından yaratılmış. “Küçük bir görsel efekt stüdyosu kurduk. Dublin’de bir sanayi parkında makineler ve büyük bir depo kiraladık,” diye anıyor o günleri Leila Smith. “Sonra, gerekli yazılımı satın alarak bağımsız çalışan teknisyenlerle anlaştık,” diye Leila’nın sözlerine ekleme yapıyor Marc Libert: “Windmillane ile çalıştığımız için çok mutluyuz çünkü orası eskiden U2’nun kayıt stüdyosuydu. Patron o gün bugündür değişmemiş. Ama şirket bayağı büyümüş, tabii. Artık film yapımcılığı ve montaj da yapıyorlar. Aslına bakarsanız, Steve St. Leger’in, U2’nun bazı video kliplerinde kameramanlık yapmışlığı da vardır. Dublin küçük yer, herkes birbirini tanır.” 
Toplamda, görsel efekt çalışılması gereken yaklaşık beş yüz sahne var. Haliyle, bunların birbiriyle tutarlı hale getirilmesi biraz zaman almış. Görsel efekt amiri küçük bir ekiple çalışmayı yeğlemiş. Bu konuda “Yapım uzun sürdü,” diye açıklama yapıyor Marc Libert, “ama iyi kotarılması gereken çok önemli dört-beş tane sahne vardı ki, farklı farklı ekiplere bölüştürmektense, aynı insanların bunları modellemesi, kurması ve baştan sona elden geçirmesi çok daha doğru oldu.”
Film ekibi bir filme ancak bu kadar bağlı olabilir. 

“Snow rolünde oynayacak oyuncu seçmekte acele etmedik,” diye anılarını anlatıyor Marc Libert: “Ta ki yönetmenlerle Luc bir gün Guy Pearce ile karşılaşana dek. Ama Guy o sırada Mildred Pierce filminin çekimlerindeydi ve çok zayıftı. James ve Steve bu konuda endişeliydiler çünkü Snow’un bayağı yapılı bir tip olması gerekiyordu. Guy bize 16 yaşındayken Avustralya vücüt geliştirme şampiyonu olduğunu ve biz çekimlere başlayıncaya kadar vücudunun istenen şekle tam olarak gelmiş olacağını söyledi.” Oyuncu film için kilo almaya devam ederken yapımcıları sürekli bilgilendirmiş ve günü geldiğinde, kendisini görmeye alıştığımız tığ gibi oyuncunun yerine oldukça kaslı bir karakter içeri girmiş. Bu konuda “Adam iki-üç ay içinde yaklaşık 25 kilo almış!” diyor Marc Libert. 

Guy Pearce'in ne kadar disiplinli ve düzenli bir oyuncu olduğu konusunda herkes aynı kanıda:  “Sete geldiğinde elinde bir dosya vardı,” diye anlatıyor Libert, “Oynayacağı karakterin yapısını iyice incelemişti, senaryoda bellibaşlı sahnelerin altını çizmişti, hatta Snow’un etkileşim içinde olduğu diğer karakterlerdeki değişimlere de dikkat etmişti.” Leila Smith de bu konuda şunları ekliyor: “Her ayrıntıyı teker teker incelediğini fark ettiğimizde ona şaka yollu ‘Bari söyleseydin de ayrıca bir senaryo amiri tutmamız gerekmeseydi,’ diye takıldık,” diyor. Aslında, Guy Pearce aktör olmadan önce de hiç boş durmamış, sürekli çalışmış. “Guy bu filme çok bağlıydı ama amacı sahne çalmak değildi, tersine sahneleri daha da iyiye götürmekti,” diye bu durumu açıklıyor Marc Libert. 

Maggie Grace ile ilgili olarak, Leila Smith şunları anlatıyor: “Maggie ile çalışmak çok güzel. İşe son derece profesyonelce yaklaşıyor ve yeni önerilere çok açık.” Marc Libert da bu konuda şunları söylüyor: “Maggie’nin işe odaklanmak için, bazen, birkaç dakikalığına bile olsa, elinde iPod ile, kendi dünyasına çekilmesi gerekiyor. Ama kameranın önüne geçtiği anda, tüm benliğiyle filme dönmüş oluyor.” Leila Smith’in ayrıca dikkat çekmek istediği bir husus da şu: “Kabloları denemek ve bazı sahneleri prova etmek üzere çekimlere sadece üç hafta kala kendisini filme davet ettiğimizde, bundan hiç şikayetçi olmadı. Maggie de Guy de, diğer çalışmaları bittiği anda, sette hazır ve nazırdılar.”
Artık geriye kalan tek ve en zor iş, önemli rollerden biri olan Hydell’i oynayacak oyuncu bulmaktı. Son derece başına buyruk bir tip olan Hydell sürekli büyük abiden emirler almaktan artık bıkmıştır. Çözülme sürecinde bir gözünü kaybettiği için görünüşü de oldukça ürkütücüdür. Leila Smith, Hydell için şunları söylüyor: “Hydell rolünde gördüğümüz Joe Gilgun Manchester şehrinin en tehlikeli mahallelerinden birinde büyümüş. Daha çocuk yaşında başına gelmeyen kalmamış, her tür belaya bulaşmış. Acı çekmiş ve sonuçta şaşırtıcı bir sanatsal yaratıcılık geliştirmiş.” Stephen St. Leger’in de bu konuda diyecekleri var: “Joe’dan İskoç aksanı ile konuşmasını rica ettim çünkü bu aksanı çok eğlenceli buluyorum. Halbuki, Manchester aksanı, bana sadece Gallagher kardeşleri hatırlatıyor!” 
Gilgun ile kardeşi Alex rolündeki Vincent Regan karşılaştıklarında, oynadıkları karakterler hakkında konuşmuşlar ve senaryoda satıraralarında kalan ama filmde önemli olan çeşitli yönlerini geliştirmişler. “Bu filmde gerçekten ancak iki kardeş arasında olabilecek türden bir ilişki kurdular,” diyor Marc Libert. Aynı konuda, Leila Smith ise şunları ekliyor: “Önlerindeki karakter sorununu derinlenmesine incelediler, set dışında da sık sık buluşarak canlandırdıkları karakterleri geliştirmeye çaba gösterdiler. Çoğu İngiliz aktör gibi, Vincent da ışığa göre nerede durması gerektiğini anında kavradı. Sete geldiği anda, bir bakışta, kameranın önünde nasıl durması gerektiğini çözdü.”
Leile smith sözlerini şöyle noktalıyor: “Bu film resmen uzaydan geliyor, Hollywood sokaklarından değil. Şahsen ben, yönetmenlerin ilk uzun metrajlı çalışmalarında yer almaktan büyük mutluluk duyuyorum çünkü olanakların sınırlı olması, insanlarda müthiş bir enerji yaratıyor. Elimizdeki bütçe, yaptığımız her seçimde, en doğru kararı vermemizi gerektiriyordu. Yenilikçilik ve yaratıcılık deseniz, böylesini daha önce görmedim diyebilirim. Hiç kimsenin oturup dalaşmaya zamanı yoktu çünkü herkes, yönetmenlere yardımcı olabilmek adına, elini hiç çekinmeden taşın altına sokuyordu.” 
Guy Pearce ile Söyleşi
Bu projeye hangi aşamada katıldınız? 
Luc Besson ile 2010 yılı başında Los Angeles’ta buluşarak film hakkında konuştum. Birkaç ay sonra da Stephen St. Leger ve James Mather ile tanıştım. Senaryoyu çok farklı buldum. Benim bir senaryoda en çok aradığım şey budur. Snow gibi küstah karakterleri oynamayı seviyorum. Snow ile bu kadar ilgilenmemin bir nedeni de onun alışıldık bir aksiyon kahramanı olmaması. Adam tembel ve yorgun bir tip, açıkçası ben bunu çok komik buldum. 

Çekimlere nasıl hazırlandınız? 
Fiziksel olarak soruyorsanız, eskiden yaptığım ağırlık kaldırma ve kilo alma çalışmalarına tekrar başlamak üzereydim zaten. Ben hayatım boyunca hareketli olmuşumdur. Bu yüzden, çekimlere hazırlanmak benim için zor olmadı. Ama biliyorsunuz, her zaman asıl zorluk, inandırıcı olmaktadır. 

Bir yerine iki yönetmenle çalışmak oyuncu için zor oluyor mu? 
Karakterlerle Stephen, kamera ve görsellerle James ilgileniyordu. Yani, durumda pek bir gariplik yoktu. Ama bu yönetmenlerin arasında hiç çatışma çıkmadı anlamına gelmiyor. Birkaç kere görüş farklılıkları yaşandı ama bu durum, yönetmenlerle görüntü yönetmenleri arasında da yaşanabiliyor. Oturup konuşarak halledilebilecek bir mesele yani. 

Yönetmenler size hiç özgürlük alanı bıraktı mı? 
Kesinlikle. Yönetmenler, benden inandırıcı bir performans bekliyorlarsa, oyunculuğumu kendime göre yapmam gerektiğini çabuk öğrenirler. Çekimler başlamadan bir hafta kadar önce, sahnelerin çoğunu, birkaç konuyu netleştirmek amacıyla, şöyle bir okuduk ama prova yaptığımızı pek söyleyemem. 

Çekim süreci zorlu geçti mi? 
Fiziksel açıdan bakıldığında, göreceli olarak zorlu olduğunu söyleyebilirim. Çekim günleri de uzun sürdü. Ama çok da zor değildi. Gene de, ne olduysa, her hafta, bir yerimi incitmeyi başardım. Sırbistan’da olmak çok güzeldi. Dünyanın tanımadığınız yerlerini görmek harika bir şey. 

Maggie Grace ile bilikte rol almak nasıl bir duygu? 
Maggie büyüleyiciydi. Çok eğlenceli biri, birlikte çok iyi zaman geçirdik. Film çekerken, böyle bağlar kurmak çok iyidir. Maggie ile ben birbirimize çok yardımcı olduk. 
Maggie Grace ile Söyleşi
Filmin senaryosunda size cazip gelen neydi? 
Senaryoyu ilk okuduğumda, kahkahalarla güldüm. O anda bu filme aşık oldum. Bir zamanlar aksiyon filmleri gerçekten komik olurdu, bayılırdım onlara. Bana o filmleri hatırlattı. Bu film kendini pek ciddiye almıyor. Esprili, biraz küstah ve bazı çok gülünç replikler var. Çalışırken çok heyecan duydum. Çekimlere bir an evvel başlamak için yerimde duramıyordum.
Sizin oynadığınız karakteri nasıl tanımlarsınız? 
Emilie Warnock Amerikan Başkanı’nın kızı. Sırça fanusta, kurallar koşullarla çevrili büyümüş. Bu filmde Emilie’nin sorumluluğu büyük. Sanırım, Snow'un küstahlığı, Emilie’yi harekete geçmeye zorluyor. Yavaş yavaş Emilie’nin işleri kitabına göre yapamadığını anlıyoruz; başka çaresi olmadığı için de Snow’un peşinden gitmek zorunda kalıyor. Ama Snow’un tavırlarına bakarsanız, onun hapisten kaçan psikopat suçlulardan pek de bir farkı yok. 
Gerçek hayattaki başkan çocukları nasıldır, pek bilmiyorum ama Chelsea Clinton ya da Laura Bush’un tavırlarına genel olarak baktığımda, onlara hayranlık duyuyorum. 

Emilie'nin Snow ile olan ilişkisi nedir? 
Snow aslında bir anti-kahraman. Aşağılık, samimiyet nedir bilmeyen, alaycı, iğneleyici bir tip. Ona bayılıyorum. Emilie Warnock ile aralarında gelişen ilişki daha çok bir alışveriş, sen bana ben sana durumu. Ama, şaşırtıcı bir şekilde, birlikte iyi bir ekip oluşturuyorlar. 

Bedensel hazırlık dönemi nasıl geçti? 
Ben maskulin enerjiyi çok severim. Büyürken en iyi arkadaşlarım hep oğlanlardı ve bugün bile abilerimle zaman geçirmekten mutluluk duyarım. Ben kavga dövüş ortamına son derece alışığım. Yumruklarımı göstermek için dövüş eğitimi alıyorum. 

Bir yerine iki yönetmenle çalışmak oyuncuları etkiliyor mu? 
James Mather ve Stephen St. Leger çok uzun zamandır birlikte çalıştıkları için neredeyse telepatiyle anlaşıyorlar. Asla komutları birbirine ters düşmüyor. Bazen bir şeye son rötuşlarını verirken fikir ayrılığı oluştuğunda, bir bakışıyorlar, yetiyor, ikisi az sonra aynı noktada buluşuyor. 
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