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İSYAN (LOCKOUT)

Maggie Grace ile Söyleşi
Filmin senaryosunda size cazip gelen neydi? 
Senaryoyu ilk okuduğumda, kahkahalarla güldüm. O anda bu filme aşık oldum. Bir zamanlar aksiyon filmleri gerçekten komik olurdu, bayılırdım onlara. Bana o filmleri hatırlattı. Bu film kendini pek ciddiye almıyor. Esprili, biraz küstah ve bazı çok gülünç replikler var. Çalışırken çok heyecan duydum. Çekimlere bir an evvel başlamak için yerimde duramıyordum.
Sizin oynadığınız karakteri nasıl tanımlarsınız? 
Emilie Warnock Amerikan Başkanı’nın kızı. Sırça fanusta, kurallar koşullarla çevrili büyümüş. Bu filmde Emilie’nin sorumluluğu büyük. Sanırım, Snow'un küstahlığı, Emilie’yi harekete geçmeye zorluyor. Yavaş yavaş Emilie’nin işleri kitabına göre yapamadığını anlıyoruz; başka çaresi olmadığı için de Snow’un peşinden gitmek zorunda kalıyor. Ama Snow’un tavırlarına bakarsanız, onun hapisten kaçan psikopat suçlulardan pek de bir farkı yok. 
Gerçek hayattaki başkan çocukları nasıldır, pek bilmiyorum ama Chelsea Clinton ya da Laura Bush’un tavırlarına genel olarak baktığımda, onlara hayranlık duyuyorum. 

Emilie'nin Snow ile olan ilişkisi nedir? 
Snow aslında bir anti-kahraman. Aşağılık, samimiyet nedir bilmeyen, alaycı, iğneleyici bir tip. Ona bayılıyorum. Emilie Warnock ile aralarında gelişen ilişki daha çok bir alışveriş, sen bana ben sana durumu. Ama, şaşırtıcı bir şekilde, birlikte iyi bir ekip oluşturuyorlar. 

Bedensel hazırlık dönemi nasıl geçti? 
Ben maskulin enerjiyi çok severim. Büyürken en iyi arkadaşlarım hep oğlanlardı ve bugün bile abilerimle zaman geçirmekten mutluluk duyarım. Ben kavga dövüş ortamına son derece alışığım. Yumruklarımı göstermek için dövüş eğitimi alıyorum. 

Bir yerine iki yönetmenle çalışmak oyuncuları etkiliyor mu? 
James Mather ve Stephen St. Leger çok uzun zamandır birlikte çalıştıkları için neredeyse telepatiyle anlaşıyorlar. Asla komutları birbirine ters düşmüyor. Bazen bir şeye son rötuşlarını verirken fikir ayrılığı oluştuğunda, bir bakışıyorlar, yetiyor, ikisi az sonra aynı noktada buluşuyor. 
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