80’ler, Müzik, Aşk ve İtalya, Yazın En Eğlenceli Filmi: İtalya Tatili Bu Hafta Sinemalarda!

Madonna, George Michael, Duran Duran, Cher, Cyndi Lauper gibi devlerin unutulmaz parçaları “İtalya Tatili” ile geri dönüyor…

Türkiye hakları D Productions’a ait olan, yönetmenliğini Max and Dania’nın gerçekleştirdiği, başrollerde kariyerinde hızlı adımlarla ilerleyen Annabel Scholey, Hannah Arterton ve Giulio Berruti’inin olduğu “Walking On Sunshine / İtalya Tatili” bu Cuma (25 Temmuz’da) vizyona giriyor.
[bookmark: _GoBack]Kız kardeşiniz çocukluk aşkınız ile evlenmeye kalkarsa… İki kız kardeşin kesişen aşk hayatlarını eğlenceli bir dille anlatan “Walking On Sunshine / İtalya Tatili” filmine 80’lerin dillerden düşmeyen hit parçaları damgasını vuruyor. Human League “Don’t You Want Me Baby” , Madonna “Holiday”, Duran Duran “Wild Boys”, George Michael “Faith”, Whitney Houston “How Will I Know”, Cyndi Lauper “Girls Just Wanna Have Fun” filmdeki şarkılardan sadece birkaçı. Şarkıların seçimi ise karakterler göre ayarlanmıştır.
80’lerin müzikleri eşliğinde bu yazın en eğlenceli filmi olan “Walking On Sunshine / İtalya Tatili” 25 Temmuz’da sinemalarda! 

