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Özet

Kendinizi üç boyutlu korku ve gerilime hazırlayın… Korku filmi tarzında bir ilk… Üç boyut…
Ovid isimli küçük Kolorado kasabasında yaşayan cenaze levazımatçısı Ernie Bishop (Ben Cotton)’ın hikayesi hiçbir zaman hafızalardan silenemeyecektir… Kasaba halkı onaltı sene önce yaşanan vahşet dolu bu efsaneden hiçbir zaman kurtulamayacaktır…  

Kasabanın cenaze levazımatçısı Ernie Bishop kaçırdığı gençleri morgun bodrum katında ölülerin muhafaza edildiği çekmecelerde saklayarak, akla hayale gelmeyen işkencelerde bulunur… İşkence ile bu masum gençlerin vücutlarında açtığı yaraları kurbanlarına küçük bir ayna kullanarak  gösteren caninin kasaba halkının ruhunda açtığı yaralar ise asla kapanmaz… Bishop’un kurbanlarından biri olan Joan Burrows (Angela Bettis), Bishop’u öldürerek morgtan kaçmayı başarır… Artık O kasabanın kahramanıdır… 

Bu yaşananlardan sonra Joan kasabayı ve yaşananları geride bırakarak Denver’a yerleşir ve başarılı bir gayrimenkul danışmanı olarak hayatına devam eder… Onaltı yıl sonra yeğeni Olympia’nın mezuniyeti için (Kirty Bliss) kasabaya geri dönen Joan ile birlikte   Bishop efsanesi de tekrar canlanır… Özellikle Olympia’nın arkadaşları teker teker yok olmakta ve cani geride tüyler ürpertici ipuçları bırakmaktadır… Joan önceleri Bishop’un geri döndüğünü düşünerek aklını kaçırma noktasına gelir… Ancak Olympia’da ortadan kaybolunca, Joan tüm bunları geride bırakarak tek başına katilin peşine düşer… Ancak gelişen olaylar, rastlantılar ve ipuçları Joan’u zanlı olarak göstermektedir…

3D TEKNOLOJİSİ

High definition 3-D psikoloik gerilim ve korku filmi olan  “Scar 3D” nin çekimleri 2006 Kasımında Calgary'de tamamlanmıştır. Filmin tamamı  Hi Definition 3-D teknoloisi ile Japon üretici  NHK Enterprises tarafından tasarlandı. Bu teknik James Cameron'ın son filmi olan Avatar ile aynı teknolojiye sahiptir. Daha önce “Monster House,” “Chicken Little”  ve “Beowulf” gibi animasyonlarda da aynı teknoloji kullanılmış ve başarılı olunmuştur. Bu teknoloi ile çekilen ilk Live Action film olma özelliğini taşıyan "Scar 3D" sinema sektöründe bir ilk olarak adından söz ettirecektir. 
  

OYUNCULAR HAKKINDA

ANGELA BETTIS - Joan Burrows 

“Sparrow”, "The  Best Sunday", "Girl Interrupted", "May",  "Carrie",  "The Circle", "Red" 

KIRBY BLISS BLANTON - Olympia Burrows 

“Hannah Montana”, “Unfabulous”, “Entourage” 

DEVON GRAYE - Paul Watts 

CHRIS TITUS - Jeff Burrows 

Norman Rockwell is Bleeding for Showtime (2004), The 5th Annual End of the World Tour (2007), Live at Gotham, Friday Night Stand-Up, Fox’s Good Day LA, Talk Soup, Dashboard Dreams, Titus, Future Tense and Special Unit, Five Seconds, 

BRITTNEY WILSON - Genç Joan 

“Hamtaro”, “Maylu” (seslendirme), “Dinosapien”
MONIKA MAR-LEE – Sandra 

“The Dead Zone”, “Da Vinci’s City Hall”, “Alice, I think”.

CAREY FEEHAN - Brian 

“The Christmas Blessing”, “Waking Wally: The Walter Gretzky Story”, “Call Me:The Rise and Fall of Heidi Fleiss”, “Jade Empire”. 

AL SAPIENZA - Delgado 

“Beatlemania”, “Got Tu Go Disco”, “The Tragic and Horrible Life of the Singing Nun”, “Ladies Room”, “Are You Now Or have You Ever Been”, “Screen Test Take”, “Susan and God”, “Wild Mushrooms”, “The Sopranos”, “24”, “Prison Break”, “Brotherhood”, “Till Lies Do Us Part”, “Sharpshooter”, “Law And Order”, “Law And Order Criminal Intent”, “The OC”, “Judging Amy”, “CSI”, “CSI Miami”, “Navy NCIS”, “JAG”, “NYPD Blue”, “Pretty Woman”, “Frankie and Johnny”, “Under Siege 2”, “Free Willy 2”, “Lethal Weapon 4”, “Bomb The System”, “Capone's Boys”, “The Hollywood Sign”, “Cellular”. 

BEN COTTON - Ernie Bishop 

“A Simple Curve”, “The Cabin Movie”, “Taken”, “Intelligence”, “Dragon Boys”, “Slither”, “Stargate: Atlantis”, “Masters of Horror”, “Psych”, “The Tooth Fairy”, “Whistler”. 

TEGAN MOSS – Susie 

“Look Who’s Talking Now”, “Intersection”, “The X-Files”, “Angel of Pennsylvania Avenue”, “Sea People”, “Merlin’s Apprentice”, “Godiva’s”, “Robson Arms”,  “Alice”, “I Think”, “Vivid Dreams”, “Seattle Serial Killer”.  

KRISTIN KOWALSKI - April 

“Just a Phase”, “Switch.” 
BRANDON JAYBRANDON JAY McLAREN - Howard 

"She's the Man", "Scooby Doo Too: Monster's Unleashed."
YAPIMCILAR HAKKINDA

NORMAN TWAIN (YAPIMCI)
“Lean on Me”, “Spinning into Butter”, “My Dog Tulip”, “Love Sick”, “Shudder”, “The Lease”, “Row”, “Heaven’s Fall”, “Fool Me Once”, “Barlow Street”, “The Riverkeeper”, “Joe Torre: Curveballs Along The Way”, “Under Fire Vanities”, “Superman”, “To Protect and Serve”, “Garden District”, “The Golden Six”, “Epitaph for George Dillion”, “The Lady of the Camillias”, “Traveller Without Luggage”, “Bajour”, “Henry Sweet Henry”
JED WEINTROB (YÖNETMEN) - FILMOGRAPHY 

Yönetmen: 

“Scar” (2007) 

“The F Word” (2005) 

“On_Line” (2002) 

“Soldier Boyz” (1997) (VG) 

“Blue Heat: The Case of the Cover Girl Murders” (1997) (VG) 

“Sonic's Schoolhouse” (1996) (VG) (co-director) 

“Bloodwings: Pumpkinhead's Revenge” (1995) (VG) 

“Go West” (1992) 

Yapımcı: 

“The F Word” (2005) (producer) 

“Soldier Boyz” (1997) (VG) (producer) 

“Blue Heat: The Case of the Cover Girl Murders” (1997) (VG) (producer) 

“Sonic's Schoolhouse” (1996) (VG) (producer) 

“Bloodwings: Pumpkinhead's Revenge” (1995) (VG) (producer) 

“Pumpkinhead II: Blood Wings” (1994) (co-producer

“The Color of Love” (1991) (producer) 

Senarist: 

“The F Word” (2005) 

“On Line” (2002) 

