“MAHALLE BASKISI” ANTALYA FİLM FESTİVALİNDE!

44. Antalya Film Festivaline seçilen 12 filmden biri olan "JANJAN", son günlerde medyanın dilinden düşürmediği "Mahalle Baskısı"nı konu alıyor. 

12 Ekim'de sinemalarda gösterilecek olan "Janjan"da masum bir aşk ilişkisi yaşayan gençler yaşadıkları kasaba halkınınve ailelerinin nefretini topluyorlar.

Yaşlı bir adamla evlendirildiği içindelikanlıların peşinde dolaştığı genç ve güzel bir kız ile Kasabalıların "Janjan" diye çağrılan genç deli, çevrelerini saran öfke ve hoşgörüsüzlük çemberinden kurtulmak için beklenmedik bir çözüm buluyorlar. 

Filmin sürpriz sonu çok konuşulacak.

SİNEMA MEVSİMİNİN EN ‘MASUM’AŞK FİLMİ
Erdoğan Akduman’ın senaryosunu yazdığı Aydın Sayman’ın yönettiği ‘JANJAN’, Berk Hakman ve Selen Seymen’in başrolleriyle hayat buluyor. 12Ekim 2007’de sinemalarda izleyicisiyle buluşmaya hazırlanan, ‘Bütün aşklar masumdur’ sloganıyla çıkmaya hazırlanan JANJAN tüm sinema seyircilerinin kalbini kazanacak duygusal öyküsü ile yılın en güzel aşk filmi olmaya aday. Büyük çoğunluğu ilk sinema filmini gerçekleştiren gençlerden oluşan JANJAN aynı zamanda Türk Sinemasına “Geleceğin Yıldızlar”ını armağan ediyor.

Televizyon İzleyicisinin “Okul”, “Seher Vakti”, “Kırık Kanatlar” dizilerinden tanıdığı ve son olarak “Hatırla Sevgili”nin “Deniz” rolüyle hayran olduğu BERK HAKMAN ve “Genco” dizisinin genç ve güzel oyuncusu SELEN SEYVEN bu filmde birbirlerine masum bir sevgi ile bağlanan genç ve kimsesiz aşıklarını canlandırıyor.

Kültür Bakanlığı tarafından desteklenen projenin yapımcılığı DE Yapımcılık ve Energy Media üstlendi. Filmin çekimleri Kütahya’nın şirin beldesi Eskigediz’de gerçekleştirilirken bazı bölümleri de Berlin’de çekildi.

New Age müziğin ülkemizdeki en ünlü temsilcisi Can Atilla’nın olağanüstü müziği ile bir kez daha değerlenen filmde Almanya’da yaşayan Türk asıllı birçok oyuncu da rol alıyor.
YAPIMCI: SELAY TOZKOPARAN - AYDIN SAYMAN
YAPIM ŞİRKETİ: ENERGY MEDYA - DE YAPIM 
SENARYO: ERDOĞAN AKDUMAN
YÖNETMEN: AYDIN SAYMAN
GÖRÜNTÜ YÖN.: EYÜP BOZ
SÜRE: 99 DK.

TÜRÜ: DRAM
VİZYON TARİHİ: 12 EKİM 2007
WEB ADRES: www.janjanfilm.com

OYUNCULAR: BERK HAKMAN (Janjan-Sadık), SELEN SEYVEN (Güzel), ÇETİN ÖNER (Murtaza), LEVEND YILMAZ (Kerim), AYKUT ORAY (Mahmut), AYKUT KAYACIK (Ahmet), ÖZAY FECHT (Fadime), ONUR DİKMEN (Zeynel), NECMETTİN ÇOBANOĞLU (Abdullah), AYTEN UNCUOĞLU (Nurcan), MİRJA MAHİR(Ulrike), SILA ŞAHİN (Yasemin), VEDAT ERİNCİN (Hoca), MEHMET EZİCİ (Muhtar), AHMET FIRAT (Haydar), NALAN ERKOVAN (Seher), NEŞE ARDA (Ayşe), NURİ KARADENİZ (Nuri), RIFAT SUNGAR (Yusuf), EMRAH AKDUMAN (Erkan), CÜNEYT ÇELİKSOY (Osman), MEHMET MESUT BOZDOĞAN (1. Mürt), YILMAZ ATMACA (2. Mürit), EYÜP SERT ( Eyüp Efendi), BURHAN İNCE (Madenci), HASAN KARCI (Kafe sahibi), YILDIRIM YANILMAZ (Turan), SÜLEYMAN OVALI (Kasabalı genç), HÜLYA DUYAR (Meryem), IŞIK KIVILCIM (Güzel’in annesi), ÇAĞDAŞ ATAMAN (Güzel’in kardeşi), LEVENT UZUNBİLEK (2. Kahveci)
KONU
Genç, masum ve kimsesiz aşıklar. Çevrelerini kuşatan hoşgörüsüzlük çemberini yenebilecekler mi? Küçük, sevimli ve mütevazi bir Anadolu kasabası. Yaşlı bir akrabasının yanında yaşayan ve kasabalının “Janjan” diye çağırdığı Sadık genç, sevimli ve zararsız bir delidir. Tek yakını olan abisi Almanya’da kendine bir iş ve aile kurmuştur. Zaman zaman yaşlı Murtaza Efendi’ye kardeşine bakması için para göndermektedir. Bir gün Murtaza Efendi para ve tarla karşılığı bir köyde yaşayan göçmen ailenin kızı “Güzel”i imam nikahıyla alıp kasabaya getirir. Aralarındaki büyük yaş farkının yanı sıra kızın güzelliği kasabalı gençlerin dikkatini toplar. Murtaza’nın kıskançlıktan eve hapsettiği Güzel’e ulaşamayan kasabanın gençleri seks hakkında hiç bir şey bilmeyen Janjan’ı kızla yatması için kışkırtmaya başlarlar. Güzel’e karşılaştığı andan beri tarif edemediği sıcak duygular besleyen masum Janjan’ın aklı karışmaya başlar.
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