ADIM ADIM STEVE JOBS’A DÖNÜŞMEK
 
Bu Cuma Amerika ile aynı anda gösterime giren JOBS filminin başrolünde yer alan Ashton Kutcher’ın Steve Jobs’a olan benzerliği çok konuşuluyor.
 
Peki Hollywood’un yakışıklı aktörü nasıl Steve Jobs’a dönüştü merak ediyor musunuz?
 
“Steve Jobs’un belgesellerini ve röportajlarını izledim. Hatta soundcloud dosyalarını indirdim. Aradığım şey ise belli hareketleri, mimikleri ve idealleriydi.”
 
“Hareketlerini parçalara ayırarak inceledim. Yürüyüşünü, ince dudaklarını, aksanını, bir şeyi yanıtlamadan önce duraksamasını ve anladığını göstermek için başını sallamasını, bir övgüyü kabul ederken ellerini kavuşturup namaste demesini ve anlaşmazlığa düştüğünde verdiği küçümseyen bakışlarını. Konuşurken ellerini nasıl oynattığına dikkat ettim ve daha sonra parmaklarıyla devam etmesini. “Ve” ve “Şimdi” sözlerini düşünmeye zaman kalsın diye yayarak söylemesine.”
 
“O ne tükettiyse onu tüketmeye başladım. Çünkü dış görünüşünü çözdükten sonra dünyayı niye böyle gördüğünü daha iyi anlamak istedim. Onun okuduğu kitapları okudum, Bauhaus, Folon, Ansel Adams gibi hayranı olduğu sanatçıları araştırdım. Onun yediği yemekleri yedim; üzüm, havuç suyu ve popcorn. Hayranı olduğu girişimcileri araştırdım; Edison, Edwin Land.”
 
“Birlikte çalıştığı insanlarla çalıştım. Kurnaz hazır cevaplılığını ve çelişkili karar verme huyunu mantığıma sığdıramaya çalıştım.”
 
“Ve son olarak onu en iyi tanımlayacak olan icat ettiği ürünlerini kullandım.  Onlar içinde ve dışında çok zarif, düşünceli, hassas, artistik, cesur, ön görüşlü, karmaşık, kullanışlı, eğlenceli, güçlü, kusurlu ve güzeller… Aynı Steve gibi.”
 
http://www.chantierfilms.com/jobs/
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