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Sevgili Dostumuz,
 
“The Matrix” Üçlemesinin yaratıcıları Lana ve Andy Wachowski’nin yazıp yönettiği,  başrollerinde Channing Tatum, Mila Kunis ve Sean Bean’in yer aldığı Jupiter Yükseliyor / Jupiter Ascending, ülkemizde, 6 Şubat 2015’te vizyona girecek.

[bookmark: _GoBack]Filmin Türkçe altyazılı fragmanına ait linkeri aşağıda sizlerle paylaşıyoruz. Fragmanı linkler üzerinden yayınlayabilir ve/veya indirebilirsiniz.
 
* Fragmanın Youtube linki: http://youtu.be/dpThDD4Bbxo 
* Filmden yüksek görseller için: https://Mediapass.WArnerbros.com 
 
JUPITER YÜKSELİYOR
JUPITER ASCENDING
 
Channing Tatum  ve Mila Kunis, Lana ve Andy Wachowski’nin yazıp yönettiği bilim-kurgu epik macera filminin “Jupiter Yükseliyor / Jupiter Ascending”in başrollerinde yer alıyorlar.
 
Jupiter Jones (Kunis) göğün altında bir gece dünyaya geldiğinde, kaderinde çok büyük olayların var olacağına dair birçok işaretler vardır. Şimdi bir yetişkin olan Jupiter, yıldızları hayal etmekte ama her gün başka insanların evini temizlediği işinin ve kötü ayrılıklarla biten ilişkilerinin soğukluğuyla uyanmaktadır. Bir gün Jupiter’i bulmak için genetik mühendislik ürünü eski bir asker olan Caine (Tatum), dünyaya geldiğinde, Jupiter’in onu bekleyen kaderi de ortaya çıkmaya başlar. 
 
Şikago’nun sokaklarından, uzak galaksilere uzanan “Jupiter Yükseliyor / Jupiter Ascending”i “The Matrix” Üçlemesinin yaratıcıları Lana ve Andy Wachowski’yazıp yönetti.  Başrollerde; Channing Tatum (“Magic Mike”), Mila Kunis (“Oz the Great and Powerful”), Sean Bean (“The Lord of the Rings” Üçlemesi), Eddie Redmayne (“Les Misérables”), Douglas Booth (“LOL”), Tuppence Middleton (TV dizisi “The Lady Vanishes”), Doona Bae (“Cloud Atlas”), James D’Arcy (“Hitchcock”) ve Tim Pigott-Smith (“Alice in Wonderland”) yer alıyorlar.
 
Bilgilerinize sunarız.
Sevgi ve saygılarımızla,
Duygu
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