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“KABADAYI”
14 ARALIK 2007’DE  VİZYONA GİRİYOR…
Başrollerini ŞENER ŞEN, KENAN İMİRZALIOĞLU, İSMAİL HACIOĞLU, RASİM ÖZTEKİN ve ASLI TANDOĞAN’ın paylaştığı “KABADAYI”  14 Aralık 2007 Cuma günü vizyona giriyor. Senaryosu YAVUZ TURGUL’a ait olan, yönetmenliğini ise ÖMER VARGI’nın yapmış olduğu “KABADAYI” 2007 yılının en iddialı sinema filmi…
“Eşkıya”, “Gönül Yarası”, “Herşey Çok Güzel Olacak” ve “İnşaat” filmlerin yapımcısı FİLMACASS ile “Hababam Sınıfı Askerde”, “Hababam Sınıfı 3,5”, “Maskeli Beşler Irak” ve “Sınav” filmlerinin yapımcısı FİDA FİLM’in ortak yapımı olan “KABADAYI”’nın çekimleri 7 hafta sürdü. Filmde yaklaşık 30 farklı mekan kullanıldı.
Filmin müziklerini hazırlayan BENJAMIN WALKEN BELADI, “Tutku: Hz. İsa’nın Çilesi”, “The Island (Ada)”, “The Recruit (Çaylak)” gibi ünlü filmlerin müziklerinde imzası olan bir besteci / müzisyen. Afiş ve görsel tasarım kampanyasının ardındaki isim ise “Kill Bill”, “Kingdom of Heaven”, “Cold Mountain” gibi Hollywood prodüksiyonlarının tasarımlarını yapan ödüllü tasarımcı EMRAH YÜCEL.

Post prodüksiyon çalışmaları Filmacass ve Sinefekt Film Laboratuarlarında devam eden filmin sesleri İngiltere’nin ünlü Zound stüdyolarında yapılmakta. Filmin yurtiçi dağıtımı United International Pictures (UIP), yurtdışı dağıtımı ise Maxximum tarafından gerçekleştirilecek. 

KABADAYI FİLMA-CASS ve FİDA FİLM ortaklığıyla 14 ARALIK 2007’de yurtiçinde ve yurtdışında yaklaşık 400 kopya ile sinema izleyicileriyle buluşacak.

Konu: “Meşhur Kabadayılardan Ali Osman (Şener Şen) eski günlerine veda etmiştir. Beklenmedik bir anda yıllardır görmediği ve aşık olduğu kadının izini bulur ve bir oğlu olduğu haberiyle sarsılır. Oğlu Murat (İsmail Hacıoğlu) ve sevgilisi Karaca (Aslı Tandoğan) ile bir barda çalışmaktadırlar. Karaca’ya yıllardır aşık olan mafya üyesi Devran (Kenan İmirzalıoğlu) ise kızı geri alabilmek için herşeyi göze almıştır. Ali Osman’ın artık tek amacı oğlu Murat ve sevgilisi Karaca’yı canı pahasına korumaktır. Devran için hayattaki tek amaç Karaca’dır ve yoluna çıkan herşeyi ve herkesi yok etmeye hazırdır….”
www.kabadayifilm.com
OYUNCULAR

Şener Şen, Kenan İmirzalıoğlu, İsmail Hacıoğlu, Aslı Tandoğan, Rasim Öztekin, Süleyman Turan, Ruhi Sarı, Rana Cabbar, Kemal İnci, Dursun Ali Sarıoğlu, Ayberk Atilla, Ferdi Akarnur, Atilla Pekdemir, Tarık Ünlüoğlu, Ulgar Manzakoğlu, Candan Sabuncu, Selma Kutluğ, Tuncay Beyazıt, Samim Baki 

KÜNYE
YÖNETMEN: Ömer Vargı

SENARYO: Yavuz Turgul

YAPIMCI: Mine Vargı, Ömer Vargı, Murat Akdilek 

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: Ferenc Pap

MÜZİK: Benjamin Walken Beladi 

YAPIM KOORDİNATÖRÜ: Pelin Ekinci Kaya

UYGULAYICI YAPIMCI: Gökhan Sözeri 

SANAT YÖNETMENİ: Tolunay Türköz
YÖNETMEN YARDIMCISI: Tolgay Ziyal, Ayhan Özen, Yeşim Ataman Yazıcı

KURGU: Bülent Taşar
SES: Tamas Csaba
Bilgi İçin


id İletişim Danışmanlık

0 212 278 13 16





Rana Akyıldız


0 532 764 23 82





rana@idiletisim.com.tr
www.kabadayifilm.com
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