Kaçış Mutlu Sonla Bitti

Taş Film'in ilk projesi olan "Kaçış" isimli sinema filminin çekimleri geçtiğimiz gün bitti.

Başrollerini İlker Gürsoy, Atilla Saral ve Zeynep Gülmez'in paylaştığı ve bir çok ünlü ismin de yer aldığı 'Kaçış' isimli sinema filmi 1950-1970 yılları arasında Bulgaristan'dan Türkiye' ye kaçan 3 Türk gencinin kaçış hikâyesini konu alıyor.

Senaryosu ve Yönetmenliğini İbrahim Biçer, Yapımcılığını ise İhsan Taş'ın üstlendiği 'Kaçış' isimli sinema filmi çok yakında sinemalarda sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor.

Filmin başrol oyuncu İlker Gürsoy: "Uzun zamandır oyuncu koçlarımız eşliğinde bu role hazırlanıyordum. böyle bir projede yer aldığım için çok şanslıyım" dedi.

Filmin yapımcısı İhsan Taş "Dönem filmi çekmek gerçekten çok zahmetli bir iş. Her şeye çok dikkat etmeniz gerekiyor. Çekimlerimizin Kış aylarına denk gelmesi ve hava şartlarının ağır olması da işlerimizi daha da zorlaştırdı ama çok şükür ki alnımızın akıyla çıktık işin içinden. En sevindiğim yanı ise kimseye bir zarar gelmemden kazasız belâsız bitmesi. Olağanüstü bir performans sergileyen ekibimi yürekten kutluyorum." diye konuştu...
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