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KADİFE

Gösterim Tarihi: ?????

Dağıtım: ?????

Yapımcı: Ana Film Yapım
Yönetmen: Erdoğan Kar

Görüntü Yönetmeni: Sinan Güngör

Müzik: Erdoğan Kar

Vokal: Evin Salgut Şahin

Yapım Yılı: 2011.
Filmin Süresi: 90 Dakika
Format: 35 Mm
Alt Yazı: İngilizce
Oyuncular:
Aytaç Öztuna, Emre Özcan, Yavuz Akçay, Mehmet Ünal, Serpil Özcan, Özgür Akdemir, Reyhan İlhan, Yener Çalışkan, Evin Salgut Şahin, Oktay Şahin, Barış Ordu, Ethem Akpolat
Özet
Savaş Doğu ve Güneydoğuda 30 yıldır devam etmektedir. Terör her aileden bir can almıştır. Kadife Ana ailesinden gelini ve kız torununu köyüne yapılan baskında kaybeder. Bu baskından sonra oğlu Celal ise dağa çıkar ve PKK saflarına katılır. Sağ kurtulan 8 yaşındaki torunu Gül Cemal’i yanına alan kadife Ana Erzincan’dan Ankara’ya göç eder. 

Kadife Ana akrabalarının yardımıyla kasabanın yeni yerleşim bölgesinde çay ocağı çalıştırarak geçimini sağlar. Her şey yolunda giderken bir gece gelen telefonla dağdaki oğlunun öldürüldüğünü öğrenir. Sıra torunu Gül Cemale gelmiştir. Gül Cemal de babası gibi yapar. Bir gurup gençle dağa çıkar ve PKK ya katılır. 

Tüm bu olanlardan sonra Kadife Ana için iki şey önemlidir. Birincisi soyunun devamı, ikincisi oğlundan kalan emanete sahip çıkmak. Tüm zorluklara rağmen o inancından hiç bir şey yitirmez. Torununu bulmak ve getirmek üzere uzun yolculuklara çıkar. 

Bir sabah gelen telefon haberiyle umutlarını artıran Kadife Ana, torunuyla buluşmak üzere rehber eşliğinde katır sırtında PKK kampının bulunduğu dağa çıkar. Kampta küçük torunu Gül Cemalle karşılaşır. Gül Cemal diğerleri gibi PKK’lı olmuştur. Ninesi onu götürmek ister ama o ninesiyle dönmek istemez. Kadife Ana torunu olmadan tek başına kasabaya döner. 

Kadife Ananın gözü kapıda kulağı çalacak telefonda günlerce torununun yolunu bekler. Bir sabah gelen bir telefon haberiyle torununun örgütten kaçtığını öğrenir. Gül Cemal şimdi Anadolu’nun küçük bir ilçesinde, köyde ninesiyle buluşacağı günü beklemektedir. 

Karakışın hüküm sürdüğü soğuk bir Şubat sabahı Kadife Ana’nın içinde bulunduğu yolcu otobüsü karlarla kaplı Gedik Dağını tırmanır, Çengelli düzlüğünü geçer ve akşamüstü ilçeye varır. Kadife Ana, motorlu bir araçla torunu ile bulaşacağı köye gitmek üzere yola çıkar. Her taraf kar altındadır. Soğuk ve tipide yolunu bulmaya çalışan yaşlı kadın, akşamüstü köye varır. Torunu köyde değildir. Bayram amca ve Asiye kadının evinde torununu beklemeye başlar. - Erdoğan KAR

Film Hakkında
O torununa yaklaştıkça torunu uzaklaşır. Bugün bir türlü sağlanmayan barış da aynı durumda değil midir?
Kadife bir yolculuk filmi olduğu kadar, aynı zamanda bir barış filmi. Yaşlı bir kadının doğuda savaşın yaşandığı yere yaptığı yolculuk, aslında kaybedilen zamanlarda yıkılmış köylerin, yanan yüreklerin derin sızısına bizi sürüklerken, kardeş kavgasını ve savaşın anlamsızlığını anlatmaktadır.
“Kadife” filminde yaşlı kadın, dağdan kaçan 14 yaşındaki torununu kurtarmak için uzun bir yolculuğa çıkar. O torununa yaklaştıkça torunu uzaklaşır. Bugün bir türlü sağlanmayan barış da aynı durumda değil midir? 
Yönetmenliğini Erdoğan Kar’ın yaptığı filmde, Kadife Anayı Aytaç Öztuna, torunu Gül Cemal rolünü ise Yener Çalışkan oynuyor. Filmde Emre Özcan, Yavuz Akçay, Mehmet Ünal, Serpil Özcan, Özgür Akdemir, Reyhan İlhan, Barış Ordu, Evin Salgut Şahin, Oktay Şahin, Galip Görür, Yılmaz Yalçın ve Ethem Akpolat diğer rollerde oynamakta. 

Yönetmen Hakkında
Erdoğan Kar
Kar, sektörün yeniden yapılanması çerçevesinde 2007 yılında faaliyete başlayan Türkiye Sinema Platformu’nun 2,5 yıl sekretarya ve sözcülüğünü yaptı. Bir “Ulusal Sinema Merkezi”nin kurulması hususunda çıkarılacak kanunun hazırlanmasında öncülük etti.

Çalışma Deneyimleri: 
1986, “Su” Erdoğan Kar / Sinema filmi yönetmen-senaryo yazarı.
1981, “At” Ali Özgentürk / Sinema filmi yönetmen yardımcısı.
1979, “Adak” Atıf Yılmaz / Sinema filmi yönetmen yardımcısı.
1979 , “Düşman” Zeki Ökten / Sinema filmi yönetmen yardımcısı.
1978, “Maden” Yavuz Özkan / Sinema filmi yönetmen yardımcısı.
1977, “Nehir” Şerif Gören / Sinema filmi yönetmen yardımcısı.
2007 - 2008 “Bana Şans Dile” Fox TV / HD Dijital Televizyon Drama belgesel dizisi senaryo yazarı-yapımcı.
1995, “Türk Canlandırma Sineması Tarihi” / Video belgesel filmin yönetmeni.
Sinema Deneyimi
Reji asistanı olarak; Zeki Ökten, Şerif Gören, Yavuz Özkan, Ali Özgentürk, Atıf Yılmaz, Memduh Ün ve Orhan Aksoy ile çalıştı.

Tiyatro
İstanbul Deneme Sahnesi / Oyuncu-yönetmen ve oyun yazarı,

İstanbul Birlik Sahnesi, Vasıf öngören / Oyuncu-sahne amiri,

Reklam 
1984 - 2002, Reklam sektöründe yapımcı-yönetmen olarak çalıştı,

Eğitim
2009 - 2010, MSM Müjdat Gezen Sanat Merkezi / Sinema Sanatı Okulu Bölümü Başkanı, öğretim görevlisi 

2004 - 2006, MSM Müjdat Gezen Sanat Merkezi / Sinema Sanatı Okulu Bölümü Başkanı, öğretim görevlisi

2001 - 2002 - 2003, Pera Güzel Sanatlar / Televizyon ve Sinema Bölümü Başkanı, öğretim görevlisi

1996 - 2001, Akademi İstanbul / Radyo ve Televizyon Bölümü Başkanı, öğretim görevlisi

Üyelikleri:
* FİLM-YÖN Film Yönetmenleri Derneği üyesi,

* SEYAP Sinema Yapımcıları Meslek Birliği üyesi,

* SİNEBİR Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği üyesi,

Saygılarımızla,

Atakan M. METİN

Kadife Sinema Filmi İletişim Koordinatörü
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atakanmetin@gmail.com

