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Zaman... İki bin yıl önce
Yer...
Hikaye...
Miramax Film tarafından sunulan, prodüksiyonu Elite Group Enterprise’a ait olan Hero’nun yönetmenliğini Zhang Yimou yaptı, senaryosu ise Zhang Yimou, Li Feng ve Wang Bin tarafından kaleme alındı. Prodüksiyonu Bill Kong ve Zhang Yimou, görüntü yönetmenliğini Christopher Doyle, production designer Huo Tingxiao ve Yi Zhenhou’nun yaptığı Hero’nun action director’ı Tony Ching Siu Tung. Kostüm tasarımı Emi Wada’ya, filmin müzikleri ise Tun Dun’a ait.
SİNOPSİS
Çin’in Savaşan Krallıklar döneminde ülke 7 krallığa bölünmüştür: Qin, Zhao, Han Wei, Yan, Chu ve Qi. Yıllarca bu farklı krallıklar iktidar için acımasızca savaştılar. Sonuçta halk, onlarca yıllık ölüm ve acı yaşadı. Qin Krallığı aralarında en özeliydi.Qin Kralı, Çin’in tamamını ele geçirmeye ve ilk imparator olmaya kararlıydı. Uzun süredir diğer altı krallığın suikastlerine hedef olmuştu. Tüm katil adayları arasında hiç biri üç efsanevi suikastçi Kırık Kılıç, Uçan Kar ve Gökyüzü kadar korku salmamıştı. Bu üç suikastçiyi yakalayacak kişiye Qin Kralı büyük bir güç, altın dağları ve kralın kendisiyle arkadaşlık vadediyordu. Ancak katilleri durdurmak neredeyse imkansız bir görevdi. 10 yıl boyunca kimse ödüle hak kazanamadı. Şerif “isimsiz” saraya gelip acımasız suikastçilerin silahlarını sunduğunda kral, hikayesini duymak için sabırsızlanıyordu. Sarayda kraldan sadece 10 adım uzakta oturan “isimsiz”, sıradışı hikayesini anlattı: 10 yıl boyunca “isimsiz” kılıcın yolunu izleyip, çözümleyip, üç suikastçiye meydan okumaya karar verdi. Kılıç ustalığının sırlarını kullanarak isimsiz, güçlü Gökyüzü’ne korkunç bir şekilde meydan okudu. Bu zaferden sonra ünlü Uçan Kar ve Kırık Kılıç ikilisini yok etti. Bu sefer kılıcından çok daha güçlü bir silah kullandı: ikisinin birbirlerine olan sıradışı aşkını.
Kral bu merak uyandırıcı hikayenin her detayını ilgiyle dinledi. Fakat daha sonra hiç beklenmedik bir olay gerçekleşti. Kralın, isimsizin nasıl kendisiyle yüz yüze konuşmaya geldiğini anlatan farklı bir hikayesi vardı! Herşey o kadar basit değidi. Entrikanın merkezinde isimsiz var- eşsiz ormancı- ve Kral Qin, krallığın yöneticisi aralarında on adımla...
Bu on adım içinde dünyayı sarsacak bir aşk, onur ve görev hikayesi yatıyor, tarihin sınırlarını aşan bir hikaye, kahraman olmanın anlamı hakkında bir hikae. Bu destansı aşk, sadakat, kıskançlık ve entrika hikayesini canlandırmak için Kahraman, Asya’nın en ünlü ve eşsiz yeteneklerini bir araya getirdi. Uluslararası dövüş sanatları yıldızı Jet Li yıldızlar ekibinin başında “isimsiz” olarak yer alıyor. Hong Kong’un megastarları Tony Leung, Chiu Wai ve Maggie Cheung Man Yuk ödüllü performansları Wong Kar Wai’nin “In The Mood For Love” filminin hemen ardıdan, suikastçi Kırık Kılıç (Leung) ve Uçan Kar’ı (Cheung) canlandırıyorlar. Sahneye ilk çıktığı “The Road Home” da yorumlarla alkışlanan ve o zamandan beri yükselişine devam eden Zhang Ziyi, sadık hizmetkar “Ay”ıoynarken, seçkiz, kıdemli Chen Daoming güçlü Qin kralını canlandırıyor. Yükselen yıldız ve dövüş sporcusu Donnie Yen, üçüncü suikastçi “Gökyüzü”nü oynayacak. 
İki kez Akademi Ödülü kazanmış yönetmen Zhang Yimou, Crouching Tiger, Hidden Dragon’un yapımcısı Bill Kong, Cannes Teknik Büyük ödülü sahibi Christopher Doyle görüntü yönetmeni olarak ve büyük başarısı “Shaolin Soccer”ın hemen ardından action yönetmeni Tony Ching Sin Tung birlikte çalışıyorlar. Akademi ödüllü kostüm tasarımcısı Emi Wada ve Akademi Ödüllü Tan Dun, yıldızlarla dolu ekibi tamamlıyorlar.
TARİHÇESİ
Kahraman M.Ö 33yy’da Çin’de geçen olaylardan esinlenmiştir. M.Ö 475-221 yıllarında, ülke 7 büyük kırallığa bölünmüştü: Qin, Zhao, Han Wei, Chu ve Qi. “Savaşan Eyaletler Dönemi” denen bu dönemde krallıklar arasında bir güç kavgası, sonsuz vahşi savaşlar, sıkıntı ve ızdırap vardı. Savaş hayatın baskın şekliydi. Teknolojik gelişmeler kişisel silahların yapımını mümkün kıldı ve böylece piyadeler de silahlandı. Bu, yeni savaş düzenlerinin hızla oluşmasına neden oldu. Önceden aristokratlar, savaş arabaları üzerinde savaşırdı. Bunun yerini bir generalin yönettiği piyadeler, ön saflardaki köylüler ve stratejiyi belirleyen kumandanlar aldı. Bu ayrıntılı savaş araştırması, günümüzde bile savaş sanatının kutsal kitabı konumundadır. San Tzu’nun “Savaş Sanatı” da dahil olmak üzere, savaşları konu alan bir çok bilimsel çalışma bu zamanda yazıldı. Savaşan eyaletler döneminde, güçlü bir feodal sistem oluştu. Savaşan eyaletler, her eyaletin feodal lordunu, egemenlik için yarışırken gördü.
Her biri onlar çin uygarlık anlamına gelen “Cennetin altındaki herşey”i ellerine geçirmekle yükümlü olduklarını düşünüyordu. Qin Kralı içlerinde en hevesli ve acımasız olanıydı. Tarihe vahşi bir zorba olarak geçen kral, tüm eyaletleri ele geçirmeye ve kontrol etmeye kararlıydı. Tarih boyunca tüm Çin’den gelen suikastçilerin, Qin Kralı’nı hedef alan planlarıyla ilgili birçok hikaye anlatılmıştır. Bunlardan biri de Kahraman’dır. Bu krallığı, Çin İmparatorluğu’nu kurma amaçları yolunda hiç bir şey durduramazdı.Sınırları boyunca duvarlar inşa edip, garnizonlar yerleştirdiler. Askeri danışmanlar yabancı orduları bozguna uğratma planları yapıyordu ve eyaletler arasında sadece bozulmak üzere anlaşmalar yapılıyordu. Çekişmenin ortasında yürüyen savaşçılar ardı. Onlar, maharetlerini eyaletlere ödünç verebilecek yetenekli savaşçılardı. Kahraman’da Çin’in alınyazısı, böyle üç efsanevi savaşçının ellerinde bekliyor.
YAPIM BİLGİLERİ

Hero’nun yolculuğu filmin yönetmeni Zhang Yimou ile başlıyor. Etkileyici hikaye anlatımı ve keskin zekası tüm dünyada beğeni toplayan Zhang her zaman dövüş sanatlarıyla ilgili bir film yapmak istiyordu. Çocukken Zang, dövüş sanatlarıyla ilgili kitapları hemen bitirirmiş.Yıllar sonra da sadece dövüş sanatlarıyla ilgili değil, aynı zamanda “eski Çin’de olanlar üzerine bir efsane” olarak tanımladığı Hero’nun hikayesi üzerine 3 yıl çalışmış. “Çin’in dövüş sanatları litaratürüne bakarsanız, hikayenin her zaman intikam almak üzerinedir.” Yıllardır dövüş sanatı, Bruce Lee ve Jackie Chan’le özdeşleştiriliyor. Ben, buna yeni bir yön vermek isatedim. Benim hikayemde karakterler savaşı sona erdirmek için arzuları ile motive oluyorlar. Gerçek dövüş sanatı kahramanları için, kalp kılıçtan çok daha önemlidir.”
THE LOOK

Hikaye, farklı açılardan bakan üç farklı versiyonla özdeşleştiriliyor: kırmızı, beyaz ve mavi. Yönetmen Zhang Yimou; “Renk kullanılması fikri filmin konseptinden kaynaklanıyor. Set, kostümler ve film ile ilgili aklınıza gelebilecek herşey senaryonun kendisiyle birebir uyum içerisinde. Uzun zamandır kafamda bir fikir vardı ve ayrıntılar üzerine filmde çalışan diğer arkadaşlarla konuştum.
Mükemmel arka planlar elde etmek için Zhang, yüzlerce kilometre kat etmiş. Tarihi şehir Hangzhou’nun 3 saat uzaklığına film setini inşa etmeden önce 300 kişi Gansu’nun kuzey batısındaki Dunhuang’tan Sichuan’ın kuzeyindeki Jiuzhaikou’ya gitmiş. “Bir kişiyi bölgedeki yaprakların yeşilden sarıya olan geçişini kaydetmesi için görevlendirdim.” Böylece yapraklar yeşilden sarıya dönerdönmez ekip hemen kuzeye hareket eder. “Üç, dört kamerayı simultene bir şekilde farklı açılardan kullandık. Ve yaprakların sarısı mükemmeldi. Hatta yaprakların dağılımını sınıflandırdık. 
Oyuncuların yüzlerine uçuşanlar ve oyuncuların önündekiler birinci sınıf, arkadakiler ikinci sınıf yapraklardı. Üçüncü sınıf yapraklar da çevreye dağıttıklarımızdı.” diyor Zhang. Tekrar çekimlerde yapraklar tekrar toplanıp, temizlenip, sınıflara ayrılıp düzenlenmiş.
Hero’nun kostümleri için, Akademi ödüllü Emi Wada otuza yakın renk denemiş. Renkleri seçtikten sonra Wada umulmadık bir problemle karşılaşmış. “Bazı renkleri Beijing’de boya ve su ile elde edemedik. Bu yüzden boyayı İngiltere’den ve Japonya’dan getirttik ve bıyalar için mineral su kuulandıkç Böylece bir kaç bin metre uzunluğundaki kumaşları elde ettik.”
Wada konuşmasında şunu özellikle belirtiyor: “ Fakat bir aksiyon filmindeki kostümler, bale kostümleri kadar hafif olmak zorundaydılar.”
OYUNCULAR
JET LI: Hollywod’un çok çeşitli rollerini üstlenmiş en hırslı aktörlerinden biri. Li geleceğini çizmeye henüz dokuz yaşındayken Beijing Dövüş Sanat Akademisi’ne girmekle başladı. Sadece iki yıl sonra Çin’in ulusal dövüş sanatı şampiyonu oldu. Bu başarısı Li’ye A merika’nın yolunu açtı. 1974’te Beyaz Saray’da Başkan Nixon için bir performans sergiledi. Yaşıtları daha işin başındayken o, dövüş sanatında koçluk ünvanını elde etmişti. On sekiz yaşına geldiğinde Li’nin dört tane ulusal dövüş sanatı şampiyonluğu vardı. (1975,1977,1978 ve 1979) ve bu rekoru heüz kimse kıramadı.
Ünü Asya ülkelerine yayılmıştı ancak Jet Li ismi Kuzey Amerika ve Avrupa’da henüz çok bilinmiyordu. Kendini göstermesini sağlayan, Mel Gibson’la birlikte rol alma fırsatını yakaladığı “Lethal Weapon 4” oldu. Bu filmden sonra dikkatleri üzerine çeken Li’ye ard arda teklifler gelmeye başladı.
“Romeo Must Die” (2000)daki rolünü bir yıl sonra “The One” izledi. En son “Kiss of the Dragon”da (2001) oynayan Li, sanatını şimdi de “Hero”da konuşturuyor.
Jet Li’nin gelecek projesi ise, “Indiana Jones” tarzında bir aksiyon-macera filmi. Ayrıca Li, Mel Gibson’a ait olan Ikon Productions ile birlikte TBS için “Invincible” isimli dövüş sanatları konulu bir televizyon dizisi hazırliyor. Dünya çapında gençlerin ilgisini kazanan Jet Li, 1998’de MTV tarafından “Lethal Weapon 4” ile Best Villain, 2000 yılında ise “Romeo Must Die” ile en iyi dövüş sahnesi ödülünü kazandı. Yapılan bir ankette dünyadaki en seksi 25 erkekten biri seçilmesini de unutmamak gerek.
TONY LEUNG CHIU WAI (KIRILAN KILIÇ): Doğu Asya’nın en çok aranan aktörlerinden biri, Tony Leung. John Woo, Wong Kar Wai ve Hou Hsiao Hsien gibi yönetmenlerle çalışması sonucu dünya sinemasında tanınan bir aktör oldu. Leung, Wong Kar Wai’nin yönetmenliğini yaptığı “In the Mood for Love” (2000) daki rolü ile Cannes Film Festivali’nde en iyi aktör ödülüne layık görüldü. 1995 yılında da yönetmenliği yine Wong’a ait “Chungking Express” ile Golden Horse ödülünü almıştı.
Leung’un uluslararası alanda tanınması ise 1990’da gerçekleşti. John Woo’nun “Bullet in the Head” (1990) ve “Hard-Boiled” taki (1992) oyunculuk gücü ve Wong Kar Wai’nin beğenisini kazanması sonucunda bir star haline geldi. Wong’un “Chungking Express” teki polis rolü ona Hong Kong Film Festivali’nde en iyi aktör ödülünü kazandırmıştı. Bundan sonra dönüşünü “Happy Together” ile yaptı. “In the Mood for Love”daki gazete editörü rolüyle sergilediği performansla Hong Kong Film Festivali’nde zirveye oturdu. Leung’un geniş filmografisi ve Hou,Wong,Woo gibi isimlerle birlikte çalışması onun Hong Kong’da da bir star olmasını sağladı.
MAGGIE CHEUNG MAN YUK (UÇAN KAR): Maggie Cheung, Hong Kong sinemasının baş oyuncularından biri. 1983’ten 2001’e dek 80 tane filmde rol aldı. Aksiyon filmlerinin starı, dramatik rollerin aktrisi ve usta bir komedyan. Cheung’in tanınmasını sağlayan filmler sırayla: Jackie Chan’in “Police Story” (1985), Ann Hui’nin “Song at the Exile” (1990), Johnny To’nun dövüş sanatı fantazisi “The Heroic Trio” (1993), Wong Kar-Wai’nin “In the Mood for Love”(2000) ve Stanley Kwan’ın “Actress” (1992) isimli yapıtları. Maggie “Actress” ile Berlin Ulaslararası Film Festivali’nde en iyi aktris ödülünü almıştı.
Hong Kong doğumlu olan Cheung, sekiz yaşındayken ailesiyle birlikte İngiltere’ye taşındı. 1983’te Honhg Kong’a geri döndü ve Miss Hong Kong’ta Miss Photoyenic seçildi. Bu başarı ona yerel filmlerde ve televizyon yapımlarında rol alma fırsatının yarattı. Bir kaç televizyon dizisi ve düşük bütçeli komedi filmi deneyiminden sonra Cheung, Jackie Chan’in ekibine girmeyi başardı ve ilk baş rolünü “Police Story” ile kaptı.
Cheung beş defa Taiwan’ın Golden Horse en iyi kadın oyuncu ödülüne layık görüldü. “Full Moon in New York” (1989), “Red Dust” (1996) ve “In the Mood for Love” (2000).
ZHANG ZIYI (AY): Çinli, son yılların en seksi starlarından biri, Zhang Ziyi. Ziyi çıkışını Zhang Yimou’nun “The Road Home” isimli flmi ile yaptı. Film 2000 Berlin Film Festivali’nde Gümüş Ayı kazandı ve Zhang Ziyi’nin uluslararası planda yolu açıldı. Ziyi’nin yıldızı Ang Lee’nin oskar ödüllü filmi “Crouching Tiger, Hidden Dragon” ile parladı.
Zhang Ziyi aynı zamanda dans ve jimnastik alanlarıyla da ilgilendi. Yedi yaşında Beijing College of Dance’e gitti ve devam ettiği 4 yıl boyunca bu alanda ödüller aldı.
“Crouching Tiger, Hidden Dragon”un başarısı, Michelle Yeoh ve Chow Yun Fat ile paylaştığı mükemmel dövüş sahneleri Zhang Ziyi’i filkm yapımcıları tarafından aranan bir oyuncu haline getirdi. Rolü ona En iyi Supporting Actress dalında 2000 Toronto Film Critics Association ödülünü kazandırdı ayrıca Chicago Film Critic Association umut vaadeden oyuncu ödülünü aldı. 2001 yılında MTV Film Ödülleri’nde en iyi dövüş sahnesi dalında ödüle layık görüldü ve People dergisisnin Dünyanın en güzel 50 insanından biri seçildi.
CHEN DAOMING (THE KING OF QIN): 1984 yılında, çok tutulan televizyon dizisi “The Last Emparor” ile oyunculuğa başladı ve bu dizi ile Çin’de herkesin tanıdığı biri haline geldi. Dizideki performansıyla 7. People’s Television Golden Eagle ve 9. National Goverment TV “High Flying” ödüllerini kazandı. Daha sonra rol aldığı ve büyük beğeni toplayan “Walled City”deki (1990) rolü ile Chen, International Sichuan Film Festival’inde en iyi aktör dalında Altın Panda aldı. 11. High Flying en iyi aktör ödülünü kazanmanın yanısıra, 3. Chinese Film and Performing Arts Academy ve 2. National Production ödüllerine de yine en iyi aktör dalında aday gösterildi.
DONNIE YEN (GÖKYÜZÜ): Yıldızı yükselen Donnie Yen, dövüş sanatının yeni yüzü. Uzun süre “Crouching Tiger, Hidden Dragon” (2000) ile birlikte Oskar alan kareografçı Yuen Wo Ping ile birlikte çalıştı. Yen, çok iyi derecede dövüş sanatı teknikleri sergilemesiyle tanınıyor.
Canton’da doğan Yen iki yaşındayken Hong Kong’a gitti. On bir yaşına kadar yaşadı ve daha sonra ailesiyle birlikte Boston’a taşındı. İlk gençlik yıllarını İngiltere’de Tai Chi öğrenerek geçirdi.
Donnie Yen “Blood Flying Snow Princess” (2001) ile starlığa adımını attı. Yen aynı zamanda bir Alman TV kanalında creative control ve yine Almanya’nın en yüksek raytingli şovu “Codename: Puma”da (1999, 2000) aksiyon kareografçısı olarak çalışan ilk Çinli.
Donnie Yen, GQ dergisinin aksiyon starları arasında yer alıyor. Ayrıca Gear Magazine’nin 2002 Ocak sayısında kainatın enseksi insanlarından biri seçildi.
Son olarak Jackie Chan ve Owen Wilson’la birlikte oynadığı “Shanghai Knight” ın devam filmi olan “Shanghai Noon”da rol aldı.
ZHANG YIMOU (YÖNETMEN, SENARİST, YAPIMCI): Yönetmenliğe “Red Sorghum” (1987) ile başlayan Zhang Yimou bu filmiyle Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı ödülü kazandı. Yimou bugün, en yetenekli ve sözü geçen yönetmenlerden biri olarak biliniyor.
Zhang Yimou 1950 yılında Çin’de dünyaya geldi. Beijing Film Akademisi’nde eğitim gördü ve Çin’in beşinci jenerasyon film yapımcılarından biri oldu. Yimou, 1986’da “Old Well” de sergilediği performansla Tokyo Uluslararası Film Festivali’nde en iyi aktör ödülünü almadan önce de “Red Sorghum”daki rolü ile başarılı bir aktör olduğunu kanıtlamıştı. 1986’da çevirdiği bir diğer film “The Big Parade” da Yimou’nun kariyerinin başarı basamaklarından biri oldu.
Bir yönetmen olarak hep beyeni toplamayı başardı. 1990 yılında yönettiği “Ju Dou” ve 1991’de yönettiği “Raise the Red Lantern” ile en iyi yabancı film kategorisinde Oskar’a aday gösterilmesiyle, Motion Picture Academy tarafından tanınan ilk Çinli yönetmen olma ünvanına sahip.
1997’de Puccini operası “Turandot”u yöneterek Zhang, yeteneklerine bir tanesini daha eklemiş oldu. Birlikte çalıştığı isim ise, işinin ustası şef Zubin Mehta’ydı. 1998’de Zhang ve Mehta Beijing’s Forbidden City’deki operanın sahnelenmesinde yeniden birlikte çalıştılar.
CHRISTOPHER DOYLE (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ): Sydney’de doğdu, gençlik yıllarını yollarda geçirdi ve birbirinden çok farklı işlerle uğraştı. Gigger in India, a Norwegian merchant marine, İsrail’de inek çobanlığı ve Thailand’da doktorluk yaptı. (Chinese Medicine)

Chris Doyle, 1998’de Gus Van Sant’in, Hitchcock’un “Psyco” adlı filminin yeniden uyarlamasında ve Oskar ödüllü Bary Levinson’un “Liberty Heights” (1999) isimli filminde görüntü yönetmenliğini üstlendi. Aynı yıl, “Away with Words” (1999) ile ilk yönetmenlik denemesini yaptı. Chris Doyle’un gelecek planları arasında Philip Noyce’un “Rabbit Proof Fence” ve “The Quiet American”, Peter Chan’in “Three” ve Wong Kar Wai’nin “2046” isimlifilmleri yer alıyor.
TAN DUN (COMPOSER): Bugünün klasik müziğimn en prestijli ödülü olan Grawemeyer ödülünün sahibi, Tan Dun müzik kariyerine Pekin Operası’nda başladı. Beijing’s Central Konservatuvarı’ndan mezun olan Dun, New York’taki Music Arts from Columbia University’de doktorası’nı yaptı. Bugün, Tan Dun’ın müzikleri orkestralar ve gruplar tarafından rağbet görüyor.
Tan Dun’ın Crouching Tiger konçertosu, ona film müziği dalında Oskar ve Grammy ödüllerini kazandıran, Ang Lee’nin “Crouching Tiger, Hidden Dragon” filmine dayanıyor. Dun ayrıca “A love Before Time” ile en iyi şarkı dalında da aday gösterilmişti.
New York Times 1997 yılında Tan Dun’ı yılın klasik Müzisyenlerinden biri olarak gösterdi. Toru Takemitsu tarafından Glenn Gould ödülü için ve Hans Werner Henze tarafından Munich International Music Theatre ödülleri jüri üyeliği için seçildi.
