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İlk kez 2005 Berlin Film Festivali’nde gösterilen bu gerçekçi büyüme öyküsü, klasik müzik ve bir suç imparatorluğu arasında kalan genç bir adamın hayatına mercek tutan nitelikli bir karakter incelemesi. Yirmi sekiz yaşındaki Thomas Seyr, Paris’te bir emlak mafyasının gelecek vaat eden üyelerindendir. Thomas’ın, bu “erkek” mesleğinin gölgesinde kalan bir özelliği ise, bir konser piyanisti olan annesinden miras kalan, piyano çalma yeteneğidir. Annesinin ölümünden sonra tuşlara hiç dokunmamış olan Thomas, emlakçılık uğruna yüz çevirdiği bu yeteneğinin asıl önceliği olduğunu fark eder. Ortağının karısıyla ilişkiye girmesi ve piyanoya verdiği ağırlık yüzünden işini ihmal etmeye başlaması Thomas’ın hayatını çelişkilerle dolu bir çalkantıya sürükler.

This realistic “growing up” film that premiered at the Berlin Film Festival in 2005 is an elaborate character study that centres on a young man caught between his passion for music and an empire of crime. Twenty-eight-year-old Thomas Seyr is the promising heir to a Parisian property shark. Glooming beside this “masculine” profession is his latent talent for piano that has passed from his late mother, a famous concert pianist. Not having touched the ivories since his mother passed away, Thomas realises that the piano is his true passion. 
A secret affair with his partner’s wife and professional mistakes due to his practices taking over his life push Thomas into contradictions and a critical juncture.

