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SİNOPSİS

Yüzbaşı Mete Öztürk Ordu İstihbaratta görevli gözüpek bir SAT Komandosudur. Gizli operasyonlarda görev almaktadır. Çocukluğunda ailesini bir trafik kazasında kaybetmiş olmasının etkilerini hala üzerinde taşımaktadır. Hırçındır, başına buyruktur, agresiftir, her an patlamaya hazır bir bomba gibidir. Mete’nin her zaman kafasının dikine gitmesi, üstlerini de huzursuz etmektedir. Mete’nin hayatındaki en önemli kişi, kısa bir süre önce büyük bir aşkla evlendiği eşi Elif’tir. Elif’e büyük bir tutkuyla bağlı olan Mete, yalnızca güzel eşiyle beraberken uysal ve neşeli bir ruh haline bürünmektedir. Ancak Mete’nin hayatı, kısa süre içinde alt üst olacaktır.

Çünkü Dünya’da bir şeyler olmaktadır… Türkiye’de de!..

Ortadoğu, son günlerde çok büyük bir karışıklıkla çalkalanmaktadır. Batı ülkelerinin Arap Baharı olarak adlandırdığı halk hareketleri kontrolden çıkmaktadır. Ortadoğu ülkeleri karışmıştır. Halk ayaklanmaları ve darbeler, çok sayıda ölümle neticelenmektedir. Diktatörler birer birer devrilmektedir. Eş zamanlı olarak, Türkiye’de de ortalık karışmaya başlamıştır. Aynı gecede çok sayıda faili meçhul cinayet işlenir ve ertesi gün, bir uçak kazası yaşanır. Düşen uçağın içinde ölenlerden biri de askerdir. Mete, gizli görevle olay yerine gider ve düşen uçakta sabotaj olup olmadığını araştırmaya başlar. Ancak olaylar, hızla kontrolden çıkacak ve Mete kendini çok büyük bir KAOS’un ortasında, çok büyük düşmanlarla mücadele ederken bulacaktır.

Olay yerini incelemeye gittiği günün gecesinde Mete ve eşi Elif silahlı saldırıya uğrar. Elif vurulur ve Mete’nin kolları arasında ölür. Mete çılgına döner, Elif’i vuran suikastçıların peşinden koşar ve ikisini de yakalar. Adamlar konuşmaz, Mete hırsla ikisini de öldürür ancak bu arada kendi de yaralanır. Mete bayılmak üzereyken aniden çıkıp gelen biri kendisini hızla olay yerinden uzaklaştırır; uçak kazasını araştırırken tanıştığı gazeteci Meltem…

Mete’nin peşinde,  son derece gizemli ve karanlık bir suikast timi vardır. Önceki gece işlenen cinayetlerin failleri olan bu timin başında, Mansur adlı karanlık bir adam vardır. Gizli bir örgütün kara kutusu ve imha silahı olarak görev alan Mansur, yeni bir siyasetçi olan Okan Tunç’tan Mete’yi bir an önce ele geçirmesi konusunda çok sıkı emirler almaktadır.

Mete ve Meltem, peşlerindeki adamları atlatarak kaçmaya devam ederler. Mete, başına gelenlere anlam vermeye çalışmaktadır. Peşindeki adamlar kimdir? Neden kendisini öldürmeye çalışmışlardır? Meltem kendisine neden yardım etmektedir?

Mete, Meltem’in sandığı gibi bir gazeteci olmadığını anlar. Meltem, gerçekte UGT (Ulusal Güvenlik Teşkilatı) adında gizli ve resmi bir istihbarat-savunma teşkilatının ajanıdır. Meltem, gerçek kimliğinin deşifre olması üzerine Mete’ye bütün gerçekleri anlatır.

Türkiye, çok ciddi bir tehdit altındadır. Yurtdışı kaynaklı ve kadim bir tarikatın günümüzdeki uzantıları olan bir örgüt, Ortadoğu’ya girmek için Türkiye’yi devre dışı bırakmaya çalışmaktadır. Son günlerde Türkiye’de öldürülen herkes, gerçekte UGT ajanıdır. Örgüt, Ortadoğu’yu karıştırıp Türkiye’deki UGT ajanlarını öldürmeye başlamıştır. Bu da, örgütün Türkiye’ye çok büyük bir saldırı düzenleyeceği anlamına gelmektedir. UGT, örgütün saldırı planını hala öğrenememiştir ve çok az zaman kalmıştır. Örgüt Türkiye’ye saldırmak üzeredir. Mete’yi de ele geçirmeye çalışma nedenleri, Mete’nin de UGT listesinde bulunmasıdır. UGT, Mete’yi uzun süredir takip etmektedir ve kısa süre sonra terörle mücadele biriminde görevlendirmeyi planlamıştır. Ancak örgüt bunu da öğrenmiş ve Mete’yi de önceden ortadan kaldırmaya çalışmıştır.

Mete, çok büyük bir tuzağa düştüğünü anlar. Örgüt, Türkiye’de “örümcek ağı”na benzer müthiş bir yapılanma kurmuştur. Bürokrasinin, ordunun, emniyetin, iş dünyasının her mevkiinde örgüt ajanları bulunmaktadır. Mete ne yaparsa yapsın, örgütün bu örümcek ağını delemeyeceğini anlar ve örgütle tek başına mücadele etmeye başlar: karısının intikamı için…

Mete, kendisini uçak kazası mahallinden uzaklaştıran emniyet müdürünün evini basar. Müdürü öldürür. Meltem, emniyet müdürünün evinde şifreli kitaplar bulur. Mete’yi UGT merkezine götürür. Merkezde kitapların kriptosu çözülür ve örgütün çok yakında gerçekleştireceği saldırı planı açığa çıkar. Plan, tüyler ürperticidir!

Bir gün önce denize çakılan uçak, örgüt tarafından düşürülmüştür. Örgüt, bu uçağın enkazını denizden çıkartmak için bir ekip getirtecektir. Ekip, Marmara Denizi’nin dibine bir makine yerleştirecek ve bu makine sayesinde de şiddeti 8’in üzerinde bir deprem gerçekleştirecektir. Deprem, Türkiye’de 8 milyondan fazla insanın ölümüne sebep olacak ve Türkiye’yi büyük bir kaosa sürükleyecektir. Örgüt de, Türkiye’nin karışık halinden faydalanarak Ortadoğu’ya rahatça girecektir!

UGT hemen alarma geçer. UGT’nin bağlı bulunduğu müsteşara haber verilir. Ancak müsteşar da aslında bir örgüt ajanıdır. UGT binasına Mansur ve adamları tarafından büyük bir saldırı düzenlenmesini sağlar. Bu saldırıdan sadece Mete, Meltem ve UGT’nin bilişim uzmanı Erkan sağ kurtulur. Meltem’in babası da dahil, birçok UGT görevlisi öldürülür.

Mete, Müsteşarın peşine düşer, telefonunu alır ve müsteşarı öldürür, Erkan ve Meltem’in saklandığı yere gider. Telefondan, örgütün Türkiye’deki bir numaraları ismini deşifre ederler: bu isim, genç siyasetçi Okan Tunç’tur. Tunç, çok yakında gerçekleştirecek seçimlerde meclise girecek ve depremle doğacak kaosu fırsat bilerek Türkiye’nin başına geçecektir. Ancak Okan, uzaktan dijital bir sistemle korunmaktadır. Ne zaman nerede olduğu asla bulunamamaktadır.

Bu sırada Mansur hala Mete’nin peşindedir. Bir yandan siyasi kulisler yapan, öte yandan da Amerika’daki Antony Edwards adında gizemli bir adamdan örgütün Türkiye operasyonları konusunda emirler alan politikacı Okan Tunç, Mansur’a Mete’yi bir an önce yakalaması konusunda emirler yağdırmaktadır. Mansur, müsteşarın telefonunun sinyal verdiğini görünce Mete’nin telefonu araştırdığını anlar ve ona bir tuzak kurmak üzere telefona uydudan bağlanarak bir dosya yollar. Dosyada Elif’in morgdaki cesedi vardır. Ardından ikinci bir fotoğraf yollar: Elif’i öldüren tetikçinin Meltem’le çekilmiş fotoğrafı…

Mete çılgına döner. Meltem her şeyi açıklar: Elif’i öldürtenler aslında örgüt değil, UGT’dir. Çünkü Elif aslında bir örgüt ajanıdır!

Mete şaşırır, yıkılır, olanlara bir anlam vermeye çalışır. Elif her şeyi açıklar: Mete’nin babası, aslında UGT’nin kurucularından biridir. Ölümü de aslında kaza değil, örgütün suikastıdır. Mete’nin babası Bahadır Öztürk, örgütün aradığı çok gizli bir belgeyi saklamakla görevlendirilmiştir. Örgüt, belgeyi bulmak için Bahadır’ı öldürmüş ama belgeyi bir türlü bulamamıştır. UGT, Mete’yi yıllardır uzaktan korumaktadır. Kaldığı yurtları, aldığı eğitimleri, asker olmasını hep UGT sağlamıştır. Örgüt, son dönemde Mete’yi deşifre etmiş ve belgenin onda olabileceğini düşünüp hayatına bir ajan sokmaya karar vermiştir. Bu noktada Elif’i görevlendirmişlerdir. Elif aslında hain bir örgüt ajanıdır, Mete onun için sadece bir görevdir. O gece, Mete’yi örgüte teslim etme emri almıştır ve UGT son anda Elif’i öldürerek Mete’yi örgütün elinden kurtarmıştır.

Mete, bütün hayatının sahte olduğunu, örgütün çocukluğundan beri sevdiği herkesi elinden aldığını anlar. Artık onun için tek bir amaç kalmıştır hayatta; intikam…

Mete, iyice kontrolden çıkar. Örgütün Türkiye liderlerini yok etmek için harekete geçer. Örgütün merkez binasını basar. Büyük bir çatışma sonucunda örgüt elemanlarını ve Mansur’u öldürür. Örgütün dijital savunma kalkanını deler. Artık Okan Tunç’un nerede olduğunu bulabilecektir.

Mete’nin durdurulamadığını ve çemberin gittikçe daraldığını gören örgüt yetkilisi Antony Edwards, planları öne çeker. Deprem makinesini Türkiye’ye yollar. Örgütün suikastçıları, Okan’ın aday olduğu partinin liderini trafik kazası süsü verilmiş bir suikastle öldürür ve Okan bir anda parti lideri olarak başbakanlığın önemli adayları arasına girer. Mete’yi Mansur’la yakalayamadığını gören Okan, basın toplantısı sırasında son günlerde işlenen cinayetlerin büyük bir terör örgütünce gerçekleştirildiğini ve bu örgütün başında da Mete’nin bulunduğunu açıklar. Polisler de Mete’nin peşine düşer. Deprem makinesi Türkiye’ye gelir. Çember iyice daralmıştır. 

Kolluk kuvvetleri her yerde Mete’yi arar. Mete, peşindeki polisleri atlatmayı başarır ve deprem makinesinin peşine düşer. Makine denize bırakılmadan önce müdahale etmeyi ve makineyi yok etmeyi başarır. Geriye tek bir hedef kalmıştır: Okan Tunç…

Polisler, Mete’nin yerini bulup onu kıstırırlar. Mete bütün gücüyle kaçar. Okan paniklemiştir, sıranın kendisine geldiğinin farkındadır. Adamları hemen Okan’ı en güvenli adrese götürürler. 

Mete bir yandan kaçarken öte yandan da Erkan’la telsiz aracılığıyla irtibat halindedir. Erkan, Okan’ı takip etmektedir. Mete polislerden kaçarken vurulur ve yaralanır. Görevliler, Mete’yi infaz etmek üzere bir ormana götürürler. Bu sırada Okan da güvenli adrese varmıştır. Mete, Erkan’dan Okan’ın adrese ulaştığı bilgisini alır. Okan, adamlarının üzerlerindeki kameralar sayesinde, yakalanmış olan Mete’yi canlı izleyebilmektedir. Mete Okan’ın adrese ulaştığını öğrenince bir anda Okan’a seslenmeye başlar. Nerede olduğunu bildiğini söyler. Okan panikler, hemen evden çıkmaya çalışır. Mete, örgüt binasını bastıktan sonra Okan’ın yerini deşifre etmiş, oraya gizlice bomba yerleştirmiş ve Okan’ı o eve gitmeye mecbur bırakmıştır. Mete üzerindeki uzaktan kumanda düğmesine basar, Okan korumalarıyla birlikte havaya uçar.

Mete, örgütün saldırısını bertaraf etmeyi ve Türkiye’deki yapılanmasını çökertmeyi başarmıştır.

Antony Edwards, Amerika’daki örgüt merkezine operasyonun başarısız olduğunu ve yeni bir saldırı düzenleyeceklerini açıklar.

Bu sırada Mete de, üst düzey devlet yetkilileri tarafından, yeniden yapılanan UGT’nin terör biriminin başına getirilir.

Filmin sonunda, Meltem ve Erkan’ın Mete’ye bakarak kendi aralarında konuştuklarını görürüz. Mete, babasının sakladığı ve örgütün kendisine sorduğu dokümanın ne olduğunu, nerede olduğunu hiç sormamıştır. Oysa baştan beri o dokümanı kendisi, üzerinde taşımaktadır. Babasından yadigar olduğu için kolundan hiç çıkartmadığı saatinin içinde…

Film, Mete ve Meltem’in 2 ay sonra gerçekleştirdikleri başka bir operasyonun görüntüleriyle biter. Savaş her zaman olduğu gibi devam edecektir, ama UGT oldukça, Türkiye her zaman güvende kalacaktır.

SENARİST GÖRÜŞÜ

Senaryo yazımının gökten gelen bir “ilham”dan hareketle gerçekleştirildiğine dair yaygın bir inanış vardır. Bu yanlış inanış, senaryo algımızı hatalı bir noktaya sürükler; senaryonun ön hazırlık süreçlerini ihmal etmemize, senaryoyu çalakalem yazmamıza, izleyiciyi filmin dünyasına yeterince çekemememize sebep olur. Çünkü senaryo, esasında bir yazım değil tasarım işidir; edebi bir ürün değil, bir matematik mühendisliğidir ve bu yüzden de ilham beklenerek değil, matematik bilinciyle yaratılmalıdır.

KAOS Örümcek Ağı, Holywood’da kullanılan ve başarısı yüzlerce Holywood filminde ispatlanmış senaryo matematiğine göre yazılmış ilk Türkçe senaryolardan biri.  Senaryo yazımında, Holywood’un en başarılı senaristlerini yetiştirmiş olan ve artık birer “guru” olarak kabul edilen Syd Field, Robert McKee gibi ustaların deşifre ettikleri doğru senaryo kompozisyon teknikleri esas alınmış ve senaryo, bu esaslara birebir uygun şekilde hazırlanmıştır. 

Senaryo yazımı sürecinde dikkatle gözetilen bir diğer nokta da, izleyicide dramatik bir etki yaratma hedefi olmuştur. Bu etkiyi gerçekleştirmek için de, filmin içeriğine Türkiye ve dünya gündemine dair cesur göndermeler ve gerçek olma ihtimalini kimsenin yabana atamayacağı komplo teorileri yerleştirilmiştir.

Dünya çapındaki filmlerin kurduğu evrensel sinema dilini takip ederek izleyiciye hem aksiyon dolu dakikalar yaşatmak, hem görsel bir şölen sunmak, hem de takip etmekten keyif alacakları dramatik bir hikaye anlatmak amaçlarıyla, heyecan ve titizlikle üretilen KAOS Örümcek Ağı,  diliyor ve inanıyoruz ki bu heyecanı izleyicisiyle de paylaşacaktır. - Senarist Tolga Küçük
KAOS FİLMİNİN SETİNDE… 

Yönetmenliğini Cem Gül’ün yaptığı  senaryosunu Tolga Küçük’ün yazdığı KAOS Örümcek Ağı, daha önce başarısı kanıtlanmış Holywood aksiyon matemetiğine göre hazırlanmış ilk Türkçe senaryo olma özelliği taşıyor.  Filmin senaristinin ‘Bu edebi bir ürün değil bir matematik mühendisliğidir’ dediği filmde Rojda Demirer ve Gökhan Mumcu başrolleri paylaşıyorlar… 
Gökhan Mumcu’nun gözüpek bir SAT Komandosu Yüzbaşı Mete olarak yer aldığı filmde Rojda Demirer UGT ajanı olarak beyazperdeye yansıyacak… 
Filmde oyunculuğu ile gözdolduran Gökhan Mumcu, filmin tamamına yakınında yer alan tüm aksiyon ve kavga sahnelerini kendisi çekti ve dublör kullanmadı. Mumcu’nun, filmin kötü adamı olam Cemal Hünal’la çektiği kavga sahnelerini izleyenler gerçek bir aksiyon izlemenin keyfine varacaklar…

Senaryo yazımında, Holywood’un en başarılı senaristlerini yetiştirmiş olan ve artık birer “guru” olarak kabul edilen Syd Field, Robert McKee gibi ustaların deşifre ettikleri doğru senaryo kompozisyon teknikleri esas alınlanarak hazırlanan yapımda Türkiye’nin ve dünyanın gündemine dair ciddi ve cesur göndermeler ile gerçek olma ihtimalini kimsenin yabana atmayacağı komplo teorileri yer alıyor.

Dünya çapındaki filmlerin kurduğu evrensel sinema dilini takip ederek, izleyiciye hem aksiyon dolu dakikalar yaşatmak, hem görsel bir şölen sunmak, hem de takip etmekten keyif alacakları dramatik bir hikaye anlatmak amaçlarıyla, heyecan ve titizlikle üretilen KAOS Örümcek Ağı,  30 Mart 2012’de beyazperdede sinema izleyicisiyle buluşacak.

· Türkiye'nin iddialı İLK gerçek %100 AKSİYON FİLMİ…
· Hollywood standartlarını yakalayan tamamiyle TÜRK bir ekip tarafından çekilen bir ilk film…
· Hollywood ve Hong Kong'da uzun yıllar çalışmış TEAM MAX adlı profesyonel dublör ekip ve Türk Sinemasında bir İlk Aksiyon Yönetimi…
· MADE IN BRAIN şirketi görsel efekt ekibinin 3 ay gece gündüz çalışarak oluşturduğu gerçekten öte bir görsel efekt şöleni…
· Filmin yönetmeni Cem Gül hem filmi yönetti, hem görsel efekt ekibini yöneterek bizzat büyük sahnelerin efektlerini kendisi oluşturdu…
· Filmin müziklerinde Hollywood yapımcılarının da kullandığı X-Ray Dog  aksiyon müzikleri kullanıldı…
· Hayko Cepkin’in “Açtırdınız Kutuyu” şarkısına film için özel klip çekildi. Şarkı filmde de kullanıldı…

· Filmde Foma, Makine gibi Rock gruplarının yanısıra Murder King, Pick Pocket, Mic Nemesis ve Krank gibi grupların sert ve muhteşem müzikleri de yer alıyor…
SAYILARLA KAOS

· Film 8 haftada çekildi…
· Filmin bütçesi 4 milyon dolar…
· Sette 100 kişilik bir ekip çalıştı…
· 1.500 figüran kullanıldı…
· 15 profesyonel Hollywood'da eğitim almış sertifikalı dublör aksiyon sahneleri ve tehlikeli sahnelerde görev aldı…
· Filmin post prodüksiyonu ve görsel efektleri için 20 kişilik bir ekip oluşturuldu ve özel bir garajda efekt stüdyosu kuruldu…
· 250 adet kurusıkı otomatik tüfek, tabanca, el bombası kullanıldı…
· Toplam 2.500 adet fünye ve patlayıcı malzeme kullanılarak patlama ve çatışma sahneleri çekildi…
· Filmde bir Boing 737 kokpit ve kabini kullanıldı…
· 20 adet SUV araç, 30 adet farklı marka araç kullanldı…
· 2 adet zodiac bot, 1 adet büyük balıkçı teknesi kullanılarak patlama sahnesi çekildi, 1 adet roketatar kullanıldı…
· Mustang marka bir araç polis barikatını çarparak geçti ve barikattaki 2 polis aracı ile kendi ön panelini parçaladı…
· Hummer jip ile Lincoln Navigatör'e konvoyda çarparak konvoydan 8 metre sürükleme sahnesi çekildi…
· 1 adet Ducati motorsiklet takip ve yakalama sahnesinde parçalandı…
· Filmde toplam 1 motor ve 3 araba pert oldu…
· Bir arabanın uçarak kamyon kasasına çarpıp parçalanması sahnesinde profesyonel dublör kullanıldı ve sahne için 10 gün prova ve hazırlık yapıldı…
· Flycam ile toplam 100 saatlik hava çekimi yapıldı…
· Helikopter ile İstanbul ilk kez bir sinema filminde 90 derece açı ile havadan çekildi…
· Haydarpaşa garında 200 kişi ile bir baskın sahnesi çekildi…
· Film çekiminde 100 adet LCD televizyon kullanıldı ve bunların 50 adeti parçalandı ve patlatıldı…
· 80 adet bilgisayar monitörü patlatıldı…
· 50 kişilik Ulusal Güvenlik Teşkilatı ofisi olarak tasarlanan gizli mekanda yer alan 85 adet özel tasarım ofis mobilyası çatışma sahneleri çekiminde tamamiyle kırıldı ve parçalandı…
· Toplamda 60 farklı mekanda çekim yapıldı…
· Filmde 320 sahne 1.500 plan yer alıyor…
· Filmde 18 adet büyük efektli ve görkemli olmak üzere toplam 78 aksiyon sahnesi var aksiyon sahnelerinin içinde uçak düşmesi, 11 Eylül gibi plaza patlaması gibi sahneler var…
· Film süresince her 5 dakikada bir aksiyon sahnesi yer alıyor…
· Film çekimi öncesi ve sırasında Gökhan Mumcu, Rojda Demirer ve Cemal Hünal aksiyon yönetmeni Team Max ekibinden toplam 100 saat ders alarak aktif çalışma yaptılar…
· Film çekiminde bir tanesi saniyede 300 kare çekim yapan slow motion kamera olmak üzere toplam 4 ana kamera ve 10 aksiyon kamerası kullanıldı…
· Filmde tüm oyunculara ayrı ayrı karavan tahsis edildi…
· Film süresince büyüklü küçüklü yaralanmalar nedeniyle 7 acil servis ziyareti yapıldı…
· Çarpışma ve zor aksiyon sahnelerinde sette sürekli olarak itfaiye ve 2 ambulans hazır bulunduruldu…
· Filmde 3 dublöre toplam 28 dikiş atıldı…
· 2 kafa travması nedeniylen MR ve Tomografi çekimi yapıldı…
· Başrol oyuncusu Gökhan Mumcu'nun bir dövüş provasında sol kaş üstü yarıldı ve 7 dikiş atıldı. Set 3 gün tatil edildi…
· Cemal Hünal'ın bir sahnede parmağı çıktı…
· Setteki yaralanmalardan dolayı film çekimleri toplam 15 gün durdu…
· Filmin 1 dakikalık teaser'ını izleyen Hollywood Dimension filmden filmin Hollywood versiyonunun yapılması için teklif geldi…
· Filmin facebook sayfasında filmi beğenen ve yorum yapan Türkiye dışından 1.950 yabancı uyruklu kişi var…
· Film daha Türkiye'de vizyona girmeden sahneleri izleyen uluslararası önemli bir dağıtım şirketi filmin ABD ve Avrupa ve Dünya dağıtımını talep etti…
· Film Almanya, Hollanda, Fransa, İngiltere, İrlanda, G. Kore ve Honk Kong'da vizyona girecek…
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