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Gösterim Tarihi: ?????
14. Saraybosna Film Festivali, Aida Begic’in filmi ‘SNOW’ ile açılıyor
* Bir Bosna dramının anlatıldığı ‘Snow’ (KAR), Zeyno Film tarafından Türkiyeli sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.
14. Saraybosna Film Festivali bu yıl ünlü yönetmen Aida Begic’in son filmi ‘SNOW’ ile açılıyor.

15-23 Ağustos tarihleri arasında gerçekleştirilecek festivalde aralarında Türkiye'nin de bulunduğu 16 ülkeden filmler yarışacak. Jüri başkanlığını Nuri Bilge Ceylan’ın yapacağı festivalde Begic’in filmi önemli filmler arasında yer alıyor. 

‘Snow’ Bosna’da 1997 yılında geçen savaşta büyük zarar görmüş bir köyde geçenleri anlatıyor. Genç yönetmen Aida Begic tarafından çekilen film aynı zamanda yönetmenin ilk uzun metraj denemesi. Sinema otoriteleri tarafından büyük övgüyle karşılanan Begic, ardında dört kısa film deneyimiyle sinemaya gönül vermiş ‘usta’lık yolunda ilerleyen bir isim.

Cannes’dan ödüllü

Bu sene 61. kez yapılan Cannes Film Festivali’nde ‘Grand Prix of the Semaine de la critique programme’ ödülüne layık görüldü.
Saraybosna Film Festivali’nin ‘büyük bir gururla’ sunduğunu duyurduğu SNOW Kasım ayında da Türkiye’de vizyona girecek. Zeyno Film tarafından Türkiye hakları alınan filmin vizyonda büyük ilgi görmesi bekleniyor.

Gezici Festivalin Konuğu
Adia Begic ve ‘Snow’ aynı zamanda Avrupa Gezici Film Festivali’nin de konuğu olacak. Türkiye’yi Kars’dan Ankara’ya kadar dolaşacak olan film sinemaseverlerin karşısına çıkacak. 
www.zeynofilm.com
www.sff.ba
SNOW / (KAR)

FİLM HAKKINDA

Bosna 1997. Dört kadın, iki yaşlı kadın, dört genç kız, yaşlı bir adam ve bir oğlan çocuğu, Slavno adında savaşta zarar görmüş bir köyde yaşamaktadır. Aileleri öldürülmüş ve cesetleri hiçbir zaman bulunamamıştır. Kaybettikleri sevdiklerinin varlığıyla yaşayan kadınlar yok olanların yine de var olduğu çok özel bir dünya yaratmışlardır kendilerine. Tüm hatıra ve hayallerini canlı tutarak kendilerini hayatta tutmaya çalışırken farkında olmadan köylerini bir hayal dünyasına çevirmişlerdir.

Slavno zaten dünyanın geri kalanından oldukça uzak bir noktadadır ama ilk kar beraberinde topyekün bir izolasyon(yalnızlık) tehdidini de getirir. Kar tehdidi yaklaştıkça, Alma adlı yirmili yaşlarının sonunda olan inatçı bir genç kadın, terk edilmiş bir yolda erik reçeli ve başka meyve sebze ürünleri satarak sadece hayatta kalabileceklerine değil bir de zengin olabileceklerine inanır. Bu arada ansızın iki işadamı Slavno’ya gelerek oranın ahalisine para karşılığı köyü terk etmelerini önerirler. Köylüler bir ikilemle karşı karşıyadır: hayatlarını kurtarabilecek ama ruhlarını yok edecek bu teklifi kabul etmeliler midir? 

Aniden çıkan bir fırtına iş adamlarını Slavno’da mahsur bırakarak beklediklerinden çok daha büyük bir problemle yüzleşmelerini mecbur kılar- Gerçeğin ta kendisi!
YÖNETMEN HAKKINDA

Aida Begic 1976 yılında Sarajevo’da doğdu. 2000 yılında Sarajevo Sahne Sanatları Akademisi yönetmenlik bölümünden mezun oldu. Mezuniyet filmi, “First Death Experience” (İlk Ölüm Deneyimi) 2001 yılı Cannes Film Festivali’nin Cinefondation Yarışmasında gösterildi ve uluslararası festivallerde birçok ödüller kazandı. 2003 yılında ikinci kısa filmi, “North Went Mad” (Kuzey Çıldırdı)’i çekti. Aida Begic halen Sarajevo Sahne Sanatları Akademisi’nde yönetmenlik eğitimi vermekte ve şimdiye kadar birçok reklam, klip ve tanıtım filmi çekti. 2004 yılında meslektaşı Elma Tataragic ile birlikte bağımsız prodüksiyon şirketi MAMAFILM’i kurdu ve “Snow (Kar) ilk uzun metraj filmleri oldu.
FİLMOGRAFİ

2008 SNOW(KAR), ilk uzun metraj, 99’.

2003 SJEVER JE POLUDIO / NORTH WENT MAD (KUZEY ÇILDIRDI), kısa film, 19’.

2001 PRVO SMRTNO ISKUSTVO / FIRST DEATH EXPERIENCE (İLK ÖLÜM DENEYİMİ), kısa film, 26’. 

1997 TRIJUMF VOLJE / TRIUMPH OF THE WILL (İRADENİN ZAFERİ), belgesel, 16’.
1995 AUTOBIOGRAFIJA / AUTOBIOGRAPHY (OTOBİYOGRAFİ), belgesel, 10’.
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