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Acımasız Topraklar Üzerinde Aşk ve Gücün Efsanesi...
“Gülün Adı”, “Ayı”, “Tibet’te Yedi Yıl”, “Sevgili” Filmlerinin Yönetmeni Jean Jacques Annaud’dan Yeni Bir Başyapıt
Synopsis 

20 inci yüzyılın başları Arabistan...
Acımasız çöl güneşinin altında, iki savaşçı kabile karşı karşıyadır... Çöl kumlarını yıkayan savaşçılarının kanları zafer kazanan Hobeika Emiri Nesib (Antonio Banderas) ve rakibi Salmaah Sultanı Amar’ı (Mark Strong) barış için şartları konuşmak zorunda bırakmıştır. Her iki tarafta Sarı Kuşak adını verdikleri hiç kimsenin yaşamadığı topraklar üzerinde hak iddia etmemeye karar vermişlerdir. Karşılığında Nesib o zamanın kabile yasalarına göre Amaar’ın iki oğlunu kendi evladı gibi büyütecektir. Saleeh (Akin Gazi) ve Auda (Tahar Rahim) iki emir için birbirlerinin topraklarını işgal etmemeleri konusunda garanti olacaklardır. Yıllar sonra Saleeh ve Auda büyüyüp iki genç adam olduklarında yenilmez bir savaşçı olan Saleeh yaldızlı ve büyüleyici kafesinden kaçarak baba evine geri dönmek istemektedir, Auda ise yalnızca kitaplar ve bilgiye kendini adamıştır. Bir gün Nesib’in topraklarını ziyaret etmek için Amerika’dan çıkagelen bir petrolcü Emir’in topraklarında hayal bile edemeyeceği kadar büyük değer taşıyan petrol rezervleri olduğunu söyler. Bir tek problem vardır bahsedilen rezervler yıllar önce barış anlaşması imzalanan Sarı Kuşak topraklarındadır. 

Babasının topraklarına dönmeye çalışırken öldürülen Saleeh iki Emir’in arasındaki bağları gerginleştirir. Tekrar sulhu sağlamak için Nesib’in güzel kızı Prenses Leyla (Freida Pinto) ile Auda’nın evlenmesine karar vermişlerdir. Çocukluklarında başlayan aşkları iki kabile için de yeni bir başlangıç olacaktır. Fakat buun gerçekleşmesi için üstesinden gelmeleri gereken çok büyük problemler vardır... 

Sarı Kuşak topraklarının kontrolünü sağlamak. İki krallığın arasında barışı kurmak ve geleceklerini kontrol altına almak için iki aile, iki aşk, iki seçenek ve bir kaderleri vardır. 
Yapım Hakkında 
Büyük yönetmen Jean-Jacques Annaud “Black Gold” ile seyirciyi sinemanın Altın Çağından bu yana yaşamadığı bir macera için Arabistan çöllerine götürmeyi vaad ediyor. Hikâyenin kalbinde genç bir prensin 20inci yüzyılın başlarında topraklarında petrol bulunmasıyla iki aile, iki aşk, iki baba ve bir kader arasında kalması var. 
Filmin yapımı da en az filmin kendisi kadar heyecan verici bir hikâyeye sahip. 1976 yılında henüz genç ve gelecek vaad eden bir yapımcı olan Tarak Ben Ammar, Tunus asıllı olmasının da verdiği güçle zamanın en iddialı yapımcılarından biri olan George Lucas’ı Tunus’un onun Star Wars serisi için bulunmaz bir mekân olduğu konusunda ikna eder. Böylelikle Ben Ammar ve Tunus Hollywood ve dünya sinemasının listelerine isimlerini yamış olurlar. 

“Star Wars” setleri esnasında Ben Ammar İsviçreli bir yazar olan Hans Ruesch’un “South of the Heart” adlı kitabını okumaktadır. Kitap Ruesch’un Arap Yarımadasında petrolün bulunması ile kabilelerin birbirleri ile olan iç savaşlarını ve zenginliğe giden yoılda feda edilen hayatları klasik bir sinema eserinin tüm ihtiyacı olan detaylarıyla anlatmaktadır. Kendisi de bir Arap olan Ben Ammar bir Avrupalının İslam ve Arap dünyasına bu kadar detaylı ve pozitif bir yaklaşımla anlatmasından çok etkilenmiştir. Kitabı sinemaya aktarmak için ilk görüştüğü ve kendisine finans konusunda onay veren firma Paramount Pictures olur. Ve uluslararası bir kast çalışması yapılarak Omar Sharif, Richard Harris ve Anthony Quinn’in de bulunduğu bir kadro oluşturulur. 

“O günlerde bu filmi çekebilmek için Arap kaynaklarına yönelmiştim. Evet Paramount belli bir finansı sağlayacaktı fakat ya gerisi? Bahsettiğim günler 70’li yılların sonunda Arabistan’da petrolün her konuda sözü geçtüğü ve büyük bir patlama yaşattığı günlerdi. Gittiğim her zengin Arap beni genç ve film çekmeye çalışan hevesli bir çocuk olarak gördü ve ciddiye almadı. O günlerde herkes petrolden kazandığı parayı bankaya yatırmakta, Avrupa’da yükselen hisseler almakta, halkına yol, su, elektrik gibi ihtiyaçlarını karşılayacak fonlar ayırmakla meşguldü... ve finansı bulacak başarıyı sağlayamadım...” 
Ben Ammar bu sırada Steven Spielberg’le yine Tunus’ta çekilen “Raiders of the Lost Ark” filminde de çalışmaya devam etti. Bu sayedeyse Avrupa’nın en başarılı film yapımcıları olan Polanski, Franco Zeffirelli, Brian De Palma, Guiseppe Tornatore, Rachid Bouchareb and Julian Schnabel ile adı anılmaya başlandı. Geçen yıllarla Ben Ammar’ın iş konusunda kurduğu imparatorluk yapımcılık, post prodüksiyon, dağıtımcılık gibi dallarda gitgide büyüdü. Fakat ne yazık ki gençlik yıllarının hayali olan Hans Ruesch’un kitabını büyük ekrana taşıma hayalini asla gerçekleştiremedi. 
“Her beş yılda bir kitabın sinemasal haklarını tekrar satın alıyordum. Kendi kendime bu filmi yapacağım deyip durdum. Bu böyle 30 yıldan fazla süren bitmeyen bir hikâye haline gelmişti. Hep bir başka yapımcının listesinde bu hikâyeyi görmekten korkarak geçen yıllar. Ne kadar çok para harcamış olursam olayım bir gün senaryoya dönüştüğünü görmek istiyordum... Tabii ben hâlâ yaşıyorken...”

Hayallerin gerçek olması ise uzun yıllardır arkadaşı olan Jean-Jacques Annaud’nun Libya’da geçen bir film hikâyesi konusunda fikirlerini almak istediği toplantıyla başlamış. Uzun zamandır ailesi ile Arap dünyasını araştıran ve hayranlık duyan Annaud’ya tam 30 yıldır masasında duran kitabı okuması için uzatır büyük yapımcı. Daha önce birlikte çalışma imkânı bulamamış bu iki ünlü isim şimdi 1001 gece masallarını andıran ölümsüz bir hikâye ile bir araya gelmişlerdir. 
Annaud ile “Black Gold”un yapımı konusunda konuştukları dönemde Ben Ammar, Katar’dan beklemediği bir telefon alır. Katar Şeyh’inin kızı Mayassa Bint Hamad Al-Thani kendisi ile görüşmek istemektedir. Ammar’ın Tunus’ta kurduğu film endüstrisinin bir benzerinin Katar’da kurmak isteyen Sheikha ile olan görüşmesi ve kurduğu dostluk daha sonra Black Gold’un sinemaya aktarılmasını sağlayacaktır. 
Filmin çekimleri Tunus ve Katar’da 2010 Ekim ayında başlamış ve 5 ay sürmüştür. Jean-Jacques Annaud ve Tarak Ben Ammar tüm ekiplerini işlerinde uzman ve ödüllü teknik kişilerden kurmuşlardır. Film için 7.000 el dikimi kostüm, 700 adet sandalet, 400 adet silâh ve 250 adet kılıç üretilmiştir. 20.000’den fazla figüran, 10.000 deve -500 tanesi sürekli sette kullanmak üzere- ve 200’ün üzerinde at kullanılmış. Savaş sahnelerinde 5.000 adet mermi yakılmış. Film için ayrıca 3 adet uçak ve 8 özel imalât araba yapılıp kullanılmış. Annaud film çekimleri ve sonrasında CGI efekteleri kullanmaktan olabildiğince uzak durmuş ve filmin gerçekliğini bu şekilde destekleyeceğine inanmıştır. 

“Black Gold” çekimleri Tozeur çölünde, Matmata dağlarının taraçalarında, Chebika vahaları ve Hammamet’in dış kısımlarında ve elbetteki Katar’ın nefes kesici kumsalı Umm Said’de gerçekleştirilmiş. 
Oyuncular Hakkında
Tahar Rahim 
Tahar Rahim, Fransa Belfort’ta doğup büyümüştür. Montpellier Üniversitesi’nde sinema ve sahne sanatları konusunda eğitim almış 2005 yılında küçük bütçeli bir belgesel olan ilk filmi Tahar l’etudiant [Tahar the Student] da rol almıştır. Ardından Paris’e yerleşmiş ve tiyatro oyuncusu olarak kariyerine devam etmiştir. İlk sinema filmi À l’intérieur [Inside]’ın yönetmeni Alexandre Bustillo ve Julien Maury’dir. Ardından Fransız mini dizisi olan La Commune’de rol almıştır. 
Bu dizideki performansı oyuncuya 2009 yılında Dünya Premiere’i Cannes Film Festivali’nde yapılan Jacques Audiard’ın Un Prophete [A Prophet] filmindeki rolünü getirir. En İyi Yabancı Film dalında dünya çapında beğeni toplayıp Cannes Film Festival Grand Prix Ödülü, Academy Ödülü ve Golden Globe Ödülü adaylıkları kazandı. Bu rolle Tahar Rahim Fransa’nın Oscar’ı kabul edilen César Ödüllerine de En İyi Erkek Oyuncu ve Umut Vaad Eden Erkek Oyuncu dalında layık görüldü. 
2009 yılında İskoçya’da Kevin MacDonald’ın yönettiği The Eagle filminde rol aldı. Ardından Çinli bir yönetmen olan Lou Ye’nin yeni filmi Love & Bruises ile tekrar seyirci karşısına çıktı. 
2010 yazında bir drama olan, Les hommes libres (Free Men) filminde Fransa’da yaşayan bir göçmen işçiyi canlandırdı.

Antonio Banderas 

Sinema seyircisi ile tanıştığı Mambo Kings filminden beri dünya çapında sevilen ve beğenilen bir aktör oldu. Kendi jenerasyonu oyuncular içinde sinema, tiyatro, televizyon ve kamera arkasında hep beğenilen oldu. 2005 yılında Hollywood Yıldızı olarak Şöhretler Kaldırımında yerini aldı. 

İkinci yönetmenlik denemesi bir İspanyol filmi olan El Camino De Los Ingleses (Summer Rain)’di. İlk filmi ise eşi Melanie Griffith’in başrolünde oynadığı Crazy in Alabama starring olmuştu. 
2004 yılında bir animasyon olan Shrek 2’de Çizmeli Kediyi seslendiren tanınmış oyuncu ardından Shrek the Third, ABC Christmas özel yapımı Shrek The Halls ve serinin son filmi Shrek Forever After’da da dublaj yeteğini seyirci ile paylaştı. 
2003 yılında bir Broadway müzikali olan Nine ile Banderas earned En İyi Erkek Oyuncu dalında Tony ödülüne aday gösterildi 
Banderas diğer filmleri arasında Robert Rodriquez’in Desperado, Once Upon a Time in Mexico, Original Sin, Alan Parker’ın Evita Martin Campbell’ın The Mask of Zorro, The Legend of Zorro, Neil Jordan’ın Interview with a Vampire, Jonathan Demme’in Philadelphia, Bille August’un House of the Spirits, Brian de Palma’nın Femme Fatale, Take the Lead, Spy Kids trilogy, Miami Rhapsody, Four Rooms, Assassins, Never Talk to Strangers, Two Much, The 13th Warrior, Play it to the Bone and Ballistic: Ecks vs. Sever sayılabilir. Labyrinth of Passion, Matador, Law of Desire, Women on the Verge of a Nervous Breakdown ve Tie Me Up! Tie Me Down! ise aktörün Almadovar ile birlikte çalıştığı filmlerdir. Banderas 21 yıl sonra Almadovar ile Que Habito (The Skin That I Inhabit) filminde tekrar birlikte çalışmıştır. Geçtiğimiz yıl rol aldığı Woody Allen'ın You Will Meet A Tall Dark Stranger, The Big Bang, Knockout, The Other Man, filmleri ise sinema severler tarafından heyecanla beklenmektedir.
Mark Strong 

Londra Üniversitesinde İngilizce ve drama eğitimi alan oyuncu daha sonra Bristol Old Vic Tiyatro okuluna devam etmiştir. 
Strong otuzdan fazla filmde rol almış ve birçok tanınmış yönetmenin gözde oyuncularından biri olmuştur. Filmleri arasında: Ridley Scott’ın Body Of Lies ve Robin Hood, Matthew Vaughan’ın Stardust ve Kick Ass, Peter Travis’in Endgame, Jean Marc Vallee’nin The Young Victoria, Guy Ritchie’nin RocknRolla ve Sherlock Holmes, Peter Weir’ın The Way Back, Kevin Macdonald’ın The Eagle Of The Ninth, Martin Campbell’ın Green Lantern, John Michael McDonagh’ın The Guard, Tomas Alfredson’ın Tinker, Tailor, Soldier, Spy ve Andrew Stanton’ın John Carter filmleri sayılabilir. Ünlü oyuncu en son yönetmen James McAvoy için Welcome To The Punch filminde kamera karşısına geçmiştir. 
Freida Pinto 

Slumdog Millionaire, Miral, Rise of the Planet of the Apes, Immortals, Trishna, You Will Meet a Tall Dark Stranger, Full Circle.
Riz Ahmed 

The Road to Guantanamo, Shifty, Rage,  Centurion, Four Lions, Ill Manors, Trishna.
Akin Gazi 

The Path to 9/11, Doctor Who, The Bill and Skins, The Great Extension, The Devil's Double. 
Filmografiler 
Jean-Jacques Annaud / Yönetmen 
La Victoire en Chantant (Black and White in Color), Coup de tête (Hot Head), La Guerre du feu (Quest for Fire), The Name of the Rose, L’Ours (The Bear), L’Amant (The Lover), Les ailes du courage (Wings of Courage), Seven Years in Tibet, Enemy at the Gates, Deux Frères (Two Brothers).
Jean-Marie Dreujou A.F.C. / Görüntü Yönetmeni 
Les caprices d’un, La fille sur le pont, Deux frères, Tango Capitaine Conan.
Pierre Quefféléan / Yapım Tasarımı
Les Rois Mages, Le Pharmacien de Garde, Les Enfants du Pays, Le Carton, Le Nouveau Protocole. 
Dominique Colladant / Saç ve Makyaj Tasarımı
Nosferatu, Les Uns les Autres, Rembrandt, Alexandrie New York, La Chambre des Officiers, Le Grand Charles, Les Témoins, Mon Colonel. 

James Horner / Kompozitör
The Spiderwick Chronicles, Apocalypto, Titanic, House of Sand and Fog, A Beautiful Mind, Braveheart, Apollo 13, Field of Dreams, Aliens, Somewhere Out There, An American Tale, All The King’s Men, The New World, The Legend of Zorro, The Chumscrubber, Flightplan, The Forgotten, Troy, The Missing, Bobby Jones, Stroke of Genius, Radio, Beyond Borders, Enemy at the Gates, Dr. Seuss’ How the Grinch Stole Christmas, The Four Feathers, The Perfect Storm, Freedom Song, Bicentennial Man, Mighty Joe Young, The Mask of Zorro, Deep Impact, The Devil’s Own, Ransom, Courage Under Fire, To Gillian on Her 37th Birthday, The Spitfire Grill, Casper, Legends of the Fall, Clear and Present Danger, The Pagemaster, Bopha!, The Pelican Brief, The Man Without a Face, Patriot Games, Thunderheart, Sneakers, The Rocketeer, Glory, In Country, Field of Dreams, Honey, I Shrunk the Kids, The Land Before Time, Willow, An American Tail, The Name of the Rose, Cocoon, Cocoon: The Return, Gorky Park, 48 Hrs., Another 48 Hrs., Star Trek II, Star Trek III, The Good Shepherd. 

Herve Schneid A.C.E / Kurgu
Un Long Dimanche De Fiançailles (A Very Long Engagement), Goodbye Bafana, Michel Vaillant, Alien: Resurrection, Orlando, Le Fabuleux Destin D’amélie Poulain (The Fabulous Destiny Of Amelie Poulain), Delicatessen. 
Fabio Perrone / Kostüm Tasarımı
Cast 
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Taoufik Ayeb 
Khoz Ahmed
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Jean-Jacques Annaud, Alain Godard 
Senaryo
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Kostüm Tasarımı
Fabio Perrone 
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Görsel Efekt Danışmanı Thierry Delobel 
Yürütücü Yapımcı 
Naoufel Ben Youssef 
Kasting

Lucy Bevan (UK), Nathalıe Cheron A.R.D.A (France) 
Ses


Selim Azzazi 
Ses Miksajı

Faouzi Thabet 
At Ve Deve Baş Eğitmeni Joel Proust 
Özel Efekt Süpervizörü Uli Nefzer 
Bir Fransız İtalyan Ortak Yapımı 
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