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Karanlık Saat kendilerini Moskovo’da, akıl almaz bir uzaylı istilâsıyla mücadele ederken bulan 5 gencin hikâyesini anlatıyor. 3D (üç boyutlu) bu gerilim filmi, Moskova’nın klâsikleşen güzelliğinin yanına eklenen muhteşem görsel efektleriyle, yapımcı Timur Bekmambetov (Wanted, Night Watch’un yönetmeni olarak tanıdığımız) ve yönetmen Chris Gorak (Right At Your Door)’ın hünerli ellerinden çıkıyor. 
Türünün benzerlerinden görsel efektleri, başarılı 3D’si ve konusu ile ayrılan film, Moskova’yı uzaylıların istilâ etmesi konseptiyle de farklılığını ortaya koyuyor,
Karanlık Saat (The Darkest Hour) 3D seçeneğiyle 06 Ocak 2012’de sinemalarda. 

Web Sitesi: http://www.facebook.com/KaranlikSaatFilm 

Fragman: http://youtu.be/gyIGWXqPAzQ - http://youtu.be/-ZWNk5RnSwY 

Konu:

Gizemli bir şimşek fırtınasının ortasında Moskova’ya varan genç internet girişimcileri Sean (Emile Hirsch) ve Ben (Max Minghella), uluslararası ekonomik merkezde canlı bir yer tutan, para akışının olduğu ama iş alanlarının prensipsiz ilerlediği Rusya’ya, hayallerinin işini kurmaya giderler. Turist olarak gezmekte olan Natalie (Olivia Thirlby) ve Anne (Rachael Taylor)’de Nepal’e giderken gerçekleşen beklenmedik bir uçak molası ile Moskova’ya inerler ve dünyanın en büyük eğlence anlayışına sahip şehirlerinden biri olan bu yerde zamanlarını en iyi şekilde değerlendirmeye çalışırlar. 
Bu iki grup Zvezda Gece Klubü’nün parıltısı altında tanışırlar; Moskova’nın güzelliğinin bir simgesi olan bu yerde Skylar (Joel Kinnaman), Sean ve Ben’i dolandıran İsveç iş adamı da vardır. Dünyanın dört bir yanından gelen gençlerin, süper modellerin ve elit işadamlarının buluşma yeri olan klüp, uzaylıların istilası sonucu aniden tam bir karmaşaya dönüşür ve her yer kapkaranlık olur. Daha önceden nabzı hep yüksek atan şehir şimdi tüm güç kaynaklarından yoksun ve neredeyse tamamen terk edilmiş haldedir ve burayı ele geçiren gücün ne olduğu halen anlaşılmamaktadır.

Bu uzaylılar bildiklerinize hiç benzemiyordur ve hayatta kalan bir tek cesaret olur.
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