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PRODÜKSİYON EKİBİ

· 100 kişilik dekor ekibi

· 30 kişilik aksesuar ekibi

· 45 kişilik kostüm tasarım ve dikim ekibi 

· 200 kişilik çekim ekibi

ÖN HAZIRLIK

· Yaklaşık 10 kişilik senaryo ekibi proje üzerinde 1 yıldır çalışmakta

· 4 ay süren kostüm hazırlığı

· 6 ay süren dekor hazırlığı

· 2 ay oyuncu dövüş-at binme dersleri

· Yaklaşık bir yıl süren cast çalışmaları… 20 ana cast ve yan cast için 1500 kişi ile görüşüldü.

PRODÜKSİYONDA KULLANILAN MALZEMELER
· 15 ton inşaat demiri

· 65 kamyon hazır beton

· 23 tır Y-tong

· 5 tır kereste

· 20 bin metre kostüm kumaşı

· Ana cast ve yardımcı oyuncular için yaklaşık 2000 kostüm tasarlandı ve dikildi.

· 10 bin metre dekor ve çadır kumaşı. 

DEKOR

Genel Sanat Yönetmeni Burhan Türk tarafından 20 hektar arazi üzerine ana mekân olarak 3000m2, 4000m2 ve 5000m2 büyüklüğünde 3 şehir kuruldu. 5000m2 büyüklüğünde Gori Kenti, 3000m2 büyüklüğünde Koca Uruz sarayının yanı sıra yine filmin ana mekânlarından olan Malatya Meydanı ve Pazar alanı 4000m2 alan üzerine aslına birebir inşa edildi. Gori Kenti-savaş sahneleri için 140 m uzunluğunda aslına uygun kale inşa edilip, 2 adet okçu kulesi yapıldı. 

Film için Türkiye’nin çeşitli illerinden döneme uygun malzemeler toplandı ve özel olarak yaptırıldı. Nazilli’den 15 adet kıl çadır yaptırıldı. Akhisar ve Manisa bölgesinden döneme uygun 15 adet at arabası bulundu.
Genel Sanat yönetmeni tarafından 3 adet gerçek boyutta yürüyen savaş kulesi, 4 adet mancınık ve 2 adet yürüyen çadır inşa edildi. Yürüyen çadırları çekebilmeleri için Türkiye’nin çeşitli illerinden araba çekebilen 20 tane koşum öküzü getirildi.

Filmin dekor çalışmaları başlamadan önce marangoz atölyesi, demir atölyesi, polyester atölyesi ve kostüm atölyesi dekor ile eş zamanlı olarak çalışmalarını sürdürmek üzere dekor içerisine kuruldu. 

Ana mekânların dışında Kemerburgaz ormanlarında, aksiyon ve kervan sahnelerinin çekimleri için 50 dönüm arazide çekime uygun biçimde hazırlandı. Filmin görsel efekt sahnelerini desteklemek adına 175m uzunluğunda greenbox fonu ve çekim alanı oluşturuldu. 

Bunun yanı sıra filmde kullanılacak atlar için 2 büyük ahır yapıldı. Atların veterinerleri tarafından düzenli olarak sağlık kontrolleri yapılıyor. Ahırlarda yapılan bakımın yanı sıra atlar her gün düzenli olarak denize götürülerek serinletiliyor.

Aksiyon

Film için yurtdışından (Hollanda) ve Türkiye’den 10 adet at satın alındı. Uşak’tan savaş sahneleri için 80 adet at ve binici getirtildi.

Dekorda özel kurulan 1000 m2’lik özel çadırda oyunculara at ve dövüş eğitimleri verilmekte.

Uzun yıllar Rusya’da sirklerde at eğitmenliği ve at üzerinde akrobasi çalışmaları yapan Janbi Ceylan tarafından, oyunculara at sürüş tekniği, at üzerinde akrobasi ve at üzerinde dövüş teknikleri verilmektedir.

Aksiyon sahneler, oyuncuların eğitimi ve koreografi için Almanya’dan 8 kişilik ekip getirildi. Ekibin başında; Guiness rekorlar kitabına 6 kez girmiş ve dünyaca ünlü yıldızlarla çalışmış Joe Alexander bulunuyor.

Filmin VFX 3D Animasyon işlerini Volkan Duran tarafından yapacak. Görsel efekt sahnelerinin yapımı için Türkiye’den ve Yurtdışından 50 kişilik bir ekip ile çalışılacak.
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