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“Karayip Korsanları” serisinin ikinci filmi “Dead Man’s Chest - Ölü Adamın Sandığı” ilk üç gününde 132 milyon dolar toplayarak sinema gişelerini yağmaladı.
Walt Disney Pictures’ın sunduğu “Dead Man’s Chest” böylelikle üç günde 114.8 milyon dolarla tüm zamanların açılış haftası rekorunu elinde tutan 2002 yapımı “Spider Man”i de geride bıraktı.
“Dead Man’s Chest” ayrıca serinin birinci filmi olan ve 2003 yılında gösterime girdiğinde 46.6 milyon dolar açılış hasılatı yapan “The Curse of the Black Pearl”in de hasılatını neredeyse üçe katladı.
Kuzey Amerika sinemalarında 7 Temmuz Cuma günü gösterime giren “Dead Man’s Chest”, o gün topladığı 55.5 milyon dolarlık tek gün hasılatıyla da “Star Wars: Episode III – Revenge of the Sith”e ait olan 50 milyon dolarlık tek gün hasılat rekorunu da eline geçirdi.
Endüstri analistlerinin “Pirates” ile ilgili hasılat tahminleri zaten yüksekti ama Hollywood’da hiç kimse bu kadar yüksek hasılat geleceğini beklemiyordu. Hatta filmin yapımcısı Jerry Bruckheimer bile, yaptığı tahminde “The Da Vinci Code”un 77 milyon dolarlık açılış haftası hasılatınına yakın bir açılış beklediğini söylemişti.
Pazar günü Associated Press’e konuyla ilgili açıklama yapan Jerry Bruckheimer, “Pirates”in ulaştığı 132 milyon dolarlık hasılat karşısındaki şaşkınlığını şu sözlerle dile getirdi:

“Film endüstrisindeki insanlar yüksek hasılat öngördüğü zaman ben olabildiğince tahmin yapmamaya çalışıyordum. ‘The Da Vinci Code’un mayısta elde ettiği 77 milyon doları biraz geçeriz diye düşündüm. Açıkçası 132 milyon dolarlık hasılat hiç aklımdan geçmemişti.”
“Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”in kırdığı hasılat rekoru sonucunda Hollywood’un genel ortalamaları da değişerek yüksekten uçmaya başladı. 7-9 Temmuz hafta sonuna ait Top 12 hasılat listesindeki filmlerin toplam hasılatı 206.5 milyon dolara ulaştı. Bu hasılat rakamının 132 milyon dolarlık kısmını “Pirates 2” tek başına topladı. Böylece “Dead Man’s Chest” ayrıca listedeki diğer 11 filmin toplam hasılatından bile 2 kat fazla hasılat topladı.

Geçen haftanın birinci sırasında yer alan “Superman Returns” bu hafta 21.85 milyon dolarla ikinci sıraya inerken “Pirates”in karşısında yüzde 58 izleyici kaybına uğradı. “Superman Returns”ün dağıtımcı şirketi olan Warner Bros yetkilileri, filmin 12 günde 141.7 milyon dolar gişe yaptığını, bu rakamın totalde 200 milyon doları geçebileceğini söylediler.

“Dead Man’s Chest”i izlemek için sinema salonlarını dolduran izleyiciler arasında yapılan profil araştırmasında kadın ve erkek seyirci sayısının hemen hemen eşit oranda olduğu, tüm yaş gruplarından izleyiciyi salonlara çektiği gözlendi.
Disney’in dağıtımdan sorumlu başkanı Chuck Viane, bu konuda yaptığı açıklamada şöyle konuştu: “İlk üç günlük gözlemlerimize kadın, erkek, çocuk, yaşlı, herkes bu filmi görmeye geliyor. Yaş ve cinsiyet farkı olmadan bilet bulmaya çalışıyorlar.”

Kuzey Amerika Sinema Salonu Sahipleri Birliğinin gişe hasılatlarını izlemekten sorumlu başkanı Paul Dergarabedian ise şu yorumu yaptı: “Pirates 2’ öylesine beklenmedik bir rekor kırdı ki, bu filmin hasılatını geçebilecek tek film ancak üçüncü ‘Pirates’ filmi olabilir.”
İzleyiciler üçüncü filmi görmek için çok uzun süre beklemek zorunda kalmayacak. Disney’in ikinci ve üçüncü bölümleri aynı anda çekmiş olması nedeniyle üçüncü filmin gösterimi 2007 yılının Mayıs ayı sonuna denk gelen Memorial Day – Anma günü tatili sırasında gerçekleştirilecek.
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7-9 TEMMUZ HAFTA SONU HASILAT TAHMİNLERİ

1. "Pirates of the Caribbean: Dead Man's Chest," 132 milyon dolar 

2. "Superman Returns," 21.85 milyon dolar
3. "The Devil Wears Prada," 15.6 million dolar
4. "Click," 12 milyon dolar
5. "Cars," 10.3 milyon dolar
6. "Nacho Libre," 3.3 milyon dolar
7. "The Lake House," 2.8 milyon dolar
8. "The Fast and the Furious: Tokyo Drift," 2.5 milyon dolar
9. "Waist Deep," 1.9 milyon dolar
10. "The Break-Up," 1.6 milyon dolar
· Kaynak: Associated Press
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