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KAMYON KASASINDA ‘VUR PATLASIN ÇAL OYNASIN’

 

15 Ocak’ta vizyona girmek için gün sayan, TAFF ve BRK’S Productions yapımı Kardeşim Benim’de eğlence rüzgarları esti. Burak Özçivit ve Murat Boz’un iki ünlü, müzisyen kardeşi canlandırdığı filmin setinde müzik ziyafeti vardı.

 

Senaryo gereği bir kamyonun kasasında çekimleri yapılan müzisyenlere Murat Boz da katılınca set bir anda eğlenceye boğuldu. Eline darbukayı alan Boz, müzisyenlerle birlikte ‘vur patlasın çal oynasın’ tadında anlara imza attı.

 

Film için ‘A Be Kaynana’ isimli şarkıyı seslendiren Murat Boz’a Burak Özçivit de eşlik etti. Ekibin eğlencesi kameralara böyle yansıdı…

 

VİZYON ÖNCESİ KLİP SÜRPRİZİ

 

Şarkılarıyla milyonları peşinden sürükleyen Murat Boz’un, film için yorumladığı ‘A Be Kaynana’ya bir de klip hazırlandı. Film görüntülerinden derlenen klip, bugün itibariyle bugün itibariyle televizyonlarda ve internet ortamında yayınlanıyor.

Yıllardır küs olan iki ünlü kardeşin, babalarının vasiyeti sonrası değişen hayatlarını anlatan ‘Kardeşim Benim’de Boz ve Özçivit’e, başarılı oyuncu Aslı Enver eşlik ediyor.

Senaryosu Zafer Külünk’e ait olan, yönetmen koltuğunda ise Mert Baykal’ın oturduğu, TAFF ve BRK’S Productions yapımı ‘Kardeşim Benim’ 15 Ocak’ta vizyona girecek!

Filmin Sosyal Medya Hesapları:

http://taffpics.com
https://www.facebook.com/taffpics
https://twitter.com/taffpics
http://instagram.com/taffpics 
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