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Önce Aslı Enver Sordu, sonra Burak Özçivit ve Murat Boz...
3 ÜNLÜ OYUNCU, BİR KEYİFLİ RÖPORTAJ!

TAFF ve BRK’S Productions yapımı ‘Kardeşim Benim’ filminde ‘Zeynep’ adında bir magazin muhabirini canlandıran Aslı Enver rolünü çok sevdi! Güzel oyuncu, filmin iki yakışıklısı Burak Özçivit ve Murat Boz’u karşısına aldı ve röportaj yaptı! Enver’in sorularıyla zorladığı Özçivit ve Boz, röportajın sonuna doğru ibreyi tersine çevirdi. Bu kez iki yakışıklı oyuncu, Aslı Enver’i çapraz sorguya aldı...

İşte üç oyuncunun kendi aralarında gerçekleştirdikleri keyifli röportaj...

A. E.: Bu soruyu sana sormayı daha uygun buluyorum hem yapımcı hem oyuncusun. Niye bu filmi çekmek istedin?
B. Ö: Murat ile olan arkadaşlığımızı zaten biliyorsun, uzun yıllara dayanıyor.Murat ile olan bağımızı nasıl daha başka boyuta taşırız diye düşündük. Beraber bir film yapmak istiyordum. Murat ile oturduk konuştuk nasıl bir film yapabiliriz diye. Arkadaşlığımızdaki bağı, sıcaklığı da yansıtsın istedik. Her ikimiz için de aile, kardeşlik çok önemli kavramlar. ‘Kardeş olsak nasıl olur?’ dedim, Murat ‘Güzel olur’ dedi.Projeye böyle başladık ve bu günlere geldik.
A. E.: Sen ne zaman nasıl dahil oldun Murat?
M. B.: Aslında Burak anlattı dahil olduğum süreci. Bizim gerçekten sıkı bir arkadaşlığımız var.Bu eğlence sektöründe çok zor rastlanan bir durum. Kimyanın tutması, insanların bir araya gelmesi. Biz de bu arkadaşlığı sinemaya yansıtmak istedik. Bence doğru bir karar oldu. Tabi ki buna halk karar verecek ama bence başarılı bir film oldu. Bu da aramızdaki kardeşlik duygusundan dolayı. Çıkış noktamız da bu oldu. Filmde ‘organik’ kardeşiz ama normal hayatta da ‘organik’ olmasak da kardeş gibiyiz.
A. E.: Çok iyi arkadaş olsanız da iş ortamında gerginlikler yaşanabiliyor... Gün yetişmiyor, aksilikler çıkıyor vs... Beraber çalışmaya başlarken hiç korkmadınız mı arkadaşlığınıza zarar gelebilir diye?
M. B.: Ben Burağı tanıdığım, kendimi de bildiğim için, az çok tahmin edebiliyordum yaşanacakları. Bu sürecin çok eğlenceli geçeceğine emindiM. B.:irbirimizi çok sevdiğimiz için bir sıkıntı olmayacağından da çok emindim. Her şey aynen düşündüğüm gibi oldu. Son derece eğlenceli ve gerginlikten uzak bir set süreci yaşadık.
B. Ö: Bence bu işin bu kadar doğru çıkmasının temel sebebi ‘güven’. Murat benim her zaman güvendiğim bir adam oldu. Hal böyle olunca da biz aramızdaki bağı uyuma çevirdik ve anı değerlendirip anı yaşadık. İki arkadaşın birbirine güveni, karşılıklı iki oyuncunun birbirine güveni de olunca sahnelerde çok rahattık. Kendimizi birbirimize bırakabildik. 
M. B.: Biz bunların hiç birini konuşmadık mesela sete çıkmadan önce. Adı konmamış bir iletişimimiz var Burak’la. Zaten bu ve benzeri sıkıntılar olmayacağını bence hissediyorduk zaten.Hiç aklıma bile gelmedi mesela şimdi sorduğun soru.
A. E.: Yönetmen kadroyu yaparken sen de dahil oldun sanırım kadro seçimindeki sürece. Sen nelere dikkat ettin oyuncu kadrosunu oluştururken?
B. Ö: Biraz önce anlattığımız duyguyu devam ettirebilecek, bizimle bağ kuracak oyuncularımız olsun istedik ve oldu da. Sinema filmi böyle bir şey çünkü, dizi filmde aylar hatta yıllar içinde kaynaşabilirsin fakat filmde dört haftan var ve o süreçte gerçekten sıcak ve sempatik birşey çıkarmak zorundasın. Çünkü bu iş biraz da matematik işi. Vizyona girdiğinde üç günün var ve o üç günde yaptığın gişe ile filmin devamını görebiliyorsun.O yüzden bu çok önemliydi. Odak noktamız dediğimiz gibi uyumu devam ettirecek oyuncu arkadaşlarımızdı. Murat’la başladık devamında da seninle birlikte yola devam ettik.

A. E.: Peki siz filmi çok güzel çektiniz, Allah bozmasın.Başka herhangi bir projede bişeyler yapmayı düşünür müsünüz ya da bunun ikincisi gelir mi?

M. B.: Ben Burak’a, bu projeyle ilgili ilk konuştuğumuz gün ‘Ben seninle her şeyi yaparım’ dedim zaten. Önemli olan hem onun hem benim üzerinde hemfikir olabileceğimiz doğru projeyi bulmamızdı. Yani senaryo ne, film ne, bize bir şey katıyor mu? Ben senaryosunu okumaktan zevk alıyormuyum gibi şeyler.Onun dışındaki her şeyde her projede ben Burak’la seve seve yürürüm.
B. Ö: İnşallah devamı gelir.Bu proje de olabilir başka bir proje de... İkili olmak da çok değerli.Özellikle Türkiye gibi bir yerden bahsediyoruz.Yani Türk halkı buna çok yatkın ve bunu çok seviyor.O yüzden neden olmasın diyorum.Yeni proje de olabilir devamı da olabilir. Burada önemli olan seyircinin isteği.
A. E.: Gelelim setteki günlerimize.Sette çok güzel kamera arkaları gördük.İşte sen şarkı söylüyorsun biz göbek atıyoruz.Peki hakikaten sette en eğlendiğiniz asla unutamayacağınız an hangisiydi?
B. Ö: Ben daha bugün izledim bir tane kamera arkası. Murat’la selfie çekiyoruz, arkada kavga oluyor, seninle krize girmişiz. Ferdi (Sancar)’nin düğün sahnesinde yere düşmesi... Hayatımda ilk defa böyle gülmüşüm herhalde(kahkahalar). Aynen böyle güldük işte filmde.Ağlamışlar diye vermişler bizi böyle...
M. B.: Gerçekten düğün sahnesinde çok eğlendik.
A. E.: Oyunculuk işi nasıl bir iş? Oynarken en çok nerede zorlandın?
M. B.: Ben daha önce bir komedi filminde yer almıştıM. B.:u film sadece komedi filmi değil komedi-dram filmi olduğu için dram sahneleri de benim ilk defa karşılaştığım sahnelerdi. Orada gerçekten çok zorlandım.Hatta bir ara sizlerin yardımı ile role nasıl girmem gerektiğini öğrenip rolden çıkamamışlığım vardı, hatırlıyorsanız. Mert yönetmenim geldi, ‘Murat ne oldu sana?’ falan dedi üzgün bir şekilde. Girdiğim rolden çıkamamıştım mesela, gerçekten zorlanmıştıM. B.:u filmin benim için en zorlandığım sahnesi bir Burak’la beraber, iki kardeş kavga sahnemiz var ve bir de deniz kenarı sahnemiz... Oyun verme-oyun alma işini ben bu filmde kavradıM. B.:en normalde gerçekten anlamıyorum yani.Oyuncu, iyi oyuncu,kötü oyuncu, iyi oyunculuk, kötü oyunculuk, oyun verme,oyun alma gibi şeylerin farkında değildim. Ama birlikte karavanda çalıştığımız o gün Burak ve sen çok yardımcı oldunuz. Sonra işte Burak’tan o oyunu alınca verebildim.En zorlandığım sahne buralardı.
B. Ö: İşte uyum, enerji burada ortaya çıkıyor. Üçümüzün uyumundan dolayı böyle oluyor.Teknik kısmı evet var halbuki ne kadar zorlanmıştık sahnede, hatırlıyorsun. Çok uzun sürmüştü. 8-9 saat sürmüştü bir sahne ama biz olabildiğince duygunun içinde kalıp onu yaşatmaya devam etmiştik. İşte oyunculuk böyle bir şey. 
A. E.: Peki bugün geri dönüp baktığımızda şaka maka 33 günü sette birlikte geçirmişiz hatta bir de ön hazırlık süreci var. Nasıl hatırlayacaksınız bu dönemi?
M. B.: Çok renkli! Şimdi mevsim değişti, kış geldi, sürekli bir koşturma halindeyiz. Hem hayatlarımızda hem iş hayatlarımızda. Sürekli çalışır durumdayız. Bizim set öyle değildi. İş gibi gelmiyordu bana. Biraz iş, biraz tatil gibiydi. Arkadaş olduğumuz için, birlikte zaman geçirmek büyük keyifti her şeyden önce. Bağlarımız çok kuvvetliydi.Setteki arkadaşlarla bağ kurduk, yönetmenimizle bağ kurduk. Bir kimyayı yakaladığımız için mesela bazen İstanbul’a işe geldiğim dönemlerde can atıyordum sete geri dönmek için. O güzel bir şey bence her sette yakalanıyor mu bilmiyorum gerçi. Bir önceki filmde de olmuştu ama bunda daha başka bir duygu oldu. Akşam ne yiyeceğiz onu bile bilmiyorduk. Gerçekten güzel günlerdi. Kaldığımız otel muhteşemdi mesela ve sahipleri Tuğba Abla ve Mete Abi.... O yüzden ben çok mutluydum yani...

Aslında o 33 gün benim için aslında bir hafta gibiydi. Üçümüz o kadar eğlendik ve enerjimiz o kadar tuttu ki, çok kısa geldi bana set süreci. O set hiç bitmesin istedik. Hazırlık aşamamız da çok keyifliydi. İnşallah ikinci film olursa, bu enerjiyi ona da aktarırız. Biz gülmekle ağlamanın kardeş olduğu bir film yaptık. Bu da beni çok mutlu ediyor.
A. E.: Fahriye izledimi filmi ne düşünüyor?

B. Ö: Fahriye’ye vizyondan önce izletmeyecektim aslında ama sonradan izletmek istedim. Aynısını Murat’a da yaptım çünkü. Filmi ilk izlediğimde benim çok içime sindi ve kendimi çok iyi hissettim. O 
an değişti zaten kararım hemen Fahriye ve Murat’a da izletmem lazım dedim. Gerçi Murat’ın totemi vardı, izlemeyecekti (Gülüyor)...
M. B.: Totemim şöyleydi benim, bu arada onuda söyleyeyim.Filmi izlememek değil, her şeyi bitmeden izlememekti benim totemim. En ince ayrıntısına, müziklerine kadar her şeyi bitsin istiyordum. O dönem üstünde kaba bir müzik vardı bence o anlamda kötü değildi, totemi bozduracak kadar (Gülüyorlar).O yüzden ben mutluyum iyi ki o gün filmi izlemişim...

M. B.: soruyor: Çok fazla sordun, yeter. Biraz da sen cevapla bakalım. Geç şöyle ortamıza... Kardeşim Benim serüvenini sen anlat bakalım kendi gözünden.. Senin açından nasıldı? 
A. E.: Bu film teklifi geldiğinde, işin içinde TAFF ve BRK’S Productions olduğu için projeye sıcak baktım. Zaten Burak’ı da seni de biliyorum. Senaryoyu okuduğumda ‘Zeynep’ ilk başta çok içime sinmese de menajerim ve yönetmenimiz Mert Baykal’ın yönlendirmeleriyle filmin çekimlere bir hafta kala, karakter üzerine çalışarak Zeynep’i ortaya çıkarttık. Şimdi ‘İyi ki bu projenin içinde yer aldım’ diyorum. Çekim sürecinde bütün ekip inanılmaz keyifli zaman geçirdik.
M. B.: Ve ikna oldun...
A. E.: İkna oldum, sonra da projeye dahil oldum zaten. Sete girene kadar karakterle ilgili ufak soru işaretleri olsa da aklımda, girdiğim an her şey değişti. Bu kadar eğleneceğimi asla düşünmedim ve bu kadar iyi bir film ortaya çıkacağını da beklemediğimi de net olarak söyleyebilirim. 
B. Ö: Kardeşim Benim senin için ne ifade ediyor?
A. E.: Benim için güzel bir çalışma yazı oldu.Hem sevdim filmi hem de çok eğlendim. Çok iyi geldi bana orası, oraları.Ben zaten şehir dışında çalışan biriyim. Beş sene şehir dışında çalıştım ama bu çalışmak gibi değildi benim için. ‘Allahım ya, set var akşama kadar’ demedim mesela hiç. Hep mutluydum. Biliyorsunuz beni araba tutuyor ama 20 gün arabada gittik, ona rağmen güzeldi her şey.
M. B.: Bizim setimizi diğer setlerden ayrı kılan şey neydi sence?
A. E.: Senin karavandan gelen müziklerin (Gülüyor). Gerçekten o çok iyi bir şey. Biz setlerde karavanlara bineriz, eğleniriz falan film geçer ama sette müzisyenin olması farklı. Biz bir karavanda Burak’la hazırlanıyoruz yan taraftan müzik sesi geliyor. Çok güzeldi.
M. B.: Böyle içinde tuttuğun, bizlerden gizlediğin birşeyler var mı acaba?
A. E.: Allah aşkına sizce benim içimde sakladığım birşeyler olabilirmi acaba? (Kahkahalar)...
M. B.: Bizi tanımayan birileri var mesela onlara bizimle ilgili neler söylerdin?

A. E.: Amaaaan, ne diyeyim şimdi yüzünüze karşı (Gülüyor). Olmasaydınız derdim bir şeyler... Şaka bir yana iki şahane insan tanıdım bu sette. Burak için; Dışarıdan göründüğünün aksine, çocuk ruhunu hiç kaybetmemiş, eğlenceli biri. Senin için ise; Ekip ruhu çok sağlam, merhametli ve vicdanlı biri derim...
B. Ö: Bir de sen gazeteciyi oynuyorsun bu filmde gazetecilik nasıl birşey?
A. E.: Çok zor bir meslek olduğunu düşünüyorum açıkçası. Özellikle benim oynadığım bir magazinci olduğu için çok daha zor. Çok saygı duyuyorum bu işi yapan arkadaşlara ve mesleklerine ama sanırım ben gazeteci olmazdım, çünkü çok zor bir iş. 
B. Ö: İşin bu tarafını fazlasıyla düşündün yani oyuncu olarak?
A. E.: E tabi Zeynep’i düşünmem gerekiyordu ve tüm bu detaylar beni Zeynep’e götürdü.
M. B.: Filmde başka bir şey daha var aslında. Ünlü ve gazeteci ilişkisi. Aslında bir yandan işin ironik tarafı sen bir oyuncusun ve sana gazetecilerin ilgisi de var aynı zamanda diğer taraftan filmde bir gazeteciyi canlandırıyorsun.Senin açından çok enterasan bir durum.
A. E.: Mesela senaryo ilk geldiğinde sizin kendi durumlarınızla dalga geçiyor olabilmeniz çok güzeldi. Kendinizle dalga geçiyor olabilmek ve mizah anlayışınız...
M. B.: Bence üç karakterin de kendine has, kendin, sevdiren yönleri vardı yani. Benim de, Burak’ın da, senin de... Başka bir taraftanda görebildik bence kendimizi bu filmde.Yani evet benim mesleğim ama ordaki kişi Ozan, Murat Boz değil Ozan.Onun abisiyle olan ilişkisi ve bu durumun medyaya yansıması.
B. Ö: Filmde ilgili son söylemek istediğin şey nedir?İnsanlar bu filmi neden izlemeli?
A. E.: Benim bir abim ve bir kız kardeşim var.İzlediğimde sizin mesela sürtüşmeleriniz çok tanıdık geldi. O duyguyu hissedebiliyorsun yani. Bir de ben yazın çekilen bir filmi bu mevsimde izlemenin çok güzel olduğunu düşünürüm. Çok güzel bir zamanda giriyor filmimiz.Total olarak ekibin enerjisinin seyirciye ulaşacağından çok eminim.Şu sebepten izlesinler diye bir şeyim yok.Bence mutluluk verici bir film, şimdilerde gerçekten ihtiyacımız var mutluluğa.
B. Ö: Kardeş olanlar izlemeli, aynı zamanda kardeş olmayıp arkadaşlarıyla kardeş gibi olanlar izlemeli. Bence bu filmin cümlelerinden birisi de bu. İyi hissetmek isteyen herkes gitmeli...
M. B.: Hayırlısı olsun... Kardeşim Benim 15 Ocak..
Yıllardır küs olan iki ünlü kardeşin, babalarının vasiyeti sonrası değişen hayatlarını anlatan ‘Kardeşim Benim’de Boz (Hakan) ve Özçivit (Ozan)’e, ‘Zeynep' rolüyle başarılı oyuncu Aslı Enver eşlik ediyor.

 

Senaryosu Zafer Külünk’e ait olan, yönetmen koltuğunda ise Mert Baykal’ın oturduğu, TAFF ve BRK’S Productions yapımı ‘Kardeşim Benim’ bugün (15 Ocak Cuma) vizyonda!

 

Kardeşim Benim Fragman:
https://www.youtube.com/watch?v=FINISWcn1ow&feature=youtu.be
 

Filmin Sosyal Medya Adresleri:
http://taffpics.com
https://www.facebook.com/taffpics
https://twitter.com/taffpics
http://instagram.com/taffpics
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