KARNAVAL
Gösterim Tarihi: 27 Eylül 2013 

Dağıtım: M3 Film
Yapım: Delice Film
Yönetmen-Senarist: Can Kılcıoğlu

Yapımcı: Doğa Kılcıoğlu Esen

Görüntü Yönetmeni: Tayman Tekin

Sanat Yönetmeni: Aslı Dadak, Barış Yıkılmaz

Müzik: Okan Kaya

Kurgu: Çiçek Kahraman

Uygulayıcı Yapımcı: Kaan Kurbanoğlu

Ses Tasarım: Cenker Kökten

Ses: Tolga Yelekçi

Casting: Ezgi Baltaş
Facebook: www.facebook.com/karnavalfilmi 

Twitter: www.twitter.com/KarnavalFilm
Oyuncular: Serdar Orçin, Tülin Özen, İpek Bilgin, Sait Genay, Vedat Erincin, Evren Duyal, Yavuz Pekman, Sarp Aydınoğlu, Sercan Gidişoğlu, Pınar Gök, Alayça Öztürk

Genç yönetmen Can Kılcıoğlu’nun ilk uzun metrajlı filmi Karnaval, 27 Eylül’de sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. 
Yoldaki Kedi adlı kısa filmiyle Adana Altın Koza Film Festivali dahil birçok festivalden ödüller kazanan Can Kılcıoğlu'nun yazıp yönettiği filmin Türkiye prömiyeri geçtiğimiz Nisan ayında yapılan 32. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin ulusal yarışma bölümünde gerçekleştirilmişti.
Evden eve dolaşıp halı yıkama makinesi satmaya çalışan Ali Sinan ile düğün sarayında pastacılık yapan Demet'in aşk hikayesini eğlenceli bir dille anlatan Karnaval’ın başrollerinde son dönemin dikkat çeken oyuncularından Serdar Orçin ve Tülin Özen yer alıyor. Onlara İpek Bilgin, Sait Genay, Vedat Erincin gibi usta isimlerin yanı sıra, Evren Duyal, Yavuz Pekman, Sarp Aydınoğlu, Sercan Gidişoğlu, Pınar Gök ve Alayça Öztürk gibi genç oyuncular eşlik ediyorlar.

Yapımcılığını Delice Film adına Doğa Kılcıoğlu Esen’in üstlendiği Karnaval’ın görüntü yönetmenliğini Tayman Tekin, sanat yönetmenliğini Aslı Dadak ve Barış Yıkılmaz yaptı. Müziklerini Okan Kaya’nın yaptığı filmin kurgusu ise Çiçek Kahraman tarafından gerçekleştirildi. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün ve İzmir Kalkınma Ajansı’nın desteğiyle gerçekleştirilen filmin tüm çekimleri geçtiğimiz sene Temmuz ayında İzmir’de yapıldı. 

Karnaval, 27 Eylül’de M3 Film’in dağıtımıyla vizyona girecek. 

Sinopsis

36 yaşındaki Alis, babası onu evden kovunca arabasında yaşamaya başlar. Sokakta tıraş olur, annesinin arabasına getirdiği yemekleri yer, onun gazetede işaretlediği iş ilanlarına başvurur. Sonuç alamadığı iş görüşmelerinden sonra bir gün kendini evden eve "Karnaval" halı yıkama makinesi pazarlarken bulur. Karnaval ile Alis arasında sıra dışı bir dostluk başlar, hatta Karnaval arabanın ön koltuğunu bile kapar. Artık o da arabada yaşamaya başlamıştır. Alis bu yeni serüveninde bir gün, düğün pastaları yapan Demet´le karşılaşır. Annesi öldüğünden beri babasıyla yaşayan Demet´in en büyük hayali, motosikletine atlayıp İstanbul´a gitmek ve orada bir pastane açmaktır. Alis´in içe kapanıklığına inat, Demet ne kadar hırçın olsa da Karnaval onları hayallerinde buluşturur.
Yönetmen Biyografi

Can Kılcıoğlu 1982’de İzmir’de doğdu. Galatasaray Üniversitesi’nde sinema okudu. Son kısa filmi Yoldaki Kedi 15. Adana Altın Koza Film Festivali’nde En İyi Kısa Film ödülü dahil, toplam 11 ödül kazandı. 2013 yılında ilk uzun metraj filmi Karnaval’ı çekti. Şu an yeni uzun metraj senaryosu üzerine çalışmaktadır.
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