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Filmin Kısa Tanıtımı
Andy Garcia son filmi “THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”de hem başrol oyuncusu hem de yönetmen olarak yer alıyor. Film, Garcia'nın memleketi Küba’ya dramatik, tarihi ve romantik bir saygı duruşu niteliğinde. Küba’nın usta romancısı Guillermo Cabrera Infante’nin yazdığı film, kaderleri devrim kargaşası içindeki bir ulusa bağlı olan bir ailenin, üç erkek kardeşin ve güzel bir kadının öyküsünü konu alıyor. 

1958’de, Havana şehri Karayibler’in Paris’idir. Gündüzleri parlak güneş ışığının yaktığı şehri geceleri de eğlence yerlerindeki tutku ve müzik kucaklamaktadır. Ama lüksün ve zevkin hüküm sürdüğü tropik şehirde her şey iyi gitmemektedir. Ülke için için kaynamaktayken, kendi aleminde yaşayan, çağdaş bir Nero olan diktatör Fulgencio Batista, Küba’nın gırtlağına bastırmaktadır. 1940 Anayasası’nı tekrar geri getirme çabasıyla, barışçı entelektüeller ve eylemci siyasetçiler değişiklik için lobi yapmaya başlarlar; sokaklarda, yer altına inen umutsuz şehirliler, barışçı politikayı bir kenara bırakıp silahlanmaya ve suikastlara başlarlar. Bu arada, sazlıkların bol olduğu bölgelerde ve doğudaki dağlarının ücra ormanlarında, (tam olarak niyetleri belirsiz olan) Fidel Castro’nun ve Ernesto "Che" Guevara’nın devrimci M26 güçleri Havana’ya gitmek için gerekli plan ve hazırlıkları yapmaktadırlar. Bu güçler zor durumdaki Batista’yı daha da sıkıştırmaya başlayınca, diktatörün gizli polisi iktidarı koruyabilmek konusunda iyice çaresiz kalırlar. 

Cennet adanın sorunlarının ortasında kalan, Havana’nın en klas gece kulübü El Tropico’nun sahibi Fico Fellove, ailesini, kulübünü ve bir kadının sevgisini elinde tutabilmek için mücadele etmektedir. Yine de, zaman geçtikçe, El Tropico, sadece popüler eğlencelere sahne olmakla kalmayacaktır. Yazar Guillermo Cabrera Infante’nin ruhuna sadık kalan Bill Murray, Küba’da yaşayan Amerikalı bir mizah yazarının ağzından, kulübü, alaycı bir şekilde ulusal tarihi olayların absürd bir tiyatro oyunu gibi oynandığı mikro-kozmik bir sahne olarak aktarıyor. 

Kargaşadan uzak kalmayı dilese de, Fico yavaş yavaş çevresini saran tarihi olayların içine çekilir. Bir ailenin bölünüşüne, bir kültürün yok oluşuna ve insanların dönüşümüne onun gözleri ve kulaklarından tanıklık ediyoruz; bir yaşam biçimi ölüyor, ama müzik sürgünde de olsa ritmini koruyor. İşte Fico’nun huzuru bulduğu bu yegâne şey, aynı zamanda ona asla ihanet etmemiş olan tek şey. 

﻿
Tarihi entrika ve zamandan bağımsız romantizmin destansı serüveni olan “THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”, devrim öncesi Küba’nın müziği, rengi ve şaşasını fazlasıyla yansıtıyor. Andy Garcia ve Bill Murray’in yanı sıra, filmin kilit rollerinde gizemli ganster Meyer Lansky rolünde Dustin Hoffman; Aurora Fellove rolünde İspanyol sinema yıldızı ve Lancorne süper modeli Ines Sastre bulunuyor. Aurora Felllove, bir kadına, ülkeye ve bir Kayıp Şehre duyulan imkansız aşkın metaforunu oluşturuyor. 

Yapım Bilgileri 

Uluslararası üne sahip Oscarlı aktör Andy Garcia ilk yönetmenlik denemesini “THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”yle yapıyor. Bu kendisinin 16 yıl boyunca geliştirdiği bir proje. Kübalı romancı Guillermo Cabrera Infante’nin yazdığı senaryo Küba devrimi sırasında yaşanan imkansız bir aşk hikayesini konu alıyor. 

Garcia’ya bu aşk ve ihanet hikayesinde Dominik Cumhuriyeti’ndeki çekimlerde eşlik eden isimler şunlar: Bill Murray (“Lost in Translation”), Ines Sastre (“Beyond the Clouds”, “10 No”, “Sabrina”, “Count of Monte Cristo”), Tomas Milian (“Traffic”); ve Meyer Lansky rolünde Dustin Hoffman. Oyuncu kadrosundaki diğer isimler ise şöyle sıralanabilir: Enrique Murciano (“Without a Trace”); Nestor Carbonell (“Suddenly Susan”, “Laramie Project”); Steven Bauer (“Traffic”, “Scarface/Yaralı Yüz”); Julio Oscar Mechoso (“Legend of Zorro/Zorro Efsanesi”); Danny Pino (“Cold Case”); Richard Bradford (“The Chase”, ”A Trip to Bountiful”); Millie Perkins (“The Diary of Anne Frank”) ve baş balerin Lorena Feijoo. Ayrıca, Jsu Garcia filmde Che Guevara’yı, Juan Fernandez Küba diktatörü Fulgencio Batista’yı, Tony Plana (“Resurrection Blvd.”) Protokol Müdürü’nü ve Victor Rivers da EI Indio’yu canlandırdı. 

Frank Mancuso, Jr. (“Hoodlum”, “Species”, “Ronin”), Garcia’yla ilk olarak 1990’da “Internal Affairs”de aktörün sahibi olduğu CineSon Productions ve Crescent Drive Pictures’la ortak yapımcı olarak beraber çalıştı. Bu film Tom Gores, Johnny O. Lopez ve Garcia’nın ilk ortak yapımı. 

Ortak yapımcı Joe Drago Dominik Cumhuriyeti’nin 53 yetenekli sanatçısına da filmde rol verdi. Bu sanatçılar arasında, genç devrimci Carbo Servia rolündeki televizyonun ünlü ismi Sergio Carlo ve Batista karşıtı politikacı Senatör Cossio rolündeki Ivan Garda’nın yanı sıra, Felix German ve (Miss Universe) Amelia Vega bulunuyordu. 

Ön yapım aşaması hemen hemen sıfırdı çünkü kameralar çalışmaya başlayana kadar oyuncu kadrosu ve yapım ekibine katılımlar sürdü. Yapım tasarımcısı Waldemar Kalinowski 1958 dönemi Küba’sına benzer görünüm ve mekanlar elde etmek için yaratıcı açıdan yerel kaynaklardan büyük ölçüde yararlanma olanağı buldu. Oscarlı kostüm tasarımcısı Deborah Lynn Scott (“Titanic”; “Legends of the Fall”; “Minority Report/Azınlık Raporu” ve “Hoffa”) ise 1950’lerdeki Havana’nın ‘haute couture’ünü (özel dikim kıyafetler) yeniden yaratmada olağanüstü zevkini konuşturdu. 

Yapım 2004 yılının Temmuz ve Ağustos aylarında tamamlandı ki bu aylar Karayibler’de aşırı sıcağın, nemin ve beklenmedik sağanakların olduğu bir mevsimdi. Garcia, Dominik Cumhuriyeti’ne tütün hasat mevsimi olan Mart ayında gidip, Fellove ailesinin hatırı sayılır gelir kaynaklarından biri olan tütün tarlalarında çekim yaptı. Garcia’nın bu ek ziyareti yapmasına değdi çünkü bu sayede filmdeki aile ihanetinin en dramatik ve en karanlık anlarından birine tezat teşkil edecek güzel, zengin ve kapsamlı çekimler yapabildi. Çekim yapılan mekan, aslen, günümüzde dünyanın en ünlü tütün ve puro üreticilerinden Carlos Fuente’nin arazileriydi. Fuente ailesi kısa bir sahnede yer de aldı. 

Dustin Hoffman ve Bill Murray filme cömertçe zaman ayırdılar. Buna rağmen, filmde bu kadar yetenek ve meşgul insan bir aradayken, yapımın çabuk tamamlanması gerekiyordu çünkü oyuncuların başka projelere taahhütleri vardı; hatta Garcia'nın “Oceans Twelve”deki programı kendi filmiyle çakışıyordu. Filmin tamamı 35 günde çekildi. Post prodüksiyon ise bütünüyle Los Angeles’ta gerçekleştirildi. Film Haziran 2005’te tamamlandı. 

Yönetmenin Açıklaması 

Geçenlerde, "Bu filmi yapmayı ne zamandan beri hayal ediyorsunuz?" diye sordular. Bir an düşündüm... Galiba beş buçuk yaşında Havana’dan ayrıldığımdan beri. 

O zamandan beri, Antil Adaları’nın İncisi Küba’nın, özellikle de Karayibler’in Paris’i sayılan Havana’nın tarihi, kültürü ve müziğine hayranım. Bunlar sadece birer turist sloganı değillerdi, oraya gelen herkesin paylaştığı görüşlerdi. Yaşım ilerledikçe, ilgim ve araştırmalarım daha iyi yapılanmaya başladı; tiyatro, sinema ve müzikle daha ciddi bir şekilde ilgilenmeye başladım. Anlatılmayı bekleyen bir hikaye olduğunu daha net gördüm. Ama o dönemde net olarak göremediğim şey hikayenin tam olarak ne olacağı ve daha da önemlisi tonuydu. 

Yıllarca dinlenilen müzik ve hikayelerden sonra, karşıma Kübalı büyük yazar Guillermo Cabrera-Infante’nin "Three Trapped Tigers"ı çıktı ve her şey berraklaştı. Romanın kendisi aradığım hikaye değildi ama bana Havana’yı tanıttı: Şehrin kendisini, ve sunduğu tüm dokuları, özellikle gece hayatını, kabare dünyasını ve şehrin sakinlerini. Her şeyden önemlisi o dünyanın müziğiydi: Beny More, Cachao, Rolando Laserie, Bola de Nieve, Septeto Nacional de Ignacio Piniero, Orquesta Aragon, Celia Cruz, Lecuona ve elbette Freddy, ve daha niceleri. İşte aradığım tonu o dünyada buldum. Ancak, hikaye hâlâ eksikti. Hikaye neydi? 

Bay Infante’yle saatlerce konuştuk ve bir süre sonra fark ettik ki diğer büyük filmlerin benzerlikleri ortadaydı. 1950’lerin Havana’sındaki kabare dünyasında geçen imkansız bir aşk hikayesi, ve siyasi istikrârın ve devrimin yarattığı dram ve şiddet. “Casablanca”, “Doctor Zhivago/ Doktor Jivago”, “Cabaret”, “French Can-Can”, hatta “Godfather Part II/Baba II” gibi müthiş filmler bu özelliklere sahipti. Böylece süreç hız kazandı. 

Hikaye pek çok öğeden oluşan bir dokuma: Aşk hikayesi, aile dramı, devrim, dans, ve en önemlisi de müzik. Filmimizin baş kahramanı ve lokomotifi müzik; ve bu müzik Fico tarafından temsil ediliyor. 

Dünya vatandaşlarının kaleydoskopunu sunmanın yanı sıra, tüm şehrin müzik nabzını elinde tutan ünlü El Tropico’nun sahibi olarak, Fico yavaş yavaş çevresinde olup bitenlerin içine çekiliyor: Havana ve Küba dönüşü olmayacak şekilde değişmekte, tıpkı ailesinin çeşitli bireyleri gibi. Kardeşinin karısı Aurora’ya beslediği platonik aşk, kardeşinin o yokken karısına göz kulak olmasını istemesiyle daha da güçleniyor. Bu aşk hikayesi filmin ana metaforunu oluşturuyor. Fico'nun gözleri aracılığıyla bir kültürün yok oluşunu, bir halkın dönüşümünü gözlüyoruz. Nasıl ki müzik Fico'nun dünyasının özünü yansıtıyorsa, müziğin yavaş yavaş silinişi de o yaşam biçiminin sonuna işaret ediyor. 

“THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR” bir halkın ruhunu korumak için mücadele eden bir adamın destansı hikayesi. Hikaye ve tonu, Danzón’un eski şık ve romantik dünyasında, Mambo’nun ve Cha Cha Cha’nın oyuncu ve flörtçü havasında, Rumba ile Afro- Kübalılar’ın kongasının dram ve tezadında ve Santeria’nın gizemli ritminde hayat buluyor. Fico ve halkı gerek Küba’da gerek sürgünde bu müziklerde huzura eriyorlar. El Tropico gece kulübü Fico’nun kalesi ve ailesiyle birlikte ülkede olup bitenlerin bir mikro-kozmosu. 

1950'lerin Havana’sı şık dönemlerin sonuncusuydu. Avrupa ve Amerika’nın büyük tasarımcılarından etkilenmiş bir şehirdi. Bu şıklık bizim hikayemize Fellove ailesi, özellikle de esas kadın Aurora aracılığıyla yansıyor. 

Görsel olarak, Karayibler’in doğal öğeleri arasındaki olağanüstü ilişkiden yararlandık:  Örneğin, berrak ve keskin ışık ya da bazen onun yokluğu ve bunun karakterlere yansıması yararlandığımız öğelerdendi; İspanyol Kolonilerinden Neo-Klasiğe, Popüler Dekorasyondan Moderne, Havana’da hüküm süren mimari tarzlar; şehrin içinde ve dışındaki zengin botanik; göz alabildiğince uzanan kırsal alan, tütün tarlaları, şeker kamışı tarlaları ve meşe palamutları; palmiye ağaçlarının şiiri; nefes kesici kumsallarıyla okyanus; ve ayın romantik, kimi zaman da vahşi doğası… İşte oyuncuların içinde oynayacağı renk paleti bu. 

Bana öyle geliyor ki hayatımın her gününü Kayıp Şehir’de geçirdim... Hayatımın her gününü Kayıp Şehir’le yaşıyorum. “Kayıp Şehir” kayıp ve kaybedilmiş bir aşk. 

“THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”nin Müziği Üzerine Notlar  

Sürgün hayatı yaşayan pek çok Kübalının deneyimini sinemaya aktarma sürecinde, Garcia müziği sadece görüntüye eşlik etmekten daha önemli bir unsur olarak gördü. "Müziği her zaman filmin bir karakteri olmanın yanı sıra, bir ulusun ve halkın toplumsal ve siyasi gerçekliğinin ifadesi olarak gördüm". 

Garcia filmin tema müziğini bestelemekle kalmadı, aynı zamanda karakterler ve anlatımla ilintili 40’tan fazla klasik Küba şarkısından oluşan bir soundtrack albüm hazırladı. 

"Şarkı sözleri hikayenin örgüsüne katkıda bulunmanın yanı sıra, karakterlerin alt metinlerini yansıtıyor ve anlatımı destekliyor" diyor Garcia. 
OYUNCULAR ve YAPIM EKİBİ
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Dominik Garcia – Lordio (Mercedes Fellove)
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Julio Oscar Mechoso (Colonel Candela)
Tomas Milian (Don Federico Fellove)

Enrique Murciano (Ricardo Fellove)

Millie Perkins (Dona Cecilla Fellove)

Danny Pino (Alberto Mora)

Tony Plana (Protokol Müdürü)

Ruben Rabasa (Pizzi)

Victor Rivers (El Indio)

Frank Mancuso, Jr. (Yapımcı)

Christopher Cibelli (Kurgu)

Emmanuel Kadosh (Görüntü Yönetmeni)

Waldemar Kalinowski (Yapım Tasarımı)

Deborah L. Scott (Kostüm Tasarımı)

INES SASTRE (Aurora Fellove) 

Ines Sastre’nin Kişisel Açıklaması 

"‘Kayıp Şehir’in parçası olmak unutulmaz bir deneyimdi. Yapılması kolay bir film değildi, ama arkada bırakmak gerçekten de çok daha zordu. 

Küba’nın bu devrim hikayesinin, hikayedeki karakterlerin olduğu kadar filmde rol alan oyuncuların dünyasını değiştirdiğine yürekten inanıyorum. Projeye aşık oldum çünkü Kübalı değil İspanyol olduğum halde, filmin evrensel bir hikaye anlattığına inanıyorum. Bana göre, ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ siyasi olayların aileleri, arkadaşları ya da sevgilileri ayırdığı herhangi bir ülkede geçebilirdi. Bir bakıma çok romantik bir hikaye. Benim canlandırdığım Aurora karakteri ülkesine duyduğu sevgiyle kalbini kazanan erkek arasında sıkışıp kalıyor. 

Ayrıca, oyunculuğuna ve yönetmenliğine büyük hayranlık duyduğum Andy Garcia’yla aynı filmde yer almaktan da çok mutlu olduğumu itiraf etmeliyim. Rol arkadaşlarım, yapım ekibi ve teknisyenlerden gördüğüm sevgi ve destekten dolayı kendimi çok şanslı hissediyorum". 

STEVEN BAUER (Yüzbaşı Castel) 

Steven Bauer’ın Kişisel Açıklaması
‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’y yapma deneyimim sevgili dostum Andy’yle paylaştığım bir rüyanın gerçekleşmesiydi. Yıllar önce bana G. Cabrera Infante'nin güzel ve büyülü senaryosunu göstermişti. Dürüstçe söyleyebilirim ki "In The Cage" sahnesinde Andy’yle birlikte oynamak ve onun tarafından yönetilmek oyunculuk kariyerimde bir dönüm noktası ve her zaman sevgiyle hatırlayacağım kişisel bir anı. - Steven Bauer 

RICHARD BRADFORD (Don Donoso Fellove) 

Richard Bradford’ın Kişisel Açıklaması
"THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR"in parçası olmak bir onurdu. Bu filmi yapmak Andy'nin tutkusuydu. Filmdeki ailesinin bir üyesi olmak ve ilk yönetmenlik deneyimini onunla paylaşmak asla unutmayacağım bir deneyim. Yer alan herkes için bu film bir yürek işi. İnanıyorum ki Andy'nin yarattığı sevgi ortamı içinde ortaya koyduğu tutku ve kendini adamışlık tüm filme ve sonuca yansıyor. - Richard Bradford 

NESTOR CARBONELL (Luis Fellove) 

Nestor Carbonell’in Kişisel Açıklaması
Filmle ilgili deneyimi sorulduğunda, Nestor şöyle yazdı: “Bir oyuncu olarak, her zaman sanatsal, yaratıcı ve duygusal açıdan tatmin edici ve aynı zamanda uzun süre aklınızdan silinmeyecek bir projede yer almak nadiren nasip olur. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ benim için kesinlikle böyle bir projeydi". 

"Ülkesine demokrasiyi geri getirmek için mücadele etmiş, ama sonradan Castro’nun zalimce diktası yüzünden sürülmüş Kübalı-Amerikalı bir ailenin çocuğu olarak, hikayeyle, özellikle de canlandırdığım karakterle olağanüstü güçlü bir bağ hissettim. Ben, Fellove ailesinin ortanca oğlu ve Diktatör Fulgencio Batista’yı devirerek 1940 Küba Anayasası’nı geri getirmek için oluşturulmuş direniş hareketinin lideri Luis’i canlandırıyorum. Babama bu rolü aldığımı söylediğimde, bana büyükbabam Jose Manuel Cortina’nın o anayasanın kabul edilmesine öncülük eden tartışmaların içinde yer aldığını söyledi. Fellove ailesinin hikayesi kurgu olsa da, 1959 devrimi sırasında, benim ailemin de aralarında bulunduğu milyonlarca Küba ailesinin yaşadıklarını yansıtıyor". 

"Filmin merkezini Fico Fellove ile Aurora arasındaki aşk hikayesi oluşturuyor. Aurora, Castro'nun önderliğindeki harekete yakınlaştığında, Fico, aşk ile ailesini ve ülkesini dağılmaktan kurtaracak olan demokrasi davası arasında seçim yapmaya mecbur kalıyor. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in en büyük başarılarından biri Küba’daki her şeyi ortaya koyması: Adanın akıl almaz güzelliği; büyüleyici müziği; trajik siyasi arka planı; ve Küba’nın zorluk karşısında yılmayan, özgürlük aşkından taviz vermeyen ruhu. Bu film aynı anda hem bir aşk, hem bir trajedi, hem de bir umut hikayesi". 

"Böylesine inanılmaz ve benim için bir o kadar kişisel bir hikayenin parçası olma şansının yanı sıra, mesleklerinin zirvesinde iki hikaye anlatıcıyla çalışma fırsatını elde ettim: Ünlü yazar Guillermo Cabrera Infante; ve elbette ünlü aktör Andy Garcia. Andy'nin malzemeye yaklaşımı müthiş organik ve saf; alt metne yoğunlaşıyor, satır aralarındaki duyguları işliyor, ve oyuncuların davranışını özgür bıraktığı için hiçbir şey bir senaryonun parçası gibi görünmüyor. Projede yer alan herkes onu hayata geçirmek için kat edilen uzun yolun ya bir parçasıydı ya da en azından bundan haberdardı. Set her gün neşenin yanı sıra, böylesine zorlayıcı ve önemli bir hikayeye hakkını vermek arzusu ve tutkusuyla dolup taşıyordu. Performanslar, görüntü yönetimi, tüm yapımın kalitesi ve yönetimin doğallığında bunu görebilirsiniz. ‘LOST CITY’nin bir parçası olmak hiç kuşkusuz kariyerimin dönüm noktalarından biri". - Nestor Carbonell 

LORENA FElJOO (Leonela) 

Lorena Feijoo’nun Kişisel Açıklaması
“Uluslararası üne sahip dans grubu San Francisco Balesi’nin bir dansçısı olarak, muhteşemliğin işbirliğiyle olduğunu biliyorum; Andy ile her şey mümkün! Andy kendi yolunu kendi çizmiş, vizyon sahibi biri. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ yukarıda söylediğime istisna değil. Andy’nin Leonela rolü için gerçek bir balerin istemesi de sürpriz değil. Onun sanatçılığının bir göstergesi. Bu seçiminden dolayı Kübalı bu vatandaşıma sonsuz minnettarım. Hayat boyu sürecek bir dostluk kazandım". - Lorena Feljoo 

JUAN FERNANDEZ (Başkan Fulgencio Batista) 

Juan Fernandez’in Kişisel Açıklaması
Memleketi Dominik Cumhuriyeti’nde çekilecek olan Andy Garcia imzalı Küba destanında yer alma deneyimi sorulduğunda, Juan, şunları yazdı: "Kendi ülkemde doğduğum şehir olan Santo Domingo’da ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’i çekerken neler hissettiğimi anlatmak için kelimelerin  yeterli olduğunu sanmıyorum". 

"Her öğe ve ayrıntının Garcia ve işinin erbabı bir ekip tarafından böylesine tutkuyla ve şahsen gözlemlendiği bu filmin bir parçası olma fırsatı bu günlerde nadiren karşınıza çıkıyor. Titizliğin normlar içinde olmadığı bir sektörde, ülkemin ve sinema tarihinin böylesine zengin bir deneyiminin parçası olduğum için onur ve gurur, yapımın güzelliği karşısında ise huşu duyuyorum". - Juan Fernandez 

JSU GARCIA  (Ernesto "Che" Guevarra) 

Jsu Garcia’nın Kişisel Açıklaması
"‘Che’ her zaman oynamak istediğim bir roldü. 20 yıldır bu rolün peşinde koşuyordum. Anne babam her zaman Castro’dan, ne kadar korkunç biri olduğundan ve Küba’nın durumunun ne kadar kötü olduğundan, ‘Che’nin ise her zaman Castro’nun kendi propagandası için kullandığı gizemli ve karanlık bir imaj olduğundan bahsederlerdi. Ben siyasete meraklı değilim; ben sadece gerçekten kafası karışmış karakterleri canlandırmaktan hoşlanan bir aktörüm. ‘Che’ pek çok insan öldürdü; yine de dünyanın kendisini tişörtlerin üzerine basacak kadar çok sevmesini sağladı. O bir pop kültür ikonu; çoğu kişi onun neyi temsil ettiğini ve gerçekte neler yaptığını bilmiyor. 

Andy Garcia’yla çalışmak bir Don’la (asilzadeyle) çalışmak gibiydi. Onun tarafından yönetilmekten gerçekten keyif aldım. Oyuncuları ve işin yapılması için neye ihtiyaç duyduklarını anlıyor. Bana ‘Che’yi karanlık bir ışıkta gösterme iznini verdi" - Barış, Jsu Garcia 

DOMINIK GARCIA-LORDIO (Mercedes Fellove) 

Dominik Garcia-Lorido’nun Kişisel Açıklaması 

"Henüz altı yaşındayken kafamdaki mükemmel ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in posterini çizdiğimi, kostümlerini de defterime karaladığımı hatırlıyorum. Bu filmin 15 yıl sonra çekileceğini asla düşünmemiştim. Bu, her zaman bir aile projesi oldu ve benim kalbimde yerini korudu. Her yaz ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’yi çekeceğimizi düşündüm. On beş yıl boyunca, kendimi bir aktör ya da aktrise baktığımda şu role ya da bu role yakışır diye düşünürken buldum. Çok iyi hatırlıyorum da yıllar önce babamla Disney sinema dünyasına gitmiş ve  beyaz takım elbise içindeki balmumu Humphrey Bogart heykelinin önünde durmuştuk, arka planda ‘Casablanca’ seti vardı. Babam anneme "Bu, Fico için mükemmel bir takım" demişti. Kısacası, kendimi bildim bileli ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ beyinlerimizde, daha da önemlisi yüreklerimizdeki yerini korudu. Filmde bir rolüm olduğu için çok mutluyum. Hayatımın en güzel deneyimlerinden biriydi. Sanatçı ve insan olarak bana muazzam katkı sağladı. Babam sayesinde, bunun dünyanın her yerindeki sanatçılara kendilerine ait bir hikaye anlatmaları konusunda ilham kaynağı olacağını garanti ederim". -Dominik Garcia-Lorido 

WILLIAM MARQUEZ (Rodney) 

William Marquez’in Kişisel Açıklaması
" ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’yi izledikten sonra, oradaki ve buradaki Kübalıları bölen trajediden derinden etkilendim ve şunu sordum: Hangi felsefe, hangi konsept, hangi mantık ailelerin dağılmasını haklı çıkarabilir? Kırk beş yıl boyunca öz annenizden ya da kardeşinizden ayrılmanız haklı gösterilemez. Pek çok Kübalı özgürlüklerini korumak için oradan ayrıldılar; bunun sonucu olarak, akrabalarını göremediler, onlara sarılamadılar. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ her iki taraf açısından da bu kaybın derinliğini net bir şekilde gösteriyor ve bitmesini teşvik ediyor". 

"Destansı bir hikaye olan ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in ve ülkemin çok sevdiğim kültürünün öğeleri olan Ada’nın, Müzik’in, Dans’ın bir parçası olmaktan gurur duyuyorum". 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de filmin başındaki dans sekansından hemen önce, Andy kulise geldi ve, 'Bu filmi yapmak için 14 yıl bekledim ve işte nihayet buradayız. Hadi bakalım Willy" dedi. 

"Bu hikayede yer alan herkes yüreklerini ve Guillermo Cabrera Infante'nin klasik hikayesine duydukları sevgiyi ortaya koydular. Eminim ki, kendisi artık aramızda olmasa da, bu hikayeyi anlattığı için, onu sevdiği için ve dünyayla paylaştığı için Andy Garcia’ya minnettardır". - William Marquez 

JULIO OSCAR MECHOSO (Albay Candela) 

Julio Oscar Mechoso’nun Kişisel Açıklaması
"Dayım Rene Marrero, Fidel Castro'nun Balista’ya karşı demokrasiyi ve 1940 Küba Anayasası’nı yeniden kurmak için başlattığı 26 Temmuz Hareketi’nde yer almış. Batista’nın polisleri tarafından yakalanmış ve 18 gün boyunca işkence görmüş. Neredeyse ölüyormuş ama yoldaşlarından hiçbirinin adını vermemiş. Batista’nın düşmesinden sonra kahraman olarak görülmüş ve kendisine yeni hükümette görev verilmiş. Üstlerine 1940 Anayasası’nın idam cezasını yasakladığını, dolayısıyla Che Guevara ve diğerlerinin yürüttüğü sayısız idamın yasaya aykırı olduğunu söyleyerek itiraz etmiş. Castro dayımın tutuklanmasını emredince, gece yarısı Küba’dan kaçmak zorunda kalmış". 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ her iki rejimin de dayım ve daha pek çok insan tarafından yaşanan şiddetini doğru bir şekilde yansıtıyor. Bu yüzden, bir Kübalı olarak, bu filmden büyük gurur duyuyorum. Che Guevara tişörtleri giyen insanlar görünce içim acıyor. Ayrıca, bir filmde Che’nin asla yalan söyleyemeyecek bir aziz gibi gösterildiğini görmek de üzüntü verici. Che genç bir adamken yalan söyledi mi bilemem ama  yetişkinliğinde Cabana Hapishanesi’nin yöneticisiydi ve yüzlerce mahkumu yasalara aykırı bir şekilde kurşuna dizdirdi. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in bizlere sıkça görmezden gelinen tarihi gerçekleri hatırlatma cesaretine sahip olmasından dolayı çok mutluyum". 

"Dayım ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ setine geldiğinde hepimiz çok sevindik. Başkanlık Sarayı’na yapılan saldırı sahnesini izledi ve huşuyla, "Evet, işte böyleydi, tıpkı böyle oldu ('Asf mismo fue, asf mismo')" diye bağırdı. Ben de bu film hakkında aynı şekilde hissediyorum!"  - Julio Oscar Mechoso 

TOMAS MILIAN (Don Federico Fellove) 

Tomas Milian’ın Kişisel Açıklaması
"THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR... bir gül!" Bu film benim için bunu ifade ediyor... “Altın Işıltı”yla çerçevelenmiş bir "Beyaz Gül".
Bu harika senaryo merhum Guillermo Cabrera Infante tarafından yazıldı, Andy Garcia’nın akıl ve ruh filtresinden geçti ve işte bu özel insandan gelen o "Altın Işıltı" seti aydınlattı... ve orada bulunma ayrıcalığına sahip olanlarımızı!" - Tomas Milian 

ENRIQUE MURCIANO (Ricardo Fellove) 

Enrique Murciano’nun Kişisel Açıklaması
Ben dürüst bir adamım 

Palmiyelerin büyüdüğü yerden geliyorum. 

Ve ölmeden önce 

Ruhumdan geçeni söyleyeceğim. 

-Jose Marti 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de geçen bu sözler Küba’nın en tanınmış yazarlarından Jose Marti’ye ait. Bu sözcükler her Kübalı’nın en değer verdiği şeyi anlatıyor: Özgürlüğü; “Ruhumuzun içindekini ifade etme” özgürlüğünü. Kırk altı yıl önce ailemi bu ülkeye getiren şey de işte bu iflah olmaz özgürlük arayışıydı. İşte bu özgürlük vaadi pek çok insanı hayatlarını riske atarak bir şişme bot üzerinde Küba’dan buraya kaçmaya teşvik eden şeydi. Yüzyıldan fazladır süren bu savaş çığlığı durumun acı bir hatırlatıcısı. Küba hâlâ özgür değil". 

"Küba tarihi döngüsel bir gidişat izliyor. Ülkenin doğal kaynakları, güzelliği ve coğrafi konumu bir baskı, isyan ve demokrasi çatışması için zemin oluşturuyor. Üzücü ama Küba’nın mevcut durumunda zulüm hüküm sürüyor. Günümüz Küba’sı seks turizmi, karneye bağlı yiyecek, insan hakları ihlâli, günümüz popüler kültüründe yer bulan, Che’nin simgesi olduğu gerilla motifiyle süslü totaliter rejimle anılır oldu". 

"9 Temmuz 1973’te Miami’de Kübalı mültecilerin oğlu olarak doğmuşum. Miami her zaman ailem için "yuva" olmuştur ama babam tıp öğrencisiyken ergenlik çağımın çoğunu şehir şehir gezerek geçirdim, ta ki babam tıp eğitimini bitirene dek. Genç yaşta Miami’nin etnik kuluçkasından ne zaman uzaklaşsam, kendimi bir kültürel ve tarihi yetersizlik girdabı içinde hissediyorum. Küba kültürünü (kötü bir İspanyolca aksanla) Ricky Ricardo'nun ‘Lucy, ben geldim!’ ya da ‘Scarface/Yaralı Yüz'deki "Küçük arkadaşıma merhaba de" ya da Jim Carrey'nin dans etmek istediğinde kastanyetlerini çalan ‘Kübalı Pete’ karakteri gibi şeylerle özdeşleştiren insanlarla karşılaştım. Bu karakterler benim çalışkan aileme ya da geldiğim yerdeki insanlara benzemiyordu. Aslında öyle sansasyonel görünen, konuşan ya da davranan kimseyi tanımıyordum". 

"Günümüzde de aynı yanılgılara sıkça rastlıyorum. Küba’nın tarihi, benim tarihim,  pazara uygun hâle gelmesi için törpülenerek, ‘Rocky Balboa’ türü başarı hikayelerine dönüştürülerek yeniden yazıldı, oynandı ve romantize edildi. Che'nin imajının tişörtler, çıkartmalar ve üniversite yurtlarının oda duvarlarında Bob Marley ve John Lennon’ın yanına asılan posterlerle günümüz kültüründe yer bulduğunu biliyorum. Kabul edemediğim şey, Küba’nın tarihinin sadece bir bölümünün anlatılması. En azından bugüne kadar, ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’e kadar". 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ tarihimizin doğru bir portresini çiziyor. Bu bizim hikayemiz, bizim müziğimiz ve bunlar bizim insanlarımız. Bu filmin Küba’nın sadece geçmişine değil, mevcut durumuna da ışık tutmasını yürekten dilerim. ABD topraklarından sadece 140 km. uzaktaki Küba halkı acı çekiyor. Gayrı resmi organizasyonların, Küba’yı daha açık ve insan haklarına daha saygılı olmaya davet etme girişimleri oldu. Yetkililer bu çabaları büyük ölçüde görmezden geldi. Mart 2003’te, Küba hükümeti 1959 devriminin ardındaki muhalif hareketten bu yana en sıkı tedbirlere başvurdu. Çok sayıda muhalif göz altına alındı, mahkemeye çıkarılanların yüzde yetmiş beşi 26 ila 28 yıl hapse mahkum oldu". 

"İnanıyorum ki 'THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ adada insaniyetin yolunu açmak için gerekli çalkantıyı yaratır. Filmimizin belli gruplar için ‘fazla aykırı’ ve ‘fazla siyasi’ olduğu söylendi. Telluride Film Festivali’nin cesaret göstererek bu yılki açılışı bizim filmimizle yapmasından gurur duyuyoruz. Bize Marti'nin değerli sözlerini aktarma ve "ruhumuzdan geçeni söyleme" fırsatını tanıdığınız için teşekkür ederiz”. - Enrique Murciano 

MILLIE PERKINS (Dona Cecilia Fellove) 

Millie Perkins’in Kişisel Açıklaması
"Pek çok sebepten ötürü Andy Garcia’nın büyük bir hayranıyım: Öncelikle, oyuncu olarak muhteşem yeteneğine, tüm insanlara karşı cömertliğine, hayatın her yönünde sahip olduğu inanılmaz bütünlüğe ve güzel ailesine duyduğu sevgi ve bağlılığa hayranım; şimdi de, yönetmen olarak müthiş yeteneğine. Bu filmin bir parçası olma şansı asla unutamayacağım bir onur". - Millie Perkins 

DANNY PINO (Alberto Mora) 

Danny Pino’nun Kişisel Açıklaması
“THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”de çalışmak Küba’nın 1950'li yıllarının sonuna gitmek ve adayı paramparça eden çalkantı, tutku, çözülme, vatanseverlik, ihanet ve yoğunluğu yaşamak gibiydi. Andy Garcia o dönemin karmaşıklığını güvenli, zekice, net ve doğru bir şekilde ele alırken, müzik, dans ve puro gibi olmazsa olmaz öğeleri de ustaca kullandı. “THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR” bir çok sanatçının, oyuncunun, tasarımcının, müzisyenin, sinemacının, yazarın ortak bir çabası; ve çoğunlukla Küba’nın anlatılmayan deneyimlerini aktarıyor. “THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”e katkıda bulunan Andy Garcia, Guillermo Cabrera Infante ve diğer gayretli sanatçılar Batista’ya karşı mücadele verilen dönemde yürekli Kübalılar’ın yaptığı fedakarlıkları olduğu kadar, sürgünün en büyük trajedisini yani sürgünün kendisini de ölümsüzleştirdi. 

“THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”, Kübalı anne babanın Miami doğumlu oğlu olan bana, uzun süredir hayran olduğum sanatçılarla çalışma fırsatı tanıdı, ama, kişisel düzlemde, büyükbaba ve büyükannelerimin ve daha binlerce Kübalı’nın aileleri ve vatanları Küba için yaptıkları fedakarlığı onurlandırmama vesile oldu. Deşarj edici, duygusal ve vatansever bir deneyimdi. Beni bizim Kayıp Şehrimizin vizyonuna dahil ettiğiniz için teşekkür ederim. İlham verici, şiirsel, tutkulu ve cesur bir film! - Un fuerte abrazo, Danny Pino 

TONY PLANA (Protokol Müdürü) 

Tony Plana’nın Kişisel Açıklaması
Tony, Garcia'nın filmindeki deneyimini şu sözlerle aktarıyor: "‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ benim için çok yoğun bir kişisel deneyim ama yine de özünde son derece evrensel. Yaklaşık kırk yıldır ülkemden uzakta sürgün hayatı yaşayan biri olarak, hiçbir filmin beni Küba’nın yanlış yönlendirilmiş devrimini ve bunun ülke, aileler ve sanatçılar üzerindeki trajik etkisini destansı biçimde aktaran bu film kadar derinden etkilemediğini söyleyebilirim. Film bana Küba’yı, doğal güzelliğini ve kültürel zenginliğini, aile bağlarına duyulan içsel tutkuyu, amansız özgürlük arayışı ve ifade özgürlüğünün bedelini güçlü bir şekilde tekrar hatırlattı. Film bireysel ve tarihsel karmaşıklıkları, derin kişisel vizyonun yönlendirdiği sinematik öğelerin ustaca birleştirilmesiyle oluşan dramatik ve şiirsel bir anlatımla aktarıyor". 

"Bu ülkede yaşayanlarımızın çoğu sürgündeki insanlar ya da onların çocukları. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ bizlere onların mücadelesini, cesaretini, fedakârlığını tekrar yaşama fırsatını, ve umut ile kurtuluş miraslarına saygı duyma olanağını sunuyor". - Tony Plana, Protokol Müdürü.
RUBEN RABASA (Pizzi) 

Ruben Rabasa’nın Kişisel Açıklaması
"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’nin senaryosunu okuduktan sonra nihayet şu sonuca vardım: Küba’nın o dönemde devrime değil evrime ihtiyacı vardı. Protestoda bulunmanın ve halkı korkunç şartlarda yöneten hükümetlerin hasta ruhlu liderleri yüzünden sessizce acı çeken bir ülkenin yaşadığı yıkımı başkalarına anlatmanın pek çok yolu var. Bunlardan biri hiç kuşkusuz sinema. 

‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’deki hikaye bir kez daha kötü başlangıçların sadece daha kötü sonlar getirebileceğini doğruluyor. Aynı zamanda, bir çok Latin Amerika hükümetinde mevcut olan kokuşmuşluğu yansıtan bu film, diğer ülkelere aynı hatayı yapmamaları gerektiğini hatırlatıyor. Dileğim o ki diğer uluslar politikanın ailelerimizi bölmesine, ya da toplumsal yapımıza zarar vermesine, daha da önemlisi kıtamızın (aynı zamanda Simon Bolivar’ın) Amerikan rüyasını yok etmesine asla izin vermezler. 

Hadi hep beraber kayıp şehri bulmaya çalışalım çünkü birlikten güç doğar. Kübalılar ve Amerikalılar tarafından yapılan bu film tüm insanlık için verdiğimiz özgürlük mücadelesinin devamını temin ediyor. 

Bu projede yer alma fırsatı verdiğin için teşekkür ederim, Andy. Olduğu gibi anlatmamız gerektiğine her zaman inandım, ve sen bunu ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de başardın". -Ruben Rabasa, Eylül 2005 

VICTOR RIVERS (EI Indio) 

Victor Rivers’ın Kişisel Açıklaması
"Andy Garcia bana ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de rol teklif ettiğinde, heyecan ve onur duydum. Doğrusunu isterseniz, pek çok Kübalı mültecinin yüreklerinde atan bir hikayenin Andy’nin yıllara uzanan vizyonundan anlatılacağı bir filmde yer almak için hangi rolü olsa oynardım. Tehditkâr ve sesiz EI Indio’yu canlandıracak olmak artı bir şanstı. Bu tür meydan okuyan rolleri çok severim. Andy’yle daha önce çalışmış olmanın yanı sıra (“Eight Million Ways to Die” ve “Steal Big/Steal Little”), yıllar içinde bir çok kez ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in okuma seanslarına katılmıştım. Bunların bazılarında, merhum yazar  Guillermo Cabrera Infante de hazır bulunuyordu. Kendisinin sözcükleri son 40 yıl içinde Amerika’da yaşayan çok sayıda Kübalının içinde tutku ateşi yakmıştır". 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’i Dominik Cumhuriyeti’ndeki mekanlarda çekmek benim için hem harika hem de duygusal bir deneyimdi. Kısa süre önce bir anı kitabı yazdım (“A Private Family Matter”, Nisan 2005, Atria Yayınları). Kitapta sözü geçen bazı anılar küçük yaşta, ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in geçtiği dönemde Küba’dan ayrılışımla ilgili. Sette ve set dışında, hikayeyle yaptığım yolculuklar kendimin kayıp bir parçasını tekrar bulmama ve sevgili vatanım Küba’yla ilişkimi tekrar canlandırmama vesile oldu. Tüm oyuncu ve yapım ekibi için, özellikle Küba kökenli olanlar için, bu film bir gönül işiydi. Nereden gelmiş olursak olalım, bu projede güçlü bir aile anlayışı mevcuttu ve babamız da Andy’ydi. Ön yapım aşamasında gerçekleştirilen kapsamlı tarihi araştırma, oyuncu ve yapım ekibi olarak bizlerin 1958-59 Küba’sının tutkulu ve karmaşık dünyasının içine dalmasına olanak tanıdı". 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’in kısa süre önceki ön gösteriminde, hıçkıra hıçkıra ağladım. Filmin sanatçılığının bir parçası olmak muazzam bir keyif. Aktör, yazar, müzisyen ve yönetmen Andy Garcia’ya ve projeye emeği geçen tüm değerli yeteneklere saygımı sunuyorum. Bu hikayenin bir parçası olmak ve onun sinemaya aktarımı süresince aşılması gereken engelleri izlemek bir ayrıcalıktı. Filmdeki Fellove ailesinin felsefi ve siyasi mücadeleleri kurgu ürünü olsa da, destanları tüm Kübalıları, ve dikta rejimiyle yönetilmiş, özgürlüğü satılmış ya da elinden alınmış herkesi inanıyorum ki derinden etkileyecek”.   -Victor Rivers 

FRANK MANCUSO, Jr. (Yapımcı) 

Frank Mancuso, Jr.’ın Kişisel Açıklaması
Arkadaşı Andy Garcia’yla “THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR”de birlikte çalışma konusunda, Frank şunları söyledi: "Filmde yer alan çoğu kişi gibi, ondan yıllardır haberdardım. Andy'yi tanıdım tanıyalı bu film onun tutkusuydu. Andy’nin filmle ilgili vizyonunu hayata geçirmek için tüm yeteneklerimi kullanmak bir arkadaş ve aile dostu olarak ona olan saygımın bir gereğiydi. Bu hikaye onun için kişiseldi ve benim işim sadece bu hikayenin anlatılmasında ona yardım etmekti". - Frank Mancuso, Jr. 

CHRISTOPHER CIBELLI (Kurgu) 

Christopher Cibelli’nin Kişisel Açıklaması
Chris filmin tamamlanmasından sonraki düşüncelerini şöyle aktarıyor: "Kurgu açısından, ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de çalışmak profesyonel bir zevkti. Zengin kültür, müzik, karakter ve tarih ritimlerini keşfetmek süperdi. Ama derin bir sinemacılık ortamı yaratan şey, hikayenin yinelenen gerçekliğinin dramatik öğelerle olabildiğince pekiştirilmesi ve dengelenmesiydi. Daha önce de Andy Garcia’yla çalışmış ve bu hikayeyi beyaz perdeye aktarmadaki kararlılığını bilen biri olarak, inanıyorum ki insanın bu projenin yaptıklarının heyecan ve ivmesine kendini kaptırmaması çok zor. Bir ömür boyu düşlenen bu sinema filmi, meydan okumalar, yoğun bir çalışma, aşk, politika, aile değerleri, müzik ve dansla dolu. İnanıyorum ki belgeli tarihte yerini almış bu öğeler o kadar gerçekçi bir şekilde yansıtılıyor ki seyirciyi büyük bir güçle sarsıyor. G. Cabrera Infante'nin sözcüklerinden doğan bu projede yer alan insanların büyülü işbirliği sayesinde, film kendine özgü bir hayat buluyor ama yine de bir Andy Garcia filmi olma özelliğini de hep koruyor. Böylesine yetenekli bir sinemacıyla çalışmanın en harika yanı da bu. Andy size her zaman fikrinize kulak verileceği, saygı duyulacağı ve değer verileceği hissini yaşatıyor. Bu tarz bir çalışma ortamı çalışma ortamı olmaktan çıkıp, bana filmin de yansıttığı türde önemli bir yaşam deneyimi bahşetti. Bu yapımın parçası olmak bir onurdur". - Christopher Cibelli 

WALDEMAR KALINOWSKI  (Yapım Tasarımı/ Juan Manuel Fangio) 

Waldemar Kalinowski’nin Kişisel Açıklaması

Filmin hem yapım tasarımcısı olan, hem de yaşayan en hızlı araba yarışçısı Juan Manuel Fangio rolünü canlandıran Waldemar Kalinowski şunları söylüyor:  

“1990’dan beri 'THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’ projesiyle ilgim var. Ama aslında, Andy’yle tanışmamdan çok önce, Cabrera Infante'nin romanını ilk okuduğumda kayıp Havana şehri benim için önem kazanmıştı".

Andy’yle ‘INTERNAL AFFAIRS’ filminin setinde tanıştık. O zamanlar bana Cabrera Infante’nin yazdığı, Küba hakkında bir filmin hazırlığını yaptığından söz etmişti. Gerek Andy'nin tutkusundan, gerek Infante'nin amansız zekası ve doğruluk anlayışından çok etkilendim. Fellove ailesinin tutkularında, ‘halkın adaleti ve herkesin eşitliği’ kisvesi altında yabancıların işgaline ve dikta rejimine karşı verdiği mücadelenin yansımasını gördüm. 

‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de dogmatik siyasi inançların ve iyi dileklerin yanlış yönlendirmesiyle dizginlenemez hâle gelmiş tiranların portresini gördüm. Batista olsun, Fidel Castro, Stalin, Franco, Caucescu ya da diğerleri olsun, hepsi aynı özellikleri (davranış biçimi değil, çünkü o kişiye özgü), aynı megalomaniyi gösteriyorlar ve kitleleri zehirleyen sloganları da hemen hemen hiç değişmiyor. Stalin’i devirmek yıllar sürdü. Vatandaşlarına uyguladığı zulümlerin apaçık ortada olmasına karşın, Rusya ve Avrupa’daki savunucuları onun lehinde muhteşem söylemlerde bulunuyorlardı. Bir birey olarak bana göre, siyasi gerçeğe hakkını verme potansiyeli, ya da en azından elverişli ya da siyasi modaya uygun olmayan bir soru sormak benim kendimi ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’e adama nedenlerimden biri. 

‘Lost City’yle ilişkilendiren bizler için, özünü Küba müziği ve kültürünün oluşturduğu filmin Dominik Cumhuriyeti’nde gerçekleştirilen çekimleri, sürekli bir neşe ve heyecan kaynağı oldu. Benim açımdan, ’Lost City’yle 15 yıllık ilişkim, sevdiğim müzik, hayran olduğum insanlar ve büyük devlet adamı olmuş şairler yetiştiren bir kültür hakkında daha çok şey öğrenmemi sağladı. 

Bir sinemacı olarak, yıllar içinde, Andy’nin yönetmenliğine, yazarlığına, oyunculuğuna ve en önemlisi de dostluğuna güvenmeyi öğrendim. Birbirimizin yeteneğine ve sinema sanatına adanmışlığına duyduğumuz bu güven, projeye olan inancımızı korumamıza ve Cabrera Infante'nin tarih rüzgarıyla dağılmış bir ailenin ihtiyatlı hikayesinin ruhuna sadık kalmamıza olanak sağladı. 

Belgeseller dışında hiçbir filmin yapılması zorunlu değildir çünkü geleneksel olarak belgeseller sinemacıların acıyan vicdanlarının birer ürünüdür. ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de aynı manevi köken var; bu film yapıldığı için ve ben de onun bir parçası olduğum için mutluyum". - Fangio, Dünyanın En Büyük Araba Yarışmacısı. 

DEBORAH L. SCOTT (Kostüm Tasarımcısı) 

Deborah L. Scott’ın Kişisel Açıklaması 

"‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’de gerek kostüm tasarımcısı olarak bulunmak gerek aktör-yönetmen Andy Garcia’yla çalışmak harikaydı. Andy'nın projeye uzun süredir kendini adamış olması benim katılımlarımı çok daha anlamlı kıldı". 

"Küba devrimini konu alan başka filmler olsa da, ‘THE LOST CITY/KAYIP ŞEHİR’yi özel yapan şey Küba tarihini ve kültürünü, özellikle de müziği irdelemesi. Filmin bu yönü bana özel geliyor. Kostümler aracılığıyla müziğe, dansa ve insanlara hayat verme fırsatı hem meydan okuyucu hem de ödüllendiriciydi; bu diğer sinemacı arkadaşlarımla paylaşmaktan gurur duyduğum bir deneyimdi". - Deborah L. Scott 
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