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“40-Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”ın yönetmeninden
“KAZA KURŞUNU-KNOCKED UP”
                                         21 EYLÜL’DE SİNEMALARDA
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Yazar / yönetmen Judd Apatow, 26 milyon dolarlık bütçesiyle dünya sinemalarında 177 milyon dolar hasılat elde ederek 2005 yılının hit komedisine dönüşen “Kırk Yıllık Bekar-The 40-Year-Old Virgin”in elde ettiği büyük başarının ardından bu kez beklenmedik sonuçlar doğuran tek gecelik ilişkiler (one night stand) üzerine bir komediyle karşımıza çıkıyor. Apatow’un yeni çalışması “Knocked Up” en iyi hazırlanmış gelecek planlarını bile altüst eden “ebeveynlik” olgusu üzerine kahkaha dolu sımsıcak bir romantik komedi…
“Kırk Yıllık Bekar”daki kadrodan Seth Rogen, Paul Rudd ve Leslie Mann’in kamera karşısına geçtiği “Knocked Up”a “Grey’s Anatomy” ve “Roswell”den tanıdığımız güzel yıldız Katherine Heigl de katıldı.
Allison Scott (Katherine Heigl) hayatını dolu dolu yaşayan 24 yaşında bir magazin gazetecisidir. Ancak aşırı alkollü olduğu bir gece Ben Stone adlı (Seth Rogen) sorumsuz ruhlu bir gençle yaşadığı bir gecelik ilişki istenmeyen hamilelik sonucunu getirince hayatı raydan çıkar. Bebeğini tek başına büyütmek ile babasını daha iyi tanımak ikilemiyle yüz yüze kalan Allison, biraz aptalca gibi gözükse de genç adama bir şans vermeye karar verir.
Hayatını belli bir düzene oturtma arzusu taşımayan çocuk ruhlu bir erkek olan Ben, çocuğunun annesiyle beraber olmak istiyorsa büyük bir karar vermek zorunda olduğunu öğrenir. Ya yoluna aynen devam edecek, ya da aile resminin içerisinde yer alacaktır. Ayrıca, bir gecelik ilişkiden sonra “Sen yoluna ben yoluma” diyerek ve  kapıyı çarpıp terk ettiği bir kadınla evlilik yoluna girebilmek hayli zor bir iştir. Birbirleri hakkında daha çok ayrıntı keşfettikçe,hiç de ruh ikizi olmadıkları hatta ayrı dünyaların insanları oldukları gerçeği de acı verici şekilde ortaya çıkacaktır.
Çevrelerinde örnek alabilecekleri tek çift, Allison’un dominant ruhlu kız kardeşi Debbie (Leslie Mann) ile kılıbık eniştesi Pete’dir (Paul Rudd). Bu durum herşeyi daha da karmaşık hale getirir. Bebeği beraber büyütmeyi başarabilecekler midir? Ömür boyu mutlu hayat ortaklığının sırrı nedir? İki kadeh içki eşliğinde tek gecelik ilişki yaşanıp bitmiştir, ama kafa karıştırıcı bir sürü karmaşık sorunun yanıtlarını bulmak dokuz aylık süreyi alacaktır.
Universal Pictures’ın sunduğu “Knocked Up”un yönetmenliğini ve senaryo yazarlığını Judd Apatow üstlendi. Yapımcığılını Shauna Robertson, Clayton Townsend ve Judd Apatow’un gerçekleştirdiği filmin başrollerinde Seth Rogen, Katherine Heigl, Paul Rudd, Leslie Mann, Jay Baruchel, Jonah Hill, Jason Segel ve Martin Starr kamera karşısına geçti.
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