KIRMIZI BAŞLIKLI KIZ (HOODWINKED)
Gösterim Tarihi: 24 Mart 2006

Dağıtım: Medyavizyon
Yapım Hakkında
ŞAPKADA KARMAŞA:

Kırmızı Başlıklı Kızın Gerçek Hikayesi
Herkes Kırmızı Başlıklı Kız hikayesini bilir... ya da bildiğini sanır. Bilinen her şey değişiyor çünkü daha önce hiç kimse onları peri masalını bu şekilde  görmedi. Her şey altüst edilerek, bilgisayar animasyonuyla, sonunda efsanenin ardındaki şoke edici gerçek suç sorgusunu açığa çıkaran bir suç komedisi yaratıldı. Sonunda, Kırmızı Başlıklı Kız, Büyükanne, Oduncu ve Kurt’un işlenen suçun zanlıları olmalarıyla hikayenin tamamı ortaya çıkıyor. Yaratıcı hikaye anlatımlarıyla, cesur yapımcılar Cory & Todd ve Tony Leech gençler ve kendini genç hissedenler için bu hikayeyi perdeye taşıyorlar.

Hoodwinked hikayenin sonundan başlıyor ve rüzgar ters yönden esiyor... Her şey tüylü ve kürklü polis ve dedektiflerin, gelen bir şikayet üzerine Granny’nin ormandaki evinde ortaya çıkmalarıyla başlıyor.  İlk bakışta, bir oduncunun büyük anne kılığına girmiş bir kurdu tartaklaması ve haneye tecavüz ve izinsiz balta kullanma gibi bazı suçların işlendiği bilindik durum gibi gözüküyor. 

Ama görünüş yanıltıcı olabilir. Nazik dedektif Nicky Flippers (DAVID OGDEN STIERS), çıkarcı polis şefi Grizzly (XZIBIT) ve polis memuru Bill Stork (Anthony Anderson) hilebaz şüphelileri sorgularken, her birinin tamamen farklı, ama aynı ölçüde vahşi ve tutarsız hikayeleri olduğunu keşfediyorlar. Dahası, işlenen suçun,  orman için çok önemli olan değerleri kurabiye tariflerini çalarak ormanı yağmalayan, kötülüğü dilden dile dolaşan “Şekerleme Hırsızı ” ile de bir ilgisi var gibi gözüküyor.

Hiç biri tamamen göründüğü gibi değil, her birinin büyük sırları ve kurnaz yalanları var. Dedektifler kısa sürede, son derece masum görünen Kırmızı Başlıklı Kızın gayet görmüş geçirmiş, büyük kötü kurdun son derece yanlış anlaşılmış; büyük annenin kimsenin hayal edemeyeceği gizli bir hayata sahip ve tehlikeli, kasları en güçlü yeri olan-bu tipleri bilirsiniz- şaşırtıcı bir şekilde bazı amaçları olan biri olduğunu anlıyorlar. 

Onlar olağan şüpheliler değiller – dedektifler, gitgide daha da karmaşıklaşan bu bilmeceyi çözebilmek ve suçluyu bulabilmek için, bir birleriyle çelişen görgü tanıklarına baş vuruyorlar. Sonunda, korkunç caninin gerçek kimliği ortaya çıktığında, farklılıklarını koruyarak, kendi mutlu hayatlarına dönmek Kırmızı Başlıklı Kız, Kurt, Oduncu ve Anneanneye kalıyor.

The Weinstein Company’nin sunduğu HOODWINKED, tamamı CGI efektleriyle yapılmış bir film. Cory Edwards’ın bu ilk uzun metrajlı animasyon yönetmenlik denemesinde ona, Tony Leech ve Todd Edwards yardımcı yönetmenler olarak eşlik ediyor. Senaryo Cory Edwards, Todd Edwards ve Tony Leech tarafından kaleme alınmış. Filmin yapımı Kanbar Entertainment için, Maurice Kanbar, Sue Bea Montgomery, Preston Stutzman ve David K. Lovegren tarafından Kanbar Animation Studio ile işbirliği içinde gerçekleştirilmiş.  

HOODWINKED Anne Hathaway (“The Princess Diaries,” “Ella Enchanted”), Glenn Close (“101 Dalmatians,” “Tarzan,” “The Big Chill”), Patrick Warburton (“Seinfeld,” “The Emperor’s New Groove”), David Ogden Stiers (“Lilo and Stitch”), Andy Dick (“Less Than Perfect”), Chazz Palminteri (“The Usual Suspects,” “Stuart Little,” “Analyze This”), Xzibit (“Derailed,” “Pimp my Ride,” “XxX”), Anthony Anderson (“Hustle & Flow,” “Barbershop,” “Me, Myself & Irene”) ve Jim Belushi (“According to Jim,” “K-9,” “Joe Somebody”) gibi ünlü oyuncular tarafından seslendiriliyor.

BİR PERİ MASALINI ARAŞTIRMAK:

HOODWINKED’in Kökeni

Her efsanenin arkasında gerçekte ne olduğuyla ilgili şaşırtıcı birhikaye yatar ve dünyada Kırmızı Başlıklı Kız masalaından daha fazla tanınmış bir masal yoktur. Bu hikaye, küçük kızı yemek için büyükannesinin kılığına giren hain kurtu anlatır. Tabi hikayenin bu kadarla sınırlı olduğu düşünülemezdi.  

Orijinal hikayede birçok soru yanıtsız kalmıştır. Kurt neden küçük kızı yemek istemiştir? Büyükanne nerdedir? Oduncu neden baltasını sallıyor? Kırmızı Başlıklı Kızın aklından aslında neler geçmektedir? 





Bu masaldan yola çıkan HOODWINKED bütün karakterleri bir araya getiriyor ve bütün bu sorulara cevap arıyor.  

HOODWINKED Maurice Kanbar ve animasyoncu Sue Montgomery’nin kurduğu Kanbar Animation Studio’dan çıkmış ilk filmi. Kanbar ve Montgomery şirketi, yaratıcı aile animasyonları yapmak için kurmuş. İkisinin de çocukluktan beri tutkuları olan peri masalları onları bu filmi yapmaya itmiş.

İlk projelerini çekmek için yeni fikirler ararken Edwards kardeşlerle tanışan ikili, kardeşlerin Wobots filmini izleyince kararlarını vermişler. 

“Edwards’ların hikaye anlatımındaki başarısını gördük. Bu bizim Kanbar’da yapmak istediklerimizle birebir uyuyordu.” diyor Montgomery. 

Edwards kardeşler Kırmızı Başlıklı Kız masalıyla ilgili hikayelerini Kanbar’a anlattıklarında, bütün ekip konunun Usual Suspects – Olağan Şüpheliler, Blood Simple, Shrek karışımı bir şey olduğunu düşünmüş. Kanbar ve Montgomery anında projeyi yapmaya karar vermiş.  

Edwards kardeşler senaryoyu yazarken, diğer yazar ve yardımcı yönetmen Tony Leech’le birlikte hikayeye geri dönüşler koymaya karar vermişler.  

Film ekibi hikayenin hem çocuklar hem de yetişkinler tarafından ilgiyle karşılanacağını düşünüyor. 

Cory Edwards, “Bizim amacımız müzik videolarını, reklamları, oyunları alıp birleştirmek ve düz olmayan bir kurgu yaratmaktı.” HOODWINKED’i yazarken hikayenin farklı bakış açılarıyla anlatılmasının ilginç olabileceğini düşündük. Böylece masalı bilen herkes her aşamada farklı sürprizlerle karşılaşacaktı.” diyor. 

Film ekibi, herkes tarafından bilinen karakterlere yepyeni bakış açıları vermek için, karakterleri oldukları masal aleminden çıkartıp daha gerçekçi yapmaya karar vermiş. “Bizim ormanımızda per yok. Yarattığımız karakterlerin modern hayata kolaylıkla uyum gösterebileceğini göreceksiniz.” diyor Todd Edwards. 


Maurice Kanbar yazarları tamamen özgür bırakmış. “Maurice bize sadece “Sıkıcı olmasın yeter” demişti. Sanırım biz de onun dediklerine harfiyen uyduk.” diyor Cory Edwards.

 “Farklı bir şey yakalandığını hikayeyi çocuklarıma anlattığımda anlamıştım. Bu Kırmızı Başlıklı Kız hikayesinin basit bir anlatımı değil.” Umarım bu film The Incredibles ve Toy Story gibi hem küçüklerin hem de büyüklerin ilgisini çeker.” diyor yapımcı Preston Stutzman.

KARAKTERLER HAKKINDA

Bir animasyon karakteri ne kadar güzel yazılmış, sevimli çizilmiş, gerçekçi bir biçimde tasarlanmış olursa olsun, onu hayata geçiren şey insan çabasıdır. HOODWINKED filminin yaratıcıları yarattıkları karakterlerin hayal ettikleri biçimde perdeye yansımasından son derece memnunlar. 

Suçlananlar ise:  

İSİM





: Kırmızı Başlıklı Kız

MESLEK




: Leziz Yemek Dağıtımcısı

SUÇLAMA




: Muhtemel Leziz Yemek Hırsızlığı

SON OLARAK GÖRÜLDÜĞÜ YER
: Kırmızı başlığı ve bir sepet dolusu  

                        kurabiyeyle uzak diyarları düşlerken. 

Tehlikede olan küçük kız olarak tanınsa da bu yenilenmiş masalda Kırmızı Başlıklı Kız’ın yepyeni bir tarafı gözler önüne seriliyor. Düşleri ve idealleri olan asi bir genç. Edward kardeşlerin fikri Kırmızı Başlıklı Kız’ın arkasındaki gerçeği ortaya koymaktı. Büyük düşleri olan ve karate bilen bu yeni kızın yaratılmasında Frank Capra’nın It’s a Wonderful Life ve Japon anime karakterlerden esinlenildi.  

Kırmızı Başlıklı Kızı inanılır kılmak için yapımcıların aklında bir isim vardı. The Princess Diaries’le üne kavuşmuş genç yetenek Anne Hathaway yapımcılara gore mükemmel bir seçimdi. “Anne mükemmel bir karaktere sahip. Kırmızı Başlıklı Kız’a yepyeni bir bakış açısı getirdi” diyor Tony Leech. 

İSİM
: Büyük, Koca Kurt

MESLEK
: Gizli Muhabir

SUÇLAMA: Yeme Girişimi

SON OLARAK GÖRÜLDÜĞÜ YER
: Etrafta sinsi sinsi dolaşırken….bir hikaye için tabi.

Meşhur büyük, kötü kurt da HOOKWINKED filminde alışılagelmişin dışında bir karakter sergiliyor.  Kırmızı Başlıklı Kız hikayesinin en kötü karakteri bu filmde, ormanın en gizli muhabiri konumunda. Büyükanne’nin evini yemek için ziyaret etmiyor. Bunun yerine Yemek Haydutu’nun kim olduğunu öğrenmek için, kimliğini gizleyerek eve giriyor.

Filmin yapımcıları, Kötü Kurt’un herkesin aklındaki imajını değiştirmek için The Emperor’s New Groove animasyonundaki seslendirmesiyle dikkatleri üzerine çeken Patrick Warburton’un sesine başvurmuş. “Patrick Kurt için ilk seçimimizdi” diyor Cory Edwards. 

İSİM: Oduncu

MESLEK: Oyuncu, “Paul’ün Ayak Parmak Kremi” ‘nin sözcüsü 

SUÇLAMA: Ruhsatsız balta kullanmak

SON OLARAK GÖRÜLDÜĞÜ YER
: Şinitzel yerken

Korkutucu bir biçimde baltasını sallasa da Oduncu HOODWINKED’in en cana yakın karakterlerinden. Mutlu bir oduncu gibi gözükebilir ama O aslında başarılı olmak isteyen bir aktör. “Senaryoyu yazarken, Oduncu’yu Büyükanne’nin evinin içindeki olaylara dahil etmek son derece zordu. O aslında yanlış yerde, yanlış zamanda bulunan masum, saf biri.” diyor Leech. 





Filmin yapımcıları, Oduncu’nun sevimli, sakar karakterini perdeye taşımak için gerçekten komik olan bir ses kullanmaları gerektiğini biliyorlardı. Bu yüzden Jim Belushi’nin mükemmel bir seçim olduğunu düşünüyorlar. “Jim’in hem büyüklere hem de çocuklara hitap eden bir komikliği var. Bizi Oduncu olarak çok güldürdü.” diyor Todd Edwards. 

İSİM: Büyükanne
MESLEK: Büyükannelik, Paraşütle Atlama, Kayakçı, Dağcı

SUÇLAMA: Şekerleme Haydut’u Olduğu İddia Ediliyor

SON OLARAK GÖRÜLDÜĞÜ YER : Dik Bir Yamaçtan Kayak Yaparken

HOODWINKED’le birlikte alışılagelmişin dışında karşımıza çıkan karakterler içinde şüphesiz en çok değişimi gösteren isim Büyükanne. Güçsüz, kırılgan, evde kalan Büyükanne yerine karşımıza çıkan Büyükanne tehlikeli sporlarda başarıları olan, son derece canlı bir karakter.

  Yapımcılar, böyle bir karakteri seslendirmesi için Altın Küre, Tony, Emmy ödüllü ve birçok defa Oscar’a aday olmuş Glenn Close’u düşündüler. “Close büyükanne karakterine çok şey kattı. Büyükanne’nin iki tarafının da iyi bir biçimde gösterilmesi bizim için çok önemliydi” diyor yapımcılardan Sue Bea Montgomery.  

Diğer yandan yasanın diğer tarafında, yani olayı araştıranlar arasında da çok yetnekli isimler var. Boingo isimli tavşan rolünde Andy Dick, Polis Şefi Ayı rolünde Xzibit, dedektif Bill Strok rolünde komedyen Anthony Anderson, Koyun Woolworth rolünde Oscar adaylı oyuncu Chazz Palminteri ve şirin sincap rolünde yönetmen Cory Edwards.

Tabi suçlunun bulunması için en çok çalışan dahi dedektif kurbağa Nicky Flippers olmadan davanın çözülmesi imkansızdı. David Ogden Stiers tarafından seslendirilen kurbağa için Cory Edwards “ David dedektife Cary Grant vari bir hava kattı.” Diyor.

BU SIRADA MANILA’DA

HOODWINKED’İN DİJİTAL ANİMASYONU HAKKINDA

HOODWINKED masalların geleneksel yapılarını bozmakla kalmadı, animasyon yapımların da kalıplarının dışına çıkarak yerleşik animasyon dünyasının dışında bağımsız animasyonun öncüsü oldu. I

Son derece stylize bir masal dünyası yaratan Edwards ve Leech detaylı çizim taslakları hazırladılar. Ve HOODWINKED’in yaratıcıları hayal ettikleri masal dünyasını perdeye taşıyabilmek için ciddi biçimde bilgisayar desteğine ihtiyaç duyacaklarının farkındaydılar. 
Yıllarca Disney’de çalışmış ve şimdi HOODWINKED’in yapımcısı olan David Lovegren durumu şöye açıklıyor “Altı ya da yedi yıl önce HOODWINKED gibi bir bağımsız animasyon yapmak imkansızdı. Yüksek kalite bilgisayar animasyonu çok pahalıydı ve sadece Disney gibi büyük stüdyolar dakikası bir milyon dolara gelen bütçeleri karşılayabiliyordu”. Sue Montgomery ise “Şimdi bu alanda denge biraz daha sağlanmış durumda çünkü aynı yazılımları artık her film yapımcısı kullanabiliyor.

Yapımcılar, masal dünyasını hayata geçirmek için Filipinler’in başkenti olan Manila’da 1500 metre kare büyüklüğünde bir stüdyo kurdular. Manila’yı seçtiler çünkü burada birçok yetenekli animasyoncu bulabileceklerini biliyorlardı.

Prodüksiyonu daha da hızlandırmak için Hint animasyoncuları sete getirildi ve dijital aydınlatma aşaması böylece tamamlandı. 

Yapımın sonlarına doğru film için üç farklı kıtada çalışmalar sürmekteydi. Yüzyıllardır etrafta olan bu peri masaları için bile bu yeni bir şey. 

EVVEL ZAMAN İÇİN BİR MELODİ VARMIŞ:

HOODWINKED’İN MÜZİKLERİ HAKKINDA

HOODWINKED’te soruşturma sırasında her karakter kendi hikayesini anlatıyor. Anlattıkları hikayeler on beş orijinal pop, rock ve soul şarkılarıyla destekleniyor. Filmin şarkılarından dokuzunu Todd Edwards senaryo üzerinde çalışırken yazmış ve böylece hikaye anlatımı müziğin kullanımı her şey baştan düşünüldüğü için filmin kuvvetli yanlarından biri olmuş. 

Edwards filmde aynı zamanda dört şarkıyı da seslendiriyor. Buna ek olarak Cory Edwards HOODWINKED için iki adet rap şarkısı da yazdı. John Mark Painter ise filmin orijinal müziklerini besteledi. 

# # # # #

FİLMİ YAPANLAR HAKKINDA

CORY EDWARDS (Yazar/Yönetmen/Twitchy’nin sesi) 

HOODWINKED Cory Edwards’ın ilk filmidir. Edwards şu ana kadar kariyeri boyunca film yapımının hemen hemen tüm aşamalarında bulunmuştur. 

Edwards çocukluğundan beri fantastik şeylere ilgi duymuştur. Evde bulduğu süper 8 kamerası sayesinde birçok fantastik kısa film çeken Edwards, üniversiteyi bitirdikten sonra Tulsa, Oklahoma’da reklam ve müzik klipleri çeken bir yapım şirketinde çalışmaya başladı. Beş yıl sonra ise kardeşi ve üç arkadaşıyla birlikte Blue Yonder Films’I kurdu. Yapımcılığını üstlendiği ilk film 1999 yılında Sundance’de gösterilen Chillicothe oldu. 

Edwards bundan sonra doğrudan videoya çıkan birçok animasyon film yazdı ve yönetti. “Birçok alanda birden çalıştım. “Büyük bir fikir etrafında toplanıp ortaya bir film çıkartan yetenekli insanlarla çalışma fikri her zaman hoşuma gitmiştir” diyen Edwards aynı zamanda HOODWINKED’de kahve bağımlısı Twitchy rolünde de duyulabilir 

TODD EDWARDS (Yazar/Yönetmen)

HOODWINKED Todd Edwards’ın ikinci yönetmenlik denemesi. Filmci kişiliğinin yanında stand-up, rock şarkıcılığı ve sanat yönetmenliği yapan Edwards kariyerine altıncı sınıfta çektiği Apprentice to Wizard, Prince to King filmiyle başladı. Todd amatör film çalışmalarına üniversitede çektiği bir bilim kurgu filmiyle devam etti.

Yazdığı, yöenttiği ve oynadığı ilk filmi. Chillicothe 1999 yılında Sundance’de gösterildi.

Todd aynı zamanda HOODWINKED için dokuz adet şarkı yazdı. Şu sıralar da 2006’da piyasaya süreceği album üzerinde çalışmakta. 

TONY LEECH (Yardımcı Yönetmen/Yazar/Kurgucu) 

HOODWINKED, Leech’in ilk filmidir. Tulsa, Oklahoma’da üniversiteye giderken HOODWINKED’in yaratıcıları olan Cory veTodd Edwards’la tanışan Leech mesleğe ilk olarak yazdığı, yönettiği ve kurguladığı Fire by Nite isimli televizyon şovuyla girdi.  

Leech, Todd Edwards’ın ilk filmi Chillicothe’da yardımcı yönetmenlik yaptı ve The Sane ve Philmore gibi guruplar için müzik videoları çekip kurguladı. Leech’in komedi yazarlığındaki eşsiz yeteneği ve kurgudaki tecrübesi filme çok şey katmıştır. 

MAURICE KANBAR (Yapımcı) 

HOODWINKED Kanbar’ın yapımcı olarak Kanbar Animation Studio ile birlikte imzasını attığı ilk iştir. Kanbar birkaç yıl önce kendi buluşu olan yepyeni bir votkayı piyasaya sürdü ve sekiz yıl içinde, içimi çok hafif olan ve gece sonrası hiçbir şekilde baş ağrısı yapmayan bu votka ona milyonlarca dolar kazandırdı. Kanbar bundan sonra likörlerle ilgili bir kitap bastı. 

Kanbar kazandığı parayla çocukluk düşünü gerçekleştirdi ve Kanbar Animation Studio’yu kurarak film işine girdi. Şu an San Francisco ve New York’da yaşamaktadır.

SUE BEA MONTGOMERY (Yapımcı)
Sue Bea Montgomey Tulsa Üniversitesi’ne gittikten sonra NBC’de çalışmaya başladı. Buradan ESPN’e geçti ve yüzlerce spor karşılaşmasının yayınında yer aldı.1992 yılında Francis Ford Coppola’nın The Outsiders filminde yapım asistanı olarak çalıştı.

Bu yıldan sonra ise Rumble Fish, Ironweed, Light of Day, Great Balls of Fire, Air Force One, Tin Cup ve Shawshank Redemption gibi filmlerde görev aldı. Daha sonra ise The Wonder Years dizisinde yardımcı yapımcılık yaptı. 


Walt Disney Feature Animation’a katıldıktan sonra ise Mulan, A Bug’s Life, Fantasia 2000, Tarzan, Dinosaurs, The Emperor’s New Groove, Atlantis, Lilo and Stitch ve Treasure Planet filmlerinde çalıştı.  

2002 yılında ise Maurice Kanbar’la birlikte Kanbar Animation Studio’yu kurdu.

PRESTON STUTZMAN (Yapımcı) 

Preston Stutzman Chestertown, Maryland’de doğdu ve Anderson Üniversitesi’nde pazarlama okudu. Todd ve Cory Edwards kardeşlerle birlikte 1995 yılında Blue Yonder Films’i kurdular. İlk yapımları 1999 yılında Sundance’de gösterilen Chillicothe isimli kısa animasyon oldu. 

Stutzman bundan sonra Blue Yonder Films bünyesinde Stacie Orrico’nun Genuine isimli müzik klibinin yapımcılığını üstlendi. Ayrıca Uncertain Tomorrow isimli 50 dakikalık bir belgeseli yapımcılığını ve kurgusunu yaptı. 2001 yılında Edwards kardeşler tarafından yönetilen Wobots filminin yapımcılığını yaptı.

HOODWINKED Stutzman’ın yapımcılığını yaptığı ilk uzun metrajlı animasyon filmdir.

DAVID K. LOVEGREN (Yapımcı) 

David K. Lovegren Tampa, Florida’da doğdu ve San Francisco’da yaşadı. Principia College’da edebiyat okudu. Mezuniyetinden sonra  Goodman Tiyatrosu’nda çalıştı ve daha sonra Hollywood’a yerleşerek Oscar ödüllü (Star Wars) özel efekt uzmanı Robbie Blalack’le çalıştı.

Bundan sonra ise EuroDisney’de “Time Keeper” isimli proje üzerinde çalıştı. Daha sonra ise New World Animation’da Biker Mice From Mars isimli çizgifilmin yardımcı yapımcılığını üstlendi.

1994 yılında Walt Disney Feature Animation’a katıldı Fantasia 2000’in yapımcılarından biri oldu. Daha sonra ise Little Mermaid II, Cinderella Stories ve Disney Campfire Tales’in yapımcılığını yaptı. Son olarak Manila’da bir animasyon stüdyosu kurdu ve bu stüdyo ile HOODWINKED’in yapımını üstlendi.  
SESLENDİRENLER HAKKINDA

ANNE HATHAWAY (Kırmızı Başlıklı Kız)

Hollywood’un en yetenekli genç oyuncularından biri olarak kendini kabul ettiren Anne Hathaway şu sıralar The Devil Wears Prada isimli filmde Meryl Streep’le birlikte rol almakta.  Bundan once Brokeback Mountain filminde Jake Gyllenhaal, Heath Ledger ve Michelle Williams’la birlikte oynayan Hathaway, bu filmden önce Barbara Kopple’ın yönettiği Havoc filminde rol aldı. 

Hathaway son zamanlarda Garry Marshall’ın The Princess Diaries 2: The Royal Engagement filminde Julie Andrews’ın karşısında, Tommy O’Haver’ın yönettiği Ella Enchanted filminde, bir Charles Dickens uyarlaması olan Nicholas Nickleby’de ve Mitch Davis’in yönettiği  The Other Side of Heaven filminde rol aldı.

Hathaway dikkatleri ilk olarak Get Real dizisiyle çekti. New Jersey’deki Paper Mill Playhouse’da oyunculuk dersleri alan genç yıldız tiyatroda The Lincoln Center Encore’da Carnival, Andrew Lloyd Webber atölyesinde Woman in White ve Forever Your Child oyunlarında yer aldı.

Hathaway aynı zamanda Broadway Dance Center’da eğitim görmüş bir dansçıdır. Buna ek olarak Carnegie Hall’da iki konser vermiş Eastern US High School Honors Chorus’da yer almıştır.  

GLENN CLOSE (Büyükanne) 

Dünyaca ünlü, birçok ödül kazanmış bir sanatçı olan Glenn Close son olarak The Shield dizisine dahil oldu. Bu dizideki performansıyla Emmy ödüllerine aday gösterildi.

Glenn Close ilk olarak 1982 yılında John Irving’in The World According to Garp filmiyle sinemaya adım attı ve buradaki rolüyle En İyi Yardımcı Kadın dalında Oscar’a aday oldu. Bundan sonra ise The Big Chill ve The Natural filmleriyle aynı dalda Oscar’a aday oldu. Bundan sonra ise Fatal Attraction filmindeki rolüyle  En İyi Kadın Oyuncu dalında ödüle aday oldu. Close bundan sonraki yıl ise Dangerous Liaisons filmiyle Oscar’a aday oldu.

Close bu yıl içerisinde Heights, Chumscrubbers ve Nine Lives filmlerinde rol aldı.

Close’un rol aldığı diğer filmler arasında Hamlet, Reversal of Fortune, The House of the Spirits, The Stone Boy, Meeting Venus, The Paper, Mars Attacks, Paradise Road, Air Force One, Cookie’s Fortune, Things You Can Tell Just By Looking At Her, Maxie, Immediate Family, The Safety of Objects, Tarzan ve The Stepford Wives bulunmakta.

Close’un televizyonda yer aldığı programlar arasında ise The Lion in Winter, Eleanor of Aquitaine, Serving in Silence, In the Gloaming, Something About Amelia, Skylark, Will and Grace, Stones For Ibarra, A Brush With Fate, Strip Search, The Simpsons ve Ellen bulunmakta.

Close ayrıca Love For Love, Barnum, The Real Thing, Death and the Maiden, Norma Desmond, Sunset Boulevard, The Singular Life of Albert Nobbs, Childhood, Joan of Arc, Benefactors, Brooklyn Laundry, Uncommon Women and Others, Rex, Uncle Vanya, The Member of the Wedding, Rules of the Game, King Lear, The Crucifer of Blood, The Rose Tattoo, Blanche DuBois, A Streetcar Named Desire oyunlarında rol aldı.
PATRICK WARBURTON (Kurt) 

Patrick Warburton dikkatleri ilk olarak Seinfeld dizisiyle çekti. Warburton Family Guy, Buzz Lightyear of Star Command, The Emperor’s New Groove, Game Over, Kim Possible, Tak and the Power of Juju ve The Emperor’s New Groove II animasyonlarında seslendirme yaptı. 

Warburton’un rol aldığı diğer filmler arasında Scorchers, Angels in the Infield, The Dish, Big Trouble ve Men in Black II bulunmaktadır.

JIM BELUSHI (Oduncu)

Jim Belushi ilk larak Who’s Watching the Kids, Working Stiffs Saturday Night Live, Parallel Lives, Sahara televizyon programlarıyla dikkatleri üzerine çekti. 

Belushi şu sıralar beşinci sezonuna giren According to Jim dizisinde başrol oynamakta. 

About Last Night, Salvador, Homer and Eddie, The Principal, Joe Somebody, K-9, Red Heat, Curly Sue, Taking Care of Business, Once Upon a Crime, Mr. Destiny, Only the Lonely, Thief, The Man with One Red Shoe, Real Men, Jumpin’ Jack Flash, Jingle All the Way, Retroactive ve Gang Related rol aldığı diğer filmlerdir.

DAVID OGDEN STIERS (“Nicky Flippers”) 
David Ogden Stiers Hollywood’un en çok aranan aktörlerindendir. Oynadığı filmler arasında THX 1138, Oh, God!, Magic, The Accidental Tourist, Better Off Dead, Doc Hollywood, Jungle 2 Jungle, Krippendorf’s Tribe, Mighty Aphrodite ve The Majestic filmlerinde oynadı. The Hunchback of Notre Dame, Pocahontas, Atlantis: The Lost Empire, Lilo and Stitch ve Teacher’s Pet gibi animasyonlarda seslendirme yaptı.

ANDY DICK (Boingo)

Andy Dick televizyon ve film dünyasında başarılı bir kariyeri olan bir komedyendir. The Lion King II: Simba’s Pride, Lennie the Weasel, Dr. Doolittle 2 filmlerinde seslendirme yaptı. Reality Bites, The Cable Guy, Best Men, Inspector Gadget, Road Trip, Scotland Pa, The Hebrew Hammer ve Old School filmlerinde rol aldı.  

Televizyonda ise The Ben Stiller Show, The Nanny, Mad TV, The Single Guy, Star Trek Voyager, Just Shoot Me, News Radio, Clone High ve The Surreal Life dizilerinde oynadı. Kendisi son olarak da Less Than Perfect dizisinde rol almaktadır.

XZIBIT (Şef Grizzly)

Xzibit's başarılı bir rapçi olarak yaşamını sürdürmekte. Son zamanlarda MTV'nin Pimp My Ride isimli şovunda boy gösteren Xzibit daha önceden Derailed filminde Clive Owen ve Jennifer Aniston’la birlikte rol aldı.  

Xzibit aynı zamanda CSI:Miami dizisinde, 8 Mile, XXX:State of the Union ve Gridiron Gang filmlerinde rol aldı.

ANTHONY ANDERSON (Bill Stork)

Anthony Anderson 20 kadar filmde rol almış ve iki NAACP Image Award adaylığı kazanmış bir aktördür. Anderson son olarak Craig Brewer’in yönettiği ve Sundance’de gösterilen Hustle & Flow filminde yer aldı. Şu sıralarda ise Martin Scorsese’nin The Departed filminde Matt Damon ve Jack Nicholson’la brlikte rol almakta. Buna ek olarak The Shield dizisine katılan Anderson bir HBO dizisi olan Entourage’da kendisini oynayacak. 

Anderson dikkatleri ilk olarak Jim Carrey’nin oğlunu oynadığı Me, Myself and Irene filmiyle çekti. Bundan sonra ise Scary Movie 3, Barbershop, Kangaroo Jack, Exit Wounds, Cradle 2 the Grave, Two Can Play That Game ve Malibu’s Most Wanted filmlerinde rol aldı. Yakın geçmişte New Line’ın King’s Ransom, My Baby’s Daddy, Agent Cody Banks 2 filmlerinde oynadı. Hayatından esinlenilerek çekilen WB dizisi All About the Andersons ile komik karakterini televizyona taşıdı.

CHAZZ PALMINTERI (Woolworth)

Oscar adaylığı kazanmış bir oyuncu olan Chazz Palminteri 2005/2006 sezonunda Push, The Dukes, Running Scared, In The Mix, A Guide to Recognizing Your Saints filmlerinde rol aldı. 

Palminteri yakın zamanda Penelope Cruz, Susan Sarandon ve Paul Walker’ın başrollerini paylaştığı Noel filmiyle yönetmenliğe adım attı. 

Palminteri Woody Allen'ın Bullets Over Broadway filmiyle Oscar’a aday oldu. Hurlyburly, Down To Earth, Analyze This, The Perez Family, The Usual Suspects, Jade, Mulholland Falls, Diabolique Palminteri’nin rol aldığı diğer filmlerden bazılarıdır. 

Herkesçe tanınmasını sağlayan A Bronx Tale filminin senaryosunu yazdı ve filmde önemli rollerden birini üstlendi.

Palminteri televizyonda ise Kojak, Boss of Bosses, Excellent Cadavers, ,Unnatural Disasters, Oz, Women Vs. Men dizi ve filmlerinde oynadı. 

