ALİ SUNAL SİLAHLA RESTORANI BASTI

Çekimleri devam eden "Kısık Ateşte 15 Dakika" filminin zengin oyuncu kadrosunda sinemamızın efsane sanatçısı Kemal Sunal'ın oğlu Ali Sunal da yer alıyor. Ancak Ali Sunal bu filmdeki rolüyle babasının mizah çizgisinden çok farklı bir karakteri canlandırıyor. Son derece asabi bir polis komiserini oynayan Sunal filmin bir sahnesinde karısını kıskandığı için kendini kaybederek silahla filmin ana mekanı restoranı basıyor. Ali filmdeki karısını kimden kıskanıyor ve silahla restorana girdikten sonra başına neler geliyor film vizyona girince izleyeceğiz.

AŞK OYUNU'NDAN BEYAZPERDEYE

Ekranların en çok sevilen ve izlenen dizilerinden biri Çarşamba akşamları ATV'de yayınlanan Aşk Oyunu adlı yapım. Geçtiğimiz yaz aylarında yayınlanmaya başlanan dizi başrolleri paylaşan Kerem Cem ve Yasemin Ergene'nin yanısıra izleyiciye samimi ve sıcak gelen birçok yan karakteriyle de çok sevildi. Dizinin başarısının mimarı olan oyunculara da beyazperde yolu gözüktü. Dizinin Kurti'si Aydoğan Oflu ve Yelda adlı karakteri canlandıran Belit Özükan bugünlerde dizi setindeki işlerini bitirip çekimleri süren "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı sinema filminin setine koşturuyorlar. Aydoğan Oflu daha önce Reha Erdem'in "Korkuyorum Anne" adlı filminde de rol aldığı için sinema konusunda daha deneyimli. Amerika'da drama okuduktan sonra Türkiye'ye dönen Belit Özükan ise ilk kez bir sinema filminde yer alıyor.

ATA'NIN AYSUN'A VURULDUĞU AN

Çekimleri devam eden "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmde Ata Demirer'de Aysun Kayacı da birer şarkıcıyı canlandırıyorlar. Senaryo gereği, aslında Türk musikisi söyleyen Ata Demirer'in oynadığı Güngör adlı karakter yemek müziği yapmak isteyen Fransız restoranının sahipleri tarafından işe alınmıyor, onun yerini ise Aysun kayacı'nın oynadığı Yasemin alıyor. Fakat bu arada olan oluyor ve Güngör Yasemin'e aşık oluyor. İşte ilk görüşte aşkın canlandırıldığı sahne.

FİLMDE İŞLER TERSİNE DÖNDÜ 


Son dönemin en flaş müzik gruplarından biri olan Hepsi'nın kızları bugünlerde ilk kez bir sinema filminde rol almanın heyecanını yaşıyorlar. Kısa sürede şöhret basamaklarını tırmanan genç kızlar gerçek hayatta hayranlarına imza dağıtmaktan yorgun düşerlerken, "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmin setinde ünlü bir sinema oyuncusunu canlandıran Eyşan Özhim'den senaryo gereği imza isteyen hayranlarını oynadılar. Hikayenin geçtiği restoranda bir yönetmeni oynayan Özkan Uğur ile bir masada oturan Eyşan Özhim'in yanına önce kızlardan biri gelip imza istedikten sonra, diğerleri de cesaretini toplayıp arkadaşlarını takip ettiler. Hepsi kızları gerçek hayatta imza isteyen hayranlarının tavırlarını ister istemez gözlemlediklerini ve rollerinin gereğini böylelikle kolayca yerine getirdiklerini söylediler
HALUK BİLGİNER YEMEKTE SALDIRIYA UĞRADI

Şık bir restoran. Masanın bir tarafında Haluk Bilginer oturuyor, karşısında da Ata Demirer. Yemek yiyorlar. Birdenbire bir kadın gelip Haluk Bilginer'in kucağına oturuveriyor, Bilginer'i öpüp gidiyor. Ünlü sanatçı yanağında koskocaman bir ruj izi kalakalıyor. Restorandaki herkes şaşkınlık içinde. En çok da Ata Demirer. Bunların hepsi dün oldu. Ama gerçek bir restoranda değil, bir film setinde. Yönetmenliğini Neco Çelik'in yaptığı "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmde Haluk Bilginer filmin güzel kadınlarından birinin saldırısına uğruyor. Bu kadın kim ? Eyşan Özhim mi ? Aysun Kayacı mı ? Janset mi ? Galiba bunun cevabını film vizyona çıkınca göreceğiz.

HEPSİ GRUBU FİLM SETİNDE

Güzel şarkıları ve sempatik halleriyle kısa sürede geniş bir hayran kitlesi oluşturan Hepsi Grubu çekimlerine başlanan "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmde ilk kez kamera karşısına geçtiler. Makyaj ve kostüm hazırlıkları yapıldıktan sonra yönetmen Neco Çelik'in onlara verdiği talimatlarını dinleyen Cemre, Eren, Gülçin ve Yasemin rollerini başarıyla oynadılar. Kızlar neşeli ve canayakın halleriyle filmin tüm çalışanlarında sempati yarattılar ve sete hoş bir enerji getirdiler. Filmin çekimlerine hızlı bir tempoda devam ediliyor.

İLK FİLMLERİ

Yılların tiyatro sanatçısı Erhan Yazıcıoğlu ve bugüne kadar mankenlik, modellik ve bir giyim markası'nın yüzü olarak tanıdığımız Eyşan Özhim bugünlerde ayrı bir heyecan yaşıyorlar. Yönetmenliğini Neco Çelik'in, yapımcılığını Mehmet N. Karaca ve Oğuz Eruzun'un yaptığı "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmin tanıtım toplantısında televizyon ekranlarından da tanıdığımız Erhan Yazıcıoğlu yaklaşık kırk yıldır sanatın içinde olduğunu ancak ilk kez bir sinema filminde oynayacağını açıkladı. En son Metin Arolat'ın klibinde oynayan Eyşan Özhim de ilk kez bir sinema filmi için kamera karşısına geçiyor. Her iki oyuncu da yoğun bir tempoda geçen çekimlerde kamera karşısında ter döküyor ama keyifle rollerinin gereğini yapıyorlar.

SETTE ÖZKAN UĞUR KONSERİ

"Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmin seti renkli görüntülere sahne olmaya devam ediyor. Filmin birbirinden ünlü oyuncuları arasında yer alan Özkan Uğur, çekimlere ara verildikçe filmin geçtiği restoranın bar bölümünde yer alan piyanonun başına koşuyor ve adeta şarkı söyleyerek enerji topluyor. Tabii bu arada gece geç saatlere kadar süren çekimlerde yorulan tüm set çalışanlarının da bu neşeli ortamda işlerini keyifle sürdürmelerini sağlıyor. Yönetmenliğini Neco Çelik'in yaptığı "Kısık ateşte 15 Dakika" adlı filmin çekimleri bu hafta sonunda sona erecek.

SETTE PİYANO RESİTALİ
Çekimlerine başlanan "Kısık Ateşte 15 Dakika" filminin seti renkli görüntülere sahne oluyor. Birbirinden ünlü oyuncuların yer aldığı filmin ana mekânı bir restoran. Dün yapılan çekimlerde restoranın bar bölümünde yer alan piyanoyu gören Ata Demirer çekimlere ara verildiği sırada tümoyuncu ve çalışanlara kısa bir resital sunarak seti neşelendirdi.

ŞARKICI AYSUN

Yönetmenliğini Neco Çelik'in yaptığı ve çekimlerine geçtiğimiz hafta sonu başlanan "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmde Aysun Kayacı bir şarkıcıyı canlandırıyor. Aldığımız habere göre küçüklüğünden beri şarkı söylemeye meraklı olan ve çevresi tarafından çok yetenkli olduğu söylenerek bu konuda sürekli yüreklendirilen Kayacı filmde kullanılacak şarkılarda başka bir yorumcunun kaydına playback yapmayacak ve eserleri kendi seslendirecekmiş. Aysun Kayacı bugünlerde "Kısık Ateşte 15 Dakika" adlı filmin müziklerini yapan Ömer Ahunbay ile harıl harıl çalışıyormuş.

