Star TV’nin iddialı dizisi “Kül ve Ateş”in “Ömer”i Serhat Tutumluer, Altın Portakal’da!
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Star TV’de yayınlanan “Kül ve Ateş” dizisinin başrol oyuncularından Serhat Tutumluer, yönetmenliğini Zeki Demirkubuz’un yaptığı “Kıskanmak” filmi ile 46. Altın Portakal Film Festivali’nde yarışıyor. 

Star TV’nin yeni yayın dönemindeki iddialı dizisi “Kül ve Ateş”in başrol oyuncularından Serhat Tutumluer, Türk sinemasının önemli yönetmenlerinden Zeki Demirkubuz’un Nahid Sırrı Orik’in aynı adlı romanından beyazperdeye uyarladığı “Kıskanmak” filmi ile 46. Altın Portakal Film Festivali’nde yarışıyor. 
Serhat Tutumluer’in Nergis Çorakçı, Radife Baltaoğlu, Birsen Durulu, Selen Uçer, Münire Apaydın, Bora Cengiz, Hasibe Eren ve Berrak Tüzünataç ile birlikte rol aldığı “Kıskanmak”, 1940’lı yılların Türkiye’sinde iki kadının mücadelesini konu alıyor. Serhat Tutumluer ise filmde Halit karakterini canlandırıyor. 
Bugüne kadar 20’yi aşkın tiyatro oyununda, 10’a yakın televizyon yapımında ve 3 sinema filminde rol alan Serhat Tutumluer, yeni yayın döneminde “Kül ve Ateş” dizisindeki Ömer Toprak karakteriyle ekrana geliyor ve küllerinden doğan bir aşk hikâyesini anlatan dizinin başkahramanlarından birini canlandırıyor. Duygu ve Ömer’în her türlü zorluk ve şansızlığa rağmen içlerinden atamadıkları sevdalarını konu alan “Kül ve Ateş”, Antakyalı İsfendiyar ailesinin değişen hayatını ve yılların kapatamadığı hesapları ekrana taşıyor. 
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Türkiye’nin ilk özel televizyon kanalı olan Star TV, profesyonel kadrosu ve benzersiz yayıncılık deneyimi ile alanında bir öncüdür. Zengin içeriğiyle Türkiye’nin en eğlenceli kanalı olmayı hedefleyen Star TV, dizilerden yarışma programlarına, haberlerden yabancı filmlere kadar, her yaştan izleyicinin zevkine hitap etmekte; genç, dinamik, renkli, sıcak ve cesur yayıncılık ilkesiyle Türkiye’nin en sevilen TV kanalları arasında yer almaktadır. 
