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 “Cesur Yürek-Braveheart”ın yapımcısının yeni filmi: 

“GONE, BABY, GONE-KIZIMI KURTARIN” 

1 ŞUBAT’TA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
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Dennis Lehane zarif bir dille yazan, hatta insan doğasının en çirkin taraflarını bile lirik bir dille anlatan bir yazardır. “Gone,Baby ,Gone” onun aynı adlı romanının sinema uyarlamasıdır.Roman Türkiye’de yayınlanmamıştır.
Konu:
Özel detektifler Patrick Kenzie ile Angela Gennaro uzun süredir beraber çalışan iki ortaktır. Daha da ötesi sevgilidirler. Dört yaşındaki kayıp kız çocuğu Amanda McCready olayını aydınlatmak için isteksiz davranırlarsa da, Amanda’nın halası “hayır” cevabını kabul etmemektedir. Çocuğun annesi de hiç sempatik bir karakter değildir. İdeal bir ebeveyn olmaktan çok uzak, kendine acıyacak duruma düşmüş bir annedir. Küçük Amanda’nın kaçırılması olayına birilerinin sahip çıkması gerektiğini düşünen Patrick ile Angie, Bea McCready’nin yalvarmalarına daha fazla dayanamayıp soruşturmayı üstlenmeye karar verirler.
Polis memurları bu tip davalarda genellikle özel detektiflerle çalışmakta isteksiz olurlar. Amanda’nın kayıp olarak kaldığı her saatin, onun sonsuza kadar bulunamama ihtimalini artırdığının herkes farkındadır. Patrick ile Angie’nin, polislerin sahip olmadığı birtakım bağlantıları vardır. Amanda’nın ortadan kayboluşunun ardındaki ihanet ve yalanlar zinciri üzerindeki perdeyi kaldırmaya çalışırlar. Dört yaşındaki çocuğun sağsalim bulunma/kurtarılma ihtimali giderek azalmaktadır. Ancak Patrick ile Angie, çocuğu canlı bulmak uğruna kendi hayatlarını ve ilişkilerini ortaya koymaya kararlıdır.
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