





“Kocan Varsa Varsın Yoksa Geçmiş Olsun!”
Otuz yaşına gelmiş ve şimdiye kadar karşı cins ile sağlıklı bir ilişki kuramamış olan Efsun’un (Ezgi Mola) yıllar sonra lise aşkıyla karşılaşmasını ve aile üyelerinin verdiği direktiflerle onu evlenmeye ikna etme çabası sırasında başına gelen olayları konu alan filmde Ezgi Mola ve Murat Yıldırım, Ebru Cündübeyoğlu şarkı söylerken dans ediyor. 
[bookmark: _GoBack]Şebnem Burcuoğlu’nun son dönemin çok satan aynı isimli kitabından uyarlanan “Kocan Kadar Konuş” tipik bir Türk ailesinin ve  Türk kızının en eğlenceli macerasını Kıvanç Baruönü yönetmenliğinde beyazperdeye taşıyor.
İpana Ana Sponsorluğu’nda çekilen, BKM Film’in yapımcılığını üstlendiği filmin başrolleri Efsun ve Sinan karakterlerini Ezgi Mola ve Murat Yıldırım canlandırırken; onlara televizyon, tiyatro ve sinema dünyasının en ünlü ve duayen isimleri eşlik ediyor.
Nevra Serezli, Gülenay Kalkan, Ebru Cündübeyoğlu, Begüm Öner, Eda Ece, Gül Arıcı, Muhammet Uzuner, İsmail İncekara, Cem Kılıç, Enis Arıkan, Bora Akkaş, Romina Özipekçi ve Şebnem Sönmez, koca bulup evlendirmek istedikleri "Efsun"un macerasındaki birbirinden renkli aile üyelerini ve komşuları oynuyor.

Instagram: @kocankadarkonusfilm - Twitter: @KKKfilm - Facebook: kocankadarkonuşfilm
hesaplarından, filme ait akışı takip edebilir,
ebru@icon-iletisim.com adresinden detaylı bilgi alabilir veya doğrudan 0539.921 60 21 numaralı telefondan  Ebru Esen Turgud ile kontağa geçebilirsiniz
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BASIN BULTENI

BE§IKTAS KOLTOR MERKEZI A
Akat Mahallesi Ebulula Mardin Caddesi

Maya Meridyen Plaza 16/12 Besiktag 34353 Istanbul
1021235218187 0212 351 21 68
bkmonline.net




