KOD ADI: K. O. Z. 

Yapımcılığını Parantez Yapım / Uğur Yalçınkaya & Kazım Albayrak’ın üstlendiği Kod Adı K.O.Z. 13 Şubat’ta vizyona giriyor.  

[bookmark: _GoBack]Devlet içinde devlet kurmak isteyenlerin ve arkalarındaki güç odaklarının deşifre edildiği bir hikayenin anlatıldığı film, ‘Söylenenler mi doğru, öğrenecekleriniz mi?’ sloganıyla yola çıkarak yakın geçmişte yaşananların perde arkasını izleyiciye sunmaya hazırlanıyor.  Mit Müsteşarı’na düzenlenen, komplo, Kainat İmamı Mehdi Efendi’nin kurduğu sistemle ülkede yaşatmayı planladığı ayaklanmalar, biri emniyet mensubu, diğeri gazeteci olan iki kardeşin paralel yapı sebebiyle ayrılan yolları, yerli Borsa yazılımı yapan mühendislerin başına gelen inanılmaz olaylar gibi ilginç konular işleyen siyasi gerilim türündeki film, dev bütçesi ve aksiyon dolu sahneleriyle senenin en çok konuşulan projelerinden biri olacak.
 
Filmde Cem Kurtoğlu’nun yanı sıra Hakan Ural’ın yanı sıra, Günay Musayeva, Tolga Karel,  Hazım Körmükçü, İskender Bağcılar, Yeşim Alıç, Yılmaz Gruda, Turgay Tanülkü, Seçil Şahin, Mehmet Çepiç, Remzi Evren ve kalabalık bir oyuncu kadrosu yer alıyor.
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