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Kısa Sinopsis

Teröristler Beyaz Saray’ı ele geçirdiklerinde, gözden düşmüş bir Gizli Servis Ajanı olan Mike Banning (Gerard Butler) Amerika Birleşik Devletleri başkanını kurtarmak için işe koyulur. Yönetmen Antoine Fuqua (Training Day) tarafından çekilen heyecan dolu ve ustaca yapılmış bir aksiyon gerilim filmi. 

Titizlikle eğitilmiş olan ağır silahlar donanmış bir grup terörist güpe gündüz Beyaz Saray’a pusu kurup, binayı ve Başkan Benjamin Asher’ı (Aaron Eckhart) ve ekibini girilmesi imkânsız olan yeraltı sığınaklarında ele geçirirler. Beyaz Saray’ın bahçesinde çatışma şiddetli bir şekilde sürerken, eski başkanlık koruması olan Mike Banning (Gerard Butler) arbedeye karışır ve hayatta kalan tek Gizli Servis ajanı olarak kuşatılmış binanın içinde bulur.

Banning, kapsamlı eğitimi ve detaylı bilgileri Başkan Vekili olan Allan Trumbull ’ın (Morgan Freeman) gözü kulağı ve yol göstericisi olmuştur. 

Uzun Sinopsis

Amerikan Gizli Servis Ajanı Mike Banning, Başkan Asher ve eşi ile birlikte resmi bir partiye gitmektedir. Gizli buzlanmanın olduğu bir yerde içinde bulundukları Limuzin kayarak kontrolden çıkar ve köprüde asılı kalır. Banning’in yalnızca Başkanı kurtarabilecek zamanı vardır. Başkanın eşinin ölümünden sonra Banning, Başkan korumalığından ayrılıp hazinede çalışmaya başlar.

5 Temmuz, Başkan Asher, Güney Kore Başbakanı Lee ve güvenlik ekibinin başı olan Kang ile birlikte bir toplantıya girer. Kimliği belirsiz bir uçak Beyaz Saray’a doğru ilerlemektedir. Gizli Servis, Başkan Asher’ı, bakanlarını ve Başbakan Lee’yi apar topar sığınağa götürür. Havadan ve karadan yapılan saldırılar Beyaz Saray’ı harabeye çevirir, ardından operasyonun başındaki kişi olarak Kang bir adım öne çıkar. Banning, Beyaz Saray’a koşar ve yolda önüne çıkan sivil halkı korurken Kang’in komandolarını da yok eder.

Kang, Amerika’nın filolarını Güney Kore’den çekmeleri, yoksa Başkan Asher’ı ve beraberindeki ekibini öldüreceği konusunda baskı yapmaktadır. Daha sonra Kang, Cerberus Şifrelerini vermedikleri taktirde Başkan’ın bakanlarını teker teker öldüreceği konusunda tehdit eder.

Banning, Beyaz Saray’ın duvarlarının içinde saklanan Başkan’ın oğlu Connor’ı bulup havalandırma bacasından güvenli bir şekilde Beyaz Saray’ın dışına çıkarır. Pentagon deniz komandolarını çatıdan içeriye girmeleri için gönderir. Kang çok gizli bir silâh olan Hydra ile onlara saldırı açar. Banning, bazukayla Hydra’yı etkisiz hale getirir.

Pentagona verilen süre bitince Kang’in şartlarını uygulamaya karar veriri. Kang’in adamı kaçacakları helikopteri ayarlarken kendiside Savunma Bakanını infaz etmek için ana girişe getirir. Ama Banning buna engel olur ve Savunma Bakanının hayatını kurtarır. Kang, dikkatleri başka tarafa çekmek için helikopteri havaya uçurur. Kang en sonunda bütün Cerberus şifrelerini ele geçirir. Cerberus’u aktive eder bu da America için nükleer bir felâketle sonuçlanacaktır. Kang rehinesi Başkan Asher’la birlikte Beyaz Saray’dan kaçmaya hazırlanmaktadır. Banning, Kang’i öldürür ve buna engel olur. Banning, Pentagon’la iletişime geçer ve onlarında yardımıyla Cerberus’u saniyeler kala etkisiz hale getirir. Asher ve Banning Beyaz Saray’dan kol kola çıkarlar.

Amerikan bayrağı, harap olmuş Beyaz Saray’ın üzerinde dalgalanırken Başkan büyüleyici bir konuşma yapar. Banning başkanın hemen arkasında durmaktadır ve tekrar Bakan’ın korumalığı görevine Gizli Servis adına geri getirilir. 

Kadro Hakkında

Gerard Butler (Ajan Banning, Yapımcı) 

Filmdeki rolüyle izleyenlerin beğenisini toplamıştır. Etkileyici cazibesi ve mizahıyla bilinen yetenekli aktör Butler Zack Snyder’ın 300 adlı filmindeki Kral Leonidas rolüyle kendisini başrol oyunculuğuna taşımıştır. Film, box Office rekorlarını açıldığı hafta sonu kırmış ve dünyada $ 450 milyondan fazla gişe yapmıştır.

Butler yakınlarda Curtis Hanson ve Michael Apted’in yönettikleri Chasing Mavericks adlı filmde rol almıştır. Butler ayrıca Jessica Biel ile birlikte Playing for Keeps, 2011’de Marc Forster’ın yönettiği Machine Gun Preacher’da da oynamasının yanı sıra ayrıca Jennifer Aniston’la birlikte The Bounty Hunter’da oynamıştır.

Aaron Eckhart (Başkan Benjamin Asher) 

Aralarında Oscar ödüllü Julia Roberts’la birlikte oynadığı Erin Brockovich ve Christopher Nolan film olan The Dark Night. Ve oynadığı birçok rolde büyük beğeni kazanmıştır. Eckhart’ın ilk ciddi övgüsünü Neil LaBute’un tartışmalara yol açan draması In the Company of Men ile almıştır.  Eckhard Thank You For Smoking adlı fılmdeki rolüyle hem Golden Globe hemde Independent Spirit ödüllerine aday gösterilmiştir. En son Johnny Depp ile birlikte The Rum Diary adlı filmde rol amıştır.

Morgan Freeman (Sözcü Trumball) 

Daha öncede Batman Begins ve The Dark Knight’ta oynadığı karakterle en son olarak Christopher Nolan’ın The Dark Knight Rises’da rol almıştır. Ayrıca Tom Cruıse ile birlikte Oblivion, Clint Eastwood’un Million Dollar Baby (Bu rolle Golden Globe’a aday gösterilmiş ve en iyi yardımcı erkek oyuncu ödülünü hem oscarlarda hem de SAG ödüllerinde almıştır.)

Oskara ikinci defa aday gösterilişi ve Golden Globe ile birlikte National Board of Review Ödüllerinde Driving Miss Daisy’deki rolüyle en iyi erkek oyuncu ödüllerini kazanmıştır. Aynı şekilde The Shawshank Redemption’daki rolüyle 3. Kez Oscar Golden Glove ve SAG ödüllerine aday gösterilmiştir. 2011’de 39. AFI Hayat Boyu Başarı Ödülüne layık görülmüştür.

Freeman’ın uzun film listesinde Se7en, Dolphin Tale, Red, The Bucket List, Feast of Love, Gone Baby Gone, An Unfinished Life, Unleashed, Bruce Almighty, Evan Almighty, The
Sum of All Fears, Along Came a Spider, Nurse Betty, Deep Impact, Amistad, Kiss the Girls, Glory, Harry and Son, Lean on Me ve Brubaker bulunmaktadır. 

Yapımcılar Hakkında

Antoıne Fuqua (Yönetmen) 

Jenerasyonunun en önemli yeteneklerinden birisidir. Seyirci karşısına ilk defa The Replacement Killers ile çıkarken, Chow Yun Fat’i Amerikan seyircisiyle tanıştırmıştır. Training Day’deki başarısı kendisini dünya çapında bir film yönetmeni yapmıştır. Bu film ayrıca Denzel Washington’a Akademi Ödüllerinde en iyi oyuncu, Ethan Hawke’a ise en iyi yardımcı oyuncu ödüllerini kazandırmıştır.

O zamandan bu yana Fuqua’nın yapıtları arasına Richard Gere ve Don Cheadle’ın oynadığı Brooklyn’s Finest, Mark Wahlberg’in oynadığı Shooter, Bruce Willis’in rol aldığı Tears of the Sun, Clive Owen ve Keira Knightley’nin oynadıkları King Arthur ve Martin Scorsese’nin yapımcılığını yaptığı Lightning in a Bottle eklenebilir.

Yakınlarda yönettiği Lili Wayne ve Bruno Mars için yönettiği klip Mirror 150 milyon kere izlenmiştir. Bunun dışında Prince, Usher, Stevie Wonder ve Toni Braxton içinde klip yönetmenliği yapmıştır. Ayrıca çektiği reklam filmleri arasında ödül aldıkları vardır. Fiat Pirelli, Armani, Nike ve GMC bunlardan bazılarıdır.

Filmin senaryosunu Creighton Rothenberger ve Katrin Benedik yazmışlardır. Yapımcılığını Alan Siegel, Danny Lerner, Ed Cathell yapmışlardır.

Filmin baş yapımcıları arasında Avi Lerner, John Thompson, Trevow Short ve Boaz Davidson bulunuyorlar.

Görüntü yönetmenliğini Conrad W. Hall, Yapım tasarımcılığını Derek Hill, Kostüm tasarımlarını Doug Hall, Görsel efekt Süpervizörlüğünü Evan Jacobs , Editörlüğünü de John Refoua yapmıştır.
