“Kolera Günlerinde Aşk - Love in Time of Cholera”
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Türkiye’de Can Yayınları tarafından basılan, Gabriel Garcia Márquez’in aynı adlı romanından uyarlanan “Kolera Günlerinde Aşk-Love in the Time of Cholera”nın yönetmenliğini Mike Newell üstlendi. 
Filmde, Fermina Daza (Giovanna Mezzogiorno) adlı bir kadın ile, ona aşık olan iki erkek Florentino Ariza (Javier Bardem) ile Doktor Juvenal Urbino (Benjamin Bratt) arasındaki, 1880’lerden 1930’lara kadar uzanan ve 51 yıl dokuz ay ,dört günlük zaman dilimine yayılan aşk üçgeninin öyküsü anlatılır.

Filmin yapımcısı Scott Steindorff, romanın film haklarını alabilmek için tam üç yıl boyunca yazar Gabriel Garcia Marquez’in peşinden koştu. Hakları alıncaya kadar da vazgeçmedi.
O sıralarda kansere yakalanmış olan ve bu hastalığa karşı büyük mücadele veren Marquez romanlarının ana dili İngilizce olan sinema filmlerine uyarlanmasına pek sıcak bakmıyordu.Ancak iki milyon dolar telif ücreti karşılığında “Kolera Günlerinde Aşk”ın sinema haklarını sattı. Marquez’in bu kararını almasında “Baba”nın yazarı Mario Puzo’nun ölüm döşeğindeyken (yıl: 1999) geride kalan çocuklarına yüklü bir miras bırakamamasından duyduğu derin üzüntü de etkili oldu. Marquez iki milyon dolarla eşi Mercedes ve oğullarının geleceğini mümkün olan en iyi şekilde garanti altına almaya çalıştı.
Gabriel Garcia Marquez öte yandan “Kolera Günlerinde Aşk” sinema filmi için üç şarkı hazırlaması için ünlü şarkıcı Shakira’yı da ikna etmeyi başardı.

“Kolera Günlerinde Aşk-Love in the Time of Cholera”, Garcia Marquez’in bir Hollywood stüdyosu tarafından uyarlanan ilk yapıtı olacak. Ünlü yazarın yapıtları daha önce Latin Amerikalı ve İtalyan yönetmenler tarafından uyarlanmıştı. Film aynı zamanda “Merkez İstasyonu”ndaki rolüyle Oscar ödülüne aday gösterilen Fernanda Montenegro’nun İngilizce dilindeki ilk çalışması olacak.

Başlangıçta “Kolera Günlerinde Aşk” için Hollywood’un pahalı yıldızlarından oluşan gösterişli bir kadro kurulması düşünüldü.Jude Law ve film başına 17 milyon dolar ücret alan Nicole Kidman da düşünülen bu kadrodaydı.Ancak filmin yapım bütçesinin büyük bölümünün en ünlü starlara ücret olarak dağıtılmasından son dakikada vazgeçildi.
Filmin Kuzey Amerika sinemalarındaki ilk gösterim tarihi 16 Kasım 2007 olarak belirlendi

Filmin çekimlerinin büyük kısmı, Kolombiya’nın duvarlar arasındaki tarihi kenti Cartegena’da yapıldı.Çekimlerin bir kısmı ise Brezilya’da gerçekleştirildi.

1982 yılında Nobel Edebiyat Ödülü’nü kazanan Gabriel Garcia Marquez’in Türkiye’de Can Yayınevi tarafından Şadan Karadeniz’in çevirisiyle yayınlanan romanının bu beyazperde uyarlaması üçü de oyuncu dalında Oscar ödülüne aday gösterilen Fernanda Montenegro (Merkez İstasyonu), Catalina Sandino Moreno (Maria Full of Grace, Guerilla) ve Javier Bardem’i (Before Night Falls) bir araya getirdi.
“Kolera Günlerinde Aşk”ın yönetmeni Mike Newell’ın diğer filmleri: 2005 yılında gösterime giren dördüncü “Harry Potter”, “Dört Nikah Bir Cenaze”,”Genç Indiana Jones TV dizisinin İstanbul Eylül 1918”adlı bölümü, Julia Roberts’lı“Mona Lisa Gülüşü”ve Johnny Depp, Al Pacino’lu”Donnie Brasco”.

“Kolera Günlerinde Aşk”ın senaryo yazarı Ronald Harwood “The Dresser” adlı filmle uyarlama senaryo dalında Oscar ödülüne aday gösterilmiş ve bu ödülü yönetmen Roman Polanski’nin “Piyanist”iyle elde etmiştir.

ROMAN HAKKINDA

İlk kez 1985 yılında okur önüne çıkan “Kolera Günlerinde Aşk”, terk edilmiş bir sevgilinin, yeniyetmelik yıllarından başlayarak yaşlılığın alacakaranlığına dek süren yarım yüzyıllık aşkının öyküsü. Romancı Gabriel Garcia Marquez’in, öncülüğünü yaptığı büyülü gerçeklik akımı içindeki büyük ustalığı, bu romanı tam bir destana dönüştürüyor: aşkın,deli-akıllı, yabanıl-evcil, tensel-romantik tüm biçimlerinin pastoral bir şiirsel büyüye büründüğü bir destan.
19. yüzyılın 20. yüzyıla dönüştüğü bir zaman dilimini kapsayan bu bitmeyen aşkın gerisinde, çağdaşlaşma çabası içindeki bir toplumun çeşitli yönlerini, özellikle taşra kentsoyluluğunun saçmalıklarını ince bir alayla gözler önüne seriyor yazar. Roman boyunca, aşk acılarının lirik esintileri arasında Gabriel Garcia Marquez’in insancıl mizahı sürekli olarak duyuruyor kendini. Bu nitelikleriyle, ”Kolera Günlerinde Aşk”, bu büyük yazarın başyapıtı kabul edilen “Yüzyıllık Yalnızlık”ın yanında tartışılmaz bir biçimde hak ettiği yeri alıyor.
YAZAR HAKKINDA 
Marquez bir edebiyatçı olarak genelde sinema sanatına mesafeli durmuştur. Ona göre sinema izleyicisi tutsaktır, okur ise özgürdür. Okur zihninde roman kahramanlarını istediği gibi canlandırıp istediği mekanlara yerleştirebilir ve taşıyabilir. Bir roman filme uyarlandığında ise roman kahramanı artık kendisini canlandıran oyuncuyla hatırlanmaya mahkumdur. Marquez bu gibi gerekçelerle romanlarının filme alınmasına genelde ayak diretmiş , bunun yerine senaryo yazmayı daha uygun bulmuş ve sinema ile olan tek ilişkisinin bundan ibaret olduğunu belirtmiştir.

Gabriel Garcia Marquez’den yapılan bazı uyarlamalar şunlardır:

· “Şer Saati”:1962’de romanı yayımlandı, 2004’te filmi gösterildi.

· “Albaya Mektup Yazan Kimse Yok”: 1961’de öyküsü yayınlandı, 1999’da filmi gösterildi.

· “Kırmızı Pazartesi”: 1981’de roman olarak yayınlandı, 1987’de filmi gösterildi.
