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“KINGDOM-KRALLIK” 

2 KASIM’DA SİNEMALARDA

“The Last of the Mohicans”,“Miami Vice”, “Collateral”, (Muhammed) “Ali”, ”The Insider”, “Heat” ve “Manhunter” adlı sinema filmlerinin efsanevi yönetmeni Michael Mann’in yapımcılığını üstlendiği 

“THE KINGDOM”UN KUZEY AMERİKA SİNEMA GÖSTERİMİ EYLÜL SONUNA ERTELENDİ
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
80 milyon dolar bütçeli “The Kingdom”un Sacramento’daki test gösterimlerindeki çok olumlu seyirci reaksiyonlarını dikkate alan Universal yetkilileri, filmin 20 Nisan için planlanan Kuzey Amerika sinema gösterim tarihinin 28 Eylül’e ertelendiğini açıkladı.
Universal’in marketing sorumlusu Adam Fogelson, film hakkında daha fazla tartışma yaratılmasına fırsat tanıma amacıyla erteleme yoluna gittiklerini belirtti.
Fogelson ayrıca, bugüne kadar Nisan ayındaki Paskalya tatili sonrasında gösterime giren hiçbir filmin 90 milyon dolar barajını aşamadığını, daha iyi hasılat rakamı için Eylül sonundaki üç günlük Columbus Günü tatilinin potansiyel avantaj olarak görüldüğünü sözlerine ekledi.
Yakın zaman öncesine kadar sadece ABD’nin Doğu Yakasında kutlanan Columbus Günü tatili, ülkenin diğer eyaletlerindeki okulların da tatili kabul etmesi nedeniyle film endüstrisi açısından giderek daha büyük önem kazanmaya başladı.
Yönetmenliğini Peter Berg’in üstlendiği bir Ortadoğu aksiyon draması olan “The Kingdom”un başrollerinde Jamie Foxx, Jennifer Garner ve Chris Cooper yer alıyor. Filmde bir terör hücresinin beyin adamını avlamak için Suudi Arabistan’a gönderilen seçkin ajanların öyküsü anlatılıyor. Yapımcıları ise Michael Mann ile Scott Stuber…
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