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Amerikan hükümeti adına çalışan özel ajan Ronald Fleury (Jamie Foxx) kariyerinin en önemli görevini almıştır. Çok seçkin ajanlardan oluşan bir ekip kuracak (Bu ekipteki ajanları Jennifer Garner, Chris Cooper ve Jason Bateman oynadı); sonra ekibiyle birlikte Riyad’a giderek Suudi Arabistan’da çalışan bir işadamına yönelik ölümcül saldırının arka planındaki terörist beyin adamını ele geçirecektir. Timin tek görevi vardır: Bir hafta içerisinde bu ülkeye sızarak batı toplumuna yönelik “cihad” düzenlemeye hazırlanan terör hücresinin planını bozmak…
Görev öncesinde gerekli hazırlığı yapmış ve sıkı bir eğitim almışlardır ama tamamen yabancı bir dünyaya girişlerinde yüz yüze geldikleri kültür şokunu giderecek hiçbir eğitim yoktur. Bu farklı ülkede kendileriyle işbirliği yapmayı kabul etmeyen yerel yöneticilerle karşı karşıya gelirler. Üstelik yerel yöneticiler destek olmaktan çok köstek olmaktadır. Sadece bu davranışlar bile sadece ve sadece kendi güçlerine güvenmekten başka çarelerinin olmadığının göstergesidir.
Ancak yardım etmeye istekli bir Suudi polis yüzbaşısının (Ashraf Barhoum) ortaya çıkmasıyla beklenmedik bir müttefik bulurlar. Yüzbaşının işbirliği ve desteğiyle Riyad’daki politik çevrelere ulaşarak saldırının gerçek nedenini araştırma ve öğrenme fırsatını bulurlar. Saldırının şifrelerini çözdükten sonra yaptıkları arama bulma çalışması onları katillerin kapısına kadar götürecektir. Terörle savaşın karşıt taraflarında yer alan iki ekip, kendi hayatlarını kurtarmak için mücadele ederken adalet yerini buluncaya kadar asla durmayacaklardır.
Universal Pictures’ın sunduğu 80 milyon dolar bütçeli “Kingdom”un yönetmenliğini, “Friday Night Lights” ve “The Rundown” ile adını duyuran Peter Berg üstlendi. Senaryosunu Matthew Michael Carnahan’ın yazdığı filmin yapımcılığını Michael Mann (Heat, The Insider, The Aviator, Miami Vice) ile Scott Stuber (You, Me and Dupree, The Break-Up) gerçekleştirdi.
Terör hücrelerini kurutabilmek amacıyla Suudi Arabistan’a giden özel ajan Ronald Fleury rolünde, “Miami Vice” ve “Ray”in Oscar ödüllü oyuncusu Jamie Foxx oynadı. Kurduğu elit timdeki diğer üç ajanı ise Jennifer Garner, Chris Cooper ve Jason Bateman canlandırdı. Filmde ayrıca geçtiğimiz yılın en iyi yabancı film Oscar’ına aday gösterilme başarısını elde eden “Paradise Now”ın dünya çapında üne kavuşan aktörleri Ali Suliman ile Ashraf Barhoum da kamera karşısına geçti.
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