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“KINGDOM-KRALLIK” 
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Yönetmen:

Peter Berg
Oyuncular: 

Jamie Foxx, Chris Cooper, Jennifer Garner, Jason Bateman, Richard Jenkins
Senaryo:

         Matthew Michael Carnahan, Michael Mann

Yapımcılar
:
         Michael Mann, Scott Stuber
Bütçe:                         80 milyon dolar
Başrollerinde Jamie Foxx, Jennifer Garner, Chris Cooper, Jason Bateman ve Brooke Langton’un oynadığı “The Kingdom”da Suudi Arabistan’daki Amerikan tesislerinin bombalanmasının ardından ABD hükümet ajanlarından oluşan seçkin bir ekibin bölgeye gönderilişinin öyküsü anlatılır.
Filmin Kuzey Amerika gösterim tarihi başlangıçta 20 Nisan 2007 olarak belirlenmişti. Ancak test gösterimlerinden çok başarılı sonuçlar alınması üzerine ödül potansiyeli olan filmlerin birbiri ardından gösterildiği  sonbahar/kış sezonunda gösterilmeye başlanmasına karar verildi.Böylece filmin yeni gösterim tarihi  28 Eylül olarak belirlendi. Filmin yapımcıları arasında yönetmen Michael Mann de yer alıyor.

FİLMİN KONUSU
“The Kingdom”da 12 Mayıs 2003 tarihinde Suudi Arabistan’ın başkenti Riyad’da meydana gelen eşzamanlı bombalama olaylarını izleyen günlerde yaşananlar anlatılır.
Riyad’daki terörist saldırının çok sayıda masum Amerikalı sivilin hayatına mal olmasının ardından harekete geçen FBI yetkilileri, bu saldırının sorumlularını ele geçirmek ve rakip istihbarat ajanlarıyla mücadele edebilmek için bu ülkeye özel bir ajanlar ekibi gönderme kararı alırlar. Seçkin ajanlar grubunu yönetmekle görevli olan Özel Ajan Ronald Fluery (Jamie Foxx) hayatının en zor göreviyle karşı karşıyadır. Yanına en güvendiği üç ajan Janet Mayes (Jennifer Garner), Adam Leavitt (Jason Bateman) ve Grant Sykes’i de (Chris Cooper) alan Ronald Fluery, bir haftaya kalmadan terörist hücresinin içine sızarak onu çökerteceğinden emindir.
Ancak Suudi Arabistan’a varınca kendilerini çok farklı bir kültür, olağanüstü hava sıcaklığı ve politikanın kirli labirentlerinde tuzağa düşmüş bulurlar. Muhbirlerinin ve müttefiklerinin verdiği bilgilerin güvenilirliğini de artık sorgulamaya başlamışlardır. Yerel yöneticilerin destek olmaktan çok köstek olduğu bir ortamda Fluery’nin beklediği yardım sempatik kişilikli bir Suudi polis yüzbaşısından gelir. Doğru iz üzerinde ilerlemeye başlayan FBI ajanları artık düşman kuvvetlerini çökertecek darbeyi indirmek üzeredir. 
ÇEKİMLERDEN NOTLAR

“The Kingdom”un çekimlerine 10 Temmuz 2006’da Arizona’ya bağlı Phoenix kentindeki Maricopa County Adliye Sarayında başlandı. İlave sahnelerin çekimi ise yine Arizona’nın Mesa bölgesinde gerçekleştirildi.

12 Ağustos günü yapılan çekimlerin hemen sonrasında çekim ekibinden bir kişi, kullandığı aracın yönetmeni taşıyan spor araca çarpması sonucu hayatını kaybetti.
Suudi Arabistan çekimleri Eylül 2006’da Birleşik Arap Emirlikleri’nin başkenti Abu Dabi’de yapıldı.Kullanılan mekanlar arasında Abu Dabi’deki ünlü Emirates Palace oteli de bulunuyordu.
Filmin çekimleri 10 Eylül 2006’da, Beyaz Saray’a çok yakın olan ve zengin politik tarihiyle tanınan Willard InterContinental Hotel’de tamamlandı.
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