ALİ AYDIN'IN İLK FİLMİ "KÜF" MoMA’DA
Dünya prömiyerini yaptığı Venedik Film Festivali’nde Geleceğin Aslanı ödülünü kazanan Ali Aydın'ın ilk uzun metrajlı filmi Küf, 20-31 Mart tarihlerinde Modern Sanatlar Müzesi (MoMA) ve Lincoln Film Merkezi tarafından ortaklaşa düzenlenen ve New York'lu sinemaseverlere tüm dünyadan yeni yetenekleri sunan “Yeni Yönetmenler / Yeni Filmler” seçkisinde gösterilecek. 
Küf, A.B.D.’den hemen sonra 32. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde ve genç yaşta kaybettiğimiz Seyfi Teoman anısına bu sene ilk kez verilecek olan “En İyi İlk Film” ödülü için yarışacak.
Türkiye prömiyerini 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yapan film, 53. Selanik Film Festivali’nden de Gümüş İskender ödülüyle dönmüştü. Küf, son olarak 2. Los Angeles Türk Filmleri Festivali’nde gösterilmiş ve özellikle festivalin kısa film jürisinde yer alan Amerikalı yönetmen Rob Nilsson film hakkında övgü dolu konuşmuştu. Filmi sade ve güçlü bir eser olarak niteleyen Nilsson, filmin, ''izleyiciye müdahale etmeme, ikna kaygısı içermeme'' gibi özellikleri bakımından, kendisine Dostoyevski ve Tolstoy'un tarzlarını hatırlattığını ifade etmişti. 
18 yıldır kayıp olan oğlunu arayan ve demiryollarında yol bekçisi olarak çalışan Basri'nin, toplum tarafından yalnızlaştırılmasını ve vicdanın insanı ummadığı bir anda nasıl çepeçevre sarabileceğini anlatan Küf'ün başrollerinde Ercan Kesal, Muhammet Uzuner ve Tansu Biçer yer alıyor.

Türkiye-Almanya ortak yapımı olarak Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü ve Hamburg Film Fonu’nun destekleriyle gerçekleştirilen filmin çekimleri geçtiğimiz sene  Adana'nın Pozantı ilçesinde ve  Belemedik Köyü'ndeki Hacıkırı Tren İstasyonu'nda gerçekleştirildi. Geçtiğimiz sene Saraybosna Film Festivali'nde  Work in Progress Ödülü'nü kazanan filmin post-prodüksiyon işlemleri Berlin'de tamamlandı. Yapımcılığını Motiva Film ve Yeni Sinemacılar'ın beraber üstlendiği filmin görüntü yönetmenliğini Murat Tuncel yaparken, sanat yönetimini Yunus Emre Yurtseven ve Meral Efe gerçekleştirdi.
Küf Filmi Resmi İnternet Sitesi: www.kuffilmi.com
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Senarist-Yönetmen: Ali Aydın

Oyuncular: Ercan Kesal, Muhammet Uzuner, Tansu Biçer, Cengiz Şahin, Ali Çoban, Serpil Göral
Yapımcı: Gökçe Işıl Tuna, Sevil Demirci, Cengiz Keten, Ali Aydın
Ortak Yapımcı: Falk Nagel, Jessica Landt

Görüntü Yönetmeni: Murat Tuncel

Sanat Yönetmeni: Yunus Emre Yurtseven, Meral Efe

Ses: Mustafa Bölükbaşı

Ses Tasarım: Umut Şenyol

Sinopsis
Basri, demiryollarında yol bekçisi olarak çalışmaktadır ve yalnızdır.  

Tek oğlu olan Seyfi tam 18 yıl önce, okuduğu üniversitede öğrenciyken gözaltına alınmış ve o günden sonra hiç kimse Seyfi'den başka bir haber alamamıştır. Bu durumda ne ölüdür Seyfi ne sağ, ne vardır ne de yok... Basri'nin oğlu kaybolduktan altı yıl sonra karısı da ölmüştür.

Basri oğlunun kaybından sonra yavaş yavaş toplumdan soyutlamaya başlamıştır kendini. Onu günden güne çepeçevre saran bir umut yaşatmıştır bugüne kadar. Her gün kontrol etmek için üzerinde yürüdüğü tren yolları, on sekiz yıldır aralıksız her ayın başında ve ortasında oğlunu bulmaları için yazdığı dilekçeler...

Anadolu'nun bereketli toprakları ve onu sarıp sarmalayan  uçsuz bucaksız tren yolları, umut ve vicdan...

Yönetmen Biyografi
1981 İstanbul doğumlu Ali Aydın, Yıldız Teknik Üniversitesi Sanat Yönetimi bölümünde okudu. Çeşitli film ve televizyon dizilerinde yönetmen asistanlığı yaptı.  Senaryosunu yazıp, yönettiği ve Kültür Bakanlığı tarafından desteklenen “Küf” ilk sinema filmidir. Yönetmenliğini Ömür Atay’ın yapacağı “Evine Dön” isimli Kültür Bakanlığı destekli sinema filminin de senaristliğini yapmıştır. 

