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KULE SOYGUNU (TOWER HEIST)
PRODÜKSİYON NOTLARI
Ben Stiller ve Eddie Murphy, Kule Soygunu adlı komedide kendilerini dolandıran Wall Street üçkağıtçısından intikam almak için sert oynayan bir ekibin liderleri rolünde. Lüks bir Central Park konutundaki işçiler, teras katındaki milyonerin kendi emeklilik paralarını çaldığını keşfettiklerinde, en büyük intikamı planlarlar: Adamın kendilerinden çaldığını geri almak için yapılacak bir soygun.

Queens’in yerlisi Josh Covacs (Stiller), New York kentinin en lüks ve en iyi korunan konutlarından birini 10 yıldan uzun süredir yönetmektedir. Onun dikkatli gözlerinden hiçbir şey kaçmaz. Josh’un binasının en tepesindeki en gösterişli dairede yatırımcılarından iki milyar dolar çaldıktan sonra yakalanan Wall Street devi Arthur Shaw (Alan Alda) ev hapsindedir. Aldatılanlar arasındaki en zorlu kişiler kim midir? Maaşlarını Arthur’a emanet eden kule çalışanları.

Josh’un ekibi Arthur’un bu mükemmel suçtan paçayı yırtmasından sadece birkaç gün önce neredeyse imkansız olan şeyi planlaması için sağlam dolandırıcı Slide (Murphy)’a başvurur. Amaçları Arthur’un korunaklı dairesinde saklandığına emin oldukları şeyi çalmak. Bu acemi soyguncular amatör olsalar da binayı herkesten iyi biliyorlardır. Binayı yıllardır korudukları ama bunu fark etmedikleri ortaya çıkar.

Yönetmen BRETT RATNER (Rush Hour series, X-Men: The Last Stand, Red Dragon) Akademi ödüllü yapımcı BRIAN GRAZER (8 Mile, A Beautiful Mind, American Gangster) ile birlikte Kule Soygunu'nun yetenekli kamera arkası ekibini yönetmiştir.  Eddie Murphy ve KIM ROTH (Inside Man, Insomnia)'un aksiyon komedisinin yapımcısı Grazer'dır. Filmin hikayesi ADAM COOPER (Accepted) & BILL COLLAGE (Accepted) ve TED GRIFFIN'e (Ocean’s Eleven), senaryosu ise Ted Griffin ve JEFF NATHANSON'a (Catch Me If You Can) aittir.  

Görüntü yönetmeni  DANTE SPINOTTI (The Insider, L.A. Confidential), editör MARK HELFRICH (X-Men: The Last Stand, Rush Hour trilogy), yapım tasarımcı KRISTI ZEA (Revolutionary Road, The Departed), kostüm tasarımcı SARAH EDWARDS (Salt, Michael Clayton) ve besteci CHRISTOPHE BECK (The Hangover, Red) uzun süredir birlikte çalışan ama Ratner'ın ekibinde yeni olan sanatçılardır.
Kule Soygunu'nun sorumlu yapımcıları BILL CARRARO (The Adjustment Bureau, The Golden Compass) ve KAREN KEHELA SHERWOOD'dur (A Beautiful Mind, Inside Man).

YAPIM HAKKINDA
Soygunu Planlamak: Proje başlar

Oscarlı yapımcı Brian Grazer, yeni başarılara yelken açan Kulse Soygun'unu yaparken bir dizi gişe rekortmeni hiti olan aksiyon ustası yönetmen Brett Ratner ile Ben Stiller ve Eddie Murphy gibi komedi süper starlarının öncülük ettiği yüksek profilli bir kastı bir araya getirecek sezgilere sahip bir avuç film yapımcıdan biridir. 

Yapımcı projenin nasıl başladığını şöyle anlatıyor; Eddie'yle ben 90'ların başında Boomerang'ı çektiğimizden beri birlikte çalışmadık. 2005'te Brett'le bana şansları yaver gitmeyen ve komedyenlerin canlandırdığı bir grup adamın filmini yapmamızı söylemesi Kule Soygunu'nun başlangıç noktası oldu. Hoş ve çekici olmayan karakterlerle bir film yapmak istedi. Fikri; Trump Tower gibi bir binada bir soygun planlayan canı sıkkın bir grup çalışanın hikayesini yapmaktı. Doğal olarak kötü planlarında yolunda gitmeyebilecek her şey oluyordu."

Başlangıçtan çekimlerin ilk gününe kadar filmlerin bütün makaralarda dönmesinden önce neredeyse 5 yıl geçecekti. Grazer, Ratner ve Murphy hiç acele etmediler. Ama projenin mükemmel olmasını sağlamak istediler. Murphy, The Nutty Professor ve Nutty Professor II: The Klumps gibi hit filmlerde birlikte çalıştığı kişiden şöyle söz ediyor; Brian kariyerim boyunca en büyük iş birlikçilerimden biri olmuştur. İyi bir film ve yapmaya çalıştığımız film türü hakkında benzer duyarlılıklara sahibiz. Ona fikirlerimden birini anlatabildiğim, onun da bir senaryoya dönüştürebildiği steno iletişimimiz var." 

Murphy’nin Grazer ve Ratner'a 2005'te yaptığı tekliften bu yanda projenin birkaç örneği gerçekleşmiş. Gelişim süreci uzun olmuş ama 3 adam sonunda yapmak istedikleri filmin komedi ve aksiyonu pürüzsüzce karıştırmasını istiyordu. Grazer ve Murphy, Ratner'ı Kule Soygunu'nu yönetmesi için mükemmel bir ortak olarak görmüş ve Adam Cooper ile Bill Collage'In yazarlarının önceki çalışmalarını kusursuzlaştırmak üzere Ocean's Eleven'ın senaryo yazarı Ted Griffin ile Catch Me If You Can'in yazarı Jeff Nathanson'la birlikte çalışacağından hoşlanmışlar. 

Ratner, Kule Soygunu'nun yazarlarının yöneteceği filmin havasını nasıl belirlediklerini anlatıyor: "Ted, kavrama asıl motivasyonu ve duyguyu getirdi. Sonra Jeff geldi. Bu karakterlerin engellerini, karmaşıklıklarını ve özelliklerini getirdi." Bu hikayenin anlatılması için ideal zaman olduğunu düşünüyor ve şöyle söylüyor; "Üst kat, alt katla, çalışan kesimle ilgili, soyulan mavi yakalılar  hayatta kalmaya çalışıyor. Sadece zenginden değil ahlaksız zenginden geri alıyorlar. Bu yüzden bu karakterler için seviniyor ve onları destekliyorsunuz. Kazanmalarını istiyorsunuz." 
Komedi janrıyla da aksiyonda olduğu kadar rahat olan yönetmenin Murphy'yle benzersiz bir ortak noktası var. İkisi de klasik Hollywood filmlerinden ve yabancı filmlerden sahneleri akıllarında tutan sinema hayranları. Ancak  Ratner'ı Kule Soygunu'na çeken Ratner'ın The Taking of Pelham One Two Three to The Hot Rock ve The Anderson Tapes gibi 1970'lerin soygun filmlerine olan derin ilgisi olmuş. "Filmimizde iyi olan dramla komedi arasındaki çizgide gidip gelmesi. Kimse bu karakterleri göz kırparak oynamıyor. Herkes son derece ciddi oynuyor. Komedi doğal olarak karakterlerden ve içlerinde bulundukları durumlardan çıkıyor."
Ratner için bir komedi ikonunu yönetme fırsatı hiç tereddüt etmediği bir fırsat olmuş. "Eddie'Nin filmlerini izleyerek ve inceleyerek büyüdüm. Bu yüzden onunla birlikte çalışma fırsatı bir hayalin gerçek olmasıydı. Sadece bu filmin Eddie'nin fikri olması değil, aynı zamanda bir çok yönten janrı da o icat etti. O olmasaydı benim Rush Hour serim hiç olmazdı." 
Murphy, Grazer, projenin Grazer ve Imagine yöneticisi Kim Roth'un Kule Soygunu'na filmin yapımcıları olarak katılmasıyla çemberin tamamlandığını görmekten memnun olmuş. Şöyle anlatıyor; "Brian ve stüdyo geliştiriyordu ve bir grup komedyen yerine bir karakter hakkında yapmak istiyorlardı. Harika bir senaryo oldu. Beni aradılar ve Ben Stiller'ın filmi yapmak istediğini ve filmde çok hoş bir rol olduğunu bildirdiler. Okudum ve komik buldum. Ayrıca Brett'le mümkün olduğunca çok çalışmaya gayret ediyorum."

Oyuncu tanıdık komedi sahasına dönmenin zamanı geldiğini düşünmüş. Şöyle ekliyor; "Filmin zenginlerin çalışanlardan yararlanması ve sonra durumu değiştirmelerini içeren konusu hiç bitmez. İlk filmlerimden biri olan Trading Places da öyleydi. Bu konular sonsuza dek iş yapar. Benim için çalışmak keyifliydi çünkü bir süredir böyle bir rolde oynamamıştım. Çok sayıda aile filmi yaptım. Karakterleri sokakların adamı olmayan birçok projede bulundum. Bu bir yenilik oldu."
Zoolander ve Tropv Thunder (ikisini de yönetmiştir) ile Meet the Parents serisi gibi filmlerin yıldızı olan Stiller, şımarık sakinlerinin bitmek bilmeyen ihtiyaçlarını tatmine tmek için kendi özel hayatından vazgeçen, aristokrat apartmanın iş kolik yöneticisi Josh Kovaks rolünü oynuyor. Kendini iyi şarapların ve yeni restoranların ayrıntılarını bilmeyi ya da bütün daire sakinlerinin doğum günlerini ve yıldönümlerini takip etmeyi kendisine iş edinen Josh'a her zaman güvenilebilir. Binada 10 yıldır çalışan Josh, disiplinli bir yöneticidir ve çalışanlarından da mükemmellik bekler. 

Oyuncu Ratner'ın malzemeye tutkulu bir şekilde kabul etmesinden etkilendiğini ve hem yönetmenle hem de Murphy'le birlikte çalışma fırsatının çekici bir teklif olduğunu kabul ediyor. Stiller şöyle söylüyor; "Brett'i neredeyse 15 yıldır tanırım. Bu birlikte yaptığımız ilk  iş. İnanılmaz bir hevesi ve müthiş bir film tarihi bilgisi var. Film yapım sürecini ve film yapımcılarını çok seviyor. Brett duygusal çalışıyor. Hazırlığını yapıyor ama sete gelince onun için her şey hayat buluyor."

Ratner da Stiller'a iltifat ediyor; "15 yıldan uzun bir süredir ben'in hayranıyım. En sevdiğim yönetmenlerden ve oyunculardan biri. Bir role böyle tutkulu, bağlı ve çok çalışan başka bir oyuncu yoktur. Kule Soygunu'yla ilgili ilk toplantımızdan itibaren aynı fikirdeydik ve hepimizin yapmak istediği filmin havası konusunda tamamen hemfikirdik."
Sorun çözücü Josh, suç konusunda tavsiye almak için dolandırıcı Slide'a döner. İkilinin ilişkisi Astoria, Queens'deki anaokulu günlerine dayanır. Ama mevcut etkileşimleri Slide'ın Josh'a Josh'un işe gitme yolunda verdiği gündelik sıkıntıdır. İkisi de halen kasabada yaşıyor olsalar da erkekler ayrı yolları seçmiş iki zıttır. Josh, Manhattan'ın muazzam varlıklı nadir dünyasında çalışmaktadır. Slide ise küçük suçlar işlemektedir. Ama suçlu bir zihin her zaman aynı kalır. Josh seçeneklerini sınırlamıştır ve emeklilik fonlarını geri almanın zamanı gelmiştir. Josh, dolandırıcılıklarında Slide'a kendilerine katılmasını teklif ederken kendini tehlikeye atmaktadır ama bu riski alır. 

Söz konusu Murphy ile çalışmak olunca Stiller kastı büyük bir hevesle yönetmiş. Murphy yıllardır komedi için vazgeçilmez bir öğe olduğundan Stiller, Beverly Hills Cop ve 48 Hrs'da oynadığı unutulmaz rolleri hatırlatan bu rolü oynadığını görmek için heyecanlanmış. Stiller şöyle anlatıyor; “Eddie Murphy bir ikona. Özellikle de benim kuşağım için. Son 25 yılda komedinin ne olduğunu tanımlıyor. Yani onunla çalışmak geçrekn çok hoştu. Bazen onun rolünü oynadığını izlerken bir kendimi bir izleyici gibi hissettim. "Bu Çok iyi. Bu filmde yer alacak." diye düşündüm."

Filmi çekimi film yapım ekibini birbirine bağlamış. Grazer birkaç yıl önce bir fikirle başlayan projeyi etraflıca düşünmüş. Şöyle söylüyor; "Altı yıl önceki sıradan bir konuşmanın tümüyle gerçekleşen, alanında çok büyük bir  filme dönüştüğünü hayal etmek çok zor. Ayrıca bu zamanda, global finans piyasalarının yıkımın eşiğinde olacağını ve hikayemizdeki kötü karakterin Wall Street'teki bazı gerçeklerinin yanında soluk kalacağını kim bilebilirdi. Gerçek, kurgudan daha garip geliyor."

Mavi Yakalılar ve Aristokratlar: Aksiyon Komedi'nin Kastını Seçmek

Kule Soygunu'nun merkezinde bir ayaktakımı vardır. Biriyle görülecek bir işi olan bir bina yöneticisi, iflasın eşiğindeki umutsuz bir Wall Street uzmanı, karısı ilk bebeklerini bekleyen parasız bir kapı görevlisi, her türlü maceraya hazır bir bellboy ve ülkede kalmak isteyen saldırgan bir hizmetçi emeklilik paralarını geri almak isterler. Nakit paraya hızla ulaşmak isteyen küçük bir suçluyla parayı almak için ne gerekiyorsa yapmaya hazırlardır. Yetenekli grup malzemeyi zaman zaman doğaçlamayla ve kamera dışındaki rahat ilişkilerini kamera önüne aktararak malzemeyi yüceltmişler. 

Stiller ve Murhpy liderliğindeki çarpıcı bir komedi kastıyla, aksiyonla tamamlanan bir hikayeye noktayı doğal olarak koyacaktı. Birçok oyuncu için film uzun zamandır birbirini tanıyan dostlara bir kez daha birlikte çalışma fırsatını sunmuş. Ben Stiller, Alan Alda ve Téa Leoni, David O' Russell'ın övgüler alan 1996 yapımı bağımsız filmi Flirting With Disaster'dan sonra ilk kez bir araya gelmişler. Leoni daha önce de The Family Man'de Ratner'la işbirliği yapmış, Stiller da Matthew Broderick'in 1996 yılı kara mizahı The Cable Guy filmini yönetmiş. Aynı zamanda birçok gündelik oyuncu da yıllar içinde birçok Ratner filminde çalışmış.
Uluslararası finansçı Arthur Shaw, parlak yüzeyi kurnaz bir dolandırıcıyı saklayan mükemmel bir parıltılı kötü adamdır. Kule'nin en sevgili sakinlerinden biriyle yakınlığı olan Shaw yıllardır Josh'dan saygı görmeyi beklemiş. Josh, bu dünyada yaşamayı hayal eder ve satranç arkadaşının onun oraya götüreceğini ummaktadır. Ancak hayal bile edilemeyen bir ihanetle karşılaşınca ekibinin parasını Shaw'dan geri almayı şahsi amacı olarak görür. Stiller şöyle anlatıyor; "Josh ve Shaw'In iyi bir ilişkileri var. Josh, Shaw'ın ihtiyaçlarını anlamak konusunda çok iyidir. Ama önceleri Shaw'un binada çalışan insanlara kasıtlı olarak zarar verecek bir şeyi asla yapmayacağını düşünerek ilişkiyi yanlış yorumlar."

Ratner ve yapımcılar, Alan Alda'da elit müşterilerindense mavi yakalı çalışanlardan çalarken daha rahat olduğunu öğrendiğimiz kendini sevimli bir milyoner gibi gösterebilen bir oyuncu bulmuşlar. Ama Alda, Shaw hakkındaki yanlış algıyı temizler. Alda şöyle söylüyor; "Shaw bazen Bernie Madoff benzeri bir karakter olarak anlatılıyor. Emin değilim. Kimsenin Madoff derecesinde çalıştığını sanmıyorum. Shaw'un teknik olarak yaptığı bir Ponzi planı mıdır bilmiyorum. Ama bunda Shaw ihtiyacı olanlardan – kaybetmeye gücü yetmeyecek olanlardan- para çalıyordu ve sahip oldukları her şeyi almaya istekliydi. Evet, o da iki ayağıyla da Bernie alanında." 

Josh'a Shaw'un dolandırıcılık geçmişi hakkında ipucu veren ve bunu zeki biçimde yapan kişi özel ajan Claire Denham'dır. Kule'nin en sevilen sakinin kaçırılmaya teşebbüs edildiğini düşünerek hayal kırıklığın uğrayan Josh'a durumun soğuk ve sert gerçekliğini anlatmak zorunda kalan kişi, Shaw hakkındaki gerçekleri bilen FBI özel ajanı Claire Denham rolündeki Leoni olur.
Téa Leoni, Josh'u Shaw'un kötü biri olduğuna inandırması gereken kendine has sert bir ajan özellikleri konusunda FBI teknik danışmanı ANNE C. BEAGAN ile olan etkileşimine bağlıyor. Oyuncu gülerek şöyle anlatıyor; "Ajan Denham standart, karşısındakinin güvenini kıran bir FBI ajanıdır. Kesinlikle çok zorlu bir kadındır ve bu benim bu tür bir karakterle ilk dans edişim değildir. Ama setteki önemli bir teknik danışman olan Anne ile zaman geçirebildim. Korkutucu çelik gibi bakışları vardır. Ama altında çok ilginç biridir. İşin teknik yönlerinin ötesinde bana kullanacağım çok şey sağladı."

Oyuncu suç ortaklarından da aynı oranda etkilenmiş. Leoni şöyle devam ediyor; "Los Angeles'ta bir masa okuması yaptık. Ben de kastla birlikte oturup minimum çabayla karakterlerine farklı bir lezzet katan güçlü oyuncuları dinliyordum. Masa okumasını bile çekebilirdik, diye düşündüm."

Stiller, başroldeki bu hanımın övgülerini iade ediyor; "Téa, FBI ajanı olarak çok inandırıcı. Çünkü zeki, saldırgan ve çok iyi bir mizah anlayışı var. Ama ayrıca çok fazla New Yorklu  ve bu film de New Yorklular ve hayata karşı tavırları hakkında. Rol için çok iyi bir tercihti. Onunla tekrar çalışmak keyifliydi. Çünkü bunu yapmayalı uzun zaman olmuştu."

Charlie rolündeki Casey Affleck, Josh'un pek deneyimli olmayan (ve meteliksiz) kayınbiraderidir. Kule'nin kapı görevlisi olarak çalışır ve soygun janrını Virgil Malloy rolüyle Steven Soderbergh’in Ocean’s Eleven dizilerinde öğrenmiştir. Yine de Stiller, Murphy ve Ratner'la birlikte çalışma vaadinin, bu janrı yeniden ziyaret etmek için yeterli bir neden olduğunu biliyormuş. Oyuncu şöyle söylüyor; "Ben, Eddie ve Brett'i her şeyden çok beğenirim. İçinde yer alması keyifli bir film gibi geldi. Bir komedi yapmak istedim ve bunun komik olmayı denemek için bir fırsat olduğunu düşündüm."
Doğum yapmak üzere olan karısıyla Charlie, Josh’Un amatör hırsızlar ekibine katılmaya isteksizdir. Grazer, Affleck’in ruhsuz zamanlamasıyla rol için mükemmel olacağını düşünmüş. Yapımcı şöyle söylüyor; “Casey, kariyerinde yaptığı büyüleyici tercihlerle beni etkilemeye devam ediyor. O kadar komik ki küçük bir ses değişimi ya da küçük bir tikle çok gülünç olabiliyor. Casey’nin soygun filmlerinde deneyimli olması onu bu iş için daha da kusursuz kıldı.”
Matthew Broderick, Bay Fitzhugh’u canlandırmak için Kule Soygunu’na katılmış. Kendi maddi zorluklarını yaşayan ve lüks binadaki dairesi elinden alınan bir Wall Street’lidir. Zor şartlara rağmen kendine ait olmayan bir evde oturan özünde bir yatırımcıdır ve eski işinin hilelerini bilir. Broderick şöyle anlatıyor; “Fitzhugh’nun paraya ihtiyacı vardır. ıirs birincil motivasyonu haline gelir. 1970’lerin The Anderson Tapes gibi soygun filmlerinde bunu severim.  Parayı, mücevherleri ya da sanat eserlerini gerçekten istemişler. Fitzhugh’nun düşünce biçimi onun gibidir.”

Ratner için deneyimli oyuncuyla çalışma fırsatı her gün işe gitmek konusunda heyecanlanmak için bir başka nedendi. Şöyle söylüyor; “12 yaşındayken, Matthew Broderick, Eddie Murphy’nin yanındaki en büyük yıldızdı. Ben Matthew ile büyüdüm. Fittzhugh rolünü oynaması büyük bir onurdu. Benim setimde olup da Eddie, Ben ve diğer bütün büyük oyuncuların yanında oturduğuna inanamadım.” 


Murphy,  deneyimli sahne ve beyaz perde oyuncusu hakkında yönetmenin değerlendirmesini paylaşıyor. Şöyle iltifat ediyor; “Kasttaki herkes çok komik. Kasttaki herkesin kazanmasını istiyorsunuz. Matthew Broderick benim çağdaşlarımdan biridir. Biz aynı dönemde yetiştik. Yaptığı her şeyi gördüm ve usta bir oyuncuyla birlikte sette olmak çok güzeldi. 

Ekiple uyum sağlayan zorlayıcı öncü olan sezgili sosyal yorum, güçlü bir Hollywood Robin Hood ruhuyla birleşti. Hemen hakları yeni elinden alınan ve büyük bir soyguna girişeceklerin hikayesine giriyor. Yazarlar, kurumsal yanlış yönetilmenin, büyük orandaki işsizliğin ve müşterilerini dolandıran finans uzmanlarının arasında ortaya çıkan ABD ekonomik krizine değinmişler.  Malzemeyi öncüyü güçlendiren ve kasta kullanacakları bolca malzeme veren bir zamanda vermişler.  

Kule ekibinin en yeni üyesi, bellboy/asansör görevlisi Dev’Reaux'yu canlandıran Michael Peña, filmin bu manşetlerden yeni koparılmış yönünü beğenmiş.  Dev’Reaux’nun rahat tavırları Josh'a yanlış biçimde etki eder ama aynı zamanda bu onu soygun ekibine girmesi teklif edilecek biri yapar. Peña şöyle söylüyor: "Bu hikayeyi sevdim. Küçük adam, ekonomik kriz, işsizlik ve hükümetin iflası arasında sonunda istediğini yapar. Gündelik yetenekleriyle, kendi tarzlarıyla yapabilmek ekibi bir o kadar daha tatlı yapıyor. Senaryoyu okurken ailem ekonomik krizden etkilenmişti. Bu yüzden Kule Soygunu ne kadar bir aksiyon komedi olsa da altında her şeyin sona erdiğini görmek için bir umut var."
Stiller, Peña’nın karakterini anlatıyor; "İşinde çok yeni olan ve sevimli bir sokak çocuğu olan Dev’Reaux'la tanıştık. Ama çok kırıyor. Sakinlere nasıl davranılması gerektiği konusundaki hiyerarşiyi anlamıyor ve Josh'u rahatsız ediyor. Ama Josh'un ona ihtiyacı var. Bu yüzden onu soygun ekibine getiriyor."

Akademi ödülü adayı Gabourey Sidibe, Precious'daki övgüler alan rolünün ardından yeşil kartını korumaya çalışırken Kule'de çalışan Odessa Montero adındaki Jamaika doğumlu agresif bir hizmetçiyi oynuyor. Bir çilingirin kızı olarak soygun planında ekip için paha biçilmez olacak yeteneklere sahiptir. Harlem'de yetişen Sidibe, tekniğini geliştirmek için bir kasa soyguncusuna danışsa da karakterini biraz daha yakınına bakarak  oluşturmuş. Şöyle söylüyor; "Odessa'nın bir özelliği de Jamaikalı olması. Ben Jamaikalı değilim ama bazı arkadaşlarım var. Ben de Odessa'ya onların keskin, zeki küstahlıklarını taşıdım." Oyuncu gülerek şöyle ekliyor; "Onlara arkadaşlıklarımız boyunca sataşırdım. Bu yüzden onları kamerada onurlandırmak hoştu."

Ratner, izleyicilere ilk dramatik rolüyle izleyicileri etkileyen genç bir kadının çok farklı bir yanını gösterebilmeyi sevmiş. Şöyle anlatıyor; "Eddie Murphy ve Ben Stiller 'a yakın olabilecek, karakteri güçlü bir oyuncuya ihtiyacım vardı. Gabby, taze bir soluk. Odaya girer ve herkes ona yöneliyor. İnanılmaz olumlu, mutlu ve zeki. Her zaman söyleyecek zekice bir sözü oluyor. Sürekli bir espri yapıyor ya da kulağına seni güldürecek bir şey fısıldıyor."
Proje, efsanevi oyuncu bu film için A Beautiful Mind'daki yapımcsına katılan JUDD HIRSCH'in de kasta katılmasıyla daha fazla hız kazanmış.  Josh'un patronu olan ve Shaw'un arabasını parçalayan birkaç çalışanını işten kovan Bay Simon rolünü canlandırır. Hirsch, Josh'a büyük sempatisi olduğunu kabul ediyor. "Ben'in rolünü seviyorum. Genelde böyle rolleri görmüyorsunuz. Çoğunlukla sıradan ya da dokunulmaz olurlar. Ama Josh başkalarının hayatları için endişe ediyor. Her zaman birini düzeltmeye çalışıyor. Ama düşen o olur. Herkese yardımcı olacak bir şey yapmaya çalışıyor. O Bay Adalet. Sonra gidip bedelini ödemek zorunda kalır."

Grazer şöyle söylüyor; “Judd, son 40 yılı karmaşık, unutulmaz karakterler yaratarak geçirmiş. Taxi ve Dear John gibi TV dizilerindeki unutulmaz rollerinden Ordinary People ve A Beautiful Mind gibi filmlerdeki muhteşem performanslarına kadar gününüzde çalışan en unutulmaz oyunculardan biridir. Ağır ve Shaw'un dairesindeki yasadışı düzen koruma çabasına girenlerden kurtulun diyen rolünü canlandırırken karakterinin gözlerindeki çelişkiyi görebiliyorsunuz. O olduğu için çok heyecanlıyız."

STEPHEN MCKINLEY HENDERSON, kapı görevlisi Lester rolünü canlandırıyor. Kule çalışanlarının sevgili baba figürü olan Lester yıkıcı maddi kayıplarla karşı karşıya kalınca dağılır. Bu Josh'un ve iş arkadaşlarının harekete geçmesine neden olur. Ratner Lester'ın neden Josh'u etkilediğini ve intikam almaya ittiğini şöyle açıklıyor; "Yıllardır Kule'de çalışan kapı görevlisinden Josh'un da etkileneceği mantıklı. Ayrıca binanın en yaşlı çalışanı ve intihar etme girişimiyle kendini bir metro treninin önüne atmaya kalkar. Bu Josh'un babasının bütün birikimlerinin kaybettiği için intihar etmesine benzer. Josh hep inkar etmiştir ama sonunda Shaw'la yüzleşmeye gider."

August Wilson’ın Fences eserinin Broadway'de yeniden can bulduğu  ve Denzel Washington ve Viola Davis'ın karşısında rol aldığı Tony ödülü adayı performansını film yapımcıları gördükten sonra rolü Henderson almış. O bu görevi kabul eden deneyimli bir oyuncu. Henderson şöyle anlatıyor; "Kule Soygunu kastı bir grup öncü. Josh kesinlikle ana karakter. Ama grubun üyesi olduğu için ana karakter. Bir topluluk ve kabile hikayelerini severim. Bunlar çok çalışan ve günü sonunda zaferi hak eden işçi sınıfı  insanlar." 
Yardımcı kast, eğitimdeki avukat Bayan Iovenko rolü için  Midnight in Paris’deki NINA ARIANDA, havai Rose rolü In America’daki JUAN CARLOS HERNÁNDEZ, FBI ajanı Dansk rolü için The Cable Guy’daki HARRY O’REILLY, avukat Marty Klein rolü için Hollywood Ending’deki PETER VAN WAGNER ve FBI müdürü Mazin rolü için Hannibal’deki ŽELJKO IVANEK'den oluşmaktadır.

Havyar Rüyaları:Kule Soygununu Çekmek

Kule Soygunu lüks, yüksek binanın içindeki sistemin ve New York şehrinin yüzlerce vatandaşını tatmin etmek için yapılanların üzerindeki perdeyi kaldırıyor. Birkaç lüks otelin müdürleri Stiller ve yazarlara önemli sakinlerini ağırlarken yaşadıkları özel deneyimleriyle ilgili ipuçları vermişler. 
Nathanson şöyle anlatıyor; "En azından bu binalarda çalışanlarla konuşmak bilgilendiriciydi. Kapı görevlisinden hizmetçilere ve bina müdürlerine kadar herkesle konuştum. New York'ta binaların bodrumlarında birçok kişinin farkında olmadığı bir yeraltı dünyası var. Her şeyi mümkün kılıyorlar ve hiç görmüyorsunuz. Büyüleyici." 

Manhattan'ı Kule Soygunu'nun aksiyonunun arka perdesi olarak kurgulamak her açıdan film yapımcılarının senaryodakinden daha büyük set parçaları yapabilme yeteneğine bağlıymış. Park Caddesi'nin ultra seçkin zengin bölgesinden Queens'in işçi sınıfı mahallelerine kadar ekibin şehrin farklı karakterlerini yaratıcı bir şekilde canlandırması gerekmiş. 

Daha önce The Family Man ve Red Dragon'da  Ratner'la birlikte çalışan ve son olarak Oliver Stone’un Wall Street: Money Never Sleeps filmindeki lüks görünümü tasarlayan yapım tasarımcı KRISTI ZEA, karmaşık ve farklı  yapım tasarımını canlandırmak için en pratik tercihti. Özelikle Shaw'un çatı katı dairesi kadar varlıklı bir şey yaratmak söz konusu olduğunda geniş deneyimi, MARK RUSSELL'ın görsel efektler bölümüyle ve STEVE KIRSHOFF'un özel efektler ekibinin çok sayıdaki isteklerini tatmin etmeye yardımcı olmuş. 

Manhattan'ın en lüks otellerinden ve residanslarından bazılarını gezmek Filmin büyük çoğunluğunun geçtiği hayali binanın kapsamını belirlemekte yardımcı olmuş. Zea Kule'nin lobisinin büyük iç seti için pahalı ve sofistike tasarımı yaratmak amacıyla turda gözlemledikleri, görüntüyü ve ölçeği yücelten bir karışım kullanmış.

Sonunda Central Park'ta, hareketli Columbus Meydanındaki Trump International Hotel & Tower'ın geniş çatı dairesi Shaw'un varlıklı çatı dairesini seti için bir model olmuş. Zea şöyle anlatıyor; "Fikir, yarısı zemin olan ve Manhattan'ın 180 derece manzarasına sahip boş bir daireydi. Binanın duvarlarını eşleştirebildik. Ama sonra içeride yaptıklarımız bize kaldı. Çok keyif aldık."

Film yapımcıları, yapımın birkaç lüks binaya erişimine olanak veren Donald Trump'ın işbirliğiyle filme gerçek lüks mekanları da katabilmişler.  Macy Şükran Günü Geçit Töreni'nin yeniden yaratılması ve asıl ve ikinci ekibin Central Park West ve Columbus Caddesi'nde dalgalanmasına neden olan geniş bir yaya ve otomobil kovalamaca sahnesi de dahil olmak üzere dış mekan çekimleri için New York'taki Trump International Hotel & Tower  kullanılmış. 

Ratner burada çekim yapmak konusunda şöyle söylüyor; "New York şehrinde çekim yapmanın en güzel yanı bu. Kamerayı koyduğunuz her yönde ister ilginç bir yüz ister bir bina olsun özel bir şey olur. Kamerayı herhangi bir yöne tuttuğunuzda inanılmaz görüntüler alırsınız." 

Leoni, kastın yapım boyutu konusundaki düşüncelerini özetliyor; "New York şehrinin bize bu sahne için Columbus Meydanı'nı verdiğine inanamıyorum. Birçok şey olan çılgın bir sahne."

Trump, beşinci Cadde'deki lüks Trump Kulesi'nin geniş yeraltı otoparkında ve hizmet merkezinde görüntü almak gibi ender bulunan bir fırsatı bile sunmuş. Emlak devi The Celebrity Apprentice adlı televizyon dizisinin çekimlerinden bir ara bulduğunda birkaç kat yukarıdaki seti ziyaret etmiş ve Ratner ve ekibinin neler yaptığına bakmış. 

Sofistike çatı katı dairesini canlandırmadaki önemli bir nokta da statü onaylayan sanat koleksiyonu olmuş. Kendi de bir sanat sever olan Ratner'ın aklında film için belirli sanatçılar ve eserler varmış. Zea, Ratner'ın bu dünyaya olan ilgisini bildiği için tasarım estetiğini bu konudaki tutkusuyla yüceltmiş. 

Ratner zaman zaman dünya sınıfı sanat eserlerinin reprodüksiyonlarını kullanmak için gereken bir yığın bürokrasiyi atlamak için bir telefon eder ya da bir e-posta gönderirmiş. Zea sanat kolleksiyonerinin zevkini anımsatmak için önemli multi-medya medya sanatıyla vurgulanan modern-klasik tasarım yaklaşımına yönelmiş. Şöyle anlatıyor; "Günümüzde zenginler duvar gücüne sahip olmak istiyor gibi görünüyor. Duvarlarında bir anlamı olan sanatı sergilemek ve tıpkı bir arabada olduğu gibi insanlara 'Ben zenginim ve ne yaptığımı biliyorum.' demek istiyorlar.  

Shaw'un çatı dairesinin duvarları Pablo Picasso, Francesco Clemente, Richard Prince, Francis Bacon, Ed Ruscha, Jean-Michel Basquiat, Cy Twombly, Roy Lichtenstein, Alberto Giacometti ve Andy Warhol gibi ustaların reprodüksiyonlarıyla doludur. Grazer, çekimler için topladıkları son sanat tercihleri hakkında şöyle söylüyor: "Arthur Shaw kadar onursuz birinin etrafının bu kadar güzellikle çevrilmiş olması utanç verici."

Ferrari'yi Düşürme: Ödüllü bir Oyuncağı Taşıma

Senaryo yazarı Nathanson’ın çok zenginlerin ve ünlülerin dekorasyonları konusundaki araştırmaları insanların zenginlik göstergesi olarak kişisel galerilerinde bulundurdukları ödüllü eserler, nadir koleksiyon parçaları, lüks otomobiller ve diğer pahalı oyuncakların hikayelerine kadar gitmiş. Yazar şöyle söylüyor; "Dünyanın en zengin dairelerinden bazılarını inceledik ve dairelerinde çılgınca şeyler barındıran insanların fotoğraflarını bulduk. Ondra'da dairesinin içine bir otomobil park etmiş bir beyefendi var. Sanırım Ted de Shaw fikrini ondan aldı." 
Grazer ve Ratner, çekimde hangi otomobilin kullanılacağı konusunda son kararı vermeden önce konunun temel taşı olarak görev yapacak doğru lüks aracı bulmak konusunda geniş sohbetler olmuş. Ulu bir kökeniyle ve gücü ve güzelliyle Ratner ile Zea'nın Shan'un evindeki dehşet veren sanat ederlerini tamamlamak için isteklerini tatmin etmesi gereken bir otomobil gerekiyordu. 

Ratner da, uzun süredir görüntü yönetmeni olan DANTE SPINOTTI de—yönetmenin X-Men: The Last Stand, After the Sunset, Red Dragon and The Family Man filmlerinde birlikte çalıştığı—büyük Ferrari hayranlarıymış. Bu yüzden doğal olarak yapım başlamadan önce birkaç favorileri varmış.

Arthur Shaw'un multi-milyon dolarlık çatı katının en önemli eserinin değeri bir zamanlar Steve McQueen'in sahip olduğu 1963 Ferrari 250 GT Lusso'ya eş değermiş. Milyardere gurur duyma hakkı sağlar. Bu çok arzu edilen ve paha biçilmez koleksiyon parçası Shaw'un evinin baş tacıdır. Shaw onu da diğer hazineleri arasında sergilemek için otomobili satın aldıktan sonra dikkatlice  söktürmüş ve daha sonra çatı dairesinde yeniden bir araya getirtmiş. 

Film yapımcıları sıra hikayenin bu aşamasına geldiğinde oldukça yaratıcı olmuşlar. McQueen'in gerçekten de saygıdeğer müzayede evi Christie'sin 2007 yılında 2,3 milyon dolara sattığı bir Ferrari 250 GT Lusso otomobili varmış. O akıllı sahip birkaç yıl sonra otomobili 10 milyon dolara satmış. 

Ender bulunan spor otomobil (Modelden sadece 350 adet üretilmiş) kolaylıkla 1 milyon dolara yakın bir fiyata satılır. Bu yüzden pratikte prodüksiyon için bir tane bulmak gibi bir seçenek yoktu. Açıkçası film çekiminin zorluklarına asla dayanamazdı. Sonraki plan kopyasını yapmak olmuş. Böylece yapım ekibi 2 kopyasını yapmış. İkisi de çekimde farklı amaçlar için kullanılmış. 

Karar verildikten sonra otomobili nihai rengiyle birlikte küçük bir kullanım yetkisi alınmış. McQueen'İn arabası özel olarak yumuşak bir “marrone metallizzato” ya da metalik kahverengiye boyanmış. “Havalı Kral" bu rengi Pasifik Kıyısı otobanında polislerden kurtulmak için seçmiş. Ancak film yapımcıları bir etki bırakacak canlı ve göz alıcı bir renk istemişler. 3 farklı özgün, klasik Ferrari renkleriyle kamera testleri gerçekleştirildikten sonra film yapımcıları "amaranto" parlak kırmızıya karar vermiş. 

Ferrari hayranı Ratner için Kule Soygunu'ndaki lüks otomobil, hikayenin tıpkı  Risky Business'ın hikayesinin ayrılmaz bir parçası olan Porsche 928 kadar önemliymiş. Hikayede nasıl işlediğini şöyle anlatıyor; "Josh'un bir golf sopasını Ferrari'ye geçirdiği sahnenin sonunda Shaw için üzülüyorsunuz ve belki de Shaw, Lester'ın emeklilik parasını kaybettiği için Josh'un aşırı tepki gösterdiğini düşünüyorsunuz. Shaw'un belki de masum olabileceğini düşünüyorsunuz. Ama bu önemli bir dönüm noktası. Ekip saklı olduğunu düşündükleri parayı çalmak için daireye girdiğinde profesyonel soyguncu olmadıklarını biliyorsunuz - Ocean’s Eleven ekibinin anti tezleri oluyorlar- ama binayı çok iyi biliyorlar. İnsanların ne zaman gelip gittiğini biliyorlar. Her kapıyı, her kilidi, her arka yolu ve her pencereyi biliyorlar. Binanın iç çalışma sistemini biliyorlar. Tabii ki bir soygun yapıyorlar ve Ferrai de büyük bir parçası."

Yarış otomobilinin güzelliği  filmin klasik tarzına, etkileyici kastına ve ekibine kusursuzca uyuyor. "Bir otomobil hayranı olan Leoni şöyle anlatıyor; "Otomobilin eski bir soygun duygusu var. Steve McQueen'in Ferrari'sini oturma odasına park edilmiş görmek hoştu. Ben biraz motor kafalıyımdır ve onu alıp pencereden dışarı çıkarıp bir tur atmak isterdim."

Film yapımcıları Kule Soygunu'nun Ferrarilerin üç ay süren kopyalanma sürecini görmek için dekor ustası PETER GELFMAN'nı beklemişler. Hazırlamak kısa sürmüş. Ama Steve Kirshoff ve özel efektler ekibinin takviyelerinin eklenmesi için güzel parçalar New York'a gitmiş. Artık sıra Brooklyn'deki ses sahnelerindeki çekimlere  gelmişti. 

Efektler bölümü hemen işe koyuldu ve arabaların ikisindeki değişikliklere başladı. Çekimlerin ilk bölümü için bir araba hoş görünecek şekilde yapıldı. Ama kısa süre sonra daha fazla aksiyon odaklı sahneler için ikizine katıldı. Filmin dikkatle planlanan soygun sahnesi için Kirshff iki arabayı da çok özel görevler için hazırlamış. 

Stiller, Murphy ve Broderick de aksiyona katılmış ve birkaç günü filmin üçüncü bölümündeki şaşırtıcı akrobasi çalışması için geçirmişler. Night at the Museum filmlerinde benzer akrobasi çalışmaları yapan Stiller aksiyon odaklı filmin isteklerinde daha rahatmış. 

Ancak Sidibe gibi diğerlerinin akrobasilerini yapmaları için biraz cesaretlendirilmeye ihtiyaçları varmış. Şöyle söylüyor; "Akrobasiden nefret ederim. Kendime ve bir başkasına zarar vermekten korkarım. Ama Ajan Danks'ı yok etmesi gerektiğinde beklenmeyen bir sürpriz yaşamış. "Akrobata hizmetçi arabamla hücum edip onu yere indirmem gerekiyordu. İlk birkaç denemem yeterince sert değildi. Çünkü çocuk için endişelenmiştim. Sonuncuda çok hızlı gittim ve bir şey çatladı. Yerde yatıyor ve kımıldamıyordu. Herkes beni yaralandığına inandırdı ve sonunda gülerek ayağa kalktı. Akrobatlar böyle acelecidir... akrobasi ne olursa olsun. Çılgınlık."

Soygun New York şehrinin en simgesel olaylarından birinin ortasında geçiyor; Macy'nin Şükran Günü Geçit Töreni. Uzun yıllara dayanan geleneği hikayeye entegre etmek, kastın ve ekibin geçidi orijinalinden bir hafta sonra yeniden yaratması gibi zor bir görevdi. Ama ancak asıl törenin sağlayabileceği benzersiz bir büyüyü tam olarak yakalamayı sağlamak için düzinelerce ekip üyesi Columbus Meydanı'ndaki gerçek törenden bölümleri çekmek için Şükran Günü hafta sonlarından feragat etmişler. 

Diğer ekip üyeleri töreni televizyondan izlerlerken New York'lu olan Stiller, Alda, Leoni, Broderick ve Sidibe'nin törene katıldıkları özel hatıraları varmış. Ancak yapımın istekli yeninden yaratması ekip için çok etkileyici olmuş.
Leoni şöyle söylüyor; “Çocukken ailem Macy'nin Şükran Günü Geçit Töreni'ni izlemeye giderdi. Yaklaşmak, ilk sıralarda oturmak zor olurdu. Bu yüzden geçidin balonları görebildiğim bir bölümü bile inanılmazdı. Çocukken olduğundan çok daha güzeldi."

Ratner, filmin sert ajanına katılıyor: "Kule Soygunu'ndaki binanın filmin ana karakteri olduğunu biliyordum. Bütün aksiyonun bu eserin etrafında olmasını istedim. Yakaladığımız Şükran Günü Geçit Töreni çekimleri inanılmazdı." 
OYUNCU KADROSU HAKKINDA
BEN STILLER (Josh Kovaks) oyuncu, yazar, yönetmen ve yapımcıdır. Bu sonbaharda Vince Vaughn'un karşısında oynayacağı 20th Century Fox’un Neighborhood Watch filminin yapımına başlayacaktır. Film, dünyayı yok etme planını ortaya çıkan bir grup adamla ilgilidir ve vizyon tarihi olarak 27 Temmuz, 2012 planlanmaktadır. 

Stiller, Noah Baumbach’in Greenberg filmiyle büyük övgüler almıştır. En İyi Erkek Başrol Oyuncusu dalında 2011 Film Independent Spirit ödülüne aday gösterilmiştir. Son olarak John Guare'nin ödüllü oyunu The House of Blue Leaves'in yeni yapımında Edie Falco ve Jennifer Jason Leigh ile birlikte oynamıştır. Stiller Broadway'deki ilk çıkışını oyunun 1986 yapımıyla gerçekleştirmiştir. 
Stiller 2008'de aynı zamanda ortak yazarı ve Red Hour Films çatısı altında yönetmeni olduğu Tropic Thunder'da rol almıştır. Filmde ayrıca Robert Downey, Jr., Jack Black ve Tom Cruise da oynamaktadır. Downey, Kirk Lazarus karakteriyle bir Akademi ödülüne, bir AltınKüre ödülüne, bir BAFTA ödülüne ve bir Sinema Sanatçıları Birliği Ödülüne aday gösterilmiştir. Cruise ise Les Grossman karakteriyle bir Altın Küre adaylığı almıştır. Tropic Thunder En İyi Komedi dalında Eleştirmenlerin Tercihi ödülünü, Yılın Komedisi dalında Hollywood Film ödülünü kazanmıştır. Red Hour’ın diğer prodüksiyon çalışmaları arasında gelecek film Steve Martin, Owen Wilson ve Jack Black'in oynadığı The Big Year; Danny McBride ve Jesse Eisenberg'İn oynadığı kara mizah 30 Minutes or Less; Will Ferrell ve Brad Pitt'in seslerini verdiği animasyon filmi Megamind; 2010 Toronto Uluslararası Film Festivali'nde ilk kez gösterilen Submarine; Blades of Glory; Dodgeball: A True Underdog Story ve Starsky & Hutch bulunmaktadır.
Stiller’ın yönetmen olarak diğer filmleri arasında Reality Bites, The Cable Guy ve ortak yazarı olduğu ve başrolü oynadığı Zoolander bulunmaktadır. Stiller, aynı zamanda yönetmeni ve yapımcısı olduğu The Ben Stiller Show'un yazarlarından biri olarak Emmy ödülü kazanmıştır. 

Stiller uzun yıllar Project A.L.S., Artists for Peace and Justice, Çevre Eğitimi Merkezi, the Elizabeth Glaser Pediatric AIDS Vakfı, Parkinson Araştırmaları için The Michael J. Fox Vakfı, Oxfam, Kızıl Haç ve the Starlight Children’s Vakfı gibi çeşitli yardım derneklerini ve vakıfları desteklemiştir. 

Stiller, 2009'da Save The Children ile birlikte yaptığı Haiti ziyaretinden sonra Stiller Strong kampanyasıyla ve son olarak da Stiller Vakfı'yla kendini ülkedeki okullar için para toplamaya adamıştır.  2010'da, Time dergisi yardım çalışmalarından dolayı Stiller'ı Time 100, dünyanın en etkili insanları listesinde yer vermiştir. 

EDDIE MURPHY (Slide/Yapımcı) ticari açıdan sinema filmi sektörünün en başarılı Afro Amerikan oyuncusu ve sektörün genelde en iyi 5 gişe rekortmeni oyuncularındandır. 50 yaşındaki Murphy, son 30 yılda Beverly Hills Cop'dan Daddy Day Care'a kadar çok sayıda 100 milyon dolarlık filmde oynayan oyuncuların kısa listesinde yer almaktadır. Ayrıca Oscar ödüllü animasyon filmi Shrek ve devamı olan tüm zamanların en çok hasılat yapan animasyon filmi Shrek 2'de eşeği seslendirmiştir. Murphy, ilk Shrek'teki performansıyla bir Annie ödülü kazanmış ve BAFTA ve MTV sinema ödüllerine aday gösterilmiştir. Son dönemde inanılmaz başarılı film dizisinin sonuncusu olan Shrek Forever After'da eşeğe yine sesini vermiştir. 
Murphy, kariyerine gençliğinde bir stand up komedyeni olarak başlamış. 1980'de 19 yaşındayken Saturday Night Live kastına katılmış ve o zamandan beri beyaz perdede başarılı bir kariyer yapmıştır.

48 Hrs., Trading Places, Dr. Dolittle, Coming to America ve Beverly Hills Cop serisi gibi filmleri sektörün en çok hasılat yapan komedilerinden bazılarıdır. Murhpy, Beverly Hills Cop, Trading Places ve 48 Hrs filmlerindeki performanslarıyla Komedi ve Müzikal dallında En İyi Erkek Oyuncu performansı Altın Küre ödülüne aday gösterilmiştir. 

Murphy 1989,'da aynı zamanda yazdığı ve Richard Pryor ve Redd Foxx ile birlikte rol aldığı dönem komedisi Harlem Nights'la ilk kez yönetmenlik koltuğuna oturmuştur. Murphy ayrıca Martin Lawrence'la birlikte oynadığı hit komedi Life'ın ve Steve Martin'in karşısında rol aldığı Bowfinger'ın yapımcılığını da gerçekleştirmiştir. Ayrıca başarılı destansı animasyon Mulan'da ejder Mushu'ya sesini vermiştir. 
Murphy 1996'da dünya çapındaki gişe rekortmeni The Nutty Professor'da 7 farklı karakteri canlandırmıştır. Rolüyle bir Altın Küre adaylığı daha almıştır. Janet Jackson'la oynadığı Nutty Professor II: The Klumps'da role bir karakter daha ekleyerek 8 karakteri canlandırmıştır. Son filmleri arasında Dr. Dolittle 2, Daddy Day Care, The Haunted Mansion ile 3 karakteri canlandırdığı ve filmin yapımcısı ve senaryo yazarı olduğu romantik komedi Norbit bulunmaktadır.

Murphy 2007'de DreamWorks filmi olan Dreamgirls'de James “Thunder” Early rolüyle övgüler almıştır. Rolü Altın Küre, Sinema Sanatçıları Birliği ve En İyi yardımcı Erkek Oyuncu dalında Eleştirmenlerin Tercihi ile ilk Akademi ödülüne aday gösterilmiştir. 

Başarılı ve çarpıcı bir oyuncu olan CASEY AFFLECK (Charlie Gibbs) gerek kamera önünde gerekse arkasındaki büyük performanslarıyla güçlü bir başrol oyuncusu olarak kendini kanıtlamıştır.

Affleck son olarak Joaquin Phoenix hakkındaki bir belgesel olan ve aynı zamanda yazıp, yapımcılığını gerçekleştirdiği I’m Still Here ile ilk kez yönetmenlik koltuğuna oturmuştur. Film, Magnolia Pictures tarafından Eylül 2010'da vizyona girmiştir. Ondan önce  Michael Winterbottom’ın The Killer Inside Me filminde Jessica Alba ve Kate Hudson'ın karşısında oynamıştır. Fİm ilk kez 2010 Sundance Film Festivali'nde ve Berlin Uluslararası Film Festivali'nde gösterilmiştir. Halen Tom Epperson'ın romanına dayanan ve Ridley Scott'ın yönettiği kara dönem dramı The Kind One'da oynamaktadır.

Affleck 2008'de övgüler alan karakter dramı The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford'daki performansıyla bir Akademi ödülüne, bir Altın Küre ödülüne, bir Sinema Oyuncuları birliği ödülüne ve En İyi Yardımcı Oyuncu dalında bir Ulusal Eleştirmenler Kurulu ödülüne aday gösterilmiştir. Andrew Dominik tarafından yazılan ve yönetilen Warner Bros. Filminde Affleck,  Brad Pitt'in karşısında oynamıştır. Affleck ayrıca Ed Harris, Morgan Freeman ve Michelle Monaghan.ile birlikte oynadığı Miramax filmi Gone Baby Gone'daki rolüyle önemli övgüler almıştır. Film, Dennis Lehane'nin aynı adlı romanına dayanır ve Ben Affleck tarafından beyaz perdeye uyarlanmış ve yönetilmiştir. 

Başarılı bir senaryo yazarı olan Affleck son dönemde aynı zamanda Warner Bros. Film adına yapımını da gerçekleştireceği animasyon aile filmi Aardvark Art’s Ark'ın orijinal senaryosunu yazmıştır. Film, Nuh'un gemisinde yola çıkan ve sular tehlikeli olduğunda çılgın maceralar bulan bir hayvan ailesinin hikayesini anlatır.

Affleck tiyatroda Matt Damon ve Summer Phoenix ile birlikte Kenneth Lonergan'ın West End çıkışı olan ödüllü oyunu This Is Our Youth'da rol almıştır.

Affleck, aynı zamanda Damon'la birlikte eş yazarlığını da yaptığı Gus Van Sant’in bağımsız yol filmi Gerry'de oynamıştır. Ayrıca Van Sant’in Good Will Hunting; To Die For; Ethan Hawke ve Julia Stiles ile birlikte Hamlet; Ocean’s Eleven; Ocean’s Twelve; Ocean’s Thirteen  ve Zach Braff, Blythe Danner, Tom Wilkinson ve Jacinda Barrett ile birlikte Tony Goldwyn’in The Last Kiss filmlerinde rol almıştır. 

Affleck’in diğer film çalışmaları arasında Lonesome Jim, Soul Survivors, American Pie 2, Attention Shoppers, Committed, Drowning Mona, Floating, American Pie, 200 Cigarettes, Desert Blue ve Race the Sun bulunmaktadır. 
Affleck televizyonda ABC'nin mini dizisi The Kennedys of Massachusetts'de ve Lanford Wilson’ın oyununa dayanan ve Kevin Bacon'ın oynadığı PBS'nin televizyon filmi Lemon Sky'da rol almıştır.

ALAN ALDA (Arthur Shaw) oyuncu, yazar ve yönetmen olarak uluslararası bir üne sahiptir. Akademi ödülüne aday gösterildiği The Aviator dışında Alda'nın film çalışmaları arasında Crimes and Misdemeanors; Everyone Says I Love You; Kule Soygunu'ndaki rol arkadaşları Ben Stiller ve Téa Leoni ile oynadığı Flirting With Disaster; Manhattan Murder Mystery; And the Band Played On; Same Time, Next Year; California Suite; yazdığı The Seduction of Joe Tynan  ve hem yazıp hem de yönettiği filmler The Four Seasons, Sweet Liberty, A New Life ve Betsy’s Wedding filmleri bulunmaktadır. Komedi filmi Wanderlust, Jennifer Aniston ile Paul Rudd'ın karşısında oynayacaktır.

Alda aynı yılda (2005) Oscar'a, Tony'ye ve Emmy'ye aday olmak ve çok satan bir kitap yayınlamak gibi bir ayrıcalığa sahiptir. Emmy adaylığı The West Wing'deki rolü için, o yılki Tony adaylığı ise David Mamet’in Glengarry Glen Ross oyununun Braodway'de yeninden canlandırılmasındaki rolü içindi. Aynı yıl Martin Scorsese’nin The Aviator filmindeki rolüyle Akademi ödülüne aday gösterilmesinin yanında BAFTA adayı da olmuştur. 
Alda, klasik TV dizisi M*A*S*H'de Yüzbaşı Benjamin Franklin Pierce'ı canlandırmış ve birçok bölümü yazmış ve yönetmiştir. 33 Emmy adaylığı arasında 30 Rock (2009), The West Wing (2006, 6 Emmy kazanmıştır) ve ER (1999) gibi dizilerdeki rolleri bulunmaktadır. Son olarak 2010'da 30 Rock'daki rolünü tekrarlamıştır.

Alda 1994'de Televizyonun Şöhret Yolu Akademisi'nde katılmıştır. 11 yıl boyunca tüm dünyadan bilim adamlarıyla röportajlar yaptığı PBS'in ödüllü dizisi Scientific American Frontiers'ı sunmuştur. Ocak 2010'da bir düzine bilim adamıyla röportaj yaptığı ve "Bizi insan yapan nedir?" sorusunun cevabını aradığı PBS dizisi The Human Spark'ı sunmuştur.

Diğer TV performansları arasında Truman Capote’nin The Glass House ve  idam yolunda 12 yıl geçiren bir suçlu olan Caryl W. Chessman rolüyle Emmy adayı olduğu Kill Me If You Can bulunmaktadır.
Alda Broadway'de QED oyununda fizikçi Richard Feynman rolünde oynamıştır. Uluslararası hit oyun Art'tın ilk Amerikan yapımında rol almıştır. Glengarry ile aday gösterilmesine ek olarak Neil Simon'ın Jake’s Women ve müzikal The Apple Tree'deki performanslarıyla Tony ödülüne aday gösterilmiştir. Broadway'deki diğer rolleri arasında The Owl and the Pussycat, Purlie Victorious ve Dünya Tiyatro ödülü aldığı Fair Game for Lovers bulunmaktadır.

Alda, halkın bilim anlayışının artmasına yardım etme çabalarından dolayı 2006'da Ulusal Bilim Kurulu'nun Kamu Hizmeti Ödülü'nü almıştır. 2008'den bu yana fizikçi Brian Greene ile birlikte bu yıl 183 bin kişinin katıldığı New York'taki Dünya Bilim Festivali'ni sunmaktadır.

İlk hatıraları “Never Have Your Dog Stuffed: And Other Things I’ve Learned de ikincisi "Things I Overheard While Talking to Myself" gibi New York Times'ın çok satan listesine girmiştir. 

İki kez Tony ödülü kazanan sahne sanatçısı ve hemen tanınan film oyuncusu MATTHEW BRODERICK (Mr. Fitzhugh) son dönemde Wonderful World; başrol karakterini seslendirdiği Universal Pictures’ın animasyon macerası The Tale of Despereaux; ve Alan Alda ile Virginia Madsen'la oynadığı Diminished Capacity bulunmaktadır.  2008'de Helen Hunt'ın ilk yönetmenlik denemesi Then She Found Me ile beyaz perdedeydi. Broderick, şu anda Matt Damon ve Mark Ruffalo ile birlikte  Margaret'da oynamaktadır ve 2012'nin başında Nice Work If You Can Get It oyunuyla Broadway'e dönecektir. 

Broderick, son dönemde Christopher Hampton’ın The Philanthropist oyunuyla Broadway'de ve Catalina Sandino Moreno ile birlikte Kenneth Lonergan’ın Broadway dışı yapımı Starry Messenger oyunlarında oynamıştır. Bundan önce hit boradway yapımı Neil Simon’ın The Odd Couple oyunuyla hit Broadway dışı oyun The Foreigner ile  Roundabout Tiyatro Kumpanyası'nda sahne almıştır. 2005'de  The Producers'ın uzun metraj filmi versiyonunda, Broadway'de bu hit  müzikaldeki Tony adayı performansını tekrarlamıştır.

Broderick, övgüler alan You Can Count on Me'de Laura Linney'Nin karşısında oynamıştır. Ayrıca övgüler alan ve Independent Spirit ödülünü kazanan, Alexander Payne'in yönettiği Election'daki rolüyle de çok alkış almıştır.

New Yorklu olan Broderick, ilk profesyonel sahne deneyimini babası James Broderick'in karşısında, 17 yaşındayken On Valentine’s Day yapımıyla yaşamıştır. Harvey Fierstein’ın Torch Song Üçlemesi'ndeki performansları kendisine En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Outer Critics Circle ödülünü kazandırmıştır. Broderick ilk Tony ödülünü Neil Simon’ın Brighton Beach Memoirs'ı ile kazanmış ve oyunun devamı olan Biloxi Blues'da da oynamıştır. İkinci Tony ödülünü 1995'de Broadway'de yeniden sahnelenen How to Succeed in Business Without Really Trying oyunundaki J. Pierrepont Finch rolüyle kazanmıştır.

Broderick,  Ferris Bueller’s Day Off, Glory, WarGames ve Simba'nın yetişkin sesini verdiği Disney’in The Lion King filmi gibi gişe rekortmeni filmlerde oynamıştır. Diğer film çalışmaları arasında Bee Movie, Godzilla, Addicted to Love, The Cable Guy, Inspector Gadget, Deck the Halls, Mrs. Parker and the Vicious Circle, Max Dugan Returns, Project X, Family Business, The Freshman, The Night We Never Met, The Last Shot ve The Stepford Wives bulunmaktadır.
Broderick sahne, sinema ve Broadway çalışmalarına ek olarak Showtime filmi “Master Harold”…and the Boys'da ve Jack Lemmon'ın karşsıında rol aldığı ve Emmy adaylığı kazandığı TNT yapımı olan David Mamet'in  A Life in the Theater bulunmaktadır.

Broderick halen karısı Sarah Jessica Parker ve üç çocuklarıyla birlikte New York'ta yaşamaktadır.
Olağanüstü bir çok yönlülüğe ve cazibeye sahip olan oyuncu TÉA LEONI (Özel Ajan Claire Denham) kariyerinde bugüne dek etkileyici bir karakter listesi resmetmiştir. Kule Soygunu Leoni'nin yönetmen Brett Ratner (The Family Man) ile Ben Stiller ve Alan Alda  (Flirting With Disaster) ile  ikinci çalışmasıdır.
Leoni’nin son film çalışmaları arasında DreamWorks’ün Ghost Town; Ben Kingsley'le rol aldığı,  Tribeca Film Festivali'nde ilk kez gösterilen ve Leoni'nin aynı zamanda sorumlu yapımcı olduğu You Kill Me ve Jim Carrey ile oynadığı, Dean Parisot'ın yönettiği ve Brian Grazer'ın Imagine Entertainment adına yapımcılığını gerçekleştirdiği Fun With Dick & Jane filmleri bulunmaktadır.

Leoni 2004'de David Duchovny’nin ilk kez yazarlık ve yönetmenlik yaptığı, Lionsgate Films filmi  House of D'de rol almıştır. Diğer film çalışmaları arasında Adam Sandler'la oynadığı James L. Brooks’un Spanglish; Al Pacino ve Kim Basinger'la oynadığı Daniel Algrant’ın People I Know;  Allen'la oynadığı Woody Allen’ın Hollywood Ending; Sam Neill ve William H. Macy ile rol aldığı Universal Pictures’ın Jurassic Park III;  DreamWorks/Paramount Pictures için Morgan Freeman ve Vanessa Redgrave ile oynadığı Deep Impact bulunmaktadır.

Leoni ayrıca 1995'den itibaren ABC'de, 1996 ile 1998 arasında NBC'de yayınlanan durum komedisi The Naked Truth 'deki övgüler alan rolüyle de ünlüdür. Leoni ayrıca 1996'da Ben Stiller, Patricia Arquette, Mary Tyler Moore ve George Segal ile Miramax'ın komedi filmi Flirting With Disaster'da oynamıştır. The Naked Truth'dan önce FOX'un komedi dizisi Flying Blind ve FOX televizyonu için yapılan The Counterfeit Contessa'da oynamıştır. 

Leoni New York City'de eski bir Broadway sanatçısı babaannesinin etkisiyle oyunculukla ilgilenmeye başlamış. Hemen sanatının peşinden gitmemiş, onun yerine Sarah Lawrence College'da antropoloji ve psikoloji eğitimi almış. Sonra seyahat etmek için eğitimine ara vermiş ve Tokyo, İtalya ve St. Coix'de yaşamış. New York'a döndükten sonra ilk seçmelerine katılmış.

Leoni,  Charlie’s Angels'ın yeni yapımı olan Angels ’88 arzu edilen rollerden birine seçilmiştir. Dizi için Los Angeles'a taşınan Leoni sözleşmesini beklerken sanat eğitimine başlamış. Switch ve Indian Love Story adlı filmlerde rol almış. A League of Their Own, Wyatt Earp ve 1995 hit aksiyon komedisi Bad Boys'da oynamıştır.
UNICEF için ABD Komitesi'nin ortak kurucu olan ve 25 yıl başkanlığını yapan büyükannesi Helenka Adamowska-Pantaleoni'nin izinden giden Leoni, 2001'de UNICEF elçisi seçilmiş, 2006'da ise UNICEF için AB Fonu'nun ulusal yönetim kurulu üyeliğine getirilmiştir. Aktif olarak çalışan bir yönetim kurulu üyesi olarak çalışmaya devam etmekte ve tüm dünyada Honduras, Vietnam, Brezilya ve Etiyopya gibi ülkelere seyahat ederek UNICEF programlarını incelemiştir. 

Bronx doğumlu oyuncu JUDD HIRSCH (Mr. Simon) New York şehir kolejine gitmiş ve mühendislik ve fizik eğitimi almıştır.  Tiyatroya başlayan ilgisi Hirsch'i geleceğinde oyunculuk olduğuna ikna etmiş. American Academy of Dramatic Arts'da eğitim almış ve 1966'daki ilk Broadway oyunu olan Barefoot in the Park 'dan önce Colorado'da bir anonim şirkette çalışmıştır. New York’taki Circle Repertory Şirketinde uzun yıllar geçirmiş ve Lanford Wilson’ın The Hot L Baltimore oyununun ilk yapımında yer almıştır. İlgi gören televizyon filmi The Law (1974)'daki uğurlu rolünden sonra 1976-1977 arasında polisiye dizi Delvecchio'daki başrolüyle ilk haftalık dizi görevini almıştır. 1978'dan 1983'e kadar popüler grup komedisi Taxi'de Alex Reiger rolünde oynamıştır ve 2 Emmy ödülü kazanmıştır.

Hirsch, Taxi'de oynarken Broadway dışında da oyunculuğa zaman bulmuş ve 1979 yapımı Talley’s Folly ile Obie ödülü kazanmıştır. 10 yıl sonra I’m Not Rappaport ve Conversations With My Father adlı Broadway oyunlarındaki çabaları için 2 Tony ödülü kazanmıştır.

Hirsch, Taxi'de oynadıktan sonra 1985'de Detective in the House  adlı televizyon dizisinde başrol oynamıştır. 1988-1992 arasında Dear John'daki John Lacey rolüyle Altın Küre ödülü kazanmıştır.
Hirsch son olarak CBS'nin Numb3rs dizisinde Rob Morrow ve David Krumholtz ile birlikte oynamıştır. Şu anda Glenn Close'un oynadığı övgüler alan FX Network dizisi Damages'da oynamaktadır.
Hirsch’in film çalışmaları arasında Timothy Hutton, Mary Tyler Moore ve Donald Sutherland'ın rol aldığı Akademi ödüllü adayı performansıyla övgüler alan Oscar adayı film Ordinary People filmidir. Ayrıca Ron Howard’ın A Beautiful Mind filminde Russell Crowe’un matematik hocası rolünde oynamış ve gişe rekortmeni Independence Day filminde Jeff Goldblum’un babasını oynamıştır. Hirsch son olarak Sean Penn ile birlikte 2011 Cannes Film Festivali'nde övgüler alan This Must Be the Place filminde oynamıştır.

MICHAEL PEÑA (Dev’reaux) geniş performansları ve bir dizi ödüllü yönetmenle çalışarak kendisini Hollywood'da bir oyuncu olarak farklılaştırmıştır. Peña, Don Cheadle, Matt Dillon and Terrence Howard ile birlikte oynadığı Paul Higgins'in provokatif Oscar ödüllü filmi Crash'le dikkat çeken bir üne sahip olmuştur. Film modern Amerika'da karmaşık yarış ilişkileri yorumuyla övgüler almıştır. 
Peña, geçen yılda çok sayıda farklı yönetmenle çalışmıştır. Aralarında Aaron Eckhart ve Bridget Moynahan'la birlikte rol aldığı Sony'nin destansı uzaylı istilası filmi Battle: Los Angeles; Matthew McConaughey'le birlikte oynadığı  The Lincoln Lawyer ile Will Ferrell ve Rebecca Hall ile birlikte oynadığı bağımsız film Everything Must Go filmleri bulunmaktadır. Ayrıca Peña, Danny McBride ve Jesse Eisenberg'in rol aldığı ve yönetmenliğini  Ruben Fleischer'ın yaptığı 30 Minutes or Less'de ve Orlando Bloom'un rol aldığı gelecek kara mizah filmi The Good Doctor filmlerinde izlenebilir. Peña, ayrıca Danny McBride'ın rol aldığı HBO dizisi Eastbound & Down'ın ikinci sezonunda da rol almıştır. 

Peña’nın film çalışmaları arasında Rachel McAdams ve Tim Robbins'le birlikte rol aldığı The Lucky; Tim Robbins'le birlikte oynadığı Jody Hill'in komedisi  Observe and Report; Tom Cruise ve Meryl Streep'in rol aldığı Robert Redford'un politik dramı Lions for Lambs ve Michael Shannon, Willem Dafoe ve Chloë Sevigny ile birlikte oynadığı Werner Herzog ile David Lynch’in psikolojik gerilimi My Son, My Son, What Have Ye Done bulunmaktadır.

Peña’nın diğer önemli çalışmaları arasında 11 Eylül'deki terörist saldırılarının hemen sonrasında Amerikan askerlerinin kahramanlıklarını konu alan Oliver Stone’un World Trade Center; Clint Eastwood’un Million Dollar Baby; Matthew Ryan Hoge’un The United States of Leland; Gregor Jordan’ın Buffalo Soldiers; Antoine Fuqua’nın Shooter ve Alejandro González Iñárritu’nun Babel filmleri bulunmaktadır.
 

Peña’nın televizyon çalışmaları arasında 1960'ların büyük öğrenci grevinin gerçekleşmesine yardım eden genç bir Meksikalı Amerikalı lise öğretmeninin gerçek hikayesine dayanan HBO filmi Walkout bulunmaktadır. Peña performansıyla EN İYİ Erkek Oyuncu dalında Imagen ödülünü kazanmıştır. Ayrıca FX Network dramı The Shields'ın dördüncü sezonunda Glenn Close ve Anthony Anderson'ın karşısında başrollerden birini oynamaktadır. Diğer televizyon çalışmaları arasında Steven Spielberg'in NBC dizisi Semper Fi bulunmaktadır.
Chicago'da yetişen Peña, Sidney Poitier.'ın rol aldığı Peter Bogdanovich’in To Sir, With Love II filmindeki bir rol için yapılan açık seçmelerde yüzlerce oyuncunun önüne geçmiştir. 

GABOUREY SIDIBE (Odessa) Lee Daniels'ın filmi Precious: Based on the Novel “Push” by Sapphire'de başrol oyuncusu olarak seçildiğinde psikoloji bölümde okuyormuş. 

Sidibe performansıyla En İyi Kadın oyuncu dalında Akademi ve Altın Küre ödülü adayı olmuştur. Ayrıca Sinema Sanatçıları Birliği, Televizyon Filmi Eleştirmenleri Birliği ve British Academy Film ve Televizyon Sanatları'nın En İyi Kadın Oyuncu dalında çeşitli adaylıklarını kazanmıştır. Uluşal Eleştirme Kurulu kendisine Çıkış yapan Kadın Oyuncu Performansı ödülünü, Santa Barbara Uluslararası Film Festival'i ise "Sanatsal riskler alarak filme önemli ve benzersiz katkıda bulunma" dalında Virtuoso ödülü vermiştir. Sidible ayrıca En İyi Kadın Oyuncu dalında Bağımsız Film ödülü ve NAACP Görüntü ödülünü almıştır.

Sidibe halen Altın Küre adayı Showtime komedi dizisi The Big C'de Laura Linney'nin karşısında izlenebilir. Pilot bölümünü ünlü yönetmen Bill Condon yönetmiştir ve dizi şu anda ikinci sezonundadır.

Sidibe yakında dünya prömiyerini Berlin Uluslararası Film Festivali'nde yapan ve Amerika'daki prömiyerini Güney'de Güneybatı Film Festivali'nde yapan Victoria Mahoney’nin Yelling to the Sky filminde izlenebilir. Ayrıca Saturday Night Live'ı sunmanın farklı onuruna sahiptir. 

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA
BRETT RATNER (Yönetmen) filmlerinden sekizinin kısa sürede tüm dünyada 1.5 milyar doların üstünde hasılat yapmasıyla kendine Hollywood'un en başarılı yönetmenleri ve yapımcılarından biri olarak bir yer sağlamıştır. 26 yaşında ilk sinema filmi olan sürpriz gişe rekortmeni ve Charlie Sheen ile Chris Tucker'ın oynadığı Money Talks  filmini yönetmiştir.  İkinci filmi, Jackie Chan ve Chris Tucker'ın oynadığı aksiyon komedi Rush Hour, tüm dünyada 250 milyon dolar hasılat yapmış, son derece popüler ve verimli olan, tüm dünyada 740 milyonun üstünde hasılat yapan, övgüler alan uluslararası yardımcı kasta sahip olan Rush Hour üçlemesine yol açmıştır. Ayrıca tarihte 30 yaşından önce 100 milyon dolar hasılat yapan bir filmi yöneten tek yönetmendir. 
Ratner, Rush Hour'daki başarısının ardından önemli ve gişe rekortmeni olan, Nicolas Cage ile Téa Leoni'nin oynadığı romantik fantazi dram The Family Man'i yönetmiştir. Ratner'ın beşinci sinema filmi ve ilk şüphe gerilim filmi merakla beklenen The Silence of the Lambs'in başlangıç filmi Edward Norton, Sir Anthony Hopkins, Ralph Fiennes ve Emily Watson'ın oynadığı Red Dragon filmidir. Çizgisini devam ettirdiği sonraki filmi olan Pierce Brosnan, Salma Hayek, Woody Harrelson ve Don Cheadle'ın rol aldığı After the Sunset büyük bir başarıyla açılmıştır. 

Ratner’ın çalışması birçok ödülle onurlandırılmıştır. Aralarında Rush Hour 2 ile En İyi Dövüş Bölümü dalında MTV Film ödülü ve  Russell Simmons’ Def Poetry Jam on Broadway'in yapımcılığı ile Tony ödülü kazanmıştır. 

Ratner son olarak belgesel film Catfish'i; Jennifer Aniston, Kevin Spacey, Colin Farrell, Jason Bateman ve Jamie Foxx'un oynadığı New Line Cinema’nın Horrible Bosses; bilim kurgu  uzaylı istilası gerilimi, Strause kardeşlerin yönettiği Skyline ve 2012'de vizyona girecek olan Snow White'ın yeni uyarlamasını yapmıştır. Ratner ayrıca HBO belgeselleri  efsanevi fotoğrafçı Helmut Newton hakkındaki Helmut by June ve I Knew It Was You: Rediscovering John Cazale ile PBS'de yayınlanacak olan American Masters: Woody Allen—A Documentary'nin yapımcılığını gerçekleştirmiştir.  Ratner başarılı televizyon dizileri Prison Break be yeni 2011 CBD dram dizisi CIA uzmanlarından oluşan bir ayaktakımı grubunun sırttan vurma ve bürkratik konularla hata yapması hakkındaki Chaos'un sorumlu yapımcısıdır.
Ratner, film ve müzikteki başarılarına ek olarak Brett Ratner markalarını yaratmak için markalara ürünlerini ve hizmetlerini pazara girmek için yeni ve eğlendirici yollar sunan bir yaratıcı danışmanlık şirketi CSS Marketing ile birlikte çalışmıştır. Activision'ın Guitar Hero'su, Steve Wynn’in Encore oteli, Oreo kurabiyeleri, Atlantis Resorts ve Mitchum deodorant için kısa reklam filmleri çekmiştir. 

Ratner ayrıca kitap basımı ve fotoğrafçılığa girmiştir. Rat Press baskı ile tartışmalı kitap  Naked Pictures of My Ex-Girlfriends”i yayınlamış ve Ekim 2003'te çıkan “Hilhaven Lodge: The Photo Booth Pictures”'ı yazmıştır. Fotoğrafları Vogue, Homme, VLife, Haute Living ve Playboy gibi dergilerin kapaklarında yer almıştır. 

Ratner,  New York University’nin Tisch School of Arts'da dekanlık konseyinde hizmet vermektedir ve Simon Wiesenthal Merkezi ve Tolerance Müzesi'nin yönetim kurullarının en genç üyesi olmuştur. Ayrıca  Best Buddies ve Do Something'in yönetim kurulu üyesidir.

Ratner 2012'de Don Mischer ile birlikte Akademi ödüllerinin yapımcılığını gerçekleştirecektir ve son olarak Scholastic Books'un değişim kartları, web siteleri ve hiakyeye bağlanan diğer çevrim içi oyunlarla çoklu platformlu bir satış tekeli geliştirdiği interaktif kitap dizisine dayanan The 39 Clues'u yönetmek üzere imza atmıştır.
Ratner, halen Los Angeles, California'da yaşamaktadır.  

TED GRIFFIN (Senaryo / Hikaye) senaryo yazarlığına 1999'dan iki orijinal çalışmayla başlamıştır. Guy Pearce ve Robert Carlyle'ın rol aldığı, Antonia Bird'ün yönetmenliğini yaptığı Ravenous ile Reese Witherspoon ve Josh Brolin'in rol aldığı Best Laid Plans.  

Griffin,  wrote the remake of Ocean’s Eleven, starring George Clooney ve Brad Pitt'in oynadığı Ocean’s Eleven'ın yeniden yapımını yazmıştır. Ayrıca Nicolas Cage ve Sam Rockwell'in oynadığı ve Ridley Scott'ın yönettiği Matchstick Men'in yapımcısı ve ortak yazarı (kardeşi Nick ile)dır.  


Griffin, Martin Scorsese'nin yönettiği CLIO ödüllü kısa film The Key to Reserva'nın fikir babası ve oyuncusudur. Griffin ayrıca Scorsese'nin kısa filmi Public Speaking'in de yapımcılığı gerçekleştirmiş  ve Fran Lebowitz ile birlikte rol almıştır. 

Griffin, 2009 yılının Oscar adayı Up in the Air filminin sorumlu yapımcısıdır. 2011 Disney filmi Prom'un da yapımcısıdır. Geçtiğimiz yıl Donal Logue ve Michael Raymond-James'in rol aldığı FX Networks dizisi Terriers'ın bölümlerini yaratmış, yapımcılığını gerçekleştirmiş (Shawn Ryan ile birlikte) ve yönetmiştir.

JEFF NATHANSON (Senaryo) 18 yıldan uzun süredir profesyonel senaryo yazarıdır. Çalışmaları arasında Catch Me If You Can, Rush Hour 2, The Terminal, Rush Hour 3 ve aynı zamanda yönetmeni olduğu The Last Shot bulunmaktadır. Catch Me If You Can ile  En İyi Adaptasyon Senaryo dalında BAFTA adayı olmuş, Indiana Jones and the Kingdom of the Crystal Skull için George Lucas ile birlikte senaryoyu yazarak üçüncü kez Steven Spielberg ile ortaklık yapmıştır. Nathanson halen DreamWorks için Scholstic'in çok satan dizisi "The 39 Clues"un uyarlamasını yazmaktadır. 

Nathanson UCLA ve Amerikan Film Enstitüsü mezunudur. Karısı ve 3 çocuğuyla bilirkte Los Angeles'ta yaşamaktadır.

ADAM COOPER (Hikaye yazarı) ve BILL COLLAGE (Hikaye yazarı) 1989'da Michigan Üniversitesi'nde tanıştıklarından beri birlikte yazmaktadırlar. Birlikte çeşitli stüdyolar için 2 düzineden fazla film yazmışlardır. En çok dikkat çekenler  Universal Pictures için olan ve Timur Bekmambetov'un yönettiği gelecek film "Moby Dick" uyarlaması; Musa'nın hikayesi olan ve Peter Chernin ile 20th Century Fox  için yazdıkları Exodus; Ron Howard'ın yöneteceği, HBO'nun gelecek dizisi HBO series Doc, to be directed by Ron Howard bulunmaktadır.   

Kulse Soygunu'na ek olarak geçmişteki çalışmaları arasında, Justin Long, Jonah Hill ve Blake Lively'nin rol aldığı Universal Pictures’ın Accepted ve Mary-Kate Olsen, Ashley Olsen ve Eugene Levy'nin rol aldığı Warner Bros.’un New York Minute bulunmaktadır. Ayrıca Steve Carell ve Anne Hathaway'ın rol aldığı Warner Bros.’ın Get Smart; Jim Carrey ve Téa Leoni'nin rol aldığı Fun With Dick & Jane; Eliza Dushku'nın rol aldığı Summit Entertainment’ın Wrong Turn ve Jonathan Taylor Thomas ve Jessica Biel'İn rol aldığı Disney’s I’ll Be Home for Christmas gibi filmler bulunmaktadır.
Akademi ödüllü yapımcı BRIAN GRAZER (Yapımcı) 25 yıldan fazla bir süredir filmler ve televizyon programları yapmaktadır. Hem yazar, hem de yapımcı olarak 4 kez Akademi ödülüne aday gösterilmiş ve 2002'de A Beautiful Mind  ile En İyi Film dalında Oscar kazanmıştır. A Beautiful Mind, kazandığı üç Akademi ödülüne ek olarak 4 Altın Küre ödülü (En İyi Film –Drama dalında) kazanmıştır. Grazer'a Ulusal Zihin Sağlığı Farkındalık Kampanyası'ndan ilk farkındalık ödülünü kazandırmıştır.

Grazer'ın filmleri yıllar içinde film ve televizyon programları toplam 43 Oscar'a ve 131 Emmy ödülüne aday gösterilmiştir. Aynı zamanda filmleri dünya çapında sinema, müzik ve video alanlarında 13,5 milyar dolardan fazla hasılat yapmıştır. Amerikan Yapımcılar Birliği bu ticari ve sanatsal başarıyı yansıtarak Grazer'ı 2001 yılında Sinema Filmi dalında David O. Selznick Başarı ödülüyle onurlandırmıştır. Başarıları ayrıca Hollywood Ticaret Odası tarafından beğenilmiş ve 1998'de Grazer'ı bir yıldızla Hollywood Ünlüler Bulvarı'nda bulunan az sayıdaki yapımcılar arasına katmıştır. 6 Mart 2003'de Sho West, Grazer'ın başarısını Hayat boyu başarı ödülüyle kutlamıştır. Mayıs 2007'de Time dergisi tarafından "Dünyanın En Etkili 100 Kişisi"nden biri olarak seçilmiştir. Ocak 2009'da Grazer ve yaratıcı ortağı Ron Howard PGA tarafından Milestone ödülüyle onurlandırılmıştır.  Kasım 2009'da New York University’nin Tisch School of the Arts kendilerini Big Appleödülüyle onurlandırmış ve Mayıs 2010'da Simon Wiesenthal Merkezi İnsancıllık ödülü vermiştir. 

A Beautiful Mind'a ek olarak Grazer’ın filmleri arasında Teatral Filmler dalında PGA'nın Darryl F. Zanuck Yılın Yapımcısı ödülü alan ve 1995'de En İyi Film dalında Oscar adayı olan Apollo 13 ile ortak yazar ve yapımcısı olduğu ve 1984'de En İyi Orijinal Senaryo dalında Oscar adayı gösterildiği Splash bulunmaktadır.

Grazer ayrıca Peter Morgan'ın övgüler alan oyunu, Ron Howardf tarafından yönetilen Frost/Nixo'ı yapmıştır. Film En iyi film de dahil 5 dalda Akademi ödülüne aday gösterilmiştir. Ayrıca PGA tarafından  Theatrical Motion Pictures'da Yılın  Darryl F. Zanuck Yapımcısı adayı olarak da gösterilmiştir. 

Grazer son dönemde Clint Eastwood'Un yönettiği, Leonardo DiCaprio'nun rol aldığı J. Edgar'ı yapmıştır. Halen Formula 1 dramı olan ve Ron Howard'ın yönettiği Rush filmini geliştirmektedir. 

Ayrıca Ridley Scott'ın yönettiği, Russell Crowe ve Cate Blanchett'ın rol aldığı hit dram Robin Hood'u; Tom Hanks'ın rol aldığı, Mayıs 2009'da vizyona giren, Oscar ödüllü yönetmen Ron Howard'ın yönettiği  Dan Brown'un çok satan romanı Angels&Demons"ın uyarlamasını; Clint Eastwood'ın yönettiği, Angelina Jolie'nin oynadığı dram Changeling'i; Ridley Scott'In yönettiği, Russell Crowe ve Denzel Washington'ın rol aldığı dram American Gangster'ı; uluslararası çok satan “The Da Vinci Code”'un beyaz perdeye uyarlamasını; Spike Lee'Nin yönettiği, Denzel Washington, Clive Owen ve Jodie Foster'ın oynadığı gerilim dramı Inside Man'i; Flightplan; Cinderella Man; Sundance Film Festival'inde övgüler alan belgesel Inside Deep Throat; Friday Night Lights; 8 Mile; Blue Crush; Intolerable Cruelty; Dr. Seussun’ How the Grinch Stole Christmas; The Nutty Professor; Liar Liar; Ransom; My Girl; Backdraft; Kindergarten Cop; Parenthood; Clean and Sober; ve Spies Like Us bulunmaktadır.
Grazer’s televizyon yapımları arasında FOX’un hiti olan, En iyi dram dalında Altın Küre ve Emmy ödüllü dizi 24, NBC’nin Peabody ödüllü dizisi Friday Night Lights ve Tim Roth'un rol aldığı FOX’un Lie to Me bulunmaktadır. Ayrıca NBC'nin 1989 yılı filmine dayanan Parenthood'un sorumlu yapımcısıdır. Diğer televizyon çalışmaları arasında FOX'un Emmy ödüllü En İyi Komedisi Arrested Development, CBS’nin Shark, NBC’nin Miss Match, The WB’nin Felicity, ABC’nin Sports Night ve Üstün Mini dizi dalında Emmy kazandığı HBO’nun From the Earth to the Moon bulunmaktadır.

Grazer kariyerine televizyon projelerini geliştirmekle başlamıştır. Grazer 1980'lerin başında Paramount Pictures için televizyon için pilot bölümleri geliştirirken  eski dostu ve iş ortağı Ron Howard'la tanışmıştır. Ortaklıkları 1985'de hit diziler  Night Shift ve Splash ile başlamış, ikili 1986'da halen yönetim kurulu başkanları olarak yönetmeye devam etttikleri İmagine Entertaintment'ı kurmuştur.

KIM ROTH (Yapımcı) Imagine Entertainment'in yapım müdürü Akademi ödüllü yapım şirketine Witt/Thomas Productions'da 10 yıldan uzun süren çalışmasından sonra şirkete 1999 yılında girmiştir. 

Roth’un sorumlu yapımcı olduğu filmler arasında RonHoward'ın yönettiği The Dilemma; Spike Lee'nin yönettiği Inside Man; Fenton Bailey ve Randy Barbato'nun yönettiği bir Imagine Entertainment/World of Wonder/HBO belgeseli olan Inside Deep Throat; Universal Pictures/Imagine Entertainment filmi olan Malcolm D. Lee'nin yönettiği Undercover Brother ve Warner Bros.-Witt/Thomas filmi olan, Christopher Nolan'ın yönettiği Insomnia filmleri bulunmaktadır. 

Roth, bir Sony Pictures/Imagine Entertainment Filmi olan ve Dean Parisot'un yönettiği Fun With Dick & Jane filmiyle a Warner Bros./Village Roadshow filmi olan ve David O. Russell'ın yönetiği Three Kings filmlerinin ortak yapımcılığını gerçekleştirmitir. 

BILL CARRARO (Sorumlu Yapımcı) son olarak starring Matt Damon ve Emily Blunt'ın rol aldığı, George Nofi'nin yöenttiği bilim kurgu gerilimi The Adjustment Bureau filminin yapımcılığını,  Benicio Del Toro, Anthony Hopkins, Emily Blunt ve Hugo Weaving'in rol aldığı Joe Johnston’ın The Wolfman filmlerinin sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir. 

Carraro daha önce Nicole Kidman, Sam Elliott, Eva Green ve Daniel Craig'in rol aldığı ve Görsel Efektlerde En Büyük Başarı dalında Oscar alan Chris Weitz’ın The Golden Compass filminin yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Yapımcı ve sorumlu yapımcı olarak görev aldığı diğer film çalışmaları arasında Michael Douglas, Kiefer Sutherland, Eva Longoria ve Kim Basinger'ın rol aldığı The Sentinel; Uma Thurman ve Luke Wilson'ın rol aldığı My Super Ex-Girlfriend; Ewan McGregor, Naomi Watts ve Ryan Gosling'in rol aldığı Stay; Taye Diggs ve Nia Long'un rol aldığı The Best Man; Dennis Quaid ve Jim Caviezel'in rol aldığı Frequency; Undercover Brothe ile güçlü performansıyla Akademi ödülüne aday olan Edward Norton'ın rol aldığı American History X filmleri bulunmaktadır.

Ayrıca Ivan Reitman, Woody Allen, Brian De Palma, Malcolm Lee, Gregory Hoblit, Joan Micklin Silver, Marc Forster ve James Foley gibi yönetmenlerle de çalışmıştır.   
Carraro, Laurence Fishburne ve Cuba Gooding, Jr.'ın rol aldığı, Emmy ödüllü ve Altın Küre adaylığı olan HBO filmi The Tuskegee Airmen'in de yapımcısıdır. Bu övgüler alan proje kendisine Yönetmenler Birliği'nin Üstün Başarı ödülünü kazandırmıştır. Carraro ayrıca The Best Man filminin yapımıyla ÜStün Sinema Filmi dalında NAACP Image ödülünü almıştır. Bunlara ek olarak Frequency filminin yapımyla Saturn ödülünü kazanmıştır.

Carraro ayrıca Aaron Russo Films'de yapım müdürü oalrak görev yapmış, Orion Pictures'da ilk görüş anlaşmasının dahil olduğu projeleri bağımsız olarak denetlemiş ve eş finansmanını yapmıştır. 

Brooklyn doğumlu bir New Yorklu ve Ithaca College, film ve fotoğraf bölümünden mezun olan Carraro sinema filmleri yapımına girmeden önce kariyerine reklam filmleri sektöründe başlamış. 

Amerikna Yapımcılar Birliği ve Amerikan Yönetmenler Briliğini'nin üyesidir ve çeşitli yapımcılık çalışmlarına ek olarak ikinci ekip yönetmeni olarak da çalışmıştır. 

KAREN KEHELA SHERWOOD (Sorumlu Yapımcı) Imagine Entertainment'a Brian Grazer’ın assitanı olarak katılmış, kısa sürede yükselmiş ve 1992'de 29 yaşındayken yapım müdürü olmuştur. 5 yıl sonra Imagine Film'in eş başkanı olmıuştur. Eş başkanlığı sırasında Brian Grazer ve Ron Howard gibi ortaklarla birlikte Imagine Entertaintment'ın filmlerininin gelşitirme ve yapım aşamalarında çalışmıştır. Ayrıca bütün İmagine film projelerinin konsept aşamasından vizyona girme aşamasına kadar takip, satın alma ve yürütme görevlerinde şirketin geliştirme uzmanlarına izleme önderlik etmektedir.  

Sherwood 2001 yılında Ron Howard'ın yönetttiği, Russell Crowe ve Jennifer Connelly'nin rol aldığı A Beautiful Mind filminin sorumlu yapımcısıdır. Film, En iyi Fİlm ve En İyi yönetmen dallır da olmak üzere 4 Akademi ödülü kazanmıştır. 

Brian Grazer'ın yanında Blue Crush filminde yapımcı olarak ve gerilim drama Inside Man ile Akademi ödülü adayı Frost/Nixon'da sorumlu yapımcı olarak hizmet vermiştir. Sherwood ayrıca Ron Howard'ın yönettiği, Tom Hanks'in rol aldığı yaz mevsimi gişe rekortmeni Angels & Demons'a ve Ridley Scott'ın yönettiği Robin Hood ve American Gangster filmlerine katkıda bulunmuştur.
Sherwood halen yeni kurulan ve hem yaratıcı sorumlular hem de uzaman yazarlar olarak görev yapan 9 yazardan oluşan Reliance Big Entertainment taradından finanse edilne, Imagine Entertainment'tın elde ettiği ya da orijinal malzemelerini  uyarlayan Imagine Writers Lab'in yöneticisidir. 

DANTE SPINOTTI, ASC, AIC (Görüntü Yönetmeni) X-Men: The Last Stand, After the Sunset, Red Dragon ve The Family Man filmlerinden sonra birlikte beşinci filmlerinde yönetmen Brett Ratner'a katılmıştır. 

Görüntü yönetmeninin ilk Akademi ödülü adaylığı Curtis Hanson’ın 1997 yılı dönem dramı L.A. Confidential (ayrıca Amerikan görüntü yönetmenleri Derneği (ASC) ve BAFTA adaylıkları da vardır) filmiyledir. Ardından 2 yıl sonra Michael Mann'ın ünlü gerçek hayat dramı  The Insider  ile ikinci Oscar adaylığını (ve üçüncü ASC) almıştır. 

Spinotti, Mann ile 4 farklı projede daha çalışmıştır. Aralarında Manhunter, The Last of the Mohicans (görüntü yönetmeni bir BAFTA kazanmış ve ilk ASC adaylığını almıştır),  Heat ve son olarak da depresyon dönemi gangster destanı Public Enemies bulunmaktadır.  Spinotti, ayrıca yönetmen Michael Apted ile The Chronicles of Narnia: The Voyage of the Dawn Treader, Blink ve Nell filmlerinde çalışmıştır. 
Spinotti, Curtis Hanson ile ünlü 2000 komedi dramı Wonder Boys'da birlikte çalışmış, ayrıca Flash of Genius, Beaches, Frankie and Johnny, The Other Sister, Deception, Slipstream, The Contract, Crimes of the Heart, Pinocchio (üçüncü kez David di Donatello ödülüne aday olmuştur), Bandits, Goodbye Lover, The Mirror Has Two Faces ve The Quick and the Dead gibi filmlerin görüntü yönetmenliğini yapmıştır.
Diğer film çalışmaları arasında Hudson Hawk, True Colors, From the Hip, Illegally Yours, The Comfort of Strangers, Torrents of Spring ile David di Donatello ödülü kazandığı 2 filmi: The Legend of the Holy Drinker (1988) ile Il segreto del bosco vecchio (1993) bulunmaktadır. 

Spinotti’nin diğer İtalyanca filmleri arasında; Cenerentola ’80, Il Minestrone, Hearts and Armour, Sogno di una notte d’estate, Così parlò Bellavista, Fotografando Patrizia, Aria, Il quartetto Basileus ve The Berlin Affair bulunmaktadır. 

Kuzeydoğu İtalya'nın Friuli bölgesinde doğan Spinotti görüntü yönetmenliğine olan ilgisini ilk gençlik yıllarında keşfetmiştir. Milano'ya gitmiş ve İtalyan televizyonunda profesyonel deneyim kazanmıştır. Çalışmaları arasında mini dizi I nicotera (1972) ve Tracce sulla neve (1975) filmi bulunmaktadır. Sinema filmlerine yöneldikten sonra ve Amerika'ya gelerek Mann ile Manhunter filminde çalışmadan önce  ülkesinde Lina Wertmüller (Sotto...sotto) ve Liliana Cavani (The Berlin Affair) ile çok sayıda projede çalışmıştır.

Bireysel film ödüllerine ek olarak çalışmalarından dolayı Łódź, Polonyo'daki Uluslararası Sinema Fotoğrafçılığı Sanatı Film Festivali'nde 2009 Plus Cameraimage Hayat Boyu Başarı ödülünü almıştır. Festival geleneklerine uygun olarak Spinotti'nin kariyer başarılarını içeren bir kitap da yayınlamıştır. 

KRISTI ZEA (Yapım Tasarımcı) birçok yeteneği olan bir yapım tasarımcı, kosüm tasarımcı, yönetmen ve son çalışması Olver Stone'un Wall Street: Money Never Sleeps filmi olan yapımcıdır.  Kule Soygunu yönetmen brett Ratner'la üçüncü işbirliğidir. Daha önce Red Dragon ve The Family Man filmlerinde çalışmışlardır.
Zea’nın daha önceki yapım tasarımı çalışmaları arasında Oscar'a aday gösterildiği ve Leonardo DiCaprio ve Kate Winslet'ın rol aldığı övgüler alan Mendes filmi Revolutionary Road filmi vardır. Zea ayrıca Jerry Bruckheimer yapımı olan P.J. Hogan’ın Confessions of a Shopaholic; Neil Jordan’ın The Brave One; Sanat yönetmenleri Birliği ödülüne aday olan Martin Scorsese’nin The Departed, Jonathan Demme’in The Manchurian Candidate filmleriyle Red Dragon, Changing Lanes and Sleepers gibi projeleri tasarlamıştır.  Ayrıca 80'lerde ve 90'larda çok sayıda büyük filmin yapım tasarımını gerçekleştirmiştir. Aralarında Jonathan Demme’in Beloved (1998), Oscar® ödüllü filmler Philadelphia (1993) ile The Silence of the Lambs (1991) ve ayrıca Martin Scorsese’nin Goodfellas (1990) ve New York Stories (1989) bulunmaktadır.

Eğitimini Middlebury College'da tamamlaryıp  Columbia University School of General Studies'de İngilizce eğitimi gören Zea, Alan Parker’ın Fame (1980) ve Shoot the Moon (1982) filmleriyle James L. Brooks’un Terms of Endearment (1983) filmleri gibi birçok filmde de kostüm tasarımı yapmıştır. 

Zea ayrıca was also associate producer on James L. Brooks’un Broadcast News (1987) filminin ortak yapımcısı olmuş, Brooks’un Oscar adayı ve Altın Küre ödüllü As Good As It Gets (1997) filminin yapımcısıdır. Zea, Ray Liotta ve Andie MacDowell'ın rol aldığı HBO dizisi Women & Men 2: In Love There Are No Rules (1991)'un CableACE ödülü adayı “Domestic Dilemma” bölümünü ve Annie Lennox'un 2003 konser turnesi DVD'sini yönetmiştir. 2008 yılında Demi Moore ve David Duchovny'nin rol aldığı bağımsız film The Joneses'in yapımını ve yapım tasarımını gerçekleştirmiştir. Film 2009 Toronto Uluslararası Film Festivali'nde gösterilmiş ve Nisan 2009'da vizyona girmiştir. 
Zea,  2005-2008 yılları arasında New York University’nin Tisch School of the Arts bölümünde profesör yardımcılığı yapmıştır.

MARK HELFRICH, ACE (Kurgu) yönetmen Brett Ratner ile Kule Soygunu'nun da bulunduğu 8 filmde uzun süreli işbirliği bulunmkatadır. Bu filmler arasında X-Men: The Last Stand, Rush Hour filmlerinin üçü, Red Dragon, The Family Man ve Money Talks bulunmaktadır. Ratner ile çok sayıda kurgu çalışması vardır. Aralarında FOX dizisi Prison Break'in pilot bölümü, CBS dizisi Chaos'un pilot bölümü ve Austin Powers: The Spy Who Shagged Me filminin de şarkısı olan Madonna'nun "Beautiful Stranger" şarkısının ödüllü müzik klibi bulunmaktadır. 

Helfrich’in diğer çalışmaları arasında Four Christmases, Predator, Rambo: First Blood Part II ve Scary Movie gibi filmler bulunmaktadır. Sinema filmi kurgu çalışmalarıgişede bir milyon doların üstünde hasılat yapmıştır.

Helfrich 2007'de ilk film yönetmenliği denemesini Dane Cook ve Jessica Alba'nın rol aldığı Good Luck Chuck filmi ile yapmıştır. Ayrıca Prison Break, Bones dizilerinin bölümlerini  ve birkaç müizk klibini yönetmiştir. 

Helfrich halen karısı ve iki çocuğuyla birlikte Los Angeles'ta yaşamaktadır.

SARAH EDWARDS (Kosütm Tasarımcı) son dönemde aksiyon gerilim Angelina Jolie'nin rol aldığı Salt, Josh Duhamel ve Kristen Bell'in rol aldığı When in Rome, Ricky Gervais ve Greg Kinnear'ın rol aldığı Ghost Town filmlerinin kostümlerini tasarlamıştır. En iyi film de dahil 7 Akademi ödülü alan Tony Gilroy'un filmi Michael Clayton için kostüm tasarlamıştır. 
New York'ta yaşayan Edwards, Nicole Kidman ve Sean Penn'in rol aldığı Sydney Pollack’ın siyasi gerilim filmi The Interpreter; Brittany Murphy ve Dakota Fanning'in rol aldığı Boaz Yakin’in Uptown Girls ve Kostüm Tasarımcılarığı birliği ödülüne aday gösterildiği Burr Steers’ın Igby Goes Down filmleri için kostüm tasarlamıştır. Diğer film çalışmaları arasında Jenny McCarthy'nin rol aldığı The Perfect You; Michael Keaton ve Kelly Preston'ın rol aldığı Jack Frost ve Chloë Sevigny ve Kate Beckinsale'in rol aldığı Whit Stillman’ın The Last Days of Disco filmleri bulunmaktadır.

Edwards, asistan kostüm tasarımcı olarak Six Degrees of Separation, The Quick and the Dead, Great Expectations, Lolita ve The Pallbearer'da görev yapmıştır. 1997'de Judianna Makovsky ile birlikte The Devil’s Advocate için tasarım yapmıştır.

Edwards’ın tiyatro çalışmaları arasında Mark Taper Forum'daki Tru'nun Broadway yapımı olan, 2005 yapımı David Mamet’in Romance ve New York'daki Atlantic Theater Company'deki çeşitli yapımlar vardır.

Edwards, iki seçkin tiyatro tasarımcısının kızıdır; set tasarımcısı Ben Edwards ve kostüm tasarımcı Jane Greenwood'dur.
Besteci CHRISTOPHE BECK (Müzik) benzeri görülmeyen kısa bir sürede gerçekten her türlü janrda çok sayıda filmin bestesini yapmıştır. 

Klasik gençlik komedisi Bring It On ve çok satan roman“Under the Tuscan Sun: At Home in Italy”'den uyarlanan filmden tüm zamanların en çok hasılat yapan R sınıfı filmi The Hangover gibi birçok filmde yeteneği ortadadır. Beck’in son çalışmaları arasında “Superman” için  Burlesque, Waiting, Red, Due Date, Date Night, What Happens in Vegas, Fred Claus, Charlie Bartlett, The Seeker, Year of the Dog, We Are Marshall and Percy Jackson & the Olympians: The Lightning Thief  bulunmkatadır.
Beck’in sinemaya olan yolculuğu çok dolambaçlı olmuş. Montrealli sanatçı piyano derslerine 5 yaşında başlamış. 11 yaşında geldiğinde ilk grubu Chris and the Cupcakes için beste yapıyormuş. Lise sırasında flüt, saksafon, trombom ve davul eğitimi almış ve rock guruplarında yer almış. 

Beck, yal Üniversitesi'nde müzik çalışırken bir şey keşfetmiş; "Beste yapma yeteneğimin sahne alma yeteneğimden çok daha iyi olduğumu keşfettim." Kardeşi Jason (diğer adıyla Chilly Gonzales, Berlin merkezli hip hop kayıt sanatçısı) ile brilikte iki müzikal ve Edgar Allan Poe'nun "The Tell-Tale Heart" eserine dayanan opera için beste yapmıştır. 

1992'de Yale'den mezun olduktan sonra besteci Jerry Goldsmith'le birlikte çalıştığı University of Southern California’nın (USC) prestijli film müzikleri programına katılmak üzere Los Angeles'a taşınmıştır. Beck hemen müzikle sinemanın benzersiz birleşimindeki yaratıcı zorluklara ilgi duymuş. USC mizk bölümünün başkanı olan esanevi Buddy Baker'ın özel referansıyla Kanada televizyon dizisi White Fang'de ilk çalışmasını yapmış. Kısa süre sonra Joss Whedon için Buffy the Vampire Slayer filmine dayanan yeni TV dizisi için beste yapması istenmiş. Beck, Buffy'deki çalışmasıyla Dram dizileri besteleri dalında Emmy ödülü aldıktan sonra televizyonu bırakıp sinema çalışmaları yapmaya karar vermiştir. 

Beck'in geçişle ilgili endişeleri varmış; "Aslında oldukça ürkütücüydü ve ilk yıl her şey yavaştı. Ama yeteneklerime inanıyordum ve işlerin başlaması çok uzun sürmedi." Beck'in tutumu ve benzersiz yetenekleri onu günümüzdeki birçok besteciden ayırır. "Kendimi sinemanın ve yaratıcılarının ihtiyaçlarına yardım etttiğin içim gururluyum. Yaptığım her bestede daha öncekilerden daha iyisini yapmaya çalışıyorum."
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