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Robert Altman, Oscar ödüllü Gosford Park’la yakaladığı enfes başarıyı; bale dünyasını gözler önüne getiren The Company ile devam ettiriyor

Baştan sona olağanüstü kariyere sahip Altman, seyircileri şaşırtıyor, eğlendiriyor ve meydan okuyor. Bu meydan okuyan yönetmen, The Company ile dans dünyasına doğaçlama tarzı, değişkenliği ile imzasını atıyor. Altman’ın film için yaratıcılığı son derece samimi ve canayakın. Altman bu filmde izleyicilere dans dünyasındaki günlük çalışmaların zorluğunu, yoğun çalışmaların çok büyük baskısını, dansçıların dayanıklı bünyelerini, dansların şaşırtan, heyecanlandıran ve canlı güzelliğini gözler önüne seriyor.

Altman filmi, biçimde dünyaca ünlü Joffrey Ballet of Chicago ile çalışarak ve işbirliği yaparak çekti. The Company’nin gerçekçiliği ve zenginliği Altman’ın filmi eşi görülmemiş biçimde Joffrey Ballet of Chicago ile çalışmasından geliyor.

Senarist Barbara Turner (Pollack, Georgia), Joffrey ile birlikte gözlem ve yazım için iki sene harcadı. Joffrey’nin dansçıları Altman’ın takımının özünü oluşturuyor.

Joffrey’nin grubundaki tek oyuncu Neve Campbell, Scream filmlerinde oynadı ve Party of Five adlı televizyon programı yaptı. Başarılı dansçı Campbell, aktris olmadan önce The National Ballet of Canada’da bale eğitimi gördü. Uzun süredir arzuladığı hayallerinin doruğundayken, büyük bir bağlılıkla bu gerçekçi ve ince ayrıntılı filmi yarattı Campbell, filmdeki dansları için Joffrey ile çok yoğun çalıştı.

Filmin, dans dünyasından olmayan oyuncuları; Joffrey’in yetenekli, büyük ve heyecan verici canlı kareografiler hazırlamış sanat yönetmeni Gerald Arpino’yu oynayan Malcolm McDowell (A Clockwork Orange, O Lucky Man!, Gangster No. 1). Cal’ı oynayan Golden Globe ödülü alan aktör James Franco (Spiderman ve James Dean). 

The Company, Altman’ında anlatmaya çalıştığı gibi: değişken, seksi, canlı ve samimi. Bu fim, Robert Altman’ın dans dünyasına yazdığı bir aşk mektubu gibi. 

YAPIM HAKKINDA 

Başarılı dansçı Neve Campbell, altı yaşından itibaren Kanada National School of Ballet de eğitim gördü. Ve bu film fikrini Killer Films’e Campbell götürdü. Dans dünyasına çok gerçekçi bir bakışla bakıp, bunu da yansıtmak istiyordu.

Senaryo yazarı aramalarında Campbell, Barbara Turner’ı buldu. Turner’ın Georgia ve Pollock çalışmalarından çok etkilenmişti. Campbell, Onun bunu yapabileceğine inanıyordu, Barbara ile çalışmanın çok etkileyici olduğunu ve dans dünyası hakkında fazla bir şey bilmeden bu kadar gerçekçi bir iş çıkartmanın hayranlık uyandırıcı olduğunu söylüyor.
Filmin yapımcıları The Company için bir dans kuruluşuyla birlikte çalışmanın görevleri ve bununda çok önemli ve gerekli olduğunu biliyorlardı. Birçok sebepten dolayı Chicago Joffrey Ballet Company ile çalıştılar. Joffery fantastik ve etkileyiciydi. 

Campbell ve Turner, hem yazmak hem de çalışmak için dans grubu ile iki yıldan fazla zaman geçirdiler. Turner ve Altman uzun zamandır birbirlerini tanıyorlardı ve bu yapımcıları çok mutlu etti ve rahatlattı. 

“Barbara Turner beni aradı ve senaryoyu okumamı rica etti. Bende okuduktan sonra bana göre olmadığını ve dans hakkında bir şey bilmediğimi söyledim. Ama daha sonra projeyi kafamdan çıkaramadım ve niye yeni bir şey denemeyeyimki dedim. Bu karar nehre atlamak gibi bir şeydi.” diye açıklıyor Altman. 

Campbell’ın haricinde büyük dans grubu Joffrey Ballet of Chicago’ya ek olarak filmin ana karakterlerini Malcolm McDowell ve James Franco canlandırıyor..

Bütün oyuncular bu projenin içinde olmak istediler. Özellikle McDowell ve Altman uzun zamandır birlikte çalışmak istiyorlardı. James Dean ile büyük başarı yakalayan Franco’ya göre Robert gibi bir efsaneyle çalışmak büyük şans. 

Bütün oyuncular rollerine hazırlanmak için epey zaman harcadılar. Özellikle Campbell filmdeki çok zor danslar için iki sene çalıştı. McDowell, Alberto Antonelli (Mr. A) karakteri için Joffrey’nin başı Gerald Arpino’yu izleyerek haftalar geçirdi. James Franco ise rolü için Chicago restoranlarında gözlemler yaptı. 

Filmin asıl starları Joffrey Ballet of Chicago. 1956’da Robert Joffrey ve Gerald Arpino tarafından New York’da kurulan Joffrey, altı kişilik bir dans grubu olarak işe başladı. Joffrey ve Arpino Amerikan dans ve balesine belirgin bir yöntem getirdi. Yarım yüzyıldır dans dünyasına hizmet vermekte. Şu anda bünyesinde 225 balet ve 85 kareograf bulunuyor. Hâlâ Amerikan dansının geleneklerine uyuyor. Birçok dansçı, balerin ve kareograf yetiştirdi, Alvin Ailey, Laura Dean, Mark Morris ve Twyla Tharp gibi.

McDowell bu filmin dansçılara somut bir yararı olacağını düşünüyor.

“Dansçılarla çalışmak özel bir meydan okumaktı. Profesyonel oyuncular çok çabuk adapte oldular. Ben dansçılardan aktör gibi değil oldukları gibi gerçek davranmalarını istiyordum. Bu benim için çok tatmin edici ve memnuniyet verici bir deneyimdi. Dansçılar çok disiplinli ve uyumlu, bütün bir grubu yönetmek sadece bir kişiyi yönetmek gibiydi. Bütün söylediklerimi hiç korkmadan ve çekinmeden harfiyen yerine getirdiler. Hepsi çok doğal ve inanılmaz yetenekliydi.” diyor yönetmen Robert Altman.

McDowell’ın filminde canlandırdığı karakter; şef, baba ve politik karışımı bir rol: “Mr. A rolü dansçılarına ve Company’e aşık, mükemmel bir kareograf yapımcısı. Zamanını tasarımlar ve kareograf yapımlarıyla geçiriyor.” Campbell, McDowell ile çalışmanın çok eğlenceli ve enerji verici olduğunu söylüyor. 

Campbell, aşçı Josh’u oynayan Franco’nun çok büyük bir yetenek olduğunu söylüyor. Finalde Blue Snake kullanmış olmaktan çok memnun. National Ballet of Canada’da bale eğitimi alan Campbell bu filmle bütün bale anılarını yeniden yaşadı. Bütün kostümler Kanada’dan getirildi. 

Altman ve görüntü yönetmeni Andrew Dunne Gosford Park filminde birlikte çalışmıştı. Dunne, dans çekimlerinin çok heyecanlı olduğunu, özellikle high-definition kamera ile yakından çekim yapmanın çok güzel bir deneyim olduğunu anlatıyor. 

The Company’nin 2002’de Chicago’da başlayan çekimleri için Dunne, Chicago’nun çok özel bir yer olduğunu, oradaki insanlarla ve ekiple çok iyi uyum sağlayıp, çok rahat çalıştığını anlatıyor. 

Campbell’a kalpten bağlandığı bu projeyi bitirmek aslında biraz zor gelmiş. Bundan sonraki hayatında dansın hep bir yeri olacağını söylüyor. 

Turner, seyircilerin bu filmi mantıktan ziyade duygularıyla izleyeceğini, dansçıların hayatlarını ve duygularını anlayacağını umuyor. Dansçıların zor şartlarda çalıştığını ama çok az kazandıklarını anlatıyor. 

Altman’a göre The Company, film yapımına yeni tarz getiriyor. İlk günden itibaren yeni yöntemi öğrenip bu şekilde çalıştığını ve bundan sonraki filmlerini de bu şekilde çekeceğini söylüyor. 

CHICAGO’DAKİ ÇEKİMLER 

The Company, bütün Joffrey ekibine (dansçılar, bale ve sahne şeflerine) ihtiyacı vardı. Ve Joffrey film ekibine çok iyi imkânlarla bu filmi çekebilme imkânı sunuyordu. 

The Company, Chicago’nun merkezindeki Wabash Avenue’de boş olan 185 N’de çekildi. Burası daha önce Joffrey’nin provalarını yaptığı yer olarak kullanılmış. Film için ideal bir mekândı ve çok rahat çalışıldı. Bütün mekânlar burada kuruldu ve film ekibi her şeyi burada hazırladı. Burası The Company’nin evi oldu.

DANS HAKKINDA

Mark Goldweber, Joffrey Ballet of Chicago’da Bale Şefi:
Neve Campbell, çok güzel ve kendini adamış bir sanatçı. Verdiği on senelik aradan sonra kendini çok güzel disipline etti ve Joffrey Balesinin hocalarıyla çok yoğun ve verimli çalışma yaptı. Joffrey ile kısa sürede uyum sağladı. The Company için genç sanatçılarla mükemmel bir performans sergilediler. 

Lars Lubovitch’in yaptığı My Funny Valentine, seksi ve romantik bir şarkı. Neve Campbell ve Joffrey dansçısı Domingo Rubio’nun yaptığı dansa çok güzel uyum sağlıyor.

Adam Sklute, Joffrey Ballet of Chicago’da Bale Şefi:
Filmde bir dansçı olarak Neve Campbell, bizim bütün hayallerimizi başarıyla gerçekleştirdi. Bizimle çalışmaya geldiğinde kendini bize her yönden çok iyi adapte etti. Lars Lobovitch'in eseri My Funny Valentine’ı küçük ama çok güzel ve çok uyumlu. Aslında basit bir konsept ama çok zengin duygusu var. 

Robert Desrosiers’ın The Blue Snake’ı rengin ve ışığın hayali gibi. Çok şaşırtıcı, soyut ve fantastik karakterler var. 

Charthel Arthur, Joffrey Ballet of Chicago’da Bale Öğretmeni:
Her yönüyle Neve Campbell, Joffrey dansçılarına harika bir örnek oluşturdu. Olağanüstü yetenekli, hem fiziksel hem de akıl olarak. Klâsik ve modern baleyi çok iyi harmanlıyor. Çok güzel konsantre oluyor. Lar Lubovitch’in kareografisini yaptığı romantik My Funny Valentine ile Neve Campbell yeteneklerini mükemmel sergiledi. 

Robert Derosier'in kareografisini yaptığı The Blue Snake, Alice Harikalar Diyarında’yı hatırlatıyor. Ondaki mistik hava ve renklilik var. 

Gerald Arpino, Joffrey Ballet of Chicago’nun kurucu ve yöneticisi:
Robert Altman, ben kareografiyi nasıl yaptıysam hiç değiştirmeden çekti. Dansçıları kendi yöntemlerinde serbest bıraktı. O anın ve dansların özelliğini yitirmeden çekmeyi başardı. 

OYUNCULAR HAKKINDA
NEVE CAMPBELL (Ry) 







 

Kendi jenerasyonun en başarılı oyuncularından biri olan Neve Campbell, rol aldığı sinema filmleri ve televizyonda yaptığı işlerle silinmeyecek etkiler bıraktı. Campbell’ın son rol aldığı filmler: James Toback’ın yönettiği When I Will Be Loved ve Peter Richardson’nın yönettiği, Christian Slater ile kamera karşısına geçtiği Churchill: The Hollywood Years filmi. Campbell birçok ödüle ve ödül adaylığına lâyık görüldü. Aldığı ödüller: 1998’de Scream 2 ile MTV film en iyi aktris ödülü, yine bu filmle Blockbuster Favori Aktris Ödülü bulunuyor. Scream (1997) ve Scream 3 (2000) ile MTV En İyi Aktris adaylığı var. Rol aldığı filmler:

Scream (1996)

Scream 2 (1997)

Scream 3 (2000)

Panic (2000)

Lost Junction (2002)

Made In Canada, Volume 1: Best of the CFC (2002)

Investigating Sex (2001)

Bogeyman: The Killer Compilation (2001)

Drowning Mona (2000)

Predators from Beyond Neptune (1999)

Three to Tango (1999)

Hairshirt (1998)

The Lion King II: Simba's Pride (1998)

54 (1998)

Wild Things (1998)

The Craft (1996)

The Canterville Ghost (1996)

Love Child (1995)

The Dark (1994)

Paint Cans (1994)

The Passion of John Ruskin (1994)

Baree (1994)
MALCOLM MCDOWELL (Alberto Antonelli)

Malcolm McDowell, Leeds, Yorkshire’da doğdu ve birçok İngiliz yerel haber şirketinde çalıştıktan sonra Royal Shakespeare Company’e dahil oldu. Malcolm McDowell’ın rol aldığı filmler Stanley Kubrick'in A Clockwork Orange, O Lucky Man!, Time After Time. Genç izleyicileri, McDowell’ı Star Trek: Generations’da ve Fantasy Island’daki Mr. Roarke rolleri ile büyüledi. 

Inhabited (2003)

Tempo (2003)
I Spy (2002)

Between Strangers (2002)

The Barber (2001)

Dorian (2001)

The Void (2001)

Just Visiting (2001)

Island of the Dead (2000)

Gangster No. 1 (2000)

Y2K (1991)

My Life So Far (1999)

Love Lies Bleeding (1999)

Beings (1998)

The Gardener (1998)

The First 9 1/2 Weeks (1998) 

2103: The Deadly Wake (19979

The Big Brass Ring (1997)

Star Trek: Generations ( 1997)

Hugo Pool (1997)

Amanda's Game (1996)

Asylum (1996)

Mummy: Tomb of the Pharaoh (1996)

Where Truth Lies (1996) 

Yesterday's Target (1996)

Kids of the Round Table (1995)

Sharks of the Red Triangle (1995)

Wing Commander IV: The Price of Freedom (1995)

Fist of the North Star (1995)

Tank Girl (1995)

Dangerous Indiscretion (1994)

Exquisite Tenderness (1994)

Fatal Pursuit (1994)

In the Eye of the Snake (1994)

Wing Commander III: Heart of the Tiger (1994)

Star Trek: Generations (1994)

Cyborg 3: The Recycler (1994)

Milk Money (1994)

Night Train to Venice (1993)

Bopha! (1993)

Happily Ever After (1993)

Vent d'est (1993)

Chain of Desire (1992)

Tsareubijtsa (1991)

Disturbed (1990)

Jezebel's Kiss (1990)

Maggio Musicale (1990)

Schweitzer (1990)

Class of 1999 (1990)

Moon 44 (1990)

Buy & Cell (1989)

Il Maestro (1989)

Mortacci (1989)

Sunset (1988)

The Caller (1987)

Tin Soldiers (1984)

Cross Creek (1983)

Get Crazy (1983)

Blue Thunder (1983)

Britannia Hospital (1982)

Cat People (1982)

Look Back in Anger (1980)

Tigers Are Better Looking (1979)

Time After Time (1979)

Caligula (1979)

The Passage (1979)

Hardcore (1977)

Voyage of the Damned (1976)

Aces High (1976)

Royal Flash (1975)

O Lucky Man! (1973)

A Clockwork Orange (1971)

The Raging Moon (1970)

Figures in a Landscape (1970)

If (1968)

Poor Cow (1967)

JAMES FRANCO (Josh) 

James Franco, Mark Rydell’ın yönettiği James Dean filmindeki başrolüyle mükemmel bir performans sergiledi. Televizyon için birçok işte çalıştı. Golden Globe ödülü ve Emmy ödülüne adaylığı bulunuyor. Son olarak Robert DeNiro ile City By The Sea ve Sam Raimi’nin yönettiği Spider-Man filmlerinde oynadı. 
City by the Sea (2002)

Sonny (2002

Blind Spot (2002)

Mother Ghost (2002)

You Always Stalk the Ones You Love (2002)

Deuces Wild (2002)

Spider-Man (2002)

Mean People Suck (2001)

Some Body (2001)

If Tomorrow Comes (2000) 
Whatever It Takes (2000)

Never Been Kissed (1999)

THE JOFFREY BALLET OF CHICAGO

The Joffrey Balesi, Robert Joffrey ve Gerald Arpino tarafından 1956’de kuruldu ve dünyanın en önemli bale gruplarından biri oldu. Joffrey uzun zamandır öteki dans gruplarınada öncülük eden, dans dünyasına yeni buluşlar ve akımlar getiren önemli bir grup haline geldi. 

YAPIMCILAR HAKKINDA 

ROBERT ALTMAN (Yönetmen)

Korkusuz, hayalci ve ileriyi görebilen yönetmen Robert Altman canlı ve serbest filmlerle seyirciyi heyecanlandırıyor, şaşırtıyor, eğlendiriyor ve meydan okuyor. Altman kariyerine Kansas City’deki Calvin Company’de belgesel ve endüstrisel filmler ile başladı. Daha sonra altmışlarda televizyona yöneldi. 1970’de yaptığı kara mizah M. A. S. H.: Cephede Eğlence, uluslararası başarıya ulaştı. Kendine bir yol çizdi ve seçkin bir kariyer yaptı. Cannes Film Festival’inde The Player filmi ile En İyi Yönetmen ödülü aldı. Short Cuts ve Gosford Park filmleri ile En İyi Yönetmen olarak Oscar’a aday gösterildi. 

Gosford Park (2001)

Dr. T & the Women (2000) 

Cookie's Fortune (1999)

The Gingerbread Man (1998)
Gun (1997)
Jazz '34 (1996)

Kansas City (1996)

Pret a Porter (1994)

Short Cuts (1993) 
The Player (1992)
Vincent & Theo (1990)
Tanner '88 (1988)

Aria (1987)

Popeye (1980)
O. C. and Stiggs (1987)

Beyond Therapy (1987)

Fool for Love (1985)

Secret Honor (1984)

Streamers (1983)

Come Back to the Five and Dime, Jimmy Dean, Jimmy Dean (1982)

Health (1982)

A Perfect Couple (1979)

Quintet (1979)

A Wedding (1978)

3 Women (1977)

Buffalo Bill and the Indians, or Sitting Bull's History Lesson (1976)

Nashville (1975)

California Split (1974)

Thieves Like Us (1974)

The Long Goodbye (1973)

Images (1972)

McCabe and Mrs. Miller (1971)
Brewster McCloud (1970)

M. A. S. H. (1970)

That Cold Day in the Park (1969)

Countdown (1968)

Nightmare in Chicago (1964)
The James Dean Story (1957)

The Delinquents (1957)

BARBARA TURNER (Senarist)

Barbara Turner, Petulia ile Yazarlar Derneği Ödülü adaylığı, Eye of the Sparrow ile Christopher ödülü, The War Between the Tates ile Emmy ödülü adaylıklarından sonra tanındı ve kabûl gördü. Widow ve Out of Darkness ile Humanitas Ödülü finalisti oldu. Turner, 1994’de senaryosunu yazdığı, kızı Jennifer Jason Leigh’in oynadığı, Ulu Grosbard’ın yönettiği Georgia filminin prodüktörlüğünü yaptı. Film 1995’de Montreal Film Festival’inde Prix of the Americas ve En İyi Aktris ödüllerini aldı. Turner’ın yaptığı diğer işler; Ed Harris’in oynayıp yönettiği Pollock, Susan Sarandon’ın oynayacağı Elizabeth Kubler Ross’ın hayatı ve Jennifer Jason Leigh ve Campbell Scott’un başrollerini paylaştığı psikolojik gerilim Beautiful View.

ANREW DUNN, B.S.C. (Görüntü Yönetmeni)

Dunn, birçok sinema filminde görüntü yönetmenliği yaptı. Çalışmış olduğu bazı filmler: Robert Altman’nın Gosford Park, Andy Tennant’nın Sweet Home Alabama ve Ever After; Kevin Reynolds’ın The Count of Monte Cristo; Stephen Frear’ın Liam; Henry Selick’in Monkeybone; Griffin Dunne’ın Practical Magic ve Addicted to Love; Nicholas Hytner’ın The Crucible ve The Madness of King Georg. Dunn, ayrıca yönetmen Richard Eyre ve Mick Jackson ile birlikte birçok iş yaptı. Jackson’un televizyon filmi Threads ile BAFTA ödülü aldı. Eyre’ın yönettiği Tumbledown, filmi ikinci BAFTA ödülünü getirdi. L. A. Story ve The Bodyguard gibi filmlerde de çalıştı. 
JOSHUA ASTRACHAN (Yapımcı)

Joshua Astrachan, Sandcastle 5 Productions’a 1996’da Altman’a ortak olarak katıldı. Astrachan, Altman ile çalışmaya başlamadan önce John Walsh’ın bağımsız filmi Ed’s Next Move’a yapımcı oldu. Film endüstrisinden önce New Arts’ta ortak kurucu üyeliği yapıyordu. 

VAN DYKE PARKS (Besteci)

Van Dyke Parks, kariyerine 1966’da Warner Bros’da başladı. Song Cycle (67); Discover America (71); Clang of the Yankee Reaper (76); Jump! (82); Tokyo Rose (90), Orange Crate Art (95) ve Moonlighting: Live at the Ash Grove (97) adlı çalışmalarıyla alkışlar aldı. Warner Bros’un görsel ve işitsel departmanına öncülük etti. Burada birçok müzik videosunun ve albümünün prodüktörlüğünü yaptı. Ve birçok sanatçıyla birlikte çalıştı. Bunlardan bazıları Randy Newman, Ry Cooder, Kula Shaker, Fiona Apple, U2, Sheryl Crow, Smashing Pumpkins, Bruce Springsteen, Bonnie Raitt, Carly Simon, Bryan Ferry, Ringo Starr, Sam Phillips, , Crosby, Stills and Nash, Natalie Cole, Harry Nilsson, Jennifer Warnes, Syd Straw ve Stan Ridgway. Yaptığı film çalışmalarının içinde Shadrach, Bastard Out of Carolina, Wild Bill, Private Parts ve Casual Sex, Popeye, Robert Altman için The Two Jakes ve Jack Nicholson’ın Goin’ South’u bulunuyor. 

GERALDINE PERONI (Kurgu)

Peroni, kariyerine Vincent and Theo ile başladı. Robert Altman ile The Player filminde ortak çalıştı. Short Cuts, Ready to Wear, Kansas City, The Gingerbread Man, ve Dr.T and the Women yaptığı diğer işlerdir. 
DAVID LEVY (Yapımcı)

David Levy, film endüstrisindeki kariyerine International Creative Management (ICM) ile başladı.

ICM’de sinema filmleri departmanın başındaki Sam Cohn ile birlikte çalıştı. Cohn’un yanında tanıdığı Robert Altman ile çalışmak için ICM’deki işini bıraktı. Ve hâlâ Altman ile ortak çalışmakta. Yapımına ortak olduğu filmler; The Player, Short Cuts, The Gingerbread Man, Cookie’s Fortune, Dr. T and the Women, Gosford Park. 

KILLER FILMS (Yapımcı) 

Killer Films 1995’de, New York’da kuruldu. John Wells Productions ile ortak işler yaptılar. Killer iki düzineden fazla iş filme imza attı. 1999’da Hilary Swank’a Oscar kazandıran Boys Don’t Cry filmi, Happiness, Velvet Goldmine, Kids, Safe ve Hedwig, ve The Angry Inch gibi filmlerinin yapımcılığını yaptı. Geçen sene Robin Williams’ın oynadığı One Hour Photo filmi ile büyük başarı yakaladılar. Julianne Moore ve Denis Quaid’ın başrollerini paylaştıkları Far From Heaven filmi 2002’nin en iyi filmlerinden biri oldu. Ve birçok dalda Golden Globes ve Oscar’a aday gösterildi. Colin Farrell’in oynadığı A Home at the End of the World filmininde prodüktörlüğünü yapıyorlar. 

CAPITOL FILMS (Yapımcı)

Capitol Films 1989 Mayıs’ta Sharon Harel ve Jane Barclay tarafından kuruldu ve 1994’de Hannah Leader’da katılımıyla Avrupa’nın en çetin uluslararası film prodüksiyon, finans ve satış şirketi haline geldi

Kuruluşundan bu yana kırktan fazla sinema filmi yaptı ve arşivine doksandan fazla film ekledi. Capitol’ün listesinde birçok iyi yapım var. Bunlardan bazıları; Robert Altman’ın yönettiği Oscar ödülü alan yapım Gosford Park, Woody Allen’ın The Curse of the Jade Scorpion, Francis Ford Coppola’nın American Zoetrope, Jeepers Creepers, Roman Polanski’nin Death and the Maiden.
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