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64. Berlin Film Festivali’nin Forum bölümünün açılış filmi olarak gösterilen Kumun Tadı ilk gösterimlerinde bir hayli olumlu tepkiler aldı. Yönetmen Melisa Önel’in oyuncular Timuçin Esen, Ahmet Rıfat Şungar ve senarist Feride Çiçekoğlu ile birlikte izleyicileri selamladığı filmin dünya galasına ilgi büyüktü. Gösterimlerden sonra yönetmen Melisa Önel, seyircilerin sorularını yanıtladı. 
Berlin Film Festivali’nde Forum bölümünün en prestijli ödüllerinden Caligari Ödülü için de yarışan Kumun Tadı için Hollywood Reporter ve Screen International’da filme övgüler içeren yazılar yayımlandı.
Screen International’dan Vladan Petkovic övgü dolu bir eleştiri kaleme aldı. “Türkiye’den karanlık ve doğrusal-olmayan (non-linear) bir drama” başlığını taşıyan eleştiride Vladan Petkovic şunları yazdı: “Berlinale Forum’un açılışında gösterilen, senarist-yönetmen Melisa Önel’in ilk filmi Kumun Tadı karakterleri için fazla bir umut vaad etmezken, izleyiciyi de kasvetli bir ruh haline sürüklüyor. Tüm bunları da doğrusal-olmayan bir anlatı yapısı ve sert geçen bir kışın deniz kıyısında karanlık, gri imgeleriyle başarıyor. Meryem Yavuz ve Julian Atanassov’un görüntüleri de filmin karanlık hikayesine tüyler ürpertici bir atmosfer ekliyor. Timuçin Esen’in oyunculuğu karakterine uygun bir değişkenlik sergilerken, Mira Furlan’ın kattığı yoğunluk alışılmadık ilişkileri ve aslında tüm film için güçlü bir duygusal gerilim sağlıyor.”
Sinema dünyasının en prestijli dergilerinden Hollywood Reporter’da Boyd van Hoeij da Kumun Tadı’nı kuvvetli bir duygu taşıyan bir ilk film olarak değerlendirdi ve oyuncular Mira Furlan ve Timuçin Esen’in oynadığı karakterler arasındaki çoğu zaman konuşma olmayan ilişkinin çok iyi kurulmuş olduğuna dikkat çekti. Filmin ses tasarımı ve müzik çalışmasını olağanüstü olarak nitelendiren yazar, filmin atmosferik görsel dünyasının zenginliğine de dikkat çekti.
Kumun Tadı Berlin Film Festivali kapsamında 15 Şubat Cumartesi gecesi bir kez daha izleyiciyle buluşacak.
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