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GİRİŞ
“Wolf Creek – Kurt Kapanı” Avustralya’nın terk edilmiş bölgelerinde yaşanan gerçek olaylara dayanmaktadır.

Avustralya’da her yıl 30,000 kişi kayboluyor.

%90’ı bir ay içinde bulundu.

Diğerlerinin izine bir daha hiç rastlanmadı.

Avustralya’da, eğlence, güneş ve macera dolu bir tatil geçirmeyi umuyorlardı. Ama yirmili yaşlarında sırt çantalarıyla yola çıkan üç genç, korkunç bir yola saptılar. “Wolf Creek-Kurt Kapanı” gerçek olaylara dayanıyor. O kadar gerçek bir av hikayesi ki sonunda bir korku efsanesine dönüşüyor.

2005 Sundance Film Festival’inde, film, cesur,hipnotize edici bir görsel gerilimle, dayanılamayacak ölçülere ulaşan bir korku filmini harmanlamış bir yapıt olarak yorumlandı.

Olaylar, üç üniversite arkadaşı olan, Liz (Cassandra Magrath), Kristy (Kestie Morassi) ve Ben (Nathan Phillips)’in, tatil için Wolf Creek Ulusal Parkı’ndaki gizemli meteor kraterini görmek üzere parka gitmeleriyle başlar. Geri döndüklerinde arabalarının çalışmadığını görürler. Hiç kimsenin olmadığı bu dev, boş alanda çaresizce kendilerini kurtaracak birilerini beklerler. Hava kararmaya başladığında, oranın yerlisi olan bir adam (Mick) gençleri kamyonuyla kurtarır. Sabah olduğunda, Mick’in, arabalarını tamir etmek ve onların gitmelerine izin vermek gibi bir niyeti olmadığı gerçeği ortaya çıkar. Üç arkadaş bir kaçış yolu ararken, inanılmaz, vahşet dolu gerçekle yüz yüzegelirler.

SİNOPSİS
Şimdi daha önce Vietnam’da kullanılmış bir şey yapacağım… Buna kafayı kazıya koymak deniyor.

Liz Hunter (CASSANDRA MAGRATH) ve Kristy Earl (KESTIE MORASSI),Broom’da yaşayan, yirmili yaşlarında, Avustralyalı arkadaşları Ben Mitchell (NATHAN PHILLIPS) ile Batı Avustralya gezisi yapan iki İngiliz kızdır. Bu gezi onlar için, ipleri koparıp, hayatı, arkadaşlığı, belki de yeni bir aşkı ve doğanın güzelliğini keşfetmek için bir fırsattır.

Yolculukları büyük bir enerji, şakalaşmalar ve Ben’in UFO’larla ilgili anlattığı hikayelerle başlar. Ben’in kampta anlattığı ve Liz ve Kristy’i korkutan hikayeler, “Wolf Creek” Ulusal Park’ına vardıklarında yaşayacakları dehşetin yanında çok sönük kalacaktır.

Üçlü bir günlerini huzurlu-fırtınadan önceki sessizlik- ve derin düşüncelere dalmak için mükemmel bir yer olan geniş bir arazide geçirirler. Hatta yakışıklı Ben, Liz’e karşı bir hamle yapmaya bile fırsat bulur ve Liz de onun öpücüğünü memnuniyetle kabul eder. Havanın kararmasıyla birlikte oradan ayrılmaya hazırlandıkları sırada, saatlerinin durmuş olduğunu fark ederler, arabalarının da çalışmaması bu garipliği pekiştirir. Tam bu sırada Liz, kendilerine doğru yaklaşan ışığı fark eder. Yaklaşan kamyonetin korkutucu sesi, UFO konusundaki korkuları bastırır. Mick Taylor (JOHN JARRATT), kaba saba, hastalıklı bir sırıtışa sahiptir. Onlara, arabayı kampa kadar çekip sonra da onarmayı önerir.

Liz, Kristy ve Ben ateşin çevresine yerleşirler ve Mick onlara karanlık hayatından söz eder. Eskiden bir böcek öldürücüsü olduğunu ve üslerinin kendisiyle eskiden kalma diye dalga geçtiklerini anlatır. Şimdi ise madencilik aletleriyle dolu bir yerde huzur içinde yaşamaktadır.
Saat ilerler, Mick arabayı tamir etmeye devam eder. Liz, Kristy ve Ben ise ertesi sabah hayatları için verecekleri dehşet mücadelenin farkında olmadan uykuya dalarlar.

Sevgili Mick Taylor’un dışarıya gösterdiği yüzüne güvenen gençler, onun acımasız katil kimliğinden habersizdirler.

Bu vahşi hikaye,Avustralya’da yaşanan gerçek olaylara dayanarak Greg McLean tarafından yazıldı ve yönetildi.Oyuncular ise JohnJarratt,CassandraMagrath,Kestie Morassi, ve Nathan Phillips. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” nın yapımcısı David Lightfoot ve ortak yapımcıMatt Hearn.Yönetici yapımcılar Gary Hamilton, Simon Hewitt, Martin Fabinyi, George Adams, Michael Gudinski ve Matt Hearn.

GERÇEK HİKAYELERE DAYANMAKTADIR

Film, yazar ve yönetmen Greg McLean’in korku türünü tekrar kavramlaştırmak istemesiyle ortaya çıktı.

Düşünce tohumları büyüdükçe, sinemanın hayal edebileceği her şeyden çok daha soğuk bir gerçeklikten köklenmeye başladı. “Filmin tretmanını yazmaya başladığımdan bu yana altı yıl geçti.” diyor McLean ve ekliyor “Gerilim kavramıyla ve Avustralya’da yaşayan bir karakter fikriyle başladım. “Crocodile Dundee” ‘deki klasik Avustralya yerlisi figürünü yerle bir edecek bir karakteryaratmak istedim. Seneler içinde Avustralya’da meydana gelen birkaç gerçek olay duydum. Bunlardan biri, Ivan Milat adlı otoyolda otostop yapanları alıp, onlara ormanda korkunç şeyler yapan bir seri katildi. Bu olay bir çok açıdan çok etkileyiciydi çünkü tüm gerilim ve korku unsurlarını, benim ele alabileceğim tüm diğer şeylerden daha iyi vurguluyordu.Bu dava, Mick Taylor karakterinin neler yaptığı, geçmişinin nasıl olduğu gibi konularda belirleyici oldu.

Son zamanlarda gene benzer bir olay olan Bradley Murdoch davasında katil, Batı Avustralya’da yaşayan oto yollarda bozulan arabaları çekmek bahanesiyle iki İngilizi kaçıran, adamı vuran ve kadına tecavüz eden benzer bir karakter.” [12/1/05 itibari ile,bu dava halaAvustralya’nın kuzeyinde sürüyor.]

Bu olaylar Avustralyalıları şaşırtırken, yabancıları da korkutuyor. Cinayetler şiddet, vahşet ve korku içeriyor ve soğuk kanlılıkla planlanıyor. Dünyanın en güzel plajlarına sahip olan Avustralya, bir anda ruh hastası, yalnız adamlarının akıllarında cinayet fikriyle otoyollarda dolaştığı ve evlerinden uzak turistler aradıkları bir yere dönüştü.

McLean günümüz büyük bütçe korku filmlerinin aksine filme bir gerçekçilik katmak istemiş. “Wolf Creek’i unutulmaz, şok edici ve oldukça korkutucu bir film yapmak istedim. Yapım aşamasında da Dogma 95 fikrinden yararlandığımı söyleyebilirim. Buradaki orijinal fikir aslında “İyi bir film çekmek için bize ne gerekiyor?” sorusunun yeniden yapılandırılması. Dogma’nın bu soruya cevabı iyi bir fikir, çok iyi oyuncular ve dijital bir kamera.” olmuştu. Biz de filmi Robert Rodriguez’in “Sin City” ve “Once Upon A Time In Mexico” filmlerinde kullandı lenslerle Hi Definition teknolojisiyle çektik. Filmde gerçekten işlenmiş bir suçu yeniden canlandırmak istedik ve ben de ortaya bütün hikâyeyi sanki bir gazete haberi gibi anlatma fikrini attım. Böylece izleyicinin bir gazete haberini izliyormuş hissine kapılacağını düşündüm. 

FİLMDEKİ GERÇEKLİK HAVASI
McLean filmi çekerken bazı izleyicilerin filmin içerdiği şiddet sahnelerinden rahatsız olabileceğinin farkındaydı. “Film gerçek kötülüğe bir yolculuk gibi. Bence sanatçının görevi günümüz gerçeklerinden uzaklaşmadan ortaya bir şeyler çıkartmak. Bunu yapmak zaman zaman zor olsa da sinema böyle bir yaklaşım için çok uygun bir sanat dalı. Korku türünde “Bu sadece bir film” tanımlamasından artık kaçınmalıyız.

Filmin en zor sahnelerinden birinde Kristy Mick’in acımasız işkence yöntemleriyle tanışıyor. McLean bu sahneyi çekerken zorlandıklarını itiraf ediyor ve “İşkence sahnesi çekim ekibi ve oyuncular için son derece zor geçti. Sahneyi 3 gecede çektik. Sonunda birbirlerini cesaretlendirdiler ve ortaya bizim beklediğimizden de gerçekçi bir sahne çıktı. Çekim alanı çok küçük olduğundan biz dışarı çıkmıştık ve Kestie’yle John’u dışarıdan, monitörden izliyorduk. Dışarıdan biri, John’un gerçekten çıldırdığını ve Kestie’nin de ona durması için gerçekten yalvardığı sanabilirdi. Sahne o kadar gerçekçi olmuştu. O kadar gerçekçiydi ki John’un Kestie’nin canını acıttığını sanmıştık. O an izleyicinin nasıl bir tepki vereceğini hayal etmeye çalıştım. Muhtemelen filimin bu sahnesini izlerken “Bunu nasıl durdurabilirim?” diye düşünecekler.” diyor. 

“Çocukluğumdan beri bilimkurgu, korku ve fantastik filmlerle, çizgi romanlara ilgi duymuşumdur. Ressam olmayı istiyordum ve hayatım boyunca resim çalıştım. “ConantheBarbarian”, “StarWars”, “TalesFrom theCrypt” karakterlerinin çizimlerini yaptım. Annem bütün Hammer korku filmlerini izlememe izin verirdi. Sonunda bunun yönetmenlik tekniğime bir katkısı olduğunu söyleyebilirim. Bu gibi deneyimlerimi orijinal bir sinema deneyimi yaratmak için kullandım.” diyor McLean.

OYUNCULAR HAKKINDA

JOHN JARRATT (MICK TAYLOR)

1973 yılında National Institute of Dramatic Art (NIDA)’dan mezun olduktan sonra günümüze kadar geçen 30 yıllık zaman içinde, John Jarratt oyunculuk alanında Avustralya’nın en çok tanına simalarından biri oldu. Peter Weir’ın “Picnic At Hanging Rock”, “We of the Never Never”, “The Odd Angry Shot”, “Dead Heart” ve “All Men Are Liars” onun rol aldığı önemli filmlerdir. John birçok televizyon dizisinde de rol aldı. Son olarak “McLeod’sDaughters” dizisinde oynadı.

CASSANDRA MAGRATH (LIZ HUNTER)

Aslında bir sahne sanatçısı ve dansçı olan Cassandra, oyunculuk kariyerine 11 yaşında başladı. “Ocean Girl” isimli çocuk dizisinde oynayan Cassandra o zamandan bugüne Avustralya televizyon izleyicisi tarafından tanınabir oyuncu oldu. Rol aldığı diziler arasında “The WayneManifesto”, “TheCrashZone” ve” SeaChange” bulunmaktadır. 1996yılında “HoteldeLove” isimli filmde AdenYoung ve SaffronBurrows’la birlikte rol aldı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” Cassandra’nın rol aldığı ikinci filmdir.

KESTIE MORASSI (KRISTY EARL)
“Wolf Creek – Kurt Kapanı”, Kestie’nin rol aldığı sekizinci uzun metrajlı filmdir. Avustralya’nın hızla yükselen genç yeteneklerinden sayılan Kestie’nin rol aldığı filmler arasında “JoshJarman”, “Thunderstruck”, “StrangeBedfellows”, “TravellingLight”, “DarknessFalls”, “TheMerchantof Fairness”, “Dirty Deeds” ve “The Illustrated Family Doctor” sayılabilir. 

NATHAN PHILLIPS (BEN MITCHELL)

Nathan son dört senede yedi uzun metrajlı filmde yer alarak Avustralya’nın en aranan aktörlerinden biri haline geldi. Nathan oyunculuğa ilk olarak, Sundance’de gösterilen “Australian Rules” filmiyle adım attı. “Warriors of Virtue 2” ve “Take Away” filmlerinde rol aldıktan sonra “One Perfect Day” filmiyle yıldızı parladı ve oyunculuk kariyerine Hollywood’da devam etmek üzere Los Angeles’a taşındı. Burada “Under The Radar”, “You and Your Stupid Mate” filmlerinde rol aldı. 

FİLM EKİBİ HAKKINDA

GREG MCLEAN (YAPIMCI, YAZAR, YÖNETMEN)

Greg, National Institute of Dramatic Art’da yönetmenlik okuduktan sonra Avustralya’nın en önemli rejisörlerinden Neil Armfield’in Hamlet oyununda görev aldı. Greg bundan sonra Baz Luhrmann ve Catherine Martin’le çalıştı ve Avustralya operası için “A Midsummer Nights Dream” ve “Romeo & Juliet” filmlerinde yapım asistanlığı yaptı. İlk kısa filmi “Plead” ile birçok ödül kazandı. İkinci kısa filmi “ICQ” birçok festivalde gösterildi ve New York International Independent Film and Video Festival’da En İyi Yönetmen ödülü aldı. Greg daha sonra kurduğu GMF (Greg McLean Film) şirketiyle birçok reklam ve müzik klibi çekti. Son 4 yılda birçok senaryo yazdı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” Greg’in ilk filmidir. İkinci filmi ise başrollerini Michael Vartan, Radha Mitchell ve John Jarratt’ın paylaştığı “Rogue” isimli bir korku filmi olacaktır.

DAVID LIGHTFOOT (YAPIMCI)
DavidLightfoot1982 yılından beri film endüstrisinin içindedir. Rolf DeHeer ve Paul Cox gibi yönetmenlerle çalışan David’in yapımcılığını üstlendiği filmler arasında. “Bad Boy Bubby”, “The Sound of One Hand Clapping”, “Innocence” ve “Japanese Story” bulunmaktadır. David aynı zamanda Garage Shorts Film Festival’in kurucularındandır.

MATT HEARN (YÖNETİCİ YAPIMCI, YARDIMCI YAPIMCI)

Matt Hearn yeni oluşturulan ve “Wolf Creek – Kurt Kapanı” filminin finansal açıdan büyük ortaklarından olan 403 Productions’ın kurucusudur. Greg McLean ile birlikte 2002 yılından beri müzik klipleri yapımcılığı yapan Matt, daha önceleri reklamcılık alanında çalıştı. Görsel efekt şirketi Rising Sun Pictures’la birlikte “The Core”, “Queen of the Damned” ve “Red Planet” gibi filmlerde görev yaptı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı”, Matt’in Greg Mclean’la birlikte 403 Productions şirketi altında yaptığı ilk filmdir.

GARY HAMILTON (YÖNETİCİ YAPIMCI)

Gary Hamilton 25 yıllık filmcilik kariyerine 1978 yılında o zamanlar Avustralya’nın tek sinema dergisi olan Hoyts Movie News’da editör olarak başladı. 1980 yılında United Artists’in dağıtım müdürü oldu. İki yıl sonra ise Hoyt’un dağıtım müdürlüğüne geçti. 1984 yılında Avustralya Film Komisyonu’nun başına geçerek film festivallerini gezdi ve “Sweetie”, “The Piano”, ve “The Navigator” gibi Avustralya filmlerinin satılmasına yardımcı oldu. Hamilton 1990 yılında Avustralya’ya dönerek Beyond Films’i kurdu. Şirketiyle, “Strictly Ballroom”, “Love Serenade”, “Chopper” ve “Two Hands” gibi filmlerin uluslar arası alanda satışını gerçekleştirdi ve Russell Crowe, Cate Blanchett, Baz Luhrman, Hugh Jackman ve Heath Ledger gibi oyuncuların tanınmasını sağladı. 2002 yılında ise Arclight Films’i kurdu. 2004 yılında ise Darclight şirketini kurarak ”The Last Sign”, “Silverhawk”, ”The Twins Effect” ve ”Deck Dogz” filmlerinin satışını gerçekleştirdi.

MARTIN FABINYI (YÖNETİCİ YAPIMCI)

Martin Fabinyi, Mushroom Pictures’da müdürlük yapmaktadır. “Gettin”, “Square and Cut” filmlerinin yapımcılığını, “Chopper” ve “Horseplay” filmlerinin yönetici yapımcılığını yaptı. Ayrıca “Tribal Voice” isimli belgeselin ve “Next To Nothing” adındaki televizyon şovunun prodüktörlüğünü üstlendi. 

MICHAEL GUDINSKI (YÖNETİCİ YAPIMCI)

1972 yılında açılan Mushroom Records’un kurucusu olan Michael Gudinski Avustralya’nın en önemli girişimcilerinden biridir. Mushroom Pictures, Mushroom Music Publishing, Frontier Touring ve Liberation Music’in de kurucusu olan Michael, 2000 yılında Avustralya’da büyük başarı kazanan “Chopper – Kasap” filminin yapımcılarından biriydi. Aynı zamanda “Cut” ve “Horseplay” filmlerinin yapımcılığını yaptı.

WILL GIBSON (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)

Wills kariyerine Melbourne’de, Lemac Films’de başladı. Şirketin kurucusu, deneyimli görüntü yönetmeni John Bowring’le birlikte çalışan Will, son dokuz yılda reklamlarda ve belgesellerde görüntü yönetmenliği yaptı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” onun görev aldığı ilk uzun metrajlı filmdir.

ROBERT WEBB (YAPIM TASARIMI)

Rob dönem filmlerinde sanat yönetmeni ve set tasarımcısı olarak görev yaptıktan sonra Güney Avustralya’nın hemen hemen bütün bölgelerinde sanat yönetmeni olarak çekimlere katıldı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” Robert’ın yapım tasarımcısı olarak görev yaptığı ilk filmdir.

NICOLA DUNN (KOSTÜM TASARIMI)

Nicola Dunnon yıldır moda ve film endüstrisinde çalışan bir tasarımcıdır. The Whitehouse School of Fashion’dan mezun olduktan sonra müzik klipleri, kısa filmler ve reklamlarda görev alan Nicola, toplamda altmış kadar reklamda kostüm tasarımcısı olarak çalıştı. Moda alanında Adidas, Nokia ve Heineken gibi markalarla ve Heath Ledger, Guy Pearce ve Brian Brown gibi ünlülerle çalıştı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” onun kostüm tasarımcısı olarak görev yaptığı ilk uzun metrajlı filmdir. 

JASON BALLANTINE(KURGU)

South Australia Üniversitesi Görsel Sanatlar mezunu olan Jason, kurguculuk kariyerine Network 8 isimli prodüksiyon şirket için reklam kurgulayarak başladı. Jason daha sonra sinema filmlerinde çalışmaya başladı ve “Babe”, “DarkCity”, “Babe: Pigin the City”, “Komodo”, “Mission Impossible 2”, “Moulin Rouge”, “Hearts in Atlantis”, “The Crocodile Hunter”, “The Quiet American”, “Star Wars Episodes 2 ve 3” ve“Happy Feet” gibi filmlerde görev aldı. “Wolf Creek – Kurt Kapanı” Jason’ın kurgucu olarak tek başına görev yaptığı ilk filmdir. 

RICK VECHARMAINE CONNELLY (MAKYAJ VE ÖZEL EFEKT)

Rick Connelly’nin kariyeri 1991 yılında Avustralya ABC’si ve televizyon reklamlarıyla başladı. “Chopper” ve“Queen of the Damned” filmlerindeki başarılı makyaj çalışmalarıyla birçok ödül kazandı. 1992 yılında Rick Connelly’s Advanced Special Make-up Effects Course’u kurdu ve sonradan film endüstrisinde çalışacak birçok öğrenci yetiştirdi. Charmaine (Wade) Connelly makyaj kariyerine 1996 yılında başladı. Bir sonraki yıl Rick Connelly’le birlikte özel efekt alanında çalışmaya başladı. RickveCharmaine1992 yılında evlendi ve beraber Connelly Make-up FX Team’i kurdular. 

JEN LAMPHEE (SAÇ VE MAKYAJ TASARIMI)

Jen Lamphee 14 yıllık kariyeri boyunca birçok projede yer aldı. 1990’ların başında televizyon filmlerinde başladığı kariyerine sinema filmleriyle devam etti. 1996 yılında “KissorKill” filmiyle ödül aldıktan sonra birçok filmde saç ve makyaj tasarımcısı olarak yer aldı. Jen’in görev aldığı önemli filmler arasında “In a Savage Land”, “Cut”, “Sample People”, “Subterano”, “Airtight” ve “Man-Thing” sayılabilir. Jen son olarak Hugo Weaving’in başrolünü oynadığı “Peaches” ve Peter Cattaneo’nun “Pobby and Dingan” filmlerinde saç ve makyaj tasarımcısı olarak yer aldı. 

FRANCOIS TETAZ (MÜZİK)

Francois Tetaz film, televizyon ve tiyatro için müzik besteleyen bir müzisyendir. Beste yaptığı son filmler arasında “The Hard Word”, “Thunderstruck” ve “Wolf Creek – Kurt Kapanı” bulnmaktadır. Francois aynı zamanda Lior, High Pass Filter, Biftek, SNOG, Casanovas, PaulSchutze, David Bridie, Bucket Rider, Paul McDermott, Selena Cross ve James Anderson gibi müzisyenlerin albüm prodüktörlüğünü de yapmıştır. 

PETE SMITH (SES MİKSAJI)

Pete 25 yıldır film ve televizyon piyasasında çalışan bir sesçidir. Görev aldığı önemli filmler arasında “Look Both Ways”, “Anacondas: The Hunt for the Blood Orchid”, “Somersault”,“Deck Dogz”, “Peaches”, “Thunderstruck”, “Japanese Story”, “The Nugget”, “Swimming Upstream”, “Inspector Gadget II”, “Honorable Wally Norman”, “Paradise Found”, “Charlotte Gray”, “Tempted” ve “Walk the Talk” sayılabilir.

PETE BEST (SES KURGUSU / TASARIMI)
Pete, ülkesi olan Avustralya’da ve uluslararası alanda saygı gören bir ses tasarımcısı olarak yıllardır film piyasasında çalışmaktadır. 

GREG McLEAN’İN AĞZINDAN

Yazar ve Yönetmen Greg McLean filmi nasıl yapıldığını anlatıyor…

İLHAM KAYNAKLARI:

Küçüklüğümde komik bir çocuktum. Çizgi romanlara çok meraklıydım ve özellikle korku çizgi romanları, doğaüstü olaylar, bilim kurgu ve garip olan şeylere ilgim vardı. 10 yaşındayken bir “Hayalet Avcıları” kulübü kurmuştum bile. İki yıl sonra da kulübümü “Jedi Yetiştirme Okulu” ‘na çevirmiştim. Star Wars oyuncaklarımın yanında Frankenstein ve çeşitli yaratık oyuncakları bulunurdu. 

Bu yıllarda Peter Weir’in “Picnic at Hanging Rock” filmini izleme şansını yakaladım. Ya da bu olaya benim açımdan bir şanssızlık da diyebiliriz. Filmi gözlerim açık izleye kalmıştım. Özel bir okulda okuyan 16 yaşındaki kızların kırda piknik yaparken kaybolmalarını anlatan film 12 yaşındayken bana oldukça korkutucu gelmişti. Yönetmen olmamı sağlayan filmlerin başında “Picnic at Hanging Rock” geliyor diyebilirim. “WolfCreek – Kurt Kapanı” ‘nda da bir yabancı gelip onları alana kadar gençler piknik yapıyorlar. Filme “Picnic at Wolf Creek” bile denilebilir.

KAYNAK BULUNMASI:

İlk filmin için kaynak bulmanın 10 yıl, ikinci filmin için ise 10 ay sürdüğünü söyleyebilirim. Yıllarca bir film yönetmek için uğraştım ve son yıllarımda da bunun olmayacağını düşünmeye başlamıştım. Benim için en önemli an senaryoyu yazmaya karar verdiğim andı. Filmi çekmek için kaynak bulamazsam, senaryomu kendi arkadaşlarımla birlikte arka bahçemde çekerim diye düşündüm. Bu yüzden sonunda filmin yapımcılığını da yapmaya karar verdim. İnsanlar senaryoyu okuyunca filmi yapmakla ilgilenmeye başladılar. Özellikle daha önceden çalıştığım yapımcılar David Lightfoot ve Matt Hearn senaryoyu çok beğendiler ve filmi çekmek için bana yardım etmeye karar verdiler. Birlikte bütçeyi çıkardık.

Hükümetin küçük bir korku filmini destekleyip desteklemeyeceğinden emin değildik ama sonunda film çekimi için kullanılan kaynaktan para almayı başardık. Sanırım filmdeki büyük potansiyeli gördüler.

OYUNCU SEÇİMİ:

“Picnic at Hanging Rock” filminde oynamış olan John Jarratt beni deneme çekimlerinde adeta büyüledi. Sanki rol yapmıyor da o karakteri gerçekten yaşıyordu. Mick Taylor karakteri için kafamdaki tek oyuncuydu ve şanslıyım ki onunla çalışma fırsatı yakaladım. Bundan sonra Liz, Kristy ve Ben karakterlerinin oynayacak oyuncuları aramaya başladım. Rollerinde tamamen inandırıcı olabilecek insanlar arıyordum. Kristy’i oynayan Kestie Morassi’le daha önceden kısa filmim için deneme çekimi yapmıştım. Çok iyi bir oyuncu olduğu ve her şeyde önce fazlasıyla doğal bir yeteneği olduğu için rolü ona teklif ettim. Cassandra Magrath bizim için üç deneme çekimine geldi. Onun rolü için sıcak, dürüst ve dirençli birini oynayabilecek bir oyuncu arıyorduk ve Cassandra da aradığımız bütün özellikler vardı. Nathan Phillips’le daha önceden hiç tanışmamıştım. Deneme çekimlerinin son gününde geldi ve bugüne kadar gördüğüm en iyi deneme çekimlerinden birini gerçekleştirdi.

FİLMİN YAPIMI:

Filmin yapımı için onay alınca elimizi çabuk tuttuk. Çünkü John’un yapım planlarına göre belirli bir tarihte başlamamız gerekiyordu. Bana göre hava hoştu çünkü bütün hayatım boyunca bir film yönetmeyi beklemiştim. Yapım öncesinde çekim mekanları, kostümler, makyaj ve denemelerle ilgili bir sürü toplantı yaptık. Daha sonra da çekimler başladı. Oyuncular birbirleriyle tanıştı. Çekim ekibinin ritmi inanılmazdı. Ekibin yarısı yakınlardaki bir kasabada yarısı da yakınlardaki bir çiftlikte kalıyordu. Kameramanlarımızdan biri John Jarratt’ın dublörlüğünü yaptı. Çekim yaptığımız yerdeki manzara büyüleyiciydi. Sonra yağmur yağmaya başladı ve uzun bir süre durmadı. O gece kaldığımız yerlere dönemedik çünkü yollar kapalıydı. Sonraki gün de çekim mekanına gidemedik. Hızlı düşünmemiz gerekiyordu, biz de yeni çekim mekanları bulduk. Günler inanılmaz hızlı geçti. Hızlı film çekmek ve çekimler için çizimler kullanmak her zaman hoşuma gitmiştir. Ama her şeyi planlasanız bile bazen işler istediğiniz gibi gitmeyebilir. Filmde yaşlı bir adamın kafasının patlaması gerekiyordu. Fakat mankenimiz yoktu ve sahneyi yarım saatte çekmemiz gerekti. 10 dakika içinde dublörlük yapmayı öğrendim ve sahnede oynadım. Bu sahnedeki özel efektin sinema tarihindeki en kötü özel efekt olma potansiyeli içerdiğini söyleyebilirim ama sonuçta her şeyi gayet başarılı bir biçimde hallettik. 

Bu filmi çekerken kafamda “Bir daha başka film çekebilecek miyim acaba?” sorusu vardı. Filmin sonunda hepimizde inanılmaz bir tatmin duygusu vardı. Görüntü yönetmeni Will Gibson’a döndüm ve “Bunu en kısa sürede tekrar yapalım” dedim. 

DIMENSION FILMS’İN FİLMİN HAKLARINI ALMASI:

Filmi rekor sayılabilecek bir zamanda kurguladık ve satış şirketine hemen bir kopya yolladık. Onlar da filmin Sundance’de gösterilmesini sağladı. Bütün bu koşuşturmadan sonra bir boşluğa düşmüştüm. Ailemin yanına dönerken telefonuma. “Harvey ve Bob filmi almak istiyor” diye bir mesaj geldi. Bunun ne demek olduğunu anlamaya çalışırken kafamda şimşekler çaktı ve Harvey ve Bob’un, Miramax ve Dimension’ın sahipleri olduğunu anladım. Bu inanılmaz bir olaydı. Kısa zamada anlaşmayı sağladık ve filmim dünyanın en büyük dağıtımcılarından birine satılmış oldu. 

FESTİVALLER:

Sundance’e kabul edilmek harikaydı. Festivale ekipten 21 kişi gittik. İlk gösterim ta bir başarıydı. Dışarı çıktığımızda insanların çektiğimiz filmden gerçekten çok etkilenmiş olduklarını fark ettik. 

Kendimizi Bon Jovi turunda gibi hissediyorduk. Röportajlar, fotoğraf çekimleri, ve Variety’nin “İzlenmesi Gereken 10 Yönetmen” listesine girmem. Böyle bir enerjiyi tarif etmem imkansız. Daha birkaç yıl önce kısa filmiyle küçük festivallere katılan bir yönetmenken şimdi Sundance’deydim. İnanılmaz olan başka bir şey de Cannes’dan insanların orada olmalarıydı. Bana filmi gördüklerini ve konuşmak istediklerini söylediklerinde onlara masumca “Ne hakkında?” dedim.

SON OLARAK:

Mayıs 2005. Majestic Hotel’in balkonu. Cannes. Fransa. Aşağıda festival bütün hızıyla devam etmekte. Karşıdaki sinemada “Star Wars: Episode III” ‘ün ilk gösterimi yapılacak. Harvey Weinstein, Cassandra Magrath ve beni “Sin City – Günah Şehri” oyuncularıyla tanıştırdı. Buraya çağrılmak gerçekten gurur verici bir olay. Cannes benim için inanılmaz bir deneyimdi. Son altı ayın hayatımın en mükemmel zamanı olduğunu söyleyebilirim. Hepsi de küçük bir korku filmi sayesinde. İşte sinema kariyerim başlıyor…
