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	Türkiye’nin yakın tarihini derinden sarsan olayları beyaz perdeye yansıtacak olan Kurtlar Vadisi Gladio, izleyicileriyle buluşmak için gün sayıyor. www.startv.com.tr adresinde yer alan başvuru formu ise 5 kişiye filmin 18 Kasım’daki galasına katılma şansı veriyor. 
Türkiye’nin en çok izlenen, konuşturan ve konuşulan dizisi Kurtlar Vadisi, “Kurtlar Vadisi Gladio” ile bir kez daha beyaz perdeye taşınıyor. Türkiye’nin yakın tarihine etki eden önemli olayların konu edildiği filmde, gizli gerçekler bir kez daha gün ışığına çıkartılıyor. www.startv.com.tr adresinde yer alan başvuru formu ise katılımcılarına, filmin 18 Kasım Çarşamba akşamı yapılacak olan galasına gitme şansı veriyor. 
Sitedeki ilgili bölüme başvuru yapan 5 şanslı izleyici, filmi ilk görenler arasında yerini alıyor. www.startv.com.tr’deki bu başvuru formunu dolduran 100’üncü, 500’üncü, 1000’inci, 2000’inci ve 3000’inci kişiler siteden birer adet gala davetiyesi kazanıyor. 
Davetiye kazanma şansını yakalamak isteyenlerin http://www.startv.com.tr/basvuru/gladio.aspx adresine girerek ilgili formu doldurmaları gerekiyor. 
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Star TV

Türkiye’nin ilk özel televizyon kanalı olan Star TV, profesyonel kadrosu ve benzersiz yayıncılık deneyimi ile alanında bir öncüdür. Zengin içeriğiyle Türkiye’nin en eğlenceli kanalı olmayı hedefleyen Star TV, dizilerden yarışma programlarına, haberlerden yabancı filmlere kadar, her yaştan izleyicinin zevkine hitap etmekte; genç, dinamik, renkli, sıcak ve cesur yayıncılık ilkesiyle Türkiye’nin en sevilen TV kanalları arasında yer almaktadır. 
www.startv.com.tr 

	


