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Sinopsis
Kan Sudan Ağırdır.

Yaz başında İstanbul’dan kaçarak anneannelerinin Çeşme’deki yazlığına giden Lale ve Yasemin; dışarıdan bakıldığında birlikte vakit geçirmek isteyen iki kız kardeş gibi görünseler de onları bu tatil beldesine sürükleyen bir sır vardır.

Lale ve Yasemin arasında yılların biriktirdiği karşılıklı hayal kırıklıkları, ortak bir sırrı taşımanın verdiği yükle beraber su yüzüne çıkmaya başlar. Yan komşuları Kerim'le tanışmalarının ardından kardeşler arasında ilk günden beri devam eden gerilim giderek tırmanır.

İki kız kardeş bir yandan öfke, hayal kırıklığı ve intikam duygularıyla, öte yandan kan bağının verdiği ağırlıkla mücadele etmek zorunda kalırlar.

Bu iki şehirli genç kadın taşıdıkları sırrın altından nasıl kalkacaktır? Yollarını ayırarak mı, yoksa gerçekleri beraber göğüsleyerek mi? 
Yönetmen Hakkında / Ramin Matin

1977 yılında doğdu. Loyola Marymount Üniversitesi Sinema Bölümü’nden mezun olduktan sonra, Bilgi Üniversitesi Sinema Bölümü’nde Yüksek Lisans’ını bitirdi. 2005’de Giyotin Filmi kurdu. İlk uzun metraj filmi “Canavarlar Sofrası” (2011) ile Altın Portakal Film Festivali'nde, Montpellier Cinemed Film Festivali'nde ve Ankara Film Festivali’nde çeşitli ödüller aldı. İkinci uzun metraj filmi “Kusursuzlar” da Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde ‘En İyi Film’ ve ‘En İyi Yönetmen’ ödüllerini aldı. Üçüncü projesi “Yürüyüş” ise, Moulin D’Ande Sanatçı Rezidansı ödülüne layık görüldü.

Filmografi - Ramin Matin 

2012 - Yönetmen - “Kusursuzlar” uzun metraj 

2011 - Yönetmen - “Canavarlar Sofrası”  85 dakika uzun metraj

2010 - Görüntü Yönetmeni - “Gateway to the Middle East” CNBC Europe 

2009 - Yönetmen, Görüntü Yönetmeni, Büyüdük Aniden - Ogün Şanlısoy Klip

2008 - Yönetmen, Görüntü Yönetmeni, Editor, “Devrim & İstanbul 

Apocalypse” - Discovery Channel Europe için kısa belgesel 

2008 -  Post Prodüksiyon Sorumlusu, “3 Saat“ - 120 dakika uzun metraj belgesel 

2007 - Yönetmen, Görüntü Yönetmeni, Editor, “Oktaykan Power & Balloon Tycoon” - Discovery Channel Europe için kısa belgesel 

2007 -  Görüntü Yönetmeni, “Turkish Chopper, & Pimp My Moped” - Discovery Channel Europe için kısa belgesel

2006 - Görüntü Yönetmeni, “Çölde Bir Vaha: Sinassos” - 52 dakika belgesel, Avrupa Birliği Komisyonu’nun destekli

2005 - Görüntü Yönetmeni, “Unveiling the Turkish Woman” - 52 dakika belgesel

2004 - Görüntü Yönetmeni, “Turkish Language Video - 100” 

2003 -  Görüntü Yönetmeni, “Plutonik Pinar - 22” - DV

2001 - Yönetmen, “Seramoni -14” - DV

1999 - Yönetmen, “Ebedi Dost - 18”  - Beta  
Oyuncular:

Esra Bezen Bilgin: 1973 yılında Ankara´da doğdu. Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı Tiyatro Bölümü´nü bitirdi. 1997 yılında İzmit Şehir Tiyatrosu´na girdi. 1997'den bu yana İzmit Şehir Tiyatrosu'nda görev aldı; “Hamlet”, “Cimri” ve “Lysistrata” dahil pek çok oyunda oynadı. Ayrıca bağımsız prodüksiyonlarda yer aldı. Aksanat Yeni Kuşak Tiyatro'da “Şeylerin Şekli” ve “Aşk Delisi” oyunlarında rol alan Bilgin, 2004'te Reha Erdem'in yönettiği “Korkuyorum Anne” filminde oynadı. 1999’da Ankara Sanat Kurumu övgüye değer kadın oyuncu ödülünü kazandı. 2005’de Sadri Alışık Ödülleri’nde en iyi kadın oyuncu ödülünün sahibi oldu. Bilgin, halen Talimhane Tiyatrosunda “Önce Bir Boşluk Oldu Kalp Gidince Ama Şimdi İyi” oyununda rol almaktadır. Oyundaki rolüyle, 2013 yılında Afife Jale, Tiyatro Eleştirmenleri Birliği ve Sadri Alışık ödüllerinde yılın en iyi kadın oyuncusu seçilmiştir.

İpek Türktan Kaynak: 1980’de Mersin’de doğdu. 2005’te Bilkent Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi Drama ve Oyunculuk Bölümünü bitirdi. Ankara Öteki Tiyatro’da çeşitli oyunlarda oynadıktan sonra İstanbul’da Oyun Atölyesi’nde “Hırçın Kız (The Taming Of The Shrew)”da oynadı. DOT’ta Mark Ravenhill’in, “Shopping And Fucking” oyununda yönetmen yardımcılığı yaptı. Aksanat Yeni Kuşak Tiyatro'da “Ben Patronum” oyununda oynadı. Oyunbaz Tiyatrosu’nda, “Martı (The Seagull)”da rol aldı. “Kusursuzlar”daki rolüyle 4. Malatya Uluslararası Film Festivali’nde en iyi kadın oyuncu ödülünün sahibi olan Kaynak, TRT’de “Leyla ile Mecnun” dizisinde, 2011’de Münih Festivalinde sahnelenen Alman – Türk ortak yapımı “Çarpma” projesinde ve son olarak Talimhane Tiyatrosu’nun “Pippa” oyununda rol aldı.
İbrahim Selim: İbrahim Selim 2005 senesinde Hacettepe Üniversitesi Tiyatro Bölümü'nden mezun oldu. Aynı sene "Ne Seninle Ne de Sensiz" adlı TRT yapımı dizide rol aldı. Sonrasında İstanbul'a taşındı, Kanal D'nin "Zoraki Koca" adlı dizisinde ve 2006 senesinde Ömer Faruk Sorak'ın yönettiği "Sınav" adlı sinema filminde oynadı. 2007'den itibaren İstanbul Dot Tiyatrosu'nda çalışan İbrahim Selim "Alışveriş ve S***ş", "Malafa", "Vur,Yağmala, Yeniden" oyunlarında rol aldı. 2010'da Ramin Matin'in "Canavarlar Sofrası" adlı filminde oynamıştır. 2011-12 sezonunda Dot Tiyatrosu'nda Dennis Kelly'nin yazdığı "Öksüzler" oyununda rol almaktadır.

Mehmet Ali Nuroğlu: Mehmet Ali Nuroğlu 1979 yılında İstanbul'da doğdu. ODTÜ felsefe bölümünde okuduğu üç yılı geride bırakıp, Hacettepe Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümüne girdi. Çağan Irmak'ın senaryosunu yazdığı ve yönettiği Çemberimde Gül Oya dizisinden teklif alınca İstanbul'a geldi. 12 Eylül öncesi döneminin farklı bir bakış açısıyla anlatıldığı dizide, devrimci Mehmet karakterini başarıyla canlandırdı. Daha sonra Zincirbozan filminde ise Reis lakaplı ülkücü bir genci oynadı. Sonradan yine aynı ekiple Kurtuluş savaşını anlatan Kırık Kanatlar dizisinde rol aldı.

Yer aldığı filmler: Bizim Büyük Çaresizliğimiz (2010), Sonsuz (2008), Başka Semtin Çocukları (2008), Nokta (2008), Peri Tozu (2007), Zincirbozan (2007), Cenneti Beklerken (2006), Umut Adası (2006), An Eye for a Tooth (2005).

Yer aldığı diziler: Ömre Bedel (2009), Vurgun (2008), Kırık Kanatlar (2006), Başka Yerde Yok (2005), Çemberimde Gül Oya (2004), Yuvadan Bir Kuş Uçtu (2004).

