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KUTSAL BİR GÜN /  A HOLY DAY, 2013, TÜRKİYE 
Yönetmen: Serdar Temizkan, Senaryo: Uğur Sencer Aydın, Görüntü Yönetmeni: Serdar Ünlütürk, Kurgu: Aziz İmamoğlu, Müzik: Erdal Güney, Sanat Yönetmeni: Sanat Grubu (Selda Çiçek, Sırma Bradley), Yapımcı: Tarkan Karlıdağ, Yapım: Adam Film. Oyuncular: Arda Kural (Aysar), Ali Düşenkalkar (Ali Osman), Selen Uçer (Cemile), Gözde Kansu (Burcu), Alona Cini (Luda), Erkan Taşdöğen (Lütfi), Doğa Sakarya (Esra), Alicia Kapudag (Dans Eden Kız - Yulia), Seymen Aydın (Büfeci), Mazhar Alican Uğur (Polis), Murat Güner (Çaycı), Ümit Güney (Müdür), Mine Kırıkkanat (Sekreter)
Aysar ve Ali Osman, biri otuz beş diğeri elli yaşında iki kardeş. İşsizler. Amaçsızlar. Ayyaşlar. Birlikte geçirdikleri yaklaşık bir gün boyunca abi kardeşin hayatlarıyla kurdukları, sınırlarda gezen ilişkileri sahnelenir. Bu adamlar kendilerini o günün sonunda denize atsalar da yeridir, dünyanın en şanslı insanları seçilse de…
İnsanı hayata bağlayan gizemli bağlar neye benzer? Akdeniz’in karanlık sularına atılmaktan, camdan bir vitrini omzuyla yıkıp altında kalmaktan insanı alıkoyan güç nerden türer? Dostluktan mı, komşuluktan mı, akrabalık ilişkilerinden mi? Çocuğu olan, olmayandan daha mı emniyettedir, ani bir ümitsizlik karşısında? 

Ali Osman ve kardeşi Aysar gecenin ilerleyen saatlerinde, o günün Anneler Günü olduğunu öğrenirler. Kutsal bir gün tüm kutsallığa karşın, diğer günlere benzemekten kurtulamayarak sone erer ve yeni, zorlu bir gün, çalışan-çalışmayan, mücadele eden veya mücadele edecek gücü kalmamış olan herkesi olanca kaçınılmazlığıyla kucaklamak üzere taze bir güneşi ufka gönderir.

Her sıradan gün “Kutsal Bir Gün” de olabilir, dünyanın bütün kutsal günleri bir araya gelse tek bir alelade insanın tek bir alelade günü etmeyebilir de…
Serdar Temizkan: Mimar Sinan Üniversitesi Sinema TV bölümünden mezun oldu. İlhan Arakon ve Duygu Sağıroğlu atölyelerinde eğitim aldı.
1990 yılında Fehmi Yaşar’ın “Camdan Kalp” filminde yardımcı yönetmen, Süha Arın’ın “Mimar Sinan ve Eski Evleri Eski Ustalar” belgesel filmlerinde yapımcı, 1992 yılında Ziya Öztan’ın “Kurtuluş” dizisi ve filminde yardımcı yönetmen olarak çalıştı. Çeşitli reklam ve tanıtım filmlerinin yönetmenliğini yaptı. 2002 yılında Nihat Durak ile birlikte kurduğu Ada Film yapım şirketiyle “Kasırga İnsanları, Seni Çok Özledim” TV dizilerinin yapımcılığını gerçekleştirdi. 2005 yılında Nihat Durak’ın “İlk Aşk” filminin hikaye ve senaryo süpervizörlüğünü yaptı. 2007 yılında hikayesini yazdığı “Rüzgar” adlı TV dizisinde Nihat Durak ile birlikte yönetmenliğini yaptı. Serdar Akar’ın “Barda” filminin ortak yapımcılığını gerçekleştirdi. Yine Serdar Akar’ın “Atlılar” TV dizisinde yardımcı yönetmenlik yaptı.

Filmleri: 
2013 – Kutsal Bir Gün, 2007 – Rüzgarlar (Dizi)
