Lal Gece Filmi Özel Gösterimi

Tarih: 16 Ağustos 2012, Perşembe

Saat: 10.30

Yer: İstanbul Modern Sinema Salonu

LCV için:

Renan Yıldırım, Per İletişim, 0212 292 01 52, 0530 781 74 78

“Sayın basın mensubu,
Senaryo ve yönetmenliğini Reis Çelik'in yaptığı, başrollerini İlyas Salman (damat 62), Dilan Aksüt (gelin 14) paylaştığı, 62. Berlin Film Festivali'nde "Kristal Ayı" ile ödüllendirilen, 38. Würzburg Film Festivali'nde "En İyi Film" ve 17. Nurnberg Film Festivali'nde "En İyi Film, En İyi Kadın ve En İyi Erkek oyuncu" ödüllerini kazanan Lal Gece filmi için özel bir gösterim düzenlenmiştir.
Türkiye'nin kanayan yaralarından biri olan "çocuk gelinler" dramını gerçek bir öyküden yola çıkarak beyaz perdeye taşıyan "Lal Gece" filminin toplumsal bir yüzleşmeye vesile olması umudundayız. Yüreğimizi acıtan bu toplumsal yaramız konusunda bir duyarlılık yaratabilmek çabasıyla yapmış olduğumuz bu filmi, öncelikle sizlerle paylaşmak istedik.
Ne kadar sık gündeme getirir ve ne kadar çok tartışırsak modernleşme çabası içindeki toplumun o kadar duyarlı hale geleceği inancındayız. Vizyonda kısa bir süre kalan Lal Gece filminin bu toplumsal çabasına sizi de ortak etmek istiyoruz. Bu özel gösterimde sizi de aramızda görmekten güç alacağız ve çok mutlu olacağız. 

Saygılarımla,”
Reis Çelik
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