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“Bu, Harold Crick diye birinin... ve onun kol saatinin öyküsü.
Harold Crick sonsuz sayıların, bitmek bilmez hesaplamaların ve çok az sözcüğün adamıydı. 
Kol saatiyse çok daha az konuşurdu.”
-- Anlatıcı
On yıl süren zahmetli bir çalışmadan sonra, romancı Karen Eiffel (Emma Thompson), en son ve muhtemelen en iyi kitabını tamamlamak üzeredir. Önündeki tek sorun, ana karakteri Harold Crick’i nasıl öldüreceğini bulmaktır. Harold Crick’in (Will Ferrel) gerçek hayatta yaşadığını ve bir anda yazdığı sözcüklerden haberdar olduğunu bilmemektedir. Şaşkına dönen ve direnç gösteren Harold, yazarın aklındakileri duyup romanın (ve kendi) sonunu değiştirmek için bir yol bulması gerektiğini anladığında, kurgu ve gerçek birbirine girer. Columbia Pictures ve Mandate Pictures yapımı STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME, yaşadığınız hayatı alıp hep istediğiniz hayata çevirmek üzerine yürekten bir komedi.
ÖZET
Sıradan görünen ve genellikle yalnız olan maliye müfettişi Harold Crick, yaptığı her hareketi, düşündüğü ve hissettiği her şeyi korkutucu doğruluktaki ayrıntılarla anlatan bir kadın sesi duymaya başlar. Harold’ın özenli ve kontrollü yaşamı, sadece kendisinin duyabildiği bu anlatımla alt üst olur. Ses yakında öleceğini söylediğinde, Harold bu öyküyü yazan kişiyi bulması ve sonuNU değiştirmeye ikna etmesi gerektiğini anlar.    
Harold’ın kafasındaki sesin bir zamanlar göklere çıkarılan ama şimdi unutulmaya yüz tumuş ve eserlerinin içinde en iyisi olabilecek kitabına bir son bulmak için uğraşan romancı Karen “Kay” Eiffel (Emma Thompson) olduğu ortaya çıkar. Kay’in önündeki son engel, ana karakteri öldürmek için yaratıcı bir son bulmasıdır, ama Harold Crick’in yaşadığından ve yazdığı sözlerle hakkındaki planların farkında olduğundan haberi yoktur. Bunlar yetmezmiş gibi, Kay’in yayıncısı, Kay’in romanını bitirmesi ve Harold Crick’i öldürmesi için sert asistanı Penny Escher’i (Queen Latifah) görevlendirir. 

Kaderinin kontrolünü ele almak ve zamansız ölümünü engellemek için ümitsizce çırpınan Harold’ın yardım istediği Jules Hilbert (Dustin Hoffman) adındaki edebiyat teorisyeni, Harold’ın öyküyü trajediden komediye çevirerek kaderini değiştirebileceğini söyler. Profesör Hilbert, Harold’ın komedinin en temel formüllerinden birini izlemesini önerir: birbirinden nefret eden iki kişi arasındaki aşk öyküsü. Bu öneri, Harold’ın özgür ruhlu bir pastacı olan Ana Pascal’la (Maggie Gyllenhaal) sıradışı bir ilişki başlatmasına neden olur.
Harold gerçek aşkı ve gerçek hayatı ilk kez yaşarken, bir komedinin tüm öğelerini taşımaya başlayan öyküde kaderinden kaçtığını ve ölmeyeceğini düşünür. Ama Harold, Karen Eiffel trajedilerindeki karakterlerin tam da hayattan en çok zevk aldıkları anda öldüklerinden habersizdir. Harold ve Kay’in girdikleri keşfedilmemiş bölge, onları tek bir insanın varlığının bazı şeyler karşısındaki ağırlığını tartmak zorunda bırakacaktır: Ölüm ve yaşam üzerine, ölümsüz bir sanat eseri olabilecek bir roman… ve vergiler. 
Columbia Pictures ve Mandate Pictures, bir Three Strange Angels yapımı olan STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’yi sunar. Başrollerde Will Ferrell, Maggie Gyllenhaal, Dustin Hoffman, Queen Latifah ve Emma Thompson yer alıyorlar. Film Marc Forster (FINDING NEVERLAND, MONSTER’S BALL / KESİŞEN YOLLAR) tarafından yönetildi ve Zach Helm (MR. MAGORIUM’S WONDER EMPORIUM) tarafından yazıldı. Yapımcı Lindsay Doran (SENSE AND SENSIBILITY, SİHİRLİ DADI).   Yardımcı yapımcılar Nathan Kahane (GAREZ, GAREZ 2), Joe Drake, (LORDS OF DOGTOWN, GAREZ) ve Eric Kopeloff (STAY, MONSTER’S BALL / KESİŞEN YOLLAR). Görüntü yönetmeni Roberto Schaefer, ASC (FINDING NEVERLAND, MONSTER’S BALL / KESİŞEN YOLLAR). Set tasarımcısı Kevin Thompson (54, FLIRTING WITH DISASTER). Kurgu Matt Chessé, A.C.E. (FINDING NEVERLAND, KESİŞEN YOLLAR). Kostüm tasarımcısı Frank Fleming (The WOODSMAN, KESİŞEN YOLLAR). Müzik Britt Daniel ve Brian Reitzell’a ait. Müzik süpervizörü Brian Reitzell.  

BİR HİKAYE YAZMAK HAKKINDA BİR HİKAYE YAZMAK: 

STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’NİN YARATILIŞ SÜRECİ
“Gerçek, kurgudan daha garip… çünkü kurgu ihtimallere bağlı kalmak zorunda; gerçek değil.”
-- Mark Twain
“Hayat, okuduğum en berbat kitap.”
--Bad Religion’ın “STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME” şarkısından sözler
Ruhani metinlerin çoğu “böyle yazılmış!” der ve birden fazla inanç, insanın ölüm gününün yazılı olduğunu söyler. Peki ya her şeyi yazan gerçek bir yazarsa? Kil tabletler gönderen, her şeyi bilen tanrı gibi bir yazar değil; külüstür bir IBM’i olan, yaratıcılık krizine girmiş, huysuz, kendini yok etmeye meyilli bir yazar.
Yönetmen Marc Forster’ı yenilerden Zach Helm’in senaryosuna çeken şey, öykünün derininde yatan duygusallıkla düşünmeye sevkeden komedi içeriğinin birleşimi olmuş. Komedi Forster’ın her zamanki tarzından ayrı görünmekle birlikte, gerçek ve yanılsama arasındaki bulanık sınırları keşfetmek tüm çalışmalarının merkezinde yer aldı. Bu, özellikle de Forster’ın, “Peter Pan’in yazarı J.M. Barrie’nin büyülü hayal gücü üzerine yaptığı dokunaklı film, Akademi Ödülü adayı FINDING NEVERLAND için geçerli. Forster’ın STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’de en çok sevdiği şey, Harold Crick’in düştüğü sıradışı ve imkansız durumun içinde gizli olan, gerçekliğimizi nasıl şekillendirdiğimize dair komik ama derinden etkileyen sorgulama olmuş.  “STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’yi, hayatı boyunca uykuda olan ve bir anda uyanıp ne kadar az zamanı kaldığını ve hepimizin yapmak istediği bir şeyi yapması, öyküsünü değiştirmesi gerektiğini anlayan birinin öyküsü olarak gördüm,” diyor Forster. “Bence senaryo harika; yüreği ve ruhu olan bir komedi.”  
“Hep komedi unsuru taşıyan bir şeyler yapmak istedim ama yaptığım filmlerin sadece eğlenceli değil, duygusal ve ilham veren yapımlar olmasına çalışıyorum,” diye devam ediyor. “STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin cazibesine kapıldım çünkü bence hepimizin yaşamında bir yazar var. Kafamızın içindeki sesler bize ne yapacağımızı ve ne olacağımızı söylüyor… Harold Crick, bu inanılmaz olayların ortasında tüm bunlardan nasıl kaçacağını keşfediyor ve varoluşunun her saniyesinin tadını çıkarmaya başlıyor.”  

Forster’la ilk olarak MOPNSTER’S BALL/KESİŞEN YOLLAR’da çalışan yapım ortağı Eric Kopeloff, Helm’in senaryosuna aynı heyecanla yaklaşmış. “Marc hep ilginç seçimler yapmıştır. Bu film daha once anlatmadımız türden harika bir hikaye,” diyor. “Yaratıcılık açısından Marc yeni bir yoldan gitmek istiyordu ve STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME kesinlikle bu yoldu.”  

STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’ın yaratım süreci 2001’de, 26 yaşındaki yazar Zach Helm’in aklına, kendisini gece gündüz yanndan ayrılmayan ve sadece kendisinin duyabildiği amansız bir anlatıcıyla başbaşa bulan bir adamla ilgili bir fikir gelmesiyle başlamış. Helm bu fikri, birlikte başka bir projede çalıştığı yapımcı Lindsay Doran’a götürmüş ve birlikte öykünün gideceği en iyi yönü tartışırlarken Helm, anlatıcının adamın ölmek üzere olduğunu söylemesine karar vermiş. 

Helm, “Hayatını kaybetmeden az önce bulan birinin öyküsünü anlatmak istedim” diye anımsıyor. “İnsanın dünyadaki yerini anlamasında şairane bir şey var ama bunun hayatının son birkaç gününde gerçekleşmesi çok daha dramatik.”
Helm Harold Crick’in dünyasındaki çeşitli karakter ve öğeleri hayal etmeye başlayınca, hepsinin birbiri içine geçmiş olduğu ortaya çıkmış. Helm “Kay’den Profesör Hilbert’e, Penny’den Ana’ya ve kol saatine kadar karakterlerin her biri, birbirlerini kurtarmak için küçük şeyler yapıyorlar,” diye gözlemliyor. “Kıymetini bilmediğimiz insanların ve eşyaların çoğunlukla hayatı yaşamaya değer kılan ve bizi hayatta tutan şeyler olduğuna dair bir altmetin var.” 

Yapımcı Doran, Helm’le birlikte “Anlatıcı Projesi” olarak adlandırdıkları öyküye büyük bir merakla yaklaşmış. Fantastik öyküleri seven Doran, (imza attığı filmler arasında yapımcı olarak, övgü toplayan YENİDEN ÖLMEK  ve SİHİRLİ DADI; stüdyo yöneticisi olarak, HAYALET ve HAYVAN MEZARLIĞI gibi filmler var) fikrin sağlam bir yapıya sahip, komedi öğeleri içeren bir öyküye dönüştürülmesinde Helm’e yardım etmiş. 

Doran: “Bence fantastik öykülerde izleyiciye tek bir olanaksız şeye inanırlarsa, geri kalan her şeyin tamamen gerçek olacağını vaat edersiniz. Öykünün mümkün olduğu kadar heyecanlı bir macera hissi vermesini sağlamamız gerektiğini düşündük. Sonuçta bu, kendi cinayetini önlemeye çalışan bir adamın öyküsü. Zach ve ben, böyle bir gerilim olmasını istedik.”
Helm ve Doran arasında geçen bir dizi heyecanlı konuşmadan sonra, Harold Crick’in fantastic hikayesinin ayrıntıları şekillenmeye başlamış. Doran “Süreç çok eğlenceliydi çünkü Zach’ın sıradışı hayal gücü dörtnala gidiyordu,” diye hatırlıyor. “Ona ‘ya şöyle olursa ne olur… ya da ‘acaba şöyle olsa daha mı gerçekçi olur…’ gibi sorular soruyordum ve Zach soruya yanıt olarak güzel bir sahne ya da çok komik bir replik yazıyordu.”

Helm şöyle diyor:  “Lindsay gibi bir ilham perimin olması çok iyiydi. Çok belirgin, çok zeki ve her şeyin olabildiğince komik ve insancıl olmasını seviyor. Her şey bu iki yönde ilerledi.”  

Bir bilmece bulmaca meraklısı olan Helm, senaryoyu ince ipuçları ve dönemeçlerle süslemekten özellikle hoşlanmış. Cadde adları, işyeri adları, karakterlerin soyadları bile önem taşıyor: Crick, Pascal, Eiffel, Escher, Banneker, Kronecker, Cayly, vb. Isimlerin hepsi, evrenin içsel düzenine odaklanmış matematikçiler. Matematikçi David Hilbert’e ve 1900’de Uluslararası Matematikçiler Kongresi’nde sunduğu 23 soruya da muzip bir selam duruşu var.
Helm böyle ayrıntıları, daha geniş bir Post-Modern hareketle bağdaşan yazım sürecinin önemli bir parçası olarak görüyor. “Pirandello’dan Brecht’e, Wilder’dan Stoppard’a Woody Allen’dan Wes Anderson’a; dramatik yazında modern, benliğinin farkında, gerçekliği büken ve izleyiciyi dahil eden bir hareket görebiliyoruz,” diyor. “Homer Simpson’ın yaratıcısı Matt Groenig’e tepki vermesini ya da ‘Urinetown’ın kadrosunun sahnede oyunun adından yakınmalarını görmeyi seviyorum. STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’da basitçe kendime gore bunu yaptım; bir hikaye anlatım aracını alıp hikayeye dönüştürdüm. İzleyicileri, yalnızca yazılan öyküye değil, öykünün nasıl yazıldığına da duygusal anlamda katılmaya davet etmek harika bir şey. Hem, tüm o süslü teorileri bir yana bırakırsak," 

Helm ilerledikçe, en büyük soruyla karşılaşmış: Harold Crick’in öyküsünün sonu acıklı mı, umut mu dolu? “Düğüm noktası buydu; sadece Harold Crick için değil, herkes için,” diye itiraf ediyor. “Elbette ki hepimiz bir gün öleceğiz. Ama asıl soru, sonunda hayatınızı çoğunlukla acıklı mı yoksa sevgi ve neşeyle… ve komediyle dolu mu olduğunu gördüğünüzde.” 

Doran Helm’in çözümü karşısında heyecanlanmış. “Zach’ın yazdıklarında en sevdiğim şey, onun güçlü esprilerle aynı derecede güçlü duyguları karıştırmadaki ender yeteneği,” diyor. “Filmin en derin sorularından en komik anları çıkıyor. Son sahne, hayattaki, sonunda kurtuluşumuz olan küçük şeylere güzel bir saygı duruşu.” 
Senaryo tamamlandığında, haber Hollywood’da çabucak yayıldı. Her ne kadar Doran başlangıçta senaryoyu sessizce bir avuç yönetmene götürmeye niyetlenmişse de, telefonu susmak bilmemiş. Etraftan gelen tepkiler aşırı derecede istekliymiş… ama iki yapımcı Doran’ın yakasından düşmez olmuş: Mandate Pictures’dan Joe Drake ve Nathan Kahane. 
Doran “Hayırı cevap olarak kabul etmiyorlardı,” diye anımsıyor. “Başlangıçta eğlenceliydi. Sonra sinir bozucu bir hal aldı. Sonra merak uyandırdı. En sonunda anlaşma yapıldı. Fikirlerimizi gerçekten dinlediler ve eğlence için böylesine zeki bir malzemeden ödün verilemeyeceğini ya da tam tersinin yapılamayacağını anladılar.”  

Yönetmen Marc Forster göreve geldiğinde anlaşma tamamlandı. Tanınmış pek çok yönetmen ilgi gösterdiyse de yapımcılar Forster’ın o zaman gösterime girmemiş olan FINDING NEVERLAND’ini gördüklerinde, Harold Crick’in komik masalına hayat vermek için gereken duyarlılığa sahip olduğunu anladılar. “FINDING NEVERLAND’in ilk on dakikasını izlediğimde, Marc’ın bu filmi yönetmesi için çok, çok güçlü bir istek duydum,“ diyor Doran. „Abartmıyorum. O filmi izlerken büyülendiğimi hissettim. Tonu STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’den çok farklı olsa da Marc’ın, Zach’ın senaryosunu perdeye uyarlamak için gereken, yaşamın sihirli yanını anladığına ikna olmuştum.

Doran "Marc'ın filme bakışı daha heyecan verici olamazdı,” diye devam ediyor. "Sahip olduğu görüş senaryonun tüm öğelerine uyuyor; komedi, dram, aşk öyküsü, Harold Crick’in ruhsal yolculuğu ve çeşitli sahnelerin görüntüsü, hatta sesi. Birçok yönetmen filmin sadece bir yanına odaklanmıştı; Marc hepsine odaklandı."
YAZARINI ARAYAN KARAKTER:

WILL FERRELL HAROLD CRICK’LE KARŞILAŞIYOR

“Bu şizofreni değil… Sadece kafamın içindeki bir ses. Yani, ses bana bir şey yapmamı söylemiyor, zaten yapmış olduğum şeyleri söylüyor. Doğru olarak ve daha iyi bir kelime haznesiyle.”

-- Harold Crick

Harold Crick, STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin tümüyle üzerine yapılandırıldığı bir temel ve öyküsünde ruhsal bir arayış barındıran, ender rastlanan komiklikteki bir karakter. Bu yüzden, yapımcılar Harold Crick rolünü oynayacak kişiyi seçmenin, filmin başarısı için çok büyük öneme sahip olduğunun başlangıçtan beri farkındaydılar. Harold, sokakta yanından geçerken fark etmeyeceğiniz ama donuk dış görünüşünün altında, yüzleşmek için kendine izin vermediği ve başına gelen garip olaylar dizisi olmasa yüzleşmeyeceği renkli duygular, istekler ve düşlerle patlayan bir ruha sahip olan bir adam.  

Burada ELF, OLD SCHOOL, ANCHORMAN: THE LEGEND OF RON BURGUNDY ve TALLADEGA NIGHTS: THE BALLAD OF RICKY BOBBY gibi yapımlarla kendini en iyi komedilerin başrol oyuncusuna çeviren eski “Saturday Night Live” yıldızı Will Ferrell devreye giriyor. Ferrel daha önce STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME ile uzaktan yakından ilgisi olan bir filmde yer almamasına rağmen yapımcılar onunla karşılaştıklarında, rolü oynaması için başka birini düşünemez olmuşlar.
Forster “Will Ferrell’la tanıştığımda, alçakgönüllü, çok zeki, ayakları yere basan ve içe dönük biri olduğunu sezdim ve onun Harold Crick olduğunu bir anda anladım,” diyor. “Kendimi çok şanslı hissettim çünkü Will, kafamdaki Harold fikrini tümüyle hayata geçirmişti. Sahip olduğu doğal yetenek, kimsenin daha önce yaptığını görmediği şeyleri yapmasına izin veriyor: İnce komedi ve ince dram. Role ruhuyla yaklaştı ve Harold’ı perdedeki bir karakter olmaktan çıkarıp gerçek bir insan haline getirdi. Bu role bunca ayrıntıyı getirebilecek başka biri olabileceğini sanmıyorum.”  

Doran: “Gerçekten bir maliye müfettişi olduğuna inanacağınız bir oyuncuyu, görkemli bir gilm yıldızı hissi vermeyecek karizmatik birini bulmamız gerekiyordu. Will’in harika yanı, bu dünyada tam anlamıyla inandırıcı olması. Diğer filmlerinde gördüğümüz tüm o dışa dönük rollere rağmen, gerçekte utangaç ve öne çıkmayan bir karaktere sahip ve Harold’ı çok komik ve çok dokunaklı kılıyor.”    

Her ne kadar Ferrell’ın yaşamı görünüşte bir vergi memurunun tekdüze, renksiz hayatıyla çok az ortak yan taşısa da oyuncu Harold Crick’e bir anda yakınlık duyduğunu söylüyor. “Harold’ın sessiz yalnızlığında ve hayatını ilk kez gerçekten yaşamak için bu inzivadan çıkışı çok derinde bir yere dokundu çünkü beim de böyle sessiz bir yanım var ve üstesinden gelmek için böyle bir ivme gerekiyor.” 

Ferrel ayrıca kendini munis Harold Crick’e dönüştürmek gibi bir sınavdan tat aldığını itiraf ediyor. “Şimdiye kadar yaptığım her şey düpedüz komediydi. Bu büyük bir değişiklik oldu; okuduğum en iyi senaryolardan biri olduğundan söz etmiyorum bile. Büyük temaları, insancıl ve mizahi dokunuşlarla inceliyor.”  

Harold Crick olmanın sıradışı deneyimine ulaşmak için, Ferrell “bir kadın sesi tarafından izlendiğini” keşfeden karakterin hissettiklerinin evrimini –komik şoktan derin ümitsizliğe- takip etmiş. “Bence Harold başlangıçta korkudan ölüyor,” diye gülüyor Ferrel. “Endişeli, üzgün ve ne düşüneceğini bilmiyor çünkü başına gelenin gerçek olup olmadığından emin değil. Tepkileri çoğumuzun vereceği türden, tipik tepkiler. Komediyi yaratan, kimsenin deli olduğunu düşünmemesi için sakinliğini korumaya çabalaması.”  

Ferrell, Emma Thompson’ın önceden kaydettiği ve sahneleri sırasında Ferrel’a kulaklıktan dinletilen anlatıyla, sette kafasında bir ses olmasının nasıl bir deneyim olduğunu tam anlamıyla yaşamış  “Emma’nın harika bir sesi var,” diyor. “Kafamın içinde duymak çok eğlenceliydi ve malum nedenlerden ötürü çok garipti.” 
Ferrell, canlandırdığı karakterin dönüşümü üzerinde gayretle çabalarken, Harold’ın özündeki yumuşak başlı mizacını korumaya çalışmış. Oyuncu “Harold bir dolu rutinle başlıyor. 45,7 dakikalık yemek paydosu, 4,3 dakikalık kahve molası veriyor ve her şeyi sayıyor; çünkü hayatını buy yolla denetliyor,” diye gözlemliyor. “Sonra, bir başkasının denetimi ele geçirdiğini fark ettiğinde her şey elinden kayıp gidiyor. Ama Harold denetimi kaybettiğinde başına ilginç şeyler gelmeye başlıyor. Harold geri dönüş ve kaçış olmadığını anladığında, hayatını gerçekten yaşamaya ve değerini bilmediği, hatta varlığından bile haberdar olmadığı her şeyi keşfetmeye başlıyor. Bu, çevresindeki her şeyi ve herkesi değiştiriyor… ama özünde, o hâlâ Harold.”    

Rolün Ferrell’a verilmesi,  STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin diğer tüm öğelerini bir araya getiren bir katalizör görevi görmüş. Yardımcı yapımcı Kopeloff “Will, yapbozun anahtar parçasıydı; rolü ona vermemizle, geri kalan her şey yerine oturdu,” diyor. 
KARAKTERİNİ ÖLDÜRMENİN YOLLARINI ARAYAN BİR YAZAR:
ROMANCI KAREN “KAY” EIFFEL ROLÜNDE EMMA THOMPSON
“Harold kendini aniden pastacının  önünde kıstırılmış, çileden çıkmış … ve ilahi güçlere beyhude yere lanetler yağdırırken buldu.””


-- Anlatıcı



“Hayır, öyle değil! Sana lanet ediyorum, seni aptal ses!
Sus ve beni rahat bırak!!!”

         -- Harold Crick
Karen “Kay” Eiffel’in sesi, aman vermeden her düşüncesini ve hareketini anlattığı Harold’ın  neredeyse delirmesine neden olur. Ama Karen Eiffel, belli ki sadece bir komedi aracı değil. Tamamen ete kemiğe bürünmüş bir karakter; yazması on acı dolu yıl alan bir kitaba son bulmak için ümitsizce çırpınan saplantılı, kendini yok etmeye eğilimli bir sanatçı  

Rol için Emma Thompson’ı ilk düşünen Doran olmuş. Thompson’la 15 yıldan fazla bir sürede üç filmde – YENİDEN ÖLMEK, SENSE AND SENSIBILITY ve SİHİRLİ DADI-  birlikte çalışmış olan Doran, Kay’in repliklerini her okuduğunda, Thompson’ın başkasıyla karıştırılması olanaksız sesini duymadan edememiş. Doran, Thompson’ın usta komedi oyunculuğunun yanında aynı zamanda övgü alan bir yazar olması (Thompson hem yazarlık hem de oyunculukla Oscar® kazanan tek kişi) nedeniyle Kay’e yakınlık duyacağını da düşünmüş.
Forster, Thompson’a Kay rolünü önerme kararı hakkında “Emma bizim kuşağımızın en büyük aktrislerinden biri,” diyor. is one of the great actresses of our generation,” says Forster of the decision to offer Thompson the part of Kay.  “O duyarlı ve yetenekli bir oyuncu; aynı zamanda çok zeki bir kadın. Role yalnızca oyunculuk yeteneğini değil, zekasını da getireceğini biliyordum.”
Thompson STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’yi neden cazip bulduğunu kolayca özetliyor. "Yıllardan beri okuduğum en iyi senaryoydu,” diye belirtiyor. “ ‘Evet, kesinlikle, bu yazılanın hakkını vermek için her şeyi yapacağım’ dediğiniz o nadir anlardan biriydi. Zach Helm’in kurgusal bir gerçeklik ve gerçek bir kurgu (aynı anda iki yönde de işliyor) yaratma tarzı, karşılaştığım en şaşırtıcı şeylerden biri. İnsan üzerine ciddi bir inceleme ve iyi esprilerin birleşiminden daha iyi bir şey olamaz."

“Emma role, 22. sayfada evet dedi,” diye gülüyor Doran. “Marc’la Zach’ı arayıp rolü kabul ettiğini söylemeden once senayoyu bitirmesi için onu zorlamam gerekti. Ama bitirdi ve okudukça daha da bayıldı.”  
Thompson yazarın ekzantrik yönlerini almaktan hoşlanacağını biliyormuş. “Kay tozutmanın sınırında,” diye gülüyor. "İçtiği sigaraları, salyayla ıslattığı bir kumaşla söndürme gibi tuhaf ve iğrenç bir huyu var. She has this bizarre and disgusting habit of putting out her cigarettes with a saliva-moistened tissue. Ana karakteri nasıl öldüreceğini bulamıyor; o yüzden de günlerini her türlü ölüm ve yıkım yolunu hayal ederek geçiriyor. Onu gördüğümüzde sabrının sınırında diyebiliriz."

Ama yazmakta olduğu kurgusal karakterin aynı zamanda gerçek bir kişi olduğunu öğrenmek, Kay’I daha da büyük bir krize sokar. “Aniden, Kay’in kurgusal dünyası gerçek oluyor,” diyor Thompson. “Ve Kay’in önündeki büyük soru, bu gayet gerçek adam için sanatını ve yaratıcı ruhunu feda edip etmeyeceği oluyor.” 
Forster için, anlatıcının üzerinde öldürme ve yaşatma gücüne sahip olduğu karakterle karşılaştığı andaki mucizevi ama rahatsız edici gerilimi canlandırmak için Thompson en uygun kişiymiş. “Emma’nın bu sahneye ve bir bütün olarak filme getirdikleri, en büyük beklentilerimin bile ötesindeydi,” diyor. 
Aktris ve yönetmen arasındaki takdir duygusu karşılıklı. “Marc çok, çok belirgin bir vizyona sahip, gerçek bir filmci,” diyor Thompson. “Ve bence ikimizin de çok büyük şeyler yerine incelikleri sevmemiz açısından birbirimize benziyoruz. Bu yüzden neredeyse telepatiyle iletişim kuruyoruz. Bu harika bir şey.”
SAYILARIN ADAMI SÖZCÜKLERİN ADAMIYLA KARŞILAŞIYOR:

PROFESÖR JULES HILBERT ROLÜNDE DUSTIN HOFFMAN
“Ben edebiyat uzmanıyım ve size şunu söyleyeyim ki şu ana kadar sizinle ilgili  edebi denilecek tek bir şeye rastlamadım.”
-- Professor Hilbert

Harold Crick’in yanıt arayışı bir psikiyatristin bürosunda başlıyor; ama bu onu bir yere götürmeyince, zeki ve ekzantrik İngilizce profesörü Jules Hilbert’ten acil öneri istiyor. Kendisini “edebiyat teorisinde bir uzman” olarak nitelendiren professor Hilbert, edebiyattaki kahramanlara epik yolculuklarında rehberlik eden arketip karakterlerin yolundan giderek Harold’a rehberlik ediyor. Harold’ın öyküsünü anlayıp değiştirme girişiminde bulunurken, professor Harold’ı yeni ve çoğunlukla rahatsız edici deneyimlere itiyor: Hesaplarını denetlediği bir kadınla kuralları yıkan bir ilişki, gizli hayali gitar çalmaya başlangıç ve belki de içlerinde en korkuncu, işten kaytarılan bir gün. Ve Harold’ın bu trajik durumdan yararlanıp ilk kez hayatın tadını çıkarmasını öneren de Profesör Hilbert oluyor.  .
Forster, STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin en renkli, komik ve duygusal karmaşıklığa sahip karakterlerinden biri olan Professor Hilbert’i canlandırmasını istediği oyuncuyu anında bulmuş: Forster’ın FINDING NEVERLAND’inde küçük ama anahtar bir rol oynayan, iki Oscar®’lı deneyimli oyuncu Dustin Hoffman. Yönetmen “o zaman Dustin’e aşık olmuştum ve romantizmin sürmesini istiyordum,” diyerek gülüyor. “O harika bir takım arkadaşı ve inanılmaz bir tutkuya sahip. Profesör Hilbert rolünü okurken, “ah, bu Dustin,” diye düşündüm.  
Doran tamamıyla aynı fikirdeymiş: “Edebiyat hakkında bu kadar çok şey bildiğine inanabileceğiniz çok fazla oyuncu yok; aynı anda hem akıllı hem de komik olanlarsa daha da az,” diyor. “Dustin role zekasını getirdi ama bunu yaparken mizahtan ya da duyarlılıktan fedakarlık etmedi. Hilbert çok gırgır bir karakter ama Harold gibi onun da öykünün sonunda açığa çıkan gizli bir özlemi var.” 
Hoffman senaryoya içten bir tepki vermiş. “Bunun yarısı kadar bile ağırlığa sahip bir senaryo bulmak zor,” diyor. “Okuduğumda, yoğun duygulara boğuldum.” 
Sette, Ferrel’ın performansından çok etkilenmiş. Hoffman “Will karşısında büyülendim çünkü halkın sevdiği şu niteliklere sahip birini bekliyordum,” diye devam ediyor. “Onun yerine utangaç, içe dönük ve sessiz birini buldum. Bu rol için çok doğru bir seçim çünkü Harold Crick saf ve dürüst biri gibi görünüyor. Will’i tanıdığım kısa zaman içinde, o da bana saf ve dürüst göründü. Son yıllarda rastladığım, 10 yaşın üstünde olup da ‘hay allah’ ifadesini çok kullanan tek kişi.”

Ferrell Hoffman’la birlikte çalışma deneyimi hakkında şunları söylüyor: “O haftaların geçmesini istemedim. Dustin Hoffman gibi böylesine hayranlık duyduğunuz biriyle çalışmak ve onun böylesine dost canlısı, sıcak ve oyuncu olarak paylaşımcı olması, o kadar eğlenceliydi ki kimsenin işbaşında bu kadar eğlenmesine izin verilmemeli.” 
Harold’ın, Profesör Hilbert’in yanıtlamasını istediği soruya gelince… hayat bir trajedi mi yoksa komedi mi? Hoffman’ın kendi fikri şöyle: “Bence hayatı tanımlarsanız, çok ciddi bir komedi diyebilirsiniz,” diye özetliyor, “ve bu film de öyle.”  
ANARŞİST PASTACI EMPERYALİST DOMUZLA KARŞILAŞIYOR:

MAGGIE GYLLENHAAL VERGİ KAÇAKÇISI ANA PASCAL ROLÜNDE
“Anarşistlerin bir grubu mu var? Toplanıyorlar mı?

Amaca tamamen ters düşmüyor mu bu?”
-- Ana Pascal

Harold’ın hayat hikâyesini değiştirme macerasında gerçekleşen beklenmedik bir olay, gerçek aşkla ilk karşılaşması olur. Bir meslektaşıyla yaşadığı başarısız ilişkiden sonra (maliye müfettişi olan kadın bir sigorta uzmanı için Harold’ı terk etmiştir) Harold bırakın anarşist bir vergi kaçakçısını, hiç kimseyle yakınlaşacağına inanmamaktadır. Ama Ana Pascal adlı sıradışı pastane sahibiyle karşılaştığında olan şey tam da budur

Ana hayat dolu, asi yaradılışlı ve tam anlamıyla çekici bir karakter... yapımcıların onu  canlandırmas için Maggie Gyllenhaal‘a gitmelerinin nedeni de bu. Forster ve Doran onunla buluştuklarında, Ana Pascal’ın vücut bulmuş hali olduğuna dair şüpheleri kalmamış. 

“Maggie idealdi,” diye anımsıyor Forster. “Ana’nın en önemli niteliği, yoğun tutkusu olmalıydı ve bu, Maggie’nin ruhunda var. Perdede onun gibi kendinden verebilen çok az aktris var”  

 “Maggie’yle buluştuğumuzda, Ana’nın neden bir pastacı olduğunu anlattığı sahneyi okudu. Bitirdiğinde, hepimiz gerçekten acıkmıştık,” diye anımsıyor Doran. “Şekerli badem ve leziz şeftali şekerlemesini öyle bir anlatıyordu ki transa geçtik; Harold’ın da bu hale geleceğini biliyorduk.” 

Gyllenhaal kalıpları kıran karakterleri her zaman tercih eden bir oyuncu ama Ana’nın daha önce büründüklerinden hiçbirine benzemediğinin altını çiziyor. “Perdede canlandırdığım diğer karakterlere göre daha yetişkin bir kadınmış hissi veriyor,” diyor. “Yine de genç birinin olabileceği şekilde radikal ve hayat dolu. Beni çeken bu oldu. Ana kışkırtıcı; ama öylesine asi bir rock’çı değil. Daha kurnaz ve daha zarif. Bunu çok çekici buldum.” 

Konu Ferrel’la perdede yaşadıkları ilişkiye gelince, Gyllenhaal iğneli konuşmalardan gerçek aşka ilerlemesini çok hoş bulduğunu söylüyor. “Başlangıçta Harold’dan nefret eden Ana’yı oynamak çok eğlenceliydi,” diyor. Ama asıl ilginç olan, aslında üstü kapalı ve öfkeyle ateşlenen bir şeyle başlayıp gerçekten çok güzel bir şeye ulaşmaları. Bence Ana Harold’da hayata dair bir filizlenme görüyor ve sonunda bunun için ona aşık oluyor.” 

Ferrell’la çalışmak Gyllenhaal için özellikle ödüllendirici olmuş. “Will sürekli beni şaşırtıyordu,” diyor. “Beni rutinden uzaklaştıran küçük şeyler yapıyordu; bu, oyunculukta çok işinize yarıyor. Will’de bolca hayat enerjisi var ve bence bu sarhoş edici bir şey.”  

EIFFEL EVİ’NDE BİR CASUS:

PENNY ESCHER  ROLÜNDE QUEEN LATIFAH
“Gürültülü müzik sevmem. Uyuşturucuyu hoşgörmem.

Ve Harold Crick’i öldürmenize seve seve yardım ederim.”
-- Penny Escher
Karen Eiffel’in kitabını bitirmesini sağlamak için görevlendirilen “yazarın asistanı” Penny Escher rolü için yapımcılar, beklenmedik bir seçim yaptılar: Müzik yıldızlığından başrol oyunculuğuna geçen Queen Latifah. Forster EmmaThompson’ın oynadığı karakterin tam zıttı olacak; yeniliğe korkunç derecede kapalı yazarı disipline etmeye çalışacak güçlü, sağlıklı, ayakları yere basan, kuru gürültüye pabuç bırakmayacak birini aramış.  

“Emma Thompson ve Queen Latifah çok farklı dünyalardan geliyorlar,” diyor Forster, “Emma İngiltere sahnelerinden, Queen Latifah popüler müzikten geliyorlar. Birbirlerinin karşısında oynamalarının, alt benlikleri arasında ilginç bir dinamik oluşturacağını düşündüm. “
Queen Latifah’ı filmi kabul etmesinde sadece öykü ve yönetmen değil, yıldız oyuncu kadrosu da etkili olmuş. “Emma Thompson, Will Ferrel ve Dustin Hoffman’la aynı filmde çalışma fırsatı beni gerçekten heyecanlandırdı,” diyor. Yazarların uzun süredir bekleyen kitapları bitirmelerini garantilemek için ne gerekiyorsa yapacak, bir bakıma yayıncının “işbitiricisi” Penny rolünden gerçekten zevk almış. Penny, bir yazarın hayatı kontrolden çıkıp her şey berbat olduğunda devreye giren kişi,” diye açıklıyor. “Yaklaşımı çok kararlı ve katı çünkü yazarlar genellikle kaçık oluyorlar.” 
Penny, başlangıçta Kay’in de hizaya sokması gereken nevrotik yazarlardan biri olduğunu varsayıyor. Ancak Kay’in, ana karakteriyle tuhaf karşılaşması Penny’i etkiliyor ve sonunda değişmesine neden oluyor. Latifah, “Penny ilk başta sadece işi bitirmek, Harold Crick’i öldürüp romanın bitmesini sağlamak istiyor,” diyor. “Ama galiba Kay Penny’e, alışmadığı bir şekilde ulaşıyor. Penny Kay’i önemsemeye başlıyor ve bence Kay’in aslında kendini yeniden önemsemeyi öğrenmesi gerektiğini fark ediyor. Bunun gereklilik, Kay’in karakterlerinin yaşamını daha da önemsemesiyle sonuçlanıyor.” 

Latifah özellikle Thompson’la çalışmaktan hoşlanmış. “İlk günden uyum sağladık,” diye ifade ediyor. “Birlikte çalışmak, birbirimizin zıttı olmak ama yanında yer almak çok keyifliydi. Emma’yı izlemek muhteşem bir şey…Kay’i ilginç ve kaçık kılan küçük küçük tuhaflıkları bulmasını seyretmek harikaydı
Thompson rol arkadaşından aynı derece takdirle söz ediyor. “Penny pratik, akıllı, kibar ve çok ama çok güçlü olmalıydı… ve Queen Latifah on ikiden vurdu,” diyor.  

İKİ DOKTOR VE BİR VERGİ TAHSİLDARI:
STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’NİN YARDIMCI OYUNCULARI
“Ya söylediğim doğruysa? … Ne yapmamı önerirsiniz?”
-Harold
“Reçeteli ilaç kullanmanı öneririm.”
Dr. Mittag-Leffler

İki deneyimli oyuncu ve nispeten yeni bir isim kadroyu tamamlıyor: Oscar® sahibi Linda Hunt (The Year of Living Dangerously), Tom Hulce ve Tony Hale.

Hunt, Harold Crick’in alışılmadık “semptomlarına” düpedüz şizofreni dışında bir teşhis koyamayan kalburüstü psikiyatrist Dr. Mittag-Leffler’ı canlandırdığı kısa ama önemli role komik bir ağırbaşlılık getiriyor
Senaryonun Hunt’ın dikkatini çekmesi, eski arkadaşı Doran sayesinde olmuş. Hunt senaryoya anında vurulmuş. Sahne ve perdenin deneyimli oyuncusu, “iyi bir senaryo, bulunması zor bir şey ve gördüğünüzde anlıyorsunuz,” diyor.   
Hunt sette Ferrel’le ilgi çekici bir deneyim yaşamış. “Bana Will’in dünya üzerindeki en tatlı ve en komik insan olduğunu söylemişlerdi,” diye anımsıyor. “Ama beni daha da etkileyen şey, karakterine kapılmış görünmesi oldu. Çok güzel, dingin bir havası vardı ve yaptığı her şeyde muhteşem bir teslimiyet hakimdi. Genelde karşımdaki sahneyi karşımdaki oyuncuya teslim etmekte iyiyimdir; ama bu konuda Will’i geçmek zordu çünkü yaptığı şey çok yoğun ve güzel.”    

Hunt yönetmenden de övgüyle söz ediyor. “Size Marc’ın olağanüstü olduğunu söylemeliyim… oyuncularıyla odada oturup onları izliyor. Bugünlerde yönetmenlerin çoğu monitörü izliyor, yani, anlarsınız ya, oturup televizyon izlemekten farkı yok. Marc oturup sizi izliyor. Gözlerini kapayıp sizi dinliyor. Eski moda belki; ama çok güzel ve bunu yapmanın daha iyi bir yolu yok.” 

Maliye İnsan Kaynakları danışmanı Dr. Cayly rolünde kadroya katılan isim, Tom Hulce. Milos Forman’ın Amadeus’unda Wolfgang Amadeus Mozart rolünde gövde gösterisi yaptığı, Oscar® adayı performansıyla  akıllarda yer eden Hulce, uzun süredir hayranı olan Marc Forster onu inatla takip ettikten sonra rolü almak için film oyunculuğuna verdiği 13 yıllık arayı sonlandırmış. “Tom Hulce, aniden oyunculuk yapmak istemediğine karar veren o büyük aktörlerden,” diyor Forster. “Onunla buluştuğumuzda ikna etmemiz gerekti.” 

 Doran şöyle anımsıyor: “Marc özetle Tom’a, ‘senaryoda açık beş rol var. Bazıları kadın. Bazıları erkek. İşte liste. Birini seç. İstediğini yapabilirsin,’dedi.” 
İşe yaradı. Hulce senaryodan son derece etkilenmişti. “Öykünün belirsizliğinde bana çekici gelen bir şey var; komedi potansiyeline sahip olmakla beraber çok güzel ve dokunaklı,” diyor.  “Birkaç farklı rolü oynamam konusunda konuştuk ama galiba hepimiz Dr. Cayly’de fikir birliğine vardık. Maliye tarafından, bu tarz işlerde çalışanlara sık sık olduğu gibi, insanların dibi boylamasını önlemek için görevlendirilmiş. O, inanılmaz bürokratik bölgede beklenmedik bir vaha.”     
Yıllar sonra film setine dönmek Hulce için çok heyecan verici olmuş. “Uzun zamandır kamera önünde bulunmamıştım, Will Ferrell’la bir odada oturmak bile bir zevkti,” diyor. “Ciddiyken bile özünde çok güzel bir komedi taşıyan birinin karşısında oynamak çok eğlenceliydi.” 
Harold Crick’in, gizli gizli Uzay Kampı’na katılmak isteyen iş arkadaşı Dave rolündeki Tony Hale, yardımcı kadroyu tamamlıyor. Beğenilen televizyon dizisi “Arrested Development”taki rolüyle tanınıyor olsa da Hale STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’den once bir sinema filminde rol almadı (bu filmden sonra bu yıl daha once gösterime giren RV’de küçük bir rolde oynadı). Hale senaryoya verdiği ilk tepki hakkında “karaktere bayıldım,” diyor. “Harold’la onun, muhteşem bir dostluk kuran iki dışlanmış işe yaramaz olmalarını çok sevdim.
Forster, Hale’in karaktere tam da Helm’in yazdığı gibi hayat verdiğini hissetmiş. “Dave karakteri muazzam miktarda masumiyet ve tatlılık barındırıyor. Tony gelip rolü okuduğunda, tüm bu özellikler oradaydı,” diyor. Doran aynı fikirde: “Yaptığı her şeyde çocuk kalmış adam havası var… sadece Uzay Kampı’yla ilgili repliklerde değil, basitçe merhaba deyişinde bile… Büyümesini tamamlamamış biri hissini, çok sevimli bir şekilde veriyor.”  

Ne tuhaftır ki Hale’in eşi daha önce “Saturday Night Live”da makyöz olarak çalışmış ve Ferrell’la sayısız defa karşılaşmış. “Will’le ilgili harika hikayeler duyuyordum… ne kadar komik ama ağırbaşlı olduğunu dinliyordum; şimdi onu tanıdım ve hakkında anlatılan her şeyin doğru olduğunu anlıyorum,” diyor Hale. “Aslında çok normal, iyi biri; tek farkı inanılmaz derecede yetenekli olması 

Hale’e göre tüm STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME deneyimi garip bir şekilde harika olmuş. “Hollywood’un egoyla, bıkkın ve alaycı tiplerle dolu olduğuna dair kabus gibi öyküler duyarsınız; ama bu filmdeki insanlar daha kibar, daha sıkı çalışan ya da öyküye daha çok hizmet eden kişiler olamazlardı. Marc, Lindsay, Will… herkes aynı görüşü paylaşıyor gibiydi. Başka bir film yapmaya korkuyorum çünkü bu filmle çıta çok yükseldi
STRANGER THAN FICTION/LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’NİN GÖRÜNÜŞÜ:

FİLMİN GÖRSEL TASARIMINA DAİR
“Unutmamalıyız ki tüm bunlar, detaylar, anormallikler, günlerimizi süslemekten başka işe yaramadığını varsaydığımız incelikler, aslında çok daha büyük ve asil bir amaç için varlar. Hayatımızı kurtarmak için varlar.”
-- Anlatıcı 

Komedi ve katı gerçeklik arasındaki bölgede gidip gelen STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin senaryosu, eşsiz bir görsellik gerektiriyordu. Bu, yapımcıların yönetmen olarak Forster’ı görmek istmelerinin ardındaki ana nedenlerden biriymiş. “Marc’ın öyküye görsel bir heyecan getireceğinden emindim,” diyor Doran. “Sadece filmin güzel görünmesi, kompozisyonların ilginç olması, hatta renk paletinin çok ayırt edilebilir olması değil. Bunların hepsi doğru tabii; ama Marc’ın her şeyi  bir araya getirmesi tanımlanamaz ve çok heyecan verici
Forster’ın beraberinde getirdiği, yetenekli tasarım sanatçılarından oluşan ve daha önce beraber çalıştığı ekipte görüntü yönetmeni Roberto Schaefer, ASC, set tasarımcısı Kevin Thompson ve kostüm tasarımcısı Frank Fleming var. Forster her birine hatırı sayılır birer sınav sunmuş: Bir adamın kendi gerçekliğinin aslında kurgu olduğunu yavaşça anlamasını görsel olarak ifade etmek. “Çalışma arkadaşlarıma filmi nasıl gördüğümle ilgili genel bir fikir verip onları kendi fikirlerini sunmaya teşvik etmeyi seviyorum,” diye açıklıyor Forster. “Bu kadar çok yönlü bir ekipte bu tıkır tıkır işliyor
Forster, estetik açıdan iham almak için 1967 yapımı bir Fransız klasiğine; yükselen gökdelenlerin, kişisellikten uzak caddelerin ve steril ofislerin oluşturduğu; görsel açıdan başdöndürücü bir dünyadaki modern hayatın tuhaflığı üzerine neredeyse sessiz bir durum komedisi olan, Jacques Tati’nin PLAYTIME’ına dönmüş. Forster “senaryoyu ilk okuduğumda ve nasıl yaklaşacağımı düşündüğümde, aklıma gelen ilk filmlerden biri PLAYTIME oldu,” diyor. “O filmi hep sevmişimdir, özellikle Tati’nin bir dünya yaratmasını. Maliye ofisini sonsuza kadar giden küçük, gri bölmelerle donatmanın uygun olacağını düşündüm. Kimsenin rutini kıramayacağı, kaçış olmayan bir hayatın görüntüsü.”  
Forster bu görsel çıkış noktasından hareket etmiş. “STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’de PLAYTIME’la ilgisi olmayan başka bir sürü dünya var,” diye devam ediyor. “Ana Pascal’ın rahat pasta dünyası, Profesör Hilbert’in akademik fildişi kulesi ve Karen Eiffel’in yazar alanı var. Fİlmde, bu dünyaların her biri kendi görsel tarzına ve bakış açısına sahip…. Yine de çeşitli bağlar ve detaylarla birbirlerine bağlılar.” 
STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME Amerika’daki isimsiz, sembolik bir büyük şehirde geçiyor; ama iş çekimler için bir mekan bulmaya geldiğinde, ön plana çıkan şehir Zach Helm’in üniversiteye gittiği Chicago olmuş. Klasik kentsel mimarisi ve renkli mahalleleleriyle, şehir filmin tonuna mükemmel uymuş. Hancock Binası, Chicago Sanat Enstitüsü, Illinois Üniversitesi kampüsü, tarihi Little Village ve Daley Plaza adeta Harold Crick’in geometrik ve tekdüze dünyasını, Karen Eiffel’in yalnızlığını ve Ana Pascal’ın sakin ruhunu yansıtıyor.

Yardımcı yapımcı Kopeloff:  “Aralarında San Francisco ve New York’un da olduğu birkaç şehri gözden geçirdik ama Chicago ve sahip olduğu mimari bizi büyüledi. Sanki bize, film için doğru şehir olduğunu haykırıyordu.”  
Chicago’ya geldiklerinde, set tasarımcısı Kevin Thompson gayretle işe koyulmuş. “Bu film, bir set tasarımcısı için harika bir iş çünkü Marc’ın yakalamaya çalıştığı sadece doğal bir dünya değil; hafifçe abartılmış ve stilize edilmiş bir dünya,” diyor. “Tasarıma Harold ve Ana arasındaki bariz zıtlıktan yaklaştım. Harold solgun, tek renkli şekillerin ve net, düz çizgilerin olduğu kafes benzeri bir dünyada yaşarken Ana hayatına kıvrımları ve renkleri getiriyor.”

Thompson Harold’ın dairesine dizginlenmiş bir yaratıcılık getirmekten özellikle hoşlanmış. Harold’ın dairesi sette sıfırdan inşa edilmiş; maliyedeki ofisiyse cam ve çelikten bir ofis binasının boş bir katında yeniden yaratılmış. “Harold’ın dünyasındaki her şey gayet sabit, sıradan, katı… ana fikir, gerçek hayatta olduğundan daha az detay vermekti,” diye açıklıyor. 
Maliye ofis alanı görsel efekt süpervizörü Kevin Tod Haug tarafından daha da geliştirilmiş. Haug, ofisin gri, kümese benzer bölmelerini sonsuza kadar tekrar eden bir motif haline getirmiş. Şablon teması, arşiv odasının rahatsız edici sabitlikteki arşiv odasında tekrar edilmiş. Bu set için, Thompson dünya üzerindeki çeşitli arşiv alanlarını araştırmış. “Sonunda, Avrupa’da bulduğumuz bir arşivden esinlendik,” diye anımsıyor. “İçerideki birinin etrafındaki her şeye oranla küçük göründüğü, çarpıcı güzellikte görsel bir öğeye sahip devasa bir odaydı. Ayrıca Manhattan’daki, raflarda bembeyaz kutuların olduğu bir belediye arşivinin fotoğraflarını çektim ve bunlar da tasarımda yer aldı. Harold Crick’in etrafını saran görüntüyü azıcık abartma fikri üzerine çalıştık.” 
Thompson, STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin tasarım yelpazesinin diğer ucunda bir başka sınavla karşılaşmış… Ana’nın, gözalıcı hareketliliği ve renk patlamalarıyla tanımlanan pasta fırını. Thompson şöyle açıklıyor: “Ana’nın zorluğu, Marc’ın onu öngördüğü gibi yaratmaktaydı; bir yanda masal kitaplarındaki prenseslere benzer biri, diğer yanda asi ve serseri bir rock’çı. Bu yüzden benim odaklandığım nokta; yumuşak ve sert, serseriyle nazik arasında denge yaratmaktı. Ana’nın dünyası öykü için hayati önem taşıyor çünkü filme tenselliği getiren ve Harold’ın gözlerini yepyeni bir deneyime açan o.”   

Son olarak, Thompson STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin sihrini bir tutam iç mantıkla birleştirmek için, Karen Eiffel’in edebi tarzının filme nüfuz etmesini sağlama gereği duymuş. “Kay’in tüm bu dünyaları hayal ettiğine her zaman dikkat etmeliydik; o yüzden her farklı mekan için aynı tutmamız gereken benzer bir dil ve genel kurallar vardı,” diye yorumluyor. “Kimi görsel temaların tekrarlandığını görüyorsunuz; bu, hepsinin tek bir hayal gücünden çıktığını ima ediyor 

Aynı görsel motifler, kostüm tasarımcısı Frank Fleming’in çalışmasına da yansımış. Forster, Fleming’in tasarımlarının filmdeki değişken komik ve dramatik performansların altını çizmek açısından önemli olduğunu söylüyor. “Frank’in sevdiğim yanı, karakterleri gerçekten anlaması ve çalışmalarını kullanarak görsel sunumlarıyla oyuncuların daha iyi bir performans çıkarmasına yardım etmeyi bilmesi,” diyor yönetmen.  

Fleming işe Harold Crick’in başlangıçta tekdüze ve neredeyse renksiz şehirli kıyafetleriyle başlamış. Sonra yavaşça, Harold kalıbını kırmaya başlıyor. “Harold’ın kıyafetleri için, bir sabitlik ve monotonluk hissi uyandırmaya çalışıyordum,” diyor Fleming. “Sadece son perdede kendini mahkum ettiği benzerlikten kurtuluyor ve hayatına daha fazla ışık girmesine izin veriyor. Bunu da kıyafetlerin rengi ve yapısındaki ufak değişikliklerle ima ediyoruz.”  
Fleming, tarz değiştirerek Ana Pascal’ın giydiği çok daha özgür kıyafetlere yoğunlaşmış. Ana’nın dövmeleri, makyaj departmanının başındaki Lisa Layman tarafından yaratılmış. Fleming “Ana’nın tenselliğini çetin cevizliğiyle dengelemek istedik,” diye açıklıyor. “Güçlü karakterin yansıtmak ama bir yandan da onu estetik açıdan yaklaşılabilir ve sıcak göstermek önemliydi. Bu sayede Harold Crick’in ona aşık olabileceğini kabul edebilirsiniz.”  

Fleming, Karen Eiffel’in buruşuk, kendini kaybetmiş giysilerinden Penny’nin bir araya getirilmiş moda kıyafetlerine ve özellikle de en sevdiği karakterlerden biri olan Profesör Hilbert’in gardrobuna kadar diğer karakterlerin de ayrıntılarını kreasyonlarıyla betimlemiş. “Dustin Hoffman’ın karakteri söz konusu olduğunda benim için önemli olan şey bir dünyevilik hissi uyandırmak ve izleyicilerin bir profesörü görmeyi bekleyecekleri tarzın dışına çıkmaktı,” diye devam ediyor Fleming. “Dustin için kullandığımız renk paleti çok yumuşak, tek renkli ve aydınlık öğeler içeriyor; bud a küçük bir umut ışığını ima ediyor olabilir.”  

Filmin tasarımını perdeye yansıtmak, Forster’ın tüm filmlerinde birlikte çalıştığı görüntü yönetmeni Roberto Schaefer’in işiydi. Ancak Schaefer’e göre STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin senaryosu diğerlerinden farklıymış, “Çok komik, zekice ve üzerlerinde oynayıp sinematik açıdan çok ilginç şeyler yapabileceğimiz bir sürü görsel fikirle dolu olduğunu düşündüm.”   

Forster’la filmi derinlemesine tartışmaya başladıklarında, Schaefer Tati’nin PLAYTIME’ının esin kaynağı olmasını heyecanla karşılamış. “Hikaye olarak PLAYTIME ve STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME çok az ortak noktaya sahip. Aslında ilgilendiğimiz şey; mimariyi, kent ortamını ve modern toplumun tüm simgelerini kullanarak Harold’ın etrafındaki dünyayla taban tabana zıt olduğu hissini uyandırmaktı (Schaefer ve Forster, PLAYTIME’ın, senaryo yazarı Helm’in en sevdiği filmlerden biri olduğunu çok sonra öğrenmişler.)

Schaefer ayrıca Chicago’nun çelik ve camdan yapılma, yansımalı kulelerini, mecaz anlamda kişinin hayata ve dünyadaki yerine bakışını yansıtmak için kullanmış. Chicago’nun kendisi çok büyük bir etki bıraktı,” diyor, “çünkü kesinlikle çok güzel. Etrafta bu kadar çok cam varken çekim yapmak bazen güç oluyor ama bence çok iyi gitti. Kesin bir mimari ifade yarattık”
Her ne kadar STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME efektlerin sürüklediği bir komedi filmi değilse de Karen Eiffel’in –Penny’nin ödünü kopartarak- kendini ölümün kucağına attığı çeşitli sahnelerde (ki bunlardan biri de su altındaki sarsıcı bir araba kazası) görsel efektler devreye giriyor. “Bu efektlerin yüzde yüz gerçek görünmesi önemliydi,” diye belirtiyor Kopeloff, “Kevin Haug’un efek ekibi işi çok basitmiş gibi gösterdi
Teknik açıdan zorlayıcı bir başka sahne de Harold’ın dairesinin, aniden dev bir kepçenin saldırısına uğradığı sahne olmuş. Kopeloff, “başlangıçta Chicago’daki yıkım şirketleriyle bağlantı kurup çekimlerimiz sırasında yıkımı gerçekleşecek bina olup olmadığını öğrenmek istedik ama bulamayınca plan değiştirmek zorunda kaldık,” diye anımsıyor. Bence sonunda her şey çok iyi gitti. Harold’ın dairesi için yaklaşık 2,5 tonluk, Lego® benzeri bir duvar oluşturduk ve sete gerçek bir vinç getirip duvarın o kısmını çıkardık. Böylece öykünün önemli bir noktasının; bir kepçenin daireye girip Harold’ın hayatındaki şeyleri paramparça edişinin dramatik etkisini yaratabildik
Filmin belki de en akılda kalan özel efektleri, Harold’ın matematiksel zihninin işleyişini göstermek için kullanılan grafikler. Harold’ın çevresinde beliren beyaz sayılar ve şekiller, “grafik kullanıcı arayüzleri” ya da “GKAlar”, yönetmen Forster’ın Haug’la konuştuğu ilk görsel efektler arasında. “Niyetimiz, Harold Crick’in dürtüsel alışkanlıklarını senaryodan perdeye aktarmaktı,” diyor Forster. “GKAlar” Harold ve içinde yaşadığı rutinle ilgili daha çok şey öğrenmek için Harold’ın zihnine bakmanın görsel bir yolu.” Haug “GKAlar”ı hem teknik olarak, hem de muzipçe açıklıyor: Grafikler, 2 boyutlu grafiklerin zekice düzenlenmiş ve çekimlere mümkün mertebe kusursuz oturması için aydınlatılmış basit bileşimleri. GKAlar Harold’ın super güçleri; her iyi super kahraman gibi, onlardan kimseye söz etmiyor; en iyi arkadaşına bile.” 
Harold’ın her sahnesi, Haug’un deyimiyle “Harold’ın düşünce sürecinin görülebilir/ölçülebilir yönleri”ni göstermek adına bir GKA yerleştirmenin uygun olup olmadığını görmeleri için Forster ve Haug tarafından incelenmiş. Örneğin, Haug ve ekibi, otobüse yetişmeye çalışırken Harold’a eşlik eden grafiklerin iki versiyonunu tasarlamış. “İki sefer de, Harold’ın adımlarını saydığını ve dört boyutta, bugünkü otobüse göre nerede ve hangi zamanda olduğunu ve bu yolculuğun şimdiye kadar bindiği tüm otobüs yolculuklarıyla nasıl bir ilişki içinde olduğunu hesapladığını görüyoruz. Ama ikinci seferde, anlatıcı yüzünden dikkati dağılan Harold, hayatında ilk kez sayıyı şaşırıyor. Bu GKA’ya karmaşa hakim oluyor; bud a Harold’ın otobüse koşarken onu bırakmasına ve GKA’nın arkasında sokağa çarpmasına neden oluyor.” Öykü ilerledikçe ve Harold sayılar ve dozen konusunda daha az saplantılı hale geldikçe git gide daha az GKAlar görüyoruz. En sonunda kepçenin çarpması, hepsini hayatından sonsuza dek süpürüyor.  
Filmin yapımı boyunca, efektler, set tasarımı, kostümler, görüntü yönetimi ve performansların ana odağı, Harold Crick’in öyküsünü anlatmak. Bu öykü de aslında Karen Eiffel’in öyküsü; onun öyküsü de aslında hepimizin hayatımıza dair anlattığımız öykülerin bir simgesi. Bu simge de dönüp dolaşıp Harold Crick’in tatlı ve eğlenceli ama derin bir duygusallığa sahip öyküsüne varıyor. 
Doran şöyle özetliyor: “Filmin çekimleri sürerken bile Marc’la birlikte öykünün kalbinde yatan duygular hakkında konuşup durduk; çünkü ister bir oyuncunun performansı, ister belli bir ışık seçimi, ister set tasarımı olsun; komedi ve duygusallık arasındaki hayata uygun dengeyi bulmaya çalışıyorduk.” 
KURGUNUN SESLERİ:
FİLMİN MÜZİĞİNE DAİR
HAROLD:Hayatımın hep daha bir müzikal olmasını istemişimdir..

PROFESÖR HILBERT: Batı Yakası’nın Hikayesi gibi mi?

HAROLD: Hayır... şey gibi, yani... hep gitar çalmayı öğrenmek istemişimdir.
STRANGER THAN FICTION / LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME’nin birleştirici öğesi olan gitar, serbest kalmanın ve dönüşümün bir simgesi. Film, Forster, Chessé ve müzik süpervizörü Brian Reitzell arasındaki işbirliği sonucu ortaya çıkan, modern ve klasik punk gitar gruplarının oluşturduğu bir müzik seçkisi barındırıyor. Helm’in orijinal senaryosu müzikten; hele hele punk rock’tan değişimi sağlayan bir katalizör, Ana’nın sosyal bilincini ve Harold’ın filiz veren bireysellik duygusunu tanımlayan önemli bir unsur olarak kullanmış. Reitzell pre-prodüksiyon sırasında Forster and Chessé’e çeşitli sesler, akortlar ve tempolar teslim etmiş ve kurgu sürecinde hangi parçaların öne çıktığına bakmış. Kurgu odasında en sevilen müziğin, Britt Daniel’ın başını çektiği Austin’li grup Spoon’un parçaları olduğu görülmüş. Sonuç olarak, Daniel çağırılarak birkaç sahneye müzik yapması istenmiş. Reitzell “Filmin müziklerin Spoon şarkılarından oluşturuyordum,” diyor. “Böylece, yeterli miktarda ürkek melodi ve Zach’ın öyküsüyle Marc’ın filmine çok uyduğunu düşündüğüm zengin, sade bir ton içeren, sesten dokunmuş bir kumaş ortaya çıktı.”  Bazı durumlarda Reitzell ve Daniel birlikte yeni parçalar bestelerken bazen de var olan Spoon parçalarını remikslemişler. Daniel kapanış için "The Book I Write," adında yeni bir Spoon şarkısı bestelemiş. İzleyicilerin sokağa şarkı mırıldanarak çıkmalarını sağlamak için mükemmel bir seçim.
Maximo Park, The Upsetters ve Max Richter gibi farklı müzisyenlerin parçaları Spoon parçalarıyla birlikte kullanılarak sağlanan geniş akort ve ton yelpazesi; komediden trajediye, sonra tekrar komediye (bazen aynı karede) dönen filmin havasına uygun düşmüş.
Helm’in senaryosu Harold Crick’in gitar öğrenmesini ve Ana’yı hayran bırakmak için kendine bir şarkı öğretmesini de öngörüyor. Reitzell yüzlerce punk rock seçeneği arasından sadece birini seçti: punk rock’ın miladı 1977’de Nick Lowe’un yapımcılığında ve İngiliz Stiff Record etiketiyle çıkan, gerçek bir klasik olan, Wreckless Eric'in "Whole Wide World" adlı parçası. Forster, basit akort yapısı; saf, kederli çekiciliği ve Harold’ın toplum önünde şarkı söyleme girişimi için çok uygun olan belirsiz açılışıyla bu seçimi duyar duymaz benimsemiş ve filmin aşk öyküsünün merkezine koymuş.    
PAGE  
1

