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Yer aldığı projelerde adından sıkça bahsettiren başarılı oyuncu Kenan Ece, Hollywood yıldızları Michael Madsen ve Stephen Baldwin ile “Magi” filminde rol aldı. Ekimde vizyona girmesi planlanan film, Babil’in yer altı dünyasından günümüze kadar devam eden 5 bin yıllık sırrını, belgelerle gün yüzüne çıkaracak. Hamile kız kardeşi Marla’nın ani ve esrarengiz ölümüyle ilgili gerçeği araştıran Amerikalı gazeteci Olivia Watson’ın gerilim dolu macerasını anlatan filmde Kenan Ece “Emir” isimli karakteri canlandıracak. Ve Olivia Watson’a cinayeti aydınlatmasında yardımcı olacak. 

Uluslararası bir oyuncu kadrosuna sahip olan film de; Hollywood starları Michael Madsen, StephenBaldwin, BrianneDavis ile Alman oyuncu Lucie Pohl, Sırp oyuncu Dragan Micanovic gibi isimler yer alırken, Türkiye’den ise Kenan Ece ve Emine Meyrem rol alıyor. Filmin büyük bir bölümünde İngilizce oynayan Kenan Ece, MichealMadsen ve Stephen Baldwin'le aynı sahnelerde oynamanın onu çok heyecanlandırdığını söyledi.

TAFF Pictures’ın yapımcılığında, Ekim ayında vizyona girmesi planlanan, Hasan Karacadağ’ın yazıp yönettiği korku-gerilim türündeki “Magi” filmi, aynı zamanda Türkiye’nin uluslararası pazar için İngilizce çekilen ilk film projesi olma özelliğine sahip.

İngilizce öğretmeni olan “Emir” karakterini canlandıran Ece, “Hasan Karacadağ ne istediğini bilen ve bu yüzden de sette son derece sakin, oyuncuyu rahatlatan bir yönetmen. Onunla çalışmak benim için çok güzel bir deneyim oldu” derken sözlerine şöyle devam etti: “Kamera önünde olduğu kadar kamera arkasında da uluslararası bir ekip vardı. Kendi alanlarında çok başarılı isimlerle çalıştık. Yürütücü yapımcısı İtalyan, görüntü yönetmeni İspanyol, özel makyaj ekibi Sırp, Amerikalı... Her bakımdan eşsiz bir setti!” 
