Türkiye’de Bir İlk: Azeri Yazarın Kitabı Film Oluyor

Azerbaycan'ın en ünlü yazarlarından, aynı zamanda da Azerbaycan Başbakan yardımcısı olan Elçin Efendiyev'in savaş, sefalet ve büyük bir aşkı anlatan “Mahmut ile Meryem” adlı kitabı Türkiye’de Yapımcı Sevda Kaygısız tarafından beyaz perdeye aktarılacak. Film, Türkiye’de fantastik öğelere sahip ilk Türk filmi olma özelliğini taşıyor.

Azerbaycan’ın ünlü yazarlarından Elçin’e ait olan “Mahmut ile Meryem” adlı kitap, sinemaya uyarlanarak, Azerbaycan ve Türk ortak yapımı sinema filmi olması için seçildi. Hikâyenin yazarı Elçin ile 24 Kare Film’in yapımcısı Sevda Kaygısız arasında eser devir sözleşmesi önceki gün imzalandı. FİYAB (Film Yapımcıları Meslek Birliği) projeye destek verdi.

"Mahmut ile Meryem" isimli kitap, beyaz perdeye uyarlanarak önümüzdeki yıl vizyona girecek. 1500 yıllarında, Çaldıran Savaşı döneminde geçen hikaye, aşkı uğruna yollara düşen padişah oğlu Mahmut’un, bu yolculuk sırasında başından geçen olaylar, gördükleri, edindiği tecrübeler ve içsel değişimi filmografik öğelerle bütünleşerek beyaz perdeye aktarılacak. Film Kars, Azerbaycan ve Erzurum'da özel platolar kurularak çekilecek. Ocak ayı itibariyle hazırlıklarına başlanacak filmin, çekimleri için Mayıs ayı içerisinde motor denilecek. Aralık 2010’da vizyona girmesi plânlanan proje, uluslararası platformda yer alacak. 

Geçtiğimiz günlerde İstanbul'a gelen Azeri yazar Elçin ile 24 Kare Film’in sahibi yapımcı Sevda Kaygısız arasında eser devir sözleşmesi imzalandı. Azeri yazar Elçin’in mutluluğu gözlerinden okunurken, yaptığı açıklamada, "Mahmut ile Meryem, Türkiye ile Azerbaycan’ın birlikte yapacağı güzel bir film olacak. Filmde Azeri ve Türk oyuncular oynayacak. Böyle bir çalışma Türkiye ve Azerbaycan’da ilk olacak" dedi.

Sevda Kaygısız filmin uluslararası platformda ses getireceğini ve çekimlerinin 2 ay süreceğini belirterek, "Bu film şu ana kadar ülkemizde yapılan, iki tarafın bakanlıklarının da desteklediği, bir ilk. Hazırlıklarına şimdiden başladık. Türkiye’nin de her türlü desteği sağlayacağına inanıyoruz. Gerçek hayatta eleştirilmek yerine eleştirmeyi tercih eden insanoğlu, bu filmi izlerken kendisiyle yüzleşmek durumunda kalacak. Gizlenen duygulardan kaçmak bu sefer pek mümkün olmayacak" diye konuştu.

