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“MAMMA MIA!” 18 Temmuz 2008’de Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor
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Tür:


Müzikal romantik komedi

Yönetmen:
Phyllida Lloyd
Oyuncular
:
Meryl Streep, Pierce Brosnan, Amanda Seyfried, Colin Firth, Christine Baranski, Julia Walters, Stellan Skarsgård, Dominic Cooper
Senaryo:

Catherine Johnson
Yapımcılar
:
Judy Craymer, Gary Goetzman
Söz ve Müzikler:
Benny Andersson, Björn Ulvaeus
Dünyanın çeşitli ülkelerindeki 160 kentte 8 ayrı dilde 30 milyon insanın izlediği çok sevilen müzikalin sinema filmi versiyonunun dev kadrosunda Meryl Streep başı çekiyor. Efsanevi müzik grubu ABBA’nın unutulmaz şarkılarını sinemaseverlerle buluşturacak olan “Mamma Mia!”, 2008 yaz aylarına damgasını vuracak.

Sahnelendiği her ülkede olay yaratan müzikalde görev alan üç kadın, –yapımcı Judy Craymer, yazar Catherine Johnson ve yönetmen Phyllida Lloyd- müzikal öykünün beyazperdeye getirilmesinde de görev aldılar. “Mamma Mia!”nın film versiyonunun yapımcılığını Judy Craymer ile Gary Goetzman üstlendi. Tom Hanks ve karısı Rita Wilson filmin prodüksiyon amirliğini üstlendi.
Bir anne ve kızı ile üç muhtemel babanın öyküsünü anlatan bu filmde Meryl Streep’in yanısıra, Pierce Brosnan, Colin Firth, Stellan Skarsgård, Christine Baranski, Julie Walters, Amanda Seyfried ve Dominic Cooper da rol aldı.

Yunan adalarından birisinde küçük bir otelin sahibi olan bağımsız ruhlu bekar anne Donna (Meryl Streep), tek başına büyüttüğü kızı Sophie’yi (Amanda Seyfried) evlendirmek üzeredir. Kızının nikahına çok yakın iki arkadaşını davet etmiştir. Bunlardan birisi pratik zekaya sahip, gevezelikten hoşlanmayan Rosie (Julie Walters), diğeri ise başından çok sayıda evlilik geçmiş zengin arkadaşı Tanya’dır (Christine Baranski). Her ikisi de bir zamanlar beraber müzik yaptıkları Donna and the Dynamos adlı grububun üyeleridir.
Ancak kızı Sophie de gizlice üç konuk davet etmiştir. Nikah sırasında kendisini rahibin karşısına götürecek babasının kimliğini bulma arzusuyla yanıp tutuşan Sophie, 20 yıl önce annesiyle beraber ziyaret ettikleri Akdeniz adasında tanıştığı, annesinin mazisinde yeri olan üç erkeği bulup getirmiştir.
Çeşit çeşit olasılıklarla dolu bu cennet gibi adada kimi zaman kaos dolu, kimi zaman büyüleyici 24 saatlik zaman diliminde yeni bir aşk filizlenecek ve küllenmiş romantik duygular yeniden canlanacaktır.

“Dancing Queen”, “S.O.S.”, “Money, Money Money” ve “Take a Chance on Me” gibi unutulmaz ABBA şarkılarından esinlenilen bu büyüleyici öyküde annelerle kızlarının, eski dostların ve yeniden kavuşulan ailenin kutsanması vardır.
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