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1999 yılında büyüleyici Yunan adası Kalokairi’deyiz. Romantik maceramız adanın en güzel konaklama tesislerinden Villa Donna otelinde başlar. Bu oteli Donna, kızı Sophie ve kızının nişanlısı Sky işletmektedir.
Evlenmek üzere olan Sophie üç farklı erkeğe üç nikah davetiyesi postalar Bu üç erkekten birisinin babası olabileceğine inanmaktadır. Davetiyeleri üç farklı ülkede alan üç erkek, 20 yıl önce üçünü de ayrı ayrı büyülemiş olan adaya –ve kadına- geri dönmek üzere harekete geçer. Yunanistan’a ayrı ayrı gelen Sam, Bill ve Harry limanda karşılaşırlar. O ana kadar birbirlerine tamamen yabancıdırlar. Sam ile Harry’nin Kalokairi adasına giden feribotu kaçırdığını öğrenen Bill, onları kendi yatına davet eder. Böylece üç erkeğin 20 yıl önce kalplerini kıran kadınla yeniden iletişim kurmak için yaptıkları yolculuk başlamış olur.
Üç erkeği Bill’in yatında bulan Sophie, hep beraber ada turuna çıkmayı teklif eder. Erkekler bu yolculuk sırasında Sophie’ye annesinin deli dolu bir genç kız olduğu günlerle ilgili öyküleri anlatacaktır. Bu erkeklerden birisi Sophie’nin babasıdır ama hangisi?
Film, “I Have a Dream”, “Honey Honey”, “Money Money Money”, “Mama Mia” ve “Our Last Summer” gibi, ABBA’nın unutulmaz şarkıları eşliğinde seyirciye nostaljik bir tad da vaat ediyor. 
PHYLLIDA LLOYD
Özellikle opera üzerine çalışmalarıyla tanınan İngiliz tiyatro yönetmeni Lloyd, “Mama Mia” ile sinemaya ilk kez adım attı. 
