Mandela: Özgürlüğe Giden Uzun Yol, Şubat’ta Vizyona Giriyor

[bookmark: _GoBack]Yakın tarihin en önemli devlet adamlarından biri olan Nelson Mandela'nın gerçek hayat hikâyesinin konu edildiği Mandela: Özgürlüğe Giden Uzun Yol filmi MGbeyond dağıtımıyla Şubat ayında tüm Türkiye'de vizyona girecek.

Özgürlükçü lider Nelson Mandela'nın otobiyografisinden beyazperdeye aktarılan film, Mandela'nın tüm hayat hikâyesini anlatan ilk film olma özelliğini taşıyor. Film, Nelson Mandela'nın küçük yaşta çobanlık yaptığı Transkei köyündeki çocukluk yıllarından, Güney Afrika'nın demokrasiyle seçilmiş ilk başkanı olduğu döneme kadar olan etkileyici hayat hikâyesini anlatıyor.

Filmde Nelson Mandela'yı Pasifik Savaşı, Prometheus, Thor gibi yüksek bütçeli filmlerde rol almış olan İngiliz oyuncu İdris Elba canlandırıyor. Winnie Madikizela Mandela'yı ise Karayip Korsanları ve son olarak da James Bond'un son serisi Skyfall ile dikkat çeken son Bond kızı Naomie Harris canlandırıyor. Mandela performansıyla eleştirmenlerden tam not alan İdris Elba Hollywood'un bu sezon en dikkat çeken ismi oldu. Yeni çekilecek James Bond için en iddialı isimlerden biri olarak gösterilen İdris Elba, rolü kabul ederse ilk zenci James Bond olacak.

Filmin ilk gösterimi Amerikan Başkan Barack Obama ev sahipliğinde Beyaz Saray'da gerçekleştirildi. Sıradan bir insanın modern bir politik figüre dönüşünün etkileyici hikâyesinin anlatıldığı film Şubat ayında Türkiye'de vizyona girecek.
