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Konu:     Karlı bir günde evlenen çift John (OWEN WILSON) ve Jenny Grogan (JENNIFER ANISTON) Michigan’daki soğuk kış günlerini arkada bırakıp, güneye, Florida’ya taşınıp yeni bir hayata başlamaya karar verirler. Birbirine rakip gazetelerde iş bulan çift kendilerine bir ev de aldıktan sonra, evliliğin zorlu yanlarını da yavaşça görmeye başlarlar.
Çocuk sahibi olmakla ilgili kuşkulu olan John , bu konudaki korkularıyla ilgili arkadaşı ve meslektaşı olan Sebastian’a açılır ve o da mükemmel  bir öneriyle çıkagelir; John Jenny’yi oyalamak için ona bir köpek almalıdır.  Ve Marley hayatlarına girer...
Bu küçük ve sevimli labradorun hayatlarına girmesinden kısa bir süre sonra çiftin tüm hayatı da değişecektir çünkü artık ne Marley o kadar küçüktür ne de ev hayatı eskisi kadar sakin.Marley’i köpek eğitim merkezleri dahi uslu durmaya, diğer her köpek gibi emirlere uymaya ve evdeki her şeyi yememesi gerektiğini öğretmeye yetmez.
Aradan yıllar geçmektedir ve bu arada Marley de John ve Jenny’nin acı tatlı her gününe şahit olmaktadır. Marly’nin “dünyanın en kötü köpeği” olduğu gerçeği, bir şekilde onların kendi içindeki iyiyi de öne sürer.
John Gorgan’ın romanı Marley&Me evlilik ve aile üzerine evrensel temalardan ilerlemiş ve milyonlarca okuyucuya ulaşmıştı. “Dünyanın her köşesinden insanlar bana mektuplar yazarak, hikayenin kendi yaşamlarıyla nasıl örtüştüğünü anlattılar. Elbette bir çok insan aşık oluyor, evleniyor ve aile kuruyorlar ki Marley&Me de bunu anlatıyor zaten ama yine de insanlarla olan bu bağlantı tesadüfi değil elbette”. “Marley&Me bir köpeğin hikayesi değil. Daha çok bir ailenin oluşumunu anlatan ve köpeği de hikayede katalizör olarak alan bir anlatım. Üzücü bir yanı da olan bir komedi.”
“Şeytan Prada Giyer”in de yapımcısı olan yapımcı Frankel da şöyle ekliyor; Hikaye genç ve aşıkken kurulan evliliklerdeki zorlukları gözler öne sürüyor. Herşeyden de öte, hepimizin deneyimlediği hayat çarkını sunuyor bizlere.”

“Marley, bu çifte hayatın aslında ne kadar eğlenceli de olabildiğini hatırlatıyor” Owen WILSON

“Bir köpeğin perspektifinin bizler için ne kadar önemli olabileceğini görüyoruz. Köpekler mükemmel yaratıklar çünkü onlar için geçmiş, gelecek gibi kaygılar yok. Sadece şu anın zevkini çıkarıyorlar ve insanlar maalesef bunu sıkça unutuyorlar” diyor Frankel. 

Jenny’yi çocuk sahibi olma fikrinden uzaklaştırmak için köpek almaya karar veren John, bu fikri kendisi gibi outh Florida Sun-Sentinel gazetesinde yazar olan bekar arkadaşı Sebastian’dan alır. John gazetede alışık olduğu muhabirlik görevine devam ederken, editörü Arnie Klein (Sideways filmi ile Oscar alan oyuncu Alan Arkin oynuyor) John’a köşe yazarlığı teklif eder ve bir süre sonra John kendini köpeği Marley’nin komik hikayelerini yazan Florida’nın sesi olarak bulur.
Marley’nin haylazlıkla dolu hikayeleri dayanılmaz hal almaya başladığında Marley’i bir köpek eğitimcisine götürmeye karar verirler ve şehrin en yetenekli eğitimcisi Bayan Kornblutt’un (ünlü oyuncu Kathleen Turner’ı Kornblutt rolünde izleriz) ellerine teslim ederler. Fakat Marley diğer tüm köpeklerden farklılığını burada da gözler önüne serecektir.

Yapımcı Frankel’a göre hikayenin film edilirkenki başarısının büyük bir kısmını başrol oyuncuları Aniston ve Wilson arasındaki uyumlu kimya sağlıyor. İki başarılı oyuncu da birbirlerinin oyunculuk yetenekleri konusunda övgüler sunuyorlar.

Filmin üçüncü yıldızı Marley’i bulmak da ekip için zor bir süreç olmuş. 22 köpek arasından yapılan elemede 11 yavru köpek de filme alınmış. Yavr köpeklerin bir sonraki sahne çekimine kadar olan arada gözle görülür derecede büyümeleri devamlılık açısından zor bir sürece yol açmış. Film boyunca Marley’nin gelişimine de tanık olduğumuz için her yaşa uygun bir çok farklı labrador kullanılmak zorunda kalınmış (filmin %65 kadarında Marley’nin 1-6 yaş arası hali görünmekte). Burada en önemli görevlerden biri de köpek eğitimcisi Mark Forbes tarafından üstlenilmiş. Filmi, hayvan kullanılarak çekilen diğer filmlerden farklı kılan nokta da, burada konuşan ya da sihirli güçlere sahip bir hayvanın değil, gerçek yaşamda gördüğümüz türden evcil normal bir köpeğin resmedilişi, ve bu da her şeyi cok daha zor kılan bir unsur olarak yapım ekibinin karşısına çıkıyor. “Köpekle ilgili her sahnede filmdeki olaylar kadar komik ve sahneye enerji katan anlar yaşadık” diyor Frankel.
JENNIFER ANISTON İLE SORU-CEVAP
 Bu filmde yer almaya iten şey ne oldu?

Çok güzel bir hikaye olduğunu düşünüyorum. Gerçek bir hikaye olması ve bir çifti hayat yolculukları sırasında eşlik eden bir köpek olması fikri hoşuma gitti. Bir hayvanla geçen bir yaşamı portrelemek çok enteresan.

Önce senaryoyu mu okudunuz, kitabı mı?

Kitabı Noel’de 3 farklı kişiden hediye olarak aldım. Bu kitaba herkes bayılmıştı fakat bana vediklerinde “köpek ile ilgili bir kitap mı? Umurumda bile olmaz” diye düşünüp kitapları doğruca rafa kaldırmıştım. Fakat sonradan okuduğumda “burada ters giden bir şey var çünkü bu hikaye çok güzel” diye düşündüm. Daha sonra da mükemmel bir yönetmen olan Frankel’dan mükemmel bir oyuncu olan Wilson ile oynamam için teklif geldi. Geleceğinize dair planlarınız varken kendinizi birden gerçek hayatın içinde buluyor olma hikayesi hoşuma gitti.
Köpek burada bir kaosu temsil ediyor değil mi?

Aynen öyle.

Owen ile tanışıklığınız var mıydı?

Evet yılları önce tanışmıştık. Aslında 10 yıl kadar önce bir proje için buluşmuştuk fakat beraber çalışma fırsatını bu sefer yakalayabildik. Ortaya iyi bir arkadaşlık da çıktı.

Sette uyumluluğun önemli olduğu söylenir hep, bu tanımlaması zor da bir şey sanırım. Siz nasıl ayırd ediyorsunuz bu durumu?

Çok da önceden tahmin edilebilecek bir şey değil. Bazen başlarda arada bu kimya var gibi hissediyorsunuz, bu ekrana da yansıyor fakat o insanla konuşmuyor bile olabilirsiniz gerçekte. Fakat Owen ile kısa zamanda anlaştık, ortak bir çok arkadaşımız olduğunu da fark ettik ve bir yerden sonra işe geldiğinde arkadaşını görüyor olmaktan mutlu hale geldik.
Espri anlayışınız uyuşur mu?

Hem de nasıl! Bazı aptalca şakalarda bile. Etrafta şakalarınızdan anlayan birisi olması mükemmel çünkü aksini yaşadığım anlar da oldu ve çok korkutucuydu; esprilerini açıklamak zorunda kalmak…daha kötüsü olamaz. Bir şakayı anlamak bence zeka göstergesidir ve Owen’da bu kesinlikle mevcut.

Setteki 22 köpekten birini eve götürmek istediniz mi hiç?

Neredeyse  yapıyordum, hatta posterde olanı seçmiştim. O köpekle bir sahne çektik ve o da posterde olan ama kısa zamanda ona aşık oldum. Kendimle çok savaştım fakat herkes” yapma, bir tane daha köpeğe bakamazsın” diye beni uyardı. Bu köpek işi tam bir bağımlılık, çocuk sahibi olmak gibi.

Konudan biraz uzaklaşacak olursak, ve çok da zaman geçti fakat “Friends” dönemi kariyerinizde nasıl bir yerdi?

Dönüp baktığımda çılgınca geliyor. Hayatımın en güzel zamanlarından da ayrıca… Gerçekten muhteşemdi. Şimdi biliyorum ki bir daha asla olmayacak ve  kendime “Kariyerindeki ve hayatındaki en güzel zamanlardandı” diyorum. O noktadan sonra olan her şey pastanın üzerine konan çilek gibi.

Firends ekibiyle görüşmeye devam ediyor musunuz?

Evet. Daha dün Courtney (Cox-Arquette) ile beraberdim. Geçen hafta da Matthew (Perry) ve Lisa (Kudrow)yı gördüm. David (Schwimmer) ve Matt (LeBlanc)’I bir süredir göremiyorum. Hani olur ya, eski arkadaşlarla büyük planalr yapılır “ayda bir toplanıp yemek yielim” gibi…sonar hayat karmaşası içinde hep yalan olur. Melankolik bir duygu kaplar ama bilirsiniz ki onlar aile kadar yakındır ve kolay kolay elde edilebilceke gibi değildir. 10 yıl süren bu yolculuk aile gibi yaptı bizi ve hayatım boyunca da ailem olacaklar.
