Masumiyet
Gösterim Tarihi: 24 Ekim 1997

Dağıtım: Özen Film

Yapım: Mavi Film

Y. Tarihi: 1997. 
Süre: 110 dk. 
Yönetmen: Zeki Demirkubuz. 
Senaryo: Zeki Demirkubuz. 
Oyuncular: Haluk Bilginer, Derya Alabora, Güven Kıraç, Melis Tuna, Doğan Turan, Ajlan Aktuğ, Rıza Sönmez, Nihal G. Koldaş. 
Ödüller: Büyük Ödül, En İyi Erkek Oyuncu Angers; George ve Ruta Sadoul Büyük Ödülü; Büyük Ödül Oslo; Jüri Özel Ödülü Brüksel Akdeniz Filmleri Festivali; Halk Ödülü Innsbruck; Büyük Ödül, En İyi Erkek Oyuncu Tebessa; En İyi İkinci Film, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, En İyi Kurgu Antalya; En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Kadın Oyuncu Adana; En İyi Film İstanbul.

Konusu 
1- On yıllık mahkumiyetini tamamlayıp hapishaneden çıkan Yusuf, ablasını ziyaret etmek için İzmir’e gelir. Eski bir hesabın karşısına çıkması yüzünden oradan ayrılmak zorunda kalıp, harap ve ucuz bir otele yerleşir. Gidecek başka bir yeri olmadığından çaresizlik içinde burada beklerken yolu aynı otelde kalan tuhaf bir aileyle kesişir. Bekir, Uğur ve çocukları Çilem, Yusuf’un ayakta kalabilme savaşında önce bir umut, sonrasında ise sarsıcı bir kadere dönüşeceklerdir.

2- On yıllık mahkumiyeti biten Yusuf (Güven Kıraç, Takva) tahliye zamanı gelince, kalan ömrünü cezaevinde geçirmek istese de dışarı çıkmak zorunda kalır. Elinde yıllardır görmediği, müebbet mahkumu bir arkadaşının verdiği adres ile bir namus davası yüzünden aşığını öldürüp, kendisini sakat bıraktığı ablasını görmek için İzmir'e gelir. Ablası ve eniştesinin evinde “gördüklerinden” kaçıp, ucuz bir otele yerleşir. Burada ”bir iyilik” nedeniyle tanıştığı üç kişi ile ne yapacağını ve nereye gideceğini bilmeden beklemeye başlar. 

Bekir (Haluk Bilginer), Uğur (Derya Alabora) ve küçük bir kız olan Çilem'den oluşan bu üçlü Yusuf'un hayatında derin izler bırakacaktır. 

*****

“Sinemanın kendi dili vardır. Çoğunluk yanlış bir oyuncu kadrosuyla, üstelik belirgin bir konusu olmadan akıp giden gerçek hayatınıza benzemez. Ama sinema hayatınızı değiştirebilir. İyi bir film, size bir görme biçimi, yepyeni bir dil, en has edebiyat yapıtının verebileceği coşkuyu verebilir…
Masumiyet, Türk sinemasında bir örneğini daha göremeyeceğimiz bir kapı açıyor. Erksan'ın fazlasıyla kişisel "takıntı sineması"nın yanında anılabilir olmasının nedeni de bu. Zeki bize ısrarla kendi dilini okutuyor. Anlattığı öyküden öte, bize o öyküyü kendi diline nasıl tercüme ettiğinin öyküsünü sunuyor. Bütün büyük sinemacılar gibi, Hollywood sinemasının iyice dayattığı dilin sentaksına hiç yüz vermeden yazıyor kendi dilini…
Zeki, unutulmaz sinema anlarını yakalarken, inadının, huysuzluğunun ve yaptığı işe olan takıntılı aşkının karşılığını alıyor. Sevdası uğruna ölüme giden yolda gözünü kırpmadan sürüklenen Uğur gibi kendi sinemasını, kendi kişisel takıntılarını odak alıp, ticari bir iflası asla umursamadan bakıyor gözlerimizin içine. Bu yüzden, kamerasının açısını değiştirmeden, Türk sinema tarihine geçeceği kesin olan o, Bekir'in hayatını anlattığı on dakikalık sahneyi ürkmeden çekebiliyor.” - Yıldırım Türker, Radikal Gazetesi

