MAVİ DALGA’NIN ULUSLARARASI PRÖMİYERİ BERLİN FİLM FESTİVALİ’NDE

Zeynep Dadak ve Merve Kayan’ın, ilk uzun metraj filmi Mavi Dalga, 6-16 Şubat 2014 tarihleri arasında yapılacak 64. Berlin Film Festivali’nde uluslararası prömiyerini gerçekleştirecek. Mavi Dalga, Berlin Film Festivali’nin Generation yarışmasında yer alacak. 2013'te Reha Erdem'in Jin ile yarıştığı, 2012'de de Reis Çelik'in Lal Gece ile Kristal Ayı ödülünü aldığı Generation yarışmasında gösterilen filmleri festival boyunca her sene 60.000 kişi izliyor.
Türkiye prömiyerini bu sene 50. yılını kutlayan Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gerçekleştiren Mavi Dalga festivalden En İyi İlk Film, En İyi Senaryo ve En İyi Kurgu ödülleriyle dönmüştü.  
Üniversiteyi büyük bir şehirde okumak isteyen Deniz ve arkadaşlarının yaşadıkları şehirle ilişkilerinin ve gelecek endişelerinin üzerine kurulan hikâyelerinin anlatıldığı Mavi Dalga’nın çekimleri 2012 yılı sonbaharında Balıkesir’de gerçekleştirildi.   

Genç oyuncu kadrosu ile dikkat çeken filmin başrollerinde Ayris Alptekin,  Barış Hacıhan, Nazlı Bulum, Albina Özden, Begüm Akkaya ve Sude Aslantaş yer alırken onlara deneyimli oyuncular Onur Saylak, Derya Durmaz ve Cüneyt Yalaz eşlik ediyor. 
Türkiye-Hollanda-Almanya-Yunanistan ortak yapımı Mavi Dalga’nın görüntü yönetmenliğini Daniël Bouquet yaparken, filmin ses teknisyenliğini Jeffrey Grieshober üstleniyor. Ezgi Baltaş’ın castını, Çiçek Kahraman’ın ise kurgusunu yaptığı filmin özgün müzikleri de kim ki o grubuna ait. 
Avrupa Ortak Yapım Fonu Eurimages’dan ve Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden yapım desteği alan Mavi Dalga, ayrıca Almanya’dan Hamburg Film Fonu’nun ve Hollanda’dan Rotterdam Film Festivali Hubert Bals Film Fonu’nun destekleriyle gerçekleştirildi. 
Mavi Dalga’nın Başka Sinema kapsamında Mart ayında vizyona girmesi planlanıyor.
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MAVİ DALGA

Yönetmen-Senaryo: Merve Kayan & Zeynep Dadak

Oyuncular: 

Ayris Alptekin (Deniz) 

Onur Saylak (Rehberlik Öğretmeni Fırat) 

Barış Hacıhan (Kaya)
Nazlı Bulum (Gül)

Sefa Tokgöz (Güney)

Derya Durmaz (Nevin, Deniz’in annesi)

Albina Özden (Esra) 

Cüneyt Yalaz (Yusuf, Deniz’in babası)

Begüm Akkaya (Perin) 

Sude Aslantaş (Deniz’in kızkardeşi)

Fehime Seven (Aylin)

Konuk Oyuncular: 

Hazal Kaya (Fırat nişanlı) 

Banu Fotocan (Hanım)

Tülin Özen (Ceylan) 

Neslihan Acar (Yasemin Hanım)

Görüntü Yönetmeni: Daniel Bouquet 

Sanat Yönetmeni: Nadide Argun

Ses: Jeffrey Grieshober 

Kurgu: Çiçek Kahraman

Yardımcı Yapımcı: Zümrüt Burul 

Yürütücü Yapımcı: Kaan Kurbanoğlu

Senaryo Danışmanı: Franz Rodenkirchen 

Müzik: Kim ki o
Yapımcılar: 

Michael Eckelt (Riva Film, Almanya)

Floor Onrust (Family Affair, Hollanda)

Nikos Moutselos (2:35, Yunanistan)

Zeynep Dadak (Fenafilm, Türkiye)

Tür: Drama, Gençlik 

Çekim Tarihi: Ekim 2012

Çekim Yeri: Balıkesir

Cast: Ezgi Baltaş

Proje aşağıdaki ortak yapım marketlerine ve atölye çalışmalarına seçilmiştir:

• 2011, İstanbul Film Festivali, Köprüde Buluşmalar Proje Geliştirme Atölyesi (BingerLab Senaryo Geliştirme

Ödülü’ne layık görülmüştür)

• 2011, Hollanda Film Buluşmaları, Ortak Yapım Marketi

• 2012, Sundance !F İstanbul Senaryo Geliştirme Atölyesi

Destekleyenler:

• Eurimages Yapım Desteği, 2012

• Hamburg Film Fonu (Almanya), Yapım Desteği, 2012

• Hubert Bals Plus Film Fonu (Hollanda), Senaryo,  Proje Geliştirme ve Yapım Desteği, 2011

Kültür ve Turizm Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü, Senaryo Yazım ve Yapım Desteği 2011
SİNOPSİS 

Yaz boyunca görüşemeyen Deniz ve arkadaşlarının birbirlerine anlatacakları çok şey vardır. Son sınıftaki erkeklerin boyu ansızın uzamış, yeni albümler piyasaya çıkmış, Balıkesir’e doğalgaz gelmiştir. Ama aynı zamanda hiçbir şey değişmemiştir sanki. Anne babaları iş güç derdindeyken, Deniz ve arkadaşlarının üniversite tercihi konusunda kafaları hâlâ karışıktır. Günlük hayatın rutin telaşı içinde bir yandan gelecek planları yapar bir yandan da ergenliklerinin en çetrefil dönemini yaşarlar. Kaya’yla yakınlaşıyor olsa da Deniz’in aklı hâlâ rehberlik hocası Fırat’tadır. Arkadaşlarına bunun “her zamanki gibi bir şey” olmadığını kanıtlamak ister. Hem arkadaşlarının gelecek tasarılarından, hem de anne babasının mevcut durumlarından farklı bir hayatı arzular Deniz. Kimsenin bilmediği bir şarkı, umutsuz bir aşk, yalnızlık... İstanbul yerine Ankara, fen yerine sosyal bilimler… Başka bir dünya ama neresi?

YÖNETMEN BİYOGRAFİLERİ

Zeynep Dadak

1978’de Balıkesir’de doğan Zeynep Dadak, Sinema-TV dalında Marmara Üniversitesi’nden lisans, İstanbul Bilgi Üniversitesi’nden yüksek lisans dereceleri aldı. New York Üniversitesi Sinema Çalışmaları Bölümü’nde doktora yaptı. Aynı zamanda Altyazı Aylık Sinema Dergisi yazarı ve yayın kurulu üyesi olan yönetmen, kısa film, belgesel ve müzik klipleri çekiyor; çeşitli üniversitelerde sinema dersleri veriyor. Mavi Dalga, aralarında Bu Sahilde belgeselinin de olduğu birçok ortak proje gerçekleştiren Zeynep Dadak ve Merve Kayan'ın ilk uzun metrajlı filmidir.
Merve Kayan

1981 yılında doğan ve Uzunköprü’de büyüyen Merve Kayan, ABD'de Denison Üniversitesi’nde Sinema dalında lisans yaptı. New York’ta ve İstanbul’da görüntü yönetmeni ve kurgucu olarak çalıştı. Yüksek lisansını Kaliforniya’daki San Diego Üniversitesi’nin Görsel Sanatlar Bölümü’nde tamamlayan Kayan, 1999 yılından beri çektiği kısa film ve belgesellerle yurtiçi ve yurtdışında çok sayıda festivale katıldı. Mavi Dalga, aralarında Bu Sahilde belgeselinin de olduğu birçok ortak proje gerçekleştiren Zeynep Dadak ve Merve Kayan'ın ilk uzun metrajlı filmidir.
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