Mavi Pansiyon, 01 Aralık’ta Avrupa’da Vizyonda

Aşk konusundaki tavrımız, dayak yiyerek büyümüş köpeklere benziyor. Hem sevgi istiyoruz, hem de bize uzanan elden korkuyoruz...
Ahmet, yaşadığı büyük bir aşk sonrası kalbi kırılmış bir erkektir. Acılı dönemi atlattıktan sonra farklı biri olarak yeniden hayata döner. Artık aşka inanmayan, risk almayacağı ilişkilerle gününü gün eden bir çapkın olarak yıllarca hayatından memnun yaşamıştır. Ta ki bu yaz çıktığı tatile kadar. Hikayemiz de burada başlar...
Ege'nin küçük, şirin bir kasabasına gelip Mavi Pansiyon'a yerleşen Ahmet burada da çapkınlıklarına devam ederek güzel bir tatil yaşamayı umarken zıt karakterli iki kızla tanışır. Kendisi gibi serbest takılan Esra ile daha içine kapanık ve duygusal Bahar arasında kararsız kalır. Her akşam piyanosuyla izleyicileri büyüleyen Bahar Ahmet'in aşka duyduğu özlemi canlandırmıştır ama Ahmet kolay teslim olmayacaktır. Ancak ne Bahar'a ilgi duyan tek kişidir o, ne de Bahar'ın alternatifi Esra göründüğü kadar yüzeysel ve mutlu bir kızdır.
Ahmet, Bahar, Esra ve Bahar'ın diğer hayranı yakışıklı reklamcı Koray arasında ilerleyen hikayemize bir de pansiyondaki diğer ilginç karakterlerin ilişkileri eşlik eder.
İşte böyle bir ortamda Mavi Pansiyon halkı, günümüz insanının aşkı aramak ya da ondan uzak durmak konusundaki ikilemini sergilemektedir.

Gösterilecek Sinemalar:

Karli Kino (Berlin) 01 Aralık 2011

Cineplex Alhambra (Berlin) 01 Aralık 2011

UFA Palast (Stuttgart) 01 Aralık 2011

UFA Palast (Düsseldorf) 01 Aralık 2011

Gloria Kinocenter (Geislingen) 01 Aralık 2011

Kinocenter (Kehl) 01 Aralık 2011

Kinothek (Lustenau / Österreic) 02 Aralık 2011

UCI Millenium (Wien) 02 Aralık 2011

Park Bio Kino (Kopenhagen) 02 Aralık 2011

Paradise (Aarhus) 02 Aralık 2011

Cinema (Odyssee) 02 Aralık 2011

