Maymunlar Cehennemi: Başlangıç
(Rise Of The Planet Of The Apes)
Gösterim Tarihi: 05 Ağustos 2011
Dağıtım: Tiglon Film
Yönetmen: Rupert Wyatt
Senaryo: Rick Jaffa, Amanda Silver 
Hikaye: Pierre Boulle ("La Planete Des Singes"adlı romanından esinlenilmiştir)
Görüntü Yönetmeni: Andrew Lesnie
Kurgu: Conrad Buff IV , Mark Goldblatt 
Müzik: Patrick Doyle
Süre: 106 dk
Oyuncular: Freida Pinto, John Lithgow, Andy Serkis, Brian Cox
İlki 1968 yılında çekilen efsanevi ‘Planet Of The Apes’ serisinin en yeni filmi olan "Maymunlar Cehennemi: Başlangıç / Rise Of The Planet Of The Apes" kökenlerini seriye dayamakla beraber, yepyeni bir hikâye, farklı bir dil ve “Avatar” ve “Yüzüklerin Efendisi”nin Oscar® sahibi görsel efekt ekibinin (WETA) elinden çıkma olağanüstü görselliği ile bilim-kurgu sinemasına yeni bir soluk getiriyor. 
Kadrosunda geçtiğimiz yıl Oscar'a aday olan James Franco'nun yanı sıra, BAFTA adayı güzel aktris Freida Pinto, Oscar adayı John Lithgow, Altın Küre adayı Andy Serkis ve Altın Küre adayı usta oyuncu Brian Cox gibi isimleri de barındıran film, yazın merakla beklenen yapımlarından. 
https://www.facebook.com/MaymunlarCehennemiBaslangic
http://www.riseoftheplanetoftheapes.com/
http://www.ApesWillRise.com
http://twitter.com/apeswillrise
http://youtube.com/apeswillrise
Konu:

Günümüz San Francisco'sunda geçen hikâyede genetik mühendislerinin, maymunların beyinlerini geliştirmek için yaptıkları genetik deneyler sonucunda maymunların zekalarının gelişmesi ve insan ırkının kötü yönlerine de maruz kalmaları sonucu insanlar üzerinde üstünlük kurmak için açtıkları savaş konu alınıyor. Maymun Sezar’ın gözünden izlediğimiz hikâyede sevgi ve kibir bir araya gelip, eşi benzeri olmayan bir savaşa dönüşüyor.
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