ÜNLÜ TÜRK GİTAR VİRTÜÖZÜ
ASIM CAN GÜNDÜZ’DEN
ORMAN KAÇKINI ROL!!!

Türkiye dışında Awesome John ve John Gundez olarak da bilinen Asım Can Gündüz, çekimlerine başlandığı Mc Dandik sinema filminde; 30 yıldır ormanda yaşayan, delilik ve dervişlik arasında kalan “MC Sallama” karakteriyle seyirciyi çok şaşırtacak…

Yapımcılığını Ragga Oktay ve Hakan Yıldız’ın (Paprika Prodüksiyon), yönetmenliğini sanatçının kendisi ve Cem Yaz’ın üstlendiği MC DANDİK” in öykü ve senaryosu da Ragga Oktay’ın kendisine ait. Kubilay Tuncer ve Cem Yaz’ın katkılarıyla senaryonun şekillendiği filmin çekimlerinde MC Sallama karakterine Asım Can Gündüz can veriyor.
[bookmark: _GoBack]Ünlü Müzisyen Asım Can Gündüz “ Filmde müziğe küsmüş ve 30 yıldır ormanda yaşayan “MC Sallama” karakterini oynuyorum. Çok ortak noktamız var, bende kendimi biraz çektim ve 12 yıldır Marmaris’de sakin bir hayat yaşıyorum. Çok eğlenceli bir film ve çok eğlenceli bir karakteri canlandırıyorum bu yüzden çok mutluyum. Oktay, bu film için uzun zamandır çalışıyordu şimdi emeklerinin meyvesini alma zamanı geldi. Oktay için, bu film için İstanbul’dayım” dedi.
FİLMİN KONUSU:
Doğduğu gün kaderi belirlenmiş olan öksüz ve yetim DANDİK (Ragga Oktay), zorluklarla dolu bir hayatın içinde iyilik ve dürüstlükle aşkının peşinden koşarken kötü bir adamın düşmanlığını ve hayatın engellerini aşmaya çalışır. Yıllar önce kaybettiği çocukluk aşkı ASLI’yı (Zerrin Arıkan)  tesadüfen yeniden bulan DANDİK, en yakın arkadaşı FİKO (Lemi Filozof) ile birlikte ayakta durmaya çalışırken bir yandan da sevdiğiyle mutlu bir hayat kurmanın yollarını arar. Hiçbir zorluk karşısında geri adım atmayan, hapse düşünce bile ayakta kalmayı başaran DANDİK, sevdiğine ve hayallerine kavuşabilecek mi?  Kötü adamla olan savaşı nasıl son bulacak ve bu savaştan kim galip çıkacak? 

Pek çok sürprizi olan “MC DANDİK” sinema filminin Kasım ayında vizyona girmesi planlanıyor. 
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