MEMLEKETTE DEMOKRASİ VAR
3 ARALIK’TA SİNEMALARDA!

Yönetmenliğini Süleyman Nebioğlu’nun üstlendiği ‘Memlekette Demokrasi Var’ adlı sinema filmi bu yılın politik güldürü türündeki tek filmi olarak izleyicisiyle buluşmaya hazırlanıyor… Çekimleri İstanbul / Silivri’de yapılan ve Müjdat Gezen’in başrolünü oynadığı filmin diğer dev oyuncuları ise İlker Ayrık, Gülçin Santırcıoğlu, Sümer Tilmaç ve Nejat Birejik. Filmin konuk oyuncu listesinde ise iki önemli oyuncunun ismi yer alıyor: Şafak Sezer ve Tamer Karadağlı.

Adnan Menderes’i Yassıada’dan kurtarmaya kalkan bir delinin maceralarının anlatıldığı bu komedi filmi 3 Aralık 2010’da beyazperdede sinema izleyicisiyle buluşacak. Emrah Kolukısa’nın Menderes’i canlandırdığı filmde Müjdat Gezen köyün ‘en akıllı delisi’ Baradan rolüyle sinemaseverlerin karşısına çıkacak. Baradan 100.000 çöp kibrit bulup, eczalarından bomba yapacak ve birdeniz altı dehlizinden geçerek bombayı Yassıada’da patlatacaktır. O kargaşada Menderes aynı dehlizden kaçacaktır.

Filmin yönetmeni Süleyman Nebioğlu’nun senaryosunu da yazdığı filmin yapımcılığını ise Dijital Sanatlar / Mustafa Uslu üstleniyor.

Yapım Şirketi: Dijital Sanatlar

Yapımcı: Mustafa Uslu

Dağıtım Şirketi: UIP
Yönetmen: Süleyman Nebioğlu

Senaryo: Süleyman Nebioğlu

Görüntü Yönetmeni: Mustafa Kuşçu

Sanat Yönetmeni: Esra Çetinkanat

Müzik: UMP

Kopya Sayısı: 170

Süre: 95 dk.

Türü: Politik Güldürü

Vizyon Tarihi: 3 Aralık 2010

Çekim Yeri: İstanbul

Oyuncular: Müjdat Gezen (Baradan), İlker Ayrık (Uzatmalı), Gülçin Santırcıoğlu (Huriye), Nejat Birecik (Altındiş), Sümer Tilmaç (Anten), Mustafa Şen (Berber), Yaşar Uzel (Kasap), Erkan Üçüncü (Arap Bakkal), Yakup Konca (İmam), Erdem Baş (Jandarma),Emrah Kolukısa (Menderes), Ali Tutal (Baba Altındiş), Sinem Ergin (Şaziment), Başak Üstündağ (Gülizar) İlhan Daner, Erdoğan Tuncel, Ercan Bostancıoğlu

Konuk Oyuncular: Şafak Sezer (Jandarma), Tamer Karadağlı (Kaymakam), Serkan Şengül (Jandarma)
