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Walt Disney Pictures’ın dramatik komedi filmi “Mezuniyet Balosu”nun yönetmenliğini Joe Nussbaum yaptı, senaryosunu Katie Wech yazdı, yapımcılığını Justin Springer ve Ted Griffin, uygulayıcı yapımcılığını ise Samson Mücke üstlendi. “Mezuniyet Balosu”nu Disney’e getirmekten sorumlu olan isimler ise, yapımcılar Justin Springer (“TRON: Legacy/Tron Efsanesi”) ve Ted Griffin (“Up in the Air/Aklı Havada”).

Peki bu film yapımcıları mezuniyet balosu ile ilgili bir film yapmaya nasıl karar verdi?

Yapımcı Justin Springer bunu şöyle açıklıyor: “Başlangıçtaki fikir, dans ya da şarkı merkezli olmayan, ya da bir spor turnuvasını takip etmeyen, lisedeki gençlik yaşamının gerçekçi bir versiyonunu anlatmaktı. Biz lisede geçen, tıpkı lisede olduğu gibi hem komedi hem de dram öğeleri içeren bir karakter filmi yapmak istedik. Mezuniyet balosunu hikâyenin merkezine oturtarak, bu büyük olayı gençlerin duygularının ortaya çıkmasına olanak veren bir büyüteç haline getirmeye karar verdik.

USC sinema okulu mezunu olan senarist Katie Wech, ilk uzun metrajlı film denemesini kendi mezuniyet balosu deneyimlerine dayanan Mezuniyet Balosu gerçekleştiriyor. “Güzel, kötü ya da çirkin, herkes bir şekilde kendi mezuniyet balosunu hatırlar” diyor Wech. “Olabildiğince çok insandan mezuniyet balosu hikâyeleri dinledim. Senaryo, lisede tanıdığım herkesi yansıtan, son derece gerçekçi bir film haline geldi. Yansıttığı kişilere ben de dahilim, ben de bir tür Nova’ydım. Hatta ben de kendi Jesse’mle garip bir romantizm yaşamıştım, gerçi benimki bir Commando yerine üstü açılan bir araba kullanmıştı”.


 “Katie, bir lisenin mezuniyet balosu merkezli bir film yapma konusunda Disney’i ikna eden harika bir senaryo yazdı” diyor Justin Springer.

Sırada yönetmeni bulmak vardı. Yapımcı Justin Springer bu aşamayı şöyle anlatıyor: “Bu gençlere hayat verebilecek ve onların hikâyelerindeki duyguyu yakalayacak mükemmel kişiyi bulmak için aylarımızı harcadık”. 

Yapımcılar sonunda yönetmen Joe Nussbaum’u buldu. Başrolünde Alexa Vega’nın oynadığı “Sleepover” ve başrolünde Amanda Bynes’ın oynadığı “Sydney White” gibi bazı gençlik filmlerini yöneterek kazanmış olduğu deneyim, “Mezuniyet Balosu”nun dümenine geçme konusunda Nussbaum’u ideal bir aday yaptı. USC sinema okulu mezunu olan Nussbaum, ilk olarak izleyicileri kısa filmi “George Lucas in Love”la şaşırttı ve 2000 yılında bu filmle Deauville Film Festivali ve Amerikan Komedi Sanatları Festivali’nde ödüller kazandı. Nussbaum ayrıca “American Pie Presents the Naked Mile/Amerikan Pastası: Çıplak Yol”un yönetmenliğini yaptı.

Nussbaum, mezuniyet balosu merkezinde geçen bir film yapma fikrini benimsedi. Yönetmen bunu şöyle açıklıyor: “Mezuniyet balosu merceğini kullandığımız takdirde bu harika bir film olur diye düşündüm. Lise, zaten duygu yüklü ve önemli bir dönem. Her test, her ilişki, karşı cinsle yaşanan her etkileşim, yaşanan her şey çok büyük. Mezuniyet balosunu ele alıyorsunuz ve mezuniyet balosu etrafında gelişen tüm sosyal etkileşimleriniz birden son derece yoğun bir hal alıyor”.

“Bana göre yaşamdaki yoğunluğun arttığı anlarda, hem kahkahalar hem de dram daha fazla büyüyor. Yükseliş gösteren bu durumlar bana göre bir film ve bir komedi için harika bir konu” diyor yönetmen.

Nussbaum senaryoya hayran olmuş. “Katie Wech’in yazdığına bayıldım. Lise ortamında gelişen diyalogları ve komik hikâyeleri harika bir şekilde aktarıyor” diyor.

“Bu filmde Joe’yla birlikte olduğumuz için kendimizi çok şanslı hissediyoruz. Çünkü gençlerden oluşan böylesine geniş bir oyuncu kadrosuyla çalıştı. Çalıştığı her gün, onlarla iletişim kurma ve bana göre bu muazzam performansları ortaya çıkarma konusunda inanılmaz bir iş çıkardı. O inanılmaz derecede işbirliği içinde çalışan ve çocuklarla harika bir bütün oluşturan biri. Başrollerinde gençlerin oynadığı birçok film çekti. Çünkü konu onların duyguları olduğunda, onların hikâyelerini anlatmayı çok seviyor” diyor Springer.

Film yapımcıları ekibi tamamlamak ve kamera arkasındaki yapıma öncülük etmek için, görüntü yönetmeni Byron Shah (“An American Crime/Bir Amerikan Suçu”), yapım tasarımcısı Mark White (“Winter’s Bone/Gerçeğin Parçaları”), kostüm tasarımcısı Shoshana Rubin (“The Informant/İspiyoncu!”) ve kurgucu Jeffrey M. Werner’la (“The Kids Are All Right/İki Kadın Bir Erkek”) bağlantı kurdu.

“Mezuniyet Balosu”nun Teması
“Mezuniyet Balosu”nda büyük dans yaklaştıkça, Brookside Lisesi’nde kesişen birkaç hikâye gelişiyor. Her çiftin kendine ait özgün bir hikâyesi var. Bazı ilişkiler çözülürken bazıları alevleniyor.
Nova Prescott (Aimee Teegarden) girişken biri. Brookside Lisesi’nde sınıf başkanı ve yaklaşan mezuniyet balosunun organizatörü olarak, lisenin son partisinin gelmiş geçmiş en iyi parti olmasını istiyor! Mezuniyet balosu posterlerini düzenlerken büyük gece için duyulan heyecan tırmanıyor. Erkekler davet edecekleri kızları düşünürken, kızlar davet alır almaz giyecekleri kıyafetleri planlamaya başlıyor.

Nova’nın balo komitesinde, kendisiyle aynı derecede tutkulu Brandon (Jonathan Keltz), sanatsal açıdan yetenekli Mei (Yin Chang), dedikoducu Ali (Janelle Ortiz) ve olayları akışına bırakan Rolo (Joe Adler) bulunuyor. Kız arkadaşı Jordan’a (Kylie Bunbury) mezuniyet balosuna gitme teklifi yapma konusunda aşırı romantik bir planı olan,  süper sporcu Tyler ve uzatmalı sevgilisi Mei’ye son derece tiyatral bir şekilde baloya gitme teklifi yaparak onu şaşırtan Justin (Jared Kusnitz) ise son sınıf öğrencileri arasında yer alan diğer isimler.

Bu arada bir de, baloya gitmeyi teklif ettiği her kız tarafından reddedilen Lloyd (Nicholas Braun) var. Lloyd, lisenin yeni ufuklar açan bu önemli olayında kendisine eş bulmak için, birinci sınıf öğrencisi olan kız kardeşi Tess’in (Raini Rodriguez) verdiği tavsiyeleri uygulamaya çalışıyor. 
İkinci sınıf öğrencileri de mezuniyet balosunun etkisi altında. Lucas (Nolan Sotillo), ilk görüşte aşık olduğu sınıf arkadaşı Simone (Danielle Campbell) son anda aldığı bir baloya gitme teklifini kabul edince kahroluyor. Ama çok şanslı çünkü en yakın arkadaşı Corey (Cameron Monaghan), somurtmasına izin vermeyip onu baloyla aynı gece gerçekleşecek olan Stick Hippo konserine götürecek.

Garip bir kaza sonucu Nova’nın mükemmel mezuniyet balosu hayali mahvoluyor! Mezuniyet balosunun dekorasyon malzemelerinin tutulduğu bina, büyük olaya bir hafta kala bir gece kaza sonucu yanıyor ve verdiği emeklerin hepsi mahvoluyor. Elden ne gelir ki?

Jesse Richter’la (Thomas McDonell) tanışın. Jesse, okula karşı pek iyi tavırlar sergilemeyen ve eline geçen her fırsatta müdürü kızdırmayı alışkanlık haline getirmiş biri. Jesse, yangının hemen sonrasında müdürün damarına basınca, müdür Jesse’ye balo dekorasyonunun yeniden yapılması konusunda Nova’ya yardım etme emri veriyor, tabii eğer mezun olmak istiyorsa. Nova bu gelişmeye son derece üzülüyor ama başka seçme şansı yok. O, mezuniyet balosunun gelmiş geçmiş en iyi balo olmasını istiyor!

Olaylar gelişirken ve balo yaklaşırken, olayların her zaman beklendiği gibi gitmediği iyice belli oluyor. Brookside Lisesi’nin en büyük partisi olan mezuniyet balosu sürprizlerle dolu olacak.

“Mezuniyet Balosu”na kimler gidiyor?

“Mezuniyet Balosu”nun hikâyesini oluşturan 14 karakter vardı ve amaç, bu filmi çok uzun yıllar ayakta tutacak, mümkün olan en iyi oyuncu kadrosunu bir araya getirmekti. Tıpkı, günümüzde de hala gençleri ve yetişkinleri eğlendirmeye devam eden, John Hughes’un “Pretty in Pink” ve Cameron Crowe’un “Say Anything” filmleri gibi.

Yapımcı Justin Springer şunları söylüyor: “Oyuncu kadrosu, ortaya harika bir film çıkarmak için yapmamız gerekenler listesinde bizim için en üst sıradaydı. Her bir rol için doğru oyuncuları bulma konusuna çok önem verdik ve bunun için uzun zaman harcadık”.

Süreçle ilgili ise şöyle devam ediyor: “Disney’in oyuncu seçme sorumluları Marcia Ross, Gail Goldberg ve Brittainy Roberts yaklaşık dört ay süresince 2000’den fazla oyuncu izledi. Daha sonra Joe ve ben tekrar çağırmak üzere yüzlerce oyuncu izledik”.

“Oyuncu seçme süreci son derece uzun ve kapsamlıydı. Yüzlerce çocuğu izledik, bilinçli olarak daha önce hiçbir filmde rol almamış çocukları izledik. Gerçekten ayrıntılı bir şekilde aramak, her taşın altına, her caddeye bakmak zorundaydık” diye açıklıyor yönetmen Joe Nussbaum.

“İzlediğimiz ve ‘Bunlar bizim filmimizde olmalı’ dediğimiz belli çocuklar vardı. Onlar belki herhangi bir rol için ilk tercihimiz olmayabilirlerdi ama filmimizde olmalarını istedik. Çünkü bu şekilde onları diğer roller için değerlendirebilecektik” diyor yapımcı Justin Springer.

Nussbaum bir itirafta bulunuyor: “Yeni insanlar aramak ve rol için doğru olan herkese açık olmak, isim değeri konusunda endişelenmemek heyecan vericiydi”.

Sonunda kendilerine özgü kişilik özellikleriyle 14 oyuncu rollerin sahibi oldu. Aimee Teegarden, Thomas McDonell, De’Vaughn Nixon, Danielle Campbell, Yin Chang, Jared Kusnitz, Nolan Sotillo, Cameron Monaghan, Kylie Bunbury, Joe Adler, Janelle Ortiz, Jonathan Keltz, Nicholas Braun ve Raini Rodriguez, “Mezuniyet Balosu”nun yetenekli oyuncu kadrosunu oluşturdu.

“Mezuniyet Balosu”nda Kim Kimdir

NOVA PRESCOTT  (AIMEE TEEGARDEN) 
 “Yıldızlı Gece, Brookside’ın şimdiye kadar ki en güzel mezuniyet balosu olacak”.

Kesin İnançlı
Hepimizin bildiği bir türden... Tüm dersleri A olan bir öğrenci, Mezuniyet Balosu Komitesi’nin başı, üstelik bunların hepsini de çok kolaymış gibi yapıyor. Bunun nedeni, muhtemelen yaptığı her işin detayına saplantılı bir şekilde özen gösteren bir mükemmeliyetçi oluşu. Nova, ailesini seven ve onların kendisiyle gurur duymasını isteyen, yapı olarak insanları memnun etmeye çalışan, kuralcı biri. Üstlendiği her projeye hırsla sarılıyor ama sanki kusurluluğun içindeki güzelliği göremiyor.
JESSE RICHTER   (THOMAS McDONELL) 
 “Hayatımda hiçbir kavgayı kolayca kazanmadım”.
Aykırı Tip

Jesse son derece bağımsız ve kendi kurallarına göre yaşıyor. Sert dış görünüşü ve “kötü çocuk” karakteri, onda gelenekselleşmiş ilkelere karşı koyma duygusu geliştirmiş. Ailesine destek olmak için çalışarak annesine yardım etmesi boş zamanlarını tüketiyor, dolayısıyla da arkadaş edinmek ve lise aktivitelerinin bir parçası olmak -özellikle de mezuniyet balosunun- yapılacaklar listesinde en alt sıralarda bulunuyor. Jesse, yetişkin yaşamına hapsolmuş bir genç. Acaba onu bu durumdan kurtaracak şey ne ya da kim?

TYLER BARSO  (DE’VAUGHN NIXON) 
 “Bunu senden başka biri için yapar mıyım sanıyorsun?”

Mükemmel Olmayan Balo Kralı

Tyler her şeye sahip, hatta daha da fazlasına. Brookside Lisesi’nin en popüler çocuğu, karizmatik, yakışıklı, Lacrosse takımının kaptanı, herkesin gıpta ettiği biri. Jordan’la birlikte lisenin dışarıdan mükemmel görünen çiftini oluşturuyorlar ama görüntü aldatıcı olabilir.

JORDAN LUNDLEY  (KYLIE BUNBURY)  
 “Balo gecemin mükemmel olmasını istiyorum”

Balo Kraliçesi Olmak İçin Doğmuş

Ah, Jordan olmak... O, okulun en popüler kızı! Onun balo kraliçesi olmak ve okulun en seksi çocuğuyla çıkmak için yaratıldığına şüphe yok. Ona bir kez bakan bunu söyler. Ama Jordan kısa bir süre sonra kendisini, sırça köşkünden çıkmaya zorlanırken bulacak ve gerçekte kim olduğunu, gerçekte nasıl bir insan olduğunu keşfedecek. 

SIMONE DANIELS  (DANIELLE CAMPBELL) 
 “Bu, kulağa çok eğlenceli geliyor!”
Yeni Sima
Simone bir komşu kızı. Güzel, arkadaş canlısı, ulaşılabilir. Simone’un belli bir gündemi yok. O, özgür ruhlu biri ve hayata açık bir masumiyetle yaklaşıyor, anın değerini biliyor. Nasıl olmuşsa şimdiye dek hem içi hem de dışı güzel bu kız genç erkeklerin radarına yakalanmamış.
MEI KWAN & JUSTIN WEXLER   (YIN CHANG & JARED KUSNITZ)                                                                   

 “Bizi seviyorum” - Mei

Mükemmel Çift
Mei, eğlenceli bir şekilde sanatçı ruhlu ve zevk sahibi bir son sınıf öğrencisi. Tatlı, zeki, anlayışlı, kibar ve her yönden harika bir eş olan Justin’le uzun soluklu, sevgi dolu bir ilişkisi var. Mantıklı birçok neden göz önüne alındığında onlar mükemmel bir çift. Uzun soluklu bir ilişkinin güvenli yanı Mei’ye iyi geliyor ancak bir yanı kendi kişiliğini keşfetmeye ve kendisini bekleyen deneyimleri yaşamaya özlem duyuyor. Geleceklerini etkileyebilecek bir sır aralarına girince, onların ilişkileri bir sınavdan geçiyor.

LUCAS ARNAZ  (NOLAN SOTILLO) 

 “Çıldırmışsın sen. Benimle çıkmak istemiyor”.

Aşık İkinci Sınıf Öğrencisi

İkinci sınıf öğrencisi Lucas, aşkla arkadaşlık arasındaki dengeyi nasıl kuracağını öğrenmek üzere olan bir bağımsız rock müzik tutkunu. Lucas, Simone’ye doğru giden kalbini takip ederken, yakın arkadaşı Corey’le olan bağlantısını koparmamaya çalışıyor. Lucas, inatla Simone’nin dikkatini çekme girişimlerini sürdürüyor ve bunu yaparken de sık sık Corey’den yardım alıyor ama duygularını ifade etme konusunda özgüveni eksik. 

COREY DOYLE  (CAMERON MONAGHAN) 

 “Bu, Woodstock’taki Hendrix gibiydi!”

Müzik Tutkunu

Corey için yaşam arkadaşlıktan ibaret. Ve bu kötü bir şey değil. Müzik dünyasına dalmış olan Corey, en yakın arkadaşı Lucas kadar hızlı büyümüyor ve henüz mezuniyet sonrası kendisini bekleyen gerçek dünyayla karşılaşmaya hazır değil. Ama bu durum, rüyalarını süsleyen kızı elde etmesi için Lucas’a yardım etmesine engel olmuyor.

ROLO  (JOE ADLER) 

 “Ha?”

Dost

Rolo, yapı itibariyle sakin, çoğu zaman da ilgisiz biri, kimseye kendisini kanıtlama ihtiyacı hissetmiyor. Mezuniyet balosu gecesinde çok güzel bir eşe sahip olacağını iddia ediyor. Bu eşle ilgili detaylar ortaya çıktıkça durum, giderek daha da şüphe uyandıran bir hal alıyor ve arkadaşları, kolunda gizemli bir kız arkadaşla baloya gelip gelemeyeceğini merak ediyor.

ALI GOMEZ  (JANELLE ORTIZ)  
 “Hala sana sormadı mı?”

Dedikoducu

Nova’nın en yakın arkadaşı, dedikodu meraklısı, vızıldayan bir enerji topu. Burnunu herkesin işine sokuyor, özellikle de Rolo’nun işlerine. Rolo’nun Yunan-Kanadalı kız arkadaşı gerçek mi değil mi diye en çok kuşkulanan kişi o. 

BRANDON ROBERTS   (JONATHAN KELTZ) 
“Princeton’a girdim!”

Mükemmel Çocuk

Sarmaşık Birliği’nin güçlü adayı Brandon, Nova’nın mükemmel erkek tanımına uyan kişi. Nova kaderlerinin birlikte yazıldığına inanıyor. Anne-babası da öyle düşünüyor. Ama Brandon, Nova’nın düşündüğü gibi ve olmasını istediği gibi çekici biri olmayabilir.

LLOYD TAYLOR  (NICHOLAS BRAUN) 

 “Mezuniyet balosu, lise olimpiyatları gibi”.

Zoraki Romantik 

Kim? Lloyd mu? Brookside’a mı gidiyorsun? Evet... Lloyd öyle bir çocuk ki, mezuniyette görüyorsunuz ve dört sene boyunca hiç konuşmadığınızı fark ediyorsunuz. Komik bir karakter olan Lloyd, hiçbir kıza teklif etmediğini, aslında bunun için hiçbir şey yapmadığını fark ettikten sonra, bir mezuniyet balosu eşi bulma şansını düşük görüyor, üstelik artık lise bitiyor. Zamanın tükenmeye başlaması ve akıllarda kalan bir şeyler yapmamış olması gerçeğiyle harekete geçen Lloyd, komik tuhaflıklar repertuarı sayesinde durdurulamaz bir romantiğe dönüşüyor. Mezuniyet balosu için bir eş bulma uğruna varını yoğunu ortaya koyan Lloyd, bir kızı, herhangi bir kızı bağlamayı umuyor.

TESS  (RAINI RODRIGUEZ)

 “Sadece normal bir insanmışsın gibi davran”.

Lloyd’un En Büyük Hayranı

Ağabeyi Lloyd mezuniyet balosu için kendisine bir eş bulmaya uğraşırken, birinci sınıf öğrencisi Tess, azimle onun yanında duruyor. Büyük organizasyona bir kızla gidebilmesi için Lloyd’un gösterdiği her çabayı destekleyen Tess, onun taktiklerinin fazlasıyla umutsuz ve kusurlu göründüğünü belirtmekten de çekinmiyor. Ve Lloyd’un eş bulamadığı için baloya katılmamasına müsaade etmek gibi bir niyeti yok. Onun müthiş bir acil durum planı var.

“Mezuniyet Balosu”na Davetsiz Gelen Yeni Çocuklar

Thomas McDonell, Nolan Sotillo, Kylie Bunbury, Joe Adler ve Janelle Ortiz; bu beş yeni isimden yalnızca Thomas McDonell daha önce kamera karşısına geçmiş ama çok küçük rollerde iki kez ekranda görülmüş. 

Yönetmen Joe Nussbaum, bu film vizyona girdikten sonra patlama yapabilecek Thomas McDonell hakkında şunları söylüyor: “Jess karakterini canlandıran Thomas, New York’tan bir kaset gönderdi ve bu kaset fark edilmesini sağlayacak kadar iyiydi, biz de onu okumalar için Los Angeles’a getirdik”.

Yapımcı Justin Springer ekliyor: “Thomas, çaba göstermeden bile Jesse Richter’dı ve tam olarak aradığımız şey de buydu. Biz, karizmatik davranmaya çalışacak, kötü çocuk rolü yapacak birini aramıyorduk. Sadece bu doğal enerjiye sahip olan birini istiyorduk. Onda bu vardı!”.
Konu, Rolo’yu canlandıran yeni oyuncu Joe Adler’in kadroya dahil edilmesine geldiğinde, Springer şunları hatırlıyor: “Joe bir replik için geldi, üç kelime söyledi ve ‘Bu çok eğlenceliydi!’ diye düşündük. Filmin daha önemli bir bölümü için ona ihtiyacımız olduğunu anladık, bu yüzden onu alıp farklı bir bölüm okuttuk”.

Yönetmen Nussbaum, daha önce hiçbir filmde ya da televizyon dizisinde rol almamış 15 yaşındaki diğer bir yeni keşif Nolan Sotillo hakkında ise şunları söylüyor: “Nolan, oyuncu kadrosunu belirleme sürecimizin sonunda geldi. Los Angeles’a yeni taşınmıştı ve cast direktörümüz Marcia Ross onu bize getirdi. Hepimiz onu gördüğümüz anda çok heyecanlandık çünkü onun aradığımız Lucas olduğunu anladık. Marcia’ya ‘Nolan daha önce neredeydi?’ diye sorduğumu hatırlıyorum, o da bana ‘Burada değildi. Buraya yeni geldi!’ dedi. 

Jordan karakterini canlandıran çiçeği burnunda oyuncu Kylie Bunbury şunları söylüyor: “Bu rolü aldığım için hala şaşkınım. Daha önce hiç oyunculuk yapmadım ve bu benim için bir ilk. Ocak ayında Los Angeles’a taşındım ve bu, katıldığım ilk ses sınavıydı. Hala bende ne gördüklerini anlamaya çalışıyorum. Bunun benim için ne kadar inanılmaz bir şey olduğunu anlatacak kelime bulamıyorum ama şu anda buradayım ve bunu yapıyorum, artık beni bırakamazlar!”

İlk kez profesyonelliğe adım atan oyuncularla çalışmakla ilgili olarak Nussbaum şunları söylüyor: İçlerindeki hevesi göz önüne alırsak, bir filmde olmaktan duydukları heyecanı göz önüne alırsak, bu oyunculardan çoğunun yeni olması harika bir şeydi. Ayrıca birçok televizyon ya da reklam çalışması yapmış genç aktörlerin aksine, onların fazla kötü alışkanlığı yoktu. Onlar iyi dinleyen boş birer yazı tahtası gibiler, sadece çalışmak ve karakterlerine gerçekten yeni bir şeyler getirmek istiyorlar”.
Ustalar ve Acemiler Karşı Karşıya
Usta oyuncular Aimee Teegarden (“Friday Night Lights”), De’Vaughn Nixon (yapım aşamasındaki “Now”), Danielle Campbell (“Prison Break”), Yin Chang (“Gossip Girl”), Jared Kusnitz (“Surviving Suburbia”), Cameron Monaghan (“Shameless”), Jonathan Keltz (“Entourage”), Nicholas Braun (“10 Things I Hate About You”) ve Raini Rodriguez (“Paul Blart: Mall Cop/Sakar Güvenlik”) yetenekli yeni oyuncularla çalışmaktan ve onlara işin inceliklerini anlatmaktan keyif aldı.

Mei karakterini canlandıran Yin Chang, oyuncu kadrosuyla ilgili şunları söylüyor: “Herkes çekimler boyunca bir aile gibi geçindi. Set dışında da birlikte vakit geçirdik. Sinemaya gittik, akşam yemeklerine gittik ya da benim evimde oyun geceleri düzenledik. Aramızdaki kimya inanılmazdı, umarız bunun gerçekliğini perdede de görebilirsiniz”. 

“Prison Break”de bir devam rolü oynayan 16 yaşındaki Danielle Campbell katılıyor: “’Prom’u çekmek inanılmaz bir deneyimdi ve bundan daha iyi bir oyuncu kadrosu isteyemezdim. Hepimiz bir aile gibi olduk ve ben çok eğlendim”.

Joe Adler şunları söylüyor: “Biraz daha uzun süredir bu sektörde olan oyuncular bize acemiymişiz ve bebekmişiz gibi davranmıyor. Çünkü bizler gerçekten yetenekliyiz. Bu, gerçekten harika bir süreçti”.

10 yıldır oyunculukla uğraşan ve başarılı dizi “Friday Night Lights”daki rolüyle tanınan Aimee Teegarden şunları söylüyor: “Bu filmde oynayan birçok kişi, ilk kez bir ses sınavına girmiş ve oyunculuk anlamında ilk gerçek işlerine kabul edilmiş. Bu çocukları farklı şeyler öğrenirken, hem oyuncu olarak, hem de insan olarak büyürken izlemek gerçekten harikaydı”.

10 yıldır kamera önünde olan Cameron Monaghan görüşlerini şu sözlerle aktarıyor: “Bu filmi çekerken en çok hoşuma giden şey, setteki herkeste var olan enerjiydi. Herkes birlikte çok güzel bir şekilde çalıştı. Çünkü hepimiz ortaya harika bir şey çıkmasını istiyorduk. Bunun için gerçekten minnettarım!”.
De’Vaughn Nixon şunları söylüyor: “Elimizdeki yeteneğin büyüklüğü karşısında gerçekten heyecanlandım. Bu kadroda hem yeni oyuncular hem de bir süredir bu sektörde olan oyuncular vardı. Bir oyuncu olarak yer aldığım ilk projeleri hatırlıyorum da, bir sette genç oyunculara akıl hocalığı yapmak için bulunmak küçük düşürücü bir şeydi”.

6 yaşından beri kameraların önünde olan ve “10 Things I Hate About You” dizisinde rol alan   Nicholas Braun ise şunları söylüyor: “Oyunculuk yapmaya ve sette olmaya aşık gençleri izlemek çok eğlenceliydi”.

“Surviving Suburbia”da rol almış olan Jared Kusnitz bir itirafta bulunuyor: “Benim sahnelerimin çoğu Yin ve Nick’le birlikteydi ancak ben kalıp genç çocukların sahnelerini izledim. Onların çok başarılı bir performans sergilediklerini söylemeliyim”.

Aimee Teegarden, yönetmenin hem yeni hem de deneyimli oyuncularla bağlantı kurabilme konusundaki becerisini övüyor: “Joe harika biri. Joe, konuyu oyuncunun bakış açısından ele alan yönetmenlerden biri. Bazı yönetmenler gelip size bir oyuncu olarak bir şeyleri açıklar ve siz hiç kendinizle özdeşleştiremezsiniz. Ama Joe, bir sahnede ya da belli bir replikte sorun yaşadığımızda bile, istediklerini bize çok özel bir şekilde açıklıyor. Çok farklı şekillerde açıklıyor, bu yüzden biz de gerçekten bağlantı kurabiliyoruz”.
Ev Ödevi!

Ana çekimler başlamadan önce yönetmen Joe Nussbaum oyunculara bir görev verdi. Yönetmen bunu şöyle açıklıyor: “Oyunculara üç DVD verdim. İkisi John Hughes’a ait olan ‘Pretty in Pink’ ve ‘Breakfast Club/Kahvaltı Kulübü’, üçüncüsü ise Cameron Crowe’un ‘Say Anything/Birşey Söyle’ filmiydi.

Yönetmen sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu büyük yönetmenlerin gençlik yaşamına ve genç karakterlere yaklaşımına önem veriyorum. Oyuncularımızın da bunu bilmesini istedim. Onlardan bir şeyleri taklit etmelerini istemedim, sadece benim aradığım tonu görmelerini istedim”.

Yapımcı Justin Springer, bu klasik gençlik filmlerinin yıllar boyunca ayakta kalmasının nedenini şöyle açıklıyor: “O büyük gençlik filmleri harika. Çünkü harika oyuncu kadroları vardı. O dönemde çoğu insan bu oyuncuları tanımıyordu ama onlar hafızalara kazınan performanslar sergilediler ve yollarına devam edip, harika birer oyuncu haline geldiler”.

Senaryo yazarı Katie Wech ekliyor: “Yapabileceğiniz en iyi şey, size ilham veren filmlerin izinde olmak. John Hughes, Cameron Crowe ve Chris Columbus’un yaptığı filmler benim için böyle bir anlam ifade ediyor. Ben bu filmleri severek büyüdüm ve onlar yüzünden bir yazar olmayı istedim. Bu filmlerin bizi bu denli etkilemesinin nedeni, karakterlerin gerçek görünmesi, hikâyelerin ise gerçek ve dürüstmüş hissi vermesi”. 

Aksiyona Giriş
Çok sayıdaki okuma provasının ardından, herkes kamera önünde olmaya ve Joe Nussbaum’un kanatları altında çalışmaya hazırdı.

Raini Rodriguez deneyimi şöyle aktarıyor: “Ben daha önce hiç Joe gibi bir yönetmenle çalışmadım. Bir sahneden önce yanıma gelir, beni bir kenara çeker ve benim görüşümü duymak isterdi. Sahneleri prova yaptığımızda orada olur, bizi izler, sahnedeki samimiyeti görmek ister. Bu çok önemli bir şey”.

Rodriguez bir itirafta bulunuyor: “Nick (Braun) ve ben sürekli replikleri değiştirdik ya da üzerlerinde oynadık ve senaryoda olmayan doğaçlama bir şeyler ortaya çıkardık. Joe bunu çok sevdi. Çünkü bu çok daha gerçekçiydi. Joe, bize bu tür özgürlükler tanıma konusunda inanılmazdı!”

Jared Kusnitz şunları söylüyor: “Joe Nussbaum tam bir oyuncu yönetmeni. Çünkü size karakterin perspektifinden yaklaşır. Mesela birçok yönetmen şunu söyler ‘Bu şekilde bakmanı istiyorum’ ama Joe, yönetmenliğinde ‘Ben bu şekilde hissetmeni istiyorum’ der. Bu da, okumanızı onun istediği yönde değiştirmenizi sağlar”.

“Karakterin taşıması gereken ifadeyi taşımadığını düşündüğünüz için bazı kelimelerle oynamak isterseniz, Joe her zaman buna açıktır. O tamamen her fikre açıktır”.

İlk kez uzun metrajlı bir filmde başrol oynayan Thomas McDonell şunları söylüyor: “Joe’nun yönetimini izlemek çok ilginç. Çünkü büyük resmi biliyor ve setteki herkesi idare ediyor, sadece oyuncuları değil, ekibi de. Ve hepsini dengeleme konusunda çok iyi”.

Yeni oyunculardan biri olan Janelle Ortiz şunları söylüyor: “Bu benim ilk filmim. Çok gergindim çünkü ‘kızak kontrolü’nden ‘birinci ekip’e kadar hiçbir şeyin anlamını bilmiyordum. Joe bana çok yardımcı oldu, bana küçük öğütlerde bulundu. İlk filmimi çekerken ilk yönetmenim o olduğu için çok mutluyum. Çünkü bana çok fazla şey öğretti”.

Yapımcı Justin Springer ekliyor: “Joe harika bir iş çıkardı. Çocuklardan bu performansları alabilecek en iyi adama sahiptik. Her gün sete büyük bir tutku ve şevk getirdi ve yorulmak nedir bilmedi. O, yaptığı işi seviyor ve bu durum bulaşıcı”.

Disney’in “Mezuniyet Balosu”nunda tüm bu oyuncuların performansları ve canlandırdıkları karakterler kendini görecek. 

“Mezuniyet Balosu” Nerede?
“Mezuniyet Balosu” filmi Michigan’da geçse de, Los Angeles içinde ve çevresinde çekildi. Film yapımcıları hem bitki örtüsü, hem iç hem de dış mimari açısından Midwest’in yapısıyla eşleşen çekim yerlerini bulmak için çok çalışmak zorunda kaldı. Söylemeye gerek yok ama palmiye ağaçlarından uzak durmak zorundaydılar. 

Brookside Lisesi’nin iç mekânlarından birçoğu, ayrıca dış mekânını temsil eden okul, John Hughes’un “Pretty in Pink” filminin çekimlerinde kullanılanla aynıydı. “Nightmare on Elm Street/Elm Sokağı’nda Kâbus” ve “Teen Wolf/Genç Kurt” filmleri de orada çekildi.

Lisenin adı ve maskotu senaryo aşamasında belirlendi. İsim olarak “Brookside”, maskot olarak da “Ayılar” uygun görüldü. Okulun çekim yeri için seçilen yer, Los Angeles’taki John Burroughs Ortaokulu’ydu. Sonrasında ise yapım ekibi, bu okulun maskotunun “Ayılar” olduğunu ve okulun Los Angeles’in komşusu “Brookside”da olduğunu fark etti.
Tarihi konferans salonunun ön cephesini yeniden tuğlayla ördüğü ve John Burroughs Ortaokulu’nun önündeki bahçe düzenlemesini yaptığı için, Los Angeles belediyesi tarafından yapım şirketine çevre güzelleştirme konusunda takdir verildi.

“Mezuniyet Balosu”nun Müzikleri
“Mezuniyet Balosu”nun müzikleri Joe Nussbaum’un uzun zamandır birlikte çalıştığı Deborah Lurie tarafından yapıldı. Lurie, kariyerine Joe Nussbaum’un ünlü “George Lucas in Love” projesi gibi kısa filmlerin müziklerini yaparak başladıktan sonra, Hollywood’un çok yönlü bestecilerinden ve aranjörlerinden biri olduğunu kanıtladı. Birkaç filmin müziklerini besteleyerek, müziklerin orkestrasyon uyarlamalarını ve düzenlemelerini yaparak kariyerini sürdürdü. Lurie, geçtiğimiz dönemlerde Lasse Hallström filmi “Dear John/Sevgili John”un ve Tim Burton’ın yapımcılığını üstlendiği uzun metrajlı animasyon filmi “9.”nun müziklerini besteledi.
“Mezuniyet Balosu”nun 26 Nisan’da piyasaya çıkacak olan film müzikleri albümü, modern gruplar tarafından çalınan yeni ve orijinal parçalarla dolu. Albümün içeriği ise şöyle:
· Those Dancing Days “I’ll Be Yours” 
· Neon Trees “Your Surrender”   
· Travie McCoy “We’ll  Be Alright” 
· AllStar Weekend “Not Your Birthday” 
· Moon “Time Stand” 
· Passion Pit “Dreams” 
· The Weepies “Please  Speak Well of Me” 
· Nolan Sotillo “We Could Be Anything” 
· Shere “In Deep” 
· Oh Darling “Prettiest Thing” 
· Simple Plan “Can’t Keep My Hands Off You” 
· Girl In A Coma  “Come On Let’s Go” 
· Opus Orange  “Almost There”   
· Shout Out Louds “Impossible” 
· Stick Hippo “Stick Hippo”
Ayrıca oyuncular tarafından kaydedilen iki şarkı, hem bu albümde hem de filmde yer aldı. Moon adından bir grubu olan Thomas McDonell, “Time Stand”ı “Mezuniyet Balosu” için yazdı ve kaydetti. Nolan Sotillo’nun film için İngilizce seslendirdiği “We Could Be Anything”, Latin müzik dünyasında kullanılmak üzere İspanyolca olarak da kaydedildi.

Filmde kullanılan ve popüler bağımsız gruplar tarafından seslendirilen diğer parçalar ise şöyle:

· Pains At Being Pure At Heart “Heart in Your Heartbreak”

· Neon Trees “1983” 
· The Naked and The Famous “Young Blood”

· East Hundred “Slow Burning Crimes”

· Smith Westerns “Weekend”

· M83 “Too Late”

· Katy Perry “Firework”

· Taio Cruz “Break your Heart”

· Band of Horses “No One’s Gonna Love You”

“Mezuniyet Balosu” Elbiseleri

Hem Nova’nın (Aimee Teegarden), hem de Simone’nin (Danielle Campbell) mezuniyet balosu elbiseleri, kostüm tasarımcısı Shoshana Rubin tarafından film için özel olarak tasarlanan eşsiz kıyafetlerdi. Her iki karakter de özgün ve filme özel olduğu için, Rubin ve yönetmen Joe Nussbaum karakterleri yansıtabilecek ne tür elbiseler yapılması gerektiğini tartıştılar.
“Rüya gibi bir balo için elbiseler yaratmak çok eğlenceliydi -özellikle de balo gecesi sahnesi için- ve bunu çok özel kıldı” diyor Rubin.

Nova’nın kıyafeti, ona narin bir prenses görünümü veren, altın metalik pırıltılar taşıyan, uçuk pembe renkli bir elbise. Elbise sürekli aynı şekilde görünmüyor, ışığa göre değişiyor ve elbiseye ahenk katan altın pırıltılar taşıyor.

Simone’nin elbisesi kasten balo dekoruyla uyumlu bir şekilde, Simone’yi sanki orada değilmiş gibi gösteren ama daha sonra balonun zemininden ayrılarak onun göze çarpmasını sağlayacak şekilde tasarladı. Simone’nin elbisesi farklı renkler yaratmak için özellikle elle boyandı.

Aimee ve Danielle elbiseleri hakkında söz sahibi olmaktan ve Rubin kumaş seçimlerine geldiğinde terziyle tanışmaktan büyük heyecan duydu.

Kostüm tasarımcısı Rubin, Mei’nin elbisesini klasikler arasından, Kylie’nin elbisesini ise bir hazır giyim mağazasından seçti.

Moda tasarım evi Alfred Angelo, geri kalan kadın oyuncuları mezuniyet balosu gecesi için “2011 Niki: Alfred Angelo Mezuniyet Balosu Koleksiyonu”ndan giydirmek üzere Walt Disney Pictures’la işbirliği yaptı. Nova ve Simone’nin elbiseleri (Alfred Angelo tarafından üretilen ve dağıtımı yapılan), “2011 Niki: Alfred Angelo Koleksiyonu”yla birlikte Alfred Angelo’nun Signature mağazalarında ve ülke genelinde perakende satış yapan diğer mağazalarda satılıyor.

“Mezuniyet Balosu”na Bakış!
Yönetmen Joe Nussbaum şunları söylüyor: “Mezuniyet balosuna giden herkesin baloya katılımı, kendine göre eşsiz bir şeydir. Yıllardır birlikte olduğu kız ya da erkek arkadaşıyla da gitse, ilk görüşte aşık olup sonunda çıkma teklifi aldığı biriyle de gitse, sadece iyi arkadaşı olan biriyle ya da yalnız başına da gitse bu durum değişmez”.
İkinci sınıf öğrencilerinden birini oynayan Cameron Monaghan katılıyor: “Liseye yeni başlamış olan, halen lisede okuyan ya da liseyi bitirmiş olan herkes, benimseyeceği bir karakter bulacak ve onun deneyimlerini takip etmek isteyecek. Bu, gerçekten de insanların kendilerini özdeşleştirebileceği bir hikâye ve bana göre bu, bir filmde bulmak isteyeceğiniz bir şey”.

Monaghan’ın birlikte kamera karşısına geçtiği yeni oyunculardan Nolan Sotillo şunları ekliyor: “Hikâyenin bir noktasında, herkes kendisiyle özdeşleştirebileceği en az bir karakter bulacak. Eğer bu kişi zorlu bir dönemden geçiyorsa ve biraz ilhama ihtiyacı varsa ‘Bak ne oldu’ diyebilir ve her bir karakterin başından sonuna kadar nasıl geliştiğini görebilir”.

HBO’nun “Entourage” dizisinde oynayan Jonathan Keltz ise şunları söylüyor: “İnsanların gerçekten de karakterlerle bağlantı kuracağını düşünüyorum. Bu film, herkesin bireysel yolculuğuyla, ilişkileriyle ve son bir büyük olayı kutlamasıyla ilgili. Bu, birlikte geçirdikleri son büyük geceyle ve bu geceyi en iyi şekilde geçirmekle ilgili. Çünkü bunu çok önemsiyor ve hayatınız boyunca hatırlıyorsunuz”. 

“Bizim filmimizde, mizah, aşk, duygu, çocukların lisede romantizmi yakalamak için verdiği mücadelenin gerçekliği var. İçinde tüm bu harika unsurları barındırıyor, tıpkı John Hughes filmlerinde olduğu gibi. Bu film, iyi lise filmlerinin yeniden doğuşu gibi” diyor Nicholas Braun.

“Umarım bizim jenerasyonumuz “Mezuniyet Balosu”u izler ve onu çok sever. Böylece büyüdükleri zaman lise deneyimlerini en iyi yansıtan film olarak bu filmi çocuklarına tanıtabilirler. Tıpkı annemin bana John Hughes filmlerini tanıttığı gibi” diyor yeni oyunculardan Janelle Ortiz.

Aimee Teegarden ise şunları söylüyor: “Mezuniyet balosu, hayatınızda gerçekleşen o büyük olaylardan biri. Tıpkı ilk öpücüğünüz ya da düğün gününüz gibi. İyi ya da kötü, herkes kendi mezuniyet balosunu hatırlar. Yaşadığınız yerde mezuniyet balosu gibi bir şey yapılmasa bile, bir şekilde herkes reşit olmaya dair yapılan bir organizasyonun parçası olmuştur. Ve oradaki herkes derin bir nefes alıp, gençlik döneminde yaşanan bu stresli duygularla, ‘Aman Tanrım, neredeyse bir yetişkin oldum ve artık kendimden sorumlu olmak zorundayım’ dedirten bu tür aksiliklerle bağlantı kurabilir”.

Yönetmen Joe Nussbaum, filmin tamamlanmış haliyle ilgili düşüncelerini şöyle tarif ediyor: “Bir filmi sevmek ve filmin iyi olduğunu düşünmek için karakterleri önemsemek çok mühimdir”.

“Umarım onların hislerini anlamaya yetecek kadar bu gençlerin dünyasının içine girersiniz. Bence onlar sevilesi karakterler, sempatik karakterler ve onların başından geçen olaylarla kendinizi özdeşleştirebilirseniz, o zaman daha sonra neler olacağını önemsersiniz”.
Büyük Gece

Büyük gece geldiğinde, “Mezuniyet Balosu” eğlence ve dram dolu bir film vaat ediyor. Gençlik pişmanlıklarını hem komik, hem de samimi anlarla dengeleyen “Mezuniyet Balosu”, lise deneyimleriyle şekillenmiş orijinal karakterlerin başından geçen birkaç ana konuyla, izleyiciyi kendini özdeşleştirilebileceği bir dünyanın içine çekecek.

Yönetmen Joe Nussbaum şunları söylüyor: “Her çiftin, her bireyin bir hikâyesi var. Bu film tüm bu hikâyeleri anlatıyor. Herkes kendi hikâyesini bu hikâyelerden biriyle özdeşleştirebilir ve kendi mezuniyet balosuyla olan benzerlikleri hissedebilir”.

“Mezuniyet Balosu” 17 Haziran 2011’de sinemalarda. Siz kiminle gidiyorsunuz?

Oyuncular Hakkında
AIMEE TEEGARDEN (Nova Prescott) en çok, büyük övgüler alan ve beş sezon boyunca devam eden televizyon dizisi “Friday Night Lights”daki Julie Taylor rolüyle tanınıyor. Diğer televizyon çalışmaları arasında, “90210”daki devam rolü Rhonda Kimble’ın yanı sıra, “Cold Case”, Nickelodeon’ın “Ned’s Declassified Survival Guide” ve Disney Channel’ın “Hannah Montana”daki konuk oyuncu olarak canlandırdığı roller ve daha niceleri bulunuyor.

Teegarden çok kısa bir süre önce, Dimension’ın film serisinin son filmi “Scream 4/Çığlık 4”de seçkin bir oyuncu kadrosuyla birlikte rol aldı. Teegarden ayrıca, başrolünde oynadığı ve Kuzey California sörf topluluğunda geçen gençlik filmi “Beautiful Wave” ile ilk kez yapımcılığa soyundu. Geçtiğimiz günlerde Dennis Quaid’le birlikte rol aldığı ve ortak yapımcılığını üstlendiği bağımsız film “Beneath the Darkness”ın çekimlerini tamamladı. Teegarden önümüzdeki günlerde   Warner Bros. New Media yapımı “Aim High”da Jackson Rathbone’la birlikte izleyici karşısına çıkacak.  Oyuncunun yer aldığı diğer film projeleri arasında, Skeet Ulrich ve Rachel Nichols ile birlikte rol aldığı “For Sale by Owner/Sahibinden Satılık”, Christopher Lloyd’la birlikte rol aldığı aile draması “Call of the Wild” ve yapımcılığını Spike Lee ile Mike Ellis’in yaptığı “The Perfect Age for Rock ‘n’ Roll” bulunuyor.

Teegarden oyunculuğunun yanı sıra, Old Navy, Tommy Hilfiger ve Alltel için modellik yaptı, California yaşam tarzını yansıtan popüler giyim markası Hollister için ulusal reklam kampanyasını yürüttü. Teegarden, 2008 yılında YMI Jeans’in ulusal temsilciliğini yaptı ve 2008 Cosmo Girl: Prom Issue’nın kapağını süsledi.

Teegarden kameranın önünde olmadığı zamanlarda, sörf, snowboard, kaya tırmanışı ve boks yapmaktan, ayrıca köpeği Gizmo’yla birlikte dolaşmaktan keyif alıyor.

THOMAS McDONELL (Jesse Richter), New York City doğumlu, Amerikalı bir ressam, aktör ve müzisyen. Sanatsal çalışmaları, uluslararası sergilerde sergilendi. McDonell ayrıca, özellikle gelişmekte olan yaşıtlarının çalışmalarına odaklanan birkaç serginin küratörlüğünü yaptı. 

McDonell önümüzdeki günlerde, Warner Bros. filmi “Dark Shadows”ta genç Barnabas Collins’i canlandıracak.  Yönetmenliğini Tim Burton’ın yapacağı filmde, Barnabas Collins rolünde Johnny Depp, Dr. Julia Hoffman rolünde Helena Bonham Carter, Elizabeth Collins rolünde Michelle Pfeiffer ve Carolyn Collins rolünde Chloe Moretz yer alıyor. Film, ürkütücü bir atmosfere sahip olan, vampirler, canavarlar, cadılar, kurt adamlar, hayaletler ve zombiler gibi gotik korku ögelerini karakterize eden 1960’ların televizyon dizilerine dayanıyor.

McDonell, New York Üniversitesi aracılığıyla Şangay’da sanat eğitimi alırken, başrolünde Jackie Chan’in oynadığı “The Forbidden Kingdom/Yasak Krallık” filminin ses sınavına girdi ve küçük bir rol kazandı. Geçtiğimiz dönemlerde de “Law & Order: Criminal Intent”de konuk oyuncu olarak rol aldı. Walt Disney Pictures’ın “Mezuniyet Balosu” filmi, oyuncunun ilk başrolü.

McDonell ayrıca dört kişiden oluşan, Moon adındaki bir rock and roll grubunun solisti. Moon grubu ilk CD’sini Haziran 2010’da çıkardı.

DANIELLE CAMPBELL (Simone), Hollywood’un en genç yıldızlarından biri. İlk televizyon filmi, Sterling Knight’la birlikte kamera karşısına geçtiği Disney Channel’ın orijinal yapımı “StarStuck”. 

Chicago-Illinois doğumlu olan Campbell, içindeki oyunculuk tutkusunu on yaşındayken keşfetti ve o dönemlerde birçok reklamda oynadı. İlk büyük patlamasını ise yedi bölüm boyunca konuk oyuncu olarak yer aldığı “Prison Break”le yaptı.

Campbell, Chicago’da yaşıyor, boş zamanlarında ise çocuklar ve Amerikan ordusundan emekli olmuş askerlerle ilgili hayır işleri yapıyor. Danielle, tüm bunlardan arta kalan zamanlarında ise şarkı söylemekten, dans etmekten, fotoğraf çekmekten, ata binmekten, yemek pişirmekten, yürüyüş, sörf, kamp ve snowboard yapmaktan hoşlanıyor.

YIN CHANG (Mei), CW’nin “Gossip Girl” dizisindeki Nelly Yuki karakteriyle tanınır hale geldi. New York’ta doğup büyüyen Chang, üç kız kardeşin en büyüğü. Ataları Tayvanlı, Çinli  ve Malezyalı olan oyuncu bir Budist olarak büyüdü.

Boş zamanlarında yazarak değerlendiren Chang, gelecekte romanlar, anı ve çocuk kitapları çıkarmayı planlıyor. Bir gün senaryo yazmayı ve çalışmasının beyaz perde üzerinde hayat bulduğunu görmeyi umuyor.

Chang, ailesi ve akrabalarıyla birlikte dünyayı dolaşmayı seviyor. Hobileri arasında takı yapmak, okumak, yemek yapmak, babasıyla birlikte balığa çıkmak, kâğıttan objeler yapmak, fotoğraf çekmek, çizim yapmak ve dikiş dikmek bulunuyor. Chang ayrıca klasik eğitim almış bir piyanist.

KYLIE BUNBURY  (Jordan), profesyonel oyunculuk kariyerine Walt Disney Pictures’ın “Mezuniyet Balosu” filmiyle başladı. 

Kanada doğumlu olan oyuncu, iki yıl Londra’da yaşadıktan sonra, babasının profesyonel olarak futbol oynadığı Portekiz’de yedi yıl geçirdi. Aile daha sonra Minnesota’ya taşındı ve Bunbury burada modellik yapmaya başladı.

NICHOLAS BRAUN (Lloyd), çok küçük yaşlardan beri bir aktör olacağını biliyordu. Babası 54 yaşındayken hayallerini süsleyen aktörlüğün peşinden gitmek için kariyerine tamamen yeni bir yön verince, Braun sanatla tanıştı. Babası oyunculuğa adım atıp dersler alırken, Braun babasının yeni tutkusunu paylaşmaya başladı ve içlerindeki oyunculuk aşkı birlikte büyüdü. 
Braun lise yıllarını, Massachusetts’de yatılı bir okul olan Saint Mark’s’da geçirdi. Eğitimine  odaklandı ve kariyerine ara verdi. Ta ki 2004 yılında ikinci sınıf öğrencisiyken, o zamana dek kendisine teklif edilen en önemli rollerden birini alıncaya kadar. Disney’in yaz aylarında gişede büyük başarı elde eden ve başrollerini Kurt Russell ile Kelly Preston’ın paylaştığı “Sky High/Kahramanlar Okulu” filminde önemli bir rol oynadı. Disney’in dikkatini çekti ve bu durum onu bir sonraki filmi olan Disney Channel’ın orijinal yapımı “Minutemen”e taşıdı. Bu televizyon filmi ilk gösterildiğinde yüksek reytingler aldı.   

Braun’un diğer filmleri arasında “Love at First Hiccup/Aşkın İlk Saatleri”; bağımsız film “Carry Me Home”; kendisinin Henry, John Larroquette’in ise Walter karakterini canlandırdığı Showtime’ın “Walter and Henry” projesi bulunuyor. Birkaç yıl önce Disney Channel’ın başarılı televizyon filmi “Princess Protection Program/Prenses Koruma Programı”nda Selena Gomez’in karakterinden hoşlanan çocuğu canlandırdı. Braun ayrıca çok sayıda televizyon dizisinde konuk oyuncu olarak yer aldı. “Cold Case”, “Without a Trace” ve “Law and Order: SVU” bu projelerden sadece birkaçı.

Braun, ABC aile dizisi “10 Things I Hate About You”da başrol oynadı. Dizide, Meaghan Jette Martin tarafından canlandırılan Bianca karakterine ilk görüşte aşık olan, çalışkan ama karizmatik lise ikinci sınıf öğrencisi Cameron karakterini canlandırdı. Dizi, başrollerini Heath Ledger ile Julia Stiles’in paylaştığı aynı adlı kült-klasik filmden uyarlandı.

Braun oyunculuktan arta kalan zamanlarında, imkân sahibi olmayan çocuklara kısa senaryolar yazma ve senaryo oyuncular tarafından canlandırılırken onları izleme fırsatı tanıyan Genç Hikâyeciler Fonu’nun yardım organizasyonlarına katılarak geçiriyor. Yaklaşık 25 yapımda hem oyuncu hem de oyuncu danışmanı olarak görev aldı. Braun oyunculuğun yanı sıra yetenekli bir müzisyen. Şarkı söylemekten ve trompet çalmaktan keyif alıyor. Büyük bir spor meraklısı olan Braun, snowboard yapmayı, golf ve tenis oynamayı seviyor.

Braun kısa bir süre önce, Billy Nighy ve Ed Westwick’le birlikte “Chalet Girl”de ve Kevin Smith’in yeni filmi “Red State”de rol aldı.

JARED KUSNITZ (Justin)’in oyunculuk kariyeri, 13 yaşındayken okulundaki tiyatro gösterisi “Peter Pan”da Michael rolü için seçme sınavına girmesiyle başladı. Bu rolü kazanmanın yanı sıra en iyi vokal sanatçısı dalında bir de ödül kazandı ve o noktadan sonra deyim yerindeyse kancaya takıldı!

2011 yılında, “The Secret Life of the American Teenager” (ABC FAMILY) dizisinin “Mezuniyet Balosu”nun gösterime giriş tarihiyle denk gelen bir bölümünde Toby karakterini canlandıran Kusnitz, India Eisley’le (Ashley) birlikte izleyicilerle buluşacak. Oyuncu, yakında Disney Channel’ın “Good Luck Charlie” dizisinde, Teddy’nin (Brigit Mendler) okulundaki televizyon haber programının yapımcısı Grant olarak ekranlara çıkacak. Kusnitz ayrıca MTV yapımı “Underemployed”ın ilk bölümünde rol aldı. Dizinin konusu, Kusnitz’in karakteri olan Lou’nun ve üniversiteden mezun olduktan sonra parlayacaklarını düşünen arkadaşlarının etrafında gelişiyor. Tekli kamera yöntemiyle çekilen komediyi Craig Wright (“Dirty, Sexy, Money”, “Lost”, “Brothers & Sisters”) kaleme aldı ve uygulayıcı yapımcılığını üstlendi. 

Kusnitz, geçtiğimiz dönemlerde ABC’nin 13 bölümlük dizisi “Surviving Suburbia”daki Patterson ailesinin (Bob Saget, Cynthia Stevenson) “mükemmel” oğlunu canlandırdığı rolle sektörün ilgisini çekti. Bu çıkışı ona NBC’nin komedisi “Community”de bir konuk oyuncu rolü kazandırdı ve bu projede Kusnitz, Greendale sakinlerini (Joel McHale, Gillian Jacobs) sürekli rahatsız eden kötü ve kibirli bir lise öğrencisini canlandırdı.

Kusnitz drama oyunculuğu yeteneğini, ABC’nin “Private Practice” yapımında konuk oyuncu olarak görev aldığında kanıtladı. Sadece okul dansına gitmek ve ilk kez kız arkadaşını öpmek için bir fırsat isteyen Balon Çocuk Ryan olarak  izleyicilerin kalbini kazandı.

Kusnitz ayrıca Illeana Douglas, Daniel Stern ve Kevin Pollak’la birlikte rol aldığı komedi-gerilim filmi “Otis”le takdir topladı. Daha sonra “Dance of the Dead/Ölülerin dansı” filminde alışılmadık kahraman Jimmy Dunn olarak kadroda yer aldı. Filmdeki performansı, oyuncuya büyük bir hayran kitlesi ve Dead Letter Ödülleri’nde korku türünde En İyi Erkek Oyuncu ödülü kazandırdı. 

Kusnitz ayrıca, Disney’in animasyon dizisi “Phineas and Ferb” ve Nickelodeon’ın animasyon dizisi “Fatherhood”da (Bill Cosby’nin yarattığı) seslendirme yaptı.
Ft. Lauderdale-Florida’da doğan Kusnitz, Los Angeles’a taşınana kadar orada yaşadı.

JONATHAN KELTZ (Brandon), HBO’nun başarılı dizisi “Entourage”da, hem en çok rağbet gören hem de en çok göz korkutan rol olarak tarif edilebilecek, görevine yeni terfi eden Ari Gold’un asistanı rolünü üstlendi. 

Zorlu görevleri üstlenmeye yabancı olmayan Keltz, hem Amerikan hem de Kanada vatandaşı olma ayrıcalığına sahip. New York City’de doğmuş ve Woodstock’da büyümüş olsa da, çoğunlukla Kanada’da çalıştı. Sinemadaki ilk rolünü canlandırdığı ve Heather Graham’la birlikte kamera karşısına geçtiği “Cake” filmi de bu çalışmaları arasında. Keltz oyunculuk kariyerine Universal’in “Breach/İhanet” projesinde Akademi Ödüllü Chris Cooper’ın oğlunu canlandırarak devam etti. Ayrıca “American Pie Presents: Beta House/Amerikan Pastası: Beta Evi” ve kısa film “Silver Road”da rol aldı. Oyuncu “Mezuniyet Balosu”nun çekimlerini tamamladıktan sonra, Christian Slater’la birlikte doğaüstü gerilim filmi “Playback”i ve “Transgression”ı çekti. 

Keltz’in televizyon projeleri arasında, konuk oyuncu olarak rol aldığı  “Breakout Kings”, “CSI: Miami”, “The Cleaner”, “Cold Case”, “Queer As Folk” ve bir devam rolü oynadığı “Degrassi: The Next Generation” bulunuyor. Aktör ayrıca, Mae Whitman ve Joan Cusack’la birlikte  Lifetime telefilmi “Acceptance”da ve Disney Channel’ın “Dadnapped” projesinde rol aldı.

DE’VAUGHN NIXON (Tyler) oyunculuğa çok erken yaşta başladı ve birçok yönden kamera önünde büyüdü. “The Bodyguard” ve “Sugar Hill” gibi filmlerde rol aldıktan sonra, içlerinde Disney yapımı “Lizzie McGuire”, “Mackenzie Falls” ve “Sonny With a Chance”ın yer aldığı çok sayıda televizyon dizisinde oynadı.

Nixon kısa bir süre önce de bağımsız korku filmi “Monster Heroes”da rol aldı.

NOLAN SOTILLO (Lucas), Hollywood’un en yetenekli aktörlerinden ve şarkıcılarından biri. Florida-West Palm Beach’te doğup büyüyen oyuncu, müziğe ve oyunculuğa olan ilgisini çok küçük yaşlarda gösterdi. İlk kez, 12 yaşındayken okulunda sahnelenen “Grease” yapımındaki Danny Zucko rolüyle izleyici karşısına çıktı. Ortaokulda üç yıl boyunca drama eğitimi aldı.

Sonraki yıl şan dersleri almaya başladı ve yerel bir yetenek yarışması olan “Palm Beach Idol”a katılarak ikinci oldu. Daha sonra Disney World’ün American Idol yetenek yarışmasını kazandı. Sotillo, 15 yaşındayken Los Angeles’e ilk ziyaretini gerçekleştirdi ve birkaç ay sonra Disney’in merakla beklenen filmi “Mezuniyet Balosu”da başrollerden birine kabul edildi. Sotillo filmde şarkı söylemese de, kısa bir süre önce YouTube’a koyduğu birkaç cover parça sayesinde, hayranları onun şarkılarının ve şarkı söyleme yeteneğinin farkına vardı. 6 yaşından beri piyano çalan genç oyuncu son 1,5 yıldır davul ve gitar çalıyor.

Nolan şu anda zamanının yarısını Los Angeles’ta, diğer yarısını ise West Palm Beach’de geçiriyor.

CAMERON MONAGHAN (Corey), geçtiğimiz yıl William H. Macy, Joan Cusack ve Emmy Rossum’la birlikte rol aldığı ve kısa bir süre önce sezon finali yapılan Showtime’ın yeni dizisi “Shameless”ın ilk sezon çekimleriyle uğraştı ve çok yoğun bir yıl geçirdi. Geçtiğimiz birkaç yıl içinde "NCIS", “Fringe”, “The Mentalist”, "Monk", “Three Rivers”, “Terriers” ve “The Glades” yapımlarında konuk oyuncu olarak rol aldı.  

Cameron ayrıca altı online video çekti. "Corey and Lucas for the Win", 1 Nisan’da YouTube’un So What! kanalında yayınlanmaya başlandı. Videolar, “Mezuniyet Balosu” dünyasındaki karakterlerimiz Corey ve Lucas’ın diğer maceralarını kapsıyor.
Monaghan’ın daha önceki çalışmaları arasında, konuk oyuncu olarak bir tekrar rolünü üstlendiği FOX dizisi “Malcolm in the Middle” ve Nickelodeon dizisi “Ned's Declassified School Survival Guide”ın yanı sıra, konuk oyuncu olarak rol aldığı  ve Elle Fanning’le birlikte kamera karşısına geçtiği CBS dizisi “Criminal Minds” yer alıyor. Genç oyuncu ayrıca birçok filmde de rol aldı. Bu filmler arasında ise, önemli bir rol olan afacan komşu Kevin O’Doyle karakterini üstlendiği Adam Sandler’ın 2006 yapımı komedi filmi “Click” ve “The Three Investigators" gibi yapımlar bulunuyor.

Monaghan ilk tiyatral denemesini, yapımcılığını Neil Meron ile Craig Zadan’ın paylaştığı ve  Kristin Chenoweth’la birlikte rol aldığı Disney’in 2003 yapımı televizyon filmi “The Music Man”de Winthrop Paroo karakterini canlandırarak gerçekleştirdi.

JOE ADLER (Rolo), sinemadaki ilk deneyimini bu nisan ayında vizyona girecek olan Disney’in “Mezuniyet Balosu” filmiyle gerçekleştirdi. Los Angeles’ta doğup büyüyen Adler, sanatla iç içe olan New York’lu bir aileden geliyor. Annesi bir yetenek avcısı, babası şarkıcı/müzisyen, büyük babası bir aktör, bir teyzesi yazar, bir teyzesi de cast direktörü.

Adler ilk olarak okul piyeslerinde rol aldı ve bunun sayesinde içinde oyunculuğa karşı bir tutku gelişti. Stephen Sondheim’in “Company”sinde Bobby karakterini, Oscar Wilde’ın “The Importance of Being Earnest”inde Algernon karakterini ve  Shakespeare’in “Romeo and Juliet”inde Mercutio karakterini canlandırdı. Televizyon için yaptığı çalışmalar arasında ise, NBC’nin “Magic Eye” projesinin yanı sıra, konuk oyuncu olarak görev aldığı CBS’in “NCIS” ve ABC’nin “Detroit 187” dizileri yer alıyor.

Şu anda lise son sınıf öğrencisi olan Adler, piyano ve gitar çalan, aynı zamanda da şarkı söyleyen çok yönlü bir yetenek. Genç oyuncu üzerinde çok çalışmayı planladığı bir hobi, yani iyi bir damak zevki geliştirmiş.

JANELLE ORTIZ (Ali), üniversiteye girme aşamasında olduğu sırada spor yaparken sakatlandıktan sonra, içindeki oyunculuk tutkusunu keşfetmiş. “Hope Floats”u izlerken ilham alan genç oyuncu, oyunculuk eğitimi almaya başlamış ve bu becerisini geliştirmek için kendi içinde büyük bir istek duymuş. Ses sınavlarına girmeye hazır hale geldiğinde hemen Disney’in “Mezuniyet Balosu” filmindeki rolünü kapan oyuncunun elde ettiği bu rol, aynı zamanda onun ilk profesyonel oyunculuk deneyimi.

Ailesi Kübalı olan Ortiz, Los Angeles’ta yaşıyor. Lise son sınıf öğrencisi olan oyuncu, “Mezuniyet Balosu” filminin vizyona girdiği dönemde kendi mezuniyet balosu deneyimini yaşayacak.

Teksas doğumlu olan RAINI RODRIGUEZ (Tess) oyunculuk ve şarkıcılık hayalinin peşine düşmek için 2005 yılında Los Angeles’a taşındı.

Raini, ulusal bir yetenek yarışmasında keşfedildikten sonra, televizyon projelerinde çalışmaya başladı. Disney hayranları tarafından, Disney dizisi “The Suite Life of Zack and Cody”nin “Sleepover Suite” bölümünde canlandırdığı “Betsy” karakteriyle tanınan Raini, Disney XD’nin “I’m in the Band” projesinde hafızalara kazınan Arlene Roca ya da diğer adıyla Sıkıcı Arlene karakterini canlandırdı. Genç oyuncunun yer aldığı diğer televizyon projeleri arasında, Nickelodeon’ın “True Jackson”,  Showtime’ın “Huff” ve ABC’nin “Family of the Year” yapımları yer alıyor. Sinemaseverler, Kevin James’in kızını canlandırarak ilk sinema deneyimini yaşayan Raini’yi, “Paul Blart: Mall Cop/Sakar Güvenlik” filmindeki performansıyla iyice benimsedi.
Raini, Tess karakterini canlandırdığı Disney’in uzun metrajlı filmi “Mezuniyet Balosu”nun vizyona girmesini sabırsızlıkla bekliyor. “Mezuniyet Balosu”nun çekimleri, Raini’nin hayatında mükemmel bir ana denk geldi. Çünkü oyuncu evde eğitim görmüştü ve kendisine ait bir mezuniyet balosu olmamıştı. Geçtiğimiz günlerde Disney’in yeni projesi “Austin and Alley”nin ilk bölüm çekimini tamamlayan Raini, şu anda bağımsız film “Ansiedad”ın çekimlerini sürdürüyor.

Film Yapımcıları Hakkında

JOE NUSSBAUM (Yönetmen), 1996 yılında USC sinema okulundan mezun olduktan sonra, film fragmanları yazarak ve üreterek kariyerine başladı. Daha sonra 1999 yılında büyük övgüler alan kısa film “George Lucas in Love”ın hem yönetmenliğini hem de ortak yazarlığını yaptı. Kısa filmiyle yakaladığı başarının ardından televizyon reklamları yönetmeye başladı. 2004 yılında MGM’in komedi filmi “Sleepover”la ilk uzun metrajlı film yönetmenlik denemesini gerçekleştirdi. 

Nussbaum bu filmin ardından, 2006 yılında “American Pie Presents: The Naked Mile/Amerikan Pastası: Çıplak Yol” ve 2007 yılında Amanda Bynes’in başrolünde oynadığı “Sydney White”ı çekti.

Aynı zamanda başarılı bir senaryo yazarı olan Nussbaum, Warner Bros., Fox, Alcon, Walden ve New Regency için senaryolar yazdı, yazılmış bazı senaryoları tekrar kaleme aldı. Son olarak GK Films için “Man Up”ın senaryosunu yazdı.
“Mezuniyet Balosu”, Nussbaum’un Disney için çektiği ilk film.

Yazdığı senaryoyla, herkesin hayalinde yer alan ve büyük saygı duyulan 2010 Black List’e giren KATIE WECH (Senarist), Walt Disney Pictures için senaryosunu yazdığı ilk uzun metrajlı filmi olan “Mezuniyet Balosu”nun vizyona girmesini bekliyor. Wech, bir senaryo yazarı olarak en çok, bir fikrin ortaya çıkış sürecine aktif olarak katılmayı ve prodüksiyonun tüm aşamalarında yer almayı seviyor ve bundan ilham alıyor.

“Mezuniyet Balosu”nun konusu, lise hayatlarının en büyük gecesine hazırlanan bir grup gencin etrafında dönüyor. Disney, başrolünde Aimee Teegarden’ın oynadığı filmi 29 Nisan 2011’de vizyona sokacak.

Farmington Hills-Michigan doğumlu olan Wech, USC Sinema-Televizyon Okulu’nda senaryo yazımı dalında Güzel Sanatlar Yüksek Lisansı yaptı ve Fox’un televizyon dizisi “Prison Break”de yazar asistanı olarak kariyerine başladı.

JUSTIN SPRINGER (Yapımcı), kısa bir süre önce, başrolünde Jeff Bridges’in oynadığı Walt Disney Pictures filmi “TRON: Legacy/Tron Efsanesi”nin ortak yapımcılığını üstlendi. Ayrıca başka bir Disney filmi olan “The Black Hole”da uygulayıcı yapımcılık görevini üstlendi. Şu anda Walt Disney Motion Pictures Studios’un üretim başkanı olan Sean Bailey için, ayrıca Matt Damon, Ben Affleck, Sean Bailey’nin LivePlanet’ı, Screen Gems ve Outlaw Productions için çalıştı. 

Leavenworth-Kansas’ta büyüyen Springer, Kansas Eyalet Üniversitesi’nden mezun oldu.

TED GRIFFIN (Yapımcı), senaryo yazarlığına ilk olarak 1999 yılında, başrollerini Guy Pearce ve Robert Carlyle’ın paylaştığı, Antonio Byrd’ın yönettiği “Ravenous” ve başrollerini Reese Witherspoon ile Josh Brolin’in paylaştığı “Best Laid Plans”la başladı. Griffin, 2001 yılında başrollerini George Clooney ve Brad Pitt’in paylaştığı “Ocean’s Eleven”ın yeniden çekiminin senaryosunu yazdı ve başrollerini Nicolas Cage ile Sam Rockwell’in paylaştığı, yönetmenliğini Ridley Scott’ın yaptığı “Matchstick Men/Üçkağıtçılar”ın yapımcılığını üstlendi. 2007 yılında Martin Scorsese’nin yönettiği CLIO ödüllü kısa film “The Key to Reserva”yı (ikisinin de göründüğü) yazdı ve 2009 yılında Oscar’a aday gösterilen “Up in the Air/Aklı Havada”nın uygulayıcı yapımcılığını üstlendi.

Griffin 2010 yılında ise FX dizisi “Terriers”i yarattı, Shawn Ryan’la birlikte uygulayıcı yapımcılığını üstlendi ve bazı bölümlerin yönetmenliğini yaptı.

Aslen Münih-Almanya doğumlu olan SAMSON MÜCKE (Uygulayıcı Yapımcı), kariyerine Avrupa pazarında reklam ve klip yapımcılığı yaparak başladı.

Mücke’nin sinema dünyasına geçişi, dünyaca ünlü yönetmen Wim Wenders’la arkadaşlıklarının gelişmesiyle gerçekleşti. İkili birlikte dört film çekti. Bu filmlerden ikisi, çok iyi övgüler alan ve ilk gösterimi 2004 Venedik Film Festivali’nde yapılan ödüllü bağımsız film “Land Of Plenty/Bolluk Ülkesi” ve ilk gösterimi 2005 Cannes Film Festivali’nde yapılan “Don’t Come Knocking/Kapımı Çalma Sakın”. 13 yılı aşkın süredir Los Angeles’ta yaşayan Mücke; Alan Ball, Wayne Kramer, Steve Zaillian ve Jason Reitman gibi bazı saygın film yapımcılarıyla birlikte çalışma ayrıcalığına sahip oldu. Daha 34 yaşında olan Mücke, şimdiden yapım yönetmeni ve danışman olarak 10’a yakın film tamamladı ve filmlerin çoğunda bu iki görevi birden üstlendi. Çalıştığı diğer filmler arasında ise, “Unthinkable”, “The Informers”, “Towelhead/Tabu”, “Hurricane Season”, “Crossing Over/Sınırı Geçmek” ve the Oscar’a aday gösterilen “Up in the Air/Aklı Havada” bulunuyor.  

Mücke, geçtiğimiz günlerde Orlando Bloom’un oynadığı ve yapımcılığını üstlendiği “The Good Doctor”ı tamamladı.

USC’de Sinema-Televizyon dalında Güzel Sanatlar Yüksek Lisansı yapan BYRON SHAH (Görüntü Yönetmeni), birçok formatta eşsiz ve güzel görüntüler yaratarak her zaman hayranlık uyandırmış biri.

Shah, ilk olarak 2007 yılında çektiği iki filmle katıldığı Sundance Film Festivali’nde varlığını hissettirdi. Bu filmler: Zooey Deschanel ile Lou Pucci’nin başrollerini paylaştığı “The Go-Getter/Açıkgöz” ve Catherine Keener ile Ellen Page’nin başrollerini paylaştığı “An American Crime/Bir Amerikan Suçu”. “The Go-Getter/Açıkgöz”, 2008 yılında vizyona girdiğinde, görüntü yönetimiyle dünya genelinde övgüler aldı. 1965 yılında tecavüz edildikten sonra öldürülen Sylvia Likens’ın şok edici gerçek hikayesine dayanan “An American Crime/Bir Amerikan Suçu”, ilk kez Showtime’da gösterildi. Film, hem büyük övgüler aldı hem de başrol oyuncu Catherine Keener’a Emmy Ödülü kazandırdı.

Shah geçtiğimiz yıllarda, yönetmenliğini Joseph Gordon-Levitt’in üstlendiği kısa film “Sparks”ı çekti ve filmin ilk gösterimi  2009 Sundance Film Festivali’nde yapıldı. Shah’ın görüntü yönetmeni olarak görev aldığı bağımsız yapımlar arasında, başrollerini Colin Hanks ile Tony Shaloub’un paylaştığı “Careless”, başrollerini Susan Sarandon ile Anton Yelchin’in paylaştığı “Middle of Nowhere/Hiçbir Yerin Ortasında” ve “Teenius” bulunuyor.

Shah televizyon için ise, başrollerini Selma Blair ile Molly Shannon’ın paylaştığı “Kath & Kim” dizisini ve NBC için başrollünde Andy Richter’ın oynadığı komedi-aksiyon dizisi “Andy Barker, P.I.”ı çekti.

Shah ayrıca çok sayıda reklam filmi, klip ve belgeselin yönetmenliğini ve görüntü yönetmenliğini yaptı. Death Cab for Cutie, Beck, Perry Farrell ve Red Hot Chili Peppers’la çalıştı. Kısa bir süre önce yapımcılığını Tom Hanks’in yaptığı ve ilk kez HBO’da gösterilen “David McCullough: Painting with Words” belgeselini çekti. Shah’ın reklam çalışmaları arasında, Match.com ve Payless’ın ulusal kampanyalarının yanı sıra, HGTV, the Olympics için reklamlar ve Colonial Williamsburg için Tom Hanks’le tekrar bir arada çalıştığı bir PSA bulunuyor.

Kısa film “Debutante”deki çalışması Shah’a, New York Kısa Filmler Fuarı’ndan Kodak Ödülü, Caroline Film ve Video Festivali’nden En İyi Görüntü Yönetmeni ödülü ve Polonya Camerimage Görüntü Yönetimi Festivali’ne katılım hakkı kazandırdı. Shah, yazar/yönetmen Kirsten Smith için prestijli kısa film serisi Glamour Reel Moments’ın bir bölümü olan kısa film “The Spleenectomy”i çekti ve geçtiğimiz dönemlerde başrollerini Selma Blair ile Jeremy Davies’ın paylaştığı kısa film “Animal Love”ı tamamladı.
MARK WHITE (Yapım Tasarımcısı), Maryland Sanat Koleji Enstitüsü’ndeki Güzel Sanatlar Fakültesi’nden mezun olduktan sonra, oyuncak tasarımcısı olarak kariyerine başladı. Daha sonra tiyatro dünyasında tasarımcılığa, oradan da sinema sektöründe tasarımcılığa geçiş yaptı. Set tasarımcısı olarak “Twenty-Nine Palms”da ve sanat yönetmeni olarak “Boiler Room/Kazan Dairesi”nde çalıştı.

White’ın yapım tasarımcısı olarak görev aldığı projeler arasında, “Wet Hot American Summer/Yaz Kampında Curcuna”, “The Baxter”, “The Ten”, “Tully” ve Comedy Central dizisi “Stella” bulunuyor. White’ın da görev aldığı “Down to the Bone” filmi, 2005 Sundance Film Festivali’nde en iyi yönetmen ödülünü kazanmanın yanı sıra, başrol oyuncusu Vera Farmiga’ya Jüri Özel Ödülü getirdi, başrolünde Felicity Huffman’ın oynadığı “Transamerica” ise Akademi Ödülü’ne aday gösterildi. White’ın yakın geçmişteki projeleri arasında, Comedy Central’in orijinal dizisi “Michael and Michael Have Issues” ve 2010 Sundance Film Festivali içinde yer alan Amerikan Drama Yarışması’na seçilen Debra Granik'in “Winter's Bone/Gerçeğin Parçaları” filmi bulunuyor.

White, sahip olduğu sıra dışı yeteneğini, çoğunlukla otantik anlar yakalamak, bazen de  ürpertici, komik ya da rahatsız edici karmaşık ortamlar yaratmak için kullanıyor.

SHOSHANA RUBIN (Kostüm Tasarımcısı), kostüm tasarımcısı olarak ilk uzun metrajlı film deneyimini 2008 yılında, Warner Bros. için çalıştığı Steven Soderbergh filmi “The Informant/İspiyoncu!” ile yaşadı. Rubin, o zamandan bu yana, Lions Gate ve Relativity için Soderbergh’in “Haywire” filminin; yönetmen Michael Patrick Jann ve Comedy Central için ise “Ghosts/Aliens”ın tasarımlarını yaptı.

Rubin kendi başına tasarım yapmaya başlamadan önce, içlerinde “My Best Friend’s Wedding/En İyi Arkadaşım Evleniyor”, “Erin Brockovich”, “Ocean’s Eleven”, “Man on the Moon/Aydaki Adam” ve “Collateral” gibi yapımların yer aldığı birkaç filmde tasarımcı Jeffrey Kurland için kostümcü olarak çalıştı. Tasarımcı ayrıca, “Traffic/Trafik”de Louise Frogley’le ve “Solaris”de Milena Canonero’yla çalıştı.
Michigan Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nden 1996 yılında mezun olan Rubin, hemen Chicago’ya taşındı ve “My Best Friend’s Wedding/En İyi Arkadaşım Evleniyor”da kostümcü olarak çalışmak üzere Kurland tarafından işe alındı.

1999 yılında Rubin, yönetmenliğini Joe Nussbaum’un üstlendiği ünlü kısa film “George Lucas in Love” için kostümler tasarladı, böylece Rubin ile Nussbaum arasındaki uzun süreli arkadaşlık başlamış oldu. 

JEFFREY M. WERNER (Kurgucu) kariyerine ilk olarak New York’ta Martin Scorsese ve David Mamet için asistan kurgucu olarak çalışarak başladı. Werner, üç Scorsese projesinde çalıştıktan sonra, ilk büyük kurgu çalışmasını  Michel Gondry’nin “Eternal Sunshine of the Spotless Mind/Sil Baştan” filmiyle yaptı. O zamandan sonra, içlerinde Chris Gorak’ın Sundance’de gösterilen gerilim filmi “Right at Your Door/Yakın Tehlike” ve ilk gösterimi Toronto Film Festivali’nde yapılan Scott Caan’ın komedi filmi “The Dog Problem/Köpeğin Derdi Beni Gerdi”nin olduğu birkaç film projesinde çalıştı.

Werner’ın kurgucu olarak görev aldığı diğer yapımlar arasında ise, Julie Delpy’nin “2 Days in Paris/Paris’te İki Gün”, Alex Rivera’nın Sundance’de gösterilen bilimkurgu-gerilim filmi “The Sleep Dealer” ve baş kurgucu olarak görev aldığı, ilk gösterimi Toronto Film Festivali’nde yapılan, başrolünde Bill Maher’in oynadığı Larry Charles filmi “Religulous/İlahi Komedi” bulunuyor.

Werner geçtiğimiz yıl, yapımcılığını Barry Mendel ve Mandate Pictures’ın yaptığı, yönetmenliğini Michael Landers’ın üstlendiği “Peacock”da ortak kurgucu ve Lisa Cholodenko’nun Sundance’de dikkat çeken filmi “The Kids Are All Right/İki Kadın Bir Erkek”de kurgucu olarak görev yaptı.
Amerika’da lise son sınıf öğrencilerinin mezuniyet balosu anlamına gelen “Mezuniyet Balosu” (“Promenade” kelimesinden geliyor), lisenin en önemli olaylarından biri ve gençlik yaşamında bir dönemin sonlanışının kutlandığı bir parti. Birçok ülkede buna benzer gençlik kutlamaları yapılıyor. Mezun olmanın ya da reşit olmanın bir göstergesi olan bu özel gece, dünyanın dört bir yanındaki gençlerin tümünde aynı heyecanı ve beklentiyi ateşliyor.





Filmde ve filmin müziklerini içeren albümde, karakterlerden Lucas, Corey ve Simone’un hayranı olduğu müthiş grup Stick Hippo’nun orijinal bir şarkısı yer alıyor.
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