2009 ASYA PASİFİK SİNEMA ÖDÜLLERİ ADAYLARI AÇIKLANDI: TÜRKİYE’DEN MOMMO-KIZ KARDEŞİM ADAY GÖSTERİLDİ

Samson & Delilah (Avusturalya), Nanjing! Nanjing! (Hayat ve Ölüm Şehri, Çin Halk Cumhuriyeti), Darbareye Elly (Elly Hakkında, İran İslam Cumhuriyeti) Mei Lanfang (Çin Halk Cumhuriyeti) ve Geriye Kalan Zaman (Filistin Bölgesi/Fransa/Italya/Belçika/İngiltere) 2009 Asya Pasifik Film Ödülleri’nde (APSA) En İyi Uzun Metrajlı Film Ödülü için yarışacaklar.

Türkiye bu yıl da Mommo-Kız Kardeşim (The Bogeyman) isimli, En İyi Uzun Metrajlı Çocuk Filmi kategorisinde yarışacak olan filmle APSA’ya katılımını sürdürüyor. Geçtiğimiz yıl iki ayrı kategoride iki Türk filmi yarışıyordu: En İyi Uzun Metrajlı Film dalında Üç Maymun (3 Monkeys) ve En İyi Senaryo dalında Nokta (Dot).

Uluslararası İstanbul Film Festivali Türkiye’nin resmi başvurularını gerçekleştiren kurumdur. Asya Pasifik Bölgesi filmlerine verilen bu en önemli ödüller, 26 Kasım günü Avusturalya Gold Coast’ta üçüncü kez gerçekleştirilecek olan APSA Töreni’nde sahiplerini bulacaktır.

Asya Pasific Film Ödülleri dokuz ayrı kategoride 16 ülkeden 37 filmi aday göstermiştir. Bunlar: Avusturalya, Kamboçya, Hindistan, Endonezya, İran İslam Cumhuriyeti, İsrail, Japonya, Yeni Zelanda, Filistin Bölgesi, Çin Halk Cumhuriyeti, Kore Cumhuriyeti, Rusya Federasyonu, Srilanka, Tayland ve Türkiye.

APSA Başkanı Des Power: “2009 adaylarını kutluyorum. Adaylar, 43 ülkeden gelen rekor sayıdaki 212 başvuru arasından belirlenmiştir. Bu ilgi de gösteriyor ki, Asya Pasifik Bölgesi film üreticileri, filmlerini takdir ederek onları dünya seyircisiyle buluşturmak olan misyonumuzu önemsiyorlar.” dedi.

APSA, CNN International, UNESCO ve FIAPF (Uluslararası Film Yapımcılari Derneği Federasyonu) arasında kurulmuş eşsiz bir işbirliğinin ürünüdür. Filmler sinemasal mükemmelliyet ve kültürel kökenlerine tanıklık etme biçimleri üzerinden değerlendirilmektedirler.

Huang Jianxin başkanlığında Uluslararası bir Jüri heyeti 26 Kasım 2009 tarihinde Avustralya’nın Gold Coast bölgesinde toplanarak kazanan filmleri belirleyecektir.
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