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MOMMO, MUMBAİ FİLM FESTİVALİNİ AÇACAK

Hindistan bu yıl Mumbai Uluslararası Çocuk Film Festivali’ni (Mumbai İnternational Children’s Film Festival’09) 6 Kasım’da  “MOMMO” ile açacak.
Atalay Taşdiken’in ilk uzun metrajlı sekiz uluslararası, üç ulusal ödüle sahip filmi MOMMO, başarılarına bir başarı daha katarak Mumbai Uluslararası Çocuk Film Festivali’nin açılış filmi oldu Dünya’da en çok film çekme özelliği ile Hollywood’a rakip, Bollywood’un film festivali  Mumbai, 6 Kasım’da MOMMO ile açılacak. Her yıl açılışını kült bir filmle yapmayı gelenek haline getiren Mumbai Film Festivali, bu seçimi ile açılışını ilk kez bir Türk filmi ile yapmış olacak. Türkiye için bir ilk niteliğini taşıyacak festivalde MOMMO’nun senaryo yazarı ve yönetmenliğini üstlenen Atalay Taşdiken ve Kültür Bakanlığı Sinema Genel Müdür Yardımcısı Hüseyin Ülger açılışta Hint sinemaseverler ile buluşacak. Mumbai’nin açılışı, uluslararası alanda takip edilen en önemli sanat festivalleri arasında yer alması kapsamında Türkiye’nin tanıtımına da büyük destek verecek.
Dünya premierini Berlin Film Festivali Generation Bölümünde yapan, yurtiçi ve yurtdışı pek çok festivalden en iyi film, en iyi yönetmen ve en iyi yardımcı erkek oyuncu ödülleriyle dönen  yılın en sıcak filmi  MOMMO’ nun bugüne kadar elde ettiği başarı ve kazandığı ödüller arasında, İran Hamedan Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Film ve En İyi Yönetmen, Adana Altın Koza Film Festivali’nde, Seyirci Jürisi En İyi Film ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, Nürnberg Türk-Alman Film Festivali’nde de En İyi Film ve Seyirci Jürisi En İyi Film ödülleri, Ermenistan’daki 5. Yarevan Çocuk Filmleri Festivali’nde En İyi Film, Arjantin’de yapılan 8. Uluslararası Neuveda Mirada film festivalinde En İyi Film ve Jüri Özel Ödülü, Erzurum Dadaş Film Festivali’nde “En İyi Film” ödülü, UNICEF tarafından verilen “En İyi Çocuk Hakları Filmi” ödülü bulunmakta.

MOMMO, Asya’nın Oscar’ları olarak kabul edilen Asya Pasifik Sinema Ödülleri’nde (Asia Pacific Screen Awards) yarışacak  tek Türk filmidir. Ödül töreni 26 Kasım 2009 tarihinde Avustralya’da gerçekleştirilecek ve CNN International tarafından canlı yayınlanacak.
2009 yılı içinde Londra Türk Filmleri Festivali ve ABD Queens Film Festivali’nde de açılış filmi olacak olan MOMMO, Yunanistan Olimpia Film Festivali ve  Fransa Du Grain Festivali’nde de yarışacak. 

MOMMO’da yönetmen Atalay Taşdiken, gerçek bir yaşam öyküsünden yola çıkarak iki kardeşin hikayesini beyaz perdeye taşıyor.

Taşdiken’in “Sevgi ve korumaya dayanan gerçek kardeşliğin manifestosu” olarak nitelendirdiği filmin başrollerini 7 yaşındaki Elif ve 9 yaşındaki Mehmet Bülbül paylaşıyorlar. 

İki kardeşin birbirine tutunarak ayakta kalma hikayelerini anlatan MOMMO’da, başrol oyuncuları Elif ve Mehmet kamerayla ilk buluşmalarında gösterdikleri performansla herkesi büyülüyor. Başrollerinde ayrıca Mete Dönmezer, Mehmet Usta ve Mustafa Uzunyılmaz’ın da yer aldığı MOMMO, Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla Konya’nın Hüyük ilçesinin Çavuş Köyü’nde çekildi.

Ayrıntılı Bilgi İçin:

Saydam PR

Süheyla Akbulut / Nurçin Yalçın

0212 337 52 37 / 0212 337 52 77

0554 850 53 50 / 0554 289 49 29 

suheyla.akbulut@saydampr.com.tr / nurcin.yalcin@saydampr.com.tr

