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Steven Spielberg’in kıyamet gününü çağrıştıran bilimkurgu – gerilim filmi “War of the Worlds – Dünyalar Savaşı”, 30 Haziran tarihinden itibaren tüm dünya sinemalarını adeta işgal etti ve izleyicinin beğenisini kazandı. İlk gişe sonuçlarının alınmaya başladığı o gece ünlü yönetmen Malta adasındaydı. Şimdiye kadar kalkıştığı en tartışmalı politik projesinin startını sessizce verdi. Daha çekimlerine başlanmadan politik tartışmalara yol açan “Munich – Münih” adlı bu yeni projesinde, 1972 Münih Olimpiyatları sırasında İsrailli sporcuları katleden Filistinli teröristleri öldürme emri alan Mossad gizli timinin öyküsü anlatılacak.

Aslında Spielberg daha önce de buna benzer riskler almıştı. 1993’de “Schindler’s List – Schindler’in Listesi”ni çektiği sıralarda Soykırım olgusunu önemsizleştirmekle suçlananmaktan çekindiğini söylemişti. “E.T.: The Extra-Terrestrial” ve “Raiders of the Lost Ark” gibi kitlesel fantezileri çekmiş bir yönetmenin elinden çıkan bir soykırım filminin değersiz görülmesinden endişeliydi. O filmin ardından yönettiği “Saving Private Ryan – Er Ryan’ı Kurtarmak”ta ise oldukça uzun tuttuğu kanlı savaş sahneleriyle izleyicinin sabır sınırlarını zorlayarak kumar oynamıştı.

“Münih” için bütün hazırlıklar, Oscar sezonu olarak bilinen Aralık ayında gösterime girmesi için yapılıyor. Tarih olarak ise Universal Pictures tarafından 23 Aralık belirlendi. Ancak Spielberg ve danışmanlarının bu projeye kalkışırken üstesinden gelmek zorunda oldukları birçok zorluk var. Bunların başında da İsrail – Filistin barış sürecinın hız ve ağırlık kazandığı bir dönemde kamuoyu tarafından yanlış yorumlanması ve ters anlam çıkarılması tehlikesi geliyor.
Ele aldığı konu açısından bu filmin potansiyel mayın tehlikesi taşıdığının Spielberg de farkında… Bu yüzden projeye kalkışmadan önce çok sayıda kişiye danışarak onların öğütlerini dinledi. Düşüncesine başvurduğu kişiler arasında, dinsel açıdan bağlı olduğu haham’dan, Amerikalı eski diplomat Dennis Ross’a kadar birçok isim var. Dennis Ross’un sadece öğüt vermekle kalmayıp, filmin getirebileceği potansiyel tehlike karşısında İsrail hükümet yetkililerini alarma geçirdiği de biliniyor.
Spielberg elindeki senaryo taslağını ayrıca Ross’un eski patronu olan ABD Eski Başkanı Bill Clinton’a da okuttu. Clinton’ın yardımcıları bu konuda yaptıkları açıklamada Spielberg’in Clinton’a ilk kez geçen yıl ulaştığını, çekim öncesinde bir görüşme daha yaptığını söylüyorlar. Spielberg’in görüşüne başvurduğu kişiler arasında Bill Clinton’un Beyaz Saray sözcüsü Mike McCurry ile kriz iletişimi konusunda uzman Hollywood sözcüsü Allan Mayer da yer alıyor.
“Munich”in senaryosu, oyun yazarı Tony Kushner tarafından yazıldı. Bu onun ilk uzun metrajlı film senaryosu… Filmin konusu İsrailli 11 sporcunun olimpiyatlar sırasında Münih’te öldürülmesiyle başlar. Ancak katliamın kendisinden çok, İsrail’in yaptığı misilleme üzerinde yoğunlaşır. İsrail ’in kadın Başbakanı Golda Meir suikastçilerin öldürülmesi emrini verir. Ancak Golda Meir’in bu emri, Olimpiyat katliamını yapanların yanı sıra, bu olaya doğrudan bulaşmamış olduğu halde İsrail istihbaratı tarafından terörist olarak nitelenen Filistinliler için de geçerlidir. 
Steven Spielberg’in bu yeni çalışmasında, ahlaki açıdan sinir bozucu olan ve İsrail tarihinde sonu gelmeyen tartışmalar getiren bir dönemi mercek altına almaya niyetlendiği açıkça ortada… Üstelik günümüzde de hala tartışılmakta olan ve ‘hedeflenmiş cinayetler’ olarak bilinen İsrail taktiğini net şekilde göz önüne sermeye hazırlanıyor. Böyle bir işe kalkışmakla; hem ABD’deki, hem de İsrail’deki Museviler arasında elde ettiği statüyü bile tehlikeye sokabilir.
Konuyu daha da karmaşık hale getiren bir başka nokta da, filmin yapımında kullanılan kaynaklarla ilgili… Spielberg’in yararlandığı kaynaklar arasında belki de en önemlisi, George Jonas’ın 1984 yılında yazdığı “Vengeance – İntikam” adlı kitap oldu. Kitaptaki anlatımın Mossad suikast timi üyesi olduğu iddia edilen bir kişiyi temel alması yüzünden doğruluk düzeyi geniş oranda sorgulanmıştı.

Spielberg’in çevresindeki yakın arkadaşları, ünlü yönetmenin bu filmi yapmaktan dolayı başına gelebilecek her şeyin farkında olduğunu söylüyorlar. 90’lı yıllarda çektiği ‘Schindler’s List’i takdir etmiş olanlar, onun yeni filmini yanlış anlayabilirler. İsrail’i inciteceğini düşünebilirler. Bu olasılıkların hepsi tek tek söylenmiş. Çevresindeki dostları tarafından sürekli uyarılan Spielberg şimdiye kadar hiç bu kadar net muhalefetle karşılaşmamış.
Ancak ünlü yönetmen buna rağmen projenin startını vererek herkesi şaşırtmışa benziyor. İsminin verilmesini istemeyen dostlarından birisi, hissettiği şaşkınlığı şu sözlerle dile getiriyor: “Spielberg’in çevresindeki birçok insan, onun bu filmi asla yapmayacağını düşünüyordu. Beklentilerimizi boşa çıkararak projenin startını verdi ve hepimizi şaşırttı.”
Spielberg’e gelince… Ünlü yönetmen daha önceki projelerinin hepsinde olduğu gibi “Munich” projesi konusunda da ağzı sıkı davranıyor. Üstelik bu defa her zamankinden daha dikkatli… Şu ana kadar verdiği bilgiler arasında filmin başrolünde Eric Bana’ın yer alacağını, İsrail suikast timinin liderini canlandıracağını açıkladı. Filmin diğer rollerinde ise Daniel Craig, Geoffrey Rush, Mathieu Kassovitz, Hanns Zischler ve Ciaran Hinds’in kamera karşısına geçeceğini bildirdi.
Spielberg şu ana kadar medyayla da pek konuşmadı. The New York Times gazetesine; Ma’ariv adlı İsrail gazetesine ve Arap televizyon kanalı Al Arabiya’ya kısa açıklamalar yaptı. Söyleşi taleplerinin hepsini geri çevirdiği gibi, yazılı sorulara sözcüsü aracılığıyla cevap vermeyi bile kabul etmedi.
Söz konusu yayın kuruluşlarına yaptığı kısa açıklamada, Filistin Kurtuluş Örgütü’ne bağlı El Fetih’in bir kolu tarafından gerçekleştirilen ve Kara Eylül olarak adlandırılan 1972 yılındaki Münih saldırısını ve İsrail’in buna verdiği cevabı “Ortadoğu tarihini belirleyici anlardan birisi” olarak niteledi.
Günümüzde uygar dünyanın terörizme verdiği cevabın niteliği de birtakım soru işaretlerine yol açmaya başladı. Spielberg’in yakın arkadaşlarından birisi, yönetmenin bu konuya duyduğu ilginin 11 Eylül saldırılarından sonra derinleştiğini ifade ederek Spielberg’in birçok Amerikalı gibi bu konu üzerinde kafa yorduğunu belirtiyor.

Örneğin insansız CIA uçağından açılan ateşle, terörist lideri olduğundan kuşkulanılan bir kişiye ölümcül darbenin vurulması olayı Spielberg’in de kafasını karıştırmış. Yönetmenin hissettiği kuşkuların bir bölümünün Kushner’in yazdığı senaryoya da yansıdığı ileri sürülüyor. Senaryoyu okumuş olanlar, filmde öyküsü anlatılan İsrail’li suikastçilerin bu hedeflerin nasıl seçildiğini anlamakta zorlandığını söylüyorlar. Senaryoyu okuyanların verdiği bir başka ipucu da, ileride kendilerinin de ölüm listesinde yer alabilecek olmasından suikastçilerin kuşku duyduğu ve suikasti başardıkları takdirde  sonuçlarının ne olacağını bilemedikleri şeklinde…
Bill Clinton’ın Ortadoğu elçiliğini yapmış olan Dennis Ross, senaryonun yazımı sırasında yapımcılara öğütlerde bulundu. Bölgedeki resmi yetkililere Spielberg’in ulaşmasına yardımcı da olan tecrübeli diplomat, senaryodaki bu hassas denge konusundaki düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:
“İğrenç bir terör olayına karşılık vermek gündeme geldiğinde olağanüstü zorluklarla başbaşa kalırsınız. Teröre terörle cevap verme olgusunda bu faaliyetinizin ödüllendirileceği konusunda herhangi bir sinyal yoktur. Hatta misilleme operasyonuna katılmış olanların da ortadan kaldırılması sözkonusu olabilir. Verdiğiniz cevabın arzulanan sonuca ulaşamayabileceğini, böyle bir durumun meydana gelmesi halinde, bu göreve katılan insanlar üzerinde birtakım olumsuz sonuçlara yol açacağını da hesaba katmak zorundasınız.”
Spielberg’in yeni filminin çekimleri Malta, Budapeşte ve New York’ta gerçekleştirilecek. Yönetmenin filmle ilgili olarak yaptığı açıklamaların hepsi, diğer bütün unsurların yanı sıra İsrail – Filistin bölünmüşlüğünü dürüstçe ortaya koymayı hedeflediğine işaret ediyor.
Yönetmen bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “Münih katliamına İsrail’in verdiği cevaba, o trajedinin intikamını alması için gönderilen adamların gözünden bakmak, bugüne kadar genellikle politik ve askeri terimlerle düşündüğümüz bu iğrenç olaya insani boyut ekleyecek. Bu adamların görevlerini başarırken uyguladığı çözümün son derece acımasız oluşu, onlarda ne yaptıklarına dair birtakım kuşkuların doğmasına yol açar.  Bugünlerde  kendimizi içinde bulduğumuz trajik ortam hakkında  bu olaydan  önemli şeyler öğrenebileceğimize inanıyorum.”
İsrailli suikastçilerin hissettiği suçluluk duygusuna ağırlık veren Spielberg’i önümüzdeki aylarda bekleyen zorlu görevler var. Filmin gösterime girişi öncesi ve sonrasında alevlenmesi beklenen tartışma ve eleştirilere cevap yetiştirmek zorunda kalacak. Öyle görünüyor ki, suikastçilerin hissettiği suçluluk duygusu ve kuşku olgusuna çok az İsrailli destek verecek.
Bu konuda Spielberg’e muhalefet etmeye başlayanlardan birisi de İsrail kökenli tarihçi ve yazar Michael B. Oren oldu. “Six Days of War – Savaşın Altı Günü” adlı kitabıyla tanınan Michael B. Oren, Spielberg’in getirdiği yaklaşıma şu sözlerle karşı çıkıyor:

“Suikast timindekilerde giderek çoğalan bir kuşkudan söz ediliyor. Ancak bu insanların kaç tanesinin yaptığı işten kuşku duyduğundan açıkçası emin değilim. Suçluluk duygusu hisseden Mossad tetikçisi kavramı bence sadece bir klişeden ibarettir. Diğer etnik gruplara bakın, hiçbirisinde suçluluk duygusu içinde boğulan tetikçi göremezsiniz. Her nedense Musevilere yakıştırılmıştır. Örneğin Dirty Harry de bir tetikçidir ama suçluluk duygusu hissettiğini görmedim. Musevilerin yaptığı herşeyden suçluluk duyması, her nedense daima rasyonel hareket eden Filistinli teröristlerin tersyüz edilmiş şekli gibidir. Buna karşılık sadece intikam almak için hareket eden, yaptığından suçluluk duymayan Musevi göremezsiniz. Aynı şekilde sadece şeytani duygularla operasyon yapan bir Filistinli de göremezsiniz. Olsa olsa bir travma sonucu olur.”
Steven Spielberg’in getirdiği yaklaşıma muhalefet edenlerden birisi de, 1998 – 2002 yılları arasında İsrail İstihbarat Örgütü Mossad’ın başkanlığını yapmış olan Efraim Halevy oldu. İsrailli tetikçilerin sürekli kuşku içinde gösterilmesini doğru bulmadığını belirten Efraim Halevy, bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Bazılarında birtakım kuşkuların var olduğunu biliyorum. Eğer kuşku duyuyorlarsa bu ancak kendilerini bağlar. Öldürmek kolay iş değildir. Ancak yanlış olduğu anlamına da gelmez. Biraz da karşı tarafın kuşkuları gösterilmiş olsaydı, ‘Şu terörist eylemi yapsak mı, yapmasak mı?’ şeklinde ateşli tartışmalar yapan Filistinliler gündeme getirilseydi memnun olurdum.”
Spielberg’in danışmanları, yönetmenin birtakım potansiyel tuzaklardan özenle kaçındığını; Filistinlilerin saldırısıyla İsrail’in misillemesini ahlaki açıdan aynı kefeye koymadığını belirtiyorlar.

Film için hazırlanan çeşitli senaryo versiyonlarını okumuş olanlar, Filistinli teröristlerle ilgili olarak senaryo yazarı Tony Kushner’in getirdiği yaklaşımdan övgüyle söz ediyorlar. “Angels in America” ve “Homebody/Kabul” adlı çalışmalarıyla tanınan Kushner’in, Filistinlilerin insani yönlerini de ortaya koyduğunu, onları motive eden sebepleri ortaya koyduğunu, ancak buna rağmen izleyicinin sempatisini kazanamayacağını söylüyorlar.
Buna örnek olarak da, geçtiğimiz yıl Eric Roth tarafından yazılan taslak senaryoya Tony Kushner’in eklediği bir sahneyi gösteriyorlar. Kushner’in yaptığı eklemede İsrailli suikastçilerden birisi, terörist sempatizanı gibi davranır. Güvenli bir evde Filistinli teröristin anlattıklarını dinler. Terörist bu konuşmasında Filistinlilerin İsrail’e duyduğu öfkeyi dile getirir. Ancak aynı zamanda Musevi halkına duyduğu nefreti de tekrarlar. Bu noktada iki insan arasında bir bağlantı oluşur.
Steven Spielberg’in bu filmde dikkate almak zorunda olduğu önemli unsurlardan birisi de, bir zamanlar Golda Meir’ın sarf ettiği, “İsrail kendi evlatlarını katil yapmak zorunda kaldı” şeklindeki sözlerini açıklayabilmeye yeterli tarihsel içerik sağlamaktı.
Steven Spielberg yaptığı açıklamada bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getirdi: “Tarihsel olaylara belli bir dönem sonra ileriden bakmak kolaydır. Bence asıl zor olan, o olayları o dönem yaşamış insanların algıladığı şekliyle görebilmektir.”
Spielberg’in çekmekte olduğu film, bu öykünün ilk dramatik anlatımı olmayacak. George Jonas’ın yazdığı kitabın ilk uyarlaması 1986 yılında HBO tarafından yapılmış ve “Sword of Gideon” adlı bir televizyon filmi hazırlanmıştı. Sözkonusu filmde baş suikastçi “Avner” rolünde Steven Bauer oynarken, diğer rollerde Rod Steiger ile Colleen Dewhurst kamera karşısına geçmişti.
Steven Spielberg’in bu projeyle ilgilenmesi ise daha yakın döneme, kitabın film haklarının ünlü yapımcı Barry Mendel tarafından satın alınması sonrasına rastlar. “The Sixth Sense”in yapımcısı olarak adını duyuran ve aralarında “Life Aquatic With Steve Zissou”nun da yer aldığı çeşitli Wes Anderson filmlerine yapımcı olarak imzasını atan Barry Mendel’in, kitabın yayın haklarını Universal adına satın aldığını öğrendiği andan itibaren Spielberg’in de projeyle ilgilendiği biliniyor.

Kitabın ne derece otantik olduğu konusundaki soru işaretlerinin çoğalması üzerine Spielberg, çektiği film ile kitap arasına belirli bir mesafe koyma ihtiyacını hissetmiş olmalı ki, filminin çeşitli kaynakları temel aldığı konusunda ısrar ediyor. Filmi çekerken tek kaynağa değil, olaylara bizzat katılmış bazı insanların anılarına yaslandığını ifade ediyor.
Filmle bağlantılı olduğu konfirme edilen isimlerden birisi de, George Jonas’ın kitabındaki Avner karakterinin ta kendisi sözleriyle tanımlanan New York’lu güvenlik danışmanı Juval Aviv’di. Mossad’da görev yaptığı iddia ediliyordu. Ancak bu iddialar İsrail istihbaratı tarafından reddedilmişti. Kendisinden bilgi almak için aradığımızda telefona çıkmadı, e-mail mesajlarımıza cevap vermedi.
Steven Spielberg ilk yaptığı açıklamada, filmin çekimine geçen yaz başlayacağını ve senaryosunu da “Forrest Gump” ve “The Insider”ın yazarı Eric Roth’un kaleme alacağını bildirmişti. Ancak sonradan Tony Kushner ile anlaşma yaptı.

Yönetmenin bu değişikliğe gitmesinin temelinde, Roth’un yazdığı senaryodaki anlatımın daha çok gerilim havası vermesi yatıyordu. Örneğin filmin ilk 15 dakikalık bölümünde Münih katliamıyla ilgili sahneler hakimdi. Buna karşılık Spielberg’in isteği, katliamın vahşi etkisini minimize etmeden ve izleyiciyi fazla zorlamadan nasıl gösterilebileceğine ağırlık vermek yönündeydi. Senaryoya hümanist boyutlar katması için Tony Kushner ile anlaşmasının sebebi de buydu.
· David M. Halbfinger, The New York Times, 1 Temmuz 2005
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