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Steven Spielberg’den 1972 Münih Olimpiyatlarında yaşanan terör olaylarının gizli kalmış karanlık yüzüne hümanist bir yaklaşım:

“MUNICH-MÜNİH”
27 OCAK’TA SİNEMALARDA
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1972 Eylül ayında 900 milyon televizyon izleyicisinin gözleri önünde önceden tahmin edilemeyen bir terörist saldırı meydana geldi. Münih Olimpiyatları sırasında meydana gelen saldırıyla birlikte tüm dünya öngörülemeyen şiddet kavramıyla tanışmak zorunda kaldı.

Almanya’nın Münih kentinde düzenlenen Yaz Olimpiyatlarının ikinci hafta devam ediyordu. Birçokları tarafından “Keyif ve Neşe Olimpiyatları” olarak adlandırılan oyunlarda heyecan doruğa çıkmıştı. Alman yüzücü Mark Spitz ve cimnastikçi Olga Korbut madalya üstüne madalya kazanırken tribünleri dolduran izleyicileri coşkuyla selamlıyorlardı.

Ansızın kendilerine Kara Eylül adını veren Filistinli bir grubun Olimpiyat Köyünü ele geçirdiği haberleri geldi. İsrail olimpik ekibinin iki üyesini öldürmüş, dokuz sporcuyu ve teknik adamı rehin almışlardı. Gerilim hızla tırmandı. Aradan 21 saat geçtikten sonra Jim McKay adlı televizyon sunucusu orada yaşanan trajik katliamı tüm dünyaya şu sözlerle açıkladı: “Hepsi öldüler.”

Münih’teki yaşanan terörü tüm dünya görürken bu olayın sonrasında gelişen gizli intikam operasyonu koyu bir esrar perdesi arkasında kaldı. İsrail gizli servisi Mossad tarafından başlatılan “Tanrının Gazabı” intikam operasyonu, modern zamanların en şiddetli ve en agresif suikast senaryolarından birisi olarak tarihe geçti.

Yönetmen Steven Spielberg, 1972 Münih Olimpiyatları sırasında yaşanan olayları ve hemen ardından gelen “Tanrının Gazabı” operasyonunu yeni çalışması “Munich”te gözler önüne seriyor. İnsani detaylara ağırlık veren film, izleyiciyi alıp tarihin gizli kalmış bir dönemine götürüyor.

Spielberg’in “Munich”inde anlatılan öykünün odak noktasında vatansever İsrailli istihbarat subayı Avner (Eric Bana) vardır. Münih katliamının acısını yüreğinde hisseden Avner, orada yaşanan vahşete büyük öfke duymaktadır. Ephraim adlı bir Mossad ajanı (Geoffrey Rush) onunla temas kurarak İsrail tarihinin en tehlikeli görevini teklif eder. Hamile karısını geride bırakması, kimlik belgesinden vazgeçmesi ve İsrail istihbaratı tarafından Münih katliamının ardındaki beyinler olarak belirlenen 11 Filistinlinin izini sürüp öldüreceği çok gizli bir göreve çıkması istenmektedir.

Avner henüz çok genç ve deneyimsiz olduğu halde bu görevi kabul eder. Liderliğini yapacağı intikam timinde dört kişi daha vardır: Son derece sert ve acımasız mizaca sahip Güney Afrika doğumlu sürücü Steve (Daniel Craig); Sahte doküman düzenlemekte uzmanlaşmış Alman Yahudisi Hans (Hanns Zischler); Belçika’da oyuncak üreticiliği yaparken sonradan patlayıcı madde uzmanlığı eğitimi alan Robert (Mathieu Kassovitz) ve diğerlerinin yaptığı işi sonradan “temizlemekle” görevli olan sessiz, sakin ve metodik kişilikli Carl (Ciaran Hinds)...
Avner ve ekibinin tam bir gizlilik içinde başladığı görev, Geneva’dan Frankfurt’a, Roma’ya, Paris’e, Kıbrıs’a, Londra’ya ve Beyrut’a uzanan çok geniş bir alanı kapsamaktadır. Ellerindeki hedef listesinde çok sıkı korunan isimler vardır. Görevleri ise bu kişilerin izini sürerek teker teker avlamaktır.

Uluslararası hukuk kurallarına aldırmadan çalışan, ailelerinden ve evlerinden uzakta olan bu adamların insanlıkla tek bağlantısı birbirleridir. Ancak bu beş insan arasındaki en şiddetli çatışmalar, akıllarından bir türlü uzaklaştıramadıkları rahatsız edici soruları birbirlerine sorarak tartışmaya başladıklarında yaşanacaktır: “Biz tam olarak kimi öldürüyoruz?”, “Bu adaletli mi?”, “Yaptığımız bu iş terörü durduracak mı?”

Giderek çoğalan kuşkuları ve adaleti sağlama duygusu arasında sıkışıp kalan Avner ve ekibindeki görev ruhu hızla parçalanmaya başlar. Bu görevi beraber sürdürmelerinin mümkün olmadığı artık açıkça ortaya çıkmıştır. Böyle devam ederse avlanma tehlikesi hizla artmaktadır.  
Universal Pictures ile DreamWorks Pictures’ın sunduğu “Munich”in yönetmenliğini Steven Spielberg üstlendi. Kanadalı gazeteci George Jonas’ın “Vengeance” adlı kitabını temel alan senaryosunu, “Angels in America”daki çalışmasıyla Pulitzer ve Tony ödüllerini kazanan Tony Kushner yazdı. Yapımcılığını Kathleen Kennedy, Steven Spielberg, Barry Mendel ve Colin Wilson gerçekleştirdi.

“Munich”in uluslararası isimlerden oluşan oyuncu kadrosunun başrollerinde Eric Bana (“Black Hawk Dawn”, “Hulk”); Daniel Craig (“Layer Cake”); Geoffrey Rush (“Shine”); Mathieu Kassovitz (“Birthday Girl”); Hanns Zischler (“Walk on Water” ve Ciaran Hinds (“The Phantom of the Opera”) oynadı.

“Munich”in her karesine egemen olan ürkütücü gerilim ortamının yaratılmasında Spielberg’in uzun yıllardır beraber çalıştığı isimler görev yaptılar. Görüntü yönetmenliğini iki Oscar ödüllü Janusz Kaminski; kurgusunu üç Oscar ödüllü Michael Kahn; prodüksiyon tasarımlarını bir Oscar adaylığı bulunan Rick Carter; kostüm tasarımlarını Joanna Johnston hayata geçirdi. Yaşanan olayların içindeki insani dramayı vurgulayacak tarzda minimalist yaklaşımla düzenlenen müziklerini ise, beş Oscar ödüllü ünlü besteci John Williams hazırladı.

PRODÜKSİYON NOTLARI

Münih’i Yeniden Ziyaret Etmek:

Steven Spielberg İnsanlık Tarihinin Belirleyici Bir Olayını Keşfe Çıkıyor

“En kötü kabuslarımız bu gece gerçek oldu” Televizyon sunucusu Jim McKay, Münih Olimpiyat Köyünde 6 Eylül 1972 günü yaşanan olaylar dizisini tüm dünyaya bu sözlerle duyuruyordu. Sözünü ettiği olay, Filistinli bir grup tarafından rehin alınan İsrailli 11 sporcu ve teknik heyetin tamamının Münih varoşlarındaki Furstenfeldbruck Havaalanında öldürülmesiydi. Alman güvenlik güçlerinin düzenlediği kurtarma operasyonu sırasında hepsi hayatını kaybetmişti.

Zaten çatışmaların sürmekte olduğu dünyaya bu olayın ardından yeni bir şok dalgası yayıldı. Vietnam, Kuzey İrlanda ve Ortadoğu’da çatışmalar devam ediyordu. Başta Amerika ve Avrupa olmak üzere çeşitli yerlerde protesto gösterileriyle huzursuzluk vardı. Böyle bir ortamda düzenlenen Münih Olimpiyat Oyunları, insanoğluna global birliği hatırlatacak bir barış vahası gibiydi.

Ancak öyle olmadı. Olimpiyat Köyünden de kötü haberler gelmeye başladı. Kendilerine “fedailer” adını veren Kaleşnikof tüfekli, el bombalı ve kar maskesi giymiş Filistinli bir grup Olimpiyat Köyünü basmıştı. Ürdün, Suriye ve Lübnan’daki mülteci kamplarından gelen Filistinli eylemcilerin amacı, tüm dünyanın dikkatini Filistin davasına çekmekti. Rehin aldıkları 11 sporcunun hayatı karşılığında İsrail hapishanelerindeki 234 Filistinli tutuklunun yanısıra Andreas Bader ve Ulrike Meinhof adlı Alman terörist liderlerin serbest bırakılmasını talep ediyorlardı.

Golda Meir başkanlığındaki İsrail hükümeti ilk andan itibaren eylemcilerle müzakere yapmayı reddetti. Alman hükümeti de İsrail özel timlerinin Münih’te operasyon yapmasına izin vermedi. Alman polisi tarafından başarısız bir kurtarma operasyonu başlatıldı. 5 Eylül 1972 sabahı şafak sökmeden başlatılan operasyon 21 saat devam etti.

Ancak kurtarma operasyonu planlarının aceleye getirilmesi yüzünden havaalanında tam bir kaos meydana geldi. Filistinli eylemcilerin rehinelere ateş açması sonucunda İsrailli sporcuların hepsi hayatını kaybetti. Havaalındaki çatışma sırasında beş eylemci ve bir Alman polisi öldü. Alman polisi sadece üç Filistinliyi sağ ele geçirebildi.

Aradan birkaç hafta geçtikten sonra bir Lufthansa uçağını kaçıranların uçaktaki yolcuların hayatı karşılığında üç Filistinlinin serbest bırakılmasını istemesi üzerine Alman hükümeti bu teklifi kabul etti ve Filistinli eylemciyi serbest bıraktı.

Öte yandan Olimpiyat Köyünde düzenlenen anma töreninin ardından oyunlara devam edildi. Ortalıkla karamsar ve gergin bir hava vardı ama biraz olsun normalliğe dönülmesi adına Olimpiyat Oyunlarının kaldığı yerden devam etmesi kararı alındı.

Bundan sonra olup bitenler bir daha haber bültenlerine yansımadı. Kamuoyu bilgisine yansıyan tek olay, 9 Eylül tarihinde İsrail hava kuvvetlerine bağlı uçakların Suriye ve Lübnan’daki Filistin Kurtuluş Örgütü üslerini bombalaması oldu. İsrail’in verdiği resmi cevap bu şekilde olmuştu.

İSRAİL’İN SERT CEVABI: TANRININ GAZABI OPERASYONU

Ancak İsrail’in bir de gayrıresmi cevabı vardı. Başbakan Golda Meir yönetiminde toplanan İsrail kabinesinin “Komite X” adını taşıyan çok gizli bölümü, üzerinde asla konuşulmayacak bir planın uygulamaya konmasına karar verdi. Hazırlanan çok gizli plan kapsamında Kara Eylül örgütüyle bağlantısı olduğundan kuşkulanılan 11 Filistinlinin yok edilmesi vardı. Böylece İsrail’in varlığını tehdit eden tüm teröristlere gözdağı verilmesi hedefleniyordu.

“Tanrının Gazabı” adı verilen operasyonun özelliği, önceden belirlenen nokta hedeflere yönelik suikast planı olmasıydı. Günümüzde de hala tartışması devam eden operasyon sırasında bazı kaynaklara göre en az 13 Filistinli yargısız infaz yoluyla öldürüldü. İsimleri gizli tutulan uluslararası bir suikast timi kuran İsrail, hedefindeki Filistinlileri tek tek avlamak suretiyle yankıları günümüze kadar devam eden kalıcı bir cevap verdi.

İsrail hükümeti ve İsrail gizli istihbarat örgütü Mossad yetkilileri, böyle bir suikast timinin varlığını bugüne kadar resmen doğrulamadılar. Ancak operasyona katılan kaynakların verdiği bilgileri temel alan birkaç kitap ve belgeselde “Tanrının Gazabı” operasyonu hakkındaki detaylar yer aldı.

Ayrıca iki İsrailli general de böyle bir suikast timinin gerçekten var olduğunu kamuoyu önünde doğruladı. Bu generallerden birisi, 1993 BBC yapımı belgeselde konuşan General Aharon Yariv; diğeri ise Amerikan televizyonlarındaki “60 Minutes – 60 Dakika” adlı programa 2001 yılında konuk olan General Zvi Zamir’di. Her ikisi de suikast timinin varlığından söz ettiler.

1972 Münih Olimpiyatlarında yaşanan olaylar, ünlü yapımcı Barry Mendel’in aklında her zaman için ürkütücü bir anı olarak kalmıştı. Münih baskınını ilk öğrendiği trajik günün anılarının belleğinde hala canlı olduğunu belirten ünlü yapımcı o günü şu sözlerle anımsıyor:

“Bir gece öncesinde Mark Spitz’in tüm madalyaları topladığını hatırlıyorum. Ertesi sabah uyanıp olimpiyatların verildiği kanalı açtığımızda ekranda Jim McKay vardı ve neler olup bittiğini anlatıyordu. Ailece ekran karşısına çakılıp kaldık. Olaylrın gelişimini öğrenmek için bütün gün televizyon izledik. Dünyanın asla unutamayacağı günlerden birisiydi.”

Barry Mendel’in “Munich” projesini geliştirmesi tam dört yıl sürdü. Daha önce “The Sixth Sense – Altıncı His” adlı gerilim filminde beraber çalıştığı yapımcı dostu Kathleen Kennedy’e projesinden söz etti. Kathleen Kennedy de bu öyküyü Steven Spielberg’e götürdü. O günlerde H.G. Wells’in klasik bilimkurgu kitabı “War of the Worlds – Dünyalar Savaşı”nın çalışmalarına yeni başlamış olan Steven Spielberg’in “Munich” projesine ilgi duyması üzerine geliştirilmesine karar verildi.

Kathleen Kennedy bu proje için Spielberg’i neden düşündüğünü şu sözlerle açıklıyor: “Projeyi ilk duyduğum andan itibaren öyküleme açısından Spielberg için ideal olduğunu hissettim. Hepimizin bildiği gibi Spielberg bir öyküleme ustasıdır. Tarihsel önem taşıyan bu tip materyale kendi tarzında yaklaşmasını bilen bir yönetmendir. Spielberg ile anlaştığım takdirde ortaya çıkabilecek ihtimaller heyecan vericiydi. Bu öyküyü daha iyi çekebilecek başka bir yönetmen düşünemiyorum.”

Ünlü yapımcı sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bugün hepimiz çok büyük bir bilgi bombardımanı altındayız. Dünyanın her köşesinde günlük bazda birçok olay meydana geliyor. Günümüzdeki olayları yorumlarken aynı zamanda yakın tarihimize geri dönüp bugünün perspektifinden bakmanın da önemli olduğunu düşünüyorum. Bugünlere nereden geldiğimizi unutmamalıyız. Steven’ın bu filme yapmaya karar vermesinin önemli sebeplerinden birisi de buydu. Günümüzdeki olaylara ışık tutan tarihsel olaylardan birisi de Münih baskınıdır. Bu film sayesinde yakın geçmişe giderek 33 yıl önce ne olduğuna, o olaydan ne öğrendiğimize bakma fırsatını bulacağız. Aynı zamanda da izleyiciyi koltuğuna çivileyen çok heyecanlı bir gerilim filmi izlemiş olacağız.”

Steven Spielberg daha önce de “Empire of the Sun – Güneş İmparatorluğu”, “Schindler’s List – Schindler’in Listesi” ve “Saving Private Ryan – Er Ryan’ı Kurtarmak” gibi epik filmlerinde tarihin ses getirici önemli anlarını keşfe çıkmıştı. “Munich”te anlatılan öyküyü incelediğinde 2005’in dünyası üzerine hayati soruları gündeme getirmekle kalmayıp, bundan 33 yıl önce meydana gelen olayın daha önce görülmeyen insani detaylarını da keşfe çıktığını fark etti.

SENARYOSUNA PULITZER ÖDÜLLÜ YAZAR

Yönetmenin bu konuya, gerilim boyutu ve insani boyut olmak üzere iki farklı aç ıdan yaklaştı. Öncelikle kendi kendisine şu soruyu sordu: Üstlendikleri bu gizli görev, operasyonu sürdüren insanlar üzerinde nasıl bir etki yapmıştı? Bugüne kadar açıkça sorulmayan bu sorunun yanıtını arayan Spielberg ile Kennedy, filmin senaryosunu yazması için Pulitzer ödüllü oyun yazarı Tony Kushner ile anlaştılar. Kushner’in görevi, daha önce Eric Roth’un, Kanadalı gazeteci George Jonas’ın “Vengeance” adlı kitabından esinlenerek yazdığı taslak senryo üzerinde çalışarak geliştirmekti.

Tony Kushner’in daha önce imzasını attığı “Angels in America” adlı oyunda, Amerikan ulusunun 20. yüzyıl biterken karşılaştığı sosyal, politik, cinsel, ırksal ve dini sorunların çok katmanlı bir değerlendirmesi yer alıyordu. Ancak bugüne kadar hiç film senaryosu yazmamıştı.

Kathleen Kennedy ile tanıştıktan sonra “Munich” projesinde irdelenen kavramların ilgisini çektiğini belirten Tony Kushner, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:

“Son derece kasvetli, karanlık, problemli ve karmaşık bir öykünün varlığını gördüm. Üstelik anlatılan öykü sadece katliamın kendisiyle ilgili değildi. Katliamdan sonrasını, suikast göreviyle ilgili politik tutumları da ele alıyordu. Giderek daha çok ilgimi çektiğini fark ettim.”

“Munich”te anlatılan öyküye hangi açıdan yaklaştığını ise şu sözlerle ifade ediyor: “Tek bir bakış açısına yaslanmak yerine olaylara mümkün olduğu kadar tarafsız gözle yaklaşmaya çalıştım. Sorulara siyah-beyaz hazır cevaplar sağlamaktansa birbirinden kışkırtıcı yeni soruları gündeme taşımaya özen gösterdim. Burada paradokslar ve çelişkilerle dolu bir öykü vardır. Aynı zamanda gizli operasyon üzerine bir öyküdür. Gizli operasyonların ortak özelliği, hiçbir şeyin kesin olarak bilinmemesi, sonucunun nereye varacağının önceden kestirilememesidir. Bu yüzden öyküdeki karakterlere daha fazla insani boyut katabilmekle ilgilendim. Vicdanımın sesini dinleyerek ‘tarihsel kurgu’ adını verebileceğim adaletli bir yapıta ulaştığımı düşünüyorum.”

Öyküdeki karakterlerin daha derin ve daha hümanist boyuta getirilmesi, birtakım zorlukları da beraberinde getirdi. Kushner bu konuda karşısına çıkan zorlukları şöyle anlatıyor:

“Zor olanı yapmayı her zaman sevmişimdir. Bu öyküyü yazarken karşıma çıkan en büyük zorluk, suikast düzenleme görevini alan beş ajanın kişilik çerçevesinin çizilmesiydi. Birer gizli ajan olarak inandırıcı ve akla yatkın olmaları gerekiyordu. İzleyicide James Bond duygusu uyandırmak istemedik. Bir istihbarat kuruluşu adına saha görevi yapan, aynı zamanda da ‘Aslında bunlar nasıl insanlardır?’ sorusunu sorduracak ajanlar olmalıydılar. Bu karakterlerin, özellikle de Avner’in kalibresini ayarlamak benim için son derece keyifli bir çalışma oldu.”

Tony Kushner sözlerini şöyle sürdürüyor: “Avner bu grubun lideridir. Ortada her ne kadar sıradışı bir örgütlenme varsa da, Avner’in lider konumunda olduğunu söyleyebiliriz. Peki, Avner karakteri neden bu kadar huzursuz ve rahatsızdır? Kendisine ait etik değerler ile hayatta kalma içgüdüsünün çatışması hangi noktalarda meydana gelmektedir. Bu sorular üzerinde kafa yordukça namus ve iffet gibi kavramlara öncelik veren bir erkeğin öyküsüne dönüştüğünü fark ettim.”

Spielberg’in projesi uzun süre isimsiz kaldı. Senaryo yazımının ileri aşamalarında Tony Kushner, kısaca “Munich” isminin konulmasını önerdi. Spielberg’in de sıcak bakması üzerine filmin adının “Munich” olduğunu belirten Kushner, bu ismin öyküsünü şu sözlerle anlatıyor:

“Öncelikle sadeliği hoşuma gitti. Çünkü bu filmde son derece yalın, sade ve çıplak bir tarihi olgudan yola çıktık. Olimpiyatlar sırasında yaşanan olayın aslında hiç de o kadar basit olmadığını, bu olayı çevreleyen belirsizliklerin de sorgulanabileceğini gündeme getirdik. ‘Munich’ ismini önermemin bir başka sebebi daha vardır. Münih kentinin özelliği aynı anda hem Nazizmin doğum yeri olması, hem de 1972 olimpiyatlarının orada düzenlenmesidir. Dolayısıyla Münih kenti filmde anlatılan öyküyle bağlantılı, onu adeta kuşatan bir tür demir halka işlevi görür.”

“MUNICH”İN OYUNCU KADROSU

Dünyanın Her Köşesinden 200 Aktör Prodüksiyona Katılıyor

“Munich”in yapım süreci, uluslararası düzeyde gerçekleştirilen oyuncu arama çalışmasıyla başladı. Senaryoda yaklaşık 200 karakterin ismi geçiyordu. Bunlar arasında o dönemin ünlü politik figürlerinden, perde arkasında çalışan gizli ajanlara kadar çeşitli isimler vardı.

Bu kadar karmaşık bir görevi üstlenen casting yönetmeni Jina Jay’in elinde sadece filmin öyküsünün ana hatlarını içeren kısa özet vardı. Filmin tam detaylarını bilmediği halde çeşitli ülkeleri dolaşarak yeni ve ilginç simalar aramaya başladı. Yolculukları sırasında odaklandığı nokta, filmin öyküsünü sürükleyecek star isimler yerine, gerçek karakterlerin yerini alacak yeni isimler bulmak oldu.

Steven Spielberg oyuncu tercihi konusundaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “Bu filmde, bugüne kadar yönettiğim tüm filmlerden –‘Catch Me If You Can’ dahil- daha fazla sayıda konuşan karakter vardır. Filmin akışı içerisinde birkaç yıllık zaman dilimine ve çeşitli ülkelere yayılan çok katmanlı bir öykü anlatıldığı için en küçük karakterler bile başroller kadar ilginçtir. Bu filmde ortak tarihimizin çok acılı ve trajik bir parçasının portresi çizileceği için kadronun da buna uygun olmasını istedim.”

Spielberg’in sözünü ettiği yaklaşım doğrultusunda harekete geçen Jina Jay, çeşitli ülkelerdeki casting ajanslarıyla bağlantı kurarak uzun yolculuklar yapmaya başladı. Bu çalışması sonucunda görev verdiği oyuncuların geldiği ülkeler şöyle sıralanıyor: Cezayir, Mısır, Yunanistan, Irak, İran, İsrail, Ürdün, Lübnan, Fas, Suriye, Tunus, Yemen, Arnavutluk, Avusturya, Fransa, Almanya, Polonya, Romanya, İspanya, İsveç, İngiltere, Amerika Birleşik Devletleri, Kanada ve Japonya. Filmde ayrıca çekimlerin yapıldığı Malta ve Macaristan’ın yerel aktörleri de kamera karşısına geçti.
“Munich” için oyuncu seçiminin en zor aşamasını elbette suikast timinin kendisi oluşturuyordu. Filmin ana rollerinde birbirinden farklı beş erkek karakter yer alıyordu. Bunların ortak özelliği ise, 1972 olimpiyatlarındaki rehine katliamının ardından intikam almak uğruna kendi kişisel yaşamlarından, eski kimliklerinden vazgeçmeyi kabul eden; tehliklerle dolu çok gizli bir görevde İsrail adına kendi canlarını vermekten çekinmeyecek insanlar olmalarıydı.

Bu beş kişinin görünümü konusunda Spielberg’in kafasında belirli bir vizyon vardı. Hepsinin farklı görünüme sahip olmasını, aynı zamanda farklı oyunculuk stilini temsil etmesini, farklı aksanda konuşmasını ve özgün kişilikleri sergilemesini istiyordu.

İntikam timinin gönülsüz lideri Avner rolünde Eric Bana

İntikam timinin lideri, aynı zamanda grubun en genç üyesi olan Avner’dir. Bu karakterin bir özelliği de özel timdeki tek İsrail vatandaşı olmasıdır. Ülkesine büyük bağlılık hisseden Avner, bu göreve çıkmadan önce hiç insan öldürmemiştir.

Avner rolü için Spielberg’in aklında, Ang Lee’nin yaptığı “The Hulk” uyarlamasının başrolünde izlediği Eric Bana’nın ismi vardı. Ünlü yönetmen bu tercihinin gerekçesini şöyle açıklıyor:

“Onu ilk kez ‘The Hulk’ta izlediğimde sıcaklığını ve güçlü yapısını çok sevmiştim. Gözlerinde küçük bir korku ifadesi vardı. Ondaki insani yönü ön plana çıkaran bu özelliğiydi. Avner karakterini hümanize etmeye kararlı olduğum için en başından itibaren ilk tercihim Eric Bana oldu.”

2003 sonbaharında Spielberg’in çağrısını aldığında Eric Bana, “Troy”daki rolünü tamamlamak üzere Los Angeles’taydı. Spielberg’in daveti üzerine “The Terminal” filminin setine gitti. Üzerinde çok tartışılan İsrailli suikast timinin faaliyetlerini konu alan bir gerilim filminde başrol teklifi alınca çok şaşırdı. Hatta şaşırmakla kalmayıp, kendi deyimiyle şok geçirdi ve hayli de çekindi.

Eric Bana rolü aldıktan sonra yoğun bir araştırma sürecine girdi. Münih’teki olayı ve Mossad ajanlarının yaşam biçimini anlatan kitapları okumakla işe başladı. Aynı zamanda Ortadoğu’daki çatışmaların karmaşık tarihini inceledi. Araştırmasını derinleştirdikçe Avner karakterinin içine düştüğü çelişkileri ve kişisel krizi daha iyi anlamaya başladığını hissetti.

Potresini çizdiği Avner’in bu zor görevi aldığı andan itibaren kişisel bunalıma girdiğini belirten Eric Bana, bu karakterin geçirdiği büyük dönüşümü şu sözlerle dile getiriyor:

“Filmin başlangıcında çok farklı bir Avner vardır. Münih’te yaşanan olaylara karşı öfke doludur. Ülkesini çok sevdiği için Filistinlilerden intikam almaya yeminlidir. Bu zor görevi de hissettiği o büyük kızgınlık yüzünden alır. Bu işi nasıl yapacağının aşamalarını çok çabuk öğrenir. Başlangıçta timin yaptığı işi sorgulayan bir yaklaşımı vardır. Ancak sonradan ilginç bir gelişme olur ve Avner giderek katılaşır. Grubun diğer üyeleri daha kolay çözümler bulurken o tam tersini yapar. Filistinlilere acımasız davranılmasından yanadır. Ancak filmin sonlarına doğru değişim geçirdiğine, çıktığı bu yolculuğun onu yorduğuna tanık oluruz.”

Güney Afrika kökenli acemi asker Steve rolünde Daniel Craig

Avner’in yönettiği intikam timinin ikinci önemli üyesi, Güney Afrika doğumlu acemi asker Steve’dir. Grubun en sert, en dayanıklı, en cesur ve en tereddütsüz üyesi odur. Bu rolde, efsanevi ajan 007 James Bond rolünde oynayacağının açıklanmasıyla beraber dünya gazetelerinin manşetlerine çıkan İngiliz aktör Daniel Craig kamera karşısına geçti.

Genç aktör filmde portresini çizdiği Güney Afrikalı doğumlu acemi asker Steve karakterini şu sözlerle yorumluyor: “Dıştan baktığımızda Steve, kendi kaderinin kontrolünü elinde tutabilen çok güçlü bir erkektir. Diğerleri gibi o da İsrail’e inandığı için bu görevin doğruluğuna inanmaktadır. Münih’te yaşanan iğrenç katliam nedeniyle bu adımın atılması gerektiğine inanır. Hayata dair o güne kadarki bakış açısı her zaman için porselen eşya satan dükkana dalan boğa gibi olmuştur. Yumruğu ilk atan kişi olup, sonuçlarına sonradan katlanmak şeklinde bir hayat felsefesi vardır. Bu yüzden başlangıçta oldukça ateşli ve tavizsizdir. Ancak film ilerledikçe bu faaliyetlerinden dolayı acı çekmeye başladığını görürüz. Steve karakterinde en çok ilgimi çeken özellik bu oldu. Hata ve kusurlarla dolu bir karakterdi. Sonradan çekmeye başlayacağı vicdan azabının farkında bile değildi.”

Belçikalı oyuncak / bomba yapımcısı Robert rolünde Mathieu Kassovitz

Suikast timinin Güney Afrikalı üyesini İngiliz aktör Daniel Craig oynarken, grubun Belçikalı üyesi Robert rolünde ise Fransız aktör / yönetmen Mathieu Kassovitz kamera karşısına geçti. Fransız sinemasının ünlü yönetmenlerinden olan Kassovitz’in artık aktörlüğe veda ettiği sanılıyordu ama Spielberg’den gelen teklifi geri çeviremediği için Robert rolünü kabul etti.

Senaryoyu okur okumaz bu teklife sıcak baktığını belirten Mathieu Kassovitz, “Munich”te portresini çizdiği Robert karakterinin özellikleri konusunda şöyle konuşuyor:

“Yetenekli bir oyuncak yapımcısı olan Robert, patlayacı madde üretimi konusunda da aynı düzeyde beceriklidir. İlginç bir karakterdir. Suikast timindeki diğerleri gibi o da eğitimli bir katil değildir. İsrail’in davasına bağlı bir insandır. Bu nedenle ülkesi ve inançları için dövüşmeye hazır olduğuna inanmaktadır. İsrail ordusuna ünlü ‘Altı Gün Savaşları’ sırasında katılmıştır. Oyuncak yapımcısı olduğu ve ince mekanik işlemler konusundaki becerisi nedeniyle bomba yapımı konusunda eğitim almıştır. Ancak Robert’in kişiliğindeki birisi için bu iş hiç de kolay değildir.”

Mathieu Kassovitz sözlerini şöyle noktalıyor: “Üstlendikleri görevin vahşi ve acımasız doğasından diğerlerine kıyasla daha fazla etkilendiğini görürüz. Çünkü onlara göre daha hassas bir kişilik yapısı vardır. Şiddet olgusunun sonuçlarıyla her zaman baş edemez. İntikam timinin bir parçası olduğu halde kabullenemediği bazı şeyler vardır.”

Antika satıcısı Alman Yahudisi Hans rolünde Hanns Zischler

Suikast timindeki bütün üyelerinin kendisine göre birtakım ikilemleri ve içsel bölünmeleri vardır. Bunlardan birisi de, sessiz mizaçlı antika satıcısı kılığına girmiş olan Alman Yahudisi Hans’tır. Gündelik hayatında antika satıcısı gibi görünen Hans’ın özelliği, aslında sahte dokümanlar konusunda uzmanlaşmış bir Mossad ajanı olmasıdır.

Münin olayından sonra İsrail istihbaratı adına çalışmaya başlayan Alman Yahudisi Hans rolünde deneyimli Alman aktör Hanns Zischler oynadı. Çok çeşitli duygusal karmaşalar yaşayan böyle bir karakteri ilginç bulduğunu belirten Zischler, oynadığı karakteri şöyle tanımlıyor:

“1930’lu yıllardaki Yahudi soykırımı öncesi son anda Almanya’yı terk etmeyi başarmış bir aileden gelmektedir. Eskiden Filistin toprakları olan İsrail’de büyümüştür. Bu yüzden her iki tarafın dilini de konuşabilmektedir. İsrail ve Almanya ile bağlantılı belirli bir fikre sahiptir. Münih olaylarından sonra bu düşünceleri ön plana çıkar. Aynı zamanda çok dalgın ve düşünceli havası vardır. O güne kadar gerçek anlamda bir aktivist hiç olamamıştır. Bu yüzden Mossad’a hizmet vererek İsrail’e ve ülkesine sadakatini gösterme şansına sahip olduğunu hissetmektedir.”

Titiz ve dikkatli suikastçi Carl rolünde Ciaran Hinds

Suikast timinin beşinci ve son üyesi ise oldukça titiz ve dikkatli bir kişiliğe sahip olan Carl’dır. Organizasyon gücü çok yüksek olan Carl rolünde kamera karşısına geçen İrlandalı aktör Ciaran Hinds’in portresini çizdiği bu karakterle ilgili gözlemleri şöyle:

“Diğer üçüne kıyasla Hans ile Carl’ın farklı bir jenerasyondan/kuşaktan geldiğini görürüz. Bu timde görev alan beş erkeğin hepsi birbirinden farklı yaş grubundan, farklı altyapıdan ve farklı yetişme tarzından gelmiştir. Kimisi Avrupa ülkelerinde, kimisi de İsrail’de büyümüştür. Hepsi de farklı nitelikleri nedeniyle özel olarak seçilmiştir. Bu grubun içinde Carl’ın konumu oldukça farklıdır. Hedeflerin net şekilde belirlenmesini, herhangi bir hasar meydana gelmemesini, masum olan hiç kimsenin zarar görmemesini ister. Üstlendiği görev ne kadar iğrenç olursa olsun, onu doğru düzgün yapmanın mutlaka bir yolu olduğuna inanmaktadır.”

Sorun çözme görevlisi Ephraim rolünde Geoffrey Rush

İntikam timindeki üyelerin Mossad bünyesinde resmi bağlantı kurulmasına izin verilen tek kişi, esrarengiz kişilikli sorun çözme görevlisi Ephraim’dir. Herhangi bir sorunla karşılaştıkları takdirde sadece onunla bağlantı kurabilmelerine izin vardır.

Sorun çözme görevlisi Ephraim rolü için yapımcıların tercihi, Oscar ödüllü Avustralyalı aktör Geoffrey Rush’tan yana oldu. “Shine” adlı filmde portresini çizdiği Avustralyalı piyanist David Helfgott rolüyle ön plana çıkan Geoffrey Rush, bugüne kadarki kariyerinde Marquis de Sade’den komedi ustası Peter Sellers’a kadar çok çeşitli kişileri canlandırmıştı.

Senaryoyu okurken Ephraim’in farklı bir karakter olduğunu keşfettiğini belirten Geoffrey Rush, portresini çizdiğu bu karakter hakkında şu yorumu yapıyor:

“Tony Kushner işini iyi yapan bir drama ustasıdır. Özellikle de tarihin belirli bir dönemini konu alan bu türdeki karmaşık çalışmalar üzerinde yoğunlaşmıştır. Ephraim karakterini ilk gördüğünüzde onun kimliği belirsiz ve meçhul herhangi bir bürokrat olduğunu düşünebilirsiniz. Ancak hiç de öyle değildir. İntikam timinin karşılaştığı her zor durumda Avner’e akıl hocalığı yapar. Sorularına cevap aradığı zamanlarda çözüm getiren hayalet gibidir.”
Ephraim karakterini yaratırken tarihi kişilikleri araştırdığını belirten Geoffrey Rush, esin kaynağının İsrail eski başbakanlarından Menachem Begin olduğunu ifade ederek şöyle konuşuyor:

“O dönemin kültürel yapısı ve davranış biçimleri konusunda Menachem Begin’i referans olarak aldım. Ephraim karakteri ile Menachem Begin’in yaşam öyküsünün benzer olduğunu keşfettim. Bildiğiniz gibi Menachem Begin de politik açıdan oldukça radikal bir çizgiye sahipken sonradan hükümete gelince daha muhafazakar bir yaklaşım sergilemişti.”

İntikam timine bilgi satan Papa rolünde Michael Lonsdale

“Munich”te adeta hayalet gibi davranan ve bu yönüyle Ephraim’e benzeyen bir başka karakter daha vardır. Bu karakter, intikam timine bilgi satan Papa lakaplı bir Fransız vatandaşıdır. Avner ile adeta baba-oğul yakınlığı tarzında bir ilişkisi vardır. Böylelikle genç gizli ajanın ömrü boyunca çektiği baba özlemini gidermesine yardımcı olduğu görülür.

Bu rolde Fransız sinemasının efsanevi aktörlerinden Michael Lonsdale kamera karşısına geçti. Daha önce oynadığı politik gerilim filmi “The Day of the Jackal”daki başarısıyla dikkat çeken Fransız aktör, “Munich” projesinde görev alışının öyküsünü şöyle anlatıyor:

“Münih baskınını Fransa’da bulunduğum sırada izlemiştim. Tüm Fransız ulusunu şok eden bir olaydı. Steven Spielberg’in bu olay ve sonrası üzerine bir film çekeceğini öğrendiğimde hiçbir çekince koymadan rolü kabul ettim. Steven Spielberg gibi bir yönetmenle çalışmak başlıbaşına bir keyif ve onurdu. Papa rolü büyük olmayabilir ama benim de yapabileceğim birşeyler olmalıydı.”

Avner’in hamile karısı Daphna rolünde Ayelet Zurer

Erkek oyuncuların ağırlıkta olduğu “Munich”in kadrosunda yer alan az sayıdaki kadın karakterlerden birisi, Avner’in hamile karısı Daphna karakteridir. İlk çocuğuna hamile olduğunu bildiği halde Avner’in göreve gitmesi karşısında çaresiz kalır. Gizli görevi sırasında Avner’in gerçek dünyayla tek bağlantı noktası işlevini sağlar. Geride bıraktığı karısı Daphna ve doğmamış çocuğu, Avner için daha iyi bir geleceğe yönelik tek umut olarak kalacaktır.

Daphna rolünde İsrailli kadın oyuncu Ayelet Zurer oynadı. Savi Gabizon’un yönettiği “Nina’s Tragedies” adlı filmdeki başarılı performansıyla İsrail Film Akademisinden, Kudüs Film Festivali’nden ve Hayfa Eleştirmenler Birliğinden en iyi kadın oyuncu ödülünü alan Ayelet Zurer, kendi çocuğunu dünyaya getirdikten 1 ay sonra “Munich”te oynadı. Böylelikle hamile bir annenin çıktığı duygusal yolculuğu inandırıcı şekilde sergilemeyi başardı.

İsrailli oyuncu Ayelet Zurer, filmde üstlendiği Daphna rolü için şu yorumu getiriyor: “Daphna karakteri filmin başında oldukça naif ve mutludur. Hayatın çok güzel olduğunu düşünmekte, mutlu bir gelecek hayal etmektedir. Hamiledir ve bu yepyeni bir yaşam demektir. Ancak Avner’in gizli görevğs gitmesiyle herşey değişir. Kocasının tehlikeli bir göreve gittiğinin farkındadır ama neler olup bittiğini anlaması imkansızdır. Avner geri döndüğünde artık eskisi gibi değildir. Karşısında kabuğuna çekilmiş ve kalbi kırık bir erkek vardır. Kocasının bu halini izlemek ona büyük acı verir. Avner ile Daphna bu noktadan itibaren acı verici bir uyanış yaşarlar. Her ikisinin sadece yüz ifadesine bakınca İsrail ulusunun masumiyetinin kaybolmasının izlerini görmek mümkündür.”

“Munich”in diğer önemli rollerinde ise şu aktörler yer aldı:

· Efsanevi Mossad ajanı Mike Harari rolünde İsrailli aktör Moshe Ivgy;

· Avner’in intikam timinin Roma’daki ilk hedefi olan Yasser Arafat’ın kuzeni Wael Zwaiter rolünde Makram Khoury;

· İntikam timinin Paris’teki hedefinin karısı Marie-Claude Hamshari rolünde ünlü Filistinli kadın oyuncu Hiam Abbass.

“MUNICH”İN ÇEKİM SERÜVENİ

Steven Spielberg ile Janusz Kaminski, 70’li Yılların Gerilimli Ortamını Güncelliyorlar

“Munich”te anlatan öykünün birbirinden farklı üç boyutu vardır:

1. Münih Olimpiyatları sırasında uluslararası medyanın gözü önünde meydana gelen ve kamuoyuna yansıyan şiddet olayları dizisi,

2. İsrail gizli servisi Mossad’ın ve dünyanın çeşitli ülkelerinde sürdürülen operasyonlarının olağanüstü gizliliğe dayanan dünyası,

3. Üstlendikleri tehlikeli görevin getirdiği psikolojik dönüşümlerle başa çıkmaya çalışan beş suikastçinin içsel dünyaları.

Steven Spielberg, tüm bunları görsel açıdan yakalayabilmek için bugüne kadar dokuz kez beraber çalıştığı çifte Oscar ödüllü görüntü yönetmeni Janusz Kaminski ile işbirliği yaptı. Polonya kökenli bir yönetmen olan Kaminski, ülkesi Polonya’nın o yıllarda Doğu Blokuna dahil olması sebebiyle 1972 Münih olaylarını farklı bir perspektiften görmüştü.

Ünlü görüntü yönetmeni, Münih olaylarının Doğu Blokunda nasıl verildiğini şöyle anlatıyor: “Münih’te olup bitenler tüm dünyada olduğu gibi Demir Perde gerisindeki Polonya’da da trajik bir olay olarak verildi. Ancak haberlerin resmi süzgeçten geçirilmesi sebebiyle belirli bir önyargı taşıdığını söyleyebilirim. Kısacası resmi yetkililerin istediği şekilde sunuldu.”

Oscar ödüllü görüntü yönetmeni Janusz Kaminski’nin yorumları

Steven Spielberg ile Janusz Kaminski arasında uzun yıllara yayılan çok özgün bir işbirliği deneyimi vardır. Dokuz filmde beraber çalıştıkları için ikisi de birbirinin ne istediğini tam olarak bilir. Spielberg bu film için 70’li yılların paranoyak yapılı klasik gerilim filmlerine uygun düşerken çağdaş yaklaşımları da ihmal etmeyen bir ortam düşünüyordu. Spielberg’in düşündüğü bu hedefe uygun görüntüler yakalamak isteyen Kaminski öncelikle bir dizi fotoğrafik test yaptı.

Janusz Kaminski bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Steven ile yıllardır çalışa çalışa öyle bir noktaya geldik ki, artık çok az şeyi tartışma gereği duyuyoruz. O benim karar ve düşüncelerime güveniyor. Ben de onun estetik düşüncesini yakından tanıyorum. Çok az konuda ters düşüyoruz. Görsel stil konusundaki kararların büyük kısmını bana bırakıyor. Bu film için öncelikle 2004 yılında Paris’e gittim. Orada çeşitli renk şablonlarını, değişik filtre ve lensleri, çeşitli ışıklandırma yöntemlerini ve farklı kimyasal işlemleri deneyimlemeye başladım.”

Janusz Kaminski filmin görsel stiliyle ilgili açıklamasına şu sözlerle devam ediyor: “Filmin öyküsüne bir dünya haritasının prizması aracılığıyla baktım. Filmin öyküsü 8 değişik ülkede geçer. Her ülkeye farklı bir görünüm sağlamaya karar verdik. Ülkelerin her birisi farklı renk paletine sahip olmalıydı. Filmin çekimlerinin büyük kısmı Malta ve Macaristan’da yapıldığı halde, her ülkenin kendi bireyselliği olmasını sağladık. Ortadoğu ülkelerindeki herşey daha renkli, sıcak ve güneşli oldu. Bu ülkelerden ayrılıp da Paris, Frankfurt, Londra ve Roma gibi kentlere geçince renkler solgunlaştı. Hatta bu Avrupa kentlerinin her biri iç in farklı renk karakterleri bile sağladık.”

Janusz Kaminski’nin uyguladığı yaklaşıma örnek olarak ülkeden ülkeye geçişlerdeki renk farklılığı verilebilir. Örneğin Kıbrıs’taki sahnelerde daha keskin ve sarı ağırlıklı renkler hakimdir. Atina’ya geçildiğinde renk paleti değişerek Ege mavisinin hakimiyeti başlar. Daha sonra Paris’e gelinince yağmurlu gökyüzüyle beraber renk paletinin yumuşadığı gözlenir.

“Munich”te kullanılan renk paletlerindeki değişim aynı zamanda karakterlerin ruhsal durumunu da yansıtır. Örneğin filmin başlangıcında beş karakterin birbirleriyle ilk tanıştığı akşam yemeği sahnesi sırasında daha dostça renk tonları vardır. Ancak daha sonra bu görevin giderek korkutucu ve kuşkulu hale gelmesine paralel olarak beş karakterin vicdan azabı başladığında foto-kimyasal işlemlerle daha keskin gölgelerin oluşmaya başladığı gözlenir.

Filmin genelindeki kamera lens tercihleri de, Spielberg’in 70’li yılların filmlerini yakalama arzusuna uygun şekilde düzenlendi. Janusz Kaminski bu konudaki yaklaşımı şöyle özetliyor:

“Spielberg bu filmin görüntülenmesinde 70’li yılların gerilim filmlerindeki kamera tarzının egemen olmasını istiyor, zoom lenslerinin kullanımının doğru olacağında ısrar ediyordu. Bildiğiniz gibi 70’li yılların filmlerinde bol miktarda zoom çalışması vardır. Kameranın sürekli yaklaşıp uzaklaşması yoluyla hareket sağlanır. O dönemde çekilen ‘The French Connection’, ‘Parallax View’ ve ‘Three Days of the Condor’ gibi realist gerilim filmlerini örnek alarak o duyguyu oluşturduk.”

“Munich”teki şiddet unsurlarının sergilenmesine gelince... Filmde zaten şiddetinin kendisinin anlatılması nedeniyle Spielberg’in şiddet olgusunun vahşi doğasını gizlemeye gerek duymadığını belirten Janusz Kaminski, bu konudaki yaklaşımı şu sözlerle yorumluyor:

“Spielberg şiddetin vahşi doğasını gizlemeyi istemedi. Hatta şiddet unsurunun bu filmde hiçbir kısıtlamaya tabi tutulmadan izleyiciye sunulduğunu söyleyebilirim. Spilberg’in daha önceki çalışmalarından ‘Saving Private Ryan’ı düşünecek olursak, o filmde de olağanüstü grafik şiddet unsuru vardı. Ancak izleyici oradaki tarihi olayın korkutucu ve trajik görüntüsünü yansıtmak amacıyla şiddet sahnelerinin yer aldığının farkındaydı.”

“MUNICH”İN GÖRSEL TASARIMLARI

Gizlenmiş Dünyayı Günışığına Çıkartmak

“Munich”in konusunu oluşturan olaylar kelimenin tam anlamıyla uluslararası düzeydedir. Öykünün akışı boyunca 14 Avrupa ve Ortadoğu ülkesi vardır. Üstelik, Tel Aviv’den Frankfurt’a, Hayfa’dan Paris’e uzanan olayların hepsi 70’li yılların başında geçer. Tümüyle mekan çekimleri şeklinde gerçekleştirilen film için 120’den fazla set kurulması gerekiyordu. Bu da film yapımcılarının çeşitli görünüm ve manzaraları temsil edecek bir ana merkez bulmasını zorunlu kılıyordu.

Steven Spielberg ve Oscar ödüllü prodüksiyon tasarımcısı Rick Carter, aradıkları herşeyi Avrupa Birliği’ne yeni üye olan iki ülkenin sınırları içerisinde buldular. Bunlardan birisi, en seçkin Doğu Avrupa ülkelerinden olan Macaristan, diğeri ise Akdeniz’deki ada ülkesi Malta’ydı. Bu iki ülke arasında Malta’nın işlevi, filmde sözü edilen Akdeniz ve Ortadoğu mekanlarını temsil etmek oldu. Macaristan ise Kuzey Avrupa kentlerini temsil için ideal ortam sağladı.

Sicilya açıklarında küçük bir ada devleti olan Malta, Güney Avrupa ile Kuzey Afrika arasında önemli bir kavşak noktası özelliğini taşıyordu. Küçük yüzölçümüne rağmen bugüne kadar büyük tarihi olaylara sahne olmuştu. Bunlar arasında Roma Savaşları, Haçlı Seferleri ve Soğuk Savaş dönemi mücadeleleri yer alıyordu. “Munich” projesinde bu küçük adanın işlevi ise, İsrail, Kıbrıs, Lübnan, Yunanistan, İtalya, Filistin ve İspanya’yı temsil etmek oldu. Prodüksiyon tasarımcısı Rick Carter’ın kurduğu 40’tan fazla set sayesinde bu ülkelere dublörlük yaptı.

Malta’daki çalışmaya adanın kuzeydoğu kıyısındaki Buggiba kasabasında yapılan çekimlerle başlandı. Deniz kıyısındaki küçük bir kafeterya İsrail bayraklarıyla süslendi. Ardından geleneksel kıyafetler giymiş Yahudileri temsil eden figüranlar, 1972 olimpiyatlarını yayınlamakta olan televizyonun karşısındaki yerlerini aldılar. İsrail’in Hayfa kentini ve Kıbrıs’ı temsil eden sahnelerin çekimleri de, o kafeteryanın yakınlarında gerçekleştirildi.

Malta adasında kullanılan diğer mekanlar ise şöyle sıralanıyor:

· 17. yüzyıldan kalan tarihi Fort Riscoli kalesi ve çevresindeki barakalarda Bethelem’deki Filistin mülteci kampı setleri kuruldu.

· Malta’nın başkenti Valetta’daki büyük meydanda Andreas’ın Avner’i Tony ile tanıştırdığı kafeterya sahnesinin çekimleri gerçekleştirildi.

· Adadaki limanlardan birisinde 1970’li yılların kozmopolit Beyrut’unun çekimleri yapıldı.

· Adadaki çeşitli evler, filmde sözü edilen bazı evlerin yerini aldı. Bunlar arasında Avner ve karısı Daphna’nın paylaştığı ev, Avner’in babasının evi, Golda Meir’in apartman dairesi ve İspanya’da Avner ile Steve’in Salameh’i aradığı villa sahnesi yer aldı.

Malta’daki çekimleri tamamlayan prodüksiyon ekipleri, daha sonra Macaristan’ın Tuna nehri kıyısındaki başkenti Budapeşte’ye geçtiler. Mimari açıdan büyük zenginlikler sunan bu kentte çeşitli Avrupa başkentleriyle ilgili çekimler yapıldı. Londra caddeleri, Paris bulvarları, Hoorn’daki yüzen evler, Belçika’daki küçük kır barakası gibi mekanların benzerleri Budapeşte’de bulundu.

Budapeşte kentinin bir özelliği de, film yapımcılarına zaman içerisinde geri dönüş olanağı sağlaması oldu. Prodüksiyon tasarımcısı Rick Carter bu konuda şu bilgileri veriyor:

“Filmin öyküsünün 70’li yılların başında geçtiğini düşünürsek, dünyamızda henüz İkinci Dünya Savaşı sonrası çağı yaşanmaktaydı. Bu da Paris ve Londra caddelerinin daha kirli bir görünümünü gerektiriyordu. Budapeşte kentinde komünizm sonrası dönemi yaşandığı için şu anda bile 70’lerin başındaki Batı Avrupa ülkeleriyle bazı benzerlik taşıyor. Budapeşte’nin birçok kesiminde bundan 30 yıl öncesinin görünümünü bulmak hiç de zor olmadı.”

Rick Carter’ın renk paletleri, filmin genel tasarım temalarına uygun şekilde ülkeden ülkeye sürekli değişiklik gösterdi. Renk değişimlerine rağmen filmin hemen her yerinde göreceğimiz bir renk vardı. O da Filistin – İsrail uzlaşmasızlığında akan kanları temsil eden kırmızı renkti. Kan olgusunun sürekli akılda kalması için neredeyse tüm karelerde kırmızı rengin sürekliliğini sağladı.

Hazırladığı tasarımlarda 70’lerin Avrupa’sını yeniden yaratan Rick Carter, o dönemin sinemasına da çeşitli ithaflarda bulunmayı ihmal etmedi. Bazı sahnelerde o yılların ünlü filmlerinden Fellini’nin “Roma”sının, Robert Mulligan’ın “The Other”ının, başrolünde Robert Redford’un oynadığı “The Hot Rock”ın ve Alain Delon’un oynadığı “L’Assasinat de Trotsky”nin afişleri asıldı. 70’li yıllar sinemasına yapılan bir başka gönderme ise, Avner ile Louis’in Paris’teki bir manav dükkanına uğradığı sahneydi. Bu sahnenin çekimleri, Bernardo Bertolucci’nin klasik filmi “Last Tango in Paris”in üne kavuşturduğu apartmanın hemen altında gerçekleştirildi.

Filmin ana çekim mekanlarının Malta ve Macaristan olmasına rağmen bazı ilave sahnelerin çekimleri doğrudan doğruya Paris’te hayata geçirildi. Ayrıca Carter’ın benzerini bulamayacağı bir kent daha vardı. O da filmde önemli rolü bulunan New York kentiydi.

Prodüksiyon tasarımcısı Rick Carter bu sorunun nasıl çözüldüğünü şöyle anlatıyor: “Kendisine yeni bir vatan bulma isteğiyle yanıp tutuşan Avner, karısı ve yeni doğan bebeğiyle beraber Brooklyn’e gider. Amerika’nın kuruluş yıllarında oraya giden öncüler gibi o da yepyeni bir hayata başlamayı, yaşadığı herşeyi geride bırakmayı istemektedir. Bu sahnede New York ve Manhattan’ın ufuk çizgisi çok yakından görülüyordu. Bu manzaranın benzerini başka hiçbir yerde bulamayacağımız için New York’a giderek çekimleri orada yapmak zorunda kaldık.”

70’Lİ YILLARIN ARABALARI ARANIYOR

Öte yandan filmin araçlardan sorumlu gözlemcisi Graham Kelly’i de oldukça zor görevler bekliyordu. Daha önceki çalışmalarını “The Bourne Supremacy”de izlediğimiz Graham Kelly’nin görevi, filmin çeşitli yerlerinde ekranda görünecek olan 1.500 arabanın sağlanmasıydı. O dönemdeki araçlara benzer taksi, otobüs, Vespa ve vintaj otomobilleri bulup organize etmesi gerekiyordu. Sadece Avner’in Paris caddelerinde gece yürüdüğü kısa sahnede bile 60 tane araba vardı. Bu sahnede beş tane Paris otobüsü ve çeşitli Paris taksileri görünecekti. Üstelik bu sahnenin çekimleri Paris yerine Budapeşte’de gerçekleştirilecekti.

Araçlardan sorumlu gözlemci Graham Kelly, bu konuda nasıl bir yaklaşım izlediğini şu sözlerle açıklıyor: “Arabalar konusunda 70’li yıllar oldukça zor bir dönemdir. O yıllarda araba üreticisi firmaların kötü kaliteli çelik kullanması nedeniyle çoğu çürüyüp gitmiş durumdadır. Sağlam kalanlar ise antika niteliğinde olduğu için bütçemize uygun değildi. Bu sorunu çözmek için çeşitli Avrupa ülkelerinden 60 tane araç satın aldık, onları gerektiği şekilde boyama yoluna gittik. Boyama işlemi sırasında güney ülkeleri için daha açık renkleri, kuzey ülkeleri için de koyu renkleri seçtik.”

Ancak Graham Kelly’nin karşısına çıkan en büyük problem, boyama işlemiyle çözümlenecek gibi değildi. Bunun ne olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Malta’da dört farklı ülkeye ait çekimleri yapacağımız için çeşitli arabalara ihtiyacımız vardı. 70’li yılların arabaları konusunda epeyce iyi stok vardı. Ancak İngiltere’de olduğu gibi hepsinin direksiyonu sağ taraftaydı. Kıbrıs’ta da direksiyonlar sağda olduğu için bu arabaları Kıbrıs ile ilgili sahnelerde de kullandık. Buna karşılık diğer üç ülke olan Yunanistan, İsrail ve İspanya için direksiyonların solda olması gerekiyordu. Macaristan çekimleri sırasında aynı sorunla bu kez tersinden karşılaştık. Macaristan’daki bütün arabaların direksiyonu soldaydı. Londra sahnelerini de orada çekeceğimiz için bu kentle ilgili çekimlerde direksiyonların sağda olması gerekliydi. Bu sorunu çözmek için zekamızı kullanarak arabalara ‘sahte’ direksiyon taktık ve her arabaya ekstra birer sürücü verdik. Karşımıza çıkan problemi bu sayede çözdük.”

KOSTÜM TASARIMLARI NASIL HAZIRLANDI

Çekimler sırasında zorluklarla karşılaşan bir başka kişi de kostüm tasarımcısı Joanna Johnston oldu. İntikam timindeki beş erkeği birbirinden farklı görünüme büründürmek gibi zor bir görevi vardı. Hepsini bireysel özgeçmişine, kişiliğine ve yaşına uygun şekilde giydirmesi gerekiyordu.

Joanna Johnston bu konuda nasıl bir yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor: “Hepsinin kendine özgü modu vardır. Düzenli, açık fikirli ve pratik bir kişiliğe sahip olan Carl’ın giyim tarzı da bunu yansıtır. Daima ütülü giysiler giyer, donuk renkleri tercih eder, saçlarını düzenli tarar. İyi bir prezentasyonu vardır, bunu asla kaybetmez. Daha şairane ve hassas kişiliğe sahip olan Robert’in giysileri sıcak renklerden oluşur. Özensiz denebilecek bir giyim tarzı vardır. Grubun en yaşlısı olan Hans ise antika satıcısı olduğu için stil olarak geleneksel eski tarzda giyinir. Steve karakterine gelince, grup içinde en cool görünümlü olan odur. Sürekli deri ceket ve dar gömlek giydiği için görünümünde oldukça seksi bir havası vardır. Steven Spielberg’in bu karakter için Steve McQueen’i referans olarak aldığını özellikle belirtmek istiyorum.”

Diğer karakterlerin kendine özgü çizgilerini korumasına rağmen Avner karakterinin giyiminde bazı dönüşümler olduğu görülür. Joanna Johnston bu karakter için şu yorumu yapıyor:

“Avner’in kontrolü kaybettiği duygusunu vermek için filmin başlangıcıyla sonunda farklı giyim stilleri uygun gördük. Avner’in başlangıçtaki giyim tarzı, neredeyse askeri disipline uygun genç görünümlü net çizgilerden oluşur. Daha sonra çok saygı duyduğu ülkesinin sıcak renklerinden uzaklaştığını görürüz. Artık üzerinde kuzeyin uzun gölgeleri ve kuşku aurası vardır. Son noktada giysileri bir kez daha değişir. Avner’in üzerinde daha önce hiç giymediği New York tarzı blucinler göze çarpmaktadır. Giysilerindeki değişimle birlikte modern dünyanın bir parçası olmuştur.”

Filmin yapımcılarından Kathleen Kennedy’e göre “Munich”in temel misyonu, intikam ve cezalandırma gibi kavramların doğası konusunda kışkırtıcı ve karmaşık soruları gündeme taşıyan gizli olayların üzerine ışık tutmaktı. Filmin tüm tasarımları bu misyon doğrultusunda belirlendi.

Yapımcı Kathleen Kennedy’nin “Munich” projesiyle ilgili son sözleri ise şöyle: “Bu film için gereken zaman ve ortamı başarıyla yakalayan Rick Carter ile Joanna Johnson gerçekten kaydadeğer bir iş ortaya çıkardılar. Belirli noktaların altını çizmek şeklinde yaptıkları çalışma sayesinde Steven’ın bu öykü için istediği realizmi sonuna kadar vurgulamayı başardılar. Hepsinden önemlisi, Steven Spielberg bu filmi çekerken daha önce ‘Schindler’s List’ ve ‘Saving Private Ryan’daki yaklaşımının benzerini kullandı. Amacı sadece bir film yapmak değil, gerçekten meydana gelmiş bir olayı temel alarak o dönemi yakalamaktı. Eğer bu film dünya çapında yepyeni tartışmalara yol açarsa, yapmak istediğimizi başarmışız demektir.”

UIP FİLMCİLİK SUNAR
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