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1972 Münih Olimpiyatlarına katılan 11 sporcunun katledilmesinden sonra İsrail, katilleri avlamaya yemin etti. Ancak bugünlerde piyasaya çıkacak yeni bir kitapta gerçek sorumluların ele geçirilemediği anlatılıyor.


İsrail Başbakanı Golda Meir haberlere inanmak istemiyordu. Münih’te teröristler tarafından rehin alınan İsrailli sporcuların Batı Alman polisi tarafından kurtarıldığını medya bültenlerinden duymuştu. Şimdi gecenin 03.00’ünde Almanya’dan telefon eden Mossad Başkanı Zvi Zamir, o haberlerin doğru olmadığını söylüyor ve, “Kendi gözlerimle gördüm. Hiçbirisi canlı kalmadı” diyordu.
İsrail gizli örgütü Mossad’ın başkanından gelen bu haberler, 11 İsrailli sporcunun 23 saat önce Kara Eylül adlı bir Filistin terör örgütü tarafından rehin alınmasıyla başlayan tartışmalar zincirine son noktayı koymuştu. Aynı zamanda da, daha uzun ve daha karmaşık yeni bir sürecin başlangıcıydı. İsrail’in metodik intikam planı devreye girmek üzereydi.

5 Eylül 1972 günü Münih’te meydana gelen olaylarda kaydadeğer bir netlik vardır. Ancak orada yaşanan katliamın ardından geri planda yaşanan misilleme görevinin detayları koyu bir esrar perdesi arkasında kalmıştır. Bu konudaki ortak kanı, Münih katliamından sorumlu olanların İsrail tarafından listesinin çıkarıldığı, sonra teker teker avlandıkları yönündedir.

Ancak Time yazarı Aaron J. Klein’in yakında piyasaya çıkacak olan “Striking Back: The 1972 Munich Olympics Massacre and Israel’s Deadly Response” (1972 Münih Olimpiyatları Katliamı ve İsrail’in Ölümcül Cevabı) adlı kitabında bu düşüncenin büyük ölçüde dilden dile dolaşan bir söylentiden ibaret olduğu öne sürülüyor. Klein’ın kitabındaki iddiaya göre İsrailliler o dönemde daha küçük çaplı hedefler belirlemiş ve Münih katliamıyla doğrudan ilgisi olmayan bazı aktivistleri öldürürken, katliamla asıl ilişkili olanları sağ bırakmışlardı.

Münih katliamını düzenleyen Kara Eylül örgütü, Filistin Kurtuluş Örgütü (PLO) içerisinde Yaser Arafat’a bağlı olarak faaliyet gösteren El Fetih grubunun bir koluydu. Kara Eylül örgütünün o dönemde başkanlığını yapmakta olan Abu Iyad, rehin alma operasyonuyla ilgili olarak daha sonra yaptığı açıklamada, “İsrailli sporcuları rehin almaktaki amacımız, tek kentte toplanan büyük medya gruplarının dikkatini Filistin mücadelesine çekmekten ibaretti.” şeklinde konuşmuştu.

Olimpiyat Köyündeki güvenlik önlemleri son derece gevşekti. Gece 04.10 sıralarında kar maskesi ve kazak giymiş olan sekiz adam, olimpiyat köyünü çevreleyen 2 metre yüksekliğindeki bariyerleri aşarak İsrailli sporcuların kaldığı binaya yöneldi. Ellerindeki AK-47 silahlarla 11 İsrailliyi kuşatan teröristler sporculardan ikisini ilk anda öldürdü, geri kalanları rehin aldı.

İsrail hapishanelerindeki 234 Filistinli mahkumun serbest bırakılmasını talep ediyorlardı. Teröristlerle görüşmeler İsrail tarafından sürdürüldü. Ancak Almanlar zaman çalma konusunda başarısız kaldılar. Öğle sonrası saatlerde beyaz şapka giymiş olan Kara Eylül komutanı, teröristlerle rehinelerin Kahire’ye gitmesi için bir uçak tahsis edilmesinde ısrar etti.

Almanlar onları helikopterlerle Fürstenfeldbruck askeri havaalanına yönlendirdi. Kendisini Kara Eylül komutanı olarak tanımlayan Issa adlı Filistinli, kendilerine söz verildiği şekilde alanda bekletilen Boeing 727 uçağını adamlarından birisiyle beraber kontrol ettiğinde boş olduğunu, motorlarının çalışmadığını gördü. Geri dönmek için hızla helikopterlere doğru koşarlarken yakındaki bir binanın tepesine konuşlanan Alman keskin nişancıların ateş açtığı görüldü.

Bunun üzerine Filistinliler pistteki ışıklandırma kulelerine ateş açarak söndürdüler. Almanlar neredeyse bir saat boyunca çaresiz kaldı. Ardından havaalanına dört tane zırhlı polis aracı geldi. Onların gelişi üzerine teröristlerden bir tanesi helikoptere el bombası fırlattı. Diğer terörist de rehinelerin tutulduğu helikoptere ateş açtı. Almanların yaptığı operasyon sırasında Kara Eylül örgütü üyelerinden üç tanesi sağ olarak ele geçirildi. Ancak iki ay sonra kaçırılan bir Lufthansa uçağındaki yolcuların hayatı karşılığında onlar da serbest bırakıldılar.

Münih katliamının faillerini ele geçirmeye yemin eden İsrail Başbakanı Golda Meir’e, İsrail gizli örgütü Mossad’ın başkanı tarafından yeni bir teklif götürüldü. Katliamı gerçekleştiren Filistinliler tek tek yakalanarak öldürülecekti. Başbakan ve kabine üyelerinin bu teklife sadece “evet” veya “hayır” demesi isteniyordu. Evet dedikleri takdirde bu operasyon, medya tarafından “Tanrı’nın Gazabı” olarak da bilinen Caesarea adlı özel bir birim tarafından gerçekleştirilecekti. 

Münih katliamının altı hafta sonrasında ilk sonuç alındı. Roma’dan gelen haberde Wael Zwaiter adlı bir Filistinlinin öldürüldüğü bildiriliyordu. Mossad başkanının Golda Meir’e verdiği bilgiye göre, Kara Eylül örgütünün Roma başkanı olan bu kişi, Münih katliamını yapanlar arasında yer almıştı.

Ancak Time yazarı Klein’a göre bu operasyon sırasında ciddi bir istihbarat hatası yapıldı. Yazdığı kitabın büyük kısmını Mossad ajanlarıyla yaptığı söyleşilere dayandıran Klein, o dönemde Zwaiter ile ilgili olarak yanlış istihbarat alındığını, Münih katliamıyla ilişkisi olmadığını, dolayısıyla öldürülmesinin çok büyük bir hata olduğunu ileri sürüyor.

İsraillilerin amacı elbette ki, Münih katliamının gerçek planlayıcıları ve uygulayıcılarını ele geçirmekti. Ancak katliamın gerçek planlayıcıları genellikle Doğu bloku ve Arap ülkelerinde bodyguardlar tarafından korunma altındaydı. Buralar İsrail’in ulaşamadığı yerlerdi.

Buna karşılık Batı Avrupa ülkelerinde korumasız şekilde dolaşanlar daha alt düzeydeki Filistinli aktivistlerdi. Avrupa’nın her yanında kol gezen Mossad ajanlarının elinde ölen Filistinliler onlar oldu. Gerçek suçlulara asla ulaşılamadı. İsrail güvenlik görevlileri ise öldürülenlerin Münih katliamından sorumlu olduğunu iddia etmeye devam ediyordu. Filistin Kurtuluş Örgütü’nün yayınladığı bildiriler de Mossad ajanlarını önemli birer figür haline getirmişti. FKÖ’nün yaptığı açıklamalar, Mossad’ın ölüm getiren imajını daha çok sağlamlaştırmaktan başka işe yaramıyordu.

İsrail’in hayata geçirdiği intikam planının gerisindeki ana fikir, sadece Münih katliamının sorumlularını cezalandırmaktan ibaret değildi. Aynı zamanda gelecekteki terörist faaliyetlerin de kökünü kurutmayı hedefliyorlardı. İkinci hedefin odak noktasında Filistin Kurtuluş Örgütü üyelerinin öldürülmesi vardı. Mossad ajanları arasında, “En iyi Filistinli, ölü Filistinli’dir” şeklinde bir yaklaşım ağırlık kazanmıştı.

Time yazarı Klein ile söyleşi yapan deneyimli bir istihbarat görevlisi aynen şunları söylüyordu: “Kanımız kaynıyordu. Filistinli birisiyle ilgili herhangi bir enformasyon geldiğinde bunu mercek altına alıp inceleme gereği bile duymadan hemen öldürme isteğiyle yanıp tutuşuyorduk.”

Peki, Münih katliamının gerçek sorumlularına ne oldu? Time yazarı Aaron J. Klein, katliamla direkt bağlantılı sadece bir kişinin Mossad tarafından ele geçirilebildiğine inanıyor. Mossad’ın yakaladığı bu kişinin, 1992 yılı sonlarında Paris’te öldürülen Atef Bseiso olduğunu belirtiyor.

Katliamı yapanlar arasında bulunan Kara Eylül örgütü başkanı Abu Iyad, 1991 yılında Filistinli bir arkadaşı tarafından öldürüldü. Münih saldırısına komuta eden Abu Daoud’in ironik bir durumu vardı. 1996 yılında İsrail’e girmesine izin verildi. Böylece Gazze Şeridi’ne geçerek orada düzenlenen Filistin Kurtuluş Örgütü toplantısına katılma şansını buldu. Abu Daoud’un katıldığı toplantının özelliği ise, Filistin Kurtuluş Örgütü’nün yıllardır süregelen “İsrail’in Kökünün Kurutulması” yönündeki çağrısını düzenleyen maddenin iptal edilmesiyle ilgiliydi.

Havaalanındaki olay sırasında hayatta kalan üç teröristten bir tanesi 70’li yıllarda geçirdiği kalp krizinde hayatını kaybetti. Jamal al Gashey adındaki diğer terörist, 2000 yılında “One Day in September – Eylül’de Bir Gün” adlı belgeselde göründü. Mohammed Safady adlı üçüncü Filistinli terörist ise hala yaşıyor. Filistin Kurtuluş Örgütünün önde gelen isimlerinden Tawfiq Tirawi, geçen yıl Klein ile yaptığı söyleşide, “Mohammed Safady şu anda hepimiz gibi hayatta...” bilgisini verdi.

· Lisa Beyer, Time dergisi, 12 Aralık 2005 sayısı

UIP FİLMCİLİK SUNAR



































