


Steven Spielberg’in tartışmalı “Munich”i üzerine Newsweek yorumu
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Steven Spielberg’in yeni çalışması “Munich”te gündeme taşıdığı terörist saldırı, dünyanın her köşesindeki milyonlarca televizyon izleyicisinin gözleri önünde meydana gelmişti. Kara Eylül adlı Filistinli bir grup, 1972 yılında Almanya’nın Münih kentindeki olimpiyat köyünü işgal ederek iki İsrailli atleti öldürdü, dokuzunu da rehin aldı. Rehinelerin hayatı karşılığında İsrail hapishanelerindeki 234 Filistinli mahkumun serbest bırakılmasını talep ediyorlardı. Ancak Münih havaalanında çıkan büyük çatışma sırasında dokuzu da öldü. Bunların hepsi Oscar ödüllü “One Day in September – Eylül’de Bir Gün” adlı belgeselde tüm detaylarıyla anlatılmıştı.

Spielberg’in büyüleyici öyküsünde ise, Münih katliamı sonrasında olup bitenler anlatılır. İntikam almak üzere İsrail tarafından gizli bir kampanya başlatılmıştır. Avner (Eric Bana) adlı genç bir İsrailli istihbarat ajanının yöneteceği beş kişilik intikam timi kurulur. Ellerine çeşitli Avrupa ülkelerinde yaşayan 11 Filistinlinin isim listesi verilir. Münih katliamını planlayan kişilerin bunlar olduğu söylenir. Tim üyelerine verilen emir nettir: Onları bulun ve hepsini öldürün.

Bundan sonrası Spielberg’den beklenebilecek tarzda son derece gergin kurgulanmış ve çok iyi yapılmış bir gerilim filmidir. Geneva’dan Roma’ya, Paris’ten Beyrut’a, Atina’dan Brooklyn’e uzanan geniş alanda başlatılan intikam görevlerinin her birisinin Hitchcock’u bile kıskandıracak ustalıkla sahnelendiğine tanık oluruz.

Burada Spielberg’den beklenmeyen ise filmin tonu, bakış açısı ve ele aldığı öyküye yüklediği ahlaki açıdan oldukça karmaşık ağırlıktır. Bunların hepsinin bugüne kadar Spielberg’i Spielberg yapan macera filmlerinin hepsinden kilometrelerce uzak olduğunu görürüz. “Munich”te çok sayıda öldürme sahnesi vardır. Bunların hiçbirisi hoş değildir, izleyicinin ‘kana kan’ şeklindeki intikam hırsını hafifletebilecek nitelikte de değldir. Kısacası bir zamanlar “Raiders of the Lost Ark”ı yapmış olan harika çocuk artık aynı yerde değildir, odayı terk etmiştir.

Farklı açıdan bakarsak, bu film için Spielberg’in gerçek dünyadaki –ve filmlerdeki- şiddetin kullanılması ve kullanılmaması üzerine kendi kendisiyle diyaloğu olduğu söylenebilir. Üstelik bu kez kendisini “Saving Private Ryan”daki paradoksun tuzağına düşürmemiş. Hatırlanacağı üzere savaş karşıtı olduğu farzedilen o film, izleyicide daha fazla Alman kanı isteği doğurmuştu.

Spielberg’in aynı tuzağa düşmediği “Munich”teki her yeni suikast girişiminin ardından timdeki ajanların sorunlarının çoğalmasına paralel olarak zafer duygusunun azaldığını görüyoruz. Bu oyunun içinde kalmaya devam ettikleri sürece kendilerinin av haline gelebileceği net olarak ortaya çıkıyor.

“Munich”i farklılaştıran özelliklerinden birisi de, “Angels in America” adlı çalışmasından tanıdığımız oyun yazarı Tony Kushner tarafından zekice ve edebi şekilde yazılmış senaryosu... İlk aşamada senaryo çalışmasını Eric Roth ile beraber yapan Tony Kushner, Avner’ın timinin diğer üyelerini kaleme alırken klasik aksiyon kahramanı mantığından uzak durmuş. Ayrıca bu karakterler için oyuncu tercihleri de son derece akıllıca yapılmış.

Hayatındaki tek önceliği Yahudi kanını savunmak olan kana susamış Güney Afrikalı sürücü rolünde Daniel Craig var. Suikastlerin ardından ortamı temizleyip kanıtları ortadan kaldırmakla görevli tim üyesi rolünde Ciaran Hinds’i görüyoruz. Sürekli kuşkular içinde kıvranan bu adam, “Öldürdüğümüz bu insanların Münih katliamıyla bağlantısının kanıtları nerede?” şeklinde derin kuşkular içindedir. Doküman sahteciliği konusunda uzmanlaşmış Alman Yahudisi rolünde Hanns Zischler vardır. Tam olarak planlandığı şekilde patlamayan bombaları ise çabuk alevlenir kişiliğe sahip Belçikalı oyuncak yapımcısı rolündeki Mathieu Kassovitz yapar.

Filmde iki Fransız aktörün oynadığı küçük ama çok keyifli iki karakter daha vardır. Michael Lonsdale ile Mathieu Almaric’in oynadığı bu karakterler, Avner’ın adeta baba-oğul ilişkisi içinde olduğu Paris’teki haber kaynaklarıdır. Fahiş fiyatlar karşılığında Avner’a hedeflerini nerede bulabileceği konusunda bilgi satarlar.

Filmdeki bütün karakterler için ev kavramı çok önemli rol oynar. Avner görevi aldığında hamile karısını (Ayelet Zorer) geride bırakır. Tekrar geri döndüğünde Avner artık eskisi gibi değildir / çok değişmiştir. Donuk, kasvetli, paranoyak bir adam olup çıkmıştır. İşlediği cinayetlerden dolayı ellerine çok fazla kan bulaştığını derinlemesine hissetmektedir.

Spielberg’in sinirlerinin bozulduğu, temiz ve duygusal bir son yakalamaya çalıştığı sahne ise filmin sonunda yer alır. Ancak istediğini bu kez elde edemez. “Munich” başladığı gibi karanlık, belirsiz, kederli ve umutsuzca şekilde sona erer.

Filmin konusunun 70’li yıllarda geçmesi sebebiyle, o dönemin gerilim filmlerinde sıkça görülen sürükleyici ve gergin sinemasal stile uygun şekilde çekildiğini söyleyebiliriz. 70’li yıllarda Friedkin ve Pakula’nın çektiği gerilim filmlerindeki sürekli zoom’ların kullanılması bu yaklaşımın bir örneğidir. Ancak film ilerledikçe Spielberg ile Kushner’in aslında şu anda içinde yaşadığımız dünyayı tanımlamakta olduğu giderek belirgin şekilde ortaya çıkıyor.

Filmin başlarında Avner’ın, İsrail Başbakanı Golda Meir tarafından görüşmek için bir odaya davet edildiği sahne vardır. Golda Meir orada çok acil ve çok sert misilleme yapılması gereğinin hoşgörüsüz örneğini verir. “Kendi değerlerimizle şerefimizi kurtarmalıyız” derken yüzünde en küçük bir pişmanlık ifadesi görülmez. Uyarıcı nitelikler taşıyan bu filmde kontrol edemeyeceğimiz bazı sonuçlar olduğu gösterilir. İntikam üzerine bir film olarak başlayan “Munich”, intikam duygusunun beraberinde getirdiği geri tepmeler üzerine bir film olarak sona erer.

· Newsweek, 19 Aralık 2005 sayısı
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