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Steven Spielberg’in “Munich”iyle ilgili olarak eleştirmenlerin aynı fikirde olduğu nokta şu: İzleyiciye bir popcorn filminden daha fazlasını verecek. Ancak o popcornu ağzınızda çiğnedikten sonra yutabilir misiniz, orası ayrı mesele...

New York Times gazetesi yazarlarından Manohla Dargis, “Bay Spielberg bugüne kadar çektiği hemen her filminde ustalığını kullanarak izleyiciyi adeta yumruklarıyla dövüyordu. Şimdilerde izleyicisini tartışmaya davet ederek şefkatle yaklaşmaya başladı” yorumunu yapıyor. Daha filmin kendisi gösterime girmeden başlayan yoğun tartışmaların bir kısmına değinen Manohla Dargis, yazısının devam bölümünde, “Filme yönelik olarak başlatılan ilk saldırıların yoğunluğuna bakarsak, Bay Spielberg’in bu saldırılara karşı dayanamaz hale geleceğini söyleyebiliriz. Tüm bu saldırılar sonucunda ‘Munich’in eğlencelik yönü geri planda kalacak.” diyor.
“Munich”te anlatılan konunun odak noktasında Spielberg’in Arap – İsrail gerginliğine bakış açısı ve 1972 olimpiyatları sırasında İsrailli sporcuları katleden Filistinlilerin İsrail tarafından tek tek avlanması var. Film eleştirmenleri özellikle bu iki konuya işaret ediyorlar.
Steven Spielberg için “film dünyasındaki en başarılı ve gözle görünür Yahudi” tanımlamasını yapan Chicago Sun-Times gazetesi film eleştirmeni Roger Ebert, “Munich”in hem Filistinlilerin, hem de Yahudilerin saldırılarına maruz kaldığına dikkat çekerek şöyle yazıyor:

“Spielberg bu filmde taraf tutmamakla aslında her iki tarafın da boy hedefi haline geldi. ‘Munich’ bir gerilim filmi olarak son derece etkileyici, absorbe edici ve sonuç verici bir filmdir. Etik tartışma olarak düşünürsek ürkütücüdür. Gündeme getirdiği sorular ise, sadece İsrail için değil, kendisini savunmak için böyle yöntemlere başvuran her ülke için geçerlidir.”
Lou Lumenick ise, New York Post gazetesindeki köşesinde endişesini dile getiriyor ve filme yönelik saldırıların yoğunlaşması halinde bazı İsraillilerin izleyiciyi yılın en düşündürücü filminden uzak tutabileceğini belirtiyor.
Philadelphia Inquirer gazetesi film eleştirmeni Steven Rea, Spielberg için Oscar adaylığı beklediğini ifade ederek, “Munich” filmini su yüzünde sekerek giden bir taşa benzetiyor ve hedefini 12’den vuran bir film olduğunu yazıyor.
Boston Globe gazetesindeki yazısında Spielberg’in filmini “Yılın en güzel filmi” olarak niteleyen Ty Burr ise, “Son derece çarpıcı şekilde yapılmış uluslararası gerilim filmi ve ahlaki bataklığı derinleştiren bir drama” yorumunu getiriyor.
Los Angeles Times film eleştirmeni Kenneth Turan da, Spielberg’in bu filmi yapmaktaki amacının, “İnsan öldürmenin haklı bir gerekçesi olamayacağı, öldürmeler başladığı zaman haklılığın da sorgulanabilir olduğu…” konusunda izleyiciyi düşünmeye davet etmek olduğunu yazıyor ve “Barış için umutsuzca yakarış/yalvarış” yorumunu yapıyor.

Spielberg’in filmini beğenenler kadar beğenmeyenler de var. Washington Post gazetesindeki köşesinde Steven Hunter, “Munich’in problemi basit: Zor soruları gündeme getiriyor ve kolay cevaplar buluyor” şeklinde bir eleştiri getiriyor.
New York Daily News yazarı Jack Mathews ise, filmin yapımını “hata” olarak yargılayarak, “Anlatım ve amaç açısından takdir etmek gerekir. Ancak 164 dakikalık filmi izlerken sanki yılın en uzun filmini izliyor duygusuna kapılıyorsunuz, entelektüel olmaktan çok uzak duygular bırakıyor” yorumunda bulunuyor.
Joe Morgenstern de Wall Street Journal gazetesindeki yazısında Spielberg’in hata ettiğini belirterek, “Aksiyon unsurunun aşırı ağır bastığı, fikirleri ezip geçtiği bir film” eleştirisi getiriyor.
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