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Film endüstrisinin en büyük efsanelerinden birisi olan Steven Spielberg ile çalışmak nasıldı?

Eric Bana: Spielberg gibi bir yönetmen için fantastik demek bile yetersiz kalır. Müthiş bir yönetmen olmasının yanısıra insan olarak da harikaydı. Aktörler için gerçek bir dosttu. Monitörün arkasından hepimizi dikkatle gözlemledi. Karşısında olup biten herşeyi dikkatle gözlemliyor, gerekli tepkileri tam zamanında veriyordu. Sonuç olarak daha iyi bir çalışma ilişkisi olamazdı.
Bu filmde size rol verilmesinin sebepleri arasında “Hulk”taki performansızın önemli payı olduğu söyleniyor…
Evet, o yazıyı ben de okudum. Bundan şu sonucu çıkarıyorum: Bir filmde oynarken sizi kimlerin gözlediğini, ne gibi etkiler bıraktığını o an için bilemiyorsunuz. Spielberg bundan bana da söz etmişti. Hulk karakterinde çok beğendiği bazı unsurlar olduğunu anlatmıştı.
Performansınızdan da bahsetmiş miydi?

Aslında çok fazla soru sormadım. Aksi takdirde fikrini değiştirebilirdi. İyi bir fırsat yakalamışken detaylara boğularak işleri karıştırmak istemedim.
1972 Münih trajedisi meydana geldiğinde henüz yeni yeni yürümeye başlamış bir çocuktunuz. O trajediyle ilgili olarak aklınızda küçük de olsa bir anı var mı?
Var diyemem. Münih’ten sonraki olimpiyat oyunlarıyla ilgili anılarım var ama Münih’i bilemiyorum. Çevremdekilerin Münih’ten söz ettiğini biraz hatırlıyorum. Filmle ilgili araştırma yaparken zaman içinde hızla öğrendim. Ancak olayın meydana geldiği günlerde çok küçüktüm.
Filmde duygusal çalkantılar yaşayan, ardından paranoyaya sürüklenen sorunlu bir erkeğin portresini çiziyorsunuz. Aktörler için bu tip rollerin oldukça zor olduğunu biliyorum. Tüm bu çalkantılı duyguları yansıtabileceğinize nasıl karar verdiniz?
Öyküleme açısından çok iyi yapılandırılmış bir senaryo vardı. Gerisi tamamen benim becerime kalıyordu. Araştırma ve hazırlık sürecinde mümkün olduğunca fazla bilgi toplamaya çalıştım. Bu da yeterli değildi. Öğrendiğim şeylere ve içgüdülerime güvenmek zorundaydım. Spielberg’in en harika yanlarından birisi de, içgüdülerimize güvenmemiz konusunda bizleri cesaretlendirmesiydi.
Kendisine ne zaman bir soru yöneltsem, içimden ne geliyorsa onu yapmamı söylüyordu. Bunu bir başlangıç noktası olarak kullanmamı, kafamdaki fikirle oynayarak geliştirmemi öneriyordu. Uyguladığı bu yaklaşım sonucunda bizlerden samimi performans alması kaçınılmazdı. Hepimize fazlasıyla güvendi ve istediği sonucu aldı. O bize bu kadar çok güvendiği için de, getirdiği önerileri can kulağıyla dinledik, istediğini tam anlamıyla yapmaya çalıştık.
Her çalışma gününün sonunda duygusal ve fiziksel açıdan tükenmiş olmalısınız…

Kesinlikle… Çekimlerin tamamı boyunca tükenmişlik duygusunu sürekli hissettim. Buna karşılık Steven ve ekibi her zaman enerji doluydu. Onlardaki tükenmez enerji bana da yansıdı. Filmin çekimleri 6 ay sürmüş olsaydı bu enerji yine devam edebilir miydi, orasını bilemiyorum. O kadar uzun süre dayanabilir mi, bu konuda fikrim yok. Bu filmi 3 ayda çektik. Hepimiz için çok yararlı bir çalışma oldu. Spielberg’in ekibinden olağanüstü destek gördük. Bu da fark yarattı.
Filmin kadrosunda sizin gibi Avustralyalı olan başka bir aktör daha vardı. Geoffrey Rush ile daha önceden tanışıyor muydunuz? Aynı ülkeden olmanızın yardımı oldu mu?
Geoffrey ile daha önceden tanışıklığımız vardı. İkimiz de Melbourne kentindeniz. Melbourne’an Los Angeles’a yaptığımız uzun uçak yolculuğu sırasında bol bol konuşarak birbiribimizi daha iyi tanıma fırsatı bulduk. Sonrasında da sık sık beraber akşam yemeği yiyerek film üzerine sohbetler yaptık. Filmde portresini çizdiğimiz iki karakter de çeşitli vesilelerle buluşan iki karakter olduğu için bu buluşmalarımız sırasında ilginç paralellikler oluştu.
Steven bu rol için Geoffrey’i düşündüğünü ilk söylediğinde çok heyecanlanmıştım. Geoffrey’in kabul ettiğini duyunca heyecanım daha da arttı. Çekimler sırasında harika günler geçirdik. Geoffrey Rush gibi olağanüstü yetenekli bir aktörle beraber çalışmak benim için büyük onurdu.
Son olarak, bence çok önemli bir film olan “Munich”ten izleyicilerin ne almasını umuyorsunuz?
Öncelikle hoşça zaman geçireceklerini umuyorum. Ancak daha da önemlisi, çekimler sırasında benim öğrendiğim detayları onlar da öğrenince aydınlanmış olacaklar. Olayın içyüzünü öğrenirken epeyce zorlanacaklarını tahmin ediyorum. Zorlanacaklar, çünkü bu filmin gündeme getirdiği son derece karmaşık ahlaki tartışmalar var.
Teşekkürler.

Ben de teşekkür ederim.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































