MUSALLAT’ın Başrol Oyuncusu BURAK ÖZÇİVİT:
“Çekimler Sırasında Psikolojim Bozuldu...”

“Cin Çarpma Sahnesinde Çok Zorlandım...”

“Cam Yuttum, Musalla Taşında Yattığımda Çok Korktum...”
“Çekimler Sırasında Nas Suresi Okuduk, Cevşen Taktık...”
Kasım ayında vizyona girecek “Musallat” filminin yakışıklı başrol oyuncusu Burak Özçivit, filmin çekimleri sırasında psikolojisinin bozulduğunu ve  doktora giderek terapi gördüğünü söyledi. 
16 Kasım’da gösterime girecek olan “Musallat” filminin Almanya Berlin ve İstanbul’da yapılan çekimlerinde ilginç olaylarla karşılaştıklarını ve sinirlerinin gerildiğini belirten Özçivit, “Musalla taşına yattım, cam parçalarını yuttum, intihar sahnesinde yükseklik korkum olduğu halde 13 katlı bir binanın tepesinde saatlerce kaldım... Musallat, gerçekten oynamaktan büyük keyif aldığım ancak, çekimler bittikten sonra beni psikolojik terapiye sürükleyen bir yapım oldu” diye konuştu...

“CİN ÇARPMA SAHNESİNDE ZORLANDIM...”

Yapımcılığını Mia-Dada Film’in, yönetmenliğini Alper Mestçi’nin üstlendiği Musallat’ta başrolü Biğkem Karavus ve Kurtuluş Şakirağaoğlu ile paylaşan Burak Özçivit, okuldan da arkadaşı olan partnerinin bütün sahnelerde mükemmel performans sergilediğini söyledi. Ünlü aktör, “Biğkem’in de, benim de ilk sinema filmimiz, her ikimiz de amatör ruhla ancak son derece profesyonel bir şekilde elimizden geleni yaptık. Ben özellikle cin çarpma sahnesinde çok zorlandım, ancak günler süren provalarda çok çalıştım ve yönetmenimiz Alper Mestçi’nin deyimiyle çok başarılı oldum... İzleyici, 16 Kasım’da seyrettiğinde kararını verecek... Ben de özellikle sinema oyunculuğu konusunda kararımı Musallat vizyona girdikten sonra gelen eleştirilere göre vereceğim” dedi.
Türk Sineması’nda cinlerin ilk kez tasvir edildiği Musallat’ta Suat karakterini canlandıran Burak Özçivit, filmin Almanya Berlin’de yapılan çekimlerinde ilginç olaylarla karşılaştığını kaydetti... Almanya’da modern insanların arasında kostümüyle ilgi çektiğini ifade eden ünlü oyuncu, şunları söyledi: “Çekimler sırasında rolümün hakkını vermeye çalışırken bazı tatsız şeyler de başıma geldi... Duş sahnesinde fünyeyle cam patlatıldığında cam parçaları yuttum, sırtıma sünger malzeme konulsa da Hacı Burhan’ın sopalarından nasibimi aldım... Ancak korktuğum sahneler olduğu kadar eğlendiğim ve keyif aldığım anlar da oldu. Özellikle Almanya’da Suat’ın delirdiği, bağırıp çağırdığı bir sahne vardı ki insanlar kaçışmaya başladı, gerçekten çok eğlendim...“
“NAS SURESİ OKUDUK, CEVŞEN TAKTIK”

Genellikle geceleri yapılan çekimler sırasında sadece oyuncuların değil, kamera arkasındaki ekibin de enteresan olaylarla karşılaştığını vurgulayan Burat Özçivit, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Film, musalla taşında ölünün yıkanması sahnesiyle başlıyor... Gerçekten hem korkutan hem de izleyenleri psikolojik gerilime sokan, cinlerle ilgili kafalarında şablon oluşmasını sağlayan bir film Musallat... Cin, peri hikayelerini hep çevremizden, büyüklerimizden duyardık, benim hiç başıma gelmedi ama hep korkulan çekinilen şeylerdi üç harfliler... Tabii ister istemez gece yapılan çekimlerde ve korkunç sahnelerde de hepimiz tedirgin olduk... Elektrik kesintileri, jeneratör arızaları, durup dururken makinaların bozulması, cisimlerin yok yere yuvarlanması gibi garip olayların dışında kamera arkasındaki ekibin de başına çekimler dışında ilginç olaylar geldiğini duydum... Ekipteki arkadaşların büyük bir kısmı cevşen takmaya başladı, Biğkem ve ben sık sık içimizden Nas suresini okuduk....”
