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*’YÜZÜKLERİN EFENDİSİ’YLE ‘HARRY POTTER’A RAKİP GELİYOR…
*İLK BÖLÜMÜ OSCAR ÖDÜLÜ KAZANAN ,İKİ BÖLÜMÜ DE CANNES FİLM FESTİVALİ BÜYÜK ÖDÜLÜ ALTIN PALMİYE’YE ADAY GÖSTERİLEN “SHREK”İN YARATICISI “NARNİA GÜNLÜKLERİ:ASLAN ,CADI VE DOLAP”I SİNEMAYA UYARLADI…TÜRKİYE SİNEMALARINDA 13 OCAK 2006’DA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK OLAN ”NARNİA GÜNLÜKLERİ” FİLMİNİN YAPIMI İÇİN  ŞU ANA KADAR  180 MİLYON DOLAR HARCANDI…
*DÜNYA ÇAPINDA 100 MİLYON ADETTEN FAZLA  SATILAN ”NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN TÜRKİYE KİTAP HAKLARI YAKIN ZAMANDA  İŞ BANKASI’NDAN DOĞAN EGMONT’A GEÇTİ…DOĞAN EGMONT “NARNİA GÜNLÜKLERİ” KİTAPLARININ YAYININA BAŞLADI…
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Walt Disney Stüdyoları ile Walden Media arasında “NARNİA GÜNLÜKLERİ (TARİHÇELERİ): ASLAN ,CADI VE DOLAP (GARDROP)-The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch, and the Wardrobe” filmiyle ilgili olarak finans ortaklığı ve dağıtım anlaşması yapıldı. C.S. Lewis’in ünlü kitap serisi içinde yayınlanan ilk kitaptan uyarlanacak filmin yönetmenliğini “Shrek” ve “Shrek 2”nin yönetmeni Andrew Adamson’un üstleneceği açıklandı.

Kitapları dünya çapında 160 milyon adet satılan “Yüzüklerin Efendisi” romanının yazarı John Ronald Ruel Tolkien’in yakın arkadaşı C.S.Lewis’in 7 ciltlik “Narnia Günlükleri” TÜRKİYE İŞ BANKASI KÜLTÜR YAYINLARI  tarafından MÜFİT BALABANLILAR’ın çevirisiyle Türkiye’de de yayımlandı.Kitapların Türkiye yayın hakları yakın zamanda Doğan Egmont’a geçti.

C.S.Lewis 1940’lı yıllarda İngiliz Ordusunun Nazilere yönelik Hava saldırılarında görev almıştı.

“NARNİA GÜNLÜKLERİ”nin on milyonlarca fanatik hayranı arasında “HOURS-SAATLER”le Oscar ödülünü kazanan Nicole Kidman da bulunuyor.Nicole Kidman “NARNİA GÜNLÜKLERİ”ni kendisine annesininin tanıttığını söylüyor.İngiliz edebiyatı ve felsefe alanında lisans diploması olan anne Kidman bir zamanlar hemşirelik eğitmeni olarak çalışmıştı.

2005 yılı Noel’inde gösterime girmesi planlanan filmde efsanevi bir aslanın, Narnia adlı büyülü dünyanın karanlık güçlerine karşı verdiği mücadele anlatılır. Beyaz Büyücü karanlık güçlerini kullanarak Narnia’yı 100 yıl boyunca kış mevsiminde tutmuştur. Ancak kahinler dört insanoğlunun ortaya çıkarak, bu büyüyü kırması için aslana yardımcı olacağını söylemektedir. Lucy, Susan, Edmund ve Peter adlı dört kardeşin bir gardrop içinde bu dünyaya girip Narnia’nın sırrını keşfetmesiyle birlikte iyi ile kötünün epik boyutlar da içeren klasik savaşı başlayacaktır.

Anlaşma töreni sırasında bir konuşma yapan yönetmen Andrew Adamson, “The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch, and the Wardrobe” projesiyle ilgili olarak şöyle konuştu:

“Dünyanın her yerindeki milyonlarca hayranı gibi, bu kitabın benim çocukluğumda çok önemli yeri oldu. Kitaptaki anlatım o kadar başarılıydı ki, çocukluk yıllarımda sanki Narnia gerçekten varmış gibi hissederdim. Aynı gerçekçilikle ekrana getirmeyi umuyorum. Kitapta savaş yüzünden ayrı düşmüş bir ailenin üyelerinin Narnia adlı büyülü ülkeyi kurtarmak için verdiği büyük mücadele anlatılır. Bu klasik öyküleri günümüzün yeni kuşak izleyici ve okur kitlelerine tanıtmak en büyük hayalimdi.”

Aynı törende bir konuşma yapan Walt Disney Stüdyoları Başkanı Dick Cook ise şunları söyledi:

“Heyecan yüklü öykü akışı ve son derece iyi çizilmiş karakterleriyle bu filmin, olağanüstü bir film serisinin başlangıcı olabilecek potansiyeli taşıdığına inanıyorum. Disney geleneğine uygun sıradışı hayal gücü, yazarın bütün kitaplarında fazlasıyla var. Walden Media ile bir kez daha ortaklık yapmaktan memnunuz. Bu uyarlamanın , izleyicinin uzun süredir özlemle beklediği film olduğunu düşünüyoruz ve beyazperdeye aktarmaktan büyük heyecan duyuyoruz.”

Walden Media’nın kurucu ortakları Cary Granat ile Michael Flaherty, törende yaptıkları açıklamada düşüncelerini şu sözlerle dile getirdiler:

“Disney her zaman için bizim en iyi dostumuz ve ortağımız olmuştur. Onlarla bugüne kadar ‘Holes’, ‘Ghosts of the Abyss’ ve bu yaz sezonunda gösterime girecek olan ‘Around the World in 80 Days’i yaptık. C.S. Lewis’in ‘Chronicles of Narnia’da ortaya koyduğu inanılmaz sağlam görselliği ile Walt Disney markası ve organizasyon gücünün birleşimi sayesinde rüya gibi bir proje gerçekleşecek. Bu kitap şimdiye kadar yazılmış en yaratıcı kitaplardan birisidir. Böyle bir yapıtı beyazperdeye aktarmak için yaratıcı ruha sahip bir yönetmen gerekiyordu. Aradığımız niteliklerin hepsi Andrew Adamson’da vardı. Bir öyküyü izleyicinin yüreğine hitap edecek şekilde anlatmayı ve ekran üzerinde büyülü dünyalar yaratmayı çok iyi bilen bir yönetmendir. Görsel efekt kullanımındaki ustalığının bu boyuttaki fantastik çalışma için kritik önem taşıyacağına inanıyoruz.”

Kasım 1963’te ölen C.S. Lewis’in toplam 7 kitaptan oluşan ve bugüne kadar dünya çapında 100 milyon adet satılan “The Chronicles of Narnia” adlı kitap serisinin yayınına 1950 yılında “The Lion, The Witch and the Wardrobe” ile başlanmıştı. Sonraki 6 yıllık dönemde 6 kitap daha yayınlandı. Bu kitaplar sırasıyla, “The Magician’s Nephew”, “The Horse and His Boy”, “Prince Caspian”, “The Voyage of the Dawn Trader”, “The Silver Chair” ve “The Last Battle” isimlerini taşıyordu. Bunlar arasında çocuk edebiyatında mükemmellik düzeyine ulaşan “The Last Battle”a Carnegie Ödülü verildi.
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