


NARNIA’NIN YILDIZLARI KİTABEVİNDE BULUŞTU
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 “The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch and the Wardrobe”un yıldızları arasında İskoçyalı güzel oyuncu Tilda Swinton da var. Ancak filmde Beyaz Cadı rolünde izleyici karşısına çıkmaya hazırlanan ünlü oyuncu, filmin uyarlandığı dünyaca ünlü “Narnia” serisi kitaplarını hiç okumadığını itiraf etti.

Tilda Swinton ve filmde Pevensie kardeşlerin portresini çizen dört çocuk aktör, vizyona çıkmaya hazırlanan filmin tanıtımını yapmak ve HarperCollins yayınevi tarafından piyasaya çıkarılan yeni “Narnia” kitap setlerini imzalamak için Manhattan’daki bir kitabevinde okurlarla buluştular.

9 Aralık’ta izleyiciyle buluşacak film için kitabevinde düzenlenen etkinlik sırasında çocuk ziyaretçilerle kısa bir sohbet yapan Tilda Swinton, “Herhalde dünya üzerinde bu kitabı okumamış tek insan ben olmalıyım” dedi.

Filmde Pevensie kardeşlerin en küçüğü Lucy rolünü üstlenen yedi yaşındaki küçük oyuncu Georgie Henley de, “Ben bu kitabı çok uzun zaman önce, altı yaşındayken okumuştum” diyerek konukları güldürmeyi başardı.

“The Chronicles of Narnia” serisinin ilk kitabı olan “The Lion, the Witch and the Wardrobe”, ilk olarak 1950 yılında yayınlanmıştı. Konuşan hayvanların ve iyi ile kötü arasındaki ebedi savaşın öyküsünü anlatan yedi kitaplık “Narnia”nın satışları dünya çapında 95 milyona ulaştı.

Kitabın yayıncısı olan HarperCollins yayınevinin yetkilileri, filmin gösterime girişiyle birlikte satışların normalin beş kat üzerine çıkmasını bekliyorlar.

Disney yetkilileri de filmin dinsel içeriği konusunda son derece dikkatli hareket ediyorlar ve Lewis’in kitabında var olan İncil’le ilgili göndermeler konusunda Protestan mezhebine bağlı Hristiyanlardan gelebilecek eleştirileri göğüslemeye hazırlanıyorlar.

Ancak Manhattan’daki tanıtım sırasında din konusu yöneltilen sorular karşısında Tilda Swinton’ın kendinden emin davrandığı dikkat çekti. Küçük bir çocuktan gelen, “Filmde canlandırdığınız Beyaz Cadı Jadis karakteri Şeytan’ı mı temsil ediyor?” şeklindeki soruya güzel yıldız şu yanıtı verdi:

“Bu kitabı kendi inancınız doğrultusunda okuyabilir, herşeyi beyninizde geliştirebilirsiniz. Beni nasıl görmek istiyorsanız o olduğumu söyleyebilirim.”
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