* “HARRY POTTER” KİTAPLARINI YAZARKEN “NARNİA GÜNLÜKLERİ” KİTAPLARINDAN ESİNLENDİM.”  

                                                     J.K.ROWLING.
TÜRK LOKUMUNU DÜNYAYA TANITAN “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN İKİNCİ BÖLÜMÜ 2008’DE, ÜÇÜNCÜ BÖLÜMÜ İSE 2010’DA SİNEMASEVERLERE SUNULACAK.

İLK İKİ BÖLÜMÜ CANNES FİLM FESTİVALİ BÜYÜK ÖDÜLÜ ALTIN PALMİYE’YE ADAY GÖSTERİLEN “SHREK” FİLMLERİNİN VE “NARNİA GÜNLÜKLERİ: ASLAN, CADI VE DOLAP”IN YARATICISI OLAN OSCAR ÖDÜLLÜ YÖNETMEN ANDREW ADAMSON’IN DEV FİLMİ “THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINCE CASPIAN-NARNİA GÜNLÜKLERİ: PRENS KASPİYAN”IN ÇOK ÖZEL İLK FRAGMANI DÜNYA TELEVİZYONLARINA VE İNTERNET SİTELERİNE AYNI ANDA DAĞITILARAK SİNEMASEVERLERİN DİKKATİNE SUNULDU. 
“THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINCE CASPIAN-NARNİA GÜNLÜKLERİ: PRENS KASPİYAN”IN YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKLÜ,BASKIYA HAZIR, ÇOK ÖZEL FOTOĞRAFLARINI İSE ÜYE OLARAK www.image.net ’TEN İNDİREBİLİRSİNİZ.

180 MİLYON DOLARA MALOLAN VE DÜNYA SİNEMALARINDA 744 MİLYON DOLAR HASILAT ELDE EDEN OSCAR ÖDÜLLÜ “NARNİA GÜNLÜKLERİ: ASLAN, CADI VE DOLAP”IN DEVAMI OLAN “NARNİA GÜNLÜKLERİ: PRENS KASPİYAN” 6 HAZİRAN 2008’DE DÜNYA SİNEMALARIYLA AYNI ANDA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK.
 “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN YAPIMCISI MARK JOHNSON 1989 YILINDA YILIN EN İYİ FİLMİ, YÖNETMENİ, ERKEK OYUNCUSU VE ÖZGÜN FİLM SENARYOSU DALLARINDA  OSCAR KAZANAN “YAĞMUR ADAM-RAIN MAN”İ DE GERÇEKLEŞTİRMİŞTİ.
“NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN KİTAP HAKLARI İSE ÜLKEMİZDE İŞ BANKASI YAYINLARI’NDAN DOĞAN EGMONT YAYINLARI’NA GEÇMİŞTİ.
                                *********
Kitapları dünya çapında 160 milyon adet satılan “Yüzüklerin Efendisi” romanının yazarı John Ronald Ruel Tolkien’in yakın arkadaşı C.S.Lewis’in 7 ciltlik “Narnia Günlükleri” TÜRKİYE İŞ BANKASI KÜLTÜR YAYINLARI tarafından MÜFİT BALABANLILAR’ın çevirisiyle Türkiye’de de yayımlandı. Kitapların Türkiye yayın hakları Doğan Egmont’a geçti.

C.S.Lewis 1940’lı yıllarda İngiliz Ordusunun Nazilere yönelik Hava saldırılarında görev almıştı.

“NARNİA GÜNLÜKLERİ”nin on milyonlarca fanatik hayranı arasında “HOURS-SAATLER”le Oscar ödülünü kazanan Nicole Kidman da bulunuyor. Nicole Kidman “NARNİA GÜNLÜKLERİ”ni kendisine annesininin tanıttığını söylüyor.İngiliz edebiyatı ve felsefe alanında lisans diploması olan anne Kidman bir zamanlar hemşirelik eğitmeni olarak çalışmıştı.

“Narnia” filmlerinin anlaşma töreni sırasında yönetmen Andrew Adamson şöyle konuştu:

“Dünyanın her yerindeki milyonlarca hayranı gibi, bu kitabın benim çocukluğumda çok önemli yeri oldu. Kitaplardaki anlatım o kadar başarılıydı ki, çocukluk yıllarımda sanki Narnia gerçekten varmış gibi hissederdim. Aynı gerçekçilikle ekrana getirmeyi umuyorum. Kitapta savaş yüzünden ayrı düşmüş bir ailenin üyelerinin Narnia adlı büyülü ülkeyi kurtarmak için verdiği büyük mücadele anlatılır. Bu klasik öyküleri günümüzün yeni kuşak izleyici ve okur kitlelerine tanıtmak en büyük hayalimdi.”

Kasım 1963’te ölen C.S. Lewis’in toplam 7 kitaptan oluşan ve bugüne kadar dünya çapında 100 milyon adet satılan “The Chronicles of Narnia” adlı kitap serisinin yayınına 1950 yılında “The Lion, The Witch and the Wardrobe” ile başlanmıştı. Sonraki 6 yıllık dönemde 6 kitap daha yayınlandı. Bu kitaplar sırasıyla, “The Magician’s Nephew”, “The Horse and His Boy”, “Prince Caspian”, “The Voyage of the Dawn Trader”, “The Silver Chair” ve “The Last Battle” isimlerini taşıyordu. Bunlar arasında çocuk edebiyatında mükemmellik düzeyine ulaşan “The Last Battle”a Carnegie Ödülü verildi
