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Gösterime girdiği ülkelerde tahmin edilenin ötesinde bir başarı kazanarak yüz binlerce insanın hayatını pozitif yönde etkileyen “Ne @#!* Biliyoruz Ki!?” Mart 2006’da ülkemiz sinemalarına geliyor. 

Oscar ödüllü oyuncu Marlee Matlin’in başrolünde olduğu yapımda, dünyanın önde gelen fizikçileri, nörokimyagerleri, hekimleri ve metafizikçilerinden 14 önemli isim, aydınlatıcı olduğu kadar şaşırtıcı bilgilerle izleyicinin karşısına çıkıyor. Etkileyici görsel efektler ve animasyonlarla da desteklenen film, tam anlamıyla türünün ilk örneği.

Sonuç; sadece bilgilendirmek ve düşündürmekle kalmayıp aynı zamanda eğlendiren, pozitif bir iz bırakarak izleyiciye yeni bir bakış açısı getirebilen, son derece özgün bir yapım...

I                    GERÇEK BİLİM-KURGU                    I
“Ne @#!* Biliyoruz Ki!?” aynen “The Matrix”  ve “Vanilla Sky” gibi, kabullendiğimiz sıradan gerçekliğin arkasında bambaşka ve daha büyük bir gerçeklik olduğunu gözler önüne seriyor. Bunu yaparken, düşünce gücümüzle istediğimizi başarabileceğimizi ve içinde yaşadığımız dünyanın şartlarını bütünüyle kendimizin yarattığını da açıkça ortaya koyuyor. Ancak  “Ne Biliyoruz Ki!?” bir bilimkurgu değil “Ne @#!* Biliyoruz Ki!?” çok daha tuhaf. Çünkü bütünüyle gerçek.

Kulaktan kulağa yayılan başarısıyla birçok seyirciyi salona çeken film, ABD’de tüm zamanların en çok hasılat yapan üçüncü belgeseli olurken, DVD’si 4 ay boyunca Amazon.com’un en çok satan 10 film listesinde kaldı.

I                              K O N U                              I

Kocası tarafından aldatılan ve mesleği olan fotoğrafçılıktan giderek soğumaya başlayan Amanda (Oscar ödüllü oyuncu Marlee Matlin) giderek yaşamda kaybolduğunu hissetmekte ve anti depresanların içinde boğulmaktadır. Ancak ümitsizliği çok yakında kırılacak, “şans” eseri tanıştığı birçok yabancı ona düştüğü zor durumun nedenlerini göstererek kendini bulması için gerekli cevapları sağlayacaktır. Amanda, kendini Harikalar Diyarı’ndaki Alice gibi olağanüstü bir deneyimin içinde bulur ve yavan ilerleyen günlük yaşamı gözlerinin önünde bir yumak gibi açılır. Sıradan gerçekliğin altında işleyen düzen artık gözlerinin önündedir.
NE @#!* BİLİYORUZ Kİ!? günümüz için radikal olarak adlandırılabilecek fikirleri milyonlarla buluşturuyor.  Çalıştıkları alanların ön safhalarında ilerleyip, keşfedilmemiş bucak bırakmamaya niyetli olan bilim adamlarının desteği ise, filmin bilinmeyene doğru yaptığı yolculuğu iyice güçlendiriyor. 
İşte alanlarında uzman olan, araştırmalarıyla çığır açmış toplam 14 fizikçi, biyolog, anestezi uzmanı, psikiyatrist, ruhani lider ve hekimlerden bazıları: 
Willliam Tiller, Ph.D. - Stanford Üniversitesi Madde Bilimi ve Mühendisliği bölümünde profesörlük yapmış olan William Tiller, metalurji ve katı madde  fiziği konusunda Amerikan hükümetine danışmanlık da yapmış. Yayımlanmış 250’den fazla makalesi olan Tiler, aynı zamanda Parapsikoloji ve Tıp Akademisi’nin kurucularından.

Amit Goswami, Ph.D.- Nükleer fizik konusunda uzmanlaştıktan sonar 32 sene boyunca Oregon Üniversitesi’nde fizik eğitimi veren Goswami, halen Amerika ve Brezilya’da çeşitli kurumlarda eğitim veriyor. Quantum mekaniği hakkında bir ders kitabı yazan Goswami’nin diğer kitaplarından bazıları  “The Self-Aware Universe”, ”Quantum Creativity”, “Physics of the Soul” ve “The Visionary Window”. 

John Hagelin, Ph.D.- Dünyaca ünlü bir kuantum fizikçisi olan John Hagelin, Avrupa Zerre Fiziği Merkezi ve Stanford Çizgisel Hızlandırıcı Araştırma Merkezi’nde, çığır açan araştırmalara imza atmış. Çarpıcı buluşları nedeniyle, “bilim ve teknoloji alanında topluma yaptığı hizmetlerden ötürü” prestijli Kilby Ödülü’nü kazanan Hagelin, “Einstein, Jeans, Bohr ve Eddington geleneğinden gelen” bir bilim adamı olarak nitelendiriliyor.
Fred Alan Wolf, Ph.D.- Kuantum fiziği alanında ve bilinç ile ilgili yaptığı çalışmalarla ünlenen Fred Alan Wolf, uzayda yol alabilmek için geliştirilen nükleer ateşleme sistemi Project Orion’da çalıştıktan sonra, bilinç, fizyoloji ve ruhaniyet arasındaki ilişkiyi araştırmaya koyulmuş. Araştırmaları onu, ünlü fizikçi David Bohm’la yaptığı uzun görüşmelerden, Peru’nun büyülü ve gizemli ormanlarına, Werner Heisenberg’le buluşmalardan, Meksika’nın çöllerine kadar birçok farklı yere götürmüş. Amerika’da Bilim alanında Ulusal Kitap Ödülü’nü kazanan “Kuantum Sıçramasını Yapmak” dahil 10 kitabı bulunan ve San Diego, Paris, Kudüs ve Londra’da saygın üniversitelerde profesörlük yapmış olan Wolf, Discovery Channel’ın da daimi danışmanlarından biri.
David Albert - Kuantum mekaniğinin felsefi sorunları ve Uzay ve Zaman Felsefesi konusunda uzman olan, “Kuantum Mekaniği ve Deneyim” ve “Zaman ve Şans” adlı kitapların yazarı olan Dr. David Albert, aynı zamanda Columbia Üniversitesi’nde Fiziğin Felsefi Temelleri bölümünün direktörü.

Jeffrey Satinover, M.D.-  Asıl ilgi alanı olan fizik teorisine ara verip yirmi yıldan fazla bir süredir psikiyatristlik yapan ve New York’daki C.G. Jung Vakfı’nın başkanlığını yürütmüş olan Satinover, Harvard ve Yale üniversitelerinde eğitim vermiş. Kimilerince “21. yüzyılın ilk büyük kitabı” olarak adlandırılmış “Kuantum Beyin”in yazarı olan Satinover, araştırmalarına Yale’de devam etmekte.  
Ramtha – Son 10 yıldır bilim adamlarının aklını karıştıran büyük gizemlerden biri olan Ramtha, Amerikalı JZ Knight adlı bir kadını insanlığa ulaşma kanalı olarak kullanan erkek figüründeki bir filozof, öğretmen ve ruhani lider. Bilimsel bulguları ruhani bilgilerle birleştirerek takipçilerine sunan Ramtha, söylediğine göre 35.000 yıldır insanlığın gelişimini takip ediyor. 
Bilim adamlarının Ramtha üzerindeki çalışmaları, “Benliği Arayış – Gerçekliğin Yapılandırılmasında Bilincin Yeri” adlı bir konferansa konu olmuş ve kuantum fizikçileri, antropologlar, sosyologlar, parapsikologlar ve teologlar, iki sene boyunca inceledikleri JZ Knight hakkındaki buluşlarını burada sunmuşlar. 

Karmaşık bir poligrafla JZ Knight’ı izleyen ünlü parapsikologlar Ian Wickramasekera ve Stanley Krippner’ın bulgularına göre, Ramtha tarafından kanal olarak kullanılma esnasında JZ Knight’ın beyin dalgaları deltaya dönüşüyor ve beynindeki alt cerebellum bölgesi, konuşup yürüyebilmesi için onun vücudunu kontrol ediyor. Aklın gizemlerinden biri. 

Ramtha’nın enteresan bir şahsiyet olduğu tartışılmaz.
I           ÖVGÜ DOLU ELEŞTİRİLERDEN BİRKAÇI          I

“Belgesel ve kurmacanın, bilim ve mistisizmin sarsıcı bir melezi…”

Kevin Crust, Los Angeles Times

“Bu filmi kuantum fiziğinin “Matrix”i olarak düşünün… Kuvvetli büyüsü ve yaratıcılığıyla giriş düzeyinde, risksiz bir aydınlanma fırsatı.”

Michael Rechtschaffen, The Hollywood Reporter

“Bildik konseptleri darmadağın eden, zekasını göstermekten çekinmeyen bir film.”

Bill Muller, The Arizona Republic

“”Ne Biliyoruz Ki!?” bazılarını heyecanlandırıyor, bazılarını alarm durumuna geçiriyor ama cazibesiyle herkesi şaşırtıyor.”

Stephen Humphries, The Christian Science Monitor

“Günlük olayları bilimsel bulgularla aynı çizgiye getirmek için atılmış son derece etkileyici bir adım.”

Sid Smith, Chicago Tribune
I                     ÖDÜLLER                    I
2004 Houston WorldFest Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali

En İyi Film

2004 Ashland Bağımsız Filmler Festivali

En İyi Belgesel

2004 Washington DC Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali

En İyi Belgesel

2004 Sedona Uluslararası Film Festivali

Seyirci Ödülü

2004 Maui Film Festivali

Seyirci Ödülü
