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NEDİMELER-BRIDESMAIDS
PRODÜKSİYON NOTLARI
Bu yaz, yapımcı JUDD APATOW (Knocked Up (Kaza Kurşunu), The 40-Year-Old Virgin (Kırk Yıllık bekar))  ve yönetmen PAUL FEIG (Televizyondaki Freaks and Geeks’in yaratıcısı) sizi en iyi dostlar en çılgın nedimelerle karşılaştığında olanları  tecrübe etmeye davet ediyor.

KRISTEN WIIG (TV’deki Saturday Night Live) başroldeki Annie karakteriyle, hayatı çözülürken en yakın arkadaşı  Lillian’ı (MAYA RUDOLPH - Away We Go’dan) ve bir grup renkli nedimeyi—Helen (ROSE BYRNE - TV’deki Damages’dan), Rita (WENDI MCLENDON-COVEY of TV’s Reno 911!), Becca (ELLIE KEMPER - TV’deki The Office’den) ve Megan (MELISSA MCCARTHY - TV’deki Mike & Molly’den)—evliliğe giden yolda çılgın bir yolculuğa çıkaran baş nedimedir.
Annie’nin hayatı beklentilerini karşılayamamaktadır. Ama hayattaki en iyi dostunun nişanlandığını öğrenince Lillian’ın baş nedimesi olması gerekmektedir. Annie, sevgilisi tarafından terk edilmiş ve kırılmış olmasına rağmen  düğün partisindeki diğer hanımlarla, özellikle de Annie'nin mücadele ettiği bütün görevleri kusursuzca yerine getirmeye hazır olan rakibiyle (Helen)  tanışırken gerekli tüm adetlerin de içine dalar. Helen, Lillian'ın nedimelerini  tırmanan bir dizi felakete sürüklerken Annie, kendisini en iyi tanıyan kişinin onu hayatını sonsuza dek sarsacak 4 yabancıyla tanıştırdığını fark eder.
Yapımcı Apatow’la ve Nedimeler’de yönetmen / sorumlu yapımcı olan Feig’le işbirliği yapan yapımcılar BARRY MENDEL (Funny People (Matrak Adamlar), The Sixth Sense (Altıncı His)) ve CLAYTON TOWNSEND’dir (Knocked (Kaza Kurşunu), The 40-Year-Old Virgin (Kırk Yıllık bekar), ayrıca senaryo yazarları / ortak yapımcılar Kristen Wiig ve ANNIE MUMOLO’dur.

Komedinin sahne arkası ekibi; görüntü yönetmeni ROBERT YEOMAN (The Royal Tenenbaums (Tenenbaum Ailesi), Yes Man (Bay Evet)), yapım tasarımcısı JEFFERSON SAGE (Knocked Up (Kaza Kurşunu), Paul) ile editörler WILLIAM KERR (Forgetting Sarah Marshall (Aşkzede), Superbad (Çok fena)) ve MIKE SALE (The Hangover Part II (Felekten Bir Gece 2), Get Him to the Greek (Zorlu Görev)), ayrıca kostüm tasarımcısı  LEESA EVANS (Forgetting Sarah Marshall (Aşkzede), American Pie (Amerikan Pastası)) liderliğindedir. Filmin müziği MICHAEL ANDREWS’a (Donnie Darko (Karanlık Yolculuk), Funny People (Matrak Adamlar)) aittir ve müzik süpervizörü ile müzik editörü JONATHAN KARP’tır (Knocked Up (Kaza Kurşunu), Pineapple Express (Üşütük Kafalar)).
Yapım Hakkında
Groundlings'den Nedimeler'e: Yapım Başlar...
Uzun zamandır arkadaş olan Kristen Wiig ve Annie Mumolo yıllar önce birbirlerine oyunlar yazdıkları Los Angeles merkezli doğaçlama tiyatro grubu The Groundlings'de tanışmışlar. Wiig şöyle hatırlıyor; "Ben ve Annie kumpanyaya aynı zamanda girmiştik. Yazmak için birbirimizi bulmuştuk. Hep çok sorunsuz yazardık. Hiçbir benlik yoktu. Hiçbir zaman bir şeyin metine girmesi ya da çıkması konusunda tartışmadık. Birbirimize saygı duyduğumuz çok güzel bir ilişkimiz var. En iyi dostlarımdan biridir."
Popüler Saturday Night Live oyunculuğundan, yapımcı Judd Apatow'ın ikinci filmi Knocked Up (Kaza Kurşunu) filminde çıkış yaptığı küçük rolünden sonra film yapımcılığının başka bir yönünü denemesi istenmiş. Apatow, benzersiz mizah tarzını takdir etmiş ve beyaz perdede başka neler yapabileceğini görmek istemiş. Wiig şöyle açıklıyor: "Judd, bir metin yazmamı istemişti. Ben de Annie'yi aradım ve birlikte yazmak isteyip istemediğini sordum. Kendisi hakkında önceden konuşulduğunu düşündü ve "Yazalım." dedi.
Apatow projeye dahil oluşunu şöyle anlatıyor: "Ne zaman bir film yapsak, hep "Sahnelerinden bazılarını kim çaldı? Bu insanlardan biri kendi filmlerinde yıldız olabilir miydi?" diye düşünürüm. Knocked Up'tan (Kaza Kurşunu) sonra Kristen'ın bir filmde başrol oynamayı hak ettiğini düşündüm. Ona herhangi bir fikri olup olmadığını sordum. Bana arkadaşı Annie Mumolo'yla birlikte çalıştıkları nedimeler fikriyle döndü."
Mumolo, Wiig ile kuralsız bir mizah tarzını paylaştıklarını söylüyor; "The Groundlings'de birlikte yazdığımız ilk gün, Kristen'la aramızda bir bağ oldu. Çok başarılı olduk.  Orada sadece çok eğlenmekle kalmadık aynı zamanda çok fazla malzeme topladık ve sık sık birlikte çalıştık."
Mumolo ve Wiig senaryoyu, Wiig Saturday Night Live'da bir yıl kadar geçirdikten  sonra 2006 yılında yazmaya başlamışlar. Mumolo; "Birkaç kez nedime oluşumla ilgili bir hikayem vardı. Bu konu canımı sıkıyordu. Çok kötü bir nedimeydim. Biz de bu farklı kızlarla yaşadığım maceralarımı yazmaya başladık." diyor ve karşılarına bir anda büyük bir fırsat çıktığını hatırlıyor: "Knocked Up (Kaza Kurşunu) filminden sonra Kristen benden gidip Judd'a sunmamı istedi. 'Git ve filmin konusunu anlat.' dedi. Daha önce hiçbir şey sunmamıştım. Sunumun ne olduğunu bile fark etmemiştim. Ama yanında girdim ve ona hikayenin temelini anlattım." 
Filmin geliştiği sonraki birkaç yılda Mumolo ve Wiig, "başka bir düğün temalı film" olarak algılanmasını önlemek amacıyla senaryolarını Apatow'la birlikte törpülemişler.  Wiig, bu filmi sadece düğündeki bir kızın ya da aşk hikayesindeki bir gelinin romantik komediden farklılaştırmak önemliydi diyor. "Nedimeler birçok kadının anlayabileceği bir konuya, düğünde bulunan insanlara odaklanıyor. Bir düğünde olmanın nasıl olduğu ve ne yapmanız beklendiği konusunda gerçek bir hikaye anlatmak istedik.  Çok zor ve sancılıdır."
Kaynak malzemeyi düşündüklerinde fazla uzağa gitmelerine gerek kalmamış. Wiig gülüyor; "Annie düğünlere ve gelin partilerine gitmişti. Hikayeleri de sanki bir filmden alınmış gibiydi.  Çılgınca bir yolculuk olduğu için bekarlığa veda partisine gidecek para bulamadığı bir düğüne gitmiş. "Kişi başı 2.500$ olacak ve herkes bağışta bulunsun.' Yazan bir elektronik posta almış. Yanıtı: 'Ne? Bu nasıl oldu? Bu kadar parayı ve zamanı nasıl harcayacağım?' olmuş."
Mumolo, hikayelerindeki mizahın biraz süslemelerle büyük güne giderken bağ kurulabilen konuşmalardan ve durumlardan geldiği konusunda iş arkadaşıyla aynı fikirde. Amaçları, bir erkeği elde etmeye çalışırken  aşırı duygusal bir romantik komedi yapmak değil, daha çok gerçek kadınların birbirleriyle nasıl etkileşime girdiklerini gösteren cesur bir komedi yapmakmış. Mumolo şöyle diyor: "Gereksiz süslemeleri olmayan bir film istedik. Tecrübelerimizi anlatan – nedimelerin kaba ve cesur türlerini, herkesin saçının mükemmel olmadığı ve herkesin güzel görünüp şirin hikayeler anlatmadığı bir hikaye anlatmak istedik. İlerledikçe öğrendik, Judd'da bizi yönlendirdi. Orijinal olmaya kararlıdır ve onu buluncaya kadar durmaz."
Nedimeler'in yönetmeni konusunda araştırma başladığında ilk konuşulan isimlerden biri Paul Feig imiş. Şöyle anlatıyor: "Judd ondan söz etti. Konuşmak üzere bir araya geldik. Paul, Unaccompanied Minors (Başıboş Afacanlar)'da bana kaltak bir anne rolü vermişti. Onunla buluştuktan sonra Judd'u aradım ve "Evet, evet, evet!" dedim. Paul sadece müthiş yetenekli, komik ve çok iyi bir mizah kafası olan biri değil, aynı zamanda inanılmaz sabırlı ve işbirlikçidir. Bütün kızları onu ölesiye sevdi. Başka birinin yönetmenimiz olduğunu düşünemiyor."

Yönetmen, Wiig'le çalışmasına ek olarak Apatow'la ikisinin de meslek hayatlarında belirleyici projelerden biri olan ve Feig ve sorumlu yönetmen Apatow tarafından yaratılan klasik TV dizisi Freeks and Geeks'te ortak çalışmıştı.  Feig; "Yıllar içinde Judd ile iletişimim sürdü ve birlikte yapacağımız başka bir proje bulmak istedim. Nedimeler bana birkaç yıl önce geldi. Judd beni okuma yapmak için Kristen ve Annie'nin orijinal senaryosunu okumak için bir toplantıya davet etti. Çok komik olduğunu düşündüm. Çok ilgilendim." diyor.
'80lerin sonlarındaki Güney California Üniversitesi'ndeki günlerinden beri arkadaş olan Feig ve Apatow komedi konusunda birbirlerini çok iyi anlıyorlar. Yapımcı, Feig'in yönetmen tarzını övüyor: "Paul gerçekçi sahneler konusunda çok iyidir. Ama aynı zamanda komik olmalarına da olanak verir. Bu o kadar zor gibi gelmiyor ama dünyanın en zor işidir. Bu insanlara çok komik işler yapacakları fırsatlar bulurken bir yandan da onlarla ilgilenmeye nasıl devam edebilirsiniz? Aynı zamanda o işler bu insanların var olmadığına inanmanızı da sağlayamaz." 
Yönetmen, yapıcı ve kastın Nedimeler'i tekrar ziyaret etme fırsatı için birkaç yıl daha geçecekti. Feig; "Menajerimden bir telefon aldım. Judd'la telefonda görüştüm ve iki dakika içinde kendimi projeye adamıştım ve proje başlamıştı. O zamandan beri devam ediyor." diyor.
Feig, senaryoya asıl ilgisinin kirli mizahla karışmış bir dürüstlük ve bağ kurulabilir olması olduğunu da ekliyor. "İlgimi hep daha kadın tabanlı hikayeler yapmak çekmiştir. Bu hikayelerden ve içlerinde bulunabilen duygulardan ve mizahtan keyif alırım. Judd'un mizah tarzını kadınlar hakkındaki bir filme  taşımak ve yine de dürüst be gerçek olmasını sağlamak heyecan verici. Kadınların bağ kurabildiği, erkeklerin de komik bulduğu temaları araştırdık. Yakalamak istediğimiz erkeklerin bilmediği, kadınların sahne arkasında konuştukları gibi konuşan kadınlardı." 
Yapım görevlerinde Apatow'a eşlik eden ve sıkça işbirliği yaptığı, Apatow'ın Funny People (Matrak Adamlar)'da birlikte çalıştığı Barry Mendel ve yapımcıyla iş ilişkileri The 40-Year-Old-Virgin (Kırk Yıllık Bekar)'a uzanan Clayton Townsend var.
Whip It'de yakın zamanda Wiig ile birlikte çalışmış olan Mendel, çoğunlukla klişe olarak görülen, mizahın bir alt  türünde yeni bir adımı keşfetme konusunda ekibin arzusunu paylaşıyordu."Bir düğünü organize etme yönleri çok düzenlidir. Kristen ve Annie de kadınların bazen nasıl planlarken kontrolden çıktıklarını yazmış. İnsanların nişanlanması, evlenmesi hakkında birçok film var. Ama çok hafif olabilirler ve duygular manipülatif ya da yapay görünebilir. Eğlendirici, kafa dağıtıcı ve yeterince iyi olabilirler ama bizim sorumuz "Bu film de onlardan biri mi olacak yoksa tümüyle başka bir film türü olabilir mi?" idi. Şimdi diğer tarafta olduğumuza göre gerçekten başardığımızı söyleyebilirim."
KADIN DÖVÜŞ KULÜBÜ: Komediye Kast Seçmek
Nedimeler'in kadınlarını 30 küsur yaşlarında, bir mücevhercide çalışan ve hayatını düzene sokamayan Annie aracılığıyla tanıyoruz. Fırınını, sevgilisini ve kusursuz bir gelecek umudunu kaybetmiş ve en iyi arkadaşının evlenip harekete geçtiğini yeni öğrenmiş.  Feig: "Hayatını toparlayan bir kişinin çok zarif bir hikayesi. Kristen'da bir insaniyet var. Çok az komedyende olan bir yeteneğe sahip. Gerçek ve küçüğü de büyük ve çılgını da oynayabiliyor. Ama gerçekteki büyüklüğü ve çılgınlığı her zaman bastırır. Benim komedideki teorim şudur; istediğin kadar büyük oynayabilirsin ama gerçek bir yerden gelmesi gerekir. O bu role bütün o garip insaniyeti getiriyor. Aynı zamanda sahip olduğu hassasiyeti de toplayabiliyor." diyor.  
Mumolo ve Wiig, Apatow'la birlikte karakterleri işlerken her nedimenin farklılıklarını ve garipliklerini de canlandırmak istemişler. Basmakalıplık tuzağına düşmenin kolay olabileceğini biliyorlarmış. Komedi maksimuma çıkarılırken her detay bundan kaçınmak üzere tasarlanmış. Wiig şöyle anlatıyor: "Bazen filmlerdeki kızlar çok kız gibi ve kusursuz resmediliyor. Sadece komşu ya da eş oluyorlar.  Kenarda birkaç aktris olması yerine kadınlar için birçok komik rolü olan bir filmde oynayacak çok sayıda komedi aktrisi olması Annie'yle benim yazmamız ve kasta yardım etmemiz açısından memnuniyet vericiydi." 
Tarafsız Annie olarak Wiig'in karşıtını oynayacak aktrisi ararken Feig ve yapımcılar yorucu bir seçim süreci geçirmişler. Apatow "Nedimeler bir çete komedisi. Bu nedenle oyuncu bulunana kadar yazmak çok zordur." diyor. "Bu sürecin en eğlenceli kısmı şehirdeki bütün komik kadınları denemek ve bu karakterleri oynayacak bir grup insan bulmaktı. Sonra Paul'le birkaç hafta geçirdik ve doğaçlama yaparak herkesin kendi karakterini yaratmasına olanak verdik. Asıl komiklikler o zaman çıktı."
Ekip, gelin adayı Lillian'ı seçerken Wiig'in eski bir arkadaşı ve Saturday Night Live'daki eski suç ortağına dönmüş. Feig, "Maya ve Kristen'ın arkadaşlığı çok güzel sona ermiş." diyor. "Lillian'ın Annie'yle gerçek bir ilişkisi olması önemliydi çünkü kamera, böyle küçük gerçeklik işaretlerini seçen bir dürüstlük detektörüdür. Arkadaşlıklarının doğal enerjisi biter ve filmin önermesini yükseltir. En iyi arkadaşınızı kaybetmek üzere olduğunuzu düşününce de böyle olur. Birbirlerini ezelden beri tanıdıklarını hissetmek istersiniz. Birbirlerini bu kadar uzun süre tanıyorlarsa çok fazla diyalog kurgusuna da ihtiyacınız yoktur."

Mumolo, bu karaktere ulaşmanın kolay bir süreç olmadığını anlatıyor; "Lillian'ın kim olacağını belirlerken zor zamanlar geçirdik. Çünkü rol başlangıçta çok büyük değildi.  Maya'yı seçtikten sonra ilk yazdığımız halinden biraz değişti. Maya Rudolph resme girdiğinde, çok büyük bit oyuncu ve komedyen olduğu için bir çok soruya yanıt buldu. O herkesin arkadaş olmak istediği biri. Çok rahat, mutlu ve iyi vakit geçirmeye hazır." 
Rudolph, sadece "o kadınların yapıştırıcısı" olarak söz ettiği Lillian'ı oynamak için hevesli değildir. Saturday Night Live'da birlikte geçirdikleri günlerden beri yakın olduğu Wiig'le bir kez daha birlikte çalışacağı için de hevesliydi. Rudolph şöyle söylüyor: "birini çok iyi tanıdığınızda birbirinizi anlarsınız. Bu filmin içine girmek çok eğlenceli çünkü sadece izleyiciler için de bizim için de gerçek olduğu duygusunu veriyor. Kristen'la benim birbirimizle garip bir konuşma ve birbirimizi güldürme tarzımız var. Bunu film boyunca görebilirsiniz. Bunu aynı beyni paylaşan biriyle yapma fırsatını ne zaman bulursunuz?"
Baş nedime rolü için ciddi bir çekişme içinde olan kişi, grubunun örneği ve kulübün bağlantısında bir demirbaş olan, tatlı ama tepeden bakan Helen'dır. Feig şöyle açıklıyor: "Helen'daki amacım onu asla kötü yapmak değil, insanları çıldırtan, garip bir içtenlikteki bir karakter yapmaktı. Bana göre bu filmlerin çoğunun başarısız olduğu nokta duygular çok tırmandığında kötü kızın da gerçekten kötü olmasıdır. Kolaylıkla onunla baş kahraman arasındaki bir savaşa dönüşebilir. Çok gergin ve rahatsız edici olur."
Çekişmeli rakip rolü son Apatow yapımı kendisini pop yıldızı Jackie Q ile ilişkilendirene dek uzunca bir süredir dramatik seçimleriyle bilinen bir aktrise teklif edilmiş. Feig şöyle hatırlıyor: "Judd, Rose Byren'ın Russell Brand karakterinin eski karısını oynadığı 'Get him to the Greek' filmini yeni bitirmişti.  Henüz vizyona girmemişti. Judd, "Montaj odasına git. Oynadığı sahnelere bakmanı istiyorum." dedi. Bu uç karakteri öyle komik oynamasına şaşırmıştım. Sonra Rose inanılmaz bir enerjiyle geldi ve her şeyi yapamaya hazırdı. Bulunması zor bir birleşimi vardı. Kesinlikle, inanılmaz, olağanüstü komik ve gerçek."
Başlangıçta Nedimeler'deki diğer rollerden birini okuması istense de, Byrne başka bir istekte bulunuş. İsteği mi? "Bana kaltak olma konusunda bir fırsat verin." Şöyle anlatıyor: "Herkese tanıdık gelen bir durumdaki bir grup komik kadın hakkındaki bir senaryo okumanız çok sık yaşanmaz. Bir düğünde nedime olmak bana cazip geldi. Çok komik bir roldü. Helen çok hoştu. Ne zaman sayfada yer alsa 'Şimdi ne yapacak? Hayır yapmadı… Ah, evet yaptı.' diye düşündüm. Giderek daha kötü oldu."
Ekip, Megan rolü için Annie için kontrpuan olarak görev yapacak birini arıyormuş. Annie sadece diğer nedimelere uymak isterken, Lillian'ın müstakbel görümcesi, dövüş kulübü – seven / atom mühendisi Joker Megan daha az endişelenemezdi. Feig gülerek şöyle anlatıyor: "Megan'ın çok garip, tam bir komedi unsuru olacağını biliyorduk. Bütün farklı türleri gördükten sonra Kristen ve Annie 'Arkadaşımız Melissa McCarthy'yi görmelisiniz.' dediler."
McCarthy, uzun soluklu Gilmore Girls'de dizinin favorisiydi ve şu anda da CBS'in popüler dizisi Mike & Molly'de oynuyor. Çoğu kişi McCarthy'nin Los Angeles'ta The Groundlings'de ne zaman sahne aldığını, insanların onu görmek için bloğun etrafında sıraya girdiğini  bilmez. Aktris, her şeyi tehlikeye atan, dünyayı farklı bir biçimde gören  Megan rolünü almış ve öldürmüş. Mumolo şöyle anlatıyor: "Megan'ın benim sahip olmayı istediğim bir tavrı var. Annie'ye benziyor ama güvensizliği yok ve bunu uç noktaya taşımış. Bu karakter The Groundlings'de yazdığım bir karaktere dayanıyor. Sonra onu filme taşıdık. Melissa'yı seçtiğimizde rolü tamamen yeni bir düzeye taşıdı."
McCarthy rolünü bir buldozer olarak tanımlıyor. Megan'la ilk olarak kendisini Dougie (Lillian'ın nişanlısı)'nin kız kardeşi olarak tanıttığı Lillian'ın nişan partisinde tanıştık. Aktris şöyle anlatıyor: "Megan'ı severim. Başından beri fiziksel olarak geniş bir gömlekle Food Network'teki Guy Fieri'ye benzemesini istedim. Tırnakları ve incileri dışında kadınsı hiçbir yanı yok. Deli gibi görünüyor ama aslında en mutluları o. Çok dengeli biri. Erkekleri elde ediyor ve tavrı 'ne zaman istersem seks yaparım.' oluyor. Onu hep mutlu, kontrollü ve kendine güvenli tutmamızı çok sevdim. İyi ya da kötü ne olursa olsun Megan'ın tavrı  'Sorun yok!' oluyor." 

Lillian'ın kuzeni, öfkeli ev hanımı Rita, Reno 911!'in ayartıcı kadını Wendi McLendon-Covey'e gidecekti. Wiig şöyle anlatıyor: "Senaryoyu birkaç yıl önce ilk yazdığımızda bu rolü Wendi için yazmıştık. Kendisi The Groundlings'de uzun süredir birlikte olduğumuz biridir. Bu karakteri açık sözlü, eğlenmeyi seven ve insanların kendisi hakkında ne düşündüğünü önemsemeyen biri olarak düşündük. Evli ve bu konuda sürekli şikayet eder. Ama aslında evde mutludur. Wendi öyle müthiş bir doğaçlama oyuncusudur ki ağzını her açışı bir lütuftu."
Mumolo, karakteri yaratırlarken Rita'yla tam bir bağ kurduğunu itiraf ediyor. "Sevdiğim ve hayran olduğum kocamla ilgili bir şey değil ama evli ve çocuklu olduğunuzda bir paspas gibi hissetmeye başlayabilirsiniz. Sanki hayat sizi bir silindir gibi ezer ve siz de kaçarsınız. Bir nedenle her şeyi yapmak kadına düşer." Şöyle hatırlıyor; "Bazı karakterleri bu noktaya nasıl getireceğimizi bulmaya çalışırken haftalarca otururduk ve Wendi çözerdi. Doğaçlama yaparken bir cümle söylerdi ve biz 'Teşekkürler, Çok teşekkürler.' derdik."
Feig ve yapımcılar McLendon-Covey’in evliliği şaşırtıcı bir biçimde tanımlamasını   ve çocuk sahibi olma konusunda hiç durmadan konuşma yeteneğinden etkilenmişlerdi. McLEndon-Covey biraz oynadığı karakteri anlatıyor: " Rita erkeklerle dolu bir evde yaşar. Üç nankör oğlunun ve ateşi birlikte geçirdikleri onca yıldır hiç azalmayıp aksine artmış çok azgın kocasının tek hizmetçisidir. Evi süpüren ve çamaşırları yıkayan bir döşek gibi hisseder." Sıra nedimenin daha kaba sahnelerine geldiğinde (saçından sahte kusmuğu temizlemesi gibi) aktris hâlâ oyundaydı. Yine de "Oyunculuk okulu sizi buna hazırlamaz?" diyerek kabul ediyor. 
Ellie Kemper, arkadaşları Wiig, Rudolph, McCarthy ve McLEndon-Covey gibi The Groundlings'den gelmemiş olsa da Upright Citizens Brigade'de doğaçlama eğitimlerinde zaman geçirmiş. İri gözlü, saf kız Becca rolü için yapım ekibi çocuk yapmaya hazırlanan, saf ve yeni evli birini oynayabilecek birini aramış.  Feig şöyle anlatıyor: "Wendi ile birlikte çalıştığım yıl Elli ile de The Office'de çalıştım. Ellie'nin çok komik bir yanı vardır. Becca'nın her şeyin mükemmel olduğunu düşünen, masum bir yeni yüz olmasını istedik. O önceden hazırlanmış bir Becca'ydı. Becca'yı çok doğal bir şekilde yaşıyor ve soluyordu."
Kemper, Becca gibi birkaç reverans sever / bebek gibi konuşan kadın tanıdığını ve  oldukça fazla sayıda düğünde bulunduğunu paylaşıyor. "Bütün kadınların Lillian'la bağ kurmasını ve ona değer vermelerini seviyorum. Ama sonra onları bir araya koyduğunuzda bir görevi paylaştıklarını görmek rahatsız edici ve komik oluyor. Ortak amaçları geline hizmet etmek ve hepsi en iyi nedime olmaya çalışırken bunun sonuçlarını görmek inanılmaz." diyor. 
Nedimeler'deki hanımlara yardımcı rollerle katılan bir dizi komedi oyuncusu arasında Annie'nin İrlanda doğumlu talibi Subay Rhodes rolüyle CHRIS O’DOWD (İngiliz televizyonundaki The It Crowd) vardır. Annie söz konusu iş ve erkekler olunca hep yanlış kararlar verir. Rhodes ise uzun zamandan beri kendisini olduğu gibi kabul eden ilk erkektir. Kendisiyle gerçek bir yetişkin ilişkisi yaşamak ister. Bu Anne'yi başlangıçta ölümüne korkutur ve tepelere kaçmasına neden olur. Ama onu tanıdıkça Rhodes'un sevdiği bir yanını görmeye başlar.
O’Dowd, polis memurunu bir kıza aşık olmuş sıradan bir adam gibi oynamasına izin verilmesini takdir etmiş. Ayrıca sette teşvik edilen doğaçlama miktarını da beğenmiş. O'Dowd şöyle diyor: "İnsanlar senaryoları konusunda çok titiz olabilir. Hiçbir şeyin değiştirilmesini istemeyebilir, çok korumacı olabilirler. Ama burada ‘En iyi replikler ve en iyi sahneler neyse kullanılacak.' deniyordu.  Öyle de olması gerekir."
Mendel O’Dowd’ın seçmelerini şöyle hatırlıyor: "Chris içeri geldi ve Amerikan aksanı yaptı. Sonra 'Doğal İrlanda aksanını deneyelim.' dedim. Bir anda bambaşka bir yanı ortaya çıktı, yepyeni bir cazibeydi. Nihai yazma sürecinde karakterini canlandırmamıza yardımı oldu. Bence çekimde de anında tepki verebildiği için çok daha rahat hissetti."
Annie'nin sevgisinin aptal nesnesi olan küçük bir roldeki Ted, Mad Men'in Jonamm'idir. Apatow kast hakkında şöyle diyor; "Jon Annie'nin yattığı, birlikte çıkmaktan hoşlandığı biri olan Ted'i oynuyor. Aslında bu sadece cinsel ilişki ve bunun olmasına izin vererek kendisi hakkında ne kadar kötü hissettiğini  özetler. Ama yakışıklı biri ve karşı koyması zordur.
Ek yetenekler arasında Annie'nin eski oda arkadaşı Gil rolüyle İngiliz televizyonundaki Little Britain MATT LUCAS; Gil'in büyük ablası Bryne rolüyle REBEL WILSON;  Annie'nin mücevherci patronu rolüyle MICHAEL HITCHCOCK; Don'ın favori elemanı Kahlua rolüyle KALI HAWK; Lillian'ın nişanlısı Dougie rolüyle TIM HEIDECKER, Lillian' ve Annie'yi kovalayan acemi birliği kampı eğitmeni rolüyle  TERRY CREWS ve Annie'nin annesi Judy rolüyle efsanevi aktris JILL CLAYBURGH vardır. 
Başrolünü İzle:Sette Doğaçlama Yap
Doğaçlama eğitimi almış 5 aktris ve bir yazarla Nedimeler'in yapımının böyle bir yerinde keşif komedisine sahip senaryo ile birleşeceği belliydi. Mumolo bu sürecin yapımdan çok önce başladığını açıklıyor. Apatow'la ilk toplantılarını hatırlayarak şöyle anlatıyor; "saatlerce doğaçlama yapardık ve Judd bizi çekerdi. Sonra çekimlerin üstünden geçer ve bunları senaryoya yazardık. Onun yönetimini izledik. Artı olarak film sırasında esprilerle süsleyip, düzenleyerek yeniden yazıyorduk."
“Ben ve Annie oyun yazarları dünyasından geliyoruz. Karakter ve diyalog konusunda tecrübeliyiz." diye ekliyor Wiig. "Olmayan bir sahneyi çok beğendiysek, Judd 'bu fikri deneyin' ya da ' Yeni bir şey düşünün.' der. Biz de yeniden yazar, okur ve haklı olduğunu düşünürüz. Akışın doğru olması için fedakarlık edeceğiniz bazı noktalar vardır. Judd da malzemeye bu kadar yakınken bunu belirlememize yardım etme konusunda çok iyiydi."
Kast seçimi tamamlandıktan sonra yapım başlamış. "Paul ve Judd oyunculara prova yaptırdı. Biz buna karışmadık çünkü yeniden yazdıklarımız sayesinde herkes mutluydu. Sonra oyuncular okuduğunda doğru bulmadıkları bir şey ya da bir doğaçlama varsa bu bizim "Doğaçlama olması daha iyi. Ben bu diğer yönünü hiç düşünmemiştim." diye düşünmemize neden oluyordu. "Provalar ve doğaçlama sayesinde gelişir ve daha gerçek ve doğal olur."

Feig, prova sürecini aktrislerle paylaşıyor; "Senaryolu sahnelerle başladık çünkü senaryonun işe yaradığından emin olmak istedik. Sonra amacını incelemek için sahnenin doğaçlama şeklini de yaptık. Oyuncular bunu yaparken Judd ve ben de düşündüğümüz bir repliği söyler ve yeni bir yön düşünmelerini isterdik. Onlar da bunu denerlerdi.  Noktadan sonra seçmeye başlardık. 'Bu iyi bir replik. Bu bir senaryo yazmak ve sonradan hatırlayıp kullanmak için harika bir alan.'"

 Feig “Prova süreci bize sonradan senaryoya koyup çekim günü yeniden kelime kelime tekrar yapmalarına olanak verdiğimiz yeni yazılı malzeme sağladı." diye devam ediyor. "Ayrıca bize sette doğaçlama yapabileceğimizi bildiğimiz alanları da verdi. Aktrisler sürecin bir parçası olmayı çok sevdi. Tekrar geldiklerinde size güveniyorlar ve işbirliği yaptıklarını hissediyorlar. Senaryoda da provada doğaçlama yaptıkları replikler oluyor." Feig "Bu yöntem o anda çıkardıkları yeni ve taze fikirleri alan ve doğaçlama sanatçılarına sahip olmanın faydalarına olanak veriyor ve karakterlerimizin gerçekçi bir şekilde konuşmasını sağıyor. Umarım kadınlar da dürüst, açık ve biraz şaşırtıcı bulur." diyor.

Feig şöyle söylüyor; "Arkamızda bize yardım eden çok iyi yazarlardan oluşan bir ekip vardı. O anda düşündükleri esprileri yazıp bana verdiler. Sonra ben onlara fikir verdim. Aktrislerimiz işin yeniden başlayıp bu repliği denemek olduğunu biliyordu. Sonra kendi fikirlerinden birini denerlerdi. Bu farklı bir film yapımıydı. Çünkü normalde her şeyi önceden alırsınız. Dünyadaki birçok iyi film o şekilde yapılmış. Bu farklı bir yöntem ve çok fazla enerji gerektiriyor. Arkanıza yaslanıp sadece izlemek zor. Sürekli içinde olmanız ve korumanızı bırakmadığınızdan emin olmalısınız."

Mendel, kastın başardığı doğaçlamanın miktarı ve çeşitliliği karşısında etkilendiğini itiraf ediyor. "Bunlar gördüğün en güçlü doğaçlama oyuncuları. Bunun nedeni biraz The Groundlings'in varlığı bir az da seçtiğimiz kişiler. Bu hepsi yıldızlardan oluşan bir ekip. Judd kadınların yönlendirdiği bir film yapacağı için  çok heyecanlıydı. Biz de filmi doğaçlama oyuncuları oynatmak ve işlerini yapmalarına izin vermek istedik." diyor.

Ödünç Alınmış bir şey: Lokasyonlar ve Tasarım

Yapım tasarımcısı Jefferson Sage’nin Judd Apatow ve yönetmen Paul

Feig ile çalışmaları Freaks and Geeks günlerinden başlamış. Sage şöyle anlatıyor:" Onlar diziyi yaparken ben de işe katılmak için  seçildiğim için şanslıydım. Yıllar içinde dönem dönem Paul ve Judd'la projelerinde birlikte çalıştım. Nedimeler'de bana çekici gelen ilk şey tamamen farklı iki dünyanın olmasıydı. Annie'nin Milwaukee'deki dünyası ve Helen'ın Chicago'daki dünyası vardı. Bu hemen aralarında gelişen rekabette ikilik yarattı."

Orta Batı olarak Los Angeles

Komedi bizi iki şehir arasında götürüp getirirken yapım aslında Los Angeles'ta çekildi. Bu şehirleri Los Angeles'da çekme hilesi konusunda Sage şöyle diyor; "İç mekan setlerini yapmak çok daha kolaydı. Ama bize o Orta batı dünyasının havasını verecek mimariler aradık. Chicago mimari olarak güzel ve farklı bir şehirdir. Los Angeles şehir merkezinin sınırlandırılmış manzaraları Chicago'ya benzer. Ayrıca Milwaukee'nin doğru hissini veren binaları aramak ve bulmak da bir sorundu." 

Annie, Lillian ve nedimeler iki şehir arasında gidip gelirken yapımın Batı Sahilinde seyahat ediyorlar gibi göstermemeleri gerekiyordu. Sage şöyle anlatıyor: "Milwaukee'ye benzeyen yerler bulmak için çevre kasabalara baktık. Bizi zorlayan peyzaj oldu. Hikayede Annie Memur Rhodes ile Milwaukee ve Chicago arasındaki otoyolda tanışıyor. Orta batı manzarası olması gerektiği için sonunda dağlardan uzakta düz ve geniş bir yeşil alan olduğu için Oxnard'a gittik." 

Prova
Kadınların, Helen'ı Chicago'nun en seçkin gelinlikçisine alışverişe götürmeleri gerektiğinde her şey dağılır. Feig, onları Sage'nin kendi tanımıyla "güzel kumaşlar, güzel beyaz bir halı ve paha içilmez ipeklerle çevrili oldukları gelin olmanın saf ve gizli mabedine" götürerek nedimelerin bir önceki sahnede yedikleri pis öğle yemeği nedeniyle aldığı maksimum cezayı ödemiştir.

Yapım tasarımcısı, yönetmeni ve set dekoratörü DOUG MOWAT ile birlikte çalışarak karakterlerin doğru biçimde yakalanmasını sağlamış. Böylece işler patlama noktasına geldiğinde hiçbir kaçış olmamış. Tek tuvalete doğru koşarlarken birbirlerine çarpmak zorunda kalmışlar. Sage şöyle anlatıyor: "Rahatsızlığı artırmak amacıyla tasarlanmıştı. Çok kısıtlı bir paletti. Her şey beyazdı. Hastalandığınız zaman kirletebileceğiniz en kötü şey nedir?" 

Kusursuz gelinlikçi dükkanı setini hazırlamak biraz zaman aldı. DP Yeoman, kumaşların sunduğu kusursuz tonlar konusunda ve çekimlerde ışık sorunları olmaması için katkıda bulunmuş. Dekoratörler aylar öncesinden randevu alınması gereken en seçkin mağazalardan birini yeniden yaratmışlar. Annie onları kapıdan sokamasa da Helen sokabilir. Dünyayı o yönetir. 
Bu filme özgü bir şey de yapım tasarımının ve lokasyonların kaçınılmaz bir şekilde kostüm tasarımına bağlı olmasıydı. Sage, set tasarımında seçilen renk paletlerinin Evans'ın kıyafet seçimleriyle bağlantılı olmasını sağlamak için kostüm tasarımcısı Leesa Evans ile çalışmış. Sage şöyle anlatıyor: "'Hangi kıyafet hangi sete gider? İşte elbisenin bir fotoğrafı, peki duvar renklerin nedir?' gibi bir çok konuşma oluyordu. Renk paleti çalışmalarını Leesa'ya gönderdim. Bir renk sorunu olunca beni arıyordu. Birlikte çalıştık."
Evans için kıyafetlerin saçmalık sınırında olmaması önemliydi. Şöyle diyor: "Bence filmin en büyük zorluklarından biri de amacın bu düğün sektörünü karikatürize etmek olmamasıydı. 6 kadını bir araya toplayıp nişan partisi, gelin partisi ve düğün yaptığınızda her seviyede en üst seviyeye taşıma eğilimi vardır. Umarım komik ama biraz da ironik ama aynı zamanda bu olayların gerçekliğini gösterme konusunda doğru tonu bulmuşuzdur."
Setteki tek ilham veren kıyafetler aktrislerin kostümleri değildi. Mumolo şöyle anlatıyor: "Paul çok şıktır. Her gün çok şık giyinir. Takımlar ve şapkalar giydi. Bu filme çok uyumluydu. Kadınların hassasiyetlerini çok iyi bilir ve kadınlara karşı çok duyarlıdır. Bizim de bunu korumamıza yardım etti. Konudan sağmamak ve fikirlerimizin bütünlüğünü sağlamak konusunda çok iyiydi."

Gelin Partisi
Annie, baş nedime olsa da Helen, Tudor tarzı malikanesinde herkesin gördüğü en cafcaflı, en üst düzey gelin partisine ev sahipliği yapmaya kararlıdır. Ekip tasarımı yaratırken bu tür organizasyonlardaki kolektif deneyimlerinde yaşadıkları en kötü fikirleri ön plana çıkarmak istemişler. Feig şöyle anlatıyor: "Parti büyük bir alda birçok kişinin olduğu büyük bir set parçası sahneydi. Kristen'ın fiziksel komedisinde kontrolden çıkması için çok güzel bir alandı. Kristen'ı serbest bıraktık ve üstüne iki kamera yerleştirdik."
Zor olan filmin altı ana karakterinin de bu sahnelerde olması ve DP Yeoman'ın ekibinin başrol oyuncusunun yardımcı oyuncularla olan etkileşimini yakalamak zorunda olmasıydı. Feig şöyle anlatıyor: "Kristen'ın partide çıldırmasının ilk çekimleri çok dramatikti. Etkileyici ve duygulandırıcıydılar. Ama sonra biraz daha komik olanları kullanalım, dedik." 
Yapım tasarımcısına esprilerin yanında tasarım yapma görevi verilmişti. Sage şöyle anlatıyor: "Helen'ın evine gelinlikçi mağazasındaki renklerin çoğunu birebir taşımamız kasıtlıydı. Çünkü orası Helen'in evreninin bir uzantısıydı. Annie, Helen'ın dünyasına gelince gerilim artar.  Kendi karakterine hiç benzemediği için ona rahatsızlık vermek üzere tasarlanmış, görsel olarak yabancı bir mekandadır."
Annie gelin partisine geldiğinde (bir at üstünde) Helen'ın Paris şehrini Lillian'a getirmek hakkındaki tüm fikirlerini çalmış olduğunu görür. Helen, evini Lillian ve Dogie'nin nişan partisinden beri sadece yenilemekle kalmamış, malikane Parisli olmuştur. Teras, küçük bir kafe gibi kurgulanmış, her yerde Paris izleri taşıyan büyük çadırlar ve kiosklar vardır.  Tabii ki Eiffel Kulesi'nin de kurgulanmış olması gerekir. Annie'nin yaralanmasına hakaret olarak da her şeyin ortasında muazzam bir çikolata çeşmesi vardır. Mermer taşlardan yapılmış çeşme, içinden erimiş çikolata akan 2 metrelik bir yapıdır. Annie çıldırmaya hazırdır ve onu suçlayamayız.
Mendel, baş rol oyuncusunun komik, bilinçsiz bir duruma girebilme yeteneğini şöyle yorumluyor: "Kristen'ı Saturday Night Live'da beğenenler Nedimeler'de çok sevecekler çünkü kimsenin gitmediği yerlere gideceğini bilirler. Kristen çikolataya battığında dev bir kurabiyeyi parçalamak bir zevktir." 

Düğün
Lillian, Annie'ye Helen'ın düğününde aşırıya kaçmasından korktuğunu söylediğinde onu rahatlatacak ilk kişi Annie olur. Çok geçtir, çünkü kocaman bir yalan olacaktır. Feig şöyle anlatıyor: " Düğünün çekimi eğlenceliydi. Çünkü Helen'ın abartılı yapımlarından biriydi. Asıl düğünü biz dışarı çıkarken daha çok şey gösterecek olan tek bir çekimde yapmak önemliydi." 
Hangi düğün lazer gösterisi, havai fişekler, fıskiyeler ve havuza giren bir sis bulutu olmadan tam sayılır? Tören büyük, yansımalı bir havuzun üzerindeki platformların ortasında bir düğün partisi ile birlikte gerçekleşir. Suyun içinde dışında ışıklar vardır. Etrafta ışıklandırılmıştır. Feig'in yapım ekibi papazın arkasında lazerlerin olduğu, sis ve dumanın çıktığı bir set inşa etmişler.
Yapım ekibi, Lillian ile Doug'ın abartılı düğünü için mekan olarak Los Angeles İlçe Arboretumunu kullanmaya karar vermiş. Sage şöyle anlatıyor: "Büyük bir çimenliğin ortasında 22 metrelik bir havuzu olan bahçelerden oluşan güzel bir yeşil alandır. Seti içine yerleştirebilmek, platformlarımızı ve ışıklandırmayı düzenlemek ve  için havuzu boşalttık. Tören için tertemiz görünmesi amacıyla bembeyaz yaptık ve yeniden doldurduk. Şarkı söyleyen grubumuzu sahne aldıklarında aydınlatmak üzere konukların arkadaşına birkaç kule dikildi. Sahne ışıkları açıldığında geniş bir görüntü sağlayarak büyük bir golf sahasının ortasında olduğunuz duygusunu veriyordu."
İlave Setler
Annie, annesinin çiftlik evine taşınmadan önce Milwaukee'de Gil ve kız kardeşi Bryne ile Feig'in deyişiyle 70lerde tarzı bir iç karartıcılığa sahip küçük bir apartman dairesini paylaşır. Sage, ahşap paneller, garip çikolata renkli halı ve 15-20 yıl öncesine ait formikalar olmasını sağlamış. Aynı konuşma iş yeri olan Cholodecki'nin mücevher dükkanını (sahne üstünde inşa edilmiş) da etkilemiş. Ekip ek kahverengi paneller ve eski moda mücevher kutuları koymuş. Annie  iyi bir yaşam sürmeye çalışmaktadır. Ama bu çevreye sıkışmış hissetmektedir. 
California'da Sherwood İlçe Kulübü de Nedimeler için çekimler yapılmasına izin vermiş. Sage şöyle anlatıyor: "Sanırım Sherwood İlçe Kulübü'ne girip onu kullanan ilk film biziz. Arzu ediliyordu çünkü güzel bir yer ve Orta Batılı bir havası var. Binanın tasarımı geleneksel. Tuğla ve beyaz süslemeleri Los Angeles'ta bir yer duygusu vermiyor. Ayrıca Annie ile Helen arasındaki rövanş maçı sırasında setlerimizden biri olarak kullanılan tenis kortları da buraydı. Nişan partisini orada yaptık. Tabii ki hikayede Helen'ın mülkünde evlenmiş gibi görünüyorlar ve törenden sonra kulübün önünden ayrıldıklarını görüyoruz." Sage çok güzel bir mekan olduğunu kabul ediyor. Ama bir Chicago mekanı olarak duruşunu da takdir ediyor. "Yoğun, güzel ağaçları vardır ama hiç dağ yoktur. Los Angeles'a benzemiyor. Burada çok sayıda California meşesi olsa da geçtiklerini umuyorum."

KAST HAKKINDA
KRISTEN WIIG (Annie / Senaryo yazarı / Ortak yapımcı), altı yıl boyunca Saturday Night Live (SNL)'de görev yaptıktan sonra  bugün televizyonda ve sinemada en çok aranılan yeteneklerinden biri olmuştur. Wiig yakın geçmişte Saturday Night Live'daki çalışmalarında, heyecanlı Target tezgahtarı, Lawrence Welk şarkıcı Doonese, komik rekabetçi Penelope,  Sözcü Nancy Pelosi ve Suze Orman gibi unutulmaz karakterleri oynadığından dolayı komedi dalında En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülüne ikinci kez aday gösterildi.
Wiig, yakınlarda Greg Mottola'nın Paul filminde Simon Pegg ve Nick Frost'ın karşısında ve Andrew Jarecki'nin All Good Things filminde, Ryan Gosling, Kirsten Dunst ve Frank Langella'nın karşısında rol almış, Steve Carell ve Jason Segel'in bulunduğu Universal Pictures'ın anime filmi Despicable Me filminde seslendirme yapmış ve popüler Saturday Night Live skecine dayanan MacGruber'da Saturday Night Live ekibindeki Will Forte ve Ryan Phillippe'nin karşında rol almıştı. Son olarak Jon Hamm, Megan Fox, Adam Scott, Maya Rudolph ve Westfeldt'in karşısında rol aldığı Jennifer Westfeldt’ın Friends With Kids filmini tamamladı. 

Wiig, beyaz perdedeki ilk çıkışını Katherine Heigl’in pasif agresif patronu rolüyle dünya çapında büyük övgüler aldığı, Judd Apatow’un komedi filmi Knocked Up ile yaptı. Rol aldığı diğer filmlerin arasında , Gerard Butler ve Jay Baruchel ile DreamWorks Animation’ın How to Train Your Dragon; Jason Bateman, Ben Affleck ve Mila Kunis ile Mike Judge’un Extract; Ellen Page'in rol aldığı Drew Barrymore’un ilk yönetmenlik denemesi olan Whip It; Ryan Reynolds, Kristen Stewart ve Jesse Eisenberg ile Greg Mottola’nın Adventureland; Ricky Gervais ile David Koepp’in Ghost Town; bir diğer Apatow yapımı olan ve John C. Reilly'nin karşısında rol aldığı Jake Kasdan’ın Walk Hard: The Dewey Cox Story filmleridir.  Ayrıca Emmy ödüllü NBC dizisi 30Rock, HBO dizilerinden  Jason Schwartzman'ın oynadığı Bored to Death ve  The Flight of the Conchords dizilerinde konuk oyuncu olarak yer almıştır. 
Rochester, New Yorklu olan Wiig, Los Angeles merkezli doğaçlama ve skeç komedi grubu The Groundlings kumpanyasının asıl üyelerinden biri olarak çalışmıştır.  Groundlings'den sonra Saturday Night Live'da Maya Rudolph, Will Ferrell, Phil Hartman ve Jon Lovitz'in arasına katılmıştır.
Wiig şu anda New York City'de yaşamaktadır.

MAYA RUDOLPH (Lillian) son olarak popüler komedi Grown Ups'ta Adam Sandler ve Chris Rock'ın karşısında rol almıştır. Rudolph, komik ve duygu dolu bir film olan, Sam Mendes tarafından yönetilen ve senaryosu Dave Eggers ile Vendela Vida tarafından yazılan Away We Go'da övgü dolu eleştiriler almıştır. Filmde Rudolph ve John Krasinski, ilk çocuklarını bekleyen bir çifti canlandırırlar ve aile kuracak bir yer aramak üzere ülkenin bir ucundan diğerine yolculuğa çıkarlar. 
Rudolph’ın rol aldığı diğer filmler arasında Robert Altman’ın A Prairie Home, Companion, Mike Judge’ın Idiocracy, Bruce Paltrow’ın Duets, Peter Segal’ın 50 First
Dates, Miguel Arteta’nın Chuck & Buck, Andrew Niccol’ın Gattaca ve James L. Brooks’un As Good as It Gets filmleriyle Chris Miller ve Raman Hui’nun Shrek 3 filminde seslendirdiği Rapunzel rolü bulunmaktadır. Gelecek yaz, Rudolph'ı Zookeeper filminde duyacağız. 
Rudolph 2000 yılında NBC'nin Saturday Night Live şovunda şovun 7 yıldan uzun süredir düzenli olarak görev yapan bir oyuncusunun yerinde oynayarak ilk kez rol almıştır. Rudolph’ın rolleri arasında unutulmaz bir biçimde oynadığı Oprah Winfrey, Donatella Versace ve Whitney Houston karakterleri ile “Wake Up Wakefield” ve “Bronx Beat.” Gibi tekrarlanan skeçlerdeki rolleri bulunmaktadır.
Rudolph şu anda Los Angeles'da yaşamaktadır.

ROSE BYRNE (Helen) kısa bir süre içinde kendini beyaz perdenin yükselen yıldızı olarak konumlandırmıştır. Aslen Avustralyalı olan oyuncu güzeliği, yeteneği, çok yönlü oluşu ve özgüveni ile sinema ve televizyon izleyicilerinin dikkatini çekmektedir. 
Byrne iki yıl üst üste övgü dolu eleştiriler alan ve Emmy'ye aday gösterilen FX Network dizisi Damages'daki Ellen Parsons rolüyle Emmy'ye aday gösterilmiştir. 2010 ve 2008 yılında ayrıca televizyon için yapılmış dizi, mini dizi ve filmde en iyi yardımcı kadın oyuncu performansı dalında Altın Küre adayı olmuştur. Damages dizisinin üçüncü sezonu Mayıs 2010'da bitmiştir. DirecTV,  Sony yapımı olan dördüncü ve beşinci sezonların sırasıyla 2011 yazı ile 2012 yazında gösterileceğini duyurmuştur. Dizi de Glenn Close da rol almaktadır.
Byrne son olarak Patrick Wilson'la birlikte rol aldığı, doğa üstü bir gerilim olan Insidious filminde rol almıştır. Doğaüstü bir gücün etkisi altına aldığı ve kocasıyla (Wilson) birlikte kurtarması gerektiği küçük bir çocuğun annesi rolünü oynamıştır. Filmin yönetmeni James Wan (Saw), yapımcısı ise Oren Peli (Paranormal Activity)'dir.  Film Toronto Uluslar arası Film Festival'inde gösterilmiş ve 1 Nisan 2011 tarihinde vizyona girmiştir.
Byrne yakın zamanda Londra'da  X-Men: First Class'ın yapımını tamamlamıştır. Satış tekelinde sonuncu olan bu filmde rol arkadaşları James McAvoy, Michael Fassbender, January Jones, Kevin Bacon ve Jennifer Lawrence'tır ve film 3 Haziran 2011'de vizyona girecektir.
Nedimeler, Byrne’ın komedi yapımcısı Judd Apatow ve Universal Pictures ile ikinci işbirliğidir. En son Apatow'ın Nicholas Stoller tarafından yazılan ve yönetilen, 2008 yılının popüler komedisi  Forgetting Sarah Marshall'a dayanan, Get Him to the Greek filminde rol almıştır. Get Him to the Greek filminde Russell Brand, Jackie Q (Byrne)'nun eski rakçı sevgilisi ve korkunç pop yıldızı Aldous Snow rolünü yeniden oynamıştır. Filmde ayrıca Jonah Hill ve Sean Combs da rol almış ve film 4 Haziran 2010 tarihinde vizyona girmiştir.
Benzersiz erişim alanını ve çok yönlülüğünü sergileyen Byrne, büyük gerilim filmi Knowing'de Nicolas Cage ile birlikte rol almıştır. Film, 20 Mart 2009 tarihinde Summit Entertainment tarafından çıkarılmış ve açılış haftasında gişelerde bir numara olmuştur.
Bryne ayrıca 2009 yılında dram oyuncuları Hugh Dancy ve Peter Gallagher'ın karşısında, Manhattan'da çekilen  benzersiz bir aşk hikayesi olan Adam'da rol almıştır. Film, 2009 Sundance Film Festivalinde Fox Searchlight tarafından satın alınmış ve 29 Temmuz 2009 tarihinde vizyona girmiştir.
Diğer filmleri arasında Sofia Coppola’nın Marie Antoinette; yönetmenliğini Dany Boyle'un yaptığı bilim kurgu gerilim filmleri 28 Weeks Later ve Sunshine; övgü dolu eleştiriler alan bağımsız film The Dead Girl; Brad Pitt'in karşısında rol aldığı Wolfgang Petersen’ın destanı Troy; Josh Hartnett ile birlikte Paul McGuigan’ın gerilimi Wicker Park; övgüler alan klasik İngiliz romanına dayanan I Capture the Castle; Peter O'Toole ile birlikte BBC draması Casanova; ve Dylan McDermott'ın karşısında Danny Green’in The Tenants gibi filmler bulunmaktadır.
Byrne’ın Avustralya'daki ünü Heath Ledger ile birlikte rol aldığı yürekli suç komedisi Two Hands filmi ile başlamıştır. Ardından Venedik Film Festivalinde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü aldığı Clara Law’ın The Goddess of 1967 filminde oynamıştır.

Byrne New York, Los Angeles ve Avustralya'da yaşamaktadır.
WENDI MCLENDON-COVEY (Rita) komedi filmi, televizyondaki rolleri ve son olarak da Disney home-video'nun yürekleri ısıtan bir Noel filmi olan The Search for Santa Paws filminde küçük kızların yetimhanesinin kötü sahibesi rolleriyle tanınmaktadır.
McClendon-Covey, doğaçlama televizyon dizileri ve uzun metrajlı filmler konusunda çok sayıda çalışmaya sahiptir. Comedy Central kanalının dizisi olan Reno 911!'deki Memur Clementine Johnson rolüyle bilinmektedir. 2006 yılında başarısızlar tarafından yönetilen bir çöpçatan servisini konu alan, Lifetime Television kanalının Lovespring International adlı doğaçlama dizisinde rol almıştır.  Ayrıca of Engagement (CBS), 10 Things I Hate About You (ABC Family), The Office (NBC) ve Wizards of Waverly Place (Disney Channel)'da konuk oyuncu rollerinde oynamıştır. Spooner, Douchebag ve Boutonniere gibi çok sayıda bağımsız filmlerdeki çalışmaları Sundance'ten Cannes'a kadar birçok film festivalinde gösterilmiştir. 
2007 yılında ABD Komedi Sanatları Festivalinde özellikle tümüyle doğaçlama olan   ve ortak yazarı ve ortak yapımcısı olduğu: Closing Escrow ve Cook-Off! filmlerindeki rollerini kutlamak üzere yaratılan Film Keşfi Jüri Ödülünü almıştır.
Long Beach, California'da büyüyen McClendon-Covey, Bill Cosby, Flip Wilson, Steve Martin, Carol Burnett ve the Smothers Brothers'a karşı bir sempati geliştirmiştir. Ama The Groundlings Tiyatrosu ve Okulu'na katılarak kendi komedi tutkusunu keşfetmeye ancak üniversiteden sonra karar vermiştir. McClendon-Covey, yedi yıl süreyle The Groundlings'in asıl kumpanyası için yazarlık ve oyunculuk yapmıştır. Şimdi ise yönetim kurulunda hizmet vermektedir. Hayır işleriyle çok ilgilidir ve geçtiğimiz yeni yılda, o ve bir grup Groundlings mezunu askerleri eğlendirmek üzere Stars for Stripes ile birlikte Ortadoğu'ya gitmiştir. Bu Stars for Stripes ile gerçekleştirdiği üçüncü yolculuğu olmuştur. 
McClendon-Covey, 14 yıldır süper kocası Greg Covey ile evlidir. Sıkça evliliklerinin uzun sürmesinin sırlarından birinin ikisinin de Sevgililer Günü'nde nefret etmesi olduğunu dile getirirler.
ELLIE KEMPER (Becca) St. Louis doğumlu, New York / Los Angeles'ta büyümüş, eğitimini Princeton'da alan, kökleri Upright Citizens Brigade (UCB), The Onion and Mc Sweeney's'e dayanan yazar ve oyuncudur. 
2008 yılında UCB'de tek kişilik gösterisi Feeling Sad/Mad ile dikkatleri çektikten sonra, Kemper'ın herkesi etkileyen cana yakınlığı ve hevesi onun saf resepsiyon görevlisi Erin rolüyle The Office dizisinin kastına kalıcı olarak girmesine yol açmıştır. 2009 yazında Nicholas Stoller’ın Get Him to the Greek filminde  Ellie rolüyle, Sofia Coppola’nın Somewhere filminde Claire rollerini çekmiştir.  Ayrıca Variety'nin “İzlenmesi gereken 10 komedyeni" listesinde yer almıştır.

MELISSA MCCARTHY (Megan) CBS'in bir numaralı yeni komedi dizisi olan Mike & Molly dizisinde Molly rolündedir. 

McCarthy’nin önceki film çalışmaları arasında Jennifer Lopez ve Alex O’Loughlin ile birlikte rol aldığı The Back-up Plan; Katherine Heigl ile birlikte rol aldığı Life as We Know It; Josh Hopkins, Missi Pyle ve Allison Janney ile birlikte rol aldığı Pretty Ugly People; Danny DeVito ile rol aldığı Just Add Water; Ryan Reynolds ve Hope Davis ile birlikte yönetmen John August’in bilim kurgu gerilimi The Nines; Michelle Pfeiffer  ile birlikte rol aldığı White Oleander; Christina Ricci ile birlikte rol aldığı Pumpkin ve yönetmenliğini Doug Liman'ın yaptığı Go filmleri bulunmaktadır. Bunlara ek olarak John August’ın kısa filmi God'da Tanrı ile dedikodu yapan bir telefon konuşması ve kısa bir ağız dalaşı yapan genç bir kadını rolünde de oynamıştır. Aynı zamanda Kevin Spacey'nin de rol aldığı The Life of David Gale filminde de oynamıştır.
Televizyonda daha önce Gilmore Girls'de sakar mutfak dahisi Sookie St. James rolüyle, Samantha Who? Dizisinde Dena rolünde oynamıştır.
McCarthy komedi sahnesine ilk çıkışını ve stand up performansını New York'ta  Improv and at Stand-Up NY'ta gerçekleştirmiştir. Ayrıca New York'ta The Actors Studio'da drama eğitimi almış ve şehirdeki çeşitli sahne yapımlarında oynamıştır. McCarthy, Los Angeles'ta dünyaca ünlü doğaçlama ve skeç grubu The Groundlings'de asıl sahne üyesi olarak 9 yıl geçirmiştir.
McCarthy başrolünü de oynadığı, ilk pilot dizisi olan Marbles'ı VH1 kanalına satmıştır. Son olarak baş rolünü oynadığı Tammy filminin ve pilot dizi olan Stage Mom'ın senaryosunu tamamlamıştır. McCarthy aynı zamanda ilk kez kendi giyim markasını tasarlamaktadır. 

CHRIS O’DOWD (Memur Rhodes) yakın zamanda Michael Faber'ın çok satan romanının 4 bölümlük bir uyarlaması olan ve yönetmenliğini Marc Munden'in yaptığı BBC'nin amiral dram dizisi The Crimson Petal and the White'daki başrolü olan William rolünü bitirmiştir. Son olarak yönetmenliğini Rob Letterman'ın yaptığı, Jack Black, Jason Segel ve Emily Blunt'ın karşısında rol aldığı, 20th  Century Fox’ın Gulliver’s Travels filminde General Edward rolünü oynamıştır.
Geçen yıl in Jay Roach’ın Dinner for Schmucks filminde Paul Rudd, Steve Carell ve Zach Galifianakis ile birlikte rol almıştır. Daha önceki filmleri arasında Philip Seymour Hoffman'la birlikte oynadığı, yönetmenliğini Richard Curtis'in yaptığı Working Title/Focus Features’ın Pirate Radio filmi bulunmaktadır. Ayrıca BBC Films için Anna Faris ile birlikte rol aldığı ve yönetmenliğini Gareth Carrivick'in yaptığı Frequently Asked Questions About Time Travel; Cillian Murphy ve Sienna Miller ile birlikte rol aldığı, yönetmenliğini Beeban Kidron'ın yaptığı Working Title/Universal Pictures’ın Hippie Hippie Shake; yönetmenliğini Mike Leigh'in yaptığı Vera Drake ve En İyi İngiliz Filmi ödülü ile ödül kazandığı Bir İskoç Filminde En İyi Erkek Oyuncu BAFTA İskoçya ödülü de dahil olmak üzere iki dalda Bafta adayı olmuştur.
O’Dowd son dönemde Channel 4 televizyonu için The IT Crowd'ın dördüncü sezonunu tamamlamıştır. İrlanda'da ise 2003 yılında kendisine İrlanda Film ve Televizyon Ödüllerinde adaylık getiren RTÉ One kanalının popüler draması The Clinic'teki rolüyle şöhret olmuştur. 

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

PAUL FEIG (Yönetmen / Sorumlu yapımcı) üç kez Emmy ödülüne aday olmuş yazar / yönetmendir. Ayrıca Amerikan Yönetmenler Birliği ödülü bir yönetmendir. Güney California Sinema Sanatları Okulu mezunu olan Feig, 1984 yılında okulun Komedi Film Dalında Jack Oakie Anı Ödülünü de kazanmıştır.   Feig, film okulundan sonra yapımcı Michael Philips (Taxi Driver) için senaryo okuyucu olarak çalışmıştır. Daha sonra The $25,000 Pyramid yarışmasına katılmış ve 29,000 dolar kazanmıştır. (“Ben hep beklenenden daha başarılı oldum.” Feig esprileri).  Kazancı Feig'in işini bırakmasına ve hayatı boyunca hayal ettiği profesyonel stand up komedyeni olma rüyasının peşinden gitmesine olanak sağlamıştır. 
Stand up kariyeri kısa süre sonra televizyondaki Dirty Dancing, Good Sports, The Jackie Thomas Show, The Louie Show and Sabrina, the Teenage Witch gibi dizilerde düzenli olarak oynadığı rollerle karakter oyunculuğa dönüşmüştür. Ayrıca Paul Maslansky’nin Ski Patrol, Disney’in Heavy Weights ve Tom Hanks’in That Thing You Do! gibi filmlerde de rol almıştır.
Feig ancak Sabrina, the Teenage Witch dizisindeki rolüne birden bire son verildikten sonra oyunculuğun acı yüzünü görmeye başlamıştır. Bu onu ilk bağımsız filmi Life Sold Separately'nin yazarlığına, yapımcılığına ve yönetmenliğine itmiştir. Festivallerde gösterilmiş ve nihayet Movieline tarafından ABD'deki üniversite kampüslerinde turneye katılmak üzere seçilmiştir. 
Film turnedeyken Feig televizyon için, 1980'lerde bir lisede geçen Freaks and Geeks adlı dizinin deneme senaryosunu yazmaya başlamıştır. Daha sonra eski dostu, yapımcı Judd Apatow aracılığıyla Dreamworks Television'a satmıştır. Sonunda NBC dizinin 18 bölümünü yapmış ve Feig dizisin yaratıcısı ve ortak sorumlu yapımcısı olarak görev yapmıştır. Feig iki kez Emmy ödüllerinden komedi yazarlığı ödülüne aday gösterilmiştir. Biri deneme bölümü için, diğeri de aynı zamanda yönetmenliğini yaptığı final bölümü içindir. Dizinin DVD seti çok satanlar listesinde kalmaya devam etmektedir. Yakın dönemde IFC'de yeniden yayınlanmaya başlamıştır. 

Feig, Freaks and Geeks'in iptal edilmesinden sonra Danimarkalı Anne Holm'ın aynı adlı kitabına dayanan I Am David adlı filmi çekmeye başlamıştır. Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği filme sponsor olmuştur. Organizasyon filmi, bir mülteci çocuğun bir filmde izledikleri en doğru tariflerinden biri olarak adlandırmıştır. Filmde James Caviezel ve Joan Plowright rol almaktadır. 1952 yılında 11 yaşındayken Bulgar çalışma kampından kaçarak ailesini ve kimliğini aramak üzere Avrupa'ya giden bir çocuğu konu alan etkileyici bir filmdir. Film, Austin Film Festivalinde İzleyici Ödülünü, Heartland Film festivalinde Kristal Kalp Ödülünü ve San Diego Film Festivali ile Kansas City Film Festivallerinde En İyi Film ödüllerini kazanmıştır.

Feig’in üçüncü filmi, This American Life'ın bir bölümüne dayanan Warner Bros'ın aile komedisi Unaccompanied Minors filmidir. Filmde Wilmer Valderrama, Lewis Black ve Tyler James Williams rol almıştır. Film, Taurus Dünya Ustalık  Ödülüne aday gösterilmiş ve 2006 Ebeveynler Televizyon Konseyi Onay Mührü Ödülünü almıştır.
Feig ayrıca Arrested Development, The Office, Nurse Jackie, Bored to Death ve Weeds gibi televizyon dizilerinin birkaç bölümü ile 30 Rock ve Mad Men dizilerinin bölümlerini yönetmiştir. Ayrıca The Office ve Nurse Jackie dizilerinde ortak sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. 2008 yılında Feig'in The Office dizisindeki çalışmaları kendisine bir saatlik bölüm olan "Goodbye, Toby" bölümüyle Komedi Dizilerinde  Üstün Yönetmenlik dalında Emmy adaylığı kazandırmıştır.  Ocak 2009'da ise "Diner Party" bölümüyle Amerikan Yönetmenleri Birliği'nin Komedi Dizilerinde Üstün Yönetmenlik Başarısı ödülünü kazanmıştır. 

Feig, film ve televizyondaki çalışmalarına ek olarak Random House tarafından yayınlanan —“Kick Me: Adventures in Adolescence” ve “Superstud, Or How I Became a 24-Year-Old Virgin” adlı iki mizahi anının yazarıdır.  İkinci kitabı New York Times ve Los Angeles Times'da çok satanlar listesine girmiştir. Ayrıca "Ignatius MacFarland: Frequenaut!” ve “Ignatius MacFarland 2: Frequency Freak-out!” adlarında iki genç yetişkin bilim kurgu romanı vardır. İkisi de Little Brown Books for Young Readers tarafından yayınlanmıştır.

Ayrıca Walden Media ve Harper Collins tarafından yayınlanan genç yetişkin mizah koleksiyonu "Guys read:  Funny Business"dan "My Parents Give my bedroom to a Biker" adlı kısa hikayesi vardır.

Feig, karısı Laurie ve iki İskoç teriyeri ile birlikte Los Angeles ve New York'ta yaşamaktadır.

JUDD APATOW (Yapımcı) sektörün en çok aranan komedi zihinlerinden biri olarak görülür ve son yıllarda en büyük komedi filmlerinin çoğuyla yakın ilişkileri vardır. Halen Nicholas Stoller (Five-Year Engagement), Lena Dunham (Girls) ve David Wain (Wanderlust) adlı yönetmenlerin filmlerinin yapımını üstlenmiştir. Ayrıca isimsiz bir Pee-Wee Herman projesinde çalışmaya başlamıştır.

Syosset, New York'ta doğmuş olan Apatow, erken yaşlarda profesyonel bir komedyen olmayı hayal etmiştir. Apatow HBO’nun Young Comedians Special'daki rolünden sonra sonunda yazmak amacıyla oyunculuğu bırakmıştır. Apatow'a Varyete ya da Müzik Programı Yazarlığında Olağanüstü Bireysel Başarı dalında Emmy ödülü kazandıran The Ben Stiller Show'un ortak yaratıcılığını ve sorumlu yapımcılığını üstlenmeden önce Roseanne ve Jim Carrey için kablolu yayına özel programlar ve Grammy ödülleri yazarlığı yapmıştır. Emmy ödülünden hemen sonra 1993 yılında yazar ve danışman yapımcı olarak The Larry Sanders Show ekibine katılmış ve daha sonra da şovun son sezonunda idari yapımcı ortağı ve yönetmen olarak görev yapmıştır. 

Apatow, 1999-2000 sezonunda yayına başlayan ve övgü dolu eleştiriler alan, ödüllü Freaks and Geeks dizisinde sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. Ayrıca dizinin birkaç bölümünü yazmış ve yönetmiştir. Televizyondaki diğer çalışmaları arasında  animasyon dizisi The Critic'de danışman yapımcı ve Undeclared dizisinde sorumlu yapımcı ve yaratıcılık görevleri yer almaktadır.

Apatow ilk yönetmenlik denemesini 2005 yılında Universal için, aynı zamanda film yıldızı Steve Carrell ile birlikte ortak yazarlığını yaptığı, popüler komedi The 40- Year-Old Virgin ile yapmıştır. Film, birinci sırada açılış yapmış ve dünya çapında 175 milyon dolardan daha fazla hasılat yapmıştır. Komedi filmi aralarında AFI’nin Yılın Filmleri ödülü de olmak üzere çok sayıda ödül ve adaylık almıştır. 11. Eleştirmenlerin Tercihi Ödüllerinde En İyi Komedi Filmi ödülünü de kazanmıştır. The 40-Year-Old Virgin filmi Apatow'a ayrıca Amerika Yazarlar Birliğinin En İyi Senaryo adaylığını getirmiş, MTV Film Ödüllerinde de 4 dalda aday gösterilmiş ve Carell, En İyi Komedi Performansı ödülünü kazanmıştır.

Apatow, The 40-Year-Old Virgin'deki yönetmenliğinden sonra 2007 yılında hem yazıp hem de yönettiği Universal’in Knocked Up filmini yapmıştır. Film dünya çapında 200 milyon dolardan fazla hasılat yapmış ve AFI'nin Yılın En İyi Filmleri arasında gösterilmiş ve Amerikan Yazarlar Birliği'nin En İyi Senaryo ödülüne aday gösterilmiştir. Hemen ardından Sony Pictures için Jonah Hill ve Michael Cera'nın rol aldığı popüler komedi Superbad filminin yapımını gerçekleştirmiştir. 

2008'de gelen üç büyük başarısı Apatow'ın Shauna Robertson ile birlikte yaptığı Universal’in Forgetting Sarah Marshall filmi ile başlamıştır. Yönetmenliğini Nicholas Stoller'ın, yazarlığını ise Jason Segel'in yaptığı romantik felaket komedisinde Segel, Jonah Hill, Mila Kunis ve Russell Brand rol almıştır. Apatow daha sonra bir Apatow hikayesinden esinlenerek Seth Rogen ve Evan Goldberg tarafından yazılan bir Sony aksiyon komedisi olan Pineapple Express'in yapımcılığını üstlenmiştir. 

Rogen, James Franco ve Danny McBride'ın rol aldığı film gişelerde birinci sırayla açılmıştır.  Apatow'ın 2008 yılında çıkan diğer projesi, Apatow'ın Sandler ve Robert Smigel ile birlikte yazdığı rekorlar kıran komedi filmi You Don’t Mess With the Zohan'dır. 

2009 yılında, Adam Sandler, Seth Rogen ve Leslie Mann'in rol aldığı Universal’in Funny People filminin yönetmenliğini ve yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Apatow 2010 yılında Russell Brand ve Jonah Hill'in rol aldığı Universal’in popüler komedisi  Get Him to the Greek'in yapımcılığını gerçekleştirmiştir.

Apatow'ın yapımcılığında yer aldığı diğer filmler arasında yapımcı olduğu The Cable Guy, Anchorman: The Legend of Ron Burgundy ve Year One; sorumlu yapımcı olduğu Kicking & Screaming; senaryosunda ortak yazar olduğu Fun With Dick and Jane ile yapımcılığını ve ortak yazarlığını gerçekleştirdiği, En İyi Film Şarkısı ve (John C. Reily için) Müzikal veya Komedi de En İyi Erkek Oyuncu dallarında iki dalda Altın Küre'ye aday olan  Walk Hard: The Dewey Cox Stor filmleri bulunmaktadır.

Uzun süredir tanınmış yönetmenlerle işbirliği yapması CLAYTON TOWNSEND (yapımcı)'in çok talep edilen bir yapımcı olmasına yol açmıştır.  Nedimeler Townsend’in  yönetmen / yapımcı Judd Apatow ile sürekli ilişkisinde altıncı işbirliğidir. The 40-Year-Old Virgin, Knocked Up, Walk Hard: The Dewey Cox Story, Year One ve Funny People filmlerinde birlikte çalışmışlardır..
Townsend'in daha önce Oscar ödüllü yönetmen Oliver Stone ile 12 yıllık bir iş ortaklığı vardı. Townsend bu süre içinde tecrübesini ve uzmanlığını Any Given Sunday, U-Turn, Nixon, Natural Born Killers, JFK, Heaven & Earth, The Doors, Born on the Fourth of July ve Talk Radio gibi filmlerde kullanmıştır.
Townsend yakın zamanda Alex Kurtzman’ın ilk yönetmenlik denemesi olan, Chris Pine, Elizabeth Banks, Olivia Wilde ve Michelle Pfeiffer'ın rol aldığı Welcome to People filminde yer almıştır. 

Diğer filmleri arasında The Skeleton Key, Bad Company, TheBlackout, Where’s Marlowe?, Heartbreakers ve The Fast and the Furious: Tokyo Drift bulunmaktadır.

Townsend film yapımcılığı bilgisini Alan Parker’ın Angel Heart filminde lokasyon sorumlusu ve Three Men and a Baby ile Jacob’s Ladder filmlerinde yapım sorumlusu gibi çeşitli görevlerde çalışırken edinmiştir. 

BARRY MENDEL (Yapımcı)'in yapımcılığını üstlendiği ilk film Wes Anderson tarafından yönetilen ve IFP Independent Sprit En iyi yönetmen (Anderson) ve En iyi yardımcı erkek oyuncu (Bill Murray) ödüllerini alan Rushmore filmidir. Bu filmi M. Night Shyamalan yönetiminde ve En İyi Film de dahil 6 dalda Akademi Ödülüne aday gösterilen The Sixth Sense filmi izlemiştir. Ardından devamı niteliğinde olan Unbreakable'ı yapmış, sonra da En İyi Orijinal Senaryo dalında Anderson ve Owen Wilson'ın aday gösterildiği The Royal Tenenbaums filminde Wes Anderson ile birlikte  çalışmıştır. Bu işbirliğini The Life Aquatic With Steve Zissou ile Joss Whedon'ın ilk yönetmenlik denemesi olan övgüler alan Serenity izlemiştir. 

Mendel, yönetmenliğini Steven Spielvberg'in yaptığı ve Mendel'in ikinci kez En İyi Film dalında adaylığı da dahil tam beş dalda Oscar adayı olan Munich filminin fikir, gelişim ve yapım aşamaları için sekiz yıl harcamıştır. Ardından tekrar Shyamalan ile gişe rekorları kıran The Happening filminde birlikte çalışmıştır. 

Mendel daha sonra Judd Apatow’ın Adam Sandler, Seth Rogen, Leslie Mann, Jonah Hill, Eric Bana ve Jason Schwartzman rol aldığı Funny People filmini yapmıştır. Ayrıca   Cillian Murphy ve Ellen Page'ın rol aldığı Michael Lander’ın ilk filmi olan Peacock ve Kristen Wiig ve yine Ellen Page ile birlikte Drew Barrymore’ın ilk yönetmenlik denemesi olan, paten derbisi konulu Whip It filmlerini yapmıştır .

ROBERT YEOMAN, ASC (Görüntü yönetmeni) son olarak Russell Brand ile Jonah Hill'in rol aldığı Get Him to the Greek filmini çekmiştir. Ayrıca Drew Barrymore’in ilk kez yönetmen koltuğuna oturduğu Whip It ile Peyton Reed’ın Yes Man filmlerini çekmiştir.

Meslek hayatının başlangıcında reklam sektöründe çalıştıktan sonra To Live and Die in L.A filminin ikinci kısmını çekeren uzun metrajlı filmlere geçiş yapmıştır. Bu Gus Van Sant’in Drugstore Cowboy, David Veloz’un Permanent Midnight, Kevin Smith’in Dogma ve Roman Coppola’nın CQ filmleri gibi birçok bağımsız filme yol açmıştır.
Yeoman, Wes Anderson filmleri olan Bottle Rocket, Rushmore, The Royal Tenenbaums, The Life Aquatic With Steve Zissou ve son olarak da The Darjeeling Limited ve Hotel Chevalier filmlerini çekmiştir. 
Diğer çalışmaları arasında Wes Craven’ın Red Eye ve Noah Baumbach’ın The Squid and the Whale filmleri bulunmaktadır.
Yeoman, Pennsylvania'da doğmuş ve Chicago'nun Wilmette banliyösünde yetişmiştir. Duke Üniversitesi'nden lisansını, Güney California Üniversitesi'nden ise film yapımı yüksek lisansını tamamlamıştır.
Halen karısı, kızı ve küçük oğluyla birlikte Santa Monica'da yaşamaktadır.
JEFFERSON SAGE (Yapım Tasarımcısı) son olarak Simon Pegg ve Nick Frost'ın rol aldığı Greg Mottola'nın komedi filmi Paul'ü tasarlamıştır. 2010 yılında Jake Kasdan'ın vizyona girecek olan Bad Teacher filmini tasarlamıştır. Bu Walk Hard: The Dewey Cox Story ve The TV Set'ten sonra Kasdan'la yaptığı üçüncü çalışmadır. Sage'nin portföyünde Judd Apatow'ın Funny People ve popüler komedi Knocked Up filmleri bulunmaktadır. Ayrıca Harold Ramis tarafından yönetilen Year One filmini tasarlamıştır.
Sage'nin televizyon için yaptığı yapım tasarımı işleri arasında Apatov'ın övgüler alan Freaks and Geeks ve Undeclared dizileri vardır. Sage ayrıca The Bernie Mac Show'u da tasarlamıştır.

Sanat yönetmeni olarak Sage'nin portföyünde Harold Ramis’in Analyze This, Donnie Brasco, Mississippi Masala, Blink, One True Thing ve Roommates gibi filmler bulunmaktadır.

Sage'nin William ve Mary Koleji'nden tiyatro sanatları diploması vardır ve eğitimine New York Üniversitesi Tisch Sanat Okulu'nda devam ederek sette güzel sanatlar yüksek lisansı, sahne de ise ışık tasarımı eğitimlerini almıştır.  Sage, televizyon ve film sektörüne girmeden önce meslek hayatına sahne, opera, bale ve reklam sektörlerinde başlamıştır. 

Halen karısı ve kızıyla birlikte Los Angeles'ta yaşamaktadır.

WILLIAM KERR  (Kurgu) son olarak daha önce de Forgetting Sarah Marshall filminde birlikte çalıştığı yönetmen Nicholas Stoller ve yapımcı Judd Apatow' için kurgusunu yaptığı Get Him to the Greek filminde çalışmıştır. Kerr, Apatow'la ilk kez Tom Arnold ve Roseanne Barr'ın rol aldıkları HBO'nun özel komedi programında çalışmıştır. İşbirlikleri  Undeclared ve Jonah Hill ve Michael Cera'nın rol aldığı popüler komedi dizisi Superbad gibi televizyon dizileri de dahil olmak üzere birçok projede devam etmiştir.
Kerr, ayrıca yazar / yönetmen John Hamburg'la de birlikte çalışmış, Paul Rudd ve Jason Segel'in rol aldığı I Love You, Man ile Ben Stiller ve Jenifer Aniston'ın rol aldığı Along Came Polly filmlerinin kurgusunu da yapmıştır. Kerr’in çalıştığı diğer filmler arasında Undercover Brother, Nutty Professor II: The Klumps, My Fellow Americans ve Chris Farley ile David Spade'in rol aldığı, hayranların favorisi olan, klasik komedi Tommy Boy bulunmaktadır.
Nedimeler MIKE SALE (Kurgu)'in Judd Apatow'la çalıştığı ilk film değildir. Apatow'la önceki çalışmaları arasında Superbad, Forgetting Sarah Marshall ve Get Him to the Greek yer almaktadır.
Sale, 25 yıllık meslek hayatı boyunca Peter Segal, Greg Mottola, John Hamburg ve son olarak da The Hangover Part II'da Todd Phillips gibi çeşitli komedi yönetmenleriyle birlikte çalışmıştır. Sale'in aralarında 4 yıl boyunca kurgusunu yaptığı Judging Army gibi televizyon dizilerinin de bulunduğu geniş bir drama kurgusu tecrübesi bulunmaktadır.

ANNIE MUMOLO (Yazar / Ortak yapımcı) Los Angeles merkezli doğaçlama skeç komedi grubundan eğitim almıştır. The Groundlings mezunları arasında Will Ferrell, Lisa Kudrow, Maya Rudolph, Phil Hartman ve yazar ortağı Kristen Wiig bulunmaktadır. Mumolo şu anda Mandate Pictures ile isimsiz bir komedi filmini geliştirmekte ve  ABC'nin In the Motherhood dizisinde yazar olarak çalışmaktadır.

Mumolo, oyuncu olarak 2005 yapımı  Bewitched filminde ve Two and a Half Men, Out of Practice ve In the Motherhood gibi televizyon dizilerinde rol almıştır. Ayrıca ABC'nin pilot dizileri Bad Mother’s Handbook ve This Might Hurt'de rol almıştır. Curious George ve Handy Manny'de düzenli olarak seslendirme yapmaktadır.  American Dad!, Father of the Pride ve Maya & Miguel.gibi bazı animasyonlar da seslendirme yapmıştır.
Kocası ve 2 çocuğuyla birlikte Los Angeles'ta yaşamaktadır.

LEESA EVANS (Kostüm tasarımcısı) tasarım yeteneğini  Get Him to the Greek, Forgetting Sarah Marshall, I Love You, Man, American Pie, Into the Blue, Scooby-Doo and Josie and the Pussycats, ve benzeri filmlerde kullanmıştır. 
Evans moda endüstrisinde büyümüştür ve moda tasarımı geçmişi vardır. Modada çalışması nedeniyle deneyimini film tarzına da ilham vermesi amacıyla kullanmaktadır.  500'den fazla reklam yapmıştır ve ayrıca ünlülerin modacılığını da yapmaktadır.

Evans şu anda Five-Year Engagement filminin yapım öncesi çalışmalarını sürdürmektedir.
JONATHAN KARP (Müzik Süpervizörü / Müzik Editörü) 16 yıldır film müzikleri alanında çalışmaktadır. Uzun yıllar müzik editörü olarak çalıştıktan sonra müzik süpervizörlüğü alanını müzik editörlüğüyle bir araya getirmenin her projede daha yönlü ve daha yaratıcı deneyimler yaşama olanağı vereceğine karar vermiş. 

Karp, Judd Apatow ile ilk kez 1999'da Freaks and Geeks adlı TV dizisinde birlikte çalışmış. Çok başarılı olan bu dizinin ardından Apatow'un ilk yönettiği film olan The 40-Year-Old Virgin ile devam etmişler. Karp'ın çalıştığı diğer Apatow yapımları arasında  Knocked Up, Superbad, Pineapple Express, Forgetting Sarah Marshall, Funny People ve Get Him to the Greek bulunmaktadır.
Emeği geçen bir çok filmin arasında The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford, Yes Man, The Break-Up, The Life Aquatic With Steve Zissou, I Heart Huckabees, Starsky & Hutch, Punch-Drunk Love, Old School, Magnolia ve Zoolander bulunmaktadır.
Karp’ın film müziği albümü yapımları arasında Infant Sorrow—Get Him to the Greek, Funny People, Superbad, Forgetting Sarah Marshall, Pineapple Express ve

Yes Man vardır. .  The I Heart Huckabees filminin müziklerini bestesi Jon Brion ile birlikte yapmış, ayrıca  Starsky & Hutch'ın film müziklerini de yapmıştır.
Karp, müzik süpervizörü olarak çalışmalarına ek olarak filmlerinde yer alan birçok şarkıyı da yapmıştır. Ayrıca Marc Bolan'ın İngiltere ve Avrupa'da "T.Rex: The Final Recording."  Eseri için son kayıtların yeniden yapımını ve miksajını gerçekleştirmiştir. 
MICHAEL ANDREWS (Müzik) Judd Apatow ile ilk kez 2000 yılında, Freaks and Geeks adlı başarılı televizyon dizisinde çalışmış. O zamandan beri de Apatow'ın yaratıcı ailesinin bir üyesi olmaya devam etmiş. Yakınlarda Funny People (Matrak Adamlar) filminin müziklerini yapmış. Yönetmen Jake Kasdan'ın yakında çıkacak olan Bad Teacher  filmi de dahil olmak üzere, tüm filmlerinin müziklerini yapmıştır.  Andrew'nun mizah ve dram arasındaki hassas dengeyi vurgulama yeteneği Donnie Darko, Me and You and Everyone We Know ve Cyrus filmlerinin müziklerinde de dinlenebilir. 

Film dışında, Andrews'ın yetenekleri  Inara George, Metric, Gary Jule s ve birçoklarının müziği için de yapımcı / iş arkadaşı olarak hizmet etmiştir. The Greyboy Allstars'da sahne almaya ve önemli övgüler alan "Hand on String" ile çalışmalarına devam etmektedir.

