NENE HATUN 

Gösterim  Tarihi: 29 Ekim 2010

Dağıtım: Özen Film

Yapım: KAT YAPIM - Sebahattin KAT / Veysi DÜNDAR

Senarist / Yönetmen: Avni KÜTÜKOĞLU

Türü: Belgesel / Drama

Süre: 90 dakika

Oyuncular:

Nene Hatun: Açelya ELMAS

Nalbant Ahmet: Barış KOÇAK (Hatırla Sevgili Deniz Gezmiş)

Akif Paşa: Mehmet ESEN

Zeynep: Betül ŞAHİN

Ahmet Muhtar Paşa: Serdar GÖKHAN

Kadı Ziyaettin: Murat SOYDAN

Kurt İsmail Paşa: Yılmaz KÖKSAL

Yavuz Hoca: Levent ÜLGEN

Kumandan: Nuri ALÇO
Sinopsis

Parantezsiz yazılan bölümler güncel sahneleri parantez içinde yazılan bölümler tarihi sahneleri anlatmaktadır.

ÖNCE VATAN SAĞ OLSUN!


Üniversite Kız kayak takımı 2011 Kış olimpiyatlarına hazırlık çalışmalarını sürdürmektedir. İçlerinden bir vardır ki bölgenin kızı olması nedeni ile bu spora oldukça yatkındır ve ondan çok şey beklenmektedir. Suna okuldaki başarısı ve kişisel özellikleri ile de herkesin takdirini toplamaktadır, fakat tam bu sırada büyük bir talihsizlik yakasına yapışır, abisi ölümcül bir hastalığa yakalanmıştır ve hayattaki her şey altüst olmuştur. Hocası bu problemin üstesinden gelmesi için Suna'ya NENE HATUN'u örnek gösterir. En umutsuz durumda bile mücadeleye daha azimli şekilde devam etmenin hayata tutunmak ve başarıya ulaşmak için en doğru yol olduğunu anlatır.


(93 Harbi Yılları... Çeperli Köyünde hasat mevsimidir.Nene Hatun'un altı yaşlarında bir oğlu vardır. Aynı zamanda ikinci çocuguna da hamiledir. Karnı burnunda gittiği harman yerinden kucağında bir kız çocuğu ile geri döner.


Kısa bir süre sonra kocası nalbant Ahmet Yahniler Muharebesinden gazi olarak döner, yarası henüz iyleşmektedir. Kayınpederi sıhhiye Osman Çavuş, hala evin direği durumundadır ve aynı zamanda çevre köyler dahil bölgenin diplomasız doktorudur. Dr. Salih Yarbay beraberinde bir grup askerle biraz dinlenmek üzere Çeperli Köyüne gelir. Osman Çavuş, Dr. Salih'i tanır, askerde yanında yetişmiştir. Mutlulukla sarılırlar. Dr. Salih, hastaneler yaralı dolu olduğundan Osman Çavuş'u birlikte çalışmak üzere Erzurum'a gitmeye razı eder.)


Günümüzde Suna, okul, hastahane, Palandöken üçgeninde moralsiz bir şekilde mücadeleye devam etmektedir.


(Osman Çavuş, Erzurum Hastahanesinde beceri ve gayreti ile İngiliz ve Fransız doktorları şaşkına çevirmiş, diğer personel ve yaralıların hayranlığını kazanmış onlara moral kaynağı olmuştur.


Nene Hatun ve ailsi de Osman Çavuş'un isteği üzerine Erzurum'a göç etmektedir. Komşuları Turan Dayı, gelini ve torunlarıda birlikte gitmektedir. Başta Sabri Hoca olmak üzere, köyde kalanlar bu gidişi hoş karşılamazlar. Turan Dayının gelini yolda eşkiya ile çıkan çatışmada vurularak ölür.)


Takım arkadaşları ve Suna kaymaktadır. Kayak hocası elinde kronometre ile çalışmayı izlemektedir. Memnun değildir. Çalışma bitimi Suna ile uzun uzun konuşur. Ancak azim ve hırsla zorlukları yenbileceğini söyler.Diğer taraftan Suna'nın hastanede yatan abisi Yaşar'ın durumu iyi değildir. Karısı, umutsuz bir halde başı önde oturmaktadır. Suna gelir yengesi ile konuşur, umutsuz bekleyiş devam eder. Suna bu arada kayak eğetiminden aldığı ilk yardım bilgisi ile yan taraftaki ağır başka bir hastaya yardımcı olmaya çalışır hemşireleri şaşırtır.


(Ahmet Muhtar Paşa, Deve Boynu mevkiindeki karargahında plan üstüne plan yapmaktadır. Fakat Rus kuvvetleri çok kalabalıktır ve yıpranan güçleri yeni askerlerle değiştirilmekte, devamlı olarak yen takviyeler gelmektedir.


Erzurum tedirgindir cepheden gelen haberlere bazı Ermeni vatadaşların bozguncu propogandası da eklenince halk iyice şaşkına dönmektedir. Şehirler ileri gelenleri ne olup bittiğini anlamak için toplanarak AZİZİYE Tabyaları komutanı Albay Bahri Beyin beyin bilgisine başvururlar.


Albay Bahri dikkatli bir üslupla toplantıyı bilgilendirip gittikten sonra içeride tartışma devam eder, umutsuluğa düşen bazıları, Savaşın nasıl olsa kaybedileceğini söyleyip hiç olmazsa Rusların barış içinde şehre girmelerni sağlamak can ve mal emniyetimiz için daha doğru olur fikrini ortaya atar. Bu fikir red edilir. Zaten korkakların büyük kısmı şehri terk etmişlerdir.


Hastahanelerdeki yaralılar sokaklara taşmaktadır. Başta Osman Çavuş olmak üzere herkes insanüstü bir gayretle çalışmakta , Nene Hatun da onlara her fırsatta yardım etmektedir. Nene Hatun'un bu özverisi komutanlar tarafından memnuniyetle izlenir.


Nene Hatun'un kocası Ahmet alevlenen Deve Boynu Cephesine gider. Deve Boynu'nda Rus ordusu yığınak yapmaktadır. Ahmet Muhtar Paşa, sahra dürbününün başında muharebenin seyrini izlemekte ve emirler yağdırmaktadır. Savaş yorgunu askerler saldırı anında nerede duracaklarını bilmediklerinden tuzağa düşerler. Bozgun başlar dağılan asker Erzurum'a kaçar. Nene Hatun ağır yaralı olarak getirilen abisinin başında Rus'a lanet yağdırmaktadır. Osman Çavuş da yorgunluktan ve üşütmekten hasta düşmüş gittikçe kötülemektedir. Nene Hatun abisinin yüzündeki hayat belirtilerinin kaybolduğunu fark eder.)


Suna'nın abisi gittikçe ağırlaşmaktadır. Suna'nın morali iyice bozulmakta, bir taraftan kayak hocasının söylediği sözler kulağında yankılanmaktadır. En dibe vurduğumuz an, en kuvvetli olmamızı gerektiren zamandır. Çünkü ancak o kuvvetle sıçrayıp hayata tekrar dönebiliriz.... Yaşamdan yediği bu darbeler, Suna'nın antremanlara daha hırslı sarılmasını bir nevi kayakla dertlerin sorunların üstüne üstüne gittiğini düşünmesini sağlar. Adeta düşman ordusunun üstüne gitmektedir.

(Ruslar, Deve Boynu'ndaki galibiyetten sonra sessiz bir biçimde beklemeye geçerler. Bu sessiz bekleyiş Erzurum Halkını ve komutanları endişelendirir.Ruslar başka bir plan içindedirler. Erzurum'a hakim Trabzon yolunu gözleyen ve askeri önemi büyük AZİZİYE TABYALARI'nı baskınla ele geçirmek isterler. Mevsim kışa dönmüş, Kar Rusları dudurmuştur.


Nene Hatun kardeşi Kemal'in kollarının arasında ölümünü yalnızca izleyebilmiştir. Şimdi kaskatı kesilmiş, sanki gözlerinden intikam alevi çıkıyordur. Rus'a lanetler okur. Kayınbabası Osman Çavuş, hasta yatağında baygın yatmaktadır. Nene Hatun, kardeşine sarılmış halde vücudu kaskatı öyle bakar. Kapı sesi Nene Hatun'u kendine getirir. Gelen Kocası Ahmet'tir. Ahmet olanları anladıktan sonra Rus'un AZİZİYE TABYALARI'nı kuşattığını, askerin yanına savaşa gideceğini söyler Nene'ye. Nene Hatun üzülmez bile kocasının gideceğine, gün durmak günü değildir. Rus komutanlar Ermeni vatandaşlarla iş birlikteliği yapıp Aziziye siperlerini ele geçirmişlerdir. 


Albay Bahri Bey durumu fark ettiğide gün ağarmak üzereyken çatışm başlar fakat Ruslar, Osmanlı'dan asker ve silah olarak üstün olduklarından Aziziye'nin düşmesi an meselesidir. Durumu haber alan Ahmet Muhtar Paşa hemen tabyalara hareket eder.



Erzurum halkı durumdar haberdar, fakat çaresiz beklerken sabah ezanı okuyan müezzinlerin hepsi halkın Aziziye'ye koşması için çağrıda bulunurlar.)


Suna pistte, STAT alacak şekilde yarışa hazır beklemektedir. Pistte her ülkeden genç sporcular bulunmaktadır. Hoparlörden kayakçılar için son çağrı duyurulur.


(Nene Hatun'un 3 aylık kızı kundaktadır, oğlu küçüktür, kayın babası hastadır... O, bütün acılarını unutmuş eline geçirdiği baltayla ALLAH'a selenir. ALLAHIM sana emanet ettim kimsem yok ki!... deyip sokağa fırlar ve kalabalığın arasına karışır.


Tabyalara yaklaştıklarında Nene Hatun en ön saftadır. Ahalinin bu hali başta Ahmet Muhtar Paşa olmak üzere bütün komutanları şaşkına çevirir. Askerle beraber olan halk Rus'u bozguna uğratır!)

Suna, kürsüde birincilik kupasını kaldırmaktadır. Gözü uzaklarda Aziziye Tabyaında dalgalanmakta olan bayrağa ilişir. Gözünden hüzün ve mutlulukla karışık iki damla yaş süzülür.

BİZLER TÜRK MİLLETİ OLARAK, SİZ ŞEHİTLERİN SAYESİNDE TOPRAKLARIMIZDA 

ÖZGÜR YAŞIYORUZ...

RUHUNUZ ŞAD, MEKANINIZ CENNET OLSUN...
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