“NEŞELİ HAYAT”IN İZMİR ÇIKARMASINA BÜYÜK İLGİ !!! 

Yılmaz Erdoğan’ın 4 yıl aradan sonra beyazperdeyle buluştuğu NEŞELİ HAYAT filmi vizyondaki 2. Haftasına Ankara’nın ardından İzmir seyircisiyle buluşarak devam etti.
İzmir’de NEŞELİ HAYAT seyircili gösteriminin geliri, Türkiye Görme Engelliler Kitaplığı’nın (TÜRGÖK) yeni binasına bağışlandı. İzmirliler hem bu önemli sosyal sorumluluk projesine hem de Yılmaz Erdoğan ve ekibine büyük ilgi gösterdi.
YKM Cinebonus sinema salonu girisinde saatler önce başlayan bekleyiş, ekibin görünmesi ile sona erdi. Yılmaz Erdoğan ve ekibi, alkışlar ve tezahuratlar eşliğinde salona girdi.
Bu özel gösterim için biletler günler öncesinden tükendi, salona sandalyeler ile ek yapıldı. Türkiye Görme Engelliler Kitaplığı, Yılmaz Erdoğan’a bu işbirliği için özel bir cd ile teşekkür etti. Vakıf, Erdoğan’ın son şiir kitabı Düşler Sahi, Sahiler Düş’deki tüm şiirleri gönüllülerine seslendirterek bir şiir albümü oluşturdu. 
Yeni Asır gazetesi genel yayın yönetmeni Şebnem Bursalı, Yılmaz Erdoğan’a bir teşekkür plaketi verdi. Türkiye Görme Özürlüler Kitaplığı Başkanı Gültekin Yazgan da eşinin yardımıyla Yılmaz Erdoğan’a hazırladıkları özel şiir cdsini verdi. 

Yılmaz Erdoğan, Erdal Tosun, Büşra Pekin, Ersin Korkut, Metin Yıldız, Murat Eken, Gülhan Tekin, Hamdi Kahraman, Burcu Gönder, Metin Keçeci, Oğuzhan Koç ve Tonguç Oksal saat 16:00 seansında, filmlerini bir kez de İzmirliler ile birlikte izledi. Finalde ekip dakikalarca ayakta alkışlandı. 
Yılmaz Erdoğan ve ekibi, gösterimin sonunda tüm hayranlarıyla fotoğraf çektirdi, imza dağıttı. NEŞELİ HAYAT ekibi salonun çıkışında da İleri Kitabevini’de ziyaret ederek, İzmir turunu tamamladı.

HÜZÜNDÜREN NOEL BABA: RIZA!

Rıza Şenyurt, Noel Babanın tam olarak ne olduğunu bilmemektedir!!! Sırtında dünyanın yükünü taşıyan Noel Baba işi sonunda öğrenir: Hayat dediğimiz şey, çocukların inandığı yalanlardan daha gerçek değildir!!!
FİLMİN KÜNYESİ:
Yazan - Yöneten: Yılmaz Erdoğan

Yapımcı: Necati Akpınar

Görüntü Yönetmeni: Uğur İçbak

Yapım Tasarım: Yaşar Kartoğlu

Müzik: Yıldıray Gürgen, Deniz Erdoğan 
Oyuncular:

YILMAZ ERDOĞAN

ERSİN KORKUT 
BÜŞRA PEKİN

ERDAL TOSUN 
RIZA AKIN

SİNAN BENGİER 
CEZMİ BASKIN

AYBERK ATİLLA 
FATMA MURAT

CANER ALKAYA 
TONGUÇ OKSAL 
CELAL TAK 
NUSRET KARAKUŞ 
DENİZ ERDOĞAN

METİN KEÇECİ 
HAMDİ KAHRAMAN

OĞUZHAN KOÇ 
İBRAHİM BÜYÜKAK

BURCU GÖNDER

ŞAHİN IRMAK

MURAT EKEN 
METİN YILDIZ

PELİN ÖZTEKİN 
GÜLHAN TEKİN

ESER YENENLER 
BÜLENT EMRAH PARLAK

ŞEVKET SÜHA TEZEL 
NAZMİ KARAMAN

AYÇA ERTURAN 
GÜLSÜM ALKAN

ZEYNEP KOÇAK 
EMRE CANPOLAT

AYŞEGÜL AKDEMİR 
ZEYNEP ENDER İGE 
AYDAN TAŞ 
SELMA SEMİZ

BKM Medya Direktörü

212 3521923

www.bkmonline.net

