NEŞELİ HAYAT DVD’DE!
Türk Sinemasının ilk “Noel Baba” filmi olan BKM yapımı “Neşeli Hayat” Bkm– İmaj Dvd Kolleksiyonuna eklenerek raflardaki yerini aldı. 
Yılmaz Erdoğan’ın hüzünle mizahı ustalıkla yoğurduğu hikayesi “NEŞELİ HAYAT”ın DVD’sinde Yılmaz Erdoğan’ın sinemaya ve hayallere dair çok özel ropörtajı ve “NEŞELİ HAYAT” hayalinin gerçeğe dönüşme serüveni de yer alıyor.
Filmin kamera arkası belgeselinde BKM Mutfak oyuncularının filmin çekimleri sırasında yaşadığı komik ve zor anlar da yer alıyor.
Yılmaz Erdoğan ile başrolü paylaşan Büşra Pekin’e geçtiğimiz günlerde SİYAD ÖDÜLLERİ’n de En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü kazandıran filmin müziklerinde Deniz Erdoğan ve Yıldıray Gürgen’in imzası bulunmakta.
27 Kasım 2009’da seyirciyle buluşan “Neşeli Hayat”ın DVD’sinde kamera arkası belgeseli, fotoğraf galerisi, sinema versiyonunda kullanılmayan sahneler gibi özel bölümlerin yanı sıra, İngilizce, Almanca, Fransızca, Hollandaca ve işitme engelliler için Türkçe altyazı seçenekleri de bulunuyor.
Filmin Konusu: 
Rıza Şenyurt, Noel Babanın tam olarak ne olduğunu bilmemektedir!!! Sırtında dünyanın yükünü taşıyan Noel Baba işi sonunda öğrenir: Hayat dediğimiz şey, çocukların inandığı yalanlardan daha gerçek değildir!!!
Filmde Yılmaz Erdoğan, Büşra Pekin ve Ersin Korkut rol aldı. Geri kalan rollerin büyük bölümünü yine Bkm Mutfak Oyuncuları oluşturdu. Mutfağın yirmi beş kişilik kadrosu rolleri çeşitli ağırlıklarla paylaştılar... Onlara Sinan Bengier, Rıza Akın, Erdal Tosun, Cezmi Baskın, Caner Alkaya, Ayberk Atilla, Celal Tak, Fatma Murat eşlik ettiler... !” 
Filmin Künyesi:
Yazan - Yöneten: Yılmaz Erdoğan
Yapımcı: Necati Akpınar
Görüntü Yönetmeni: Uğur İçbak
Yapım Tasarım: Yaşar Kartoğlu
Müzik: Yıldıray Gürgen, Deniz Erdoğan 
Oyuncular:
YILMAZ ERDOĞAN
ERSİN KORKUT 
BÜŞRA PEKİN
ERDAL TOSUN 
RIZA AKIN
SİNAN BENGİER 
CEZMİ BASKIN
AYBERK ATİLLA 
FATMA MURAT
CANER ALKAYA 
TONGUÇ OKSAL 
CELAL TAK 
NUSRET KARAKUŞ 
DENİZ ERDOĞAN
METİN KEÇECİ 
HAMDİ KAHRAMAN
OĞUZHAN KOÇ 
İBRAHİM BÜYÜKAK
BURCU GÖNDER
ŞAHİN IRMAK
MURAT EKEN 
METİN YILDIZ
PELİN ÖZTEKİN 
GÜLHAN TEKİN
ESER YENENLER 
BÜLENT EMRAH PARLAK
ŞEVKET SÜHA TEZEL 
NAZMİ KARAMAN
AYÇA ERTURAN 
GÜLSÜM ALKAN
ZEYNEP KOÇAK 
EMRE CANPOLAT
AYŞEGÜL AKDEMİR 
ZEYNEP ENDER İGE 
AYDAN TAŞ 
