BASIN BÜLTENİ

Broadway’in ünlü müzikali NINE,
dünyaca ünlü yıldızların buluştuğu sinema versiyonu ile adından söz ettirmeye hazırlanıyor. 
Gösterim Tarihi: 26 Şubat 2010

Dağıtım: Medyavizyon Film

İthalat: r Film
14.01.2010 / İstanbul- 1982 yılında Broadway’de 729 kez sahnelenerek büyük yankı uyandıran, görsel açıdan çarpıcı tasarımı ve insanı alıp götüren müzikleriyle sayısız ödül alan ünlü müzikal “NINE”, bu kez sinema perdesi ile seyircisinin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. Film, orta yaş bunalımına giren ve yaratıcılığını kaybetme noktasına gelen dünyaca ünlü yönetmen Guido Contini'nin, içinde bulunduğu durumla başa çıkmak için teselliyi, ona ilham veren kadınların kollarında arama serüvenini anlatıyor. Kadınların iç dünyalarını coşkulu görsel fantezilere dönüştürerek duygu, müzik, hayal ve hareketli görüntülerle harmanlayan filmin yönetmenliğini, Chicago ve Bir Geyşa'nın Anıları ile tanınan Rob Marshall üstleniyor.  Filmin oyuncu kadrosunda ise Nicole Kidman, Penelope Cruz, Judi Dench, Daniel Day Lewis, Kate Hudson, Marion Cotillard, Sophia Loren ve Fergie gibi birbirinden ünlü isimler yer alıyor. Dünyada Aralık ayından itibaren gösterime giren film, Türkiye’ye rfilm tarafından getiriliyor ve 26 Şubat 2010’da sinemaseverler ile buluşacak. 
Sadece filmlerde bulunabilen sanat, rüyalar, hayaller, aşk, duygusal canlılık ve ilham hakkında bir öykü olan NINE, CHICAGO’nun ünlü yönetmeni Rob Marshall tarafından tamamen yeniden tasarlanan bir uyarlama ile beyazperdeye dönüyor. Tony Ödülü® kazanan Broadway müzikalinin sinema uyarlaması olan NINE, herkesin dünyanın en büyük yönetmeni sıfatıyla methettiği ama kendini bir sonraki filmi için bir ilham kaynağı bulma konusunda ümitsiz bir arayış içinde bulan, neşeli, duygusal Fellini’ye benzeyen İtalyan yönetmen Guido Contini’nin sanatsal yolculuğunu anlatıyor.

Bol miktardaki yaratıcı yetenekleri ve hararetli aşk hayatı, aynı anda zıvanadan çıkarak ansızın çöküntüye uğrayan Guido, büyük bir merakla beklenen dokuzuncu filmi ITALIA’nın yapımından vazgeçmek üzeredir. İçinde bulunduğu sıkıntılardan kurtulmaya çalışırken, onu baştan çıkararak kafasını karıştıran, anılarını harekete geçirerek hayal gücüne yeni kapılar açan ve yaratıcılığın gerçekleştiği rüyamsı alana iten bir sürü güzel kadınla kurduğu çalkantılı ilişkilerin içinde kaybolur. 
Baştan çıkarıcı metresi Carla (PENÉLOPE CRUZ), sadık karısı Luisa (MARION COTILLARD), ilham perisi Claudia (NICOLE KIDMAN), kostüm tasarımcısı ve sırdaşı Lilli (JUDI DENCH), Vogue dergisinden cilveli bir muhabir (KATE HUSDON), çocukluğundan kalma eğitici ve öğretici bir fahişe (STACY FERGUSON) ve sevgili annesi (SOPHIA LOREN) ile hayatı paylaşan Guido, dibe vurmaya doğru yaklaşırken ilham ve muhtemel bir kurtuluşun peşindedir. Ve Marshall, orta yaş bunalımındaki bir sanatçının dramını, kendi özgün sinemasal diliyle gözler önüne sermektedir.
Tony Ödülü® kazanan Broadway müzikali NINE’a ve Arthur L. Kopit’in kitabına dayanan, söz ve müziğini Maury Yeston’ın yazdığı, uyarlamasını Mario Fratti’nin İtalyancadan yaptığı filmin senaryosunu ise Michael Tolkin ve Anthony Minghella yazdı. Filmin yapımcılığını Marc Platt, Harvey Weinstein, John DeLuca ve Rob Marshall üstlendi. Başyapımcılığını Kelly Carmichael, Michael Dryer, Gina Gardini, Ryan Kavanaugh, Arthur L. Kopit, Tuckler Tooley, Bob Weinstein ve Maury Yeston üstlendi.

Dünyada Aralık ayından itibaren gösterime giren film, Türkiye’ye rfilm tarafından getiriliyor ve 26 Şubat’ta sinemaseverler ile buluşacak.  

Filmde ünlü yönetmeni, iki kez Oscar® kazanan Daniel Day-Lewis canlandırıyor. Daha önce hiçbir filmde şarkı söylerken veya dans ederken görülmeyen Day-Lewis, karakteri kendi içinde tam anlamıyla yaşamak için akıcı seviyede İtalyanca bile öğrenmiştir. Yönetmenin sadık karısı rolünde, KALDIRIM SERÇESİ filminde Edith Piaf rolündeki performansıyla izleyicileri heyecanlandıran, Oscar® ödüllü oyuncu Marion Cotillard bulunuyor. Cotillard rolüyle ilgili olarak şunları söylüyor.  “Sanırım hayatını kocasına adamış çünkü aralarındaki aşk, bir oyuncu sıfatıyla beslediği tutkulardan daha güçlüymüş. Ama şimdi her şeyini bu adama vermiş gibi hissediyor.”
Guido’nun karşı konulmaz derecede şehvetli ancak zafiyet derecesinde ilgiye ve sevgiye muhtaç metresi Carla’yı, BARSELONA BARSELONA’daki baştan çıkarıcı rolüyle 2008 yılı En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar® kazanan Penélope Cruz canlandırıyor. “Guido’yla ilişkisinde Carla’nın umutları, çelişkileri ve acıları var. İlişkileri birkaç yıldır devam ediyor ve sanırım Carla, bu ilişkiden vazgeçemiyor. Guido’da sadece görmek istediklerini görüyor. Onun için kendini sonuna kadar mücadele etmeye hazır hissediyor.”

Guido’yla uzun süredir çalkantılı ve ortak yaşama benzer bir ilişki yaşayan başka bir kadın da, onun fikir ve ilham perisi Claudia Jenssen’dir. Oscar® ödüllü Nicole Kidman, canlandırdığı Claudia karakteriyle başrol oynuyor. “Bu film, çöküntüye uğrayan ve yeniden dirilmek için uğraşan bir adama ve hayatındaki tüm kadınlara dair bir inceleme. Sanat ve insan doğası, Guido’nun işlediği suçlar ve söylediği yalanlar, kaybettiği güvenilirlik ve ahlaklılığa yönelik arayışı hakkında bir film,” diyor Kidman.

Guido’nun kadınlarından bir diğeri de, AŞIK SHAKESPEARE filmindeki oyunculuğuyla Oscar® kazanan ve altı kez da aday gösterilen, saygıdeğer İngiliz sahne ve beyazperde yıldızı Judi Dench’in canlandırdığı, Guido’nun destekleyici sırdaşı ve kostüm tasarımcısı Lilli’dir. Lilli kendini Guido’nun kendinden tayin olan koruyucusu gibi görmektedir diye belirtiyor Dench. “Lilli, bu kadar tedirgin olmasının gereksizliğini Guido’ya hatırlatmak istiyor. Yeniden onun hayal gücünü eline geçirmek ve güzel filmler yaparken yaşadıkları eğlenceyi ona hatırlatmaya çalışıyor. Guido’nun batağa saplandığını görüyor ve Guido’nun olabileceğini bildiği kişi olması için bu durumu çözmeyi amaçlıyor.”

Guido için şeytani bir flört fırsatı, fantezilerinde belirgin bir şekilde yer alan, kusursuz derecede şık Vogue muhabiri Stephanie suretinde gelmektedir. Göz kamaştırıcı rolü, ŞÖHRET PEŞİNDE’deki göz alıcı performansıyla Oscar® adaylığı kazanan Kate Hudson üstlenmektedir.  “Guido Contini’nin saplantılı bir hayranı. Guido’nun filmlerini ve genel anlamda da İtalyan kültürünü taparcasına seviyor. Guido’nun bir parçasını isteyen birçok kadından biri de o!” diyor Kate Hudson.
Guido’nun hayatındaki en önemli kadınlardan biri de Rob Marshall’ın rolünü teklif etmesi üzerine şaşakaldığını söyleyen, Oscar® ödüllü Sophia Loren. “ Marshall, ufak bir rol olduğunu açıkladı ama ancak ben Guido’nun annesini canlandırırsam filmi çekeceğini söyledi. Ben de kariyerini kurtarmak adına rolü kabul edeceğimi çünkü CHICAGO’yu çok beğendiğimi söyleyerek ona şaka yaptım. Ama bu iş gerçekten yapmak istediğim bir şeydi. Demek istediğim, İtalyan bir kadın için bir Amerikan müzikalinde oynamak önemli bir şeydir.”

Etkileyici şarkı “İtalyan Ol”da anımsatıldığı üzere, çok genç ve kolayca etkilenen Guido üzerinde, kalıcı etki bırakan Romalı fahişe Saraghina karakterini, tüm dünyada Fergie ismiyle tanınan Grammy ödüllü sanatçı Stacy Ferguson canlandırıyor. Ve böylece NINE filmi için bir araya gelen kadın ailesi tamamlanıyor.
Nine, etkileyici kadrosu, müzikleri ve görsel şovunun yanında kostümleri ile de oldukça dikkat çekiyor. Filmdeki 36 kostümü süslemek için 1.000.000’dan fazla kristalize Swarovski Elements™ kullanıldı. NINE’daki karakterlerin kelimenin tam anlamıyla parlamasını sağlamak için 31 türden, 22 farklı renkten kristalin dokuz farklı uygulamasından faydalanıldı. 
Bunu başarmak adına Marshall ve uzun süreli ortağı olan koreograf ve yapımcı John DeLuca, CHICAGO ve BİR GEYŞANIN ANILARI’nın hareketli güzelliğini yaratmalarına katkıda bulunan iki Oscar® ödüllü yapım tasarımcısı John Myhre, iki Oscar® ödüllü kostüm tasarımcısı Colleen Atwood ve Oscar® ödüllü görüntü yönetmeni Dion Beebe’yi de bünyesinde barındıran bir ekip kurdu.

Ekip yapım tasarımı unsurlarını iki farklı alana ayırdı: Guido’nun Roma’daki saklanma yeri olacağını umduğu lüks spa merkezindeki karmaşık gerçek hayatı ve gayet hareketli fantezi hayatı. İkincisinin tamamı, yarısı inşa edilen, faklı görsel dünyalara dönüşen bir Cinecitta stüdyosunda (Guido’nun yaratıcı kaygılarının kaynağı) gerçekleştirildi.
“CHICAGO’da sahne oyun parkımızsa, o halde NINE’da sinemacılık oyun parkımızdı. Hepimiz Cinecitta stüdyosunu bir adamın hayal gücünün eserine dönüştürmek amacıyla sinemasal görüşleri istismar etmek istiyorduk” diyor Beebe. Beebe gibi, kostüm tasarımcısı Colleen Atwood da yaratıcılık sürecine 60’ların İtalyan sinemasının seksi, ihtişamlı Mod görünümüyle başladı ama bu görünüme kendine özgü fantezi yorumunu harmanladı. Atwood, “Bir sürü İtalyan filmi izledik ve bu, filmin üslubunu kesinlikle etkiledi. Ancak NINE’ın dünyasının gerçeküstü bir yanı da var, o yüzden görsel açıdan ilginç olmayan her şeyi o dünyadan çıkardık ve sadece en çarpıcı unsurları bıraktık.” şeklinde görüşlerini açıklıyor.
NINE HAKKINDA: 
NINE’ın uyarlaması Arthur L. Kopit’in kitabından yapılan, sözlerini ve müziğini Maury Yeston’ın yazdığı Broadway versiyonu da başka bir genç sanatçının Fellini saplantısıyla başlamıştır. Yeston, gençlik çağında ilk kez izlediği 8½’a delicesine aşık olmuş. Yıllar sonra, 1970’lerde Yale Üniversitesi’nde müzik hocalığı yaparken, filmin görüntüye dayalı öyküsünü türleri genişleten bir sahne müzikaline dönüştürdü ve nihayetinde Fellini’yle buluşmak ve ondan yaratıcılık konusunda destek almak amacıyla Roma’nın yolunu tutmuştur.

Yeston, yönetmen bir adamın kadınlar, şehvet, manevi özlem ve yaratıcı memnuniyet konularındaki orta yaş mücadelelerine dair unutulmaz görüşüne fazladan müzik ve dans unsurları eklerse 8½’un dokuza (NINE) tekabül edeceğini düşünmüştür.

2 Mayıs 1982 tarihinde, 46. Cadde Salonu’nda gösterinin prömiyeri yapılınca, gösterinin tekabül ettiği şey heybetli bir başyapıt olmuştur. Tommy Tune tarafından yönetilen NINE, kadın iktidarının, gücünün ve güzelliğinin her yönünü temsil eden 24 kadın oyuncunun çevrelediği, tek bir erkek başrol oyuncusunun bulunduğu sıra dışı bir oyuncu kadrosu içeriyordu. Gösteri 729 kez sergilendi ve yaratıcı, görsel açıdan çarpıcı tasarımı ve insanı alıp götüren müzikal sahneleriyle seyircileri afallatmış, o sene Tony Ödülleri® töreninden beş ödülle dönmüştür. 

“Harvey Weinstein’ın NINE’ın filmini yapmak istediğini duyunca kesinlikle çok memnun oldum, hatta filmi Rob Marshall’ın yöneteceğini duyunca da çok heyecanlandım,” diyor Yeston. “Ben sinemanın yönetmen sanatı olduğunu derinden hisseden biriyim ve sahne eserimi filme dönüştürme ve sinemanın çok farklı araçlarından ve imkanlarından faydalanma konusunda Rob’un kendini tamamen serbest ve özgür hissetmesini istedim. Roba tam olarak şöyle dedim: “İnsanları benim öldü olduğuma inandır çünkü bu konuya radikal serbestlik ve özgürlükle yaklaşmalısın ve kendini tamamen buna vermelisin. Öyle kamerayı bir sete yöneltip bir film yapamayacağınızı herkes bilir. Yönetmenin NINE’ı tüm unsurlarıyla birlikte yeniden tanımlaması gerekiyordu ve Rob da kelimenin tam anlamıyla bunu yaptı.”

NINE
Oyuncular Hakkında Kısa Bilgiler
DANIEL DAY-LEWIS / Guido Contini
Daniel Day Lewis, kendi kuşağının en iyi ve aynı zamanda en seçici oyuncularından biridir. Aktris Jill Bacon ve İrlandalı Şair Laureate Cecil Day-Lewis’in oğlu, Ealing Stüdyoları’nın efsanevi müdürü Sör Michael Bacon’ın torunu olarak Londra’da dünyaya gelen Daniel Day-Lewis, sinemadaki ilk çıkışını 14 yaşında, bir vandal rolünde, “Sunday, Bloody Sunday” filminde yakaladı. Ulusal Gençlik Tiyatrosu’nda edindiği deneyimin ardından Day-Lewis, Bristol Old Vic Tiyatro Okulu’na kaydoldu. “Another Country”deki başrolü oynadığı çığır açan sahne performansından önce, Richard Attenborough’nun “Gandhi”sinde bir serseriyi canlandırdı. Bunun ardından Mel Gibson ve Anthony Hopkins ile birlikte “Gemide İsyan”da rol aldı.
Oyuncunun çok farklı iki performansı gitgide artan çok yönlülüğünü doğruladı. Stephen Frears’ın “Manzaralı Oda” filmiyle aynı anda gösterime giren “Benim Güzel Çamaşırhanem” filminde Helena Bonham Carter’ın canlandırdığı karakterin, ahlaksız nişanlısını canlandırdı. Day-Lewis 1980’lerin sonlarında, Philip Kaufman’ın Milan Kundera’nın romanından uyarladığı “Varolmanın Dayanılmaz Hafifliği” filminde Lena Olin ve Juliette Binoche ile birlikte başrolü paylaştı.
Ardından Jim Sheridan’ın “Sol Ayağım” filmindeki Christy Brown rolüyle ilk Oscar® adaylığı ve ödülü geldi. Ulusal Tiyatro’da “Hamlet”i oynamak üzere sahneye geri döndü ama oyun sergi programı bitmeden önce ayrıldı ve onun yerine önce Ian Charleson, sonra da Jeremy Northam geçti. Day-Lewis o zamandan beri sahnede hiç rol almadı.
“Son Mohikan” ve Martin Scorsese’nin Edith Wharton’dan yaptığı, “Masumiyet Çağı” uyarlamasında Winona Ryder ve Michelle Pfeiffer ile birlikte 1990’ların başında sinemaya geri döndü. Ardından Jim Sheridan’ın “Babam İçin” filminde, İngiliz hukukunun zalimane yanlışlığının kurbanı olan Gerry Conlon’ı canlandırdı. Bu filmdeki başarısından ötürü Oscar® adaylığı kazandı. Sonra Arthur Miller’ın oyunu “Cadı Kazanı”nın film versiyonunda Winona Ryder’la birlikte, ardından da Jim Sheridan’ın “Boksör” filminde oynadı.
Bir kısmı İtalya’da aldığı ayakkabıcılık eğitimiyle geçen beş yıl ortadan kaybolmasının ardından, Martin Scorsese’nin “New York Çeteleri”ndeki Kasap Bill karakteriyle sinemaya geri döndü. Bu performansıyla üçüncü Oscar® adaylığını kazandı. Day-Lewis daha sonra oyun yazarı Arthur Miller’ın kızı olan karısı yönetmen Rebecca Miller’la birlikte “Tehlikeli  Masumiyet” filmini çekti. Yönetmen Paul Thomas Anderson için “Kan Dökülecek” te başrol oynadı. Upton Sinclair’ın “Oil” romanına dayanan filmdeki performansı ona ikinci Oscar® ödülünü kazandırdı.
PENÉLOPE CRUZ / Carla
Penélope Cruz, JAMÓN, JAMÓN, LA NIÑA DE TUS OJOS ve BELLE ÉPOQUE gibi önemli İspanyol filmleriyle uluslararası düzeyde dikkatleri üstüne topladı. Onu, En İyi Yabancı Film Ödülü’nü kazanan ANNEM HAKKINDA HER ŞEY filminde oynatan yönetmen Pedro Almodovar’ın ilham perisidir. Almodovar daha sonra Cruz’u VOLVER filminde oynattı ve Cruz En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterilerek bu dalda aday gösterilen ilk İspanyol oyuncu ünvanını elde etti.
Penélope Cruz, bir kuaför olan Encarna Sánchez ve perakendecilik ile birlikte araba tamirciliği yapan kocası Eduardo Cruz’un kızı olarak, Madrid’de dünyaya geldi. Kız kardeşi Monica Cruz bir İspanyol dansçısı, erkek kardeşi Eduardo ise şarkıcıdır. Cruz küçük yaşlardan itibaren İspanya’nın Ulusal Konservatuar’ında klasik bale eğitimi aldı ve eğitimine birtakım önde gelen dansçıyla birlikte devam etti. Ancak 15 yaşına gelince fikrini değiştirdi ve oyuncu oldu.
Cruz 2000 yılında Matt Damon’la birlikte kendisinin ilk Amerikan filmi olan VAHŞİ AŞK’ta oynadı. Ardından AÇ GÖZÜNÜ’nün Amerikan versiyonu olan VANILLA SKY’da oynadı. Aksiyon ve macera filmi SAHARA’da Matthew McConaughey’le başrolü paylaştı ve BANDIDAS filminde arkadaşı Salma Hayek’le birlikte oynadı. Woody Allen’ın BARSELONA, BARSELONA filminde Javier Bardem’in akli dengesi yerinde olmayan eski karısını canlandırdığı performansıyla büyük övgü topladı. En iyi yardımcı kadın oyuncu dalında bir Altın Küre adaylığı, bir BAFTA ödülü ve bir de Oscar® ödülü kazandı.
MARION COTILLARD / Luisa
Cotillard 2008 yılında KALDIRIM SERÇESİ filmindeki şahane Edith Piaf performansıyla En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar® kazandı. Yaklaşık elli yıldır ilk defa bir kadın oyuncu İngilizce dili dışındaki bir filmle bu ödülü kazanıyordu. KALDIRIM SERÇESİ’ndeki rolü ona aynı zamanda BAFTA, Altın Küre, Çek Aslanı ve iki César ödülü kazandırdı.
Cotillard sanatçı bir ailenin çocuğu olarak dünyaya geldi. Babası Jean-Claude Cotillard ödüllü bir yönetmen, oyuncu, öğretmen ve eski bir pantomim sanatçısı, annesi Niseema Theillaud da oyuncu ve drama öğretmenidir. Cotillard’ın ikiz kardeşleri Quentin heykeltıraş ve ressam, Guillaume ise bir yazardır.
Televizyonla kısa bir ilişkinin ardından, Cotillard’ın film kariyeri Fransız sinemasında 1990’ların ortalarında başladı. Pierre Grimblat’ın Jeanne Moreau’nun oynadığı LISA filmi, Coline Serrau’nun komedi filmi LA BELLE VERTE, Alexandre Aja’nın öngörülü fantezisi FURIA’da oynadı. 1990’ların sonlarına doğru, Luc Besson’un TAKSİ filminde oynadı ve iki devam filminde de rolünü tekrar canlandırdı. Feminist yazar Virginie Despentes’in eserinden uyarlanan İKİZ YAŞAMLAR filminde birinin ölmesi üzerine hayatlarını takas eden ikizleri canlandırmasıyla dikkatleri çekmeye devam etti.
İngilizce konuştuğu film çıkışını Tim Burton’ın BÜYÜK BALIK filminde yakaladı ve Yann Sammuell’in CESARETİN VAR MI AŞKA? filminde karmaşık ve romantik başrol karakterini canlandırdı. Bunun arkasından eleştirel başarı yakalayan iki filmi geldi. En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında César ödülü kazandıran tehlikeli Tina Lombardi rolünde KAYIP NİŞANLI ve gizemli MASUMİYET filmi.
Abel Ferrara MARY filminde Forest Whitaker’ın karşısında oynadı. SAUF LE RESPECT QUE JE VOUS DOIS filminde, ardından da Russel Crowe’la birlikte Ridley Scott’ın İYİ BİR YIL FİLMİNDE oynadı. Bir Belçika komedisi olan DIKKENEK’te rol aldı ve hicivli gençlik filmi TOI ET MOI filmindeki rolü için çello çalmasını öğrendi.
Onu KALDIRIM SERÇESİ’nde Edith Piaf’ı oynaması için seçen kişi yönetmen Olivier Dahan’dı. Onunla buluşmanın çok öncesinde kararını vermişti çünkü gözlerinin Piaf’ınkilere çok benzediğini dile getiriyor yönetmen. Yapımcı Alain Goldman, Cotillard’ın para kazandırmayacağı  gerekçesiyle bütçesi kesildiği halde bu seçimin arkasında durdu. Film o yılın en büyük sabırsızlıkla beklenen olaylarından biri oldu  ve Cotillard mutsuz, akıllardan çıkmayan Piaf’ın ruhunu, kendi içinde yaşaması nedeniyle uluslararası düzeyde övgüye mazhar oldu. Ödül sezonu geldiğinde Cotillard’ın tüm rekorları kıracağını görmek zor değildi “Oscar®, BAFTA, Altın Küre, César, Çek Aslanı.”
NICOLE KIDMAN / Claudia Jenssen
Amerikan izleyicilerini ilk defa Philip Noyce’un 1989 tarihli psikolojik gerilim filmi ÖLÜM SESSİZLİĞİ’ndeki eleştirel övgüye mazhar olan performansıyla cezbeden Nicole Kidman, yeteneği ve çok yönlülüğü ile uluslararası düzeyde tanınan, ödüllü bir oyuncu olmuştur.
Kidman, 2003 yılında Stephen Daldry’nin SAATLER filminde Virginia Woolf’u canlandırdığı performansıyla bir Oscar®, bir Altın Küre, bir BAFTA ve Berlin’de bir Gümüş Ayı ödülü kazandı. Bundan bir sene öncesinde, Baz Luhrmann’ın yenilikçi müzikali KIRMIZI DEĞİRMEN filmindeki performansıyla ilk Oscar® adaylığını kazanmıştı. Bu rolüyle ve senarist/yönetmen Alejandro Amenabar’ın psikolojik gerilim filmi DİĞERLERİ’ndeki performansıyla 2002 yılında iki Alın Küre adaylığı elde etti ve Müzikal veya Komedi filminde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandı. Gus Van Sant’in SONSUZ İHTİRAS filminde her ne pahasına olursa olsun televizyon yıldızı olmakla kafayı bozan bir kadının muhteşem, oldukça komik tasviriyle ilk Altı Küre ödülünü kazanmış ve bunun yanında üç kez de aday gösterilmişti. 
Kidman 2007 yılında Chris Weitz’ın Philip Pullman’ın fantastik romanından yaptığı beyazperde uyarlaması ALTIN PUSULA filminde Daniel Craig’le ve senarist/yönetmen Noah Baumbach’ın KIZ KARDEŞİM EVLENİYOR filminde de Jennifer Leigh ve Jack Black’le bir araya geldi. Oscar® ödüllü animasyon müzikal NEŞELİ AYAKLAR’da “Norma Jean” karakterini seslendirdi, kariyerinin başlamasında en büyük paya sahip olan Avustralyalı yönetmen George Miller’la yeniden bir araya geldi. Belgesel film GOD GREW TIRED OF US, Simon Wiesenthal’ın film biyografisi olan I HAVE NEVER FORGOTTEN YOU belgeselinin anlatıcılığını üstlendi.
Kidman, Steven Shainberg’in TUTKU filminde Robert Downey Junior’la; Sydney Pollack’ın ÇEVİRMEN filminde Sean Penn’le; Nora Ephron’ın TATLI CADI filminde Will Ferrell’la; Robert Benton’ın İNSAN LEKESİ filminde Anthony Hopkins ve Ed Harris’le; Lars von Trier’in DOGVILLE filminde Paul Bettany ve Lauren Bacall’la; Stanley Kubrick’in GÖZÜ TAMAMEN KAPALI filminde Tom Cruise’la; Mimi Leder’ın BARIŞÇI filminde George Clooney’yle; Jane Campion’un BİR KADININ PORTRESİ filminde John Malkovich’le; Joel Schumacher’in BATMAN DAİMA filminde Val Kilmer ve Jim Carrey’le; Harold Becker’ın MALICE filminde Michael Keaton ve Alec Baldwin’le; Ron Howard’ın UZAK UFUKLAR filminde Tom Cruise’la oynamıştır.
Kidman’ın 1998 yılında Iain Glen’in rol arkadaşı olarak Donmar Warehouse’da “The Blue Room” oyununda Londra sahnelerinde boy göstermesi, eleştirmenleri “teatral Viagra” hakkında konuşmaktan bitkin bırakan bir kapalı gişe sezonu oldu. Kidman NINE’a başlamadan önce, KIRMIZI DEĞİRMEN’in yönetmeni Baz Luhrmann ve Avustralyalı oyuncu Hugh Jackman’la Luhrmann’ın İkinci Dünya Savaşı aşk hikayesi AVUSTRALYA’da yeniden bir araya geldi. Ayrıca 2008 yazında ilk çocuğu kızı Sunday Rose’u dünyaya getirdi.
Hawaii’de, Avustralyalı anne babanın kızı olarak dünyaya gelen Kidman’ın muhabirlik yapan bir kız kardeşi var. Ocak 2006’da, Avustralya’nın en büyük şeref nişanı “Companion in the Order of Australia”yla ödüllendirildi. Kidman bir Birleşmiş Milletler Kadın Gelişimi Fonu’nun iyi niyet elçisidir ve on yıl boyunca da Avustralya’nın UNICEF Büyükelçisi olmuştur. 2005 yılında, UCLA, David Geffen Tıp Okulu’ndaki Kadın Sağlığı Fonu’nun ilk kadın başkanı oldu.
JUDI DENCH / Lilli
Eleştirmen Michael Billington, Judi Dench’in 1976’da Reduced Shakespeare Company’de oynadığı Lady Macbeth oyunundan bahsederken, “Muhteşem oyunculuk bu değilse, ben de muhteşem oyunculuğun ne olduğunu bilmiyorum,” demişti. Judi Dench, 1957 yılında Old Vic’te “Hamlet” oyununda Ophelia rolüyle çıkış yakaladığından beri, bu yorum yıllar boyunca her yerde yankılandı. Bu zarif, sezgili aktris tüm dünyada övgüyle karşılanmış, sahnedeki, televizyondaki ve sinemadaki hem klasik hem de çağdaş performanslarıyla sayısız ödül kazanmıştır.
Son James Bond filmi QUANTUM OF SOLACE Bond’un patronu ‘M’ rolünü altıncı kez canlandırdığı bir filmdir. Rol aldığı öteki önemli filmler arasında, MUSOLİNİ İLE ÇAY, SADIK ARKADAŞ (Altın Küre ödüllü, BAFTA ödüllü, Oscar® adayı), MANZARALI ODA (En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında BAFTA ödülü), 84 CHARING CROSS ROAD, A HANDFUL OF DUST (En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında BAFTA ödülü), AŞIK SHAKESPEARE (En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında BAFTA ve Oscar® ödülü), ÇİKOLATA (Altın Küre ve Oscar® adayı), IRIS (Oscar® adayı) ve ÇOK ÖZEL HABER yer almaktadır.
Dench sahnede rol almaya devam etmektedir. David Hare’ın “Amy’s View” oyunu (Dench bu oyunu Broadway’e taşıyınca bir Tony Ödülü kazandı), Peter Hall’un “The Royal Family” oyunu, Dame Maggie Smith tiyatrosunda David Hare’ın “The Breath of Life” oyunu, Stratford’daki RSC tiyatrosunda ve West End tiyatrosunda “All’s Well That Ends Well” oyunu, Stratford’daki RSC tiyatrosunda “Hay Fever” ve “The Merry Wives of Windsor” oyunları.
Daha yakınlardaki filmleri arasında Charles Dance’ın LADIES IN LAVENDER filmi, Stephen Frears’ın Bob Hoskins’le birlikte oynadığı BAYAN HENDERSON SUNAR, Zoe Heller’ın eserine dayanan Richard Eyre’ın yönettiği ve Cate Blanchett’ın başrolü paylaştığı SKANDAL filmi bulunmaktadır. Büyük övgü alan performansı birçok ödüle aday gösterildi ve 2007 İngiliz Bağımsız Film Ödüllerinde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandı.
BBC’nin yakınlarda yaptığı Bayan Gaskell uyarlaması CRANFORD’daki Matty Jenkins rolüyle büyük beğeni toplamıştır. Judi Dench bir filmde şarkı söyleme fırsatı bulmadığı halde, müzikal tiyatroda şarkı söylemek onun için yeni bir şey değil. Yıllar önce, “Cabaret” oyununda yürek parçalayıcı Sally Bowles rolüyle Londra sahnelerindeydi ve “The Good Companions” oyununda ve “A Comedy of Errors”ın müzikal versiyonunda da şarkı söylemiştir. 190’larda Sondheim’ın “A Little Night Music” eserinde başrol oynamıştır.
SOPHIA LOREN / Anne
Clark Gable ve Cary Grant’tan tutun da Gregory Peck ve Richard Burton’a, Peter O’Toole’dan tutun da Charlton Heston’a, Paul Newman’dan tutun da Marcello Mastroianni’ye, Peter Ustinov’dan tutun da Peter Sellers’a varana kadar her sinema dehasıyla birlikte çalıştı.

Sophia Loren, 1934 senesinde Roma’da dünyaya geldi ve savaşın kasıp kavurduğu Napoli’de büyüdü. Bekar bir kadın olan annesi Sophia ve kız kardeşi Maria’ya destek olmak için elinden geleni yaptı. 14 yaşında bir güzellik yarışmasına katıldı ve oyunculuk kursuna kaydoldu.
Neticede Mervyn LeRoy’un QUO VADIS filmine figüran olarak seçildi ve bu da başka ufak rollerin kapısını açtı. Çok geçmeden başka bir güzellik yarışmasına katıldı. Jüri üyelerinden biri Carlo Ponti’ydi ve Ponti, yapımcısı, kocası ve iki oğlunun babası olarak Loren’in hayatındaki en önemli adamlardan biri oldu. 1950’lerin sonlarına doğru, Loren’in yıldızı batıda yükseliyordu. BOY ON A DOLPHIN ve THE PRIDE AND THE PASSION gibi filmler, Paramount Pictures’la beş filmlik bir sözleşme ve Anthony Perkins’le çalıştığı DESIRE UNDER THE ELMS, Cary Grant’la birlikte çalıştığı HOUSEBOAT ve Loren’in ilk defa sarı saçlarıyla göründüğü, George Cukor’ın HELLER IN PINK TIGHTS filmi gibi projeleri elde etmesini sağladı.
Loren 1960 yılında Vittorio De Sica’nın Cannes, Venedik ve Berlin film festivallerinde en üstün oyunculuk ödülünü kazanan İKİ KADIN filminde başrol oynadı. Ayrıca, Akademi Ödülleri tarihinde ilk defa, yabancı dildeki bir performansla En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar® kazandı. Loren genelde epik öyküler için çok aranılan bir oyuncuydu. Charlton Heston’la birlikte çalıştığı EL CID, Peter Sellers’la birlikte çalıştığı MİLYONERLER, Clark Gable’la birlikte çalıştığı HER ŞEY NAPOLİ’DE BAŞLADI, Paul Newman’la birlikte çalıştığı, Peter Ustinov’un LADY L filmi, Gregory Peck’le birlikte çalıştığı ARABESQUE ve Marlon Brando’yla birlikte çalıştığı, Charlie Chaplin’in son filmi HONG KONGLU KONTES filmi yer aldığı diğer filmlerdir. 

Sophia 1980 yılında, otobiyografisinin televizyon için yapılan versiyonunda kendisini ve annesini oynadı. 1991 senesinde, dünya sinemasına katkılarından ötürü Onursal Oscar® ödülüne layık görüldü. 1995’te Altın Küre Cecil B. DeMille Ödülü aldı. 1993’te Federico Fellini’ye Onursal Oscar® Ödülü’nü sundu. 1998’de de Roberto Benigni’nin HAYAT GÜZELDİR eseri için En İyi Yabancı Film Oscar® Ödülü’nü sundu.
KATE HUDSON / Stephanie
Altın Küre ödüllü ve Oscar® adaylığı kazanan Kate Hudson, komedyen Goldie Hawn’un kızıdır. Los Angeles’ta dünyaya gelen ve kardeşi Oliver’la Colorado’da büyüyen Kate, New York Üniversitesi’nde akademik bir mevkii edinmek yerine oyunculuk kariyeri yapmaya karar verdi.
Sinemadaki çıkışını, kendileri de daha fazla tanınma yolunda ilerleyen bir grup yetenekli genç yetenekle Ben Affleck, Courtney Love, Christina Ricci, Jay Mohr, Dave Chappelle, Martha Plimpton, Paul Rudd ve Gaby Hoffman ile birlikte 200 SİGARA filminde yakaladı. 1981 yılının yılbaşı gecesinde New York’taki East Village’da geçen komik performansıyla, eleştirmenlerin dikkatini çekti. KASABADA AŞK ve SEKS DEDİKODULARI’nın ardından, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar® adaylığı ve Altın Küre Ödülü kazandığı Cameron Crowe’un 2000 tarihli ŞÖHRET PEŞİNDE’de oynadı. 
Hudson, Robert Altman’ın DR. T VE KADINLARI’nda Richard Gere’ın kızını oynadı, Shekhar Kapur’un DÖRT CESUR ARKADAŞ filminin yeniden yapımında Heath Ledger’la birlikte oynadı. Matthew McConaughey’le birlikte oynadığı romantik komedi BİR ERKEK 10 GÜNDE NASIL KAYBEDİLİR?’de yakaladığı başarının tadını çıkardı. McConaughey’le ALTIN ŞANS filminde başarıyla sonuçlanan bir ekip çalışmasında tekrar bir araya geldi.
Rol aldığı öteki filmler arasında şunlar bulunmaktadır: Gary Marshall’ın HELEN İLE BÜYÜMEK filmi, psikolojik gerilim filmi İSKELET ANAHTAR ve başarılı komedi filmi SEN, BEN VE DUPREE. Hudson, ARKADAŞIMIN AŞKI ve Anne Hathaway’in hem oyunculuk hem de yapımcılık rolü üstlendiği GELİNLERİN SAVAŞI’nda başrolü paylaşmıştır.
Sinema kariyerinin yanında, ilginç bir iş olarak, Hudson saç tasarımcısı/ortağı David Babaii doğal bileşenler kullanarak, hayvanlar üzerinde testler yapılmadan yaratılan, tehlikedeki canlı türlerinin korunmasını amaçlayan, kar amacı gütmeyen bir örgüt olan Wild Aid’e kaynak sağlamak amacıyla tasarlanan bir saç bakım ürün hattı başlattılar.
STACY FERGUSON / Saraghina
Tüm dünyada sahne ismi “Fergie”yle tanınan Stacy Ferguson, Amerikalı bir müzisyen, hayırsever ve oyuncudur. Wild Orchid müzik grubunun üyesi, Black Eyed Peas grubunun vokalisti ve aynı zamanda solo müzik sanatçısıdır. Çıkış albümü “The Dutchess” birtakım hit single parçaya kaynaklık etmiştir.
Kaliforniya, Hacienda Heigths’ta 1975 yılında dünyaya gelen Ferguson, küçük yaşta boy gösteren ve hiperaktif bir yetenekti. Küçük yaşlardan itibaren, yaz tatillerini televizyon programı KIDS INCORPORATED’da oyunculuk yaparak ve şarkı söyleyerek, Nickelodeon’da roller alarak geçirirdi. 1984 yılında “It’s Flashbeagle, Charlie Brown” ve 1985’te “Snoopy’s Getting Married, Charlie Brown” programlarında Sally Brown’ı seslendirdi. Yönetmen Wolfgang Peterson onu THE POSEIDON ADVENTURE filminin tekrar yapımı POSEIDON’da, salon şarkıcısı rolünde oynattı.
Fergie’nin başarılarla dolu müzik kariyeri üç farklı döneme yayılmaktadır: 1991 ila 2001 arasında Wild Orchid grubuyla geçirdiği on yıl, 2003 ila 2005 arasındaki yoğun geçen Black Eyed Peas yılları ve 2006’dan itibaren devam eden solo kariyeri. Temmuz 2007’de, Prens William ve Harry’nin müteveffa anneleri için düzenledikleri Prenses Diana konserinde sahne aldı.
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