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Animasyon/Macera/Aile
KEVIN MUNROE (YAZAR/YÖNETMEN) son sekiz yıldır animasyon dünyasının televizyon dizileri, bilgisayar oyunları sinema filmleri ve çizgi romanlar gibi pekçok alanında faaliyet göstermiştir. Nickelodeon’ın ünlü “Hey Arnold” serisi, Disney’in ABC Aile Kanalı için çektiği “Donner”, Walt Disney için yazdığı “Hall of Legends” gibi birçok başarılı projeye imza atarak Animation Magazine’ın belirlediği “CGI’ın Yükselen Yıldızları” arasında yerini almıştır.
THOMAS K. GRAY (YAPIMCI), Golden Harvest’ın NİNJA KAPLUMBAĞALAR filmlerinin mimarıdır. 1990’ların başında çekilen üç film, 400 milyon $ın üzerinde hasılat yaparak büyük başarı sağlamıştır. GRAY, 2004’te Imagi stüdyolarının başına getirilmiştir. 
GALEN WALKER (YAPIMCI), uzun süre Cher  ve Kingdom Come gibi müzisyenlerle gitarist olarak çalıştıktan sonra film sektörüne yine ses alanında

bir geçiş yaptı. “Virgin Sucides” ve “Blind Horizons” gibi filmlerde çalıştı. Halen, Imagi Stüdyoları’nda Genel Müdür görevini yürütüyor.
KEVIN EASTMAN (YAZAR), Ninja Kaplumbağalar çizgi romanı ve karakterlerinin yaratıcısıdır. Büyüdüğü yer olan Northampton’daki “Words and Pictures Çizgi Roman Müzesi”nin de kurucusu olan Eastman, aynı zamanda oyunculuk ve yapımcılık da yapıyor.

PETER LAIRD (YAZAR), Ninja Kaplumbağalar çizgi romanı ve karakterlerinin diğer yaratıcısıdır. Çizgi romancıların kendi eserlerini basabilmesi için fon sağlayan “Xeric Vakfı”nın kurucusudur. 
SIMON MURTON (SANAT YÖNETMENİ); Alex Proyas (“I Robot”, “The Crow”), Michael Bay (“The Island”, “Pearl Harbor”), Tim Burton (Sleepy Hallow”, “Charlie and the Chocolate Factory”) ve Wachowski Kardeşler (“Matrix Serisi”) ile çalışmıştır. Sanat yönetmenliğini yaptığı filmler arasında “Red Planet”, “The Crow”, “Tank Girl”, “Fortress” ve “Super Mario Bros” vardır.
JEFF MATSUDA (BAŞ KARAKTER TASARIMCISI), “The Jackie Chan Adventures” ve “The Batman” gibi birçok dizinin karakterlerni tasarlamıştır. Çizgi roman kapakları için yaptığı çalışmalar arasında, “X-Men” ve “Angel” da vardır.
ÖZET
New York’ta garip olaylar yaşanıyordur. Hızla oradan oraya sıçrayan gölgeler, ortaya çıkan garip yıldız haritaları ve şehre saldırılar düzenleyen yaratıklar herkese korku salmıştır. Acaba zengin endüstri imparatoru Max Winters’ın bu işlerde parmağı var mıdır? 

Son maceralarında düşmanları Shredder’ı öldürdükten sonra birbirlerinden kopan NİNJA KAPLUMBAĞALAR, hayatlarını kazanmak için ayrı ayrı yollara sapmışlardır.

Leonardo, ustaları Splinter’ın isteği üzerine bir dünya turuna çıkmış, ancak bilinmeyen bir yerde inzivaya çekilerek geri dönmemiştir. Raphael gece olduğnda adi suçluların peşine düşen başına buyruk, maskeli bir kahramana dönüşmüştür. Michaelangelo partilerde çocukları eğlendirmeye başlamış, Donatello ise bir teknik destek hattında çalışmaya başlamıştır. 

Tüm bunlar olurken, usta Shredder New York’ta gerip olayların başgösterdiğini fark eder. Bir teknoloji şirketinin sahibi olna zengin iş adamı Max Winters, antik çağlardan kalmış bir orduyu tekrar hayata geçirip tüm dünyayı ele geçirmeyi hedeflemektedir. Üstelik, kaybettiği ustası Shredder’ın izinden giden Karai ve Foot Klan’ın da desteğini yanına almıştır.
NİNJA KAPLUMBAĞALAR; tekrar bir araya gelip kötülere karşı tek yumruk halinde savaşabilmesi için, eski dostları April ve Casey Jones’un da desteğine başvuracaktır.

New York’un, NİNJA KAPLUMBAĞALAR’a ihtiyacı vardır.

NİNJA KAPLUMBAĞALAR’ın da, kendilerini yeniden

birer kahraman ve bir aile gibi hissetmeye!
KARAKTERLER
LEONARDO (LEO); disiplini, mükemmeliyetçiliği ve ninja öğretisine bağlılığı ile takım lideri ruhu ön plana çıkıyor. Sccoter’a biniyor, kılıç kullanıyor.
RAPHAEL (RAPH); disiplin konusunda problemleri olsa da, takımın en güçlüsü olarak dikkat çekiyor. Bir o kadar da asabi ve tez canlı. Paten kayıyor, bıçak ustası.
MICHAELANGELO (MIKE); dörtlünün en komik, en şakacı üyesi. Atletik becerilerde sınır tanımıyor. Kaykaya biniyor, mınçıka kullanıyor.

DONATELLO (DON); zeki ve ölçülü. Elektronik konusunda tam bir sihirbaz. BMX bisiklete biniyor ve dövüşleirnde sopa kullanıyor.

SPLINTER; dört kardeşin hem felsefe hem de uzakdoğu dövüş sanatları öğretmenleri ve ustaları. Mutasyona uğramadan önce, usta ninja Hamoto Yoshi’nin evcil faresiymiş.
APRIL O’NEIL; NİNJA KAPLUMBAĞALAR’ın dış dünyayla olna bağları, onların en yakın ve güvenilir dostları, bir bakıma ablaları. 

CASEY JONES; Nnjaların karşısına ilk çıktığında kendi kanunlarını koyan bir savaşçıydı. Bu iyi niyetli gencin tek kusuru, kendine hakim olamaması.

MAX WINTERS; büyük bir endüstri şirketinin patronu. Niyeti, antik çağlardan kalma efsane bir orduyu yenide canlandırmak. Aynı zamanda April’ın da patronu. 
KAPLUMBAĞA TAKVİMİ

1984

Peter Laird ve Kevin Eastman tarafından yaratıldılar.

1987

ABD televizyonlarında çizgi film olarak yayınlanmaya başlandı.

1988

Üreticilerine 500 milyon dolar kar getiren NİNJA KAPLUMBAĞA oyuncakları piyasaya çıktı.

1990

İlk NİNJA KAPLUMBAĞALAR filmi, sadece açılış haftasında 25 milyon dolar gişe hasılatı yaparak rekor kırdı.

1991-1993
İkinci ve üçüncü NİNJA KAPLUMBAĞALAR filmleri, dünya çapında 200 milyon doların üzerinde gişe hasılatı getirdi.

2000

NİNJA KAPLUMBAĞALAR ekibi, UCI Cinemas tarafından, tüm zamanların en iyi 10 süper kahramanlarından biri seçildi.

2003

NİNJA KAPLUMBAĞALAR, bir süredir dinledikleri kabuklarından yenilenmiş imajlarıyla çıktı.

2005

%100 CGI animasyonu olacak ilk NİNJA KAPLUMBAĞALAR filmi için start verildi.

2006

Filmin animasyon çalışmaları Imagi’nin Hong Kong’daki stüdyolarında yürütüldü.

2007
Tüm dünya NİNJA KAPLUMBAĞALAR’ın muhteşem dönüşü için geri saymaya başladı. 23 MART’a, çok az kaldı.

NİNJALAR GERİ DÖNÜYOR...

Çizgi filmi ile hiç şüphesiz bir neslin simgesi haline gelmiş olan NİNJA KAPLUMBAĞALAR, bugüne kadar sayısız çizgi romana, bilgisayar oyununa ve canlı oyuncularla çekilmiş 3 sinema filmine konu oldu. Artık yetişkin sayılan ilk takipçilerinin kalbindeki yerini koruyan çizgi karakterler, zaman içinde yenilenen yüzleriyle 7’den 70’e herkesin sevgilisi olmaya devam etti. NİNJA KAPLUMBAĞALAR’ın hayranları arasında, artık hem anne-babalar ve hem de çocukları var.
İLK KEZ ANİMASYON OLARAK BEYAZPERDEDE

Ve NİNJA KAPLUMBAĞALAR hayranlarının uzun zamandır beklediği gelişme, geçtiğimiz yıl yapımcıların harekete geçmesiyle gerçekleşti. İlk kez dijital ortamda yaratılmış bir animasyon film olarak beyazperdeye aktarılan çizgi karakterlerin, 2007’ye damgasını vurması bekleniyor. 

Filmin daha önce bilgisayar oyunları ve televizyon animasyonlarında yönetmenlik yapmış olan yönetmeni Kevin Munroe, gerçek bir dünyanın içine dijital karakterler sokmaktansa, bütün filmi dijital ortamda yaratmayı uygun gördüklerini belirtiyor ve ekliyor: “Bu sayede, bilgisayar ortamında yaratılmış imajlarla gerçek dünya arasında olacak kopukluğun önüne geçtik. Tamamen animasyon olunca, film bir bütün olabiliyor. İzleyicinin zihni de daha açık oluyor.”

ZAMAN TÜNELİ...

NİNJA KAPLUMBAĞALAR’ın neden ninja kaplumbağalar olduğunu unutmuş olanlara hemen hatırlatalım: Toksik bir atığın etkisine maruz kalarak mutasyona uğrayan dört kaplumbağa kardeş (adlarını Rönesans ustalarından alan Leonardo, Michaelangelo, Raphael ve Donatello), bir fare olan akıl hocaları Splinter’ın önderliğinde kötülerle savaşır.
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