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OBLIVION

Gösterim Tarihi: 12 Nisan 2013 
Dağıtım: UIP Filmcilik
Tür: Aksiyon-macera
Yönetmen: Joseph Kosinski
Yazanlar: William Monahan, Karl Gajdusek, Michael Arndt
Joseph Kosinski’nin hikâyesinden uyarlanmıştır.
Yapımcılar: Peter Chernin, Dylan Clark, Barry Levine, Duncan Henderson,
Joseph Kosinski
Sorumlu Yapımcılar: Dave Morrison, Jesse Berger
Görseller için: www.upmedia.com
	
Oyuncu Kadrosu:  	Tom Cruise, Olga Kurylenko, Andrea Riseborough, Nikolaj Coster Waldau VE Melissa Leo

Özet:	‘TRON Efsanesi’nin yönetmeninden ve ‘Maymunlar Cehennemi Başlangıç’ filminin yapımcısından, başrolünü Tom Cruise’un oynadığı özgün ve çığır açan bir film geliyor. Tanınmayacak şekilde değişmiş olan geleceğin görkemli Dünya’sında, geçmişiyle yüzleşen bir adam; bir yandan insanlığı kurtarmak için mücadele verirken bir yandan da günahlarından arınıp yepyeni şeyler öğreneceği bir yolculuğa çıkıyor. 

Jack Harper (Cruise), Dünya’da geriye kalan birkaç insansız uçak teknisyeninden biridir. Scavs olarak bilinen tüyler ürpertici tehdide karşı yıllardır verilen savaşın ardından büyük bir operasyonun parçası olarak hayati kaynakların çıkarılmasıyla ilgilenen Jack’in görevi neredeyse bitmek üzeredir. 

Yerden binlerce metre yukarıdaki nefes kesici göklerde yaşayan ve oraları devriye gezen Jack’in sürdüğü bu yaşam, iniş yapmış bir uzay mekiğindeki güzel bir yabancıyı kurtarınca alt üst olur. Bu güzel yabancının gelişi, Jack’in bildiği her şeyi sorgulamasına yol açan bir olaylar zincirini tetikler ve insanlığın kaderini Jack’in ellerine teslim eder. 
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