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Dağıtım: Warner Bros.
ÖDÜNÇ SEVGİLİ

Rachel (Ginnifer Goodwin) New York'ta bir hukuk firmasında çalışan yetenekli bir avukat, cömert ve sadık bir arkadaş, en iyi –ve nişanlı— arkadaşı Darcy'nin (Kate Hudson) kendisine sürekli hatırlattığı gibi ne yazık ki hâlâ bekâr bir kadındır. Ancak 30. yaş gününü kutladıktan sonra, müzmin iyi kız olan Rachel, kendini hukuk fakültesinden beri aşık olduğu Dex'in (Colin Egglesfield) kollarında bulur… gelin görün ki Dex, Darcy'nin nişanlısıdır..  


Darcy'nin düğünü yaklaşırken çılgınca geçen haftalar boyunca olaylar üst üste gelirken, Rachel kendini içinden çıkılması imkânsız bir durumda, Darcy ile paylaştığı değerli dostluğu ve hayatının aşkı arasında kala kalmış halde bulur.


Romantik komedi “Ödünç Sevgili/Something Borrowed”un diğer oyuncuları ise Rachel'ın sırdaşı ve bazen de vicdanının sesi olan, Darcy'nin aşk sarhoşu arkadaşı Claire'in (Ashley Williams) ilgisinden kaçmakla uğraşan ve içinde gizli bir aşk barındıran Ethan rolündeki John Krasinski ile Rachel hakkındaki planları, gözüne takılan başka kadınların peşinden koşmasını engellemeyen çekici ve zaptedilmez Marcus'u canlandıran Steve Howey.  

Yönetmenliğini Luke Greenfield'in (“The Girl Next Door”) üstlendiği “Ödünç Sevgili/Something Borrowed”un senaryosu Jennie Snyder Urman tarafından, Emily Giffin'in yazdığı çok satan roman Ödünç Sevgili/Something Borrowed'dan uyarlandı.  Filmin başollerinde Akademi Ödülü® adayı Kate Hudson (“Almost Famous,” “Nine”), Ginnifer Goodwin (“He’s Just Not That Into You,” HBO yapımı “Big Love”), John Krasinski (TV dizisi “The Office,” “It’s Complicated”) Colin Egglesfield (TV dizisi “Melrose Place”) ve Steve Howey (“Supercross”) yer alıyor. 

Filmin yapımcılığını üstlenen isimler iki Oscar® sahibi oyuncu Hilary Swank (“Million Dollar Baby,” “Boys Don’t Cry”), Molly Mickler Smith (“The Blind Side,” “P.S. I Love You”), “The Blind Side” ile En İyi Film dalında Oscar® adayı olan Alcon Entertainment yöneticileri Broderick Johnson ve Andrew A. Kosove, Aaron Lubin (“The Groomsmen”). Pamela Schein Murphy (“Purple Violets”) ile Ellen H. Schwartz (“Princess Diaries 2: Royal Engagement”) yürütücü yapımcı olarak yer alıyor.  

Yaratıcı ekipte yer alan isimler ise görüntü yönetmeni Charles Minsky (“Valentine’s Day”), prodüksiyon tasarımcısı Jane Musky (“The Bounty Hunter”), editör John Axelrad (“Crazy Heart”) ve kıyafet tasarımcısı Gary Jones (“Valentine’s Day”).  Filmin müzikleri Alex Wurman tarafından hazırlandı.

Alcon Entertainment bir 2S Films, bir Wild Oceans Films Yapımı olan, Luke Greenfield yönetimindeki “Ödünç Sevgili/Something Borrowed”u sunar. Filmin dağıtımı bir Warner Bros. Entertainment Şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından yapılmaktadır. 
www.somethingborrowedmovie.com
YAPIM HAKKINDA

En iyi arkadaşın ve gerçek aşk arasında nasıl seçim yaparsın?

“Eski bir şey, yeni bir şey, ödünç alınmış, mavi bir şey…” şans getirmesi için düğün töreninde bu nesneleri taşıyan gelin adayları için söylenen şans tekerlemesi bu sözlere sahip.

Peki ya ödünç alınan şey damatsa? Emily Giffin'in çok satan romanı Ödünç Sevgili/Something Borrowed bu soruyu sorarak, uzun süredir platonik bir arkadaşlık ilişkisi içinde olan Rachel ve Dex'in birbirlerine karşı besledikleri gerçek –ve uygunsuz—hislerini, Dex'in başka biriyle evlenmesinin eşiğindeyken keşfetmeleriyle ortaya çıkan sorunları işliyor.   Bu sorunlar, o başka birinin, Rachel'ın en iyi dostu Darcy olmasıyla daha da büyüyor.  

“Ödünç Sevgili/Something Borrowed”da Giffin'in öyküsünü beyazperdeye uyarlayan yönetmen Luke Greenfield, “Bu öykünün en sevdiğim yanı, işlerin böylesine hareketli ve tahmin edilmez bir hal alması,” diyor. “Bu, komedi ve romantizmin harika bir karışımı, zor durumdaki gerçek kişiler hakkında, karakterlerin öne çıktığı ve kalabalık kadrolu bir film. Izleyicilerin kendilerini Rachel'ın yerine koyarak onun hissettiklerini hissetmelerini ve aynı durumda kalırlarsa ne kadar ileri gideceklerini düşünmelerini istedik.”

Bir aşk öyküsünden ya da aşk üçgeninden çok daha fazlası olan “Ödünç Sevgili/Something Borrowed” ayrıca Rachel'la Darcy arasında bir zamanlar kırılması imkânsız olan ve gelişecek olayları derinden etkileyecek bağları da sınıyor.


Çekici Darcy rolündeki Kate Hudson, “Bu iki kız arkadaş birlitke büyümüş ve Rachel, Darcy için her zaman güvenilir biri, bir dayanak olmuş. İkisinin arasında her şeyi iyi yapan, Rachel.” diye açıklıyor.


Darcy, bir noktada Rachel'ın Dex'e karşı hissettiklerinin kontrolden çıkacağını asla tahmin edemez. 


Bu, bir bakıma Rachel'ı da hazırlıksız yakalamıştır.


“Rachel tüm yaşamını programlamış. Yapacağı ve yapmayacağı şeylerden oluşan bir listeye göre yaşıyor,” diyor iki arkadaştan daha içe dönük ve çekingen olanı canlandıran Ginnifer Goodwin. Ancak 30. yaş günü partisinin sonuna doğru Rachel Dex'le son kez kadeh kaldırırken, bir şeyler kopma noktasına gelir. “Aniden, kendini bir bakıma ıssızlığın ortasında, yapayalnız bir halde buluyor. Ahlak anlayışının oluşturduğu pusulada bir terslik var... Bundan sonrası, lunapark treninde deli dolu bir yolculuk.”


Filmin yapımcılarından Molly Mickler Smith, “Rachel’ın öyküsü, kendini keşfetmesini içeriyor,” diyor. Smith ve yapımcı ortağı Hilary Swank'ın en çekici bulduğu şey, öykünün ilişkilere, özellikle de geçmişi olan ilişkilere getirdiği yorum. Smith, “Doğal olarak ortaya çıkan tüm karmaşa, mizah ve kalp kırıklığı,” diye devam ediyor.  “Emily'nin kitaplarının bu kadar çok sadık okurunun olmasının nedeni de bu; kusurlu, çok gerçekçi şekilde tasarlanmış karakterler oluşturuyor. Herkesin sahip olamadığı, layık olmadığını veya işleri inanılmaz ölçüde berbat ettiğini hissettiği biri vardır; ister kadın ister erkek, hepimiz bu yoldan geçmişizdir.” 


Swank, “Zengin bir romantizmle ve insanların aşık oldukları zaman karşılaştıkları tüm sorunlarla dolu,” diyor. “İki kadın arasındaki, kendinizden bir şeyler bulacağınız arkadaşlık ilişkisi ile harmanlanmış. Ruh eşiniz olduğunu anladığınız kişi en iyi dostunuzla nişanlıysa, aynı anda hem çok yanlış hem de çok doğru olduğunu hissederseniz ne yaparsınız?”


Bu barut fıçısını ateşleyen kıvılcım ise, zamanlama. 


Rachel, Dex'e karşı beslediği hisleri yıllar boyunca bastırdıysa, bu hisleri açığa çıkarmasının ardında, otuzuncu yaşına bastığı o önemli günün dışında ne gibi bir sebep olabilir? 30 yaş eskisi kadar önemsenmiyor belki ama bu sayı, geçmişe ve geleceğe baktığımız bir nokta oluşturması, ergenlik ve 20'li yaşlarımızda kurduğumuz hayallerin ne kadarını gerçekleştirdiğimizi değerlendirmemiz açısından hâlâ önemli bir yere sahip. Rachel'ın durumunda, bu değerlendirme çok şiddetli bir deneyim.


Yapımcı Broderick Johnson, “30 yaşına geldiğinizde bir şeyleri kaçırmaya başladığınız hissine kapılıyorsunuz,” diyor. Hayatınızı ve sizi bulunduğunuz yere getiren kararları gözden geçirmeye, ne durumda olabileceğinizi sorgulamaya başlıyorsunuz. Rachel yaptığı şeyler konusunda vicdan muhasebesine girişiyor; ancak muhtemelen başlangıçta da bu yolu izlerdi.”


Yine de, hayatını yoluna sokmanın sınırlarını belirleyen bazı kurallar olabilir ve Rachel'ın bazı şeyleri kaçırdığı gerçeğiyle yüzleşmesi gerekebilir.  Ya da şimdi peşinden koşarak her şeyi mahvedebilir. “Ne olacağını bilmiyorsunuz; bu, bir romantik komedide pek rastlanmayan bir özellik,” diyor yapımcı Andrew A. Kosove.


“Ödünç Sevgili/Something Borrowed” ayrıca sadece yüz üstü kapaklanma tehlikesini değil, başkalarını da yanınızda götürme olasılığını içeren riskleri göze almakla da ilgili. Rachel'ın ağır başlı ve feci derecede komik arkadaşı Ethan rolünü canlandıran  John Krasinski, “Bu, hayatınızda büyük seçimler yaptığınız ve bu seçimlerle yaşadığınız bir zaman,” diyor.


Çok satan Ödünç Sevgili/Something Borrowed ile devamı niteliğindeki Something Blue'yu yazan Emily Giffin 30. yaş gününden hemen önce kendini bir dönüm noktasında buldu ve büyük bir hukuk firmasında avukat olarak çalıştığı işinden ayrılıp roman yazarı oldu. Bu cesur hamlenin ilk ürünü, Ödünç Sevgili/Something Borrowed oldu. “Rachel için, konu Dex'e olan hislerinin peşinden koşmaktı. Benim için ise yazar olma hayalimin peşinden koşmaktı. Hayatımda ilk kez büyük bir risk almış ve güvenli yolun dışına çıkmıştım. Duygusal açıdan çok güçlü paralellikler var; hayatta sadece bir şansınızın olduğunu anlıyorsunuz,” diyor.


Romanı sinemaya uyarlayan senaryo yazarı Jennie Snyder Urman şöyle diyor: “Kitabın büyük bir hayranıyım, o nedenle esere sadık kalırken sinemaya uyarlanmasına yardım edecek bir iki değişiklik yaptım. Tabii ki tüm temel ilişkiler aynı kaldı; okurların da benim gibi bu konuda çok tutkulu olduklarını biliyorum.”  


“Bu filmi çok sevdim,” diyor yazar. “Kitabın ruhuna sadık ve karakterleri tüm tonlarıyla yansıtıyor.” 


Greenfield, sinema izleyicisini Giffin'in okurlara yaptığı gibi gerçekçi ve anlaşılır ikilemlerle etkilemeyi amaçladı. Yönetmen “Kitapta olduğu gibi filmde de olaylar Rachel'ın bakış açısından anlatılıyor,” diyor. Aynı zamanda, “Kendini düşünen çoğu kişinin çevresini bencillikten uzak insanlarla doldurduklarını görürsünüz; iki kadın arasında on yaşından beri  süren arkadaşlık da böyle işliyor,” diyerek, konunun düğüm noktasını Rachel'ın yapamadığı bir şekilde belirliyor. “Filmde Darcy ile Rachel'ı 10 yaşında göstermemiz önemliydi; birbirleriyle olan ilişkilerinin beşinci sınıftakiyle aynı olması komik. Tek fark, 30 yaşında olmaları. Çlgınca, kusurlu bir dostluk... Bir şekilde son noktaya gelmeliydi.”


Yapımcı Aaron Lubin, “Bir dosta ve kendinize sadık olmak ne anlama gelir; bu keşfedilmeyi bekleyen, zengin bir konu. Çoğunlukla doğru yanıt diye bir şey yoktur,” diye kabul ediyor.


Ayrıca, yapımcı Pamela Schein'a göre “Seçenekleri anladığınızda belli şeylerin sakıncasının olmadığını düşünmeniz ilginç. Kendinizi, destekleyeceğinizi asla düşünmediğiniz bir şeyin arkasında bulabilirsiniz.”


Sözün özü, diyor Greenfield, “Hiç durmayın! Birini gerçekten seviyorsanız, beklemeyin. Rachel ve Dex bir fırsat için altı yıl beklediler ama bu, çoğu insanın baına gelen bir şey değil. Ellerindeki tek şey bir 'ya şöyle olsaydı' oluyor. Ya girişimde bulunsaydım? Ya o kızla konuşsaydım? Bu seçimle karşı karşıya kaldığınızda, aşkı seçmeniz gerektiğine inanıyorum.”   


Altı Arkadaş, Bir Ev, Beş Oda


Bekâr olarak geçireceği son yaz tatilini kutlamak isteyen Darcy, kendisi, Dex, Rachel, eski dostları Ethan, Dex'in arkadaşı Marcus ve Darcy'ye özenen Clarie için Hamptons'da bir yer tutar... bir grup arkadaş okyanus kıyısında eğlenip rahatlayacaktır.


Elbette ki Dex ve Rachel bu fikri birbirlerine aşık olup bir suçluluk ve panik çukuruna düşmeden önce bu fikri çok daha cazip bulmuştur.


Paylaştıkları sırrı şehirde korumanın zor olacağını düşünürken, üç çift gözün ve kulağın eklenmesi ve her birinin öykülerini ve farklı amaçlarını işin içine katmasıyla, yaşadıkları gerilim daha da artar. Örneğin Ethan, Darcy'nin Marcus'a ayarlamaya çalıştığı Rachel'ı, kendisinde bir terslik olduğunu bilecek kadar iyi tanımaktadır. Marcus durumdan gayet memnun olmakla birlikte, başka önerilere de açıktır. Bu sırada, Ethan Claire'in aşk dolu girişimlerinden kaçmak için –dürüstlük dışında—aklına gelen her şeyi dener. Tüm bunlar tuhaf anlara, kıl payı kurtulmalara, karakterlerin içlerine dönmesine ve kumsalda, Egglesfield'ın “Badminton Ölüm Maçı” dediği hır gür dolu bir karşılaşmaya neden olur.


Goodwin karakterler hakkında “Kabataslak çizilmiş tipler olabilirlerdi ama öyle değiller,” diyor. Bir gün yemekte toplandığımız ilk andan itibaren, hepimiz bu karakterlerin neden arkadaş olduklarını anlayabildiğimizi söyledik.”


Bu duygunun altını çizen Greenfield şunları ekliyor: “Oyuncu seçimi çok önemliydi. Amacımız izleyiciyle aramızdaki mesafeyi kısaltarak karakterleri değil tanıdığı insanları izlemelerini sağlayacak, ayakları yere basan, gerçekçi tipler yaratmaktı. Her grupta bir miktar doğaçlama yapılır. Bana göre ne kadar kendilerine has bir dil geliştirir ve replikler katarlarsa, o kadar gerçekçi olur.”  


Devredeki bu canlı dinamiğe rağmen, filmin odak noktası Rachel ve hayatındaki en önemli iki ilişkiden pek uzaklaşmaz: en iyi dostu ve kalbinin istediği erkek.


Goodwin, “Rachel'dan çok etkilendim; iyi bir kızın vücuda gelmiş hali ama bazı kötü şeyler yapmış. Bir ömür boyu gerçeklerle yüzleşmekten kaçınmış ve büyümesine yol açacak deneyimler yaşamayan biri olarak, hayatına çizdiği yönü tekrar gözden geçirmesi ve değişime zorlanması gerekiyor. Bunu işlemek istedim.I wanted to explore that.


“Rachel daima Darcy'nin gölgesinde kalmış; buna karşın Darcy onun hayatını hep daha renkli kılmış,” diye devam ediyor. “Dex'i seviyor ama Dex'e evet demesi, Darcy'yi kaybetmesi anlamına geliyor ki bu düşünülemez bile. O nedenle bu hafife aldığı bir şey değil.”


Greenfield'a göre, böyle bir rol için “İzleyiciyi, fikirleri ne yönde olursa olsun kendi tarafını tutmaya ikna edebilecek bir oyuncuya ihtiyacımız vardı. Ginnifer inanılmaz bir yetenek. Rachel'ın birbiriyle çelişen dürtülerini tümüyle ama çok sade bir şekilde yansıttı.”


Hayatı eğlenceyle geçen Darcy, pek çok yönden Rachel'ın tam tersi özelliklere sahip, aynı derecede ustaca bir dokunuş gerektiren, izleyiciyi kutuplara ayırabilecek bir rol. Greenfield, “Darcy gibi her istediğini alan ve amansız derecede kendine düşkün olan ama çevresine ışık saçmaktan da geri kalmayan bir kadını canlandırmak zor. Kate'in oyunculuğu sayesinde onu izlemeye bayılıyor ve Darcy'nin içten sıcaklığına kapılıveriyorsunuz.” diyor.  


“Basitçe söylemek gerekirse,” diyor Hudson, “Darcy'nin tek derdi Darcy. Bizim söylemiş olmayı istediğimiz şeyleri söyleyen, sözünü sakınmayan, dikkat çekmeyi seven biri. Darcy'yi canlandırmak, 'göz önünde' olan bir karakterle meşgul olmak, eğlenceli ve sevilen biriyle kolayca sevimsiz hale gelebilecek biri arasındaki incecik çizgide yürümek demek; bu da çok eğlenceli. Darcy'nin melek olmadığı ortada.”    


İlkokulda filizlenen ve sürüp giden pek çok dostlık gibi, bu da gülünç alışkanlıkların esiri olur. Smith, “Darcy ile Rachel arasında birlikte çok uzun süredir yaşadıkları ve artık farkında bile olmadıkları gizli eğilimler var.”


Bu eğilimlerin arasında en ön planda olanı, Rachel'ın uzun zaman önce bıraktığı rekabet, Dex'in devreye girmesiyle beklenmedik bir şekilde yeniden yüzeye çıkmıştır. Dex, Goodwin'in deyimiyle “hayallerde yer edecek ve Rachel'ın tamamen kendi klasmanının dışında olduğuna inandığı biri, en azından şu ana kadar.”   


Dex, uzun metrajlı bir filmde ilk başrolünü oynayan Colin Egglesfield tarafından canlandırılıyor. Greenfield, “Onda bir şey var,” diyor. “Colin en sürtüşmeli anlarda bile içten gelen bir iyiliği vermeyi ve Dex'in birbirinden çok farklı bu iki kadına karşı duyduğu samimi hislere inanmanızı sağlıyor.”


Egglesfield, “Darcy, Dex'in eğlenceli, oyunbaz yanını ortaya çıkarıyor,” diye açıklıyor. “Çok ciddi bir tavır takındığında, Darcy onu neşelendiriyor. Kız eğlence konusunda rakipsiz ve Dex'in anne babası tarafından da seviliyor. Dex'in birlikte olması gerektiğine inandığı insan tanımına uyuyor. Derken Rachel, kendisine karşı hukuk fakültesi günlerinden beri beslediği hisleri söyleyip bomba etkisi yaratıyor; bu da Dex'in gerçekten sevdiği kadına karşı hisleriyle doğru olduğuna inandığı şey arasında bir uzlaşma arayışına girmesine yol açıyor.


“Anne babasını memnun etmeye çalışıyor, Darcy'yi memnun etmeye çalışıyor ve Rachel'a aşık. Hiç kolay değil,” diye ekliyor gülerek.


Dex'in içine düştüğü çıkmaza sempatiyle bakmaması muhtemel kişilerden biri, Rachel ile Darcy'nin çocukluk arkadaşı, her şey hakkında bir görüşe sahip olan hazırcevap Ethan'dır. Ethan'ın grupta birle biri toplayıp üç bulan ilk gözlemci olması hiç de şaşırtıcı değildir. 


John Krasinski'nin oynadığı “Ethan sadece sevimli ve destekleyen biri değil, epey kırgınlık yaşamış ve Rachel'ın ne yaptığını anlıyor,” diyor Greenfield. “John karaktere gerçekten bir keskinlik katıyor. Kusursuz bir komedi zamanlamasının yanında pek çok dokunaklı sahneye dahiyane bir şekilde imza atıyor.”


Krasinski gözlemlerini “Ethan tüm olayların gelişimini izliyor ve Rachel'ın neler yaşadığını biliyor,” diye anlatıyor. “İyi bir sırdaş olmaya çalışıyor; bu, onun için Rachel'ın kendine karşı dürüst olmasını ve hayale kapılmamasını sağlamak demek. Rachel ne yaptıklarının sonuçlarını kabul etmek zorunda. Ama böyle işler nasıl yürür bilirsiniz. Çoğunlukla insanlar sağlam nasihatlerde bulunur ama bunları duymak için doğru ruh hali içinde olmanız gerekir. İşler Ethan'ın artık seyirci kalamayacağı bir noktaya ulaşıyor.”


Ancak ne derse desin, Ethan'ın besliyor olabileceği kimi hisler, tarafsız kalmasına engel olmaktadır.


Diğer yandan, ergenliğin deli doluluğundan asla kurtulamamış olan Marcus'un kişiliğinde görünenin ötesinde bir anlamın zerresi bile yok gibidir... hatta bu sözün ne anlama geldiğini bile bildiği şüphelidir. Steve Howey'nin canlandırdığı Marcus, rahat ve iyi huylu biridir; kadınlara karşı her zamanki tavrı, Darcy'nin onu utangaç ve ciddi Rachel'la bir araya getirme çabalarını en iyi ihtimalle şüpheli hale getirmektedir.


Howey, “Marcus'u seviyorum. Hiç düşünmeden onunla takılırdım. Nasıl eğlenileceğini biliyor ve şahane bir şapka koleksiyonuna sahip,” diyor şakayla karışık. “Marcus, rahat olduğu ve en az sorumlulukla eğlenebildiği sürece hayatı seviyor; bunun nesi kötü? Yine de, onda görünenden fazlası olabilir. Bence davranışlarını çoğu yalnızlıktan kaynaklanıyor. Bazen odadaki en gürültücü insan en korkmuş olandır, değil mi? Marcus da epey gürültücü.”


Howey’nin karakteri, Hamptons'ta ortaya çıkan sözlü ve fiziksel komedinin büyük bölümünden sorumlu. Oyuncu kendi mizah anlayışını sette de paylaştı. “Steve bir güç. Duruşu ya da size bakışı nasıl olursa olsun, ağzından çıkan her sözcük altın değerinde. Sürekli 'benimle dalga mı geçiyor?' diye soruyorsunuz,” diyor Greenfield. 


Benzer şekilde, yönetmene göre “Ashley Williams’ın Claire rolünü oynayışı, ekibe kendine has bir ağırlık kazandırdı.” 


Williams, “Claire, Darcy'yi ölümüne örnek alıyor,” diyor. “Kusursuz bir dünyada o Darcy olurdu ama tavırlarını ve ruj rengini taklit etmekle yetinmesi gerekiyor. Sonsuz bir iyimserliğe sahip olan Claire kendini pek tanımıyor, o nedenle Ethan'a karşı duyduğu hislerin karşılıksız olmadığının bilincinde değil.”


“Ödünç Sevgili/Something Borrowed”un ana kadrosunu tamamlayan isimler, Dex'in, oğullarına kendilerine göre etki eden ebeveynleri: hayatında eğlenceye yer vermeyen senatör Dexter Thaler Sr. ve Bridget Thaler'ı canlandıran Geoff Pierson ve Jill Eikenberry. Ayrıca, romanın yazarı Emily Giffin de Rachel'la Marcus'un hassas bir konuyu pek de hassas olmayan bir şekilde tartışmalarına tepki gösteren bir Madison Square Park sakini rolünde konuk oyuncu olarak yer alıyor.


Hudson, “Bir sürü küçük öykü devreye giriyor; bir aşk öyküsü, epeyce komedi ve ilginç karakterler, hayatınızda, her şeyin çok önemli olduğu bir dönem,” diye özetliyor. Eğlenceli bir ekip oluşturduk; birlikte çalışmak kolaydı.”

Rachel’ın New York'u


“Ödünç Sevgili/Something Borrowed” eskiden New York'ta yaşayan Emily Giffin'in kitabında işlediği ruh hallerini ve ortamları yakalamak için New York City'de ve Hamptons'ta gerçek mekânlarda çekildi. Bu, çoğu durumda okuyucuların tanıyacağı belli caddelerin, barların ve restoranların filmde yer alması, bazı sahnelerde de doğru atmosferin sağlanması için yeni mekânların bulunması anlamına geliyordu.


New York City'deki lokasyonlardan biri, Madison Square Park'ta yer alan, muazzam derecede rağbet gören Shake Shack'ti. Burası, prodüksiyon tasarımcısı Jane Musky olarak Ethan'la Rachel'ın sık sık öğle yemeği için buluşup sohbet ettikleri mekân olarak seçildi. Greenfield, “Bölgeyi çok iyi tanımıyorum; Jane sürekli 'Bu sahneleri Shake Shack'te çekmeliyiz, orası buranın en ünlü yeri,' diyordu,” diye hatırlıyor. Gerçekten de hava durumu ne olursa olsun, insanlar hamburger, patates kızartması ve milkshake almak için burada uzun kuyruklar oluşturuyor.  “Biz çekim yaparken, 100 figüranın yanında 300 kadar New York'lu vardı.”


Musky, “Burası kozmopolit evrenin buluşma noktası ve tam da Ethan'ın tercih edeceği tipte bir yer. Hızlı ve onun tarzına uygun,” diyor.


Musky, filmin genel görünümüyle ilgili olarak şunları söylüyor: “Luke ile ilk buluşmamızda bir sinerji yakaladık. Birlikte harika bir New York oluşturan ama başka filmlerdeki görüntüleri tekrarladığımız hissini vermeyen yerlere odaklandık. New York'u daima yeni bir şekilde yorumlamak mümkün.”


“Ödünç Sevgili/Something Borrowed” izleyicilerinin görecekleri lokasyonlar arasında Flatiron bölgesindeki Crimson club, Nolita'daki restoran ve Spring Lounge (nam-ı diğer Shark Bar) Tribeca'daki M1-5 Lounge, Meatpacking bölgesindeki Maritime Hotel ve Jeffrey mağazası, Dex'in ailesinin düğün hediyesi olarak düşündükleri bir Westchester köşkü ve East Village'da bulunan, Rachel'ın oturduğu bir sokak bulunuyor.


Rachel'ın oturduğu apartmanın üzerinde özel ve romantik bir an için, Doğu 10. Cadde'de bulunan, asansörsüz ve zift kaplı çatısıyla aşağıdaki sokak arasında engel bulunmayan bir bina kullanıldı. Görüntü yönetmeni Charles Minsky, “New York'ta çatıda çekim yapmak zordur. Bir inşaat vincimiz vardı ve bitişik binalarda yan yana koyduğumuz I şeklinde kirişlerle çatının üzerini inşa etmemiz gerekiyordu.” Ancak bu çabanın karşılığı, yıldızlı bir gecede Manhattan manzaralı, samimi bir sahneyle alındı.


Rachel’ın oturduğu dairenin içi, filmde tam olarak inşa edilen tek setti. Musky, “Konfor için, tatlı, sade renkler tercih ettik. Rachel'ın kişiliğine uygun olarak biraz kapalı bir tarza sahip.”


Bu tarz, Darcy'nin daha gösterişli kıyafetlerinin tersine Rachel'ın gardırobunda da kendini gösteriyordu. Kıyafet tasarımcısı Gary Jones, “Darcy daha serbest çalışmamı sağlayan bir karakterdi; biraz cüretkâr, biraz sınırda,” diye anlatıyor.


Kosove, gerçek mekânların kullanılması konusunda, “Filmlerde New York denince gördüğünüz simgelerden kaçınmaya çalıştık. Onun yerine, şehri Rachel'ın bakış açısından, yemek yediği veya arkadaşlarıyla buluştuğu yerler olarak göstermek istedik; bu karakteri daha kişisel ve gerçekçi yapıyor. Emily de kitabında bunu yapmıştı; biz de filmde aynı hissi vermeye, bu otantik havayı yaratmaya çalıştık.”


Greenfield, “Ana fikir, bizi zorlayan ve rahat olduğumuz bölgenin dışına çıkmamıza neden olan durumlar dahil olmak üzere, hepimize yakın gelecek şeyleri vurgulamaktı.. Bence 'Ödünç Sevgili/Something Borrowed'un temalarından  biri, aşk ve dostluk konusunda kesin yanıtların olmadığı. Bazen kendi mutluluğunuz için kendinizi başkalarından daha ön plana koyar, bazen de başkaları için hislerinizden ve arzularınızdan fedakârlık edersiniz.


Yönetmen sözlerini “İzleyicilerin bu karakterlerde kendilerinden bir parça göreceklerini, güleceklerini ve hayatlarının aşkını ve aynı durumda olsalar ne yapacaklarını düşüneceklerini umuyorum,” diye noktalıyor.
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