 “ÖĞRENCİ İŞLERİ”NDEN ÇİÇEK ABBAS’A SELAM!
24 Nisan'da vizyona girmeye hazırlanan, 7'den 70'e herkesi kahkahaya boğacak "Öğrenci İşleri", Türk Sineması’nın 100. yılında Çiçek Abbas'ın en sevilen sahnesini kullanarak eski Türk filmlerine selam gönderiyor. 

Sevilen oyuncular Fırat Tanış ve Murat Koyunlu'nun yer aldığı sahnede, Çiçek Abbas'ta Şener Şen ve İlyas Salman'ın oynadığı, çok sevilen atışma sahnesini yeniden canlandıran oyuncular; bu sahneyi çekerken çok eğlendiklerini belirttiler. 
Murat Akkoyunlu, Fırat Tanış, Yeliz Şar, Bora Akkaş, Begüm Öner, Deniz Celiloğlu gibi ünlü oyuncuların yer aldığı filmde onlara “Hababam Sınıfı” filmlerinin unutulmaz karakterlerini canlandıran Tuncay Akça ve Ahmet Arıman eşlik ediyor.
Yapımcılığını Güzel İşler Sanat Yapım’ın üstlendiği, senaryosunu “Geniş Aile” dizisinin senaristlerinden Kamuran Süner’in yazdığı “Öğrenci İşleri”nin yönetmen koltuğunda ise Talip Karamahmutoğlu yer alıyor. 
Öğrenci İşleri Fragmanı için:

https://www.youtube.com/watch?v=wyj6BMWQi14
Filmin Konusu:

Baba yadigarı (arsası kıymetli) dersanesini zorlukla işleten Kısmet, müteahhit kardeşi İsmet’in dersane arsasını kendisine satması ısrarlarına hep karşı koyar. Ta ki iflasın eşiğine gelip kardeşinin iddiaya girme teklifini kabulüne kadar: İsmet kazanırsa arsayı satın alacak, Kısmet kazanırsa dersane borçları ödenip fakir öğrencisinin kardeşinin ameliyat masrafları da karşılanacaktır. Kimin sınıfı daha çok sınavı kazanacaktır? Hile ile (“Titanlar”) sınıfını üniversiteden para karşılığı oluşturan inşaatçı İsmet’in mi, (“L”) sınıfı 3 yıldır sınavı kazanamayanlardan oluşan eğitimci Kısmet’in mi? 
Üstüne üstlük Kısmet’in bel bağladığı rehber hoca, firari Bobinci Nuri tarafından gasp edilmiş ve böylece artık sınav motivasyon teknikleri bir mahkum tarafından verilmeye başlanmıştır.
Basın İletişim:

Zümrüt Burul – Tel: (536) 486 63 66 / info@zumrutburul.com
Pınar Cura – Tel: (536) 770 08 30 / curapinar@gmail.com
