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                                   SUNAR

13 TEMMUZ 2007’DE SİNEMALARDA

WHISPER / ÖLÜM FISILTISI
Dağıtım: 35 Milim Filmcilik

Gold Circle Films sunar bir H2F Entertainment / Deacon Entertainment yapımı
Yapımcılar: Paul Brooks, Damon Lee, Walter Hamada
Ortak Yapımcılar: Zak Kadison, Jeff Levine 
Yürütücü Yapımcılar: Scott Niemeyer, Norm Waitt, Chris Fenton
Kast: Eyde Belasco Müzik Amiri: Randy Gerston Müzik: Jeff Rona
Yapım Tasarımı: Michael Joy Set Sorumlusu: Shawn Williamson 
Kostüm Tasarımı: Maya Mani Kurgu: Armen Minasian 
Görüntü Yönetmeni: Dean Cundey
Senaryo: Christopher Borrelli Yönetmen: Stewart Hendler
Oyuncular: Josh Holloway (Max Truemont), Sarah Wayne Callies (Roxanne), 
Blake Woodruff (David Sandborn), Joel Edgerton (Vince Delayo), 
John Kapelos (Dedektif Whitley), Dulé Hill (Dedektif Miles), Michael Rooker (Sydney)
SİNOPSİS:

“Ölüm Fısıltısı”, gizemli güçlere sahip küçük bir çocuğun kaçırılmasının neden olduğu ölümcül sonuçları soğuk bir kış manzarasıyla daha da ürkütücü hale getiren heyecan dolu bir gerilim.

Max Truemont’un (İzlenme rekorları kıran Lost dizisinin yakışıklı oyuncusu Josh Holloway) tek isteği nişanlısı Roxanne (Sarah Wayne Callies) ile yeni bir başlangıç yapabilme fırsatını yakalayabilmektir. Ancak daha önce adam öldürmekten suçlu bulunan biri olarak Max’in, bankadan kredi alması oldukça zor bir iştir.

Max’ın tek çaresi istediği parayı bulabilmesi için eyaletteki en zengin kadının çocuğunu kaçırmak ve ondan fidye istemektir. Bu işi, iki ortakla beraber gerçekleştirmeyi planlamaktadır. Max, sekiz yaşındaki çocuğu kaçırdıktan sonra nişanlısı Roxanne ve ortakları ile terkedilmiş bir yaz kampı olan izbe bir yere doğru tehlikeli bir yolculuğa çıkar.

Çocuğun ailesinden alacakları fidyeyi beklerken, Max, nişanlısı ve ortakları arasında geçmişten kaynaklanan kuşkular, yapılan ihanetler ve saklanan sırlar nedeniyle gerilimli bir oyun başlar. Olayların beklenmedik bir sonuca sürüklenmesiyle Max, bu küçük çocuğun hiç de sandıkları kadar masum olmadığını farkedecektir.
OYUNCULAR HAKKINDA
JOSH HOLLOWAY (Max)

İzleyici rekorları kıran Lost dizisinden tanıdığımız Hollywood’un yakışıklı ve güneyli olmanın tüm çekici özelliklerini üzerinde taşıyan Josh Holloway, dizide başrolleri Matthew Fox ve Evangeline Lilly ile paylaşıyor. 
Kariyerine ilk olarak moda dergilerinde fotomodellik yaparak başlayan Holloway, daha sonra esas mesleğinin oyunculuk olması gerektiğine karar vermiştir. New York’ta bir süre çalıştıktan sonra Los Angeles’a dönen aktör CSI: Crime Scene Investigation ve Navy NCIS: Navel Crime Investigation Service dizilerinde küçük roller almıştır. İlk dikkat çekici rolünü Sci-Fi Kanalı’nın orjinal filmi olan “Sabretooth” adlı filmde oynamıştır. Daha sonraki rolleri arasında “Dr. Benny”, “Mi Amigo”, “Moving August” ve Nastassja Kinski ile beraber oynadığı “Cold Heart” adlı filmleri sayabiliriz.
People dergisi tarafından 2005 yılının en güzel insanı olarak seçilen Holloway, doğuştan bir heyecan ve macera tutkunudur. Adrenalini yüksekte tutan sporlardan vazgeçemeyen genç aktörün en çok zevk aldığı sporlar arasında paraşütle atlamak, kayak ve motosiklet yarışları geliyor. Ayrıca çok iyi bir yelkenci ve gitar çalmakta da çok yetenekli. Şu anda Hawaii’de karısı Yessica ile yaşıyor.
SARAH WAYNE CALLIES (Roxanne)
Honolulu, Hawaii’de doğup büyüyen Sarah Wayne Callies’in annesi de babası da üniversite profesörüdür. Dartmouth Üniversitesi’nden mezun olan Callies, Denver Ulusal Tiyatro Konservatuarı’nda Güzel Sanatlar eğitimi görmüştür.
Şu sıralar, bir hapishane doktorunu canlandırdığı FOX dizisi “Prison Break” de Sara Tancredi rolünde oynamaktadır. Rol aldığı televizyon dizileri arasında bir WB yapımı olan “Tarzan”, bir CBS yapımı olan “Queens Supreme”, 1999 yapımı olan “Law & Order: Special Victims Unit”, 2005 yapımı olan "Numb3rs" ve 2003 yapımı olan “Dragnet” bulunmaktadır. 2006’da ise yönetmenliğini Armand Mastroianni’nin yaptığı “The Celestine Prophecy” adlı filmde rol almıştır. 
BLAKE WOODRUFF (David Sandborn)
Blake Woodruff, sinemaya ilk adımını, 6 yaşındayken,  2002’de Val Kilmer ile beraber rol aldığı “Blind Horizon” adlı filmle atmıştır. Hemen sonrasında Steve Martin ile beraber oynadığı “Cheaper by Dozen” (Sürüsüne Bereket) adlı filmde rol almıştır. 
2004’de, “Mr. Ed” adlı televizyon dizisinde sürekli bir rol kazanmıştır. Bir animasyon filmi olan “Romper Rangers” da ise seslendirme yapmıştır.
2005’de Hallmark sinema kanalı için “Back to You and Me” adlı filmde rol almıştır. Ayrıca “Cheaper by Dozen 2”de de oynamıştır.
JOEL EDGERTON (Vince)
Joel Edgerton, Avustralya Film Enstitüsü tarafından “The Hard World” ve “The Secret Life of Us” adlı filmlerle 3 kez ödüle aday gösterilirken aynı zamanda Avustralya Film Eleştirmenleri tarafından da “The Hard Word” ve “Ned Kelly” filmleriyle En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’ne aday gösterilmiştir.
Edgerton’ın önemli filmleri arasında “Star Wars: Episode III – Revenge of the Sith” (Yıldız Savaşları: Bölüm III – Sith’in İntikamı) ve Jerry Bruckheimer’ın “King Arthur” (Kral Arthur) adlı filmler vardır. Son rol aldığı filmler ise Mia Goldman tarafından yönetilen “Open Window” ve 2005 yapımı “Kinky Boots” adlı filmdir.
Melbourne doğumlu olan Edgerton, Variety dergisi tarafından SEYREDİLMESİ GEREKEN 10 OYUNCU arasında gösterilmiştir.
YÖNETMEN HAKKINDA

STEWART HENDLER
 “Whisper” (Ölüm Fısıltısı), Stewart Hendler’ın ilk filmidir. USC Film Okulu’ndan mezun olduktan sonra “One” adlı kısa filmi yazmış ve yönetmiştir. Çektiği kısa filmle, 2003 Sundance Film Festivali’nde Seyirci Ödülü’nü ve Worldfest Houston’da birincilik ödülünü kazanan Houston, bu sayede büyük prestije sahip olan Creative Artists Agency ve diğer reklam ajanslarının dikkatini çekmiştir.                     

Böylelikle, Budweiser, Adidas, Amstel Light ve ulusal uyuşturucu karşıtı kampanyalar için başarılı reklam filmleri yönetmiştir. 

