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DARK FLOORS – THE LORDI MOTION PICTURE

Gösterim Tarihi: 08 Ağustos 2008

Dağıtım: Özen Film

İthalat: Özen Film – Umut Sanat
Finlandiya’lı müzisyen Lordi Atina’daki Eurovision Şarkı yarışmasını kazandıktan sonra Solar Films Şirketi ile bir korku filmi projesi yapmak üzere anlaşma imzaladı. Finlandiya’lı yapımcı Markus Selin, Lordi’nin Amerikan tarzı ve Japon stilinde çekilmiş bir korku filmi projesi ile kendisine teklif götürdüğünü onun da ülkesinde çok tanınan ve sevilen müzisyenin bu filmdeki performansı ile hayranlarını sinemaya çekeceğinden emin olduğunu söylüyor. 

Filmin yönetmenliğini grubun kliplerini yöneten ve ilk sinema filmi deneyimi olan Pete Riski üstleniyor.

Filmin konusu kısaca şöyle:

Otistik küçük kızının hastanede yeterince iyi bakılmadığına inanan babası onu eve götürmeye karar vermiştir. Yapılan hiç bir tedavi artık cevap vermemekte ve durumu kötüye gitmektedir. 

Taburcu olmayı bekleyemeyen baba, kızıyla hastaneden çıkmaya çalışırken aksilikler ve korkunç tuzaklar yakalarını bırakmaz... 
Asansör bozulur ve hastanedenbir kaç kişi ile birliktekilitli kalırlar. Kapılar açıldığında ise hastanenin terk edildiğini görürler. Her çıkışa ulaşmalarıbir başka kabusa dönüşür... Karanlıktan gelen yaratıkların korkunç saldırıları ile artık başbaşadırlar... Bu garip hastane onları yakalamaya çalışan bir ölüm kapanına dönüşür...
Yönetmenin Notu

Dark Floors yüksel görsel tekniği olan bir korku filmidir. Film için günümüz gerçekliğinden çok uzak karanlık bir dünya yaratılmıştır. Stil olarak çizgi roman dünyası ile özel bir sinema dilinin karışımı diyebiliriz. 

Bu tarz ile filmde Lordi grubunun üyelerince canlandırılan canavarların varlığı da destekleniyor olacak. Bu türün bize uygun olduğunu düşünmemizin sebebi her grup üyesinin bir canavar/yaratık olarak filmde yer bulmasıdır. Ayrıca Lordi için bundan daha uygun bir zamanlama da düşünemiyorum. Çünkü grup olarak Avrupa’da oldukça tanınmış durumdalar ve fanatik bir seven kitlesine sahipler. 
Yönetmen

PETE RISKI

LORDİ VE DARK FLOORS
Hepimizin hayalleri vardır, ayakları en yere basanımızın bile. Bu hayallerin bazıları açıkça materialist, bazıları ise ruhani ögeler taşır. Bazıları ise diğerlerinden farklı olarak tamamen gerçek dışıdır. Fakat hepsinin ortak yönü bizim onlara tutkuyla bağlı olmamız ve onların da bizi yolumuza devam etmek için motive etmesidir.

Bu kalbimize en yakın tuttuğumuz ve kimseyle paylaşmadığımız sessiz sedasız düşlerimiz için de, bütün dünyanın bilmesini istediğimiz ve haykırarak söylediğimiz düşlerimiz için de geçerlidir. Tıpkı Lordi’nin dünyaya haykırdığı CANAVARLI DÜŞLER’i gibi…

Amen durdurulamayan mumya, Awa vampir kontes, Ox cehennemden gelen boğa ve Kita ise yaratık olarak filmde güçlerini insanoğlunun bildiği tüm kötülükleri temsil ederek birleştirdiler. Ekibin lideri Lordi’nin deyimiyle gitarları, basları, davulları keyboardlarıyla dünyaya en CANAVARLI DÜŞLERİNİ haykırıyorlar. 
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