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Dünyanın sonu gelmiştir...

Umbrella Corporation tarafından hazırlanan deneysel T-Virüsü, dünyaya yayılmış ve insanları ete susamış zombilere çevirmiştir.

Şehirler güvenli olmayı yitirince, Carlos Olivera (Oded Fehr) ve L.J. (Mike Epps) hayatta kalmayı başaran Claire (Ali Larter), K-Mart (Spencer Locke) ve hemşire Betty’yle (Ashanti) birlikte bir grup sağ kalan kişiyi bir araya getirerek yola çıkar ve zırhlı konvoyların içinde boş çöllerden geçerler. Onlar kendi türlerini, yaşayan, virüsten etkilenmemiş başka insanları aramaktadırlar. Buldukları şeyse çöldeki bir başka mevcudiyettir: Zombiler. Kendilerini korumak için bir düzine silaha, binlerce kurşuna ve bir çift alev makinasına ihtiyaçları olacaktır.

Umbrella Corporation’ın derli toplu büroları ve araştırma tesisleri terk edilmiş bir Nevada radyo istasyonunun altında saklıdır. Umbrella’nın sabit gerçek zamanlı uydu gözetleme sistemine erişimi olan Dr. Isaacs (Iain Glen) bu şekilde konvoyu düzenli biçimde takip edebilmektedir. Ama onun aradığı esas kişi, sadece bir tedavinin anahtarı olmakla kalmayıp, aynı zamanda Umbrella’nın tüm deneylerinin çıktığı yol olan... Alice’tir.

Alice, Umbrella Corporation tarafından tutsak edildikten sonra, onu genetik olarak değiştiren, ona insanüstü kuvvet, duyular ve yetenekler kazandıran biyogenik bir deneye tabi tutulmuştur. Anında değişebilen ve kendi Umbrella-yapımı DNA’sının kendine ihanet etme tehdidi altında, Alice onları güvenli bir yere götürebilme umuduyla, konvoyu gölgelemekte ve korumaktadır.

Konvoy, Zombilerden en son ve en iyi kaçma umutları olan Kuzey Alaska’ya yönelmeye karar verir. Ama önce, Las Vegas’ta yakıt almak için durmak ve oraya kadar varabilirlerse eğer, Umbrella’nın görüş açısının dışında kalmak zorundadırlar.

Umbrella Alice’i ararken, Alice de onları aramaktadır ve sonsuza kadar kapanana kadar da bu arayışı sürdürecektir.

Mücadele daha yeni başlamıştır...

Constantin Film/Davis Films, aynı adlı oyundan uyarlanan 100 milyon dolarlık Resident Evil Üçlemesi’nin son ve en hareketli, en korkunç filmi olan Resident Evil: Extinction’ı sunar. Resident Evit:Extinction’ın senaryosu üçlemenin tüm senaryolarını yazan ve ilk filmi yöneten Paul W.S. Anderson tarafından yazıldı. Bu final filminin yönetmeni Russell Mulcahy’dir (Highlander).

Başrolünde Milla Jovovich’in (Resident Evil: Apocalypse) oynadığı filmin oyuncu kadrosundaki diğer oyuncular Oded Fehr (The Mummy), Ali Larter (Final Destination filmleri, televizyon dizisi Heroes), Iain Glen, Ashanti ve Mike Epps’tir. Filmde ayrıca, Christopher Egan, Spencer Locke, Jason O’Mara ve Linden Ashby de rol almaktadır.

Bir Constantin Film/Davis Films/Impact Pictures yapımı olan Resident Evil: Extinction’ın yapımcıları Bernd Eichinger, Samuel Hadida, Robert Kulzer, Jeremy Bolt ve Paul W.S. Anderson’dır. Yürütücü yapımcılar Martin Moszkowicz, Victor Hadida ve Kelly Van Horn’dur. Görüntü yönetmeni David Johnson’ın (Resident Evil) başını çektiği kamera arkası yaratıcı ekip Oscar ödüllü yapım tasarımcısı Eugenio Caballero (En İyi Sanat Tasarımı, Pan’s Labyringth, 2006), kostüm tasarımcısı Joseph Porro ve editör Niven Howie’den oluşmaktadır. Yaratıcı tasarımcı Patrick Tatopoulos, görsel efekt süpervizörleri Dennis Berardi ve Evan Jacobs olup görsel efektler Mr. X Inc. Music’ten Charlie Clouser tarafından hazırlanmıştır. CAPCOM’S video oyunu “RESIDEN EVIL”dan uyarlanmıştır.

RESIDENT EVIL: EXTINCTION’IN UYARLANMASI

100 milyon dolarlık Resident Evil üçlemesinin üçüncü ve son bölümü olan Resident Evil: Extinction yine dünyaca ünlü video oyunu serisinden uyarlanmıştır. İlk filmde Resident Evil filminin dünyasının kurulduğu, ikinci film Resident Evil: Apocalypse’te, Alice (Milla Jovovich), L.J. (Mike Epps) ve Carlos Olivera (Oded Fehr) adındaki kaçak Umbrella subayını Raccoon Şehri’nden kaçarken ve onları ortadan kaldırmak için yapılan Umbrella entrikası yer aldı. Resident Evil: Extinction’da kahramanları Las Vegas çölünde, zırhlı bir konvoyla bir yerden bir yere giderken ve artık medeniyet denilemeyecek boş ve geniş yerlerde saklanan Zombi ordularından kaçarken buluyoruz.

Resident Evil üçlemesinin arkasındaki yaratıcı güç olan senarist yapımcı Paul W.S. Anderson şöyle diyor: “Bence Resident Evil filmlerinin gücü onların basit zombi filmleri olmamalarından geliyor. Bu filmde, zombiden daha öte olan yaratıklar var. Filmlerde pek çok bilim kurgu kavramları da var, o yüzden bunlar sıradan zombi filmleri değil.”

Constantin Film’den Bernd Eichinger, Robert Kulzer ve Resident Evil filmi imtiyazlarını ilk düşünen Martin Moszkowicz, Davis Films’den Samuel ve Victor Hadida ve Impact Pictures’dan Jeremy Bolt ve Paul W.S. Anderson’la bir kez daha bir araya geliyorlar. “Paul bir tür filmi için çok sıradışı olan bir şey yaptı. Bu film, pek çok filmden geçip, sonra birleşen ve sonra tekrar ayrılan hikaye kavislerine sahip epik bir film gibi geliyor insana. Filmdeki karakterlerle, konuyla ve oyunun dünyasıyla büyük bir bağlantı içinde. Sanırım hayal gücü bu dünyadan esinleniyor” diyor yapımcı Robert Kulzer. 

Yönetmen koltuğunda bu sefer, kariyerine müzik videosu yönetmeni olarak başlayıp, daha sonra yeni ufuklar açan Highlanders ve devam filmlerinin yanısıra The Shadow ve Ricochet filmlerini yöneten Russell Mulcahy oturuyor. Anderson “Benim kuşağımdaki film yönetmenleri için Highlander büyük bir olaydı. Russell bir sürü hareketli kamera ve vinçle, pek çok hızlı kesimle, çok seçkin bir görsel stilin öncülüğünü yaptı. Çok iyi bir gözü var ve çekim için harika yolları görüyor. Onun çalışmasının bir yönetmen olarak benim üstümde büyük etkisi olduğu kesin ve işte onunla bu filmde çalışmaktan bu yüzden çok heyecan duydum.” diyor Anderson.

Kulzer şöyle hatırlıyor: “Russell’la ilk toplantımızı yaptığımızda, elinde bir kitapla geldi. Tüm filmi storyboard haline getirtmişti ve bizi çekim çekim, sahne sahne onun içinde sürükledi. Bundan çok etkilenmiştik.”

Mulcahy açıklıyor: “Korku filmleri her zaman için benim en büyük tutkum olmuştur. O yüzden böyle şahane bir senaryoya el atmak benim için harika bir olay. Resident Evil: Extinction görsel olarak ilk iki filmden farklı. İlk film oldukça klostrofobikti. Sonraki gece ıslak sokaklarda geçiyordu. Bu filmdeyse, karakterleri çölün ortasına götürüyoruz. Çok western havası var ama film çağ ötesi, çılgın ve ürkütücü.”

“Benim birlikte büyüdüğüm ve kıyamet sonrasını anlatan, en iyileri Mad Max ve The Road Warrior olan başka bir film türünden çok esinlendik. Seyirciler, bu zırhlı araçların çöl manzarasında patladığını görmenin ne kadar harika olduğunu bilmiyorlar” diye ekliyor Anderson.

İlk iki filmin aksine, bu üçüncü ve son filmin geniş kapsamlı aksiyon sahneleri gün ışığındaki kıyamet sonrası manzaraların ortasında geçiyor. Mulcahy “Korkutucu olanın illa ki gece karanlığında geçmesi gerekmez. Gün ortasındaki fısıltılar da korkutucudur. Bir bakıma bu daha da korkutucudur. Tüyler ürperten karanlık sahnelerimiz de var ama mesela kumla kaplı Las Vegas gibi, rüzgarda savrulan kumların ve fırtınalı çöl manzarasının olduğu, muhteşem bir görsel kontrastımız da var. Bu görüntüden sonra, yerin altındaki masmavi ve çelikten oluşan Umbrella Corporation’a giriyorsunuz. Bu, işin en önemlisi olan oyunun hiçbir ögesini uzaklaştırmadan yapılmış oldukça canlandırıcı ve şaşırtıcı bir görüntü. Oyunun ruhuna sadık kalmakta oldukça kararlı davrandık” diyor.

Önceki Resident Evil filmlerinde olduğu gibi, Extinction çağdaş zamanın ruhunu yansıtıyor. “Bu film petrol sıkıntısı, malzeme sıkıntısı ve çölün medeni toprakları nasıl ele geçirdiğiyle ilgili. Her ne kadar bilim kurgu aksiyon filmi de olsa, bildiğimiz, şu anda içinde yaşadığımız dünyayı yansıtması arasında farklar var” diye belirtiyor Kulzer.

Resident Evil: Extinction oyunun hayranlarının tanıyacağı dünyaya açılan özgün bir hikaye. Anderson “Bunların hepsi, oyunun hayranlarını tatmin etmek ve aynı zamanda oyunu hiç oynamamış daha geniş bir sinema seyircisine sinematik bir deneyim sağlamak için bir film yapmayı denemenin bir parçası” diyor.

Resident Evil’da terörün kalbinde T-Virüsü mütasyonuna uğramış zombiler yer alıyor. Zombi kavramı aynı kalırken, çıtalar bir kez daha yükseltiliyor. Anderson “Oyun ilerledi ve sınırlarını genişletti. Biz de değişmemiz gerektiğini düşündük. O yüzden, Umbrella deneylerinin sonucu olan ve onlara biraz muhakeme gücü, zeka ve çok az da insanlık verilen zombiler olan Süper Zombileri sahneye çıkardık. Ne yazık ki, bu deneyler pek düzgün olmuyor ve yan etkisi de daha hızlı, daha güçlü ve daha kurnaz zombiler olan, gerçekten korkunç düşmanlar Süper Zombiler olarak ortaya çıkıyor” diye açıklıyor.

Ama beyinsiz et yiyiciler, kahramanlarımızın kendilerini sakınması gereken tek avcılar değil. “Oyunun pek çok hayranının en gözdesi olan Tyrant’ı da ekledik. Benim de oyunda en sevdiğim yaratıklardan biri. Ve köpekler gibi bazı eski gözdeleri de geri getirdik. İlk defa kargaları doğru düzgün kullanıyoruz, içinde değişime uğramış kargaların olduğu inanılmaz bir sekans var” diyor Anderson.

Oyunların ruhuna sadık kalırken, Anderson hikayeye yeni kavramlar eklemiş ve Mulcahy de tüm şirketi gün ışığına çıkarmış. “Oyunları birebir kopyalamak iyi bir film deneyimi olmazdı çünkü tam olarak ne olacağını ve kimin yaşayıp kimin öleceğini baştan bilirdiniz. En büyük zorluklardan biri bu: oyunlara sadık kalmak ama kuralları da birazcık yıkmak” diye belirtiyor Anderson.

İNSANLAR ZOMBİLERE KARŞI

HİKAYE HAKKINDA

Resident Evil: Extinction ikinci filmin bittiği yeri üç yıl sonrasından başlıyor. “Çölde geçiyor, bu yüzden çok az bina ve çok az insan var. Bu bir tecrit ve yalnızlık atmosferi var. Bu manzaraların en çarpıcı yanı kıyametten üç yıl sonra etrafta sadece bizim kahramanlarımız ve kötü Umbrella Corporation’dan başka hiçbir şey kalmamış olması” diye yorumda bulunuyor yapımcı Jeremy Bolt. 

Anderson şöyle anlatıyor: “Üçüncü film dünyanın sonundan sonrasında geçiyor. T-Virüsü dünyayı ortadan kaldırmış ve sadece küçük bir insan topluluğu kalmıştır. Bu Zombilerin önünde olan ve beladan uzak kalmaya çalışan sürekli yollarda olan bir zırhlı konvoyun bir parçası olan sağ kalanlar grubu bir tür geleceğin proto-ailesidir.”

Sağ kalanlar aralarında kadın ve çocukların da bulunduğu aşağı yukarı 30 kişilik bir grup oluşturmuştur ve “aralarında bir okul otobüsü, bir cankurtaran, bir gazete kamyonu ve bir benzin tankerinin de bulunduğu bir vesait konvoyu tarafından taşınmaktadırlar. Bir yıkıntı şehirden diğerine giderek, yiyecek ve su bulmaya çalışıyor ve hayatta kalmaya devam ediyorlar. Ama gittikçe umutlarını yitiriyorlar” diye tanımlıyor Mulcahy.

Sinemanın beğenilen ve önde gelen aksiyon yıldızlarından Milla Jovovich bir kez daha, Umbrella Corporation’ın deneklerinden biri olan ve DNA’sı T-Virüsü’ne karşı bağışıklık kazanarak eşi görülmemiş bir güç ve bağımsızlığa sahip olan Alice’i canlandırıyor. Kovan ve Raccoon Şehri’nden kaçışından beri, sadece kendinden sorumlu ve hayatta kalmaya ve geriye kalan insanlığı korumaya çalışıyor. “Umutsuzlar ve Alice zor durumda kalan insanların yardım çağrısını duyuyor ama onlarla arasındaki mesafeyi koruyor. Ona göre, ne zaman insanlara yaklaşsa, insanlar ölüyor. O yüzden, onda uzak durma gibi bir nitelik var.

“Son filmden beri kesinlikle çok değişti. Artık yalnız biri o. Bu yeni güçlerle neler olduğunu tam olarak bilmiyor ve sürekli başına bir şeyler gelip duruyor. Uykuya dalıp bir kabus görse, bir şeyler patlamaya başlıyor. Çok delice bir şey” diye açıklıyor Jovovich. 

Umbrella’yla genetik bağı ve mütasyonunun korumak istediği sağ kalan insanlara karşı bir sorumluluk olmasından korkan Alice, çöl boyunca fark edilmemeleri için onları koruyor. Jovovich devam ediyor: “Güvenebileceği kimse yok, genellikle tek başına. Kesinlikle biraz hüzünlü ama aynı zamanda, bir görevi var ve önceliği o insanları güvende olmaları ve Umbrella’yı yok etmeye çalışmaları.”

Anderson “Umbrella onu kullanıyor ve o bunu biliyor. Umbrella’nın onu takip ettiğini ve onun gözlerinden her şeyi görebildiklerini ve onu bir casus olarak kullandıklarını biliyor. O yüzden kendini izole etmiş ve diğerlerinden uzak duruyor. T-Virüsü’ne maruz kaldığını ve bunun içinde değişimlere yol açtığını da biliyor. İkinci filmin sonunda gördüğümüz yeni güçler geliştiriyor ama artık bu güçler çok daha büyük ve kontrolünün dışında. O yüzden yapabileceklerinden korkuyor. Diğerlerinden uzak duruyor çünkü onlara zarar vermekten korkuyor” diye ekliyor.

Jovovich’in Alice karakterinin bedenindeki evrimi tüm filmlerin kalbini oluşturuyor. “Milla’ya bu filmlerde çok zor şeyler yaşatıyoruz. Ve o her zaman bunlarla ilgili iyi bir mizah gücüne sahip oluyor. Resident Evil’daki aksiyon sahneleri iyi yapan şeylerden biri de onun niyeti; bunu onun suratında görüyorsunuz, her şeye inanıyor. Bu böyle bir filmde çok önemli çünkü aksiyona ve korkuya ancak oyuncu da inanıyorsa, inanırsınız. O korkarsa, seyirci de korkar. Ve Milla filmlere işte bunu katıyor, %110 kendini adama katıyor” diye açıklıyor Anderson.

Konvoy, oyundan bir karakter olan Claire Redfield’in başını çektiği bir aile. Mulcahy “Temel olarak Claire general, grubu topluyor” diyor.

Resident Evil filmlerinin özünde güçlü kadın aksiyon kahramanları bulunuyor ve Claire de bunlardan farklı değil. Film yapımcısı, bir grup sağ kalan insana önderlik edecek güce ve isteğe sahip bir karakteri hayata geçirmesi için, Final Destination filmlerinin merkez karakterini ve televizyon dizisi Heroes’da süper kahramanlardan birini canlandıran Ali Larter’ı projeye katmış. Anderson onun için “Kendini işine adayan bir oyuncu. Harika bir performans sergiliyor ve nasıl silah tutulacağını biliyor. Onunla çalışmaktan gerçekten büyük zevk aldım” diyor.

Larter karakterini “Claire Redfield Nevada çölünü geçmeye çalışan konvoyun lideri. Bir sürü araçta zincir halinde seyahat ediyorlar; bir cankurtaran, bir Hummer, bir benzin tankeri, insanların içinde uyuduğu bir otobüs. Herkes buna dayanıyor. Uzun süreliğine duramıyorsunuz. Önemli olan tek şey temel ihtiyaçlar: yemek, benzin, su, silahlar. O yüzden, sürekli hareket halindeler ve hayatta kalmaya çalışıyorlar” diye tanımlıyor.

Lider olmasına ek olarak, Claire, ailelerini, dostlarını ve tanıdıkları herkesi kaybetmiş olan konvoydaki insanlar için farklı rol üstleniyor. “Kimine anne, kimine en yakın dost, ahbap, kime ihtiyaçları varsa o oluyor. Dünyanın sonundayız ve o bu insanlara yol gösteren güç olmaya çalışıyor.”

Alice Claire’in konvoyuna katıldığında, Claire’in lider, kendisininse sadece bir seyirci olduğu bir dünyaya adım atıyor. “İlk başta insanlar endişeli. Bazı sahneler var mesela insanlar Alice kampta dolaşırken ona bakıyorlar ve acaba şeytan kadın o mu diye merak ediyorlar. Senaryoda ‘Çocuklar senden Drakula’ymışsın gibi bahsediyorlar’ diyen bir cümle var. Başlangıçta herkes bir adım geri çekiliyor” diye anlatıyor Anderson.

İkinci filmden dönen Carlos Olivera’yı Oded Fehr canlandırıyor. “Carlos şirkette çalışan biriydi. Umbrella Corporation’ın bir parçasıydı ama bir noktada, Umbrella zannettiği kadar iyi bir yer olmadığını fark etti. Bence Umbrella’nın medeniyetin ölümünden sorumlu olan faktör olduğunu fark ettiğinde işin etiğinden şüphe duymaya başladı” diye açıklıyor Kulzer.

Fehr şöyle açıklıyor: “Carlos eskiden Umbrella Corporation’da tetikçi olarak çalışıyordu. İkinci filmde, neye bulaştığını anlayıp güçlerini iyi adamlarla birleştirdi. O yüzden, o bir asker ve yalnız biri ve Alice çok aşık.”

Film başladığında Alice Carlos birbirlerinden ayrı da olsalar, tekrar bir araya gelmeleri saklı duyguları yüzeye çıkartıyor. “Birbirlerine ve bu çekime çok saygı duyuyorlar. O yüzden, bu filmde tekrar karşılaştıklarında, bu Alice için büyük bir rahatlama oluyor. O çok güçlü ve bağımsız ama onun neler yaşadığını anlayan tek kişi Carlos. Carlos Alice’ten korkmuyor, çekinmiyor. Alice’in hayatında onun gibi biri yok ve ikisinin arasında büyük bir bağlantı var. bu iki karakterin arasındaki sınırlarla oynamak çok eğlenceliydi” diyor Jovovich.

Anderson “Resident Evil filmleri, özellikle de ilk ikisi, çok kadın odaklı filmler. İkinci filmde, Oded perdedeyken büyük bir etki yarattı. Üçüncü film onu daha da öne çıkarıyor o yüzden bence ilk defa, bir Resident Evil filminde çok güçlü bir merkezi erkek karakter var. Ve Oded role gerçek bir güç ve erdem katıyor” diye yorumluyor.

Mike Epps tarafından canlandırılan ve doğası en zor durumlara bile aydınlatan L.J. de geri dönüyor. Yapımcı Kulzer “L.J. yolunu bulmasını bilen eğlenceli bir karakter olarak başladı. Şimdi, onu tekrar çekiyoruz ve bu hayatta kalma makinasının çapraşık bir parçası oluyor. İnsanlar ona güveniyorlar. Hâlâ komik bir adam ama bu takımın çok daha sorumlu bir üyesi olduğu bir noktaya eriştiği de kesin” diye tanımlıyor. 

Karakterine gerçekçilik ve insaniyet kazandırması Epps’e büyük zevk vermiş. “Bu film tipik bir korku filmden çok farklı. Bu filmde karakterler çok daha yakın, daha çok duygu var ve seyirci onlarla bağ kuruyor” diyor Epps. Aktör doğal komiklik yeteneğinden yararlanarak Anderson’a üçüncü filmde bir kavis yapmasına yardım etmiş. “Mike Epss çok komik biri. Sette bir sürü doğaçlama yapıyor. İki tekrar çekimin biri diğerine benzemiyor onunla. İkinci filmde onunla çalıştığım için, birinci filmdeki gibi onu seçmelere çağırmak yerine, karakterini onun sesiyle aklımda canlandırarak yazma şansına gerçekten eriştim. O yüzden, bence bu filmde gerçekten parlayacak” diye tanımlıyor Anderson.

Anderson aynı zamanda ilk Amerikan filmi olan Mortal Kombat’da birlikte çalıştığı bir aktör için özellikle bir rol yazmış. Linden Ashby Chase’i canlandırıyor. “Linden Ashby Mortal Kombat’da başroldü ve o zamandan beri onunla tekrar çalışmayı istiyordum” diyor ve devam ediyor Anderson “O bir kovboy, bir çiftlikte yaşıyor ve atları var. o yüzden, bu filmi yazarken onu içine L.J.’e ayna olması için kattım çünkü Mike Epps o kadar şehirli ki, onu Linden’la yanyana koymak harikaydı. Chase’in karakteri filmde gerçek bir ifşaydı. Johnny Cage’le tekrar çalışmak gerçekten çok eğlenceliyidi.”

Konvoyda iki tane de genç kadın var: müzik sanatçısı Ashanti’nin canlandırdığı Hemşire Betty ve gelecek vaat eden aktrik Spencer Locke’un canlandırdığı 14 yaşındaki çetin çocuk K-Mart.

Tür filmlerinin hayranı olan Ashanti, filmin ortamına adım atma şansının üstüne atlamış. “Resident Evil hayatta kalmakla ilgili” diyor ve ekliyor “Grubumuz geçici olarak Las Vegas’ta duruyor. Yiyecekleri azalmış durumda ve yanlarında yoldan aldıkları bir sürü çocuk var. Hemşire Betty yaralananlara, özellikle de Zombiler tarafından ısırılanlara yardım etmek için orada. Çok zorlu bir kadın ve etrafta mermileri, çantası ve yara bantlarıyla dolaşıyor. Onun için her şey işten ibaret.”

“K-Mart” diyor 14 yaşındaki Locke “konvoydaki insanlara umut duygusu veriyor. Uğur getirsin diye tel bilezikler yapıyor.”

Hayatta kalanlar ölmemek için savaşırken, sürekli hareket halinde olmak ve zombilerden hastalıklı zombileri yiyerek değişime uğrayan kargalara kadar her şeyi defetmeye ve yakıt ve yiyecek bulmak zorundalar. “Kıraç topraklardan zombi olmayan ama ters ve korkutucu insanları buldukları televizyon istasyonlarına gidiyorsunuz. Ve Hitchcock’un 10 katı daha güçlü karga saldırıları var” diye tanımlıyor Mulcahy.

Ama yok olmuş çöl yüzeyinin altı tamamiyle farklı bir dünya. “Hâlâ bir koşturmanın olduğu tek yer Umbrella’nın bu yeraltı kovanları” diyor Jovovich.

“Eski, yıkılmış, 10 bin zombinin içeriye girmek için etrafını çevirdiği hava istasyonun dışındasın. Sonra aşağıya, bilimadamlarının yaşadığı metalik mavi Umbrella Corporation’a iniyorsun. Birbirine paralel var olan bu iki dünyanın arasında gidip gelen görsel olarak büyük bir kontrast var” diye tanımlıyor Mulcahy. 

Nevada istasyonunu yöneten Umbrella’nın başkanı Dr. Isaacs yine Iain Glen tarafından canlandırılan bir eski karakter. Dr. Isaacs, Alice’i cam tüplerde saklanan klonlardan tekrar yaratma saplantısına sahip. Glen “Doktor durumu kurtarmayı denemekten sorumlu çünkü T-Virüsü insan nüfusunu yok etmiş durumda. Ve Alice’in kanını kullanarak bir panzehir yaratarak bunu nasıl çözeceğini bildiğini sanıyor. Dr. Isaacs çok kibirli bir adam ve üstündeki güçler tarafından reddilmek pek hoşuna gitmiyor. Bu yüzden, herkesin öldüğünü sandığı Alice’i bulmaya tek başına gitmeye karar veriyor.”

Alice yukarıda zombilerle uğraşırken, en muhteşem düşmanı aşağıda, laboratuardadır. “Alice oldukça keskin bir zekayla uğraşıyor ve doktorun onun üzerinde belki bir gücü var. onu her açıdan çok iyi tanıyor, Alice’i o yarattı bu yüzden farklı türden bir düşman” diyor Glen. 

Umbrella’nın sürekli izleyen uydularından kaçarken, kendilerinden çok uzakta, Alaska’da olası bir sığınağı işaret eden bir günlük bulduklarında konvoya yardım edeceğine söz veriyor. Çöldeki çoğu benzin istasyonunda benzinin suyunu çekmesi yüzünden, en büyük umutlarının kumlarla kaplı Las Vegas kalıntılarında yattığının farkına varırlar.

Ama Dr. Isaacs Alice’in yerini konvoyun içinde belirleyince, kendilerini umutsuz bir şekilde Umbrella’nın görüş alanında bulurlar ve hayatta kalmak için yeni bir Süper Zombi türüyle savaşmak zorunda kalırlar.

“Türün kurallarıyla biraz oynayamaya çalışarak herkesin alışkın olduğu bir sahne yaptık, sonra da ayaklarının altındaki halıyı yavaş yavaş çektik” diye açıklıyor ve devam ediyor Anderson “Bence ancak o zaman insanları şaşırtabilir ve gerçekten tatmin edici ve heyecanlı aksiyon sahneleri ortaya çıkartabilirsiniz. İnsanlar bu hikayenin gidişatına ve bu filmlerden tanıdıkları karakterlerie neler olduğuna şaşırarcaklar. Olayları beklenmeyenler diyarında tutmayı istedik. Bence bu film türünün bazı kurallarını gerçekten altüst ediyor.”

GÜN IŞIĞINDA TERÖR:

YAPIM HAKKINDA
Yapım, Resident Evil: Extinction’ın engin hayalgücünü gerçekleştirmek için filmdeki gün ışığı terörü için ideal ortam olan bomboş çöllerin bulunduğu Meksika’daki Mexicali sınırının güneyinde gerçekleşmiş. Anderson “Bunu çölde gerçekleştirmeyi, muhteşem çöl görüntülerine sahip olmayı ve çöl kumlarının altına gömülmüş bir Las Vegas yaratmayı istedik” diye tanımlıyor.

Pan’s Labyrinth’teki çalışmasıyla Oscar kazanan beğenilen yapım tasarımcısı Eugenio Caballero, Umbrella’nın düzenli ve temiz yeraltı laboratuarlarına kontrast olacak, güneş ve kumdan harap olmuş bir dizi çöl ortamının yaratılmakla görevlendirildi. 

Caballero “Gün ışığında bir zombi filmi çekmek benim için yeni bir şeydi. Bu tasarım için çok büyük bir fırsat çünkü genelde böyle filmlerde görmediğiniz bir durum olan kumaş ve renklerle oynayabiliyorsunuz” diye anlatıyor. 

Sıcaklığın 55 dereceyi geçtiği Mexicali’de çalışırken Caballero, sadece kendilerini değil, aynı zamanda dekorları da etkileyen aşırı sıcaklar ve rüzgarın etkilerine karşı önlem alması gereken bir ekibe süpervizörlük yapmış. İnşaat ekibinden dehidrasyon ve sıcak etkilerine karşı bir acil durum çantası taşımaları ve günün en sıcak saatlerinden kaçınmak için sabah çok erken ve akşam geç saatlerde çalışmaları istenmiş. Cabarello şöyle anlatıyor: “Mexicali’de harika mekanlar bulduk ve bu yerlerin ögelerini tasarımımıza katmayı istedik. Ama orada çalışmak, güneş ve sıcaklık inanılmazdı. O dekorları rüzgara karşı yerinde tutmak mücadelesiyle de karşı karşıya kaldık. O yüzden dekorları yerinde tutmak için devasa iskeleler kurduk.”

Yapımdaki en heyecanlı dekorlardan bir tanesi de Algodonez’de kurdukları çöl kumlarıyla kaplı kıyamet sonrası Las Vegas’ıydı. Anderson “Bir yerden bir parça çıkmış bir Özgürlük Heykeli görünüyor; çölün ortasında dikilen terk edilmiş kumarhaneler var. Eugenio dekorlarla ilgili olağanüstü bir iş çıkardı” diye tanımlıyor.

“Güzel bir mimari parçası olan Realto Ponte’nin bir kısmını inşa ettik. Ayrıca, Eyfel Kulesi’yle bazı kumarhanelerin dışlarını da inşa ettik. Bunlar kumlardan çıktığını gördüğünüz görüntüler” diye açıklıyor Cabarello.

“Las Vegas gibi bir yerin yok edildiğini ve yarısının kumlara gömüldüğünü görmek çok epik bir durum” diye yorumluyor Milla Jovovic. “Bu çok büyük bir şey. Ekip bunun gerçekçi olması için çok çalıştı o yüzden oldukça ilham vericiydi.”

Bu uygun mekan görsel efektler sırasında daha da geliştirildi. “Baktığınız her yerde bir kumarhane görmek istiyorsunuz. Bu binalar kanyonunun ortasındasınız. Dekor olarak yapılan bu kahraman binalara, her zaman mavi olan çöl gökyüzünün doğal mavi ekranını ekleyebildik. Böylece, kumarhanelerini bu kum tepelerinin üstüne koyabildik” diye yorumluyor görsel efekts süpervizörü Evan Jacobs. 

25x12,5 santimlik minyatür kıyamet sonrası Las Vegas görüntüsü Los Angeles’taki New Deal Studios’ta yaratılmış. “Sonra o dekorda büyük bir hareket kontrollü gerileme yaptık ve son olarak sahnelerin diğer parçalarında arka fon olarak kullandıık” diye ekliyor Jacobs.

Bir başka sekans da, çölün ortasında önünde benzin pompası bulunan bir moteldi. “Bu devasa kum tepelerinin yavaş yavaş ilerleyip, dekorlarımızı kapladığı hissini vermek için her şeyi inşa ettik” diyor Caballero.

Üçüncü önemli dekor hava tahmin istasyonuydu. Caballero gözünü La Pintata denen kurumuş doğal göl yatağına dikti. Caballero “Altında düz bir kum çizgisi olan güzel siyah bir dağ. Çok büyüleyici, neredeyse aya ait bir manzara. Sanki Mars’ta olmak gibiydi” diye tanımlıyor Caballero. 

Umbrella yeraltı tesislerini yaratmak için yapım ekibi, ideal bir ev olan Mexico City’deki gelişmekte olan Churubusco Studios’u buldu. Yeraltı tesisi Cabarello tarafından, ilk Resident Evil filminde tasvir edilen Kovan’dan çok daha büyük ve karmaşık bir yer olarak tasarlanmış. “Bunlar dünyada gördüğüm en büyük sesli çekim stüdyolarından bazıları” diyor Russell Mulcahy ve ekliyor “o yüzden burada çekim yaptığımıza çok memnunum çünkü bize bu çok büyük dekorları inşa etmemizi sağladı.”

Laboratuarları tasarlarken Caballero ilk iki filmden bazı referanslar almış ama film yapımcılarıyal yeraltı şirketinin ilerlediğini göstermek için yeni bir estetik kazandırmak için çalışmış. “Sığınak gibi duran beton duvarlar olmasına karar verdik. Bu sığınakta yüzeyde olanlardan kendilerini koruyorlar. Ve camla, aluminyum ve buna uygun ışıklarla pek çok parlak yüzey yarattık. Amaç, içeriyi yüksek teknolojili ama ruhsuz bir yere döndürmekti.”

Kökenlerinden dolayı oyunun ve önceki filmlerin hayranları için laboratuarların tasarımına renkli ögeler katmışlar. “Mesela, laboratuarların içine sıvılarla dolu kavanozlar yerine kırmızı ve yeşil otlar gibi şeyler koyduk” diye yorumluyor Caballero.

Yapım tasarımındaki eğlenceli kısımlardan biri de hayatta kalan insan grubu için hareket eden bir kale gibi birlikte hareket etmesi gereken araçları yaratmak olmuş. Caballero “Araçları yaparken çok eğlendik. Onları çizmek ayrı bir şey ama onları yaparken gerçekten çok zevk aldık” diye hatırlıyor. 

İlk düşünülen şey konvoyun ihtiyaçları olmuş; su, hava şartlarından korunma, zombilere karşı savunma vs. “Dışı son derece paslı ve döküntü olan araçların içleri yüksek teknolojiyle donatılmış. Bu araçların bu dünyaya ait olduğu ama onun farklı görünümlerinden oluştuğu fikrini vermek istedik” diyor Caballero.

Caballero senaryoyu referans alarak tasarımlar yapıyor ve transportasyon koordinatörüne veriyor. “Tasarladığım araçlara çok benzeyen araçlar getirerek harika bir iş çıkardı. O yüzden, çok kısa bir sürede, ısmarlama araçları yapmak için çok çalışan harika bir ekibim oldu. Bu sanki oynayacak bir sürü oyuncakla birlikte kocaman bir mağazada olmak gibiydi.”

Yapımın başlamasıyla birlikte, oyuncular ve teknik ekip Mexicali’deki inşaat ekibiyle uç koşulları tecrübe etme durumuyla karşı karşıya kalmış. Yapımcı Bolt “Bir avuç insanı belli bir hedefe varmaları için bir maceraya götürüyorsunuz, o nedenle çevre ne kadar zor olursa, o kadar çok macera yaşama şansınız oluyor” diyor. “O yüzden, daha ilginç oluyor. O ortamda sürekli olarak çekim yapan Meksikalı ekibe büyük saygımız var. Bu filmde uluslar arası bir ekibimiz var ve bu ekip çekim ortamının zorluğu yüzünden kesinlikle birbirine daha çok yakınlaştı ve bağlandı.”

Şirketteki herkes zor şartların bir sonucu olarak birbirine bağlanmış bir şekilde havuz başı mangal partilerine katılmış. “Filmde, birbirlerine destek verdikleri ve birbirlerini sevdikleri için aralarında bir bağ oluşan insanlar var. oyuncu ve teknik ekipteki herkes buna benzer bir yakınlaşmayı tecrübe ettik. Zor bir çekimdi ama hepimiz yaptığımız işe çok inandık. Bence kamera arkasındaki deneyimimiz performanslarımızı da etkiledi” diyor Jovovich.

“Orası dünyanın en sıcak yerlerinden biri” diyor Ali Larter ve ekliyor “Ve herkes %110 katkıda bulundu. Bence bana bir oyuncu olarak çok yardımı dokundu çünkü numara yapmak zorunda değilsiniz. Bunu tamamiyle hissediyorsunuz.”

Mulcahy “Yapım öncesi hazırlıklar sırasında, kamera arkasındaki kimyanın nasıl olacağını görmek için ihtiyatlıydım ama ekipteki herkes birbiriyle iyi anlaştı. Bu konuda çok iyilerdi. Dişlerini tırnaklarına takıp çalışan harika bir oyuncu ve teknik ekip kadrosuna sahiptim. Sete gelir gelmez, ilk 15 dakika içinde çekimlere başladık ve harikaydık” diyor.

Ağır, hiç bitmeyen ve natüralistik bir estetiği olan bir filmde gag düzenleyici Rick Forsayeth’in yaşadığı zorluk filmin bilimkurgu ortamında inandırıcı ama elle tutulur gerçeği yansıtıcı hareketler yapmaktı. “Bir sürü kablo işi oldu. Çarpışmalar, yumruklaşmalar, kafalardan geçen kurşunlar, kopan kafalar vardı. Rick muhteşemdi. O hem bir dublör hem de bir aktör. Ona bu filmde üç farklı karakteri canlandırttık” diyor Mulcahy. 

Forsayeth ve ortağı David Harcourt Alice’in süper insan yetenekleriyle, onun dövüştüğü bazı süper zombilerin yeteneklerini yansıtabilmek için kablo işinden yararlanılacak sahnelerin hayalini kurmuşlar. Jovovich gibi bu kadar çok tehlikeli sahne deneyimi olan bir aktrisle çalışmak çok zevkl olmuş. “Hepimizi en çok şaşırtan şey onun hızlı bir şekilde kapması ve her şeye aynı hızla adapte olmasıydı” diye yorum yapıyor Forsayeth. 

Jovovich’se “Rick’le çalışmak muhteşemdi. Bana bazı harika kablo çalışmaları ve gerçekten inandırıcı harika hareketler yapma fırsatı sağladı. Olayda gerçekçilik var; bunun gerçekten olduğunu hayal edebiliyorsunuz” diye anlatıyor.

Anderson “Rick bana şöyle dedi: Biliyor musun? Milla oyuncu olmayı bıraksın, istediği an dublör olabilir, dedi” diye anlatıyor. Kavga sahnelerini onunla yapmaya bayılıyor çünkü ona göre bu sanki bir dublörle çalışmak gibi ve bunun sahnelere çok yararı dokunuyor. Önemli olmadığı zamanlarda bile, dublör kullanabileceğimiz anlarda dahi, genelde hep Milla yaptı çünkü sahnelerde oynamak için ısrar ediyordu” diyor.

Alice bu filmde Kukris denen ve kullanmayı öğrenmek için farklı bir eğitim gerektiren bir çift son derece keskin bıçak” kullanıyor. Kukris Nepal’in hem alet hem de dövüş silahı olarak kullanılabilen eski bir ulusal silahı.

“Bunlar Nepalli Gurka’lar tarafından 20. yy.ın başlarında İngiliz askerilerine karşı kullanılan gerçek silahlar. Ama onlar sadece bir tane kullanırmış bense iki tane kullanıyordum. Bu oldukça harikaydı çünkü bunlar büyük silahlar ve çok tehlikeli görünüyorlar. Geçmişte silahlarla ilgili bazı eğitimler almıştım o yüzden bu bıçaklara uyum sağlamak benim için çok zor olmadı” diye heyecanla anlatıyor Jovovich. 

Filmdeki bazı sekanslarda, en zor olanlarından Hava Tahmin İstasyonu’ndaki saldırıda, uçuşan kumların her tarafından gelen zombilere benzemeleri için birçok figüran kullanılmış. “Karakterler hayat kalmanın kıyısında yaşıyorlar. Bu onlar için çok zor bir hayat. Ve bence zor şartlarda filmi çekmemizin çok yararı oldu. Bu filmi çekmek zor oldu ama sağ kalanların hayatları da zor ve bence gerçekçilik perdedeki yolunu buldu” diye anlatıyor Anderson.

Makyaj tasarımcısı Patrick Tatopoulos için en zorlayıcı ögelerden biri de zorlu çöl şartlarında çok az şeye ihtiyaçları olan çöl zombileri için protezler tasarlamak ve yapmak olmuş. Bunu 300 figüranla çarptığınızda, ortaya yüksek eğitimli ve üretici bir makyaj ekibi çıkıyor. Tatopoulos ve ekibi devamlılığı sağlamak için yaratıkların polaroid fotoğraflarıyla dolu bir albüm yapmış. “Bruce (Spaulding Fuller) ve Richard (Redlefsen), setteki iki ana makyaj sanatçım, bazen yüzlerce çöl zombisiyle uğraşmak zorunda kaldı. Geleneksel olan her tekniği kullandık” diye anlatıyor. Tatopoulos ve devam ediyor “Belki yarım düzine farklı yüz, göğüs parçası ve vücudun farklı yerini yapıyorsunuz. Bu size parçalarla oynayabileceğiniz bir yama işi yaratıyor. Yönetmenin sete gelip o anda hangi zombiyi görmek istiyorsa seçmesini sağlıyor.”

Mulcahy ve Anderson’la çalışarak, Tatopoulos ilk iki filmin genel görünümünü garip ve heyecan verici bir şekilde farklılaştıracak yaratıkları tasarlamaya çalışmış. “Bu filmde iki tip zombi var. Zombi ve Süper Zombi. Çöl zombileri çok kuruyup büzüşmüş haldeler, mumyalar gibi. Ve Süper Zombiler son derece güçlü ve hızlılar. Onlar zombilerin yeni jenerasyonu bir bakıma, daha tanımlı, parlayan yaratıklar. Bu iki sınıf zombiyi yaratmak çok eğlenceliydi anlayacağınız” diye açıklıyor sanatçı.

Sanatçı çöl zombilerini fiziksel olarak somutlaştırmak için dublörler, dansçılar ve aktörlerden oluşan bir ekiple çalışarak istedikleri görünümü ve spesifik hareket stillerini oluşturmuş. Tatopoulos şöyle devam ediyor: “Bir deri bir kemik kalmış görünümlü birini yaratmak zorundasınız. O yüzden, bulabildiğiniz en zayıf oyuncudan başlıyorsunuz. Kemik yapısını vurgulayarak size derinin vücut üzerinde gerilmiş havası veren bir görünüm yaratıyorsunuz. Bunun da ötesinde, bu görünümleri daha da ilerletmek için bilgisayar grafiklerini kullanabiliyorsunuz.” 

Bazı sahnelerde sadece bir avuç zombi görünmesi gerekirken, Hava Tahmin İstasyonu sahnesinde olduğu gibi, bazı sahneler 300 figüranı kapsıyormuş. Aşırı sıcaklarda yapılan çekimler sırasında Tatopoulos ve ekibi zorlu bir çalışma yapmış. “İnsanlar terliyordu, birkaç saatlik çekimden sonra, ter yapıştırıcının materyallerden ayrılmasına sebep oluyordu. Bu nedenle, durmadan onları düzeltip, yönetmenin istediği gibi olmalarını sağlıyorduk.” diye açıklıyor.

Bu sahnede görülenlerin sayısını arttırmak için Tatopoulos ve Mulcahy görsel efekt süpervizörü Jacobs’la birlikte çalışma yapmışlar. “O meydanda binlerce ve binlerce bilgisayar grafiğiyle yapılmış zombilerimiz vardı. 300 tane gerçekten var olan zombinin üstüne bir de bunlar fazla oluyordu” diye anlatıyordu Jacobs. Aynı teknik hastalıklı katil kargaları yaparken de kullanılmış. Sette dört tane eğitimli karga varmış, Tatopoulos tahnitlenmiş kuşları kullanarak birkaç suni karga yapmış ve onları ya bir mekanizmayla ya da kuklalar gibi iplerle kontrol etmiş. “Yakın plan çekimlerinde gördükleriniz somut olarak yapıldı. Ama geri planda binlerce uçan kuş görülüyordu, bizim mekanik kuşlar daha sonra bilgisayar grafiğiyle eklenen sayısız kuşlar için hareket referansı oldular” diyor.

Resident Evil’larda en çok hatırlanan ve en tehdit edici düşman olan yaratıklar zombi köpekler. Extinction için daha önce filmlerde kullanılan Doberman Pinscher’ların yerine son derece iyi eğitilen bir cins olan Belçika çoban köpekleri kullanılmış. Jacobs köpekleri şöyle tanımlıyor: “Belçika çoban köpeği harika ve çok iyi eğitilebilen saldırgan bir köpek. Orada dünyanın en tatlı köpeği gibi otururken, parmaklarınızı bir şıklatmanızla tamamiyle saldırgan bir köpeğe dönüşebiliyor.”

Tatopoulos köpeklerin doğal rahatlık ve dengesini bozmadan zombi köpek görünümü verecek özel protezler tasarlamış. “Bacak ve göğüs parçalarından oluşuyordu. Köpeklere alışabilmeleri için çekimlerden bir ay önce o protezleri giydirmeye başladık. Yüzlerde de biraz fazladan makyaj kullandık ama hareketlerini değiştirecek bir şey değildi. Koştukları zaman bir sürü kaburga ve kemik göreceksiniz.”

Ama belki de en heyecanlı ve zorlayıcı efektler Alice’in en son düşmanı olan Tyrant’ı yaratmak olmuş. Bu zorlayıcı görseller Mulcahy, Tatopoulos, Jacobs ve yaratığı vücuda geitrecek sanatçı ve dublörlerin yakın bir işbirliği yapmasını gerektirmiş. Tatopoulos “Süper Zombi’nin sınırları genişletilmiş çılgın bir versiyonu Tyrant. Bütün konsept o yaratığın aniden bir insanın içinden çıkmasından oluşuyordu. Yaralar açılıyor, içinden damarlar çıkıyor ve parçalanıyordu” diye açıklıyor. Sanatçı Tyrant’ın değişimine göre ona ayrı şekilde eklenip çıkarılacak olan parçalar ve ayrıca genel bir giysi tasarlamış. Değişimlerin bir kısmının fiziksel, bir kısmınınsa bilgisayarda yapılması gerekiyormuş. 

Önceden hazırlanmış malzelerin yerinde an be an yapılan malzemelerle çalışmanın zorluklarına rağmen, efekt ekibinin üyeleri Mulcahy’nin yaratıcı kararların kesintisiz uygulanması özgürlüğünden çok büyük tat almışlar. “O çok yaratıcı bir yönetmen ve biz de bazen farklı bir şeyler görmek istiyorduk. O yüzden, bir sahnede vermek istediğine uygun olacak farklı parçaları her zaman hazır tutardık” diye hatırlıyor Tatopoulos. 

Jacobs “Russell’ın film çekme stilini sürekli çalışan pek çok kameraya sahip olmak oluşturuyor. Her zaman çekimlerde çok fazla enerji yaratmak istiyordu. Bu da görsel efektlerin buna uygun olması ve filmin çekiminde yönetmene esneklik sağlaması” diyerek hislerini açıklıyor.

Yapım süresinde, şirket yönetmen Mulcahy’de yürekli ve hevesli bir lider buluyor. “Russell’ın bu filmin nasıl görünmesi gerektiğiyle ilgili güçlü bir vizyonu var. Gün ışığında bile çok korkutucu, tüyler ürpertici duygusunu yaratıyor. Bu inanılmaz çekimlerin günlük iş kopyaları gelmeye başladığında, ağzımız açık kaldı. Her çekimde o kadar çok şey meydana geliyordu ki. Ve o sette sanki bir ateş topu gibiydi. Tutkusu ve hevesi olağanüstü. Ve çalışması çok eğlenceli bir yönetmen” diye anlatıyor Jovovich. 

“Şimdiye kadar çalıştığım yönetmenlerden çok farklı” diye ekliyor Glen ve devam ediyor “Mükemmel bir görsellik gözü ve muhteşem bir enerjsii var. Paul’le farklı stilleri ve güçleri var ama bunları harika bir şekilde birleştiriyorlar.”

Mulcahy ise filmin ilk iki Resident Evil filminin ruhunu yansıttığını ama her şeyi daha da ileriye götürdüğünü hissediyor. “Şaşırmayı, şok olmayı, korkmayı bekleyin. Film korku ve aksiyon dolu. Çok hızlı ve bu filmi oldukça özgün kıldığını düşündüğüm yeni dinamikleri var. Bu harika bir yolculuk” diye aktarıyor Mulcahy.

Serinin son filmini tamamlamak Anderson için özellike tatminkâr olmuş. “Resident Evil filmleri vizyonumun gerçekleştiğini gördüğüm için çok şanslıyım. Altı yılda üç film yaptık, o yüzden bu kadar geniş bir vizyonun perdeye yansıtıldığını görmek harika bir şey. Bunlar, karakterlerin karanlık bir şehirde kurulu klostrofobik korku odalarından, uçsuz bucaksız bir çölde gün ışığında geçen olaylara geçtiği çok farklı manzaralar. Bir film yapımcısı ve zombi filmlerinin bir hayranı olarak, bu deneyimi yaşamak benim için tarif edilemez bir heyecandı” diye duygularını ifade ediyor yapımcı Anderson. 

RESIDENT EVIL: EXTINCTION

BİYOGRAFİLER

OYUNCULAR HAKKINDA

MILLA JOVOVICH (Alice) yakın zamanda kadın aksiyon kahramanı Violet olarak gelecekçi aksiyon gerilim filmi “Ultraviolet” de rol aldı. Jovovıch oyunculuk kariyerine dokuz yaşında Disney televizyon filmi “The Night Train to Kathmandu”da oynayarak başladı. 16 yaşına geldiğinde, “Return to the Blue Lagoon”, Sir Richard Attenborough’un “Chaplin”inde Robert Downey Junior’ın karşısında, “Kuffs”ta Christian Slater’la ve Rıchard Linklater’in “Dazed and Confused” filmlerinde rol aldı. Jovovıch’e atılım yaptıran rolü Bruce Willis’in karşısında rol aldığı Luc Besson’un bilimkurgu gerilim filmi “Fifth Element”le geldi. Jovovich Denzel Washington’ın karşısında rol aldığı Spike Lee “He Got Game”, yeniden Luc Besson’la ekip çalışması yaptığı Faye Dunaway, Dustin Hoffman ve John Malkovich’in rol aldığı “The Messenger: The Story of Joan Arc” ve Adrien Brody” ve Jared Harris’le birlikte oynadığı ve birçok övücü eleştiri aldığı “Dummy” filmleriyle başrol oyunculuğuna devam etti. Diğer filmleri arasında Mel Gibson’la rol aldığı “The Million Dollar Hotel”, “The Claim”, Ben Stiller ve Owen Wilson’ da oynadığı “Zoolander” ve Paul W.S. Anderson’ın “Resident Evil” “Resident Evil: Apocalyse” filmleri bulunmaktadır.

Jovovich 11 yaşındayken, ünlü moda fotoğrafçısı Herb Ritts Jovovich’in Londra dergisi “The Face”e ve İtalyan’ın Lei dergilerine modellik kariyerine başlamasına vesile olacak fotoğraflarını çekti. 10 yıl L’oreal’in sözcüsü olan Jovovich 150’den fazla ulusal ve uluslararası dergilerde kapak oldu. Ayrıca Jovovich kendisinin yazıp söylediği şarkılarla müzikal kariyeri de bulunmaktadır. 1994 yılında “Divine Comedy” albümünü çıkardı ve “The Prince&Me” “The Rules of Attraction” ve “The Million Dollar Hotel” in de aralarında bulunduğu bir çok film müziğine katkıda bulundu.

ODED FEHR (Carlos Oliveira) “Resident Evil: Apocalypse”de üçlemenin ikinci filmi olan “Resident Evil”deki rolünü tekrarlıyor. 

Fehr, seyirciler tarafından blockbuster “The Mummy” ve “The Mummy Returns” filmlerindeki Ardeth Bay rolüyle tanındı.1999 yılında People dergisinin “En Seksi Erkek” ünvanını kazandıran “The Mummy” Fehr’in beyazperdedeki ilk önemli rolüydü.

Fehr’den çok etkilenen yönetmen Steven Sommers karakteri karakteri öldürmek yerine Fehr’e ilk haftasında 70 milyon hasılat yapan filmin devamında daha da dikkati çeken bir rol tercih etti. Fehr’in diğer filmleri arasında Rob Schneider’ın karşısında bir İtalyan jigolosunu canlandırdığı “Deuce Bigelow:Male Gigolo” ve western draması “Texas Rangers” bulunmaktadır.

Fehr televizyonda yakın zaman da Dana Delaney’le John Wells draması “Presidio Med” de rol aldı. Fehr ayrıca cinayet drama dizisi “UV:Undercover” da rol aldı ve televizyon için yapılmış olan “Arabian Nights” ve “Cleopatra” filmlerinde de göründü.

Fehr İngiltere’nin ünlü Old Vic Theatre School’dan mezun oldu ve Londra’daki Courtyard Tiyatrosunda sahnelenen “Don Juan Comes Back From War” oyununda başrolü elde etti. 

ALI LARTER (Claire Redfield) şu sıralarda NBC dizisi “Heroes”da olağanüstü yetenekli oğlunun özel okul eğitiminin masraflarını karşılamak için ve aynadaki görüntüsünün sahip olduğu sırla mücadele veren bekar anne Niki Sandersi canlandırıyor.

Larter, Final Destination filmlerinin ilk ve ikinci bölümlerinde, ve Reese Witherspoon’un karşısında Legally Blonde filminde rol aldı. Ayrıca, Larter  The Vagina Monoşogues” un New york sahnelerindeki başarılı gösteriminden zevk aldı.

Blockbuster filmi “Varsity Blues”la ilk film çalışmasını yaptıktan sonra, Larter filmografisine “A Lot Like Love”, Colin Farrell’ın karşısında rol aldığı “American Outlaws”, yazar/yönetmen/oyuncu Kevin Smith’in “Job and Silent Bob Strike Back”, Taye Diggs ve Geoffrey Rush’la birlikte rol aldığı Vincent Price’ın korku klasiğinin orijinalinden yeniden çekilen “House on Haunted Hill” ve “Drive Me Crazy” filmlerini kattı.

Lrter’ın diğer filmleri arasında bağımsıt film “Crazy” ve yakında gösterime girecek olan “Marigold” filmleri bulunmaktadır. 

New Jersey Cherry Hill’de yetişen Larter 13 yaşında modelliğe başladı ve halen yaşamakta olduğu New York’a taşınmadan önce bütün dünyayı dolaştı.

IAIN GLEN (Dr. Isaacs) filmde, ikinci film “Resident Evil”deki rolünü yeniden canlandırmaktadır. 

Başarılı bir sahne oyuncusu olan Glen, Abeerdeen’deki Edinburgh Academy and University’den mezun oldu. Bancroft madalyası kazandığı Londra’daki RADA’da oyunculuk eğitimi aldı. Nicole Kidman’ın karşısında rol aldığı “The Bluee Room”daki performansıyla “En İyi Erkek Oyuncu” dalında 1999 sezonunda Laurence Olivier

Tiyatro Ödülüne aday gösterildi. 1996 yılında “Martin Guerre”deki performansıyla “En İyi Erkek Oyuncu” dalında 1997 Laurence Olivier Tiyatro Ödülüne aday gösterildi. Sahnede Macbeth (Trom Theatre) ve Henry V (Royal Shakespeare Company” rollerinde göründü. Ayrıca”Silent Scream” ve Londra’da Duke of York’s Tiyatrosunda sahnelediği “Hedda Gabler” oyunlarındaki performansıyla çok alkış aldı. 

Yükselen sahne yıldızı 985 yılında popüler İngiliz cinayet dizisi “Taggart” ın bir bölümündeki küçük rolüyle ekrana başarılı bir geçiş yaptı ve 1987 yılında “Will You Love Me Tomorrow” filmindeki yardımcı rolüyle beyazperdeye geçiş yaptıktan sonra, Glen “Fear” dizisindeki ertesi yılki rolü için televizyona döndü. Takip eden yıllarda, Glen’in beyazperde kariyeri “Gorillas ın the Mist” ve “Rosencratz and Guildenstern Are Dead” filmlerindeki sağlam performansıyla önemli bir hız kazandı. 

“Glasgow Kiss” filmindeki bir spor muhabirini takiben, Glen Angelina Jolie’nin karşısında oynadığı “Lara Croft:Tomb Raider” daki dikkati çeken rolüyle uluslararası bir ün kazandı. Bir antropolğu canlandırdığı 2005 yapımı “Man to Man” filminden önce Glen “Gabriel&Me, Darkness” ve “The Soul Keeper” filmleri gibi filmlerde rol aldı.

Yakın zamanda Glen’in filmografisine giren filmler arasında Aslan Yürekli Richard’ı canlandırdığı Ridley Scott epiği “Kingdom of Heaven”la birlikte “Mrs. Ratcliffe’s Revolution”, “The Last Legion”, “Small Engine Repair”, “Beautiful Creatures”, The Young Americans” gibi filmler bulunmaktadır.

2002 yılındaki ilk albümü Ashanti’yle altın plak kazandığından beri, ASHANTI (Nurse Betty) müzik sahnesinde en popüler yeteneklerinden biridir. İlk albümü Billboard Top 200 ve R&B albüm listelerine girdi ilk haftasında 504,593 adet sattı. 

Aynı zamanda, Ashanti “Foolish” adlı şarkısıyla Billboard’s Hot 100 Singles ve R&B/Hip Hop Singles&Tracks listelerinde 1 numara olmayı sağladı. Hot 100 Listtesinin ilk 10 listesinde üç şarkısıyla yer alan Ashanti Billboard’da tarih yazdı. Ashanti bu başarısıyla listede yer alan ilk kadın ve Beatles’dan beri sadece ikinci albüm sanatçısıdır.

Ashanti, 1960’ların draması “American Dreams”in bir bölümünde ünlü pop şarkıcısı Dionne Warwick’i canlandırdığı rolle oyunculuğa geçiş yaptı. Ayrıca, “Sabrina, the Teenage Witch” “Buffy the Vampire Slayer” ve “Las Vegas” dizilerinde de rol aldı.

2005 yılında Ashanti ilk beyza perde çalışmasını Samuel L Jackson’ın karşısında rol aldığı “Coach Teacher” filmiyle yaptı ve ayrıca ABC’nin televizyon filmi “The Muppest Wizard of Oz” da Dorothy’yi canlandırdı. Hem hintçe hem de İngilizce şarkı söylediği Bağımsız Bollywood müzikali “Bride & Prejudice” de misafir sanatçi olarak rol aldı. 

Yakın zamanda komedi filmi “John Tucker Must Die”da oynadı.

MIKE EPPS (L.J.) Los Angeles’taki Comedy Store’da oynarken, kendisine komedi filmi “Next Friday” da rol veren müzisyen/oyuncu Ice Cube’un dikkatini çekti. Epps,daha sonra “3 Strikes”, Jamie Foxx’la birlikte rol aldığı Antoine Fuqua filmi “Bait, 

The Method Man ve Redman’ın hit filmi “How High”da rol aldı. Ice Cube’un ortak yazar, Epps’in ortak sorumlu yapımcı olduğu “All About the Benjamins” filminde oynamak üzere Ice Cube’la yeniden bir araya geldi. Yakın zamanda Epps Cuba Gooding Jr. Ve Beyonce Knowles’ın da rol aldığı “The Fighting Temptations” da göründü.

Sınıfta daima muziplikler yapan Epps, çıkışını ergenlik çağında yerel stand-up komedi yarışmalarındaki performansıyla yaptı. Memleketi Indaiana’daki başarısı, isim yapacağı Comedy Act Theatre’ın bulunduğu Atlanta’ya taşınma cesaretini verdi. Epps daha sonra komedi klüplerinin bazılarında hemen çalışmaya başlayabileceği ve ardından HBO’nun Def Comedy Jam’ınde rol bulabileceği New York’a taşındı. Yalnızca Def Jam’on yayınlanan iki programında yıldız olmakla kalmayıp, aynı zamanda Def Comed Jam’le tura çıktı ve aralarında Uptown Comedy Club ve BET’s The Comedy Store’un da bulunduğu çok sayıda ulusal komedi programlarına çıktı.

CHRISTOPHER EGAN (Mikey) kısa bir süre önce macera filmi “Eragon”da rol aldı. Sydney doğumlu olan Egan, 15 yaşında Avustralya pembe dizisi “Home and Away” kadrosuna katıldı ve 3.5 yıl Nick Smith rolunü canlandırdıktan sonra 2003 yılında diziden ayrıldı. 

Uluslararası filmlerde görünmeye karar veren Egan, Los Angeles’a taşındı ve hemen “Alpha Male” filminde rol aldı. Bunu Amerikan televizyon mini dizisi “Empire”daki Agrippa” rolü ve “Decameron: Angels and Virgins” filmindeki başrol takip etti.

SPENCER LOCKE (K-Mart) Spencer Locke kariyerinin başlangıcında filmlerde, televizyonda, tiyatro ve reklamlardaki canlı performanslarda başarıyla çalıştı. İlk filmini James L. Brooks’un “Spanglish” filmiyle yaptı ve kısa bir süre önce “Monster House” filminde Jenny’ye ses verdi. 

Televizyonda WB’un 2005 yılı yapımı “Untitled Camryn Manheim Pilot” dizisinde rol aldı. Misafir sanatçı olarak bulunduğu diziler arasında “Without A Trace”, “Ned’s Declassified School Survival Guide” “Phil of the Future” ve TBS’in 2006 yılı “Boy’s Life”ın pilot bölümü bulunmaktadır.

JASON O’MARA (Albert Wesker) İrlanda’da Dublin’de doğdu ve büyüdü. Trinity College Dublin’in Drama ve Tiyatro bölümünden dereceyle mezun olduktan sonra, kariyerine devam etmek üzere Londra’ya taşındı. Royal Shakespeare Company, the Almeida Theater, London’s West End (The Apollo and Comedy theaters) ve Dublin’deki the Gate Theatre da dahil olmak üzere İngiltere ve İrlanda’nın büyük tiyatrolarında önemli roller aldı. BBC ve ITV için bir çok İngiliz televizyon dizisinde göründü.

2002 yılında Birleşik Amerika’ya taşınması, O’Mara’ya birçok fırsat sağladı. Bir çok televizyon şirketinin aralarında Men In Trees, Criminal Minds, CSI: Miami, The Agency ve Band of Brother’ın da bulunduğu dizilerde oynadı.

ABOUT THE FILMMAKERS

RUSSELL MULCAHY (Yönetmen) yönettiği çok beğenilen aksiyon filmleri Highlander ve Highlander II filmleriyle alabildiğince büyük başarı kazandı. Daha sonra Denzel Washington’ın rol aldığı gerilim filmi “Ricochet” ve Alec Baldwin’in rol aldığı “The Shadow” filmlerini yönetti. Diğer filmleri arasında “Tales From the Crypt” in bölümleri de dahil olmak üzere, “The Hunger”, “Tale of the Mummy”, “Blue Ice”, “Razorback” ve “Resurrection” filmleri bulunmaktadır.

70’lerin sonunda, Mulcahy, yeniden doğan müzik klip sektörüyle ilgilenmeye balşadı ve Video Killed the Radio Star’ın klibini yönetti. Fleetwood Mac, Billy Joel, Elton John, Billy Idol, Rod Stewart, Culture Club, Duran Duran ve The Motels gibi sanatçılarla çalışarak 80’lerin en başarılı video klibi yönetmenlerinden biri olmaya devam etti. 

PAUL W.S. ANDERSON (Yazar/Yapımcı) yakın zamanda “Alien vs. Predator”ı yazdı ve yönetti. Anderson, senaryosunu kendisini yazdığı ve  Vincenzo Natali’nin yöneteceği Necropolis filminin yapımı için hazırlanıyor. Anderson, ilk defa  Jude Law ve Sadie Frost’un oynadığı ve 1995 Sundance Film Festivalinde ilk gösterimi yapılan “Shopping” filmiyle dikkat çekti. O zamandan beri Anderson, Christopher Lambert ve Robin Shou’nun rol aldığı “Mortal Kombat”, Laurence Fishburne ve Sam Neill’in rol aldığı “Event Horizon” Kurt Russell ve Jason Scot Lee’nin rol aldığı “Soldier” filmlerini yönetti. Anderson ayrıca Milla Jovovich ve Michelle Rodriguez’in rol aldığı ilk “Resident Evil”i hem yazdı hem de yönetti. Televizyon için Anderson, doğaüstü gerilim serisi “The Sight”ın pilot bölümünü yazdı ve yönetti.

JEREMY BOLT ( Yapımcı) 1992 yılında Impact Pictures’ı oluşturdu ve aralarında “The Shopping”, “Mortal Kombat”, “Event Horizon”, “Soldier” ve televizyon dizisi “The Sight” ın da bulunduğu Paul W.S. Anderson’ın tüm filmlerini yapmak için Anderson’la birlikte çalıştı. Ayrıca Bolt, Almanya’nın önde gelen bağımsız yapım ve dağıtım şirketi Constantin’le yapılan ortaklık anlaşması altında yapılan Anderson’ın ilk filmi Resident Evil’in yapımını gerçekleştirdi. Yapımcılığını yaptığı diğer filmler aralarında Robert Carlyle ve Ray Winston’ın rol aldığı John Hay filmi “There’s Only One Jimmy Grimble”, Nick Hamm’in “The Hole” filmi, BBC’nin Henry James’in romanından uyarlanan “The Turn of the Screw” filmi, Julian Temple’ın “Vigo” filmi ve peter Ustinov’un rol aldığı komedi filmi “Stiff Upper Lips” bulunmaktadır.

Impact Pictures Constantin Filmin çoğunluğuna sahiptir.

ROBERT KULZER (Yapımcı) 1991 yılından 2000 yılına kadar Development ve Dış alımlar Müdürü ve Ekim 2000’den Nisan 2005’e kadar Yapım Müdürü olarak çalıştığı Constantin Film Development Los Angeles’a Mayıs 2005 yılında Başkan yardımcısı olarak atandı.

Constantin Filme aldığı filmler arasında “American Pie”, “The Sixth Sense”, ve “Sleepy Hollow” bulunmaktadır. Kulzer ayrıca, “The House of the Spirits”, “Smilla’s Sense of Snow” “Wrongfully Accused” ve “The Fantastic Four” filmlerinin yapımına katkıda bulundu.

Kulzer Resident Evil ve Resident Evil: Apocalypse filmleriyle Maria Bello ve Sean Bean’in oynadığı İngiliz gerilim filmi “The Dark”ın yürütücü yapımcılığını yaptı.Kulzer, Alman aksiyon komedi filmi “Autobahn Racer”ı yazdı ve yapımcılığını yaptı, korku filmi “Wrong Turn”, aksiyon macera filmi DOA-Dead or Alive”, ve kurtadam aksiyon gerilim filmi “Skinwalkers”ın yapımcılığını yaptı.

SAMUEL HADIDA (Yapımcı) uğurlu başlangıcını, video mağazası tezgahtarı Quentin Tarantino’yla tanışıp, Christian Slater ve Patricia Arquette’in rol aldığı Tarantino’nun ilk gözüpek senaryosu “True Romance”i çekmek üzere anlaştıklarında yaptı. Akabinde kendi yapım firması Davis filmi kurdu ve Roger Avary’nin “Killing Zoe” yapımcılığının yanısıra George Hickelooper’ın “The Big Brass Ring”, “Rules of Attraction”, Michael Radford’un “Dancing at The Blue Iguana”nın yürütücü yapımcılığını yaptı.  Ayrıca, Cesar ödüllerine dört dalda ady olan ve sekiz Saturn ödülü kazanan Christophe Gan’ın “Le Pacte des Loups”un yapımcılığını yaptı.

Yakın zamanda Hadida, Ralph Fiennes’in ve Miranda Richardson’ın rol aldığı başarılı David Cronenberg’in psikolojik korku filmi “Spider”ın yapımcılığını yaptı. Hadida, Robert De Niro, Kathy Bates, Harvey Keitel ve Gabriel Byrne’un rol aldığı Mary McGuckian’ın “The Bridges of San Louis Rey” filminin yapımını tamamladı. 

1973 yılında Munich Film School’u bitirdikten 1 yıl sonra BERND EICHINGER (Yapımcı) ilk yapım şirketi Solaris Filmi kurdu ve aralarında Wim Wenders, Hans-Jurgen Syberberg, Wolfgang Petersen ve Maximilian Schell’in de bulunduğu yönetmenlerle çalıştı. 1979 yılında büyük hisse sahibi olarak Constantin Filme katıldı ve Constantin Film, Avrupa’nın en başarılı dağıtım ve yapım firmalarından biri haline getirdi. 

Eichinger “Resident Evil”, “Christiane F.”, Wolfgang Petersen’ın yönettiği “The Never Ending Story” “The Name of the Rose”, “Last Exit to Brooklyn” Meryl Streep, Glen Close, Winona Ryder ve Jeremy Irons’ın rol aldığı “The House of Spirits” gibi filmlerinin yapımcılığını yaptı. 

MARTIN MOSZKOWICZ (Yürütücü Yapımcı) Constantin Filmin yönetim kurulu üyelerinden biridir. Ortak yapımcı, yapımcı ve yürütücü yapımcı olarak bulunduğu filmler arasında yakında vizyona girecek olan “Der Baider Meinhoff Komplex” ve “Aftermath”in yanısıra “Herr Bello”, “Schwere Jungs (Heavyweights), Perfum: The Story of a Murderer”, animasyon filmi “Hui Buh”, “Harte Jungs”, “Nowhere in Africa”, “Maybe, Maybe not”, “Der Grosse Bagarozy”, “Wrongfully Accused”, “Opernball”, “Smilla’s Sense of Snow”, “The House of the Spirits”, “Salt on Our Skin” bulunmaktadır.

VICTOR HADIDA (Yürütücü Yapımcı) şu anda Gerard Depardieu’nun rol aldığı Jean Beaudin filmi “Nouvelle France”ın post prodüksiyonuyla uğraşmaktadır. Yakın zamanda filmleri arasında David Cronenberg’in başarılı psikolojik korku filmi “Spider”ın yürütücü yapımcılığını yaptı. Bunların yanısıra, Hadida ilk “Resident Evil”,  yönetmen Matthew Bright’ın “Freeway II: Confessions of a Trickbaby”, Christopher Gang’ın “Crying Freeman” ve “
Only the Strong” filmlerinin yürütücü yapımcılığını yaptı. Ortak yapımcılık yaptığı filmler arasında “The Expert” bulunmaktadır.

KELLY VAN HORN’un (Yürütücü Yapımcı) yazar-yönetmen-prodüktör Roland Emmerich’le bir çok ortak çalışması bulunmaktadır. Van Horn “The Day After Tomorro”un yanısıra “Eight Legged Freak”, “The Thirteenth Floor”ve “Godzilla”nın ortak yapımcılığını ve “Indepence Day” filminin produksiyon amirliğini yapmıştır. Diğer ortak yapımcılık yaptığı filmler arasında “Leave It To Beaver” ve “Forget Paris” bulunmaktadır.  Line producer yaptığı filmler arasında “City Slickers II: The Legend of Curly’s Gold”, “Out On A Limb” ve “Almost An Abgel” filmleri bulunmaktadır.

“Ayrıca “Pearl Harbour”, “Crocodile Dundee II” ve “Lady In White” filmlerinde de prodüksiyon amiri olarak çalıştı. Van Horn kariyerine “Raising Arizona”, “Exterminator 2”, “Seven Minutes in Heaven”, ve televizyon filmleri “Under the Biltmore Clock” ve “Spaced Invaders” da birinci yönetmen yardımcısı olarak başladı.

DAVID JOHNSON, BSC (Fotoğraf Direktörü) orijinal “Resident Evil”in yanısıra “Alien Vs. Predator”da Paul Anderson’la birlikte çalıştı. 

Johnson kariyerine 1995 yılında “Othello”da sinematografır olmadan önce bir çok filmde kamera operatörü olarak başladı. Daha sonra “The Mill on the Floss” ve “Saint-ex”le fotoğraf direktörü oldu.

1998 yılında “The Very Thought of You”, “Basil”, “Hilary and Jackie”, “An Ideal Husband” “Toy Boys” ve televizyon yapımı “Tube Tales” da fotoğraf direktörü olarak çalıştı.

2000 yılında Johnson “Honest”, televizyon yapımı “The Sight” “The Martins”, “Football”, “Joy Rider” ve “Bienvenue au Gite”in fotoğraf direktörlüğünü yaptı.

EUGENIO CABALLERO (Prodüksisyon Tasarımı) Guillermo Del Toro’nun “Pan’s Labyrinth” filmindeki son derece yaratıcı çalışmasıyla Oscar kazandı.

Meksika’da doğan Caballero 1989-1991 yılları arasında University of Florence sanat tarihi ve sinema tarihi okudu. Ertesi yıl National Instıtute of Fine Arts (FINA)da set tasarımı ve daha sonra da prodüksiyon tasarımı eğitimi almak için memleketine döndü. Cafe Tacuba tarafından yapılan çok sayıda reklam filmi ve video klibinde çalıştı. Daha sonra aralarında Baz Luhrmann’ın “Romeo ve Juliet”in de bulunduğu bir düzine filmden fazla filmde tasarım asistanı olarak çalıştı. Prodüksiyon tasarımı yaptığı filmler arasında Jorge Aguilera’nın “Seres Humanos”, Antonio Urrutia’nın “Asesino”su, Carlos Salces’in “Zurdo”su, Alejandro Springall’in “Santitos”u ve prodüktörlüğünü Alfonso Cuaron, Guillermo del Toro, Bertha Navarro ve Frida Torresblanco’nun, yönetmenliğini Sebastien Cordero’nun yaptığı “Cronıcas” bulunmaktadır.

JOSEPH PORRO (Kostüm Tasarımı) yakın zamanda Milla Jovovich rol aldığı Kurt Wimmer’in “Ultraviolet” filminin kostümlerini tasarladı. Bundan önce de yine aynı yönetmenin “Equilibrium” filminin kostümlerini tasarlamıştı.

Porro 30’dan fazla filmde çalıştı. Kostüm tasarımlarını yaptığı filmler arasında “The Music Man” ve Jackie Chan’le “Shanghai Noon” filmleri bulunmaktadır. Diğer filmleriyse, “Stuart Little”, “Godzilla”, “Deep Rising”, “Independence Day”, “Stargate” ve “Tombstone” bulunmaktadır.

NIVEN HOWIE (Kurgu) yakın zamanda “Dawn of the Dead”, “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy”nin yanısıra “Godsend” filmi bulunmaktadır. Howie “Godsend”in yönetmen Nick Hamn’le daha önce “The Hole” filminde birlikte çalışmıştı. Guy Ritchie’nin başarılı filmi “Lock, Stock and Two Smoking Barrels” filmindeki kurgu çalışmasıyla BAFTA’ya aday gösterilmişti. Howie “On Bullet”, “Pandaemonium” ve the Sex Pistols belgeseli “The Filth and the Fury” filmleri olmak üzere üç kere Julien Temple’la ortak çalışma yaptı.

Diğer filmleri arasında antoloji filmi “Tube Tales”, Ewan McGregor, Jude Law ve Nick Willing’in rol aldığı korku filmi “Hypnotic” bulunmaktadır.  

