CEVAPSIZ ARAMA
“ONE MISSED CALL”

21 Mart 2008’de sinemalarda.

Dağıtım: Warner Bros.
“Ölünce acaba neler duyacaksın?”  


Doğaüstü gerilim “One Missed Call/Cevapsız Arama”da bir dizi insan ölecekleri ana ilişkin korkunç cep telefonu mesajları almaktadırlar. Mesajlar silinebilse de, telefon numarası ekranda kalmaktadır.

Beth Raymond (Shannyn Sossamon) birkaç gün arayla iki arkadaşının korkunç bir şekilde can verişlerine tanık olarak ciddi bir travma yaşar. Daha da rahatsız edici olanı, her ikisinin de cep telefonlarına mesaj geldiğini bilmesidir. Arkadaşları bu mesajlarda yaşayacakları dehşet dolu son anlarının kaydını dinlemişlerdir. İmkansız gibi görünse de, bu mesajlar ölmelerinden günler önce gelmiştir, ama her iki ölüm de tam olarak mesajın söylediği anda ve şekilde gerçekleşmiştir.


Polis, Beth’in aklını yitirmiş olduğunu düşünse de Detektif Jack Andrews (Edward Burns) ona inanmaktadır çünkü kendi kız kardeşi de, Beth’in arkadaşlarının ölümüyle büyük benzerlikler gösteren feci bir kazada yaşamını yitirmiştir. Jack ve Beth birlikte bu meşum ölümlerin üzerindeki esrar perdesini kaldırmak için hummalı bir çalışma içine girerler.

Ama gerçeği bulmaya yaklaştıklarında, Beth’in cep telefonu da acı acı çalmaya başlar ve ekranda Cevapsız Arama yazısı belirir…

Alcon Entertainment ve Kadokawa Pictures, Equity Pictures Medienfonds GmbH & Co. KG IV işbirliğiyle, bir Intermedia Films yapımı olan “One Missed Call/Cevapsız Arama”yı sunar. Filmin başrollerini Shannyn Sossamon, Ed Burns, Ana Claudia Talancón, Ray Wise ve Azura Skye paylaşıyor.  

Eric Valette’in yönettiği “One Missed Call/Cevapsız Arama”nın konusu Yasushi Akimoto’nun “Chakushin Ari” adlı romanına dayanıyor. Filmin senaryosunu ise Andrew Klavan kaleme aldı. Broderick Johnson, Andrew A. Kosove, Scott Kroopf, Jennie Lew Tugend ve Lauren C. Weissman’ın yapımcılığını gerçekleştirdiği filmin yönetici yapımcılığı Shinya Egawa, Timothy M. Bourne, Martin Schuermann, Josef Lautenschlager ve Andreas Thiesmeyer, ortak yapımcılığı ise Steven P. Wegner, Elizabeth Kushman, Alison Haskovec, Manfred Heid ve Gerd Koechlin’in imzasını taşıyor.

“One Missed Call/Cevapsız Arama”nın görüntü yönetimi Glen MacPherson, yapım tasarımı Laurence Bennett, kurgusu Steven Mirkovich, kostüm tasarımı Sandra Hernandez, müziği Reinhold Heil ve Johnny Klimek, müzik amirliği ise Deva Anderson tarafından gerçekleştirildi.  

www.onemissedcallmovie.com
