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“…O sonsuzluk denizinden yükselecek

İki kıyıda ordular yaratacak

Ve insanı kardeşine düşman edecek

Bir tek insan kalmayana dek”

İtiraflar Kitabındaki kehanete bir çokları inanır... Ve bizim zamanımızda ortaya çıkacak büyük ve korkunç sonun gerçek olduğuna inanılır. Bahsedilen işaretler etrafımızda görülmeye başlandı bile: terörist saldırılar,  hava durumundaki garip değişiklikler…liste böyle devam edip gidiyor. 


Anlatılanlar Şeytan’ın işareti olan 666 ile işaretlenmiş bir anti-hristiyan’ın doğumuna dek bütün bunların devam edeceğini söylüyor. İşaretli olan gücünü doğrudan Şeytan’dan alacaktır. Ve Armageddon’un başlangıcını haber veren krallığını  dünya üzerinde kurabilmek için yeniden güçlenecektir.


Robert Thorn bu karanlık kehanetlerden habersizdir. Amerika’lı bir diplomat olan Thorn’un aklında çok farklı düşünceler ve dertler vardır. Karısı  Kathryn, çok zor bir doğum yapmıştır ve bu doğum sırasında bebeğinin öldüğünden habersizdir. Daha önce iki kez hamile kalmış ve her seferinde bebeğini kaybetmiş olan Kathryn’in bir kez daha bu üzücü olayla karşılaşmış olması Thorn’u  çok sarsmıştır. Kathryn, bu haberi öğrenince yıkılacaktır. 

Hastanenin rahibi Peder Spiletto, aynı gece doğan ve doğumda annesini kaybeden bir başka bebeği Thorn’a verir. Bu küçük erkek bebek sayesinde Kathryn asla gerçeği öğrenmeyecek ve onu kendi çocukları gibi büyüteceklerdir. Oğullarına Damien adını verirler ve kendi kanlarından canlarından çocukları bilerek sevgiyle büyütürler. 

Geçen zamanla birlikte Thorn kariyerinde yükselir ve Amerika’nın İngiltere Başkonsolosu olur. Ailesi ile birlikte Londra’nın dışında oturmaya başlarlar... Artık beş yaşına gelmiş olan Damien’ın etrafında garip olaylar gelişmektedir. Damien’ın bakıcısı küçük çocuğun doğum gününde kendini asar, garip bir papaz Thorn’a çocukla ilgili korkunç mesajlar getirmektedir, çocuğun  hayvanat bahçesine yaptığı gezi tam bir panikle sonuçlanmıştır ve kiliseye giderken Damien korkunç bir isteri krizine girmektedir ve etrafında hep şok edici korkunçlukta ölümler gerçekleşmektedir. 

Bu problemli olaylar Damien ile ilgili bir şeylerin yanlış gittiğini göstermektedir. Damien’ın yeni bakıcısı Mrs. Baylock çocuğa kendini adamıştır. Fakat trajedi çok geçmeden yaşadıkları eve ulaşır. Thorn çok geçmeden gerçeği öğrenir... Damien herhangi bir çocuk değildir... O kehanetin uzun yıllardır beklediği kişidir. Thorn dünyayı bekleyen korkunç terörü durdurabilmek için gereken fedakarlığı yapmalıdır... 

Kehanet açıktır... işaretler hatasız...Dünyanın sonu çok yakındır... 

6 / 6 / 06 tarihinde kehanet kendini gösterecek ve en karanlık korkularımız ortaya çıkacaktır... 

THE OMEN başrollerini Gregory Peck ve Lee Remick’in paylaştığı 1976 yılında 20th Century Fox tarafından vizyona çıkarılan filmin yönetmenliğini Richard Donner üstlenmişti. Film, “The Exorcist” ve  “Rosemary’s Baby” filmlerindeki gibi seyirciyi şok edici ve korkutucu sahneleriyle kışkırtmanın yanında yapımcıların hikayeyi anlatmaktaki usta becerisi ve çok yetenekli oyuncularıyla o yılların en çok ilgi gören korku filmi haline gelmişti. 

Yönetmen  John Moore  kendisini bu ilk filmin fanatik izleyicileri arasında sayıyor. Bunun yanında “The Omen’ filminin hikayesinin günümüze çok daha uygun olması da Moore’un hikayenin saltanatını devam ettirmesine sebep olmuştur. 

“İnsanlara şeytanın bir konsept ya da bir teori olmadığını hatırlatmak için daha uygun bir zaman dilimi olduğunu sanmıyorum ” diyor Moore.  “Onun bir insan yüzü ve insanlardan aldığı güçleri var. Şeytanın gerçek yüzünün hiç bu kadar görünür hale gelmemişti. 

“Yalnızca son dört yıldır olanları bir gözden geçirin,” diye devam ediyor Moore , “dünya politik, doğal ve insanların geçekleştirdiği olaylarla büyük  yıkımlara uğramış durumda.”


THE OMEN 1976 yılında David Seltzer’in senaryosundaki orijinal tema ve yapıya sadık kalınarak ama karakterler ve hikayede bazı genel değişiklikler yapılarak sinemaya aktarıldı..  


YAPIM HAKKINDA 

Geçmişte başarıyla tamamladığı reklam filmleri ve iki uzun metrajlı filmi  “Behind Enemy Lines” ve “Flight of the Phoenix’ in ardından John Moore ilginç stili ile bu kez OMEN’e imza atıyor. Moore ve çekim ekibinin güneşli ir günde bir küçük çocuğun palyoçalr , oyuncaklar ile süslü doğum gününü nasıl bir kabusa çevirebileceğine şahit olacağız.. Bir Pazar ayininin açıklanamayan bir histeri krizine dönüşümünü… Ve bir çocuğun gelişiminin anne ve babasını nasıl karanlık bir çukura ittiğini göreceğiz. 
İşte bu geçişleri yönetmen Moore ve görüntü yönetmeni Jonathan Sela’nın objektifinden muhteşem bir aydınlık ve karanlık targedyası olarak izleyeceğiz. 
Seyircinin mezarlık sahnesinde Schreiber’in yüzünde gerçek korkuyu fark edebilmesi için, Schreiber çekimden aylar once kullanılacak kopek ile tanıştırılır.. Bu güzel dişi bir rothweilerdır… Fakat çekim günü daha once tanışıp iyi anlaştığı rothwweiler gelemez … Yerine erkek bir kopek bulunmuştur.. çok daha büyük ve saldırgan bir kopek.. Aslında köpeğin oyuncunun korunan bacağından  ısırması planlanırken kopek beklenenden fazla bir güç ile oyuncunun üstüne çıkar Sonuçta kırık bir kaburga kemiği ve inanılmaz gerçeklikte bir korku sahnesi çekilmiştir
THE OMEN’in büyük kısmı Prague’da çekilmiş. .  “ 

OYUNCULAR

JULIA STILES (Kathryn Thorn) 
Edmond, Little Trip to Heaven,  The Bourne Supremacy,  Mona Lisa Smile, The Business of Strangers,  Save the Last Dance , State & Main,  Oleanna.  

LIEV SCHREIBER (Robert Thorn) Glengarry Glen Ross , Everything is Illuminated , The Manchurian Candidate, The Sum of All Fears, Kate and Leopold, Hamlet, The Hurricane, A Walk on the Moon, Twilight, Sphere, Scream, Scream II,  Scream III, Mixed Nuts, Ransom , The Daytrippers, Big Night, Party Girl,  Walking and Talking, Mad Love,  Denise Calls Up, Spring Forward. 
MIA FARROW (Mrs. Baylock) Arthur & The Minimoys,  Fast Track, Fran's Bed, The Exonerated, The Importance of Being Earnest , Rosemary’s Baby,  The Great Gatsby Death on the Nile,  A Midsummer Night’s Sex Comedy,  Hannah and Her Sisters, Crimes and Misdemeanors, Husbands and Wives, Shadows and Fog, Alice, Purpose. 

DAVID THEWLIS (Jennings) Naked , Harry Potter and the Prisoner of Azkaban, Kingdom of Heaven, The New World,  Basic Instinct 2 , Goodbye Charlie Bright, Gangster No. 1, Whatever Happened to Harold Smith?, Besieged, The Big Lebowski, Divorcing Jack,  Seven Years in Tibet , The Island of Dr Moreau,  Cheeky, Total Eclipse,  Dragonheart,  Restoration,  Black Beauty, The Trial, Resurrected, Vroom, Short and Curlies,  Life is Sweet. 


Pete Postlethwaite (Peder Brennan) Aeon Flux , The Constant Gardner   The Good Shepherd, In the Name of the Father, The Usual Suspects, The Shipping News,  “William Shakespeare’s Romeo + Juliet, Amistad, The Lost World: Jurassic Park 2, The Last of the Mohicans,  Alien3,  Hamlet, The Usual Suspects .
MICHAEL GAMBON (Bugenhagen) Harry Potter and the Goblet of Fire,  Harry Potter and the Prisoner of Azkaban, The Good Shepherd,  Amazing Grace, Gosford Park, The Cook, The Thief, His Wife  and Her Lover,  The Gambler, Dancing At Lughnasa, Plunket And McLeane, The Last September, Sleepy Hollow, The Insider, Open Range,  Sky Captain and the World of Tomorrow,  Sylvia.

Seamus Davey-Fitzpatrick (Damien)

YAPIMCILAR HAKKINDA
JOHN MOORE (Yönetmen, Yapımcı) Behind Enemy Lines, Flight of the Phoenix.
DAVID SELTZER (Senaryo) The Omen, Lucas,  Punchline, Shining Through, The Hellstrom Chronicles,  The Other Side of the Mountain, Prophecy, Six Weeks,  Table for Five, Bird on a Wire,  Dragonfly.
GLENN WILLIAMSON (Yapımcı)  Truth, Justice and the American Way, Eternal Sunshine of the Spotless Mind, Far from Heaven,  Sylvia, Vanity Fair, American Beauty, Almost Famous , Road to Perdition , The Mexican, Forces of Nature, Catch Me if You Can, Men in Black.


JONATHAN SELA (Görüntü Yönetmeni) Soul Plane, Marilyn Hotchkiss’ Ballroom Dancing and Charm School, Butterfly, a Grimm Love Story, Randy and the Mob,  The Little Black Book, The Girl Next Door, Seascape, The Newman Shower, Dysenchanted.
PATRICK LUMB (Yapım Tasarımı) Behind Enemy Lines, Flight of the Phoenix, Batman Begins, Veronica Guerin, To End All Wars.

Dan Zimmerman (Kurgu) Fun with Dick and Jane, Flight of the Phoenix, Cat in the Hat, Just Married, Galaxy Quest, Patch Adams, Liar, Liar.
MARCO BELTRAMI (Müzik) I, Robot,  Terminator 3: Rise of the Machines, The Faculty, Scream I-II-III, Blade 2: Bloodhunt, The Watcher,  The Dangerous Lives of Alter Boys,  XXX 2: The Next Level,  Red Eye,  The Three Burials of Melquiades Estrada,  Underworld: Evolution.
GEORGE L. LITTLE (Kostüm Tasarımı) Flight of the Phoenix, Behind Enemy Lines, Things You Can Tell Just by Looking at Her, Crimson Tide, Galaxy Quest, The Peacemaker, Striptease, The Pelican Brief, Toys , Bugsy.
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