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SİNOPSİS
Lucas ile Clementine, bir süredir Bükreş’te yaşayan Fransız bir çifttir. Lisede, Fransızca öğretmeni olan genç kadınla yazar kocası yeni yeni alışmaya başladıkları bu yabancı şehirde, bahçe içinde iki katlı bir evde oturmaktadırlar. Evleri şehrin banliyösündedir. Hayatlarından memnundurlar. Ta ki bir akşam herşey değişene kadar...
Gecenin bir yarısı telefon çalıyor. Karşıda anlaşılmaz bir ses. Evin içinden de sesler geliyor... artık çok geç, ONLAR içerdeler...
YAPIM HAKKINDA
ONLAR, gerçek bir hikayeden sinemaya aktarıldı.

Filmin yapımcısı Richard Granpierre’in daha önce imza attığı çalışmalar arasında “Brotherhood of the Wolf” (2001, yönetmen Christophe Gans) ve Monica Bellucci’nin tecavüz sahnesiyle gündeme gelen “Irreversible” (2002, yönetmen Gaspar Noe) yer alıyor.

Film “BLAIR WITCH PROJECT”ten esinlenmiş. Filmin iki yönetmeni David Moreau ile Xavier Palud reklamdan gelme isimler ve bu filmle ilk uzun metrajlarına imza atıyorlar.
İki genç yönetmen esin kaynakları arasında “THE RING” ve “DARK WATER” gibi Japon korkularını sayıyorlar.

ANDERSEN’in masallarından bu yana, karanlık ormanlar hep bir korku nesnesi olarak kullanılmıştır. İşte filmimizin iki ana karakteri Clementine ile Lucas da böylesine korkutucu bir ormanın yanıbaşında yaşıyorlar.

Yapımcı Grandpierre, filmin yönetmenleri hakkında şöyle diyor: “Günümüzde bir çok yönetmen korku filmi yapmaya çalışıyor. Ama bunu yapacak birikimeri yok. O zaman da ne yapıyorlar? Başkalırının yaptıklarını kopyalıyorlar. Moreau ile Palud’de hoşuma giden, ne yapmak istediklerini biliyor olmalarıydı.”

Filmin çekimleri Mayıs 2005’de Bükreş’te başladı. İki ana rol için seyircinin kendini özleşleştirebileceği yüzler arandı.
Filmin dünya prömiyeri geçtiğimiz Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde yapıldı.
Film 19 Temmuz Çarşamba günü Mars tarafından Fransa’da vizyona sokuldu.

OYUNCULAR HAKKINDA
MICHAEL COHEN
· Tecrübeli aktör daha çok televizyon yapımlarındaki rolleriyle tanınıyor.
· SEX & THE CITY dizisinin son sezonunda Paris’te geçen An American Girl in Paris bölümünde rol aldı.
· Fransız devlet televizyonunda geçen sezon en çok iş yapan dizilerden biri olan ve Balkanları konu alan LE DERNIER SEIGNEUR DES BALKANS’da canlandırdığı Süleyman rolüyle bir kez daha TV izleyicisinin karşısına çıktı. Bu mini dizi Necati Cumalı’nın eserinden uyarlanmıştır.
OLIVIA BONAMY
· 1972 doğumlu Olivia Bonamy önceleri TV film ve dizilerinde boy gösterdi.
· 90’larda televizyon filmlerinde sıkça rol aldı. Kariyeri boyunca yirmiden fazla filmde, irili ufaklı rollerde oynadı.
· 1995 tarihli Tunç Bşaran’ın yönettiği SEN DE GİTME filminde Fikret Hakan ve Işık Yenersu ile kamera karşısına geçti.
· Son yıllarda SUR MES LEVRES (Jacques Audiard) ve FILLES PERDUES, CHEVEUX GRAS gibi önemli filmlerde yan rollerde karşımıza çıktı.
