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Yapım Bilgileri

Columbia Pictures yapımı “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3” ilk iki maceranın heyecan ağını 4 Mayıs 2007’de yeni zirvelere taşıyacak olan oyuncu ve sinemacıları bir araya getiriyor. 
Efsanevi Marvel Comics dizisine dayanan “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te, Peter Parker nihayet Mary Jane’e (M.J.) duyduğu tutku ile süper kahramanlık görevleri arasındaki dengeyi kurar. Ancak, ufukta belirmeye başlayan bir fırtına vardır. Peter’ın Örümcek Adam kostümü birden bire değişip siyaha dönüşerek güçlerini pekiştirmeye başlayınca, Peter da değişmeye başlar. Kostümün etkisi altındaki Peter, kibirli ve kendine aşırı güvenli biri olur; en değer verdiği kişileri ihmal etmeye başlar. Bugüne dek en korkulan iki kötü kahraman Kumadam ve Venom benzersiz güçler edinip, intikam ateşiyle yanarken, Peter en büyük savaşını kendi içinde yapmaktadır. Örümcek Adam’ın onu o yapan, onu bir kahraman yapan özelliğini, yani şefkati yeniden keşfetmesi gerekecektir. 

Columbia Pictures bir Marvel Studios/Laura Ziskin yapımı olan “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ü sunar. Tobey Maguire, Kirsten Dunst, James Franco, Thomas Haden Church, Topher Grace, Bryce Dallas Howard, James Cromwell, Rosemary Harris ve J.K. Simmons’ın başlıca rollerini paylaştığı filmi Sam Raimi (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”) yönetti. Filmin senaryosunu Sam Raimi, Ivan Raimi ve Alvin Sargent (“Ordinary People”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ), hikayesini ise Sam Raimi ve Ivan Raimi, Stan Lee ile Steve Ditko’nun yarattığı Marvel Comics kitabına dayanarak kaleme aldılar. “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ün yapımcıları Laura Ziskin (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ), Avi Arad (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “X-Men”) ve Grant Curtis (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ), yönetici yapımcıları ise Stan Lee, Kevin Feige (“Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” , “X Men 2”) ve Joseph M. Caracciolo’dur (“Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” , “Charlie’s Angels®/Charlie’nin Melekleri”). Görüntü yönetimini ASC’den Bill Pope (“Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” , “The Matrix” üçlemesi), yapım tasarımını Neil Spisak (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ) ve J. Michael Riva, (“The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme”, “A Few Good Men/Birkaç İyi Adam”), kurgusunu Bob Murawski (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”), görsel efektini Oscar® sahibi Scott Stokdyk (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ), özel efektlerini Sony Pictures Imageworks Inc., kostüm tasarımını ise üç Oscar® sahibi James Acheson’ın (“The Last Emperor”, “Dangerous Liaisons”, “Restoration”) üstlendiği filmin orijinal müziği Danny Elfman (“Spider-Man™/Örümcek Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ), şarkıları da Christopher Young’a (“Ghost Rider/Hayalet Sürücü”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ) ait. 

“Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3” Amerikan Sinema Derneği tarafından yoğun ve şiddetli aksiyon sekanslarından ötürü PG-13 olarak sınıflandırıldı. Film 4 Mayıs 2007’de dünya çapında gösterime girecek.
FİLM HAKKINDA
Sinemaseverlerin favori karakterlerinden biri olan Örümcek Adam’ın Columbia Pictures yapımı yeni hikayesi “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3” sinema tarihinin en yüksek hasılatlı seri yapımlarından birini devam ettiriyor. “Spider-Man™/Örümcek Adam” ve “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” dünya çapında toplam 1.6 milyar dolardan fazla hasılat yaptı. 
“Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te bir yandan Peter Parker’ın yeni maceraları yer alırken, bir yandan da ilk iki filmde başlayan kişilik değişimleri belirginleşiyor. Her üç dev yapımın yönetmeni olan Sam Raimi, “‘Spider-Man™/Örümcek Adam’ filmlerinin kalbi her zaman karakterlerin derinliği ve birbirleriyle bağlantılı yaşamları olagelmiştir. Peter’ın Mary Jane Watson aşkı ve Harry Osborn’la ilişkisi hikayelerimizin hep en zengin bölümleri arasında yer almıştır” diyor.

Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu üçüncü filmi yaparken kendimize şunu sorduk: ‘Bu genç adamın daha öğrenmesi gereken neler var?’. Onu karakterindeki eksikliklerle yüzleşeceği konumlara soktuk; daha önceki hikayelerde aşması mümkün olmayan engellerle karşılaştırdık. Bu şekilde, ya yenilecek ya da bu engelleri aşabilecek güçte bir kahramana dönüşecek. Karakterlerimizin derinliği arttıkça, daha zengin insanlar hâline geliyor ve önceki filmdekilerden daha fazlasını başarabiliyorlar”. 

Yakın zamana kadar Marvel’ın CEO’su olan yapımcı Avi Arad, “İkinci filmin sonunda, Peter’ın hayatında ilk kez iyimserlik için neden vardı. Kızı kazandı” diyor ve ekliyor: “Ama Mary Jane, ‘Git onları mahvet, Örümcek’ dediğinde, genç kızın gerçekçi olduğunu ve belki önünde uzanan hayatın nasıl olacağı konusunda endişeler taşıdığını görüyoruz. Sam’in yapmaya çalıştığı şey kahramanları sınamak ki bu da “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ün bizi Peter’ın, Mary Jane’in ve Harry’nin hayatında çok başka yerlere götürecek”.

“Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te, Peter Parker bugüne kadarki en büyük meydan okumalarla karşı karşıyadır; en büyük mücadelesi de kendine karşı verdiği mücadeledir. 
Filmin açılışında, nihayet işler Peter için o kadar yolunda gider ki başarısı biraz başını döndürür… ve siyah bir madde Peter’ın motosikletine yapışınca, bazı şeyler değişmeye başlar. Bu madde Peter’ın Örümcek Adam kostümüne yapışınca, kostümün rengi alıştığımız kırmızı-maviden koyu siyaha dönüşür. Dönüşüme uğrayan kostüm Peter’ı da değiştirir ve kahramanımız her zamankinden daha güçlü ve hızlı olur… ama aynı zamanda Peter’ın kişiliğinin kontrol etmek için mücadele verdiği karanlık yönlerini de ortaya çıkarır.

“Peter’ın karakterinin daha karanlık yönlerini irdelemek istedik” diyen yapımcı Laura Ziskin, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kostüm siyaha dönüştüğünde, giyen kişide zaten var olan özellikleri güçlendiriyor ve pekiştiriyor. Peter’ın durumunda, Peter’ı daha güçlü ve hızlı yapıyor ama bir de daha kibirli ve saldırgan olmasına yol açıyor”.

Peter Parker rolüne geri dönen Tobey Maguire, “Senaryoyu okuduğumda Peter Parker, diğer karakterler ve hikaye çizgisiyle ilgili seçilen farklı yönler beni gerçekten heyecanlandırdı” diyor ve ekliyor: “Burada ilk iki filmdeki karakterlerin sürekliliğini korurken, hikayeye taze bir soluk getirerek yepyeni konular işliyoruz”.

“Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te Mary Jane Watson rolüne geri dönen Kirsten Dunst ise şunları söylüyor: “Bence Örümcek Adam hayranları bu filme bayılacak çünkü biz bayıldık. Hepimiz için o kadar çok şey ifade ediyor ki. Ayrıca, her sahnenin olabildiğince iyi olması için çok çalıştık”.

Eski rolüne dönen bir diğer isimde Harry Osborn’u canlandıran James Franco. “Harry’nin hikayesi “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”nin sonunda, tüm hikayeyi olmasa da babası ve arkadaşı hakkındaki korkunç gerçeği öğrendiği yerden devam ediyor. Harry sorunlu bir insan; tüm hayatını babası için yaşadı, ve babası ondan alındığında, hayatında ona kalan tek şey babasının ölümünün intikamını almaktı” diyor Franco.

Elbette, “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3” Örümcek Adam meraklılarının beklediği inanılmaz aksiyon sekansları da içeriyor. Bu filmde, Örümcek Adam’ın karşısında iki klasikleşmiş kötü adam var: İlk olarak The Amazing Spider-Man adlı çizgi romanda ortaya çıkan Kumadam, ve çizgi romanın en unutulmaz kötü adamlarından Venom. 

“Marvel çizgi romanları, özellikle de Örümcek Adam kitapları, içinden seçim yapabileceğiniz çok sayıda kötü adam sunuyor” diyen Raimi, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu karakterleri bir çok yetenekli Marvel sanatçısı ve yazarı yarattı. Bu muhteşem hikayeleri ve görüntüleri kullanarak kendi hikayemizi geliştirmek çok kolay bir işti”.

Thomas Haden Church geçmişinde yaptığı yanlışların etkisinden kurtulamamış, kötü sonlanan bir fizik deneyine maruz kalmış Flint Marko’yu canlandırıyor. Marko’nun DNA’sı kumla füzyona uğrar… böylece istediği zaman, şeklini, boyutunu ve yapısını değiştirebilen kötü kahraman Kumadam’a dönüşür. “Sideways”deki performansıyla Oscar® adayı olan Church, Örümcek Adam serisine katılımıyla ilgili olarak, “Bunu gerçekten bir onur olarak görüyorum. ‘Spider-Man™/Örümcek Adam’ filmleri süper kahraman filmlerinin panteonu içinde öne çıkıyor. Pek çok kişi çağırılıyor, pek azı seçiliyor. Seçilen azınlık içinde olmaktan gurur duyuyorum” diyor.

“Flint Marko ayağı takılıp moleküler füzyon deneyi yapılan radyoaktif bir alana girdiğinde, yanlışlıkla kumla füzyona uğruyor” diyen Church, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bunun sonucunda, şeklini değiştirip, bulunduğu ortama ayak uydurma özelliği kazanıyor. Boyu 5, 10 ya da 20 metre olabiliyor. Kumdan dev yumruklar, çekiçler ya da bir gürz oluşturabiliyor. İsterse bir kum fırtınasına ya da kum yağmuruna dönüşebiliyor. Herhangi bir kötü adamın olabileceği kadar hain ve tehditkar”. 

Topher Grace oyuncu kadrosuna bazı açılardan Peter Parker’a benzeyen, Örümcek Adam’ın baş düşmanı VENOM’a dönüşen Eddie Brock karakteriyle katılıyor. “Filmle ilgili ilk görüşmemizde, Sam bana ‘baş düşmanın’ anlamını bilip bilmediğimi sordu. Çok kötü kalpli anlamına geldiğini sanıyordum, ama Sam bunun gerçek anlamının kahramanla aynı güç ve becerilere sahip olup da bunları kötülük için kullanan kişi anlamına geldiğine işaret etti” diyor Grace ve ekliyor: “Sam bu karakteri Örümcek Adam’ın dengi ve zıttı yapmak için büyük çaba sarf etti”.
Grace sözlerini şöyle sürdürüyor: “VENOM’a dönüşen Eddie Brock bir çok açıdan Peter Parker’a çok benziyor. Her ikisi de aynı yerde çalışıyorlar, aynı işi kapmaya çalışıyorlar, hayatlarındaki kadın aynı; aralarındaki fark Eddie’nin çok kendine güvensiz olması. Eddie’nin, May Teyze ve Ben Amca tarafından yetiştirilme şansına sahip olmasa Peter’ın olacağı kişi olduğu söylenebilir”.

Örümcek Adam’ın ağını ören ve havalandıran özel efektleri Sony Pictures Imageworks.’ün yetenekli isimleri hayata geçirdi. Bu ekip ilk filmdeki çalışmasıyla aday olduğu Oscar®’ı ikinci filmdeki çalışmasıyla kucakladı. “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te de yine aynı ekipten görsel efekt süpervizörü Scott Stokdyk 200 Imageworks animatör ve sanatçısının çalışmalarını yönetti.

“‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’ün benim için yarattığı en büyük zorluk gerektikçe değişikliklere yanıt verebilmekti” diyen Stokdyk, bunu şöyle açıklıyor: “Bu filmde çok daha fazla şey olup bitiyor; daha çok karakter ve daha çok hikaye örgüsü var. Sam bütün parçaların bir araya gelmesi için çok çalışıyor; onun vizyonunun hayata geçmesini sağlamak da bizim sorumluluğumuz”.

Laura Ziskin izleyicilerin ilk iki filmde olduğu gibi “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te de zorlayıcı bir hikaye, eşsiz yazılmış karakterler ve karmaşık ilişkilere tanık olacağını ama bu kez bunların hepsinin çok daha büyük ve daha iyi olduğunu söylüyor: “Bir çok yeni karakterimiz, yeni kötü adamlarımız ve Peter Parker için çok daha büyük bir mücadelemiz var; bu belki de hayatının en büyük mücadelesi”. 

ESKİ DOSTLAR…

“‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’ün başlangıcında, Peter Parker’ı büyük ölçüde ikinci Örümcek Adam hikayesinin sonunda bıraktığımız yerde buluyoruz denebilir” diyen yönetmen Sam Raimi, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kahraman olmanın gereklerini ve doğru şeyi yapmak üzere fedakarlık yapması gerektiği gerçeğini kabul ediyor. Mary Jane’le ilişkisine gelince, ikisi hiç olmadıkları kadar yakınlar. Mary Jane, Peter’ın Örümcek Adam olduğunu ikinci filmin sonunda öğrenmişti ve şimdi Peter’ın süper kahraman oluşunun getirdiği sorumlulukları paylaşma konusunda verdiği sözü tutmaya çalışıyor”.

Laura Ziskin yönetmenin sözlerine şunu ekliyor: “İlk iki film boyunca Peter, Mary Jane ve Harry’nin büyümesine tanık olduk; bu yüzden, kaçınılmaz ama şaşırtıcı bir şey yapmaya karar verdik. Karakterleri, izleyicileri memnun edecek ve karakterlerin kişiliğine uygun bir yolculuğa çıkarmak istedik”.

Tobey Maguire, Kirsten Dunst ve James Franco bu yolculuğa çıkmak üzere projeye geri döndü. 
Maguire, karakteri için şunları söylüyor: “Peter kendini oldukça iyi hissediyor; işler hayatında daha önce hiç olmadığı kadar yolunda gidiyor: Nihayet Örümcek Adam olarak, toplumuna yardım eden biri olarak kabul görüyor; işinde nihayet başarıyı yakalayan Mary Jane’le harika bir ilişkisi var. Artık erkek olmanın getirdiği güveni hissetmeye, ayrıca bulunduğu ortamda spot ışıklarını üzerine çekmeye başlıyor”.

Raimi ise, “Peter’ın bugüne dek kendisine hayran, kendisini örnek alan kimsesi olmadı. Kesinlikle ona tezahürat yapacak kimsesi olmadı. Genç adam için bu çok beklenmedik bir durum: Gururlu yanını harekete geçiriyor ve Peter’ın karanlık tarafına yönelmesinin başlangıcı oluyor” diyor. Bu karanlık taraf Peter’ın Örümcek Adam kıyafetine yapışan karanlık maddeyle temasa geçmesinin ardından daha da ön plana çıkar. Madde, kostümünü siyaha dönüştürünce, Peter madenin onu her zamankinden daha güçlü ve çevik hâle getirdiğini fark eder… ama aynı zamanda gururunu ve intikamcılığını da ortaya çıkartır. “Filmin doruk noktasında, Peter’ın gururlu yanını bir kenara bırakması gerekiyor. İntikam arzusunu bir kenara bırakması gerekiyor” diyor Raimi ve ekliyor: “Hepimizin günahkar olduğunu ve hiçbirimizin kendini diğerinin üzerinde göremeyeceğini öğrenmek zorunda. Bu hikayede, bağışlamayı öğrenmek zorunda”.
Maguire, Peter Parker rolüne bir kez daha geri dönmekten mutluluk ve heyecan duyduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Her zaman yeni boyutlara açılmak istersiniz. Bunu aşina olduğum bir karakterle yapma şansına sahip olmak çok güzeldi. Yeni olaylar ilk iki filmden kaynaklanan olayların doğrudan devamı niteliğinde. Bir oyuncu olarak, bu gerçekten heyecan verici; oynayacak çok şey var”. 
Aktör sözlerini şöyle sürdürüyor: “Her zaman için maskeyi çıkarmanın yollarını arıyorduk; bu sayede Peter’ın neler yaşadığını görebiliyorsunuz. Bir film izlediğimde, karakterlere bağlanır ve onlara değer veririm. Onlarla bağlantı kurmam gerekir ki hislerini hissedebileyim”.
Peter’ın tavırlarındaki değişim Mary Jane’le ilişkisine de yansımaya başlar. Dunst’un bu konudaki açıklamaları şöyle: “Büyürken yaşadığı aile hayatına karşın, Mary Jane kariyerinde son derece özgüvenli. Ama, tam da Örümcek Adam kim olduğunu açıklarken, işini kaybettiğinde, Peter, Mary Jane’in umduğu kadar yanında olmuyor. M.J. biraz kenara itiliyor ve ilişkileri parçalanmaya başlıyor”.
Ziskin ise, “Peter ve M.J. herkesin ilişkilerinde mücadele ettikleri şeylerle mücadele ediyorlar. Her ikisi de ilişkiyi anlamaya çalışıyorlar ve hayatlarının neresinde oldukları konusunda çok uyum içinde değiller; oldukça kritik anlarda birbirlerini ıskalıyorlar” diyor.
“Artık Tobey’yle üç filmdir birlikte çalıştığımız için, birbirimizi oldukça iyi tanıyoruz” diyen Dunst, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ben onda hangi düğmelere basmam gerektiğini, o da bende hangi düğmelere basması gerektiğini biliyor. Aramızda daha komplike ve yetişkinlere özgü bir ilişki oluştu ki bu da film için çok iyi bir şey. Birbirimiz için hissettiğimiz her şey filmde görülüyor. İlişkimiz olgunlaştı”.
Daha önce “The Cat’s Meow” gibi filmlerde ses yeteneğini ortaya koyan Dunst beyaz perdede bir kez daha şarkı söyleme fırsatı bulmaktan keyif aldığını ifade ediyor: “Şarkı söyleme sahnelerini çekerken çok eğlendim. Şarkıların kaydını önceden yaptım çünkü canlı söyleme fikri beni dehşete düşürüyordu. Öte yandan, çekimlerimin ilk gününde yüksek topuklu ayakkabılar ve uzun bir elbiseyle bir Broadway sahnesinin merdivenlerinden ‘Manhattan Memories’e playback yaparak inmek ve indikten sonra da dans etmek zorunda kalmak hiç kolay değildi”.
Üçlüyü tamamlayan isim Harry Osborn rolündeki James Franco’ydu. İkinci filmin sonunda, Harry babası hakkındaki gerçeği ve arkadaşı Peter’ın gizli kimliğini öğrenmişti. Harry’nin Örümcek Adam’a karşı öfkesi ve kızgınlığı artık düşmanı gibi gördüğü Peter’a yönelir. Babasının ölümünden sorumlu tuttuğu eski arkadaşı yeni düşmanı için beslediği intikam duyguları içindeki Harry babasının inine gider ve Yeni Goblin olur.

Yapımcılar kalbi taşlaşmış Harry için yeni bir görünüm istediler. “Harry’nin OsCorp’ta emrine amade olan son teknolojiyi nasıl cephane olarak kullanabileceğini tartıştık” diyor yönetici yapımcı Kevin Feige ve ekliyor: “Çağdaş ama yine de ölümcül derecede pratik bir şey istedik”.
Yapımcı Grant Curtis ise, “Harry’nin bir planörden daha biçimli ve çevik bir aracı var; babasının silahlarını alıyor ve onları bir seviye üste çıkarıyor” diyor ve ekliyor: “Öte yandan, bazı silahları, örneğin balkabağı bombalarını daha da iyileştirmek mümkün değil. Yeni Goblin’de balkabağı bombalı eski ekol ile, güçlendirilmiş hava kay-kaylı yeni ekolün bileşimine tanık oluyorsunuz”.
Kostüm tasarımcısı James Acheson, Harry Osborn’un asker görünümü için yapımcılarla birlikte çalıştı. “Harry’nin giyimi şehir SWAT birliklerini andırıyor ama, kollarından çıkan bıçaklar gibi, oldukça ürkütücü aksesuarları da var” diyor Acheson ve ekliyor: “Kostümü ağırlıklı olarak siyah. Babasını anımsatmak için aralara serpiştirilmiş yeşiller varsa da Harry fazlasıyla kendine özgü bir adam”.
Franco’nun canlandırdığı karakter için yorumu ise şöyle: “Harry’nin en büyük ikilemi özetle şu: Arkadaşlarını ne kadar seviyor?. Peter ile M.J.’i sevdiğini kabul ederse, hayatının bugüne dek bir yalan olduğunu da kabul etmesi gerekecek çünkü Harry sadece nefretle yaşadı, babası olan ve dilediğini yapan kötü adamı sevdi”.
“Bu karakterlerle buraya kadar geldik. Bu film hepsinin hikayesini sürdürmek, beş yıl önce onlarla tanıştığımızdan bu yana yaptıkları yolculuğu göstermek ve daha ne kadar yol kat etmeleri gerektiğini irdelemek için bir fırsattı” diyerek filmi özetliyor Raimi. 
…VE YENİ YÜZLER
“Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te, tıpkı ilk iki filmde olduğu gibi, yapımcılar kötü adamların Peter’ın birer yansıması, verdiği mücadelelerin de yaşına uygun olması için özel bir çaba harcadılar. Raimi’ye göre, “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”teki tüm karakterler Peter Parker’ın hikayesini ileri götürüyor. “Biz bir ayna tutuyoruz” diyor Raimi ve ekliyor: “Her karakterin orada oluşunun bir amacı var; onlar Peter’ın hayat örgüsünün birer ilmeği”.
Yönetici yapımcı ve Marvel’ın yapımlardan sorumlu başkanı Kevin Feige ise şunları dile getiriyor: “Örümcek Adam kitapları muhtemelen süper kahraman çizgi romanları arasında en büyük kötü adam koleksiyonuna sahiptir; bu serinin kitaplarında o kadar çok unutulmaz kötü adamlar var ki. Yeşil Goblin ve Dok Ock’un ardından ‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’teki kötü adamlarla geleneği sürdürerek, Örümcek Adam’ın becerilerine sadece görsel ve fiziksel açıdan rakip oluşturan değil, aynı zamanda çok katmanlı ve çelişkili karakterler yaratmak istedik”. Yapımcılar bu amaçla Örümcek Adam dünyasının en büyük ve unutulmaz iki kötü karakterini filme dahil ettiler: Kumadam ve VENOM.

KUMADAM
Kumadam ilk olarak 1963’te The Amazing Spider-Man #4’te çizgi roman meraklılarının karşısına çıkan, klasikleşmiş bir kötü adamdır.

“Flint Marko/Kumadam, Marvel evreninin en güçlü karakterlerinden biri ve Örümcek Adam filmlerinde daha önce hiç işleyemediğimiz bir özelliğe sahip: O elle tutulamayan bir kötü adam” diyen yapımcı Grant Curtis, bunu şöyle açıklıyor: “Rakibinizi yumruklarsanız ve birden bire karşınızda bir şey olmazsa, karşınızdaki şey toza dönüşürse ne olur? Kumadam’ın güzelliği bir İsviçre çakısıyla mücadele ediyor gibi olmanız: Tam her şeyi çözdüğünüzü düşündüğünüz anda, rakibiniz bir kum bulutuna dönüşüyor ya da çekiç yumruğunu size savuruyor, ya da kum yığını hâline geliyor”.
Karmaşık Kumadam rolünü Oscar® adayı Thomas Haden Church canlandırıyor. Yönetmen Raimi bu konuda şunları söylüyor: “‘Spider-Man™’ filmlerinde kötü adamları oynamaları için çok harika oyuncuları ikna edebildiğimiz için çok talihliyiz. ‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’te bu duruma istisna teşkil etmiyor. Thomas Haden Church’ün ‘Sideways’de karakterini sürekli olarak tüm yanlış seçimleri yapıyor olmasına rağmen sıcaklık ve insaniyetle sunuşunu görünce aynı şeyi bu klasikleşmiş Marvel kötü adamı için de yapabileceğini düşündük”. 
Church ise bu konuda, “Sanırım Kumadam’ın benim gibi bir adam olmasını istediler: Biraz kaba saba ve kolayca suç işleyebilecek biri; bazı olaylarda canını dişine takarak mücadele etmiş biri, tıpkı benim gerçek hayatımda yaptığım gibi” diyor ve ekliyor: “Kumadam’da Sam’in cazip bulduğu bir sertlik ve yalınlık vardı”.
Church sözlerini şöyle sürdürüyor: “Flint Marko oldukça karanlık bir geçmişe sahip, yalnız biri. Lon Chaney, Jr.’ı ve en çok tanındığı rolleri düşünüp durdum: Onun gözlerinde hep bir yalnızlık ve bir insan olarak yabancılaşmışlık vardı”.
Church, Raimi’yle yaptığı ilk görüşmelerden birinde canlandıracağı Kumadam için asırlık bir efsaneden ilham aldığını ifade ediyor: “Sam bana topraktan yapılmış bir yaratık olan Golem’i konu alan bir Musevi fabl kitabı verdi. Bu fikir, yani özünde kötü olmayan bir kötü adam, Sam için çok anlamlıydı ve büyük bir etki yaptı”.

Church sözlerini şöyle sürdürüyor: “Flint’in de kendi için dediği gibi, o kötü biri değil. Sadece kötü seçimler yapmış biri. Geçmişinde olmuş ve hâlâ olmakta olan şeyler için muazzam bir suçluluk duygusu altında eziliyor. Yaptığı şeyin suç olduğunu biliyor ama sanırım yine de kendini haysiyetli biri olarak görüyor. Yapması gerektiğini hissettiği şeyi yapıyor. Örümcek Adam filmlerinde kimse safi kötü değil”. 

Hapishaneden kaçtığı sırada Marko yanlışlıkla bir fizik testi alanına düşer ve kumla füzyona uğrar. Kazadan sonra, Marko yakınındaki ortamdan maddelerin şeklini alabildiğini fark eder. “Kumadam’ın doğuşu ‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’ün en inanılmaz sahnelerinden biri olacak” diyen yapımcı Avi Arad, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Flint Marko firarda. Tam da yeni bir bilimsel sürecin test edildiği sırada bir deney tesisine giriyor. Müthiş Marvel geleneğinde, Marko’nun kötü zamanlaması Kumadam’a dönüşümüne yol açıyor. Bu yaratığın oluşumuna tanıklık etmek büyüleyici olacak”. 

Church role hazırlanmak için bir yıldan fazla zaman harcadı. Çekimler başlamadan önce fiziksel çalışmalar ve diyet uygulayarak yaklaşık 10 kiloluk kas yaptı. “Çizgi romandaki Kumadam bol kaslı bir adamdı, bir Amerikan güreşçisine benziyordu” diyor aktör ve ekliyor: “Filmdeki Kuamadam için, daha ince, sokakta yetişmiş birinin görüntüsünü istedik, tıpkı ‘On the Waterfront’taki Terry Malloy gibi”.
Church yaptığı zorlu çalışmaların çekimler başladığında meyvesini verdiğini de ifade ediyor: “Sam bana rolün fiziksel zorluklarının neler olduğunu anlattığı için şaşırmadım. Yaptığım tüm o fiziksel faaliyetler ve antrenmanlar filmdeki sahnelerimin çoğu için gerekli olan staminaya ulaşmamı sağladı”.
VENOM (ZEHİR)
Topher Grace’in canlandırdığı Eddie Brock yumuşak yumuşak konuşan, hırslı bir fotoğrafçıdır ve Peter’ın Daily Bugle’daki işinde ona rakip olur. Örümcek Adam nihayet sinsi siyah maddeden kurtulunca, madde Brock’u bulur ve onu Marvel meraklılarının favorilerinden, keyif verici ölçüde kötü yaratık VENOM’a dönüştürür. VENOM bir çok açıdan Peter Parker’ın bir yansımasıdır; Peter’ın karanlık yanının hayata geçmiş hâli olduğu bile söylenebilir. 
“VENOM’u filme kattığımız için gerçekten mutluyuz çünkü bu karakterin kökeninde Peter var” diyen yapımcı Grant Curtis, şöyle devam ediyor: “Örümcek Adam siyah kostümü giydiğinde, kostüm Örümcek Adam’ın desenini ve becerilerini almaya başlıyor. Peter ondan kurtulduğunda, madde Peter kadar iyi bir adam olmayan Eddie Brock’a gidiyor. Siyah madde, kendini toplumdan tamamen dışlanmış hisseden Brock’u VENOM’a dönüştürüyor. VENOM, Örümcek Adam’ın bazı güçlerine sahip ve saldırma isteğiyle dopdolu”.
Arad ise, “VENOM, Örümcek Adam için yenmesi en zor karakterlerden biri” diyor ve ekliyor: “VENOM, Örümcek Adam’ı tanıyor: Nasıl hissettiğini, güçlerinin ve zaaflarının neler olduğunu biliyor. Bu olabilecek en zorlu düşman”.
“VENOM’in benzersiz bir çıkış hikayesi var. Bunu anlatmak için sabırsızlanıyorduk çünkü bazılarının tüm zamanların en sevilen Marvel karakterlerinden biri olduğunu iddia ettiği bu karaktere hakkını vermek istiyorduk” diyen Curtis, sözlerini şöyle sürdürüyor: “VENOM, Örümcek Adam’la aynı güçlere sahip, ama daha çevik ve saldırgan; daha uzağa atlayabiliyor, daha uzağa sallanabiliyor ve daha hızlı koşabiliyor. İkisinin havada yaptığı baleyi izlemek bir bakıma Örümcek Adam’ın kendisinin daha güçlü hâliyle dövüştüğünü görmek gibi. İzlemesi gerçekten heyecanlı”.
Marvel çizgi romana VENOM’u 1980’lerde soktu. VENOM, ilk olarak The Amazing Spider-Man #298’de göründü, Eddie Brock ise iki sayı sonra. Örümcek Adam’ın siyah kostümü ilk kez 1984’te Secret Wars #8’in kapağında yer aldı.

Grace on yıldır bir Marvel hayranı ve tüm zamanların en sevdiği kötü adamlarından birini canlandırma fırsatı karşısında büyük sevinç duydu. “Yıllar önce daha VENOM’un yeni çıktığı zaman da Örümcek Adam çizgi romanlarını okuyordum. Hatırlıyorum da onun en havalı ve karizmatik karakter olduğunu düşünmüştüm” diyor Grace ve ekliyor: “Sam, Laura ve Avi’yle buluşmaktan büyük onur duydum; Sam’in filmin tüm senaryosunu anlatışı harikaydı. Hem gergin hem heyecanlıydım, ve bir yıl sonra filmi çekerken de aynen öyle hissediyordum”.
Grace’e Eddie Brock/VENOM rolü teklif edildikten sonra, yönetmen Sam Raimi, karakteri onunla derinlemesine tartıştı. “Sam’in VENOM’u Peter’ın kötü ikizi gibi yorumlaması bana çok ilginç geldi. VENOM’un kötü olmaktan zevk aldığını konuştuk. Sahip olduğu güç çok çabuk başını döndürüyor” diyen Grace, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Filmin daha başlarından itibaren var olan Kumadam’ın aksine, benim canlandırdığım Eddie çok yavaş bir dönüşüm geçiriyor; bu dönüşüm hikayenin bütününe yayılıyor. Peter bu kadar korkunç bir şeyin etkisi altında olmasa, Eddie bu kadar ileri gider miydi bilinmez. Hikayenin bir çok ilgi çeken yönünden biri bu: Peter Parker’ın bir kötü adamın doğuşunun nedenlerinden biri olması”.
Ziskin, Eddie Brock/VENOM’u portrelemek için ideal seçim olduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Topher muhteşem, tek kelimeyle etkileyici! Komik ve korkutucu, ve kadroya büyük bir katkı”.
Kendini “cılız biri” olarak tanımlayan Grace, çekimlerden aylar önce spora başlayarak bu rol için 8-10 kilo aldı. Ön yapım sırasında, kostüm ve görsel efekt departmanlarının kullanımı için Grace’in vücut taraması ve hareketsel kavrama için veri analizleri yapıldı.

“Vücudumun taramasını yaptıkları sırada, biri bunun aksiyon oyuncağımın yapımı için çok yardımcı olacağını söyledi. Benim aksiyon oyuncağım!” diyor Grace ve ekliyor: “Bir aksiyon oyuncağı hâline geleceğimi hayal bile edemezdim! Çok heyecan vericiydi”.
GWEN STACY
Örümcek Adam meraklılarının bir diğer favorisi olan Gwen Stacy sinemaya “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”le adım atıyor. Çizgi romanın hayranlarının iyi tanıdığı Gwen, ilk olarak Aralık 1965’te (The Amazing Spider-Man #31) Örümcek Adam’da yer aldı ve kısa sürede Peter Parker’ın ilk aşkı oldu.

“Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te, Gwen, Örümcek Adam’a aşık olan güzel bir sınıf arkadaşı. Onun varlığı Peter’ın gerçek aşkı M.J.’le ilişkisine farklı bir dinamik getiriyor. Gwen ayrıca arkadaşça tavırlarını ilgi göstergesi olarak yanlış yorumlayan Eddie Brock’un da arzuladığı bir genç kadın.

Bu rolü Bryce Dallas Howard üstlendi. Karakterin çizgi roman ile film versiyonları arasındaki farka rağmen, Howard, Gwen Stacy’yi hayata geçirirken çizgi romanları esin kaynağı olarak kullandığını dile getiriyor: “Çizgi romanlarda çok derin bir ilişki vardı; bu benim yorumuma temel oluşturdu. Gwen filmde yardımcı bir karakter, ama Gwen’in Peter’la sahnelerinde ayrıntılar ve alt metinler var. O, Peter için sadece dikkat dağıtan biri olmanın ötesinde, bazı şeyler farklı gelişseydi, Peter için iyi bir sevgili olabilecek bir kadın. Babası polis yüzbaşısı olduğu için, sevdiği birinin her gün gidip hayatını tehlikeye atmasına, o kişiyi kayıtsızca sevmeye alışkın biri. Çizgi romanda yazılan karakteri canlandırırken bunu temel almam mümkün oldu”.
Yapımcı Laura Ziskin, Howard’ın tehlikeli sahnelerde şahsen oynamaktan ve Raimi’nin önüne koyduğu her şeyi yapmaktan özellikle mutlu olduğunu belirtiyor. “Bryce, Tobey’yle karşılıklı olarak Gwen Stacy rolünü oynamak için geldiğinde ayaklarımızı yerden kesti” diye anımsayan Ziskin, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hikayedeki yoğun karanlık ve dramın içinde bir günışığı gibiydi. Çok da mücadeleciydi. Ondan yapmasını istediğimiz her şeyde, bu ister yüksek bir binanın üst katlarından birinden aşağı sarkmak olsun, ister Örümcek Adam’la havada oradan oraya uçmak, muhteşem bir iş çıkardı”. 

Oscar® adayı James Cromwell de filmde Gwen’in babası New York Polis Teşkilatı’ndan Yüzbaşı George Stacy’yi canlandırdı. Yüzbaşı Stacy, Ben Amca’nın ölümüyle ilgili rahatsız edici yeni bilgiyi Peter’la paylaşır. Ayrıca, Eddie Brock’un kızına duyduğu yoğun ilgiden rahatsız olur. Theresa Russell ise Flint Marko’nun ayrı yaşadığı eşi Emma Marko’yu canlandırıyor.
“Seriye yeni oyuncular getirmek harikadır çünkü sadık kalmak istediğiniz belirli bir kural diziniz ve hikaye örgünüz olsa da, kutuyu biraz çalkalayıp filme daha önce deneyimlemediğiniz yeni sesler ve enerji getirmek de istersiniz” diyor Raimi ve ekliyor: “Bu film izleyicilere sevdikleri karakterlerle yeni bir deneyim verirken, perdede gördükleri yeni yüzler de taze soluklu bir enerji dinamiği yaratıyorlar”.
YAPIM HAKKINDA
“Lojistik ve boyut anlamında, “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3” üç filmin uzak ara en büyüğü” diyen Ziskin, bunun nedenini şöyle açıklıyor: “İzleyicinin beklentisini karşılarken, üçüncü filme yeni ve heyecanlı bir deneyim de katmak istiyoruz. Sam bu filmin ön hazırlıklarında da aksiyon sekansları, Kumadam ile VENOM’un yer aldığı görsel efektler açısından diğerlerinden çok daha fazla zaman ve emek harcadı. Dolayısıyla, 1.000 kişinin amaca ulaşmak için çalıştığı devasa bir girişim oldu”.

Raimi yapım sırasında Peter Parker’ın hikayesini beyaz perdeye olabildiğince taşıyabilmek için yapım ekibinin kilit isimlerine bel bağladı. “Güvenli ve mümkün olduğu sürece aksiyonu kamerayla görüntülemeyi seviyorum. Görsel efektler insanların yapamadığı aksiyonlar için muhteşem bir araç ama insanın yapabileceği bir şeyse, bırakalım insan yapsın” diyor Raimi.

Yetenekli dublör kadrosu kadar oyuncu kadrosu da hazırdı. Özellikle Bryce Dallas Howard, önüne koyulan her şeyi yapmak suretiyle yapımcıları şaşırttı. O noktada, aktris kendini bir koşum takımına bağlanmış şekilde aşağı sarkarken buldu. “Kaçak bir yapıya ait inşaat vinci bir kirişin binaya çarpmasına neden olunca, her şeyi yerle bir ediyor ve yerin Gwen’in ayağının altından kaymasına yol açıyor” diyor Howard ve ekliyor: “Gwen eline ne geçerse tutunmaya çalışıyor ama sonunda Örümcek Adam tarafından kurtarılmadan önce metrelerce düşüyor”. 
Sekansın bir kaç bölümünü Los Angeles’taki platformlarda çektikten sonra, Howard tekrar koşum takımlarına bağlanıp, Sixth Avenue’nun üzerinde Örümcek Adam’la uçmak için hevesliydi. Aktris bunu şöyle ifade ediyor: “Filmlerin en güzel yanı böyle çılgınca mı çılgınca sahnelerde yer alma, gerçek hayatta asla sağ kurtulamayacağınız şeyleri yapma imkanı sunması. Yüzde yüz güvende olduğumu biliyordum çünkü Sam ve dublör departmanı oyuncuları gerçekten koruyor. Bu yüzden, olabildiğince çok şeyi kendim yapmaya çalıştım. Gerçekten eğlenceliydi ve müthiş adrenalin yüklüydü!”

Thomas Haden Church de bu meydan okumayı kabul etti; hem de daha bile fazla. Örümcek Adam’ı canlandıran Tobey Maguire’ı saymazsak, “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ün tehlikeli sahneleri tamamlandığında en ağır muameleyi görmüş olan oyuncu Church’tü. İster bir buçuk metreden yüzüstü çamura yapışmak ya da köpekler tarafından kovalanmak (ve yakalanmak) olsun, ister setin kenarında asılı kalmak ya da raylara düşmek, Church morluklar içinde ve sürekli hırpalanarak da olsa her şeyi yapmaya hazırdı. Yapımcı Grant Curtis’e göre, “Kasıtlı değildi ama bazen sanki ne zaman oyunculardan birinin hırpalanması gerekse Thomas kısa kibriti çekiyor hissini yaşadık”. 
Bu aksiyon sahnelerinin hem olabildiğince güvenli hem de gösterişli olmasında yapım ekibinin iki üyesi kilit rol oynadı: (İlk iki filmde de aynı görevi üstlenen) Özel efekt süpervizörü John R. Frazier ve (“Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”de görev alan) ikinci birim yönetmeni Dan Bradley. “Sam’le çalışmak okula geri dönmek gibi” diyen Frazier, bunu şöyle açıklıyor: “’Bu gerçekten çok ama çok zor ama çok da eğlenceli olacak’ dediğiniz bir an var. Benim için başlangıç planlamasından yapım sürecinin sonuna kadar, dokuz ay boyunca ‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’ gibi bir filmde görev almak alışılmadık bir şey değil”.

Yaptıkları işi en iyi ortaya koyan sahnelerden biri Metro Kanalizasyonu’ndaki kapsamlı Örümcek Adam-Kumadam dövüş sekansıydı. Raimi bu sekansta Frazier, Bradley ve görsel efektler süpervizörü Scott Stokdyk’le yakın bir çalışma içine girdi. Söz konusu sekansta, Kumadam patlayan bir su borusunun şiddetiyle paramparça oluyor ve gerçekten de kanalizasyona karışıyor. Sam, Kumadam’ın bu sekans sırasında eriyip gitmesini istedi.

Daha önce “Poseidon/Poseidon’dan Kaçış”ın özel efektlerini yapan Frasier, “Bu bir filmde tek sahne için kullandığım en yüklü su miktarı” diyor ve ekliyor: “Setin on beş metre uzaktaki arka kısmını yıkan 50.000 galon suyu bir borudan püskürttük. Sekansı izlediğinizde, suyun yaklaşık iki metrelik kalın bir sütun gibi durduğunu görüyorsunuz; biz su sütununun boyutunu kontrol edebilmek için borunun ortasını oyup, kısıtlayıcı bir plaka taktık. Su dakikada 30.000 galon pompalayabilen pompalar sayesinde devri daim oluyor. Her iki tankı birden yaklaşık beş dakikada doldurup, yeni bir kayıt için hazır olabilme imkanımız vardı”.

Stokdyk bu sekansın çekimlerinde sekiz kamera kullanıldığını söylüyor ve, “Örümcek Adam bu sekansta Kumadam’ın zaafının su olduğunu keşfediyor. Burada BY bir Kumadam kullanmak zorundaydık çünkü su Thomas Haden Church ya da bir dublörün sekansın bazı bölümlerinde oynamasına izin vermeyecek kadar hızlıydı. Su görsel efektler için muazzam bir meydan okumadır, özellikle de yoğun miktarlarda oldukları zaman. Bu yüzden, bizim buradaki amacımız bu sekansta gerçek öğelerle BY öğeleri izleyicinin hissetmeyeceği şekilde birbirlerine harmanlamaktı”. 

Bradley’nin favori sahnelerden olan, Peter ile Harry’nin Osborn malikanesinin sığınağında yaptığı dövüş filmin daha önceki bölümlerinde süper kahramanların havada yaptığı dövüşle hoş bir tezat oluşturuyor. “Bire bir olduğu için harika bir dövüş” diyor Bradley ve ekliyor: “Bu iki adam birbirlerini kardeş gibi seviyorlar; uzun bir mazileri var. Karışıklık, yanlış anlaşma ve olgun olmamaktan dolayı birbirlerine zarar verme noktasına geliyorlar”.
Bradley açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Dövüşün koreografisini yaparken Sam’le yakın bir çalışma içine girdik. O bunun bir ‘süper kahraman’ dövüşünden çok, anlaşmazlığa düşen iki arkadaş arasındaki dövüş olmasını istedi. Bu dövüş iki karakterin duygularıyla güdülenmeliydi ve izleyicinin kendisine yakın bulacağı bir stille yapılmalıydı. Sam, Tobey, James ve benim ekibim omuz omuza çalıştılar. Bu sayede, koreografi gerçekçi ve karakterlerin özüne sadık göründü”.
Bradley ve Frazier’ın çalışmaları bir banka soygunu sırasındaki aksiyon sekansında da izlenebilir. Bu sekansta (bizzat yapımcı Grant Curtis tarafından canlandırılan) bir güvenlik görevlisi Kumadam’ın öfkesinin kurbanı oluyor. “Yapımcı olarak, parayı koruma konusunda Grant kesinlikle son derece vasıflı bir eleman” diyor Bradley gülerek ve ekliyor: “Dolayısıyla, Sam onu figüranlık yapmaya ve sette silahlı güvenlik görevlilerinden biri olarak tonlarca kumun altında kalarak bolca vakit geçirmeye davet etti”.
Curtis bu tehlikeli sahnede yer almak konusunda endişeli olsa da, tartışmanın anlamsız olacağını söylüyor: “Sam’le on yıldır çalışıyorum, dolayısıyla da bir kez kararını verdi mi istediğini yaptıracağını biliyorum”. 
Sekans Kumadam’ın zırhlı aracın üstünü görkemli bir şekilde yumruğuyla ezişiyle başlıyor; tabi aslında Frazier’ın ekibi bu yumruğu poliüretan köpükten yapmıştı. İki buçuk metre yükseklikte, iki metre genişlikte olan yumruk 250 kilogram ağırlıktaydı. Sonra, kum yığını uçarak Curtis’e geliyor. “İlk çekimde, çarpmanın biraz daha erken olacağını düşünüp erken tepki verdim” diyor Curtis. Ama ayarlama yapıldıktan sonra, ikinci tekrarda Curtis görevini başarıyla yerine getirdi.
Sekansın sonunda, güvenlik görevlisi kum yığınının altında kalıyor. Bu sahnenin çekimi için, zırhlı araç kaldırılıp elli derecelik bir açıyla sallandırıldı ki kum arabanın içine dolsun ama Curtis’in üzerine fazla baskı yapmasın. Yapımcı kısa sürede kendini 2.000 kiloluk öğütülmüş mısır koçanı içinde buldu. Bu madde yapımcıların kumun yerini tutması için buldukları dahiyane yedekti. 
Kum yerine öğütülmüş mısır koçanı kullanmak yapımcıların aklına hemen gelmiş bir fikir değildi. Kumadam için ne tür bir kum kullanılacağını araştırmakla yükümlü ilk kişi kostüm tasarımcısı James Acheson’dı. Ne de olsa, karakterin görünümünden sorumlu ekibin bir parçasıydı ve yapımın ilk aşamalarında kritik bazı sorulara yanıt bulması gerekecekti: Kumdan yapılmış bir karakter neye benzerdi? Yüzü pürüzlü mü yumuşak mı görünürdü? Kıyafetleri de kumdan mı yapılacaktı? 
Acheson ve yapımcıların karar vermesi gereken ilk konu kötü adamın tam olarak nasıl bir kumdan yapılacağıydı. Dünyanın dört bir yanından farklı kumlar getirtilerek incelendi. Ne var ki, incelemeler sırasında yapımcıların hemen fark ettiği nokta yurtdışından kum getirmenin hem çok maliyetli olacağı, hem de ağırlığı yüzünden oyuncu ve dublörlere tehdit arz edeceğiydi. En sonunda öğütülmüş mısır koçanının mükemmel bir çözüm olduğuna karar verildi çünkü hem güvenli ve etkiliydi hem de kum gibi göründüğü halde kumun yarısı ağırlığa sahipti. 
İster Kumadam’ın nasıl bir maddeden yapılacağını bulmak için olsun ister kostümle ilgili diğer soruları cevaplamak, Acheson’ın sloganı ‘Kuşkun varsa, kaynak materyale yönel’ şeklindeydi. Tasarımcı bu konuda şunları söylüyor: “İlham kaynağımız her zamanki gibi çizgi romanlardı. Kumadam şekil değiştirebilen, dağılabilen, yok olabilen, büyüyebilen ya da çamura ve betona dönüşebilen, benzersiz ve dikkat çekici karakterlerden biriydi. Onun gelişiminin farklı aşamalarını ve boyutlarını tasarlarken Kumadam’ın farklı görünümlerde maketlerini ve heykelciklerini yapmaları için müthiş heykeltıraşlarla çalıştık”.
Kumadam tüm departmanların yeteneklerini sergilemelerini ne kadar gerektirdiyse, Örümcek Adam’ın dengi ve zıttı olan VENOM da o kadar gerektirdi. Acheson ve ekibi VENOM’un görünümünün farklı aşamalarını yaratırken, kostümün şekillendirilmesinde Raimi’yle birlikte çalıştı. Şirketi Frontline Design’la Acheson’ın film için istediği özel kostümleri üreten ve uzmanlık alanı kafa kostümleri olan Shownee Smith, “Sam ve James için VENOM’un kostümünün ve ayrıca yüzünün bazı noktalarından çıkıp yüze yayılan damarların gerçekten keskin ve saldırgan görünmesi önemliydi” diyor.

Raimi izleyicinin karakterlerle bağ kurması için hikaye boyunca zaman zaman maskeli ve kötü karakterlerin gözlerinin görünmesinin çok önemli olduğunu düşündü. “Sam için kostümün ardında Topher’ın gözlerini görmek zaruriydi” diyor Acheson ve ekliyor: “Sam gerçek gözlerin ve gerçek bir yüzün yansıtacağı duyguları istiyor. Bunu elde edebilmek için, VENOM’un tam bir canavara dönüşmeden önce farklı aşamalardan geçmesine yönelik tasarımlar yaptık”.
Brock’un VENOM’a dönüştüğü sahneler için, Grace, ağırlığına yaklaşık 60 ila 70 kilo ekleyen kostümün içine girmek için bir saat harcıyordu. Aktör daha sonra fazladan bir dört buçuk saati de makyaj ve diğer aksesuarların özellikle de daha büyük ve tehditkar görünmesi için ağzına taktığı dişleri yerleştirmek için harcıyor. Yapımcılar Grace’in yüzünün derisine monofil yapıştırdılar ki dönüşümünü yaşarken karakteri çekiştirip şeklini bozabilsinler. 

“Dönüşüm sahnelerini çekerken öyle bir an geldi ki, ‘Ben nasıl bir işe bulaştım?!’ diye düşündüğüm oldu” diyor Grace gülerek ve ekliyor: “Her yanıma siyah yapışkan bir madde bulaştırılmış, yüzüme insanların balık oltasıyla çekiştirdiği kablolar takılmış, alttan da başka insanların çekiştirdiği bir durumdaydım… Karakterimi acı çekerken gördüğünüz sahneler aslında pek oyunculuk gerektirmiyordu”.
Acheson bir başka kötü karakterin tasarımına yardım etmekten daha sorumluydu: Siyah maddenin kendisini. Yapışkan madde Örümcek Adam’ın kostümüne yapıştığında, kostüm siyaha dönüşüyor ve Peter’ın karakterinin karanlık yönlerinden bazılarını ortaya çıkarıyor. Acheson için, bu maddeyi yaratmak bir meydan okumaydı: Nasıl karakteri etkilediği fikrini vurgulayacak bir kostüm tasarlamalıydı? “Örümcek Adam kostümüyle aynı kumaş kullanıldı ama kumaş farklı bir renge boyandı. Ayrıca, kostümdeki desenlerin de rengini değiştirdik” diyen Acheson, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bunun dışında, gözleri de biraz değiştirdik ve plastisol baskıyla kostümün desenini hazırlayıp, bu deseni kostümün üzerine bastık. Örümcek Adam’ın kırmızı-mavi kostümü için de benzer bir sistem uygulanıyor. Ama parlak siyah kullandığımız için bu kostümün biraz daha akıcı göründüğünü umuyoruz. Bu özellik kostümünün içinde adeta organik bir yapı öğesi oluşturuyor”. 
Acheson’a göre, ister alışkın olduğumuz kırmızı-mavi kostüm ister yeni siyah kostüm olsun, Örümcek Adam kostümü hazırlamak muazzam zorlu bir işti. Tek bir Örümcek Adam kostümünün hazırlanması için 200 saatlik insan emeği gerekiyor. Filmde toplam 40 kostüm kullanıldı. Bu da sadece Örümcek Adam kostümleri için 8.000 saatlik bir mesai anlamına geliyordu. Üstelik buna siyah Örümcek Adam kostümü ya da diğer kostümler dahil değildi.

Acheson karakterler için tasarım yaparken oyuncunun hareketlerini inceliyor ve sonra kostümü yaratırken de oyuncunun koşum takımıyla yapacağı çalışmaları da hesaba katıyor. “Bu filmdeki hemen hemen tüm karakterler kıyafetlerinin altına güvenlik koşumu taktılar ki bu elbette kıyafetlerin hareket biçimini etkileyecekti. Bu yüzden, tüm bu unsurları tasarım sürecinde hesaba kattık”.

“Spider-Man™/Örümcek Adam” ve “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”nin de kostümlerini hazırlamış olan Acheson Örümcek Adam serisinin hâlâ ilgisini uyandırdığını ve kendisine meydan okuduğunu söylüyor: “Köpük, plastik, metal ve kumaş gibi maddelerin kullanıldığı yeni teknolojilerle çalışmak ilgimi çekmeye devam ediyor. Heykeltıraşlık, özel efektler dükkanı ve kostüm atölyesinin bileşimine büyük ilgi duyuyorum. ‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’te bu departmanlar arasında yoğun bir işbirliği oldu”.
Her bir departmanla yakın ilişkiler içindeki bir diğer kişi de, Raimi’nin stilize vizyonunu hayata geçirmekle sorumlu ekibin üyesi olan yapım tasarımcısı J. Michael Riva’ydı. Tasarımcı özellikle filmin finalindeki dövüşe sahne olan inşaat alanını yaratmadaki başarısından gurur duyuyor. “Bir inşaat alanı hazırlamak çok zor görünmüyor, ama bunu tasarlamak ve inşa etmek için sadece sekiz haftanız varsa, uygulama açısından imkansızdır” diyor Riva ve ekliyor: “Bu işin altından kalkmak için 20 ton çelik, haftanın 7 günü 24 saat çalışan 100 kaynakçı, 200 marangoz kullandık! Ama sonunda başardık”.
Set iptal edilmiş bir inşaat projesinde tonlarca çelik kullanılarak altı haftada tamamlandı. Operatörlü bir inşaat asansörü oyuncuları ve çekim ekibini kapsamlı setin çeşitli katlarına çıkarıyordu. Sekans için gerekli yoğun ışıklandırma ve elektrik ihtiyacı için, bir bağlantılar labirenti tasarlandı ve toplam altı kilometrelik elektrik kablosu kullanılarak yerden 25 metre yukarı yerleştirildi. Set çekimlere hazır olduğunda, Plato 27’de yaklaşık 21.000 amper elektrik vardı. Bu miktar 200 eve hizmet vermeye yeterli bir miktardı.

“Bir inşaat alanının en harika yanı çok tehlikeli bir yer olması. Öncelikle, setin belirli bir yüksekliği ve etrafa yayılmış bol miktarda çelik ve inşaat demiri var. Sahnedeki tehlike öğelerini pekiştirme fırsatlarını ve yollarını göreceği konusunda Sam’e her zaman güvenebilirsiniz” diyen Riva, sözlerini şöyle sürdürüyor: “İkincisi, sözde elli kat yüksekliğinde dört tarafı açık bir yapıydı. Bu da Sam’a dövüşü aşağı yukarı taşıma, çelik yapının her tarafının kullanıldığı bir kovalamaca yaratma imkanı sundu. Dövüş binanın yüksek katlarına taşındıkça, tehlike ve gerilim de arttı. Örümcek Adam değilseniz oraları düşmek için fazla yüksektir!”
Yapımcıların bu kadar yükseklere çıkabilmelerini sağlayan şeylerden biri yapım ekibinin çoğunun ya “Spider-Man™/Örümcek Adam” ya “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”de ya da her ikisinde birden görev almış olmasıydı. Bu kişilerden biri Frazier’ın özel efekt ekibinde görevli “webmaster” (ağ uzmanı) George Stevens’dı. İlk iki filmdeki ağları yaratan Stevens, aynı görevi bu filmde de başarıyla yerine getirdi. Filmin başlarında Peter ile M.J.’in dev bir ağın üzerinde, yıldızların altında romantik bir gece paylaştığı unutulmaz sahnede, Stevens 7,5 metreye 9,5 metre ölçülerinde bir ağ inşa etti. “Ağı inşa etmeden önce yaptığımız araştırmayı da hesaba katarsak, o ağ üzerinde iki ay boyunca çalıştık” diyor Stevens. Çekim vakti geldiğinde, Maguire ve Dunst makara düzeneğiyle koşumların içinde yukarı kaldırılıp ağın içine bırakıldı.

GÖRSEL EFEKTLER HAKKINDA
“İzleyici her zaman yeni bir şeyler görmek, yeni yerlere götürülmek ister” diyor yönetmen Sam Raimi ve ekliyor: “Bunu sağlayabilmek için, görsel efektler söz konusu olduğunda, bu fantastik görüntüleri hayata geçirmek için ya mevcut teknolojiyi yeni yöntemlere uygular ya da yeni teknolojiler geliştirirsiniz. Kendinize her zaman sorarsınız, ‘Daha önce neyi görmedim?’ Daha önce görmemişseniz, muhtemelen onu yaratacak teknoloji olmadığındandır. ‘Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3’ün efektlerinin altından kalkabilmek için hemen her kurumda yeni yöntemler geliştirmek zorunda kaldık”.
Görsel efektleri beyaz perdeye taşımaktan sorumlu GE süpervizörü Scott Stokdyk için, bu sözler “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ü serinin şu ana kadarki en nefes kesici görsel efektlerine sahip film yapacak teknolojiyi geliştirmek için harcayacağı iki yılın başlangıcını oluşturdu. Kumadam’ı beyaz perdeye taşımak uygulama efektleri departmanları için de çok zorlu bir işti ama galiba hiçbir grup Stokdyk’in ekibinden daha büyük bir engelle karşı karşıya değildi. “Ön yapım sürecine başladığımızda, Kumadam’ın görüntüsünü ve becerilerini için Sam’in istediği şekilde başarıyla gerçekleştirebilecek bilgisayar programları henüz geliştirilmemişti” diyen yapımcı Grant Curtis, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ne var ki, Scott Stokdyk ve ekibi karakterimizdeki her bir kum tanesini yönetebilecek yeni bir teknoloji yarattılar. Mevcut teknoloji aynı anda binlerce taneciğin idare edilmesine olanak tanıyordu ama Kumadam’a Sam’in istediği şekilde hayat verebilmek için aynı anda milyarlarca taneciği yönetebilmeliydik. Sonunda yazdıkları yeni programın kodlanması için on kişinin bir yıldan fazla çalışması gerekti”. Douglas Bloom, Jonathan Cohen ve Chris Allen’ın yönetimindeki yazılım mühendisleri ekibi, animatörlere işlerini yapmaları için gereken yazılımı sundu.

Yapımcı Avi Arad herhangi bir işe başlanabilmesinden önce animatörlerin neyle karşı karşıya olduklarını bilmeleri gerektiğini ifade ediyor: “Kumun nasıl hareket ettiğini anlamamız gerekiyordu. Ancak bunu yaptıktan sonra onu nasıl idare edebileceğimizi bilmek için gerekli matematiksel denklemleri bulabiliriz”.
Stokdyk daha en başından, Kumadam’ı beyaz perdeye taşımanın ekibinin kendisini aşmasını gerektireceğinin farkındaydı. “Kum yüzünden efektler ve karakter animasyonu açısından muazzam bir meydan okumayla karşı karşıya olduğumuzu daha filmin başından biliyorduk” diyor Stokdyk ve ekliyor: “Sam beyaz perdedeki kumun kontrol edilebilir olmasını ama sihirli gibi görünmemesini istedi. Kumun çok gerçekçi biçimde akması gerekiyordu. Hepimiz akan kum görmüşüzdür, dolayısıyla bunun inandırıcı olmalıydı. Öte yandan, kumun yukarı doğru da akıp insan şekline bürünebilmesi gerekiyordu”.
Stokdyk kendisinin ve ekibinin kumun gerçek hayatta nasıl hareket ettiğini gözlemledikten sonra çalışmaya hazırlandıklarını belirtiyor: “İlk yaptığımız şeylerden biri Sam ve görüntü yönetmeni Bill Pope’la birlikte bir kum çekimi organize etmekti. Gerek duyabileceğimiz her şekilde, yukarı fırlatarak, mavi perdeye, siyah perdeye fırlatarak kum görüntüleri çektik. Özel efektler süpervizörü John Frazier havadan bir dublöre kum boşalttı. Filmde kumun yapacağını hayal ettiğimiz her şeklinin çekimini yaptık”.
Bunların sonucunda kumu düşünmek için yeni bir yol buldular. “Sand bazen katı bir madde gibi hareket ettiği için farklı zorluklar teşkil ediyor çünkü genellikle kum tanelerinin tek tek uçtuğunu, bazen kum tepelerinde olduğu gibi bir sıvı gibi hareket ettiğini görürsünüz” diyen Stokdyk, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kum tanesi sayısının sadece teknik açıdan değil, artistik açıdan da en büyük zorluk olacağını biliyorduk çünkü efekt animasyonunu karakter merkezli animasyonla birleştirmemiz gerekiyordu”.
Stokdyk ve efekt animatörleri hareketli kumun “kuantum mekaniğini” çözümlerken, filmin animasyon süpervizörü Spencer Cook karakter tasarım süreci üzerinde çalışmaya başladı. Cook şunları söylüyor: “Kumadam karakter animasyonu ile efekt animasyonunun bütünleşmesini gerektirdiği için gerçekten ilginç bir zorluk sunuyor. Kum ve kumun vücudunun üzerinde hareket edişi ve Kumadam’ın hareket edişi birbiriyle çok yakından ilişkili. Sadece karakteri gerçekçi biçimde anime etmek ve Thomas’ın performansına uydurmakla kalmadık, tüm bunları yaparken karakterin üzerinden kum öbeklerinin akmasını sağladık”. 
“Orada sadece bir kum yığını olup duygular yaşayan bir karakter var” diyor Stokdyk ve ekliyor: “İnsanların bir şey hissetmesine yetecek kadar kumu bir araya getirdik sonra da onu dağıttık”.
Sonunda ortaya çıkan şeyden tüm sanatçılar son derece memnundu. “Sony Pictures Imageworks “Spider-Man™/Örümcek Adam” ve “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”de de çok başarılıydı, ama “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te endüstrinin standartlarını değiştirdi” diyor Curtis.

Kumadam, elbette, Cook için büyük zorluk yaratan tek karakter değildi; siyah kostümlü Örümcek Adam’ın animasyonu karakterin daha saldırgan kişiliğini yansıtacak incelikli değişimler gerektirdi. “Biraz daha hızlı ve çevik hareket edecek, omuzlarını biraz daha fazla kamburlaştıracak, bir binaya yapıştığında dirseklerini biraz daha yükseğe çekecek. Klasik Örümcek Adam’ın vermeyeceği pozlar bulmaya çalıştık; kırmızı kostümlü Örümcek Adam, hareketlerinde zarif ve kibarken, siyah kostümlü Örümcek Adam daha kaba, sert ve pervasız”.
Stokdyk, VENOM’u yaratırken karakterin en az üç ayrı evresi olduğunu belirtiyor. Birinci olarak elbette ilk değişim gerçekleşiyor ve Topher Grace’in derisi üzerinden çekiliyor ve yapışkan madde damarlar hâlinde yayılarak tüm yüzünü kaplıyor. “Sinirlendikçe, daha bir canavar, daha bir hayvansı oluyor” diyor Stokdyk. Sonra, Örümcek Adam için Grace’in canlandırdığı bir dublör gibi oluyor. Filmin en sonunda ise, tamamen bir BYG karakteri hâlini alıp, çizgi romanların klasik, tehditkar, çenesinde eklem olmayan, ağzı keskin dişlerle dolu VENOM oluyor. “‘Çizgi roman VENOM’unda her şey canlı” diyor Stokdyk ve ekliyor: “Buradaki zorluk çok ayrıntılı, çok hareketli ama narin olmayan, canavarımsı bir karakter yaratmaktı. Tüm ayrıntılara rağmen, VENOM hâlâ tehditkâr”.
Stokdyk ve ekibinin karşı karşıya kalacağı yegane büyük zorluklar olarak Kumadam, siyah kostümlü Örümcek Adam ve VENOM yeterliydi. Ama Stokdyk canlı aksiyonu görsel efektlerle bütünleştirmede çığır açmaya kararlıydı. Süpervizör yapım sırasında orada bulundu ki sahneler çekilir çekilmez dizginleri eline almaya hazır olsun. “Sam ve benim için canlı aksiyonu BYG ile olabildiğince birleştirmek çok önemliydi” diyen Stokdyk, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bir çekimin anime edilmesinin tipik nedeni bir insanın her şeyi yapamayacak olmasıdır. Aksiyonun bir kısmının oyuncu ya da dublör, geri kalanın bizim tarafımızdan sentetik olarak yapılmasının bir yolunu bulmak istedik. Hedefimiz çekimin gerçekçiliğini bozmadan heyecanlı ve sinematik kılmak için gerekli dengeyi bulmaktı”. 
Bu fikrin heyecan verici bir örneği filmin başında Peter Parker’ın, arkadaşı Harry Osborn’un alt kimliği Yeni Goblin tarafından tuzağa düşürüldüğü sahnede görülüyor. İlginçtir ki, bu sahne “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ün ana çekimlerindeki ilk sahneydi ve “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”nin bıraktığı yerden başlıyordu. Culver City-Kaliforniya’daki Sony Pictures Stüdyoları’nın 30 numaralı platosu “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”nin Doc Ock’lu son sahnesinde kullanılan platoydu ve şimdi de “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ün ilk sahnesine ev sahipliği yapıyordu. Tuğla bir duvar ve arka sokak seti sanat departmanı tarafından hazırlandı ve dublör departmanı tarafından buraya hava dövüşü için makara düzeneği kuruldu.

“Peter’ı Örümcek Adam değil de Peter olarak dövüşürken göstermek Sam’in fikriydi” diyor yapımcı Avi Arad ve ekliyor: “Muhteşem bir an çünkü yüzünü görebildiğiniz için bunun Peter açısından ne kadar kişisel bir dövüş olduğunu anlıyorsunuz”.
Tobey Maguire ve James Franco kablolara bağlı olarak havada yaptıkları dövüş sahnesinin büyük kısmını kendileri tamamladılar. “Tobey dublör gerektiren sahnelerde gerçekten başarılı; ne yapması gerektiğini çok çabuk anlıyor” diyor dublör koordinatörü Scott Rogers ve ekliyor: “James de müthişti, harika bir tavrı vardı. Her iki aktör de rol için gerekli fizikselliğe alışkındılar ve üstün bir başarı sergilediler”.
Stokdyk’e göre, Sony Pictures Imageworks’teki ekibi ve 900 efekt çekimini tamamlamak için toplanan 200-250 kişilik ekibin katkıları olmasa filmde bu kadar büyük başarılara imza atmak mümkün olmazdı. “Ekibinizle doğar ve ölürsünüz” diyen, Stokdyk, sözlerini şöyle noktalıyor: “Her zaman isteklere yanıt vermeye hazır ve tetikteydiler. Sam’le çalışmanın gereklerinden biridir bu: Esnek olmalı ve isteneni vermelisiniz”. 
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