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BASIN BÜLTENİ








 14 Ekim 2013
‘ÖYLE SEVDİM Kİ SENİ’ FİLMİ ULUSLARARASI GÖÇ ÖRGÜTÜ İŞBİRLİĞİYLE 16 KASIM’DA PERA MÜZESİ’NDE GÖSTERİLECEK.
 “Öyle Sevdim ki Seni” filmi 16 Kasım’da Pera Film’in İstanbul Uluslararası Göç Örgütü işbirliğiyle kadın ve göç konusuna odaklanan Sınırdaki Kadınlar programına seçildi. Seçilen filmler güçlü kadın karakterler ve onların hikayelerinden bir yelpaze oluşturuyor. Bu filmlerden bazıları, ülkeler, evler ve sürgün arasında kalmış olgun kadınları ya da ergen karakterleri inceliyor, diğerleriyse kadın kahramanın yaşadığı duygusal değişimleri ve yolculuğu keşfediyor. Programda; sert, ilginç ve zorlayıcı koşullarla karşılaşan, hayranlık uyandırıcı kadınların anlatıldığı sekiz film yer alıyor.
Yapımcılığını Medyaton-Nurdan Tümbek Tekeoğlu’nun ve yönetmenliğini Orhan Tekeoğlu’nun yaptığı ‘Öyle Sevdim ki Seni’ filmi, kırık bir aşk öyküsünü anlatıyor. 1906 yılında taş ustası olarak Santa’dan Yalta’ya giden Mustafa Usta’nın torunu Olga, Sovyetler Birliği’nin dağılmasıyla işsiz kalır ve Sarp Sınır kapısı açılınca Trabzon’a çalışmaya gelir. Olga, herkesin Nataşa olarak algılandığı bir dönemde Cemal’in karşısına çıkar. Göç, parçalanan aileler, önyargılar filmin ana konularını oluşturuyor.
 
Filmin başrollerini Angelina Jolie’nin Bosna’da çektiği ‘Kan ve Bal Ülkesinde’ filminde oynayan ve Türk seyircisinin Veda dizisinden tanıdığı Alma Terzic ile Türk televizyon dizilerinin yetenekli oyuncusu Oktay Gürsoy üstleniyor. Rus oyuncu Alina Golovlyova’nın da rol aldığı filmde yılların usta oyuncusu Kayhan Yıldızoğlu, Fatih Dokgöz, Duygu Yıldız ve Tevfik Erman Kutlu gibi oyuncular görev alıyor. Filmin görüntü yönetmenliğini de yılların deneyimli ismi Ercan Yılmaz üstleniyor. 

‘Öyle Sevdim ki Seni’ 22 Ekim’de de 43.Uluslararası Kiev Film Festivali’nden (Molodist) davet almış, özellikle Ukraynalı kadın seyirciden de ilgi görmüştü.
Nurdan Tümbek Tekeoğlu ve Orhan Tekeoğlu, 2010 yılında Doğu Karadeniz kadınlarının doğaya karşı verdikleri mücadeleyi anlatan ‘İfakat’ adlı belgesele imza atmışlardı. İfakat belgeseli, gerek yurt içinde ve gerekse yurt dışında birçok festivalden de ödül almıştı.
Ayrıntılı bilgi ve görsel istekleriniz için:
Medyaton: Nurdan Tümbek Tekeoğlu – nurdan.tumbek@gmail.com / 0533 635 2447

Bilgi için:



Amazon İletişim / 0212 259 40 34

Jülide Çağlı / jülide@amazoniletisim.com.tr / 0553 239 48 17
ÖYLE SEVDİM Kİ SENİ- UZUN METRAJLI FİLM

Yönetmen-Senaryo: Orhan Tekeoğlu

Yapımcı: Medya Ton / Yrd.Doç.Dr. Nurdan Tümbek Tekeoğlu

Yürütücü Yapımcı: Taylan Demir

Müzik: Selim Bölükbaşı

Görüntü Yönetmeni: Ercan Yılmaz

Oyuncular: Oktay Gürsoy, Alma Terzic, Duygu Yıldız, Tevfik Erman, Alina Golovenko, Fatih Dokgöz

Yrd. Yönetmen: Şelale Baskıcı
Sanat Yönetmeni: Erdem Özçelik

Kostüm Sorumlusu: Hülya İri

Ses Ambiance: Yekta Danabaş
Işık Şefi: Hüseyin Öncü

Projenin aldığı destekler: Uluslararası Göç Örgütü- IOM
DETAYLI BİLGİ İÇİN:


http://www.peramuzesi.org.tr/FilmProgram/Sinirdaki-Kadinlar-Kadin-ve-Goc/59
www.oylesevdimkiseni.com
www.facebook.com/oylesevdimkisenifilm
https://twitter.com/oylesevdimki
http://instagram.com/oylesevdimkiseni
http://www.youtube.com/user/OyleSevdimKiSeni
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