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“OYUN BOZAN – THE GAME PLAN”
29 Şubat’ta Sinemalarda
O sporcudur, yakışıklıdır, zengindir, ünlüdür, eğlenmek için partiden partiye koşar. Kısaca “Kusursuz Bekar”dır.Güzeller güzeli kadınlar onun peşinde koşar.Günün birinde “Davetsiz bir Misafir” tarafından kapısı çalınır ve bütün düzeni alt üst olur.
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“Oyun Bozan – The Game Plan”daki gelişmeler, Boston kentinin yıllardır başarıya hasret kalan profesyonel futbol takımı The Rebels’in şampiyonluğa koştuğu sırada başlar. Takımın başarılı savunma oyuncusu Joe Kingman’ın, her erkeği imrendirecek bir bekarlık hayatı vardır. O sporcudur,yakışıklıdır, zengindir, ünlüdür, eğlenmek için partiden partiye koşar.Güzel kadınlar da onun peşinde koşar. Ancak bir gün evinin kapısında Peyton adlı küçük bir kız görünce rüyadan uyanır. 8 yaşındaki Peyton, Joe’nun eski ilişkilerinden birisinden dünyaya gelen kızıdır. İşin kötüsü Joe’nun o güne kadar bir kızı olduğundan dahi haberi yoktur.
Kariyerinin yükseklerde uçtuğu bir dönemde bu olacak iş değildir. Joe artık yaşam biçimi haline gelen zevk partilerinden, antrenmanlardan, fotomodellerle flörtlerinden zaman ayırıp kızıyla ilgilenmek zorundadır. Onun hayatında artık bale kursları, kızına anlattığı masallar ve oyuncak bebekler vardır. Üstelik hiç bilgi sahibi olmadığı bu yeni işlerini en iyi şekilde yapmayı kısa zamanda öğrenmek zorundadır.
Öte yandan Joe’nun sert mizaçlı menejeri Stella Peck’in de (Kyra Sedgwick) kafası karışmıştır. Kendisi ailesinden uzak yalnız yaşamaya alışkın olduğu için Joe’nun bu kargaşanın içinden nasıl çıkabildiğini şaşkınlıkla izlemektedir. Ancak şampiyonluk yaklaştıkça Joe çok önemli bir gerçeğin farkına varmıştır. Oyunu kazanmanın parayla pulla, resmi evraklarla, hatta gol atmakla alakası yoktur. Sabır göstermek, ekip çalışması yapmak, bencillikten uzak durmak ve hepsinden önemlisi küçük bir çocuk hayranın kalbini kazanmak gerekmektedir.
Walt Disney Pictures’ın Mayhem Pictures işbirliğiyle sunduğu “Oyun Bozan – The Game Plan”ın yönetmenliğini Andy Fickman üstlendi. Senaryosunu Nichole Millard ile Kathryn Price’in yazdığı filmin yapımcılığını Mayhem Pictures’tan Gordon Gray ile spor ağırlıklı aksiyon drama çalışmalarıyla tanınan ve ilk kez spor temalı bir aile komedisine imza atan Mark Ciardi gerçekleştirdi.
“Oyun Bozan”ın baş karakteri olan savunma oyuncusu Joe Kingman rolünde Dwayne “The Rock” Johnson kamera karşısına geçerken o güne kadar var olduğundan dahi haberi olmadığı küçük kızı Peyton rolünde küçük yıldız Madison Pettis oynadı. Peyton’un bale öğretmeni rolünü “Rush Hour 2”, “Rush Hour 3” sinema filmlerinden ve “Without a Trace” dizisinden tanıdığımız Roselyn Sanchez oynarken menejeri rolünde Altın Küre ödüllü Kyra Sedgwick yer aldı. Yardımcı rollerde de Emmy ödüllü Gordon Clapp, Morris Chestnut, Brian White, Jamal Duff, Hayes MacArthur, Paige Turco, Robert Torti ve Kate Nauta oynadı.

PRODÜKSİYON NOTLARI
Dwayne “The Rock” Johnson’ı bugüne kadar “The Gridiron Gang”, “The Rundown” ve “Be Cool” gibi spor ve aksiyon ağırlıklı, komedi unsuru olmayan filmlerle tanımıştık. “Oyun Bozan” ile birlikte kariyerinin akışını değiştiren genç aktör, bu filmde ilk kez komedi yeteneğini de ortaya koydu. Çok zengin ve başarılı bir bekar olarak mükemmel bir hayat yaşarken beklenmedik bir şekilde büyük bir engelle, babalıkla karşılaşmak ve başa çıkmak zorunda kalan futbol oyuncusu Joe Kingman’ın portresini başarıyla çizdi. Baba olmayı öğrenirken her defasında komik bir hata yapan, başarılı bir sporcuyken başarılı bir çocuk babası olmayı öğrenmeye çalışan Joe rolünün üstesinden geldi.
“Oyun Bozan” projesini geliştiren iki yapımcı Gordon Gray ile Mark Ciardi, bu projeyi Walt Disney’e götürürken başrolünde Dwayne “The Rock” Johnson’un oynamasını özellikle istediler. Bu tercihlerinde, genç aktörün Miami Üniversitesi’nde öğrenciyken Amerikan futbolu oynamış olması ve özel yaşamında da küçük kız babası olması önemli rol oynadı. Tüm bu unsurların bir araya gelmesi sonucunda “Oyun Bozan” gibi spor ve aile boyutlu bir komedinin başrolünde ondan başkası düşünülemezdi.
“Oyun Bozan”ın başrolünde Dwayne Johnson’un oynayacağı ilk günden itibaren kesinleşmişti. Ancak film yapımcıları zor bir görevle karşı karşıyaydı. Johnson’un karşısında oynayacak inanılmaz zeki ve tatlı küçük kız rolünde oynayacak küçük oyuncu nasıl bulunacaktı?
Ülke çapında yapılan geniş kapsamlı araştırma sonucunda Teksas’ın Arlington kasabasında yaşayan 7 yaşındaki Madison Pettis üzerinde karar kılındı. Film dünyası için tamamen yeni bir isim olan Madison Pettis, deneyimsiz olmasına rağmen Joe Kingman’ın küçük kızı Peyton rolüne olağanüstü bir tatlılık, sevecenlik, şirinlik ve enerji katmak suretiyle en başarılı şekilde oynadı.
Dwayne Johnson filmdeki küçük rol arkadaşı için şu yorumu yapıyor: “22 Temmuz 1998 doğumlu olmasına rağmen Peyton rolünün gerektirdiği coşkulu karmaşayı fazlasıyla verdi. Filmde sadece Shirley Temple çizgisinde bir oyun ortaya koymakla kalmayıp setteki herkesi peşinden sürükledi diyebilirim. Yeni babasının kişilik özelliklerini keşfetmeye çalışan Peyton karakterinin de zaman zaman çektiği acılar vardı. Neşeli yanlarının yanısıra bu tip duyguları da başarıyla yansıttı.”
Joe Kingman hiç beklemediği bir anda kendisini o güne kadar kendisine tamamen yabancı olan babalık dünyasında bulunca ilk etapta özgüveni sarsılır. Bu işin sahaya çıkıp futbol oynamaktan daha zor olduğunu anlar. Küçük kızının bale takıntısı vardır. Üstelik bu tutku evdeki buldog köpeğine bile bale elbisesi giydirecek kadar ileri düzeydedir. Kızını alıp Monique Bale Okulu’na götürmek zorunda kaldığında onu farklı bir sürpriz beklemektedir. Bale okulunun güzel ve bir o kadar da disiplinli sahibesi Monique ile tanışır.
Film yapımcıları Monique rolü için oyun gücünün yanısıra otantik dans özgeçmişi olan bir oyuncu arayışına girdiler. Sonunda aradıkları özellikleri Roselyn Sanchez’de buldular. Porto Riko’dan New York’a geldiğinde dansçılık, fotomodellik ve şarkıcılık yapan Roselyn Sanchez, daha sonra oyunculuk kariyerine başlamış ve “Without a Trace” adlı televizyon dizisinde oynadıktan sonra “Rush Hour 2” ve “Rush Hour 3” adlı filmlerde kamera karşısına geçerek deneyim kazanmıştı.
Yönetmen Andy Fickman’ın Roselyn Sanchez ile ilgili yorumu şöyle: “Bu filmdeki Joe Kingman rolünü öğrencilik yıllarında Amerikan futbolu oynamış olan Dwayne Johnson’a vererek futbol dünyasına saygımızı gösterdik. Monique rolünü de bale deneyimi olan bir oyuncuya vererek aynı saygıyı bale dünyasına da göstermeyi istedik. Roselyn bizlere yepyeni bale figürleri sunmakla kalmayıp neşeli ve sevimli kişiliğiyle setteki herkese yaşama sevinci dağıtmasını bildi.”

Filmin bir başka önemli karakteri, Joe Kingman’ın sert mizaçlı menejeri Stella rolüydü. Bu rol ise Emmy ödüllü yıldız Kyra Sedgwick’in oldu.

Genellikle dramlarla ve komedi unsuru taşımayan filmlerle devam eden oyunculuk kariyerine “Oyun Bozan”daki rolü sayesinde küçük bir mola verdiğini söyleyen Kyra Sedgwick, film hakkındaki düşüncelerini “Bu benim için gönüllü bir mola oldu. Bugüne kadar hep dramatik rollerde oynadıktan sonra Andy Fickman’dan gelen komedi teklifinin iyi bir değişiklik olacağını düşündüm. ‘The Closer’ gibi haftalık dizilerin verdiği baskı, stres ve yorgunluktan sonra biraz hafiflemeye, gülmeye, neşelenmeye, stres atmaya ihtiyacım vardı” sözleriyle dile getiriyor.
AMERİKAN FUTBOLU VE BALE…

“Miracle”dan “Invincible”a kadar Gordon Gray ile Mark Ciardi’nin bugüne kadar yapımcılığını üstlendiği tüm filmlerde spor ağırlıklı aksiyon daima önemli rol oynamıştır. “Oyun Bozan” büyük oranda bir aile komedisi olsa da spor boyutunun da hakkıyla verilmesi ve bunun beyazperdeye yansıtılması gerekiyordu. Bu nedenle filmdeki Amerikan futbolu sahnelerinin gerçeğe uygun şekilde sunulması için futbol koordinatörü Mark Ellis ile anlaşma yapıldı.
Kendisi de eski bir futbol oyuncusu olan Mark Ellis, “Oyun Bozan”ın dram ve komedi boyutlarının yanısıra spor boyutunun da önemli olduğunu belirterek, “Eğer futbol sahasında olup bitenleri en inandırıcı ve en gerçekçi  şekilde izleyiciye veremezseniz bu filmin kalitesini düşürecektir. Bu filmde izleyicinin herşeyden önce Joe Kingman’ın futbol sahasında agresif mizaçlı bir oyuncu olduğuna inanması gerekiyordu.Önce buna inanmalıydı ki, 8 yaşındaki kızının onu bir hayli değiştirebileceğine de inansın” diyor.

Futbol sahnelerini uzman ellere bırakan film yapımcıları artık bale sahneleri üzerinde kafa yorabilirdi. Bu noktadan sonra Dwayne Johnson, Madison Pettis ve Roselyn Sanchez’e bale kurslarının yolu gözüktü. Hayatında baleye hiç yer olmayan Dwayne Johnson’un aklına hayaline gelmeyen bir olay gerçekleşmiş, “Oyun Bozan”da oynayabilmek için bale kursları almaya başlamıştı.
“Oyun Bozan”ın bale koreografı Mary Ann Kellogg, prodüksiyonun her aşamasında yönetmen Andy Flickman, prodüksiyon tasarımcısı David J. Bomba, kostüm tasarımcısı Genevieve Tyrrell ve besteci Nathan Wang ile birlikte çalışma yapmaya özen gösterdi. Böylece filmin yıldızlarının yanısıra Boston’lu yerel dansçıların da katılımıyla orijinal mini-bale sahneleri filmin geneli içine eklendi.
Yönetmen Andy Fickman bale sahneleriyle ilgili olarak şu yorumu yapıyor: “Umarım ki, futbol hayranlarının ve babalarının filmdeki futbol sahnelerinden alacağı tadın aynısını dans hayranları da bale sahnelerinden alırlar. Filmdeki bale sahneleri o kadar başarılı oldu ki, futbol koordinatörümüz Mark Ellis bile futbol sahnelerinin gölgede kalmaması için daha çok çalışmak zorunda kaldı.”
“Oyun Bozan”da futbol dünyası ile bale dünyası: eğlenceli partiler dünyası ile ebeveynlerin dünyası arasındaki kontrastları yaşayan Joe Kingman, ilk başta içine düştüğü ikilemlerin ve güvensizliklerin üstesinden gerçek sevgiyle gelmeyi başarır.
Filmin ana mesajının “gerçek sevgi” olduğunu belirten yönetmen Andy Flickman’ın “Oyun Bozan – The Game Plan” ile ilgili son sözleri şöyle:

“Bu filmi izleyecek olanların sinema salonundan çıkarken, her insanın az veya çok değişebileceği / düzelebileceği düşüncesini benimsemesini bekliyorum. Çünkü, küçük bir kızın hayatına girmesinden sonra eski “kötü” alışkanlıklarını terk etmek zorunda kalan filmin baş karakteri Joe Kingman’ın her yanından küstahlık akan kişilik yapısının gerçek sevgiyle tamamen değiştiğini görürüz. Eminim ki izleyici bu mesajı alacak, gerçek sevgi sayesinde herşeyin iyi yönde değişeceğine tanık olacaktır.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR








Yönetmen: Andy Fickman


Oyuncular: Dwayne “The Rock” Johnson, Madison Pettis, Roselyn Sanchez, Kyra Sedgwick, Gordon Clapp, Morris Chestnut, Brian White, Jamal Duff, Hayes MacArthur, Paige Turco, Kate Nauta
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