3. ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ BÜLTENİNDEN:

Palermo'da Yüzleşme / Palermo Shooting 

Filmlerini Yol, Zaman ve Rock’n Roll üçgenininde kuran efsanevi Alman yönetmeni Wim Wenders’in 2008 yılında Cannes Film Festivali yarışmalı bölümünde gösterilen son filmi Palermo’da Yüzleşme, kiralık katilin namlusunun ucundan kaçmaya çalışan bir adamın öyküsünü anlattığı gerilim filmidir. 

Fin (Campino) dünyaca ünlü bir fotoğrafçıdır. Çok az uyuyan ve sürekli müzik dinlediği için kulağından hiç çıkarmadığı ve onsuz bir yere gitmediği kulaklığı ile yaşayan Fin bir süre sonra alt üst olmuş hayatının anlamsızlığını fark ederek her şeyi arkada bırakıp uzaklaşmak ister. Düsseldorf'tan ayrılıp, Palermo'ya gider. Ancak burada onu, yeni bir hayata ve büyük bir aşka götürecek, bir hesaplaşma ve gerilim dolu günler beklemektedir.

Bir röportajında müzik yapamadığı için sinemacı olduğunu söyler Wenders. Bu yüzden olsa gerek U2’nun Night and Day şarkısına çektiği video klip; Kübalı Buena Vista Social Club belgeseli; Kölnlü rock grubunu anlattığı belgeseli Ode to Cologne: A Rock’n Roll Film ve Blues müzisyenleri hakkındaki The Soul of a Man belgesellerinde olduğu gibi bu filmde de objektiflerini müzisyenlerden uzak tutmaz.

Alman punk grubu Die Toten Hosen’in solisti Campino’nun Fin karakterini canlandırdığı filmde şarkıcıya, Amerikalı büyük oyuncu Dennis Hopper, Milla Jovovic ve ünlü müzisyenler Lou Reed ve Patti Smith eşlik ediyor.

