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İlk filmde, karekterlerimiz, kahramanımız, KG ve onun efendisi Panda.
KG Prens Po’ya aşık olur. Birbirlerini harika müzik eşliğinde karşıdaki köprüden seslenirler ve KG Prens ile kirazların açtığı bahcede tanışır. Aynı gece Joy Joy Tavernada bulusşmayı kararlaştırırlar. Tavernada Panda’nın da davul eşliğiyle Po lute, KG ise flütünü çalar. Kalabalık büyük bir neşe içinde onlara eşlik eder. Eğlenceli dakikaları Po’nun İmparator babası ve askerlerinin mekâna gelmesiyle son bulur. İmparator baba Prens’i bundan men eder ve partyi iptal eder ve oğlunu evine yollar.
Sonraki gün, KG Prens Po ile buluşmak için tekrar kirazli bahçeye gider. Birbirlerine olan sevgilerini yeniden alevlendirmek üzereylerken birden bire ortaya çıkan beklenmeyen durum onların hayatını sonsuza kadar değiştirir.
Prens Po, Prenses Mei ve onun hizmetcisi Kara Ejderha Lee tarafından kaçırılır. Ancak, Prenses Mei bir hata yapar. Prensi kaçırırken ve kendi kaçarken çantasını kaybeder. Bu çanta makyaj çantasıdır ve içinde sihirli iksir ve silâhlar vardır. Fakat bu KG.nin hayatını sonsuza kadar değiştirecektir.
Efendi Panda bu çantayı bulur ve KG.nin ellerine teslim eder. Prenses Mei ve Lee, Panda kasabasına dönerler ve bu çok kıymetli sihirli çantayı aramaya koyulurlar. Prenses Mei’nin sihirli çantasındaki gücünü kullanan KG çok güçlenir ve Mei ile Lee’yi yenebilecek güce kavuşur. Panda eğlenceli ve gülünç bir şekilde rakiplerini şansı ve sihir sayesinde yener. Prenses Mei ve Lee, Panda kasabasından orman bölgesine doğru kaçarlar.
İmparator ve onun ordusu Prense Po’yu aramaya başlar. Fakat bunu yapmadan önce KG’ye karşı öfkesini kusar. Prensin kaçırılmasından onu sorumlu tutar. Efendi Panda KG’yi kendine has espiri üslûbu ve alaycılığı ile savunur. Panda çok şeker ve eğlencelidir, dayanıklı ve hiçbir kimseden herhangi bir zarar görmeye tahammülü de yoktur. 
KG ve Efendi Panda dağları tepeleri aşarak Prenses Mei ve Lee’yi ararlar. Bamboo ormanlarında Elfin okçusu olan Lee'nin erkek kardeşlerine rastlarlar ve kısa bir mücadeleden sonra onları yenen, KG ve Master Panda, Prenses Mei ve Lee'yi Oriel şelâlesine kadar takip ederler ve Ejderha Kral’ın karanlık dünyasına girerler. Kralın hayalet savaşçıları tarafından avlanırlar ve karanlık ormanda saklanmaları gerekir.
KG nerdeyse bu karanlık ve ürkütücü dünyada ümidini kaybetmeye başlar. Ama Efendi Panda KG’nin babasının bir zamanlar harika bir adam ve savaşçı olduğunu ve cesaretli bir şekilde Ejdeha Kral ile savaşırken öldüğünden bahseder. Panda KG’yi koruyacağına söz verir ve babasının bu şekilde davranmadığını ona bir kez daha anlatır. Babasının efsanesi ile KG cesaretlenir, korkusunu yener ve tam bir güvenle devam yola ederler.
KG ve Panda kaleye güvenli bir yol bilen Wooded Troll ile tanışırlar. Yol boyunca, Hayalet savaşcıları tarafından saldırıya maruz kalan Prens Po'nun babası ve adamlarına rastlarlar. Ateş içinde tuzağa düşerler. KG bu ateşlerin üzerinden atlar ve imparatoru büyük bir ateş parçasından kurtarır ve sonrasında hem imparator hemde askerlerini kurtarır. Kral KG’nin çok cesaretli olduğunu anlar ve ondan özür diler. KG ve Panda Kral’a oğlunu sağ salim geri getireceklerine dair ona söz verirler.
KG ve Efendi Panda Ejderha Kral’ın kalesine girerler. Tuzaklar ve hayalet savaşçılarla mücadele ederler ve sıralı olan Yeşim odası, İnci odası, Gümüş oda ve sonuncu olarak Altın odayı geçerler. Panda karşıtları ile mücade etmek ve onları yenmek icin yeni eğlenceli Jackie Chan tarzi sihirli ve yaratıcı teknikler kullanarak bir yol keşfeder. KG ve Panda ekip olarak yeteneklerini koordineli bir şekilde kullanırlar.
Kahramanlarimiz Mei, Lee, Gen Gan ve Ejderha Kral’ın kendisi ile kaşılaşacakları mekân olan yatak odasına doğru yol alırlar. Panda’nın komik, sihirli, harika askeri görünüşü sayesinde KG ve Panda sonunda düşmanlarını yenerler ve kale bir anda ateş alır. Ejderha ekibi ateşten geri çekilr ve KG Po’yu kurtarır. Kale’nin tamamıyla yanıp tutuşmasından hemen önce kahramanlarımız kaleden kaçmayı başarırlar. KG ve Po tekrar bir arada oldukları için çok mutlu olurlar. Zaferlerini Kral ile birlikte kutlarlar.

