“PANDORA’NIN KUTUSU”NA EN İYİ FİLM ÖDÜLÜ
Pandora’nın Kutusu, 56. San Sebastian Film Festivali’nde en iyi filme verilen “Altın İstridye ödülünün sahibi oldu. Filmin başrol oyuncusu Tsilla Chelton da en iyi kadın oyuncu şeçildi. 
Yönetmenliğini Yeşim Ustaoğlu’nun yaptığı ve başrollerini Tatie Danielle filminin yıldız oyuncusu Tsilla Chelton, Derya Alabora, Övül Avkıran, Onur Ünsal ve Osman Sonant’ın paylaştığı Pandora’nın Kutusu İspanya’da düzenlenen 56. San Sebastian Film Festivali’nde en iyi film ödülüne layık görüldü. Ayrıca filmin başrol oyuncusu Tsilla Chelton da Melisa Leo’yla en iyi kadın oyuncu ödülünü paylaştı. 

18 filmin yarıştığı 56. San Sebastian Film Festivali’nde Amerikalı yönetmen Jonathan Demme’in başkanlığında ve Michael Ballhaus, Martina Gusman Urruti, Masato Harada, Nadine Labaki, Clare Peploe and Leonor Watling’den oluşan jüri Yeşim Ustaoğlu’nun Pandora’nın Kutusu filmini en iyi filme verilen “Altın İstridye” ödülüne layık gördü. 
Senaryosu Yeşim Ustaoğlu ve Sema Kaygusuz imzasını taşıyan Pandora’nın Kutusu, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Eurimages, Centre National de la Cinematographie desteği ve ZDF / Arte’nin işbirliğiyle seyirciyle buluşuyor. Türkiye-Fransa-Belçika-Almanya ortak yapımı olan Pandora’nın Kutusu, bir gün kaybolduğunu öğrendikleri yaşlı annelerinin yaşadığı küçük bir Batı Karadeniz kasabasına doğru yola çıkan üç kardeşin öyküsünü anlatıyor. Yolculukla beraber kendi sorunları ve aralarındaki gerginlik de ortaya çıkan üç kardeş, Alzheimer olduğunu öğrendikleri annelerinin yanlarındaki varlığıyla kendi hayatlarını sorgulamaya başlarlar. Pandora’nın Kutusu yavaş yavaş açılırken anneanne ve torunu arasında beklenmedik bir yakınlık filizlenir. Proje olarak sunulduğu 2006 Selanik Film Festivali’nden de ödülle dönen Pandora’nın Kutusu önümüzdeki günlerde başlayacak olana Altın Portakal Film Festivali’ne katıldıktan sonra dünya festivallerindeki turuna devam edecek.
Pandora’nın Kutusu’nun görselleri için http://www.ustaoglufilm.com/basin.html
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