Paranormal 3D
(Paranormal Xperience 3D)

Gösterim Tarihi: ?????
Dağıtım: Medyavizyon
İthalat: MovieBox
Süre: 86 dk.
Yapım: İspanya
Tür: Korku, Gerilim
Yönetmen: Sergi Vizcaino
Senaryo: Daniel Padro
Türkçe Altyazılı Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=cZ4JcdIZBag
Facebook: http://www.facebook.com/ParanormaLXPerience
Oyuncular: Amaia Salamanca, Maxi Iglesias, Lucho Fernandez, Ursula Corbero, Manuel de Blas, Miguel Angel Jenner

Sinopsis

Angela paranormal dünyaya inanmayan bir  psikiyatri öğrencisidir. Fakültenin en sert ve egzantrik profesörü, Angela ve diğer öğrencilere, gizli bir hikayesi olan bir madenci kasabasını soruşturarak öbür dünyanın varlığının doğru olmadığını kanıtlayabileceğini söyler. Kamyonetini onlara veren küçük kardeşi Diana da dahil olmak üzere, Angela ve 4 sınıf arkadaşı “Susurro (Fısıltı)'ya giderler. Trajik olayların kaçınılmaz şekilde aralarını açmasının sonucu Angela ve kardeşinin ilişkisi çocukluklarından beri soğuktur. Birlikte şehri ve eski tuz madenlerini keşfederler. Uyarıları göz ardı ederek, öngörülemeyen sonuçlar doğuracak olan öbür dünyaya bir kapı acarlar. 

Oyuncular Hakkında

Amaia Salamanca (Angela)

İspanyol asilli bir aktris olan Amaia Salamanca Urizar, Kolombiyalı bir televizyon dizisi olan “Sin Tetas No Hay Paraiso”nun Ispanyol versiyonunda aldığı Catalina Marcos rolu ile tanınıyor. Aktristligin dışında modellik de yapan Amaia, Maxim dergisinin “En Çekici 100 Kadın” listesinde  Jessica Alba ve Scarlett Johanson arasında 5. olarak yerini aldı. 

Maxi Iglesias (Jose)

Aktörlük kariyerine 14 yaşında başlayan Iglesias ünlü İspanyol dizilerinde rol almakla oyunculuk hayatına adım attı. Çekici fiziğiyle genç kızları kendine hayran eden Maxi Iglesias, ciddi bir izleyici kitlesi oluşturdu. 

Lucho Fernandez (Carlos)

Gerçek adı Luis Fernández Estébanez olan Lucho Fernandez aktörlük hayatına arkadaşı Darmo'nun bir video klibinde oynarken keşfedilerek adım attı. Oyunculuk seçmelerine katıldıktan sonra, İspanya'da 3. sezonu çekilecek olan “Los Protegidos” adli dizide yetim bir çocuğu canlandırmaya başladı. Dizideki popülerliği, onu ilk sinema filmi olan “Three Steps Above Heaven”da oynamasını sağladı. İkinci filmi olan Paranormal Xperience 3D'de ise Amaia Salamanca, Maxi Iglesias ve Ursula Corbero ile birlikte başrolü paylaşıyor. Lucho “En İyi Gelecek Vaad Eden Oyuncu” ödülünü almaya da hak kazandı. 
