SELİN DEMİRATAR ANGELINA JOLIE, DOĞA RUTKAY İSE SCARLETT JOHANSON’UN SESİYLE BEYAZ PERDEDE…
“PATLAK SOKAKLAR – GERZOMAT” FİLMİ OYUNCULARINA “SES” YASAĞI!!! 
ANS Prodüksiyon’un yapımcılığını üstlendiği, Kerim Barutçu’nun yönetmenliğini yaptığı “Patlak Sokaklar - GERZOMAT” sinema filmi, Amerikan polisiye filmlerinde yıllardır izlediğimiz Hollywood starlarını seslendiren dublaj ustalarına ev sahipliği yaptı…

16 Mart’ta vizyona girecek olan ve Amerikan polisiye filmlerini ti’ye alan “Patlak Sokaklar – Gerzomat” sinema filminin en büyük özelliği Türk halkının aşina olduğu seslerle dublaj yapılmış olması… 

Bugüne kadar rol aldıkları projelerde kendi sesleriyle oynayan Selin Demiratar ve Doğa Rutkay’ın, “Patlak Sokaklar – Gerzomat” sinema filmi projesini kabul ederken takıldıkları tek konu filmde kendi seslerini kullanamayacak olmaları idi. Ancak iki başarılı oyuncu; “Projenin en büyük özelliği hiç kimsenin kendi sesiyle konuşmuyor olması. Her birimizi Amerikan polisiye filmlerinden Türk halkının aşina olduğu sesler konuşacak. Hepimiz heyecan ve merakla ünlü seslerin filmimize katacağı rengi bekliyoruz” dedi.
Angelina Jolie, Nicole Kidman, Sharon Stone, Demi Moore gibi isimleri seslendiren Ayşegül Bingöl, filmde Jennifer karakterini canlandıran Selin Demiratar’ı, ünlü aktris Scarlett Johansson’u seslendiren Yasemin Şişli ise Doğa Rutkay’ın canlandırdığı Marie Jane karakterine dublaj yaptı. “Patlak Sokaklar – Gerzomat” sinema filminde yer alan oyuncuların tümünün seslerinin dublaj olması şimdiden hem oyuncuları, hem de sinema severleri meraklı bir bekleyişin içine soktu. 
İnternette milyonlarca kez izlenen videoların kahramanları BatesMotelPro (Volkan Öge, Tansu Tunçel ve Ömür Cedimağar) ANS Prodüksiyon tarafından beyazperdeye taşınan filmde yine ezber bozmadı.
Başrollerini, herkesin “Sütü Seven Kamyoncular” olarak tanıdığı, Volkan Öge, Tansu Tunçel ve Ömür Cedimağar’dan oluşan BatesMotelPro ekibiyle, Selin Demiratar, Doğa Rutkay, Kubilay Tunçer’in paylaştığı ve konuk oyuncu olarak Bülent Serttaş yer aldı. 

Oyuncular, Karakterleri, Seslendirenler ve Seslendirdikleri Ünlüler Hakkında Bazı Bilgiler… 
· Volkan ÖGE 
- Black JACK / Seslendiren: OZAN KOTRA - Ölümcül Deney3 filminde Chase karakterini canlandıran Linden Ashby’i seslendirdi…  
· Tansu TUNÇEL - John LEMMON
/ Seslendiren: AYDOĞAN TEMEL - Testere serilerinden tanıdığımız Tobin Bell’in seslendirdi...
· Ömür CEDİMAĞAR- Billy BİLLY / Seslendiren: Tugay Erverdi – Ölümcül Deney 3 filminde Albert Wesker karakterini oynayan Jason O'mara’yı seslendirdi. 
· Selin DEMİRATAR - Jennifer / Seslendiren: Ayşegül Bingöl - My Brother The Pig: Eva Mendes (Matilda), A Different Loyalty: Sharon Stone (Sally Tyler), Final Analysis: Uma Thurman (Diana), The Human Stain : Nicole Kidman (Faunia Farely), Bewolf: Angelina Jolie (Grendel’in Annesi), Bobby: Demi Moore (Virginia), Remember Me: Monica Bellucci (Alessiz), Konuştuğu diğer ünlülerden bazıları: Claire Forlani, Salma Hayek, Jennifer Lopez, Susan Sarandon, Kim Basinger, Brooke Shields, Doris Day…
· Kubilay TUNÇER - Peter / Seslendiren: Emir Tayla – Ünlü aktör Jean Reno’nun canlandırdığı Leon karakterini seslendirmiştir… (Sevginin Gücü)... 
· Doğa RUTKAY - Mary JANE / Seslendiren: Yasemin Şişli – İnci Küpeli Kız ve The Black Dahlia (Cehennem Çiçeği) filmlerinde Scarlett Johansson’u seslendirmiştir.

· Bülent  SERTTAŞ – General / Seslendiren: Oğuz Toydemir - Avatar filminde  oyuncu Dileep Rao, Afacan ve Kurbağa Surat(çizgi film) adlı filmde Mr. Svensson’u seslendirmiştir…
FİLMİN KONUSU
İntikam yemini etmiş hapishane kaçkını Black Jack (Volkan Öge) , sinyalleri TV programlarına karışınca insanları aptala çeviren Gerzomat adlı makineyi ele geçirir… Ancak Gerzomat’ı kullanması için kaçık profesör Mary  Jane’e (Doğa Rutkay) ihtiyacı vardır… Cengaver polislerimiz John Lemmon (Tansu Tunçel) , Billy Billy (Ömür Cedimağar) ve polis merkezinin güzel yıldızı, polis memuru Jennifer (Selin Demiratar), Mary Jane’i korumakla görevlendirilirler.  Ancak işler hiç de umdukları gibi gitmez. John ve Billy, şehirden bunalmış bir Ayı’nın (Bildiğimiz Ayı) vicdanıyla baş başa kalmışken,  Black Jack, Profesör Mary Jane’i kaçırır ve makineyi çalıştırmayı başarır. Kısa sürede tüm halkta aptallık belirtileri baş gösterir. Olaya el koyan karabasan federaller, zeka pırıltısı General (Bülent Serttaş) ve polis şefi agresif Peter’la  (Kubilay Tunçer) Black Jack’i durdurmanın yollarını ararlarken, cengaver polisler John ve Billy ise çıldırmış bir halde Black Jack ile kedi fare oyununa başlamışlardır… 
Black Jack, bu yarattığı aptallıklarla dolu dünyada sonsuza dek eğlenebilecek mi?
John ve Billy normal hayatı sirke çeviren bu aptallık fırtınasının önüne geçebilecekler mi? 
Absürtten fırlamış bu renkli dünyayı pek seveceksiniz… 
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