İstanbullular Boğaz’da Sinema Keyfini Sevdi!
gnctrkcll Açıkhava Sinema Festivali ‘Patrondan Kurtulma Sanatı’ ile devam ediyor!

Geçtiğimiz haftalarda, “Harry Potter ve Ölüm Yadigarları: Bölüm 2”,“Maymunlar Cehennemi: Başlangıç” ve “Şirinler” gibi vizyon filmleriyle binlerce izleyiciyi Boğaz’ın ışıkları altında ağırlayan Turkcell Kuruçeşme Arena’nın perdesinde 16 Ağustos Salı akşamı ‘Patrondan Kurtulma Sanatı’ (Horrible Bosses) olacak. 

Filmin Konusu: Eğer patronunuz psikopatsa, erkek avcısıysa ya da tam anlamıyla ahlâksızsa ne yapabilirsiniz? Üç kahramanımız, fazladan birkaç kadehin verdiği güçle ve biraz da tez canlı eski bir mahkûmun tavsiyesiyle, dünyayı patronlarından kurtulabilmek için dolambaçlı ama hataya yer bırakmayan bir plân yaparlar... Oyuncular: Jason Bateman, Charlie Day, Jason Sudeikis, Jennifer Aniston...

Altın Küre ve Emmy Ödülü sahibi ünlü aktrist Jennifer Aniston’ın da başrollerinde yer aldığı bu kara mizahi yapımı yıldızların altında izleyin! 

Turkcell Kuruçeşme Arena’nın kapıları saat 19:00 da açılıyor. 21:00 de başlayan filme kadar sinemaseverler boğazın tadını doyasıya çıkartıyor. Üstelik gnctrkcll’liler Facebook üzerinden check-in yapıp, anında tişört kazanıyor! Film Kulağı, Artizim, Film Bill, Kafa Sesi yarışmaları ise sinema bilgisine ve yeteneğine güvenen gençleri bekliyor! 

Biletler Turkcell Mobil Ödeme ile Anında Cepte! 

gnctrkcll’lilerin vizyon filmlerini Boğaz’ın ışıkları altında izledikleri film gösterimlerinde, “1 bilet alana 1 bilet hediye” kampanyası da geçerli. 

gnctrkcll’liler 2 bilet için 10 TL; gnctrkcll’li olmayanlar ise 1 bilet için 15 TL ödeyerek Boğaz’ın en güzel noktasında film izleme keyfini sürebiliyor. 

Biletler, TurkcellMobilÖdeme haricinde Biletix’den, gencteklif.com’dan veya Turkcell Kuruçeşme Arena gişelerinden satın alınabiliyor. 

Detaylar için: www.gnctrkcll.com 

Gnctrkcll Açıkhava Sinema Festivali Programı 

Kapı açılış 19.00 
Film gösterimi 21.00 
Detaylar için: www.gnctrkcll.com 

Turkcell Kuruçeşme Arena’da, “gnctrkcll Sinema Geceleri” gelecek program: 

16 Ağustos Salı Patrondan Kurtulma Sanatı 
21 Ağustos Pazar Arabalar 2 
23 Ağustos Salı Mr Popper’s Penguins (Ön Gösterim) 

Biletler Turkcell Kuruçeşme Arena gişesi ve Biletix satış noktalarında... 
Turkcell Kuruçeşme Arena Gişe: 0212 263 39 83 
www.bkmonline.net
