ALTIN PORTAKAL ADAYI “PAZAR” FİLMİNİN EKİBİ FESTİVAL KAFE’DEKİ SÖYLEŞİYE KATILDI

45. Altın Portakal Film Festivali’nin ulusal yarışma bölümünde yer alan “Pazar- Bir Ticaret Masalı” filminin yönetmeni Ben Hopkins ile oyuncular Genco Erkal, Tayanç Ayaydın, Şenay Aydın, filmin müziklerini besteleyen Cihan Sezer, yapımcı Roshanak Behesht Nedjad  ve dağıtımcısı Ceyda Tufan, film sonrası festival kafedeki söyleşiye katıldı. 
Yaklaşık on yıldır Türkiye’de bulunduğunu anlatan İngiliz yönetmen Ben Hopkins, neredeyse kusursuz Türkçesi ve sempatik tavırlarıyla söyleşiye gelenlerle sıcak bir iletişim kurdu. “Bu memlekete on yıl önce geldim ve aşık oldum.” diyen yönetmen, Türkiye’ye ilgisinin ise bir festivalde seyrettiği Yılmaz Güney filminden sonra başladığını söyledi. Yılmaz Güney ve Satrajit Ray gibi, kendi kültüründen beslenen yönetmenlerden etkilendiğini dile getiren Hopkins, “Şimdi de ulusal yarışmada bize yer verildiği için çok gururluyum. Bu kültürün bir parçası sayılmak onur verici.” diye konuştu. 
Gazetede okuduğu bir haber üzerine filmin hikayesini oluşturduğunu anlatan Hopkins, “Moldova’da komünizmin çöküşünden sonra kaçak yollardan ticaret yapanlara dair bir haberdi. Onu okuduktan sonra senaryoyu yazmaya başladım.” Dedi. 

Hopkins’in Türk ve doğu kültürüne hakimiyetini ise filmin ödüllü oyuncusu Tayanç Ayaydın şu sözlerle açıkladı: “Çalışmalar boyunca onu alıştırmaktan çok biz bilmediğimiz detayları Ben’den öğrendik. Ülkenin doğusuyla ilgili bilmediğimiz pek çok şeyi ona sorduk.” 
Filmde rol alan usta oyuncu Genco Erkal da projeye dahil oluşunu şöyle anlattı: “Aslında uzun zamandır sinemada çalışmıyordum. Ben, bir resmimi görmüş ve aradığı karakteri bulduğuna karar vermiş. Şunu söylemeliyim ki kesinlikle çok iyi bir yönetmen, çok rahat çalıştık. Sette bir kez bile sesi yükselmedi.”
Filmin dağıtımcısı Ceyda Tufan da “Pazar- Bir Ticaret Masalı”nın 20 Kasım’da Almanya’da, daha sonra da Türkiye’de gösterime gireceğini belirtti.  
