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45. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden, En İyi Film, En İyi Senaryo, En İyi Erkek Oyuncu ödülleriyle dönen, İngiliz yönetmen BEN HOPKINS’in yazıp yönettiği Pazar-bir ticaret masalı, 10 NİSAN’da Türkiye Sinemalarında!
Bir Ticaret Masalı...

Doğuda küçük bir tüccarın hikâyesini zekice, esprili ve kahramanına büyük bir yakınlık hissederek anlatan PAZAR-bir ticaret masalı, muhteşem bir oyuncu topluluğu tarafından taşınıyor. Antalya Altın Portakal ve Locarno Film Festivalinde, MİHRAM karakterinde gösterdiği  gerçekçi, etkili ve sarsıcı performansıyla Dünya sinema basınının da dikkatini çeken ve en iyi erkek oyuncu ödüllerini kazanan genç oyuncu TAYANÇ AYAYDIN’a, amcası FAZIL rolünde usta aktör GENCO ERKAL, ŞENAY AYDIN, HAKAN ŞAHİN ve ROJİN eşlik ediyor.

45 . Antalya Altın Portakal Film Festivali
En İyi Film

En İyi Erkek Oyuncu – Tayanç Ayaydın

En İyi Senaryo

En İyi Kostüm

Locarno International Film Festival

En İyi Erkek Oyuncu – Tayanç Ayaydın

Ghent International Film Festival
En İyi Film

GELİYOR MİHRAM ÇEKİLİN YOLDAN!

Aşık geleneğinin ve evrensel hikaye dilinin, doğunun keskin ve ince mizahı  ile harmanlandığı trajikomik bir ticaret öyküsü olan Pazar, masalsı sesi ile ROJİN’in “Geliyor Mihram çekilin yoldan” türküsü ile açılıyor.

Mihram, doksanlı yılların ortasında, Doğu Anadolu'nun bir sınır köyünde yaşayan, ticari kafaya sahip, uyanık bir küçük tacirdir. Büyük işler bağlamak için birçok fikri vardır ama bu fikirleri hayata geçirecek sermayeye sahip değildir. Verici konduğunu gördüğünden beri cep telefonu satan bir dükkan açmaya karar vermiştir. Bir gün, kasabadaki dispansere ilaç taşıyan kamyonun soyulması üzerine çaresiz kalan hekim Mihram'dan karaborsa ilaç bulmasını ister.

Mihram bu durumu hayatını nihayet değiştirebileceği bir fırsat olarak görür. Kamu parasıyla kumar oynayacak, sınır ötesine, Nahçivan’a, kaçakçılık yapacaktır. Eğer kaybederse toplumdan dışlanacağının farkındadır, ama kazanırsa hayal ettiği işi kuracak kızına ve karnı burnunda karısına daha iyi bir gelecek hazırlayacaktır. Oysa  iki ögeyi hesaba katmamıştır: Onu örgüte katılması için zorlayan yerel mafya liderini ve piyasanın acımasız kurallarını..

"Pazar: Bir Ticaret Masalı", başarılı İngiliz yönetmen Ben Hopkins'in Van’da gerçekleştirdiği ikinci uzun metrajlı film. Pamir – Kırgızların Türkiye'ye göç edip yerleşmelerinin öyküsünü anlatan yaratıcı belgeseli "Ölmüş Bir Koyunu Değerlendirmenin 37 Yolu", 2006 Berlin Film Festivali Forum bölümüne seçilmişti. 
1969 doğumlu HOPKINS, Oxford Üniversitesi ve Royal College of Art mezunu, yedi kısa filmin ardından uzun metraja geçti.

"Simon Magus" (1999) ve "Thomas Katz'ın Dokuz Yaşamı / Nine Lives of Thomas Katz" (2000) Gezici Festival sırasında Türkiye seyircisiyle buluştu. Festival dolayısıyla ülkemize sıkça gelen HOPKINS, Yılmaz Güney sinemasıyla tanıştı  ve PAZAR filmini Türkiye’de çekmeye karar verdi.
