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Geliyor Mihram, çekilin yoldan!
Türk sinemasının genç yeteneği Tayanç Ayaydın'a, dünyanın önde gelen sinema etkinliklerinden Locarno Film Festivali'nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü kazandıran "Pazar: Bir Ticaret Masalı / The Market: A Tale of Trade" 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde yarışıyor. Konservatuvar eğitimli Ayaydın, "Aliye" ve "Sıla" dizilerinin sevilen oyuncularından. 

1994 yılında Türkiye - Azerbaycan sınırında geçen bir küçük kaçakçılık öyküsü çerçevesinde kapitalizmin bireyin değerler sistemini çökertmesini ve vicdanını köreltmesini anlatan "Pazar: Bir Ticaret Masalı"nda Ayaydın, başarılı performansıyla dünya sinema otoritelerini etkilemeyi başardı. 

Aşık geleneği çizgisinde bir anlatıma sahip olan "Pazar: Bir Ticaret Masalı" Rojin'in seslendirdiği türküyle başlıyor: "Geliyor Mihram, çekilin yoldan!" Mihram, ticarete kafası basan, karaborsayı iyi tanıyan, "Ne gerekirse bulurum" düsturuyla hareket eden ve kamyonetiyle sınır ötesi gidip gelirken ufak tefek kaçakçılık yapmaktan çekinmeyen ve köşeyi dönmek isteyen bir kişilik. 

Mihram, biraz içki biraz kumara ve küçük suçlara rağmen özünde iyi bir insan. Kızını ve karnı burnunda karısını sever. Tanrı'ya inanır ama ona sadece "Şu kulunun hayatı değişsin" diye yakarır. Tanrı'ya maddi isteklerinin gerçekleşmesi karşılığında içkiyi bırakma sözü bile verecek kadar naif bir yanı vardır. 

Öte yandan piyasayı iyi okuyan, sıkı pazarlık yapan bir adamdır Mihram. Kasabaya verici dikildiğini görünce cep telefonu satışına yatırım yapmayı hemen akıl eder ama sermayesi yoktur. Bu da onu fırsatçı bir kişiliğe büründürmüştür. 

Tayanç Ayaydın, vicdanıyla cüzdanı arasına sıkışan Mihram'ın çelişkilerini duyumsatan oyunuyla Locarno jürisini etkiledi. Yöre aksanını ve yöre erkeğinin davranış kalıplarını performansına yansıtan Ayaydın, tiyatro sahnelerindeki, "Aliye" ve "Sıla" adlı televizyon dizilerindeki başarısını uluslararası alanda sinemaya taşıdı.

Türkiye aşığı İngiliz yönetmen
"Pazar: Bir Ticaret Masalı", başarılı İngiliz yönetmen Ben Hopkins'in Türkiye'de gerçekleştirdiği ikinci uzun metrajlı film. Hopkins'in Van ve çevresinde gerçekleştirdiği, Pamir – Kırgızların Türkiye'ye göç edip yerleşmelerinin öyküsünü anlatan yaratıcı belgeseli "Ölmüş Bir Koyunu Değerlendirmenin 37 Yolu", 2006 Berlin Film Festivali Forum bölümüne seçilmişti. 

Ben Hopkins, filmografisi başarılara dolu bir yönetmen. 1969 doğumlu, Oxford Üniversitesi ve Royal College of Art mezunu Hopkins, yedi kısa filmin ardından uzun metraja geçti. 1996 yılında, "National Achievement Day" adlı kısa filmiyle, aralarında, bu dalın en önemli yarışmalarından Clermond Ferrand Film Festivali'nde Başarı Ödülü ve Krakov Film Festivali'nde Gümüş Ejder'in de bulunduğu 14 ödül kazandı. Ben Hopkins, Türkiye'ye ilk kez "National Achievement Day"in Avrupa Filmleri Festivali – Gezici Festival'deki gösterimi dolayısıyla geldi.

Yönetmenin ilk uzun metralı filmi "Simon Magus" (1999) ve "Thomas Katz'ın Dokuz Yaşamı / Nine Lives of Thomas Katz" (2000) Berlin Film Festivali'nde Altın Ayı için yarıştı.

Her iki filmin de Gezici Festival'deki gösterimlerine katılan Ben Hopkins, Türkiye sevgisini "Pazar: Bir Ticaret Masalı"nın senaryosunu yazarken değerlendirdi. Sınır ötesi ticaret ve kaçakçılık yapılan bir bölgede geçen senaryosunu Türkiye'de çekmeye karar verdi. Bu filmin çalışmaları için Doğu Anadolu'ya gidip geldiği sırada da Pamir – Kırgızların belgeselini yapma fikri doğdu. Ben Hopkins, bu süreçte Türkçe de öğrendi.

Mihram, doksanlı yılların ortasında, Doğu Anadolu'nun bir sınır köyünde yaşayan, ticari kafaya sahip, uyanık bir küçük tacirdir. Büyük işler bağlamak için birçok fikri vardır ama bu fikirleri hayata geçirecek sermayeye sahip değildir. Verici konduğunu gördüğünden beri cep telefonu satan bir dükkan açmaya karar vermiştir. Bir gün, kasabadaki dispansere ilaç taşıyan kamyonun soyulması üzerine çaresiz kalan hekim Mihram'dan karaborsa ilaç bulmasını ister. İlaç acilen çocuklar için gereklidir. Mihram'ın ticarette düsturu "Ne gerekirse bulurum"dur. 

Mihram bu durumu hayatını nihayet değiştirebileceği bir fırsat olarak görür. Kamu parasıyla kumar oynayacak, sınır ötesine, Azerbaycan'a, kaçakçılık yapacaktır. Eğer kaybederse toplumdan dışlanacağının farkındadır, ama kazanırsa hayal ettiği işi kuracak kızına ve karnı burnunda karısına daha iyi bir gelecek hazırlayacaktır. Ama iki ögeyi hesaba katmamıştır: Onu örgüte katılması için zorlayan yerel mafya liderini ve piyasanın acımasız kurallarını.

Pazar: Bir Ticaret Masalı, kapitalist öğretinin egemen olduğu dünya ticaretinin küçük bir halkasını tasvir ederken, yoksulluğun ve köşe dönücü zihniyetin bireyi değer erozyonuna uğratmasını, vicdanını yok etmesini ele alır. Mihram'ın serüveni aşık geleneğini andıracak biçimde türkülerle, bir masal gibi anlatılır.

