BASINDAN HABERLER

Mihram Antalya’ya ‘ilaç’ gibi geldi 


Ulusal Yarışma bölümünde gösterilen ‘Pazar’, kendi geleceği için her şeyi mubah gören Mihram’ın öyküsünü anlatıyor.

Ulusal Yarışma’da görücüye çıkan ‘Pazar’, küçük ticaret adamı Mihram’ın çocuklar için illegal yoldan ilaç bulmasının hikâyesini bir vicdan meselesi etrafında anlatıyor. 
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UĞUR VARDAN (Arşivi) 

ANTALYA - Akdeniz güneşinin hâlâ yakıcılığını kaybetmediği (gerçi dün öğleden sonrasını yağmur teslim aldı ama) Antalya’ya, malum ‘Ulusal Yarışma’ heyecanı hâkim. ‘16 filmlik’ paketin ‘üyeleri’ sırasıyla boy göstermeyi sürdürüyor. Önceki gün seyirci ve jüri karşısına çıkan filmlerden biri de İngiliz yönetmen Ben Hopkins’in ‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’ydı. Hikâyesi 1994 yılında Doğu Anadolu’da geçen filmde, bir ‘küçük adam’ın ticaret erbabı olarak önce ayakta kalması, sonra da kendine ve ailesine ilişkin bir gelecek için verdiği gelgitlerle dolu mücadele anlatılıyor. Mihram, etrafın taleplerine göre konumunu belirleyen bu arada hedeflediği ‘büyük yatırım’ olan cep telefonu bayiliği için de para biriktirmeye çalışan uyanık bir satıcıdır. Kendine göre bir ahlakı vardır. Daha doğrusu pragmatisttir. Birasını içer, günah işlediğini bilir ama arada bir yaradanıyla pazarlıklara girişir (ne de olsa ticaret adamıdır). 
Önemli işlerin arifesinde camiye gider, namazını kılar, duasını eder ve ısrarlı bakışlarıyla, ‘Yukarısı’yla olan pazarlığını sürdürür. Yörenin karapara trafiğini yönlendiren Mustafa ise ondaki cevheri farkındadır ve Mihram’dan sürekli olarak kendisi için çalışmasını talep eder. Ama ‘bizimki’ bireysel takılmak ve kendi kaderini kendi tayin etmek konusunda kararlıdır. Bu esnada kapısını bir hayır işi çalar. Köye tıbbi malzeme getiren araç soyulur ve yörenin kadın doktoru çocuklar için acil olan bir ilacın illegal yollardan temini için Mihram’dan yardım ister. Bu iş için de sadece ilacın parası ödenecektir. Dolayısıyla ortada bir kâr yoktur. Mihram biraz da gönülsüzce yola koyulur, sınırı geçip Azerbaycan’dan ilacı almaya gider. Bu arada oradaki amcası aracılığıyla da bir fabrikaya kaçak kimyevi madde satar. Satış işini başarır ama ilaç konusunda şansı yardım etmeyecektir... 
‘Pazar’, özel bir film. Çünkü yönetmeni İngiliz, yapımcıları Alman, oyuncuları ise Türk. Bu karışım sonucu ortaya çıkan ürüne gelince; öykü aslında temel olarak bir vicdan meselesi üzerine oturuyor. Kendi geleceği için bir anlamda her şeyi mubah gören Mihram, birdenbire bir hayır işinin parçası haline dönüşünce bambaşka bir ruh durumuna giriyor. Öte yandan arada yine içkisini içiyor, kumarını oynuyor. Yanındaki amcası ise bir anlamda vicdanının sesi olmaya soyunuyor. Lakin o da sistem tarafından dışlandığı ve geriye dönüp baktığında isteği hayatı yaşayamadığı için, ahlaki öğütlerini dillendirmekten öteye geçemiyor. Mesela kaçak ticaretten dolayı yeğenine kızsa da eline para tutuşturulduğunda sesini çıkaramıyor. 
Mihram ise karşısına çıkan her çocuk görüntüsünde bir hesaplaşma yaşıyor ama yine de hedefini gerçekleştirmek istiyor. Aradığı ilacı illegal yoldan temin ederken aslında başka çocukların tedavisini engellendiğini biliyor. Konakladıkları evde kalan hasta çocuk ya da Erzen Hastanesi’nde saklanmak için girdiği bölümde gördüğü hasta çocuklar, bu hesaplaşmanın yansımaları olarak önümüze atılıyor.

Güney ve Ray’in izinde... 
10 yıldan beridir Türkiye’yle haşır neşir olan yönetmen Ben Hopkins, hem yerel hem de evrensel bir film çekmeye çabaladığını söylüyor. Kendi kültürlerini bütün dünyaya anlatabilen yönetmenlere yakın olduğunu ve özellikle Satrajit Ray ve Yılmaz Güney’den etkilendiği belirten Hopkins, sinema da her şeyin oyuncu seçimiyle başladığı kanısında. Mihram rolündeki Tayanç Ayaydın’ın performansının yanı sıra Genco Erkal ve Şenay Aydın’ın oyunculukları, Hopkins’in seçimindeki başarının yansıması olarak görünüyor. 
Benim filme ilişkin çekincelerime gelince birkaç yerde mantık hataları var gibi: Mesela Erzen Hastanesi’ndeki dispanserin görevlisi ‘bir tür açık artırma’ya giriştiği Mihram’a kendince bir ders verdikten sonra tezgâhı bırakıp gidiyor. Öyküye Doğu’daki terörün izi pek düşmüyor (acaba ilaç arabasını soyan ‘Yol kesenler’ onlar mı?). Fecri Ebcioğlu’nun aranje ettiği ‘Her akşam votka rakı şarap’ şarkısı çok güzel ama Doğulu biri bunaldığında bu şarkıya mı sığınır? Ama benimkisi bir ‘eleştirmen refleksi’. Yoksa bir anlamda ‘gerçek jüri’ olan seyirci, filmin bitiminde yaratıcı ekibi ve oyuncuları çok uzun süre alkışladı. Dolayısıyla filmin Antalya’daki ilk gösterimden alnının akıyla çıktığını söyleyebiliriz (üstüne üstlük adı üstünde bu ‘Bir Ticaret Masalı’, benim gibi mantık aramak zorunda değilsiniz). Ayrıca senaryonun alt sınıf için bir atlama taşı olarak ‘cep telefonu kültürü esprisine sığınması da hem akıllıca, hem de kültürel kodlar açısından son derece doğru bir seçim olmuş. 

Tayanç Ayaydın oyunuyla bazen filmi tek başına sürüklüyor. Ben, başarısında ‘Sıla’ dizisinin de katkısı olduğu kanısındayım. Ayaydın’ın yüz hatları çok fazla sempatik ve gülüşü her şeyi yumuşatıyor. Bu da Mihram’a senaryoda yüklenen (eğer böyle bir hedef varsa tabii) kötülük parçalarını tümden alıp gidiyor. Genco Erkal ise özellikle karakterinin hayatını anlattığı bölümde, filme damgasını vuruyor. Sonuç olarak ‘Pazar’, gönüllerin ödülünü çoktan aldı bile...

Ugur vardan 15/10/2008-radikal
	Portakal olması gereken yerde: Pazar`da

Almanya`nın Fatih Akın`ı, İtalya`nın Ferzan Özpetek`i var, bizim de Ben Hopkins`imiz oldu! `Pazar - Bir Ticaret Masalı` ile En İyi Film ve En İyi Senaryo dallarında iki Altın Portakal kazanan Hopkins, Türkiye`de yaşamıyor ama Türkiye`de film çekiyor

	Almanya`nın Fatih Akın`ı, İtalya`nın Ferzan Özpetek`i var, bizim de Ben Hopkins`imiz oldu! `Pazar - Bir Ticaret Masalı` ile En İyi Film ve En İyi Senaryo dallarında iki Altın Portakal kazanan Hopkins, Türkiye`de yaşamıyor ama Türkiye`de film çekiyor. İki yıl önce `Ölmüş Bir Koyundan Yararlanmanın 37 Yolu` adlı yaratıcı belgeseli gerçekleştirdi, geçen yıl da `Pazar - Bir Ticaret Masalı`nı. Küresel mali kriz yüzünden bütün piyasalar ya panikte ya tetikte iken, Marx yeniden gözde olmuş iken bu filmi de izlemekte fayda var. 

Hopkins`in Yılmaz Güney`in toplumsal gerçekçiliğini, Vittorio de Sica`nın `Bisiklet Hırsızları`yla simgelediği İtalyan Yeni Gerçekçiliğinin yanı sıra Bertolt Brecht`in `Kafkas Tebeşir Dairesi`ni de örnek alarak yaptığı bu müzikli epik film, aldığı ödülün çok ötesine geçen derinlikte bir değerlendirmeyi hak ediyor. 

Türkiye- Nahçıvan sınırında yaşayan, bir cep telefonu dükkanı açmak için kaçakçılık yapan Mihram`ın çocuklar için ilaç bulması gerektiğinde içine düştüğü ikilemi konu alan `Pazar - Bir Ticaret Masalı`, Ağustos ayında Locarno Film Festivali`nde yarıştı. Başrol oyuncusu Tayanç Ayaydın`a Altın Portakal`dan önce bu festivalin en iyi erkek oyuncu ödülünü kazandırdı. Kostüm tasarımcısı Zeynep Sırlıkaya`ya da bir Altın Portakal getirdi Antalya`dan. 

`Pazar - Bir Ticaret Masalı` hem toplumsal hem kişisel yönden iki arada bir derede kalmanın, fırsat eşitliği ücra köşelerinde sağlanamayacak kadar geniş bir ülkenin sınır boyunda yaşamanın, akrabaları sınırın öte yakasında kalmış bir etnik kökene sahip olmanın, bireysel çıkarlarıyla vicdanı arasında sıkışan bir küçük insanın filmi. Kapitalizm yavaş yavaş bu mahremiyet bölgesini ele geçirirken Maksim Gorki öykülerinden fırlamış bir genç adamın ahlaki ikilemini anlatıyor. 

Ben Hopkins`e esin veren olay, Doğu Bloku`nun yıkılışından sonra Moldova`da başgösteren temel ihtiyaç maddeleri sıkıntısının yerel ölçekte kaçakçılar ve karaborsacılar tarafından giderilmesi. Bu durumu bir gazete haberinde okuyan Hopkins, filmin çıkış düşüncesini şöyle ifade ediyor: `Öyküyü okuduktan sonra kapitalizme dair çelişkili ruh halimi irdeleyen bir senaryo yazmak istediğimi biliyordum - yaratıcılığını ve yenileyiciliğini takdir ederim, ama yararını eşitsizlik ve sömürü olmadan sunmayacağına dair kinik bir yaklaşımım var.` 

Mihram, küçük dalaverelerle kendi bildiği yoldan giderek düşlerini gerçekleştirmek isterken bir yandan da bölgede örgütlenmiş çetenin içine çekilmeye çalışır. Bundan kaçınmasının nedeninin sadece bağımsız çalışmak olmadığını, bir yandan da kendisini onlar gibi kriminel görmediğini biliriz. Mihram`ın zaaflarını görmezlikten gelerek tatlı dille onu doğru yola çeken özverili eşinin, Mihram`a güvenen sağlık görevlisinin, sınırın öte yanında yıllarca çalıştığı fabrikanın yöneticisini kazıklamakta sakınca görmeyen ama işi çocukların ilaç parasını riske atmaya vardırmayan, kumarda bu parayı kaybeden Mihram`a sert çıkan Fazıl Amca`nın karşısında yüzünü kara çıkarmamakla hiçbir şeye aldırmamak arasında kalır. 

Ben Hopkins ödülünü alırken artık iyice hakim olduğu Türkçe`siyle `Zevkten dört köşe oluyorum` demiş. Bu film gösterime girdiğinde sinemaseverler de böyle hissedecektir.


Alin Taşçıyan

STAR GAZETESİ 2008-10-21

Altın Portakal almayı kesinlikle beklemiyordum’
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Hopkins, ufak tefek suçlar işleyerek ticarete atılan çok insan tanıdığını söylüyor.

28/10/2008

Türkiye’de çektiği ‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’yla Altın Portakal kazanan İngiliz yönetmen Ben Hopkins, ‘Nereye gidersem gideyim insanlarla iyi anlaşabiliyorum. İngilizler için normal durum değil. Gittikleri ülkelere hâkim olmak isterler. Kendimi bir İngiliz olarak görmüyorum’ diyor
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ASLI SAĞLAM (Arşivi) 

İSTANBUL - Aslen Hong Kong doğumlu olan ama orada sadece iki ay yaşayan yönetmen Ben Hopkins, ‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’ isimli filmi ve mütevazı tavırları ile Altın Portakal Film Festivali’ne damgasını vurdu. Kim bilebilirdi ki İngiliz bir yönetmenin Altın Portakal Film Festivali’ne Doğu hamuruyla yoğurulmuş bir filmi ile katılıp 15 Türk yönetmeni solladıktan sonra en iyi film dahil dört ödülün sahibi olacağını. Hopkins ve filmi festival süresince konuşuldu ve konuşulmaya da devam ediliyor.

Altın Portakal ödül töreninde ‘en iyi film’ ödülü için isminiz anons edildiğinde ne hissettiniz?

Çok şaşırdım ve sevindim. Ödül almayı kesinlikle beklemiyordum garip hissediyorum kendimi. Çok sık denk gelmez ama Altın Portakal jürisi son dakikaya kadar kazananları gizli tutmayı başardı. 
Kazandığınız ödüllerin sizin için anlamı nedir?

Bir sonraki filmimi çekmeme destek olacak ödüller bunlar. Birçok projem var ama tabii ki bir sanat hayatımın devam etmesi diğer insanların bana para yatırmasına bağlı, tıpkı diğer sanatçılar gibi. Ne kadar desteklenirsek o kadar iyi işler çıkarırız. 

Son bir yıldır Berlin’de yaşıyorsunuz. İngiltere büyüdünüz fakat orada doğmadınız değil mi?

Hong Kong’da doğdum ama orada iki ay yaşadım. Belki de içimdeki Doğu ülkelerine olan merak oradan kaynaklanıyor olabilir. Tecrübelerime dayanarak tüm insanların aynı olduğunu söyleyebilirim ama insanların arasındaki farklılıkları kültürler yaratır. Ama milliyetçilerin inandığı kadar belirli, özgül değildir bu kültürel farklılıklar bence. 

Bir İngiliz olarak yarattığınız Türkiyeli karakterler izleyiciler tarafından başarılı bulundu. Bunun sırrı ne? 

İnsanlarla iyi geçiniyorum. Afganistan, İtalya Kırgızistan, Kazakistan ve Bangladeş gibi yerlerde yaşadım, senaryolar da yazdım oralarda. Nereye gidersem gideyim insanlarla iyi anlaşabiliyorum. Arkadaş edinmek benim için kolay. İngilizler için normal bir durum değil. Gittikleri ülkelere hâkim olmak isterler. Ben kendimi bir İngiliz olarak görmüyorum.
Karakterleri yaratırken başkalarından yardım aldınız mı?

Altın Portakal’da benim filmimle erkek oyuncu ödülü alan Tayanç Ayaydın’ın oynadığı Mihram aslında her memlekette var olan bir karakterdir. İngiltere’de o tarz insanlara ‘wheeler and dealer’ yani ‘alavere dalavereci, kurnaz’ derler. İngiltere’de yayımlanan ‘Only Fools and Horses’ (Sadece Enayiler ve Atlar) dizisinde aynı Mihram gibi bir karakter var, küçük ticaret peşinde alıp satan bir adam. Bu tür karakterleri alıp her türlü kültüre uydurabilirsiniz. Mihram da böyle ortaya çıktı. Onun gibi birçok kişiyle tanıştım. 

‘Pazar’da Mihram yasadışı bir iş yapmak istemiyor ama çaresizlikten bu yola sapmak zorunda kalıyor. Bu Türkiye’deki ekonomiye dair bir tespit mi?

Bana göre hayattaki en önemli şeylerden biri şeref, diğeri de dürüstlük. Ama ticaret dünyasında insanların çoğu yasadışı işler yapmaya zorlanıyor ya da ayakta kalabilmek için yasadışı işlere karışabiliyorlar. Film Mihram’ın ufak tefek suçlar işleyerek ticaret alanında kendisine yer açma isteğini anlatsa da altında ekonomideki ‘neoliberal dönüşüm’ün izlerini görmek mümkün. Dünyada çok başarılı ticaret adamı tanıdım, hepsi ticaret hayatlarının bir döneminde yasadışı bir şey yapmak zorunda kaldıklarını anlattılar. 

Türk karakterleri bazen Türk yönetmenler bile gerçekçi bir şekilde var edemiyor, yaşatamıyorlar. Siz bunu nasıl başardınız?

Bilmiyorum, belki ben daha dikkatli yazıyor olabilirim. Her yazdığımı yüzlerce kez okurum sırf gerçekçi olsun diye. 

Türkiye’ye ve Türk sinemasına olan ilginiz nasıl başladı?

Türkiye’ye olan ilgim aslında ilk Türk filmini izlememle başladı. 10 yıl önce Yılmaz Güney sinemasıyla tanıştım. Güney’in ilk ‘Yol’ (yönetmen: Şerif Gören) isimli filmini izledim. Ardından da ‘Umut’ ve ‘Sürü’ filmlerini izledim ve çok etkilendim. Aynı yıl Türkiye’ye geldim ve bu ülkeye âşık oldum.  

Filmin büyük çoğunluğunu Van’da çektiniz. Filmi çekmeden tecrübe olsun diye orda yaşadınız mı?

Hayır orada hiç yaşamadım ama Doğu Anadolu’da yaşayan ve sayılarının 2 bin civarında olduğu tahmin edilen Pamir Kırgızlarının hikâyesini anlattığım ‘Bir Koyunu Değerlendirmenin 37 Yolu’ filmimi de orada çektim. 
Ne kadar sürdü filmi çekmeniz?

Altı haftamı aldı. 

Filminiz başka nerelerde yarıştı ya da hangi festivallere katıldı? 

‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’ Locarno Film Festivali’ne katıldı ağustos ayında, erkek oyuncu (Tayanç Ayaydın) ödülü aldı. Locarno Festivali’nden önce de Dinar Film Festivali ve Londra Film Festivali’ne katıldı. 

Ne zaman vizyona girecek?

Umarım en kısa zamanda vizyona girer tabi birilerinin alması gerekiyor filmi ama bu bana bağlı olan bir şey değil, filmin yapımcılarına bağlı. Şimdilik 2009’un başı olarak düşünüyoruz filmin vizyona girme tarihini. 

Yakın zaman içerisinde Türkiye’de geçen başka film çekmeyi düşünüyor musunuz?

Gelecek yıl iki kadının hikâyesini anlatacağım filmimin çekimlerine başlayacağım. Film bir yol hikâyesi olacak ve çoğunlukla İstanbul ve Edirne’de geçecek.

RADİKAL GAZETESİ

28/10/2008

Kahraman karaborsacı
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Tayanç Ayaydın, 61. Locarno Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu ödülünü aldı. FOTOĞRAF: MUHSİN AKGÜN

25/08/2008

‘Aliye’nin Kahraman’ı, ‘Sıla’nın Abay’ı, Locarno Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu seçildi. Tayanç Ayaydın, bu defa İngiliz yönetmen Benjamin Hopkins’in ‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’nda kapitalist sistemle vicdanı arasına sıkışan Mihram... 

BAHAR ÇUHADAR


Bir ‘ticaret masalı’ anlatılan... 1990’ların ortasında, yaşadığı küçük sınır kasabasında bağımsızlığını koruyarak, büyük güçlerin etkisi altına girmeden, karaborsacılık üzerine kurduğu hayatını legal bir işe çevirmek için çırpınan bir adamın, Mihram’ın masalı. Türkiye’nin doğusundaki küçük kasabada var olmaya çalışan kahramanımızın, nasıl da küresel kapitalist sistemin duvarları, kendi hayalleri ve vicdanı arasında sıkışıp kaldığını anlatan, yönetmeni Benjamin Hopkins’in sözleriyle, “küresel bir mevzuyu, yerel bir öyküyle anlatan” bir film, ‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’. 
İngiliz bir yönetmenin bizim buralarda çektiği ve dünyanın her yerinde, her dilinde geçerli mevzulara Van’dan baktığı filmi beyazperdede görmek için biraz daha sabretmek gerekecek. Amma velakin, filmin kendisinden önce müjdesi geldi; Mihram’ı canlandıran Tayanç Ayaydın, 61. Locarno Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu ödülünü aldı. Filmin senaristi ve yönetmeni Hopkins, notlarında Ayaydın üzerine, “600 oyuncuyla görüştüm, Tayanç görüştüğüm yedinci kişiydi ve hep baş aday olarak kaldı” diyor.

Konuştukça gördük ki ‘Aliye’nin doktor Kahraman’ı, ‘Sıla’nın Süryani Abay’ı, tiyatro kökenli Tayanç Ayaydın için, ikinci uzun metraj filmi ‘Pazar-Bir Ticaret Masalı’nın süprizleri, Locarno’da aldığı Leopar’dan çok önce başlamış. Önce yönetmen Benjamin Hopkins, en sıkı dostlar sıralamasında almış yerini. Ardından, çekimler sırasında tanıştığı sanat yönetmeni Jenny, yaşamının bundan sonrasını geçirmek isteyeceği eş olarak girmiş hayatına... Binlerce seyirciyle bugüne kadarki en kalabalık gösterimi, başından sonuna sırtlandığı ilk film, havaya kaldırdığı ilk ödül... Sürprizli hikâyenin detayları aşağıda, Mihram’ın hikâyesiyse kışa doğru vizyonda...

İngiliz bir yönetmenin, Moldova üzerine okuduğu bir yazıdan esinlenerek yazdığı ve Van’da çektiği bir filmle, Locarno Film Festivali’nde en iyi erkek oyuncu seçildiniz. Üstelik ikinci sinema filminiz ve ilk ödülünüz! Nasıl kesişti yollarınız yönetmenle?
Benjamin (Hopkins) ilk olarak yıllar önce Bursa Film Festivali için gelmiş Türkiye’ye. Gidip geldikçe, “Bu, buranın hikâyesidir” diyor. Onun için sekiz yıllık bir serüven. En zor kısmı oyuncularla bir araya gelmek olmuş. Derken İngiltere’den tanıştığı Sinan Tuzcu’yla bu işi kotarıyorlar. 2004 senesiydi, Sinan bana “İngiliz bir yönetmen var, burada film çekmek istiyor, seni tanıştırmak istiyorum” dedi. 

Hakkında bir şeyler biliyor muydunuz yönetmenin? 
Hiç duymamıştım. Bir sayfa bir şey verdi, çalıştım. Bir baktım, adamın biri duruyor orada, ayakkabılarını çıkartmış, paçalarını kıvırmış. Sanki 10 yıldır filan tanışıyormuşuz gibime geldi. Verdiği parçayı oynadım. Bir parça daha verdi onu da oynadım, bir parça daha... Mihram karakterini de o gün Sinan oynuyor, diğer audition’lardaki Mihram’ın karşısındaki rollere yardımcı olmak için. Ben de “Sinan zaten yorulmuş, Mihram’ın karşılıklarına ben oynayayım” dedim. Günün sonunda benle çalışmak istediğini söyledi. “Senaryoyu bir okuyayım” dedim ama içimde volkanlar patlıyor! Senaryoyu bir açtım, bir sayfada ‘Mihram’ yazıyor, bir sayfa daha açtım, bir tane daha var. Rastgele sayfa çeviriyorum, her tarafta ‘Mihram’ yazıyor. Rolün üzerine, senaryo üzerine düşündüm, o yılları düşündüm... Kafamda bir sürü şey canlandı ama çok korktum. Filmin başından sonuna kadar bir karakteri taşımak benim kariyerimde henüz üstlendiğim bir şey değildi. 

Bütün bunlar 2004’te oluyor, çekimler 2007’de başlıyor. Aradaki üç yılda neler oldu? 
Bana Benjamin tarafından, metin üzerinde çalışma yasağı geldi. Çok kemikleştiririm, sonra yoğurması zor olur, diye. Elimden geldiğince çalışmadım. Finansal sorunlar vardı, gecikmeler yaşadık. Benjamin gidip geliyordu Türkiye’ye. ‘Ölü Bir Koyunu Değerlendirmenin 37 Yolu’ diye bir belgesel çekiyordu, ilişkimiz devam etti. Ödül gecesinde de söyledim, aslında ilk ödülümü Benjamin’den aldım, o da arkadaşlığı oldu. Yönetmenimden ziyade, her başım sıkıştığında derdimi anlatabileceğim dostlarımdan biri oldu. 
‘Küresel bir mevzuyu anlatan, yerel bir film’ diyor yönetmen, filmi için. Mihram’ın da en büyük derdi, sistem içinde bağımsızlığını bir şekilde koruyabilmek. Bunları yaparken de kapitalist sistemin duvarlarına tosluyor. Nasıl bir adam Mihram? 

Tek başına ayakta kalmak için elinden geleni yapan bir adam. Düzenin kendisi zaten o kadar tehlikeli ki, bir de o düzenin içinde başka egemen güçlerin altına girerse işler daha da kötü olacak. En büyük hayali, karaborsa hayatından çıkıp bir cep telefonu bayisi açabilmek. Sermaye bulabileceği tek nokta da karaborsa. Bütün bunları yaparken başka bir egemen gücün altına girmek istemiyor. Bununla ilgili büyük bir savaş var orada. Egemen güç sosyal hayatlarımızın içinde, en basit ilişkimizde bile var. Kendimizi kaptırmak istemiyoruz, kendimizi var edelim diye çırpınıyoruz ama başka bir güç bizi kendi içerisine alıveriyor. Küçük tüccar ve o dönemin kurtarıcısı diyebiliriz Mihram için. Bulunamayanı bulan, sınır ötesi ticaretler yapan... Bir babanın çocuğuna aradığı mikroskoptan, bir doktorun ölmek üzere olan çocuk için aradığı ilaca kadar. Çok güzel de bir aile babası. Çok ciddi vicdana sahip bir adam. Bazen kendini bile sorgulattıracak zamanlar yaşıyor. 
Locarno’daki gösterimden sonra nasıl tepkiler aldı film? Ekipte ödül beklentisi var mıydı? 

İlk Locarno haberi, Almanya’dayken geldi. Eşim, resmen evlenmedik ama, eşim Jenny Alman olduğu için zamanımızın bir dönemini Almanya’da geçiriyoruz. Benjamin telefon açtı, “Locarno’dayız” dedi. Çok mutlu oldum, sonra da bütün sevincim filmi izlemekti. Daha görmemiştim çünkü. Yaklaşık 3 bin kişilik bir salonda yapılıyor dünya prömiyeri. İlk duyduğumda, “Ah” dedim, “3 bin kişi çok!” Film gösterimine geldik, 2 bin 500’ün üzerinde seyirci vardı. Hayatımın o kadar kalabalık seyircili ilk gösterimiydi. Filmin yüzde 70’lik bölümünü ağlayarak izledim, çok heyecanlıydım. Seyirci de çok güzel tepkiler verdi. İzledikten sonra “Biz bir şekilde buradan ödül alırız” dedim ama hiçbir zaman kendime bir ödül beklemedim. 
Biraz soğuduktan sonra haber, ‘Acaba neden bana verdiler’ diye düşündünüz mü? Bunu neden yaptılar bilmiyorum, herhalde beğendiler hakikaten. Karaborsayla uğraşan, hayatın kara tarafında var olan bir adamdan bahsediyoruz. Hep şunu konuştuk, ilk 10 dakikada seyirci Mihram’ı sevdi sevdi. Sevmedi, film bitti. Sanırım o ilk 10 dakikayı kazandık. Mihram’ı çok sevdiler, karaborsacı olmasına, vicdan muhasebesi yaşamasına, hatalarına rağmen... 
Filmin beğenilmesi, ödül almanız bir sıçrama tahtası olacak mı sizin için? 
Kim için ne ifade ediyor, çok bilmiyorum. Beklentim yok, sadece yapmak istediklerim var. Ve bu da hep aynıydı, doğru projeleri, doğru kişilerle yapıp seyirciyle paylaşmak. Bu tiyatro da olabilir, sinema da olabilir... 
Ama uzun süredir dizilerdesiniz... 

Evet, son zamanlarda dizi oldu. Çok şanslıyım ki çok doğru dizilerde oynadım. ‘Dizilerde oynamaktan keyif alan bir oyuncu değilim’ diye haksızlık yapamam, orada çok şey öğrendim. Tiyatro yapmayı her zaman istiyorum. Ama tiyatroyu turist olarak yapmak istemiyorum. Tiyatro çok kıskanç bir kraliçedir, ihanet edersen anında kelleni vurdurur. Turist olarak o hayatın içerisine girmek, kısa zamanda kelleyi kucağına almak demektir. Tiyatro yapacağım vakit, televizyona iş yapmadan hayatımı idame ettirebildiğim dönem olacak. 

Bütün oyuncular böyle söylüyor! 

Ama bu gerçek. Ne oyunun kendisine, ne arkadaşlarıma, ne yönetmene, ne seyirciye turist olarak haksızlık edemem. 

Okuldan çıktığınızda ne düşünüyordunuz? Önce tiyatro mu? 

Tabii. Zaten hepimiz dünyanın en iyi oyuncularıyız diye mezun olduk! Kimse bizi alt edemez diye... Ama alt olmak uzun zaman almadı. Gördüm ki para kazanmam lazım, bir CV yaptım kendime, çantama attım. Telefon açtım prodüksiyon firmalarına, yoldan geçerken bilmem ne film tabelası diye görüp aradıklarım oldu... Böyle böyle 60-70 CV dağıtmışım. İlk proje Asya Film’den geldi, Ali Özgentürk’ten. ‘Kalbin Zamanı’nda oynadım. Sonra Kudret Sabancı beni bir tiyatro oyununda görmüş, ‘Aliye’ başladı. Sonra ‘Sıla’ geldi.
Oyunculuk sevdası nereden geliyor? 
Ailem için sancılı, benim için keyifli bir dönem... Tek çocuğum, evdeki oyunlarımı tek başıma kurardım. Bir süre sonra karakterlere bürünerek oynamaya başladım. Evin 
kapısını açıp, ‘Anneee daha fazla vurmayın bana! Yeter artık!’ diye bağırırdım. Sonra ‘Bu çocuk oyuncu olacak’ dediler ama bu aslında profesyonel tercihim değildi. Lisede tiyatro yapmaya başladım, sonra Mimar Sinan’a girdim. 

 ‘Mihram’ı beraber yarattık’ 

Metni düşünme yasağı kalktıktan sonra Mihram’a nasıl hazırlandınız? Hazırlanma yasağını metin üzerinden işlettim ama beynim durmadı tabii. Yürürken, ‘Acaba Mihram şöyle mi yürür, sigarayı böyle mi yakar?’ diye düşünüyordum sürekli. Benjamin’le masa başına oturduğumuzda didik didik ettik her şeyi. Sonra Genco Erkal‘la amca-yeğen ilişkisi üzerinden çalıştık. ‘Mihram’ı aldım, kendimi kapattım, Doğu’da da bir süre kaldım” gibi beylik bir şey söyleyemem. Bunu kolektif bir çalışmayla beraber yarattık. 

Yönetmen Doğu Anadolu’ya sık sık gidip gelmiş. Sizin de Mardin’de çekilen ‘Sıla’ dizisinde oynamış olmanızın etkisi oldu mu? 

‘Sıla’ için Midyat’ta çekim yapıyorduk. Mardin’deyken de Mardin’le sınırlı kalmadım. Çok gezdim, çok fotoğraf çektim, insanların arasına girdim. Ve Mihram’a yaklaşmak daha kolay oldu. Fakat Van’da da çok doğru insanlarla tanıştım.

Nasıl öğrendiniz ödül aldığınızı? 

Dönüş için yola çıktık. Genco abiye “Abi içinizde bir his yok mu ödül alacağımıza dair?” dedim. İsviçre sınırını geçtik, İtalya’ya girdik, Genco abiye telefon geldi, ‘Aaaa, Ne? Aaa!’ yapıyor, parmağıyla da beni gösteriyor. Telefonu bana verdi, Benjamin telefonda. Bana hep ‘Sunshine’ der, ‘güneş ışığım’. “Güneş ışığım tebrik ederim, en iyi erkek oyuncu ödülünü aldın. Şoföre söyle, seni geri getirsin” dedi. Dışarı çıktık, birer sigara yaktık, yağmurun altı, hâlâ inanamıyorum... Döndük, tebrik ettik birbirimizi, ama beklediğim bir sonuç değildi. Benim için şöyle bir sonuç; en iyi erkek ya da en iyi senaryo ya da en iyi yönetmen önemli değil, filmin ödülüdür bu. 

İlk kime haber verdiniz? 

Sevgilime, Jenny’ye haber verdim. O her an yanımda ve bir an evvel öğrenmesi gerekiyordu. Annemleri de sahneden aradım. Ödül gecesi, Piazza Grande meydanında oldu. Yaklaşık 8 bin seyirci alıyor. İlk önce İtalyanca yapılıyor tanıtımlar, Benjamin “Senin sıran” dedi. İliklerim boşaldı, çıktım, bir baktım, çok kalabalık! Ama herhalde tiyatrodan kaynaklı bir şey, sahneye çıkınca bir buton çevriliyor, normale dönüyorsun. Teşekkür konuşmamı yaptım, sonra ödülü festival direktörüne verdim, “Bir dakika tutar mısınız, annemleri aramam lazım” dedim. Oyuncu olmamı benden çok istiyorlardı. Bu, onların desteğinin ürünü.

RADİKAL 25/08/2008

	Türkiye`nin Doğu yüzünde acı ve hüzün var

Tayanç Ayaydın, Ben Hopkins`in yönettiği `Pazar-Bir Ticaret Masalı` filminde ilk defa başrol oynadı ve Locarno Film Festivali`nde en iyi erkek oyuncu seçildi. Van`da çekilen film ve daha önce oynadığı dizi vesilesiyle Türkiye`nin Doğu yüzüne aşina olan Ayaydın, `Doğu, bizim buradan baktığımız gibi değil.` diyor.

	Ben Hopkins`in böyle bir film için epey bir oyuncu aradığını duymuştuk. Sizde neden karar kıldığını öğrenebildiniz mi? 

Mihram karakteri 40`ın üzerindeydi ve Ben Hopkins de 40 yaş üzeri oyuncu arıyordu. Ben ise o zamanlar 27 yaşındaydım. Onun kafasında Mihram gizli bir suratı olan, bakışlarının altında b planı, c planı olan bunu karşı tarafa hissettirmeyen bir adam şeklindeydi. Ben de deneme çekimlerinde sanırım bunu verdim. Sonra o benim karakterin yaşını küçültü, ben de sakal bıraktım ve Mihram 30`larının ortasında bir karakter oldu.. 

İngiliz bir yönetmen Türkiye`de biraz da Türk filmi normları içerisinde film çekiyor. Ülkemize bakışı nasıl? 

Türk sinemasıyla ve Türkiye`yle Yılmaz Güney`in filmleriyle tanışmış. Sekiz yıldır geliyor, Türkiye`yi belki de birçoğumuzdan daha iyi tanıyor. Bulunduğu yerden bakabiliyor dünyaya. Dolayısıyla da bize oryantalist bir gözle bakmıyor. 

Sizin ve Genco Erkal`ın katkısı ne oldu projeye? 

Ben Hopkins`in bu topraklardaki insanların birbirleriyle olan ilişki biçimleriyle ilgili bir bakışı vardı. Biz de Genco Erkal`la birlikte ona bu konuda fikirlerimizi söyledik. Kimi diyaloglarda değişiklik yapılmasını sağladık. Hopkins bu tür bir çalışma yöntemine açık. 

Van`dan Türkiye nasıl gözüküyor? 

Sıla dizisi dolayısıyla da Türkiye`nin Doğu ve Güneydoğu`sunu çok gezdim. Doğu hiç de bizim buradan baktığımız gibi değil. Orada aslında sınırlar yok, çocuklar bile çok erken olgunlaşmışlar. Acı, hüzün var. 

Oyunculuk hevesi küçükken başlamış sizde. Bir ara başka işler de yapmak durumunda kalmışsınız. Bu hevesinizin kırıldığı oldu mu? 

Oyunculuk benim için bir hayat biçimi. Eğer kırılsaydım, hayatıma kırılmış olurdum. Oyunculuk yapmak istediğiniz zaman mutlaka bir şey yapıyorsunuz. Benim derdim paylaşmakla ilgili. Eğer bir şeyi insanlarla paylaşmak istiyorsanız ve paylaşamıyorsanız sorunlar olur. Dışarıdan nasıl gözüktüğünüzden ziyade, paylaştığınız şeyin nasıl algılandığı önemlidir benim için. Pazar filminde de bunu yaptık. Locarno`da da insanlarla bunu paylaştık. 

Festivalde seyirciler nasıl karşıladı filmi? 

Ben de ilk defa Locarno`da seyirciyle birlikte izledim. Bir taraftan filmi izlerken, bir taraftan da seyircilerin tepkilerine baktım. Çok beğendiklerini hissettirdiler. Sordukları sorulardan filmi anladıklarını anladım. Genco Erkal`la giderken yolumuzu kesip tebrik ettiler. 
Genco Erkal`la çalışmak başlarda bir tereddüt yarattı mı? 

Onunla çalışmak bir hayalimdi ve gerçek oldu. Yeterli olacak mıyım onun karşısında diye düşünüyordum. Ama o kadar ılımlı, alçak gönüllü, çalışmayı kolaylıştaran bir enerjiye sahip ki... Sanki daha önce birlikte bir ikili olarak çalışmışız gibi algıladılar Locarno`da. 

Bizde ödül beklentileri genelde ulusal sınırlar içerisinde kalır. Ama siz önemli bir uluslararası festivalde ödül aldınız. Böyle bir beklentiniz var mıydı? 

Ödül beklentisi çok ayıp. Bana Müşfik Kenter`in de söylediği bir söz var: Kendini beğendiğin gün bittin. Ben filmi izledikten sonra filmi çok beğendim. Ama kendi kusurlarımı da gördüm. Ama jüri daha deneysel filmlere yatkındı, bunun için filmle ilgili beklentimiz olsa da bir ödül çıkmayacağını düşünüyorduk. 

Ödül açıklandığı zaman neler hissettiğiniz? 

Bilmiyorum, çünkü hâlâ kavramış değilim. Ayaklarım bir karış havada geziyorum ve inanamıyorum. 

Bazen şans durur durur hiç beklemediğiniz bir anda yüzünüze öyle bir güler ki şaşırıp kalırsınız. Oyuncu Tayanç Ayaydın da böylesi bir şaşkınlığı yaşıyor. Sebep mi, 61. Locarno Film Festivali`nde Ben Hopkins`in yönettiği `Pazar-Bir Ticaret Masalı` filmindeki performansıyla en iyi erkek oyuncu seçilmesi elbet. Daha önce Ali Özgentürk`ün `Kalbin Zamanı` filminde Halil Ergün`ün gençliğini canlandıran ve birkaç dizide oynayan Ayaydın`ın böylesi bir başarıya imza atacağına ihtimal verilmezdi herhalde. Bir yabancı yönetmenin Türkiye`de film çekmesi pek ilgi çekmemişti. Pek çok kimse bu filmden bîhaberdi, tabii Tayanç Ayaydın`ın oynadığından da. Ödülle birlikte işin rengi değişti. Ayaydın birden keşfedildi. Oysa o hep yanı başımızdaydı. Kapitalist bir sistemin yeni yeni yerleştiği bir coğrafyada -Van`da- bir küçük esnafın zengin olmak için verdiği çabayı anlatan filmde Genco Erkal`la karşılıklı oynuyor Ayaydın. Bağımsızlığına düşkün ama sistemin ona bağımsızlığını vermeyeceğini fark eden Mihram karakterini canlandırıyor. Geçen yıl çekilen film için epey bir hazırlık süreci yaşanmıştı. Ben Hopkins, iki yıl önce İstanbul Film Festivali`ne geldiğinde bu film için oyuncu da arıyordu. Ama ondan öncesinde Ayaydın`la da yolları kesişmiş. Sonrası ödüle kadar giden uzun bir serüven...
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