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Afrika’nın gözlerden uzak topraklarında doğanın son harikalarından birisi gerçekleşir: Koyu kırmızı kanatlı milyonlarca flamingonun doğumu, yaşamı ve hayatta kalma mücadelesi…
Daha önce hiç film ekiplerinin ayak basmadığı doğal alanlarda çekilen filmde, bu gizemli kuşların hayatta kalma mücadelesine, kendilerini bekleyen her türlü tehlikenin üstesinden gelme çabasına tanık olacağız.
Kuzey Tanzanya’daki Natron Gölü’nün olağanüstü “öteki dünya”sında geçen bu öyküde insanoğlunun varoluş sebebini bir kez daha hatırlayacağız: Karşımızda keşfedilmeyi bekleyen koskoca bir evren var.
PRODÜKSİYON BİLGİLERİ

Belgesel yönetmeni Matthew Aeberhord için, Tanzanya’nın kuzeyindeki Natron gölü kıyılarının ayrı bir önemi vardır. Doğal hayatın tüm harikalarını barındıran bu yerler, yarım milyon flamingonun toplanma noktasıdır. Dünyanın en görkemli doğa parklarından birisi kabul eden Kenya’daki Maasai Mara’nın bol yağmurlu topraklarından 3.000 kilometre uzakta kaldığı halde flamingolar bu bölgeyi tercih ederler.

Yönetmen Matthew Aeberhard ve Brit Leander Ward ikilisi, Disneynature’ın Natron Gölü’ndeki flamingoları konu alan belgesel filmi “The Crimson Wing”de kuşlar dünyasının olağanüstü sırlarını gözlerimizin önüne seriyorlar.
“Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”nin çekimleri, yüzbinlerce flamingonun yaşamakta olduğu Natron Gölü ve çevresindeki doğal alanlarda gerçekleştirildi. Tanzanya’nın kuzeyinde Kenya sınırı yakınında yer alan 60 kilometre uzunluğundaki bu sığ gölün en derin yerinin bile derinliği 50 santimetreyi geçmez. Hemen yanıbaşında halen aktif durumda olan Ol Doinyo Lengai yanardağı yer alır. Rift Vadisinin geniş düzlükleri arasında yükselen bu volkanın göl sularındaki yansıması seyrine doyulmaz görüntüler sunar.
Hiç kuşkusuz bir de burayı yuva olarak seçen muhteşem kuşlar flamingolar vardır. Göl kıyılarında kanat çırparak uçan flamingo sürüleri, keskin günışığında binlerce mercan rengi parlak bezelye tanesi gibi pırıl pırıl parlayarak uçarlar. Gölün masmavi sularına iniş yapan binlerce pembe kuşun yarattığı eşsiz tablolar ortaya çıkar.
Belgeselin çekimlerini yapmak için Natron Gölü’nün güney tarafındaki eski bir misyoner üssüne yerleşen Aeberhard ve ekibini bu bölgedeki çamur tabakaları arasında zorlu bir çalışma süreci bekliyordu. Çekimin Temmuz ayında yapılacaktı ve Temmuzda Natron Gölü çevresinde kurak bir mevsim yaşanıyordu. Yağmur sezonunda gölün derinliği bazı yerlerde 60 metreyi buluyordu ama temmuz ayı olduğu için derinlikten en ufak bir eser kalmamıştı. Gölün sularının iyice çekilmiş olması nedeniyle çevresi çamur tabakalarıyla kaplıydı.
Aslında zemin için tam anlamıyla çamur denemezdi. Bazı kesimlerinde kalın ve kırılgan yapılı tuz tabakaları vardı. Antiloplarla zebraların oluşturduğu patikaların göze çarptığı bu tabakaların çevresi, yarasa, kurbağa ve tüyleri hala sarı kalmış asma kuşlarının iskeletleri ve kemikleriyle doluydu.
“Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”nin çekim ekibinin başında 41 yaşındaki yönetmen Aeberhard’ın yanısıra 56 yaşındaki ortak yönetmen Leander Ward başı çekiyordu. Grupta ayrıca filmin senaryosunu yazan ve 2005’ten beri Aeberhard’ın eşi olan Melanie Finn de vardı. 2004 yılında yayınlanan “Away From You” adlı melankolik romanın da yazarı olan Melanie Finn’in hayatının yarıdan fazlası Afrika’da geçtiği için film yapımcılarının yöre halkıyla ilişkilerinin düzenlenmesinde büyük katkısı oldu.
FLAMİNGOLAR ÜZERİNE TARTIŞMALAR
Natron Gölü’nde çok az sayıda canlı yaşayabilir. Ancak flamingolar böyle bir ortamda gayet rahat yaşayabilmektedir. İnsanların bakış açısından onlar her dönemde tuhaf ve haklarında fazla bir bilgi olmayan büyüleyici kuşlar olarak kalmıştır. Hatta biyologlar bile flamingolar üzerinde tam bir fikir birliğine bugüne kadar varamamıştır. Flamingolar ördeklerin ve kazların uzak kuzenleri midirler, yoksa kaşıkçı kuşları, avoketler veya balıkçılların uzak akrabası mıdırlar? Bu konularda henüz çözüme kavuşmayan hararetli tartışmalar sürmektedir.
Dünyamız üzerinde altı flamingo türü vardır. Avustralya ve Kutuplar hariç olmak üzere onlara her kıtada rastlayabilirsiniz. İnsanoğluyla çok uzun geçmişe dayanan ama pek de mutlu olmayan bir ilişkileri olduğu bilinir. Eski Hristiyanlar uçan bir flamingonun haç şeklindeki siluetini sembol olarak seçmişlerdi. Romalılar ise bu güzeller güzeli kuşların dillerini yemeye bayılıyorlardı.
Ancak insanoğluyla uzun yıllara dayalı ilişkisi olduğu halde vahşi doğada yaşayan flamingolar hakkında bugüne kadar çok geniş kapsamlı araştırmalar yapılmadı. Özellikle de Natron Gölü’nde yaşayan ve Küçük Flamingolar olarak bilinen kuşlar, dünyanın hakkında en az bilgi olan kuş kolonisi oldular. Onların beslenme düzeni ve göç etme alışkanlıklarında her zaman gizemli kalan birşeyler vardı. “Natron Gölü’nü periyodik olarak neden terk ediyorlar?”, “Nereye gidiyorlar?”, “Geri dönüşlerine yol açan etken nedir?” gibi sorulara hala net bir cevap verilebilmiş değil…
1950’li yıllarda Ornitolog (Kuşbilimci) Leslie Brown, flamingoların yuvalandığı bölgeleri aramak için Natron’a ilk gittiğinde yerel halktan birisi ona ilginç bir gözlemini anlatmıştı. Yavru kuşlar gölün ortasından yarı büyümüş halde geliyorlardı. Hiç kimse yumurta veya yuva görmemişti.
Leslie Brown’ın izinden giden Matthew Aeberhard, Leander Ward ve Melanie Finn üçlüsünün belgesel filmi Natron Gölü’nde çekmeye karar vermesiyle birlikte bu bölge bir anda dünyanın öndegelen uzmanlarının odak noktası haline geldi.
Senaryo yazarı Melanie Finn, bu belgeseli yaparken amaçlarının ne olduğunu şu sözlerle açıklıyor: “Yapmaya çalıştığımız şeylerden birisi, o hayvanlarda biz insanların bilemediği ve anlayamadığı esrarengiz bir yaşam tarzı olduğunu izleyiciye anlatmaktı. Aslında flamingoların yaşam tarzının tahmin ettiğimizden çok daha karmaşık yapısı var. İzleyicinin sinema salonundan çıkarken bu gizem duygusunu hissedeceğini umuyorum. Kuşların yaşamının açıklandığı veya özetlendiği gibi bir duyguya kesinlikle kapılmadan o gizemi iliklerine kadar hissedecekler.”
 Natron Gölü’nün bulunduğu bölge ve orada yaşayan flamingo nüfusunun bugüne kadar keşfedilmeden kalmasının temelinde Tanzanya’nın ücra köşelerinden birisinde yer alması var. Bölgedeki Arusha adlı turistik merkeze uzaklığı sadece 120 mil olduğu halde aradaki tozlu topraklı yoldan buraya ancak 7 saatte ulaşılabiliyor. Bu uzun yol boyunca insan yerleşimine dair en küçük bir belirti bile yok. Çok nadiren yol üstü kafelere rastlamak mümkün ama oralarda da gelip geçen turistlere sadece Coca Cola servisi yapılabiliyor. Yol üzerinde tek tük de olsa kırmızı, mavi, mor renkli giysiler ve işlemeli şapkalar giymiş insanlara rastlamak mümkün…
Kenya’nın başkenti Nairobi’de doğduğu ve ABD’ye taşınmadan önce uzun süre oralarda yaşadığı için bu bölgeyi iyi tanıyan senaryo yazarı Melanie Finn, yörede kullanılan Swahili dilini de konuşabiliyordu. Bu nedenle çekimler esnasında hep ön planda oldu; prodüksiyon ekibinin iletişim görevlisi görevini üstlendi. Ayrıca film çekiminin merkez üssünde yerel halk için ücretsiz sağlık hizmeti verdi.
Natron Gölü çevresinde yapılan ilk belgesel filme imzasını atan prodüksiyon ekibinin o bölgede akla gelebilecek her türlü olumsuz koşullar altında kalması kaçınılmazdı. Buna rağmen insan üstü düzeyde bir sabırla çalışmayı sürdürdüler. Ellerindeki tek araç, İngiltere’den getirilen ve altı kişi taşıyabilen bir hovercraft’tı. Göl yüzeyinin çok sığ olması nedeniyle hem karada hem denizde gidebilen hovercraft ile yolculuk yapmak suretiyle bu sorunu çözümlediler. Ayrıca kuşların uçuş halindeki görüntülerini çekme fırsatını da buldular.
Aeberhard ve arkadaşlarının özellikle yakın çekimler sırasında kuşları ürkütmemek için uyguladığı bir teknik vardı. Kuşlardan gizlenmelerini sağlayacak küçük bir sığınak inşa ederek bunu kuşların çok yakınına kadar getirdiler. Ancak kuşları rahatsız etmemek ve ürkütmemek için yakınlaştırma işlemini birkaç günlük sürede geceleri olmak üzere aşamalı olarak yaptılar. Son noktada kuşlara 8 metreye kadar yaklaşınca iki yönetmen sığınağa girdi. Ancak içeride onları bu defa da 40 dereceyi aşan sıcakta 15 saat boyunca kalmak gibi bir zorluk bekliyordu. Yine de kaydedilmeye değer görüntüler elde etmek/yakalamak umuduyla bu zorluğa katlandılar.

“The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”nin yapımcıları arasında yer alan Paul Webster, Natron bölgesinde bir yıl süren çekimlerle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Çekimler bir yıl kadar sürdü ama Aeberhard ile Ward bu süre boyunca çok az miktarda film kullandılar. Oysa çekimleri sadece 10 hafta süren ‘Kefaret-Atonement’i yaparken bundan çok daha fazlasını kullanmıştık. Vahşi doğa fotoğrafçılarının çoğunda var olan Zen yaklaşımı onlarda da vardı. Hangi görüntünün kaydedilmeye değer olduğunu çok iyi bildikleri gibi hangisinin kaydadeğer olmadığını da aynı titizlikle önceden biliyorlardı. Kısacası gereksiz film harcama yoluna gitmiyorlardı.”
Bir yıl süren çekimler sırasında Aeberhard, Ward, Finn üçlüsü, Natron gölünün güney kıyısındaki çalılarla kaplı bir tepe üzerindeki tamamı taştan yapılmış evde yaşadılar. 1990’lı yıllarda Oregon’dan bölgeye gelen misyonerlerin buralardan ayrıldıktan sonra geride bıraktığı taş evin Natron gölünü ve Lengai dağını cepheye alan harika manzarası vardı. Çok uzaklarda Ngorongoro Ulusal Parkı yakınlarındaki Rift Vadisinin dik yamaçları gözüküyordu.
Gündüzleri çekim yaptıktan sonra gece olunca taş evin terasına çıkarak dinlendiler. Karşıdaki göl manzarasının üzerinde güneş batarken ufukta limon rengi ve buz mavisi gibi beklenmedik renklerden oluşan harika görüntüler çıkıyordu. Sonra tek sıra halinde uçan bir flamingo sürüsü ortaya çıkıyor, gölün sakin suları üzerinde birbirinden ilginç görüntüler yansıtarak çeşitli formatlarda uçmaya başlıyorlardı. Bu görüntüler eşliğinde geçen akşamın ardından ertesi gün yepyeni bir çekim günü için uykuya çekiliyorlardı.
FİLM YAPIMCILARIYLA SÖYLEŞİ
“The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”nin iki yönetmeni Matthew Aeberhard - Leander Ward ikilisi ve senaryo yazarı Melanie Finn, 2007 yılında, “The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”nin prodüksiyon işlemlerinin tam ortasında Natron Gölü kıyısındaki merkez üslerinde filmle ilgili söyleşi yaptılar.  Bu söyleşide projenin kökenlerini, doğa belgeseli yapmanın ödüllerini ve zorluklarını, filmle ilgili umutlarını anlattılar.
Natron Gölü’ne ilk ziyaretiniz ne zaman oldu? Flamingoları görünce ilk izlenimleriniz nasıldı?
Matthew: 1995 yılında Ol Doinyo dağına tırmanmıştım. Natron Gölünü ilk o zaman gördüm. Çevreci yönetmen dostum Hugo van Lawick ile birlikte çalıştığım dönemdeydi. Hugo sürekli olarak Natron’dan bahseder, Serengeti’den sonra orasının görülmesi gerektiğini söylerdi. Bence de orası, olağanüstü renkleriyle sanki bu dünyanın dışındaymış izlenimi veren bir yerdi.
Melanie: Matthew ile beraber 2001 yılında geldim. Flört etmeye başladığmız ilk günlerdi. Dağa çıkan patikada onun kamerasını taşımıştım. Yağmurların olduğu mevsimdi. Her taraf yemyeşildi ve vahşi çiçeklerle flamingolar vardı. Flamingoların pembe renkli olduğu için, 1 milyondan fazla pembe renkli flamingonun göçünün nasıl olduğunu hayal edin. Böyle bir manzarayı çok az insan çıplak gözle görebilir.
Büyüleyici bir görüntü olmalı…

Matthew: Bence en büyüleyici yanı, buralarda çok az sayıda insanın olmasıdır. Şuna garanti verebilirim: Flamingoların yaşadığı bu bölgelerdeki çamur tabakalarının üzerinde yürüme şansını bulmuş insan sayısı, aya gidip orada yürüyen astronot sayısından daha azdır.
Leander: Şu anda bu söyleşiyi yaptığımız yerden bile o harika manzarayı tam olarak göremiyoruz. Göl kıyısında panoramik bir manzara vardır. Ben gölün kuzey tarafına bakan küçük bir “banda”da (Swahili dilinde küçük ev anlamına gelir) kalıyorum. Bu nedenle sabah uyandığımda karşımda Kenya’yı görüyorum. O yöne bakınca mevsimlere göre değişen bütün renkleri izleyebiliyorum. Tam karşıdaki aktif yanardağı görüyorum. Bu bölgede son bir milyon yıl içinde ne değişti? Bence değişen hiçbir şey olmadı. Bundan 1 milyon yıl öncesini yansıttığı gibi aynı zamanda geleceği de yansıtıyor.
Melanie: Bence Natron Gölü’nün en ilginç yanı, Rift Vadisi’nin bir parçası olmasıdır. Dolayısıyla buradaki çamurlu tabakalarda bundan 3,5 milyon yıl önce yürümüş olan insanların ayak izleri vardır. Bu bölgedeki ilk günlerimizden itibaren bu duyguyu her an hissettim. Güzelliğini takdir ettim ve bundan büyülendim. Buralara gelen herkes kendisini son derece rahatlamış hisseder. Çünkü buradaki doğal manzaralar sanki bilinçaltımızda her zaman var olmasını istediğimiz o harika dünyanın yansıması gibidir.
Natron Gölü üçünüzde de büyük etki bıraktığına göre buralara gelip bir belgesel film çekme düşüncesinin gelişmesi de kolay olmuştur…
Matthew: Stefan adlı Alman bir arkadaşım var. Bir süre önce bu bölgelerin üzerinde küçük ve hafif bir uçakla uçmuştu. Günün farklı zamanlarında ve yılın farklı mevsimlerinde çektiği fotoğrafları bana gösterdi. Kafamda gelişen ilk düşünce o imajların nasıl kullanılacağı oldu.

Leander: Matthew ile elimizdeki resimlere verdiğimiz tepki aynı şekilde oldu. Doğal manzara ve renkler karşısında ikimiz de büyülenmiştik. Yapacağımız filmin nasıl olacağını hayal bile edemiyorduk. Göl manzarasına yukarıdan bakış son derece çarpıcıydı. Stefan’ın bize sağladığı materyal arasında video görüntüleri de vardı. Flamingoların uçuşunu ağır çekimde izleyebiliyorduk. Karşımızdaki görüntülerin hepsi abstract sanatının en çarpıcı örnekleriydi.
Sonuçta gölün kendisi yerine flamingolar üzerinde odaklanmaya karar verdiniz. Neden böyle yaptınız?
Leander: Çekeceğimiz belgeselin dünyamızın bu unutulmuş köşesi üzerine olması gerektiğini düşündüm. Yanardağlarla birlikte Mars gezegenini çağrıştırıyordu. Ancak merkezde yer alacak bir öyküye ihtiyacımız vardı. Görüntüleri birbirine bağlayıcı bir anlatım olmalıydı. Anlatım çizgimizi şekillendirdikçe flamingolar daha fazla ön plana çıkmaya, ana karakterlerimiz olmaya başladı.
Flamingoları böylesine ilginç kılan özellikleri nedir?

Matthew: Olağanüstü renkli ve dinamik hayvanlardır. Bu hem büyüleyici, hem çetin ortamlarda yaşarlar ve yolculuk ederler. Başka bir ilginç yanları da, bu güzel pembe renge ulaşmadan önce hayli çirkin kahverengi bir renkte dünyaya gelmeleridir. Yavruları da çok tatlıdır ama tuhaf bir görüntüleri vardır. Gaga şekli komiktir. Kanatlarında küçük pençeler görürsünüz. Böyle bir yapıya sahip olmalarının sebebi, marabut leyleği, kartal, sırtlan ve çakal gibi çok çeşitli yırtıcı hayvanların flamingoların düşmanı olmasıdır. Sonuçta bu bölgeler insanlar açısından çok güzeldir ama burada flamingolar için yaşam ile ölüm arasındaki dengeler çok keskindir.
“The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”nin bir televizyon belgeseli değil de sinema salonları için çekilmiş bir belgesel olacağını en başından beri biliyor muydunuz? Herşeyi sinemaya göre mi ayarladınız?
Melanie: Elimizdeki malzemenin yanısıra daha önce burada edindiğimiz izlenimlerin sonucu olarak böyle bir doğa cennetini televizyonun küçük ekranına sıkıştırmanın doğru olmayacağını biliyorduk. Küçük ekran için fazla iddialı ve büyük bir projeydi. Sinema belgeseli olması daha doğru diye düşündük.
Leander: Diğer vahşi yaşam belgesellerinden farklı birşeyler başarmak istedik. Yapmak istediğim film aslında  “Baraka” adlı filmin yaratıcılarının yaptığı tarzda bir filmdi. Müzik eşliğinde birbirinden güzel görüntülerden oluşan bir belgesel hazırlamışlardı. O filmin her karesinde duygusal bağlantı vardı. “The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”ni yaparken “Baraka” bize çok iyi bir model oluşturdu ve çok güzel yol gösterdi.
Filmle ilgili vizyonunuzda müziğin çok önemli yer tuttuğunu görüyoruz. Doğru mu?

Leander: Bence filmin varoluş sebeplerinden birisi müziktir. Arkadaşımızın bize verdiği resimleri ilk incelediğimizde Matt ile benim ilk izlenimim, müzik boyutuna mutlaka önem verilmesi şeklindeydi. Umuyorum ki, bizim filmimiz de  sadece görüntülerle değil, müzik boyutuyla da çıkılan bir yolculuk gibi olacaktır. ““The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi” için hazırlayacağımız soundtrack albümün de kendi doğrularıyla müthiş bir albüm olmasını arzu ediyoruz. Belki insanlar bu filme başka bir yerde önce müziklerini, albümünü dinledikleri için gelecekler. Bu durumda müzik albümü sayesinde film de ilgilerini çekmiş olacak ki, bence bu harika birşeydir. Geleneksel doğa filmi çekme fikrinin ötesine geçmek istiyorsak bunun yollarından birisinin de müzik boyutunu kullanmak olduğunu düşünüyorum.
O halde geleneksel doğa filmi fikrini sarsma konusuna devam edelim. Bu filmi yaparken doğanın her zaman sevecen olmadığı fikrini göstermek gibi bir amacınız oldu mu?
Matthew: Hayır, öyle bir derdimiz olmadı. Ancak bu filmdeki gerçek drama unsuru, bir marabut leyleğinin yavru flamingoları avladığı ve yediği sahnedir. Bu sahnenin potansiyel drama boyutları taşıdığını düşünüyorum. Bir hayli şiddet yüklüdür. Bir sabah tek bir tane marabut leyleğinin 15 tane yavru flamingoyu avladığına tanık olduk. İşin ürkütücü yanı, yakaladığı flamingoların çoğunu yemeden öldürüp bırakmasıydı. Ölümün eşiğine getirene kadar gagalıyor, sonra da ölmeye bırakıyordu. Şiddet dolu ve kanlı bir görüntü olduğunu kabul ediyorum. Bir hayli de rahatsız edici ama bu belgeseli yaparken bir amacımız da doğal yaşamda aslında neler olup bittiğini göstermekti.
Oysa buraya gelince edindiğimiz ilk izlenim, buranın cennetten bir köşe olduğu şeklinde…
Leander: Evet burası çok çok güzel ama çok sert ve acımasız bir ortam var. Bakın, burada belli bir süre yaşayın, doğanın aslında ne kadar zalim olduğunu göreceksiniz. Her taraf sizi her an ısırmaya hazır sineklerle, sizi yemeye hazır etobur canlılarla ve çalılıklar arasında yürürken ayaklarınıza batan ısırganlarla doludur. Buralarda yaşamak insanlar açısından zordur. Ayrıca buralarda yaşayan hayvanlar için de zordur. Avcı ile av arasındaki amansız savaş gezegenimizin her köşesinde vardır.
Bu soruyu Melanie’ye soruyorum. Filmin öykü çizgisine dönecek olursak, jenerikte sizin isminiz senaryo yazarı olarak geçiyor. Bir belgeselin jeneriğinde senaryo yazarına pek sık rastlanmaz. Filmde nasıl bir rolünüz olduğunu açıklayabilir misiniz?
Melanie: Sanırım doğa belgeselleriyle ilgili olarak bir yanlış algılama var. Önce yönetmen tarafından ham görüntü niteliğinde görüntülerin çekildiği, sonra öykünün kurgu odasında yazıldığı düşünülür. Ancak bu felaket getiren yıkıcı bir yaklaşımdır. Çünkü belgesel film yapımının pratiğinde her yönetmenin mutlaka dikkate alması gereken sağlıklı yaklaşım şudur: Neyi çekmeniz gerektiğini önceden bilmelisiniz. Dolayısıyla çekime başlamadan önce elinizde belli bir öykü ve senaryo olmalıdır.
Son dönemde çekilen belgeseller arasında Al Gore’un “An Inconvenient Truth-Uygunsuz Gerçek” adlı çalışmasına ve “Supersize Me-Şişir Beni” adlı belgeseli düşündüğümüzde bunlarda anlatılan öykünün kurgu odasında sonradan yazıldığını hiç kimse düşünmedi. İzleyiciler bu belgeseller çekilmeden önce belli bir bakış açısı geliştirildiğini, araştırma yapıldığını,senaryo yazıldığını ve geliştirildiğini, sonra da gidip filmin çekildiğini net olarak hissettiler. Doğa belgeselinde bizim yaptığımız aynen buydu. Belgeseli çekerken elbette sonradan bazı değişiklikler yapılabilir. Örneğin bir kartalın avlandığı sahne çekmek istemiştik. Ancak şu ana kadar bunu başarabilmiş değiliz. Ancak elimizde bir sırtlanın avlandığı sahne var.

Kısacası bazen öyküyü yazarken bazı şeyleri çekmeyi hayal edersiniz ama gerçek çekime başlayınca düşündüğünüz gibi olmayabilir. Hatta düşündüğünüz sahnenin karşınıza hiç çıkmadığı çekimler de olur. Böyle bir durumda daha önceden hayal etmediğiniz bir görüntü çekersiniz ve onun üzerinde çalışırsınız. Yine de özünü korumayı başarırsınız.
Matthew: Belgesel çekerken “beklenmeyen”e tamamen açık olmalısınız. Ancak elinizde herhangi bir bakış açısı olmadan doğaya açılmak ve sürekli tek bir hayvanı takip etmenin de pek verimli bir çalışma yöntemi olduğu söylenemez.
Peki, anlatmaya karar verdiğiniz o “özdeki hikaye” nedir?

Melanie: Sadece kuş davranışlarıyla ilgili bir film yapma fikrinden uzak durmak istedik. Bu nedenle öncelikle mitoloji ve örneklemeler üzerinde düşünerek başladık. Filmin merkezindeki öykü doğum, yaşam, ölüm ve yeni kuşakların oluşumudur. Hayat denilen olgunun sürekli tekrarlanan bir döngü olduğunu anlatmak istedik. Belki çok bildik ve tanıdık bir öyküdür ama aynı zamanda her dönem için çok güçlü bir fikirdir. Çünkü hayatımız boyunca hepimiz bu döngüyü yaşıyoruz.

Flamingolarla beraber uzun süre yaşayınca kuşlar arasında bazı kişilik farkları olduğunu gördünüz mü?

Matthew: Hepsi kesinlikle ayrı birey gibiydi ve tuhaf farklılıklar vardı. Bazı flamingolar yumurtalarının veya yavrularının üzerinde oturuyordu. Sonra bir ara ayağa kalkıyor, ardından yine oturuyordu. Bazıları ise yavrularından birkaç metre uzakta oturup mutlu mutlu yavrularını seyrediyordu.
Melanie: Yapmaya çalıştığımız şeylerden birisi, o hayvanlarda biz insanların bilemediği ve anlayamadığı gizemli  bir yaşam tarzı olduğunu izleyiciye anlatmaktı. Aslında flamingoların yaşam tarzının tahmin ettiğimizden çok daha karmaşık yapısı var. İzleyicinin sinema salonundan çıkarken bu gizem duygusunu hissedeceğini umuyorum. Kuşların yaşamının açıklandığı veya özetlendiği gibi bir duyguya kesinlikle kapılmadan o gizemi iliklerine kadar hissedecekler.

Flamingoları filme çekmenin ne gibi zorlukları vardı?
Matthew: Flamingoların en belirgin özelliği epeyce küçük boyutta olmalarıydı. Bu nedenle 35 milimetrelik kamerayla çekim yaparken önümüzde iki seçenek vardı: Onlara çok fazla yaklaşmak veya çok uzak mercekler kullanmak… Ancak uzak mercekler kullanmanın da kamera sallanması ve ışık kaybı gibi kendine özgü bazı problemleri vardı. Dolayısıyla flamingolara yeterince yaklaşmaktan başka çaremiz yoktu. Bizi yaklaştırmaya niyetleri olmadığı için işimiz epeyce zordu.
İyi bir doğa tarihi kameramanı olmak için ne gibi niteliklere sahip olmak gerekir?
Matthew: Yeni başlayanlar için sabırlı olma yeteneğini söyleyebilirim. Görüntüleyeceği konuyu çok iyi bilmeli, gözlemci olmalı ve iyi bir çevreci olmalıdır. Aynı zamanda iyi bir sanatsal göze sahip olması gerekir. Ayrıca kendi kendinizin en acımasız eleştirmeni olmayı başarabilmelisiniz. Hiçbir şeyi oluruna bırakamazsınız, yapacağınız çekimi geliştirme şansı her zaman vardır. Hepsinden önemlisi de, vahşi doğa fotoğrafçılığının ve belgeselciliğinin en temel ilkesini bilmek ve uygulamak gerekir: Neyi, nasıl, ne zaman çekmeniz gerektiğini; kamerayı ne zaman çalıştırıp ne zaman kapatacağınızı bilmelisiniz. Bu sonuncusu kolay gibi gözükür ama aslında en zor olanı bu kararı vermektir.
Leander: Matthew’ı saydıklarına duygu boyutunu eklemeliyim. O duyguyu hissetmek için bilim adamı veya zoolog olmanız gerekmez. Bir hayvana nasıl yaklaşmanız gerektiğini, çekim yaptığınız çevreye saygı duymayı bilmelisiniz. Bunlar her kameramanda olması gereken ortak duygulardır.
Bu filmi seyredecek olan izleyicilerin sinema salonundan çıkarken kuşları ve çevreyi koruma konusunda daha yüksek farkındalık düzeyine ulaşacağına inanıyor musunuz?
Leander: Kendi deneyimlerime göre, bir film seyretmek insanların yaşamını değiştirebilir. Çevresindeki olaylara bakışını etkileyebilir. Bir film izledikten sonra siz de neler başarabileceğinizin örneklerini görebilirsiniz. Umuyorum ki bu film de insanları bu açıdan etkileyecektir. “The Crimson Wing-Pembe Kanatlar: Flamingoların Gizemi”ni izleyenler üzerinde yaşadığımız gezegene olumsuz etkilerimiz ve doğayla ilişkimiz konusunda biraz daha fazla düşünmeye başlarlarsa benim için harika bir sonuç olacaktır.
Melanie: Galile’yle birlikte insanoğlunun dünyamıza bakış açısında çok önemli bir değişim meydana gelmişti. Galile çıkıp da güneşin dünyamızın etrafında dönmediğini; tam tersine dünyamızın güneş çevresinde döndüğünü söylediğinde insanlar kabul etmedi. Çünkü dünyamızın evrenin merkezi olmadığı fikrini kabullenmek istemediler. Günümüzde artık hepimiz bu gezegen üzerinde egemenlik kurma hakkımız olmadığının farkına varıyoruz. Gezegenimizi kurtarmak için yapmamız gereken tek şey, alçakgönüllükle bu gerçeği kabul etmektir.
Çevremizdeki doğanın da tüm hayvanları, bitkileri, kısacası doğal hayatıyla var olma hakkı vardır. Doğa sadece bizim eğlence, kar etme ve kontrol etme aracımız değildir. Galile döneminde yaşanan paradigma değişiminin günümüzde çevre bilinci ve doğa konusunda başladığına inanıyorum. Belki bu film sayesinde farkındalık süreci hızlanacaktır. Umarım bu film, paradigma değişiminin bir parçası olur.

Matthew: İhtiyacımız olan tek şeyin, çevremizdeki dünyaya ilgi göstermek olduğunu düşünüyorum. Hangi ülkede yaşıyor olursak olalım, çevremizle mutlaka ilgilenmeliyiz. Bu filmi izleyecek olanların doğayla yeniden bağlantı kurma duygusunu hissetmesini isterim. Unutmayalım ki, yaşayabilmek için doğadan başka dostumuz yok, hepimiz ona bağımlıyız. Bence doğa, dünyamız üzerindeki cennettir. Sadece gözlerimizi açmaya ve görmeye ihtiyacımız var.
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