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Müfettiş Jacques Clouseau, onunla karşılaşsın ya da karşılaşmasın tüm suçluların kalplerine korku salan bir isimdir. 

Belki de bu onun yeteneklerinin “benzersiz”, ele geçirilmesi çok zor, kelime hazinesinin “muhteşem”, fiziksel koordinasyonunun ise “olağanüstü” olmasındandır....

Fakat herşeye rağmen bu karmakarışık olayları çözme tarzı ile her zaman sonuça ulaşıyor olması –kendi yöntemleri ile de olsa- suçluları ondan çekinir hale getirmiş olabilir. 

En azından şimdilik.

Aksiyon dolu bir komedi olan, The Pink Panther’da Müfettiş Closeau (Steve Martin) o güne dek aldığı en önemli davalardan birini çözmeye uğraşıyor. 

Dünyaca ünlü futbol antrenörü, Yves Gluant Fransız milli takımını Çin milli takımı karşısında galip olmasını sağlamıştır. Hayranları tarafından etrafı sarılan Glaunt uluslarası bir pop yıldızı olan sevgilisi Xania (Beyoncé Knowles) ile bu coşkuyu paylaşırken nereden geldiği belli olmayan zehirli bir okla yere düşer. Panik sırasında ise paha biçilemez elmas yüzüğü “The Pink Panther,” gizemli bir şekilde ortadan kaybolur. 

Inayet medyada sansasyon uyandırıken, halk arasında da ulusal bir takıntı haline gelmiştir. Davayı çözmek görevi Şef Dedektif Dreyfus’a (Kevin Kline) verilir. Dreyfus daha önceki başarlarından dolayı, Onur Madalyası almış iyi bir polistir. Yedi kez Onur Madalyasına layık görülmüş deneyimli Dreyfus için hata kabul edilemez bir durumdur... Hele de Müfettiş Clouseau’nun servise verebileceği zararlar asla kabul edilemez... 

Clouseau ve yeni asistanı Gilbert Ponton (Jean Reno), onları Paris’e oradan da New York ‘a götüren bir dizi ipucunun peşine takılırlar. . 

Clouseau ve Ponton Times Meydanı, Beşinci Cadde ve Waldorf Astoria Otelinde araştırmalarına başlarlar. Yol boyunca Clouseau ve Ponton elmas kesicileri, haydutlar, tanınmış mafya mensupları, kumarhane sahipleri, gizli ajanlar, ve egzotik bir içecek olan “The Flaming Mojito” ile tanışırlar.

Clouseau tek tek araştırmasındaki şüphelileri eleyerek sonunda bir kaç isime yönlenir. Xania, bir kimsenin umursamadığı bir futbol yıldızı (William Abadie), milyoner bir kumarhane sahibi (Roger Rees) bir P.R. analizcisi (Kristin Chenoweth) 

Metro-Goldwyn-Mayer Pictures ve Columbia Pictures sunar bir Robert Simonds Yapımı The Pink Panther.... Jean Reno, Emily Mortimer, Henry Czerny ve Beyoncé Knowles, Steve Martin ve Kevin Kline filmin başrollerinde Filmin yönetmeni Shawn Levy, senaryosu Len Blum ve Steve Martin, yapımcı Robert Simonds, Görüntü Yönetmeni Jonathan Brown, yapım tasarımı Lilly Kilvert, kostüm tasarımı Joseph G. Aulisi, müzik Christophe Beck. 

THE PANTHER GERİ DÖNÜŞÜ

“Pink Panther” –Pembe Panter efsanesi 1963 yılında Blake Edwards’ın yönettiği orijinal The Pink Panther ile başlamıştır. Filmin başrollerinde David Niven ve Peter Sellers vardı. Sellers Müfettiş Clouseau’yu canlandırıyordu. Film aslında Niven’ın başrolünü canlandırdığı bir film olarak lanse edilmiş. Ve Sellers o günlerde çok tanınmış bir oyuncu değildi. Üstelik Edwards’ın bu rol için ilk seçimi de Sellers değil Peter Ustinov idi. Fakat Sellers’ın filmde bir Fransız dedektifini canlandırması ve karakter olarak çok sevilen bir yıldız haline gelmesiyle daha sonraki yıllarda serinin diğer filmleriyle ününe ün kattı. 

On yıldan daha fazla bir süredir franchise olarak aktif olmayan karakter için yapımcılar yeni bir Clouseu yüzü arayışına girmişlerdi. Seyirciye yeniden Pembe Panther karakteri ile buluşturmak için Seller’in yarattığı ilginç karaktere yakın ve onun yerine konabilecek yetenekte bir oyuncu. Steve Martin kendisini zeki ve hafifçe abzürd espri tarzyla kanıtlamış ve dünya sinema seyircisine sevdirmişti. Fiziksel tarzı ise Seller’i oldukça andırıyordu. Yeni filmin yönetmeni Shawn Levy, film için şunları söylüyor. “ Clouseau karakteri sessiz filmlerin komedyenlerine Chaplin ve Keaton’a saygıdan doğan bir karakterdir. Blake Edwards ve Peter Sellers, karakteri yaratırlarken sessiz filmlerdeki karakterler gibi sesin olmadığı bir ortamda tamamen fiziksel yeteneğe dayalı komediyi pekiştirmeyi amaçlamışlar. Steve Martin’i Closeau rolü için mükemmel kılan da bu fiziksel özelliğidir.”

Aslında tüm bu benzersiz yeteneklari ve ismi olmasa da Martin oyuncu kişiliği ile rolü alabilirdi.” Bana rol ilk teklif edildiğinde hayır dedim. Benim için doğru bir rol olmadığını düşünmüştüm,” diyor Martin. “Ama senaryo üzerinde oldukça fazla düşündüm. Hatta oturup bazı sahneler üzerinde diyalog denemeleri yaptım. Kafamda canlandırdıklarım gerçekten çok komik sahneler oluştu. Fakat yine de seyirci karşısında test edilmesi gereken bir roldü. Benim ilk seyircim Shawn oldu.”

Levy ve Martin projedeki diğer oyuncular konusunda da senkronize düşünmektedirler. Müfettiş Clouseau’nun patronu Dreyfuss rolü için Kevin Kline adında hem fikirlewrdir. “Kevin’in vücut dili diğer bir çok oyuncudan çok farklı ve etkileyicidir,” diyor Levy. A Fish Called Wanda adlı filmdeki performansı ile unutulmazlar arasına giren Kline aynı zamanda Martin’in de 20 yıllık dostudur. 

Kline ise film hakkında şunları ekliyor. "Shawn Levy film hakkında doğru olana karar verene dek bana ve Steve’e en doğruyu bulana dek uğraşmamıza izin verdi

Komik olmalıydı ama çizgi film gibi olmamalıydı. Bazı sahnelerde emprovize rollerimize de göz yumdu.”

Beyonce Knowles’un canlandırdığı Xania karaketri ise Pembe Panter filmleri için çok yeni bir karakter. Daha önceki filmlerde de Claudia Cardinale, Elke Sommer ve Dyan Cannon gibi bir çok güzel ve yetenekli aktrisin canlandırdığı çekici kadın rolleri mevcuttur. Yeni Pembe Panter’in seyirci ile tanıştırdığı karakterler arasında tanınmış Fransız oyuncu Jean Reno’nun canlandırdığı Gilbert Ponton da var. 

Clouseau film boyunca karakterine çok uygun olan küçük, sevimli kırmızı ve gri bir Smart kullanıyor. Swatch ve Mercedes’in ortak yapımı olan bu sevimli araba güvenliği ile de tanınıyor. 

Levy özenle seçilmiş lokasyonlarda filmini çekmeye gayret etmiş. Seine nehri üzerindeki köprüden tutun da Parisi’in bir kartpostal görüntüsündeki inanılmaz panaromasına dek her görüntüde çekim yapılan mekanların tadına varılabiliyor. New York, çekimlerinde ise Waldorf-Astoria Hotel’inin inanılmaz mimarisinden faydalanmayı ihmal etmiyor. 

 Paris çekimlerinden sonra ekip Prag çekimleri için 3 günlüğüne bu şehre geçer.Şehrin dışındaki stadyumda yapılan futbol maçı çekimleri için toplam 12.000 Çek figüran rol aldı. 

OYUNCULAR HAKKINDA

STEVE MARTIN (Dedektif Clouseau, Senaryo)

Bringing Down the House, Looney Tunes: Back in Action, Cheaper by the Dozen, Shopgirl, Absent-Minded Waiter, The Jerk,Pennies From Heaven.

Dead Men Don’t Wear Plaid,The Man with Two Brains, All of Me, Roxanne, Dirty Rotten Scoundrels, Parenthood, L.A. Story, Grand Canyon,Father of the Bride, Housesitter, Father of the Bride, The Spanish Prisoner, Bowfinger, Planes, Trains and Automobiles,The Three Amigos, The Lonely Guy, Sgt. Bilko, Leap of Faith, My Blue Heaven, Novocaine 

KEVIN KLINE (Dreyfus)

A Fish Called Wanda, Sophie's Choice, Dave, In & Out, Soapdish, De-Lovely, Life As A House, Sophie's Choice, The Big Chill, Silverado, I Love You To Death, Grand Canyon, French Kiss, Cry Freedom, The Ice Storm, A Midsummer Night's Dream, The Emperor's Club, As You Like It,A Prairie Home Companion. 
JEAN RENO (Gilbert Ponton) 

Mission Impossible, Godzilla, The Professional, Ronin,Jet Lag, L’Empire de Loups (Empire of the Wolves), Crimson Rivers, Tais Toi,Les Visiteurs,Les Visiteurs II, Le Dernier Combat, Subway,The Big Blue,La Femme Nikita Wasabi, The Tiger and the Snow,The Da Vinci Code,Claire de Femme,Le Jaguar, Loulou Graffiti, L’Operaton Corned Beef, L’Homme Au Masque D’Or, I Love You, Notre Histoire, Signes Exterieurs de Richesse, Roseanna,French Kiss,Rollerball.

BEYONCÉ KNOWLES’ (Xania) is a founding member of Destiny's Child, one of the best-selling female groups of all time. Born September 4, 1981, in Houston, Texas, Knowles is one of the most widely-recognized and highly-respected women in pop music. With many of the group's hit recordings co-written and co-produced by her, Destiny's Child has sold more than 40 million albums and singles worldwide and earned an astounding 23 gold, platinum, and multi-platinum RIAA certifications since the group's recorded debut in November 1997.

Knowles has earned numerous accolades including Grammy Awards, American Music Awards, World Music Awards, and the prestigious NAACP Image Award. When she won the 2001 ASCAP Pop Songwriter of the Year Award, she became the first African-American woman — and the second woman ever — to receive that honor.

Knowles’ burgeoning career as an actress began in 2001 with the lead role in the MTV film “Carmen: A Hip Hopera." She displayed her comedic prowess as “Foxxy Cleopatra” in 2002's Austin Powers In Goldmember starring Mike Myers. She starred opposite Cuba Gooding, Jr., in 2003's The Fighting Temptations.

Knowles will next star in Dreamgirls, a screen version of the smash Broadway hit musical, opposite Jamie Foxx and Eddie Murphy. 

Knowles toured the U.S. for the first time as a solo artist in 2004 in support of her #1 multi-platinum debut solo album “Dangerously In Love,” which earned her five 2004 Grammy Awards including Best Contemporary R&B Album and Best R&B Song for "Crazy In Love," her smash single featuring Jay-Z. With her five Grammy win, Knowles tied the record set by Lauryn Hill in 1999 —and later tied by Alicia Keys (2001) and Norah Jones (2002) — for the most Grammys to be won in a single year by a female artist.

Knowles is a principal songwriter and producer — as well as performer — on the new Destiny's Child album “Destiny Fulfilled,” which was released on November 23, 2004.

KRISTIN CHENOWETH (Cherie)

 Bewitched, The West Wing, Stranger Than Fiction,Running With Scissors, Let Yourself Go, As I Am, Wicked, Candide,Asphalt Beach. 
EMILY MORTIMER’S (Nicole) 

Lovely & Amazing, Dear Frankie,Match Point, Snow Angels,Who Killed Norma Barnes?,Young Adam, Bright Young Things, Notting Hill, Love’s Labour’s Lost, Elizabeth, The Saint, The Ghost and the Darkness, Scream 3, The Kid, A Foreign Affair 

HENRY CZERNY (Yuri) 

Mission: Impossible, The Ice Storm, External Affairs, Chaos 

YAPIMCILAR HAKKINDA

SHAWN LEVY (Yönetmen) 

Cheaper by the Dozen, Just Married, Big Fat Liar, Broken Record, Father Knows Less. 

STEVE MARTIN (Senaryo) 

LEN BLUM 
(Senaryo, Hikaye) 
Meatballs, Stripes, Spacehunters: Adventures in the Forbidden Zone, Beethoven’s 2nd, Private Parts, Over the Hedge.

MICHAEL SALTZMAN (Hikaye)
ROBERT SIMONDS (Yapımcı) 
Problem Child, Billy Madison, Happy Gilmore, The Waterboy, The Wedding Singer, Big Daddy, Yours Mine and Ours, Just Married, Cheaper by the Dozen, Herbie: Fully Loaded, Rebound,Father Knows Less .
TRACEY TRENCH (Yapımcı) 
Just Married, Rebound, Herbie: Fully Loaded Yours, Mine and Ours,Ever After, I'll Be Home for Christmas,Chasing Papi.
JONATHAN BROWN (Görüntü Yönetmeni) 

Big Fat Liar, Just Married, Cheaper by the Dozen, The Family Stone, School For Scoundrels, Without a Paddle, Thank Heaven, The Third Wheel, Backroads, Pros and Cons, Dill Scallion, Four Feathers, Bulworth, Apt Pupil, A Civil Action, The Slums of Beverly Hills, Gattica, Sling Blade.


LILLY KILVERT (Yapım Tasarımı) 

The Last Samurai, Legends of the Fall, The Siege, Hart's War, The Story of Us, The American President, The Ghosts of Mississippi,The Sure Thing, Heartbreakers, City of Angels, The Crucible, Strange Days, In the Line of Fire, Jack The Bear, Late for Dinner, I Love You To Death, Ruthless People, To Live and Die in L.A. 

GEORGE FOLSEY JR., A.C.E. (Kurgu) 
JOSEPH G. AULISI (Kostüm)

CHRISTOPHE BECK (Müzik)

Bring It On, Under the Tuscan Sun, Cheaper by the Dozen, Just Married, Yours Mine and Ours, Taxi, A Cinderella Story, Garfield, Without A Paddle, Elektra, Little Black Book, American Wedding, Guinevere, The Alarmist, The Tuxedo, Dickie Roberts. 
“ACADEMY AWARD®” and “OSCAR®” are the registered trademarks and service marks of the Academy of Motion Picture Arts and Sciences.”
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