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25. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ ULUSLARARASI YARIŞMA 

62. VENEDİK FİLM FESTİVALİ RESMî SEÇKİ

Oyuncu/yönetmen Emmanuel Bercot’nun son filmi ‘Perde Arkası’nda efsanevi güzel Emmanuel Seigner ve genç yetenek Isild Le Besco başrolleri paylaşıyor. Fransa’da çok beğenilen ve oyunculuklarla göz dolduran film 25. İstanbul Film Festivali’nde ‘Uluslararası Yarışma’ bölümünde gösterilmişti. 

Yönetmen biri 17 yaşında diğeri olgun iki gerçeklikten kopmuş kadını tüm sosyal algıları ters yüz ederek anlatıyor. Her insanın sadece kendi içine dönük yaşadığı bir zamana dair gerçekçi bir hikayeyle ilginç tespitlerde bulunuyor. Kimin ne zaman daha çocuksu olabileceğini hiçbir yargıda bulunmadan irdeliyor. 

KONU: 

Hayatında tutunabildiği tek şey bir pop yıldızına hayranlık olan Lucie, Lauren’e olan aşkı için yaşamaktadır. Bir reklam çalışması dahilinde Lauren’in Lucie’nin evine gelmesi her iki kadının da hayatında bir dönüm noktası olacaktır. Lauren’le tanışmak Lucie’nin ona olan tutkusunu daha da şiddetlendirir ve onunla olmak için her şeyi yapmayı kafaya koyar. Uğraşları sonucu otel odasına kadar ulaşmayı başarır. Lauren’in hayatıysa hiç dışarıdan göründüğü gibi değildir. Lucie o şaşalı görüntünün altındaki yıkılmış kadını görür. Ona olan tutkusu nedeniyle Lauren’i mutlu etmek için elinden geleni yapmaya çalışır. Lauren de onu olduğu gibi kabullenen bu kıza bağlanır. Artık ikisi de birbirine tutkundur.

‘Perde Arkası’ büyük sahne spotlarının aydınlatamadığı köşelerde yaşanan hayatları anlatan bir film. Boşluktaki iki kadının birbirleri sayesinde hayata tutunma çabalarının öyküsü. Film, sanatı kitlesel tüketilen bir meta haline getiren pop kültürün, nasıl insan hayatlarının içini boşaltıp anlamsızlaştırdığını iki kadın karakter üzerinden anlatıyor. Biri pop kültürün en tepesinde bir süper star diğeri şehrin banliyösünden bir hayran hayatlarını delicesine tutkularla yaşarlar. Biri onu terk edip giden bir adama diğeri hayallerinde büyüttüğü bir pop stara olan tutkularıyla bir yandan hayata tutunurken diğer yandan aslında tamamen anlamsızlaşmış hayatlar yaşarlar. 

İki kadın da sanki onlara ödünç verilmiş hayatlarda onlara biçilmiş rolleri oynarlar. İkisinin de ailesiyle ilişkisi iletişimsizlik ve anlaşmazlık üzerine kuruludur. Lauren bir pop idolüdür ancak kariyer planlarına uygun olmaması nedeniyle çocuk sahibi olma isteğine bile kavuşamaz. Çevresindeki yapay ilişkilerden çok sıkılmış ve tamamen içine kapanmış bir kadın haline gelir. Bu yalnızlık onu daha da kaprisli ve çekilmez biri haline getirmiştir. Gitgide bir depresyona batarken Lucie onun hayatına girer ve onun mutluluğu yeniden bulması için her şeyi yapar. Bedenini bile onu mutlu edeceğine inandığı yönde kullanır. Lauren onun bu fedakar tavrından çok etkilenir ve onu hiç yanından ayırmamaya başlar ta ki Lucie hamile kalana kadar…

