Peşpeşe, 47. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde Yarışma Dışı Özel Gösterimde Yer Alıyor

 

Yarı Finli, yarı Türk yönetmenler Ertan Velimatti Alagöz ve Suvi Elif Alagöz’ün 2010 yılında tamamladıkları ilk bağımsız filmleri Peşpeşe, 47. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yarışma dışı özel gösterimde yer alıyor. Yirmibeş bin TL gibi mikro bir bütçeye gerçekleştirilen yüz dakikalık bağımsız film, genç ve tanınmış oyuncu kadrosu, sıra dışı anlatım dili ve kurgusuyla dikkat çekiyor.

 

Okan Yalabık, Azra Akın, Begüm Kütük, Cemal Hünal, Kaan Urgancıoğlu gibi oyuncuların desteğiyle gerçekleştirilen Peşpeşe tam bir ekip çalışması ürünü. Teknik ekibinden oyuncularına kadar tüm ekibi tutkuyla, karşılık almadan çalıştıran şey ise senaryoya olan inançları. Evlenme hazırlığında olan bir erkek ile, onun düğün fotoğraflarını çekmeye gelen bir kadının, birbirlerini tanımadan kesişen hayatları filmin oyunlu kurgusuyla anlatılıyor. Mor ve Ötesi grubunun kurucularından Derin Esmer’in Gerçek Hayat ve Sencer Alagöz’ün İçindeki Çocuğa isimli parçası ile desteklediği film, alışılagelmiş yapım standartlarının dışında yer almasıyla özgünlüğünü koruyor.

 

Yurt dışında da birçok bağımsız film festivaline katılmayı hedefleyen Peşpeşe ilk kez 13 Ekim 2010 günü, saat 20:00’de izleyicisiyle Antalya’da buluşuyor. Film ile ilgili daha fazla bilgiye www.pespese.com adresinden ulaşabilirsiniz. 
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