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PİNOKYO 23 Nisan 2015’te Türkçe Olarak Sinemalarda…
Çekimlerinin tamamı ülkemizde Kuşadası Doğanbey Köyü’nde yapılan yediden yetmişe herkesin bildiği PİNOKYO’ nun son versiyonu, Alp Kırşan, Cemre Kemer (Hepsi Grubu) ve Erdal Tosun’un seslendirmesi ile İFP FİLM PRODÜKSİYON (www.ifp.com.tr) dağımıyla beyaz perdeye geliyor.

Çekim sürecinde prodüksiyon ekibinde 100 civarında Türkün görev aldığı Pinokyo’da yöre halkı da lokal oyuncu olarak yer almıştır.

PİNOKYO / PINOCCHIO - ÖZET

Tahta oyuncak ustası yaşlı Gepetto, bir gün kapısının önünde bir parça çam ağacı dalı bulur. Onu işler ve bir kukla yaratır. Çam agacından yaptığı bu kuklaya Pinokyo ismini verir. 

Gepetto Usta, inanılmaz derecede mutlu olur çünkü yarattığı kukla bir süre sonra canlanmıştır. Fakat bu kukla Pinokyo çok kaprislidir ve aklında hep çılgın düşünceler vardır, haylazdır ve insanlara yardımcı olmayı pek sevmez.  

Çok geçmeden Pinokyo'nun haylazlıkları köyde rahatsızlıklara sebep olmaya ve Gepetto'nun başını derde sokmaya başlamıştır. Gepetton Usta’nın oğlu olarak gördüğü Pinokyo’ya karşı olan sabrı gün geçtikçe taşmaktadır.

Sonunda bir gün Pinokyo evden kaçar ve bir sürü çılgın maceraya atılır; Mangiafuoco isminde bir kuklacı ile taşınır ve neredeyse bu kuklacı tarafından ateşe atılıp yakılmak istenir. Daha sonraları, iki zorba olan Tilki ile Kedi tarafından kandırılır ve kaçırılır; şeytani bir faytoncu tarafından eşeğe dönüştürülür. Ardından kendisini salam yapmak isteyen bir sirk sahibine satılır.

Bu sırada Gepetto umutsuzca Pinokyo'yu aramaktadır ve arayışlarının sonu bir balina tarafından yutulmasıyla son bulur.  

Uzun ve maceralı yolculuğunun sonunda Pinokyo, düşünceli ve cesaretli olmayı öğrenip, babasını Gepetto’yu balinadan kurtarır yaşamına gerçek bir çocuğa dönüşmüş olarak devam eder.
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