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Kısa Synopsis

Geppetto Usta’nın ellerinde bir kukladan gerçek bir çocuğa dönüşen Pinokyo hayatının en mutlu günlerini geçirmektedir. Arkadaşlarıyla beraber okula giden ve oyunlar oynayan Pinokyo’ya Mavi Peri tarafından öğütler verilmiştir. Eğer herhangi bir kötülük yaparsa yeniden tahta bir kuklaya dönüşecektir. Perinin öğütlerinden dışarı çıkmamaya çalışan zavallı Pinokyo günün birinde Mutluluk Hırsızları tarafından kandırlır. Büyük bir iyilik yaptığını sanarak okulun paralarını çalan Pinokyo eskisi gibi bir tahta kuklaya dönüştürülmekle cezalandırılır. Yaptığı kötülüğü tamir etmek isteyen zavallı Pinokyo, yanında en iyi dostu Cırcır Böceği ile Mavi Peri’yi bulmak ve yeniden gerçek bir çocuğa dönüşebilmek için yola çıkar. İyilik yolundaki zorlu yolculuğunda Pinokyo ve arkadaşlarını çetim maceralar beklemektedir.

Hikaye

Küçük bir çocuğa dönüşen tahta kukla Pinokyo, Geppetto Usta ile yaşıyordu. Pinokyo son derece neşeli ve hayat dolu, bir o kadar da saygılı bir çocuktu. Çok zeki olmamakla beraber iyi bir öğrenciydi. Düzenli olarak okula giden Pinokyo’nun çok sevdiği arkadaşları vardı ve sık sık kendisine güzel pastalar ve öğütler veren Mavi Peri’i ziyarete giderdi. En az Mavi Peri kadar da Cırcır Böceği’nin öğütlerini dinlerdi.

Zor zamanlar geçirmiş olan ve paçavralardan başka giyecekleri kalmayan Kedi ve Tilki ise ormanda yaşıyorlardı, masallarla gerçekler arasında sıkışmış tuhaf, nerdeyse bambaşka bir boyutta sayılabilecek olan ormanda.

Ürkütücü rüzgarların estiği, kıpkırmızı şimşeklerin çaktığı bu ormandan kurtulabilmek için Kedi ve Tilki türlü düzen peşindeydi. İnsanları dolandırabilmek ve aldatabilmek için planlar kuran bu ikiliye ormanın sunduğu hiçbir beklenti yoktu, açlıktan ölme ve kavgalar dışında.

Günün birinde ürkütücü çalıların arkasından iki kişi çıkagelir, bir Soytarı ve bir Robot Palyaço. Seytani gülümsemeleri olan bu iki kişi Kedi ve Tilki’ye kendilerinin Yağ Adam tarafından görevlendirildiklerini ve ikisini Yağ Adam’ın yanına götürmeye geldiklerini söylerler. Soytarı ve Robot, Yağ Adam’ın masumiyet hırsızı olduğunu açıklar ve çaresiz kalan ikili, birazda korkudan bu kötü adamın yanına doğru yola çıkarlar.

Yağ Adam, Kedi ve Tilki’yi işbirliği için çağırmıştır. Eğer kendilerine verilen görevi başarıyla gerçekleştirebilirlerse büyük bir servetin de ortağı olacaklardır. Parayı duyar duymaz hemfikir olan kafadarlara Yağ Adam, Noel Baba’yı kaçırma görevini verir. Böylelikle dünya mutsuz bir yılbaşı geçirecek, çocuklar hediyelerinden mahrum kalacak ve mutuluk hırsızları kötü planlarını gerçekleştirebilecektir.

Ormanda bu planlar kurulurken Mavi Melek, Geppetto Usta’yı ziyaret eder ve uzun bir yolculuğa çıkacağını bildirir. Ziyaretinin amacı ustayı Pinokyo konusunda uyarmaktır. Bilindiği üzere eğer Pinokyo iyilik yolundan sapar ve kötü şeyler yaparsa yeniden tahta bir kuklaya hatta daha kötüsü bir eşeğe dönüşecektir. Geppetto Usta periye hiç endişelenmemesini çünkü Pinokyo’nun tamamen değiştiğini ve kötü bir şey yapma ihtimalinin olmadığını söyler.

Bu arada Kedi ve Tilki yanlarında Robot ve Soytarı ile bir zamanlar Oyuncaklar Ülkesinde yaşamış mutlu çocuklar olan eşeklerin çektiği kızakla Kuzey Ktubu’na doğru yola çıkarlar.  Noel Baba’yı, hiç ziyaret etmediği çocuklar olduğu konusunda kandıran kötü adamlar onu yakalayıp bağlarlar ve kendi evinde esir alırlar. Artık sıra planın ikinci aşamasına gelmiştir.

Yanlışlıkla girdiği bir sokakta fakir çocuklarla karşılaşan Pinokyo’nun morali çok bozuktur. Evine doğru düşünceli düşünceli ilerlerken kapılarının önünde oturan iki yaşlı adam görür. Birisi Noel Baba’dır ve ağlamaktadır. Meraklanan Pinokyo adamlara yaklaşır ve diğerinden Noel Baba’nın para sıkıntısı yüzünden çocuklara hediyeler yapamadığını anlatır. Az önce karşılatığı manzara aklına gelen Pinokyo Noel Baba’ya yardım etmek ister. Zavallı Pinokyo iki ihtiyarın kılık değiştirmiş Soytarı ve Robot olduklarını farkedemez bile. İhtiyarlar Pinokyo’dan okulun bağış sandığındaki parayı almasını isterler. Tabi ki parayı yerine koyacaklardır ama yeni yıla yeni hediyelerin de muhakkak yetişmesi gerekmektedir. Gizlice okula girip saklanan Pinokyo parayı alır ve Noel Baba zannettiği Robot’a verir. Şeytani kahkalar atan ikili, birdenbire gökyüzünde beliren Noel Baba’nın kızağına atlarlar ve yanlarında Kedi ve Tilki olduğu halde kaçarak giderler. Ne olduğunu bile anlayamayan Pinokyo yere çömelir ve gözyaşlarına boğulur, en kötüse de yeniden yavaş yavaş tahta bir kuklaya döndüğünü hissetmesi olur. Bu dört kötü adamsa Kuzey Kutbu’na dönüp Noel Baba’nın evine çaldıklarını saklarlar.

Ne yapacağını bilemeyen Pinokyo’nun aklına ilk olarak mavi Peri gelir ancak peri evinde değildir. Umutsuza kasabanın dışına doğru yürüyen Pinokyo gezgin bir balon satıcısına rastlar ve onunla başka bir Peri bulabilmek için yola çıkar. Yolda karşısına, kendisini daha önce de bir eşeğe çevirmiş olan Yağ Adam çıkar ve ona Mavi Peri’nin Oyuncaklar Ülkesi’nde olduğunu söyler. Ne düşüneceğini bilemeyen zavallı Pinokyo’nun Yağ Adam’ın peşine düşmekten başka çaresi kalmamıştır. Yavaş yavaş niye bu durumda olduğunu anlamaya başlar. Her ne kadar iyi bir şey yaptığını zannetmiş olsa büyük bir kötülüktür hırsızlık ve bunun için cezalandırılmaktadır. 

Oyuncaklar Ülkesi’ne vardığında bir kez daha aldatıldığını anlayan Pinokyo Yağ Adam tarafından eşeğe dönüştürülür. Yağ Adam yeni eşeğini satmak için pazara doğru yola çıkar fakat artık eşek görünümündeki Pinokyo kaçmayı başarır. Korkuyla kaçan Pinokyo deniz kıyısına kadar koşar ve orada eski arkadaşı Tuna ile karşılaşır. Tuna ona, Kedi ve Tilki’nin korkunç kötülüklerini anlatır. Noel Baba kaçırılmıştır ve Mutluluk Hırsızları dünyayı Yılbaşı’ndan mahrum bırakmışlardır.

Noel Baba’yı kurtarmaya karar veren Pinokyo Kuzey Kutbu’na doğru yola çıkar. Ormandan geçerken akıl hocası Cırcır Böceği ile karşılaşır ve bu iyi arkadaş kendisine yardım etmek üzere Pinokyo ile yola koyulur. Yolda bir şövalyeyle karşılaşırlar ve bu şövalye eşek görünümündeki Pinokyo’ya  eşyalarının bir kısmını taşıtır. Gecelemek üzere durduklarında eşkıyaların saldırısına uğrarlar ve Pinokyo şövalye ile eşkıyalara karşı savaşır. Ertesi sabah uyandıklarında Pinokyo yeniden kukla görünümündedir ve şövalyeye yardım ettiği için ödüllendirildiğini anlar. 

Sabah kalktıklarınsa sövalye ortadan kaybolmuştur ve Pinokyo yola Cırcır Böceği ile devam eder. Yolculuğun son kısmı oldukça çetin geçer. Kar fırtınası altında gücünü kaybetmek üzere olan Pinokyo bir buz yarığına sıkışmış olan bir Ayı ile karşılaşır. Zavallı hayvancığı kurtaran Pinokyo ödülünü alır. Geceyi sıcak bir ortamda dinlenip güç toplayarak geçirirler. Ertesi sabah Noel Baba’yı kurtarmak üzere hep beraber yola çıkarlar. 

Noel Baba’nın evine varınca güzel bir plan yaparlar. Ayı açlıktan gözü dönmüş bir şekilde nöbetçilere saldıracak ve böylece Pinokyo ile Cırcır Böceği dikkati dağılan nöbetçileri atlatıp içeri girebileceklerdir. Plan başarıya ulaşır ve içeri giren Pinokyo ile Cırcır Böceği, Noel Baba’yı serbest bırakır. Üçü birden Robot ve Soytarı’ya saldırıp onları yakalarlar. Güçlü bir ıslık çalan Noel Baba, büyülü ren geyiklerine mesajını ulaştırır ve Noel Baba’nın ünlü kızağı gökyüzünde belirir. Kızağın üstündeki Yağ Adam, Kedi ve Tilki her ne kadar ren geyiklerine engel olmaya çalışsalar da başarılı olamazlar ve Noel Baba tarafından kıskıvrak yakalanırlar.

Her ne kadar Noel Baba kurtulmuş olsa da Yılbaşı için hazırlanan hediyeler henüz paketlenmemiş ve vakit çok azalmıştır. Hepsi Noel Baba’ya yardım etmeyi teklif eder ve Mutluluk Hırısızları da yardım etmeye mecbur bırakılır. Dünya yeniden Yılbaşı neşesiyle dolup taşmıştır artık.

Pinokyo kasabasına dönmüştür ve tüm kasabanın yılbaşı için süslendiğini görür. Mavi Peri’nin evinde de büyük bir partinin hazırlıkları sürmektedir. Ancak sıcak odasına kavuşmuş olduğu halde Pinokyo hala mutsuzdur. Tüm yolculuğunda kendisini yalnız bırakmayan Cırcır Böceği bu olanların Pinokyo’nun hatası olduğunu söyler. Bunu bilen Pinokyo’nun üzüntüsü bambaşkadır. Evet kötülükler cezalandırılmaktadır peki ya yaptığı iyiliklerin karşılığı olmayacak mıdır? Cırcır Böceği tam cevap verecekken içeri Mavi Peri girer. Pinokyo’nun yanına oturur ve ona sebebi her ne olursa olsun Mutluluk Hırsızları’na inanarak büyük bir hata ve peşinden büyük bir kötülük yaptığını söyler. Gülümseyen Mavi Peri, Pinokyo’ya hatalarını tamir ettiği için kendisine bir hediyesi olduğunu müjdeleyip onu içeri götürür.

Evin içerisi aralarında Geppetto Usta’nın da bulunduğu bir sürü misafirle doludur. Mavi Peri Pinokyo’ya kendisine doğru gelip elindeki paketi almasını söyler. Peri’ye doğru yürüyen Pinokyo yeniden gerçek bir çocuğa dönüşür ve paketin içindeki sürprize bakakalır. Sevinçten ne yağacağını şaşıran küçük Pinokyo, İyi Yıllar çığlıklarının arasında Geppetto Usta ile kucaklaşır.
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