Pişt
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Türkiye’nin 13-25 yaş arası ‘teenage’ kuşağına yönelik çekilen ilk komedi-korku filmi ‘’PİŞT!’’ 29 Mayıs’ta vizyonda…

PİŞT! ÖLMEKTEN GÜLECEKSİN!

"Kızsız Adam" videosuyla internette fenomen olan Can Sarcan'ın ilk yönetmenlik denemesi olan "PİŞT", yine milyonlarca tık alan sosyal medyadaki klipleri ve videolarıyla geniş kitlelerin yakından tanıdığı kadrosuyla, 13-25 yaş arası ‘teenage’ kuşağının yeni fenomeni olmaya hazırlanıyor. Korku komedi türünde hareketli, absürd bir gençlik filmi olan PiŞT!’in oyuncu kadrosu, çektiği eğlenceli kliplerle internette milyonlarca izlenme sayısına ulaşan Oğuzhan Uğur, Vine fenomenlerinden Doğa Konakoğlu ve sosyal medyada videoları ile ilgi çeken Mustafa Ak gibi isimlerden oluyor. Farklı anlatım tarzıyla da genç kuşağın yeni fenomeni olmaya aday. Galası 27 Mayıs’ta gerçekleştirilecek.

Türkiye’nin 13-25 yaş arası ‘’teenage’’ gençliğine yönelik çekilen ilk film olma özelliğiyle öne çıkan korku-komedi türünde ‘PİŞT!’, 29 Mayıs’ta tüm Türkiye’de izleyiciyle buluşuyor. Farklı anlatım tarzıyla da dikkat çeken PİŞT, internette milyonlarca kez tıklanan ‘’Kızsız Adam" videosuyla fenomen olan Can Sarcan'ın ilk yönetmenlik denemesi. 

Başrollerinde; çektiği eğlenceli kliplerle internette milyonlarca izlenme rakamına ulaşan Oğuzhan Uğur, Vine fenomenlerinden Doğa Konakoğlu ve sosyal medyada videoları ile büyük ilgi çeken Mustafa Ak gibi isimlerin yer aldığı PİŞT, farklı tarzı ve anlatım diliyle de teenage kuşakla ortak bir dil tutturarak dikkat çekecek.

Hareketli, absürd bir gençlik filmi olan PİŞT’in GALASI, 27 Mayıs’ta gerçekleştirilecek. 

KONUSU:

Üç ünlü genç adam çocukluk arkadaşıdırlar. Arka arkaya yaşadıkları travmatik olaylar nedeniyle üçü de ağır depresyona girerek bir kliniğe yatırılır. Acil tedavi için alternatif yöntemler uygulayan Hidayet Hanım'a emanet edilirler... Hidayet Hanım 3 genci bir adadaki eski bir konağa yerleştirir. Amacı, onları geçmiş korkularıyla yüzleştirerek iyileştirmektir. Bunun için gençleri korkutmak üzere adadaki köylülerle birlikte türlü olaylar planlar. Ancak, bilmedikleri bir şey vardır ki o da konakta gerçekten de bir "Peri"nin yaşıyor olduğudur.

