PLAJDA

KÜNYE

Filmin adı: "Plajda".

Tür: Komedi-gençlik

Yapım: Plato.

Yapımcı: Sinan Çetin

Yönetmen: Murat Seker

Senaryo: Murat Şeker, Selami Genli, Onur Koçal
Görüntü yönetmeni: Murat Tuncel

Oyuncular: Sarp Apak (Avrupa Yakası'nın Tanrıverdi’si), Erdem Baş, Tuba Ünsal, Ayşe Hatun Önal, Murat Akkoyunlu, Mesut Akusta, Tuğçe Ersoy

Konu: 
İki kafadar olan Cem ve Ali dj'lik yaptıkları bir partide mafya hesaplaşmasının ortasında kalırlar. Ne yapacaklarını bilemeyen ikili kostüm odasinda buldukları kadın kıyafetlerini giyerek olaydan yırtmaya çalışırlar. Ama mafyanın sapık elemanı onları alıp bir tatil köyünde alıkoyar ve ikili bir anda kendilerini bir otelde animatör olarakbuluverir. Otelden kaçma girişimlerinin ilkinde güzellik yarışması için otele gelen 20 kızı gören ikili donakalır. Cennette bile bulmayacakları ortamdan uzaklaşmak istemezler. Ama kız tavlamak da kadın kılığında yaşamak da zordur. İkinci kez otelden kaçma girişimlerinde ise güzellik yarışmasını takip için otele gelen televizyon ekibinden Cansu ve Ebru'ya görür görmez aşık olan ikili yine otelde kalır. Bu arada mafya da otele gelir. Bir yanda sürekli kılık değiştirip kızları tavlamaya çalışan Cem ve Ali bir yanda güzellik yarışması diğer yanda ise tehlikeli bir mafya otelin altını üztünü getirir. Cinsellikle dolu komedi gençlik filmleriyle dalga geçen bir komedi gençlik filmi olan "Plajda" 2007-2008 sezonunun en keyifli yapımlarından birisi olmaya aday.

Notlar:

Çekimler ekim ayında Antalya, Belek’teyapılacak. (Filmin büyük bölümü WOW Kiriş World Otel’de gerçekleşecek. )
Şubat ayı sonunda vizyon öngörülüyor.

Film Sarp Apak ve Erdem Baş ikilisinin ilk başrolü olacak ve muhtemelen Türk sineması tarihe geçecek yeni bir ikiliye merhaba diyecek.
“Plajda” filmiyle Tuba Ünsal ve Ayşe Hatun Önal da ilk kez birlikte kamera karşısına geçiyor.

Film, bir yandan klasik Türk komedi sineması unsurlarını içerirken bir yandan da modern mizahtan unsurların bir araya gelmesinden oluşuyor.

“Plajda” genç yönetmen Murat Şeker’in “2 Süper Film Birden”den sonraki ikinci filmi olma özelliği taşıyor. Murat Şeker bir yandan da üçüncü filmi “Aşk Tutulması”nın hazırlıklarını yapıyor. Murat Şeker’in bu seneki hedefi gerçekten de iki süper film birden yapabilmek. 

Murat Şeker, yapımcı Sinan Çetin’in eski asistanı aslında. 1999 ve 2000 senelerinde Sinan Çetin’e asistanlık yapan Şeker, bir çok reklâm filminde çalışmıştı.
“Plajda”, seviye problemi çeken Türk komedi-gençlik filmlerinin bu sorununa çözüm getiren bir proje denebilir. Hem senaryosu hem de genç oyuncu kadrosu sayesinde Türk sineması içinde yeni bir soluk olacak. “Plajda” genel olarak bu tarz filmler arasında bir dönüm noktası olma iddiası taşıyor.

