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“POLİS AKADEMİSİ ALATURKA”NIN 
BU KIZLARI 

DUDAK UÇUKLATIR!
"Polis Akademisi Alaturka"nın üç güzel silahşoru Elvin Levinler (İnci), Perihan Ünlücan (Dayı Pelin) ve Fulden Akyürek (Bebiş) sette renkli anlara imza attı! Akademiye giren, şahsına münhasır üç karaktere hayat veren Levinler, Ünlücan ve Akyürek, lise yıllarını hatırlayarak çekimlerde adeta o yıllara döndü. "Polis Akademisi Alaturka"nın üç güzel silahşoru bu halleriyle set ekibini bir hayli güldürürken, filmde canlandırdıkları karakterlerle de, 30 Ocak’tan itibaren sinemaseverleri güldürecek.  
Aydın Film'in yapımcılığını, Ali Yorgancıoğlu'nun yönetmenliğini üstlendiği, senaryosunu Kemal Kenan Ergen'in kaleme aldığı "Polis Akademisi Alaturka"; eğlenceli, sürprizlerle dolu sahneleri ve yüksek temposuyla 30 Ocak 2015 itibari ile sinemaseverler tarafından izlenebilir.  
"POLİS AKADEMİSİ ALATURKA"
Film, yeni çıkan “Pozitif Ayrımcılık” kararnamesi gereği, Polis Akademisi'ne giriş koşullarının son derece esnetildiği, polis olmak isteyen herkesin neredeyse koşulsuz şartsız kabul edildiği akademide geçiyor. Tabiri caizse ipini koparan herkesin soluğu, polis olmak için akademide almasıyla başlayan filmde; aşırı disiplin merakıyla tanınan Müdür Muavini Beton Haşmet (Mehmet Ali Erbil)'in başına gelen bir dizi komik olay, seyirciyi bol gülmeli bir serüvene sürüklüyor.    
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