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YOLANTHE CABAU!
Güzelliği, sempatik tavırları ve Türkiye’ye olan düşkünlüğüyle birçok kişide hayranlık uyandıran Yolanthe Cabau; "Polis Akademisi Alaturka" setinden sızan karelerdeki mütevazı halleriyle de çok konuşulacak! Her fırsatta set ekibiyle sohbet edip, şakalaşan Cabau, yemeklerini de kendisine özel tahsis edilen karavanda yemek yerine figürasyon ekibiyle birlikte yedi ve herkesle tek tek hatıra fotoğrafı çektirdi. 
Aydın Film'in yapımcılığını, Ali Yorgancıoğlu'nun yönetmenliğini üstlendiği, senaryosunu Kemal Kenan Ergen'in kaleme aldığı "Polis Akademisi Alaturka"; eğlenceli, sürprizlerle dolu sahneleri ve yüksek temposuyla 30 Ocak 2015 itibari ile sinemaseverler tarafından izlenebilir.  

"POLİS AKADEMİSİ ALATURKA"
Film, yeni çıkan “Pozitif Ayrımcılık” kararnamesi gereği, Polis Akademisi'ne giriş koşullarının son derece esnetildiği, polis olmak isteyen herkesin neredeyse koşulsuz şartsız kabul edildiği akademide geçiyor. Tabiri caizse ipini koparan herkesin soluğu, polis olmak için akademide almasıyla başlayan filmde; aşırı disiplin merakıyla tanınan Müdür Muavini Beton Haşmet (Mehmet Ali Erbil)'in başına gelen bir dizi komik olay, seyirciyi bol gülmeli bir serüvene sürüklüyor.    

Bilgi için: 
twitter.com/polisakademitr  

facebook.com/pages/Polis-Akademisi-Alaturka  
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