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YOLANTHE CABAU’LU 
“POLİS AKADEMİSİ ALATURKA” 
 CUMA GÜNÜ VİZYONDA! 
Heyecanlı Bekleyiş Sona Eriyor…
Başrollerini Mehmet Ali Erbil ile Yolanthe Cabau’nun paylaştığı ve Cabau’nun yürek hoplatan dövüş sahneleriyle bir hayli merak uyandırdığı “Polis Akademisi Alaturka”, 17 Nisan Cuma günü vizyona giriyor! Renkli set görüntüleri, fragmanı ve görkemli gala haberleriyle heyecan uyandıran film, seyirciyi gülmekten kırıp geçirmeye hazırlanıyor.
Teknik nedenlerden dolayı vizyon tarihi ertelenen "Polis Akademisi Alaturka"dan muhteşem dönüş! Polislik mesleğine uygun olmayan gençlerin, akademiye kabulleriyle başlayan eğlenceli, bol gülmeli ve macera dolu serüvenlerini anlatan film, 17 Nisan Cuma günü vizyona giriyor. Mehmet Ali Erbil ve Yolanthe Cabau’nun başrollerini paylaştığı film; Peker Açıkalın, Saba Tümer, Sümer Tilmaç, Elvin Levinler, Perihan Ünlücan, İlker Kurt, Sinan Bengier, Zaza Enden ve Fulden Akyürek gibi güçlü oyuncu kadrosuyla da dikkatleri çekiyor.
Gülmecesi bol film, yeni çıkan “Pozitif Ayrımcılık” kararnamesi gereği, Polis Akademisi'ne giriş koşullarının son derece esnetildiği ve polis olmak isteyen herkesin neredeyse koşulsuz şartsız kabul edildiği akademide geçiyor. Tabiri caizse ipini koparan herkesin soluğu, polis olmak için akademide almasıyla başlayan filmde; aşırı disiplin merakıyla tanınan Müdür Muavini Beton Haşmet (Mehmet Ali Erbil)'in başına gelen bir dizi komik olay seyirciyi bol kahkahalı bir serüvene sürüklüyor.    

Aydın Film'in yapımcılığını, Ali Yorgancıoğlu'nun yönetmenliğini üstlendiği, senaryosunu Kemal Kenan Ergen'in kaleme aldığı "Polis Akademisi Alaturka" eğlenceli, sürprizlerle dolu sahneleri ve yüksek temposuyla 17 Nisan’dan itibaren sinemalarda. 
Bilgi için: 
twitter.com/polisakademitr  


facebook.com/pages/Polis-Akademisi-Alaturka  
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