LE SOMMEIL DE LA PRINCESSE

Aziz qui travaille comme employé dans une bibliothèque, mène une vie paisible et sereine dans son petit monde. Un jour, Seçil, propriétaire de nouveau salon de coiffure du quartier et sa fille Gizem de 10 ans se transfèrent à l'immeuble où habite Aziz. La vie d'Aziz qui s'anime avec l'arrivée de ses nouveaux voisins, s'offusque cependant avec le long sommeil dans lequel tombe la petite fille. A la suite de divers évènements entraînés par le sommeil de Gizem, ces gens de l'apparence commune et possédant des caractères très colorés, s'unissent cherchant de changer leur destin.

Du journal intime d'Aziz :

Certains disent qu'on ne peut pas changer le destin, car si on le change ce ne serait plus un destin. Soit ainsi. Quelle tristesse que de vivre dans un monde où l'on ne pourrait rien changer, n'est-ce pas ?. Un triste événement qui vous arrive pourrait se produire à un moment déterminé, parce qu'il était nécessaire et causer une chose plus belle. On ne peut jamais savoir.

LE SOMMEIL DE LA PRINCESSE, contrairement à d'autres, est un film Çağan Irmak, au visage souriant, qui parle d'une fable à raconter au réveil. 

ÇAĞLAR ÇORUMLU - AZİZ
Née en 1977 à Amasya, Çağlar Çorumlu a terminé ses études à la branche de théâtre du Centre Artistique Müjdat Gezen. Çorumlu qui est actuellement actrice aux Théâtres de la Municipalité, a joué dans des films comme “Numéro Sept”, “République Ottomane”, “Rina”.

SEVİNÇ ERBULAK - SEÇİL

Elle est née en 1975 à İstanbul, en tant que fille d’une mère comédienne de théâtre (Füsun Erbulak) et d’un père comédien de théâtre (Altan Erbulak). Elle est diplômée de la branche du ballet classique du Conservatoire d’Etat de l’Université d’Istanbul et ensuite de la branche de théâtre du Centre Artistique Müjdat Gezen. Elle est comédienne aux Théâtres de la Municipalité depuis la saison 1992-1993. Certaines des pièces dans lesquelles elle a joué : « Les Yeux d’İstanbul Ont Sommeil », « Roitelet », « La Rose des Mers », « L’Amour Interdit », « Le Curieux », L’Ecole des Clowns », « L’Homme Biscuit » et « Allons-y à Mars ».
"Le Super Père", "La Maison du Papa", "Mes Cousins", ‘’Hop à la Porte", "Mon Père et Nous", "Cinq Fois la Prière" et "Les Arbres Meurent Debout" sont certaines des productions dans lesquelles elle a joué.

ALİCAN YÜCESOY - NEŞET

Né le 22 Octobre 1982 à İstanbul, Alican Yücesoy est diplômé de la branche théâtre de l’Université de la Corne d’Or. il a commencé à travailler la même année au Théâtre Municipal de Bakırköy.
Depuis 2003, il a figuré dans des feuilletons et des projets cinématographiques divers. Il a joué Moustapha Kémal, dans le film « Dernier Ottoman Ali le Brûlé », une production de l’année 2006. Il a eu des rôles dans des productions comme « Le Bébé à Pile », « Le Mari Forcé », « Les Voyageurs de l’Exil » et « Ecoute la Flûte ».

GENCO ERKAL - KAHRAMAN

Diplômé de la branche Psychologie de l’Université d’İstanbul, Genco Erkal a commencé à travailler à partir de l’année 1959 dans d'importantes troupes théâtrales privées de la Turquie, comme acteur et metteur en scène. Il a crée en 1969 le « Théâtre des Amis » dont il est toujours le directeur artistique.
Parmi ses rôles importants pour lesquels il a obtenu divers prix, on peut citer « Le Brave Soldat Chvéik », « Le Journal d’un Fou » de Gogol, « Galileo » de Brecht, « Socrate Pied Nu » de Maxwell Anderson, « Comme Karim » de Nazim Hikmet, « Can » de Can Yücel.

Il a joué les premiers rôles des films comme « Le Cheval », « A l’Attaque Pour Gagner des Intérêts », « Une Saison à Hakkari », « Cœur de Verre », qui sont projetés lors d’importants festivals internationaux de films et qui ont gagné plusieurs récompenses. Il a réalisé et joué « La Légende d’Ali de Késhan », célèbre pièce musicale de Haldun Taner, pour la télévision nationale turque. En 1982 et 1983, il a deux fois obtenu l’Orange d’Or comme le meilleur acteur lors du Festival de Films d’Antalya.

ŞEVVAL BAŞPINAR - GİZEM

Elle est née le 07.01.2000 à İstanbul. Elle a eu des rôles dans les feuilletons télévisés « Tu As des Problèmes Si Tu As un Enfant », « Sois Tranquille Bébé, Sourit Bébé », « Trois Douces Sorcières », « L’Homme de ma Maison », « Princesse Perfinie ».
FUNDA ŞİRİNKAL - AYGÜL

Elle s'est diplômée en 1992, de la branche interprétation théâtrale de la Faculté des Beaux Arts d’İzmir. Depuis 1992, elle eu des rôles dans divers films télévisés, publicitaires et cinématographiques à İstanbul.
"L’Anatomie d’Une Femme", "L’Anatomie d’Un Homme", "Dans le Bateau", "Une Sainte à Laleli", "La République", "Les Grains de Madame Grappe", "Un Conte d’İstanbul", "La Maison des Cauchemars’’, ‘’La Poursuite", sont certaines des productions importantes dans lesquelles elle a eu des rôles.

AYŞENİL ŞAMLIOĞLU -  HACER

Diplômée de la branche de théâtre du Conservatoire d’Etat d’Ankara de l’Université de Hacettepe, Şamlıoğlu a commencé à travailler en 1982 comme comédienne et assistante réalisatrice au Théâtre d’Etat d’Adana.
La comédienne qui a donné des cours de théâtre dans les années 1988-1989 à l’Université de Hacettepe, a occupé à une époque la fonction de Secrétaire Général des Théâtres d’Etat. Ayşenil Şamlıoğlu a écrit une œuvre dénommée « Diplomatie de la Folie » qui est mise sous forme de scénario et mise en scène et filmée par Tunç Başaran, mais elle est surtout connue par ses rôles dans les feuilletons télévisés « Les Dames Ferhoundé » et « Les Etats de Notre Maison ». Elle est connue d’un public encore plus large par la caractère Hafizé qu’elle a interprété dans le feuilleton télévisé « Mon Compagnon de Route ». L’actrice qui a également travaillé aux Théâtres Municipaux d’İstanbul et aux troupes privées de théâtre comme « La Compagnie de Théière », interprète des rôles et en même temps, met en scène des productions. Şamlıoğlu est nommée le 29 Mai 2009, comme Directrice Artistique Général des Théâtres Municipaux d’İstanbul.
"La Maison des Cauchemars’’, ‘’Les Copains qui Viennent la Nuit", "Mon Premier Amour", "Les Secrets de l’Ange", "L’Examen", "La Construction", "Lui Aussi Il m’Aime", sont d’autres productions dans lesquelles elle a interprété des rôles.

IŞIL YÜCESOY - LE FANTOME

Diplômée du Conservatoire d’Etat d’Ankara, Işıl Yücesoy a commencé à travailler en 1969 au Théâtre National. A partir de 1975, elle a poursuivi sa carrière artistique comme chanteuse. La même année, sa première disque 45 tours « Tu Ne Peux Pas Voler le Bonheur » est diffusée. En 1978, elle a crée sa propre entreprise « Les Disques d’Orient ». Yücesoy qui a quatre disques publiées, a commencé à interpréter des rôles dans des films et des feuilletons après 1981.
"J’ai Peur Maman", "L’Incendie d’Automne", "Broderie de Rose Dans Mon Cercle", "Mon Compagnon de Route", "Comme Un Rêve", "Le Mari Forcé",  sont d’autres productions dans lesquelles elle a interprété des rôles.

BARAN AYHAN - ERSİN

Né le 13 Septembre 1980 à İzmir, Baran Ayhan a commencé sa carrière d’acteur au Théâtre Municipal de Bornova.       Il a eu des rôles dans des feuilletons comme « Le Jeu Est Terminé », « Le Printemps Tardif », « Pars Narco-Terreur » et « Les Ruelles » et dans des films cinématographiques comme « La Fille et une Mère » et « La Forteresse de Karahisar ».
ÇAĞAN IRMAK – SCENARISTE / REALISATEUR

Il est née en 1970 à İzmir. Il est diplômé de la branche Radio-Télévision de la Faculté de Presse-Publication de l’Université d’Egée. Il a obtenu le prix Sedat Simavi avec les courts métrages dénommés “Conte” et “Victime”. Il a commencé à travailler dans le secteur du cinéma en 1992, comme assistant-réalisateur. Il a réalisé des feuilletons télévisés entre les années 2000-2003. Après le film de cinéma dénommé « Tout à Propos de Moustapha », qu’il a écrit et réalisé en 2003, il continue actuellement ses travaux du Cinéma cinématographiques.

FILMOGRAPHIE ET PRIX OBTENUS

Joue “Old and Wise” Pour Moi
(1998)


 20 min.      (court-métrage)

*Concours Courts-Métrages İFSAK / meilleur film
Souhaite-moi Bonne Chance
(2001)


 88 min.        (long-métrage)

Tout à Propos de Moustapha
(2003)


119 min.       (long-métrage)

*41ème Festival du Cinéma d’Orange d’Or d’Antalya / Prix Spécial du Jury
                                                                                 Meilleure Chanson de Film

*26ème Prix du Cinéma Turc de l’Association des Scénaristes / Meilleur Second Rôle Féminin 

(Şerif Sezer)

Mon Père et Mon Fils

(2005)


110 min.        (long-métrage)

*13ème Çasod "Prix de la Meilleure Interprétation 2006 / Prix Spécial du Jury (Yetkin Dikinciler)

                                                                                 Meilleur Acteur (Çetin Tekindor)

*25ème Festival du Cinéma d’Istanbul – 2006 / Meilleur Acteur (Fikret Kuşkan)

                                                                 Meilleure Actrice (Şerif Sezer)

                                                                 Prix du Jury Populaire (Çağan Irmak)

*11ème Festival du Cinéma de Nürnberg - Turquie/Allemagne – 2006 / Prix du Jury Populaire 

(Çağan Irmak)

*11ème Prix de Sadri Alışık – 2006 / Meilleur Second Rôle Féminin (Özge Özberk)

*27ème Prix du Cinéma Turc de l’Association des Scénaristes - 2006/ Meilleur Acteur (Çetin Tekindor)    

                                                                                                   Meilleur Film (Çağan Irmak)

                                                                                                   Meilleur Réalisateur (Çağan Irmak)

                                                                                                   Meilleur Scénario (Çağan Irmak)

                                                                                                   Meilleure Actrice (Hümeyra)

                                                                                                   Meilleur Second Rôle Féminin (Şerif Sezer)

Le Messager



(2007)


102 min.           (long-métrage)

*27ème Festival du Cinéma d’Istanbul – 2008 / Prix Spécial du Jury Populaire (Çağan Irmak)
*15ème Festival du Cinéma de Cocon d’Or d’Adana – 2008 / Prix Spécial du Jury Populaire 

(Çağan Irmak) 

                                                                          Meilleur Jeune Acteur Prometteur (Kaya Akkaya)

L’Homme Solitaire


(2008)                                         113 min.            (long-métrage)

*13ème Festival International du Cinéma de Rhode Island - 2009 / Meilleur Film
*42ème Festival International du Cinéma Worldfest Houston - 2009 / Prix Platinium Remi

*7ème Festival International du Cinéma de Boston – 2009 / Sélection Officielle
Ceux des ténèbres      (2009)                                     100 min.            (long-métrage)

* Festival du Cinéma de Montréal / Anthologie Officielle

* Festival du Cinéma de Nürnberg / Meilleur Acteur
MOST PRODUCTION

Most Production qui est en principe un établissement innovateur et d’avant-garde dans le secteur du divertissement, est créé en 1985 par Mustafa Oğuz et Gül Oğuz. Les résultats de longue durée et pleins de succès des activités de concerts, des feuilletons télévisés, des productions musicales et des projets cinématographiques réalisés depuis sa création jusqu’à nos jours, ont permis à Most Production d’être une des entreprises de production les plus importantes du secteur.

Les concerts à ciel ouvert Most que les passionnés de musique à Istanbul attendent avec une grande émotion chaque été et qui sont devenus une tradition et dont on présente cette année la 20ème édition, ont permis aux musiciens les plus importants de la Turquie et du monde, d’être au rendez-vous avec leurs spectateurs. Les Concerts de la Forteresse de Rumeli, organisés depuis 1989 par Most Production, ont marqués les années 90 qui sont considérées comme les années d’or de la musique pop. Elle a également réalisé en 1991 l’ouverture du Centre de Spectacles de Bostancı et a signé plusieurs premières comme les concerts et les spectacles organisés dans ce centre. On peut citer aussi l’Affection 92, les concerts en Europe, le Concours de Musique Microphone d’Or.

Universal Music Taxim Edition qui est une des filiales de Most Production, met à disposition dans ses catalogues, plusieurs milliers d’œuvres dans tous les types de la musique, pour que les sociétés de production, les chaînes de TV, les agences de publicité, les maisons d’édition d’albums, les propriétaires des œuvres puissent les utiliser dans leurs travaux et faire des choix efficaces. Elle met à disposition les travaux des propriétaires d’œuvres de premier rang de la Turquie, ses équipes préparant des jingles spéciaux pour les projets, les catalogues nationales et internationales et UNIPPM qui est la plus grande bibliothèque de musique du monde.

A part ses travaux dans le domaine de la musique, Most Production a commencé, à partir de 1998, une activité dans le secteur des feuilletons télévisés et des films de long métrage, réalisant plusieurs projets en tant que producteur.

En outre, Most Production qui a participé bénévolement à plusieurs activités dans le cadre du Projet de Responsabilité Sociale, est membre fondateur de la Fondation des Volontaires Sociaux, a mis au service du public l'Ecole d'Enseignement Primaire Sıla, le Sanatorium de Sıla et le Centre Culturel Gül Oğuz dans la sous-préfecture de Nusaybin.

Voici les titres de  certains feuilletons télévisés et long métrages cinématographiques produits par Most Production :

İKİNCİ BAHAR
1998
feuilleton télévisé
Uğur Yücel/Türkan Derya

BİZ SİZE AŞIK OLDUK 2003
 feuilleton télévisé
Ümit Ünal/Türkan Derya

SİL BAŞTAN

2005
feuilleton télévisé
Gül Oğuz

GÖNÜL YARASI (ortak yapımcı) 2005 long-métrage Yavuz Turgul 

SILA


2006
feuilleton télévisé
Gül Oğuz

ISSIZ ADAM

2008
long-métrage

Çağan Irmak

KARANLIKTAKİLER
2009
long-métrage

Çağan Irmak

