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“Muhteşem bir kariyerin başlangıcında iki gençtik..

Kendilerini bir illüzyona adamış iki genç.

Kimseyi incitme niyetinde olmayan iki genç.”

-- Alfred Borden, PRESTİJ

Beğenilen yönetmen Christopher Nolan’dan (“Memento,” “Batman Başlıyor”) illüzyon kumaşından örülmüş bir macera geliyor. Bu beklenmedik dönüşlerle dolu gizemli öyküde, Viktorya Devri’nde iki sahne sihirbazı, giderek şiddetlenen bir savaşa ve birbirlerinin mesleki sırlarını ortaya çıkartmak için doymaz bir susuzluğa dönüşen güçlü bir rekabete girişiyorlar. Bu iki görkemli adamın cüreti tutkuya, şovmenliği bilime ve hırsı dostluğa kırdırmalarının sonuçları tehlikeli, ölümcül ve hileli oluyor..

Bu rekabet, günümüzün en çekici iki yıldızında hayat buluyor: “X-Men” ve devam filmlerinde oynadığı Wolverine tiplemesiyle sevilen, Tony Ödülü sahibi Hugh Jackman ve son dönemde canlandırdığı Kara Şövalye dahil olmak üzere, oynadığı ağır rollerle beğeni kazanan Christian Bale. Bu iki oyuncuya, eşine az rastlanır çeşitlilikte karakterleri canlandıran iki Oscar®  ödüllü Michael Caine, Altın Küre adayı Scarlett Johansson, yenilerden Rebecca Hall, yükselişteki oyuncu Piper Perabo ve fantastik filmlerin yıldızı Andy Serkis eşlik ediyorlar. İkon sıfatını çoktan kazanmış David Bowie ise çığır açan dahi Nikola Tesla rolünde kadroya dahil oluyor.

Her şey yüzyılın başında, hızla değişen Londra’da başlıyor. Sihirbazların ünlü ve en üst mertebede idol olarak kabul edildikleri bir zamanda, iki genç sihirbaz şöhrete giden yolu çizmeye başlarlar. Gösterişli, sofistike Robert Angier (HUGH JACKMAN) tam bir şovmenken, yontulmamış ve gelenekçi Alfred Borden (CHRISTIAN BALE) sihirli fikirlerini gösterme yeteneğinden yoksun, yaratıcı bir dahidir. Birbirlerini takdir eden arkadaşlar ve ortaklar olarak yola çıkarlar. Ama en büyük numaraları ters gidince, aralarında ömür boyu sürecek bir düşmanlık başlar;  ikisi de bir diğerini geçme ve altüst etme niyetindedir. Sürdürdükleri aşırı rekabet, her numarayla, her gösteriyle daha da büyür; ta ki sınır tanımayana, hatta elektriğin yeni ve inanılmaz güçlerini ve Nikola Tesla’nın bilimsel dehasını işin içine dahil edene dek... Herkesin hayatı pamuk ipliğine bağlıdır. El çabukluğuyla sunulan sarsıcı sürprizlerle dolu film; inancın güvenin ve mümkün olanın en uzak, en karanlık sınırlarının keşfedildiği heyecan dolu bir dünyaya dalar.

Warner Bros. Pictures ve Touchstone Pictures’ın sunduğu “Prestij”, Jonathan Nolan’ın, Christopher Priest’in romanından esinlenerek yazdığı senaryosundan, Christopher Nolan tarafından filme alındı. Filmin yapımcıları Emma Thomas, Aaron Ryder ve Christopher Nolan. Yardımcı yapımcılar Charles J.D. Schlissel, Chris J. Ball, William Tyrer ve Valerie Dean,

Londra’nın meşalelerle aydınlanan, debdebeli günlerindeki büyülü atmosferi gizemli ve canlı bir şekilde yaratan deneyimli kamera arkası ekibinde bulunan Oscar® adayı görüntü yönetmeni Wally Pfister, set tasarımcısı Nathan Crowley ve kurgucu Lee Smith, Nolan’la “Batman Başlıyor”da da birlikte çalışmış isimler. Televizyondaki “David Copperfield”daki çalışmasıyla Emmy® Ödülü’ne aday gösterilen Joan Bergin, filmin kostümlerini tasarlamış.  

YAPIM HAKKINDA

VAAT, DÖNEMEÇ, PRESTİJ:

BİR FİLMİ SİHİRBAZLIK NUMARASINA ÇEVİRMEK (VE TAM TERSİ)
Michael Caine’in oynadığı, sihirbazların ingeneur’ü (sahne arkasında illüzyonları tasarlayan kişi) Cutter şöyle diyor:  “Her büyük sihir gösterisi üç kısımdan meydana gelir. İlk kısma Vaat denir: sihirbaz size sıradan bir şey gösterir ama... belki de sıradan değildir. İkinci kısma Dönemeç denir. Eğer sırrı arıyorsanız... bulamazsınız. Bu sebeple Prestij denen üçüncü bir kısım vardır. Bu; sürprizler ve dönüşlerle dolu, insan hayatının pamuk ipliğine bağlı olduğu ve hiç görmediğiniz kadar sarsıcı bir şeye tanık olduğunuz kısımdır.”

Yönetmen Christopher Nolan’ın aynı ilkeleri; özenle inşa edilmiş sırları ve sarsıcı açıklamaları kullandığı, Robert Angier ve Alfred Borden adlı sihirbazların düellosunu konu alan tempolu ve sürpriz dolu bir öyküye sahip olan “Prestij”; gizemi bol, her hareketin illüzyonlarla kaplı olduğu ve iki hırslı adam arasındaki destansı düşmanlığı güdüleyen ilkel duygular dışında  hiçbir şeyin göründüğü gibi olmadığı, karmaşık bir macera.

Nolan, ister bağımsız klasikler ister gişe rekorları kıran stüdyo yapımları olsun, yaptığı bir avuç filmle sinemanın en yaratıcı zihinlerinden biri olduğunu, gizemli ve şaşırtıcı olanı yaratmaktaki çarpıcı yeteneğini kabul ettirmişti. Umut vaat eden ilk filmi “Takip”ten sonra; karısının öldürülmesinin öcünü almaya çalışan, kısa süreli hafıza kaybından mustarip ve ümitsiz  bir adamın öyküsünün anlatıldığı, sondan başa doğru giden usta işi macera “Memento” ile göze çarptı. Zaman, mekan ve görece gerçeklik kavramlarıyla oynayan bir sinema başyapıtı olarak göklere çıkarılan “Memento”, izleyicileri şaşırtmaya ve sinema öğrencileri tarafından incelenmeye devam ediyor. Nolan’ın bir sonraki adımı, kara film türündeki Norveç yapımı “Insomnia”yı taze bir bakış açısıyla yeniden çekmek oldu. Al Pacino, Robin Williams ve Hilary Swank’ın başrolleri oynadığı film, izleyicileri bir kez daha baş döndürücü bir suç ve korku yolculuğuna çıkardı. Nolan bir adım daha atarak bu kez süper kahraman bölgesine girdi ve Kara Şövalye’nin Gotham’ın koruyucusu oluşunun başlangıç öyküsünü anlatan “Batman Başlıyor”u çekti. En orijinal ve sürükleyici süper kahraman filmlerinden biri ilan edilen ve tüm dünyada beğeniyle karşılanan “Batman Başlıyor”, gişe başarısıyla eşit derecede eleştirel başarı kazanan ender yaz filmlerinden biri oldu.

Nolan, “Prestij” gibi karmaşık ve alışılmadık şekilde eğlendiren bir malzemeyi yoğurmak için en uygun kişi gibi görünüyordu.

Yapımcı Emma Thomas: “Bence yapımcılar geleneksel olarak sihir konusundan çekiniyorlar çünkü canlı olarak izlemiyorsanız gözünüzün boyandığını anlamanızın çok daha kolay olduğuna dair bir his var. Ama Chris filmlerin zaten bir tür sihirbazlık numarası olduğu fikrinden yola çıktı… Öykü, sihirbazlık gösterilerine odaklanmak yerine sahne arkasında, kendilerini en şaşırtıcı illüzyonları yaratmaya adamış, hatta bunu bir saplantı haline getirmiş iki azimli sihirbazın hayatlarında olanları anlatıyor. ”

Filmin yaratım süreci, Nolan “Memento’yu yönettikten hemen sonra başladı. Hemen hemen aynı zamanda, yardımcı yapımcı Valerie Dean, Christopher Priest’in beğeni kazanan romanı The Prestige’i okudu ve öyküye delicesine hayran kaldı… ve tarihle bilim kurgunun harmanlandığı komplike bileşimin ortasında yer alan, sihirbazların kontrolden çıkmış rekabetinin orijinal bir film olacağını anladı.

Dean kitabı verdiği Nolan, aynı derecede etkilenmiş. Nolan “Kitap, romana özgü anlatım formuyla sizi aldatıp gözünüzü boyayan sihirbazların kullandığı teknik ve fikirler arasında muhteşem bir ilişki kurmuştu… ben de ‘Prestij’in filmini yapmanın heyecan verici yönünün, bu ilişkinin sinemadaki karşılığını bulmak olacağını hissettim.” diyor. “Sihirbazların ve filmcilerin yaptıkları arasında güçlü bir ilişki var. Biz filmciler bilgi verme, yani izleyiciye neyi ne zaman söyleyeceğimiz ve onlara belli bakış açılarına nasıl çekeceğimiz  konusunda sihirbazlarla büyük benzerlik gösteriyoruz. İzleyiciyi yanıltmak ve tatmin edici bir son hazırlamak için kendimize has teknikler; çıkmaz yollar, oyalayıcı ipuçları kullanıyoruz. ‘Prestij’, bu kavramlarla izleyicilerin gözü önünde oynama fırsatını doğurdu.”

Nolan, Newmarket Films’den yapımcı Aaron Ryder’a hakları almasını söyledi. Ryder, “Memento” deneyiminden sonra, Nolan’ın “Prestij”le farklı bir şey ortaya çıkaracağına güveniyordu. Yapımcı “O gerçekten yetenekli bir öykü anlatıcısı,” diyor. ”Chris doğuştan yönetmen. Bence filmleri, bugün yapılanların en iyilerinden… Hem içinde sihri barındıran hem de kendisi bir sihirbazlık numarası olan bir film yapma fikrine bayıldım.”

Bu sırada yönetmen; Priest’in, bir bölümü itiraflarla dolu günlüklerden oluşan karmaşık romanını heyecanlı bir senaryoya uyarlaması gibi zorlu bir görevde kendisine katılması için kardeşi Jonathan Nolan’a başvurdu. Christopher Nolan’ın, “Memento”yu uyarladığı kısa öykünün yazarı olan Jonathan Nolan, aynı derecede zorlayıcı ama tamamen farklı bir şey yapma fikrine ilgiyle yaklaştı.

Bu kez işin eğlencesi, filmi göz kamaştıran, aldatan ve sonunda şaşırtan bir illüzyon olarak yazmaya çalışmaktı. “Film kesinlikle bir sihirbazlık gösterisi olarak işlemeliydi,” diyor Nolan. Ama bu fikir, keşfedilmemiş topraklara girmek demekti. Nolan şöyle devam ediyor: “Yazmaya başladığımda aklımda selam göndereceğim birkaç klasik film vardı ama senaryoyu bitirdiğimde, daha önce böyle bir şey görmediğimi fark ettim.”

İşe, Priest’in romanını soğan kabuğu gibi tabaka tabaka soyarak başladı. “Kitap çok komplike, hırslı, sürükleyici ve tonlarca fikirle dolu bir destan… ve onu filme benzeyen bir şey haline getirmek için nasıl sadeleştireceğimi bulmak on sekiz ayımı aldı. Yapıyı bulmalıydım… öykü o kadar iç içe dokunmuş ki bu dikkat gerektiren bir işti. Ortaya çıkardığımız şey, üç bölümden oluşan sihirbazlık numarası fikrinden esinlenerek oluşturulmuş, üç bölümlük geri dönüşlerden oluşan bir yapı.”

Vaat, Dönemeç ve Prestij’den oluşan bu üç bölümlük yapıyı kullanmak, insanların sihirbazlığı bu kadar cazip bulmalarının nedeninin özüne inmelerine yardımcı olmuş. Nolan, “bunun büyük bölümü, Chris’le bana çekici gelen şu fikir üzerinde dönüyor: Bir sihirbazlık gösterisinin seyircileri, izledikleri şeyin numara olduğunu bilirler,” diye açıklıyor. “Kadının ikiye bölüneceğini düşünürlerse kızarlar ve eğlenmezler. Numara olduğunu bilirler ama aynı zamanda kandırılmak isterler, o yüzden üçüncü bölüm, yani Prestij çok önemlidir. Gerçek dünya katıdır; içinde fazla gizem barındırmaz ama insanlar bunun böyle olmasını istemezler… ve burada sihir devreye girer. Tüm kuralları anlamışsak ve dünyanın işleyişi çalış, para biriktir ve sonra da öl şeklindeyse, kim böyle bir dünyada yaşamak ister ki? Bence hepimiz evrenin bize sürpriz yapmasını, elinin altında numaralar bulundurmasını isteriz.”

Çalışmaları sırasında, Jonathan Nolan yetenekli sihirbazların ketum dünyasını araştırmaya girişti. Bu girişim meyvelerini verdi, özellikle de gölgeli diyarın gölgeli simalarından bazılarıyla, sahne arkasından daha once görülmemiş numaralarla ilgili çılgın fikirler bulan ingeneur’larla tanışınca... Nolan gülerek “onlar sahne ışıklarından kaçınan, merak uyandırıcı tipler… ve bunda bir senaryo yazarı için oldukça tanıdık gelen bir şey var,” diyor. “İşin çekici yanı, tüm iplerin onların elinde olması.”

Nolan sihirbazlığın görkemli geçmişini araştırırken neden bugün Vegas’taki gösterilere kadar düştüğünü de öğrenmiş. “Bence bunun bir nedeni de bugün sihrin yüzlerce versiyonu olması ama onlara sihir demememiz. Televizyon, video oyunları, sinema… hepsi, Viktorya Dönemi’ndeki bir sihirbazlık gösterisinde olduğu gibi içinde kaybolabileceğiniz şeyler.”

“Prestij”in yöneldiği, beklenmedik birçok yönden biri de iki yıldız oyuncusunun, yani Hugh Jackman ve Christian Bale’in kahramanla anti kahraman arasında gidip gelmeleri. Jonathan, izleyenlerin taraf tutmalarını istemiş. Yazar, “kimin tarafında olduğunuzu seçmeden filmi izleyemezsiniz bence. Ama kimi tutuyor olursanız olun, filmin sonunda bunu sorgulamaya başlamanız muhtemel,” diye açıklıyor. Ancak Nolan karakterlerden birine ya da diğerine özel bir bağlılık duymamış. “Angier’i de Borden’i de seviyorum,” diyor. “Bana gore onlar aynı paranın iki yüzü, tek kişinin birbirini tamamlayan iki yarısı


   Nolan yazarken Angier ve Borden arasında süren şiddetli savaşta olanlar hakkında izleyicilerin kendi sonuçlarını çıkarmalarına izin vermekten kaçınmamış. “Tartışma yaratacak şeyleri severim. Chris’le ben ‘Memento’nun bazı yönleri hakkında hâlâ tartışırız. ‘Prestij konusunda da tartışmalarımız oldu. İnsanların bir masa etrafında toplanıp filminizin anlamı konusunda tartışmalarını sağlarsanız, yazar olarak işinizi iyi yapmışsınız demektir.”

Jonathan Nolan, kardeşinin katılımıyla senaryonun ilk taslağını yazdıktan sonra, yönetmen kendi taslağını yazdı. Kardeşler arasındaki eşsiz iş ilişkisi hep birbirlerinin yaratıcılığını tetiklemiş. Birbirlerini neden bu kadar iyi tamamladıkları konusunda Jonathan Nolan’ın bir teorisi var. “Bunun, onun solak olmasıyla, benim de sağ elimi kullanmamla ilgili olduğu konusunda şüphelerim var,” diye belirtiyor, “çünkü benim fikirlerime bakıp onları çevirerek biraz daha çarpık ve ilginç bir hale getirebiliyor. Onunla böyle çalışabiliyor olmamız harika bir şey.”

Emma Thomas tamamlanmış senaryo karşısında büyülenmiş. “Kitabı okuduğumda, harika bir filme dönüşeceğini biliyordum… ama ne kadar harika olacağını bilmiyormuşum!” diye gülüyor. “Öykünün bir sürü değişik öğesi vardı ama Jonathan ve Chris onu; sihrin eğlencesini ve alışılmadık dünyayı canlı tutarak ve büyüleyici karakterlere odaklanarak sadeleştirmeyi başardılar. Tüm roller belli bir güzellik taşıyordu.”

Aaron Ryder aynı derecede etkilenmiş. “Öykü aldatma, kimlik ve saplantıyla oynuyor,” diyor. “‘Memento’nun çıtayı yükseltmesi gibi, ‘Prestij’ de daha büyük bir ölçekte aynı şeyi yapıyor denebilir. Bence bu, aynı derecede yaratıcı. Jonathan ve Chris, çok karmaşık bir kitabı gerilim dolu bir maceraya uyarladılar. Kaynak malzemeden bu kadar sapan ama öyküye ve temaya bu kadar sadık kalan bir film nadir bulunur.

ŞOVMEN:

ROBERT ANGIER ROLÜNDE HUGH JACKMAN

Sihirbazların, kendi dönemlerinin en büyük eğlence isimleri olduğu bu çağda kimse, karizması ve kıvılcımıyla tam bir şovmen olan Robert Angier gibi izleyiciyi koltuğuna çivileyemez. Ama sahnede yaşanan ve Angier’ı canevinden vuran bir trajedi, onu en büyük numarasını icat etmeye zorlar. Bu numarayla bilimsel icatlara ve sihire özgü yanıltmacalara ait, kimsenin hayal bile edemeyeceği diyarlara girecektir. Angier’i oynaması için, Christopher Nolan’ın aklına gelen ilk isim  hem sahnede hem de perdede büyük bir yıldız haline gelen yetenekli Avustralyalı Hugh Jackman oldu. Jackman milyonlarca genç hayranı tarafından, beyazperdede canlandırdığı, hayvansı duyulara sahip, öfkeyle dolu bir mutant olan popüler süper kahraman Wolverine olarak tanınıyor… ama o aynı zamanda “Boy From Oz”daki şarkı yazarı Peter Allen rolünde gösterdiği sahne çalan performansı sayesinde Tony Ödülü, naklen yayınlanan Tony Ödülleri gösterisindeki sunuculuğuyla da Emmy Ödülü sahibi.

Jackman’ın kendine has karizmasının ve sofistike şovmenliğinin eşsiz bileşimi, Angier’in teatral dehasını ve intikama olan susuzluğunu yansıtabilecek tek kişi olduğuna Nolan’ı ikna etti. Jackman aynı zamanda Christian Bale’le girdiği korkunç rekabetin yaratacağı zincirleme reaksiyona en uygun kişi gibi görünüyordu.

Nolan “Hugh sahnede hayat buluyor. Orada olma ve izleyiciyle ilişki kurma konusunda çok rahat. Oynadığı karaktere gereken şey tam da buydu… Hugh, Angier’I kalpleri fetheden bir içtenlikle sunuyor.”

Jackman senaryoyu okuduğunda saplanıp kalmış. Angier’in, başarının parlak ışıklarından insan ruhunun en karanlık gölgelerine götüren yolculuğuna çekildiğini hissetmiş. “Öykünün başlangıcında Angier çok iyimser, umut dolu ve enerjik,” diye gözlemliyor. “Bir sihirbaz olarak en büyük gücü, gösteri yeteneği. Kalabalığın önünde olmayı seviyor. İzleyici karşısında rahat ve onlarla iyi geçiniyor. Aslında biraz eleştirel gözle bakarsanız, tarzının bazen sunduğu içerikten çok daha büyük olduğunu söyleyebilirsiniz.”

Ama Angier Alfred Borden’le tanışınca hayatındaki her şey değişir. Jackman kıskançlıkla “Bunu dile getirmek bile bana sıkıntı veriyor ama Borden teknik açıdan çok daha iyi bir sihirbaz,” diye itiraf ediyor. “Oynadığım karakter bir numarayı izleyiciye satmakta çok daha başarılı ama Borden yaratıcı bir dehaya sahip. Araları bozulunca, Angier birbiriyle çelişen iki tepki gösteriyor. Bir yandan, Borden’den iğrenmeye, nefret etmeye, yaptığı şeyin intikamını almak istemeye başlıyor ama diğer yandan Borden’den daha iyi olmak için rekabetçi bir saplantı içine giriyor. Angier’in tüm öfkesi ve nefreti, tüm karanlık yanları ve üzüntüsü tek bir şeye odaklanıyor… Borden’in sırlarını açığa çıkarmaya.”

Angier rolüne hazırlanmak için Jackman, 1900’lerin başından günümüze sihirbazlığın renkli tarihi üzerine kendi araştırmasını yapmış. “İnanılmaz derecede gizemli ve ilginç bir dünya olduğunu gördüm,” diyor. “Sihirbazları sihirbaz olmayanlardan farklı kılan bir şey var. Her şeyi tek başlarına yapıyorlar çünkü sırlarını paylaşmak istemiyorlar ve çok rekabetçiler. Uyandırdıkları merak, onları büyük karakterler haline getiriyor.”

Jackman araştırdıkça, sihirbazların modern toplumdaki iki dayanak noktasıyla, dolandırıcılarla ve bilim adamlarıyla ortak öğeler taşıdıklarını görmeye başlamış. “Sihrin başarısı için gerekli olan yanlış yönlendirme ve yanıltma, dolandırıcının ihtiyaç duyduğu bir beceri,” diyor. “Ama sihirbazlar aynı zamanda bilim adamlarının tutkuyla inceledikleri, insanların henüz anlayamadığı şeyleri kullanıyor. ‘Prestij’in en büyük özelliği; mistik, büyülü ve imkansızı bilim ve gerçeklik öğeleriyle kaynaştırması.”

Jackman, Angier’in izleyicilerin şaşkın tepkilerine bağımlı olduğuna inanıyor. Oyuncu, “yüzlerindeki o aldatılmış ifadeyi görmeyi seviyor. Onun için bu, insanlara has umut ve inanç duygularına, imkansızın olabileceği hissine erişme yolu. Bu, onun itici gücü,” diyor.

Jackman’ın Angier’a ve onun farklı yönlerine hayat vermesi Nolan için inanılmaz bir deneyim olmuş ve bu deneyim, Christian Bale’in performansıyla tekrarlanmış. “Hugh ve Christian’ın, sihirbazların düşünme ve çalışma tarzlarını alıp kendi hayat görüşleriyle birleştirerek kendilerine mal etmeleri gerçekten çok ilginçti,” diyor yönetmen.

RAKİP:

ALFRED BORDEN ROLÜNDE CHRISTIAN BALE

Christian Bale “Prestij”i ilk kez duyduğunda çok farklı bir karakteri, Christopher Nolan’ın “Batman Başlıyor”unda karanlık, suçla savaşan süper kahraman Batman’i oynuyordu. Ama filmin bir parçası olmak istediğinden şüphe duymaması çok sonraya, Jonathan Nolan’ın senaryosunun ilk hallerinden birini okuduğu zamana dayanıyor.

Bale, konu kendi neslinin en saygın oyuncularından biri olma yolunda seçtiği rollere geldiğinde geleneklerin dışına çıkan biri olarak ün yaptı. Galli oyuncu on üç yaşında Steven Spielberg’le şanslı bir başlangıç yaptı ve “Güneş İmparatorluğu”nda kendini bir Japon esir kampında bulan kaybolmuş bir çocuğu oynadı. Daha yakın zamanlarda alışılmamış çeşitliliği ve yoğunluğu öne çıktı. “Amerikan Sapığı”nda en ufak ve korkunç zerresine kadar büründüğü psikopat yuppie rolüyle kan donduran bir performans sergiledi, “Makinist” filmindeki psikolojik ıstıraba ulaşmak için otuz kilo kaybetti ve Hayao Miyazaki’nin canlandırma filmi “Howl’un Uçan Kalesi”nde Howl’u seslendirdi. Sonra, Terence Malick’in yönettiği “Yeni Dünya”da Pocahontas’ın kocası John Rolfe’u oynamadan önce gişe rekorları kıran “Batman Başlıyor” için yoğun bir egzersiz programına girdi ve Batman’in sinemadaki en ayrıntılı portresini canlandırmak için kas yaptı.  Bundan kısa bir süre sonra, Bale “Prestij”e rastladı.

“‘Batman Başlıyor’dan sonra çok kaliteli senaryolar, çok iyi filmler bulmayı umuyordum ama onlar tarafından kuşatılmamıştım. Sonra “Prestij”i okudum,” diye hatırlıyor Bale. “Sınır tanımayan bir rekabetle ilgili çok orijinal ve eşsiz bir öykü olduğunu düşündüm. İşin içinde sihirbazlar olduğundan, neyin gerçek olduğunu ve neyin olmadığını bilemiyorsunuz, bu da onu muhteşem bir macera haline getiriyor. O kadar çok katmanlı ki birer birer soymanız gerekiyor. Chris’in piyasadaki en zeki yönetmenlerden olduğunu zaten biliyordum. Onunla birlikte çalışmak, üzerine güzel bi ev inşa edeceğiniz sağlam bir temele sahip olmak gibi. Onunla ‘Batman’den çok daha farklı bir film yapma fikri hoşuma gitti.”

Bale şöyle devam ediyor: “Chris’i arayıp dedim ki ‘ne düşünürsen düşün, istersen bana küfür et ama açık konuşacağım. Bu okuduğum en iyi senaryolardan biri ve ben de dahil olmak istiyorum.’ Bence tutkum onu ikna etti.”

Bale “Prestij” konusundaki vizyonu hakkında Christopher Nolan’la daha ayrıntılı konuşunca tutkusu artmış. ‘Şekil değiştiren oyuncuları hep takdir etmişimdir. Chris de yönetmen olarak böyle biri,” diye gözlemliyor. “ Bu filmle radikal bir tarz değişimine gitmek istemesi fikri hoşuma gitti. Bu fikrin ardındaki ruhu sevdim. ‘Batman’ manevra yapması zor, devasa bir gemi ise, ‘Prestij’ ata binmek gibiydi… baştan beri bir hafiflik ve özgürlük hissi vardı.”

Nolan ona Borden rolünü verir vermez, Bale işe girişmiş. Sadece Christopher Priest’in romanını okumakla kalmamış, sihirbazların hayatı hakkında sayısız kitap okumuş. “O zamanlar sahip oldukları konumun şimdikinden çok daha farklı olduklarını anlıyorsunuz,” diyor. Sonra, modern sihirbazlar ve filmin danışmanları Ricky Jay ve Michael Weber’ten yardım alarak emekleme dönemindeki el çabukluğu becerisini geliştirmeye başlamış. “Aslında, büyükbabam bir sihirbazdı ama hiçbir gösterisini izlemedim,” diyor Bale. “Ricky ve Michael muhteşem sihirbazlar; onlarla birlikte çalışmak harikaydı. Yine de çok kızıyordum çünkü birinin benim yapamadığım bir şeyi yapabilmesine dayanamıyorum!”

Gerçek sihirbazlarla zaman geçirmek Bale için çok bilgilendirici olmuş. “Sihirbazlar arasındaki rekabeti yakından görmek gerçekten iyi oldu çünkü bu, öykünün çok güçlü bir noktasını oluşturuyor. Öykü aslında bu iki adamın kazanmak için ne kadar ileri gidebilecekleri hakkında ve sihirbazlık camiasında bunun gerçekten böyle olduğunu görebiliyorsunuz. Çok kapalı bir meslek ve  biri başka kimsenin aklına gelmemiş bir numara yaptığında,  diğerlerinin gözlerindeki hiddeti görebiliyorsunuz. Elbette o kadar gizemli olacaklar, ser verip sır vermiyorlar. Biz de sadece gerektiği kadarını öğrendik. Eğer sorduğunuz soru fazla iyiyse, onu unutturacak zekice bir yol buluyorlar!”

Öğrendiği numaralar Bale’i şaşkınlığa sürüklemiş. “Bazıları karşısında afalladım,” diyor, “ama bazıları neredeyse hayal kırıklığına uğrattı çünkü nasıl yapıldığını görünce çok basit olduklarını anlıyorsunuz. Ama filmimiz numaralardan çok onları tasarlayan ve yapan insanların iç dünyalarıyla ilgili.”

Borden aranan bir mühendis olabilecekken bundan çok daha fazlasına açtır. Bir yetim olarak sert ve yalnız bir geçmişe sahiptir. İzleyiciyle temas kurma yeteneğinden yoksun olmasına karşın zamanının en büyük sihirbazı olma gibi bir hırsa sahiptir. “Borden’in sevdiğim yanı sihrin en saf halini, yaratıcı fikrin doğasını simgeliyor olması. İşin gösterişiyle ilgilenmiyor; numarayı satmak umurunda değil. Sadece en mükemmel illüzyonu yaratmanın peşinde. Bu onda saplantı halini almış. Gerçekten yetenekli sanatçıların birçoğu gibi, Borden da kendini nasıl pazarlayacağını bilmiyor.”

Borden’in saplantısı kısa zamanda hem imrendiği hem de küçümsediği niteliklere sahip olan Angier’e yönelir. “Angier vasat bir sihirbaz ama harika bir şovmen; kendine varana kadar  tam bir pazarlama operasyonu,” diyor Bale. “Borden Angier’ı bir dolandırıcı, kendisini de gerçek olarak görüyor. Halkın bunu neden göremediğini anlayamıyor.” Hugh Jackman’a karşı böyle kindar duygular besleme konusuna gelince şöyle diyor: “İkimizin de karakterlerimize yaklaşımı çok farklıydı ve ikimiz de karakterlerimize inandık; bu da rekabetin perdede hayat bulmasını sağladı.”


Borden’in hayatını zorlaştıran şey sadece Angier’in başarısı değil, iki farklı kadınla olan ilişkisidir de… Uzun zamandır acı çeken karısı Sarah ve Angier’ın asistanı Olivia. Bale “Borden’in ilk ve en büyük aşkı her zaman sihirbazlık olacak,” diyor. “Herhangi bir ilişki onun için ikinci planda kalacak ve bu, karısının hazmedebileceği bir şey değil. Ailesine tapıyor ama sihir, ona değer kazandıran tek şey. O bir yetim ve hayatı boyunca sokaklarda yaşamış. Bu sıradışı yetenekten başka hiçbir şeyi yok. Bence insanlara gerçekten kim olduğunuzu gösterirseniz sizin önemsiz biri olduğunuzu düşüneceklerine inanıyor. Çevresinde bir gizem yaratıyor ki bu sayede güç kazanabilsin.”

Christopher Nolan gibi, Bale de Borden’i oynarken, kendini dönemin tuzaklarına düşmekten kaçınmaya adamış. “Bence dönem filmlerindeki oyuncuları izlemek komik olabiliyor çünkü dönem filmlerinde oynayan başka oyuncular gibi davranıyorlar! İnsanların geçmişte çok resmi davrandıklarını var sayıyoruz ama bu doğru değil. Chris de ben de bundan kaçınmaya karar verdik. Bugünün dünyasıyla aynı ihtiyaçlara, isteklere ve tutkulara sahip karakterlere odaklanmak önemliydi. Ayrıca, dönem filmleri genellikle hep seçkin kesim üzerinedir. “Prestij” çok daha karamsar ve elleri kirli bir film. Karanlık tarafı görme fırsatı buluyorsunuz

Son tahlilde Bale izleyicilerin filme, senaryoyu ilk okuduğunda şaşırdığı kadar şaşıracağını umuyor. “Bu gerçekten başka bir şeyle kıyaslayamayacağım bir film. Gerçekten dikkat gerektiren bir film. Hayat da böyle… dikkat etmeniz gerekiyor.”

SİHİRBAZIN YARDIMCILARI:

CUTTER  ROLÜNDE MICHAEL CAINE  VE  OLIVIA ROLÜNDE SCARLETT JOHANSSON

Sihirbazlar uzun süreden beri yardıma ihtiyaç duyuyorlar. İster parlak zekaların numaraları tasarladığı sahne arkasında, ister seksi, cazibeli kadınların izleyicilerin dikkatini dağıtmak için hoş öğeler olarak işlev gördükleri sahnede, sihirbazlar istemeseler de başkalarının yeteneklerine muhtaçlar. “Prestij”de Angier ve Borden’in asistanları kendi amaçları ve aldatmacalarıyla entrikayı daha da karmaşıklaştırıyorlar

Sihirbazlık dünyasında sahne arkasındaki en hayati oyunculardan bazıları ingeneur olarak bilinen, numaraları tasarlayan, teknik beceriye sahip, karanlık, ketum kişilerdir. Angier’in ingeneur’u emekli sihirbaz Cutter’ı zeka ve hevesle canlandıran isim, sinemanın en çok övgü alan yıldızlarından biri olan Sir Michael Caine. Her ne kadar Caine çok sayıda filmde oynamış ve geniş bir sıradışı karakterler yelpazesini canlandırmışsa da “Prestij”deki dünya gibisine henüz rastlamamış.  Buna “Batman Başlıyor”da birlikte başarılı bir çalışma yaptığı Christopher Nolan’la tekrar bir araya gelme fırsatı eklenince Caine hemen kabul etmiş. Nolan’ın akla geçmişteki bir başka yönetmeni getirdiğini söylüyor. “Her şeyin en iyi gerilim anlarını yaratmakla ilgili olması bana Alfred Hitchcock’u hatırlatıyor. Chris gerilim konusunda muazzam.”

Oynadığı karaktere gelince, Caine onu “bir öğretmen, bir baba ve Angier’in rehberi” olarak tanımlıyor. Şöyle devam ediyor: “Angier’i buluyor, en iyi numaralarını yaratmasına yardım ediyor, sonra da her şeyin ters gidişini izliyor.” Karakterin ayrıntılı portresini yaratırken, Caine hemen tanınan sesini bile değiştirmiş. “Cutter yaşlı biri ve o günlerde insanlar baca gibi tüttürüyor, balık gibi içiyorlardı. Ben de genizden gelen ve öksürüklü bir ses yarattım,” diye açıklıyor. “Aksanı da çok koyu ve tehditkar.” Vücut duruşu da Caine’in Cutter yorumunda anahtar. “Güçlü biri ama aynı zamanda rahat,” diye gözlemliyor. “Onun hakkındaki bir şey de ellerinin devamlı cebinde olması… ama onları çıkardığında tasalanmanız gerek!”

Filmciler, Caine’in rolü kendine mal edeceğini biliyorlardı. Nolan “Michael Caine’in karakteri bir bakıma filmin kalbi haline geliyor. Sizi öykünün içine çeken ve karakterler hakkında acımasızca yargılamadan görüş sahibi olmanıza izin veren harika bir sıcaklığı ve duygusallığı var.”

Bu sırada, Angier çekici bir sahne asistanı tutar: Olivia Wenscombe. Olivia, Angier ve Borden arasındaki rekabette hem piyon hem de oyuncu olur. Olivia’yı oynayan, Altın Küre adayı Scarlett Johansson, senaryoya kapıldığını söylüyor. “Okuduğum en iyi senaryolardan biriydi ve bu hayat dolu, bohem karakteri oynamanın çok eğlenceli olacağını düşündüm,” diyor. “Olivia’da Chris’in belirginleştirdiğine inandığım bir edepsizlik ve bende de bunu yansıtmamı sağlayacak bir yan olduğunu hissettim.”

Olivia’nın Angier’e karşı duyduğu güçlü çekimi anlamak Johansson için kolay olmuş. “Angier’in yaptığı işe karşı beslediği tutku Olivia’yı etkiliyor. Angier erişilemez görünen adamlardan biri… bu da, bu karamsar, bencil tavır da genç bir kıza çok çekici gelen bir şey. Ama Angier ona ihanet ettiğinde, gerçekten inciniyor.” Borden içinse şöyle diyor: “Borden’le düşman kampında yaşaması isteniyor ve bence Olivia’yla Borden birbirlerini anlıyorlar ama o hep Angier’e aşık olacak.

Christopher Nolan’la birlikte çalışma fırsatı da Johansson için cazip bir konu. “Ender rastlanan, eski usül Hollywood niteliğine sahip. Nasıl tanımlayacağımı tam olarak bilmiyorum ama Chris’i hayal kırıklığına uğratmak istemezsiniz çünkü pazarlıkta kendine düşen kısmı her zaman yerine getireceğini bilirsiniz.”

Johansson sihir dünyasıyla yakından tanışmış olmaktan ve kendi dünyasından çok da farklı olmadığını görmekten özellikle memnun. “Çok kapalı ve rekabetçi. Tümüyle kendinizi illüzyona adamakla ilgili, bu da eğlence dünyasının diğer üyelerinden çok farklı değil.”

BİLİM ADAMI:

NIKOLA TESLA ROLÜNDE DAVID BOWIE  VE TESLA’NIN ASİSTANI ALLEY ROLÜNDE ANDY SERKIS

“Prestij”in tüm o büyüleyici kurgusal karakterlerinin arasında biri var ki uzun süredir gizem ve merakla çevrelenmiş tarihi bir kişilik olarak diğerlerinden ayrılan, radikal mucit, mühendis ve bilim adamı Nikola Tesla (1856-1943). Amerika’ya göçen bir Sırp olan Tesla; kimse aklına bile getirmezken robotlar, bilgisayarlar, mikrodalga fırınlar, radar ve faks makineleri gibi “sihirli” teknolojilerin hayalini kuran bir modern zaman Da Vinci’siydi. Yaşadığı süre içinde 700’den fazla ürünün patentini aldı ve günümüz yüksek teknoloji toplumunun kurulmasına yardım etti. Alternatif akım kullanan tüm makinelerin temeli olan döner manyetik alanı buldu ve radyo teknolojisinde kullanılan bri indüksiyon cihazı olan Tesla Bobini’ni icat etti. Tesla’nın tasarladığı teknolojiler dünyanın birbirinden kopuk bir toplumlar zincirinden, bilgi ve iletişimle kısmen birleşmiş bir gezegene dönüşmesine yardım etti

Tesla o kadar egzantrikti ki Max Fleischer’in orijinal “Superman” çizgi filmlerindeki çılgın bilim adamı tiplemesine esin kaynağı olduğu söylenir. Bilimin sınırlarını zorlayarak kimsenin gitmeye cüret edemediği yerlere gitti. Tesla’nın filmde de gösterilen Colorado Springs’teki laboratuvarında, aralarında insan yapımı yıldırım üretmenin de olduğu çılgın deneyler yaptı ve söylentilere göre zamanda yolculuk, ölüm ışınları ve gezegenler arası iletişim gibi konuları da inceledi.

Ama çoğu çığır açan isimde olduğu gibi, Tesla tartışmalarla ve adaletsizliklerle kuşatılmıştı. Bir başka dahi mucit olan Thomas Edison ile dile düşmüş bir rekabet içindeydi. Tesla Amerika’ya ilk geldiğinde Edison için çalışmıştı ama ödeme konusunda düştükleri bir anlaşmazlık üzerine yollarını ayırdıklarında, belki de Angier’le Borden’inkini andıran saplantılı bir mücadele başladı. Gizem, Tesla’yı ölümden sonra bile takip etti. Ölümünden sonra, çalışmaları hakkındaki belgelerin çoğu iz bırakmadan kayboldu ve ne gibi harika ya da tehlikeli fikirler barındırdıklarına dair pek çok kişiyi meraklandırdı.

“Prestij”de Tesla karakteri, Angier’in Alfred Borden’in çözülemeyen sahne gösterisini geçmesine izin verecek bir cihaz yapmayı kabul ettiğinde sihir ve bilim arasındaki çizgiyi belirsizleştiriyor. Yapımcılar, Tesla’yı oynayacak kişinin alışılmışın dışında yaşamaya alışkın, tamamen sıradışı ve deli bir dahiyi inandırıcı bir şekilde oynayacak çekici biri olması gerektiğini biliyorlardı. Bu tanımın üzerine seçilecek ismin, risk almayı seven rock müzisyeni ve “İyi Noeller Bay Lawrence”tan “Fil Adam”a kadar birçok filmde beğeni kazanan oyunculuklar sergileyen David Bowie olduğu belliydi. Ama yapımcıların önce onu ikna etmeleri gerekiyordu.

“Chris her zaman Bowie’nin hayranı olmuştur,” diye açıklıyor Aaron Ryder, “biz de Bowie’nin süperstar olarak taşıdığı kişiliğe ve ağırlığa ihtiyacımız olduğunu hissettik.” diye ekliyor. Emma Thomas:  “Rol için o kadar uygundu ki bunun altından kalkabilecek başka biri aklımıza gelmiyordu. Chris New York’ta onunla bir buluşma ayarladı. Hepimiz endişeliydik.” Nolan “Gidip ona, neden dünya üzerinde bu rolü oynayacak tek kişi olduğunu açıkladım. Neyse ki rolü kabul etti” diyor.

Tesla’nın kurgusal asistanını ve büyük bilim adamıyla Angier arasında aracılık yapan kişiyi oynayan Andy Serkis, gişe hasılatı kıran “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesindeki sıradışı Gollum tiplemesiyle ve Peter Jackson’ın “King Kong”unda ünlü canavarı canlandırmasıyla fantastik film severlerin gözünde bir kült kahramanı haline geldi. Burada, Amerikalı Roger Alley’i oynuyor. “Andy Tesla’nın sözcüsü olarak akılda kalıcı bir karakter yaratıyor,” diyor Nolan. “Onu etten kemikten ve perdede gerçek yüzüyle görmek çok eğlenceliydi!”

Serkis karakter hakkında şunları söylüyor: “Alley, Tesla’nın kapı bekçisi, menajeri, koruyucusu, muhasebecisi ve en yakın dostu. Şalterleri indirmek, pis işlerini yapmak, yani işlerin  yapılmasını sağlamaktan sorumlu. Bir bakıma Michael Caine’in oynadığı Cutter’ın bir yansıması. Tesla’nın ‘ingenieur’u.” Her ne kadar Alley gerçek hayatta var olmadıysa da Serkis’e göre o “Tesla’nın çalışmalarını yenilikçi olarak görüp onun için elini taşın altına koymaya karar veren birkaç öğrencisini simgeliyor.” Serkis role hazırlanırken dönem üzerine yazılanları okumuş ve bu onu daha da büyülemiş. “Edison, Tesla, Darwin ve Muybridge gibi, zaman ve mekan üzerine geleneksel düşünceleri değiştiren insanların olduğu, hayret uyandıran bir zamanmış. Raylar döşeniyor, telefon icat ediliyor… tüm bunlardan ötürü bence gizemli olanın verdiği bir haz ve bilimin sihire yardım edeceği bir geçiş varmış. İncelemeye değer, çok güçlü bir dönemmiş.”

Nolanlar gibi Serkis de “Prestij”in öyküsünün o dönemi aştığını düşünüyor. “Bence işi, ailesi ya da herhangi bir şeyin üzerine titreyen herkes bu öyküdeki duygularla bağlantı kuracaktır,” diye özetliyor

SİHİRBAZLARIN EŞLERİ:

JULIA MCCULLOUGH VE SARAH BORDEN ROLÜNDE PIPER PERABO VE REBECCA HALL

Sihirbazlar inanılmaz illüzyonlar yaratıyor olabilirler ama onlar bile aşkın ve ilişkilerin karmaşık gerçekliklerine karşı duyarsız değiller. Gerçekten de bu giderek tehlikeli hale gelen mücadeleyi başlatan şey; Angier’in eşi Julia’nın da yer aldığı, göz kamaştırıcı ama felaketle sonuçlanan bir gösteri.

Julia McCullough’u oynayan Piper Perabo, birkaç hafif komedide göze çarpan ve yükselişte olan Amerikalı bir yıldız. Ama burada çok daha karanlık bir rol oynuyor: Büyük bir sihirbazlık gösterisi için tehlikeli uçlara gitmeye istekli bir kadın. Perabo, Julia sayesinde sihirbaz asistanlarının iç dünyasını keşfetme fikrini cazip bulmuş. “Julia ikiye kesilme, üzerine bıçakların atılması gibi şeylere razı,” diye açıklıyor. “Çok genç ve bence sihirbazların dünyasına ait olmayı hissetmekten, çalışan bir kadın olmanın getirdiği güçten, o zaman çok ender rastlanır şekilde erkeklerin ona saygı göstermesinden ve ciddiye almasından dolayı mutlu. Sihirbazlar o zamanlar gerçekten görkemli ve şaşalıymış. Bir rock konseri havası varmış ve bu da Julia için heyecan verici bir şey.”

Perabo rol için son dönemde oynadığı İngiliz komedisi “Imagine Me and You” da geliştirdiği  İngiliz aksanını kullanmakla kalmamış, iple bağlanıp kayda değer bir yükseklikten bir su tankına bırakıldığı ve içeri kilitlendiği tehlikeli “su tankı” numarasını da öğrenmiş. Perabo “Sonunda bayağı iyi olmuştum,” diye gülüyor.

Ama Angier’in eşi sihirbazlık gösterisinin bir parçasıyken, Borden’in karısı Sarah gösteriyi bir rakip olarak görmektedir. Kocasının sihirbazlığı daima kendisinden daha çok seveceğine inanan Sarah, Borden’in sürekli fikir değiştirmesinden dolayı şaşkına dönmüş ve incinmiştir. Sarah rolündeki İngiliz Rebecca Hall, Londra sahnelerindeki oyunculuğuyla tanınan genç bir aktris. Hall, yapımcıların deneme bantlarını görmesinden sonra role seçildi. “Özel bir şey izlediğimizi hemen anladık,” diyor Thomas. “Bu onun ilk filmlerinden biri ama arkası gelecek.”

Hall filmin sihirli doğasından çok etkilenmiş. “Sihrin eğlenceli yanlarıyla korkutucu ve tehlikeli tarafları arasında güzel bir denge kuruyor.” Hall ayrıca canlandırdığı karakterin romantik tecrübelerinde kendinden çok şey bulmuş. “Sarah’ın işi zor çünkü bazı günler %100 işine odaklı, bazı günlerse tamamen karısına aşık ve kendini ona adamış gibi görünen bir adamı seviyor,” diye açıklıyor. “Başlangıçta, Borden’in işinin sır olarak kalacağını kabul ediyor ama kocasının yaptığı işin ayrıntılarını ya da onun gerçekte kim olduğunu bilmediği hissi onu giderek daha fazla rahatsız ediyor.”

“Prestij” Hall’un sadece ikinci filmi olduğu için, Christian Bale’in ayarında bir oyuncuyla çalışmak onun için rüya gibi. “Onunla tanıştığımda korktum çünkü o büyük bir yıldız,” diyor, “ama bu filmdeki herkese karşı çok büyük saygım var ve bu inanılmaz deneyimden çok şey öğrendim.”

DANIŞMANLAR:
RICKY JAY VE MICHAEL WEBER KADROYA SİHİRBAZLIK ÖĞRETİYOR

Kadro tamamlandığında yapımcılar el çabukluğu ve yanlış yönlendirme gibi klasik sihirbaz becerilerini öğretmeleri için sihirbaz Ricky Jay and Michael Weber’ı çağırdılar.  Ancak, “Prestij”deki sihirbazlık numaraları Angier ve Borden’in tehlikeli rekabetinin öyküsüne arka plan sağladığı ve filmi izleyenleri kandırmayı hedeflemediği için Jay ve Weber’in ana görevi kadroya sihirbazların düşünme, hareket etme ve gösteri yapma tarzları konusunda daha derin bilgi vermekti.

Jay sihir, hileler ve kart oyunları konusunda filmlere danışmanlık hizmeti veren Deceptive Practices firmasının başında. “Prestij”de, böyle kendilerini adamış ve meraklı öğrenciler bulmak onu çok heyecanlandırmış. “Bizim için en büyük mutluluklardan biri, muazzam bir enerjiye ve egzersiz ve prova yapmak için inanılmaz bir isteğe sahip olan Christian ve Hugh’la çalışmak oldu. Ayrıntılara gösterdikleri dikkat konusunda muhteşemler,” diyor Jay. 

Öyküye gelince, Jay’e göre tüm fantastik dönüşlerine rağmen bir sihirbaza mantıklı geliyor. “Sihirbazlar arasında bu tarz rekabetler gerçekten vardı,” diye belirtiyor. “O günlerde aynı gece yan yana tiyatrolarda beş altı sihirbazın gösteri yaptığı olurdu. Sihirbazlık tarihinde o zamanların bir eşi daha yok. O zamanların, sinemanın ilk yıllarıyla sihirbazlık arasındaki ilişkiye denk gelmesi de ilginç. Film kamerasının geliştirilmesinde çalışan insanların çoğu aynı zamanda sihirbazdı. O zamandan beri, insanlar filme alınmış sihirbazlık gösterilerine şüpheyle baktılar ama bu filmle yapmaya çalıştığımız şeylerden biri de o günlerde sihrin güvenilir olduğuydu, yani bir bakıma döngü tamamlanıyor.”

Aaron Ryder, Jay ve Weber’in katkıları hakkında şunları söylüyor: “Ekipte oldukları için çok şanslıydık. Hugh ve Christian’la yoğun şekilde çalıştılar ve onları, normalde inanılmaz derecedeki ketum kardeşliklerine bir miktar dahil ettiler. Yine de, esasen sadece senaryonun gerektirdiği hileleri öğretecekleri ve çok fazla sır vermeyecekleri konusunda anlaştık!”

20. YÜZYILIN GELECEĞİNE DÖNÜŞ:

NOLAN VİKTORYA DÖNEMİ’NİN MUHTEŞEM SİHİRİNE TAZE BİR BAKIŞ ATIYOR

“Prestij” nadiren filme alınmış, merak uyandıran bir dönemde geçiyor: yüzyılın başındaki, sihrin altın çağı. Viktorya Devri, kitle eğlencelerinin doğuşuna öncülük eden sihirbazların zirvede oldukları bir dönemdi. Yeni bir sanayi toplumunun doruk noktasında, ister sahne gösterileri, ister hayat değiştiren teknolojik gelişmeler ya da kainatın önlerinde açılan bilimsel sırları olsun, halk sihirli oluşumları saplantı haline getirmişti. Bu ortamda, sihirbazların en iyileri ve en cesurları Avrupa ve Birleşik Devletler’de manşetlere taşınan gösteriler yaptılar.  1899’da gösteri yapmaya başlayan Harry Houdini’nin dışında çok azı bugün hatırlansa da o zamanlar sayısız yetenekli sihirbazın  adı dillerde dolaştı ve uluslarası idoller haline gelme fırsatı edindiler.

Süperstar ünvanına ulaşmak için elinden geleni ardına koymayacak Angier’ı oynayan Hugh Jackman “Sihirbazlar temelde kendi devirlerinin rock yıldızlarıydılar,” diyor. “O zamanki sihirbazlık numaralarının bir çoğu seyirciye, ölüme meydan okunduğu hissini veren şeylerdi ve her an bir şeyler ters gidebileceğinden dolayı tehlikeli görünüyordu. Modern eğlence anlayışından önceki sarsıcı tiyatro gösterilerinin bu yeni türü için harika bir zamandı.

Gerçekten de o zamanlar kendilerine has bir sihre sahip görünüyorlardı; özellikle de insanlık tarihinde devrim yaratan en büyük değişimlerden birinin, elektriğin gelişiyle bu görünüm daha da pekişti. Yapımcı Emma Thomas, ”Elektrik, onu henüz anlayamayanlara sihir gibi görünmüş olmalı.” diyor. Bir anda hayat bulan mekanik eşyalarla toplum, öteki dünya, ruhçuluk ve rasyonel hayalgücüne meydan okuyan her şeye merak duymaya başladı.

Ancak Viktorya Dönemi “Prestij”in katmanlarından sadece birini oluştururken, Christopher Nolan’ın istedigi son şey her zamanki yapaylıkta, ciddi bir dönem filmiydi. Nolan “ Viktorya Dönemi insanlığın gelişiminde çok heyecanlı bir zaman olmasına rağmen genelde küflü ve sıkıcı olarak gösteriliyor” diye açıklıyor. O dönemde İkinci Endüstri Devrimi, elektriğin bulunuşu, sinemanın icadı, ve geniş ulusal seyahat ve bilimi başaşağı eden yeni teoriler var. Ayrıca pano ve posterlerle kitlesel reklamcılığın başlangıcı var. O dönemin değişimleri günümüzde hâlâ hissedilen büyük bir maceraperestlik içeriyordu.”

Nolan, Viktorya Dönemi’ne kelimenin tam anlamıyla çarpıcı ve alternatif bu bakış açısını yakalamak için dönemi seyirciye dinamik, yakın ve yeni gelecek şekilde betimlemek istedi. ”Dönem filmlerinin genelde başvurduğu tüm yaratıcı seçimlerin tam tersini yaptık,” diyor Thomas. “Wally Pfister filmi genelde muazzam bir enerjiyle el kamerası kullanarak çekti ve aktörler karakterleri güncel bir anlayışla canlandırdılar. Arkaplan detayları yeteri kadar gerçekçi ama Chris filmi, dönemin hikaye kadar önem taşımamasını sağlayacak şekilde çekti.”

Christopher Nolan devam ediyor: “Dönemin detaylarından çok duygusunu yakalamak istedim. Bence o dönem, dünyanın görsel verilere boğulduğu ilk zamanlardan biriydi. Her yerde posterler, metinler, caddede yürüyen insanların üzerine gelen görsel imgeler vardı ve bugünkünün bile çok üzerindeydi. Bizim Viktorya Dönemi Londramız da böyle… güncel ve yakın görünüyor ve bence o zamanlarda yaşamın nasıl olabileceğine dair daha otantik bir duygu uyandırıyor. Dönem filmlerinin bir çoğu, izleyicilerin karakterlerle aralarına mesafe koymalarına izin verir. Ama biz bu dünyaya balıklama dalmak istedik. Bu yüzden, kamerayı ve set tasarımını izleyiciyi daha da içeri çekmek için kullanmak önemli.”

Her şeyden önemlisi, Nolan izleyicilerin, filmin çoklu katmanlarına erişebilmesini istemiş ve onları sadece iki baş karakterin baş döndürücü düşüşlerine değil, anlatının işleyişine de davet etmiş. “İzleyicilerin, filmin etkisini olaylar önlerinde gelişirken hissetmelerini istedik,” diye özetliyor.

Tasarımdaki karmaşıklıklara karşın, baştan beri filmi mümkün olduğunca sade ve tempolu bir tarzda çekme niyetindeydik. “Batman Başlıyor”un devasa ölçeğinden sonra hafiflemiş ve yükümüzü atmış olmanın çok iyi olacağını düşündük,” diyor Emma Thomas. “Bu bize muazzam bir enerji verdi. Çekimler başladığında bu enerji, yaratıcılığa dönüştü. Christian Bale, Nolan hakkında şunları söylüyor: Chris filmdeki görselliği çok iyi anlıyor. Zihni demirden bir tuzak gibi ve perdede tam olarak ne görmek istediğini biliyor. Bu sayede, ekiptekilerin doğaçlama yapmalarına izin verebiliyor.”

Nolan sinematografi cephesinde ilk kez “Memento”da birlikte çalıştığı, daha sonra “Insomnia”da da çalışan ve “Batman Başlıyor”la Akademi Ödülü’ne aday olan görüntü yönetmeni  Wally Pfister’la yakın bir işbirliği içine girdi. “Chris’le karşılıklı yardımlaşmaya dayalı harika bir iş ilişkimiz ve harika bir dostluğumuz var,” diyor Pfister. “Aynı düzeyde saygı duyduğum bir başka yönetmen yok. Görüntüden set kurulumuna kadar filmin her öğesiyle ilgileniyor. O harika bir öykü anlatıcısı ve bana gore her şey bununla başlıyor.”

Nolan, Pfister’e kesin bir bakış açısıyla gelmiş. Yönetmen “filmle anlatının tarzları arasında fark edilir bir ilişki var ve bu konuyu özellikle vurguladım,” diyor. “Çekimlerin büyük bölümünü el kamerasıyla yaptık; böylece anlatı karakterlerin üstündeyken kamera sürekli göz hizasında, karakterlerle doğrudan etkileşim içindeydi

Nolan şöyle devam ediyor: “Çerçeveleme cihazları vesaireyle izleyicilerin çoklu bakış açıları arasında gidip gelmelerini sağlıyoruz. Böylece izleyiciler, karakterlerinin görmelerinin şart olmadığı bir sürü şeyi görüyor. Tüm tabloyu görüyorlar. Bunun, geçmişte yaptığım daha öznel anlatım tarzı ve izleyicilerin aksiyon-macera filmlerinden alışık olduğu, her şeyi bilen pozisyon arasında çok ilginç bir tansiyon yaratacağını düşündüm.”

Pfister’ın aydınlatma seçimleri filme Nolan’ın aradığı dinamik, modern havayı vermekte yardım etmiş. Nolan “her sahne ve mekana gerçek bir yakınlık ve somutluk duygusu vermek için doğal ışıklandırma kullandık,” diye açıklıyor.  Pfister ve Nolan birlikte yaptıkları önceki filmlere ayrı bir tarz kazandıran anamorphic mercekler kullanmak istediler… ama bunun bir bedeli vardı. “Bu, birlikte Panavision Anamorphic merceklerle çektiğimiz dördüncü film. Bu güzel, keskin, berrak bir görüntü sağlıyor ve perdede böyle görünen başka bir şey yok,” diye belirtiyor Pfister. “Ama kameralar otuz kilo civarında ve omuzlarıma epey yük biniyor!”

Çekimler boyunca, Nolan ve Pfister daha el yapımı, eski usül estetiğin peşine düştüler ve bunun için organik kamera hareketlerine ve minimalist görsel efektlere ağırlık verdiler. Pfister şöyle açıklıyor: “Chris’le ben bu filmin teknik ve ekipman yönünü en aza indirmek istedik. Mümkün olduğunca kamerayı omuzlayıp koşarak sahneyi yakalama yöntemini izledik. Bu benim için, Chris için teknik kısıtlamalardan kurtulan oyuncular için, yani hepimiz için çok heyecan vericiydi. Aslında bu, beni öykü anlatım sürecine monitörün arkasında oturup kamerayı başkasına vermekten daha çok dahil etti. Çok daha etkili ve spontan. Bu çekim tarzı özgürlük sağlıyor, alışılmışın dışında ve filme, onu diğer dönem filmlerinden ayıran bir doğallık veriyor.”

Bu “eski usül” yaklaşım, Nolan ve Pfister’in artık standart hale gelen, filmin taranarak renklerin ve görüntü özelliklerinin bilgisayarda değiştirilmesini sağlayan Digital Intermediate’ten kaçınmalarına kadar vardı. Bunun yerine, “Prestij” renk ayarının filmi çeşitli ışık derecelerine maruz bırakarak elde edildiği, geleneksel fotokimyasal baskı yöntemlerini kullandı.  “Filmi en organic şekilde yapmak istedik, “ diye devam ediyor Pfister. ”Fotokimyasal işlem, aradığımız şey için en uygun kontrolü sağladı ve anamorphic negatifin bütünlüğünü korudu

Pfister, nihai amacın, Nolan’ın beyninde dönüp duran görüntülerin işlenmemiş bir kopyasını üretmek olduğunu hissetmiş. Görüntü yönetmeni şöyle diyor: “ Chris senaryodaki ilk sözcüklerden birlikte yaptığımız renk zamanlamasına kadar tüm öğeleri kontrol ediyor. Tüm bu süre boyunca filmi, kalem kağıtla buluşmadan çok önce kafasında gördüğü şekliyle oluşturmaya çalışıyor.”

Palete gelince, Pfister renk ve doku seçimlerinin de organik olarak gelişmesine ve zamanlardaki radikal değişimleri yansıtmasına izin vermiş. “Paletin çoğu rengini belirleyen şey, filmin zamanının, hikayenin bir parçası olan elektriğin bulunuşuna denk gelmesi. Bu yüzden başlangıçtaki sahnelerin çoğunda mum ve fener ışığı kullandık, sonra da elektriği görkemli bir şekilde sunup bazı mekanlarda elektrik ışığını kullandık.  Mum ve fenerle aydınlatılan sahnelerde turuncu ve sarı, gece geçen sahnelerde turuncu gaz lambalarıyla karışık yeşil bir ayışığı efekti kullandık. Film boyunca, daha önce dönem filmlerinde gördüğümden farklı bir görünüş ve ruh hali elde etmeye çalıştım.”

Gece sahneleri filmin gizemli ruh hali için çok önemliydi. “Gece ışıklandırmasıyla dumanla ve isle kaplı, binaların kirli olduğu, karanlık ve pis bir Londra yarattığımızı umuyorum. Chris’le ben önceki filmlerde duman kullanmaktan kaçındık ama bu filmi atmosfer olarak değişik kılmak için başka görsel araçlar kullandık.” diyor.

Nolan için bu pis görünüm önemli. “Bence filmlerde geçmişi temizlemeye ve her şeyi olduğundan daha temiz ve düzenli gösterme yönünde yaygın bir eğilim var. Ben de bu dünyayı dağıtmayı, alt üst etmeyi ve dikişlerini sökmeyi uygun gördüm.”

Aynı mantık set tasarımına da uygulandı. “Her bir sete yüklü miktarda doku verdik ki içinde yaşadığımız dünyayla aynı yoğunluğu taşıyabilsin,” diyor Nolan.

Bu görev Nolan’la daha once “Insomnia” ve “Batman Başlıyor”da birlikte çalışan Nathan Crowley’e düştü. Crowley “Prestij” için altmış sekiz farklı set hazırlayarak Angier ve Borden’in destansı kavgalarını başlattıkları Viktorya tiyatrolarının her şeye müsait atmosferini yaratmaya yardım etti. Senaryoyu okuduğu ilk andan itibaren, Crowley’nin kafasına fikirler üşüşmüş. “’Prestij’ dram ve bilim kurgu, tarih, korku ve daha bir çok şeyin harika bir karışımı, tüm sınırları aşıyor,” diyor. “Katı bir dönem filmi çekmiyorduk, o yüzden bir tür ‘Viktorya Modernizmi’ inşa ettik.”

Araştırmaya başlayan Crowley, ruh halini ve duyguyu anlamak için 1890’lar Londrası üzerine kütüphanelerde fotoğraflı referans kitaplarını inceledi. Nolan gibi Crowley de radio, film ve televizyonun yokluğuna rağmen ilanlarla donanmış olan şehrin görsel bombardımanından ürkmüş. “Sokaklar ilanlarla doluydu ve bu beni şaşırttı,“ diyor Crowley. “Bir bakıma kitle medyasının başlangıcıydı; biz de o kaos ve hız duygusunu yakalamak istedik. Vurgulamak istediğim bir başka şey de otomasyon teknolojisinin gelişiydi. Filmin görüntülerinde daima mekanize bir şeyler var ve sürekli bir hareket hissi veriyor.”

Crowley ve Nolan modeller üzerinde çalışmaya başladılar. Bu, daha yaratıcı fikirlerini paylaşmanın daha önce geliştirdikleri bir yöntemiydi. “’Batman Başlıyor’da Chris Nolan’ın garajında modeler yapmaya başladık. Çok başarılı oldu, biz de tekrar yapmaya karar verdik. Garajda sadece ikimizdik ve filmin hissiyatını bulmaya çalışıyorduk,” diye hatırlıyor Crowley

Crowley’nin, yeni modern Londra’nın  koşuşturmalı metropolisinde yaptıklarının içinde en sevdiği, atların çektiği ve yan camlarında Vodvil gösterisi posterleri olan, çift katlı otobüsler olmuş. Onları hayata geçirmekse çalışma gerektirmiş. “Elimizde kaynak olmadan, sıfırdan yaratmak zorundaydık, biz de eski batıdaki posta arabalarını kullandık ve onları otobüse çevirdik! Bence o dönemde Londra sokaklarını tanımlıyorlar, o yüzden  aldıkları son hal beni mutlu etti.

Crowley yüzyılın başındaki sihirbazlık gösterisi afişleri ararken yardım gelmiş: Sihirbazlık danışmanı Ricky Jay’in elindeki hayranlık uyandırıcı koleksiyon. Crowley ayrıca David Copperfield’ın Las Vegas’taki müzesini de ziyaret edip 19. yüzyıl afişleriyle ilgili kitapları incelemiş. “O günlerde, sihirbazlar yeni gösterileri için daima afiş hazırlarlarmış. Biz de Angier ve Borden’in gösterileri için afişler bastık,” diyor. “O devirdeki afişlerin çoğu komikmiş; illüzyonistin omuzunun arkasında şeytanlar vesaire… İlk afişlerimiz daha neşeli bir hava taşıyor ama savaş derinleştikçe, afişler daha yoğun bir kara büyü hissi veriyor.”

Viktorya Devri tiyatrolarını yeniden yaratırken, Crowley şehir için kullandığı gri tonlarından uzak durmuş ve tiyatrolardaki coşkunun başka hiçbir yerde bulunamayacağı fikrini yansıtmak için parlak renklere dadanmış. Çatı katı, merdivenler ve büyük ölçekli mekanik sihirbazlık numaralarını gerçekleştirmek için gerekli, buharla çalışan makinelerin bulunduğu bodrum gibi çok katlı tiyatro tasarımları, resimlerinde kullandığı görsel illüzyonlarla büyük etkiler yaratan M.C Escher’in matematiksel sanatından esinlendi.

Özellikle Christopher Nolan’ın çok sevdiği bir başka set de, Borden’in illüzyonlarını denediği atölyesi. Crowley, bir sihirbazın atölyesinin neye benzediğini daha iyi anlamak için Houdini’nin ve başkalarının atölyelerini inceledi. “Mobilya atölyelerine benziyorlar ama sihirbazlık araçlarıyla ve her türden mekanik aletle dolular,” diyen Crowley, bir sürü alışılmadık ve beklenmedik nesneyle tepeleme dolu, sıcak ve dağınık bir mekan yarattı.

Crowley ayrıca karanlık barlardan rutubetli hapishanelere ve Borden’in mahkemeye çıktığı duruşma salonuna kadar, yüzyılın başındaki şehre özgü düzinelerce mekan yarattı. Ama Crowley için ana unsur, Tesla’nın Angier için yarattığı ve Angier’in sayesinde gelmiş geçmiş en büyük sihirbazlık numarasını yaratmayı umduğu futuristic makine olmuş. Crowley makinenin bilimsel ustalık, mekanizma ve endüstriyellik duygularını bir arada vermesini istemiş ve ilham almak ve o zamanlar ne gibi sıradışı icatların sergilendiğini görmek için 1890’lı yılların Scientific American dergilerine başvurmuş.

Tesla’nın Colorado Springs’teki laboratuvarını yeniden yaratmak için, Crowley ayrıntılı kayıtlara sadık kalmış, hatta ünlü Tesla Bobini’nin bire bir kopyasını bile yapmış. “Öyküye bilim kurgu öğesi katsa da Tesla tarihte gerçekten var olmuş tek kişilik ve buna sadık kalmak istedik. Tesla aynı zamanda filmi Viktorya Devri’nden ve Endüstri Devrimi’nden çıkarıp bilim kurgu alanına sokuyor. Bu bana çok ilginç geldi.”

Özel Efekt Koordinatörü David Blitstein, Crowley’le bir arada çalıştı ve filmin bazı mekanik cihazların tasarlanmasında yardım etti. Bu cihazların arasında filmin çok boyutlu yapısını ve gerçekliğe bakışını yansıtan, katlanır kuş kafesleri var. “Dave kuş kafeslerini gözün göremeyeceği kadar hızla ateşleyip ikiye bölen ve kollarınıza bırakan harika bir donanım yarattı,” diyor Crowley. “İşin zorlu yanı, kameranın her zaman kayan hileli paneller ve nesneleri yukarı fırlatan pistonlar gibi, sihirbazların gizlice kullandığı şeylerin üzerinde olması ve izleyicilerin göremediği ayrıntıları yakalamasıydı.”

Çoğu filmin aksine, Crowley post prodüksiyonda da çalışmaya devam etti ve fantastik efektlerin kendi tasarımlarıyla sorunsuz çalışmasını sağlamak için  görsel efekt ekibiyle görüştü.  Üstesinden gelmesi gereken onca zor göreve rağmen Crowley yine de minnettar. “Chris beni, birlikte çalıştığım diğer yönetmenlerden daha fazla zorluyor. Sürekli yeni bir mücadele fırsatı vermesi hoşuma gidiyor,” diyor.

Oyuncu kadrosu ve set ekibi, tasarladığı setler filmin bilim kurgu, sihir ve insana özgü hırs öğelerine daha da girmelerine yardım ettiği için Crowley’i takdir ediyorlar. “Nathan’ın setleri sizi Angier ve Borden’in yaşadığı o dünyaya çekiyor. Setlerde dolaşmak yüzyılın başındaki Londra’ya ışınlanmak gibi,” diyor Aaron Ryder. “Böyle görünen bir başka film düşünemiyorum. Tasarım ve vizyon açısından eşsiz.”

“Prestij”in illüzyon ve aldatmaca unsurları içeren kostümleri, filmin karmaşık tasarımında bir başka önemli öğe. Nolan bunun için, daha once “Veronica Guerin”, “Cazibe Kanunları” ve “Sol Ayağım” gibi filmlerde çalışan ve Charles Dickens’ın “David Copperfield”ının televizyon uyarlamasıyla Emmy adayı olan, İrlanda’nın önde gelen kostüm tasarımcısı Joan Bergin’le işbirliği yaptı.

Bergin en baştan beri ne istediğini biliyormuş. “Bu görünüşe ‘Yapıbozulmuş Viktorya Devri” diyorum,” diye anlatıyor. “Viktorya kıyafetlerinin görünüşlerini aldık ve daha modern ve sadeleştirilmiş kıyafetlere dönüştürdük. Bu filmde önemli olan kıyafetlerin her ayrıntısının doğru olması değil, karakterleri ve film içindeki değişimlerini yansıtmaları. Bu, katman katman oluşturulmuş bir gotik macera ve kıyafetlerin, izleyiciye tüm dönüş ve değişimlerde karakterleri takip etmelerine yardım edeceğini umuyorum.

Bergin her bir karakter için ayrı görünüşü seçerken iki yüz yıllık kıyafet koleksiyonlarından modern tasarımcıların Viktorya Devri yorumlarına kadar geniş bir araştırma yaptı. Günlerini büyük bir kostüm evinin sonsuza uzanan raflarını dolaşarak ve şapkaların, pelerinlerin ve eski kumaşların arasında ilham arayarak geçirdi. Renk paleti için, beklenenden uzak durdu. “Paleti sade tuttum ama alışılmadık derecede karanlık, patlıcan rengi, çin sarısı, siyah ve beyazla dolu ve bazen aynada baktığınızda üzerlerinde parlayan canlı renkler görüyorsunuz, bu da gizemi arttırıyor

İşinin merkezinde, tüm değişken ve şaşırtıcı görünümleriyle Angier ve Borden’i giydirmek vardı. Başlangıç olarak ucuz, abartılı giyinmiş sihirbaz kalıbını kırmak istedi. “Kafamızdaki Viktorya Devri sihirbazları üzerinde yıldızlar olan büyük pelerinler giyerler ama araştırırsanız aslında kendilerini beyefendi olarak sunduklarını, beyaz papyon takıp smoking giydiklerini görürsünüz,” diye açıklıyor. “Kendi dönemlerinin rock yıldızlarıydılar, o yüzden özellikle giderek ünlendikçe süslü renklerde ve yeleklerinin kumaşında daha ileri gittim.”

Bir başka konu da karakterlerin zıtlığını vurgulamaktı. Bergin şöyle devam ediyor: “ Daima çok güzel giyinen Angier üzerinde çalışmak eğlenceliydi çünkü Hugh kıyafetleri üzerinde çok iyi taşıyor. Sahip olduğu zarafet film ilerledikçe daha da belirginleşiyor. Christian Bale’in Borden’I şehrin yoksul kesiminden gelen ve kendi kendini yaratmış biri. Onun için daha modern, karamsar bir görünüş seçtik.”

Kadınlara gelince, Bergin karakterlere aynı derecede önem vermiş. “Sarah Borden’a sempati duyulmasını istedim. Sarah’ı oynayan Rebecca Hall, dönem kıyafetleri içinde muhteşem görünüyor, o yüzden onu sade ama harika bir giyim zevkine sahip biri olarak gösterdim. İçinde bulunduğu koşullar farklı olsa başka biri olabileceğini vurgulamak istedik,” diye açıklıyor. “İşin ilginç yanı, eteklerinden bazıları rahatlıkla Marc Jacobs ya da başka koleksiyonlarda yer alabilir. O dönemden nasıl etkilendiklerini görebiliyorsunuz.”

Scarlett Johansson’un oynadığı Olivia’ya gelince, Bergin oyuncuyla çalışırken baskı hissetmiş. “Viktorya kıyafetleri giymek için belli bir vücut şekli gerekiyor ve Scarlett buna çok uygun. Filmin kostümleri arasında en çok onunkileri seviyorum çünkü o dönem tiyatrolarında bir kadının giyebileceği kıyafetlerin modern, seksi ve şeytani versiyonunu tasarlamaya çalıştım. Yaratıcı olmama izin verdi.”

Oyuncular Bergin’in çalışmasından ilham almışlar. Rebeca Hall “tasarladığı kıyafetler tüm davranışınızı değiştiriyor,” diyor. “Normalde hafif kambur dururum ama bu kıyafetleri giydiğimde tam bir hanımefendi dimdik durduğumu gibi hissettim.” Diğer yandan Scarlett Johansson, farklı türde bir Viktorya Devri kadınını oynamaktan dolayı duyduğu heyecanı anlatıyor. “Karakterim bohem biri, o nedenle o dar, ipek boyunlukları ve eteklikleri giymek zorunda kalmadım. Olivia’nın alışılmamış kıyafet tercihi beni heyecanlandırdı.”

Bergin Tesla rolündeki David Bowie’yi giydirirken, kural dışı bilim adamı hakkında, daima operaya gider gibi giyindiği söylentilerini göz önüne almış. “Bowie’ye kaşmir bir ceket ve fikirlerinin yüceliğini anlamayan zihinlere yenildiğini ima eden yün bir yakalık verdik ve sonuç muhteşem oldu.”

Christopher Nolan, “Prestij”in tüm öğelerinin kışkırtıcı bir yapboz gibi bir araya gelmesini umuyor. Yönetmen sözlerin şöyle tamamlıyor: “İzledikten sonra aklınızı değişik yönlere sürükleyen filmleri seviyorum. İnsanların bu filmden çok eğlenmiş ama aynı zamanda kafalarında ilginç düşüncelerle çıkacaklarını umuyorum.”

KADRO HAKKINDA

HUGH JACKMAN (Robert Angier) en son “X-Men: Son Direniş”te Logan/Wolverine rolünü tekrarladı. Birleşik Devletler’deki ilk büyük sinema rolü ilk “X-Men”de oldu. Bu görkemli çıkış onu “Someone Like You,” “Kod Adı: Kılıç Balığı” ve 2002’de Altın Küre’ye aday gösterildiği “Kate ve Leopold”gibi başrollere götürdü. Jackman “X2”de Logan/Wolverine rolünü tekrarladı ve gişe rekorları kıran “Van Helsing”de oynadı. Bu yıl “Prestij”le birlikte Woody Allen’ın “Scoop” ve Darren Aranofsky’nin “The Fountain” filmlerinde başrolde.

Jackman sahnede, "The Boy from Oz" da canlandırdığı, 1970'lerin şarkıcı-şarkı yazarı Peter Allen rolüyle  2004’te en iyi müzikal erkek oyuncu dalında Tony Ödülü ve Drama Desk, Drama Leauge, Outer Critics Circle ve Theather World ödüllerinin de sahibi oldu. Daha once rol aldığı tiyatro oyunları: Carnegie Hall'da "Carousel", Londra'daki National Theatre'da "Oklahoma!" (Olivier Ödülü adaylığı), "Sunset Boulevard" (MO Ödülü- Avusturalya Tony Ödülü) ve Disney'in "Beauty and the beast"I (MO Award Adaylığı).

Jackman'ın kariyeri Avustralya'da, "Paperback Hero" ve "Erskineville Kings" gibi bağımsız filmlerle başladı (Australya Film Eleştirmenleri Birliği En İyi Erkek Oyuncu ödülü ve Australya Film Enstitüsü En İyi Erkek Oyuncu adaylığı). 1999'da, Australian Movie Convention'da "Yılın Avusturalyalı Starı"  olarak adlandırıldı.

Galler doğumlu CHRISTIAN BALE (Alfred Borden) İngiltere ve ABD'de büyüdü. Sinemada çıkışını Steven Spielberg'ün İkinci Dünya Savaşı epiği "Güneş İmparatorluğu"yla yaptı. Bale 'in bugüne kadar rol aldığı filmler arasında "Henry V", "Bir Kadının Portresi", "The Secret Agent", "Velvet Goldmine", "All the little Animals", "American Sapığı", "Shaft", "Yüzbaşı Corelli'nin Mandolini", "Ateş Krallığı", "Laurel Canyon", "Makinist", "Batman Başlıyor" ve "Yeni Dünya" yer alıyor.

Daha sonra yazar/yönetmen David Ayer'in "Harsh Times" ve yönetmen Werner Herzog'un "Rescue Dawn" filmlerinde başrolü oynayan Bale, yıl sonuna doğru "I’m not there" ve "3:10 to Yuma"yı, önümüzdeki yıl "Kara Şövalye"yi çekecek.

MICHAEL CAINE (Cutter) 90’dan fazla filmde rol aldı ve aralarında “Alfie,” “Hafiye,” “Educating Rita” ve “Sessiz Amerikalı”nın olduğu altı filmiyle Akademi Ödülleri®’ne aday gösterildi. Büyük övgü alan oyuncu, “Hannah ve Kız Kardeşleri” ve “The Cider House Rules” filmlerinde oynadığı rollerle iki kez En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Oscar’ını aldı. Caine’in diğer başarıları arasında “Alfie”yle aldığı New York Eleştirmenleri En İyi Erkek Oyuncu Ödülü, “Educating Rita”yla En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre ve Oscar’ın İngiltere’deki karşılığı olan BAFTA Ödülü, “Kirli, Çürük ve Adi” ve “Little Voice”le kazandığı Altın Küre Ödülü sayılabilir.

Caine Güney Londra’da doğdu ve çocukluğundan beri sinemaya ilgi duydu. On altı yaşında okulu terk ederek Kraliyet Ordusu’yla Kore’ye gidene kadar sayısız ayak işi yaptı. Terhis olduktan sonra tiyatrodaki ilk işi, Horsham, Sussex’te yardımcı sahne amirliği oldu. Londra’ya döndüğünde Joan Littlewood’un Tiyatro Atölyesi’nde oyunculuk yaptı ve “A Hill in Korea” filminde küçük bir rol oynadı. Bu arada filmlerde figüranlık yapıyor ve West End sahnelerinde ufak rollerde oynuyordu.

Çeşitli tiyatro gruplarıyla İngiltere’yi dolaşan Caine, sahnede rahat bir varlık geliştirdi ve çok geniş bir aksan yelpazesi edindi. Londra sahnelerinde rağbet gören The Long and the Short and the Tall’da Er Bamforth rolünde yedek oyunculukla başlayan Caine, O Toole’un bırakmasıyla rolü devraldı ve altı aylık bir turneye çıktı. Bunu izleyen günlerde televizyon ve sinema rolleri daha da arttı. Sinema kariyeriin dönüm noktası, 1963’te “Zulu” filminde oynadığı, aristokrat Teğmen Gonville Bromhead rolü oldu. İsimsiz oyuncu ünvanından sonsuza dek sıyrılan Caine’in bir sonraki rolü, gişede tüm beklentileri aşan casus filmi “Ipcress File”daki Harry Palmer oldu.

1966 yılında oynadığı “Alfie” Caine’in süperstar mertebesine erişmesini sağladı.  to super-stardom. İngiliz sinema eleştirmenlerinin yıllık olarak düzenlediği ankette “Alfie” yılın filmi seçildi ve Caine’e ilk Akademi Ödülü® adaylığını kazandırdı. Altmışlı yılların sonlarında “Gambit,” “Funeral In Berlin,” “Billion Dollar Brain,” “Hurry Sundown,” “Woman Times Seven,” “Deadfall,” “The Italian İşi,” “The Battle of Britain,” “Too Late The Hero” ve “The Last Valley”de oynadı. Yetmişlerde “X, Y and Zee,” “Pulp,” “Hafiye,” “The Wilby Conspiracy,” “The Romantic Englishwoman,” “The Man Who Would Be King,” “Harry & Walter Go To New York,” “California Suite” ve “The Swarm”da rol aldı. Seksenlerde “Dressed To Kill,” “Zafere Kaçış,” “El,” “Ölüm Kapanı,” “Educating Rita,” “Blame It On Rio,” “The Holcroft Covenant,” “Hannah ve Kız Kardeşleri,” “Sweet Liberty” ve “Kirli, Çürük ve Adi”de oynadı.

1992, yılında, İngiltere’de başrol oynayacağı ya da yöneteceği filmler yapmak için Amerikalı yapımcı Martin Bergman’la beraber M & M Productions’ı kurdu. Şirketin ilk filmi Sean Young’la oynadığı ve Russell Mulcahy’in yönettiği “Blue Ice” oldu. Caine aynı zamanda What's It All About? adlı otobiyografi ve BBC Televizyonu’nda verdiği seminerler dizisini temel alan Acting on Film adlı kitabın yazarıdır.

Caine en son “Batman Başlıyor,” “Tatlı Cadı” ve Gore Verbinski’nin yönetiminde Nicolas Cage’le rol aldığı “The Weather Man”de oynadı.  2000 yılında, Kraliçe II. Elizabeth tarafından Şövalye ünvanıyla onurlandırıldı. Gerçek adı Maurice Micklewhite olan oyuncu, artık resmen Sir Michael Caine olarak tanınıyor..

On yılı aşkın bir süredir çalışan, dört kez Altın Küre’ye aday olmuş ve BAFTA sahibi SCARLETT JOHANSSON (Olivia), Hollywood’un en yetenekli genç oyuncularından biri olduğunu kanıtladı. Johansson, yönetmen Sophia Coppola’nın olumlu eleştiriler alan ikinci filmi “Bir Konuşabilse”de Bill Murray’in karşısındaki oyunculuğuyla Venedik Film Festivali’nde bol övgü ve En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü aldı. Johansson büyük beğeni toplayan ve ressam Johannes Vermeer’i (Colin Firth) konu alan aynı adlı romandan uyarlanan “İnci Küpeli Kız”da esere adını veren karakteri canlandırdı.

Bu yılın başında, Johansson Woody Allen’ın “Scoop”unda Hugh Jackman’la birlikte oynadı ve Brian DePalma’nın çektiği “The Black Dahlia.”da rol aldı. Aynı adlı çok satan kitaptan uyarlanan ve başrolde olduğu “The Nanny Diaries”in çekimlerini ise yeni bitirdi.

Johansson 14 yaşındayken Robert Redford’un yönettiği “Atlara Fısıldayan Adam”daki ata binerken geçirdiği kazanın sarsıntısını atlatamayan Grace Maclean rolüyle dünya çapında ün kazandı. Daha sonra Terry Zwigoff’ün yönettiği “Hayalet Dünya”da oynadığı rolle Toronto Eleştirmenler Birliği’nden En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülünü aldı. Scarlett Johansson Coen Kardeşler’in kara dram film “Orada Olmayan Adam”da Billy Bob Thornton ve Frances McDormand’la birlikte yer aldı. Diğer filmleri arasında Weitz Kardeşler’in iyi eleştiriler alan filmi “In Good Company” ve John Travolta’nın karşısında oynadığı ve kendisine iki yılda üçüncü Altın Küre adaylığını getiren “A Love Song for Bobby Long”, son dönemde rol aldığı, kendisine üç yılda dördüncü Altın Küre adaylığını getiren, Woody Allen'ın yönettiği “Maç Sayısı” ve Michael Bay’in yönetmenliğinde Ewan McGregor’la birlikte rol aldığı “Ada” sayılabilir.

Rol aldığı diğer filmlerden bazıları Rob Reiner komedisi “North” Sean Connery ve Laurence Fishburne’lü “Just Cause” ve başarılı oyunculuğuyla Independent Spirit Award’a aday gösterildiği, eleştirmenlerce göklere çıkarılan “Manny & Lo”. New York doğumlu Johansson, profesyonel oyunculuğa sekiz yaşında, New York’taki Playwright’s Horizons’da deneysel tiyatro oyunu “Sophistry”de Ethan Hawke’la oynayarak başladı.

PIPER PERABO (Julia McCullough) Jerry Bruckheimer’ın “Çıtır Kızlar”ından beri hiç durmadan çalışıyor. En son Adam Shankman’ın yönettiği, Steve Martin ve Bonnie Hunt’ın en büyük kızları rolünü tekrarladığı “Sürüsüne Bereket 2”de, Lana Heady ve Matthew Goode’la “Imagine Me & You” adlı romantik komedide ve aralarında James Marsden ve Dennis Hopper’ın da olduğu seçme bir kadroyla birlikte suç filmi “10th & Wolf”ta rol aldı. Bir sonraki filmi “Because I Said So” da Diane Keaton, Mandy Moore ve Lauren Graham’la oynayacak olan Perabo’nun önümüzdeki günlerde rol alacağı bir başka film de Mark Fergus’un yönettiği ve Guy Pierce ve Adam Scott’ın oynadığı “First Snow”. Perabo şu sıralarda New Mexico’da Paramount Vantage için Pastor Kardeşler’in yönettiği, henüz adı konmamış bir projede oynuyor. Bir virüsün yol açtığı salgından kaçmaya çalışan dört arkadaşın anlatıldığı bu kıyamet sonrası macerada baş kadın karakteri oynayacak olan Perabo’nun rol arkadaşları Chris Pine ve Lou Taylor. Film 2007’de gösterime girecek.

Perabo’nun sinemaya girişi Danny Hoch’un yazdığı “White Boyz”la oldu. Robert De Niro ve Renee Russo’yla birlikte komedi filmi “The Adventures Of Rocky And Bullwinkle” da; Michael Clark Duncan ve James Purefoy’la “George and the Dragon”da, Lea Pool’un yönettiği kült film “Lost and Delirious” ve Cole Hauser, Morris Chestnut and Lena Headey’le oynadığı bilim kurgu-macera “The Cave” adlı filmlerde rol aldı.

REBECCA HALL (Sarah Borden), bu yılın başlarında oynadığı ilk film olan, Tom Vaughn'un “Starter for Ten”inden sonra bir kez daha beyazperdede. Hall, 2003 yılında Peter Hall’un yönetiminde The Theatre Royal Bath’te başlayan ve uluslararası bir turneden sonra 2005’te Kingston’daki Rose Thatre’da yeniden oynanan ve ardından Brooklyn Academy of Music, Los Angeles'taki Ahmanson Theater and the San Francisco’daki Curran Theater’da oynanan, Shakespeare’in "As You Like It"inde Rosalind rolünde kitlelerin beğenisini kazandı. Hall 2004 Yazı’nda Thatre Royal Bath’te üç prodüksiyonda birden rol aldı: Timberlake Wertenbaker’ın "Galileo's Daughter"ında oyuna adını veren karakter, (yönetmen: Peter Hall), Simon Nye'ın Moliere komedisi çeşitlemesi "Don Juan"da Elvira (y: Thea Sharrock) ve Shaw'un epik eseri "Man and Superman"de Ann Whitfield (y: Peter Hall). 2003 Yazı’nda, D.H. Lawrence’ın “Fight for Barbara”sında Barbara’yı canlandırdı. (y: Thea Sharrock). West End sahnelerine ilk çıkışı, "Mrs. Warren's Profession"daki dik kafalı kız Vivie rolüyle (Strand Theatre, Ekim 2002’de prömiyeri yapıldı) Hall, Ian Charleson Ödülü’ne layık görüldü. 2003’te “As You Like It”le bu ödüle tekrar aday gösterildi.

Cambridge’de İngilizce eğitimi görürken, "The Tempest"ta Miranda’yı, Edward Albee’nin "Who's Afraid of Virginia Woolf?"unda Martha’yı canlandırdı ve Guiseppe Manfredi’nin “Cuckoo”su ile Tom Stoppard'ın"The Real Inspector Hound."unu yönetti.

Hall'un televizyon işleri arasında BBC4 için çekilen, Brendan Maher'ın "Wide Sargasso Sea"si, Peter Hall’un Mary Wesley'in romanından uyarladığı "The Camomile Lawn" ve Stuart Orme’nin yönettiği "Don't Leave Me This Way" sayılabilir.

DAVID BOWIE (Tesla) 1947’de doğdu. 60’ların sonu ve 70’lerin ortaları arasında medyanın bir çok alanında denemeler yaptı ve “The Man Who Sold The World,” “Space Oddity,” “The Rise and Fall of Ziggy Stardust,” “Aladdin Sane,” “Diamond Dogs,” “Station to Station” ve “Young Americans” albümlerini kaydetti. “Fame”, Birleşik Devlerler listelerine 1 numaradan giren ilk şarkısı oldu.

1976’da Berlin’e yerleşerek Eno and Tony Visconti’yle “Low” and “Heroes”u kaydetti.  In 1979’da “Fil Adam”la ilk kez Broadway’de rol aldı ve Visconti’nin yardımcı yapımcılığında “Scary Monsters and Super Creeps” den sonra Nile Rogers yağımcılığında “Let’s Dance”I çıkardı. Seksenlerin ortalarından bu yana grubu Tin Machine’le çalıştı, dans grubu La La La Human Steps’le işbirliği yaptı ve Hanif Kureishi'nin “Buddha Of Suburbia”sının müziklerini hazırladı. 1992 yılı, rock’ın ilk CD-ROM’larından birine tanık oldu: “Jump.”

1994’te, Eno’yla tekrar bir araya gelerek çıkardığı deneysel “Outside” albümünü 1997’deki “Earthling” ve 1999’da yirmi üçüncü stüdyo albümü olan “hours...” izledi. 1999’da Commandeur dans L'Ordre des Arts et des Lettres ünvanı aldı. 2000’de, Bowie İngiliz NME tarafından Tüm Zamanların En Etkili Sanatçısı ilan edildi. Bowie’nin 2002’deki bir sonraki projesi Tony Visconti’yle bir kez daha işbirliği yaptığı “Heathen” oldu. Aynı tarihlerde Avrupa ve Amerika’da verdiği konserler, bu albümden ve “Low”u kapsıyordu. Bir yıl sonra, “Reality adlı albümü dünyanın en büyük interaktif, uydudan canlı yayınlanan olayı ile tanıtıldı ve bunu büyük rağbet gören ve övgüyle karşılanan “A Reality Tour” isimli dünya turu izledi.

2006, Bowie’nin “Prestij”le oyunculuğa döndüğü ve Nic Roeg’in “Dünyaya Düşen Adam”ı, Martin Scorsese’nin “Günaha Son Çağrı”sı, Tony Scott’ın “Açlık”ı ve Nagisa Oshima’nın “İyi Noeller Bay Lawrence” seçkin filmlere bir ekleme yaptığı yıl oldu. Bowie 2007 Baharı’nda New York’taki “Highline” Sanat ve Müzik Festivali’nin açılış sorumlusu olacak.

ANDY SERKIS (Alley)’in en çok akılda kalan ve övgü alan rolleri üç “Yüzüklerin Efendisi” filminde de oynadığı ‘Gollum’ ve Peter Jackson’ın King Kong’unda oynadığı iki rol: King Kong ve bir aşçı. Oyuncu yakında HBO yapımı “Longford’da, Dreamworks yapımı animasyon filmi “Flushed Away”de ve ailevi macera filmi “Stormbreaker” da görünecek.

Yakın zamanda Gery Winick’in oynadığı “Ah Bir Otuz Olsam”da Jennifer Garner ve Mark Ruffalo’yla birlikte oynadı. Diğer rolleri arasında 1. Dünya Savaşı’nda geçen korku filmi “Deathwatch” canlandırdığı ‘Quinn’, “24 Hour Party People”daki Factory Records’un sahibi ‘Martin Hannet’, “Topsy Turvy”deki egzantrik koreograf ve “Career Girls”deki kokain bağımlısı yuppie var. Michael Caine’le birlikte “Shiner”da, “Mojo,” “Among Giants,” “Loop,” “Sweety Barrett,” “The Jolly Boys Last Stand,”da başrolde oynadı. “Stella Does Tricks,” “Five Seconds to Spare,” “The Near Room” and “Pandemonium” da oynadığı filmlerden bazıları. Eşi Lorraine Ashbourne ve Rupert Grave’I başrollerde oynattığı ve yazıp yönettiği, “Snake” adında bir de kısa filmi var.

Son günlerdeki “Oliver Twist” uyarlamasındaki beğeni kazanan performansı, “The Jump” ve TV dizisi “Finney”deki başrolleri ve aralarında “Shooting the Past” ve “Touching Evil”ın olduğu sayısız konuk oyunculuğu, televizyon çalışmaları arasından sıyrılıyor. Fox TV’nin “The Simpsons”ında sesinin duyulduğunu da eklemek gerek.

Serkis, Londra’da ve İngiltere’nin çeşitli tiyatrolarında çok sayıda ve çeşitlilikte roller aldı. Son zamanlarda oynadığı kayda değer roller “Othello”da ‘Iago’ (Royal Exchange Theatre), Jez Butterworth’ün “Mojo”sunun orijinal kadrosunda canlandırdığı ‘Potts’ “King Lear” ve “Hush” (Royal Court Theatre), Old Vic ve Queen Theatres’da “Hurlyburly”, Bolton Octagon’da “Decadence”, ve Crucible Theatre’daki “Cabaret” sayılabilir. 2003,’te, Londra’daki Southwark Playhouse’da sahnelenen “The Double Bass”la ilk kez yönetmenlik yaptı.

YAPIMCILAR HAKKINDA

“Prestij”, CHRISTOPHER NOLAN’ın (senarist/yönetmen) beşinci filmi. Sık sık işbirliği yaptığı kardeşi Jonathan Nolan’la birlikte yazdığı ve Hugh Jackman, Christian Bale, Scarlett Johansson ve Michael Caine’in başrolde olduğu film, birbirlerine üstünlük sağlamayı saplantı haline getirmiş iki sihirbaz arasındaki, uçuruma sürüklenmeye ve cinayete varan şiddetli rekabeti anlatıyor. Film 22 Aralık 2006’da gösterime girecek.

Yönetmenlik, küçük yaşta babasının Super-8mm kamerasıyla film çeken Nolan’ın hayat boyu takip ettiği bir uğraş olmuş. University College of London’da İngiliz Edebiyatı okurken, Nolan UCLA’nın film derneğinde 16 mm filmler çekerek öğrendiği gerilla film tekniklerini ilk filmi “Takip”te kullandı. The New Yorker’dan Bruce Diones’un “Hitchcock filmlerinden çok daha stylize ve acımasız” diye nitelendirdiği, yok denecek bir bütçeye sahip olan film; ABD, İngiltere, Fransa ve başka ülkelerde gösterime girmeden once Toronto, Rotterdam, Slamdance ve Hong Kong gibi uluslararası film festivallerinde büyük başarı kazandı.

Nolan’ın ikinci filmi olan, “Memento,” Broadcast Film Eleştirmenleri tarafından yılın filmi seçildi. Guy Pearce, Carrie-Anne Moss ve Joe Pantoliano’nun oynadığı bu küçük bütçeli bağımsız yapım DGA Ödülü’ne aday oldu. Dahası Nolan’ın kardeşi Jonathan Nolan’ın yazdığı bir kısa öyküden uyarladığı senaryo, En İyi Senaryo dalında Akademi Ödülü ve Altın Küre adayı oldu; Los Angeles Film Eleştirmenleri ve Broadcast Film Eleştirmenleri tarafından ödüllendirildi ve 2001 Sundance Film Festivali’nde Waldo Salt Senaryo Ödülü’nü kazandı.

Nolan “Memento”nun ardından, Warner Bros. Pictures, Section 8, and Witt-Thomas Films yapımcılığındaki psikolojik gerilim “Insomnia”yı çekti. Akademi ödüllü Al Pacino, Hilary Swank ve Robin Williams’ın başrollerde olduğu film, Nolan’a Londra Eleştirmenler Birliği’nce verilen Yılın En İyi Yönetmeni Ödülü’nü kazandırdı. Nolan 2005 yılında Christian Bale, Liam Neeson ve Michael Caine’li “Batman Başlıyor”u yazdı ve yönetti. Gişede başarı kazanan film, hayranları ve eleştirmenleri aynı ölçüde memnun ederek serinin yeniden doğmasını sağladı ve yakın zamanda açıklanan “Kara Şövalye” için yolu açtı.

JONATHAN NOLAN (Senarist) Londra’da doğdu ve Chicago bölgesinde büyüdü. “Memento Mori” adlı kısa öyküsü, kardeşi Christopher Nolan’ın yönettiği kara film klasiği “Memento”ya temel oluşturdu. Nolan “Prestij”e ek olarak, Christopher Nolan ve David Goyer’ın yazdığı bir öyküden hareketle, bir sonraki Batman macerası “Kara Şövalye”nin senaryosunu yazdı.

Meydan okuyan ve düşünmeye zorlayan işlerin yapımcılığı, EMMA THOMAS (Yapımcı)’ın alametiI farikası haline gelmiş.

Thomas en son gişe rekorları kıran “Batman Başlıyor”da yer aldı ve bir sonraki işi, devam filmi “Kara Şövalye”nin yapımcılığını üstlenmek olack. Uluslararası başarı kazanan bağımsız film “Memento”da yardımcı yapımcılık yapmış olmasının, Thomas’a sağladığı başarı, bir sonraki filmi “Insomnia”yla daha da güçlendi.

Daha öncesinde, yapımcılığını üstlendiği ilk film olan “Takip” kariyerindeki büyük bir dönüm noktasıydı. Bir yıl boyunca hafta sonları çekilen “Takip”, gerilla filmciliğinin en iyi örneklerinden biriydi ve dünya çapındaki film festivallerinde rağbet gördü. Londra’daki, prestijli University College’de okuyan Thomas kariyerine beş yıl boyunca Working Title Films’de prodüksiyon bölümünde çalışarak başladı. Oradayken, film yapımıyla ilgili temel bilgileri edindi ve sonraki yıllarda başarıyla kullandı. Hem bağımsız hem de stüdyo filmlerinde neredeyse aynı ekiple çalışması, yaklaşımında yoğun işbirliğinin önemli yer tuttuğunun kanıtı.

Thomas ve Christopher Nolan, 1960’ların olay yaratan televizyon dizisi “The Prisoner”dan  hareketle bir film hazırlıyorlar. Thomas, Chistopher Nolan ve çocuklarıyla birlikte Los Angeles’ta oturuyor.

AARON RYDER (Yapımcı), bugün çalışanların arasında en yetenekli ve verimli genç yapımcılardan biri olduğunu kısa sürede kanıtladı. 1999’da Newmarket’la anlaşarak şirketin prodüksiyon yöneticisi ve iç yapımcısı olarak çalışmaya başladı. Bu sure boyunca Brad Pitt ve Julia Roberts’ın oynadığı “Meksikalı”, Drew Berrymore ve Jake Glynhaal’lı kült film “Donnie Darko” gibi filmlerin yapımcılığını ve yardımcı yapımcılığını yaptı. Diğer filmleri arasında “Start Raving Mad” ve “Wrong Turn” sayılabilir.

2003’te Ryder yön değiştirerek emekleme dönemindeki dağıtım şirketlerini kurmaları için Newmarket’a yardım etti. Ryder ulusal dağıtım için “Whale Rider,” “Monster” ve “The Woodsman.”  gibi filmlerin alımında rol aldı.

2004 yılında Ryder ve Newmarket, Ryder’ın Newmarket için yılda iki filme imza atmasını, aynı zamanda şirket dışında filmlerin yapımcılığını üstlenmesini sağlayan Raygun Productions’ı kurdu.

Newmarket’le yaptığı bu anlaşmanın son günlerdeki örneklerinden birkaçı şöyle: Jrff Bridges’in oynadığı ve Ocak 2007’de gösterime girmesi beklenen “The Amateurs”, Universal’e bağlı Rogue Pictures’tan başrolde Sarah Michelle Gellar’ın olduğu doğaüstü bir gerilim olan “The Return” ve yazar/yönetmen Jake Kasdan’dan, David Duchovny ve Sigourney Weaver’ın rol aldığı, Nisan 2007’de gösterime girmesi beklenen “The TV Set”.

CHRIS J. BALL ve WILLIAM TYRER (Yardımcı Yapımcılar) 1994 yılında Newmarket Entertainment Group (“Newmarket”)’u kurdular. Geçen on iki yılda Newmarket, bağımsız sinema dünyasının önde gelen yapımcı ve dağıtımcılarından biri oldu

İlk yıllarında Newmarket aralarında “Olağan Şüpheliler”, Jim Jarmusch’un “Dead Man”I ve Wachowskiler’in ilk filmi olan “Bound”un da olduğu yetmiş beşten fazla bağımsız yapıma finans sağladı. 90’ların sonlarında, Tyrer ve Ball eşine az rastlanır bir yaratıcı ekip kurdular ve şirketi yapım ve dağıtıma yönlendirdiler. Newmarket'’ın ilk ürünü, Christopher Nolan’ın yönettiği “Memento” oldu. Bunu “Meksikalı” gibi yapımlarla “Cruel Intentions” ve “The Skulls” gibi ortak yapımlar izledi.

Newmarket’ın dağıtım kolu olan Newmarket Films, “Memento”yu Birleşik Devletler sinemalarına dağıtmak için kuruldu. Film eleştirel bakımdan ve hasılat açısından büyük başarı kazandı. Newmarket, bu başarıyı bağımsız sinemanın öne çıkan isimleriyle tekrarladı: “Donnie Darko,” “Whale Rider,” “Monster,” “İsa’nın Tutkusu” and “Çöküş.”

2006’da, Newmarket Chris Nolan’ın bağımsız sinemaya dönüşünü haber veren “Prestij”in yapımcılığını ve ödüllü “God Grew Tired of Us” ile “Death of a President”ın dağıtımını üstlendi. Gelecekle ilgili planlar dahilinde Newmarket’in yapım kolu olan Raygun Productions’dan bir dizi film çıkarmak ve hem satın alarak hem de yapımcılığını üstlenerek 250’den fazla filmden oluşan arşivini genişletmek var.

VALERIE DEAN (Yardımcı Yapımcı) şu sıralar birkaç projede bağımsız yapımcılığı üstlenmiş durumda. Önceki filmlerinden bazıları ortak yapımcı olarak yer aldığı, Liam Neeson’ın başrolde oynadığı Bill Condon’ın filmi “Kinsey”. Dean daha once Pretty Pictures’da Prodüksiyon Başkan Yardımcısı’ydı ve yazar/yönetmen Neil LaBute ve yapımcı Gail Mutruc için sinema, televizyon ve tiyatro projelerine süpervizörlük ediyordu. Barry Levinson’a ait Baltimore Pictures’da senaryo editörlüğünü yaptıktan sonra 1996 yılında Mutrux’la çalışmaya başlayarak Mike Newell’in “Donnie Brasco”su ve LaBute’un “Nurse Betty” gibi filmlerde yer aldı.

CHARLES J.D. SCHLISSEL (Yardımcı Yapımcı) en son Jodie Foster’lı “Uçuş Planı”nda yardımcı yapımcılığı üstlendi. Christopher Nolan’ın yönettiği “Insomnia” ve “Kızıl Gezegen”in de yapımcılığını ve Nicolas Cage ve Sam Rockwell’ın başrollerde olduğu “Matchstick Men”de ortak yapımcılığını yaptı.

Schlissel University of Washington ve San Francisco State University’de sinema ve medya öğrenimi gördükten sonra eğtimini UCLA’da tamamlamak için Los Angeles’a taşındı. Öğrenimi sırasında masraflarını karşılamak için bağımsız filmlerde, müzik videolarında ve reklamlarda çalıştı; eğlence sektörüne hizmet veren ve müşterileri arasında Marlon Brando, Orson Welles gibi isimler bulunan bir avukatlık firması için yasal araştırmalar yaptı. Bir uzay mühendisiyle sahne sanatçısının oğlu olan Schlissel, taşrada büyüdü. UCLA’dan Ekonomi/Uluslararası Finans ve Arbitraj alanında dereceyle mezun oldu ve AFI’nin prodüksiyon programına Kabul edildikten iki ay sonra “Spaceballs” adlı komedide Mel Brooks’un asistanı oldu.

Yapımcı Stuart Cornfeld’le uzun vadeli bir ortaklığa girmeden once çeşitli projelerde prodüksiyon asistanı olarak çalıştı.

Cornfeld önerisiyle bir sonraki durağı Barry Levinson ve and Mark Johnson’ın yeni kurduğu  Baltimore Pictures’ta Geliştirme Yöneticiliği oldu. İki yıl sonra Prodüksiyon bölümünün başına getirildi ve orada Levinson’ın Akademi Ödülü’ne aday olan filmi “Avalon”da post prodüksiyona yardım etti. Baltimore’daki görevi boyunca, Schlissel “Bugsy”, “Oyuncaklar”, “Wilder Napalm” ve Steve Soderbergh’in yönettiği “Kafka.” gibi birçok filme süpervizörlük yaptı. Şirket TriStar Pictures’la sözleşmesini bitirirken ilk filmi “Sniper”I çekti. Baltimore Pictures’dan ayrıldıktan sonra, Schlissel bağımsız bir yapımcı haline geldi ve “Heavyweights,” “Sen Uyurken” ve “Celtic Pride” gibi filmlere imza attı.

Yönetmen Christopher Nolan’ın uzun zamandır birlikte çalıştığı WALLY PFISTER, ASC (Görüntü Yönetmeni)’ın çektiği filmler arasında Akademi Ödülü’ne aday gösterildiği “Batman Başlıyor”, “Insomnia” ve En İyi Görüntü Yönetmeni dalında Independent Spirit Award’a aday gösterildiği “Memento” var. Pfister'in görüntü yönetmeni olarak görev yaptığı en son filmler arasında Wayne Beach'ten “Slow Burn”, F. Gary Grayden ”The Italian Job” ve Lisa Cholodenko'dan “Laurel Canyon” var. Çalıştığı başka filmlerin bazıları Bill Morrissette'in “Scotland, Pa.”sı; Santa Monica Fİlm Festivali’nde En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü’nü kazandığı, Ron Judkin'in “The Hi-Line”ı; Robert L. Levy’nin “A Kid in Aladdin's Palace”ı ve Craig M. Saavedra's “Rhapsody in Bloom”u sayılabilir.

“Sanctuary”, “Sharing the Secret”, “Breakfast With Einstein” ve  CableACE  Ödülü’ne aday olduğu “Sketch Artist” televizyon için yaptığı çalışmalardan bazıları. Pfister görüntü yönetmenliği alanındaki becerisini sayısız reklam filmine de yansıttı.

NATHAN CROWLEY (Set Tasarımcısı) yönetmen Christopher Nolan’la daha önce “Batman Başlıyor” ve “Insomnia”da çalıştı. Keanu Reeves ve Sandra Bullock’un oynadığı doğaüstü  romantizm “Göl Evi”nin setlerini tasarlayan Crowley'nin diğer güncel filmleri arasında Joel Schumacher'den “Veronica Guerin,” John Moore'dan “Düşman Hattında” ve Barry Levinson'dan “An Everlasting Piece” var. Beyazcam için BBC dizisi “The Ambassador”da çalıştı. Sanat yönetmeni olarak çalışmaları ise John Woo'dan “Görevimiz Tehlike 2” Richard Donner'dan “Assassins”, Alan J. Pakula'dan “The Devil's Own”un Dublin sahneleri ve Mel Gibson'dan “Braveheart” gibi filmlerden oluşuyor. Kinka Usher'dan “Mystery Men” ve John Carpenter'dan “L.A’den Kaçış” filmlerinin de set tasarımlarında Crowley’nin imzası var.

JOAN BERGIN (Kostüm Tasarımcısı) İrlanda’nın en tanınmış kostüm tasarımcılarından biri. Çalıştığı filmler arasında Peter Howitt’ten “Cazibe Kanunları”, Joel Schumacher’den “Veronica Guerin”, Bruce Beresford’dan “Evelyn”, Barry Levinson’dan “An Everlasting Piece”, Alan J. Pakula’dan “The Devil’s Own”, John Schlesinger’dan “The Tale of Sweeney Todd”,  Pat O’Connor’dan “Dancing at Lughnasa” ve Jim Sheridan’dan dört film var: “Babam İçin”, “Sol Ayağım”, “The Field” ve “Boksör”. Bergin en son başrollerini Cedric the Entertainer, Mike Epps, Gabrielle Union ve Regina Hall’un oynadığı “The Honeymooners”un kostümlerini hazırladı.

Bergin sahne için Broadway’de Brian Dennehy’nin başrolde olduğu, Brian Friel’ın “Translations”ının kostümlerini tasarladı ve 1999’da düzenlenen Friel sezonu için Lincoln Center’a geri döndü. Televizyonda “David Copperfield” için yaptığı tasarımlarla Emmy’e aday gösterildi.

Kurgu ve ses tasarımında görev alan LEE SMITH (Kurgu)’in kurguladığı son filmler arasında “Batman Başlıyor”, Peter Weir’dan “Dünyanın Uzak Ucu”, Gregor Jordan'dan “Buffalo Soldiers”, Tony McNamara'dan “The Rage in Placid Lake”, Craig Lahiff'ten “Black and White” ve Alan White'tan “Risk” bulunuyor. Weir’le uzun süredir birlikte çalışan Smith, “The Truman Show”, “Korkusuz” ve “Yeşil Kart”ın da ses tasarımına ve kurgusuna imza attı. “Ölü Ozanlar Derneği”nde ek olarak çalıştı ve “The Year of Living Dangerously”de ortak kurgu ve ses tasarımı yaptı.

