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RIDLEY SCOTT’IN YENİ FİLMİ “PROMETHEUS”
01 HAZİRAN 2012’de SİNEMALARDA
Efsanevi yapımcı & yönetmen “Blade Runner”dan bu yana 

ilk bilim kurgusuyla yeniden karşımızda.
Dağıtım: Tiglon Film
Gladyatör, Alien, Cennetin Krallığı, Robin Hood gibi unutulmaz filmlerin yönetmeni RIDLEY SCOTT'un en büyük projesi PROMETHEUS, izledikçe merakınızı arttıracak fragmanıyla karşınızda. Efsanevi yapımcı & yönetmen "Blade Runner"dan bu yana ilk bilim kurgusuyla yeniden karşımızda. Başrolde ise Ejderha Dövmeli Kız'dan tanıdığımız güzel oyuncu Noomi Rapace ve oynadığı bir çok filmle başarısından söz ettiren yakışıklı oyuncu Michael Fassbender var.
PROMETHEUS ile çığır açan yeni bir mitoloji yaratan Scott, insan ırkının Dünya üzerindeki köklerini araştıran bir ekibin hikayesini anlatıyor. Bu serüvende evrenin en karanlık köşelerine sürükleniyorlar ve köklerimizi ararken buldukları, dünyanın sonunu getirebilecek bir şey oluyor. Artık bununla savaşıp, insan ırkını bu bilinmez tehlikeden kurtarmaları gerekiyor.
Oyuncular: Noomi Rapace, Michael Fassbender, Guy Pearce, Idris Elba, Logan Marshall-Green, Charlize Theron
Yönetmen: Ridley Scott
Senaryo: Jon Spaihts ve Damon Lindelof


Twentieth Century Fox original bir bilim-kurgu olan PROMETHEUS’un  Ridley Scott yönetmenliğinde çekileceğini ve dünyada 9 Mart 2012’de vizyona gireceğini açıkladı. Senaryonun ilk aşaması Jon Spaihts (“The Darkest Hour”) tarafından Scott’ın fikrinden yola çıkarak yazıldı.. Damon Lindelof (“Lost”, “Star Trek”) ve Scott senaryonun gittikçe yeni yönlere doğru gelişen şu anki hali üzerinde beraber çalışmaya devam ediyorlar. 

İzleyiciye filmin sürprizlerini tiyo vermemek adına özenle korunan hikaye detayları olmakla beraber Scott filmin anahatlarını ve oluşumunu şöyle dile getirdi; “Bu projenin başlangıç noktası  Alien  olsa da yaratım süreci yepyeni, geniş bir mitolojiye ve evrene dayanıyor ve original hikaye burada geçiyor. Filmin asıl hayranları Alien’ın DNA’sının izlerini bulacak olsalar da diyebiliriz ki filmin ana fikri oldukça özgün, geniş ve kışkırtıcı.  Aradığım o tek hikayeyi bulduğum için daha mutlu olamazdım, ve sonunda çok sevdiğim bu türe geri döndüğüm için.”

"Ön tanıtım, devam filmi ve yeniden çekimlerle dolup taşan bir dünyada Ridley’in bu film için vizyonunun bu kadar original oluşundan feci şekilde etkilenmiştim. Cesur, duygu yüklü ve umuyoruz ki herkesin beklentisinden çok farklı. Çocukken onun filmlerine gittiğimde alttan birşey ayaklarımı yakalayacakmışçasına, korkudan ayaklarım yerden yükselirdi; bir gün bu korkudan sorumlu kişiyle işbirliği yapacağım en çılgın rüyalarımda bile aklıma gelmezdi. Onunla çalışmak rüyaların gerçekleşmesinden de öte birşey oldu.” diyor Lindelof.
Beş ana rol içerisinde Noomi Rapace imza atılan ve kesinleşen ilk yıldız oldu. Genç İsveçli aktrist bilimadamı Elizabeth Shaw rolüne Scott’ın “The Girl With a Dragon Tattoo” filminde Lisbeth Salander  rolünü izlemesi ve Time Magazine’nin 2010 Yılın Performansı seçilmesi üzerine seçildi. Rapace , tüm dünyada okunma rekorları kıran Stieg Larsson’ın Millennium üçlemesi kitaplarından (Ejderha Dövmeli Kız, Ateşle Oynayan Kız) uyarlanan filmlerin üçüünde de başroldeydi.
Diğer ana rollerin oyuncuları da yakında açıklanacak.

Fox Filmed Entertainment Hakkında
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