22. BOND  FİLMİNİ  MARC FORSTER YÖNETECEK  

CULVER CITY, Kaliforniya, 21 Haziran  2007 – James Bond filmlerinin yapımcıları Michael G. Wilson ile Barbara  Broccoli, Sony Pictures Entertainment ve Metro-Goldwyn-Mayer Stüdyoları  tarafından 22. James Bond macerasını Marc Forster’ın yöneteceği açıklandı. 

Khaled Hosseini'nin en çok satan  romanından uyarlanan ve merakla beklenen “The Kite Runner” filminin de yönetmeni olan  Forster, kısa süre önce de Sony Pictures için komedi hiti “Stranger Than Fiction’ı yönetti. Forster, ayrıca, En İyi Film de dahil olmak üzere yedi dalda  Oscar® adayı “Finding Neverland” ve Halle Berry’ye En İyi Kadın  Oyuncu dalında Oscar®  getiren “Monster's Ball”a da yönetmen olarak imza  attı.             

Forster çok yakında senarist Paul  Haggis’le birlikte Neil Purvis ve Robert Wade’in yazdığı senaryonun taslağı  üzerinde çalışmaya başlayacak. 

Daniel Craig, sinema tarihinin en  başarılı film serisinin bugüne kadarki en yüksek hasılatını elde eden “Casino  Royale”ın ardından, adı henüz  konmamış olan 22. Bond yapımında,  ünlü ajanı bir kez daha  canlandıracak. 

Dünya çapında elde ettiği yaklaşık 600  milyon dolarlık gişe hasılatıyla, “Casino Royale” eleştirmenler tarafından bugüne kadarki en  iyi Bond filmlerinden biri olarak değerlendirildi. Bond 22’nin çekimleri Aralık 2007’de Londra’daki Pinewood Stüdyoları’nda başlayacak. Columbia Pictures filmi tüm dünyada 7  Kasım 2008’de gösterime sunacak. 

Wilson ve Broccoli, "İstisnai bir  yetenek ve eşsiz bir vizyon sahibi Marc Forster bir sonraki James Bond filmimizi  yönetmeyi kabul ettiği için çok mutluyuz" dediler. 

Forster ise bu konuda şunları söyledi:  "Her zaman için farklı türdeki hikayelere ilgi duymuşumdur ve hep bir Bond  hayranı olmuşumdur; o yüzden, bu zorlu görevi üstlenmek çok heyecan verici. Bond  karakterinin yeni çizgisi yönetmene yepyeni olasılıklar sunuyor. Daniel Craig,  Barbara  Broccoli, ve Michael Wilson’la, ayrıca Sony ve MGM’deki ekiplerle  bu yeni filmde çalışacak olmaktan çok mutluyum". 

Sony Pictures Entertainment’ın Ortak  Başkanı Amy Pascal’ın bu konudaki yorumları ise şöyle: “‘Stranger than  Fiction’da Marc’la çalışmak  harika bir deneyimdi; tekrar birlikte çalışacak olmaktan heyecan duyuyoruz.  Kendisi oyuncu odaklı bir yönetmen; malzemeye yaklaşımı zekice ve zevkli. Onu Bond 22 için mükemmel seçim yapan şey, filme, aksiyon, mizah, gerilim ve  heyecan gibi, Bond izleyicisinin beklediği tüm öğeleri katabilecek yeteneğe  sahip olması". 

MGM’in Başkanı ve Yönetici Harry Sloan  ise Pascal’ın sözlerine şunları ekliyor: "Bond serisi MGM'in en değer verdiği  miraslarından biri. Michael ile Barbara'nın Marc Forster'ın yönetmenlikteki  yeteneklerine duyduğu güveni paylaşıyor, Bond hikayesinin günümüz izleyicisine  ulaşması için göstereceği çabada kendisini destekliyoruz". 

Forster, CAA ve Management 360  şirketleri tarafından temsil ediliyor.  

EON Productions Hakkında

Broccoli ailesine ait olan  Eon Productions/Danjaq, LLC 1962 yılından bu yana “Casino Royale”ın de aralarında bulunduğu yirmi bir  James Bond filmine imza attı. Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli’nin  yapımcılığını gerçekleştirdiği Bond filmleri sinema tarihinin en başarılı  serisi. Bu serinin içinde “GoldenEye”, “Tomorrow Never Dies”, “The World Is Not  Enough” ve “Die Another Day” gibi son dönem hitleri de bulunuyor. Eon Productions ve Danjaq, LLC  birbirleriyle bağlantılı iki şirket olarak, James Bond markasının tüm dünyadaki  ticari haklarını ellerinde bulunduruyorlar.  

Columbia Pictures Hakkında

Columbia TriStar Motion  Picture Group’un yan kuruluşu olan Columbia Pictures bir Sony Pictures  Entertainment kuruluşu. Sony Pictures Entertainment (SPE) ise, Sony Corporation  of America (SCA) ile Tokyo merkezli Sony Corporation’ın bir yan kuruluşu.  SPE'nin küresel operasyonları şöyle özetlenebilir: Sinema filmi yapımı ve  dağıtımı; televizyon projeleri yapımı ve dağıtımı; dijital içerik yaratımı ve  dağıtımı; dünya çapında kanal yatırımı; ev eğlence yapımları ve dağıtımı; stüdyo  işletmeciliği; yeni eğlence projeleri, hizmeti ve teknolojileri geliştirme; ve  67 ülkede filme kaydedilmiş eğlence yapımları dağıtımı. Sony Pictures  Entertainment’ı http://www.sonypictures.com adresinden ziyaret  edebilirsiniz. 

Metro-Goldwyn-Mayer  Inc. Hakkında

Metro-Goldwyn-Mayer Inc. hâlen sinema,  televizyon programı, ev videosu, interaktif medya, müzik ve lisanslı ürünler  yapımı ve dağıtımı alanında faaliyet gösteriyor. Şirket dünyanın 4000 parçadan  oluşan en geniş modern filmler arşivine sahip. Şirketin faaliyetteki birimleri  şunlar: Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc., Metro-Goldwyn-Mayer Pictures Inc.,  United Artists Films Inc., MGM Television Entertainment Inc, MGM Networks Inc.,  MGM Distribution Co., MGM International Television Distribution Inc.,  Metro-Goldwyn-Mayer Home Entertainment LLC, MGM ON STAGE, MGM Music, MGM  Consumer Products ve MGM Interactive. MGM, bunlara ek olarak, yaklaşık 110  ülkeye yayılan TV kanallarının hissedarı. MGM’nin mevcut ortakları şöyle  sıralanabilir: Providence Equity Partners (29%), Texas Pacific Group (21%), Sony  Corporation of America (20%), Comcast (20%), DLJ Merchant Banking Partners (7%)  and Quadrangle Group (3%). Daha fazla bilgi için, lütfen www.mgm.com  adresini ziyaret ediniz. 

