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Dünya çapında ünlü bir aşçı olma hayalleriyle yanıp tutuşan, bunu başarmak için aşıklar ve ışıklar kenti Paris’in yolunu tutan Fransız faresi Remy’nin müthiş eğlenceli serüvenlerini konu alan
“RATATAOUILLE-RATATUY”
 24 AĞUSTOS’TA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
“Finding Nemo”, “The Incredibles” ve “Cars”ın yaratıcısı Pixar’dan günün birinde büyük bir aşçı olma hayalleri kuran Remy adlı Fransız faresinin öyküsünü anlatan yepyeni bir animasyon harikası.
Aşçılık tutkusu nedeniyle ailesi tarafından bile dışlanan Remy, bir kaza sonucu kendisini Paris’in altındaki kanalizasyonlarda bulur. Şans eseri düştüğü yer, artık yaşamayan ünlü Fransız aşçı Auguste Gusteau’nun yaptığı birbirinden güzel yemekler sayesinde üne kavuşan ve dünyanın en ünlü yemek eleştirmenlerinin müdavimi olduğu bir restoranın tam altıdır. Aşçı olma tutkusuyla yanıp tutuşan küçük faremiz tam idealindeki yere düşmüştür.

Senaryosu Oscar ödüllü Brad Bird tarafından yazılan “Ratataouille”, rengarenk karakterleri ve birbirinden mükemmel Fransız arka planlarıyla beklenmedik keyiflere yelken açan, eşi benzeri görülmemiş eğlenceler vaadeden bir animasyon harikasıdır.
Yapımcılığını Brad Lewis’in gerçekleştirdiği filmin İngilizce seslendirme kadrosunda şu isimler görev aldı: Patton Oswalt (Remy), Ian Holm ve Lou Romano (Linguini), Brian Dennehy (Remy’nin babası Jango), Brad Garret (Ünlü aşçı Auguste Gusteau), Janeane Garafalo (Colette) ve Peter Sohn.
“Toy Story 1 ve 2-Oyuncak Hikayesi 1 ve 2”, “A Bug’s Life-Bir Böceğin Yaşamı”, “Monster, Inc-Sevimli Canavarlar”, “Finding Nemo-Kayıp Balık Nemo”,“İnanılmaz Aile-Incredibles”, “Arabalar-Cars”, “Ratatouille” gibi animasyon harikalarının yapımevi Pixar’ın gelecek programı da açıklandı. Bundan sonraki yıllar için hazırlanan Pixar filmleri “Wall-E”(2008), “Up”(2009) ve “Toy Story 3” (2010) adlarını taşıyor.
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