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ANİMASYON DEHASI YA DA ANİMASYONUN STANLEY KUBRICK’İ OLARAK TANINAN BRAD BIRD’ÜN EN YENİ HARİKASI: 

“RATATOUILLE-RATATUY” 24 AĞUSTOS’TA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
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Brad Bird

Yapımcı:


Brad Lewis
Seslendirme Kadrosu:
Patton Oswalt, Brian Dennehy, Brad Garrett, Janeane Garofalo, Ian Holm, Peter O’Toole

Orijinal öykü:

Jan Pinkava, Jim Capobianco, Brad Bird

En iyi animasyon filmi dalında Oscar ödüllü yönetmen Brad Bird (The Incredibles) ile Pixar Animasyon Stüdyolarının (Cars, Finding Nemo) büyüleyici öyküleme ustaları, “Ratatouille” ile izleyiciyi 5 yıldızlı bir gurme restoranıyla küçük bir farenin akla hayale gelmeyecek buluşmasını konu alan yepyeni ve özgün bir dünyaya davet ediyorlar.
Walt Disney Pictures’ın çok keyifli yeni animasyon filminde ailesinin karşı çıkmasına rağmen ünlü bir aşçı/şef olma hayalleri kuran Remy adlı bir farenin öyküsü anlatılır. Oysa çöplerle beslenen bir fare için böyle bir mesleğin hiç uygun olmaması başlıbaşına bir problemdir. Kaderin cilvesi sonucu Paris kentinin altındaki kanalizasyon sistemine düşen küçük faremiz Remy, kendisini ünlü aşçı Auguste Gusteau’nun yarattığı lüks bir restoranın tam altında bulacaktır.
Paris’in en seçkin restoranlarından birisinin mutfağının davetsiz misafiri olmanın tehlikelerine rağmen Remy mutfağın çöplerini döken Linguini ile sıradışı bir dostluk kurmayı başarır. Remy’nin müthiş yeteneklerini keşfeden de Linguini olur. İkisi kafa kafaya verince Paris’in damak lezzeti dünyasının altını üstüne getirecek olağanüstü heyecanlı olaylar dizisine yol açarlar.
Ancak Remy artık büyük bir ikilemin içindedir. Ya hayallerini takip ederek bu yolda ilerleyecek, ya da hayallerinden vazgeçerek hayatının sonuna kadar basit bir fare olarak yaşayıp gidecektir. Yaşadığı bu sıradışı serüven sırasında dostluk, aile, hedef belirleme, tercihlerinin sorumluluğunu yüklenme gibi çok önemli kavramları öğrenecek, kendi kişiliğini daha iyi tanıma fırsatı bulacaktır.
“Toy Story 1 ve 2-Oyuncak Hikayesi 1 ve 2”, “A Bug’s Life-Bir Böceğin Yaşamı”, “Monster, Inc-Sevimli Canavarlar”, “Finding Nemo-Kayıp Balık Nemo”,“İnanılmaz Aile-Incredibles”, “Arabalar-Cars”, “Ratatouille” gibi animasyon harikalarının yapımevi Pixar’ın gelecek programı da açıklandı. Bundan sonraki yıllar için hazırlanan Pixar filmleri “Wall-E”(2008), “Up”(2009) ve “Toy Story 3” (2010) adlarını taşıyor.
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