“RİNA” HAYATINIZI SORGULAMANIZA NEDEN OLACAK!

“ASIL İSTEKLERİMİZ VE HAYALLERİMİZ İÇİN NELERDEN FEDAKARLIK EDEBİLİRİZ?”

“NE OLMUŞ BÜYÜK ADAM OLAMADIYSAK HAYALLERİMİZİ SATMADIK YA…”

Yönetmenliğini “Teyzanne” ve “Doktorlar” dizilerini de yöneten Şenol Sönmez’in, yapımcılığını ise Bülent Korkmaz ile Cem Timürlenk’in üstlendiği “Rina” filmi bir ada üzerinden aslında insanı anlatırken içinde bulunduğumuz sistemin bize unutturduğu duyguları açığa çıkartıyor. Adını kış aylarında denizin dibinde yaşayan ve sadece yaz aylarında suyun üst kısmına çıkan rina balığından alan film, bir adada yaşayan üç gencin öyküsünü anlatıyor.
18 Aralık’da vizyona girecek filmin bir ay süren çekimleri tamamlandı. Yaşadığımız hayat içinde hayallerimize ulaşmak için neler yaptığımızın sorgulandığı “Rina”, izleyenlerin hayatını sorgulamasına neden olacak…
YÖNETMEN

: ŞENOL SÖNMEZ 

YAPIMCI

: BÜLENT KORKMAZ-CEM TİMÜRLENK
YAPIM ŞİRKETİ 
: RİNA YAPIM SİNEMA FİLM PRODÜKSİYON LTD. ŞTİ. 
SENARYO 

: ŞENOL SÖNMEZ-LEVENT PALA-ERKAN ERSEZER
SÜRE 


: 105 DAKİKA
ÇEKİM BAŞ. TAR.
: 16.07.2009
ÇEKİM SÜRESİ
: 30 GÜN
ÇEKİM MEKAN 
: GÖKÇEADA
KOPYA SAYISI
: 150
VİZYON TARİHİ
: 09.04.2010
OYUNCULAR
: ÇAĞLAR ÇORUMLU (UMUT), ERAY TÜRK (ALİ), PAŞHAN YILMAZEL (ÖMER), MERVE SEVİ (ZEHRA), BURCU ALTIN (GÖKÇE), CÜNEYT TÜREL (PEDER), ERKAN SEVER (ADEM), CEZMİ BASKIN (HİLMİ), AYTEN UNCUOĞLU (PERİZAT), ERDAL TOSUN (MEMO), KEREM KUPACI (ÖZER), SENNUR CANPOLAT (SERPİL), YAŞAR GÜNER (FARUK), MAHMUT GÖKGÖZ (SALİH).
KONU

: Rina, ada ve insanın aslında tek başına yalnızlığının benzeşmesinden doğan bir metafor. Filmde hayallerimize ulaşmak için yaşadığımız sürece neler yaptığımız sorgulanıyor. Hayatta ev, araba, kariyer gibi birçok maddi şeye sahip olabiliriz ama sonuca baktığımızda koca bir hayatı geride bırakmışızdır ve asıl istediklerimizi yapamamış, hayallerimizi gerçekleştirememişizdir. Rina, insanların hayalleri ve istekleri için ne kadar fedakarlık yaptıklarını sorgularken; komedi ile dramı iç içe sinematografik bir şekilde izleyiciye sunuyor.
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