TÜRK İŞİ ROMANTİK KOMEDİ YABANCI ROMANTİK KOMEDİLERİ EZDİ GEÇTİ

Bizim Romantik Komedi, dünya starlarının buluştukları filmleri beşe katladı!

Başrollerini Cemal Hünal, Sedef Avcı, Sinem Kobal, Engin Altan Düzyatan, Burcu Kara, Gürgen Öz ve Begüm Kütük’ün paylaştıkları 5 Şubat 2010’da vizyona giren Romantik Komedi adlı film, yabancı tüm rakiplerini geçerek birinciliğini korudu…

Romantik Komedi, bu hafta vizyona giren dünya starları Julia Roberts, Jessica Alba, Anne Hathaway, Ashton Kutcher, Jamie Foxx, Jessica Biel gibi oyuncuların yer aldığı Sevgililer Günü adlı yabancı filmini nerdeyse üç katı fazla gişe yaparak ezdi geçti. Romantik Komedi’yi bu hafta sonu 101 bin kişi izlerken, dünya starlarının buluştuğu Sevgililer Günü adlı filmi sadece 38.590 kişi izledi.

Merly Streep, Alec Baldwin’in başrolünü oynadığı ‘İlişki Durumu: Karışık’ adlı filmi üç haftada 64 bin kişi, Hugh Grant, Sarah Jessica Parker’in oynadığı ‘Morganlar Nerede’ adlı filmi dört haftada 41 bin kişi, Drew Barryomore ve Robert De Niro’nun oynadığı ‘Herkesin Keyfi Yerinde’ adlı film ise iki haftada 25 bin kişi izledi. Bu dört filmin toplamı 168 bin seyirci toplarken, Romantik Komedi sadece ikinci hafta sonunun sonunda totalde 343 bin kişi tarafından izlenerek kendi türünde rekoru kırdı.
