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Selim Evci’nin İkinci Filmi Rüzgarlar’ın 
Türkiye’deki İlk Gösterimi Altın Koza’da

2008 yılında ilk filmi İki Çizgi ile 65. Venedik Film Festivali’nde çıkış yapan, ulusal ve uluslararası birçok önemli festivale katılan Selim Evci ikinci filmi Rüzgarlar’ı tamamladı.

Gökçeada’da yaşayan azınlıklar meselesinin gerçek olaylardan yola çıkılarak ele alındığı Rüzgarlar, 17 - 23 Eylül tarihleri arasında yapılacak 19. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin yarışmasında Türkiye’deki ilk gösterimini gerçekleştirecek. 
Festivale başvuran 42 filmden 14’ünün seçildiği yarışmanın jüri başkanlığını Ferzan Özpetek yapıyor. Yarışma sonuçları 22 Eylül gecesi düzenlenecek kapanış töreninde belli olacak.

Gökçeada ve İstanbul’da çekilen filmde; Yusuf Nejat Buluz, Mediha Didem Türemen, Rüçhan Çalışkur ve Zeynep Gülmez rol alıyor. Filmdeki diğer karakterler arasında adada yaşayan Rumlar ve Türkler de bulunuyor. 

Rüzgarlar’ın, önümüzdeki yıl Türkiye’de vizyona girmesi plânlanıyor.

Filmin Konusu: 

Filmler için ses kayıtları yapan Murat (Yusuf Nejat Buluz), Gökçeada'da duyduğu çeşitli sesleri kaydeder ve fotoğraflar çeker. Ada ile ilgili bir fotoğraf sergisi açmak istemektedir. Bu çalışmaları sırasında adada tek başına yaşayan 80 yaşlarındaki Madam Styliani (Rüçhan Çalışkur) ile tanışır. Aralarında bir dostluk oluşur. Madam'ın kendi sesinden hayatını, anılarını kaydetmeye başlar. Fakat Gökçeada'ya gelişlerinden birinde Madam'ın öldüğünü öğrenir. Madam'ın tek varisi torunu Eleni (Mediha Didem Türemen) cenaze işlemleri için Fransa'dan Gökçeada'ya gelmiştir. Murat'ın yaptığı kayıtlar, Eleni'nin çocukluğuna ve köklerine yapacağı yolculuğun başlangıcı olurken, ada ile ilgili kurduğu bağı yeniden sorgulamasına sebep olacaktır.
Detaylı bilgi için: www.ruzgarlar.com
Selim Evci 

İstanbul’da doğdu. Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi'nde lisans, eğitimini tamamladı. “Kırmızıyı Arayan Adam”, “Duvarın Arkası” adlı iki kısa belgeselin yönetmenliğini ve film müziklerini yaptı. 2006 yılında Evci Film Prodüksiyon'u kurdu. 2008’de, ilk uzun metraj filmi “İki Çizgi”nin yönetmenliğini, senaristliğini yaptı ve kurgusunu gerçekleştirdi. Film, 65.Venedik Film Festivali'nde ilk filmlerin yarıştığı 23. Eleştirmenler Haftası bölümünde dünya prömiyerini yaptı ve 30'un üzerinde festivale katıldı. İFSAK yayınlarından “Kısa Film Atölyesi” adlı kitabı yayınlandı. 2007 - 2009 yılları arasında Maltepe Üniversitesi’nde öğretim görevlisi olarak sinema dersleri verdi.  
İlk yılından itibaren Akbank Kısa Film Festivali’nin danışmanlığını yapan yönetmen, 2009 yılında fotoğraf projesi "Sokakta Müzik" için çalışmalara başladı. İkinci uzun metraj filmi "Rüzgarlar", Hollanda’nın Rotterdam Uluslararası Film Festivali’ne bağlı Hubert Bals Fonu tarafından senaryo aşamasında ödüllendirildi.  
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