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Sinopsis

Sadakatsizler, bir araya gelen yedi Fransız yönetmenin gözünden erkek sadakatsizliği ve bunun sayısız versiyonunu anlatan ve kısa filmler serisinden oluşan eğlenceli bir komedi. Kadın - erkek ilişkilerine erkek yönünden bakan, erkeğin aldatma nedenlerini araştırıp bu nedenlere esprili ve doğal yaklaşan bir senaryoya sahip bir film. Filmin erkek karakterleri duyguları ve hataları ile boğuşurlarken, aynı zamanda birçok saf dürüstlük gösterdikleri sahnelerde yer alıyor. 
Filmin her hikâyesi sadakatsiz iki en yakın arkadaşın eğlenceli maceralarını içeriyor. Birinde Fred (Dujardin)eşi ve metresine karşı olan duygularını ayıramıyorken, Greg (Lellouche) her kadını sevdiği için suçluluk duygusu ile yanıyor. Bu olaylardan kafalarını dağıtmak istediklerine karar veren iki arkadaş beraber Las Vegas’a gitmeye karar verir ve bu kararın arkasından maceraları başlar. Bir diğer hikâyede ise Laurent (Dujardin) evden uzak bir konferansa katılarak başıboş dolaşmaya çalışırken, Eric (Lellouche) 19 yaşındaki genç metresinin (Ponsot) sürekli parti yaşam tarzı ile başa çıkmaya çalışır.
Film yapımcıları kesinlikle yargılayıcı bir tavır ile yanaşmamışlar, filmde aldatmanın hayatın kötü bir gerçeği olduğunu gösterirken aynı zamanda dünyanın sonu da olmadığını belirtmektedirler. Oyuncular kötü karakterler değiller, doğru ya da yanlış diye bir şey de yok, film kararlar ve sonuçları arasında geçen bir macerayı yansıtıyor. 
Banliyöde bir konferans otelinden gösterişli bir seks bağımlılığı kliniğine, şık bir Paris gece kulübünden Las Vegas’taki havalı striptiz kulüplerine uzanan bu film tüm umutsuz, absürd ve inanılmaz komik varyasyonlarıyla erkek sadakatsizliğinin başarı ve hüsranlarını, zaferlerini ve acıklı felaketlerini keşfe çıkıyor. Bu çılgın komedide The Artist’in yönetmeni Michel Hazanavicius’ın yanı sıra Oscar ödüllü Jean Dujardin de kamera arkasına geçiyor.

