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SAĞ SALİM

Gösterim Tarihi: 18 Mayıs 2012

Dağıtım: Pinema Film
Bahardan yaza doğru geçiş yaparken, üzerimizden karamsarlığı atıp, kara bulutları dağıtırken nasıl ki neşeli, hoppidi, zıppıdı parçaları dinlemeyi tercih ediyorsak, izlemek istediğimiz filmlerde aynı doğrultuda bizi kahkahalara boğsun, güldürsün, eğlendirsin istiyoruz. İşte tam da bu isteğimizi karşılayacak bir film, ”Sağ Salim” 18 Mayıs’ta vizyona giriyor.

Bugüne kadar birçok televizyon dizisine yönetmenlik yapmış olan Ersoy Güler, Mayıs ayında ilk sinema filmi ile sinemaseverlerle buluşuyor. Ersoy Güler'in yapımcılığını da üstlendiği “Sağ Salim” tamamı bir günde geçen bir komedi-macera filmi ...

Başrollerini Burçin Bildik, Fulya Zenginer ve Alper Saldıran'ın paylaştığı filmde diğer başlıca rollerde Hüseyin Avni Danyal, Kenan Ece, Murat Akkoyunlu, Kamil Güler, Kevork Türker, Orçun Kaptan, Tevfik İnceoğlu ve Yakup Yavru yer almakta.

Hayatını biricik kamyonetiyle köyden kasabaya mal götürerek kazanan Salim'in, kendisi gibi kimsesiz birinin cenazesini Mersin'den Sivas'a ücretsiz götürmeyi kabul etmesiyle başlayan macerasının anlatıldığı Sağ Salim, yurt dışındaki film festivaline de aday...

Yönetmen Ersoy Güler'in “İSTEMEDEN BİLEREK YAPILAN HERŞEY HAKKINDA BİR FİLM” dediği Sağ Salim çok yakında sinemalarda.

