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 “The Changeling”in yönetmeni Clint Eastwood,
Angelina Jolie’yi Hollywood’un en büyükleriyle kıyasladı
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Yeni filmi “The Changeling”i Cannes Film Festivali’nde gün ışığına çıkaran dört Oscar ödüllü Clint Eastwood, filminin başrol oyuncusu Oscar ödüllü Angelina Jolie’yi beyazperdenin efsaneleşmiş yıldızları Katharine Hepburn ile Ingrid Bergman’la kıyaslayarak Jolie’ye övgüler yağdırdı. Eastwood Jolie’nin güzelliği, yeteneği ve zarafetiyle kendisini büyülediğini söyledi.
Angelina Jolie’nin, Hollywood’un altın çağına özgü star özelliklerinin hepsini taşıdığına ikna olduğunu söyleyen Clint Eastwood, “The Changeling”in başrolünü verdiği güzel oyuncuyla ilgili şu yorumu yaptı:

“Bu özelliklere günümüz kadın oyuncularında çok az rastlanır. Angelina Jolie harika bir kadın, harika bir oyuncu… Bence Angelina Jolie 40’lı yılların en büyük yıldızlarının günümüzdeki yansıması gibi… Bugünün kadınlarının harika olmadığı anlamı çıkmasın ama o dönemlerde her starın kendine özgü özellikleri vardı. Bugünkü gibi hep aynı Botox görünümüne sahip değildiler. Kendine özgü görünümü ve stiliyle Angelina da sözünü ettiğim o harika kişisellik, kendine özgülük ve farklılık var. O dönemin Katharine Hepburn, Bette Davis ve Ingrid Bergman gibi yıldızları gibi büyük isim olmayı hak ettiğini düşünüyorum.”
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