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Gösterim Tarihi: 04 Şubat 2011

Dağıtım: Medyavizyon Film

İthalat: r Film

Yapım Notları

Üç Oscar® ödüllü yönetici yapımcı JAMES CAMERON’ın (Avatar, Titanic) yönetici yapımcılığını üstlendiği, 3 boyutlu sualtı macera filmi Sanctum, dünyanın en büyük, en güzel ve ulaşılması en güç mağara sistemlerindeki tehlikelerle dolu bir keşif gezisi yapan bir sualtı mağara keşif ekibinin öyküsünü anlatmaktadır. Bir tropik fırtına, ekibi yeraltı mağaralarının derinliklerine sürükleyince, bir yandan azgın sularla, ölümcül yeraltı şekilleriyle ve ellerini ayaklarını birbirine dolayan panikle boğuşurken, bir yandan da denize ulaşacak, henüz bilmedikleri bir çıkış yolunu aramaktadırlar.

Tecrübeli dalgıç Frank McGuire (Moulin Rouge!, Görevimiz Tehlike – II filmlerinde de oynayan RICHARD ROXBURGH), Güney Pasifik’te yer alan Esa’ala mağaralarını aylardır araştırmakta ve keşfetmektedir. Ani bir su baskınıyla çıkış yolu kapanınca, Frank’in ana ekibi – 17 yaşındaki oğlu Josh (Siyah Balon, Broken Hill’de oynayan RHYS WAKEFIELD) ve finansörü Carl Hurley (Fantastik Dörtlü serisinde ve W. filmlerinde oynayan IOAN GRUFFEDD) de ekiptedir – planlarını kökten değiştirmek zorunda kalır.

Erzakları azalan ekip – Carl’ın kız arkadaşı Victoria (Arkadaşım Canavar, X-Men Başlangıç: Wolverine filmlerinde de oynayan ALICE PARKINSON) ve Çılgın George (Muriel’s Wedding ve Chopper filmlerinde oynayan DAN WYLLIE) - kurtulmak için bir sualtı labirentinden geçmek zorunda kalır. Çok geçmeden kaçınılmaz soruyla yüzleşirler: Kurtulabilirler mi yoksa sonsuza dek kapana mı kısılmışlardır?

Queensland’daki Gold Coast açıklarında ve Güney Avustralya’daki mağaralarda gerçek mekanlarda ve Village Roadshow Stüdyoları’nda çekilen Sanctum, Avatar’ı çekmek için geliştirilen nefes kesici üç boyutlu görüntü tekniklerini barındırıyor. Zor koşullar altında çalışmak üzere tasarlanan ve aksiyon-gerilim filmini çekmek için kullanılan Cameron/Pace Fusion 3D Kamera Sistemi, izleyicileri derin uçurumlardan yer altı dünyasının en dibine uzanan, nefes kesen bir yolculuğa çıkarıyor.

Yapımcılığını birlikte üstlendikleri Aliens of the Deep ve Ghosts of Abyss belgesellerinde Cameron’a 3D teknolojisini test etmede ve kullanmada yardım eden ANDREW WIGHT’ın yapımcılığını ve JOHN GARVIN’le birlikte senaristliğini üstlendiği filmin yönetmenliğini ALISTER GRIERSON (Kokoda) üstlendi. 

Sahnelerin arkasında Grierson’a yardım eden yetenekli ekibin içinde görüntü yönetmeni JULES O’LOUGHLIN (Kokoda, I Am You), yapım tasarımcısı NICHOLAS McCALLUM (Kokoda, Siyah Balon), kurgucu MARK WARNER (The Water Horse, Lara Croft: Tomb Raider) ve besteci DAVID HIRSCHFELDER (Legend of Guardians: The Owls of Ga’Hoole, Avustralya) bulunuyor.

Wayfare yöneticileri BEN BROWNING (It’s Kind of a Funny Story), MICHAEL MAHER (Ondine) ve PETER RAWLINSON (It’s Kind of a Funny Story) ile Relativity’den PETER KAVANAUGH (Zor Baba 3) filmde yönetici yapımcılık unvanını Cameron’la paylaşıyor.

YAPIM HAKKINDA

Film İçin Mağara Keşfi:

Sanctum Başlıyor

Yapımcı ve ünlü mağaracı Andrew Wight 1988 yılında Avustralya’daki Nullarbor ovasının altında bulunan ücra bir mağara sistemine bir keşif gezisi düzenledi. Keşif esnasında berbat bir fırtına mağara girişinin çökmesine ve 15 kişinin yer altında kapana kısılmasına neden oldu. Kurtarma harekatı düzenlendi ve inanılmaz bir şekilde herkes bu çetin sınavı atlattı.

Bu tecrübe Wight’ta kalıcı bir iz bıraktı ve onu uzun süreli iş arkadaşı James Cameron’la bu hayatını değiştiren olaylardan esinlenen bir film yapmaya sürükledi. Yazar John Garvin’le birlikte, Wight nihai ölüm-kalım sınavı onları bir araya getirmeden önce babasıyla sürekli sürtüşen bir delikanlının yetişkinliğe adım atma hikayesini geliştirdi. Güzel olduğu kadar insanın içine korku salan, yabancı bir dünyada geçen senaryoları, doğanın husumeti ve ecelle yüzleştiğimizde gelişen bağların güçlülüğünü ve kırılganlığını irdelemektedir.

Öykünün merkezinde, dünyanın en güzel, en bakir ve ulaşılması en güç mağara sistemine keşif gezisi düzenleyen bir sualtı mağara keşif ekibi yer almaktadır. Öyküde taş yürekli, tecrübeli mağara kaşifi Frank McGuire, bu keşfe tamamen gönülsüz katılan 17 yaşındaki oğlu Josh ve bu keşfi finanse eden milyarder Carly Hurley’yle tanışırız.

Tropik fırtına ansızın bastırınca, ekibin tek çıkış yolu ani bir su baskınıyla kapanır ve bunun üzerine azgın sulardan kurtulmak için henüz keşfedilmemiş mağaranın derinliklerine dalmak zorunda kalırlar. Işıkları ve erzakları hızla tükenen ekip, tehlikeli yer şekillerini ve soğuk suyu aşarak, denize açılan varlığı bile kesin olmayan bir çıkış yolunu aramak zorunda kalır. Ama labirente benzeyen mağara hata götürmemektedir ve çok geçmeden herkes şu soruyla yüzleşmek zorundadır: İçlerinden herhangi biri mağaradan canlı çıkabilecek midir?

Yönetici yapımcı James Cameron ortaklığın nasıl başladığını şöyle anlatıyor: “Beş yıl önce, uzun süredir iş arkadaşım olan Andrew Wight, Sanctum’a dair bir fikirle çıkageldi ve benim de hoşuma gitti. Andrew ve ben daha önceleri birkaç muhteşem macera yaşadık. Aliens of the Deep belgeseli için okyanus tabanının ve denizdeki hayatın daha önce hiç görülmemiş parçalarını araştırmak ve keşfetmek için keşfedilmemiş derinliklere daldık. Ghosts of the Abyss belgeseli için Titanic ve Bismarck batıklarına daldık.”

Bu süreç içerisinde, aşırı derecede zor koşullar altında çalışabilen ve Cameron’ın “her şeyin ötesinde” diye tanımladığı bir görüntüleme sistemi geliştirdiler. Cameron şöyle açıklıyor: “Benim Avatar’da kullanmaktan heyecan duyduğum, Andrew’un da Sanctum’da kullandığı bir sistem: Cameron/Pace Fusion 3D Kamera Sistemi – inanılmaz sonuçlar veren bir stereoskopik HD kamera sistemi, 3 boyutlu sinemada kusursuz IMAX projeksiyonunu mümkün kılan bir sistem. Ama bu yeni teknoloji ne kadar akıllara durgunluk verse de, sinemacılık ekipmanla ilgili değildir. Sinemacılık fikirler, görüntüler ve hayal gücüyle ilgilidir. Sinema öykü anlatma işidir ve ben bu öyküye inanıyorum.”

Wight ve Garvin Sanctum için başlangıç noktasını Wight’ın başından geçen olaya dayandırsa da, uğursuz keşif gezisini belgesel gibi yazmak istemediler. Senarist/yapımcı bunun yerine şu teklifte bulunuyor: “Gerçek öyküyü anlatmaktansa, bu tecrübenin özünü kullanmak çok daha heyecan vericiydi. Zor koşullar ve aşırı baskı altındayken insanlara ne olduğunu araştırmak ve görmek istedik. Nasıl hayatta kalırlar? Bizim öykümüz Papua Yeni Gine’nin bakir topraklarında bir keşif gezisine çıkan ve kapana kısılıp kalan bir grup insan hakkında. Öykü, yabancı bir dünyada ölüm-kalım ve kendini keşfetme macerasına dönüşüyor. Böyle aşırı baskı altında nasıl tepki vereceklerini irdelemek istiyoruz.”

Titiz bir araştırmanın ardından, Cameron ve Wight Sanctum’u yönetmek üzere Alister Grierson’ı seçtiler. İkili, film okulunun hemen ardından oldukça iyi bir isim yapan, genç Avustralyalı yönetmenin ilk uzun metraj filmini dikkate aldı. Grierson 2006 yılında en çok gişe yapan Avustralya filmlerinden biri olan Kokoda’yı yönetti. Bu dram filmi 1942’de II. Dünya Savaşı esnasında Yeni Gine cangıllarında kaybolan bir müfrezenin gerçek öyküsünü anlatıyordu. Hem seyirciler hem de eleştirmenler genç yönetmenin çıkış filmini övgüyle karşıladı.

Cameron ve Wight, Grierson’ın iş için ideal aday olduğuna ikna olduktan sonra, yönetmenin kafasındaki şeyleri projeye göre uyarlaması için biraz zaman harcadılar. Ama yapımcılar için anlaşmayı temin eden şey bir deneme dalışı oldu. Cameron gülerek anlatıyor: “Andrew, Alister’ı mağara dalışına götürdü ve onun ödünü patlattı ama Alister kendini toparladı ve dışarıya mağaracılığa karşı gerçek bir saygı ve anlayışla çıktı. O noktada filmi yapmak için %100 hazırdı.” Onun için işin en zor kısmı 3 boyutlu sinemayla çalışmayı öğrenmekti. Cameron şöyle devam ediyor: “Dedik ki, ‘Bu filmi yönetmeni istiyoruz ve film 3 boyutlu olacak.’ Alister ve görüntü yönetmeni, Jules O’Loughlin, film çekmekten bir adım öteye gidip, HD çekime geçmek zorundaydı. Dijital kameralara göre ışıklandırmayı, stereo alanı ve bu yeni kamera sistemini kullanmayı öğrenmek zorundaydılar. Daha ikinci uzun filmlerinde bunca şeyin hepsini yapmak oldukça göz korkutucuydu ancak terfi ettiler ve ustası oldular. Yüzümüzü kara çıkarmadılar.” 

Oyuncuları Suya Sokma:

Oyuncu Seçimi
İş Sanctum için oyuncu seçmeye gelince, sadece cesaretin işe yarayacağı belliydi. Yapımcılar ve yönetmen, oyuncularının bu kadar çok fiziksel hazırlık ve çekim esnasında dayanıklılık gerektirecek bir filmde rol almak için çok cesur olması gerektiğini biliyordu. Wight şunları belirtiyor: “Senaryodan korkmamışlarsa, Alister ve benimle tanıştıklarında korkmuş olmalılar. Tüple dalmayı, geri-solutucuları kullanmayı öğrenmeleri, gecenin bir yarısı zifiri karanlıkta su tankına dalmaları, ya suyun içinde ya da baştan ayağa ıslakken başka bir sürü delice şeyi yapmaları gerektiğini çok geçmeden fark ettiler. Tüm oyuncuların bu zorlukları göze aldığını ve takdire şayan bir şekilde, hepsinin muhteşem bir iş çıkardığını belirtmekten mutluluk duyuyorum.”

Seçilen ilk oyuncu Avustralyalı oyuncu Richard Roxburgh oldu. Mağaracılık aleminde son söze sahip kişiyi oynamak üzere sete seçildi. Frank McGuire rolünde, yeraltı hayatında yerüstündeki hayatına göre çok daha becerikli, zor bir adamı canlandırıyor. Grierson seçimi hakkında şu yorumda bulunuyor: “Richard muhteşem bir oyuncu ve ismi çok çabuk öne çıkıverdi. Çok fazla tecrübesi ve enginliği var. Frank McGuire’a en iyi onun can vereceğini hissettik.”

Role hazırlık aşamasında, Roxburgh’un tüplü dalış eğitim kampında dalmayı öğrenmesi gerekti. “Eğitimde yüz maskeli geri-solutucu vardı, bu apayrı bir eğlence konusu. Suyun altında uzun süre kalabilmeniz için dışarı verdiğiniz nefesteki karbondioksiti geri dönüştürmenizi sağlayan bir işkence şekli. Teoride harika ancak uygulamaya gelince kabus gibi bir şey. Geri-solutucudan aldığınız nefes, öyle derin aldığınız bir nefes gibi değil. Eninde sonunda bir solukluk nefes veriyor ancak o nefesi dışarı vermenize izin vermiyor. Yani her daim biraz daha fazla hava için bekliyor veya o havayı dışarı vermek için bekliyor oluyorsunuz. Alışması zaman alan bir şey.”

Roxburgh, filmdeki yoğun rolü için gereken tüm becerileri öğrendi ve önündeki tüm fiziksel zorlukları alt etti. Ancak, çekim esnasında son derece ürkütücü bulduğu durumlar da oldu. Şöyle açıklıyor: “Şöyle düşündüğüm günler oldu: ‘Burada kayarsam düşüp öleceğim. Veya bu geri-solutucuyu ortak kullanma sahnesinde çuvallarsam boğulacağım.’ Dört veya beş metre ötede güvenlik amacıyla dalgıçlar bulunsa da, son derece zor ve korkutucu bir işti. Ama sonra uyarıldım. Ne tür bir işe kalkıştığımı biliyordum!”

Öykü Josh’un gözüyle aktarıldığı için, Frank’in oğlunu canlandıracak doğru oyuncuyu bulmak, Sanctum’un oyuncu seçiminde çok önemliydi. Ekip istediği oyuncuyu, Siyah Balon filminde otistik bir delikanlının erkek kardeşi rolündeki etkileyici performansıyla tanınan, Avustralyalı Rhys Wakefield’da buldu.

İlk başta Wakefield’ın film hakkında bildiği tek şey filmin sinopsisinde okuduğundan ibaretti. Ancak, Sanctum’un oyuncu kadrosuna dahil olması için yeterince heyecan dolu bir sinopsisti. “Senaryo aksiyon doluydu.” diye hatırlıyor Wakefield. “Bunun yanında rol için öğrendiğim her şey muhteşemdi. Tüple dalış, geri-solutucuyu kullanma, kaya tırmanışı ve yaptığımız başka bir sürü delice şey çok eğlenceliydi. Benim için en zor şey, oyunculuk ile aksiyon arasındaki dengeyi bulmak oldu,” diye devam ediyor, “özellikle kaya tırmanışı esnasında yüzünüzden aşağı su dökülürken ve altınızda büyük bir patlama olurken.”

Gallerli oyuncu Ioan Gruffudd ise, Frank’e mali kaynağı sağlayan ve işin gidişatını kontrol etmek için uğrama konusunda ısrar eden, kayıtsız girişimciyi oynamak üzere seçildi. Film ilerledikçe, Carl’ın amacının göründüğü kadar fedakarlık içermediğini öğreniriz. Gruffudd gülerek anlatıyor: “Bu filmde beni öldürmek için çok uğraştılar ama neyse ki hikayeyi anlatmak için hala buradayım!”

Oyuncuların çoğu için gerekli olan kaya tırmanışı ve saatlerce dalışın yanında, Gruffudd’ın ayrıca kocaman bir mağaranın ağzından paraşütle atlayarak, Josh ve filmdeki kız arkadaşı Victoria’nın yanından füze gibi geçerek aşağı süzüldüğü sahne için paraşütle atlamayı öğrenmesi gerekti. “Çok kısa bir anlığına da olsa, tadını aldım. Bir vince bağlıydım ve sırtıma da güvenlik halatı bağlıydı. Ancak kendimi bir uçurumdan aşağı bıraktım ve kaderimi güvenlik halatının ellerine bıraktım ve bu işi gerçekten yapmanın ne kadar heyecan verici olduğuna dair bir fikre sahip oldum. Birkaç saniye serbestçe düştüm. Filmdeki sahnede oynayan gerçekten benim, dolayısıyla benim için çok büyük bir heyecan oldu.” diye açıklıyor Gruffudd.

Önemli başka bir sahnede de Gruffudd’ın üstüne bir kase “yanan” yağ fırlatılıyor. “Bu sahneyi birkaç kez çalışmamız gerekti çünkü kendimi rahat hissetmem lazımdı. Görüntü dublöre kesmeden önce benim birkaç saniye gerçekten alev aldığım bir sahne çekmemiz gerekiyordu. Ama siz alevleri benim gözlerimin önünde görüyorsunuz ve arkasındaki de benim yüzüm. Dolayısıyla evet, bu projeden sağ çıkmakla çok iyi bir iş çıkardım.” diye gülerek açıklıyor oyuncu.

Frank’in yer altında kalan ekip üyelerinin geri kalanı ise Carl’ın macera düşkünü kız arkadaşı Victoria’yı canlandıran ALICE PARKINSON, dalgıç Çılgın George rolündeki DAN WYLLIE, Judes’u canlandıran ALLISON CRATCHLEY, J.D. karakterini oynayan CHRISTOPHER BAKER, Liz rolündeki NICOLE DOWNES, Luko’yu canlandıran CRAMER CAIN ve Dex rolündeki ANDREW HANSEN.

“En basit deyimiyle, oldukça zor dalışlar oldu ve filmde gördüğünüz sualtı sahnelerinin birçoğu bizzat oyuncular tarafından canlandırıldığını düşünmek de oldukça heyecan verici. Geri-solutucuyu çıkartıp, vücut genişliğindeki bir geçitten ittirmek mi? Bunu oyuncular yaptı işte. Su dolu bir yüz maskesiyle ortaklaşa nefes almak mı? Richard Roxburgh ve Allison Cratchley o sahneye damga vurdu... birçok tecrübeli profesyonel dalgıcın bile karşı çıkacağı bir egzersiz! Tüm oyuncular ve Avustralya’nın seçkin Closed Circuit Rebreather mağa dalgıçlarından seçilen dublör dalgıçların hepsi kendileriyle gurur duymalı.” diye yorumda bulunuyor senarist Garvin.

Yabancı bir Dünyada Yaşam:

Sanctum’la Üç Boyutlu Deneyim
Sanctum’da kullanılan kameralar, Cameron’ın Avatar filminde geliştirilen ve kullanılan kameralarla aynı kameraları içeriyordu. Ekip, seyircileri tam anlamıyla sualtı dünyasına sokmak istiyorsa filmin 3 boyutlu olması gerektiğini biliyordu. “Sanctum’da kullanılan kameralar mühendislik ortağım Vince Pace’le birlikte üstlendiğimiz altı veya yedi yıllık bir geliştirme sürecinin ürünü. Belgesel filmlerde kullandığımız çok basit bir sistemle başladık ve bu sistemi sinemada kullanılacak şekilde geliştirdik. Dolayısıyla şimdi 3 boyutlu sinema yapmak için gerekli her şeye sahip ve mevcut en iyi sistem olarak görüyoruz bu sistemi. Belki bundan bir yıl sonra başka bir şey olacak ve hala kamerayı da geliştiriyoruz.” diye açıklıyor yapımcı.

Wight, Cameron/Pace Fusion 3D Kamera Sisteminin kullanıldığı yapım tekniklerinin geliştirilmesi safhasında Cameron’la birlikte çalıştı. Wight tasarım aşamasındaki düşünce süreçlerini ve sinema seyircileri için bunun ne anlama geldiğini şu şekilde açıklıyor: “İyi 3 boyutlu filmi izlemesi kolay. Kötü 3D ise gözlerinizi yorar ve en basit bu şekilde açıklayabilirim bu olayı. “Beyin zedeleyici” veya “göz parçalayıcı” dediğimiz bir terminoloji oluşturduk; elinizde çekilmiş bir görüntü var ve nedeni her ne olursa olsun düzgün bir şekilde birleştirilemiyor veya optik bir sorun var. Bu görüntüye baktığınızda göz yuvarlarınızın çığlık atması veya beyninizin neye baktığını çözmesi gerekir.”

“Bunu yapmak zorundaysanız ve yoruyorsa, bu kötü 3D’dir ve kötü 3D’yi nasıl çalıştığını tamamen anlamayan kişiler yapıyor.” diye devam ediyor. Gerçekten de, Wight sinemaseverlerin Sanctum’u tıpkı kendisi gibi tecrübe etmesini istiyor, ürküntü ve hayret uyandıran bir sualtı dünyasını. “Öte yandan iyi 3D, dikkatleri üstüne çekmez. Filmi izlersiniz ve kendinizi kaptırır gidersiniz. Başka bir dünyaya dalarsınız ve 3D bir şey izlediğinizi bile fark etmezsiniz.”

Bu öyküyü anlatmada 3D’nin gücü hakkında Cameron şunları ekliyor: “Öykü içeren bir film izlerken, kendinizi öyküye ve karakterlerin yaşadıklarına daha çok kaptırmış bulursunuz ve bundan faydalanmak için illa da büyük bir bilimkurgu filmi olmasına gerek yok. Kapalı bir alanda film çekiyorsanız 3D gerçekten işe yarıyor çünkü bir duvarı tam yanınızda, tavanı ise tam üstünüzde hissedebiliyorsunuz. İçgüdüsel olarak mağara ortamı ile 3D’nin birbirine çok iyi uyacağını biliyorduk.”

OYUNCULAR HAKKINDA

National Institute of Dramatic Art (NIDA) mezunu RICHARD ROXBURGH (Frank), birçok ödül kazandı ve tüm dünyada tiyatro ve sinema sahnelerinde uzun yıllar çalıştı. Sinema çalışmaları arasında Moulin Rouge! (2002 yılında Sinema&TV Oyuncuları Derneği’nin Sinema Filminde Üstün Performans ödülüne aday gösterildi), Van Helsing, Görünmez Savaşçı ve Görevimiz Tehlike – 2 bulunmaktadır. Yakın zamanlarda yönetmenliğini Nadia Tass’ın yaptığı Matching Jack ve Stephen Moyer, Sam Neill ve Frances O’Connor’la birlikte oynadığı Ice filmlerinde rol aldı.

Roxburgh bunun yanında televizyon eserleriyle de tanınmaktadır: Bunların arasında en dikkat çekeni, performansıyla En Başarılı Erkek Oyuncu ödülü Gümüş Logie’yi kazandığı, ABC kanalının büyük tartışmalara yol açan mini dizisi Blue Murder’daki kötülüğüyle nam salan Roger Rogerson rolündeki ödül kazanan ve tüyler ürperten performansıyla 2006 yılında Avustralya Film Enstitüsü’nün Televizyon Dram Dizisinde En İyi Başrol Erkek Oyuncu ödülüne aday gösterildiği The Silence ve East of Everything dizisi bulunmaktadır. Kısa süre önce eski Avustralya Başbakanı Bob Hawke’u canlandırdığı, övgüyle karşılanan televizyon filmi Hawke’ta oynadı ve Avustralya Film Enstitüsü’nün 2010 ödüllerinde Televizyon Filminde En İyi Erkek Oyuncu ödülüne aday gösterildi. Kısa süre önce ABC1 TV için başarılı Avustralya dizisi Rake’te senaristlik, yapımcılık ve oyunculuk görevlerini üstlendi.

Roxburgh aynı zamanda başarılı bir tiyatro ve sinema yönetmenidir. İlk uzun filmi olan Romulus, My Father’da Eric Bana başrol oynadı, eleştirmenlerden övgü topladı, Avustralya Film Enstitüsü ödüllerinde En İyi Film dahil olmak üzere dört dalda ödül kazandı ve 2007 yılında vizyona girince En İyi Yönetmen ödülüne aday gösterildi. Kasım 2010’da ise, Sydney Theatre Company’nin başarılı Uncle Vanya oyununda Cate Blanchett’la birlikte başrol oynadı.

RHYS WAKEFIELD (Josh), ilk defa Home and Away isimli Avustralya televizyon dizisinde dikkatleri üzerine çeken heyecan verici, genç bir oyuncu. 2008 yılında, Avustralya Film Enstitüsü ve Avustralya Film Eleştirmenleri Birliği Siyah Balon filmindeki başrolüyle onu En İyi Erkek Oyuncu ödülüne aday gösterdi. Rol aldığı başka sinema projeleri arasında, başrol oynadığı uzun film Broken Hill bulunmaktadır.
ALICE PARKINSON (Victoria), Victorian College of Arts’tan mezun olduğundan beri, Avustralya sinema, televizyon ve tiyatro dünyasında dur durak bilmeden çalıştı. Rol aldığı sinema filmleri arasında yakında çıkacak olan Bait 3D ve The Cup bulunmaktadır ve bunun yanında Spike Jonze’nin Arkadaşım Canavar, Bruce Beresford’un yönettiği Mao’s Last Dancer ve X-Men Başlangıç: Wolverine filmlerinde de rol almıştır.

Parkinson’ın rol aldığı televizyon eserleri arasında Rescue, The Jesters, Dance Academy, All Saints, 30 Seconds, Blue Water High ve The Strip bulunmaktadır. Ayrıca, Tom Hanks ve Steven Spielberg’ün ödüllü dizisi The Pacific’te de rol almıştır.

Tiyatroda rol aldığı eserler arasında Sydney Theatre Company’nin The Taming of the Shrew oyunu; Griffin Theatre Company’nin The Peach Season oyunu; ve Company B Belvoir St. Theatre’ın Lady Macbeth of Mtsensk oyunu bulunmaktadır.

DAN WYLLIE (Çılgın George), tiyatro, sinema ve televizyon eserlerinde bolca çalışmış, son derece saygın bir Avustralyalı oyuncudur. 1990 tarihli The Efficiency Expert filminde Anthony Hopkins’le birlikte oynadığı rolüyle çıkış yakalayan Wyllie’nin başarılı performansları, Toni Collette’le birlikte oynadığı başarılı komedi filmi Muriel’s Wedding; Russell Crowe’la birlikte oynadığı Romper Stomper; Jane Campion’ın yönettiği Holy Smoke; Terrence Malick’in yönettiği The Thin Red Line; P. J. Hogan’ın yönettiği Peter Pan ve büyük övgü toplayan Chopper filmlerinde de devam etti.

Wyllie’nin televizyon eserlerindeki performansları arasında, ona Dram Dizisinde En Başarılı Erkek Oyuncu dalında Gümüş Logie ödülünün yanında başka birtakım ödüller daha kazandıran, ödüllü dizi Love My Way’deki başrolü bulunmaktadır. Rol aldığı başka eserler arasında Bryan Brown’ın yapımcılığını üstlendiği Two Twisted; Underbelly; Australian Broadcasting Corporation’ın Bastard Boys dizisi ve The Shark Net isimli mini dizide oynadığı başrol bulunmaktadır.

Sydney’deki Company B. Belvoir St. Theatre ve bu şirketin eski sanat yönetmeni Neil Armfield’la kurduğu yakın iş ilişkisinin meyveleri arasında The Lieutenant of Inishmore, The Alchemist, Suddenly Last Summer ve Twelfth Night ile akıllarda en çok yer eden, Tim Winton’ın yönettiği, Wyllie’nin Balık Kuzu rolünü oynadığı uluslararası turne yapan Cloudstreet oyunu bulunmaktadır.

Yakışıklılığını ve cazibesini etkileyici bir şekilde harmanlayıp oynadığı karakterlere can katan IOAN GRUFFUDD (Carl), kendisini Hollywood’un önde gelen erkek oyuncularından biri konumuna hızlıca oturtma aşamasında. John Leguizamo’nun Alfredo De Villa tarafından yönetilen komedisi Fugly! ve Jonathan Newman tarafından yönetilen, Toni Collette’le başrolü paylaştığı aile dramı Foster filmlerini daha yeni bitirdi. Her iki filmin de 2011’de vizyona girmesi planlanıyor.

Gruffudd, oyunculuk maharetlerini Oliverstone’un Başkan George W. Bush’un başkanlığa uzanan yolunu anlatan, Josh Brolin ve Elizabeth Banks’in de başrolleri paylaştığı belgesel tadındaki filmi W.’deki Başbakan Tony Blair rolünde sergilemiştir. Devamı 2007 yılında Fantastik Dörtlü: Gümüş Sörfçünün Yükselişi filmiyle gelen, Jessica Alba’yla birlikte oynadığı Fantastik Dörtlü’de fizikçiden dönme süper kahraman Dr. Reed Richards rolüyle 2005 yılında dikkatleri üzerine çekti.

Gruffudd, oyunculuğa memleketi Galler’deki Cardiff şehrinde genç yaşlarda başladı. 18 yaşında Londra’daki Royal Academy of Dramatic Art’a kaydoldu ve mezun olduktan sonra İngiltere’de çalışmaya başladı. Uluslararası düzeyde hem hayranlarının hem de eleştirmenlerin beğenisini kazanmasını sağlayan ise Emmy ödüllü mini dizi Horatio Hornblower’da oynadığı başrol oldu. 

Gruffudd’ın televizyon eserlerindeki rolleri arasında, Charlotte Rampling’in de rol aldığı, sevilen İngiliz mini dizileri The Forsyte ile Great Expectations’ın ardından, Tony Parson’ın Man and Boy isimli romanından yapılan uyarlamadaki başrolü bulunmaktadır. Gruffudd ayrıca James Cameron’ın Titanic; Ridley Scott’ın Kara Şahin Düştü; Antoine Fuqua’nın Clive Owen ve Keira Knightley’in de rol aldığı Kral Arthur; Albert Finney’in de rol aldığı Amazing Grace ve Glenn Close’la birlikte oynadığı Disney’in 102 Dalmaçyalı filmleri bulunmaktadır.

Rol aldığı başka filmlerin arasında, David Duchovny ve Sigourney Weaver’ın da oynadığı absürt komedi The TV Set; Nick Moran’ın yönettiği İngiliz dramı The Kid ve Tim Curry’yle birlikte oynadığı fantastik macera The Secret of Moonacre bulunmaktadır. Bunun yanında Neve Campbell’le başrolü paylaştığı Agent Crush isimli animasyon filminde başrol karakterini seslendirdi; Fireflies in the Garden filminde Julia Roberts ve Ryan Reynolds’la birlikte oynadı ve En İyi Yabancı Film dalında Oscar® ödülüne aday gösterilen trajik aşk hikayesi Solomon & Gaenor filminde başrol oynadı.

Kısa süre önce sinema veya televizyon eserlerine üstün katkılarından ötürü Galler BAFTA, Sian Phillips Ödülü’ne layık görülen Gruffudd, Los Angeles’a ikamet etmektedir.

YAPIM EKİBİ HAKKINDA

ALISTER GRIERSON (yönetmen), Avustralya Film, Televizyon ve Radyo Okulu (AFTRS) mezunudur. 2005 Tropfest festivalinde En İyi Senaryo, En İyi Komedi ve Seyirci Ödülü kazanan kısa film Bomb’ı yazdı ve yönetti.

2004 yılında AFTRS’den mezun olmasının ardından, 1942 yılında II. Dünya Savaşı’nda çarpışırken Yeni Gine’deki cangılda kaybolan bir müfreze askerin gerçek öyküsünü anlatan Kokoda filminin ortak-senaristliğini ve yönetmenliğini üstlendi. Film Avustralya’da hem eleştirel hem de ticari başarı yakaladı. Bir yıldan kısa bir süre içinde, 2 milyon dolarlık bir bütçeyle yazıldı, çekildi, vizyona girdi ve 2006 yılında en çok gişe hasılatı yapan beş Avustralya filminden biri oldu.

ANDREW WIGHT (senarist/yapımcı), televizyon belgeselleri, canlı televizyon programları ve 3D IMAX filmleri dahil olmak üzere 45’ten fazla filmin yapımcılığını üstlenen bir sualtı kaşifi ve sinemacıdır. 2001 yılında, James Cameron’ın Earthship Productions şirketine yapımcı olarak katıldı. O zamandan beri, Cameron’ın 3D IMAX filmlerinin hepsini ve Ghosts of the Abyss, Expedition: Bismarck, Aliens of the Deep ve Last Mysteries of the Titanic dahil olmak üzere televizyon eserlerinin yapımcılığını üstlenmiştir. Bunun yanında Cameron/Pace 3D Kamera Sistemi kullanılan yapım tekniklerinin geliştirilmesi sürecinde James Cameron’la çok yakın iş ilişkisi oldu ve büyük-ölçekli 3D filmlerin yapımında post-prodüksiyon işlemlerinin geliştirilmesinde ön cephede yer aldı.

Wight, saygın bir tüplü dalış ve mağara dalış eğitmeni olarak, Avustralya’nın ücra Güneybatı tarafındaki rekorları altüst eden keşif dalışını başlattı ve idare etti, bu dalışın ödül kazanan belgeseli, Nullarbor Dreaming’i yaptı ve bu belgesel onun sinemacılık kariyerini başlattı. O zamandan beri, Alaska, Meksika, Küba, Papua Yeni Gine, Vanuatu, Yeni Caledonia, Fiji, Guadeloupe, Dominik Cumhuriyeti, Belize, Dry Tortugas, Navassa Adası, Kosta Rika, Cocos Adası ve Galapagos Adaları dahil olmak üzere dünyanın en ücra ve tuhaf bölgelerinden bazılarına dalış ve keşif amacıyla çekim gezilerini idare etti. Sualtı kaşifi ve belgesel yapımcısı olarak bıraktığı etki, The Deep Probe Expeditions ve Adventures of the Quest isimli televizyon dizileriyle tasdiklenmiş oldu. 

JAMES CAMERON (yönetici yapımcı)1983 yılında üç senaryo yazdı: Rambo: İlk Kan – Bölüm II, Yaratık ve Terminatör. Başrolde Arnold Schwarzenegger’in oynadığı Terminatör’ü yönetti ve beklenmedik bir şekilde gişede büyük başarı yakaladı. Ardından Yaratık’ı yönetti, sonra da Derinlik Sarhoşluğu’nu yazıp yönetti. Bunların arkasından Terminatör 2: Mahşer Günü, Gerçek Yalanlar ve Titanic filmlerinin senaristliğini, yapımcılığını ve yönetmenliğini üstlendi. Bunun yanında Point Break filminin ortak senaristi ve yapımcısı oldu, Solaris’in yapımcılığını üstlendi ve bir saatlik televizyon dizisi Dark Angel’ın yaratıcılarından biri oldu. En yakın zamanlarda ise tüm zamanların en büyük gişe hasılatını elde eden Avatar’ı yönetti.

Cameron’ın diğer tutkularından biri olan arkeoloji, her ikisi de ödül kazanan belgeseller The Exodus Decoded’ın yönetici yapımcısı ve The Lost Tomb of Jesus’ın yapımcısı olmaya sürükledi onu. Cameron’ın filmleri görsel efekt alanında çığır açtı ve hem yurtiçinde hem de yurtdışında birçok rekor kırdı. Titanic tüm dünyada 1,8 milyar dolardan fazla, Avatar ise halihazırda tüm dünyada 2,6 milyar dolardan fazla hasılat elde etti.

Cameron’ın filmleri ayrıca çeşitli örgütlerden ve kuruluşlardan çok sayıda adaylık ve ödül kazandı: Titanic 14 dalda Oscar® adaylığı (rekor sayı) ve 11 Oscar® kazandı (bir film tarafından kazanılan en çok ödül) ve bunlara Cameron’a verilen En iyi Film, En İyi Yönetmen ve En İyi Kurgu ödülleri dahildi. Avatar dokuz dalda Oscar® ödülüne aday gösterildi. Cameron 1969 yılından beri tutkulu bir dalgıç olmuştur, sualtında 3000 saatten fazla kalmıştır. İki büyük tutkusu olan dalışı ve sinemacılığı bir araya getirmeyi arzulayan Cameron, sualtı sinemacılığında ve ışıklandırmasında çığır açan Derinlik Sarhoşluğu’nu yönetti. Derinliklere duyduğu ilgi nihayetinde onu Titanic’e sürükledi.

1995 senesinde, sinema filminin hazırlık safhasında Titanic batığına 12 adet insanlı dalış yaptı. Cameron bu dalışlarda derin suların aşırı basıncı altında kullanılmak üzere yepyeni çekim, ışıklandırma ve robotik ekipman kullanımı geliştirdi. Bu dalışlarda yakaladığı teknik başarı, okyanus derinliklerinin araştırılması tecrübesini tüm dünyadaki seyircilerle paylaşma arzusunu tetikledi. Belgesel film yapımcılığına yöneldi ve okyanusların araştırılması ve korunması konulu filmler yapmak üzere Earthship Productions’ı kurdu, bu çatı altında yapılan filmler arasında Ghosts of the Abyss, Expedition: Bismarck, Aliens of the Deep ve Last Mysteries of the Titanic bulunmaktadır. Cameron bunların yanında, ortağı Vince Pace’le birlikte geliştirdiği dijital 3D kamera sistemini sinema dünyasına kazandırdı. Amaçları, okyanus derinliklerinin keşfinde edindikleri deneyimi tüm dünyadaki seyircilerle eşsiz netlikteki görüntülerle paylaşmaktı.

10

