BURSA’NIN İLK KORKU FİLMİ ‘SANDIK’

“Sandık çok yakında açılıyor… Tüm karanlık korkular serbest kalıyor…”

Bursa’nın ilk korku filmi olma özelliği taşıyan ‘Sandık’ gün sayıyor. Çekimleri 2 kısım halinde Bursa, Keles ve çevresi ile Kemaliye, Gelemiç Köyü ve Kocayayla’da gerçekleştirilen film, Orhaneli ve Mustafakemalpaşa’da yapılacak son çekimlerin ardından, 2014 yılında sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 

H. Mücahit Pehlivan, Büşra Ak ve Görkem Pehlivan tarafından kaleme alınan Sandık, H. Mücahit Pehlivan’ın yapımcılığı ve yönetmenliğinde hazırlanıyor. Klasik korku filmlerinin dışında zengin görsel ögelerle renklenen film, makyaj sanatçısı Yasemin Alkan Kındır ve ekibi tarafından gerçekleştirilen makyajları ve özel efektleri ile de göz dolduruyor. Anlattığı hikayenin alt metninde toplumsal ayrışmaları, ötekileşme ve ötekileştirilmeyi, sınıf farklarını ve sinemanın toplumlar üzerindeki etkisini de irdeleyen filmde rol alan oyuncular da Bursalı. Tamamı Bursa kaynakları ile bağımsız olarak gerçekleştirilen proje, misafir oyuncuların varlığı dışında gerçek bir ‘Bursa İşi’ olarak nitelik kazanıyor.

Yapımcı ve yönetmen H. Mücahit Pehlivan, filmin uyandıracağı ilgiden ekip olarak emin olduklarını belirterek, “Sandık, son yıllarda çekilen ve özellikle cin öyküleri üzerine yoğunlaşılan Türk korku sinemasına, korku seyircisinin daha önce karşılaşmadığı görsel estetiği, farklı öyküsü, makyaj teknikleri ve başarılı oyunculukları ile yeni ve farklı bir soluk getirecek” diye konuştu.

Henüz yapım aşamasındayken takipçilerinin beğenisine sunulan 2 teaserı ve kamera arkası fotoğrafları ile merak uyandıran, pek çok yapım ve dağıtım şirketinin dikkatini çeken film, büyük ilgiyle bekleniyor.

Türü: Aksiyon, Bilim Kurgu, Korku, Gerilim
Yapımcı / Yönetmen: H. Mücahit Pehlivan
Yazan: H. Mücahit Pehlivan, Büşra Ak, Görkem Pehlivan
Makyaj: Yasemin Alkan Kındır 
Görüntü Yönetmeni: Mehmet Yiğit, Mehmet Balcı
Oyuncular: Celal Bıyıklı, Adnan Tunalı, Çağlar Ozan Aksu, Sinem Yılmaz, Mutlu Dereli, Kerime Ceren Obenik, Gökçe Kurt

Konu özeti: 

[bookmark: _GoBack]Şehirden oldukça uzak dağların, kanyonların, nehirlerin çevrelediği doğa harikası bir bölgede yer alan şirin bir köy olan Turan köyünün kaderi bir sabah köy üzerinde uçmaya başlayan ve nereden, kim tarafından kontrol edildiği anlaşılamayan helikopterlerin taşıdığı sandıkları bölgeye bırakmasıyla değişecektir. Sandıktan çıkan ve kendi içlerinde bir hiyerarşiye sahip genleri ile oynanmış sülükler tüm bölgeyi gerçek bir kaosa sürükleyerek, halkın içinden çıkılamaz bir kabusla yüz yüze gelmelerini sağlayacaktır. Öfkesini ve şiddet duygusunu kontrol edemeyen hastalanmışlar ve hayatta kalmaya çalışanlar olarak ikiye ayrılan köyde taraflar arasındaki yoğun mücadele sürerken, köye gelmek zorunda kalan 6 kişilik arkadaş grubu ise tüm bu karmaşanın tam ortasında kalacaklardır. Ve sonu gelmeyen korku başlayacaktır. 

http://www.youtube.com/watch?v=CEDyABjWIpg
http://www.youtube.com/watch?v=ls3zg1lltl8
