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Orijinal İsmi

       : QUAND J’ETAIS CHANTEUR
Yönetmen              
       : XAVIER GIANNOLI
Senarist              
       : XAVIER GIANNOLI
Resmi Sitesi                         : http://www.europacorp.com/dossiers/quandjetais/
Yapım Yılı                           : 2006
Türü            

       : Dram / Müzikal
Dil


       : Fransızca
Oyuncular 
 
       : GÉRARD DEPARDİEU (Amerika’daki Amcam, Penceredeki Kadın, Yeşil Kart, Cyrano De Bergerac, 1492:Conquest Of Paradise, Germinal, Sakar Profesör, Hayal Arkadaşım, Asterlks & Oburiks Sezar’a Karşı, Vatel, 102 Dalmaçyalı, Vidocq, Dina, Asteriks & Oburiks:Görevimiz Kleopatra, Nathalie, Herkes Kendi Yoluna, Dost musun? Düşman mı? City Of Ghosts, Umutlar Ülkesi, RRRrrrr!!!, Geçmişte Kalan Aşk, Adaletin Merkezi, Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun, Quand J’etais Chanteur, Paris, Je Taime, Last Holiday), CECILE DE FRANCE (İspanyol Pansiyonu, Kaena:Kehanet, High Tension, 80 Günde Devr-i Alem, Rus Bebekler), MATHIEU AMALRIC (Münih, Alice Ve Martin)
Konusu                             : 50 yaşındaki Alain (Gerard Depardieu), Clermont-Ferrand şehrinde çok ünlü bir şantördür. Bu popüler şarkıcıların sabahlara kadar şarkı söylemediği geceler çok az olmasına rağmen, şehre yeni ve farklı bir hava getiren karaoke fenomeni yüzünden Alain gibi şarkıcıların nesli tükenmektedir. Ve bu yüzden, Alain sahnedeki ömrü gittikçe kısalmasından endişelenmektedir.

Bir gece, sahneden seyircilerine serenat yaparken kalabalığın içinden sarışın güzel bir kız  görüyor. İlerleyen zaman içinde bu kızla tanışmayı başarır. Marian (Cecile de France), Alain’a karşı son derece dikkatli davranmasına karşı onun cazibesine karşı koyamaz. Alain’nın sesiz direnişini ve insancıl yapısı nihayet hak ettiğini bulur ve ikili bir süre sonra ilginç bir şekilde birbirine yaklaşır. Kader bu ki, Marian, Alain’nın arkadaşı Bruno’nun (Mathieu Amalric) sahip olduğu gayri menkul şirketinde çalışmaktadır ve Bruno’nun da Marian’a karşı ilgisi vardır.

Kariyeri sona ermek üzere olan yaşlı şantör Alain’ın, güzel Marian’a karşı olan ilgisi gün geçtikçe artar.
Ünlü aktör Gerard Depardieu ve güzel oyuncu Cecile de France’dan, Fransız şarkıları eşliğinde keyifle izlenecek romantik bir film.
