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Nikolai Luzhin Londra’da organize suç dünyasına bulaşmış, Vory V Zakone “hırsızlık kardeşliği” örgütüyle de bağı bulunan Doğu Avrupa kökenli bir aile için şoförlük yapmaktadır. Bir hastanede ebelik yapan Anna Khitrova ile tanışınca bütün kaderi değişir. Doğumdan sonra ölen bir genç kızın Rusça yazılmış günlüğü Anna’nın eline geçer. Günlük, Nikolai’nin yanında çalıştığı ailenin işlediği suçlar hakkında önemli bilgiler içermektedir. Anna’dan öğrendikleriyle hayatı değişen Nikolai’nin aileye sadakati giderek zayıflar. Usta yönetmen David Cronenberg, “Şiddetin Tarihçesi” adlı bir önceki filminde olduğu gibi, bu filmiyle de ahlaki ikilemlerle mücadele eden insan doğasını etkileyici bir dille sorguluyor. Filmin senaristi, Stephen Frears’in yönettiği “Kirli Tatlı Şeyler” filminden tanıdığımız Steve Knight.
***** 
Efsanevi Kanadalı yönetmen David Cronenberg, 2005 tarihli “A History of Violence”ın ardından perdeye bir başka suç ve hesaplaşma öyküsüyle dönüyor. 
Oyuncu kadrosu Viggo Mortensen ve Naomi Watts gibi güçlü isimleri barındran “Eastern Promises”, Londra’nın en ünlü suç şebekelerinden bir tanesinin üyesi olan Nikolai’ın öyküsü etrafında gelişiyor. Organizasyonu tarafından potansiyel bir tehdit olarak görülen Anna adlı masum bir ebeyle ilgilenmekle görevlendirilen Nikolai, bu görevde hayatının en büyük sınavıyla karşı karşıya kalacaktır.
