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Saroyan Ülkesi
Türkçe Adı: Saroyan Ülkesi
İngilizce Adı: Saroyan Land
Yapım Yılı: 2013
Ülke: Türkiye
Süre: 75 dak.
Yönetmen: Lusin Dink
Senaryo: Lusin Dink
Görüntü Yönetmeni: Thomas Mauch , Emre Başaran
Sanat Yönetmeni: Hülya Karakaş
Müzik: Francois Courtier, Bartek Gliniak, Gomidas
Kurgu: Eytan İpeker, Umut Sakallıoğlu, Ali Aga
Yapımcı: Soner Alper
Yapımcı Kuruluş: Nar Film
SİNOPSİS (TR)
Yazar William Saroyan sürgün bir Ermeni ailenin çocuğu olarak 1908'de ABD'de doğar. Kendisini her zaman Ermeni, Amerikalı ve Bitlistsi (Ermenice: Bitlisli) olarak tanımladı. 1964'te uzun bir Anadolu yolculuğuna çıkar.49 yıl sonra Saroyan'ın yolculuğunun izinde, atalarının peşinden giden bir adamın kendisini keşfedişine tanıklık edecegiz.

SİNOPSİS (ENG)
The author William Saroyan, the child of an exiled Armenian family, was born in the United States in 1908. He always portrayed himself as an American and a Bitlis'tsi , an Armenian from the city of Bitlis in Turkey. In 1964 he made a long voyage in Anatolia, leading him to his home town Bitlis.

YÖNETMEN BİYOGRAFİ (TR):
Istanbul Bilgi Üniversitesi, İletişim Fakültesi, Sinema Tv bölümünden 2003 yılında mezun oldu. Okuldan mezun olduktan sonra, 2004 yılında yönetmen ve yapımcı Tomris Giritlioğlu'nun yanında çalışmaya başladı. O tarihten beri birçok ulusal ve uluslararası filmde yardımcı yönetmen olarak görev aldı.

DIRECTOR BIOGRAPHY (eng):
She is educated in Istanbul Bilgi University,Faculty of Communications,Department Of Cinema Tv between 1998 2003. She has begun to work in film productions as assistant director since 2004. She has worked over 20 national and international films as assistant director.
İLETİŞİM
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