SAROYAN ÜLKESİ, LOCARNO FİLM FESTİVALİ’NDE 
Lusin Dink’in 32. İstanbul Film Festivali’nde prömiyerini yapan ilk filmi Saroyan Ülkesi, 07 - 17 Ağustos tarihlerinde gerçekleştirilecek 66. Locarno Film Festivali’ne seçildi. Festivalin “Open Doors” bölümünde gösterilecek olan film, geçtiğimiz hafta Ermenistan’da 10.su düzenlenen Altın Kayısı Film Festivali’nde “Ermenistan Panoraması” bölümünde yarışmış ve Gümüş Kayısı ödülünü kazanmıştı. 
Dink filminde dünyaca ünlü, Ermeni asıllı Amerikalı yazar Willam Saroyan´ın memleketi Bitlis´e yolculuğunun onda bıraktığı derin etkinin izlerinden giderken, Saroyan’ın metinlerini şiirsel bir gerçekçilikle bugüne taşıyor.

Çekimleri İstanbul Kundura Fabrikası ile Trabzon-Bitlis güzergâhında yapılan ve 3 haftada tamamlanan Saroyan Ülkesi’nin senaryosu söyleşilere, Saroyan’ın öykü canlandırmalarına ve bütünüyle bir kolaj olarak kurgulanan Saroyan’ın kendi sözlerine dayanmaktadır.
Saroyan Ülkesi’nin fragmanını indirmek için: www.vimeo.com/63034321
SAROYAN ÜLKESİ HAKKINDA

SİNOPSİS

Yazar William Saroyan sürgün bir Ermeni ailenin çocuğu olarak 1908'de Amerika'da doğar. Kendisini her zaman Ermeni, Amerika'lı ve Bitlistsi (Ermenice:Bitlis'li) olarak tanımlar. 1964'te uzun bir Anadolu yolculuğuna çıkar. 'Saroyan Ülkesi', gerek yol arkadaşlarının tanıklıklıkları, gerekse Saroyan'ın kendi anıları ve hikâyeleri aracılığıyla yazarın öfkesini, tutkusunu, özlemini, empati yetisini ve insan sevgisini sergilemektedir. Dolayısıyla filmin senaryosu söyleşilere, Saroyan'ın öykü canlandırmalarına ve bütünüyle bir kolaj olarak kurgulanan Saroyan'ın kendi sözlerine dayanmaktadır. Kırkdokuz yıl sonra Saroyan'ın yolculuğunun izinde, atalarının peşinden giden bir adamın kendisini bir kez daha keşfedişine tanıklık edeceğiz.
YÖNETMEN HAKKINDA

LUSİN DİNK
Lusin Dink, İstanbul Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema-TV bölümünden 2003 yılında mezun oldu. 2004 yılında yönetmen ve yapımcı Tomris Giritlioğlu ile çalışmaya başladı. O tarihten beri birçok ulusal ve uluslararası filmde yardımcı yönetmen olarak görev aldı. Halen Bilgi Üniversitesi’nde yüksek lisans çalışmalarına devam etmektedir. Saroyan Ülkesi yönetmenin ilk filmidir.
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