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SAVAŞ ATI
(War Horse)
Gösterim Tarihi:

03 Şubat 2012

Dağıtım

UIP Filmcilik

Yapım: 


Dreamworks Pictures
Tür:



Dram
Yapımcılar:


Steven Spielberg, Kathleen Kennedy 

Sorumlu Yapımcılar:
Frank Marshall, Revel Guest

Senaryo:
Lee Hall ve Richard CurtisMichael 
Uyarlandığı Eserler: 
Morpurgo’nun romanından ve National Theatre of Great Britain’ın yapımcılığını üstlendiği, Tom Morris ve Marianne Elliot’ın yönetmenliğini yaptığı Nick Stafford’ın tiyatro oyunundan uyarlanmıştır.
Yönetmen:


Steven Spielberg

Oyuncular:
Emily Watson, David Thewlis, Peter Mullan, Niels Arestrup, Tom Hiddleston, Jeremy Irvine, Benedict Cumberbatch, Toby Kebbell
Yönetmen Steven Spielberg’den, her yaştan seyirciye hitap edecek destansı bir macera geliyor: “Savaş Atı”. I. Dünya Savaşı sırasında kırsal İngiltere ve Avrupa arasında geçen “Savaş Atı”, Joey adlı bir at ile onu evcilleştirip eğiten Albert adında genç bir adam arasındaki muazzam dostlukla başlıyor. İkili mecburen ayrı düşüyor. Atın savaş boyunca yaptığı sıra dışı yolculuğu anlatan film Tarafsız Topraklar’da duygusal sona yaklaşırken atın karşılaştığı herkesin- İngiliz süvarilerin, Alman askerlerinin, bir Fransız çiftçi ve onun torunun - hayatlarını nasıl değiştirip onlara ilham verdiğini konu ediyor.  

1.Dünya Savaşı’nı bu atın yolculuğundan tecrübe ediyoruz – neşe ve üzüntü, tutkulu bir dostluk ve macera dolu bir yolculuk…. “Savaş Atı” dostluk ve savaşın harika hikayelerinden biri… Başarılı bir kitap ve önümüzdeki yıl da Broadway’de sahne alacak olan oldukça başarılı bir tiyatro oyunu. Şimdiyse sinema tarihinin en büyük yönetmenlerinden biri tarafından destansı bir uyarlamayla beyaz perdeye aktarılıyor.

DreamWorks Pictures’tan çıkan, yönetmen Steven Spielberg’ün her yaştan seyirciye hitap edecek olan destansı macerası  “Savaş Atı,” I. Dünya Savaşı sırasında kırsal İngiltere ve Avrupa arasında geçen sadakat, umut ve azmin hikâyesi.
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