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SAVAŞ ATI (WAR HORSE)
KISA PRODÜKSİYON NOTU

GÖSTERİM TARİHİ: 3 ŞUBAT 2012
Dreamworks Pictures ile yönetmen Steven Spielberg'den gelen "Savaş Atı" her yaştan izleyiciler için destansı bir macera ve dostluk, keşif ve cesaret dolu unutulmaz bir yolculuktur.

Savaş Atı, Albert adında genç bir çocukla sevgili çiftlik atı Joey'nin 2. Dünya Savaşı'nın başlangıcında geçen sürükleyici hikayesini anlatıyor. Joey, Albert'in babası tarafından bir İngiliz süvarisine satılır ve Büyük Savaş'ın arka planında sıra dışı bir yolculuğa çıktığı cephe hattına gönderilir. Joey, yolculuğunun her adımında karşısına çıkan engellere rağmen karşılaştığı bütün hayatları etkiler ve değiştirir. Arkadaşını unutamayan Albert, arkadaşını bulup eve getirmek amacıyla Fransa'daki savaş meydanına gitmek üzere evden ayrılır. 
İlk kez 1982'de bir roman olarak yayınlanan Savaş Atı, sevgi ve bağlılık üzerine bir aile klasiğine dönüşmüş, tüm dünyada çocuklar ve yetişkinler tarafından çok sevilmiştir.  Hikaye, Steven Spielberg'ün tutkulu bir tepki verdiği başarılı bir uluslararası sinema hiti olmuştur. 
Yönetmen şöyle anlatıyor; "Hikayenin büyüleyici olduğunu düşündüm. Çok sevindim. Bana göre çok dürüst bir hikayeydi. Bir zamanlar çok yakın olan ama kaderlerinin ayrı düştüğü bir atla çocuğun yolculuğunu anlatan bir aile filmi olarak gördüm. Umarım bu hikaye, bu ortak deneyimle insanları bir araya getirecektir. Duygusu ve mesajı her ülkede hissedilebilir."

Spielberg'ün birçok filminde olduğu gibi Savaş Atı’nda da macera ve görüş alanı içinde insani boyutlarda etkileyici bir hikaye bulunmaktadır. "Bana göre bu inanç, umut ve kararlılık- birbirine bağlı bir çocukla bir atın kararlılığının hikayesidir." diyor Spielberg.
Spielberg, Savaş Atı'nın birçok sahnesinin çekildiği İngiltere'nin Dartmoor’un doğal manzarasından etkilenmiş. "Daha önce, uzun ve seçmeci kariyerimde Savaş Atı'nı Dartmoor'da çekerken olduğu gibi doğal güzelliklerle donatılmadım. Bana sunulan görsel seçenekleri zorla eledim."

Spielberg için sinematik olarak atlarla birlikte çalışma fırsatı, onu yeni bir alana taşıyan neşeli bir deneyim olmuş. "Atlar inanılmaz bir deneyimdi. Çünkü ailemden birkaç kişi at biner. Atların kendilerini ne kadar ifade edebildiklerini ve duygularını ne kadar iyi gösterebildiklerine çok şaşırdım."

SETTE AMERİKAN HUMANE BİRLİĞİ 

Yüzyıldan uzun bir süredir insan-hayvan bağlılığını kutlayan ve araştıran American Humane Birliğinin Savaş Atı'yla benzersiz bir tarihi bağı vardır. 1916'da Amerikan Kara Kuvvetleri Komutanı, American Humane Birliğine bir yazı yazarak 1. Dünya Savaşı'nda yaralanan hayvanlar için yardım talep etmiş. Bu davet, American Humane Birliğinin Red Star Hayvan Acil Servisi olarak bilinen American Red Star Hayvan Yardımını kurmasına yol açmıştır. 1. Dünya Savaşı sırasında Red Star çalışanları, önemli veteriner bakımı sağlayarak ve savaş meydanlarına yayılmış atlara çok ihtiyaç duyulan ilk yardımı götürerek Amerikan Ordu Kamplarında destek vermişlerdir. "Savaş Atı" Red Star ekibinin neredeyse yüzyıl önce korumaya çalıştığı hayvanların hayatlarını ve kahramanlıklarını anlatır.

American Humane Birliği, 1940'dan beri filmlerdeki hayvanları korumaktadır. Yıllar içinde film yapımı ve özel efekt teknolojileri çok değişmiş olsa da hayvanlar değişmemiştir. American Humane Birliği de bu yüzden sette hayvanların sesi olmuştur. Savaş Atı'nın yapım setlerinde filmin yapımında kullanılan atların güvenliğini ve iyi davranılmasını sağlamak için de sette bulunmuşlardır. 

American Humane Birliğinin Sinema ve TV birimi, İngiltere'de ve California'da bulunan Savaş Atı setlerinde  1100 saat bulunmuş ve 100'den fazla atı korumuştur. Yapım; atların güvenliğini sağlamak için American Humane Birliğinin "Medya Çekimlerinde Güvenli Kullanım Esaslarına Uymuş” ve American Humane Birliği'nin en yüksek dereceli “Gözlendi: Çok iyi." “Hiçbir Hayvan Zarar Görmedi" onay belgesini almıştır. 

Savaş Atı'nın filmde güçlü bir şekilde resmettiği insan hayvan bağlılığı, atların güvenliğinin ve rahatının birinci öncelik olduğu yapım setinde de göze çarpıyordu. Önlemler arasında ata dikenli tel takılacağı zaman ve hatta atın yüzünün yakınında görüneceği zaman dahi kauçuk tel kullanımı bulunmaktaydı. American Humane Birliği, canlı hayvanlar için tehlikeli, stresli ve rahatsız edici potansiyele sahip sahneler için robot atlar ve yapay at bölümleri kullanımını önermiştir. Bilgisayar üretimi görüntü (CGI), yeşil ekranlar ve diğer teknikler de hayvanlara ve insanlara zarar vermeden dramatik etkiyi artırmak için kullanılmıştır. 
American Humane Birliği bu özel bağı çok etkili bir şekilde resmeden duygu dolu hikayeleri anlatmaya devam eden Steven Spielberg ve diğer yapımcılarla birlikte çalışarak ve tüm dünyadaki insanları hayatlarındaki hayvanların değerleri konusunda eğitmek için hizmet vererek kendini insan hayvan bağlılığını desteklemeye adamıştır.
Yapımı Steven Spielberg ve Kathleen Kennedy'ye ait olan "Savaş Atı"nda Emily Watson, David Thewlis, Peter Mullan, Niels Arestrup, Tom Hiddleston, Jeremy Irvine, Benedict Cumberbatch ve Toby Kebbell rol almaktadır. Lee Hall ve Richard Curtis senaryoyu  Michael Morpurgo'nun kitabına ve  yapımı aslen İngiltere Ulusal Tiyatrosu tarafından gerçekleştirilen ve Tom Morris ile Marianne Eliot tarafından yönetilen Nick  Stafford'ın son tiyatro oyununa dayanarak yazmışlardır. 
