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Yapım Bilgileri

KISA ÖZET – 1

Gerçeklere dayanan “SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR” uluslararası silah ticaretini konu alan bir aksiyon macera. Film Soğuk Savaş’ın bitmesinin az bilinen sonuçlarını işliyor: Eski Sovyetler Birliği’nin elinde kalan muazzam yüklü silah stokunun gelişmekte olan ülkelere (özellikle Afrika’ya) satılması ve bunları satan silah tacirlerinin kazandıkları büyük paralar. 

Çoğu kişi bunun 20. yüzyılın en büyük vurgunu olduğunu düşünüyor. Sadece Ukrayna’da 1982-1992 yılları arasında 32 milyar dolarlık silah çalındı. Şu ana kadar herhangi biri ne yakalandı, ne de hüküm giydi. Film silah taciri Yuri Orlov’un dünyanın dört bir yanındaki maceralarını takip ediyor. En ölümcül savaş alanlarında bulunan Yuri, kendisine aman vermeyen İnterpol ajanının, iş hayatındaki rakiplerinin ve müşterileri arasında bulunan, dünyanın en kötü şöhrete sahip diktatörlerinden bazılarının hep bir adım önünde olmak için uğraşıyor. 

En nihayetinde bir de kendi vicdanıyla yüzleşmek zorunda kalıyor. 

KISA ÖZET - 2 (Oyuncu ve Yapım Ekibiyle) 

Gerçeklere dayanan “SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR” uluslararası silah ticaretini konu alan bir aksiyon macera. Film silah taciri Yuri Orlov’un (NICOLAS CAGE)dünyanın dört bir yanındaki maceralarını takip ediyor. En ölümcül savaş alanlarında bulunan Yuri, kendisine aman vermeyen İnterpol ajanından (ETHAN HAWKE), iş hayatındaki rakiplerinden ve müşterileri arasında bulunan, dünyanın en kötü şöhrete sahip diktatörlerinden bazılarının hep bir adım önde olmak için uğraşıyor. En nihayetinde bir de kendi vicdanıyla yüzleşmek zorunda kalıyor. 

Oscarlı aktör NICOLAS CAGE (“National Treasure/Büyük Hazine”, “Adaptation/Ters Yüz”, “Leaving Las Vegas”, “Face Off”, “Con Air”, “The Rock/Kaya”) ve Oscar adayı ETHAN HAWKE (“Taking Lives/Hayatın Benim”, “Training Day/İlk Gün”, “Gattaca”, “Reality Bites”, “Dead Poets Society/Ölü Ozanlar Derneği”) filmin başrollerini BRIDGET MOYNAHAN (“I Robot/Ben Robot”, “The Sum of All Fears”, “The Recruit/Çaylak”, “Coyote Ugly”), JARED LETO (“Panic Room/Panik Odası”, “Fight Club/Dövüş Kulübü”, “Requiem For A Dream”, “American Psycho/Amerikan Sapığı”) ve Oscar adayı IAN HOLM’la (“The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi”, “The Aviator/Havacı”, “The Day After Tomorrow/Yarından Sonra”, “The Sweet Hereafter”, “Alien/Yaratık”) paylaşıyor. 

“SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR” – GENİŞ ÖZET

Sovyetler Birliği’nin dağılmasından önce Ukrayna’da doğan Yuri Orlov’un ailesi, kendisi henüz küçük bir çocukken Amerika’ya göç etmiş ve Yahudi asıllı oldukları yalanını uydurmuşlardır. Bu, Yuri’nin çok sayıdaki sahte kimliklerinden ilkidir. 

Anne babası New York’ta Brighton Beach’te bir Yahudi restoranı açar. Genç bir adam olan Yuri’nin rüyalarının kadını güzellik kraliçesi Ava Cordova’yı ilk gördüğü yer de burasıdır. Ne var ki, Ava, Yuri’nin varlığından bile habersizdir. Ailesinin zor durumdaki restoranındaki hayatından mutsuz olan Yuri, bu arada rakip Rus mafyaları arasındaki bir çatışmaya tanık olur. Oradan canlı kurtulmak, Yuri’nin hayatında bir dönüm noktası oluşturur: “Restoran işine girersiniz çünkü ‘insanların her zaman yemek yemesi gerekecektir’. Kaderimin insanoğlunun bir başka temel ihtiyacını gidermekte yattığını işte o gün anladım”. 

Yuri erkek kardeşi Vitaly’yi kendisiyle birlikte silah ticaretine atılmaya ikna eder. Bu, Vitaly’nin iğneleyici yorumunda olduğu gibi, "Müthiş bir kariyer değişimi"dir. İki kardeş müeyyide altında zulüm gören rejimlere tezgah altından silah satışı yaparak mevki edinirler. "Kurtuluş Ordusu (yoksullar için para toplayan bir Protestan grubu) haricinde her orduya silah sattım". Yuri'nin silahlara düşkünlüğü sadece sekse duyduğu düşkünlükle kıyaslanabilir. Ama Yuri sürekli tehdit altındadır, ve rakip silah tacirleri ile inatçı İnterpol ajanı Jack Valentine’ın bir adım önünde olmaya mecburdur. 

Erkek kardeşi yapı olarak bu işe uygun olmadığını anlar ve bunun sonucunda kokain bağımlısı olur. Vitaly’yi bir rehabilitasyon merkezine yatıran Yuri işi tek başına sürdürür. Peşinde koştuğu Ava’yla bir randevu ayarladıktan sonra, kendini cazibenin kollarına bırakır. Ava, Yuri’nin uluslararası bir nakliye şirketinin varlıklı patronu olduğunu sanmaktadır. Yuri’nin bu konudaki görüşü şöyledir: "En başarılı ilişkiler bazen yalan ve aldatmaya dayalıdır. Zaten ilişkiler dönüp dolaşıp o noktaya geldiğine göre, başlangıç için de uygun bir çıkış noktası". Ava ve Yuri evlenirler ve Nicolai adında bir çocukları olur. Yuri mükemmel bir aile babasıdır, ve ironiktir ama çocuğunun odasında oyuncak silah bile barındırmaz. 

Ne var ki, Ava’yı ne kadar zengin olduğuna ikna etmeye çalıştığı sırada beş parasız kalmanın eşiğindedir. Neyse ki, Sovyetler Birliği’nin 1991’de dağılışı Yuri için müthiş bir yılbaşı armağanı olur. Eski Sovyet devletlerinin, muazzam silah stoklarına karşın artık tek bir düşmanlarının bile olmadığını bilen Yuri, hemen Ukrayna’ya döner. Ukrayna’da general olan Dimitri Amca’yla silah satmak için işbirliği yapar. (Sadece Ukrayna’da 1982-1992 yılları arasında 32 milyar dolarlık silah çalındı. Şu ana kadar herhangi biri ne yakalandı, ne de hüküm giydi. Çoğu kişi bunun 20. yüzyılın en büyük vurgunu olduğunu düşünüyor). 

Yuri, ağırlıklı olarak, savaşlardan yıpranmış, ve Yuri’nin ustalıkla saf dışı bıraktığı düzinelerce silah ambargosuna maruz kalan Afrika ülkelerine satış yapmaktadır. Yuri’nin en iyi müşterilerinden biri Afrikalı diktatör Andre Baptiste Sr.’dır. Bu acımasız diktatör kendisini Liberya Başkanı ilân etmiştir. 

1990’lı yılların ortasında, Yuri'nin serveti daha önce bu konuda söylediği yalanlara yetişir, hatta geçer. Yuri, Ava’nın, onun yaptığı işten ne derece haberdar olduğunu, ya da ne derece görmezden geldiğini bilmemektedir. Bu konu aralarında hiç konuşulmamaktadır. 

Sonunda, Batı Afrika’da silah bolluğundan kaynaklanan karışıklıklar öyle bir noktaya gelir ki İnterpol’ün ve uluslararası kamuoyunun baskıları artar. Ajan Valentine, Yuri’yi tutuklar ama suçlamaları kanıtla destekleyemez. Valentine'ın altındaki elemanlardan biri Yuri’yi öldürmek için yalvarır ama Valentine kendi insanlığı adına Yuri’nin yürüyüp gitmesine izin verir. İkili, hatta üçlü hayatı Yuri'yi sıkıştırmaya başlar. Rakip bir silah taciri kısmen Yuri tarafından öldürülür. 

Yuri birini öldürmek bir yana, daha önce silah bile kullanmamıştır. Monrovya’nın en kötü semtinde kendini içki ve uyuşturucu batağının ortasına atar, ama hayatta kalır. Yuri kendisinde yenilmezlik laneti olduğuna inanmaktadır. Daha da kötüsü, en büyük düşmanı olan sevdiği kadının da tehdidi altındadır. Ava işi konusunda kocasıyla yüzleşir. 

Yuri bir süre yasal işler yapmayı dener. Ama gerçek doğasıyla savaşamaz. Ailesine düşkünse de, İşini sürdürmeye devam eder çünkü onu hayata bağlayan şey budur. 

Yuri, yakında gerçekleştireceği iş seyahati konusunda Ava’ya yalan söyler ve Vitaly’yi kendisiyle birlikte Afrika’ya gitmeye ikna eder. Vitaly bir kamp dolusu savunmasız mülteciler adına konuşmaya müdahale edince, işler sarpa sarar. Vitaly ağabeyinin gözleri önünde vurulur. O anda, Yuri’nin hızlı bir karar vermesi gerekmektedir: Silah sevkıyatını mahvedip bu süreçte kendi hayatını da kaybedebilir, ya da anlaşmayı tamamlayabilir. 

Yuri her zaman yaptığını yapar. Hayatta kalır. Kardeşi yerde ölü yatarken, Yuri pazarlık masasına geri döner ve anlaşmayı tamamlar. Vitaly’nin hayatta olduğu süre içinde, onun da olsa, Yuri belli bir vicdana sahiptir. Vitaly’nin ölümüyle, Yuri'nin ruhundan geriye kalanlar da ölür. Kardeşinin cesediyle Amerika’ya dönen Yuri, havaalanında tutuklanır. “Milyonlarca şarjör kurşun sattım ama beni hapse düşüren kurşun ölü erkek kardeşimin kaburgasının altında bulundu”. 

Yuri’nin anne babası kardeşinin ölümünden sorumlu tuttukları Yuri’yle ilişkilerini keserler. Ava onu terk eder ve oğlunu da beraberinde götürür. Ajan Valentine sonunda adamını yakalamıştır. Durum Yuri için umutsuz görünmektedir ama kimse dünyanın en güçlü silah tacirini, yani ABD hükümetini göz önüne almamıştır. Yuri gezegendeki hemen her tiranla, diktatörle içli dışlıdır ve ABD desteklediğinin anlaşılmasını istemediği rejimlere silah gönderebilmek için Yuri gibilerine ihtiyaç duymaktadır. Yuri serbest bırakılır. Cezası silah satmaya devam etmektir, ama trajik durumdaki Yuri artık yapayalnızdır. 

“SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR”U BEYAZ PERDEYE AKTARMAK

Dünya çapındaki silah ticareti çağdaş bir konu olarak çok tartışıldı ama daha önce hiçbir filmde bu kadar yakından incelenmedi. Yazar-yönetmen Andrew Niccol, yaptığı silah ticareti ‘SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR’a konu olan Yuri Orlov karakterini yaratırken yıl boyunca gerçekleşen bir dizi olaydan yola çıktı. Beş ayrı silah tacirinin bir bileşimi olan karakter, Niccol için aynı zamanda insan doğasını derinlemesine incelemesine yarayan bir vasıtaydı. 

Orlov karakteri her ne kadar kurgu olsa da, filmdeki olaylar öyle değil. “Filmdeki olayların hepsi gerçek hayattakilerle paralel” diyen Niccol, şöyle devam ediyor: “Askeri helikopterlerin kurtarma helikopteri olarak satılması, silah tacirlerinin gemilerinin isim ve kayıtlarını deniz ortasında değiştirmesi, ünlü bir silah tacirinin gizemli bir şekilde ABD’de serbest bırakılması, SSCB’nin dağılmasından sonra Sovyet askeri donanımının yağmalanması tamamen gerçek”. 

Ne var ki finansman sağlanmasında zorluk yaşanmasına neden olan şey de filmin bu gerçek olayları yansıtmasıydı. Niccol bunu şöyle açıklıyor: “Film ABD’nin silah desteğindeki rolünü çekinmeden ortaya koyduğu için fazla aykırı kabul ediliyordu. ABD’den finansman bulmayı daha da zorlaştıran şey, Irak savaşından tam bir hafta öncesine denk gelen zamanlamasıydı”. 

Filmin değerine ve senaryonun gücüne dayanarak kumar oynama cesaretini gösterenler ise bir grup yabancı yatırımcıydı. Yapımcı Philippe Rousselet filmin yapılmasını sağlayacak finansmanın sağlanmasında kilit rol oynadı. Ama o bile bunun hiç de kolay olmadığını şu sözlerle ifade ediyor: “Irak’taki savaşın patlamasından bir hafta önce silah ticareti dünyasındaki bir tacirin hikayesini anlatan bir filmi satmaya çalıştığınızda, finansman bulmanın ne kadar zor olduğunu anlıyorsunuz. Benim bir buçuk yılımı aldı. Bu film için üç ayrı finansman yapısı çıkardım; ve yaptığım anlaşmalarla üç ayrı film yapabilirdim; üstelik bu anlaşmalar daha sonra bozuldu”. 

Ne Rousselet ne de Niccol filmden vazgeçmeye niyetliydi. Rousselet’yi zaten öncelikle projeye katılmaya iten şey Niccol’ın senaryosunun kalitesi ve zekasıydı; ayrıca, bunun ender bir yapım olacağından emindi. Rousselet bunu şöyle açıklıyor: “Öylesine güçlü bir hikaye, öylesine güçlü karakterler ve öylesine benzersiz bir yazım stili. Andrew’nunki gibi bir senaryo okumak nadiren karşınıza çıkacak bir şans”. 

Filme yüksek kalibreli oyuncuları çeken de yine malzemenin gücüydü. “Tek bir yumruk bile atmam gerekmemesinden etkilendim; ve sanırım dürüstlüğü de beni etkiledi” diyen başrol oyuncusu Cage, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Andrew kadar açık sözlü davranacak cesarette pek fazla insan bulamazsınız. Projeye katılma nedenlerimden biri bu; başka hiçbir şeye benzemiyor gibiydi. Eşsiz ve orijinal bir senaryosu vardı ve silah ticaretinin gerçeği olduğunu düşündüğüm şeye içeriden bir bakış açısı sunuyordu”. 

Projeye filmin yapımcılarından biri olacak kadar inanan Cage, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Yaklaşık iki yıl önce projeye katıldık ve Andrew’yla senaryo üzerine konuşmaya ve konseptleri tartışmaya başladık; oyuncularla tüm bunları nasıl toparlayacağımızı konuştuk. Bu, küçük bütçeli bir film değil, hatta belki en büyük bütçeli, gerçekten bağımsız filmlerden biri; ayrıca, bu filmi finanse eden gerçek tek bir Amerikan unsuru da yok”. 

Yapımcı Rousselet, Cage ile Niccol arasındaki ilk toplantıyı şöyle hatırlıyor: “Niccol, Nic’le  ilk kez kendi ofisinde buluştuğunda, yaklaşık 10 metrelik masası dergi ve gazeteden kesilmiş fotoğraflar, her türlü materyal, filmi nasıl gördüğünü ve nasıl olacağını anlatan çizimlerle doluydu. Filmi Nic’e bu şekilde anlattı; masanın ucunda da gerçek bir AK-47 dutuyordu. Andrew, Nic’e sordu, ‘Eee, filmi yapmak istiyor musun, istemiyor musun?’. Nic, ‘Evet, istiyorum’ dedi”. Niccol, Yuri Orlov gibi ahlaki çatışma yaşayan bir karakteri böylesine karizmatik bir şekilde oynayacak başka bir aktör düşünemediğini şu sözlerle ifade ediyor: “Nicolas Cage, Yuri Orlov gibi bir silah tacirini böylesine inandırıcı ve aynı zamanda da sevimli biri olarak canlandırabilecek belki de tek aktör”. 

Malzemeden etkilenen tek isim Cage değildi. Orlov’la zıt bir karakter olan İnterpol ajanı Jack Valentine’ı canlandıran aktör Ethan Hawke, “Gattaca” filminde birlikte çalıştığı Niccol’ın çalışmalarına zaten hayrandı. “Andrew’un yazımındaki her şey beni şaşırtıyor” diyor Hawke ve ekliyor: “Her şeyden önce, konu bile başlı başına insan evrenini incelemek için çok ilginç bir alan. Senaryo beni hem şok etti, hem de çok ilgimi çekti”. 

Orlov’un erkek kardeşi Vitaly’yi canlandıran aktör Jared Leto’nun yorumları ise şöyle: “Bu film gerçekten benzersiz. Senaryoyu okuduğumda hakikaten şaşırdım çünkü kısmen sosyo-politik bir yoruma, kısmen de bir silah tacirinin karakter tahliline sahip; ve ben böyle bir şeyi daha önce hiçbir filmde görmedim. Böyle bir dünyayı anlatan bir film hiç görmedim”. Aktris Bridget Moynahan da rol arkadaşının sözlerini hararetli bir şekilde onaylıyor: “Beni büyüledi ve bana çok şey öğretti. Bu konuda yazılmış pek fazla senaryo yok; bu yüzden rolün peşini kesinlikle bırakmadım. Sonunda rolü aldığım için gerçekten mutluyum, hele hele böyle rol arkadaşlarım varken”. 

Yönetmen Andrew Niccol bu güçlü oyuncu kadrosuna deneyimli aktör Ian Holm’ü de Cage’in toy ve genç Orlov’una tezat oluşturan eski tüfek silah taciri Simeon Weisz rolünde dahil etti. Aktör Eamonn Walker’ın sergilediği performans zamanının en sert diktatörlerinden Andre Baptiste’a insani bir kimlik kazandırırken, Sammi Rotibi de Baptiste’in oğlu Andre Junior’ın çılgınca zalimliğini perdeye aktardı. 

Aslında, yapımcı Philippe Rousselet, Niccol’ın senaryosunun rol teklif edilen her oyuncu tarafından hemen kabul edildiğine dikkat çekiyor: “Nic projeye katılan ilk isimdi ve filme baştan itibaren kendini verdi. Ethan baştan beri Andrew’nun aklında olan bir isimdi; bu yüzden, bizler Ethan’ın filmin bir parçası olacağı varsayımından yola çıktık. Yani, resmi olarak sürece dahil olmadığımız zamanda bile, Ethan her zaman bizimleydi” diyor Rousselet ve ekliyor: “Andrew’nun ve çalışmalarının en harika yanı şu: Biliyorsunuz ki oyuncular senaryosunu okuduğunda, ya da kendisiyle görüştüğünde projeye dahil olacaklardır”. 

FİLMİN GÖRÜNÜMÜ VE HAVASI

“Yaptığım filmleri pek izleme yanlısı değilimdir” diyor aktör Jared Leto ve ekliyor: “Ama bu filmi gerçekten merak ediyorum çünkü benzersiz bir yapım, büyüklük olarak da… aslında bu film normalde küçük bütçeli bir yapım olurdu ama belli ki bu filme arka çıkan kişiler gerçekten cesur. Filmi çok merak ediyorum çünkü bağımsız bir film olmasına karşın, konusu, büyüklüğü ve bütçesiyle dev bir yapım hissi uyandırıyor. ‘SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR’ kısmen politik, kısmen sosyal eleştirel, kısmen karakter tahlilleri içeren ve tüm bunlarla birlikte aynı zamanda eğlenceli bir yapım”. 

Niccol’un yazım ve yönetiminin çeşitliliği filmi belli bir kategoriye koymayı zorlaştırsa da,  Niccol’ın kendisi filmi basit terimlerle değerlendiriyor: “Yuri uluslararası bir silah taciri olduğu için, film esasen bir yol filmi. Yaklaşık 13 ülkeye yayılan filmi Amir Mokri’nin dramatik görüntü yönetimi ile Jean Vincent Puzos’un dehası bütünleştirdi. Yetenekleri dünya çapındaki silah ticaretinin hazin anlamsızlığını yansıtıyor”. 

Rousselet de, Yuri Orlov’un içinde bulunduğu çoğunlukla kasvetli ve savaşın yıprattığı ortamları yaratan, üstelik bunu kısıtlı bir bütçeyle gerçekleştiren tasarımcı Puzos’un yeteneklerinden övgüyle bahsediyor: “50 milyon dolarlık ve çok bağımsız bir film; senaryoda yazılı olan görünümü yaratmak çok zordu ve ekipteki herkesin çok büyük çaba göstermesini gerektirdi. Bütçeleri sınırlıydı, ve buna karşın, filmi izlediğinizde sanki 200 milyon dolarlık bir film izliyorsunuz”. 

“İnanılmaz bir film çünkü görsel olarak hiçbirimizin görmediği şeyler görüyorsunuz” diyor Leto ve devam ediyor: “Sokaktaki bir silahlı çatışmadan sonra, adeta, boş kovanlardan oluşan bir halı görüyorsunuz; bunu asla görmeyiz. Bu, sizi hiç beklenmedik yerlere götürüyor”. Aktör sözlerini şöyle bağlıyor: “Sırf bulunduğumuz dönemden ötürü benim için politik bir film. Artık daha da önemli görünüyor. Sizi kesinlikle düşündürecek bir film”. 

Filmin oyuncularından Hawke da, “SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR”da baştan sona görülen ve bir silah tacirinin bakış açısından günümüz dünyasını yansıtan bu filmde politik bir açı görmenin önüne geçemediğini şu sözlerle ifade ediyor: “Gerçek şu ki bu ülke (ABD) büyük miktarda silah üretiyor ve satıyor. Bu silahları, birbirlerini öldürmek için bunları kullanan fakir insanlara satıyoruz”. 

Yapımcı Norm Golightly ise şunları söylüyor: “Film, kendi ahlak çizgisinde yürüyen, fazlasıyla gerçeğe dayanan bir dünyada kendi tanımladığı prensiplere bağlı kalan bir karakterin tahlili. Ve bir de, dünyamızın bugünkü işleyişini, her akşam haberlerde gördüklerinizin aksine, bir çok insanın kuşkulandığı, perde arkası olaylarını inceliyor”. 

Ne var ki, izleyici filmde politik bir mesaj bulsa bile, film her şeyden önce bir drama olma iddiasında. “İnsanlar ‘SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR’ ismini gördüklerinde, filmi ilk izlediklerinde, bunun bir aksiyon filmi olduğunu düşünebilirler, ama öyle değil. Bu bir drama” diyen Nicolas Cage, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tür üzerine bir çeşitleme ve bu türdeki sinemacılığın stilinin bir yansıması, ama bambaşka bir yön alıyor”. Cage film boyunca süren ve Orlov’un silah ticaretinde yaşadığı yoğun gerçekliği dengeleyen ‘kara mizah hassasiyeti’ni de çok cazip bulduğunu sözlerine ekliyor. Rol arkadaşı Ethan Hawke da Niccol’ın hikayesindeki kara mizah ile drama bileşiminin çok ilgisini çektiğini ifade ediyor.

Yönetmen Andrew Niccol hafif bir tebessümle, “Film video mağazalarının kesinlikle ‘drama’ reyonunda yer alacak. Eğer ‘silah ticareti’ reyonunda yer alırsa da, buradaki tek film olabilir çünkü silah ticaretinin dünyası, çok nadiren gördüğümüz, hatta belki hiç görmediğimiz bir dünya. Umarım izleyiciler filmi düşündürücü bulurlar”. 

GENEL YAPIM BİLGİLERİ

“SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR”un ana çekimleri 2 Ağustos 2004’te New York’ta, Manhattan civarında ve Coney Adası’nın Brighton Kumsalı’ndaki çeşitli mekanlarda yapılan çekimlerle başladı. Buralarda 9 gün çalışıldıktan sonra, 10 haftalığına Güney Afrika’daki Cape Town’a geçildi. Film, 2 Kasım 2004’te, yapım ekibinin Doğu Avrupa görüntüleri elde etmek için gittiği Çek Cumhuriyeti’nde ve Ukrayna’nın yerini tutan eski bir Sovyet askeri üssünde yapılan üç günlük çekimle tamamlandı. 

Filmin tüm oyuncu ve yapımcı kadrosu, Andrew Niccol’ın daha senaryoyu yazmaya bile başlamadan önce yaptığı geniş kapsamlı ve titiz araştırmaya sonsuz saygı duyuyorlar. “SAVAŞ TANRISI/LORD OF WAR”un arka planındaki olay ve karakterler konusundaki en büyük otoritenin Niccol olduğu tartışma götürmez bir gerçek. 

“Gerçekten de tüm araştırmaları Andrew yaptı” diyor Rousselet ve ekliyor: “Andrew’nun çok bağımsız bir çalışma şekli var; bu yüzden de, bütün araştırmaları ve bütün ön çalışmaları kendisi gerçekleştirdi. Rousselet sözlerini gülerek sürdürüyor: “Andrew öylesine titiz ve mükemmeliyetçi ki hiçbir şeyi şansa bırakmaz. Cevapsız bir sorunuz varsa, Andrew’ya sorun, size cevabını verecektir”. 

“Andrew’nun sevdiğim yönlerinden biri, sizin pek üstünde durmadığınız şeyleri bulup çıkarması” diyen Hawke ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Andrew’yla çalışmanın harika yanlarından biri de çok fazla araştırma yapması. Sizi araştırmaya boğuyor. Filmin içerdiği konularla ilgili soracaklarınız varsa, ona gitmeniz yeterli”. 

Jared Leto da, “Andrew’nun senaryosu dolu doluydu ve bana hangi yöne gitmem gerektiğini gösterdi. Çok iyi bir iş çıkarmış” diyor. Yapımcı Norm Golightly bu görüşü şu sözlerle onaylıyor: “Niccol yapılmamış pek bir araştırma bırakmamıştı!” 

Yapımı daha tehlikeli bölgelerden Cape Town-Güney Afrika’ya götüren şey de, Niccol’ın işlediği konudaki bilgisi ve Orlov’un dünyasını gerçekçi bir biçimde yansıtmadaki kararlılığıydı. Güvenlikteki çeşitli gediklere rağmen, Niccol burada çekim yapmanın Monrovya’daki sokak sahnesinin mükemmel bir biçimde yaratılması için gerekli olduğuna emindi. Sonuç, Rousselet’nin de belirttiği gibi, “olağanüstüydü ve Monrovya-Liberya gerçeğine çok yakındı”. 

Aslında, Güney Afrika bitki örtüsünün çeşitliliği, yapım ekibine, bütçeyi zorlamadan, Orlov’un gittiği bir çok Afrika, Asya ve Güney Amerika ülkesini, ve hatta Ukrayna ve Karayibler gibi çok çeşitli mekanları oralara gitmeden yaratma olanağı tanıdı. Gerek oyuncuların, gerek çekim ekibinin buradaki doğanın zenginliği ve güzelliği karşısında nefesleri kesildi. “Çok güzel bir ülke; ışığın buraya, Afrika’ya düşüşü olağanüstü. Hayvanları görebiliyorsunuz. Yapılacak o kadar çok şey var ki” diyor Cage ve ekliyor: “Afrika’da olmak yüksek adrenalinli bir deneyim”. 

“Bu, Güney Afrika’daki ender şeylerden biri” diyen Leto ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Dünyanın pek çok kısmının yerine geçebiliyor. Topografyası çok tuhaf bir şekilde güzel. Orada çekim yapmak bir zevkti”. 

Afrika’nın doğası her ne kadar oyuncu ve çekim ekibi için büyüleyici olsa da, aktör Nicolas Cage onunla bir sahneyi paylaşan doğal hayat canlısından pek de büyülenmediğini şu sözlerle ifade ediyor: “Sette bir Güney Afrika akbabası vardı ve saldırganlığı Jurassic Park’taki uçan dinozorlarla eş düzeydeydi. O şey tam bir dinozordu. Bağırıyordu, yırtınıyordu, zıplıyordu ve vücudunuza geçirdiği takdirde sizi lime lime edebilecek pençeleri vardı. Tüm sahneyi daha da dehşet verici kılan şey ise bu hayvanların yavru akbabalarla beslenmesiydi!”. 

OYUNCULARIN CANLANDIRDIKLARI KARAKTERLER ÜZERİNE YORUMLARI

NICOLAS CAGE - Yuri Orlov 

Senaryoyu ilk okuduğumda, bu karakter olmak istediğimden pek emin değildim çünkü onun ve yaptığı şeylerin kafama fazlaca gireceğinden korktum. Ama aynı zamanda, sanırım öyle bir noktaya geliyor ve inanıyor ki yaptığı şey…Bu konuda herhangi bir şey söylemeye korkuyorum çünkü herkesin kişisel yorumuna açık, ve ondan almak isteyeceğiniz şey benim burada söyleyebileceğimden çok daha ilginç olacaktır. 

Esas konu şu ki cehenneme giden yol iyi niyet taşlarıyla örülmüştür ve şeytan da iyi bir adamdır. Yani, ben de sadece iyi niyetleri olan iyi bir adamım. Filmde sıradışı bir baş karakter olan Yuri Orlov’un bakış açısından anlatılan derinlemesine bir karakter analizi var. Normalde filmlerde hikaye gerçek bir silah tacirinin ağzından anlatılmaz. Ve Jared’ın filmdeki karakteriyle (Vitaly) ilişkim, kardeşim olmasına rağmen, bir çok açıdan baba-oğul ilişkisi gibi ve bunun nedeni de anne babamız. Zira kabul etmek lazım ki bir silah satıcısı ve bir uyuşturucu bağımlısı yetiştirmişler. Hayatta kendi başımıza kalmışız. Bu yüzden, sanırım birbirimizle ailemizle olduğumuzdan daha yakınız. 

JARED LETO - Vitaly Orlov 

Nicolas Cage’in (Yuri) erkek kardeşi, suç ortağı ve bir açıdan da vicdanı olan Vitaly’yi canlandırıyorum. Bu filmde, pek çok şey yapmayı delicesine isteyen ama ne istediğine tam olarak karar veremeyen, hayalperest ve masum biriyim. Gerçekten istediği şeyi, ki orası gerçekten hayalkırıklığı yaratacak bir yer, nasıl gerçekleştireceğini tam olarak kestiremiyor. İnsan olarak, hepimiz böyle bir evreden geçmişizdir. O bir aşçı ve rüyası bir restoran açmak. Pek çok açıdan basit bir adam. Ağabeyini gerçekten seviyor. Ağabeyi hayatı boyunca onun rehberi olmuş ve aralarında gerçekten çok özel bir ilişki var. Birbirlerinden çok şey öğreniyorlar. 

Yuri bir anti-kahraman; onu seviyor, ama nedenini bilmiyorsunuz. Acımasız ve ahlaki açıdan çökmüş biri ama yine de insaniyet sahibi. Bence Vitaly’nin büyük ümitleri var ama bunları nasıl elde edeceğini bilmiyor. Yuri ise tam tersine, kararlı, ne istediğini bilen ve gidip onu alan bir adam. 

ETHAN HAWKE - Jack Valentine 

Ben ajan Valentine’ı canlandırıyorum. Uluslararası polis teşkilatı İnterpol için çalışıyor ve bir silah tacirini yakalamaya çalışıyorum. Konunun özü bu. Esas olarak, film boyunca Nic’in ensesindeyim. Bence saplantılı bir yanım var. Nic’in bana pek aldırdığını sanmıyorum; o herkesi kandırıyor. Ben neyin doğru neyin yanlış olduğuna dair keskin düşünceleri olan ve bunları katı bir şekilde uygulayan tipik bir asker zihniyetine sahibim. Silahlı insanları kovalayan İnterpol ajanlarının ilginç bir yönü ise ortalıkta makineli tüfeklerle koşturup, insanlara da ateş açmaları. 

BRIDGET MOYNAHAN - Ava Fontaine 

Ava, Yuri’nin ne iş yaptığını bilmiyor. Düğünlerinde kocasının bir tür ikili hayat yaşadığını bildiğini ama bu konuda fazla soru sormayacağını itiraf ediyor. Durumu kabullenmiş. İkisinin arasında inanılmaz bir bağ ve sevgi dolu bir ilişki var. Sanırım Yuri’nin “yasal” olmayan bir şeylere bulaşmış olduğunu düşünüyor, ama bunun ne olduğunu tahmin edebildiği görüşünde değilim. Kim böyle bir şeyi tahmin edebilir ki? İlişkilerde bazı şeyleri göz ardı etmek daha kolay sanırım. Bence herkes bunu yapıyor ve sonra da mazeretler uyduruyor ya da konu zaman aşımına uğruyor. Şartları elbette çok sıradışı, ama Ava’nın bunu yapan tek kişi olduğunu düşünmüyorum. Önce kılıflar bulmayı başarıyor ama hikaye ilerledikçe vicdanı ağır basıyor. Ve sanırım çocuğunu ve başındaki diğer şeyleri düşününce, bir karar vermesi gerekiyor. 

