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Selam: Bahara Yolculuk

Gösterim Tarihi: 13 Mart 2015
Dağıtım: Mars Dağıtım
Yapım: Panoramik Film
Yönetmen: Hamdi Alkan
Senaryo: Erkan Çıplak
Oyuncular: Aslıhan Güner, Gürol Güngör, Mert Yavuzcan, Merve Sevi, Aytbekova Nazira, Egemberdi Bekboliev, Myktybek Apazov

Konu:

İsmail öğretmen, kendini eğitime adamış gönül kahramanlarından biridir. Fakat Kırgızistan’da yepyeni ve umut dolu bir hikâye yazmak, İsmail’in beklediği kadar kolay olmayacaktır. Sahip olduğu adanmışlık ruhu, fedakârlık hamuru ile yoğrulmadan kapılar ona açılmayacaktır.

Her şeye rağmen İsmail öğretmen ve eşi Sevgi Hanım çıktıkları yoldan dönmeyecek ve Tanrı Dağları’nın eteklerinde bu hikâyeyi tamamlamak için canları pahasına bile olsa sonuna kadar mücadele edeceklerdir. Çünkü onlar zaferden değil, seferden sorumlu olduklarının manevi lezzetini tatmış koca yürekli insanlardır. Tabi mesele okul açmak olunca dünyanın en zor savaşına da hazır olmak gerekmektedir: “Cehaletle mücadele”

Karakterler

Sevgi Yüce (Aslıhan Güner)

Köklü bir ailenin ortanca kızıdır Sevgi, küçük yaşlarda iyi bir eğitim almış, fedakar, şefkatli, becerikli, tipik bir Anadolu kadınıdır. Genç yaşta İsmail’le evlenir. İsmail onun yolunu aydınlatmış, anne babasından aldığı terbiyeyi kanatlandırarak yaşatmak için yaşama idealini aşılamıştır ona. Hem kendisini, hem de evlatlarını insanlığa faydalı olma düşüncesiyle yetiştirir Sevgi.

İsmail Yüce (Gürol Güngör)

İsmail, bilgili, olgun, mütevazı, az konuşmayı seven fedakâr biridir. Her zaman etrafındaki insanların sıkıntısını kendine dert edinmiş bu adam vazifesini titizlikle yapmaya çalışırken bütün başarıları O’ndan bilmekte, karşılaştığı sıkıntıları da derin bir tevekkül ve sabırla 
aşmaya gayret etmektedir. Duygusal ve merhametlidir.

Mehmet Baturay (Mert Yavuzcan)

Mehmet, zengin ve rahat bir ailede büyümüş zeki, keyfine düşkün, sabırsız biridir. Başına açtığın bütün dertlerin üstesinden tatlı dili ve kıvrak zekâsıyla gelmeyi başarır. Ailesinin iflasıyla elinde avucundakini en iyi şekilde değerlendirmek isterken arkadaş kurbanı olur ve hapse girmekten son anda kurtulur. Özünde iyi biridir, kimseye kötülük yapmaz, kimsenin hakkını yemez, merhametlidir.

Meryem (Merve Sevi)

Meryem, lise bittikten sonra gönüllü olarak Kırgızistan’a gider. Sabırlı, akıllı, iyi bir insandır. Tek gayesi hakkıyla hizmet etmektir. Öğrencilerine karşı da çok sabırlı ve şefkatlidir. Öğrencileri arasında en çok Nergiz’i sever. Nergiz’in o hırçın tavrı altında aslında sevgiye muhtaç bir çocuk olduğunu bilmektedir ve Nergiz’e, kardeşini bulması için elinden gelen tüm desteği verir. 







