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Selvi Boylum Al Yazmalım
 Film bilgileri


İlk Gösterim Tarihi: Kasım 1978
Yeniden Gösterim Tarihi: 14 Mayıs 2010
Yeniden Dağıtım: Pinema Film

Yapım: Yeşilçam Filmcilik

Restorasyon Sonrası Yapım: Çiçek Film

Yönetmen: Atıf Yılmaz Batıbeki

Eser: Cengiz Aytmatov

Senaryo: Ali Özgentürk

Görüntü Yönetmeni: Çetin Tunca

Müzik: Cahit Berkay

Yönetmen Yardımcısı: Jan Brindizi

Kamera Asistanı: Mahmut Yumuşak

Prodüksiyon Amiri: Erol Deniz

Işık Şefi: Erol Batıbeki
Işık Ekibi: İlyas Kürün, Metin Erdoğdu

Set Ekibi: Bedri Uğur, Erdil Demirci, Selim Acar
Oyuncular: Türkan Şoray (Asya), Kadir İnanır (İlyas), Ahmet Mekin (Cemşit), Nurhan Nur (Asya’nın Annesi), Hülya Tuğlu (Dilek), Cengiz Sezici (Can), İhsan Yüce (Ali), Elif İnci (Samet), Perihan Doygun (Komşu Halime), Erol Batıbeki, Günay Güner, Bülent İğdiroğlu, Taci Erşan

Yapım: Türkiye

Yapımcı: Arif Keskiner, Çiçek Film Filmcilik
Yapım Yılı: 1978
Restorasyon Yılı: 2010


Restorasyon: Groupama Gan Vakfı & Technicolor & T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Çiçek Film Filmcilik
Resmi Web Sitesi: www.selviboylumalyazmalim.net

Konusu

Kırgız yazar Cengiz Aytmatov'un aynı adlı yapıtından sinemaya uyarlanan film, bir köylü kızıyla, yöredeki baraj yapımında kum taşıyan bir kamyon şoförü arasındaki hüzün ve acılarla örülmüş bir sevda hikayesini anlatmaktadır. 

Osmaniye'nin Aslantaş yöresindeki bir dağ köyünde yaşayan Asya (Türkan Şoray) baraja kum taşıyan şoför İlyas (Kadir İnanır) birbirini görüp aşık olurlar. Asya'yı kaçıran İlyas, dostlarının da yardımıyla düğün yapar. Kısa bir süre sonra oğulları Samet doğar. Mutlukları bir kez daha pekişir. İlyas ıssız bir yolda çamura saplanmış minibüsün içindeki yolcuların hayatını Cemşit (Ahmet Mekin) ile birlikte kurtarır. 

İşveren tarafından bu olayın duyulması üzerine İlyas çok sevdiği kamyonundan ayrılır ve onarım servisine verilir. Bunu bir türlü hazmedemeyen İlyas kendini alkole verir. İlyas’ın, tekdüzeliğe bürünen yaşamı sonucunda, buradaki Dilek (Hülya Tuğcu) adındaki sekreterle arasında yakınlaşma olur. Asya'nın mutluluğu da buraya kadardır. Nice sevdalar üzerine kurdukları evliliğin üzerinde kara bulutlar gezinmeye başlar.  Gerçi İlyas'ın kamyonunun adı “Aldırma Gönül” ‘den “Al Yazmalım” ’a çevrilmiştir ama bu yalnızca kamyonun üzerinde bir ad olarak kalır. Artık ne sevdanın adını taşıyan kamyonun ne de onun şoförünün yolu, ne yüreklerden ne de yeterince yaşanmamış, yarım kalmış sevdadan geçer.

Yalnız kalan Asya, kucağındaki bebekle yollara düşer. Nereye gideceğini, kimlere tutunabileceğini bilmeden... Bu kez yoluna, eşini ve çocuğunu depremde yitirmiş Cemşit çıkar. Ona ve çocuğuna sahip olarak yaşam kırgını kadının gönlünü kazanmak ister. Artık ailenin reisi Cemşit'tir. Asya ve küçük oğlu onun yanında iyiliklerle donatılmış bir aile huzurunu yaşamaya başlar. Asya’nın gönlü hala ilk göz ağrısı İlyas'tadır. Bir gün onun çıkıp geleceğine inanır ve tüm huzuruna rağmen onu hep bekler. Yıllar sonra İlyas çıkıp gelir, bir zamanlar deliler gibi sevdiği karısı biricik oğlunu ve yaşanmamış, yarım kalmış sevgisini geri istercesine. Asya böylesine bir durumda nasıl seçim yapacağını bilemez. 

Ya Samet? Yeterince görmediği, hatta tanıma olanağını bulmadığı, bir gün kendilerini ansızın bırakıp giden gerçek babasına nasıl yaklaşacaktır? Asya, çocuğunun babası çok sevdiği İlyas'la, en güç durumlarda kendine elini ve yüreğini uzatan Cemşit arasında bir seçim yapmak zorundadır. Sevgi mi, emek mi? İkilemi üzerinde düğümlenip kalır. Yüreğinin ortasında onca sevgiyi taşımasına rağmen... Tercihini emekten yana koyar. Çünkü “SEVGİ EMEKTİR”.
Ödülleri

1978 - Taşkent Film Festivali 

Türkan Şoray - En İyi  Kadın Oyuncu 


1978 - 15. Antalya Film Şenliği 

 
En iyi Film 

Atıf Yıllmaz - En İyi Yönetmen  

Çetin Tunca - En  iyi Görüntü  Yönetmeni 

1978 – Kültür Bakanlığı Özel Ödülü 

Yapımcı Arif Keskiner’den “Selvi Boylum Al Yazmalım”

1977 yılı yazı ortaları. Yönetmen Zeki Ökten arkadaşımla, Moskova Film Festivali’ne davetliyiz. Festivalde daha önce Türkiye’ye geldiğinde tanıştığım ünlü Kırgız yazar Cengiz Aytmatov’la birkaç kez birlikte olduk. Edebiyattan sinemadan sohbetler ettik. O sohbetlerin birinde şöyle bir konuşma geçiyor: 

-Niye benim kitaplarımdan film çekmiyorsunuz? 
+Yapıyorlar yapmasına da senin adını afişe yazmaktan korkuyorlar.
-Niye korkuyorlar ki?
+Kırgız da olsan Sovyetler Birliği vatandaşısın. Türkiye’de Sovyet lafı etmek bile suç sayılır. O kadar 

kolay değil. Ama bir gün ben yaparsam kocaman harflerle adını afişe yazarım. Ola ki o gün gelsin.

Moskova dönüşü işlerim çok yoğun. Adana işletmecim ve arkadaşım İzzet Yılmaz, Türkan Şoray’ın baş rolünü oynayacağı bir film istiyordu. Ben de Türkan hanımdan çekim için bir tarih almıştım. Filmi Atıf Yılmaz çekecekti. Atıf abi eski bir dostumdu. Atıf abi ile senaryo araştırmasına başladık. Tiyatrocu arkadaşım Türker Tekin’in bir hikayesi üzerinde çalışıyoruz. Fakat sonunda hikaye istemediğimiz yerlere gidiyor ve kapkara bir film hikayesine dönüyor. Türkan Hanım ise sabırsızlıkla hikayeyi bekliyor. Sonunda durumu anlatıyoruz. Yani olmadığını…


Bir gün bu işleri konuşurken Türkan Hanım, “Atıf Bey” diyor “Bende bir kitap var, bir okuyun, çok beğeneceksiniz, güzel bir film olur.”, Atıf abi de “Arif’le bir konuşayım sonra karar verelim.” diyor. Ertesi gün Atıf abi ofise gelerek, bana “Cengiz Aytmatov’un bir hikayesi varmış, adı “Selvi Boylum Al Yazmalım”, okudun mu” diye soruyor. “Okumaz olur muyum?” diyorum, “Cengiz’in bütün kitaplarını okudum. Al Yazmalım da çok iyi bir hikaye.”. “O zaman onu çekelim” diyor. Ben olmaz der gibi bakıyorum.  “Ama hikayeyi herkes biliyor.” diyorum. “Birkaç defa fotoromanı da çekildi.”. “İyi ya diyor Atıf abi daha güzel. Biz sinemasını yapacağız. Sinema, fotoromandan başka bir şey...”

Cengiz Aytmatov’a bir mektup yazıyorum. İçine de, Selvi Boylum Al Yazmalım öyküsünü filme çekeceğimi, bununla ilgili senaryo çalışmalarına başladığımızı yazıyorum. On gün sonra bir telgraf alıyorum Cengiz’den: “Arifciğim, hikayemi filme çekme düşüncen beni çok mutlu etti. Bana senaryoyu göndermene gerek yok. Filmi görürüm. Selamlar. Sevgiler” diyor.

Atıf abinin de önerisi ile, Ali Özgentürk ile senaryo çalışmaların başlanıyor. Hikayede bizim için bir açmaz var. Ne de olsa Sovyet sistemi içinde geçen bir hikaye bu. Konu kolhozda geçiyor. Kapitalist sistemde kolhoz olmadığı için konuyu barajda çalışan bir kamyon şoförünün öyküsüne çeviriyoruz. 

Bu arada oyuncu eksikliği için Adana Tiyatrosundan Cengiz Sezici’yi de alıyoruz. Cengiz çok iyi bir performans sergiliyor. Bir de küçük çocuk gerek. Onu nerede bulacağız derken, o gün seti görmeye gelenlerin içinde Adanalı sinema oyuncusu Bilal İnci’nin küçük kızı da var. Atıf abi kızı çok seviyor. Ve hemen diyor ki “Bunun saçlarını keselim erkek çocuğu yapalım. O da filmde oynasın” diyor. Hemen oracıkta Elif’in saçları kesiliyor. Ve kız Elif erkek çocuğu Samet oluveriyor. 

Biz final çekimi öncesi Kadir İnanır’la sabaha kadar içip dağıtıyoruz. Sabah baraja geldikten bir saat sonra Kadir’i uyandırıp çekime başlıyorlar. Sonunda bu yüzden olsa gerek final çok güzel oluyor.

Film çekilip 1978 yılının nisan ayında vizyona giriyor. Film çok beğeniliyor. Hemen arkasından film, Taşkent Film Festivaline Türkiye’yi temsilen davet ediliyor. Festivalin açılış filmi oluyor “Selvi Boylum Al Yazmalım”. 

Film’den ilk Cengiz çıkıyor, “Bravo Arif, çok güzel olmuş.” diyor. Bütün dünyalar benim olsa bu kadar sevinemem. Uçuyorum mutluluktan. 

Zamanı geldiğinde bir film uluslar arası barışın en büyük destekçisidir. Yeter ki o filmi yapmasını bilelim diyorum. Ve Selvi Boylum Al Yazmalım filminin 32 yıl sonra restorasyonu adına katkıda bulunan T.C Kültür ve Turizm Bakanlığı’na, Foundation Groupama Gan for Cinema, Foundation Technicolor for Cinema Heritage, Vipsaş ve Fono film çalışanlarına sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum.

Atıf Yılmaz Batıbeki Kimdir?

9 Aralık 1925, Mersin / 5 Mayıs 2006, İstanbul 
Atıf Yılmaz İstanbul Üniversitesi’nde Hukuk ve Güzel Sanatlar okudu. Önceleri film eleştirmeni, senaryo yazarı ve yardımcı yönetmen olarak çalıştı. İlk filmi Kanlı Gözyaşı’nı 1951’de yaptı. 50 yıl boyunca yaklaşık 120 adet film yönetti. Ulusal ve uluslararası ödüller kazandı ve filmleri uluslararası festivallerde “maziye ait” bölümlerinde gösterildi. Yaşamı boyunca, ekonomik nedenlerle sinema endüstrisinin film yapmayı durdurduğu dönemlerde dahi film yapmaktan asla vazgeçmedi. Atıf Yılmaz, Halit Refiğ, Yılmaz Güney, Şerif Gören, Zeki Ökten ve Ali Özgentürk gibi tanınmış diğer Türk film yönetmenlerinin profesyonel kariyerlerinde de önemli rol oynadı.

İki Vakıf Adına Yürütülen Uluslararası Bir Restorasyon Programı 

Film mirası için dünya genelinde faaliyet gösteren iki Fransız vakfı, Groupama Gan Vakfı ve Sinema Mirasıiçin Technicolor Vakfı  (daha önceki adıyla Thomson Vakfı) sinema adına her sene klasikler arasına girmiş filmleri restore etmek için işbirliği yapmaya karar verirler. 2010 yılı için seçilen filmler arasında Atıf Yılmaz’ın “Selvi Boylum Al Yazmalım” - “The Girl with the Red Scarf  filmi de bulunmaktadır.

Kar amacı gütmeyen bu iki şirket aynı ortak değerleri ve restorasyon projelerine rehberlik edebilecek aynı ilkeleri paylaşmaktadır: “Filmi en geniş izleyici kitlesinin keşfetmesi için klasikleri restore etmek, restore edilen unsurların uygun bir şekilde saklanmasını sağlamak ve filmin büyük çapta dağıtımı sayesinde izleyicileri bu konuda eğitmek ya da konuya hassasiyet göstermelerini sağlamak.”

Diğer tüm şartların yanı sıra, bu iki vakıf restorasyon sırasında yazarın orijinal emeğine saygı göstermek, mümkünse orijinal negatifinden filmi tamamen restore etmek, restore edilen kısımların uygun bir film arşivinde saklanmasını sağlamak ve son olarak da restore edildikten sonra filmin en geniş şekilde dağıtımının yapılmasını temin etmek (festivaller, sinematekler…)gibi misyonlar da üstlenmektedir.

Groupama Gan Vakfı’nın önceki 2 yılda Erden Kıran’ın Bereketli Topraklar Üzerinde (1979)’si ve Lütfi O. Akad ın Vurun Kahpeye / Strike the Whore (1949)’unu restore ettiği de düşünüldüğünde, Türkiye’de çok meşhur olan 1970’li yıllara ait bir filmi seçmek son derece farklı bir tecrübe... The Girl with the Red Scarf’ın orijinal kısımları zamanla zarar gördü ve film zaman içinde izlenemez hale geldi. 2010 yılında üstlenilen restorasyon projesi görüntülerin restorasyonu için dijital aletleri ve fotokimyasal süreci birleştirdi. Ses ile ilgili olarak ise, restorasyon ne orijinal kayıtta olan eksiklikleri ne de zamanla seste oluşan hasarın tamamını giderdi. Filmin orijinal versiyonuna sadık kalmak amacıyla yeni bir film müziğinin yapılmamasına ancak hatalı kısımların çıkarılmasına ve restore edilmesine karar verildi.

Sinema için Groupama Gan Vakfı

1987’de kurulmuş olan Sinema için Groupama Gan Vakfı bugün Fransız sinemasının önemli özel ortaklarından birisidir. Verdiği proje hibeleriyle bugüne dek 130 film yapımcısına ilk uzun metrajlı filmlerinde eşlik etmiştir. Bugün filmlere verdiği destek, bir kalite göstergesi olarak kabul edilmektedir. 

Vakıf, klasikleşmiş birçok filmin yenilenmesinde de öncülük etmektedir. Luis Brunel’e ait L’Age d’Or ve Jacques Tati’ye ait Jour de Féte, PlayTime ve Mon Oncle’nin yenilenmesi çalışmalarına katılmıştır. Sadece bu yıl, Lütfi Akad’ın ilk filmi olan Strike the Whore’un, Manuel de Oliveira’nın iki belgeseli ve Jacques Tati’nin Les Vacances de Mr Hulot!’sunun yenilenmesi çalışmalarına katılmıştır. 

www.fondation-groupama-gan.com 

Sinema Mirası için Technicolor

2006’da yaratılan Sinema Mirası için Technicolor Vakfı (daha önce Thomson Vakfı) kar amacı gütmeyen ve bir ülkenin kültür ve tarihini yansıtan işitsel-görsel mirasın ve filmleriyle korunması ve teşvik edilmesi alanında faaliyet gösterir.

Technicolor Vakfı tüm dünyada aktiftir ve önceliği arşivlerin risk altında olduğu ülkelere vermektedir. Programlarına 3 ana hat rehberlik eder: bir ülke hatırasının kilidi olan film mirasının korunması, daha geniş kitleye ulaştırılması ve gösterilmesi için film miraslarının teşvik edilmesi ve bunlara dikkat çekilmesi, film mirasının korunmasında rol oynayabilecek herkesin eğitilmesi ve herkese duyarlılık kazandırılması.

Vakıf hali hazırda 8’den fazla ülkede programlar yürütmektedir. Vakıf her ikisi de daha sonra Cannes, Bologna ve diğer uluslararası festivallerde gösterilen Max Ophuls’un Lola Montés’sini 2008’de, Jacques Tati’nin Mr Hulot’s Holiday’ını ise 2009 yılında yenilemiştir.

www.technicolorfilmfoundation.org

“Gerçek bir film”

Türkan Şoray (Başrol Aktrist)

“Yılmaz’ın bir başyapıtıydı”


Atilla Dorsay (Film Eleştirmeni)

“Şimdiye kadar yapılmış en iyi aşk filmi”


Hıncal Uluç (Gazeteci)

Film hakkında her türlü soru ve görüşünüz için,
hello@elmalma.com
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