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Cem Başeskioğlu ilk filmi “Sen Ne Dilersen”in galasında izleyicilerin sorularını cevapladı: “İstanbul edepsiz bir şehir”
42. Antalya Altın Portakal Film Festivali Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması adayı “Sen Ne Dilersen” adlı filmin galası 27 Eylül Salı günü AKM’de gerçekleştirildi. Galaya, yönetmen Cem Başeskioğlu ile aralarında Fikret Kuşkan, Işık Yenersu, Zeynep Eronat ve Okan Yalabık’ın da bulunduğu oyuncular katıldı.

Sinemaseverler ve festivale katılan konuklar, filme yoğun ilgi gösterdi. Aspendos Salonu’nda izleyici ile buluşan “Sen Ne Dilersen” büyük beğeni toplarken, filmin duygusal finali nedeniyle izleyenler nemli gözlerle salondan ayrıldı.

Filmin yönetmeni ve oyuncuları film gösterimi sonrası sahneye çıkarak, izleyicilerin sorularını yanıtladı. Filmin 33 yaşındaki genç yönetmeni Cem Başeskioğlu, senaryoyu 17 yaşında yazdığını söyledi. “Sen Ne Dilersen”in ilk filmi olduğunu belirten Başeskioğlu, ailesinin Antalyalı olduğunu, 50 yıl önce göç ettikleri Antalya’ya filmiyle dönmenin mutluluğunu yaşadığını kaydetti.
“İstanbul oldukça edepsiz bir şehir”

Başeskioğlu, Yıldız Kenter ve Işık Yenersu gibi iki büyük oyuncunun ilk kez bir filmde buluştuğunu belirterek, onların büyük desteğini gördüğünü ifade etti. Başeskioğlu, filmde 1960 yıllardaki İstanbul’u anlattığını belirterek, Rum azınlığın yaşadıklarını sahneye taşıdığını söyledi. Filmde sıkça küfür kullanılmasının eleştirilmesi üzerine Cem Başeskioğlu, “İstanbul son derece edepsiz bir şehir. Bu küfürleri sokakta yürürken sıkça duyuyorsunuz. Sinema hayattan kopuk olamaz. Filmdeki argo, edepsizliğe rağmen zarif. Aynı İstanbul gibi” dedi. Başeskioğlu, filmde İstanbul’da yaşanan bir Masal’ı anlatmak istediğini kaydetti.

Bir izleyici filmden çok etkilendiğini belirterek, 8 yıldır görüşmediği ağabeyiyle görüşme kararı aldığını açıkladı. İzleyiciler, oldukça beğendikleri film ve oyuncularına övgüler yağdırdı. 

Filmin Konusu
Hayatı boyunca yalnızlığın bütün yüzlerini yaşayan Eleni, zekâ özürlü kızı Marika ile birlikte ömür boyu oturduğu İstanbul'da bir sabah doktordan aldığı haberle kendini büyük bir sınavın eşiğinde bulur: Kanserdir ve bir ay ömrü kalmıştır. Ölmekten korkmayan Eleni'nin tek düşüncesi kendi ölümünden sonra kızı Marika'ya ne olacağıdır.

Cem Başeskioğlu 
1972’de doğdu. İlk film yönetmenliğini Sen Ne Dilersen isimli kendi senaryosuyla yaptı. 1994’te tiyatro oyunu Bak Kim Dansediyor Sevim Gözay’ın yönetmenliğinde Tiyatrokare ve Aksanat’ta sergiledi. 1993 yılında M.Ü. Güzel Sanatlar Fakültesi, Sahne ve Görüntü Sanatları Bölümü Sinema Ana Sanat Dalı’nı son sınıftayken bıraktı. 1994’te yazıp yönettiği Dat Poeans Laudata Fides isimli kısa film senaryosuyla 7. Adana Altın Koza Film Yarışması’nda Mansiyon kazandı. Cem Başeskioğlu, şu sıralar Kara Film ile Aralık’ta çekimlerine başlayacağı Damızlık isimli projesi üzerinde çalışmalarını sürdürmektedir. 
