Filmin Oscar Adaylıkları İçin Sanatçılar Ne Dedi?

Alexander Payne

“Oscar adaylıklarının insana çok heyecan verdiğine şüphe yok, hele de film için çok fazla emek veren herkese de aynı heyecanı verdiğinde. Özellikle de uzun süredir kurgucum olan Kevin Tent’in takdir görmesinden çok mutlu oldum. Bunu gerçekten hak etmişti.”

 

Jim Burke, Alexander Payne, Jim Taylor

Bu adaylık bizi derinden duygulandırdı ve böyle iyi filmlerin, film yapımcılarının yanında anılmaktan da onur duyduk. Bir ailenin hikâyesini anlattığımız filmimiz, olağanüstü oyuncularımız, ekibimiz ve arkadaş olduğumuz esnafın yardımıyla gerçekleşti. Bu onuru tüm ekibimiz ve Hawaii halkı ile paylaşıyoruz.

 

Jim Rash ve Nat Faxon

Öncelikle Akademi’ye teşekkür ederiz. İnanılmaz bir serüven oldu. Alexander Payne’in uzun zamandır hayranıyız ve tabii onunla çalışmak başlı başlına bir ödül değerinde. SENDEN BANA KALAN’dan daha fazla kıvanç duyamazdık, herkesle, oyunculardan ekibe kadar filme bu değeri katan herkesle. Kaui Hart Hemmings’e de özel teşekkürlerimizi sunarız. Onun şahane romanı olmasa bu film de olmazdı. 
 

Kevin Tent

Kelimelerin tarif edemeyeceği kadar sevinçliyim. Filmlerine ve yaptıkları işe hayranlık duyduğum meslektaşlarım tarafından ödüle layık görülmek büyük bir onur. Alexander ile iş yapmak başlı başına bir keyifti. Oyuncu kadromuz inanılmazdı, senaryo mükemmeldi ve film de çok güzel görünüyor. Böyle bir projenin parçası olmak inanılmaz bir deneyimdi ve şimdi de Akademi tarafınca onurlandırılımamız daha da inanılmaz oldu. 
 

 

 

