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CEM ADRİAN’DAN
“SENİN HİKAYEN”
SÜRPRİZİ!
Alışılmışın dışında, cesur tarzı ve benzersiz müzik yeteneğiyle hayran kitlesini her gün arttıran Cem Adrian; çok sevilen iki şarkısını, “Ben Seni Çok Sevdim” ve “Hani Bazen”i Tolga Örnek’in 27 Aralık’ta vizyona girecek yeni filmi “Senin Hikayen”e verdi! Adrian, “Ben Seni Çok Sevdim” şarkısının Örnek tarafından çekilen ve film görüntülerinin de yer aldığı klibini sosyal medya üzerinden sevenleriyle paylaştı.
Cem Adrian; başrollerini Timuçin Esen, Selma Ergeç, Nevra Serezli ve Sait Genay’ın paylaştığı “Senin Hikayen” filmine verdiği iki güçlü şarkısıyla sinemaseverlere sürpriz yaptı. Son albümü “Şeker Prens ve Tuz Kral”da yer alan “Ben Seni Çok Sevdim” şarkısına, yönetmen Tolga Örnek tarafından çekilen ve film görüntülerinin de bulunduğu klibi sosyal medya üzerinden paylaşan Cem Adrian; “Siyah Bir Veda Öpücüğü” adlı albümünde yer alan ve orijinalinde Ayten Alpman ile düet yaptığı “Hani Bazen” şarkısını ise film için yeniden kaydedip sadece kendisi seslendirdi.
Cem Adrian; “Hani Bazen” şarkısını dinlediğinde bu film için bestelenmiş gibi olduğunu düşünerek şarkıyı kullanmak için kendisine ulaşan yönetmen Örnek’in, daha sonra konserde dinlediği “Ben Seni Çok Sevdim” şarkısını da filmde değerlendirmek istediğini anlatıyor. “Filmin tamamını izlemedim, senaryoyu da okumadım fakat Tolga’nın daha önce yaptığı işlerin referansıyla böyle bir şeye ihtiyaç da duymadan şarkıların kullanılmasını kabul ettik” diyen Adrian; şarkıların orijinal hikayeleriyle tezat olsa da filme ve kullanıldıkları sahnelere çok yakıştığının altın çiziyor. Sanatçı,  “Zaten müzik gerçekten öyle bir şeydir. Siz şarkıyı yazarsınız, bestelersiniz, kimse gerçek hikayelerini bilmez ama kendi hikayesine adapte eder. Bu da bir şekilde Tolga’nın kendi hikayesine adapte ettiği bir durum olmuş” diyor.
Şarkılarıyla, Türkiye’nin her bölgesinden çok geniş bir hayran kitlesine ulaşan Cem Adrian; romantizmi, duygusallığı ve aile değerlerini buluşturan içtenliğiyle herkesin hayatına farklı noktalardan dokunan “Senin Hikayen” filminde müziklerini izlemenin kendisine de enteresan geldiğini söylüyor.
Başrollerin yanı sıra, İdil Fırat, Başay Okay, Levent Can, Murat Serezli, Yeşim Ceren Bozoğlu, Şirin Kılavuz, Gözde Kocaoğlu ve Yeliz Orçin’in de rol aldığı “Senin Hikayen”de; Cem Bender ve Tolga Örnek’in oğlu Derin Örnek de konuk oyuncu olarak izleyici karşısına çıkıyorlar. TAFF Pictures’ın yapımcılığını üstlendiği “Senin Hikayen”; 27 Aralık 2013 Cuma günü beyazperdede sinemaseverlerle buluşacak.

Bilgi için: 
http://seninhikayenfilm.com

https://www.facebook.com/seninhikayenfilm
“SENİN HİKAYEN” HAKKINDA
Ailesine bağlı, gündelik sıkıntılarla enerjisini kaybetmeyen, eğlenceli biri olan Hakan (Timuçin Esen) ile daha gerçekçi, kuralcı ve özgür bir kadın olan Esra (Selma Ergeç); 30’lu yaşlarının ortalarında, kariyerlerine odaklanmış evli bir çifttir. Birbiriyle gayet iyi anlaşan bu çiftin kariyerleri de, 7 yıldır devam eden evlilikleri de bir dönüm noktasındadır; çocuk sahibi olma kararı... Karar aşamasında devreye bir de “babaanne” olmayı kafasına fena halde koymuş olan, Hakan’ın annesi Meral (Nevra Serezli) girer. Sakin, sevgi dolu ve mantıklı bir baba olan Orhan’ın (Sait Genay) tüm itirazlarına rağmen, çok sempatik ama baskın bir karakter olan Meral’in tatlı müdahaleleriyle durum, daha da karmaşık ve komik bir hal alır. Çocuk meselesini aile içinde gündemin ilk maddesine yerleştiren Meral’in acele etmesinin ne yazık ki çok önemli bir nedeni vardır. Ve beklenmedik bir anda hamilelik müjdesi gelir. Sevgi ve fedakarlığı, hayatının merkezine koyarak gerçek bir aile olabilen insanlar için her koşulda mutlu olmak hiç de zor değildir. Hele yeni bir hayat müjdesi onlara yepyeni ufuklar açmışken… Ancak maddi durum, anne-baba olma sorumluluğu, annenin durumu… Bir bebek bütün hayatları nasıl değiştirir? 
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