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Oliver Adam’ın en çok satan kitabı “Des Vents Contraires”den alınmıştır.

Özet:
Eşi Sarah’nın arkasında hiçbir iz bırakmadan kaybolmasından sonra, Paul iki küçük çocuğuyla beraber yalnız yaşamaktadır. Aradan bir yıl geçmiştir, bu bir yıl içinde her gün kendisini yeniden keşfetmek Paul’u yormuştur. Şimdi ise Paul yeni bir başlangıç yapabilmenin umuduyla büyüdüğü kasaba olan Saint Malo’ya taşınmaktadır. Peki ama Paul aslında kimdir? Çocuklarının gözünde dünyayı kurtaran, kendi korkularıyla ve önüne çıkan engellerle hiç durmadan mücadele eden, hayatlarındaki tehditlere rağmen oldukça da hassas olan bir babadır Paul.

Filmin yönetmenliğini genç bir yetenek olan Jalil Lespert yapmıştır. Sert Rüzgarlar (Des Vents Contraires - Headwinds), dalgalı bir denizde rüzgâra karşı çocuklarıyla bindiği gemiyi su üstünde tutmaya çalışan bir babanın göz alıcı hikâyesinin anlatıldığı bir filmdir. Eşi hiçbir şey söylemeden ortadan kaybolmuştur. Yeni bir başlangıç ve çocuklarının daha mutlu bir hayat yaşayabilmeleri için, geçmişin üstüne bir sünger çekebilmek adına, hep birlikte çocukluğunun geçtiği kasabaya dönme kararı almıştır. Bunu bize nasıl yapar diye düşünmektedirler? Üçü de, tek bir cevap bulabilmek umuduyla, geçmişe sünger çekememektedirler.
