SEVGİ TAŞI

   Farklılıklarını Aşklarının Harcına Katıp Zenginleştiremeyenler 
                     Büyük Bir Aşkı Yaşayamazlar.

Gösterim Tarihi: 15 Kasım 2013
Dağıtım: Özen Film
Yapımcı Şirket: Sihirli Film Production
Yönetmen: Ahmet Hoşsöyler
Senaryo: Gökhan Alan
Yapımcı: Sevinç Gül Akdere
Görüntü Yönetmeni: Seyhan Bilir
Web Sitesi: 
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=akmljTgIBzs
Facebook: Sevgi Taşı sinema filmi
Twitter: 
Pinterest: 
İnstagram: 
Web TV: 
Vimeo: 
Hashtag:
Oyuncular:
Gökhan Mumcu
Zelal Dere
Mehmet Ulay
Suat Ergin
Çetin Öncü
Kadir Kırıcı
Gülçin Akgül
Ferat Mehmetoğlu
Yeliz Barman
Mekiye Kızılkaya
Mücahit Tan

Konu:

Binlerce yıl öncesinden günümüze, Mezopotamya bölgesinde bir kent…  Romalılardan Bizanslılara, İslam ordularından  İran Safevi Devletlerine kadar bir çok ırktan, dinden halklar bu kente egemen oldular. Bu kent için savaştılar. Ama bu kentte binlerce yıl değişmeyen, dünyada kurulan birçok yeni ülkeye örnek olan bir şey vardı,  BİRLİKTE YAŞAMAK. 
Binlerce yıl Arap, Ermeni, Kürt, Süryani, Türk, Yahudi ve Zaza halklarının iç içe yaşadığı bu kentin adı DİYARBAKIR.

Farklılıklarla bezenmiş bir toplumun birlikte yaşayıp, aşkı, sevgiyi birlikte nasıl daha güçlü kılabileceğini anlatmaya çalışan bir film. 

Özet

Mehmet, Annesi’nin kendisine anlattığı masalda kendisi ve etrafındakilerin hayatını değiştireceğine inandığı Sevgi Taşı’nı aramaktadır. Masala göre; Sevgi Taşı Hazreti Süleyman’ a aittir. Bu taşın, Hazreti Süleyman tarafından Surları bir arada tutsun, bütün ayrılıklara ve hastalıklara şifa olsun diye, Surların arasına saklandığına inanılmıştır. İşte Mehmet de çevresindeki olumsuzlukları düzeltmek için her gün Sur Bedenlerinde Sevgi taşını aramaktadır.

Mehmet’in hikâyesi ile birlikte altı çocuklu bir ailenin tek kız çocuğu olan ziraat mühendisi ablası Dicle ve sevgilisi Eskişehirli Doktor Hakan’ın arasında geçen aşk’ı; ağabeylerinin sıcak hikâyelerini ve komşuları Ermeni Mirgiç efendinin kızı Ani ile kültürel farklılıklarından dolayı bir araya gelemeyen Mustafa’nın sıcak hikâyesini işleyen sevgi dolu bir filmdir.

İletişim:  
Ahmet Hoşsöyler
05326386368 
