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Hikaye: 

Şevkat Yerimdar, Balat’ta yumurtacı dükkanı işleten genç bir adamdır. Çarşıda ve mahallesinde sevilen Şevkat Yerimdar, dürüstlüğü, yardımseverliği, gözükaralığı, hazırcevaplığı ve en önemlisi hiç öfke kontrolü olmayışıyla tanınan renkli biridir. 

Şevkat borcunu ödeyebilmek için çaresiz kalarak, dükkanındaki bütün yumurtaları yok pahasına satar. Tam bu sırada Pelin son model spor arabasıyla yumurtacı dükkanına girer,  bir tane bile sağlam yumurta bırakmaz. Öfkeye kapılan Şevkat ağzına geleni söyler, Pelin’i def eder. O akşam Şevkat, yaşlı bir adamı caddede soymak isteyen silahlı kişilerin elinden canı pahasına kurtarır. Hayatını kurtardığı Memduh, babasının çocukluk arkadaşı çıkar. Şimdi çok zengin bir adamdır.

Memduh, babasını çok sevdiği Şevkat’e sonsuz güven duyar. Ayakları hiç yere basmayan kızına arkadaşlık etmesi, hayatın öteki yüzünü göstermesi için ısrar eder, adeta yalvarır, ne yapar eder, sonunda ikna eder. Fakat bu kız Pelin çıkar. Şevkat ve Pelin birbirini görür görmez kavga patlak verir. Şevkat çeker gider ama babasından durumu öğrenen Pelin peşine düşer, ondan özür diler ve dostluğunu kabul etmesi için onu ikna eder.

Pelin yakında sosyetenin gözde bekarı Kutay ile evlenecektir. Ne var ki, Şevkat ile tanışan Pelin’in hayata bakışı birkaç günde tümüyle değişir. Aralarında bir aşkın kıvılcımları çakmaya başlar.

Film Hakkında

· Öfke kontrolü olmayan bir Keloğlan, padişahın kızını nasıl alır?
· Özgürcan Çevik’in canlandırdığı “Şevkat Yerimdar” karakteri, tv ve internette seyircinin ilgisini çekmiş, beğenisini kazanmıştı. “Oldu Teşekkürler” ekibinin yönetmeni Bülent İşbilen ve Özgürcan Çevik bu karakteri sinemaya taşımak istediler. Acun Film’in yöneticisi Nejdet Arkın bu filmi yapmak istedi, çünkü “Şevkat Yerimdar” halkı temsil eden bir karakterdi.
· Uygulamasını Elita Film’in üstlendiği bu filmin senaryosunu yazmam teklif edildiğinde çok memnun oldum, Bülent İşbilen’le yıllardır birlikte çalışma niyetimiz vardı, ayrıca “Şevkat Yerimdar” bildiğim, sevdiğim bir karakterdi.
· Memduh Ün’ün emektar ofisinde buluştuk, altın çağın yaratıcılarından birinin konuğu gibiydik, orada sinemamızın ruhunu hissettik… 70’li yılların özlenen samimiyetini, yoksulların neşesini, komşuların yakınlığını bu filmde yaşatmak istedik. Şevkat Yerimdar’ı böyle bir mahalleye yerleştirdik. Çarşıda yumurtacı dükkânı işleten bir esnaf yaptık. Her şey Pelin’in spor arabası ile bu yumurtacı dükkânına dalmasıyla başladı. Ardından gelen bir tesadüf vesilesiyle yeniden karşılaştılar ve aralarında gülünç bir ilişki kuruldu.
· Pelin’in babası Memduh, yokluktan gelmiş, görmüş geçirmiş, babacan biriydi ve artık çok zengindi. Ayakları hiç yere basmayan, yalnızca para harcamayı ve markaları bilen kızının hayatı tanımak için yoksulluğu bilmesini istiyordu. Bu niyetle, Şevkat ile Pelin’i bir tesadüf sonucu yeniden buluşturdu.
· Pelin, nişanlısı Kutay ile evlenmek üzereydi. Düğünleri yakındı. Kutay zengin bir ailenin çok iyi eğitim görmüş, işadamı olmak için yetiştirilmiş, sosyetenin gözde bekârı bir gençtir. Memduh’un başka çocuğu olmadığı için müstakbel damat hem babasının hem kayınpederinin veliahtıdır. Ancak şımarık, kibirli ve çokbilmiş bir gençtir.
· Oysa hayatı değiştirenler, bilenler değil yapanlardır.
· Şevkat Yerimdar, tam bir halk adamıdır, her şeyi önce yapar sonra düşünür. Bir türlü atamadığımız çığlıklar, kalkışamadığımız isyanlar onda patlamaya hazır bomba gibi mevcuttur. Hem toplumun adeta değişmez yanlarını taşır, hem de kendine has arızalarıyla günümüzün insanıdır.
· Saf, dürüst, ağzı bozuk, haksızlığa hiç tahammül edemeyen, adaletsizliğe göz yummayan, öfke kontrolü sıfır bir Keloğlan bu kızı nasıl alır?
· Hayatın konusu yoktur ama sorusu çoktur. 
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