TÜRKİYE’NİN İLK SOSYAL MEDYA FENOMENİ ‘ŞEVKAT YERİMDAR’ FİLMİNİN ÇEKİMLERİ TAMAMLANDI

İnternette yayınlanan videolarıyla fenomen olan, yönetmenliğini Bülent İşbilen’in yaptığı ‘Oldu Teşekkürler’in sevilen karakteri ‘Şevkat Yerimdar’ şimdi de sinema seyircisiyle buluşmaya hazırlanıyor. 

Videoları 2.5 milyonun üzerinde izlenmeye sahip olan ‘Şevkat Yerimdar’, sosyal medyadan doğan ilk karakter ve film. Yapımcılığını Acun Film’in üstlendiği filmin yönetmen koltuğunda bugüne kadar birçok dizi ve sinema projesinde yer alan Bülent İşbilen oturuyor. Senaryo ise Erol Hızarcı’ya ait. 

Başrolünü ‘Özgürcan Çevik’in canlandırdığı filmin oyuncu kadrosunda, Başak Parlak, Tarık Papuçcuoğlu ve Cezmi Baskın yer alıyor.  Filmin çekimleri 80 kişilik ekiple 5 haftada tamamlandı. 

Film; Balat’ta bir yumurtacı dükkânı sahibi olan Şevkat Yerimdar’ın dükkânına giren araba ile değişen hayatını ve başına gelenleri anlatıyor. Sıcacık, özlediğimiz Türk filmleri tadında, komik bir hikâye ‘Şevkat Yerimdar’…

‘Şevkat Yerimdar’ Ekim ayında sinemaseverlerle buluşacak. 

Filmin Konusu: 

‘Şevkat Yerimdar’ filmi, bir gün Balat çarşıda Şevkat Yerimdar’ın sahip olduğu yumurtacı dükkânına araba girmesiyle Şevkat’ın yaşadıkları ve değişen hayatını konu alıyor. Karakter komedisi olan Şevkat Yerimdar, öfke kontrolü sorunu olan, dürüst, yufka yürekli, cesur, tüm mahallelinin sevdiği gizli tanınmayan kahramanlardan...
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