BASINA DAVET…

ŞEYTANIN PABUCU
Başrolleri Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Barış Falay ve Hüseyin Avni Danyal’ın Paylaşıyor…

Mia Film, efektleri, senaryosu ve kurgusuyla Türk Sinema tarihine 
“En ilginç ve en korkunç”  film olarak geçen MUSALLAT’ın ardından, yine ses getirecek ve gündem yaratacak bir komediye imza atıyor: ŞEYTANIN PABUCU…

Başrolleri Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Barış Falay, Hüseyin Avni Danyal ve Yılmaz Gruda’nın paylaştığı filmin çekimleri devam ediyor.  
Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz’in üstlendiği Şeytanın Pabucu’nun yönetmenleri ise yine başarılı yapımlara imza atmış iki isim; Turgut Yasalar ve Hilal Bakkaloğlu… Senaryoyu, Yasalar, Bakkaloğlu ve Aslı Doğan birlikte kaleme aldı.
Sinemaseverler, ilerlemiş yaşına rağmen yaşlı ablası Nebahat ile birlikte yaşayan, zamanını kumarda ve altı ganyanda para kaybederek geçiren Burhan’ın (Fatih Ürek) ve Şeytanın Pabucu’nu ters giydirmeye çalışanların akılmaz maceralarına bayılacak.  Sürekli çalan kapının ardında yaşanan sürprizler, izleyenleri gülme krizine sokacak.  
5Aralık’ta 200 kopya olarak tüm Türkiye’de vizyona girecek Şeytanın Pabucu’nun 22 Eylül Pazartesi günkü çekimlerinde siz değerli basın mensuplarını da aramızda görmekten büyük mutluluk duyacağız. 

Saygılarımızla.
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TARİH, SAAT 
: 22 Eylül Pazartesi 13:30-14:30
ADRES

: Nato yolu Ordu cad. Beyaz Köşkler sokak no 46 Çengelköy
(Çengelköy Shell istasyonu arkasından gir yol ikiye ayrılıyor soldan gir (Nato yolu)yukarı çık ordu caddesi bitimi sol tarafa dön 100 m ilerde sağda )

