ŞEYTANIN PABUCU’NDA BÜYÜK AŞK!
AYSUN-FATİH AŞKININ KARE KARE FOTOĞRAFLARI
26 Aralık Cuma günü tüm Türkiye’de vizyona girecek ŞEYTANIN PABUCU, birbirinden komik sahneleri ve filmde yaşanan büyük aşkla dikkat çekecek. 

Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz, yönetmenliğini Turgut Yasalar/Hilal Bakkaloğlu’nun üstlendiği Şeytanın Pabucu’nda üçkağıtçı, kumarbaz Burhan, mahallenin güzeller güzeli kızı Aysel’e (Aysun Kayacı) sırılsıklam aşık oluyor… Film boyunca Aysel’e kavuşma hayalleri kuran Burhan, zaman zaman rüyalarında  sevdiğine kavuşuyor… Boğaz manzaralı köşkün bahçesinde sevdiğine kavuşan Burhan (Fatih Ürek) ve Aysel (Aysun Kayacı) birbirleriyle dans ediyor ve buluşmayı kutluyor… 
Şeytanın Pabucu’nda Aysel’e hayran olan sadece Burhan değil… Filmdeki kahramanların birçoğu, bu güzel sarışına hayranlığını dile getiriyor… Babasının baskısından ve üvey annesinin kendisine hizmetçi muamelesi yapmasından rahatsız olan Aysel ise, komşusu Nebahat Abla’ya (Fatih Ürek) artık kararını verdiğini ve karşısına çıkacak ilk erkekle kaçmak istediğini söylüyor… Nebahat ablanın telkinleriyle şimdilik bu kararını erteleyen Aysel’in gelecek planlarını kiminle yapacağını ise filmde izleyeceğiz… Aysel, kiminle kaçacak? Burhan’la mı yoksa kendisine aşık olan diğer kahramanlar mı? Şeytanın Pabucu’nda izleyenleri sürprizler bekliyor… 
Şeytanın Pabucu’nun galası yarın (23 Aralık Salı) Tim Maslak Show Center’da yapılacak. Film, 24 Aralık’taki Ankara galasının ardından 26 Aralık Cuma günü sinemaseverlerle  buluşacak. 

Yapımcı

   : 
Mia Film/Banu Akdeniz 

Yönetmen

  : 
Turgut Yasalar, Hilal Bakkaloğlu

Senaryo

  : 
Aslı Doğan, Turgut Yasalar, Hilal Bakkaloğlu

Oynayanlar

  : 
Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, Barış Falay, Yılmaz Gruda, 

Görüntü Yönetmeni: 
Gökhan Atılmış 

Müzik

   :
Cengiz Onural, Bora Ebeoğlu

Sanat Yönetmeni   : 
Erol Taştan

Türü


   : 
Komedi 

Vizyona Giriş Tarihi:   26  Aralık 2008

