Hazım Körmükçü

Proje size nasıl geldi?

Kadere ve şansa çok inanıyorum. Özellikle benim gibi yaşayan birisi için. Magazinsel anlamda gündemde olmadığım için benim işim şansa kalmış. Film çekiminden 5 ay önce Kıbrıs’a tatile gitmiştim. Cem Kılınç’la geçen sene TRT 1’de oynadğımız ‘Dur Yolcu’ dizisinde rol arkadaşımdı. Kıbrıs’ta yaşar. Orada görüştük. Bir filmde oynadığından bahsetti. Hem Kıbrıs’ta yaşıyor hem de orada film çekiyor. “Tıpkı benim Bozcada’da film yapmam gibi bir şey” dedim. Ve 5 ay sonrada Sıcak filmi için Bozcaada’daydım. Evrene böylesine güzel bir enerji gönderdiğime inanıyorum. Film ekibi Bozcada’da mekan bakarken benim orada yaşayan kan kardeşlerim film için beni önermişler. Aynı zamanda farklı mekanlarda aynı şeyi düşünmüşüz. İstanbul’a döndükten birkaç hafta sonra ANS’den beni görüşmeye çağırdılar. Ebru Akel’de oradaydı. Bir sahneyi canlandırmamızı istediler. Abdullah Oğuz o sırada Bozcaada’da olduğu için çekilen görüntüler oraya yollanacaktı. Bende çok uzun zamandır Abdullah Oğuz’la çalışmak istiyordum. Ama hiç fırsat olmamıştı. Daha sonra Abdullah Oğuz görüntüleri izledi. Ve benim olmama karar verdi. 

Sizin oynayacağınız kesinleşmeden önce neler hissetiniz? 

Beni hayata bağlayan şey heycanlarım ve duygularımdır. Hayatta bunları emen o kadar çok şey yaşıyorsunuz ki bazen heyecanınız kalmıyor. En önemli projede de bile hemen heycanlamamaya çalışıyorum. Sözleşmeyi imzalamadan, kamera karşısına geçmeden, kendimi afişte veya birinci bölümde izlemeden heycanlanmama durumunu yaşıyorum. Piyasa ne yazık ki bu duruma geldi. O yüzden hemen heycanlanmadım. Hayırlısı neyse o olsun dedim. 

Yeni nesil proje seçerken nelere önem veriyor sizce? 

Genç oyuncu adayları meseleye önce para olarak bakıyorlar malesef. Ama ben öyle düşünmem. Kaliteli ve düzgün işler yapmak, maratoncu gibi yaşamak gerekiyor bu meslekte. Öteki türlü düşünen oyuncunlar bu mesleğe kısa koşucu olarak bakıyorlar. 

İlk senaryoyu okuduğunuzda neler düşündünüz? 

Apo her iki karakteri yani Yusuf ve Niko’yu da oku ve düşün dedi. Diyalekt yaptığım ve dalgıç olduğum için Niko’ya daha uygundum. Oyuncu gözüyle baktığım zaman Yusuf karakterinin beni daha heycanlandıran bir rol olduğunu hissettim. Bugüne kadar oynadığım ve bana gelen tekliflerde hep ailenin temiz yüzlü, güvenilir, dürüst, samimi tipler gelirdi. Bu karakter kendi içinde değişimi olan ve sıkıştığı nokatada ummayacağımız, başka noktalara giden ters bir karakter. Bu bir oyuncu için bulunmaz bir fırsat. 44 yaşındaki Hazım’ın öğrendikleriyle Yusuf’u şekillendirdim. 

Abdullah Oğuz Niko’yu oynamanızı isteseydi. Yusuf’ta aklınız kalacaktı galiba. 

Kalırdı kesinlikle. Sonuçta profesyoneliz Niko’yu da oynardım elbette. Oyuncunun nabzı ve kalbi çok önemli. Bazı insanlar kolayı seçer. Ben tam tersi düşünüyorum. Oynamakta zorlanacağım, şimdi ne yapacağım dediğim rolleri canlandırmak istiyorum. Böyle karakterler beni büyütüyor ve geliştiriyor. 

Oyunadığınız karakter Yusuf hakkında neler söyleyeceksiniz? 

Sinemada veya tiyatroda bir tane cümle o karakterin görmediğiniz, seyretmediğimiz, yaşamadığımız hayatıyla ilgili dramatolojik yapısını çok iyi ortaya koyuyuor. Yusuf’unda senaryoda çok güzel bir diyaloğu vardı. Onun üzerine inşaatlar kurarak Yusuf karakterine ulaşmaya çalıştım. Tabi ki bu konuda Apo’nunda sağduyusuna ve zekasına çok inanıdım ve kenidimi ona emanet ettim. İlk görüştüğümüzde ona ben atmosfer ve yönetmen oyuncusuyum dedim. Yani çok az oyuncu kendini bu anlamda deşifre eder ve yönetmene kendini teslim eder. Bana atmosferi sağla tadımdan yenmez. 

O cümle neydi? 

Yusuf’un başkalarıyla konuşurken şöyle diyordu karısı Meryem için; “Bizimki kusurlu çıktı, teşhis tedavi derken geç kaldık biraz ama” diyor. Yusuf’un görmediğimiz 5 – 10 sene önceki Meryem’le olan ilişkisini ve o noktaya geliş sürecini, Yusuf’un neden bu hale gelidiğine dair çok önemli bir delil. Aslında çok acınacak bir adam. Seyrederken seyircilerin çok kızacağı sivri bir tip olmasına rağmen sonuçta o da bir insan. Meryem ve Yusuf çok büyük bir aşkla birbirlerini sevmişler ve evlenmişler. Zaman içersinde Yusuf merkez ve odak noktası olmak isteyen bir adam. Çocuk istemiş ama karısı bu konuda yetersiz ve hastalıklı çıkmış. İlişkilerinin kırılma noktası o olmuş. Bu özlemi başka doyumlarını dışarda aramaya başlamış. Ona olan sevgisinde ve saygısında kopmalar olmuş. Bu konuyla ilgili hep birbirlerini suçlamışlar. Özünde çok büyük bir aşk var. Yusuf’un acınası durumu bu noktada başlıyor. Ve her insan için geçerli. Öyle ummadığın bıcak sırtı bir olayla karşılaşırsın ki, o olay sizin başınıza geldiğinde başkasının başına gelse vereceğiniz tavsiyelerin hiçbirini uygulayamayabilirsiniz. 

Diğer oyuncularla çalışmak nasıldı? 

Ebru’yla ilk defa çalışıyorum. Ve hiç ummadığım kadar başarılı çıktı. Neden başarılı? Çünkü bu konuda kendini geliştirmeye açık, zeki ve bu işe gönül vermiş. Ebru’nun en ciddi işlerinden bir tanesi. Birlikte çok keyifli çalıştık. Bizim meslekte şöyle bir şey var. Kalbinle beynin arasında koordinasyonu sağlayabildiğin sürece, duygularına hakim olabildiğin sürece başarılı olabiliyorsun. Bizim meslek ‘mış’ gibi olabilme sanatı. Bunları harmanladığın zaman iyi bir oyuncu ortaya çıkıyor. Bence Ebru öyle biri. Karşılıklı çok zor sahneler çekmemize rağmen o da bende tekrar ve prova yapma arzusu çok fazla olan iki oyuncuyuz. Ebru’yu insanlar seyrettikleri zaman bunu net görecekler. 6 ay önceden çalışmaya başladığı için Meryem karakteri için daha deneyimli. Cem Özer içinde şunları söylebilirim oyunculuk ve müzisyenlik anlamında keyifli günler geçirdik. Olgunlaşmış bir oyuncu. Çok keyifli sahneler çektik. Paslaştık.  

Abdullah Oğuz nasıl bir yönetmen? 

Abdullah Oğuz tehlikeli bir adam. Pozitif anlamda söylüyorum bunu. Ona bir şey söylediğin zaman çok iyi düşünmen lazım. Çünkü söyleyebileceğin tüm şeyleri  düşünmüş, noktasını koymuştur. Sen onun noktasından ötesini düşünüp söylemen gerekiyor ki konuşabilesin. Yoksa yandın. “Sen oynama sen de yazma” durumuna düşersin. Çalışması çok keyifli bir yönetmen. Oyuncudan ne istediğini bilen, yönlendiren biri. Onun filminde oynamak benim için çok büyük bir şans. Bunu iyi değerlendirebildiğime inanıyorum. 

Filmden beklentileriniz neler? 

Bu filme emeği geçen tüm insanların yansımasını göreceğiz beyaz perdede. Ben de o 80 kişide biriyim. Çarkın içindeki bir dişliyim. Diğer arkadaşların enerjisiyle tamamlanarak vizyona çıkacak. Tepeden baktığınızda çok dinamik, genç, bilgili, entellektüel bir setti. İnanıyorum enerjisi güzel, samimi ve Apo’nun kafasında düşündüğü şeye yakın bir film oldu. Mutluluk’tan sonra bu film çıtayı bir kat daha yukarıya taşıyacak bana göre. 

Set nasıl geçti? 

Bozcaada 20 sene önce ilk defa gittim. Artık oranın yerlisi sayılırım. Daha öncede söylediğim gibi çok iyi dostlarım, kan kardeşlerim var. Dalış yapıyorum. Adadaki üçüncü filmim oldu. Eylül Fırtınası, Güle Güle ve şimdi de Sıcak... Hep doğayla iç içe yaşadım. Annemin ve babamın öğrettiği bir şeydi bu. Hatta babamın şöyle bir lafı vardı; ‘Doğa, spor ve sanatla uğaşan insandan kötülük gelmez.’ Babamda öyle yaşardı bizide öyle yaşattı. Ada da öyle bir yer. Sette fırsat buldukça daldım. Zıpkınla balık avladım. Vurduğum balıkları yedik. Yemek kültürünü çok severim. Gurmelik yanım vardır. Ekibe yemek yaptım. 38 gün boyunca adadan hiç ayrılmadım. Evden home studio’yumu götürdüm. Boş vakitlerimde müzik yaptım. Bu benim olmazsa olmazlarımdır. 

Anlatabileceğiniz küçük bir anı var mı? 

Cem Özer bizi bir gün çok korkuttu. Bir dalgıçı canlandırıyor filmde. Ve film için yeni öğrenmiş. Panik atak rahatsızlığı varmış. Hiçbirimiz de bilmiyorduk. Onu daldıran hocada bilmiyordu. Dalma sahneleri çekilirken bu rahatsızlığı ortaya çıktı. Sudan çıkarttığımızda bilinci yarı açıktı. Hemen ambulansa haber verdik. Hastaneye götürdük. Cem için çok korktuğum bir andı. Sonrasında toparlandı tabi. Ve tekrar daldı ve o sahneler çekildi. 

