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SPOT CÜMLESİ

Evli ve bir çocuk babası olan Curtis, kıyameti çağrıştıran bir dizi halüsinasyon görür ve ailesini yaklaşan bir kasırgadan mı, yoksa kendisinden mi koruması gerektiği konusunda kendini sorgulamaya başlar.

SİNOPSİS

Curtis LaForche, karısı Samantha ve altı yaşındaki duyma engelli kızı Hannah’yla birlikte Ohio’nun küçük bir kasabasında yaşamaktadır. Curtis, kum ocağı firmasında ekip şefi olarak çalışmakta ve mütevazı bir hayat sürmektedir. Karısı Samantha ise ev hanımıdır ama boş zamanlarında terzilik yaparak her hafta sonu bitpazarında el yapımı kıyafetler ve tekstil ürünleri satarak aile bütçesine katkıda bulunmaktadır. Aile para sıkıntısı çekmekte, Hannah’nın sağlık ve özel eğitim harcamalarını karşılamak bitmek bilmeyen bir mücadele gerektirmektedir. Bütün bunlara rağmen, Curtis ve Samantha birbirlerine çok aşıktır ve mutlu bir yuvaları vardır.

Neden sonra, Curtis olağandışı, kıyameti andıran bir fırtına veya kasırga hakkında, ürkütücü rüyalar görmeye başlar. Duyduğu rahatsızlığı kendine saklamayı tercik eder ve bu endişesini arka bahçelerinde bir sığınak etme saplantısıyla dışa vurur. Makul görünmeyen davranışları Samantha’yı endişelendirir ve şaşırtır, iş arkadaşları, dostları ve komşuları arasında hoşgörüsüzlüğe yol açar. Ama bütün bunların Curtis’in evliliği üzerinde oluşturduğu baskı ve insanlarla arasındaki gerilim, Curtis’in gördüğü rüyaların gerçekten ne anlama gelebileceğine dair duyduğu korkuyla kıyaslanabilecek gibi değildir. 

Rahatsız edici rüyalarının bir tür felakete işaret ettiği önerisiyle yüzleşen Curtis, Samantha’ya içini döker; böylece ikilinin arasındaki bağın gücü en güç koşullar altında sınanır.

YÖNETMENİN GÖRÜŞÜ

Kaygı, insanın kaybedecek bir şeyleri olmasından doğar...

2008 yazında Sığınak’ı yazmaya başladığımda evleneli daha altı ay olmuştu. Hem iş hem de özel hayatım olumlu yönde ilerlerken, içimde dünyanın sıkıntılı zamanlara doğru adım attığı gibi rahatsız edici bir his vardı. Dizginleyemediğim bu kaygı kısmen ekonomiden, kısmen de büyümekten ileri geliyordu ama büyük oranda da hayatımda en sonunda kaybetmek istemediğim şeylerim olduğu gerçeğinden ileri geliyordu. Bütün bu hislerim, bu filmdeki karakterlere yansıdı.

Sığınak, işçi sınıfından gelen bir koca ve baba olan Curtis LaForche’un bir dizi ürkütücü rüyadan kaynaklanan panik hissiyle baş etmesinin öyküsünü anlatıyor. Curtis’e göre bu rüyalar ya doğaüstü bir fırtınanın veya kasırganın habercisi, ya da hayatı boyunca korktuğu bir şeyin erken belirtileri. Curtis’in en güçlü ve ilk tepkisi karısı Samantha’yı ve altı yaşındaki kızı Hannah’yı, yani kendi ailesini korumak oluyor. Ama Curtis için asıl mesele onları neyden koruduğu oluyor zamanla: Fırtına veya kasırgadan mı, yoksa kendisinden mi?

Sığınak’ı yazdım çünkü dünyada aşikar hissiyat bulunduğunu düşünüyordum. Hayatımdaki gerçek hissiyat kaygıydı ve diğer Amerikalıların ve dünyadaki tüm insanların hayatında da bu hissiyatın gerçekten var olduğunu düşündüm. Bu film, bu korkum ile kaygım hakkında kendimi ifade edebilmem için bir araç oldu. Bu hissiyata yönelik bir yanıt filmin sonunda vardır umarım. Ben olduğuna inanıyorum çünkü bu muhteşem insanlar Sığınak’ı yapmam için bana yardım etmek üzere bir araya geldi. - Jeff Nichols

OYUNCULAR HAKKINDA

MICHAEL SHANNON (Curtis)

Oscar adayı Michael Shannon, sinema endüstrisinin en saygın yetenekleriyle birlikte çalışıyor ve dünyanın en itibarlı tiyatro sahnelerinde boy gösteriyor.

Shannon Sığınak filminde Jeff Nichols’la tekrar bir araya geliyor ve Jessica Chastain ile Shea Whigham’la birlikte filmde başrolde oynuyor. Oyuncu 2007 yılında da eleştirel başarı elde eden Shotgun Stories filmindeki ‘Oğul Hayes’ başrolü sayesinde Nichols’la birlikte çalışmıştı. Shannon geçtiğimiz Eylül ayında Amerika’da Marc Forster’ın Machine Gun Preacher filminde Gerard Butler ve Michelle Monaghan’la birlikte sinemaseverlerin karşısına çıktı. Film, eskiden uyuşturucu dağıtımcısıyken Tanrı’yı bulup asker olmaya zorlanan yüzlerce Sudanlı çocuk için mücadele veren bir kişiye dönüşen ‘Sam Childers’ın öyküsünü konu alıyor. Amerika’da 23 Eylül 2011’de Relativity Media tarafından vizyona sokuldu. Shannon bunun arkasından Martin Scorsese’nin HBO için çektiği Boardwalk Empire dizisinde Steve Buscemi, Michael Pitt ve Kelly Macdonald’la birlikte boy gösterdi. Nelson Johnson’ın kitabından uyarlanan dizi, alkol yasağının konduğu ilk dönemlerde Atlanic City’de üretilen bir likörün dağıtım zincirini konu ediniyor. Shannon dizide içki kaçakçılığının önlenmesinde büyük çıkarları olan bir Maliye Müfettişi olan ‘Nelson Van Alden’ karakterini canlandırıyor. Dizinin ikinci sezonu 25 Eylül 2011 tarihinde yayınlandı.

Önümüzdeki dönemde izleyicilerle buluşacak projeleri arasında David Koepp’in Premium Rush filmi (Joseph Gordon-Levitt’le birlikte). Film New York City’de geçen bir aksiyon öyküsü: Bir bisikletli-kurye Columbia Üniversitesi’nden bir paket alır ve sonra yolsuz bir polisin dikkatini çeker.

Shannon bunun yanında Zack Snyder’ın Man of Steel filminde Henry Cavill, Amy Adam ve Diane Lane’le birlikte başrollerden ‘General Zod’u canlandırıyor. Warner Bros. filmi 14 Haziran 2013’te gösterime sokmayı planlıyor. Bu yapımın öncesinde de Shannon Liza Johnson’ın Return filminde oynadı. Film 2011 Cannes Film Festivali’nde ‘Director’s Fortnight’ bölümünde ilk defa gösterildi. Başrolünde Linda Cardellini’nin oynadığı film denizaşırı görevlerden sonra evine dönen bir kadın askerin öyküsünü anlatıyor. Shannon da Cardellini’nin karşısında kadın askerin kocası rolünü canlandırıyor.

Shannon 2010 yılında Craig Wright’ın Broadway dışında, Barrow Street Theater’da izleyicilerin beğenisine sunulan oyunu Mistakes Were Made’de başrol oynadı. Yönetmenliğini Dexter Bullard’ın üstlendiği oyunda Shannon Fransız Devrimi konulu epik bir oyun yapmaya kalkışınca boyundan büyük bir işe kalkıştığını anlayan, ikinci sınıf bir tiyatro yapımcısı olan Felix Artifex karakterini canlandırıyor. Oyun, dünya prömiyerini aynı oyuncu kadrosu ve yönetmenle 2009 yılında Chicago’daki A Red Orchid Theatre’da yaptı. Eleştirmenlerden olumlu not alan oyun Shannon’a çeşitli ödül adaylığı getirdi: En Başarılı Erkek Başrol Oyuncusu Lortel Ödülü adaylığı; En Başarılı Erkek Tiyatro Oyuncusu Drama Desk Ödülü adaylığı; En Başarılı Tek Kişilik Performans Outer Critics Ödülü adaylığı; Üstün Performans Drama League Ödülü adaylığının yanında Time Magazine’in ‘2010 Yılının En İyi 10’ları’ listesinde de kendine yer buldu (En İyi 10 Müzikal ve Tiyatro Oyunu).

Shannon, Hayallerin Peşinde filminde komşunun psikolojik sorunları olan oğlu John Givings canlandırmasıyla yardımcı rolde Oscar adaylığı kazandı. Yönetmenliğini Sam Mendes’in üstlendiği filmin senaryo uyarlamasını Justin Haythe üstlendi; Leonardo DiCaprio, Kate Winslet ve Kathy Bates de başrolü paylaşan diğer oyuncular.

Sinemada otuzdan fazla rolü canlandıran Shannon’ın katkıda bulunduğu eserler arasında Floria Sigismondi’nin The Runaways; Werner Herzog’un My Son, My Son, What Have Ye Done ve Bad Lieutenant; Sydney Lumet’nin Before the Devil Knows Your Dead; Oliver Stone’un Dünya Ticaret Merkezi; William Friedkin’in Böcek; Curtis Hanson’ın Şans Sende; Michael Bay’in Çılgın İkili 2; Curtis Hanson’ın 8 Mil; David McNally’nin Kangaroo Jack; Cameron Crowe’un Vanilla Sky; Michael Bay’in Pearl Harbor; John Waters’ın Cecil B. DeMented; Noah Bıschel’in The Missing Person ve Shana Feste’nin The Greatest filmleri bulunmaktadır.

Shannon beyazperdede boy gösterse de, tiyatroyla olan bağını her zaman korudu. Katkıda bulunduğu tiyatro eserlerinden bazıları şunlardır: Our Town (Barrow Street Theatre), Lady (Rattlestick Theatre), The Metal Children (Vineyard Theatre), The Little Flower of East Orange (Public Theatre), The Pillowman (Steppenwolf Theatre), Bug (Barrow Street Theatre, Red Orchid Theatre and Gate Theatre), Man From Nebraska (Steppenwolf Theatre), Mr. Kolpert (Red Orchid Theatre), Killer Joe (SoHo Playhouse, Next Lab Theatre ve Vaudeville Theatre), The Idiot (Lookingglass Theatre), The Killer (Red Orchid Theatre) ve Woyzeck (Gate Theatre).

Michael Shannon Kentucky, Lexington’da büyüdü ve profesyonel sahne kariyerine Chicago’da başladı.

JESSICA CHASTAIN (Samantha)

Jessica Chastain, kendi kuşağında Hollywood’un en çok aranan oyuncularından biri olmuştur. Kuzey California’da dünyaya gelen ve büyüyen Chastain New York City’deki Julliard School’a yazıldı. Burada öğrenim görürken Romeo and Juliet’te başrol oynadı ve Michelle Williams’la birlikte oynadığı The Cherry Orchard ile David Strathairn’le birlikte rol aldığı Nelson Rodney’in yönettiği Rodney’s Wife oyunlarındaki performanslarıyla da olumlu eleştiriler toplamaya devam etti. 

Chastain Brad Pitt ve Sean Penn’le birlikte, senaristliğini ve yönetmenliğini Terrence Malick’in, yapımcılığını da River Road Productions’ın üstlendiği Hayat Ağacı’nda rol aldı. Film, Chastain ve Pitt’in canlandırdığı karakterlerin oğlunun gözünden masumiyetin yitiriliş öyküsünü anlatmaktadır. 2008 başlarında Teksas’ta çekilen film Türkiye’de 25 Kasım 2011 tarihinde vizyona girdi.

Chastain aynı zamnada Miramax’ın The Debt filminde Helen Mirren ve Sam Worthington’la birlikte başrol oynuyor. Chastain, ikinci dünya savaşında Yahudi esirlere işkence eden Nazi cerrahını toplama kampından kaçırmak için görevlendirilen bir İsrail Mossad ajanını canlandırıyor. Çekimler Budapeşte ve Tel Aviv’de gerçekleştirildi.

Chastain bunun yanında Ami Mann’ın son sinema filmi The Fields’ta rol almaktadır. Bu psikolojik gerilim filmi 1973 yılında Pennsylvania’daki küçük bir kasabada meydana gelen gerçek olaylara dayanmaktadır. Jessica, Sam Worthington ve Chloe Moretz’le birlikte başrolleri paylaşıyor.

Chastain bunların yanında Dremworks’ün Kathryn Stockett’ın çok satan romanından uyarlanan The Help eserinde de rol almıştır. Film, Mississippi, Jackson’da 1960’larda beyazların evlerinde çalışan siyah hizmetçilerin öyküsünü anlatıyor. Viola Davis, Emma Stone, Bryce Dallas Howard ve Octavia Spencer oyuncu kadrosundaki isimlerden bazıları. Film Türkiye’de 10 Şubat 2012’de vizyona girmiştir.

Chastain Wettest County in the World yapımında Shia LaBeouf, Mia Wasikovska, Guy Pearce, Tom Hardy ve Gary Oldman’la birlikte rol alacaktır. Filmin yönetmenliğini John Hillcoat, yapımcılığını da Douglas Wick üstlenecektir.

Oyuncu 2009 yılında klasik tiyatro oyunu Othello’da Philip Semour Hoffman’ın karşısında Dedemona karakterini canlandırdır. Yönetmenliğini Peter Sellars’ın üstlendiği proje Viyana’da başlayıp Almanya’da devam ettikten sonra New York’ta son buldu.

Juilliard’da son sınıftayken, Jessica Emmy ödüllü başyapımcı ve senarist John Wells’le yetenek sözleşmesi imzlaladı. Wells “E.R” ve “West Wing” programlarının gösterimcisi ve Beyaz Zakkum filminin yapımcısıdır. John Wells ve yönetmen PJ Hogan için (En İyi Arkadaşım Evleniyor) pilotu tamamlamasının ardından, Jessica Ls Angeles Wadsworth Theatre yapımı Salome’a geri döndü ve Oscar ödüllü Estelle Parsons (yönetmen) ve Al Pacino esere ismini veren Salome karakterini canlandırmak üzere Jessica’yı seçtiler. Hala devam eden bu iş birliğinde yapımcı Barry Navidi Salome’nin film versiyonunu başlattı (Wild Salome ismiyle) ve yönetmenliğini Al Pacino üstleniyor.

Chastain’in Salome oyunundaki sahne performansı büyük eleştirel başarı elde etti ve Rupert Friend, Frances Fisher, Dermot Mulroney ve Michael Vartan’la birlikte Dan Ireland’ın yönettiği Jolene filmine ismini veren Jolene rolünü kapmasını sağladı. E. L. Doctorow’un kısa öyküsünden uyarlanan Jolene genç bir kadının on yıllık ilişkilerini konu ediniyor. Chastain 2008 Seattle Film Festivali’nde bu rolle En İyi Kadın Başrol Oyuncusu ödülünü kazandı.

Chastain şu anda California’da yaşamaktadır.

SHEA WHIGHAM (Dewart)

Shea Whigham New York tiyatrosununa ortak kurucu ve The Rorshach Group’un Sanat Yönetmeni olarak başladı ama kısa süre içinde sinema ve televizyon alanında adını duyurdu.

Whigham daha önce birtakım bağımsız yapımda rol aldı ama çıkış yakaladığı performansı Joel Schumacher’in Tigerland filminde Colin Farrell karşısında sergilediği performansı oldu. Bunun arkasından birçok rol geldi: David Gordon Green’in All The Real Girls filmindeki ‘Tip’ karakteri; Saamoto Junji’nin yönettiği Out of This World filmi; ve televizyon filmi Faith of Our Fathers.

Stüdyo filmleri de devam etti: Joel Schumacher’in Gizli Ortak; Tommy Lee Jones’la birlikte rol aldığı Man of the House; Catherine Hardwicke’in yönettiği Lords of Dogtown; Guy Pearce’la birlikte rol aldığı First Snow; ve Patrick Fugit’le birlikte rol aldığı, Sundance Film Festivali’nde ve Independent Film Festivali’nde büyük başarı yakalayan Wristcutters. Yakın dönemde rol aldığı sinema yapımlarından bazıları şunlardır: Robert DeNiro’yla birlikte rol aldığı Robert Rodriguez filmi Ustura, 2008 tarihli gerilim filmi Kıymık; Gavin O’Connor’ın yönettiği Zafer ve Gurur; Universal’ın hit filmi Hızlı ve Öfkeli 4; Werner Herzog’un Bad Lieutenant filminin tekrar yapımı; Patrick Wilson’la birlikte sol aldığı bağımsız yapım Barry Munday; Matthew Lillard’la birlikte oynadığı Spooner; Alanis Morrisette’le birlikte oynadığı Radio Free Albemuth; Tim Hutton ve Chloe Sevigny’yle birlikte oynadığı The Killing Room ve Jonathan Vara’nın yönettiği South of Heaven.

Katkıda bulunduğu daha yakın tarihli filmleri arasında da Robert Redford’ın yönettiği The Conspirator, Sean Penn’le birlikte rol aldığı The Must Be the Place, Ken Kwapis’in yönettiği Everyone Loves Whales; Matthew McConaughey’yle birlikte rol aldığı Güneşin Karanlığında ve Bruce Willis ve Forest Whiteacker’la birlikte oynadığı Catch 44 bulunmaktadır.

Whigham günümüzde HBO’nun hit dizisi Boardwalk Empire’da onamaktadır.

KATY MIXON (Nat)

Floridalı Katy Mixon Hollywood’a geldiğinden beri espri anlayışıyla, cazibesiyle insanların aklın başından alıyor. 

Katy şu anda CBS kanalında yayınlanan Mike & Molly isimli komedi dizisinde Victoria Flynn karakterini canlandırıyor. Two and a Half Men ve The Nig Bang Theory‘nin yaratıcılarının elinden çıkan komedi dizisinde Billy Gardell ve Melissa McCarthy diziye ismini veren başrol karakterlerini canlandırıyor.

HBO kanalında yayınlanan Eastbound & Down dizisinde canlandırdığı ortaokul öğretmeni April Buchanon performansıyla büyük övgü toplayan Katy’nin, Danny McBride’ın başrol oynadığı dizinin üçüncü sezonunda da April karakterini canlandırması bekleniyor. Katy 2010 yılında Chalie Sheen ve Jon Cryer’ın başrolde oynadığı Two and a Half Men dizisinde Betsy karakteriyle tekrarlayan rollerde diziye katkıda bulundu.

Sinemada ise Katy Türkiye’de 25 Mart 2011 tarihinde gösterime giren ve başrolde Nicolas Cage’in oynadığı İntikam Yolu isimli filmde rol aldı. 

2008 yılında, Warner Bros. yapımı olan ve başrolde Reese Witherspoon ile Vince Vaughn’un oynadığı Zoraki Tatil filminde, rol arkadaşı Jon Favreau’nun hamile eşini canlandırdı. 2009 yılında Universal Pictures’ın Devlet Oyunları filinde Russell Crowe’la birlikte oynadı ve 20th Century Fox’un sinema filmi Onun Hakkında Her Şey’de de Sandra Bullock’un yol arkadaşı olan Elizabeth karakterini canlandırmıştır.

Katy bunun yanında Gregor Jordon’ın yönettiği ve Bret Easton Ellis’in romanından uyarlanan, bağımsız yapım olan The Informers filminde de rol almıştır.

Üstün yetenekli olarak anılan Katy, daha çok gençken sahne sanatlarında bir kariyer edineceğini biliyordu. Lise son sınıftayken Miami’deki National Foundation of the Arts tarafından ödüllendirildi ve bu Carnegie Mellon Üniversitesi’nde tiyatro bölümünün seçmelerine katılmasına ve buraya kabul edilmesine olanak tanıdı. Katy, 2003 yılında mezun oldu.

KATHY BAKER (Sarah)

Kathy Baker, CBS kanalında yayınlanan Picket Fences dizisindeki performansıyla üç Emmy Ödülü’nün, bir Altın Küre Ödülü’nün yanında Oyuncular Sendikası ödülü kazandı. Bunun yanında birkaç Emmy Ödülü ve bir AFI Creative Ensemble Ödülü kazanan TNT filmi Door to Door’daki performansıyla En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında 2003 yılında Emmy adaylığı kazandı. Baker ayrıca Touched by an Angel ve Boston Public dizilerindeki konuk oyuncu performanslarıyla arka arkaya Emmy ödüllerine aday gösterildi.

Baker’ın yakın zamanlarda katkıda bulunduğu yapımlardan bazıları şunlardır: Yönetmenliğini Ken Kwapis’in üstlendiği ve başrolde Drew Barrymore ile John Krasinski’nin oynadığı Everybody Loves Whales; Matthew Dean Russell’ın yönettiği ve Robert Duvall’ın başrol oynadığı Seven Days in Utopia; Marc Forster’ın yönettiği ve Gerard Butler’ın başrol oynadığı Machine Gun Preacher; Tim Cox’un yönettiği ve Leslie Bibb’in başrol oynadığı Miss Nobody; Curtis Hanson’ın yönettiği ve William Hurt’ün canlandırdığı Henry Paulson karakterinin karşında Wendy Paulson’ın canlandırdığı HBO yapımı Too Big To Fail.

Baker televizyonda da CBS kanalında yayınalanan ve Tom Selleck’in başrol oynadığı hit televizyon filmi Jesse Stone’daki rolünü canlandırmaya devam ediyor. Canlandırdığı karakter ilk defa Jesse Stone: Sea Change bölümünde dahil oldu ve Jesse Stone: Thin Ice ile Jesse Stone: No Remorse bölümünde devam etti. Baker filmin yedinci bölümü olan Jesse Stone: Innocence Lost’ta da rol alıyor. Katkıda bulunduğu diğer televizyon eserleri arasında Medium, Grey’s Anatomy, Nip/Tuck, TNT’de yayınlanan Bull dizileri bulunmaktadır. Bunun yanında Law & Order, Saving Grace dizilerinde ve Picking Up, Dropping Off, Spike Lee’nin Showtime filmi Sucker Free City, Sanctuary, Ten Tiny Love Stories, Things You Can Tell Just By Lookin At Her, Showtime’da yayınlanan Ratz, CBS minidizisi Shake, Rattle & Roll: An American Love Story, Lush Life, Not in This Town, Hallmark Hall of Fame filmi A Season For Miracles ile The Image bulunmaktadır.

Baker sinema filmindeki çıkışını 1983 yılında The Right Stuff filmiyle yakaladı. Steven Zaillian’ın yönettiği All King’s Men tekrar yapımında; Rodrigo Garcia’nın yöenttiği bağımsız yapım Nine Lives’da; eleştirmenlerden övgü toplayan Soğuk Dağ; Keşke 30 Olsam, Fathers and Sons, Assasination Tango ve The Glass House filmlerinde rol aldı. Oscar ödüllü Tanrı’nın Eseri Şeytanın Parçası filmindeki performansıyal Oyuncular Sendikası Ödülleri’nde Sinema Filminde Üstün Performans dalında adaylık kazandı.

Baker’ın rol aldığı diğer sinema filmlerinden bazıları şunlardır: Aşka Son Şans, The Jane Austin Book Club, Inventing the Abbotts, To Gillian on Her 37th Birthday, Mad Dog and Glory, Jennifer Eight, Article 99, Edward Makaseller, Street Smart (Ulusal Film Eleştirmenleri Derneği En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü kazandı), Clean and Sober, Jacknife, Dad, Mister Frost ve A Little Inside.
Emektar bir tiyatro oyuncusu olan Baker Sam Shepard’ın Fool for Love oyunundaki May karakterini canlandırdı ve oyun yazarının ricası üzerine rol arkadaşı Ed Harris’le birlikte bu oyunu New York’a taşıdı. Bu taşınma Baker’a saygın bir Obie Ödülü getirdi. Sonraki yıl da Desire Under the Elms ve Aund Dan and Lemon gibi başarılı başka tiyatro yapımlarında rol almaya devam etti. 2006 yılında Tracy Letts’in oyunu oaln Man From Nebraska oyunun William Friedkin’in yönettiği South Coast Repertory yapımıyla tiyatro sahnelerine geri döndü. Daha yakın zamanlarda da Caludia Weill’ın yönettiği Memory House’da rol aldı. Baker şu anda Los Angeles’ta yaşamaktadır.

YÖNETMEN HAKKINDA

Sığınak filmini yazan ve yöneten JEFF NICHOLS, prömiyerini 2007 Berlin Film Festivali’nde yapan Shotgun Stories filmiyle ilk sinema filmini yazmış ve yönetmiş oldu. Film Mart 2008’de Amerika’da sinemada gösterime girdi. Film 2008 Independent Spirit Ödülleri’ne aday gösterildi, Seattle Uluslararası Film Festivali’nde Yeni Amerikan Sineması dalında Jüri Büyük Ödülü’nü kazandı, Austin Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’nün yanında 2007 Viennale Film Festivali’nde de FIPRESCI Uluslararası Jüri Ödülü’nü kazandı. Roger Ebert (Chicago Sun-Times) ve David Edelstein (New York Magazine/NPR) Shotgun Stories’i 2008 Yılının En İyi Filmleri listelerine dahil ettiler. Nichols bunun yanında Spoon’un Don’t You Evah şarkısının klipini yönetti. Tokyo’da gerçek mekanlarda çekilen ve Wired Magazine’in yapımcılığını üstlendiği klip Entertainment Weekly tarafından 2007’nin en iyi 10 klipi arasında gösterildi. Arkansas, Little Rock’ta dünyaya gelen ve büyüyen Nichols Kuzey Caroline Güzel Sanatlar Üniversitesi, Sinema Okulu’undan mezun olmuştur ve şu anda Teksas, Austin’de yaşamaktadır. Nichols’un yönetmen olarak yer aldığı bir sonraki proje, Sarah Green ve Aaron Ryder’ın yapımcılığı üstlendiği, özgün bir senaryosu olan Mud’dır.
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