SİHİRBAZ
“THE ILLUSIONIST”

18 Ağustos 2006’da sinemalarda.
Senaryo / Yönetmen Neil Burger
Uyarlanan kısa hikaye “Eisenheim The Illusionist”nin yazarı Steven Millhauser
Oyuncular Edward Norton, Paul Giamatti, Jessica Biel, Rufus Sewell, Eddie Marsan, Jake Wood, Tom Fisher, Karl Johnson
Yapımcılar Michael London, Brian Koppelman, David Levien, 
Bob Yari & Cathy Schulman

Yönetici Yapımcılar Jane Garnett, Tom Nunan, Ted Liebowitz, Joey Horvitz
Ortak Yapımcılar Tom Karnowski, Matthew Stillman, David Minkowski
Görüntü Yönetmeni Dick Pope BSC
Yapım Tasarımı Ondrej Nekvasil
Kurgu Naomi Geraghty
Kostüm Tasarımı Ngila Dickson
Kömpozitör Philip Glass
Kast Deborah Aquila, CSA, Tricia Wood, CSA, Nina Gold
Süre: 109 dakika / www.IllusionistTheFilm.com
· Yapım Bilgileri -

Hiçbirşeyin göründüğü gibi olmadığı bir dünyada, bir sihirbaz ve bir polis müfettişi, gerçekliğin bittiği ve sihirin başladığı yerde kaderlerine meydan okumakla karşı karşıya kalırlar. . . bu esnada, iktidar ve yolsuzluk, aşk ve sadakat, uyanıklık ve cinnet ve, eninde sonunda, hayat ve ölüm arasındaki ince çizgi netliğini kaybedecektir.
Doğaüstü bir gizemle, aşk, politika ve sihiri birleştiren Sihirbaz, Oscarlı Crash ve Sideways filmlerinin yönetmeninin son filmi. Academy Ödülü adayları  Edward Norton (Fight Club ve American History X) ve Paul Giamatti (Cinderella Man, Sideways)  filmde fikir savaşının ortasında birbirini kışkırtan iki adam rolünde başrolü paylaşıyorlar. Norton, huşu içindeki seyircilerin önünde doğanın kanunlarını kendi iradesiyle dize getiren Eisenheim isimli gizemli bir sahne sihirbazını canlandırıyor. Yardımcı oyuncu Giamatti, sihire yer olmayan düzenli dünyasında  kendini kanun bekçisi olarak gören, Viyana’nın kurnaz Baş Müfettişi Uhl karakterini oynuyor. Güzel yıldız Jessica Biel (Elizabethtown) ise, kendisinin sahip olduğu esrarengiz sır perdelerini aralamaya tehlikeleri göze alarak çok yaklaşan Eisenheim  isimli adamla karşılaştığında, geleceğinin amansız bir şekilde değiştiğini farkeden alımlı ve gizemli Sophie von Teschen rolünde yer alıyor.

Eisenheim, Viyana’da muazzam sihirbazlıklarını sergilemeye başladığında, kendisinin dünya dışı güçlere sahip olduğu insanlar arasında konuşulmaya başlanır. . . hatta bu Avrupa’nın en güçlü ve pragmatik adamı olan Prens Leopold’un (Rufus Sewell, Dark City) kulağına kadar gider. Sihirbazlık denen şeyin aslında sahtekarlıktan başka birşey olmadığına inanan Leopold, tüm foyasını ortaya çıkartmak için  Eisenheim’ın gösterilerinden birine katılmaya karar verir. Nitekim, Prens’in güzel nişanlısı Sophie von Teschen, sahnedeki sihirbaza yardımcı olurken, Eisenheim ve Sophie birbirlerini çocukluktan tanıdıklarını farkederler – ve sönmüş bir aşk yeniden alev alır. Eisenheim ve Leopold, Sophie’nin aşkını kazanmak için yarışırken, her ikisinin de ona sevgisini ispat etmek için herşeyi yapabilecekleri gayet aşikar bir hal alır. 
Bu gizli aşk devam ederken, Leonard, Eisenheim’in halk arasındaki ününün giderek artmış olmasına rağmen, sihirbazın foyasını ortaya çıkartmak için Uhl’a görev vermiştir. Uhl, bildiğinden şaşmaz bir şekilde bu adamı ve arkasındaki  hilekarlığı araştırmaya koyulmuşken, Eisenheim ise, o güne kadar yapılmamış en iyi gösterisini sergilemek için çalışmalarına devam eder. 
Yari Film Grubu, Contagious Entertainment ve Bull’s Eye Entertainment işbirliğiyle, Koppelman Levien/ Michael London  Yapımı olan Neil Burger filmini sunar: Sihirbaz. Film, 2002 yılı yapımı olan Interview with the Assassin ile ilk çıkışını yapan Neil Burger tarafından Pulitzer Ödüllü yazar Steven Millhauser’in “Sihirbaz Eisenheim” isimli öyküsünden yola çıkarak yazıldı ve yönetildi. Filmde rol alan oyuncular; Edward Norton, Paul Giamatti, Jessica Biel and Rufus Sewell. 
Sihirbaz’ın yapımcılığı Michael London (Sideways), Brian Koppelman (Interview with the Assassin), David Levien (Interview with the Assassin), Cathy Schulman ve Bob Yari (Crash) tarafından üstlenildi. Yapım Tasarımı, Dick Pope BSC (Topsy-Turvy); Kurgu Naomi Geraghty (Hotel Rwanda); Yapım Tasarımı Ondrej Nekvasil ( TV’s Anne Frank: The Whole Story ile Emmy kazanmıştır); Kostüm Tasarımı Ngila Dickson ( The Lord of the Rings: The Return of the King ile Oscar kazanmıştır); ve kompozitör Philip Glass ( The Hours ile Academy Award® adayı). Kast Deborah Aquila ASC, Tricia Wood ASC ve Nina Gold tarafından yapıldı. Yönetici Yapımcılar; Jane Garnett, Tom Nunan, Ted Liebowitz, Joey Horvitz, ortak yapımcılar Tom Karnowski, Matthew Stillman ve David Minkowski. 

Yapım Hakkında

Eski zamanların kimya felsefesi olan simyaya göre, bir element başka bir elemente dönüştürülebilir, diğer bir değişle adi bir metal altına çevrilebilir. Günümüzde simya yöntemleri uygulanabilir ve uygulanmaktadır. . . Neil Burger, Steven Millhause’in Pulitzer Ödüllü  öyküsü ‘Sihirbaz Eisenheim’i( The Barnum Museum kitabında yayınlanmıştır) ilk okuduğunda,  öyküden çok etkilenmişti, fakat öyküyü bir filme dönüştürme simyasını nasıl uygulayacağından pek emin değildi. Bu konudaki kendisi “ Bu öykü mükemmel bir cevher, lirik ve olağan sınırın ötesinde. Öyküdeki imgeler ve tarz gayet filmsel fakat öykünün bilmecesini çözmek ve bunu bir film haline getirmek, ilk anda çok net değildi. diyor”
Burger ilk çıkışını yaptığı (daha sonra ödül kazanan) ‘Interview with the Assassin’in düzenleme sürecindeyken, film yapımcıları Brian Koppelman ve David Levien ile sihiri, sinema perdesine aktarmanın zorluklarından bahsetmişlerdi. “ Her zaman film yapmak istediğim bir hikayeden bahsetmeye çalışıyordum ki her ikisi de sözümü ‘yoksa bu Sihirbaz Eisenheim mı?’ sorusunu sorarak kestiler. Öyküyü çok iyi biliyorlardı ve bunu beyaz perdeye nasıl aktaracaklarından emin olmadıklarını itiraf etmişlerdi. Bir şekilde bülöf yaptım ve onlara bunun nasıl yapılacağını bildiğimi söyledim.”
Koppelman ve Levien daha sonra öykünün haklarına sahip olmak için işe koyuldular. David Levien şöyle diyor, “Öykünün haklarını alabileceğimizi öğrendiğimizde çok sevinmiştik fakat kaybedilecek hiç zaman yoktu. Neil’i aradık ve ona bir iyi bir de kötü haberimiz olduğunu söyledik; iyi haber öykünün haklarını aldığımızdı ve kötü haberse senaryonun altı ay içerisinde yazılması gerektiğiydi.”
Burger için zor olan öyküde güzel ve gizemli olanı korumak ve aynı zamanda dramatik bir bağlam yaratmaktı. Hikayede yeni karakterler yarattı – Prens Leopold ve nişanlısı Sophie von Teschen – ve orijinal hikayede bir kaç yerde bahsi geçen müfettiş Uhl’un rolünü oldukça genişletti. Burger sözlerine şöyle devam ediyor,” Sorun şuydu, esrarengiz ve anlaşılması güç bir adam olan Eisenheim’ın hikayesini nasıl anlatacaksınız? Hiçbir sır vermeden onun kafasının içine nasıl gireceksiniz? Bu soruların cevabını ararken, hikayeyi Müfettiş Uhl’un bakış açısından anlatmaya karar verdim. Gördüğümüz herşey, Uhl’un şahit olduğu ya da ajanlarının anlattıklarından ibaret. Diğer zamanlarda, hikaye varsayımlara dayanıyor, yani olacak şeyleri düşünmesi ve aslında doğru olmayan şeyler. . . fakat yine de anlatılanlar hep onun bakış açısından aktarılıyor. Müfettiş bir sonuca varmaya çalışırken, aslında bir efsane yaratıyor. Bu hikayenin anlatımı kurnazca olmakla beraber, detaylı bir organizasyon prensibi içerisinde aktarılıyor.”
Buna ek olarak, Burger sihir hakkındaki kapsamlı araştırmalarıyla beraber, olayın geçtiği mekanı – fin-de-siecie Vienna – da tam anlamıyla incelemiştir. “Hapsburgler hakkında, Secessionist (ayrılıkçı) hareket, ve zamanın sihiri hakkında elime geçen herşeyi – hem sihirbazların kendilerini hem de sihirbazların sosyal dünyalarını –  okudum. Filmde geçen sihirbazlıkların tümü zamanında yapılan gerçek sihirbazlıklara ve yarattığım karakterler de gerçek kişilere dayanmaktadır. Herşeyin inanılabilir ve mümkün ve hilesiz olmasını istedim çünkü hikayenin kendisi gerçekliği ve sihiri nasıl algıladığımızı incelmekte . . .  ve bu iki kavram arasındaki çizgiyi belirsizleştirmekte. Eğer bazı kati öğeleri abartmak, fantazileştirmek yada esrarengizleştirmek niyetindeyseniz, bunun zamanında sağlam temellere dayandığından emin olmalısınız.”
Sihirbaz Eisenheim’in gösterileri izleyicilerin doğal karşıladığı herşeyi sorguluyor – sihirbazlıkları doğanın ve evrenin kanunları altüst ediyor. Neil Burger’in şöyle açıklamakta, “ Açıklanamayacak, kavranamayacak ve herşey hakkındaki algılarınızı değiştirecek olaylarla karşı karşıya kaldığınızdaki o an çok ilgimi çekmekte. Bu durumda, Sihirbaz’daki sihir, ‘Bunu nasıl başardı’ sorusu hakkında değil, daha çok hiçbirşeyin göründüğü gibi olmadığı hakkında.”
Burger şöyle devam ediyor, “ Öyküde şöyle bir ifade var, ‘Sihirbazlık hileleri gibi, hikayeler de, tarihin bizim hayallerimize kifayetsiz kaldığından dolayı yaratılmıştır.’ Bu genelde sinemadaki sanatı ve özelde Sihirbazı anlatıyor. Benim amacım,bu filmi hayallerin ve gizemin meskeni haline getirmekti.”
Koppelman ve Levien, senaryoyu yapımcı Micheal London’a götürdü. “Film yapımcılığı kariyerimiz ve taahütlerimizden dolayı, gerçek sanat anlayışı olan bir yapımcıya ihtiyacımız olduğunu farkettik,” diye açıklamada bulunuyor Koppelman. “ Bizim ihtiyacımız olan, buna yalnızca iş olarak bakan biri ile ortak çalışmak değil,  bizimle aynı içteniklikle hareket eden birisiydi. Yapımcı olarak, bizim asıl mantığımız yönetmenin istediği bir filmi yapmasıdır ve bundan dolayı bizim için önemli olan bu etiği paylaşan biriyle ortaklık yapmamızdı ve Michael’in bunu kabul edeceğinden emindik.”
“Zaten Neil Burger’in bir hayranıydım,” diye sözlerine başlıyor London. “ Filmini görmüştüm (Interview with the assassin) ve Sihirbaz’ın senaryosunu çok beğenmiştim. Ben geliştirme sürecinin ortasında dahil oldum. Hepimiz mutlu oluncaya kadar senaryo üzerinde bir kaç eklemede bulunduk ve ardından finansör aramaya koyulduk.” 
Yapımcı Michael London genelde çağdaş öykülere cevap verdiğini söylüyor ve şöyle devam ediyor, “Fakat bunda zamansız ve evrensel bir şey vardı ve bu da bunu çağdaş yapıyordu.”
Film yapımcısı Burger’in niyeti mekanı zamanına göre fakat konuyu dönemsiz vermekti. Bunu şöyle açıklıyor; “Döneme bağlı kalmayı istedim fakat tabii ki de kölesi olmayacaktım. Bu hikaye zamanın ahlak ve gelenekleri hakkında değil, aksine, iktidar, algı, gerçeklik ve sihir hakkındaki konuları daha da genişletmeye çabalıyor.”
Üretken ve ödüllü yapımcı Bob Yari Sihibaz’ın yapımcılığını üstlendiği için çok heyecanlıyı ve şöyle bir yorumda bulundu, “Neil, öyküyü çok hayret verici bir şekilde ele alıyor ve böyle merak uyandıran bir hikayeyi sinemasal bir yolla anlatan bir kişiyle çalışmak çok heyecan verici birşey. Neil gerçekten de filmsel düşünüyor ve kendisinin başka bir formdaki bir şeyi alıp onu perde için dönüştürme yeteneği var.”
Bir Sihirbaz, Bir Polis, Bir Kontes, ve Bir Prens:

Rol Dağılımı
“Sebebini bilmiyorum ama, nedense aktörler kafamda iken yazamam.” diyor senarist/yönetmen Burger. “Fakat, Eisenheim’ın hem gizemini hem de romantik tarafını somutlaştıracak birine ihtiyacım olduğunu biliyordum. Edward Norton, tabii ki, güçlü, aşırı zeki ve sanatında çok  hırslı biri. . . tıpkı Eisenheim gibi. Ve Edward’ı romantik rollerde çok fazla görmemiştim. Kendisini yeni bir rolde görme düşüncesi çok hoşuma gitmişti ve onun yeni bir bakış açısı getireceğini biliyordum. Genel olarak, çok kolay bir seçim olmuştu. Her zaman olduğu gibi bunu da mükemmel başaracaktı. 
Koppelman ve Levien’in Edward Norton’la eskiye dayanan dostlukları vardı ve Rounders’ı (Norton, Matt Damon ve John Malkovich ile başrolü paylaşmıştı) yazmışlardı. “Edward’a seneryonun ilk taslağını göstermiştik” diye açıklamada bulunuyor Levien, “ve  kendisinin Eisenheim’ı oynayacak kişi olduğunu hissetmiştik.”

“Edward her zaman sihirli bir kişilik olmuştur. Peyaz perdede, özel olduğunu bildiği bir şeyi gizliyor gibi bir görüntü sergiliyor. Bizim için, en büyük katkı Edward’ı rol dağıtımı ve hikayeyi Neil ile birlikte geliştirme işine dahil etmemiz olmuştu.” diye eklemede bulunuyor Koppelman.
Micheal London söyle diyor, “Edward’a bunun yalnızca başka bir dönem filmi olmayacağını söylediğimde, bunu takıntı haline getirdi – Edward bunda çok iyidir. Bir işi üstlendiğinde, Edward’ın algı ve odaklama seviyesi delicesine artıyor ve bu çok olağandışı birşey.”

“Rolü tamamıyla benimsemişti,” diye devam ediyor. Kendini sihir öğrenmeye vermişti ve  dönemin sihirbazları gibi davranmaya başlamıştı. Filmdeki tüm numaraları mümkün olduğunca dönemine uygun olarak yapmaya çalıştık, bundan dolayı, aslında gördüğünüz numaraları Edward yapıyor. Kendini gerçekten bu işe adamıştı ve numaraların hepsini öğrenmişti.
Edward Norton, Sihirbaz filminin dayandığı hikayeye çok aşina olmadığını söylüyor ve şöyle devam ediyor; “Bu hikayeyi bu proje esnasında öğrendim ve kendimi kaptırdım çünkü bunun zorlayıcı, romantik bir hikaye olduğunu fark ettim. Aynı zamanda bana uygun olan farklı birkaç unsur vardı.” diyor Norton.
“Eisenheim romantik ve gizemli biri,” diye devam ediyor sözlerine. “ Gizemli, fakat aynı zamanda inanılmaz bir ‘showman’. Kişi olarak, anlaşılması zor biri fakat sahnede kendi, yani bu mükemmel kişi oluyor – ki bu ilginç bir devinim. Ben kendim de sihire hayranımdır ve tüm bu numaraları öğrenmenin çok eğlenceli olacağını biliyordum. Aynı zamanda, bu bir aşk hikayesi ve daha önce buna benzer  bir romantik film yapmamıştım.”
Eisenheim’ı oynamanın cazibesinden dolayı bunu oynayacak karakterin kim olduğunu ve neyi kazanmaya çalıştığını açıklamak biraz zaman almıştı. “Eisenheim, evden çok çok uzun yıllar önce ayrılmış, bilgi ve gizem arayan birisi. Tekrar geri döndüğünde tüm bu inanılmaz güçlere ve yeteneğe sahip oluyor. Filmin çoğunda izleyici Eisenheim’ın kim olduğunu, nerede olduğunu ve o zamana kadar ne yaptığını bilmiyor ve sonunda kendini ifşa ediyor.”
Sihirbaz’ın dört ana karakteri var. Hepsi birbiriyle alakalı ve her birinin kendine has gücü var. Fakat, Eisenheim ve müfettiş Uhl arasındaki ilişki en dinamik olan ilişki. Norton bundan şöyle bahsediyor, “Müfettiş Uhl müthiş bir karakter ve seyircinin bakış açısına sahip. Tüm açıklanmamış olayları onun gözünden görüyoruz. Onun davalarıyla alakalı olmadığı için kendinle gurur duyuyor fakat sonunda tam zıttı meydana geliyor ve Eisenheim onu kendi bakış açısına yöneltiyor. Birbirlerine karşılıklı olarak saygıları var çünkü her ikisi de aynı sosyal sınıfa aitler. Birbirlerine düşman olmamak için çaba harcıyorlar ama öyle olmak zorundalar. Eisenheim ve Uhl arasında hoşuma giden çok güçlü tematik bir çizgi var.”
“Uhl rolü için,” diyor Burger, “biraz farklı, beklenmedik biri olmasını istedim. Filmlerde polis müfettişi rolü çok yaygın ve Paul Giamatti’in bu role farklı bir devinim getireceğini düşündüm. Paul’ü daha önce bu tip bir rolde görmemiştik, fakat mükemmel olan bir güce sahip biri. Müfettiş Uhl hikayenin, gözü, kulağı ve ruhunu oluşturuyor. Yıllar içindeki yolsuzluk ve çöküşe rağmen, güzel bir ruha sahip biri. Filmde, Uhl karakteri hakkında çok fazla açıklayıcı sahne yok, fakat içinde kopan fırtınaları ve çatışmaları Paul’ün gözlerinden anlıyoruz.”
Yale üniversitesinden Giamatti’den bir yıl sonra mezun olan Norton şöyle diyor, 
“Kendisi uzun zamandan beri benim en sevdiğim aktör ve hatta üniversite yıllarında oynadığı rollerde bile çok iyiydi. Entellektüel bir kişi ve devasa bir enerjiye sahip. Kendisini One Flew Over the Cuckoo’s Nest filminde gördüğümü hatırlıyorum da tek kelimeyle inanılmazdı. Sanırım bu rol de aşağı yukarı o tarzda bir rol ve onu biraz idman yaparken görmek gayet hoş.”
Giamatti’ye, ödül sezonuna girmeden önce Sihirbaz’da rol verilmişti. Bu hit filmin yapımcısı Micheal London şöyle diyor, “ Mükemmel bir şey, çünkü Sihirbaz üzerinde çalışmaya başladığımda, finansörler için Giamatti ismi çok yeterli gelmemişti. Biz Uhl rolünü vermek üzereyken, Sideways filmindeki rolünden dolayı Amerika’da büyük bir heyecan vardı. Paul senaryoyu okuduğu anda, kabul etti. Müstesna bir rol çünkü çok çekici değil ve bu da Paul’ün modasına uygun, onun aradığı şeyler. Kendisi başkalarının çekici bulmadığı fakat kendisinin çok fazla beşeriyet katabildiği rolleri arıyor. Edward ve Paul kombinasyonu , belkide hayatınızda bir kez görebileceğiniz bir şey: birbirini tanıyan, birbirine meydan okuyan, birbirinin karşıtı çalışan üstün yeteneğin aktörleri – bu müthiş birşey.”
“Senaryo bana normal yolla, yani ajansım tarafından iletildi,” diye anımsıyor Giamatti. “ve sonra Neil Burger’le tanıştım. Bence senaryo mükemmeldi –ilginç ve etkileyici bir zaman ve mekan vardı. Bu rolü oynamak için sabırsızlanıyordum ve o ana kadar sahnede Amerikalıları canlandırmama rağmen, daha önce bir Avrupalı olarak bunun gibi birşey yapmamıştım.”

Müfettiş Uhl, Eisenheim’ın tüm foyasını ortaya çıkartmak için görevlendirilmiş biri fakat onu keşfettikçe onunla daha ilgili hale geliyor. “Filmde bir noktada,” diye konuşmasına devam ediyor aktörümüz, “Eisenheim’dan çok etkileniyor ve kendisi de amatör bir sihirbaz olan Uhl sihirden çok etkileniyor. Film boyunca, bir çok sosyal sınıf olgusuna yer veriliyor ve Uhl ile Eisenheim aynı işçi sınıfına ait kişiler. Eisenheim kendini bir Aristokrat gibi göstermeye çalışmak zorunda ve Uhl buna sempati duyuyor ve aynı zamanda, sihirbazın elde etmek istediğine saygı gösteriyor – müfettiş ketum, kapalı bir dünyada yaşarken, Eishenheim ise özgür biri.”
“Norton ve Giamatti’yi karşılıklı seyretmek, filmin kendisi kadar güzel,” diyor prodüktör Yari. “Her ikisi de doğuştan yetenekli aktörler. Norton bir bukalemun ve bu gizemi adamı maceranın içine çekiyor. Ve Giamatti’yi bazı Amerikan rollerinde seyrettik ve şimdi farklı bir tip polis müfettişi rolünü üstlenme şansına sahip. Bu iki ustanın oynadığı bir satranç maçına benziyor.”
Neil Burger, İngiliz aktör Rufus Sewell ile tanıştığında, onun Prens Leopold – Eisenheim’in ve Uhl da hizmet ettiği, o aristokrat dünyanın temsilcisi – rolünü oynuyacak kişi olduğunu biliyordu. Yazar/ Yönetmen buna şöyle değiniyor, “Film, üç karakter için de gerçekten bir savaş alanı, hem Eisenheim ve hem de Prens kendi sonları için Uhl’u kullanıyorlar. Prensi oynayan aktör, Norton’un Eisenheim’ı için zorlu bir düşman. Leopold katı bir rasyonalist ve batıl inaçlara ve ‘sihir’ kelimesinin geçtiği konuşmalara tahamülü yok. Hatalı ve insafsız bir karakter olmasına rağmen, çok akıllıca ve güçlü bir şekilde oynanmış olması gerçekten de büyük bir önem taşıyor. Rufus inanılmaz bir güce ve entellektüel bir kaliteye sahip ve kendisi de tıpkı filmdeki karakter gibi aptallara katlanamıyor.”
Hikaye çözülmeye başladıkça, Eisenheim, Prens için iki kat tehdit oluşturuyor – Sophie ile ilişkisini elde tutmaya çalışıyor ve Leopold’un  sahip olmadığı sihir güçlerine sahip. Norton gözlemlerini şöyle dile getiriyor, “Bu dönemle ilgili ilginç olan şey, yüzyılın değiştiği bir dünyada, içinde bir çok karşıt gücü barındırmasıdır. Bir emperyalist sınıf olan aristokrasi son nefeslerini alıp veriyor ve aynı anda, daha sonra sosyalism ve Cumhuriyetçiliğe gidecek olan artan bir hareket görülüyor. Aynı zamanda, rasyonalizm ve bilimsel düşünceler, spiritüalizme karşı bir savaş içerisinde – bundan dolayı birbirleri ile savaş içinde olan bir çok güç var. Bence Leopold, babasının ölmemesinden dolayı hedefine ulaşamamış. İktidar şansını hala elde edemiyor ve kafasında imparatorluğu daha modern bir hale getirmek için atılımcı fikirlere sahip. Ve bu esnada, insanları kendisine hayran bırakan bu adam çıka geliyor ve insanları kensinin doğa üstü ya da spirütüel güçlere ya da başka bir değişle, mistik bir güce sahip olduğuna inandırıyor – ve bu ikisi arasında inanılmaz bir gerilime neden oluyor. Filmde öne çıkan sorulardan biri de, ‘Eisenheim’in bu güçlere gerçekten de sahip mi? yoksa ‘yalnızca çok akıllı bir adam mı olduğu”
Sewell, Prens’in çok kompleks bir karakter olduğunu düşünüyor ve şöyle devam ediyor, “Şunu belirtmem gerek ki ben Leopold’u cani ve hain biri olarak görmüyorum. Senaryoyu ilk okuduğumda, kendisinin hikaye içinde gerçekten de bir ‘cani ve hain’ olarak bir işlevi olduğunu düşünmüştüm fakat okumaya devam ettikçe bunun gerçek olmadığını farkettim. Bu terimi kullanmak istemesemde, aslında bu onun yolculuğu ve hikayenin akışı içinde büyük bir değişime uğruyor. Bu rol gerçekten de ilginç ve dikkate değer bir rol.”
Eisenheim ve Leopold arasındaki savaşa ek olarak bir de Prens ve Müfettiş arasında süregelen bir güç mücadelesi var. Giamatti bundan şöyle bahsediyor, “Uhl ve Leopold arasında ilginç bir dinamik var. Uhl, Prensin kötü işlerini yaptığından bir adım önde görünüyor – fakat bazı kanunsuz hareketlere rağmen aslında iyi kalpli bir kişi ve Eisenheim’in yaptıklarından gerçekten de çok etkileniyor. Bir bakıma, Uhl, Eisenheim’in temsil ettiği şeyi seviyor. Bundan dolayı, Eisenheim ve Prens savaş içindeyken, Uhl’un zor bir pozisyonu var. Görevinden dolayı Prens’e bağlı olmasıyla beraber, onun gerçek sadakati ve ruhu Eisenheim ile beraber.”
Norton, Sewell’in uzun zamandan beri bir hayranı olduğunu ve onunla çalışmanın gerçektende eğlenceli olduğunu itiraf ediyor ve şöyle devam ediyor, “Rufus’u, yıllar önce Broadway’e geldiğinde, Brian Friel’in Translations adlı çok sevdiğim bir İrlanda oyununda sahne aldığında görmüştüm. O oyunda gerçekten de olağan üstü bir performans sergilemişti. İngilizlerle çalışmayı her zaman sevmişimdir; gerçekten de her biri eğitimli profesyonel kişiler. Aynı şekilde Eddie Marsan ( Eisenheim’in menejeri rolünde oynayan kişi, Josef Fischer) da öyle biri. Gerçektende müthiş bir kadro ve emsal teşkil eden insanlarla çalışmak bana heyecan veriyor. Rufus, Eddie, Paul ve ben tiyatroya uzun yıllarımızı verdik ve bundan dolayı çok fazla ortak noktamız var.”
Sewell, Prens Leopold hakkındaki düşüncelerini şöyle aktarıyor: “ Leopold’a göre, sanırım Eisenheim dünyanın daha ileriye gidebilmesi için artık arkasında bırakması gereken şeyleri temsil ediyor. Dünya değişiyor ve eğer bu soylu aile de bu değişime ayak uyduramazsa bir süre sonra ortadan kalkacak. Leopold’un yapmaya çalıştığı şey, batıl inançlardan uzaklaşmak ve onun inandığı kadarıyla da Eisenheim, eskimiş ve çağdışı olan herşeyi temsil ediyor. Sihirbaz ününü arttırdıkça, ülkesinin nabzını tutuyor ve bu devam ettikçe Leopold sahip olduğu güçten yavaş yavaş uzaklaşıyor.”
İngiliz aktör, bu aktör topluluğuyla çalışmaktan çok hoşlandığını söylüyor ve sözlerine şöyle devam ediyor, “ Edward, gerçekten de her zaman hayranlık duyduğum bir aktör, ve onunla çalışmak gerçekten de çok kolay. Jessica harika biri, gerçekten de doğal ve iyi bir aktrist olmasının yanında, çok tatlı bir insan. Paul Giamatti, herkesin bildiği gibi çok müthiş bir aktör ve aynı zamanda çok tatlı ve komik bir kişi. Kendisini gerçekten de çok seviyorum.”
“Hikayeyi genişletirken, Neil iki mükemmel karakter yarattı – Leopold ve Sophie,” diye açıklamada bulunuyor Bob Yari. “ Rufus’a rol verirken, bunun çekicilik ve kötü niyetin mükemmel bir birleşimi olacağını düşündük – her ikisine de mükemmel bir dönüş yapabiliyor. Bu tür bir tehlikeyi seyretmesi çok çekici bir şey. Ve Jessica, Viyanalı soylu kadınlara bundan daha yakın olamazdı . . . aynı bakışlara ve tavırlara sahip ve aynı zamanda görünüşünün altında yatan o özel ruh haline sahip. Sophie’de klasik romantik bayan kahramandan daha fazlasını görüyorsunuz.”
Jessica Biel kadroya katılan en son kişi ve Sophie’nin rolünden şöyle bahsediyor, “Daha önce yaptığım ya da yapma şansım olan herşeyden daha farklı.”

Yönetmen Burger, filmin geçtiği zamana uygun, klasik bir güzelliğe sahip olan birini arıyordu. Aynı zamanda bu kişinin, seyircinin çok fazla aşina olmadığı, göreceli olarak yeni birisi olmasını istiyordu. Kendisini bundan şöyle bahsediyor, “Jessie’nin belli bir zamana ait olmayan bir güzelliği var, bundan daha önemlisi korkusuz bir macera anlayışına sahip. Ben Sophie’yi çok katı, rafine bir dünyada yetişmiş ve aynı zamanda şans verildiğinde bunun ötesine çıkabilecek bir kişi olarak gördüm.”
Yapımcı Micheal London hatırladıklarını şöyle anlatıyor, “Los Angeles’da bir Cumartesi geç bir vakit, kendisi ve Edward ile senaryoyu birlikte okuduğumuzu anımsıyorum. Hepimiz bitkin bir haldeydik ve ön yargılarımıza dayanarak, onun Edward’la beraber bu işi tam kıvıramayacağını düşünüyorduk. Kapıdan girdiği anda, üzerinde zamanın kadınlarının giydiği muhteşem krem rengi bir elbise vardı. Los Angeles’in ortasında bir Cumartesi akşamıydı ve sanki yüz yıl önce Viyana’nın sokaklarından çıkıp gelmiş gibi görünüyordu. Şöyle düşündüğümü hatırlıyorum, “Gecenin bu bitkin zamanında, gidip bu hale dönüşecek kadar mükemmel bir kuvvete sahip bir kadın”. . . ve gecenin geri kalanında kendisini Jessica Biel olarak görmedik. Edward’la birlikte çalışmaya başladığında, bu işi mükemmel kıvıracağı gayet aşikardı. Çok hırslı ve ısrarcı biriydi ve sonunda bu rol için en iyi aktrist olduğuna karar verdik. “
Norton şöyle bir açıklamada bulunuyor, “ Bu sürece gerçekten de geç dahil oldu ve hayran olunacak bir cesaretle işe koyuldu. Gerçekten de çok çalışkan biri ve rolündeki lehçeye alışmak için çok çaba harcadı. Jessica aynı zamanda o zamanın kadınlarına çok benziyor – onu bir kasaba kızına ya da bir Slav prensesine benzetebilirsiniz. Onu Sophie kıyafeti içerisinde ilk gördüğümde, eski bir yağlı boya resimden çıkmış gibi görünüyordu. Hiçbir şekilde modern bir kız görüntüsü yoktu.”
Biel, Sophie rolünü büyük bir hevesle kabul etmişti. Kendi sözleriyle, “Bir gün, birden bire, kendimi Edward’la beraber senaryoyu okuyor buldum! Daha sonra, Prag’daydım . . . herşey son dakikada gelişmişti ve çok heyecan vericiydi.”

“Sophie gibi bir karakteri oynamak benim için tamamen yeni bir şeydi,” diye devam ediyor Biel. “ Çok farklı, çok yeni bir karakter ve sanki hergün onun yeni bir özelliğini keşfediyor gibiydim. Neil,  Alma Mahler’in günlüklerini okumam için beni zorladı – kendisi, 1900 Viyana’sında yaşamış yirmili yaşlarda bir besteciydi. O zamanda yaşamanın nasıl bir şey olduğunu, bir kadının nasıl düşündüğünü ve özellikle  bu kadının nasıl düşündüğünü anlamak için bu günlüğü okudum. Çok modern bir kadındı ve zamanın kadınlarından çok farklıdı. Ben, Sophie’yi de böyle bir kişilik olarak düşündüm. Geçmişte sıkışıp kalmış modern bir insandı.”
Biel bu zorlu rolünden dolayı çok kararlıydı ve kendini The Unbearable Lightness of Being (Var olmanın dayanılmaz hafifliği), Amedeus ve Age of Innocence (Masumiyet Çağı) kitaplarını okumaya verdi. Hatta o kadar ileri gitti ki, söylediğine göre durgunluğu, yüzeydeki durgun katmanı ve altında yatan çağlayanı hissedebilmek için, Sophie karakteri olarak bir günlük tutmaya başladı. “Bu benim hissetiğimdi, tarihte bu zamanda yaşamış bir kadın olmaya çalışmak.”
Norton’un kadrosunda yer alan Giamatti, Biel ve Sewelll gibi, Eddie Marsan (Vera Drake, 21 Grams, Gangs of New York), Jake Wood (Vera Drake, Flesh & Blood), Tom Fisher (Van Helsing, The Mummy Returns, Enigma) ve Eisenheim’in çocukluğunu canlandıran 15 yaşındaki İngiliz aktör Aaron Johnson da çok yetenekli oyunculardı.

Saati Geri Çevirmek : Prag’da Çekim Yapmak
Sihirbazı’n dünyasını - !9. Yüzyıl Viyanası – tekrar yaratmak için film yapımcıları, zamanın uygun mekanını sağlayabilmek için Prag’ı ve 2005 yılı Mart’ının Avrupa başkenti çevresini kullandılar. Burger şöyle bir yorumda bulunuyor, “1900 Viyanası için Prag harika bir duraktı. Sokakların çoğu hala Arnavut kaldırımlı ve sokaklarda hala gaz lambası direkleri var. Şehrin içindeki ve çevresindeki lokasyonlar inanılmaz güzellikler. Örnek verirsek, Prens’in av malikanesi olarak Prens Ferninand’ın evini kullandık. Ferdinand, hayatı boyunca yaklaşık 15.000 hayvan avlamış,  av takıntısı olan bir adamdı ve benim yarattığım karakter de ona benzer bir katildi. Evin her tarafı, kazanılan kupalar ve hayvan kafaları ile doluydu. İnanılmaz derecede garip ve zengin bir yerdi burası. Kısacası, bundan daha mükemmel bir yer bulamazdık.” (Film yapımcıları aynı zamanda filmdeki bazı lokasyonlar için kullandıkları biri Prag’ta ve diğeri Tabor yakınlarında olmak üzere iki adet tiyatro salonu buldular.) 
Yari görüşlerini şöyle aktarıyor, “Fimi Prag’ta çekmek oldukça zorlayıcıydı, fakat tüm çabalarımıza değdi. Gerçek anlamda, çevremiz Avrupa tarihiyle sarılmıştı – biz de çok iyi seçilmiş bir kaç mekan sayesinde zamanı geriye çevirebildik. Bizim filmimiz sihir ve inanılırlık ile alakalı ve sanırım bu mekana çok iyi uyum sağladı. Bu şehir  biraz peri masalı gibi bir his uyandırıyordu, fakat burayı daha ilgi çekici kılan şey satıhın altında yatan karanlık imasıydı. Bundan dolayı, sihirbazımız gibi, hiçbir şey göründüğü gibi değildir.”

Burger, Prag’ın atmosferinin fiziksel olarak, zihinzel bir bakışla alakalı olduğuna değindikten sonra sözlerini şöyle sürdürüyor, “Ben filmin eski zaman hissini yaratmasını istedim. Tabii ki eski tip bir kamera kullanmayacaktık. . . zaman zaman bunu düşünmedim değil. Bunu eski görünmesi için değil, daha çok zamandan ve gerçekçi dünyadan çıkartıp, gizem ve rüyalar diyarına girebilmemiz için istedim. Gördüğünüz herşey gerçek, tanınabilir fakat bir şekilde mübalağa edilmiş. Bunun netametli bir güzelliğe sahip olmasını istedim – yüzeyde güzel fakat altında rahatsızlık verici ve cesaret kırıcı. 
“Filmin görüntüsü için olan diğer ana referansım ise” diye devam ediyor Burger, “otokrom denilen eski renkli fotografçılık sürecidir. Bu Lumiere kardeşler tarafından icat edilmişti ki 19. yüzyıl sonlarında her çeşit eski sinemasal efektleri yaratmak için kullanılmıştı. Bu kardeşler gerçekten de sihirbazdı. Otokrom tekniği çok farklı ve kontrast renk paletine sahiptir. Bazıları bunun elle boyanmış olduğunu düşünebilirler fakat alakası yoktur. Bunlar aslında fotografik renklerdir fakat en çok hoşuma giden bunların siyah ve beyazın duygusal vuruşunu yansıtmalarıdır. Bu referansları Dick Pope’a (fotograf direktörü) gösterdim ve bunu beraberce bu hikaye için özel bir görüntüye dönüştürdük.”
Otokrom fotografçılığı 1903 yılından 1930lara kadar kullanılmıştı ve her bir otokromun tekil saydamlık görüntüsünden dolayı eşsiz bir teknikti – negatif yoktu. Her görüntü, her biri küçük renkli zerreciklerle (kırmızı, yeşil ve mavi) kaplı özel bir camın üzerinde yakalanır ve daha sonra zerrecikler arasındaki boşlukları doldurmak için karbon siyahı ile kaplanır. Son olarak, gümüş jelatin emülsiyonu renkli ekrana uygulanır. Fotograf filmine ışık verildiğinde, zemin forografı çekilen nesneye doğru döner ve renkli ekran emülsiyon üzerinde bir filtre görevi yapar. Tab edilmiş resim, ince renk kalitesiyle pozitif bir resim oluşturur. 
Ödüllü görüntü yönetmeni Dick Pope (Topsy-Turvy, Nicholas Nickleby, Vera Drake), Burger’a 1900lerin renkli foroğraflarının bulunduğu bir kitap gösterdiğinden bahsediyor, “Neil, bu otokrom tekniği ile ilgili kitabı uzun süre yanından ayırmamıştı. Kitapta gerçekten de mükemmel resimler vardı ve Sihirbaz’a da böyle bir görüntü vermeyi arzuluyordu. “

Burger’in başarmaya çalıştığı görüntü aynı zamanda kostümlere ve makyaja da yansımıştı: “Genelde, fotograf sizin kamerayı doğrulttuğunuz şey kadar güzel olabilir. Bu durumda, çok katı bir renk paletinde – altın sarısı ve yeşil – bağlı kaldığımız görüntü bizim özel kamera filtresiyle etkileşimli çalışacaktı. Yapım ve kostüm tasarımı bu görüntüyü takip edecekti.”
Academy ödülü sahibi kostüm tasarımcısı Ngila Dickson şöyle bir açılamada bulunuyor: “Şunu itiraf etmeliyim ki Neil ve Dick otokrom hakkında konuşmaya başladıklarında, gerçekten beni derinlemesine bir korku sardı. Heyecanlanmıştım çünkü sonuçlarının ne olacağını bilmeden bir filme başladığınızda, bir tasarımcı olarak ortaya koyduğunuz palet tamamen yanlış olabilir. Nitekim, Dick Pope ve ben uzun süren tartışmalar sonunda, açık renklerden daha zengin orta tonlardaki renklere kadar bir yayılımımız oldu ki bunun son süreçte hafifletileceğini biliyorduk.”
Neil Burger şöyle bir yorumda bulunuyor, “Ngila inanılmaz biri – kendisi 1900lerin Viyanasına sadık kalacağımı, fakat onun kölesi olmayacağımı biliyordu. Film 1900lerle ve Viyana ile ilgili değildi – bu film esrarengiz bir gizem ve bu sihirsel deneyimle ilgiliydi. Tabii ki kendisi bunu biliyordu ve bu fikri daha da ileri taşıdı. Ben bir çok araştırmada bulundum, fakat Ngila kendi ilhamını ekledi ve bu süreci inanılmaz yaratıcı ve eğlenceli kıldı.”
Ana aktörlerin dışında, çekimlerin sokaklarda ya da tiyatrolarda yapıldığı anda giydirilmesi gereken yüzlerce kişi vardı. Burger şöyle bir eklemede bulunuyor, “Herkes dönemine uygun olarak mükemmel giyinmişti ve bu kadın sayesinde sahneler muhteşem ve eşsiz oldu.”
Baş makyaj sanatçısı Julie Pearce da filmin doğru görüntüsünü yaratmadaki rolü de kesinlikle tartışılmazdı. Julie şöyle bir yorumda bulunuyor, “Zamanın makyaj ruhunu yakalamak için, senaryoyu en az üç kez okudum. Bu dönem hakkında bir çok araştırma yaptım ve Neil ve Ngila’nın yaptıkları araştırmaları inceledim. 1900lerin Viyanası hakkındaki temel şey, yüze göre yapılan çok fazla saç modeli olmasıydı. Yaptığım araştırmalardan sonra yaklaşık 300 çeşit bıyık ve sakal çeşidine ulaştım. Aynı zamanda bayanların makyajını da hafif tuttuk çünkü o zamanlarda günümüzdeki gibi bir makyaj anlayışı yoktu.”

Sophie’nin Makyajı için, sanatçının kafasının içinde her zaman bir porselen bebek imgesi vardı – minimal, geliştirilmiş dudaklar ve gözler. ( Eisenheim ile olan romantik sahnelerde, daha gerçekçi bir şekil alması için makyaj biraz yumuşatıldı.)
“Bu karanlık, komplike küçük bir hikaye,” diyor kostüm tasarımcısı Dickson. “ Ben, şahsen Edward Norton ve Paul Giamatti’nin hayranıyım. Bundan dolayı, karakterilerin görsel imgeleri kafamın içinde hazırdı. 1900lü yıllar, tarih içinde komplike bir zaman ve özellikle de dünyanın bu çok militarist bölgesinde. . . fakat aynı zamanda, devam eden bu bohem düşünce tarzı da var. Bundan dolayı biraz fikir çatışmaları olduğunu vurgulayabilirsiz. “

“Yaptığım ilk şey,” diye devam ediyor tasarımcı, “imparatorluk soyluları, İmparator Franz Joseph, hakkında biraz araştıma yapmak ve bu insanlar hakkında fikir sahibi olmaktı. Rufus’un karakteri Leopold bir klasikti ve onu modern düşünen biri olmasına rağmen militarist yaptım. Bu döneme ait beni etkileyen şeylerden biriydi bu – insanlar birşeyleri değiştirmeye çalışmalarına rağmen, bu katı dünyada sıkışıp kalmışlardı. Leopold ve Sophie’nin aynı olduğunu düşünüyorum. Her ikisi de bir şeyleri değiştirmeye çalışıyorlar: Sophie farklı bir hayat istiyor, Leopold ise farklı bir toplum istiyor. Sophie, zamanının aristokrat çevresinden kişilerle takılmaktansa, o zamanın filozofları, sanatçıları ve yazarları ile ilişki içinde olması gerekiyor. Her zaman şunu hissettim – Sophie ailesi, gelenekleri ve geçmişine katlanmak zorunda ve bu dünyadan dışarı çıkmak için Eisenheim onun için bir anahtar.”
Dickson, Eisenheim’in kostüm tasarımını sonuçlandırılmasında Norton kadar söz sahibiydi ve sonunda her ikisi de aynı karakter tasvirini yaptıklarını farkettiler: “Her ikimiz de tipik bir sihirbaz kostümüne karşıydık – uzun şapkalı saten pelerin içinde bir adam. Ben onu bir mucit olarak, hatta sihirbazlığın ötesinde bir sanatçı olarak düşündüm ve her ikimiz de eğer karakteri kıyafetlere önem vermeyen bir entellektüel olarak düşünmenin en iyisi olacağına karar verdik.”

Bu çeşit bir ön düşünme ve hazırlık aynı zamanda Baş makyaj sanatçısı Julie Pearce (Norton ile ilişkileri Fight Club’ta birlikte çalışmalarına dayanmakta) yönetimindeki, Norton’un makyaj tasarımına da yansıdı. “Edward’ın, makyaj çalışmaları esnasında geliştirdiğimiz daha çok döneme has bir makyaj anlayışını benimseyen kendine has bir fikri vardı,” diye belirtiyor Pearce. “Koyu bir keçi sakalıyla beraber saçlarını daha koyu istediğini biliyorduk fakat onun çağdaş görünmesini istemiyorduk, bundan dolayı ona saç ekledik ve sakallarını dudaklarına kadar doldurduk. Filmin başında, çok sağlıklı görünüyor ve hikaye devam ettikçe biraz daha gergin bir hal alıyor.”
Genelde, kumaşlar doğal tutuldu ve çok fazla dantelaya yer verildi. “Polyestere karşı bir nefretim var,”diyerek gülüyor Ngila, “ve ben tekstil ve katlarla ilgiliyim. Jessica ile, karakteri Eisenheim ile tanıştığında, kostümlerin katılığını kırdık. Karakteri yetişme tarzına göre anarşik bir tavır içine giriyor ve bundan dolayı kıyafetlerini biraz daha bol yaptık – iliklenmemiş yaka gibi. Aynı zamanda, Eisenheim da görünüşünden çok sihirbazlık sanatıyla ilgili birisiydi ve böylece bizde gardrobunu gayet basit tuttuk. Çok fazla süsleme yoktu ki bence bu sihirbazlıklarını daha belirgin ve ilginç hale getiriyordu. Burada hışırtılı sihirbaz pelerinine hiç gerek yoktu.”
Biel’in güzel kostümleri Dickson tarafından zamanı yansıtması için elle seçildi. “Kostümlerim inanılmazdı, “diyor Jessica. “Hepsi nefes kesiciydi ve kendimi bu kıyafetlerin içinde prenses gibi hissettim. Tek kötü tarafı her gün korse giymemdi. . ama şunu da söylemeliyim ki tüm darlığına rağmen sizi daha seksi ve feminen kılıyor. Rahat nefes alıp, rahat yemek yiyemiyorsunuz fakat her şeyin bir bedeli var.”
Gerçekliğe karşı Sihir
“Sihirbazın rolü bize var olmanın gizemini hatırlatmak ve bu gizemi huşu içinde merak etmemizi sağlamaktır. Sihirbazlık numaralarını görmek size garip bir ürperti yaşatır ve sizin böyle sihirli güçlere sahip olunup olunamayacağını düşünmenize sebep olur,” diye belirtiyor film yapımcısı Neil Burger.
Fakat, ya bir sihirbaz gerçek bir sihir yapabiliyorsa. . . bu bizi gerçekten de  sihirin karanlık ve tedirgin kalbine döndürür mü?
“Film boyunca var olan soru şudur, ‘Eisenheim gerçekten de doğa üstü güçlere sahip mi yoksa bunların hepsi hileden mi ibaret?” diye devam ediyor Burger. “Tam olarak asla emin olamıyoruz. Sinema için sihir yaratmanın tüm zorluğu buydu - bu sorunun en doğru yerinde durabilmek.”

Burger, sihirbazlıkların arkasında pratik bir yöntem olduğunu gösteren, doğal üstü bir fenomenin sonucunda ortaya çıkmasını istedi. “Bunu her iki taraftan da yorumlayabilirsiniz. Tüm numaralar zamanın sahne sihirbazlıklarına dayanıyor- ben daha sonra bunları biraz daha fantastik seviyeye zorladım.”
“Filmi yazarken düşündüğüm ilk kişi, “ diye devam ediyor Neil Burger, “Ricky Jay’di. Kendisi yalnızca mükemmel bir sihirbaz değil aynı zamanda inanılmaz bir ilim adamı ve sihir tarihçisidir, özellikle de o zamanın sihiri ile ilgilidir. Onunla gözlerimim önünde bir kaç iskambil oyunu icra ettiğinde tanışmıştım. Ben elindeki karta bakarken, kart birden farklı bir kart oluverdi. Bunun, onun temel numaralarından biri olduğundan emindim fakat bu numara bende garip bir ürpertiye sebep olmuştu. Bu, insanların Sihirbazı seyrettiğinde hissetmeleri gereken şeydi.”

Yazarımız ve yönetmenimiz bu sihirbaz ve tarihçi ile tanıştı ve zamanın tüm sahne performanslarını ve ‘Sihirin Altın Çağındaki’ sihirin mekaniği hakkında bilgileri topladı ve bunları  film için uygun olan ölçülere getirdi. “Kendisiyle birkaç hafta çalıştık ve senaryo için çoğu şeyi hallettik; bu adam yeri doldurulamaz bir kaynaktı.”
Filmden önce, Norton aynı zamanda Jay ile zamanın sihirbazlarının teknikleri ve uygulama yöntemleri üzerine araştırmalarda bulundu. “Tüm sihirbazlık hilelerini öğrendi ve ustalaştı. Gördüğünüz tüm numaraları Edward’ın kendisi yaptı. Tüm rollerinde olduğu gibi kendini değiştirme yeteneği, karaktere tamamen bürünmesi çok etkileyiciydi. Bu durumda, bu el sihirbazlıklarına yeteneği olduğuna inanıyorsunuz ve daha da önemlisi doğa üstü güçlere sahip olduğunu ve imparatorluğu yıkabileceğine inanıyorsunuz. Gerçekten de çok inandırıcı.” diye belirtiyor Burger.
Prag setinde, İngiliz sihirbaz James Freeman (Sihirbazlık Sirkinin bir üyesi ve profesyonel sahne ‘yankesicisi’) sihir danışmanı olarak Norton’a ve Eisenheim’ın çocukluğunu canlandıran Aaron Johnson’a sihirbazlık becerilerini geliştirmek için yardımcı olmuştur. “Kullandığımız sihir yöntemlerinin zamana uygun olduğundan emin olmak için çok fazla araştırma yaptık,” diyor Freedman. “aslında, sihirle benim gibi hayatınız boyunca içiçe olduğunuzda, zaten bir çok sırrı ve metodu biliyorsunuz. Filmde kullandığımız yöntemlerden biri, Jean Paul Robert-Houdin isimli bir adama ait. Kendisi ‘Modern Sihirin Babası’ olarak bilinir ve seyircilerden aldığı bir mendille bir sihir yapar. Bu mendili kaybeder ve daha sonra bir portakal ağacı çiçek açar ve bu çiçekten mendili taşıyan iki tane kelebek çıkar. Bu inanılmaz bir gösteridir fakat biz bunu filmin ilerliyen yerinde bir sahne olarak ele aldık, filmde gördüğünüz imkansızın sınırlarıdır. Bu iyi sihirinde bulunması gereken şeydir.”
Norton tanınmış sihirbazlarla çalışmak ve literatürden bilgi toplamak için çok hevesliydi. “Okuduğum en sevdiğim şeylerden biri de Robert Houdin’in anılarıydı. Kendisi 19. yüzyılın ortalarında sahne alan Fransız bir sihirbaz olmasına rağmen, zamanında emsalsiz biriydi. Bu adam sihiri sokaklardan alıp sahneye taşıyan hatta Paris sosyetesine sevdiren kişiydi. Aslında, Eisenheim ile yaptığımız şeyler Robert Houdin’in belirli sihirbazlılarına dayanıyordu. Bence, yeteri kadar tarihi araştırma yapılmıştı ve Ricky ile pratiğe dökülmüştü. Kendimi nisbeten çok iyi hazırlanmış hissediyorum.  James’in yanımızda olması inanılmazdı ve bize çok yardımcı oldu. Her biri alanında usta olan bu  insanlarla çalışmak, işimin en iyi yanı.”
İnanılmaz bir tesadüftür ki Norton sihirbaz Ricky Jay ile Norton’un öğrencilik yıllarında tanışmıştır. Sözlerine şöyle devam ediyor, “ Üniversiteyi yeni bitirmiştim ve bir tiyatroda yer göstericisi olarak çalışıyordum.  Ricky, New York’da bir sahne gösterisi sunmaktaydı ve ben de bu showlarda yer gösteriyordum ve kendisini yaklaşık yirmi kez izlemiştim. Ricky bir kaç kez beni sahneye çağırdı ve ona yardımcı olmamı istedi ve yıllar sonra onunla tanıştığımda bana benim hayranım olduğunu söyledi ve ben de şöyle dedim, ‘ Aslına bakarsan, ben bir zamanlar sana yardımcı olmak için senin sahnene çıkıyordum.” Buna inanamamıştı. Bu garip bir tesadüftü. Kendisi benim kahramanımdır. Bence, işinde şu ana kadar gelmiş geçmiş en iyisi ve onunla paylaşımda bulunmak gerçekten de eğlenceliydi çünkü hem oyunculuk hem de onun yaptığı iş sihir gerektiriyor.”
Kraliçe, devlet başkanları ve ünlülerin önünde çıkan profesyonel olarak ‘Yankesici’ diye tanınan James Freedman hikayeyi şöyle anlatıyor, “Aaron ile sihir çalışmalarına, Prag’a gelmeden önce Londra’da başladık. Ona bazı el hareketleri ve numaraların arkasındaki felsefeyi öğrettim. Aslında öğrettiklerim temel numaralardı: yükselen kartlar gibi şeyler – benim çocukken öğrendiğim şeyler. Sihiri gerçekten seviyordu ve tüm gece çalışalarımızı sürdürdük – tıpkı bana benziyordu. Ben de bu işe doğum günümde hediye edilen sihirbazlık çantası ile başlamıştım.”
Fakat filmsel numaraların dışında, bazı numaralar temel çekimler sırasında tüm kadroyu etkilemişti. Burger sözlerine şöyle son veriyor, “ Filmin çekimlerinin ilk haftasında, zamanın kostümlerini giymiş 350 kişiyle beraber tiyatrodaydık ve Edward öğrendiği bir numarayı sergiledi – ve tiyatrodaki ve kameranın arkasındaki herkesin ağzı açık kalmıştı. Bu şansına olmuş bir durum değildi çünkü daha sonra başka bir sahnede de gerçekten de gerçek tepkilerle karşılaştı. Hatta Jessica ve Rufus bile daha sonra kendisine gidip ,”Bunu nasıl yaptın?” diye sormuşlardı. Hepimizin içinde hala sihire inanmamızı isteyen bir yanımız var, işte buna da sihirin cazibesi diyelim.”
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