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“Karayip Korsanları”nın da Yapımcısı Olan Jerry Bruckheimer En Yeni Macera Komedisi “Sihirbazın Çırağı”nı Anlatıyor:
JERRY BRUCKHEIMER hem sinemada hem televizyonda çok başarılı olmuştur. Maddi kazancının yanı sıra sayısız da ödül almıştır. Bruckheimer’ın filmleri dünya çapında farklı mecralarda 15 milyar doların üstünde gelir elde etmiştir. 2005-6 sezonunda, 10 tane dizisi vardı ve bu bir rekordu. 60 yıllık televizyon tarihinde benzeri yoktu. Filmleri (16’sı Amerika’da gişesi 100 milyon doları geçti) ve televizyon programları, 41 Oscar adaylığı, 6 Oscar, 23 Altın Küre adaylığı, 4 Altın Küre, 8 Grammy adaylığı 5 Grammy, 88 Emmy® adaylığı, 18 Emmy, 23 People’s Choice Adaylığı 15 People’s Choice ödülü, 12 BAFTA adaylığı, iki BAFTA ödülü ve sayısız MTV Ödülü aldı. Bunlara 10 yılın en iyi filmi ödülü (Beverly Hills Polisi”) ve 20 Teen Choice Ödülü dâhil.

Don Simpson/Jerry Bruckheimer iş birliğinde çıkan filmler şunlardır: “Top Gun,” “Beverly Hills Polisi,” “Tehlikeli Düşünceler” ve “Denizde İsyan.”  Bruckheimer’ın tek başına çıkardığı filmlerse şunlardır: “Con Air,” “Armageddon,” “Unutulmaz Titanlar,” “Pearl Harbor,”  “Kara Şahin Düştü,”  “Karayip Korsanları” üçlemesi (dördüncüsü çekiliyor), “Büyük Hazine” filmleri ve bu yıl gösterime girecek olan, Nicolas Cage, Jay Baruchel, Alfred Molina, Teresa Palmer ve Monica Bellucci’nin oynadığı, Jon Turteltaub’un yönettiği “Sihirbazın Çırağı”.
Bruckheimer, “Sihirbazın Çırağı”nın yapımcısı.
S: Bu proje için size ne ilham verdi? Niye şimdi böyle bir film yaptınız? 

C: İçinde sihir ögesi olan modern hikâyeleri severim. “Sihirbazın Çırağı” sihirle ilgili geleneksel filmi alıp geçmişten başlatıyor ve modern zamanlarda başlangıç noktasına getiriyor. 
S: Balthazar Blake ve Dave Stutler arasındaki ince ilişkiyi anlatabilir misiniz? 

C: Balthazar asırlardır çırağını bulmaya çalışıyor. Nihayet Dave’i bulduğundaysa hüsrana uğruyor çünkü Dave çok isteksiz. Dave bilim adamı olmak istiyor, sihirbaz değil. Tek yapmak istediği laboratuarında çalışıp deneyler yapmak. Hayatında Balthazar’ın olmasını ve peşinde dolaşıp ona Merlin’in gerçek varisi olduğunu söylemesini istemiyor. Film süresince aralarındaki ilişkinin oluştuğunu görüyorsunuz. Balthazar, yalnız büyük bir sihirbaz olmak için değil aynı zamanda da büyük bir adam olması için Dave’e güven veriyor.  
S: Seyirci bu filmden ne bekleyebilir? 
C: Bence bu film de “Karayip Korsanları” filmleri gibi herkes için uygun bir film. Büyükannenizi, 6 yaşındaki kardeşinizi bu filme götürebilirsiniz, ikisi de filmi beğenecektir. İçinde bolca mizah ve aksiyon var. Harika oyuncuların oynadığı harika bir hikâye. Nicolas Cage, Jay Baruchel, Alfred Molina, Toby Kebbell ve Monica Bellucci gibi harika oyuncularınız olunca, onları izlemekten keyif alıyorsunuz çünkü neler yapacaklarını bilmiyorsunuz. Hepsi çok heyecan verici ve ne yapacaklarını önceden bilmediğiniz kişiler. 
S: Nic Cage’i bu kadar sevilen ve aranılan bir oyuncu yapan nedir? 
C: Nic Cage harika bir oyuncu ve bunu kanıtlayan bir de Oscar’ı var. Kabul edelim. O çok yönlü bir oyuncu, çok ilginç işler yaptı. Küçük bütçeli bağımsız filmlerden daha geniş seyirci kitlesine ulaşan ticari filmlere kadar her şeyi yapıyor. İkisini de çok iyi yapıyor çünkü işini çok seviyor. Ne şanslıyım ki onunla yedi kere çalıştım. Çok güzel bir dostluğumuz var. O çok cömert ve harikulade bir adam. 
S: Nicolas Cage’li birçok büyük film yaptıktan sonra, ünlü oyuncunun en çok nesine hayran olduğunuzu söyleyebilirsiniz? 

C: Profesyonelliğine hayranım. Daima hazırlıklı ve hazırdır. Araştırmacıdır, çok okur. Her şeyi derinlemesine çalışır, çok bilgilidir. Sete gelip bu iş olmaz demez. “Benim içim rahat etmedi, şöyle yapsam olmaz mı?” der. Bir sinemacı olarak insan bu tür bir bağlılığa saygı duyuyor. 
S: Jay Baruchel neden isteksiz çırağı canlandırmak için doğru adam? 
A: Jay Baruchel’e hep hayranlık duymuşumdur. Ona yıllar önce bir dizide rol vermiştik. Jay yalnızca müthiş bir olmakla kalmıyor, harika da bir komedyen. Harika bir mizah anlayışı ve seyircilerin çok seveceğini düşündüğüm acayip bir yanı var. 
S: Avustralyalı oyuncu Teresa Palmer’la çalışmanın nasıl olduğunu anlatır mısınız?
C: Teresa Palmer çok güzel bir genç kadın ve harika bir oyuncu. Bu filme onu dâhil edebildiğimiz için çok şanslıyız. Böyle genç bir oyuncunun yeteneklerini, Nicolas Cage, Jay Baruchel ve Alfred Molina’nın olduğu bir filmde gösterebilmek çok heyecan verici. 
S: Kötü adam Maxim Horvath’ı canlandırması için neden Alfred Molina seçildi?
A: Alfred’in çok komik bir tarafı var. Aynı zamanda muzip ve izlemesi çok ilginç. Ne yapacağını asla bilmiyorsunuz. İnsanı güldüren, bir o kadar da ürküten doğaçlama laflar buluyor sürekli.  Alfred’in sizi aynı anda hem korkutup hem güldürebilmesi harika bir özellik. 
S: Yönetmen Jon Turteltaub’la üçüncü filminize çektikten sonra başarılı ilişkinizin sırrını söyleyebilir misiniz? 
C: Jon müthiş bir zanaatkar ve harika bir hikâye anlatıcı. Karakterleri nasıl geliştireceğini biliyor. Bir yönetmenden istediğiniz de budur zaten. O dört dörtlük bir sinemacı. “Büyük Hazine” filmlerinde kendisiyle çalışabildiğimiz için çok şanslıyız. 
S: Filmde insanın aklını başından alan özel efektler hakkında birkaç tüyo verebilir misiniz? 
C: Çin Mahallesi’nde ejderhanın canlandığı müthiş bir geçit töreni var. Times Meydanı’nda sihirbazların birbirlerinin arabalarının şeklini değiştirmek için büyü yaptığı bir araba kovalamaca sahnesi var. Örneğin 1935 model bir Rolls-Royce Phantom, Ferrari’ye dönüşüyor. Başka bir sahnede Balthazar, Chrysler Binası’ndaki kartal heykelciklerini sihir yaparak uçuruyor. Bir başka sahnede Blowling Green’deki Charging Bull heykeli canlanıyor. Bu filmdeki özel efekt ekibi, sektörün en iyisi. Özel efekt süpervizörümüz John Nelson. “Gladyatör”deki çalışmasıyla Oscar ödülü kazandı. Normalde hiçbir şeye benzemeyen şeylere can veriyor, John onlara el attığında sihirli bir hâl alıyorlar. John Frazier da filmin özel efekt koordinatörü. John, “Pearl Harbor”, “Armageddon” ve “Karayip Korsanları: Dünyanın Sonu”nda bizimle çalışmıştı. İşinde tam bir usta. “Örümcek Adam 2” filmiyle Oscar ödülü kazandı. Siz hayal edin, John da sizin için onu yapmanın bir yolunu bulsun. 

S: Siz çırak mısınız yoksa sihirbaz mı? 

C: Hiç sihirbaz gibi hissetmiyorum. Ben hâlâ çırağım. Hâlâ burada ne yaptığımı öğrenmeye çalışıyorum. Kalkıp her gün bir şey öğrenmezsem, o zaman o gün başarılı bir gün olmamıştır. Her gün çalıştığım büyük yönetmenler, yazarlar ve oyunculardan bir şeyler öğreniyorum. Her bireyden farklı bir bakış açısı öğreniyorsunuz. Bu da harika bir şey. Etrafımda yetenekli insanlar olmasını amaç hâline getirdim. Sihir, tüm bu insanlardan geliyor. Ben de onları bir araya getiriyorum. 
S: Büyük bir sinema filminde yapımcı olma sürecini anlatır mısınız? 

C: Setin patronu yönetmendir. Yapımcı olarak siz; yönetmenin, oyuncuların ve ekibin ihtiyaçlarını karşılarsınız. Resmin bütününe bakarsınız. Yapımcı, geminin yola çıkış amacına uygun şekilde yol almasını sağlar. Bazen yolunuza engeller çıksa da yönetmenin işi kontrolü sağlamaktır. 
S:  Siz eğlence sektöründe çok tanınan,  ödüllü bir yapımcısınız. Tüm bu başarınıza rağmen hâlâ tedirgin oluyor musunuz? 

C: Ben hep tedirginimdir. Daima daha iyisini isterim. Özellikle filmin gösterim haftasında tedirgin olurum çünkü seyircinin nasıl tepki vereceğini bilemem. Seyirci bilir – ben bilmem. Benim en büyük hediyem, seyircinin yaptığımız işten keyif aldığını görmek. Onların yüzünde, başarılı olduğumuza dair o bakışı görmek. Heyecan verici olan bu. İşte o zaman işinizi yaptığınızı anlıyorsunuz. 
S:  Güzel hikâye anlatımının anahtarı nedir?

C: İhi hikâye anlatmanın anahtarı anlaşılırlıktır. Anlaşılırlık sihirdir. Bence bir filmde olabilecek en kötü şey yanınızdaki arkadaşına eğilip “Az önce ne oldu?” demenizdir. O noktada bitmişsinizdir. Kaybolmuşsunuzdur. Hikâyeniz ne kadar anlaşılır olursa, o kadar etkili olursunuz. 
S:  Henüz çalışma fırsatı bulamadığınız oyuncular kimler? 

C: Henüz birlikte çalışma fırsat bulamadığım onca müthiş oyuncunun adını saymaya başlayamam şimdi. Sayamayacağım kadar çok var. Umarım onların da yer almak isteyeceği projeler geliştireceğiz. Örneğin, Jake Gyllenhaal uzun süredir çalışmak istediğim biriydi ve sonunda Mayıs ayında gösterime giren “Pers Prensi: Zamanın Kumları”nda onunla çalışma fırsatını buldum. 
S: Sihre inanır mısınız? 
C: Sihre inanırım. Bence bizim yaptığımız da sihir. Kâğıt üstündeki tek bir fikri alıp onları dünya etrafında dolaşıp insanları eğlendiren bir filme dönüştürüyoruz. Bence bu sihirdir. 
FİLM HAKKINDA 
Walt Disney Studios, yapımcı Jerry Bruckheimer ve yönetmen Jon Turteltaub, "Büyük Hazine" filmlerinin yaratıcıları, "Sihirbazın Çırağı"nı sunar - İyi ve kötü arasındaki eski bir anlaşmazlığın ortasına sürüklenen bir sihirbaz ve onun talihsiz çırağının başından geçenlerin konu edildiği, yaratıcı ve destansı bir komedi macera.
Balthazar Blake (Nicolas Cage), günümüz Manhattan'ında, şehri; kötülerin temsilcisi, can düşmanı Maxim Horvath'a (Alfred Molina) karşı korumaya çalışan usta bir sihirbazdır.  Balthazar bunu yalnız yapamayacağı için gizli bir potansiyeli olan, kendisinin yardım ettiği Dave Stutler'ı (Jay Baruchel) işe alır. Sihirbaz, isteksiz ortağına büyü bilimi ve sanatı konusunda hızlandırılmış bir kurs verir ve bu alışılmadık çift birlikte karanlık güçleri durdurmaya çalışırlar. Dave'in "Sihirbazın Çırağı" olurken, bu eğitimden sağ salim kurtulması, şehri kurtarması ve kızı kapması için tüm cesaretini toplaması lazım. 

Filmin senaryosunu Matt Lopez ve Doug Miro & Carlo Bernard yazdı, senaryo da Matt Lopez ve Larry Konner & Mark Rosenthal’ın yazdığı hikâyeden uyarlandı.

