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 “Ve Hemşire Matilda geldi! Küçük topuz şeklinde kafasının arkasına topladığı saçları çaydanlık tutacağına benziyordu. Kırışıklar ve sivilcelerle dolu yuvarlak bir yüzü, çizme düğmesi gibi küçük siyah gözleri vardı. Peki ya burnu! İki tane kocaman patates büyüklüğündeydi!

- Christianna Brand, “Nurse Matilda Goes to Town” adlı kitabından

Sevilen kişi her zaman güzeldir.

- Norveç Atasözü

Bay Brown’ın yedi çocuğu – Simon, Tora, Eric, Lily, Christianna, Sebastian ve bebek Aggy – dünya tarihinin gelmiş geçmiş en yaramaz çocuklarıdır. Çocukların kuşatması altında kalan Bay Brown, kasabanın cenaze işleri servisinde uzun saatler boyunca çalışırken bir yandan da çocukların bitmek tükenmek bilmeyen sorunlarıyla başa çıkmaya çalışmaktadır.

Çocukların anneleri bir yıl önce ölmüştür. Bay Brown’ın ücreti yeterli olmadığı için gerekli maddi desteği otoriter kişilikli halası Adelaide’den alır. Ancak bir ay içinde yeniden evlenmediği takdirde aileye desteği kesmekle tehdit etmektedir. Öte yandan borcunu ödemediği takdirde alacaklısının da hapishane tehdidi vardır. Böyle bir durumda çocukların kaderi ne olacaktır, bilinmez...

Bay Brown çocuklarına bu durumdan söz etmemeye karar verir. Ancak babalarının yeni üvey anne getireceğinden kuşkulanan çocukların davranışları giderek çirkinleşmektedir. Yaramazlıklarının had safhaya çıkması, bir dadının daha evden bağıra çağıra kaçmasıyla sonuçlanır. Yedi kardeşin en büyüğü ve elebaşısı olan Simon, evden kaçırılan dadıların listesini tutmaktadır. Yaptığı hesaplara göre, evden kaçırmayı başardıkları dadıların sayısı 17’yi bulmuştur.

Bay Brown yaramaz çocuklarının hakkından gelebilecek tek dadının McPhee adlı birisi olduğunu duymuştur ama onun kim olduğu ve nerede bulabileceği konusunda herhangi bir fikri yoktur. Ailenin bezgin aşçısı Bayan Blatherwick’in, mutfak hizmetçisi Evangeline’e dert yanarken dediği gibi, “Ağustos ayında kar bile yağar da, bu çocuklar gene uslanmaz”. Kısacası çocukların uslanması için Brown ailesinin bir mucizeye ihtiyacı vardır. O mucize de Dadı McPhee’dir.

Bayan Blatherwick’in mutfağını çocukların savaş alanına çevirdiği bir gecede evin kapısında efsanevi dadı McPhee belirir. Oldukça sert görünümlü, çirkin ve ufak tefek bir kadındır. Kocaman bir patatese benzeyen burnu vardır. Yüzünün orasında burasındaki kıllı sivilcesi ve ağzında hemen göze çarpan dışarıya çıkıntılı dişiyle görüntüsü tiksindiricidir.

Bay Brown’ın kafasında bu dadıyla ilgili birtakım kuşkular oluşur. Ancak çocuklarla ilgili olarak dadının yönelttiği sorulara tatmin edici cevaplar vermekte de zorlanır. Örneğin, dadının sorduğu, “Çocuklar günlük hayatında ‘lütfen’ ve ‘teşekkür ederim’ diyorlar mı?” şeklindeki soru karşısında afallar. Kendi değerlendirmesini yapan Dadı McPhee, “Çocuklarınızın bana ihtiyacı var” der.

Ardından mutfağın yolunu tutarak Brown kardeşlerin iğrenç davranışlarıyla ilk kez karşılaşır. Çocuklar onu görünce alarm durumunu alırlar. Dadı onlara mutfakta bütün gece oynamamaları gerektiğini söylemektedir. Çocuklar ise onu duymuyor ve görmüyor gibi davranırlar.

Ancak Dadı McPhee’nin sihirli sopası herşeyi değiştirir. Çocukların antikalıkları bir anda kendi kontrollerinden çıkmış gibidir. Mutfakta bütün gece oynama konusunun artık kendi isteklerine bağlı olmadığının farkına varırlar. Ayrıca ailenin en büyük çocuğu Simon ile dadı arasında da irade savaşı başlar. Dadı ondan “lütfen” demeyi öğrenmesini istemektedir. Sonunda Simon teslim olur ve asla söylemeyeceği bir kelimeyi isteksizce söylemek zorunda kalır. Üstelik kibarca söylemiştir.

Simon’un teslim olması üzerine mutfaktaki kaos ortamı son bulur. Ancak aşçıyla hizmetçi kızın belleğinde tanıklık ettikleri büyüyle ilgili hiçbir şey kalmamıştır. Buna karşılık çocuklar büyüyü hatırlar. Kendileriyle baş edebilecek bir dadı karşısında canları sıkılmıştır.

Dadı McPhee çocukların yatak odasına gittiğinde de olaylar devam eder. Birbirlerine gerçek isimleri yerine iğrenç ve kaba isimlerle hitap ederler. Amaçları dadıdan korkmadıklarını göstermektir. Ancak Dadı McPhee büyücü olduğu için onların gerçek isimlerini zaten bilmektedir.

Yatak odasından ayrılmadan önce çocuklara son sözünü söyleyerek, “Bana ihtiyacınız varsa ama beni istemiyorsanız burada kalırım. Beni istiyorsanız ama artık ihtiyacınız kalmamışsa giderim” der. Simon küstah bir tavırla “Seni asla istemeyeceğiz” diye cevap verir. Dadı da buna karşılık, çok sakin bir ses tonuyla “O halde ben de bu evden asla gitmeyeceğim” karşılığını verir ve odadan ayrılır.

Sonraki günlerde çocukların her yeni yaramazlığında dadının tepkisi her zaman aynı olur. Kendi eğitim tarzını şiddetle uygulamaktan zevk alır gibidir. Ancak ilginç bir durum vardır. Çocukların doğru olanı yapmayı öğrenmesine paralel olarak dadının dış görünümü değişmekte ve güzelleşmektedir. Çocuklar bu dadıya giderek daha çok bağlandığı, onun varlığını istemeye başladığı gün gibi ortadadır.

Ancak Dadı McPhee’nin yatak odasında çocuklara söylediği, “Bana ihtiyacınızın kalmadığı ama beni istemeye başladığınız noktada gitmek zorundayım” şeklindeki sözü ne olacaktır? Dadının görevi bittiğine göre gitmek zorundadır. Peki ya çocuklar bırakmazsa?...

Universal Pictures ile Working Title Films’in birlikte sunduğu aile komedisi “Nanny McPhee”nin yönetmenliğini, “Waking Ned” adlı çalışmasıyla adını duyuran Kirk Jones üstlendi. Senaryosunu, Christianna Brand’ın “Nurse Matilda” adlı çocuk kitapları serisinden Emma Thompson uyarladı. 1995 yılında “Sense and Sensibility” için yazdığı senaryo ile Oscar ödülü kazanan Emma Thompson, 10 yıllık aradan sonra ilk kez “Nanny McPhee”nin senaryosunu yazdı. Yapımcılığını Lindsay Doran, Tim Bevan ve Eric Fellner gerçekleştirdi.

Filmin baş karakteri olan Dadı McPhee rolünde Emma Thompson (“Love, Actually”, “Sense and Sensibility”, “Angels in America”) kamera karşısına geçti. Bay Brown rolünü ise Colin Firth (“Love Actually”, “Bridget Jones’s Diary”) üstlendi. Filmin önemli karakterlerinden birisi olan Adelaide Hala rolünde, “Beauty and the Beast” ve “Murder, She Wrote” gibi filmlerden tanıdığımız ve 20 yıldır sinema filmlerinde görünmeyen deneyimli kadın oyuncu Angela Lansbury oynadı.

“Nanny McPhee”nin diğer rollerinde ise şu oyuncular yer aldı: Hizmetçi kız Evangeline rolünde Kelly Macdonald (“The Girl In The Cafe”, “Gosford Park”, “Trainspotting”); evin aşçısı Bayan Blatherwick rolünde Imelda Staunton (“Vera Drake”); yedi kardeşin en büyüğü Simon Brown rolünde Thomas Sangster (“Love Actually”)... Diğer kardeşlerden beş tanesini, ilk kez bu filmle sinemaya başlayan küçük oyuncular Eliza Bennett, Jennifer Rae Daykin, Raphael Coleman, Sam Honnywood ve Holly Gibbs canlanırdı. Bebek Aggy rolünde ise yumurta ikizleri Hebe ve Zinnia Barnes oynadı. 

PRODÜKSİYON NOTLARI

Uyku Öncesi Öyküleri: Thompson ile Doran, Hemşire Matilda’yla Tanışıyor

Emma Thompson ile Lindsay Doran, 1990 yılında “Dead Again”in prodüksiyonu sırasında tanıştıkları günden beri senaryo yazarı / yapımcı ikilisi olarak beraber çalışıyorlardı. Yapımcılığını Lindsay Doran’ın üstlendiği “Dead Again”in başrolünde oynayan Emma Thompson o günlerde henüz uzun metrajlı film senaryo yazarlığına başlamamıştı. Lindsay Doran ise Jane Austen’in “Sense and Sensibility” adlı yapıtının senaryosuna imzasını atabilecek bir yazar arıyordu. Senaryosunu Emma Thompson’ın yazdığı TV komedi dizisinin bölümlerini izlediğinde Auesten’dan uyarlama yapabilecek doğru insanı bulduğunu hissetti. Emma Thompson henüz uzun metrajlı film senaryosu yazmamıştı ama böylesine zor bir işin üstesinden gelebilecek birikime sahipti.

Jane Austen hayranı olan Emma Thompson, “Dead Again”deki rolünü tamamladıktan sonra bu zor görevi aldı. Aradan beş yıl geçtikten sonra “Sense and Sensibility” gösterime girdi. Eleştirmenlerin beğenisini kazanan ve önemli gişe hasılatına ulaşan film, en iyi film kategorisi de dahil olmak üzere yedi dalda Oscar ödülüne aday gösterildi. Emma Thompson o filmdeki senaryo çalışmasıyla en iyi uyarlama senaryo dalında Oscar ödülünü kucakladı. “Sense and Sensibility” ayrıca en iyi drama filmi dalında Altın Küre; en iyi film dalında BAFTA ödülü kazandı.

“Sense and Sensibility”nin başarısı sonrasında Emma Thompson ile Lindsay Doran arasındaki bağlantı kopmadı. Tutkuyla bağlanabilecekleri yeni bir proje arayışını sürdürdüler. Ara sıra yeni fikirler geliştirseler de hiçbirisi tatmin edici düzeyde çıkmadı.

Bu durum 1997 yılında beraber yedikleri bir öğle yemeği sırasında Thompson’un “Nurse Matilda / Hemşire Matilda” adlı İngiliz çocuk kitapları serisinden Doran’a bahsetmesiyle birlikte değişmeye başladı. Böyle bir kitap serisinin varlığından haberi bile olmayan Lindsay Dohan, daha sonra yaptığı küçük araştırmada bu seriyi İngiltere’de bile çok az insanın bildiğini gördü.

Emma Thompson bu kitap serisini nasıl keşfettiğini şu sözlerle anlatıyor: “Kitapları ne zaman aldığımı ben de hatırlamıyorum. Bir gün evdeki kitaplığımda rastladım. Ana ilgi alanım değildi ama özellikle içindeki illüstrasyonları/resimleri çok sevmiştim. Oldukça sade, zekice ve zaman zaman gizemli bir anlatımı vardı ama çok tatlıydı. İlk kitaba bundan yedi yıl önce rastladığımda bu kitaptan çok ilginç bir film ortaya çıkabileceğini düşünmüştüm.”

Yapımcı Lindsay Dohan ise, 1997 yılındaki öğle yemeğinde konuşulanları şu sözlerle anımsıyor: “Emma o gün bana kitapta anlatılan öykünün temel dayanak noktasından söz etti. Kitapları hiç okumadığım halde Emma’nın o gün anlattıkları sonucunda müthiş bir film olabileceğine ikna oldum. Sonraki günlerde hiç aklımdan çıkmadı. Sürekli kitabı düşündüm durdum. Aynı anda hem eğlenceli, hem duygusal bir film ortaya çıkabilirdi.”

Sözkonusu öğle yemeğinin ardından “Nurse Matilda” serisinin piyasada baskısı kalmamış üç kitabının izini sürmeye başlayan Lindsay Dohan, “Nurse Matilda”, “Nurse Matilda Goes to Town” ve “Nurse Matilda Goes to Hospital” adını taşıyan üç kitaba bir halk kütüphanesinde ulaşmayı başardı. Film haklarını satın aldıktan sonra uyarlamasını yapması için Thompson’a teslim etti. Böylelikle, “Nanny McPhee” projesinin geliştirme süreci başlamış oldu.

1960’lı yılların başında Christianna Brand tarafından yazılan “Nurse Matilda” serisinde kalabalık bir ailenin olağanüstü yaramaz çocuklarını eğitmekle görevlendirilen ürkütücü görünümlü büyücü dadı efsanesi anlatılıyordu. Dadı çocuklara dersleri öğretirken büyü yöntemini kullanıyordu. Çocuklar dersleri öğrendikçe, dadının dış görünümü buna paralel olarak değişiyordu. Yazarın ailesi içerisinde kuşaktan kuşağa sözlü olarak aktarılan Hemşire Matilda masalı bugünlere kadar gelmişti.

Christianna Brand, ödüllü esrarengiz kitaplar yazarı Mary Christianna Lewis’in takma adıydı. Hemşire Matilda karakterinden ilk kez “Naughty Children” adlı antoloji kitabında söz etmişti. Sözkonusu antoloji kitabının resimlerini ünlü çocuk kitapları ressamı kuzeni Edward Ardizonne çizmişti.

BÖYLE BİR DADIYI HANGİ AİLE İSTEMEZ?

“Nurse Matilda” kitaplarında son derece zengin materyal vardı. Kitaplarda sözü edilen karakterler, olaylar ve ilişkilerin hepsi evrensel nitelik taşıyordu. Yapımcı Lindsay Doran kitapları okuduğunda edindiği izlenimi şu sözlerle dile getiriyor:

“Elindeki sopasını yere vurup çocuklarının iyiliğini sağlayan birisini hangi aile istemez? Yaşadığı eve büyü yapabilen esrarengiz birisinin gelmesini hangi çocuk istemez? Bir süreliğine o büyünün kurbanı olsa da her çocuğun isteyeceğine eminim. Ortalıkta sopasını yere vurarak büyü yapan, eşeği bile dans ettirebilen birisinin olması eğlencelidir. Herkes böyle birisinin varlığını ister.”

Christianna Brand’ın kitaplarından yaptığı uyarlama süreci, Emma Thompson açısından oldukça zorlu bir süreç oldu. Deyim yerindeyse bir çeşit “kan, ter ve gözyaşı” sürecine dönüştü. Jane Austen’ın “Sense and Sensibility” adlı eserinden yaptığı uyarlamada kitaptaki herşeyi uyarlamış, sonra eldeki materyalin özetini çıkartmak suretiyle özüne ulaşmıştı. Buna karşılık Christianna Brand’ın “Nurse Matilda”sında birbirinden çok farklı edebiyat türleri aynı kitap içerisinde toplanmıştı. Dram, komedi, fiziksel komedi, fars ve gerilim gibi unsurların hepsini içeriyordu. Çok katmanlı bir öykü olması sebebiyle bugüne kadar yaptığı senaryo çalışmalarından farklıydı.

Lindsay Doran ile Emma Thompson’un görüş birliğine vardığı ilk konulardan birisi, kitapta sözü edilen dadının ismini değiştirmek oldu. Ayrıca kitapta sözü geçen “hemşire” sözcüğüyle “dadı” sözcüğü zaten eş anlamlıydı ve “dadı” yerine kullanılıyordu. Emma Thompson’un yakın çevresindeki dostları, “Şu hemşire projesine ne oldu?” diye sormaya başlayınca “hemşire” sözcüğü yerine doğrudan doğruya “dadı” sözcüğünün konulmasının doğru olacağına karar verdi. 

İsim değişikliğinin gündeme gelmesinin sebebini Lindsay Doran şu sözlerle açıklıyor: “O günlerde ayrıca Roald Dahl’ın ‘Matilda’ adlı kitabını temel alarak başka bir şirketin yaptığı film uyarlaması da sözkonusuydu. Değişiklik yapmamızın sebeplerinden birisi de iki film arasında bir karışıklık olmaması içindi. Çeşitli olasılıkları değerlendirince bizim dadımızın doğrudan doğruya Dadı McPhee şeklinde ortaya çıkmasının doğru olacağını düşündük.”

PROJENİN BAŞINA İRLANDALI YÖNETMEN

2002 yılına gelindiğinde beş yıllık senaryo yazım süreci tamamlandı ve “Nanny McPhee” projesi için yönetmen arayışına başlandı.

“Nanny McPhee”nin yönetmenliği için Kirk Jones ile ilk buluşmasına giderken Lindsay Doran karşısına daha yaşlı bir insanın çıkacağını düşünüyordu. “Waking Ned” adlı filmin yönetmeni olan Kirk Jones, o filmin 1998 yılındaki gösteriminin ardından başka bir film yönetmemişti.

Lindsay Doran ilk buluşmayla ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Çevremdeki diğer insanlar da Kirk Jones’ın 90 yaşlarında İrlandalı bir centilmen olduğunu sanıyordu. Bunun sebebi ise, ‘Waking Ned’ adlı filminin İrlandalı yaşlılar ile ilgili olmasıydı. O filmin gösterime girmesinden sonra Kirk Jones’dan bir daha haber alınamamıştı. Herkes onu 90 yaşlarında sandığı için ölmüş olabileceğini bile düşünüyordu. Kirk Jones’un sadece 36 yaşında olduğunu görünce büyük şok yaşadım. Üstelik bırakın yaşlı olmasını, İrlandalı bile değildi.”

Yapımcı Lindsay Doran, “Nanny McPhee”nin yönetmenliği için neden Kirk Jones’u düşündüğünü şu sözlerle açıklıyor: “Hatırlanacağı üzere ‘Waking Ned’ yaşlı insanları anlatan duygusal içerikli bir komedi çalışmasıydı. Piyangoda büyük ikramiyeyi kazandığını öğrendiği anda şok geçiren ve hayatını kaybeden yaşlı bir İrlandalının öyküsünü anlatıyordu. Adamın ölümünden sonra bir araya toplanan kasaba sakinleri büyük ikramiyeyi almaya çalışıyorlardı. O filmdeki tonlamalar, tam bizim istediğimiz gibiydi. Ölüm teması işlendiği halde yeterince eğlenceli şekilde veriliyordu. ‘Nanny McPhee’nin çıkış noktasında da çocukların annesinin ölümü vardır. Ayrıca Bay Brown’ın işinin de cenaze törenleri düzenlemek olduğunu düşünürsek böyle bir film için Kirk Jones son derece uygundu.”

Başarılı bir reklam filmi yönetmeni olan Kirk Jones da, “Waking Ned”de elde ettiği başarının ardından inanabileceği bir proje arayışındaydı. Karşısına çıkan projelerden hiçbirisine bağlanamadığını ifade eden yönetmen, “Nanny McPhee” projesi için şu yorumu yapıyor:

“İlk filmimi yönettikten sonra yeni bir projeye bağlanmakta epeyce zorluk çektim. Doğru senaryo bulmak aslında ev almak gibidir. İyisini bulmak uzun yıllar sürebilir. Çeşitli seçenekler arasında tercih yapabilmek oldukça zordur. Sonunda doğru evin kapısından içeri girdiğiniz anda kendinizi aradığınız evin içinde gibi hissedersiniz. Açıkçası ‘Nanny McPhee’nin senaryosunu okuduğum anda büyük bir rahatlama hissettim, işte yönetmek istediğim film bu diye düşündüm. Büyüleyici bir yazım tarzına sahipti. Mizah, duygusallık ve büyü gibi kavramları başarılı şekilde bir araya getiriyordu. Hepsinden önemlisi senaryonun yazım tarzı klasik filmleri çağrıştıracak şekildeydi.”
Kirk Jones’un senaryoya karşı duyduğu büyük ilgi, Emma Thompson’un bile tahmin etmediği yepyeni boyutların eklenmesine yol açtı. Thompson bunların neler olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Senaryolar aynen korunması için yazılmaz. Siz oturup yazarsınız, en iyi şekilde kurgularsınız. Ardından yönetmen gelir ve bazı değişiklikler yapmaya başlar. Yazdıklarınız hala oradadır ama ilk haline göre hayli değişim geçirdiğini görürsünüz. Burada önemli olan, o yönetmenin vizyon sahibi olması; sizin yazdıklarınıza uyum gösterecek değişiklikler yapmasıdır. Örneğin çocukların bebeği yer gibi davranması sahnesi tamamen Kirk’ün fikriydi. ‘Nurse Matilda’ kitaplarını okurken çocukların bebeği yeme numarası yaptığına dair bir referans bulmuş. Filmin içine bu sahneyi mutlaka koymak istediğini söyledi. Ayrıca çocukların yaptığı yaramazlıklarla ilgili başka değişiklikler de yaptı. Örneğin kapı tokmağına tutkal sürüyorlardı. 60’lı yıllarda yazılmış bir kitap için öylesi uygundu ama o sahnede değişiklik yaparak çocukların kapı tokmağına elektrik telleri koymasını önerdi. Bunun gibi birçok sahnede değişiklik önerdi ama hepsi benim senaryomla uyumluydu.”

ZEN USTASI: DADI MC PHEE’YE HAYAT VERMEK

Dadı McPhee Rolünde Emma Thompson

Filmin çekim senaryosu tamamlanmış ve Kirk Jones’un istediği değişikliklerin hepsi yapılmıştı ama Emma Thompson’un görevinin henüz yarısı bile bitmemişti. Senaryosunu yazdığı filmin başrolünde de oynayarak görevinin ikinci bölümünü tamamlaması gerekiyordu. Daha senaryoyu yazmaya başladığı andan itibaren büyücü dadı rolünde kendisi oynamayı çok istemişti.

Dadı McPhee rolünün özelliği, Emma Thompson’un bugüne kadarki sahne ve ekran kariyerinde oynadığı rollerin hepsinden çok farklı olmasıydı. Bu rolün portresini çizerken Uzakdoğu’ya özgü Zen ustası bilgeliğinde oynadığını belirten Emma Thompson, Dadı McPhee karakterinin belirgin kişilik özelliklerini şu sözlerle yorumluyor:

“Ailenin kapısında ilk göründüğü andan itibaren ailenin kaotik yaşam biçimine olağanüstü bir sükunetle yaklaştığını görürüz. Dış görünüm olarak Yunan mitolojisinde ‘chimera’ adı verilen canavarlara benzemektedir ama son derece güçlü bir kişiliği vardır. Böyle bir karakteri Zen yaklaşımı ile oynamayı düşündüm. Zen rahiplerini bilirsiniz. Çevrelerine olağanüstü bir atmosfer sunarlar. Etki alanları çok geniştir. Karşısındakini yargılamaktan uzak dururlar. Etkilemek istedikleri insanın çevresinde kendilerini görebileceği bir alan yaratırlar.”

Emma Thompson bu konudaki yorumuna şu sözlerle devam ediyor: “Bu dadı, Brown ailesinin bireyleriyle etkileşimde bulunurken onlara ne yapması gerektiğini söylemez. Sadece rehberlik eder. Herşeyden önce kendilerine güvenip kendi doğru yollarını bulmaları için doğaüstü yöntemler kullanır. Bir zen rahibinin en önemli özelliği, egosunun olmamasıdır. Dadı McPhee’nin de kendi egosu yoktur. O dış görümün altında anlamaya çalışabileceğimiz bir şahsiyet yoktur. Dadı McPhee’ye bakınca en başından itibaren sadece sükunet, barış ve total sevgi görürüz.”

Emma Thompson filmin senaryosunu yazarken Christianna Brand’ın bu karakterle ilgili fiziksel tanımlamasına ve Edward Ardizzone’in illüstrasyonlarına/çizgilerine sadık kalmıştı. Ancak bu çok özel karakterin ete kemiğe bürünmesi için grup çalışması gerekiyordu. 

Konsept aşamasından başlayıp prodüksiyona kadar uzanan yedi yıllık yolculuğun sonunda Emma Thompson, Dadı McPhee kostümleriyle ortaya çıktığında onu gören herkes hayretler içinde kaldı. Üzerine giydiği full Dadı McPhee kostümünü iki tane kocaman kulak, iki tane kıllı sivilce, ortada birleşen kalın kaşlar ile tamamlamıştı. Ayrıca Christianna Brand’ın kitabında, “iki patates büyüklüğündeki burnu ve mezar taşı gibi dişleri...” şeklinde tanımladığı burun ve diş gibi detaylar da unutulmamıştı. Bu makyaj efektlerinin hepsini Oscar ödüllü makyaj efekti sanatçısı Peter King hazırlamıştı. Kostümü ise ünlü kostüm tasarımcısı Nick Ede imzasını taşıyordu.

Filmin yapımcılarından Lindsay Doran, kostümlü provanın yapıldığı ilk günle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Emma Thompson sete geldiği andan itibaren yarattığı etki olağanüstüydü. Kitap sayfalarındaki Dadı McPhee karakteri artık ete kemiğe bürünmüş olarak karşımızdaydı. Konuşuyor, hareket ediyordu. Karşısındaki insanlara sanki onları daha önce hiç görmemiş gibi bakıyordu. Sanki başka bir dünyadan gelmiş uzaylı yaratık gibiydi.”
Filmde Tora rolünü oynayan 12 yaşındaki küçük oyuncu Eliza Bennett’in izlenimleri ise şöyle: “Siyah kostümler içindeki o bayanı gördüğümüzde hepimiz donakaldık. Ezilmiş domatese benzeyen kocaman burnu ve iki tane sivilcesi vardı. Holly ile Sam onu görünce, ‘Bu da kim?’ diye şaşırdılar. Sonra o bayan yanımıza geldi ve ‘Selam, ben Dadı McPhee’ dedi.”

Huzursuz Yakışıklı: Bay Brown Rolünde Colin Firth

Dadı McPhee’nin sanki başka bir dünyadan gelmiş gibi olan görüntüsü, Brown ailesinin yaşadığı büyük evin yakışıklı, yalnız ve çoğu zaman çaresiz reisi Bay Brown ile taban tabana zıtlık oluşturur. Filmin en önemli karakterlerinden birisi olan Bay Brown, anlatılan öykünün komedi ve romantik boyutları arasında bağlantı sağlayan doku işlevini görür.

Bay Brown rolünde oynayacak aktörün doğru seçiminin çok önemli olduğunu belirten yönetmen Kirk Jones, bu rol için neden Colin Firth’ün seçildiğini şu sözlerle açıklıyor:

“Doğrusunu söyleyeyim: Bu rol için imkansızın kombinasyonuna ihtiyacımız vardı. Yedi çocuk sahibi bir babayı inandırıcı biçimde oynarken aynı zamanda yakışıklı olmasını istiyorduk. Filmin önemli parçalarından birisini de aşk öyküsü oluşturuyordu. Bay Brown rolünde kimin oynaması gerektiği konusunda en küçük kuşkum yoktu. Çünkü listemin en başında daima Colin Firth vardı.”

Bugüne kadar oynadığı filmlerden “The Girl With the Pearl Earring”de drama yeteneğini, “Bridget Jones’s Diary”de romantik komedi yeteneğini sergileyen Colin Firth, “Nanny McPhee”nin senaryosunu okurken kendisini masal dinleyen bir çocuk gibi hissettiğini belirterek şu yorumu yapıyor:

“Öykünün en ilginç manevralarından birisi, insanı tam gülerken gözyaşlarına boğması, hemen ardından tekrar güldürmeyi başarmasıdır. Bir çocuk öyküsünden beklenebilecek herşeye fazlasıyla sahiptir. Birazcık korkmak istiyorsanız korkuyorsunuz; romantizm istiyorsanız onu da buluyorsunuz. Sağlam öyküsü var. Zaman boyutunu tersine çevirmediği gibi empresyonist alanlara da gitmiyor. Çok eğlenceli ve bir o kadar da tehditkar havaya sahip olduğunu söyleyebilirim. Romantizm, mutlu son, ne isterseniz var. Çocuğunuzun kocaman açılmış gözlerle seyredeceği türden bir film... Açıkçası senaryoyu okurken kendimi aynen öyle hissettim.”

Colin Firth portresini çizdiği Bay Brown karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Yedi çocuk babası dul bir adam olan Bay Brown kelimenin tam anlamıyla kafa üstü çakılıp kalmış gibidir. Ne kendisine, ne de çocuklarına zerre kadar güveni yoktur. Aynı şekilde kapısına gelen bu yabancı kadına da ilk etapta güvenemez. Duygusal açıdan da çalkantılı bir dönem geçirmektedir. Ölen karısının ardından gözyaşı dökerken bir yandan da çocuklarının iyiliğini isteyecek bir eş arayışı içindedir. Henüz yeni dul kaldığı için aile içerisinde düzeni sağlayabilme mücadelesi vermektedir.”

Colin Firth sözlerine şöyle devam ediyor: “Filmin öyküsü, borçlu insanların başına en kötü şeylerin geldiği bir dönemde geçer. Bay Brown’ın tepesindeki en büyük tehditlerden birisi, onu hapishaneye göndermeye kararlı olan alacaklısıdır. Böyle bir durumda çocukları yoksullar evine gidecek ve aile dağılmış olacaktır. Bu durumu çocuklarına belli etmek istemediği için gerçek bir ikilem yaşamak zorunda kalır. Endişesini gizlemek için onlara daima gülümseyen yüz göstermeye çabalar.”

“Nanny McPhee”nin Diğer Karakterleri: Evde Kalmış Hala, Gösteriş Meraklısı Gelin Adayı, Cenaze Kaldırıcılar, Aşçı ve Hizmetçi Kız

Çocukların büyük halası Adelaide Stitch’in getirdiği yeni talepler karşısında Bay Brown’ın ikilemi daha da çapraşık hal alır. Oyunculuğa 20 yıl ara verdikten sonra ilk kez bu filmde kamera karşısına geçen Angela Lansbury, uzun soluklu televizyon dizisi “Murder She Wrote”daki Jessica Fletcher rolüyle izleyicinin gönlünü fethetmişti. Aynı zamanda tiyatro oyuncusu da olan Angele Lansbury, “Mame”, “Gypsy”, “Dear World” ve “Sweeney Todd” gibi Broadway prodüksiyonlarındaki başarısıyla dört kez Tony Ödülünün sahibi oldu. Ayrıca “Gaslight”, “The Picture of Dorian Gray” ve “The Manchurian Candidate” filmlerindeki performansıyla üç kez Oscar’a aday gösterildi.

Angela Lansbury portresini çizdiği Adelaide Hala karakterini şu sözlerle yorumluyor: “Aslında filmin en problemli ve kötü mizaçlı karakteri odur. Karşısındakini aşağılamak için söyleyeceğini söyler, sonra da ‘Ben sözümü esirgemem’ bahanesine sığınır. Bu rolü oynarken büyük keyif aldım. Uzun yıllardan beri oynamadığım türde bir role dönüş yapmak çok eğlenceliydi.”

“Nanny McPhee”nin yardımcı rollerinde de İngiliz sinemasının ünlü isimleri kamera karşısına geçti. Bu oyuncular şöyle sıralanıyor:

Adelaide Hala’nın bir ay içinde Bay Brown’ı evlendirmeye çalıştığı, gösteriş meraklısı Bayan Quicky rolünde Celia Imrie;

Evin mutfağını askeri düzen içinde yönetmek isteyen, ancak çocukların şımarıklığı yüzünden bunu başaramayan Aşçı Bayan Blatherwick rolünde, “Vera Drake” adlı filmdeki çalışmasıyla Oscar adaylığı alan ve BAFTA ödülü kazanan Imelda Staunton;

Mutfak hizmetçisi Evangeline rolünde Kelly MacDonald;

Bay Brown’ın çalıştığı cenaze işleri servisinde cenaze kaldırıcı olarak görev yapan espritüel kişilikli Bay Jowls ve Bay Wheen rollerinde Derek Jacobi ile Patrick Barlow.

Gizli Yetenekler: “Nanny McPhee”nin Çocuk Aktörleri

Bay Brown üzüntü ve sıkıntılarını çocuklarıyla paylaşmakta zorlanıyor olsa da, çocuklar babalarıyla iletişim kurmak için kendi yöntemlerini bulmuşlardır. Dünya tarihinin gelmiş geçmiş en şımarık ve yaramaz çocuklarıdır ama böyle olmasının da sebebi vardır. Onların çirkin davranışının gerçek sebebini sadece Dadı McPhee anlayabilir. Onlara belirli bir tarzda eğitim vermeye başlayınca aslında ne kadar sevimli ve tatlı oldukları açığa çıkmaya başlar.

Bay Brown’un yedi yaramaz çocuğunu canlandıracak küçük aktörlerin belirlenmesi görevini filmin casting yönetmeni Pippa Hall üstlendi. Oyuncu seçerken Pippa Hall’ın öncelikli amacı, bu rollerde oynayacak küçük aktörlerin kendi özgün kişiliğini sergilerken aynı zamanda ekranda aile havasını yansıtabilecek oyuncular bulmak şeklinde oldu. 

Çocuk aktör arama çalışması, aksan benzerliğinin sağlanması amacıyla sadece Güneydoğu İngiltere bölgesiyle sınırlandırıldı. Profesyonel küçük aktörler, drama grubu çocukları ve daha önce hiç kamera karşısına geçmemiş çocuklar olmak üzere üç farklı alanda odaklanıldı.

Film yapımcıları öncelikle kısa listeler hazırlayarak bazı çocukları birkaç hafta süreyle çalışma atölyelerine davet ettiler. Bireysel ve grup içinde nasıl hareket ettiklerini izlediler. Sonuçta ortaya profesyonel çocuk oyuncularla deneyimsiz çocuk oyuncuların karışımından oluşan bir kadro çıktı.

Brown kardeşlerin en büyüğünü canlandıran aktör aynı zamanda çocuk oyuncular arasında en deneyimli olanıydı. “Love Actually” adlı filmde Liam Neeson’un kederli oğlunu canlandıran Thomas Sangster, yedi kardeşin en büyüğü Simon rolünde kamera karşısına geçti.
Brown kardeşlerin diğer altısını canlandıran çocuk aktörler ise şöyle sıralanıyor:

Ailenin en büyük (ve en sorumlu) kızı Tora rolünde Eliza Bennett;

Haylazlık ve yaramazlık ustası Eric rolünde Raphael Coleman;

Romantik kızkardeş Lily rolünde Jennifer Rae Daykin;

Aklını yeme içmeyle bozmuş Sebastian rolünde Sam Honywood;

Çocuklar arasında annelerinin kaybını en derinden hisseden Christianna rolünde Holly Gibbs;

Bebek Agatha rolünde yumurta ikizleri Hebe ve Zinnia Thomas.

DADI MC PHEE’NİN DÖNÜŞÜMÜ

Dadı McPhee’nin eve girişinden itibaren yedi kardeşin hepsini derin bir kuşku dalgası kaplar. İlk etapta ondan hiş hoşlanmazlar. Çirkin ve iğrenç olduğunu düşünürler. Belki de bir cadı olabileceği kanısına kapılırlar. Karşılarında ürkütücü görünümlü bir dadı vardır.

Dadı McPhee’nin bu çocuklara öğreteceği beş basit ders vardır: Söylendiği zaman yatağa gidilecek. Söylendiği zaman uyanılacak. Söylendiği zaman giyinilecek. Karşısındakini dinlemek öğrenilecek. Ne isteniyorsa ve ne söyleniyorsa tam olarak o yapılacak.

Dadı McPhee bu dersleri verirken amacına ulaşmak için her defasında küçük bir büyüye başvurur. Büyülü davranışlarını yaparken başvurduğu en büyük yardımcısı ise yere vurduğu sopasıdır. Böylece çocuklar kendilerine hiçbir faydası olmayan zararlı davranışlardan kurtulmayı; kendi yaratıcılıklarına başvurmayı öğrenirler. Dadı McPhee aslında onlara kurtuluşu öğretmektedir.

Yedi kardeş arasında babalarının mesafeli davranışından en çok incineni, hiç kuşkusuz en büyükleri olan Simon’dur. Çok özel bir dadının yönetiminde çıktığı bu zor yolculukta en çok dersi de o öğrenecektir. Simon rolünde oynayan Thomas Sangster, portresini çizdiği karakterin geçirdiği kişisel dönüşümü şu sözlerle yorumluyor:

“Simon başlangıçta bu dadıyı başından atmak ister. Diğer 16 dadı gibi onun da derhal gitmesini arzu eder. Ancak Dadı McPhee gitmez. Çocukların haşarılığına karşı kendisini savunur. Elinde büyülü şeyler yaptığı sopası vardır. Dadının kendisinden de inatçı olduğunu gören Simon ona giderek daha çok saygı duymaya başlar. Filmin sonlarına doğru gerçekten sevecektir.”

Dadının verdiği dersler, çocukların yaptığı her hareketin sonuçlarını net olarak gösteren bir resmini çizecek şekilde tasarlanmıştır. Dadı McPhee rolünde oynayan Emma Thompson, bu çok özel dadının çocuklarla kurduğu iletişimin dengelerini şu sözlerle yorumluyor:

“Dadı McPhee’nin aile içindeki konumu adeta yerçekiminin merkez noktası gibidir. O daima merkezde durur, diğerleri sanki onun çevresinde havada dönen gezegenler gibidir. Zaman içerisinde küçük sessiz gezegenler gibi dadının çevresinde döner hale gelirler. Dadı artık görevinin bittiğine karar verdiğinde aile bireylerinin hepsi kendi yörüngesini bulmuş gibidir.”

Çocukların davranışları aynı zamanda Dadı McPhee’nin dış görünümünü de değiştirir. Daha iyi davranmaya başladıkça dadının dış görünümündeki çirkinliklerden bir parçanın yok olup gittiği gözlenir. Yapımcı Lindsay Doran bu değişimi şu sözlerle dile getiriyor:

“Öyle anlarda dadının dış görünümündeki değişiklik çok belirgindir. Çocuklar isteyerek ‘lütfen’ demeye başladığında dadı değişir. Yüzüne çirkinlik veren hatlardan bir tanesi yok olur. Acaba bu değişimin sebebi çocukların ‘lütfen’ demesi midir? Çocuklar onu sevmeye başladığı için mi değişmiştir? Yoksa o çocukları sevmeye başladığı için mi değişmiştir? Aslında gerçekten değişmiş midir? Bu konuda herşey izleyicinin kendi kararına bağlıdır. Tıpkı Christianna Brand’ın kitaplarında kararı okura bıraktığı gibi, biz de kararı izleyiciye bıraktık.”

Emma Thompson’un bu konudaki yorumu şöyle: “Brown ailesinin üyelerinin kalbinde bu dadı için yer açılmaya başladıkça ‘kocaman sivilceler’ artık hiçbirisine görünmez olur. Yüzündeki çirkinlikler gidince geriye çok güzel bir dadı görüntüsü kalır. Onlara tapan annelerinin hatırası kadar güzeldir. Aslında bu dadı, filmin başlangıcında da sondaki kadar güzeldir ama kötü davranışlardan arındıkça onun güzelliğini yeni yeni görmeye başlamışlardır.”

“Nanny McPhee” ile ilgili son sözleri ise yönetmen Kirk Jones söylüyor: “Dadı McPhee iyiniyetli insanlarla dolu bir aileye gelir. Çocukların hepsi aslında çok iyidir. Dadının yaptığı tek şey, onlara kendi iyiliklerini göstermekten ibarettir. Bu ailenin üyeleri birbirini yeniden sevmeye ve güvenmeye başladığında dadının gitme zamanı gelmiştir. Dadı onları iyi insanlar yapmaz, zaten iyi insanlar olduğunu gösterir.”

