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Oscar ödüllü Jack Nicholson ve Morgan Freeman, yönetmen Rob Reiner’ın imzasını taşıyan, dokunaklı, hayatı dolu dolu yaşamak için hiçbir zaman geç olmadığını anlatan macera-komedi-dram “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”da bir araya geliyorlar. 

Uzun süre önce, Carter Chambers’ın (Morgan Freeman) üniversite birinci sınıftaki felsefe hocası, öğrencilerinin bir “Şimdi ya da Asla” listesi hazırlamasını istemiştir. Bu listeye, “tahtalı köyü” boylamadan önce yapmak, görmek, deneyimlemek istedikleri her şeyi kaydedeceklerdir.  

Fakat Carter hâlâ kişisel rüya ve planlarını belirlemeye çalışırken, hayatın gerçekleri araya girer. Evlilik, çocuklar, sayısız sorumluluklar derken, kendini 46 yıldır araba tamirciliği yapmış bulan Carter, “Şimdi ya da Asla” listesinin yavaş yavaş kayıp fırsatlardan oluşan acı tatlı bir anıya, bazen kaputun altındayken zaman geçirmek için yaptığı bir beyin jimnastiğine dönüştüğünü fark eder.

Bu arada, milyarder işadamı Edward Cole (Jack Nicholson), sonu olmayan bir liste hiç görmemiştir. Her zaman para kazanmak ve bir imparatorluk yaratmakla o kadar meşguldür ki daha derin gereksinimlerinin bir fincan gurme kahvesi içmekten öte olabileceğini görememiştir. 

Hayat her iki adama da aniden hiç beklenmedik bir uyandırma çağrısı gönderir.  

Carter ve Edward aynı hastane odasına düşerler. Şimdi kendilerini nelerin beklediğini ve olanların ne kadarının kendilerine bağlı olduğunu düşünmek için bol bol vakitleri vardır.  Görünürdeki farklılıklarına rağmen, çok geçmeden çok önemli iki ortak noktaları olduğunu keşfederler: Kendilerini ve yaptıkları seçimleri olduğu gibi kabul etme ihtiyacı ve hayatlarının kalan kısmını hep yapmak istedikleri her şeyi yaparak geçirme arzusu.  

Liste artık beyin jimnastiği olmaktan çıkar; programları olur. 
Böylece, birbirlerine yabancı bu iki adam, doktorların emirlerine ve her türlü sağduyuya karşı gelerek, hastaneden çıkar ve hayatlarının macerasını yaşamak üzere kendilerini yola vururlar: Taj Mahal’den Serengeti’ye, en şık restoranlardan en köhne dövme dükkanlarına, ikinci el yarış arabalarının kokpitinden kapıları açık bir uçağa uzanan serüvenlerinde onlara rehberlik eden tek şey bir kağıt parçası ve tutkularıdır.  

Listelerine yeni şeyler ekleyerek ve yaptıkları şeylerin üzerlerini çizerek dünyanın büyüklüğüne ve güzelliğine tanıklık ederken, hepimizin kafasını kurcalayan zor sorular sormak  ve daha da zor cevaplarla uğraşmak zorunda kalırlar. Ayrıca, farkına bile varmadan çok iyi dost olurlar. Mizah, içgörü, duygu…ve dozunda bir didişmeyle.

Hayatınızı vitese takmak için bazen tek gereken onun ne zaman bitebileceğini görmektir.  


Warner Bros. Pictures bir Zadan Meron/Reiner Greisman yapımı olan Rob Reiner filmi “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”yı sunar. Jack Nicholson ve Morgan Freeman’ın başrollerini paylaştığı bu komedi dramanın diğer önemli oyuncuları ise Sean Hayes ve Rob Morrow. 

Yönetmenliğini (“A Few Good Men”le Oscar adayı) Rob Reiner’ın üstlendiği filmin senaryosu Justin Zackham’ın (“Going Greek”) imzasını taşıyor. “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”nın yapımcılığını Alan Greisman (“Soapdish”), Rob Reiner, Craig Zadan (“Hairspray”) ve Neil Meron (“Hairspray”), yönetici yapımcılığını ise Travis Knox (“Hairspray”), Justin Zackham ve Jeffrey Stott (“Seinfeld”) gerçekleştirdi.

Filmin yaratıcı ekibi, görüntü yönetiminde (“Seabiscuit”la Oscar adayı) John Schwartzman, yapım tasarımında Bill Brzeski (“Stuart Little 2”) ve kurguda Robert Leighton’dan (“For Your Consideration”) oluşuyor. Filmin müziği ise Marc Shaiman’a (“Hairspray”) ait.  

Film için özel olarak yazılmış “Say” adlı orijinal şarkıyı çok sayıda Grammy Ödülü sahibi John Mayer seslendiriyor.

“The Bucket List/Şimdi ya da Asla”nın dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment şirketi olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.     

www.thebucketlist.net
Basın Yorumlarından Örnekler

Ulusal

“Her sinemaseverin ‘Mutlaka’ izlenmesi gerekenler listesinde bu iki efsanenin karşılıklı oyunu olmalı”.


Richard Roeper / At the Movies with Ebert & Roeper 
“Morgan Freeman, ‘Shawshank’ ve ‘Miss Daisy’deki gibi kusursuz. Jack Nicholson ise o ‘Nicholson’vari kurnazca gülümsemesiyle formunun zirvesinde”.

“Mutlu Yıllar. Mutlunun altını çiziyorum çünkü Rob Reiner’ın yönettiği ‘Şimdi ya da Asla’yla yıla müthiş bir giriş yapıyoruz. Justin Zackham'ın bulunmayan oyuncularla Jack Nicholson ve Morgan Freeman’la buluşmuş harika senaryosunu nasıl kaçırabilirsiniz?”

“Onlara (Nicholson ve Freeman) eşlik etmek ne kadar heyecan verici, ne kadar yenileyici”.


Gene Shalit / Today

 

“Yılın en tatmin edici ve eğlenceli filmlerinden biri”.

“Beyaz perdemizin en iyi aktörlerinden ikisi olan Nicholson ile Freeman arasında muhteşem bir etkileşim var. Birlikte kesinlikle olağanüstüler”.

“Nicholson ve Freeman birlikte şaşırtıcı kıvılcımlar saçan bir dinamit gibiler”.

“Utanmazca keyifli”.


Marshall Fine / Star Magazine

“Ölüm hakkında belki sizi ağlatabilecek bir film....ama kesinlikle güldürecek”.

“Jack Nicholson ve Morgan Freeman formlarının zirvesindeler”.


Alison Bailes / Lyons & Bailes  Reel Talk 

“‘Şimdi ya da Asla’ kesinlikle büyüleyici bir hayal yolculuğu, neşe dolu bir ruhani serüven”.

“‘Şimdi ya da Asla’nın Hollywood’un en iyilerinden olup, formlarının zirvesindeki iki aktöre, Jack Nicholson ve Morgan Freeman’a, Oscar adaylığı getireceği şüphesiz”.
David Sheehan / Hollywood Close Ups

“Oyunculuklar süper!”


Mal Vincent / The Virginian Pilot

New York

“Nicholson yıllardır sergilediği, içten içe yanan, öfkeli eksantrik tiplemesiyle muhtemelen Oscar’a aday gösterilecektir”.

“Nicholson muhtemelen Oscar’a aday gösterilecektir”.

Stephen Whitty /Newhouse Newspapers 

“İnsana kendini iyi hissettiren bir film”.

“Kederli bir mizahla dopdolu”.

“Şakalaşmalar keskin ama iki gerçek insanın konuştuğu hissini yaşıyorsunuz”.

“‘Şimdi ya da Asla’ önemli soruları mizah ve incelikle ele alıyor”.

“‘Şimdi ya da Asla’ biraz cüretkar ve azdan çok bilgece”.

Kyle Smith /New York Post

“‘Şimdi ya da Asla’ neşeli bir serüven”.

“Neşeli bir serüven. Nicholson ile Freeman, Fred Astaire ile Gene Kelly’nin stepteki uyumuna sahip”.


Jack Mathews / New York Daily News 

 

“Nicholson şehvetli ve haylaz, Freeman ise seçkin ve kibar”.

 “Nicholson ve Freeman’ı izlemek hakiki bir keyif”. 


Rex Reed / The New York Observer

“Bu ikisi arasındaki kimyayı izlemek için ödediğiniz bilet parasına değer”.

Sandy Kenyon / WABC - TV

Online

“Uzun zamandır izlediğiniz en hakiki Jack Nicholson”


Steven Chupnick / Black Film.com

“‘Şimdi ya da Asla’ muazzam, güzel ve duygusal bir sinema deneyimi”.

“Komik, çarpıcı ve yüzde yüz insani”.

“Nicholson ve Freeman mutlaka izlenmesi gereken bu filmde formlarının zirvesindeler”. 

“Zengin ve hatırda kalıcı”.


Paul Fischer / Dark Horizons

“İki Hollywood efsanesi sizi hep çıkmak istediğiniz bir yolculuğa çıkaracaklar”.


Miki Turner / MSNBC.com

“Hayatlarının hangi aşamasında olurlarsa olsunlar herkes için harika bir film”.

Jenna Busch / UGO.com

YAPIM HAKKINDA
“Hayatın keyfini çıkar”
Yönetmen-yapımcı Rob Reiner “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”nın senaryosunun henüz 10. sayfasındayken yapımcı ortağı Alan Greisman’a bir sonraki projelerini bulduklarını söyledi. Greisman bu konuda şunları aktarıyor: “Ona, emin olması için, senaryonun kalanını da okumasını söyledim, ama en ufak bir tereddüt yoktu. Yüreğine hitap eden bir hikayeydi ve daha kalanını bile okumadan onu yapmak istediğini anlamıştı. ‘Bu hikayeye bayıldım, bu karakterleri tanıyor gibiyim. İşte projemiz budur’ dedi”.    

İki ortak, daha sonra, kendilerine senaryoyu göndermiş olan Storyline Entertainment yapımcıları Craig Zadan ve Neil Meron’u aradılar ve “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”yı bir yıl sonra hayata geçirecek planları yapmaya başladılar.  

Reiner hikayeye çabucak ve çok kişisel bir yakınlık duydu ve onun herkesin özdeşleşebileceği konuları ele aldığını hissetti. Bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Özellikle, bebek patlaması döneminde doğanlar hayatlarını gerçekten derinlemesine incelemeye ve değerlendirmeye başladılar. ‘The Bucket List/Şimdi ya da Asla’daki temalar bu durumla çok uyumlu. Anne babaları ve büyük anne babaları yıllardır çalışıp didinenler, geriye dönüp geçen giden zamana ve gelecekteki günlere bakmanın ne demek olduğunu takdir edebilir ve bize verilen zamanı nasıl kullandığımızı iyice düşünebilirler. Bunun şimdilerde gerçekten ele almak istediğim bir konu olduğunun farkındaydım”.

Reiner, hikayenin doğal mizah ve çok kişisel insani durumlar için yarattığı potansiyelin yanı sıra, “bu hikayede çok özel bir şey vardı” derken, bunun nedeni olarak, “iki adamın bütün hayatları boyunca içlerinde yanan ateşin ne olduğunu anlamak için dünyanın dört bir yanında yaşadığı büyük macera”yı gösteriyor.  

Zadan ve Meron, kendileri de hikayeye aşık oldukları için, “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”nın, şirketlerinin sinema geliştirme sorumlusu Travis Knox’ın dikkatini çekmesine ve Knox’ın filmin yönetici yapımcılığını üstlenmeyi kabul etmesine şaşırmadılar.  

Knox, “Hafta içi her akşam olduğu gibi bir deste senaryoyla eve gittim, ama bu senaryo uzun zamandan bu yana elimden bırakamadığım ilk senaryoydu. Mizah ile duyguları eşsiz bir şekilde birleştiren, özel bir hikaye içeriyordu. Bunun bir parçası olmak zorundaydım” diyor ve sonrasında senaryoyu Zadan ve Meron’a götürdüğünü, yönetmen olarak da bambaşka bir proje hakkında görüşürken yaratıcı anlamda çok iyi uyuştuklarını keşfettiği Reiner’ı önerdiğini söylüyor. 

Reiner’ın daha önceki etkileyici çalışmalarını bilen Zadan, “Rob’ın beğendiğimiz yanı duygusal malzemelerden mizah çıkarabilme yeteneğiydi. Yönetmen olarak onu böylesine etkili kılan, ve hepimizin ‘The Bucket List/Şimdi ya da Asla’ için tam olarak istediğimiz şey buydu” diyor.
Greisman da şunu ekliyor: “Arkadaşlık, sevgi ve hayatta gerçekten neyin önemli olduğuna dair bir hikaye bu. Pek çok duygu uyandırmakla birlikte, sizi güldürmeyi de başarıyor. Sonuç itibariyle de, bence, insanın durumuyla ilgili kayda değer bir şey söylüyor”.
Bunların yanı sıra, Jack Nicholson’ın da onayladığı gibi, bize şunu hatırlatıyor: “Hayatta en büyük pişmanlıklarınız yapmadığınız şeyler içindir, yaptıklarınız için değil”. 

İki sıradışı yol arkadaşının arasında gelişen ve çoğu zaman alevlenmeye hazır ilişki hikayenin itici gücünü oluşturuyor. Özgeçmişleri, mizaçları, deneyimleri ve daha pek çok özellikleriyle aralarında dağlar olsa da, paylaştıkları şeyler bu yüzeysel farklılıkları fazlasıyla telafi ediyor.  

Carter rolünü üstlenen Morgan Freeman, “Ortak bir şeyiniz olan kimselerle aranızda bir bağ oluşur. Bu iki adamın arasında çok önemli bir ortak yan var: Hayatlarının kalan kısmını ellerinde tutuyorlar ve her ikisi de bunun farkında. Carter, Edward’la tanıştığında, önüne ilk kez bir şeyleri farklı yapma, kendi yoluna gitme fırsatı çıkıyor. Hayatının tamamını başka herkes için en iyi olanı yaparak geçirdiğini düşünen biri için bu çok muazzam bir durum”.  

Carter’ın ailesini geçindirmek için okulu bırakmasından önce üniversitede aldığı derslerden birinde hazırladığı liste, Reiner’ın ifadesiyle, “geleceği düşünmekle ilgili bir egzersizdi. Genç insanların kendileri için gerçekten neyin önemli olduğu ve hayatta neler başarmak istediklerine odaklanmalarını sağlama amacı güdüyordu”. Doğuştan içgözlemsel bir insan olan Carter’ın boş zamanlarında sık sık baktığı ve yeniden şekillendirdiği bu liste, hastanedeyken üzerinde oynadığı, seçeneklerini değerlendirdiği bir şey hâline gelir. Carter ‘Şimdi ya da Asla listesi’ni hayata geçirmek olasılığını değerlendirse bile, bunu şimdi yapmayı kesinlikle düşünmediğini, Edward tesadüfen listeyi görüp sorular sorduğunda açıkça dile getirir.  

Ama “hayır” ve “çok geç” sözlerine aşina olmayan Edward listeyi tam anlamıyla hayata geçirmelerini önerir; hem de hemen. Hatta, kendine özgü biçimde, kendi isteklerini de ekler.  


Freeman bunda bile her iki adamın ne kadar farklı olduklarının altını şu sözlerle çiziyor: “Edward buna uygulanabilir bir liste olarak yaklaşıyor. Oysa Carter’ın dilekleri, ‘fevkalade bir şeye tanık olmak’ ya da ‘sırf iyilik olsun diye bir yabancıya yardım etmek’ gibi daha ruhani amaçlar güdüyor. Edward ise bir uçaktan atlamak ya da dünyanın en güzel kızını öpmek gibi adrenalin pompalayacak şeylerin peşinde”.

Sonuçta, Edward’ın doktorunun tavsiyesine ve Carter’ın sevgili karısı Virginia’nın içten itirazlarına karşın, altmışlarına merdiven dayamış bu iki adam hayatlarının macerasını paylaşmak için beraberce yollara düşerler. Başka hiçbir yolculuğa benzemeyen, varış yeri bilinmeyen bu serüvende hep istedikleri her şeyi yapacak, bu süreçte de gerçekten kim olduklarını ve hayatlarının nasıl bir anlam taşıdığını daha iyi anlayacaklardır.  


“Çok maceralı bir şey olduğunu düşündüm; ben maceracı olmayı severim” diyor Nicholson ve ekliyor: “Filmde pek çok insanın düşündüğü ama dile getirmediği şeyler var”.  

 Meron ise şunları söylüyor: “Süreç içerisinde, aralarındaki dostluk derinleşiyor. Edward için her şey bir eğlence olarak başlıyor olabilir, ama Carter’ın düşünce şekli onu da etkiliyor. Yavaş yavaş yaşamını daha önce hiç olmadığı biçimde irdelemeye başlıyor ve duygusal açıdan daha yumuşak bir insan olma yolunda ilerliyor. Ama elbette daha kat etmesi gereken çok yol var”. 

Meron şöyle devam ediyor: “Anafikir şu ki hiçbir zaman çok geç değildir. Neyin önemli olduğuna karar vermek ve sonra bunların peşinden elinizden geldiği ölçüde gidebilmek, hangi yaşta ve şartlar altında olursa olsun herkes için geçerli bir şey”.

Filmin yönetici yapımcılarından da olan senarist Justin Zackham dünyayı dolaşan baş kahramanları için ideal olacak yaş konusunda esnekti ama şunun da altını çiziyor: “Benim anlayışım, karakterlerin hayatlarının belli bir kısmını geride bırakmış olması gerektiği yönündeydi. Bazı pişmanlıkları olmalıydı. Daha genç yaşta birileri için, bu daha çok bir konjonktür olurdu”. Zackham senaryonun ilk aşamalarında yaşadığı bir tesadüfü şöyle açıklıyor: “Senaryoyu kafamda Morgan Freeman’ın sesiyle yazdım”.

Çok geçmeden Jack Nicholson’ın sesi de bir unsur oldu. Yapımın başlamasından önceki haftalarda, aktör düzenli olarak Rob Reiner’la buluşarak sahne sahne replikler üzerinde çalıştı. Reiner bu konuda, “Size Jack Nicholson hakkında çoğu insanın bilmediği bir şeyi aktarayım: Elbette müthiş bir aktör ve bunu herkes biliyor, ama aynı zamanda çok iyi bir yazar; kelimelerde gerçek bir usta. Cümleleri nasıl daha ilginç, daha renkli ve esnek kılabileceğini biliyor” diyor ve ekliyor: “Benim gibi, onun da bakış açısı bu tarzda pek çok film yapmayacağımızdı; aslında, bir tek bunu yapacağız. Bu yüzden, her ayrıntıyı işlemek ve doğru bir şekilde yapmak istedik. Yapımdan önce her ayrıntı üzerinde derinlemesine çalıştık; sonra da, çekimler sırasında bile Jack’in karavanında fikir alışverişinde bulunduk”.

Reiner’a göre esas zorluk, “mizah ile duyguyu dengelemek, basite kaçmadan eğlenceli olmasını sağlamaktı”. “Bu ciddi bir konu. Biz de ona hak ettiği saygıyı göstermek istedik; ama aynı zamanda, komedi içinde büyük potansiyel taşıyor. Üstelik bu iki harika aktörün birbirlerini körükleyen enerjisini izlemek de müthiş bir keyif” diyor Reiner.

Zadan’a göre, çoğu zaman olduğu gibi, “Farkı yaratan, şartlardan çok, insanların onlara nasıl yaklaştığıdır. ‘The Bucket List/Şimdi ya da Asla’nın gücü buradan geliyor. Muazzam bir duyguya, sıcaklığa ve iyimserliğe sahip bir hikaye. Hayat dolu”.

 “Herkesin bir ‘Şimdi ya da Asla listesi’ olabilir” diyen Zackham ise sözlerini şöyle sürdürüyor: “Nasıl ki bu dünya üzerinde sevilmek istemeyen tek bir insan yoksa, aklının bir köşesinde neler başarmak istediğine dair düşünceler barındırmayan kimse de yoktur. Ama günlük hayatın dişlileri arasında sıkışır, bazen hiç niyet etmediğimiz yönlere saparız. ‘The Bucket List/Şimdi ya da Asla’ isyan bayrağı açarak hayallerinin peşinden gidecek cesarete sahip iki adamın hikayesi. Şaşırtıcı olduğu kadar üzücü de olan nokta, bunun hayatta nadiren görülen bir şey olması”.
“Kendini sizle ölçen insanlara göre kendinizi ölçersiniz”.
- Carter Chambers
Bu filmi yapmaya karar verdikten sonra, Rob Reiner’ın ilk düşüncesi, Carter Chambers karakteri için mutlaka Morgan Freeman’a ihtiyacı olduğuydu. “Bu rol için aklımda Morgan’dan başka kimse yoktu. Onun katılımı esastı” diyor Reiner.
Neyse ki, Freeman senaryoyu hakikaten çok beğendi…ve diğer rol için de Reiner’ın zaten aklında olan bir isim önerisiyle geldi: Jack Nicholson. Reiner ve Nicholson daha önce 1992 yapımı ünlü suç draması “A Few Good Men”de birlikte çalışmışlar ve her ikisi de Oscar adayı olmuştu.  

 “Eğer kişisel mutlaka yapılmalı listemizden söz edecek olursak, Jack Nicholson’la çalışmak benim listemde kesinlikle yer alanlardan olurdu” diyor Freeman.

Edward Cole ile Carter Chambers arasındaki ilişki büyük ölçüde oyuncu ve dost olarak Jack Nicholson ile Morgan Freeman arasındaki etkileşime bağlıydı. Freeman bu konuda, “Karşılıklı oynayışımız kelimelerle tarif edebileceğim bir şey değil. Sadece yapıyoruz. Jack’in rolüne kattığı şey o kendine özgü enerjisi, havası ve deneyimi. Bunlar her ne iseler, onun rol aldığı her filme koşarak gitmemizi sağlıyorlar. Buna onun özel tadı denebilir”.

Reiner da şunları söylüyor: “Jack perdede oldukça hiddetli olabiliyor; Morgan ise sanki kendisini hiçbir şeyin rahatsız etmesine izin vermeyen bir Zen ustası gibi. Birbirlerini çok özel bir şekilde tamamlıyorlar. Aralarındaki kimyanın inanılmaz olacağını ve gerek replikleri gerek aksiyonu okumalarda hayal bile edemeyeceğimiz şekilde besleyeceğini biliyordum”. 


Zadan’ın bu konudaki görüşü ise şöyle: “İkisinin karakterlerini geliştirmelerini izlemek bir zevkti. Senaryoda çok iyi yazıldığını düşündüğüm replikler vardı ama ne kadar komik olduklarını bunlar Jack’in ağzından çıkana dek fark etmemiştim; hepimiz kahkahaya boğulduk. Her kelime ve cümlede karakteri bulma becerisine sahip. Morgan da tek bir yanlış nota basmayacak çapta bir oyuncu. Asla.  O varken, başarısız kayıt diye bir şey yok”.

Her bir karakter hayal kırıklıklarına kendi ölçülerinde dayanır.   

“Edward bir milyarder: İstediklerini her zaman elde ediyor ve her zaman birinci sınıf şeyleri tercih ediyor” diyen Reiner, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Para kazanmak için yaşıyor ve tüm enerjisini işe harcarken, kişisel hayat adına her şeyi gözden çıkarıyor. Hani ölüm döşeğinde keşke ofiste o kadar zaman harcamasaydım diyen adam klişesi vardır ya, onun canlı bir örneği, ama bunun farkında değil”.
“Bu mücadele onu oldukça yalnız bırakmış, sadece parayla çevrili olduğu söylenebilir” diyor Nicholson. Yine de, işte bu mücadeleci ruh Edward’a bu yolculukta çok yardımcı olur çünkü Carter’la birlikte çıkmak istediği yolculuğa engel oluşturan her şeyi aşmasına imkan tanır. Aktör, “Edward, hedefi her ne olursa olsun, onun uğruna mücadele etmeye hazır çünkü esasen o bir savaşçı”.

Öte yandan, Greisman’ın da belirttiği gibi, “Jack, Edward’ı iş dünyasının zirvesine taşıyan kararlılıktan zerre ödün vermeden, karakterine dokunaklı bir zayıflık katıyor”.

Bu arada, Carter da kendi pişmanlıklarını aşmaya çalışıyor. “Hayal kırıklığı içinde…ya da, en azından hayal kırıklığı içinde olduğunu düşünüyor” diyen Freeman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hayatında yapmak istediği şeyler varmış, ama şartlar elini kolunu bağlamış ve sorumluluk duygusu Carter’ın yönünü değiştirmesine yol açmış. Çalışmış, ailesine bakmış, çocuklarını okula göndermiş ve şimdi de ailesi onun için her şey demek olsa da treni kaçırdığı hissinden kurtulmayı başaramıyor”.


Aktör sözlerine şöyle devam ediyor: “Pek çok insan kendini Carter’ın durumunda buluyor. Şanslılarsa, sonuçta istedikleri şeyi elde ettiklerini fark ederler. Sanmıyorum ki hayatta önümüze farklı bir yol açılsaydı illâ ki farklı seçimler yapalım çünkü bu seçimlerin çoğu o dönemde istediğimiz ya da ihtiyacımız olan şeylere dayanarak yapılır, sonrasında olabilecek şeylere göre değil”.   


Aniden kararı verilen bu yolculuk için iki adama yardım ve katkı veren kişi, Edward Cole’un kişisel asistanı Thomas’tır. Crusoe’nun Cuma’sı gibi, her daim hizmete hazır ve nazır olan bu karakteri Emmy ödüllü Sean Hayes canlandırdı. İlk baştaki iş tanımı ne olursa olsun, Thomas belli ki bu tanımın çok dışına çıkarak, Edward’ın iş ve özel hayatındaki tüm yorucu ayrıntıların zekice ve soğukkanlılıkla üstesinden gelmekle kalmayıp, patronunun değişken ruh hâlini ve hırçın kişiliğini bir profesyonel gibi idare etmeyi bilir.  

“Thomas, Edward’ın sinir bozucu laflarına aynı şekilde karşılık veren bir asistan; muhtemelen ondan korkmayan ender insanlardan biri” diyen Hayes, şöyle devam ediyor: “Thomas her zaman göreve hazır ve her an iş kıyafetleri içinde ki bu çok komik bir espriye dönüştü. Günün ya da gecenin hangi saati olursa olsun, ya da görev için ne kadar uzaklara giderlerse gitsinler, üzerinde her zaman takım elbise ve kravat var”.

Kendisi de sıkı bir liste yapıcı ve hedef koyucu olan Hayes sözlerini şöyle sürdürüyor: “Çok güdümsel bir hikaye; ileriye bakmanın gücünü ortaya koyuyor. İncelikli hayat dersleri içeren ya da sinemadan çıkarken farklı bir şekilde düşünmenizi sağlayan filmlerin büyük hayranıyım”.
Yapımcılar Zadan ve Meron, Hayes’le aktörün Jerry Lewis’i canlandırdığı, 2002’nin başarılı televizyon filmi “Martin and Lewis”te çalışmışlardı. Meron bu konuda, “Thomas görünürde Edward’ın emirlerini yerine getirmek için orada ama kendine özgü bir şekilde Edward’ın gerçekten kim olduğunu ve neye ihtiyacı olduğunu Edward’ın kendisinden bile iyi biliyor. Bazen Edward’ı kendine keşfetme yoluna sokacak şeyleri yapmayı başarıyor ki bunu görmek çok güzel” diyor.  


Reiner da Meron’a şunları ekliyor: “Sean, ayrıca, Jack için mükemmel bir komedi ortağıydı. İkisinin arasında büyük ölçüde Sean’un duygudan yoksun olağanüstü yüz ifadesinden kaynaklanan müthiş eğlenceli bir gidiş geliş oldu. Üstüne üstlük, kendi esprileriyle sık sık çok önemli katkı sağladı”.  


Thomas gibi, Edward’ın doktoru Dr. Hollins de kiminle uğraştığını bilmektedir; ama Thomas’ın aksine, Edward’ın hareketlerini önceden tahmin etme ya da onu kontrol etme konusunda en ufak bir becerisi yoktur. Dr. Hollins’i çok kez Emmy ve Altın Küre adayı Rob Morrow canlandırdı.  


Süregiden tedavi nereye olduğu bilinmeyen bu ani macera için tam olarak doktorun emirlerine uygun sayılmaz. Hatta aslında doktoru Edward’a bunu yapmamasını kesin bir dille söyler ama borsacılarından, avukatlarından iki eski karısına kadar Edward’la ilişkisi olmuş herkes gibi, Hollins de tartışmanın anlamsız olduğunu bilmektedir. 

Greisman bu konuda, “Rob’ın yoğun programı içine bu filmi de dahil etmesinden dolayı hepimiz çok sevindik. Harikaydı. Edward’ın doktoru rolünde, aklın sesini temsil etmesi gerekiyor ama yüzünden ve tavrından da görebileceğiniz gibi söylediği hiçbir şeyin bu adamı yapmak istediğini tam olarak yapmaktan vazgeçmeye ikna etmeyeceğini biliyor”. 


Dr. Hollins’in tarafında yer alan, Carter’ın eşi Virginia’yı canlandıran Beverly Todd’un, bu, Morgan Freeman’la üçüncü ortak çalışması. İkili daha önce, 1970’lerin başında New York’ta Joe Papp’s Halk Tiyatrosu’nda sahnelenen bir karakter dramasında, 1989’da ise “Lean On Me” adlı filmde karşılıklı oynamıştı.  


Virginia, sırf Carter’ın iyiliği için değil, kendi yanında olmasını arzu ettiği için de hastanede kalmasını istiyor. Todd’a göre, kızgın, kırgın ve terk edilmiş hisseden Virginia, “bunca yıldır tanıdığı, sevdiği, değer verdiği kocasının, geriye birlikte geçirecek ne kadar zamanları kaldığı belli değilken, daha yeni tanıştığı bir adamla çılgınca bir maceraya gideceği fikrini bir türlü kabullenemiyor”. Ayrıca, hayatının bir dönüm noktasında olan kocasının, “hedeflerine ulaşamamasının faturasını kendisine keseceğinden çekiniyor çünkü insanlar bazen böyle şeyler yaparlar. Bu durum Virginia’nın yüreğini parçalıyor”.

Freeman, Todd’un onlarca yıldır süren bir evliliğin derinliğini, zengin ama çoğu zaman çelişkili duygularını yansıtmada çok başarılı olduğunu şu sözlerle belirtiyor: “Beverly role tam bir inandırıcılığın yanı sıra, zengin bir duygu yelpazesi de getirerek, izleyicinin Virginia’nın yaşadıklarını anlamasını sağlıyor. Bu becerisini sahnede bir karı kocayı ilk kez canlandırdığımızda gördüm. Kadın seyircilerin ‘mm-hmm’ yapmasını sağladı çünkü konuştuğunda doğru olanı duydular. Repliklerin oradaki amacı rehberlik etmektir; duygu ise oyuncunun kendisinin bulması gereken bir şeydir”.

Carter ile Virginia’nın oğlu Roger rolünü Morgan Freeman’ın gerçek hayattaki oğlu Alfonso Freeman canlandırdı. Virginia’nın aksine, Roger, Carter’ın beklenmedik tatiline daha ılımlı yaklaşır. Kendi ailesini kurmuş genç bir avukat olan Roger, babasını özlemenin yanı sıra annesinin sıkıntısını da hisseder ama Carter’ın bu serüvene atılmasının ardında yatan özlemleri de anladığı için bunun getireceği özgürlük ve huzurdan ötürü babasına kızmaz.    


“Önemli olan ziyaret ettikleri yerler ve yaptıkları değil, bu yolculuğu yaptıkları sırada aralarında olanlar. Bir gün Serengeti’de cipe biniyor, ertesi gün bir piramidin önünde oturuyor olabilirler; ama gerçekten heyecan verici değişimler sohbet ve düşüncelerindeki sürekli akışta gerçekleşiyor” diyor Reiner ve ekliyor: “Her bir güzergâh hayatlarının farklı bir katmanını irdelemelerine yol açıyor”. 

Şah Cihan’ın sevgili eşi için yaptırdığı zarif Taj Mahal’in görkemine hayranlık duyarken, düşünceleri kendi hayatlarında yaşadıkları aşka ve onlar için bunun ne ifade ettiğine kayar. Sonrasında, Khufu’daki Büyük Piramit’in yanında dinlenirken, Carter, herkesin hayatlarındaki kalite ve amaç için hesap vereceği şeklindeki eski Mısır inancını düşünür.  Edward ve Carter gibi, izleyiciler de “The Bucket List/Şimdi ya da Asla”nın sürekli değişen manzaralarının her birine bir an kendilerini kaptırabilirler, ama muhtemelen odakları da aynı şekilde kendi içlerindeki manzaraya kayacak.  


Hikayenin ana temasına geri dönen Reiner, “Biraz seyahat ettim ama daha görmek istediğim çok yer var. Hepsini göremeyeceğimden eminim. Yine de bunların hiçbirinin birlikte seyahat ettiğim insanlar kadar önemli olmadığını düşünüyorum. Dünyayı dolaşmak, Everest’i görmek ya da paraşütle atlamak harika olabilir, ama tatmin olmak için illâ bunları yapmamız gerekmez. İşte filmin mesajı da bu. Hayatta en önemli şey aileniz ve dostlarınızla ilişkilerinizdir. Her şey bununla ilgilidir. Eğer bu ilişkilerde başarılıysanız, o zaman, bence, anlamlı bir yaşamınız var demektir”.
