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Sinopsis

François ve öğretmen arkadaşları, sorunlu bir mahallede eğitim veren bir lisede yeni öğretim yılına hazırlanmaktadır. Öğrencilere karşı son derece iyi niyetlidirler ve onlara en iyi eğitimi sağlamak konusunda hiçbir engel tanımazlar. Günümüz Fransa’sının küçük bir modeli olan sınıfta sık sık kültür ve fikir çatışmaları yaşanır. Genç öğrenciler çoğu zaman eğlenceli ve yaratıcıdır ancak zaman zaman takındıkları anlaşılmaz tavırlar düşük ücretle çalışan öğretmenlerinin hevesini kırmaktadır. 
François, öğrencilerinin gayretli ve birbirine karşı saygılı olması konusunda ısrarcıdır. Resmiyetten uzak tutumu ve sınırsız açık yürekliliği öğrencileri tarafından şaşkınlıkla karşılanır. Yöntemlerine karşı çıkan öğrencilerin meydan okumasıyla, koyduğu kuralları tekrar gözden geçirmek zorunda kalacaktır.
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1971 yılında Fransa’nın Luçon şehrinde doğdu. Öğretmenlikten uzak olduğu dönemlerde yazdığı ve Editions Vertical tarafından yayınlanan dört kitabı vardır: Jouer juste (2003; Folio Ekim 2008), Dans la diagonale (2005), Entre les murs (2006; France Culture Ödülü -Télérama 2006; Folio, 2007), Fin de l’histoire (2007). Aynı zamanda Un démocrate, Mick Jagger 1960-1969 (Naïve, 2005) adlı kurgu-biyografinin de sahibidir. Arno Bertina ve Oliver Rohe ile birlikte imza attığı bir makale derlemesi Une année en France (2007, Éditions Gallimard) bulunmaktadır. Le sport par les gestes’in de (Calmann-Lévy) editörlüğünü yapmıştır. Inculte, Transfuge, Playboy, Muze, Le Monde de l’Éducation gibi Fransız dergilerinde yazıları yayınlanmıştır. Bunun haricinde Fransız gazetesi Le Monde’da da futbol yazarlığı yapmaktadır.
