3. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali Bülteninden:
Sınıf / The Class 

Eski bir edebiyat öğretmeni François Bégadeau’nun kendi deneyimlerinden yola çıkarak yazdığı otobiyografik romanından uyarlanan filmin hemen tümü, Paris’in batısındaki bir lisenin sınıfında geçiyor. François Bégadeau filmde kendisini oynarken, onun eğitim metotlarını sorgulayan öğrencilerde gerçek ortaokul öğrencileri olarak ilk kez kameraların karşında oyunculuklarını sergiliyor. 

Karizmatik ve aynı zamanda öğrencilerinin, zengin semtlerdeki kolejlerin seviyesinde eğitim almalarını isteyen idealist bir öğretmenin, öğrencileriyle olan zor ve sancılı ilişkisine odaklanan filmde Laurent Cantet aynı anda üç kamerayı çalıştırıyor. Bir kamerayı öğretmene, diğeri onunla konuşan öğrenciye, son kamerayı da tüm sınıfa ve diğer öğrencilerin mimiklerine doğrultan yönetmen, film boyunca bir tenis maçı heyecanın da tansiyonu hiç düşmeyen bir film ortaya çıkarıyor. 

Film, çoğu Afrika kökenli, içlerinde iki Türk öğrencinin de olduğu, göçmen öğrencilerin bulunduğu bir lise sınıfını merkez alarak öğretmen ve öğrenciler arasındaki ilişkiler üzerinden, evrensel meseleleri masaya yatırıyor. Fransa’da tam da okullardaki şiddet olaylarının yükselişte olduğu ve eğitim sistemine karşı memnuniyetsizliğin had safhada olduğu bir dönemde yapılıyor film. Değişik kökenli öğrencilerden oluşan sınıf, Fransa’nın muhtelif kesimlerini temsil ettiği için, ortaya sağlıklı bir toplumsal tablo çıkıyor. Çekimlerin doğaçlamaya öncelik tanınarak yapılması, seyircinin kurgusal mı, belgesel mi izlediğinden şüphe etmesine neden oluyor.  Ortaya son derece gerçekçi, inandırıcı ve belgesel tadında bir film çıkıyor.

Eğitim konusunda Fransız toplumunun bakışını yansıtan filmde, François Bégadeau ve öğrencilerin performansı eleştirmenler tarafından büyük övgüler almıştı. Laurent Cantet’nin festivalin son gününde gösterilen ve iddiasız gibi görünen filmi, tahminleri alt üst ederek 21 yıl sonra Fransa’ya Altın Palmiye ödülü kazandırdı. 

François Bégadeau ortaya çıkan filmden son derece memnun. ‘Bence gençleri yargılama hakkını kendinde gören bütün insanların bu filmi izlemesi gerekiyor. Gençlik hakkında yeni bir şeyler öğrenmek isteyenlerin de. Bu film aslında yetişkinler için çekildi, ama gençlerin de en az onlar kadar beğeneceğini umuyorum’ diyor.

