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Oynayanlar: Joaquin Phoenix, Reese Witherspoon, Ginnifer Goodwin, Robert Patrick, Dallas Roberts 

Yönetmen: James Mangold  

Yapımcı: James Keach , Cathy Konrad  

Senaryo: Gill Dennis & James Mangold 

Görüntü Yönetmeni: Phedon Papamichael 

Müzik: T-Bone Burnett -Johnny Cash 

1955 yılında, adının J.R Cash olduğunu söyleyen genç zayıf bir gitarist Memphis’teki Sun Stüdyolarına ünlü olmak için gelir. Bu Amerikan kültürünün üzerinde silinmez bir iz bırakacak adamın şöhrete ilk adımlarıdır. Bir korku treninin akordlarında dolaşan parmakları, demirden daha keskin ve kararlı bakan gözleri, kapkara ve derin bir geceyi andıran sesi ile daha önce hiç duyulmamış bir gerçek hayatı anlatıyordu. 

O günlerde şöhretinin ilk günlerini ateşleyen değişik karakteri ve insanlar üzerinde bıraktığı etki bugünün rock, country, punk, folk ve rap starlarına kadar bir çok yeteneğin de ortaya çıkmasında ön ayak olmuştur. Kendine has sesi ve kariyeri boyunca kişisel değişimler sert karakterinin bir uzantısı olmuştur. Önceleri kendisini yok eden bir çok yıldız gibi yaşayan Cash daha sonraları ikon haline gelen “Siyah Giyinen Adam” karakteri ile bıçak sırtındaki şöhretin hem ne kadar acımasız hem de aşkın doğasının ne kadar güçlü olduğuna dair örnek oluşturmuştur. 

Genç Johnny Cash’in hikayesi June Carter adındaki folk şarkıcısına duyduğu aşk ile anılmış ve yönetmen James Mangold’un ellerinde WALK THE LINE ile filme alınmıştır. Yönetmen Mangold, Heavy, Cop Land, Girl Interrupted ve Identity gbi filmleriyle sinema seyircisi tarafından tanınmaktadır. Filmin senaryosu ise Cash’in Man In Black ve Cash The Autobiography adlı kitaplardan  Mangold ve Gill Dennis tarafından uyarlanmıştır. Yapımcı Cathy Konrad (Citizen Ruth, Beautiful Girls, Scream, Cop Land, Girl Interrupted, Identity) ve James Keach (The Stars Fell on Henrietta),Johnny Cash ve June Carter ile ölümlerinden 7 yıl önceye dayanan sıkı bir dostluk ve çalışma arkadaşlığı sonunda bu filme karar vermişlerdir. 

WALK THE LINE ‘da başrolleri  Oscar Ödülü ® ve  Altın Küre® adayı  Joaquin Phoenix ve yine Altın Küre adayı Reese Witherspoon paylaşmaktadırlar.  Phoenix ve  Witherspoon filmdeki rollerinin gerektirdiği her notayı canlı performe ederek kendileri seslendirmişlerdir. Böylece Johnny ve June’un arasındaki aşkı daha gerçek anlatabileceklerine ve seyirciye aktarabileceklerine inanmışlardır. 

Hikayemiz Arkansas’ta  Amerika’nın ekonomik çöküntü yaşadığı yıllarda geçiyor. Cash o yıllarda bir çiftçi ailesinin küçük oğlu olarak karşımıza çıkıyor ve ailenin yaşadığı büyük bir üzüntü ile kendisine uzaklarda bir hayat arayışına giriyor. O yıllarda  Elvis Presley, Carl Perkins, Roy Orbison, Jerry Lee Lewis ve Waylon Jennings gibi bir çok RockRoll yıldızı da aynı dönemlerden benzer şekillerde etkilenmişlerdi. 1968 yılında ise Cash dönemin en çok sevilen grubu Beatles’dan bile fazla satan Folsom Prison Blues albümü ile halkın sevgilisi oluyor.  WALK THE LINE –Sınırları Aşmak bir Amerika’lı müzisyenin öfke, bağımlılığın verdiği  yıkım, yıldız olmanın verdiği sorumluluklar, ve kendini yeniden yaratış hikayesini Cash’in minimalist tarzı ile :ölüm , aşk, ihanet, günah, umut ve inançla anlatıyor....

Yönetmen ve Senarist  James Mangold  Cash için şunları söylüyor:  “John’un sanat hayatının ve kişiliği hakkında daha çok şey öğrendikçe onun biyografisini filme çekme fikri bende daha da gelişti. Çünkü o  zamanlar müzik yapmak demek duygularını insanlarla paylaşmak demekti... Müzk video kliplerden uzak, listeler ve parayla ilgili bir şey yoktu. Cash diğer müzisyenlere göre bu işe oldukça geç başlamıştı. Gitar çalmayı kendi kendine öğrenmiş ve müzik konusunda gerçekten cesareti oldukça az bir yorumcuydu. Kendisine müzik piyasasında yol açan hiç kimse olmadığını fark edince Memphis’e taşınmıştı. Fakat çok zeki bir adamdı ve kapağı ne yapıp edip Sun Records firmasına atmıştır. John zamanının tüm müzisyenlerinden çok farklı bir başlangıç yapıp diğerlerinden çok farklı bir gelişim izledi. Sahip olduğu inanılmaz yetenek sayesinde en dipten en tepeye yükselmeyi başarmıştır. O her zamanın en yetenekli şarkıcılarından biridir ... Şarkıları benzersiz, kişisel ve ham birer cevherdir...” 

Filmin yardımcı oyuncuları arasında Grammy® Ödüllü  country ve blues şarkıcısı Shelby Lynne, rock ve blues  Waylon Malloy Payne, country-rock yıldızı  Shooter Jennings, alternatif rock ve folk artisti Johnathan Rice,  Tyler Hilton as Elvis Presley da var.  

Ayrıca Robert Patrick (Terminator 2:Judgment Day, Ladder 49), Ginnifer Goodwin (Mona Lisa Smile) , Dan John Miller , Larry Bagby , Dallas Roberts , Dan Beene, Sandra Ellis Lafferty , Hailey Anne Nelson da filmde rol alan diğer oyuncular.  

“‘O yıl bütün yaz radyoda “I Walk the Line’ çalmıştı. O güne dek duyduğum herşeyden çok farklıydı. Sesi sanki arzın merkezinden gelen bir sesti... Hem derin hem de zengin bir ses düşünün benzersiz ve gizemli...Aslında o kalbi ve kişiliği ile bu ülkenin ta kendisiydi.”

-- Bob Dylan in Rolling Stone
OYUNCULAR HAKKINDA

JOAQUIN PHOENIX (Johnny Cash) 

Spacecamp , Russkies , Parenthood,  To Die For,  Inventing the Abbotts , U-Turn Return to Paradise , 8MM., Gladiator , The Yards, Quills ,It’s All About Love , Buffalo Soldiers,  Signs Brother ,The Village ,Ladder 49 .
REESE WITHERSPOON (June Carter)

Vanity Fair, Just Like Heaven, Legally Blonde 2: Red, White & Blonde , Legally Blonde, Daughter Of The Queen Of Sheba, Amy Biehl Project, Boomerang, Bunny Lake Is Missing, Penelope, The Proposal, The Reckoning, Sammy, Sports Widow, White Out, Sweet Home Alabama, The Importance Of Being Earnest,  Election, Pleasantville ,Twilight , Best Laid Plans, American Psycho ,Cruel Intentions,  The Man In The Moon, A Far Off Place, Wildflower, Fear,  Freeway. 

GINNIFER GOODWIN (Vivian Loberto) Mona Lisa Smile,  Win a Date With Tad Hamilton , Big Love,  Law & Order, Porn 'n Chicken.
ROBERT PATRICK (Ray Cash)

 Firewall, The Marine, The Unit, The X-Files,  Terminator 2: Judgement Day,  The Sopranos. Charlie's Angels: Full Throttle, Spy Kids , All The Pretty Horses , The Faculty, From Dusk ‘Til Dawn 2: Texas Blood,  Cop Land, Eye See You,  A Texas Funeral ,The Only Thrill, Rosewood, Striptease, Fire In The Sky, Double Dragon: The Movie, Decoy, The Last Gasp and Hong Kong '97, The Outer Limits, Bad Apple ,Ladder 49.
DALLAS ROBERTS (Sam Phillips) A Home At The End of the World ,Winter Passing The Notorious Bettie Page ,Burn This ,True Love , Nocturne. 

DAN JOHN MILLER (Luther Perkins)

 The Austin Chronicle, If We Can’t Trust the Doctors,  Murder Too Sweet,  Time Quest, 

TYLER HILTON (Elvis Presley)
WAYLON MALLOY PAYNE (Jerry Lee Lewis) 

SHOOTER JENNINGS (Waylon Jennings) 

JOHNATHAN RICE (Roy Orbison) 

YAPIMCILAR HAKKINDA

JAMES MANGOLD (YÖNETMEN-SENARİST) Identity ,Kate & Leopold Girl, Interrupted, Cop Land,  Heavy ,Oliver & Company, Heavy.

CATHY KONRAD (YAPIMCI) 3:10 To Yuma ,Mute Witness, Identity, The Sweetest Thing Kate & Leopold ,Lift, Girl, Interrupted, Scream ,Kids, Things To Do In Denver When You’re Dead ,Citzen Ruth, Beautiful, Wide Awake , Teaching Mrs. Tingle ,Cop Land 
GILL DENNIS (SENARİST) Riders of the Purple Sage ,I Am So Glad ,Return to Oz 
JAMES KEACH (YAPIMCI) Blind Guy, The Stars Fell on Henrietta, The Young Riders The Forgotten, The Experts A Winner Never Quits, Armed and Dangerous ,The Long Riders ,The New Swiss Family Robinson ,Fanny Kemble ,Blind Guy, The Absolute Truth, A Marriage of Convenience, Murder in the Mirror, Blackout, A Passion for Justice, Praying Mantis and Sunstroke, Disease of the Wind .

PHEDON PAPAMICHAEL, ASC (Görüntü Yönetmeni)

 Sideways, Identity, The Weather Man, America's Sweethearts, Moonlight Mile, Mousehunt, Unhook The Stars, Mathilde, Patch Adams, Phenomenon, While You Were Sleeping, After Midnight, Poison Ivy , Cool Runnings, Unstrung Heroes,  The Million Dollar Hotel,  27 Missing Kisses, Wild Palms, The Conversation, White Dwarf, Dark Side of Genius , Sketch Artist.

DAVID J. BOMBA’s (Yapım Tasarımı) 

Divine Secrets of the Ya-Ya Sisterhood; Secondhand Lions; Original Sin, The Wendell Baker Story, My Dog Skip,  Scenes from Everyday Life, Mind Twister , Safe, Apollo 13, A Civil Action and Robert Benton's Twilight. Other art direction credits include Bruce Beresford's Silent Fall, John Waters' Serial Mom, He Said, She Said, as well as Chain Reaction, Cool World, Mother's Boys, The Adventures of Huck Finn, The Gun in Betty Lou's Handbag, Miracle in the Wilderness and John Schlesinger's Eye for an Eye.
MICHAEL McCUSKER (Kurgu) Identity ,Kate & Leopold, The Day After Tomorrow, The Patriot, What Dreams May Come, Speed 2: Cruise Control ,Independence Day.  
ARIANNE PHILLIPS (Kostüm Tasarımı) Identity,  Girl Interrupted,  One Hour Photo  Swept Away,  Hedwig and the Angry Inch, The People Vs. Larry Flynt, Tank Girl , The Crow.
T BONE BURNETT (Müzik Yapımcısı) Criminal Under My Own Hat , Tooth of Crime (Second Dance), The Late Henry Moss , Mother Courage and Her Children ,  The True False Identity, O Brother, Where Art Thou? , Down From the Mountain , Cold Mountain ,Divine Secrets of the Ya-Ya Sisterhood, A Mighty Wind, Crossing Jordan , The Ladykillers (2004), Don't Come Knockin’ ,All The King’s Men.
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