AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FİLMİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

Şipşak Anadolu

Gösterim Tarihi: 05 Eylül 2014
Dağıtım: Roll Caption
Yapım: Remle Film
Yapımı: 2014, Türkiye
Tür: Komedi
Web Sitesi: http://www.sipsakanadolufilmi.com
Facebook: https://www.facebook.com/AntiBilginGokberk
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=NrI3zPFdgco
Yönetmen: Şenel Aldı
Senaryo: Şenel Aldı
Teknik Ekip: Serkan İyisezer, Nurgül Bayram, Hatice Yakar, Yıldız Bakoğlu, Esma Akhan, Veli Selman, Erkut Şenkay, Serkan Baytaş, Sezgin Denkçi, Emre Çelik, Erhan Akgün, Neşet Akpınat, Ebru Öztürk, Damla Işık, Adem Ayas, Şükran Tokuş, Enver Kündem.
Oyuncular:
Gökçe Özyol, Levent İnanır, Cengiz Küçükayvaz, Ececan Gümeci, Numan Çakır, Ece Maya Filiz, Tuğçe Sarıkaya, Ercü Turan, Umut Aslankaya, Hakan Alkan, Necmi Uzan, Erkan Özkaya, Esra-Ceyda Kardeşler, Suna Selen, Emre Partal, Semra Şimşek, Uğur Karaca, Hikmet Altan, İbrahim Çapkın.

Konu:

Hikâyesi doksanlarda geçen komedi filmi Şipşak Anadolu, sıcak, samimi, komik insanların yaşadığı bir kasaba filmidir… Çekimleri Korgan da maviyle-yeşilin bütünleştiği, muhteşem bir doğada yapıldı... Şipşak Anadolu, 2014 yılının en komik filmi olmaya aday…

Gittiği her yere beraberinde koltuğunu da taşıttıran kasabanın Belediye Başkanı “Goltuklu Başkan Şeref Hakbilir” doksanların siyasetinden motiflerle çok güldürecek. Koltuk sevdalısı başkana oynanan oyun, goltuğuna bir başkasının oturması kasabayı karıştıracaktır…

1990’lı yıllarda şirin bir Karadeniz kasabasında şipşak fotoğrafçılığı yapan idealist Kadir’in ve mahalle arkadaşlarının çekişmeli, komik ilişkilerini konu alırken, bir zamanlar Anadolu’da fotoğrafı anlatır Şipşak Anadolu. Eşlerinin yanında fotoğraf çektirmeye gelen kadınların, objektife bakmalarına bile müsaade etmeye erkeklerin olduğunu görürüz. Kadir’in mesleğini icra etmeye çalışırken başına gelenler izleyicileri kahkahaya boğacaktır. Araba yolunun bile geçmediği ücra köylere at üstünde giderek, oradaki saf Anadolu insanına fotoğraf hizmeti götürür Kadir…

Ayrıca kasabanın imamı Zallami üzerine çok konuşulacak karakterlerden biri… Kasabanın en zengini ve çapkını beyaz eşya dükkânı sahibi Hüseyin, kasabaya yeni eşyalar getirdiğinde; alttan soğutmalı klima, çift kapılı buzdolabı gibi kasabaya yeni eşyalar getirdiğinde kasabalıya tanıtım yapar… Bir seferinde Hüseyin’in yolu iki Rus kız’la (Cicişler) kesişir. Cicişler’e çarşaf giydirerek kasabaya getirir… 

Hikâyenin devamını filmde izleyelim.

Senaryosunu Nurgül Bayram’ın kaleme aldığı filmin yönetmeni moda fotoğrafçısı ve reklam yönetmeni Şenel Aldı. Hikâyesinde kendi yaşamından kesitlerin de olduğu film, yönetmenin ilk sinema filmi olacak. Görüntü Yönetmeni birçok komedi filminde imzası bulunan Yeşilçam ustası Ertunç Şenkay.

Yönetmen

[bookmark: _GoBack]Şenel Aldı, senaryosunu yazıp yönetmenliğini yaptığı ŞipŞak Anadolu filminde İmam Zallami rolüyle izleyicieri büyüleyecek. Hikâyesinde kendi yaşamından kesitlerin de olduğu film, yönetmenin ilk sinema filmi olacak. “2014 yılının en komik filmleri arasında olacağız” diyen yönetmen Şenel Aldı “Bu filmde hem gülecek hem de yok olan Anadolu insanının dostluğunu anlatacağız” dedi.


