SİZİ SEVİYORUM VE SONSUZ FİLMİ YAPIMCILARI İSYAN ETTİ…

“Eleştiriye evet, emeğe saygısızlığa hayır”… 

18 Eylül’de vizyona giren Türk filmleri hakkında son günlerde yapılan gerçeği yansıtmayan haberler ve seyircinin kafasını karıstırıp sinemadan uzaklaştırmaya yönelik taraflı uygulamalar  “Sizi Seviyorum” ve “Sonsuz” filmlerinin yapımcılarını biraraya getirdi. 

“Sizi Seviyorum” filminin yapımcı şirketi Mia Yapım (Banu Akdeniz) ve “Sonsuz” filminin yapımcı şirketi Fergün Yapım (Ferhat Gündoğdu) 18 Eylül’de vizyona giren filmlerinin gişesi ile ilgili medyada çıkan “yanlış rakamlar” nedeniyle bir araya geldi. Son dönem hareketlenen Türk Sineması’nı “baltalayan” haberler yapımcısından yönetmenine, set işçisinden oyuncusuna kadar herkesin emeğini koyarak içinde bulunduğu projelerin sanki hiç gişe yapmıyormuş şeklinde yansıtılmasıyla “emeğe saygısızlık” olarak değerlendirildi. Basında “Gişede Hüsran” “Çok film batar, çookk” ve benzeri başlıkların olduğu haberler nedeniyle izleyiciyi yanıltan haberlere üstelik bir de “doğru olmayan” rakamların da eklenmesi son nokta oldu. 

 “Eleştiriye sonuna kadar açık” olduklarını ancak “emeğe saygının” ayrı bir noktada değerlendirilmesi gerektiğini belirten iki yapımcı, sinema izleyicisini yanıltan bu haberlerin Türk Sineması adına üzücü olduğunu belirtti. 18 Eylül 2009 tarihinde vizyona giren filmlerden “Sizi Seviyorum” ve “Sonsuz” ilk üç gün rakamlarıyla 9.güne varıldığında medyada tamamen farklı gişe rakamlarıyla yer aldı. 10 binlerin telaffuz edildiği haberler çıktığında her iki film için de durum tamamen farklıydı.  Son rakamlara göre “Sizi Seviyorum” filmi 1 haftada 56.000,  10 günde 75.000 gişe yapmıştır. “ Sonsuz” filmi ise 1 haftada 61.000, 10 günde ise 77.000 gişe yapmıştır. 

Mia Yapım Banu Akdeniz ve Fergün Yapım Ferhat Gündoğdu, “Siz değerli basın mensuplarının yukarıda belirtilen rakamları sağlıklı bir şekilde sayfalarınıza aktarmanız Türk filmlerinin izleyicisinin doğru bilgilendirilmesine neden olacaktır. Filmlerimiz acımasızca eleştirilebilir ancak gerçekler değiştirilemez, değiştirilmemelidir” dedi.

