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 “Ben dünyanın en iyi dansçılarıyla beraber düzenli olarak çalıştığım için çok şanslıyım. Ama en önemlisi seyircinin dans dünyasının heyecanını tadabilmesi için dansçıları ve New York’u üç boyutlu olarak yansıtma şansı yakalayabilmiş olmamızdır.”
Jon M. Chu, Yönetmen, “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”
KONU

New York’ta yaşayan bir grup dansçı Moose (Adam G. Sevani) ve Natalie (Sharni Vinson) ile beraber çalışmaya başlayınca kendilerini dünyanın en iyi sokak dansçılarının karşısında bulurlar. Karşı karşıya geldikleri yarışmayı kazanan grup tüm hayallerine kavuşurken kaybeden taraf elindeki her şeyi kaybedecektir. Luke (Rick Malambri) ailesinden kalan vasiyeti korumaya çalışırken, Natalie kalbine mi yoksa mantığına mı güveneceğini bilemez. Grubun en yeni ve etkileyici üyesi Moose ise eğitimi ile tutkusu arasında bir seçim yapmak zorundadır. 

2006 yılında başlayan hip-hop masalının üçüncüsü olan ve bir Touchstone Pictures ve Summit Entertainment yapımı olan ”Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” dans filmleri arasında tek üç boyutlu çekilen film olarak bir ilke imza attı. 

İlk kez gişe rekorları kıran ”Step Up 2-Sokak Dansı 2” ile adını duyuran meşhur yönetmen Jon M. Chu birbirinden yetenekli bir kast ile yine karşımızda. ”Step Up-Sokak Dansı” ndan da tanıdığımız Adam G. Sevani ve serinin ilk filminde yer alan Alyson Stoner yine aynı rollerin sahipleriyken, ekibe yeni katılan oyuncular arasında Rick Malambri ve Sharni Vinson yer alıyor. Ekibin nefes kesen dansçıları arasında ise Stephen Twitch Boss, Keith Stallworth, Kendra Andrews, Martin Lombard, Facundp Lombard and Oren “Flearock” Michaeli yer alıyor. 
New York’un hareketli dans dünyası, dijital üç boyutlu çekimler ve tutku dolu danslar ile canlanıyor. İçlerinde Natalie ve Luke’un olduğu bir grup dansçı, New York Üniversitesi birinci sınıf öğrencisi Moose ile beraber çalışmaya başlar ve dünyanın en iyi hiphop dansçılarıylakarşı karşıya gelir ve hayatlarını değişterecek bir rekabet içine girerler.

Filmin yapımcıları yeni hikayelerinde ”Step Up  2-Sokak Dansı 2” filminde tanıştığımız MSA lisesi dansçıları ve Adam G. Sevani’nin canlandırdığı Moose karaketerini tekrar hayata geçirme kararı aldılar. Yapımcılar ayrıca ”Step Up-Sokak Dansı” serisinin ilk filminde rol almış olan Alyson Stoner’ın canladırdığı Camille karakterini de geri getirdiler. Liseden beri en yakın arkadaş olan Camille ve Moose ikilisinin üçüncü filmde üniversite öğrencisi olarak karşımıza çıkıp New York’taki dans dünyasını keşfetmeleri ”Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”’nin hikaye akışında kaçınılmaz bir parçaydı.

Yönetmen John M. Chu ”Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”de karakterlerin kendilerini bulmaya çalıştıklarını söylüyor. Hayatta gidilecek yerin değil, bizi oraya götüren yolun, o yolda tanıştığımız insanlar ve aldığımız derslerin ne kadar önemli olduğunun altını çiziyor.

Yapımcı Jennifer Gibgot üç filmdeki mesajın da aynı olduğunu söylüyor: ”kendinize inanmak”. Eğer kendinize inanırsanız aşamayacağınız engel yoktur, ayrıca bir buçuk saat boyunca dans izleyip güzel müzik dinlemek çok eğlenceli diye ekliyor.

Film, ”Step Up-Sokak Dansı” serisinin yapımcıları Adam Shankman ve Jennifer Gibgot ile Summit Entertainment’ın ”Twilight-Alacakaranlık” filmi yapımcılarından Patrick Wachsberger ve Erik Feig’in çalışmaları sayesinde hayata geçti. Filmin uygulayıcı yapımcıları arasında daha önce ”Sokak Dansı” serilerinden tanıdığımız David Nicksay’in yanısıra Bob Hayward ve Meredith Milton yer alıyor. Senaryosunu Amy Andelson ve Emily Meyer’ın yazdığı ”Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”nin görüntü yönetmenliğini Ken Seng yaptı. 

Yapım tasarımından sorumlu Devorah Herbert ile kostüm tasarımcısı Kurt & Bart prodüksiyon esnasında büyük başarılara imza attılar. Prodüksiyon ekibinde filmin müziklerinden sorumlu Grammy ödüllü Buck Damon ve editör Andrew Marcus’un yanısıra usta koreograflar Jamal Sims’in, Nadine ”Hi Hat” Ruffin, Dave Scott ve Richmond ile Anthony Talauega bulunyor.
YAPIMCILAR DANSI BAŞKA BİR BOYUTA TAŞIYOR

Yapımcılar “Step Up-Sokak Dansı” ve “Step up 2-Sokak Dansı 2” filmlerinden sonra çıtayı yükseltmeleri gerektiğini farkındalardı. “Serinin ikinci filminden sonra yönetmen John M. Chu daha karanlık bir hikâye anlatmak istediğini söylüyor: “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D’ ile tehlikeli karakterlerin kuralsız bir oyun sahasında gün ışığına çıktıkları, heyecan dolu bir hikaye anlatmak istedik” diye açıklıyor ünlü yönetmen.

“Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”, ilk dijital üç boyutlu çekilen dans filmi olarak tarihe geçecek. Yapımcı Patrick Wachsberger serinin üçüncü filmini daha heyecanlı kılmak  için üç boyutlu çekimlerin tam da ihtiyaçları olan yenilik olduğunu vurguluyor: “Bugüne kadar “Step Up-Sokak Dansı” filmleri izleyiciye müthiş bir dans şöleni sunuyordu, “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” ise izleyiciyi bu dans partisinin içine götürüyor.”

Yönetmen Chu üç boyutlu çekimlerin kendilerine sınırsız seçenekler sunduğunu belirtiyor: “Eski müzikallerde filmin çerçevesi dansçılara göre hareket eder, o şekilde dansın bir parçası haline gelirdi. Üç boyutlu çekimler çerçevemizi değiştirmemizi sağlayıp seyirciyi de filme davet edip, bunu ortak bir deneyim haline getirdi. Film, dansçılar ve seyirci arasında bir düet oldu adeta.”
 “Üç boyutlu çekimler dansı başka boyutlara taşıyıp, farklı deneyimler yaratmamızı sağladı” diyen Jon M. Chu dansçıların film esnasında seyirciyle bütünleştiğini, ekrandan seyircinin kucağına taşındığını ekliyor. 
USC sinema okulundan mezun olan Jon M. Chu, öğrenci iken çektiği ödül alan filmleri ile sektörde büyük beğeni toplayıp, mezun olduğunda Hollywood’daki birçok yapımcının ilgi alanındaydı. Chu’yu asıl etkileyen proje, “Step Up 2-Sokak Dansı 2”, ise Offspring Entertainment’ta çalışan Adam Shankman ve Jennifer Gibgot ile Summit Entertainment yapımcılarında Patrick Wachsberger ve Erik Feig tarafından sunuldu. Daha önceden dansçı olan Chu hayattaki en büyük iki tutkusu olan film ve dansı birleştirerek ilk kez bir sinema filminde seyirci ile buluştu, üstelik üç boyutlu olarak.
Üç boyutlu çekimleri New York sokaklarında gerçekleştirmenin hem çok büyük bir fırsat hem de bir zorluk olduğuna değiniyor ekip. Hassas kamera ekipmanının yoğun iş temposunda zarar görmemesi için yapımcılar kamera uzmanı Vince Pace ile çalıştılar. Pace’in şirketi son birkaç senede gişe rekorları kıran birçok üç boyutlu filmin ekipmanını hazırladı. 

Yapımcılar, görüntü yönetmeni Ken Seng ile yakından çalışmaya başladılar. Seng, filmi New York’ta çekmiş olmalarının onu ne kadar heyecanlandırdığının altını çiziyor. Daha önce “Obsessed” filminden tanıdığımız Seng asıl amaçlarının seyirciyi New York ve dans ile birleştirmek olduğunu belirtiyor. 

“Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” çekilirken üç boyutlu görüntülerin efektini arttırmak için özel koreografi, ışık ve prodüksiyon sistemleri kullanıldı. Filmin üç boyutlu olması aynı zamanda bütün ekibe çekilen sahneleri sette bulunan büyük monitörden anında izleme fırsatı tanıdı. Bütün ekibi ve oyuncuları büyük bir ekranın karşısında 3D gözlükleri ile görmek setteki ortamın ne kadar eğlenceli ve pozitif olduğunun göstergesiydi. 
YENİ ŞEHİR YENİ HİKAYE

“Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”, serinin alışılmış mekanı olan Baltimore’dan uzaklaşıyor ve setini sıradışı New York sokaklarına taşıyor. Yapımcı Erik Feig Sokak Dansı filmlerinin dünyanın dört bir yanındaki seyircilere hitap ettiğini, bu sefer seyirciyi yepyeni bir maceraya davet etmek istediklerini ve New York’un en doğru seçim olduğunu belirtti.

“New York’ta tarih ve kültür o kadar zengin ki dünyanın bambaşka yerlerinden insanlar burada buluşabiliyor” diyen Chu, filmin ana karakteri Moose’un dünyadaki en iyi dansçılarla çalışabilmesi için New York’tan daha iyi bir yer olamayacağını da belirtiyor. 

“Step Up 3D-Sokak Dansı 2”nin senaristleri Amy Andelson ve Emily Meyers ile yönetmen Jon M. Chu filmin daha fantastik olması yönünde çalışmalar yaptılar. Senaryo ile dansların birbirini desteklemesi Chu’nun bu film için en büyük hayali idi. Chu “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” için farklı bir şeyler yapmak istediği için filmdeki romantik ilişkileri de kullanarak dansın stüdyo dışına taşınmasını sağladı.  

Chu bu filmde değişik koreografiler kullanmayı tercih etti. Sokak kapışmalarının yanı sıra tango gibi danslara da yer vererek dans kültürünün birçok ayrı parçasını filmine dahil etti. İlham kaynağı “Step Up 2-Sokak Dansı 2” filminin setinde beraber çalıştığı farklı tarzdaki dansçılardı. Chu birbirinden farklı birçok dansçının tutkusundan etkilendiği için “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” ekibinin New York ile paralel bir bağ içinde olduğunu belirtiyor.
SETTE OLANLAR

Aylar süren çalışmaların ardından “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”nin çekimleri Mayıs 2009’da başladı. On hafta süren çekimler Manhattan ve Brooklyn’de yer aldı. 
Yapımcılar, Brooklyn’in Greenpoint bölgesinde 930 metre karelik boş bir alanı Korsanlar Evi olarak geçen lofta dönüştürdüler.  Prodüksiyon sorumlusu Devorah Herbert hazırladığı sette dansçıların rahatça hareket edebilmeleri için uygun bir ortam sundu. 
Filmin New York’ta çekiliyor olması oyunculara da ayrıca ilham kaynağı oldu. Adam G. Sevani şehrin içinde bir ritim olduğunu ve herkesin bu ritme göre dans ettiğini söyledi. “Dünyada eşi benzeri olmayan çılgın bir yer burası” diyen Sevani filmi New York’ta çekebildikleri için çok şanslı olduklarının da altını çizdi.

Filmdeki asıl kapışma olan “World Jam” sahnelerinin çekilmesi dört gün sürdü. Sahnenin hazırlıkları için set ekibi haftalarca hazırlık yaptı. Rich & Tone’un koreograflığını yaptığı danslara elektriğin de katılması görsel şölenin etkisini arttırdı. Görüntü yönetmeni Ken Seng filmdeki ışık ve teknoloji şöleninin filme katkısının tartışılmaz olduğunu vurguluyor. Buna ek olarak kameraların rahatça hareket edebilecek şekilde ayarlanması da hareketlerin hepsini tam anlamıyla yakalamalarını sağladı. 

“World Jam” sahnesinin çekimleri sabah 4.30’da başlamasına rağmen yaklaşık 1.000 kişi çekimlere “seyirci” rolü ile katıldı. Yapımcı Erik Feig dansın evrensel olduğunu ve Sokak Dansı serisinin herkes tarafından sevildiğini belirtiyor. Buna ek olarak dansın bir fantezi olduğunu ama dansçıların yaptığı işin ne kadar zor olduğunu hatırlatıyor. 
KORSANLAR EVİ

Yapımcı Adam Shankman seri için kast seçerken hep zorlandıklarını belirtiyor. Yetenekli dansçıların yanına hem iyi dans edebilen hem de oyunculukta başarılı olan kişileri seçmenin kolay olmadığını belirtiyor. 
Ekibe ilk katılanlar “Step Up 2-Sokak Dansı 2” filminden de tanıdığımız Adam G. Sevani ve “Step Up-Sokak Dansı”ndan Alyson Stoner oldu. Genç yıldızlar birbirlerini çok önceden tanıdıkları için en yakın iki arkadaşı canlandırmaktan çok keyif aldıklarını söylediler.
İki yıldızın kasta katılması ile birlikte sıra “Korsanlar Evi”nin üyelerini bulmaya geldi. Bu dans grubu beraber çalışıp dans ediyor, birlikte yaşıyor. Aktör Rick Malambri filmde Luke karakterini canlandırıyor. İlk kez bir sinema filminde rol alan Malambri, bu projede hem dans edip hem de oyunculuk yapabildiği için çok şanslı olduğunu belirtiyor
. 
“Step Up 3D-Sokak Dansı 3D filminde yer alan isimlerin hepsi zaten birer yıldızdı. Dansçıların birçoğunu bulmak için Chu internette LXD adlı projesiyle dansçıları takip etmesine rağmen Los Angeles, New York ve Miami gibi büyük şehirlerde birkaç deneme turu düzenlendi. Chu “İnternet sayesinde dünyanın birçok ülkesinden dansçıların deneme kasetlerini izleme fırsatımız oldu, bu da projemizi çok daha zengin bir hale getirdi” diyerek “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” filmine olan ilgiden ne kadar etkilendiğini açıklıyor. 

Yönetmen Chu’nun LXD adlı projesi “Step Up 2-Sokak Dansı 2” filminin çekimlerinden sonra başladı. LXD dansçıları “Glee” dizisi oyuncuları ile tura çıkıp, 2010 Oscar ödülleri ve 2010 TED konferansında sahne aldılar. “Üçüncü film için fikirlerimin çoğunu LXD’ye borçluyum.” diyen Jon M. Chu grubun kendi evinde kaldığı bir dönemde evinde durmadan hareket halinde olan dansçılarlar dolu olmasının ona “Korsanlar Evi”ni yaratmak için ilham kaynağı olduğunu söylüyor. 
“Step Up 3D-Sokak Dansı 3D ” filminde Keith “Remedy” Stallworth’un canlandırdığı “Jacob”, Kendra Andrews’un canlandırdığı “Anala” ve Martin ile Facundo Lombard’ın canladırdığı “Santiago İkizleri” dışında serinin önceki filmlerinden hatırladığımız MSA lisesi öğrencileri de katıldı. Kasta katılan en genç yetenekler arasında ise 8 yaşındaki Anjelo “Lil Demon” Baligad, 9 yaşındaki Jalen “J STyles” Testerman, 11 yaşındaki Simrin “BGril Simi” Player ve 15 yaşındaki Jose “Boy Boi” Tena bulunmakta. 
ÇEKİMLER

Hip-hop’un doğduğu yer olan New York birçok kültürü içinde barındıran bir şehir olduğu için, Jon M. Chu filmine de farklı kültürleri katmak istedi. Sadece sokak ya da hiphop dansları kullanmak yerine dünyanın her bir köşesine hitap eden koreografilere yer verdi. “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” ekibinin ortak bir dili olduğunu, bu dili yani dansı kullanarak bir hikayeyi anlatmanın daha keyifli olduğunu belirten yönetmen diğer dans filmlerinden farklı olduklarını vurguladı. 

Birçok kültürü dans ile bir araya getirmek isteyen ekip daha önce Britney Spears ve Madonna gibi isimlerle çalışmış olan Jamal Sims’in önderliğindeki koreograflarla birlikte çalıştılar. Koreograflar arasında daha önce “Step Up 2-Sokak Dansı 2” filminde de çalışan Nadine “Hi Hat” Ruffin ve Dave Scott ile birlikte Richmond ve Anthony Talauega da yer alıyor. “Farklı koreografların bakış açılarını filme kazandırmak hikayenin zenginleşmesine yol açtı, bunun için yönetmenimizin dehasına teşekkür etmeliyiz” diyen Jamal Sims filmdeki tango sahnesinin koreograflığını da üstlendi. 
Filmin altı ana dans sahnesinin dördü karşılıklı kapışmalardan oluşuyor. Dansçılar bu sahnelerin çekimlerinin gerçekten rekabete dönüştüğünün altını çiziyor. Adam G. Sevani bu sahnelerin sokak dansının heyecanını birebir seyirciye yansıttığını söylüyor. 
Birbirinden farklı bir sürü hareket ve rutini bir araya getirmek koreografi ustası Sims’in sorumluluğundaydı; kendisi bütün oyuncu ve dansçıları uzun saatler süren provalar ve antrenmanlarla çalıştırdı. Malambri haftalarca günde 12 saat süren provalar yaptıklarını ama sonunda “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”nin bütün çabalarına değdiğini söylüyor. Sharni Vinson yapımcıların kendisini provaların zorluğu konusunda uyardığını ama kendisinin aldırmadığını söylüyor. Yönetmen Chu’nun dansa olan ilgisinden dolayı kendisine gözü kapalı güvendiğinin altını çiziyor. 

Yapımcılar ve yönetmen her filmin farklı olduğunu ancak “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D” setindeki atmosferin başka herhangi bir filmin setinde bulunamayacağını, bu kadar renkli kişiliklerin ve hareketlerin bir araya gelmesinin mümkün olmadığını söylüyorlar. 

MÜZİK
New York sokaklarında geçen ve koreografisi ile büyülen “Step Up 3D-Sokak Dansı 3D”nin müzikleri de en az filmdeki danslar kadar etkileyici. İçinde Butsa Rhymes, Etselle ve David Guetta imzalı parçalar bulunan filmin müzik CD’si Atlantic Records tarafından 27 Temmuz 2010’da çıkartıldı. 
KAST HAKKINDA
RICK MALAMBRI (Luke) Sokak Dansı serisine yeni katılan genç yetenek Florida doğumlu. Küçükken sokaklarda arkadaşlarıyla dans ederek beladan uzak duran Malambri üniversitede animasyon ve dijital medya üzerine eğitim aldı. Kendisine Wilhelmina’dan gelen teklif ile birlikte Tommy Hilfiger ve D&G gibi markalar için modellik yapmaya başladı. 2006 yılında metrodayken bir kast ajansının dikkatini çekti ve oyunculuk konusunda başarılı olabileceğini öğrendi. O andan itibaren bir sürü oyunculuk teklifi almaya başlayan Malambri “Criminal Minds” ve “How I Met Your Mother” gibi birçok dizide konuk oyuncu olarak rol almasının yanı sıra Bruce Willis ile “Surrogates-Suretler” filminde yer aldı.
ADAM G. SEVANI (Moose) 17 yaşındaki genç yetenek hem usta bir dansçı, hem yetenekli bir oyuncu hem de başarılı bir şarkıcı. Sevani’nin müzisyen annesi ve koreograf babasının kurduğu dans merkezi onun birçok dansçı ile tanışmasına ve sonunda Touchstone Pictures yapımcılarına ulaşmasına yol açtı. Kendi için hazırladığı kaset yönetmen Jon M. Chu’nun eline ulaşınca hayatının fırsatını yakaladı. “Step Up 2-Sokak Dansı 2” Sevani’nin ilk sinema filmi olmasına rağmen, kendisi daha önce Will Smith, Mase ve T-pain gibi sanatçıların kliplerinde rol almıştı.
SHARNI VINSON (Natalie) Avustralya’daki “Home and Away” dizisindeki Cassie Turner rolüyle ödül kazanan yıldız genç yaşta oyunculuğa ve müziğe merak sardı. 17 yaşında Foxfire adlı R&B grubuyla turneye çıkan Vinson 2008 yılında Lons Angeles’a taşındı. “NCIS”, “CSI: NY”, “My Boys” gibi dizilerde konuk oyuncu olarak rol aldı. 
ALYSON STONER (Camille) Küçük yaştan beri sanat dünyasının içinde olan yıldız Wade Robson, Fatima ve Nadine “Hi Hat” Ruffin gibi önemli koreograflarla çalışmaya başladığında daha bir çocuktu. Missy Elliot’ın bazı kliplerinde rol alıp binlerce izleyicinin beğenisini topladı. Daha sonra “The Ellen Degeneres Show” gibi televizyon programlarına konul olan Stoner MTV Video Müzik Ödülleri gibi birçok törende de sahne aldı. Adam Shankman’ın yönetmenliğini yaptığı ” Cheaper by the Dozen-Sürüsüne Bereket” ve “Cheaper by the Dozen 2-Sürüsüne Bereket 2” filmlerinde rol aldıktan sonra Sokak Dansı ekibine dahil olan Stoner birçok Disney programında da yer aldı.
KEITH STALLWORTH (Jacob) İlk oyunculuk tecrübesini Sokak Dansı 3D filmiyle tadan genç dansçı New York’a taşındıktan sonra sokaklarda ve gece kulüplerinde dans etmeye devam etti. İlk başarısını Pure Movement adındaki tiyatro grubuyla sahneye çıkınca yakaladı. Sokak Dansı 3D filminden önce beraber çalıştığı sanatçılar arasında Shakira, Fergie ve Gwen Stefani gibi isimler yer almakta.
STEPHEN BOSS (Jason) Yönetmenliğini ve yapımcılığını Adam Shankman’ın yaptığı “Hairspray” ve “Blades of Glory” filmlerinde rol alan dansçı “So You Think You Can Dance” programına katılarak milyonlarca izleyiciye ulaştı. Daha önce Cheetah kızları gibi gruplara koreoagraflık yapan Stephen hiphop konusunda usta isimlerden bir tanesi.
SLAUGHTER (Julien) 5 yaşından beri dans eden Slaughter’ın ilk sinema projesi Jon M. Chu’nun yönettiği “Sokak Dansı 3D”. 16 yaşında bir modellik ajansı ile anlaşıp Levi’s, Calvin Klein ve Gap gibi markalar için modellik yaptı. Los Angeles’a taşındıktan sonra Millenium Dans bursunu kazanıp, Miley Cyrus, Rihanna ve The Pussycat Dolls” gibi sanatçılar ile sahne aldı. 
