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SOKAKLARIN KRALI ROMEO 

(ROADSIDE ROMEO) 
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Seslendirmesi Ziya Kürküt, Aslı Omağ ve Haldun Ergüvenç tarafından yapılan SOKAKLARIN KRALI ROMEO – ROADSIDE ROMEO 29 MAYIS 2009’DA SİNEMALARDA!
Bir Hint animasyonu olan filmin karakterleri Walt Disney tescilli.  
Miniatürk, Dünya Göz Hastanesi ve Panço firmalarının desteğini arkasına alan ROMEO şimdiden çocukların gözdesi olma yolunda.

“Romeo, bu hayatta isteyebileceği her şeye sahiptir; kocaman bir malikane, bir sürü araba, etrafından eksik olmayan kızlar ve onu çok seven bir aile. Günleri eğlence içinde geçen Romeo’nun hayattan anladığı sadece bunlardır. Ta ki bir gün, biricik ailesi onu Mumbai sokaklarında tek başına bırakıp Londra’ya taşınıncaya kadar. Romeo,  kendisini daha önce haberdar bile olmadığı bir dünyanın içinde bulur. Tarzı ve sevimliliğiyle kısa zamanda kendine arkadaş edinir. Sonra Laila ile tanışır. O hayatında gördüğü en güzel kızdır ve görür görmez kalbini ona kaptırır. Romeo’nun bölgenin hakimi, herkesin korktuğu Charlie ile karşı karşıya kalması da fazla uzun sürmez.”
Konusu ve karakterleriyle şimdiden çocukların gözdesi olan sevimli animasyonun sinema biletini getiren herkese Miniatürk’te % 40, Dünya Göz Hastanesi’nde % 25* ve Panço’da %15 ** indirim uygulanacak. Kampanyadan 29.06.2009 tarihine kadar faydalanılabilecek.
*Dünya Göz Hastanesi’ndeki % 25 indirim sadece muayenede geçerlidir.

**Panço’daki % 15 indirim, indirimli ürünlerde geçerli değildir.
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