Son Cellat, 07 Kasım’da Gösterime Giriyor
Senaryosunu Macit Koper ve Hülya İniş’in yazdığı, özgün müzikleri Mazlum Çimen tarafından bestelenen ve yönetmenliğini Şahin Gök’ün yaptığı Son Cellat, 12 Eylül döneminde hapse atılan savcı Yusuf (Atilla Saral) ile cinayetle yargılanan köylü arabacı Bayram’ın (Kadir İnanır) arasındaki dostluğu anlatıyor. 
İşlemediği bir cinayet nedeniyle içeride yatan Bayram, özgürlüğü karşılığında cellâtlık yapması istenince, insanlığı ile çaresizliği arasında kalıyor ve vereceği karar, savcı Yusuf’un hayatını da, en az kendisininki kadar etkiliyor. 
Filmde, oğlunu siyasi bir çatışmada kaybetmiş olmanın acısıyla savcı eşi Yusuf ile yollarını ayıran acılı anneyi ise Jülide Kural canlandırıyor. 
Kadir İnanır’ın kambur ve zavallı bir arabacı rolünde tanınmayacak halde usta bir oyunculuk sergilediği filmde, savcının eşini oynayan Jülide Kural ve emekli infazcı rolünde Erol Demiröz gibi tiyatro dünyasının ustaları var. 
Çekimleri geçtiğimiz kış Amasya’da, çok zorlu koşullarda gerçekleştirilen Son Cellat, 07 Kasım’da izleyicilerle buluşacak.
