“SON CELLAT” EKİBİ
45. ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NDEYDİ
45. Altın Portakal Film Festivali yarışma filmlerinden “Son Cellat” ekibi, gösterimin ardından festival kafedeki söyleşide soruları cevapladı.
Söyleşiye yönetmen Şahin Gök, reji asistanı Gülşah Zebil, oyuncu Atilla Saral, filmin kurgusunu yapan Mevlüt Koçak ve filmin müziklerini yapan Mazlum Çimen katıldı. 
Gerçek bir hikayeden yola çıktıklarını söyleyen yönetmen Şahin Gök, “Senaryo geldiğinde bir dönem filmi olduğu için ilgimi çekti. Ve yapımcımız Amasyalı olduğu için orada çalışmayı tercih ettik. Tam da Türk sinemasının bugünkü resmi gibi asil ve yoksul ekip olarak 20 günde çektik.” Diye konuştu. 
Çekimler sürerken hayatını kaybeden yapımcı Ali Zebil’in kızı ve reji asistanı Gülşah Zebil’se o dönemi şöyle anlattı: “Biz Amasya’da çalışırken babam İstanbul’da hastanedeydi. Vefat ettiğinde önce herkes benden gizledi. Daha sonra cenaze Amasya’ya geldi ve biz defnedip ertesi gün de çalışmalara devam ettik. Çünkü babamın istediği buydu; en çok istediği de Antalya’ya gelmekti.”
Oyuncu Atilla Saral, canlandırdığı karakterin kendi hayatında da karşılığı olduğunu söyleyerek şöyle konuştu: “O dönemlerde sokağın bir tarafını sağ görüşlü, bir tarafını sol görüşlü insanlar tutardı. Duvarlara yazılan yazıların haddi hesabı yoktu. Mahallenin büyükleri de biz yazmışız gibi elimize boya verir, onların üstünü kapatmamızı isterdi. Hiç alakası olmayan insanlar bile bir şekilde işe bulaşıyordu. Ben ve birkaç arkadaşım, kaçan bir grubun arasına yanlışlıkla karıştığımız için karakola da alındık.”   
