BASIN DUYURUSU
SON CELLAT’A  SANSÜR İNDİRİMİ; 13  YAŞ!

Kadir İnanır’ın başrolünü oynadığı ve 12 Eylül döneminin gizli kalmış bazı gerçeklerini anlatan SON CELLAT filmine  konan 18  yaş sınırı  13 yaşa indirildi.

Herhangi bir seks veya şiddet unsuru taşımadığı halde,  idam edilen gençleri gösterdiği için en yüksek sansür cezası olan 18 yaş altı izlenme yasağı getirilen “Son Cellat” filmi, yapımcının itirazı üzerine  Değerlendirme Komisyonu Üst Kurulu tarafından 14 Kasım Cuma günü  yeniden izlendi. 

Kamuoyunca tepki gösterilen  karar üzerine Kültür ve Turizm Bakanlığı yetkililerinin  filmi hızla Üst Kurul  değerlendirmesine sunduğu ve yapılan haksızlığın düzeltilmesi yönüne gidildiği anlaşıldı. 

Yapımcı Hayalim Film şirketi temsilcileri; ” Filmimize haksızlık yapılarak  “18 Yaş sınırı” konmuştu.  “Son Cellat”ı  kan banyosu yapılan  korku filmleriyle karıştırdıklarına inanmak istiyoruz ama  filmde haksız yere asılan gençleri gösterdiğimiz için de tepki çekmiş olabiliriz.  Yine de Kültür Bakanlığı’nın  itirazımızı hemen değerlendirmesine memnun olduk.” dedi.
