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· Paramount Pictures ve Nickelodeon Movies M. Night Shyamalan’ın "Son Havabükücü"sünü 2 Temmuz 2010 Amerika gösterimiyle başlayarak, dünya çapında 3 Boyutlu olarak da sinemaseverlere sürüyor. Film 2 boyutlu olarak da gösterime sunulacak.
· Filmin 3 Boyutlu versiyonunu Stereo D gerçekleştiriyor. Firma, kısa süre önce James Cameron’ın “Avatar” filminin 3 Boyutlu bazı bölümlerini üstlenmişti.
· Paramount, M. Night Shyamalan’ın üstün teknolojiyle harmanlanmış vizyonu sonucu, tüm yaşlardan seyirci kitlesine hitap edecek bir film yapmış olmaktan son derece heyecan duyuyor.  
 
M Night Shyamalan’dan alıntı: 
"Prodüksiyon öncesi, “Son Havabükücü”yü üç boyutlu çekmeyi düşünmüştüm. Uzun çekimler, çocuk oyuncular ve benim çekim tarzım, bu süreç için çok elverişsizdi. Teknoloji değişene dek, bu benim için böyle olacak. Tek düşüncem, filmlerim üç boyutlu olacaksa, bu işlem film tamamlandıktan sonra yapılacak. Geçtiğimiz aylar testler yaparak geçti, daha sonra Tim Burton’ın çok beğendiğim “Alice Harikalar Diyarında” filmini izledim ve Üç Boyutun film deneyimini ne kadar arttırdığını gördüm. Bu bana riske girmek için ilham verdi. Bu filmde teknolojiyi benimsemeyi çok istedim. Üç Boyutlu teknoloji, yeni bir teknoloji. Umarım filmimi bekleyenler onu hem iki boyutlu hem de üç boyutlu izler ve hangisini tercih ettiklerini bana söylerler.” 
 
“SON HAVABÜKÜCÜ” ÖZET: 
Nickelodeon’un başarılı animasyon dizisinden uyarlanan film, insan medeniyetlerinin dört ulusa bölündüğü bir yerde geçiyor: Su, Toprak, Hava ve Ateş. Ateş Ulusu, diğerlerine karşı zalim bir savaş başlatmıştır. Filmin kahramanı “Son Havabükücü”, kehanete göre,  her dört elementi de kontrol edebilecek güce sahip tek Avatar  olan Aang’dır.  (Noah Ringer). Aang, savaşın yıkıma uğrattığı dünyalarında düzeni tekrar sağlamak için, Su Bükücü Katara (Nicola Peltz) ve erkek kardeşi Sokka’dan (Jackson Rathbone) yardım alır. 
