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Yönetmenin proje hakkındaki düşüncesi

Düşünsel Yaklaşım

İnsan doğada insan oldu. Ve doğadan koptukça kendine yabancılaşmaya başladı. Günümüzde yaşayan insan nüfusunun çoğunluğu modern hayatın yarattığı kaos içinde yaşarken, küçük bir kısmı (belki de en şanslısı) doğa ile iç içe yaşamaktadır. ‘Uzak’ coğrafyalardaki bu topluluklar modernizmin olanaklarından faydalanamadığı için kendini şanssız görürken, acaba onların hayatlarını izleme fırsatı bulacak olan şehirli insanlar ne hissedeceklerdir?
Benim de on yedi yaşına kadar içinde olduğum bu hayata, dönüp baktığımda günümüzü daha iyi anladığımı hissediyorum. 
Son Mevsim: Şavaklar projesi; günümüz dünyasındaki modern hayat tarzının karmaşıklığına karşın, Şavakların hayatlarındaki sadeliği, yoksulluğu ve doğa ile uyumluluğunu anlatmaya çalışırken aynı zamanda kültürel bir yolculuğu barındırmaktadır. Kaybolmaya yüz tutan kültürel motifler özel olarak işlenmeye çalışılmıştır. Proje, etnografik bir karakteri aşıp, insan-doğa, insan-insan ilişkilerine, insanın kültürel ve tarihsel değerleri ile bağlarına şiirsel bir yaklaşım olmaktadır. 
Bu hayatın özneleri olan; çoban, köpek, koyun, katır, çocuk, kadın, erkek, nine, tüccar, baytar filmin karakterleri olarak kendine özgü hikayelerini yaşamaktadırlar. 
Estetik Yaklaşım

Nasıl anlattığın sorunsalı, neyi anlattığın sorunsalından daha az önem taşımamaktadır bence. Günümüz sinemasının temel sorunları; konu, tema ve ya öyküde değil; konuya yaklaşımda ve anlatım yöntemlerinde yaşanmaktadır. Bu açıdan bu film, her şeyden önce görsel anlatımda bir arayış içindedir. 
Film her mevsimin doğasını, mevsimler arası değişimin görsel karşılığını, bu değişimin Şavakların yaşamına etkisini gözlemeye çalışmaktadır. 

Görüntü, anlatımın esas öğesidir. Mümkün olduğunca klasik röportaj yöntemi kullanılmadan ya da anlatımlar röportaj tarzında kullanılmadan film akmaktadır. 
Belgesel görüntülerden hareketle onların yeniden tasarlanması durumunda yeni anlamlar yaratabilecek kurmaca sahneler hedeflenmiştir; tasarlanan görsel dile ulaşabilmek için olay tekrarlanarak kaydetmeye çalışılmıştır. Belgesel görüntüyü, projenin hedefi doğrultusunda, daha iyi değerlendirmek için bu tür sahneler bir anlamda tutkal-dramatik bağ görevi görmektedir. 
Ses kuşağı üzerinde deneysel arayışlar yapılmış, ses sadece görüntünün tamamlayanı değil, kendi başına bir öğe olarak da kullanılmıştır. Müzik şavak yaşamının ses kuşağındaki doğal seslerden yapacağımız özel çalışma ile ortaya çıkmaktadır. Çoban ağıtları, koyun çıngırakları, çocuk ninnileri, yağmur sesi, kuş sesi, ıslık, vb. her öğe müziğin kaynakları olmuştur.
Sonuç olarak; bu film sadece konusuna eleştirel bir şekilde yaklaşmamış, sinematografinin geleneksel formlarından uzak durarak, yeni görselleştirme metodlarının yaratımına katkıda bulunmaya çalışmıştır.

