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“SON ÜLTİMATOM-THE BOURNE ULTIMATUM” 

12 EKİM’DE SİNEMALARDA

“Son Ültimatom”un romanı Altın Kitaplar tarafından Türkiye’de yayınlanacaktır.
125 MİLYON DOLAR BÜTÇELİ “SON ÜLTİMATOM-THE BOURNE ULTIMATUM” İÇİN UNIVERSAL – GOOGLE İŞBİRLİĞİ
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Universal Pictures ile Google’dan yapılan açıklamada, “The Ultimate Search for Bourne with Google – Bourne’u Google ile Büyük Arayış” adı verilen yeni bir online oyunun hazırlandığı bildirildi. Search, Maps, Images ve YouTube gibi Google servislerinin kullanılacağı oyun, “The Bourne Ultimatum” filmi için promosyon aracı olarak kullanılacak.
Üç “Bourne” filminden esinlenilen oyunda, eski CIA ajanı kimliğine bürünecek olan oyuncular, gizli ajan Jason Bourne’un izini üç kıtada sürerek onu yakalamaya çalışacak.Bütün dünyada aynı anda piyasaya sunulacak olan oyunda ayrıca bir de yarışma elementi bulunacak. Bu yarışmada Bourne’un kimliğini açığa çıkartmaya bir adım yaklaştıracak ipuçlarını yakalayanlar ödül kazanacak. Filmin Kuzey Amerika’daki açılış tarihi olan 3 Ağustosa kadar www.google.com/bourne adresinde bu oyunu oynayanlar, ayrıca “Bourne Ultimatum” filminden özel klipleri de izleme fırsatı bulacaklar.
Konuyla ilgili açıklama yapan Google ürün yönetmeni Dylan Casey, “Bourne’ı online ortamda avlamak isteyen oyunculara yardımcı olurken, aynı anda Google arama ürünlerinin gücünü sergileme fırsatını bulduk. Aradıkları bilgiler aracılığıyla insanlarla bağlantı kurmanın kreatif ve ilgi çekici yöntemlerini her zaman bulmaya çalışıyoruz. Bu işbirliği bu çabamızın müthiş bir örneğidir” dedi.
Sözkonusu oyun, Google’un bir film gösterimiyle ilgili olarak hazırladığı ikinci online oyun özelliğini taşıyor. Hatırlanacağı gibi daha önce ilk kez olarak aynı uygulama Sony Pictures’ın “The Da Vinci Code – Da Vinci Şifresi” adlı filminde yapılmıştı.

Universal yetkilileri, “Bourne” oyununun hazırlanmasında, Google ile promosyon ortaklığı yapmakta olan Big Spaceship adlı web tasarım ve pazarlama firmasıyla çalıştı.
Google adına konuşan bir sözcü, “Google ürünlerine giriş sağlanması için çeşitli yöntemleri sürekli olarak test ediyoruz. ‘Bourne Ultimatum’un çevresini saran mavi kutu bunun bir örneğidir” dedi.

Google sözcüsünün bahsettiği mavi kutu yerleşimi, Universal ile Google arasında yapılan görüşmeler sonucunda ortaya çıktı. Bu kadarla da kalmayıp, filmde yer alan internet üzerinden arama sahnesinin ortaya çıkmasına da yol açtı.
Google bu yeni oyunun promosyonunu filmle ilgili arama sonuçları sayfalarında yapacak. Ayrıca milyonlarca kullanıcının üye olduğu kişiselleştirilmiş iGoogle ana sayfalarında da bu yeni oyunun promosyonu yer alacak.

Universal’in digital marketing başkanı Doug Neil, Google ile yapılan işbirliği konusunda şunları söyledi: “Google ile ortaklık yapma sebeplerimizden birisi, teknoloji dostu bir ziyaretçi kitlesinin olmasıdır. ‘Bourne’ serisi türündeki olaylara ilgi duyan bir ziyaretçi kitlesi var. Google’un sınır tanımayan sofistike teknolojisini entegre etmek suretiyle ‘Bourne’ serisinin ele aldığı konuyla tam uyum sağladığımızı ve hedefi 12’den vurduğumuzu düşünüyoruz.”
Yarışmanın büyük ödülü ise Volkswagen şirketi tarafından verilecek. “Bourne Ultimatum”un çeşitli sahnelerinde sergilenen yeni Touareg 2 modelinin 2008 modeli ödül olarak sunulacak. Ayrıca oyuna entegre olan MasterCard şirketi de, bir oyuncuyu 1.000 dolar değerindeki MasterCard hediye kartıyla ödüllendirecek. Toplamı 25.000 doları bulan diğer ödüller arasında ise 10 tane Apple iPhones ve dört tane tatil armağanı yer alıyor. Kazananlar kendi tercihlerine göre, filmin konusunun geçtiği yerler olan New York, Paris, Londra, Madrid veya Fas’ın Tanca kentlerinden birisini seçebilecek.
Sözkonusu oyunun ABD, Kanada, Avustralya, Yeni Zelanda, Almanya, İngiltere ve Fransa’da online olarak oynanabileceği bildirildi.
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