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24. JAMES BOND MACERASI
SPECTRE’IN “TEASER” FRAGMANI www.007.com ‘DA YAYINLANACAK

24. James Bond macerası SPECTRE’ın “teaser” fragmanı ilk kez TSİ, 28 Mart, Cumartesi, 01:45’te online olarak www.007.com adresinde yayınlanacak.
[bookmark: _GoBack] 
SPECTRE’de  Bond’un geçmişinden gelen şifreli bir mesaj, onu tehditkar bir organizasyonu açığa çıkarmaya  sürükler. M, gizli servisi ayakta tutmak için politik güçlere karşı mücadele verirken, Bond da SPECTRE’in ardındaki korkunç gerçeği açığa çıkarmak için uğraş vermektedir. Filmin yönetmenliğini Sam Mendes üstleniyor. 007 karakterini dördüncü kez Daniel Craig canlandırıyor. Senaryosunu John Logan ve Neal Purvis & Robert Wade’in yazdığı SPECTRE’in yapımcılığını Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli üstleniyorlar.

SPECTRE, bugüne kadraki en büyük Bond filmi olan ve tüm dünyada $1.1 milyar hasılat elde eden SKYFALL’u takip ediyor. Tüm dünyada 6 Kasım’dan itibaren vizyona girecek SPECTRE’in Türkiye vizyon tarihi de 6 Kasım 2015.
 

İLGİLİ MATERYALLER

“Teaser” fragmana ek olarak aynı saatte, filmden yeni fotoğraflar da yayınlanacaktır.

Filmden yeni fotoğraflar ve video bloglar için TSİ ile 28 Mart, Cumartesi, 01:45’ten itibaren https://sonyintl.epk.tv/ , adresini ziyaret edebilirsiniz.

ÖNEMLİ NOT:  https://sonyintl.epk.tv/ sitesine önceden kayıt olunması gerekmektedir.
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