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DREAMWORKS İLE MCDONALD’S

İKİ YILLIK PROMOSYON ANLAŞMASI İMZALADI…ANLAŞMA ÇERÇEVESİNDE İŞBİRLİĞİ YAPILACAK İLK FİLM TÜRKİYE SİNEMALARINDA 15 HAZİRAN 2007’DE GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK OLAN “ŞREK ÜÇ” OLACAK…

DreamWorks ile McDonald’s arasında marketing ve promosyon işbirliği anlaşması imzalandığı bildirildi. Tüm dünyadaki McDonald’s restaurantlarını kapsayacak şekilde imzalanan anlaşma iki yıl süreli olacak. Anlaşma çerçevesinde işbirliği yapılacak ilk filmin, 2007 yılında gösterime girmesi planlanan “Shrek 3” olacağı açıklandı. “Shrek 3” için yapılacak marketing ve promosyon çalışması, McDonald’s restaurantlarının Happy Meals promosyonunu da kapsayacak.

Yeni DreamWorks animasyon filmlerinin dünya çapındaki promosyon haklarını McDonald’s şirketine veren ortaklıkla ilgili açıklama, DreamWorks Animasyon Bölümü Başkanı Jeffrey Katzenberg ve McDonald’s Başkanı Mike Roberts tarafından duyuruldu.

Bu amaçla düzenlenen basın toplantısında bir konuşma yapan Jeffrey Katzenberg, “McDonald’s ile ortaklık yapmak DreamWorks için bir ayrıcalıktır” diyerek başladığı sözlerine şöyle devam etti:

“McDonald’s bugün dünyanın en büyük şirketlerinden ve en çok tanınan markalarından birisidir. Filmlerimizin büyük çekiciliği ile McDonald’s zincirinin altın renkli logosunun bir araya gelmesi, dünya üzerindeki milyonlarca insanın filmlerimize yönelik heyecan ve beklentisini artıracaktır.”
Aynı toplantıda konuşan McDonald’s Başkanı Mike Roberts ise şunları söyledi: “McDonald’s olarak müşterilerimize daima heyecan verici ürünleri sunma yönünde uzun soluklu ve zengin içerikli bir geleneğimiz vardır. Bugün yaptığımız açıklamayla birlikte DreamWorks’ü de bu geleneğe ekledik. DreamWorks bizim kalite, yaratıcılık ve keyif anlayışımızı paylaşıyor. Bugüne kadar her yaştan izleyiciyi sinema salonlarına çekme başarısını sergilediler. DreamWorks’ün yaratıcılığını alkışlıyor ve onlarla yaptığımız bu işbirliği sonucunda McDonald’s’ın dünya çapındaki müşterilerine sunduğu en özgün ve farklı promosyonların hayata geçmesini bekliyoruz.”

DREAMWORKS – MCDONALD’S ANLAŞMASINDA NELER VAR?

Anlaşmanın esnek yapıda olması nedeniyle McDonald’s şirketi, DreamWorks filmlerinin yanı sıra diğer filmleri ve eğlence formatlarını da destekleyebilecek.
İki yıl süreli olan başlangıç anlaşmasında yenileme opsiyonu da bulunuyor.

Promosyon anlaşmasının parçası olarak, bazı McDonald’s reklam filmlerinin orijinal animasyonlarını DreamWorks hayata geçirecek.

DreamWorks ayrıca McDonald’s şirketinin dengeli aktif yaşam biçimi programının desteklenmesi için de McDonald’s ile çalışacak.
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