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”SHREK THE THIRD”, “ALPHA DOG” VE “BLACK SNAKE MOAN”IN YILDIZI JUSTIN TIMBERLAKE
İLE LONDRA’DA BİR GÜN…
JUSTIN TIMBERLAKE: “İnsanların beni takıntılı seks makinesi olarak görmesini istemiyorum”
http://www.uip.com.tr 
Range Rover spor arabanın eflatuna çalan kırmızı renk camı, göz hizasının aşağısına indirilmiş. Sağ arka koltukta oturan genç adam, kristal mavisi gözleriyle camın üzerinden dalgın bakışlarla dışarıyı süzüyor. İngiltere’ye özgü sıcak yaz rüzgarı kulaklarını uğuldatırken ve gözlerini sulandırırken gözlemci ve hayalci bakışlarla ufku tarıyor. Otomobilin camı genç adamın dışarıyı rahatça görmesine yetecek kadar aşağı indirilmiş. Buna karşılık dışarıdan bakanların onu görmesi neredeyse imkansız…
Kuzey Londra trafiğinde seyreden otomobilin gümüş rengi boyası, akşam üstü saatlerinin ışığında adeta cıva rengi gibi göz kırpıyor. Londra’da kaldığı otele gitmekte olan genç adam, yol üzerinde gördüğü öğrenci çocukları gülümseyerek seyrediyor. O sırada arabasının yanından kırmızı renkli Fiat’ın sürücüsü olan kızın Lily Ailen’in “Smile” adlı şarkısını söylediğini duyuyor. Tüm bunlar kaşla göz arasında denebilecek kadar kısa sürede oluyor.
Arabanın arka koltuğunda oturmuş, dışarısını seyretmekte olan genç adam, bu durumu sürreal / gerçeküstü buluyor. Sessizce oturup dışarısını gözetleme özgürlüğünün tadını çıkarıyor. Herhangi bir şekilde fark edilse, bütün bakışların ona yöneleceğinin farkında…

Çünkü o dünyanın en ünlü pop starı… Aynı zamanda GQ dergisinin anketine göre “Yılın Uluslararası Erkeği”… Birazdan yoğun trafikten çıkıp gideceği yere varacak. Otomobilin kapısının açılmasıyla birlikte yüzlerce paparazzinin kameralarının flaşları üzerinde patlamaya başlayacak.

Justin Timberlake’den söz ediyoruz. “FutureSex / LoveSounds” adını verdiği ikinci solo albümüyle birlikte yeniden müzik listelerinin zirvesine yükselen Justin Timberlake… Zekice hazırlanmış pop şarkıları aracılığıyla milyonlarca insanı iliklerine kadar titretmeye ondan başka kim başarabilirdi? Timberlake’in bu albümü öylesine mükemmel bir pop ürünü ki, adeta müzik listesi mühendislerinden oluşan bir laboratuvarda yaratılmış izlenimi veriyor.
Justin Timberlake’in albümlerini hazırlarken en ünlü müzisyenlerle çalıştığını bilmeyen yok. Ancak böyle olması, onun kendi kaderini elinde tutmadığı anlamına gelmez. Eğer Justin Timberlake hakkında sadece bir tek cümle bilmeniz gerekseydi o cümle şöyle olurdu: Bu delikanlı tam bir başarı ve beceri ustasıdır.
Timberlake’in inkar edilemez ikna gücüne dünyamız ilk kez tanıklık etmiyor elbette… 2002 yılında yayınlanan ilk solo albümü “Justified”den önce onu adam yerine koyan pek yoktu. Yakışıklı ama gelip geçici şarkıcılardan birisi olduğu düşünülüyordu. Hani olur ya, belli bir müzik birikimi olmayan genç bir starın adı zirveye çıkar, aradan birkaç yıl geçince unutulur gider.
Hatırlar mısınız bilemeyiz, 90’lı yıllarda NSYNC adlı dört gençten oluşan bir müzik grubu vardı. 90’lı yılların sonuna kadar genç kızların gözdesi oldular ama yeni milenyumun başında kaybolup gittiler. İşte bu genç adam, o grubun, yani NSYNC’nin enkazı arasından doğdu. Başka bir deyişle, o grubun enkazı altından canlı olarak çıkabilen tek üyesi Justin Timberlake oldu.
O zamanlar kıvırcık saçlı yakışıklı bir genç adam olan Justin Timberlake, New York’tan yayın yapan Hot 97 adlı radyo istasyonuna gitti, Britney Spears’a olan aşkını, grubun o yüzden dağıldığını anlattı. O andan itibaren de ismi Britney Spears ile birlikte anılmaya başladı. Bugün o olayı sorduğumuzda, “Evet yaptım, popüler olabilmek için yaptım. Pisliğin biriyim” diyor gülerek…
Grubun çöküşüyle birlikte Timberlake’in de unutulup gitmesine ramak kala yaptığı bu çıkışla kendisini kurtardı. Ardından “Cry Me A River” adlı video klip geldi. Bu video klipde eski sevgilisi Britney Spears’a gizlice yaklaşarak ve saçlarını koklayarak şarkı söylediği görüntüler vardı. Videonun ilgi görmesinin tek sebebi bu görüntüler değildi. Timberlake’in dans adımları Michael Jackson’ınkilere benziyordu. Ayrıca dünyanın en ünlü müzik yapımcılarını arkasına almıştı. Bir anda imkansızı başararak yıldızlaşan Timberlake, böylece yok olup gitmekten kurtuldu.
Kalabalık Marylebone Caddesi üzerindeki Landmark London oteli, bir haftalığına Timberlake’in Londra’daki evi işlevi görecek. Otelin katlarından birisinin tamamı Timberlake’in ekibi için tutulmuş durumda… Aynı otelde Timberlake’in 2003 yılında bir ödül töreninde tanıştığı sevgilisi Cameron Diaz da kaldığı için bu, otelin güvenliğinin en üst düzeye çıkarılması anlamına geliyor.
Justin Timberlake – Cameron Diaz çifti, şu sıralarda ilk kez aynı proje üzerinde, mayıs ayında gösterime girecek “Shrek the Third”ün seslendirmesinde beraber çalışıyorlar. Yakışıklı yıldız bu filmde Kral’ın yeğeni karakterinin seslendirmesini yapıyor.
Timberlake için aktörlük konusu, sadece bir yan iş olmaktan çok daha büyük önem taşıyor. Bu yüzden de aktörlük kariyerini her geçen gün geliştirmeye çalıştığını görüyoruz. Önümüzdeki günlerde gösterime girecek “Alpha Dog”da ilk büyük rolünü üstlenen Timberlake, uyuşturucu ticaretine bulaşan dövmeli bir çete üyesini başarıyla oynadı.
“Alpha Dog”un İngiltere’de gösterime girmesi sebebiyle Londra’da bitmek tükenmek bilmeyen söyleşilere katılan ünlü yıldız, ayrıca Hammersmith Palais’te özel bir şova çıktı. Radio 1’in Abbey Road’daki stüdyolarında canlı performans yaptı. Bu etkinlikler sırasında Timberlake’i adım adım izleyen yüzlerce paparazzinin başarısızlığa uğradığı tek konu, Justin Timberlake ile Cameron Diaz’ın Londra caddelerinde beraber çekilmiş tek görüntüsünü yakalayamaması oldu.
Paparazzilerin yakalayabildiği tek görüntü Cameron Diaz’ın tek başına Nobu adlı Japon lokantasından çıkarken çekilmiş fotoğrafı oldu. Güzel oyuncunun sol elinde bir nişan yüzüğü göze çarpıyordu. Bunun dışında başka bir görüntü yakalayamayı başaramadılar. Justin Timberlake ve ekibinin asıl canını sıkan haberler ise İngiliz ulusal basınında yayınlanan ve ünlü yıldızın uyuşturucu kullanmayı denediğini iddia eden haberler oldu.

Justin Timberlake ile söyleşimizi otelin söyleşiler için ayrılan katında yapıyoruz. Kendisini görünce edindiğimiz ilk izlenim, tahmin ettiğimizden çok daha yapılı ve sportif görünümlü bir vücuda sahip olduğu şeklinde… Dans ederken son derece akıcı hareketleri olduğu gibi normal gündelik hayattaki davranışları da aynı akıcılığı gösteriyor. Kol ve göğüs adalelerini olduğu gibi ortaya koyan beyaz renkli Lacoste eşofmanlarının içinde adeta olimpiyatlara çıkmadan önce ısınma hareketleri yapan bir sporcuyu çağrıştırıyor.
Söyleşi odasındaki Beyaz ve altın rengi 14. Louis dönemi replikası koltuğuna oturmadan önce eşofmanlarını çıkarıyor. Düz siyah tişört ve arkadaşı Trace Ayala ile birlikte kurdukları blue-jean şirketi William Rast markasını taşıyan bol kesimli jean pantolon giydiğini görüyoruz. Belinde siyah renkli kalın bir kemer var. Bir zamanlar üzerinde “JT” harfleri bulunan elmas kolyeler takan yıldızın artık pahalı mücevher kullanmadığını görüyoruz.
“Aktif bir insanım” diye söze başlıyor ve şöyle devam ediyor: “Los Angeles’taki evimde beni her zaman koşuya çıkmış görebilirsiniz. Koşarken yanımda her zaman Buckley ve Brennen adındaki iki boxer köpeğim vardır. Turnede olduğum zamanlarda ise golf oynarım. Babam golf oynadığım takdirde gün boyu dinamik kalacağımı, gerçek olgunluğa ulaşacağımı söylerdi. Şimdi artık o çocuk büyüdü ve olgun bir insan oldu. Golf sahasındaki o beş delik beni olgunlaştırdı.”
Justin burada “babam” derken, biyolojik babası Randy Timberlake’i kastetmediğini özellikle vurgulayarak, “Ben iki yaşımdayken biyolojik babam bizi terk ederek çekip gitti. Hayatımdaki en önemli rehberim her zaman üvey babam oldu. Belki kariyerim anlamında değil ama insan gibi nasıl davranmam gerektiğini bana daima üvey babam öğretti” diyor.
Justin Timberlake’e insan olmayı öğreten kişi üvey babası Paul Harless’ti. Kariyer kontrolünü öğreten kişi ise annesi Lynn oldu. 1992 yılında oğlunu o günlerin popüler yetenek şovu Star Search’ün seçmelerine sokma kararı alan annesi Lynn’di.

Timberlake o gün hayli karamsar, somurtkan ve isteksizdi. Ancak herşeye rağmen  elemeleri geçmeyi başardı. Star Search yarışması sayesinde ünlü olan Christina Aguilera ve Britney Spears ile birlikte büyük jürinin beğenisini kazandı. Böylece The New Mickey Mouse Club yarışmasının sekizinci sezonuna katılma hakkını elde etti. Oğlunun dünya çapında üne kavuşmasını sağlayan NSYNC müzik grubunun isim annesi de yine Lynn oldu.
2006 yazında karşımda oturan Justin Timberlake, bundan üç yıl önce “Justified” albümünün piyasaya çıktığı sıralarda söyleşi yaptığım Timberlake’den tamamen farklı görünüyor. O günlerde “Yeni Timberlake”in nasıl algılanacağı konusunda hayli tedirgindi. Müzik eleştirmenlerinin kendisine güleceği, alay edeceği endişesine yönelik bir tedirginlik yaşıyordu.
“Tabii ki sinirli ve gergindim” diyor, “Ancak sonradan ‘Justifield’ın elde ettiği başarı karşısında ben bile şaşırdım. Kararlılığı hiç elden bırakmadım. Yoluma çıkacak her engeli aşmaya kararlıydım.”
Peki ya şimdi? Artık kendisine daha güvenli olduğu açıkça ortada… Böyle olmasında şöhretin getirdiği avantajlar da var. 15 yıldan beri sürekli izleyici önüne çıkıyor olması sayesinde kendi yeteneğine güvenmeyi artık öğrenmişe benziyor.

Ayrıca attığı adımlarda da son derece güvenli hareket ediyor. Bu yıl yaptığı bir girişimle, bir zamanlar Isaac Hayes, Otis Redding, Sam and Dave gibi yıldızlara ev sahipliği yapmış olan efsanevi Stax Records plak şirketini satın aldı. Bu şirketle ilgili planları arasında Memphis’li yerel müzik gruplarıyla sözleşmeler imzalamak, onları iyi noktalara getirmek, gerekirse onlarla birlikte turne yollarına dökülmek yer alıyor.
Timberlake’in geleceğe yönelik projeleri arasında kendi kariyeriyle ilgili büyük planlar da var. “Şu anda kariyerimin en yaratıcı noktasındayım” diyor ve eliyle kalbini işaret ederek, “İlk albümüm buradan çıktı” dedikten sonra kafasını göstererek, “Bu albümüm ise buradan çıktı” diyor. Son cümlesi ise, “İnsanların beni takıntılı seks makinesi olarak görmesini istemiyorum” şeklinde oluyor.
Artık kendisini daha olgun hissettiğine göre, belki yerleşik bir yaşama hazır lanıyor? Bunu sorunca, “Erkekler maymun gibidir” diye söze başlıyor ve şöyle devam ediyor: “Evlilik gibi konularda ne düşündüğümü merak ediyorsanız dinleyin. Çocuklarım gibi gördüğüm iki köpeğim var. Dilleri olsa benim nasıl birisi olduğumu onlara sorabilirdiniz. Eğer sözü Cameron Diaz ile olan ilişkime getirecekseniz, asla ‘Asla’ dememek gerekir ama iyi giden bir ilişkiye neden bozayım?”

Justin Timberlake bu tip söyleşilerin genel akışına iyice alışmışa benziyor. Söyleşi sırasında motivasyonlarını önceden kestirebilmek hiç de kolay değil… Ancak Amerikalı ünlü müzik yapımcısı Riek Rubin’le yaptığı çalışmalardan bahsettiği sırada ünlü yıldızın hareketlerini izlemek daha kolay…
Bugüne kadar başta Run DMC, Beastie Boys ve Johnny Cash olmak üzere çok sayıda ünlü müzisyen ve grupla çalışmış olan Riek Rubin, Justin Timberlake’in albümündeki birkaç şarkıda onunla birlikte çalıştı. Ancak albümün final versiyonuna bu şarkılardan sadece bir tanesi konuldu.

Şu anda Linkin Park’ın yeni albümü üzerinde çalışan ünlü yapımcıyı Los Angeles’taki stüdyosundan telefonla arayıp bunun sebebini sorduğumuzda şunları söylemişti: “Albüme tek şarkının konulmuş olması, diğerlerinin yeterince iyi olmadığı anlamına gelmez. Sanırım Justin o şarkıların tamamen farklı bir tarzda olduğunu ve albüme uymayacaklarını düşündü.”
Bugünlerde ayrıca Timberlake’in destek verdiği bir Johnny Cash videosu üzerinde çalışmakta olan Rubin’e, son dönemin ünlü yıldızlarının hepsinin siyah giyinmesinde Johnny Cash’in payını sorduğumuzda şu yanıtı aldık: “Evet, günümüzün ünlü sanatçılarına fikir babalığı yapmıştı. Chris Roek, Jay-Z, Brian Wilson ve Kanye West gibi sanatçılar sadece siyah kıyafet giyiyorlar ve böylece kıyafetlerine fazla vurgu yapmadan sadece şarkılarını söylüyorlar.”
Justin Timberlake’in “FutureSex / LoveSounds” adlı ikinci solo albümüne Rubin’in tek katkısı “Another Song” adlı şarkı oldu. Genellikle hip-hop etkisi altındaki club şarkıların koleksiyonu şeklindeki albümdeki tek ballad bu şarkıydı. “Another Song” dışındaki tüm şarkıların yapımcılığını, Missy Elliot, Nelly Furtado ve Aaliyah gibi şarkıcıların soundunun arkasındaki isim olarak tanınan rap yapımcısı Timbaland üstlenmişti.
Sözlerini Justin Timberlake’in yazdığı “Another Song”, hiçbir profesyonel cihaz kullanılmadan sadece sanatçının özgün sesi üzerine kurulu olan yürek burkucu ve aşk dolu bir şarkı… Aralarında Rubin’in de bulunduğu müzik uzmanları, Timberlake’in bundan sonraki daha olgun çizgisinin “Another Song” tarzında şarkılar olacağını tahmin ediyorlar.
Rubin’in bu konudaki yorumu şöyle: “Yıllardır özlemini çektiği otantizm, aslında onun kendi benliğinin içinde… Bugüne kadar çok sayıda pop starıyla tanıştım. Hepsi eğlendirmesini biliyorlar. Ancak Justin’de sanki başka birşeyler var. Onları göstermeye hazır olana kadar beklememiz gerekecek.”
Timberlake’e gelince… Dans pistlerinden nasıl ve ne zaman uzak kalmaya karar vereceğini elbette en iyi kendisi bilir. Yalnız şu an için kesin olan bir şey var: Dünya onun danslarını seyretmeye devam edecek ve tüm gözler Justin Timberlake’in üzerinde olacak.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































