PAGE  

- 1 -“Star Trek XI” 1

-


J.  J. ABRAMS, “STAR TREK” İÇİN KARARSIZ…
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
 “Star Trek – Uzay Yolu” serisinin 2008 sonunda gösterilmeye başlanacak olan 100 milyon dolar bütçeli yeni bölümünü (11. Uzay Yolu sinema filmi) yönetip yönetmeyeceği henüz kesinlik kazanmayan J.J. Abrams bu konudaki kararsızlığını sürdürüyor.
Ünlü yönetmenin bugüne kadar çektiği birçok yapımında oynayan aktör arkadaşı Greg Grunberg, “Heroes” adlı TV dizisinin setinde konuştu:
“Star Trek 11”in senaryosunu okuyup okumadığı sorulduğunda, “Hayır. J.J. Abrams geçen hafta bitirdi. Yakında okumam için bana da verecek” şeklinde karşılık verdi.

J. J. Abrams’ın bugünlerde çok meşgul olduğuna değinen Grunberg, Abrams’ın üç farklı film projesine “yeşil ışık” yaktığını, ancak Abrams’ın bu filmlerde yönetmen/yazar olarak değil, yapımcı olarak görev alacağını söyledi. Ünlü yönetmenin özellikle bir komedi çekmeyi çok istediğini, komedi ağırlıklı bir proje için “yeşil ışık” beklemekte olduğunu belirterek, “Umarım beklediği yeşil ışık gelir. Çünkü ben de o projenin parçası olmayı çok isterim. ‘Heroes’ dizisinden fırsat kaldıkça Abrams’la çalışmak istiyorum” şeklinde konuştu.

Abrams’ın “Star Trek”i yönetip yönetmeyeceği konusunda farklı haberler geldiği sorulunca da şu karşılığı verdi: “Ben de aynı şeyleri duyuyorum. An geliyor Abrams, bu konuda çok fazla emin olmadığını söylüyor. Aradan bir hafta geçtikten sonra bu defa da, ‘Hayır, yönetmenlik yapmam. Sadece yapımcı olarak görev alırım’ diyor. Başka bir zamanda da, ‘Star Trek’ projesinin kendisini çok heyecanlandırdığını söylüyor. Her hafta başka bir şey söylemesi karşısında kafam karışıyor. Ancak 11.“Uzay Yolu” sinema filminin senaryosundan çok mutlu olduğu belli. Gerçekten çok mutlu… Ben de senaryoyu okumak için sabırsızlanıyorum.”
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