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J. J. Abrams ile “Star Trek” Söyleşisi
Farzedelim ki, dünyamızda Star Trek’i daha önce hiç duymamış insanlar var. Onlar için bu öyküyü ilginç yapan nedir?
ABRAMS: Senaryonun en sevdiğim yanı, Kaptan Kirk karakterinin başlangıçta amaçsız bir genç olmasıydı. Kirk’ün sonunda kaptan olduğunu biliyoruz ama gençliğinde hedefsiz ve amaçsızdır. Bu fikir bana cazip geldi. Filmin başlangıcında yolunu bulamamış birisi olarak görürüz. Sonra yarı-insan yarı-Vulcanlı Spock karakteri vardır. Bu durumuna uyum sağlayabilmek için daima mücadele vermiştir. 
Bunların ikisi de büyüleyici karakterlerdir. Ayrıca ikisinin bir araya gelmesi ve sürekli bir ilişkinin başlaması fikrini de cazip buluyorum. Öykünün sonunda çılgınca bir maceraya beraber çıkarlar ve hayatlarını birbirinin ellerine teslim ederler. Sonuçta ulaşılan zafer ikisinin birleşik gücüyle gerçekleşir. Umuyorum ki bu film, duygular ile karakterleri inanılmaz görsellik ve aksiyon eşliğinde birleştiren bir film olur.
Uzayla ilgili mekanların filmin öyküsündeki yeri nedir? 
Temelden bağlantılıdır, tamamen iç içe geçmiş durumdadır. Filmin temalarıyla duygular ve bağlantıları, teoride başka bir zaman dilimi veya mekana transfer edilebilir ve benzer durumlar ve ilişkiler kurulabilir. Örneğin buradaki temayı bir western filmine uyarlayabilirsiniz. Western olduğu zaman ışınlama sahnesi elbette olmayacaktır ama karakterleri oraya götürmek için başka yol bulunabilir. Uzayın sağladığı zaman, hız ve uzay yolculuğu gibi kavramlar yer almaz ama anlatacığınız öyküye mekan oluşturacak başka şeyler bulursunuz. İlgilendiğimiz bu karakterlerin başta western olmak üzere başka tür filmlerde de kullanılması mümkündür.
Bu filmin temelinde bir televizyon dizisi ve ardından gelen uzun metrajlı filmler var. “Star Trek”in bu kadar çok versiyonu yapıldığına göre bu öyküyü bu kadar özel kılan yönü nedir?
Verilecek cevaplardan birisinin, televizyon dizisinin temelindeki macera duygusu olabileceğini düşünüyorum. Aralarında beklenmedik çatışmalar olan karakterler sözkonusudur. İzleyici her hafta karakterler arasındaki yeni çatışmalarla yüz yüze gelir ki, bu açıdan çok doğal bir yapısı vardır. Başta “Next Generation” olmak üzere sonradan yapılan uzun metrajlı filmlerin çoğu, orijinal diziden çok daha fazla popülerlik düzeyine ulaştı.
Yaptıkları işe tutkuyla sarılan çok iyi öykü anlatıcılarla çalıştığımız için şanslıyız. Filmi yapan stüdyonun isteklerine denk düşen bir yaklaşımla çalıştık. “Star Trek”in bu versiyonunu, daha önceki “Star Trek”leri yapan stüdyo yaptı. Bu filmin sadece ticari amaçla yapılan bir film olmadığını izleyicinin hissedeceğini umuyorum. Anlatılan öykünün geçerli öykü olması, karakterlerin duygusal açıdan cazip olması gibi nedenlerle yapıldı.
Filmin yönetmenliğini almanız gündeme geldiğinden beri kaç tane konu örneği hazırladınız? Bu konuya ulaşmanız ne kadar zaman aldı?
Bu öyküye ulaşmamız bir yıl kadar sürdü. Alex Kurtzman ile Bob Orci harika iş çıkartıp çok iyi bir senaryo yazdılar. Yapımcılarımız Bryan Burk ve Damon Lindelof ile sık sık bir araya geldik. Alex ve Bob’un da katıldığı bu toplantılarda öyküyü geliştirip daha heyecan verici şekilde anlatmanın yollarını aradık. Karşımıza büyük zorluklar çıktı ama hepsini geride bıraktığımızı düşünüyorum. Sonuçta ortaya çıkan senaryo, bu filmi yapmak isteyeceğimiz türdendi.
Filmin oyuncu kadrosuna ilk kimi aldınız?

Spock karakterinin oyuncu bulmak açısından zor bir rol olacağını düşündüğüm için ilk ondan başladım. Zachary karşımıza çıktığında Spock’a fiziksel benzerliğinin yanısıra çok iyi bir oyuncu olduğunu gördüm. Kadroya almamız fazla uzun sürmedi.

Sonra diğer oyuncuları bulmaya başladık. Geriye bir tek Kaptan Kirk kalmıştı. O noktada karşımıza Chris Pine çıktı. Kaptan Kirk karakteri film boyunca ekstrem durumlarla karşılaşacağı için bu roldeki aktörün çok yönlü olması gerekiyordu. Kirk karakteriyle ilgili çok sayıda soru sorarak ne kadar önemsediğini gösterdi. Daha da önemlisi, bu rolü kime verirsek verelim filmi omuzlayacak bir rolde. Sonuçta hiçbir starın yer almadığı bir film yapıyorduk. Yükün önemli bölümünü o alacaktı.
Bugüne kadar yönettiğim tek uzun metrajlı film “Mission: Impossible III”tü. O filmin setine gittiğimde neden orada olduğumu biliyordum. Orası Tom Cruise’un setiydi; açıkçası film de onun filmiydi. Destek alacağımı bildiğim için rahattım. Deneyimli bir oyuncu olduğu için her türlü desteği veriyordu.
“Star Trek”e başladığımda öyle bir desteğim yoktu. Ancak Chris’in çalışmaya başladığı ilk günden itibaren özgüvenini, kararlılığını ve odaklanmasını gösterdi. Bu da beni rahatlattı. Herşeyden önce bencil değildi, herkese yardımcı olmaya çalışıyordu. Film setinin bir numarası oldu ve sorumluluğu omuzladı. Harika bir oyun çıkarttığı için rahat çalıştık.
Bu durumda uzay gemisinin lideri, film setinin de lideri oldu…

Bu tuhaf bir durumdur. “Alias” dizisini yaparken Jennifer Garner çok sıkı çalışmıştı. Dizinin hemen her sahnesinde vardı. Ortaya iyi bir iş çıkması için kesin kararlıydı. Hatta prodüksiyon ekipleri için tatlılar bile yapıyordu. Ekipler de onu çok sevdi; daha iyi bir oyun ortaya koyması için herşeyi yaptılar. Eğer oyuncu kadrosunun ilk sırasındaki starınız mutsuz ve öfkeliyse sette tatsız günler yaşanır.
Chris tabii ki tatlı falan pişirmedi ama yeni bir oyuncu olduğu halde sanki 12. filmini çevirirmiş gibi rahat ve espriliydi. Müthiş mizah gücüyle settekileri rahatlatıp güldürdü. Bu da herkesin rahat ve keyifli bir çalışma yapması sonucunu getirdi.

Kaptan Kirk rolü için bir ara Matt Damon’un düşünüldüğü doğru mu?

Evet, Matt ile görüştüm ve film hakkında konuştuk. Ancak filmin oyuncu kadrosu böyle kurulduysa herşeyin bir sebebi var. Matt ile çalışmak elbette keyifli olacaktı ama filmin kadrosunu tanınmamış oyunculardan kurmanın daha doğru olacağını düşündük. Bunu yaparken derdimiz sadece yarının starlarını keşfetmek değildi. Tıpkı ilk “Star Wars”ta olduğu gibi izleyicinin filmi gördüğü zaman tanımadığı aktörler olsun istedik. Başroldeki oyuncular başka filmlerden hatırlanmamalıydı. Yarısını ünlü isimlerden, yarısını tanınmamışlardan oluştursak, bu defa izleyicinin bölünmesi tehlikesi vardı. Sonuçta hiçbir yıldız isme sarılmadan kadro kurmaya karar verdik.
Zachary’nin, Spock karakteri için en doğru aktör olduğuna sizi inandıran özelliği neydi?

Oyunculuk yeteneğini zaten biliyordum ama odaya ilk girdiği anda Leonard Nimoy’a benzerliğini görünce çok şaşırdım. Spock’un genç versiyonunu oynayabileceğine inandığımız bir aktöre ihtiyacımız vardı. Fiziksel görünümü ve istekliliğiyle bu rolü aldı. Dış görünümü, becerisi ve oynama isteğinin üçü bir araya gelince Spock rolü için en doğru oyuncu olduğu netleşti.

TV dizisinin Spock’u Leonard Nimoy’un filmde konuk sanatçı olarak yer alacağını söylemiştiniz. Buna karşılık orijinal dizide Kaptan Kirk’ü oynayan William Shatner filmde oynamayacağını açıkladı. Onu da kadroyu almak için çaba gösterdiniz mi?

Başlangıçta onunla bir toplantı yapıp konu üzerinde konuştuk. Filmde yer alabilmesi için birçok fikir üzerinde tartıştığımız halde oynamamayı tercih etti. Eğer onun istediği şekilde yapsaydık oynardı ama farklı bir konu olurdu. Daha net söyleyeyim. William Shatner filmde konuk sanatçı olarak görünmek istemedi. Daha geniş bir rol düşünüyordu ama onun getirdiği alternatifi yapsaydık öykünün tamamı değişecekti. Hayranların onu çok sevdiğini biliyorduk ve filme almak için herşeyi denedik ama sadece filmde yer alsın diye yapacağımız değişiklikler de aptalca olacaktı.
Hollywood filmlerinin belli başlı kötü adamları vardır. Bunlar ya Alman, ya Rus, ya da Japon’dur. Bilimkurgu dünyasında siz bu tarihi düşmanlara yer vermediniz. Bunlar yerine Romulanlarla mücadeleyi seçtiniz. Bu durum krizdeki dünyamızı ne kadar yansıtıyor? İzleyiciler böyle bir düşmandan hoşlanacak mı?
Doğru yapıldığı takdirde bilimkurgu filmlerinin en güzel yanı alegori (kinaye) yapma fırsatı vermesidir. Bu konudaki favori dizim “Twilight Zone – Alacakaranlık Kuşağı”dır. O dizinin yazarı Rod Serling kendisine ilginç gelen politika ve ırklar arası ilişkiler gibi konuları yazdığı için yıllar boyunca televizyon kanallarıyla başı derde girmişti. Sonunda “Twilight Zone”u yapmaya karar verdiğinde yine aynı konuları yazdı ama düşmanı Ruslar yerine uzaylılar yaptı. Yine sevdiği konuları yazmaya devam etti ama aynı öyküyü başı derde girmeden anlatmış oldu. Aslında yazdığı öyküler uzaylılar üzerine değildi. Ruslar’ı anlatıyordu ama sanki uzaylılardan bahsediyormuş gibi yaptı.
“Star Trek”in televizyonda gösterildiği yıllarda Sovyetler Birliği ile yüksek gerilimli ilişki vardı. Her yerde ABD’ye karşı Sovyetler Birliği çatışması hakimdi. Ancak dizinin içeriğindeki iyimserlik, geleceğe güvenle bakma ve günün birinde beraber çalışabileceğimiz gibi kavramlar ses getirdi. Dizinin yazarı Gene Rodenberry şöyle diyordu: “Yepyeni dünyalara gidip keşfetmek öncelikli hedefimiz olmalıdır ama onları işgal etmemeliyiz.”
“Star Trek” filmlerinde çatışmalar, kötü adamlar ve ürkütücü materyal elbette vardır. Ancak “Star Trek” öykülerinin özelliği iyimser yapıda olmasıdır. Zaten farklı versiyonlarının hala devam ediyor olmasının sebebi budur. Evet, güncel korkularla da ilişkisi vardır ama en önemli özelliği kişilik çatışması boyutudur. Bilimkurgu öykülerinde kendi korkularımıza paralel korkuları her zaman bulabiliriz. Ancak bunu söylerken içerisindeki iyimserlik boyutunu inkar etmemek gerekir.
İyimserlik boyutu benim de özlemini çektiğim berşeydi. Geleceğe yönelik vizyonumuz ve geleceğin nasıl olacağı konusunda umutlu bir yaklaşım arıyordum. “Star Trek” işte bunu sağladı. Son 10 yıllık süreçte çekilen bilimkurgu filmlerinin çoğunun karanlık ve karamsar olduğunu hepimiz biliyoruz. Eğlence amaçlı çekilmiş olsalar da çok fazla karamsardılar. Her zaman iyimser olan “Star Trek”in yeni bir versiyonunu yaparak karamsarlığa dur demek istedim.

Orijinal dizinin kadrosundaki siyahlar, Asyalılar ve diğer azınlık aktörlerin hepsi büyük etki yaratmıştı. Bir siyahın Amerikan Başkanı olduğu günümüzde aynı etkiyi bekleyemezsiniz. Günümüzdeki ırksal ve toplumsal konulara hangi açıdan baktınız?
Haklısınız. Siyah bir kadının güçlü pozisyonda olmasının artık şok edici bir tarafı olmadığı doğrudur. Asyalı bir karakterin ön planda olması için de aynı şeyi söyleyebiliriz. Böyle durumların 1960’lı yıllarla aynı anlamı taşımadığını kabul ediyorum. Ancak şu da var ki, artık siyah bir başkanımızın olması, ırklar arası farklılığın eskisi kadar önemi kalmadığı anlamına gelmez. Belki daha az çarpıcıdır ama tekrar vurgulanarak yeniden onaylanması; yaygınlaştırılması gerekir.
Bakın, “Lost” dizisinde İngilizce bilmeyen Koreli bir çiftimiz vardı. İzleyicinin bu çift ile problem yaşayacağından korkuyordum. Ancak o dizinin yüzde 75’inin altyazıyla yayınlandığı bölümüyle ilgili bile en küçük şikayet almadık. Sanırım insanlar farklılığı aç durumdalar. Böyle yaparak daha çok Latin veya siyah izleyici çekmek gibi derdimiz yok. Sadece içinde bulunduğumuz dönemlerin bir yansımasıdır. Figüranlarımız farklı ırklardan olsa bile onları göstermenin önemli olduğunu hissettim.
Unutmayalım ki, 1960’lı yıllarda farklı iki ırktan insanın ilk öpüşmesi “Star Trek” dizisinde olmuştu. O güne kadar bir siyahla beyazın öpüştüğü hiç görülmemişti. Şimdi belki o zamanki etkinin aynısını vermez ama pozitif mesajların sürekli tekrarlanması gerektiğine inanıyorum. Böylece yeniden onaylanmış olur. “Star Trek”in sunduğu iyimserliğin ısrarla devamı önemli…

Önceki çalışmanıza bakarsak, orada çok fazla özel efekt olmadığını görüyoruz. Aktörleri beceri öğrenmeleri için eğitim kamplarına gönderdiğiniz biliniyor. Bu filmde görsel efekt diline kendinizi nasıl odakladınız?
Güzel soru… Her zaman görsel efektlerin hayranı oldum. Sekiz yaşındayken Universal’deki turlara katıldığımı hatırlıyorum. “Airport” filmlerindeki efektleri nasıl yaptıklarını seyretmiştim. Makyaj efektleri, görsel efektler ve minyatürler beni daima büyüledi. Bu yüzden çocukluğumda yaptığım filmlerde daima patlayan maketler olurdu. İçlerine fişek yerleştirip patlatırdım.
Görsel efektlere gelecek olursak, bu filmde kullanılan aletlere hayran kaldım. Bu bilgisayar programları, profesyonellerin kullandığına benzer ürünlere tüketicilerin kendi evinden girmesine bile izin veriyor. Bu teknolojiyi seviyorum. Görsel efektler süpervizörlerimizle konuşurken sınırlı bilgimle bile onlara derdimi anlatabilme fırsatı bulabildim. Teknolojiye karşı doymak nedir bilmeyen ilgim vardır ama aynı zamanda film yapımı sürecinde bana yardımcı olduğunu düşünüyorum.
Görsel açıdan esin kaynaklarınızı sormak istiyorum. Araştırma ve esinlenme sürecinde neler yaptınız?

Hepimiz başta “2001”, “Star Wars” ve devam filmleri, “Battlestar Gallactica” olmak üzere çeşitli bilimkurgu filmleri izledik. “Star Trek” dizisinin de yüzlerce bölümünü seyrettiğimiz halde bir uzay gemisini daha önce hiç görülmemiş şekilde uçurmak çok zor olacaktı. Ayrıca sadece geminin uçması değildi. O geminin içinde kimlerin bulunduğu da önemliydi. Bunun farkına vardık. İnsanların Atılgan gemisine özen göstermesinin asıl sebebi, o geminin içindeki karakterleri sevmesidir. Önceki filmlerin hepsini referans olarak kullandık ama hiçbirisinin ayak izlerinden gitmedik. Yapmamız gereken belirli şeyler vardı. Başkasının stilini ödünç almaktansa kendi tarzımızı ortaya koymalıydık.
Milyonlarca hayranı olan bir dizinin yeni versiyonunu çektiniz. Bu dizinin hayranları baş kahramanların en küçük karakteristik özelliklerini dahi çok iyi biliyorlar. Bu durum sizin elinizi kolunuzu bağladı mı?
Bir kahramanın kişilik yapısının çok fazla biliniyor olması çok da büyük engel değildir. “Star Trek”i yapmakla bu karakterlerin geçmişini keşfetmek istedik. İşin keyif yanı, karakterlerin verdiği tepkilerin bu dizide daha önce hiç görülmemiş şekilde olmasıydı. Karakterlerin sadece birbirine tepki vermekle kalmayıp aynı zamanda birbirlerini tanıma sürecinde olduğunu görüyoruz.
Filmin sonuna kadar olan süre boyunca bu karakterler, hayatlarını birbirlerinin eline bırakırlar. Oysa başlangıçta birbiriyle uyumsuz çaylak öğrencidirler. Hepsi de hayatını formatlamaya çalışan genç insanlardır. Maceranın boyutları hiç beklemedikleri kadar büyük olduğu için ilişkilerini de biçimlendirir. Öykünün bu görünümü daha önceki “Star Trek” öykülerinde hiç keşfedilmemişti. Seyircinin bu karakterlerle bağlantı kuracağı farz edilir. Kendimi hiç Kaptan Kirk kadar küstah hissetmemiştim; Spock kadar, hatta Scotty, McCoy veya Sulu kadar mantıklı hiç olmamıştım. Böyle duygular benim dünyamda yer almamıştı. Ancak böyle duyguların çözümlemesini yapınca anlattığımız öyküye büyüleyici boyutlar geldi.
Bir yandan bu filmi yönetirken bir yandan da “Lost” ve “Fringe” gibi dizileri yapmaya devam ettiniz? Dengeyi kurmak zor oldu mu?
Bu yıl gerçekten zor oldu. “Cloverfield”ı, “Star Trek”i ve televizyon dizisi “Fringe”ı aynı dönemde yaptık. Her üçündeki insanlarla birlikte çalışmak harikaydı. “Fringe”ı Alex ve Bob ile birlikte yazdım. İkisiyle de daha önce beraber çalışmıştım. “Cloverfield”ı yaparken daha önce “Felicity”ı beraber yarattığım Matt Reeves ile çalıştım. Aynı isimlerle tekrar tekrar çalışma sözkonusuydu. Bu prodüksiyonların hepsinin yapımcısı Bryan Burk olduğu için bu insanlarla kısa yoldan anlaşmaya dayalı bir ilişkimiz vardır.

“Star Trek”i çekmeye başlamadan önce “Fringe”ın senaryosunu yazıp ön-prodüksiyonunu tamamladık. Sonra ben “Star Trek”i çekerken Bryan da “Fringe”ın gözlemciliğini yaptı. Ben de ona bilgilendirmeler yaptım. Aynı anda iki filmi yönetemezdim ama harika bir ekibim olduğu için yapımcılığını üstlenebilir ve diğer projeye odaklanabilirdim. Aslında “Lost”u tam anlamıyla yapıyor değilim. O diziyi Damon ile Carlton sürüklüyorlar ve ben de sadece ne yaptıklarına bakıyorum.
İzleyiciler “Star Trek”ten ne bekleyebilir?

Doğrusunu söylemek gerekirse ben bu dizinin sıkı hayranı değildim. İzleyicinin de benimle aynı şeyleri almasını isterim. Harika karakterlerle dolu harika bir öyküsü vardır. Hızlı tempolu ve aksiyon yüklü bir filmdir. Duygulu ve esprili olduğu kadar ürkütücü sahnelerle de bezenmiştir. Dizinin sıkı hayranı olmasalar bile bu yönleri sevmelerini bekliyorum.
Sonuçta ben bu filmi yaparken sosyal yaralara parmak basan bir film yapmaya çalışmadım. Tek isteğim, izleyiciye lunaparka gitmiş duygusu verecek bir film yapmak oldu. Hani lunaparka gittiğiniz zaman mutlaka binmek istediğiniz favori bir oyuncağınız vardır ya, bu filmin işte öyle bir film olmasını istedim. Bunu yaparken çok fazla sığ veya yetersiz olmak da istemedim. İçeriğinde bulunan öğeleriyle insanları şaşırtan bir film yapmayı hedefledim. “Star Trek” ile ilgili beklentileri bile aşmasını, izleyicinin gişe önünde tekrar yerini almasını istedim.
Bir filmi izleyiciye sevdirmenin tek yolu, aksiyon boyutuna ek olarak samimi ve duygusal yapmaktan geçer. Gerçek duygular ile gerçek aksiyon arasındaki ince dengeyi tutturan filmler benim favori filmlerimdir. Hayattaki tek tutkum, ihtirasım böyle filmler yapmaktır.
