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“Star Trek”in Teğmen Uhura’sı Zoe Saldana ile Söyleşi
“Star Trek”i hiç görmemiş olanlar için Uhura karakterini tanıtır mısınız? Uhura kimdir ve niçin bu gemidedir?

ZOE SALDANA: Atılgan gemisinde çok önemli bir görevi vardır. O bir çevirmendir. Diğer mürettebatla birlikte farklı galaksi ve gezegenlere yolculuk yapar. Yabancı diller konusunda uzmandır. Çeviri yeteneğinin yanısıra arabulucu görevi de yapar. Farklı gezegenlerden farklı gemilerin iki komutanı arasında yaptığı arabulucukla ortak noktada buluşmalarını sağlar. Bu önemli birşeydir. Hata yaptığı takdirde iki ulus veya iki gezegen arasında savaş başlaması an meselesidir. Soğukkanlı ve güçlü bir kadındır. Yaptığı işi sever. Kimi zaman kendisini biraz fazla ciddiye alır.
Gelecekte toplumların daha gelişkin olacağını; önemli pozisyonlarda daha çok kadın olacağını düşünüyor musunuz? Bu sizce ilginç gelen bir konu mudur, yoksa sorguladığınız bir konu mudur? Birkaç yüzyıl sonrasında ne kadar gelişmiş olacağız?
Hayır, Atılgan uzay gemisinde çok fazla kadın yoktur. Aslında gelecekte böyle konuların çok önemli konular olarak görülmeyeceğini düşünüyorum. Yüzdeye vurursak belki daha çok erkek olacak, bunun nedeni de uçuş okulunda onların daha fazla olması…
“Star Trek”in mitolojisi nedir? Dizinin birçok bölümünde sosyal ve politik temalarla ilgilenildiğini görürüz. Ancak bu, “şu konudan söz ediyoruz” denilmeden, üstü çizilmeden yapılır. Uzayı bir metafor olarak kullanır, bu da insanların böyle konulara geçişini kolaylaştırır…
O döneme özgü şiirsel adalet diyebilirim. O dönemin hayalcileri için –ki Gene Roddenbery’nin de bir hayalci olduğuna inanıyorum- bir sanatçı olarak veya izleyici olarak neleri görmek istediğine dair bir vizyonu vardı. Geride kalan yıllara hiç bakmadı. “Hayallerimizi sergilemenin tek yolu, yüzlerce yıl ileriye ve uzaya gitmektir” diye düşündüğünü sanıyorum. Ben de aynı şekilde düşündüğüm için böyle bir dünyanın içerisinde olmak istedim. “Star Trek” mitolojisinin son derece tutkulu ve güzel; günümüzden çok çok ileride olduğunu düşünüyorum.
Bu rolü aldıktan sonra “Star Trek” kültürünün içine girmekten mutlu oldunuz mu? Süreç nasıl işledi? Bir “Star Trek” kutsal kitabı var mıydı?
Hayır, herhangi bir “kutsal kitap” yoktu. Filmin setinde JJ’nin yanında “Star Trek” danışmanları denilen danışmanlar vardı. Diziyi olabildiğince az seyretmek istedim. Filmdeki karakterler üzerinde çalışmak yerine, onların portresini çizen aktörleri taklit etmekten korkuyordum.
JJ Abrams ve bu rolde daha önce oynayan Nichelle Nichols ile konuştuktan sonra Uhura karakterinde olması gereken unsurlar ortaya çıktı. Onların rehberliği doğrultusunda Uhura’yı istediğim gibi şekillendirme fırsatı buldum. Artık onun okul yıllarındaki portresini yeniden yaratabilirdim. Edindiğim bilgiler arasında Uhura’nın hem seçkin, hem seksi bir kadın olduğu verisi vardı. Ayrıca çok güçlü bir kadındı. Dünyanın en zor işi olan kendi kendisini kontrol edebilme yeteneğine sahipti.
Siz de bir “Trekkie” misiniz?
Annem Trekkie’dir. Büyükannem daha da sıkı Trekkie’ydi. Ben o dizinin İspanyolca altyazılısını biliyorum. Karayipler’de yaşadığım günlerde “Vijae a las Estrellas” adıyla gösterilirdi. Altyazılı izleyince sanki daha bir dramatik olduğunu düşünüyorum. Dediğim gibi annem büyük hayranıydı. Bu dizide oynadığım için çok mutlu oldu. “The Terminal”i yaparken Bay Spielberg bana izlemem için Trekie belgeselleri vermiş; hangi bölümleri seyretmem gerektiğini söylemişti. Bu yüzden Trekie olmanın ne anlama geldiği konusunda belli bir keyif edindim.
Filmdeki Uhura karakterini ilk tanımamızdan itibaren Kaptan Kirk ile Uhura arasında bariz bir cinsel çekim olduğunu görüyoruz. Önceki bölümlerde olmayan bir durumla karşı karşıyayız. Bunu biraz anlatabilir misiniz?
JJ ve senaryo yazarlarının “Star Trek”te yaptıkları arasında en çok sevdiğim şey, izleyiciye bu insanların geçmişteki hikayesini anlatmaları; Atılgan’da bir araya geldikleri günlerde neler yaşandığını anlatmalarıdır. Bu filmde onları gemideki ilk dönemde görürüz. Dolayısıyla birbirlerine karşı bir merak sözkonusudur. En çok ilgi çeken ise Kirk’tür. Farklı birisi olduğu için sadece Uhura’nın değil tüm okulun dikkatini çeker. Aslına bakarsanız Kirk’ün ilgisi Uhura’nın canını sıkar. Ancak her ne kadar canı sıkılsa da Kirk’e karşı onun da ilgisi vardır.
Biraz Chris Pine’dan söz eder misiniz? İkiniz çok iyi anlaşıyor gibi görünüyorsunuz. Çekimler nasıl geçti?
Harikaydı. Herşey bir yana tam bir güven abidesi gibiydi. Aynı zamanda çok yoğun ve dolu bir aktördü. Karşımdaki aktörün yoğun olması hoşuma gider. Daha rahat çalışırsınız ve kabuğunuzdan çıkmanıza yardımcı olur. Ayrıca doğrusunu söylemek gerekirse Chris’in mavi gözlerine vuruldum. Bundan sonrasında çekim gücü kendiliğinden geldi.
Filmdeki erkek oyuncular bazı belirli becerileri öğrenmek için eğitim kampına gittiler. Sizin rolünüzde de böyle olağanüstü aktiviteler var mıydı?

Hayır, hayır… Neyse ki Uhura’nın yetenekli bir dili vardı da, fiziksel beceri gerektiren eğitimden kurtuldu (gülüyor). Ancak erkeklerin eğitim almasını seyretmek keyifliydi. Bazen bizim gözümüzün önünde dublör koordinatörlerinden eğitim alıyorlardı. Biz de sadece seyrediyorduk.
Bilimkurgu filmlerinin birçoğunun erkeklere özgü bir tür olduğu söylenir. En azından birçok insanda böyle bir izlenim vardır. Son beş on yıllık süreçte devrim gerçekleşti ve kadınlar da boy göstermeye başladı. Kadınlara ağırlık verilmesi konusunda ne düşünüyorsunuz? Kadınsı bakış açısından, bilimkurgu türünün neler sunduğunu düşünüyorsunuz?
Bilimkurgu filmleri iyi yapıldığında kalite kendiliğinden gelir. “Dune”, “Alien” ve “Terminator” gibi filmlerde anlatılan hikayeler, fiziksel yetenek gerektiren önemli kadın rolleri sunarak kendi çağlarının ilerisine geçtiler.
Sadece birer kız arkadaş değildiler…

Hayır, kesinlikle değildiler. Onlar kurtarıcıdır, misyonerdir. Onlar dünyayı özgürleştirecek çocuğu dünyaya getireceklerdir. Bunlar çok güzel şeyler…
İzleyicinin Romulan olarak adlandırılan bir düşmanı kabullenmesi, bir Iraklı’ya veya bir Rus’a kıyasla daha mı kolaydır? Bizim gibi insan olan düşmanlara fazla mı kayıtsız kalıyor; onlardan artık daha fazla tehlike gelmeyeceğini mi düşünüyoruz?
Bazen hep aynı şeyleri görmekten sıkıldığımız anlar olur. Örneğin “Oh, Ortadoğulu insanların kötü insanlar olduğunu bana söylemeyin”, “Şunun kurtarıcı olduğunu söylemeyin” diyeceğimiz gelir. Amerika daima gelir ve herkesi kurtarır. Böyle şeylerden artık yorulduk.
Bilimkurgu veya animasyon filmleri sayesinde, içine sıkışıp kaldığımız şablonlardan kaçıp kurtulma şansı bulduğumuzu düşünüyorum. Öykü anlatımı açısından limitsiz olabiliyoruz. Ancak sürekli yeniden tekrarlayan yine aynı basit mesajlar var. Daha yaratıcı olmamız gerekiyor.

Ayrıca “Star Trek” gibi filmler, hayalgücümüzü ateşlediği için de güzeldir. Hayalgücümüz sonsuzdur. Neden geleneksel öykü anlatım formatlarıyla sınırlayalım? Ben şöyle diyorum: Bana ya harika bir kaçış fırsatı verin, ya da tamamen gerçek bir şey verin. İkisi arasında bir şey olmasın. Eğer iki arada bir derede kalmış bir filmse ona inanmak mümkün olmaz.

Eğer “Lord of the Rings”i veya “Aliens”teki Sigourney Weaver’ı göreceksem kendimi tamamen limitsiz hayalgücüne hazırlamışım demektir. Böyle filmlerin gerçeklerle bağlantısını kurmaya çalışmadan seyrederim. Çünkü zaten gerçekdışıdır. Ama gerçeklere dayalı bir film seyredeceksem, tüm verilerin doğru ve gerçek olmasını isterim. Hangisini yapıyorsanız kendinizi sınırlamadan yapmalısınız.

Bu filmlerde politik boyutlar olduğunu düşünüyor musunuz?
Her zaman… Neredeyse şiirsel bir politika vardır. Ayrıca çok güzel bir mesaj yer alır. JJ ve senaryo yazarları bunu mu amaçlıyordu bilemem. Biz bu filmde belirli uluslar arasında barış ortamı kurmaya çalışıyoruz. İnsanların belirli canlılarla barış kurmaya çalıştığını göreceksiniz. Bence bu yönüyle son derece evrenseldir.
Uzay yolculuğu konusu sizin ilginizi çeken bir konu oldu mu?

Evet. Teknolojinin en üst düzeye ulaşamadığı bir çağda dünyaya geldiğim için üzülüyorum. Eminim ki gelecekte herşey bugünden farklı olacak. İnsanoğlu yükseklik korkusunu kaybedecek ve yerçekimiyle daha uyumlu hale gelecek. Küçük uçak-arabalarla New York’tan Florida’ya yolculuk mümkün olacak. 100 yıl, belki 200 yıl sonra bunların olacağını bilmek beni üzüyor.
Hayatınıza girmiş en etkileyici teknolojik ürün hangisi oldu?
En büyüleyici teknolojik ürünün cep telefonu olduğunu söylemeliyim. İstediğiniz herkesi hemen bulabiliyorsunuz. Çünkü bu dünyada, “Oh, özür dilerim, telefonumu yanıma almamışım” gibilerinden bahane üreteceğimiz bir yer kalmadı. Teknolojiden kaçmanın yolu yok. Büyüleyici ama aynı zamanda ürkütücü… Evet, hayatımızı mahvediyor ama aynı zamanda kurtarıyor da… Gitmeniz gereken bir yere zamanında varıyorsunuz. Telefonu kaldırıyor ve Güney Afrika yollarında olan bir arkadaşınızı hemen arayabiliyorsunuz. Bence bunların hepsi büyüleyici gelişmeler…
Bu filmde Uhura’nın ilk ismine de ilk defa yer veriliyor? TV dizileri ve diğer filmlerin hiçbirisinde Uhura’nın ilk ismi geçmiyordu. İlk isminin ne olacağı konusunda ne gibi tartışmalar yaşandı?
Evet, hiç kullanılmamıştı. Aslında bu konu hakkında çok fazla bilgim yoktu. Trekçilerin dünyasında Nyota Uhura olarak bilindiğini duymuştum. Filmlerde Uhura’nın ilk isminin hiç kullanılmadığını ilk gündeme getiren J.J. oldu. Bu filmde ilk kez kullanılması heyecan vericiydi. Ayrıca Uhura’dan Scotty’e, Sulu’dan Chekov’a kadar tüm karakterleri daha iyi tanıma fırsatı buluyoruz.
Eğer yanılmıyorsam Uhura karakterinin ilk kez ortaya çıktığı 60’lı yıllarda siyah kökenli bir Amerikalı kadına ilk defa önemli bir rol veriliyordu…

Evet, ayrıca bir kadının yönetim kabininde belirli bir pozisyon sahibi olduğu ilk filmdi. Uhura’nın sahip olduğu yüksek rütbe, sadece siyah kökenli Amerikalı kadınları değil, genel anlamda Amerikalı kadınları temsil ediyordu. Bu açıdan da önemi vardı.
Şu aralar, “Avatar” ve “Star Trek” olmak üzere iki dev filmde birden oynuyorsunuz? Hayatınızın değişmesine ve şöhretler arasına katılmaya hazırlıklı mısınız?
Sabahları uyandığımda düşündüğüm şey bu değil… İyi yönetmenlerle çalışmaya devam etmeyi umuyorum. Son iki yıldır hep iyi yönetmenlerle çalıştım ve böyle sürmesini istiyorum. Hollywood’un olgunlaşmış oyuncularından olmak, birşeyler öğrenebileceğim iyi aktörlerle çalışmak istiyorum. Şöhrete gelince, umarım ki, özel hayatımı işimden ayırma sorumluluğunu öğrenirim.
“Avatar”ın çok özel bir film olacağını biliyoruz ama o filmde sizin yüzünüzü mü göreceğiz, yoksa sesiniz mi olacak, onu tam olarak anlayamadım…
Hepsi birden… Animasyon değil, insanların oynadığı bir film… Hepimiz için zor oldu. Çünkü yepyeni bir teknoloji vardı ve o teknolojiyle ilk biz çalışmaya başladık. Tek bir defada açıklamak zor. Film yapım tekniği açısından yepyeni bir yöntem olacak. Ses ve renk olgularını sunumuyla çok etkileyici olacağına eminim. Böylesini Bay Cameron’dan başka kim yapabilirdi?

Sizin açınızdan hangisi daha zor oldu? “Avatar” mı, “Star Trek” mi?

İkisi de farklı boyutlarda zordu. “Star Trek”te daha önce başkası tarafından oynanmış ve idol haline gelmiş bir karakteri oynamanın zorluğunu kabul etmeliyim.

“Star Trek”in setindeki tek kız olmak nasıldı?

Hoşuma gitti doğrusu… Bulunduğum ortamda tek olmayı daima severim.
Oyunculuğa nasıl başladınız? Fotomodellik altyapısından mı geliyorsunuz?

Hayır ama öyle olmasını isterdim. 11 yıl boyunca klasik dansçıydım. New York’ta doğduğum halde ilk öğrenimimi Karayiplerdeki bir okulda yaptım. ABD’ye geri döndükten sonra liseyi burada tamamladım ve artık dans etmek istemediğimi fark ettim. Annem bir yıl süre vermek istedi ama ben iki yıl aldım. Sonra ona bir planım olduğunu söyledim. Oyuncu olsam nasıl olur diye sordum. Okey deyince seçmelere katılmaya başladım. Reklamlarda, küçük oyunlarda oynadım.
Bir yerlerde keşfedildiniz mi? O noktadan bugünlere nasıl geldiniz?
Tiyatroda oynuyordum. Bildiğiniz gibi “keşfedilmek” sözü aslında ince bir çizgidir. Sonuçta sokakta otururken birisi size çarpıp da keşfetmez. Bir işi zaten yapıyor olmalısınız. Piyesi seyreden bir menejer vardı, benimle sözleşme imzaladı. Böylece Burger King reklamlarından Coca Cola kampanyasına geçtim. Oradan “Law and Order”a geçiş yaptım ki, New York’lu her aktör mutlaka “Law and Order”da oynar. Ardından “Center Stage” adlı bir filmde oynadım. Eğer klasik bale altyapım olmasaydı bunların hiçbirisi olmayacaktı. Sonra Uhura teklifi geldi ve buradayım.
