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Profil: “Star Trek”in Spock’u Zachary Quinto

Pennsylvania’ya bağlı Green Tree, sadece 4.700 nüfuslu bir banliyö kasabasıdır. Her küçük kasabada olduğu gibi orada da yerel gazeteler, “yerel çocuklar en iyisini yapar” mantığıyla hareket ederler ve onların başarılarına yer verirler. Green Tree’nin gençlerinden Zachary Quinto’nun “Heroes” dizisinde oynamaya başlamasıyla birlikte onunla ilk söyleşiyi yapan da yerel gazete oldu. Aktöre hangi rollerin ilgisini çektiği sorulduğunda “Heroes”teki rolünden memnun olduğunu, ama bu aralar çekilmesi düşünülen “Star Trek”te Spock rolünü oynamayı çok istediğini söyleyiverdi.
Sonra bu söylem dünyanın her tarafına yayıldı. Zachary Quinto’yla yapılan her yeni söyleşide hayalindeki rol soruldu; o da bıkmadan usanmadan “Spock rolünü isterim” dedi. Genç aktörün şansı varmış ki, “Star Trek”in kadrosunu kuranlar da onun isteğinin farkındaydılar. Spock rolü için teklif getirerek kendisini senaryo okumasına davet ettiler.
“Star Trek”in yönetmeni JJ Abrams, filmin ikonik karakteri Spock’ı canlandıracak oyuncuyu bulmanın zor olacağını biliyordu. Ancak Zachary’nin seçmelere gelmesiyle birlikte genç aktörün Spock’a ne kadar benzediğini fark edince şaşırdı. O gün neler olduğunu şu sözlerle anlatıyor:
“Zachary’nin oyunculuk yeteneğini zaten biliyordum. Ancak odaya ilk girdiğinde bu rolde daha önce oynayan Leonard Nimoy’a ne kadar çok benzediğini görünce hayrete düştüm. Spock’un genç versiyonunu oynayacak bir aktöre ihtiyacımız vardı. Zachary yeteneği, dış görünümü ve bu rol için istekliliğiyle hiç tartışmasız uygundu.”

Bir başka aktörle bu kadar özdeşleşmiş bir role soyunan her aktörün önünde zorlu bir görev vardır. Zachary Quinto da kendisini bekleyen zorlukların farkındaydı. Geçiş sürecinin getirdiği zorlukların hepsini orijinal Spock olarak tanınan Leonard Nimoy’un yardımları sayesinde kolayca aştı. 2007 yılında San Diego’da düzenlenen Comic Con Fuarı sırasında tanıştığı Leonard Nimoy ile sağlam dostluk kurarak deneyimli aktörün her türlü yardımını aldı.
İkisi arasında oluşan dostluk sayesinde Spock karakterinin altyapısını ve psikolojisini daha iyi anladı. Nimoy’u adeta klişeleştiren efsanevi karakteri çevreleyen aurayı çözme fırsatı buldu. Genç aktör bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle açıklıyor:
“Leonard bu karaktere 40 yılını vermişti. Kendisiyle konuşurken Spock karakterinin hayatını nasıl şekillendirdiğini açıkça görebiliyordum. Ancak böyle olmasından; Spock olarak tanınmaktan hiç pişman değildi. Onunla kurduğum dostluğu müthiş bir çıkış noktası gibi gördüm ve deneyimlerinden yararlanmak suretiyle farklı bir oyun ortaya koymaya istekli davrandım.”

Zachary Quinto’nun Spock deneyimi, onu yarı insan yarı Vulcanlı’ya dönüştürecek birkaç fiziksel değişiklikle başladı. Bu da yeni kulaklar takılması, kaşlarının traş edilmesi ve kase biçiminde saç kesimi anlamına geliyordu. Genç aktör bu konudaki izlenimlerini şöyle anlatıyor:
“Kulakları ilk taktığımda olağanüstü duygular yaşadım. Makyaj ekibinin yaptığı bu işlemin uygulanması her gün iki saati buluyordu. Uygulanan makyaj sayesinde fiziksel görünümüm önemli ölçüde değişti. İlk başta epeyce zorlandım ama bir süre sonra o kadar alıştım ki, kulakların orada olduğunu dahi fark etmedim. Vücudum bu yeniliğe kısa zamanda alışmaya başladı.”
“Alışmak” kavramının Quinto’nun hayatında önemli yeri vardı. Babasını henüz yedi yaşındayken kaybettiği için öncelikle babasız büyümeye alışmak zorunda kaldı. Üzüntüsünü yeni aşkı tiyatroya kanalize ederek 17 yaşına gelinceye kadar çok sayıda prodüksiyonda sahneye çıktı. Liseye giderken “Pirates of Penzance” adlı tiyatro oyunundaki başarısıyla sanat hayatının ilk büyük ödülünü, Gene Kelly Ödülü’nü aldı. Kariyerinin bundan sonrasını tiyatro üzerinde odaklamaya karar verdi. Carnegie Mellon Üniversitesi’nin Drama Okuluna devam etti ve 1999 yılında mezun oldu. Ertesi yıl Los Angeles’a taşındıktan sonra “CS”, “Six Feet Under” ve “24” gibi televizyon dizilerinde rol almaya başladı. Son olarak da “Heroes” dizisine transfer olarak dizinin karmaşık ruhlu kötü adamı Gabrial “Sylar” Gray rolünde oynamaya başladı.
“Star Trek” ile ilgili yorumlarına devam eden 31 yaşındaki aktör, orijinal dizide Gene Roddenberry’nin başlattığı iyimser tonların devam etmesinden memnun olduğunu belirterek şöyle konuşuyor:
“O dönemde insanların konuşmaya çekindiği ırksal, sosyal ve politik problemler ve temaları ele alan bir diziydi. Bu açılardan bakınca kendi çağının çok ilerisindeydi. Bizim filmimizin en sevdiğim yanı ise, arkadaşlık ve aile gibi kavramları ele almasıdır. Filmin genelinde aksiyon, drama ve komedi boyutları yer alsa da büyük oranda etkileyici ve dokunaklı bir çalışmadır.”
