SÜMELA’NIN ŞİFRESİ: TEMEL REKORA GİDİYOR!

SÜMELA’NIN ŞİFRESİ-TEMEL YILIN EN İYİ AÇILIŞ YAPAN FİLMİ!

SÜMELA’NIN ŞİFRESİ-TEMEL’İ ÜÇ GÜNDE180.672 KİŞİ İZLEDİ!

Başrollerinde Alper Kul, Aslıhan Güner, Ruhi Sarı, Salih Kalyon, Tarık Ünlüoğlu, Zafer Ergin, Altan Erkekli, Necip Memili, Ali Düşenkalkar ve İsmail Hakkı rol aldığı Sümela’nın Şifresi-Temel filmi vizyona girdiği 16 Aralık’tan itibaren ilk üç günde 131 kopya ile 180.672 kişi tarafından izlendi.  Böylece yılın en iyi açılış yapan filmi olma rekorunu eline alan film, ayrıca vizyona girdiği hafta sonunda en çok izlenen film oldu! Filmin vizyonda sevilmesinin ardından sinemalar Cuma gününü beklemeden kopya talebinde bulundu ve 30 kopya daha sinemalara ek olarak yapım şirketi tarafından gönderildi. 
*         25 Kasım 2011 tarihinde vizyona çıkan ‘Dedemin İnsanları’ adlı film 278 kopya ve 508 salon ile 3 günde 164.501 kişi yaptı,

*         Bu hafta ‘Sherlock Holmes’ adlı film 131 kopya ile 150.404 kişi yaptı,

*         02 Aralık 2011 tarihinde vizyona çıkan “ Musallat 2 “ adlı film 135 kopya ile 3 günde 115.569 kişi yaptı, 

Türkiye’de herkesin yakından tanıdığı, Karadeniz halk kahramanı ‘Temel’ i ilk kez bir sinema filminde izleyicisiyle buluşturan Sümela’nın Şifresi filmi çok sevildi. Yılın komedisi Sümela’nın Şifresi – Temel, güçlü kadrosu ve konusuyla vizyonua girdiği ilk günden itibaren kapalı gişe izleniyor. Yılmaz Okumuş’un kaleme aldığı, Adem Kılıç’ın yönetmenliğinde çekilen komedi filminde Temel, var olduğuna inandığı Sümela’nın sırrını çözmeye çalışır. Alper Kul’un Temel’i oynadığı filmde, başrol oyuncusu gibi ekibin neredeyse tamamı Trabzonlu. En az senaryodaki diyaloglar kadar set arkasının da oldukça eğlenceli geçtiği çekimler Trabzon’da tamamlandı.
Üçgen Yapım Evi’nin yapımcılığında sinemaya uyarlanan Sümela’nın Şifresi-Temel Pinema Film’in dağıtımıyla beyazperdede izleyicisiyle buluşmaya devam ediyor. 
KONU:
Temel, Trabzon’un en zengin ailesi Yücesoyların kızı Zuhal’e tek taraflı ve tutkulu bir aşk beslemektedir. 
Babası İmam Necati tarafından sürekli ‘bir baltaya sap olamamakla’ eleştirilen Temel, arkadaşlarının da gazıyla Zuhal’i, babası Hıdır’dan istemeye kalkar. Hıdır Yücesoy, yol yordam bilmez gariban Temel’e çok sinirlenir ve acı gerçeği suratına çarpar; “Sen fakir bir adamsın, senin neyine zengin kız?”
Romantik ve naif kahramanımız Temel, herkesin bildiği bu gerçeği yeni öğrenmiş gibi yıkılmış ama acayip de hırslanmıştır. “Para mı lan bütün derdiniz?” diyerek bir an evvel büyük bir para bulmaya karar verir.   
Tam o sırada kankası Turgay’ın, Sümela Manastırı’nın çatısına çıkarak intihar etmeye kalkıştığı haberini alır. Arkadaşını intihardan vazgeçirmek üzere Sümela Manastırı’nın çatısına çıkan Temel,  durumunun Turgay’dan da vahim olduğunu düşünüp, kendisi intihar etmeye kalkar.
Intihardan vazgeçirilen Temel ve Turgay karakola getirilir. Emniyet amirinin uyarıları sırasında Temel’in kafasında şimşekler çakar; Sümela Manastırı’nda hazine vardır. Zuhal’e ulaşmak için gerekli olan paranın kaynağı işte bu hazinedir. 
Temel ’in artık tek bir amacı vardır; Da Vinci Şifresi’ndeki gibi, Sümela’nın şifresini çözüp, ‘Kutsal Hazine’ sayesinde zengin olmak ve Zuhal’i almaktır. 
Kahramanımız Temel, zorlu ve tehlikeli bir maceraya sürüklenir.
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