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Yapım Bilgileri

“Bir insan gibi yetiştirilmiş olsan da, onlardan biri değilsin. 

İnsanlar harika olabilirler Kal-El. Öyle olmayı dilerler. 

Sadece onlara yol gösterecek ışıktan mahrumdurlar. 

Her şeyden önce bu nedenle –iyilik potansiyellerinden ötürü– onlara seni gönderdim... tek oğlumu.” – Jor-El

Çoktan ölmüş bir gezegenden gelen Superman, Kansas’taki Kent çiftliğinde kendisini evlat edinen karı koca Kent’ler tarafından büyütülmüştür. Küçük çocuğun Kal-El olan adı Clark Kent olarak değiştirilmiştir. Kal-El insanlar arasında büyümüştür ama onlardan biri değildir. Sarı güneşin aydınlattığı Dünya gezegeninde, Clark, insanların sadece hayal edebilecekleri şeyleri yapabilmektedir. Öte yandan, onlarla birlikte yaşayabilmek için, çifte yaşam sürmesi gerekmektedir: Yumuşak başlı, iddiasız Clark Kent ve dünya onun yardımı için feryat ettiğinde gizlice dönüştüğü Çelik Adam olarak iki ayrı hayatı vardır.       

Ama Superman’in beş yıl önce gizemli bir şekilde ortadan kaybolmasından bu yana geçen uzun sürede dünyanın krizlerine cevap verecek kimse olmamıştır. Onun yokluğunda, Metropolis şehri ve ötesinde suç oranı artmıştır; üstelik buna Lex Luthor’ın ileride yapacağı yıkım dahil değildir. Hapisten çıkan Lex Luthor’ın niyeti Superman’in teknolojik sırlarını kendi kişisel kazanım ve zaferleri için kullanmaktadır.   

Daily Planet’in yıldız muhabiri ve Superman’in hayatının aşkı Lois Lane, Superman’in tek söz etmeden çekip gitmesini geride bırakmıştır. Hatta “Dünya’nın Superman’e Neden İhtiyacı Yok” başlıklı yazısıyla Pulitzer Ödülü bile kazanmıştır. Lois’in hayatında memnuniyet verici başka olaylar da vardır: Büyütecek bir oğlu vardır ve editörün yeğeniyle nişanlanmıştır.  

Superman’in evrendeki yerini uzun süren arayışı, Kent çiftliğinde, bildiği tek ailenin yanında son bulur. Kaderi Metropolis’tedir. Lois’in gözüne tek bir bakışı, gerçek evinin, kusurlu ama özünde iyi insanların yaşadığı bu Dünya olduğunu ona anlatmıştır.    

Dönüşünün üzerinden birkaç saat bile geçmeden, Lex’in planlarının meyvelerini vermeye başlaması üzerine, dünyanın Superman’e hiç şimdiki kadar ihtiyacı olmamıştır.  

Warner Bros. Pictures dünyanın en sevilen süper kahramanlarından olan Superman’in yeni macerası “Superman Returns/Superman Dönüyor”u sunar. Bryan Singer’ın (“X2: X-Men United”, “X-Men”, “The Usual Suspects/Olağan Şüpheliler”) yönettiği filmde, görsel efektte çığır açan yenilikler olağanüstü farklı bir vizyon yaratıyor. “Superman Returns/Superman Dönüyor” bir adamın ulaşılmaz aşkını ve uçsuz bucaksız bir arka planın fon oluşturduğu günümüz Metropolis’indeki mücadelesinin samimi hikayesini anlatıyor.

 “Superman Returns/Superman Dönüyor”da yeni oyuncu Brandon Routh’un yanı sıra, Kate Bosworth (“Beyond the Sea”, “Blue Crush”), James Marsden (“X2: X-Men United”, “The Notebook”), Frank Langella (HBO yapımı “Unscripted”), Oscarlı Eva Marie Saint (“North By Northwest”), Parker Posey (“Best in Show”), Kal Penn (“Harold & Kumar Go to White Castle”), Sam Huntington (“Detroit Rock City”) ve Oscarlı Kevin Spacey (“Beyond the Sea”, “American Beauty/Amerikan Güzeli”, “The Usual Suspects/Olağan Şüpheliler”) rol alıyor.


Warner Bros. Pictures, Legendary Pictures işbirliğiyle, Jon Peters ve Bad Hat Harry Productions ortak yapımı olan Bryan Singer filmi “Superman Returns/Superman Dönüyor”u sunar Başrollerini BRANDON ROUTH, KATE BOSWORTH, JAMES MARSDEN, FRANK LANGELLA, EVA MARIE SAINT, PARKER POSEY, KAL PENN, SAM HUNTINGTON ve KEVIN SPACEY’nin paylaştığı filmi BRYAN SINGER yönetti. “Superman Returns/Superman Dönüyor”u yapımcıları JON PETERS, BRYAN SINGER ve GILBERT ADLER; yönetici yapımcıları ise CHRIS LEE, THOMAS TULL ve SCOTT MEDNICK.  Filmin senaryosunu MICHAEL DOUGHERTY & DAN HARRIS, hikayesini ise BRYAN SINGER & MICHAEL DOUGHERTY & DAN HARRIS kaleme aldı. Görüntü yönetimine NEWTON THOMAS SIGEL A.S.C.’in, yapım tasarımına GUY HENDRIX DYAS’ın, kurgusuna JOHN OTTMAN ve ELLIOT GRAHAM’ın müziğine ise JOHN OTTMAN’ın imza attığı filmin kostümlerini LOUISE MINGENBACH tasarladı. Film JERRY SIEGEL & JOE SHUSTER’ın yarattığı, DC Comics çizgi yayınlarının karakterlerine dayanıyor.  

“Superman Returns/Superman Dönüyor”un dünya çapında dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment şirketi olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.  

www.supermandonuyor.com
SUPERMAN ve tüm bağlantılı karakterler ve öğeler © DC Comics’e tescillidir. 

FENOMEN VE SİNEMACI


Gişelerde büyük başarı kazanan “X-Men” ve “X2”den önce, ödüllü “The Usual Suspects/Olağan Şüpheliler”le dikkatleri çeken “Superman Returns/Superman Dönüyor”un yönetmeni Bryan Singer, “Superman’in bilinmediği tek bir ülke yoktur” diyor ve ekliyor: “‘S’ amblemini ücra bir ormana bile götürseniz yüzde elli tanınma şansı vardır. Bu açıdan küresel bir Süper Kahraman”.


Senaryoyu Michael Dougherty’yle birlikte kaleme alan Dan Harris ise şunu ekliyor: “Herkes Superman’in o veya bu versiyonuyla büyümüştür. İster çizgi romanlardan, ister beyaz camdan, ister beyaz perdeden olsun, hepimiz Çelik Adam’ı tanırız. Bu kadar basit”.

“Erdemi, yenilmezliği ve uçma yeteneğini şahsında birleştirmesi onu bana ve daha pek çok insana çekici kılan şey” diyen Singer, sözlerini şöyle sürdürüyor. “Doğru olanı yapmak, karşınıza çıkan her zorluğu aşmak ve gökyüzünde süzülebilmek… hepimiz hayatımızın bir noktasında onun gibi olmanın nasıl bir şey olacağını hayal etmişizdir”.


1938 yılında çizgi kahraman olarak karşımıza çıktığından beri, Superman dünya kültürünün vazgeçilmez figürlerinden biri ve insanlığın idealinin evrensel bir simgesi olmuştur. Yönetici yapımcı Chris Lee, “Bir başka gezegenden gelen ve biz insanların olmayı hayal ettiği gibi olan, en önemlisi de uçabilen ilk kahraman” diyor ve ekliyor: “Ama tabi bir de süper gücü, nesnelerin ardını görebilme yeteneği ve iyilik anlayışı var. Belirsizliğe yer vermemesi çok çekici. Bu özellik, Superman’in 70 yıllık tarihi boyunca hiç değişmedi”. 

Karakter çizgi romanın ardından, gazetelerde de çizgi dizi olarak 30 yıldan uzun süre yer buldu. Superman, günümüzde ise, her ay DC Comics tarafından 40 ülkede 25 dilde yayınlanan çizgi romanlarla milyonları eğlendirmeyi sürdürüyor. Beyaz perdede, Çelik Adam ilk olarak 1941 yılında ünlü Fleischer Stüdyoları tarafından önce 17 dizilik kısa animasyon film olarak, sonra da iki bölümlük aksiyon dizisi olarak çekildi.. O zamandan bu yana, karakter 5 sinema filminde, bir çok başarılı televizyon dizisinde, ve 35 video ve DVD’de seyirci karşısına çıktı. Superman’in ilk sinema filmi 1951 yapımı “Superman and the Mole-Men”di. Filmin başrolünü, ardından gelen televizyon dizisinde de rolü başarıyla sürdürecek olan George Reeves oynadı.  


İlk çağdaş Superman filmi, Richard Donner’ın yönettiği 1978 yapımı “Superman: The Movie”ydi. Bu filmde Çelik Adam rolünü merhum aktör Christopher Reeve, babası Jor-El’i de sinemanın efsanevi ismi Marlon Brando canlandırdı. Yönetmen Bryan Singer bu filmi ilk kez annesiyle birlikte yerel bir New Jersey sinemasında filmin vizyona girdiği haftasonu izledi. Singer, “Bayılmıştım. Karaktere inanılmaz biçimde hayat vermişti. Çok nostaljik bir havası vardı ama aynı zamanda çok çağdaştı. Dönemleri zahmetsizce birleştirmişti” diye anlatıyor bu deneyimini.  

Kültürel, endüstriyel ya da teknolojik olsun, hızlı değişim zamanlarında, Superman doğruyu, adaleti ve iyi olan her şeyi sağlam bir şekilde temsil etti. “1941’in dünyası 1978’in dünyasından, 1978’inki de günümüzünkinden çok farklıydı” diyen Singer, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bence Superman efsanesi değişimden ziyade evrimle ilgili. Elbette, farklı kötülerle savaştı ve yıllar içinde kostümünün sayısız versiyonu yapıldı. Beş yıl boyunca uzaktayken, dönüp geldiğinde mutlaka inanılmaz değişimlerle karşılaşıyor. Ama bir şey sabit kalıyor…özel yeteneklerini örnek olacak ve dünyaya iyilik yapacak şekilde kullanma özelliği”.  

Superman nesillerdir insanoğlunun içindeki iyilik potansiyelinin bir hatırlatıcısı ve herkesin güvenebildiği güçlü bir kurtarıcı oldu. Donner’ın “Superman: The Movie”sinde, Brando’nun canlandırdığı Jor-El’in Dünya’ya insanların arasında yaşaması için gönderdiği oğluna söylediği şey, insanoğlunun büyük iyilik potansiyeline sahip olduğu, sadece kendisine yol gösterecek ışıktan yoksun olduğuydu.    

Bryan Singer’ın “Superman Returns/Superman Dönüyor”u ruhani açıdan “Superman: The Movie” ve “Superman II”nin soyundan geliyor ve Marlon Brando’nun Jor-El performansından yararlanıyor. “Bence Donner’ın filminin bir tür devamını çekme kararı bize ileriye gitmemiz için özgürlük ve özgüven sağladı” diyen senarist Michael Dougherty, şöyle devam ediyor: “Farkında olsunlar olmasınlar, herkesin hikayenin kökenini bildiğini hissettik. Herkes farklı ölçülerde de olsa Superman’i tanıyor. Biz sadece hikayeyi sürdürmeye çalışıyoruz”. 

Singer karaktere karşı her zaman duygusal bir zaaf hissetti. Dolayısıyla, bu filmde Süper Kahraman’ı nereye götürmek istediği konusunda net bir vizyona sahipti. Bu konuda şunları söylüyor: “Superman’le ortak yönümüz evlatlık olmamız. Ben de tek çocuktum, o da tek çocuk. Bu çok temel nedenlerden ötürü, onunla aramda her zaman gerçek bir bağ hissettim ve bu yüzden hep en sevdiğim Süper Kahraman oldu. İşte bu yüzden kendi Superman hikayemi kendime göre anlatmak benim için çok önemliydi”.  

Yapımcı Jon Peters, Singer’ın anlatmak istediği hikayeyi ilk duyuşunu şöyle hatırlıyor: “Tüylerim diken diken olmuştu. ‘Vay canına…çok can alıcı’ diye düşündüm. Hikayesi çağdaş, duygusal, aksiyon yüklüydü, hem de bir aşk hikayesiydi. Bir Superman filminden istediğimiz her özelliğe sahipti”.

“Bryan harika bir sinemacı” diyen yapımcı Gilbert Adler ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Geçmişteki başarılarının altında doğuştan yetenekli bir hikaye anlatıcı olması yatıyor. Bryan ister servis masasında olsun ister beyaz perdede, bir hikayeyi en güçlü şekilde anlatıyor. O bir usta!”

Pelerin ve Superman pijaması giyen bir çocuktan, çizgi roman koleksiyoncusuna, ya da sinemasevere, bir insanın uçabileceğine birkez daha inanmak için yirmi yıldır bekleyen herkes için, Superman’in zamanı tekrar geldi.  

“Superman Returns/Superman Dönüyor”un oyuncularından Frank Langella, “Toplum ve dünya Richard Donner’ın filminden bu yana geçen otuz yılda o kadar büyük değişim yaşadı ki. Superman, insanların birkaç saatliğine büyük bir kutu patlamış mısır ve kocaman bir meşrubatla oturup, birinin ayaklarını yerden kesmesine gerçekten ihtiyaç duyduğu bir zamanda geri geliyor bence” diyor.

HİKAYE VE OYUNCULAR

Superman beş yıl önce Dünya üzerinden gizemli bir şekilde kayboluşundan bu yana, geçmişinin, ailesinin ve kendi gibilerin izini sürmek için uzayın uzak yerlerine seyahat eder.  Ama Krypton’un bir zamanlar var olduğu yeri bulduğunda, Kal-El olarak doğmuş olan adam evine, Kentler’in Kansas’taki çiftliğine döner.  

Singer’a göre, Kentler’in Clark adını verdiği Kal-El yetiştiriliş tarzının bir ürünüdür.  Yönetmen bu konuda şunları söylüyor: “İnsanlar hep, ‘Hangisi kostüm, hangisi kamuflaj’ diye soruyor. Ama aslında her ikisi de onun üzerine giydiği birer kimlik. Superman kendini sunumu açısından bir şovmen.  Clark karakterini kendini sakar ve görünmez kılmak için kullanıyor. Ama gerçek Clark Kent çiftlikte Martha ve Jonathan Kent tarafından yetiştirilen kişi. Bu noktayı asla kaybetmek istemedim. Sakar Clark’ı oynadığı anlarda bile, Superman’in özündeki karakter çiftlikte yetişen Clark Kent”.

Singer’ın Kal-El, Clark Kent ve Superman’in tüm özelliklerini hayata geçirebilecek, rolün fiziksel ve duygusal zorluklarının altından kalkabilecek, ve merhum Christopher Reeve’e layık bir halef olacak bir oyuncuya ihtiyacı vardı. Yine de, daha başından itibaren tanınmamış bir aktörle çalışma niyetindeydi. “Christopher Reeve’in yerini doldurmak her ne kadar zorlu bir iş olsa da, Superman’i oynayacak aktörün sinema yıldızı etiketine sahip olmaması gerekiyordu” diyor Singer ve ekliyor: “Hepimizin ortak hafızasındaki Superman’e benzeyen ve onu temsil eden birine ihtiyacım vardı”.


Yaklaşık 30 yıl önce, Richard Donner da Reeve’i seçmeden önce aynı zorluğu yaşamıştı. Donner, Superman’i her kim oynarsa oynasın, “Jor-El’in oğlunu hayata geçirmesi gerek. Bu karaktere gerçekçilik ve saflık katması lazım. Ancak ondan sonra bir Süper Kahraman’a dönüşmeli. Eğer herhangi bir şekilde geçmişteki göndermelerle gölgelenirse,  bu büyük bir hata olur. Bence Bryan da aynı açmazla karşı karşıya kaldı. Bir oyuncuyu başka bir rolle ilişkilendirdiğinizde, karakteri kaybedersiniz. Bir adamı uçurup, inandırıcı olmasını sağlamak için tanınmamış bir aktör gerekiyordu; ve bugün aynı şey daha da geçerli” diyor. 

Aylar süren aramalar sırasında, Warner Bros. Pictures’ta daha önceki bir “Superman filminin geliştirme aşamasında seçmelere katılmış bir oyuncunun kaydı dikkat çekti. Yirmi altı yaşındaki Brandon Routh, küçükken Superman pijamaları giyip, evin içinde “uçan” Norwalk-İowa’lı çocuklardan biriydi. Teyp kaydında bile, Singer, Routh’ta Superman’e fiziksel olarak inanılmaz benzemesinden çok daha fazla özellikler gördü. “Onunla konuşur konuşmaz, orta batıda yetişmiş olmasının ona verdiği havayı ve orada büyümenin getirdiği tüm klasik idealleri onda gördüm. Superman’in temsil ettiği de aynı ideallerdi” diyor Singer ve ekliyor: “Ayrıca, fiziksel özellik de önemliydi. Brandon çizgi romandan çıkıp karşımıza gelmiş gibi duruyordu. Hemen hemen o anda, benim ilk ve tek tercihim oldu çünkü, Kal-El, Clark Kent ve Superman olmak üzere, üç rolün de altından kalkabileceğini hissettim”.


Rolü aldığı resmi olarak kendisine bildirilmediyse de, Routh kostüm provaları ve fiziksel antrenman için hemen çağırılmaya başladı. Ne zamanki kendini Avustralya’da, Kent Çiftliği setinde buldu, yaşadığı deneyim işte o zaman gerçeklik kazandı. Routh, bu konuda şunları söylüyor: “Clark’ın odasında, Kal-El’in odasında yürümek, tam hayal edeceğiniz gibiydi. Clark olarak ilk çekimimde çiftliğin arazisinde yürürken de aynı şeyi hissettim. Bu karakteri canlandırmak öylesine dolu dolu bir deneyim ki. Bryan’ın vizyonuna hakkını vermek ve dünyanın dört bir yanında sayısız insanın zihinlerinde var olan birini canlandırmak zor bir işti”. 


Yönetmenin kendisine duyduğu güven, Routh’a karakterinin derinliğine ulaşıp, rolü kendince yorumlaması için güven aşıladı. “Bryan’ın bu hikayeye duyduğu tutku ve coşku bulaşıcıydı” diyor Routh.  

Routh insanlar içinde kostümünü ilk olarak Daily Planet’ta çekilen sahnede giydi. “Eğer sadece insansanız, insanüstü olduğunuzu nasıl hayal edersiniz? O büyüklüğü ve iyiliği nasıl oynarsınız” diye soruyor ve ekliyor: “Daha önceki her şeye sadık kalmak, ama aynı zamanda çekim ekibinin karaktere inanmasını ve bu filmin parçası olmaktan mutlu olmasını sağlayacak şekilde oynamak istedim”. 


Routh’un Superman olarak ilk sahnesi oradaki herkes üzerinde canlandırıcı bir etki yaptı. “Bu aktörün ve insanın özünde kocaman bir yürek var” diyor yapımcı Gilbert Adler ve ekliyor: “Hepimiz Brandon’daki bu özelliği fark ettik. Kocaman bir yüreği var. İnsan doğasını çok iyi anlıyor. Bence onun Superman portresini böylesine zorlayıcı kılan da bu. Clark her an olduğu kimlikti ama Superman’e dönüşmesi bir an sürüyordu”.


Senarist Dougherty ise genç aktör için, “Clark karakteri ona doğal olarak geliyor çünkü o, Clark’ın ta kendisi. İowalı, bir doksan boyunda ve yakışıklı bir genç ama kimi zaman utangaç ve sakar” diyor.


Superman’i canlandıracak oyuncuyu bulmak ne kadar zorsa, şeytani zekaya sahip düşmanını canlandıracak aktörü bulmak da o denli kolaydı. Singer, “The Usual Suspects/Olağan Şüpheliler”de (En İyi Yardımcı Oyuncu dalında) Kevin Spacey’ye ilk Oscar’ını getiren Verbal Kint rolünde de aktörü yönetmişti. “Karakteri yazarken aklımızda Kevin vardı” diyor Singer ve ekliyor: “‘The Usual Suspects/Olağan Şüpheliler’den beri birlikte bir film yapmak için fırsat kolluyorduk. Ayrıca, o bu rol için mükemmeldi. Mizah ve alaycılığın doğru karışımına sahip olmanın yanı sıra, elbette müthiş bir aktör”.

Spacey’yi bu rolde oynatmanın en zor yanı, aktörün yoğun Londra tiyatro programında bir boşluk bulmaktı. “Londra’daki Old Vic’teki tüm o çalışmaları yüzünden, Avustralya’da çok kısa bir süreliğine bize katılabildi. Galiba sadece altı hafta birlikteydik ve bu süre içinde onun tüm çekimlerini tamamlayıp, bir sonraki projesi için Londra’ya zamanında dönmesini sağladık” diyor Singer.


Spacey’nin bu konudaki açıklamaları ise şöyle: “Muhteşem ve çok eğlenceli bir çekimdi. Bryan’la bu filmi yaparken harika bir deneyim yaşadım; ‘The Usual Suspects/Olağan Şüpheliler’ de olağanüstü bir deneyimdi. Bir çok açıdan sanki aradan o kadar zaman geçmemişti, ama, son on yılda sinemacı olarak ne kadar ilerlediğini görmek de çok aydınlatıcıydı”.

İki Oscarlı aktör (ikinci Oscar’ını En İyi Erkek Oyuncu dalında yine Oscarlı film ‘American Beauty/Amerikan Güzeli’ndeki Lester Burnham rolüyle kazandı), canlandırdığı Lex karakterini şöyle tanımlıyor: “Çok daha karanlık, kırgın, ve intikam peşinde ama çizgi karakter özellikleri taşımaya devam ediyor. Sonuçta büyük bir kapitalist. Geniş çaplı ve oldukça karmaşık kötülük planları var. Ama planların amacı oldukça basit: Kendi payına düşecek olan kazanç”.

Son beş yılı hapiste geçiren, ama Superman şartlı tahliye davasını kaçırınca serbest bırakılan Lex, çıkışından sonra zengin yaşam biçimini sürdürebilmek için (1940’lardaki ilk iki sinema filminde Lois Lane rolünü üstlenen, daha sonra 1950’lerde de televizyon dizisinde Phillis Coates’un yerini alarak bir kez daha George Reeves’le birlikte oynayan aktris Noel Neill’in canlandırdığı) Gertrude Vanderworth adlı mirasyedi duldan yardım alır. Lex’in son model yatına onun adını verdiği Gertrude, yakında Lex’i çok zengin bir dul yapacaktır. “Lex o kadar çok değişir ve kendini o kadar ihanete uğramış hisseder ki artık en büyük amaçlarından biri intikamdır” diyor Spacey ve ekliyor: “Bir süre her şeyden uzak kalıyor; Superman de bir süre her şeyden uzak kalıyor; ve Lex’in ikisinin tekrar bir araya geleceği zaman için, elbette emlak işini içeren, kayda değer bir planı var. Karakter olarak, Lex Luthor her zaman gayrı menkule ilgi duydu”. 

Uzay gemisiyle bir kez daha Kansas’a inen Kal-El, dünyasında pek çok şeyin değişmiş olduğunu görür. “Daily Planet”ın bizzat Lois Lane tarafından kaleme alınan “Dünyanın Superman’e Neden İhtiyacı Yok” başlıklı makalesinin de gösterdiği gibi, dünya onu geçmişte bırakmıştır. “Superman için, sevdiği kadın tarafından artık dünyayla ilgisinin olmadığının söylenmesinden daha üzücü ve yıkıcı bir şey olamaz. Üstelik, kaderi olarak gördüğü şey de artık anlamını yitiriyor” diyor Harris ve ekliyor: “Lois insanların hayatlarına devam etmeleri ve bir kurtarıcı olmadan yaşamayı öğrenmeleri gerektiğini yazıyor. Elbette bu aslında onun Superman’i geçmişte bırakma yolu”.


Chris Lee ise şunları söylüyor: “Dünya kurtarıcısını unuttu. Yolculuğundan döndüğünde, dünyadaki yerini bulma ikilemiyle karşı karşıya kalıyor çünkü çok uzun zamandır uzakta ve Lois alenen ve toplum önünde dünyanın Superman’e ihtiyacı olmadığını söylüyor. Her zamanki gibi, en iyi tavsiye anneden geliyor”. 

Clark’ın (üvey) annesi Martha “Ma” Kent’i sinemanın efsane ismi Eva Marie Saint (“North by Northwest”, “On the Waterfront”) canlandırdı. Martha oğlunun geri dönmesinden çok mutlu ama onun kaderinin başka bir yerde olduğunu da net bir şekilde görüyor.  “Çocukluğu boyunca, anne babası ona sahip olduğu güçlerle iyi şeyler yapmasını söylüyor” diyor Saint ve ekliyor: “Ama döndüğünde cesareti kırılmış olduğu için, annesinin ona özgüven aşılamasına ihtiyacı var ki tekrar dönüp Superman olabilsin”.  


Başrolünü Superman’in sinemadaki babası Jor-El’i canlandıran Marlon Brando’yla  paylaştığı “On the Waterfront”taki performansıyla Oscar kazanan Saint, torunlarını etkileyen bir rolü canlandırmanın benzersiz bir ayrıcalık olduğunu söylüyor: “Filmde yer aldığım için çok mutluyum çünkü çalışmaya, mesleğe devam etmek harika bir duygu. Ama esas önemlisi, bu rolü oynayacağımı öğrendiklerinde, üç torunumun ortak tepkisinin ‘süper bir şey’ demesiydi. Bunu bütün arkadaşlarına da söylediler. Ticari açıdan iyi bir şey, değil mi?”


Saint, oğlunun uzay gemisinin yanmış enkazını bulduğu zaman Ma Kent’in yaşadığı duygusal ve fiziksel zorluğu, Singer sayesinde aktarabildiğini söylüyor: “Uzun bir gece çekimiydi, ama Bryan muazzam bir sabra ve sağlam içgüdülere sahip. Oyuncuların keşfetmesine ve yeni şeyler denemesine olanak tanıyor. Bence burada bir anne ile oğul arasındaki sevgiyi gerçekten görüyorsunuz. Brandon Routh gibi cana yakın bir genç adam ve yetenekli bir oyuncuya sevgi dolu bir anne olmak çok kolaydı. En büyük hayalim uçmaktı ve içten içe Superman’le uçabilmeyi umuyordum. Ama bu, yine hayal olarak kaldı”. 

Metropolis’e gözlüklü Clark Kent kimliğinde geri dönen Clark, gittiğini gerçekten fark eden tek kişinin eski arkadaşı ve çaylak fotoğrafçı Jimmy Olsen olduğunu görmekten rahatsızlık duyar. Toy fotoğrafçıyı canlandıran Sam Huntington, “Jimmy tüm o süre zarfında Clark’ın otostopla dünyayı gezdiğini sanıyor. Bu yüzden, gittiğini sandığı yerler hakkında Clark’la uzun uzun sohbet etmeye çalışıyor, ama tabi Clark o yerlerin hiçbirinde bulunmadı”. 

Eski arkadaşına en yıkıcı haberi veren de yine Jimmy’dir: Superman’in hayatının aşkı ve en çok ihtiyaç duyduğu insan şimdi nişanlıdır ve (yeni oyuncu Tristan Leabu’nun canlandırdığı) Jason adında bir oğlu vardır. “Bu engel Kriptonite’den bile güçlü. Bu konuyu işlemek daha zor çünkü özünde duygusallık var” diyen Singer’a, Routh şunu ekliyor: “Bu yüzden, belki de toplum dışı olmadığını düşündüğü tek yere döndükten sonra, tekrar tamamen dışlanmış biri oluyor”.


Neredeyse Superman kadar evrensel Lois karakteri için, Singer’ın hem Lois’in keskin zeka ve espri anlayışını yansıtabilecek, hem de yıllardır Superman’i beklemekten ötürü olgunlaşmış ve katılaşmış bir Lois portresi çizebilecek bir genç aktrise ihtiyacı vardı.  


Bu arayışı sonlandıracak öneri, Singer’ın eski dostu ve çalışma arkadaşı Kevin Spacey’den geldi. 2004 yılında, Spacey, 1950’lerin şarkıcısı Bobby Darin hakkındaki biyografik filminde yönetmen ve oyuncuydu, ve Sandra Dee’yi canlandıran Kate Bosworth’le birlikte çalışmıştı. Singer, “Kevin’in ‘Beyond the Sea’ adlı çalışmasının ön gösterimini izleme şansına sahip olmuştum ve Kate’in Sandra Dee portresi karşısında ayaklarım yerden kesilmişti” diyor ve ekliyor: “Kevin bana onunla çalışmanın harika olacağından söz ettiğinde, Brandon’la prova yapmaları için Kate’i çağırttım. Aralarında hemen başlayan gerçek duygusal bağ çok belirgindi. Hepimiz Kate’in harika bir Lois Lane olacağını düşündük”.


Sinemaseverlerin dikkatini “Blue Crush”taki yürekli bayan sörfçü rolüyle çeken Bosworth, “Bu filmi yapmak benim için büyük ayrıcalıktı. Dünyanın her yerinde bu karakterleri seven insanlara karşı muazzam bir sorumluluk ve üzerimde büyük baskı hissettim. Bu filmde, karakterler ilerliyorlar ve gerçekten iç dünyalarını görebiliyorsunuz. Bu yüzden, oynaması çok eğlenceliydi. Bence hayranları Lois ve Superman’i tekrar beyaz perdede  görmekten keyif alacaklar”.


Superman, geri döner dönmez, Lois’in tehlikede olduğunu öğrenir: Bir jetin arkasından Lois ve diğerlerinin içinde olduğu bir kapsül fırlatılacaktır. Routh, “Birbirlerini ilk kez görüşleri, dünyanın Superman’in döndüğünü gördüğü anda oluyor” diyor. 

Yüzlerce ton yanan metalin gökyüzünden az kaldı bir beysbol stadyumuna yağacağı nefes kesici kurtarma sahnesinde, Lois ile Superman’in gözleri beş yıldan sonra ilk kez buluşuyor. “Superman uçağı yere indiriyor ve herkesin iyi olduğundan emin olmak için kapıdan içeri adım atıyor. İşte o an Lois’i görüyor. Aralarında çok güçlü bir an yaşanıyor. Çok kısa. Birbirlerine fazla bir şey söylemiyorlar. Ama aralarında dile getirilmeyen bir bağ var. Lois, Superman’e sırtını dönmüyor. Dolayısıyla, onun hakkında yazdığı makaleye rağmen, Superman hâlâ umut olduğunu biliyor”.

Superman ayrıca Lois’in dünyayı hiç Superman’li yaşamamış olan küçük oğlu Jason’la da bir bağ kuruyor.  


Superman’in dönüşü karşısında duyduğu sevinci saklamayan tek kişi, emektar aktör Frank Langella’nın (“Dracula”) canlandırdığı, Daily Planet editörü Perry White oluyor. Aktör, film için şunları söylüyor: “İster yedi ister yetmiş yaşında olun, bir kahraman hayatınıza döndüğünde, içinizde bir şey titrer. Böylesine destansı ve ikonlaşmış birinin hayatınıza dönmesi evrensel bir heyecan kaynağı. Böyle kahramanların olması ne olağanüstü bir şey”. Langella daha gerçekçi açıdan konuşurken ise şunları söylüyor: “Perry White gazetesi ve tirajıyla ilgileniyor. Bu yüzden de Superman’in dönmüş olmasından çok memnun çünkü böylece tekrar Superman kapak haberleri yapabilecek ve satışlarını artırabilecekler. Perry gerçekten çok mutlu”.


Bu filmin Jimmy Olsen’ını canlandıran Sam Huntington, hayatı boyunca Superman hayranı olmuş biri olarak, 1950’lerin televizyon dizisinde Jimmy Olsen karakterini ilk canlandıran aktör Jack Larson’la ortak sahnelerde yer almaktan ayrı bir mutluluk duyduğunu belirtiyor: “Jack benim için bir ikon. Onunla karşılıklı oynamak kadar, ilk kez onun canlandırdığı bir rolü oynamak da benim için onurdu. Ayrıca, böylesine ünlü bir karakteri canlandırmanın hayatını nasıl etkilediğine dair harika hikayeleri de var. Gerek bir oyuncu gerek bir Superman hayranı olarak tüm bu deneyim benim için bir rüyanın gerçekleşmesiydi”.

“Superman Returns/Superman Dönüyor” tüm o aşina olduğumuz karakterlere ek olarak, Süper Kahraman’ın dünyasına iki yeni kimlik daha kazandırıyor: Lex Luthor’ın Parker Posey tarafından canlandırılan sağ kolu Kitty Kowalski ile aktör James Marsden’ın canlandırdığı, Perry White’ın yeğeni ve Lois’in nişanlısı Richard White.  

“Kötü adam” olmasa da, Kitty Kowalski kesinlikle bazı olaylara karışmış bir kadın ve Superman’in yok edilme planındaki kilit rolü kendisinin beklemediği bir şey. “Personal Velocity”, “Best in Show” ve “The House of Yes” gibi başarılı filmlerin yıldız aktrisi Posey, “Kitty, Lex’in ona sunduğu yaşam biçiminden hoşlanıyor. Ayrıca, Lex’in mizah anlayışından, hatta düzenbazlığından bile hoşlanıyor. Ama olaylar Kitty’nin hayal edebileceğinden çok daha ciddi boyutlara ulaşınca, hayatı için kendisine miras kalan küçük köpekten medet umuyor” diyor.

“Ruhani açıdan birinci ve ikinci filmdeki Bayan Tessmacher’ın uzantısı olan Kitty’ye, Parker inanılmaz bir boyut getiriyor” diyen Singer, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ve Tessmacher gibi, Parker’ın Kitty’si de hem eğlenceli hem arsız, hem de Lex’i müthiş iyi bütünlüyor, ama Kitty öyle veya böyle vicdan sahibi ki bu Lex’te kesinlikle olmayan bir şey”.

Daily Planet’ın yardımcı editörü Richard White, Lois’le nişanlıdır ve Lois’in oğlu Jason ona “baba” diye hitap etmektedir. Singer’ın geçtiğimiz günlerde gösterime giren “X-Men: The Last Stand”i de dahil olmak üzere tüm “X-Men” filmlerinde Süper Kahraman Cyclops’u canlandırmış olan Marsden, “Richard White, Superman evreninde yeni bir karakter. Bryan’la bu kez bambaşka bir rolde çalışmak ilginçti. Lois ile Superman’in arasına girip giremeyeceği belli olmayan bir karakter yaratmak gerçekten keyifliydi” diyor.

“Richard kötü bir adam değil, hatta harika bir adam, ama acaba Lois için doğru adam mı?” diye soran Routh ise gülümseyerek sorunun yanıtı kendi veriyor: “Hayır, çünkü doğru adam Superman”.  

Superman, Lois’le tekrar bir araya gelmenin yollarını ararken, “serüveninin diğer boyutu, sorumluluklarını, kaderini Dünya’nın en büyük koruyucusu olmayı öğrenmek” diyor Routh. Superman dünya çevresinde yaptığı heyecan verici yolculuklarda, ona ihtiyaç duyulan her yerde kötüye karşı mücadele veriyor ve yeryüzündeki insanlar varlığını bile unuttukları Süper Kahraman’ın dönüşünü sevinçle karşılıyorlar.  

Ama kahramanımız en zor sınavını Lex Luthor’ın en son ve şeytani planına karşı verecek. Üstelik sadece Superman’i değil, tüm insanlığı kapsayan bu plan, hem Superman’in insanlığa inancını sınayacak hem de düşmanlarının yoluna çıkardığı engelleri aşma becerisini.

AVUSTRALYA VE METROPOLIS: 

YAPIM HAKKINDA


Ana çekimler Avustralya’da, Breeza yakınlarında, plato alanına dönüştürülmüş bir kır çiftliğinde başladı. Yapım şirketi tarafından “merkez üsse” ulaşımı sağlamak için 10 km.lik yol inşa edildi. Yıldızların ve yapımcıların karavanlarını, yemek çadırlarını, ve filmde yer alan, saç-makyaj, kostüm, özel efektler, görsel efektler gibi tüm departmanların karavanlarını barındıran “Merkez üssü”nde Avustralya’nın bu ücra köşesinde tamamen kablosuz olarak internet bağlantısı sunan bir IT (Bilişim Teknolojisi) karavanı dahi bulunuyordu. 

Mülkteki tüm yollar, Anne, Baba ve oğul Kent’in Kansas’taki efsanevi Kent Çiftliği’ne çıkıyordu. Çiftlik Guy Hendrix Dyas tarafından yeniden yaratıldı: Dyas ile tasarımcı, sanatçı, zanaatçı ve inşaatçılardan oluşan ekibi, yolun sonundaki posta kutusundan, mütevazı evin ön verandasındaki sallanan koltuğa kadar, Superman’in çocukluğunun geçtiği evi oldukça ayrıntılı bir biçimde yeniden yarattılar. Dokuz metre yüksekliğindeki ahır kan kırmızıya boyandı, beş dönümlük araziye de insan boyunda mısırlar ekilerek çiftliğin işlevsel görünümü tamamlandı.

3 hafta boyunca, “Superman Returns/Superman Dönüyor” çekim ekibi, Tamworth kasabasının yakınına inşa edilen nefes kesici Kent Çiftliği setini tamamlamak için New South Wales’i baştan yarattı. Superman’in çocukluğunu yeniden yaratmak tek kelimeyle akıl almaz bir işti (yeni yollar yapıldı, çok sayıda telefon direği dikildi ve tohumdan ekilen bitkiler yetiştirildi).

Üç hafta boyunca, tüm ekip Tamworth’te konakladı ve çoğu oteli, restoranı ve pubları doldurdu. Buradaki yaşam, oyuncular Brandon Routh, Eva Marie Saint, (Martha Kent’e kur yapan Ben Hubbard rolündeki) James Karen ve (bir dizi flashback’te genç Clark’ı canlandıran) Stephan Bender, Orta Amerika’nın ortamını tatma ve hayatlarının en güzel günbatımlarından bazılarını izleme fırsatını elde ettiler.


“Tamworth’te mısır üretmek inanılmaz bir meydan okumaydı” diyen Dyas, bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Avustralya’nın o bölgesi yıllardır kuraklığa maruz kalmıştı. Çekimler bitene kadar Kent Çiftliği’nin ürünlerini diri tutmak için kendi sulama sistemimizi kurmamız gerekti. Oldukça inanılmaz bir başarıydı; üstelik işimiz bitip oradan ayrılırken, mısırlarımız pek çok çiftlik hayvanını besledi. Ücra bir yerde o kadar çok şey inşa etmek yoğun bir çalışma gerektirdi ama bence Bryan’la birlikte Martha Kent’in çiftliği için hayal ettiğimiz şeyi başardık. Bu da bize filmin en güzel anlarından bazılarını yakalama şansı verdi”. Dyas sözlerini şöyle sürdürüyor: “İlk günden son güne kadar, Bryan’la ne zaman filmin görüntüsü hakkında konuşsak, Superman’in ister çizgi filmdeki ister dizilerdeki ister önceki filmlerdeki mevcut evrenine odaklandık. Bu, Bryan’ın yürekten dilediği bir şeydi. O yüzden, her ortamı tasarlarken Superman’in geçmişteki sunumlarını aklımda bulunduruyordum. Amacımız Superman dünyasını güncelleştirmekti, yeniden yaratmak değil. Kent Çiftliği bu film için tasarlamam gereken ilk setlerden biriydi ve harika bir başlangıç noktasıydı çünkü bana daha en başından yüksek düzeyde klasik ve romantik bir hava yaratabilme imkanı verdi”.
 “Filmin görüntüsünde de tıpkı hikayede olduğu gibi bir romantizm unsuru var” diyen Singer ise sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bence 1978 Donner filmindeki ikonik John Barry tasarımlarından bazılarını, ister renk paleti ya da görsel kompozisyonlar aracılığıyla, ister Metropolis binalarının Art Deko tarzı cepheleri ve ışıltılı gökdelenleriyle olsun 1940’ların romantizmiyle birleştirdik. Kesinlikle bir dönem çalışması değil. Eski iIe yeninin birleşmesi ki bu da filmin gerçekten zamandan bağımsız olduğu izlenimini yaratıyor. Tüm tasarım öğelerinde bu yaklaşımı benimsedik”.

Ekip Kent Çiftliği sekanslarını tamamladıktan sonra Sydney’de operasyon üssü hâline gelen Fox Stüdyoları’na geçtiler. Yapım yedi platonun tamamını işgal etti ve 24 saat süren set inşaat programına start verdi. “Bir setteki çekimler biter bitmez, bir sonraki setin inşaatına yer açmak için orayı yıkıyorduk” diyen Dyas, bir nokta geldi ki zaman darlığından ötürü inşaat depolarından birini platoya dönüştürmek ve Gertrude adlı 60 metrelik yatın iç setini burada inşa etmek zorunda kaldı. 

“Tüm uçak ve yat yalpa çemberlerini, su tanklarını ve yeşil perde öğelerini katacak olursak, muhtemelen 80’e yakın setimiz oldu” diyen yapım tasarımcısı Gilbert Adler, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Çok zorlu bir iş olsa da, o sırada stüdyoda çekilen başka yapım olmadığı için, orayı tamamen kendimize tahsis edip, rahatça çalışma imkanı bulduk. Bu durum bize program ve inşaat açısından büyük esneklik ve yaratıcılık sağlayarak, tüm setlerin görüntü ve işlevsellik açısından mükemmel olmasına olanak verdi”.

Kent Çiftliği’nin yanı sıra, Singer’ın evrende Superman’in dönüş hikayesine dahil etmek istediği başka yerler de vardı: Bunlar arasında en önemlileri Daily Planet binasının içi, dışı ve çatısı ile hayranların favorisi olan Fortress of Solitude’du (Yalnızlık Kalesi). “Yalnızlık Kalesi, Donner’ın ‘Superman’ filmindeki John Barry temel tasarımlarından nasıl yararlandığımıza güzel bir örnek ama günümüz görsel efekt teknolojisini kullanarak bu tasarımları daha da geliştirdik” diyor Singer.

Dyas, yine John Barry’nin 1978 setlerinden esinlenerek, Superman için 45 metre boyunda, 36 metre eninde, yaklaşık üç katlı bir “kristal gemi” yarattı. “Bu set özellikle ilk Richard Donner filminde Superman’i dünyaya taşıyan kristal modülü hatırlatıyordu” diyen Dyas, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Fakat, son derece çağa uygun bir modeli ve bir çoğumuzun çocukken yaptığı kristal büyütme deneylerini hatırlatıyor. Superman gemiyi yaratmak için kendi ‘Kristal teknolojisi’ni kullanıyor. Bence ortaya çıkan ürün benzersiz ve çok şık; içten dışa parlıyor; çok güzel ama çok da doğaüstü. Superman’in Yalnızlık Kalesi’ni yaratırken de aynı tasarım ilkelerine sadık kaldık ve yeni teknolojilerin yardımıyla kristal fikrini çok daha ileriye taşıdık. Örneğin, Yalnızlık Kalesi’ni 1978 setindeki gibi tek bir yönden görmek yerine, 360 derecelik bir görüntüsünü yarattık ki Bryan katedrali andıran bu muazzam yapının tamamını görüntüleyebilsin. Görsel açıdan oldukça çarpıcı bir yapıydı”.

Dyas, Daily Planet binası için benzersiz bir tasarım öngördü çünkü New York’taki pek çok Art Deko tarzı bina gibi, Metropolis’teki Daily Planet binasının da yıllar içinde habercilik ve yayıncılık teknologisine ayak uyduracak şekilde yenilenmiş olması mantıklıydı. Singer’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Bence Guy, dış cephenin Deko tarzını içteki lobinin plazma televizyonlu, düz ekran bilgisayarlı görüntüsüyle birleştirirken ortaya dahiyane bir iş çıkardı” diyor ve ekliyor: “Bir kez daha eski ile yeni birleşerek zamanın ötesine geçiyor… tıpkı Superman gibi”.

Daily Planet setinin tasarımı altı ay, inşası dört ay, düzgün şekilde ışıklandırılması da bir ay sürdü. “O set için 3.000 ışık ve 25 km uzunlukta kablo kullandık” diyor Adler.  

“Bryan setlerin çok ayrıntılı olmasından hoşlanıyor. Bu sayede Daily Planet setinde hayalgücümün başını alıp gitmesine izin verdim” diyen Dyas, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ön yapımın erken aşamasında, bazı araştırmalar yaptık ve New York’taki orijinal Daily News binasını ziyaret ettik. Bina 1929’da Raymond Hood tarafından tasarlanmıştı. Amerikan Art Deko mimarisinin o muhteşem dönemleri benim tasarımlarımı fazlasıyla etkiledi, özellikle de Daily Planet gazetesinin editör ofisinin iç tasarımında. Filmin stil olarak çağdaş olmasını hedeflediysek de, 1930’ların geometrik tasarımlarından, camdan ve cesur renklerinden yararlandım”. Bu etkiler Daily Planet binasının ve plazasının klasik tarzda süslenmiş dış tasarımında görülebilir. Dyas bu konuda da şunları söylüyor: “Daily Planet binasının tepesindeki ikon hâline gelmiş, dönen yerküreyi ve Metropolis manzarasına nazır çatısını korumak istedik. Burası, romantik sahnelerden biri için harika bir ortam oluşturdu”.  

Dyas’ın film için yaratması gereken plaza seti ise o kadar büyüktü ki Fox platolarından hiçbiri yeterli değildi. Bunun üzerine, yapımcılar geleneksel çözümlerin dışına çıkarak, seti açık havaya, iki plato arasındaki yola kurmaya karar verdiler. “İster inanın ister inanmayın, seti açık havaya kurmak çok işe yaradı” diyor Dyas ve ekliyor: “Hava muhteşemdi. Ayrıca, yakındaki yolları sarı taksilerle, otobüslerle ve diğer taşıtlarla doldurduk. Boş bir alanı da mini bir Central Park’a dönüştürerek, bir de metro durağı ekledik. İnşa ettiğimiz setler içinde kuşkusuz en zorlularından biriydi, ama çok güzel oldu”.

Dyas, Vanderworth yatının haricinde iki “Superman Returns/Superman Dönüyor”a özel set daha yarattı: Vanderworth malikanesinin bodrum katında inşa edilen ayrıntılı tren modeli ile Yeni Kripton olarak adlandırılan devasa ada seti. Yapım tasarımcısının bu konudaki açıklamaları da şöyle: “Sanırım Yeni Kripton’u tek bir şekilde tasvir edebilirim: Arizona çölü ile Arktik kaya arasında bir geçit hayal edin. Tasarımı için Superman dünyasının görsel mitolojisinin bir parçası olarak, kristal benzeri şekillerden ve oluşumlardan yararlandık. Bu set Superman’in Yalnızlık Kalesi’ni hatırlatıyor ama daha az ışıklı ve renkten çok daha yoksun”.

Dyas sözlerini şöyle sürdürüyor: “Buna zıt olarak, model tren seti küçük bir oyun alanı gibiydi ve ekibim hiper gerçekçi kasabalar ve manzaralar yaratmak için kullanılan model kitlerini birleştirirken müthiş eğlendi. Ayrıntılar söz konusu olduğunda aşırı titiz davrandık çünkü Lex’in tren setini kristal deneyiyle yok edişi, aslında insanlığı yok etme niyetine bir metafor oluşturuyor. Tren setimiz normal standartlara göre zaten büyüktü ama daha da büyük görünmesi gerektiği için, etrafına bodrum seti kurduk ki zorlama perspektif ve diğer tasarım hilelerini kullanabilelim. Örneğin, bodrumun beton sütunları setin ön kısmında uzağa inşa edildi ve arkaya doğru ilerledikçe aralarındaki mesafe çok daha kısa tutuldu. Ayrıca, üç farklı boyutta minyatür tren kullandık. En büyükleri kameraya yakındı, daha küçük olanları ise uzak. Böylesi bir tren setini gerçekçi kılmak için yüzlerce kit kullanmamız gerekti. Märklin adlı Alman şirketinin cömertçe yardımları olmadan bu seti yaratamazdık. Trenleri ve model kitleri tek kelimeyle muhteşem. Hazırlık döneminde geçen aylar boyunca bize sayısız hazine kutuları gönderdiler”. Tren setinin çok sayıdaki manzaraları arasında kaktüs dolu Arizona çölü, Metropolis’in gökdelenli silueti ve İsviçre’nin karlı dağları bulunuyordu.  

Klasik ile son teknolojinin birleştiği bir diğer alan da kostüm tasarımıydı. Herkesin aklını en çok meşgul eden konu Superman’in kostümüydü. Singer kıyafetin hem uzun yıllardır var olan ikonlaşmış görüntüyü yansıtmasını hem de karaktere çağdaş bir hava vermesini istiyordu.  

Singer’ın “X-Men” filmlerinin kıyafetlerini de hazırlamış bir sanatçı olarak Süper Kahraman gardırobu tasarlamaya alışkın olan Louise Mingenbach, şu ilginç olayı anlatıyor:  “Brandon’ın odama ilk geldiği günü hatırlıyorum da, dikkatini hiçbir şekilde dağıtmaması için kostümün rahat olmasının çok önemli olduğunu söylemişti. Elbette duyarsızlık anlamında değil ama gülmüş ve, ‘Bebeğim, hayatında hiçbir zaman bu kostümle olduğun kadar rahatsız olmayacaksın. Süper Kahraman olmak kolay değildir, rahatlık söz konusu bile olamaz’ demiştim”.  

Mingenbach sözlerini şöyle sürdürüyor: “Aslında gerçekten çok şekerdi, çünkü o noktada nasıl bir işe bulaştığının farkında değildi”.

Aktörün ondan sonraki bir kaç ay boyunca üstünden hemen hiç çıkarmayacağı şeylerden biri alta giyilen “kas kıyafeti” ile onun üzerine giyilen, mavi renkli, “Milliskin” adı verilen streç kumaştan yapılma dapdar kostümdü. 

“Milliskin çok dar olduğu için, Brandon’ın geliştirmek için çok çalıştığı kas hatlarını düzleştiriyordu. Bu yüzden, vücudunun doğal şeklini ve hatlarını kısmen de olsa geri kazandırmak için ona uygun bir kas kıyafeti ürettik” diyor Mingenbach.  

Kostümün ünlü “S” amblemi, kalıp lateksten hazırlanmıştı ve lazerle kesilmiş binlerce minik “S” harfinden oluşuyordu. Pelerinin kumaşı yünlüydü ve Fransa’da özel olarak dokunmuştu. Daha sonra kumaşa merkeze o canlı kırmızı rengi kazandıran gölge işlemi uygulanmıştı. Pelerinin dış yüzü sonradan, Mingenbach’ın deyişiyle, “belli bir doku ve ağırlık kazanması için, kauçuklandı”. “Bu yüzden, tahmin edebileceğiniz gibi üzerinize deri gibi yapışan iki kostüm ve bunların üzerine bir de beş kiloluk pelerin giymenin rahat bir yanı olamaz” diyor Mingenbach.

Superman olarak kostümü rahatça taşıyabilmesi için Routh’un, henüz rolü aldığını kesin olarak bilmesinden bile önce başlayan ağır bir fiziksel egzersiz programı uygulaması gerekti. Routh, Los Angeles’ta Gudni Gunnarsson’la çalıştı. Bu konuda, “Los Angeles’ta başladığımız çalışma aslında forma girmeye hazırlanmak için form tutma antrenmanları şeklindeydi” diyor Routh ve ekliyor: “Vücudumu daha sonra Avustralya’da yapacağımız ağırlık çalışmalarının stresine alıştırabilmem içindi”.

Sydney’ye geldiklerinde, Routh, kendisini neredeyse insanüstü bir antrenman programından geçiren Avustralyalı antrenör Michael Ryan’la çalıştı. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Çalışmalar zorlu başladı ve hep öyle devam etti. Çoğu zaman kendimi oyuncudan çok profesyonel sporcu gibi hissettim. On beş metre yükseklikte asılı durmak, ya da suyun on beş metre altında nefesimi tutmak, son derece kısıtlayıcı bir kostüm içinde olmak vücudumun her bölümü üzerinde büyük sıkıntı yarattı, özellikle de art arda tüm gün süren sahnelerin çekimleri sırasında. Kulağa çılgınca gelebilir ama zamanla adapte oldum ve vücudum buna alıştı”. 

Aktörün sıradan bir günü, bir saat kadar ağırlık çalışması, koşu ve ardından kostüm, saç, makyaj ve kamera testleriyle geçiyordu. “Çevremdeki herkesin uzmanlıkları sayesinde, çok şey öğrendim, çok şey başardım ve kendime muazzam güven kazandım” diyor Routh.

UÇMANIN FİZİĞİ VE GENESIS KAMERASI


Richard Donner’ın 1970’lerde yaptığı “Superman: The Movie”den bu yana, teknoloji o dönemde sinemacıların sadece rüyalarında görebileceği bir düzeye erişti. Kamera ve görsel efekt teknolojisindeki büyük ilerlemeler sayesinde, “bir adamın gerçekten uçabileceğine hepimiz tekrar inanacağız” diyor Bryan Singer.

Singer ve ekibi öncelikle karakterin fiziğini ve evrenini yaratmayı hedeflediler. “Brandon’la birlikte uçma sekanslarında kullanılmak üzere kendi fizik kanunlarımızı oluşturduk” diyen Singer, bunu şöyle açıklıyor: “Örneğin, havadaki bir uçağı yakalamak için ne kadar çaba gerekir; ya da ne zaman sıçramalı ne zaman süzülmelidir? Superman havada yönünü belirlemek için nasıl bir el hareketi kullanmalıdır? Brandon, dublör koordinatörleri ve uçuş ekibiyle yaptığımız sayısız tartışmalar ve modern teknoloji sayesinde, Brandon başka hiçbir Superman’in uçamadığı gibi uçacak”.

Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu filmi yaparken kullandığımız son teknoloji iki yıl önce bile mevcut değildi. Görsel efekt alanındaki ilerlemeler nefes kesici. Örümcek Adam gibi bir Süper Kahraman’ın aksine, Superman’in saçları ve yüzü görünüyor; bu yüzden de uçarken bile performansı ve kişiliği gözlemlenebiliyor”.

Yapımcılar istediği an uçabilen bir adamın gerçekliğini yakalayabilmek için, Routh’un canlı çekimlerine olduğu kadar karakterin bilgisayar taraması, animasyon gibi sanal ayrıntılarına da büyük önem verdiler.

Belki de bu filmin yapımında kullanılan en yüksek teknolojili donanım, Sony ile Panavision’ın ortak icadı olan Genesis kamerasıydı. “Superman Returns/Superman Dönüyor” bütünüyle Genesis kamera sistemiyle çekilen ilk uzun metrajlı sinema filmi.

“Genesis kamera kullanma ihtimali, rolü Brandon’a verdikten sonra ortaya çıktı” diyen Singer, şöyle devam ediyor: “Düşünülen format olan Super 35mm ile bir deneme çekimi yaptık; meraktan 70mm. ile de bir deneme yaptık. İki kameranın kaydettiği görüntüler işlemden geçtikten sonra, önce 35mm.liği izledik; ardından 70mm.lik projektörleri açtık. İkinci filmin netliği, derinliği ve berraklığı o kadar mükemmeldi ki 35mm ile aldığımız görüntüler bozuk gibi duruyordu… iki format arasında o kadar büyük fark vardı”.

“Bu yüzden 70mm ile çekim yapmanın yollarını aramaya başladım ama çok kısa sürede anladım ki milyonlarca nedenden ötürü bu pratik bir çözüm olmazdı ve kamera hareketliliği ve yedek film açısından son derece kısıtlayıcı olurdu” diyor Singer.

O dönemde, Singer’ın uzun süredir birlikte çalıştığı görüntü yönetmeni Newton Thomas Sigel, Sony ile Panavision’ın Genesis adlı yeni bir kamera geliştirdiğini yönetmene söyledi. “Sanırım o sıralar Los Angeles’ta bu kameradan sadece bir tane vardı ve Brandon’ın ilk kostüm denemelerinden birini bununla kaydettik” diyen Singer, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bugüne kadar yapılmış en kapsamlı karşılaştırma testlerinden birini yapmaya başladık. Genesis’i kullanarak, dışarıda yumuşak ışıkta, sıcak ışıkta, gece, gün ortası, akşam, sabah, iç mekanlar, kostümler, saç ve makyaj gibi pek çok farklı saatte, pek çok farklı obje üzerinde deneme çekimi yaptık. Sonra Tom’la birlikte oturup tüm testleri izledik ve bu karşılaştırma sonucunda, tüm filmi Genesis sistemiyle çekmeyi denemeye karar verdik”.

“Superman Returns/Superman Dönüyor”da kullanılması için kısa sürede bir çok Genesis kamerası üretildi. “Avustralya’daki çekimlerde ihtiyacımız olduğu sırada, sanırım elimizde bir veya iki tane vardı. Çekimlerin başlamasından bir kaç ay sonra, elimizde sekiz on tane bulunuyordu” diyor Singer.

Gerek Singer gerek Sigel, Genesis’in pek çok teknik zorluk yarattığını itiraf etseler de, ortaya çıkan sonuçtan olağanüstü memnunlar.

“Sony ve Panavision filmin çizgi ve renk ortamını keskinleştiren bir kamera ve kamera sistemi yaratmak için gerçekten çok çalışmışlar” diyen Sigel, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Aslında ışıklandırma tasarımı açısından çok farklı değil. Yalın genesis malzemesi bir bakıma düz göründüğü için, genel düzeltme yapmak yerine, renklendiriciye gönderdiğimiz referansları baz olarak günlük kademelendirme yapmayı tercih ettik. Bu şekilde, kendimize sınırlar koyduk ve aynı zamanda filmin son görüntüsü için post prodüksiyonda neler yapabileceğimizi belirlemeye başladık. Bu yöntemin bir başka artısı, tüm görsel efekt şirketlerinin filmin son görüntüsü olarak ne istediğimiz konusunda böylece fikir sahibi olmasaydı. Bu onlara da efektlerini yaratmada muazzam yardımcı oldu. Böyle bir filmde, ‘görüntü’yü yaratmak için olduğu kadar onu korumak açısından da görsel efekt departmanıyla ciddi bir iletişimimizin olması çok önemliydi”.

Bu filmin yapımının pek çok aşamasında olduğu gibi, Genesis’in kullanımı da eskiyle yeninin bileşimine örnek teşkil ediyordu. “Çok geleneksel bir sinemacılık eğitimine sahibim” diyen Singer, sözlerini şöyle tamamlıyor: “Ben makara çekimi yapmaktan hoşlanırım. Tom görüntü yönetimi ve kamera operatörlüğünden geliyor. O yüzden, dijital çekim ikimiz için de yeni bir şeydi. Daha geniş lensler kullandık ve daha önceki filmlerimden daha geniş bir çerçevemiz vardı çünkü “Superman Returns/Superman Dönüyor”un tuvali çok büyük. İlk bir kaç gün Kent Çiftliği’nde yaptığımız çekimlerin görüntülerini nihayet izlediğimizde, Tom da ben de olağanüstü güzel görünen bir film yapma şansını yakaladığımızı hemen anladık”. 

