Sıla'dan Çağan Irmak'a Özel Şarkı

Müzik dünyasının başarılı ikilisi Sıla ve Efe Bahadır, Çağan Irmak’ın yeni filmi  "Tamam mıyız?"a özel şarkı yaptı.

Sıla, Çağan Irmak için “Tamam mıyız?” dedi

Babam ve Oğlum, Issız Adam, Dedemin İnsanları gibi filmleriyle büyük ilgi toplayan Çağan Irmak’ın, senaristliğini ve yönetmenliğini üstlendiği “Tamam mıyız?”  filmi vizyona girmek için gün sayıyor. Taff Pictures’ın sunduğu,  TIMS Productions yapımı, “Tamam mıyız?” filmi 29 Kasım’da sinemalarda olacak.

Sıla’dan “Tamam mıyız” şarkısı

Konusu ve yönetmenliğiyle olduğu kadar film için kullandığı müziklerle de ilgi çeken Çağan Irmak’ın yeni filmi "Tamam mıyız?" için şarkıcılığı kadar söz yazarı kimliğiyle de beğeni toplayan sanatçı Sıla'nın sözleri ve Efe Bahadır'ın bestesiyle filmle aynı adı taşıyan "Tamam mıyız?" şarkısı da çok konuşulacak.

“Tamam mıyız?” hayatının en zorlu dönemini geçiren Temmuz ile bedensel dezavantajı nedeniyle en yakını, babası tarafından bile kabul görmeyen İhsan’ın yollarının kesişmesiyle başlayan dostluklarını ve hayata tutunma çabalarını etkileyici bir dille beyazperdeye taşıyor.

Başarılı sanatçı Sıla, "Fikrimizin kalbimizin sarmaştığı adamla, Çağan'la yolumuzun kesişmesi Efe'yle çok heyecanlandırdı bizi. Yeri başka. Anısı da başka yıllanacak" diye konuştu.

Tamam Mıyız? 

"Tamam mıyız?" artık tanışıyor muyuz?
Yaraşıyor muyuz zamana
Yaman mıyız?
İkimiz bir toz duman mıyız?
Karışıyor muyuz hayata?

Yaz bi kenara bu aralar şanslıyız
Dört köşe haklıyız
Az bile az, geç bile kaldık
Nerden dönsen kar

Esas mıyız?
İbrişim kuşak mıyız?
Düğüm müyüz rastgele
Acar mıyız ne olsa aşar mıyız
Arkadaş mıyız seninle
Yaz bir kenara bu aralar şanslıyız
Dört köşe haklıyız
Az bile az, geç bile kaldık
Nerden dönsen kar
