“Tamam mıyız?” Çağan Irmak’ın En İyi Açılış Yapan İkinci Filmi Oldu
 
Yapımını TIMS Productions’ın, yapımcılığını TAFF Pictures’ın yaptığı, senaristliğini ve yönetmenliğini Çağan Irmak’ın yaptığı “Tamam mıyız?” Cuma günü vizyona girdi. Başrollerinde Deniz Celiloğlu, Aras Bulut İynemli, Aslı Enver, Gürkan Uygun, Sumru Yavrucuk ve Zuhal Gencer Erkaya’nın yer aldığı Tamam mıyız’ı ilk üç gününde 234 salonda 123,546 kişi izledi.
 
En iyi açılış yapan ikinci Çağan Irmak filmi

Babam ve Oğlum, Dedemin İnsanları ve Issız Adam gibi pek çok başarılı yapıma imza atan Çağan Irmak’ın "Tamam mıyız?" filmi Dedemin İnsanları'nın ardından en iyi açılış yapan filmi oldu. Sosyal medyada da büyük ilgiliyle karşılanan filmin #benseninletamamım isimli albümüne yüzlerce kişi katıldı.
 
Özel gösterimler geliyor

Öte yandan yönetmen Çağan Irmak’ın katılacağı seyircili izlemelerin ilki İstanbul Beyoğlu Atlas Sineması’nda gerçekleşecek. 04 Aralık Çarşamba akşamı saat 19:00 ve 21:00 seansında seyirciyle buluşacak olan Çağan Irmak, 21:00 seansının ardından salonda düzenlenecek söyleşiye katılacak. 21:00 seansında Irmak'a filmin başrol oyuncuları Aras Bulut İynemli ve Deniz Celiloğlu da katılacak. 





