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TATİL KİTABI’NIN DÜNYA GALASI BERLİN’DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Seyfi Teoman’ın ve Bulut Film’in ilk uzun metrajlı filmi Tatil Kitabı’nın dünya prömiyeri, 10 Şubat Pazar günü Uluslararası Berlin Film Festivali kapsamında gerçekleştirildi. Festivalin en büyük sinemalarından 784 kişilik tarihi Delphi Palast’ta yapılan galaya yoğun bir ilgi gördü. Biletlerin tükendiği galada filmin yönetmeni Seyfi Teoman, başrol oyuncularından Taner Birsel ve Zafer İnan, yapımcıları Yamaç Okur ve Nadir Öperli’nin yanısıra film ekibinin diğer üyeleri seyirciye tanıtıldı. 92 dakikalık film sonrası seyirciler uzun bir süre salonu terketmediler ve filmi yönetmeni Seyfi Teoman’ı soru yağmuruna tuttular.
Tatil Kitabi, festival kapsamında biri basın ve market gösterimi olmak toplam altı kez gösteriliyor. Yenilikçi anlatım tarzlarıyla dikkat çeken, sıradışı filmlerin gösterildiği ‘Forum’ bölümüne seçilen Tatil Kitabı, bu yıl festivalin resmi bölümlerine Türkiye’den kabul edilen tek yapım oldu.
Berlin Film Festivali, 17 Şubat’a kadar sürecek. Tatil Kitabı, festivalin resmi bölümlerinde gösterilen “En İyi İlk Film Ödülü” için yarışan yirmi altı filmden biri. En İyi İlk Film Ödülü’nün bu yılki jürisi Coen Kardeşlerin filmlerinin yapımcısı olarak tanınan Ben Barenholtz, Fransız yönetmen Dominique Cabrera ve ülkemizde de gösterime giren Grbavica filminin yönetmeni Jasmila Zbanic oluşuyor. 50.000 Euro’luk ödülün yarısı 25.000 Euro’su yönetmene,  25.000 Euro’su da yapımcıya veriliyor.

Yapımcılığını Bulut Film adına Yamaç Okur ve Nadir Öperli’nin üstlendiği filmin başrolünde, ünlü tiyatro ve sinema oyuncusu Taner Birsel yer alıyor. Birsel’e, Silifke’de yaşayan amatör iki isim Tayfun Günay ve Osman İnan ile yarı amatör oyuncular Harun Özüağ ve Ayten Tökün eşlik ediyor. Ayrıca, Rıza filmiyle de tanınan Rıza Akın da konuk oyuncu olarak filmde rol alıyor.

31 Ekim’de Türkiye’de Bir Film tarafından dağıtılacak filmin Türkiye galası 5-20 Nisan 2008 tarihleri arasında gerçekleştirilecek İstanbul Film Festivali’nde gerçekleştirilecek.
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