“TATİL KİTABI” DA FESTİVAL SEYİRCİSİYLE BULUŞTU
Altın Portakal adaylarından “Tatil Kitabı” da seyirciyle buluştu. Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) işbirliğiyle gerçekleştirilen 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında gösterilen filmin ardından, yönetmen Seyfi Teoman’ın katılımıyla Migros Cinebonus’ta bir de söyleşi gerçekleştirildi. 

Filmin, genel seyir alışkanlıklarına uymadığını belirten genç yönetmen, “Kimi seyirciler filmi yavaş ilerlediğini düşünüyor. Bunun bir sebebi filmi çektiğimiz bölgenin, Silifke’nin ritmini yansıtmak bir sebebi de gerçek hayatı olduğu gibi anlatmak. Aslında ‘hayat da böyle sıkıcı’ klişesine sığınmak istemiyorum ama bu da bir gerçek.” Diye konuştu. Teoman, “Kelimelerle tarif edilemeyen bir hayatı tarif edebilmek için böyle bir film yaptık.” Dedi.  

Filmde amatör ve profesyonel oyuncuların birlikte rol aldığını dile getiren Teoman, gerçeklik duygusunu yakalayabilmek için amatör oyuncuları özellikle tercih ettiklerini söyledi.  
Bir yaz tatili boyunca bir çocuk üzerinden ilerleyen hikayenin farklı okumalara imkan verdiğini anlatan genç yönetmen şöyle konuştu: “Benim derdim, biraz konformist ya da başka bir ifadeyle kadere razı olup mücadeleden vazgeçen, pasif kalan tavırları eleştirmekti. Yaz boyu süren tatil sonunda ise her şey başa dönüyor ve değişen bir şey olmadığı görülüyor.” 
