TEHLİKELİ OYUN (DIE WELLE - THE WAVE)

Yönetmen ve yazar: Dennis Gansel

Oyuncuları: Jürgen Vogel, Frederick Lau, Max Riemelt, Jennifer Ulrich.

Süresi ve dili: 100 dakika, Almanca.

Katıldığı Festival: 2008-Sundance Film Festival-Grand Jury Prize-Nominated.

Almanya gösterim tarihi: 13 Mart 2008.

Türkiye gösterim tarihi: 09 Mayıs 2008.

Bütçe: €5,000,000.

Sitesi: http://www.imdb.com/title/tt1063669/

Filmin kısa konusu:

THE WAVE

“Güçlü ve süper akıcı… Genç kadrosu ve başarılı preformanslarıyle Gansel’den zinde bir yönetmenlik…”

Günümüzde, insanları bir sürüye dönüştürerek robotlaştıran ideolojilerin yol açtığı felâketlerin artık geçmişte kaldığını düşünmek kuşkusuz büyük bir yanılgı. Çünkü kişisel düşünce, çıkar ve duygusal dalgalanmalar arasında çırpınan günümüz insanını belli bir düşünce, değer ve inancın ortak paydasında örgütleyerek ayrımcı yapılanmalar oluşturmak hiç de güç değil ne yazık ki…

1967 yılında California’da yaşanmış gerçek bir olayı günümüz Almanya’sına aktaran The Wave ‘Teklikeli Oyun’ faşizmin köklerine dair etkileyici ve de güncel bir hikâye.

Film, enerjik ve karizmatik bir öğretmen olan Rainer Wegner’ın otokrasi üzerine verdiği ders ile başlar. Öğrencilerin ilgisizliği üzerine dikkatlerinini çekmek için bir deney yapmaya karar verir: Öğrencilerinden kendisini liderleri olarak kabul etmelerini ve kendisine Mr. Wegner diye hitap etmelerini ister. “Disiplin aracılığıyla güç” moto’sunu seçer; bir logo yaratır; herkese beyaz bir t-shirt giydirir ve gizli bir işaretle iletişim kuran bu gruba “The Wave” adını verir.

Öğrenciler, umulmadık bir şekilde bu birlikteliğin oluşturduğu  güçten zevk almaya başlarlar. Kısa bir süre içerisinde yeni keşfedilen bu disiplin, diğer okul aktivitelerinde de kendisini göstermeye başlar ve gruba yeni üyeler katılmasını sağlar. 

“The Wave” başlangıçta gençler için saf bir inanç, birlik ve dayanışma ifade ederse de kişisel düşünce, değer ve inançlarının ortak bir paydada hareketlendirilmeleri ile giderek  kontroldan çıkarlar ve bu durum çok kısa sürede farklı boyutlara ulaşır. 
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