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America Ferrera
“Tehlikeli Takip” Amerika ile aynı anda 21 Eylül'de Türkiye’de vizyona giriyor!
Başrollerini Oscar adaylı Jake Gyllenhaal ve Michael Peňa'nin paylaştığı aksiyon-dram türündeki film, Los Angeles polis departmanında çalışan iki polisin bir operasyondaki keşiflerinden sonra uyuşturucu mafyasının hedefi haline gelmelerini konu alıyor.
‘The Fast and the Furious’ ve ‘Training Day’in senaristi David Ayer bu filmde hem senarist, hem yönetmen koltuğuna oturmuş.
Filmde ‘Twilight’ serisinden tanıdığımız Anna Kendrick'in yanı sıra, Cody Horn, Natalie Martinez, America Ferrera ve David Harbour rol alıyor.
Konu: 

“Tehlikeli Takip” son zamanlarda “Reality Show” kanallarında gösterilen gerçek zamanlı polis takip öykülerinden yola çıkarak gerçek hayat hikâyelerini konu almaktadır. Filmin çekimlerinde karakterlerin kullandığı HD kameralar, seyircinin kendisini filmin gerçeklik kurgusunun içinde bulmasını sağlıyor. 

Los Angeles polislerinin gerçek hikâyelerini gözler önüne sererken, dostluğun, ailenin ve cesaretin önemini anlatıyor. İki genç polis memuru olan Taylor (Jake Gyllenhaal) ve Zavala (Michael Pena) yakın dostturlar. Hergün çıktıkları devriye esnasında yaşadıkları bir olay onları geriye dönüşü zor olan bir yola sokacak ve hayatlarını alt üst edecektir.
