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Hiç rock star olmak istemediniz mi?

Ulaşmak için ömür geçirdiğimiz hayallerimize ümidimizi yitirdiğimizde kavuşmak mümkün müdür? Güldüren karakter ve olaylar, rockn roll, aksiyon. İşte hikâyeyi ilk okuduğumda düşündüklerim.

Doğaldır ki, bir yönetmen için kalabalıklara iletmek istediklerine yer verebileceği metin ile karşılaşması heyecan vericidir. Bu sebeple, kâğıt üzerinde harflerden örülmüş paragrafların kafamda görsel ve işitsel bir medyaya dönüşmesi son derece eğlenceli oldu.

Göreceğiniz filmde, yaşayan karakterler gerçekte var oldukları kadar epey de karikatürler aslında. Tam da bu sebep den komik durumlara düşüyorlar. Hepimiz kadar beceriksizce engellere takılıp yuvarlanırken beklenmedik şekilde badireleri atlatıyorlar. Tam da bu durumun etüdü bana tecrübeli olduğum reklam filmi yönetmeni penceresinden bakma imkânı sağladı. Hatta birçok sorgulamak istediğim ek arka plan hikâyeler ve mesajlar da ilave edebildim hikâyenin iskeletine.

Eğlence temel çıkış noktamken, durum ve dialog komedisi, müzik, kamera kullanımı ve kurgu, görüntü ve ses efektleri ise beklenti yarattığım gülmeceye ulaşmak için kullandığım enstrümanlar oluverdiler.
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