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“TEKLİF - THE PROPOSAL”
19 HAZİRAN 2009’DA TÜRKİYE SİNEMALARINDA
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Senaryo:
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Kitap editörü Margaret (Sandra Bullock) sınır dışı edilerek ülkesi Kanada’ya gönderilmesi gündeme gelince hemen aklını çalıştırır ve yıllardır çile çektirdiği ezik asistanı Andrew (Ryan Reynolds) ile nişanlı olduğunu hükümet yetkililerine bildirir. Ancak asistanı bu yalana ortak olmak için kendince bazı koşullar öne sürer.
Zoraki çiftimiz, damat adayının ailesiyle tanışmak için Alaska’nın yolunu tutmak zorunda da kalacaktır. Büyük şehirde daima kontrollü bir kadın olan Margaret, orada karşılaşacağı birbirinden komik durumlar karşısında sudan çıkmış balığa döner. Peşlerindeki göçmenlik bürosu yetkililerini başlarından savmak için düzenledikleri göstermelik nikah sırasında Margaret ile Andrew, bu plana sonuna kadar bağlı kalacaklarına istemeden de olsa yemin etmek zorunda kalırlar. Üstelik çok tehlikeli sonuçlara yol açacağını bile bile…

Touchstone Pictures’ın sunduğu “The Proposal-Teklif”in yönetmenliğini, 2006 yılının sürpriz hit filmi “Step Up” ile önemli bir çıkış yakalayan Anne Fletcher üstlendi.
