TEKLİF
Ryan Reynolds Söyleşisi
Yeni komedi Teklif’te Ryan Reynolds, Sandra Bullock ile evliliğe doğru adım attığında umduğundan fazlasıyla karşılaşır. Reynolds filmde New York’ta bir yayınevinde sürekli ezilen ve baskıcı müdürü Margaret Tate’in (Sandra Bullock) Kanada’ya sınır dışı edilmesi ihtimalinin belirmesi üzerine onunla istemeden bir evliliğe sürüklenen Andrew Paxton karakterini canlandırıyor. Terfiyi garantiye aldıktan sonra bu sıra dışı çiftimiz Alaska’ya gider ve Andrew’nun ailesiyle tanışır (Mary Steenburgen, Craig T. Nelson, Betty White). Düzmece bir düğünün hazırlıkları arasında, peşlerinde bir de göçmen dairesi yetkilisi varken, Andrew ve Margaret ne olursa olsun istemeden de olsa planlarına sadık kalmaya karar verir.

Doğma büyüme İngiliz Kolombiyalı olan Ryan Reynolds, Hollywood’un en çok aranan baş rol aktörlerinden biri olarak sivrildi ve People Magazine tarafından 2008’in en seksi erkeklerinden biri seçildi. Son Filmleri arasında Adventureland (Superbad yönetmeni Greg Mottola’dan), X-Men Başlangıç: Wolverine ve Bahçedeki Ateşböcekleri (Julia Roberts, Carrie-Ann Moss ve Emily Watson ile birlikte). Teklif hakkında kendisiyle Beverly Hills’deki Four Seasons Otel’inde görüştük.

TEKLİF HOLLYWOOD’UN ALTIN ÇAĞINDAKİ KOMEDİLERİ ANIMSATIYOR. O DÖNEM FİLMLERİNİ SEVER MİSİNİZ?

O filmleri seviyorum, özellikle de Tracy Hepburn’ün tüm filmlerine. Hepsini bayılıyorum. Onları izlediğinizde, bu türün nasıl geliştiğini görüyorsunuz. Harry Sally’le Tanışınca filminin yönetmeni Rob Reiner gibi olağan üstü yönetmenlerin o kalıplardan neler ödünç aldıklarını görebiliyorsunuz. Bu filmde ben Hepburn’üm ve Sandra da Tracy. Ben resmen filmdeki baş kadın karakteri canlandırıyorum (güler). Bu tür bir filmde roller değişmiş durumda.

FİLME NASIL DAHİL OLDUNUZ? SENARİST PETER CHIARELI İLE ARKADAŞSINIZ.
Yıllar önce başka bir filmi çektiğimiz sırada yazdı bu senaryoyu. Senaryoyu okuduğumda diyalogların büyük bir kısmını tanıdık bulduk (güler) “Pete, bir ara sana bunlardan söz etmemiş miydim?” dedim. Sonradan, senaryoyu, karakteri benim oynadığımı düşünerek yazdığını fark ettim ve bu çok gurur okşayıcı bir şey. Sonra Sandra (Bullock) aramıza katıldığında bir hayal gerçekleşmiş gibi oldu sanki. Sandra çok iyi bir arkadaşım. Bir filme başlarken bu kadar hazır oluşmuş bir bağın olması nadir olan bir fırsattır. Bu bağ genelde çekimin ortalarına doğru oluşur ve o zaman keşke başa dönüp yeniden çekim yapabilsek diyorsunuz. Fakat bizde bu en başından beri vardı. İlk günümüzü hatırlıyorum, programda altı saat görünen provaları 45 dakikada tamamladık çünkü ilk replikten itibaren aramızda bu bağ vardı. Sandra Bullock açısından bana gizemli gelen şey ne kadar güzel olduğu değil. Esas esrarengiz olan şey, ne kadar güzel olduğunun pek farkında olmaması. Onu bu kadar komik ve erişilebilir kılan şey bu galiba.
HERHANGİ BİR SÜRPRİZ OLDU MU?

Onu çıplak görmek bir sürprizdi (güler). Bu çok ilginçti. Yani arkadaşınızla çalışmak her zaman tuhaf bir şeydir. Yani uzun zamandır tanıdığınız birisi ve bir anda onun çıplak vücudu kendi vücudunuzun üzerinde, bu çok tuhaf. Film setinde olay da bu... Bir filmde öpüşme sahnesi, havan toplarının yağdığı bir sahne kadar yoğundur. Yani genelde etrafta 15-20 kadar ekip üyesi etrafta durur ve yemekte ne olduğunu düşünür veya kıçlarını kaşırlar. Pek romantik bir ortam değil. Görevimiz öyle görünmesini sağlamak. Bir anlamda sürpriz yoktu. Bir şeyler öğrenebileceğim bir rol arkadaşım olduğu için minnettardım. Sandy’den çok şey öğrendim.
NE GİBİ ŞEYLER?

Bir tek bakışa, bir romana sığacak kadar yoğun duyguları sığdırabilmesi. Bu taklit etmeyi umduğum bir şey değil çünkü yapamam. O açıdan eşsiz biri. Fakat yönetmenin elinde iki sahnenin olduğu bir komedi yapmak harika. Bilirsiniz, filmler genelde kurgu odasında kesilir. Bu filmde ise iki karakteri tek karede bir arada tutuyor ve ne kadar gerçek olduklarına bakıyorsunuz.

BU DURUMDA ANNE FLETCHER’IN YÖNETMEN OLARAK NASIL OLDUĞU SORUSU ORTAYA ÇIKIYOR?

Anne’in koreograf olarak uzun bir geçmişi var. Bu enerjiyi yansıtıyor. Bence komedi aslında bir koreografidir. Bence öyle. Zamanlamayla ilgili. Hepsi bir arada. Onun etrafındayken canınız sıkılamaz, o insan Prozac’ı gibi. İnanılmaz bir kadın.
KOMEDİ, DRAMDAN DAHA MI ZOR?

Kariyerimin başlangıcında doğaçlama komedi vardı. LA’ye ilk olarak bunun için gelmiştim ve her zaman benim için daha kolay oldu. Son zamanlarda ise tersini düşünüyorum. Biraz daha zorlayıcı çünkü daha az hata kaldırıyor. Bir komedide belli bir ton oluşur. Dramada ise çok sayıda iniş ve çıkış vardır. Bununla uğraşmak biraz daha kolay. Daha az tutarlılık var.

BU GÜNLERDE NEREDEYSE HER TÜRDE ÇALIŞIYORSUNUZ.

Çok şanslıyım... Bir türden diğerine geçebildiğim için çok şanslıyım. Bu yarın değişebilir, fakat şu aralar farklı şeyler yapabiliyorum.

GEÇEN YIL YAŞAYAN EN CANLI ERKEK SEÇİLDİNİZ.

Bunun için yoğun bir kampanya yürüttüm (güler) Aslında en seksi üçüncü kişi seçildim yani beni kimse hatırlamıyor. Çok aptalca bir unvan.

BU KONUDA NE HİSSETTİNİZ?

Bence gurur okşayıcı bir şey. İnsanlarla yaptığım her türlü konuşmaya bunu dahil etmek biraz zor (güler) Bence bu şeyler biraz aptalca ama çok eğlenceli sonuçta. Bence “Yaşayan En Yumuşak Adam” gibi bir şeye tercih edilebilecek şey tabii ki. (güler) Bunu kabul ederim.
YİNE DE BU FİLMDE SON DERECE İYİ BİR FORMDASINIZ.

Çünkü aptallık edip New York Maraton’unda koşmayı kabul ettim ve bu, çekimlerden birkaç ay sonraydı. Her gün sabah dört buçuk, beş gibi soğukta kalkıyor ve 8 ile 15 kilometre arasında koşuyordum. Çok korkunçtu (güler) Fakat öyle yaptım. Bir yıl önce Michael J. Fox’a bunu onun vakfı için yapacağımı söyledim fakat son dakikada çekilmem gerekti. O yüzden tekrar iptal edemezdim.

MARATON NASIL GEÇTİ?

Muhteşem bir deneyimdi. Fakat tekrar yapmak için can atacağım bir şey değil.

FİLMDE KARAKTERİNİZ, EDEBİYAT DÜNYASINA GİRMEK İÇİN AİLE GELENEKLERİNE AYKIRI ŞEKİLDE EVİNDEN AYRILAN BİRİ. AİLENİZ AKTÖR OLMAK İÇİN KANADA’DAN AYRILDIĞINIZDA NASIL TEPKİ VERDİ?
Ben testosteron yüklü bir aileden geliyorum. Yani üç ağabeyim var. Babam polisti. Ağabeyim polis. Aslında onlara LA’de olduğumu, buraya geldikten ancak birkaç ay sonra söyledim. Bunu yaptığımda sıradan bir şey gibiydi. Biraz zaman oldu. Fakat sonuçları görünce... yani çocuğunuz Entertainment Tonight’a çıktığında onun durumunun iyi olduğunu inkar etmek zor. “En azından para kazanıyor.” dersiniz. Bir süre sonra onlar için daha kabul edilebilir oldu.

