TEKLİF
Sandra Bullock Röportaj
Yeni komedi Teklif’te Sandra Bullock, hayatı değişmek üzere olan New Yorklu güçlü bir kitap editörü olan Margaret Tate rolünde. Doğum yeri olan Kanada’ya sınır dışı edilme tehdidiyle karşı karşıya kalan ve bunun sonucunda kariyeri bitecek olan Margaret, aniden bir karar verir ve hiçbir şeyden haberi olmayan asistanı Andrew Paxton’la (Ryan Reynolds) nişanlı olduğunu ilan eder. Paxton bu oyuna katılmayı kabul eder ancak kendi şartları da vardır. Sıra dışı çiftimiz Alaska’ya gider ve Andrew’nun ailesiyle tanışır (Mary Steenburgen, Craig T. Nelson, Betty White). Orada her zaman kontrolü elinde tutan şehirli kız sudan çıkmış balığa döner. Düzmece bir düğünün hazırlıkları arasında, peşlerinde bir de göçmen dairesi yetkilisi varken, Andrew ve Margaret ne olursa olsun istemeden de olsa planlarına sadık kalmaya karar verir.

Anne Fletcher’ın yönettiği (27 Dresses), Teklif başta Sandra Bullock olmak üzere Hollywood’un sevilen ve sayılan isimlerini bir araya getiriyor. Sandra Bullock’la yeni filmi hakkında Beverly Hills, Four Seasons Otel’inde konuştuk.

TEKLİF’TE HARİKA BİR KLASİK, HOLLYWOOD HAVASI VAR VE KOMEDİNİN ALTIN YILLARINI HATIRLATIYOR.

Çok eğlenceli, senaryo 30lu 40lı yılların filmlerinden biri gibiydi. Hepburn ve Tracy unsurlarına sahipti. Veya Philadelphia Story’deki gibi herkes güzel görünmek ya da bilgisayar gibi şeyler konusunda o kadar ilgili değildi. O zamanlar içinde romantizm olan komediler yazarlardı. Ben şahsen romantik komediler yapmaya ara verdim çünkü artık dayanamıyordum. Komik değillerdi, romantik değillerdi. Benim açımdan bir şey ifade etmiyorlardı. Bu ise farklı geldi- bir karakter kadar etkili olan bir ortamda çekilen büyük bir komedi gibiydi. Hiçbir şeye dikkat çekmeye çalışmadık ve senaryonun bu kadar zekice yazılması beni çok mutlu etti.

PROJEYE NASIL KATILDINIZ 

İlk başta hayır dedim... Çünkü bir romantik komediydi ve hiç hevesim yoktu. Sonra çok iyi tanıdığım biri “Bir oku, o zaman bir fikir sahibi olursun.” dedi. Ve senaryoyu okudum. Ve cidden üzüldüm (güler) Çünkü o kadar iyi yazılmıştı. Sorun böyle bir komediyi kimin yönetebilecek olmasıydı. Çıtayı kim yükseltebilirdi? Onlar da “Ryan Reynolds’ı kadroya katsak nasıl olur?” dedi. Ryan’ı bir süredir tanıyordum ve bunu söyledikleri anda artık hayır demem daha da zorlaşmıştı. Sonra tüm unsurlar bir araya gelmeye başladı; yönetmen Anne Fletcher, filmde görmek istedikleri diğer oyuncular ve çekim yapılacak yerler... Tüm parçaların bir araya gelmesini ve parçası olmaktan gurur ve mutluluk duyacağım bir tablo oluşmasını bekledim.

BİR ÇIPLAK SAHNEDE OYNADINIIZ- KOMEDİ AMAÇLI FAKAT YİNE DE ÇIPLAK.

Kariyerimin bir noktasında tamamen çıplak görünmek açısından mükemmel bir zamandı. Bunu mizah amaçlı yapacaksam yaparım. Ryan ve ben de insanları güldürmek istiyorduk. Daha önce görmediğiniz bir şey istiyorduk. “Tamam, ekibi uyaralım. Öğlen yemeği yemeyin çünkü durum çirkinleşebilir.” dedik. Herkes aynı frekanstaydı. Yönetmen Anne Fletcher sahnenin belli bir şekilde olmasını istiyordu ve hepimiz kabul ettik. “Lütfen bunlar YouTube’a düşmesin. Lütfen...” dedim.

MUHTEŞEM GÖRÜNÜYORSUNUZ. ÖNCESİNDE DİYET YA DA EGZERSİZ YAPTINIZ MI?
Hayır. İşimizin eğlenceli taraflarından biri, bize egzersiz yaptıracak birini tutmamız için para alıyor olmamız (güler) Ben zaten belli bir formda görünmek istiyordum. O sahnenin çekileceğini biliyordum. O sahne yaklaşırken abur cubur yemezsiniz. Bir hedefiniz vardır. Hedefe bağlı kalmak önemlidir çünkü beyaz perdede 6 metre olarak dünyanın karşısına çıkıp çıkmayacağınızı bilemezsiniz. Ben vücudumu seviyorum. Fakat beyaz perdede o kadar büyükken ve başka bir vücuda çarptığını gördüğünüzde, bazı şeyler hareket eder (güler) Çok fazla şeyin hareket etmesini istemezsiniz. Baskı yaşarsınız ancak çekimden bir sonraki gün istediğiniz şeyi yiyebilirsiniz.

ANNE FLETCHER’LA ÇALIŞMAK NASILDI – KOREOGRAFİ GEÇMİŞİ OLAN BİR YÖNETMENLE ÇALIŞMANIN YARARI OLDU MU? DANS VE KOMEDİ ARASINDA BİR ŞEKİLDE BİR BAĞ VAR MI?

Şu anki kişiliği ve geçmişte yaptıklarının kombinasyonu bence komedi açısından son derece önemli şeyler. Düşünecek olursanız, bu kombinasyon altın çağın büyük komedilerine kadar uzanıyor. Onlarda bir ritim vardı. Koreografi vardı. Hızlı bir zeka vardı ve kamera hareketleriyle destekleniyordu. Komedide bu türden bir ritim duygusu olmalı ve Anne’de bu pek çok farklı seviyede ve farklı komedi stillerinde var. O yetenekli. O bir numara. Ve koreografi geçmişine sahip olduğu için minnettarım.
ÇOK HARİKA BİR KADRO VAR, ÖZELLİKLE DE BEYAZPERDEDE MÜSTAKBEL YENİ BÜYÜKANNENİZİ OYNAYAN BETTY WHITE’IN PERFORMANSI GÖZ ÖNÜNDE BULUNDURULDUĞUNDA. 

Bir komedi dehasından söz ediyoruz - onunla bir odada oturmak, tek kelime ya da cümle konuşmasını seyretmek her seferinde aynı etkiyi yaratıyor. Onun profesyonelliği, onun dayanıklılığı... Mekan çekimlerinde dışarıda soğukta dururduk ve “Battaniye falan alabilir miyiz?” derdik. Onlar da “Betty, bir şeye ihtiyacın var mı?” dediğinde, “Hayır, ben iyiyim!” derdi. Betty White’ın adının yanında yaşın bir önemi yok. Onun sonsuz bir kariyeri var. Harika insanlarla çalışmayı seviyorum çünkü daha iyi olmanızı ve onların seviyesine çıkmak için çabalamanızı gerektirirler. Betty veya Oscar [Nuñez], ya da Ryan [Reynolds] veya kadromuzdaki diğer insanların işlerini ciddiye almaları büyük bir keyif çünkü insana kendisini iyi hissettiriyor. Ve Betty harika biri. Onunla yemek yemek en büyük nimetlerden biri.
SİZİ NE GÜLDÜRÜR
Beni ne mi güldürür? Çıplak halim güldürür. Özellikle de evdeki o korkunç ışık altında. “Aman Tanrım.” diye düşündüm. Zeki insanlar beni güldür işte. Aptalca şeyler yapan hayvanlar beni güldürür. Yani beni neredeyse her şey güldürüyor. Ben kolay bir hedefim! Fakat keskin zekayı severim. Ve çarpık mizahı severim. İnsanların zekalarıyla bir şeyler üretmelerini severim. Bir şey söylemeleri ve kendilerini sansürlememelerini severim.

HERKESİN NEFRET ETMEKTEN HOŞLANDIĞI KADINI, MARGARET TATE’İ 

OYNAMAKTAN HOŞLANDINIZ MI?

Cennet gibiydi. 3 aylığına adice davranmak ve bu konuda kimseden özür dilememek mi? Ve “Hey, karakterim böyle. Karakterime bağlı kalacağım.” diyebilmek. (güler) “Yıkıl karşımdan” üzgünüm, karakterim konuşuyor. Buna bayıldım. Hepimizin içinde bu var. İyi yazıldığı zaman bunu yapmak çok eğlenceli.

BUNCA YILIN ARDINDAN FİLMLERDE OYNAMAKTAN HALA KEYİF ALIYOR MUSUNUZ?

Şu anda daha da fazla keyif alıyorum çünkü ancak evimden çıkmama değecek filmleri seçiyorum. Anlıyor musunuz? İnsanlar farkında değil ama bir film yaptığınızda gitmiş oluyorsunuz. Ve ben özel bir şey olmadığı sürece gitmiş olmak istemiyorum. Sonradan düşündüğümde “Bunu yapmamalıydım.” demek istemiyorum. 

