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1. BÜLTEN:

Sinema tarihinde benzeri görülmemiş bir başarı kazanan ilk filmin ardından Teksas Katili bir kez daha iş başında. 

20 Ağustos 1973 günü güvenlik güçleri, Teksas Travis Country’deki mezbahalardan birisinde çalışan Thomas Hewitt’in çiftlik evine bir baskın düzenlediler. Polisler bu meşum çiftlik evinde 33 kişinin doğranmış cesedi ile karşılaştılar. Kurbanlarının yüzülmüş derilerinden bir maske takan, ve “Deriyüz” olarak bilinen testereli katilin yarattığı dehşet gazetelere “Teksas Katliamı” olarak yansıdı. Bugün bile üzerindeki esrar perdesi tam olarak aralanamış bu korkunç olay tüm zamanların bilinen en korkuç seri cinayeti olarak biliniyor. Yetkililer ölü olarak ele geçirdikleri deri maskeli bir adamı cinayetlerden sorumlu tutarak davayı kapattılar. İlerleyen yıllarda meydana gelen olaylar, polisin tüm soruşturmayı büyük bir beceriksizlikle yürüttüğü ve gerçek katilin asla yakalanamadığı şüphesini doğurdu. 

Bu korkunç cinayetelerin bilinen tek tanığı ilk kez sessizliğini bozdu ve ıssız Teksas otobanında beş gencin yaşadığı kabusun iç yüzünü anlattı. 

Teksas Katliamı’nın 1974’te çekilen orijinal versiyonu, kanı donduran gerçekçi sahneleri sayesinde izleyenleri şok etmiş ve inanılmaz bir başarı elde etmişti. Gerçek olaylara dayanan bu korku hikayesi, türünde bir çok filme öncülük etmiş, tüm zamanların en iyi korkularında sayılıyor. İlk film 150.000 dolar gibi mütevazi bir bütçe ile kotarılmış olmasına karşın benzeri görülmemiş bir başarı kazanmış ve 100 milyon doların üzerinde hasılat yaparak sinema tarihinin en önemli kült filmlerinden birisine dönüşmüştü. 
“Deri Surat” şeytanı ifade eden bir ikon olarak popüler kültürde yerini alırken, ilk film yapım bütçesinin yüzlerce kat üzerinde gişe yaparak sinema tarihinin ticari açıdan da en başarılı filmlerinden birisi olmuştu. Armageddon, Ada, Pearl Harbour filmlerinin yönetmeni Michael Bay’in yapımcı koltuğuna oturduğu bu yeniden çevrim de ilk film gibi büyük beğeni ile karşılanmış ve Amerika’da onbinlerce seyirciyi sinema salonlarına çekmişti. 

“Teksas Katliamı” filmleri ile ilgili olarak belki de entüyler ürpertici şey, filmin hikayesinin gerçek bir hayat hikayesinden esinlenmiş olması. Filme konu olan olaylara benzer cinayetler serisi 1947 ve 1957 tarihleri arasındaAmerika Birleşik Devletleri’nde Ed Gein adında bir seri katil işlendi. Filmdekine benzer şekilde insan derisinden yapılmış bir maske takan Gein kaçırıp öldürdüğü insanların derilerini ev eşyaları yapmak için de kullanıyordu. Düzenlenen baskında Gein’in evinde insan derisi ile kaplı koltuklar, yine insan derisinden abajurlar, kafataslarından çorba kaseleri, insan dudaklarından yapılmış bir kolye, vajina ve göğüslerden yapılmış bir yelek, üzeri göğüs uçları ile süslenmiş bir kemer ve buna benzer pek çok eşya bulundu. Kurbanlarının tüm vücutlarını kullanan ve derilerini bir maske olarak yüzüne geçiren Gein, "Deri Surat" olarak akıllara kazındı. 

2. BÜLTEN:

KONU:
Orjinal “The Texas Chainsaw Massacre” ve oskar ödüllü “The Silence Of The Lambs” filmlerinden esinlenerek ortaya çıkan yeni film; bir grup yakın arkadaşın, ölümcül yamyam klanının ortasında kalmasını anlatıyor. Orjinal film sadece gençleri derinden etkilemekle kalmamış, korku türünü de canlandırmıştır. Görüntüleriyle, New Line’nin “Nightmare on Elm Street” inden “Blair Witch Project”e kadar birçok filme ilham kaynağı olmuştur. Filmin genç yeteneklerinin başında Jessica Biel gelmekte. Ona yardımcı olarak; Eric Balfour, Erica Leerhsen, Jonathan Tucker ve Mike Vogel rol almakta. Senaryo, Scott Kosar ile birlikte ödüllü reklam ve müzik video yönetmeni Marcus Nispel’le yazıldı. 

Prodüktörlüğünü; Next Entertainment’ten Michael Bay ve Michael Fleiss, Radar Pictures’den Ted Field, Bay’s Platinum Dunes ortaklıktan Andrew Form ve Brad Fuller. Next’ten Jeff Allard’da prodüktörler arasında.

YAPIM NOTLARI:
New Line Sinema’nın sunduğu The Texas Chainsaw Massacre; kırsal bir Texas kasabasında sıkışıp kalan beş gencin, karanlık ve korkuyla dolu maceralarını anlatmakta. Kendilerini; Leatherface ve onun korkunç klanından kurtulmaya çalışırken bulan gençlerin hikayesi, gerçek olaylara dayanmakta. 

Günümüz müziği ve reklamlarıyla ilgili bir çok başarılı çalışma yapmış olan Marcus Nispel, böylece ilk sinema filmini de yapmış oldu. 

Yaratıcı kamera arkası sahneleri ise sinematograf Daniel Pearl tarafından yapıldı.

Yapım sorumlusu Greg Blair, Kostüm Tasarımcısı Bobbie Mannix, Özel Efektler ve makyaj Scott Stoddard, Özel Efekt Koordinatörü Rocky Gehr, editör Glen Scantlebury ve besteci Steve Jablonsky.

YAPIM HAKKINDA

Orjinal “The Texas Chainsaw Massacre” 1974’te korkutucu gerçekliği ve baş döndürücü performansıyla, inanılmaz bir başarı elde etti. Bu korkunç hikaye, bir takım gerçek hikayelerden esinlendi ve daha birçok korku filmine de ilham kaynağı oldu. 150.000$.lık bütçesine rağmen, 100.000.000$ lık hasılatla, dünya çapında bir başarıya ve hayranlara sahip oldu. “Leatherface” adlı kötü karakteri, popüler kültürün ikonlarından biri oldu.  

Film sayesinde Platinum Dunes’da iyi bir başlangıç yapmış oldu. Michael Bay, şirketi Andrew Form ve Brad Fuller ile kurdu.

Michael Bay: “Fikir şirketi kurmadan hemen önce ortaya çıktı. Sırf ismi bile filmi yapmaya yeterliydi. Türünün önde gelen filmlerinden biri olarak, önemli bir yere sahip.”

Andrew Form: “Fikri çok sevdik çünkü hedef kitle 25 yaşın altındaki erkeklerdi. Neredeyse hepsi filmin adını bildikleri halde, orjinal filmi seyretmemişlerdi.”

Brad Fuller: “Orjinal filmdeki ilk yanlış kanı, filmin çok kanlı oluşuydu. Sadece dört saniyelik kan görüntüsünden oluşan, çok rahatsız edici sahneleri vardı. Görsel olmaktan öte, fikirsel olarak daha korkutucuydu.”

Orjinal film 30 sene önce gösterime girdiğinde, birçok insanın hayal güçlerini kullanarak daha çok etkilenmesini sağladı. Filmde her detayın gösterilmemesi, filmin en iyi yaptığı şeylerden biriydi.

Yapımcılar bu etkiyi yaratbilmek için daha önce “The Machinist” filminin senaryosunu yazmış olan Scoot Koser’e yöneldiler. Brad Fuller: “Filmin psikolojik gerilim olmasını istedik. Scott Koser ile tanıştığımızda, bize otostopçu sahnesini anlattı. Film için istediğimiz yapıya çok uyuyordu.”

Kosar'ın ilk senaryoyu masaya koymasıyla, yapımcıların yönetmen arayışları başarılı ünlü reklam yonetmeni Marcus Nispel'e doğru yöneldi. Uzun zamandır hayranı olan Ted Field Nispel'i No Doubt gibi Interscope Records müzisyenleriyle klip çekmek icin yurt dışına tanıttığı gibi bundan başka bir sürü projelere beraber imza attı. 

Onca yeteneğin arasından Michael Bay'ın aklına yatan Nispel'den başkası değildi. "Marcus'un çalışmalarını her zaman beğenmişimdir," diye sözüne başlayan Bay, "bu alanda ilerledikçe ve çalışmalarına tanık oldukça, çok yetenekli olduğu kanısına varıp hep beraber çalışmak istemişimdir.

Kendisi mükemmel bakış açısıyla çok başarılı bir yönetmendir."

Reklamcılık ve müzik alanlarında bir çok ödüle layık görülmüş Nispel, 1000’in üstünde reklam ve müzik filmi çekmesinin yanısıra bu projeye girmesi en cok yapımcıların yaratıcılığa dönen ilgisiyle olmuştur. “Senaryoyu ilk okumaya başladığım zaman elimden bırakamadım” diye söze başlayan Nispel prodüktörlerle olan toplantısına hazırlanarak geldi.

Michael Bay bu toplantıyı hatırlarken Nispel’in referans olarak elinde bir sürü dergi ve fotoğrafla geldiğini ve bir sürü dahice fikri de yanında getirdiğini anımsıyor.

Yönetmen Bay‘la çalışmanın onda uyandırdığı hisleri şöyle anlatıyor “Bunun insanin başına gelebilecek ender imkanlardan biri olduğunu hissettim. Hollywood’u hem  reklam hem film dünyalarini harmanlayarak değiştiren insan Bay’dan başkası değildi”. Reklamları sürat koşusu, filmleri de maraton a benzetirken Bay’ın onu bu ikisini en iyi şekilde en iyi kadroyla birleştirmesini sağladığını vurguladı.

Nispeli’in bu projeye getirdiği ilk insan cinematografi uzmanı Daniel Pearl’dü, ki Nispel ve Daniel bir çok reklam ve müzik ödüllerini beraber yaptıkları çalışmalarla almışlardı. Tesadüfen, Pearl  1974 yılında, fotoğraf yönetmeni olarak Tobe Hooper’ın orjinal prodüksiyonunda da çalışmıştı. Bu tesadüf onu ilk filminin ikinci yapımında da çalışan ender sinematograflardan biri haline getirdi.

Nispel, Daniel’in orjinal Texas Chainsaw Massacre’den ne kadar çok söz ettiğini söylerken daha da heycanlanıyor “Daniel’in orjinal versiyonunda yaptıklarını çok beğenmiştim. Daniel’e bu filmi geri getirirken biraz rahatlık verdim ki senelerin tecrübesini bu versiyonunda kullansın. Daniel ise bana inanılmaz bir cevapla geldi, The Texas Chainsaw Massacre’ ben neysem odur, ve bu sefer bir yanlışlık yaparsam ben diye birşey kalmaz, bunu söyledikten sonra ona güvenmem gerektiğini anladım”

Pearl içinde bir tesadüf vardı bu filmde. Texas’a dönmek onun okul yıllarını ve sinema kariyerine başladığı günleri hatırlatacaktı. Pearl bu tesadüfle heycanlanırken son 5 yıldır Marcus’la beraber çalıştıkları reklam ve video’ların onun için en başarıları olduklarını vurguluyor. Pearl aynı zamanda filmin orjinalinin bir sanat müzesi olduğunu ve onun tekrar yapımında yer almanın ona verilen bir şans olarak gördüğünü de söylemekten çekinmiyor.

Filmin orjinaliyle aynı yerde çekilmesi, yapımcılar için görsel gerçekliğin en temel gerekliliğiydi. “Teksas’ın güzelliği birçok farklı görüntüsünün olması” diyor Michael Bay. “..Ve Burda zamanın durduğu yerler, çok fotojenik alanlar, gökyüzü ve bir inanilmaz bir kitle var ...“ derken yaptıkları tercihin ne kadar da doğru olduğunu vurgulamak istiyor. 

Bay, Richard Koltz’u bölge casusu olarak yollarken ondan bölgelerin resmini çekmesini ve bölgeyi keşfetmesini daha sonra da Miami’ye gidip diğer filmi Bad Boys 2’nin çekimleri için çalışmasını istedi. Koltz döndüğünde Bay onun fotoğraflarından o kadar etkilenmişti ki, “Sanki senaryonun içinden çekmiş!” dedi.

Açıkçası Nispel filmi daha ucuza mal etmek için Palmdale, California’da .ekmek isterken Koltz’un fotoğrafları onu vazgeçirmişti. Bay bu olayı şöyle anlatıyor “Marcus, bütçeyi başka bir bölgeye geçerek zorlamak istemiyordu ama ben ona orda yakalayabileceklerinin paradan çok çok daha önemli olduğunu söyledim,sonunda o da kendi gözleriyle gördü”

Nispel Texas’ın görüntü bereketine hayran. “39 gün içinde 25 ayrı bölgeye ihtiyacımız vardı. 3 ana bölge bulduk ve bu bölgelerde çöpe gidicek bir tane bile kesim yoktu.” diyor ve Texas’ı kutsuyor.

Şimdi sıra 5 genç üniversite öğrencisinin karavanla Texas’ın kırsal alanlarındaki macerasını yaşatıcak oyuncuları bulmaktaydı.Öncelikli ve en önemli olan Erin karakterini kimin oynacağını seçmekti. Doğal güzelliği,önder yapısı en kötü durumlardan bile azmi ve gücüyle kurtulması filmin odak noktası olmasını ve filmi götürmesini sağlıyor. 

“Scott kosar senaroyda Erin’i erkeksiliği olmasaydı,Texas güzeli seçilicek biri olarak tanımladı” diye anlatıyor Form. Michael Bay ise kadin kahramanı oynamanın çok zor olduğunu vurguluyor. Bay Jessica’nın Erin e getirdiklerini şöyle anlatıyor:  “Onunla beraber empati yapman lazım ve o daha da  sert tarafını gösterince ona inanmam lazim. Jessica Erin e hem sertlik hemde seksilik kattı. Jessica aynı zamanda ona bir dürüstlük getirdi, izleyenlerde onu empatiyle cevaplayacaklar”

Jessica Biel bunlara “her zaman korku filmlerini severdim!” diyerek cevap veriyor. “Korkmak , gerilmek küçüklüğümden beri fimlerde aradığım şeylerden biri” derken filmin orjinalinin gerçekliğini övüyor. Ve aklında Erin i oynamanin verdiği heyecanla Erin’i de övüyor “Erin en güçlü karakterlerden biri, onu en zor durumlarda herşey çok kötüye giderken bile mantığını kaybetmiş bulamiyorsunuz, hem kendini hemde arkadaşlarını bir arada tutuyor”

Kemper, Erin’in kız arkadaşı ve grubun doğal lideri olmasina karşın zorlu durumlarda Erin‘in vicdanına danişiyor. Kemper rolunu HBO dizilerinden “Six Feet under” da  Gabe olarak tanıdığımız Eric Balfour oynuyor. Eric kemper’in güçlü olduğunu ve yaptığı şeyleri çaresizlikten yapan karakterlerin her zaman hoşuna gittiğini belirtiyor ve ekliyor  “çünkü başka bir yol yok!” 

Durum iyice karanlıklaşınca, Kemper’ın nihai kararı vermesi gerekiyor. Karar, Şerif’e karavanda bir anda dehşete dönen olayları anlatıp, anlatmamak. Yönetmen Marcus Nispel bu olayı şöyle yorumluyor “O erin’i seviyor. Ve Erin’in ondan doğru olan şeyi yapmasını beklediğini biliyor”

Marcus Nispel, Balfour’u “ Six feet under”daki başarısından ve bir araba reklamındaki şeytan

Rolunu fark ettikten sonra görmek istedi. Nispel Eric için şöyle yorum yapıyor: “biliyorum ki eric en iyi şeytanımsı rollerde başarılı olacak tipde bir oyuncu!”

Yapımcı Brad Fuller Eric ve Kemper’in bir insan olduğunu söylüyor. Onunla çıktığınız bir akşam yemeğinde başınıza gelebilecekleri şöyle anlatıyor “Masadakileri şakalarıyla kahkahalara boğarken, herkesin ne yiyeceğine de o karar veriyor.Ve filmdeki Kemper, masadakiyle aynı”

Jonathan Tucker, Morgan rolünü oynuyor. Entellektüel üniversite öğrencisi olan Morgan, kendini her şeyden anlayan bir profösor zannetmesine karşın bildikleri anlamsız ve önemsiz şeyler.  Tucker, Morgan’ı pragmatist bulurken, onun aslında seyircilerinde görebildiği gerçekleri arkadaşlarına aktardığını söylüyor. Tucker Morgan’ı “Herkesi dinginleştirip daha mantıklı kararlar alınmasını sağlarken, akıllı, alaycı ,esprili ama eğitimsizliğine ragmen iddiali biri” olarak anlatıyor. 

Tucker’a göre filmde rol almasının sebebi becerekliliğinin yanında inatçı azmiymiş. Marcus Nispel Tucker için, “Jonathan’ın en iyi aktör olması, aynı zamanda karakterin fiziksel görünümü de taşıması anlamına gelmez” derken Tucker’in israrları karşısında karakteri şöyle anlattı: “Biraz John Lennon ve Jaws’daki  Richard Dreyfuss”. Bunu üzerine Tucker makyajcı bir arkadaşıyla kendine favoriler, bıyık ve telden kemik çerçeveli gözlükler ayarladı. Nispel de gülerek diyor ki “ bana yolladığı kasetteki kendine uydurduğu görüntüyü görür görmez onu işe aldım!”

Herkes en uygunsuz zamanda en uygunsuz sözü söyleyen bir patavatsız tanır.  Erin ve Kemper’ın arkadaş grubundaki bu patavatsız Mike Vogel’in canlandırdığı Andy karakteri olarak karşımıza çıkıyor. Kemper’ın en yakın arkadaşı, mekanik dahisi olması ve uygunsuz yerlerdeki patavatsızlıkları filmde  ona çekicilik katıyor. Vogel Andy’i savunurken diyorki “kimseye hakaret etmek istemiyor, ama istemeden sürekli böyle bir konuma düşüyor. Andy aynı zamanda arkadaşlarının en stresli anlarına komik bir nefes oluyor. En uygunsuz anlarda yaptığı yorumlar, arkadaşlarına, bunu söylediğine inanamiyorum dedirtip, onlari güldürüyor.”

Daha filmin başında, grup çoktan güzel otostopçu Pepper’ı aralarına almış bulunuyorlar. Erica Leerhsen’in oynadığı Pepper karakteri Andy ile sıkı bağlar kuruyor. Karavana sonradan alınmasına rağmen “onu oyuncu listesine ilk olarak Erica’yı aldık!” diyor Andrew Form. Brad Fuller ve Andrew Form’un kalbini çalan şey ise Erica’nın dünyadaki en iyi çığlık atan kadın olduğunu düşündürtmesi. Brad Fuller filmdeki bir sahneyi unutamadığını söyledikten sonra o sahneyi izlediği gün ki heyecanla anlatıyor: “Erica hayatimda gördüğüm en iyi çığlık atan insan, onun florasanla aydınlatılan odada kovalanırken çığlıklarının da onu takip etmesi inanılmaz rahatsız ediciydi”

Pepper’ın doğuştan hippie olduğuna inanan Leershsen anlatmaya devam ediyor:  “o sokaklarda iyi vakit geçirmek için dolaşıyor ve Andy’i gördüğü ilk dakikada seviyor, ikisinde de içten ve ihtiraslı bir bağ var”

Lauren German’ın canlandırdığı genç kız karakterine karavanlarıyla çarptıktan sonra gençleri, özellikle de Kemper’ı, bir tek Erin geri dönmesi için ikna edebiliyor. Bu olaydan sonra kanlı yabancıya yardım edebilmek için bölge şerifinden yardım isteme fikriyle beraber Marcus Nispel ‘in “gizli silahım” dediği karakter, R. Lee Ermey ekrana geliyor.

Nispel’in aklındaki ve kalbindeki tek Şerif ismi olan R. Lee bütçe kaygılarından dolayı hiçbir zaman ona gerçek olabilecek bir hayal gibi gelmemiş. Nispel hayalin gerçeğe dönüşmesini şöyle anlatıyor: “Onun deli-komik bir karakter olarak filme getireceklerini düşünmek michael Bay için ne kadar heyecan vericiydi, biliyordum. Aynı sözleri baska bir aktör okusaydı hem komik hem rahatsız edici olamayacaktı, bunu da biliyordum.”

Cast’ı oluştururken en can alıcı noktaya gelinince herkesin aklında soru işaretleri oluştu.. kim? Kim bütün zamanların en azılı seri katili Hewit aka Leatherface için fiziksel olarak da tatmin edici olucaktı? Bu aktör sadece fiziksel olarak atletik ve güçlü olmasının yanında, Texas sıcağında deri maskesi ve ağır kostümüyle bir maratoncu kadar hızlı koşacaktı?

Brad Fuller Thomas Hewit karakterini “kısaca ölüm makinesi” olarak tanımlıyor. Bu karakterin vicdan denilen şeyden çok uzak olduğunu söylerken bir de ekleme yapıyor “Onu istediği şeyi yapmaktan alıkoyacak hiçbir kuvvet yok”. Yapımcı Leatherface karakterinin en rahatsız edici tarafının onun ......si olduğunu söylüyor. Furller sözlerini “onun bu hale neden geldiğini izleyicilerin kendi kendilerine çözmelerini istiyoruz” diyerek bitiriyor.

Prodüksiyon sirasinda aktörün kimliğinin saklanması için zorlanarak, Sonunda bu kötü adam rolünü yapımcılar Andrew Bryniarski‘ye verdiler. Yetenekli oyuncu kadrosundaki diğer isimlerden biri ise, Ring’den tanıdığımız David Dorfman’dı. Dorfman bu sefer genç Texaslı bir çocuk olan Jedidiah rolüyle karşımızda. Tekerlekli sandalyedeki yaşlı Monty, Terrence Evans iken, Heather Kafka Henrietta’yı, Marietta Marich ise Luda May’ı oynadı.

Marcus Nipel Cast’ın tamamlanmasının neden bu kadar heyecan verici olduğunu şöyle anlatıyor: “Seçmeler sırasında gönlümüzden geçen isimlerin listesini yapmıştık, filme başladığımız zaman ise listedeki herkez ordaydı.” Bunun klişe bir söz olarak alınmamasını istiyor ve üzerine basa basa söylüyor: “Bu sözlerim klişe gibi gelebilir ama değiller, çünkü bunlar gerçek! Ve peşinden koştuğumuz herkes bizi aynı tutkuyla cevaplayarak yaptığımız işin arkasından geldiler”

“Daha önce piyasaya hiç çıkmamış birşeyler yapmak istedik” diye söze başlayan yapımcı Andrew Form sözlerine şöyle devam ediyor: “Bunu yapmak için gerekli formul önümüzdeydi; senaryoyu Scott Kosar’dan alıp, görsel yönetmeni Marcus Nispel olarak seçmek. Puzzle’ın son parçası ise sürpriz bir oyuncu kadrosu oluşturmaktı! Bizim amaçladığımız şey uzun zamandır aranan ama yapılamayan birşeydi, ki bu oyuncu kadrosunu hazirladığımız an amacımıza çok yaklaşmıştık”

Kadro tamamlandıktan sonra yapımcılar 39 günlük çekimlerin yapılacağı Austin, Texas’ta hazırlıklara başladılar. Çekimler yaklaşırken film yapımcıları alışılmadık bir kararla filmi senaryodaki sırasıyla çekmeye karar verdiler. Micheal Bay, Marcus’a hayatındaki bütün öğrendiği şeyleri aktarırken diyor ki “Eğer sırayı bozmadan çekebiliyorsan, çek, tabiki sanat yönetmeni sahneleri sıraya dizecektir ama sırayla çekmek devamlılık sağladığı gibi karakterlerin gelişimini de motive eder. Filmi sırası bozuk  çekmek, pandora’nın kutusunu açmaktır. “Michael Bay’ın bu uyarısı uzerine takvime ellerinden geldiğince sadık kalarak ilerlediler, ve bunun faydasını gördüler.

Form’da takvimin bozulmamasının rahatlık sağladığına inananlardan, bunun başka bir yararını da şöyle anlatıyor: “Filmin senaryo sırasıyla çekilmesi ender rastlanan bir olay, ama bu filmi böyle çekmek mantıklı çünkü sahneler öğlen iki suları başlayıp sabah altı suları bitiyor.”

Bu meydan okumanın diğer bir getirisi ise diyalog halinde geçen karavan sahnelerinin ilk haftada bitmiş olmasıydı. Ve sahnelerin erkenden bitmesi aktörler arasinda çabucak oluşan bir dayanışmayı da yanında getirdi.

Brad Fuller aktörlerin birbirlerini tanımasına izin vermelerinin ikinci üçüncü çekimlerden başlanılarak farkedildiğini ve ekrana yansıyan dinamiğin mutluluk verici olduğunu söylüyor.

Film yapımcıları Texas’a esas 5 baş rol oyuncusunu prodüksiyon başlamadan iki hafta evvel göndererek prova yapmalarını sağladılar. Fuller onların kaynaşması için her gece beraber yemeğe cikartmalarının yanı sıra başka bir anısını anlatıyor: “bir hafta geçtikten sonra inanılmaz birşey oldu ve hepsi oynadıkları karakterler olmaya başladılar. Arkadaşlıkları doğal filmden bağımsız olarak gelişmeye başladı. Onları ekranda gördüğümüzde ise yakınlıkları ortadaydı.”

Jessica Biel ise Texas’a birkaç hafta önce gelmelerinin onlara getirdiklerini şöyle anlatıyor: “Düşündüğümüzden daha çok birbirimize bağlandık belki de bulunduğumuz ortam bizi bu kadar çabuk yakınlaştırdı ama ne olduysa bizi ömür boyu sürecek bir bağın ortasına attı. Hepimiz aşağı yukarı aynı yaşlardaydık bu da ciddiyetin yıkılmasını sağladı. Hepimiz iyi zaman geçirmek ve en iyi şekilde oynamak için ordaydık.”

Texas’ın boğucu sıcağında termometre 105 Fahrenheit’a vururken karavanın içerisi 130’ları aşıyordu. Eric Balfour gülerek şartların zorluğunu şöyle anlatıyor: “Texas yazında bir film çekerken bir karavanın içinde 5 aktör kameralar, yönetmen ve diğer kadronun tıkılması çok rahattı! Şaka bir yana bazı zamanlar gerçekten çok zor geçti, ama öyle sahneler çıkarttık ki, bu yaşadıklarımızın hepsinin ödülü ekranda, izleyicilerin gözleri önündeydi.”

Marcus Nispel acı günlerini anlatır bir ifadeyle “İlk hafta resmen kuraklık vardı”, diyerek devam ediyor, “Bütün çekimler boyunca en sıcak olan hafta ilk haftaydı ki bu ilk hafta bizim şanssızlığımıza karavan içi çekimlerin yapıldığı haftaydı, bütün enerjimiz sıcakla beraber adeta tükendi. Bu durumda aktörler rol yapmayı daha zor bulduklarından olsa gerek oynadıkları karakterler halinde dolaşmaya başladılar. Bu durum en zor çekilmiş sahneleri filmin en iyi sahneleri olmaya aday kıldı.”

Filmin açılış sahnelerinden sonra Erin Kemper’ı durması için ikna ederek şerifi aramaya başlar. Bu arayış onları uğursuz Hewitt çiftliğine ulaştırırken, Erin ve arkadaşlarını yutmak üzere olan terör yuvasının da kapıları açılmış olur...

Çiftlik evi için kullanılan yer 1854 de Texas üniversitesinin kampüsü olarak kullanılırken 1930’larda modası geçmiş bir çiftlik haline gelmişti. Çekimler başlayana kadar bu altı odalı ev 1960’lardan bu yana boştu. Film yapımcıların sihiriyle bu alanda 6 ayrı çekim alanı yaratılabilindi.

Prodüktör Brad Fuller 150 yıllık evin hayatında gördüğü en korkunç evlerden biri olduğunu söylerken Michael Bay ekliyor: “Evde 1920lerden kalan fişler ve çekler bulduk, bunlar beni şaşırtmaktan çok korkuttu!“. Fuller ise aynı korkuları yaşarken setin bile rahatsızlık verici olduğunu izleyicilerinde aynı şeyleri hissedeceklerini söylüyor.

Marcus Nispel’in kendisini şanslı bulduğu nokta ise bu korkunç yerler aynı zamanda tarihle aşınmış duvarlara sahip. Nispel’e göre “insanlar filmlerdeki en korkunç evleri düşünürken akıllarına Psycho, Amityville Horror ve Kuzularin Sessizliği geliyor. Bu filmlerdeki evler insanlarin bilinçlerine korkunç olarak kazınmış, umarız Hewitt’in evide aynı şekilde kazılı kalır.”

Çekimlerin başladığı ilk gün film yapımcıları Jessica Biel’in sete getirdiği güzelliği ve önemli bir iş yapacağını vaad eden tavırlarından çok etkilendiler. Andrew Form’dan Jessica için çok güzel övgüler duyuyoruz: “Bu filmi Jessica’dan başka hiç kimseyle yapamazdık”. Jessica’nın karakteri çok ciddi şekilde giydiğini ve yaptıklarıyla soyledikleriyle ne kadar inandırıcı olduğunu söylerken ekliyor “bize çok yardımı dokundu çünkü Erin karakterini bizden daha iyi tanır hale gelmişti”

Duvara tırmanırken, kaçarken en zorlu sahnelerde bile Biel’in kendi hünerlerini gösterme inadını Form hayranlıkla anlatıyor “Hayati tehlikesi olmayan herşeyi yapmaya hazırdı” diyerek çekimlerde onun varlığının rahatlık sağladığını vurguluyor.

Biel’e göre ise bu film onu için fiziksel ve zihinsel bir test. “En çok da fiziksel olarak mücadele verdim” diye itiraf eden Biel sözlerine şöyle devam ediyor: “Her gün çalılarda koşuyordum, birşeylerin üstünden atlıyordum, yerlerde sürünüyordum, atletik bir yapım olmasına rağmen günün sonunda vucüdumda çizikler ve yarıklar oluşuyordu. Bu çok zorlu bir işti ama izleyicilerin o sahnelerde benim suratımı görmeleri, benim onlara verdiğim korkuyu daha da arttıyordu ki bu herşeye değer”

Çekimler Erin’in erkek arkadaşı Kemper’ı oynayan Eric Balfour için de bir o kadar zorluydu. “Bu çok vahşi bir tur oldu” diye gülerken Eric sözlerine başına gelen talihsizliklerle devam ediyor: “Daha çekimlerin ilk başında elimi kırmamdan da kötü olan şey heralde baş aşşağı bir kaç saat kalıp kafamdan aşşağıya kan ve su dökmelerini beklememdi. Böyle zamanlarda kendi kendime tekrarladığım şey ise The Texas Chainsaw Massacre‘de oynuyor olmamdı. Bu benim için gerçeğe dönüşen bir hayalden başka bir şey değil, ben Exorcist ve Poltergeist’i izleyerek büyüdüm ve her zaman bu ürkütme potansiyeline sahip filmlerde oynamak istedim.”

Zaman ilerledikçe, altıncı haftanın sonlarına geldiğimiz zamanlar, kullandığımız malzemeler, boş evler, ürkütücü yollar, çırçır makineleri, tüyler ürpertici mekanlar, bakımsız otlar hepsi gerçekle uydurma arasındaki çizgiyi  bulanıklaştırdı. Bu herkes için dayanılmaz rahatsız verici bir gerginlik yarattı.

Erica Leersheen bu filmde oynayan biri olarak çok talihsiz bir açıklama yapıyor: “Ben zaten kendi özel hayatımda sürekli korku filmleri yaratan biriyim, ben doğal olarak herşeyden korkabilir ve herşeyden gerilebilirim. Marcus bize öyle bir ortam hazırladıki filmde kendimi ve arkadaşlarımı kurtarmalıyım fikri ara sıra aklımın kaçmasına sebep oluyordu”

Yönetmen Marcus Nispel hava şartlarının ve yoğun aksiyon sahnelerinin, oyuncuları ve kadroyu bu kadar zorlamasının filme istediği gerçekliği getirdiğini söylüyor ve heyecanla devam ediyor:  “Ya kuraklıktan beynimiz bile buharlaşıyordu, ya gece çekimlerinde yağmurdan iliğimize kadar ıslanıyorduk. Çamurun içinde ve ya yağmurun altında hazırladığımız setler aktörlerin performanslarını bi bakıma iyi yönde etkiledi. Jessica’nın bağırmaktan kısılmış sesi, darmadağan saçları, enfeksiyonlardan ve ağlamaktan şişmiş gözlerinin gerçekliğiyle sergilediği inanılmaz performansın birleşimi, izleyenlere de Jessica’yla beraber koştukları hissini verecek cinsten”

Bu mücadele ne kadar kargaşa yaratsa da  yönetmen Nispel’in “Çekiyoruz!” çığlıklarıyla herkes kendini toparlayip yerine geçiyordu. Brad Fuller Nispel’in enerjisini ve tecrübesini bütün kadroya üstün bir kalite getirdiğini söylerken onun mantığından çok duygularıyla hareket etmesinin cinematograf Daniel Pearl’e de görsellikte eşsiz renkleri yakalaması için imkan verdiğini ekliyor “ki bu, bu günlerde izlediğimiz çoğu filmde yok.”

Nispel ile Daniel Pearl’ün daha önce bir çok ödüllü reklam filmi ve müzik videolarında beraber çalışmaları bu filmin takvimi için çalışırlarken onlara zaman kazandırdı.

Pearl Nispel için “Marcus anlatmak istediğini grafik bağlamda anlatabilen bir usta” derken son dört senedir, senede ortalama 25-30 kere onunla çalışmasıyla oluşan görsel stenoların onları dürüst tartışmalara ittiğini de ekliyor.

Nispel’e iş Pearl’ün kamera arkasında olmasından dolayı 2. bir gözü olduğuna inanmış. Pearl‘ün kendi yaratıcı fikirlerini de filme enjekte ederken,Marcus: “Daniel’in en büyük katkısı doğru olduğunu düşündüğü şeyi anında söylemesi, bu benim için inanılmaz bir bonus.  Çünkü benim sürekli konuşan ve paylaşan birileriyle çalışmam lazım, Daniel set’deki 2. yönetmen gibiydi.”

Filmin marka haline getirirken Nispel ve Pearl’ün stenosu  bazi girişimci teknikleri de yanında getirdi. “Ben ışığın pencere girişlerinde, kapı boşluklarında, hollerde ve çatılarda ki geçişlerinin  yönetmene mekanda rahatça geçişler sağladığına inanırım” diyen Pearl, filmin sesini; lenslerin,kameraların, kamera açılarının ve en önemlisi bunların ışıkla olan kombinasyonunun oluşturduğunu söylüyor. “Genellikle 14 mm ve 17 mm lensler kullandık,  ışıklandırma stilimiz minimalistti. Çoğunlukla bir tane ışık kaynağı ve belki arka ve kenar ışığı kullandık.”

Nispel ve Pearl’ün karakterlere ve anlara eşi görülmemiş stilistik yaklaşımı prodüksiyona ilham verirken anahtar yerler ve kilit parçalar ortaya çıktı.

Prodüksiyon desinatörü Greg Blair “Mekanın ve renklerin kullanımı prodüksiyonun rengini belli ediyor” derken ekliyor “Biz paletteki renklerin kahverengi, gri ve pas rengi olmasını istedik. Bütün setleri bu tonlarda tutarken, önde olmasını istediğimiz tek renk kan kırmızısıydı. Daniel Pearl’ün yapması gereken şey ise bu kırmızıyı ışıklandırmaktı. Bodrum setinde Leatherface’in çalışma masasını pencerenin önüne koydukki onun silueti kurbanlarının üzerinde çalışırken iyice belli olsun.”

Blair çekim yaptığı yerlerin 100 yaşının üzerinde olmasının avantajını kullandı. Onun için bu bir hazineydi “Çekim için kullandığımız bütün alanlar, kendilerinin yanında emsalsiz bir tarih getirdiler. Leatherface in bodrum kati en favori mekanım,prodüksiyon için inanılmaz bir ilham kaynağıydı.”

Nispel, Hewitt evinin “ölüm tapınağı” haline getirmek istiyor. Hewitt evinin dekorunu duvarlara delik açarak, parkeleri sökerek ve orjinal mobilyalari getirirek değiştirdiler.

Blair bir ekleme yapıyor “Ev benim için bir hazineydi. Çünkü aklımızda olan şeylerin çoğu daha girdiğimiz an ordaydı. Çoğunu tekrar elden geçirdik ama başlangıçta elimizde olan şeyler bizim şansımızdı. Arkadan aydınlatıldığı zaman parıldaması için parkeleri zımparalayıp vernikledik. Leatherface’in odasını kovboy ve kızılderili duvar kağıtlarıyla kapladık çünkü marcus onun bu evde doğup büyüdüğünü anlatmak istedi.”

Daniel Pearl gibi prodüksiyon desinatörü Blair’de Nispel ile daha önceleri çalışmıştı. Nispel onun için “problem çözücü” diyor. 

Prodüktör Andrew Form ise “Marcus görsellikte inanılmaz ve ne istediğini çok iyi biliyor, Greg Blair onun fikirlerini deşifre ederken muazzam bir iş çıkardı” diyor. ”Greg ve onun sanat yönetmeni Scott L. Gallagher senaryodaki herşeyi hayata geçirirken filmin fizikselliğine inanılmaz şeyler kattılar. Onların istedikleri herşeyi almaları gibi bir lüksleri olmadığı için biz onlara olabildiğince pratik yerler bulup bir terzi gibi işleyip film için değiştirmelerini istedik.”

Kostüm uzmanı Kathy Kiatta için bu film inanılmaz bir mücadeleydi. Kıyafetlerde filmin renklerine uygun olarak toprak renklerinde. “gerçekten 70lerin bağ bozumu rengindeki kiyafetlerini yapmak güzel olucak” derken Kiatta bunun için çok malzemeye ihtiyaç duyduklarını belirtiyor.

Kostüm uzmanı bütün kıyafetleri eskimiş yıpranmış görünümüne getirdikten sonra her sahneden sonra bunları kuru temizlemeden geçirip bir dahaki sahne için tekrar başka türlü kirlettiklerini söylüyor “Jessica’nın temiz,kirli ölmek üzere olan hallerindeki bütün kıyafetleri her sahne için 5 kere tekrardan hazırlandı”

Bütçe Hollywood standartlarina göre çok mütevazi sayılır. Michael Bay’ a göre Nispel’in ve takımının filme getirdiği ilgi ve sanat izleyicilerin önyargılarını kıracak. Bay devam ediyor “Birşeyi yapmak için paramız olmasa bile prodüksiyon değerlerimiz olmalı. Marcus inanılmaz ve herşey onunla başlıyor. Ben ise müzisyenler ve ses mixleri için yalvarmalı,aglamalı,çalmalı veya ödünç almalıyım. Bence bu konudaki en güzel şeyi Bob Shaye söyledi (New Line cinema’nın CEO’su). Shaye diyorki, sonuç olarak sevgiyle üretildi diyebilirsin, ona iyi baktık, ve bence çok güzel görünen bir film.”

Film Austin’de ambalajlandığı gün takvim 21 eylül 2002’yi gösteriyordu. Herkez benzersiz bir film tecrübesi yaşadığının farkındaydı. “Bu film bütün beklentilerimin üstünde çıktı” diyen Jessica Biel ekliyor: “Materyal benim fiziksel ve zihinsel limitlerimi test etti. Kendimi yinede çok rahat hissetmemi sağlayan şey ise geminin dümeninde Marcus Nispel ve Michael Bay’ın oturmasıydı. Yapımdaki herkes inanılmaz zaman geçirdik, umarım izleyenler korkmakla beraber ekranda emeklerimizi ve dostluğumuzu hissederler.”

Michael Bay yaptıkları şeyin mantıktan çok duygulara dayandığını söylerken devam ediyor “Bu şehre kıstırılıp kaldılar ve dışarı çıkamıyorlar. Kötü bir kabus gibi. Ben sadece beraber büyüdüğüm gerilimlere geri dönmek istedim çünkü ordaki terör bizim filmimizdeki gibi gerçekti.”

Andrew Form’a göre ise film izleyenleri darmadağan edecek “The Texas Chainsaw Massacre, exorcist ve ya Kuzuların Sessizliği’nden başka hiç bir yerde hatırlayamadığım terörü ve işlenmemiş duyguları geri getirecek. Korku ve terör çok derinde, uçuşan kollar kameraya sıçrayan kan ve izleyenlerin de ölüm kalım zamanlarında verecekleri tepkilerin hepsi bu filmde var.” 

