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Otuz yılı aşkın süredir, “The Texas Chainsaw Massacre” efsanesi beyaz perdeye aktarılmış en korkunç ve kalıcı hikayelerinden biri olageldi. 1974’te gösterime giren ilk filmden bu yana, filmin meraklıları hikayenin başlangıcı üzerine tartıştılar. Şimdi New Line Cinema, Michael Bay’le birlikte, “The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç”ta her şeyin nasıl başladığını anlatıyor. Film Platinum Dunes/Next Entertainment Production ve Vortex/Henkel/Hooper Production ortak yapımı.
2003 yılının başarılı tekrar yapımı “The Texas Chainsaw Massacre/Teksas Katliamı” geri dönüyor ve hikayenin öncesini konu alan bu yeni filmde Hewitt klanını ve aile boyu eğlenceden anladıkları psikopatça yaklaşımı irdeliyor. İzleyiciler ilk kez, belki de tüm zamanların en efsanevi korku karakteri olan Leatherface’in kökenini öğrenme fırsatını elde edecekler.

Sene 1969. Vietnam Savaşı başlar. ABD’nin ölü sayısı felaket boyutlarında, kayıpları ölçülemez niteliktedir; askeri mekanizmayı beslemek için gençlere askere çağrı belgeleri yağmaktadır. Sıra 18 yaşındaki Dean Hill’e (Taylor Handley) gelir. Ama Dean henüz yoklamaya gidemeden, Vietnam’daki görevinden yeni dönmüş olan ağabeyi Eric (Matt Bomer), Dean’e bir sürpriz yapmaya karar verir. Kendisini çok seven nişanlısı Chrissie’nin (Jordana Brewster) tüm endişelerine rağmen, Eric çok sevdiği Deniz Kuvvetleri’ne tekrar kaydolarak ne yapacağını bilemeyen erkek kardeşine göz kulak olmayı planlar. Ne yazık ki, Dean’in planları Eric’inkiyle uyuşmamaktadır. Dean’in niyeti basittir: Askere çağrı belgesini bir kenara bırakıp, kararlı kız arkadaşı Bailey’yle (Diora Baird) Meksika’ya gidecektir. Ama her iki çift de karşılarına çıkacak gerçek savaşın ne olduğunu bilemeden, son bir büyük eğlence için Teksas’a giderler.  

Yolculuklarının başlamasından kısa bir süre sonra, dört genç, saldırgan motosikletçiler Holden (Lee Tergesen) ve kız arkadaşı Alex (Cyia Batten) tarafından korkutulurlar. Alex grubun cipini takip ederken ciddi bir kaza yapmalarına yol açar ve Chrissie araçtan dışarı fırlar. Alex yaralı üçlüyü soymaya çalışırken, Şerif Hoyt (R. Lee Ermey) olay yerine gelir ve her şeyi alt üst eder. Chrissie yakındaki bir çalılıkta saklanarak, şerifin bilinmez bir nedenle arkadaşlarını tartaklamasını ve ardından polis arabasının arkasına geçmelerini emredişini izler. Chrissie’nin bilmediği şey, Hoyt’un onları Hewitt ailesinin evine götüreceğidir. Burada, gençleri, Hoyt’un sonradan Leatherface olarak tanınacak korkunç canavara dönüşmek üzere olan yeğeni Thomas (Andrew Bryniarski) ile Hewitt ailesinin diğer üyeleri beklemektedirler. Chrissie, ailenin sevdiği insanlara yaptıkları korkunç şeylere tanık olur ve yaşamaları için tek umutlarının kendisi olduğunu anlar.

New Line Cinema, Michael Bay’le birlikte “The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç”ı sunar. Film kırsal kesimin kaybolmaya yüz tutmuş bir kasabasında, terk edilmiş, umudu, geleceği ve kaybedecek hiçbir şeyi olmayan bir ailenin eksantrik davranışlarının hunharca, sadistçe merasimlere dönüşümünü anlatan korkunç hikayeyi konu alıyor. Başrollerini Jordana Brewster, Taylor Handley, Diora Baird, Matt Bomer, Lee Tergesen, Cyia Batten ve R. Lee Ermey’nin üstlendiği filmde, R. Lee Ermey, Andrew Bryniarski, Marietta Marich, Terrence Evans ve Kathy Lamkin de 2003 filmindeki rollerini tekrar üstleniyorlar.
Filmi Jonathan Liebesman yönetti. Sheldon Turner senaryoyu, David J. Schow’la birlikte yazdığı hikayeden uyarladı. “The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Kasabı: Başlangıç”ın yapımcıları Michael Bay, Mike Fleiss, Tobe Hooper, Kim Henkel, Andrew Form ve Brad Fuller; ortak yapımcıları Alma Kuttruff ve K.C. Hodenfield; yönetici yapımcıları ise Toby Emmerich, Mark Ordesky, Guy Stodel, Jeffrey Allard ve Robert J. Kuhn. Filmin başarılı kamera arkası ekibinde Lukas Ettlin görüntü yönetmeni, Jonathan Chibnall kurgu sorumlusu, Marco Rubeo yapım tasarımcısı, Mari-An Ceo ise kostüm tasarımcısı olarak yer alıyor. Filmin müziğini besteci Steve Jablonsky, dublör koordinatörlüğünü Kurt Bryant, özel efekt koordinatörlüğünü John Milinac ve özel efekt makyajlarını da KNB EFX, Inc.’ten Jake Garber, Kevin Wasner ve Greg Nicotero gerçekleştirdi.

Film Amerika Sinema Derneği tarafından şiddet ve korku içerikli görüntüleri, dili ve bazı cinsel görüntüleri nedeniyle  “R” olarak sınıflandırıldı. 
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Platinum Dunes tarafından yapımı gerçekleştirilen ilk orijinal senaryo olan “The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç” Michael Bay ile yapımcı ortakları Andrew Form ve Brad Fuller’ın işbirliğinin bir meyvesi. Üçlü çalışma ilişkilerini lisansüstü öğrencilerinin profesörleriyle ilişkisine benzetiyorlar: Öğrenciler (Form ve Fuller) projeyi geliştirir ve beslerken, Profesör (Bay) de onları destekliyor; her adımlarını denetliyor; deneyim, içgüdü, başarı ve elbette izleyiciyle bağ kurma becerisinden öğrencilerinin yararlanmasına olanak tanıyor.

“Platinum Dunes’u kurmak bir hevesti” diyen Bay, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Film yapmak isteyen genç yönetmenlere yardım etme düşüncesinden yola çıktık. Bu doğrultuda, iki çok iyi dostumu da yanıma aldım. Doğrusu ilk iki filmimizde elde ettiğimiz başarıyı kesinlikle beklemiyorduk. Bizim istediğimiz, filmi yıldızlaştıran, düşük bütçeli yapımlar üretmekti; korku filmleri bu açıdan yönetmenlere çok uygun bir ortam sunuyor”.
Platinum Dunes ortakları “Texas Chainsaw Massacre/Teksas Katliamı”nın 2003 uyarlamasını yaptıklarında, filmin böylesine başarılı olmasını ummuyor, bir devam filmi çekeceklerini hiç düşünmüyorlardı. Ama yıllar içinde, insanlar onlara gidip Hewitt ailesinin tuhaflıkları hakkında konuşmak istediler ve nasıl olup da ailenin böylesine sistematik ve vahşi katillere dönüştüğünü sordular. “The Amityville Horror/Dehşet Sokağı”nın ön yapım aşamasında, Form ve Fuller, nihayet Hewitt ailesinin tarihçesi üzerine beyin fırtınası yaptılar ve köklerini irdelemenin son derece ilginç olabileceği görüşüne vardılar.

“Hayranları yeni bir Katliam istediler; işte bu kadar basit” diyen Bay, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama şu vardı ki ilk filmin sonunda kötü adamın kolunu kesmiştik. Dolayısıyla, yazılacak hikaye gerçek bir meydan okumaydı. Ama devam filmi yerine olayların öncesini anlatan bir film yapmaya karar verdiğimizde, önümüze sonsuz sayıda seçenek açıldı. Tek yapmamız gereken kendimizi kontrol etmek ve fazla aşırıya kaçmamaktı”.
Brad Fuller şunları ekliyor: “Andrew ve Michael’la ailenin hikayesinin kayda değer olup olmadığını tartıştık. Katil bir aile bir filme zemin oluşturmak için yeterli miydi? Atmamız gereken ilk adımın ayrıntıları renklendirecek bir yazar bulmak olduğunu biliyorduk”.
Yapımcılar önce 2003 yapımını kaleme almış olan Scott Kozar’la görüştüler ama Kozar’ın programı dolu olduğu için hemen akabinde “Amityville/Dehşet Sokağı”nın yazarı Sheldon Turner’a teklif götürdüler. İşlerin yürümeye başlaması için, yapımcılar Turner’a 2003 filminin senaryosunun bir nüshasını verdiler ve kendisinden yeni fikirler üretmekle kalmayıp, 2003 filminde sorulan sorulara da yanıt bulmasını istediler. Mesela, aile bireyleri nasıl bu hâle gelmişti? Neden Monty amcanın iki bacağı da kesikti? Hoyt’un neden dişleri yoktu ve nasıl şerif olabilmişti? Ve, elbette, Leatherface yaptığı şeyleri neden yapıyordu ve üzerine giydiği o korkunç derilerin özelliği neydi?

Yapımcılar Turner’ın getirdiği yanıtları çok beğendiler ve kısa süre sonra da yönetmenleri Jonathan Liebesman’ı buldular.
“Harika bir yazarla anlaştık” diyen Fuller, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Elimizde bu kadar güçlü bir senaryo varken, bu filmi yapabileceğimizi biliyorduk, ve erken bir aşamada Jonathan’a gittik. Toplantılar başladı; Jonathan bir sunum yaptı ve senaryoyu nasıl pekiştirmek istediğini anlattı. Bizce, başka bir şey söylemesine gerek yoktu”.
Platinum Dunes yapımcıları yönetmen Jonathan Liebesman’la ilk olarak 2002’de “The Texas Chainsaw Massacre/Teksas Katliamı” için az sayıda yönetmenle görüşürken tanıştılar. Ama daha yönetmen adaylarıyla görüşmelerini tamamlayamadan, Sony, “Darkness Falls”u yönetmesi için Liebesman’la anlaştı. Platinum Dunes yapımcıları yönetmenle irtibatlarını koparmadılar ve şirketin ikinci filmi “Amityville Horror/Dehşet Sokağı” için yönetmenle tekrar görüştüler; ama “Amityville Horror/Dehşet Sokağı” yerine, yönetmenin yeteneklerini bir sonraki “Texas Chainsaw/Teksas Katliamı” filminde kullanmaya karar verdiler. Yapımcıların coşkulu desteğine rağmen, Liebesman filmin sorumluluğunu almakta tereddütlüydü ama Teksas Katliamı’na ilişkin kaygılarının yapımcılarla aynı olduğunu keşfedince endişeleri sona erdi.

Liebesman bu konuda şunları söylüyor: “Özellikle filmin anti-kahramanı tehditkâr olma özelliğini yitirmişken, böylesine harika bir filmin devamını yapmak bana pek de cazip gelmedi. Ama bu efsanenin nasıl başladığını irdelemek çok ilginç olmalıydı. İlk filmin bir hayranı olarak, sorduğu soruların cevaplarını istedim. Michael, Andrew ve Brad’le ilk toplantımda, filmin bence nasıl olması gerektiğini ortaya koydum ve senaryoda görmek isteyeceğim fikirlerimden söz ettim. Sonunda görüldü ki vizyonumuz aynıydı: Film cehennemin başlangıcı hissini uyandırmalıydı”.
Andrew Form ise şunları ekliyor: “Bu önce filmini yapmamızın başlıca nedeni katil Leatherface’in nasıl bu duruma geldiğini göstermekti. Thomas Hewitt’ın içindeki öfkenin büyümesine, sonra onu ele geçirmesine ve nihayet ilk kez bir insanı öldürmesine yol açışına tanık oluyorsunuz. Thomas, iplerini Hoyt’un eline verdikçe, Hoyt kuklacı rolünü üstleniyor ve Thomas’ı en hesapçı ve iğrenç biçimde yönlendirmeye başlıyor”.
Yapılması gerekenin olayların öncesini anlatan bir film yapmak olduğuna karar verdikten sonra, yapımcıların tam olarak ne kadar geçmişe gideceklerini belirlemeleri gerekiyordu.

“Film 1969’da, orijinal filmin yaklaşık 3 yıl öncesinde başlıyor” diyor Brad Fuller ve ekliyor: “Zora düşen ve iflas etmek üzere olan bir mezbahanın çevresinde kurulu olan kasaba da mezbahayla birlikte içten içe tükeniyor. Thomas Hewitt diğer herkes gibi işini kaybediyor ve çocukluğundan beri pusuda bekleyen öfkesi ilk cinayetini işlemesine yol açıyor. Bunun üzerine, zaten dengesiz bir adam olan amcası kanunu kendi eline alıyor ve kasabada at koşturmaya başlıyor”.
Fuller açıklamalarını sürdürüyor: ”Aynı zamanda, kendi iç çatışmalarını yaşayan bir grup genç Teksas’ta seyahat ederken, bir dizi korkunç olay sonucu kendilerini bu dehşet verici kasabada buluyorlar. Gençlerin Hewitt ailesiyle karşılaştıkları dönemde, aile bir önceki cinayetlerini ört pas etmek için art arda cinayetler işlemekteler ve olayların kontrolünü kaybettikleri için ne yapacaklarını bilemez durumdalar”.
Form bunu şöyle özetliyor: “Zincirleme katliamı başlatan da bu oluyor”.
Arka hikaye ortaya çıktıktan sonra bile, yapımcıların bunu filmde en iyi nasıl sunacaklarına karar vermeleri gerekiyordu.

Jonathan Liebesman konu hakkında şunları söylüyor: “Korku türünün en zor yanı gizemi çok da fazla ifşa etmemeye çalışmak, çünkü kötüyü çok fazla açıkladığınız ya da gösterdiğiniz zaman korkutuculuğu kalmıyor. Seri katillerin mantıksızlığını göstermekle, gizemi korumak arasında ince bir çizgi var. İnsan onların davranışlarını gizemini kaybettirecek kadar açıklamak ya da mantığa oturtmak istemiyor. ‘The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç’ o ince çizgide yürüyor: Katliamın başladığı günü konu alıyor ama neden olduğuna pek de değinmiyor”.
Filmin hayata geçiş aşamasında, yapımcıların tartıştığı ilk konulardan biri oyuncu listesiydi. Önceki filmden kimler bu yapımda da yer alacaktı? Andrew Form, kastın sorumluluğunu yapım ortağı Brad Fuller’ın üstlendiğini memnuniyetle ifade ediyor. Castinge ilk filmin en güçlü halkasıyla, R. Lee Ermey’yle başlandı.

“Ne yazık ki korku filmleri kötü bir şöhrete sahip çünkü en iyi oyuncuları almak için fazla uğraş vermiyorlar” diyor Fuller ve ekliyor: “Lee’nin projeye katılması kalitenin bir göstergesiydi ve yanına onun kadar yetenekli oyuncular almamıza olanak tanıdı. Korkmayıp, klişeden uzak durduk. Bu aileye bir şeyler katacak gerçek oyuncular bulmak istedik. Onlar tüm karakterler arasındaki etkileşimin köklerini oluşturuyorlar ve izleyicilerin onlara inanması gerek”.
Form şunları ekliyor: “Lee’nin karaktere ilişkin kendi teorileri var. O, sınırları olmayan bir aktör. Bana bir çok kez Hoyt’un çok yanlış fikirlere sahip bir insan olmasını istediğini dile getirdi. Dolayısıyla, hangi kitlelerin sinirlenmesini sağlayabilirim diye uzun uzun düşündü. Hoyt’un söylemlerinden herkes payını alacak”.
Sonuç olarak, Ermey’nin performansı filmin öne çıkan unsurlarından biriydi: “Lee ilk filmin en eğlenceli rollerinden birini üstlendi” diyor Jonathan Liebesman ve ekliyor: “Karakterinin akıl sağlığı yerinde değil; başlangıçta bu durum pek bir şey ifade etmiyor, ama onu böylesine ilginç kılan da bu çünkü açıklaması yok. O bir muamma. Lee, bu karakterin oluşumu ve gelişimine bizzat çok yardımcı oldu”.
Michael Bay de bu görüşü destekliyor: “Çok mizah katıyor. Yoğun bir korku filmi yaptığınızda, özellikle izleyicinin gergin olduğu anlarda komik bir şey sunmak her zaman iyidir. Dolayısıyla, Lee’nin performansı hem çok gerçekçiydi, hem de tuhaf ve bir ölçüye kadar komikti”.
Deneyimli aktör Ermey, Şerif Hoyt’a yaptığı katkıdan tutkuyla söz ediyor: “Bir oyuncu olarak, birinin ağzıma sözleri doluşturduğu ve ipleri oynattıkça beni hareket ettirdiği basit bir kukla olmak beni rahatsız eder. Bence önerilerde bulunmak ve senaryonun daha iyi olmasını sağlamak oyuncunun yükümlülüğüdür. Bana göre, yazar oldukça zengin portreler oluşturmuş ama beni ilgilendiren tek bir karakter var. Duvara karşı, şok edici ve renkli olmayı seviyorum. Gerçeği kabul edelim: Hoyt katil ruhlu bir cinsel sapık. Konu bunu nasıl zirveye çıkaracağınız. Hoyt sınır tanımaz bir karakter. Şerif Hoyt’un canlandırdığım en alçak karakter olduğunu söyleyebilirim”.
Jonathan Liebesman da, “Hoyt, Thomas’ı kabuğundan çıkaran, ona güvenen ve Leatherface olması için gerekli malzemeleri veren kişi” diyerek aktörün sözlerini doğruluyor.
Yapımcılar Ermey’nin, Luda Mae rolündeki Marietta Marich’in, Yaşlı Monty rolündeki Terrence Evans’ın ve Çaycı Bayan rolündeki Kathy Lamkin’in bu yapımda tekrar rol alacaklarını biliyorlardı, ama bu kadroya ilk filmde Leatherface’i canlandırmış olan Andrew Bryniarski’nin de katılması çok önemliydi çünkü Leatherface maskeli katil olarak beyaz perdeye çıktığı andan itibaren tek başına bir kült oldu.

Liebesman, “Bu oyuncular uzun zamandır karakterleriyle yaşıyorlar. Üç yıl önce yapamadıkları şeylerle ilgili pek çok öneri getirdiler; biz de onlara bunları irdelemeleri için bol vakit verdik. Bazı malzemeler harikaydı, bazıları tuhaftı, bazıları ise filme girmedi. Ama 2003’te yönetmen Marcus Nispel oyuncuların uygun ortamda olmasını ve doğaçlama yapmasını mümkün kılacak, doku yüklü bir film yaptığı için, her oyuncu karakterine neler eklemek istediğini zaten biliyordu” diyor.
Yapımcı sözlerini şöyle sürdürüyor: “Örneğin, Marietta yaklaşık 50 yıldır oyunculuk yapıyor. O kadar uzun süre sinemanın içinde bulunmuş bir oyuncunun çok iyi fikirleri olacaktır elbette. Luda Mae’in işkencenin ortasında Bailey’ye şarkı söylemesi filmin en tüyler ürpertici anlarından biriydi; akşam yemeğini hazırlarken dille oynaması da öyle. Bunlar hiçbirimizin düşünmediği tuhaf ve çılgınca şeylerdi; bu fikirlerin onun yaşında ve aklı başında bir kadından çıkması gerçekten şaşırtıcıydı”.
Görünüşte zararsız bir karakter olan Luda Mae’nin Hewitt aile hiyerarşisi içinde belirgin bir yeri var. “Hoyt’u dizginleyebilen tek kişi o” diyor Liebesman ve ekliyor: “Hoyt bir egomanyak ve dünyaya hükmettiğini düşünüyor; çıldırıp insanları öldürse ve yese bile sofra adabını unutmaması gerektiğini ona hatırlatan kişi Luda Mae”.
“Luda Mae benim ‘ölüm makinesi’ dediğim şeyin anası” diyen Marich, seçmelere üzerinde kocasının eski bir ropdöşambrı, taranmamış saçlar ve ağzında çiğnenmiş tütünle geldi; çikolata renkli bir sıvı çenesine akıyordu.

“Oynadığım karakterler için hep kişisel bir geçmiş uydururum; bu yüzden, Luda Mae’in Buhran döneminde kendi başının çaresine bakmak zorunda kalmış evsiz bir genç kadın olduğunu hayal ettim” diyor Marich ve ekliyor: “Thomas’ı bulduğunda, şekilsiz suratına ve son derece çirkin görünümüne karşın onu evine alıyor ve çevresindeki acımasız insanlardan ve tüm dünyadan elinden geldiğince koruyor. Luda Mae’in onun yanında olmasının ve onu hiç bırakmamasının başlıca amacı bu”.
Luda Mae’in aksine, Monty’nin sakin yapısı, içindeki gizli özgüven ya da hararetle savunduğu düşünceleri maskelemekten uzak. Liebesman’a göre, Monty, “ailenin uşağı. Onun görevi arka bahçeyi paslı ıvır zıvırlarla dolu tutmak. Morty evin hizmetçisi, hiç dışarı çıkmayan erkek kardeş, hiçbir şey başaramayan biri ama aynı zamanda Leatherface’in et ve kemik dikme sanatında pratik yapmasını sağlayan kişi”.
Aktör Terrence Evans karakterini savunuyor: “Monty pratik açıdan masum; tamamen olmasa bile en azından Hoyt ve Thomas’a oranla. Monty’yi ikincil bir karakter olarak görüyorum çünkü gerçekten işleri çeviren kişi Hoyt; benim rolüm ise daha tepkisel. Kimse Monty’ye fikrini sormuyor; hatta Luda Mae, Thomas’ı eve getirdiğinde bile. Bu yüzden, Monty rüzgar nereden eserse oraya gidiyor ve başına gelen her şeye katlanıyor”.
Evans sözlerini şöyle sürdürüyor: “Sanırım Thomas’ın hayatının farklı olması ihtimali vardı. Ama insanların onunla alay etmesi ve sahip olduğu sert mizaç ve bir yavru köpek gibi Hoyt’un peşinden gitmesi Hoyt’un onun tüm kontrolünü ele geçirmesine neden oldu. Böylece Hoyt baba oldu ve ben de amca”.
“The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç”ında, Leatherface tek düze bir karakter olmaktan çok öte; şaşırtıcı ölçüde derin bir rol. Onu canlandıracak aktörün duygularını, arzularını ya da ihtiyaçlarını yansıtmak için konuşamadığı ve sadece vücut dilinden ve gözlerinden yararlanabildiği düşünülecek olursa, canlandırması oldukça zor bir karakter.

“Konuşamadığınız zaman oynamak daha zordur” diyen yapımcı Andrew Form, sözlerini şöyle sürdürüyor: “El kol ve vücut hareketleri kolaylıkla aşırıya kaçabilir. Yani, oyuncunun aktarması gereken çok duygu olduğunda, çok hassas bir denge söz konusudur. Andrew Bryniarski orta yolu bulmakta özellikle başarılı çünkü karakteri çok iyi tanıyor. O Leatherface’in ta kendisi  ve rolünü çok ama çok ciddiye alıyor”.
“Kabul etmek lazım ki bu adamda sosyofobi (toplum korkusu) var” diyor Bryniarski ve ekliyor: “Hayatı boyunca insanlardan kötü muamele gördüğü için gerçek anlamda bir sıkıntı yaşıyor. Bundan bıktığında bir değişim gerçekleşiyor ve zincirleme katliamdan sorumlu kişi oluyor”.
Çoğu kişi Bryniarski’yi Leatherface’le özdeşleştirdiği için, seri katil imajını silip, iyi bir insan olduğunu kanıtlamak için çok daha fazla uğraşması gerekiyor. “Yıllar içinde pek çok çılgın karakteri ikna edici bir şekilde oynamam gerekti; dolayısıyla, insanların beni kendilerinden uzak tutmalarına alışkınım. Ama bu rolün altından kalkmam gerektiğini biliyordum. Michael Bay’in sık sık söylemekten hoşlandığı gibi, ben bu maskeyi takmak için doğmuşum”.
Bay de şakayla, “Gerçek şu ki, benim ofisimde maskeyi parçaladı” diyor ve ekliyor: “Bu gerçek bir Hollywood hikayesi! O hakikiydi ve bana ‘Ben o adamım!’ diyip durdu. Sorarım size, böylesine bir içtenliğe nasıl hayır diyebilirsiniz?”
Serinin hiçbir bölümünde cevap bulamayabilecek soru ise şu: Hewitt’lerin arasındaki akrabalık ilişkisi nedir? Oyuncular olsun çekim ekibi olsun, filmdeki herkesin görüşü farklıydı. Çekimler arasındaki molalarda, üçlü için en vahşi hikayeyi uydurmak bir oyun hâline geldi.
“Aralarındaki akrabalık ilişkilerine karar vermedik” diyen yapımcı Brad Fuller, bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Belirsiz kalmasının daha ilginç olacağını düşündük. Hoyt kendisinden sadece birkaç yaş büyük olan Luda Mae’ye neden ‘Ana’ diyor? Annesi olmasına imkan yok. Bunun bir anlamı yok. Peki Monty, Luda Mae’in kocası mı? Yoksa o ve Hoyt kardeşler mi? Düşüncesi bile tüm dinamiği tedirgin edici kılıyor”.
Terrence Evans’ın kendine ait bir teorisi var: “Luda Mae kız kardeşim, Hoyt ise erkek kardeşim. Hoyt belki ailenin en zekisi değil, ama kesinlikle en kötü kalplisi. Dolayısıyla, Hoyt ne derse, biz onu yapıyoruz”.
Form da gülerek, “Hepimizin kendi teorileri var” diyor ve ekliyor: “Hemfikir olup olmadığımızı bile bilmiyorum”. Hewitt ailesi hem komik hem de tuhaf, ama sinemaseverleri dehşete düşürmek söz konusu olunca, ailenin dinamiği işe yarıyor. Ayrıca, ailece, şekilsiz, yetim bir çocuğu evlerine alıyorlar; ve çocuk onların bakımı ve yetiştirmesiyle kana susamış bir katil oluyor.

Fuller bu konuda, “Onu kendi çocukları gibi büyütüyorlar. Ama bir çok açıdan, Thomas Hewitt ailenin bir bireyinden çok evcil hayvanı gibi. Aynı zamanda, garip ve sıradışı biçimde de olsa birbirlerine sevgi ve hayranlık duyuyorlar” diyor.
Yapımcı sözlerini şöyle sürdürüyor: “Birlikte yaşayana kadar bir başka ailenin nasıl olduğunu asla bilemezsiniz. Dışarıda akşam yemeği yerken onları görebilir, sosyal ortamlarda birlikte vakit geçirmekten keyif alabilirsiniz, ama insanların evinde gerçekten neler olup bittiğini bilemezsiniz. Aklını kaçırmış bir ailenin evinde neler olup bittiğini göstermenin zorlayıcı olacağını düşündük. Ama en tuhaf olanı Hewittler’in anormal olduklarını düşünmemeleri. Evlerinden içeri adım attığınızda, sadece onların kuralları geçerli, başka hiçbir kural değil; bunun sonucunda da evde anarşi hüküm sürüyor. Korkutucu oluşu bu yüzden, çünkü böyle bir şey her yerde olabilir. Komşunuzun evinde neler olduğunu bilemezsiniz”.
Yapımcılar, kolay yolu seçip, Thomas Hewitt’in şekilsel bozukluklarını kullanarak fiziksel görünüm ve bunun sosyal uzantıları üzerine yorumlar yapmak yerine, Hewittler’in aile ilişkilerine incelenecek bir vaka olarak yaklaştılar. “Bir aileyi aile yapan nedir?” diye soruyor yapımcı Brad Fuller.

2003’te “The Texas Chainsaw Massacre/Teksas Katliamı”nda gençlerin üzerinde olan spot ışıklarının bu kez Hewitt ailesinin üzerinde olması izleyicilerin aileyi tanımasına olanak tanımakla kalmayacak, aynı zamanda masum, hiçbir şeyden şüphelenmeyen genç kurbanlara da kendilerini yakın hissetmelerini sağlayacak. Yapımcılar bu karakterler için ‘izleyicinin vekilleri’ demeyi tercih ediyorlar”.
“İzleyiciler kendilerini korku kapanına kısılmış bu gençlerle özdeşleştirecekler” diyor Fuller ve ekliyor: “Onların hissettiklerini izleyicilerin de hissetmesini istiyoruz. O yüzden, bu roller için şefkatli insanlar bulmak zorundaydık. İzleyicinin onlarla bağlantı kurması, ortak noktalar bulması lazım. ‘Tam olarak onların yaptığını yapardım’ diyecek, genç, en iyi ve en inanılır oyuncuları bulmalıydık. İyi bir korkunun temelinde bu vardır”.
Yönetmen Jonathan Liebesman ise bu konuda şunları söylüyor: “Korku filmlerinde her zaman en sevdiğim karakterler senin benim kadar korktukları halde güçlü olmak isteyenlerdir. Filmdeki herkes kendi cesaretini sorguluyor. Konu ağlayıp ağlamamaları değil, özlerinde güçlü mü korkak mı oldukları; burada önemli olan, karakterlerin birbirlerini kurtarmak için ellerinden geleni yapmaları. Özellikle, baş karakter Chrissie’yi canlandıran Jordana Brewster tam da böyle bir karakter olarak ortaya çıkıyor”.
Brewster yeni kadronun ilk ismiydi. Aktrisin canlandırdığı Chrissie, kendini erkek arkadaşı Eric Hill’e ve yaşadıkları ilişkiye adamış genç bir kadındır. Eric’in tekrar askere yazılmak istediğini duyunca, eve dönemeyeceğinden korkmasına rağmen güçlü durur ve Eric’i destekler. Chrissie erkek arkadaşının Vietnam’a geri dönme kararına temkinli yaklaşsa da, Eric’in onur anlayışı ve sorumluluk duygusunun onu sevdiği ve hayranlık duyduğu erkek yapan unsurlar olduğunun farkındadır.

Gençler kendilerini hayatları için mücadele ederken bulunca, Chrissie arkadaşlarını kurtarma konusunda tereddüt etmez. “Korkmuş ve perişan durumda, ve ne zaman birine yardım etmeye kalksa, duraksadığını görüyorsunuz” diyor Liebesman ve ekliyor: “Tıpkı ‘Aliens/Yaratık’taki Sigourney Weaver ya da ‘Silence of the Lambs/Kuzuların Sessizliği’ndeki Jodie Foster gibi, Chrissie de bir sonraki kapının ardında ne olduğundan fazlasıyla korkuyor ama yine de kapıyı açıyor. Kahramanca bir şey bu”.
Hem Brewster hem de yapımcılar 2003 yapımı “The Texas Chainsaw Massacre/Teksas Katliamı”ndaki Erin karakterini canlandıran Jessica Biel’in çıtayı yükselttiğinin farkındalar. “Jessie’yi tam kariyeri yükselişe geçmeye başlamışken bulduk” diyor Michael Bay ve ekliyor: “Şanslıydık çünkü o sadece yetenekli ve işine kendini adayan bir aktris değil, aynı zamanda işini gerçekten seven ve projeyi bir bütün olarak daha iyi hâle getirmek için elinden geleni yapan bir oyuncu. Rol arkadaşlarına karşı cömert ve genel olarak iyi bir insan. Jordana’yla pek çok açıdan çok farklı olmalarına karşın, yine şanslıydık ki Jordana’da da tüm bu özellikler mevcut”.
Bay sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bence insanlar Jordana’nın bu kadar zeki olmasına hazırlıklı değiller. İster istemez onun güzelliğine odaklanıyorsunuz, ama sonra onunla konuşuyor ve zekasına ve çevresindeki her şeye duyduğu ilgiye inanamıyorsunuz. Korku türünde deneyimli bir oyuncu; işini iyi biliyor”.
Brewster için, rolün kilit noktası bu tür filmlerde sıklıkla görülen tipik bunalmış genç kadın portresinden farklı bir karakter ortaya koymaktı. “150 kiloluk Leatherface’e karşı duracak kadar gerçekçi olmayan bir kahraman ile izlemesi gerçekten itici olan zavallı ve çaresiz bir kız arasında dengeyi sağlamak için Jonathan’la birlikte çaba gösterdik” diyor aktris.

“Chrissie kendisi için önemli olan her şeyi yitirmiş olma noktasına geldiğinde, karşı saldırıya geçiyor” diyen Brewster, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hoyt’un Chrissie ve arkadaşlarına yaptıklarını haklı çıkarmaya çalıştığı sahnede R. Lee Ermey’yle bir diyalogum var; Hoyt bizi günahkârlar olarak niteliyor. Bu benim damarıma bastı; gerçekten sinir etti. Bu sayede, vazgeçmemeye ve Hewittler’in kurbanlarından biri olmamaya karar verdim”.
Bailey rolü Diora Baird’e verildi. Güzel, özgür ruhlu ama kararlı bir kız olan Bailey, erkek arkadaşı Dean’i denizci olduğu takdirde asla hayatta kalamayacağına ve tek umudunun Meksika’ya, savaş çılgınlığından çok uzaklara kaçmak olduğuna ikna eder.

Baird, Bailey’yi “küstah, ve zamanının tam bir hippisi, onun için her şey barış ve sevgi üzerine kurulu” şeklinde niteliyor ve “O umutsuz bir romantik, ama öte yandan, kimsenin lafının altında kalmıyor, hatta Hewittler’inkilerin bile. Bu karakter hoşuma gidiyor çünkü güçlü bir yanı var. Acı çekerken bile, kendisini o duruma düşürenlerden sözünü sakınmıyor” diyor.
Yönetmen Jonathan Liebesman da bu görüşe katılıyor: “Bailey tam bir deli fişek. Bu bir korku filmi olduğu için, onun güzel ve aptal bir kız olması beklenirdi ama o karakterine biraz renk katmak istedi”.
Yapımcılar özellikle Chrissie’nin zıttı birini aradılar. Gerçi her ikisi de güzel, ama Bailey ile Chrissie çok farklılar. “Chrissie bilgili ve düşünen biri Bailey ise daha sade ve özgür ruhlu” diyor Brad Fuller ve ekliyor: “Bailey korkuyor. İnanılmaz olan, bu korkusunun neredeyse elle tutulur olması. Diora’yı bu korku verici durumlarda izlemek, çığlıklarını dinlemek çok tedirgin ediciydi”.
Yapımın ilk başlarındaki bir işkence sahnesinde aktrisin kopardığı çığlığı duyan Liebesman, kendisinden sürekli olarak çığlık atmasını istedi. Yönetmen Diora’nın bu özelliğinden övgüyle söz ediyor: “Çığlık söz konusu olduğunda tükenmez bir enerjiye sahip”.
“Seçmelerde hiç bağırmadım; hatta senaryoda olduğunu bile sanmıyorum” diyor Baird ve gülerek ekliyor: “Ama bir kez bağırdım ve sonra Jonathan hep bağırmamı istedi. Bir süre sonra, fiziksel bir reflekse dönüştü; umarım izleyiciyi çıldırtmam”.

21 yaşındaki Taylor Handley yapımın en genç oyuncusu. Seçmelerdeki video kaydı o kadar inanılmazdı ki yapımcılar daha yüz yüze görüşmeden kendisine Dean rolünü teklif ettiler. Brad Fuller kaseti izledikten sonra, yaptığı keşiften duyduğu heyecanı iletmek için, Austin-Teksas’ta mekan tarayan Andrew Form’u aradı. Michael Bay de kaseti izler izlemez aynı görüşte olduğunu bildirdi.

“Genelde oyuncuları 5-6 kez geri çağırırız, ama Taylor ofisimizin içini hiç görmedi” diyor Fuller ve ekliyor: “Çok genç ve engin bir deneyime sahip değil, ama fevkalade yetenekli”.
Handley’nin rolü bu kadar kolayca alışı, rahat kişiliğinin de bir göstergesi. Sıcak ve cana yakın oluşuyla sette herkesin kalbini kazandı ve herkesin sevgilisi oldu. Diğer yandan, Handley’nin duygu yelpazesi izleyiciyi şaşırtacak.

Genç aktör, karakteri için, “Dean bir sanatçı ve bir aşık. Çok masum ve Vietnam konusunda çok bilgisiz, ama oranın kendisine göre olmadığının farkında”.
“Korku çok sevdiğim bir tür. Oyuncuların, ruhlarında çok derin ve acı çeken bir yere gitmeleri ve normal bir gençlik filminde ya da dramada görülmeyen bir şeyleri çıkarmaları gerekiyor. Korku filminde, ciğerleriniz patlayana kadar bağırırsınız, koşarsınız, takılır düşersiniz,ve elinde testereyle sizi kovalayan birinden kaçarken gerçek ve katıksız bir panik yaşarsınız. Etrafta çekim ekibi olsa da, o anı hissetmeniz gerekir çünkü eğlenceli olan budur, kanınızın kaynadığını hissetmektir” diyor Handley.
Oyuncu seçiminde en zor rol Eric Hill’i oynayacak aktörü bulmaktı. “Hem sert hem de sempatik birini bulmak zor” diyor Fuller ve ekliyor: “Taylor’a benzeyen birini bulmak istedik, ama elbette, oyunculuk yeteneği çok daha önemliydi”.

Fuller sözlerini şöyle sürdürüyor: “Jordana’dan her gün 10 ayrı aktörle okuma yapmasını istiyorduk. Yaklaşık bir hafta boyunca bunu yaptık. Matt Bomer içeri girdiğinde, aralarındaki elektrik hemen hissedilecek türdendi. Chrissie’nin Eric’e aşık olduğunu ve Eric’in de ona aşık olduğunu görebiliyordunuz. Matt, ayrıca, Vietnam’da bulunmuş olduğu izlenimini uyandırmayı da başarıyordu”.
Carnegie-Mellon Üniversitesi’nin prestijli drama okulundan mezun olan Bomer, filme Vietnam hakkında bir çok film izleyerek ve Born on the Fourth of July’ı (Doğum günü 4 Temmuz) okuyarak hazırlandı. Aktör bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Savaşta yaralanıp, eve dönmenin nasıl bir şey olduğunu ayrıntılarıyla görmek istedim. Bu, Eric rolüne hazırlanmak için iyi bir çıkış noktasıydı. Bu insanların, her şeyin paramparça olmasına engel olmaya çalışırken yaşadıkları yabancılaşma duygusunu anlamayı amaçladım”.
Bomer, yapım sırasında R. Lee Ermey’yi de kaynak olarak kullandı. Bu eski deniz subayı için, “R. Lee’yle uzun konuşmalar yaptım” diyor Bomer ve ekliyor: “Ne zaman bir sorum olsa elinden geldiğince yardımcı oldu”.
Matt Bomer’ın Jordana Brewster’la seçmelere katılmasından sonra, Michael Bay aktrise döndü ve, “Ondan hoşlandın mı?” diye sordu. Aktrisin yanıtı basitti: “Ona bayıldım”. Böylece karar verildi; dörtlü tamamdı.

Hewitt ailesi haricindeki küçük ama çok önemli diğer roller olan motosikletçi Holden’ı Lee Tergesen, kız arkadaşı Alex’i de Cyia Batten canlandırdı.

Başlıca roller böylece dağıtıldıktan sonra, yapımcılar dikkatlerini oyuncular arasındaki kimyayı geliştirmeye yönelttiler. “Daha önce yaptığımız filmlere oranla kadro daha çabuk toparlandı” diyor Fuller ve ekliyor: “Gençler arasındaki genel kimya da filmin ilk haftasında sınandı çünkü her iki çift arasındaki ilk sahneler oldukça samimi sekanslardı. Filmin batması ya da çıkması izleyicinin bu gençlerin birbirlerine değer verdiklerine ne ölçüde inanacaklarına bağlı”.
Yönetmen Jonathan Liebesman, Marcus Nispel’ın 2003 yapımı “The Texas Chainsaw Massacre/Teksas Katliamı”ndaki günlük çekimlerinin tamamını gözden geçirdikten sonra, oyuncuların çabalarından gerçekten etkilendi. Kısa süre sonra da oyuncular arasında bağ oluşturmak için bir Platinum Dunes yöntemi olduğunu öğrendi.

Yapımcılar “The Texas Chainsaw Massacre//Teksas Katliamı”nda Jessica Biel, Jonathan Tucker, Erica Leerhsen, Mike Vogel and Eric Balfour’un bir kare bile çekilmeden önce uzun süre birlikte vakit geçirmelerini sağladılar. Bu çabanın sonuçları o denli olumluydu ki yapımcılar aynı yöntemi yeni oyuncularla da uygulamakta kararlı davrandılar ve şimdi bu uygulama şirketin politikası hâline geldi.

Michael Bay bu konuda şunları söylüyor: “Böyle bir şeye vakit ayırmak çok önemlidir, özellikle de karakterler arasında sağlam bir bağ varsa, çocukluk arkadaşıysalar ya da güçlü bir ilişki yaşıyorlarsa. Bazen oyuncular arasında böylesine hakiki bir duyguyu yakalamak haftalar sürer; bu yüzden, oyuncuların daha erken bir aşamada birlikte vakit geçrimelerini mutlaka istiyoruz ki arkadaş olsunlar ve birbirleri hakkında ince ayrıntıları bilsinler. Bu uygulama grubu birbirine daha bir kenetliyor”.
Brewster, Baird, Handley ve Bomer çekimlerin başlamasından iki hafta önce, yapımcılarla Austin-Teksas’ta buluştu. “Birlikte çok vakit geçirdik. Prova yaparak değil, birlikte öğle ve akşam yemekleri yiyerek, eğlenmeye giderek, beraberce bir şeyler yaparak. Böylece herkes birbirini tanıdı. Teşvik ettiğimiz arkadaşlık beyaz perdede iyi sonuç verdiği için şanslıyız” diyor yapımcı Andrew Form.
Kameraların dönmeye başlamasından önceki Pazar günü, Bay, ortakları ve yönetmen Liebesman genç oyuncuları Hewitt ailesinin evine götürdüler; 2003 yapımında kullanılan aynı eve. 1854 yılında inşa edilmiş olan ev Teksas’ta 750 dönümlük bir arazi içinde yer alıyor. 1960’lardan beri metruk olan yapı, şirketin buradan ayrıldığı 2002 Eylül’ünden beri boştu. Yapımcıların şansına, ev ürkütücülüğünden hiçbir şey kaybetmemişti. Bu kez, izleyiciler evin daha çok bölümünü görecekler. İlk filmde kullanılmayan üst kattaki yatak odaları, evin dışındaki küçük garaj ve evin içinde bulunduğu arazi bu filmde yer alıyor.

“Oyunculara evi gezdirdik; sonra Michael ve Brad’le birlikte bazı sahneleri tartıştık. Bu sırada, genç arkadaşlarımızın kendi başlarına dolaşıp, etrafı keşfetmelerine izin verdik” diyen Andrew Form, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Oraya çekim ekibi, ışıklar ve teçhizat olmadan, 100 tane insanın etrafta koşuşturmadığı bir zamanda gitmek ortamı bambaşka kıldı; son derece ürkütücüydü. O evin bir tarihçesi var; oradayken bunu hissediyorsunuz. Orada çekim yapmak bunun daha da artmasına neden oluyor”.
İlk filmden sonra, filmin hayranları evi buldular ve mülk sahiplerinin zaman zaman yerel yetkilileri arayıp, evde izinsiz olarak bulunan insanları çıkartmalarını istemelerine yol açtılar.

Yapımcıların geri döndüğü bir diğer favori mekan da Martindale’e 45 dakika mesafedeki 1887’den kalma çırçır atölyesiydi. Hem Hewitt ailesinin bodrum katı hem de mezbaha görevi gören bu yer iç ve dış mekan çekimlerine uygundu. Ayrıca burası oyunculara ve çekim ekibine kesintisiz işkence ve acı dolu sahnelerin tekrarları arasında oturup soluklanabilecekleri güzel bir göl ortamı sundu (ilk filmin açılışındaki göl sekansı burada çekilmişti).

“Kulaklıklarınızı takıyor, suyun kenarına yürüyor ve kendinize bunun sadece bir film olduğunu hatırlatıyordunuz” diyor Brad Fuller gülerek ve ekliyor: “Çok güzel bir mekan. Orada oturduktan sonra, çekim yaptığımız mezbahaya dönme vakti geldiğinde ayaklarımız geri gidiyordu”.
Andrew Form, “Jessica Biel’ı gerçek bir buzhanenin içine koyduk. Bu onun için çok zor oldu çünkü her yer leş gibi kokuyordu. Hepimiz için zordu; o yüzden insanların bunu tekrar tekrar yaşamasını istemedik. Kaldı ki, burası çok modern duruyordu, oysa film 1939’da başlıyor. Dolayısıyla, öyle bir yer yaratmalıydık ki hem o döneme ait bir mezbaha gibi görünsün, hem de iflas ettiği için 30 yıl sonra, yani 1960’larda artık yıkıntı hâline gelmiş bir versiyonunu da hazırlayabilelim” diyor.
Filmin görüntüsünü yaratması için, saygın yapım tasarımcısı Bruno Rubeo’nun (“Driving Miss Daisy”) oğlu Marco Rubeo’ya şans tanındı ve Rubeo böylece sanat yönetmenliğinden yapım tasarımcılığına terfi ederek ilk kez bir sinema filminde bu konumda yer aldı. Yapımcılar kendisinin yeteneğine “The Amityville Horror/Dehşet Sokağı”ndaki sanat yönetiminde şahit olmuşlardı ve Rubeo’nun basamak atlama zamanı geldiğini düşündüler. Rubeo’nun bu film için 2003 yapımının setlerinin birer kopyasını hazırlamanın yanı sıra, küçük ayrıntıları değiştirerek onları zaman içinde geri götürürken aynı set olduklarının anlaşılmasını da sağlaması gerekiyordu. Rubeo filmde kendi setlerini de yarattı.  

Yapımcılar, Rubeo ve tasarım departmanına, yönetmen Jonathan Liebesman’a ve görüntü yönetmeni Lukas Ettlin’e genel görüntülerini incelemeleri için ilk filmin birer kopyasını verdiler. Amaçları yeni ekibin yönetmen Marcus Nispel, görüntü yönetmeni Daniel Pearl ve yapım tasarımcısı Greg Blair’ın bıraktığı yerden bayrağı devralmalarıydı. İlk filmin başarıları düşünülünce, bu elbette hiç kolay bir iş değildi.

Jonathan Liebesman projenin başına getirildikten sonra, kimin görüntü yönetmeni olacağı tartışılmaya başlandı. Liebesman öğrenciyken tüm filmlerini çeken ve ikisine de bir çok ödül getiren dostu ve uzun süreli iş arkadaşı Lukas Ettlin’i önerdi.

Form ve Fuller yönetmenin bu isteğinin önce pek de ciddiye alınmadığını itiraf ediyorlar: “Güldük” diyor Fuller ve ekliyor: “Ona ‘Bu asla olmayacak; fikri kafandan çıkarsan hiç fena olmaz’ dedik. Daha önce tek bir filmde çalışmış bir yönetmene hiç görüntü yönetmenliği yapmamış birini vermek bize uzak bir düşünceydi; bize çok zorlu ve talepkâr bir öneri gibi gelmişti ama Michael Bay bizim kadar endişeli değildi.. Lukas’la oturup konuştuk ve filme çok hakim olduğunu gördük. İlk filmde nasıl bir görüntü hedeflediğimizi anlamıştı; öte yandan, bu filme kendi damgasını vurmak da istiyordu. Andrew ve Michael’la bir süre durum değerlendirmesi yaptık ve riske girip onunla çalışmaya karar verdik. Bunun çok yerinde bir karar olduğunu da gördük çünkü Lukas bize istediğimizi verdi; yönetmenle çok rahat anlaştı ve hiç tanımadığı kameraman ekibiyle bile son derece rahattı”.
Ettlin yapımın erken bir aşamasında Austin’e giderek çekim ekibi adaylarıyla görüşmeler yaptı. Bu süreç içinde, ilk filmin nasıl çekildiği konusunda çok şey öğrendi. Ettlin, ayrıca, iki deneyimli kamera operatörü Michael Scott ve Brown Cooper’ın yetenek ve deneyimine de bel bağladı. 
“Ben projeye büyük coşku getirdim, ama milyonlarca kez duymuş olduğunuz gibi, sinema bir ekip işidir ve benim tüm ekibe güvenmem gerekiyordu” diyor Ettlin.

Liebesman, Ettlin ve Rubeo kırmızı, beyaz ve mavi renkli bir temada karar kıldılar. “Masum, çok çalışan ama kurak geçen birkaç yıl boyunca hemen hemen hiçbir şey kazanamamış bir aile üzerine konseptler ürettik. Bu tartışmalar sonucunda, renk paletimizi Amerikan bayrağının renklerinin solgun tonlarından oluşturmaya karar verdik” diyor yapım tasarımcısı Rubeo ve ekliyor: “Ayrıca, bazı öğelerin önceki filmle uyuşması için toprak tonlarına ve koyu kahverengiye de yer verdik”.
Liebesman 1940’lardan kalma bir fotoğraf kitabına baktığını söylüyor ve fotoğraflar için, “Amerika’nın olmak istediği durumun, bu ailenin olmaya çalıştığı ama başarısız olduğu şeyin solgun fotoğraflarıydı. Solmuş renkler adeta Amerikan rüyasının çöküşünü, yolda çıkmış bir aileyi temsil ediyor” diyor.
Liebesman ayrıntılara gösterdiği önem ve sanat departmanının başarıyla çalışmasındaki katkılarından ötürü 2003 yapımı filmde de görev alan set dekoratörü Randy Huke’u takdir ettiğini belirtiyor: “Harika bir ekip çalışmasıydı. Randy’nin bizim gibi yeni isimlerle çalışırken gösterdiği sabır ve profesyonelliğe hayran kaldım”.
Ettlin ise, “Başlangıç noktamız 2003 filmiydi” diyor ve ekliyor: “Bence çok başarılı olmasının nedeni izleyiciye gerçek gelmesiydi. İnsanların kendilerini olayların içinde hissetmesini sağlayacak şekilde, adeta bir cinema verité (gerçek sineması) olarak çekilmişti. O yüzden, böylesine bir kült oldu. Nereden neyin geleceğini asla bilemiyor, bir an bile gevşeyemiyordunuz. Bu filmde de aynı şeyi devam ettirmek istedik: Yoğunluğun asla azalmamasını hedefledik; bu yüzden de kameralar bir an olsun yerlerinde durmadı, sürekli hareket ettiler. Çekimler süresince bu düşünce daha da gelişti”.
“Hikaye ilerledikçe, romantizm ve güzellikten dehşeti başlatan araba kazasına geçiyoruz. Bu sahnede her şeyin kesik kesik görünmesi için objektifin açısını 180’den 90’a çevirdik” diyor Etlin ve ekliyor: “Böyleve aksiyon daha çılgın ve aşırı bir hâl aldı ki bu da izleyiciye sarsıntılı bir yolculuğun başlangıcını haber verdi”.
Çoğu film kronoloji sırasıyla çekilmez. Mekanların müsait olup olmaması, oyuncuların programları, zaman ve hava şartlarının getirdiği kısıtlamalar yüzünden, sekansları senaryodaki sıraya göre planlamak çok zordur. Buna rağmen, “The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç” mümkün olduğunca kronolojik sıraya göre çekildi; bu da ekibin gündüz çekimleriyle başlaması ve son birkaç hafta da gece çekimlerine geçmesi anlamına geliyordu.

Andrew Form bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Böyle bir film yaparken, oyuncuların filmin akışına alışmalarını istersiniz. Filmin sonuna gelindiğinde, karakterler o kadar çok şey yaşamıştı ki bitap düşmüşlerdi. Ayrıca, duygu ve korkunun da yavaş yavaş tırmanmasını istersiniz. Filmin şiddet unsurları da düşünülünce, daha ikinci günde oyuncuyu ölüm sahnesinin ortasına atmamak önemlidir”.
Form sözlerini gülerek sürdürüyor: “Brad Fuller’ın bazı oyuncuları rolü almamaya ikna ettiğini duydum. Fiziksel açıdan o denli zorlu bir yapım yani. Brad, ‘Bunu yapmak istediğinden emin misin? Çünkü hava sıcak olacak, soğuk olacak, deliler gibi koşacaksın, yerlerde sürükleneceksin. Üstelik bunu binlerce kez yapmanı isteyeceğiz. Şimdi hâlâ bunu istediğinden emin misin?’ diyormuş. Bizim aradığımız şey azimdi”.
Jordana Brewster bu uyarıların kendisini eğlendirdiğini söylüyor. “Brad ve Andrew’nun benim ne kadarını kaldırabileceğim konusundaki düşük beklentileri karşısında hayrete düştüm. Sanki bir prensestim. Andrew koşu stilimle alay etti çünkü ben insanı formda olmaya zorlayan koşu bandında koşmaya alışkındım. Leatherface’ten ilk kaçışımda, sanki ‘Chariots of Fire/Ateş Arabaları’nda koşuyormuş gibi durduğumu söyledi. Benden ‘dağınık’ koşmamı istedi; hani şu kollarınızın sağa sola savrulduğu şekilde” diyor aktris gülerek ve ekliyor: “Ama bazen çekim ekibine birer makine olmadığınızı, günün sonunda 10 kez daha düşemeyeceğinizi hatırlatmak zorunda kalıyorsunuz, ama umarım şu prenses düşüncelerinde yanıldıklarını göstermişimdir. Aslında benim için en zor şey hava sıfır dereceye yakınken kot pantolon ve askısız bluz giymekti”.

Film yazın geçiyor, ama çoğu gece sahnesi Teksas’ı vuran rekor soğukların hüküm sürdüğü Kasım ve Aralık aylarında çekildiği için, filmin yönetmen birinci yardımcısı K.C. Hodenfield, oyunculardan her tekrardan önce buz yemelerini istedi ki soluk alıp verirken ağızlarından buğu çıkmasın. En hafif deyimiyle bile bunun çok zor bir şey olduğu kuşkusuz; özellikle de oyuncuların sürekli olarak korku içinde koşmaları ve soluk alıp vermeleri gerektiği düşünülecek olursa.

Yatmanın zor olacağını hiç düşünmezsiniz, ama Matt Bomer için durum böyleydi. Uzun günler boyunca sert tahtanın üzerinde, saatlerce hareketsiz durdu. Bryniarski, Eric’e en kötü Leatherface işkencelerini yaparken, Bomer, kar fırtınası yüzünden termometrenin eksileri gösterdiği günlerde, yarı çıplak bir halde masaya zincirlenmiş ve vücudu sahte kanla kaplanmış halde Hewittler’in bodrum katında yatıyordu.

Yapımcılar, filmin en kritik anlarını yaratma görevini ünlü dublör koordinatörü Kenny Bates ve yardımcısı Kurt Bryant’a emanet ettiler. İki koordinatör ile Michael Bay’in uzun bir geçmişi var. Üçlü pek çok film, klip ve reklam filminde birlikte çalıştılar. Dolayısıyla, aksiyon söz konusu olduğunda aynı dili konuşuyorlar.

“Kenny en karışık sahneyi bile alıp, acemiler dahil herkesin anlayabileceği parçalara bölme becerisine sahip” diyor Brad Fuller ve ekliyor: “O, yaptığı işin kalitesiyle ünlü biri, ve Kurt de bunu sürdürüyor; ayrıca güvenlik konusunda da çok titiz. Bu tür filmlerde, oyuncuların bir yerlerinin çizilmesi ya da morarması kaçınılmazdır, ama kimse ciddi şekilde yaralanır endişesi taşımıyoruz. İşte Kenny ve Kurt’le çalışırken böyle bir rahatlığımız var”. 
Bryant oyuncularla dur durak demeden çalıştı; gençlerin kötü talihlerinin başlangıcı olan araba kazasını koordine etti; Andrew Bryniarski’nin Diora Baird’i arabadan çıkarmasına yardım etti; Taylor Handley ve Matt Bomer’ı Hewitt çiftliğindeki boş bir garajda, kirişlerden sarkıttı; Handley ile R. Lee Ermey arasında şiddetli bir dövüş sahnesini hazırladı; ve elbette, her daim mevcut olan testerenin tehditkâr dansını tasarladı.

Brewster için, partnersiz, doğrudan kameraya oynamanın ayrı bir zorluğu vardı. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Bunu daha önce hiç yapmamıştım. Çekim sırasında yönetmenin benimle konuştuğu bir çalışmam olmadı. Ben etrafta sinsice gezinir, saklanır ve köşelerden bakarken, Jonathan, ‘Tamam, şimdi şunu görüyorsun, şimdi bunu görüyorsun. Sola bak, biraz sağa ilerle’ gibi şeyler söylüyordu. İnanılmaz bir teknik. Oyuncu için bunun sıkıcı olduğunu düşünebilirsiniz ama değildi”.
Bir korku filminin fiziksel yönü tartışılırken, işkence konseptini değerlendirmemek imkansızdır. Sinemacılar nerede sınır koymalıdır? Gerçekte bir sınır var mıdır? Sette Form, Liebesman ve Fuller arasında bu konu sürekli olarak konuşuldu.

Form, “Jonathan ve Brad asla yeterince işkence olmayacağını düşünüyordu” derken Fuller onun sözünü kesiyor ve, “İşkenceyi izlemek gerçekten zordur. Bu konuda yalan söylemeyeceğim. Benim midem böyle şeyleri pek kaldırmaz. Monitörde izlerken bile, öyle şiddet dolu sahneler vardı ki bazen kalkıp yürüme ihtiyacı hissettim. Ama bu aile böyle şeyler yapıyor. Kaldı ki, bir izleyici olarak, kurbanları önemsemezseniz film yeterince etkili olmaz”.
Fuller şöyle devam ediyor: “İşkence filmin ana öğelerinden. Ama işkencenin hikayenin önüne geçmesini istemezsiniz; dolayısıyla, sizi filmden koparıyorsa, fazla olmuş demektir. Ama sahneleri tek tek çekerken bunu bilemeyiz; o yüzden de sınırları olabildiğince zorladık. Ayrıca, her şey kan değildir. Mantıksız şeyler yapmıyoruz; korku ve dehşet durumlardan kaynaklanıyor, ortalığa yayılan kan miktarından değil”.
KNB Effects, Inc. özel efekt makyajları, Leatherface’in protezleri ve tüm kan çalışmalarından sorumluydu. 500’ün üzerinde filme imza atmış olan Greg Nicotero, Jake Garber, Kevin Wasner ve diğer KNB çalışanları yapım sırasında önlerine konan her şey için hazırlıklıydılar.

Özellikle Jordana Brewster yer aldığı sahnelerdeki kan çalışmalarının miktarı karşısında hayrete düştü. Aktris, şakayla karışık, yapımın en çok kendisinin ve arkadaşlarının temiz ve kuru olduğu ilk üç gününden keyif aldığını söylüyor. 

Aktris sözlerini şöyle sürdürüyor: “İlk başta tüm o kandan fazlasıyla etkilendim; duygusal olarak sarsıldım. Ama bir süre sonra, kan şoke edici etkisini yitirdi ve sadece can sıkıcı oldu çünkü ıslak ve soğuk, yapış yapış ve tatlıydı. Böcekleri çeken bir mıknatıs gibi oluyorsunuz adeta. Hakikaten iğrenç; özellikle de gece gündüz üzerinizde kanla gezmek zorunda kalınca”.
Oyuncuların çoğu kan içinde yüzmekten nasiplerini aldılar; bazılarının ise 10 Ekim 2005’te Teksas’ta ana çekimler başlamadan önce, Los Angeles’taki KNB şubesinde lasteks ve protez uygulamaları için kalıpları alındı.

KNB galonlarca sahte kan ve protezleri temin etmekle kalmadı, ünlü Leatherface maskesinin eski ve yeni versiyonlarını hazırladı.

“Filmdeki önemli hikaye örgülerinden biri maskenin gelişimiydi” diyor Andrew Form ve ekliyor: “Filmin ilk yarısında, Thomas Hewitt muhtemelen çocukken yüzündeki yaraları ve izleri gizleyip, alay konusu olmamak için yaptığı maskeyi takıyor. Bunun için ‘yarım-maske’ adını verdiğimiz bir maske kullanmaya karar verdik”.
“KNB bu maskeyi hazırlamak için uzun zaman harcadı” diyerek meslektaşını onaylayan Michael Bay, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Benim kafamda, bu maske her zaman Thomas’ın deri hastalığını gizlemek için burnun çevresinden geçirdiği bir deri şeritti. Buradan yola çıkarak hayvan derisi kullandığını, bunun da sonradan insan derisine dönüştüğünü düşündüm”.
Andrew Form ise, “Thomas filmin dörtte üçü bittikten sonra, bir cinayetten sonra hazırladığı bütün maskeyi takmaya başlıyor. 2003 filminde olduğundan daha az becerikli olduğuna kuşku yok çünkü bu filmde ilk kez birinin yüzünün derisini yüzüyor”.
Leatherface’in öldürme sanatında üç yıl daha az deneyimi olduğu düşüncesi doğrultusunda, yapımcılar aktör Andrew Bryniarski’yi dizginlemek durumundaydılar; özellikle de testereyi kullanma becerisi söz konusu olduğunda.

Jonathan Liebesman, Bryniarski konusunda şunu hatırlatıyor: “Bunlar onun ilk cinayetleri. Henüz bir sanat hâlini almamış. Thomas saldırgan ve gözünü kırpmadan öldüren biri değil. Sakar ve beceriksiz. Pişmesi ve Leatherface olması zaman alıyor”.
“The Beginning/Başlangıç”ı 2003 hiti ilk filmle karşılaştıran Liebesman, “Yönetmen Marcus Nispel’ın tarzından ilham aldım, ama taklit etmedim. Biz filme biraz belgesel havası kattık; bu film ilkinden daha az stilize. Bazı kareler ikon olmuştu ve biz de Leatherface’in o imajına saygı gösterdik” diyor.
“Jonathan kendi filmini yaptı” diyen Michael Bay ise şöyle devam ediyor: “Bu bir gerçek. Bence ‘The Beginning/Başlangıç’ bizim ilk filmimizden daha fazla kişiliğe sahip, çünkü her şeyden önce bir tekrar yapım değil. Jonathan farklı şeylere odaklandı ve kendi özgün korku filmini yaptı”.
Bay çekimler sırasında seti sadece iki kez ziyaret etmiş olsa da, günlük çekimleri izledi ve Liebesman’la her gün konuştu. Bay bu konuda, “Benim sette olmamam daha iyi. Ama yeni bir yönetmenken yapımcılardan gelen telefonları hatırlıyorum. Bundan çok çekinirdim, ama yararlıydılar çünkü verdikleri tavsiyeler faydalı olurdu. Bunlar sayesinde işinizde daha iyi oluyorsunuz. Bir filmin tuvalini kullanırken, ondan soyutlanıp filme kendi damganızı vurmanız zordur ama Jonathan “The Texas Chainsaw Massacre: The Beginning/Teksas Katliamı: Başlangıç”ta tam olarak bunu yaptı. Sevilen bir korku başyapıtına yeni bir bakış getirdi”.
Yapımcılar izleyicilerin Hewitt ailesinin nasıl bir katiller klanına dönüştüğünü keşfetmekten heyecan ve dehşet duyacaklarını tahmin ediyorlar ve 1974 yapımı orijinal film ile 2003 tekrar yapımını sevenlerin yeni hikayeye de kucak açacaklarını ve türün vazgeçilmezi olan şiddet ve dehşetin bu yeni bölümünü zevkle izleyeceklerini umuyorlar.
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