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Psikolojik gerilim Temel İçgüdü 2’de, çok satan cinayet romanı yazarı Catherine Tramell (Sharon Stone) San Francisco’dan Londra’ya taşındıktan sonra yine kendini kanunun ters tarafında bulur.

Londra’lı suçlu psikiyatristi saygın Dr. Michael Glass (David Morrisey), zirvedeki bir sporcunun ölümünü takiben, Scotland Yard dedektifi Roy Washburn (David Thewlis) tarafından Tramell’in psikiyatrik karakter profilini çıkarıp, değerlendirmesini yapmaya ikna edilir. Fiziksel olarak Trammell’in çekim alanına giren ve onun zekâsından etkilenen Glass, akıl hocası Dr. Milena Gardosh’ın (Charlotte Rampling) tüm tavsiyelerine karşın, hızla Trammell’in yalan ağının ve baştan çıkarıcılığının içine çekilir. Tramell’in, Glass’in temel içgüdülerini keşfetmesiyle, Glass’la Tramell arasındaki mesleki sınırlar yok olur. En heyecanlı noktada Glass her ikisinin de hayatlarını ebediyen değiştirecek bir seçimle karşı karşıya kalırken, öldürücü bir fikir savaşı ortaya çıkar.

ÖZET
Tanınmış Londra’lı psikiyatrist Dr. Michael Glass (David Morrisey) mesleğinin en iyilerindendir. Başarılı ve karizmatik Dr. Glass’ın, başarılı çalışmaları vardır ve akranları tarafından oldukça saygıdeğer bulunmakta ve akademik yazıları kendisine övgü ve takdir kazandırmaktadır. 

Dedektif Roy Washburn (David Thewlis), ünlü bir spor yıldızının ölümüyle bağlantısı olan güzel ve büyüleyici bir kadını değerlendirmesini istediğinde, tüm dünyası altüst olur.

Sorgulanan kadın, dehşet verici kurgusal cinayetlerinin gerçek hayatta endişe verici sıklıkta meydana gelen, kitapları en fazla satan Amerikalı cinayet romanı yazarı Catherine Tramell’dir.

Aniden ikisinin arasındaki oluşan çekim nedeniyle Glass, Catherine’in hem zekâsından hem de fiziğinden etkilenir. Hızla Catherine’nin yalan ağının ve baştan çıkarıcılığının içine çekilir. Mesleki sınırlar yok olurken, Glass’ın kendi temel içgüdüleri açığa çıkar.
Glass’ın etrafındaki insanlar teker teker öldürülüp, Glass her ikisinin de hayatlarını ebediyen değiştirecek bir seçimle karşı karşıya kalacak şaşırtıcı ve heyecanlı bir noktaya yönelirken, Glass’la Tramell arasında öldürücü bir fikir savaşı ortaya çıkar.
Hoş bir psikolojik gerilim filmi olan Temel İçgüdü 2, insan doğasının daha da karanlık yanı ortaya çıktığında neler olacağını inceliyor. Zeki, çekici ve kışkırtıcı Tramell nihayet dişine göre birini bulabildi mi?

ÖNSÖZ
Temel İçgüdü 2, gişelerde 350 milyon dolardan fazla para kazanarak tüm dünyada hasılat rekoru kıran Temel İçgüdü filminin heyecanla beklenen devamıdır. Günümüz Londra’sında geçen film, baştan çıkarıcı roman yazarı Catherine Tramell olarak 1992 yılında kendisine uluslararası bir şöhrete ulaştıran rolü Sharone Stone’un yeniden almasıyla, Pinewood Stüdyolarında ve İngiltere’deki mekânlarda çekildi. 

İngiltere’nin çok yönlü ve saygıdeğer oyuncu yeteneklerinden biri olan David Morrisey, Catherine’nin erotik ve ölümcül kedi - fare oyunuyla başını derde sokan, zeki ve karizmatik psikiyatrist Dr. Michael Glass’ı canlandırıyor. 

Stone ve Morrissey’e oyuncu olarak katılanlar Scotland Yard dedektifi polis şefi Roy Washburn rolünde David Thewlis (Kingdom of Heaven, Harry Potter and the Prisoner of Azkaban), Milena Gardosh rolünde Charlotte Rampling (Spy Game, The Wings of the Dove) ve gazeteci Adam Tower rolünde Hugh Dancy’dir (Shooting Dogs, King Arthur, Black Hawk Down).

TEMEL İÇGÜDÜ 2’NİN HİKÂYESİ

Hasılat rekorları kıran Temel İçgüdü’nün devam filmi için özgün plânlar yaklaşık sekiz yıl önce başladı. “Catherine Tramell’in bir psikiyatristle ilişkisi olması fikrini öneren New York’ta yaşayan, karı-koca yazım grubu Leora Barish & Henry Bean’e gittik.” diyor yapımcı Maro Kassar. “Bunun gerçekten zorlayıcı bir tarz olduğunu düşündük. Başlangıçta bunu New York’ta yapmayı tasarladık ama daha sonra New York’u bir Avrupa şehriyle değiştirmenin ilginç olabileceğini fark ettik, bu yüzden sonunda Londra olarak değiştirdik.”

Kassar, Sharon Stone’u film yıldızlığına taşıyan rolü aldığı ilk günleri hatırlıyor, “Sharon, ilk Temel İçgüdü’deki Catherine Tramell rolünü garantilemek için çok çalıştı. Elinizde oyuncu Michael Douglas ve yönetmen Paul Verhoeven bileşimi vardı ve netice olarak herkes başrol kadın oyuncu için sağlam bir yıldız adı arıyordu. Lâkin, birçok kadın oyuncu bu role soyunmaya hazırlıklı değildi. Verhoven rol için Sharon’ı denedi, Sharon kesinlikle Vertigo’daki Kim Novak’a benziyordu. Kasedi seyreden herkes Sharon’ın mükemmel olduğu konusunda hemfikirdi. Sharon rolü kazandı ve Catherine doğdu. Filmi Cannes’a götürdüğümüzde, Sharon kırmızı halıdan bir oyuncu olarak çıktığını ve bir film yıldızı olarak aşağıya indiğini söylüyordu.”

Filmin devamı için, bir diğer erotik imalı başarılı filmi “Scandal” gibi daha önceki çalışmaları fazlasıyla cevap veren, Sharon’ın da tercihi olan, İskoçyalı yönetmen Michael Caton-Jones seçildi. Kassar “Michael çalışma tarzıyla canlı biri” diyor. “Çok doğal, sakin, çok biçimlendirici biri. Filmlerinin daima belli bir bakış açısı var. Ayrıca oyuncularından performans almada çok başarılı, çünkü oyuncular onu çok seviyorlar ve onu memnun etmek için çok çalışıyorlar.”

Prodüktör Joel B. Michaels da aynı derecede coşkuluydu. “Michael veriyor ve daha sonra biraz daha veriyor. Çok iyi bir gözlemci ve oyuncuları hayrete düşürüyor. Oyuncularla çalışma tarzından gerçekten etkilendim. Michael’ın sağlam ve karışık oyuncu yorumlarını ortaya çıkartan eşsiz bir tekniği var. Bütün iyi yönetmenler birlikte çalıştığı insanların içine işlemek zorundadır ve bazı oyuncular diğerlerinden daha iyi bir pozisyon çizebilmek, sakin ve yeteri kadar rahat olmaları için farklı muamele isterler. Michael bu konuda çok üstün biri.”

FİLMİN OYUNCU SEÇİMİ

Filmin çekiminin Londra’da yapılmasına karar verildikten sonra, “oyuncuların yönetmeni” olarak bilinen Caton - Jones’un ünü, Britanya’nın yetenekli oyuncularının en iyilerinin ilgisini çekmek için yapımı iyi bir konuma getirdi. Royal Academy Dramatik Sanatlardan mezun, Liverpool doğumlu aktör David Morrissey son yıllardaki tiyatro ve televizyondaki rolleriyle başarılı çalışmalardan oluşan bir liste oluşturdu. Caton - Jones, Catherine Tramell’in entrikalarının kurbanı olan hoş doktor betimlemesine çok uygun biri olduğunu düşündü. Kassar “David’in tamamiyle sorumluluğunu bilen, güçlü bir görünüşü vardı.” diyor. “Görünüşte Catherine’in zihninde olan tüm garip olaylara karşıdır. Michael yavaş yavaş Catherine’in büyüsü altına girerken, sadece hastalıklı merak sizi alt ederken gidebileceğiniz tek yer olan o karanlık yere taşınmaktadır.” 

“Sharon’la David arasındaki kimya başlangıçtan beri belirgindi,” diye ekliyor yapımcı Michaels. “Sharon David’e anında yanıt verdi.”

Kassar ve Michaels, deneyimli İngiliz aktris Charlotte Rampling’le, 20 yıldan daha uzun bir süredir bir film yapmaya istekli olduklarını itiraf ediyorlar. Kassar “Nihayet onu kandırdık!” diyor. “Charlotte bir filme çok şey katar, yıllardır birçok unutulmaz karakteri canlandırdı.”

“Yıllardır Charlotte Rampling’in büyük bir hayranıyım ve Michael filmde onu istediğini söylediğinde çok heyecanlandım,” diyor Michaels. “Bir yönetmen olarak çok iyi bir gözü var ve daima filmlerinde çok güzel rol dağılımı yapar, bu yüzden Charlotte’u filme kazandırdığı için hepimiz ona teşekkür etmeliyiz. Charlotte çok zarif ve zeki bir kadın ve mesleğinin zirvesinde. Çok büyüleyiciydi ve hergün işe rolünü iyi ezberlemiş olarak geldi.”

Başrol kadın oyuncusu için Michaels şöyle diyor: “Sharon’u seviyorum. Kim sevmez ki? Çok zeki, sağduyulu ve gerçekten bu karakteri tanıyor. Unutmamalı ki, Temel İçgüdü’deki yorumuyla Catherine’i Sharon icat etti.” 

YAPIM HAKKINDA
BAKIŞ, DUYGU VE TARZ
Temel İçgüdü 2’nin bakışını hangi kelimelerle tarif edeceği sorulduğunda deneyimli yapım tasarımcısı Norman Garwood’un seçimi son derece basit: “Güzel, kibar ve şık. Bu bir Londra filmi ve biz de şehrin dünyanın en harika yeri olarak görünmesini istedik. Michael’ın Londra’nın bir posta kartı görüntüsünde gösterilmemesi konusundaki kesin talimatlarının baskısı altındaydık. Bu da Big Ben ve Tower Bridge olmaması anlamına geliyordu. Son 10 yılda şehirde ortaya çıkan muhteşem yeni mimariyi desteklemek ve bunu yerleşik klâsik Londra’yla harmanlamak istedik.” 

“Michael birlikte çalıştığı insanlarla inanılmaz derecede ilgileniyordu” diye sözlerine devam ediyor Garwood. “Bu deneyimden çok yararlandım. Michael’ın nelerden hoşlanıp hoşlanmadığını öğrenmek için birçok öneri sunabilirdim. Çizim yapmaktansa, maketlere bakmaktan hoşlanacağını anladım, bu yüzden Michael’ın her şeyi üç boyutlu görebilmesi için çeyrek inç ve yarım inç ölçüsünde maketler inşa ettik.”

Garwood, başrol oyuncusunun kişisel tarzının filmin ayrıntılı bir bakışının, amacının ve duygularının özü olduğunu gözlemliyor. “Catherine, doğasında oldukça baştan çıkarıcı, son derece soğukkanlı, karanlık ve gizemli. Renkler güruhundan kaçınmak istedik ve koyu kırmızı tekrarlanan konu olacak gibi görünüyordu. Biz de bunu konunun özüne uygun olacağını düşünerek kurumuş kan olarak ima ettik.”
Garwood’a göre Tramell’in dairesi bu yaklaşımı yansıtıyor. “Bir çok loş köşesi ve karanlık bölgesiyle neredeyse bir hayvan ini gibiydi. Parlak satıhlarla, donuk soğuk cilâlar ve keskin tehlikeli duygularla neredeyse tek renkti. 

Sharon’ı yıldızlığa taşıyan rolün tekrarında, onun doğrudan doğruya bulunduğu çevresinin bakışı ve duyguları üzerine değerli bilgileri vardı.
Garwood, Sharon için, Sharon’ın da sevdiği, örnek bir daire yaptı. Sharon ayrıca Catherine’in dairesinin sanat yapıtlarının seçimiyle çok ilgilendi. “Sharon’ın çok iyi bir zevki var ve bu da Sharon’ın gerçekten hoşlandıklarını seçmesinde kendini rahat hissetmesi için çok önemliydi,” diye açıklıyor Garwood. “Bu yüzden biz de Sharone’la, beğendiği sanatçılar Egon Schiele ve Fritz Balthaus’a gitmeye karar verdik.”
Catherine’in ininin keskin karşıtlığında, Garwood Michael Glass’ın ortamını kendi deyimiyle Michael’in “kitabi” kişiliğini daha çok koruyarak plânlamış. Garwood “Dr. Michael Glass’ın bürosunun yer aldığı ve Londra şehrine tepeden bakan Sir Norman Foster’in ünlü Gherkin kulesini kurduk.” diyor.

“Asıl binanın boş katlarından birinin içinde çekim yaptık, daha sonra Glass’ın bürosunu Pinewood Stüdyolarında yeniden yarattık. Bunu oldukça gerçeğe yakın yapmak zorundaydık, çünkü Gherkin’de çok büyük çift taraflı camlı yerler var. Bu nedenle, özellikle de bütün o camlarla birlikte meşhur bir mimarinin mimarisini yaratmak çok zorlayıcı bir şeydi.

Geniş çaplı seyircileri büyülemenin en önemli bileşenlerinden biri de, “Temel İçgüdü”nün 13 yıl önce aynı şekilde yaptığı gibi, “S” kelimesiydi… Seks. İlk filmdeki soruşturma esnasında Sharon Stone’un bacakları açık sahne, Sharon’ın o ana getirdiği tarz, şıklık ve erotizm yüzünden, efsanevi oldu.

Prodüktör Kassar, “Temel İçgüdü 2”nin güncelleşen tarzı ile ilgili şunları söylüyor: “Tehlike bağımlılığı, Catherine için uygun bir tanımlama. Catherine, tehlikeli şeylere karıştığında, adrenalini en yüksek noktaya ulaşıyor ve bu filmde bununla çok karşılaşıyor. Catherine’in kişiliği ve sürekli tehlike araması yüzünden çok seksi bir film.”

“Elbette, Catherine bu filmde daha yaşlı ve olaylar değişik - Catherine, tüm psikoanalitik sisteme meydan okuyor” diye sözlerine devam ediyor Kassar. “Genelde, bir psikiyatriste gidip, kanapeye oturursunuz ve psikiyatrist sizi saatlerce dinleyip, anlattıklarınızdan bir anlam çıkarmaya çalışır. Catherine, Dr. Glass’ı ziyaret ettiğinde, her nasılsa, bir şekilde onu yönlendiriyor, olayları kendisinden çıkarmak yerine, Dr. Glass’a sadece vermek istediklerini veriyor. Böyle yaparak, doktoru kendi dünyasının içine alıyor. Psikiyatrist Catherine’e tutuluyor ve doktor sınırları aştığında, doktoru tehlikeden, tutkudan ve riskten gelen erotizm içine alıyor.

Aktör David Morrisey filmin ana görüşünde görebileceğiniz cinselliğin açık doğası yüzünden, ilk “Temel İçgüdü”nün sınırları yıktığını düşünüyor. “Film aynı zamanda harika bir gerilim filmi ve benim için özellikle de kamera açıları ve müziğiyle neredeyse bir Hitchcock filmi gibi,” diyor Morrisey. “Harika bir filmdi, bu yüzden bana rolü teklif ettiklerinde çok heyecanlandım. İki filmle arasında 10 yıl olmasına rağmen, herhangi iyi bir devam filmi olarak, kendi başına varolmak zorunda. Ve bu da oluyor. Ana karakterler aynı, aynı havada ve bir cinsel gerilim var ama mekânlar filmi değişik kılıyor, ayrıca yardımcı karakterler de çok değişik.”

Prodüktör Michaels “Catherine, şu anda ilk hikâyedeki olduğundan daha becerikli, diyor. “Catherine iki dünya arasında yaşıyor ve onu çekici, korkutucu ve tehlikeli yapan şey de bu. Kendi arzularının psikolojik savaşını başlatabileceğini bildiği kişileri bileme kabiliyeti var. Asla kolay yolu seçmiyor. İlk filmde Michael Douglas’ın canlandırdığı sert adam karakteri Catherine’e, elinden gelen her şeyi verecekti. Bu filmde, bu bir akıl oyunu ve bu yüzden Catherine, süper akıllı, oldukça saygıdeğer bir psikiyatristin peşinde.”

Devam filmlerinin üzerindeki belirgin tartışmayı, Michael oldukça basit olarak cevaplıyor: “İlk filmin çalışmasına ve başarısına dayanak noktası olarak bir devam filmi yapıyorsunuz. Şimdi yükseltilmiş bir çıta var ve daha iyisini yapmak zorundasınız çünkü daima ilk filmle kıyaslanacaksınız. Senaryo sanki hiç “Temel İçgüdü” yokmuş gibi yazıldı. Bir devam filmiymiş gibi çalışılmadı. Gerçekten tek başına ayakta duran ve kendi değerini bulabilecek güçlü bir hikâyeydi.”

MEKÂNLAR

Yönetmen Caton - Jones’un mekân sorumlusu Keith Hatcher’a verdiği kısa bilgi, Londra’nın son 10 yılda geçirdiği değişimi yansıtacak mekânlar bulunmasıyla ilgiliydi. Filmlerde portresi çizilen Londra, çift katlı kırmızı otobüsler ve Big Ben’den oluşuyor. Ama Temel İçgüdü 2 günümüzün Londra’sında geçiyor. Ama bu uzun zamandır beklenen film için seçilen mekânlar başkahramanının seksi stilini yansıtmak üzere seçildi.

Açılış sahnesinde Spyker C8 Laviolette spor otomobilin (Hollanda’da üretildi ve daha önce ekranlarda hiç görülmedi) içinde, doğu Londra Canary Warf bölgesinde, Thames nehrinin etrafında hız yaparken Stone ve eski futbol yıldızı Stan Collymore’u ve şehrin göbeğinde minimalist ofislere ve 360 derecelik panaromik manzaraya sahip Gherkin binasını görüyoruz. Tower Bridge’in güneybatısındaki bölge Catherine’in dairesi için ideal bir mekân olarak seçildi.

Filmdeki diğer gözde mekânlar Soho ünlülerinin uğrak yeri olan Hakkasan, The Atlantic Bar ve Titanic Bar’dır. Buna karşılık, Soho’nun kılıksız tarafı Brewer Caddesi ve Hanway Caddesi’ndeki gece sahnelerinde görülüyor. Bu sahnelerde aralarında travestilerin, fahişlerin ve transseksüellerin de bulunduğu Soho’nun yeraltı dünyasını renkli karakterleri görülmektedir.

Film çekimleri için çok ender izin alınan South Kensington’daki Natural History Museum, Holloway Hapishanesinin canlandırıldığı Old Billingsgate Market, Lincoln’s Inn, Covent Garden yakınlarındaki The Masonic Hall, South Bank’teki County Hall, Imperial College, Japon bir milyarder tarafından inşa ettirilen muhteşem Tanaak Business School ve Surrey’deki Egham yakınlarındaki Gotik tarzıyla nefes kesen Royal Holloway College da filmde görülen mekânlardır.

“Temel İçgüdü 2’de tarif edilen yeni görünümlü Londra, Sir Christopher Wren’inkinden ziyade Sir Norman Foster’ın mimarîsine daha yakın”, diyor Kassar. Uzun kariyeri süresince Londra’yı sık sık ziyaret eden yapımcı, filmde yeniyle eskinin karışımıyla ilgili belli bir sihir olduğunu düşünüyor. “Büyüleyici, güzel ve bu hikâye için çok uygun. Şehir sanki hikâyedeki başka bir karaktermiş gibi.”

Prodüktör Michaels ekliyor; “Eğer hikâyeyi Avrupa’ya taşıyacaksanız, dilin bir sorun teşkil etmediği bir şehre taşımak çok daha rahat.” Londra çok mantıklıydı ve orası dünyanın en harika şehirlerinden biri. “Mimarî olarak çok güzel ve çeşitli. Norman Garwood, Michael Caton - Jones, inanılmaz gözüyle yetenekli görüntü yönetmenimiz Gyula Pados filme unutulmaz bir görüntü veren kusursuz mekânları bir araya toplamayı başardılar.”

“Bir şehirde yaşarken, onu elinizin altında gibi görür ve ne kadar harika olduğunu unutursunuz” diye gözlemliyor oyuncu Morrissey. “Bu filmle, sanki Londra’ya yeni gözler tarafından bakılıyormuş gibiydi.”

KOSTÜMLER

Macar kostüm tasarımcısı Beatrix Aruna Pasztor için başlangıç noktası, Catherine Tramell’in gardrobuyla ilgili fikirleri müzakere etmek için Sharon Stone’un Los Angeles’taki evinde yapılan toplantıydı. “Sharon ve ben karakterle ilgili konuştuk ve ona çok şık ve estetik bir tarzda yaklaşmaya karar verdik. Sharon’ın kendi muhteşem kişisel tarzına dayalı birçok önerisi vardı. Helmut Newton’ın fotoğraflarındaki, Schiele’nin resimlerindeki ve klâsik kara filmlerdeki kışkırtıcı fikirleri biraraya getirerek başladık” diye açıklıyor Pasztor.

“Tarzının muhteşem etkisine ilâveten, Sharon ayrıca harika bir vücuda sahip ve gerçekten kendini taşımasını biliyor. Bu yüzden giydirilmesi oldukça kolaydı. Sharon özellikle eski kıyafetleri seviyor, bu yüzden gerçekten eski seçkin kıyafetlerle günümüz tasarımcılarının parçalarını harmanlamaya karar verdik. BBC, harika parçaları ortaya çıkartmak için en tercih ettiğim yerlerden biridir. Orada özellikle 1970’lerin seçkin kıyafetlerini bulduk ve ayrıca Whitaker denilen çok iyi bir şirketten parçalar bulup çıkardık. Giysilerin çoğunluğu Los Angeles, Londra, Milano ve Roma’dan geldi.”

Mücevherat da Tramell’in günlük giysilerinde başlıca rolü oynuyordu ve bit pazarındaki birkaç eşsiz ve tuhaf parçalardan ayrı olarak, Londra’daki Chopard mücevherat markalı parçaların çoğunu temin etti. “Chopard’ın kuyumculuğu muhteşemdi. Bu, karaktere kaynaştırıcı bir duygu veren zengin ve lüks bir görüntü kazandırdı,” diye açıklıyor Pasztor.

Görüntü yönetmeni ve vatandaşı Macar Gyula Pados kumaşların seçiminde Pasztor’la birlikte çalıştı. “Gyula benden parlak kumaşlar bulmamı istedi,” diyor. “Film oldukça az aydınlatılmıştı, bu yüzden biraz parlak parçalara sahip olmak iyiydi. Sharon’ın tüm kıyafetleri üstüne tam olarak oturuyordu ve ilginç kumaşlardan yapılmışlardı, bence dokumalar ve Sharon’ın silüeti seksi ve ilginç bir görüntü veriyor,” diyor Pasztor.

“David Morrisey içinse” diye sözlerine devam ediyor Pasztor, “ona Humphrey Bogart mizacında, zarif, kibar kara film görüntüsü vermeyi kararlaştırdık. David için bir çok günümüz moda tasarımcılarının kıyafetlerin kullandım, çünkü bu kıyafetler ona çok yakışıyor. Canlandırdığı karakter mübalâğalı biri değil, bu yüzden onu, çok sağlam, dengeli bir şekilde klâsik biri yapmak istedik. Bu Sharon’ın alışılagelmişin dışında ve gösterişli görünüşüne karşı iyi bir tezattı.”

TEHLİKELİ SAHNELER

“Temel İçgüdü 2”nin açılış sahnesi, yakın zamanda hafızalarda bulunan en gerçekçi ve cesur sahnelerden bir tanesidir. Şehrin doğusundaki Londra’nın meşhur rıhtımı Canary Wharf bölgesinin içinde ve etrafında çekimler için, yapım, mekânları sağlamakta başlı başına başarılı bir iş kaydetti. İkinci ekibin birinci yönetmen yardımcısı Terry Bamber “Mekân bölümümüz harika bir iş yaptı,” diyor. “Tüm istekleri yerine getirdiler. Bu başlıbaşına bir başarıydı.”

Daha önce de çeşitli James Bond filmlerinde ve “Lara Croft: Tomb Raider” filminde çalışan, ikinci ekip İngiliz film sektörünün sunabileceği en iyi ekipti. Filmin açılış sahnesinde, Tramell ve Kevin Franks, Canary Wharf bölgesinde son sürat giden bir Spyker Laviolette’in içinde sevişiyorlar. Hız ve gerilim birleşip, bir kioskun içinden geçerek Thames Nehri’ne uçtukları bir tehlikeli ve heyecanlı bir doruğa ulaşıyor. “Sahneyi sekiz kamerayla aktardık,” diye açıklıyor Bamber. “Genelde bunu iki bölümde yapabilirdik ama kısıtlı zamanımız vardı. Çünkü hava saat 22:30’da kararıyor ve saat 04:30’da aydınlanıyordu, bu yüzden bunu bir anda çekmek zorunda kaldık. Benim başlıca endişem rüzgârdı çünkü, arabanın rotasını değiştirebileceğinden, rüzgârlı durumlarda araba kullanmak dublör Stevie Hamiton için çok riskliydi.”

Sanat ve inşa bölümü ana tehlikeli sahne için rampa inşa etmeye sabah 06:00’da başladı. Hava şartları tüm ekibi engelledi ve bunu başarmaları geceyarısına kadar sürdü. Dublör, özel olarak kurulan rampa üzerinde top ateşleme donanımı ile ilgilendi, böylece araba fiilen bir roket gibi fırlatılabildi.”

MICHAEL-CATON JONES: YÖNETMENİN KURGUSU

“İlk defa Temel İçgüdü 2’nin senaryosunu okuduğumda, Rwanda’da Shooting Dogs filmini çekiyordum” diyor yönetmen Michael Caton - Jones, “o filmin konusu soykırımla ilgiliydi ve benim için çok zordu. Senaryo geldiğinde Kigali’de oturuyordum. Ön sayfası olmadığı için hangi filmin senaryosu olduğunu bilmiyordum. Menajerim bana senaryoyu okuyup, hemen onu aramamı söyledi. Bunun sadece bir gerilim filmi olduğunu sandım. Temel İçgüdü 2 olduğunu bilmiyordum. Senaryonun oldukça iyi olduğunu ve o sırada Afrika’da çektiğim filmden daha ileri gidemeyeceğini sandım. O filmden sonra bir dinlenmenin iyi olacağını düşündüm.”

Senaryonun kara yönleri ve ilk filmle arasındaki tek bağlantının Catherine Tramell karakteri olması da Caton-Jones’u çekiyor. “İlk filmden radikal olarak ayrı bir film yapmak istiyordum. Amacım bağımsız bir film yapmaktı. Bunu yaparak, iki uç noktada bir denge kurmak zorundaydım; insanlara ilk filmde aldıklarının aynısını vermek ve ilkiyle hiçbir ilgisi olmayan tamamiyle farklı bir şey yapmak. Çok ustalık isteyen bir denge kurumuydu ama sanırım sonunda ortaya çıktı” diyor yönetmen Caton - Jones.

Caton - Jones ilk filme hayran olmuş. “Çok iyi yönetildiği kesindi ama zamanını çok yansıtıyordu. 90’ların başıydı ve saç şekilleri ve elde ettiğiniz şey o zamanı yansıtıyordu. Ustaca olduğu kesindi. Geçen yıllar boyunca, o zaman olmayan bir şeye dönüştü. Aslında işi Michael Douglas götürüyordu. Ama Sharon Stone’u film yıldızı yapan film oldu. O yüzden biz de, yıllar boyunca bir dereceye kadar değişen bazı anlayışlarla uğraşmak zorundaydık. Ama ne benim için, ne de filmle ilgisi olan diğer herkes için aynı filmi iki defa yapmak hiç ilginç değildi. Orijinalinde kara retro tonu vardı. San Francisco’da geçiyordu. Müziğine kadar Hitchcockvarî bir filmdi. Kara film etkisi olduğuna göre, çok hafif değiştirilmiş bir tonla Avrupa tarzına benzeyen bir şey yapabileceğimi düşündüm.”

Caton - Jones’a göre, öngördüğü şekliyle, yeni film karma bir şey olabilirdi. “Avrupa’da bir film yaptığınızda, çektiğiniz yerin kültürüne mahsus olmak zorunda. Amerika’da çektiğinizde, bu farklı. Atlanta, Boston ya da bir sürü başka yer olabilir. Benim ilgimi çeken şey, orijinalinde New York olan senaryoyu alıp, Londra’ya getirmek ve ona herhangi bir şehirmiş gibi davranmak oldu. Londra otobüslerini yok edip, Amerikan ve Avrupa film yapımını karıştırmak istedim.”

“Amerikalı bir yönetmen Londra’daki şeylerin arasındaki kültürel ilişkiyi anlamayabilir,” diye devam ediyor Caton - Jones. “Şehir Beefeaters ve Londra Kulesi’nden ibaret değil. Son 10 - 15 yılda mimarî olarak değişti ve şehir sakinlerinin üzerindeki tarzın önemi ve vurgusu da değişti. Ben Amerika’da yaşadığım için Avrupalı ve İngiliz oyuncu ve ekibimin yardımını sağlayacağıma emin oldum. Çünkü Londra’nın son zamanlarda gerçek bir Avrupa şehrine dönüştüğü çok belli.”

Temel İçgüdü 2’deki temel karakterlerin oyuncu seçimlerine çok ilgi göstermiş. “Oyuncu seçerken, en önemli faktör her rol için en akıllı oyuncuyu bulmaktır” diye gözlemliyor Caton - Jones. “Ünlü olup olmamaları önemli değildir. Eğer aradığınız vasfa sahiplerse ve oynadıkları role bir şeyler katabiliyorlarsa, onları işe alırsınız. David Thewlis müthiş biri, son yıllarda İngiltere’nin ortaya çıkardığı en ilginç, en dürüst oyunculardan biri. Onunla çalışmaktan çok etkilendim. Sadece yetenekli değil, aynı zamanda komik de. Açıksözlü bir polis rolünü alıp, onu benimsedi. Karakterine bir hikâye, belli bir fiziksel tavır, Catherine’e inanmakta ketumluk, belli bir güvensizlik kattı. İnanılmaz ve şahane bir şeyler yarattı. David bir polis olarak doğruluğu uygulayabilecek ama aynı zamanda da aldatıcı bir karakteri canlandırmaya kabiliyetliydi. Sevimli ve esprili ama güvenilmez de olabiliyordu, tipik insani duygular kısacası. İyi veya kötü bir polis demek çok basit olur. İnsanlar çok farklılar ve bu karmaşıklığı göstermeyi denemekten asla korkmamalısınız.”

Bu karmaşıklık Caton - Jones’un, seyircinin kimin doğru kimin yalan söylediğini heyecanla anlama işini de kolaylaştırdı. “Amaç, seyirciye cevapları sağlamak değil. Amaç, seyircinin ‘neler oluyor, kim neyi neden yapıyor’ları anlamaya çalışması için bir sürü soruyu ortaya çıkarmasıdır. Bunu sadece bir oyuncu kendini rolüne adarsa yapabilirsiniz. Ve Thewlis’de olduğu gibi, David Morrissey’in de duygusal bir dürüstlüğü var. Çok zeki bir adam. O yüzden, onunla sahne hakkında ve neyin peşinde olduğunuzla ilgili konuşabiliyorsunuz. Ortak geçmişimiz yüzünden, sınıf çocukları olarak çalışıyoruz ve hemen hemen aynı yaşlardayız, birkaç söz ya da nüansla birçok şeyi anladık. O yüzden, ona o ekstra yolu yaptırmak benim için kolay oldu.”

Temel İçgüdü 2’nin hikâyesi ve tarzı Caton - Jones’a göre yükseltilmiş bir gerçeklikti. “Bu insanlar çöpleri dışarı çıkarmaz” diye gülüyor. “Belki kendi yerlerine çöpleri çıkarmaları için birilerine para verirler ama bunu kendileri yapmazlar. Özellikle kostümlerle bir tür yükseltilmiş bir görünüm istedim ama davranışlar dürüst ve insancıl olmak zorundaydı. Onların yaşadıkları dünya biraz parıltılı ve gerçek dünyadan biraz daha zengin. Catherine hali vakti yerinde bir kadın, modadan anlayan biri ve Sharon’ın kendi görünüm ve giyimiyle karakterini yeniden bulmasına çok memnun oldum.”

Filmin erotik öğelerinin çok dikkatlice ele alınması gerektiğini, çünkü birine seksi gelenin diğerine gelmediğini söylüyor Caton - Jones. “Neyin seksi olduğunu analiz etmeye çalıştığınızda, bu her zaman belli olan bir şey değildir. Seks eti görmekle ilgili bir şey değil. Etin ya da saklı etin önerilmesi ya da sadece birinin bir başkasına bakış şeklidir. En çok şehvet uyandıran ya da seksi olan anlar bir okşama, bir dokunuş veya bir bakıştan oluşur. Bu şekilde, onu organik bir aşamaya dönüştürerek arzuyu oluşturursunuz. Filmde sekse diğer duygular gibi yaklaşılması gerektiğini hissettim. Dramatik bir amacı yoksa, filmde olmamalıydı. Sırf seks olsun diye bir sürü seks sahnesi olmasının bir anlamı yok. Aksi takdirde, bir porno filmi de yapabilirsiniz.”

Yönetmen “Temel İçgüdü 2’deki seksin doğası çoğunlukla bir güç çekişmesinden oluşuyor” diye devam ediyor. “Farklı seksler vardır: sevgi dolu seks, cevap bekleyen seks, gizli seks. Ben bu noktada seksin güçle ve kimin kimi kontrol ettiğiyle ilgili olduğunu düşündüm. Seks bu filmde bir silâh.”

Caton - Jones, filmin cinsel ve gerilim öğelerinin birbirini takviye etmesi gerektiğini düşünüyor. “Bu seksî ya da gerilim filmi demek çok basit olur. Gerçekte bu bir kombinasyon. Filmi Avrupa’da yapmak isteme nedenlerimden biri bu. Bizim sekse karşı çok daha rahat bir tutumumuz var. Sekse karşı Avrupaî bir tutumun bir Hollywood filminde biraz daha ilginç olacağını düşündüm. Bu normalde karşılaştıklarımızdan daha farklı bir tip olacaktı.”

Yönetmen filmin farklı taraflarını birleştirirken, hepsinin birbirini tamamlamasından ve sürekli bir bütün ortaya çıkarmasından emin olmak için çok dikkatli davrandı. “Bir filmin tasarımı, çekime başlamadan önce bir görünüme karar vermekle yakından ilgili. Bunu kostüm tasarımcısı, yapım tasarımcısı ve görüntü yönetmeniyle birlikte, diğer filmleri, tabloları ve fotoğrafları referans alarak yapıyorsunuz. Bir renkler ve tonlar paleti yaratıyorsunuz. Meselâ yapım tasarımcımız Norman Garwood’la, Londra’yı parlak, kaygan, aynamsı bir şekilde yansıtmayı tasarlıyordum. David Morrissey’in canlandırdığı karakterin adı Michael Glass ve filmde insanların üstünde pek çok çift tarafı ve yansıması var. Mekânlar temel kavramı yansıttı; renk tertipleri, karanlık, aksilik ve Avrupa filmlerine has kara görünüm. Aynı şekilde, bunu yansıtmak için insanları tarzı olan bir şekilde giydirmemiz gerekti. Bu filmde kot pantalon giyen kimseyi göremezsiniz.”

Mekânları seçmede, Caton - Jones, görüntü yönetmeniyle birlikte belirli bir sahneyi nasıl çekeceklerini ve sonra da bunu uygulamak için ideal noktayı nasıl bulacaklarını tasarlamış. “Meselâ, bir pencere görüyor ve karakterleri o pencereden görüntüleyip sonra da belli bir görüntüyü kullanıyorduk. Sonra bu belli görüntüyü kullanacaksak, bunu nasıl ışıklandıracağımıza bakıyorduk. Siz çekmeye hazır mekânda olduğunuz sırada, bunun için çok geç olur. Bunu bir anda keşfedemezsiniz. Vakit kaybedersiniz ve bu performanslar için iyi değildir.”

Caton - Jones gerçek işinin yapım tamamlandığında başladığını söylüyor. “İşin aslı, filmler kurgu odasında yapılır. Kurgu bir sanattır. En az film miktarıyla hikâyeyi anlatabilmek için ince ayar yapılmasıdır. Stüdyoda güzel görünenin kurgu odasında kesildiğini yıllar içinde öğrendim. Seçeneklerinizi açık bırakmak, fikirlere açık olmak ve içgüdülerinizi kullanmak zorundasınız. Karanlık kurgu odasındayken, konsantrasyonunuz ekranda oluyor ve sette dikkatinizi dağıtan şeylerden uzak, fark ve davranışların ince ayarını yapabiliyorsunuz. Bilgilere yoğunlaşıp onları çok daha hızlı özümsüyorsunuz ve küçük bir bakışı ya da başın bir hareketini çok daha çabuk yakalıyorsunuz. Kendinizi, işler akıp giderken ve aykırı her şeyi atarken buluyorsunuz.”

CATHERINE TRAMELL, FİLMDEKİ EN TEHLİKELİ KADIN MI?
Yapımcı Maro Kassar “Catherine Tramell çok tehlikeli, ama tehlikeli kadınlar çok da ilginçtirler” diyor. “Sharon, Catherine’i kendine mal etti, bununla kıyaslanabilecek çok az başka oyuncu ve sinematik karakter vardır. Suç işlenmesine göz yumup el atından kışkırtırken bile, hoş, güleryüzlü ve seksi görünebiliyor.”

“Sharon, sinema dünyasında ikonik bir karakterdir. Eğer kadın oyuncular arasında filmlerle ilgili en iyi kötü kızlar listesi yapılsa, Sharon kesinlikle ilk üçe girer” diye yorumluyor yapımcı Michaels. “Filmlerdeki kötü kızların en ilginci olarak görünebilir çünkü ateşli silâhlarla ortaya çıkmıyor. Bunu zihinsel ve psikolojik olarak yapıyor ki, ben bunu çok daha ilginç ve merak uyandırıcı buluyorum. “Şayet onun aklı etkili olmasaydı ve kendinde bu cevher olmasaydı, bütün bu süre içinde karakteri hayatta kalır mıydı bilmiyorum.”

Stone’la başrolü paylaşan David Morrissey’se “Bence Catherine ilk filmden beri evrim geçirdi,” diye düşüncesini belirtiyor. “Aynı gizemi yeniden oynayamazsınız ve bu yüzden belirli olaylar noktalanır. Catherine’de kasırga kuvveti var, cinsel yönden inanılmaz derecede özgür biri. İngiliz toplumunun gelenekleri tarafından yapmacık olmakla ilgisi yok. Oyunu kuralına göre oynamayı reddetmek, Catherine’i insanların etrafında olan ve aynı zamanda insanları korkutan muhteşem bir karakter yapıyor. Muhteşem enerjisi ve erotizmi kesinlikle büyüleyici. Catherine, İngiliz toplumunda bir yabancı ki, bu da kendisinin daha da fazla ilerlemesini sağlıyor. Amerikalı olmak ona daha saldırganca davranma izni veriyor, çünkü İngilizlerin Amerikalıları algılamaları bu şekilde. Ancak yine de senaryoda, Catherine’le Amerika’da tanışan insanları aradığım ve davranışlarının orada da saldırganca olduğunu öğrendiğim bir konu var.

Aktris Charlotte Rampling için “Catherine Trammel tehlikeli çünkü hiç sınır tanımıyor. Kesinlikle ahlâksız. Hiç vicdan duygusu yok ve kafasının içinde tam bir anarşi var. Kendi kanunları var ve kendi dünyasında yaşıyor. Tek değil çünkü dünyada onun gibi insanlar var ama Catherine kurgusal. Gerçek dünyada onun karakterindeki insanlar suçlular.

“Catherine bir kara dul,” diyor Hugh Dancy. “İnsanları baştan çıkarıcılığının ağına çekiyor ve sonra belki onları öldürüyor, belki de öldürmüyor. Ve bütün konu da bu. 

KARAKTERLERİNDEKİ OYUNCULAR
CATHERINE TRAMELL’İ CANLANDIRAN SHARON STONE
Olaylar devam ediyor ve Catherine yeni romanını Londra’da yazmak üzere ortaya çıkıyor. Süreç içinde, yalan ağının içinde tuzağa düşüreceği muhteşem, zeki, şirin psikiyatristle tanışıyor,” diyor Stone. “Harika bir hikâye ve çok neşeli çekildi, heyecanlı, zevkli ve komik.”

Stone, Michael Caton - Jones’la deneyiminin ilk filmi yöneten Paul Verhoven’la birlikte çalışma ilişkisindeki kadar ilginç olduğunu söylüyor. “Bu filmi yönetmek için ilk şart süper zeki, biraz çılgın ve bir parça da sapık olmanız gerekiyor,” diye açıklıyor Sharon. Ayrıca film yapmayı sevmelisiniz çünkü böyle bir film yapmak büyük bir yolculuk. Birçok yeni çözümler, değişimler, heyecanlı olaylar yaratabilmek ve oyuncuları yönetebilmek zorundasınız. Ayrıca üstlenilen olaylarda bir tür tuhaf espri anlayışınızın olması ve komik, seksi, müstehcen olmanız lâzım. En önemlisi de, deneysel olmak zorundasınız. Michael gerçekten bunların hepsine sahip. O, her zaman gidip aynı filmleri yapan bir yönetmen değil. Her türü denedi. Spyker spor arabayı alıp onu içinde benle birlikte dört gün sualtı tankının içine atmakta son derece soğukkanlıydı. Bu çok zordu ama gerçekten olağanüstü bir deneydi. Sınırdaki şeyleri yapmasaydık, bu filmde bariyerleri nasıl parçalardık bilmiyorum.” 

Fiziksel gücün gerekliliğinin yanısıra, Sharon açılış sahnesinde de çok eğlenmiş çünkü kendi deyimiyle o da bir “motor hastası”ymış. “Bir Aston Martin ve bir Porsche Cayenne’im var, spor arabalara bayılıyorum” diye gülüyor.

Spor bir arabanın içinde, 1.90’lık boyuyla tüm arabayı kaplayan biriyle birlikte 6 metre suyun dibinde olmak Catherine Tramell için olduğu kadar onu canlandıran oyuncu için de keyif verici olabilir. Ama su etrafında çırpınıp, arabanın ızgarasından içeri doldukça Stone’un bir parçası “her ne kadar etrafımız inanılmaz bir dalgıç ekibiyle çevrili olsa da, burada ölebilirim” diye düşünmeye başlamış. “Bir noktada, su içeri girebilsin diye arabanın tabanı sadece ızgarayla kaplıydı ve benim ayağımda, bilekten bağlı, 10 santimlik topuklu ayakkabılar vardı. Tam çekimin ortasındayken, topuğum ızgaraya sıkıştı. Nefesimi tutabilmek için yoga ve nefes tutma egzersizleri yapıyorum. Catherine’in suyun altında nefes alıyormuş gibi görünmek zorunda olmaması gerekiyor diye düşündüm. Ama topuğum sıkıştığında, koltuğumun altındaki yedek havayı düşünüyordum ama sıkıştığım için ona ulaşamıyordum. Arabının dışına bakıyordum, dalgıcı görüyordum ve bir bıçağı olduğunu biliyordum. Beni dışarı çıkarabilmesi için arabanın tavanını itmem gerektiğini düşünüyordum. Ama çekimi mahvetmek istemediğim için bir yandan topuğumu kurtarmaya çalışırken, bir yandan da çekime devam ediyordum. Sonunda topuğum kurtuldu. Bir sahneye bu kadar kapılırsanız, biraz gözünüz kara oluyor.”

Stone, Temel İçgüdü 2’nin başrol erkek oyuncusundan büyük bir övgüyle bahsediyor. “İnanılmaz biri, süper yetenekli. Olağanüstü kültürlü, komik, nükteli ve ayakları yere basan biri. David’in karakteri Doktor Glass bir centilmen ve düzenbaz, Catherine Tramell için kusursuz bir hasım. Enerji harikaydı. Glass ve Tramell, ikisi de türünün tek örnekleri. Enerjileri sanki çok sıkı sarılmış bir plâstik bant gibiydi.

Stone, Catherine’in çalışma yöntemini eğitimli küstahlık olarak tanımlıyor. “Patolojisi gözlemler ve gerçeğin alışılmamış kullanımıyla dolu olduğu için o biraz da deli bir kadın” diye devam ediyor. “Catherine merhametten mahrum biri ki, bu tehlike ve garip bir şekilde cezbedici bir şey. O büyük, çok ateşli ve çekici bir ayna gibi çünkü herkes kendi hakkında bir şeyler öğrenmek istiyor özellikle de karşılarında “Evet, bana kendinden bahset” diyen bu çekici, şehvet düşkünü, bana gel diyen kişi olduğu için. Olaylar böyle başlayıp, hızlanıyor ve tehlikeli bir hale dönüşüyor ta ki siz “bu olaylardan o mu sorumlu yoksa diğerleri mi?” diye sorana kadar. Filmin psikolojisi hakkında bu kadar ilginç olan da bu.”

Bir oyuncu olarak, Stone’un en büyük heyecanı, Catherine’in içine girip, neden bu şekilde davrandığını anlamaya çalışmak olmuş. “Bir bakıma çok hızlı bir kadın. Ama onda düzenli bir vampirimsi kalite var. O sürekli izliyor ve siz de anı bekliyorsunuz. İnsanlara ne yapacaklarını söylemesinden çok, onlara neyi ne zaman yapacaklarını söylüyor. Bu rolü oynamak çok ilginçti çünkü o, karakterleri kendilerini keşfetmeleri ve kendi gerçeklerini bulma istekleriyle yönlendiriyor. Bununla nereye gidecekler? Hangi yönü seçecekler? İlginç çünkü bir bakıma kendi hikâyelerini anlatıyorlar.”

Stone için Catherine Tramell’deki bir başka inanılmaz durum, onun kontrolü ele alan saldırganlığı. “Kadınlara, başkalarından istediklerini almaları için hilekâr ve davranışlarını perdeleyici olmaları gerektiği öğretildi. Erkekler her zaman daha direktler. Catherine direkt, dürüst ve doğrucu olmaya karar veren ilk kadın karakter. İlk defa, onda, “Güçlüyüm, ilgincim, zekiyim, kuvvetliyim. İstediğimi söyleyip, yapacağım ve istediğim olacağım. Ve bir odada erkeklerin tam karşısında oturup bunu yapacağım.” demek normal. 

DOKTOR MICHAEL GLASS’I CANLANDIRAN DAVID MORRISSEY
“Temel İçgüdü 2’nin senaryosunu ilk defa, Rolling Stones ve Brian Jones’la ilgili Stoned filmini çevirirken okudum. Bunun harika bir gerilim filmi olduğunu düşündüm” diye hatırlıyor Morrissey. “Michael Caton - Jones’la Londra’da tanıştım ve çok iyi anlaştık. Sonra, Los Angeles’a gittim ve Four Seasons Oteli’nde Sharon Stone’la iki saatlik bir toplantı yaptım. Sonunda kameranın önünde üç, dört sahne oynadık ama ilk bir saat kendimizden, hayatlarımızdan bahsettik, işimizden değil. Michael da oradaydı ve o saatin çoğunu gülerek geçirdik. Toplantı iyi geçmiş olmalı ki, 24 saat sonra, benimle çalışacaklarını söyleyen bir telefon aldım. Oldukça ilginç bir yolculuktu.”

Morrissey’in karakteri başta, Catherine Tramell bir cinayet zanlısı olarak tutuklandığında, onun psikolojik değerlendirmesini yapmak üzerek polis tarafında görev verilen biri. Vaka mahkemeye hiç çıkmıyor. Dava öncesi celsede iptâl ediliyor böylece Catherine serbest kalıyor. Catherine, Doktor Michael Glass’ı takip ediyor ve ondan kendisiyle bir hasta olarak ilgilenmesini istiyor. Adam sonunda kabûl ediyor. “Catherine onun ilgisini çekiyor” diyor Morrissey “ve aynı zamanda, Catherine’in çalışmasının bir parçası olduğu ve psikoanalitik dünyayı ayağa kaldıracağını düşündüğü bir makale yazıyor. Elbette kadın Catherine Tramell olduğu için, ona karşı koyamıyor ve karışık bir ilişkiye başlıyorlar.”

Ancak, bu ilişkinin önceden görülmeyen bazı sonuçları oluyor. “Michael’ın hayatına, kendisine yakın olan insanların ölmeye başlamasıyla çok karmaşıklaşmaya başlıyor. Sadece bir cinayet zanlısı olmakla kalmıyor, kadınla ilgili profesyonel gizliliği ve kadının seanslarda anlattığı her şeyin açıklanması isteniyor. Bu gizliliği tehlikeye atmayı reddetmesi gerilim halini oyuna katıyor” diyor Morrissey.

Morrissey rolüne hazırlanırken, Londra’daki terapist, psikoanalistler ve polis birimi için bu tür görevleri yapan profesyonellerle tanışmış. “Bunu çok müthiş buldum. Psikoanalitik yöntemlerle ilgili sonsuz bilgiler var ve eğer internette araştırma yaparsanız, sayfalar dolusu farklı fikirlerle karşılaşıyorsunuz.”

Morrissey, en sevdiği filmler arasında olan This Boy’s Life da dahil olmak üzere Caton - Jones’un çalışmalarına aşina. Scandal’dan da aynı şekilde etkilenmiş. “İlk tanıştığımızda, Michael’ın harika bir mizah anlayışına sahip olan ki, bunu filmin çekimleri sırasında çok tecrübe ettik, tepeden tırnağa bir İskoçyalı olduğunu görmek beni şaşırttı. Çalışma biçimi hoşuma gitti. Çok açık biriydi. Provalar yaptık ama sonra gerçekten çekimlere başladığımızda, elinde kulağa gerçek geliyor mu, gelmiyor mu diyen notlarıyla ortaya çıktı. Bir yönetmen olarak çok insiyaki ve bu benim çok hoşuma gidiyor.”

Başrolü paylaştığı Stone için de, ilk izlenimi yapım süresince tasdik olmuş. “Sharon’la çalışmak harikaydı. Her zaman iyi anlaştık ve güldük ki, bu çok gerilimli sahnelerin çekimini yapıyorsanız çok önemli bir şey. Sanki bir düdüklü tencerenin içinde çalışmak gibiydi, basınç yükseldiğinde, kahkaha bu basıncı boşaltmak için iyi bir yol ve benim için temel bir şeydi. En sevdiğim sahnelerden biri David Thewlis, Charlotte Rampling, Sharon ve benim aramda geçen can alıcı sahneydi. Her ne kadar çekimi 1,5 hafta sürse de, bu sahneyi oynamaktan çok zevk aldım. Karakterler arasında geçen bir sürü numara oluyordu ve ilk defa gerçekten bir araya geldik ve tüm sırlar açığa çıkmaya başladı. Bunu yapmak çok eğlenceliydi.”

Morrissey, Doktor Michael Glass’ı özetlemek gerekirse, “O başa çıkamayacağı bir cinsel dünyanın içine girdi. Bu dünyada, gerçek katilin kim olduğuyla ilgili bilmeceyi çözmeye çalışıyor ve yolculuğu tehlikeli bir hâl almaya başlıyor” diye gözlemliyor.

Seyirci için malzemenin erotik doğasını çekici bir kart olduğunun farkında olmasına rağmen, seyircinin bundan çok daha fazlasını bulacağını düşünüyor. “Herkesin ilk filmdeki bacak bacak üstüne atma sahnesini konuştuğunu biliyorum ama film bir bütün olarak insanların beklentisi doğrultusundaydı. Bizim filmimizde, açık sahneler var ama önemli olan filmin bütünü ve çıkılan yolculuk. Sadece bir tek ateşli seks sahneniz varsa ama etrafındaki film berbatsa, bunun hiçbir anlamı olmaz. Sahne hikâyeyi anlatmak zorundadır. Orijinal filmdeki konu, bir kadının cinsel gücünü bir grup erkeğin önüne sürmesi ve erkeklerin bununla başa çıkamama gerçeğiydi. Bizim filmimizde de buna benzeyen sahneler var ama çok farklı sebeplerden dolayı.

BAŞ DEDEKTİF ROY WAHSBURN’Ü CANLANDIRAN DAVID THEWLIS
Karakterim, Catherine Tramell’dan oldukça şüphelenen dedektif ve ilk cinayetten sonra soruşturmayı yürüten asıl sorgulama memuruyum” diyor aktör David Thewlis. “Hikâyenin biraz gerisindeyim, bu yüzden benim ne kadar dürüst olduğumdan emin değilsiniz. Kendi başıma biraz muammayım ve gerçekte ne kadar masum olduğum konusunda merak içinde bırakılıyorsunuz.”

Thewlis, filmin sonunda bile seyircilerin hâlâ tahminde bulunacaklarına söz veriyor. “Cinayet işlemeye yatkın mıyım değil miyim asla tamamen emin olamayacaksınız. Bu, ilk başta karakteri nasıl oynayacağıma karar verdiğim bir şeydi. Bu şekilde film ilk filme çok benzeyecekti. Seyircinin kararına bırakılmış bir çok belirsizlik ve çok olay var.”

Thewlis, oyun arkadaşlarını ve yönetmenini çok övüyor. “Sharon’la birlikte çalışmak harikaydı. Grubun bir parçasıydı. Çok harika bir espri anlayışı var, çok yaratıcı ve şevkli. Her zaman bir oyuncu olarak David Morrisey’i beğendim ve saygı duydum. Benimle aynı yaşta ve filmde oynamayı istememin ana sebeplerinden biri. Aynısı Michael Caton - Jones için de geçerli. Senelerce onunla birlikte çalışmak istedim. Böyle bir fırsat ortaya çıktığı için gerçekten çok mutluyum. Michael muhteşem biri -çok canayakın ve eğlenceli- ve film çekmeyi mutlak bir zevke dönüştürüyor. Bir yönetmen olarak az ve öz, geniş bilgi sahibi ve çok eğlenceli biri. Çekime başlamadan önce iki haftalık bir prova dönemimiz vardı, ki bugünlerde artık filmlerde bu çok nadir, böylece Michael’la sahneler üzerinde konuşma fırsatımız oldu. Kesinlikle doğru zamanlarda doğru şeyleri söyleyen biri. Bu da en iyi yönetmenlerin bir belirtisi. 

DR. MILENA GARDOSH’U CANLANDIRAN CHARLOTTE RAMPLING
“Temel İçgüdü 2’de Milena’yı oynamamı istediklerinde çok heyecanlandım. O çok ilgi çekici biri” diyor Charlotte Rampling. “Milena, Michael Glass’ın akıl hocası, Michael, Milena’ya bilgi vermek ve ondan tavsiye almak için geliyor. Michael ayrıca onu hastalarınla çok fazla ilişkiye girmediğinden emin olabilmek için gözlemci olarak kullanıyor. Milena, Michael, Catherine’le ilişkiye başladığında, Michael’ı doğru yolda tutmaya bile çalışıyor ama Michael Catherine’e gittikçe daha saptantılı bir şekilde bağlanınca olaylar çığırından çıkıyor. Milena nasıl müdahele edeceğini ve Michael’ı dengede tutup koruyacağını çözümlemeye çalışmak zorunda kalıyor. Ben psikiyatri ve psikoanalitik dünyayla zaten haşır neşirim. Bu sürekli ilgilendiğim bir alan olmuştu. Uzun bir süre psikolojik analizlerde bulundum ve daima zihinsel bilgi ve insan davranışlarını gerçekten nasıl anlayabileceğimizi keşfetme doğrultusunda izlenen yol ile ilgilendim.”

Rampling, senaryoyu, cüretkâr olması, politik olarak doğru olmaması ve tehlikeli bir çok alanları incelemeye hazır olması gibi birçok bakımdan çığır açıcı buluyor. Ayrıca, diğer rol arkadaşlarından da çok etkilenmiş. “Amacının bilincinde ve eğlence anlayışı olan iyi oyuncularla birlikte çalışmak harikaydı ve Sharon da bunlardan biriydi. David Morrisey çok iyi bir İngiliz oyuncu. İngiltere’de bizlerin olaylara Amerika’da yaptıklarından daha farklı olarak nasıl yaklaştığımızı anlamamız için Anglo-Sakson oyuncularla Sharon arasındaki uyumu görmemiz bakımından çok ilginçti.”

Caton - Jones’un yönetme tarzı da aynı derecede Rampling’in ilgisini çekmiş. “Onunla birlikte çalışmayı mükemmel bir şekilde güven tazeleyici buldum,” diyor Rampling. “Michael’ın deneyim sahibi olduğunu ve bu sayede çok önemli filmler yaptığını hissedebiliyorsunuz. Bize çok yakın oldu ve gerçekten izlendiğinizi anlıyorsunuz, ki bu oyuncu olarak gerçekten bizim ihtiyacımız olan bir şey. Çok yakından izlenildiğinizde, yönetmen sizi, filmin özel bir anı için en iyisi olacağını hissettiğinde çabucak tekrar kulvara sokabilir. 

ADAM TOWER’I CANLANDIRAN HUGH DANCY
Rolü hakkında Hugh Dancy “Adam ünlü bir gazeteci. Sadece ünlüler hakkında yazdıklarıyla değil aynı zamanda kendini ünlü yapmaya çalışması anlamında da ünlü” diye açıklamada bulunuyor. Bir hikâyeyi takip ederken mümkün olduğunca kamuoyunun ilgisini çekmekten hoşlanıyor. Catherine Tramell’in davası bir süre için Londra’yı ilgilendiren en önemli olay, bu yüzden Adam, Dr. Michael Glass’ın geçmişiyle ilgili diğer birkaç konuyla birlikte davayı izlemekle meşgûl.”

“Role hazırlanmak için, David Morrisey’le birlikte vakit geçirdim çünkü onun karakteriyle benim karakterimin bir geçmişi var. Adam aynı zamanda David’in eski eşi Denise’le de beraber. Bu yüzden onu ne şekilde rahatsız edebileceğimi ve onun karakterine karşı karakterimin ne kadar zıt olabileceğini öğrenmem lâzımdı. Yüzeyde Michael’ın oldukça ketum biri olduğunu anladık, böylece ben de tam bunun karşıtı bir karakter olmaya çalıştım. Adam’ın Michael’la ilişkisi oldukça rekabete dayalı, bu yüzden Michael’ı kızdırmaktan çok hoşlanıyor. Cilalı saygınlığının altında Michael, ünlü bir psikiyatrist olarak kendini çok beğeniyor. Bu yüzden Adam, Michael’ı çok konuşturabilmek için bunu kolayca keşfediyor, filmde Adam’ın bu yönüyle çok karşılaşıyorsunuz.”

Dancy, Caton-Jones’la birlikte Shooting Dogs film çalışmasını kısa bir süre önce bitirmiş ve ikinci defasında bunun daha da büyük bir zevk olduğunu anlamış, “çünkü Michael’ın sizin yorumunuzu ne kadar geliştirdiğini çok fark edemiyorsunuz. İyi zaman geçirmekle çok meşgûlsünüz” diyor.

Bugünlerde, Dancy, gençlik çağlarında ilk “Temel İçgüdü”yü seyrettiğinde üzerindeki etkisini hatırlıyor. “Bütün genç delikanlıların yatak odalarının duvarlarına Sharon Stone’u koyduran filmdi. Gerçekten çok iyi yapılmış, hoş bir gerilimdi.”

OYUNCULAR HAKKINDA
SHARON STONE - CATHERINE TRAMELL
Martin Scorsese’nin Casino filmindeki yorumuyla Altın Küre ve Akademi ödülleri adaylığı kazanan Sharon Stone, Hollywood’un en çok rağbette olan başrol kadın oyuncularından biridir.

Stone yakınlarda Emile Hirsch ve Justin Timberlake’le Nick Cassavetes’in “Alpha Dog” ve Bill Murray ve Jessica Lange’la Jim Jarmusch’un “Broken Flowers” filminde görüldü. Stone’un gelecek projesi Emilio Estevez’in politik draması “Bobby” filmi olacak.

Stone’un uzun metrajlı filmleri arasında “The Muse”, “Simpatico”, “Intersection”, “Sliver”, “The Quick and the Dead”, “The Specialist”, “Total Recall”, “Last Dance”, “Sphere”, “Gloria” ve sorumlu yapımcılığını da kendisini yaptığı eleştirmenlerce beğenilen filmi “Mighty” bulunmaktadır. “The Practice” dizisinde göründüğü bölümdeki rolüyle Emmy ödülü alan Stone, ayrıca HBO’nun “If These Walls Could Talk 2” dizisindeki rolüyle de büyük beğeni kazandı. 

DAVID MORRISSEY - DR. MICHAEL GLASS
İngiltere, Liverpool’da doğan, BAFTA adaylığı olan oyuncu David Morrisey Royal Academy of Dramatic Art’dan mezun oldu. BBC’nin “State of Play” adlı draması da dahil olmak üzere zorlu ve ödüllü birçok televizyon oyununda tanınmış bir yetenek olmadan önce hem National Theatre’da hem de Royal Shakespeare Company’de birkaç zor sahne rolü aldı. Morrisey, Stephen Frears’ın “The Deal” filmindeki Maliye Bakanı Gordon Brown betimlemesiyle Royal Television Society ödlünü kazandı.

Dikkate değer filmleri arasında Nicolas Cage ve Penelope Cruz karşısında rol aldığı “Captain Corelli’s Mandolin”, “Hillary & Jackie”, “Some Voices” ve “Born Romantic” bulunmaktadır. Çok kısa bir süre önce Morrisey, Jennifer Aniston ve Clive Owen’la gerilim filmi “Derailed”de ve Rolling Stones’un efsanevi gitaristi Brian Jones’un yaşam öyküsü ve ölümünden uyarlanan yönetmen Stephen Woolley’in “Stoned” filmlerinde göründü. Morrisey, çok yakında Hillary Swank’in oynadığı gerilim filmi “The Reaping”de görünecek. Oyunculuk kariyerinin yanısıra Morrisey, Johnny Holiday’in rol aldığı Patrice Leconte’un ödül kazanan filmi “L’homme Du Train”in ortak yapımcılığını da yapan yapım şirketi Tubedale Filmi kurdu. 

CHARLOTTE RAMPLING - DR. MILENA GARDOSH
Richard Lester’in 1963 yılında yönettiği “The Knack”le ilk film çalışmasını yapan İngiltere doğumlu oyuncu Charlotte Rampling uluslararası film sektörünün en çok saygıdeğer yetenekleriniden biridir. 

60’dan fazla filmi olan Rampling’in filmleri arasında “Georgie Girl”, “The Long Duel”, “The Damned”, “This Pity She’s a Whore”, “Henry VIII and His Six Wives”, “The Night Porter” ve “Farewell My Lovely” bulunmaktadır. Son zamanlardaki filmleriyse “Spy Game”, “The Wings of the Dove”, “Swimming Pool” ve “The Statement”tır.

Dikkate değer televizyon filmleri arasında Julian Jarrold’un “Great Expectations”, “My Uncle Silas”, “Augustus” ve “Murder in Mind” bulunmaktadır.

DAVIS THEWLIS - BAŞ DEDEKTIF ROY WASHBURN
Başarılı tiyatro ve sinema oyuncusu David Thewlis uluslararası beğeni kazanmaktadır. Ridley Scott, Coen Kardeşler, Mike Leigh, Bernardo Bertolucci, Jean - Jacques Annaud ve Terrence Malick de dahil olmak üzere günümüzün önde gelen bazı yönetmenleriyle çalıştı. 

İngiliz doğumlu Thewlis seyircinin ilgisini, Cannes Film Festivalinde “En İyi Erkek Oyuncu” ödülü kazandığı Mike Leigh’in “Naked” filmindeki unutulmayan yorumuyla çekti. John Frankehiemer’in “The Island of Dr. Moreau” filmindeki rolünü, “Dragonheart”, “Seven Years in Tibet”, “Big Lebowski”, “Besieged” ve “Gangster No: 1” filmlerindeki rolleri takip etti. Yakın zamandaki unutulmaz filmleri arasında Ridley Scott’un “Kingdom of Heaven”, Terence Malick’in “The New World” ve Alfonso Cuaron’un “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban” filmleri bulunmaktadır. Thewlis, bundan sonra gerilim filmi “The Omen”da görünecek. Yönetmen ve yazar olarak çalışmaları arasında kendi yazıp yönettiği ve oynadığı “Cheeky” ile ayrıca BAFTA adayı olan kısa filmi “Hello, Hello, Hello” bulunmaktadır.

Thewlis’in başlıca televizyon rolleri arasında “Endgame”, Mike Hodges’in “Dandelion Dead”, “Prime Suspect II”, Jon Amiel’in “The Singing Dedective” ve “Dinotopia” filmleri bulunmaktadır. Tiyatro çalışmaları Sam Mendes’in National Theatre yapımı “The Sea”, Royal Court’ta Max Stafford’un sahnelediği “Ice Cream” ve Regal’de sahnelenen “Buddy Holly” bulunmaktadır.

HUGH DANCY - ADAM TOWERS
1975 yılında Staffordshire’da doğan Hugh Dancy Oxford üniversitesinde İngiliz Edebiyatı okudu. 1997 yılında mezun olduktan sonra, aktör olma arzusunun peşine düşüp Londra’ya taşındı. İlk oyunculuk çalışmasını Lynda La Plante’nin başarılı televizyon dizisi “Trial and Retribution II”de yaptı.

1998 yılında Dancy, Peter Medak’ın yönettiği Charles Dickens’in romanından uyarlanan Hallmark/TNT yapımı “David Copperfiled”de filmin kahramanını canlandırdı. Daha sonra, oldukça popüler olan televizyon serisi “Cold Feet”te, Tim Fywell’in kostümlü draması “Madame Bovary”de ve “Young Blades”de göründü.

2002 yılında, Dancy Londra’daki Soho tiyatrosunda “Billy and the Crab Lady”de oynadı, uzun metraj film “The Sleeping Dictionary”de başrolü aldı. Endonezyadaki mekândan dönüşünde, Dornmar Warehouse’da sahnelenen Sam Mendes’in “To the Gren Fields Beyond” oyuncu kadrosuna dahil oldu.

Diğer unutulmaz filmleri arasında Ridley Scott’ın Oscar adayı filmi “Black Hawk Down”, Melanie Griffith ve Rachel Leigh Cook’la birlikte rol aldığı “Tempo”, “Ella Enchanted”, Jerry Bruckhenimer’ın “King Arthur”u bulunmaktadır. 2004 yılında Dancy Juhn Hurt’le birlikte Michael Caton - Jones’un Ruanda’da geçen draması “Shooting Dogs”da rol aldı. Ayrıca, Dam Helen Mirren’la HBO/Channel Four’un “Elizabeth I”inde rol alan Darcy yakında gerilim filmi “Blood ve Chocolate”da görünecek.

STAN COLLYMORE - KEVIN FRANKS
Stan Collymore, İngiltere’de doğdu. Sporda, özellikle de küçükler liginden daha bir üst seviyeye yükseldiği futbolda sivrildi. 1995 yılında Nottingham Forrest’en Liverpool Futbol klubüne transfer olurken İngiltere transfer rekorunu kırdı. Profesyonel kariyeri süresince Britanya uluslararası oyuncusu olarak, Collymore ayrıca İngiltere Birinci liginde Aston Villa ve Leicester City’de ve İspanya Birinci Liginde Oviedo’da oynadı. 

Collymore kendi televizyon yapım şirketi Maverick Spirit Productions’ı kurmak için 2001 yılında profesyonel futbol yaşamını bıraktı. “Temel İçgüdü 2” ilk uluslararası uzun metrajlı film çalışmasıdır. 

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

MICHAEL CATON - JONES (YÖNETMEN)
İskoçya doğumlu Michael Caton-Jones Birleşik Krallık Ulusal Film ve Televizyon Okuluna devam etti ve ilk başarısını Joanne Whalley, Bridget Fonda, John Hurt ve Sir Ian McKellen’ın rol aldığı tartışmalı uzun metrajlı filmi “Scandal”la uluslararası film sektörü sahasında başarı sağladı. 1960’ların İngiltere’sinde dile düşen Profumo skandalından uyarlanan film, İngiliz politikasını sarsan ve dünyanın ilgisini çeken, bir hayat kadınıyla bir hükümet bakanının arasındaki ilişkinin hikâyesiydi. Caton - Jones’un filmi de tüm dünyadaki seyircilerde aynı etkiyi yarattı.
“Scandal”ı, hemen “Rob Roy”, “Memphis Belle”, “Doc Hollywood”, Robert De Niro’nun oynadığı ve Leonorda Di Caprio’nun tanıtıldığı “This Boy’s Life” ve Robert De Niro ve Francis McDormand’ın oynadığı “City By the Sea” filmlerini de kapsayan oldukça başarılı büyük miktarda proje takip etti. 

Caton-Jones’un yakın zamandaki çalışması tümüyle Ruanda’daki mekânlarda çekilen “Shooting Dogs”du. John Hurt ve Hugh Dancy’nin oynadığı “Shooting Dogs” 1994 yılında Ruanda’daki soykırıma yakalanan idealist genç İngiliz öğretmenle Katolik bir rahipin gerçek hikayesinden uyarlandı.

LEORA BARISH & HENRY BEAN (SENARİST)
Leora Barish ve Henry Bean birlikte ve ayrı ayrı olarak 25 yılı aşkın süredir proje yazıyorlar ve yönetiyorlar. 

Barish, Madonna ve Rosanna Arquette’in rol aldığı kült komedi “Desperately Seeking Susan”ın özgün senaryosunu yazdı. 2003 yılında oyunu “Rabbithead” New York’ta sahnelendi. Barish halen bir roman yazıyor.

Yazıp ve yönettiği başarılı filmi “The Believer”a (Sundance, Moskova ve diğer film festivallerinde Büyük ödül galibi) ilâveten Bean, Richard Gere ve Andy Garcia’nın rol aldığı “Internal Affaair”i yazdı ve Laurence Fishburne ve Jeff Goldblum’ın rol aldığı “Deep Cover”ın yardımcı yazarlığını yaptı.

MARIO F. KASSAR (YAPIMCI)
Uluslararası film yapımının, finansının ve dağıtımının öncüsü Mario Kassar, CO2 Pictures’ın eş başkanıdır. Dünya çapında gişe rekorları kırabilecek filmlerin projelerine yeşil ışık yakma yeteneğiyle meşhur olan Kassar, “Rambo” serisi, “Terminator 2”, “Judgment Day”, “Basic Instinct”, “Total Recall”, “Cliffhanger” ve “Stargate” gibi gişe hasılatı başarılı filmlerde sorumlu yapımcı olarak görev aldı. Genelde, yapımcı ve sorumlu yapımcı olarak yer aldığı filmleri dünya çapındaki gişe hasılatında 2 milyar dolardan fazla hasılat elde etti. 

1976 yılında Kassar, bağımsız yapım şirketleri arasında başlıca güç olacak Carolco’nun kurucu üyesi oldu. Yeni Amerikan kahramanı John Rambo seyircilere “First Blood” filminde takdim edildiğinde Carolco’nun ilk rizikolu yapımı uzun metrajlı film tarihine geçti. Bu Sylvester Stallone aksiyon macerası dünya çapında 120 milyon dolar kazanan uluslararası bir blockbuster oldu. 3 yıl sonra, 1985 yılında, dünya çapında 300 milyon dolar hasılat elde edecek “Rambo: First Blood Part II” filmini gösterime soktu. 

Carolco’daki ortağı Andrew Vajna’yla birlikte sorumlu yapımcılığını yaptığı filmler arasında Alan Parker’ın “Angel Heart”ı, “Rambo III” ve “Johnny Handsome” filmleri bulunmaktadır. Diğer projeleri arasında “Music Box”, “Mountains of the Moon”, “Total Recall”, “Air America”, “Narrow Margin” ve “Jacob’s Ladder” bulunmaktadır.

1989 yılının sonlarında Kassar, Carolco’nun tek Yönetim Kurulu Başkanı oldu. Devamında sorumlu yapımcılığı yaptığı başarılı filmleri arasında “En İyi Kadın Oyuncu” ve “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu” dallarında Oscar adaylığı alan “Rambling Rose”, “The Doors”, “L. A. Story”, “Terminator 2: Judgement Day” (dünya çapında 500 milyon hasılat kazandı ve 4 Akademi Ödülünün sahibi oldu), “Basic Instinct” (iki Oscar ödülü adaylığı kazandı), “Universal Soldier” ve “Cliffhanger” (bu da ayrıca iki Oscar adaylığı kazandı) bulunmaktadır. 

Kassar, Sir Richard Attenborough’la birlikte Robert Downey Jr.’a “En İyi Erkek Oyuncu” dalındaki adaylığı da dahil olmak üzere üç Akademi ödülü adaylığı ve 3 Altın Küre adaylığı kazandıran “Chaplin” filminin yapımcısı oldu.

Kassar, Bilim Kurgu, Korku ve Fantezi Akademisi tarafından “En İyi Bilim Kurgu Filmi” olarak adlandırılan, başarılı bilim kurgu filmi “Stargate”, Paul Verhoeven’in “Showgirls”, Renny Harlin’in “Cutthroat Island” ve Jeremy Irons, Melanie Griffith, Frank Langella’nın rol aldığı, Dominique Swain’in tanıtıldığı Adrian Lyne’ın tartışmalı “Lolita” filmlerinin yeniden yapımında sorumlu yapımcı olarak görev aldı. 

Paramount Pictures için proje geliştirme ve uzun süreli film yapımı anlaşmasını tamamladıktan sonra 1982 yılında eski ortağı Andrew Vajna’yla C2 Pictures’ı kurmak için yeniden bir araya geldi. 2002 yılında, Columbia Pictures için yaptıkları Eddie Murphy ve Owen Wilson’ın rol aldığı “I Spy” filmini Arnold Schwarzenegger’in rol aldığı “Terminator 3: Rise of the Machines” filmi takip etti.

ANDREW G. VAJNA (YAPIMCI)
Film sektörünün en deneyimli ve kendini işine adamış yöneticilerinden biri olan Andrew G. Vajna, finans, geliştirme, pazarlama ve dünya çapındaki seyirciler için film satma konusunda uzmandır. Vajna, eğlence sektöründeki kariyerine uzakdoğudaki sinema salonlarının alımıyla başladı. Vajna, 1976 yılında Panasia’nın Raymond Chow’un Golden Harvest Şirketine satış pazarlıklarını yaptıktan sonra, Maro Kassar’la birlikte, özellikle satış, finans ve filmlerin dünya çapında dağıtımı konusunda uzmanlaşmış Carolco’yu kurdu. Dört yıldan kısa bir sürede, Carolco film satışında en başarılı üç yabancı satış organizasyonundan biri oldu. 

1982 yılında Vajna, daha sonra başkanı olacağı American Film Marketing Associaton’ın kurucusu oldu. Aynı sene içinde, Vajna ve Kassar “First Blood”la ilk filmlerini yaptılar. Sylvester Stallone’un rol aldığı “First Blood” dünya çapında 120 milyon dolar hasılat elde ederek olağanüstü başarılı oldu. Bu, ayrıca Carolco’yu bağımsız yapım şirketlerinin önüne geçirdi. Dünya çapında 300 milyon dolar hasılat elde ederek, film tarihinin en kâr getiren filmlerinden biri olan “Rambo: First Blood Part II” 1985 yılında gösterime sokuldu.

Vajna’nın, Maria F. Cassar’a birlikte Alan Parker’ın “Angel Heart”ı, “Rambo III” ve “Johnny Handsome” filmleri bulunmaktadır. Diğer projeleri arasında “Music Box”, “Mountains of the Moon”, “Total Recall”, “Air America”, “Narrow Margin” ve “Jacob’s Ladder” gibi filmlerin sorumlu yapımcısı oldu. Vajna ve Kassar bu filmlerin yurtdışı haklarını deniz aşırı yabancı ülkelere haklarını satarak yapım finanslarını karşıladı.

Aralık 1989’da, Carolco’daki bütün hisselerini satıp Cinergi Prodcutions’ı kurdu. Cinergi Productions olay yaratan filmlerinin finans, geliştirme, yapım ve dağıtımıyla ilgilendi. İş plânının bir parçası olarak, Cinergi filmlerinin Birleşik Amerika, Canada ve Latin Amerika’da dağıtımları için The Walt Disney Company’yle stratejik ittifak oluşturdu. Vajna’nın stratejisi güvenilir yeteneklerle uzun süreli ilişkiler geliştirerek her sene düzenli olarak ikiden dörde kadar olay yaratan filmler yapmak ve diğer anlaşmaları kullanarak filmlerin ön satışını yapmaktı. 

Oscar ödüllü Sean Connery’nin oynadığı ve John McTiernan’ın yönettiği “Medicine Man” Cinergi’nin ilk yapımıydı. 1993 Noel’i, George Cosmatos’un yönettiği efsanevi yıldız Kurt Russell ve Val Kilmer’in oynadığı Wyatt Earp betimlemesi “Tombstone”un vizyona girdiğini gördü. 1994 yılında Cinergi, Danny De Vito’nun oynadığı Penny Marshall’ın yönettiği “Renaissance Men”le birlikte Bruce Willis’in ve Jane March’ın rol aldığı ve Akademi Ödül adaylığı olan yönetmen Richard Rush’ın yönettiği “Color Of Night”ı vizyona soktu. 

1995 yazı, Cinergi Productions’ın iki tane yapımının gösterimini getirdi. İlki, oldukça başarılı “Die Hard” serisinin “Die Hard With A Vengeance”dı. Filmin oyuncuları Bruce Willis, Jeremy Irons ve Samuel Jackson, yönetmeniyse John McTieman’dı. Film dünya çapında 365 milyon dolar hasılat elde etti. İkinci yaz filmiyse Sylvester Stallone’un rol aldığı ve Danny Cannon’ın yönettiği “Judge Dredd”di. 

Ayrıca 1995 yılında, Cinergi çok beklenen iki filmi daha vizyona soktu. İlki Demi Moore, Gary Oldman ve Robert Duvall’ın rol aldığı The Scarlet Letter”dı. Nathaniel Hawthorne’un tutucu New England’daki yasak aşk hikâyesinden uyarlanan film iki defa Akademi ödülüne aday olan Roland Joffe tarafından yönetildi. Diğer filmse, Anthony Hopkins’in üstüne gelinen başkanı canlandırdığı “Nixon”dı. Film Richard M. Nixon’ın hayatını ve tartışmalı kariyerini kronolojik olarak anlatıyordu ve filmin yönetmeni Oliver Stone’du. Film Aralık’ta vizyona girdi ve dört Akademi Ödülü adaylığı aldı.

Bir başka vizyona giren Cinergi filmi ise Madonna ve Antonia Banders’ın rol aldığı ve 1996 yılında “En İyi Film” dalında Altın Küre ödülü kazanan “Evita”ydı. Arjantin’in eski diktatörü Juan Peron’un karısı Eva Peron’un hikâyesini Alan Parker yönetti. Kassar, yukarıda belirtilen bütün bu filmleri deniz aşırı ülkelere yabancı haklarını satarak Summit Entertainment’la birlikte finanse etti. 

1998 yılında Vajna, Cinergi’nin tüm hisselerini satın alarak özelleştirdi. Daha sonra eski ortağı Mario Kassar’la C2 Pictures’ı oluşturmak için yeniden biraraya geldi.

JOEL B. MICHAELS (YAPIMCI)
Joel B. Michaels, eğlence sektöründeki kariyerine aktör olarak başladı. Ontario’daki Stratford Shakespeare Festival Theatre’ın bir üyesi olan Michael aynı zamanda da Kanada ve İngiliz televizyonlarında oynuyordu.

Michael film yapımına 1970 yılında başladı ve ilk işbirliğini Maro Kassar ve Andrew Vajna’yla 1980’lerin başlarında Elliot Gould, Christopher Plummer ve Susannah York’un rol aldığı “The Silent Partner”, George C. Scott’ın rol aldığı “The Challenging”, Jack Lemmon’ın rol aldığı ve Akademi ödüllerinde “En İyi Erkek Oyuncu” dalında aday olduğu “Tribute” ve John Savage, Martha Keller ve Christopher Plummer’ın rol aldığı “The Amateur” gibi filmlerle yaptı. 
1986 yılından 1990 yılına kadar, Cineplex Odeon Films’in dağıtım ve yapım başkanlığını yaptı. Aynı zamanda Oliver Stone’un “Talk Radio”, Shirley McLaine’in rol aldığı “Madam Sousatzka”, Stephen Frears’ın yönettiği ve Angelica Houston, Annette Benning ve John Cusack’ın rol aldığı dört dalda Akademi ödülü adayı Martin Scorsese yapımı “The Grifters”, Paul Newman’ın yönettiği Joanne Woodward ve John Malkovich’in rol aldığı The Glass Menagerie”, Paul Newman’la Joanne Woodward’un rol aldığı ve Woodward’un “En İyi Kadın Oyuncu” dalında akademi ödüllerine aday gösterildiği Merchant/Ivory yapımı “Mr / Mrs. Bridge” ve Universal Pictures’ın ortaklığıyla Martin Scoesese yapımı “The Last Temptation” gibi filmlerin yapımına başladı. 

Cineplex’teki görev süresinin tamamlanmasıyla Michaels, 1990 ve 1996 yıllarında Adrian Lyne’ın “Lolita”, Renny Harlin’in “Cutthroat Island”, Kurt Russel ve James Spader’ın rol aldığı Roland Emmerich’in yönettiği “Stargate”, Jean Claude Van Damme’ın rol aldığı ve yine Roland Emmerich’in yönettiğ “Universal Soldier” ve Tom Berenger’la Barbara Hershey’in rol aldığı “Dogmen” yapımcılığını yaptığı Carolca Pictures’da Mario Kassar’la yeniden bir araya geldi. 

Michaels, 1996’dan 1998 yılına kadar Mario Kassar’ın Paramount Pictures’daki yapım şirketi MK Productions’ın başkanlığını yaptı. 1998 yılında halen yapım başkanı olarak hizmet verdiği C2 Pictures’a katıldı.

Michael’in yapımcılığını yaptığı dikkate değer diğer filmleri arasında Billy Baldwin, Kelly Lynch ve Sherilyn Fenn’in rol aldığı “Three of Hearts”, Tommy Lee Jones ve Linda Hamilton’ın rol aldığı “Black Moon Rising”, “The Philadelphia Experiment”, genç Tom Cruise’in rol aldığı ve Curtis Hanson’ın yönettiği “Losin’ It” filmleri bulunmaktadır.

Michaels yakın zamanlarda “Terminator 3: Rise of the Machines”, Philip Saville’in yönettiği “The Gospel of John” ve Demi Moore’un rol aldığı “Half Light” filmlerinin yapımcılığını yaptı.

C2 Pictures’daki halen developman aşamasında olan projelerine ilâveten, Michaels Focus Feature’ın “The Changeling” yeniden yapımı da dahil olmak üzere bağımsız projeler üzerinde de çalışmaktadır.

MORITZ BORMAN (SORUMLU YAPIMCI)
Moritz Borman son günlerde Oliver Stone’un yakında gelecek olan Nicolas Cage, Maggie Gyllenhaal, Maria Bello ve Michael Pena’nın rol aldığı “World Trade Center”in yapımcılığını yaptı. Daha evvel Stone’un “Alexander” filminin yapımcılığını yapan Borman, “Terminator 3: Rise of the Machines”, “Basic”, “Dark Blue”, “Quiet American”, “K-19: The Widowmaker”, “The Wedding Planner”, “Nurse Betty”, “Where the Money Is” ve “National Security” gibi filmlerin yapımcılığını ya da sorumlu yapımcılığını yaptı. 

Daha önceleri Borman, film endüstrisinin en büyük bağımsız yapım ve finans şirketlerinden biri olan Intermedia’nın başkanlığını ve Yönetim Kurulu Başkanlığını yaptı. Intermedia’ya katılmadan önce, Borman , Alman yapım fonu IMF tarafından desteklenen bir eğlence finans şirketi olan Pacific Filmi kurdu ve yönetti. 2000 yılında, Borman Pacifica’yı İntermedia’yla birleştirdi ve Alman borsasındaki hisselerin tümünü aldı. 

1984 - 1989 yılları arasında Borman, John Huston’ın iki Akademi Ödülü adaylığı kazanan “Under The Volcano”, Robert Duvall ve Klaus - Maria Brandauer’in oynadığı “The Lightship”, Whoopi Goldberg ve Jim Blushi’nin rol aldığı “Homer ve Edie”, Brian Dennehy ve Klaus - Maria Braunder’in rol aldığı ve Londra Film Festivalinde senenin en çarpıcı filmi seçilen “Seven Minutes” gibi filmleri de kapsayan birkaç filmin yapımcılığını yaptı. 

Borman, kariyerine 1970 yılında prodüktör ve yönetmen olarak Alman televizyon yapımlarında başladı. 1977 yılında American Film Institute’ın yönetim üyesi olacağı Los Angeles’a taşındı. Takip eden yıllarda Avrupa televizyonlarına sayısız program yapımcılığı ve yönetmenliğiyle birlikte Amerikan televizyonlarının ve Avrupalı reklâm ajanslarının reklâm filmlerinin yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptı. 

MATTHIAS DEYLE (SORUMLU YAPIMCI)
Matthias Deyle ZDF (Second Channel of Germany)’de stajyer olarak başladı. 1997’den beri, IMF Media Fonunda film developmanı ve film seçimi için danışmanlık ve müşavirlik yapmaktadır. Deyle hasılat rekoru kıran “Terminator 3: Rise of the Machines”le “The Quiet American” filmlerinin IMF yapımcısıydı. Deyle ayrıca “Slap Her… She’s French” ve “The Calling” filmlerinin sorumlu yapımcılığını yaptı.

1969 yılında Deyle, yönetmenler Fritz Umgelter ve Rainer Söhnlein’le birlikte Alman televizyon şirketi TNF - Tele Norm Film GmbH’ı kurdu. Şirketin sahibi ve yapımcısı olarak, Deyle, uluslararası başarı kazanmış “The Red Zora”, “A Happy Family”, “Out of Blues” ve “Force Majeure” gibi filmler de dahil olmak üzere 500 saatten fazla programın yapımcılığını yaptı. 

1982 yılında Deyle. film şirketi Mutoskop Film GmbH’i kurdu ve “Out of Order”, “Orpheus and Euridice”, “Pura Vida” ve “Rosamunde” gibi filmleri de kapsayan birçok filmin yapımcılığını yaptı.

Yakın zamanlarda Deyle, Oliver Stone’un “Alexander” filminde ortak sorumlu yapımcı olarak görev aldı. Ayrıca, Orange Pictures GmbH & Co. KG.’nin işbirliğiyle Charley Stadler’in yönettiği “Dead Fish” filminin yapımcılığını da yaptı. 

DENISE O’DELL (SORUMLU YAPIMCI)
Denise O’Dell, İngiltere’de doğdu. Apple Company’nin üst yöneticisi olan ve “The Magic Christian”, “Royal Flash” ve “Robin & Marian” filmlerinin yapımcısı Denis O’Dell’in kızıdır.

Madrid’e taşındıktan sonra, “Lord of the Ring”, Stephen Frears’ın “The Hit”, “Evil Under the Sun” ve “Eleni” filmlerinin yapımcılığını yürüttü. 1986 yılında “Isthar”ı yapım için Morocco’ya götürdüğünde bir öncü olarak düşünülen Deyle’in oradaki deneyimi “The Living Daylights”, “Indiana Jones and The Last Crusade” ve “Sheltering Sky” dahil olmak üzere gelecekteki yapımları için değerini kanıtladı. Diğer filmleri arasında “Shining Through”, “Patriot Games”, “The Son of the Pink Panther” ve “Uncovered” bulunmaktadır.

Line - Producer olarak ünü 1993 yılında onu Fas merkezli Kanzaman S. A. M.’i kurmaya yöneltti. Bugüne kadar şirket, Avrupa’da en iyi yapım hizmeti şirketi olarak kaldı. Ertesi yıl, Mark Albela’yla birlikte, İspanya’daki mekânlarda uzun metrajlı film ve reklâm yapımlarında hizmet vermek üzere Madrid merkezli Kanzaman S. A.’yı kurdu. 

1996 yılında, O’Dell, Michael Haussman’ın “Rhinoceros Hunting in Budapest” filminin ortak yapımcılığını yaptı. Kısa bir süre sonra, yapımcı Jeremy Thomas’ın ilk yönetmenlik denemesi olan “All the Little Animals” filminin ortak yapımcılığını yaptı. Film 1998 Cannes Film Festivalinde Un Certain Regard’a seçildi. 1999 yılında, Jonathan Glazer’in Ben Kingsley’e Oscar adaylığı da dahil tüm dünyada 15’den fazla ödül kazandıran uluslararası beğeni kazanan filmi “Sexy Beast”in ortak yapımcılığını yaptı. 

Diğer filmleri Paul Bettany ve Willem Dafoe’nun rol aldığı “The Reckoning”, Thornton Wilder’in Pulitzer ödüllü romanından uyarlanan ve Robert De Niro, Harvey Keitel, Kathy Bates ve Pilar Lopez de Ayala’nın rol aldığı “The Bridge of San Luis Rey”, Helen Hunt ve Scarlett Johansson’un rol aldığı Mike Barker’ın “A Good Woman”, Matthew McConaughey ve Penelope Cruz’un rol aldığı “Sahara”, Orlando Bloom, Liam Neeson ve Eva Green’in rol aldığı Ridley Scott’un “Kingdom of Heaven” filmleri bulunmaktadır. O’Dell yakın zamanda Milos Forman’ın “Goya’s Ghost” filminin yapımcılığı yaptı. 

Bu sene, Dell ve Abela Fransa’da developman, yapım ve ortak yapım yapabilmeleri için Kanzaman Fransa’yı kurdu.

MARK ALBELA (SORUMLU YAPIMCI)
Mark Albela, Londra’da doğdu ve İspanya’da eğitim gördü. Houston, Texas’ta mühendislik derecesinin peşine düşerken, Steven Spielberg’in “Empire of the Sun” ve bunu takiben “Indiana Jones and the Last Crusade” filmlerinde yapımcı yardımcısı olarak iş teklifi aldı. Bunu takip eden 6 yılı aşkın sürede 20’den fazla uzun metraj ve reklâm filminde çalıştı. 1994 yılında Denise O’Dell’le birlikte, Madrid merkezli Kanzaman S. A.’yı kurdu. Kanzaman, Paramount Pictures, MGM, Columbia ve Warner Bros. gibi şirketlerin yapımlarına yapım hizmeti sağlamada uzmanlaştı. 

1997 yılında Albela İspanya’da Columbia Tristar tarafndan vizyona sokulan ilk filmi “El Arbol Del Penitente”nin yapımcılığını yaptı. Daha sonra Jonathan Glazer’in Ben Kingsley’e Oscar adaylığı da dahil tüm dünyada 15’den fazla ödül kazandıran uluslararası beğeni kazanan filmi “Sexy Beast”in ortak yapımcılığını yaptı. 

Geçtiğimiz birkaç yıl içinde Matthew McConaughey’le Penelope Cruz’un rol aldığı “Sahara” ve Orlando Bloom, Liam Neeson ve Eva Green’in rol aldığı Ridley Scott’un “Kingdom of Heaven” gibi filmlerin yapımlarıyla ilgilendi.

GYULA PADOS (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)
Macaristan doğumlu görüntü yönetmeni Gyula Pados Budapeşte Film Okulu ve Budapeşte Film ve Drama Akademisi mezunudur. 

Film okulundaki ilk yılında, aynı zamanda yönettiği kısa filmi “Dawn”la dört festival ödülü, ve görüntü yönetmenliğini yaptığı “Lost Movie” filmiyle de Wim Wenders ödülü kazandı. 

Dikkate değer filmleri arasında Thaddeus O’Sullivan’ın “The Heart of Me”, “Controll” ve “Hotel Splendid” filmleri bulunmaktadır.

NORMAN GARWOOD (YAPIM TASARIMCISI)
İngiltere doğumlu yapım tasarımcısı Norman Garwood, Terry Gillam’ın efsanevi filmi “Brazil”deki çalışmasıyla BAFTA Ödülü, Oscar Adaylığı ve London Evening Standard Film ödüllerinde “En İyi Teknik Başarı” ödülü kazandı. Ayrıca Steven Spielberg’in “Hook” ve Edward Zwick’in “Glory” filmlerindeki çalışmalarıyla Akademi Ödülleri adaylığı da kazandı.

“Basic Instinct 2” filminden önce Garwood yönetmen Stephen Hopkins için “The Life and Death of Peter Sellers”ı, “Ella Enchanted” filmini, John McTieman’ın “Rollerball” filmini, Jon Amiel’in “Entrapment” filmini, “Lost In Space”, “Cutthroat Island”, “Being Human” ve Rob Reiner’ın “Misery” filmlerini tasarladı. 

Garwood’’un uzun kariyerindeki diğer başlıca filmleri “The Missionary”, “Red Monarch” ve BAFTA ödülü kazanan televizyon draması “The Rivals of Sherlock Holmes”dur. Sanat yönetmenliğini yaptığı filmleri arasında Terry Gilliam’ın “Time Bandits” filmiyle Richard Loncraine’in “Brimstone & Treacle” filmleri bulunmaktadır.

JOHN SCOTT (KURGU)
Anavatanı Avustralya’daki ABC’deki eğitiminden sonra kurgucu John Scott, 1960’ların sonunda Londra’ya taşındı ve Ridley Scott ve Adrian Lyne gibi ünlü yeteneklerin reklâm filmlerinin kurgusunu yapmaya başladı. Scott’un şu anda 45’in üzerinde film listesi bulunmaktadır. 

1972 yılında Scott, Bruce Beresford’un “The Adventures of Barry Mackenzie” filmiyle ilk uzun metraj film kurgusu çalışmasını yaptı. 1978 yılında “Newsfront”la yönetmen Philip Noyce’la birlikte birçok işbirliklerinden ilkini gerçekleştirdi. “Newsfront”la Scott AFI Ödüllerinde “En İyi Kurgu Övgüsü” kazandı. Takım “Heathwave” ve yakın zamanda da “Rabbit Proof Fence” ve “The Quiet American” filmleri için yeniden bir araya geldi. 

Diğer başlıca filmleri arasında John Duigan’ın “One Night Stand”, “The Coca Cola Kid”, Fred Schepisi için “Roxanne”, AFI ödüllerinde En İyi Kurgu dalında ödül kazanan “The Navigator”, “Map of the Human Heart” ve “The Good Wife” filmleri bulunmaktadır.

1999 yılında Scott, Tibet Lamaları tarafından Khyentse Norbu’nun ödül kazanan filmi “The Cup”ı kurgulamak için seçildi. Daha sonra da Norbu’nun ikinci uzun metraj filmi “Travellers ad Magicians” filminin kurgusuna devam etti.

2001 yılında Scott, Ben Kingsley ve Ray Winstone’un rol aldığı Jonathan Glazer’ın oldukça beğeni kazanan filmi “Sexy Beast”ı kurgulamak için İngiltere’ye geri döndü. Yakınlarda Akademi ödüllü yönetmen Bille August’un “Return to Sender” filmiyle Rowan Woods’un “Little Fish” filmlerinin kurgusunu yaptı.

ISTVAN KIRALY (KURGUCU)
Doğma büyüme Macaristan - Budapeşte’li olan, Istvan Kiraly, kariyerine televizyon ve reklâm filmlerinyle başladı.

Macar sinema ve televizyon filmlerinin kurgusuna ilâveten, Kiraly, yeni yazar - yönetmen Nimrod Antal’ın uluslararası ödül patlaması yapan gerilim filmi “Controll”de hem kurgucu hem de ses kurgucusu olarak hizmet verdi.

“Basic Instinct 2” Kiraly’nin ilk İngilizce filmidir.

BEATRIX ARUNA PASZTOR (KOSTÜM TASARIMCISI)
Budapeşte doğumlu Beatrix Aruna Pasztor, 25’i aşkın filmlerin yeraldığı listesiyle film sektörünün en başarılı yeteneklerinden biridir. 

Filmleri arasında “Aeon Flux”, “Vanity Fair”, “In The Cut”, “The Recruit”, “Bad Company”, “John Q”, “Wonder Boys”, “Good Will Hunting”, “Excess Baggage”, “U Turn”, “To Die For”, “Even Cowgirls Get the Blues”, “Indecent Proposal”, “The Fisher King”, “My Own Private Idaho” ve “Drugstore Cowboy” filmleri bulunmaktadır.

JOHN MURPHY (MÜZİK)
Liverpool doğumlu John Murphy 15 yaşında stüdyo yöneticisi oldu. 80’lerin birçok başarılı İngiliz gruplarının kaydını yaptı. Öncelikle şarkı sözü yazarı olan Murphy ilk film müziğini 23 yaşında müzik dalında ödül kazanan başarılı İngiliz filmi “Leon the Pig Farmer”la yaptı.

Geçen sene, Murphy “Gues Who” ve “The Man” filmlerinin müziğini yaptı. Halen şu anda Jamie Foxx ve Colin Farrell’in rol aldığı Michael Mann’in “Miami Vice” filminin müziğini yapan Murphy, daha sonra da Danny Boyle’un bilim kurgu filmi “Sunshine”ın müziklerini yazacak.

Murphy’nin daha önceki yorumladığı müzikler arasında “28 Days Later”, “The Perfect Score”, “Intermission”, “Friday After Next”, “City By The Sea”, “New Best Friend”, “All About the Benjamins”, “Mean Machines”, “Strumpet”, “Chain of Fools”, “One More Kiss”, “The Bachelor”, “The Real Howard Spitz”, “Stiff Upper Lips”, “Black Velvet Band”, “Darklands”, “Clockwork Mice”, “Dinner in Purgatory”, “A Feast at Midnight” ve “Beyond Bedlam” bulunmaktadır.

KAREN LINDSAY STEWART (OYUNCU SORUMLUSU)
Londra’da yerleşik, deneyimli oyuncu sorumlusu Karen Lindsay Stewart’ın oyuncu seçiminden sorumlu olduğu dikkate değer filmleri arasında “Harry Potter and the Chamber of Secrets”, “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone”, “Aeon Flux”, “Shooting Dogs”, “Sylvia”, “The Guru”, “Intimacy”, “The Old Man Who Read Love Stories”, “Honest”, “Vatel”, “Kabuliwalla”, “Calcio”, “Misery Harbour”, “Madeline”, “Face”, “B. Monkey”, “The Butterfly Effect”, “Shine”, “In the Cold Light of Day”, The Secret Garden”, “The Power of One”, “Prospero’s Books”, “The Object of Beauty”, “Hardware”, “”Ferdydurke”, “Frankenstein Unbound” ve yakında vizyona girecek olan “Restraint of Beasts” “Paradise”, “Youth Without Youth” ve “Marie-Antoinette” bulunmaktadır.

Diğer filmleriyse “Four Last Songs”, “Beyond Borders”, “The Rising”, “I Capture the Castle”, “Vertical Limit”, “George of the Jungle”, “Last of the High Kings”, “Beyond the Aegean”, “Kidnapped” ve “Runaway 1”dir.

Televizyon filmleri arasındaysa “Cambridge Spies”, “Take a Girl Like You”, “Touch and Go”, “Getting Hurt”, “The Woman in White”, “Little Orphan Annie in Sir Daddy”, “The Young Indiana Jones Chronicles”, “Highlander” serisinin 1, 2, 3, 4 ve 5.nci bölümleri, “Berlin Break”, “Covington Cross”, “The Three Muskeeters” ve “Zorro” bulunmaktadır.
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