Tepenin Ardı Ödüle Doymuyor!
Tepenin Ardı, Caligari Ödülü'nün ardından "En İyi İlk Film Özel Mansiyon" ödülünü de kazandı. Festivalin ödülleri bu gece (18 Şubat Cumartesi) yapılan 62. Berlin Film Festivali kapanış töreniyle sahiplerini buldu. 

Emin Alper’in ilk uzun metrajlı filmi Tepenin Ardı, geçtiğimiz hafta 62. Berlin Film Festivali’nde genç sinemacılara ve yenilikçi yapıtlara ayrılan Forum bölümünde dünya galasını yapmış ve hem eleştirmenlerin, hem de seyircinin büyük beğenisini kazanmıştı. Tepenin Ardı Forum bölümünün ana ödülü olan Caligari Ödülü’ne değer görüldü. Jürinin Türkiye’den çağdaş bir western filmi olarak nitelediği Tepenin Ardı’nın ödülü dün akşam (17 Şubat Cuma) yapılan törenle yönetmeni Emin Alper’e verilmişti. 
Berlin Film Festivali’nde bu sene 28. kez verilen Caligari Ödülü’nü, 1998 yılında Kasaba ile Nuri Bilge Ceylan da kazanmıştı. Caligari Ödülü’nü alan dünya sinemasının önde gelen yönetmenleri arasında 2009 yılında Cannes’da Kinatay adlı filmiyle En İyi Yönetmen ödülünü alan Brillante Mendoza ve geçtiğimiz yıl Berlin Film Festivali’nde Torino Atı adlı filmiyle Jüri Büyük Ödülü’nü alan Macar yönetmen Bela Tarr da yer alıyor. Mendoza Caligari Ödülü’nü 2008 yılında, Bela Tarr ise 1994 yılında almıştı.

Çekimleri geçtiğimiz Ağustos ayından Karaman’ın Ermenek ilçesine bağlı Balkusan Köyü yakınlarındaki bir boğazda tamamlanan Tepenin Ardı, western filmlerini andıran mekân kullanımı ve atmosferiyle, gerilim tonu yüksek bir aile dramını anlatıyor. Ailesiyle ve çevresiyle yaşadığı sorunlarla yüzleşmek yerine, tüm sorunların sorumlusu ilân edilebilecek bir düşman, bir günah keçisi yaratan maço erkek kültürünün trajedisini anlatan filmde Tamer Levent, Reha Özcan, Mehmet Özgür, Berk Hakman, Banu Fotocan ve Furkan Berk Kıran rol aldılar. Filmde profesyonel oyunculara, Ermenek ve Balkusan’dan seçilen Şevval Kuş ve Sercan Gümüş eşlik etti. 
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Sinopsis: Faik, Orman İşletmesi’nden emekli olduktan sonra yaşadığı kasabanın yaylasında babadan kalma bir araziyi işlemeye ve burada ufak bir keçi sürüsü beslemeye başlamıştır. Araziye bakmak üzere bir ortakçı yörük ailesiyle anlaşmıştır. Bir Ağustos günü Faik’in oğlu Nusret, iki torunu Zafer ve Caner birkaç günlük tatil için dedelerini yaylada ziyarete gelir. Oğlu ve torunları geldiği esnada Faik karşı tepenin arkasında çadır kurmuş yörüklerle amansız bir kavgaya tutuşmuştur. Aile buluşması, hem Faik’in ailesi içindeki, hem de ortakçı aile ile aralarındaki bazı sorunları su yüzüne çıkartır. Fakat Faik için asıl tehdit yörükler gibi gözükmektedir.
Filmin Özet Künyesi:
Oyuncular:
Tamer Levent 
(Faik)

Reha Özcan 

(Nusret)

Mehmet Özgür 
(Mehmet)

Berk Hakman 
(Zafer)

Furkan Berk Kıran
(Caner)

Banu Fotocan 
(Meryem)

Sercan Gümüş 
(Süleyman)

Şevval Kuş 

(Aliye)

Yapımcı:

Enis Köstepen




Seyfi Teoman




Emin Alper

Ortak Yapımcı
Nikos Moutselos
Senarist:

Emin Alper

Yönetmen:

Emin Alper

Görüntü 

Yönetmeni: 

George Chiper-Lillemark
Sanat 

Yönetmeni: 

İsmail Durmaz 

Ses: 


Fatih Aydoğdu

Kurgu:

Özcan Vardar

Müzik:


İnanç Şanver




Volkan Akmehmet

Ses Tasarımı:

George Faskiotis

Ses Miksaj:

Kostas Varibopiotis

YÖNETMEN HAKKINDA

EMİN ALPER:

1974 yılında Konya’da doğan Emin Alper Boğaziçi Üniversitesi’nde iktisat ve tarih eğitimi aldıktan sonra, yine Boğaziçi Üniversitesi Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Enstitüsü’nde Modern Türkiye Tarihi üzerine doktora derecesini aldı. Rıfat (2006) ve Mektup (2005) adlı kısa filmleriyle tanınan Emin Alper, Rıfat ile 2008 yılında Bükreş Uluslararası Film Festivali’nde en iyi kısa film ödülünü aldı. İstanbul Teknik Üniversitesi İnsan ve Toplum Bilimleri Bölümü’nde dersler veren Emin Alper aynı zamanda senaristlik yapmaktadır. Sinema ve siyaset üzerine yazıları Tarih ve Toplum, Birikim, Mesele, Altyazı ve Görüntü gibi çeşitli dergilerde yayımlanmıştır. Tepenin Ardı ilk uzun metrajlı filmidir.
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