Tepenin Ardı, İstanbul ve Tribeca Film Festivali’nde Yarışacak
62. Berlin Film Festivali’nde dünya galasını yapıp 2 ödülle dönen, Emin Alper’in ilk uzun metrajlı filmi Tepenin Ardı festival yolculuğuna devam ediyor. Tepenin Ardı 31 Mart-15 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek 31. İstanbul Film Festivali’nde ulusal yarışma bölümünde yarışacak. Hemen ardından film Kuzey Amerika galasını 18-29 Nisan tarihleri arasında düzenlenen Robert De Niro’nun kurucuları arasında yer aldığı New York’un son yıllarda öne çıkan film festivali Tribeca Film Festivali’nin yarışma bölümünde yapacak. 
Türkiye galasını 31. İstanbul Film Festivali’nde yapacak olan Tepenin Ardı, geçtiğimiz ay 62. Berlin Film Festivali’nde dünya galasını yapmıştı. Hem eleştirmenlerin, hem de seyircinin büyük beğenisini kazanan film festivalden Caligari Ödülü ve En İyi İlk Film Mansiyon ödülleriyle dönmüştü. 
Çekimleri geçtiğimiz Ağustos ayından Karaman’ın Ermenek ilçesine bağlı Balkusan Köyü yakınlarındaki bir boğazda tamamlanan Tepenin Ardı, western filmlerini andıran mekan kullanımı ve atmosferiyle, gerilim tonu yüksek bir aile dramını anlatıyor. 
Ailesiyle ve çevresiyle yaşadığı sorunlarla yüzleşmek yerine, tüm sorunların sorumlusu ilan edilebilecek bir düşman, bir günah keçisi yaratan maço erkek kültürünün trajedisini anlatan filmde Tamer Levent, Reha Özcan, Mehmet Özgür, Berk Hakman, Banu Fotocan ve Furkan Berk Kıran rol aldılar. Filmde profesyonel oyunculara, Ermenek ve Balkusan’dan seçilen Şevval Kuş ve Sercan Gümüş eşlik etti. 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden yapım desteği alan Tepenin Ardı’nı Ermenek’te de, her yıl Türk Dil Bayramı’nın düzenlendiği Balkusan köyündeki Balkusan Karamanoğlu Mehmet Bey Dil ve Kültür Derneği, Ermenek ve Çevresi Kültür ve Sosyal Dayanışma Vakfı, Ermenek Belediyesi ve Ermenek Selçuklu Oteli tarafından desteklendi. 

Tepenin Ardı ile ilgili dünya basınından ilk görüşler:

-Yönetmen Emin Alper, keskin bir siyasi ve kültürel alegoride, kara mizah, western, aile draması, gerilim ve korku türlerine ait özellikleri denge içinde örmeyi başarıyor. Bunları yaparken hem seyirciyi kaybetmemesi hem de filmin gerilimini koruması çok etkileyici. 

Brian Clark, twitchfilm.com
-Emin Alper’in yönetmenliği ilk plandan son plana kadar seyirciyi diken üstünde tutmayı başarırken, seyirciden senaryonun sadece sezdirdiği, olay örgüsüne dair noktaları birleştirmesi için çaba harcamasını talep ediyor. 

Deborah Young, Hollywood Reporter

Tepenin Ardı'nın yeni fragmanını indirmek için:
www.mydrive.ch
User: guest@Tepenin_Ardi

Password: misafir
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Sinopsis: 
Faik, Orman İşletmesi’nden emekli olduktan sonra yaşadığı kasabanın yaylasında babadan kalma bir araziyi işlemeye ve burada ufak bir keçi sürüsü beslemeye başlamıştır. Araziye bakmak üzere bir ortakçı yörük ailesiyle anlaşmıştır. Bir Ağustos günü Faik’in oğlu Nusret, iki torunu Zafer ve Caner birkaç günlük tatil için dedelerini yaylada ziyarete gelir. Oğlu ve torunları geldiği esnada Faik karşı tepenin arkasında çadır kurmuş yörüklerle amansız bir kavgaya tutuşmuştur. Aile buluşması, hem Faik’in ailesi içindeki, hem de ortakçı aile ile aralarındaki bazı sorunları su yüzüne çıkartır. Fakat Faik için asıl tehdit yörükler gibi gözükmektedir.
Filmin Özet Künyesi:
Oyuncular:

Tamer Levent 
(Faik)

Reha Özcan 

(Nusret)

Mehmet Özgür 
(Mehmet)

Berk Hakman 
(Zafer)

Furkan Berk Kıran
(Caner)

Banu Fotocan 
(Meryem)

Sercan Gümüş 
(Süleyman)

Şevval Kuş 

(Aliye)
Senarist:

Emin Alper

Yönetmen:

Emin Alper

Görüntü Yönetmeni: George Chiper-Lillemark

Sanat Yönetmeni: 
İsmail Durmaz 

Ses: 


Fatih Aydoğdu

Kurgu:

Özcan Vardar

Ses Tasarımı:

George Faskiotis

Ses Miksaj:

Kostas Varibopiotis

Yönetmen Hakkında
Emin Alper:
1974 yılında Konya’da doğan Emin Alper Boğaziçi Üniversitesi’nde iktisat ve tarih eğitimi aldıktan sonra, yine Boğaziçi Üniversitesi Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Enstitüsü’nde Modern Türkiye Tarihi üzerine doktora derecesini aldı. Rıfat (2006) ve Mektup (2005) adlı kısa filmleriyle tanınan Emin Alper, Rıfat ile 2008 yılında Bükreş Uluslararası Film Festivali’nde en iyi kısa film ödülünü aldı. İstanbul Teknik Üniversitesi İnsan ve Toplum Bilimleri Bölümü’nde dersler veren Emin Alper aynı zamanda senaristlik yapmaktadır. Sinema ve siyaset üzerine yazıları Tarih ve Toplum, Birikim, Mesele, Altyazı ve Görüntü gibi çeşitli dergilerde yayımlanmıştır. Tepenin Ardı ilk uzun metrajlı filmidir. 
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