23 Mayıs 2008

TERMINATOR SALVATION: THE FUTURE BEGINS

McG’nin yönettiği, yapımına New Mexico’da başlanan
Filmin başrollerinde Sam Worthington ve Christian Bale yer alıyor.

Burbank, Kaliforniya 23 Mayıs 2008 – Başrollerinde Sam Worthington ve Christian Bale’in yer aldığı “Terminator Salvation: The Future Begins,” filminin çekimlerine 5 Mayıs 2008 tarihinde Albuquerque, New Mexico’da başlandı.
The Halcyon Company’nin sunduğu, Moritz Borman Prodüksiyonu bir McG filmi olan “Terminator Salvation: The Future Begins”in senaryo yazarları Michael Ferris ve John Brancato, yönetmeni ise McG. Filmin yapımcılığını Moritz Borman, Derek Anderson, Victor Kubicek ve Jeffrey Silver; yönetici yapımcılığını Peter D. Graves, Bahman Naraghi, Mario F. Kassar, Andrew G. Vajna, Joel B. Michaels, Dan Lin ve Jeanne Allgood üsteniyor.
Filmin ABD ve Kanada’daki dağıtım haklarını Warner Bros. Pictures’a, (Kore ve belli Ortadoğu bölgeleri haricindeki) çoğu uluslararası bölgedeki dağıtım hakları ise Sony Pictures Entertainment’a ait. 
The Terminator film serisinin bu çok beklenen ve kıyamet sonrası 2018 yılında geçen yeni bölümünde Christian Bale, Skynet ve Terminator ordusuna karşı insanların direnişine liderlik eden John Connor’ı canlandırıyor. Ancak gelecekteki Connor’ın inandığı şeyler, son anısı idam sehpasına yürümek olan Marcus (Sam Worthington) adlı bir yabancının ortaya çıkmasıyla kısmen değişir. Connor, Marcus’un gelecekten mi yollandığına yoksa geçmişten mi kurtarıldığına karar vermelidir. Skynet son saldırısına hazırlanırken, Connor ve Marcus kendilerini Skynet operasyonlarının kalbine götürecek bir yolculuğa çıkarlar. Orada, insanlığın yok edilmesinin ardındaki korkunç gerçeği ortaya çıkaracaklardır. 
Filmde rol alan diğer oyuncular ise Kyle Reese rolünde Anton Yelchin, Kate Connor rolünde Charlotte Gainsbourg, Nlair Williams rolünde Moon Bloodgood, Barnes rolünde Common ve Star rolünde Jadagrace.
“Terminator Salvation: The Future Begins” milyarlarca dolarlık Terminator serisinin yeni bölümünü ve yeni Terminator üçlemesinin ilk bölümünü oluşturacak. Filmin Kuzey Amerika’da 22 Mayıs 2009’da gösterime girmesi panlanıyor.  The Halcyon Company,  Terminator serisinin tüm haklarını Mayıs 2007’de satın aldı.
Çekimler Albuquerque Stüdyoları’nda ve Meksika’daki gerçek lokasyonlarda yapılıyor.
Daha fazla bilgi için www.terminatorsalvation.com.

Warner Bros. Pictures bir Warner Bros. Entertainment şirketidir. Warner Bros. Entertainment eğlence ve ilgili konularda var olan ve yeni tüm mecra ve platformlarda küresel bir lider konumundadır. Bir Time Warner şirketi olan, tümüyle entegre ve geniş bir alana yayılan stüdyo, dünyadaki en başarılı markaların bir araya geldiği bir yerdir ve  sinema filmleri, televizyon, ev eğlencesi yapımları, DVD dağıtımı, dijital dağıtım, animasyon, çizgi roman, video oyunları, ürün ve marka lisansı, uluslararası filmcilik ve yayıncılık gibi eğlence dünyasının her yönünde öne çıkmaktadır.  

Sony Pictures Entertainment (SPE) Tokyo kökenli Sony Corporation’ın bünyesindeki Sony Corporation of America (SCA)’nın bir alt kuruluşudur. SPE'nin global çalışmaları, sinema filmi yapımcılığıı ve dağıtımı, television yapımcılığı ve dağıtımı, uluslararası kanal yatırımları, home video alımı ve dağıtımı, stüdyo tesislerinin işletilmesi, yeni eğlence ürünlerinin, hizmetlerinin ve teknolojilerinin  geliştirilmesi ve 100’den fazla ülkeye film dağıtımını içermektedir. Sony Pictures Entertainment’a ulaşmak için http://www.sonypictures.com. 

The Halcyon Company özel girişimle kurulmuş, medya geliştirme, yapım ve finans şirketidir. Şirketin başında ortak CEO görevi yürüten Derek Anderson ve Victor Kubicek bulunmaktadır. Şirket geleneksel ve sıra dışı dağıtım kanalları kullanarak git gide büyüyen bir entelektüel ürün listesinin yaratımı, satın alınması, yönetilmesi, yayımlanması ve korunmasını yürütmektedir.. Mayıs 2007’de, Halcyon, Terminator serisiyle bağlantılı tüm hakları satın almıştır. Bu haklar arasında gelecekteki Terminator filmlerinin yapım hakkı ve bu filmlerle bağlantılı ticaret ve lisans hakları, “Terminator 3: Rise Of The Machines”den ve televizyon dizisi “The Sarah Connor Chronivles”dan elde edilecek belli haklar ve var olan ya da gelecekte var olacak mecralarda yer alacak tüm Terminator projelerinin yapım hakkı bulunmaktadır.. Halcyon yakın zamanda bilim kurgu ve siberpunk yazarı Philip K. Dick’in eserlerine ilk bakış hakkını satın almıştır. Bu anlaşma uyarınca, Halcyon, Dick’in sayısız eserinin film, televizyon ve başka mecralarda yer alacak uyarlamalarının geliştirlmesi için Electric Shepherd’la birlikte ilk söz hakkına sahip olacaktır. 

