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HANGOVER 3: FELEKTEN BİR GECE
(THE HANGOVER PART III)

Gösterim Tarihi: 31 Mayıs 2013
Dağıtım: Warner Bros.

Warner Bros. Pictures ve Legendary Pictures’dan yönetmen Todd Phillips’in rekorlar kıran komedi film serisinin üçüncü ve son filmi  "HANGOVER 3: FELEKTEN BİR GECE / The Hangover Part III" geliyor.

Bu sefer düğün yok. Bekarlığa veda partisi yok.
Ters ya da düz gidebilecek ne olabilir ki? 
Ancak Kurt Sürüsü yollara düştüğünde tüm bahisler kapanır.

"HANGOVER 3: FELEKTEN BİR GECE / The Hangover Part III",  Bradley Cooper, Ed Helms, Zach Galifianakis ve Justin Bartha’yı;  Phil, Stu, Alan ve Doug rollerinde tekrar biraraya getiriyor. Ken Jeong, Heather Graham, Jeffrey Tambor, Gillian Vigman, Sasha Barrese ve Jamie Chung da takıma geri dönüyorlar. John Goodman ise ilk kez bu bölümde takıma katılıyor. 

Dünya çapında rekorlar kırarak fenomene dönüşen serinin üçüncü ve son bölümünde yine Todd Phillips, Craig Mazin ile birlikte yazdığı senaryonun yönetmeni. Green Hat Films şirketi altında filmin yapımcıları Todd Phillips ve Dan Goldberg. Yönetici yapımcılar Thomas Tull, Scott Budnick, Chris Bender ve J. C. Spink. Film 24 Mayıs 2013 tarihinden itibaren tüm dünyada bir Warner Bros. Entertainment Company şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılacak.

"HANGOVER 3: FELEKTEN BİR GECE / The Hangover Part III", Türkiye’de 31 Mayıs 2013’te vizyona girecek.
www.hangover3felektenbirgece.com



