“MICHAEL JACKSON’S THIS IS IT” FİLMİNİN BİLET SATIŞLARI
TÜM HIZIYLA SÜRÜYOR

Tüm Dünyada Merakla Beklenen ve 27 Eylül, Pazar Günü Bilet Satışı Başlayan Filmin Biletleri, Michael Jackson Hayranları Tarafından Büyük İlgi İle Karşılanıyor. Sadece Japonya’da İlk 24 Saatte 1 Milyonun Üzerinde Bilet Satıldığı Rapor Edilirken, ABD ve Birçok Avrupa Ülkesinde Uzun Kuyruklar Oluştuğu ve Birçok Ülkede İlk Seansların Biletlerinin Satıldığı Bildiriliyor.
İlk kez bir filmin biletlerinin vizyon tarihinden 1 ay önce satışa sunulduğu ülkemizde ise, Michael Jackson hayranları ilk günden biletlerini almaya başladılar.

Pazar günü, hayranlarının bilet almak için toplandıkları Kanyon Cinebonus sineması ise, fragman gösterimleri ve danslar ile bir Michael Jackson anma etkinliğine ev sahipliği yaptı. 

Michael Jackson Tribute (Anma Günü) 

Tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de süren Michael Jackson’ı anma etkinlikleri, 10 Ekim’de Fazıl’s Studio NYC’nun “Michael Jackson Tribute (Anma Günü)” dans etkinliği ile devam edecek. 10 Ekim, Cumartesi günü saat 16:30’da Galatasaray Lisesi Önünde ve 18:30’da Taksim Meydanı’nda yapılacak gösterilere tüm Michael hayranları davetli. 

(Bu konuda daha fazla bilgi için:

 http://www.uniaktivite.net/aktiviteler/11150/michael_jackson_tribute_anma_gunu_turkiye)
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