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“Clash of the Titans”     
Gösterim Tarihi: 02 Nisan 2010

Dağıtım: Warner Bros.
 “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nda sonsuz iktidar mücadelesi insanları krallarla, kralları da tanrılarla karşı karşıya getirir. Fakat tanrılar arasındaki savaş dünyayı yok edebilecek şiddettedir. Tanrı olarak doğmuş ama insan olarak büyütülmüş olan Perseus (Sam Worthington), ailesini yeraltı dünyasının intikam peşindeki tanrısı Hades’ten (Ralph Fiennes) korumakta aciz kalır. Bunun sonucunda kaybedecek bir şeyi kalmayan Perseus, tehlikeli bir görevin başına geçmeye talip olur. Bu, Zeus’tan iktidarı alıp (Liam Neeson) cehennemi dünyaya taşıma peşindeki Hades’i mağlup etme görevidir. 

Perseus yasak dünyaların derinliklerinde tehlikelerle dolu bir serüvene koyulur. Emrindeki cesur savaşçılardan biri de Draco’dur (Mads Mikkelsen). Deneyimli bir asker olan Draco, tanrı vergisi güçlerini kullanmaya isteksiz Perseus’u bu konuda yüreklendirmeye çalışır. Kötü ruhlu iblisler ve korkunç canavarlarla mücadelelerinde hayatta kalabilmelerinin tek yolu Perseus’un bir tanrı olarak gücünü kabul etmesi, yazgısını reddetmesi ve kendi kaderini yaratmasıyla mümkündür.

Sinemaseverleri mitolojik bir dünyada destansı bir aksiyon ve maceraya sürükleyen “Clash of the Titans/Titanların Savaşı” 3 boyutlu olarak sunularak, tanrıları daha da görkemli, canavarları daha da korkunç bir hâle getirerek, izleyicileri Perseus’un yolculuğuyla birlikte mitoloji aleminin derinliklerine çekecek.


“Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nı Louis Leterrier yönetti. Filmin uluslararası oyuncu kadrosunun başında tanrılar kralı Zeus’un ölümlü oğlu Perseus rolündeki Avustralyalı aktör Sam Worthington (“Avatar”) bulunuyor. Oscar® adayı Liam Neeson (“Schindler’s List”) güçlü Zeus’u, yine Oscar® adayı Ralph Fiennes (“The English Patient”) ise insan korkusundan beslenen yeraltı tanrısı Hades rolünü üstleniyor. Kadronun diğer isimleri ise şöyle: Yolculuğu sırasında Perseus’un gizemli ruhani rehberi İo rolündeki Gemma Arterton; Perseus’un görevinde ona kılıcıyla destek olan Draco rolündeki Mads Mikkelsen; sonradan çirkin mi çirkin bir canavara dönüşen Kral Acrisius’u canlandıran Jason Flemyng; denizler tanrısı Poseidon rolündeki Danny Huston; Perseus başarılı olamadığı takdirde hayatını kaybetmeye mahkum olan Prenses Andromeda rolünde ise Alexa Davalos.

Louis Leterrier’nin yönettiği “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nın senaryosunu Travis Beacham, Phil Hay ve Matt Manfredi kaleme aldı. Film Beverley Cross’un yazdığı, Desmond Davis’in yönettiği “Clash of the Titans” adlı orijinal filme dayanıyor. “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nın yapımcılığını Basil Iwanyk ve Kevin De La Noy; yönetici yapımcılığını ise Oscar® ödüllü Richard D. Zanuck’la (“Driving Miss Daisy”) birlikte, Legendary Pictures’dan Thomas Tull, Jon Jashni ve William Fay üstlendi.

Filmin kamera arkası ekibi, görüntü yönetiminde Peter Menzies Jr., yapım tasarımında Martin Laing, kurguda Martin Walsh ve Vincent Tabaillon, kostüm tasarımında Oscar® ödüllü Lindy Hemming’den (“Topsy-Turvy”) ve müzikte Ramin Djawadi’den oluşuyor.  
Yaratıcı ekibin diğer üyeleri ise şöyle sıralanabilir: Oscar® adayı görsel efektler amiri Nick Davis (“The Dark Knight”); Oscar® adayı prostetikler amiri Conor O’Sullivan (“The Dark Knight”, “Saving Private Ryan”); Oscar® ödüllü özel efektler ve animatronikler amiri Neil Corbould (“Gladiator”); Oscar® ödüllü makyaj ve saç tasarım uzmanı Jenny Shircore (“Elizabeth”); ve Oscar® ödüllü ses miksercisi Ivan Sharrock (“The Last Emperor”).

Warner Bros. Pictures, Legendary Pictures işbirliğiyle bir Thunder Road Film/Zanuck Company yapımı olan Louis Leterrier filmi “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nı sunar.  Film mümkün olan yerlerde 3D olarak gösterilecek, ve dünya çapında, bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılacak.  
www.titanlarinsavasi.com 
YAPIM HAKKINDA
“Kraken’i Serbest Bırakın!”
Destansı canavarları, cehennemin derinliklerinden Olimpos Dağı’nın zirvelerine uzanan nefes kesici manzaralarıyla, ve insan ile tanrılar arasındaki ölümüne savaşlarla, “Clash of the Titans/Titanların Savaşı” izleyicileri ilk sahneden itibaren avucunun içine alıp, sadece 21. yüzyılda hayal edilebilecek 3 boyutlu bir antik Yunanistan yolculuğuna götürecek dev çaplı bir görsel şölen.

“Büyük, eğlenceli bir macera, bir gerçeklerden kaçış filmi; ve ben gerçeklerden kaçış filmlerine bayılırım” diyor yönetmen Louis Leterrier ve ekliyor: “Kahramanlık içeren, mitsel, romantik ve kişinin yazgısını yerine getirmesiyle ilgili bir hikayeye sahip. Fantezi de var eğlence de, ve biraz da korku. Bunlara bir de Sam Worthington, Ralph Fiennes ve Liam Neeson’dan oluşan müthiş oyuncu kadrosunu eklediğinizde gerçekten nefes kesici bir deneyimdi”.
Yönetmen koltuğunda Leterrier olunca, filmin yıldızları da bu mitsel dünyaya adım atmaya hevesli oldular. Filmin merkezindeki Perseus karakterini canlandıran Sam Worthington’ın bu konudaki açıklaması şöyle: “Riske girmeye istekli yönetmenlere her zaman hayran olmuşumdur. Louis’nin film için vizyonu geniş, cüretkar ve kahramancaydı. Bunun heyecanlı türde bir patlamış mısır serüveni olmasını istedi. Böyle olunca, ben de ‘O birlikte mücadele edilecek bir yönetmen. Bunun bir parçası olmak istiyorum’ dedim”.
Sırasıyla Zeus ile Hades’i canlandıran yakın arkadaşlar Liam Neeson ve Ralph Fiennes de bu görüşe katılıyorlar. “Bu filmi yapmam için beni çocuklarım teşvik etti” diyor Neeson ve ekliyor: “Ekipte Louis ve tüm o müthiş bilgisayar dahileri ve teknisyenleri varken, filmin perdeden fırlayacak bir şeye dönüşeceğini biliyordum”.
Fiennes ise şunları söylüyor: “Yunan mitolojisini her zaman sevmişimdir. Hele hele günümüzde özel efeklerle yapabildikleri tüm o şeyler varken, bunun olağanüstü olabileceğini düşündüm. Ayrıca, senaryonun canlılığı ve destansı niteliğini de gerçekten cazip buldum”.
Orijinal filmin koyu bir hayranı olan Leterrier çekimler sırasında kendini şekerleme dükkanındaki bir çocuk gibi hissettiğini söylüyor: “1981 yapımı ‘Clash of the Titans’ en sevdiğim filmlerden biridir. Aslında izlediğim ilk büyülü filmlerden biriydi. Ağzım bir karış açık kalmıştı. Kendi versiyonumu yapma fırsatına balıklama atladım”.
Yönetmenin bu malzeme karşısında duyduğu coşku kendini belli etti. Yapımcı Kevin De La Noy’a göre, “Louis film yapmayı ve hikaye anlatmayı çok seviyor. Her zorluğa mizahla ve başarma azmiyle yaklaştı. Bitmek bilmez enerjisi hepimize ilham kaynağı oldu. Çekimlerin her birine tek tek azami özen gösterdi; filmi kafasında net bir şekilde görebiliyordu ve bunu herkese aktarmak istedi. Böylece arzu ettiği sonucu elde etti”.
Elindeki malzemeden enerji alan tek kişi Leterrier değildi. Yapımcı Basil Iwanyk, “Henüz 11 yaşındayken iki saat kuyrukta beklediğimi hatırlıyorum. Hayatımın en güzel haftasonlarından biriydi. Tüm o canavarları, tüm o savaşları, prensesleri ve kılıçlı insanlarıyla, ve daha önce hiç görmediğim şeyleriyle ‘Clash of the Titans/Titanların Savaşı’nı izledim” diyor.
Bu kült klasiğini 21. yüzyıla taşıma görevini senaristler Travis Beacham, Phil Hay ve Matt Manfredi üstlendi.

“Senaristlerin çıkardığı işten çok mutlu oldum” diyor Leterrier ve ekliyor: “Film orijinalin modern teknolojiyle kare kare yeniden çekilmesinden ibaret değildi. İlk filmin bütünlüğünü korudu ama tamamen farklı bir film oldu”.
Beacham ise şunları söylüyor: “Orijinal filme bayılmıştım. Bu projede yer alma teklifi hem karşı konulamaz hem de bir o kadar göz korkutucuydu. Bu film ve genel olarak mitlerin en sevdiğim yanlarından biri bilindik insani mücadeleleri alıp imkansız bağlamlara oturtarak başka türlü ifade edilemeyecek şeyleri ifade etmeleri. Kızı kurtarmak mı istiyorsun? Bunu ne kadar istiyorsun? Çünkü onu kurtarmak için bu durdurulamaz canavarı alt etmek zorundasın. Kendini mi bulmak istiyorsun? Dünyanın bir ucuna gidip geri gelmen gerekecek. Anne babana isyan mı etmek istiyorsun? Pekala, baban bir tanrı, bakalım senin kumaşın neymiş”.
Hay’in açıklaması ise şöyle: “Ne tür bir atmosfer hedefleyeceğimiz konusunda uzun uzun konuştuk: Bunu muazzam bir ivmesi olan, eğlenceli bir serüven yapmaya karar verdik ama aksiyonu karakterlere ve onların yaşadıklarına dayandıracaktık”.

Manfredi ise meslektaşlarına şunu ekliyor: “Bizim için aksiyon, sadece duygu olunca başarıya ulaşıyor. Aksiyonun her bir anını Perseus’un o anda kim olduğunu ortaya koymak için kullanmak istedik; aksiyon onun karakterini ve ilişkilerini şekillendiren bir tecrübe sahası.  Aksiyonun umursadığımız insanlar için belli sonuçları olmalı”.

“Bu film kelimenin tam anlamıyla, klasik bir hikaye anlatımı” diyor Iwanyk ve ekliyor: “Hayat ve ölüm, ihanet ve cesaret... insanlar, canavarlar ve tanrılar vasıtasıyla hepsine tanık oluyorsunuz. Bu filmi yeniden yapmaktaki amacım çocukken yaşadığım o hisleri insanlara yaşatabilmekti, ama günümüzde mevcut olan ileri teknolojiyle”.
Bu amaca ulaşılmasını sağlamak için 2010 yapımı “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”na yeni bir boyut daha eklendi ve film 3 boyutlu oldu. Bu, yapımcıların vizyonuna mükemmel uydu. “Çekimleri 3 boyutlu yapmasak da, karelerin çoğunu aklımda bu görsel stili tutarak tasarladım: Yeni dünyalara adım atmak, üzerinize gelen büyük yaratıklar ve fantastik görüntüler gibi... Üç boyutluya dönüşüm her sahneye muazzam bir derinlik kattı, hikayeyi pekiştirdi ve her şeyi kapsayan bir ‘Savaş’ deneyimi sağladı” diyen Leterrier’nin bu öngörüsünün oldukça talihli bir seçim olduğu ortada. 

Bir Kahramanın Serüveni

“Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nın mitolojisinde insan tanrılar tarafından yaratılmıştır ve buna karşılık insanın ettiği dualar tanrılara ölümsüzlük ve güç verir. Ve insanların ibadetleri sayesinde, tanrılar onlara hükmedebilirler. “Bu biraz sopa ve havuç meselesi gibi ama biraz fazlaca sopa ve yetersiz havuç var. Dolayısıyla, insanlar isyan etmeye başlıyor ve gerilim baş gösteriyor. Birbirlerine ihtiyaçları var ama aynı zamanda aralarında anlaşmazlıklar var” diyor Leterrier.  
Filmin kahramanı Perseus bildiği tek aileyi yeni kaybetmiş ve bunun üzerine, içinde büyüdüğü insanların dünyası ile belki de ait olduğu tanrıların dünyası arasında sıkışıp kalmıştır. Filmde, Sam Worthington, Zeus’un oğlu olarak doğuştan sahip olduğu hakları kucaklamak bir yana kabul etmeye bile isteksiz olan yarı tanrıyı canlandırdı.

“Perseus’u oynayacak aktörün hem harika bir kalbinin hem de çok sağlam bir fiziğinin olması gerekiyordu” diyor Leterrier ve ekliyor: “Sam tanıdığım oyuncular arasında dışavurumu en muhteşem olanlardan biri, ama benim için en önemli olan, karakteri vasıtasıyla dile getirmek istediği şeydi. Sam bize sağlam, kararlı ama aynı zamanda sorgulayıcı bir Perseus portresi çizdi ki bana göre rol için gerekli olan tam da buydu”.
Iwanyk ise şunları söylüyor: “Sam odaya girdiğinde, Perseus’un o olduğunu anladık. Ona hemen ısındık; oyuncu olarak çok çalışmak istemesi ve rolün ondan neler gerektirdiğini anlamış olması hoşumuza gitti. Sam’de hem bir yoğunluk hem de gençlik ruhu var. Sert ve son derece müthiş bir fiziğe sahip. İçinde bir tanrı olduğuna inanıyorsunuz”.
“Onu ilk gördüğünüzde Perseus basit bir balıkçı, basit bir hayat sürüyor” diyor aktör Worthington ve ekliyor: “Ama şartlar onu ailesini öldüren tanrılardan intikam alma yolculuğuna sürüklüyor. Filmin destansı yapısının yanında, bana hakikaten cazip gelen şeylerden biri aile olgusuydu: Babaların oğullarıyla tekrar bağ kurmaya çalışması, oğulların babaları tarafından neden sevilmediklerini ve reddedildiklerini anlamak istemeleri, kardeşlerin farklı düzeylerde birbirleriyle iletişim kurmaları gibi temalar mevcuttu”.
Iwanyk ise şunu belirtiyor: “Perseus esasen insan ile tanrılar arasındaki savaştan çok yönlü zarar gören biri. Perseus’un yolu antik Yunanistan’da medeniyetin beşiği olan ve şimdi, ailesini de öldüren tanrılar tarafından yıkılmakta olan Argos’a düşüyor. Perseus burada gerçekte kim olduğunu öğreniyor”.
Perseus’un Olimposlu tarafını kabullenmeyi reddetmesi Worthington’a göre önemli bir unsur. Aktör, “Perseus’un başarılı olmak için tanrı olması gerektiği” çıkarımını istemediğini vurguluyor ve bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Bence Perseus’un yarı tanrı oluşunu reddetmesi ve her şeyi insan olarak yapmak istemesi iyi bir mesaj. Perseus zorbaları sevmiyor ve tanrıları da birer zorba olarak görüyor. Artık bu kadarı yeter; birileri bir şeyler yapmalı ve bu neden ben olmayayım diye düşünüyor. Serüvenine elbette oldukça fevri ve abartılı bir şekilde başlıyor fakat olgunlaşması ve hayatta kalmak için doğuştan edindiği hakları kabullenmeyi öğrenmesi gerekecek”.
Perseus’un bağımsız ruhunu takdir etmeyen karakterlerden biri, esas babası olan tanrıların tanrısı Zeus’tur. O, Perseus’un kendisinden yardım istemekle kalmaması, bunu bizzat ondan dilemesi gerektiğini düşünmektedir. İnsan kullarından sorgusuz sualsiz sevgi görmeye alışkın olduğu için, Zeus azalan sadakat ve gitgide artan ayaklanmalarla nasıl başa çıkacağını bilememektedir.  

“Zeus, insanları diğer tanrıların hepsinden daha fazla seviyor” diyen Leterrier, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Onları o yarattığı için ne yapacağını bilemiyor. Onları o kadar seviyor ki tüm gücüyle müdahale ederek koca orduları toptan yok etmek istemiyor. Dolayısıyla, onları itaat ettirmek için kurnazca yöntemler geliştirmiş… ama devir değişiyor”.
Yeraltı dünyasının hakimi olan erkek kardeşi Hades’in, işleri kendi yöntemiyle halletmesine izin vermesi için Zeus’a yaptığı baskılar da fayda etmez. Olimpos Dağı’nın iç çatışma yaşayan kralını canlandıran saygın aktör Liam Neeson bu hassas ilişkiyi şöyle açıklıyor: “Çok zaman önce, Zeus, Hades ve erkek kardeşleri Poseidon anne babaları Titanlardan evreni devralmışlar. Zeus gökleri, Poseidon okyanusları almış ve Zeus yeraltı dünyasına hükmetmesi için Hades’i oyuna getirmiş. Dolayısıyla, şimdi Hades, Zeus’u oyuna getirip insanlarla savaş başlatmaya ikna ederek intikam alma fırsatını görüyor. İlk başta Hades’in kardeşçe yaklaşımına aldanan Zeus onun haklı olabileceğini düşünüyor… belki insanoğluna bir ders vermeleri gerekmekte”.
“Zeus’ta iki farklı yöne gidebilirdik. Beyaz saçlı, beyaz sakallı, harmanili, tahtında oturan bir Zeus tercih edebilirdik. Ama benim istediğim bu değildi. Bu Zeus bir savaş yönetiyor; aktif ve sert biri. Zaafı ölümlüleri sevmesi, özellikle ölümlü kadınları” diyor Leterrier.
Iwanyk aktör için, “Liam’ın fizikselliği bu rol için mükemmeldi. İri ve güçlü bir yapısı, davudi ve yetkin bir ses tonu var. Öte yandan, çok yumuşak bir yüze ve çok duygusal bakan gözlere sahip. Bizim algıladığımız şekliyle Zeus, tanrıların kralı ve çok güçlü. Ama aynı zamanda yüreği yaralı; yenilgiye uğramış, kafası karışık, yumuşamış bir tanrı. Liam’ın çok sağlam ve yetkin bir duruşu var ama o yumuşaklığı, o duygusallığı yüzüyle verebiliyor” diyor.
Ölümlülerin sadakat ve bağlılığını yitiren kardeşinin yaşadığı üzüntüyle beslenen Hades, korkunun duaları geri getireceğini ve Zeus’un insanlar üzerindeki gücünü geri kazanacağını söyleyerek Zeus’u insanların kalbine korku salmaya ikna eder. Ama gerçekte, insanın korkusu Hades’i güçlendirmektedir, Zeus’u değil. Göklerdeki haklı yerini almaya istekli kurnaz bu yeraltı dünyası hükümdarını başarılı aktör Ralph Fiennes canlandırdı.  
“Ralph fiziksel olarak baskın diyebileceğiniz biri değil” diyen Iwanyk, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama muazzam bir yoğunluk, öfke ve güç yayma becerisine sahip. Bu son derece ürkütücü, eşsiz karakteri beyaz perdeye taşımak istedi ve bunu başardı”. Yapımcı, Fiennes’in gerçek hayatta dostu olan Neeson’ın bu bileşime kattığı şeyden de beğeniyle söz ediyor: “Hades ve Zeus’un çok özel bir ilişkisi var çünkü sadece birer rakip değil, aynı zamanda kardeşler de. Ralph ve Liam’ın dostluğu bu dinamiğe gerçekten çok şey kattı”.
“Tanrılar teyakkuz durumundalar. Bu sırada, Hades, bulutların üzerindeki geniş mermer sütunlarıyla ışıl ışıl duran Olimpos’a giriyor ve o kadar uzun zamandır lanetliler ve ölmüşlerle birlikte yeraltında kalarak neler kaçırdığını görüyor. Hades şefkatli bir tanrı değil. Zeus tarafından aldatılmış. Şimdi sıranın kendisine geldiğini fark ediyor. Bunun üzerine Argos şehrine gidiyor ve insanlar üzerindeki gücünü gösteriyor. Talep ettiği kurban yüzünden, Perseus nihai serüvenine çıkıyor” diye anlatıyor Fiennes.
Hades’in talebi oldukça ağırdır: Bir sonraki ay tutulmasında canavar dölü Kraken (deniz canavarı) tarafından yenmek üzere Argos prensesi Andromeda kurban edilecektir. Karşılığında Argos kurtulacaksa, kendi canını vermeye hazır, bu nazik ve cömert, genç kraliyet mensubunu Alexa Davalos canlandırdı.

“Andromeda kesinlikle inatçı ve asi bir kız” diyor Davalos ve ekliyor: “Ama bu niteliklerin altında yatan kırılgan bir yanı da var. Ailesinin geçmişine ve kraliyete karşı koyan Andromeda kendi yolunu çizmeye çalışıyor. İnsanlara, ailesinin olmadığı şekilde, yürekten bağlı”. Andromeda’nın canını feda etme arzusuna rağmen, Perseus onun ölmesine savaşmadan razı olmaya niyetli değildir. Kahramanlık görevini üstlenmesine zemin oluşturan da bu olur.
Bu yolculuğunda ona eşlik eden ve bir bakıma onun koruyucu meleği olan İo’nun kaderi Perseus’a bağlıdır. Bir gölge gibi Perseus’un peşinden giden, ne ölümlü ne de tanrı olan bu mistik rehberi aktris Gemma Arterton canlandırdı. Oyuncu kadrosu ve set ekibinin çoğu üyesi gibi, Arterton da orijinal filmin bir hayranıydı.

“Çocukken o filmi 50 kez falan izledim. Haliyle, yeni uyarlamasında bir rolüm olacağını öğrendiğimde havalara uçtum” diyen aktris, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Fazla heyecanlanmamış gibi yaptım ama çok geçmeden telefona sarılıp annemi ve kız kardeşimi aradım”. İronik olan, Gemma’nın canlandırdığı karakterin orijinal filmde olmamasıydı. “Bu daha da heyecan vericiydi çünkü hem hikayenin bir parçası olacak hem de yeni ve farklı bir şey yaratabilecektim”.
Leterrier, Perseus’un öyküsündeki iki kadın arasındaki farkı şöyle betimliyor: “Bana göre, onlar Perseus’un arasında kaldığı iki dünyayı temsil ediyorlar: İçinde büyüdüğü insanların dünyası ile gerçekte ait olduğu tanrıların dünyası. Ve şimdi bir seçim yapması gerekecek”. Yönetmen bu iki kadını canlandıracak oyuncuların seçiminden daha memnun olamayacağını şu sözlerle dile getiriyor: “Alexa da Gemma da muhteşem oyuncular. Prenses gibi, Alexa da fevkalade gerçekçi ve son derece insan. Gemma ise avucunuzdan uçup gidecek gibi duruyor; cildi de adeta şeffaf bir porseleni andırıyor… sanki yüzüne dokunmak isteseniz, eliniz içinden geçip gidecek gibi”.
Fakat her iki aktris de rollerinin gerektirdiği fizikselliği kaldıramayacak kırılganlıkta değillerdi. “Onlar da maceranın bir parçasıydı. Dolayısıyla, erkeklerde olduğu gibi, ‘Hadi kızlar, başlıyoruz’ dendiğinde her şeyin üstesinden geliyorlardı. Harikaydı” diyor yönetmen.

Andromeda’nın hayatını kurtarmak için Perseus’un çıktığı yolculukta İo onun ruhani rehberi görevini görürken, İo’nun katalizörü konumunda da görmüş geçirmiş bir asker olan ve kılıcıyla Pwerseus’a destek veren Draco yer alıyor. Draco, yarı tanrı olan Perseus kılıç dövüşünün inceliklerini ve savaş stratejilerini öğretmeye çalışırken, bu genç adam için bir akıl hocasına dönüşüyor.

Rolü üstlenen Mads Mikkelsen karakteriyle ilgili olarak şunları söylüyor: “Draco prensesin koruması ve emekliliği yaklaşmış eski bir savaşçı. Kraken’in öldürülemeyeceğini biliyor. Dolayısıyla, emeklilikten önceki son görevi olarak Perseus’a eşlik etmesi istenince bundan pek memnun olmuyor. Ama eğitimi gereği bu iş için en uygun kişi o”. Neyse ki, geçmişte jimnastikçi olan aktörün şahsi duyguları bu şekilde değildi. “Elimde kılıçla bir ipin ucunda sallanmamı istediklerinde, çocukken kurduğum hayaller aklıma geldi. Bu oldukça hoştu” diyor aktör.

Perseus, Draco ve silah arkadaşlarının karşısına çıkan yaratıklardan biri, yarı insan yarı canavar olan Calibos’tur. Eskiden Kral Acrisius’ken Zeus’un üzerine gönderdiği yıldırımla canavara dönüşmüştür. Deneyimli aktör Jason Flemyng her iki rolü de üstlendi. “Jason’ı yıllardır tanırım; müthiş bir aktördür” diyor Leterrier ve ekliyor: “Calibos’u canlandırmayı gerçekten istedi. Zaten daha önce Jekyll ve Hyde’ı da oynamıştı. Dolayısıyla, onun Acrisius-Calibos rolü için mükemmel olacağını düşündüm”.

“Dört saat protezli makyaj uygulanacağı zaman, ‘Hadi Flemyng’i çağıralım!’ diyorlar” diyerek espri yapan aktör, “Şaka bir yana, Louis’yle tekrar çalışmayı istiyordum. Ayrıca, sete gittiğiniz her gün Liam Neeson ile Ralph Fiennes‘in orada olması çekim gününü harika kılıyordu” diyor.

“Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nın oyuncu kadrosunda, dünyanın dört bir yanından gelmiş başka yetenekli oyuncular da vardı. Bunlardan bazıları şöyle sıralanabilir: Denizler tanrısı Poseidon rolündeki Danny Huston; Perseus’u evlat edinmiş olan karı koca Spyros ve Marmara rollerindeki Pete Postlethwaite ve Elizabeth McGovern; Hades’in sürekli olarak Prenses Andromeda’nın ölümünden söz eden yaygaracı Argos peygamberi Prokopion rolündeki Luke Treadway; ve Perseus’un yolculuğunda ona yardım eden üç unutulmaz yoldaşı Solon, Eusebios ve İxas rollerindeki Liam Cunningham, Nicholas Hoult ve Hans Matheson.


Bu etkileyici oyuncu kadrosu, seti, Amerika, Avustralya, Danimarka, İrlanda, İsrail, Fransa, İngiltere, Polonya, İskoçya ve daha nice ülkenin temsil edildiği bir mini Birleşmiş Milletlere dönüştürdü.

Kendisi Fransız olan yönetmen Leterrier çoğu oyuncusuna daha çekimler başlamadan önce, “Önümüzdeki altı ay boyunca ıslanmaya, pislenmeye, sefil olmaya, pişmeye, aç kalmaya ve acı çekmeye hazır mısın?’” diye sorduğunu söylüyor ve gülerek, “Hepsinin yanıtı ‘Evet’ oldu ve bunun için her gün pişman oldular!” diyor.

Tanrılar ve Canavarlar

“Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nda, hikayenin mitolojik yapısına uygun olarak,  insan karakterlerin dışında, mitsel canavarlar ve mahluklar da bulunmakta: Kanatlı Pegasus’tan ölümcül Medusa’ya, dev akreplerden canavarlar canavarı, korkunç Kraken’e kadar filmde yer alan birçok yaratık gerçek çekimler ile görsel efekt öğeleri birleştirilerek beyaz perdeye aktarıldı.  
Görsel efektler amiri Nick Davis bu konuda şunları söylüyor: “Elimizde gökteki Olimpos da vardı Hades’in yaşadığı yeraltı cehennemi de; tanrılar da vardı canavarlar da; hikayede olmazsa olmaz fantastik öğeler mevcuttu. Ama filmin aynı zamanda foto gerçekçi olmasını da istedik. Filmimize verdiğimiz gerçekçi zemin çerçevesinde izleyicilerin bir atın uçtuğuna, ya da kadın başlı kuşların gerçek olduğuna inanmalarını istiyoruz”.

Dev akreplerin olduğu savaş için, Davis’in ekibi işe önce bu muazzam çatışmada yer alacak karakterleri diğerlerinden ayırmakla başladı. Yönetmenle birlikte çalışarak pençeden kuyruğa 7-8 metreyi bulan dev akreplerin boyutunu netleştirdiler.


Özel efektler ve animatronikler amiri Neil Corbould’un (Corbould gençliğinde orijinal filmde çalışmış ve baykuş Bubo’ya bilgisayarda tüy eklemişti) başını çektiği özel efektler ekibi, dövüş sahnelerinde oyunculara karşılıklı oynayabilecekleri bir şey verebilmek için gerçek ölçekli bir kukla hazırladılar. “Özel efektler ile görsel efektler arasındaki örtüşme o kuklada çok belirgindi” diyor Corbould ve ekliyor: “Nick üç boyutlu fantastik bir akrep tasarladı. Biz de onu kuklanın fiziksel tasarımında kullandık”. Efekt ekipleri daha sonra, kuklayı joystickle kontrol edebildikleri bir uzaktan kumanda sisteminden yararlandılar. 
“Bir de bilgisayarda programlanmış bir yalpa çemberi olan binek kuklamız vardı. Kuklanın üzerinde bir dev akrep kabuğu vardı. Draco karakteri bunun üzerine atlıyor ve çılgınca bir rodeo deneyimi yaşıyor” diyor Davis. 


Corbould da şunu söylüyor: “Çok teknik bir rodeo binişiydi. Yalpa, aşağı yukarı ve yanlara olmak üzere her yöne saniyede bir metre hareket edebildiği gibi, 360 derece dönebiliyordu da. Ayrıca aşağı yukarı hareket edebilen 9 metrelik bir rayımız vardı. Üzerinde durmak oldukça zordu; insanı gerçekten fena savuruyordu”.

Ekibin kuklayla yaşadığı en büyük zorluk hızdı. “Akrepler gerçekten çok hızlı hareket edebiliyorlar. Biz de o sürati yakalamaya çalıştık” diyor Corbould ve ekliyor: “Ama kuklayı biraz yavaşlatmamız gerekti çünkü en yüksek hızdayken dublörler bile o kuklanın üzerinde kalamazdı”.
Kuklayı çekimin yapılacağı mekana taşımak bile başlı başına muazzam bir girişimdi. Çekimler Tenerife’nin ulusal parkı Teide’de dünyanın üçüncü en yüksek yanardağının olduğu yerde yapılacaktı. Bu da çok kesin talimatlara uyulmasını gerektiriyordu. Set ekibinin oraya kadar sürebileceği herhangi bir taşıt mevcut değildi. Dolayısıyla, devasa akrep maketinin mümkün olan yere kadar kamyonla taşınması, sonra da kayaların üzerindeki sete kadar insan gücüyle aktarılması gerekiyordu. Son kuklanın, tüm makara düzeneği, bilgisayar ve operasyon donanımıyla birlikte inşa edilmesi ve kullanıma hazır hâle getirilmesi dört gün sürdü. O noktada, ekibin her gece emeklerinin boşa gitmemesini ummaktan başka yapabilecekleri bir şey yoktu.


Davis’in ekibi, Medusa, Kraken, kadın başlı kuşlar, Pegasus ve diğer yaratıkları hayata geçirmek için BYG ile Hareketsel Kavrama tekniğinden oluşan bir bileşimden yararlandı. Daha önceki tüm Medusa tiplemelerinin aksine, ölümcül karakterin bu versiyonu sadece yılanlarla dolu bir başa sahip değil, aynı zamanda vücudu da yarı insan-yarı yılan, ve istenmeyen ziyaretçilerini kamuflajdan yararlanarak avlayabiliyor. Dijital efektler sayesinde, Rus süper model Natalia Vodianova fiziğiyle öldüren bu çirkin yaratığa dönüştürüldü.
Belki de hikayenin en can alıcı mitsel yaratığı, gerçekten haşmetli bir hayvan olan uçan at Pegasus’tu. Leterrier bu konuda, “Pegasus kanatları olan bir at. O, tanrıların refakatçisi ve üzerine henüz hiçbir insan binmemiş. Bu yüzden de, Perseus’la önce mücadele ediyor. Kahramanımızın aşması gereken bir diğer engel de bu” diyor.
Davis ise bu konuda şunları söylüyor: “Uçan atların sorunu şu ki atlar uçmaz!. Dolayısıyla doğal görünmesini sağlamak için pek çok aerodinamik sorununu çözmeniz gerekiyordu”.
Pegasus rolü için iki Frizye aygırı (Hollanda menşeli iri ve siyah bir at türü) kullanıldı. Bonce esas Pegasus’u, Gallo ise dublörlerin bindiği Pegasus’u canlandırdı.

Görsel efektler ekibi atların üzerine takip sensörleri ve hareketlerini çok dikkatle kaydeden özel kameralar yerleştirdikleri karmaşık bir sistem geliştirdiler. Dijital görselleme vasıtasıyla sonradan eklenen kanatlarla illüzyon tamamlandı.

Oyuncular ve set ekibi iki atın yanı sıra, dört deve, iki metre boyunda ve 20 kg. ağırlığında albino bir Burma pitonu, iki genç öküz ve köpeklerden oluşan bir hayvan grubuyla da çalıştı.  Belki de, sahibi Zeus’a uygun olarak, setteki hayvanların en görkemlisi Amerikan kel kartalıydı. Oyuncuların ve set ekibinin çoğunluğu sette hemen popüler olan bu hayvanla çekimlerin sonunda fotoğraf çektirdiler. Yapımda yer alan herkes bu canlı hayvan “oyuncular”la çalışmaktan keyif aldı. Ayrıca, proje, American Humane Assocations tarafından hayvanlara bakım ve muamelede en yüksek puana layık görüldü.

Tüm Argos’ta en korkulan canavar olan Kraken’in tasarım aşaması yaklaşık beş ay sürdü. Davis bu konuda şunları söylüyor: “Karakter tasarımcımız Aaron Sims, Louis, sanat ekibi ve benimle çalışarak herkesi memnun edecek bir şey ortaya çıkarana dek uğraştı. Sonrasında, MPC (Moving Picture Company) doku ve benzeri öğeleri oluşturmak üzere görevi devraldı. Su da çok önemli bir öğeydi. Kraken sudan çıkıyor. Dolayısıyla, üzerinden dökülen muazzam miktarda su vardı. Öte yandan, canavarın bir kısmı hep suyun içindeydi ve   etrafa oradan saldırıyordu. Oldukça uğraştırıcı bir çalışmaydı”.

“Kraken gizemli, efsanevi bir yaratık” diyen Leterrier, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Dolayısıyla, onu hemen göz önüne çıkarmak istemedik. Nick, Aaron ve MPC ekibi bu gizemli deniz canavarını yaratma konusunda muhteşem bir iş çıkardılar. Kraken’in pulları saydam çünkü binlerce yıldır güneşte yaşamamış bir yaratık. Dolayısıyla yüzeyin altında saydam, ve ışığı kabuğa yansıtan bir katman var”.
Özel efektler birimi, yaratıklara ek olarak, doğanın pek çok öğesini de sahnelere yansıtmak için emek verdiler; rüzgar, su, ateş ve buhar makinelerinden yararlandılar. “Neil bize sette olabildiğince çok etkileşim malzemesi temin ediyordu: Örneğin, uçan ve savrulan nesneler, yalpa çemberleri ve makara düzenekleri, patlamalar, alevler ve de havada uçuşan toz. Tüm lojistik öğelerini bulabilmek için beraberce çalıştık” diyor Davis.

Tenerife, Galler ve Etiyopya gibi mekanlar sayesinde, görsel efektler ekibinin elinde geniş bir tuval vardı. Davis bu konuda da, “Bu yerleri esas alarak setleri hazırladık. Argos şehrinin gerçekten dağlar ve uçurumlara sahip bir yer gibi görünmesini ve izleyicilerin tüm sekansı o gerçek mekanda çekmişiz gibi hissetmelerini istedik. Her şey bunun üzerine kuruluydu ve bu harika bir başlangıç noktasıydı” diyor.
Arayış: Yunanistan, M.Ö. 200
Leterrier, “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nda kullanılan, uzak ve çeşitlilik gösteren mekanlar için, “800’den fazla insandan oluşan oyuncu kadrosu ve set ekibini gerçek bir dünya görüntüsü yaratabilmek için  yerkürenin dört bir yanına götürdük” diyor. 

De La Noy ise şunları kaydediyor: “Daha en başından itibaren Louis’nin çok net bir vizyonu vardı. Filmdeki dünyamızı yaratırken tamamen dijital aleme dalmak istemedi; mitolojik yaratıklarımızın dijital olması çok normal ama karakterlerin içinde yaşadığı dünyanın olabildiğince çok gerçek olmasını istedik”.
“Clash of the Titans/Titanların Savaşı” bazıları daha önce filmlerde ender görülmüş yerler olmak üzere dünyanın dört bir yanındaki mekanlarda çekildi. Afrika kıtasının kuzeybatı açıklarındaki turistik Kanarya Adaları’ndan biri olan Tenerife,  40 yıldan fazla zamandır büyük bir filme ev sahipliği yapmamıştı. 

Leterrier, “Filmlerde defalarca gördüğüm mekanların aksine, burası siyah ve beyaz lavları, yeşil ağaçları ve tuhaf şekillerdeki bulutlarıyla yepyeni bir yerdi. Sanki dünyanın üzerinde, insan elinin değmediği bir yerdeymişiz hissi veriyordu” diyor.
Mekan sorumlusu olduğu ilk dönemlerde “Taze soluklu yerler” lakabını kazanmış olan De La Noy ise şunları söylüyor: “Film antik zamanlarda geçtiği için bakir görünümlü yerlere ihtiyacımız vardı. Daha önce kimsenin gitmediği yerlere gitmekten hoşlanıyorum. Bu bana büyük tatmin yaşatıyor”.  

Tenerife yapım ekibine çok çeşitli manzaraların yanı sıra eşsiz fırsatlar da sundu. De La Noy bunu şöyle açıklıyor: “Argos’taki Zeus heykelinin devrildiği sekansta, 2.100 metredeydik ve bir helikopterle yanardağın üzerinden uçuyorduk XE "Volcano" . O bölgede ilk kez helikopter uçuyordu. Manzaralarımızın hepsi donmuş lav akıntılarından oluşuyordu”.
Yapım ekibi, özellikle de tanrıların Argos’a gazaplarını yönelttikleri sahnelerde, adayı çevreleyen okyanustan da yararlandı. O sırada balıkçı teknelerinde bulunan Perseus’un ailesi de işte bu sekansta ölüyor. Filmde kullanılan tekne İngiltere’de inşa edildi ve çekimler için Tenerife’ye getirildi. Ne var ki, bu tekne suya ilk indirilişinde battı ve tamir edilip denize uygun hâle gelmeden önce tekrar kontrolden geçmesi gerekti. Sonrasında tekne bu kez film icabı bilerek batırıldı.

Kanarya Adaları’ndan Gran Canaria ve Lanzarote’de de çekim yapıldı çünkü bu adaların bitki örtüleri ve doğaları farklı seçenekler sunuyordu. “Kanarya Adaları bir bütün olarak bu filmin çok önemli ve ayrılmaz bir parçası. Küçücük adalardan, bir kıtaya eşdeğer ölçüde görüntüler çıkardık” diyor De La Noy ve ekliyor: “Adaların en dinamik özelliklerinden biri uçsuz bucaksız bulut kümeleriydi XE "Sea of clouds" . Gerçekten de bulutların üzerindeydik. Bu, asla klostrofobik bir film hissi uyandırmayacak”.  

Yapımcı, Los Gigantes kayalıklarını Argos için tam bir “eşleşme” olarak niteliyor ve, “Oraya seyahatim kadar tatmin edici bir şey yoktu: Zodyak botla köşeyi dönüp karşımda sudan yükselen 300-400 metrelik dikey kayalıklar bulunca cenneti görmüş gibi oldum. Tam olarak arzu ettiğimiz şey buydu ve işte karşımızdaydı. Onu görebiliyor ve ona dokunabiliyordum. Muhteşemdi” diyor.

Galler’de de farklı mekanlarda gezen yapım ekibi, burada da kritik sekanslar çektiler. Hades’in girişindeki sahneler, Perseus ile Calibos’un karşı karşıya geldiği sahne ve yolcuların Stigya Cadıları’nı ziyaret ettiği yerdeki dış mekan sahneleri Galler’de çekildi. Yapım tasarımcısı Martin Laing, “Mitolojimize göre, dünya savaşan Titanlar tarafından yaratılırken, onlardan biri ölür ve eli yere sıkışarak cadılarımızın yaşadığı ortamı yaratır. Cadılar zamanlarını bu avucun içinde devriye gezerek geçirirler. İşte bizim yakalamaya çalıştığımız görüntü buydu” diyor.

 “Fikrimin dayanağı Galler’in çok karanlık, çok kasvetli ve çok puslu olan dış mekan görünümüydü” diyen Laing daha sonra tasarımlarını Leterrier’ye gösterdiğini söylüyor ve ekliyor: “O konuşmadan el fikri ortaya çıktı; el dumandan büyüyecekti. Harika bir işbirliği yakaladık”.

Leterrier ise, “Martin çok destansı bir vizyonla çıkageldi ve ben onun vizyonuna aşık oldum” diyor.

Laing kendisinin de yönetmenin de dokuya çok meraklı olduklarını da sözlerine ekliyor: “Galler’de muhteşem bir kayağan taşı ocağı bulduk. Bir tepenin yamacından tüm o cüruf dökülüyordu. Bu dokuları, bu elementlerin kasvetli gerçeğini aldık ve setlerimize taşıdık”.

Yapım ekibi, büyük ölçüde, çok sayıdaki dış mekanlardan yaralandıysa da, her şeyin mekanda çekilmesi mümkün değildi. Bu yüzden, diğer çekimler için birçok kapsamlı set inşa edilmesi gerekti. Shepperton Stüdyoları’nda inşa edilen setler arasında, Stigya Cadıları’nın evi; tanrıların semavi evleri, Olimpos Dağı; ve Argos ile şehrin bazilikası bulunuyordu.

Buckinghamshire’daki Pinewood Stüdyoları’nda ise, sualtı sahneleri ve Styx Nehri’nde Charon’ın feribotunu çeken ölü ruhların yakın çekimleri için bir su tankı kullanıldı. İngiliz hükümetinin eskiden askeri denemeler için kullandığı, günümüzde ise hem film stüdyosu hem de otomobil testleri için kullanılan Longcross ise Argos şehrine mekan oluşturdu.

“Argos için gerçek duvarları vs. olan bir yer de seçebilirdik ama sorun şu ki ben dev çaplı yıkımlar istedim ve yıkabilmenin en iyi yolu inşa etmektir” diyor Leterrier ve ekliyor: “Bu  yüzden, 13.000 metrekare üzerine büyük bir şehir inşa ettik. Hepsini yıkacağım için son derece heyecanlıydım. Legolarıyla oynayan bir çocuk gibiydim...hem de logolarım dev boyutluydu”.
Longcross, ayrıca, Charon’ın feribotunu, Kraken için kurban etme mekanizmasını, Kraliçe Danae’nin yatak odasını, cephaneliği, Hades ile Calibos’un buluştuğu yeraltı mezarlığını, ve çekimlerde kullanılan ilk set olan Medusa’nın inini barındırdı.


“Bu film için söylenebilecek adil şeylerden biri Yunan tarihine değil, Yunan mitolojisine dayandığıdır. Dolayısıyla, dönemin mimari sınırlarıyla biraz oynama imkanım oldu” diyen Laing, şöyle devam ediyor: “Medusa’nın ini Athena’nın Tapınağı’nın çevresinde tasarlanmıştı. Athena, Medusa onun tapınağına girip yardımını istediğinde harika bir tanrıçaydı. Ama Medusa’ya sinirlendi ve tapınağı buruşturup çorak bir araziye fırlatıp attı. Ben de çabucak Athena’nın tapınağının kağıttan bir modelini yaptım, sonra onu bükerek ve buruşturarak kullanılabilecek kamera açılarını değerlendirdim. Tapınak inşa edildiğinde, bize içinde çekim yapabileceğimiz harika bir oyun alanı sundu. O sahne, saklanacak pek çok yerin olduğu, gerçek bir kedi-fare kovalamacasıydı”. İn karanlığı kolayca sağlamak ve kamera hareket ettikçe ilginç dokular elde etmek üzere çok büyük bir mağaranın içine inşa edildi”.


“Filme başlamak için ilginç bir noktaydı” yorumunu getiren görüntü yönetmeni Peter Menzies Jr., sözlerini şöyle sürdürüyor: “Orasının, buharıyla, ateşiyle, patlamalarıyla, cehenneme olabildiğince yakın görünmesini istedik. Tapınak üç katlıydı ve aşağıdaki bir lav çukuruna doğru iniyordu. Sadece Medusa’nın inindeki sahnelerde değil, tüm film boyunca her çekimin azami derinliğe ve katmana sahip olması gerektiğini biliyorduk. Louis’yle birlikte hareketli kamerayı olabildiğince çok kullandık ki bu yolculukta Perseus’la birlikte olduğumuzu gerçekten hissedebilelim. Çok akıcı bir hikaye anlatımı yakalayabilmek için neredeyse her gün teknovinçler, kamera sabitleyiciler ve kablolu kameralar kullandık çünkü anlatılacak çok hikaye vardı”.
Leterrier setteki bir anısını şöyle aktarıyor: “Medusa’nın inindeki ana çekimlerin ilk haftasını bitirdiğimizde, hepimiz yorgun, kan ter içinde, patlamalardan dolayı yarı sağır, ve tüm o ateşler yüzünden yanmış vaziyette oturuyorduk ama hepimiz buna bayılmıştık. Soluk bile alamazken, birbirimize baktık, gülümsedik ve sonra kahkahaya boğulduk. Hep bir ağızdan ‘Bu filmi yapmak harika bir serüven olacak’ dedik”.
Aksiyona Dalmak
“Clash of the Titans/Titanların Savaşı” büyük çaplı, destansı aksiyon sahneleriyle dolup taştığından ötürü, Leterrier bu çok sayıdaki savaşın lojistiğini sağlaması için dublör amiri Paul Jennings’e başvurdu. Yönetmen, Jennings için, “O inanılmaz bir adam” diyor ve ekliyor: “Olağanüstü bir dublör ekibi topladı ve muhteşem dövüş koreografileri yarattı. Ona daha önce hiç görmediğiniz türde bir kılıç dövüşü istediğinizi söylediğinizde, size bunu sağlıyor”.
Leterrier bir yandan oyuncuların performanslarını yerine getirecek ölçüde temel teknikleri öğrenmelerini sağlarken, bir yandan da aralarında dostane bir rekabet yaratmanın yolunu kısa sürede buldu. “Bir ölçüye kadar üstünlük sağlamalarına izin verdim” diyor yönetmen ve ekliyor: “Erkekler kılıç dövüşünü öğrenirken, kimin en iyi olacağı konusunda dile getirilmeyen bir yarışma vardı. Sam harika bir liderdi; aynı şekilde, Mads da öyle; ve çok geçmeden rekabet daha çok kardeşliğe dönüştü. Çok eğlenceliydi”.
Worthington ise şunları söylüyor: “Bence izleyiciler karakterlerin gerçekten dövüştüğünü görmek istiyor. Kılıç dövüşü öğrenmeye bayıldım…dizginlere bağlanıp bir çuval fasulyenin içine atlamak da oldukça eğlenceliydi”.

Deyim yerindeyse, aksiyona balıklama dalanlar sadece erkekler değildi. Leterrier’ye göre, kadınlar da aksiyona katılmaya aynı ölçüde istekliydiler: “Alexa balık gibi. Üç dakika boyunca suyun altında kalabiliyor ve bu durumda rol yaparken çok rahat ki bu film için her iki özelliğe de ihtiyacı vardı”.

“Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nın cephaneliği de oldukça yüklüydü. Altı yüz silah sıfırdan yaratıldı. Kılıçlar çekimlerde ne şekilde kullanılacaklarına bağlı olarak farklı malzemelerden üretildi: En iyi görünüm için bronz, hafiflik için alüminyum, yaralanmayı önlemek için kauçuk, hatta, kolayca kırılması istenenler için de bisküvi kullanıldı.


Silahlardan sorumlu olan Nick Komornicki, en çok da, Perseus’un yolculuğuna katılan Türk kardeşler Özal ve Küçük için silah yaratırken eğlendiğini söylüyor. Ashraf Barhom’un canlandırdığı Özal, dört hançer, bir üfleme borusu ve okları, bir yay ve okları ve bir de taş taşıyor. Aktör daha fazlasını da istedi ama bu koleksiyon zaten aynı anda taşımak için haddinden fazla ağırdı.
Harmaniyi Aşmak
“Clash of the Titans/Titanların Savaşı” için kostümler tartışılırken, Letterier kostüm tasarımcısı Lindy Hemming’e Perseus ve yanındaki Argos şehri savaşçılarının sertliklerini ve güçlerini yansıtan kıyafetler giymeleri, özellikle de bacaklarının fazla çıplak olmaması gerektiğini belirtti. “Farklı tarzlarda birkaç zırh tasarladım; en önemlisi de bunların kol ve bacaklarının çok dayanıklı olmasıydı” diyor Hemming ve ekliyor: “Metal olsun deri olsun tüm zırhlar hikayenin başlamasından önceki savaşlarda fazlasıyla kullanılmış gibi görünmeliydi. Bu nedenle, bol miktarda kostüm eskitme ve boyama tekniğinden yararlandık. Metal zırhların hazırlanması sırasında üzerlerinde çok sayıda ezik ve kılıç izleri olmasına özen gösterdik”.
Olimpos Dağı’ndaki tanrıların görünümleriyle ilgili karar verilirken, Letterier harmaniler (Bütün vücudu saran, kolsuz ve bazen kukuletalı bir tür üst giysisi) içinde tanrı ve tanrıçalar istemediğinden de aynı ölçüde emindi. Hemming bu konuda şunları söylüyor: “Louis onların zırh giyiyor olmalarını istedi çünkü savaş halindeydiler; dünyadaki insanlarla savaşıyorlardı. İnsanüstü görünmeleri gerekiyordu”. Hemming, bu doğrultuda, her bir tanrı için mitolojide o tanrıya atfedilmiş yaratık ya da bitki motiflerine dayanarak bireysel bir zırh tasarladı: Örneğin, Zeus “kartalımsıydı”. Daha sonra, heykeltıraş Emma Hanson tasarımın gerçek boyutlu bir versiyonunu hazırladı. Bu versiyon metalden yapılacak zırh için kalıp oluşturdu. Tüm zırhların farklı değerli madenlerden yapılmış gibi görünmesi ve görsel efektler departmanı tarafından adeta “ışık saçıyor” gibi gösterilmesi gerekiyordu.  

Neeson’ın canlandırdığı Zeus, özellikle çok asil duruyor ve ışıl ışıl görünüyordu. Üç metrelik peleriniyle içeri girdiğinde, bu görünümü sette bir anlık huşu dolu sessizliğe neden oldu. Ne var ki, aktör kostüm yüzünden fazlasıyla rahatsızlık çekiyordu. Zırh ve içindeki pullu metal iç kıyafet o kadar ağırdı ki marangozların yükü biraz hafifletmek üzere Neeson için özel bir dayanak tahtası ve sandalyesi hazırlaması gerekti.

Hemming görünüm ve renk paletini belirlemek üzere antik Yunan yaşamı ve giyimi konusunda olabildiğince kapsamlı bir araştırma yaparken son derece uç yerlere de iyice baktı. “Askerlerin kabaca dokunmuş, dramatik görünümlü, kirli ve bitki boyasıyla boyanmış pelerinleri için, kök kızılını ve koyuya çalan turuncu rengi seçtim” diyen tasarımcı, şöyle devam ediyor: “Perseus’a yolculuğunda eşlik eden çöl Cin’i için ise çok koyu bir çivit mavi, ve bol bol Afrika motifli, üzerinde el yapımı baskılar olan bir pelerin kullandım”. 
Hemming, Argos şehrinin ve sarayının içinde yaşayanlar için, “Oradaki insanlar çok yozlaşmış bir yaşam sürüyorlardı. Bu yüzden, oradakilerin Versace partisini andıran bir görünüme sahip olmaları gerektiğine karar verdim. Tamamen doğal ipekler ve pamuklular, el örgüsü kıyafetler, solgun şeftali, krem, sarı ve pembemsi toprak renkleri ve bol miktarda el yapımı altın mücevherler kullandım” diyor.

Leterrier, Hemming’in Hades için yarattığı görünümlerden en beğendiğini şöyle aktarıyor: “Hades Titanlarla savaşın hemen akabinde yeraltı dünyasına gönderildiğinden beri zırh giyiyor. Ne var ki, zırhı aşınmış, sülfür yüzünden erimeye yüz tutmuş ve adeta paralanmış ama Hades onu giymeye devam ediyor. Pelerinine ise binlerce ruhun ağlayışları sinmiş. Katıksız duman, toz, acı ve kandan dokunmuş bir pelerin bu”.

Tasarımcının ayarlama yapması gereken bir diğer kostüm öğesi de ayakkabılardı; yolcular ve daha pek çok oyuncu sandalet giyiyorlar, ama yaralanma olasılığının daha yüksek olduğu aksiyon sahnelerinde üzerlerine parmak resimleri çizilmiş kapalı sandaletler giydiler.


Prostetik amiri Conor O’Sullivan’ın gözetiminde yapılan protez makyajlar pek çok karakteri nihai görünümüne kavuşturdu. Aralarında Calibos’a dönüşmek için her gün üç saat harcayan Jason Flemyng’in de bulunduğu birçok oyuncu için alçı kalıp hazırlandı. Flemyng, Calibos görünümündeyken özellikle çok eğlendi. Sete arabayla getirilirken şoföre arabayı durdurtuyor ve gelen geçenlere yol sorarak canavarımsı görüntüsüne verdikleri tepkilerden zevk alıyordu.

Stigya Cadıları’nın her birinin üç takım vücut parçası, beş takım da kafa parçası vardı ve film boyunca adeta tamamen kör gibiydiler. Her şeyi gören Göz’ü yaratmak için 25 prototip gerekti. Sonunda üç tane göz yapıldı; biri ana çekimlerde kullanıldı; biri sağa sola savrulabilen dayanıklı bir gözdü; sonuncusu ise BYG efektlerini sağlayacak yeşil perde çekimleri içindi.


Ahşap Cin’in efendisi Şeyh Süleyman için takıp çıkarılabilen sert yüzeyli 40 adet yüz parçası, 40 adet boyun ve 15 adet animatronik kol gerekti.

Saç ve makyaj tasarımcısı Jenny Shircore, protezlerle kaplanmamış olan oyuncuları da spreyle bronzlaştırarak altınımsı tenleriyle Yunan görünümlerini sürekli olarak koruyordu.  Makyaj bu “bronz” tenin üzerine uygulanıyordu. “Clash of the Titans/Titanların Savaşı”nda yer alan çoğu oyuncunun saç ve sakalları peruk ve takviyelerle uzun tutuldu ama Sam Worthington’ın canlandırdığı Perseus karakteri tıraşlıydı. Aktör, “Antik Yunan döneminde elektrikli tıraş makinesi olmayabilir ama zaten Krakenler ve uçan atlar da yoktu!” diyor kayıtsızca.

“Bu ‘Clash of the Titans/Titanların Savaşı’ Yunan mitolojisine 2010 yılından bir bakış” diyen yönetmen Louis Leterrier, sözlerini şöyle noktalıyor: “Bu, dev çaplı bir macera filmi; aileyi, sadakati ve kaderi konu alan bir film. Büyük olması, Yunan mitoloji dünyasının büyük oluşundan, sınır tanımayışından kaynaklanıyor. Canavarlar bugüne dek gördüklerinizin en büyükleri olacak. Üstelik 2-3 tane de değiller; tam 12 farklı yaratık var. Bu, daha önce görmediğimiz, yeni bir dünya; ve bence izleyiciler için gerçekten unutulmaz bir deneyim olacak”.
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