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MEGAN FOX İLE “TRANSFORMERS” SÖYLEŞİSİ
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Michael Bay’in yönettiği, Steven Spielberg’in yapımcılığını üstlendiği “Transformers” gösterime girdiğinde sadece robot starlarıyla dikkat çekmeyecek. Aralarında Josh Duhamel, Shia LaBeouf ve 21 yaşındaki Megan Fox gibi oyuncularıyla da gönlümüzü fethedecek.

Film dünyasına “Transformers” ile ilk adımını atan Megan Fox, kendi aralarındaki savaşı dünyaya taşıyan Autobotlar ile Deceptionlar arasındaki savaşın tam göbeğine sürüklenen lise öğrencisi Mikaela rolünde oynuyor. Aşağıda güzel yıldızla yapılmış bir söyleşiyi okuyabilirsiniz.
-Bu projeyi duyduğunuzda ilk tepkiniz ne oldu? Projeye sizin de katılma olasılığınız konusunda ne düşündünüz?

-Film için oyuncu seçildiğini duyunca aklımdan ilk olarak, “Bu filmi nasıl çekecekler?” düşüncesi geçti. Çizgi filmlerinden gördüğüm kadarıyla baştan aşağı robotlar ve ilginç dönüşüm süreçleri sözkonusuydu. Bu filmde yer alma şansım olabileceğini pek düşünmediğim için en çok bu yönü ilgimi çekiyordu. Ancak bir aylık süreç içerisinde oyuncu seçmelerine katılma şansını buldum, sonunda rolü almayı başardım. O anda inanılmaz heyecanlandım.
-O halde çizgi roman dizisini biliyor ve tanıyorsunuz?

-Ben çocukken dizi yayındaydı. 1980’lerin sonlarında izlediğimi hatırlıyorum. Ancak o zamanlar Autobotlar ile Decepticonların isimlerini tek tek sayamıyordum. Artık uzman oldum!
-Canlandırdığınız Mikaela karakteri için neler söyleyeceksiniz?

-Uzaydan gelmiş robotlar arasındaki savaşa istemeden çekilmiş bir lise öğrencisidir. Mikaela karakteri için erkek gibi kız deyimini kullanabiliriz. Lise öğrencisi olduğu için henüz çok masumdur.
-Filmin akışı sırasında başına neler gelir?
-Kişisel bir yolculuğun içerisindedir. Filmin başlangıcında tipik sporcu yapılı bir erkek arkadaşı vardır. Ancak Sam ile tanıştıktan sonra düşüncesi değişir. İstediği erkek arkadaşın Sam gibi birisi olduğunun farkına varmıştır. Sonrasında Sam ile beraber savaşa atılırlar. Filmin akışı boyunca ikisi arasında bir ilişki gelişmeye başladığını görürüz.

-Shia LaBeouf ile çalışmak nasıldı?

-Kendisini kişisel bazda tanımıyordum ama Walt Disney’de yaptığı showları izlemiştim. Espri gücü yüksek bir oyuncu olduğunu her zaman düşünmüşümdür. Çünkü Walt Disney showları çocuklara yönelik olduğu için yetişkin bir insan olarak normalde izlemek istemezsiniz. Ancak Shia kendisini büyüklere de izletebiliyordu. Bu filmin oyuncu seçmelerine katıldığımda onunla tanıştım. Daha yakından tanıdıkça beraber çalışmanın müthiş bir şey olduğunu düşünmeye başladım.
-İkinizin de hayatını değiştiren bir filmde oynama deneyiminin güzelliğini paylaştınız mı?
-Sette her gün bu filmin ne kadar büyük ve önemli olduğunu konuşuyorduk.

-Karşınızda robotlar olmadığı halde sanki varmış gibi rol yapmak nasıldı?
Ayrı ayrı her robotu temsil eden direkler dikmişlerdi. Bu direklerin her birinin boyu da temsil ettiği robot kadardı. Direğe bakarak o robotun hangi boyda olduğunu anlayabiliyor, rolümüzü buna göre yapıyorduk. Geceleri ise her direğin tepesine, o robotun göz hizasını temsil eden parlak kırmızı toplar yerleştiriyorlardı. Böylece o robotun yüzünü hayal edebiliyorduk. Duygusal sahneleri saymazsak herşey gerçekten eğlenceliydi. Ancak robotlarla duygusal içerik taşıyan diyaloglarda zorluk çektim. Karşımdaki direğe duygusal sözler söylemek benim için çok zor oldu.
-Filmde epeyce fazla mizah unsuru var. Setteki ortam nasıldı?
-Her sahnede kahkahalarla gülmek için bir fırsat mutlaka çıkıyordu. Shia stand-up komedilerden gelme bir komedyen olması nedeniyle sürekli doğaçlama yapıyordu. Özellikle doğaçlama yaptığı zaman kendimi tutamayıp bol bol gülüyordum. Çekilen sahneye çok çabuk adapte olduğu için çekimler sırasında diyalogların yerini sürekli değiştiriyor, çeşit çeşit espriler yapıyordu.
-Steven Spielberg ile tanıştınız mı?

-Bir gün sette tanışma fırsatı buldum. Onunla tokalaştığıma hala inanamıyorum. Düşünsenize, karşımdaki Steven Spielberg’di ve 21 yaşında çiçeği burnunda bir oyuncu olarak ben onunla tokalaştım.

-Michael Bay ile çalışmak nasıldı?
Gerçekten çok sabırlı, büyük bir yönetmendi. Film endüstrisi için yaptığı herşeyi takdir ediyorum. Ancak bence onun büyüklüğünün asıl sırrı, olağanüstü esprili ve eğlenceli bir insan olmasıdır.
-Aksiyon sahnelerinin gerektirdiği lojistik kurallar ile duygusal içerik taşıyan sahnelerde doğru noktada durmak arasındaki dengeyi nasıl tutturdunuz?
-Bunu yapmak zordu. Belli bir noktada durmak sözkonusu olmadı. Sonuçta bu filmin çok yoğun aksiyon sahnelerinden oluşması nedeniyle sürekli hareket halindeydik. Koşuyor, zıplıyor, soluk soluğa kalıyorduk. Oynadığımız sahnelerin çoğu bu şekildeydi. Böyle bir filmde duygusal sahnelerin dozunu tutturmak oldukça zordu ama sonuçta bir yolunu buluyorsunuz.
-Aksiyon sahneleri sırasında yaralandığınız oldu mu?

-Küçükken jimnastik yaptığım için hayli aktif bir insanımdır. Ancak sırtımla ilgili bir sorunum olduğu için bir sahnenin çekimi sırasında sırtımda disk kayması meydana geldi. Shia ile oynadığımız bir sahnede 30 dakikadan fazla süre belimizden emniyet kemeriyle bağlı kalınca sırtımda yoğun ağrılar hissedince uzman doktora görünmek zorunda kaldım.
-Filmdeki aksiyon sahneleri sırasında rahat mıydınız?

-Herşey benim için inanılmaz zor ama keyifliydi.
-Özgeçmişiniz hakkında neler söyleyebilirsiniz?

-Tennessee’de doğdum ve on yaşıma kadar orada yaşadım. Sonra Florida’ya taşındık. 16 yaşında ise Los Angeles’a geldim. İki yaşımdayken “Wizard of Oz – Oz Büyücüsü”nü seyretmiştim. O film bende takıntı haline geldi. Üç yaşıma geldiğimde çevremdeki herkesin bana Megan değil, Dorothy demesini istediğimi hatırlıyorum. Kısacası o film hayatım boyunca aklımın bir köşesinde yer etti. 16 yaşıma geldiğimde okul hayatından çok sıkıldığım için Los Angeles’a taşınmak istedim. Artık hayalimi gerçekleştirmek istiyordum. Sınavlara girip diplomamı erken aldım ve Kaliforniya’ya taşındım.
-Oyuncu olmak kolay gerçekleşti mi?
Florida’dayken bir menejerim zaten vardı. Ben Los Angeles’a taşındıktan sonra buradaki oyuncu ajanslarıyla bağlantı kurdu. Onun sayesinde üç ay gibi kısa sürede ilk işimi aldım. Bu yüzden çok şanslı olduğuma inanıyorum. Doğrudan doğruya çalışma ve para kazanma fırsatı bulduğum için başka alanlarda çalışmak zorunda kalmadım.
-Florida’daki en son işiniz neydi?

-Küçük bir sandviç büfesinde çalışıyordum. Esas görevim sandviç yapmaktı ama haftada bir defa muz şeklinde kostüm giyerek sokağa çıkıyor, insanları büfeye gelmeleri için ikna etmeye çalışıyordum. Ben o işi yaparken annem resimlerimi çekmişti. Herkes o kostüm içerisinde çok komik olduğumu düşünüyordu. İlk oyunculuk deneyimim oydu diyebilirim.
-Los Angeles’a gelmeden önce herhangi bir oyunculuk deneyiminiz oldu mu?

-Hayatım boyunca performans odaklı şeyler yapmıştım. Beş yaşımdayken dansa başladım. 15 yaşıma geldiğimde yerel bir tiyatroda “Godspell” oynadım. Kaliforniya’ya gelmeden önceki ilk gerçek oyunculuk deneyimim o oyun oldu.
-Hayallerinizin artık gerçek olduğunu hissediyor musunuz?
-Bence bu film kelimenin tam anlamıyla başarı düzeyini simgelemektedir. Bu yaşımda böyle bir deneyimi doğrusu beklemiyordum. Bu nedenle çok özel olduğumu ve rüyalarımın gerçekleştiği duygusunu kesinlikle hissediyorum.
-Çok genç yaşta böyle bir başarıya ulaşmanın getirdiği tuzaklardan nasıl sakınıyorsunuz?
-Böyle bir duruma hazırlıklı olmanın hazır reçetesi olduğunu sanmıyorum. Sonuçta her insanın belli bir kişilik yapısı vardır. Kimisi olduğu gibi kalmayı başarır, kimisi de başkalarının etkisi altına girer. Daima güçlü iradeli bir kız oldum. Hayatım boyunca aynı insan olarak kalmaya çalıştım. Çevremde benimle aynı paralelde düşünen insanlar var. Los Angeles gibi bir yerde insanın aklı başında kalmasının tek yolunun sağlam dostluklar olduğunu düşünüyorum.
-Lisedeyken kendinizi nasıl tanımlıyordunuz?
-Lisede kesinlikle toplum dışı bir kızdım. Beni tanıyan herkes hayli tuhaf bir kız olduğumu söylerdi. Hayatım boyunca da hep öyle oldum. Dersleri anlamakta güçlük çektiğim için aptal olduğumu düşünürlerdi. Ayrıca kızlara özgü davranış kalıplarının hiçbirisi bende yoktu. Okul bahçesine gittiğimde kızlar benim peşime takılır, onları istediğim yöne götürürdüm. Erkeklerle kızlardan daha iyi anlaşırdım. Çok farklı şeyleri aynı anda yapabildiğim için lisede beni hiç kimse gerçekten anlamadı. Okulda sadece bir tane arkadaşım vardı. Kısacası hiç popüler değildim.
-Maxim dergisinin düzenlediği Dünyanın En Seksi 100 Kadını listesinin 18. sırasında yer aldınız. Bu konuda ne hissediyorsunuz?

-Açıkçası gururumun okşandığını hissettim. Beklediğim bir şey değildi. Bu nedenle olağanüstü gururlandım. Maxim’in düzenlediği partiye katıldığımda başka dergilerin listelerinde de yer aldığımı öğrendim. Bu tür konuları kendim araştırmadığım için tam olarak bilemiyorum. Basında benimle ilgili çıkan yazıları okumam. Böyle konularda çok utangacımdır.
-Hayranlarınızın yaptığı web sitelerinde soyadınızdan yola çıkarak sizinle ilgili “Tilki Megan”, “Sinsi Megan” gibi tanımlar yapılıyor. Onları gördünüz mü?

-Hayır ama annem görmüş. Benimle gurur duyuyor ve beni desteklemek istiyor. Bu nedenle de hakkımda çıkan böyle şeyleri okuyup bana bildirmeye çalışıyor. Böyle tanımlamalar beni sinir ediyor, mideme ağrılar girdiğini hissettiğim için okuyamıyorum!
-“Transformers”ın devamında oynamak ister miydiniz?

-Devamının da parçası olmaktan onur duyarım. Şu anda devamının çekilme ihtimaliyle ilgili söylentiler kulağıma geliyor. Eğer çekilirse umarım ben de çağrılırım.
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