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MICHAEL BAY: DÜNYANIN

EN ÇOK KAZANDIRAN YÖNETMENİ
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Kariyerine ödüllü reklam filmleri ve müzik videoları yönetmeni olarak başlayan Michael Bay, kısa zamanda Hollywood’un en çok gelir getiren film yönetmeni ünvanını elde etti. Son derece cesur görsel stili, yüksek oktanlı aksiyon sahneleri ve hızlı kurgusuyla dikkat çeken Michael Bay’in bugüne kadar yönettiği yarım düzine filmin dünya çapındaki sinema gişe hasılatı toplamı 2 milyar doları aştı.
Film endüstrisinin en seçkin aksiyon yönetmenlerinden birisi olarak tanınan Bay’in en yeni çalışması “Transformers”, bu yazın en çok merakla beklenen sinema olaylarından birisi…
Michael Bay, başrollerinde Will Smith ile Martin Lawrence’ın oynadığı 1995 yapımı ilk uzun metrajlı filmi “Bad Boys”un galasından beri izleyicisini daima şaşırtmayı bildi. MTV Sinema Ödüllerinde en iyi aksiyon filmine aday gösterilen “Bad Boys”, dünya çapında 140 milyon dolardan fazla hasılata ulaşırken Columbia Pictures’ın o yıl en çok gelir getiren filmi oldu.
Ertesi yıl ikinci çalışması olan “The Rock” geldi. Başrollerinde Sean Connery ile Nicolas Cage’in oynadığı, çekimleri San Francisco Körfezindeki Alcatraz adasındaki gerçek mekanlarda çekilen “The Rock”ın dünya sinema hasılatı 300 milyon dolara ulaşarak “Bad Boys”un hasılatını ikiye katladı. Üçüncü filmi ise Jerry Bruckheimer’ın yapımcılığını üstlendiği “Armageddon”du. Başrollerini Bruce Willis, Ben Affleck ve Liv Tyler’ın paylaştığı “Armageddon”un dünya sinema hasılatı 550 milyon doları geçti.
Michael Bay’in önlenemeyen yükselişi 2001 yılında da devam etti. Bu kez yönettiği filmin ismi “Pearl Harbor”du. Üstelik sadece yönetmekle kalmayıp Jerry Bruckheimer ile birlikte yapımcılar arasında da yer aldı. “Pearl Harbor”un dünya çapındaki gişe hasılatı 450 milyon dolar olarak gerçekleşti.
2003 yılında “Bad Boys II” projesinde Will Smith, Martin Lawrence ve Jerry Bruckheimer ile bir kez daha işbirliği yaptı. 2006 yılında ise başrollerinde Ewan McGregor, Scarlett Johansson, Djimon Hounsou, Sean Bean ve Steve Buscemi’nin oynadığı aksiyon gerilim filmi “The Island”ı çekti. Bu filmin dünya hasılatı da 160 milyon dolardan fazla oldu.
Michael Bay’in sahibi olduğu Bay Films adlı prodüksiyon şirketi, günümüz Hollywood’unun hızla büyüyen şirketlerinden birisidir. Sözkonusu şirket bünyesinde bundan beş yıl önce Brad Fuller ve Andrew Form adlı iki yapımcıyla güçbirliğini gidilmesi kararı verildi. Yapılan anlaşma sonucunda ortaya çıkan Platinum Dunes adlı yeni şirketin misyonu, bütçesi 20 milyon doların altında filmler yaparak yetenekli reklam filmi ve video yönetmenlerine şans tanımak şeklinde belirlendi.

Platinum Dunes şirketinin yaptığı ilk film, 1974 yapımı “The Texas Chainsaw Massacre – Texas Katliamı”nın çağdaş versiyonu oldu. Eleştirmenlerin beğenisini kazanan bu filmin dünya hasılatı 110 milyon doları aştı. Şirketin ikinci filmi “The Amityville Horror”un dünya getirisi de 108 milyon dolara ulaştı. Ardından iki film daha geldi. Bunlardan ilki “Texas Chainsaw Massacre: The Beginning” adlı filmdi ve 51 milyon hasılat topladı. İkincisi ise, 1986 yılının ünlü gerilim çalışması “The Hitcher”ın yeni versiyonuydu. Bu filmin hasılatı da 20 milyon dolar olarak gerçekleşti.
1989 yılında film okulundan mezun olan Michael Bay, yönetmenliğe Propaganda Films için reklam filmleri ve müzik videoları yöneterek başladı. Meat Loaf, Aerosmith, Tina Turner, Donny Osmond ve DiVinyls gibi şarkıcı ve gruplarla yaptığı çalışmalar sayesinde adını duyururken çok sayıda MTV Video Ödülü adaylığı eldev etti.1992 yılında en iyi müzik videosu ödülünü kazanmayı başardı.
Michael Bay’in Amerikan Kızılhaç’ı için hazırladığı ilk televizyon spotu, okuldan yeni mezun olmuş genç bir yönetmenin yaratıcı bir güç odağına dönüşmesini simgelerken 1992 yılında Clio ödülünü kazandırdı. İzleyen üç yıllık süreçte aralarında Nike, Budweiser, Coca Cola, Reebok ve Miller gibi ünlü markaların yer aldığı çok ünlü reklam kampanyalarına imzasını attı. 1995 yılında Amerikan Yönetmenler Birliği tarafından yılın en iyi reklam filmi yönetmeni ödülüyle onurlandırıldı.
Michael Bay ayrıca reklamcılık endüstrisinin hemen hemen en önemli ödüllerini kazanmış en genç yönetmen olarak da tanındı. “Got Milk? / Aaron Burr” adlı sıradışı reklam filmiyle yılın en iyi reklam filmi dalında Clio büyük ödülünü kazandı. Üç filmlik “Got Milk?” kampanyasının her üç filmi de New York Modern Sanatlar Müzesi tarafından Yılın Kampanyası ödülüne layık görüldü. Cannes’da ise dünyanın en büyük reklam filmleri yarışmasında Miller için yaptığı “The Best Beer” adlı reklam filmiyle Altın Aslan ödülünü alırken, “Got Milk?” spotuyla da Gümüş Ayı ödülünü kucakladı.
Michael Bay’in yapımcı olarak görev yapacağı bundan sonraki filmi “The Horsemen” adını taşıyor. Prodüksiyon amirliğini de yaptığı filmin Aralık ayında gösterime girmesi planlandı. Platinum Dunes’ın gerçekleştirdiği beşinci film özelliği taşıyan “The Horsemen”in başrollerinde Dennis Quaid, Ziyi Zhang, Peter Stormare ve Eric Balfour oynuyorlar. Yönetmeni ise Jonas Åkerlund…
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