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“TRANSFORMERS: YENİLENLERİN İNTİKAMI” 24 HAZİRAN ÇARŞAMBA  GÜNÜ TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR

Oyuncular hakkında

SHIA LABEOUF (Sam Witwicky) sahnelere bir anda düştü ve çok kısa sürede Hollywood’un aranan aktörlerinden biri haline geldi. Doğal yeteneği ve yeni enerjisi ona geleceği en parlak aktörler arasında bir itibar sağladı.

2008’de LaBeouf’un yıldızı parladı. Steven Spielberg’ün çok beklenen “Indiana Jones” serisinin dördüncü filmi “Indiana Jones ve Kristal Kafatası Krallığı”nda Harrison Ford’un karşısında oynadı; yönetmen D.J. Caruso ile  gerilim filmi “Kartal Göz”de ikinci kez çalıştı, Michelle Monaghan, Rosario Dawson ve Michael Chiklis’le birlikte oynadı; ve romantik antoloji “Seni Seviyorum New York” filminde Anthony Minghella’nın yazdığı bölümde Julie Christie ve John Hurt’le boy gösterdi.  

Geçen yıl, LaBeouf BAFTA Yükselen Yıldız Ödülü ve Aksiyon/Macera kategorisinde Gençlerin Tercihi En İyi Erkek Oyuncu ödülünü ikinci kez aldı, aynı zamanda En İyi Yeni Oyuncu dalında Empire Ödülü’ne ve birkaç farklı dalda  MTV Film Ödülleri’ne aday gösterildi.

2007’de LaBeouf gişe oyuncusu olarak ün yaptı, Paramount Pictures’ın gerilim filmi “Şüphe”de oynadı (Caruso’yla ilk çalışması). Bu filmde ev hapsinde tutulan ve David Morse’un canlandırdığı komşusunun bir seri katil olduğuna inanan bir genci oynadı; bunu ikinci bir gişe filmi, DreamWorks/Paramount Pictures’ın “Transformers” filmi takip etti, kendini dünyada birbiriyle savaşan robotların arasında bir ölüm kalım mücadelesinde bulan kahraman Sam Witwicky’yi canlandırdı. Film dünya çapında sinema gösterimlerinden 700 milyon dolardan fazla kazandı ve yılın en çok kazanan DVD filmi oldu.

Aynı yıl, LaBeouf animasyon filmi “Neşeli Dalgalar” başrol karakteri Cody Maverick’i seslendirdi.  Film, 2008’de En İyi Animasyon Filmi Oscar Ödülü’ne aday gösterildi.
Genç oyuncu 2006 yılında, 1980’lerde geçen büyüme dönemi draması “Hayatındaki Azizleri Keşfetme Kılavuzu” adlı filmde Robert Downey Jr. ve Rosario Dawson’la birlikte oynadı, ayrıca yönetmen Emilio Estevez’in çok beğenilen yarı belgesel filmi “Bobby”de rol aldı. LaBeouf filmde Demi Moore ve Elijah Wood’un karşısında oynadı, film Birleşik Devletler Senatörü Robert F. Kennedy’nin öldürüldüğü gece Ambassador Hotel’de bulunan 22 kişi etrafında geçiyor. Film bir çok ödüle aday gösterildi, En İyi Sinema Filmi-Dram dalında Altın Küre adaylığı, bunun yanı sıra Sinema Oyuncuları Derneği ve Film Eleştirmenleri Derneği’nin En İyi Performans Gösteren Oyuncu Kadrosu ödülüne ve daha pek çok ödüle aday gösterildi.

2005 yılında LaBeouf bir Walt Disney Pictures filmi olan “Hayatımın Maçı”nda başrol karakteri Francis Ouimet rolünü kaptı. Yönetmenliğini Bill Paxton’ın yaptığı film, Mark Frost’un en çok satan kitabına dayanıyordu ve efsanevi 1913 Amerika Açık’ın gerçek hikayesini anlatıyordu; Massachusettsli  20 yaşındaki amatör golf oyuncusu Ouimet, Stephen Dillane tarafından canlandırılan İngiliz şampiyon Harry Vardon’ı yenerek golf dünyasını şoka uğratmıştı. Bu filmden önce yine aynı yıl, LaBeouf Warner Bros.’un “Constantine” filminde Keanu Reeves’le karşılıklı oynadı.

Diğer filmleri arasında Will Smith’le “Ben, Robot,” HBO’nun “Project Greenlight” kapsamındaki film “Hayal Savaşları” ve hit aksiyon filmi “Charlie’nin Melekleri: Tam Gaz” bulunuyor. LaBeouf sinemaya adımını 2003 yılında Sigourney Weaver ve Jon Voight’la oynadığı Louis Sachar’ın popüler romanına dayanan aile filmi “Kuyu” ile attı.

Televizyonda, Disney Channel’ın orijinal dizisi “Even Stevens”daki Louis Stevens rolüyle tüm eleştirmenlerden çok övgü aldı. 2003 yılında bu çok izlenen aile dizisiyle Çocuk Dizileri’nde Üstün Oyunculuk Gündüz Kuşağı Emmy Ödülü kazandı. 


Los Angeles doğumlu olan LaBeouf, Güney Kaliforniya Üniversitesi Sahne Sanatları Okulu’na devam etti ve kariyerine yerel komşu kafelerde stand-up komedide şansını deneyerek başladı. Hala Güney Kaliforniya’da ikamet ediyor.

MEGAN FOX (Mikaela Banes) Hollywood’un en çok aranan genç oyuncularından biri, Shia LaBeouf’le oynadığı, yönetmenliğini Michael Bay ile sorumlu yapımcılığını Steven Spielberg’in yaptığı “Transformers” filmindeki rolüyle tanındı.

Bu Eylül ayında Fox, Oscar Ödüllü Diablo Cody’nin (“Juno”) Fox Atomic Films için yazdığı doğaüstü komik gerilim filmi “Jennifer’s Body”de başrolü oynayacak.  Son olarak başrollerini Kirsten Dunst, Simon Pegg ve Jeff Bridges ile paylaştığı komedi filmi “Dost Kazığı”nda Sophie karakterini canlandırmıştı.

Fox’un bundan sonraki filmi Warner Bros.’un DC çizgi romanının canlı çekim uyarlaması fantastik kovboy filmi “Jonah Hex” olacak, Josh Brolin ve John Malkovich’le oynayacak. Yıl içinde daha sonra Fox için “Fathom”un live-action sinema filmi uyarlamasının çekimlerine başlayacak, başrolde oynayacak Suda yaşayan insanımsı bir ırkın üyesi olduğunu keşfeden, güzel bir denizci biyologu ve eski bir Olimpik yüzücü olan Aspen’i canlandıracak.

Memphis, Tennessee’de doğan Fox, beş yaşında dans dersleri almaya başladı ve on yaşındayken ailesiyle Florida’ya taşındığında eğitimine devam etti.  On beş yaşında Los Angeles’a taşınarak sinema filmlerinde ve televizyonda çalışmaya başladı. Fox sinema kariyerine “Holiday in the Sun” filmiyle başladı ve bunu bir komedi filmi olan “Bir Drama Kraliçesinin İtirafları”  izledi. Fox, televizyonda ABC’nin komedi dizisi “Hope and Faith”de oynadı.


Halen Los Angeles’ta ikamet ediyor.

JOSH DUHAMEL (Binbaşı Lennox) hem sinema hem de televizyonda yükselen bir yıldız. People Dergisi’nin En Güzel 50 İnsan listesindeki isimlerden biri oldu, NBC'nin bir saatlik popüler dizisi “Las Vegas”ta James Caan, Molly Sims ve Vanessa Marcil’le birlikte 2003 yılından 2008’e kadar Danny McCoy rolünü oynadı, aynı rolü misafir oyuncu olarak “Crossing Jordan” adlı dizide Jill Hennessy’le oynadı.

2007 yılında Duhamel, Shia LaBeouf, Tyrese Gibson ve Megan Fox’la Michael Bay’in gişe zengini “Transformers” filminde oynadı, dünya çapında sinema gösterimlerinden 700 milyon dolardan fazla kazanan film, yılın en çok kazanan DVD filmi oldu.

Dizi filmlerden fırsat bulduğunda, Duhamel 2006’da korku gerilim filmi “Turistas”ta Melissa George ve Olivia Wilde’la da oynadı, ayrıca 2004’te DreamWorks’ün komedi filmi “Hollywood’da Randevu”da yönetmen Robert Luketic (“Bu Nasıl Sarışın”) için başrol oynadı. 

Duhamel, Nickelodeon’ın animasyon komedi dizisi “Fanboy and Chum Chum”da Oz karakterini seslendiriyor. Bu yazın sonlarında romantik komedi “When in Rome”da Kristen Bell, Will Arnett, Danny DeVito ve Anjelica Huston’la birlikte boy gösterecek.

Halen Fox 2000 Pictures/Walden Media yapımı “Ramona ve Beezus” filmin setinde Ramona ve Beezus Quimby’yi canlandıran Joey King ve Selena Gomez’le birlikte çalışıyor. Filmin yönetmeni Elizabeth Allen, yardımcı oyuncular John Corbett, Bridget Moynahan ve Ginnifer Goodwin.

Duhamel ilk oyunculuk işini, Oscar Wilde'ın “Dorian Gray’in Portresi”nden yapılan bir uyarlamada Dorian Gray rolüyle elde etti. Çekimden sonra ABC’nin uzun soluklu dizisi “All My Children”ın kadrosuna katılmak için New York’a taşındı. 

Duhamel Leo du Pres rolüyle peş peşe üç kez, Dram Dizisi Üstün Yardımcı Oyuncu dalında Gündüz Kuşağı Emmy Ödülü’ne aday gösterildi ve 2002’de ödülü evine götürdü.

Aslen Kuzey Dakotalı olan Duhamel, halen Los Angeles’ta eşi şarkıcı Stacy Ferguson’la birlikte yaşıyor.

TYRESE GIBSON (Hava Kuvvetleri Başçavuş Epps) ünlü şarkıcılık kariyerine 1998’de başladı, RCA Records’la bir albüm anlaşması yapmasının ardından ve kendi adını verdiği ilk R&B albümünü bitirdikten sonra, albüm Grammy’ye aday gösterildi ve “Sweet Lady” ve “Lately” gibi hit parçalar çıktı. Kaliforniya, Wattslı genç adam 2000 yılında Amerikan Müzik Ödülleri En Beğenilen Yeni R&B/Soul Sanatçısı olarak adından söz ettirdi. Ondan sonra erkek model olarak başarılı bir kariyere yöneldi, tasarımcı Tommy Hilfiger’ın dikkatini çekti ve giyim bölümünün yeni yüzü oldu, moda endüstrisi tarihinin en başarılı kampanyalarından biri oldu. Gibson sonrasında GUESS?’le bir anlaşma imzalayarak markalaşan ismini bir üst seviyeye çıkardı ve “Marciano” markasının kurucuları Marciano Brothers’la multimilyon dolarlık çok özel bir kontrat imzalayan ilk ve tek Afro-Amerikalı erkek model oldu.  

Modellik kariyeri onu televizyon dünyasına taşıdı ve sunuculuğunu yaparak kanalın en yüksek reytingli programlarından biri haline getirdiği “MTV Jams” ile daha da ön plana çıktı.

Gibson Hollywood sahnesine, senaryosunu ve yönetmenliğini Oscar’a iki kez aday gösterilen John Singleton’ın üstlendiği Sony Pictures’ın “Kenar Mahalle” filminin başrol oyuncusu olarak adım attı, yardımcı oyuncular Oscar’a aday gösterilen Taraji P. Henson ve Ving Rhames’di. Gibson baş role büyük bir derinlik kattı ve karakteri ikonik bir statüye yükseltti. Bundan kısa bir süre sonra, “2000 Watts,” ikinci albümü piyasaya çıktı. “Just a Baby Boy” adlı hit parça “Kenar Mahalle” filminin soundtrack albümünde yer aldı ve Snoop Dogg’la düet yaptı ve ikinci Grammy adaylığını üçüncü albümü “I Wanna Go There” (mega hit parça “How U Gonna Act Like That” bu albümde yer alıyor) ile elde etti.  Müzik endüstrisinin efsanesi Clive Davis’in J-Records şirketiyle imzaladığı anlaşmadan sonraki ilk albümüydü. “How U Gonna Act Like That” ve “Signs of Love Makin’” parçalarının video klipleri, bugün bile yalnız A.B.D’de değil tüm dünya çapında gösterilmeye devam ediyor. 

Aralık 2006’da Gibson “Alter Ego”yu çıkarttı, rap takma adı Black-Ty’ı açığa çıkararak müzikal vizyonunu yeni ve cesur bir yere yönlendirdiği hırslı bir çift albüm oldu. Albümün içinde Snoop Dogg, The Game ve Manny Fresh gibi A sınıfı hip-hop sanatçılarıyla birlikte söylediği parçalar var ve yapımcısı Scott Storch ve Frontline BoyZ. Çift albümün bir bölümü R&B, The Underdogs, R. Kelly ve Lil’ Jon’un en sıkı yeni parçalarından oluşuyor. Diğer bölümü ise tamamen hip hop ve Gibson Black-Ty adıyla söylüyor. Grammy’ye aday gösterilen “Pulling Me Back” adlı parçada Chingy ve yapımcı Jermaine Dupri ile de birlikte çalıştı, parça on hafta boyunca bir numara oldu.

Brian McKnight gibi yıldızlarla turneler yaptıktan sonra ve 9. Annual Soul Train Ödülleri’ni aktris Vivica A. Fox’la birlikte sunduktan sonra, Gibson oyunculuk başarısına Universal’in 2003 yılı çok önemli filmi “Daha Hızlı Daha Öfkeli”de başrol oynayarak devam etti, filmin yönetmenliğini John Singleton yaptı ve yardımcı oyuncular Paul Walker, Cole Hauser ve Eva Mendez idi. Filmin soundtrack albümünde de “Pick Up the Phone” adlı parçayla yer aldı, parçayı Ludacris ve R. Kelly’yle birlikte söyledi. Gibson 2004 yılında 20th Century Fox’un “Anka’nın Uyanışı” filminde Dennis Quaid, Hugh Laurie ve Giovanni Ribisi’yle birlikte rol aldı. 2005’te Paramount’un cesur intikam draması “Dört Kardeş” filminde bir kez daha Singleton’la çalıştı ve Mark Wahlberg ile Andre 3000’le birlikte oynadı; Gibson’ın varlığı gişede 80 milyon dolardan fazla kazanılmasına yardım etti. Aynı yıl, Touchstone Pictures’ın “Annapolis” filminde James Franco ve Donnie Wahlberg’le Justin Lin’in yönetmenliği altında oynadı.

2007 yılında, Gibson üç büyük stüdyonun filminde yardımcı oyuncu olarak yer aldı, bunlardan ilki DreamWorks/Paramount Pictures’ın gişe rekortmeni “Transformers” filminde Shia LaBeouf, Josh Duhamel ve Megan Fox’la oynadı, dünya çapında 700 milyon dolardan fazla kazanan film, yılın en çok kazanan DVD filmi oldu.

Filmin yönetmenliğini Michael Bay, sorumlu yapımcılığını Steven Spielberg ve yapımcılığını Don Murphy, Tom DeSanto, Lorenzo di Bonaventura ve Ian Bryce yaptılar. Filmin popüler karakteri Başçavuş Epps, Transformers çizgi roman serisinde sürekli var olan bir karakter.  

JOHN TURTURRO (Simmons) Yale Tiyatro Okulu’nda eğitim gördü ve tiyatro kariyerinin başlangıcı olarak John Patrick Shanley’nin “Danny and the Deep Blue Sea” oyununun başrolüne hayat verdi, bu rolüyle bir Obie Ödülü ve bir Theatre World Ödülü kazandı. O zamandan beri, sahnede “Godot'yu Beklerken,” Bertolt Brecht’in “Arturo Ui’nin Engellenebilir Yükselişi” adlı oyununda başrolü üstlendi ve Eduardo De Filippo’nun “Souls of Naples” adlı oyununda oynadı ve bu son oyundaki rolüyle Drama Desk Ödülü’ne aday gösterildi. En son onu 2008 baharında BAM’de Hamm rolünde “Endgame” izledik.

Televizyona gelince, 2008’de “The Bronx is Burning”deki Billy Martin rolüyle ve 2003’te “Monday Night Mayhem”deki Howard Cosell rolüyle SAG Ödülü’ne aday gösterildi. 2004 yılında, hit dizi “Monk”daki konuk oyunculuğuyla bir Emmy ödülü kazandı. 

Turturro, Martin Scorcese’in “Paranın Rengi,” Tony Bill’in “Five Corners,” Spike Lee’nin “Do the Right Thing” ve “Orman Ateşi,” Robert Redford’ın “Şike,” Peter Weir’ın “Korkusuz,” Tom DiCillo’nun “Ayışığı Kutusu,” Alison Anders’ın “Kalbimin Sesi,” Francesco Rosi’nin “Ateşkes,” Joel ve Ethan Coen’in “Miller Kavşağı,” “Büyük Lebowski” ve “Nerdesin Be Birader?” filmleri de dahil olmak üzere 60’tan fazla filmde oynadı. Coen Kardeşlerin “Barton Fink” filmindeki başrolüyle Cannes Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü ve David D. Donatello Ödülü’nü kazandı. Robert De Niro’nun “Kirli Sırlar” filminde ve Anthony Hopkins’in ilk yazarlık ve yönetmenlik filmi “Düş İçinde Düş”de de oynadı.

2007’de Turturro, Michael Bay’in hit filmi “Transformers”daki Ajan Simmons rolündeki başarısıyla hayran kitlesini yepyeni ve genç izleyicilerle genişletti. Diğer son filmleri arasında James Gandolfini ve Kate Winslet’in oynadığı üçüncü yönetmenlik denemesi olan “Aşk ve Sigara,” senaryosu ve başrolü paylaştığı Adam Sandler’a ait olan uçuk komedi “Zohan’a Bulaşma,” Barry Levinson’ın “Tam Olarak Ne Oldu?” filminde De Niro, Bruce Willis ve Stanley Tucci’yle oynadı, Noah Baumbach’ın “Kız Kardeşim Evleniyor” filminde Nicole Kidman, Jack Black ve Jennifer Jason Leigh’le oynadı.


İlk yönetmenlik denemesi “Mac”le Turturro Cannes Film Festivali’nde Altın Kamera Ödülü’nü kazandı.


KEVIN DUNN (Ron Witwicky) sayısız sinema filmi ve televizyon rolünün bulunduğu çok uzun bir özgeçmişi var. Şu an, Gavin O’Connor’ın Lionsgate Films için çektiği “Warrior” filminde Nick Nolte, Jennifer Morrison ve yıldızı parlayan aktörler Joel Edgerton ve Jake McLaughlin’le birlikte çalışıyor. “Warrior” “Gladyatör”e yakın bir film, savaş sanatları dövüşçülerinden oluşan bir aile içinde geçiyor. Dunn, Joel Edgerton’ın karakterinin çalıştığı ortaokulun müdürü Joe Zito rolünde.

Son üç yıldır, Dunn ABC’nin hit komedi dizisi “Samantha Who?”da Christina Applegate ve Jean Smart’la birlikte oynuyor. O ve Smart, kızlarının hafıza kaybıyla başa çıkmasına ve hayatını yeniden kurmasına yardımcı olmaya çalışan Applegate’in anne babası rolünde.

Son filmleri arasında “Barselona Barselona” da var, Scarlett Johansson ve Penelope Cruz’la oynadı, filmde Patricia Clarkson’la birlikte Barselona’yı ziyaret eden Johansson ve Rebecca Hall’a ev sahipliği yapıyor; Robert Redford’ın yönetmenliğini yaptığı “Arslanı Kuzulara” filminde Meryl Streep’in editörünü oynuyor; “Çete” filminde Dwayne “Kaya” Johnson’la oynadı. Diğer filmleri arasında Steven Zaillian’ın “Kralın Adamları,” Brian De Palma’nın “Cehennem Çiçeği,” David O Russell tarafından yönetilen “Tesadüfler,” Christopher Guest’in komedi filmi “Zoraki Kahramanlar,” korku filmi “Dehşetin Yankıları,” Charles Colson’ı canlandırdığı “Nixon,” J Edgar Hoover’ı canlandırdığı “Chaplin,” “Godzilla,” “Tepki,” “Küçük Askerler Büyük Bela,” “1492: Cennetin Keşfi,” “Şenlik Ateşi” ve “Mississippi Yanıyor” var. En çok, “Bir Günlük Başkan” filminde Amerika Birleşik Devletleri Başkanı’nı canlandıran Kevin Kline’ın karşısında basın sözcüsü Alan Reed rolüyle tanınıyor.

JULIE WHITE (Judy Witwicky) profesyonel kariyerine New York’ta “Lucky Stiff,” “The Stick Wife,” “Just Say No,” “The Family of Mann” ve Kevin Bacon ve Tony Goldwyn’la başrol oynadığı “Spike Heels” gibi off-Broadway oyunlarıyla başladı. Broadway’de Wendy Wasserstein’ın “The Heidi Chronicles” oyunundaki performansıyla büyük övgü aldı, Jamie Lee Curtis’in oynadığı TNT filminde rolünü tekrar oynadı. Son yıllarda, Donald Margulis’in Pulitzer Ödüllü romanından uyarlama “Dostlarla Akşam Yemeği” filminde Beth rolünü canlandırdı, Theresa Rebeck’in “Bad Dates” ve Daniel Stern’ün “Barbra’s Wedding” ile New York Times’ın Yılın En İyi Onu’na dahil oldu. White Broadway’de, Douglas Carter Beane’in “The Little Dog Laughed” oyununda işbirlikçi Hollywoodlu kudret simsarı Diane’i oynadı, rolü at Second Stage’de ortaya çıkardı ve  sonrasında Los Angeles’ta Kirk Douglas Tiyatrosu’nda oynadı.  Performansıyla, En İyi Kadın Oyuncu olarak Tony Ödülü ve Obie Ödülü aldı. Üstün performansından dolayı Drama Desk Ödülü, Outer Critics Circle Ödülü, Drama League Ödülü ve Lucille Lortel Ödülü dahil olmak üzere bir çok ödüle aday gösterildi.

White beyaz perdede son olarak “Breaking Upwards” filminde Zoe Lister Jones ve Andrea Martin’le birlikte oynadı ve DreamWorks Animation’ın hit filmi “Canavarlar Yaratıklara Karşı”da seslendirme yaptı. Diğer filmleri arasında; Laura Linney ve Scarlett Johansson’ın oynadığı “Dadım Aşık,” başrolünü George Clooney’nin oynadığı Tony Gilroy’un “Avukat” filmi, Billy Bob Thornton’ın oynadığı “Hayale Yolculuk,” “Dünyalar Savaşı,” “Gençlik Ateşi,” “Öyle Bir Kız Ki” “Kadınlar Ne İster?” bulunuyor.  “Transformers”da başladığı Judy Witwicky rolüne geri dönüyor. 


JOHN BENJAMIN HICKEY (Galloway) kariyerine New York sahnelerinde kendine bir isim yaparak başladı. Broadway’de, “The Crucible,” “Cabaret” ve “Love! Valour! Compassion!” oyunlarında yer aldı ve sonuncusu için bir Obie Ödülü kazandı.


Hickey “Love! Valour! Compassion!” oyununun başarısını sinema filmi uyarlamasında oynayarak devam ettirdi. Sinema filmi başarısını da “Buz Fırtınası,” “Finding North,” “Generalin Kızı,” “Yıldönümü Kutlaması,” “Gerçeğin Peşinde,” “Uçuş Planı,” “Özgürlük Yazarları,” Clint Eastwood’un “Atalarımızın Bayrakları” ve “Then She Found Me” filmleriyle devam ettirdi. Bu yaz Hickey’yi Tony Scott’ın “The Taking of Pelham 1 2 3” filminde izleyeceğiz.


Televizyonda, Hickey “It’s All Relative”’de Philip Stoddard rolünü,  Emmy Ödüllü “Life with Judy Garland: Me and My Shadows”da Roger Edens rolünü oynadı, ayrıca “Brothers & Sisters,” “Sex and the City” ve of “Law & Order” dizisinin çeşitli bölümlerinde misafir oyuncu olarak görüldü.
RAMON RODRIGUEZ (Leo Spitz) hızla Hollywood’un en çok umut vaat eden genç oyuncularından biri haline geliyor. Bu yazın en çok kazandıracak filmlerinden iki tanesinde başrol görevini tamamlayan Rodriguez heyecanlı bir tura hazır.


DreamWorks/Paramount Pictures’ın yaz filmi “Transformers: Yenilenlerin İntikamı”nda Rodriguez oyunculuk aşkıyla yoğun aksiyonu birleştirebildi ve bu büyük ölçekli Michael Bay filminde hayallerinin işi gerçek oldu.


2008 yılında Rodriguez, Columbia Pictures’ın yönetmenliğini Tony Scott’ın yaptığı “The Taking of Pelham 1 2 3” filminde Delgado rolünü oynadı.  Bu klasik filmin yeniden çekimde, bir MTA sevk memurunu oynuyor ve kaçırılan bir trendeki insanları kurtarmak için Denzel Washington’la birlikte yalnız bir saati var. John Travolta, John Turturro ve James Gandolfini de bu gerilimde rol alıyor, film Haziran’da gösterime girecek.


Rodriguez’in mesleğine olan tutkusu büyük stüdyo filmleriyle sınırlı değil. Derinlemesine araştırdığı kaliteli karakterlere ve senaryolara odaklanan Rodriguez’e HBO’nun “The Wire” dizisinde dördüncü ve beşinci sezonda Renaldo rolü verildi. “The Wire”daki görevinden hemen sonra, Rodriguez ABC’nin “Day Break” dizisinde Taye Diggs’le birlikte oynadı.



Ekrandaki büyüleyici ve çekici varlığıyla ISABEL LUCAS, (Alice) gelecek kuşak genç Hollywood oyuncularının ön sırasında yer alıyor. Yakında “Daybreakers” filminde Ethan Hawke ve Willem Dafoe ile izleyeceğiz onu. Film, bir salgın sonucunda insanların neredeyse tamamının vampire dönüştüğü 2017 yılında geçiyor.  Lionsgate filmi 2010 yılının başlarında vizyona sokacak. 



Televizyonda, Lucas yakında HBO’nun “The Pacific" dizisinde oynayacak, İkinci Dünya Savaşı sırasında Paisifik Okyanusu’nda konuşlanan üç Amerikan denizcisinin hayatını anlatan on bölümlük epik bir mini dizi. Lucas, Er Sid Phillips’in ilgi duyduğu Gwen rolünü oynuyor. Dizinin sorumlu yapımcıları Tom Hanks, Steven Spielberg ve Gary Goetzman, Emmy ödüllü 2001 HBO mini dizisi “Kardeşler Takımı”nın arkasındaki yaratıcı ekip. 



Lucas halen sevgi dolu ve eğlenceli bir romantik komedi olan ”Kin” filminin çekimlerinde, en alışılmadık türden bir ailenin portresini çizen filmde, umutsuzca sevdiği adamla Avustralya’da kalmak için Rusya’dan kaçan olağanüstü güzel genç bir Rus kızı olan Ana Petrov rolünü oynuyor. Kısa süre önce Claire McCarthy’nin, evlat edindikleri bebeği almak üzere Hindistan’a giden genç bir çiftin mistik aşk hikayesini anlatan ”The Waiting City” filminin çekimlerini bitirdi.  Lucas filmde Radha Mitchell ve Joel Edgerton’la birlikte oynuyor. 



GLENN MORSHOWER (General Morshower) oyunculuk kariyerine 1975’te sinema filmi “Drive-In”de başrol oynayarak başladı. O tarihten beri sürekli olarak televizyon ve sinemada çalışıyor. Seçme televizyon işleri arasında “The Dukes of Hazzard”; “Matlock”; “Full House”; “Quantum Leap”; “Uzay Yolu: Yeni Nesil”; “Dark Skies”; “JAG”; “Arli$$”; “Bones”; “The West Wing”; “Alias”; “ER”; “Monk”; ve “24” yar alıyor. “24” dizisindeki karakteri (Ajan Aaron Pierce) çok beğenilen dizinin tüm yedi bölümünde de var olan tek karakter.  


Seçme sinema filmleri arasında “Tango ve Cash”; “Kuşatma Altında”; “Uzay Yolu: Yeni Nesil”; “Hava Kuvvetleri Bir”; “Pearl Harbor”; “Vahşi Nehir”; “Kara Şahin Düştü”; “Kor”; “Rehine”; “İyi Geceler İyi Şanslar”; ve “Transformers” yer alıyor.

RAINN WILSON (Profesör Colan) şu an NBC’nin En İyi Komedi dalında Emmy ve Screen Actors Guild ödülü kazanan, Amerikan versiyonu “The Office” dizisinin beşinci sezonunda Steve Carell, John Krasinski ve Jenna Fischer’la birlikte izlenebilir. Yıllar içinde, kendini milyonlara sevdirmiş ve iki numara olmayı hayal eden, kendi sevimli, dokunaklı hareketleriyle arkadaşlarına tutkulu bir şekilde eziyet eden, sınır tanımayan bir egoya sahip sıra dışı kağıt satıcısı Dwight Schrute karakteriyle iki kez Emmy’ye aday gösterildi. Wilson beyaz perdede son olarak müzik konulu komedi filmi “The Rocker”da rol aldı, filmde hali hazırda ünlü olan müzik grubundan yirmi yıl önce atıldıktan sonra yeğeninin lise rock grubuyla ikinci bir şans elde eden başarısız bir bateristin (Wilson) hikayesi işleniyor. Film 20th Century Fox için 21 Laps Entertainment’tan çıkıyor. 

Bu aralar bağımsız bir film olan “Peep World”ün çekimlerine Michael C. Hall ve Sarah Silverman’la başlayacak. Ayrıca halen Fox Searchlight için hem yazdığı hem de oynadığı kara mizah “Bonzai Shadowlands” filminin hazırlık çalışmalarını sürdürüyor. Jason Reitman (“Sigara İçtiğiniz İçin Teşekkürler,” “Juno”) kendisinin Hard C filminin yönetmenliğini ve yapımcılığını üstlenecek.

2008 Independent Spirit Ödülleri’ndeki sunuculuğuyla parlak bir dönüş yapan Wilson, geçtiğimiz günlerde ilk Writers Guild Ödülü’nü aldı. Geçen yıl Santa Monica’da ödül töreninde sahnede boy gösteren dahiler tam olarak bilmese de, Wilson sahne becerilerini yıllarca New York’ta geliştirdikten sonra Los Angeles’a gelip sinemaya adım atmıştı. Oyunculuk kariyerine iki Broadway oyunu da dahil, “London Assurance” ve “The Tempest,” aynı zamanda Broadway dışı prodüksiyonlar olan “The New Bozena” (kendi yazdığı bir oyun), “Plunge,” “Venus,” “Titus Andronicus,” ve “Twelfth Night.” New York Üniversitesi’nde lisans üstü oyunculuk programına devam etti.

Wilson şu an Los Angeles’ta, bilim kurgu yazarı olan eşi Holiday Reinhorn, küçük oğulları Walter ve Oona ve Harper Lee isimli iki pitbul köpeğiyle birlikte yaşıyor.


MATTHEW MARSDEN (SASF Ajan Graham) yıldızı hızla parlayan İngiliz oyuncuyu son olarak “Rambo” ve "Ölümcül Deney 3: İnsanlığın Sonu” adlı filmlerde izledik. 

Marsden, popüler İngiliz televizyon dizisi “Coronation Street”de Chris Collins rolüyle hızla tanındı. 1997 yılında dizideki performansıyla En Popüler Yeni Oyuncu dalında Ulusal Televizyon Ödülü kazandı. Oyuncu 1998’de, Destiny's Child grubuyla hit single “She's Gone” ve yine bir hit olan ilk single parçası “The Heart's Lone Desire” parçalarını seslendirdi. 


Marsden hemen sonrasında çeşitli televizyon ve sinema rollerinde başrol aldı, bunlar arasında Michael Caine’le oynadığı “Ring” filmi, Ridley Scott’ın “Kara Şahin Düştü” filmi, “The Legacy,” “Truvalı Helen,” “Anaconda 2: Lanetli Orkidenin Peşinde,” “Tamara,” and “Ölü Ya Da Diri” bulunuyor.  


Televizyondaki işleri arasında “Navy NCIS,” “CSI: Miami,” ve “Emily’s Reasons Why Not” dizilerinde misafir oyunculuk da bulunuyor. Televizyon dizisi kariyerine “Emmerdale” ve sonrasında başrol oynadığı “Island” dizileriyle başladı.  

