KORKU FİLMİ MERAKLILARINA; “ÜÇ HARFLİLER - MARİD FACEBOOK’TA”
“GEN”, “MUSALLAT” ve “KANAL-İ-ZASYON” filmlerinin yapımcılığını üstlendiği DADA FİLM, yeni sinema filmi “ÜÇ HARFLİLER - MARİD” ile 24 Eylül’de vizyonda. Yönetmenliğini Arkın Aktaç’ın yaptığı film gerçek bir olaydan esinlenerek günümüze uyarlanarak çekildi.
Son yılların MUSALLAT’tan sonraki en iddialı korku filmi olma özelliği taşıyan “ÜÇ HARFLİLER - MARİD” MUSALLAT filminde de ele alınan öteki alemden gelen CİN’leri ele alıyor. Modern bir çift ve arkadaşlarının bir gece boyu yaşadıkları kabusu çok gerçekçi anlatımı ve farklı teknikleri ile beyazperdeye taşıyacak olan filmin başrollerinde Gülseven YILMAZ, Özgür ÖZBERK, Ufuk AŞAR, Serap ÜSTÜN, Taner ERTÜRKLER ve Kayra SİMUR rol alıyor.
Korku filmi meraklılarını sinemaya çekmeyi amaçlayan filmde İslam aleminde CİN’ler konusunda yazdığı “CİNLERİN ESRARI” adlı kitabı ile tanınan İmam-ı Şibli’den yararlanıldı. 
Film için DVD’de ve internette paylaşılacak olan mini “ÜÇ HARFLİLER” belgeseli de çekildi. Belgesel’de CİN’ler dünyası, varlıkları, insanlara musallat olma şekilleri, onlardan korunma yolları, yaşanmış gerçek olayların yaşayan kişilerin ağzından aktarımı gibi ilgi çekici ve bilgilendirici kısa videolar yer alıyor. Facebook’da ÜÇ HARFLİLER grubu ve farklı paylaşım yolları ile bu videoların ve filmden önemli sahnelerin yayınlanmasına başlandı.
Filmin vizyon sonrası piyasaya çıkacak DVD’sinde CİN’lerden korunma duaları ve onların alemleri ve yaşamları ile ilgili bilgiler içeren videolar da yer alacaktır.
SİNOPSİS
“Arapça orijinali Mısır, Kahire İskenderiye Kütüphanesi'nde bulunan İmam-ı Şibli’nin ünlü eseri Cinlerin Esrarı 880 yılında yazıldı. 
Kitabın Türkçe ilk baskısı 1979 yılında yayınlandığında büyük tartışmalara neden oldu. Kitapta yer alan “Cin Çağırma Metotları" bölüm, insanların cin çağırma çabaları nedeniyle 1980 yılında kitaptan çıkartıldı…” 
Ayla (Gülseven Yılmaz) kocası Serkan (Özgür Özberk) ile mutlu bir çifttir. Ayla 11 yaşında (Kayra Simur) öteki alemden gelen bir varlığın musallat olması ile kabus dolu bir üç gün yaşamıştır. O günlerden bu günlere en önemli koruyucusu olan muskasını önceki gün kaybettiği için kendini korumasız ve çaresiz hissetmektedir. Serkan yeni bir muska yazması ve Ayla’yı rahatlatması için bu konularda ismi bilinen İzzet Hoca’yı (Ufuk Aşar) o akşam eve davet eder. Akşam yakın arkadaşları Meltem (Serap Üstün) ve Cem de (Taner Ertürkler) geleceklerdir. Ayla’nın yeniden başlayan kabusları ile herkesin aynı gece Ayla ve Serkan’ın evinde yaşayacağı kabus dolu dakikalar öteki alemden gelen varlığın gücünü ve zalimliğini herkese gösterecektir.
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MARİD:
Kur’anda Saffat Ayetinde adı geçen CİN.
…ve (gökyüzünü) itaat dışına çıkan her şeytandan koruduk. (ve hıfzam min külli şeytanim marid)
Saffat 7
MARİD’lerin sayıları azdır ama en güçlü cin türü olarak görülür. Çok kuvvetli ve oldukça kibirli bir cin türüdür.
Güçleri ifritlerden de fazladır.
Yeşil, siyah tenleri vardır. İblis'in ona karşı büyük nefret duyduğu söylenir.
MARİD (Osmanlıca Sözlük)
Azgın, sapkın.
İnad ve isyanda benzerlerinden çok ileri gitmiş olan.
Kibir, inad ve dinsizlikle tanınmış olan.
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