“ÜÇ HARFLİLER - MARİD” FİLMİ ÇEKİLİRKEN NELER YAŞANDI? OYUNCULARIN BİRBİRİNDEN İLGİNÇ YORUMLARI…
OYUNCULAR, YÖNETMEN, SENARİST VE YAPIMCI ÇEKİMLERDE NEDEN KORKTU? KENDİLERİNİ NASIL KORUDU?
· GÜLSEVEN YILMAZ: “BU PROJEDE ASLA OLAMAM DEDİM…”
· ÖZGÜR ÖZBERK: “GECELERİ ÇOCUKLUĞUMDA OKUDUĞUM BÜTÜN DUALARI YENİDEN OKUMAYA BAŞLADIM…”
· TANER ERTÜRKLER:“KORKU SAHNELERİNDE KENDİMİ BAYAĞI HIRPALADIM…”
· SERAP ÜSTÜN: “FİLM ÇEKİMİ SIRASINDA AKLIMA SETTEN KAÇMAK GELDİ…”
· ARKIN AKTAÇ (YÖNETMEN): “YİNE Mİ CİN, YİNE Mİ DİN DİYEN BİR GRUP OLACAKTIR. AMA BEN BU FİLME FARKLI BİR BAKIŞ AÇISIYLA YAKLAŞTIM VE BİZ ÇEKERKEN ÇOK KORKTUK…UMARIM SEYİRCİ DE KORKAR”
· MURAT TOKTAMIŞOĞLU (SENARİST - YAPIMCI): “2,5 YAŞINDAKİ OĞLUM EVDE TAVANI İŞARET EDEREK “O GELDİ” DEYİNCE EŞİMLE ÇOK KORKTUK…
“GEN”, “MUSALLAT” ve “KANAL-İ-ZASYON” filmlerinin yapımcılığını üstlendiği DADA FİLM, yeni sinema filmi “3 HARFLİLER-MARİD” ile 24 Eylül de vizyonda. Yönetmenliğini Arkın Aktaç’ın yaptığı film gerçek bir olaydan esinlenerek günümüze uyarlanarak çekildi.
GÜLSEVEN YILMAZ (AYLA): “BU PROJEDE ASLA OLAMAM DEDİM”
Senaryo bana geldiğinde, bir çırpıda okuyup bitirdim ve teklifi hemen kabul ettim. Ama ertesi gün kendi kendime “Bu projede asla olamam” dedim. Aradan birkaç gün geçti, sakinleştim ve yeniden oynamaya karar verdim. Önce çok ürktüm, ama sonra bu projede olmak istedim. İnancın altını çizen ve bizim kültürümüzden bir konusu var filmin. İsmini söylemeyip 3 harfliler diyen önemli bir grup insan var bu ülkede. Filmin insanları çok korkutacağını düşünüyorum. Bir gün çekimler esnasında mumlar yakıldı, loş bir ortam oluşturuldu ve Celalettin Hoca “İçinizden dua okuyun, en sevdikleri ortamı yarattınız, gelebilirler” dedi. O gün çekim yaptığımız evin mutfak kapısı aniden kapandı. İçeride iki kişi kaldı. O kadar zorladık açılmadı. Çilingir çağırdık. Çilingir bile iki saatte kapıyı ancak açabildi. Hepimiz gerçekten çok korktuk. Setteki herkes bu varlıklara inanıyor ve korunmak için dua ediyor. Benim de her sabah okuduğum bir dua var. Beni koruduğuna inanıyorum. Filmdeki yaşananlar her an herkesin başına gelebilecek kadar gerçekçi. Zaten filmin yaşanmış gerçek olaydan alındığını duyunca korkularımız bir kat daha fazla arttı.
ÖZGÜR ÖZBERK (SERKAN): “GECELERİ ÇOCUKLUĞUMDA OKUDUĞUM BÜTÜN DUALARI YENİDEN OKUMAYA BAŞLADIM”
“3 Harfliler”le ilgili bir film teklifi gelince açıkçası ister istemez beni biraz gerdi. Konsept gereği zaten tedirginlik veren bir film olacağını biliyordum ama filmle içiçe olunca ya bu olanlar benim de başıma gelirse diye düşünmeden edemedim. Yatmadan önce çocukken okuduğum duaları tekrar okumaya başladım. Ve mümkün olduğunca bu konulardan bahsetmekten kaçınmaya başladım. 5 duyumuzla hissetmediğimiz ancak varlığını bildiğimiz varlıklarla ilgili bir film yapmak kimi korkutmaz ki. Filmin ilgi çekeceğini düşünüyorum çünkü çıkış noktası gerçek olaylar. Eğitici bir yanının da olacağını düşünüyorum verilen doğru bilgilerle. Ama filmi yarıda bırakıp korkup çıkabilir gibi geliyor bana. 
TANER ERTÜRKLER (CEM): “KORKU SAHNELERİNDE KENDİMİ BAYAĞI HIRPALADIM”
Filmin konusu yaşanmış bir olaya dayandığından ve uzun yıllardır insanlar için en ürkütücü varlıklar olan cinlerle ilgili olduğundan, çekimler süresince bütün ekipte tuhaf bir gerginlik vardı. Açıkçası filmi izleyince ne yaptığımı, ne yaptığımızı daha iyi anlayacağım. Korku-gerilim türünde en çok işlenen konulardan biri cin hikayeleri. Çok başarılı ve çok kötü örnekleri var. Biz verili imkanlar içinde elimizden gelenin en iyisini yapmaya çalıştık ekipçe. İnşallah başarmışızdır. Seyircinin takdiri artık. Ben inançlı bir insanım. İnanışlarım içerisinde çeşitli doğa üstü varlıklar da var. Kimsenin inkar edemeyeceği bir çok açıklanamaz olay oluyor dünya üzerinde. Bu tür paranormal olaylar karşısında ürkmemek elde değil. Ama bilinmezin çekiciliğine olan ilgimiz, her ne kadar ürksek de hepimizi bu konuları konuşmaya, izlemeye, işte böyle bunlarla ilgili filmler yapmaya itiyor. Filmi çekerken kendimi havaya sokmak için inanan tarafımı daha da öne çıkartmaya çalıştığım için, korku sahnelerinde kendimi bayağı hırpaladığımı söyleyebilirim.
SERAP ÜSTÜN (MELTEM): “FİLM ÇEKİMİ SIRASINDA AKLIMA SETTEN KAÇMAK GELDİ”
Kendimi ve çevremdekileri algıladığım yaşlardan beri bilinmeyen ve görünmeyenlerden hep ürkmüşümdür. Bu korku merakı da doğurdu ve beni Üç HARFLİLER MARİD film projesiyle buluşturdu. Cinleri konu alan üstelik yaşanmış bir hikayesi olan bir filmde yer almak insanın karanlığa bakışını değiştiriyor. Çekimler esnasında beni en çok etkileyen sahne Marid’le iletişime geçme sahnesi oldu. Bu sahne mum ışıklarında ve gece yarısı çekiliyordu. Sahnenin çekimi yapılırken Kemerburgaz’da şiddetli bir gök gürültüsü ile sağanak yağmurun çalışmayı durdurması sadece beni değil tüm ekibi ürküttü. Çünkü gök gürültüleri o kadar yüksek ve şiddetliydi ki sahneyi çekemez hale geldik. Bu çekimler esnasında beni en etkileyen anlardan biridir. O an insanın aklına sadece kaçmak geliyor.
ARKIN AKTAÇ (YÖNETMEN): “YİNE Mİ CİN, YİNE Mİ DİN DİYEN BİR GRUP OLACAKTIR. AMA BEN BU FİLME FARKLI BİR BAKIŞ AÇISIYLA YAKLAŞTIM…”
“BİZ ÇEKERKEN ÇOK KORTUK…UMARIM SEYİRCİ DE KORKAR…”
İlk filmler her zaman için zordur. Yönetmenin sırtına büyük bir yük oluştururlar. Aynı zamanda da fırsatlar yaratırlar yönetmen için. Benim ilk filmim bir korku filmi olacak. Korku filmleri seyircisi zor seyircidir. Türk korku filmleri seyircisi daha da zordur. Üç Harfliler Marid filmiyle seyircilerin önemli bir yüzdesini memnun edeceğimizi düşünüyorum. Yine mi din, yine mi cin, yine mi kuran diyen bir grup olduğunu biliyorum. Ben bu filmde cin konusuna şehirden bir bakış açısıyla yaklaştım. İnancın altını çizen şehirli bir korku filmi yaptım. Yaşanmış gerçek olaydan uyarlanan güçlü senaryoya aksiyon ve gerilimi de ekleyerek seyredenlerin korkacağı ve etkileneceği bir film ortaya koyduk. Filmin senaryo aşamasında hazırlık döneminde okuduğumuz kitaplar gerçek kişiden dinlediğimiz hikayeler beni önce çok etkiledi. Kolay korkan biri değilim ancak insan ister istemez bu konunun derinlerine indikçe psikolojik olarak etkileniyor. Hazırlık döneminde iki hafta kadar rahat uyuyamadım dersem yalan olmaz. Sonradan danışmanımız Celalettin İpekbayrak önerileriyle normale döndüm. Ne kadar inanmıyorum deseniz de içine girince işin rengi değişiyor. Filmin senaryo aşamasından itibaren telefonumda Ayetel Kursi, Felak ve Nas sureleri bulunuyor ve her gün okuyorum. Biz hazırlık aşamasında çekimde ve kurguda oldukça korktuk. Seyirciler de umarım korkarlar.
MURAT TOKTAMIŞOĞLU (SENARİST - YAPIMCI): “2,5 YAŞINDAKİ OĞLUM EVDE TAVANI İŞARET EDEREK “O GELDİ” DEYİNCE ÇOK KORKTUK…”
“Üç Harfliler – Marid” GEN'den sonraki ikinci senaryo denemem. Gen filmi bir gerilim filmiydi. Üc harfliler ise bir korku filmi. Senaryoyu yazarken kendi korkularımdan yola çıkarak yazdım. Neler beni korkutuyorsa onları filmde kullandık. Filmin çıkış noktası yaşanmış korkunç bir olay. Senaryoyu yazarken karakter sayılarında ve olay örgüsünde değişiklikler yaptım. Temel olarak ana hikayenin temel noktalarına sadık kaldım. Gerçek yaşanan olayın tüm korkutucu anları senaryoda yer alıyor. Bununla birlikte farklı korku unsurları da senaryoda mevcut. Senaryo yazım aşamasında İmam-i Sibli’nin “Cinlerin Esrarı” kitabini defalarca okudum. Marid ismi dw kitapta yer alan türlerden birinin adı. Korkutucu kibirli ve güçlü bir tür. Cinlerle ilgili derin araştırmalara girdikçe ve senaryoda ilerledikçe psikolojimde değişiklikler oldu. Yaklaşık 1 hafta boyunca geceleri ışık açık uydum. Eşim korkuyor musun diye sorunca açık unuttum diyordum ama sanırım çok da inandırıcı olmadı. Senaryo yazım sürecinde bir gün eşim 2.5 yaşındaki oğlumuzun odasına beni çağırdı ve oğlumu göstererek “Bak ne diyor” dedi. Oğlum tavanda bir köşeyi gösterip, "O geldi" diyordu. Eşim bak neler yazıyorsun oğlan ne yapıyor diye oldukça korktu, bense “çocuk işte oyun oynuyor” dedim ama korkmuştum. Bu olayı senaryoya küçük Ayla’nın ağzından "O burada" diye yazdım. Filmdeki banyodan içerde olmayan birinin sesinin gelmesi, halüsinasyonlar, yaşanan üc günün hatırlanmaması gibi birçok olaya yaşanan gerçek olaydan bire bir değistirilmeden alınmıştır. Senaryo yazdığım günden bugüne her sabah ve akşam Ayetel Kursi, Felak ve Nas surelerini okuyorum.
Film hakkında Bilgi
Son yılların MUSALLAT’tan sonraki en iddialı korku filmi olma özelliği taşıyan “3 HARFLİLER - MARİD” MUSALLAT filminde de ele alınan öteki alemden gelen CİN’leri ele alıyor. Modern bir çift ve arkadaşlarının bir gece boyu yaşadıkları kabusu çok gerçekçi anlatımı ve farklı teknikleri ile beyazperdeye taşıyacak olan filmin başrollerinde Gülseven YILMAZ, Özgür ÖZBERK, Ufuk AŞAR, Serap ÜSTÜN, Taner ERTÜRKLER ve Kayra SİMUR rol alıyor.
Korku filmi meraklılarını sinemaya çekmeyi amaçlayan filmde İslam aleminde CİN’ler konusunda yazdığı “CİNLERİN ESRARI” adlı kitabı ile tanınan İmam-ı Şibli’den yararlanıldı. 
Film için DVD’de ve internette paylaşılacak olan mini “3 Harfliler” belgeseli de çekildi. Belgesel’de CİN’ler dünyası, varlıkları, insanlara musallat olma şekilleri, onlardan korunma yolları, yaşanmış gerçek olayların yaşayan kişilerin ağzından aktarımı gibi ilgi çekici ve bilgilendirici kısa videolar yer alıyor. Facebook’da 3 HARFLİLER grubu ve farklı paylaşım yolları ile bu videoların ve filmden önemli sahnelerin yayınlanmasına başlandı.
Filmin vizyon sonrası piyasaya çıkacak DVD’sinde CİN’lerden korunma duaları ve onların alemleri ve yaşamları ile ilgili bilgiler içeren videolar da yer alacaktır.
SİNOPSİS
“Arapça orijinali Mısır, Kahire İskenderiye Kütüphanesi'nde bulunan İmam-ı Şibli’nin ünlü eseri Cinlerin Esrarı 880 yılında yazıldı. 
Kitabın Türkçe ilk baskısı 1979 yılında yayınlandığında büyük tartışmalara neden oldu. Kitapta yer alan “Cin Çağırma Metotları" bölüm, insanların cin çağırma çabaları nedeniyle 1980 yılında kitaptan çıkartıldı…” 
Ayla (Gülseven Yılmaz) kocası Serkan (Özgür Özberk) ile mutlu bir çifttir. Ayla 11 yaşında (Kayra Simur) öteki alemden gelen bir varlığın musallat olması ile kabus dolu bir üç gün yaşamıştır. O günlerden bu günlere en önemli koruyucusu olan muskasını önceki gün kaybettiği için kendini korumasız ve çaresiz hissetmektedir. Serkan yeni bir muska yazması ve Ayla’yı rahatlatması için bu konularda ismi bilinen İzzet Hoca’yı (Ufuk Aşar) o akşam eve davet eder. Akşam yakın arkadaşları Meltem (Serap Üstün) ve Cem de (Taner Ertürkler) geleceklerdir. Ayla’nın yeniden başlayan kabusları ile herkesin aynı gece Ayla ve Serkan’ın evinde yaşayacağı kabus dolu dakikalar öteki alemden gelen varlığın gücünü ve zalimliğini herkese gösterecektir.
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Kur’anda Saffat Ayetinde adı geçen CİN.
…ve (gökyüzünü) itaat dışına çıkan her şeytandan koruduk. (ve hıfzam min külli şeytanim marid)
Saffat 7
MARİD’lerin sayıları azdır ama en güçlü cin türü olarak görülür. Çok kuvvetli ve oldukça kibirli bir cin türüdür.
Güçleri ifritlerden de fazladır.
Yeşil, siyah tenleri vardır. İblis'in ona karşı büyük nefret duyduğu söylenir.
MARİD (Osmanlıca Sözlük)
Azgın, sapkın.
İnad ve isyanda benzerlerinden çok ileri gitmiş olan.
Kibir, inad ve dinsizlikle tanınmış olan.
FİLMDEN KISA NOTLAR
· Filmin bazı önemli sahneleri başka hiçbir ışık kaynağı kullanılmadan farklı bir teknikle sadece MUM IŞIĞI ile çekildi.
· Filmde Türkiye’de ilk kez farklı ve yeni kamera açıları ve çekim teknikleri kullanıldı.
· Filmin çekimleri öncesinde tüm set ekibi ve film için dua okundu ve muska yazıldı.
· Filmin ön yapım aşamasında konunun detaylarına fazla giren bazı ekip üyeleri kısa dönemli psikolojik sıkıntılar yaşadı.
· Film ekibinde CİNLER âlemine inanmayan hiç kimse yok.
· Filmde seyircilerin etkilenip kendi kendilerine denemelerini engellemek için gerçek CİN çağırma metodu canlandırılmadı. Filmin CİN çağırma sahnesinde gerçek ritüele benzer ama farklı bir yöntem canlandırıldı. 
· Film ekibinin bazı üyeleri ve bazı oyuncular artık garajlardan, banyodan, aynalardan, evde yalnız kalmaktan korkuyor.
· Filmde 11 yaşındaki Ayla’yı canlandıran Kayra Simur başarılı performansı ile herkesi etkiledi. Kayra Simur’un makyajlı hali ve bakışları setteki oyuncuların rol yapmaya gerek kalmadan korkmaları için yeterli oldu.
· Filmde öteki âlemden gelen varlığın konuşmaları için Arapça ile karışık yeni bir dil oluşturuldu. Varlığın konuşmaları filmde Türkçe altyazı ile verilecek.
· Film başarılı olursa üçleme olarak düşünülen serinin ikinci filminde CİN çıkarma ve üçüncü filmde CİN’lerin intikamı konuları işlenecek. Üç film bir bütünün parçası olarak düşünüldü.
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