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Nuri Bilge Ceylan'ın son filmi 'Üç Maymun' Cannes'da…

Dünya ve Türk sinemasının son dönem en önemli yönetmenlerinden Nuri Bilge Ceylan'ın son filmi 'Üç Maymun', Türkiye-Fransa-İtalya ortak yapımı olarak gerçekleşti

Türkiye’den ana yapımcılığı Zeyno Film - Zeynep Özbatur tarafından gerçekleştirilen filmin ortak yapımcıları Fransa’dan Pyramide Productions, İtalya’dan Bim Distribuzione. 

Filmin senaryosu Ebru Ceylan, Ercan Kesal ve Nuri Bilge Ceylan tarafından yazıldı.

61. Uluslararası Cannes Film Festivali, ünlü yönetmen Ceylan'ın son filmi 'Üç Maymun’un festival’in resmi yarışma bölümünde gösterileceğini açıkladı. 14 - 25 Mayıs tarihleri arasında Fransa’da yapılacak festivalde dünya sinemasının iddialı filmleri boy gösterecek.

Başrollerinde Yavuz Bingöl, Hatice Aslan, Ahmet Rıfat Sungar ve Ercan Kesal’ın yer aldığı film, yine Nuri Bilge Ceylan sinemasının ses getirecek yapımlarından biri olarak gösteriliyor.

Nuri Bilge Ceylan, 1995 yapımı 'Koza' adlı ilk kısa filmiyle Cannes'da yarışmaya seçilmişti. 2003 yılında 'Uzak' (Jüri Büyük Ödülü ve erkek oyuncu ödüllerini kazandı), 2006'da ise 'İklimler' ile Cannes Film Festivali Büyük Yarışma bölümüne katılıp Fibresci Ödülü’nü kazandı.Ceylan, 'Üç Maymun'la üçüncü kez Altın Palmiye adayı olarak bir rekora imza atacak.

Üç Maymun 

Küçük zaafların büyük yalanlara dönüşerek parçaladığı bir ailenin gerçeği örtbas ederek her şeye rağmen bir arada kalma çabası. Altından kalkamayacağı acılara ya da sorumluluklara maruz kalmamak adınagerçeği bilmek istememek, onu görmemek, duymamak, hakkında konuşmamak ya da günümüz tabiriyle “Üç Maymun”u oynamak, onun varolduğu gerçeğini ortadan kaldırır mı?
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