Nuri Bilge Ceylan'a Bir Ödül de Avustralya Asia Pacific Screen Awards'dan

Asya’nın Oscar’ı olan Asia Pacific Screen Awards’dan ‘En İyi Yönetmen Ödülü’ Nuri Bilge Ceylan’a. Ceylan dünyanın en prestijli festivallerinden ödülleri bir bir topluyor…

Nuri Bilge Ceylan’a 61 Cannes Film Festivali’nde ‘En İyi Yönetmen’ ödülünü kazandıran Üç Maymun’a bir ödül de Avustralya’dan geldi. 
Dünyanın sayılı film ödüllerinden biri olan ve Asya’nın Oscar Töreni olarak bilinen Asia Pacific Awards’da ‘Achievement in Directing’ olan ‘En İyi Yönetmen’ ödülü ‘Üç Maymun’ ile Nuri Bilge Ceylan’a verildi.
Asya’nın Oscar’ı olarak anılan Asya Pacific Screen Ödüllerinde, bütün Asya ülkelerinde geçen yıl yapılmış tüm filmlerin değerlendirilmesi sonucunda, tıpkı Oscar ödüllerinde olduğu gibi, önce her kategoride 5’er filmin aday gösterilmesi suretiyle belirleniyor. Daha sonra görkemli bir ödül töreniyle ödüller dağıtılıyor. “Üç Maymun” daha önce açıklanan listelerde ‘En İyi Film’, ‘En İyi Yönetmen’ ve ’En İyi Görüntü’ kategorilerinde aday olarak gösterilmişti. 
Ceylan’ın son filmi ‘Üç Maymun’da Yavuz Bingöl, Hatice Aslan, Ahmet Rıfat Şungar ve Ercan Kesal başrolleri paylaşıyor. Zeyno Film ana yapımcılığında gerçekleştirilen ve Türkiye, Fransa, İtalya ortaklığı film son olarak İsrail’de yapılan Uluslararası Haifa Film Festivali’nden ‘En İyi Film’ ödülünü Türkiye’ye getirmişti.
Türkiye’de 24 Ekim’de vizyona giren ‘Üç Maymun’ halen gösterimde bulunuyor ve ülkemizde Dijital Sinemalarda gösterime giren ilk film olma özelliğini de taşıyor. 
Ödüller:
2008 - Cannes Film Festival
· Best Director
2008 - Osian's Cinefan Film Festival
· Best Director
2008 -"Manaki Brothers"Film Camera Festival
· Mosfilm Award
· Special Mention
2008 - Haifa Film Festival
· Best Film (Golden Anchor)
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