


“Bloody Sunday – Kanlı Pazar” ve “Bourne Supremacy”nin yönetmeninden

11 Eylül 2001 günü Pennsylvania’da düşen uçakta yaşanan can pazarının öyküsü
“UNITED 93”
1 EYLÜL 2006’DA SİNEMALARDA
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11 Eylül olayının anlamını bulmanın çeşitli yöntemleri vardır. Televizyonlar olayları ancak meydana geldiği şekliyle iletebilir. Bir haberci anca kişlenmemiş taslak halini yazabilir. Tarihçiler zaman çatısını genişletip bize genel kapsamı sunabilir. Film yapımcılarının da oynayabileceği roller vardır. Şuna inanıyorum ki, bazen belirli bir olaya korkusuzca ve net şekilde bakabilirseniz, boyutlarının olayın kendisinden çok daha büyük olduğunu –günümüzün DNA’si olduğunu görebilirsiniz. United 93 üzerine bir film yapılması bu yüzdendir.
- Paul Greengrass

“Bloody Sunday” ve “Ornagh”da Kuzey İrlanda’daki terörizmin etkilerini; “The Murder of Stephen Lawrence”da ırkçı şiddet olgusunu; “Resurrected”da terk edilmiş bir askerin öyküsünü irdeleyen yazar / yönetmen Paul Greengrass, kameralarını bu kez dünyamızı sonsuza kadar değiştiren 11 Eylül 2001 gününe odakladı.
Paul Greengrass’ın yönetmenliğini üstlendiği “United 93”te, Amerikan topraklarında bugüne kadar gerçekleştirilmiş en büyük terörist saldırının yaşandığı 11 Eylül 2001 günü kaçırılan dördüncü uçak olan United Airlines havacılık şirketinin 93 sefer sayılı uçağında yolcuların, mürettebatın ve uçuş kontrolörlerinin yaşadığı korku ve dehşet ortamının öyküsü anlatılır.
Paul Greengrass bu çalışmasında tek bir uçuşun öyküsünü anlatırken o günün olaylarının keşfine çıkar. San Francisco’ya gitmek üzere havalanan Boeing 757 uçağında işadamları, öğrenciler, büyükanne ve büyükbabalar, evli çiftler ve uçuş mürettebatından oluşan sıradan insanların rastgele bir araya gelmiş örneklemesi vardır. Uçağın havalanışından itibaren geçen 90 dakikalık süre içinde aşağıdaki dünya artık şiddet yüklü yepyeni bir çağa girmiştir. Yavaş yavaş dağılan sislerin arasından artık Amerika’nın kendisinin de saldırı altında olduğu görünmektedir.
Uçağın güvertesinde meydana gelen olayların yeniden yaratılması gibi zor bir görevle karşı karşıya gelen Greengrass ve araştırmacılar ekibi, kafalarındaki en iyi sonuca ulaşmak için çok sayıda bilgi kaynağına başvurdu. Uçaktaki 40 yolcu ve mürettebatın aileleriyle; 11 Eylül komisyonunun üyeleriyle, uçuş kontrolörleriyle, o günün olaylarında görev almış askeri ve sivil personelle saatler süren yüzyüze görüşmeler yapıldı. Ayrıca uçuş kayıtları, halka açık kayıtlar ve tarihi olgular dikkatle incelendi. Filmin temelinde bu kaynaklardan elde edilen bilgiler yer aldı.
Filmin oyuncu kadrosunda çoğunlukla ismi duyulmamış yetenekli aktörlere görev verildi. Kendilerini ölüme götüren uçak yolculuğunu paylaşan sıradan insanları temsil eden bu aktörler, gerçek olgulara dayalı olan ve zekice yönetilen doğaçlama yöntemiyle oynadılar. Onların sergilediği insani drama boyutunun her aşaması Greengrass’ın kameraları tarafından görüntülendi.
Sonuç ise, modern dünya ile eski dünyanın çok şiddetli çarpışmasını ve böyle bir potadan doğan cesareti real time / gerçek zamanlı olarak anlatan etkileyici bir çalışma oldu.
Yönetmen Paul Greengrass, 11 Eylül günü havalandıktan sonra teröristler tarafından ele geçirilip tarlaya çakılan United 93 uçağıyla ilgili olarak şu yorumu yapıyor:

“United 93 olayının belleklerimizde bu kadar güçlü yer etmesinin sebeplerinden birisi de, o gün o uçakta neler olduğunu tam olarak bilemeyişimizdir. Aramızda o günü düşündüğünde ‘Nasıl olmalıydı?’ veya ‘Biz olsaydık nasıl tepki verirdik?’ diye merak etmeyen var mıdır acaba?”
Hayatını kaybeden yolcu ve mürettebatın ailelerin destek verdiği çok dikkatli ve özenli araştırma sonucunda hayata geçirilen “United 93”te, düşüncesi bile hoş olmayan koşullarla yüzyüze kalan sıradan insanların unutulmaz portresi resmedilir. O uçaktaki yolcular, 11 Eylül sabahından itibaren başlayan yeni global / küresel terörizm çağının ilk tanıkları olmuşlardır.
Paul Greengrass’ın senaryosunu yazıp yönettiği ve Lloyd Levin ile birlikte yapımclığını da üstlendiği “United 93”ün hayata geçirilmesine, Avrupa’nın öndegelen film prodüksiyon şirketi Working Title Films’in ortak başkanları Tim Bevan ile Eric Fellner da yapımcı olarak katıldılar.
“United 93”ün kamera arkasında daha önceki Greengrass projelerinde onunla beraber çalışmış isimler görev aldılar. Görüntü yönetmenliğini Barry Ackroyd üstlenirken kurgusunu Claire Douglas, Christopher Rouse ve Richard Pearson gerçekleştirdi. Prodüksiyon tasarımlarını Dominic Watkins; kostüm tasarımlarını Dinah Collin üstlendi. Müziklerini ise “X-Men: The Last Stand” ve bugüne kadar yapılan iki “Bourne” filminde de aynı görevi yapan John Powell besteledi. Filmin prodüksiyon amirliğini Working Title’dan Debra Hayward ile Liza Chasin yaptı.
PRODÜKSİYON NOTLARI
Yönetmen Paul Greengrass’ın kariyerinin büyük kısmında günümüzün en zor ve çapraşık sorunları üzerine yaptığı toplumsal içerikli ve hümanist filmler yer alır. Greengrass’ın filmlerinin odak noktasında şiddete dönüşen politik düşünceler, bağnazlığa kayan inançlar gibi konular ön plana çıkar. Ayrıca imzasını attığı filmler arasında 2004 yılında uluslar arası casusluk/gerilim çalışması “The Bourne Supremacy”nin de yer aldığını unutmamak gerekir.
Paul Greengrass’ın belki de en iyi hatırlanan filmi, 1972 yılında Kuzey İrlanda’nın Londonderry kesiminde 13 silahsız insan hakları göstericisinin İngiliz askerleri tarafından öldürülmesini keşfe çıktığı 2002 yapımı gözlemci drama çalışması “Bloody Sunday”dir.
Los Angeles Times film eleştirmeni Kenneth Turan, “Bloody Sunday” için yazdığı eleştiri yazısında şu yorumu yapmıştı: “Ürkütücü bir günün en berbat komplikasyonlarını keşfe çıkarken izleyiciyi duygu seline sürükleyen muhalif sinemanın zorlayıcı ve hazmı zor bir örneği… ‘Bloody Sunday’ dramatik şekilde ifade edilen gerçek olayların gücünü gösteren bir film… Senaryo yazarı / yönetmen Paul Greengrass’ın imzasını taşıyan bu film, bugün bile süregelmekte olan toplumsal öfkeyi asla bocalamadan, odak noktasını ve ikna gücünü kaybetmeden gözler önüne seriyor.”

11 Eylül 2001 günü meydana gelmiş olayları konu alan bir filmin yapılması gündeme geldiğinde yönetmen koltuğu için Paul Greengrass’tan daha iyisi düşünülemezdi. Hem ele alınan konunun ne kadar hassas olduğunun bilincindeydi, hem de çok sayıda öykünün içiçe geçtiği sürekli değişen bakış açısına sahip böyle bir projenin altından kalkabilecek sinemasal beceriye fazlasıyla sahipti.
11 EYLÜL FİLMİNİN ZAMANI GELDİ Mİ?

11 Eylül’ün yepyeni bir dönem başlatan olaylarının öyküsünü, bu facianın meydana geldiği o sonbahar gününden beri anlatma isteğiyle dopdolu olan Greengrass’ın aklında tek bir soru vardı: “Böylesine acılı bir dönemi ekrana taşımak için en uygun zaman hangisidir?”
O gün düşen uçaktaki 40 yolcu ve mürettebatın 100’den fazla aile üyesi ve arkadaşıyla söyleşiler yaparak bilgi toplayan Greengrass’a göre, böyle bir filmin çekilmesi için en doğru zaman, uçaktaki kurbanların ailelerinin hepsinin “Evet” diyeceği zamandı.
Paul Greengrass bu konudaki düşüncesini şu sözlerle açıklıyor: “Hollywood’da her türlü film yapılıyor. İnsanları oyalayıp dikkatini dağıtan, eğlendiren, güldüren, bizleri fantastik dünyalara götüren, aşkı anlamamızı sağlayan filmler yapıyoruz. Ancak bunların yanısıra dünyamızın ne durumda olduğunu keşfe çıkan filmler için de yer vardır. Unutmayalım ki, Hollywood’un bu tip filmler yapmakta da uzun ve onurlu bir tarihi vardır.”
“United 93”ün öyküsü üzerinde çalışırken Greengrass’ın gözönüne aldığı en önemli husus, uçaktaki yolcuların sadece yarım saatlik süre içinde, beş yıldan beri dünya gündemini meşgul eden terörizm gerçeğiyle birebir tanışmış olması gerçeğiydi. Filmde anlattığı öyküye bu gerçeği tüm yönleriyle yansıttığını belirten Greengrass, yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:
“Son beş yıldan beri global terörizm gerçeğiyle yüzyüze bulunuyoruz. Terörizme karşı verilecek en iyi cevabın ne olacağı, nasıl davranılması gerektiğini tartışıyoruz. Uçaktaki 40 yolcu bu gerçekle 30 dakika boyunca karşı karşıya kalmıştı. Onlar 11 Eylül sonrası dünyasını yakından gören ilk insanlardı. Oradaki 40 kişinin dışında tüm dünya olayları televizyon ekranlarından izledi. Neler olup bittiğini anlayabilmekte zorlandık. Oysa o anda uçakta bulunan yolcular, ne olup bittiğini çok iyi biliyorlardı. Korkunç ve ürkütücü bir karar vermek zorunda olduklarının farkındaydılar. Oturup hiçbir şey yapmadan herşeyin iyiye gideceğini mi ümit edeceğiz? Yoksa başımıza gelen felaketi durdurmak için birşeyler mi yapacağız? Eğer birşeyler yapacaksak ne yapabiliriz?”
Greengrass sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bana öyle geliyor ki, bugün de karşımızda iki seçenek var. Aynı tercihi bizler de yapmak durumundayız. 11 Eylül kabusundan bu yana değişen pek bir şey yok. O uçakta yaşananlara bakarsanız, ateşli bir tartışmanın süregelmekte olduğunu görürsünüz. Son derece zor koşullar altında gelişen acı verici bir tartışmadır bu… Uçaktaki yolcular bu tercihin ağırlığını yüklenip bir karar verdiler. Sonra da o kararın gereğini uyguladılar. Orada olup bitenlere baktığımızda olağanüstü cesaret, sabır ve dayanıklılık görüyoruz. O insanlar çok çok cesurdu. Ancak verdikleri kararda cesaretin yanısıra bilgelik de buluyoruz.”
UA93 sefer sayılı uçaktaki yolculardan Kristin White Gould’un kızı Allison Vadhan ise, 11 Eylül’ü konu alan bir sinema filminin zamanlamasıyla ilgili olarak şunları söylüyor:
“O faciada sevdiklerini kaybeden ailelerin acısı asla dinmeyecek. Olaylara TV ekranından tanıklık eden ülkemizdeki hiç kimsenin acısı da asla kapanmayacak. Bir daha asla görmek istemeyeceğimiz bir olay olarak kalacak. Şahsen ben 11 Eylül üzerine daha çok filmin yapılmasının daha iyi olacağını hissediyorum. O günü unutamayız. Ne olduğunu, neden olduğunu hep hatırlamalıyız. Unuttuğumuz takdirde öyle bir gün bir daha yaşanmaz diye düşünerek kendimizi de kandıramayız.”
Aynı olayda kocasını kaybeden Sandy Felt ise filmin zamanlaması konusunda şu açıklamayı yapıyor: “Hayatta yapılması zor olan bazı şeyler vardır. Bunları yapmamız doğru olacağı için yaparız. Bu da öyle durumlardan birisidir. Böyle bir filmin yapılmasının doğru olacağına inandığım için onay verdim. O günün yaşanan olayın varlığını inkar edemeyiz. Bundan 1 yıl sonra, 2 yıl sonra daha farklı şekilde hisseder miyim bilemem ama şu an için bu kararı verdim. Sevdiğim adamın hatırasını bu şekilde yaşatmanın, onu bu şekilde hatırlamanın doğru olacağına inandım.”
Düşen uçakta ağabeyi Louis J. Nacke’yi kaybeden Kenny Nacke ise, duygu ve düşüncelerini şu sözlerle paylaşıyor: “11 Eylül faciasının beşinci yıldönümünde bu film yapıldığı için memnunum. Uçaktaki 40 insanın unutulup gitmesini görmeyi kabullenemezdim. Bir yandan da ‘Peki, ya roller değişik olsaydı?’ diye düşündüm. O uçakta ben olsaydım ve şu anda burada benim yerime kardeşim olsaydı ne olurdu diye kendi kendime sordum. Şundan eminim ki, “O insanlar onurlandırılmalı, yüceltilmeli ve hatırlanmalı’ diye en yüksek sesle haykırırdı. Uçakta hayatını kaybeden yolculara hak ettikleri değer verildiği sürece ben kendi payıma düşen herşeyi yapmaya hazırım.”
PROJENİN ÇIKIŞ NOKTASI

Yönetmen Paul Greengrass, 11 Eylül üzerine bir film yapmaya niyetli olduğunu ailelere açıklamadan önce geniş kapsamlı bir medya taraması yaptı. 11 Eylül günü ve sonrasında yaşananlar üzerine yazılıp çizilen her detayı inceledi. “The Bourne Supremacy”i tamamladıktan sonra başka bir stüdyo için yapacağı yeni projenin kesintiye uğraması üzerine tüm dikkatini 11 Eylül’ü konu alacağı projesine yöneltti ama doğru zaman olup olmadığından tam emin değildi.
“United 93” ile ilgili fikirlerini öncelikle yapımcı Lloyd Levin ile paylaştı. 11 Eylül günü yaşanan olayları gözlemlenmesinde “United 93”ü bir odak noktası, bir prizma gibi kullanmak; izleyiciye 11 Eylül gününe açılan sıradışı ve olağanüstü bir giriş kapısı sağlamak istiyordu. Öncelikle oturup daha önceki çalışma ve araştırmalarını bir araya getiren bir doküman hazırladı. 21 sayfalık bu dokümanda projeyle ilgili kendi duygularıyla fikirlerine yer verdi.
Greengrass’ın hazırladığı dokümanın tamamlanmış halinde filmin genel öyküsü hakkında bilgiler vardı. 11 Eylül sabahının ortamı, uçuş kulesinde bulunanların, havaalanındakilerin ve uçağın içindekilerin gözünden tüm detaylarıyla sahne sahne ve zaman kodlamalı olarak anlatılıyordu. Bunların yanısıra filmi yapma sebeplerini de içeriyordu. Greengrass’ın kaleme aldığı bu doküman, önce projenin biçimlendirilmesi ve prodüksiyonu, daha sonra da 2005 yaz aylarında gerçekleştirilen dağıtım anlaşmaları aşamasında kullanıldı.
Greengrass’ın öncelikli amacı, filmin konusunu uçuş kontrolörleri, uçak yolcuları ve mürettebat arasında tutmak şeklindeydi. Hazırladığı dokümanda bunu şu sözlerle ifade etmişti:
“Bu filmin düzenli karakter çizgileri içeren bir film olduğu söylenemez. Bizim burada yaptığımız, uçak yolculuğu için havaalanında bir araya gelen tek tek 44 yolcuyu almak, onları uçağa girerken izlemek, 90 dakikalık yolculuğu real time / gerçek zamanlı olarak görüntülemekten ibarettir. Yolcuların yanından sadece çeşitli hava trafik kontrol merkezlerindeki ortamı göstermek için ayrılıyoruz. Uçaktaki gelişmeleri saniyesi saniyesine izleyen görevlilerin önündeki ekranlardan 11 Eylül faciasının genel kabus ve korku ortamını bütünüyle görmek mümkündür.”
KURBANLARIN AİLELERİYLE GÖRÜŞÜLDÜ

Ağustos ayından itibaren harekete geçen Paul Greengrass, aile bağlantılarını sağlaması ve araştırma yapması için Kate Solomon’un yardımına başvurdu. Kate Solomon öncelikle United 93 uçağının yolcularının ve mürettebatının ailelerine mektuplar yollayarak işe başladı. Solomon’un yolladığı mektuplarda Greengrass’ın bu projedeki hedefleri anlatılıyor; yolcu profillerinin oluşturulmasında ailelerin işbirliği yapması rica ediliyordu. Bu sürece ailelerin hemen hemen tamamı katılımda bulundu. Takip eden Eylül ve Ekim aylarında 7 hafta boyunca kurbanların aileleri ve arkadaşlarıyla yüzyüze görüşmeler gerçekleştirildi. Bu süreçte 100’den fazla kişiyle görüşüldü.
Kate Solomon bu aşamayla ilgili izlenimlerini şu sözlerle özetliyor: “Hepsi de sevdikleri insanları onurlandırmak, hatırlamak için bu projeye dahil olmayı arzu ettiler. Onlar için hala acı verici bir konuydu ama katılımlarının doğruyu bulmamıza yardımcı olacağını hissediyorlardı.”
Ailelerin sadece röportaj vermekle yetinmeyip ayrıca “United 93”ün prodüksiyon sürecinin tamamına da katılmasına da özen gösterildi. Oyuncu kadrosu kurulduğunda bilgilendirildiler. Aile üyelerinin portresini çizecek oyuncuların adlarıyla resimleri gönderildi. Bu oyunculardan bazılarının ailelerle bizzat tanışması sağlandı. Geri kalanı ise telefonda konuşarak iletişim kurdu. Solomon ayrıca iki haftada bir haber bültenleri yollamak suretiyle prodüksiyonun gelişim süreci hakkında bilgilendirdi. Greengrass’ın çekim yöntemlerini anlatan makaleler yollayarak çekim sürecini anlattı. Set kurulumu, ses kaydı ve diğer teknik konular hakkında bilgiler verdi.
Greengrass ayrıca aileler için bir de video mesajı hazırladı ve filmin web sitesinin sadece özel şifreyle ulaşılabilen bölümlerinde bu mesajı izlemelerini sağladı. Sonuçta herşey film yapımcılarıyla aileler arasında bir açık kanal iletişimi şeklinde gerçekleşti. Uçaktaki kurbanların aileleri sadece filmin amaçları konusunda bilgilenmekle kalmayıp sürekli bilgi değişim sürecine de dahil edildiler. Çekimler tamamlandıktan sonra ailelerin bu film için “bizim filmimiz” demesinin sebebi de buydu.
11 Eylül günü yaşanan trajediye yakından tanıklık eden yer personeliyle de söyleşiler yapılması gerekiyordu. Greengrass bu söyleşilerin yapılması için eski “60 Minutes II” programının yapımcısı Michael Bronner’ı görevlendirdi. İkinci seri söyleşiler gerçekleştiren Michael Bronner, çok sayıda sivil ve askeri personel ile görüşmeler yaptı. Greengrass’ın yazdığı senaryonun yapılandırılmasında Bronner’ın 11 Eylül sabahıyla ilgili söyleşileri önemli rol oynadı.
Michael Bronner sadece söyleşiler yapmakla kalmayıp aynı zamanda o sabah havada bulunan diğer uçaklar (ticari, askeri ve özel uçaklar) ve uçak kaçıranlarla ile ilgili gerçek olgulara dayalı bilgiler topladı. Bronner’ın ulaştığı bilgilerin önemli bir kısmı da 11 Eylül Komisyonu Raporundan sağlandı. Filmin yapımına destek veren 11 Eylül Komisyonu üyeleri, çekimlerin başlamasından önce vermeye başladıkları desteği filmin tamamlanmasına kadar devam ettirdiler.
OYUNCU KADROSU
“United 93”ün oyuncu kadrosunun büyük bölümü New York dışından sağlandı. Oyuncular seçilirken sadece canlandıracağı karaktere benzerliği değil, herhangi bir uçuş sırasında o karakterin yaşadığına benzer deneyim yaşamış olması da baz alındı.
Oyuncu adaylarının katıldığı seçmeler sırasında Greengrass’ın sıradışı çalışma stili uygulandı. Oyuncu adaylarına senaryo örneği verilmedi. Görüşme odasına tek tek değil, gruplar halinde alındılar. İçeri girişlerinden sonra minimum düzeyde bilgi verilerek filmin United 93 uçağıyla ilgili olduğu söylendi. Sandalyeler tıpkı uçakta olduğu gibi sıralar halinde konuldu. Seçmelere katılan oyuncu adaylarından bir hava korsanına karşı verilecek tepkiler konusunda doğaçlama yapmaları istendi.
Uçak yolcularından Donal Freeman Greene’yi canlandıran aktör David Rasche, oyuncu seçmelerinden aklında kalanları şu sözlerle anımsıyor:
“Oyuncu seçim süreci oldukça esrarengizdi. Bize sadece bu filmin United 93 uçağı üzerine bir film olduğu söylendi. Verilen tüm bilgi bu kadardı. İnsanları histerinin çeşitli aşamalarından geçerken görmek, yaşanan duruma tepki verirlerken izlemek gerçekten ilginçti. Sonra bize ‘Teşekkür ederiz, hepsi bu kadardı’ dediler. Hayatımda katıldığım en farklı oyuncu seçim olayıydı.”
David Rasche’in, filmin çekim süreiyle ilgili gözlemi ise şöyle: “Paul Greengrass’teki bilinmeyene balıklama dalma cesareti tahmin ettiğimden çok daha fazlaydı. Çekimler sırasında benim için en zor olanı, realitelerin aynı noktada kesişmesi diyebileceğim olaydı. Bir yanda Paul’ün düşündüğü realite vardı, diğer yanda ise benim düşündüğüm realite… Ancak asıl gerçeğin nasıl yaşandığını hiç kimse kesin olarak bilemiyordu. Son derece zorlayıcı ve büyüleyici bir çalışma deneyimi oldu.”
Sürekli olarak inanılabilir gerçeği yaratmaya çalışan bir yönetmen için uçuş personelinin davranış biçimlerinin gerçeğe uygunluğu da büyük önem taşıyordu. Bu nedenle mürettebatı canlandıracak oyuncu ararken gerçek uçaklarda görev yapmış deneyimli mürettebata öncelik verdi.
Bunlardan birisi de UAL 93 uçağının pilotu Jason Dahl’ı canlandıran ticari uçak pilotu J.J. Johnson’du. Böyle bir filmin çekileceğini başka bir pilot arkadaşından öğrenen J.J. Johnson’un, United Airlines şirketinde seçkin bir pilotluk kariyeri vardı. Arkadaşı tarafından isminin bir casting ajansına verilmesinin ardından çağrı aldı. Söyleşi için en kısa zamanda New York’ta olması isteniyordu. Görüşmeye pilot üniformasıyla gelmesi özellikle belirtilmişti. Söyleşi sonucunda Jason Dahl rolünü alan J.J. Johnson, United Airlines şirketinden beş hafta izin alarak çekimlere katıldı.
Yardımcı Pilot LeRoy Homer rolü ise, yaklaşık 10 yıldan beri ticari uçaklarda (yolcu ve kargo) uçuşlar yapan Garry Commock’un oldu. United 93’ün beş uçuş görevlisinden ikisini –Sandra Bradshaw ve Lorraine G. Bay- daha önce United Airlines’ta uçuş görevlisi olarak çalışmış iki kadın oyuncu Trish Gates ile Nancy McDoniel oynadılar. İkisinin de deneyimli olması sayesinde diğer üç uçuş görevlisini canlandıran oyuncular, uçuş prosedürleri konusunda onların öğütlerine başvurdular.

Filmin diğer rolleri de karakterlere en uygun olan isimlerle dolduruldu. Newark, Herndon, NEADS, Boston, New York ve Cleveland kontrol kuleleriyle ilgili setlerdeki aktörler arasına 11 Eylül günü bizzat görev başında olan gerçek sivil ve askeri uçuş kontrolörleri serpiştirildi. Bunlar arasında gerçek yaşamda Boston’da uçuş kontrolörü olarak görev yapmış olan Thomas “Tommy” Roberts; askeri uzman Colin Scoggins; NEADS’ın silah uzmanı direktör yardımcısı Binbaşı James Fox ve teknisyen direktör yardımcısı Çavuş Jeremy Powell gibi isimler vardı. Sözü geçen tüm bu isimler, bundan beş yıl önce yaşanan gerçek olaylara birinci elden tanıklık etmişlerdi.
“United 93”ün oyuncu kadrosunda yer alan gerçek havacılardan birisi de, kısa adı FAA olan Federal Havacılık Kurumu’ndan Ben Sliney oldu. Yapımcılarla ilk sözleşmesini danışman düzeyinde yapan Ben Sliney’in hava trafik kontrolleri alanında 30 yıllık uzmanlık deneyimi vardı. Ayrıca 11 Eylül sabahı Herndon’daki FAA komuta merkezinde görev yapmakta olduğu için o günün yakın tanıkları arasında olan Ben Sliney, Greengrass ve ekibine çok değerli katkılar sağladı.

İlk sözleşmesini danışmanlık düzeyinde yaptığı halde sonradan çekimler sırasında kamera önüne geçmeye davet edildi ve New York komuta merkezindeki bir kontrolörü oynaması istendi. Portresini çizmesi istenen karakter ise, 11 Eylül sabahı o merkezde görev yapan Ben Sliney’di. Böylece gerçek hayattaki Ben Sliney, filmde kendisini canlandırmış oldu.
11 Eylül gününün yeniden yaratılmasında kilit rol oynayan çok önemli bir unsur da, kaçırılan uçağın benzerini bulmaktı. Filmin yapımcılarının yaptığı geniş kapsamlı arama sonunda 20 yaşında servis dışı kalmış bir Boeing 757 uçağı bulundu. Artık ıskartaya çıkarılmış olan uçağın bütün parçaları tamamen sökülerek çekimlerin yapılacağı Londra’daki Pinewood stüdyolarına taşındı. Ardından prodüksiyon ekipleri devreye girerek, 9.600 sayfa kalınlığındaki kılavuz kitabı temel almak suretiyle 45 metre uzunluğundaki uçağın parçalarını yeniden birleştirme işlemine başladılar.
Ancak uçağın yeniden montajı yapılırken tek parça halinde olması yerine kokpit, first class ve yolcu kabini gibi bölümlerin ayrı ayrı yapılması yöntemi izlendi. Bu bölümlerin her biri hareketli yataklar üzerine inşa edilerek uçağın çeşitli hareketlerinin (yan yatma, alçalma, yükselme, turbulans) simülasyonu sağlandı.

Daha sonra sanat departmanları devreye girerek uçağın iç mekanlarına makyaj yapmaya başladılar. Yolcu koltuklarıyla kabinler o günlerdeki görüntüye uygun şekilde döşendi. Havayolu şirketinin logoları, kumaşlar, ışıklar, dergiler, hatta televizyon monitörlerindeki görüntüler bile yerleştirildi. Uçakla ilgili herşey aslına uygun şekilde düzenlendi. Böylece 11 Eylül 2001 Pazartesi sabahı Newark’tan kalktıktan sonra Pennsylvania eyaletinde Shanksville kasabası yakınlarındaki Somerset County’deki tarlaya düşen 5 yaşındaki Boeing 757 uçağının görünümü elde edildi.
ARAŞTIRMA VE OLGU TOPLAMA
Film yapımcılarının çekimleri ABD yerine İngiltere’deki Pinewood stüdyolarında yapma kararının kökeninde son derece dikkatli bir değerlendirme süreci vardı. Greengrass’ın çekeceği film, her ne kadar gerçek olgulara dayalı olsa da doğaçlama ürünü olacaktı. Oyuncuların canlandıracağı karakterlere uçaktaki olaylar karşısında kendi gerçeklerini yansıtabilmesi için 11 Eylül’ün etkisinin en yoğun yaşandığı Amerikan kültüründen uzaklaşması gerekiyordu. Çekimlerin ABD dışında yapılması sayesinde medya etkisinden de uzak durulmuş olacaktı. Film yapımcılarının bu tercihi doğrultusunda filmde oynayacak aktörlerin Pinewood stüdyolarına yakın bir otelde kalması sağlandı. Oyuncular arasında sadece İngiliz kökenli olanların evine gitmesine izin verildi.
Sözleşmeyi imzalayan her aktöre öncelikle portresini çizeceği kişi hakkında birer dosya verildi. Bu dosyanın içeriğinde fotoğraflar, aile hakkında bilgiler (Nasıl bir insandı?), bazı pratik bilgiler (Havaalanına nasıl gitmişti? O gün üzerinde nasıl bir giysi vardı?) detaylı olarak yer alıyordu. Aktörlerin bazıları ailelerle bizzat görüşerek kendileri veri toplarken bazıları da araştırmacıların sağladığı bilgiler üzerinden karakter geliştirme çalışması yaptı.
Gerçekten yaşamış bir insanın hayattaki son dakikalarını yeniden yaratmanın getirdiği birtakım psikolojik yükler de sözkonusuydu. Bu konu her oyuncu için adeta ateşten gömlek gibiydi. Tüm oyuncular artık hayatta olmayanlara saygı gösterirken, geride kalan aile üyelerine sorumluluk duygusuyla yaklaştılar. Onlarla iletişime geçmeleri gerektiğinde sadece karşı tarafın istekli olması halinde yaklaşmaya özen gösterdiler.
Solomon ile Bronner’ın yaptığı araştırmalar, filmin kostümlerinin hazırlanmasında da önemli rol oynadı. Öncelikle United Airlines şirketinin uçaklarındaki mürettebatın 2001 yılında nasıl giyindiği belirlendi. Ardından her yolcunun ailesi tarafından sağlanan bilgiler baz alınarak giysi tercihlerinin nasıl olabileceği konusu netleştirildi. Tıpkı uçağın dekorasyonunda olduğu gibi yolcuların giyimlerinin son şeklinin belirlenmesinde de gerçekçilik olgusu ağır bastı.
United 93 uçağının yolcularıyla mürettebatını canlandıracak aktörlerin Pinewood stüdyolarında toplanmasının ardından iki hafta devam edecek prova sürecinin startı verildi. Portresini çizecekleri karakterler hakkında altyapı bilgisine sahip olan aktörlerin artık o karakterlerin ta kendisi olması gerekiyordu. Oyuncular tıpkı bir tiyatro oyununda olduğu gibi (aradaki fark diyalogların büyük kısmının kaleme alınmamış olmasıydı) yeniden inşa edilmiş Boeing 757 uçağına bindiler. Koltuklarına oturduktan sonra uçağın kapıları kapandı. Havalandıktan sonra Pennsylvania’daki düşüşüne kadar 91 dakika sürecek yolculuk artık gerçek zamanlı olarak başlamıştı.
KABUL EDİLEBİLİR GERÇEK

Aktörlerin yaptığı doğaçlamaların tamamı belirli parametreler içerisinde gerçekleşti. Bunlar arasında uçuşun yolcular açısından oldukça sıkıcı geçen ilk 46 dakikalık bölümü, uçağın ele geçirilişi, hava ile yer arasındaki haberleşmeler ve karakter tanımlamaları (örneğin lider kişilik veya takipçi kişilik) yer alıyordu. Doğaçlama ve çekimler esnasında 91 dakikalık toplam uçuş süresinin büyük önemi vardı. Aktörlerin oynayacağı karakterleri biçimlendirebilmesi için çok önemli bir çerçeve sağladı. İki haftalık provalar sırasında sürekli tekrarlar yapıldı ve son noktada Greengrass’in “kabul edilebilir/inandırıcı gerçek” adını verdiği amacının hayata geçmeye başladığı görüldü.
“Kabul edilebilir gerçek” kavramını Paul Greengrass şu sözlerle açıklıyor: “Bilinen olayları temel alarak doğaçlama yaptık. Bu süreçte yaptığımız tartışmalarda bu doğaçlamanın hangi ölçüde inanılır olduğu üzerinde durduk. Genç insanlar böyle bir durumda nasıl tepki verirdi? O uçaktaki daha yaşlı yolcuların vereceği tepki nasıl olurdu? Uçuş görevlilerinin vereceği tepki nasıl olabilirdi? Üzerinde tartıştığımız sorular bunlar oldu. Doğaçlama stilinde uygulanabilir bir çözüme varabilmek için elimizden geleni yaptık.”
Yolculardan Nicole Carol Miller’ın portresini çizen Olivia Thirlby bu konudaki düşüncesini şu sözlerle açıklıyor: “Doğaçlama yöntemiyle çalışmak, bu proje ve bu projede ele alınan konu açısından son derece uygundu. Yolcuların ve mürettebatın hepsi öldüğü için uçakta yaşanan olaylar konusunda bilgi sahibi olamazdık. Son noktada tam gerçekçiliği yakalayacak bir senaryo da yazılamazdı. Bu filmde ele alınan konu öylesine acı verici bir konuydu ki, gerçeklere uygun olmayacaksa ve gerçek gibi görünmeyecekse böyle bir filmi yapmanın da anlamı yoktu.”
Yolculardan Jane Folger’i oynayan Susan Blommaeart’in yorumu ise şöyle: “Paul’ün anti-sansasyonel ve anti-duygusal birisi olduğunu düşünüyorum. O uçakta neler yaşanmış olabileceği konusunda mümkün olduğunca dürüst bir tablo yaratmaya çalıştı. Böyle bir filmi bundan daha başka şekilde yapmanın yolu yoktu. Paul’ün izlediği yöntemler hepimiz için esin kaynağı oldu.”
Yolculardan Georgine Rose Corrigan’ın portresini çizen Marceline Hugot da şu yorumu getiriyor: “Paul bizden temsil ettiğimiz kişilere karşı saygılı olmamızı istedi. Portresini çizdiğimiz insan ve onun çevresiyle ilgili en küçük bilgilere bile ulaşmamızı, kararlarımızı bu çerçeve içerisinde vermemizi söyledi. Bir zamanlar yaşamış, soluk almış, dolu dolu bir yaşam sürmüş ve sonunda çok berbat koşullar altında trajik şekilde hayatını kaybetmiş bir insan ile bir aktörün ‘evliliği’ gerçekleşmiş oldu. Çekimler sırasında yaşanan herşey, onların aileleri için kendimi yeniden yaratma süreciydi. Umarım bu film gösterime girdiğinde olması gerektiği kadar güçlü ses getirecektir.”
Paul Greengrass provalar sırasında ortamın gerçeğe uygunluğunu yakalamaya çalıştı. Uçağın güvertesindeki çatışmalar sürekli olarak “bize karşı onlar” şeklinde ölümcül bir mücadele şeklinde geçtiği için uçağı kaçıran 4 kişiyi canlandıracak 4 İngiliz aktörü diğerlerinden ayrı tutma yöntemini izledi. Böylece 40 yolcu ve mürettebat ile 4 terörist arasında olması gereken ayrışmayı sağladı. Teröristleri oynayacak aktörlerin oyuna sonradan dahil olmasını istedi.
Bu rollerde oynayacak 4 aktöre karakterleriyle ilgili verilerin tamamı sağlandı. Bunlar arasında teröristlerin lideri Mohamed Atta tarafından görevleriyle ilgili olarak verilen yazılı talimat da vardı. Ayrıca savunma sanatları uzmanlarınca yoğun fiziksel eğitim de verildi.

Provaların devam ettiği sırada Paul Greengrass, çekimi yapılacak sahne ve aksiyonları listeleyen bir “çekim senaryosu” geliştirmekle meşguldü. Greengrass’ın hazırladığı çekim senaryosunda yer ve uçuş personeli arasında gelişen onaylanmış diyaloglar da yer aldı. Prova sürecinin tamamlanmasının ardından uçaktaki sahnelerin çekimine geçildiğinde aksiyonların büyük çoğunluğu tanımlandığı halde diyalog sayısının çok az olduğu görüldü. Diyalogların geri kalanını ise, kamera önünde doğaçlama tekniğiyle rol yapan aktörler çekim sırasındaki duygularına göre kendileri tamamladılar.
ÇEKİMLER NASIL YAPILDI

“United 93”ün çekimlerine 2005 yılı Kasım ayı ortasında başlandı. Filmin çekimleri, aktörlerin daha önceden prova yaptığı için çok iyi tanıdığı setlerde gerçekleştirildi. Yapılan ilk çekimler uçağın bütünüyle ilgiliydi. Provalarda olduğu gibi önce uçak yolcularla doldurularak kapılar kapatıldı. Ardından filmin ilk 40 dakikalık bölümüyle ilgili çekimlerin yapılmasına geçildi.
Filmin çekimleri iki kamera operatörü tarafından gerçekleştirildi. İkisinin de yanında birer sesçi ve yönetmen asistanı vardı. Çekimler yapıldığı sırada Greengrass uçağın dışındaydı ve onlarla mikrofon ve kulaklık aracılığıyla iletişim kuruyordu. Kamera operatörleri, sesçiler ve yönetmen asistanları, Greengrass’ten gelen direktifler doğrultusunda hareket ederek çekimleri yaptılar. Elde edilen farklı farklı görüntülerin bir araya getirilerek kesintisiz filme dönüştürülmesi görevini ise, daha sonradan Greengrass ve üç kişiden oluşan kurgucu ekibi üstlendi.

Ardından çekimler önce ekonomik sınıf, sonra first-class olmak üzere farklı kabinlerde tamamlandı. Uçağın kontrolünü ele geçirmek için verilen korkutucu son dakika mücadeleleriyle ilgili çekimler ise diğer çekimlerden ayrı günde hayata geçirildi. Uçağın kokpitinin bilgisayar kontrollü hidrolik yataklar üzerine sabitlenmesi yöntemi izlendi. Özel efekt departmanıyla işbirliği yapılmak suretiyle kontrolden çıkmak üzere olan bir uçağın geçirdiği evrelerin simülasyonu sağlandı.
Daha sonra uçağın 180 derece yan yatması sahnesiyle ilgili çekimlere geçildi. Bu sahnenin çekilmesi için first-class yolcu salonunun dönebilen yataklar üzerine yerleştirilmesi yolu tercih edildi. Böylece filmin finalinde uçağın yere doğru en son ve en derin dalışını yapma sahnesi hayata geçirildi.

180 derece yan yatma sırasında meydana gelebilecek yaralanma olaylarının önüne geçmek için koltuklarda birtakım düzenlemeler yapıldı. Normalde sert plastik ve metalden oluşan bölümleri değiştirilerek yumuşak köpükle kaplandı. Bu sahnelerde tehlikeyi asgariye indirmek için dublörler oynamak istediği halde aktörlerin kendileri oynamak istediği görüldü. Üzerlerindeki kıyafetlere ekstra dolgu maddeleri eklenmek suretiyle bu sahneleri başarıyla oynadılar.
Paul Greengrass finaldeki mücadele sahnesiyle ilgili şu gözlemi yapıyor: “Finaldeki sahne açıkçası hiç aklımdan çıkmıyor. Bu sahnede 21. yüzyılın benzin yüklü uçan makinesinin kontrolünü ele geçirmek için verilen büyük fiziksel mücadele görüntülenir. Mücadelenin bir tarafında gözünü kırpmadan intihar edebilecek din fanatikleri, diğer tarafında ise aramızdan rastgele seçilmiş masum insanlar vardır. Bu konuyu son günlerde çok sık düşünür oldum. Buna bir anlamda günümüz dünyasının mücadelesi de diyebilirim.”
Yolculardan Lauren Catuzzi Grandcolas’ın portresini çizen Kate Jennings Grant’ın, uçağı kaçıranlarla yolcular arasında meydana gelen final sahnesinin çekimiyle ilgili gözlemleri şöyle:
“Bir oyuncu olarak benim için şaşırtıcı bir deneyimdi. Filmin sonunda ne olacağını bildiğimiz halde hepimizde hala tamamen insani bir içgüdü olan hayatta kalabilme içgüdüsü vardı. Eminim ki aynı duyguyu yolcular da yaşamışlardı. En zor koşullar altında bile umuda sarılma isteğiyle dopdoluyduk. Böyle durumlarda umuda sarılıyor, mücadele ediyorsunuz. Çünkü hayat güzeldir ve olağanüstüdür. Tek bir hayat bile olağanüstüdür, yaşanmaya değerdir.  Uçağın koridorlarında emeklemekten tükenme noktasına geldiğim anlarda hep bunu düşündüm. Portresini çizdiğim Lauren’in kendisi aklıma geldi. Aile kavramını, oradan kurtulup eve dönüş umudunu düşünmeye çabaladım. Çekimler sırasında sürekli olarak aklımdan bunlar gelip geçti.”
Kontrol merkezleriyle kontrol kuleleriyle ilgili setlerde çekim yapılırken de “doğaçlama gerçek” olgusuna ve detaylara aynı özen gösterildi. Bu setlerde yapılan her çekimde olayların gerçek zamanlaması ve bilinen olguların parametreleri içerisinde çalışıldı. Greengrass’ın kameralarının tek bir birey üzerinde odaklanıp diğerlerinin görünmediği sahnelerde bile, çerçeve dışında kalan aktörler rollerini aynı gerçekçilikle yapmaya ve tepki vermeye devam ettiler.

“United 93” uçağının uçuş hosteslerinden Sandra Bradshaw rolünde kamera karşısına geçen ve gerçek yaşamında da United Airlines şirketinde uçuş hostesi olarak çalışan Trish Gates, çekimler sırasında yaşadığı duygu ve düşünceleri şu sözlerle ifade ediyor:
“11 Eylül faciasının birkaç gün sonrasında uçakta ölen mürettebatın resimlerinden derlenen bir poster görmüştüm. Özellikle Sandra’nın yüzü aklımdan hiç çıkmadı. Provaların ilk iki haftalık bölümünde herşeyin gerçekçi görünmesi ve mürettebatın doğru davranışları yapması gibi konularda çok meşguldüm. Bu dönem geçtikten sonra Sandra’ya karşı daha çok sorumluluk hissetmeye başladım. Elimde bulunan tüm bilgi ve resimlere tekrar tekrar baktığımda onun adına en doğruyu yapma sorumluluğumu derinden hissettim. Sandra’ın küçük aile portresine her çekim öncesinde bakıyor, geride bıraktığı çocuklarını düşünüyordum. Özellikle de en küçük çocuğunun beyninde annesiyle ilgili hiçbir hatırası yoktu. Bu durumda kalbimin burkulduğunu hissettim.”
Paul Greengrass’ı “United 93” tarzında filmler yapmaya zorlayan unsurların başında, zor koşullar altında kalındığında gerçeğin toplu halde keşfedilmesi olgusu vardır. Ünlü yönetmen film hakkındaki düşüncelerini bu konudaki yorumuyla noktalıyor:
“Bu filmin zoru başarmaya çalışan ciddi insanlar tarafından ciddi şekilde yapılmış bir film olduğunu izleyicinin de göreceğini umuyorum. Bu filmde son derece acı verici bir olayı keşfetmeye çıktık. Bunu mümkün olduğunca ağırbaşlı ve onore edici şekilde yapmaya özen gösterdik. Sunmaya çalıştığımız şey, inanılabilir gerçeğin ta kendisidir. Eğer bunu başardıysak hedefimize vardığımızı hissedeceğim. Hangi politik pencereden bakılırsa bakılsın 11 Eylül olayının dünyamızı değiştirdiğini kabul etmemiz gerekir. Dünyamızın nereye doğru gittiği konusuyla yüzleşmemizi sağlarken bizlere zor tercihler sundu. Zaten filmlerin yapılma sebebi de budur. Filmler bazı konuları anlamamıza yardımcı olurken aynı zamanda da o olayla ilişkili insani öykülerin tam kalbine götürürler.”
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