Uzak
Gösterim Tarihi: 20 Aralık 2002. Yapımcı: Nuri Bilge Ceylan. Yapımcı Şirket: NBC Ajans. Yönetmen: Nuri Bilge Ceylan. Senaryo: Nuri Bilge Ceylan. Görüntü yönetmeni: Nuri Bilge Ceylan. Sanat Yönetmeni: Ebru Yapıcı. Kurgu: Ayhan Ergürsel, Nuri Bilge Ceylan. Oyuncular: Muzaffer Özdemir, Mehmet Emin Toprak, Zuhal Gencer Erkaya, Nazan Kırılmış, Ebru Yapıcı, Feridun Koç, Fatma Ceylan. 2002 39. Antalya Altın Portakal Film Festivaline katıldı.
Nuri Bilge Ceylan, uluslararası bir çok festivalden 20’ye yakın ödül alan “Mayıs Sıkıntısı”ndan sonra üçüncü filmi “Uzak” ile ikinci kez Altın Portakal Film Festivali’ne katılıyor. “Mayıs Sıkıntısı” ile 36. Altın Portakal Film Festivali’nde en iyi yönetmen ödülünü alan Nuri Bilge Ceylan, Türkiye’deki film eleştirmenlerinin çoğunluğunun en beğendiği yönetmenlerden biri. “Kasaba” ve “Mayıs Sıkıntısı”nı Çanakkale’nin Yenice kasabasında çeken Ceylan, bu kez karlar altındaki İstanbul’u mekan olarak kullanıyor. 
“Sinemada mekanı önemsemeyenlerdenim” diyen başarılı yönetmen, İstanbul’da film çekmeyi “sadece daha masraflı” olarak tanımlıyor. Bir de kalabalıktan şikayetçi. Beyoğlu, Taksim ve Sultanahmet’te dış çekim yaptıklarını söyleyen Ceylan, “Kalabalık bizi etkiledi. Rahatsız etmeleri açısından değil, çekim sırasında kameraya baktılar” diyor.

Filmin yapımcısı, yönetmeni, senaristi ve aynı zamanda görüntü yönetmeni olan Nuri Bilge Ceylan “Uzak”ta, kendisi de dahil 5 kişilik bir ekiple çalıştı. “Uzak”, yaşamakta olduğu hayatla idealleri arasındaki uçurumun gittikçe büyüdüğünü gören ve uzaklara gitmek isteyen bir adamla, hayallerini gerçekleştirmek için İstanbul’a gelen bir gencin hikayesini anlatıyor.

NURİ BİLGE CEYLAN (Yönetmen)
1959 İstanbul doğumlu olan Nuri Bilge Ceylan, Boğaziçi Üniversitesi Elektrik Mühendisliği Bölümü’nden mezun olduktan sonra, Mimar Sinan Üniversitesi’nde 2 yıl sinema eğitimi aldı. Sinema dünyasına 1995 yılında çektiği “Koza” isimli kısa filmiyle giren Ceylan, 1997’de “Kasaba”yı, 1999’da yurtiçi ve dışında birçok ödül alan “Mayıs Sıkıntısı”nı çekti. “Uzak” yönetmenin, yapımcı, yönetmen ve senarist olarak imza attığı üçüncü uzun metrajlı filmi.

