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Türkan Şoray’ın filminde Ferdi Tayfur şarkısı
UZAKLARDA ARAMA İÇİN SÜRPRİZ BULUŞMA!
 
Sezonun büyük merakla beklenen filminde efsanevi bir şarkı… Türk müzik tarihine damga vuran, Ferdi Tayfur imzalı ‘Huzurum Kalmadı’, Türkan Şoray’ın yönetmenliğini yaptığı ‘Uzaklarda Arama’ için yeniden seslendirildi. Şarkıyı Ferdi Tayfur’un kızı Tuğçe Tayfur söyledi.
 
Biri Türk Sineması’nın devi Türkan Şoray, diğeri Türk Müziği’nin efsane ismi Ferdi Tayfur’un çocukları Yağmur Ünal ve Tuğçe Tayfur, proje için bir araya geldi.
 
Önceki hafta ünlü müzisyen Rahman Altın’ın stüdyosunda, şarkının film için hazırlanan versiyonu Ferdi Tayfur ve Necla Nazır’ın kızı Tuğçe Tayfur tarafından seslendirildi.
 
Filmin müziklerine imza atan, uluslararası ödüllere sahip Rahman Altın’ın stüdyosundaki kayıtlarda Yağmur Ünal ve Tuğçe Tayfur objektiflere böyle yansıdı.
 
Kadrosunda Mustafa Uğurlu, Fırat Tanış, Mehtap Bayri, Ekin Türkmen, Kaan Urgancıoğlu, Özden Serkan Şenalp, Sevda Erginci,Yağmur Ünal, Goncagül Sunar, Aslı Samat, Esra Ergün, Elif Atakan, Pınar Göktaş ve Emirhan Oktay’ın bulunduğu, Türkan Şoray’ın yönettiği, Vadi Film yapımı ‘Uzaklarda Arama’ 27 Kasım’da sinemaseverlerle buluşacak.
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