“Kırmızı Halı’da Türkan Şoray ile Yürürken Heyecandan Dizlerim Titredi…”
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Tarihî bir açılış törenine sahne olan 52. Uluslararası Antalya Film Festivali, Açılış Filmi’yle de bir başka çok özel âna ev sahipliği yaptı. 34 yıl aradan sonra yeniden yönetmen koltuğuna oturan, Türk sinemasının sultanı Türkan Şoray, yeni filmi “Uzaklarda Arama”nın galasına, film ekibiyle birlikte katıldı.

Reklam, dizi ve sinema dünyasında herkesin beğenerek izlediği önemli projelerin cast direktörlüğünü başarı ile yürüten Gökçe Doruk Erten, Türkan Şoray’ın 34 yıl sonra yönetmen koltuğuna oturduğu,  Yağmur Ünal’ın ise yapımcı ve oyuncu olarak ilk sınavını verdiği ‘Uzaklarda Arama’ filminin ana oyuncu kadrosunu oluşturdu.  

Sektöre adım attığı ilk andan bu yana çalışma fırsatı bulduğu Ömer Faruk Sorak, Hakan Algül, Şerif Gören, Hazım Başaran, Ezel Akay ve Oğuzhan Tercan vb gibi usta isimlerden çok şey öğrenen ve gün geçtikçe deneyimli ve güleryüzlü ekibiyle dizi, sinema, tv programcılığı ve reklam alanlarında emin adımlarla yükselen Gökçe Doruk Erten, ‘hayatının en önemli işlerinden biri’ olarak nitelendirdiği Uzaklarda Arama filmi ile 52. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin açılışındaydı. Filmin, aynı zamanda festivalin açılış filmi olması nedeniyle tüm ekip ile beraber Antalya’da olan Gökçe Doruk Erten, “Kırmızı Halı’da Türkan Şoray ile beraber yürürken, gururumun doruğunda hissettim ” dedi. Projenin en başından itibaren yapım aşamasının her anında ekiple içiçe olan Gökçe Doruk Erten, Türkan Şoray, Yağmur Ünal ve ekiple geçen her dakikanın çok özel olduğunu dile getirdi.  

Film gösterimi öncesi AKM Aspendos salonunda seyircileri selamlayan Türkan Şoray “Antalya Film Festivali bizim sinemamızın her şeyidir. Ben de ilk yılında Altın Portakal ödülünü almıştım, benim için de çok özel. Ayrıca Antalya halkı da yıllar boyu sanata ne kadar düşkün olduğunu bu vesileyle hep gösterdi. Hem sizlere hem de filmimizi açılış filmi olarak göstermek isteyen, filmimize bu kıymeti veren festival ekibine çok teşekkür ediyorum” dedi. Şoray, samimi açıklamalarıyla seyircilerin gönlünü de bir kez daha fethetti. Ekibini tek tek tanıtan Şoray, filmin cast direktörü Gökçe Doruk Erten’in işinin ne kadar zor olduğundan ancak buna rağmen kendisinin samimi ve profesyonel tavrının başarısından dem vurdu. Türkan Şoray ve Gökçe Doruk Erten bol bol fotoğraf çektirmeyi de ihmal etmediler…





