AŞAĞIDAKİ BİLGİLER 50. ULUSLARARASI ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NİN BASIN BÜLTENİNDEN ALINMIŞTIR

UZUN YOL / LITTLE HAPPINESS, 2013, TÜRKİYE / İNGİLTERE

Yönetmen: Nihat Seven, Senaryo: Melek Seven, Nihat Seven, Görüntü Yönetmeni: Ercan Özkan, Kurgu: Nigel Galt, Müzik: Rachel James, Sanat Yönetmeni: Elif Taşçıoğlu, Yapımcı: Nihat Seven, Yapım: Comedia Film, Blind Pictures, Ortak Yapımcı: Comedia Film, Blind Pictures, Oyuncular: Hakan Yufkacıgil (Fariz), Nil Günal (Gülten), Ahmet Özarslan (Salih), Murat Muslu (Selim), Bora Cengiz (Murat)
Hikâye, küçük hayatlı insanların, küçük mutlulukları yakalama çabası içindeyken içine düştükleri büyük çıkmazlar üzerine yaşadıkları hesaplaşmaları konu almaktadır. Bu hesaplaşmalar “kazanma-kaybetme” temelinde başta sevdikleriyle, hayatla,  ama en önemlisi kendileriyle olur. Tabi ki bu erkek egemen hesaplaşmalar içinde en çok zarar gören yine bir kadın olur.

Nihat Seven: 1973 yılında İmranlı - Sivas’ta doğdu. Glasgow Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nde 3 yıl okudu. London Metropolitan Üniversitesi Sinema bölümünden ve Mimar Sinan Üniversitesi Sosyoloji bölümünden mezun oldu. Ayrıca Marmara Üniversitesi Sinema bölümünde ziyaretçi öğrenci olarak okudu. Londra Üniversitesi Performans Sanatları bölümünde 1 yıllık oyunculuk eğitimi aldı.  NFT da Oyuncu Yönetmek eğitimi aldı. WAES de yönetmenlik eğitimi ve 1 yıllık film yapımı eğitimi aldı. University of West of England’ta Avrupa sineması alanında mastır yaptı. Eğitim suresi boyunca sayısız workshop’a katıldı.
Filmleri: 2013 - Uzun Yol / Little Happiness, 2010 - Masal Aşklar  / Love  Tales    , 2000 - Gölge Aşkları /Shadow Loves, 1999 - Gümüş (Kısa Film), 1998 - Başka Yüz (Kısa Film), 1998 - Camın Arkasındaki Yüz (Kısa Film), 1997 - Kırk Kırık Söz (Kısa Film), 1997 - Demir Bakış (Kısa Film), 1995 - Suya Mum Tuttum (Kısa Film)
