Senaryo ve yapımcılığını Matrix Üçlemesi’nin yaratıcıları Wachowski Kardeşler’in üstlendiği

V

V FOR VENDETTA’DAN

BÜYÜK AÇILIŞ

V FOR VENDETTA vizyona girdiği 17-19 Mart haftasonunda 26,1 milyon dolar (yaklaşık 34,7 milyon YTL) hasılat ile ABD’de En Çok İzlenen Film oldu.

Geleceğin totaliter İngiltere’sinde geçen V FOR VENDETTA’nın başrolünde Natalie Portman yer alıyor. Filmdeki “V” karakterini ise Matrix Üçlemesi'nin Ajan Smith’i Hugo Weaving canlandırıyor.

31 Mart’ta sinemalarımızda.

www.vforvendetta-tr.com

Geleceğin totaliter İngiltere’sinde geçen “V For Vendetta”, ölmekten sadece “V” olarak bilinen maskeli bir adam tarafından kurtarılan yumuşak başlı genç kadın Evey’nin (NATALIE PORTMAN) hikayesini anlatıyor. Olağanüstü karizmatik, dövüş sanatı ve aldatmacada ise müthiş yetenekli olan V, vatandaşlarını baskı ve zulme karşı koymaya davet ederek bir devrim başlatır. V’nin gizemli geçmişi hakkındaki gerçeği öğrenen Evey, bununla birlikte kendi hakkında da bir gerçeği keşfederek, zulmün ve kokuşmuşluğun hüküm sürdüğü bir topluma özgürlük ve bağımsızlığın geri kazandırılması için planlar yapan V ile beklenmedik bir ittifak içine girer.

Warner Bros. Pictures, Virtual Studios işbirliğiyle, bir Silver Pictures ve Anarchos Productions Inc. ortak yapımı olan “V For Vendetta”yı sunar. Başrollerinde NATALIE PORTMAN, HUGO WEAVING, STEPHEN REA ve JOHN HURT’ın yer aldığı filmi JAMES McTEIGUE yönetti. Filmin yapımcılığını JOEL SILVER, WACHOWSKI KARDEŞLER ve GRANT HILL, baş yapımcılığını ise BENJAMIN WAISBREN gerçekleştirdi. Filmin VERTIGO/DC COMICS tarafından yayımlanan dergilerde görünen karakterlere dayanan senaryosunu WACHOWSKI KARDEŞLER kaleme aldı. “V For Vendetta”nın görüntü yönetimi B.S.C.’den ADRIAN BIDDLE, yapım tasarımı OWEN PATERSON, kurgusu A.C.E.’den MARTIN WALSH, müziği ise DARIO MARIANELLI’nin imzasını taşıyor. 

