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Ölmeden önceki son saatinizin internetten canlı yayınlandığını bilseniz, kaçabilir miydiniz?

Tüyler ürpertici gerçek olaylardan yola çıkan film, daha önce kısa korku filmlerine imza atmış Norveçli yönetmen Severin Eskeland’ın ilk uzun metraj filmi. Aynı zamanda oyunculuk, senaristlik ve kurgu da yapan yönetmen, 2006 yılında Los Angeles Screamfest’te izleyici ödülü alan son kısa filmi “The Chamber” ile tanınmaktadır. Yönetmen “DETOUR / VAHŞET SAPAĞI” ile seyirciyi en derin korkularına yönlendiriyor.
Konu: 

Norveç’e geri dönen Lina ve Martin’in arabayla seyahat ettiği yolun önü kesilmiştir. Polis, onlara İsveç ormanındaki kestirme bir yola sapmalarını söyler. Ancak peşi sıra yaşadıkları olaylar onları karanlık koruluklarda çaresiz bırakır, üstelik olanların hiçbiri tesadüfî gözükmemektedir. Lina ve Martin, kesintisiz bir şekilde gizli kamerayla görüntülendiklerinin ve internette canlı yayınlanan bir snuff filmde başrolü oynadıklarının farkında değildir.

Yönetmenin Biyografisi:

Severin Eskeland, 2009 yılında çektiği ilk uzun metraj filmi Detour’dan önce korku türünde çeşitli kısalara imza atmıştır. Kendisi aynı zamanda çok başarılı bir aktör, senarist, kurgucu ve yönetmendir. Çalışmaları arasında uzun metraj filmlerin yanı sıra reklam, müzik videoları, belgeseller ve kısa filmler de bulunmaktadır. Ancak korku türünün tutkunları onu en çok, 2006 yılında Los Angeles Screamfest’te izleyici ödülü alan son kısa filmi “The Chamber” ile hatırlamaktadır.
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