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VAVİEN’in Çekimlerinin 

Bitişi Ekip Üyeleri ile kutlandı!
Yılın iddialı yapımlarından Vavien’in, Erbaa ve İstanbul’da 6 haftadır süren çekimleri İkitelli’de bulunan İmaj Platoları’nda tamamlandı. 


Yapımcılığını İmaj’ın, yönetmenliğini Taylan Biraderler’in üstlendiği, senaryosu Engin Günaydın tarafından yazılan ve başrollerde Engin Günaydın, Binnur Kaya, İlker Aksum, Settar Tanrıöğen ve Serra Yılmaz’ın yer aldığı Vavien’in çekimlerinin bitişi, İmaj Platoları’nda basın mensuplarının katıldığı bir organizasyonla kutlandı. 
Kasabalı bir ailenin başına gelenleri kara mizah türünde yansıtan “Vavien”in çekimleri Erbaa’dan sonra İstanbul’da devam etti. 

FİLMİN KONUSU

Celal, karısı ve çocuğuyla mutsuz bir aile hayatı sürmektedir. Abisi Cemal’le birlikte ortak oldukları elektrik dükkanında da işler pek parlak değildir. Birçok yere borçları vardır. 

Celal ve Cemal’in tek eğlencesi Samsun’da pavyona gitmektir. Pavyonda çalışan Sibel Ceylan’a olan aşkı Celal’in başına dert açacaktır.

Celal’in karısı Sevilay, 15 yıldır, Almanya’da yaşayan babasının gönderdiği paraları biriktirerek saklamaktadır. Celal’in bu sırrı bildiğinden habersizdir. 

Zaten mutsuz bir hayat sürmekte olan Celal, bu paranın kurtuluşu olduğunu düşünerek, bir plan yapar. Fakat Celal’i sürprizler beklemektedir…

