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ALİ ATAY ASKERLİK SONRASI SOLUĞU SETTE ALDI!
2008 yılında vizyona giren “İyi Seneler Londra” adlı filmdeki performansıyla izleyenlerin hayranlığını kazanan, “Şapkadan Babam Çıktı” ve “Eşref Saati” adlı dizilerdeki rolleriyle tanınan başarılı oyuncu Ali Atay; askerlik sonrası, ilk filmi “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo” için kamera önüne geçti. 
Ali Atay; Barakuda Film Production’ın, macera ve kahkaha tufanı yaratacak “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo” adlı yeni filminde, her ortamda her durumda başını belaya sokan “Manik” karakterini canlandırıyor. Askerliğin ardından ilk kez bir projede yer alan Atay, “Manik” ile izleyicisinin karşısına problemli bir çocukluk yaşayan, ufak çaplı dolandırıcılık ve hırsızlık yapan üç yakın arkadaştan biri olarak çıkmaya hazırlanıyor.
Aksiyon – komedi filmi “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”da rol alacak olan,  izleyicilerin yakından tanıdığı diğer oyuncular ise Demet Evgar, Mete Horozoğlu (Dildo), Fırat Tanış (Tik), Rasim Öztekin, Pamela Spence, Mustafa Üstündağ, Erdal Tosun, Fırat Doğruloğlu, Bihter Dinçel, Bülent Çolak, Onur Özcan, Barış Başar, Ali Tutal, Metin Coşkun.
Filmin yönetmenliğini Kemal Uzun, yapımcılığını Mahmut Kayımtu, Ahmet Kayımtu ve Ziyad Candan tarafından kurulan Barakuda Film Production üstleniyor. Senaryosu Caner Güler’e ait “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”nun müziklerini ise Multitap hazırlıyor.















