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 “VAY ARKADAŞ – MANİK, TİK, DİLDO” FİLM SETİNE BASKIN!
Çekimleri tam hız devam eden macera ve kahkaha dolu “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo” filminin Haydarpaşa Garı’nda gerçekleşen set basın toplantısı yoğun ilgi gördü! Oldukça keyifli geçen basın toplantısı; 28 Temmuz 2010, Çarşamba günü çekimler arasında verilen mola esnasında yönetmenin, senaristin, yapımcının ve oyuncu kadrosunun katılımıyla gerçekleşti. 
Barakuda Film Production’ın yeni projesinin basın toplantısı, çekimlerin devam ettiği Haydarpaşa Garı’nın Bekleme Salonu’nda gerçekleşti. Yoğun bir tempoda süren çekimlere ara veren ekip, sette düzenlenen toplantıda basın mensuplarıyla bir araya geldi.
“Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”nun basın toplantısı; filmin oyuncularından Fırat Tanış’ın film hakkında bilgi vermesiyle başladı. Filmin ödüllü yönetmeni Kemal Uzun’un, senarist Caner Güler’in ve filmin yapımcılarından Ahmet Kayımtu’nun da hazır bulunduğu toplantıda; filmde rol alan diğer oyunculardan Mete Horozoğlu, Ali Atay, Demet Evgar, Pamela Spence, Mustafa Üstündağ ve Bihter Dinçel basın mensuplarının film hakkında yönelttikleri soruları yanıtladılar. Toplu fotoğraf çekimiyle son bulan basın toplantısının ardından oyuncular ve çekim ekibi, Temmuz ayı içinde başlanan çekimlere, kaldıkları yerden devam ettiler.
Üç kafadarın; her ortamda her durumdan kendisine potansiyel belalar çıkaran Manik’in (Ali Atay), imam hatip lisesi mezunu Tik’in (Fırat Tanış), yüksek egosuyla cezbeden Kazanova karakterli Dildo’nun (Mete Horozoğlu), erkek gibi yetiştirilmiş komiser kızı Nil (Demet Evgar) ve arkadaşı Sevtap (Pamela Spence) ile kesişen yüksek tempolu hikâyelerini anlatan “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”; kış sezonunda sinemaseverlerle buluşacak.
“Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”nun kadrosunda; filmin mafya babasını canlandıran Mustafa Üstündağ (Sadık), psiko fizik merkezindeki bir görevliyi oynayan Bihter Dinçel (Narin) ve Demet Evgar’ın (Nil) erkek arkadaşını canlandıran Fırat Doğruloğlu (Soner) gibi birbirinden ünlü ve başarılı oyuncular yer alıyor. Barakuda Film Production adlı yapım firmasının sezona damgasını vuracak yeni filmi “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”da rol alan, izleyicilerin yakından tanıdığı diğer oyuncular ise, Rasim Öztekin, Erdal Tosun, Ali Tutal, Bülent Çolak, Onur Özcan, Barış Başar, Metin Coşkun. Senaryosu Caner Güler’e ait filmin müziklerini ise Multitap hazırlıyor.     















