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BAYRAMIN

EN EĞLENCELİ HÂLİ
“VAY ARKADAŞ - MANİK, TİK, DİLDO”!
İzleyenlerin “Türk sinemasında son dönemin en iyi aksiyon - komedi filmlerinden biri” olarak nitelendirdiği kahkaha bombası “Vay Arkadaş - Manik, Tik, Dildo”, dünya sinemasının en başarılı örneklerine benzer tarzıyla da sinemaseverlerden oldukça olumlu eleştiriler alıyor!
Gişede yükselişini hızla sürdüren “Vay Arkadaş - Manik, Tik, Dildo”nun; seyirciyi ilk andan itibaren hızlı ve etkili şekilde filmin içine çeken başarılı açılış sahnesi çok konuşuluyor. Oyuncuların performanslarıyla izleyiciden tam not aldığı filmde Fırat Tanış, tikli karakter klişesini kırarak yepyeni bir yorum getirirken; Mete Horozoğlu Kazanova replikleri ve tavırlarıyla “Dildo” karakterinin, Ali Atay ise sinir krizleri ve çıldırışlarıyla “Manik” karakterinin hakkını veriyorlar.
“Vay Arkadaş - Manik, Tik, Dildo”; sinemaseverlerin özellikle kurgusu, olay örgüsü ve bakış açısıyla dünya sinemasının en sevilen yönetmenlerinden Guy Ritchie’ye yakın bulunan tarzıyla izleyiciyi baştan sona güldürürken, açılış sahnesinden itibaren de sürükleyici hikâyesinin içine çekiyor. Film, izleyenlerin diline pelesenk olan komik replikleriyle ise uzun süre akıllarda kalacağa benziyor.

“Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”, Multitap tarafından hazırlanan eğlenceli ve hareketli film müzikleriyle de herkesin dilinde. Filmin komik, hareketli ve duygusal yanlarını güçlendirerek başarılı şekilde izleyiciye aktaran ve birçok radyo kanalında yayınlanan “Vay Arkadaş” ve “Full Depo” isimli parçalar; dinleyiciyle buluştuğu ilk günden beri dinleyenlerin dilinden düşmüyor. 
Bilgi için: www.vayarkadasfilm.com
***** 

FİLM HAKKINDA

Heyecan dolu eğlenceli hikâyesi ve birbirinden başarılı oyunculardan oluşan kadrosuyla büyük yankı uyandıran “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”; her ortamda her durumdan kendisine potansiyel belalar çıkaran Manik’in (Ali Atay), etliye sütlüye pek dokunmayan, içine kapanık imam hatip lisesi mezunu Tik’in (Fırat Tanış), yüksek egosuyla cezbeden Kazanova karakterli Dildo’nun (Mete Horozoğlu), erkek gibi yetiştirilmiş komiser kızı Nil (Demet Evgar) ve arkadaşı Sevtap (Pamela Spence) ile kesişen yüksek tempolu hikâyelerini anlatıyor.

Filmin mafya babası Mustafa Üstündağ (Sadık), psiko-fizik merkezi görevlisi Bihter Dinçel (Narin) ve Demet Evgar’ın (Nil) erkek arkadaşını canlandıran Fırat Doğruloğlu’nun (Soner) yanı sıra filmin kadrosunda yer alan, izleyicilerin yakından tanıdığı diğer oyuncular ise; Rasim Öztekin, Erdal Tosun, Ali Tutal, Bülent Çolak, Onur Özcan, Barış Başar, Metin Coşkun. “Vay Arkadaş - Manik, Tik, Dildo”nun büyük beğeni toplayan film müziklerini ise Multitap hazırladı.

Senaryosunu Caner Güler ve Geniş Aile dizisinin sevilen yazarı Cüneyt İnay’ın kaleme aldığı “Vay Arkadaş - Manik, Tik, Dildo”nun yönetmenliğini ödüllü yönetmen Kemal Uzun ve Ahmet Kayımtu üstlendi. Barakuda Film Production’ın, 1 milyon dolarlık bütçeye sahip filminin yaklaşık dört hafta süren çekimleri; üç kafadarın heyecan dolu maceralarının geçtiği İstanbul’un tarihi semtlerinden Balat, Sütlüce, Beyoğlu ile Haydarpaşa Garı gibi yine tarihi mekânlarında gerçekleştirildi. Yaklaşık 150 kişilik teknik ekibin görev yaptığı “Vay Arkadaş - Manik, Tik, Dildo” çekimlerinde; çatışma sahneleri özel efekt şirketi Gripall Effect ile gerçekleştirilirken, bazı sahnelerin çekiminde phantom serisinin yüksek hızlı kameraları kullanıldı. Bir gün öncesinde provası gerçekleştirilen trafik aksiyon sahnesinin çekimleri ise; 25 araç ile birlikte profesyonel sürücüler eşliğinde gerçekleştirildi.

www.vayarkadasfilm.com














