VAY BAŞIMA GELENLER 2 BUÇUK
“DAHA ÇILGIN, DAHA KOMİK, DAHA EĞLENCELİ” BİR 

FİLMLE 19 ARALIK’TA SİNEMASEVERLERLE BULUŞUYOR

GösterimTarihi


: 19 ARALIK 2014

Dağıtım 



: CHANTIER FILMS
Yapımcı 



: KÜLT FİLM - A. KEMAL ÖĞÜN

Yönetmen 



:SEMRA DÜNDAR

Senaryo



: A. KEMAL ÖĞÜN - SEMRA DÜNDAR

Görüntü Yönetmenleri

: MUSTAFA ÖZLÜDAĞ - FERİT ÇETİNKAYA

Kurgu




: İLYAS UYGUR

Cast Danışmanı


: LATİF AKGEDİK

Müzik 




: KÜLT MÜZİK

Görsel Efektler


: İSTFX- Emin Üründaş

Afiş Tasarım - Yazılı Materyaller
: REPRODÜKSİYON
Stüdyo



: FONO FİLM

FİLMİN SÜRESİ


: 108 dakika

VİZYON TARİHİ


: 19 ARALIK 2014

FACEBOOK



: facebook.com/VayBasimaGelenlerFilm
TWITTER



: twitter.com/vaybasimaglnlr

INSTAGRAM


: instagram.com/vaybasimagelenler

WEB SİTESİ



: http://www.kultfilm.com.tr
KARAKTERLER VE OYUNCULAR:

KERİM FENASİ: (Yeşilçam’ın son efsane erotik starı) 
: YILDIRIM MEMİŞOĞLU

BASİT: (Adı gibi basit ama kafası karmakarışık biri)

: BÜLENT ÇOLAK

RÜYA: (İkoncan ve bağımlı bir üvey kızkardeş) 

: FATMA TOPTAŞ

ARİF: 
(Korkak bir korku romanı yazarı)



: METİN ZAKOĞLU

PERİ:
 (Adı gibi mistik, fantastik, gizemli üvey anne)
: ÇİĞDEM TUNÇ

EDA:
(Ailenin güzel gelini, Arif’in başının belası karısı)
: ESRA SÖNMEZER

ASLI: (Seksi, baştan çıkarıcı, zeki bir avukat) 


: DİLEK SERBEST

DEMİRCAN: (Filmimizin gizli kahramanı, atletik jönü)
: VOLKAN KESKİN

PİERRE: (Fransız-Haymana kırması, evin sapık kahyası)
: MUSTAFA ŞEN

Geçtiğimiz yıl, başrollerini ünlü müzisyen Hüsnü Şenlendirici ve BKM’den Metin Keçeci’nin paylaştığı, yapımcılığını KÜLT FİLM Kemal Öğün’ün, yönetmenliğini ve senaristliğini Semra Dündar’ın, müziklerini ise yine Hüsnü Şenlendirici’nin üstlendiği, 4 Ekim’de vizyona girerek büyük beğeni toplayan "Vay Başıma Gelenler" filminin ikincisi “Vay Başıma Gelenler 2 Buçuk", 19 Aralık’ta vizyona giriyor! 
Seriden çok, bir devam filmi diyebileceğimiz ve bu sıradışı tarzıyla alanında bir “ilk” olan “Vay Başıma Gelenler”; her filmde farklı karakterlerin farklı maceralarının komedi tadında anlatıldığı konsept bir isim olarak yola çıktığından ötürü, bu kez yepyeni bir hikaye, tamamen farklı bir macera, taptaze ve zengin bir oyuncu kadrosuyla karşımızda!

Başrollerini, ünlü oyuncular, Yıldırım Memişoğlu, Bülent Çolak, Fatma Toptaş, Metin Zakoğlu ve Çiğdem Tunç’un üstlendiği bu komedide yok yok! Hepsini ayrı ayrı, oynadıkları başrolleriyle, farklı projelerden tanıyıp sevdiğiniz, güçlü ve başarılı oyuncu kadrosunun sürpriz isimleri arasında Dilek Serbest, Volkan Keskin, Esra Sönmezer ve Mustafa Şen gibi çok sevilen oyuncular da farklı tiplemeleri, aykırı kostümleri ve alışılmışın dışındaki karakterleriyle yer alıyor… Ayrıca konuk oyuncular arasında dikkatleri çeken Ferdi Merter, Veysel Diker, Hüseyin Elmalıpınar, Müge Oruçkaptan, Yaşar Üzer, Atilla Pekdemir… gibi usta isimler de hem filmin komedi dozunu artırıyor; hem de filme ustalıklarıyla renk katıyor. 
Yıllarca fenomen olmuş karakterlere hayat veren, nam-ı diğer Ali Desidero lakaplı Yıldırım Memişoğlu ise, başrolünü üstlendiği bu filmde, efsane bir isimden, yeni bir kahraman yaratarak yine çok konuşulacağa benziyor!...

 BİR ŞEHİR EFSANESİ “KERİM FENASİ” 

“VAY BAŞIMA GELENLER! 2,5” İLE BEYAZPERDEDE!

Yıllardır bir şehir efsanesi olarak aramızda yaşayan, halk arasında ve medyada birçok kez espri konusu olan hayali isim “Fenasi Kerim”, 19 Aralık’ta vizyona girecek olan “Vay Başıma Gelenler! 2 Buçuk” filmi ile beyazperdede hayat buluyor. Yıldırım Memişoğlu “Kerim Fenasi” adlı efsane bir erotik starın, yıllar sonra sahip olduğu üvey ailesi ile olan maceralarını beyazperdeye taşıyarak fenomen ismi fenomen bir kahramana dönüştürüyor. 
Yapımcılığını Kült Film’in yönetmenliğini Semra Dündar’ın yaptığı bu iddialı filmdeki Kerim Fenasi karakteri, filmde söylediği “özlü sözler” le çok konuşulacağa benziyor. Filmin afiş ve fragmanında Kerim Fenasi’nin bu özlü sözlerinden örnekler olduğunu belirten yönetmen Semra Dündar; özellikle de gençlere verdiği öğütlerle tecrübe abidesi, gençlerin abisi olarak çok sevilecek bir karakter olduğunu, Kerim Fenasi ismiyle de herkesin benimseyeceği sempatik bir karakter yaratıldığının altını çiziyor. Film, merakla beklenen filmler arasında çoktan yerini almış durumda…
"VAY BAŞIMA GELENLER! 2,5" FİLM ÖZETİ:

Son kullanma tarihi yaklaşmış, tedavülden kalkmak üzere olup bunun da farkında olan, geçmişin efsane ismi “Oldies but the goldies” tadındaki erotik star Kerim ile, onun can dostu, adı gibi basit bir insan olan Basit'in hayatı, kendi tabirleriyle Fikret Hugo’nun “Sefiller”ine olan benzerliğiyle dikkat çekmektedir! İkilinin böyle bir çaresizlikle akıp giden hayatları, Kerim’in kim olduğunu bile bilmediği babasının bir anda ortaya çıkıp son nefesinde oğlunu görmek istemesiyle yeni bir boyut kazanır. Kerim'in, 40’ından sonra nur topu gibi bir babası olmuştur. Nurlar içinde yatmasına çeyrek kalan bu baba üstelik çok zengindir ve ortada söz konusu olan büyük bir miras vardır. Kerim ve Basit’i miras için geldikleri bu ultra mega lüks evde pek çok sürpriz beklemektedir... Bu sürprizlerin başında ise, evin asıl sahipleri olan cadı kılıklı bir üvey anne Peri, ikoncan bir üvey kız kardeş Rüya ve korkak bir korku romanı yazarı olan üvey erkek kardeş Arif gelmektedir. Birbirinden nefret eden bu tuhaf aile, Kerim’le karşılaşır karşılaşmaz şoke olurlar. Aynı şekilde Kerim de! Üstüne üstlük gayrimüslim olan bu ailenin ölüm döşeğindeki reisi Kadir Bey ise, adı hiç duyulmayan “gizli bir tarikat”ın lideridir. Kerim, kendisini hiç hoş karşılamayan, hiç de misafirperver olmayan ve ona tamamen ters bir yaşantı süren bu zengin, gayrimüslim, gizli bir tarikata mensup yeni ailesiyle, miras-kardeşlik-inanç üçgeninde büyük çatışmalar yaşar ve ortaya tahmin edilemeyecek derecede komik kareler çıkar. 

Filmde, 2,5 metre boyunda ve yaklaşık 2 m. genişliğinde, film için özel olarak tasarlanıp yaptırılan, tasarımı ve yapımı 2 aydan fazla süren bir “Dev Bereket Heykeli” kullanılmıştır. Bu heykelin kullanıldığı gizli bir tarikat ayinini anlatan tek bir sahne için, özel kostümler diktirilmiş ve özel bir mekân tasarlanmıştır.

Çekimler ağırlıklı olarak Rumeli Feneri’ndeki bir malikânede yapılmıştır. Ancak Taksim, Galata, Çağlayan, Sarıyer gibi çeşitli mekânlar da filmde mekan olarak kullanılmıştır. 
Basın & PR İletişim: 


HAKAN ALTUT
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