“Vol-i”

26 Eylül’de Türkçe seslendirilmiş kopyalarıyla

Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor.

“Vol-i”karakterlerini Türkçe seslendirenler listesi: 

Vol-i:


HARUN CAN

EVE:



AYSUN TOPAR

Kaptan:


HAKAN AKIN


Shelby Forthright: 
AYHAN KAHYA

Otopilot:


ALİ EKBER DİRİBAŞ

M-O/M-O:

ALİ HEKİMOĞLU

John:


VOLKAN SEVERCAN

Mary:


ÖZDEN AYYILDIZ

Gemi Bilgisayarı:
YEŞİM KOPAN

120 milyon dolarlık bir yapım bütçesiyle gerçekleştirilen: animasyon “WALL-E” hem dört dörtlük bir macera, hem de dört dörtlük bir komedi...

İngilizce seslendirme Kadrosu: Fred Willard, Jeff Garlin, Sigourney Weaver, John Ratzenberg, Kathy Najimy.
Yönetmen: Andrew Stanton
Yapımcı: Jim Morris 
Ortak Yapımcı: Lindsey Collins .
Ses Tasarımı: Ben Burtt
Müzikler: Thomas Newman, (Filmde Peter Gabriel’in yorumladığı özgün bir şarkı da var.)

İnsanoğlu günün birinde artık yaşanmaz hale getirdiği Dünya gezegenini apar topar terk etmek zorunda kalsaydı ve son robotun fişinin çekilmesi unutulsaydı ne olurdu?
“Kayıp Balık Nemo- Finding Nemo”nun Oscar ödüllü yazar-yönetmeni ve “İnanılmaz Aile-The Incredibles”, “Arabalar-Cars” ve “Ratatouille” gibi teknoloji harikası animasyon filmlerini gerçekleştiren Pixar Animasyon Stüdyoları’nın animasyon sihirbazlarından Andrew Stanton, “WALL-E” adlı kararlı bir robotu ve arkadaşlarının serüvenlerini konu alan kozmik macera komedide izleyiciyi çok da uzak olmayan bir galakside inanılmaz bir yolculuğa çıkaracak.

Dünya gezegenini terk eden insanlar tarafından unutulduktan sonra, uzun yıllar boyunca yapayalnız yaşayan ve bu süre içinde programlandığı işle (çöp tasnifiyle) uğraşan robot WALL-E, günün birinde EVE adlı çok güzel bir arama robotuyla karşılaşır ve hayatı aniden yepyeni bir anlam kazanır.
WALL-E’nin elinde gezegenin geleceğinin anahtarının olduğunu keşfeden EVE, artık başka bir gezegende yaşayan ve dünyaya güvenlik içinde geri dönüş haberini heyecanla beklemekte olan insanlara bu bilgiyi rapor etmek için müthiş bir uzay yolculuğuna çıkar. Ancak WALL-E’ de boş durmamış, çok beğendiği EVE’in peşine takılarak onunla birlikte galaksiye açılmıştır. Beyazperdedeki gelmiş geçmiş en heyecan verici ve en yaratıcı komedi macerası böylece başlar.

Geleceğin daha önce hiç hayal edilmemiş vizyonlarını içeren bu filmdeWALL-E’ye, aralarında bir hamamböceği ile bozuk robotlardan oluşan kahraman ruhlu bir topluluğun da yer aldığı birbirinden ilginç karakterler eşlik eder.
Sürprizler, aksiyon, kahkaha ve romantizmle dopdolu bir animasyon olan “WALL-E”nin yönetmenliğini ve senaryo yazarlığını Andrew Stanton üstlendi. Yapımcılar ise: Jim Morris ile Lindsey Collins. Ses tasarımlarını, daha önce “Star Wars”, “Indiana Jones” ve “E.T. the Extra-Terrestrial”de aynı görevi yapmış olan Oscar ödüllü Ben Burtt hazırladı.

(Disney – Pixar)


