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Başrollerini Hatice Aslan, Hakan Kurtaş, Cengiz Bozkurt, Şeyla Halis ve Şebnem Dilligil’in paylaştığı “Vücut”, Mustafa Nuri’nin ilk uzun metrajlı filmi. Film, insanın bedeniyle olan ilişkisini, eski bir porno film oyuncusu ve bu yolda para kazanmaya çalışan bir genç arasındaki aşk hikayesi üzerinden çarpıcı bir dille anlatıyor. Filmde Hatice Aslan bağımlılıklarıyla yaşamını sürdürmeye çalışan bir porno oyuncusunu canlandırırken, pornocu eski kocasına Cengiz Bozkurt, kolay yoldan para kazanmaya çalışan çaylak gence ise Hakan Kurtaş hayat veriyor. 
Çekimleri Kasım 2010’da İstanbul’da tamamlanan, prodüksiyonu Ran Film tarafından gerçekleştirilen film katıldığı festivallerde de ilgi gördü. “Vücut” 04 Mayıs’ta izleyicisiyle buluşacak.
Konu:


Leyla 40’lı yaşlarının sonunda, o güne kadar yaşamını Almanya’da porno film çevirerek geçirmiş bir kadındır. Kısa bir süre önce Almanya’dan İstanbul’a, onun bu sektöre girmesine ön ayak olan sevgilisi Yılmaz’la geri dönmüşlerdir. Ancak İstanbul’a dönünce Yılmaz Leyla’yı terk eder.

Yılmaz birlikte bir film çevirmeleri konusunda ondan son kez bir ricada bulunur. Yılmaz oynaması için Leyla’yı ikna eder ve Leyla’yla İzzet’in yolları bu filmin setinde kesişir.

İzzet, küçükken yaşadığı bir trajedi yüzünden yaşıtlarından daha farklı olan bir gençtir. Bir arkadaşı ona Yılmaz’ın İnternetteki ilanından bahsedince, İzzet bu teklifi kaçırmaz. Set günü gelir çatar ve sette beklenmedik bir kavga yaşanır. İzzet, kavgadan canhıraş kaçarken Leyla’yı aklına kazır, peşini bırakmaz...

Yılmaz kız arkadaşının haberi olmadan sevişmelerini filme alır. Amacı bunu internete koymaktır. Kız arkadaşı eve geldiğinde, Yılmaz’ın bu kaydı arkadaşlarına izlettiğini görür ve kendini birden kaybeder.

Leyla, İzzet’in sevgisine inanmış, kendisini İzzet’e teslim etmiştir. Etraflarında gelişen olaylar beklenmedik sonuçlar doğururken; onlar önlerine açılan kapıdan geçip yeni hayatlarına doğru ilerlerler…
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