Josh Brolin ile “W” üzerine söyleşi
Oliver Stone’un yeni filmi “W”nin starı Josh Brolin, Bush karakterine nasıl büründüğünü ve filmin gerçeğe uygunluğuyla ilgili düşüncelerini anlatıyor.
40 yaşındaki Josh Brolin, “American Gangster” ve “No Country for Old Men”de yardımcı rollerde oynadıktan sonra Oliver Stone’un yeni çalışması “W”de ABD Başkanı George W. Bush rolünde oynayarak başrole terfi etti. ABD Başkanının portresini çizmek için saçlarını beyazlatan ve protez burun takan aktör, üstlendiği rolün ruhuna nasıl ulaştığını Entertainment Weekly dergisine anlattı.
Entertainment Weekly: Bush’un sesini ve konuşma biçimini en doğru şekilde vermek için neler yaptınız? Bu konuda uzmanlaşmayı başardınız mı?

Josh Brolin: Bilemiyorum, belki… Başardım dediğim anlar olduğu gibi moralimin bozulduğu anlar da oldu. “Yeterli oldu mu? Fazla mı abarttım? Ses diyaframdan mı geliyor yoksa kafamdan mı? Acaba yeteri kadar net olmadı mı?” gibi soruları kendi kendime sordum. Bugüne kadar çok taklit yaptım. Mizah tarzım böyledir ama daha önce hiç Bush taklidi yapmamıştım. Bu yüzden gün boyunca kendi kendime konuştum durdum. Bazen Teksas’taki otelleri telefonla arayarak resepsiyon görevlileriyle konuştum. Tek isteğim onların şivesinin nasıl olduğunu duyabilmekti.

Bir aktör olarak oynayacağınız karakterde öncelikle ne ararsınız?

İnsani boyutunu… Bir karakteri oynamak için öncelikle onu sevmek gerektiğini düşünenlerden değilim. Demokrat Parti taraftarıyım ama partizan değilim. Herkesi dinlemeyi severim. Şu aralar Barry Goldwater’ın “Conscious of a Conservative – Bir Muhafazakarın Bilinci” adlı kitabını okuyorum. Ayrıca Steve McQueen üzerine bir kitap da okuyorum. Çünkü bana biraz da,azıcık da olsa Bush’u anımsatıyor.

Steve McQueen size Bush’u mu hatırlatıyor?

Steve McQueen’i düşündüğüm zaman, “Evet, Bush gibi…” diyorum. James Dean’i düşündüğüm zaman ise, neyse boşverin…

Senaryo taslağından gördüğümüz kadarıyla “W” filmi komediye de dönüşebilir, trajediye de… Filmin tonunun hangisi olacağını biliyor musunuz?

Oliver’in herşeyden önce elektrik alınabilecek, ilginç bir film yapmak istediğini düşünüyorum. Bu filmde trajedi de vardır, drama da, komedi de… Kurgu odasına girdiğinde Oliver’ın bunlardan hangisine karar vereceğini bilemem. Çekimler sırasında yaptıklarımızın çok fazla önemi yok. Bir çekimde Karl Rove “Turdblossom”a seslenirken gözlerimi çevirdim,  bir başkasında “Turdblossom” derken ayakkabılarıma baktım. Hangisinin daha uygun olacağına kurgu odasında Oliver karar verecek.

Bu filmin yaratacağı tartışmalara hazırlıklı mısınız?

Okuduğum kadarıyla senaryo gerçeğe uygundu. Ancak tamamen gerçeğe uygun ve doğru olmasının formülü yok. Çünkü Bush ve çevresindekilerin yanında değildik. Başka insanların kitaplar aracılığıyla edindiği algılamalardan yola çıkarak kendi algılamamızı ortaya koyduk. Az önce söylediğim gibi “tam doğru”yu bulmak imkansızdır. Bu filmden nefret edecek insanlar olacağı gibi çok sevenler de olacak. Ancak insanlar bu film hakkında konuşacak. Bence önemli olan da bu…
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