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“WANTED” 

    27 Haziran 2008’de Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor

“WANTED”IN KADROSUNA

ANGELINA JOLIE DE KATILDI
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Universal Pictures’ın yeni aksiyon filmi “Wanted”ın kadrosuna James McAvoy ve Morgan Freeman’in yanısıra Angelina Jolie’nin de katıldığı açıklandı. Yönetmenliğini Timur Bekmambetov’un üstleneceği filmin çekimlerine Mayıs ayında Doğu Avrupa’da başlandı.
Aynı adlı yetişkinlere yönelik çizgi roman serisinden uyarlanan sinema filminde James McAvoy’u, babasının ölümünden kısa süre sonra onun aslında bir suikastçi olduğunu öğrenen genç bir adam rolünde izleyeceğiz. Angelina Jolie ise, ölen babasının yolundan giderek babasının katilini ele geçirmek isteyen genç adama bu konuda eğitim veren kadın suikastçi rolünde kamera karşısına geçecek.
Filmin özgün senaryosunu Michael Brandt ile Derek Haas birlikte yazdı. Angelina Jolie’nin kadroya katılmasının ardından daha önce “Lara Croft Tomb Raider: The Cradle of Life”ın senaryosunu da yazmış olan Dean Georgaris devreye girerek, kadın suikastçi karakterini Jolie’ye uygun olacak tarzda yeniden şekillendirdi.

“Wanted”ın yapımcılığını Marc Platt, Jim Lemley, Jason Netter ve Iain Smith üstlenecek.
Bu sözleşme, Angelina Jolie’nin bu yıl Universal ile ikinci işbirliğini simgeliyor. Ünlü yıldız önümüzdeki sonbaharda Clint Eastwood imzalı “The Changeling” adlı Universal filminde oynayacak. Sözkonusu filmin yapımcığılını Imagine Entertainment ortakları Brian Grazer ve Ron Howard ile Malpaso’dan Rob Lorenz gerçekleştirecek.
Angelina Jolie’yi bu yıl ayrıca Brad Pitt’in sahibi olduğu Plan B adlı yapım şirketinin yaşanmış bir olaydan beyazperdeye uyarlanan filmi “A Mighty Heart – Güçlü Bir Yürek”de gazeteci kocası teröristlerce vahşice öldürülen Mariane Pearl rolünde de izleyeceğiz.
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