Sen Sor, Bryan Singer Cevaplasın

X-Men: Geçmiş Günler Gelecek / X-Men: Days Of The Future Past filminin dünya üzerindeki tüm hayran kitlesini Twitter başına toplayacak bir organizasyon geliyor!

Twitter chat, Türkiye saatiyle 28 Ekim Pazartesi günü 20:30’da başlayacak ve hayranlar filmin yönetmeni Bryan Singer’a merak ettiklerini soracak.

X-Men: Geçmiş Günler Gelecek resmi Twitter hesabı http://www.twitter.com/xmenmovies ve Bryan Singer’ın http://www.twitter.com/bryansinger hesaplarından yapılacak olan ve anında soru cevap seçeneği olan online konuşmanın hashtagi ise #AskSinger, bu çok ses getirecek olayı kaçırmayın!

Biraz kopya göz çıkarmaz, Bryan Singer’ın dün resmi Twitter hesabında paylaştığı 6 saniyelik parçaya buradan göz atabilirsiniz J http://bit.ly/xmensneakpeek

Filmde kaç mutant göreceksiniz? Filmdeki zaman yolculuğu nasıl olacak? Bu ve benzeri merak ettiğiniz tüm sorularınızı http://www.twitter.com/xmenmovies yada http://www.twitter.com/bryansinger adresine mention’layarak #AskSinger etiketiyle sorabilirsiniz…

Türkçe altyazılı versiyonu 29 Ekim Salı günü Türkiye saatiyle 16:00’da tüm Dünyayla aynı anda www.youtube.com/xmenmovies adresinde yayınlanacak olan fragmanın habercisi olacak olan bu etkinliğe katılmanızı şiddetle öneririz!

X-Men: Geçmiş Günler Gelecek’te X-Men dünyasının tüm kahramanları, türlerinin hayatta kalabilmesi için iki farklı zaman boyutunda savaş verecek. X-Men üçlemesinin çok sevilen karakterleri, geleceğimizi kurtarmak için “geçmişi değiştirmek” zorunda kalacakları unutulmayacak bir mücadeleye girişecekler. Üstelik X-Men: Birinci Sınıf’tan tanıdığımız- kendi gençlik halleriyle güçlerini birleştirerek… X-Men: Geçmiş Günler Gelecek, dünyayla aynı anda 23 Mayıs 2014’te sinemalarda!
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