Aren Perdeci’nin ilk uzun metraj filmi 
“Yanlış Zaman Yolcuları” 
festival yolculuğuna devam ediyor.

21 Eylül 2007’de Kenda Film dağıtımıyla 13 kopyayla gösterime giren “Yanlış Zaman Yolcuları”, Kasım 2007’de 34. Uluslararası Brüksel Film Festivali’nden onur ödülüyle döndü. 7–13 Aralık tarihleri arasında 2007’de yapılan 2. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, Uluslararası Altın Karagöz Film Yarışması’nda Türkiye’yi temsil eden tek Türk filmi oldu. 13–23 Mart tarihleri arasında yapılan 19. Uluslararası Ankara Film Festivali’nin Ulusal Film Yarışması’na seçilen “Yanlış Zaman Yolcuları” yurtiçi ve yurtdışı festival yolculuğuna devam ediyor. 
Aren Perdeci’nin yönettiği, başrollerini Murat Onur, Canan Cemali, Sinem Tuncer ve İlker Uysaler’in paylaştığı “Yanlış Zaman Yolcuları” genç bir ekiple ama son derece profesyonel bir yaklaşımla çekilmiş bağımsız bir ilk film. 
Çekimleri 1,5 sene süren film pek çok zorluğun üstesinden gelerek gösterime girdi. Super 16mm formatında renkli çekilen filmin görüntü yönetmenliğini Serkan Güler yaptı. 134dk. uzunluğundaki “Yanlış Zaman Yolcuları”, genç bir yazar olan Mahir’in geçmişinden kurtulmak için ne kadar ileri gidebileceğinin hikayesidir. Mahir yeni kitabı üzerinde çalışmaktadır. Meydana gelen önemli bir olay onu yazmaktan uzaklaştırır, hayatı tam bir kâbusa dönüşür. Yayınevi Mahir’e yeni kitabını bitirmesi için baskı yapmaktadır. Ona bir hafta süre tanırlar. Kitabı teslim edemediği takdirde geçmişinin tüm izlerini taşıyan evine haciz konulacaktır. Yazar geçmişi, romanı ve şimdiki zamanı yazmaya başlar.
Filmin orijinal müziklerinde akordeon ustası Edvard Aris, Saki Çimen ve MAT’la çalışıldı. 

Film farklı bir anlatım dili ve gerçek dışı unsurlar taşısa da izleyicinin içinde kaybolmayacağı bir hikaye örgüsüne sahip ve hikayesini masalsı bir biçimde anlatıyor. Film kendi içinde dört ayrı dünya içeriyor: Şimdiki zaman, Geçmiş, Roman ve Rüya. Filmin renkleri, kamera kullanımı, oyunculuk, ışık, kostüm, dekor, kurgu, ses, müzik ve bütün sinematik öğeler bu dünyaları birbirinden ayırmak için tasarlandı. 
“Yanlış Zaman Yolcuları”nın büyük bir bölümü Büyükada’da çekildi. Tarihi ve köklü Splendid Oteli, Haydarpaşa Garı, Doğu Ekspresi, Rumeli Feneri, Yıldız Parkı, Taksim ve Karaköy’deki eski sokaklar da filmin diğer mekanları arasında. 
FİLMİN ULUSLARARASI GÖSTERİMLERİ ve ÖDÜLLERİ
-   34. Brüksel Uluslararası Bağımsız Film Festivali

    Resmi Yarışma Filmi, Onur Ödülü

    Brüksel, Belçika

-   2. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali

    Resmi Yarışma Filmi
    Bursa, Türkiye

-   19. Ankara Uluslararası Film Festivali

    Resmi Yarışma Filmi
    Ankara, Türkiye
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