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Zekice ve dinamik bir aksiyon gerilim sunan Source Code / Yaşam Şifresi zaman ve mekânla ilgili algılarımızı da sorgulayan, parmak ısırtan ayrıntılar vekalp sıkıştıran bir şüphe ile örülmüş bir film.
Başrollerinde yakın zamanda LOVE & OTHER DRUGS filminde izlediğimiz Oscar adayı oyuncu JAKE GYLLENHAAL, Oscar adayı aktris Vera Farmiga, Michelle Monaghan ve Altın Küre sahibi oyuncu Jeffrey Wright'ın yer aldığı filmin yönetmeni 'Moon' filmi ile büyük beğeni kazanan Duncan Jones.

Konu:

Kaptan Colter Stevens (Jake Gyllenhaal) hız treninde uyanır ve buraya nasıl geldiğine dair hiçbir fikri yoktur. Karşısında Christina (Michelle Monaghan) adlı kendinin tanımadığı ama belli ki kadının kendini tanıdığı birisi oturmaktadır. Tuvalette kendine sığınacak yer ararken aynada kendi yerine başkasının yansımasını görmesiyle şok olur ve cüzdanında da bir sınıf öğretmeni olan Sean Fentress'ın kimliği vardır. Aniden trenin içinde büyük bir patlama meydana gelir. Hemen ardından Colter yüksek teknolojili bir tecrit birimine gönderilir ve uniformalılardan Goodwin (Vera Farmiga) onun gördüğü her şeyden haberdar gibidir. Colter Chicago'da bir treni havaya uçuran ve daha binlercesini de öldürmeyi planlayan bombacıyı saatler öncesinden tarif edebilmek için yüksek-önemlikli bir göreve atanır. Çok gizli bir program olan 'yaşam şifresi' sayesinde Colter paralel bir gerçeklikte Sean olarak davranabilmektedir. Trene her dönüşünde Colter'ın bombacının kimliğini tanımlayabilmesi için sekiz dakikası vardır. Her seferinde yeni deliller toplasa da avı onu atlatmayı başarır. Daha fazla bilgi aldıkça, bu ölümcül faciayı önleyebileceğine daha çok inanır -elbette zaman onun önüne geçmezse. 

İyi haftalar,

Tugce Tackin 

TIGLON - Turkey 

Kuloglu Mah. Siraselviler Caddesi. Liva Sokak. Vakif Palas No: 3/5 Beyoglu

34433 Istanbul 

Tel: +90212 251 16 96 

Fax: +90212 251 39 74 

GSM: +90530 926 34 28

