YAŞAMIN KIYISINDA
Gösterim Tarihi
:

26 Ekim 2007
Dağıtım

:

Medyavizyon Film
Yazan – Yöneten 
: 

Fatih Akın

Yapımcılar

:

Fatih Akın, Andreas Thiel, Klaus Maeck






Erhan Özoğul, Funda Ödemiş, Ali Akdeniz

Oyuncular

:

Nurgül Yeşilçay, Baki Davrak, Hanna Schygulla,

Patrycia Ziolkowska, Tunçel Kurtiz, Nursel Köse, Yelda Reynauld, Erkan Can

Konuk Oyuncular 
:

Güven Kıraç, Nejat İşler, Şevval Sam

Yürütücü Yapımcı
:

Christian Springer

Görüntü Yönetmeni
:

Rainer Klausmann

Kurgu


:

Andrew  Bird

Sanat Yönetmenleri
:

Tamo Kunz, Sırma Bradley

Müzik


:

Stefan Hantel ( SHANTEL )

Ses


:

Kai Luede

Kostüm

:

Katrin Ascheldorf

Makyaj

:

Daniel Schroeder
Yapım


:

Corazon International – ANKA Film

Basın İletişim
:

id İletişim


BASIN BÜLTENİ

Yaşamın kıyısında film mi çekilirmiş?

Azarlama tonunda söylenen bu sözler Trabzon çekimleri sırasında, çekim ekibine filmin ismini soran ve duyduğu isim üzerine tepkilerini dile getiren bir “kent filozofuna” aittir. 

Filmlerin hamsi oynaklığında, kıpır kıpır olması gerektiğini savunan ‘kent filozofu‘ söylenerek yoluna devam ederken, geride bıraktığı film ekibinin  Yaşamın Kıyısı’nı, Karadeniz’in kıyısıyla birleştirdiği uzun yolculuğu 2005 yılının yaz aylarında, Fatih Akın’ın Istanbul Hatırası adlı müzik belgeseli sırasında başlamıştı.

2005 Sonbaharında projenin senaryosunun ilk yazımı yine Fatih Akın tarafından gerçekleştirilmiş, ve her zamanki gibi senaryonun gerçek yaşamla çakıştırılması ve son halini alması, Akın’ın Istanbul’dan Trabzon’a sonbaharda yaptığı yolculuk sonucunda olmuştur. 

2006 Şubatında ön çalışmaları başlayan filmin mekan araştırması, arşiv taramaları, oyuncu seçimleri filmin çekimlerinin başladığı güne kadar aynı yoğunlukta devam etmiştir.

Akın ve ekibi, araştırmalar için ziyaret ettiği Üsküdar Paşakapısı Kadın Cezaevinde büyük bir ilgiyle karşılanmış, bu ilgi sonucunda cezaevinde Fatih Akın filmleri toplu gösterisi yapılmış ve Nurgül Yeşilçay ve Fatih Akın hükümlülerle sinema söyleşileri yapmışlardır.

Nurgül Yeşilçay, Tunçel Kurtis ve Yelda Reynaud, okuma provalarına katılmak üzere Hamburg’a gitmişlerdir.

Daha film çekimleri başlamadan, Bir Mayıs’ta Istanbul’da üç ekip, üç farklı miting alanından aktüel görüntüler toplamış, aynı anda Bremen’deki Bir Mayıs gösterilerinin çekimleri gerçekleştirilmiştir.

Dört haftası Almanya’da, beş haftası ise Türkiye’de çekilecek filmin toplam çekim süresi dokuz haftadır.
20 Temmuz’da Bremen’de başlayan filmin Almanya çekimleri, ardından Hamburg ve Lübeck’teki çekimler sonucunda tamamlanmıştır.

23 Ağustosta başlayan Türkiye çekimlerinin bitiş tarihi 23 Eylüldür.

Toplam yedi günde gerçekleştirilen ve Istanbul Trabzon arası kıyı şeridinde yapılan yol çekimlerinde 3 kamera kullanılmıştır.

Filmin müzikleri  Karadeniz ezgilerini kendi yorumuyla birleştirecek olan Chantel tarafından hazırlanacaktır. Chantel aynı zamanda Kazım Koyuncu’ya ait “ Ben Seni Sevdiğimi “ adlı parçanın düzenlemesini yapacaktır.

Güven Kıraç, Şevval Sam ve Nejat İşler filmde misafir oyuncu olarak yer alacaklardır.

Çekimleri Eylül sonunda tamamlanacak olan filmin, uzun bir post prodüksiyon çalışması sonucunda 2007 Mayıs ayında Cannes Film Festivaline katılması planlanmaktadır.

Film, 2007 sonbaharında, Türkiye ve Almanya’da aynı anda gösterime girecektir. 

GENEL BİLGİ

Senaryosu Fatih Akın tarafından yazılan “Yaşamın Kıyısında“ adlı sinema filmi projesi, yine Fatih Akın’ ın yönetmenliğinde, Temmuz – Ekim 2006 arasında, Hamburg, Bremen, Istanbul, Karadeniz Kıyıları ve Trabzon’da çekilecektir. Başrollerini Nurgül Yeşilçay, Baki Davrak, Hanna Schygulla, Patrycia Ziolkowska, Tunçel Kurtiz ve Nursel Köse’nin paylaştığı projenin dünya gösterimi, 2007 Cannes Film Festivali’nde yapılacak ve Ekim 2007 tarihinde Türkiye ve Almanya’da aynı anda gösterime girecektir.
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SİNOPSİS

Yolculuk yapmak çok işe yarar, düş gücünü çalıştırır.

Gerisi yalnızca düş kırıklığı ve yorgunluktan ibarettir. Bizim yolculuğumuz ise tümüyle düşseldir. Gücünü buradan alır. Yaşamdan ölüme doğru gider. İnsanlar, hayvanlar, kentler, nesneler, her şey düşleşmiştir. Bu bir romandır, yalnızca düşsel bir öyküdür [...] Kaldı ki herkes aynı şeyi yapabilir. Gözünü yummak yeterlidir. Yaşamın öbür tarafındadır bu.
(Louis-Ferdinand Celine, çeviren: Yiğit Bener)

Altı insan, altı biyografi, altı hayat bu öyküde yazgısal bir şekilde iç içe geçiyor. Her biri bir yolculuğa çıkıyor: Gündüzlerden ve gecelerden geçen, sarp ve dikenli yollardan yaşamın kıyılarında dolaşan ve bizzat yolcuların benliğine giden birer yolculuk.

Bir ucu Almanya Bremen’den başlayıp Karadeniz kıyılarına ulaşırken, başka bir uç Istanbul’dan başlayıp Bremen’e ulaşmaktadır.

Öykünün iki farklı örgüsü zaman açısından paralel gelişirken her birindeki üçer kahramanın yolları, onlar farkında olmadan ara sıra kesişse de, bir öyküsel örgüdeki kahramanlar ile diğer örgüdeki kahramanlar arasında temas yaşanmaz. Ancak her bir örgüdeki bir kişinin ölümü, aslında baştan beri kaçınılmaz bir şekilde birbirine bağlanmış kaderleri bir araya getirir.

İnsanların benliklerine giden yolda yaşadıklarının bir kesitidir Yaşamın Kıyısında.
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