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YENİLMEYİ DÜŞÜNMEDİ
Gösterim Tarihi: ?????
Dağıtım: ?????

Yönetmen: Ercan Yesari Yiğit

Senaryo: Ercan Yesari Yiğit

Oyuncular:  Savaş Yıldırım, Selim Bayraktar, Ekaterina Stepannenko, Mahmut Demir, Sabri Acar, Ahmet Taşçı, Kadir Ergin, Kenan Şimşek, Fatih Atlı, Mert Yiğit, Gökhan Güçlü, Ali Gürbüz, Fevzi Çakır, Halime Uzunboy, 

Konu:

“Güreşirken bütün Türk milletini arkamda hisseder ve onun şerefini korumak için her şeyi yapardım. Ve sanki bütün Türk milletinin kuvvetinin arkamdan dayandığını hissederdim” sözleri ile Türk milletinin kalbine taht kuran, Atatürk tarafından da ödüllendirilen büyük Türk güreşçisi Kurtdereli Mehmet Pehlivan’ın hayatı.
Yönetmen Doç. Dr. Ercan Yesari Yiğit: 1965 İzmir doğumlu olan Yiğit, Sinema - TV Yönetmenlik bölümü mezunu… Kurumlar Sosyolojisi Yüksek Lisansı, Siyaset Bilimi, Uluslararası İlişkiler ve Tarih alanlarında doktora yapan Yiğit, “Yenilmeyi Düşünmedi” isimli Kurtdereli Mehmet Pehlivan’ın hayatını konu alan filmin senaristi ve yönetmeni. Yiğit, aynı zamanda filmde Atatürk’ü canlandıracak.
Başrol oyuncusu Savaş Yıldırım: 1973 Erzurum doğumlu Savaş Yıldırım, babası Alaattin Yıldırım’ın güreşçi olması nedeniyle küçük yaşlarda güreşe başladı. Ordulararası Dünya Şampiyonu olan Yıldırım, 2002 yılında Kırkpınar güreşlerinde Başpehlivanlığı, 2005 yılında Kurtdereli Güreşleri Başpehlivanlığını aldı. “Yenilmeyi Düşünmedi”nin Kurtdereli Mehmet Pehlivan’ı Yıldırım, filmin aynı zamanda yapımcısı. 
Selim Bayraktar: Oyuncu Selim Bayraktar, 1975 yılında Kerkük’te dünyaya geldi. Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümü'nde okudu. 13 yaşında Saddam Hüseyin’in Cumhuriyet Muhafızı olmamak için kurşuna dizilmeyi göze alarak ailesiyle Türkiye’ye kaçtı ve oyunculuğa adımını attı. Muhteşem Yüzyıl'da Sümbül Ağa rolüyle çok sevilen bir oyuncu olmayı başaran Bayraktar, filmde “Kırkpınar Baş Cazgırı” rolünde.
Mahmut Demir: 21 Ocak 1970 tarihinde Amasya ili Suluova Dereköy'de doğan Demir, Avrupa, Dünya ve Olimpiyat şampiyonu olmuş, Türk Milli mayosunu 220 kez giymiş, Dünya güreş literatürüne adını “Türk Tankı" olarak yazdırmış bir güreşçi. Demir, “Yenilmeyi düşünmedi” isimli filmde Katrancı Mehmet Pehlivan’ı oynayacak. 
Sabri Acar: 1945 yılında Bandırma’nın Erikli Köyü`nde doğan Acar’ın babası Hasan Acar ve dedesi Kara Ali Acar da pehlivandır. Geleneği sürdüren Sabri Acar, dede ve babası gibi başpehlivan oldu. Güreşe 1961 yılında başlayan Acar, ilk olarak 1979 yılında başpehlivan oldu. 1985 yılında güçlü rakiplerini yenerek başpehlivanlığı yine alan Acar, “Yenilmeyi Düşünmedi”de Kel Aliço’yu oynayacak.

Ahmet Taşçı:  1959 Karamürsel doğumlu Taşçı, 1990, 1991, 1992, 1993, 1995, 1996, 1997, 1999, 2000 Kırkpınar Başpehlivanı. Filmde “Hergeleci İbrahim”i canlandıracak.

Kadir Ergin: Balıkesir doğumlu Kırkpınar Başpehlivanı Ergin, Filmde “Koca Yusuf’u” oynayacak.

Kenan Şimşek: 2003 yılı Kırkpınar Başpehlivanı Şimşek. Kara Osman’ı canlandıracak.

Fatih Atlı: 2014 yılı Kırkpınar Başpehlivanı Atlı Adalı Halil’i canlandıracak.

Mert Yiğit: Fransız Güreşçi Bibi Poire’i canlandıracak.

Gökhan Güçlü: Hintli güreşçi Gulam Rüstem’i canlandıracak.

Ali Gürbüz: 2012 ve 2013 Kırkpınar Başpehlivanı

Fevzi Çakır: Kırkpınar Başpehlivanı 
Halime Uzunboy: Yalova Devlet Tiyatrosu oyuncusu Uzunboy, filmde Kurtdereli’nin ilk eşi Fatma’yı oynayacak.

Ekaterina Stepannenko: Kurtdereli’nin ikinci eşi Elif karakterini canlandıracak. 



