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Oscar ödüllü Matt Damon (Bourne filmleri, Yenilmez, The Informant) ve uluslararası düzeyde tanınan yönetmen Paul Greengrass (Medusa Darbesi, Son Ültimatom, Uçuş 93) tüyleri diken diken eden en yeni gerilim filmleri Yeşil Bölge için tekrar bir araya geldiler. Filmde, bir asker savaşa girmiş, istikrarsız bir ülkede meydana gelen komployu ortaya çıkarmak için elinden geleni yapacak.

Fakat savaşçının tek bir seçeneği var: gizli gerçeği bulmak için saklandığı yerden çıkmak.


Yıl 2003 ve Amerikan Ordusu’ndan Birinci Sınıf Astsubay Roy Miller (Damon) ve denetçilerden oluşan ekibi, komutanları tarafından Irak çölünde saklandığına inanılan silahları bulmaları için görevlendirilir. Tuzaklarla dolu bir alandan diğerine doğru hızla hareket eden adamlar ölümcül kimyasal maddeler ararken, görevlerinin amacını alt üst eden ayrıntılı bir örtbas etme girişimiyle karşılaşırlar.

Birbiriyle kesişen amaçlara sahip casusların arasında kalan Miller, ya yolsuzluk yapan bir rejimi temize çıkaracak ya da istikrarsız bir bölgede savaşı kızıştıracak olan cevapları ararken yabancı topraklardaki gizli ve yanlış bilgilerin içinde avlanmak zorundadır.

Working Title’dan Tim Bevan ve Eric Fellner (A Serious Man, Uçuş 93), Lloyd Levin (Watchmen, Uçuş 93) ve Greengrass’ın yapımcılığını üstlendiği Yeşil Bölge’nin senaryosu Akademi Ödülü sahibi Brian Helgeland (Los Angeles Sırları, Gizemli Nehir) tarafından yazıldı.


Bu güncel gerilim filminde Damon’a katılan yıldızlar: Savunma Bakanlığı Haber Alma ajanı Clark Poundstone rolündeki Greg Kinnear (Flash of Genius, Baby Mama); CIA istasyon şefi Martin Brown rolündeki Brendan Gleeson (In Bruges, BBC’nin Into the Storm); Wall Street Journal’da çalışan gazeteci Lawrie Dayne rolünde Amy Ryan (Sahtekar, Kızımı Kurtarın); Miller’ın çevirmeni olan Irak vatandaşı Freddy rolünde Khalid Abdalla (Uçurtma Avcısı, Uçuş 93); ve hem Miller’ın görevini hem de kendisini yok edebilecek olan Özel Kuvvetler görevlisi Yarbay Briggs rolünde Jason Isaacs (Harry Potter filmleri, Kara Şahin Düştü).

Greengrass, Yeşil Bölge filmi için önceki projelerinde beraber çalıştığı başarılı set ekibini yeniden bir araya getirdi. Yapım ekibinde görüntü yönetmeni Barry Ackroyd (Ölümcül Tuzak, Uçuş 93); yapım sorumlusu Dominic Watkins (Medusa Darbesi, Uçuş 93); Oscar sahibi editör Christopher Rouse (Son Ültimatom, Uçuş 93); besteci John Powell (Son Ültimatom, Medusa Darbesi); ve görsel efektler sorumlusu Peter Chiang (Son Ültimatom, Uçuş 93) bulunuyor. Bu anahtar ekibe Sammy Sheldon (Hellboy II: Altın Ordu, Yıldız Tozu) da kostüm tasarımcısı olarak katılıyor.

Filmin sorumlu yapımcıları Working Title’dan Debra Hayward ve Liza Chasin (Devlet Oyunları, Frost/Nixon).

YAPIM HAKKINDA

Görev Başlıyor:

Yeşil Bölge’ye Yeşil Işık


Yönetmen/yapımcı Paul Greengrass kendini Yeşil Bölge dünyasına atmadan önce sonraki filminin insanların yakasına yapışacak türden yüksek riskli ve bir savaş alanının özgün detaylarıyla bezenmiş bir gerilim olmasını istediğini biliyordu. Filmin yapımcısı “Bu, Irak’taki savaş hakkında bir film değil” diye vurguluyor. “Irak’ta geçen bir gerilim filmi ve bu çok farklı bir önerme. Deneyimlerimden öğrendiğime göre, gerilim filmleri en çok ahlaki ikilemlerin güçlü bir şekilde yaşandığı, uçlardaki çevrelerde en iyi hallerinde oluyor.”

Greengrass geçtiğimiz on yıl içinde nabız yükselten macera-gerilim filmleri sayesinde ün kazandı. Yönettiği son iki Bourne filmi çok az görülen bir başarıya sahip: dünya çapında eleştirmenleri ve film izleyicilerini etkilemek. Ama kendisi sarsıcı ve titiz bir şekilde araştırılmış olan dram filmleriyle de eşit derecede  iyi tanınır.

Greengrass, 11 Eylül’de terörist hava korsanlarına karşı direnen cesur yolcu ve mürettebatının hikâyesini anlattığı Uçuş 93’le izleyicileri kendi hayatlarını gözden geçirmeye iten güçlü bir dramatik gerilim filmi yaratmıştı. Olumlu eleştirilere 2007’de en iyi yönetmen dalında Akademi Ödülü adaylığı, Amerikan Senaryo Yazarları Birliği’nin En İyi Özgün Senaryo ödülüne adaylık ve BAFTA’nın David Lean Yönetmenlik Ödülü de dahildi. Aynı şekilde 2002’de yaptığı ve Kuzey İrlanda’daki 13 insan hakları savunucusunun acımasızca katledilmesini betimleyen Kanlı Pazar filmiyle Berlin ve Sundance film festivallerinde büyük ödülleri almıştı.

Birçok sinemasever, Greengrass’ın meslek hayatına Britanya’daki ITV için küresel çatışmalarla ilgili haberler yaparak başladığını bilmeyebilir. Bu 10 yıllık sürede savaşta yerle bir olmuş ülkelere gitti ve çok güçlü hikâyeler anlattı. Odağını hayal ürünü dramatik alana kaydırdıktan sonra da kendini güncel toplumsal olayları ele alan filmler yaparken buldu. Bir belgeselcinin sıkı disiplinini, bir dramatik filmler yapımcısının yapısal ve konusal anlayışıyla birleştirerek giriştiği projelerin etkisini arttırdı. Yapımcı Lloyd Levin şöyle açıklıyor: “Paul’de bir hikâyenin en çarpıcı yanlarına hayat verme konusunda çok keskin bir sezgi var. Gerçeklerin elinden gelen en dramatik halini yaratıyor.”

Greengrass, gişe rekorları kıran ve Matt Damon’ın hafıza kaybına uğramış süper ajan Jason Bourne rolünde oynadığı iki filminin arasında Uçuş 93’ün senaryosunu yazdı, yönetti ve yapımcılığını üstlendi. Ekibin uğraşlarının karşılığını fazlasıyla aldığı, yürek hoplatan Uçuş 93 filmi Greengrass’ı ve yapımcı arkadaşları Tim Bevan, Eric Fellner ve Lloyd Levin’ı beraber bir başka proje geliştirmek için yüreklendirdi. Bevan, “Bu sefer daha büyük bir film yapmaya karar verdik, ama perde arkası yine gerçek olacaktı. Çıkış noktamız buydu.” diye konuşmuştu.


Greengrass’ın ilk seçimi, Son Ültimatom’da beraber çalıştığı senarist Brian Gelgeland olmuştu. Birlikte fikir alışverişi yapmaya başladılar ve zaman içinde başarısız olmuş bir kitle imha silahları avını konu alan bir gerilim filmi geliştirdiler. Hikâye ortaya çıkmaya başladıkça kitle imha silahları avında bulunmuş anahtar kişilerin, örneğin, Irak’ta görev yapan iki düzine Amerikan askeri, ilk elden deneyim sahibi yarım düzine kıdemli CIA görevlisi ve Irak’ta en çok aranan birkaç kişiyi yakalayan seçkin CIA milislerinin lideri gibi Irak’taki drama aktif bir şekilde katılmış olan kişilerin katılımını aramaya başladılar.

Greengrass daha sonra Washington Post’un eski Bağdat büro şefi Rajiv Chandrasekaran’ın silah teftişi ile ilgili işleyişleri Bağdat’tan ilk elden anlatan, Overseas Press Club kitap ödülünü, Ron Ridenhour Ödülü’nü, Britanya’nın Samuel Johnson Ödülü’nü kazanan ve Ulusal Kitap Ödülleri’nde finale kalan “Imperial Life in the Emerald City: İnside Iraq’s Green Zone” (Zümrüt Şehrindeki İmparatorluk Yaşamı: Irak’ın Yeşil Bölgesi) isimli çok satan romanını okudu. Yazarın ilgi çeken bu kitabı  Yeşil Bölge’nin gerçek üstü dünyasına açılan bir pencere haline geldi.

Levin yaratıcılık sürecini şöyle özetliyor: “İşleyişe ivme kazandıran Paul ve Brian’ın işbirliği oldu. Kitle imha silahı arayan birinin ana karakter olmasını istiyorlardı. Ama Paul ‘İmparatorluk Yaşamı’nı okuyunca çok etkilendi ve bu kitap onun için Yeşil Bölge bulmacasının bir bölümünü çözdü.”


Proje geliştikçe Greengras da hem kendisi, hem de sık kullandığı yıldızın duyarlı olduğu noktaların mükemmel bir karışımı olacağı anladı. Greengrass: “Matt ve ben Son Ültimatom’u bitirdikten sonra yeni projemiz üzerinde konuşmaya başladık. O sırada dünyadaki en tehlikeli yerin Bağdat olduğu açıktı. Aynı şekilde bizim için ön plandaki sorun da orada özgün ve inandırıcı bir gerilim filmi yapıp yapamayacağımız sorusuydu.

“Macera filmleri seyircilerin anlayacağı bir dildedir,” diyor Greengrass. “İnsanlar sinemaya, onları sadece sinemanın götürebileceği yerlere gitmek için gelirler. Bunlar hayal ürünü harika yerler ya da televizyon haberlerinde gördüğümüz merak uyandırıcı gerçek yaşam çevreleri olabilir. Sinema sizleri haber programlarının yapamayacağı bir şekilde oraya götürür.


“Matt ve benim için öncelikli soru ‘Aynı şekilde merak uyandırıcı, hareket dolu, heyecanlı, gizemli ve Bourne filmlerindeki gibi konunun içine ayrıcılıklı bir şekilde bakmamızı ve bunu işgalden hemen sonraki çaresizlik dolu haftalarda Bağdat’ın şehir merkezindeki olağanüstü ortamda çekmemizi sağlayacak bir film yapabilir miyiz?’ İnanıyorum ki izleyiciler ‘Evet, yapabilirler’ diyecek.”

Greengrass Yeşil Bölge için tarihi olayların güncel dönemine dayanan dramatik bir hikâyenin örülmesi amacıyla Helgeland’la çalıştı. Amaçları: İzleyicileri Irak’ın egzotik çöllerine götürmek ve onlara Roy Miller’ın Humvee’sinin ön koltuğundan bir bakış açısı sunmaktı. Bu manzaraya A.B.D. destekli geçici hükümetin ülkeyi yeniden bir araya getirmek için çalışacağı Cumhuriyet Sarayı’nın ele geçirilmiş odaları ve askerlerin Irak’ın “En Çok Arananları” diye tanımladığı kişileri avladığı karanlık sokaklar da dâhil. 

Helgeland Irak’a silahları bulup hayatları kurtarmak amacıyla gelen kitle imha silahları avcısını betimlediği bir senaryo hayal etti. Görevine ve ekibine sadık biri olan Miller kitle imha silahlarını yapmaktan sorumlu ve kullanma potansiyeline sahip kişileri aramaya başlar. Son oyunu nedir? Onları yakalamak ve adaletin yerini bulmasını sağlamak. Miller kod adı Magellan olan bir bilgi kaynağı savaştan önce Amerikalı yetkililerle görüşmüş ve silahların kesinlikle var olduğu bilgisini vermişti. Hüseyin bunları kendi halkının ve işgalcilerin üzerine atmaya hazırdı. Bununla beraber Miller’ın öğrendikleri hiç de mantıklı değildi.

Senarist, kahramanın silahların bulunduğu muhtemel konumların listesinin arkasındaki bilgileri sorgulamaya başladığı bir hikâye geliştirmiş; Birinci Sınıf Astsubay gittiği bütün mekânlardan eli boş döner. Miller resmi kanallardan hiçbir yanıt alamaz, ama deneyimli bir CIA görevlisiyle kayıt dışı konuşmaları, Iraklı bir sivil ve bir gazeteci onu güvenilmez bilgi kaynağı Magellan’a yönlendirir ve birbiriyle kesişen amaçlara sahip sivil Savunma Bakanlığı’nın haber alma sorumlusu ile Özel Kuvvetler’den bir subayın ve eskiden söz sahibi olan karanlık bir grup Iraklının arasındaki çekişmenin ortasına düşmesine neden olur.
Oyuncuların Seçilmesi

Macera-Gerilim Kastı


Matt Damon İkinci çalışmalarının ana fotoğraf çekimlerinin bitmesinden kısa bir süre sonra, Medusa Darbesi ve Son Ültimatom filmlerindeki yönetmeniyle üçüncü bir projeye girmeyi kabul etti. “Paul ile çalışmak canlandırıcı bir süreç. Çünkü kamera için gerçekleri yakalama konusunda ısrarcı,” diyor Damon. “Diğer çalışmalarına bakınca şaşırtıcı değil. Kanlı Pazar’ın bir ânı bile tasarlanmış ya da kişisel amaçlara bağlı değildir. Uçuş 93, karakterler durumları hakkındaki gerçeği anladıkça büyük bir gerilimle yüklenir. Paul izleyicilerin bu gerçeği ve gerilimi karakterlerle birlikte hissetmesini ister.”

Eski arkadaşıyla bir kere daha çalışma fırsatı Damon’ın Yeşil Bölge’de oynamayı kabul etmesinin  tek nedeni değildi. Şöyle açıklıyor: “Takdir ettiğim bir kişi olan ve filmlerini gerçekten beğendiğim Paul ile çalışmanın ötesinde Irak ve Afganistan’dan yeni dönen askerlerle çalışma fırsatı da benim için önemliydi. Filmin kastını gerçekleştiren asıl onlardı. Özgün olduğunu hissettikleri bir çevre oluşturdular. Böyle dikkatli ve daha önce bu durumlarda bulunmuş kişilerin yanında olmak bir aktör için paha biçilmez bir şeydir.”


Damon, Birinci Sınıf Astsubay Roy Miller rolünde 1990 Körfez Savaşı’nda görev yapmış ve şimdi de çok farklılaşan Irak’ta çalışan profesyonel bir askeri betimliyor. Miller, MET D (Mobile Exploitation Team Delta-Motorize Keşif Takımı Delta) adı verilen bir grup hevesli kitle imha silahı avcısını yönetmek için 2003 yılında bölgeye döner. Askerlerinin bir tek amacı var: Bilinen kitle imha silahı mıntıkalarından oluşan uzun listeyi temizlemek.


Roy Miller, aynı Jason Bourne gibi bulunduğu belirsiz durumun içindeki gerçekleri öğrenmek ister. Damon oynadığı karakterin motivasyonunu şöyle yorumluyor: “Miller neler olduğunu anlamayı ve bu durumun kökenine inmeyi saplantı haline getiriyor. Kendini Bağdat’taki CIA istasyon şefinin altında çalışmak için yeniden tayin ettiriyor ve silahların nerede olduğunu öğrenmek için onunla çalışmaya başlıyor… Tabii bu silahlar gerçekten varsa.”

Greengrass, “Miller tam bir hareket adamı ve sürekli olarak silahları bulamamak yüzünden yaşadığı hüsran büyüyor. Sonra aniden biri ona bir şey yapma fırsatını veriyor. O da bu fırsatı yakalıyor çünkü girdiği işi bitirmek istiyor,” diye ekliyor.


Yönetmen Londra’nın Waterloo İstasyonu’nda neredeyse metro vagonlarıyla ezip geçti aktörün Tanca’nın Medina bölgesindeki çatılar üzerinde koşturmak için üçüncü filmlerinde de ona güvenmeyi seçmesi yüzünden mutluydu.

Greengrass, “Matt bu filmi büyük bir performansla götürüyor,” dedi. “İnsanlar onu böyle rollerde görmek istiyor. Dünyanın en iyi fiziksel aktörlerinden biri o. Eğer Matt’i büyük bir macera-gerilim filmine koyarsanız hemen dikkat çeker, çünkü onun bulunduğu durumun altındaki gerçeği ortaya çıkarma kararlılığını ve cesaretini göstermek için heyecan verici yerlere gideceğini bilirsiniz. Koşacak, zıplayacak, kovalayacak, dövüşecek ve Matt Damon’ın yaptığını görmek istediğiniz her şeyi yapacak. Ama bunları kaliteli ve saygın bir şekilde yapacak ve çok güzel bir hikâyeyi anlatacak.”

Miller’ın düşmanı rolündeki Savunma Bakanlığı Haber Alma ajanı Clark Poundstone rolünde Greg Kinnear yer alıyor. Aktör Greengrass’ın oyuncuları durumsal doğaçlamada özgür bıraktığı benzersiz çekim tarzına hızla uyum sağlamış ve Kennear’ın yıldız arkadaşı bu yeteneği kazanmakta ona çok yardımcı olmuş. “Matt, bütün bunların nasıl olacağı konusunda bilgi verdi,” diyor Kennar. “Geleneksel film setlerine göre büyük bir değişiklik. Buna uyum sağladıkça ne kadar canlandırıcı ve beklenmedik bir şey olduğunu anlamaya başlıyorsunuz.”


Savunma Bakanlığı ajanı görünürde meydana gelen hasarı tamir etmek için Irak’a gelmişti; amacına ulaşmak için her yolu kullanacaktı. “Poundstone bu ülkenin hızla toparlanabileceğine ve her şeyin sonuca ulaşmak için kullanılan yöntemlere değil, son oyuna bağlı olduğuna inanıyor,” diye açıklıyor Kinnear. “Bu hikâyenin birkaç bakış açısı var ve Paul’ün çalışma biçimiyle herkesin fikrine yeterli alan veriliyor.”


Yönetmen İrlandalı Brendan Gleeson’dan, Roy Miller’ın güvenebileceği başka kimse kalmadığını düşündüğü zaman yardımını istediği CIA istasyon şefi Martin Brown rolünü oynamasını istemiş. Greengrass bu karakteri düşününce gülüyor, “Kendi bakış açıma göre Bourne filmlerinden sonra iyi bir adam olan CIA karakterine sahip olmak güzeldi.”

Kendini farkına varmadan Poundstone’un sözcülüğünü yapar halde bulan gazeteci ve Wall Street Journal yazarı Lawrie Dayne. Bu gazeteci rolünde oynaması için seçilen Amy Ryan Kızımı Kurtarın filmindeki önemli rolüyle seyircilerle tanışmıştı. Dayne, 2003’ün ilkbaharı geldiğinde kimyasal savaş konusunda bir uzman olmuş ve Yeşil Bölge’ye yerleştirilmişti. Ancak burada farkına varmadan ikiyüzlü Poundstone’un sağladığı haberlerle besleniyordu.


Greengrass aktörlerinin rollerini nasıl yorumladığı konusunda esnekliği yüreklendir. Bu yüzden Ryan, Dayne rolünde belirli bir yaklaşıma sahipti. Aktris bunu şöyle açıklıyor: “Lawrie meslek hayatının büyük bir bölümünü kitle imha silahları hakkında yazarak geçirmiş. Şimdi de bütün profesyonel hayatı boyunca inandığı bir şey konusunda cevaplar aramak için Irak’ta bulunuyor. Bu, Lawrie’nin meslek hayatındaki en büyük fırsat: eğer varlıkları gerçekse kitle imha silahları bulunduğunda orada olmak.”

Protez bacağı ve döküntü Toyota Corolla’sıyla mücadele halinde olan, işsiz, eski bir Irak gazisi Freddy rolü için Khalid Abdalla seçilmiş. Aktör Mısırlı bir ailenin çocuğu olarak İskoçya’da doğmuş. Greengrass’le ilk olarak sahip olduğu her şeyi ortaya döktüğü hava korsanı Ziad Jarrah rolüyle Uçuş 93 filminde çalıştı. Abdalla, “93 hakkında ilk bilgileri aldığımda hiçbir ilişkim olmasını istemedim,” diyor. “Filmin 11 Eylül hakkında olduğunu duymuştum, ‘Almayayım teşekkürler” diye düşündüm. Ama sonra Paul’ün yönettiğini öğrendim. Kanlı Pazar’ı izlemiştim ve onunla buluştum. Filmi doğru bir şekilde yapmak istediği açıktı, o her şekilde güvenebileceğim olağanüstü bir insandı. Paul ile çalışmak volkanik bir adada bulunmak gibi. Bunu kesinlikle çok seviyorum.”

Freddy Miller’a aradığı birkaç üst düzey Baas partisi yetkilisinin bulundukları yerler hakkında bilgi vererek Yeşil Bölge’deki domino taşlarının yıkılmasına neden olur. Abdalla, “O, Saddam’ın gittiğini görmekten memnun olan ve ilk başlarda her şeyin iyiye gideceğine güvenmeye istekli çok sayıdaki Iraklıdan biri,” diyor. “Freddy sıradan bir Iraklı değil, ama sokaklardan gelen biri, bizim filmde takip ettiğimiz asıl Iraklı.”


Freddy daha sonra Miller’ın adamları için çevirmenlik yapmaya başlar. Yine de karmaşık teknik terimleri ve bölgeye özgü dili çevirmek akıcı bir şekilde Arapça konuşan aktör için zorluktu. Abdalla, “Bu filmin yer aldığı dünya çok gerçek,” diyor. “Irak’ı birçok kişinin görmediği şekilde görmelisiniz. Danışmanım Irak’ta büyümüş ve savaşın büyük bir bölümünde Bağdat’ta kalmış, bu yüzden anlattığı hikâyeler bize beklemediğimiz bir şekilde ulaştı.”

Britanyalı oyuncu Jason Isaacs filme Miller’ı dizginleme amacı taşıyan Özel Kuvvetler ekip lideri Yarbay Briggs olarak katılıyor. Aktör bir Greengrass filminde bulunan disiplinli akademik çalışmayı takdir ediyor. Isaacs, “Paul’ün filmleri titizlikle araştırılır,” diyor. “Etrafında bana belgesel çekimlerinden, YouTube kliplerinden, ses kliplerinden ve araştırmam için kitaplardan oluşan büyük bir paket veren inanılmaz bir ekip var. Bunlar elbette ki işe yaradı ama setteki insan kaynaklarla karşılaştırılamazdı.”

Yeşil Bölge’de Irak ordusunun silahsızlandırılması konusu kalabalık bir basın toplantısında Poundstone rolündeki Kinnear tarafından duyuruldu. Ryan’ın ve gazeteci rolündeki düzinelerce figüranın yanında Rajiv Chandrasekaran ve eski CBS muhabiri ve filmin yapımcılarından Michael Bronner da yer alıyordu. İkisi de 2003’te benzer brifinglere katılmış ve ekranda benzer soruları sormuştu. Savaş sırasında CBS Haberleri/60 Dakika adına Irak’ta bulunan Bronner, yapıma Greengrass için araştırma yapmak amacıyla katılmış.

Chandrasekaran, “Yeşil Bölge’de sayısız basın brifinglerine katıldım,” diyor. “Bazılarımız Saigon’daki Vietnam Savaş basınının takma adını kopyaladık: Saat Beş Budalaları. Yetkililerin Yeşil Bölge’deki kürsüden aktarmaya çalıştıkları gerçeklik, binanın duvarları dışındaki gerçeklikten çok farklıydı.”

Bronner Yeşil Bölge için kitle imha silahları araştırmasını yönetti. Bronner hatırladıklarını, “Konuştuğum her asker kitle imha silahı araştırma ekiplerinin bir parçasıydı ve ilk dalga sırasında buraya gelen her CIA ve DIA görevlisi bir çeşit kitle imha silahı bulunacağına inanarak gelmişti,” diye aktarıyor. Saddam’ın yakın vadede Amerika’ya nükleer silah atacağını sanmıyorlardı ama ben bile en azından askerlerimize atacağı eski kimyasal döküntüler olduğunu düşünüyordum. Hiçbir şey bulamayınca çok şaşırdılar. Bazı durumlarda çok detaylı bilgiler almışlardı ve hepsi yanlıştı. Alınan çok detaylı bilgiler nasıl tamamen yanlış olur? Bu, bir karakteri araştırmaya ve anlamaya çalışmaya itecek olan güçlü bir gizem.”

MET D’nin (Mobile Exploitation Team Delta-Motorize Keşif Takımı Delta) Toplanması

Gaziler Yapıma Katılıyor


Yeşil Bölge’nin yapımında bulunanlar için MET D askerlerini ve diğer askeri personeli oynayan Irak Savaşı gazileriyle beraber çalışma fırsatı bu çekimin en çarpıcı yanlarından biriydi. Eski askerler bu işi doğuştan oyuncularmış gibi ele almıştı. Kılı kırk yaran Greengrass için bundan daha azı yetmezdi. “Gerçek askerlere sahip olmak harikaydı,” diyor. “Sağlam bir inanılırlık temeli oluşturdu ve ana aktörlerimize, yani Matt, Brendan, Greg, Amy, Khalid ve Jason’a gerçek bir durumda olduklarına inanmaları için güven verdi.”

Bir grup aman vermez askerin lideri olan acemi bir askeri betimleyen Damon gelenek dışı bu kastı takdir etmişti. “Bu adamlar benim için her şeyi kolaylaştırdı,” diye anlatıyor, “çünkü ne yapacaklarını tam olarak biliyorlardı ve beni sorumluluğu gerektiği gibi paylaştırıyormuş gibi gösteriyorlardı. İdeal bir dünyada bir şeyleri insanlara açıklamak zorunda kalmak istemez, onların her şeyi kendiliklerinden yapmalarını istersiniz. Bu adamların burada olmasının tek anlamı gerçek yapılarıyla ortaya çıkmalarıydı. Bu, çok uzun süre çalışmış bir grup aktörün bile bir grup deneyimli asker gibi yapabilecekleri bir şey değildir.”

Damon da askerlerinin değerlendirmesinden olumlu sonuç almıştı. 2004’te Hava Kuvvetleri Yedekleriyle Irak’a giden ve ilk oyunculuk deneyimini yaşayan Paul Karsko, “Matt tam bizim gibi,” demişti. Tikrit’te görev yapan Karsko Irak’da konvoy güvenliği konusunda çalışmıştı. Yeşil Bölge’deki Simms ise patlayıcı mühimmat imha birliğinde görevliydi. 


Bu ekipte bulunan askerlerden Eguene Cherry şöyle açıklıyor: “Sivil dünyada patlayıcı mühimmat imha birliğinin karşılığı bomba imha ekibi olurdu.” 2005’te Irak’taki patlayıcı mühimmat imha birliğinde sıhhiye görevlisi olarak hizmet veren Cherry, filmdeki sıhhiye eri Sandales rolünde oynuyor.


Yapım için askerler toplanırken Michael Bronner da Amerikan gazi gruplarıyla bağlantıya geçerek MET D takımı ve diğer askeri roller için uygun kişileri bulmaya çalışıyordu. Bronner Kaliforniya’ya, Illinois’ye, Iowa’ya, New Jersey’ye, New York’a, Oklahoma’ya ve Washington’a giderek gazilerle Irak’taki hizmetleri ve Iraklı sivillerle ilişkileri konusunda görüşme yaptı.

2006’da Fallujah’ta savaşan ve 2008’de Irak’a tekrar gönderilen Deniz Piyadesi Michael Dwyer filme tesadüfen katılmış. Gülerek, “New York’taki oyuncu seçimi oturumlarından biri yapıldığı sırada ben de binadaydım ve bir gaziler organizasyonuna katılmakta olduğumu sanıyordum,” diyor. “Bir form doldurdum ve hemen arkasından ‘Bay Bronner sizinle şimdi görüşecek,’ dediler. Çok kafa karıştırıcı bir konuşmaydı.” Bununla beraber, Dwyer yapımcıyı Miller’ın Humvee’sinin tepesindeki topçu Potts rolünü alacak kadar etkilemişti.

Neyse ki bu gaziler hem Greengrass’le hem de yeni komutanları Damon’la iyi anlaşmışlardı. Yönetmen, “Bu adamların saçmalığa tahammülü yok,” diyor. “Yaşadıkları her şeyi doğru bir şekilde betimleyen bir film yapmak istediler. Birçoğu yaptığımız işten tatmin olana kadar bavullarını açmadı bile.”

Amerika Irak ve Afganistan Gazileri’nin (AIAG) kurucusu Paul Rieckhoff Saddam Uluslararası Havaalanındaki sahnelerde General Gonzales’i canlandırıyor. Yapımcı Levin, filmin vereceği özgünlük hissi için Rieckhoff gibi askerleri yapıma dahil etmenin gerekliliği konusunda yönetmenle aynı fikirde. “Yeşil Bölge bir belgesel değil, ama orada olmanın nasıl bir his olduğunu anlamaya da çalışıyoruz,” diyor Levin. “Her şeyin içini dışını bilen bu askerlere sahip olmak inanılmaz derecede yardımcı oldu.”


Nathan Lewis MET D’nin çevirmeni Henne rolüyle oyunculuk hayatına başlıyor. Birkaç yıl önce orduyla, sahra topçu birliğinin bir parçası olarak gönderilmişti. Lewis, “Bir ordu biriminde görebileceğiniz adamları seçtiler,” diyor. “Bütün farklı kişilikler ve karakterler orada. Beraber çalışıyorsunuz, yavaşça herkesi tanıyorsunuz, nasıl düşündüklerini, ilgi alanlarını öğreniyorsunuz. Birlik anlayışını inşa edip bir ekip olarak çalışıyorsunuz.”

Irak savaş gazileri ayrıca Miller’ın gölge grup lideri Yarbay Briggs’in komutasındaki Özel Kuvvetler ekibini de canlandırdı. “Özel Kuvvetler’in kendilerine güveni ve kendilerine has bir kibri vardır. Onlar gerçekten mızrağın sivri ucudur,” diyor Jason Isaacs. “Kamera karşısında ve gerisinde bütün zamanımı ekibimle takılarak geçirdim. Şakalar yapıyorlar ve bir sürü belden aşağı espri yapıyorlar, ama aynı zamanda benim hayal etmek bile istemediğim şeyleri görmüş ve yapmış olmanın getirdiği bir ağırlıkları ve birlik duyguları da var. Dürüstlükleri insanı etkisine alıyordu.”

Kastın tamamlanması için filmdeki askeri figüranların büyük bir bölümü Britanya’daki Mildenhall ve Lakenheath askeri üstlerinde çalışan erkek ve kadın Amerikan askerlerinden seçilmişti.


Greengrass aktöre dönüşmüş askerlerden oluşan kastı hakkında şöyle düşünüyor: “Bence hepsi Miller’ın öyküsünden çok etkilendi. Miller’ın ekibine sırt çevirip ‘Gerçeği bulmak istiyorum ve onu bulacağım… ne olursa olsun,’ demesi çok harika bir gerilim malzemesidir. Çok harika bir kurgusal malzemedir çünkü kahramanınız hareketlidir ve her şeye rağmen gerçeği ortaya çıkarmaya çalışacaktır.”
Gerçekliğin Sağlanması

Yeşil Bölge’nin Danışmanları


Bir Paul Greengrass seti titizlikle dolu bir dünyadır, ama aynı zamanda esnektir. Yönetmen, “İstediğimiz son şey sonu tahmin edilebilir bir film,” diyor. “Ayrıca izleyicilere ne düşüneceklerini ve hissedeceklerini de söylemeye niyetimiz var. Beş ay boyunca her gün izleyicileri kendi sonuçlarını çıkarmaları için kışkırtan içsel bir deneyim yaratma umuduyla işe geliyoruz.

“Bu kesinlikle zor bir konu,” diye devam ediyor. “İlerleme kaydedebilmek için gerçekleri masanın üzerine koymalısınız. Sürekli olarak aramızda tartışırız. Basit bir yanıt olmadığını düşünecek kadar çok savaş gördüm. Ama doğruyu söylemenin, her ne kadar hüner gerektiren bir şey olsa da, yapabileceğiniz en iyi şey olduğunu öğrendim. İyi bir ikinci seçenek diye bir şey yoktur.”


Mümkün olduğu kadar özgün bir deneyim olması amacıyla eski bir kitle imha silahı avcısı olan ve 20 yıllık Amerikan ordusu deneyimine sahip Kıdemli Birinci Sınıf Astsubay Richard Lamont “Monty” Gonzales yapımın askeri danışmanı olarak belirlenmiş.

Monty Gonzales, Roy Miller karakterine derin bir anlayış getirdi. Gonzales ordunun 75. Sahra Topçu Birliği’nde (daha sonra 75. Keşif Birliği olarak yeniden yapılandırılmış) görev yaparken, Motorize Keşif Ekibi Alfa’nın (MET A) lideriydi. MET A’daki askerler de deneyimli kitle imha silahı avcısıydı ve Gonzales’e “Şef” diyorlardı.


Gonzales savaşın başlangıcında küçük motorize keşif takımlarına atanan bir avuç askerden biriydi. “2003, atandığımız görevler ve omuzlarımızdaki sorumluluklar bakımından mesleğimdeki en zor yıldı, hatta hayatımdaki en zor yıldı.” diyor. “Ama oraya 15 kişi gittik ve aynı sayıda geri döndük, yani fena iş çıkarmadık.”


Hayatta kalmak bir başarı ölçütüydü. Görev de bir başka ölçüt. “Sahadaki gerçeklik bizim beklediğimizden farklı bir şeye dönüşünce, bunun ne olduğunu anlayınca, kitle imha silahları yerine, gerçeğin aranması görevimiz haline geldi,” diyor şef. “Çünkü operasyon ilerledikçe iyice anlaşılır hale gelmişti ki, pek bir şey bulamayacaktık.”

Gonzales Yeşil Bölge setindeki görevine gelince, kendini yine hareketin ortasında buldu. Film çekimi konusunda bir acemi olarak, günlerinin büyük bir bölümünü yönetmenle ve filmin yıldızıyla monitör başında geçirip gerçek bir askerin eldeki durumda ne yapacağını anlatıyordu.


Özgünlük zorunluydu ve bu, ekranda görülecek askerlerle, araçlarla, silahlarla ve diğer askeri malzemelerle ilgili detaylar kadar anlatılan olaylara kadar genişletildi.


Greengrass, “Monty ve askerlerin gerçeklik faktörü konusunda kendilerini rahat hissetmelerini sağlamak bizim için önemliydi,” diyor. “Hem de her gün.”

Damon ve Gonzales hemen iyi dost oldu ve aktör “Şef”in sette olmasının ne kadar değerli olduğunu hızla gördü. “Monty her soruya, küçük ya da büyük, deneyimlerine dayanarak çok güzel bir yanıt veriyordu,” diyor Damon. “Bu askerlerin neler yaşadığını anlama konusunda çok yararlı bir şeydi. Bizler temel olarak onların Irak’taki deneyimlerinin çoğunu yeniden canlandırıyorduk. Silahları aramak için Motorize Keşif Takımlarından birini yöneten gerçek birine sahip olmak isteyebileceğim tek şeydi.”

Saygı ve heves karşılıklıydı. Gonzales, “Matt kendini her şeyi doğru yapmaya adamış,” diyor. “Eğer bir asker rolünü oynayacaksa, bunun ekrana taşıyabileceği mümkün olan en iyi asker olması konusuna tümüyle odaklanmıştı.”


Amerikan ordusundan deneyimli asker Brian Siefkes, Miller’ın Yeşil Bölge’deki sağ kolu olan Keating’i canlandırıyor. Siefkes de 2003’te Irak’ta bir kitle imha silahı avcısıydı ve Gonzales’le beraber çalışıyordu. “Filmde yaptığımızı gördüğünüz her şey orada yaptığımız şeylerin tam olarak temsil edilen hali,” diyor 28 yaşındaki Orgegon’lu. “Orada yaşadıklarımızdı.”

Kaosun Çözümlenmesi

Mekânlar ve Tasarım


Paul Greengrass ve yapım sorumlusu Dominic Watkins İspanya, Fas ve İngiltere’deki mekânlarda 2003 yılındaki Bağdat’ın görünüşünü ve hissini, baloncuğun hem içini, hem de dışını, yarattı.

Çekimler 10 Ocak 2008’de, güneydoğu İspanya’nın Murcia bölgesinde, Akdeniz’de yer alan Los alcazares Askeri Hava Üssü’nde başladı. Yapım iyi korunan mekânlar ve daha çok Güney Kaliforniya’yı andıran kış iklimiyle gayet kolay bir şekilde başladı.

İspanyol hava kuvvetleri tarafından kullanılan yıkık dökük Los Alcazares eğitim tesisleri, Hüseyin’in yağmalanmış Mukhabarat haber alma karargâhı ile Cumhuriyet Sarayı’nın dış çekimleri ve daha küçük olan Yeşil Bölge sarayı için gereken mekânları sağladı. Yine İspanya’da, bir otoyol üstgeçidinin altından geçmekte olan MET D konvoyunun, dört şeritli otoyolda paniğe kapılan halkın Bağdat’ı terk etmeye çalışması yüzünden sıkışıp kalması sahnesi çekildi. Trafik çekimleri henüz toplumun kullanımına açılmamış olan yeni Murcia otoyolunda gerçekleştirildi.

Bununla beraber Yeşil Bölge’nin dış çekimlerinin çoğu Fas’ın Rabat şehrinin sokaklarında çekildi. Ekip burada 7 hafta boyunca kaldı. Atlas Okyanusu’nun kıyısında bulunan Rabat şehri 1956’dan beri Fas’ın başkenti.


Abu Rakrak nehri Rabat’tan Atlas Okyanusu’na akar. Bu halicin diğer yakasında Rabat’ın ikiz kardeşi Sale film için birçok gün ve gece yapılan çekimlere ev sahipliği yaptı.

Çekimlerin Fas ayağı 2 Şubat’ta Rabat’ın 40 kilometre kuzeyinde bulunan Kenitra şehrinde başladı. Kenitra, Diwaniya kitle imha silahları alanı olarak kullanıldı. Miller’ın MET D konvoyu buraya ulaştığında, kitle imha silahları bulmak yerine Diwaniya’nın yüzlerce yağmacı tarafından altüst edildiğini görür. 


Yağma sahneleri, yağmacıları canlandırması için seçilen Faslıların eğlenceli bir şekilde kendilerini kaptırmasıyla gerçekleştirilen kontrollü bir kargaşaydı. Kostüm tasarımcısı Sammy Sheldon ve ekibi bu curcunalı çekim için yaklaşık 200 erkek figüranı giydirdi. Sheldon, “Bu filmin genel bakışı gereği Iraklı ya da Amerikalı, her türlü karakterin gerçekliğe dayandırılması söz konusuydu,” diyor. “Paul kirli ve terli gerçekliği sever. Yağmacılar genç ve yaşlı erkeklerin karışımıydı, çok kirlilerdi ve televizyonda görseniz onları tanıyamayacağınız kadar sarılıp sarmalanmışlardı. Eski spor giyim görünüşünü geleneksel dişdaşa ve yüzlerini saklamak için baş örtüleriyle karıştırdık.”

Sheldon, kostümcüler ve dokuma ekibi yapımda eski askerlerin bulunduğu için diğer oyuncular kadar minnettardı. Sheldon, “Bu türde başka filmlerde de çalıştım ama ana ekip genellikle aktörlerden oluşuyordu,” diyor. “Bütün bunları onlara giydiriyorsunuz ve ara verdikleri zaman bir şeyi bir yere bırakıp orada unutuyorlar. MET D askerleri hiçbir şeyi kaybetmediler ve birçoğunun nasıl giyildiğini anlamamız için bize yardım ettiler.”


MET D konvoyunun Bağdat’taki trafik sıkışıklığını geçmesi Kenitra’da iki günlük bir süreçte çekildi. CBS Haber merkezi 2003’te Bağdat’ta benzer bir olayı yayınlamıştı. Bu görüntüler haber kanalı için Britanyalı kameraman Nick Turner ve o dönemde CBS haber yapımcısı olan Bronner tarafından çekilmişti. Greengrass ve ekibi kanalım 2003 materyalini filmdeki trafik sıkışıklığını planlamakta veri olarak kullandı. Büyük bir tesadüf eseri, kameraman Turner Yeşil Bölge’nin trafik sıkışıklığı sahnesinin çekimi sırasında seti ziyarete gelen CBS haber ekibinde bulunuyordu.

“Sıkışık cadde” olarak isimlendirilen bu sahne araç koordinatörü Alex King ve birinci yönetmen yardımcısı Chris Carreras için çok büyük bir girişimdi. Ekipleri Bağdat’a aitmiş izleniminin verilmesi için boyanan ve kirletilen yaklaşık 150 araç buldu. Ayrıca dört buçuk tonluk bir Humvee’nin çarpacağı arabaları da ayarladılar.

Eskiden Amerikan Deniz Hava İstasyonu olan Kenitra Askeri Hava Üssü, Saddam Uluslararası Havaalanı’nda geçen dış çekimler için mekân oldu. Görsel efektler ekibi Fas’taki mekânları havaalanı, Cumhuriyet Sarayı ve Katiller Kapısı gibi Irak’ta bulunan simgelere dönüştürmeyi tamamlamıştı.

Çok az simgesel mekâna sahip olan Rabat’ın ortamı çok uygundu. Görsel efektler sorumlusu Peter Chiang, “Rabat seçilmişti çünkü Bağdat’ın çeşitli yerlerine en çok orası benziyordu,” diyor. “Mimari ve düz çatılar ihtiyaçlarımız için iyi bir temel oluşturdu.”

Sale’deki geçe çekimleri Chandrasekaran için başka şeyleri hatırlatıyordu. Gazeteci şöyle diyor: “Dicle Nehri’nin doğu yakasında Sünnilerin kontrolündeki Adhamiya mahallesi gibi görünüyor ve hissettiriyordu.”

Sale aynı zamanda hüzünlü bir futbol sahasına inip kalkan üç Özel Kuvvetler helikopterinin tozunu ve gürültüsünü de barındırdı. Briggs ve adamları için seçilen helikopter Kara Şahin olacaktı. Ama halihazırdaki askeri ihtiyaçlar yüzünden Kara Şahin bulunamadı. Vietnam Savaşı’nın tanınan helikopteri Huey, Kara Şahin’in şekline en yakın olanıydı. Bu yüzden üç Huey çekildi ve yapımdan sonraki süreçte Kara Şahinlere dönüştürüldü.

Fas’taki her gün kumlu değildi. Birkaç gün ve gece boyunca Sale’nin zengin bölgeleri “Bağdat’ın Beverly Hills”i olarak bilinen Mansur bölgesini canlandırmak için kullanıldı.


Çekimler Mart ayının ortasında Londra’daki üssüne taşındı ve çok farklı mekânlarda çalışmaya başladı. Filmin birçok iç sahnesi Londra bölgesinde ve komşusu Surrey ilçesinde çekildi. Cumhuriyet Sarayı’nın devasa odalarındaki sahneler Londra Covent Garden’daki Great Queen Caddesi’nin Art Deco simgesel yapısı Farmasonların salonlarında çekildi. Surrey’deki Sandown Park yarış pistindeki kapalı bahis salonu, 2003’de koalisyon kuvvetlerin kamp kurduğu Saddam Uluslararası Havaalanı’nın iç kısımlarını canlandırmak için değişiklikten geçirildi.

Surrey’de hiçbir zaman oturulmamış bir malikane olan Updown Court, Miller ve MET D’nin kısa bir süre kaldığı yağmalanmış Yeşil Bölge sarayının yerine geçti. Yeşil Bölge Heathrow Uluslararası Havaalanı’nın ünlü Terminal 5’inden kısa bir mesafe uzaktaki Renaissance Oteli’nde, aynı terminalin facia dolu açılışıyla aynı gün çekildi. 

Surrey’deki eski bir tank fabrikası olan QinetiQ’in devasa inşaat barakaları bir başka kitle imha sihalı alanını ve Camp Cropper  hapishanesini canlandırdı. Özel efekt ekibi tarafından hava basınçlı körüklerin üzerine yerleştirilen General Al-Rawi’nin evinin iç kısmı da QinetiQ’te inşa edildi. Sete şiddetli sarsıntılar yaşayan körükler, yakın bir bölgeye düşen bombaların etkisini canlandırmakta da kullanıldı.

Saddam’ın silahlarla dolu olduğu sanılan yer altı tünellerinden ve barınaklardan oluştuğu varsayılan labirenti Yeşil Bölge’deki gerilimli bir silahlı çatışmaya sahne olmuştu. Doğu Londra’nın limanındaki terk edilmiş Millennium Mills alanı bu sahne için seçildi. Figüran koordinatörü Markos Rounthwaite, “Eğer gizli bir sığınak gibi bir yerde saldırıya uğrasalardı, Irak askerlerinin uygulayabileceği taktikleri araştırdık,” dedi. “Böyle bir yeri avuçlarının içi gibi bilirlerdi ve Amerikan askerleri onları aramaya nereden başlayacaklarını bilemezdi.”

Humvee’lerden Helikopterlere:

Silahlar ve Dublörler


Simon Atheron ve silah yapımcılarından oluşan ekibi çekim başlamadan önce MET D oyuncularını silah kamyonuna davet etti. Irak’ta ne kullandılarsa seçtiler ve silahlarını görüntü, taşıma biçimi ve ışıklandırma açısından istedikleri hale getirdiler.


Miller ve MET D takımı için seçilen silah M4’tü. Sadece ihtiyat personeli Brian Siefkes Irak’ta da kullandığı silah olan el bombası atar M16 203’ü seçerek diğerlerinden ayrıldı. Silah uzmanları her MET D karakteri için gerçek silahlar sağladıkları kadar havalı silahlar da sağladılar. Eğer o gün ateş etmeyeceklerse karakterlere gerçek silahlar verilmedi çünkü havalı silahlar da yeterince işe yarıyordu. Doğal olarak gerçek silahlar sadece kullanmak için eğitim almış olanlara verildi.

MET D konvoyu, Gonzales’le ekibinin Irak’ta kullandığı her şeyi yansıtıyordu. Gonzales, “Araç kurulumu, insanların gruplaşma biçimi, malzemeler, organizasyon—her şey 2003’te orada bulunduğumuz zaman olanların aynısıydı,” diyor.


“Kahraman konvoyu” Miller’ın lider Humvee’sinden, onu takip eden ikinci Humvee’den, büyük bir M35 kamyonundan ve bir arka Huvee’sinden oluşuyordu. Araç koordinatörü King, “Bunlar zayıf araçlardı,” diyor. “Yapım sorumlusu Dominic Watkins onların çirkin ve yetersiz görünmelerini istiyordu.”

MET D askerleri görev yaptıkları zamanda olduğu gibi araçların içini fotoğraflarla kişiselleştirmişti. King’e hareketi daha gerçekçi kılması için çeşitli ipuçları verdiler. “Bütün kapıları çıkarmayı tavsiye ettiler,” diyor. “Bunlar zırhlı Humvee’ler değil, bu yüzden bir çatışma başladığında kapılar sadece dışarı çıkmanızı engellemekten başka bir işe yaramıyor.”


King Humvee’lerin sınırlarını ve saldırıya uğrayacaklarını biliyordu. “Her zaman karşıdan gelen trafiğin içine gireceklerini ve araçlara çarparak onları kenara itmeleri gerekeceğini düşünmeliydik,” diye açıklıyor. “Humvee sağlamdır ama onu bir başka araçla çarpıştırırsanız parçaları bozulacaktır. Bütün fotoğraflarda ön kısımlarında çarpışma borularının bulunduğunu görmüştük.”

Dublörlük deneyimli askerlerden çoğu için kolaydı. Gonzales, “Adamlardan birkaçının çok büyük miktarda deneyimi vardı,” diyor. “Bir düşmanı yakalamak, yere yapıştırmak, aramak, kelepçe takmak ve bir tutsağa ne yapılırsa yapmak için provaya gerek yoktu. Adamlar bunu 100 kere yapmışlardı. Hemen yapıveriyorlar.”

Jason Isaacs’in bu adamlara yetişmesi gerekiyordu. “Çok eski helikopterlerden aşağı bana diş ipi gibi gelen halatlarla sarkıtılıyordum,” diyor şakayla. “Birçok filmdekinin tersine çeşitli sahnelerde dublörün oynamasını teklif etmek utanç verici olurdu çünkü tanıdığım en korkusuz adamlarla çevrelenmiş durumdaydım. Sonunda onların da korktuğu anlaşıldı, ama onların bilmediği bir şeyler bildiğimi sanmışlar.”

****


Universal Pictures sunar—StudioCanal ve Relativity Media işbirliğiyle—Working Title yapımı, Paul Greengrass filmi: Matt Damon Yeşil Bölge’de, oyuncular Greg Kinnear, Brendan Gleeson, Amy Ryan, Khalid Abdalla ve Jason Isaacs. Filmin kastı Amanda Mackey, CSA, Cathy Sandrich Gelfond, CSA, Dan Hubbard, John Hubbard tarafından yapıldı. Macera-gerilim filminin müziği John Powell’dan ve görsel efektler sorumlusu Peter Chiang. Kostüm tasarımcısı Sammy Sheldon; montaj Christopher Rouse, ACE; yapım sorumlusu Dominic Watkings. Yeşil Zone’un görüntü yönetmeni Barry Ackroyd, BSC, ve yardımcı yapımcılar Mairi Bett, Michael Bronner, Christopher Rouse, Kate Solomon. Sorumlu yapımcılar Debra Hayward, Lisa Chasin; filmin yapımcılığını Tim Bevan, Eric Fellner, Lloyd Levin, Paul Greengrass üstlenmiş. Film, Rajiv Chandrasekaran’ın “Zümrüt Şehirde İmparatorluk yaşamı” isimli kitabından esinlenilmiş ve yönetmeni Paul Greengrass’tır.

Kast Hakkında

MATT DAMON (Birinci Sınıf Astsubay Roy Miller) çalışmaları için kameranın iki tarafında da takdir görmüştür. En İyi Özgün senaryo dalında bir Akademi Ödülü ve En İyi Aktör dalında Oscar adaylığı vardır.

Damon’ın önünde çok farklı projeler bulunuyor. Kısa süre önce George Nolfi’nin gerilim filmi Ayar Bürosu’nda Emily Blunt’ın karşısında oynadı ve Peter Morgan’ın senaryosunu yazdığı Hereafter’da yönetmen Clint Eastwood’la yeniden buluştu. Damon ayrıca Coen kardeşlerin yeniden çekeceği klasik western True Grit’te de oynayacak. Gelecek filmleri aynı zamanda Kenneth Lonergan tarafından yönetilen bağımsız film Margaret’ı da içeriyor.

Damon kısa bir süre önce Clint Eastwood’un Yenilmez isimli filminde Morgan Freeman’ın karşısında yer aldı. Damon bu filmle Altın Küre, Eleştirmenlerin Seçimi ve Beyaz Perde Aktörleri Birliği’nin ödüllerine aday gösterildi. Ayrıca Steven Soderbergh ile beşinci defa işbirliği yaptığı The Informant filmindeki rolüyle bir kere daha Altın Küre’ye aday gösterildi. Daha önce aynı yönetmenle aksiyon komedileri Ocean’s Eleven, Ocean’s Twelve ve Ocean’s Thirteen filmlerinin yıldızlarla dolu kadrolarının bir parçası olarak yer aldı. Damon aynı zamanda Soderbergh’in iki bölümlü filmi Che’de minyatür bir rol de almıştı.

Damon televizyon içinse yazarları arasında ünlü tarihçi Howard Zinn’in bulunduğu ve eğlence endüstrisinin en ünlü isimlerinden bazılarının performanslarını ve dramatik okumalarını sunan The People Speak’te hem yer aldı hem de sorumlu yapımcılığını üstlendi. Yapım Aralık 2009’da History Channel’da yayınlandı.

Damon 2002’de gişe rekorları kıran macera filmi Geçmişi Olmayan Adam’daki Jason Bourne rolüyle takdir topladı. Aynı rolü ikisi de Paul Greengrass tarafından yönetilen Medusa Darbesi ve Son Ültimatom’da oynadı. 


Damon’ın son dönemdeki diğer filmleri arasında Martin Scorsese’in En İyi Film dalında Oscar kazanan ve Leonardo DiCaprio, Jack Nicholson ve Mark Wahlberg’le birlikte oynadığı Köstebek; Robert De Niro’nun yönettiği, De Niro ve Angelina Jolie ile birlikte oynadığı dramatik gerilim filmi Kirli Sırlar; George Clooney ile oynadığı Stephen Gaghan’ın jeopolitik gerilim filmi Syriana sayılabilir.


Boston’lı olan Damon Harvard Üniversitesi’ne gitti ve ilk oyunculuk deneyimini Amerikan Repertuar Tiyatrosu’yla elde etti. Sinema oyunculuğuna başlangıcı Mystic Pizza filmi ile oldu. Bunun arkasından Okul Bağları, Walter Hill’in Geronimo: Bir Amerikan Efsanesi ve kablolu şebekesi için projeleri Rising Son ve Tommy Lee Jones’un Eski Tüfekler filmleri geldi. 1996 yapımı Ateş Altında Cesaret’te oynadığı, savaş alanı anılarının sebep olduğu suçluluk duygusu yüzünden işkence çeken bir Körfez Savaşı gazisi rolüyle dikkatleri üzerine çekti. 

Damon ömür boyu arkadaşı olan Ben Affleck’le beraber alkış toplayan 1997 dramı Can Dostum’un senaryosunu yazdı ve birlikte bir Akademi Ödülü ve bir Altın Küre ödülünün yanında çeşitli eleştirmen gruplarının En İyi Özgün Senaryo dalındaki ödüllerini kazandılar. Damon ayrıca En İyi Erkek Oyuncu dalında Oscar, Altın Küre ve Beyaz Perde Aktörleri Birliği’nin ödüllerine aday gösterildi. Damon yine 1997’de Francis Ford Coppola’nın Yağmurcu isimli filminde idealist genç bir avukatı canlandırmış ve Kevin Smith’in Amy’nin İzinde isimli filminde kısaca görünmüştü.


Damon ertesi sene Steven Spielberg’in ödüllü İkinci Dünya Savaşı Dramı Er Ryan’ı Kurtarmak filminde ve John Dahl’ın dramı Tutku’da Edward Norton’la beraber rol aldı. Damon üçüncü Altın Küre adaylığını Anthony Minghella’nın 1999 yapımı filmi Yetenekli Bay Ripley’de elde etti. Yine Ben Affleck ve yönetmen Kevin Smith’le bir araya gelerek tartışma yaratan komedi Dogma’da rol aldı.

Damon’ın oynadığı diğer filmler arasında Robert Redford’un Bagger Vance Efsanesi; Billy Bob Thornton’ın Vahşi Aşk; Greg Kinnear’ın karşısında oynadığı Farrelly kardeşlerin komedisi Takıldım Sana; ve Heath Ledger’la Terry Gilliam’ın filmi Çılgın Kardeşler; aynı zamanda George Clooney’nin Tehlikeli Aklın İtirafları filminde küçük bir rol bulunuyor.


Damon ve Affleck LivePlanet isimli yapım şirketini kurarak film, televizyon ve yeni medya projeleri üretiyorlar. LivePlanet Yeşilışık Projesi’nin Emmy adaylığına sahip üç sezonunu ve ilk defa senaristlik, yönetmenlik yapan kişilerin bağımsız filmlerini üretti. LivePlanet ayrıca Oscar sahibi James Moll tarafından yönetilen Runnign the Sahara belgeselinin yapımcılığını yaptı.

Damon ek olarak, şimdilerde Water.org olarak bilinen H20 Afrika’nın da kurucularından ve bir çocuk vakfı olan ONEXONE’ın büyükelçisidir.


Akademi ödülü adaylığı bulunan aktör GREG KINNEAR (Clark Poundstone) zaten etkileyici olan özgeçmişini çok çeşitli projelerde yer alarak beslemeye devam ediyor. Başrol oynadığı en son film çalışmaları Tina Fey’in karşısında oynadığı Baby Mama ve Ricky Gervais ile oynadığı Ghost Town isimli komedi filmleri ve Lauren Graham’la oynadığı dram Flash of Genius.

Kinnear bu Nisan ayında The Last Song filminde Miley Cyrus’la oynayacak. Çok satan romancı Nicholas Sparks’ın en son kitabı The Last Song’dan esinlenen film güneyde küçük bir sahil kasabasında yaşayan babanın sorunlu genç kızıyla sahip oldukları tek ortak nokta olan müziği kullanarak yeniden ilişki kurmaya çalışmasını anlatan aile, arkadaşlık, sırlar ve kurtuluş ile ilk aşklar ve ikinci şanslar hakkında. 

Kinnear, 2006 Sundance Film Festivali’nin eleştirmenlerce alkışlanan filmi Küçük Gün Işığım’da yedi yaşındaki kızı bir güzellik yarışmasına katılmak hayalini gerçekleştirsin diye ailesini olaylı bir yolculuğa çıkaran motivasyon koçunu canlandırıyor. Ülke çapındaki eleştirmenlerin takdirini toplayan Küçük Gün Işığım ayrıca birkaç Akademi Ödülü adaylığı ve Bağımsız Film Ruh Ödülü’nü alırken, Kinnear da Steve Carell, Alan Arkin, Abigail Breslin, Paul Dano ve Toni Colette ile birlikte Beyaz Perde Aktörleri Birliği’nin Üstün Performans ödülünü aldı.

Kinnear, Philedelphia Eagles’ın yeni koçu Dick Vermeil (Kinnear) tarafından düzenlenen açık seçmelere katılan 30 yaşındaki barmen Vince Papale’ın gerçek hikâyesini anlatan Yenilmez isimli filmle güzellik yarışmalarından Mark Wahlberg’ün karşısında oynadığı zorlu filmlere aralıksız bir geçiş yaptı. Daha sonra Richard Linklater’ın Eric Schlosser’ın çok satan kitabından esinlendiği Fast Food Nation filminde oynadı.

Kinnear 1997’de Jack Nicholson’la James L. Brooks’un Oscar’a aday gösterilen Benden Bu Kadar filminde oynadı ve Nicholson’ın komşusu Simon rolüyle Akademi ödülüne aday gösterildi. Kinnear bu performansıyla ayrıca Altın Küre ve Beyaz Perde Aktörleri Birliği’nin performans ödüllerine aday gösterildi ve National Board of Review onu En İyi Yardımcı Oyuncu seçti. Kinnear 1995’te E! Entertainment’ın Talk Soup programıyla Emmy kazandı.

Kinnear uzun metrajlı film başlangıcını yönetmen Sydney Pollack’ın yeniden çektiği Sabrina isimli filmde Harrison Ford ve Julia Ormond’la beraber oynayarak yaptı. Bu filmdeki performansı sinema sahipleri ticari organizasyonunun onu ShoWest’in Yarının Yıldızı olarak seçmesini sağladı. Benden Bu Kadar filminde Oscar’a aday gösterilen performansının ardından Nora Ephron’un sevilen romantik komedisi Mesajınız Var’da Tom Hanks ve Meg Ryan’la ve Mike Nichols’ın What Planet Are You From? Filminde Garry Shandling ve Annette Bening’le oynadı.

Kennear’ın diğer çalışmaları arasında Pierce Brosnan’la Matador, aktör Bob Crane’nin eleştirmenlerce beğenilen ve Paul Schrader tarafından yönetilen biyografik filmi Auto Focus sayılabilir. Kinnear Robotlar isimli animasyon filminde Ratchet karakterini seslendirdi ve Mel Gibson’la Bir Zamanlar Askerdik filminde oynadı; Norman Jewison’la HBO’dan Dinner With Friends; Farrelly kardeşlerin komedisi Takıldım Sana’da Matt Damon’la; Sam Raimi’nin doğaüstü gerilim filmi Yetenek’te Cate Blanchett ve Katie Holmes’la; ve yönetmen Neil LaBute’un kara komedisi Hemşire Betty’de Renee Zellweger, Morgan Freeman ve Chris Rock’la birlikte oynadı.

Logansport Indiana’da doğan Kinnear Dışişleri Bakanlığı’nda çalışan babasının ardından dünyayı dolaşan ailesiyle birlikte gezerek Washington, Lübnan’da Beyrut ve Yunanistan’da Atina şehirlerinde büyüdü. Los Angeles’ta eşi ve üç kızıyla beraber yaşıyor.

Uluslararası düzeyde tanınan Dublin doğumlu aktör BRENDAN GLEESON’ın (Martin Brown) son projesi John Michael McDonagh tarafından Element Pictures adına çekilen The Guard filmi. Don Cheadle ile başrolü paylaştığı bu yapım 2009’da İrlanda’da çekildi. 2010 ilkbaharında Parallel Film Productions için yönetmen Ian Fitzgibbon tarafından çekilen Perrier’s Bounty filmi gösterime girecek. Gleeson ayrıca Harry Potter serisinin yedinci filmi Harry Potter ve Ölüm Yadigârları: Bölüm 1’de önceki filmlerde oynadığı Alastor “Deli Göz” Moody’ rolünü üstlenecek. Gleeson 2009’da Thaddeus O’Sullivan’ın yönettiği HBO filmi Into the Storm ile Mini diziler ya da Filmlerde En Başarılı Başrol Oyuncusu dalında Emmy ödülünü kazandı. Into the Storm HBO ve BBC’de yayınlandı ve 14 Emmy adaylığı elde etti.

Eski bir öğretmen olan Gleeson ilk aşkı olan oyunculuk kariyerini geliştirmek için bu mesleğinden ayrılarak İrlanda tiyatro kumpanyası Passion Machine’e katıldı. Gleeson ilk başrolünü I Went Down’da oynadıktan sonra John Boorman’ın General isimli yapımındaki rolüyle alkışları topladı. Performansı ona 1998 Boston Film Eleştirmenleri Topluluğu’nun En İyi Aktör ödülünü, 1999 ALFS (Londra Film Eleştirmenleri Birliği Ödülleri) En İyi Aktör ödülünü ve 1999 İrlanda Film ve Televizyon Ödülleri’nin Yılın Britanyalı Aktörü ödüllerini kazandırdı.

Gleeson’ın ün kazanması Jim Sheridan’ın The Field filmiyle başladı. Bunun ardından Uzak Ufuklar ve Into the West gibi filmlerde küçük roller oynadı. Gleeson, Mel Gibson’la oynadığı Cesur Yürek filmindeki Hamish Campbell rolüyle Hollywood’un ilgisini çekti. Diğer kayda değer filmleri: John Woo’nun Görevimiz Tehlike 2, Steven Spielberg’in Yapay Zekâ, John Boorman’ın Panama Terzisi ve Country of My Skull, Danny Boyle’un 28 Gün sonra ve Martin Scorsese’in New York Çeteleri.


Gleeson geçtiğimiz birkaç yıl içinde başarılı filmlerde yer aldıktan sonra tanınır bir isim haline geldi. Oynadığı diğer filmler arasında M. Night Shyamalan’ın Köy; Anthony Minghella’nın yönettiği Soğuk Dağ; Ridley Scott’ın Cennetin Krallığı; Neil Jordan’ın yönettiği Plüton’da Kahvaltı; Wolfgang Petersen’in Truva; Brad Gann’ın yönettiği Black Irish; Paul Mercier’ın yönettiği Studs; Mike Newell’ın yönettiği Harry Potter ve Ateş Kadehi; David Yates’in yönettiği Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı; John Boorman’ın Kaplanın Kuyruğu; Robert Zemeckis’in yönettiği Beowulf sayılabilir. 2009’da Martin McDonagh’ın yönetimi altında Colin Farrel ve Ralph Fiennes ile birlikte In Bruges’de oynadı. Gleeson bu filmdeki rolüyle Altın Küre ve BAFTA için aday gösterildi.

Akademi ödülü adayı AMY RYAN (Lawrie Dayne) günümüzün en üretken yönetmen, yazar ve aktörleriyle çalışarak kendini kabul ettirdi. Ryan ister film, ister televizyon isterse sahne olsun bukalemun gibi karakter değiştirebilmesi ve inandırıcı performanslarıyla ilgi çekmeye devam ediyor. 


Ryan Ekim 2007’de Miramax’ın Kızımı Kurtarın filmindeki Boston’ın işçi sınıfının bulunduğu Dorchester mahallesinde yaşayan ve çocuğu kaçırılan uyuşturucu bağımlısı bir anne olan Helene McCready rolüyle izleyicileri ve eleştirmenleri etkiledi. Ryan Ben Affleck’in yönettiği bu filmde başrolü Casey Affleck, Morgan Freeman ve Ed Harris’le paylaşırken New York Times’tan “cesur, şaşkınlık yaratıcı bir performans” eleştirisi aldı. Aslında hakir görülebilecek bir karakteri sempatik bir şekilde canlandırması En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Akademi ödülü, Altın Küre ve SAG ödülü adaylıklarıyla takdir gördü. Ek olarak National Board of Review, Broadcast Film Eleştirmenleri Birliği (Eleştirmenlerin Seçimi Ödülleri), New York Film Eleştirmenleri Birliği, Los Angeles Film Eleştirmenleri Birliği, Boston Film Eleştirmenleri Topluluuğ, Washington Bölgesi Bilm Eleştirmenleri Derneği ve San Fransisco Film Eleştirmenleri Birliği gibi kurumların En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalındaki ödüllerini kazandı.

Ryan 2007’nin sonbaharında Sydney Lumet’nin yönettiği Şeytan Duymadan Önce filminde Ethan Hawke’nin karşısında oynadı. Performansı IFP’nin Gotham Ödülleri, New York Çevrimiçi Film Eleştirmenleri ve Boston Film Eleştirmenleri Topluluğu’nun üst düzey ödülleriyle takdir gördü ve BFCA Eleştirmenlerin Seçimi Ödülü’ne aday gösterildi.

Ryan, bu belirgin bir biçimde dramatik iki performansın ardından daha hafif bir işe kalkışarak NBC’nin The Office dizisinin dördüncü sezon finalinde konuk yıldız olarak oynadı. Komediye yatkınlığını da gösteren Ryan Dunder Mifflin’deki gruba insan kaynaklarının yeni yöneticisi Holly olarak tanıtıldı. New York dergisi tarafından “dizinin başarısını yükselttiği için” ve TV Guide tarafından alkışlanan Ryan beşinci sezonda kendisiyle Michael (Steve Carell) arasında kıvılcımların uçuşmaya devam ettiği birkaç bölüm için geri döndü.


Ryan Ekim 2008’de Clint Eastwood’un Universal ve Imagine Entertainment için çektiği Sahtekâr filmiyle beyaz perdeye döndü. Ryan, Angelina Jolie’nin karşısında 1920’lerin Los Angeles’ında polislerin zulmüne karşı konuşması yüzünden intikam amacıyla haksız yere akıl hastanesine kapatılan bir fahişe rolünde oynuyor.

Ryan bu sene Philip Seymour Hoffman, John Ortiz ve Daphne Rubin-Vega ile Bob Glaudini’nin yazdığı beğenilen Broadway yapımı ve ilk olarak LAByrinth Tiyatrosu tarafından sahnelenen Jack Goes Boating’de oynayacak. Film halihazırda çekim aşamasında ve aynı zamanda Philip seymour Hoffman’ın ilk yönetmenlik denemesi olacak.

Ryan 2005’te Bennett Miller’ın yönettiği Capote’de Truman’ı (Philip Seymour Hoffman) küçük bir Kansas kasabasında ağırlayan Holcomb İlçe şerifinin (Chris Cooper) karısı rolünde oynadı. Diğer film çalışmaları: Peter Hedges’ın yönettiği Şamar Oğlanı; Steven Spielberg’in yönettiği Dünyalar Savaşı; Lodge Kerrigan’ın yönettiği Keane; ve Kenneth Lonergan’ın yönettiği You Can Count on Me. Ryan aynı zamanda iki bağımsız filmi de tamamladı: Senarist/yönetmen Craig Carlisle’ın Bob Funk, ve senarist Noah Buschel’ın The Missing Person. İki film de 2009’da gösterime girdi.


Ryan oynadığı filmlere ek olarak Broadway sahnesinde de büyük bir başarı kazandı. 2000’de Vanya Dayı’da Bir Oyundaki En İyi Başrol Aktrisi dalında ilk defa Tony Ödülü’ne aday gösterildi. 2005’te İhtiras Tramvayı’nda oynadığı Stella rolüyle eleştirmenleri etkiledi. Ryan Edward Hall’ın yönettiği ve başrolü John C. Reilly ile paylaştığı oyundaki performansıyla Bir Oyundaki En İyi Başrol Aktrisi dalında ikinci Tony Ödülü’nü elde etti. Ayrıca Londra West End’de Neil LaBute’un oyunu The Distance From Here’da da başrol oynadı.

Ryan’ın televizyon çalışmaları 30’dan fazla konuk oyuncu performansı ve en çok izlenen saatlerde yayınlanan 8 sürekli dizi rolü ya da tekrar eden karakterleriyle epey kapsamlı. Bunların arasında en önemlisi HBO’nun eleştirmenlerden olumlu not alan The Wire dizisinin beş sezonunda oynadığı Polis Memuru Beatrice “Beadie” Russel rolüdür.


Ryan New York Queens’de büyüdü ve Gösteri Sanatları Lisesi’ne devam etti. New York’ta oturuyor.

KHALID ABDALLA (Freddy) Mısırlı bir anne-babanın çocuğu olarak Glasgow İskoçya’da doğdu. Cambridge Üniversitesi’ndeki çalışmalarına başlamadan önce Londra’da büyüdü. Daha sonra Paris’teki Ekole Philippe Gaulier’de eğitimine devam etti. İngilizce, Fransızca ve Arapça biliyor.


Abdalla 2007’de yönetmen Marc Forster için Uçurtma Avcısı’nın başrolü Amir’i canlandırdı. Daha önce, 2005 yılında Uçuş 93’te oynadığı Ziad Jarrah rolünde Paul Greengrass’le beraber çalışmıştı. Abdalla şu anda Tamer El-Said’in bağımsız uzun metrajlı filmi Kahire, Beyrut ve Bağdat’ta çekilen In the Last Days of the City’de yapımcı ve başrol oyuncusu olarak çalışıyor.

Abdalla’nın film dışındaki çalışmaları arasında Rose Tiyatrosu’ndaki Tamburlaine; Riverside Stüdyolarındaki Cue Deadly; 2003’teki Ulusal Öğrenci Dram Festivali’nde Oyunculuk dalında jüri ödülünü paylaştığı Bedbound; ve BBC Radio 3’teki en iyi dram dalında 2008 Prix İtalia ödülünü kazanan The Incomplete Recorded Works of a Dead Body sayılabilir. Kendisi Birleşik Krallık’ın Ulusal Öğrenci Dram Festivali’nin yönetim kurulunda, Serpentine Gallery’nin Edgware Road Projesinde kurul üyesi ve Kahire’de bulunan bağımsız bir film yapım şirketi olan Zero Production’ın ortağı.

JASON ISAACS (Yarbay Briggs) daha önce Paul Greengrass’le BBC’nin The Fix (1997) yapımında çalışmıştı. Isaacs burada gözden düşmüş bir futbolcu olan Tony Kay rolündeydi.


Isaacs kısa süre önce tekrar eden rolü Ölüm Yiyen Lucius Malfoy’u oynadığı Harry Potter ve Ölüm Yadigârları: Bölüm 1’in çekimlerini bitirdi. Daha önce Harry Potter ve Sırlar odası, Harry Potter ve Goblet of Fire ve Harry Potter Zümrüdüanka Yoldaşlığı filmlerinde oynamıştı. Temmuzda gerçek üstü kara komedi Skeletons’ta Albay rolünde görülecek.


Isaacs 2009’da Nazi dönemi tiyatro oyunu Good’un uyarlamasında sorumlu yapımcı olarak yer alırken Viggo Mortensen’in yanında lanetlenmiş Yahudi psikanalist Maurice rolünü de oynuyor. Bu rolü için Eleştirmenler Birliği’nin En İyi Yardımcı Oyuncu Ödülü’ne de aday gösterildi. 2006’dan 2008’e kadar Peabody ödülü kazanan ve sevilen Showtime dizilerinden Brotherhood’un üç sezonunda İrlanda kökenli Amerikan gangster Michael Caffee rolünde oynadı. Bu rolü için Bir Dram Dizisinde En İyi Aktör dalında Satellite Ödülü’ne aday gösterildi. 2008’de BBC’nin The Curseof Steptoe yapımında Harry H. Corbett rolünde oynadı ve BAFTA’da En İyi Aktör ödülüne aday gösterildi. Aynı yıl, HBO’nun Entourage dizisinde Fredrick “Freddy” Lyme rolüyle konuk oyunculuk yaptı.

Isaacs 2006’da üç farklı rolde yeraldı: BBC’nin altı bölümlü komplo yapımı The State Within’de Britanya’nın mahsur kalan Washington Büyükelçisi Sör Mark Brydon rolünde oynadı ve bu rolü için Televizyon için Yapılan Bir Minidizi’de ya da Sinema Filminde En İyi Aktör Performansı dalında Altın Küre adaylığı elde etti. İkinci olarak 2006 Sundance Film Festivalinde galası yapılan Friends With Money isimli komedide Catherine Keener’ın küstah kocası David’i canlandırırken beraberinde Jennifer Aniston, Joan Cusack ve Frances McDormand vardı. Üçüncü olarak da Channel 4 Televizyonu’nun olumlu eleştiriler alan rahatsız edici filmi Scars’da hasar görmüş ve tehlikeli Chris rolünde oynadı. Filmde bir şiddet suçlusunun söylediklerinin harfi harfine tekrarlandığı bir dizi monolog sonucunda bilincin doğuşu keşfediliyor.

Isaacs 2005’te aynı derecede farklı rollerde oynadı. Rodrigo Garcia’nın ödül kazanan Nine Lives (New York Times “yılın film ânı”) adlı yapımında eski aşkı Robin Wright Penn’le yeniden iletişime geçen uslanmaz romantik Damian rolündeydi. Diğer taraftan The Chumscrubber banliyöde yaşayan bastırılmış bir aile babası rolündeydi. (iki filmin galası da 2005 Sundance Film Festivali’nde yapıldı). Aynı zamanda Domal Logue’un bağımsız komedisi Tennis Anyone?’da homofobik film yıldızı Johnny Green rolündeydi. Aynı yıl televizyon için de NBC’nin The West Wing isimli dizisinde Donna (Janel Moloney) ile romantik bir ilişki kurmaya çalışan savaştan yorulmuş fotomuhabiri Colin Ayers rolündeydi.

Isaacs 200 yılında Mel Gibson’ın karşısında acımasız Albay William Tavington’ı canlandırdığı Vatansever filminden beri durmadan çalışıyor. Bu filmdeki etkileyici performansı Londra Eleştirmenler Topluluğu Film Ödüllerinde ona Yılın Britanyalı Yardımcı Oyuncusu ve Blockbuster Entertainment Ödülü adaylıklarını kazandırdı.  Isaacs ertesi sene Keanu Reeves ve Charlize Theron’la romantik dram Kasımda Aşk Başkadır filminde pullarla süslenmiş askısız elbise içinde Chaz/Cherry rolünde göründü. Daha sonra Ridley Scott’ın eleştirmenlerce takdir edilen savaş dramı Kara Şahin Düştü’de inatçı Yüzbaşı Mike Steele rolünde neredeyse tanınmaz haldeydi. Isaacs bunun ardından John Woo’nun İkinci Dünya Savaşı dramı Rüzgârla Konuşanlar’da Nicholas Cage’le; buruk romantik komedi Passionada’da; Jackie Chan’la macera-komedi Smokin’de oynadı. Isaacs 2003 yılında yönetmen P. J. Hogan’ın canlı aksiyon filmi Peter Pan’da Kaptan Kanca ve Bay Darling rollerinde yer aldı.

Isaacs  ayrıca arkadaşı yönetmen Paul W.S. Anderson’la birkaç film çekti. Bunların arasında bir bilim kurgu gerilim olan Event Horizon, Soldier ve Britanya kült filmi Shopping sayılabilir. Dikkatli izleyiciler Anderson’un Ölümcül Deney, Rob Bowman’ın Elektra, Mike Figgis’in deneysel filmi Hotel’de ve yakın zamanda Grindhouse filmlerindeki küçük rollerini gözden kaçırmayacaktır. Isaacs’ın diğer filmleri arasında Zor Tercih, gişe rekoru kıran Armageddon, Ejder Yürek, Divorcing Jack, müzikal The Last Minute ve yaptığı ilk uzun metrajlı film olan romantik komedi Uzun Adamlar bulunuyor.

Liverpool İngiltere’de doğan Isaacs Bristol Üniversitesi’ne gitti. Hukuk fakültesinde okurken 20’den fazla tiyatro yapımında yönetmenlik ve oyunculuk yaptı. Londra’nın prestijli Merkez Konuşma ve Dram Okulu’ndan mezun olduktan sonra Britanya’nın sevilen televizyon dizisi Capital City’de iki sezon, arkasından BBC için Lynda La Plante’nin tartışma yaratan Civvies dizisinde başrol oynadı.

Sahnede Pulitzer Ödülü’nü kazanan Angels in America- Bölüm 1 ve 2’nin Ulusal Kraliyet Tiyatrosu yapımında yarattığı Louis rolüyle eleştirmenlerden olumlu eleştiriler aldı ve Kraliyet Tiyatrosu, Almeida Tiyatrosu, King’s Head Tiyatrosu ve Edinburgh Uluslararası Festivali’nde dolu salonlarda oynadı. Kısa zaman önce Harold Pinter’ın Git Gel Dolap oyununun 2007’nin Şubat ve Mart ayları boyunca kapalı gişe sergilenen West End yapımında Lee Evans’ın karşısında oynadı ve eleştirmenlerden alkış topladı.
FİLMIN YAPIMCILARI HAKKINDA


Yeşil Bölge yönetmen Paul Greengrass’in (yönetmen/yapımcı) yedinci uzun metrajlı filmi. Kendisinin Britanya televizyonda uzun ve başarılı bir meslek hayatı da oldu.


En son filmi Son Ültimatom 2008’de üç Akademi Ödülü ve iki BAFTA (Orange Britanya Akademi Film Ödülleri) aldı. Son Ültimatom ayrıca En İyi Film dalında Empire Ödülü aldı ve Greengrass’e Londra Film Eleştirmenleri Birliği’nin En İyi Yönetmen Ödülü’nü getirdi. Greengrass diğer ödüllerle beraber BAFTA ve Empire Ödülleri’nde En İyi Yönetmen adaylıklarını da elde etti.

Greengrass daha önce Matt Damon’la ilk ortak çalışması olan Medusa Darbesi’ni de yönetmişti. 2004 yapımı macera-gerilim filmi gösterime girdiği ilk hafta sonunda 50 milyon dolar kazandıktan sonra Amerika gişelerinden 175 milyon, toplamda bütün dünyadan 287 milyon dolar kazandı. Aynı zamanda toplumun Robert Ludlum’un çok satan gerilim romanlarındaki Jason Bourne efsanesine duyduğu iştahı da onaylamış oldu.


Greengrass Bourne filmleri arasında yaptığı dramatik film Uçuş 93’le izleyicileri sarstı. Bu filmde 11 Eylül 2001’de hava korsanlarına karşı koymaya çalışan yolcu ve mürettebatın öyküsü gerçek zamanlı olarak anlatılıyordu. Greengrass Uçuş 93’ün senaristi ve yönetmeniydi, ayrıca yapımcılarından da biriydi. 2007’de bu filmle En İyi Yönetmen dalında Akademi Ödülü’ne ve Amerikan Senaryo Yazarları Birliği’nin En İyi Özgün Senaryo Ödülü’ne aday gösterildi. Kazandığı diğer ödüllerin yanında, Yönetmenlik dalında BAFTA’nın David Lean Ödülü’nü ve Londra Film Eleştirmenleri Birliği, Los Angeles Film Eleştirmenleri Birliği ve Ulusal Film Eleştirmenleri Topluluğu’nun En İyi Yönetmen ödüllerini kazandı. 


Greengrass 2002’de bir başka etkileyici dram olan Kanlı Pazar’la İrlanda tarihindeki karanlık bir güne ışık tuttu. Greengrass belgesel tarzındaki bu filmin senaristliğini ve yönetmenliğini yaptı. Film Derry, Kuzey İrlanda’da 1972’de yapılan insan hakları yürüyüşünde 13 silahsız sivilin Britanyalı askerler tarafından vurularak öldürülmesi konu ediliyor. Kanlı Pazar Berlin Uluslararası Film Festivali’nde Altın Ayı ve Sundance Film Festivali’nde Dünya Sinema İzleyicileri Ödülü’nü kazandı. Greengrass Britanya Bağımsız Film Ödülleri tarafından En İyi Yönetmen seçildi.


Greengrass The Murder of Stephen Lawrence (2000’de BAFTA’nın En İyi Tek Drama Ödülü’nü ve BANFF Dünya Televizyon Festivali’nde Özel Jüri Ödülü’nü kazandı) ve The Fix, The One That Got Away ve Open Fire dahil olmak üzere toplumsal ve politik konularla ilgili olan televizyon filmlerini de yazdı ve yönetti.

2004 yapımı televizyon filmi Omagh’ın senaristlerinden biriydi ve yapımcılığını üstlendi. Filmde Kuzey İrlanda’da ünlü Gerçek IRA araç bombalama eylemi sırasında Omagh’ta 29 kişinin öldürülmesinden sonraki olaylar anlatılıyordu. Omagh 2005’te BAFTA’nın En İyi Tek Dram Ödülü’nü kazandı ve 2004’te İrlanda Film ve Televizyon Ödülleri’nde (IFTA) En İyi İrlanda Filmi olarak seçildi. Omagh ayrıca IFTA’nın En İyi Senaryo ödülüne de aday gösterilmişti.


Greengrass meslek hayatının ilk on yılını ITV güncel olaylar programı World in Action için küresel çatışmalarla ilgili haberler yaparak geçirdi. Live Aid belgeseli Food, Trucks and Rock and Roll da dahil olmak üzere birçok belgeseli yazıp yönetti. Ayrıca Britanya’nın MI5’ının eski müdür yardımcısı Peter Wright’la birlikte tartışma yaratan çoksatan kitap “Spycatcher”ın yazarlığını yaptı.


Greengrass Cheam, Surrey, İngiltere’de doğdu ve Cambridge Üniversitesi, Queen’s College’de okudu.


BRIAN HELGELAND (senaryo) senarist olarak kendisinin de Oscar aldığı, Akademi Ödülü kazanan Los Angeles Sırları dahil olmak üzere meslek hayatı boyunca birçok filmin senaryosunu yazdı ve uyarlamasını yaptı. Çalışmaları arasında Komplo Teorisi ve Şövalye filmlerinin özgün senaryoları, Gününü Göreceksin, Gazap Ateşi, yine bir Akademi ödülü kazandığı Gizemli Nehir gibi uyarlama senaryoları bulunmaktadır. Helgeland aynı zamanda Ridley Scott’ın yönettiği ve Russel Crowe’un başrolünü oynadığı yeni çıkacak olan filmi Robin Hood’un da senarnyosunu yazdı.

Helgeland senarist olarak çalışmanın yanı sıra üç uzun metrajlı film yönetti ve yakın zamanda Sony Pictures için kendi yazdığı senaryo Sidney Grimes’ı yönetecek.


RAJIV CHANDRASEKARAN (“Zümrüz Şehirde İmparatorluk Yaşamı” kitabının yazarı) Washington Post’un kıdemli muhabiri ve yardımcı editörü.


Post’un ulusal editörü ve yardımcı yönetsel editörü olarak da hizmet verdi. Nisan 2003’ten Ekim 2004’e kadar Post’un Bağdat’taki büro şefiydi. Burada Irak’ın yeniden yapılanmasını izlemekle ve Post muhabirlerinden oluşan bir ekibi yönetmekten sorumluydu. Savaştan önce altı ay kadar Bağdat’ta yaşamış, Birleşmiş Milletler’in silah teftişleri ve gerilimin artışı konularında haberler yapmıştı. Amerika’nın Irak’la savaşa başlamasından önce Post’un Kahire’deki büro şefiydi. Bu görevinden önce de Endonezya’nın Jakarta şehrinde Post’un Güneydoğu Asya muhabirliğini yaptı. 11 Eylül 2001’i izleyen aylarda Afganistan’daki savaşı ve Pakistan’daki olayları izleyen Post muhabirlerinin arasında bulunuyordu.

Amerika’nın Irak’taki yeniden yapılanma sürecine yaptığı sorunlu katkı hakkındaki çoksatan “Zümrüt Şehirde İmparatorluk Yaşamı” kitabının yazarıdır. Bağdat’ın Yeşil Bölgesi hakkında ilk elden izlenimler sunan bu kitap Overseas Press Club ödülünü, Ron Ridenhour Ödülü’nü ve Britanya’nın Samuel Johnson Ödülü’nü kazandı. New York Times kitabı 2007’nin En İyi 10 Kitabı arasında gösterdi. Ayrıca Ulusal Kitap Ödülleri’nde ve New York Halk Kütüphanesi’nin Gazetecilikte Mükemmellik dalındaki Helen Bernstein Kitap Ödülü’nde finale kaldı.

2005’te Post’tan ücretli izin alarak Washington’daki Johns Hopkins Gelişmiş Uluslararası Çalışmalar Okulu’nun Uluslararası Gazetecilik Projesi’nde misafir gazeteci olarak, ve yine Washington’daki Woordow Wilson Uluslararası Bilim Adamları Merkezinde toplum politikası uzmanı olarak hizmet vermeye başladı.

Chandrasekaran CNN, MSNBC, PBS Haber Saati ve Ulusal Toplum Radyosu’nda düzenli olarak programlara çıkıyor.


1994’te Post’un Metropolitan ekibinde gazeteci olarak çalışmaya başladı. Daha sonra gazetenin Washington’daki ulusal teknoloji muhabiri olarak hizmet verdi. San Fransisco Körfez Bölgesi’nde oturan gazeteci Stanford Daily gazetesinin sorumlu editörlüğünü de yaptığı Stanford Üniversitesi’nden politik bilim derecesine sahiptir. Washington’da eşiyle birlikte yaşıyor.


Dünyanın önde gelen film yapım şirketlerinden biri olan Working Title Films TIM BEVAN ve ERIC FELLNER (Yapımcılar) tarafından yönetiliyor. DEBRA HAYWARD (Sorumlu Yapımcı) film bölümünün sorumlusu ve Amerika’daki görevdaşı LIZA CHASIN (Sorumlu Yapımcı) ile birlikte şirketin yaptığı çeşitli filmlerin yaratıcılık özelliklerinden sorumlu.


1983’te kurulan Working Title dünya çapında toplam 4,5 milyar dolardan fazla kazanan 90 filmin yapımında yer aldı. Yaptığı filmler altı Akademi Ödülü ve 26 BAFTA kazandı. Bevan ve Fellner Orange Britanya Akademi Film Ödülleri’nde Michael Balcon Sinemaya Üstün Britanya Katkısı Ödülü’nü kazandı ve ikisi de Britanya İmparatorluğu Önderlik Nişanı’na layık görüldü. Geçen sene Gotham Bağımsız Film Ödülleri’nde meslekte takdir edildikleri bir ödül de aldılar.

Working Title’ın geniş ve çeşitli film yapımları şöyledir:

· Joel ve Ethan Coen’ın yedi filmi: Aramızda Casus var; Fargo; Bir Şirket Komedisi; Büyük Lebowski; Nerdesin Be Birader?; Orada Olmayan Adam; ve A Serious Man.
· Senarist Richard Curtis’le altı ortak çalışma: Dört Nikah, Bir Cenaze, Bridget Jones’un Günlüğü, Bridget Jones: Mantığın Sınırı ve Aşk Engel Tanımaz, ayrıca Curtis’in aynı zamanda yönettiği Aşk Her Yerde ve Rock’n Roll Teknesi.
· Mel Smith’in yönettiği Bean; Steve Bendelack’ın yönettiği Mr. Bean Tatilde; ve Rowan Atkinson’ın oynadığı, Peter Howitt’in yönettiği Johnny English.

· Joe Wright’ın yönettiği Aşk ve Gurur ve Kefaret.

· Paul Greengrass’in yönettiği Uçuş 93.

· Edgar Wright’ın yönettiği Sıkı Aynasızlar ve Zombilerin Şafağı.

· Paul Weitz ve Chris Weitz’in yönettiği Bir Erkek Hakkında

· Adam Brooks’un yönettiği Kesinlikle, Belki.

· Sydney Pollack’ın yönettiği Çevirmen.

· Tim Robbins’in yönettiği Ölüm Yolunda.

· Shekhar Kapur’un yönettiği Elizabeth ve Elizabeth: Altın Çağ.

· Ron Howard’ın yönettiği Frost/Nixon.
· Kirk Jones’un yönettiği Nanny McPhee, ve bu sene gösterime girecek olan Susanna White’ın yönettiği Nanny McPhee: Büyük Patlama.

· Stephen Daldry’nin yönettiği Billy Elliot. Bu filmin başarısı Londra, Sydney ve Broadway sahnelerinde Daldry tarafından yönetilen, şarkılarını da Sör Elton John’un bestelediği bir sahne müzikali olarak devam ediyor.

LLOYD LEVIN (Yapımcı) Qarner Bros ve Paramount Pictures için yaptığı en son filmi Watchmen Alan Moore ve David Gibbons’ın çizgi romanından esinlenmiş; 6 Mart 2009’da gösterime giren ve Zack Snyder’ın yönettiği filmin baş rollerinde Malin Akerman, Billy Crudup, Matthew Goode, Jackie Earle Haley, Jeffrey Dean Morgan ve Patrick Wilson oynuyor. Watchmen Hugo Ödülü’nü kazanan tek çizgi roman oldu ve Time dergisinin “1923’ten Günümüze İngiliz Dilindeki En İyi 100 Roman”ı arasında yer aldı.

Levin bundan bir yıl önce, Lawrence Gordon’la Hellboy II: Altın Ordu’nun yapımcılığını üstlendi. Gordon’la süregelen işbirliği 1980’lerin ortalarında başlamıştı. Guillermo del Toro’nun yönettiği Hellboy II’de Ron Perlman, Selma Blair ve Doug Jones oynuyordu. Ayrıca Seth MacFarlane de seslendirmesini yapmıştı. Levin daha önce bu serinin Mike Mignola’nın Dark Horse çizgi roman serilerinden esinlenen ilk filmi olan 2004 yapımı Hellboy’un yapımcılığında yine Gordon’la beraber alışmıştı.

Levin 2006’da Paul Greengrass’in yönettiği takdir toplayan gerçek yaşam dramı Uçuş 93’ün yapımcılığını yaptı. Film En İyi Yönetmen dahil iki Akademi Ödülü’ne aday gösterildi. Uçuş 93 bundan başka New York Film Eleştirmenleri Birliği ve Londra Film Eleştirmenleri Topluluğu gibi üst düzey eleştirmen gruplarından En İyi Film dalındakiler dahil olmak üzere çok çeşitli ödüller aldı. Ek olarak En İyi Britanya Filmi dahil olmak üzere altı BAFTA’ya aday gösterildi ve En İyi Yönetmen ve En İyi Montaj dallarında bu ödülü kazandı.

Levin ilk yapımcılık başarısını 1988’de, Roderick Thorp’un 1979’da yazdığı “Hibir Şey Sonsuza Kadar Sürmez” romanından esinlenen ve büyük başarı kazanan Zor Ölüm filminde yapım yardımcısı olarak elde etti. Levin kitabı Lawrence Gordon’ın dikkatine sunmuş ve daha sonra filmin geliştirilmesine yardımcı olmuştu. Daha sonra Kevin Costner’ın oynadığı, Phil Alden Robinson’ın yönettiği 1989 yapımı Oscar adaylığı bulunan başarılı film Düşler Tarlası’nda ve James Belushi’nin oynadığı K-9’da yapım yardımcısı olarak çalıştı.

Levin 1990’da Zor Ölüm 2 ve Av 2 filmlerinin sorumlu yapımcısıydı. Ertesi sene Joe Johnston’ın yönettiği, Bill Campbell ve Jennifer Connelly’nin oynadığı The Rocketeer filminin yapımcılığını üstlendi.

Largo Entertainment’ta Lawrence Gordon’a katılan Levin yapım bölümünün başkanı olarak görev yaptı. Kathryn Bigelow’un yönettiği ve Keanu Reeves ile Patrick Swayze’nin oynadığı Kırılma Noktası; Kurt Russel ve Ray Liotta’nın oynadığı Kanunsuz Giriş; Jean-Claude Van Damme’ın oynadığı Zaman Polisi gibi başarılı filmlerin yapımlarını yönetti. Ayrıca Shirley MacLaine, Kathy Bates ve Marcello Mastroianni’nin oynadığı Used People filminin sorumlu yapımcılığını üstlendi.

Largo’dan ayrılan Levin yapımcı olarak Gordon’la ortaklığını sürdürdü. 1997’de Harrison Ford ve Brad Pitt’in oynadığı Sessiz Düşman’ın sorumlu yapımcılığını ve Laurence Fishburne ile Sam Neill’in oynadığı Ufuk Faciası filminin yapımcılığını üstlendi. Ertesi sene, Mark Wahlberg, Julianne Moore, William H. Macy, Philip Seymour Hoffman, John C. Reilly, Heather Graham ve Burt Reynolds’ın oynadığı Paul Thomas Anderson’ın önemli filmi Ateşli Geceler filminin yapımcılığını yaptı. Film üç Oscar adaylığı dahil olmak üzere çeşitli başarılar elde etti.

Levin 1999’da Ben Stiller, William H. Macy ve Geoffrey Rush’ın oynadığı Şapşal Kahramanlar ve arkasından Angelina Jolie’nin oynadığı Lara Croft: Tomb Raider filmlerinin yapımcılığını üstlendi. Sevilen bir bilgisayar oyunundan esinlenen bu film dünya çapındaki gişelerden 280 milyon dolardan fazla gelir elde etti ve bütün zamanların kadın başrol oyuncusuna sahip en başarılı aksiyon filmi haline geldi.

Levin’in diğer filmleri arasında Iain Softley’nin yönettiği Kevin pacey ve Jeff Bridges’ın oynadığı K-PAX, yine Angelina Jolie’nin oynadığı Lara Croft Tomb Raider: Yaşamın Kaynağı bulunuyor.


Levin James Patterson’ın çok satan “Alex Cross” serisinin uyarlanacağı filmlerin yapımcılığına başlamak için hazırlanıyor. Bu, 90’ların sonunda Morgan Freeman ile başlayan Kızları Öp ve Örümceğin Maskesi başlayan serinin yeniden başlatılmış hali olacak. İlk iki filmden beri Patterson’ın “Alex Cross” serisi dünya çapında 65 milyon kopya satıldı. Filmi David Twohy (Kaçak’ın senaristi ve Derin Karanlık ile Riddick’in Günlüğü’nün yönetmeni) yönetecek.

Levin’in yapımcılığını üstlendiği diğer gelecek filmler arasında Steve Alten’ın çoksatan kitabından esinlenen gerilim Meg; Terry Moore’un beğenilen çizgi romanından esinlenen Echo; ve Wayne Barlowe’un özgün senaryosundan esinlenen Cryptozoo var.


BARRY ACKROYD, BSC (Görüntü Yönetmeni) Paul Greengrass için Uçuş 93’ü çekti ve ödül kazanan bu filmdeki çalışması için BAFTA’da aday gösterildi. Ackroyd Britanyalı yönetmen Ken Loach’la uzun yıllar süren yaratıcı işbirliğiyle tanınıyor. En son ortak çalışmaları Özgürlük Rüzgârı 2006 Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye ödülünü kazandı. İrlanda’da geçen dönemsel bir dram olan film Ackroyd’a 2006 Avrupa Film Ödülleri’nde En İyi Sinematografi ödülünü kazandırdı.

Locah ile yaptığı ilk film olan Riff-Raff’ın (1991) ardından Yağan Taşlar (1993), Ladybird Ladybird (1994), Ülke ve Özgürlük (1995), Carla’nın Şarkısı (1996), Benim Adım Joe (1998), Ekmek ve Güller (2000), Tha Navigators (2001), Afili Delikanlı (2002) ve Duygudan da Öte (2004) filmlerinde çalıştı. Loach’la çalıştığı televizyon projeleri ise şöyle: The View From the Woodpile (1989), Time to Go (1988) ve The Flickering Flame: A Story of Resistance (Les Dockers de Liverpool, 1997).

Ackroyd belgeselci Nick Broomfield için Lider, Şoförü ve Şoförün Karısı (The Leader, His Driver and the Driver’s Wife) (1991), Aileen Wuornos: The Selling of a Serial Killer (1992) ve Tracking Down Maggie: The Unofficial Biography of Margaret Thatcher (1994) çalışmalarını çekti.


2004 yapımı olan ve Stephen Poliakoff’un yönettiği mini dizi The Lost Prince (Kayıp Prens) için En İyi Görüntü ve Işık (Kurgu/Eğlence) dalında BAFTA’ya aday gösterildi. Son film çalışmaları arasında Stuart Townsend’in Battle in Seattle; Kathryn Bigelow’un Ölümcül Tuzak; ve Ken Loach’ın Looking for Eric filmleri sayılabilir.


Manchester’lı olan Ackroyd Portsmouth Sanat Koleji’nin film bölümünde okudu. Kendi filmi olan The Butterfly Man, 1997’de En İyi Kısa Film dalında BAFTA’ya aday gösterildi.


DOMINIC WATKINS (Yapım Sorumlusu) Paul Greengrass için kısa zaman önce iki filmin yapım sorumluluğunu üstlendi: Uçuş 93 ve Medusa Darmesi. Britanya doğumlu Watkins ayrıca Jon Turteltaub’un Büyük Hazine: Sırlar Kitabı, Michael Bay’in Çılgın İkili 2, Nick Cassavetes’ın Rehine ve Guy Ritchie’nin kısa filmi The Hire: Star filmlerinde de çalıştı.


Watkins Los Angeles’ta oturuyor.


CHRISTOPHER ROUSE, ACE (montaj) sahip olduğu keskin hikâye duygusu ve yüksek tempolu aksiyon sahnelerini montajlamaktaki ustalığıyla Paul Greengrass’in film yapım ekibinde kendine anahtar bir konum edindi. Yeşil Bölge beraber çalıştıkları dördüncü film.

Rouse 2007’nin başarılı filmi Son Ültimatom’daki çalışmasıyla Akademi Ödülü’nü kazandı. Ayrıca bu filme yaptığı katkılar için BAFTA ve Amerikan Sinema Montajcıları’nın Eddie Ödülü’nü kazandı.


Önceki yıl Greengrass’in Uçuş 93 filmiyle Oscar’a aday gösterilmişti. Uçuş 93’le bir BAFTA ve Çevrimiçi Film Eleştirmenleri Topluluğu ödülünü kazandı ve Eddie Ödülü’ne aday gösterildi. Rouse ayrıca yine Greengrass için Medusa Darbesi ve öncesindeki Doug Liman’ın yönettiği Geçmişi Olmayan Adam filmlerinin montajını yaptı.


Rouse’un çalıştığı filmler arasında John Woo’nun Hesaplaşma ve Frank Marshall’ın Kutup Macerası filmleri bulunuyor. Ayrıca F. Gary Gray’in yönettiği İtalyan İşi ile Sundance, Tribeca ve Southwest film festivallerinde ödül kazanan Manito filmlerinde montajcı olarak bulundu.

2001’de Anne Frank: The Whole Story mini dizisindeki montaj çalışmasıyla Emmy’ye aday gösterildi. Yapımcılığını Tom Hanks ve Ron Howard’ın yaptığı ödüllü Dünyadan Ay’a  dizisinin çeşitli bölümlerinin montajını yaptı.

Rouse Los Angeles’ta oturuyor. Kendisi Pillow Talk filminin senaryosuyla Oscar kazanan Russel Rouse’un oğludur.


Wimbledon Sanat Okulu’ndan mezun olan SAMMY SHELDON (Kostüm Tasarımcısı) meslek hayatına Ridley Scott’ın Gladyatör ve Jake Scott’ın Plunkett & Macleane filmlerinde yardımcı kostüm tasarımcısı olarak başladı. Daha sonra Ridley Scott’ın Kara Şahin Düştü filmi ve Orlando Bloom’un oynadığı komedi filmi Çelimsiz’de kostüm tasarımcılığı yaptı. Al Pacino ve Jeremi Irons’ın oynadığı Venedik Taciri’nde En İyi Kostüm Tasarımı dalında ikinci BAFTA adaylığını elde etti. Sheldon daha önce de BBC’nin modern uyarlaması Canterbury Hikâyeleri’deki çalışması için aday gösterilmişti.

Sheldon ayrıca karşı cins kıyafetlerinin giyildiği komedi Müstehcen Çizmeler; Otostopçunun Galaksi Rehberi; V; Matthew Vaughn için Yıldıztozu ve Kick-Ass; Guillermo del Toro için Hellboy 2: Altın Ordu; ve son dönemde Jack Black’le Rob Letterman’ın Güliver’in Gezileri filmlerinde de çalıştı.

Sheldon Manchester’da doğdu ve Londra’da oturuyor.


PETER CHIANG (Görsel Efektler Sorumlusu) daha önce Paul Greengrass’la Son Ültimatom ve Uçuş 93 filmlerinde çalıştı. Chiang Son Ültimatom’daki çalışmasıyla BAFTA ve Satellite ödüllerine aday gösterildi. Chian ayrıca Peter Hewitt’in Minik Kahramanlar filmindeki çalışmasıyla BAFTA adaylığı elde etti.


Chiang’ın çalıştığı diğer filmler arasında Yıldıztozu, Kahraman Pilotlar, Aşk ve Gurur, Cennetin Krallığı, Riddick Günlükleri, Johnny English, Yüzbaşı Corelli’nin Mandolini, Derin Karanlık, Elizabeth, Batman, Hackers, Kapıdaki Düşman sayılabilir.

Yönetmen Paul Greengrass’la sık sık işbirliği yapan JOHN POWELL (Müzik) Uçuş 93, Medusa Darbesi ve Son Ültimatom’un müziklerini besteledi.


Powell’ın çalışmaları birçok türü kapsıyor. 2007’deki Neşeli Ayaklar filminin müzikleri için BAFTA adaylığı, 2008’de Neşeli Ayaklar’ın müzik albümü için Grammy adaylığı elde etti ve 2008’deki Kung Fu Panda’nın müzikleri için Annie Ödülü’nü kazandı. Buz Devri: Dinozorların Şafağı, Robotlar, Bolt, Horton, Tavuklar Firarda ve Karınca gibi üst düzey animasyon filmlerinin müziklerini besteledi. Shrek için yaptığı müzik 2002’de BAFTA’ya aday gösterildi.


Son film çalışmaları içinde Hancock, Stop-Loss, Not: Seni Seviyorum, X-Men: Son Direniş, Bay ve Bayan Smith, İtalyan İşi ve gösterime girecek olan Dürüst oyun bulunuyor. Powell meslek hayatına 1988’de Londra’daki Air-Edel’de reklamlar ve televizyon için müzikler besteleyerek başladı. Daha sonra kendi müzik şirketini kurdu ve sanatçı Michael Petry ile birlikte birçok çeşitli medya-sanat etkinliğinde ve ek olarak Bir İngiliz Bir İrlandalı ve Bir Fransız operasında da çalıştı.

Nicolas Cage ve John Travolta’nın oynadığı Yüz Yüze filmi için yaptığı müzikler verimli bir film müziği kariyerinin başlangıcını meydana gedirdi.
