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Sonsuz ve gizemli bir evrende, varlığını yüzyıllardır sürdüren seçkin ve kudretli bir güç vardır. Barışın ve adaletin koruyucusu olan bu gücün üyeleri, Yeşil Fener Birliği olarak bilinir. Galaksiler arası düzeni korumaya yemin etmiş savaşçılar olan Yeşil Fenerlerin her biri, zihninde tasarlayabildiği her şeyi yaratmasını sağlayacak birer yüzük taşımaktadır. Ancak Parallax denen yeni bir düşman ortaya çıkarak evrendeki güç dengesini tehdit ettiğinde, Yeşil Fenerlerin ve dünyanın kaderi, birliğin en yeni üyesi ve bir Yeşil Fener olarak seçilen ilk insan olan Hal Jordan’ın (Ryan Reynolds) ellerindedir.

Hal yetenekli ve ukala bir deneme pilotudur; ancak Yeşil Fenerlerin, yüzüğün sonsuz gücünü daha önce hiç kullanmamış olan insanlara saygısı çok azdır. Gel gelelim, Hal’ın insanlığı, Birliğin hiçbir üyesinin daha once sahip olmadığı bir silahtır ve—iradesi, azmi ile meslektaşı ve çocukluk aşkı Carol Ferris’in (Blake Lively) teşviki sayesinde—Hal yeni güçlerine çabucak hakim olabilir, cesaret bulup korkularını yenerek Parralax’ı alt etmenin yanında dünyayı ve insanlığı kesin bir yıkımdan kurtarabilir.

Popülerliğiyle zamana meydan okuyan süper kahramanı ilk kez beyaz perdeye taşıyan, Martin Campbell yönetimindeki “Green Lantern/Yeşil Fener”in başrolünde Ryan Reynolds var. Öyküsü Greg Berlanti, Michael Green, Marc Guggenheim’a; senaryosu Greg Berlanti, Michael Green, Marc Guggenheim ve Michael Goldenberg’e ait film, DC Comics tarafından yayımlanan çizgi romanlarda yer alan karakterleri temel alıyor. 

Filmin diğer rollerinde Blake Lively, Peter Sarsgaard, Mark Strong, Akademi Ödülü® adayı Angela Bassett (“What’s Love Got to Do with It”) ve Akademi Ödülü® sahibi Tim Robbins (“Mystic River”) ile birlikte Temuera Morrison, Jay O. Sanders, Jon Tenney ve Taika Waititi yer alıyor. Oscar® sahibi Geoffrey Rush (“Shine”) ve Oscar® adayı Michael Clarke Duncan (“The Green Mile”) sesleriyle filmde yer alıyorlar.

Filmin yapımcılığını Donald De Line ve Greg Berlanti üstleniyor. Herbert W. Gains ve  Andrew Haas yürütücü yapımcı,  Lucienne Papon ve Geoff Johns ortak yapımcı olarak kadroda yer alıyor.

Filmin kamera arkasındaki yaratıcı ekibinin başında yer alan Akademi Ödülü®  sahibi bir dizi isim arasında görüntü yönetmeni Dion Beebe (“Memoirs of a Geisha”), prodüksiyon tasarımcısı Grant Major (“The Lord of the Rings: The Return of the King”), ve kıyafet tasarımcısı Ngila Dickson (“The Lord of the Rings: The Return of the King”) ile birlikte Oscar®-adayı editör ve Campbell’la uzun süredir işbirliği yapan Stuart Baird (“Gorillas in the Mist,” “Superman”) yer alıyor. Filmin görsel efektlerinin gözetimi Oscar® adayları Jim Berney (“The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch and the Wardrobe”), Kent Houston (“The Adventures of Baron Munchausen”), Karen Goulekas (“Spider-Man”) ve John “DJ” DesJardin (“Watchmen”) tarafından gerçekleştirildi. Filmin müziği Oscar®-adayı besteci James Newton Howard’a (“Defiance”) ait.

Warner Bros. Pictures bir De Line Pictures yapımı olan, “Green Lantern/Yeşil Fener”i sunar. Haziran 2011’den itibaren 3D ve 2D olarak gösterime giren filmin dünya çapında dağıtımı bir Warner Bros. Entertainment Şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından yapılıyor.

www.yesilfenerfil.com  

YAPIM HAKKINDA

“En parlak günde, en kara gecede,

hiçbir kötülük kaçamayacak gözümden…”


—Hal Jordan

Uzayın sınırında verilen savaşın iki tarafı vardır: korkuyla hükmedenler ve hayatı koruyan Yeşil Fener birliği. Büyük bir savaşçı kaybedildiğinde, bir başkası seçilmelidir.


Bu kez, ilk defa bizden biri, onlardan biri olacaktır.


Yönetmen Martin Campbell “Yeşil Fener’i sonunda beyaz perdeye taşımaktan dolayı çok heyecanlıyım,” diye belirtiyor, “çünkü benim için o, çizgi romanlardaki süper kahramanların en heyecan verici ve ilginç olanlarından biri. Öncelikle, o bir insan ve karakter açısından birçok kusuru var, yani bu bakımdan tamamı ile özdeşleşebileceğiniz biri. Ama ayrıca başka dünyalara da gidiyor; yani maceralarının barındırdığı olasıklar sonsuz.”


Yeşil Fener’i çoğu super kahramandan ayıran–ve onu bu kadar popular hale getiren—bir şey de Birlik’in doğası ve işi gereği, uzayın derinliklerine yolculuk etmesi.


“Süper kahraman filmlerinin, hayal gücünüzü en olanaksız şekillerde harekete geçirmesi gerekir,” diyor başrolü üstlenen Ryan Reynolds. “Bu bakımdan, Yeşil Fener sinemaya aktarılmayı hak eden bir karakter çünkü her şeye sahip—aksiyon, macera, mizah ve insanlık.”

Yapımcı Donald De Line bu sözlere katılıyor: “Hepimiz, günümüz sinema teknolojisinin Yeşil Fener’in eğlencesini, savaşlarını ve fantastik manzaralarını detaylı ve destansı bir ölçekte beyaz perdeye yansıtmamıza olanak tanıyacağını bilerek ve heyecanla işe koyulduk.”

Carol Ferris rolündeki Blake Lively anlatıyor: “Filmde patlamalar, dövüşler, uzaya yolculuk ve dünyaya dönüş var; ama filmin en sevdiğim yanı, çok eğlenceli olması ve romantizm barındırması. Birlik kadınlara da çekici gelmeli—hayal edebileceğiniz her türden uzaylının bulunduğu Birlik, kesinlikle erkeklere özel bir yer değil.”


Yeşil Fener’le yeni tanışan izleyicier, Hal Jordan’ın Yeşil Fener unvanını taşıyan binlerce kişilik bir gücün sadece bir üyesi olduğunu bilmeyebilir.

Yeşil Fenerlerin liderlerinden biri olan Sinestro rolündeki Mark Strong, filmin temasının ilgisini çektiğini söylüyor. “Korku ve irade arasında var olan denge fikri beni büyüledi. Bu, aklınıza koyduğunuzda başarabileceğiniz ve üstesinden gelebileceğiniz şeylerle ilgili, gayet dinamik ve enerjik bir şekilde anlatılan bir öykü.”


Hector Hemmond’u canlandıran Peter Sarsgaard, “Bence insanlar büyük kötülüklere boyun eğmek yerine karşı koyacak cesarete sahip ve hepimizin içinde olmasını dilediğimiz kahramana dönüşen karakterleri izlemeyi seviyor,” diye anlatıyor.

Yazar ve yapımcı Greg Berlanti, “Uzun zamandır bir süper kahraman filmi yazmak isiyordum,” diyor. “Çocukken çizgi romanlara bayılırdım. Yeşil Fener’i çok heyecan verici bulurdum çünkü o, dünya dışına yolculuk edebilen birkaç kahramandan biriydi. Buradan alınıp Dünya’yı koruması için yııldızların arasına getirilmişti; o nedenle benim ve arkadaşlarımın dileklerinin gerçekleşmiş hali gibiydi. O öyküler sayesinde tüm bir evreni görüyorduk.”

“…kötülüğün kudretine tapan kişiler,

sakınsın gücümden—Yeşil Fener’in ışığından!”


—Hal Jordan

Kozmosu korumaya and içen her bir Fener’in ettiği Yeşil Fener yeminini oluşturan ve karakteri sevenlerin yıllardır ezbere bildiği bu sözcükler, beyaz perdede ilk kez bu yaz, birliğin yeni üyesi Hal Jordan’ın ağzından duyulacak.


Campbell, “yemin çok önemli,” diyor. Yeşil Fener efsanesinin başından beri bir parçası ve filmde ilk kez duyduğumuz an, bir dönüm noktası. Yüzük ve fener Hal’a henüz verilmiş; o ise, bir araya gelip yemini ağzından alana ve keşiflerle dolu yolculuk başlayana kadar bunların anlamını bilmiyor.”


Bilmeyenler için; yemin, fener ve yüzük, Yeşil Fener’e güçlerini sağlayan araçları oluşturmaktadır. Bir Yeşil Fener bu araçlarla ve kendi irade gücüyle, zihninde tasarlayabildiği her şeyi oluşturabilir.

Geçmişi 70 yıldan daha eskiye dayanan karakter, ilk olarak 1940 yılında All-American Comics’te göründü ve zamanla evrim geçirdi. Yeşil Fener Birliği, evrenin 3.600 sektörünü koruyan ve Oa gezegenindeki Muhafızlar adı verilen kadim bir ırk tarafından yönetlenen bir federasyondur. Fenerlerin çoğu uzaylıdır ama DC Comics tarihindeki altı dünyalı üyenin (Alan Scott, Hal Jordan, Guy Gardner, John Stewart, Kyle Raynor ve Jade) içinde en popüleri herhalde Hal’dır.


1959 yılında yazar John Broome ve çizer Gil Kane, editör Julius Schwartz’ın gözetiminde Hal Jordan’a hayat vererek Showcase dergisinin 22. sayısında Yeşil Fener karakterini dünyaya yeniden tanıtarak ertesi yıl kendi dergisinin, Green Lantern’ın çıkmasını sağladı. Yüzükleri sayesinde olağanüstü zihinsel ve bedensel yeteneklere sahip olan sayısız uzaylı türünün oluşturduğu galaksiler arası bir polis gücünün üyesi olan bu yeni Yeşil Fener, mistik bir kökene sahip selefinin aksine “bilim kurgu” unsurlarına sahipti. Broome ve Kane ayrıca Hal’ın hayatında yer alan ve filmde de görünen ana karakterlerin bazılarına da hayat verdi; bu karakterler arasında Carol Ferris, Tom Kalmaku ve Hal’ın ailesinin üyelerinden bazıları yer alıyordu.


Birlik’ten uzakta geçirdiği uzun yıllardan sonra, Hal 2005 yılında yazar Geoff Johns ve çizer Ethan van Sciver tarafından Green Lantern: Rebirth adlı mini seriyle ve ardından gelen aylık dergiyle geri getirildi. İkilinin çalışması bir süredir geri planda kalan tiplemeye olan ilgiyi yeniden alevlendirerek eleştirel ve ticari başarı elde etti.


Gençliğinden beri sıkı bir çizgi roman hayranı olan ve filmin ortak yapımcılığını üstlenen Johns, Hal Jordan’ı geri getirmenin reddedemeyeceği bir fırsat olduğunu hissetti. “Green Lantern: Rebirth’ten önce Hal Jordan ölüydü ve Yeşil Fener Birliği artık yoktu. Sadece bir yüzük kalmıştı,” diyor. “Yazarlık görevini aldığımda, Yeşil Fener ile Birlik’in destansı öykülerini ve DC evrenindeki önemli rollerini geri getirmek istedim.”


Okur kitlesi büyürken, Johns geçmişe gidip Hal’ın öyküsünü “duygusal bir bakış açısından ve günümüz koşullarında” anlatmaya karar verdi. Sonuç, 2008 yılında yayımlanan Green Lantern: Secret Origin adlı dergiydi. “Yeni okurların Hal’ı tanımasını ve Birlik üyesi oluşunu görmesini sağlayacak bir öykü hazırladım”


Johns’un Origin’i yazdığı sıralarda, yapımcılar filmi geliştiriyorlardı; Johns’un yazdığı çizgi romanlar, hatırı sayılır birer esin kaynağı oluşturuyordu.


De Line, “Filmimiz, Hal Jordan’ın orijin hikâyesi,” diyor. “Bu öyküyü anlatırken Yeşil Fener’in mitolojisine ve ruhuna sadık kalmak istedik; Geoff’un eserleri, ideal bir başlangıç noktası oluşturdu.”


Gel gelelim, yazarları Berlanti, Marc Guggenheim ve Michael Green’i bekleyen tek görev en baştan başlamak değildi. “Çoğu insanın aşina olduğu Superman veya Batman’in aksine, Yeşil Fener günlük hayatın bir parçası değil... yani henüz.” diye gülümsüyor Green. “İzleyicilerin elinden tutup, bu yeni karakteri ve Oa gibi bir yeri ilk kez görürken onlara rehberlik etmek istedik.”


Guggenheim da aynı amacı taşıyordu. “Daha okuma yazma bilmeden önce bile büyük bir çizgi roman hayranıydım ve Green Lantern okumayı en sevdiğim tiplemelerden biriydi. O, hatırladığım en eski ve benim için daima sıkı ve kışkırtıcı olmuş süper kahramanlardan biri. Onun öyküsünü beyaz perdeye taşımak için sabırsızlanıyordum.”


Senaryo yazarı Michael Goldenberg, “Bence Yeşil Fener’in en eşsiz yanı, yeteneklerinin nihayetinde hayal gücüne dayalı olması,” diyor. “Belki de yazar olduğum içindir; ama bu bana inanılmaz derecede çekici geliyor.”


Yazarları heyecanlandıran bir başka şey de, projenin muazzam miktarda araştırma yapmayı gerektirmesiydi. Green hevesle “Yapabileceğiniz en eğlenceli ev ödevi—bütün gün oturup çizgi roman okuyorsunuz,” diyor.

Yazarlar senaryoyu oluştururken onlarca yıla yayılmış serüvenlere daldılar. Guggenheim, “Karakter mitolojisi üzerinde çalışan arkeologlar gibi, anlatılacak en iyi öyküleri bulup çıkarmayı amaçlıyorduk,” diye anlatıyor.

Goldenberg, “Herkes için en önemli şey, kaynak malzemeye olan saygımızı senaryoya yansıtabilmekti,” diye katılıyor.

Berlanti de bu karakteri yetenekleriyle hayata geçirme sorumluluğunu derinden hissediyordu.

“Düşünebildiği, aklına gelen her şeyi gerçekleştirme gücüne sahip bir karakter söz konusu olduğunda, bunu heyecan verici bir şekilde yansıtmalısınız,” diyor. “Öykü ilerledikçe bu heyecan daha da yoğun bir şekilde hissedilmeli. Yazdığımız senaryoyla birlikte Martin’in, oyuncuların ve özel efekt ekiplerinin çalışmalarını düşündüğümüzde, izleyicini çok eğleneceğine inanıyorum.”

 “Sana görevini söylemem gerekmiyor.

Sana kim olduğumuzu söylemem gerekmiyor.”


—Sinestro

“BİZ BİRLİK’İZ!!!”



—Yeşil Fener Birliği

Hal Jordan’ın yüzüğü takan ilk insan olması gibi, Yeşil Fener’i sinemaya getiren ilk oyuncu olan Ryan Reynolds da yemine layık olmasını bekleyen bir hayran ordusuyla karşı karşıya olduğundan haberdardı. Umursamaz, uçarı Hal Jordan ve eğitimden geçen süper kahramandan oluşan ikili rolü oynamanın tadını çıkarırken, bu paralelliklerin kendisini rahatsız etmesine izin vermedi.


Reynolds, Birlik’in her şeyden habersiz yeni elemanı hakkında “Hal’ın sevdiğim yanı, sıra dışı hiçbir yönünün olmaması,” diyor. “Elbette, yaptığı işi düşündüğünüzde pek sıradan biri olmadığını görüyorsunuz ama çoğunlukla, türünün olağanüstü bir örneği değil. Sıradan biri, eğey de sorumsuz; ancak bu pervasız tavrının altında yatan nedenler de var.”


Hal’in çocukluğuna dayanan bu nedenler, aniden daha yüce bir amaç için çağırıldığında kendine bakmak zorunda bırakılana kadar çözülmemiş –daha doğrusu göz ardı edilmiş— bir halde kalır. Film ilerledikçe Hal kendine biraz daha derinlemesine bakıyor; ancak bu lütuf kendisine ilk bahşedildiğinde “Vay, amma da fiyakalıymış”ın yanı sıra düşünebildiği tek şey “Neden ben?”dir.

Hal yüzüğün neden kendisini seçtiğini düşünse de, yapımcıların role Reynolds’u seçerken “Neden o?” diye bir soruyu akıllarından bile geçirmedikleri kesin.

Campbell, “Ryan üstün bir oyuncu,” diyor. “Fiziksel olarak karaktere benziyor, cazibeli, komik ve muazzam bir dürüstlük anlayışına sahip. İlk tanıştığımızda Hal’in içinde bulunduğu disiplinsiz, deli fişek halini de, günü kurtarmak için dönüşmesi gereken korkusuz ve odaklanmış savaşçıyı da rahatlıkla canlandırabileceğini biliyordum. Ryan hepsini başardı; performansıyla filmin tonunu belirledi.”


De Line gözlemlerini “Hal bir bakıma koca bir çocuk,” diye anlatıyor. “pek çok yönden, asla büyümemiş; bunun nedeni de kısmen, daha 11 yaşındayken babasını kaybetmiş olması. O nedenle çocukluk korkularından sıyrılmak ve herkesin muhtaç olduğu kahramana dönüşmek için üstesinden gelmesi gereken çok şey var. Ryan karakterin tüm bu katmanlarını gayet iyi canlandırdı. Hal’in yaşadıklarını ve bunların üzerindeki etkilerini gerçekten hissediyorsunuz.”


Hal’in dönüşümünde en büyük rolü oynayan an, herhalde Yeşil Fener yeminini ilk kez okuduğunda gerçekleşir.

Reynolds, “Ne dediğinin gerçek anlamda farkında değil; neredeyse onun isteği dışında ağzından çıkıveriyor.”


Campbell da Reynolds da bu önemli dizelerin nasıl yansıtılacağı konusunda oldukça dikkatliydi. “Aslında yemini ilk kez okumak biraz endişe vericiydi,” diyor oyuncu, “çünkü bu, bir sürü insanın ezbere bildiği bir şey; o nedenle temkinli yaklaştım. Hal yemini tekrar ettiğinde, sözcüklerin ardındaki ağırlığı ve bunun kendi gücünün bir parçası olduğunu anlıyor; o nedenle o sahne tamamen farklı bir yaklaşım gerektiriyordu.”


Campbell, “Bu sahneleri çekerken yapmamız gerekenin tümüyle ‘Shakespeare’vari ya da ‘Milli Marş’ okurmuş gibi yaklaşmamız değil, karakterin mitolojisinin gerektirdiği önemi samimice vermemiz olduğunu hissettim,” diye ekliyor. Her bir yemine sahnenin bir parçası olarak yaklaştık ve çok iyi bir sonuç elde ettik.”


Hal’ın Yeşil Fener olarak yeni kimliği onun için bir sürprizse, hayatı boyunca arkadaşı ve bir süre sevgilisi olan Carol Ferris için tam bir şoktur. Hal gibi bir deneme pilotu olan Carol daima işleri kitabına göre yaparak babasının şirketi olan Ferris Havacılık’ta yükselmiş ve... Hal’in patronu olmuştur.


“Hal ve Carol’ın arasında, çocukluk yıllarına dayanan bir bağ var,” diyor Reynolds. “İkisi, hem iyi hem kötü olayları barındıran bir geçmişe sahip. Bazen aynı kutuplar gibi birbirini itiyorlar ama bir şeyin onları daima yakınlaştırdığını anlayabiliyorsunuz.”


Pilotluktan iş kadınlığına geçmiş karakteri canlandıran Blake Lively, “Carol ve Hal ilginç bir dinamiğe sahip; Ryan ve ben de benzer şekilde oyunbaz bir diyalog oluşturduk,” diyor.

De Line, “Blake ve Ryan’ın arasında ilk andan itibaren harika bir kimya oluştu,” diye doğruluyor. “Çok iyi geçindiler ve tutkulu sahnelerde de, savaş sahnelerinde de bu ateş perdeye çok iyi yansıdı.”

Lively, “Birbirlerine karşı ne hissetmiş ya da hissediyor olurlarsa olsunlar, Hal ve Carol daima kafa kafaya gelmiş. Carol çaresiz bir kız değil. Hal gibi o da bir deneme pilotu ve babasının şirketini devralmak üzereyken Hal’i sorgulamaya başlıyor. Hal’in başına gelen inanılmaz olaydan sonra bile, Hal’a kafa tutuyor. Hal kendine inanmazsa, Carol ikisinin yerine Hal’a inanıyor. Hal’in bu inanılmaz fırsatı kaçırmasına izin vermeye niyetli değil.”


“Carol filmin alfa dişisi ve öykünün duygusal omurgasını güçlendiriyor,” diyor Campbell. “Güçlü, yetenekli ve sorumluluk sahibi—ilk karşılaştığımızda Hal’da olmayan tüm özelliklere sahip. Blake tüm bu nitelikleri tamamen doğal bir şekilde bir araya getirdi. Harikaydı.”


Hal ve Carol’ın bir bitip bir başlayan uzatmalı ilişkisinin üçüncü ayağını Hector Hammond oluşturuyor. Hector, onlarla birlikte büyümüş ama daima dışarıdan bakmış, Carol’la birlikte olmayı ve Hal olmayı arzulayan bir arkadaşları. Bir dahi olan ama babasının gerçekçilikten uzak beklentilerini karşılayamayan ve bir devlet üniversitesinde profesör olan Hector’un uzmanlık alanı, kendisinden bile daha silik bir dal: zenobiyoloji.


Hector’u canlandıran Peter Sarsgaard, karakterinin farklı yönlerini merak uyandırıcı bulduğunu söylüyor. “Filmin dünyası çok ilgimi çekti,” diye anımsıyor, “karakter açısından düşündüğünüzde, ‘kendi maceranı seç’ kitaplarından birini okumaya benziyordu. Bu adamı canlandırmamın en az 50 değişik yolu olduğunu hissettim; bu, benim için gerçekten motive edici bir etken. Yalnız yaşıyor, babasıyla arası berbat ve başka kimseyle kayda değer bağlantısı yok; ama sefaletinden garip bir şekilde memnun görünüyor, ta ki her şey... değişene kadar.”


Başka gezegenlerde hayat olduğu fikrini hararetle savunan Hector, hükümet görevlilerinin onu gizli bir sığınağa götürüp bir uzaylı cesedini –Dünya’da bulunan ilk uzaylı cesedini—incelemesini istemeleriyle, hayatının fırsatını yakalar. Ama Hector’un hayatı boyunca beklediği an hayal bile edemeyeceği kadar tehlikelidir; tüm önlemlere rağmen, evrende bilinen en büyük kötülüğün, Parallax’ın etkisine maruz kalır.


Parallax’la temasa geçen Hector, kendine has güçler geliştirmeye başlar. Hal’in iradesinin yeşil renkle güçlenmesine benzer şekilde, başkalarının korkusundan güç çeken Hector’un gözleri sarı renkte parlar. Hal’i daima rakip, Carol’ı da ulaşılmaz gören Hector, yeni keşfettiği kendine güvenle içindeki kötülüğü ortaya çıkarır.

Sarsgaard, “Resmen kıyamet kopuyor,” diye devam ediyor, “ama Hector’a göre, bu başına gelen en muhteşem olay.” Oyuncu, bunun kendisi için ise eşsiz ve eğlenceli bir deneyim olduğunu ekliyor. “Benim için oldukça çılgıncaydı—daha önce böyle bir rol oynamamıştım. İstediği her şeyi nihayet yapabilmek, Hector için tam bir katarsis; bu, benim için de epey özgürleştiriciydi.”


Campbell, “Sonuçta bir kötü adam olsa da, Hector aslında trajik bir karakter; Peter rolü, karaktere sempati duyacağınız bir şekilde canlandırmayı başarıyor,” diyor. “Peter tamamen karmaşık, merak uyandıran hatta karanlık bir karaktere dönüşebileceği rollere lezzet katan bir oyuncu; Hector karakteri de ona bu fırsatı verdi.”


Hal’in bir başka rakibi de Yeşil Fener Birliği’nin lideri Thaal Sinestro’dur. Sinestro,  Fener Abin Sur’u kaybetmenin yasını tutarken, onun yerini almak için Hal’in seçilmesini sorgulamaktadır; gel gelelim, bildiği her şeye göre, yüzük asla hata yapmaz.

Sinestro, ağır makyaj altında da olsa, bir oyuncu tarafından canlandırılan iki insansı uzaylıdan biri. Role seçilen Mark Strong, “Sinestro çok sert bir eğitmen; ama yaptığı her şeyin haklı bir nedeni var; davaya kendini adamış,” diyor. “Birlik’e ve Yeşil Fenerlerin evrende barışı koruyabileceklerine içtenlikle inanıyor.”


Sinestro’nun Hal ve yetenekleri konusundaki şüpheleri, Birlik’in bir parçası olamayacak kadar genç, kibirli ve sıra dışı olarak gördüğü insan ırkı hakkındaki hislerinden  kaynaklanıyor. “İnsanların buna layık olduklarını düşünmüyor, o yüzden Hal’i görmezden geliyor ve onu zayıf halka olarak görüyor. Elbette ki bu hislerin büyük bölümü, Hal’in eski meslektaşı, hocası ve dostunun anısını yaşatamayacağını düşünmesinden kaynaklanıyor.”


De Line, “Mark Strong, Sinestro rolüne büyük bir ağırlık getirdi,” diyor. Kamera her çalıştığında, tam da gerektiği gibi muhteşem bir varlık göstererek dikkat ve saygı uyandırdı.”


Hal’ı Birlik’e hazırlamakta Sinestro’ya yardım eden Fenerler ise Oa’ya vardığında Hal’ı karşılayan Tomar-Re ve Hal’in dövüş eğitiminden sorumlu olan Kilowog. İki karakter de Dorian Kingi ile Spencer Wilding’in performansları temel alınarak bilgisayarla oluşturuldu; with Geoffrey Rush ve Michael Clarke Duncan ise karakterlere seçkin sesleriyle hayat verdiler.

Campbell, “Geoffrey’nin sesi Tomar-Re için çok uygundu,” diyerek oyuncunun balıkla kuş karışımı Xuadri’li karaktere hayat verme konusundaki becerisine övgüler düzüyor. “Hal’i Oa’da karşılayan ve eşyalarını almasına yardım eden bu akıllı karaktere bir sıcaklık getirdi.”


Hal devasa Kilowog’la karşılaştığında, farklı bir karşılaşma yaşanır; Bu iri kıyım Yeşil Fener, Hal’i derhal eğitim temposuna ayak uydurmaya zorlar.

“Kilowog çizgi roman hayranlarının en sevdiği tiplerden biri; Michael da karakteri gür sesiyle ve biraz da mizahi bir tonla canlandırıyor. Karakterle oyuncu oldukça doğal bir ikili,” diyor Campbell says. “Hal’a bağırırken ve onu duvara fırlatırken sesinde neşenin izine rastlayabiliyorsunuz.”


Birlik’e giriş ancak şehit düşen bir Fener’in yüzüğü yeni birini seçtiğinde mümkün olabilmektedir. Saygı gören bir lider olan Abin Sur, Parallax’ın saldırısına uğramıştır; ölürken, kendisinden sonraki Yeşil Fener’i bulması için yolladığı ışık, Hal’i seçer. Kısa ama önemli  Abin Sur karakterini Yeni Zelandalı Temuera Morrison canlandırıyor.


Hal’in yeni güçlerinin sırrını paylaştığı bir iki kişiden biri, uçuş navigatörü ve en yakın sırdaşı olan Tom Kalmaku’yu Yeni Zelandalı bir başka oyuncu, Taika Waititi canlandırıyor. Hal, Abin Sur’dan feneri ve yüzüğü aldıktan sonra Tom’u arar; uzay gemisi enkazını araştırmaya gelen hükümet helikopteri bölgeye vardığında, ikisi kılpayı kaçmıştır. Abin Sur’un cesedinin emanet edildiği Dr. Amanda Waller’ı, saygıdeğer oyuncu Angela Bassett canlandırıyor.


“Amanda Waller hükümette yüksek bir mevkiye sahip, çok zeki bir bilim insanı,” diyor Bassett. “Hector Hammond’ın dünya dışı yaşam formlarına olan ilgisini paylaşmakla birlikte, bulunduğu konuma rağmen konuya daha hakim bir uzmanın yardımına ihtiyacı olduğunun farkında.”


Waller’ın sıradan bir biyoloji öğretmeninin otopsi konusunda fikir belirtmesi yönündeki isteği, Hector Hammond’ı hem onurlandırmış, hem de kafasının karışmasına neden olmuştur. Hector belki de ilk kez uzmanlık konusunda saygı gördüğünü hissetmektedir; bu, babası Senatör Robert Hammond’dan asla görmediği bir şeydir.

Kendini beğenmiş politikacıyı Tim Robbins canlandırıyor. Oyuncu, “Çocukluğumda en sevdiğim çizgi roman The Flash’tı” diye anlatıyor, “ama Yeşil Fener’e de bayılırdım; yıllar geçtikçe onu daha da sevdim. O gerçekten sıra dışı bir süper kahraman. Yapabileceklerinin göz önüne aldığınızda, hayal gücünün sınırsız olduğunu görüyorsunuz-bir elektrikli testere istiyorsa, elektrikli testere yaratabilir; uçmak istiyorsa, uçabilir, hem de sadece bu atmosferde değil, uzayda da.”


Daha iyi baba örnekleri, Hal’in idealleştirdiği babası Martin Jordan rolündeki Jon Tenney, Ferris Havacılık’ın dizginlerini kızına devretmeye hazırlanan Carl Ferris rolünde ise Jay O. Sanders var.

Berlanti, “Birinci sınıf bir oyuncu kadrosu oluşturduk; harika seslendirme sanatçılarımız da cabası,” diyor. “Bu rolleri oynayacak bu kadar heyecan verici bir oyuncu grubuna sahip olduğumuz için çok şanslıyız.”

De Line katılıyor: “Oyuncu kadromuz bu film için gerçekten ideal; Martin’in onlardan aldığı performans ise en büyük beklentilerimin de ötesine geçti. Bu kadar zamandır sevdikleri karakterleri beyaz perdede gören izleyicilerin tepkisini görmek için sabırsızlanıyorum.”


Lively, “Öykü ve karakterim hakkında konuştuğumuzda, Martin’in gösterdiği hevesi görünce, bu filmin bir parçası olmaktan dolayı gerçekten çok heyecanlandım. Şimdi, sette bulunduktan sonra, kimsenin bundan daha sıkı çalıştığını gördüğümü sanmıyorum. Bu kendini adamışlık, Martin’in çevresindeki herkesi daha da iyi kılıyor.”


“Martin böylesine büyük ve macera dolu bir film yapmak için gereken belirgin vizyona sahip; olasılıklara kendinizi kaptırmadan edemiyorsunuz,” diyor Reynolds. “Bu filmi alevlendireceğini biliyordum; burada olmak istememin en büyük nedenlerinden biri de bu.”

“Zihnimde görebildiğim her şeyi yaratabilirim.”


—Hal Jordan


Tüm süper kahraman filmlerinde olduğu gibi, “Green Lantern/Yeşil Fener”in yapımcıları da hayranların en büyük endişelerinin, çizgi romandan tanıdıkları ve sevdikleri dünyanın görsel olarak nasıl sunulacağı olduğunu biliyordu. Campbell ve başında prodüksiyon tasarımcısı Grant Major’ın bulunduğu yaratıcı ekip, Coast City’den Oa’ya her bir lokasyonu, Abin Sur’dan Sinestro’ya her bir karakteri doğru bir şekilde yansıtmak için işe koyuldu. Bunun için, her ayrıntıya sadık kalmak ve geliştirmek için canla başla çalışıldı.

Ortak yapımcı ve Yeşil Fener uzmanı Geoff Johns anlatıyor: “prodüksiyon çizimlerini; Birlik, Oa ve Muhafızlar’ı nasıl yansıtacaklarını ilk gördüğümde, aklım başımdan gitti. Tam da bir Yeşil Fener severin hayal edebileceği gibi bir şeydi; filmle ilgili tüm hayallerim gerçek olmuştu.”


Uzaydaki en eski gezegenlerden biri olan kurgusal Oa, bilge insansılardan oluşan ve kendilerine Evrenin Muhafızları diyen ve Yeşil Fener Birliği’ni denetleyen bir tür yüce mahkeme olan bir ırkın karargâhı olarak işlev görmektedir. Oa ayrıca Yeşil Fener yüzüklerininki dahil olmak üzere tüm enerjinin kaynağı olan Merkezi Batarya’ya da ev sahipliği yapmaktadır.

Johns, “Evreni 3.600 sektöre bölünmüş bir küre olarak düşünün,” diye açıklıyor. “Her bir sektör Oa’yı gösteren bir pasta bıçağına benziyor.”

Campbell “Oa tamamen dijital olsa da,” diyor, “tasarımın organik ve inandırıcı olması gerekiyordu. Yabancı bir dünya olduğu için, hiçbir şekilde Dünya’ya benzemesi söz konusu olamazdı; Dünya’yı hatırlatacak tek şey Hal olabilirdi. Diğer her şeyin hayali, aynı zamanda da inandırıcı olması gerekiyordu.”


Major, görevleri arasında “izleyicileri Oa’da olduklarına inandırmak ve Hal’la birlikte keşfe çıkmalarını sağlamak” olduğunu söylüyor. “Gerçekçiliğe ve ağırlığa sahip olmalıydı. Bir rüyadaymış gibi değil, alternatif bir gerçeklikteymiş gibi hissetmelerini istiyorduk.”

Prodüksiyon tasarımcısı, filmin araştırmacısı ve çizgi roman hayranı Ozzy Inguanzo’dan yardım aldı. Inguanzo, yapımcıların filmi tasarlamak için ihtiyaç duyduğu her şeyi temin etti.

Inguanzo, “Kendimi 50 yıldır yayımlanan Yeşil Fener dergiIerine gömdüm,” diyor. “Çizgi romanın azılı hayranları için –ki ben de onlardan biriyim—kaynak malzemenin bütünlüğüne saygıda kusur etmemek ve en ince ayrıntının bile filmde yer alması için çok çalıştım.”

“Ekipte birinin Yeşil Fener’le ilgili her şeyden haberdar olması büyük önem taşıyordu; Ozzy baştan beri bu görevi layığıyla yerine getirdi,” diyor Major.


Oa’nın genel görünümü oluşturulduktan sonra, gezegenin uçsuz bucaksız arazisinde iki bölgenin yaratılması gerekiyordu: Muhafızların hüküm sürdüğü Kale ve Hal ile izleyicilerin tüm Fener federasyonunun toplandığını görebileceği—ve sadık çizgi roman okurlarının, Birlik üyelerinin bir çoğunu tanıyacağı—Büyük Salon.

Bu önemli setler, bilgisayar destekli görüntülerle oluşturulacaktı; gel gelelim, MAjor’ın tasarım ekibi her bir setin büyük ölçekli modellerini oluşturarak Campbell’ın sahneleri planlamasına yardımcı olacak referans noktaları işlevi görmesini sağladı. Görsel efekt ekibi ise setler, aksiyonun gerçekleştiği birer sanal gerçekliğe dönüştürdü.

Efekt ekibi, dünya dışı mekânlara ek olarak binlerce dünya dışı karaktere de hayat verme görevini üstlenmişti; bu karakterler arasında Tomar-Re, Kilowog ve Yeşil Fener Birliği’nin diğer üyeleri bulunuyordu. En önemli karakterlerden biri olan, Birlik’in en güçlü düşmanı Parallax, tümüyle bilgisayar ortamında oluşturuldu.


“Parallax’ın gücünün ve kötülüğünün büyüklüğünü doğru şekilde yansıtabilmek büyük önem taşıyordu; çünkü Parallax’ın tüm varlığı, yarattığı korkuya bağlı,” diyor filmin sayısız özel efektinde süpervizör olarak görev alan John “DJ” DesJardin.


Dünya’ya gelince, film içi gereken gerçek setler tümüyle New Orleans’ta ve civar bölgelerde bulundu. Major’ın ekipleri Hal’ın ve Hector’un oturdukları daireleri tasarlayıp inşa ettiler. Major, Hector’un dairesini “öğrenciyken tuttuğu ama sonra ayrılmadığı bir yer; o nedenle evde sessiz, içe dönük bir yaşam katman katman hissediliyor,” diye tanımlıyor.”


Ayrıca Ferris Havacılık’ın ofisi de inşa edildi; ofis, bölgedeki Lakefront Havaalanı’nın art deco tarzındaki terminalinden esinlenilerek hazırlandı; parti sahnesindeki dans pisti ve sahne için havaalanının dışı kullanıldı; Hector’un Abin Sur’un cesedine otopsi yaptığı yeraltı laboratuvarı ise NASA’ya yapılan bir ziyaret sırasında görülen, uzay mekiği yakıt tanklarının depolandığı devasa bir binadan hareketle tasarlandı.

Major’ın sanat departmanının tasarımından sorumlu olduğu iki şey, belki daha küçük ölçekteydi ama en az diğerler tasarımlar kadar önemliydi: Hal Jordan’ın yüzüğü ve feneri.

Filmin tasarımlarının büyük bölümünde çizgi romana sadık kalmakla birlikte, Major fenerin senaryodaki gibi olmasını istedi. “Biraz gizemli ve Oa’dan geliyormuş gibi görünmesini istedim,” diyor tasarımcı. Major ve tasarıma son görünüşü verdiğini söylediği çizer Fabian Lacey, fenerin bir bölümü için 1823 yılında aynı adlı Fransız fizikçi ve mühendis tarafından tasarlanan Fresnel merceğinden esinlendi.

“İrade gücü duygusal spektrumun bir parçası ve renk spektrumunda bu duyguyu yansıtan yeşil renk, prizmatik bir mercek motifini yansıtan fenerin bir bileşeni haline geliyor,” diye anlatıyor Major.


Dekordan sorumlu Andrew Petrotta tasarımın son halini alarak reçineden sekiz kopya oluşturdu; bu kopyaların dördü pille, dördü elektrikle çalışıyordu ve her biri 33 cm boyunda ve yaklaşık 4 kilogram ağırlığındaydı. Daha sonra eskitme ve karartma tekniğiyle fenerlerin çağlar boyunca sayısız savaştan geçmiş gibi görünmesini sağladı.

Yeşil Fener’in güç yüzüğü için, prizma motifini temel alan çeşitli fikirler üzerinde çalışıldı. Her biri Ryan Reynolds’un elinde denenerek büyüklüğünün ve biçiminin uygun olup olmadığına bakıldı. Oyuncunun fikri tasarımcılar için çok önemliydi; tıpkı Hal gibi oyuncunun da yüzüğü taktığında güçlü olduğunu hissetmesini ve yüzüğü bir silah gibi taşımasını istiyorlardı.


Deneme yanılma döneminden sonra, kıyafet tasarımcısı Ngila Dickson güçle erkeksilik arasında kusursuz bir denge kurarak yüzüğe son şeklini verdi. Yüzük pirinçten yapılmaydı ve nikelle kaplanmıştı; Yeşil Fener simgesini taşıyan yeşil taş ise, fenere benzer şekilde Oa’dan gelen bir şey gibi görünmesi için kurutulmuş reçineden yapılmıştı.

Campbell “yüzük ‘dünyamızdaki’ en güçlü silahlardan biri olduğu ve Yeşil Fener’in kimliğinin önemli bir parçası olduğu için, onu doğru şekilde tasarlamak adına harcadığımız onca çabaya değdi.”

“Güzel ceket. Son baktığımda,

bir tane bile yoktu.”



—Carol Ferris

“Evet, geçen gün
gardırobumu tümüyle değiştirdim…”



—Hal Jordan


Yüzük tasarımına yaptığı katkının yanında, filmin en önemli kıyafetinin –Yeşil Fener kostümünün—dikiş makinesi yerine bilgisayarda hazırlanmasını öneren kişi Ngila Dickson oldu. Böylece, kostüm post prodüksiyon aşamasında görsel efekt ekibi tarafından yaratıldı.


Dickson kıyafeti fiziksel olarak üretmese de –biraz yardım alarak—eskizini hazırladı. Şöyle açıklıyor: “Yaptığım ilk şey, yakındaki çizgi roman mağazasına koşup araştırma yapmaktı.”  


Üniformanın temel özelliklerinin—simge, yeşil ve siyah renkler—korunması gerektiğini bilse de, bazı şeyleri farklı yapma konusunda fikirleri vardı. “O tekerleği azıcık yeniden icat etmek istedim. Kıyafetin organik bir doğaya sahip olacağını düşündüm.”


Dickson, 16. Yüzyılda yaşamış illüstratör anatomi uzmanı Vesalius’un yaptığı anatomi çizimlerinden esinlendi. “Bana hediye olarak gelmişti,” diyor, “oradan hareket ederek yolumu buldum.”

Campbell, “Ngila, beden fizyolojisine dönme fikriyle geldi,” diyor Campbell. “Bu, karakterin DNA’sında var; dışarıdan ayrı olduğu belli olan değil, kendi kas yapısını izleyen ikinci bir deri gibi.”


Sanatını bilgisayar dünyasında hiç konuşturmamış olan Dickson üzerinde çalışacağı 3D bir dijital model oluşturarak işe başladı. “Ondan hareketle kostümü tamamen anladım ve bunu gerçekleştirebileceğimize inandım,” diyor.

Berlanti, “Ngila’nın geleneksel yöntemlerden ayrılmasına çok memnun oldum çünkü sahip olduğu fikirler, bu karakterin ve bu filmin ihtiyacı olan şeylerdi,” diyor. “Bu fikirler çok doğru bir anda—teknoloji nihayet tasarımı yakalamışken—geldi ve kostümü başarıyla oluşturabildik.”


Böylece Ryan Reynolds, Mark Strong ve Temuera Morrison, çekimler boyunca günlerinin büyük bölümünü motion capture kıyafetleri içinde, ya da Reynolds’ın deyimiyle “beni vitrin mankeni gibi gösteren metalik gri bir kıyafet içinde” geçirdi. “‘Vücuda yapışan kıyafet’ ve ‘havalı’ normalde birlikte anılmayan sözcükler belki ama tüm kas lifleriyle, neredeyse derisi olmayan bir insan bedeni gibi göründüğüne baktığınızda, dahiyane bir görünüme sahip olduğunu itiraf etmeliyim.”

Dickson “Üzerinde benekler ve artılar olan tulumlarla ilgili bir sürü espri yapıldı,” diyor, “ama hepsi uslu uslu oynadılar.”

Reynolds ayrıca yüz ifadelerinin ve daha sonra dijital olarak eklenecek olan maskenin boyutlarının izlenmesi için yüzüne bir dizi işaret taktı.

Kostümlerden tutun da Birlik’in enerjiden oluşturduğu yapılara kadar, tüm prodüksiyonun ana renginin–doğal olarak—gri olması, görüntü yönetmeni Dion Beebe ve ekibi için bir zorluk oluşturuyordu. Beebe şöyle anlatıyor: “Yeşil zor ve insan yüzüne iyi oturmayan bir renk. Bu nedenle, testlerimizde, öyküdeki yeşil enerjinin daha çok bir hare ... yüzün üzerinde değil, atmosferdeki bir şey olması gerektiğine karar verdik.”

Sinestro ve Abin Sur’a dönüşen Strong ve Morrison, her gün makyaj koltuğunda vücudu saran bir kıyafer ve beneklerden çok daha fazlasına katlanmak zorunda kalıyordu.


Karaktere bürünmesi için geçen süreye rağmen, Strong şöyle diyor: “Sinestro’yu oynamayı sevme nedenim kısmen karakterin sahip olduğu güçlü görünüm. Aksanıyla, peruğuyla, kıyayetiyle bir rolün içinde kaybolmayı seviyorum.”


Protez makyaj departmanının başında bulunan Joel Harlow ve ekibinin üzerinde çalıştığı maketler, çeşitli doku ve ten renklerini denemelerine olanak sağladı. Fransız Fuşyası denilen bir dövme rengini kullandık; filmi New Orleans’ta çektiğimizi düşünürsek adıyla oldukça uygun bir renk oldu.”


Campbell, “Joel’in ve ekibinin yaptığı çalışma, bu karakterlerin betimlenmesi ve çizgi romandan fırlamış gibi durması açısından hayati öneme sahipti. Her bir detay son derece başarıyla gerçekleştirildi,” diyor.


Peter Sarsgaard’ın canlandırdığı Hector Hammond karakteri, film ilerledikçe kendi fiziksel dönüşümünü tamamlar; bu dönüşümün bir parçası da, git gide iğrenç bir görünüm alan ve kötülük onu ele geçirirken parlayan biçimsiz bir kafadır. Oyuncuya uygulanan üç farklı protez makyajla, Parallax “enfeksiyonunun” safhaları gösterildi.

Yaz ayında New Orleans’ı esir alan aşırı nem ve sıcağa rağmen, Sarsgaard’ın sık sık ağırlığı zaman zaman altı kiloyu bulan protezi bir seferde 13 saat boyunca takması gerekiyordu. Prodüksiyon ekibi, bu rahatsız durumu hafifletmek için oyuncunun kollarına ve bacaklarına soğuk kompres yapılarak vücut ısısının düşmesini sağladı. Ayrıca, set doktoru genellikle NASA ve NFL’nin kullandığı, eller aracılığıyla vücudun çekirdek ısısını düşürecek şekilde tasarlanmış bir makine kullandı.

“Kafamı bir kova suya sokamayacağım belliydi,” diyor Sarsgaard esprili bir şekilde, “o nedenle bu çok daha verimli ve kolaylık sağlayan bir yöntem oldu.”

“Uçayım. Peki. Bunu yapabilirim.”



—Hal Jordan


Uçmak, bir deneme pilotu olarak Hal Jordan’ın hayatının önemli bir parçasıdır. Yeşil Fener olaraksa, çok daha büyük ve daha iyi bir parçasıdır.

Ryan Reynolds, “bir savaş uçağında yükselmenin kulağa muhteşem geldiğini biliyorum ama ben uçmaktan ölesiye korkarım,” diye itiraf ediyor. “Yani bu bakımdan, korkumu yenmekten başka çaremin olmadığını bilerek Hal’in öyküsünü yaşıyordum.”


Reynolds çekimler sırasında kendini sık sık yerden yüksekte buldu... hem de birden fazla şekilde. “İster inanın, ister inanmayın; kablolarla havalanmayı heyecanla bekliyordum,” diyor. Bunu daha önce de yaptım ve buna bayılıyorum.”


Hal ilk kez Oa’ya geldiğinde, fırlatılarak uzayı aşar. Reynolds da öyle yaptı—hem de prova yapmadan. Campbell sahneyi bir dublörle ayarladı, ardından Reynolds’un ilk denemesini çekerek onun—ve Hal’in—gerçekten korkmuş tepkisini filme aldı.

“Sahneyi New Orleans şehir merkezinde, kablolar ve 30 metrelik bir vinç kullanarak çektik,” diye anımsıyor Reynolds. “Kameraman hemen üzerimdeyken beni havaya fırlattılar. Hızım saniyede 20 metreydi galiba; yani gerçekten çok kısa bir yolculuk oldu, en fazla üç saniye sürdü. Herhalde yaşadığım en korkunç deneyimdi ama aynı zamanda çok şahaneydi.”


Dublör koordinatörü Gary Powell, “Süper kahraman filmlerindeki uçma sahnelerinin çoğu, geleneksel olarak stüdyoda, yeşil ekran önünde yapılır; ama biz daha gerçekçi olmasını ve mümkün olduğunca gerçek bir ortamda yapılmasını istedik,” diyor. “Ryan’ın bizim yapmasına izin verdiğimiz her şeyi yapmaya istekli olması da işleri kolaylaştırdı.”


Oyuncuyu kablolarla çalışmaya hazırlamak adına, Powell eğitmenin trambolin gibi karın gücünü geliştiren faaliyetlere odaklanmasını önerdi. “Muazzam ağırlıklar kaldıran adamları kabloya koyduğunuzda, beş dakika içinde pillerinin bittiğini görüyorsunuz,” diye gülümsüyor. Her şey karında bitiyor.”


Campbell ve Powell, Hal’in Yeşil Fener olarak benimseyeceği uçuş tarzını tartıştı. “O harika bir deneme pilotu, o nedenle kendimize ‘insan bir anda yardım almadan uçma yeteneğini kazansa, nasıl yapar’ diye sorduk,” diyor Powell. “Uçağıyla nasıl uçuyorsa öyle uçacağını düşündük—çok hızlı, bir sürü dönüş ve manevrayla. Bunu yansıtmaya çalıştık.”


Powell ayrıca filmde yer alan, hem Dünya’da hem de Oa’da gerçekleşen dövüş sahnelerinin koreografisini, çok sayıdaki görsel efekti hesaba katarak hazırladı. Filmin heyecan veren aksiyon sahneleri için eğitim alan tek kişi Reynolds değildi. Carol’ın Hector’un telekinezi güçlerinin pençesine düştüğü bir sahne için, Blake Lively’nin bir Matris düzeneğinde havada asılı tutulmaya hazırlanması gerekiyordu.

Powell, “Blake’i düzeneğe yerleştirdik ve döndürdük; çok uyumlu bir çalışma arkadaşı olduğunu gösterdi,” diye anlatıyor. “Bir oyuncudan bu tarz sahnelerde yer almasını—bir kabloda asılı olmasını ya da gökyüzüne fırlatılmasını—istediğiniz zaman arada büyük bir güven duygusunun olması gerekiyor; işin doğru yapılması için herkes yapması gerekeni büyük bir hevesle yaptı.”

“Yeşil Fener Birliği, ezelden beridir evrende

 barışın, düzenin ve adaletin koruyucusu olmuştur. 

Birlik’in saflarına katılmak üzere seçilmek, 

onurların en yücesi... ve sorumlulukların en büyüğüdür.”



—Tomar-Re


Greg Berlanti, “Bu ilk Yeşil Fener filminde hedeflerimizi aşmak ve aynı zamanda en sevdikleri kahramanı beyaz perdede görmek için uzun zamandır bekleyen hayranları memnun etmek için sınırlarımızı zorladık,” diyor. “İşimizi doğru yaparsak, filmimizin dünyanın dört bir yanında yeni Yeşil Fener hayranları doğuracağını biliyorduk.”

“Süper kahramanları bu kadar sevmemizin bir nedeni var,” diyor Ryan Reynolds.  “İlham veren ve inanılmaz şeyler yapan karakterler ama pek çok yönden bizden farklı değiller. Babamla ‘Superman’i izlediğimizi hatırlıyorum; sonraki birkaç yıl keşke Superman olsaydım diye hayaller kurmuştum. Bu, asla unutulmayan bir duygu. Şimdi ise gerçekten ‘Ben Yeşil Fener’im’ diyebiliyorum. Şahane, değil mi?”


Donald De Line şöyle diyor: “İzleyiciler bu filmle yepyeni bir dünyaya adım atacak. Film onları Dünya’dan alıp evrenin merkezine, oradan da geri, yeryüzüne götürecek. Büyük aksiyon sahneleri, harika öyküsü ve büyüleyici karakterleriyle bu film en saf haliyle eğlence vaat ediyor.”



Martin Campbell sözlerini şöyle noktalıyor. “Yeşil Fener, destansı ve hayali bir kahraman. Filmin, insanı içine çeken, duygusal ve çok komik bir öyküsü var. Tam da olmasını istediğimiz gibi; izleyicilerin de böyle hissedeceğine inanıyoruz.”
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