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Yapım Bilgileri

Michel Gondry’nin heyecan verici yeni 3D aksiyon komedisi The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nda, Britt Reid (Seth Rogen) Los Angeles'ın en seçkin ve saygın medya patronunun oğludur ve hayatına bir yön çizmeden, halinden memnun bir şekilde alemden aleme koşturmaktadır.– ta ki babası (Tom Wilkinson) gizemli bir şekilde ölene ve Britt'e muazzam bir medya imparatorluğu bırakana kadar.  Babasının daha verimli ve yaratıcı çalışanlarından biri olan, Kato (Jay Chou) ile benzersiz bir dostluk kuran Britt, hayatında ilk kez anlamlı bir şey yapma fırsatını bulur: suçla savaşmak. Suçlulara yaklaşmak için, kusursuz bir paravan bulurlar: kendilerini suçlu olarak tanıtacaklardır. Kanunu çiğneyerek koruyan Britt, Yeşil Yaban Arısı adlı suç savaşçısı haline gelerek Kato ile birlikte sokakları dolaşmaya başlar.

 

Tüm dehasını ve becerisini kullanan Kato, silah teknolojisinde son noktayı temsil eden ve nostaljik bir hava taşıyan, ateş gücünde de beygir gücünde de rakipsiz, yok edilemez bir otomobil olan Siyah İnci'yi inşa eder.  Tekerlekli kaleyle yol alan ve Kato'nun zekice tasarladığı cihazlarla kötülere aman vermeyen Yeşil Yaban Arısı ve Kato çabucak isim yapmaya başlar ve Britt'in yeni sekreteri Lenore Case'in (Cameron Diaz) yardımıyla Los Angeles'ın sert yeraltı dünyasını kontrol eden adamın peşine düşerler: Benjamin Chudnofsky (Christoph Waltz).  Ancak Chudnofsky'nin kendine has planları vardır: Yeşil Yaban Arısı'nı tek seferde ve sonsuza dek ezmek.

Columbia Pictures bir Original Film yapımı olan, Michel Gondry yönetimindeki The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nı sunar.  Filmin başrollerinde Seth Rogen, Jay Chou, Cameron Diaz, Christoph Waltz, Edward James Olmos, David Harbour ve Tom Wilkinson yer alıyor. Yönetmen Michel Gondry. Yapımcı Neal H. Moritz.  Senaryo yazarları Seth Rogen ve Evan Goldberg.  George W. Trendle'ın yarattığı “The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı” radyo dizisinden uyarlandı. Yürütücü yapımcılar Seth Rogen, Evan Goldberg, Michael Grillo, Ori Marmur ve George W. Trendle, Jr.   Görüntü Yönetmeni John Schwartzman, ASC.  Prodüksiyon Tasarımcısı Owen Paterson.  Editör Michael Tronick, A.C.E.  Görsel Efekt Süpervizörü Jamie Dixon. Kıyafet Tasarımcısı Kym Barrett.  Müzik James Newton Howard.  

FİLM HAKKINDA

 Yapımcı Neal H. Moritz “Çocukken The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nı gerçekten çok severdim,” diyor. “Bruce Lee'nin Kato'yu canlandırmasına ve Van Britt Reid rolündeki Van Williams'a bayılıyordum. Bu benim için bir dileğin gerçekleşmesiydi. Başka biri The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nın filmini yapacak diye kıskançlıktan çatlıyordum.”

1930'lu yıllarda bir radyo piyesi olarak doğan The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı tüm mecralarda– sadece radyoda değil film serilerinde, çizgi romanlarda, 1960'lı yıllarda bir sezon süren ve Bruce Lee'nin ABD'de yıldızlık mertebesine ulaşmasını sağlayan televizyon dizisinde-pek çok hayran kazandı. Yeni filmi, The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nı ilk uzun metrajlı macerasıyla karşı karşıya bırakıyor ve maskeli intikamcıyı yeni nesil hayranlarına tanıtıyor.

Filmin yönetmenliğini Michel Gondry üstlendi. Yapımcılar projeyi yönlendirirken, birkaç yönetmen projeyle ilgilendiklerini belirtti; ancak Gondry gibi biriyle çalışma fırsatı, geri çevrilecek bir şey değil. Kafa karıştıran filmler yapmasıyla ünlü Gondry'nin ortaya çıkarmak istediği filmin, Moritz, Rogen ve Goldberg'ün baştan beri yapmak istedikleri filme kendi üslubunu katması olduğunu öğrenmek yapımcıları çok heyecanlandırdı. Moritz “Michel'in yaratıcı dehasına sahip biriyle çalışmak bizim için büyük şanstı,” diyor. “Başlangıçta, Michel'in projeyle ilgilenmesi beni çok heyecanlandırdı– onun büyük bir hayranı ve yıllardır arkadaşıyım.– ama bu filmin eğlenceli bir aksiyon-komedi olması gerekiyordu. Onun da istediği bu muydu? Yoksa onun tarzının çok mu dışındaydı? Michel bunu büyük bir Hollywood filminin şablonunu alıp kendi sesini, görüntüsünü ve havasını katma fırsatı olarak gördü- yani evet, bu bir gişe filmi ama aynı zamanda bir Michel Gondry filmi.”

Gondry, “Bu türde bir film yapma fırsatım olmuştu ama bu tip filmler genelde içi boş olur -bir kişi dünyayı kurtarır- ve ben de o adamla özdeşleşmem. Perdede görünen adamların kusurlu, mizah duygusuna sahip hatta zaman zaman kaybeden biri olmasını severim. Bu filmde bana çekici gelen şey de bu oldu,” diyor.

Gondry “Bir ‘numaranızın' olması tehlikelidir,” diye devam ediyor. “Elbette, benim özel imzamı taşıyan sahneler olacak ama kimse geçmişteki işlerini tekrarlamak istemez. Teknik sinemacılığı gerçek oyunculukla birleştiren filmler yapmak istiyorum. Bu büyük bir aksiyon-komedi ve bir sürü efekti var; ancak bu efektlerin büyük bölümünü kamerayla yakaladık. Oyuncular yetenekli ve eğlenceliydi; böylece sonuçta harika bir performans ortaya çıktı.”

Seth Rogen, karakterini anlatırken “Britt Reid harika işler yapmış birinin oğlu olduğu için ünlü ama sadece eğlence düşünüyor,” diyor. Rogen filmin senaryosunu ortağı Evan Goldberg'le birlikte yazdı. “Hayatında bir tane bile anlamlı iş yapmamış. Ama babasının ölümünü, hayatına bir amaç ve yön kazandıracak bir fırsat olarak görüyor– kendisine kalan mirası iyilik için kullanmaya karar veriyor.”

The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı  3D teknolojisi ile sunuluyor; bu, Gondry'nin anlattığı öyküye ve çekim tarzına mükemmel şekilde uyan bir karar.  “Michel bir devrimci,” diyor Moritz.  “Biliyorsunuz, o ‘Matrix zamanı’nı icat eden adam – The Matrix’ten yıllar önce aynı tekniği bir Smirnoff reklamında kullandı.  Michel her aracı, her kamera hilesini, CGI efektlerini, her şey öykü anlatmak için kullanıyor.  3D de sinemacıların öykülerini yeni bir şekilde anlatmalarına olanak sağlayan yaratıcı bir araç.  Bu nedenle Michel de filmin 3D olarak gösterime girmesini ve filmin derinliği ile kapsamını bu yepyeni tarzda kullanmakla ilgilendi.”

Grant Anderson ve Rob Engle, Michel'in vizyonunu 3D teknolojisine uyarlamakla görevliydi.  Engle'a göre, filmin büyük bölümünün 2D olarak çekilmesi ve daha sonra 3D'ye dönüştürülmesi, Gondry'nin filmin son hali üzerinde daha fazla denetim sahibi olmasını-ve bunun sonucunda kendine has, eşsiz tarzıyla 3D alanıyla oynamasını sağladı. “Bu dönüştürme işlemi, üç boyutlu uzayı geleneksel çekimlerle yapamayacağınız şekilde manipüle etmemize imkân tanıyor,” diyor Engle.  “3D teknolojisiyle çekim yaptığınızda, gördüğünüz şeyi alırsınız.  Ama biz, 3D'yi yaratıcı bir şekilde kullanmaya kapı açtık ve 3D'yi beklenmedik şekillerde manipüle ettik.  Bence Michel'i gerçekten heyecanlandıran şey de bu.  Örneğin, belli yerlerde bir sahnenin belli unsurlarını alıyor ve kurgu sırasında bu unsurları –cam parçalarını veya bir silahı— bir sonraki sahneye taşıyor. Bu sayede 3D uzayında, normalde 3D görüntülerde olmayan bir devamlılık hissi yaratılıyor.” 

Dahası, filmin 3D olarak gösterime girme kararının çekimlerin tamamlanmasından kısa süre sonra verilmesiyle, Gondry efekt sahnelerinin pek çoğunu 3D teknolojisini göz önüne alarak tasarlama imkânı buldu.

“Michel yenilikçi bir sinemacı,” diyor Engle.  “Sinema mecrasını kullanmak için devamlı eşsiz ve yaratıcı yollar buluyor. Bence 3D onun sinemacılık cephanesine yeni ve heyecan verici bir silah katıyor.”

Aslında Moritz, Rogen ve Goldberg'le ilk buluşmasında Gondry bir sunum hazırlamıştı: filmin aksiyon sahneleri için tasarladığı ve Kato-Vision adını verdiği  yenilik. “Michel evde yaptığı, temel olarak iki kişi arasındaki dövüş sahnesini gösteren bir şey getirdi; bu, filmi onunla yapma konusunda bizi heyecanlandıran nedenlerden biriydi,” diyor Moritz. “Aynı karede, iki kişinin farklı hızlarda dövüştüğünü görüyorsunuz.  Michel, filmde gördükleriniz üzerinde devrim yapmayı bilen biri.”

Rogen kısaca şöyle ifade ediyor: “Ben sinemaya gittiğimde, daha önce görmediğim bir şey izlemek isterim—daha önce görmediğim bir sürü şey bulan biri varsa, o da Gondry.”

Gondry’nin ilgi çekici görsel tarzı, Moritz’in aksiyon filmleri konusundaki deneyimi ve Rogen ile Goldberg’ün komedideki başarısıyla, film Moritz'in deyimiyle “çok farklı dünyalardan gelen insanların yarattığı bir üçgen” oluşturdu. “Diğerlerinin yaptığı işleri – Michel’ın yaratıcılığını, Seth ile Evan’ın senaryosunu– gördüğümde, ben de elimden gelenin en iyisini yapmak istedim. Uzun zamandan beri hayranı olduğum için, karaktere karşı ortak bir tutkusu olan insanlarla birlikte çalıştığmı bilmek harikaydı.– Michel de Seth ve Evan da türe derin bir sevgiyle bağlı.”

Her büyük film, yüksek düzeyde işbirliği gerektirir; The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı da bunun en iyi örneklerinden biri. Cameron Diaz şöyle açıklıyor: “Bu harika bir ortaklıktı; onlarla çalışmak çok eğlenceliydi. Michel sete gelip direktif veriyor. Ardından Seth ve Evan bunu duyuyor ve Michel'le yeni bir replik hakkında konuşuyor. Aniden bir sinerji meydana geliyor -set bir blender gibi; tüm malzeme içine atılıyor, bir düğmeye basılıyor ve ortaya enfes bir kokteyl çıkıyor.”

Rogen, ortağıyla birlikte “senaryosunu yazmak için yeni bir film” aradıklarını açıklıyor. “Çizgi romanlara ve süper kahramanlara hayranız. Uzun bir süre boyunca bir kahraman ve yardımcısı hakkında bir senaryo yazmaya çalışıyorduk. Ama Yeşil Yaban Arısı'na bakana kadar hiçbir şey bize doğru gelmedi. Gerçek bir mirasa sahip, ünlü bir karakterdi ama kendi yorumumuzu katmamıza da olanak tanıyordu. Bu proje, Evan'la benim yapmak istediğimiz şeye bire bir uyuyordu– amansız bir aksiyon-komedi çerçevesinde, Britt ve Kato arasındaki ilişkiyi keşfedebilirdik. Kusursuzdu.”

Rogen'in kusursuz demesinin nedeni, kendi bakış açılarına göre karakterlerin zamanla gerçekten eşit hale gelmesiydi. “Kato bir yardımcı karakter olarak başladı ve pek çok yardımcı karakter gibi sadece yardımcıydı. Ama sonra Bruce Lee'nin Kato rolünde olduğu TV dizisi yapıldı. Lee bir simge haline geldi; bu nedenle Yeşil Yaban Arısı'na olduğu kadar yardımcısına da büyük sevgi duyuluyor. Filmi izlemeye gelenler sadece 'kahraman' Yeşil Yaban Arısı'na değil, Kato'ya da neler olacağını görmek istiyor.”

Gondry yaratıcı vizyonunu, Rogen ve Golberg komedi ve öykü kısmını getirirken, Moritz de aksiyon filmleriyle olan engin deneyimini kattı. Gondry, “Neal perdede aksiyon açısından neyin işe yaradığı, neyin yaramadığı konusunda çok detaylı bir görüşe sahip,” diyor. “Bir sahnenin nasıl çekileceği, kurgu odasında kaç karenin kesilmesi gerektiği konusunda gerçekten bir fikre sahip.”  

Suçla savaşan ekibin üçüncü üyesi, elbette ki Yeşil Yaban Arısı'nın otomobili, Siyah İnci. Moritz, “Bana göre, Siyah İnci filmin gerçek süper kahramanı,” diyor. Otomobil üreticileri ve tasarımcılarıyla yapılan birçok geliştirme çalışması sonrasında, yapımcılar sadece Chrysler Imperial Crown'ın – televizyon dizisinde kullanılan model– işe yarayacağına karar verdi.  “Yeni tasarımları klasik Chrysler'la karşılaştırıp durduk ama hiçbiri onun önüne geçemedi,” diyor Moritz.  “Galiba Michel, ‘Imperial'dan yola çıksak ya?’ diye önerdi. O an bir ampul yandı. O modelden daha havalısını bulamayacaktık.”

KADROYU OLUŞTURMAK

Moritz, Rogen'i Yeşil Yaban Arısı rolüne seçme konusunda “Senaryoyu geliştirmeye başladığımızda, aklıma başrolü oynayacak daha iyi bir isim gelmiyordu,” diyor. “Britt Reid'in Yeşil Yaban Arısı haline gelmesine inanmanız için, karakterin başlangıçtaki haline inanmanız gerekiyor; bunu da Seth'ten daha iyi canlandıracak kimse yok..” 

“Filmin tüm öyküsü, Britt'in sorumsuz bir aptalken değerli bir şey yaparak hayatını toparlamaya çalışması,” diyor Rogen.  “Sorumsuz bir aptal olma konusunda oldukça iyiyim.”

Yeşil Yaban Arısı rolünü oynayacak isim belirlendikten sonra, yapımcılar Kato'yu canlandıracak ismi bulmaya odaklandı. Bu önemli rol için, Asyalı pop yıldızı Jay Chou'ya yöneldiler. Moritz, Kato'yu oynayacak isim için dünya çapında araştırma yaptık,“ diyor.  

Chou Asya’nın en büyük yıldızlarından biri– Time Dergisi'ne göre Asya Popu'nun Kralı. 32 milyonun üzerinde albüm sattı ve Asya'da son 10 yılın en çok satan albümüne imza attı. Kimi izleyiciler onu tanımıyor olabilir ama yakında tanıyacaklar. O, Asya kökenli Amerikalılar için Los Angeles Memorial Stadyumu'nda 100.000 bilet satacak kadar ünlü bir yıldız.  

Skype üzerinden yapılan bir ilk oyuncu seçmesinden sonra, stüdyo yetkilileri Chou'yu uçakla Tayvan'dan Amerika'ya getirtti ve anında etkilendi. Moritz, “Seth ve Jay arasındaki kimya, bana klasik film ikililerini hatırlattı,” diyor. “Perdede göründüğünde 'bu adamı izlemek istiyorum' demenizi sağlayacak bir yıldız kumaşına sahip.”

Rogen “Çok sıkı biri olduğu hemen belli oldu,” diyor. “Gerçekten karizmatik, yakışıklı, saçları çok havalı. Britt Reid gibi birinden asla emir almaz.” Bu da onu rol için mükemmel kılıyordu..

Gondry, “Yeşil Yaban Arısı 'kahraman,’ ama her şeyi yapan kişi Kato,” diyor. “Bu, kahraman ve yardımcısı hikâyesinde harika bir değişiklik– gerçek kahraman, yardımcı ama takdir edilmiyor.”

Chou ekibi tanımlarken “dengeli,” diyor.  “Farklı geçmişlerden geliyorlar ama kardeş gibiler. Britt komik olan, Kato ise biraz daha ciddi.”  

Elbette ki Chou sadece Bruce Lee'nin meşhur etmekle kalmadığı, Bruce Lee'yi de yıldız yapan rolü oynamak için can atıyordu. Chou, Lee'nin performansı için “küçük boşlukları karizmasıyla doldurdu; karakterin ihtiyacı olan şey tam da buydu. Performansı tavırlarından geliyordu,” diyor.

Ancak Gondry, Chou'nun kendi tavrını getirmek için ilham almasının yanında, rolü sahiplendiğini de söylüyor. “Onun için zor olduğundan eminim; Bruce Lee'nin mirası ve havası muazzam. O nedenle Bruce Lee'yi taklit etmeye falan çalışmadı. Çok farklı bir tarzda çok ama çok sıkı olduğunu gayet net bir şekilde ortaya koydu. Her adımda Kato'nun kendine güvenini yansıttı.”

Rogen, “Elinden gelen her şeyi ve daha da fazlasını yaptı; çünkü olacağını düşündüğümüzden çok daha sıkıydı,” diyor. “Biz sıkı adamlar değiliz, o nedenle onun bu kadar sıkı olacağı ihtimaline hazırlanmamıştık.”

Lenore Case –biraz farklı şekilde—filme taşınan bir başka karakterdi.  Britt Reid'in sekreterini güncellenmiş haliyle canlandıran Cameron Diaz, şöyle anlatıyor:  “New York'taydım ve telefonda Seth Rogen ile Michel Gondry'ninThe Green Hornet/Yeşil Yaban Arısını yapacaklarını öğrendim. Bu iki isim ayrı ayrı da inanılmaz derecede ilgimi çekiyordu. Ama birlikte çalıştıklarını duyunca proje tam anlamıyla reddedilemez bir hal alıyordu. Bu iki beyni bir arada düşündüğümde, ne olduğuna aldırmadım bile. Sadece bir parçası olmak istedim.”

1930'lu yıllarda, Lenore Case zamanının ötesinde bir kadındı. 2011'de, Lenore zamanının kadını. Diaz, “Britt'in ve Kato'nun kafa kafaya vermiş hallerinden daha zeki,” diye gülüyor. “O ikisi gazete yönetirken veya suçla savaşırken ne yaptıklarını bilmiyor. Lenore gazeteciliğe tutkuyla bağlı, kriminoloji ve adli tıp konusunda saplantılı bir karakter.”

Moritz, “Lenore'un bilmediği tek şey, Yeşil Yaban Arısı operasyonunun beyni olduğu,” diyor. “Britt ve Kato için araştırma yapıyor, onlara bilgi veriyor. Britt'in tüm bunları gazete için istediğini sanıyor; ama aslında Lenore'un yaptığı araştırmaları Yeşil Yaban Arısı ve Kato olarak kullanıyorlar.”

Moritz şöyle diyor: “Cameron'un Lenore rolünü oynaması bizim için büyük şanstı.  Komedideki yeteneğiyle tanınıyor. Üçü arasında sevimli ve duygusal ama aynı zamanda komik sahneler hazırlamak çok kolay oldu.”

Yapımcılar, Yeşil Yaban Arısı'nın baş düşmanı olan Chudnofsky'yi canlandırması için ekibe Inglourious Basterds/Soysuzlar Çetesi'ndeki Albay Hans Landa rolüyle herkesi hayrete düşüren ve Akademi Ödülü® kazanan Christoph Waltz'u dahil etti. Inglourious Basterds/Soysuzlar Çetesi, The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nın prodüksiyonun başladığı hafta gösterime girdi; Waltz'un ekibe dahil olması, sette gözle görülür bir heyecan yarattı.

Waltz'a göre, Chudnofsky’nin bakış açısından Britt Reid’in kötü adamlara yaklaşmak için suçlu gibi davranma planı tamamen işe yarıyor. “Yeşil Yaban Arısı'nı saplantı haline getirmiş çünkü Yeşil Yaban Arısı'nın işlerini bozduğunu görüyor. Onun rakip bir suçlu olduğunu sanıyor. Britt’in planı tıkır tıkır işliyor.”

Rogen'e göre Waltz çok zorlu bir rol oynuyordu. “Ona 'insanları korkutman gerekecek – birini öldürebilirsin—ama aynı zamanda onları güldürmen de gerekiyor,” diyor Rogen. “O da tam anlamıyla bunu yaptı. Filmdeki oyunculuğuna baktığımda, bu kadar korkutucu ve komik olabilecek başka birini düşünemiyorum..”

Walltz, “Neal'le rol hakkında konuştuğumda, 'orta yaş bunalımında bir kötü adam,' dedi,” diye anlatıyor. “Bunun çok komik olduğunu düşündüm. Çok hassas ve incinmiş bir insan, görünüşüyle gurur duyan bir entelektüel, çok ihtiyatlı ve insanlarla çift namlulu bir tabanca yardımıyla iletişim kuruyor.”

Moritz şunları ekliyor: “Bu filmde Christoph'un olması beni daha fazla gururlandıramazdı.  O harika bir oyuncu; perdede göründüğünde, gözünüzü ondan alamıyorsunuz.”

Waltz, bir kötü adamı canlandırmanın püf noktasının, onu insan yapan öğeleri bulmak olduğunu söylüyor. “Chudnofsky dünyada geçinip gitmeye çalışan bir adam sadece,” diyor. “Her karakterde insani yanlar bulmak daima ilginçtir. Bir kötü adam neden istisna olsun ki?”

Akademi Ödülü® adayı oyuncu Tom Wilkinson, James Reid'i canlandırıyor;  küçük ama –Britt'in babasıyla olan ilişkisi, Yeşil Yaban Arısı'na dönüşmesine ilham kaynağı olduğundan—önemli bir rol.  

İmparatorluğunu kurarken oğlunu kendi başına yetiştiren James Reid,  oğlunun yaptığı seçimlerle düş kırıklığına uğramıştır. Wilkinson, “Oğlu üzerinde her şeyi boşa harcadığı için çok rahatsız; Britt babasının onaylamadığı, bomboş bir hayat sürüyor gibi görünüyor.”

Baba oğul ilişkileri gergin olabilir; James ve Britt Reid de tipik olarak iletişim yoksunluğundan mustarip.  Wilkinson “Hayırsız çocuklarınıza ne kadar kızarsanız kızın,” diye açıklıyor, “onları seviyorsunuz.  Onları hayatın kendisinden daha çok seviyorsunuz.”

Babasının ölümünden ve kendisinin bir suç savaşçısı olarak ilk ortaya çıkışından sonra, Britt babasının gazetesi olan The Daily Sentinel’i, Yeşil Yaban Arısı'nın kötü ününü güçlendirecek bir araç olarak görür. James Reid’in yıllardır sağ kolu olan, Edward James Olmos'un canlandırdığı Mike Axford, bir anda yönetim kuruluna gelen yeni çocuk için yer açmak zorunda kalır—sadece eğlence düşkünü ve hayta olarak tanıdığı; haber, gazete veya iş dünyası hakkında hiçbir şey bilmeyen bir çocuk. Axford Britt'le ne yapacağını bilmez ve Britt'in babasıyla birlikte inşa ettiği şeyi korumak için güçlü bir sorumluluk duygusu hisseder.

Olmos için, Britt ve Axford arasındaki belirsiz, karmaşık hatta gergin ilişki rolü cazip kılıyordu. “Oynadığım karakterin iyi yansıtıldığını düşündüğüm gerçekten karanlık bir yanı var,” diyor. “Michel, Neal ve Seth karakteri yaratmama ve kendi fikirlerimle beslememe izin verdiler.” 

Revolutionary Road/Hayallerin Peşinde ve James Bond filmi Quantum of Solace'ta önemli roller oynayan Tony adayı oyuncu David Harbour, Bölge Savcısı Scanlon rolünde kadroyu tamamlıyor.

SİYAH İNCİ HAKKINDA

“Bana göre,” diyor yapımcı Neal H. Moritz , “Siyah İnci, ekibin üçüncü ayağı. O, filmin süper kahramanı.”

The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'ndaki karakterlerin geri kalanı gibi, Siyah İnci'nin de seçilmesi gerekiyorsdu. Seçme sürecinde, çeşitli otomobiller gözden geçirildi ve yapımcılar duygularının işe karışmasına izin vermedi.

Moritz, “Bir sürü farklı otomobilin üretimine baktık,” diye devam ediyor. “Yeni bir Siyah İnci yapmak isteyen farklı üreticilerle görüştük ve pek çok arabayı gözden geçirdik.”

Gondry, “Çok fütüristik olmasını istemiyorduk,” diyor. “Otomobil için işe yarayacak çok az bilgisayar efekti vardı. Gerçekçi bir his vermesini, gerçek motorlu gerçek bir araba olmasını istedik.”

Sonunda Imperial önerildiğinde ve model üzerinde fikir birliğine varıldığında, doğal bir seçim gibi göründü. Fast and Furious/Hızlı ve Öfkeli filmlerinde Moritz'le çalışmış olan filmin otomobil sorumlusu Dennis McCarthy “Imperial başlangıçtan beri tercihimdi,” diyor. “Önerildiğinde Neal, Michel ve Seth için küçük bir gösteri yaptık ve o anda kabul edildi.”

Zamanında Chrysler Imperial zirvedeydi tabii; ancak neredeyse 40 yıl geçmişti. Televizyon dizisi yayımlanırken, Siyah İnci tıraşlanmış tamponlar ve kromaj gibi modifiye edilmiş detaylara sahipti. McCarthy, “Daha klasik bir görünümü tercih ettik,” diyor. Otomobilin krom tamponlarını, krom kaplamayı bıraktık. Hâlâ klasik bir Imperial ama orijinalinin havasını taşıyor.”

Neredeyse elli yıldır üretimde olmayan bir otomobille çalışmak, büyük zorluk yaratabiliyor—özellikle de bu otomobil Kato'nun cüretkâr hayal gücünü gösteren yenilikler ve icatlarla doluysa. “Silahları güncellememiz gerekiyordu diyor McCarthy.  “Elimizdeki havalı aletler kıyas kabul etmiyor. TV dizisindeki otomobilin her şeyini gösteren teknik bilgiler ve internet siteleri var; biz ise onu aşmak istedik.”

Kaputtak silahlar– tamam.  Bagajdaki silahlar– tamam.  Kapılarda da mı silah var?  “Bu, TV dizilerinde olmayan bir şeydi ve tüm gösteride verdiğimiz en büyük sınavlardan biriydi: intihar kapıları,” diye gülüyor McCarthy. “Daha once gözden geçirdiğimiz otomobillerden biri bir Lincoln Continental’di ve intihar kapılarına sahipti.  Bu Michel’in çok hoşuna gitti, o yüzden Imperial’in ön kapılarının tersine açılmasını sağlayıp sağlayamayacağımızı sordu; ben de ‘Evet, hiç sorun değil,’ dedim. Eh, bunu sağlamak muazzam bir mühendislik bilgisi gerektiriyormuş meğer.”  

Ama sağladılar. Öykü boyunca, Kato Siyah İnci’yi değiştirerek klasik bir otomobilden Yeşil Yaban Arısı ve gece çıktığı suçlu avı için tamamen dolu ve epey uygun bir araca dönüştürür  “Michel, otomobilin filmin ilk yarısında normal kapılara sahip olmasını, ikinci veya üçüncü değişiklikten sonra intihar kapılarının eklenmesini istedi. Bu, iki ayrı modelin yapılması ihtiyacını doğurdu,” diye açıklıyor McCarthy.

McCarthy, 1964, 1965 ve 1966’da üretilen Chysler Imperial’ın gövde tarzından esinlenerek farklı şeyler yapan farklı Siyah İnciler inşa etti. Bazıları çalışan aksama sahipti, bazıları değildi. Bazıları sadece dublör gerektiren sahnelerde kullanılmak üzere tasarlanmıştı ve güvenlik ekipmanı ile özel koltuklara sahipti. Arabalardan birinde, ön tamponların üstüne saklanmış ve mekanik olarak kaputun üzerindeki yerini alan ve motora yer bırakmayan silahlar vardı. Tüm bu araçlar iki şekilde yapılmıştı; bir versiyon normal kapılı, biri de intihar kapılı. 

Imperial zamanının popüler otomobillerinden biriydi; bu sayede McCarthy ve ekibi, kendilerine gereken otomobilleri fazla zorluk çekmeden bulabildi. Ancak parçalar konusunda iş değişiyordu. “Harika otomobiller ama parçaları bulunmuyor,” diye açıklıyor. “Yepyeni tamponlar veya yepyeni döşemeler satın alamıyorsunuz. Montana'ya iki teknisyen gönderdim– orada bir Imperial mezarlığı var; oradan bir miktar malzeme aldık. Tüm Birleşik Devletler'in altını üstüne getirip parça ve aksam peşinde koştuk. Ardından, otomobiller arasında parça değişimi yaptık – örneğin, bir arabanın tüm gösterge panelini çekimler arasında diğerine taşıyorduk.”  

Filmin finalinde Siyah İnci'nin yer aldığı büyük sahnelerden biri: Kato Siyah İnci'yi The Daily Sentinel’in lobisindeki asansöre sürer– ve asansör kapısı kapandığında, İnci ikiye bölünür. Kapılar haber katına açıldığında, otomobil kabinden içeri girer.

McCarthy “O otomobil aslında John Frazier’ın özel efekt ekibi tarafından yapılmıştı,” diye açıklıyor. “Bu, 1970'li yıllardan kalma, önden çekişli bir Cadillac Eldorado from the 1970s. Arka tarafta da bir direksiyonu var; böylece setten geçmesi gerekirse dublör keskin dönüşler yapabilir.”

Sahnenin çekilebilmesi için, McCarthy'nin üç otomobile ihtiyacı vardı. “Önce, otomobil asansöre giriyor ve ikiye bölünüyor. Ardından, asansörün içinde hareketsiz bir otomobil var; kahramanın bölünme parçası olan bir başka parça daha var. Filmi izlerken, 'Ah, otomobili ikiye bölüp sürdüler,” diye düşünüyorsunuz; ama bu tek sahneyi çekmek için üç bütün otomobile ihtiyaç vardı.”

Tehlikeli sahnelerde kullanılan tüm otomobiller sürülebilir haldeydi ve “sıfırdan inşa edildi. Aktarma organlarını tamamen söktük ve daha yakın tarihli, 500 beygir gücünde General Motors motoru, farklı frenler, farklı süspansiyon, farklı aks,  kablo sistemi ve daha pek çok şey taktık.”

Bu otomobiller yerel Hollywood Park pistinde yoğun testlerden geçirildi. McCarthy, “Bu otomobilleri beş hafta boyunca denedik,” diye açıklıyor. “Dublörler gelip bir güzergah belirliyor ve farklı manevralar yapıyordu. Bu otomobilleri detaylı testlerden geçirme ve her bir zayıf halkayı görme fırsatını elde etmemiz çok iyi oldu.”

Oyuncular bile bu süreçte yer aldı.  MacCarthy, “en eğlenceli an,”diye anımsıyor, “Seth'in bir gün gelip çıldırmsı oldu. Otomobile bindi, arka koltuğa bir kameraman oturttu ve gaza basıp saatlerce daireler çizdi. Buna bayıldı. Harika bir iş çıkardı.”  Jay Chou da aynı zevke erişti; filmde otomobil kullanmayan Cameron Diaz bile gelip “patinaj yaptı, uçtu ve döndü. Oyuncu kadrosundaki en iyi sürücü belki de oydu,” diye gülüyor McCarthy.

Dublör koordinatörü Andy Armstrong anlatıyor: “7 metre uzunluğunda, 8 metre normal dönüş dairesine sahip bir araba; ama özel ön frenlerin yardımıyla, otomobili 5,6 metre civarı bir dairede döndürebiliyoruz– kendi uzunluğundan daha az dönüyor. Otomobili sıçrattık, kutuların üzerine indirdik. Bu tarz bir iş için  şimdiye kadar hazırladığım araçların içinde en iyisi ve yapılmış araçların hepsinden daha iyi geliştirilmiş bir dublör otomobili bu.”

SİYAH İNCİ'NİN TEKNİK ÖZELLİKLERİ

1964-66 Chrysler Imperial

GM Performansı ZZ454 500hp Crate Motor

Race Trans Turbo 400 Düz Valf Gövde Şanzımanı

Moser Ford 9-inç Arka Diferansiyel ile 4.56 Vites & Detroit Locker

4-Tekerlek12-inç Disk Frenler, Dublör Gerektiren Sahneler için Arkada İkiz Kaliperler

Speedway Engineering Ön & Arka Sallantı Çubukları

Art Carr Vites Değiştirme Mekanizması

Hooker Headers

Flowmaster Susturucular

Coyes 20x10 Arka Tekerlekler, 20x9 Ön

Goodyear Lastikler

Off-Road Unlimited Arka Drop Springs

Boru Şeklinde Panhard Bar ve Çekiş Barları

Yeniden oluşturulmuş Factor Ön Süspansiyon, 3 inç alçatılmış

12-Galon Jaz Yakıt Hücresi

Demon 750CFM Karbüratör

K&N Klima

MSD Distribütor ve 6AL Box

Be-Cool Alüminyum Radyator

İkiz Optima Akü

Autometer Ölçüm Aletleri

Grant Direksiyon Simidi

Tommy Lee Direksiyon Simidi

March Motor Aksesuvar Sürüş Sistemi

Earls Şanzıman Soğutucusu

Boya ve Gövde İşçiliği Jack’s Auto Body

Berrak Cam Allen Auto Glass

Interior by Reubens Auto Upholstery

SİYAH İNCİ'NİN SİLAHLARI

İki adet .30-Kalibre M1919 Browning Makineli Tüfek – kartuş beslemeli, kaputa monte edilen, yuvasına çekilebilir

Sekiz adet FIM-92A Stinger Füze – ön tampona yüklenmiş

Dört adet FIM-92A Stinger Füze – arka tampona yüklenmiş

Bir adet M2 Izgaraya monte edilmiş Alev Makinesi– modifiye edilmiş

İki adet Benelli M2 20 Kalibre Tüfek, öldürmeyen, kinetik darbe cephaneli (lastik mermiler / saçma torbaları) – far yuvalarına monte edilmiş

Altı adet AR-15 12-Kalibre modifiye edilmiş kapı silahı– ön intihar kapısı başına 3 adet yerleştirilmiş

İki adet geri çekilebilir ön tekerlek anti-riot mızrakları

Bir adet 30-Kalibre M1919A6 Browning Makineli Tüfek, tripod üzerine monte edilmiş– bagaj

Yolcu torpido gözü vektör grafikli silah denetimi

Direksiyon simidi yönlendirmeli hedefleme ve ateşleme kontrolü

SİYAH İNCİ'NİN AKSESUVARLARI

Ön-uç intihar kapıları

Öne bakan Yeşil HID lambaları, Somatosensory Amplifikasyon ile– 6.000.000 mumluk

Afet durumu ön koltuk ejektör sistemi

Sony NV-U94T GPS alıcısı

Possio Greta GSM Mobil Faks Makinesi

Sony PS-LX250H kayış tahrikli turntable

Danby DIM1524W Buz Makinesi

Arka koltuk çocuk emniyet kilitleri

SİYAH İNCİ'NİN ZIRHI

Tehlike seviyesi NIJ III A Zırh

Ön cam ve Yan Camlarda şeffaf Balistik-Sertifikalı Çok Katmanlı Endüstriyel Polikarbon Cam

Tavan, Zemin, Ön & Arka Paneller, Yan Paneller & Kapılar 4.6mm ARMOX Balistik Çelikle Korumalı, Plazma Kesilmiş, Pas ve Delinmeye Karşı kaynaklanmış

Kaput & Arka Üst Panel 12mm KEVLAR plaka korumalı

Camların Üst Bölgesinde ve Kritik Bölgelerde Açılı Olarak Gelen Mermilere Karşı Koruma

Tekerleklerde Patlamaya Karşı Lastik Basıncı Defansif Ayar Sistemi

AKSİYON BİRİMİ VE DUBLÖR GEREKTİREN SAHNELER HAKKINDA

Akademi Ödülü® sahibi deneyimli bir dublör ve filmin ikinci birim yönetmeni/dublör koordinatörü olan Vic Armstrong, bir aksiyon sahnesini geliştirmenin zaman aldığını– bir koro şefi gibi, pek çok farklı sesi uyumlu bir bütün haline getirmesi gerektiğini söylüyor. “İlk olarak prodüksiyon ekibi ile, yapımcılarla, yönetmenle konuşursunuz. Ne tip bir araba takip sahnesi olacağına, ne kadar şiddetli olmasını istediğinize, ne kadar orijinal olacağına – herkes orijinal bir şey ister– ve hangi noktaları vurgulayacağınıza karar verirsiniz. Bu filmdeki vurgu, Siyah İnci'nin yapabileceği tüm numaraları göstermekti.”

Ancak yapımcılar aksiyon sahnesinin karakter gelişiminde de rol oynamasını istiyorlardı. “Kato'nun harika bir şoför ve teknisyen olduğunu göstermeliydik,” diyor Armstrong. “Britt'e gelince; bir Bay Şeşibeş değil belki ama küçük cihazlar yüzünden başı belaya giriyor. Onları eline aldığında işler ters gidiyor, hem de sık sık. Tüm bunları hesaba katmalıydık.”  

Armstrong’un önündeki son zorluk, diğer sahnelerin sahip olduğu tonu göz önünde bulundurmaktı. Aksiyon sahneleri kahkaha dolu olamazdı belki ama başka bir filme aitmiş gibi görünecek kadar ciddi de olmamalıydı. “Komedi unsurunun çok rahatlatıcı ve bana özgürlük sağlayan bir şey olduğunu anladım. Yapabileceklerimi genişletti,” diyor. “Görsel olarak daha çok şey yapabiliyor, sınırları zorlayabiliyorsunuz.” 

Gondry gibi görsel bir sanatçıyla çalışmak, sıra dışı bir deneyim oldu. “Bazı fikirleri gerçekten uçuk,” diyor Armstrong.  “Bana sahneyi kafasında nasıl kurduğu hakkında kabataslak bir fikir veriyordu, ben de bunu gerçek hayatta yapabileceğimiz şekilde yorumluyordum.”

Filmin finalinde yer alan, bir LA otoyolundaki takip sahnesi kötü adamlarla dolu 10 kadar aracın Siyah İnci'yi takip etmesi üzerine kurulu. Bu araçların her birinin farklı bir şekilde saf dışı bırakılması gerekiyordu. Armstrong, sahnenin yapısını lokasyonun belirlediğini söylüyor. “Fantastik bir takip sahnesi hayal edip buna uygun mekanlar bulmak için Los Angeles'ta araştırma yapmak yerine, lokasyona bakıp bana orada olabilecekler hakkında fikir vermesini seviyorum. Tüm LA'i araştırdıktan sonra Hawthorne'daki bu alışveriş merkezini bulduk; burası benim için pek çok artı barındırıyordu.”

Alışveriş merkezi açık olmadığından, aksiyon birimi mekanın kontrolünü tümüyle ele alabildi. Çatı yaklaşık çeyrek mil uzunluğundaydı ve bir otopark işlevi görüyordu. Armstrong, “Orayı bariyerler yardımıyla bir otoyola dönüştürdüm,” diyor. Çoğunlukla gerçek bir otoyol kullanan prodüksiyonlar yolun sadece çeyrek milini, yani park alanının sağlayabileceği miktarı kullanabiliyordu. Ancak alışveriş merkezinde bir otoban oluşturarak, prodüksiyon ekibi zaman kısıtlamalarından ve trafiği denetleme derdinden kurtulmuş oldu. Bunun yanında, aksiyon ünitesi park alanının içini, dışarıdaki bitişik sıraları ve dairesel rampaları da kullanabildi..  

Vic’in kardeşi Andy Armstrong ilk birimin dublör koordinatörlüğünü, Vic'in oğlu Scott ikinci birim dublör koordinatörlüğünü ve iki birimde de dublörlük görevini üstlenince, ilk ve ikinci birimlerin çalışmaları kusursuz şekilde bir araya geldi. “Arabalarla yapabileceğimiz tüm patlama ve çarpma tiplerini tartıştık,” diyor Vic Armstrong.  Örneğin, “Kardeşim Andy, arabanın altında patlayıp takla atmasını sağlayan bir cihaz yaptı.”  

İki birim arasında inşa edilen bir rampada, Scott Armstrong bir otobüse bodoslama çarptı, otobüsün içinden diğer tarafa geçti; James Armstrong (Vic'in yeğeni) ise arka uçtan vurulan aracın takla attığı sahnede yer aldı.

Vic Armstrong heyecanla “Sürücülerimiz baş döndürücüydü,” diyor. Armstrong'a göre en iyilerinden biri, “Chodnofsky'nin aracıyla büyük bir atlama gerçekleştirdi– iki lastiği patladı ama yine de aracı düz tutup çekimi tamamlamayı başardı. Hayret vericiydi.”

Vic Armstrong sözlerini “Filmin üçüncü perdesi dur durak bilmeyen bir aksiyon içeriyor,” diyerek tamamlıyor, “bence bizden isteneni başardık. Başlangıçta beklenenden çok daha görkemli bir şey yaptık.”

KATO'NUN DÖVÜŞ TARZI… KATO-VISION'DA

“Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı” televizyon dizisinde, Bruce Lee hem kendini hem de Kato'yu uluslararası birer yıldız yapmıştı. Bu nedenle, yapımcılar Kato'nun dövüş sahnelerinde belli beklentilerin söz konusu olduğunu biliyorlardı. Filmin dövüş koordinatörü Jeff Imada, “Bana göre, bugünün Kato'su ya Bruce Lee'yi izlemeli ama ondan daha iyi olmalıydı, ya da tamamen farklı bir yöne gitmeliydi.Bence Michel'in istediği buydu– bizim Kato'muzun dövüş sanatı geçmişi olmayacaktı.”

Yapımcıların Jay Chou'da bedenin mekaniğini anlayan birini bulduğunu söyleyen Imada şöyle devam ediyor: “perdeyi ele geçirebiliyor. Muhteşem bir karizması var.”

Chou, çekimler başlamadan önce eğitim almaya başladı. Imada “Eğitim almak için yanıp tutuşuyordu,” diyor Imada, “ve elimizdeki zaman zarfında mümkün olduğunca çok şey öğrenmek istiyordu.”

 Imada “Dans geçmişine sahip olduğu için, Jay koreografiyi çabucak kavrıyor,” diyor. Örneğin, bir seferinde dublörlerin canlandırdığı bir dövüş sahnesini izledikten sonra, Chou “Ben de deneyeyim,” dedi. Imada, oyuncunun dövüşün yarısına kadar kendi başına, kimseden yardım almadan geldiğini söylüyor. “Gördüklerini eksiksi biçimde uyguladı. Bir hareketten diğerine nasıl akılacağını anlıyor.”

Yine de, Chou karakteri kendine mal etmek istiyor olsa da, küçük detaylar yardımı ile Lee'ye şoför şapkası çıkarmak doğru bir hareket gibi görünüyordu. “Jay kesinlikle Bruce Lee'nin büyük bir hayranı ve belli unsurları kendi performansına taşımaya çalıştı,” diyor Imada. “En sevdiği şey, 'Vay, bu iyiydi,' demek. İyi kelimesini seviyor. İyi olduğu sürece, mutlu oluyor.”

Bir örnek de, Chou'nun en sevdiği hareketlerden biri olan “el tuzakları,” diye devam ediyor Imada. “İnsanlar yıllar önce Bruce Lee'nin bunu yaptığını gördü; hızlı el hareketleriyle insanlaro çabucak saf dışı bırakmak Jay'in de çok hoşuna gidiyor.”

Imada’nın geçmişinde Armageddon, Rush Hour/Bitirim İkili, Fight Club/Dövüş Kulübü, Mr. & Mrs. Smith/Bay ve Bayan Smith veThe Bourne Ultimatum/Son Ultimatom gibi filmler bulunuyor.  The Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı'nda, dövüş sahnelerinde komedi öğelerine belli bir tarzda yer vermesi istendi. “Şapşal bir komedi değil,” diye açıklıyor Imada. “Öyküde pek çok ciddi yan var. Ama komedinin büyük bölümü fiziksel; ben de fiziksel komediye çevredeki eşyaların amaç dışı kullanımı olarak baktım. Örneğin, Britt ile Kato dövüşünde, Britt'in dairesindeki günlük eşyaları kullanarak fiziksel komediye ağırlık verdik.”  

“Bu benim en sevdiğim kısım sanırım,” diyor Gondry.  “Dövüş karanlık ve acımasız ama aynı zamanda komik. Çok iyi düzenlenmiş– odadaki her şeyi kullanıyoruz. Her yöne gidiyor ama yine de çok gerçekçi. Aksiyon sırasında iyi düzeyde komediyi korumak istedik. Her şey infilak ederken bile izlemek keyif veriyor.”

Ama önce öykü geliyor. Aksiyon da komedi gibi öyküye ve karakterlere hizmet etmeli.“ Dövüşün nasıl şiddetleneceğini ve nasıl yavaşlayacağını iyi ayarlamanız ve tıpkı replikler gibi, tüm bu fiziksel aksiyonun da bir öykü anlatmasını sağlamanız gerekiyor, diyor Imada.

Kato’nun dövüş sahnelerini farklı kılan– ve Gondry’nin eşsiz imzasını filme atmasını sağlayan– şey, Kato-Vision adını taşıyor.  Imada şöyle açıklıyor: “Michel, Kato'nun tehlike veya aksiyon anında çevresini nasıl gördüğünü izleyicilere göstermek istedi.”  Bu bakış açısı, izleyiciye tehlikeli bir durumda Kato'nun beyninin nasıl çalıştığını görme olanağı sunuyor.   

“Kato’nun kalbi hızlı çarpmaya başladığında, onun için zaman yavaşlıyor ve Kato tehlikeyi ölçüp biçiyor,” diyor Gondry.  Uykuyla uyanıklık arasındayken dünyanın en karmaşık problemlerini çözdüğünüzü hissettiğiniz oldu mu? “Buna hipnotik halüsinasyon deniyor; Kato kritik anlarda kendini bu duruma sokabiliyor. Dövüşte ihtiyaç duyacağı nesneler parlıyor ve saf dışı bırakacağı her bir karakter belirginleşiyor. Ayrıca özel bir belleğe sahip– muazzam miktarda veriyi ve haritayı aklında tutabiliyor. Kato’nun dövüş tarzı epey etkileyici çünkü her şeyin nerede olduğunu ve bunları nasıl kullanacağını biliyor.”

Dahası, zaman yavaşladığında Kato insanüstü bir hızda hareket ederek aynı karede yavaş hareket eden birden fazla kötü adamı alaşağı ediyor. Prodüksiyon sürecinin başlarında Gondry Moritz ile Rogen'e filme dair vizyonunu göstermek için saniyede binlerce kare çekebilen bir dijital kamera olan Phantom Camera ile hazırlanmış bir deneme çekimi sundu. Deneme çekimi farklı hızlarda dövüşen iki adamı gösteriyordu– biri yerinde sıkışıp kalmış gibi görünürken, diğeri çok çabuk hareket ediyordu. 

Kato-Vision İzleyicinin Gondry'den bekleyebileceği bir imza değil sadece– Imada bunun, bir dövüş sahnesinin etkisini ve dövüş sanatlarının müzikal güzelliğini tam olarak yansıtarak izleyicinin yaşadığı deneyime katkıda bulunduğunu hissediyor. “Bazen her şeyin gerçek zamanlı olmasını ve dövüşçünün ne kadar iyi olduğunu görmek istersiniz. Bazen de tepkileri ve insanların ne kadar sert darbe aldıklarını ve nasıl düştüklerini ağır çekimde izleyerek hareketleri takdir edersiniz ,” dyor Imada.

3D, Kato-Vision sahnelerinde öne çıkıyor.  “Michel'in başlangıçtan beri hayal ettiği şekliyle Kato-Vision, Michel'in 3D teknolojisiyle inanılmaz şeyler yapması için bir fırsat yaratıyor,” diyor Sony 3D Teknoloji Merkezi yetkilisi Rob Engle.  “Michel’in fikri, 3D nin size bir hiper gerçeklik hissi vermesiydi. Kato-Vision'ı oluşturan tüm öğeler– dünyayı Kato'nun gördüğü gibi görmemiz, zamanın Kato için yavaşlaması– 3D deneyimi ile daha da güçleniyor; gerçekten orada olduğunuzu ve o dünyayı yaşadığınızı hissediyorsunuz.”

“YEŞİL YABAN ARISI” HAKKINDA

Yeşil Yaban Arısı ilk kez 31 Ocak 1936 yılında, Detroit'teki WXYZ radyosunda,

George W. Trendle'ın yarattığı bir tipleme olarak ortaya çıktı. Trendle ayrıca Maskeli Süvari'yi de yaratmıştı (aslında radyo karakterinin mitolojisinde, Britt Reid Maskeli Süvari John Reid'in büyük yeğenidir). 1952 yılına kadar Mutual ve NBC Blue şebekelerinde devam eden seri, babasının gazetesi The Daily Sentinel’in kendisine miras kalınca hayatı değişen, bıkkın bir playboy olan Britt Reid'in maceralarını anlatıyor. Britt, Kato adında, teknik ve dövüş sanatı konularında inanılmaz beceri sahibi birinin hayatını kurtarır.  Kato, Britt'in en yakın müttefiki haline gelir ve Britt'in otomobilini Siyah İnci'ye dönüştürerek, şehrin yeraltı dünyasını gazetelerinde ifşa etmek için delil ararken avantaj sahibi olmasını sağlar. Britt ve Kato mafyanın işlediği vahşi bir cinayete tanık olduklarında, Britt gizli kimliğini bulur.

Radyodaki başarısından sonra, Green Hornet/Yeşil Yaban Arısı çizgi roman olarak yayımlandı. 1966 yılında, karakter ABC televizyon ağında bir sezonluk bir beyazcam macerası yaşadı; dizinin başrollerinde Yeşil Yaban Arısı rolündeki Van Williams ve Kato rolüyle yıldızlık mertebesine erişen Bruce Lee vardı.
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