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“New Year’s Eve”

Gösterim Tarihi: 30 Aralık 2011

Dağıtım: Warner Bros.


Yönetmen-yapımcı Garry Marshall, yıldızlardan oluşan oyuncu kadrosu eşliğinde 2011 tatil sezonunun gelişini romantik komedi “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi”yle müjdeliyor.  


“New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi” yılın en baş döndürücü gecesinde New York şehrinin ritmi ve vaat ettikleri içinde anlatılan iç içe geçmiş hikayelerle sevgiyi, umudu, bağışlamayı, ikinci şansları ve yeni başlangıçları kutluyor.    


Filmin zengin oyuncu kadrosu Oscar® ödüllü Halle Berry, Jessica Biel, Jon Bon Jovi, Oscar® adayı Abigail Breslin, Chris “Ludacris” Bridges, iki Oscar® ödüllü Robert De Niro, Josh Duhamel, Zac Efron, Hector Elizondo, Katherine Heigl, Ashton Kutcher, Seth Meyers, Lea Michele, Sarah Jessica Parker, Oscar® adayı Michelle Pfeiffer, Til Schweiger, iki Oscar® ödüllü Hilary Swank ve Sofia Vergara’dan oluşuyor. 


Senarist Katherine Fugate ile yapımcılar Mike Karz ve Wayne Rice, geçtiğimiz yılın romantik komedisi “Valentine’s Day/Sevgililer Günü”nden sonra “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi”nde Marshall’la bir kez daha bir araya geldiler. Filmin yönetici yapımcılığını Toby Emmerich, Samuel J. Brown, Michael Disco, Josie Rosen ve Diana Pokorny; ortak yapımcılığını ise Heather Hall gerçekleştirdi. 


Filmin kamera arkasındaki yaratıcı ekibi, görüntü yönetiminde Charles Minsky, yapım tasarımında Mark Friedberg, kurguda Michael Tronick ve kostüm tasarımında Oscar® adayı Gary Jones’dan oluşuyor. Filmin müziği ise ve Oscar® adayı besteci John Debney’nin imzasını taşıyor.

New Line Cinema, bir Wayne Rice/Karz Entertainment yapımı olan Garry Marshall filmi “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi”ni sunar. Filmin dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek. 

www.yilbasigecesifilm.com
YAPIM HAKKINDA
Yeni Başlangıçlar ve İkinci Şanslar

Yılbaşı Gecesi… hayatı sıfırlamanın büyük düğmesi.  


Sevgiyi pek çok zengin, sıcak ve komik biçimlerde yansıtan filmleriyle ünlü yönetmen Garry Marshall yılbaşı gecesini, “muhasebe yapmak, önceki yılın hataları ve nasıl daha iyisini yapabileceğiniz üzerinde düşünmek için mükemmel bir fırsat. Sahip olduklarınız için şükretme zamanı. Ama aynı zamanda eğlenceli, heyecanlı, beklenti ve hatta biraz da çılgınlık dolu bir zaman. Çoğunlukla, yeniden şansınızı denemeye gönüllüyseniz istediğiniz her şeyin yeniden mümkün göründüğü, umut dolu bir zaman” olarak tanımlıyor.

Marshall söylediğinde ciddi: Hayatının aşkı olan eşi Barbara’yla yaklaşık 50 yıl önce bir Yılbaşı gecesinde nişanlanmış. Marshall o geceyi şöyle aktarıyor: “Filmde Halle Berry’nin giydiği renkte bir elbise giymişti. Birbirimize aşıktık; dans ediyorduk ve şöyle dedik: ‘Deneyelim bakalım nasıl gidecek’. Yılbaşı her zaman eşimin en sevdiği tatildir”. 


Yadsınamaz bir şekilde, romantizm 31 Aralık’ın geriye sayım saatlerinde gecenin yıldızıdır çünkü pek çok çift o özel geceyarısı öpücüğünü iple çeker; bazıları hayat boyu bağlılık yemini etmek için gecenin büyüsünden yararlanır; başka bazı insanlar da “doğru kişi” olabilecek biriyle şanslarını denemeye karar verirler. Fakat bu özel gecenin duygusal uzantısı çok daha öteye gider. “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi” romantizmi çok sayıdaki keyifli ve çıldırtıcı evreleriyle birlikte sunsa da, sevginin başka bazı yönlerine de yer veriyor: Bağışlama, şefkat, ve insanların yüreklerini farklı bakış açılarına açmaları şeklindeki gündelik mucize gibi.   


Film her gün yaşanan sayısız öyküler arasından rastgele seçilmiş bir dizi bireysel hikayenin anlatımıyla bu fikirleri işliyor. Her hikaye birbirinden bağımsız ama bazıları birbirleriyle kısaca temas ederken, bazıları da mükemmelce sonlanacak şekilde kesişiyorlar. Bir zamanlar bir caz grubunun bateristi olan Marshall, “Her sahnenin arka planında müziği, diyaloglarda ritmi ve notaları duyuyorum. ‘New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi’nde çok dokunaklı bazı sahneler, bol komedi, anlatılacak pek çok farklı hikaye ve her birinin kendine özgü bir ritmi var. Parçaların yerIerini oynatmayı, bir sahnenin yoğunluğuyla diğer bir sahnenin hafifliğini dengelemeyi seviyorum” diyor.  


Yapımcılar Mike Karz ve Wayne Rice en uygunlarını bulana dek düzinelerce potansiyel karakter ve senaryoyu irdelemek üzere Marshall ve “Valentine’s Day” senaristi Katherine Fugate’le yeniden bir araya geldiler. “Geniş bir ilişki yelpazesi üzerinden filmin temalarını en iyi yansıtacak deneyimler ve ortamlar hakkında konuştuk” diyen Fugate, şöyle devam ediyor: “Bir tane ilk aşk hikayesi, bir tane de bağışlama hikayesinin yanında, risk alma, bir şeylerin peşini bırakma, eski bir aşkı tekrar görme, kendini affettirme, bebek sahibi olma, yeniden başlama hakkında hikayeler istedik… ve hepsinin merkezinde itici güç olarak sevgi olmalıydı”. 


Karz ise şunları söylüyor: “Ayrıca, beklemeyeceğiniz yönlere giden, ya da bağ kuracaklarını tahmine etmediğiniz kişilerle etkileşime geçen karakterler arayışındaydık. Katherine sadece bu bireyleri yaratmakta değil, onların hikaye akışlarını çok doğal bir şekilde dokuma konusunda da inanılmaz yetenekli”.  


“Bu tür kalabalık kadrolu filmlerin ilginç yönlerinden biri tüm sekansın tek bir günde geçtiği şekilde tasarlanmalarıdır” diyor Rice ve ekliyor: “Filmin üçüncü perdesinde genellikle saatin tiktakları duyulur. Bu filmde de herkes için eylemi tetikleyen gerçek bir saat tiktakı var. İzleyicileri tüm olasılıklara götüren bir hız trenine bindirebilirsiniz ama geceyarısı saat on ikiyi vurduğunda tüm olasılıkların aynı anda sonuca bağlanması gerekir”.   


Marshall’ın “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi” kutlamasının Hollywood’un pek çok birinci sınıf oyuncusunu çekmesinde şaşılacak bir şey yok. Bunun öncelikli nedeni, ünlü yönetmenle çalışma zevkini yaşamak. Filmin kayda değer oyuncu kadrosunda birden fazla nesil bir araya geliyor: Halle Berry, Jessica Biel, Jon Bon Jovi, Abigail Breslin, Chris “Ludacris” Bridges, Robert De Niro, Josh Duhamel, Zac Efron, Hector Elizondo, Katherine Heigl, Ashton Kutcher, Seth Meyers, Lea Michele, Sarah Jessica Parker, Michelle Pfeiffer, Til Schweiger, Hilary Swank ve Sofia Vergara.  


Sinemaseverler için bir diğer sürpriz de Jake T. Austin, Jim Belushi, Cary Elwes, Carla Gugino, Cherry Jones, Jack McGee, Joey McIntyre, Alyssa Milano, Sarah Paulson, Sarge ve Yeardley Smith gibi çok sayıda yıldızın da küçük ve yardımcı rollerde Yılbaşı’nı kutlayacak isimler olması.  


Ashton Kutcher ve Jessica Biel, yine bir tatil filmi olan “Valentine’s Day”in ardından bir kez daha Marshall’la bir araya geldiler ama ikili o filmde bütünüyle farklı karakterler canlandırmışlardı. Kutcher, “Filmi Garry’nin yönettiğini söylediklerinde senaryoyu bile okumadan kabul ettim” diyor.


Marshall’ın “Frankie and Johnny” filminde rol almış olan Michelle Pfeiffer da aynı görüşte: “Garry’yi seviyorum. Muazzam bir enerjisi var ve her an her şeye hazır. İzleyicilere hakikaten keyif alacakları, bağ kuracakları ve gülecekleri bir hikaye verme konusunda en iyilerden biridir. Bunun parçası olmayı kim istemez ki?”  


Oyuncu kadrosunun diğer üyeleri için ise “Garry Marshall deneyimi” yeniydi. Bunlardan biri olan Hilary Swank, bunun almanı çabucak kavradığını söylüyor: “Onun neden bir komedi efsanesi olduğunu anlıyorum. İçgüdüleri çok yerinde. Her zaman daha komik bir replik ya da drama ile komedi arasında dengeyi sağlayan unsurlar buluyor. Hikayeden mizahı öyle bir şekilde çıkarıyor ki sadece komik olduğu için değil aynı zamanda çok doğru olduğu için gülüyorsunuz”.


Oyuncu olmasından çok önce bile Marshall’ın filmlerinin hayranı olan Zac Efron, daha ilk görüşmelerinde deneyimli yönetmenle çok iyi uyuştuklarını söylüyor: “Kendisi müthiş havalı. Farklı nesillerden olabiliriz ama yine de konuşacak çok şey bulduk. Bence Garry’yle tanışıp anında onun coşkusuna kapılmamak elde değil. Tek yapabildiğimiz, ona ayak uydurmaya çalışmak”. 


“Valentine’s Day”in Los Angeles’ta geçmesi ve şehrin en güzel mekanlarından bazılarını sergilemesi gibi, “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi” de New York’u, nefes kesici, baş döndürücü, kinetik, ihtişamlı ve yılın yaklaşmakta olan en önemli gecesi için ışıl ışıl süslenmiş hâliyle, ikonik derecede aşina mekanları ile şehrin nispeten daha az bilinen güzelliklerini harmanlayarak portreliyor. 

“Bu film Garry’nin New York şehrini kutlayışı” diyor Karz.


Ortalama bir günde, Times Meydanı’ndan yaklaşık 500.000 kişi geçiyor, fakat 31 Aralık’da bu rakam ikiye katlanıyor ve dünyanın dört bir yanından milyarlarca insan da televizyondan bu şehri izliyor. “Londra, Paris, Moskova gibi diğer büyük şehirlerde de dev partiler yapılıyor ama bence yine de her yerdeki insanlar New York’ta topun düşüşünü bekliyorlar” diyor Halle Berry ve ekliyor: “Büyük Elma’nın başka bir şeyi var”. 


Bronx’ta doğup büyümüş olan Marshall, her zaman New York şehriyle yakından özdeşleştirilmiştir. Yönetmen film için sonsuz miktarda canlı anısından yararlandığını belirtiyor: “Çocukken bile, yılbaşı benim için çok önemli bir geceydi. Aslında bu yetişkinlere hitap eden bir kutlama ama çocukların da hoşuna gidiyor çünkü her yerde çok fazla heyecan var; özel bir şeyler olup bittiğini fark etmemelerine imkan yok; ve eğer şanslılarsa, anne babaları onları geceyarısında yarı uykuluyken birazcık ses çıkartmaları için yataklarından kaldırırlar. Bizim ailemizde tencerelere vurularak tempo tutulur ve camlardan bağırılırdı. Sonra biraz büyüdüğümde, topun düşüşünü izlemek için Times Meydanı’na gittim. Sonrasındaysa müzisyen olarak oradaki kulüplerden bazılarında çaldım”.  


Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Filmde o anların bazılarını tekrar yaşamak muhteşemdi. Zaten Yılbaşı Gecesi insanlara bunu yapar, anıları canlandırır. Hem ileriye hem de geriye bakmanıza ve, ‘Gelecek yıl bu zamanlar nerede olacağım?’ demenize neden olur”.
Beş…  Dört…  Üç…  İki...  Bir... 

Yeni Yılınız Kutlu Olsun!


Tüm bu “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi” aksiyonunun odak noktası 2012’ye doğru geri sayım. New York’ta bunu Times Meydanı’ndaki törensel “topu düşürme” temsil ediyor. Bütün dünyanın gözü üzerindeyken böyle bir görsel şovun hatasız gerçekleşmesinden sorumlu olduğunuzu bir düşünün… o kişi Hilary Swank’in canlandırdığı, Times Meydanı İttifakı’nın yeni terfi etmiş Başkan Yardımcısı Claire’dir.  


Rolüne filmde canlandırdığı karakterin işini gerçek hayatta yapan kişiyle hazırlanan Swank şu itirafta bulunuyor: “Kuliste neler olup bittiği hakkında en ufak bir fikrim yoktu. Bir izleyici olarak, tek bir düğmeye basılmasıyla topun düştüğünü sanıyordum ama aslında yanlış gidebilecek o kadar çok şey var ki. Düşecek mi düşmeyecek mi? Claire’le tanıştığınız andan hikayenin bittiği yere kadar o platformda olan pek çok dramatik ve komik şey var. Bunlardan herhangi biri tüm gösteriyi ve tabi Claire’in kariyerini mahvedebilir”. 

Claire bir yandan her şeyin yolunda gitmesi için gerekli lojistikle mücadele eder, bir yandan medyayı uzak tutar ve bir yandan da herkesin geleneksellikle olan geceyarısı randevularını gerçekleştirmeye çalışırken, aklında tüm koşuşturma bittikten sonra gerçekleştirmeyi arzu ettiği başka bir randevu vardır. Geç saatteki bu randevunun ayrıntılarını tek bir kişiyle paylaşmıştır: Sevgili dostu Brendan (Chris “Ludacris” Bridges). Bir polis memuru olan Brendan, Times Meydanı’ndaki gece vardiyasında Claire’e eşlik etmektedir. 


“Brendan’ın o vardiyada çalışması gerekmiyor bile ama Claire’e yardım etmek için orada olmak istiyor çünkü bunun onun için ne kadar büyük bir gece olduğunu, ne kadar muazzam bir sorumluluk olduğunu biliyor” diyor Bridges ve ekliyor: “Claire’in ihtiyacı olursa ona özgüven aşılamak, işleri kolaylaştırmak ve yapması gereken her şeyi yapmaya hazır olmasını sağlamak için orada”.

Sonradan anlaşılır ki Claire’in alabileceği tüm desteğe ihtiyacı olacaktır çünkü topun itme mekanizmasındaki sorun yetenekli bir mühendis gerektirecektir. Bu mühendis, işten yeni atılmış olan Kominsky’dir (Kominsky karakteri Hector Elizondo’nun canlandırması için özel olarak yazıldı). Marshall’ın kadrosunun uzun zamandır üyesi olan ve yönetmenin 17 filminin her birinde rol alan deneyimli aktör, çoğu zaman yönetmenin uğuru olarak da anılmaktadır.

Kominsky bu karmaşık mekanizmayı yıllardır kullanmaktadır ve onu herkesten iyi bilmektedir. Sorun şudur ki kendisini zamanında bulmak mümkün olsa bile, işe dönmek ve “bebeğini” çalışmaya ikna etmek isteyecek midir? Elizondo bu konuda, “Onu aradıklarında, yardım etmek istediğinden emin değil. Kendisini kovan kişinin Claire olup olmadığını bilmiyor; ve bu yüzden ihtiyatlı. Ama onun uzmanlığına ihtiyaçları var. Eğer dönerse nedeni hem bu, hem de dürüst olmak gerekirse, o gecenin taşıdığı anlam olacak” diyor.

Fakat topun düşüşü gösterinin sadece bir parçasıdır. Claire’in aynı zamanda gecenin  büyük olayı, rock yıldızı Jensen’ın konserini de koordine etmesi gerekmektedir. Jensen’ın yakındaki özel bir partideki gösterisinin ardından saat 12:01’de şenlikleri başlatması planlanmıştır. Jensen’ı çok yönlü sanatçı Jon Bon Jovi canlandırdı. Ünlü yıldız filmin çekim programını son dünya turnesinin arasına sıkıştırdı. “Bon Jovi dünyadaki en başarılı turnelere imza atıyor. Bu konserler ve büyümekte olan çocukları varken, Jon bir film daha yapmayı pek düşünmüyordu ama senaryoyu okuyunca karakteri çok benimsedi ve projede yer almayı istedi” diyor Karz.
  
Tek isimli, uluslararası rock yıldızlarının bile sorunları vardır. Jensen’ın canını sıkan şey, yanlış nedenlerden ötürü ardında bıraktığı bir kadın için uzun zamandır yaşadığı gönül sancısıdır. Bon Jovi, “Şimdi onun hayatına tekrar girmenin, gönlünü tekrar kazanmanın bir yolunu bulmaya çalışıyor, tabi eğer bu mümkünse” diyor. 


Jensen’ın elinden kaçıp gitmesine izin verdiği Laura’yı Katherine Heigl canlandırdı. Bir yıl önce ayrılış biçimlerinden ötürü hâlâ kırgın ve kızgın olsa da, Laura hayatına devam etmiş, kendi başarılarını kazanmış, yemek konusundaki yeteneğini değerlendirerek büyümekte olan bir catering işine dönüştürmüştür. Bu gece de kariyerinin en önemli organizasyonunda, ünlü ve zenginlere özel bir Yılbaşı partisinde yemeklerini sunacaktır.… ve bu partide Jensen da performans sergileyecektir.


“Partide her şey doruk noktasına ulaşıyor” diyen Heigl, şöyle devam ediyor: “Buluşmalarıyla birlikte tartışma başlıyorlar. Laura, hiç uyarmadan, durduk yerde Jensen’ı tokatlıyor ve hışımla dışarı çıkıyor. İşte o anda bir geçmişleri olduğunu anlıyorsunuz. Bir zamanlar ciddi bir ilişkileri varken, Jensen açıklama yapmadan ayrılmış. Laura’nın kalbini kırmış. Laura o zamandan beri içinde çok kırgınlık biriktirmiş ve ondan bunun acısını çıkaracağı günün hayalini kurmuş”.

Bellidir ki Jensen’ın şansı Laura’nın kıpır kıpır yardımcısı Ava’yla (Sofia Vergara) daha fazladır. Ava bu muhteşem organizasyonda çalışmaktan büyük sevinç duymaktadır, hele hele Jensen’ı yakından ve bizzat görmek bu sevincini ikiye katlar ama patronunun Jensen’a attığı tokadı görünce oldukça şaşırır. Yinede kendini çabucak toparlar ve patronunun içini dökmesine yardımcı olur. Vergara bu konuda şunları söylüyor: “Mutfaktaki bir sahnemizde Laura o kadar öfkeli ki yemekleri oraya buraya atıyor. Ava ona yardım etmek istiyor ve atması için eline domates ve meyveleri tutuşturuyor. Çok eğlenceliydi”.

“Jensen ile Laura arasında ciddi yönlü bir aşk ilişkisi olduğundan, durumdan mizah çıkartmak için Sofia’yı aralarına soktuk” diyor Marshall ve ekliyor: “O da bunu çok güzel yaptı”.

Jensen’ın bilmediği şey, önünde onu bekleyen daha başka sıkıntıların da olabileceğidir. İlk kez bir sinema filminde rol alan Broadway ve televizyon yıldızı Lea Michele, Jensen’ın yeni işe aldığı  vokalisti Elise rolünü üstlendi. Konsere giderken yolda beklenmedik bir gecikme yaşayan Elise için, bu durumu, bütün geceler içinde bu gece yaşaması, tam da büyük çıkışını yapmaya bu kadar yaklaşmışken olabilecek en büyük talihsizliktir.


Tüm bunların üzerine tuz biber eken şey, kilometrelerce mesafede her şeyi daha da kötüleştirebilecek yegane erkek gibi görünen Randy’yle belirsiz bir süreliğine tıkılıp kalmış olmasıdır. Ashton Kutcher’ın canlandırdığı Randy, hiçbir şeyi umursamayacak kadar havalı, hiçbir konuda, özellikle de adeta kin güdermiş gibi göründüğü Yılbaşı hakkında söyleyecek iyi bir şeyi olmayan bir gamlı baykuştur. Kutcher, “Randy biraz pislik biri. Tatil için planı evde oturmak ve tüm kutlamalardan uzak durmak çünkü tüm amatör particiler caddeleri doldurmakta; bütün yıl dışarı çıkmayan tüm o insanlar Yılbaşı gecesinde birden bire kendilerini kaybediyorlar. Randy tüm bunların üstünde olduğunu düşünüyor” diyor.

Rice ise şunu ekliyor: “‘Valentine’s Day’de, Ashton klasik bir romantikti, burada ise tam bir alaycı. 180 derecelik bir dönüş var”.  


Randy rolünü aktörün seçtiğini belirten Marshall ise gülerek şunları söylüyor: “Ashton zeki. İçeride çalışan biri olmak istedi çünkü kış vakti New York’ta çekim yapacağımız için dışarıda havanın buz gibi olacağını biliyordu”. 


Elise ile Randy arasındaki zoraki birliktelik için, “İyi başlamıyor” diyen Michele, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Elise, o geceyi kutlayan binlerce kişi varken neden Randy’ye mahkum olduğunu anlayamıyor. Ama zaman geçtikçe birbirlerini biraz tanıyorlar. Elise bir şarkıcı, Randy ise bir sanatçı. Dolayısıyla, aralarında farktan çok benzerlik olduğunu fark ediyorlar. Elise, ayrıca, Randy’nin böyle hissetmesine sebep olan şeyi merak ediyor”.

Fugate bu konuda bir noktaya dikkat çekerek, “Bazen olabilecek en iyi şey en kötü olduğunu düşündüğünüz şeydir. Bazen olay, derin bir nefes almak ve gözünüzün önünde olup bitene dikkatinizi vermektir” diyor. 


Bu kuramı sınamaları için Randy ile Elise’i baş başa bırakan hikaye, bu ikiliden bile daha çok sıkışıp kalmış bir adama geçer. Hastane yatağına mahkum kalan Stan (Robert De Niro) başarılı bir foto muhabirdir ve zorlu kariyeri boyunca dünyanın dört bir yanındaki savaş bölgelerinde ölümle köşe kapmaca oynamıştır ama şimdi kaçınamayacağı bir düşmanla uzlaşmak zorundadır. Yapım sırasında De Niro’yla yaptığı bir sohbeti aktaran Marshall, aktörün ayrıntılara olağanüstü odaklandığına ve dikkat ettiğine değiniyor: “Bana, ‘Gözlerimin rol için uygun olmasını istiyorum’ dedi. Bu yüzden kontakt lens aldı ve karakterin o yönü üzerinde çalışmak için vakit harcadı. O kadar titizdi”.

Stan o güne dek tanıdığı herkesi kendinden uzaklaştırdığını itiraf eder. Şimdi, tedaviyi reddederek, Times Meydanı’nda topun düşüşünü son bir kez izleyecek kadar dayanmaya kararlıdır. Tek başına. Ama bu, Halle Berry’nin canlandırdığı Hemşire Aimee’nin izin vereceği bir şey değildir. Gece ilerlerken, Berry’ye göre, “Stan hayatı üzerinde düşünüyor ve belli bir noktaya geldiğinde sanrılar görmeye başlayıp, Aimee’nin başka biri, bir zamanlar kendisine yakın biri olduğuna inanıyor. Tatlı ve dokunaklı bir an. Yılbaşı gecesi, Aimee de kendi sevdiklerinden uzakta ve o gecenin neşeli olmasını beklemiyor ama yine de geceyi en iyi şekilde geçirmeye kararlı ve bu da hastasına ihtimam göstermek anlamına geliyor. Bence, Aimee’nin bir yanı insanın pişmanlıklarının olmasının nasıl bir şey olduğunu anlıyor”.

Pişmanlıklar konusunda uzman bir diğer kişi de Ingrid’dir. Kolaylıkla gözden kaçan asistan İngrid rolünü üstlenen Michelle Pfeiffer, canlandırdığı karakter için şunları söylüyor: “Yaşadığı semtte hep aynı yollardan yürümüş, yetişkin hayatı boyunca aynı nankör işte şikayet etmeden çalışmış, yumuşakbaşlı ve alçakgönüllü biri. Kendi gölgesinden bile korktuğu için, kendisine sürprizler yaşatmayacak, sade ve güvenli bir yaşam kurmuş”.   


Öyle olsa bile, onu bekleyen sürprizler vardır. Ingrid ölümle yürek hoplatan bir karşılaşma yaşar ve bu olay hayatını ciddi biçimde değiştirir. Uzun zamandır gerçekleştirilmemiş olan Yılbaşı kararlarını gözden geçirerek, nihayet, listenin başında yer alan işini bırakma kararını hayata geçirecek cesareti toplar ve saat geceyarısını vurmadan önce listenin kalanındaki maddelerden olabildiğince çoğunun üstünü çizmeye çalışır.


Ancak, biraz yardıma ihtiyacı olacaktır.  


Yapımcılar Ingrid’in beklenmedik macerası için alışılmadık ama mükemmel bir yol arkadaşı buldular: Genç, öz güvenli, bisikletli kurye Paul. Bu rolü üstlenen Zac Efron, daha önce “Hairspray”de de Pfeiffer’la birlikte oynamıştı. Eğer Paul, Ingrid’in işlerini zamanında yetiştirmesi için bisikletini ve pratik zekasını onun hizmetine sunarsa, Ingrid de karşılığında Paul’un bu şenlik gecesinde en çok istediği şeyi ona sunacaktır: Şehirdeki en ateşli parti olan Ahern Plakları Maskeli Balosu için bilet. Nankör patronu için aldığı bu biletler, Ingrid’in ofisin kapısından çıkarken maksatlı olarak aldığı son şeydir.  


Efron, Paul karakteri için şunları söylüyor: “Enerjik, kurnazlığıyla gurur duyan, eğlenceyi seven, iş bitirici ve hiçbir şeyden yılmayan biri. Ingrid onunla bu anlaşmayı yaptığında, iş için kesinlikle doğru kişi olduğunu biliyor. Ama gece ilerlerken, balo ikinci plana düşüyor çünkü muhteşem bir Yılbaşı gecesi yaşamaya başlıyor ve her anını Ingrid’e yardımla ve onu mutlu ederek geçiriyor. Bu, bulaşıcı neşenin gücünün gerçek bir göstergesi”.

“Bazı şeylerin kaçtığını hissedecek kadar görmüş geçirmiş biri ile daha genç olduğu için kararlar ve pişmanlıklar anlamında fazla düşünmeyen bir karakter ikilemesi istedik” diyor Rice ve ekliyor: “Bu ikisini bir araya koyalım ve birbirlerine hayatlarını değiştirecek bir farkındalık yaşatmalarını izleyelim dedik”.
 
Marshall ise bu konuda şunları söylüyor: “Bu utangaç kadının kabuğundan çıkıp canlanmasını görmek heyecan verici. O güzel gülümsemeyi görmek tek kelimeyle büyüleyici. Diğer yandan, Paul’u tanımlayan havalı olma durumu da Zac’te doğal olarak var. Ama onu daha iyi tanıdıkça karakterinin diğer yönlerinin de ortaya çıktığını görüyorsunuz.” 


Eğer Ingrid’in hikayesi hayallerini gerçekleştirmek için beklememekse, bu felsefenin 15 yaşındaki Hailey’den onay alacağına hiç kuşku yok. Bağımsızlığın eşiğindeki bu genç kız, Yılbaşı’nda her zamanki gibi annesiyle evde oturup patlamış mısır yemek yerine büyük kutlama planları yapmaktadır. Coşkulu genç kız Hailey’yi Abigail Breslin, onun sevgi dolu ama aşırı ihtiyatlı annesi Kim’i ise Sarah Jessica Parker canlandırdı. Marshall, Sarah olmadan, “New York aynı olmazdı” diyor. 


Hailey ve arkadaşları Times Meydanı’nda geri sayımı beraberce yaşayacakları bir nokta belirlemişlerdir. Daha sonra, her şey yolunda giderse, resme bir de genç çocuk dahil olacaktır. Jake T. Austin’in canlandırdığı Seth belki de Hailey’ye hayalini kurduğu o ilk öpücüğü yaşatacaktır.  


Tabi eğer annenin söyleyecek bir şeyi varsa, bu gerçekleşmeyebilir.  



Parker, “Kızının yanında olması ve yaşadığı rutin hayat muhtemelen Kim için büyük bir rahatlık kaynağı ama fark ediyoruz ki Hailey artık bu rolü oynamaya istekli değil. Dışarı çıkıp  hayatı deneyimlemek istediği bir yaşta. Pek çok ebeveyn için zor bir geçiş dönemidir bu, ama Kim için özellikle zor çünkü yalnız. Kendisine arkadaşlık etmesi için, itiraf ettiğinden daha fazla Hailey’ye bağımlı” diyor.  


Kim, Hailey’nin yeşermekte olan sosyal hayatını kısıtlarken aslında kendini de dış dünyaya kapamakta, hayata ve aşka ikinci bir şans tanıma ihtimalini göz korkutucu bulmaktadır. Oysa, kızı için hayat ve aşk fırsatları henüz kaçmamıştır. “Hailey kötülük yapmaya çalışmıyor. Sadece bağımsızlığını elde etmeye ve annesine artık bir bebek olmadığını kabul ettirmeye çalışıyor. Ayrıca, annesine dışarıda kaçırdığı bir dünya olduğunu hatırlatmak istiyor” diyor Breslin.  
 


Kim ve Hailey, Brooklyn’de kendi sorunlarıyla yüzleşirken, Manhattan’daki New York Memorial Hastanesi’nde iki çift de kendilerince ebeveynlik sorunları yaşamaktadırlar. Jessica Biel ve Seth Meyers’ın canlandırdığı Tess ve Griffin ilk çocuklarını beklerken, Sarah Paulson ile Til Schweiger’ın canlandırdığı Grace ve James de büyüyen ailelerine yeni bir birey eklemek üzeredirler. Normalde, gün içinde doktorun muayenehanesinde tesadüfen tanışmaları ve akşam hastane de tekrar karşılaşmaları bu iki çift için bağ kurmak adına bir fırsat olabilirdi. Fakat, bunun yerine, yılın ilk bebeğini doğurup hastanenin 25.000 dolarlık ödülünü kimin kazanacağı konusunda kıyasıya bir mücadeleye girişirler.  


Marshall, “Hamilelik son derece büyülü bir şey ama biz, insanların neyin önemli olduğunu unuttuklarında neler yaşayacaklarını ve ne kadar aptallaşabileceklerini göstermek için onu da komik bir hâle getirmek istedik” diyor.

 
Biel ise şunu ekliyor: “Doğumu tetiklemek için her türlü sıradışı yola başvuruyorlar. Sonra, birkaç yanlış alarmdan sonra, Grace’in suyu Tess’inkiyle aynı zamanda geliyor ve doğuma aynı anda giriyorlar. Burun buruna gidiyorlar. Son dakikaya kadar kimin kazanacağını bilmiyorsunuz”.

Tüm işi kadınlar yapsa da, Schweiger’ın belirttiği gibi, “Rekabetçi olan erkekler. Çiftler doktorun muayenehanesinde tanışır tanışmaz, yarışmada birinci olmak için birbirlerine köstek olmaya çalışıyorlar. Asansörden hastane resepsiyonuna koşarken zorlukla yürüyen eşlerini arkalarında bırakanlar onlar”.

Espriyle, “Hayalî çocuğumun doğumuna hazırlanmak çok heyecanlıydı. Bu pek çok erkeğin arzu ettiği bir şey çünkü gerçek çocuklar çok fazla sorumluluk getiriyor” diyor Saturday Night Live’dan tanıdığımız Meyers ve ekliyor: “Hayalî çocuklarınızı sette bırakabilirsiniz”.

Bu arada, bu hikayeler çözülürken, bir New Yorklu, çok önemli iki randevu için umutsuzca şehre dönmeye çalışmaktadır. Josh Duhamel’in canlandırdığı smokinler içindeki Sam, en iyi arkadaşının Connecticut’taki düğününden gelmektedir. Araba sürerken hayatının yönü üzerinde düşüncelere dalınca, yol tabelasına çarpar. Çekici çağıramayacak kadar şehre uzak olduğundan ve bu özel günde tamirhane ya da araba kiralama acentesine ulaşamadığından, eve sıradışı bir yolla dönmek zorundadır. Ama belki de bu, en çok ihtiyaç duyduğu yeni bir rota belirleme fırsatı olmaya adaydır.  


Bu gece özellikle önemlidir çünkü Sam’in babasının vefatından sonra ailece kutlayacakları ilk Yılbaşıdır ve Sam bu toplantıda babasının yerine konuşma yapacaktır. Bu konu aklını büyük ölçüde meşgul etse de, bir yıl önce tam bu gece şans eseri tanıştığı büyüleyici kadını düşünmekten de kendini alamaz.  


Duhamel bu konuda, “Kadın ona telefon numarasını vermiyor. Kendisi için işlerin karışık olduğunu, eğer bir sonraki yılbaşında hâlâ ona ilgi duyduğunu düşünüyorsa, aynı yerde aynı saatte buluşabileceklerini söylüyor. Sam bunun çılgınlık olduğunu düşünüp fikri aklından çıkarmaya çalışsa da, kadının orada olup olmayacağını ve kendisini arıyor olup olmayacağını merak ediyor” diyor. 

Yılbaşı Gecesinde New York Şehri Gibisi Yoktur

“New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi”nin çekimleri 31 Aralık 2010’da Times Meydanı’nda başladı. Meydan’ın 106 yıllık tarihinde ilk defa bir filmde geceyarısı canlı olarak görüntülendi.  


“Sahneyi platoda yeniden yaratmak yerine, gerçeğini çekmeyi tercih ettik” diyen Mike Karz, bunun nasıl bir şey olduğunu şöyle aktarıyor: “Orada bir milyon insan, binlerce polis var; caddeler kapatılmış; havanın nasıl olacağını asla bilemiyorsunuz; etrafta televizyon programlarının ve haber kanallarının ekipleri çalışıyor ve şehir tüm dünyada canlı olarak izleniyor. Bunları saymazsak orada çekim yapmak çantada keklikti”.



Marshall’ın uzun zamandır görüntü yönetmenliğini yapan Charles Minsky ise şunları ekliyor: “Uzun zamandır yaptığım en heyecanlı işti. On iki adet yüksek çözünürlüklü Alexa kamerasıyla çekim yaptık. Vinçlerde ve çatılarda kameralarımız vardı: Üç tane sahnede ve bir tane de yolun aşağısında, sekiz saat boyunca çekim yaptığımız yerde kameramız vardı. Muhteşemdi”.  


Yapımcılar çekimi koordine etmek için New York şehri belediyesiyle ve polis teşkilatıyla, ayrıca, topun düşüşünü organize eden Times Meydanı İttifakı’yla ve Countdown Entertainment şirketiyle birlikte çalıştı. Bunların yanı sıra, 550 kiloluk Waterford kristal küresini ve üzerindeki 3.500’ü aşkın lambayı kontrol eden Anthony Calvano Landmark Signs & Electrical’dan da yardım alındı. Ortaya çıkan sonuç, 40 saatlik ham görüntüydü ve bunun içinde yakın çekimler için 2012 kıyafetleri içindeki kalabalık figüran grubunun kurgulanmış anları da vardı.  


Yılbaşını daha önce tartışmasız en önemli merkezde hiç kutlamamış olan Wayne Rice için, Yılbaşı gecesinde Times Meydanı’nda olmak tasvir edilmesi zor bir deneyimdi.  “Televizyonlar kesinlikle bu deneyimin hakkını vermiyorlar. Siz o insan selinin içine karışmışken, konfeti yağmuru yağıyor ve Sinatra’nın ‘New York, New York’u duyulurken bir milyon insan da ona eşlik ediyor. Olağanüstü heyecan veren bir deneyim” diyor aktör.

Ama bu sadece başlangıçtı. Şubat ayında oraya geri dönüp alanı oyuncularla birlikte iki haftalık bir çekim için hazır hâle getirdiler ve 45. caddeyle Broadway’in köşesine sahneyi yeniden inşa ettiler. Arıza yapan topa odaklanan çekimler Times Meydanı’yla kesişen bir binanın tepesinden yapıldı.   


Kullanılan diğer gerçek mekanlar arasında Rockefeller Center’ın Radio City Music Hall’u, neo-gotik tarzdaki New York Life Binası ve Chelsea Pazarı bulunuyordu. Bunların yanı sıra, “New Year’s Eve/Yılbaşı Gecesi” ekibi Lincoln Center’ın kısa süre önce restore edilmiş Alice Tully Hall’unda çekim yapan ilk ekipti. Sinemaseverler, ayrıca, bu filmle Queens Müzesi’nin içine de göz atabilecekler. Yapım tasarımcısı Mark Friedberg burayı “1964 Dünya Fuarı için inşa edilmiş, şehrin en inanılmaz mücevherlerinden biri” olarak tanımlıyor.  


Filmin büyük galasını oluşturan, Jensen’ın kaybettiği kadını geri kazanmak için kahramanca çaba gösterdiği sahne için, Friedberg, Brooklyn Müzesi’nin Güzel Sanatlar Salonu’nu dekore etti. “Busby Berkeley tarzı bir sahnesi olan, sofistike ama avangard bir yer. Biz orada ışıklandırılmış bir orman yaratmak istediğimiz için ağaçlar getirdik, ve tavandan yüzlerce Japon lambası sarkıttık” diyor tasarımcı. Müzenin yüksek ve açık tavanları, görüntü yönetmeni Minsky’nin ışıklandırma teçhizatı asabilmesi için uygun bir yapıya sahip olmadığından, o ve Friedberg ışıklandırmayı doğrudan parti dekorunun bir parçası hâline getirdiler ve böylece ışıklandırmanın sihirli etkisini daha da pekiştirdiler.


Friedberg’in ekibi ayrıca bir depoyu da Bali setine dönüştürdü ve platoya bir yük asansörü inşa etti.


Geniş oyuncu kadrosunun programlarını koordine etmenin yanı sıra, yapımcıların en büyük zorluk olarak gördükleri şey soğuk havaydı çünkü şehrin onlarca yıldır gördüğü en sert kışta dış mekan çekimlerinde hile yapmadılar. Marshall tipik espri anlayışıyla, “Hava şartları öpüşmeye engel oldu. Öpüşmek için eğildiğinizde ağzınızdan buğu çıkınca, sanki Londra sisi içinde gibi oluyor ve kızın yüzünü göremiyordunuz. Yine de tüm oyuncularım birer savaşçıydı. Kalın paltoları ve şapkalarıyla bekleyip, sahneleri geldiğinde üstlerindekileri çıkartıp altı yedi kayıt yapıyorlardı ve donmuş bir halde tekrar palto ve şapkalarını giyiyorlardı. Kimsenin şikayet ettiğini duymadım” diyor.

2008 NBC yapımı “New Year’s Eve with Carson Daly”de de Times Meydanı’nda çekimi olan Chris “Ludacris” Bridges için her şey bir déjà vu gibiydi. Aktör bu konuda, “Hava buz gibiydi. Ama yüreğiniz sıcaksa, soğuğa dayanırsınız” diyor.
“Bana Birazcık İnancın Olsun”


Akılda kalan bir müzik olmaksızın Yılbaşı partisi olmayacağı için, izleyiciler Times Meydanı sahnesinde Jensen rolündeki Jon Bon Jovi’nin Otis Redding’e ait “I Can’t Turn You Loose” şarkısını seslendirişine tanık olacaklar. Maskeli balonun daha samimi ortamında ise Bon Jovi, John Hiatt’ın “Have A Little Faith in Me”sini seslendirecek.


Grammy ödüllü müzik prodüktörü Don Was her iki şarkının yapımını da Jon’la birlikte gerçekleştirdi. Bon Jovi’nin bu şarkıları konserde seslendirişini esas alarak, “Şarkıları Jon’un yapacaklarına göre şekillendirdik ve sonra da Garry Marshall’la birlikte stüdyoya girerek performansları film için ihtiyaç duydukları hâle getirdik” diyor Don Was.

Ayrıca, Lea Michele de “Glee”nin müzik prodüktörü Adam Anders’ın yapımcılığını gerçekleştirdiği Yılbaşı klasiği “Auld Lang Syne”le sarsıcı bir performans sergiliyor.



Rice şarkı seçiminde Bon Jovi’nin yapımcılarla birlikte nasıl çalıştığına ilişkin olarak, “Jon filmdeki hikayesinin temasına uygun, aşktan, iyimserlikten, yoluna devam etmekten söz eden bazı şarkılarla geldi. Bunlar Yılbaşı gecesiyle bağdaştıracağımız şeylerdi” diyor

Karz ise, “Garry izleyicilere eğlenceli, tatmin edici bir deneyim yaşatmak istiyor ve bu değerlere hizmet eden temalara ve hikayelere ağırlık veriyor. İnsanların sinemaya gittikleri zaman hayata bir mola vermeyi ve mutlu son görmeyi hak ettiklerine yürekten inanıyor” diyor.  


“Size ne derlerse desinler, Yılbaşı gecesi umutla ilgilidir. Pek çok insan geceyarısında kimi öpecekleri, en iyi partinin nerede olacağı gibi şeyler düşünür. Diğerlerinin ise başka kaygıları vardır. Belki de hayatları çok yolunda gitmiyordur. Planlar yaparsınız ve bazen bunlar suya düşer. Filmde ele aldığımız konulardan bazıları bunlar” diyen yönetmen, sözlerini şöyle noktalıyor: “Gerçek şu ki, Yılbaşı gecesi dünyanın dört bir yanındaki çok sayıda insan için bir şey ifade ediyor ve geriye sayımı izlemek herkesin paylaştığı bir an. Yılbaşının bu yönünü seviyorum”.
