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1987 savaş dönemi komedi filmi “Good Morning Vietnam”dan, 1997 yılının güncel olaylarını taşlayan “Wag the Dog” filmine kadar Oscar’lı yönetmen Barry Levinson, filmlerinde komediyi politik olaylardan esinlenerek sergiliyor. Yönetmen filmlerinde politikacılarımızın kararlarını ve yalanlarını eleştiriyor ve bizler oldukça kötü tercihlerin zarar verici etkilerini seçilmiş liderlerimizle birlikte paylaşırken suçlu seçmenlerin gülmesine yardımcı oluyor.

Yönetmen-senarist bu yeni komedisinde bize 2006 seçimlerinde eğer bilgisayar oylamalarında bir yanlışlık nedeniyle ulusun en komik adamı o ülkenin Başbakanı olursa ne olur sorusunu soruyor. 13 Ekim 2006 tarihinde Oscarlı oyuncu Robin Williams bize bu sorunun cevabını vermek üzere film yapımcısıyla yeniden bir araya gelecek.

Hızla 7 Kasım ve yarı dönem seçimlerine yaklaşırken, Levinson son 10 yıldaki Birleşik Amerika politikasıyla pop kültür olayları arasındaki yakınsamayı inceliyor, -milyonlarca Amerikalı gece haberlerini geçmişin yavuz habercilerinden değil, nüktedan talk şov sunucularından alırken, profesyonel güreşçiler ve kaslı azimli aksiyon yıldızları hükümet konaklarına taşınıyor. “Man of the Year”da Levinson eğlenceyle hükümet arasındaki ince çizgiyi silecek oyuncuları bir araya getiriyor.

Kıvrak zekâsı ve kendine özgü tarzıyla, huysuz bir karakter olan Tom Dobbs (Robin Williams), kariyerini politikacıları iğneleyerek ve kızgın halkın dilinden konuşarak yapan bir talk şovcudur. Her akşam çatlak bir sistemde espriler yapmaktadır… ta ki ortaya çok komik bir öneri atıncaya kadar: Neden kendisi başkanlığa adaylığını koymasın?

Çok şaşırtıcı bir yorumdan sonra, Dobbs kendisini başkanlık oy pusulasına taşıyacak olan bir taşra halkı hareketini ateşler. Hararetli bir seçim kampanyasında Dobbs, menajeri ve akıl hocası Jack Menken, (CHRISTOPHER WALKEN, Click, Wedding Crashers) ve hazırcevap başyazar Eddie Langston’la (LEWIS BLACK) karavanda seçilmiş asalakları tartışır ve kızgın seçmenlerin neden bu kadar sık düşünüp taşındıklarını sorar: “Liderlerin vatandaşlarına karşı sorumluluklarına ne oldu?”

Seçim günü, Dobbs oylamayı kazanarak masum dünyayı şaşırtır. Şaşıran ülke, güne özgür dünyanın yeni liderine sahip olduğunu öğrenerek başlar. Bu, ulusun en sevdiği erdemli kişidir.

Fakat dikkatli oy programı analisti Green (LAURA LINNEY, Love Actually, Kinsey), akabinde şirketinin seçmen yazılım programında performans düşmesi sonucu acil bir sorun ortaya çıktığını ve kazanılan zaferin Dobbs’un olmadığını anlar. Green’in görevi Makyevelist patronu Green’i bulup inanırlılığını yok etmeden ve beceriksizce yapılan seçimin sırrını sonsuza kadar saklamadan önce Dobbs’un gerçeği öğrenmesine yardımcı olmaktır.

Artık, Eleanor ve Eleanor’un şirketinin başhukuk müşaviri Alan Stewart’ın (JEFF GOLDBLUM, The Life Aquatic With Steve Zissou, Jurassic Park) yakından takip ettiği Dobbs’un başkanlık görevine başlayış konuşması yaklaşırken alması gereken önemli bir karar vardır: Yeniden mikrofon arkasına mı geçmeli yoksa Oval Ofiste kalıp olayları sarsmaya devam mı etmeli?

Kamera arkasında yönetmen – yazara katılanlar yaratıcı yeteneklerdir. Filmin müzikleri GRAEME REVELL (Sin City) ve kostüm tasarımı DELPHINE WHITE (Bulletproof Monk) tarafından yapılmıştır. Müzik koordinatörü ALLAN MASON (The Parent Trap); prodüksiyon tasarımı STEFANIA CELLA’ya (John Q) ait olan komedi filmin kurgusu STEVEN WEISBERG (Harry Potter and the Prisoner of Azkaban) ve BLAIR DAILY (Rain Man) tarafından yapılmıştır. Filmin fotoğraf direktörlüğünü DICK POPE (The Illusionist), oyuncu yönetmenliğini PAM DIXON MICKELSON (Exorcist: The Beginning) üstlenmiştir.

Man Of The Year’ın yapımcıları, Morgan Creek’ten JAMES G. ROBINSON (Two For the Money, The Good Shepherd) ve DAVID ROBINSON (Two For the Money, Exorcist: The Beginning) sorumlu yapımcıları ise GUY MCELWAINE, DAVID COATSWORTH ve ROB FRIED’dır.

PRODÜKSİYON HAKKINDA:

Başkanlık için Bir Komedyen:

Levinson Yeni Türde bir Lider yaratıyor:

Yönetmen-Senarist Levinson’a göre son komedi filmi düşüncesi 2004 yılı başkanlık seçimlerini sallayan oldukça tartışmalı oy kullanma makinesindeki hatayla başladı.

Levinson, “Seçimlerden sonra, Ohio ve diğer eyaletlerdeki bilgisayar sistemlerinin bilgisayar korsanları tarafından kırılıp kırılmadığıyla ilgili birçok soru vardı. Ayrıca üçüncü parti adayı olarak Ralph Nader de bu karışıklığın içine dahildi. Bu seçimlerden ortaya çıkan fikirler senaryo oluşturmak için iyi bir temel gibi görünüyordu.” diyor.

Bizler yeni bir milenyuma girerken, bilgisayar destekli oy kullanmanın dünyamız için kaçınılmaz olduğu gerçeğiyle yönetmen çok ilgileniyordu. 2000’li yılların başında Florida’da “Birleşik Devletler seçim sisteminin ana parçası” seçimin meşruluğuna -geçmiş birkaç yılda makinelerdeki teknik sorunlar, ekipmanların gecikmesi, doğru olmayan oy sayımları ve insan hataları- meydan okudu ve teminat hikâyeleri haberleri örtbas etti. Levinson, birçok Amerikan yurttaşının bu yöntemin kutsallığıyla ilgili endişesine katıldı. Levinson’ın hayal gücünü daha da harekete geçiren, başkanlık ofisini üstlenen kişinin lehte oy verenleri garantileyen yazılı kanıtların tartışılmasıydı.

Levinson bilgisayarlı oylama sistemini en başından bu kadar aksıyorsa Amerika politikasında daha sonra ne gibi problemlere yol açacağını sorguladı. “Biz demokrasinin bizim için ne kadar önemli olduğundan bahsediyoruz ama diğer taraftan elimizde oldukça hassas ve şüpheli görünen bir durum var.” diye görüşlerini yansıtıyor. “Oylarımızın sayılıp sayılmadığını sorgulamamalıyız. Tom Dobbs’un da filmde söylediği gibi “Korunma önlemleri Vegastaki kollu makinelerden daha az olan oy kullanma makinelerine itimat edemeyiz.”

Yazarın benzer bir ilgi kaynağı da, bütün ulus için geçerli bilinen adlar olmalarından dolayı, önemli televizyon ya da filmlerde sunulan bazı önemli insanların, giderek daha çok politik oluşumlara katılma düşüncesiydi. Levinson bunu şöyle özetliyor: “ Bilinmiş bir marka adını satmak bilinmemişi satmaktan daha kolaydır”.

Film yapımcıları ahkâm kesmeden bazı politik noktaları düzeltmenin en iyi yolunun insanları herhangi bir politik kefeye koymaya zorlamayan gülünç insani bir film yaratmak olduğunu düşündüler. “Gülebiliriz, ama aynı zamanda önümüze sunulan konular hakkında düşünebiliriz.”

1997’nin daha karanlık, daha taşlamalı filmi iyimserliğin az çok geçerli olduğu bir yer zamanda tasarlanmışken, “Man of the Year” alışılmadık karanlık Amerika fonunun ortasında görünüyor. 

Levinson daha önce incelediği konuları tekrar ele almayla ilgilenmediği ama yeni çağımıza denge olarak olumlu örnek yaratmak fikrini tercih ettiğini kabûl ediyor. “Açıkçası bu hikâyedeki hoşuma gitti.” diye ifade ediyor. “Sonucun ne olacağını önemsemeden çok onurlu ve karakterli iki insan doğruyu söylemek için öne çıkıyor.”

2005 yılının sonbaharında James G. Robinson ve prodüksiyon şirketinin sahibi Morgan Creek’le toplantı yapım anlaşmasını karara bağlar. Levinson ve yapımcı birbirlerini on yıllarca tanıyorlardı fakat daha önce hiçbir projede birlikte çalışmamışlardı. Buluştukları öğle yemeğinde Levinson senaryosunu ele aldı ve ikili Levinson’ın düşüncesini canlandıracak yeşil ışıklı bir filmde Robin Williams’ın başrolde oynaması için teklif götürmekte anlaştılar.

Robinson “senaryo kültürümüzün bir yansımasıdır” gerçeğine cevap verdi. Tom Dobbs kendisine sağlanan güç hakkında çok büyük karar vermesi gereken dürüst sade bir vatandaş.”

Yapımcı, izleyicilerin filmi yalnızca bazen sade ve eğlendirici, sıkça müstehcen ve esprili olduğu için değil aynı zamanda filmde saflık ve iyimser olduğu için beğeneceğini hissetti. İnsanoğlu bizim doğal iyimserliğimizden oluşur ve biz de olayların daha iyiye gidebileceğine inanmak isteriz.” Bu onu filmin politikayla ve politikacılarla çok fazla dalga geçtiğini itiraf etmekten alıkoymuyor. Robinson “Bazen onları bir parça gerçek hayata döndürmelisiniz.” diye kıkırdıyor.

Levinson, kişisel filmleri “Diner” ve “Avalon” da dahil olmak üzere genelde yazdığı filmleri yönetmiştir; Yönetmen filmlerinde iki görevin getirdiği esneklikten hoşlandığını açıklıyor. Levinson “Bazı noktalarda yazar veya yönetmenin olmanın ayrımcılığını yapmamaya çalışıyorsunuz” diyor. “Yönetmen olarak, dalavere yapmaya muktedir olabilmek ve daha çabuk değişiklik yapmak sadece yazar olduğunuz zamanlarınkinden daha avantajlı.” 

Levinson, Tom Dobbs’da, seyircilerin yalnızca politik oluşumların ikiyüzlülüğüne gülmelerini değil aynı zamanda hükümetlerine katılımcı üye olarak kendilerini zorlamalarına da izin veren, merkezi bir karakter yaratıyor. Film yapımcıları bunu “Tom mizahın girmesine izin vermenin yolunu buluyor, bu yüzden hesap sorumluluğunun ve sorumluluğun tartışılması daha hoş oluyor” diye sunuyorlar. 

Komedyenden dönme yarışmacısı için, Levinson asıl aday olduğunu fark edince komik köklerine bağlı kalan bir adam hakkında yazmış. Tom süreçte meşru sözü olduğunu anlayınca, düzeni sarsma fırsatını kaçırmaz. Ama kopya adaylar gibi boş vaatlerde bulunmaya başlamıştır. Levinson bunu “Tom sadece gerçek özüne döndüğünde -ki bu onun güldürüsüdür, birden güvenirlik kazanıyor.” diye yansıtıyor. Ve bu, öğüt değil mizah olduğunda filmin merkez noktasını oluşturuyor.”

İnsanlar, sanki belli bir tür temsil edilme yokmuş gibi kendilerini kopuk hissetmeye başladıklarında sistemde yolunda gitmeyen bir şeyler vardır. Dobbs “Daha büyük sorunlarımız var. Görünüşe göre liderlik vasfımız yok. Gerekli kılavuzluğumuz yok. Sıradan Joe, hükümetinin kendi ihtiyaçlarına cevap verdiğini hissetmiyor.” diyor. Ve Williams gibi sevimli komik bir oyuncu mesajı ileticek tek kişidir. 

Yılın Adamlarını Ve Kadınlarını Seçme:

Filmin Oyuncu Seçimi:

Levinson, Jon Stewart, Stephen Colbert ve Bill Maher’in her gece ülkemizde yaşamlarının ele alınışı görmek için televizyon kanallarını ayarlayan bu kadar sadık izleyicilere sahip olduğunun bariz bir sebebi olduğunu biliyor: çoğunlukla politikanın içine işleyen günlük saçmalıklar gibi gösterilerin çok alaycı ve komik insanlar tarafından sunulması. Bu haberleri daha bağlantılı ve gerçekçi yapıyor.

Sıra oyuncu seçimine gelindiğinde bazı rollerin dağılımı Levinson’ın aklına gelmezken, oyuncuların bazılarını kafasında çoktan seçmişti. Bir yönetmen olarak kendini sadece bir orkestra şefi gibi hissediyor: “Birey sesleri ne kadar farklı olursa olsun, uyum içinde çalmak için farklı bölümleri bir araya getirmek benim işim. Her zaman izleyicinin performansdan etkilenmesini beklersiniz”

Levinson oyuncuları seçerken geçmişteki deneyimlerinden ders aldığını kabûl ediyor. Geçmişte filmleri en iyi işlevlerini sette “denetimli kontrol” olduğunda yerine getirmişti. Ve Levinson’ın sette başarılı olabilecek eğitimli oyunculara ihtiyacı vardı. “Oyuncuları peşinen dizginlemekten hoşlanmıyorum. Onların oynadıkları karakterleri tümüyle keşfetmelerini istiyorum” diyor Levinson. Levinson’ın setteki tutumu, ilginç bir şekilde, oyuncuların halihazırda hiç kontrol yokmuş gibi hissettikleri denetim altında olan bir ortam sağlarken, kendini tamamen güvende hissedeceği bir senaryoyu oyuncularına vermektir. 

Levinson’ın seçimleri hakkında yapımcı James G. Robinson şöyle diyor: “Film için oyuncu seçimi kesinlikle kusursuz. İş oyuncu seçimine ve yönetimine gelince Barry’den daha iyisini görmedim”. 

İlginçtir ki “Man of the Year”ın ilk birkaç taslağında keskin dilli komedyeni oynaması için Williams, Levinson’a parlak fikir gibi gelmemişti. “Aslında aklımda daha çok Nader gibi bir karakter vardı. Ama üzerinde yeterince oynayamayacağımı düşündüm. Ve sonra gece talk-show programı yapan bir karakter olan Jon Steward aklıma geldi. Onunla çalışmanın daha eğlenceli olacağını düşündüm ve sonra Robin aklıma geldi.”

Levinson ve Williams birbirlerininin tarzlarını uzun zamandır biliyorlardı. “Robin’i yıllardır tanıyorum, bu yüzden onun konuşabileceği şekilde yazdım. “Bunu saklı olduğu yerden çıkarıp oynayarak daha canlı yapabilirim” diye düşündüm. Ama filmin merkezi esprili olma yeteneği olan bir karakterle ciddi bir dayanak noktası. Dobbs girdiği dünyaya sitcomcu bir yaklaşım götürmüyor.” diyor Levinson.

Levinson başrol oyuncusu hakkında şöyle konuşuyor: “Robin dünyada olup biten hakkında her şeyi okuyup biliyor, o çok zeki ve onu politikanın içinde düşünebiliyorsunuz. Çok esprili, zeki ve ciddi bir karakterin içine bunu harmanlayınca ortaya müthiş bir insan ve performans çıkıyor.”

Levinson ve Williams projeyi tartıştıktan hemen sonra eski arkadaşıyla çalışmak Williams’ın ilgisini çekti. Williams’a göre Barry’nin temel noktası politikacılar gerçek sorunlardan kaçınırlarken insanların dikkatini duygusal konulara çekmesi. İnsanların bahsedilen konulara yeniden ilgisini çekmek için her türlü şöhreti kullanarak seçimlere katılmak istediğini hisseden Tom Dobbs’a haklı muamale edebileceğini hissediyordu.

Williams ayrıca, Dobbs en güçlü silâhlarından biri olan mizahı kampanya gezisinin gerisinde bıraktığını fark ettiğinde, canlandırdığı karakterin 180 derecelik davranış değişikliğinden de hoşlandı.

Şovmenlerin yorumlarının akıcılığı ve politik arenaya girmesiyle, Williams “Man of the Year”ın çok uygun bir bölgeyi incelediğini kabûl ediyor. Williams “Al Franken Minnesota eyalet senatosu için adaylığını koyuyor. Dennis Miller, Kaliforniya senatörlüğü için adaylığını koyacağı söylentisini yaydı. Dukes of Hazzard filmindeki adam kongre üyesiydi. Şöhretli bir kişiye mi yoksa bir zata mı oy verirsiniz?” diyor. 

Williams’a göre filmin mesajı basit: “Araştır. Oy verirken aklını kullan.” Oyuncu, Amerikanın evsizleri için yardım bütçesini arttırmak için kurulmuş olan Comic Relief ile sosyal konulara dikkat çekmek için uzun zamandır komediyi bir araç olarak kullanıyor. Aktör komedyenlerin seyircinin çoğunluğunu dışlamadan durumu mizahi yöne çevirebilme olanakları olduğunu düşünüyor. “John Stewart veya Bill Maher gibi politik komedyenlerin devlet içindeki problemleri direk belirtmeleri insanları güldürüyor” yorumuyla düşüncelerini belirtiyor.

Genelde yapım notlarında aktör ya da yönetmen hakkında yazıldığı gibi, Levinson sorumluluk sahibi oy teknisyeni Ellie rolü için ilk olarak Laura Linney’i düşünmüştü. Levinson, “Laura’nın ciddi ve zeki bir tarafı var.” diye belirttiyor. “Laura’nın insanları zorlamadan mizahı aktarabilme yeteneği var. Laura’nın sadece bir mağduru değil aynı zamanda daha dişli ve daha bütünselleşmiş bir karakteri oynayabileceğini düşündüm.”

Oscar adayı olan oyuncunun proje ilgisini çekmesinin sebeplerinden bir tanesi de “yapıtın karakter tarafından yönlendirilen bir parça olmasıydı.” Linney “Williams’ın karşısında oynamak gerçeğinden zevk almak Linney için kolaydı çünkü Williams size karşı muhalifmiş gibi sizinle rol yapıyor. Bu gürültülü, manik komedyen olayı gibi bir şey değil, Williams etrafındaki herkesle müthiş bir iletişim sağlıyor.” diye görüşlerini paylaşıyor. 

Yönetmen, Tom’un düşüncelerini yayma aracı ve menejerinin geçmişteki filmlerde görünen klişeleşmiş tamamen ağır ziynet eşlarıyla süslü ve manik çığlıkları olan tipik gösteri dünyası tipi olmaması konusunda inatçıydı. “Christopher’ı Tom olarak, Robin’e ilginç bir enerji verebilecek yapımcı/menejer/akıl hocası olarak düşündüm. Christopher bütün bunlara çok canlı bir görünüş getirdi.”

Yapım başlamadan önce, Oscar’lı oyuncu Walken karakterinin yaradılışı hakkında Levinson’la konuştu. Walken bunu “Tüm hayatım boyunca gösteri dünyasının içinde bulundum. Komedyenlik çok iyi bir meslek ve Menken’le ortak birçok noktamız vardı, komediye inanıyoruz.” diye açıklıyor.

Levinson’ın, Dobbs’un başyazarı rolü için oyuncu Lewis Black seçimiyle ilgili, yönetmen “Lewis’la daha önceki bir proje için görüşmüştüm, ama o zaman onun için uygun bir rolüm yoktu. Bu filmin taslağını yazarken onu düşünüyordum ve şans eseri zamanlama harikaydı. Lewis’in zihninin çalışma tarzından Dobbs’un söylemesi için bazı esprileri nasıl yazabildiğini anlayabilirsiniz.” diyor.

Black bunu “Bir oyuncu olarak Lassie gibiyim. İçinde olduğum belli bir sınıf var. İskoç çoban köpeği isterseniz, Lassie’yi alırsınız. Alman çoban köpeği isterseniz, Rin Tin Tin’i alırsınız. Huysuz ve sinirli birini isterseniz, beni ararsınız. Bu güzel birşey değil mi?” diye ifade ediyor.

Eskiden çalıştığı Delacroy Voting Systems çirkin bir şekilde Eleanor’un peşine düşerken, “Man of the Year”a şüpheli bir hikâyeye ilham vermesi film yapımcıları için ayrıca çok önemliydi. Oyun kadrosunu yaratırken, Levinson baş hukuk müşaviri çıkarcı Delacroy rolü için gerçek, basmakalıp kötü adam karakteri yaratmak istemediğini biliyordu. Daha çok, “kontrolü elinden çıkan olaylara yakalanan” iş adamlarını incelemek istiyordu. Onlar milyarlarca dolar değerindeki şirketleri korumaya çalışıyorlardı. Yönetmen, baş hukuk müşaviri Delacroy rolü için, kurnaz mizacını ve iğneleyiciğini hafif alçaklıkla herkesten daha iyi harmanlayabilecek oyuncu Jeff Goldblum’u seçecekti. 

“Bu filmin senaryosunu yazdıktan sonra Jeff’i “Pillow Man” oyununda izledim.” diye hatırlıyor Levinson. “Bu karakterin Jeff’in ilgisinin çekip çekmeyeceğini merak ediyordum. Neyseki, çekti.”

“Man of the Year” filminin oyuncu kadrosundan arkadaşı Christopher Walken’la klâsik “Annie Hall” filminde rol alan Goldblum, hararetli bir politika taraftarı ve Levinson’ın senaryosunu yerinde ve bütünüyle komediyle bağlantılı buluyor. Yönetmen kendisine üçkağıtçı Alan Stewart rolünü teklif ettikten sonra, Goldblum kendinde reddedecek cesareti bulamıyor. 

Sadece Amerika’da:

Filmin tasarısı ve tarzı:

Man Of The Year filmine 28 Kasım 2005’te başlandı ve 11 Şubat 2006’da çekimleri bitirildi. Komedi filminin çoğu kuzeydoğuda çekildi.ve asıl film çekimleri Amerikan Demokrasi tarzına yardımcı olan iki başkentin formasına uygun çekimleri yakalayabilmek için New York’ta ve District of Colombia’da yapıldı.

Levinson filmin tarzını oluşturmak için iki şeyin herşeyden önce önemli olduğunu düşündü: özel kamera çalışması ve dikkatlice yazdığı senaryoda doğaçlama dengesi. 

Levinson filme bir belgesel havası katması için görüntü yönetmeni İngiliz Dick Pope’u seçti ve senaryodan yüksek performans alabilmek ve komediye muntazam olduğu hissini verecek olan doğaçlama espriler için oyuncularıyla, özellikle Williams’la çalıştı. 

Uzun süre Mike Nichols’la iş arkadaşı olan Pope, belgesel film geçmişinden gelmektedir. Levinson’un Pope’la çalışmayı sevmesinin nedeni, Tom Dobbs seçim kampanyası süresince reklâmını yaparken, sahneden seyircilere konuşurken ya da Amerika turunda bir oyuncu diğerine karşıyken elle taşınabilir kameranı canlılığı sağlamaya izin vermesiydi. Bu karar Pope ve Levinson’un durup filmin düzeltilme ihtiyacını bertaraf etmelerine sık sık izin verdi.

Pope ve yapım tasarımcısı Stefania Cella’yla birlikte ekip kapsamlı dramadan daha çok akşam haberleri havasında sahneler yarattılar. Levinson: “Filmin dışardan çok kusursuz ve güzel görünmesini istemedim” diyor. “Çünkü bu yaptığımız filmin tarzına uygun düşmeyecekti. Bu projenin aleyhine çalışırdı.”

Setteki hava durumu her zaman oyuncuların birlikte çalışmasına izin vermiyordu. Soğuk kış mevsiminde Birleşik Amerika’nın Kuzeydoğu bölgesinde yapılan çekimler, yapım için çok keskin soğuk günleri de getirmişti. Levinson “Laura filmin büyük bir bölümünde pijama ve ceketle koşuyordu” diye hatırlıyor. Laura’nın otelinden acele kaçmak zorunda kaldığı sahnelerin çekimlerini ekip -3 derece sıcaklıkta yapmıştı.

Neyseki, Levinson bu çekimleri yaparken oyalanacak biri değildi. “Soğukta bir sürü iş yaptık.” diye hatırlıyor Lewis Black. “Tom Dobbs’un ekibi uçağa binerken biz uçağa giden asfalt iniş meydanında yürüyorduk. İlk çekimde işi bitirmiştik. Barry ilk seferinde doğru yapmakta iyiydi”.

Yapımcı James G. Robinson da yönetmeninin çekim tarzını çok beğenmişti ve “O bir profesyonel” diyordu. “Barry şunu söylemekten asla korkmazdı “Bu dün iyi bir fikir gibi görünüyordu, bugün belki farklı şekilde çekmeliyiz.”

Oyuncularını filme hazırlamak için, Levinson oyuncularına 1992’deki Geoge W. Bush, Teksaslı milyarder Ross Perot ve genç Arkansas valisi Bill Clinton arasında geçen tartışmayı izleyip izlemediklerini sordu. Williams, Perot’nun güçlü çıkmasından ve Clinton’ın stratejik olarak savunmacı olmamayı seçerek tartışmanın galibi olmasından ne kadar etkilendiğini hatırlıyor. Williams bunu “Clinton sorularla doğrudan ve gerçekten ilgilendi ve diğerleri de kaybolmuş gibi göründü” diye sunuyor. Bu onun canlandırdığı Dobbs karakteri için çıkardığı önemli derslerden biri oldu.

Bütün çekimlerin çoğu yazılıyken, Levinson özellikle de Williams için doğaçlamalarla oynadı. “Seyircinin önünde eğer politik bir adayınız varsa, kendiliğinden olmanın avantajlarından faydalanmak istiyorsunuz” diyor Levinson. “Bunu senaryoyu yazarken yaratmak zorundasınız çünkü sanki her şey uydurmaymış gibi göstermek istiyorsunuz”. 

Yönetmen için Williams gibi soru yağmuruna tutan bir komedyenin modası geçmişti. 20 seneyi aşan geçmişle, yönetmen yıldızıyla ilgili şunları söylüyor: “Robin, Ferrari’ye benziyor. Her zaman tam bir hareket halinde olamıyor. Pek çok zaman onun sadece boş boş dolaşmasına ihtiyacınız var. Bazen “gaza bas ve git” demek zorunda kalıyorsunuz. O seyircinin önündeyken bunu yapıyor.”

Yönetmene göre, Williams’ın kendine özgü tarzını yakalamak İki kişinin boş sahada futbol oynamasına benziyor. “Buna özgür doğaçlama diyemiyebilirsiniz” diyor yönetmen. “Aralarda, Robin ve ben fikirlerin üzerinden geçip onları güçlendiriyorduk. Ben “dinle, eğer oraya çıkarsan, bu topu üstünden atacağım” diyordum. Ben ortaya fikirler atıyordum,

 o da öyle. Aklına bir şeyler gelince, bunları komik yapmak için o fikirleri incelemeye başlıyordu.” 

Levinson sözlerine devam ediyor: “Ne zaman ara versek tekrar çekimlere hazır oluncaya kadar Robin etrafındaki insanlarla konuşuyor ve şakalaşıyordu. Robin için bu bir çaba değildi. Bu onu daha çok besliyordu ve bunu durdurmaya çalışması için bir nedeni yoktu.”

Filmin, incelediği dünyaya hem bir mesaj hem de olumlu bir görüş açısı vermesi Levinson için çok önemli. Filmci sözlerini şöyle son veriyor: “Çoğu zaman politik oyunlar yaptığımızda, olumsuz olma eğilimi vardır. Bu filmin merkezinde ve ruhunda her ikisi de yozlaşmamış iki insan var. Yönetmen bu fikri sevmiş:“Dürüst bir adam ve dürüst bir kadın, bir adım öne çıkıp bu değişikliğin başlangıcı oluyor. İnsan doğasında erdemin yükseldiği herhangi bir yerde bunu kutlamak isterim.

OYUNCULAR HAKKINDA:

Oscar ve bir çok Grammy ödülü sahibi Robin Williams (Tom Dobbs) dağarcığına unutulmaz karakterler katmaya devam ediyor. 

Williams 1998 Yılında Sean McGuire karakteriyle Good Will Hunting filmindeki performansından ötürü Oscar ve Sahne Oyuncuları Derneğinin ödüllerini aldı. 

Akademi daha önce Williams’ı The Fisher King, Dead Poets Society and Good Morning, Vietnam filmlerindeki rolleri nedeniyle “En İyi Erkek Oyuncu” ödülüne aday göstermişti. Ayrıca Williams Awakenings filmiyle National Board of Review’den onur ödülüne lâyık görüldü.

2004 senesinde Williams Uluslararası Chicago Film Festivalinde “Yaşam boyu Kariyer” ödülünü aldı ve 2005 yılında HFPA Williams’ı eğlence dünyasına yaptığı olağanüstü katkılardan dolayı Cecil B. DeMille ödülüyle onurlandırdı.

Williams en son komedi dalında Sony Pictures’ın The Night Listener adlı filminde görülmüştü.

2006 yılının sonlarında Williams 3 ana filmde farklı rolleri oynuyor. Man Of Year’ın yanısıra, Warner Bros’un animasyon filmi olan Happy Feet’te seslendirme yapıyor. Aralık ayında ise Williams’ı Ben Stiller’la birlikte oynadığı Night at the Museum filminde göreceğiz.

Williams 2007 senesinde gösterime girmesi beklenen iki filmle karşımıza gelecek. Willams Kirsten Sheridan’ın August Rush filminde Freddie Highmore’un canlandırdığı müzik yeteneği olan bir yetimin bakıcısı olarak izleyeceğiz. Komedi filmi License to Wed’ de Williams kendi kilisesinde evlenmek isteyen genç bir çifte meşakkatli evlilik hazırlık kursunu tamamlamalarını şart koşan titiz bir rahibi canlandırıyor. 
Williams dünyanın dikkatini Mork & Mindy televizyon dizisindeki Orklu Monk olarak çekti. Chicago’da doğdu, Michigan ve Kaliforniya’da büyüdü. New York’ta Julliard okulunda okudu. Sinemaya ilk adım atışı Robert Altman’ın karakterle aynı adı taşıyın Popeye filmiyle oldu. İlk filmleri arasında Moscow on the Hudson, The World According to Garp’da yer alıyor. 

1993 senesinde Chris Columbus’un Mrs. Doubtfire filminde rol aldı. Bütün oyuncularına SAG ensemble ödülünü kazandıran Mike Nichols’ın The Birdcage filminde Armand Goldman rolünü yorumladı. 1996 yılında The Birdcage ve Jumanji filmleri aynı haftada 100 milyon dolar hasılat yaptı. Daha sonra Hook, Patch Adams, Flubber gibi filmlerde oynadı.Williams komedinin yanında, dramatik gerilim filmlerinde iki başarılı genç yönetmenle ortak çalışma yaptı: Christopher Nolan filmi Insomnia’da Al Pacino’nu karşısında küçük bir Alaska kasabasındaki genç bir kızın cinayetinin başlıca şüphelisi münzevi yazar Walter Finch’i canlandırdı. Mark Romanek’in One Hour Photo filminde Williams banliyöde yaşayan genç bir aileye aklını takan fotoğraf stüdyosu çalışanını oynadı. 

Williams sadece sesini kullanarak akıllarda en çok kalan karakter olan Alaaddin’deki yeşil cinin sesi oldu. Son seslendirdiği animasyon filmi Robots oldu.

Robin Williams sosyal olaylara olan duyarlılığıyla da tanınıyor. Bu sene Williams “Comic Relief 2006”yı sunmak için, Comic Relief’in kurucuları Billy Crystal ve Whoopi Goldberg’le yeniden bir araya geldi.

CHRISTOPHER WALKEN (Jack Menken)

1978’de Michael Cimino’nun The Deer Hunter filmindeki muhteşem yorumuyla En iyi yardımcı erkek oyuncu Oscar ödülünü aldı. Filmdeki rolü kendisine aynı zamanda New York Film Critics Circle ödülü ve Altın Küre adaylığı kazandırdı. Walken 2002 yılında Leonardo DiCaprio’yla birlikte rol aldığı Steven Spielberg filmi Catch Me If You Can filmiyle en iyi yardımcı erkek oyuncu dalında Akademi ödüllerine aday oldu, BAFTA ve SAG ödüllerini aldı. 

Woody Allen’ın “En İyi Film” dalında Oscar ödülü kazanan, Diane Keaton’ın erkek kardeşi Duane Hall’ü canlandırdığı Annie Hall filmindeki unutulmaz rolünden sonra, Christopher Walken’ın sinema kariyeri hızla yükseldi. Ayrıca Walken Herbert Ross’un Oscar adayı Pennies From Heaven, David Cronenberg’in Stephen King uyarlaması The Dead Zone, Sean Penn’in karşısında rol aldığı James Foley’nin Close Range, Neil Simon’ın oyunundan uyarlanan Mike Nichols’ın Biloxi Blues, Abel Ferrara’nın dişli cinayet draması King of New York, Julia Roberts, Billy Crystal ve John Cusack’ın rol aldığı Joe Roth’un komedi filmi America’s Sweetheart ve Denzel Washington’ın karşısında rol aldığı Tony Scott’ın Man on Fire filmi de dahil olmak üzrere 50’den fazla filmde göründü. Diğer filmleri arasında Owen Wilson ve Vince Vaughn’un karşısında rol aldığı hit komedi Wedding Crasher, John Turturro’nun müzikal filmi, Romance & Cigarettes ve Michael Caine’in karşısında rol aldığı Around the Bend bulunmaktadır.

Walken, Tony Scott’un True Romance filmindeki Vincent Coccotti, Quentin Tarantino’nun Pulp Fiction filmindeki Captain Koons, Suicide Kings’te Carlo Bartolucci, Tim Burton’un Sleepy Hollow filmindeki başsız binici ve Burton’ın Batman Returns filmindeki dolandırıcı iş adamı Max Shreck rolleriyle film tarihinde unutulmaz karakterleri yaratmada, yardımcı ve kısa rollerde görünmede başarılıdır. 

Walken küçük bir çocukken oyunculuğa ve dans etmeye başladı. Manhattan’daki Professional Children’s School’da dansçı olmak üzere eğitim aldı birçok sahne oyununda ve müzikallerde görünmeye devam etti. Broadway yapımı The Lion in Winter’daki yorumuyla Clarence Derwent, The Seagull’daki rolüyle Obie, The Rose Tattoo’daki rolüyle Theatre World, Joseph Papp’s Public Theatre’daki çalışmalarından dolayı 1997 Susan Stein Shiva ödüllerini aldı. 1999 sonbaharında James Joyce’un The Dead adlı eserinin sahne uyarlamasında rol aldı. 

Walken son olarak Frank Coraci komedisi olan Click filminde Adam Sandler ve Kate Beckinsale’in karşısında görüldü. Son olarak Ben Garant’ın yazıp yönettiği aksiyon komedi Balls of Fury filmini tamamladı. Walken halen John Travolta’nın karşısında John Waters’ın Hairspray adlı filmde rol almaktadır.

Bugünün eğlence dünyasında çok az kadın oyuncu LAURA LINNEY (Eleanor Green) kadar kalıcı etki bırakır. Linney en son The Squid and the Whale adlı filmde Jeff Daniels’la oynadı. Man of the Year filminin yanısıra Linney bu sonbaharda Jeremy Brock’ın yönettiği Driving Lessons filminde görünecek. 2007 ilkbaharında tamamiyle Avustralya’nın dış mekânlarında çekilen Jindabyne ve The Nanny Diaries filmlerinde görünecek. Linney ayrıca Chris Cooper ve Ryan Philippe’nin karşısında rol aldığı Bill Ray’in Breach, Philip Seymour Hoffman’la rol aldığı The Savage, Ethan Hawke’nin yönetip ayrıca rol aldığı The Hottest State filmlerini de tamamladı. 

Linney ilk Oscar adaylığını Kenneth Lonergan’ın You Can Count on Me filmindeki Sammy Prescott rolüyle kazandı. Ayrıca bu rol kendisine Screen Actors Guild, Altın Küre ve Independent Spirit ödülleri adaylığını da getirdi. 

Laura Linney’in oynadığı filmler arasında; You Can Count on Me, The Squid and the Whale, Kinsey, Love Actually, Mystic River, Cong, Absolute Power, The Truman Show, The House of Mirth, Lorenzo’s Oil, Dave, Searching for Bobby Fischer, A Simple Twist of Fate, The Mothman Prophecies, The Life of David Gale, P. S. ve The Exorcism of Emily Rose filmleri bulunmaktadır. 

Linney’in ilk Oscar ödüllerine adaylığı You Can Count on Me filmiyle oldu. Geçen sene The Squid and the Whale filmiyle Altın Küre ödülünün sahibi oldu. 2004 senesinde ise Kinsey adlı filmle Oscar, Altın küre ve SAG adaylıklarını topladı.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA:

BARRY LEVINSON (Senarist-Yönetmen):

Levinson bir senarist-yönetmen olarak zekice ve edebiyat bilgisine sahip bakış açışıyla yapılmış filmleriyle, film ve televizyon endüstrisinde başarılı ve gıpta edilen bir şöhrete ulaştı. Rain Man adlı filmiyle 1998 yılında Oskar’ın en iyi yönetmen ödülüne sahip oldu. Levinson bu zamana kadar altı Oscar adaylığına (En iyi yönetmen ve en iyi film dallarında) sahip oldu. Birçok ödül ve adaylıkları bulunmaktadır. 1988 Rain Man filmiyle En İyi Yönetmen dalında 1988 Akademi ödülü galibidir. Film ayrıca En İyi Film ve En İyi Erkek Oyuncu ödüllerini de kazanmıştır. Bugüne kadar Levinson, Bugsy filminin En İyi Yönetmen ve En İyi Film adaylıkları da dahil toplam 6 kere Akademi ödüllerine aday gösterilmiştir.

Levinson Baltimore’da doğdu ve büyüdü. Hatta Diner, Tin Men, Avalon , Liberty Heights adlı filmlerini de burada çekti. Washington’daki Amerikan Üniversitesini bitirdikten sonra Levinson, oyunculuğa, yazmaya ve mutat komedi yorumculuğuna başladığı Los Angeles’a taşındı. The Marty Feldman Comedy Machine, The Tim Conway Show ve kendisine 1974 yılında ilk Emmy ödülünü kazandıran The Carol Burnett Show da dahil olmak üzere çeşitli televizyon şovları yazmaya başladı.
Mel Brooks’la tanıştıktan sonra, Levinson Silent Movie ve High Anxiety filmlerinde deneyimli yazar/yönetmen/yapımcıyla senaryo yazarı olarak birlikte çalıştı. 

Yazar olarak Levinson, orijinal senaryo dallarında Oscar ödüllerine aday olan And Justice for All, Diner ve Avalon’la kendisini farklı kıldı. 

Yönetmen olarak Levinson komedi, drama ve tarz filmlerindeki geniş tayfa eşsiz tarzını getirdi. 

Ödüllerin ve ciddi övgülerin ötesinde, Levinson’un yönettiği filmleri seyircileriyle özel bir bağ kurmuştur. Bunların arasında Robin Williams’ın rol aldığı Good Morning, Vietnam filmi son on yılın en popüler filmlerinden biri oldu. Diğer önemli filmleri ise: The Natural, Young Sherlock Holmes, Disclosure, Sleepers, Wag the Dog ve Bandits’tir. 

JAMES G. ROBINSON’ın (Yapımcı) şirketi Morgan Creek Prodüksiyon kurulduğu 1988 yılından beri en başarılı ve verimli prodüksiyon şirketlerinden biridir. Universal Pictures anlaşması altındaki en son Morgan Creek yapımı Two For the Money’dir. 22 Aralık’ta Universal Pictures ve Morgan Creek, Robert De Niro’nun yönettiği, Matt Damon, Angelina Jolie ve Robert De Niro’nu rol aldığı The Good Shepherd filmini vizyona sokacak. Morgan Creek yakın zamanda Gary Marshall’ın yönettiği Jane Fonda, Lindsay Lohan ve Felicity Huffman’ın rol aldığı Georgia Rule’un yapımını bitirdi.

Robinson’un liderliğinde Morgan Creek bir çok başarılı filmin yapımcı firması oldu: Young Guns and Major League, Enemies a Love Story, Pacific Heights, Robin Hood: Prince of Thieves, True Romance, Ace Ventura: Pet Detective, Ace Ventura: When Nature Calls.

Robinson 1996 senesinde National Association of Theatre Owners tarafından yılın yapımcısı seçildi.

Görüntü yönetmeni DICK POPE yakın zamanda Neil Burger’ın yönettiği The Illusionist filmini çekti. Pope uzun yıllar Oscar ödülü alan film yapımcılarına eşlik etti. Oscar kazanan Mike Leigh’le birlikte Vera Drake, All or Nothing, Topsy Turvy, Career Girls, Secrets & Lies, Naked ve Life Is Sweet filmlerinde çalıştı.

Pope Camerimage’in prestijli görüntü yönetmeni ödülünü 2004’deki Vera Drake ve 1996’daki Secrets & Lies filmleriyle aldı.

Diğer önemli filmleri ise 2002’deki Nicholas Nickleby, 1999 yılındaki The Way of the Gun ve Deadly Voyage filmleri bulunmaktadır.

STEVEN WEISBERG (Kurgu) New York’ta doğdu, Syracuse Üniversitesinde film dalında master kazandı. Barry Sonnenfeld ve Alfonso Cuaron’la birlikte sık sık çalışan Weisberg’in hem film hem de televizyon yapımları arasında The Producers, Harry Potter and the Prisoner of Azkaban, Men In Black II, Big Trouble, Nurse Betty, Message in a Bottle, Permanent Midnight, Great Expectations, The Cable Guy, A Little Princess, Miami Rhapsody, Mistress bulunmaktadır. Televizyon projeleri arasında The Tick, Last Light ve Mrs. Cage bulunmaktadır.

DELPHINE WHITE (Kostüm Tasarımı) White Terry Gilliam’ın yönettiği Jeff Bridges ve Janet McTeer’in rol aldığı Tideland, Samuel L. Jackson ve Eugene Levy’nin oynadığı The Man, Chow Yun Fat ve Sean William Scott’ın rol aldığı Bulletproff Monk ve Jamie Fox ve David Morse’un rol aldığı Bait filmlerindeki kostümleri tasarladı. 
White, Lives of Girls ve Women filmlerindeki kostüm tasarımlarınla Genie adaylığı; Gemini ödülü adaylığı almıştı.

Diğer filmlerdeki çalışmaları ise; Norman Jevison’ın yönettiği Soir Blue, David Croenenberg’in yönettiği Videorome, Scanners ve The Brod filmleri bulunmaktadır.

Televizyon filmleri arasında John McNaughton’ın yönettiği Ricochet, John Kent Harrison”ın yönettiği The Winning Season John Gray’in yönettiği Brian’s Song bulunmaktadır. White ayrıca Disney için Road to Avonlea, The Hidden Room’i Alfred Hitchock Presents ve Philip Marlowe Private Eye dizilerinde de çalıştı.
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