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YİNE Mİ SEN

(YOU AGAIN)

26 KASIM 2010’DA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
Dağıtım: UIP Filmcilik
Touchstone Pictures’dan Andy Fickman’ın yönetmenliğini yaptığı ve Kristen Bell, Jamie Lee Curtis, Sigourney Weaver, Odette Yustman, Kristin Chenoweth, Victor Garber ve Betty White’lı yıldızlar topluluğu bir kadronun rol aldığı müthiş komedi filmi “You Again” (Yine Mi Sen) geliyor.
Son filmi, 2009’un Mart ayında bir numaradan gösterime giren “Race to Witch Mountain” (Sihirli Dağ) olan Fickman’a, hit komedi “There’s Something About Mary” (Ah Mary Vah Mary) filminin yazarı John J. Strauss ile başarılı televizyon dizisi “Two and a Half Men”in sorumlu yapımcılığını yürüten yapımcı Eric Tannenbaum eşlik ediyor. Mario Iscovich (“Race to Witch Mountain” (Sihirli Dağ) sorumlu yapımcı olarak Fickman’la tekrar bir araya geliyor. Fickman’ın yapım ortağı Betsy Sullenger ise ortak yapımcılığı üstleniyor. Ekibe yeni katılan Moe Jelline da senarist. 
HİKÂYE HAKKINDA
Ağabeyinin düğünü için memleketi Kuzey California’ya dönmek üzere olan Marni (Kristen Bell) annesi Gail’dan (Jamie Lee Curtis), Will’in (James Wolk) lisedeki can düşmanı Joanna (Odette Yustman) ile evleneceğini öğrenir. Marni dehşete düşmüştür! Ağabeyi niye lise hayatından görmek istemediği tek kızla evleniyordur? 
Marni eve dönünce, babası Mark’ın (Victor Garber), erkek kardeşi Ben’in (Billy Unger) ve hatta Büyükanne Bunny’nin (Betty White) Joanna’yı melek gibi görüp aileye kabul etmesine çok sinirlenir. Joanna’nın Marni’ye lisede neler çektirdiğinden haberler yoktur. Bu sırada Joanna hiç kötü bir şey olmamış gibi davranır!
Bu dayanılmaz durum, Joanna’nın başarılı iş kadını teyzesi Ramona (Sigourney Weaver), düğün kutlamaları için Avrupa’dan geldiğinde farklı bir boyut kazanır. Görünüşe göre Ramona ve Gail da 30 yıl kadar önce aynı liseye gitmiş, arkadaş olduklarını söyleseler de gençlik yıllarında onların da arasında husumet olmuştur. 
Bu kalabalık hafta sonuna uzmanlığı üstün kaliteli etkinlik planlama olan “sıra dışı düğün organizatörü” Georgia King (Kristin Chenoweth), Will’in lise arkadaşı ve sağdıcı Charlie (Sean Wing) ve Joanna’nın eski nişanlısı Tim de (Kyle Bornheimer) katılır. Joanna’nın nedimeleri olacak en yakın arkadaşları ve lisedeki amigo kızlar Taylor (Christine Lakin) ve Kendall’ı da (Meagan Holder) unutmamak lazım. 
Kararlı Marni, Joanna’nın göründüğü gibi olmadığını ailesine kanıtlamayı kendine misyon edinmiştir. Gail da; yaptığı, söylediği ve giydiği her şeyle güven, güzellik ve zenginlik yayan Ramona’nın kendisini korkutmasına izin vermemeye çalışır. Herkes dans dersleri, Joanna’nın gelin partisi ve prova yemeği için bir araya gelirken, Marni ve annesi Gail, farkında olmadan gençlik zamanlarına dönerler ve sonuç düğünü tam bir hengâmeye dönüşür. 
“You Again” (Yine mi Sen?) herkese lisenin geçmişte kalmış olabileceğini ama bazen karşınıza çıkan birinin mevcut yaşantınızın altını kazacağını hatırlatıyor. 
BİR FİKİR DOĞUYOR… 

Bu, kendi hayat deneyimlerinden edindiği bir fikirden yola çıkarak “You Again” (Yine mi Sen?) filminin senaryosunu dört yıl önce yazan Moe Jelline’in yazdığı ilk senaryo. 
Jelline şöyle diyor: “Lise insan hayatında her ne kadar geçici olsa da bazı insanların duygusal iniş ve çıkışları ömürlerinin sonuna dek sürüyor. Lise buluşmalarına gitmeyi akıllarından iki kez geçirenler, ne demek istediğimi çok iyi anlar.” 
Jelline şöyle devam ediyor: “Harika bir ağabeyim var. O esnada bir senaryo fikriyle uğraşıyordum. Birçok arkadaşım arayım onun boşta olup olmadığını, onu kendilerine ayarlayıp ayarlamayacağımı falan soruyordu. Bu düşünce bana biraz korkutucu geldi. Ağabeyim arkadaşlarımdan biriyle mi çıkacak yani? HAYIR! 
 “Sonra sevmediğim birindense, sevdiğim biriyle olmasının daha iyi olduğunu düşündüm. Bu fikirden yola çıkarak başka bir fikir daha aklıma geldi ve lise deneyimlerimi bunlarla birleştirdim.” 

Ve böylece “You Again” (Yine mi Sen?) doğmuş. 
Senaryoyu ilk okuyan, yapımcı Eric Tannenbaum olmuş. Tannenbaum şöyle diyor: “Moe yıllardır benim için çalışıyor. Bir gün bana geldi ve lise deneyimleri ve ailesinden esinlenerek yazdığı bir senaryoyu okumamı rica etti. 

Senaryoda özel bir yan vardı. Arkadaşım John Strauss’a göstermeye karar verdim. O da bu senaryonun özel bir yanı olduğunu düşündü.” 
Disney’in “The Santa Clause 2” (Noel Baba 2), “The Lizzie McGuire Movie” (İtalya’da Aşk) filmlerinin yanı sıra mega hit “There’s Something About Mary” (Ah Mary Vah Mary) filminin de senaristi olan yapımcı John J. Strauss şöyle diyor: “Ayakları yere basan, inanılır bir hikâye anlatımı olan sempatik bir komedi filminin yapımcılığını yapmayı ya da filmi yazmayı istemişimdir. İnsanların içinde kendilerini bulabileceği, gerçek hayatta bizim “keşke ben de yapabilsem” dediğimiz şeyleri yapabileceği ama yapamadığı hikâyeleri seviyorum. Bu senaryo da bunlar vardı.”
Yapımcı Strauss sözlerine şöyle devam ediyor: “Disney ile uzun süreli bir geçmişimiz var. Kreatif departmanın başkan yardımcısı Louanne Brickhouse gelip bütün yaşlara hitap eden aile komedileri aradıklarını söylediğinde aklıma hemen Moe’nun senaryosu geldi. Disney projesi için kusursuzdu.”

Elbette Hollywood’da işler o andan itibaren hızla ilerlemeye başladı. 
Yapımcı Strauss şöyle diyor: “Disney, Moe’nun yazımına ve kavrama bayıldı. Kısa sure içinde senaryo geliştirilmeye başlandı, hem de birkaç ay içinde. Göz açıp kapamadan Andy Fickman yönetmenimiz olmuştu ve kast seçimi yapmaya başlayacaktık.” 
Gülümseyerek şöyle diyor Strauss: “Kusursuz bir zamanlamaydı”. 
YÖNETMEN ANDY FICKMAN EKİBE DÂHİL OLUYOR
Yapımcı Eric Tannenbaum o zamanları şöyle hatırlıyor: “Andy Fickman, ‘Race to Witch Mountain,’ı (Sihirli Dağ) henüz bitirmişti. Disney için harika bir açılış haftası olmuştu. Yönetmenlik için kendisi tavsiye edilmişti. Fickman senaryoyu okuduğunda çok beğendi ve parçalar daha da çabuk bir araya gelmeye başladı.”
Kendisine ana çekimler sırasında şaka yollu “Herr Direktor” demeyi seven yönetmen ve yapımcı Andy Fickman şöyle diyor: “Senaryonun evrensel olmasına bayıldım. Herkesin hayatını az da olsa zindan eden birileri olmuştur.” 
 “Lisedeki can düşmanları, gündelik varlığınıza daha da derinden nüfuz edebilir. Ne kadar çok insanla konuştuysam, hayatlarında bir o kadar çok “You Again” (Yine mi Sen?) karakterleri olduğunu görüyorum. Yaşları ve cinsiyetleri de fark etmiyor.” 
Moe Jelline’ın senaryosunu ele almak konusunda Fickman şöyle diyor: “Bu konuyu keşfe çıkmak çok heyecan vericiydi ve komedi yapmak için mükemmel bir noktaydı.” 
Böyle coşkulu bir yönetmen olunca, filmi çekmek herkes için eğlenceliydi. Yönetmen Andy Fickman’ın setteki hâline istinaden yapımcı Strauss şöyle yorum yapıyor: “Andy, içeri girdiğinde odayı anlatan o ender bireylerden biri. Bulaşıcı bir enerjisi var ve bu size, onun için daha çok çalışmayı istetiyor. Tanıştığım kimse onun gibi setin tonunu ayarlayamıyor. Birkaç gün birlikte çalışınca  aile gibi oluyorsunuz.”

Yapımcı Tannenbaum da Strauss’a katılıyor ve ekliyor: “Andy, nasıl bir “aile” ortamı yaratacağını biliyor. Bu insanların çoğu, oyuncularımız, daha önce birlikte çalışmamış ama Andy yine de yaratıcı, eğlenceli ve sıcak bir ortam oluşturarak herkesin kendini rahat hissetmesini sağlıyor.”
Tannenbaum şöyle devam ediyor: “Andy ile yapım aşamasından itibaren, oyuncu seçiminde ve çekimlerde de, başından beri egolar söz konusu olmadı. Birbirimize hep “en iyi filmi nasıl yaparız” diyerek yaklaştık. 
Bir yönetmenden başka ne istenir? Özellikle de kahkaha ve eğlencenin olduğu bir filmde? 
 BİR YÖNETMEN VE ONUN İLHAM PERİSİ
Yönetmen/Yapımcı Andy Fickman ve Kristen Bell’in 2001’den bu yana sağlam bir dostlukları var. Kristen’a “K-Bell” lakabını o taktı ama Kristen bundan memnun. 
Fickman şöyle diyor: “K-Bell’le o NYU’da öğrenciyken tanışmıştım.  Onu ‘Reefer Madness: The Musical”da oynattım. Trajik 9/11 olayları sırasında provalarımızda ve açılışımızda inişler çıkışlar yaşamıştık çünkü salonumuz Variety Arts, kırmızı bölgenin hemen arkasındaydı. Olayın merkezindeydik. Hepimiz birbirimize daha da bağlandık. 
Dostluklarının, ikisinin de yaratıcı yönünü ortaya çıkardığını söyleyen Fickman sözlerine şöyle devam ediyor: “K-Bell, Los Angeles’a taşındığında “Sneaux” adında çok başarılı bir müzikal yaptık”. Sonra Showtime için Sundance’te gösterilen, Emmy® kazanan ve Deauville Film Festivali’nde jüri özel ödülü alan ‘Reefer Madness: The Musical Movie’yi çektik. Bunların ardından Les Girls adındaki göğüs kanseriyle mücadele yararına yapılan bir hayır etkinliği için tekrar bir araya geldik. K-Bell, birçok okumada baş rol olarak, bana ait “Heathers: The Musical” projeme çok destek oldu. 
“Neden birlikte bu kadar çalışıyorsunuz?” diye sorduğumuz zaman Yönetmen Fickman gülümseyerek cevaplıyor: “K-Bell’le mizah söz konusu oldu mu çok iyi anlaşıyoruz. O benim için harika bir ilham perisi.” 
 “You Again,” (Yine mi Sen?) filmi için tekrar bir araya gelmeleri konusunda Fickman şöyle diyor: “K-Bell ve ben bir şeyler arıyorduk. Sonra benim elime bu senaryo geçti. Baktım, K-Bell başrolde. Beni çeken esas sebep bu oldu.” 
Andy Fickman’la ilişkisine istinaden, popülaritesi “Couples Retreat” (Arızalı Çiftler) ve “When in Rome” (Aşk Çeşmesi) sayesinde artan Kristen Bell şöyle diyor: “Beni Los Angeles’a taşınmaya ikna eden Andy’dir. Onu tanımasam böyle bir şey yapmazdım.” 
Bu komedide iş birliği yapmaları konusundaysa Bell şöyle diyor: “Andy’ye borcum var ama bu filmde bana neler yaşattı?! Marni birçok sakatlık geçirdi: Karıncalar ısırdı, düştü, takıldı, aklınıza ne geliyorsa artık.” 
Bell şakayla karışık şöyle devam ediyor: “Andy bunların her bir dakikasından çok keyif alıyor gibiydi!”.
“AİLE”Yİ TOPLAMAK
Moe Jelline’ın senaryosu, Yönetmen Andy Fickman’ın şevki ve Kristen Bell’in Marni olması sayesinde kadronun geri kalanını oluşturmak birkaç hafta sürmüştü. 
Kristen Bell’e Altın Küre® ödüllü Jamie Lee Curtis, Altın Küre® ödüllü Sigourney Weaver, birçok Emmy® adaylığı bulunan Victor Garber, Emmy® ödüllü Betty White ve Emmy® ödüllü Kristin Chenoweth eşlik ediyor.
Jamie Lee Curtis şöyle diyor: “Andy, yardımcı rollerimiz olsa da herkese başrolmüş gibi rol vermeye çalıştığını açıkladı. Herkes o seçti ve bu insanların neler katacağını biliyordu.”

Gail rolünü Jamie Lee Curtis’in üstlenmesi konusunda yönetmen/yapımcı Fickman şöyle diyor: “Jamie, K-Bell’den sonra kadroda olmasını istediğim ilk oyuncumdu. Materyal üzerinde saatlerce konuşur, o gün konuştuklarımız çekim senaryosuna girerdi. O korkusuz biri. Her şeyi denemeye hevesli. Harika bir iş birlikçi. 
Daha sonra “Gorillas in the Mist” (Sisteki Goriller), “Working Girl” (Çalışan Kız) ve “Alien” (Yaratık) filmleriyle Oscar®’a aday gösterilen ve son olarak “Avatar”da izlediğimiz Sigourney Weaver, Ramona rolünü Kabul etti. 
Andy Fickman gülümseyerek sözlerine devam ediyor: “Sigourney Weaver’ın yönetmenliğini yapmak, benim için bir hayalin gerçekleşmesiydi. Onun peşine düşen hayranlarından biri olmamak için her gün çok çabalıyordum. Ayrıca bana imzalı bir resmini verdi. Dolayısıyla hayatımdan memnunum. 

Sigourney Weaver da enerjik yönetmen Andy Fickman için şöyle diyor: “Bizi hem kadro olarak hem de bireysel karakterler olarak sevdiğine şahit olduğum tek yönetmen Andy. Her gün güle oynaya sete gittik. İnanılmazdı. O şahane biri”. 
Deneyimli tiyatro, televizyon ve sinema filmi oyuncusu, son olarak olumlu eleştiriler toplayan “Milk” filminde yer almış olan Victor Garber, Olsen ailesinin reisi Mark’ı canlandırıyor. Fickman onu övüyor: “Victor’a ‘Godspell’ ve ‘Alias’ta da çok hayrandım. O inanılmaz biri. Bu ailede gölgede kalabilecek bir rol üstlenmişti ama bu sayede gerçekte ayakları yere bastı. Bu noktadan itibaren de komedi başladı.”
Garber şöyle diyor: “Kadro arasındaki uyum, Andy Fickman sayesinde çok gelişti. İşin özeti şu: Hepimiz birbirimizden keyif aldık. Bence bu filme de yansıyacak.” 
Garber gülerek sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu filmde bu kadar güzel vakit geçireceğimi tahmin etmemiştim. Benim için büyük zevkti”. 
Betty White, Büyükanne Bunny rolü için daima ilk seçenekti. Çekimler sırasında yönetmen Fickman, Betty White sahneye çıkacağı zaman daima “hanımlar ve beyler… Betty White!” diye bağırırdı ve bütün oyuncu kadrosu ve yapım ekibi onu alkışlardı. White, sete tazen bir soluk getiriyordu.  

Fickman şöyle diyor: “Betty White bir Tanrıça. Milli Servet! Her filmi onunla çekmek istiyorum. Kamera önünde de arkasında da ondan daha komiği yok. Her gün ekibi ve kadroyu güldürdü. Cömert kalbi ve ruhu, güzelliği ve zarafetiyle örtüşüyor. Onunla çalışma fırsatını bulduğumuz için hepimiz çok şanslıyız. Bir dahaki için sabırsızlanıyorum.”
Geçen yılın hit romantik komedisi “The Proposal” (Teklif) filminde rol alan Betty White “You Again,” (Yine mi Sen?) ile ilgili şöyle diyor: “Bu harika bir aile komedisi ve bu aile komedilerinden çok çekilmiyor. Bu çok ahmakça. Andy Fickman harika çünkü o da ahmaklaşabiliyor” diyor ve sırıtıyor: “ayrıca hepimiz gibi deli!
Emmy® ödüllü Kristin Chenoweth (“Pushing Daisies”) başarılı düğün planlayıcısı Georgia King olarak kadroya dâhil oldu. Yönetmen Fickman esprili bir şekilde şöyle diyor: “Ben Texas’lı olduğum, o da Texas benzeri bir yer olan Oklahoma’lı olduğu için, biz iki güneyli çok iyi anlaştık. Bence sette benim Cheno’yla olduğum kadar çabuk samimi olan bir başkası daha yoktur.” 
Sözlerine şöyle devam ediyor: “Cheno neredeyse sıfırdan bir karakter yarattı. O kadar yetenekli biri ki, karakterine fazlasıyla komiklik kattı ve Georgia King’i ortaya çıkardı.”

Kristin Chenoweth ise yönetmenle ilgili şöyle konuşuyor: “Andy Fickman sinema dünyasına verilmiş çok özel bir hediyedir. O resmen bir tiyatro kampı kuruyor. Çekimlere başlamadan önce iki hafta prova yapılıyor, ki bu bizim sektörde bir lükstür. Andy tam bir lider ama kimseyi sindirip küçümsemiyor. Herkese aynı oranda saygı gösteriyor.” 
YENİLER
Kadroya katılan yenilerse Odette Yustman, James Wolk, Sean Wing, Billy Unger ve Kyle Bornheimer oldu.
Kristen Bell’in can düşmanı Joanna’yı oynaması için doğru oyuncuyu bulmak filmin başarısı açısından çok önemliydi. Rol, bazılarının J.J. Abrams’in bilimkurgu gerilimi “Cloverfield” (Canavar) filminden hatırlayacağı “Odie” lakaplı Odette Yustman’a gitti. 
Yustman şöyle diyor: “Daha önce hiç romantik komedi çekmemiştim ama çok istiyordum ve Andy’ye de tanıştığım zaman bunu söyledim. Daha sonra seçme sürecinde Kristen Bell’le birlikte okuma yaptım ve kimyamız çok tuttu. Bir de ekranda deneme yapıldı. Sonra beni aradılar ve rolü aldığımı söylediler!” 
Odette Yustman’ın seçilmesiyle ilgili Andy Fickman şöyle söylüyor: “Joanna rolü için birçok harika oyuncuyla görüştük. Ortada rekabet vardı ama Odie’yle tanışır tanışmaz onun özel bir yanı olduğunu anlamıştım. Daha önce hiç komedi çekmemiş olmasına rağmen Odie’nin doğuştan gelen bir komedi kabiliyeti olduğu belliydi. Ekran testiyle birlikte rolün onun olduğu kesinleşti.” 
Yustman, çekimlerin ardından edindiği deneyimleri şöyle anlatıyor: “Andy bizim için bir temel oluşturdu. Komedi için önemli olan güvenli bir alan yarattı. Andy ile birlikte her şeyi deneyebilirsiniz. O da bunu Kabul eder. Ama işe yaramadığı zaman da bunu dile getirir. Kansere çare bulmadığımızı, film çekip eğlendiğimizi çok net belirtti.” 
Sadece bir yıldır Los Angeles’ta bulunan James Wolk damat Will rolünü kaptı. Fickman, Wolk’la ilgili şöyle diyor: “Jimmy ile tanıştığım an, geleceğin film yıldızıyla tanıştığımızı hissettim. Etkileyici tavırları, kahkahası ve tipi de cabası oldu.” 
Jimmy’nin rolü almasına dair yönetmen Fickman şöyle diyor: “Tek aktör kendisi de olsa Jimmy’nin hem K-Bell’le hem de Odie’yle deneme yapması gerekti. Deneme sonrası iki kadın oyuncum da “kesinlikle o” dedi.

 
Böyle bir grup çalışmasında yer alan Wolk şöyle diyor: “Bu kadroyla olmak harikaydı. Herkesi izleyip onlardan bir şeyler öğrenmek inanılmazdı. Hele onlarla birlikte rol yapmak bambaşkaydı!” 
Hollywood’un bir başka yenisi Sean Wing de, Will’in en  yakın arkadaşı ve Marni’nin potansiyel sevgili adayı Charlie rolünde. Fickman onunla ilgili şöyle diyor:  “Bazen bir oyuncuyla tanışır ve onunla çalışmak istediğinizi hemen anlarsınız. Sean’la bana da böyle oldu. K-Bell’le okuma yaptığında rolün onun olduğu belliydi.” 
Wing böyle bir kadroyla çalışmayı anlatıyor: “İnanılmazdı. Odaya girip sağınıza bakıyorsunuz  Jamie Lee Curtis, solunuza bakıyorsunuz Sigourney Weaver, karşıya bakıyorsunuz Betty White. Bu inanılmazdı. Ben bu oyuncularla büyüdüm. Benim için sıra dışı bir deneyimdi.”
Tim rolünü de ABC’nin yeni sitcom’u “Romantically Challenged”da oynayan Kyle Bornheimer kaptı. 
Yönetmen Andy Fickman anlatıyor: “Muhtemelen en alengirli seçmeyi bu rol için yaptık. Birçok komik oyuncu seçmeye katıldı ama hiçbiri Tim rolünü Kyle gibi çıkaramadı. Seçmesi başladığı an onu kadroya dâhil etmek istedik. Onun seçmedeki yorumuna uyması için rolle de biraz oynadık. Esas zorluk, Kyle’la çalışan oyuncuların gülmemek için kendilerini tutmaya çalışmalarıydı!”
Talihsiz Tim’i canlandıran Bornheimer ise rolüyle ilgili şöyle konuştu: “Kimse Tim’i gördüğüne sevinmediği için sahnelere giriş ve çıkışlarım eğlenceli oldu.” 
Bornheimer, “Herr Direktor” Andy Fickman’la çalışmasıyla ilgili şöyle yorum yapıyor: “Andy’nin inanılmaz bir komedi duyarlılığı var. Öyle bir ortam oluşturuyor ki herkesten bir fikir çıkıyor. En komik anı yakalayana dek durmuyoruz.” 
Son, ama bir o kadar da önemli bir rolü, Olsen ailesinin oğlu Ben’i canlandıran 14 yaşındaki Bill Unger oldu. Yönetmen Fickman onunla ilgili şöyle diyor: “Çocuk oyuncu seçimleri zordur. Son filmlerimde çocuk oyuncularım inanılmaz olduğu için çok şanslıydım ama bu benim çıtamı çok yükseltti. Seçmeler sırasında ilk başta biraz hayal kırıklığına uğramıştım. Çocuklar yetenekliydi ama hiçbiri Ben değildi. Tabii seçmelere Billy’nin gelmesiyle anında değişti. Ben’imizi bulmuştuk. Sette de inanılmaz işler çıkardı.” 
Yıldızlardan oluşan kadronun en genç oyuncusu Unger şöyle diyor: “Bu oyuncularla çalışmak benim için inanılmazdı. Adeta oyunculuk akademisinde gibiydim. Her gün setteyken yeni bir şey öğrendim. Birlikte bir yolculuğa çıkmışız da, karakterlerin nereye gideceğini bilmiyor gibiydik. Bu da hepsini daha inandırıcı, doğal ve komik kıldı.” 
ÖNEMLİ KONUK OYUNCULAR
“You Again” (Yine mi Sen?) filminde seyirciyi oldukça şaşırtacak küçük roller üstlenmiş konuk oyuncular var. 
İşte bunlardan biri: Meşhur “Dallas” dizisinin Bobby Ewing’i Patrick Duffy, küçük Kuzey California kasabasındaki yerel lokantanın sahibi Richie olarak karşımıza çıkıyor. “You Again” (Yine mi Sen?) filmindeki bu küçük rol, Duffy’nin ilk sinema filmi. 
Andy Fickman anlatıyor: “Jamie Lee ve Sigourney’nin lisede uğruna kavga ettiği, o zaman da şimdi de yakışıklı olan bir oyuncu bulmamız gerekiyordu. Patrick Duffy’den iyisini bulamazdık.” 
Diğer konuk oyuncular ve rolleri, seyirciler artık izlerken görecek ama bu bile “You Again” (Yine mi Sen?) filmini, seyircilerin tekrar tekrar izlemeyi isteyeceği bir aile komedisi yapıyor. 
KOSTÜMLER, KOSTÜMLER, KOSTÜMLER
Kadınların kostümleri arasındaki kontrast çok önemliydi. Daha önce Andy Fickman’la “The Game Plan” (Oyun Bozan) ve “Race to Witch Mountain” (Sihirli Dağ) filmlerinde birlikte çalışan kostüm tasarımcı Genevieve Tyrrell şöyle diyor: “Kadınların gardıropları arasında antitez oluşturmaya çalıştık. Sigourney Weaver’ın canlandırdığı Ramona’yı ilk gördüğümüzde çok güzel Burberry bir trençkot giyiyor, Hermes çanta takmış, altında çok güzel bir pantolon, üstünde çok güzel bir bluz var ve H Stern takıları takıyor. Jamie Lee Curtis’in canlandırdığı Gail ise Polo bir tişört ve kot etek giymiş ve hemen kendini ezik hissediyor.” 
İki genç kadın içinse tasarımcı Tyrrell şöyle diyor: “Odette’in karakteri, Kristen’ın canlandırdığı Marni’den daima farklı olmalıydı. İlk karşılaştıklarında, Marni sofistike Los Angeles’dan çıkma kıyafetiyle içeri girerken, Joanna üstünde kolsuz bir tişört, altında kot şort ve sandalet giymiş vaziyette ama gayet basit giyinmiş olsa da yine de müthiş ve çarpıcı görünüyor.” 
Kıyafetlerle ilgili bir başka önemli an da prova yemeğine Gail ve Ramona’nın aynı kıyafetle gelmesi. 
Tyrrell durumu şöyle açıklıyor: “Gail müthiş bir elbise giymiş, kendisiyle gurur duyuyor. Kocası ona iltifat yağdırıyor, çocukları hayretler içinde kalıyor. Ama daha sonra arkadan Ramona geliyor ve Gail’ın omzuna dokunup “en çok kime yakışmış” konuşmasını yapıyor. Gail’ın havası bir anda sönüyor. Aynı kıyafeti giymiş olsalar da aradaki farkı belli etmek için Sigourney Weaver’a son moda takılar ve Manolo Blahniks ayakkabıları giydirdik. Jamie Lee Curtis çok sıkıntıya giriyor.”
O elbiseyi bulmalarıyla ilgili kostüm tasarımcı Tyrrell şöyle konuştu: “En çok gözümü korkutan şey buydu. Jamie Lee Curtis’e de Sigourney Weaver’a da uyacak bir elbise bulmalıydım. İkisi de, farklı duruşlara sahip kadınlar olsalar da o elbiseyle harika görünmeliydi.  Sonra David Meister’ın tasarladığı bu elbiseyi gördüm. Aramıza katılıp, bizler için elbiseleri bizim seçtiğimiz renkte yaptı.”
Kristen Bell konusunda kostüm tasarımcı Tyrrell şöyle diyor: “Kristen modaya bayılıyor. Kimi sevdiğini çok iyi biliyor. Phillip Lim’i ve  ona uygun birçok tasarımcıyı çok seviyor.” 
Modayla ilgilenen bir başka kişi de “sıra dışı düğün organizatörü” Georgia King rolündeki Kristin Chenoweth’ti. 
Kostüm tasarımcı Tyrrell şöyle diyor: “Onunla karşılaştığımızda ‘Dancing with the Stars’tan esinlenilmiş, elle işlenmiş Swarovski taşlı elbise giyiyor. İçeri öyle bir giriyor ki, aile şaşıp kalıyor. Gelin partisinde “deniz altı” temasına uymak için denizkızından esinlenerek yapılmış türkuaz bir elbise ve altına da kristalli balık kılçıkları olan ayakkabılar giyiyor. Ondan sonra prova yemeğinde Kristin küçük ve şirin, üstünde kalpleri olan Versace elbiseyi giyiyor. Son olarak düğünde taşlı gümüş bir elbise giyiyor. Üstünde, içinde bulunduğu odanın dekoruna uyan saçaklar var. Kristin’in giydiği her şey inanılmaz, eğlenceli, ilham alınarak ve hesaplanarak yapıldı.” 
MÜZİKAL Mİ?
Çekimler ilerledikçe herkes müziğin, hikâyenin sürekli tekrar eden bir yanı olduğuna dair yorumlar yapmaya başladı. Gail ve Joanna’nın oturma odasındaki ilk sevinç çığlığından, dans stüdyosundaki Samba derslerine ve yeni evlilerin en sevdiği şarkının çalındığı final sürprizine kadar her şeyde. 
Yönetmen/Yapımcı Andy Fickman şöyle diyor: “Kristen Bell, Victor Garber, Sean Wing, James Wolk, Christine Lakin ve Kristin Chenoweth gibi müzikal tiyatro kökenli oyuncularınız olunca, araya iki üç müzik parçası sıkıştırmazsanız yazık olur.” 
Jamie Lee Curtis şöyle diyor: “İnsanlar filmin ortasında müzikal olduğunu fark edecek. Provalara kadar ben de anlamamıştım. Senaryoda “sevinç çığlığı atarlar” diye iki cümle okumuştum ama üç dakikalık bir dansmış meğer. Senaryoyu okurken bunu beklemiyordum. Seyirci hem eğlenecek, hem de bu onlara bir sürpriz olacak.” 
Koreograf Mary Ann Kellogg kadroyla yakından çalıştı. Geçmiş deneyimleri arasında Twyla Tharp Dance Company ile çalışmış olan Kellogg, “Mad Men” ve “True Blood” gibi hit dizilerinin de dans sekanslarının koreografisini yapıyor. Amigo kızlardan birini canlandıran Christine Lakin’den de yardım almış.
Lakin şöyle diyor: “Bu benim Andy Fickman’la dördüncü filmim. Müzik, onun filmlerinin büyük bir parçası. Müzikal olmasalar da Fickman, onları sinsice müzikale dönüştürüyor ama bu, filmleri eğlenceli kılıyor. Yardımcı koreograf olduğum için şanslıyım. İnsanlar bir anda şarkılara girmiyor ama Jamie Lee Curtis ve Sigourney Weaver gibi oyuncuların normalde filmlerinde yapmadıkları şeyler yaptığını, örneğin birlikte dans ettiklerini görmek, çok eğlenceli. 
Provalarla ilgili Lakin şöyle diyor: “Sigourney Weaver ve Kyle Bornheimer, samba yapmak için çok çalıştı. Muhtemelen bir ay boyunca iki günde bir oraya gittiler ve kendi parçalarını çalıştılar.  Karakterlerinin bunu kolayca yapabilmelerini istediler ve bence çok da başarılı oldular!” 
Sigourney Weaver ise şöyle diyor: “Kyle ve benim birlikte bir dans düetimiz var. Onunla prova yapmak çok eğlenceliydi. Daha önce sürekli pratik yaptığım bir dans provam olmamıştı ama çok eğlenceliydi. Bu filmi yapmanın en harika yanlarından biriydi.”
Tanınmış Broadway sanatçısı Kristin Chenoweth, şöyle dedi: “Bu filmin dans kısımlarını çok seviyorum. Karakterim dans stüdyosuna girip aileye samba adımlarını gösteriyor. Elbette çoğu beceremiyor, evlenmek üzere olan mutlu çiftimiz hariç.” 
Chenoweth sözlerine şöyle devam ediyor: “Sonunda iki olgun kadın arasında bir dans yarışı oluyor: Jamie Lee Curtis ve Sigourney Weaver. Bir de iki genç kadın arasında: Kristen Bell ve Odette Yustman. Belli yaştaki kadınların tekrar lisedeymiş gibi davranmaları çok komik oluyor.” 
Dans yarışında yer alan Kristen Bell durumu şöyle yorumluyor: “İster inanın, ister inanmayın, hepimiz bu sambayı kıvıramadık. Sahne; bizim ritim kaçırmamız, adım atlamamız yüzünden komik. Bunlar gerçek. Aslında filmdeki dans sahneleri daha ziyade belgesel niteliğinde oldu. 
 “YOU AGAIN” (YİNE Mİ SEN?) GÖSTERİME GİRİNCE
“You Again” (Yine mi Sen?) hit bir aile komedisi olabilecek bütün özelliklere sahip: Benzer ailevi durumlar – yaklaşmakta olan bir düğün, rekabet, lise düşmanları – bolca müzik, insanları güldürecek komiklikler. Yetenekli yönetmen ve yıldızlardan oluşan kadrosu, filmi çekerken büyük keyif almış ve gösterime girdiğinde de sinemalarda bu eğlenceye şahit olacağız. 
Yönetmen Andy Fickman şöyle diyor: “Film gerçekten de cinsiyeti ve yaşı aşıyor. Herkesin geçmişinde, kendilerini sıkıntıya sokmuş birileri vardır. Buna bir de düğün gibi stresli bir zamanda aileyi bir araya getirme mefhumunu eklerseniz alın size komedi için gerekli olan bütün özellikler.” 

Jamie Lee Curtis şöyle diyor: “Bence insanlar sinemadan çıktıklarında çok daha mutlu olarak çıkacaklar. Günümüz dünyasında bu çok özel bir deneyim.” 
Sigourney Weaver ise şu yorumu yapıyor: “Bu film size birçok açıdan ulaşabilir. İçinde bolca komedi olsa da bu hikaye, insanların liseden bu yana sure gelen bocalamaları, kaybedilmiş dostluklar, kaçırılmış fırsatlar ele alınıyor. Bu hikâyede hepimiz kendimizden bir şey bulabiliriz.” 
Victor Garber da ekliyor: “Bu hikâye affetmeyi ve kabul etmeyi öğrenmiş insanların hikâyesi. Bu filmin farklı kitlelere hitap edebilecek çok tatlı bir yanı var. Gerçeklerden esinlendiği için de bolca komik olaylar yaşanıyor.”
Broadway’i fetheden, televizyona da hakim oldu ve büyük bir hayran kitlesi kazanan Kristin Chenoweth şöyle diyor: “Bu filmde insanların büyüyüp evrim geçirmesi çok hoşuma gidiyor. Bu, yaşı ne olursa olsun, herkes için harika bir ders.” 
Kristen Bell ekliyor: “Bu film her kitleye hitap ediyor. Sete gelen ziyaretçilerimizden, arkadaşlarımız ve ailemizden, 13 yaşındakilerin de 65 yaşındakiler gibi neler olup bittiğini merak ettiğini öğrendik. 
Yönetmen/Yapımcı Andy Fickman son noktayı koyuyor: “Bence seyirciler birçok durumun kendi başlarına geldiğini de görecek. Bu oyuncuların neler yaptıklarını izlerken de çok büyük keyif alacaklar.” Hem içinde şarkı söylemek var, dans var ve müthiş kopek Chopper var.” 
OYUNCU KADROSU HAKKINDA
KRISTEN BELL’i (Marni) son olarak Disney Studios romantik komedisi “When in Rome” (Aşk Çeşmesi) filminde Josh Duhamel’la, Universal Pictures’dan çıkan “Couple’s Retreat,” (Arızalı Çiftler) filminde de Vince Vaughn ve Jason Bateman’la izledik.
Daha sonra Bell, 26 Kasım 2010’da gösterime girecek olan Touchstone filmi “You Again,” (Yine mi Sen?) de rol aldı. Bell, en son Screen Gems filmi “Burlesque”te Christina Aguilera ve Cher’le birlikte oynadı. Şu an Drew Barrymore ve John Krasinski’yle birlikte gerçek bir hikâyeden uyarlanan “Whales,” filmini çekiyor.
Diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: “Forgetting Sarah Marshall,” (Aşkzede), “Pulse,”  (Nabız), “Serious Moonlight” (Ay Işığı) ve David Mamet’in “Spartan”ı.
Bell’in televizyon çalışmalarıysa şöyle: “Veronica Mars,” “Deadwood,” “Heroes” ve “Party Down.”

Broadway çalışmalarıysa şu şekilde: “Tom Sawyer” ve Liam Neeson ve Laura Linney ile oynadığı “The Crucible” (Cadı Kazanı). Broadway harici müzikalleri arasında New York’taki The Kennedy Center’da ve Los Angeles’taki Ahmanson Tiyatrosunda oynanan “Reefer Madness” ve “A Little Night Music”.

JAMIE LEE CURTIS (Gail) birçok farklı filmde oynayarak, her rolün altında kalkabileceğini kanıtladı. Hit film “True Lies”da (Gerçek Yalanlar) Arnold Schwarzenegger’la oynadı ve Altın Küre® Ödülünün yanı sıra Amerikan komedi ödülü kazandı. Eddie Murphy ve Dan Aykroyd’la oynadığı “Trading Places” filmiyle de BAFTA En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü aldı. 
Curtis’i Kasım 2010’da gösterime girecek olan Disney komedisi “You Again” (Yine mi Sen?) filminde isleyeceğiz. Curtis, Disney’in hasılat rekoru kılan “Beverly Hills Chihuahua” (Beverly Hills Çuvava) ve Tim Allen’la birlikte “Christmas with the Kranks” (Çılgın Yılbaşı) filmlerinde rol aldı. Disney’in sinema filmi “Freaky Friday” ile (Çılgın Cuma) Altın Küre® ödülüne aday gösterildi. Curtis aynı zamanda dram filmi “The Tailor of Panama”da (Panama Terzisi) Pierce Brosnan ve Geoffrey Rush’la birlikte rol aldı. Bunun yanı sıra artık klasikler arasına giren ve Curtis’in dünya çağında bir seyirci kitlesinin dikkatini çekmesini sağlayan “Halloween” devam filmi “Halloween: H20”de (Halloween: 20 Yıl Sonra) oynadı. Diğer önemli filmleri arasında hem BAFTA hem de Altın Küre’ye aday gösterildiği “A Fish Called Wanda” (Wanda Adında Bir Balık), “Fierce Creatures” (Vahşi Yaratıklar), “Virus,” (Virüs), “Dominick and Eugene,” “Blue Steel,” “My Girl” (Kız Arkadaşım), “My Girl II,” (Kız Arkadaşım 2), “Forever Young,” (Daima Genç),  “Mother’s Boys,” (Annenin Çocukları), “House Arrest” ve “Love Letters” yer alıyor.
Televizyondaysa Curtis, Richard Lewis’le birlikte beğenilen sitcom “Anything But Love”da oynadı ve bu rolü ona hem Altın Küre® hem de People’s Choice ödülü getirdi. TNT’nin Wendy Wasserstein oyunu “The Heidi Chronicles” uyarlamasıyla da Altın Küre’ye aday gösterildi. 1998’de, Jamie CBS’in televizyon filmi “Nicholas’ Gift”te rol aldı ve bu rolüyle de Emmy®’ye aday gösterildi. 
Curtis aynı zamanda çok satan bir çocuk kitapları yazarı. Bazı kitapları şöyledir: “When I Was Little: A Four-Year Old’s Memoir of Her Youth,” “Tell Me Again About the Night I Was Born,” “Today I Feel Silly ve Other Moods That Make My Day,” “I’m Gonna Like Me,” “Where Do Balloons Go?”, “It’s Hard To Be Five,” “Is There Really a Human Race” ve “Big Words for Little People.” Yeni kitabı “My Mommy Hung the Moon” Eylül 2010’da piyasaya çıkacak. 

Curtis, bir AIDS aktivisti ve çocuklarla ilgili birçok hayır kurumuyla yakından ilgili. Bunlar arasında Children’s Hospital of Pittsburgh ve Children’s Hospital of Los Angeles gibi kurumlar yer alıyor. Aynı zamanda CAAF (The Children’s Affected by AIDS Foundation) kurumunun sözcüsü olan Curtis, ayrıca yine bu kurumun danışma kurulunda yönetici. Kendisi aynı zamanda Starlight Starbright Children’s Foundation’ın da bir üyesi.

Curtis’in 23 yaşında Annie, 14 yaşında Thomas olmak üzere iki çocuğu var. 25 yıldır oyuncu/yönetmen Christopher Guest’le evli.
Oscar® adayı ve Altın Küre® sahibi oyuncu SIGOURNEY WEAVER (Ramona) hem drama hem de komedi alanında birçok unutulmaz karakter yarattı. Bunlara “Alien” (Yaratık) filmindeki Ripley ve “Gorillas in the Mist” (Sisteki Goriller) filmindeki Dian Fossey de dâhil. Yıllar içerisinde seyircilerin kalbini fethetti ve hem tiyatronun hem de sinemanın en değerli oyuncularından biri oldu. 
New York’ta doğan ve eğitimini de burada alan Weaver, Stanford Üniversitesinden mezun oldu ve Yale School of Drama’da mastır yaptı. İlk profesyonel işi, Ingrid Bergman’lı Sör John Gielgud yapımı “The Constant Wife” idi.

Weaver’ın ilk uzun metrajlı sinema filmi Ridley Scott’ın hit filmi “Alien” (Yaratık) oldu. Daha sonra kıdemli subay Ripley rolünü,  James Cameron’ın “Aliens”(Yaratık 2) filmiyle yeniden üstlendi ve Oscar® ile Altın Küre® ödüllerinde en iyi kadın oyuncu adaylığı aldı. Ripley’ye David Fincher’ın “Aliens 3” (Yaratık 3) filminde tekrar hayat verdi. Weaver aynı zamanda filmin ortak yapımcılığını da yaptı. Sonra olarak yönetmen Jean-Pierre Jeunet’nin “Alien Resurrection” (Yaratık: Diriliş) filminde yine Ripley’yi canlandırdı.
 “Alien,” (Yaratık) filminin ardından Weaver, arka arkaya hit filmlerde oynadı: “Gorillas in the Mist” (Sisteki Goriller) filminde primatolog Dian Fossey’yi canlandırdı; Mike Nichols komedisi “Working Girl” (Çalışan Kız) ve “Ghostbusters II” (Hayalet Avcıları II) filmlerinde oynadı.  Weaver ikinci ve üçünü Oscar® adaylığını ve Altın Küre ödülünü “Gorillas in the Mist” (Sisteki Goriller) ile “Working Girl” (Çalışan Kız) filmleriyle aldı. Diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: Gerilim filmi “Copycat” (Kopya Cinayetler), Paul Rudnick komedisi “Jeffrey”; Roman Polanski’nin sürükleyici film uyarlaması “Death and the Maiden” (Ölüm ve Bakire); “Michael Caine’le birlikte rol aldığı “Half Moon Street”; Ridley Scott’ın “1492”si; Gerard Depardieu ile “One Woman or Two”, William Hurt’le “Eyewitness" ve Showtime’ın canlı aksiyon filmi, orijinal Grimm masalından uyarlanan “Snow White” (Pamuk Prenses). Bu rolüyle Weaver Emmy® ödülüne ve Screen Actors Guild® ödülüne aday gösterildi. 
1997’de, Weaver yıldızların yer aldığı beğenilen Ang Lee filmi “The Ice Storm”da (Buz Fırtınası) Kevin Kline, Joan Allen, Elijah Wood ve Christina Ricci’yle birlikte rol aldı. Performansıyla BAFTA, Altın Küre® ve Screen Actors Guild® ödüllerinde en iyi yardımcı kadın oyuncu ödülüne aday gösterildi. Daha sonra Scott Elliott’ın Jane Hamilton romanından uyarlanan güçlü draması “A Map of The World,”de inanılmaz bir performans sergiledi. Dünya çapında beğeni topladı ve Altın Küre’lerde en iyi kadın oyuncu dalında aday gösterildi. Tim Allen ve Alan Rickman’la birlikte bilimkurgu komedisi Dean Parisot’ın yönettiği “Galaxy Quest,” (Galaksi Savaşçıları) filminde seyircileri gülmekten kırıp geçirdi ve film 1999 tatil sezonunun en başarılı filmi oldu. Ardından Gene Hackman ve Jennifer Love-Hewitt’le birlikte “Heartbreakers,” (Aşk Oyunları) filminde rol aldı. 
2003 yılında Weaver, Andy Davis’in yönettiği hit komedi  “Holes” (Kuyu) filminde soğuk kanlı kızıl saçlı hapishane müdürünü oynadı. Jim Simpson’ın yönettiği “The Guys”ın film versiyonunda da Anthony LaPaglia’yla birlikte oynadı. Ardından M. Night Shamalayan’ın “The Village” (Köy) filminde rol alan Weaver, Dan Harris’in yazıp yönettiği “Imaginary Heroes,” filmiyle de büyük övgü topladı. 
Filmlerinin yanı sıra Weaver sahnelerde de çok başarılı oldu. Broadway’de Mike Nichols’ın yönettiği “Hurlyburly” oyunundaki rolüyle Tony® Ödülüne aday gösterildi. 1996’da Weaver Broadway’e döndü ve Lincoln Center’da Christopher Durang’in yazdığı “Sex and Longing,” oyununu sergiledi.  

Weaver iki A.R. Gurney dünya prömiyerinde rol aldı: Playwrights Horizons’taki “Crazy Mary” ve Flea Theater’daki “Mrs. Farnsworth”. Aynı zamanda Neil LaBute oyunu “The Mercy Seat,”te Liev Schreiber’la oynadı. The New Yorker’dan John Lahr bu oyun için “Performanslarda, kaç sezondur New York’ta şahit olmadığımız bir derinlik ve konsantrasyon var” demişti. Weaver Anne Nelson'ın The Flea’da sahnelenen “The Guys”da a baş rol oynadı. Oyunu Jim Simpson yönetti. “The Guys” oyunu, 9/11 olayları sonrası mücadele vermeye çalışan bir itfaiye şefinin hikâyesini anlatıyor.
Son filmleri arasında şunlar yer alıyor: Toby Jones ve Sandra Bullock’lu “Infamous” (Gerçeğin Peşinde); Jake Kasdan’ın “The TV Set”i; Alan Rickman’la rol aldığı “Snow Cake,” (Kar Pastası); Tim Allen’ın yönettiği “Crazy on the Outside”; Kate Bosworth’lü “The Girl in the Park” (Parktaki Kız); Dennis Quaid ve Forrest Whitaker’lı “Vantage Point”(Bakış Açısı)  ve Tina Fey/Amy Poehler komedisi “Baby Mama” (Taşıyıcı Anne). 2008 yılında Weaver Pixar’ın gişe rekorları kıran “Wall-E”sine (Vol-İ) ses verdi. Matthew Broderick, Dustin Hoffman ve Emma Watson’lı “The Tale of Despereaux” (Despero) filminde de seslendirme yaptı.
Weaver’I son olarak FOX’un mega-hit filmi “Avatar”da izledik. Bu onun James Cameron’la “Aliens” (Yaratık II) filminden bu yana ilk iş birliğiydi. Şimdi kendisini Jamie Lee Curtis, Betty White ve Kristen Bell ile birlikte Disney’in “You Again” (Yine mi Sen?) ve Simon Pegg, Kristen Wiig, Seth Rogen ve Jason Bateman’lı “Paul” adlı komedide izleyebiliriz. Bu yaz Alicia Silverstone ile birlikte Amy Heckerling’in “Vamps”ini ve Taylor Lautner’la birlikte de “Abduction”ı çekti. 
TV’deyse Weaver, Lifetime’ın “Prayers for Bobby”sinde canlandırdığı Mary Griffith rolüyle Emmy®, Screen Actors’ Guild® ve Altın Küre® ödüllerine aday gösterildi. Film aynı zamanda Emmy ve Altın Küre’de en iyi televizyon filmi dallarına da aday gösterildi. 
Genç Latinler’in önünü açan güzel ve yetenekli ODETTE YUSTMAN (Joanna) kendine gitgide yer ediniyor. Son olarak Amber Heard’le rol aldığı gerilim filmi “And Soon the Darkness,”ın çekimlerini tamamlayan Yustman, David Goyer’ın yönettiği psikolojik gerilim “The Unborn”da da (Doğmamış) Gary Oldman ve Cam Cigandet’le birlikte rol aldı. Yustman en büyük çıkışını J.J. Abrams’in “Cloverfield” (Canavar) filmiyle yaptı.
Diğer filmleri şöyle: Ellen Barkin, Ving Rhames ve Rob Corddry ile birlikte rol aldığı aksiyon komedi, “Rogues Gallery”,bir grup seks bağımlısı yetişkin ve onların destek gurubunu anlatan “Group Sex,”. Televizyonda Yustman, ABC draması  “October Road”da Aubrey’yi canlandırdı.
Yustman oyunculuk kariyerine çocukken başladı ve “Kindergarten Cop” (Anaokulu Polisi) filminde rol aldı.
VICTOR GARBER (Mark) neslinin en çok saygı duyulan ve yetenekli oyuncularından biri.  Altı Emmy® ve dört Tony® adaylığı bulunan Garber, sinema, televizyon ve tiyatronun en unutulmaz eserlerinde de yer aldı. 
Son olarak Garber, Gus Van Sant’ın Oscar adayı filmi “Milk”te San Francisco belediye başkanı George Moscone’u canlandırmıştı. Diğer filmleri arasında “The First Wives Club” (İlk Eşler Kulübü), “Sleepless in Seattle,” (Sevginin Bağladıkları), “Legally Blonde” (Bu Nasıl Sarışın?) ve Oscar ödüllü “Titanic” (Titanik) yer alıyor.
Televizyondaki çalışmalarıyla Garber altı kez Emmy® Ödüllerine aday gösterildi. Üçü ABC draması “Alias” ile, ikisi “Frasier” ve “Will & Grace”teki konuk oyunculuğu ve biri de televizyon filmi “Life with Judy Garland: Me and My Shadows” filminde canlandırdığı Sid Luft rolüyle.
Son olarak “Nurse Jackie” ve “Glee” dizilerine konuk oyuncu oldu ve ABC’nin “Eli Stone” dizisinde rol aldı. Diğer çalışmaları şöyle: FOX’un “Justice,” “Laughter on the 23rd Floor,” “Meredith Willson’s The Music Man” dizileri, ABC’nin “Annie” müzikali versiyonu ve “The Wonderful World of Disney”, “Rodgers and Hammerstein’s Cinderella.” Garber aynı zamanda mini dizi “Dieppe” ve televizyon filmi “First Circle”da da rol aldı.
Garber, “Damn Yankees,” “Lend Me a Tenor,” “Deathtrap” ve “Little Me” çalışmalarıyla dört kez Tony’ye aday gösterildi. Sondheim’ın “Wiseguys” atölye çalışmasına katıldı ve Tony ödüllü oyun “Art”ta rol aldı.  
Orijinal Broadway yapımları: “Arcadia,” “The Devil’s Disciple,” “Noises Off” ve “Sweeney Todd”dur. Buna ek olarak Garber, Sondheim’ın “Follies”i, Nicholas Martin’in yönettiği “Present Laughter” ile de büyük beğeni toplamıştır. “Present Laughter” 2010 Ocak’ta Boradway’e taşınmıştır. 
BETTY WHITE (Büyükanne Bunny) kariyerine 1950 yılında, yerel televizyona geçmeden önce radyoda başlamıştır. Yerel bir televizyon program sunduktan sonra yapımcı Don Fedderson ve yazar George Tibbles’la birlikte kendi prodüksiyon şirketini kurmuştur. Böylece ilk komedi dizisi ortaya çıkmıştır: “Life with Elizabeth”. White, bu diziyle 1952’de Emmy ödülü kazandı.  NBC’ye günlük sohbet program “The Betty White Show,”u ve durum komedisi “A Date With the Angels” programlarını yaptı. Birçok programa ve yarışmalara katıldı. Jack Paar, Merv Griffin ve Johnny Carson’la birlikte çok defa ekranda birlikte boy gösterdi. Üçünün de programlarında sunuculuk yaptı. “Mama's Family”de kız kardeş Ellen olarak düzenli bir rolü vardı. Bu rolü “The Carol Burnett Show”dakilerle birlikte yaratmıştı.
White “The Mary Tyler Moore Show” programının dördüncü sezonunda programa ilk defa çıkışından sonra kadroya dâhil oldu. Mutlu bir ev hanımı olan Sue Ann Nivens tiplemesiyle 1974-75'te 1975-76 yıllarında en iyi yardımcı kadın oyuncu Emmy ödülünü aldı. 
1970-71 döneminde hayvan programı “The Pet Set”i yazdı ve sundu. 1976’da Pacific Pioneers in Broadcasting Golden Ike ödülünü ve Radyo ve Televizyondaki Amerikalı Kadınlar’dan Genie Ödülü aldı. White dördüncü Emmy’sini gündüz sunduğu “Just Men” ile aldı. “Altın Kızlar” dizisiyle yedi kere komedi dizisindeki en iyi kadın oyuncu ödülüne aday gösterilen White, 1985’teki ilk sezonda ödülü aldı. Daha sonra bu dizinin bir devamı olan “The Golden Palace” dizisinde bir sezon de rol aldı. Komedi dizisi “The John Larroquette Show” ile en iyi kadın konuk komedi oyuncusu Emmy’sini de alarak Emmy sayısını altıya çıkardı. 
1997’de “Suddenly Susan”daki rolüyle konuk oyuncu dalında aday gösterilmişti. 1987’de En Komik Kadın ödülünü ve 1990’da Hayat Boyu Başarı ödülünü aldı. 1995 yılında Televizyon Onur Listesine girdi. Yine 2000 yılında “Ally McBeal”daki rolüyle en iyi komik kadın oyuncu ödülünü kazandı. 2002’de “That ’70s Show”da aralıklı olarak oyunculuk yaptı. 

White’ın “Boston Legal”da Catherine Piper ve “Cesur ve Güzel”de de Ann Douglas olarak devam etmekte olan aralıklı rolleri var. 8 Mayıs 2010’da White, Facebook’taki hayranlarının da yardımıyla  “Saturday Night Live”ı sundu ve bölüm program tarihindeki en çok reytingi aldı. “The Middle”ın sezon finalinde de rol alan White, Haziran 2010’da Valerie Bertinelli, Jane Leeves ve Wendie Malick’li haftalık televizyon dizisi “Hot in Cleveland”da Elka rolünü üstlendi.  

White televizyon filmlerinde de rol aldı. Bunlar: Leslie Nielsen’la oynadığı “Chance of a Lifetime”; Animal Planet’ın “The Retrievers”ı; Tony Danza ve Lea Thompson’la “Stealing Christmas” ve 2005 yılında rol aldığı Hallmark Channel filmi Richard Thomas ve Amy Davidson’lı “Annie's Point”.
Sinema filmleriyse şöyle: Morgan Freeman ve Christian Slater’lı “Hard Rain” (Sel); Don Rickles’la birlikte rol aldığı ve Bayan Wilson’ı canlandırdığı “Dennis the Menace Strikes Again!” (Afacan Dennis 2), “Lake Placid” (Kara Göl) “The Story of Us” (Bizim Hikayemiz); Steve Martin’li “Bringing Down the House” (Sürüsüne Bereket). White son olarak Sandra Bullock ve Ryan Reynolds’la “The Proposal” (Teklif) filminde rol aldı.
Kendisi ayrıca beş tane de kitap yazmış: “Betty White's Pet Love,” “Betty White in Person” ve “Here We Go Again: My Life in Television.” İki kitabı Tom Sullivan’la birlikte yazmış: “The Leading Lady: Dinah's Story” ve “Together.” Şubat 2006’da White’a, hayvanlarla ilgili çalışmalarından ötürü Los Angeles Hayvan Büyükelçisi nişanı verildi. 
Son olarak Disney, Disney Legends nişanını “You Again” (Yine mi Sen?) filminin çekimleri sırasında White’a takdim etti. SAG de ona 2010 yılında hayat boyu başarı ödülü verdi. Aralık 2010’da California Onur Listesine girecek. 
Emmy® ve Tony® ödüllü KRISTIN CHENOWETH (Georgia) tiyatro, televizyon ve sinema arasında kolayca geçiş yapabiliyor ve yalnızca kendisinin yansıtabileceği bir zarafet yakalıyor. ABC’nin “Pushing Daisies” dizisiyle büyük beğeni toplayan Kristin, bu rolüyle bir komedi dizisinde en iyi yardımcı kadın oyuncu Emmy ödülünü almıştı. “Pushing Daisies” Altın Küre® ve Emmy Ödülleri’nde En iyi Televizyon Dizisi-Müzikali ya da Komedisi dalında aday olmuştu. 
Chenoweth FOX’un komedisi “Glee”de de rol aldı. Glee kulübünü canlandırmaya çalışan eski bir öğrenci rolünü oynadı. Hit drama “The West Wing”de de Annabeth Schott rolünü üstlendi ve kısa süre önce “American Idol”da jüri görevi yaptı. “You’re A Good Man, Charlie Brown”daki rol çalan Tony ödülü getiren performansını herkes hatırlıyor. “Wicked” dizisinde canlandırdığı iyi cadı Glinda rolüyle de oyuncu Tony Ödülü aldı. 
Chenoweth’i şu an Broadway’de Fran Kubelik olarak “Promises, Promises” oyununda Sean Hayes’le izleyebiliriz. “Promises, Promises” 40 yıldır ilk kez sahneye konan, müzikal tiyatronun benzersiz ve popüler bir parçasıdır. 
Chenoweth’i, Kasım’da vizyona girecek Disney filmi “You Again” (Yine mi Sen?) filminde Jamie Lee Curtis ve Kristen Bell’le birlikte izleyebiliriz. Oyuncu Walt Disney Pictures’ın “Tinker Bell and the Lost Treasure” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine) ile  “The Great Fairy Rescue” (Peri Kurtaran) filmlerinde Rosetta’ya da ses verecek.
Chenoweth’ı, Fox’un Glee dizisinde de izledik. Lifetime televizyon filmi “The Twelve Men of Christmas”ta da rol alan Chenoweth, Westside Tiyatrosu’nda Broadway haricinde bir yapım olan “Love, Loss, and What I Wore” oyununda da yer alıyor. Chenoweth, Il Divo grubu ve uluslararası keman virtüözü Vanessa Mae’yle birlikte bayram turnesine çıkacak. 

Chenoweth’in oyunları arasında şunlar yer alıyor: Kern ve Hammerstein’ın az izlenmiş  1932 müzikali “Music in the Air,” orijinal Encores! Yapımı “Stairway to Paradise”. Ziegfeld Follies’in yıl dönümünü kutlamak amaçlı New York City Center’daki 2007 sezonunu, 20. Yüzyıl sevilen Broadway şarkılarıyla kapattı. Chenoweth, The Apple Tree’de de rol aldı ve Broadway komedisi Epic Proportions ile Kander ve Ebb müzikali Steel Pier’de oynadı. Steel Pier’deki rolüyle Theatre World ödülü kazandı. Roundabout Theatre Company için bir de Moliere’in Broadway dışında sergilenen bir oyununda oynadı. 
Konserlere de alışık olan Chenoweth, Carnegie Hall’da 2004 yılında bir konser verdi ve turnesine ülke çapında devam ediyor. Sam Mendes’in Donmar Warehouse’ta verdiği Divas at Donmar serisinde de sahne alan Chenoweth, büyük beğeni topladı. Londra’daki programının ardından New York Filarmoni, Boston Pops, Ulusal Senfoni Orkestrası, Chicago Senfoni ve San Francisco Senfoni’yle konserler verdi. En çok Bernstein’in “Candide”inde New York Filarmoniyle birlikte sahne aldığı çalışmasıyla gurur duyan sanatçı, biletleri tükenen Walt Disney Concert Hall’daki Los Angeles solo gösterisini, yine Los Angeles’taki The Greek Theatre’da ve Washington Ulusal Opera’nın 50. Yıldönümü galasında Placido Domingo ile birlikte tekrar sahneledi. Metropolitan Opera House’ta sahne alma şerefine de nail oldu.
TV’deyse Chenoweth, ABC’nin Meredith Wilson’ın “The Music Man”inin sinema versiyonunda Marian Paroo’yu canlandırdı. Yine Susam Sokağı’nda “Annie and Mrs. Noodle” adaptasyonunda Lily St. Regis’i oynadı. NBC için yapılan kendi dizisi Kristin”de ve Fox animasyon dizisi “Sit Down, Shut Up”ta ve ABC’nin hit komedisi “Ugly Betty” (Çirkin Betty) dizisinin sezon finalinde yer aldı. 
Sinemada Chenoweth’i, Danny DeVito ve Matthew Broderick ile birlikte “Deck The Halls” (Yeni Yıl Işıkları), Robin Williams ile birlikte “RV” filminde, Nicole Kidman’la “Bewitched” (Tatlı Cadı) filminde, Annette Bening ile “Running with Scissors” (Elde Makas Koşmak) filminde ve Steve Martin ile “The Pink Panther” (Pembe Panter) filminde izledik. Diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: Emma Thompson’lı “Stranger Than Fiction” (Lütfen Beni Öldürme), 20th Century Fox’un Cheryl Hines ve Jeff Daniels’lı animasyonu “Space Chimps” (Uzay Maymunları) Sundance yönetmeni Patrick Coyle’ın yönettiği, Jeremy Sisto’yla birlikte rol aldığı bağımsız film “Into Temptation”.
Chenoweth, Nisan 2009’da Smion &Schuster’dan çıkan, kendi komik hayat hikâyesini anlattığı bir kitap yazdı ve kitap New York Times Hardcover Nonfiction En Çok Satanlar Listesinde 12. oldu. Noel albümü “A Lovely Way to Spend Christmas,”a ek olarak daha önce de iki albüm çıkarmıştı: “Let Yourself Go” ve “As I Am.”

JAMES WOLK (Will) Hollywood’un genç ve yakışıklı bir oyuncusu olarak hızla yükseliyor. Bu eylül, Wolk Fox’un çok beklenen draması “Lone Star”da rol alacak. “Lone Star” Texas’taki petrol işleyişini konu ediyor. Wolk filmde karizmatik ve akıllı üçkâğıtçı, iki hayat kurmuş Bob Taylor’ı canlandırıyor. İki karısı ve iki kimliğiyle iki farklı dünyada yaşayan Taylor, kendini yalanlar silsilesi içinde buluyor. Wolk, dizide John Voight ve Adrianne Palicki ile rol alıyor.

Wolk’u; Kristen Bell, Jamie Lee Curtis, Odette Yustman, Sigourney Weaver ve Kristin Chenoweth ile birlikte Kasımda gösterime girecek olan ve Andy Fickman’ın yönettiği Disney sinema filmi “You Again” (Yine mi Sen?)de izleyebiliriz. 
Farmington Hills, Michigan’lı olan Wolk 2007 yılında Michigan Üniversitesi drama okulunda mezun oldu. Hallmark Hall’un “Front of the Class”ında prestijli Brad Cohen rolünü üstlendi. Aynı isimli kitaptan uyarlanan eserde James, Tourette sendromlu, öğretmen olmak için her zorluğa göğüs geren birini canlandırdı. 
2009’da “Solving Charlie” adlı, yönetmenliğini Gregory Hoblit’in yaptığı dizinin pilot bölümüne baş rol olarak girdi. Dizide Wolk, babası öldükten sonra 11 yaşında aynı isimli bir üvey kardeşi olduğunu öğrenen genç bir dedektifi canlandırıyordu. Babasının son arzusu küçük kardeşini Charlie’nin büyütmesiydi. 
Wolk, Los Angeles’ta yaşıyor.

BILLY UNGER (Ben) günümüzün gelecek vadeden yıldızlarından. Nicolas Cage’le birlikte Jerry Bruckheimer’ın büyük hiti “National Treasure 2: Book of Secrets.” (Büyük Hazine: Sırlar Kitabı) filminde Charles Gates’i canlandırmıştı.
Palm Beach County, Florida’da doğan genç Unger, eğlence sektöründeki kariyerine 10 yaşındayken başladı ve kameraları çok sevdi. 2006’da Unger ve ailesi profesyonel oyuncu olma hayallerini gerçekleştirmek için Hollywood’a taşındı.

Los Angeles’a taşındığından bu yana 14 yaşındaki Unger, sıkı çalışmasının meyvelerini yedi. DISNEY’in “Sonny With A Chance,” CBS’in “Ghost Whisperer,” TNT’nin “Hawthorne,” FOX’un “Terminator: Sarah Connor Chronicles,” FOX’un “Mental,” CBS’in “Medium,” ABC’in “Desperate Housewives,” CBS’in “Cold Case,” NBC’nin “Scrubs” dizilerinde rol aldı ve “The Tonight Show With Jay Leno” programına çıktı.
Televizyonun yanı sıra Unger başarılı da bir seslendirme sanatçısı. Seslendirme yaptığı programlar şöyle: “Family Guy,” “Dinosaur Train,” “Sammy’s Adventures: The Secret Passage,” (Sammy’nin Maceraları) “Changeling,” (Sahtekar) DISNEY’in “Can You Teach My Alligator Manners?” ve “Special Agent Oso”su. Unger sinema filmleri “The Lost Medallion: The Adventures of Billy Stone,” “Monster Mutt,” “Opposite Day,” “Cop Dog,” “Rock Slyde” ve “Jack and the Beanstalk”ta da yer alıyor.
Son olarak Unger DISNEY’in XD kanalı için çekilen “Billion Dollar Freshmen”ın çekimlerini tamamladı. Boş vakitlerinde Unger motokross yapmaktan, sörften, kaykaydan ve hip-hop dansından ve ailesiyle vakit geçirmekten hoşlanıyor. 
SEAN WING (Charlie) ilk olarak erkeklerden oluşan bir grup için seçmelere katıldığı zaman dikkat çekmişti. Onu şaşırtan bir şekilde Fource’a seçildi ve 2 yıl baş solistlerden biri olarak dünyayı gezdi. Hollywood’a girmesine yardımcı olan inanılmaz bir deneyimdi bu. 
Dünya turnesinden döndükten kısa süre sonra Wing, ABC aile dizisi, “Beautiful People”da bir rol kaptı. Ardından birkaç bağımsız filmde rol aldı: “Ten Inch Hero”; şu an yapım sonrası aşamada olan David MacKay’in Bill Sadler ve Jay Paulson’lı “Red & Blue Marbles”ı ve Carly Schroeder ve Cody Linley’li korku filmi “Forget Me Not”.
Wing’in sanatçı olmak kaderinde varmış. Annesi dans öğretmeni olduğu için Wing onun stüdyosunda vakit geçirmiş ve cazdan baleye kadar her dansı öğrenmiş. Ayrıca hiç ders almamış olmasına rağmen inanılmaz da bir şarkıcı. Wing küçük yaşta “Little Shop of Horrors” (Küçük Korku Dükkanı)nını izlediğinden beri bunu istiyormuş. 
Ergenlik çağlarında Wing, Las Vegas ve Park City, Utah arasında gidip gelmiş. Performans becerilerini geliştirmiş. Şu an Los Angeles’ta yaşayan ve boş vakitlerinde bulmaca çözen, koşan ve şarkı yazan Wing, iki tiyatroya üye. 
Şu an Wing’i Green Day’in “American Idiot”ının Broadway yapımında izleyebiliriz. Bu sonbaharda yeni ABC dizisi “The Whole Truth”ta kendisini Maura Tierney ve Rob Morrow’la izleyebiliriz.

KYLE BORNHEIMER (Tim) son olarak CBS komedisi “Worst Week”te kendisini sakar Sam Briggs rolüyle izledik. TV Guide, Bornheimer’a “yeni sezonun en büyük komedi keşfi” diyor. USA Today “çok çekici” olduğunu ve “çok sevilecek biri” olduğunu söylüyor. The Hollywood Reporter ise performansını mükemmel bulduğunu, “çekici, sevimli ve kaliteli” olduğunu belirtiyor. Bunlara ek olarak USA Weekend de ona “çıkış yapan yıldız”, Entertainment Weekly ise onun “bahar sezonunun keşfi” olarak nitelendiriyor. Variety tarafından 2008’in “İzlenesi Yüzleri”nden seçilen ve E! Online’ın “Bayılacağınız Yıldızlar” listesine giren oyuncu bu performansıyla da Entertainment Weekly’nin 2009 “Dream Emmy Ballot” listesine de En İyi Komedi Erkek Oyuncusu kategorisinde giriş yaptı. 

Bornheimer, Alyssa Milano ile birlikte “Romantically Challenged”da rol aldı ve dizi ABC’de 2010 baharında ilk bölümünü yayınladı. ABC komedisi “Better Off Ted”de de konuk oyunculuk yapan Bornheimer’ın konuk oyuncu olduğu diğer diziler şöyle: “How I Met Your Mother,” “Party Down,” “The Office,” “The Unit,” “Jericho,” “Will & Grace,” “Monk,” “Weeds” ve “Breaking Bad.”

Bornheimer, DreamWorks sinema filmi “She’s Out of My League” (Bu Kız Beni Aşar)da Jay Baruchel ve Alice Eve’le birlikte rol aldı. Diğer filmleri arasında “Blades of Glory” (Zafer Patenleri) ve bağımsız “For Christ’s Sake” var. 

Bornheimer, Los Angeles’a memleketi South Bend, Indiana’dan taşındı. Oyunculuk kariyerine reklamlarda oynayarak başladı ve birçok firmanın reklamında komik roller sergiledi. Rol aldığı sayısız reklam filmi sayesinde ekranda tanınır oldu ve 2007 yılında Entertainment Weekly onu “Half-Minute Man” seçti 
CHRISTINE LAKIN (Taylor) Atlanta, Georgia’da yetişti. 7 yaşında yerel tiyatro Atlanta Workshop Players’ın en geç oyuncularından biri oldu. 11 yaşındayken ilk filmi olan TNT iç savaş dramasın “The Rose and the Jackal”da Christopher Reeve ile birlikte rol aldı. Kısa süre sonra popüler ABC sitcom’u “Step By Step”te Patrick Duffy ve Suzanne Somers’la birlikte rol aldı ve Al Lambert’ı canlandırdı. Dizi yedi sezon devam etti.
Dizi bittikten sonra Lakin bağımsız filmlere geçti. Christopher Walken’la “Jungle Juice”u çekti; Andy Fickman’ın yönettiği “Who’s Your Daddy?”de oynadı ve gençlik komedisi “Whatever It Takes,” te James Franco ve Shane West’le birlikte rol aldı. Lakin, televizyonlarda  boy göstermeye devam etti ve popüler dizilerde konuk oyunculuk yaptı. Bu diziler arasında “Bones,” “Sons & Daughters,” “3rd Rock From the Sun,” “CSI: Miami,” “The Loop,” “Boston Public,” “Veronica Mars,” “7th Heaven” ve “Rodney” yer alıyor.
2003’te Lakin tiyatroya döndü ve müzikal “Sneaux”ta Kristen Bell’le birlikte rol aldı ve Darla/Sissy rollerini canlandırdı. Oyunun yönetmeni Andy Fickman’dı. Gary Marshall’ın “Happy Days, The Musical”ında Joanie Cunningham rolünü de üstlendi. Oyun Marshall’ın Toluca Gölü’ndeki Falcon Tiyatrosunda sergilendi. Lakin, “The Breakup Notebook: A Lesbian Rock Musical”daki Casey rolüyle Bir Müzikaldeki En İyi Kadın Oyuncu dalında Ovation ödülüne aday gösterildi. 
Lakin, yönetmen Andy Fickman’la Emmy® ödüllü “Reefer Madness” için tekrar bir araya geldi. “Refeer Madness” 2005’te Sundance’te gösterildi ve prestijli Deauville Film Festival’inde seyirci ödülünü kazandı. Bir başka bağımsız film olan “In Memory of My Father,”da Jeremy Sisto, Judy Greer, Monet Mazur ve Matt Keeslar ile birlikte rol aldı.   

Lakin aynı zamanda koreograf ve başarılı müzikal “Zanna Don’t”un Batı Yakası galası koreografisini kendisi yaptı ve Ovation Ödülü ile LA Drama Eleştirmenleri ödüllerini aldı. Lakin The Troubadour Theater Company üyesi. 2009’da Christine “Dog Sees God”ın Hudson Tiyatrosu’ndaki gösteriminde sergilediği performansla LA Weekly En İyi Kadın Komedi Oyuncusu ödülünü aldı. Şu an Heather Duke olarak “Heather, The Musical”ın atölye çalışmalarına katılıyor. 
Bazı sinema filmleri şöyle: Lindsay Lohan, Jane Fonda, Felicity Huffman ve Dermot Mulroney’li Garry Marshall filmi “Georgia Rule,” (Georgia Yasası), ve Disney’in Dwayne Johnson’lı “The Game Plan,” (Oyun Bozan) filmi.
2008’de Lakin, FHM’in en seksi 100 kadın listesine seçildi ve Sundance’te gösterilen “The Hottie and The Nottie”de Nottie’yi canlandırdı. Lakin filmde, Paris Hilton ve Joel David Moore ile birlikte rol aldı. Aynı yıl Lakin’in ikinci bir filmi daha Sundance’e gitti: Garry Mashall’lı “Chronic Town”. Son olarak kendisini Disney’in “Race to Witch Mountain”ında (Sihirli Dağ) izledik.
Bu yıl Lakin’i Carla Gugino ve Joseph Gordon-Levitt ile birlikte “Elektra Luxx”ta ve Garry Marshall filmi, Jessica Biel ve Jaime Foxx ile birlikte rol alacağı  “Valentine’s Day” (Sevgililer Günü) filmlerinde izleyeceğiz.
Televizyonda Lakin CW dram-komedisi “Valentine”da oynamıştı. Dizinin yaratıcısı “Desperate Housewives” sorumlu yapımcısı Kevin Murphy idi. Lakin aynı zamanda kendi internet dizisi “Lovin’ Lakin”i yazıyor, yapımcılığını yapıyor ve oynuyor. Lakin bu komediyi Andy Fickman’ın Oops Doughnuts Productions’ına sattı. 2010’da yayına girecek.

Lakin UCLA mezunu ve İletişim master’ı yapmış. 
MEAGAN HOLDER (Kendall) Uzun süredir sahnelerde olan Holder küçük yaşlardan itibaren anne ve babasından onu jimnastiğe ve caz kurslarına yazdırmasını istemiş. İlk kilise oyununda rol aldığında 6 yaşındaymış. Öğrenci birliği, amigo kızlık ve tiyatroyla geçen aktif lise yıllarından sonra Holder, Cal State Üniversitesinde tiyatro okumaya karar vermiş. Burada American College Tiyatro Festivali (ACTF) bünyesinde En iyi Kadın Oyucu kategorisinde aday gösterilmiş. 
Mezun olduktan sonra Chicago’ya taşınıp Second City Theatre Company ile birlikte çalışmış ve ilk profesyonel tiyatro işini alarak “Rahomon”da kadın başrolü canlandırmış. Kısa süre sonra Holder Los Angeles’a taşınıp hızlı bir yıl geçirmiş. Bir sürü reklamlarda yer almış. Bunlara Ryan Seacrest’in “Crest/Scope” kampanyası da dâhil. Popüler televizyon dizisi “90210”da konuk oyunculuk yaptıktan sonra Universal Pictures’ın 10 amigo rutini öğrenmek zorunda kaldığı “Bring It On: Fight to the Finish” filminde Kayla  başrolünü kapmış. 
FİLM EKİBİ HAKKINDA
Geçtiğimiz yıllar yönetmen, yazar ve yapımcı ANDY FICKMAN (Yönetmen/Yapımcı) için çok yoğun geçmiş ama halbuki işleri yeni başlıyor. Geçen yıl geçtiği hit Disney filmi, Dwayne Johnson, Carla Gugino ve Anna Sophia Robb’lu “Race to Witch Mountain,” (Sihirli Dağ) gişelere bir numaradan girmişti. Ondan önce Disney’in son derece başarılı yine Dwayne Johnson’lı ve Kyra Sedgwick’li “The Game Plan” (Oyun Bozan) filmini çekmişti. Fickman’ın Disney ile olan başarısından ötürü, şirket onunla ve prodüksiyon şirketi Oops Doughnuts Productions ile şimdilik üç yıllık bir anlaşma imzaladı. 
Oops’un yapacağı işler sırasında Fickman’ın kendi deneyimlerinden yola çıkarak yazıp yönettiği, mahalle yüzme takımına koçluk yapmasının hikâyesini anlattığı bir aile komedisi olan  “Pool Rats” var. Diğer filmlerse şöyle: “Monster Attack Network,” genç-yetişkin romanı uyarlaması “Gimme a Call,” ve “The Most Annoying Man in the World.” 
Yapım aşamasında olan filmlere ek olarak Fickman tiyatro öz geçmişini de genişletmeye çalışan Fickman 1988’in başarılı filmi “Heathers”ı, “Heathers: The Musical” projesi olarak hayata geçirdi. Yazar Kevin Murphy ve besteci Larry O’Keefe ile iş birliği yapan Fickman 2010’da başarılı bir yapım ortaya çıkarıp, Broadway’de sahnelemeyi umuyor. 
Fickman’ın yönetmenliğini yaptığı filmler şöyle: Amanda Bynes ve Channing Tatum’lu, en iyi komedi dalında Teen Choice ödülü kazanmış olan “She’s the Man,” (Seksi Furbolcu), Showtime için hazırlanan “Reefer Madness”ın Kristen Bell ve Alan Cumming’li film versiyonu. Film, Emmy® ödülü kazandı ve Sundance ile Deauville gibi film festivallerinde de çok beğenildi. 2003 yılında Patsy Kensit, Kadeem Hardison ve William Atherton’lı bağımsız film “Who’s Your Daddy?” de yönettiği filmler arasında. 
Houston, Texas’lı Fickman, Houston Üniversitesine ve Texas Tech Üniversitesine gitmiş, daha delikanlıyken stand-up komedi yapmaya başlamış. Mezun olduktan sonra Los Angeles’a gelerek Universal Studios’da tur rehberi olarak, Triad Artists Agency’de de posta odasında çalışmış. Yerel tiyatro sahnesinde de başarılı bir yazar ve yönetmen  mertebesine yükselmiş. Nihayetinde de Fountainhead Theatre Company’yi kurmuş. 
Fickman, Middle Fork’un Yaratıcı ekibinin başkan yardımcılığına geçmeden önce Gene Wilder ve Bette Midler’ın şirketlerinde çalışmış. Başarılı gerilim “Anaconda”(Anakonda) filminde yardımcı yapımcılık yapmış. Fickman’ın tiyatro geçmişi içinde hit oyunlar “Jewtopia” ve “Reefer Madness” da bulunuyor. İki yapım da New York’ta büyük beğeni topladı ve biletleri yok sattı. 
MOE JELLINE (Senarist) Oregon Üniversitesi Telekomünikasyon ve Film mezunu olan Jelline, Los Angeles’a taşınır taşınmaz televizyonlarda çalışmaya başlamış. Neal Moritz ve Marc Platt igib yapımcılara geliştirme amirliği yaptıktan sonra, Jelline Tantamount Studios’da Eric Tannenbaum, Kim Tannenbaum ve Mitch Hurwitz’le birlikte çalışmaya başlamış. Şirket yaptığı “Two and a Half Men,” dizisiyle tanınıyor. Jelline burada işe başladıktan sonra yaratıcı ilişkiler birinci başkan yardımcısı olmuş. 
“You Again” (Yine mi Sen?) kendisinin ilk özgün senaryosu. 
JOHN J. STRAUSS (Yapımcı), yazı partner Ed Decter’la birlikte Ben Stiller ve Cameron Diaz’lı “There's Something About Mary,” (Ah Mary Vah Mary) filmini kaleme alan Strauss, aynı zamanda aile komedileri Tim Allen’lı “Santa Clause II” (Noel Baba 2) ve “Santa Clause III” (Noel Baba 3), Hillary Duff’lı “The Lizzie McGuire Movie” filmlerini de kaleme aldı. Ed Decter’la birlite yazdığı diğer filmler arasında Martin Lawrence’ın oynadığı  “Rebound,” (Ribaund) ve Disney bilgisayar-animasyon filmi “The Wild” yer alıyor.
“You Again” (Yine mi Sen?)in yanı sıra Strauss birkaç yeni filmin daha yapımcılığını yapıyor: Cameron Diaz’lı “X-Girls,” Will Smith ve Nicolas Cage’li “Time Share,” ve yine Disney’den çıkan Shia LaBeouf’lı “Fortunate Son”. 

Televizyondaysa Strauss, Ed Decter’la birlikte aralarında CBS için “Chicago Sons”, NBC için “The Closer” ve ABC için “Odd Man Out”un da bulunduğu beş televizyon dizisinin sorumlu yapımcılığını ve yaratıcılığını yapmıştır. 
İki yetenekli yazar ABC, NBC, ve A&E Network için üç dizinin pilot bölümünün hazırlığını yapıyor.
ERIC TANNENBAUM (Yapımcı) Tantamount Studios’u karısı ve iş ortağı Kim Tannenbaum’la birlikte yönetiyor. ŞU an CBS’in yayınlanmakta olan en yüksek reytingli dizisi “Two and a Half Men,”in ve FOX’un bu sonbahar yayınlanmaya başlayan “Brothers” dizilerinin sorumlu yapımcıları. 
Tannenbaum, Artists Television Group (ATG) eski başkanı. Görevi sırasında şirketin tüm yaratıcı ve finansal departmanlarıyla o ilgileniyordu. Yetenekli oyuncu, yazar, yapımcı ve yönetmenleri bir araya getirdi. Bunların arasında: Billy Baldwin, Michael Crichton, Ellen DeGeneres, Barry Levinson ve “The Ellen Show,” “Grosse Point,” “The $treet” ve “Cursed” için getirdiği Darren Star yer alıyor.
ATG’yi kurmadan önce Tannenbaum Columbia TriStar Television’ın başkanıydı. Görev süresi sırasında stüdyondan “Mad About You,” “Party of Five,” “Dawson's Creek,” “The Nanny” ce “The King of Queens” gibi birçok hit dizi çıktı. Bundan önce Tannenbaum New World Television’ın başkan yardımcısıydı.
Los Angeles’ta doğup büyüyen Tannenbaum, Tufts Üniversitesi Siyaset Bilimi mezunu. 
MARIO ISCOVICH (Sorumlu Yapımcı) Yönetmen/Yapımcı Andy Fickman ile gişe rekoru kıran “Race to Witch Mountain”(Sihirli Dağ) filminden sonra tekrar bir araya geliyor. Deneyimli sinemacı kariyerine efsanevi oyuncu Steve McQueen’in asistanı olarak başlamış. Daha sonra  Iscovich “The Princess Diaries,”(Acemi Prenses) “The Princess Diaries 2,”(Acemi Prenses: Kraliyet Nişanı) “Raising Helen,”(Helen İle Büyümek) “Freaky Friday,”(Çılgın Cuma) “Runaway Bride,”(Kaçak Gelin) “The Other Sister,” (Diğer Kızkardeş) “Deep Rising,” (Derinlikte Dehşet) “George of the Jungle,” (Orman Kaçkını) “Dear God,” (Sevgili Tanrım) “What’s Love Got to Do with It,” ve “Sister Act” (Yırtık Rahibe) filmlerini yaptı.  

Akıl hocası Stanley Kramer’dan  “The Domino Principle,” da sinemanın detaylarını öğrendi ve “The Runner Stumbles”ın yardımcı yapımsısı oldu. Iscovich, tam zamanlı yapımcı olmadan önce “Jinxed,” “2010,” “Lost in America,” “Nothing in Common,” “Overboard,” (Güvertede) “The Presidio” (Düşman İkili) ve “Chances Are,” filmlerinde mekân sorumlusu olarak görev yaptı.
Andy Fickman’ın yapım ortağı BETSY SULLENGER (Ortak Yapımcı) Disney’de bulunan Oops Doughnuts Productions’ta geliştirme sorumlusu olarak görev yapıyor. ODP bünyesinde geliştirdiği filmler arasında ikisi Disney’e ait “The Most Annoying Man in the World” ve “Pool Rats,” ile “Gimme a Call” yer alıyor. Aynı zamanda (Fickman’la beraber), RKO ve Twisted Pictures’ın yapımcılığını üstleneceği dört klasik RKO korku filmini yeniden çekecek. Bu filmler: “I Walked with a Zombie,” (Bir Zombi İle Yürüdüm), “The Body Snatcher,” “Bedlam” ve “Five Came Back.”  Kısa süre önce Fickman ve Sullenger müzik ve dans temelli bir filmi,  Disney Channel’a sattı. 
ODP’den önce Sullenger 10 yıl boyunca birkaç filmin geliştirilmesi ve yapımından sorumlu olduğu Middle Fork Productions’ta çalıştı. Fickman’ın ilk filmi gençlik komedisi “Who’s Your Daddy?”nin geliştirme sorumlusu ve yardımcı yapımcısıydı. Sullenger, uluslararası hit “Stomp” filminin yaratıcılarına ait “Stealing Bess” filminde de post prodüksiyon sorumlusu olarak görev yaptı. Filmin ortak yapımcısı Quincy Jones’tu. Middle Fork’tayken çalıştığı diğer projeler şöyle: PBS’in Sun Records’la ilgili belgeseli “Good Rockin’ Tonight”, hit filmler “Anaconda” ve devam filmi “Anacondas.” Sullenger aynı zamanda Los Angeles’ta altı ay boyunca sahnelenen, Fickman’ın yönettiği ve Kristen Bell’in oynadığı ödüllü müzikal “Sneaux!”un dünya galasının yapımcılığını üstlendi. 
Buna ek olarak Sullenger, Monument Valley, Utah’ta çekilen ve New York Bağımsız Film Festivali’nde ve Chicago Korku Filmi Festival’inde en iyi kısa film ödülünü alan “Mexican Hat” adlı kısa filmin yapımcılığını üstlendi. Film aynı zamanda Comic-Con’a ve Santa Barbara Film Festivali’ne de davet edildi. 
Middle Fork’tan önce Sullenger, Paramount televizyonlarının “Cheers” ve “Wings” gibi dizilerinde görev aldı. 

DAVID HENNINGS (Görüntü Yönetmeni), Los Angeles’a taşınmadan önce fotoğrafçılık yapmış ve Amerikan Film Enstitüsünde eğitim almıştır. Nashville’li olan Hennings, Madonna, U2, Johnny Cash, Paul McCartney, Pink Floyd ve Bruce Springsteen gibi sanatçı ve grupların müzik kliplerinde çalışmış, Merrill Lynch, Pepsi, Nike, BMW ve General Motors gibi markalarında reklam filmlerini çekmiştir.
Hennings,  “Hannah Montana: The Movie”yi başarıyla beyaz perdeye aktarmış,  aynı zamanda “Blue Crush” (Büyük Dalga) filmiyle de sörf sporunu yine beyaz perdeye taşımıştır. Uzun metrajlı sinema filmleri arasında “Very Bad Things,” (Hiç Hesapta Yokken), “Ice Princess” (Buz Prensesi) ve “D3: The Mighty Ducks” yer alıyor.
CRAIG STEARNS (Yapım Tasarımcısı) Güney California Üniversitesi mezunudur. Burada yönetmen John Carpenter’la tanışmış ve “Assault On Precinct 13,” (Baskın), kült klasik “Halloween” ve “The Fog” (Sis) filmlerinde çalışmıştır.  Eş zamanlı olarak  20th Century tasarım ikonu Charles Eames’le Venedik’te dört yıllık bir zaman dilimi süresince birçok projede de yer almıştır. 
 “Children of the Corn” (Mısır Tarlası Çocukları) ve “The Blob” gibi gerilim filmlerinin tasarımını yapmaya devam etmiştir. Daha sonra aralarında Diane Lane ve Bill Paxton’lı “Indian Summer,” Sarah Jessica Parker ve Jeanne Tripplehorn’lu  “’Til There Was You,” ve Jim Carrey ve Cameron Diaz’lı “The Mask” (Maske) gibi komedilerde yer almıştır. “The Mask” (Maske) filmindeki çalışmasıyla BAFTA’ya aday gösterilmiştir. 

Stearns korku ustası Stephen King’le birlikte, ABC’ye yazarın eserlerinden uyarlanan iki mini dizi yapmıştır. “Storm of the Century” ve “Rose Red.” “Rose Red”le Emmy® adaylığı kazanmıştır.  

Stearns gişede büyük başarı elde eden filmlerin de tasarımını üstlenmiştir. Bunlar arasında 20th Century Fox için çekilen Martin Lawrence’lı “Big Momma’s House” (Vay Anam Vay) ve “Big Momma’s House 2” (Vay Anam Vay 2) filmleri yer almaktadır. for 20th Century Fox. Son olarak “Nobel Son” ve “Bottle Shock,” filmlerinin tasarımını yapmıştır. İki filmin de başrollerini Allan Rickman ve Bill Pullman paylaşıyor. 

GENEVIEVE TYRRELL (Kostüm Tasarımcı) üçüncü kez yönetmen Andy Fickman’la bir araya geliyor. İkili daha önce “The Game Plan” (Oyun Bozan) ve  “Race to Witch Mountain” (Sihirli Dağ) filmlerinde birlikte çalışmıştı. Yetenekli ve  çok yönlü Tyrrell, Disney hiti “Freaky Friday” (Çılgın Cuma) ve  “The Dukes of Hazzard” (Çılgın Kuzenler) filmlerinde de görev yaptı.
Tyrrell kariyerine reklam ve müzik klipleriyle başladıktan sonra 1996 yılında “Swingers” (Hızlı Yaşayanlar) filmiyle sinemaya geçiş yapmıştır. Tyrrell, “Suicide Kings,” (İntihar Pokeri)  “Guinevere,” “Go,” “The Way of the Gun,” (Silahların Gölgesinde) “The United States of Leland,” “Employee of the Month,” (Ayın Çalışanı) “Accepted” (Çılgınlar Sınıfı) ve HBO’nun beğenilen dizisi “Entourage”ın kostüm tasarımcılığını yapmıştır.
MARY ANN KELLOGG (Koreograf) ödüllü, Emmy® adayı koreograf ve şimdi de film yönetmenidir. 
Kellogg, dans kariyerine 13 yaşındayken Atlanta Balesinde başladı. California Institute of the Arts’tan mezun olduktan sonra Twyla Tharp Dance Company’ye katılıp uluslararası turnelerde, filmlerde ve Broadway’de roller kapmıştır. “Look Who’s Talking”(Bak Şu Konuşana)  “Clueless” (Erime Noktası) gibi filmlerin yanı sıra başarılı diziler “Mad Men,” “Weeds” ve“True Blood”’ın koreografilerini üstlenmiştir.
Ufkunu dansın ötesine taşıyan Kellogg, AFI Konservaturından mezun olmuş; AFI Directing Workshop for Women’a seçildikten sonra ödüllü kısa filmi “Abuelo”yu tamamlamıştır.  Kellogg’un yönetmenliğini yaptığı ilk film, bir genç kızın dans vasıtasıyla dedesiyle bir bağ kurmasını konu etmektedir. Festival camiasında beğeni toplayan film, Palm Springs Uluslararası Kısa Film Festivali’nde Best of the Fest Seyircilerin Seçimi ödülüyle Nantucket Film Festivali’nde Seyirci Ödülü almış, ABD Film Festivalinde’de Aile Ödülü’ne layık görülmüştür. 
DAVID RENNIE, A.C.E. (Kurgu) daha önce yönetmen/yapımcı Andy Fickman’la birlikte Disney hiti “Race To Witch Mountain” (Sihirli Dağ) filminde birlikte çalıştı. Hem komedi hem de aksiyon-macera dalında deneyimli olan Rennie, kült klasik “Tenacious D in the Pick of Destiny,” (Kaderin Penası), “Idiocracy” (Ahmaklar) gibi filmlerin yanı sıra Disney’in gişe rekorları kıran hiti, “National Treasure: Book Of Secrets.” (Büyük Hazine: Sırlar Kitabı), “Home Alone 3,” (Evde Tek Başına 3), kült favorilerden “Office Space,” (Ofis Çılgınlığı), Disney’in “The Kid,” (İçimdeki Çocuk) “The Sweetest Thing” (Ateşli ve Tatllı) ile “The New Guy,” (Yeni Öğrenci) filmlerin de kurgusunu yapmıştır. 
Rennie, kariyerin 1990’ların başında “Blood and Concrete,” (Koyu Kan: Bir Aşk Öyküsü) “3 Ninjas” (3 Ninja) ve “Where the Day Takes You”, “Volcano” (Volkan), “Phenomenon,” (Mucize), “Two If by Sea,” (Çalınmış Kalpler) “While You Were Sleeping” (Sen Uyurken) ve dünyaca ünlü hit “Titanic”(Titanik)  filmlerinde kurgu asistanlığı yapmıştır.
“Bu, bütün ailenin keyif alacağı bir film. Kahkaha, büyük bir dengeliyicidir ve bence ‘You Again’de (Yine mi Sen?) seyircilere kendilerinden bir şeyler bulabilecekleri bir ail eve aile dinamiği gösteriyoruz.”


—Andy Fickman





“Ya en büyük kâbusunuz sürekli olarak peşinize düşmeye geldiyse? Ya lisedeki can düşmanınız ağabeyinizle evlense?” demiş Jelline. 





 “Sigourney çok esaslı biri. İkimiz de tiyatrodan geliyoruz, dolayısıyla karakterkere ve senaryoya çok gerçekçi bir yerden yaklaştık”


—Andy Fickman








