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YİNE Mİ SEN? YOU AGAIN
WALT DISNEY PICTURES

Facebook’ta hayranı ol: www.facebook.com/DisneyBacklot
Twitter’dan bizi takip et: www.twitter.com/DisneyPictures
Tür: 

Komedi
Sınıflandırma: 

Henüz yapılmadı
Türkiye Gösterim Tarihi: 
26 Kasım 2010
Yönetmen:


Andy Fickman

Yapımcılar:
John J. Strauss, Eric Tannenbaum, Andy Fickman

Ortak Yapımcılar:

Betsy Sullenger

Sorumlu Yapımcı:

Mario Iscovich

Senaryo:



Moe Jelline

Oyuncular:
Kristen Bell, Jamie Lee Curtis, Sigourney Weaver, Odette Yustman, Kristin Chenoweth, Victor Garber ve Betty White.

Kaç yaşında olursanız olun, lise yıllarınızı unutamazsınız. Başarılı halka ilişkiler uzmanı Marni (KRISTEN BELL) ağabeyinin (JIMMY WOLK) düğünü için memleketine gider ve onun lisedeki baş düşmanı (ODETTE YUSTMAN) ile evlendiğini görür. Kız, yıllar önce yaptığı tüm kötülükleri unutmuştur. Daha sonra gelinin sosyetik teyzesi (SIGOURNEY WEAVER) içeri girer ve Marni’nin pek de sosyetik olmayan annesi de (JAMIE LEE CURTIS) kendisinin lise yıllarındaki düşmanıyla yüz yüze gelir. Pençeler çıkmıştır ve unutmak istediğin tek insanla tekrar karşı karşıya gelince olanların anlatıldığı bu çılgın komedide, eski yaralar bir bir tekrar açılmıştır. 
Notlar: 
· Kristen Bell tekrar yönetmen Andy Fickman’la bir araya geldi —daha önce New York’ta bir tiyatro oyununda ve daha sonra da Emmy ödüllü, Sundace Film Festivali’nde gösterilen, ilk kez  Showtime’da yayınlanan ve Deauville Film Festivali Seyirci Jüri Ödülü sahibi kült film “Reefer Madness” ta beraber çalışmışlardı. 

· Tecrübeli oyuncular Jamie Lee Curtis (“Cadılar Bayramı” 1978) ve Sigourney Weaver (“Yaratık” 1979) çıkış yaptıkları rolleri birbirlerinden altı ay arayla almışlardı. Şimdiye dek birlikte çalışmamışlardı. 
· Yapımcı John J. Strauss “Ah Mary Vah Mary”nin hikâyesini kaleme almıştı.
· Kristin Chenoweth “Pushing Daisies” dizisindeki rolüyle Bir Komedi Dizisindeki En Başarılı Yardımcı Oyuncu kategorisinde ilk kez Emmy Ödülü kazandı. 
Kristen Bell, Jamie Lee Curtis, Sigourney Weaver, Odette Yustman ve Victor Garber’ın rol aldığı, ağabeyinin; lisedeki düşmanıyla evlendiğini öğrenen başarılı bir halkla ilişkiler uzmanının hikâyesinin anlatıldığı bu çılgın komedide, pençeler çıkmış ve eski yaralar açılmıştır. 
