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ŞİMDİ DE ‘YOK ARTIK!’ DEDİRTECEKLER!
Karlos Taksici Oldu!

[bookmark: _GoBack]Televizyonda canlandırdığı ’Karlos’ karakteriyle bir anda yıldızlaşan Erkan Kolçak Köstendil, muhteşem bir komedi filmi; ‘Yok Artık!’la beyazperdede boy göstermeye hazırlanıyor!
Senaryosunu fenomen karikatürist Serkan Altuniğne’nin kaleme aldığı filmde bir taksiciyi canlandıracak olan Erkan Kolçak Köstendil’e Ceren Moray da eşlik edecek.
‘Taksici Fikret’in gözünden, birbirinden komik olayların beyazperdeye aktarılacağı Yok Artık!’ın yapımcıları da tanıdık isimlerden oluşuyor. Şebnem Bozoklu, Caner Özyurtlu ve Kaan Yıldırım’ın ortaklığında, AC Film imzasıyla çekilen ‘Yok Artık!’ın çekimlerine İstanbul’da başlandı. 

Birbirinden Ünlü İsimler Beyazperdede Buluşacak!

Yönetmenliğini, Caner Özyurtlu’nun yaptığı filmin kadrosu ise tam anlamıyla ‘Yok Artık!’ dedirtecek cinsten... Erkan Kolçak Köstendil’in gözünden anlatılacak hikayelerde birbirinden ünlü isimler rol alacak. Bu isimlerden biri de de, filmin yapımcıları arasında yer alan Şebnem Bozoklu. Taksici Fikret’in hikayeleri birçok ünlü TV yıldızını beyazperdede buluşturacak. 

‘YOK ARTIK!’  SOSYAL MEDYA HESAPLARI:

Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCy4qK0mF1xfG-qWNIvNStqQ
Twitter : https://twitter.com/yokartikfilm
Instagram: https://instagram.com/yokartikfilm/
Facebook: https://www.facebook.com/yokartikfilm
Vine: @yokartikfilm
Periscope: @yokartikfilm
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