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Yapım notları
Genç terapist Claire Summers (Anne Hathaway), hocası (Andre Braugher) tarafından korkunç bir uçak kazasından sağ kurtulan beş yolcuya danışmanlık yapmakla görevlendirilir.  Böyle güç bir görev alan Claire’in yaşadığı zorluklar, yardım elini reddeden ve kazayı bahane ederek ona açık açık kur yapan Eric (Patrick Wilson)’le karşılaşınca kat be kat artar. Claire Eric’le arasında mesleğinin gerektirdiği mesafeyi korumaya çabalarken, diğer hastalar kazaya dair –ve havayolları şirketinin resmi açıklamalarıyla çelişen— ayrıntıları anımsamak için mücadele vermektedirler. Havada gerçekleşen olası bir patlamayla ilgili anıları suyüzüne çıktığında, yolcular gizemli bir şekilde ortadan kaybolmaya; Claire de bu olayda havayollarının parmağı olduğundan şüphelenmeye başlar. Gerçeği açığa çıkarmaya kararlı olan Claire’in git gide içine çekildiği komplo ve Eric’le giderek derinleşen ilişkisi, kaderin şiddetli bir oyunuyla birbirine karışacaktır.  

Mandate Pictures yapımı gerilim/macera Passengers/Yolcular’ın başrolünde Anne Hathaway (The Devil Wears Prada, Brokeback Mountain), yönetmen koltuğunda ise Rodrigo Garcia (Things You Can Tell Just by Looking at Her, Nine Lives) var. Film, Ronnie Christensen’in yazdığı senaryodan uyarlandı. Patrick Wilson (Little Children, HBO yapımı Angels in America), David Morse (The Crossing Guard, The Green Mile), Andre Braugher (Homicide: Life on the Street, Poseidon), Clea DuVall (Identity, 21 Grams) ve iki Oscar® sahibi Dianne Wiest (Hannah and Her Sisters, Bullets over Broadway) oyuncu kadrosunu tamamlayan isimler.

Passengers/Yolcular’ın yapımcılığı Keri Selig (The Stepford Wives, Three To Tango), Matthew Rhodes (Southland Tales, Walker Payne), Judd Payne (Southland Tales, Walker Payne) ve Julie Lynn (10 Items or Less, Nine Lives) tarafından gerçekleştirildi. Mandate’den Joe Drake ve Nathan Kahane yürütücü yapımcılık, Kelli Konop ve Mary Lee ortak yapımcılık görevini üstlendiler.
ÖYKÜ HAKKINDA
Gecenin geç vakti gelen bir telefon ve ufuktaki yangın, terapist Claire Summers (Anne Hathaway)’a hastaneye gitmesi gerektiğini haber verir. Düşen bir yolcu uçağından mucize eseri sağ kurtulan beş kişiye danışmanlık yapması gerekmektedir. Hastanede onu çocukluğunda öğretmeni, şimdi ise akıl hocası olan Perry Jackson (Andre Braugher) beklemekte ve travma sonrası stres bozukluğu olan çocukları tedavi etmekteki yeteneğini şimdi de yetişkinlerde kullanmasını istemektedir. Claire, Perry’nin önerisi karşısında duraksar ve bu iş için yeterli olmadığını söyler ama Perry, Claire’in “kendisini rahat hissettiği alanı büyütmesinin” ve mesleğinde ilerlemesinin zamanı geldiği konusunda ısrar eder. 


Perry, savaşa göndermeden önce Claire’i, hastalardan birinin özellikle “biraz daha çalışma gerektireceği” konusunda uyarır. Bu kişi Eric Clark (Patrick Wilson)’dır ve diğer hastalar bariz bir şok içinde iken aşırı derecede canlıdır. Claire’in yardım önerisini alaycılıkla karşılar ve –biraz da muzipçe— evde tedaviye gelip gelmediğini sorar. Soru başlangıçta Claire’in moralini bozsa da genç terapist çabucak kendine gelir ve tekrar görüştüklerinde tedaviye razı olacağına inandığı Eric’le evinde buluşmayı kabul eder.

Claire yolcular için bir grup terapi seansı düzenledikten sonra dairesine döner. İlk bakışta çok düzenli bir hayat sürer gibi görünse de yakından bakınca gizlenmiş düzensizlik açığa çıkmaktadır: mutfak tezgâhının üstündeki okunmamış gazeteler yığını, yemek masasında birikmiş mektup ve faturalar ile komşusu Toni (Dianne Wiest)’nin haber vermek için geldiğinde söylediği kadarıyla, Claire’in çamaşırhanede bıraktığı giysileri… Toni’nin konuşma çabalarını savuşturan Claire’in kişiliği, kız kardeşi Emma’nın telesekreterine bıraktığı karışık ve çekingen telefon mesajıyla pekişir. Kardeşlerin arasındaki mesafe kapanmaz gibi görünmektedir.

“Claire’in kendini geride tutmasına neden olan bir sürü şey var,” diye açıklıyor yönetmen Rodrigo Garcia. “Kız kardeşiyle arasında çözülmemiş meseleler var, doktorluk mesleğini olması gerektiği gibi yapmıyor ve kimseyle kişisel olarak yakınlaşacak kadar risk almıyor.” Yazar Ronnie Christensen bu sözlere katılarak Claire’i şöyle tanımlıyor: “Henüz açmamış güzel bir çiçek. Kendi kendini köşeye sıkıştırmış biri ve kabuğunu kırmayı düşünmüyor, hayatta istediği ve sevdiği şeylerin peşinden gitmiyor. Claire bir köşeye sıkışmış ve kurtulmasına yardım edecek birine muhtaç.”  

Claire’in henüz bilmemesine rağmen bu kişi Eric’tir. Daha önceki iddialarının tersine, Eric kazadan sonra büyük sorun yaşamaya başlamıştır. Bir kâbustan bir anda uyanan Eric’in içgüdüleri kelimenin tam anlamıyla koşabildiği kadar hızlı koşmasını söyler; vücudunda hissettiği acı, hayatta olduğunun kanıtıdır. Eric sokaklarda deli gibi koşarken, bir köpek ona kararsız bir şekilde havlar, yaşlı bir adam dik dik bakar ve şehir, habersizce yaşantısına devam eder.   

Daha sonra, Claire söz verdiği gibi Eric’in evini ziyaret eder. Eric bir borsa şirketindeki başkan yardımcılığı görevinden istifa ettiğini ve önceliklerini yeniden değerlendirdiğini söyler. Trajediye karşı yaygın olarak verilen bu tepkiyi tanıyan Claire daha derine inmeye çalışır ama azimli çabaları her seferinde bölünür: saçına öylesine bir dokunuş, bir iltifat, acemice şaka süsü verilmeye çalışılmış bir yakınlaşma daveti… Eric bir çelişkiler yumağıdır: danışmanlığı kabul etmemeye, diğer yolculardan uzak kalmaya kararlıdır ancak elle tutulur ve anlamlı bir şeye, Claire’e tutunmak için ümitsizce yanıp tutuşmaktadır.


Eric’in yeniden temas kurma ihtiyacı, eski yaşamını yeniden değerlendirmesinde görünmektedir. “Eric’in Claire’e dediği gibi,” diyor Patrick Wilson, “Daha önceki her şey iletişim kurmamak üzerineydi. Eric’in sahip olduğu bir sürü cihaz—telefonlar, SMS cihazları, bilgisayarlar—sözümona onun iletişim kurmasını sağlıyordu ama bir anda tüm bunların insanlardan uzaklaşmasına neden olduğunu anlıyor. Onunki çok kapalı bir dünya.”  

“Ericxe "Eric" mesleki açıdan çok başarılıymış,” diye ekliyor yönetmen Garcia, “ama başarılı olmak, para kazanmak ve oyuncaklar almaktan oluşan bir döngüde sıkışıp kalmış. Bir bakıma büyüyüp erkek olamamış, başarılı bir çocuk. Kazadan sonra, her şeyi temizlemek istiyor.” Ama Eric hâlâ o çocuktur: acı içinde olduğunu inkâr eder ve temas kurmak için yaptığı uygunsuz girişimlerle Claire’in meslek ahlakına dair ilkeleri çiğner. 
Eric sözüne sadık kalarak Claire’in yönettiği ilk grup seansına katılmamıştır. Seansa katılanlar, fark edilir korkaklığının yarattığı utançla yıkılan, otuzlu yaşlarındaki Dean (Ryan Robbins); güzel ve gençliğin verdiği cüretkârlıkla dolu, yirmili yaşlardaki Shannon (Clea DuVall); ellili yaşlarını süren, yaygaracı ve sinirli Norman (Don Thompson) ve Norman’dan on yaş genç, konuşmakta da kat kat çekingen davranan Janice (Chelah Horsdal)’tir. Grup kazadan önceki olayları anımsamaya çalışırken, Claire pencerenin dışında davetsiz bir misafirin daha olduğunu fark eder: çalıların arasından izlemekte olan eski, kirli bir pardösü giymiş uzun boylu ve sarışın bir adam, Claire kim olduğunu sorgularken sessizce gider. 

Gizemli tipler yolcuları izlemektedir; Claire havayolları şirketinin temsilcisi Jed Arkin (David Morse)’le tanıştığında, adamın bir şeyler sakladığı belli olur. Patlama hakkındaki konuşmaları geçiştirir—resmi açıklama “pilotaj hatası”dır—ve konuşmayı çabucak bitirir. Daha sonra kütüphanedeyken, Claire kaza sonrası hastanede gördüğü bir kadın tarafından izlendiğini fark eder. Bir bağlantı var mıdır? Havayollları konuşabilecek insanları göz altında mı tutmaktadır? 

David Morse ortada bir komplo olmadığı konusunda ısrar ediyor ama zaten onun işi bu, değil mi? “Arkin havayollarını temsil ediyor,” diyor Morse karakteri hakkında konuşurken, “ve şirketin olanlar hakkında katı bir bakış açısı var. Claire görünenden fazlası olduğuna inanıyor ama benim karakterim bunu tamamen inkâr ediyor: Claire’in hastaları travma geçirmiş; kafalarında çılgınca düşünceler beliriyor. Arkin uçakta neler olduğunu bildiği konusunda gayet emin.” 

Dean bir sonraki grup seansına gelmediğinde, işler daha da gizemli bir hal alır. Daha sonra Norman uzun, sarışın adamın daha önce dışarıda kendisini izlediğini Claire’e söylemesiyle her şey daha da karışır. Norman adamın havayollarından olduğuna ve mekanik bozukluktan kaynaklanan daha önceki bir kaza nedeniyle yolcuları izlediğine inanmıştır. Norman bir başka olayın şirketi batıracağını, bu kadar büyük bir firmanın “kendilerini kurtarmak için her şeyi yapacağını” iddia etmektedir. Claire bunun sadece paranoya, travma sonrası artan bir hassasiyet olduğu konusunda Norman’a güvence verir ama içten içe telaşlanmaktadır. 

Claire’in yaşadığı stres, Eric’e yaptığı bir sonraki ziyaretten sonra daha da artar. Eric hâlâ durumunu inkâr etmekte ama hareketleri tam tersini söylemektedir: resim yapmaya başlamıştır, duvardaki tablo bilinçaltından açığa çıkmaktadır; yalnızca kendisinin duyduğu bir köpeğin havlamalarından rahatsız olmaktadır; en korkutucusu da, iç dünyasındaki karmaşanın düşünmeden yapılan, tehlikeli hareketlerle dışa yansımasıdır: trafiğin ortasına dalarak Claire’in ödünü patlatmak gibi… Tüm bunlar sırasında Eric sinir bozucu derecede ilgisiz ve büyüleyici şekilde girişkendir. Claire’in de hissettiğini bildiği ortak çekimi dışa vurarak genç terapistin sınırlarını test etmektedir. “Yaptıklarının çoğu Claire’i dehşete düşürüyor,” diye itiraf ediyor Anne Hathaway, “Claire Eric’e karşı romantik duygular beslemeye başlıyor. O yüzden hiç beklemediği ahlaki sorunlarla karşılaşıyor. Bir anda hırsı ve zekâsı, kalbine meydan okumaya başlıyor. Hangisinin yönetmesine izin verecek?” 

Yönetmen Rodrigo Garcia’ya göre “Eric, Claire’in mesleki ve kişisel sınırlamalarına meydan okuyan tek bir paket. Claire hastası olmak istemeyen ve aynı anda ona açık açık kur yapan birine yardım etmek zorunda olmanın çelişkisiyle karşı karşıya. Eric Claire’i mesleki açıdan zorluyor çünkü yardıma muhtaç olduğu açık. Kişisel olarak zorluyor çünkü Claire bir ilişkiye girme konusunda hep çok temkinli ve korkak davranmış. Eric tek bir paket olarak geliyor: zorlu bir hasta ve zorlu bir sevgili adayı.” 
Anne Hathaway Claire ve Eric arasındaki kimyayı yaratmanın kolay olduğunu söylüyor. “Patrick’le aramızda daha ilk provada karşılıklı bir anlayış oluştu,” diye anımsıyor Hathaway mutlulukla. “Gerçekten çok ağır başlı, harika biri. Kamera dışında çok rahat hissettim ve bence bu rahatlık çektiğimiz sahnelere de yansıdı. Her adımda ona güvenebileceğimi hissettim. Ve O, içindeki iyilik dışına yansımış, muhteşem biri.  
Wilson, Hathaway için şöyle söyleyerek iltifatın karşılığını veriyor: “Pek az kişinin sahip olduğu, hem güçlü hem akıllı hem de güzel olma lütfuna ermiş. Hem de eğlenceli. Anne her geçen gün daha da büyüyor, üzerinde çok baskı olmasına rağmen hepsini aşmayı başarıyor.” 

Canlandırdığı karakterde olmayan bir özellik bu… Claire Eric’ten kaçar ve zorluklara karşı sığındığı evine gider. Emma’nın süregelen sessizliğinden dolayı sıkıntı duymasına rağmen, Claire Toni ile kısa bir an nefes alma fırsatı bulur. Eşi bulunmaz Dianne West’in “canlılık” getirdiği küçük bir rol olan Toni’nin rahat, mutlu tavırları Claire’in yaşlı kadına sırlarını açmasını sağlar. “Kimi zaman,” diye açıklıyor yapımcı  Keri Selig, “bir yabancıya, en iyi dostunuza söylemeyeceğiniz şeyleri söylersiniz çünkü onu bir daha görmeyeceksinizdir. Claire Toni’yle kendini özgür hissediyor; böylece Toni sorular sormaya ve Claire’e yakınlaşıp alttan alta ona rehberlik etmeye başlıyor.” Claire Eric’le ilgili çelişkileri konusunda Toni’ye açılır ve Toni’nin korkaklık nedeniyle kaçan fırsatlar hakkındaki uyarılarına şaşırır. “Kanatlarını aç, Claire,” diye nasihat eder Toni, “hayat çok kısa.” 

Toni’nin sözleri Claire’in Eric’i bir sonraki görüşünde daha da gerçek bir hal alır. Eric’in daha önceki coşkusunun yerini yeni risklere girmek, hayatı tüm zenginliğiyle yaşamak konusunda sarsılmaz bir kararlılık almıştır. Claire’i yeni motosikletiyle –kask takmadan— gezmeye, sonra da bir yabancının teknesini kullanıp ayışığında denize açılarak çıplak yüzmeye davet eder. Eric, Patrick Wilson’a göre “hayatı yakalamak istiyor. Her şeyi toparlamaya çalışıyor. Biri ölümle yüz yüze geldiğinde, yaşamak için bir şans daha elde ederse hayatını dolu dolu yaşamak ister. Eric hiçbir şeyin değerini bilmezlik etmek istemiyor artık. Önem verdiği şeylerin değerini bilmek, hayatını mümkün olduğu kadar tutkuyla yaşamak istiyor. Çünkü buradaki zamanınız çok kısa.” 
Eric’in heyecanı bulaşıcıdır. Claire’in reddedişleri git gide daha boş bir hal alır ve sonunda genç kadın ihtirasına boyun eğer. “Bence Eric Claire’i özgür bırakan kişi,” diye mırıldanıyor Anne Hathaway. “Claire, kapısı hep açık olan bir kafeste ama bunun farkına hiç varmamış, hep içeride uçmuş. Eric O’na kendisini hapsettiği bu çok sınırlı alanın dışındaki koca dünyayı gösteriyor. Kendisini rahat hissettiği bölgenin dışına uçana kadar O’nun bam teline basıyor, sınırlarını zorluyor.” 

Claire ertesi sabah biraz pişmanlık hissederek uyanır. Arkin onu Eric’in evinden çıkarken karşıladığında pişmanlığı çabucak utanca dönüşür. Arkin O’nu takip mi etmektedir? Claire yardım istemek için Perry’ye gider ama bir komplo teorisi Perry’yi ilgilendirmemektedir. O’nu ilgilendiren, Claire’in, hastalarının ve Eric’in nasıl olduklarıdır. Claire Eric’le sevgili olduklarını itiraf eder ama Perry öfkelenmeyerek Claire’i şaşırtır. Aksine, Eric’in bir boşluğu doldurduğunu söyler.  

Perry’yi canlandıran Andre Braugher, karakterinin öncelikle Claire’in hocası ve “sizi, her şeyi bildiğinizi sandığınız noktadan, gerçekten iyi olmak için gerekenleri yapmak isteyeceğiniz duruma getiren bir rehber,” olduğunu söylüyor. “Perry Claire’de bir katalizör gerektiren, muazzam bir potansiyel görmüş hep; bu yüzden Claire’i kazadan kurtulanların baş terapisti olarak atamış. Şimdi de ona hayatını heba ettiğini; geçmişte ilişkilerine hakim olan felç durumunun sürmesine izin vermemesi gerektiğini söylüyor. Patrick’in karakteri de bunun bir parçası olarak Claire’in bunu anlamasını sağlıyor.”  
Ama Perry Claire’in yeteneklerine güvense de herkes o kadar destekleyici davranmamaktadır. Özellikle de Shannon… “Shannon Claire’in bir aptal olduğunu düşünüyor,” diye açıklıyor Clea DuVall. “Bu küçük kız bana nasıl yardım edebilir, diye düşünüyor. Hem, Shannon yardıma ihtiyacı olmadığı, her şeyin yolunda olduğu görüşünde.” Shannon Claire’in yetkinliğini sorgular, yöntemlerini eleştirir, Claire’e alaycı yorumlar yöneltir ama yine de bilinçaltındaki tamamlanma isteğiyle seanslara katılmaya devam eder.  “Ve yavaş yavaş,” diye ekliyor DuVall, “kazanın etkisi ortaya çıkar ve Shannon duygusal olarak film boyunca giderek çöküntüye uğrar.” 

Shannon karakteri, daha sıradan ellerde klişe kaçabilecek, küçük ama önemli bir rol. Yapımcı Julie Lynn, “kesinlikle Clea’yı almamız gerekiyordu,” diyor, “çünkü Shannon çok zor bir rol. Shannon ne yaptığını bilmiyor; içinde çok fazla belirsizlik, çok fazla karmaşa, çok fazla değişim var ve tüm bunlarla baş etmesi için çok iyi bir oyuncuya ihtiyaç duyuyorsunuz. Hele yüzü… Clea’nın yüzü o kadar güzel ve ilginç ki… Rodrigo da ben de onunla daha önce çalışmıştık. Sete geldiğinde Rodrigo da ben de yılbaşı ağacı gibi aydınlanıyoruz.” 
Grubu gözetleyen sarışın adamın, kazadan sonra kafası karışan bir başka yolcu olduğu ortaya çıkınca gerilim artar. Claire’e bir patlama hatırladığını söyler ve “sonra hatırladığım tek şey, etrafta zombi gibi yürüdüğümdü” der. Hastalarının bir komplo olduğuna dair söylediklerinde haklı olduklarına inanan Claire Arkin’le ve yalanlarıyla yüzleşmeye kararlı bir halde adamı havaalanına götürür. 

Claire Arkin’i terminallerden birinde bulur ve tartışmaları kısa sürede ağız dalaşına, sarışın adam Arkin’e saldırdığında da düpedüz kavgaya dönüşür. Sonra, Claire şaşkınlıkla Janice’in ortaya çıkıp Arkin’i savunduğunu ve sarışın adama tırnaklarını geçirdiğini görür. Ortalık nihayet durulduğunda Claire kafası karışık halde bir başına kalmıştır. Janice’in Arkin’le nasıl bir bağlantısı vardır ve neden şimdi onu savunmaktadır?


O gece daha geç vakitte, grup seansına yalnızca Shannon gelir. Janice dahil olmak üzere herkes kaybolmuştur. Claire paniğe kapılır ve korkmuş haldeki Shannon’a otomobile binmesini söyler ve Eric’le buluşurlar. Üçü de Claire’in dairesinin güvenliğine sığınırlar. Bu güvenlik aldatıcıdır; ertesi sabah Eric sinir krizi geçirir, Shannon kaybolur ve Claire, Toni’de sinsi bir yan olduğunu düşünür.


Claire, kendisine yardımcı olabileceğini düşündüğü tek kişi olan Perry’nin yanına gider. Ancak Perry destek olmak yerine, Claire’in komplo teorisini, yüzleşmesi gereken gerçeği gizlemek için yarattığı “karmaşık” bir hikâye olduğunu söyleyerek reddeder. “Claire Perry ve Toni’nin, havayolları şirketi tarafından satın alınmış birer suç ortağı olduklarına inanmaya başlıyor,” diyor Hathaway. “Claire tüm dünyasının alt üst olduğunu hissediyor. Kimseye güvenemez. Ama yine de herkesi kurtarmak, savaşmak zorunda olduğunu hissediyor.” Claire Perry’yi kendisini kullanmakla, havayolları şirketinin kirli işlerini yapması için kendisini yönlendiren bir kuklacı olmakla suçlar. Korkmuş ve deliye dönmüş bir halde Perry’nin yanından kaçar.


Bir sonraki adımının ne olacağından emin olamayan Claire içgüdüsel olarak kız kardeşi Emma’ya gider ama Emma evde değildir. Sonra, şaşkınlıkla Arkin’in geldiğini görür; havayolları yetkilisi artık tüm sorumluluğu kabul eden, değişmiş bir adamdır. “Arkin kendini berbat derecede suçlu hissediyor,” diyor David Morse. 
Arkin daha sonra kasıtlı olarak çantasını unutur ve Claire’in havayolları şirketinin belgelerini karıştırmasını sağlar. Evrakların arasında Claire uzun yolcu listesini bulur ve kazanın gerçek boyutu kafasına dank eder. Claire üzüntüden bitmiş bir halde çöker. 

Claire gerçeği hazmederken dakikalar geçer: ne komplo vardır, ne de siyah giyen adamlar; yalnızca ölüm ve acı çeken insanlar… Neden sonra, her şey netleşir. Claire kendini toplar ve bir rıhtımda teknesini hazırlayan Eric’i aramaya başlar. Eski yaşamını bir kenara bırakan Eric, bilinmeyen bir geleceğe yelken açmak üzeredir. Claire, sonunda yeni bir yaşam yolculuğuna çıkmaya hazır bir halde, dümenin başındaki Eric’e katılır. 

Eric’in dairesinde, bitmiş resim günışığında parlar: bir yelkenliden görünen manzara: pruva, yelkenler ve onun ötesinde, ufuk çizgisi. 

“Passengers/Yolcular bir macera,” diyor yapımcı Keri Selig, “ama özünde bir aşk hikâyesi. Evet, Claire’in gizemi çözmesi gerekiyor ama aynı zamanda aşık olduğunu fark etmesi ve hayatındaki bir sonraki aşamaya geçme zamanının geldiğini kabul etmesi gerekiyor.” 

“Macera filmlerinin çoğu izleyiciyi heyecanlandıran şeyler üzerine kurulur,” diye ekliyor yapımcı Julie Lynn, “karakterlere ve çıktıkları yolculuğa hizmet etmeleri şart olmayan şeyler. Burada, heyecan unsurları romantizm ve olay örgüsü ile organik bir şekilde bağlanmış; sadece şaşırtma amaçlı orada değil. Bu film daha çok hayatımız hakkında nasıl hissedeceğimizin, kendi seçimimiz olduğunu hatırlatmak üzerine kurulu. Etrafımızda olanları kontrol edemesek de olaylarla ve başka insanlarla olan ilişkilerimizi kontrol edebiliriz.  Passengers/Yolcular bu yüzden farklı.”

YAPIM HAKINDA

“Öykü inkâr ve bu inkârın duvarları arasından sızan gerçek hakkında,” diyor yazar Ronnie Christensen. “Hayatınızda hangi senaryoyu yaşarsanız yaşayın, ne kadar kötü olursa olsun, gerçek daima aradan sızar.” Christensen’e göre Passengers/Yolcular’a ilham veren gerçek, ilk çocuğunun doğumu yaklaşırken hissettiği ebeveyn olma korkusuydu. Hayatınızı sonsuza dek değiştirecek o anın korkusu “en korkunç durumlardan biri” olan ve gerçeğe tanıklık edecek bir aşkın doğmasına neden olan bir uçak kazasına dönüştü. “İlk çocuğumun doğacak olması beni çok korkutmuştu,” diyor Christensen. “Passengers/Yolcular’ı yazma sürecinde tüm sınırları aşan bu aşk öyküsünü buldum. Aşk, öykü boyunca devam eden tek şey.”


Christensen’le uzun süredir arkadaş olan yapımcı Keri Selig, Passengers/Yolcular’ı analiz ederken, metaforu daha da ileri götürüyor: “Ronnie baba olmaktan çok korkuyordu çünkü alıştığı tarzda hayatı bitecekti. Passengers/Yolcular ölümü ve yeni bir yaşamın başlamasını, ölümden sonraki hayatı simgeliyor. Okuduğumda vay, diye düşündüm, bu inanılmaz.”

Christensen Selig’le ve ortakları Matthew Rhodes ve Judd Payne’le başka projeler üzerinde çalışırken aklına esince Passengers/Yolcular’ı verdi. Üç yapımcı da birbirlerinden bağımsız halde bir Pazar sabahı senaryoyu okudular ve Pazartesi günü bunun geliştirmeye değer bir proje olduğu konusunda fikir birliğine vardılar. Senaryoyu hiçbir şey bilmeden okumalarından da yararlanan sürpriz son üçünü de etkilemişti. “Çünkü hazırlanmamıştık,” diye anımsıyor Rhodes, “sonunda ne kadar büyük bir sürprizin bizi beklediği hakkında en ufak bir fikrimiz yoktu. Bizi filme gerçekten bağlayan da bu oldu.”


Proje Mandate Pictures’a satıldı ve yapımcılar bir yönetmen arayışına girdiler. Selig Rodrigo Garcia’nın  Things You Can Tell Just By Looking At Her filmini görmüştü ve and Passengers/Yolcular için doğru ismin o olduğuna inanıyordu. “Mandate’deki herkese gittim ve ‘İşte yönetmenimiz’ dedim. O en göze çarpan seçim değildi ama bana göre karakterin özüne inip yeni bir şey getirebiliyor; çalışmaları belli bir incelik taşıyor. Menajerini aradım ve Rodrigo’nun senaryoyu okuması için yalvardım. Bir ay geçmesine rağmen yanıt gelmedi, ben de her gün aramaya başladım. Sonunda, menajerinin dediğine göre sırf telefonlarını meşgul etmeyeyim diye senaryoyu Rodrigo’ya verdi. Okuduktan sonraki gün evet dedi; galiba ısrarcı olmak sonuç veriyor.”


“Rodrigo Nine Lives’ı yeni bitirmişti,” diye ekliyor Judd Payne. “Daha gösterime girmemişti ama filmin ve oyuncu performanslarının inanılmaz olduğunu görebilmiştik. Olay yaratacak bir kadronun ilgisini çekecek biri olduğunu biliyorduk. Telefona sarılıp oyuncu menajerleriyle Rodrigo’yu konuşmaya başladık. Çok heyecanlanmışlardı; Rodrigo oyuncuların sevdiği bir yönetmen olarak görülüyordu. Tepkileri bizi çok heyecanlandırdı, biz de senaryoyu Rodrigo’ya gönderdik.”


 Garcia öyküyü merak uyandırıcı bulduğunu söylüyor: “Ama son yirmi sayfada olanlar beni kendine esir etti,” diyor yönetmen. “Öykü çok güçlü ve çok duygusal; benim de baş karakteri kadın olan, kadınlara dair öykülere yönelik bir tercihim var. Bir aşk öyküsü, macera ve komplo hikâyesi olarak çok güçlü, gayet iyi dengelenmiş.”


Senaryo Anne Hathaway’e ulaştığında, aktris Claire’i canlandırmak için imza attı. Sahne oyuncusu Kate McCauley’nin kızı olan Hathaway, sahne tozunu erken yaşta, New York’taki Barrow Group’a katılarak yuttu. Hathaway şöyle diyor: “hayatını dolu dolu yaşamayan, korku tarafından yönetilen ama kendisine fırsatlar ve kurtulma yolları sunulan bir kız canlandırma fikrine bayıldım. Claire yetenekli ve çok zeki olduğunu biliyor ama dünyaya yetişkin olarak görünmeye çalışırken aynı anda duygusal yaşamıyla bir yetişkin gibi baş etmiyor. Ne müthiş bir birliktelik. Üstelik film her şeye sahip: Aksiyon, aşk, kişisel gelişim. Büyük ve klasik bir öykü ama bir karakter incelemesi gibi küçük ölçekli görünüyor. Bence iki tarafın da en iyi özelliklerini taşıyor.”

Hathaway senaryo hakkında konuşmak için buluştuktan sonra Garcia’yla çalışma fikri karşısında çok etkilendi. “Rodrigo’yu ilk gördüğüm anda O’na karşı yakınlık hissettim,” diyor Hathaway sevecenlikle. “Önemli konular; hayat, ölüm, aşk, bütünlük, hayatınızı yaşamanın yolları hakkında uzun uzun sohbet ettik. İlk karşılaşmada biraz utangaç olabilirim, o nedenle biriyle o kadar rahat konuşmak benim için heyecan vericiydi çünkü masa başında ona kendimle ilgili her şeyi anlatırsam, karakterimi canlandırırken de hakkında konuştuğumuz konularda çok rahat olurum. Rodrigo inanılmaz derecede sevimli, eğlenceli, sıcak ve sevgi dolu bir adam. Bütün filmlerimi onunla çekmek istiyorum.”


Hathaway projeye katılmayı kabul ettiğinde yapım ekibi çok heyecanlandı. “Annie inanılmaz bir karizmaya sahip,” diyor yapımcı Julie Lynn. “Kameranın görmeden edemediği yakıcı bir zekâsı var. Masaya getirdiği yetenekte ve rolünü canlandırmasında da bu belli oluyor. Bu onun varlığının önemli bir parçası ve Claire için de çok işe yarıyor.”


Garcia ve Hathaway’in ekibe katılmasıyla, proje tam gaz ilerlemeye başladı. “Ertesi sabah uyandığımızda telefonlarımız susmak bilmedi,” diyor Matthew Rhodes. “Preprodüksiyon aşamasına o kadar çabuk geçmiştik ki ilk iki hafta hâlâ programımızı oturtmaya çalışıyorduk. Bu sırada yirmi kişilik bir ekip uçak inşa ediyordu.” 

Hathaway Kasım 2006’da evet dedi ve Ocak 2007’de çekimlere başlanmıştı. “Sorun şuydu ki Anne sonraki filmine başlayana kadar çok az zamanımız vardı,” diyor Rhodes. O nedenle herkes işe koyuldu. Ama Rodrigo o kadar eksiksiz bir profesyonel ki öyküdeki karakterleri anlamak için çok zaman harcadı ve ne istediğini açıkça biliyordu. Bu her şeyi daha da kolaylaştırdı.”  


Çekimlere başlamadan önce kalan çok az zamanda yapımcılar oyuncu kadrosunda kalan roller için isim listesi çıkarıp yönetmenin de yardımıyla onları çekmeye başladılar. “Rodrigo’ya sahip olduğumuz için şanslıydık,” diyor yapımcı Keri Selig, “çünkü telefonu alıp ‘seninle çalışmak istiyorum’ diyordu. O kadar açık sözlüydü ki istediğimiz herkesi aldık.”
“Herkes” Patrick Wilson, Dianne Wiest, Clea DuVall, David Morse ve Andre Braugher gibi isimleri içeriyordu. Yapımcı Julie Lynn’e göre Wilson “inanılmaz derecede üretken bir aktör, karaktere harika bir eğlence duygusu katan bir maceracı.” Morse ise “şaşırtıcı. Çalışmasını görmeden derinliğini tam olarak takdir etmenize olanak yok. Oynadığı her karakterin tavırlarını ve amacını özümseyip bedeninden geçiriyor ve böylece güzel bir eser olarak yayılmasını sağlıyor.”  Lynn sözlerini Braugher hakkında şunları söyleyerek bitiriyor: “O kadar sıcak ve akıllı ki tüm günü O’nunla geçirmek istiyorsunuz. Neden Claire de bunu istemesin ki?”


Garcia, DuVall ve Wiest’i Passengers/Yolcular’a geçmiş ilişkileri sayesinde çekti. DuVall ve Garcia birlikte Fathers and Sons ve Carnivàle’de birlikte çalışmışlardı. Shannon rolü Ronnie Christensen’in orijinal senaryosunda vardı ama Garcia karakterin belli bölümlerini Clea’yı düşünerek yeniden yazdı. “Çok iyi bir oyuncu. O kadar doğal ki çalıştığını hissetmiyorsunuz bile; içinden akıyor sanki. Ama çok çalışıyor ve kendini paralayarak hazırlanıyor.”


Bu sırada, Wiest Garcia’yla HBO özel yapımı In Treatment’ta çalışıyordu. Ama yapımcı Julie Lynn, yönetmenin bu kadar büyük bir oyuncuya böyle küçük bir rolü önerme konusunda çekingen davrandığını itiraf ediyor. “Rodrigo dedi ki ‘büfeden sosisli sandviç alır gibi Oscarları topluyor.’ Ama hepimiz; Keri, ben ve casting yönetmenleri, hayır dedik, yapabiliyorsak onu alalım, ona seçme hakkı verelim. Dianne de evet dedi.”


Garcia ekibin önerisine kulak verdiği için çok mutlu. “Dianne rolü gerçekten çok farklı bir boyuta taşıdı,” diyor hevesle. “Çok fazla sahnesi olan bir rol değil ama Dianne rolü kanatlandırıp çok eğlenceli bir hale getirdi.” 


Filmin oyuncu kadrosu belirlenirken, Garcia ve yapımcılar preprodüksiyona başlamak için kuzeye, Kanada Vancouver’a gittiler. Mevsim kıştı; hava soğuk ve yağmurluydu ve kuzeyde çekim yapma kararı mali nedenlere dayanıyordu ama yapımcı Keri Selig, “İyi ki öyle yapmışız. Filmimiz çok gri ve yağmurlu, o nedenle hava durumu filmi gerçekten iyi yönde etkiledi. Evet, bazen soğuk oldu ama istediğimiz görünüş de buydu. Orada çekim yaptığımız için şans yüzümüze güldü.”


Görüntü Yönetmeni Igor Jadue-Lillo, başkalarının soğuk ve yağmur hakkındaki şikâyetlerini duyduğunda gülüyor. “Herkes hava durumu yüzünden paniğe kapılıyordu ama bence hava bu filmde kullandığımız harika bir araç oldu. İnanılmaz, dramatik gökyüzü görüntüleri ve dışarıda muhteşem bir ışık yakaladık.  Yağmur her başladığında çok mutlu oldum; filmin dünyasını inşa etmemizde sonsuz yardımı oldu.” 

Bu yapımı Vancouver’da çekilen diğer pek çok yapımdan ayıran bir şey de şehri saklamamak ya da başka bir yeri göstermemek yönünde alınan karardı. “Buraya ilk geldiğimde,” diyor Garcia, “’Neden şehri hiç görmüyoruz?’ diye sordum. Vancouver’ı sürekli başka bir yermiş gibi gösteriyorlar. O yüzden prodüksiyon tasarımcımız David Brisbin’i, şehri olduğu gibi göstermesi için teşvik ettim. Şehre Vancouver demiyoruz; sadece filmin geçtiği yer orası. David çok güzel bir iş çıkararak –çevresinden ilham alan, deniz yeşili ve maviden oluşan bir renk paletine sahip—‘ruhani Vancouver’ dediği bir dünya yarattı. Çok dar bir renk paleti ve karamsar bir ışıklandırmayla, klasik bir gerilim filmi tarzında ışıklandırılan ve tasarlanan bir dünya…”


“David Brisbinxe "David Brisbin" olağanüstü bir iş başardı,” diye ekliyor Lynn. “Çok özen gösteriyor. Eric’in dairesinde oturan en küçük yaratıktan düşmüş uçağın devasa gövdesine kadar her şey O’nun için büyük önem taşıyor. David tasarımının filme nasıl hizmet edeceğiyle ilgili, filmin tasarımına değil… Bu, bir prodüksiyon tasarımcısında bulunması mutluluk verici bir şey. Bunu yeterince vurgulamama olanak yok. O harika bir iş arkadaşı, gerçek bir sanatçı ve tam bir beyefendi.”


Sahip olunan değerleri göstermek ve onları bastırmak yerine ön plana çıkarmak da sette benimsenen bir tavırdı. “Bazı yönetmenler,” diyor David Morse, “büyük bir gemiye komuta ederler ve her şeyin kendi iradeleriyle gerçekleştiğini hissederler. Bazen işleri halletmek için insanları suistimal ederler. İyi iş çıkarırlar ve çoğuyla tekrar çalışmayı isterim ama o tarz bir filmde yer almak her zaman keyifli olmuyor. Rodrigo’yla böyle bir duyguya kapılmıyorsunuz. Bu şeyi hep beraber yaratıyoruz. Kimseye zorla bir şey yaptırmıyor; herkes onu çok seviyor ve bir şeyi onun için yapmak istiyorlar. Çok yaratıcı bir ortam.”
Rodrigo’yla birkaç projede birlikte çalışan yapımcı Julie Lynn’e göre “Rodrigo’yu iyi bir yönetmen kılan şey, kendi vizyonundan taviz vermeden işbirliğine açık olması. İnsanlardan masaya bir şeyler getirmelerini istiyor, yeni fikirlerden korkmuyor ve sık sık ‘şaşırtın beni’ diyor. Ama aynı zamanda kendine güveni tam; insanlar kendilerini güvende ve korunaklı hissediyorlar. İşbirliğine açık ama belli bir vizyonu olan biri, mükemmel bir kombinasyon. İşe gelmek bir zevk halini alıyor.” 
Yalnızca kırk günlük bir çekim programına sahip olan ekip için işbirliği hayati önem taşıyordu. “Görüntü yönetmeni Igor Jadue-Iillo “Bu çok zorlu bir sınavdı,” diye itiraf ediyor. “Durmaksızın çekim yapıyordum. Ama yapım açısından ihtiyacımız olan her şeye sahip olduğumuzu söylemeliyim. Vinçlerimiz, teknelerimiz, rıhtım teçhizatımız vardı ve hepsi iyi durumdaydı. İki muhteşem kamera operatörümüz; Jim Van Dyke ve Gary Viola ile harika bir şefimiz; Drew Davidson vardı. Her şeyi hazır hale getirmek için gerçekten çok çalıştılar. Kamera departmanı yüksek standartları korudu, aynı şey elektrik ve mekanik bölümleri için de geçerli. Gecikme olmadı. Her şey harikaydı. Daha mutlu olamazdım. Bu kadar iyi bir ekip bulduğumuz için çok şanslıydık.” 

Ekibin en çok iş başardığı yer ise, filmin iki ana özel efekt sahnesinin yaratımı ve çekimi oldu: Uçağın kaosa sürüklenmesi ve Eric’in geçen trenler arasında geçirdiği kriz. Bunlar için Garcia ağırlıklı olarak prodüksiyon tasarımcısı David Brisbin, özel efekt koordinatörü Jak Osmond ve Vancouver’daki Technicolor Creative Service’ten görsel efekt süpervizörü Doug Oddy’nin oluşturduğu üçlüye güvendi. 

Uçağı yüksek irtifadaki patlamadan itibaren kumsala çarpma anına kadar izleyen düşme sahnesi, canlı çekimlerle bilgisayar animasyonunun karışımından oluşuyordu. “Set, 180 derece çevreleyen bir yeşil ekran ve uçağın parçalanmasından kumsala düşmesine kadar gövdeyi temsil eden çeşitli dekorlardan oluşuyordu,” diye açıklıyor Doug Oddy. “Çeşitli açılardan uçağın önünü, yanını, pencerelerden görünümünü muhtemelen bir gün boyuca çektik ve dijital bir kanat, yanan bir dijital motor ve dijital bir yırtılmayla birleştirdik. Uçağın yanı tamamen açılıyor ve ufuk çizgisinin giderek yaklaşmasını izliyoruz. Bu uçak kazasının eşsiz özelliklerinden biri de bu: çarpma anına kadar her çekim gövdenin içinde geçiyor.”
Oddy, kazaya getirilen bu eşsiz bakış açısını tümüyle yönetmene mal ediyor. “Efektleri analiz ederken, yönetmenle konuşmadan önce çekimleri belli bir şekilde görüyorduk,” diyor Oddy. “Yaşadığımız değişik deneyimlerden hareketle zihnimizde genel bir şema çıkardık. Çoğumuzun düşen bir 737’den sağ çıkma tecrübesi olmadığı için diğer filmlerden bildiklerimizle doldurmaya çalıştık. Bu durum, Rodrigo’yla konuştuktan sonra tamamen değişti; o her şeyi bambaşka bir yöne çevirdi. Olayı açıp enerji kattı. Vizyonu, bir uçağın düşmesini sonuna kadar yaşamanın soğuk gerçekliğiyle ilgiliydi. İrtifa kaybettiğiniz iki dakika içinde, içerideki insanların arasında neler oluyordu?” 

Bu bakımdan görsel ve özel efektler kendi başlarına görkemli birer manzara oluşturacak şekilde değil, karakterlere hizmet edecek biçimde işlev görmeleri için tasarlandı. “Filmin gerçekçi görünmesini istedik, aşırı derecede tasarlanmış gibi değil,” diyor yönetmen Garcia. “Uçaktaki yolcuların yaşadığı şey derinden etkileyici ve sarsıcı ama bunu yaşayan ve son anlarıyla yüzleşen insanların aralarındaki ilişkileri ana odak noktası olarak koruduk. Ana fikir bir özel efekt patlamasıyla bitirmemekti çünkü öykü bununla değil, uçaktaki yolcularla ilgili.” 
Yine de kaza sahnesi görkemliydi, özellikle de civarda yaşayan ve enkazla büyük patlamalara tanıklık edip Vancouver’in tablo gibi Spanish Banks bölgesi boyunca kurulmuş bir film seti olduğunu bilmeden 911’i arayanlar için. “Uçağın tüm gövdesini kırık ve yanmış şekilde kumsal boyunca yerleştirdik,” diye gülüyor yapımcı Keri Selig. “Oradan geçen insanlar gerçek bir uçak kazası olduğunu sanıp deliye döndüler. Medyayı uyardık, insanlarla konuştuk, tabelalar yerleştirdik. Ve sonunda sıra dışı bir gün yaşadık. Civardaki herkes çocuklarını ve kameralarını alıp geldi. Sanki filmi tüm şehirle birlikte çekiyorduk. Herkes bizi bağrına bastı.”

Yapım ekibi için büyük çalışma gerektiren ve gerçek görüntülerle bilgisayar animasyonunu birleştiren diğer önemli sahne, Eric’in tren yolunda geçirdiği krizdi. Eric’in aksi yönlerde hızla hareket eden iki tren arasında ayakta durduğu sahneyi tamamen gerçek olarak çekmek çok tehlikeli olacaktı ve Doug Oddy’ye göre, “teknik açıdan kontrol etmesi zordu. Sahne dört ya da beş ray gerektiriyordu; bu herhangi bir demiryolu için yoğun bir kısım demek. Çekimi kontrol etmek zordu çünkü programda pek çok şey trenlere bağlıydı ve trenlerin durması zor olduğundan mekânda çekim yapmak zor ve tehlikeliydi. Yerde kablolarla çalışan bir çekim ekibiyseniz, yoldan çekilmeniz o kadar da hızlı olmaz. Bir oyuncuyu hareket eden trenlerin önüne atmak da pek işinize gelecek bir şey değil.

“Biz de dijital trenler kullanmaya karar verdik. Bir miktar yeşil ekran çalışmasını, hareket eden trenlerin yaratacağı ışığı vermek için epey ışıklandırma efektiyle birleştirip özel efektler –geçen trenlerin yarattığı rüzgâr ve moloz— ekledik ve böylece gayet iyi işleyen bir sahne yarattık. Temelde, sahnede hareket eden iki tren, duran bir tren ve raylarda duran Eric var. Eric’i ışıklandırmayla birlikte yeşil ekran karşısında çektik. Sonra ışıklandırmalı iki arka plan geçişi ile raylarda trenin vereceği ışığa sahip bir aracı hareket ettirdik. 
“Daha sonra  çevrenin çeşitli pozlarını aldık ki kaçırdığımız bir şey varsa arka ışıkla telafi edebilelim. Tüm bu parçaları kestik, dijital trenleri inşa ettik, çekime koyduk, biraz kamera hareketi ekledik ve sahnenin bitmiş halini elde ettik.” 

Oddy muazzam zorlukta bir işi kolaymış gibi gösteriyor çünkü kendisini heyecanlandıran şey filmin büyük efekt sahnelerinden çok, görsel ve özel efekt ekiplerinin öyküye kattığı küçük ayrıntılar oldu. “Kimi efektler belli belirsiz,” diyor Oddy, “atmosferin oluşturulması ve başka türlü fark etmeyeceğiniz bir duygunun verilmesi mesela. Bu, ikinci kez izlediğinizde farklı yönlerini keşfedeceğiniz bir film. Ve hikâye beklenmedik bir yöne kayıyor. Bir şey gördüğünüzü sanıyorsunuz ama aslında başka bir gerçekliğin yansımasını görüyorsunuz. Bu ince hilenin bir parçası olmak en çok hoşumuza giden şeydi.”


Herkes filmin sürpriz sonunun, izleyicilerin hayal gücünü ateşleyeceği konusunda hemfikir; yalnızca şaşırtıcı olduğu için değil, beklediklerinden çok farklı bir film izledikleri hissini uyandırdığı için. “Dev bir yumruk yemiş gibi oluyorsunuz,” diyor yapımcı Matthew Rhodes, “ve aniden bunun hayal ettiğinizden çok daha büyük bir aşk öyküsü olduğunu anlıyorsunuz. Başlangıçta sizi koltuğunuza mıhlayacak bir gerilim filmi izliyor ve tahminler yürütüyorsunuz ve sonunda geriye dönüp baktığınızda ‘çok güzel bir aşk hikâyesi izledim’ diyorsunuz. Bu filme aşık olmamızın ve onu çekmemizin nedeni de bu.” 
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