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Yürüyen Şato - 2006 Oscar Ödüllerinde En İyi Uzun Metraj Animasyon Oscar Adayı

Miyazaki dünyanın dört bir yanında büyük küçük milyonlarca kişiyi perde önüne çeken dev bir isim. Ünlü yönetmenin bir önceki animasyon filmi “Ruhların Kaçışı” kırılması güç bir gişe başarısına imza atmıştı. Sinema tarihi içinde ilk kez bir film henüz Amerika’da gösterime girmeden 200 Milyon Dolar gişe hasılatını geçmişti. “Ruhların Kaçışı”nın ardından aynı başarıyı yakalayan ve Oscar’a aday gösterilen “Yürüyen Şato” dünyanın hemen hemen her ülkesinde vizyona girdi. Sadece Fransa’da 1 milyon izleyici tarafından izlenen bu keyifli çizgi film, ülkemizde de 9 Haziran’da, Türkçe dublajlı olarak ile vizyona girmeye hazırlanıyor.

"Yürüyen Şato" aralarında Oya Küçümen, Ziya Kürküt, Ülkü Ülker, Yonca Cevher, Atilla Şendil ve Tülay Beklet gibi seslendirme dünyasının başarı isimlerinin olduğu bir kadro tarafından özenle seslendirildi.

Konu: 
Kendi halinde bir genç kız olan Sofi kötülükler cadısı tarafından büyülenir. Bir anda 90 yaşında bir kadına dönüşen Sophie'nin kendisine büyü yapıldığını söylemesi de yasaklanmıştır. Olan biteni kimseye anlatamayan ve artık tanınmayacak hale gelmiş Sophie evini terk eder ve yürüyen bir şatonun içinde yaşayan Howl adında bir büyücünün evine sığınır. Şatoda çalışan ateş cini Calcifer de Sophie gibi bir büyünün etkisi altındadır. Genç kız ve sevimli ateş cini bir anlaşma yapıp kendilerine yapılan büyüden kurtulmak için birbirlerine yardım etmeye karar verirler. Ancak şatonun dışında bütün ülkeye yayılan savaş işleri zorlaştırır. Sophie büyünün etkisinden kurtulmaya çalışırken, sevimli arkadaşları ile birlikte Howl'u ve ülkesini de savaştan kurtarmak üzere bir maceraya girişir.

Anime Dünyasında Bir Efsane Hayao Miyazaki

Japon animasyonun büyücüsü Hayao Miyazaki, bizleri kendine hayran bırakan son çalışması “YÜRÜYEN ŞATO” ile karşımızda!

1941’de Tokyo’da dünyaya gelen Miyazaki, 1963’de ilk animasyon çalışmalarına başladı. Toei Douga stüdyolarında Japon animasyonunda sonradan klasikleşecek pek çok çalışmaya katkısı oldu. Daha başlarda bile, inanılmaz çizim yeteneği ve filmlerle ilgili öne sürdüğü başarılı fikirlerle animasyon dünyasındaki büyük bir boşluğu dolduracağının sinyallerini veriyordu. 1973’de Nippon Animasyon Stüdyoları’nda çalışmaya başlayan Miyazaki burada 5 sene boyunca çeşitli televizyon programlarında çalıştı ve 1978 de ilk çizgi dizisi, Conan, Gelecekteki Çocuk’u yönetti. Sonradan bir animasyon klasiği olacak ilk filmi Lupin’i 1979 yılında yöneten Miyazaki, 1984’de büyük başarı kazanan bir mangayı sinemaya uyarladı. Bu animasyonun kazandığı başarı, Miyazaki’nin kariyeri açısından bir dönüm noktası oldu ve yönetmenin daha sonra yazacağı, yöneteceği ve yapımcılığını üstleneceği bütün filmlerin yapılacağı Stüdyo Ghibli’nin kurulmasını sağladı.

 

Stüdyo Ghibli’nin kurulmasının ardından adını tüm dünyaya duyuran Miyazaki, Komşum Totoro ve Kiki’nin Ulaştırma Servisi gibi çizgi filmlerle çocuksu duyguları yetişkin bir bakış açısıyla incelemeyi başardı. Çocukların dünyasında geçen bu filmler, anlatım dillerindeki mükemmellik sayesinde her yaştan izleyici tarafından sevilerek izlendiler. Özellikle Toroto ve Kiki dünyanın pek çok ülkesinde izleyiciyle buluşurken, Miyazaki’nin Japon mitolojisinin karanlık sularından etkilenen çizgi filmi Prenses Mononoke tüm dünyada manga sevenler arasında bir klasik oldu ve Hayao Miyazaki’nin ismini ölümsüzleştirdi. 

Filmlerinde genelde doğadan ve Japon mitolojisinden etkilenen Miyazaki’nin başarısı, muhteşem manzaraları, eşsiz karakterleri, ve ayrıntılara gösterdiği özende yatıyor. Çizgilerdeki gerçekçilik, geleneksel bir Japon çay fincanının çizimindeki doğallık, görüntülerin iki boyutlu olmasının imkansız olduğu hissini yaratıyor. Animasyonlarında bilgisayar teknolojisinden sadece çok zorunlu zamanlarda yararlanması, çizimlerinin yüzde seksenine yakın bir kısmını kendisi elle yapması, Miyazaki’nin çizgi filmlerine son dönem çizgi filmlerinde görmeye alışkın olmadığımız şiirsel bir görsellik katıyor. “Ruhların Kaçışı” ile En İyi Animasyon Film dalında OSCAR kazanan Miyazaki çizgi sinemanın tartışmasız en büyük ismi olarak dikkat çekiyor.

Hayao Miyazaki, tüm dünya üzerinde gişe rekorları kıran ve kendisine Oscar kazandıran “Spirited Away – Ruhların Kaçışı”nın ardından artık emekli olacağını ilan etmişti. Kariyerine kurucusu olduğu Studio Ghibli’nin yöneticisi olarak devam etmeye karar veren Miyazaki hesapta olmayan bir değişiklik yüzünden "Yürüyen Şato" projesine yönetmen olarak dahil oldu. Amerika’lı yazar Diana Wynne Jones’un ünlü kitabı “Howl’s Moving Castle”ı beyazperdeye aktarmaya karar veren Studi Ghibli bu zorlu görev için daha önce Digimon dizisinin de yönetmenliğini yapmış olan Mamoru Hosoda ile anlaşmıştı. Hasoda son anda proje dışında kalmasıyla Miyazaki bir kez daha sinema tarihine geçecek bir başyapıt için yönetmenlik koltuğuna oturdu.

Animasyon sinemasının en önemli ödüllerinden sayılan Tokyo Animasyon Ödülleri’nde Yılın En İyi Animasyon filmi seçilen “Yürüyen Şato” 2006 yılında En İyi Animasyon Film dalında da OSCAR’a aday gösterilmişti. Tüm dünya üzerinde milyonlarca sinemaseveri salonlara toplamış olan “Yürüyen Şato” Imdb.com sitesinin kullanıcıları tarafından oluşturulan listedede sinema tarihinin en iyi 15 animasyon filminden birisi olarak seçilmişti.

İngiliz yazar Diane Wynne Jones tarafından 1986’da yazılan ve filmle aynı adı taşıyan roman ile Miyazaki’nin “Yürüyen Şato”su arasında önemli farkla bulunuyor. Öykü, hem roman, hem de filmde benzer şekilde başlasa da; Sophie’nin büyünün altına girmesiyle birlikte filmde kitaptan önemli değişiklikler gözlemlenmeye başlanıyor. Miyazaki’nin pek çok filminden tanıdığımız havagemileri, sevimli ve şapşal yaratıklar gibi öğeler kitaptan farklı olarak filmde ön plana çıkıyor. Film, kitapta olduğu üzere Sophie karakteri ve maruz kaldığı yaşlanma büyüsü üzerine odaklanıyor. Buna karşın filmde olayların geçtiği yer dikkat çekiyor. Filmdeki olaylar Birinci Dünya Savaşı Avrupa’sını andıran bir evrende geçiyor. Fransa ve Almanya arasındaki savaşa sebep veren Alsace bölgesindeki Colmar kasabası, filmdeki olayların yaşandığı mekanlara şaşırtıcı bir biçimde benziyor. Kitaptaki pek çok karakter değiştirilerek çocuk izleyici için daha uygun hale getirilmiş. Kitapta Howl’un yardımcısı Michael genç bir adamken, film için 10 yaşlarında sevimli bir çocuğa dönüşmüş. Kitapta korkutucu bir şekilde tasvir edilmiş ateş cini Calcifer film için sevimli bir alevciğe dönüşmüş. Sophie ve Howl karakterleri kitaba daha sadık kalınarak çizilmişlerse de Miyazaki karakterlerinin sevecenliği ve sevimliliklerinden paylarını almışlar.

