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“ZENNE’YE GİZLİ ENGELLER Mİ KONULUYOR?”
Üzülerek duyuruyoruz ki, 48. Antalya Uluslararası Film Festivali’nden 5 ödülle dönen filmimiz, 2. Malatya Uluslararası Film Festivali’ndeki gösterimimize 2 haftadan az bir süre kala bürokratik engeller öne sürülerek gösterim dışı bırakılmak istenmektedir. Oysa son derece önemli bir sosyal problemi ve nefret cinayetlerini öne çıkaran filmimizin, Doğu Anadolu’da halkla buluşacak olmasından dolayı ekip olarak büyük heyecan duymaktaydık.
Eylül 2011 başında 2. Malatya Uluslararası Film Festivali’nin ulusal yarışma bölümüne festival ekibince davet alan filmimiz, ön elemeleri 10 Ekim’de geçmiş, festival komitesi tarafından istenen tüm belgeler de teslim edilmiştir. “ZENNE”nin festivalin ulusal yarışma bölümündeki 8 filminden biri olduğu, festivalin tüm promosyon yayınlarında ve basında duyurulmuştur. Ancak festival komitesi 9 Kasım 2011’de, Kurban Bayramı’nın son gününde telefonla bizi arayarak, daha önceden talep edilmemiş olan ve sadece Kültür Bakanlığı’ndan belirli bir süreç sonucunda alınabilen ‘Eser İşletme Belgesi’ni kendilerine 18 Kasım’a kadar teslim etmemizi istemiştir.
‘Eser İşletme Belgesi’, vizyona girecek tüm sinema filmlerinin Kültür Bakanlığı’ndan edinmesi gereken bir evraktır. 1 Kasım 2011 tarihinde yapısal bir yenilemeye giden ve müdürü görevden alınmış olan birim henüz akıcı hizmet verememektedir. Malatya Film Festivali’nin bakanlık bünyesindeki bu değişim ve gecikmelerden de haberi olduğunu tahmin ediyor, 10 gündür bağlantıyı kesmiş festival ekibinin bayramın son günü akşam üzeri bu belgeyi talep etmesinde kötü niyet seziyoruz. Zira Antalya Altın Portakal Film Festivali dahil pek çoğu bu ön şartı festivallerde aramamakta olup, Sanatsal Etkinlikler Komisyonu’nun yayınlamış olduğu bildirgelerde Türkiye çapında kaldırılmıştır. 
Ayrıca “ZENNE”nin yapımcı firmasının da temsil edildiği Sinema Eseri Yapımcıları Meslek Birliği SE-YAP’tan elde ettiğimiz bilgilere göre; film festivalleri ticari dolaşım alanları olmadığından, ‘Eser İşletme Belgesi’ zorunlulukları yoktur ve olmamalıdır. 1990’lı yıllarda bazı filmler bu sebeple festival dışında bırakılmakta, dolaylı yoldan sansüre tabi tutulmaktaydı. Daha sonra bu uygulama yönetmeliklerinden çıkarılmıştır. Ancak zaman değişmiştir ve Türkiye de o eski günleri artık geride bırakmıştır. Malatya Valiliği himayesinde gerçekleşen ve henüz ikincisi yapılmaya çalışılan bir festivalin daha en baştan böyle bir imajla anılmak istemeyeceğini ümit ediyoruz.
“ZENNE” filmi, yakında vizyona çıkacağı için, Kültür Bakanlığı’nın Telif Hakları Temsilciliği’ndeki yapısal problem giderildiği anda ‘Eser İşletme Belgesi’ne resmi başvurusunu yapacaktır. Ancak bu belgenin alınması, Malatya Film Festivali’nin şart koştuğu 18 Kasım 2011 tarihine kadar bizim dışımızdaki sebeplerce mümkün görünmemektedir. 
Aynı durum, “Unutma Beni İstanbul” filmi için de geçerli olup, projenin yapımcı ve artistik direktörü Hüseyin Karabey ile yaptığımız görüşmeler sonucu edindiğimiz kanı, onların da 18 Kasım’a kadar belgeyi temin edemeyecekleri yönündedir.
Umudumuz, önceden özel davetle ve ısrarla dahil ettikleri filmimizi, -son anda- ve halkının muhafazar olduğunu satırarası öne süren yetkililerin “ZENNE”yi festival programından çıkarmayacakları, Doğu Anadolu’daki değerli sinema izleyicileriyle buluşma ve diğer filmlerle mertçe yarışma imkanından men etmeyecekleridir.
Nefret cinayetleri Türkiye’mizin her yerinde yaşanan acı bir gerçektir ve “ZENNE” filminin Doğu Anadolu’daki gösterimine konulmaya çalışılan suni engeller bu utancın ancak katmerlenerek büyümesine sebep olacaktır.
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