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“ZERRE”
!F İSTANBUL ULUSLARARASI BAĞIMSIZ FİLMLER FESTİVALİ’NDE!

Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen “ZERRE”, !F İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali,  Keşif Bölümü’nde izleyiciyle buluşuyor! 

49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde “En İyi Yönetmen”, “En İyi İlk Film”, “En İyi Sanat Yönetmeni” ve “SİYAD” ödüllerine layık görülen; Malatya Film Festivali’nden de “En İyi Kadın Oyuncu” ve “En İyi Kurgu” ödülleriyle dönen “Zerre” If İstanbul’un uluslararası yarışma bölümü Keşif/ Inspired kapsamında 16 Şubat 2013, Cumartesi günü saat 17:00’de gösterilecek. 
  

“Zerre”, 12. si gerçekleşecek olan !f İstanbul’un yenilikçi ve dolu dolu programında, yalın anlatımı ve gerçekçi atmosferiyle çarpıcı bir ilk film olarak öne çıkıyor. Yıkılmak üzere boşaltılmış, terk edilmiş evlerin tozlu ve loş atmosferine sığınmış üç kişilik bir aile…  Yaşlı annesi ve engelli kızından oluşan ailesinin varoluşu Zeynep’in (Jale Arıkan) mücadelesine bağlı… Bu baskıyla Zeynep, sıradan bir iş bulmanın dahi imkânsız olduğu şehirde, ev sahibi Kudret’in  (Ergun Kuyucu)  borcunu ödemesi için yaptığı baskıların da etkisiyle, şehir dışında bulduğu bir işi kabul eder ve yola çıkar... 
“Zerre”; tek bir karakter üzerinden ilerleyen öykü yapısı ve belgesele yakın gerçekçiliğiyle izleyiciyi sürüklüyor. Gerçek işçilerin yer aldığı fabrika mekânlarında ya da yıkılan Tepebaşı’nın dramatik görselliğinin içinde Zeynep’e gündelik hayatta her zaman fark edemediğimiz uçuşan parçacıklar eşlik ediyor.  Ve sanki Zeynep’in sorunlarla dolu dünyasının evrendeki yerini betimliyor.
Yönetmenliğini ve senaristliğini Erdem Tepegöz’ün, yapımcılığını Kaan Daldal’ın gerçekleştirmesiyle beyazperdede hayat bulan “Zerre”de; Jale Arıkan (Zeynep) başrolü üstlenirken, Rüçhan Çalışkur (anne), Ergun Kuyucu (Kudret), Özay Fecht (Seniha), Remzi Pamukçu (Remzi) gibi isimler de oyunculuklarıyla göz dolduruyor. Macar görüntü yönetmeni Marton Miclauzic ve sanat yönetmeni Tora Aghabayova’nın başarısı filmin atmosferine yansıyor. 



[bookmark: _GoBack]
Aldığı ödüller ve yalın gerçekçiliğiyle dikkatleri üzerine çeken “Zerre” yılın en iyi bağımsızlarına ev sahipliği yapan !F İstanbul programının Keşif bölümündeki tek  Türk filmi. “Zerre”nin festivaldeki ilk gösterimi 16 Şubat 2013, Cumartesi günü saat 17:00’de gerçekleşecek!

Bilgi için: www.zerrefilm.com
                    https://www.facebook.com/zerrefilm
	    www.twitter.com/zerrefilm
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