Kutsi, Badri Hari’den Dayak Yedi! (mi?) 

[bookmark: _GoBack]22 Mayıs’ta vizyona girecek Zilin Sesi filminde kendisini fizik yerine müzik öğretmeni olarak tanıtan Tarkan’ı canlandıran Kutsi’nin başına gelmeyen kalmıyor. Okulun penceresinden atlayarak çöp konteynırını boylayan Kutsi, aynı zamanda filmin konuk oyuncusu ünlü Kick Boks şampiyonu Badri Hari’den de dayak yiyor. Boks ringinde karşıya karşıya gelen ikili filme farklı bir aksiyon katıyor. 

Yedi yaşında Kick boks yapmaya başlayan Hari’nin dövüş stili Muay olarak tanımlanıyor. Badri Hari özel hayatı ve dövüşlerindeki tavırlarıyla sıkça haber olan bir sporcu. Filmde Kutsi’ye kendi tarzında dayak atan Badri Hari, dövüşün sonunda sporun centilmen ruhunu da ortaya koymayı unutmuyor. 

Yapımcılığını Murat Özteke’nin yönetmenliğini Levent Demirkale’nn üstelendiği romantik komedi dalındaki Zilin Sesi’nde Kutsi ve Wilma Elles’e Kemal Kuruçay, Ayhan Kavas, Esin Gündoğdu, Hakan Salınmış, Barbaros Şansal, Merve Erdoğan, Sevil Akı, Kaan Kasapoğlu, Sümer Tilmaç, Zihni Göktay ve Ani İpekkaya gibi isimler eşlik ediyor.
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