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TürkMax’ın ilk sinema filmi 
‘ZİNCİRBOZAN’
13 Nisan 2007’de sinemalarda!
Dağıtım: Kenda Film

Yapım: Turk Max TFT Yapım
DIGITURK’te yayın yapan TürkMax, TV filmlerinden sonra sinema filmleriyle de Türk film endüstrisinde rol alıyor. TFT Yapım ile birlikte gerçekleştirilen ve 13 Nisan’da vizyona girecek politik film Zincirbozan, sinemalardan sonra da TürkMax ekranlarında izleyicilerle buluşacak. 12 Eylül dönemini konu alan Zincirbozan’da dönemin önemli siyasi ve askeri figürleri, önemli oyuncular tarafından canlandırıldı.
DIGITURK’te Aralık ayında “lokum gibi kanal” sloganıyla yayın hayatına başlayan TürkMax, Türk TV izleyicisine eğlence programları, yarışmalar, TV filmleri, diziler ve sinema filmleri sunarak ekranda TV anlayışına yeni bir boyut kazandırdı ve kısa sürede geniş bir izleyici kitlesine ulaştı. TürkMax, içeriğini, özel olarak yaptırdığı TV filmleriyle de zenginleştirirken, bu paralelde Türk film endüstrisinin bir parçası olma yolunda ilerliyor. TürkMax’ın en son projelerinden 12 Eylül dönemini ele alan ZİNCİRBOZAN, TFT yapım ile ortaklaşa olarak, sinema filmi olarak çekiliyor. 13 Nisan’da vizyona girecek olan film, sinemaların ardından Türkmax’ta, TV izleyicilerinin karşısına çıkacak. TürkMax bu gibi projelerle, tüm dünyada büyük TV kuruluşlarının yaptığı gibi, sinema sektöründe alıcı konumunun yanında, üretim sürecinde de katkı sağlamayı hedefliyor. 

ZİNCİRBOZAN

Türkiye'nin yakın tarihindeki en çalkantılı dönemi olan 1979-1983 yıllarını anlatan politik film Zincirbozan’ın senaryosu, gazeteci Avni Özgürel tarafından yazıldı. Yönetmenliğini Atıl İnaç'ın, görüntü yönetmenliğini Gökhan Tiryaki'nin üstlendiği Zincirbozan'da filmin ana karakterleri dönemin önemli siyasi ve askeri figürleri. Filmde, Bülent Emin Yarar Bülent Ecevit'i, Haldun Boysan Süleyman Demirel'i, Suavi Eren Kenan Evren'i, Suna Selen Rahşan Ecevit'i, Ayşe Tunaboylu Nazmiye Demirel'i canlandırıyor. 

Gazeteci Abdi İpekçi suikastı ile başlayarak, 12 Eylül 1980 askeri müdahalesine kadar tırmanan terör olaylarını, bu olaylarla başa çıkmaya çalışan siyaseti, ordunun yönetime el koymasını, siyasi liderlerin sürgüne gönderilişlerini ve o süreçte yaşananları konu alan Zincirbozan, dönemi pek bilinmeyen yönleriyle yansıtıyor.

Film adını, 12 Eylül sonrasında bazı siyasilerin mecburi ikamete tabi tutulduğu, Çanakkale’deki Zincirbozan askeri tesislerinden alıyor. 

TürkMax & TFT işbirliği ile yapılan, Kenda Film dağıtımıyla sinema salonlarına ulaşacak olan Zincirbozan, 13 Nisan 2007 Cuma günü vizyona girecek. Film, sinemaların ardından TürkMax ekranlarına gelecek. 

TürkMax, kimi zaman ekranda, kimi zaman önce beyazperde sonra ekranda, Türk izleyicisine birbirinden nitelikli yapımlar sunmaya devam edecek. 
Detaylı bilgi için Kiraz Halkla İlişkiler’den Seda K. Büyüklü’yü arayabilirsiniz. 
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