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MUSIC FROM THE MOTION PICTURE





Leonardo DiCaprio, Mark Ruffalo, Ben Kingsley ve Michelle Williams gibi yetenekleri dünya çapında kabul görmüş olan aktörlerin yer aldığı, Oscar ödüllü yönetmen Martin Scorsese’nin yeni filmi “Shutter Island”ın (Zindan Adası) soundtrack albümü Warner etiketiyle raflardaki yerini alıyor.

Yapımcılığını Kanadalı şarkıcı/sözyazarı/gitarist Robbie Robertson’ın üstlendiği albüm, sanatçının özel modern klasik müzik seçkisinden oluşuyor.

Scorsese ile 1978’deki “The Last Waltz” filminden bu yana çok kez beraber çalışmış olan Robinson, “Raging Bull”, “The King Of Comedy”, “The Color Of Money”, “Casino” ve “Departed” filmlerinin soundtrack albümlerinin yapımcılığından da sorumluydu.

The San Francisco Symphony, The National Polish Radio Symphony, The Vienna Radio Symphony Orchestra ve The Wiener Philharmoniker gibi dünyanın en prestijli orkestralarının senfonik performanslarını içeren çift CD’lik soundtrack albümünün ikinci CD’si, Johnnie Ray (Cry), Lonnie Johnson (Tomorrow Night), ve Brian Eno (Lizard Point) gibi eklektik bir grup sanatçının parçalarından oluşuyor.
Dennis Lehane’nin 2003’te yayımladığı romanından uyarlanan, son dönemin en heyecanlı polisiye filmi olmaya aday Shutter Island’ın, kurgusundaki dinamizmi olduğu gibi yansıtan müzikleri dinlemeye değer...
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