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18 Mayıs 2007’de sinemalarda
Dağıtım: Warner BROS.
YAPIM BİLGİLERİ

“…Artık cinayetlerimi işlediğim zaman kimseye bildirmeyeceğim; rutin soygunlar, öfkeden kaynaklanan cinayetler ve sahte kazalar gibi falan görünecekler…”





 



7. Mektup -   9 Kasım 1969


Rafa kalkmış dosyaların en önde geleni.


Hiçbir zaman yakalanamamış bir adamın dinmeyen öfkesi; tüm ülkeye dehşet salan, bir türlü ele geçirilemeyen, şifreci katil; Amerika’nın Karındeşen Jack’i. On üç kurbanı olduğunu kamuoyuna açıkladı; sonra daha fazlasını, iki düzine daha fazlasını. Polis beşi ölü yedi vakada onun işaretlerini buldu. Gerçek kurban sayısı asla ortaya çıkmayabilir. Kesin olan bir tek şey varsa, o da bu kurban sayısının yaşayanları da kapsadığıdır.
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  “Zodiac konuşuyor…” 


“Se7en” ve “Fight Club”ın yönetmeni David Fincher, San Fransisco körfez bölgesini dehşete boğmuş ve onlarca yıl boyunca şifreleri ve mektuplarıyla dört ayrı yargı bölgesinin yetkilileriyle alay etmiş bir seri katilin gerçek hikayesine dayanan gerilim filmi “Zodiac”la tekrar karşımızda. Bir avcıyı avlamak dört adam için bir saplantı hâlini alır; bu öyle bir saplantıdır ki onları eski hâllerinin birer hayaletine dönüştürür, yaşamları katilin bıraktığı sonu gelmeyen ipuçlarıyla bir kurulup bir yıkılır.

Bu dörtlü içinde yer alan Robert Graysmith (Jake Gyllenhaal) kilit adamdır.

Genel yayın yönetmeni için karikatürler çizen utangaç bir adam olan Graysmith deneyimli ve alaycı meslektaşı, San Francisco Chronicle’ın yıldız suç muhabiri Paul Avery’nin (Robert Downey Jr.) kaynaklarına ve uzmanlığına sahip değildir. Avery gibi San Francisco Emniyet Teşkilatı’nın başarılı ve hırslı Cinayet Masası Dedektifi David Toschi (Mark Ruffalo) ve onun daha az dikkat çeken titiz ortağı Dedektif William Armstrong’la (Anthony Edwards) yakın bağlantıları da yoktur. Onun sahip olduğu şey kimsenin beklemediği çok önemli bir içgörüdür. Bu ilk olarak 1 Ağustos 1969’da ortaya çıkar.  

Günlük ‘Genel Yayın Yönetmenine Mektup’ yığını içinden kabaca yazılmış bir mektup çıkar. Chronicle’a yazılmış bu mektubun aynısı San Francisco Examiner’a ve Vallejo Times-Herald’a da gönderilmiştir. Mektubun içeriği haber odasını sessizliğe gömer. “Sevgili Genel Yayın Yönetmeni, ben… [20 Aralık 1968’de Solano County’de Herman Gölü Yolu’nda vurularak öldürülmüş olan David Faraday ve Betty Lou Jensen’ın] katili[yi]m, [4 Haziran 1969’da Vallejo’yadaki Blue Rock Springs golf sahalarının park yerinde vurulan Darlene Ferrin’ın ölümünden ve yanındaki Mike Mageau’nun yaralanmasından sorumluyum]”. Katil kurbanlarının adını vermemişti ama sadece polisin bilebileceği çok sayıda ayrıntı vermişti. Üç gazeteden her birine bütün bir şifrenin üçte biri gönderilmişti ve, katilin söylediğine göre, bu şifreler çözüldüğünde kimliği ortaya çıkacaktı. Bunun ardından bir de tehdit geliyordu: Şifreyi yayınlamadıkları takdirde, daha çok insan ölecekti. Karındeşen Jack’ten bu yana hiçbir katil basına yazmamıştı ve kimliğiyle ilgili ipuçlarını vererek polisle alay etmemişti. Zodiac, Amerika’daki psikopat katiller için çıtayı yükseltmişti. Salinaslı bir karı koca mesajın şifresini çözdü. Ama şifrenin gizli niyetini, 1932 filmi “The Most Dangerous Game”e (En Tehlikeli Oyun) gönderme yaptığını çözen kişi şifre meraklısı Graysmith’ti.

Daha çok mektup ve tehdit gelecekti. 27 Eylül 1969 günü Zodiac tekrar saldırdı: Başında başlık, elinde bir silah ve bıçakla, Napa County’de Berryessa Gölü kenarında piknik yapan Cecilia Ann Shepard’ı ölümüne bıçakladı ve ağır yaraladığı Bryan Hartnell’ı da ölüme terk etti. Bir ay sonra, 11 Ekim’de katil, San Francisco’ya geldi. Taksi şoförü Paul Lee Stine lüks Presidio Heights semtinde başının arkasından vuruldu. Üç gün sonra beşinci bir mektup geldi. Bu en meşum olanıydı: Zodiac polise o gece kendini yakalamalarına ramak kaldığını söylüyordu. Daha da kötüsü, silahının yeni hedefi okul çağında çocuklardı. Okul servisinden inerlerken onları bir bir avlayacaktı. San Francisco artık gerçek anlamda paniğe kapılmış bir şehirdi. 

Zodiac istemeden de olsa dedektifler Toschi ve Armstrong ile muhabir Avery’yi bir gecede şöhrete ulaştırdı. Toschi’ye dayanan karakterler üç sinema yıldızının kariyerine start veren çok önemli rolleri oluşturdu. Graysmith ise koltuğunda oturmaya devam edip, kıyıdan kenardan hafiyelik yaptı ve Avery izin verdikçe araştırmaya katkıda bulundu. Zodiac her zaman bir adım öndeydi; izlerini kapatıyordu; mektuba dökülen alaylarını daha da çok tehditle süslüyordu. Ve sonra olaylar kişiselleşti. 

Toschi gözden düşünce, şöhretinin yerini kötü şöhret aldı; hayal kırıklığına uğrayan Armstrong her şeyi arkasında bırakıp, hayatına devam etti; Avery gazeteden istifa etti, bağımlılıkları yüzünden sakat kaldı. Zodiac sırlarını açığa vurmaz oldu. Ülkenin batı sahillerinden doğu sahillerine her yerde taklitçi katiller türedi. Ama esas zanlı hâlâ serbest dolaşıyordu. 

Graysmith’in büyük anı gelmişti. İşte o an hayatlarını sonsuza dek değiştirecekti.

Warner Bros. Pictures ve Paramount Pictures bir Phoenix Pictures yapımı olan David Fincher filmi “Zodiac”i sunar. Jake Gyllenhaal, Mark Ruffalo, Robert Downey Jr., Anthony Edwards, Brian Cox, Elias Koteas, Donal Logue, John Carroll Lynch ve Dermot Mulroney’nin başrollerini üstlendiği filmi David Fincher yönetti. James Vanderbilt “Zodiac”in senaryosunu Robert Graysmith’in yazdığı kitaba dayanarak kaleme aldı. Mike Medavoy, Arnold W. Messer, Bradley J. Fischer, James Vanderbilt ve Ceán Chaffin’in yapımcılığını gerçekleştirdiği filmin yönetici yapımcısı ise Louis Phillips.  

FİLM HAKKINDA

GAZETE AVI

O en büyük öcüydü.


“Orada o dönemde büyümüşseniz, içinize yavaş yavaş işlemesine izin verdiğiniz bir çocukluk korkusu oluşmuştur: Ya o bizim otobüsümüzse? Ya bizim semtimize gelirse? Çocuksanız bunu daha büyük bir dram hâline getirirsiniz çünkü çocuklar bunu yapar. Ben Marin’de büyüdüm ve şimdi suçların işlendiği yerle ilgili coğrafyayı biliyorum, ama ilkokuldayken çocuk aklınızla bunu düşünmüyorsunuz. ‘Bizim okulumuza gelecek’ diye düşünüyorsunuz”.


David Fincher’ın ilkokul ikinci sınıf kabusuna hoş geldiniz.


1970’lerin başında Körfez bölgesinde büyümüş pek çok çocuk gibi, o zaman 7 yaşında olan yönetmen David Fincher da sadece Zodiac olarak bilinen görünmez canavarın etkisi altındaydı.


 “Çocukken Dunbar Show’a telefonla katılan bir katilden söz ettiğimizi hatırlıyorum. 1974 yılında, oradan uzağa taşındık. Diğer yerlerde diğer insanlar da Zodiac katilini biliyorlardı” diyor Fincher. Asla hayalini bile kuramayacağı şey ise otuz yıl sonra gençliğinin en ünlü katilini takip etmiş olan görevlilerle birlikte katilin ayak izlerinden gitmesini, 10.000 sayfalık belge ve kanıtları taramasını, hayatta kalan kurbanlarla, hayatta kalamayanların sevenleriyle ve zanlının akrabalarıyla görüşmeler yapmasını gerektirecek bir sinema projesini yönetme teklifi alacağıydı. O zamanlar, en büyük zanlı, pedofil (sübyancı) olduğu anlaşılınca kovulan ve ilkokul çocuklarını okşadığı gerekçesiyle hapis yatan eski bir öğretmendi.

Fincher da bilme ihtiyacına yenik düştü; bu, San Francisco Chronicle’ın genç bir politika çizerinin bir katilin gizemini ortaya çıkarma tutkusunu körükleyen ihtiyaçla aynıydı. Robert Graysmith bu saplantıyı iki kitaba yöneltti: En çok satanlar listesinde zirveye oturan “Zodiac” ve devamı “Zodiac Unmasked”. Bu kitaplarda dört ayrı yargı bölgesinde yürütülen soruşturmalarda kanıtlanamayan olayların her gerçeğini en ince ayrıntılarıyla ve alaycı ama kararlı meslektaşı Paul Avery ve kendisi için acı verici nüanslarıyla anlattı. 


“Robert Graysmith bu hikayenin kenarında gezinen biri olduğunu biliyordu. Onun bir parçası olmak istedi ve kendini onun bir parçası hâline getirdi” diyen Fincher, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Muhabir olmadığı için bu işi boş vakitlerinde yaptı. Olayın peşinden gitti; özellikle de herkes bu olayı bir kenara bıraktıktan sonra. Filme dahil ettiğimiz her şeyi Robert’ın bize verdiklerinden çıkardık. Fakat tabi elimizde polis raporları da vardı ve her şeyi belgelerle, kendi görüşmelerimizle ve kanıtlarla destekledik. Kendi görüşmelerimizi yaparken bile iki kişiyle konuşuyorduk. Biri o olayın bazı yönlerini doğrularken, diğeri yalanlayabiliyordu. Ayrıca aradan o kadar uzun zaman geçmişti ki hatıralar etkilenmişti ve hikayelerin farklı anlatımları algıları etkilemişti. Dolayısıyla en ufak bir kuşku varsa, polis raporlarını esas aldık. Zodiac hikayesiyle ilgili önemli bir nokta da Robert’ın bazı konularda yanıldığına, kendi versiyonlarının ya da yorumlarının doğru olduğuna inanan çok sayıda insanın olması. Ayrıca, etrafa yayılmış o kadar çok söylence var ki Zodiac hikayesini ele aldığınızda bunların hepsini aklınızda bulundurmalısınız. İşte bu yüzden hikayeyi filmdeki şekliyle yani Robert’ın gözünden sunmaya karar verdik. Amacım o kitapların gerçeğini yakalamaktı”. 


“Zodiac”ı yakalamanın çok zorlu bir girişim olduğu açıktı. 


“Bir uyarlamaya başladığınızda, emin olabileceğiniz tek şey kaynak malzemenizden yüzde seksenini atacağınızdır çünkü her şeyi filme sığdırmanıza imkan yok” diyen senarist-yapımcı James (Jamie) Vanderbilt, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Buna bir de filmin iki kitaba ve sayısız röportaja dayandığı gerçeğini ekleyin. Bizi motive eden şeylerden biri filmimizin, Zodiac vakasının tavşan çukuruna düşen adamları, özellikle de Graysmith’i, aynı zamanda dedektifleri ve bir muhabiri konu alması. Katilin bilinmemesi kıtlığı bizim işimize yaradı çünkü hep yapılması gereken farklı bir konuşma, tartışılması gereken bir teori ve incelenmesi gereken bir zanlı vardı. Bence bu film başlı başına şimdiye dek gördüğüm en `bilgi yüklü’ filmdi ve mevcut malzemeye bakıldığında yüzeyde bir sıyrık açtığı bile tam olarak söylenemez”. 


Vanderbilt’i göre, kitaplar ile film arasındaki en büyük fark Graysmith’in kendisi. “Robert kendini Zodiac kitaplarının merkezine koymuyor, ama beni ilk büyüleyen şey onun suça dur diyen bir çizer olarak olaya katılımıydı” diyen Vanderbilt, lisedeyken en sevdiği kitap olan “Zodiac”ın sinemaya uyarlanma düşüncesi için, “Bu süreçte Robert’ı tanımak paha biçilmez bir şeydi çünkü arkadaşlığımız ilerledikçe senaryo da değişti; üstelik bu değişim çok nadiren onu iyi gösterme amacı güdüyordu. Robert bizi hayatının engebelerine hakikaten davet etti ve bence sonunda filmde onu bu şekilde portreledik. Sanatçı Robert’ın en harika yanı sanatın değerini bilmesi, yaratıcı süreci ve bir hikayeyi neyin iyi yaptığını anlaması“.


Jake Gyllenhaal, David Fincher tarafından kendisine gönderilen sürükleyici senaryonun dolaysız draması sayesinde hikayeye yoğun ilgi duyduğunu söylüyor ve gerçeğe yakınlığına da tamamen hayran kaldığını belirtiyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda, özellikle cinayetleri dehşet verici buldum. Sayfaları çevirdikçe, ‘Bu gerçek; hakikaten olmuş bir şey’ diye düşündüm ve hemen bu projeye dahil olmak istedim”.

Gyllenhaal sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hikayenin başında, Robert Graysmith bu davanın merkezinde yer alıyor. San Francisco Chronicle’da çizer olarak çalışan bir stajyer. Gazeteye Zodiac katilinden şifre ve şifrenin yayınlanmasını isteyen bir mektup gönderildiğinde, o da farklı çizimler teslim etmek üzere odada bulunuyor. Ama Robert‘ın bulmaca ve şifrelere duyduğu saplantı hakkında çok az şey biliyorlar. Robert davayla gerçekten çok ilgileniyor ve yıllar sonra, dava çözülemediğinde, kitap yazma kisvesi altında, olayı tek başına çözmeye soyunuyor”.


“Bence bu hikayede en ilginç olan, böyle bir olay olduğunda toplu bir isterinin yaşanması. Sonra da dava uzmanlara teslim ediliyor. Bazen uzmanlar Robert Graysmith gibi sıradan birinin sahip olduğu şevke sahip olmuyorlar. Ayrıca onların uyması gereken bir çok bürokratik işlem ve kural var. Sokaktaki herhangi biri olarak Robert’ın arama izni gibi şeyler almasına gerek yok. Amatörler içlerinden geldiği doğrultuda ve Robert’ın durumunda olduğu gibi saplantıyla hareket edebilirler. Bence bu büyüleyici bir şey çünkü kendimizden gitgide daha az medet umar olduk. Uzmanların görüşüne bel bağlıyoruz; oysa çoğu zaman onlar bir sürü başka politik şeylerle, kendi işleriyle uğraşıyor ve kendi istedikleri doğrultuda hareket ediyorlar. Robert gibi sıradan bir insansanız, işi kendi başınıza yaptığınız için, esaslı gerçekler çok daha net biçimde ortaya çıkıyor. Bana göre, sıradan sayılabilecek birinin insanların imkansız olduğunu düşündükleri bir davayı ele alıp çözmeye çalışması insana güç veren bir şey”.

Peki aktör cesur çizer rolüne nasıl hazırlandı? Gyllenhaal’ın yöntemi temkinli ve bilimseldi. “Robert Graysmith’in ilginç biri olduğunu söyleyebilirim. İlk tanıştığımızda ona kendisini kaydedeceğimi çünkü nasıl konuştuğunu, nasıl hareket ettiğini incelemek istediğimi söyledim. Gerçekten çok gergindim. Kendi kendime, ‘O dünyaya girmek için bu adamın nasıl bir karakteri olmalı? Şimdi onunla tanışacağım ve adeta tuhaf, karanlık bir değiş tokuş gerçekleşecek. Ondan bazı doğruları öğrenmek için onunla nasıl bir dünyaya gitmem gerekecek acaba?’ diye düşünmüştüm. Ama odaya geldiğinde karşıma tatlı, mütevazı, sürekli iltifat eden, masum bir adam çıktı” diyor Gyllenhaal.  

“Oyunculuk okulunda size hep ‘her zaman aksini oynamalısınız’ derler. O işte tam olarak öyle biri. Böyle bir vakaya saplantılı bir adamın olmasını bekleyeceğiniz kişinin tam tersi. Ama onunla zaman geçirdikçe, sizden bir bilgi almak istiyorsa ve fazla samimi ya da fazla kişisel olduğu için ilk seferinde yanıt vermediyseniz, tuhaf ve dolaylı bir yola başvuruyor ki siz cevap verdiğinizin farkında bile olmadan cevap veriyorsunuz. O çok zeki biri; bilgi almak istediği zaman da çok kurnaz. Ama insan olarak çok kibar biri. Gerçekten ilginç bir kişilik”.


“Farklı zamanlarda Jake’i benim karakterimi yorumlarken izledim” diyor Graysmith ve ekliyor: “Beni taklit etmiyor, yorumluyordu. Benim coşkumu, çabuk heyecanlanma huyumu, Güneyli yetiştiriliş biçimimi, saygılı oluşumu ve eksantrik yönlerimi yakaladığını düşünüyorum. Saç rengimiz zaten aynıydı”.


Graysmith, hikaye anlatırken tekrar yaratmanın ötesinde olan, dönemin havasını yakalama süreci içinse, Vanderbilt’le “Fazla ‘meta’ olma pahasına aynı frekansta” olduklarını söylüyor ve, “Kelimelerin gücüne ilişkin çok hoş bir şey vardı filmin senaryosunda: Çok iyi mektup yazdığı için ünlü olmuş bir katil hakkında yazan bir yazar hakkında yazan bir yazarın kaleminden çıkmıştı. Zodiac katilinin bugün hâlâ bizimle kalmasının gerçek nedeni işte bu; polislere değil diğer yazarlara lanet olası korkunç mektuplar yazdı. Gazeteciler, “Kahretsin, bu çok güzel. Basmamız lazım” dediler. Nitekim öyle de yaptılar ve insanlar bunları okudu. Onlarca yıl sonra hâlâ ondan bahsediyoruz. İşte yazıya dökülmüş kelimenin gücü”.


Graysmith “birinci ağızdan günlükler” (Zodiac ve Zodiac Unmasked) yazdı çünkü katilin izini sürerken halkın yardımını almak istedi. Başladığında, taraması gereken 2.500 zanlı ve “yıkılması gereken bir sükunet duvarı” vardı. Yazar bunu şöyle açıklıyor: “O günlerde, polis paylaşmıyordu. Zodiac büyük, çok büyük bir davaydı ve onu çözen kişi bir numara olacaktı; bu yüzden tüm bilgileri kendilerine sakladılar. Kayıtları ellerinde tutmak yaygın olarak yaptıkları bir şey olduğu için onları göremiyordum. Konuşurken gerçeğe yeterince yaklaşmışsam, o zaman bir iki şeyi doğruluyorlardı. Yanımda yazı araç gereçleri ve kağıt da bulundurmam yasaktı; dolayısıyla seri numaraları ve tarihleri ezberime kaydetmem gerekiyordu. Tüm hatırladıklarımı sonradan yazıya dökmek uzun ve şevk gerektiren bir işlemdi”. On yıl, 13 taslak ve dağlar kadar araştırmayı 351 sayfalık bir cilde indirgedikten sonra, “Sanırım yeni ipuçlarına ulaşırken, görüşmeler yaparken ve kayıp tanık ve zanlıların izini sürerken en büyük katkım her polis merkezini ziyaret edip, tüm verileri birleştirmek ve paylaşmaktı ki Zodiac yakalanabilsin”.  Bu onun her zaman en büyük umudu oldu. Bu zorlu yolculuğu anımsarken, “Herhangi birimizin Zodiac tarafından öldürülmemiş olması bir mucize. Uzun arayış, davanın dayanılmaz cazibesi, gizemi, trajedi ve kayıpları, yıkılan evlilikler, yoldan çıkan kariyerler, harika bir muhabirin bozulan sağlığı… polisin tekrar tekrar yenildiği bir hayal kırıklığı dolu bir araştırmaydı” diyor yazar.

 
Gyllenhaal, hikayenin hayata geçmesi için sette oyunculara ilham verecek özel bir enerji yaratan Robert Downey Jr.’dan övgüyle söz ediyor: “Robert Downey Jr. olağanüstü. Yaptığı ve hep yapageldiği şey varlığıyla ortama ‘neşe saçması’. Onun çizdiği Paul Avery portresi eşyaların etrafında dans eden, gerçek bir mizah anlayışına sahip bir saray soytarısı; adeta kendini durumdan soyutluyor ama bunu gerçekten mizahi bir şekilde yapıyor; biraz Peter Pan’deki Tinkerbell gibi. Ne zaman etrafta uçsa, herkesin üzerine ışık saçıyor”.


Fincher bu oyuncu kadrosuna sahip olduğu için kendini “çok talihli” hissettiğini belirtiyor ve, “Birlikte çalışmak istediğim insanları buldum. O zamanları yaşamış bir çok insana ulaştığım için de çok şanslıydım. İnsanlara hak ettikleri saygıyı göstermeye çalıştığımıza inanıyorum. Ama asla onları tıpatıp aynı şekilde, aynı saç modeliyle falan yaratmaya çalışmadık” diyor ve sözlerini şöyle sürdürüyor: “Paul Avery rolündeki Robert Downey Jr. filmde artık hayatta olmayan birini canlandıran tek oyuncu. Ama bence yoğun coşkusu ve Paul’un içindeki şeytanları gerçekten kavrayan biri olduğu için bu rolde mükemmeldi”.


Dört karakter içinde Avery’yi en uzun zamandır tanıyan kişi Toschi’ydi. “Paul Avery’yle 1960 yılında ben henüz 28 yaşındayken tanıştım. O dönemde (San Francisco Polis Teşkilatı’nda) Müfettişler Dairesi’nde çalışıyordum” diyen Toschi, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Birlikte çok şey yaşadık. Sonunda Paul kokaine başladı ve ölümüne yakın makineye bağlandı. Çok kötü durumdaydı. Vefat etmeden önce beni aradı. Ölmeden önce torunlarına bırakmak için çabucak, çok kalın olmayan bir kitap yazmak istiyordu. Bana, ‘İkimiz de hiç uğraşmadan 25’er bin dolar kazanabiliriz!’ dedi. Durumuna çok üzüldüm, gerçekten çok üzüldüm. Ama yine de, ‘Paul, ben Robert Graysmith’e söz verdim’ dedim. Robert’ın bana ilk gelip, ‘Tüm bilgilere sahip, konuşabileceğim tek kişi sensin’ dediği günü hatırlıyorum. Robert Graysmith’le 1977 yılında bana yazmak istediğini söylediğinde tanıştık. Bu davanın çözülebileceğine gerçekten inanıyordu. Hakikaten denemek istiyordu. O zamandan beri iyi arkadaşız”.

Toschi neden Graysmith’le konuştuğunu Fincher’ın merak ettiğini belirtiyor. Dava artık aktif olarak soruşturulmuyordu ve Graysmith de bir muhabir değildi. Toschi buna şöyle yanıt verdi: “Dürüstlüğü ve samimiyeti yüzünden. Bir kaç dakika içinde onun böyle biri olduğunu anlamıştım. O bir politika çizeriydi. Ona inandım”.


Mark Ruffalo kendi adına Toschi’den ve Fincher’ın senaryoda onu sunuş biçiminden çok etkilenmişti. “Bu türü sevmem; genelde oldukça fazla şiddet içeriklidir” diyen aktör, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama David öyle bir senaryo yazmıştı ki, okuduğumda, canlandıracağım karakterin çok ince biçimde ayrıntılandırılmış ve güzelce yazılmış olduğunu gördüm. Sonra canlandıracağım kişiyle buluştum ve işte o andan itibaren bu filmde yer aldığım için kendimi çok talihli hissettim. Ne de olsa, karşımdaki kişi dedektif rolü oynamaya çalışan oyunculara örnek olmuş biriydi, ve ben bazı oyuncuların kariyerlerini başlatan roller için örnek aldıkları o dedektifi canlandıracaktım”.


Ruffalo sözlerini şöyle sürdürüyor: “Robert Downey Jr. inanılmaz bir oyuncu. Onu her zaman sevmişimdir. Uçurumdan düşmeden dahilik sınırına ne kadar yaklaşılabilirse o kadar yaklaştığını düşünüyorum. Onunla çalışmayı gerçekten heyecan verici, aynı zamanda korkutucu ve eğlenceli buldum. Bir tehlike unsuru söz konusuydu. Sözünü ettiğim şey fiziksel açıdan ya da şiddet içeren bir tehlike değil, onun doğaçlama yeteneği”. 


Yaklaşık on yıl boyunca başka bir stüdyonun elinde sürüncemede kaldıktan sonra nihayet tekrar piyasaya çıkan Graysmith’in kitabının yayın haklarını Vanderbilt ve Phoenix Pictures yapımcısı Bradley (Brad) J. Fischer satın aldı. Akıllarında tek bir yönetmen vardı. 

“David Fincher’ın bu hikayeyi gerçekte olanlara sadık kalarak ve o dünyada yaşayanların motivasyon ve psikolojisini anlayarak anlatabileceğini hissettim. Daha önce de seri katil filmleri yaptı elbette ama bu film o türün ötesine geçti” diyen Fischer, şöyle devam ediyor: “Bu karakterlerde hepimizde var olan, bir şeye delicesine bağlanıp, günden güne, aydan aya, yıldan yıla onu bir kenara bırakamama durumu vardı. Fincher karakterleri oluşturan insan davranış ve duygusu hakkındaki şeyleri sinematik olarak ortaya koyma becerisine sahip. İzleyicilere, farkına bile varmadan tavşan çukuruna düşenlerin, beyaz perdede gördükleri o kişilerin aslında kendileri olabileceğini hissettiriyor. Bu hikayenin DNA’sının bu konuyla, kötü ve sıradışı davranışın dereceleriyle çok ilgisi var; ister bir seri katilden bahsediyor olun, ister muhtemelen hayatları boyunca hiç ulaşamayacakları bir şeyin peşinde hayatları heba olan adamlardan bahsediyor olun. Bunda hayranlık uyandırdığı kadar üzücü olan bir şey de var. Ama her şey bir yana, bilinemeyeni bilmek istemek en insani bir şey. Hepimizin içinde olan ve inanılmaz yıkıcı olma potansiyeline sahip bir dürtü. Bunu işlememizde Fincher’ın bize diğer hiçbir sinemacının olmayacağı şekilde yardımcı olacağını düşündük”.

Yapımcı sözlerini sürdürüyor: “Fincher hikayenin daha basit ve daha açık işlenmesi gerektiğini biliyordu. Fincher’ın bildiği bir diğer şey de, elimizdeki malzemenin, Zodiac soruşturmasıyla ilgili hemen her şeyin dev bir telefon ağıyla biraz bozulduğu, ayrıca düşünülebilecek en kötü lens olan gazete tarafından filtrelendiğiydi”.

“Yıllar geçtikçe bu dava kendi çapında bir mite dönüştü. Bunu geri döndürmek, gerçek ile kurgu arasında kesin bir çizgi çekmek ve bir şekilde hakiki köklerinden çok uzaklaşmış olan bu şeyi açığa çıkarmak bizim görevimizdi. Unutmamalısınız ki, Zodiac’ı böylesine güçlü bir muammaya döndüren medyaydı. Zodiac bir mektup yazıp, ‘Zodiac konuşuyor’ diyor ve gazete ona ‘Şifreci Katil!’ adını takıyor. Bu, dev ve dehşet verici bir gölgenin duvarda mutasyon geçirişini izlemek gibi. İşte o zaman bunun kaynağının beş kişiye sakarca ateş etmiş, iki kişiyi de bıçaklamış tek bir adam olduğunu anlıyorsunuz; üstelik bu adam tüm kurbanlarına sinsi bir şekilde yanaşmıştı. O “Süper Zeka Wile E. Coyote (Düzenbaz Çakal)” değil; o, acınası, zavallı ve yakalanmasına ramak kalmış inanılmaz hasta bir insan. Geri kalanı sadece halkın kafasında yarattığı, her istekli hayal gücünün güçlü bir şeytana dönüştürmeye hazır ve de nazır olduğu şeylerdi“ diyen Fischer, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Ayıklama süreci uzun ve zorluydu ama gerçek hikayeyi anlatmak istiyorsak da kaçınılmazdı. Dolayısıyla, ikinci hatta üçüncü bir kaynağa başvurmak son derece elzemdi. Polis raporlarına bakmak kanunumuz oldu. Raporlar ve tabi orada olan insanlar... Aslında olay son derece basitti: Soruşturmanın somut bir parçası olan herkesi bulalım, karşılarına oturalım, gözlerinin içine bakalım, doğrudan ve bazen zor sorular soralım, sonra da neler söyleyeceklerini dinleyelim. Böylece, Bryan Hartnell’la, şimdi evsiz biri olan ve 1969’da vurulduktan sonra asla tam iyileşemeyen Mike Mageau’yla, Dave Toschi’yle, Bill Armstrong’la, Ken Narlow’la, George Bawart’la konuştuk. 1970 yılında polis tarafından sorguya çekilmelerinden bu yana ilk kez Don Cheney ve Sandy Panzarella’yı aynı odaya getirdik ve bize hikayenin her ayrıntısını anlatmalarını istedik. Filmin doğru olması için elimizden gelenin en iyisini yaptık”.

Phoenix Pictures’ın ortağı ve yöneticisi olan yapımcı Mike Medavoy, malzemenin ilginç yanı, “bir seri katille ilgili olması değil” diyor ve ekliyor: “Bu tek başına da bir film olurdu. Bu filmi ilginç kılan şey, seri katilin peşine düşen insanlar hakkında olması. Film bir şeye böylesine saplantı duyup, gerçek hedefinizi gözden yitirince neler olduğunu ortaya koyuyor. Kaybolmaya ve yol boyunca her şeyi mahvetmeye mahkumsunuz… her birinin başına gelen de bu. Graysmith geri döndü, ama artık evli değil. Esas karakterlerin hepsine neler oluyor bir bakın. Bana göre, filmde büyüleyici olan bu”.


Medavoy şöyle devam ediyor: “Onlar, aslında, hikayenin peşinden giderken kendilerini kaybetmiş insanlar. [Kendi işlerinde hafiyelik yapan] David, Brad ve Jamie filmin doğru olması için çıldırdılar. Brad’in (tam olmasa da!) şov işini bırakıp polis olacağını sandık!”.


Medavoy’un ortağı ve Phoenix’in başkanı olan yapımcı Arnold W. Messer ise kendi bilgisi dahilinde şunları dile getiriyor: “Bu muhtemelen en kapsamlı araştırılmış senaryodur ve dramatik sinemayla tutarlı olacak şekilde gerçek olayların en titiz biçimde ve doğrulukla yansıtılmasıdır. Otuz yılı aşkın süredir yapımcıyım ve daha önce hiç  gerçeğe bu kadar yakın, bu kadar araştırma ve enerjiyle yoğrulmuş bir filmde yer almadım. Bu filmde yansıtılıp da hayatta olan herkesle görüşüldü. Bu insanların hepsi filme öyle veya böyle katkıda bulundu…arkadaşlarım kitapları, dosyaları, 10.000 sayfalık el yazmasını incelediler. Gerçeklerle aynı doğrultuda olduklarından emin olmak için ortaya koydukları çaba gerçekten etkileyiciydi”.

KONUŞMALAR

Yapımcılar 27 Eylül 1969’da ne olduğunu anlamak için, Bryan Hartnell ve davayı yürüten memurlarla yakın bir çalışma içine girdiler.


Napa Şerifi Ken Narlow o gün suç mahalline çağrıya yanıt veren görevlilerden değildi. Devriye polisleri John Robertson ve David Collins ise öyleydi. Ama o dönemde çavuş rütbesinde bir müfettiş olan Narlow cinayet soruşturmasının başındaydı. Şimdi emekli olan Narlow, Napa Şerif Departmanı’na Zodiac davası için danışmanlık yapıyor ve hâlen sürekli olarak ipuçları elde ediyor. 

“Sanırım asla peşimi bırakmayacak” diyen Narlow sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bıçaklama sahnesini ve (Zodiac’in) arabaya el yazısıyla bir şeyler yazdığı sahneyi çektikleri sırada Berryessa’daydım. Hatırlıyorum da saldırı bir Cumartesi akşamüstü saat 6’da gerçekleşmişti. O sahneyi izlemek beni paramparça etti. Zodiac o çocuklar üzerinde tabanca yerine bıçak kullandı. Benim naçizane görüşüme göre, Bryan Hartnell’a sapladığı bıçak darbesi Cecilia’nın yarısı kadardı ve Bryan’ın hayatını kurtaran şey Cecilia’nın bağırmaya başlayıp, katilin dikkatini dağıtmış olmasıydı. Zodiac, Bryan’ı 10 kez bıçaklamıştı; 5 önden, 5 arkadan. Olayın tekrar canlandırılmasını izlerken gözlerim yaşardı. Çok katı yürekli bir adamımdır. O sahnenin beni böyle etkileyeceğini hayatta düşünemezdim. Düşünsenize aradan 37 yıl geçmiş. Orada filmi izlerken o çocukların neler yaşamış olduğunu düşünüp durdum. Sanırım bu olayı çok kişisel olarak alıyorum. O herifi yakalamalıydık”.

Ölümünden önce Cecilia’yla son konuşan kişi şimdi emekli olan Collins’ti. “Ben filmde yer almıyorum ama DVD için benimle röportaj yapıldığından filmi izledim. Ürkütücüydü. Ekran karşısında adeta olduğum yere çivilendim. İzlerken çok gerildim çünkü gerçeğe inanılmaz yakındı. Benim için izlemesi çok zordu. Cecilia, birlikte geçirdiğimiz tüm o süre boyunca, ’Donuyorum’ diyip durdu. Şoka giriyordu; bu yüzden üzerine ceketimi örttüm. Ambulans gelene kadar üzerinde durdu. Ağlıyordu. Çok kötü yaralanmıştı. ‘Her yerim acıyor. Acıyı dindirmek için bana bir şey ver’ diyordu. Ama verebileceğim bir şey yoktu”.

Zodiac, vücudu iki büklüm olana dek Bryan’ı, ardından da ölü taklidi yapana dek Cecilia’yı bıçaklamıştı. Cecilia, Collins’e katilin ancak ondan sonra çekip gittiğini söylemişti. Collins o gün olanları şöyle anlatıyor: “Battaniyenin üzerinde tamamen bağlanmış bir şekilde yatıyorlarmış. Yakındaki gölde bir balıkçı varmışı. Yardım istemek için bağırmaya başlamışlar. Balıkçı önce bunun üzerinde fazla durmamış. Sonra biri ona saldırmak için tuzak kurmuş olabilir diye endişelenmiş. Böylece on dakika bekledikten sonra, birilerinin zor durumda olduğunu fark etmiş. Gençler ona bağırmış, bıçaklandıklarını söylemiş, hemen oraya gidip kendilerine yardım etmesini istemişler. Balıkçı da onlara yardım çağırmaya gideceğini söylemiş. Gençler balıkçının onları orada bırakmaması için yalvarmışlar. Ama balıkçı yakında bir dinlenme tesisi olan Rancho Monticello Resort’un sahiplerine gitmiş. Balıkçı gittikten sonra, gençler öylece bağlı bir şekilde battaniyenin üzerinde yatmışlar. Balıkçının geri gelmeyeceğini, tek umutlarının oradan uzaklaşmaya çalışmak olduğunu düşünmüşler. Cecilia bana birbirlerinin iplerini çözdüklerini söyledi ama ancak filmin gösterimi sırasında Bryan’la konuşma imkanı buldum ve yıllardır cevabını bilmek istediğim soruyu kendisine sorabildim: (Arkadan) Elleri ve ayakları o kadar sıkı bağlıyken birbirlerini nasıl çözmüşlerdi? O pozisyonda olmaktan, kan kaybından ve yaşadıkları dehşetten ötürü bitkin düşmüşlerdi.  Bryan battaniyenin üzerinde sırt sırta verdiklerini ve Cecilia’nın onun ellerinin bağını gevşetebildiğini söyledi. Brayn yardım için yerde sürünmeye çalışmış ama bayılmadan önce sadece 9 metre kadar ilerleyebilmişti”. 

Collins ve Robertson olay yerine vardığında, tesis sahibi, bir park korucusu, balıkçı ve oğlu suç mahallinde polisleri ve ambulansı bekliyorlardı. Dağ yolu rüzgarlı olduğu için, devriye polislerinin oraya varması 30, ambulansınki ise 50 dakika sürmüştü. Saldırıdan kurtarıldıkları ana kadar kurbanların bir buçuk saat beklemesi gerekmişti. Cecilia hastaneye götürülürken öldü.

“O gün Bryan’la konuşma imkanım olmadı” diyor Collins ve ekliyor: “Cecilia’ya baktığınızda onun hiç kimseyi incitemeyecek biri olduğunu anlıyordunuz. Güzel ve narin bir kızdı. …Katil hiçbir şey çalmamıştı. Sadece öldürmek istemişti”.

İki gençten sadece Cecilia, başlığını giymeden önce Zodiac’in yüzünü görmüştü. Collins’e katilin daha önce hiç görmediği biri olduğunu söyledi. “Ben şahsen zanlının teşhis edildiğini sanmıyorum” diyen Collins, sözlerini şöyle noktalıyor: “Hâlâ yaşıyorsa, dışarıda bir yerlerdedir”.


Fischer, yıllar içinde birikmiş tüm ayrıntılara ve kanıtlara rağmen, bir şeyin şaşırtıcı derecede net olduğunu belirtiyor: “Hafıza, yapısı gereği öznel bir şeydir. Zamanın geçmesi travmatik olayların netleşmesine nadiren yardım ederken, bu olduğunda ortaya çıkmış olanların sunduğu perspektif gerçekten çok değerlidir”. Fischer sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bir olayda polis raporu Vallejo polisinden bir memurun hafızasına oyun oynamıştı. Memur, Mike Mageau’nun verdiği ifadede Zodiac’in silahını susturuculu değil normal olarak tanımladığından kesinlikle emindi. Şimdi emekli olmuş o memurun raporunu kendisine geri okurken, Mageau için, ‘Biraz daha boğuk sesler duymuş; bu sesler susturucu takılmış bir silahtan geliyor gibiymiş’ diye yazmış olduğunu anımsattığımda, kendisinin farklı hatırladığını söyledi ama yazılı raporun gerçekleri yansıttığını da kabul etti. Mageau ise duyduğu sesin boğuk olduğunu oldukça net hatırlıyordu. Hatta ancak ikinci üçüncü kurşuna dek vurulduklarını fark etmemişti bile. Bana söylediğine göre, aniden boynunda bir acı duyduğunda, adamın boynuna el feneriyle vurduğunu sanmıştı”. Fischer, Mageau’nun izini bulmak için özel bir dedektif tuttu. Serserilik suçuyla hapiste bulunan ve Zodiac katiliyle yüz yüze gelmiş olan Mageau’yla hapishanenin görüntülü telefonu aracılığıyla röportaj yaptığını belirten Fischer, “Orada olan bir adamla doğrudan konuşuyor olmak büyüleyiciydi” diyor. Katilin hayatta kalan yegâne kurbanları Mageau ve Hartnell hayatlarını yargı makamlarında geçirmişler, deneyimlerini aynı yelpazenin iki ayrı ucunda yaşamışlardı.


Şimdi emekli olan George Bawart, sinemacılara yardımcı olması için Vallejo Polis Merkezi tarafından çağırıldı. “Vallejo Polis Merkezi’nin yüzde yüz işbirliği yapmasının nedeni filmin gösterime girmesiyle birlikte, birinin çok belirgin bir şeyle ortaya çıkıp, davanın kesin olarak çözülmesini sağlayabileceği umudu” diyor Fischer.

4 Temmuz 1969 günü, Bawart görevli bir çavuştu. Merhum amiri Jack Mulanax davada baş müfettişti. Bawart yıllar sonra hâlâ devam eden Zodiac soruşturmasının başına geçecekti. Ferrin ve Mageau saldırıya uğradıklarında, Bawart’a göre, “Ortada henüz bir seri katil soruşturması yoktu. Aşıklar yolunda genç bir çiftin öldürülmesi söz konusuydu ve buna herhangi bir cinayet gibi yaklaşılmıştı. Örneğin, katil kıskanç bir erkek arkadaş olabilirdi. Berryessa Gölü’ndeki cinayetlerle birlikte her şey değişti. Bu, mektupların gelmeye başlamasından kısa süre sonraydı. Tüm o reklamlar başladığında, herkes karşımızda bir seri katil olacağından endişe duydu”. Bawart olay yerine giden memurlardan biri değildi ve baş şüpheli olarak Arthur Leigh Allen’ı soruşturmaya başladığı 1971 yılına kadar da davayla bir ilgisi olmadı. Graysmith’in kitabının yayımlanmasının ardından, Bawart 25 yıldan sonra Mageau’yla görüştü. “Herkes Mageau’nun Leigh Allen’ı Zodiac olarak teşhis etmesini fazla büyüttü” diyen emekli polis, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Onunla havaalanında karşılaştığımda, ‘İşte bir grup fotoğraf’ dedim, o da Leigh Allen’ı seçti, hepsi bu. Nasıl bu kadar emin olabildiğini sorduğumdaysa, ‘Eminim. O katil bana baktı ve ateş etti. Eminim’ dedi”. Mageau’nun görgü tanıklığına rağmen, Bawart, günümüzde bir savunma avukatının Mageau’nun ifadesini zaman aşımından dolayı delik deşik edebileceğine inanıyor.


“Bence en iyi kanıt, Leigh Allen’ın evinde bulduklarımızdı” diyor Bawart ve ekliyor: “Bombalar gibi, Zodiac’in mektuplarında sözünü ettiği bir sürü şey bulduk. Arama emri çıkarmadan önce Napa’ya gidip Ken Narlow’la konuştum. Zodiac’in cinayetlerinden birinin yıldönümü gelmek üzereydi. Medya bizim yapmak üzere olduklarımızın kokusunu aldı ve bir sürü hikayeler yazmaya başladı. Bu hem iyi hem kötüydü. İyiydi çünkü mesela yazılanları okuyan bir kadın arayıp Hippi Robert Emmett adını fark ettiğini belirtti ve, ‘Tanrım, ben bu adamı tanıyorum’ dedi. 1992 yılına kadar kimse Hippi Robert Emmett’ın kim olduğunu bilmiyordu. Meğer Robert Emmett Rodifer adında biri, eskiden bir yüzme takımının menajerliğini yapmış. Arthur Leigh Allen o takımda yer alıyormuş. Leigh Allen utangaç ve sessizdi ama Rodifer dışadönüktü. Bunun üzerine, Almanya’ya Rodifer’la görüşmeye gittim. Leigh Allen’ı hatırladığını söyledi. ‘O benden nefret ederdi’ dedi. Leigh Allen’ın Zodiac olduğuna beni ikna eden onun anlattıkları, Allen’ı tasvir edişi ve Allen’ın ona verdiği tepkiler oldu”.

 EBEORIETEMETHHPITI

“Genel Yayın Yönetmeninin çizeri olarak güçlü bir adalet anlayışı geliştiriyor, bir şeyleri değiştirme ihtiyacı hissediyorsunuz; ayrıca, ressam ve karikatürist olarak her gün simgelerle çalışıyorum… O dönemde, Karındeşen Jack’ten beri hiçbir katil basına yazmamış, kimliğiyle ilgili ipuçları göndererek polisle alay etmemişti”.







      ‑ Yazar Robert Graysmith, Zodiac

Yunan sembolleri. Mors alfabesi. Hava sembolleri. Alfabedeki harfler. Deniz Kuvvetleri flamaları. Astrolojik simgeler. 1 Ağustos 1969’da, San Francisco Chronicle, The San Francisco Examiner ve The Vallejo Times-Herald gazetelerinin genel yayın yönetmenlerine mavi keçeli kalemle özensiz bir el yazısıyla yazılmış mektuplarda yer alan şifreli dehşet işte böyle bir karmaydı: 

“Bu şifreyi gazetenizin kapağına basmanızı istiyorum. Bu şifrede benim kimliğim gizli. Eğer bu şifreyi 1 Ağustos 1969 Cuma günü öğleden sonraya kadar basmazsanız, Cuma gecesi önüme geleni öldürürüm. Bütün haftasonu dolaşıp, geceleri yalnız başına gezenleri öldürürüm…”
Mektuplar onlarca yıl devam etti. Bu mektuplar bazen sadece polis güçlerinin bildiği korkunç ayrıntılar ve kurbanın kana bulanmış gömleğinden bir parça gibi somut kanıtlar, bazen de toplu halde bir çok çocuğu öldürme planı çerçevesinde ayrıntılı bir bomba ya da keskin nişancı tehdidi içerirdi. 


CIA, FBI, Ulusal Güvenlik Ajansı ve Deniz Kuvvetleri İstihbaratı’nın şifre çözücüleri tıkanmışlardı. Katilin şifreleri çözülemiyordu.


Ta ki North Salinas Lisesi öğretmeni Donald Gene Harden çocukken meraklısı olduğu bu konuya eğilmeye karar verip, uzmanların çözemediğini çözene dek: Katilin öldürme nedeni ve muhtemel kimliği, ya da kendisiyle bağlantılı bir kimlik. 


Bugün 78 yaşında, ve yeniden evlenip Fountain Hills-Arizona’ya yerleşmiş olan D. G. Harden, bu konuda şunları söylüyor: “Olan şuydu: Hikayenin gazetede yayınlanmasının ardından, eski eşim şifreyi çözmeye çalıştı, ama ne yaptığı konusunda en ufak bir fikri yoktu. Onun denemeye son vermesi için şifreyi çözmem gerekiyordu çünkü onun uğraşıp durduğunu görmek beni delirtiyordu. Vazgeçmeye hiç niyetli değildi. Adam bir sürü işaret kullanmıştı. Üç gün boyunca üzerinde çalıştım. O zamana dek şifre çözmekle pek uğraşmamıştım; sadece izciyken biraz denemiştim. Çocukken bazı kitaplar okumuş ve amatörce şifreler kırmıştım. Gazeteyi arayıp şifreyi çözdüğümü söyledim. Bana sadece, ‘Ya tabi, postayla gönder’ dediler. Ben de öyle yaptım”. 

Hardenların kırdığı şifre yayınlanınca, çift bir gecede ünlü oldu ki bu hiç beklemedikleri bir şeydi. Sonra kendilerine FBI’dan bir telefon geldi. Haklıydılar. “Eski eşim onlara ne söyledi bilmiyorum. Orada değildim. Tek bildiğim onlardan bir daha haber almadığımız” diyen D. G. Harden, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Sonradan yaşanacak medya furyasının  farkında değildik. ‘America’s Most Wanted’ programında yarım saniye kadar göründüm. Ama karım o kadar paranoyak olmuştu ki evimize her muhabir gelişinde, katilin bizi bulacağından endişelenmeye başlamıştı. Bir silah satın alıp yatağın altına koymak zorunda kaldım. Daha önce hiç silahım olmamıştı ve hiç de kullanmamıştım. Sırf karımı sakinleştirmek için aldım. Birkaç yıl sonra da silahtan kurtuldum”. 

Öğrencileri öğretmenlerinin becerisinden hayrete, ve Körfez bölgesindeki çocuklar gibi şifreci katilden ötürü dehşete düşmüşlerdi. “Şifrenin kırıldığı haberi yayınlandığında, okuldaki çocuklar bu konuyu dillerinden düşürmez oldular. Bu yüzden bir gün onları oturtup, nasıl yaptığımı anlattım ve konu böylece kapandı” diyor Harden ve ekliyor: “Bunu onları sakinleştirmek için yaptım ve o günden sonra bir daha kimse bu konudan söz etmedi“.


Önce, onlara, kripto ya da şifre kırma olarak da geçen, şifre çözmeyi öğretmesi gerekti. Kripto ya da şifre bir şeyi belirli bir bilgi olmaksızın okunamaz hâle getirme amacıyla bilgiyi gizleme sürecine verilen addır. Kritolar şifreli bir mesajda tek başlarına ya da grup olarak kullanılabilen harfler, karakterler ya da simgelerdir. Kod terimi şifreyle aynı anlamda kullanılıyorsa da, aslında kodlar genellikle bir mesajı kısaltmak için kullanılan dönüştürülmüş kelime ve kelime öbekleridir.


Graysmith’in Zodiac adlı kitabında, Harden’ın katilin şifreli mektubunu nasıl çözdüğünü anlatırken önce harflerin kullanım sıklığına baktığını belirtiyor ve şunları söylüyor: “E’nin İngilizce’de en sık kullanılan harflerin başında geldiğini, bunu T, A, O, N, İ, R ve S harflerinin takip ettiğini biliyordu. Sık sık çift olarak kullanılan harfler ise L, E ve S’ydi”. Bir arada en sık kullanılan harf bileşimleri ise TH, HE ve AN’dir. Tüm kelimelerin yarısından fazlası T, A, O, S ya da W ile başlar ve en sık görülen üçlü harf kombinasyonları THE, ING, CON ve ENT’tir. 


Harden katilin simge, şekil ya da harfler değil başka bir şeyin yerine geçen şifreler kullandığına karar verdi. Katil farklı farklı simgeler kullandığına göre, her harf yerine bir başka sembolün kullanılması imkansızdı. Harden’ın yaratıcı olması, katilin sembolleri tekrarlama sıklığından bir sonuç çıkararak, değişkenlerin sayısını azaltması gerekiyordu. İşte o anda aklına bir şey geldi: İngilizce’de en sık çift kullanılan harf L’ydi. Bu yüzden katilin kriptosunda “kill” (öldürmek) kelimesine denk gelecek dört harfli modeller aramaya başladı”.


“Örneğin, savaş alanında çalışan kripto çözücüler, saldırı anlamına gelebilecek simge modelleri ararlar” diyor Graysmith. Harden çifti bu düşünce doğrultusunda “killing”i (öldürme) iki,  “killed” (öldürdü) ve “thrilling”i (heyecan ve mutluluk verici) birer kez kullandılar. Diğer çift L’li kelimelerden “will’’ (gelecek zaman için kullanılan yardımcı fiil) dört kez “collecting” (toplama/derleme) bir kez kullanıldı. Sonra katilin hazırladığı tuzakları belirlediler: Katil ters çevrilmiş Q simgesini 15 kez kullanarak, şifre çözücüleri en yaygın olarak kullanılan E harfini düşünmeleri için kandırmaya çalışmıştı. E harfi için katil 7 ayrı simge kullanmıştı. Hem A hem S için de birbirinin aynı iki farklı simge kullanmıştı. Katilin imlası zayıftı ve ayrıca şifreler de zaman zaman hatalıydı. Bu yüzden ortaya çıkan şey şöyle bir şeydi: 

“I LIKE KILLING PEOPLE BECAUSE IT IS SO MUCH FUN IT IS MORE FUN THAN KILLING WILD GAME IN THE FORREST BECAUSE MAN IS THE MOST DANGEROUE OF ALL TO KILL SOMETHING GIVES ME THE MOST THRILLING EXPERIENCE IT IS EVEN BETTER THAN GETTING YOUR ROCKS OFF WITH A GIRL THE BEST PART OF IT IS THAE WHEN I DIE I WILL BE REBORN IN PARADICE AND THEI HAVE KILLED WILL BECOME MY SLAVES I WILL NOT GIVE YOU MY NAME BECAUSE YOU WILL TRY TO SLOI DOWN OR ATOP MY COLLECTIOG OF SLAVES FOR AFTERLIFE.

EBEORIETEMETHHPITI”

“İNSANLARI ÖLDÜRMEYİ SEVİYORUM ÇÜNKÜ ÇOK EĞLENCELİ ORMANDA VAHŞİ HAYVAN AVLAMAKTAN BİLE EĞLENCELİ ÇÜNKÜ İNSAN TÜM HAYVANLARIN EN TEHLİKELİSİ BİR ŞEYİ ÖLDÜRMEK BANA EN HEYECAN VE MUTLULUK VERİCİ DENEYİMİ YAŞATIYOR BİR KIZLA BİRLİKTE OLMAKTAN BİLE DAHA İYİ EN GÜZEL YANI DA ÖLDÜĞÜMDE CENNETTE YENİDEN DOĞACAĞIM VE ÖLDÜRDÜKLERİM BENİM KÖLELERİM OLACAK SİZE ADIMI VERMEYECEĞİM ÇÜNKÜ BENİ YAVAŞLATMAYA YA DA ÖLÜM SONRASI YAŞAM KOLEKSİYONUMU SONA ERDİRMEYE ÇALIŞIRSINIZ.

EBEORIETEMETHHPITI”

Katil kriptogramda ismini vermeyeceğini söylediği için, Harden çifti anagramın ROBERT EMMET THE HIPPIE olduğunu düşündüler. Harden çiftinin ismin şifresini çözmelerinden ancak 23 yıl sonra, Ağustos 1992’de polis baş şüpheli Arthur Leigh Allen’ın lisede kendi gibi okulun yüzme takımında yer alan Robert Emmett Rodifer’ı kıskandığını öğrendi. Rodifer üniversite sırasında hippi olmuş ve sonra Almanya’ya taşınmıştı. 


“İnsanlar bu konuda bile fikir birliğine varamıyor” diyor David Fincher ve ekliyor: “35 yıl sonra bile, tüm uzmanlar için mutlak bir doğru yok. Robert’ın (Graysmith) doğruluğuna ikna olduğu Hippi Robert Emmett kodunun ve diğer bazı kodların doğru çözülüp çözülmediğine ilişkin münakaşalar var”.


Fincher’ın haklı olduğunu söyleyen Graysmith, Emmett’ın bir ipucu, katilin kimliğine bir köprü olduğunu düşünüyor. 


“1969 yılında amatör şifre çözücüler olan Harden çifti, Zodiac’in öldürme nedenini gösteren 312 sembollü kriptogramı çözdüler” diyor Graysmith ve ekliyor: “Onlar NCIS, FBI ve NSA’in yapamadığını yaptılar”. 


Harden çiftinin çevirisi ile 1932 RKO filmi “The Most Dangerous Game“in kötü adamı ve Zodiac katili arasındaki bağlantıyı bulan Graysmith’ti. Söz konusu filmde katilin öldürme nedeni, Zodiac’ın da kodlu olarak ifade ettiği gibi, en tehlikeli av olan insanı avlamaktı. 


Harden çiftinin ilk mektuptaki kodu kırmasının ardından takip eden mektuplarda katil kendinden Zodiac olarak söz etmeye başladı. Simgelerin bazıları kafa karıştırıcıydı. Graysmith kodlar ve şifreler üzerine kitaplar tarayarak, katilin 13. yüzyılda kullanılan ve Zodiac alfabesi olarak bilinen şifre resim alfabesinden yararlandığını öğrendi. Yazarın öğrendiği bir diğer şey de San Francisco Garnizonu, Treasure Island Deniz Kuvvetleri Üssü ve Oakland Ordu Havaalanı kütüphanelerinin de aralarında bulunduğu tüm bölge kütüphanelerindeki bütün şifre kitaplarının çalınmış ya da kaybolmuş olduğuydu. 


Harden çiftine gelince, bir şifre çözme yeterliydi. Kod kırma günleri sona ermişti.


“Bu davanın en heyecan uyandıran yanı, kuşkusuz, Zodiac’in bize postaladığı hâlâ çözülememiş kodlar” diyor Graysmith ve ekliyor: “Filmi izleyen ya da kitapları okuyan birinin Zodiac’in bize ismini ve yerini yazdığını söylediği iki kriptogram ve haritayı çözebileceği konusunda umudumu koruyorum”.

KANIT 1 – 20 AĞUSTOS 1970 TARİHLİ MEKTUP:  ben zodıac… (Çevirisi bültenin sonunda)
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MASKELEME ÖĞELERİ 

11 ekim 1969’da San Franciscolu taksi şoförü Paul Stine’ın vurarak öldürüldüğü suç mahallinde bulunan el yazısının ve kısmen kanlı parmak izlerinin Zodiac’in kimliğiyle ilgili ipuçları barındırdığına inanılıyordu. O zamanki adli tıp uzmanlarının ortak görüşü bu yöndeydi.

Ama onlarca yıl sonra Zodiac’in el yazısındaki harflere bir başka uzman bakacak ve kimliğini ele verecek bir maskeleme bulacaktı; hemen oracıkta gözler önünde olan bir şey. 


Uluslararası üne sahip bir Adli Dilbilim uzmanı, Kaliforniya Eyalet Üniversitesi’nde Dilbilim Profesörü ve “Forensic Linguistics: Advance on Forensic Stylistics” kitabının yazarı Gerald McMenamin, Fincher and Fischer firması tarafından Zodiac’in mektuplarını inceleyip, neler çıkartabileceğine bakması için tutuldu.


“Kodlara fazla dikkat etmedim çünkü o yapay bir dil” diyor McMenamin ve ekliyor: “Bilinçsiz düşüncelerin işlediği yer ise doğal dildir. Modelleri orada görürsünüz. Bu yüzden benim baktığım da doğal dildi: Kelimeleri, heceleri ya da morfemleri (biçimbirim) nasıl bölüyordu?” Morfem dilbilgisinde en küçük anlamlı birimdir. Anlambilimsel bir yorum taşır.  


Harflerin oluşumu, el yazısı, kağıt ve mürekkebe odaklanan belge inceleme uzmanlarının aksine, McMenamin, Zodiac’in diline, cümleleri nasıl kurduğuna, özellikle de kelime yapısı ve imlasına odaklandı. 


Şimdi ile 70’li yıllar arasındaki fark, McMenamin’e göre,  “belge inceleme ve el yazısı uzmanları daha çok kayıptalar çünkü her şey bilgisayarda yapılıyor. Artık eskisi kadar çok el yazısı örneği görmüyorsunuz. Ama dil hâlâ aynı noktada. Bir adli tıp dilbilimcisi olarak, aradığınız iki şey maskeleme ve yazan kişinin kelimeleri nasıl böldüğüdür”. McMenamin, “David Fincher mahkemeye çıkacağım zaman yaptığım türde bir çalışma yapmamı istedi” diyor.


McMenamin’e 20 Eylül 1972’de polisin Allen’dan aldığı el yazısı örneği verildi ve   Zodiac’in elde yazdığı mektuplarla karşılaştırması istendi. Bu Allen’ın bilinen tek sağ elle yazılmış yazısıydı. Allen normalde solaktı ama sağ eliyle de bazı şeyler yapabildiği bilinmekteydi.


“Üzerinde inceleme yaptığım kanıtlar maskelemeyle ilgiliydi” diyor McMenamin ve ekliyor: “Zodiac yazılarında maskeleme kullanmış mıydı? Evet. Allen iki elini de kullanabiliyordu ama sağ eli solundan daha zayıftı. Yazarken ve diğer işlerini görürken daha güçlü olan sol elini kullanıyordu. Zodiac’in yazısında fark ettiğim şey kelimelerinin ve biçimbirimlerinin bölünme şekliydi. Allen’ın sağ elinden çıkmış bir yazı örneği var. O yazıda Zodiac’inkine benzeyen 5 satır ve üç böIme buldum”. Ama bu yeterli değildi. “Kişisel görüşümü sorarsanız, o beş satırda aynı harf bölme ve parçalaması vardı”. 

“Bence Zodiac mektuplarını Allen yazdı, ama bunu düşünmekle mahkemede kanıtlamak arasında fark var. Yanıtın çok net olması lazım. Kanıtı bilimsel kılabilmek için meslektaşlarımı tatmin etmeliyim; ve bunu yapabilmek için de bir model ortaya koyabilmeliyim”. Bir model ortaya koymak ortak noktaların çoğaltılabileceği daha çok örnek incelemek yani Allen’dan sağ elle yazılmış başka örnekler almak demekti. 


Bir kez daha baş şüpheliye karşı bulunan kanıt ikna ediciydi. 


Ama bir kez daha yetersizdi.

San Francisco Sokakları

Washington ile Cherry caddelerinin kesiştiği nokta.


Her yıl 11 Ekim günü saat 9:59’da, Dave Toschi, San Francisco’daki Presidio Heights kavşağına gidiyor; arabasını park ediyor, izliyor ve bekliyor. Son 36 yıldır uyguladığı bir ritüel bu. 


“Her zaman, özellikle de olayın yıldönümünde o kavşaktan geçmeyi  iş edindim. Pek çok kez oraya gidip duruyor ve olayı, parmak izlerini ve kanı düşünüyorum. Belki bir başkası da orada park etmiş midir görmek için, belki de katil gelir diye orada duruyorum. Nerede yanlış yaptığımızı hep düşünüp durdum. Bu soru asla yakamı bırakmadı” diyor Toschi.


Taksi şoförü Paul Lee Stine cinayetini çözmenin Toschi’nin kariyerinin davası olması gerekirdi: Rutin cinayet soruşturmasından, bir seri katilin mektuplu izleriyle birbirine bağlanan cinayetler silsilesine dönüşen, San Francisco Polis Teşkilatı’nın genç cinayet masası dedektifini hızla Emniyet Amiri yapabilecek bir davaydı bu. Toschi’nin 1969’daki düşüncesi bu yöndeydi. Ama onun yerine, ünü kötü şöhrete dönüşecekti. Böyle olmamalıydı.


Şimdi North Star Güvenlik şirketinde özel dedektiflik yapan yaşlı biri olan Toschi, Zodiac davasının ismi bilinmeyen kahramanlarından biri olmayı sürdürüyor. Genç bir dedektifken katil tarafından alay edilen Toschi, sinir bozucu hatıralar ve eksik kalmışlık duygusuyla yaşıyor.  

“Robert arayıp, David, Jaime ve Brad’in benimle buluşmak istediklerini söylediğinde çok memnun oldum. David’in ilk söylediği şey, ‘Bir Dirty Harry/Kirli Harry (uzaktan Zodiac’le bağlantılı bir film) filmi yapmak istemiyorum. Yapabileceğimden emin değildim ama onlarla buluştuğumda oldukça çok şey hatırladım. David ve Brad bana pek çok soru sordular. Görüşmemiz sona erdiğinde, ‘Hey Toschi, sanırım bu insanlar için inandırıcısın’ diye düşündüğümü hatırlıyorum. Bu filmin nasıl algılanacağı konusunda en ufak bir fikrim yok ama o ilk buluşmamızdan sonra Clift Hotel’den ayrılırken benim onlardan çok şey öğrenmiş olduğumu fark ettim”. 

İnandırıcılık Toschi’nin hayatında acı verici bir paradoks olmuştu. Zodiac mektuplarının yazarını bildiğini düşünen bu dedektif, 1974’de rafa kalkmadan önce kendisine şöhret kazandırmış bir davayı tekrar canlandırmaya çalışmak için Nisan 1978 tarihli mektubu yazmakla suçlanacaktı. Suçlamayı yapan kişi San Francisco Chronicle’ın bir köşe yazarıydı. Dedektif bunun ardından gelecek olan içişleri araştırmasıyla büyük utanç yaşayacaktı. Her ne kadar bazıları tarafından şaka olarak küçümsenen sahte mektubu yazma iddiasından aklandıysa da, bu durum onu cinayet masasından atmak için siyasi bir araç olarak kullanıldı. Bu gözden düşüş rütbesinin de düşmesine ve zaman içinde kötü şekilde hastalanmasına yol açtı. 1981 yılında, evinde baygınlık geçiren Toschi önce nezle olduğunu sandı. Oysa 19 yıl boyunca ara ara uğraştığı davanın büyüklüğü sonunda darbesini vurmuştu. Dedektif kanamalı ülser olmuştu. Hastalığı kendisine 70.000 dolarlık hastane masrafı çıkardı. Toschi hâlen altı ayda bir dahiliye muayenesinden geçiyor.

Aynı dedektif daha önceki yıllarda Hollywood tarafından süper kahraman polis için model olarak kullanılmıştı; karakterinin kullanıldığı her filmin erkek başrol oyuncularını star hâline getirmişti. “Dave Toschi inanılmaz ölçüde tanınan biriydi” diyen Fischer, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “‘Bullitt’te Steve McQueen’in, ‘Dirty Harry’de Clint Eastwood’un ve (1970’lerin uzun soluklu hit televizyon dizisi) ‘The Streets of San Francisco’da Michael Douglas’ın karakteri ona dayandırılmıştı”. Medavoy ise şunu ekliyor: “Onun sayesinde efsane oldular”. 

“Sanırım tabanca kılıfımı beğendiler. Silahımı hep o şekilde taşımışımdır. Benim tabanca kılıfım özel yapımdır; silah baş aşağı durur. Kılıflarımı özel olarak böyle yaptırıyordum ki hem silahı daha hızlı çekebileyim hem de spor ceketimi açtığımda asla görünmesin” diyen Toschi, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kılıfın altında yedek kelepçe ve kurşun da taşıyordum. Öylesi daha kolaydı”. Douglas, McQueen ve Eastwood’u çok beğendiği, hatta “Dirty Harry/Kirli Harry”nin galasına katıldığı halde, Toschi, bir başka efsanevi dedektife, Scotland Yard müfettişi Sherlock Holmes’a çok büyük hayranlık besliyor. Bugün bile, üzerinde dünyanın en ünlü dedektifinin Londra Baker Caddesi’ndeki kapı numarası olan 221B yazılı bir iğne takıyor. 
“Graysmith ve oğlu, James Bond ve çizgi roman süper polisi Dick Tracy hayranı. İkisi için şifre ve bulmaca çözmek de bir tutku hâlinde” diyen Fischer, sözlerine şöyle devam ediyor: “Toschi gazeteye geldiğinde, neredeyse Hollywood-vari bir tipti; bazı açılardan Robert için bir idoldü, televizyondan, ya da çizgi roman sayfalarından çıkıp gerçek hayata geçmiş gibiydi”.
İroniktir ki, 1969’da Paul Lee Stine’ın vurularak öldürüldüğü o kader gecesinden, Avery’nin gazeteden istifa etmesinden, Toschi ile uzun süreli ortağı Bill Armstrong’un yollarının ayrılmasından ve Armstrong’un cinayet masasından temelli ayrılmasından yıllar sonra, Graysmith “Dirty Harry/Kirli Harry” galasında Toschi’yle tekrar karşılaşacaktı. 
O zamanlar Stine’ın katledilişi önce sıradan bir cinayet gibi göründü. Katil taksi şoförünün cüzdanını ve anahtarlarını almıştı. Üç genç Washington ve Cherry caddelerinin kesiştiği noktadaki evlerinin penceresinden suçu işlenirken izlediler. Birlikte verdikleri ifadeden çıkan tanım şöyleydi: Katil otuzlu yaşlarında, koyu renk rüzgarlık giyen, göbekli ve asker tıraşlı beyaz bir erkekti. Ama suç mahalline ilk gelen iki polis Don Fouke ve Eric Zelms’e telsizle bölgede siyah bir şüpheli aramaları söylenmişti. Suç mahallinden iki blok ileride kaldırımda yürüyen bir adam gördüler. O kişiyi durdurup konuşup konuşmadıkları hâlâ tartışma konusuysa da, Fouke bugün bile karşılaşmanın bir iki saniye sürdüğünde ve tek bir kelime dahi edilmediğinde ısrarlı.  

Fouke ve Zelms, Jackson ile Cherry caddesinin kesiştiği köşeye geldiklerinde, katilin kaçtığını söyleyen genç tanıklara doğru yürüyen devriye memuru Armond Pelissetti tarafından durduruldular. Pelissetti onlara aradıkları adamın beyaz olduğunu bildirdi. Az önce katilin gitmesine izin verdiklerini fark ederek, yolunu kesebilmek için hızla geri dönüp Presidio yönüne saptılar. Çok geç kalmışlardı. Katil ortadan kaybolmuştu.  

Üç gün sonra, Chronicle gazetesine “Lütfen Hemen Genel Yayın Yönetmenine Ulaştırın” yazılı bir mektup geldi. İade adresi özensizce çizilmiş bir nişangahtı; içinde bir mektup ve kanlı bir gri-beyaz tişört parçası vardı. Bu parça Stine’ın tişörtüne aitti. 

KANIT 2 – 13 EKİM 1969 - MEKTUP & STINE’IN TİŞÖRTÜNDEN PARÇA
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22 Ekim’de başka mektuplar, Oakland Polis Merkezi’ne ünlü avukat Melvin Belli’nin Jim Dunbar’ın sabah programına çıkmasını isteyen bir de telefon gelecekti. Belli programa çıktı ve biri programa telefonla bağlandı. Ama o kişi Zodiac değildi. Telefonun Napa Eyalet Hastanesi’nden geldiği tespit edildi: Arayan bir akıl hastasıydı.

8 Kasım 1969’da, Zodiac, Chronicle’a bir kart gönderdi. Kapağında bir ipin ucuna asılı, ucundan mürekkep damlayan bir dolmakalem resmi vardı. İçinde ise 340 simgelik, 20 satırlık bir kriptogram vardı ve altında da özensizce çizilmiş Zodiac sembolü. Bu kriptogram asla çözülemedi.

KANIT 3 – 8 KASIM 1969 - 340 SİMGELİ ÇÖZÜLMEMİŞ KRİPTOGRAM (Çevirisi bültenin sonunda)
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9 Kasım’da, Zodiac yedinci mektubunu gönderdi. Yedi sayfalık bu mektupta, Stine’ı vurmasından üç dakika sonra Memur Fouke ve Zelms’in kendisiyle konuştuğunu, o ana dek yedi kişiyi öldürdüğünü ve artık ölüm sonrası için “köle toplama” yöntemini değiştireceğini iddia ediyordu:
“…Artık cinayetlerimi işlediğim zaman kimseye bildirmeyeceğim; rutin soygunlar, öfkeden kaynaklanan cinayetler ve sahte kazalar gibi falan görünecekler…”

Parmak izi bırakmadığını, “kendi şeyimi yaparken” sadece bir bileşim gibi göründüğünü ve bir bomba yapabilmek için posta yoluyla aletlerini sipariş verdiğini belirtiyordu. 

“..Not: İki polis ben taksiden indikten yaklaşık 3 dakika sonra aptalca bir şey yaptılar. Tepeden parka doğru yürürken bir polis arabası yanımda durdu ve polislerden biri son 5-10 dakika içinde şüpheli ya da tuhaf görünümlü birini görüp görmediğimi sordu. Evet, elinde silah sallayarak koşan bir adam vardı dedim ve polisler gazı kökleyip onlara işaret ettiğim köşeyi hızla döndüler ve ben de bir buçuk blok ilerideki parkta gözden kayboldum ve bir daha da görünmedim… Hey domuz, burnunun dibindeki şeyi kaçırdığın için kendi kendini yiyip bitirmiyor musun?

“..Polis beni asla yakalayamaz çünkü onlar için fazla akıllıyım…. Ölüm makinesi çoktan yapıldı bile..”

Dave Toschi bugün bile Zodiac katilinin Arthur Leigh Allen olduğundan emin.

“Erkek kardeşi, arayıp Vallejo’daki memurlarla konuştuktan sonra benimle temasa geçti.  Erkek kardeşinin karısı da katilin o olduğuna inanıyordu. Bill’le birlikte Jack Mulanax’i de yanımıza alıp çalıştığı rafineride Allen’ı görmeye gittik. Annesinin verdiği bir saat takıyordu. Saati görmek istediğimi söyledim. Bu, Zodiac marka bir saatti ve üzerinde mektuplardaki simge vardı. Allen annesinin evinin bodrumunda yaşıyordu. Zodiac de bomba yaptığı bir bodrumdan söz ediyordu. O dönemde fazla binada bodrum bulunmuyordu. Allen’a işaret eden o kadar çok şey vardı ki… katilin Berryessa’da giydiği (asker) botlar(ı), dolabındaki rüzgarlık. Karavanını aradığımızda beni rafineriden tanıdı. Ama karavana dek savcıdan doğru zamanda arama izni çıkarttıracak kadar yeterli kanıt toplayamamıştık. Allen okuldaki işine gittiğinde erkek kardeşine delil toplatıyorduk ki bu en verimli yöntem değildir. Elimiz kolumuz bağlıydı.

“Sonunda” diyor Toschi, “binlerce şüphelinin, ve davanın soruşturmasında yer alan tüm o insanların ardından Z davası, biz ona bu adı vermiştik, Bill’le bana kaldı. Sonra da katil yeraltına indi”.  


Geriye dönüp baktığında, Toschi, “Z”nin Kaliforniya’daki ilk ‘birden çok yargı bölgesinde yürütülen’ polis soruşturması olduğunu söylüyor. Bu davadan önce, kural olarak departmanlar arasında organize bir çaba yoktu. “Sanırım Bill’le ben bazı kişilerin ayağına bastık çünkü davanın üstüne fazla gittik. Ama o katil Zodiac Katili’ydi. Tek istediğimiz bu davayı çözüp yolumuza devam etmekti” diyor dedektif.

Fincher, Toschi’nin bilgiyi paylaşma ve başkalarına yardım etme konularında “cömert bir insan” olduğunu ifade ediyor. 

Fischer ise merak ediyor, “Dave Toschi ve Bill Armstrong için Arthur Leigh Allen’ın gözünün içine ilk kez bakmak nasıl bir şeydi? Neden (Allen’ın eski ev arkadaşı ve muhbir) Don Cheney’ye yalan testi uygulama ihtiyacı hissetmediler?”. Fischer sözlerini şöyle noktalıyor: “İkisinin de bize söylediği gibi, polisin işi büyük ölçüde içgüdülerle, biriyle aynı odada olduğunuz zaman ne hissettiğinizle ilgilidir. Ama sonuçta, her şey dönüp dolaşıp çok daha basit bir şeye dayanıyor: Ortada kanıt var mı yok mu? Ortada savcının daha sonra mahkemede kazanabileceği, büyük jüriyi geçecek bir dava var mı yok mu? Polisin işinin filmlerde nadiren gördüğümüz bir yanı var. Kötü adam her zaman yakalanmaz. Kirli Harry kendini takdir eden bir şehirde zorla elde edilen bir adalet sunmak için her zaman orada olmayacaktır. Gerçekler ile içgüdüler arasında, kalben bildiğiniz ile kanıtlayabileceğiniz arasında, adalet ile adaletin olmadığı yerde iç rahatlığı yaşamak arasında bir çizgi var… işte “Zodiac” bunu konu alıyor. Hayatını değiştirdiği insanlar için, huzur bulmayı başarmış olan bazıları ve asla çözülemeyeceğini içten içe bildikleri bir gizemin etkisinden kurtulamayan diğerleri için bu davanın duygusal gerçeği nedir?”

1992 yılında, yetkililer Allen’a karşı yeni bazı kanıtları değerlendirdiler: Bunların arasında Allen’ın Fresno caddesindeki evinin altından çıkarılan bombalar, Mike Mageau’nun yaptığı teşhis, ve Allen’ı ilk ele veren kişi olan Don Cheney’ye uygulanan ve doğruyu söylediğini kanıtlayan yalan testi bulunuyordu. Bu kanıtlar Solano Bölge Savcısı tarafından verilecek karara dayanak oluşturacaktı. Allen’ın tutuklanıp tutuklanamayacağını, Vallejo ve Solano County’deki Zodiac cinayetlerinden ötürü kendisine dava açılıp açılamayacağını bu karar belirleyecekti. 28 Ağustos 1992’de bu karar henüz verilemeden Arthur Leigh Allen, Fresno Caddesi’ndeki evinde kalp krizi geçirerek öldü.  

Bugün “Z” davası hâlâ açıktır ve kanıtlar ve bilgiler doğrultusunda katil hâlâ serbesttir. 
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KANIT 1
Zodiac konuşuyor. Bu arada size son gönderdiğim şifreyi çözdünüz mü? Benim adım ____
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Şu anda başıma ne kadar ödül koyduğunuzu biraz merak ediyorum. Umarım polis karakolundaki o Mini’yi bir bombayla temizleyenin ben olduğumu sanmıyorsunuzdur. Her ne kadar onlardan biriyle okul çocuklarını öldürme tehdidinde bulunmuş olsam da. Açıkçası bir başkasının alanına girmek doğru olmazdı. Ama bir polisi öldürmenin bir çocuğu öldürmekten daha ihtişamlı bir yanı var çünkü polis ateşe karşılık verebilir. Bugüne dek on kişiyi öldürdüm. Çok daha fazla olurdu da otobüse koyduğum bombam bozuldu. Bir süre önce yağmış olan yağmurdan dolayı sırılsıklam olmuştum.

KANIT 2 

Zodiac konuşuyor. Dün gece Washington Caddesi ile Maple Caddesi’nin kesiştiği noktada öldürülen taksi şoförünün katili benim, bunu kanıtlamak için işte size tişörtünden kanlı bir parça. Kuzey körfez bölgesindeki cinayetleri işleyen de bendim. Dün gece San Fransisco polisi beni yakalayabilirdi, eğer yollarda motosikletleriyle kim daha çok gürültü yapabiliyor diye yarışmak yerine parkı düzgünce arasalardı tabi. Araba kullananların da arabalarını park edip, saklandığım yerden çıkmamı sessizce beklemeleri gerekirdi. Okul çocukları iyi birer hedef olur, sanırım bir sabah bir okul otobüsünü temizleyeceğim, ön tekerleğe ateş edip, otobüsten inen çocukları haklayacağım.   
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