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ZOR BİRADERLER
PRODÜKSİYON NOTLARI

ICE CUBE (Barbershop, 21 Jump Street) ve KEVIN HART (Think Like a Man, Kevin Hart: Let Me Explain) gişe rekortmeni komedi Think Like a Man’in yönetmeni TIM STORY’nin yeni filmi Zor Biraderler’de başrolleri paylaşıyorlar. Hızlı konuşan bir adam, Atlanta yollarında devriye gezmek üzere kız arkadaşının çabuk sinirlenen bir polis olan ağabeyine katıldığında polis memurunun son vakasına karışır. Artık gelecekteki gelinini hak ettiğini kanıtlaması için hayatının en çılgın 24 saatinden sağ salim  çıkması gerekmektedir. 

Lise güvenlik görevlisi Ben (Hart) son iki yıldır madalyalı Atlanta Polis Merkezi dedektifi James’e (Cube) sadece kız kardeşi Angela’yı (Tyler Perry’nin A Madea Christmas’da Tika Sumpter, televizyondaki The Have and Have Nots) hak etmeyen bir video oyunları bağımlısı olmadığını ispat etmeye çalışmaktadır. Ben, sonunda akademiye kabul edilince tecrübeli polisin saygısını kazandığını düşünür ve Angela’yla evlenmesi için onay vermesini ister. 

Birlikte devriyeye çıkmalarının Ben’in kız kardeşine bakabilecek yeterlilikte olup olmadığını göstereceğini bilen James, çaylağı korkutmak üzere tasarlanan bir vardiyaya davet eder. Ama çılgın gece kendilerini şehrin en kötü suçlusuna götürdüğünde James, yeni ortağının hızlı konuşmasının en az üzerine gelen kurşunlar kadar tehlikeli olduğunu görecektir.

Aksiyon komedi filminde Cube ile Hart’a Tim Story’nin yönettiği aksiyon komedinin kastına JOHN LEGUIZAMO (The Lincoln Lawyer, Kick-Ass 2) ve BRYAN CALLEN (The Hangover, Warrior) Santiago ve Miggs adlı James’in polis arkadaşları rolleriyle katılıyorlar. Polislerin sorumlu müdürü Komiser Brooks rolünde, BRUCE MCGILL (Lincoln, Collateral) ve suçlarla yönetilen yeraltı dünyasının gizemli yöneticisi Omar rolünde ise LAURENCE FISHBURNE (The Matrix, Man of Steel) yer alıyor. 
Zor Biraderler filminde yardımcı rollerde çaylak bir polisin alabileceği en kötü türden çağrı olan Çılgın Cody rolünde GARY OWEN (Think Like a Man); yakında suç işleyecek olan Ramon rolünde JACOB LATIMORE (Black Nativity); şüpheli Runflat rolünde JAY PHAROAH (TV’s Saturday Night Live); Runflat’ın kardeşi çocuk Moris rolünde BENJAMIN ‘LIL P-NUT’ FLORES, JR. (TV’s Haunted Hathaways) ve Omari’n yardımcısı gangster Marko rolünde DRAGOS BUCUR (The Way Back) bulunmaktadır.
Filmde yönetmen hikayesi yapımcılar WILL PACKER (Think Like a Man, Obsessed), Cube, MATT ALVAREZ (Are We There Yet?, The Longshots) ve LARRY BREZNER (The Greatest Game Ever Played, Good Morning, Vietnam) tarafından desteklenmiştir. Film yapımcıları Zor Biraderler filmini GREG COOLIDGE (Employee of the Month)’ın hikayesinden, Coolidge ve JASON MANTZOUKAS (TV’s Children’s Hospital) ve PHIL HAY & MATT MANFREDI (Clash of the Titans)’in senaryosundan yapmışlar. 

Yetenekli kamera arkası ekibinin başında uzun zamandır birlikte çalışan bir gruptan oluşan yöneticiler ve ekibe yeni katılanlar bulunmaktadır. Aralarında görüntü yönetmeni LARRY BLANFORD (Think Like a Man, Kevin Hart: Let Me Explain), yapım tasarımcı CHRIS CORNWELL (Think Like a Man, upcoming No Good Deed), kurguda CRAIG ALPERT (Borat, Knocked Up) ve  besteci CHRISTOPHER LENNERTZ (Horrible Bosses, Think Like a Man) yer almaktadır.  

Zor Biraderler filminin sorumlu yapımcıları NICOLAS STERN (Warm Bodies), RON MUHAMMAD (First Sunday), CHRIS BENDER (The Hangover) and JC SPINK’tir (We’re The Millers).
PRODÜKSİYON HAKKINDA
Motorları Çalıştır; Komedi Başlıyor:

Zor Biraderler, beyaz ekrana yolculuğuna birkaç yıl önce yazar Greg Coolidge’in bir arkadaş komedisi fikrini yapımcı Karry Brezner’la paylaşmasıyla başlamış. Brezner şöyle anlatıyor; Zor Biraderler için doğru zamanın geldiğini düşündüm. Çünkü 48 Hours, Trading Places gibi sadece komik olan çelişkili durumlarda kalan iki kişiyle çok iyi iş yapan klasik arkadaş komedisi gibi bir aksiyon komedi filmini görmeyeli epey zaman olmuştu.” 
Brezner, bu türe bir çoğumuzu neyin çektiğini ve komedinin neden aksiyonun yanında çok iyi yer alabildiğini anlatıyor; “Bu tür bir filmin en iyi yanı aksiyonun daha hızlı olması anlamına gelmemesidir. Hayatı tehdit eden gerilimin yer aldığı bir aksiyon olduğu anlamına gelir. Çok fazla gerilimin olduğu, bir şeylerin patladığı, en sıradan konuşmaların en komik olabildiği çok fazla gerilimin olduğu ve bir şeylerin patladığı bir dünyadır.”

Projenin geliştirilmesi, birkaç yıldır başka bir stüdyo tarafından yapılsa da oyuncu ve yapımcı Ice Cube ile başlamak üzere, uzun zamandır dost olan birkaç kişiyi birkaç yeni yüzle bir araya getirmek  için doğru oyuncu ve yapımcıların bulunmasını gerektirmiş. 
Cube, aksiyon komedinin Universal Pictures’a nasıl geldiğini anlatıyor; “Film, New Line’daydı. Ama bir türlü toparlanamıyordu. Sonra daha çok çekilmeye başladık ve Kevin Hart’ın senaryoyu çok beğendiğini duyduk. Stand-up’ını çok severim. Böylece filmle birlikte Universal’e geldik. Sonra Kevin’i ve yönetmenimiz Tim Story’yi bulduk. Think Like a Man’de birlikte çalışmışlardır. Ben de Barbershop filminde Tim’le çalıştım. Yani grubu yeniden bir araya getiriyoruz.”

Komedi ikilisi, yıllar içinde Coolidge’in yazar arkadaşları Jason Mantzoukas ile Phil Hay ve Matt Manfredi takımı tarafından mükemmelleştirilen, sert bir dedektifle, kayın bıraderi olma hayali kuran lise güvenlik görevlisinin hikayesine hayat vermeye hazırmış. 

Gündüzleri Atlanta okulunda güvenlik görevlisi, geceleri de video oyunu alışkanlığı olan Ben, gerçek ile hayal arasında dolaşarak kanun adamı olmanın ve sonunda da kız arkadaşı Angela ile evlenmenin özlemini duymaktadır. Ben, polis akademisine kabul edildikten sonra Angela’nın ağabeyi, sert dedektif James’in onayını ister. Ben kısa süre içinde James’in “yardımı”nın beklediğinden çok daha fazlası olduğunu öğrenecektir.  Tüm amacı bu palyaçodan kurtulmak olan James, “polis adayı”na hayatının mesaisini yaşatmaya ve kendisini korkutarak ailesinden sonsuza dek uzaklaştırmaya hazırdır. 

Cube’ün uzun zamandır yapım ortağı olan Matt Alvarez, ekibinin Brezner ile birbirine iyice bağlanan aksiyon komediyi Cube ve Hart için geliştirme konusuna olan ilgisini söyle anlatıyor; “Pazarda arkadaş filmlerinde bir boşluk vardı. Bu filme 48 Hours, Midnight Run, hatta Beverly Hills Cop gibi klasiklere dönerek yaklaştık. Buna başladığımızda izleyerek büyüdüğümüz ve hala izleyiciyle bağ kuran klasiklere dönmek istedik.”

Alvarez, Cube’u ve eski dostunu bir araya getirmenin Zor Biraderler’i ayağa kaldırmanın anahtarı olduğunu söylüyor; “Tim’le yaptığım ilk film Barbershop’tu. O filmden sonra geçen 10 yılda masama bazı filmler geldiğinde onu arardım ve birlikte konuşurduk. Barbershop deneyiminden o filmde Tim’in oyuncularımızdan elde ettiği performansları bu filmde de hiç şüphesiz elde edebileceğini biliyordum. Ayrıca Cube, Kevin ve Will Oacker’la önceden ilişkileri vardı. Yani sadece bir ailenin yeniden bri araya gelmesiydi.”

Story’nin son filmi, gişe rekortmeni Think Like a Man, başarılı komedyen Hart’ın kariyerinin başlamasına yardımcı olmuş ve Story oyuncuyla tekrar birlikte çalışacağı için heyecanlanmış. Yönetmen Training Day’in komedi versiyonu olduğunu söylediği Zor Biraderler’e olan ilgisini şöyle anlatıyor; “Amaç Kevin’la Cube’u bir araya getirmekti ve hepimiz buna bayıldık. Bunun iyi yanı, sonunda projeyi görüşmek için bir araya geldiğimizde çok iyi anlaşmaları oldu. Odada birlikteki mizahlarının kamera önünde de muhteşem olacağını anlayabiliyordunuz. Müthiş bir elektrikleri var.”

Hart, kendisini karakterine neyin çektiğini şöyle anlatıyor; “Ben, kısa gerçek anların olduğu hayal dünyasında yaşayan garip biri. Alkışladığınız sevimli bir çocuk. Hayata bakışının farklı olduğunu biliyorsunuz. Aynı zamanda onu tanıyınca bakış açısı bir amaca hizmet ediyor. Ama daha da önemlisi iyi bir kalbinin olduğunu görüyorsunuz. Günün sonunda sadece beğenilmek istiyor.”

Deneyimli komedyen ve oyuncu, Cube’la birlikte rol yapmak üzere seçildikten sonra çok şey öğrendiğini itiraf ediyor; “İşiyle ne kadar meşgul olduğunu, kendini bu projeye ne kadar adadığını gördüm. Usta bir oyuncu ve profesyonel. Cube, kariyerinizde belli bir seviyeye gelince olmayı isteyeceğiniz kişi. Benim için daha çok bir eğitim gibiydi.”
Think Like a Man’de Story ve Hart’la birlikte çalışan yapımcı Parker, eşleştirmenin neden bu kadar doğal olduğu konusunda yönetmene katılıyor: “Kevin ve Cube arasındaki ilişki dinamiklerden dolayı çok iyi çalışıyor. Cube son derece dürüst bir adam. Kameranın arkasında ya da önünde ne olduğu benim için önemli değil, Cube gülmeyebiliyor. Bir sahne çekeriz, Kevin gülmekten kırılır. Kameranın önündeki ve arkasındaki ekipte herkes güler ve ciddi ifadelerini koruyamazlar. Ama Cube, klasik Cube somurtmasını korur. Hiç gülmez!”

İster Ben ile Angela arasındaki boy farkı olsun, ister Cube’un ikonik rap şarkı sözlerini filmin diyaloğuna eklemesi olsun Zor Biraderler’de komedi bol. Cube şunları söylüyor; “İzleyicilere eğlendiğimizi ve her şeyin filme girdiğini hatırlatıyor. Ne göreceğinizi hiç bilmezsiniz. Her şeye hazırlıklı olmalısınız.”
Stand-Up’lar ve Öne Çikanlar:Yardımcı Kadro
Film yapımcıları, komedi üçgeninin merkezinde bulunan ideal Angela vizyonlarına uyacak bir oyuncuyu aramış. Alvarez, hikayenin arka planıyla ilgili biraz daha ayrıntılı bilgi veriyor; “Ben, James’in kız kardeşiyle çıkıyor ve artık ona evlenme teklif etmek istediği bir noktada. Bunu yapmak için kızın ağabeyinin onayını alması gerektiğini düşünüyor. Çünkü kızın anne babası artık yok. Ben, bu sürece saygı duyması gerektiğini düşünüyor. James kendisinden hoşlanmadığı ve  kız kardeşiyle evlenmesini istemediği için onu birlikte devriyeye çıkmaya davet ediyor ve onu korkutarak kaçırmaya çalışıyor. Bu yolculuğa çıktığımızda kıyamet kopuyor.”

Packer, ekibin ideal oyuncuyu bulma konusunda yaşadıkları zorlukları açıklıyor; “İzleyicinin Ben gibi sevimli ama sıradan olmayan birini neden sevdiğini anlayabileceği ve ayrıca kendine yetebilecek bir kadın olduğunu düşünecek kadar bağımsız bir oyuncu olmasını istedik. Ama yeterince yumuşak olup James gibi birine bağımlı olacak böylece küçük kız kardeşi oynayabilecek birini istedik.”

Yapımcı, setteki sayısız esprilere dayanmak veya testesteronu yönetmek için Sumpter’ın Zor Biraderler’in kadın baş rol oyuncusu için ideal tercih olduğunu ekliyor. Şöyle özetliyor; “Bu bir aksiyon komedi. Bu yüzden de tabii ki çok fazla adam gibi adam olacak. Tika diğerleriyle eşitti. Onunla setin ne kadar rahat ve eğlenceli olduğunu, esprilerin miktarını ve yaşanan dostlukları konuştum. Tika iyi uyum sağladı. Erkeklerle anlaştı.”

Sumpter, komik biriyle oynarken beklenmeyene hazırlıklı olmak gerektiğini paylaşıyor. Şunları söylüyor; “Bir şeyleri değiştiriyorlar. “Hadi şöyle deneyelim” diyorlar. Böylece bu zihinsel değişiklikler aracılığıyla beyninizi çalıştırıyorsunuz. Bununla birlikte çoğu zaman tek yaptığım gülmekti.”

Olağanüstü komedyenlerden oluşan kastı kusursuzca birleştirmek getirmek için birden çok ilmiş etken bir araya gelmiş. Komedyenlerden Bruce Calen, Packer yapımı olan ve Hart’ın rol aldığı About Last Night’daki küçük rolüyle Packer’in dikkatini çekmiş. 
Callen, yaratıcı süreçle ilgili şunları paylaşıyor; “İm, Will ve Cube bizi özgür bırakıyorlardı, çünkü biz komedyeniz. Biz de böylece önerilerle geliyorduk. “Bu komik olabilir. Hadi bunu deneyelim” diyorduk. Doğaçlama yeteneklerimizi böyle kullandılar ve çok tatmin edici oldu. Hemen deneyebiliyordum ve bunu güvenle yapıyordum.”

Ekip arkadaşı gibi Leguizamo da başından beri projede yer almak istemiş. Şöyle hatırlıyor; “Tim, senaryoyu bana verdi. Ben yüksek sesle güldüm. Metroya binmiştim ve insanlar bana bakıyordu. Umursamadım çünkü inanılmaz komikti. Mükemmel olacağını biliyordum.” Yine de Leguizamo’ya göre bu kadar çok komedyeni bir arada bir filme koymak her zaman kolay bir yolculuk değil. “Genelde iyi bir şey değildir. Çünkü komedyenlerin çoğu zordur ve inanılmaz rekabetçidir. Ama Kevin çok cömert ve çok hoş. Basamakları tırmanmış.”
Packer’a göre filmde komedyenlerin olması fikri çok kolaymış. Şöyle anlatıyor; “Kastta komedyenlerin, özellikle stand up yapanların olmasını istedik. Çünkü akışı ve komedinin ritmlerini anlıyorlar. Bu da kesmek, yeniden çekmek ve sonra da tüm malzemeleri birlikte yeninden kurgulamanız gereken bir filmde çok önemli bir şeydir. Düzenli bir süreç olsa da komedyenlerin getirdiği özgürce dolaşan enerji nihai üründe kendini gösteriyor.” 

Yapımcıların sette çok sayıda stand up komedyenini izlemesi çok ilginçti. Alvarez bir örnek veriyor; “Kevin özgür olmaya karar verdiğinde ne yapacağını bilmek mümkün değildir. Çok abartılı, çok sıra dışı olacaktır. Ekip olarak izlemek zordur çünkü gülmeye başlamak istersiniz ve bazen güldük de. Gerçekten komik demek dışında tarif edilemez.”
Komedyenler çok önemli olsa, Atlanta yeraltı dünyasını demir yumrukla yöneten, uğursuz ve güçlü Omar karakterini seçmek ikinci görev olmuş. Film yapımcıları oyuncu Laurence Fishburne’i James’in yanında yıllardır süregelen diken rolü için seçmişler. Ünlü oyuncuyu yapıma katmış olmanın getirdiği heyecan tüm sette yankılanmış. Packer şöyle paylaşıyor; “Kast ‘Morpheus burada’ diyerek fısıldaşıyordu. Çok hoştu çünkü o tam bir oyuncudur. Çok etkili biridir ve yaptığı her işe bir ağırlık katar.”
Aklımda Georgia:Prodüksiyon Atlanta’da
Atlanta’yı ziyaret eden birçok kişi filmin ilk sahnesinden itibaren aksiyonun nerede geçeceğini tam olarak bilir. Verimli mahalleri ve endüstriyel bölgeleriyle Atlanta, Güneyli konukseverliğinin iki ucuna da ev sahipliği yapar. Bununla birlikte aynı zamanda kirli yeraltı suç dünyasını ve uluslararası suçları da barındırır. Atlanta’nın karanlıktaki endüstriyel çıkmazı bu hikayedeki şiddetli olaylar için kusursuzdur.

Öte yandan banliyö semtleri tuhaf ve sessizdir ve Southern Living dergisinden fırlamış gibidir. Yine de Atlanta’nın güçlü bir kent toplumu vardır ve Atlanta’nın şehir hayatını hiçbir şey James’in Georgia’nın başkentinin sokaklarında çaba harcamadan kullandığı mat cilalı, siyah bir arabadan daha iyi anlatamaz.

Atlanta sokakları, bu macerada bulunan yenilgilere ve saçmalıklara yer gösterenleri barındırır. Mahalledeki her şeyin yer aldığı- geleceğin yıldızlarının oyunun esaslarını öğrendiği basketbol kortlarında bile polisler potansiyel muhbirleri sıkıştırır, anlaşmalar imzalanır, mühürlenir ve uyuşturucudan seçim oylarına kadar her şey teslim edilir. Packer, bu güney şehrinde çekim yapmanın asıl planın bir parçası olduğunu söylüyor: “Filmin gerçekçi olmasını istedik ve kaynaklarımızı olabildiğince iyi kullandık. Atlanta’da Atlanta için çekim yapmak , Atlanta’nın nabzını, hareketini ve ritimlerini hissettirmek istedik.”
Alvarez, Atlanta gibi bir yerde, Cube’un ve Hart’ın büyük hayran kitlelerinin bulunduğu uygulamalı mekanlarda çekim yapmanın bazen kalabalık kontrolü gerektirdiğini açıklıyor. “Her zaman orada ya da burada bölünmeler yaşıyorsunuz çünkü imza veriyorlar. İkisi de çok cana yakın yıldızlar ve hayranlarına saygı ve minnet duyuyorlar. Vakit ayırıp fotoğraflarını imzalamak istediler çünkü o insanların filmlerine, konserlerine ya da stand up gösterilerine bilet alacaklarını biliyorlar.”

Kenarlarda bulunan Atlanta vatandaşları da fırsat buldukça kastı alkışlamış. Hart şöyle anlatıyor; “Çok hoştu. O mahallelerdeydik. Çekimler arasında fırsat bulup bizi destekleyen hayranlarımızla konuştuk, el sıkıştık, fotoğraf çektirdik ve minnetlerimizi gösterdik.”
Cube da katılıyor; “Atlanta’da belirli noktaları seçip kullanmak çok hoş. İnsanlar gerçekten çok iyiydiler ve hoş karşıladılar. Film çektiğimiz için heyecanlıydılar. Bir film setinde çok fazla heyecanlı figüran bulamazsınız. Ama Hollywood, Atlanta’yı istila ettiği için insanlar çok heyecanlıydı.”

Diğer güney şehirleri gibi, kendilerine ait bir ev satın alabilen sosyal mikro kozmozu kucaklayan güvenlikli semtler de vardır. Yine de atış poligonlarıyla Atlanta yenilikçi liberallerle birlikte el ele yürüyen eski güney kültürünü temsil eder.

Eski antrepo fabrikalar Atlanta’yı tarih boyunca endüstriyel bir lider olarak sembolize eder. Bu eski fabrikalardan bazıları lüks evlere dönüştürülmüştür. Bazıları da terk edilmiş olarak Zor Biraderler’deki büyük meydan okuma için kusursuz mekanlar olarak hizmet vermektedir. Story, kontrollü ses geçirmez stüdyolarda filmler yönetmiş olmasına rağmen mekanda olmanın nihai ürüne her zaman bir katman daha eklediğini söylüyor: “Bir şehrin öğelerini almak için sabırsızlandım. Bunlar sanatla yönetemeyeceğimiz ya da yaratamayacağımız şeylerdir. Bu sürecin doğal hissedilmesini sapladı.”

Büyü ya da Eve git:Tehlikeli Sahneler ve Aksiyon

Aksiyon silahlı çatışmanın ve camdan geçen motosikletlerin yer aldığı ilk sahneyle başlıyor. Cube, James’in tehlikeli sahnelerini ve aksiyonu şöyle anlatıyor: “Karakteri, işini halletmek için ne gerekeiyorsa yapacak olan bir adam olarak inşa etmeniz gerekir. Filmde gerçekleşesek her şeye hazırlar. ”
Zor Biraderler bir aksiyon komedi olduğu için bu konuda çok seçenek varmış. Packer şöyle anlatıyor; “Çok hoş araba sürüş sahneleri çekmek için fırsatımız oldu. Silahlar ateşlendi, bir binayı havaya uçurduk. Kevin bile büyük silahlar kullanmanın keyfini çıkardı.”
Ama Packer’a göre Hart, bazen geri çekilmiş. “Kevin çok heyecanlıydı. Tehlikeli çekimlerin gerçek zamanı gelene kadar hep kendi oynamak istemiştir. “Kendi rolümü kendim oynayacağım. Ben hazırım. Hadi başlayalım” diyen kişi, Kevin’dır. Sonra ona ‘Kevin, bu arabadan o arabaya atlayıp, yuvarlanıp toprağa inmek zorundasın’ derdik. O ise ‘Bunu yapmıyorum. Dublöre ihtiyacınız olacak çünkü ben yapmayacağım’ derdi. Bu bir Kevin Hart sözüdür!”

Bu filmde o kadar çok aksiyon var ki deneyimli Story bile zorlanış. “Kabul etmem gerekir ki Daha önce hiç bir binayı tamamen havaya uçurmamıştım. Bilgisayarda yapmıştım bu yüzden ateşe ve pirotekniğe umutla bakıyorum.” Diyor yönetmen. “Bunları yapmanın tek nedeni büyük bir film yapıyor olmanızdır. Bu yüzden her yeri ateşe verdik.”

Karakter polis olmasa da Sumpter bile aksiyona katılmayı başarmıştı. Şöyle anlatıyor; “Onlara günlerini gösteririm. Hassas ve korkmuş olabiliyordum ama yine de güçlü olup saygınlığımı koruyabiliyordum. Bazı tehlikeli sahneleri ben yaptım ve süreçten çok keyif aldım.”

Leguizamo, rol arkadaşına katılıyor; “Her şeyden biraz yaptım. Dublör olarak çalıştığım sırada silahlar kullanarak bir atış poligonuna gidebiliyordum. Bu filmde hepimizin çok dikkatli olmamız gerekiyordu.”
Prodüksiyon tamamlandıktan sonra yönetmen Story Zor Biraderleri’n yapım sürecini şöyle anlatıyor; Ben sık sık yaptığımız şeyleri yapmak için çok sayıda güzel malzememiz var ve umarız her şey iyi sonuçlanacaktır. Bu filmle, sihirli bir şey yakaladığımıza inanıyorum. Hayran oldum çünkü Cube ile Kevin’in kimyası inkar edilemez. Çok büyük bir film yaptığımızı düşünüyoruz.”
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