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Sinopsis

Beyrut’ta, sivil savaşa rağmen ailesi, arkadaşları ve okul ile sıradan bir hayat süren Zozo, trajik bir olay neticesinde ailesini kaybeder. Artık, yaşam yolunda kendi yönünü bulmak zorundadır. Tek ümidi, kendisine yabancı ve bilinmeyen bir ülke olan İsveç’e akrabalarının yanına gitmektir.

“Jalla! Jalla!” ve “Kops” gibi başarılı komedi filmlerine imza atan Josef Fares, Zozo’da çok daha dramatik ve duygu yüklü bir hikâyeyi ele alırken, kendi mizah tarzını ve görsel anlatımını görkemli bir şekilde beyazperdeye aktarıyor.

Josef Fares’le Zozo Hakkında…

>>Muhtemelen tamamen bitirene kadar bu filmin benim için ne kadar önemli olduğunu fark etmedim. Zozo çok uzun zamandır düşünü kurduğum ve yapmayı istediğim bir filmdi ve bu yüzden sanki ilk filmimmiş gibi hissettiriyor. Bu filmi neden yapmış olduğumu açıklayamam ama her zaman zaten kafamdaydı diyebilirim. Bugüne kadar yapmış olduğum her şeyden daha fazla kişisel çünkü kendi hayatımdan esinleniyor.

>>Zozo’yu yapmak için uzun süre beklemek zorunda kalacağımı sanıyordum. Yani, daha fazla tecrübe kazanana kadar. Bu arada Cool Guys’ı, Jalla! Jalla! ve Kops’u yaptım ve birkaç yılım daha olduğunu anladım. Daha sonra Anna (Anthony, yapımcı) bana “Biliyor musun bu vapuru kaçırabilirsin… hadi şimdi yapalım” dedi.

>>Daha önce baştan sona bir senaryoyu tek başıma yazmamıştım. Bu ilk oldu. İlk oldu çünkü bunu yapabilecek kadar tutkum ve heyecanlı, eğlenceli bir hikâyem vardı. Zozo’da kendime hiç sınır koymadım. Olabildiğince herşeyi algıladığım gibi yansıtmaya çalıştım. Hoşuma giden herşeyi hikâyeye yerleştirdim. Tavuğun konuşmayı başarması ya da Zozo’nun balkonda Tanrıyla konuşması gibi. Kendimi çok kolay bir şekilde mantığa kaptırıp ‘”Wow, bu çok delice” diyebilirdim ama aklıma her ne gelirse yazdım ve oldukça da tatmin oldum.

Bir Otobiyografi mi?
>>Çok fazla bir şey yaratmak zorunda değildim. Olayları anımsamam ve perdeye yansıtmam yeterliydi. Tavuk gibi meselâ. Benim 8-9 yaşlarındayken konuştuğum bir tavuğum vardı. Ve bu çok travmatikti. Bir gün amcamlara gittik ve tavuğu birkaç horozla bırakmak zorunda kaldım. Ona karşı nazik olacaklarını ya da öyle bir şeyler düşünmüştüm. Ama geri döndüğümde onu öldürene kadar gagaladıklarını gördüm. Yaşadığım en kötü şeydi.
>>Zozo benim hikâyem değil. Tabi ki hayatımın bazı dönemlerinden esinlenmeler var ancak benim otobiyografim değil. İçinde bizim de yaptığımız şeyler var, meselâ kasetlerden İsveçce öğrenmek gibi. Amcam da bize kasetler gönderirdi. Ve ben de tıpkı bir sınıfın önünde dururmuş gibi “Benim adım Josef ve Lübnan’dan geldim” diye tekrar ederdim. Zozo’nun duyguları benimkilere çok yakın. O de tıpkı benim gibi bir hayalperest.

Savaş

>>Aslında savaş sahnelerini biraz abarttım ama benim çocukluğumda da kesinlikle böyle bombalar vardı. Ancak dürüst olmak gerekirse benim tecrübelerim çok daha farklıydı. Bombalar yağmaya başladığında sığınaklara doluşmak bir tür eğlenceydi çünkü çok heyecanlıydı ve sanki bir şeyler oluyormuş gibiydi. Çocuktum ve sanırım bu da korkuyu bastırmanın bir yoluydu.
>>Annem ve babam içinse çok farklıydı. Anlattıkları hikâyeler sizi öldürür. Ben bir yaşındayken bir bombardıman o kadar kötüymüş ki bir hafta boyunca sığınaktan çıkamamışız. Tüm yerler insan pisliği ile kaplanmış ve benim de bezimi değiştirme şansı olmadığından sürekli üstüme yapmışım. Daha sonra annem sığınaktan fırlayarak hastaneye koşmak zorunda kalmış. Bir yandan “Çocuğuma yardım edin” diye bağırıyormuş ama daha sonra nasıl bir cehennemin içinden geçtiğimizi fark etmiş. Hep İsveç’e gitmenin ve her şeyin yoluna girmesinin hayallerini kurdum. Ama bu o kadar da kolay değildi. Sekiz yılda tam beş deneme yaptık be hepsinde geri gönderildik. Babam para kazanabilmek için köpek gibi çalıştı ve sonunda ben on yaşındayken başarabildik.

Beyrut

>>Zozo’yu çekmeye başladığımda 17 yıldır Lübnan’a gitmemiştim. Doğduğum büyüdüğüm eve ve o çevreye geri dönmek benim için çok özeldi. Apartman nerdeyse tamamen boştu ve bir komşudan anahtarları alıp içeri girdim. Sanki devasa bir yermiş gibi hissediyordum ama gözüme o kadar küçük geldi ki.

>>Sonra oradaki bütün anılarım canlandı. Ama sadece boyutsal olarak küçük değildi, hissettirdikleri de öyleydi. 20 yıl öncesine döndüğünüzü düşünün sanki her şey aynı olacakmış gibi gelir ama aslında asla aynı olmaz.

>>Ama oraya gitmiş olmak, insanlarla buluşmak, o yemekler ve herkesin aynı dili konuşuyor olması çok muhteşemdi.
Imad Creidi

>>Zozo’yu İsveç’te bulmaya çalıştık ama en başından beri Lübnan’a gitmemiz gerektiğini biliyordum. Buraya gelen çocuklar İsveçceyi çok hızlı öğreniyorlar ve bir daha Arapçayı aynı akılıcılık ve aksanla konuşabilmeleri mümkün olmuyor.
>>Jesper’ın deneme çekimleri yaptığı ilk çocuklardan biri olmasına rağmen Imad’ın Zozo’nun bir parçası olacağını biliyordum. Imad’la bir gün boyunca çalıştım ve tüm yeteneklerini zorladım. Tekrar tekrar denemeler yaptık ve gittikçe çok daha iyi olmaya başladı.
>>Çocuklarla çalışma tecrübeleri olmuş insanlarla konuşmayı düşünüyordum ancak geriye baktığımda söyleyebilirim ki; çocuklarla çalışmak yetişkinlerle çalışmaktan daha kolay. Imad bürünmesi gereken karakteri çok kolay kavradı ve inanılmaz derecede profesyoneldi… Ve tabi ki benim olduğumdan çok daha şirin… ha ha. Genel olarak diyebilirim ki Zozo’yu çok daha zeki ve havalı yaptım… Tıpkı benim omak istediğim gibi.
JOSEF FAREZ – SENARİST/YÖNETMEN

Josef Farez 1977’de Lübnan’da doğdu. 10 yaşındayken ailesi İsveç’e göç ederek Örebro kasabasına yerleştiler. 15 yaşında film çekmeye başlayan Josef, bu çalışmalarını amatör film festivallerine göndererek film dünyasına adım attı. 50 kısa metraj film ve sayısız ödülden sonra, 1998’de film okuluna başladı.

Memfis Film’in kendisine tanıdığı imkânla Cool Guys adındaki pilot çekimden sonra gişe rekortmeni Jalla, Jalla ve Kops filmleri geldi. İki film 775,000 kişilik seyirci toplarken 20 ülkeye de satıldı.

Josef Farez, Variety dergisinin 2005 yılında takip edilmesi önerilen 10 genç yönetmen listesinde yer almaktadır.
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CAST

Imad Creidi - Zozo

1991 doğumlu Imad, Lübnan’da birçok reklâm filminde oynamasına rağmen, Zozo ilk uzun metraj filmidir.

“Filmde geçen yabancı dil diyalogları için dil öğrenmekte zorlanmayan Imad, iş, işaret verildiğinde ağlamaya gelince çok zorlandığını anlatıyor. Konsantre olarak, içinden acıklı bir şarkı okumak geçer ve böyle yapınca da gözlerinden yaşlar akmaya başlar. 

Zozo’da oynamadan önce savaş konusuna fazla ilgili olmayan Imad, çekimler sırasında babasına birçok soru sorar. Babası da annesi ile hergün işe giderken akşam eve dönüp dönemeyeceklerini düşündüklerini ve çok zor günler geçirdiklerini anlatır.

Imad Creidi, şimdiden gelecekte ne olmak istediğini seçmiş bile. Bir yönetmen olacağından çok emin. Şu anda bir kısa film çekmiş ve montajını yapmış bile.

Carmen Lebbos – Zozo’nun Annesi

1963’te dünyaya gelen Carmen Lebbos, Lübnan’ın bilinen ve önemli oyuncuları arasındadır. 1981’den beri televizyon ve tiyatro yapımlarında yer alıyor.

“Çocukluğumdan beri hep oyuncu olmak istedim. Başka insanların hayatını ve hikayelerini canlandırmak bana hep çok ilginç geliyordu. Geçmişte veya gelecekte yaşayıp, bir prensesi veya bar kadınını canlandırabilirim. Bunu gerçek hayatta yapmanın imkanı yok. 

Zozo’yu çekerken İsveçte çalışmaktan çok memnun kaldım. Örneğin Fransa’da çalışırken, Lübnan’lı olmam dolayısıyla ister istemez ikinci sınıf insan muamelesi görüyormuş gibi hissediyorum. İsveç’te ise son derece iyi ağırlandım ve harika zaman geçirdim.”
Charbel Iskandar - Zozo’nun Babası

1966 doğumlu Charbel eğer babasının istediğini yapsaydı şu anda avukat olacaktı. Onun yerine 1990 yılında şansını oyunculukta denemeye karar verir. İlk denemesinden sonra, televizyon dizileri ve filmler takip eder. Zozo’da çalışmak onu 20 yıl geriye götürmüş. 

“Film çekimleri sırasında sanki 1987 yılına geri dönmüş gibi hissettim. Patlama sahnelerinde gerçek patlayıcı kullandığımızdan sanki etrafımda bombalar uçuşuyormuş hissine kapıldım ve bir an için oradan kaçmayı düşündüm. Biz savaşı unutmadık, bizim bir parçamız olmaya devam ediyor. Bazen, kapı sert kapansa hâlâ yerimden zıplıyorum.”

Görüntü Yönetmeni - Aril Wretblad

1972’de doğdu. Aril Wretblad ve Josef Fares’in ilk çalışmaları aslında çok da iyi yürümemişti. “Okuldayken Josef ve ben bir film yapacaktık ve ikimiz de bu konuda çok hırslıydık. Ancak kafalarımız bir türlü uyuşmuyordu. Bir yıl boyunca tartışıp durduktan sonra ne yapıyoruz diye düşündük ve ikimizi de tatmin edecek bir şey üzerinde karar kıldık”.

“Hâttâ kendi iletişim dilimizi geliştirdik ve artık çok fazla konuma ihtiyacı bile duymuyoruz. Tek bir ses bile ikimiz için billûr berraklığında çıkıyor”.

Aril Wretblad, Josef’le çalışmadığı dönemlerde her çeşit şey çekiyor; kısa filmler, reklâmlar, video klipler… 2005 yazı boyunca da Seven Millionaires filminin çekimlerini yaptı.

Kurgu

Michal Leszczylowski

1950’de doğdu. Ingmar Bergman, Lukas Moodysson, Maria Blom ve Josef Fares’le çalışmış olan Michal Leszczylowski İsveç’in en saygıdeğer montajcılarından biridir.

“Andrej Tarkovskij, hem kariyerimin ilk yıllarını onunla çalışarak geçirmiş olduğum için, hem de sinemanın en usta şairlerinden biri olduğundan bana en çok şeyi ifade edebilen yönetmendir”. Michael’a en çok sorulan sorulardan biri; kurgu odasında kimin patron olduğu, montajcı mı yönetmen mi?
“İyi bir filmde ikisi de değildir, patron işin kendisidir”. Michael aynı zamanda State Film School in Stockholm’de Film Kurgusu dalında profesör olarak öğretim üyeliği de yapıyor.

Kristin Grundström

1972’de doğdu. Daha geçtiğimiz sinema kurgusu üzerine aldığı eğitimi yamamlamış olmasına rağmen Kristin Grundström hemen montaj asistanı (Together, Days Like This, Kops) ve ardından baş montajcı (Mamma Pappa Barn, Kung Konrad, To kill a Child) çalışmaya başlayacak yetkinliğe sahipti. Son günlerde ise televizyon için çekilen bir belgeselin kurgusunu yapıyor.

“Montaj çok yaratıcı bir süreçtir. Oyunculukla, müzikle bir arada çalışırsınız ve sonunda hikâyeyi şekillendiren siz olursunuz. Saatler süren çekim materyalleriyle boğuşursunuz ve filme son çeklini verirsiniz.” 

Besteci

Adam Nordén

1971’de doğdu. Adam Norden her zaman film müzikleri yapmak istedi. Sadece reklâmlar ve televizyon için çalışmakla kalmadı Witch in Our Family, Bombay Dreams ve Dolph Lundgren’in rol aldığı The Defender’ın da dahil olduğu birçok uzun metraj yapımın müziklerine imza attı. 

“İnsanların başka hiçbir şekilde hissedemeyeceği duyguları yaratmak çok güzel. Çok sıkıcı bir polis sahnesinin ardından insanları bir anda heyecanlandırabiliyorsunuz. Bu çok eğlenceli”.

Zozo için beste çalışmaları yaparken Londra Filarmoni Orkestrası tarafından icra edilen western ve Ortadoğu müziklerinin birleştirdi. “Özellikle Ermeni flütçülerle çalışmak harikaydı” diye özetliyor Norden.
