Angkor Tapınaklarının Sırrı

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Arkeoloji/Tarihsel Miras" teması altında, Angkor Tapınaklarının Sırrı adlı Kamboçya yapımı belgesel gösterilecek. 9 Mart Perşembe günü saat 19:00'da yapılacak gösterimin ardından, Arkeolog Nezih Başgelen, "Dünya Kültür Mirası Açısından Dünden Bugüne Angkor Tapınakları" konulu bir söyleşi gerçekleştirecek.

"Angkor Tapınaklarının Sırrı"nda, Kamboçya ormanlarının derinliklerinde bulunan ve UNESCO Dünya Kültür Mirası Yerleşimi olan Angkor Wat tapınak grubunun, mimarlar ve arkeologlar tarafından hayatlarının tehlikeye atılması pahasına yeniden keşfedilerek restore edilmesi Henri Marchal'ın diliyle anlatılıyor. Belgesel, bugüne kadar gün ışığına çıkmamış aile arşivleri ve zamanının belli başlı kişilerince tutulan günlüklerden oluşuyor. İtibarlı geçmişini arayan bir ülkenin tarihinde Uzakdoğu Fransız Okulu'nun üstlendiği çabayı da sergiliyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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Nezih Başgelen 

Arkeolog Nezih Başgelen, 1978 yılında ilk popüler yayın olan Arkeoloji ve Sanat dergisini çıkarttı. 1982 yılında kurduğu Arkeoloji ve Sanat Yayınları'nda yurdumuzun zengin tarihi eserleri, eski uygarlıkları hakkında araştırma, inceleme gibi 21 temel dizi üzerinden 400'e yakın başvuru eseri yayımladı. 1986 yılında Türkiye'nin tarihi, doğal ve turistik değerlerine yönelik hizmet veren görsel doküman arşivini (Celsus Picture Library) oluşturdu. Ülkemizin karakteristik zenginliğinin, tarihi ve doğal değerlerinin yok olmaması için mücadele veren Başgelen, düzenlediği etkinliklerle arkeolojinin ve eski eserlerin korunması konusuna kamuoyunun dikkatini çekti. Başgelen'in eserleri arasında, "Anadolu Notları" (1979), "Geçmiş Zaman Kentleri" (1993), "Havadan Nemrut" (2000) yer alıyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

