Akıntıya Karşı Behice Boran: Tek Başına Bir Koro

Bağımsız sinema kolektifi SineGöz Film Atölyesi, Akıntıya Karşı dizisine Aziz Nesin ve Orhan Kemal belgesellerinin ardından, Behice Boran belgeseli ile devam ediyor.

Türkiye'nin, ismini 50'li yıllarda Türk Barışseverler Cemiyeti ile duyduğu Boran'ın, başarılı ve öncü bir akademisyen, mücadeleci bir barışsever, sosyalist bir milletvekili, Türkiye İşçi Partisi Genel Başkanı ve bir sıra neferi olarak portresini çizen SineGöz, Türkiye'nin bu ilk kadın parti başkanının gündelik hayatını da aydınlatıyor.

Türkiye'nin en önemli siyasi dönemeçlerine tanıklık etmekle kalmamış, bu süreçlerde aktif rol oynamış Boran'ın hayatını ve mücadelesini anlatırken, Türkiye sosyalist hareketinin tarihine de tanıklık ediyor SineGöz. 60'larda meydanlarda ve mecliste işçi sınıfının sesi, 70'lerde sosyalist devrim tezinin temsilcisi olmuş Türkiye İşçi Partisi hakkında ilk elden pek çok anı, tez ve bilgi sunan belgesel, Türkiye solunun güncel sorunlarına da ışık tutuyor.

Türkiye sosyalist hareketinin önemli isimlerinin yanı sıra, Boran'ın yoldaşları, dostları, öğrencileri ve konunun uzmanları ile yapılan 40'dan fazla röportaj, Boran'ın mücadelesini anlama ve anlamlandırma çabasının ötesinde, tek başına bir koro olmayı başarmış bir mücadele insanının anısı karşısında bir saygı duruşu olarak da anlam kazanıyor. Sıdıka Su, Fatma Başaran, Mübeccel Koray, Meliha Boratav, Nihat Sargın, Sadun Aren, Tarık Ziya Ekinci, Alp Selek, Yalçın Cerit, Osman Sakalsız, Metin Çulhaoğlu, Nurten Arıcan, Ersin Salman, Bekir Yenigün, Mihri Belli, Sevim Belli, Nabi Yağcı, Gökhan Atılgan, Aydın Engin röportajları ile belgeselde yer alan isimlerden sadece bir kısmı.

Galası 27 Mayıs 2006 Cumartesi günü saat 16:00'da Nâzım Hikmet Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen Akıntıya Karşı Behice Boran: Tek Başına Bir Koro belgeseli, Akıntıya Karşı yürüyüşte mütevazı bir katkı olarak yerini alacak.

Belgesel, Haziran ayının 1, 2 ve 3'ünde de NHKM bahçesinde gösterilecek.

*****

SineGöz Film Atölyesi ve Akıntıya Karşı Dizisi, Haziran 2002'de kuruldu. Atölye, yapımcılık, senaryo, kamera, ışık ve kurguyu da kapsayacak şekilde, üretimin her aşamasını kendi olanak ve kadrolarıyla bağımsız olarak yürütüyor. Topluluk, sinemanın, genel olarak görsel iletişimin sunduğu olanakları toplumun hizmetine sunmak ve ürünleri ile ticari sinemanın dışında kalarak, hem içeriksel hem de biçimsel anlamda alternatifini üretmek iddiasını taşıyor.

Mücadele ederken büyüyen, büyürken mücadele eden aydının hikayesini anlatmak... SineGöz Film Atölyesi, Akıntıya Karşı dizisinde, hareket noktasını belirlerken temel olarak bu doğrultuda hareket ediyor.

SineGöz'ün ilk çalışması ve Türkiye aydınlarını konu alan Akıntıya Karşı dizisinin ilk ürünü olan Akıntıya Karşı Aziz Nesin isimli belgesel, Nesin'in savunduğu, yaşamı, eserleri ve mücadelesi ile temsil ettiği değerlere duyulan ihtiyacın altını çizmeyi hedefliyordu.

SineGöz, Aziz Nesin'le başlayan belgesel filmler dizisinin ikinci ürününde Türkiye aydınının yüz aklarından Orhan Kemal'i gündeme taşıdı. Akıntıya Karşı Orhan Kemal: Bereketli Topraklar Üzerinde başlıklı belgesel, sanatçı-siyaset ilişkisinin sürekli tartışıldığı ülkemizde, duruşu ve örgütlü kimliği ile bu tartışmaya net bir yanıt oluşturan Orhan Kemal'in siyasi kimliği, aydın duruşu ve yazarlığını ele aldı.
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