YUNANİSTAN VE ABD’DEN

“ÇÖPTE DOSTOYEVSKİ BULDUM”A
“EN İYİ BELGESEL” ÖDÜLÜ
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Yönetmenliğini Enis Rıza’nın yaptığı “Çöpte Dostoyevski Buldum” adlı belgesel, 16. Boston Türk Filmleri Festivali ve 2. Corinthian Peloponnesian Uluslararası Film Festivali’nde “En İyi Belgesel” ödüllerini aldı.
“Çöpte Dostoyevski Buldum” bir umut öyküsünün belgeseli.  Belgeselin kahramanı Oktay, bitirmediği ilkokuldan yıllar sonra ilk defa, kâğıt çöpleri arasında bulup ayırdığı bir kitabı okuyor: Suç ve Ceza/ Dostoyevski. Ve etrafında, yani sokakta gördüğü karakterleri, yaşanan olayları, kendi hayatının rengini bu romanda buluyor… Oktay, dilencisinden hurdacısına, çöpçüsünden tinercisine kadar sokakta yaşayan herkesin bir karışımı; çünkü o da sokakta kalmış, çöp toplamış, kâğıt satmış, sokakta köpeklerle koyun koyuna uyumuş. Sokakta yaşanan her olayın hayatında bir yeri, hafızasında bir hikâyesi var. Oktay, bu kara saçlı, kara gözlü genç adam her şeye rağmen hayattan vazgeçmemiş. Adana’dan İstanbul’a uzanan hayatı, Tarsus, Ortaca, Kuşadası sokaklarının ve çöplüklerinin pek çok anısına tanık... Yaşamı, İstanbul’da tanıştığı öğrencilerle ve kâğıt toplarken çöpten bulduğu kitaplarla değişmiş. Okumaya, sonra da kitapları biriktirmeye başlamış. Bir sahaf dükkânı açması hiç de kolay olmamış… O, artık sokakta yaşamasa da, hala sokakta olanları koruyan, kollayan en önemlisi de onları anlayan bir ‘ağabey’. 

Oktay’ın hikâyesi, sokakta yaşayan-çalışan çocuklarla ilgili algılarımızı yeniden gözden geçirmemizi sağlayacak yeni kapılar aralıyor. Belki de bilmediğimiz ya da görmediğimiz olguları açığa çıkarıyor. Sağduyusu ile hayatını yoktan var eden bu gencin hikâyesi, sorunun tüm taraflarına umut veriyor.

VTR Araştırma Yapım Yönetim tarafından, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla gerçekleştirilen filmin yapım yönetmeni Nalân Sakızlı. Yardımcı yönetmenler Bahriye Kabadayı ve Ebru Şeremetli. Kameramanlar; Koray Kesik ve Ozan Turgut. Kurgu Burak Dal’a, özgün müzik ise Sinan Sakızlı’ya ait. 30. Uluslararası İstanbul Film Festivali Resmi Seçkisi içinde de izleyiciyle buluşan belgesel, geçtiğimiz ay Kanal 24’te de gösterime sunulmuştu. 
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