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Düşümdeki Uçurtma

“Hayaller, serbest bırakıldıkları ölçüde özgürdürler…”

DUCHENNE MUSCULAR DYSTROPHY (DMD) VE BELGESEL FİLM HAKKINDA
 
DMD (Duchenne Muscular Distrofi) hastalığı, anneden sadece erkek çocuğuna geçen genetik ve ilerleyici bir kas hastalığıdır. Anne ve kız çocukları sadece taşıyıcıdırlar. Hasta erkek çocuklar 10-12 yaşlarına geldiğinde yürüme yetisini kaybeder ve yaşamlarının geri kalan kısmını tekerlekli sandalyede sürdürmek zorunda kalırlar. Bu çocukların ülkemizdeki ömrü çoğunlukla 18-20 yıl arasındadır.

Hastalığın anne tarafından erkek çocuğa gen yolu ile taşınması öncelikle anne ve aile üzerinde ağır psiko-sosyal sorunları beraberinde getirir. Bazı ailelerde birden fazla DMD tanılı hasta erkek çocuğu bulunabilir ve böylesi ağır bir durumla iç içe yaşamak durumunda kalan ailede, gerek hasta, gerekse de diğer aile bireyleri açısından travmalarla kuşatılmış bir yaşam söz konusu olur.

 

Düşümdeki Uçurtma belgeseli, hastalıklı erkek çocuk doğuran kadınların hayat hikâyelerini, gündelik hayatlarını, geleneklerin ve törenin hasta annesi kadınlar üzerindeki etkilerini, cinsiyet ayrımcılığını, kadın olarak iki kat ezilmişliğini ve erkek egemen aile yapısı içindeki yaşayışlarını konu edinmeyi hedeflemiştir. 
Bir AB Projesinden esinlenerek yapılan Düşümdeki Uçurtma filmi DMD hasta ailelerindeki kadınların yaşamına ışık tutmak üzere hazırlanmıştır. 
 

DMD (Duchenne Muscular Distrofi) adlı kas hastalığıyla ilgili Düşümdeki Uçurtma adlı belgesel filminin çekimleri Diyarbakır, Batman ve Van illerini kapsayan yolculukta çekildi. Film, DMD hastalıklı erkek çocuk doğuran kadınların hayat hikâyelerini, gündelik hayatlarını; geleneklerin ve törenin hasta annesi kadınlar üzerindeki etkilerini, cinsiyet ayrımcılığını, kadın olarak iki kat ezilmişliğini ve erkek egemen aile yapısı içindeki yaşayışlarını konu edinmeyi amaçlayarak yola çıkmıştır. Konusuyla ilgili olarak Türkiye'de ve dünya bir ilk olan belgesel filmin bu yönüyle önemli bir toplumsal farkındalık sağlamayı hedeflemektedir.

 

Yönetmenliğini genç belgeselci Gülsün Sarıoğlu’nun yaptığı film, yönetmen yardımcısı Serdar Aydoğdi, kameraman Emre Karadaş’la birlikte, Yusuf Nazım’ın proje koordinatörlüğünde gerçekleştirildi.


Adı geçen üç ilde birer DMD hastasıyla bir kaç gün birlikte olmak ve onların her kente ait bir düşünü gerçeğe dönüştürmek için yola çıkıldı. Belgeselde bir yandan DMD hastalığı anlatılırken, öte yandan kentlerin tarihine yolculuklar yapılması planlandı. Kentlerin tarihine dokunulmaya çalışırken, ortalama ömürleri 18-22 yıl olan ama iyi bakım koşullarında bu sınırın 35-40 lara çıkabildiği DMD hastalarının o kente dair bir düşü gerçeğe dönüştürülmeye çalışıldı. Hasta ailelerinin zaman zaman dramdan trajediye dönüşen hayatları içerisinde umudun, sevincin ve geleceğin ön plana çıkarılması hedeflendi.  Diyarbakır'da bir hastasıyla surlara tırmanıp Hevsel Bahçelerini izlemek, Batman'da Hasankeyf'e bir saygı tırmanışı yapmak ve Van'da Akdamar Adası'nın zirvesinde hasta çocuğumuzla uçurtma uçurmayı hayal etmek…

 

Bazen şehir merkezinde, bazen bir dağ köyünde, bazen bir kasabada konuğu olduğumuz ailelerde yokluk, yoksunluk, bilgisizlik içerisinde, hastalığın nesilden nesile nasıl yayıldığının tanığı olmak. Sadece erkek çocuklarda ortaya çıkan ve kadınların taşıyıcı olduğu DMD hastalığından, aynı ailede 4 erkek çocuğun birden hasta olduğuna, genç kızların taşıyıcı olup olmadığını bilmediklerine, annelerin sağlam erkek çocuğu bulana dek çocuk doğurma isteklisi olmalarına, skolyoz sorunlu çocukların çaresizliğine kadar bir çok iç acıtıcı duruma tanıklık etmek. Bir yandan filmi çekerken, öte yandan filme konu olan ailelere, çok sınırlı zaman ve olanaklarımızla rehberlik hizmeti vermeye, ilgili kurumlara yönlendirmeye ve İstanbul bağlantılı olanaklarımızla onlara, karınca kararınca yardımcı olmaya çalışmak...
 

Bu gezi ve belgesel film çalışması taşrada kas hastalıkları ve sorunlarını tanımak açısından son derece çarpıcı deneyimler kazandırdı. Film, hastalıkla ilgili bir sosyal farkındalık projesi aynı zamanda. Şişli ve bölgedeki 3 ilin belediyeleri sponsorlarımız. Özellikle Diyarbakır, Batman ve Van Belediyelerinin projeye destek olması, bütün olanaklarını seferber etmeleri büyük kolaylaştırıcılık sağladı. Türkiye Kas Hastalıkları Derneği’nin HASGAP (Hasta-Gönüllü Ağı) 'ın varlığı, gerek çekimler öncesi hazırlıklar, gerekse de çekimler sırasındaki katılımları açısından çok büyük destek oldu. Onların sayesinde gittiğimiz illerde proje ekibimiz daha da güçlendi. 
  
Söz konusu belgesel filmin galasının, İstanbul ve şartlar elverirse Diyarbakır, Batman ve Van illerinde yapılması planlanmaktadır. Keza, yurtiçi ve yurt dışındaki festivallerde, nöromüsküler hastalıklarla ilgili ulusal ve uluslararası kongre/konferanslarda da gösterilmesi düşünülmektedir. Film, Türkçe, İngilizce ve Kürtçe olarak üretilmiştir. Filmin İngilizce kopyası, Türkiye Kas Hastalıkları Derneği’nin de üyesi olduğu EAMDA (Avrupa Kas Hastalıkları Dernekleri Birliği) ve WANDA (Dünya Kas Hastalıkları Dernekleri Birliği) üyesi derneklere dağıtılması düşünülmektedir. Daha da ötesi konusunda ilk olan filmin, her ülkedeki kas hastalıkları dernekleri aracılığıyla, tüm Avrupa ülkelerine dağıtılması olasıdır. Böylece filmin taşıyacağı mesajın çok geniş bir izleyici kitlesine ulaşması mümkün olabilecektir.
 

Düşümdeki Uçurtma belgesel filminin galası 25 Şubat 2013 Pazartesi günü Cemal Reşit Rey Salonu’nda yapılacaktır. 
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