"Eski Şehirden Son Havadis" ile İç İçe Geçmiş Yaşam Hikayeleri Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda!..

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda, "Zaman, Mekan ve Yaşamlar" teması altında, yönetmenliğini Mustafa Ünlü'nün yaptığı Eski Şehirden Son Havadis adlı belgesel gösterilecek. Çokkültürlülük, toplumsal hoşgörü ve geçen asra ait bir iletişimin anlatıldığı belgesel, 8 Haziran Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek. Gösterimin ardından, Apoyevmatini Gazetesi Yazı İşleri Müdürü Mihail Vasilyadis "Geriye Dönüş Mümkün mü?" konulu bir söyleşi yapacak.

İç içe geçmiş yaşamları ön plana, iç içe geçmiş modern İstanbul ve eski İstanbul'u arka plana koyarak sıcak insan ilişkilerinin anlatıldığı belgeselde, eskiyle yeni, yavaşla hızlı arasındaki ani geçişler, sinemasal bir anlatımla ekrana yansıtılıyor.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi
Eski Şehirden Son Havadis

Yönetmen: Mustafa Ünlü / Türkiye / 2006

Süre: 70'

Söyleşi: Mihail Vasilyadis / "Geriye Dönüş Mümkün mü?"

Mihail Vasilyadis

1975 yılına kadar gazetecilik ve amatör olarak tiyatroculuk yaptı. 1964 yılında "Milli birliği bozacak şekilde propaganda yapmakla" suçlandı. 3 kez beraat etti. İlk ikisi usulden bozuldu. 1974 yılındaki son karar üzerine Yunanistan'a göç etti. Eptalofos yani Yeditepe İstanbul'un isimlerinden birinin adıyla aylık bir gazete çıkardı. Bu kez de yayınlarından dolayı "Türk yanlısı" olarak suçlandı. Daha sonra orada da aklandı. 2002 yılının Kasım ayında davet üzerine İstanbul'a döndü ve bir süre önce son sahibi ölen Apoyevmatini gazetesinin başına geçti. 12 Temmuz 1925'ten beri günlük olarak yayınlanmakta olan gazetenin kapanmasını engelledi.

Belgesel Sinemacılar Birliği

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

