ARKEOLOJİ BELGESELLERİ 5 HAFTA BOYUNCA BEŞİKTAŞ'TA... 

ARKEOLOJİ BELGESELLERİNİN İLKİ 'FIRAT GÖL OLURKEN: CENNETİN BEDELİ' KARAKAYA VE ATATÜRK BARAJLARININ YAPIM SÜRECİNİ ANLATIYOR. 

Beşiktaş Belediyesi'nin Türkiye Gazeteciler Cemiyeti ve Belgesel Sinemacılar Birliği'yle birlikte düzenlediği 'Bir Belgesel, Bir Gazeteci, Çay ve Simit' etkinliği ikinci yılında yeniliklerle devam ediyor. Etkinlik dahilinde 16 Mart -13 Nisan 2011 tarihleri arasında beş hafta boyunca arkeoloji belgeselleri gösterilecek. 

Suha Arın ve Hasan Özgen'in yönetmenliğini yaptığı Fırat Göl Olurken: Cennetin Bedeli belgeselinin gösterileceği 16 Mart 2011 tarihinden itibaren sırasıyla 'Mezopotamya'nın Büyük Düşü', 'Dünyanın İlk Tapınağı: Göbeklitepe', 'Keşfin Kıyısında', 'Efes: Eski Dünyanın Metropolü' belgeselleri sinema severlerle buluşacak. 

Gösterimin ardından yapılacak söyleşi bölümünde yönetmen Hasan Özgen ve arkeolog Prof. Dr. Halet Çambel izleyenlerin sorularını yanıtlayacak. 

Ayrıntılı program için http://www.besiktas.bel.tr/t/15/sub.jsp?p=9787 adresini tıklayabilirsiniz. 

FIRAT GÖL OLURKEN: CENNETİN BEDELİ

16 Mart 2011, Çarşamba, 19:00

Levent Kültür Merkezi Onat Kutlar Sinema Salonu

Levent Mah. Çalıkuşu Sok. No: 1 Beşiktaş

Yönetmenler: 

Suha Arın, Hasan Özgen

Belgesel hakkında:

GAP-Güneydoğu Anadolu Projesi'nin büyük yatırımları olan Karakaya ve Atatürk Barajları yapılırken sular altından kalan bölgelerden yaklaşık 45 bin aile göç ettiririlir. Evlerini, tarlalarını, yaşam biçimlerini bırakarak "başka bir yaşama" göç eden bu insanlar, çağdaş muhacirler olarak, bir bakıma hepimiz için "cennet"  vaad eden bu büyük yatırımlar karşılığında büyük bedel öderler.

