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T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca desteklenen belgeselin çekimleri Türkiye, Rusya ve Yunanistan’da yapılıyor

“Gıdı Gıdı” Seferine Koyuluyor
Yasin Ali Türkeri’nin yönetmeliğini yaptığı “Gıdı Gıdı” belgeseli henüz tamamlanmadan ödülleri toplamaya başladı. T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca da desteklenen proje, 11. Altın Safran Belgesel Film Festivali’nde “En İyi Senaryo” seçilmiş bulunuyor.

Belgesel, Nazilli Sümerbank Basma Fabrikası’nın tarih içerisindeki yolculuğunu fabrikaya ait bir tren olan Gıdı Gıdı’nın üzerinden ele alıyor. Çekimler Türkiye, Rusya ve Yunanistan’da yapılıyor. Film ekibi, dönemle ilgili video-ses kaydı, fotoğraflar, gazete kupürleri gibi belgelere sahip olanları projeye katkıda bulunmaya davet ediyor. 

23.11.2010, İstanbul

“Gıdı Gıdı” ismi bir tekerlemenin başlangıcıymış gibi algılanabilir ilk başta. Ne var ki o bir trenin adı. Yıllar boyunca, Nazilli Sümerbank Fabrikası’nın çalışanlarını taşıyan “Gıdı Gıdı” isimli emektar tren şimdi de bir belgeselin başrol oyuncusu oluyor. “Gıdı Gıdı” bizi tarih içersinde bir yolculuğa çıkarmaya hazırlanıyor.

Yasin Ali Türkeri’nin yönetmeliğini yaptığı “Gıdı Gıdı” belgeseli, 1937’de açılan Nazilli Sümerbank Basma Fabrikası’nın hikayesini fabrikaya ait bir tren olan Gıdı Gıdı’nın üzerinden ele alıyor. Bu tren aynı zamanda yönetmenin çocukluğunun da önemli bir parçası. Yasin Ali Türkeri, Nazilli’yi yeni baştan yaratan fabrikanın ve trenin hikayesini anlatmayı büyüdüğü şehre bir vefa borcu sayıyor.

“En İyi Senaryo” Gıdı Gıdı’nın

“Gıdı Gıdı” belgeseli, henüz tamamlanmadan ödülleri toplamaya başladı bile. T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca da desteklenen proje, 11. Altın Safran Belgesel Film Festivali’nde “En İyi Senaryo” seçilmiş bulunuyor. Safranbolu Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali, “Kültürel Miras ve Korumacılık” temasının ışığı altında tarihsel, kültürel ve doğal çevrenin geleceğe taşımasını sağlayabilmeyi hedefliyor.

Atatürk de “Gıdı Gıdı”nın yolcuları arasındaydı

I. Dünya Savaşı’nın ardından verilen büyük bir mücadeleyle kurulan yeni Türkiye Cumhuriyeti’nin heyecanı filmin karelerine yansıyor. Belgesel, 1930’lu yılların Birinci Beş Yıllık Sanayi Planı kapsamında Sovyetler Birliği’nden sağlanan krediyle inşa edilen Sümerbank Fabrikası’nı ve bir fabrikanın bir şehrin yaşamında neleri değiştirdiğini belgelerle ve canlı tanıklarla anlatmayı hedefliyor. Fabrika 9 Ekim 1937 tarihinde yapılan görkemli bir törenle Atatürk tarafından açılarak üretime hazır hale gelir. Atatürk’ü şehir merkezinden fabrikaya getiren araç ise Gıdı Gıdı’dır.

Sümerbank Fabrikası çalışanlarının yanı sıra Nazilli halkının da ücretsiz olarak binebildiği bu tren, şehir merkezi ile fabrika arasında gidip gelirken bazen o kadar yavaş ilerlerdi ki, yol boyunca insanlar rahatlıkla atlayıp binebilirlerdi. Türkiye'de TCDD'ye ait olmayan tek özel banliyö treni olan Gıdı Gıdı, Aşağı Nazilli ve Yukarı Nazilli arasında her gün binlerce insanı taşırdı. 

Bedri Rahmi Eyüboğlu’nun gözünden…

1953 yılında dönemin tanığı olan Bedri Rahmi Eyüboğlu bakınız Nazilli ve Gıdı Gıdı için neler demiş:

“...Nazilli'ye geldik gece yarısı. Bir de ne görelim şehir baştanbaşa neon ışıklar içinde. Nazilli dediğin nedir ki? Anadolu'da küçük bir kaza değil mi? Gecenin on ikisinde ışık, elektrik ışığı içinde yüzen bir Anadolu kasabasını görmek insanı nasıl sevindirmez? Sarı yerine, hafif yeşilimtırak bir ışık. Bu ışığın altında yürüdük. Gayet nazik bir memur, belediye memuru mu, polis mi pek anlayamadım; küçük bir çocuğa seslendi: “Misafirleri Gıdı Gıdı 'ya kadar götür”, dedi. Evvela bir mahalle, bir semt adı sandım. Sonra bir şoför, bir arabacı olabilir dedim. Gıdı Gıdı dedikleri bir küçük, bir maskara dekovil treni imiş. Belli saatlerde işçileri fabrikaya taşırmış. “Gıdı Gıdı’ya daha çok var”, dediler. “Şuradaki bir muhallebici dükkânında otobüsü beklersiniz.” Bu saatte açık dükkân! Ya Gıdı Gıdı’ya ne buyrulur? Bir kedim olsa adını muhakkak Gıdı Gıdı koyardım.”

“Gıdı Gıdı” son seferini 2006’da yaptı

Bugün Nazilli Sümerbank Fabrikası kapanarak Adnan Menderes Üniversitesi’ne devredilmiş bulunuyor. Tarihe tanıklık eden emektar “Gıdı Gıdı” da 7 Ekim 2006’daki son seferinden sonra fabrika içerisindeki durağında beklemeye devam ediyor. 

Yapıma ait bilgiler

Yönetmen: Yasin Ali Türkeri 

Yapımcı: Nazlı Simten Sakınç 
Basın Danışmanı: Mehtap Doğan
Çalışma Adı: Gıdı Gıdı 

Tür: Tarih ve İnsan Öyküleri 

Süre: 45 dakika 

Çekim Mekanları: Türkiye (Nazilli, İzmir, İstanbul, Ankara); Rusya (Moskova), Yunanistan (Sisam Adası) 

Çekim Formatı: HDV 

Yayın Formatı: Digibeta 16:9 

Dil: Türkçe, Rusça, Rumca 

Altyazı: İngilizce, Türkçe 

Yapım Şirketi: ESR Film Yapım Tanıtım ve Sidem Reklam Ortak Yapımı

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca desteklenen “Gıdı Gıdı” belgeselinin sponsorları arasında Adnan Menderes Üniversitesi, Nazilli Ticaret Odası ve Nazilli Belediyesi bulunuyor. Contactplus İletişim Hizmetleri belgeselin iletişim sponsorudur.

Gıdı Gıdı hakkında:

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca desteklenen “Gıdı Gıdı” belgesel film projesinin temel kaygısını; düne ve bugüne dair söyleyebilecek sözleri olanların tanıklıklarına bugünden ortak olabilme isteği ve yarına bir belge bırakabilme çabası oluşturuyor. 

Belgesel, Türkiye tarihinde çok özel bir yeri olan Nazilli Sümerbank Basma Fabrikası’nın hikayesine odaklanıyor. Ele alınan konunun Rusya, Türkiye ve Yunanistan arasındaki geniş bir coğrafyada geçiyor olması filmin izlenme potansiyelinin yüksek olacağını düşündürüyor. 

Proje tamamlandıktan sonra yurtiçi ve yurtdışında gerçekleştirilen film festivallerine gönderilmesinin yanı sıra yerli ve yabancı TV kanallarıyla gösterilmesinin bağlantılarının yapılmasına şimdiden başlanmış bulunuluyor.

Basın bülteni


Bilgi için:


ESR Film Yapım Basın Danışmanı


Mehtap Doğan


� HYPERLINK "mailto:mehtap@esr.com.tr" ��mehtap@esr.com.tr�


Tel: 0535 740 84 98
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Göknur Bilirgen
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