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Yitip gitmekte olan bir sanatın, kantonun son emektarı:

 Samatyalı Ankine

Süre: 52’

Yönetmen:  Yasin Ali Türkeri
KANTOCU ANKİNE VE ÖMER’İN AŞKI BELGESEL OLDU
Ermeni Kantocu Madam Ankine sahne adıyla Aysun Işık’la Müslüman eşi Ömer Uğur’un dillere destan aşk hikayesi, Samatyalı Ankine’nin kantoya olan tutkusu belgesele konu oldu. Yönetmen Yasin Ali Türkeri, Kültür Bakanlığı’nın desteklediği “Hayatın Ritmi: Aksak” adını verdiği filmiyle, evlilikleri nedeniyle aileleri tarafından reddedilen, akrabalarıyla hala görüşemeyen Uğur çiftinin, yaşadığı her türlü zorluğa rağmen 30 yıldır hiç eksilmeyen sevgilerini anlatıyor. 

HAYATIN RİTMİ: AKSAK

Eğlence dünyasının bir dönemine damgasını vuran kanto efsanesinin son temsilcilerinden Samatyalı Ankine’nin 30’u yılı aşan dans tutkusu ve Müslüman eşine duyduğu büyük aşk, bir filmin konusu oldu. Yönetmen Yasin Ali Türkeri, Kültür Bakanlığı’nın desteklediği “Hayatın Ritmi: Aksak” adını verdiği belgeselde, evlilikleri nedeniyle aileleri tarafından reddedilen, akrabalarıyla hala görüşemeyen Uğur çiftinin, yaşadığı her türlü zorluğa rağmen 30 yıldır hiç eksilmeyen sevgilerini 52 dakikaya sığdırdı.

HAYATINDAKİ İLK AKSAKLIK KANTOYDU

Belgeselde kantocu Ankine’nin yaşadığı tüm zorluklara rağmen ayakta kalabilme mücadelesi, kendisi, ailesi ve yakın çevresi üzerinden anlatılıyor. Ankine’nin kanto yapma isteği hayatındaki ilk aksaklıktı. Ailesi müzik ve dansla uğraşmasına karşı çıkmasına rağmen o kanto tutkusundan vazgeçmedi. Müslüman bir erkekle 6 ay içinde tanışıp evlenmesi ise hayatını tamamen alt üst etti. Dini-kültürel farklılıklar nedeniyle ailesi evliliğe karşı çıktı ve kızlarını reddetti. Ancak Ankine, ne kanto ne de eşinden vazgeçti. 

EŞİ DE KANTOYU REDDETTİ

Ömer Bey de, eşinin kanto yapmasını istemiyordu. Aralarında çıkan şiddetli kavgalara rağmen, Ankine’nin vazgeçmeyeceğini anlayınca durumu kabullenmek zorunda kaldı. Eşi sahneye çıktığı sırada kuliste oğlu Arda’ya bakıyor, gündüzleri de kendi çalıştığı bankaya gidiyordu. Kanto yapmasını neden istemediğini ise “Etraf yanlış anlar, ‘eşini çalıştırıp parasını yiyor’ demelerinden korkuyordum. Bunu dedirtmemek için yıllarca iki iş yaptım. Gündüz banka, gece restoranlarda çalıştım” diye ifade ediyor.

UNUTULMAYI HAZMEDEMİYOR

Sanatına 1978 yılında başladığını, kantonun ve kendisinin unutulmasını hazmedemediğini söyleyen Ankine, “Arada hala bazı organizasyonlara katılıyorum. Eskiden hiç susmayan telefonumu yakın dostlarım dışında kimse aramaz oldu. Kanto deyince içim titriyor ama eğlence şekli değiştiği için giderek unutuldu. En büyük hayalim bir okul açıp, parasız genç kızlara kanto öğretmek” diye konuşuyor.

EROL BÜYÜKBURÇ ANKİNE’YE KANTO YAZDI

Şehzadebaşı “Direkler Arası Kulüp Sineması”, Tepe Başı Gazinosu, Kazablanka, Triano, Angelo gibi gazinolarda sahne alan Ankine, Erol Büyükburç’la tanıştı. Büyükburç, Ankine’yi anlatan bir kanto yazdı. İşte o kantonun sözleri:

SAMATYALI ANKİNE

Samatyalı Ankineyim

Kantoların delisiyim

Alınyazım böyle imiş

Siz söyleyin ben nideyim

Ay ay ay ay...

Kanto aşkı derler buna

Akıl komaz inan başta

Heyecandan çıldırırsın

Sahnelere her çıkışta

Ay ay ay ay…

OĞLU DA KANTO NOTASI YAZMIŞ!
Daha önce Ayağımıza Sağlık ve Edward’ın Armonisi adlı belgeselleri çeken Yönetmen Yasin Ali Türkeri, belgeselle ilgili şu bilgileri veriyor:

“Kantolar genellikle aksak ritimlerden oluşuyor. Öte yandan Ankine’nin hayatında da birçok aksayan yön vardı. Ailesi istememesine rağmen gizlice müzik kursuna gitmiş, bir Müslaman’a gönül kaptırmış ve kanto yapmaya başlamış. Adı o yüzden ‘Hayatın Ritmi Aksak’ oldu. Hala kanto sanatçısı, hala sesi güzel, sahnesi iyi ama yalnız. Yerini yeni nesile bırakmak istiyor ama gençler belki de bu sanatı bilmiyor. Oğlu Arda annesinin izinden giderek bir süre kanto notaları yazmış, kimi zaman enstrümanlarla ona eşlik etmiş. Şimdi ise annesinin kantoyla uğraşmasını istemiyor. Çünkü bütün emeklerinin boşa gittiğini düşünüyor. Tüm bu hikayeyi başkalarına anlatmak isteğiydi benimki.”
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