HAYIRSIZADA (Chienne d’Histoire)
Animasyon Filmi, 15 dakika, 35 mm renkli
63. Cannes Film Festivali Kısa Metraj Yarışma Bölümü Altın Palmiye ödülü
Yapım : Osman Kavala, Anadolu Kültür & Ron Dyens, Sacrebleu Productions
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Sinopsis 

1910, İstanbul. Dönemin yeni hükümeti batılı bir yaşam tarzını model almaktadır. Yetkililer şehrin sokaklarında dolaşan köpeklerden kurtulmak için Avrupalı uzmanlardan görüş alırlar. Ancak sonunda, İstanbul'da yaşayan 30 000 sokak köpeğini kendi yöntemleriyle ortadan kaldırmaya ve ıssız bir adaya sürmeye karar verirler.

Osman Kavala, Anadolu Kültür Yönetim Kurulu başkanı - Yapımcı : 
“Hayırsızada sadece 1910 yılında İstanbul sokak köpeklerinin başına gelen,  beklemedikleri, hak etmedikleri ve sağ kurtulma imkânları olmayan bir zulmü anlatmıyor.
Dünyayı ve sokaklarımızı, sayıları çok azalsa da, başka canlılarla paylaşıyoruz ve “Dünyanın hakimi biziz, biz ne istersek o olur” anlayışı hala egemen. Bu tavrı sorgulayan Serge Avédikian’ın gerçekleştirdiği animasyon filmine katkıda bulunmuş olmaktan büyük mutluluk duyuyoruz”.
1910’dan günümüze İstanbul Sokak Köpekleri
İstanbul sokak köpeklerinin hikayesi Osmanlı İmparatorluğu’ndan Cumhuriyet dönemine kadar Türkiye’deki modernleşmenin de hikayesi aynı zamanda. Chateaubriand, Lamartine ve Gérard de Nerval gibi 19. yüzyılda yaşayan pek çok Avrupalı seyyah ve yazarın İstanbul’da dikkatini çeken en önemli özelliklerden biri sokak köpekleri ve kent sakinlerinin onlarla kurdukları benzersiz ilişkilerdi. Osmanlı tebaasının sokak hayvanlarına gösterdikleri yakınlığı Batılı gezginler şaşkınlık ve hayranlıkla izliyorlardı. İstanbul’un tüm mahallelerinde insanları koruyan, semte giren yabancıları ya da çıkan yangınları haber veren ve tarihçi Ekrem Işın’ın “Dört ayaklı belediye” olarak adlandırdığı sokak köpekleri yaşıyordu.
Osmanlı İstanbul’unda köpeklerle kurulan yakın ilişki sadece yararlılık temelinde değildi. Kent sakinlerinin büyük kısmı sokak hayvanlarına gerçek bir sevgi besliyor, kimileri için ise kurdukları gönül bağı temelini dini inançlarından alıyordu. 
Bu bir arada yaşama kültürü, 1910 yılında İstanbul sokak köpeklerinin Hayırsızada’ya sürülmeleri ve ölüme terk edilmeleriyle ciddi bir darbe alır. İstanbulluların şiddetle karşı çıktıkları bu uygulama dönemin yeni hükümetinin pozitivist yaklaşımlarının bir parçasıdır.
