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Öyküsü

“İfakat” belgesel filmi,  “doğum öncesi sancı” anlamına gelen adıyla özleşmiş bütün bir hayatı; “Karadeniz kadının doğumdan ölüme uzanan bitmeyen sancılı yaşamını”, Trabzon’un Çaykara ilçesine bağlı Taşören köyünde yaşamış ve ölümü sırlara karışarak “efsaneleşmiş” bir Karadeniz kadını olan İfakat’ın yaşamından yola çıkarak anlatır… 
Öykü günümüzden 15  yıl önce yaşanmıştır. Bahtıkara kadınların denizinde yaşanmıştır… 
Ama bugün pek çok “bahtıkara kadın” aynı öyküyü Karadeniz’de her yıl, her ay, her gün yaşamaya devam etmektedir…

Öyle ki Karadeniz kadının yazgısı, anadan kızına, kızından da onun bebesine genlerle geçen bir “yazgı”dır sanki… Ne, “zaman”, ne “teknoloji” ne de değişen “yaşam biçimleri” bu yazgıyı değiştirememiştir… 
Sponsorlar

Ana Sponsor 
TURKMALL

Makyol - Adnan Çebi

Türsak Vakfı

Ali Ağaoğlu

Spordan Sorumlu Devlet Bakanı Faruk Özak

Quality Dergisi

Orhan Tekeoğlu

1957 yılında Karadeniz’in Trabzon ili Çaykara  ilçesinde doğdu. Üniversite öğrenimini tamamladığı 1983 yılından sonra gazeteciliğe başladı. 
Mesleği vesilesiyle, Türkiye’nin ve dünyanın pek çok bölgesini gezdi, insan manzaralarını kalemi ile gazete okuruna ulaştırdı. 


Karadenizle, köyü ile bağlantısı her zaman güçlü olan Tekeoğlu’nun en büyük düşü ise, anasını, halasını, yengesini, bacılarını ablalarını, kısaca çok yakından tanıdığı Karadeniz kadınını, çileli ama her zaman başı dik karakterini görselleştirecek bir belgesele imza atmaktı. 


Ekteki proje Orhan Tekeoğlu’nun bu düşü gerçekleştirmek üzere çıktığı yolculuğun ilk adımıdır. 
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