İSTANBUL’DA HERGÜN BAYRAM
Basın Bülteni:

Filmde, İstanbul’da yaşanan ve pek çoğumuzun farkında bile olmadığı Bayramlar evrensel bir bakış açısıyla anlatılıyor. 

Noel’den Lale Bayramına, Paskalya’dan Zeytin Dalı Bayramına, Üzüm Bayramından Ölüler Bayramına, Çardak Bayramından Ramazan Bayramına, Hıdrellezden Kurban Bayramına, İstanbul’un Fetih Bayramından Erguvan Bayramına, Balık Bayramından Metamorfosis Bayramına kadar ve daha onlarca Bayram filmde rengarenk ve ilginç görüntüleriyle izleyiciye sunuluyor…

Yönetmen Kemal Sevimli’nin tezine göre “İstanbul’da doğan güneş hergün bir başka Bayramı aydınlatıyor.”

Reklam Filmi yönetmenliği de yapan Kemal Sevimli, Reklamlardaki titizliğini Belgeseline de yansıttığını iddia ediyor.

2006 yılından bu yana çekimi süren Belgesel Aralık 2008’de tamamlandı.

Yönetmen, “Film çekimlerinin uzun sürmesi, tüm İstanbul Bayramlarının belgelenmesi isteğinden dolayıdır. Biz, insanlara siz bayram yapın biz sizi çekelim demedik. Onların kutlamalarına bize haber verdiklerinde kameralarımızla katıldık. Bu çok zor ve güven gerektiren bir süreç oldu. Ama sonunda amacımıza ulaştık. Bazı Bayramları sanıyorum ilk kez biz görüntüledik” diyor.
Filmin finalini oluşturan Cumhuriyet  Bayramı, Tüm İstanbul Bayramları’nın varlıklarını devam ettirebilmelerinin bir koruyucu şemsiyesi olarak izleyiciye sunuluyor…


KEMAL SEVİMLİ



Özgeçmiş:

1976 yılında A.Ü. Siyasal Bilimler Fakültesi, Basın Yayın Yüksekokulunu bitiren Kemal Sevimli, daha öğrencilik yıllarında Belgesel Filmler çekmeye başlamıştır.

Yüzlerce Tv Reklam Filmi, Kurumsal Tanıtım Filmi, Eğitim Filmi çeken yönetmen halen bu çalışmalarına da devam etmektedir.

Çektiği Belgeseller, Kültür Bakanlığı ve Dışişleri Bakanlığınca Türkiye’yi temsil amacıyla pek çok ülkede gösterilmiş ve başarılar elde etmiştir.

Filmografi:

Topkapı Sarayı- (Kültür Bakanlığı En İyi Senaryo Ödülü… 5. Balkan Film Festivali Belgesel Ödülü)

Cuma’dan Pazar’a İstanbul- (2000 yılı Antalya Altın Portakal Film Festivali Gündem 21 Büyük Ödülü… 1. Altın Safran Belgesel Film Festivali Büyük Ödülü)

Rahmi Koç’un Hayatından Yansımalar.

Sirtakici’nin Selamı- (2005 Altın Safran Belgesel Film Festivali Büyük Ödülü)

