“Kara Altından, Altın Mikrofona” İsimli Belgesel Filmin Çekimleri Bitti 

Hürriyet Gazetesinin 1965 - 1968 yılları arasında düzenlemiş olduğu ve Türkiye’ye damgasını vuran “Altın Mikrofon Şarkı Yarışması”nın 1968 yılı birincisi “TPAO Batman Orkestrası’nın hikayesini anlatan “Kara Altından, Altın Mikrofona isimli belgesel filmin çekimleri bitti. Yapımcılığını ve yönetmenliğini “Metin  AVDAÇ”ın üstlendiği belgesel bir yılda tamamlandı. Çekimler süresince çekim ekibi Ankara, Batman, İzmir, Mersin, İstanbul ve Lüleburgaz’da o dönemi yaşan kişi ve orkestra müzisyenleri ile görüşüp röportajlar yaptı. 
1968 yılının final gecesi o dönemin “Şan Sineması”nda yapılmıştı. Kırk yıl sonra iki müzisyen 1980 yılının sonuna doğru yanan “Şan Tiyatrosu”nda bir araya geldiler. Belgesel filmin final çekimi ise İzmir’de yapıldı. Otuz yıl sonra bas gitarist “Çetin ORAL” ve solist “İlhan TELLİ” “İzmir Büyükşehir Belediyesi Kent Orkestrası”nın bir konserinde sahne aldılar. “TPAO Batman Orkestrası” 1966-1967 ve 1968 yılında finallere kalmayı başarmış ve 1968 yılında “Altın Mikrofon Şarkı Yarışması”nın birincisi olarak “Altın Mikrofon”u Batman’a götürmüştü. 
Belgesel film de 5 şarkı yer alıyor. Orkestranın birinci olduğu yıl Haramiler ikinci, Moğollar üçüncü ve Erkin Koray dördüncü olmuştu. Belgesel; Batman’nın 1960’lı yıllarını görsel dokümanlar eşliğinde Batman’ın bilinmeyen yönlerine ışık tutuyor. 
Yönetmenin Notu:
Ben Batman’lıyım. Çocukken TPAO Batman Orkestrası’nı hep dinlerdim. TPAO Batman Orkestrası Batman halkı için çok özel bir yere sahiptir. TPAO Batman Orkestrası’ TPAO Batman Orkestrası unutulmamalıdır. Bu belgeseli benim için bir nevi vefa borcuydu.
Editöre Not:
“TPAO Batman Orkestrası” 1963 yılında kuruldu ve 2000 yılında kapandı. “Altın Mikrofon”u alan müzisyenler 1979 yılına kadar Batman da kaldılar. “Altın Mikrofon Şarkı Yarışması”nın finaline kalanlara 45 lik plaklar yapıldı. “TPAO Batman Orkestrası”nın üç yıl finale kalması sonucu üç adet 45’lik plakları bulunmaktadır. Orkestra Güneydoğuda ve Karadeniz de konserler vermiştir.
1968 Yılı “TPAO Batman Orkestrası Kadrosu
İlhan TELLİ: Klavye ve Vokal 
Semih ÖZMERT: Bateri 
Ünal ÜSTOL: Gitar 
Çetin ORAL: Bas Gitar 
Ünal YİĞİTBAŞ: Tenor Saksafon 
Atilla AKMAN: Gitar  
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