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“Nadia’nın Yolculuğu” Eskişehir ve Ankara’daydı
Cezayir’den Tüm Dünyaya Giden Trende Benziyoruz Birbirimize: “Nadia’nın Yolculuğu”
Uçan Süpürge Kadın İletişim ve Araştırma Derneği ile Kanada Büyükelçiliği ortak imzasını taşıyan ve “Nadia’nın Yolculuğu” belgeselinin ilk defa Türkiye’deki sinemaseverlerle buluşmasını sağlayan gösterim/söyleşi etkinlikleri Eskişehir ve Ankara’da gerçekleşti. 
Cezayir’deki köklerine yaptığı yolculukla toplumsal cinsiyet konusunun kadın kimliği üzerinde yarattığı baskının boyutunu vurgulayan yönetmen Nadia Zouaoui, Eskişehir Tepebaşı Belediyesi’nin katkılarıyla gerçekleşen 27 Ocak Salı tarihli etkinlikte Eskişehirli katılımcıların, Ankara Cer Modern’in katkılarıyla gerçekleşen 28 Ocak Çarşamba tarihli etkinlikte ise Ankaralı katılımcıların sorularını yanıtladı. Kadının özgürleşmesi konusunun önemine sıkça değinen yönetmen Zouaoui, bu özgürleşme süreçlerinin her coğrafyada aynı dinamikleri taşımasının zor olduğunu, ancak kadınların yaşantısını ve karşılaştıkları çeşitli toplumsal engelleri görünür kılan çalışmalara imza atmanın sınırları aşan niteliğiyle bu zorluğun üstesinden gelinebileceğini dile getirdi. 
Katılımcılardan gelen soruların Cezayir’deki duruma dair olanlarının yanı sıra, toplumsal cinsiyetin çizdiği sınırların devlet sınırlarını aşan ve kültürel farklılıklara bağlı değişimler gösterse de sağlıklı bir sorgulamayı çoğunlukla engelleyen niteliğine işaret edenlerinin çok sayıda olması da dikkat çekti.


