ÖTEKİ İSİMLİ BELGESELİN, SİYAH-BEYAZ, ADINI TAŞIYAN 3. BÖLÜMÜ 01 - 09 KASIM 2008 TARİHLERİ ARASINDA DÜZENLENEN 8. FRANKFURT TÜRK FİLMLERİ FESTİVALİ’NDE DÜNYA PRÖMİYERİNİ YAPMIŞTIR. TRT 1’DE İZLEYİCİYLE BULUŞMAYA HAZIRLANAN BELGESEL, ANKARA FİLM FESTİVALİ, UÇAN SÜPERGE FESTİVALİ, SİNEMA-TARİH BULUŞMASI FESTİVALİ’NDE DE SEYİRCİYLE BULUŞACAK. AYRICA ÇEŞİTLİ YURTİÇİ VE ULUSLARARASI FESTİVALLERE DE GİTMEYE HAZIRLANIYOR...
Birilerinden, bir yerlerden olmayanlar 
Ötekiler... 
SPOT: Öteki nedir? Öteki beyaz olmayandır, siyahtır, sarıdır… Öteki kadındır, çocuktur… Öteki köylüdür, şehirlidir…
SPOT: İnsan haklarının gücü, herkese eşit davranılması ilkesinden geliyor. Çünkü herkes insandır… 

Globalleşen dünya düzeninde birileri, birileri tarafından nedense hep bir ayrımcılığa tabi tutuluyor. İnsan Hakları Evrensel Bildirgesi her ne kadar 'bütün insanların eşit' olduğunu yazıp söylese de küresel dünyada ne yazık ki eşitlikçi yaklaşımlar görülmüyor. Öyleyse yaşadığımız bu dünya hepimizinse öteki adı verilenler kimler? Öteki, biz miyiz yoksa diğerleri mi? Yoksa biz de diğerlerine göre mi ötekiyiz? Öteki diğerinden farkı olan mıdır acaba? Diğerinden farklı olan ama illa daha aşağı olandır mıdır öteki?
Hepimiz bildik şekilde geliyoruz dünya üzerine ve çocukluğumuz bir bir işleniyor tarihimize. Büyüyor, kadın-erkek oluyor hayatın içinde binlerce ad oluyoruz. Gün geliyor yıpranıyor, yıpratılıyoruz. Öldürüyor, öldürülüyoruz, acıları görmüyor, bazen acının kendisi, bazen sebebi oluyoruz. Dünya nüfusunun pek azı mutlu, çoğu ise üzgün, mutsuz, hüzünlü… Oysa ayrım gözetmeksizin herkes aynı haklara sahip değil mi? Devlet başkanları, çocuklar, kadınlar, erkekler, Afrikalılar, Avrupalılar, Asyalılar, mülteciler, işsizler, özel kuruluşlarda çalışanlar, öğretmenler, sanatçılar, işçiler... İnsan haklarının gücü, herkese eşit davranılması ilkesinden geliyor. Çünkü herkes insandır…
Öteki nedir? Öteki beyaz olmayandır, siyahtır, sarıdır… Öteki kadındır, çocuktur… Öteki köylüdür, şehirlidir… Bizim gibi olmayandır öteki ve belki de sizin olmayandır. Peki ya diğerleri? Nedir ötekilerden farkı? Ayrıcalığı? O zaman bu dünya kimin dünyası? 
Öteki TRT'de
Başbakanlık İnsan Hakları Başkanlığının desteğiyle, TRT Ankara Televizyonu Belgesel Programları Müdürlüğü'nce hazırlanan "Öteki" adlı altı bölümlük belgesel Ekim ayının sonlarında TRT ekranlarında seyirciyle buluşuyor.
Araştırma, çekim ve post prodüksiyon çalışmaları iki yıl süren belgeselde, konunun uzmanları ve araştırmacılarla görüşüldü. En önemlisi; ihlal, şiddet ve ayrımcılığa uğrayan mağdurlarla yüz yüze görüşülerek, onların yaşadıkları birinci elden belgelendi. Belgeselde ayrıca, konuyla ilgili belgelere yer verilerek, uluslararası nitelikte görsel malzeme kullanıldı.
Belgesel, hayatın her alanında küresel düzeyde karşı karşıya bulunan eşitsizlik ve ayrımları ortaya koymak ve geleceğin eşitlikçi dünyasına ulaşmak için düşünmeyi teşvik etmeyi amaçlıyor. Altı bölümden oluşan belgeselde, hayatın değişik alanlarında (kadın, çocuk, mülteci, yoksulluk, engelliler, sokaktakiler, ırkçılık, islâmofobya, hukuk vb.) yaşanılan insan hakları ihlallerinden kesitler; örnek olaylar, tanıklar, mağdurlar ve uzman görüşleriyle birlikte aktarılmaya çalışılıyor. Bu belgeselle dünya üzerindeki ayrımcılık uygulamaları yerinde belirlenerek, insan haklarının yeniden tam olarak yerleşmesi için uluslararası bir kamuoyu oluşturmak da belgeselin amaçları arasında yer alıyor. 
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