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Pippa’ya Mektubum/My Letter To Pippa 

Pippa’ya Mektubum bir yol filmi. Dünya barışı için beyaz gelinlik giyip Milano’dan otostopla yola çıkan Pippa Bacca’nın yolculuğu, Türkiye’de, Gebze Ballıkayalar’da uğradığı saldırıyla çok üzücü bir şekilde sonlanmıştı. Türkiye’nin siyasi liderleri, basını ve aydınları olayı kınarken, birçok insan da Türkiye’de binlerce kadının her gün tekrar tekrar maruz kaldığı şiddet olaylarına bu olaydaki kadar güçlü tepki verilmediği için öfkeliydi. Film, Bingöl Elmas’ın yine otostopla, ama bu sefer siyah bir gelinlikle, “Barış Gelini”nin yarım kalan yolculuğuna devam etmesini anlatıyor. Kameralı yolculuk, Pippa’nın son otostop yaptığı yerden başlayıp Suriye sınırında son buluyor. Türkiye yollarında maço kültürün ve şiddetin temsil biçimlerinin ve de temsilcilerinin izini süren Bingöl, erkeklere ait alanlarda, otobanlarda, ve kamyonlarda kadın olarak gezinip hiçbir tacize, tecavüze uğramadan var olabilmek, aynı zamanda da kamyon şoförleriyle Pippa’dan, tacizden, “erkeklikten” bahsetmek istemiş. Ortaya çıkan film, beklenebileceği üzere karanlık bir film değil; Bingöl Elmas film boyunca kızgın değil, asık suratlı değil, amacı birilerini azarlamak ya da birilerine ders vermek de değil. Her zaman samimi ve hatta zaman zaman esprili bir bakışla, hem olanları anlamaya çalışıyor, hem de olabilecekleri hayal ederek umuda selam gönderiyor. 

My Letter To Pippa is a road movie: The director Bingöl Elmas wants to take the peace torch from the young Italian artist Pippa Bacca, who in a wedding dress, attempted to hitchhike from Rome to Jerusalem. She was raped and assassinated a few kilometers to the east of İstanbul. The tragedy became a national affair. Political leaders, bureaucrats, intellectuals and the media all expressed their reactions while provoking the wrath of a large part of society who reproaches them for their indifference in the face of the repetition of the same act on thousands of the country’s female citizens.  Bingöl decides to undertake the journey from the spot where the Italian fell up until the Syrian border. But she will wear a black wedding dress. Hitchhiking through the countryside with her subjective camera, she seeks to engage with the representatives and representations of notions like machismo and violence and to make a place for herself as a woman in the very male world of truck drivers. The end product is a documentary that defies expectations. Bingol is not angry, she is not dark, she does not reprimand. She is bright, sincere and at times even humorous as she negotiates that thin line between trying to make sense of what is, and building hope for what might be. 

BİNGÖL ELMAS 
Bingöl Elmas, 1976’da Erzurum’da doğdu. Eğitimini Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo Televizyon ve Sinema bölümünde tamamladı. Haber bültenlerinde muhabirlik ve yönetmenlik deneyiminin ardından, 2001–2008 yılları arasında Türkiye Belgesel Sinemacılar Birliği’nde çalıştı. Yönetmen, yapımcı ve senarist olarak çeşitli belgeseller çekti. Ağustos Karıncası (2005) adlı belgesel filmi Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde birincilik ödülü kazandı. 

Bingöl Elmas was born in 1976, in Erzurum. She studied Radio Television and Cinema at the Marmara University, Faculty of Communication. She worked as a reporter and co-director on news bulletins. Between 2001 and 2008 she worked at the Association of Documentary Filmmakers. On her documentary films, she worked as a director, producer and scriptwriter. Her documentary film, Agustos Karıncası (2005) won first place at the Antalya Golden Orange Film Festival. 
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