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ALTIN YOLLAR’da Piri Reis’in Adımları…
Pi Production tarafından kurgulanan ve İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı destekli ‘Altın Yollar’ projesinin ikinci etabı ‘Piri Reis’in İzinde’ 16 Temmuz’da başladı. Proje kültürlerarası dolaşımı vurgularken sanatsal üretimlerle çalışmayı ölümsüzleştirecek.

“Piri Reis’in İzinde” ile İtalya, İspanya, Tunus, Yunanistan ve Mısır’da temmuz ayında düzenlenecek etkinliklerde Akdeniz kültürlerinin buluşturulması hedefleniyor. Projenin tanıtımı Katalan sanatçı Jordi Savall’ın Türk, Fransız, Yunan, Ermeni, İsrailli, Faslı ve İspanyol müzisyenler eşliğinde İstanbul’da verdiği konserle yapılmıştı. 

Sanat Yönetmenliği Özdem Petek tarafından yapılan ‘Piri Reis’in İzinde’ etabında, “Piri Reis’in Akdeniz’i” konferanslarının yanı sıra, Cenova’da “Kolektif İstanbul”un, Barcelona’da Derya Türkan, Uğur Işık ve Fransız sanatçı Renaud Garcia Fons’tan oluşan “Minstrel’s Era”nın konserleri ile Türkiye’den “Ahenk” ve Yunanistan’dan “En Chordais” topluluklarının Atina ve İskenderiye’de verecekleri konserler yer alıyor.
Projenin sonunda ise yolculukların anlatıldığı belgesel ve kitaplar Pi Production tarafından yayınlanacak.
Ayrıntılı bilgi için: Aslı Atasoy 533 268 37 98

asliatasoi@gmail.com
asliatasoy@piproduction.com.tr
Altın Yollar Projesi:
Uygulaması 2008 sonunda başlayan ‘Altın Yollar’ın ilk etabında, “İnatçı Keraban” adlı kitabında İstanbul’da başlayıp İstanbul’da sonuçlanan hayali bir yolculuğu anlatan ünlü Fransız yazar “Jules Verne’nin İzinde” Karadeniz çevresinde bir yolculuk yapılmış, kültürel çeşitliliğimizi yansıtan müzik topluluğu “Üç Kadın” Bulgaristan’ın Varna, Romanya’nın Köstence, Ukrayna’nın Odessa, Gürcistan’ın Batum kentlerinde konserler vermiş; yazar, fotoğraf sanatçısı, karikatürist ve belgesel film ekibinden oluşan bir sanatçı grubu, ziyaret edilen kentlerin sanatçıları, sivil toplum kuruluşları ve yerel yöneticileriyle buluşmalar gerçekleştirmişti.
Projenin ikinci etabı 

Büyük Türk seyyahı “Evliya Çelebi’nin İzinde”, Orta Avrupa ve Balkanlar’daki üçüncü etap, Eylül-Ekim 2010’da gerçekleşecek. Etkinlikler, Bulgaristan, Makedonya, Kosova, Sırbistan, Bosna-Hersek, Hırvatistan yoluyla 2010 Avrupa Kültür Başkenti Pecs’e, oradan Budapeşte, Viyana, Mannheim ve 2010’un üç Avrupa Kültür Başkentinden biri olan Ruhr bölgesine uzanacak. Gerçekleştirilecek etkinlikler çerçevesinde “Üç Kadın,” “Bezmara,” “Sema: Nazım meets Brecht” konserleri,  Zeynep Günsur ve ekibinin “aHHval” adlı dans gösterisi ile “Evliya Çelebi ve Müzik” başlıklı bir de konferans yer alacak.  
“Altın Yollar” projesinin Kasım-Aralık 2010’da İstanbul’da gerçekleşecek olan son etabı çerçevesinde, “Altın Yollar” projesinde işbirliği yapılan ülkelerden müzisyenlerin yer alacağı “İstanbul Dünya Müzikleri Festivali” (WOMIST) düzenlenecek. Ayrıca “Altın Yollar” yolculuklarını yansıtan belgesellerin gösterimleri, “Altın Yollar” kitaplarının tanıtımı yapılacak.
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