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BSB Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği

Basın Duyurusu

"SON KUMSAL" İSİMLİ BELGESELİN GÖSTERİMİNİN ENGELLENMESİ ÜZERİNE, BELGESEL SİNEMACILAR BİRLİĞİ KONUYLA İLGİLİ OLARAK SAVCILIĞA SUÇ DUYURUSUNDA BULUNDU

Rüya Arzu Köksal'ın yönetmenliğini yaptığı "Son Kumsal" isimli belgesel filmin Karadeniz sahillerindeki gösterimlerinin İnebolu durağında yaşananlar, bir süre önce kamuoyuna yansımıştı. 22 Temmuz 2008 tarihinde İnebolu'daki gösterim, daha önce tüm izinler alınmış

olmasına karşın, Belediye Başkanı İdris Güleç tarafından yarıda kesilmiş, yönetmen Rüya Arzu Köksal ve yapımcısı, görüntü yönetmeni Aydın Kudu'nun İnebolu'yu terk etmeleri istenmişti.

Aynı olumsuz tutum bir gün sonra yine Abana'da da yaşanmış, hiçbir gerekçe gösterilmeden filmin gösterimi engellenmişti.

Konunun hukuksal takibini yapan BSB Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği, Avukat Burhan Gün aracılığıyla İnebolu Belediye Başkanı İdris Güleç için bir suç duyurusunda bulundu.

İnebolu Belediye Başkanı İdris Güleç tarafından gösteriminin durdurulması; Rüya Arzu Köksal ile Aydın Kudu'ya "hakaret ve tehdit edilmesi" ile "düşünce ve kanaatlerinin ifade edilmesinin engellenmesi eylemi" üzerine BSB tarafından yapılan suç duyurusu İnebolu Nöbetçi Cumhuriyet Savcısı'na teslim edildi.

Anayasa, Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi ve Türk Ceza Kanunu'nun ilgili maddeleri dayanak yapılarak hazırlanan şikâyet dilekçesini inceleyen Savcılık makamının, önümüzdeki günlerde, İnebolu Belediye Başkanı İdris Güleç, yönetmen Rüya Arzu Köksal ve yapımcı Aydın Kudu'nun ifadelerine başvurması beklenmektedir.
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