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DEMİR DEMİRKAN’DAN
CAM SANATI BELGESELİ;
“THE GLASS”!
Başarılı müzisyen Demir Demirkan; sayısız beste, albüm, film ve dizi müziklerinin ardından, bu defa çok özel bir belgesel projesine imza atıyor! Demirkan, hem yapımcılığını üstleneceği, hem röportajlarını gerçekleştireceği, hem de müziklerini hazırlayacağı cam sanatı belgeseli “The Glass”ın çekimlerine başladı. Cam sanatının heyecanlı sürecini müzikle harmanlayarak gözler önüne sermeyi hedefleyen “The Glass” belgeseli; dünyaca ünlü Türk ve yabancı cam sanatçılarıyla yapılacak röportajlar ve sanatçıların performansları ile, yaratılan eserlerin mutfak sürecini ortaya koyacak.
Yorumculuk, şarkı yazarlığı, gitaristliğinin yanı sıra prodüktörlük, film ve dizi müzikleri ile orkestral kompozisyonlara da imza atan başarılı müzisyen Demir Demirkan; bu defa bir cam belgeseli için kolları sıvadı. Sanatçı, cam sanatının heyecanlı sürecini müzikle harmanlayacak “The Glass” belgeselinin çekimlerine İstanbul’da başladı. Yapımcılığı ve dağıtımı Demir Demirkan tarafından üstlenilen “The Glass” projesi; cam sanatını, yaratılan eserlerin mutfak süreciyle birlikte gözler önüne sermeyi hedefliyor.

“The Glass” belgeselinde, Türk ve yabancı usta cam sanatçılarının, belgesel için özel olarak yapacağı eserlerin üretim süreçlerinin yanı sıra; Demir Demirkan’ın sanatçılarla gerçekleştireceği röportajlar da yer alacak. Müziklerini de Demirkan’ın besteleyeceği belgeselde; tezyinat sanatıyla dünyaca ünlü Türk tekniği Çeşm-i Bülbül ve nazar boncuğunun yapımına ve tarihine ise özel olarak yer verilecek.
Belgeselde; uluslararası cam sanatçıları Mehmet Kömürcü, Gerry King, Davide Penzo, Kurudere Köyü sanatçıları, Jiri Pacinek, Vladimir Klein, Carol Milne ve Raven Skyriver farklı tekniklerini ve özel eserlerini sergileyecekler. “The Glass”ta ayrıca, semazen Ahmet Özdeniz ve tezyinat sanatçısı Fahriye Özbey ile gerçekleştirilen özel çekimler de yer alacak.
Çekimleri Eylül ayı sonuna kadar devam edecek olan “The Glass” belgeseli; Kasım 2015’te dijital platformlarda ve DVD formatında izleyicileriyle buluşacak. Belgeselin, Demir Demirkan tarafından bestelenen müzikleri ise, ilerleyen dönemlerde senfonik konserler serisine dönüştürülecek.
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