MURAT ŞEKER’DEN YENİ BİR BELGESEL:

“TÜRK GİBİ BAŞLA ALMAN GİBİ BİTİR”
“Aşk Tutulması” filmiyle 2008’in en sevilen yapımlarından birine imza atan Murat Şeker bugünlerde Almanya’da yeni bir belgesel yapıyor: “Türk gibi başla, Alman gibi Bitir”.

Arka arakaya çektiği 3 uzun metraj filmden sonra yönetmen Murat Şeker, kariyerine başladığı film yörüngesine geri döndü ve yeni bir belgesel projesiyle karşımıza çıkıyor. 
Profesyonel  yönetmenlik hayatına 2005 yılında “Almanya Rüyası” belgeseliyle başlayan Murat Şeker, bir kez daha Almanya’da ve yeniden bir belgesel film çalışması ile yoluna devam ediyor.

“Türk gibi Başla, Alman gibi Bitir” projesi, Almanya’da kültür ve sanat platformunda öne çıkan Türkiye kökenlilerin hikayesini konu ediniyor. Son yıllarda sıkça isimlerini duyduğumuz “Almancı” sanatçıların röportajları ve işlerinden oluşan belgeselin çekimleri geçen hafta tamamlandı. Köln, Düsseldorf ve Berlin kentlerinde yapılan çekimlerde 13 sanatçıyla röportajlar gerçekleştirildi. Yapımcılığını MPool Productions’ın yaptığı belgeselin yönetmenliği Murat Şeker, müzikleri ise Moğollar grubundan Serhat Ersöz imzasını taşıyor. 
Belgesele konuk olan bazı isimler ise şöyle:  Yönetmenler Neco Çelik, Sinan Akkuş ve Seyhan Derin. Müzisyenler Muhabbet ve Lady Bitch Ray. Oyuncular Tim Seyfi, İdil Üner, Aziza A, Oktay Özdemir ve  Pınar Erincin . Stand up sanatçısı Ahmet Çevikkollu  ve balerin Şebnem Gülşeker.
Şubat ayında tamamlanması düşünülen belgeselin ilk gösterimi Berlin’de yapılacak. Proje daha sonra  Türk ve Alman televizyonlarının yanı sıra festivaller yoluyla da izleyicilerin beğenisine sunulacak.

