RIDVAN AKAR VE 32. GÜN EKİBİNİN HAZIRLADIGI “UNUTULMAYAN 2 GÜN: 6-7 EYLÜL” BELGESELİNİN DVD’Sİ SATISA SUNULDU

Türkiye'nin unutmak istediği bir utancın belgeseli olan 'Unutulmayan 2 Gün: 6-7 Eylül', 1955 yılı 6 Eylül'ünde İstanbul'da 48 saat süren ve sonuçlarıyla bu kentin kimliğini, rengini değiştirecek acı olayların arkasındaki gerçekleri anlatıyor. 

Demir Kırat, 12 Mart, 12 Eylül ve Özallı Yıllar gibi dönem belgeselleriyle yakın tarihimize ışık tutan 32. Gün ekibi, Türkiye tarihinde bir utancın; 6-7 Eylül olaylarının belgeselini hazırladı. Daha önce tv8’de de yayınlanan bu belgesel, 1955 yılında bir provokasyonla başlayan ve İstanbul'daki Rum vatandaşlara ait işyerlerinin yağmalanıp yıkılmasıyla sonuçlanan 48 saatlik şiddet ortamını anlatıyor. 
İstanbul'da 1955 yılında sayıları 90 bin olan, bugünlerde ise 2 bini zor bulan Rum vatandaşların sadece dükkânlarının değil yaşamlarının da nasıl yağmalandığını anlatan Unutulmayan 2 Gün: 6-7 Eylül belgeseli, bu acı olayları tüm çıplaklığıyla gözler önüne seren ilk ve tek belgesel olma özelliğini taşıyor.

Türkiye'nin unutmak istediği 1955 yılının 6-7 Eylül'ü, Cumhuriyet tarihimizin en utanç verici olaylarına sahne olur. Bir provokasyonla başlayan olaylarda İstanbul'daki Rum vatandaşlara ait işyerleri, evler yağmalanır. O iki günün sonunda geriye yakılan, yıkılan, tahrip edilen bir İstanbul kalır.

Bir daha böylesi bir vahşetin yaşanmaması için hatırlanması gereken 6-7 Eylül Olayları, 65 dakikalık bu belgeselde tüm detaylarıyla gözler önüne seriliyor. Belgesel, o iki günü bizzat yaşayan Rumların tanıklığında, yaşanan utancı yarım asır sonra toplumsal hafızaya kazımayı amaçlıyor. 
Belgeseli hazırlayan ve sunan Rıdvan Akar 6-7 Eylül olaylarını "Yaşamla ölümün, sevgiyle nefretin, vefayla ihanetin, dayanışmayla yağmanın kesiştiği iki gündü. O iki günün sonunda geriye yakılan, yıkılan, tahrip edilen, yağmalanan bir İstanbul kaldı. O iki günden sonra İstanbul daha gri, daha hüzünlü ve daha suçluydu" sözleriyle tanımlıyor.

