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Bu proje Avrupa Birgi tarafindan finanse edilmektedir.
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TÜRKİYE’DE 24, AVRUPA’DA 8 ŞEHRİ GEZEN “YOLLARDA…” PROJESİNİN BELGESELİ 
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NE
KONUK OLUYOR!
Avrupa Komisyonu Türkiye Delegasyonu tarafından finanse edilen “Kültür Köprüleri” programı çerçevesinde Goethe Enstitüsü’nün, Türkiye’nin 24 kentinde ve 8 Avrupa ülkesinde yürüttüğü “Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da” (European Literature Goes to Turkey – Turkish Literature Goes to Europe) adlı geniş kapsamlı kültür projesinin belgeseli; 9 Nisan 2011, Cumartesi akşamı saat 19:00’da 30. İstanbul Film Festivali’ne konuk oluyor! Pera Müzesi’nde yapılacak belgesel gösteriminin ardından, projeye katılan yazarlardan Mario Levi, Murat Uyurkulak ve Ayşe Kulin; Memet Ali Alabora moderatörlüğünde bir söyleşi gerçekleştirecekler.
Sabine Küper Büsch ve Thomas Büsch tarafından “Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da” projesi çerçevesinde hazırlanan belgesel film; projenin en önemli parçası olan Gezici Kütüphane’yi konu alıyor. Proje kapsamındaki 13 şehirde çekilen “Yollarda… / Unterwegs” belgeseli; Trabzon’dan başlayarak, Ankara, Diyarbakır, Konya, Antakya, Adana, İzmir, Tekirdağ ve İstanbul’dan geçen, oradan da Avrupa şehirleri Pécs, Venedik, Duisburg ve Brüksel’e devam eden yolculuğu adım adım takip ediyor.
Filmin başrol oyuncuları olan gezici kütüphane sorumluları kaptan Hakan Köroğlu ve kütüphane sorumlusu Claudia Dollinger’in yol boyunca edindikleri izlenimleri aktarılırken; birbirinden farklı kültürel bakış açıları ortaya konuluyor. Belgeselde aynı zamanda, ortak bir dil konuşmayan bu oyuncuların, iletişimlerinde aştıkları engeller de eğlenceli şekilde izleyiciye yansıtılıyor. Projeye katılan Günter Grass, Bozhana Apostolova, Zafer Şenocak, Perikles Monioudis, Ayşe Kulin, Mario Levi, Murat Uyurkulak gibi yazarlar filmde, verdikleri kısa röportajlarla, Türkiye’ye ve Avrupa’ya nasıl baktıklarını dile getiriyorlar. “Yollarda…/Unterwegs” belgeselinde, kültürlerarası diyalog ise; Türkiye’nin 24 ilinde ve Avrupa’nın 8 ülkesinde lise ve üniversite öğrencileri ile gerçekleştirilen söyleşilerle yansıtılıyor. 

Belgesel, “Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da” projesi yolculuğu esnasında gerçekleştirilen “Cultural Bridges – Kültür Köprüleri” konulu bir dizi atölye çalışması sonucunda ortaya çıkan kısa filmlerinden kesitler de içeriyor. Trabzon, Ankara, Mersin, Diyarbakır ve İzmir’deki sinema-televizyon bölümü öğrencileri; Türkiye’deki hayatın kültürel ve politik yönlerini ortaya koyarak belgesele önemli bir katkıda bulunuyor. 

30. İstanbul Film Festivali kapsamında 9 Nisan 2011, Cumartesi akşamı saat 19:00’da Pera Müzesi’nde gösterimi yapılacak belgesel filmin ardından; saat 20:00’de Mario Levi, Murat Uyurkulak, Ayşe Kulin, kütüphane sorumlularından Claudia Dollinger, film yapımcıları Sabine Küper Büsch ve Thomas Büsch, moderatörlüğünü Memet Ali Alabora’nın üstleneceği bir söyleşi gerçekleştirecekler. Belgesel filmin biletleri Pera Müzesi gişelerinden temin edilebilir. 

Film, İngilizce ve Türkçe alt yazılıdır. 

Söyleşi, Almanca ve Türkçe yapılacaktır.

Bilet Fiyatı: 4,00 TL

“KÜLTÜR KÖPRÜLERİ” PROGRAMI HAKKINDA
“Kültür Köprüleri” Programı, AB ile Türkiye arasında sivil toplum diyalogunu destekleme amaçlı bir girişimdir. Dışişleri Bakanlığı ve Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu’nun başlattığı program, AB’ye üye ülkelerin Türkiye’deki kültür ofisleri ve Türk ortaklarınca uygulanmaktadır. 6 milyon €’yu bulan “Kültür Köprüleri” Programı'nın amacı; kültürel paylaşım ve anlayışı temel alarak, AB’ye katılım sürecinde olan Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki önyargıları gidermeye yardımcı olmak ve kalıcı bir işbirliğine imza atmaktır. Program sayesinde, AB üyesi ülkeler ve Türkiye birbirlerinin kültürel değerlerini tanıyarak, kültürel ve sanatsal yenilikleri sınırlar ötesine taşıma fırsatını bulacak, böylece kültürlerarası diyaloga katkı sağlayacaklardır. Program kapsamında modern sanatların tüm dalları, müzik, sahne sanatları, plastik ve görsel sanatlar ve edebiyat yer almaktadır.

“EUROPEAN LITERATURE GOES TO TURKEY - TURKİSH LITERATURE GOES TO EUROPE” (“AVRUPA EDEBİYATI TÜRKİYE’DE – TÜRK EDEBİYATI AVRUPA’DA”) PROJESİ HAKKINDA

“Kültür Köprüleri” programı çerçevesinde Goethe Enstitüsü tarafından birçok kurumun işbirliği ile gerçekleştirilen “Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da” (“European Literature Goes to Turkey - Turkish Literature Goes to Europe”) adlı proje; edebiyat ve kültür aracılığıyla insani değerlerin yüceltilmesini ve kültürler arası alışveriş ile sivil toplum diyaloglarının geliştirilmesini amaçlıyor.

5 Mayıs 2009 tarihinde Diyarbakır’da başlayan Türkiye turuna; 8 Avrupa ülkesinden, eserleri daha önceden Türkçeye çevrilmiş 48 tanınmış çağdaş yazar konuk oldu. Yazarların yanı sıra, fotoğraf sanatçıları, film yapımcıları ve müzisyenler de Türkiye’nin 24 kentindeki sanatseverlerle buluştu. Her kentte bir hafta boyunca iki dilde edebiyat okumaları ve söyleşiler gerçekleşti. Projede, konuk yazarlara, internet bağlantılı bilgisayarlar ve audiovisuel araçlarla donatılmış, Mercedes – Benz Türk A.Ş.’nin katkılarıyla sağlanan bir ‘gezici kütüphane’ eşlik etti. “Yollarda… Avrupa Kültür Haftası Etkinlikleri” adı altında düzenlenen hafta kapsamında konserler, atölye çalışmaları ve sergiler de yer aldı. Avrupa’da güncel sanat alanındaki gelişmeler ve yeniliklerle tanışma olanağı sunan projenin Türkiye turu, 16 Nisan 2010 tarihinde İstanbul’da 2010 Avrupa Kültür Başkenti kutlamaları çerçevesinde gerçekleştirilecek özel bir gala ile son buldu.
“European Literature Goes to Turkey - Turkish Literature Goes to Europe” projesinin 4 Mayıs 2010 tarihinde başlayan ve 8 Avrupa ülkesini kapsayan Avrupa turunda ise; eserleri daha önce yabancı dile çevrilmiş 16 tanınmış Türk yazar, 7 AB ülkesi ve İsviçre’de, iki dilde okuma günleri gerçekleştirdi. Türkiye’den başarılı müzisyen, film yapımcısı ve fotoğrafçılar, Sofya, Bükreş, Viyana, Zürih ve diğer 2 Avrupa Kültür Başkenti olan Pecs ve Essen’de sanatseverlerle buluştu. 25 Haziran 2010 tarihinde Brüksel’de tüm Avrupalı ve Türk sanatçıların katılımıyla gerçekleşecek gala ise, bir yıllık projenin doruk noktasını oluşturdu. 

Bilgi için:

http://www.goethe.de/yollarda
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