Türkiye'nin İlk Vahşi Yaşam Bülteni

Doğa Derneği ve Türkiye Etobur Grubu, Türkiye ve dünyada etoburlar konusundaki haberleri duyurmak üzere Carnivore Times adlı elektronik bülten yayınlanmaya başladı. Carnivore Times, etobur türlerle ilgili araştırmaların, bilgi ve deneyimlerin paylaşılması ile gelecekte bu türlerin korunmasında görev alacak kişilerin birbirinden haberdar olması amacıyla hazırlanıyor.

Türkiye, Bozayı, Kurt, Vaşak, Karakulak ve Sırtlan gibi büyük etobur türler açısından Avrupa'nın en önemli ülkesi. Çizgili Sırtlan ve Karakulak Avrupa'da sadece Türkiye'de yaşıyor. Buna rağmen etobur türler ülkemizdeki memeliler arasında en az bilinenleri. Türkiye'de bu türlerle ilgili araştırma ve koruma çalışmalarının da sınırlı olması nedeniyle etobur türlerle ilgili yeterli bilgi mevcut değil. 

Carnivore Times'a katkı sağlayacağını düşündüğünüz konuları bize yazarak etobur türlerle ilgili daha çok bilginin paylaşılmasını sağlayabilirsiniz. 

Carnivore Times'ın yeni sayılarını her üç ayda bir Doğa Derneği'nin www.dogadernegi.org adresindeki web sitesinden takip edebilirsiniz.

Carnivore Times 1: http://dogadernegi.org/etobur/aralik/index.html

