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“Ülkemiz doğasının sorunları için yapıcı ve yerinde çözümler üretmeyi ilke edinmiş, yaşamın bütünlüğüne ve çeşitliliğine saygı duyan, kendi varoluşunun doğa üzerindeki etkisini bilerek yaşayan binlerce insan ve bize yol gösteren Doğa’yız. Doğanın korunmasını gerektirmeyecek bir dünya için çalışıyoruz. Türkiye’de 'Doğa Ana Hakları Evrensel Beyannamesi'ni tanıyan ilk sivil toplum örgütüyüz. 2002 yılından beri faaliyet gösteriyoruz. Bilimsel çalışmalarla, sokağa çıkarak, ulusal ve uluslararası ortaklıklar kurarak, kamuoyu oluşturarak, şarkı söyleyip masal dinleyerek, nehir gibi akarak çoğalıyoruz.”

Böyle dedik, 2014 yılı Olağan Genel Kurul toplantımızın açılış konuşmasında. Son üç yılın değerlendirildiği genel kurul, çeşitli illerden üyelerimizin katılımı ile 12 Ekim 2014 tarihinde Ankara Üniversitesi Ziraat Fakültesi Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi.

Genel kurulda, geçtiğimiz döneme ilişkin faaliyetler aktarıldı ve gelecek dönem için planlamalar sunuldu.

Son üç yılın faaliyetlerinin ve bütçesinin aklanmasının ardından derneğin yeni dönem yönetim kurulu asıl ve yedek üyeleri ile denetleme kurulu asıl ve yedek üyeleri oy birliği ile seçildi.

2014-2017 yılları arasında görev yapacak doğa dostları:

Yönetim Kurulu Asıl
Dicle Tuba Kılıç Karcı
Özcan Yüksek
Erdem Mağara
Seven Bozduman
Yeşim Demet Erbaşol Can

Yönetim Kurulu Yedek
Hasibe Özkan
Abdullah Keskin
Nihan Sağman
Yılmaz Can

Denetleme Kurulu Asıl
Hayat Karaaslan
Filiz Yalınkılınç Bozoklar
Özlem Akın

Denetleme Kurulu Yedek
Beliz Güngül
Özlem Uncu
Pınar Gündoğdu
