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Basın Bülteni                                                                                           Mayıs 2015
MOSDER ORMANI KURULUYOR
MOSDER, sosyal sorumluluk projelerine bir yenisini daha ekliyor. Orman varlığına katkı sağlamak için MOSDER ormanı kuruluyor. 

Mobilya sanayisinin ham maddesi olan ormanların, doğa ve insan yaşamı için önemini bilen ve hayata geçirdiği projeleriyle dünyaya, insana ve sektöre karşı sorumluluklarını yerine getiren Türkiye Mobilya Sanayicileri Derneği, İstanbul’da MOSDER ormanı kuruyor.
Türkiye mobilya sanayisinin yüzde 75’ini temsil eden MOSDER’in Yönetim Kurulu Başkanı İsmail Doğan, çevreye duydukları saygının önemini vurgulayarak şunları söyledi; “Mobilya sanayisi her geçen gün büyümeye, gelişmeye devam ediyor. Bu büyüme ve gelişmenin karşılığını orman kurarak vermeye karar verdik.  Bu nedenle orman varlığını artırmak ve doğaya duyduğumuz minneti göstermek için MOSDER ormanı projesini hayata geçiriyoruz”
İstanbul’da kurulacak orman için bir araya gelen dernek üyeleri, MOSDER ormanının ilk adımını atıyor.
MOSDER hakkında:
Türkiye Mobilya Sanayicileri Derneği (MOSDER) mobilya sektörünün öncü 57 markasını tek çatıda toplayarak, sektörün yüzde 70’ini aşkın kesimini temsil etmektedir. MOSDER, 12-17 Ocak 2016 tarihlerinde TÜYAP fuar merkezinde düzenlenecek olan dünyanın en büyük 3. mobilya fuarı olan İstanbul Mobilya Fuarı (İSMOB) ile Türkiye ve dünyanın dört bir yanındaki mobilya profesyonellerini her yıl bir araya getiriyor. Sektörün global ölçekteki konumunu koruması için çalışmalarını sürdüren MOSDER, her yıl Ulusal Ev Mobilyaları Tasarım Yarışması ile sektörde sinerji oluşturuyor.
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