Taksim Hepimizin, Desteğinizi Bekliyoruz

Taksim Hepimizin kampanyasına verdiğiniz destek için teşekkür ederiz. 7 günde 7000 imzaya ulaştık. 7 Şubat' ta site saldırıya uğradı! Güvenlik sebebiyle sık sık yedeklediğimiz için mail adreslerinizi kurtardık ve sizlere ulaşabiliyoruz. 

Acil olarak www.taksimplatformu.org’dan imzalarımızı tazeleyelim ve yeni imzalarla bu saldırıya en güçlü yanıtı verelim.

Taksim Hepimizin…             

Haberimiz var mı? Yayalaştırma adı altında Taksim meydanının altından otoban geçirilecek; yayalar, yani biz Meydana ulaşmak için araba dolu servis yollarından geçmek zorunda kalacağız. Kaldırım kalmayacak.Taksim Gezi Parkı'nın olduğu yerde Topçu Kışlası ihyası adı altında bir yapı yükselecek. Üstelik bütün bunlar konunun uzmanlarına, meslek kuruluşlarına ve en önemlisi İSTANBULLULARA hiç danışılmadan yapılacak. Taksim Platformu olarak, demokratik katılım süreçlerinin işletilmesini talep ediyoruz. Üzerlerine kırmızı boyayla çarpı konulmuş onlarca anıt ağacın “kaldırılmasını” istemiyoruz. Ünlü isimlerle birlikte Taksim’e ve Taksim Gezi Parkı’na sahip çıkıyoruz. Sizi de bekliyoruz.
12.02.2012 günü, saat 12' de Taksim'de buluşuyoruz.
