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12.02.2012 saat 12:00 / TAKSİM PLATFORMU BASIN BİLDİRİSİ / TAKSİM GEZİ PARKI
Politikacıları uyarmak istiyoruz.
Taksim'i bir otoyol kavşağına dönüştürmeyi amaçlayan proje bundan neredeyse otuz yıl önce geliştirildi. Ve o tarihte bile eskimişti. Uzmanlar, sanatçılar, tasarımcılar kent yönetimini uyardılar ve Taksim için çok daha iyi alternatifler sergilediler. Kent yönetimini ikna ettiler.

 

Bu proje kentin en güzel caddelerini çukurlara dönüştürmeyi hedefliyordu. Kentin tarihi dokusu içinde dalış tünelli, beton istinat duvarlı yarıklar açıyordu. Bu nedenle bu proje çok eleştiri aldı, beğenilmedi.Tozlu raflarda unutuldu. Bu arada çok sayıda mimar, plancı, sanatçı otuz yıl boyunca çok daha iyi fikirler ürettiler. Tasarımcılar çok sayıda yeni projeler geliştirdiler.

 

Taksim'de telafisi imkansız bir yanlışlık yapılmak üzere. Sonra tartışmak için geç olacak... Bizi lütfen dinleyin. Niyetimiz bağcıyı dövmek değil. TAKSİM HEPİMİZİN hep birlikte kazanalım diyoruz. 

 

Bu proje güzelim Gümüşsuyu, Sıraselviler gibi caddeleri yok edecek. Taksim'i ruhsuz ve beton bir çöle çevirecek. Meydanın bağlantılarını tıkaca dönüştürecek. Kentin en güzel caddelerini dalış tüneline dönüştürerek tarihi ağaçları yok edecek. Tarihi yapıların önünde, daralan kaldırımların önünde devasa istinat duvarları ile uçurumlar oluşacak. Taksim'i bir otoyol kavşağı haline getirecek.

 

Dikkatinizi çekmek istiyoruz:

Uzmanlar, sanatçılar, plâncılar, tasarımcılar bu projeden çok daha başarılı alternatiflerin olabileceğini söylüyorlar. Onların sesine kulak vermelisiniz. Kent yönetiminin de görevi bu değil midir? Kent halkına en iyi alternatifleri sunmak...

Kaş yapalım derken göz çıkarmayalım.

Geçen hafta ikiyüze yakın konusunda uzman mimarlık tarihçisi, kültür mirası yöneticisi bu alanın bir bütün olarak tescili ve korunması için kurula kapsamlı bir rapor sundu. Şu anda kısa süre içinde on bin kişi Taksim'i korumak için imza verdi. Bu proje yapılırsa, bir daha geri dönüş mümkün olmayacak. 

Hiç bir şey yapılmasın demiyoruz. Daha iyisi yapılsın diyoruz. Bu eskimiş projenin en başta kente ve yöneticilere zarar vereceğini belirtmek istiyoruz.
Gelin eskiyi tekrarlamayalım, kentin merkezini yaratıcı enerjiye açalım. İstanbul'u geleceğe taşıyalım.
Yeni Anayasa'yı tartışırken neden Taksim kentin geleceğine ışık tutan iyi bir örnek olmasın?
Taksim'i geçmişte olduğu gibi müzakere özürlü bir süreçle dönüştürmeyelim.
Sayın Başbakan'ın da çağrımıza kulak vermesini bekliyoruz.
Daha iyi bir proje mümkün. Daha iyi bir Taksim mümkün. Daha iyi bir gelecek mümkün...
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