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AVATAR BLU-RAY VE  DVD DÜNYA İLE AYNI ANDA

 TÜRKİYE’DE ÇIKIYOR!
James Cameron’ın efsanevi filmi AVATAR Blu-ray ve Dvd’de 22 Nisan’da tüm dünya ile aynı anda Türkiye’de bütün satış noktalarında piyasaya çıkıyor.
İstanbul (16.04.2010) – Twentieth Century Fox Ev Sineması ve Tiglon, ünlü yönetmen James Cameron’ın sinema tarihinde çığır açan filmini şimdi de DVD ve Blu-Ray olarak izleyicilerle buluşturuyor.

3 Oscar ödüllü ve 2 Altın Küre ödüllü başyapıt, Türkiye’de de, tüm dünyada olduğu gibi gişede hasılat rekoru kırdı ve gelmiş geçmiş  en çok hasılat elde eden yabancı film oldu.

Muhteşem görsel efektleri, sesleri ve sinematografik başarısı ile birlikte 7’den 77’ye her kesimden izleyiciye hitap eden Avatar, 400 milyon dolarlık dev bütçesiyle bu zamana kadar yapılmış en büyük bütçeli film olma özelliğini taşıyor.

Yapım aşaması 10 yıl süren filmin, dünyada gişe hasılatı  2,6 milyar doları geçmiş bulunuyor.

Yönetmen James Cameron’ın izleyicileri hayal gücünün ötesinde destansı bir yolculuğa götürdüğü filmin Türkiye’deki rekor hasılatı ise 26 milyon TL ve izleyici sayısı yaklaşık 2,5 milyon kişi.
Cameron’ın  iş ortağı Jon Landau ile birlikte yapımcılığını üstlendiği, aynı zamanda senaryosunu da yazdığı AVATAR’da Sam Worthington, Zoë Saldana ve Sigourney Weaver gibi ünlü isimlerin yanı sıra; Stephen Lang, Michelle Rodriguez, Giovanni Ribisi and Joel David Moore rol alıyor.
Twentieth Century Fox Home Entertainment

Sektörün lider şirketi Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC, bütün Fox filmleri ve T.V. programlarının, DVD, Blu-ray ve dijital formatlarda dünya genelinde pazarlama, satış ve dağıtımını yapar.

Twentieth Century Fox Home Entertainment Twentieth Century Fox Film Corporation’ın alt kuruluşudur.

Tiglon
2002 yılından bu yana Türkiye’de Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC’nin lisansörü olan Tiglon, 2008 yılından itibaren Twentieth Century Fox’un sinema dağıtımını da üstlenmiştir.
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