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Hindistan’ın Mumbai şehrinde düzenlenen 8. Third Eye Asya Film Festivaline katılan Taş Yastık, Hintli sinemaseverlerin büyük beğenisini kazandı.  

Kırgızistan’ın dünyaca ünlü yazarı Cengiz Aytmatov’un anısına düzenlenen II. Issyk  Kul Uluslararası Film Festivali’nde Sergei Bodrov’un yönettiği  Oskar Adayı “Mongol” ile yarışan Taş Yastık Jüri Özel Ödülü ile ödüllendirildi.

Fatih Hacıosmanoğlu’nun senaristliğini ve yönetmenliğini yaptığı ilk uzun metrajlı sinema filmi “Taş Yastık”  19-27 Temmuz 2008 tarihleri arasında Japonya’nın Saitama Kentinde düzenlenen “Skip City Uluslararası D-Cinema Film Festivali”ne (IDCF) katıldı . Japonyalı sinemaseverlerin yoğun ilgi gösterdiği film, Koreli yönetmen Hong Sangsoo’dan tam not aldı. 75 ülkeden 700’e yakın uzun metraj filmin başvurduğu festivale 12 uzun metraj film seçildi. Festivalin açılış Galası Yoji Yamada’nın yönetmenliğini yaptığı geleneksel Kabuki Tiyatrosunu filme aldığı “ The Tale of Bunshichi”nin Dünya Prömiyeri ile yapıldı.    
“Taş Yastık” 17-27 Temmuz 2008 Tarihleri arasında da Polonya’nın Wroclaw şehrinde yapılan Polonya ve Doğu Avrupa’nın en önemli sinema festivallerinden “Era New Horizons Uluslararası Film Festivali”nde Polonyalı sinemaseverlerle buluştu. Film, festivalin “Yeni Keşifler” bölümünde gösteridi.
Kazakistan'nın Almati Şehrinde düzenlenen 4. Avrasya Ulusararasi Film Festivali'nin Orta Asya Devletleri bölümünde En İyi Yönetmen ödülünü kazanan Fatih Hacıosmanoğlu, ödülünü VGIK  Profesörü  jüri üyesi ve Rusya Yönetmenler Birliği Asbaşkanı Valery Akhadov’dan aldı. 

Dünya Prömiyeri  10. Şangay Uluslararası Film Festivali’nde yapılan 

Taş Yastık, Aralık ayında onursal baskanliğini Ömer Şerif'in yaptiği Kahire Uluslararasi Film Festivali'ne katıldı. Mısırlı sinemaseverler ve eleştirmenlerden tam not alan filmin basın toplantısı oldukça renkli geçti. 

Yazım ve yapım aşaması dört yıl süren ve bağımsız bir sinema filmi olan “Taş Yastık” sinemaya gönül veren sanatçıların dayanışmasıyla  yapılmıştır. 
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Synopsis

İstanbul’da eski bir kitap ciltleme dükkanı işleten bir ailenin Lodos ve Poyraz adında iki oğlu vardır. Chicago’da çalışmakta olduğu kitapçı dükkanından Hamlet’in bir kopyasının silah tehtidi ile çalınmasının ardından Lodos İstanbul’daki ailesinin yanına  döner. Annesine emanet ettiği Muhabbet kuşu Şehrazat’ın evin kedisi Hamlet tarafından öldürülmesinin ardından Boğaz’da rüzgar daha sert esmeye başlar.

TAŞ YASTIK  



FESTİVALLER

THIRD EYE ASYA FİLM FESTİVALİ, HİNDİSTAN

ASYA FİLMLERİ YARIŞMASI, 2009

ISSYK KUL ULUSLAR ARASI FİLM FESTİVALİ, KIRGIZİSTAN

JURİ ÖZEL ÖDÜLÜ, 2008

SKIP CITY ULUSLARARASI D-CINEMA FİLM FESTİVALİ, JAPONYA

ULUSLARARASI YARIŞMA, 2008

ERA NEW HORIZONS FİLM FESTİVALİ, POLONYA
YENİ KEŞİFLER, TEMMUZ 2008
AVRASYA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ, KAZAKİSTAN

EN İYİ YÖNETMEN ÖDÜLÜ, 2007 (Orta Asya Devletleri)

ŞANGAY ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ   

DÜNYA PRÖMİYERİ, 2007

ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ
ULUSAL UZUN METRAJ FİLM YARIŞMASI 2008
KAHİRE ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ
TÜRK SİNEMASI, 2007      

Fatih Hacıosmanoğlu

Biyografi ve Filmografi
İstanbul’da doğdu. Çocukluğu Üsküdar’da geçti. Yüksek öğrenim için gittiği Chicago’daki Dominican Üniversitesinde sinema ve tiyatro okudu. Mezuniyetinin ardından Chicago Second City Tiyatrosunda drama ve Chicago Sinemacılar Birliğinde sinema çalışmalarına katıldı.  Sanat hayatına, Tiyatro sahnesinde “Bernardo” karakterini canlandırdığı “Batı Yakası Hikayesi” müzikali ile başladı. Öğrencilik ylllarındaki ilk sinema filmi tecrübesini Jack Nicholson’ın oynadığı “Hoffa” adlı filmde çalışarak edindi. Türkiye’de de Z-1 Film Atölyesinde bir süre Yavuz Özkan’ın asistanlığını yaptı ve ressam Yusuf Katipoğlu’nun atölyesinde sanat çalışmalarına katıldı. Hindistan’ın Mumbai şehrinde düzenlenen Third Eye Asya Filmleri Festivali’nde juri üyeliğinde bulundu.
2008   Taş Yastık (Uzun Metraj) Yazar, Yönetmen, Oyuncu

2008   Jack Hunter and the Lost Treasure of Ugarit   Oyuncu

2003   Mavi Yılan (Kısa Metraj) Yönetmen 

2001   Accidental  Spy (Uzun Metraj) Oyuncu

2001   Filler ve Çimen (Uzun Metraj) Oyuncu

1997   Elma (Kısa Metraj) Yönetmen 

1995   Mystery Woman (Kısa Metraj) Yönetmen 

1994   Destination (Kısa Metraj) Yönetmen

1993   Fugitive (Uzun Metraj) Oyuncu 

1992   Egonun Dayanılmaz Hafifliği (Kısa Metraj) Yönetmen 

1992   Hoffa (Uzun Metraj) Oyuncu 

