
42. Antalya Altın Portakal Film Festivali

1. Uluslararası Avrasya Film Festivali

24 Eylül – 1 Ekim 2005 

Bu yıl TÜRSAK Vakfı (Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı) ve AKSAV (Antalya Kültür Sanat Vakfı) işbirliğiyle, farklı bir içerik ve yeni bir anlayışla sinemaseverlerin karşısına çıkacak olan 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali ve “1. Uluslararası Avrasya Film Festivali” yarın başlıyor. 

AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı ve Festival Onursal Başkanı Menderes Türel ve TÜRSAK Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı ve Festival Başkanı Engin Yiğitgil’in katılımıyla gerçekleştirilen festivalin basın toplantısında festivaldeki önemli değişiklikler bildirildi.

FESTİVALİN İLK KONUĞU GELDİ
Festivalin ilk konuğu olarak dünyaca ünlü sinema oyuncusu Michael Madsen’ın geldiğini bildiren Menderes Türel, “Kung Fu dizisiyle tanınan ve sonraki yıllarda pek çok önemli filmde rol alan David Carradine, ‘Arabistanlı Lawrence’ filmiyle hafızalara kazınan Peter O’Toole, dünya sinemasının ünlü oyuncularından Mathilda May, yönetmen John Irwin, oyuncu Woody Harrelson, ‘Tess’ filminin unutulmaz yüzü Nastassia Kinski, ‘Charlie Chaplin Gecesi’nin sunuluculuğunu yapacak olan Chaplin’in torunu ünlü model Kiera Chaplin, Antalya’ya gelecek isimlerden bazıları” dedi.
AÇILIŞLAR YER DEĞİŞTİ
“Altın Portakal bereketli başlıyor” diyen Türel, festivalin ilk günü yoğun yağış beklendiğini, bu yüzden 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali ve 1. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin açılış törenlerinde tarih değişikliği yapıldığını bildirdi. Açılışı 24 Eylül Cumartesi günü saat 18:00’de ATSO Günübirlik Tesisleri’nde düzenlenecek kokteyl ve kortejle başlayacak ve saat 21:00’de Konyaaltı Açıkhava Tiyatrosu’nda düzenlenecek törenle gerçekleştirilecek olan 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin açılışı, 25 Eylül Pazar gününe alındı. Açılışların saatlerinde herhangi bir değişiklik yapılmadığını belirten Başkan Türel, “1. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin açılışı ise, 24 Eylül Cumartesi Antalya Kültür Merkezi’nde düzenlenecek” dedi. 
İKİ KITA ARASINDA KÜLTÜR KÖPRÜSÜ
İki büyük kültür arasında bir köprü kurmak amacıyla hareket eden “Antalya Altın Portakal Film Festivali” ve “1. Uluslararası Avrasya Film Festivali”, Avrupa ve Asya’nın dikkat çeken yeni yönetmen ve endüstrilerinin dünyaya açılacağı bir platform olacak. Ayrıca, 1. Uluslararası Avrasya Film Festivali, Avrupa ve Asya filmlerinin yapımcı, yönetmen ve oyuncularının Türk sineması ile tanışmasını sağlamak ve ortak yapımlar için zemin oluşturarak yeni bir açılımın gerçekleşmesine de aracılık edecektir.

Avrupalı ve Asyalı yönetmenlere son yıllarda Antalya’da film yapımları için hazırlanan stüdyolarını ve Antalya’nın doğal platolarını bir program dahilinde tanıtarak, Türkiye’de film çekimi konusunda da “rehberlik” yapılmış olacaktır. 

AVRASYA FİLM MARKET
İlk kez Antalya Altın Portakal Film Festivali 2006’da gerçekleştirilecek olan “Film Market”in tanıtımı da bu yıl yapacak. Nihai amacı iş anlaşmaları ve araştırmalar yapmak; yeni bağlantılar ve ortaklıklar kurmak için bir mekân oluşturmak olan Avrasya Film Market’in tanıtımı 25-28 Eylül 2005 tarihleri arasında yapılacak ve tüm konuklar festival tarafından ağırlanacak. Tanıtım etkinliği süresince konuklar için özel bir çalışma ofisi hizmete sunulacak, ayrıca çeşitli toplantılar ve Antalya’nın doğal film mekânlarına geziler düzenlenecektir. 
ALTIN PORTAKAL’DA YILDIZLAR GEÇİDİ
1. Uluslararası Avrasya Film Festivali bünyesinde dünyaca ünlü sinema ustaları Antalya’ya gelecek. “Rezervuar Köpekleri”ndeki unutulmaz oyunculuğu, “Kill Bill” serisi ve “Sin City”deki rolleriyle Türk sinemaseverlerin yakından tanıdığı Michael Madsen jüri üyesi olarak Altın Portakal’a katılacak. 

“Kung Fu” dizisiyle dünyaca tanınan ve sonraki yıllarda pek çok önemli filmde rol alan David Carradine, “Arabistanlı Lawrence” filmiyle hafızalara kazınan Peter O’Toole, dünya sinemasının ünlü oyuncularından Mathilda May, yönetmen John Irwin, oyuncu Woody Harrelson, “Tess” filminin unutulmaz yüzü Nastassia Kinski, ‘Charlie Chaplin Gecesi’nin sunuluculuğunu yapacak olan Chaplin’in torunu ünlü model Kiera Chaplin, Antalya’ya gelecek isimlerden bazıları.
Günümüz Güney Kore sinemasının en özgün yönetmenlerinden olan Kim Ki-Duk, Altın Portakal’ı uluslararası platforma taşıyacak olan 1. Avrasya Uluslararası Film Festivali’nin onur konuğu olarak Antalya’ya gelecek. Kim-Ki Duk’un “Yay” filminde rol alan Yeo-reum Han da festivale katılacak isimlerden… Festivalin yarışmalı ve gösterim bölümlerine filmleriyle katılan “Be With Me” filminin yönetmeni Eric Khoo, “Sophie Scholl” filminin yönetmeni Marc Rothemund, “Şangay Düşleri” filminin yönetmeni Wang Xiaoshuai, “Johanna”nın yönetmeni Kornel Mundruczo, “One Night”ın yönetmeni Niki Karimi ve “Go for Zucker”ın yönetmeni Dani Levy de Altın Portakal’ın konukları arasında yer alıyor.
DÜNYA SİNEMA USTALARI ALTIN PORTAKAL İÇİN YARIŞACAK
1. Uluslararası Avrasya Film Festivali, dünya sinemasının ustalarına ait filmlerin katılımıyla hem yarışmalı hem de gösterim bölümde iddialı bir başlangıç yapıyor. 

Bu yıl 1. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin Yarışmalı Bölümünde 11 film yarışıyor.
“Dancer in the Dark” filmiyle 2000 yılında Cannes’da Altın Palmiye alan Danimarkalı usta yönetmen Lars von Trier, 2005 yılı yapımı “Manderlay” filmiyle yarışmaya katılıyor. 
Genel olarak festivallere katılmayan ama TÜRSAK Vakfı’nın davetini kabul ederek, bu yıl Antalya’nın onur konuğu olarak ülkemize gelecek olan Güney Koreli yönetmen Kim Ki-Duk, festivalin yarışmalı bölümünde “The Bow-Yay” filmiyle yer alıyor. Türkiyeli sinemaseverlerin “Fedakar Kız” ve “Boş Ev” filmleriyle keşfettikleri Güney Kore sinemasının öncü yönetmenlerinden Kim Ki-Duk, 2004 yılında, Berlin ve Venedik film festivallerinde “en iyi yönetmen” ödülünü kazandı.

2005 Cannes Film Festivali’nde “en iyi yönetmen” ödülünü alan Michael Haneke, Cannes’da kendisine ödül getiren filmi “Cache-Saklı” ile Antalya’da da yarışıyor. “Cache-Saklı”, bir televizyon kanalında eleştirmen olarak çalışan George’un kendisine gönderilen ve ailesiyle ilgili videolar içeren bir paket almasıyla başlayan tedirgin edici olayları anlatıyor. 
Altın Portakal’ın uluslararası yarışma bölümünde yer alan bir başka film, ödüllü yönetmen Singapurlu Eric Khoo’nun imzasını taşıyor: “Be With Me-Benimle Ol”… Sekiz yaşındayken annesinin aldığı kamerayı elinden düşürmeyen, sinema eğitimini ise Avustralya Sidney Sanat Enstitüsü’nde yapan Khoo, Uzakdoğu’nun en başarılı yönetmenlerinden sayılıyor.

İlk uzun metrajlı filmi “Pleasant Days” ile 2002 Locarno’da Gümüş Kaplan ödülünü alan 1975 Macaristan doğumlu genç yönetmen Kornel Mundruczo, ikinci uzun metrajlı filmi “Johanna” ile Antalya’ya katılıyor. 

2001 Berlin Film Festivali’nde Gümüş Ayı ödülünü alan Şangaylı yönetmen Wang Xiaoshuai ise yarışmaya “Shangai Dreams-Şangay Düşleri” adlı filmiyle katılıyor. Film, Çin reformunun tarihsel fonunda, ilk aşkı anlatıyor.

İranlı genç yönetmen Niki Karimi’nin 2005 yılı yapımı “One Night-Bir Gece” yönetmenin ilk kurmaca uzun metrajlı filmi. 2005 Cannes’da dünya prömiyerini yapan filmde, Tahran’da annesiyle beraber yaşayan genç bir kızın hikayesi anlatılıyor. Bir gün işten eve dönüşünde annesiyle tartışan genç kız, daha fazla evde kalmak istemez ve kendini dışarı atar.
2005 yılı Berlin Film Festivali’nden “Gümüş Ayı” ödülüyle dönen yönetmen Marc Ruthemund ise “Sophie Scholl” ile Antalya’da yarışacak.

Festivale Rusya’dan katılan Ilya Khrzhanovsky, Moskova ve taşra hayatından kesitler sunan epizodlardan oluşan ilk filmi “Four / Dört” ile yarışmalı bölümde yer alacak.
40. Karlovy Vary Film Festivali’nde büyük ödül olan Kristal Küre’yi kazanan yönetmen Krzysztof Krauze'nin filmi “My Nikifor” da festival programında.
Uluslararası Yarışmaya Türkiye’den Semih Kaplanoğlu “Meleğin Düşüşü” filmiyle katılıyor. 
ALTIN PORTAKAL İÇİN 16 FİLM YARIŞACAK
Altın Portakal için yarışacak 15 film arasında; Memduh Ün’ün “Sinema Bir Mucizedir”, Cem Başeskioğlu’nun “Sen Ne Dilersen”, Yavuz Turgul’un “Gönül Yarası”, Ulaş İnaç’ın “Türev”, Mustafa Altıoklar’ın “Banyo”, Mesut Uçakan’ın “Anne ya da Leyla”, Tayfun Güneyer’in “Şans Kapıyı Kırınca”, Reha Erdem’in “Korkuyorum Anne”, Atıf Yılmaz’ın “Eğreti Gelin”, Ali Özgentürk’ün “Kalbin Zamanı”, Oğuzhan Tercan’ın “Hırsız Var”, Kutluğ Ataman’ın “İki Genç Kız”, Mert Baykal’ın “Pardon”, Ali Özgentürk’in “Yolda” ve Abdullah Oğuz’un “O Şimdi Mahkum” bulunuyor. 
Türk sinemasının usta yönetmenlerinden Memduh Ün “sinemaya koyduğu son nokta” olarak tanımladığı filmi “Sinema Bir Mucizedir” ile bu yıl 42. Antalya Altın Portakal’da bir kez daha yarışacak. 

Yönetmenliğini Cem Başeskioğlu’nun yaptığı, kanser olduğunu öğrenen bir kadının ölümünden sonra kızını korumasız bırakmamama çabasını anlattığı filmi “Sen Ne Dilersen” ulusal yarışmada yarışacak bir diğer film.

Geçmiş yıllarda Altın Portakal’dan 4 kez “en iyi senarist” ve bir kez de “en iyi yönetmen” ödülü ile dönen Yavuz Turgul, bu yıl “Gönül Yarası” filmiyle yarışmada yer alacak. Turgul, “Muhsin Bey” filmi ile San Sebastian, “Eşkıya” filmi ile de Troya Uluslararası Film Festivalleri’nden ödülle dönmüştü.

Genç yönetmenlerden Ulaş İnaç, “Türev” ile 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali ulusal yarışma bölümünde yer alıyor. 

Mustafa Altıoklar’ın 2005 yapımı “bir banyo da neler olabilir ki?” sloganıyla çıkan son filmi “Banyo”, Mesut Uçakan’ın yönetmenliğini yaptığı “Anne ya da Leyla” yarışmada yer alan diğer filmler. 

Genç yönetmenlerden Tayfun Güneyer de, başrollerini Ferhan Şensoy, Asuman Dabak, Rasim Öztekin, Zeki Alaysa gibi Türk sinemasının usta isimlerini yer aldığı ilk uzun metraj filmi “Şans Kapıyı Kırınca” ile bu yıl Antalya’da şansını deneyecek.

42. Antalya Altın Portakal Film Festivali Ulusal Yarışma bölümünde yer alacak olan bir diğer film ise yönetmenliğini Reha Erdem’in yaptığı “Korkuyorum Anne”. Reha Erdem filminde ‘insan nedir ki?’ sorusunun cevabını arıyor.

Türk sinemasında 50 yılı geride bırakan, bugüne kadar “en iyi film” dalında 6 kez, “en iyi yönetmen” dalında ise 5 kez Altın Portakal heykelini alan usta yönetmen Atıf Yılmaz, 42. yaşını kutlayan festivale “Eğreti Gelin” filmi ile katılıyor. 

Uluslararası festivallerde adını duyurmuş “At” filmi ile Sao Paolo ve İspanya Film Festivali’nden ikincilik ödülü, Tokyo Film Festivali’nden büyük ödülle dönen Ali Özgentürk “Kalbin Zamanı” filmiyle bu yıl Altın Portakal’da. Başrollerini Hülya Avşar, Oktay Kaynarca, Halil Ergün, Birol Üner ve Zeki Alasya’nın paylaştığı “Kalbin Zamanı” ulusal yarışma bölümünde yer alacak.

Oğuzhan Tercan’ın başrollerinde Haluk Bilginer, Gülse Birsel, Birol Ünel ve Fatih Akın’ın oynadığı filmi “Hırsız Var” ve Kutluğ Ataman’dan farklı geçmişlere ve kişiliklere sahip iki genç kızın, hayatı beraber keşfetmelerini konu edinen filmi “İki Genç Kız” da yarışma da yer alacak 16 film arasında.

İlk uzun metraj filmi “Pardon” ile yarışmaya katılacak olan Mert Baykal filminde gerçek bir hikayeden esinlenmiş. 

Erden Kıral ise, Yılmaz Güney’in Yol filmi ekseni etrafında dönen son filmi “Yolda” ile bir kez daha Altın Portakal için yarışacak.

Antalya Altın Portakal’da yarışacak bir diğer film ise yönetmenliğini Abdullah Oğuz’un yaptığı başrollerinde Burhan Öcal, Yavuz Bingöl, Fadik Sevin Atasoy’un paylaştıkları “O Şimdi Mahkum”. Yönetmenliğini Yüksel Aksu’nun yaptığı “Dondurmam Gaymak” da 42. Antalya Altın Portakal’da yarışacak.

BELGESEL VE KISA FİLM YARIŞMALARI
Altın Portakal çatısı altında bu yıl ilk kez bağımsız olarak düzenlenen Ulusal Belgesel Film Yarışması’nda 15 film yarışacak.
Sundance Bağımsız Film Festivali’nde 2004 yılında “En İyi Senaryo Ödülü”nü alan yönetmen Yeşim Ustaoğlu, “Sırtlarındaki Hayat” belgeseliyle karşımıza çıkıyor. Mihriban Tanık ise “Macahela Şarkıları”nda Türkiye’nin kuzey doğusunda geçit vermeyen dağlar arasında dış dünyaya kapalı, ‘derin ve yüksek’ yerde yaşayan yöre halkının kültürel zenginliğini anlatıyor. “10. Gezegen: Bağdat’ta Yek Başına” adlı belgeseli için “Amacım Irak’taki yaşamı Amerikalılara izlettirmek” diyen Melis Birder ve Eylül ayında San Sebastian Uluslararası Film Festivali’nde “ALTADIS-Yeni Yönetmenler” programında yarışacak olan Pelin Esmer “Oyun” adlı belgesel filmiyle belgesel yarışmasına katılıyorlar. Yarışmada; Filiz Ozankaya ve İsmail Sancak “Onlar Hep Çocuk”, Kemal Sevimli “Sirtakicinin Selamı”, Belmin Söylemez “34 Taksi”, Hüseyin Karabey “Pina Bausch ile Bir ‘Nefes”, Aslı Özge “Hesperos’un Çömezleri”, Kazım Öz “Uzak”, Bingöl Elmas “Ağustos Karıncası”, Berke Bas “Transit”, Murat Şeker “Almanya Rüyası”, Aslı Ertürk “Cim Karnında Üç Nokta” isimli belgesel çalışmalarıyla yer alacaklar.
Bu yıl ulusal olarak düzenlenecek Kısa Film Yarışması’nda ise şu filmler yer alıyor: Emre Erer’in “Paralel Temaslar”, H. Fatih Kızılgök’ün “Toz”, Mehmet Ercan’ın “Çelik Çomak”, Mert Dikmen ve M. Oğuz Köroğlu’nun “Beyaza Boyanmış Siyah Kelimeler”, Armağan Pekkaya’nın “F.K. (10)”, Faysal Soysal’ın “Yasak Rüya”, Gökçe Pehlivanoğlu’nun “Zincirleme Film Tamlaması”, “Kesişme”, Barış Hancıoğulları’nın “Posta”, Esin Paça’nın “Bağım-sız”, Fatih Demir “3”, Ceyda Aslı Kılıçkıran’ın “Bir Nihavend Özgürlük”, Mehmet Bahadır Er’in “Zilzal”, Berfi Dicle Öğüt’ün “Bir Anlık Bakış”, Mehmet Selçuk Bilge’nin “Bir Küvet Hikayesi”, Umut Aral’ın “Çarpışma”, Elif Refiğ’in “Starring Esperanza”.
ALTIN PORTAKAL’IN ALTIN JÜRİSİ
Filmleri ile dünyanın pek çok ülkesinde ödüllendirilen usta yönetmen Ferzan Özpetek 42. Altın Portakal “Ulusal Yarışmada” Jüri Başkanı olarak Antalya’ya gelecek. Jürinin diğer üyeleri ise uluslararası alanda ismini duyurmuş genç yönetmen Nuri Bilge Ceylan, büyük sinema sanatçısı Hülya Koçyiğit ve Aytaç Arman, dramaturg Kenan Işık, senarist Feride Çiçekoğlu, Yılmaz Erdoğan, Zuhal Olcay, sinema yazarı Tuna Erdem.
Uluslar arası Avrasya Film Festivali’nin yarışmalı bölümüne katılan filmleri ise yönetmen John Irwin başkanlığında, Michael Madsen (oyuncu), Aruna Vasudev (Hindistan Sinema Dergisi Editörü), Max Tessier (Fransız Eleştirmen), Karen Yedaya (İsrailli Yönetmen), Dariush Mehruji (İranlı Yönetmen) ve Meltem Cumbul (Oyuncu)’dan oluşan jüri üyeleri değerlendirecek.
Bu yıl Antalya Altın Portakal’da ilk kez düzenlenecek olan Ulusal Belgesel Film Yarışması’nın jüri üyeleri ise; Can Dündar, Hasan Özgen, Şehbal Şenyurt, Zeynep Özbatur, Ludmila Cvikova.

Kısa Film Yarışması’nın jüri üyeleri, “Anlat İstanbul” filmiyle sinemaseverlerin yakından tanıdığı yönetmen Ümit Ünal, oyuncu Yelda Reynauld, sinema yazarı Zeynep Tül Akbal ve yabancı üyeler ise Eric Ledune, Igor Strembitsky olacaklar.

ALTIN PORTAKAL’IN ALTIN ÖDÜLÜ
42. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde bu yıl yapılan en büyük değişikliklerden birisi de ödül heykelciği. 41 yıldır düzenlenen festivali bu güne taşıyan süreklilik ilkesine büyük bir saygı duymanın yanı sıra yeni bir felsefe ve organizasyon anlayışı ile düzenlenecek olan 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali, bu yıl ilk kez ödüllerini de Anadolu’nun binlerce yıllık felsefesine dayandıran bir temele oturtuyor. Ödül, mitolojide “Mousa”lar olarak adlandırılan, tarih, lirik şiir, tragedya, destan, gökbilim gibi dokuz disiplini simgeleyen dokuz esin perisinden ilhamla tasarlandı. Sinemanın da edebiyat, müzik, plastik sanatlar, dans gibi pek çok disiplini içeren bir sanat dalı olması “mousa”larla örtüşüyor ve ödül heykelciği tasarlanırken, dokuz tane esin perisi hayata geçirildi
Ve yine ödülde ilk kez gümüş, bronz ve değerli taşlar kullanılırken, Altın Portakal’ın “portakal”ı ise, 18 ayar altından yapılıyor. Altın Portakal ödülünün tasarımı, uluslararası ödülleri ile “marka” olan URART’a ait.
FESTİVALDE ÖDÜLLER REKOR DÜZEYİNDE
Altın Portakal’da verilecek para ödülleri de rekor sayılabilecek düzeyde… Ulusal çapta düzenlenen Uzun Metraj, Kısa Film ve Belgesel Film dallarında toplam 340.000-YTL ve Avrasya Uzun Metraj Film Yarışması’nda da 100.000 $ dereceye girenlere ödül olarak verilecek. 
42. Altın Portakal Ulusal Uzun Metraj Yarışması’nda en iyi filme 150.000-YTL para ödülü verilirken; en iyi ikinci filme verilen Dr. Avni Tolunay Jüri Özel Ödülü 100.000-YTL, en iyi üçüncü filme verilen Behlül Dal Jüri Özel Ödülü 50.000-YTL, en iyi yönetmen ödülü de 25.000-YTL olarak belirlendi.
Bu yıl ulusal olarak düzenlenecek Kısa Film-Video Yarışması ve Altın Portakal çatısı altında ilk kez bağımsız olarak gerçekleştirilecek Ulusal Belgesel Yarışması’nda en iyi seçilen filmler, 7.500-YTL değerindeki para ödülünün de sahibi olacaklar.
1. Avrasya Uzun Metraj Film Yarışması’nda ise, en iyi film 75.000 $, en iyi yönetmen ise 25.000 $ ile ödüllendirilecek.
ULUSLARARASI FESTİVAL SEKİZ BÖLÜMDEN OLUŞUYOR
1. Uluslararası Avrasya Film Festivali, “Yarışmalı Bölümü” dışında, “Avrupa’nın Kaymağı”, “Asya’dan Seçme Filmler”, “İpek Yolu Filmleri”, “Kim Ki-duk Toplu Gösterimi”, “Michael Haneke Toplu Gösterimi”, “Kayıp Ruhlar: Uzakdoğu’dan Korku Filmleri” ve “Yılmayan Kaybedenler” başlıklı bölümlerden oluşuyor. 
Avrupa’nın Kaymağı
Avrupa sinemasından örneklerin verildiği bu bölümde usta Fransız yönetmen Alain Resnais, 2003 yapımı “Dudaktan Olmaz” filmi ile yer alıyor. 2005 Berlin Film Festivali’nden “Gümüş Ayı” ödülü ile dönen ve festival kapsamında söyleşi yapacak yönetmen Marc Rothemund “Sophie Scholl” ve İstanbul'da büyükbabasının büyüttüğü Fanis’in hikâyesi anlatan Yunanlı yönetmen Tasos Boulmetis’in filmi “Bir Tutam Baharat/Politiki Kouzina”da bu bölümde gösterilecek filmlerden.
Avrupa’nın Kaymağı’na Yönetmen Florian Gallenberger ilk uzun metraj filmi olan “Zamanın Gölgeleri-Schatten Der Zeıt” ile katılıyor. Film bağımsızlıktan önceki Hindistan’da geçiyor.

2004 Hollanda yapımı “Cennet Kızları-Paradise Girls” Uzakdoğulu bir yönetmene ait: Fow Pyng Hu. Üç kadın, üç hikâye, üç mekân. Başlangıçta kaygısız olan bu üç hayatın her biri bir erkek figürüyle bozulur… Bir arkadaş, bir baba ve bir oğul. Sonunda üç Asyalı genç kadının hayatları, filmde incelikli bir şekilde bir araya gelir. 

Romanya’dan yönetmenliğini Cristi Puiu’nun yaptığı “Bay Lazarescu’nun Ölümü-Moartea Domnuluı Lazarescu” 2005 yapımı.
Festival konuğu olarak Antalya’ya gelecek ve “Festival Cafe” söyleşisine katılacak olan Yönetmen Pietro Reggiani, “Kardeşimin Yazı-L’estate Dı Mıo”, Fransa’nın en deneysel film yaratıcılarından biri olan André Téchiné “Değişen Zamanlar-Les Temps Quı Changent”, 2005 Fransa yapımı Cesar ödüllü yönetmen Dominik Moll imzalı “Lemming”, yasak ve tutkulu bir ilişkiyi anlatan yönetmenliğini Giuseppe Piccioni’nin yaptığı “Özlediğim Hayat-La Vıta Che Vorreılan”, Almanya yapımı genç yönetmen Til Schweiger’in yönettiği “Yalınayak-Barfuss” ile Dany Levi’nin yönetmenliğini yaptığı “Zavallı Zucker-Go For Zuccer”, “Avrupa’nın Kaymağı” olarak sinemaseverlerle buluşacak.
Asya’dan Seçmeler
Bu bölümde yer alan ve Dünya Prömiyerinin Antalya’da yapılacağı “20 Gece ve Yağmurlu Bir Gün” Lam Lee’nin imzasını taşıyor. 
Yönetmenliğini İranlı iki yönetmenin “Rakhshan Bani-Etemad, Mohsen Abdolvahab”ın gerçekleştirdiği, başrolünde İran sinemasının önde gelen isimlerinden Bahram Radan’ın üstlendiği “Gilaneh”, orta yaşlı, yalnız bir köylü kadını olan Gilaneh’in oğlu, kızı ve savaş arasındaki döngüsünü ve savaştan on beş yıl sonraki çaresizliğini anlatıyor. Festival konuğu olarak Antalya’ya gelecek olan başrol oyuncusu Bahram Radan, 26 Eylül pazartesi günü sinema severlerle bir söyleşi de yapacak.

Asya’dan Seçmeler’de yer alacak filmler arasında; Türkiye’de geçen sezon vizyona giren “Karanlık Sırlar” filminden tanıdığımız yönetmen Kim Jee Woon’un “Acı Tatlı Hayat-A Bitter Sweet Life” da bulunuyor. Festival konuğu olarak Antalya’ya gelecek olan Kim Jee Woon, 29 Eylül Perşembe günü, filmin gösteriminden sonra sinemaseverlerle söyleşi yapacak.

İran sinemasının genç yönetmenlerinden Mohammed Rasoulof, “Demir Ada-Jazireh Ahani” filmiyle festivale katılıyor. Mohammed Rasoulof, Antalya Migros’da düzenlenecek olan “Festival Cafe Söyleşileri”nde, 27 Eylül Salı günü seyirciyle buluşacak.
Hayatının otuzuncu yılında birdenbire her türlü sese karşı açıklanamaz bir hassasiyet geliştiren bir adamın hikâyesini anlatan “Sessizlik-Nissahabd”, Jahar Kanungo’nun imza attığı bir İran filmi. Festival Cafe’de sinemaseverlerle söyleşi yapacak olan Jahar Kanungo’da festival süresince Antalya’da olacak.

Fransa, İsrail, İtalya, Belçika ortak yapımı olan, yönetmenliğini Radu Mihaileanu’nun yaptığı “Bır Şans Daha-Va, Vıs Et Devıens”, 2004 yapımı Xiao Jiang yönetmenliğini yaptığı “Elektrıklı Gölgeler-Meng Yıng Tongnıan” ve Ning Hao’nun imza attığı “Moğo Pinponu-Lu Cao Di” Asya’dan Seçmeler bölümünün filmleri.

Kim Ki-Duk Ve Michael Haneke’den Toplu Gösterimler
1. Uluslararası Avrasya Filmleri Festivali’ne onur konuğu olarak gelecek olan Kim Ki-Duk Toplu Gösterisi’nde, yönetmenin “Boş Ev”, “Fedakar Kız” ve “Sahil Koruma” filmleri yer alacak.

Festivalin yarışmalı bölümüne “Cache-Saklı” filmi ile katılacak olan Michael Haneke’nin Toplu gösteriminde ise; “Kurdun Günü”, “Bilinmeyen Kod” ve “Piyanist” filmleri yer alacak

İpek Yolu Filmleri
Bu bölümde Türki Cumhuriyetleri’nden filmler bulunuyor. 2004 Kırgızistan-Almanya ortak yapımı, yönetmenliğini Ernest Abdyšaparov’un yaptığı “Saratan”, Kırgızistan-Fransa ortak yapımı Aktan Abdikalikov’un yönettiği “Evlatlık”, Kazakistan-Fransa ortak yapımı Darejan Omirbaev’in yönettiği “Yol” ve Kazakistan, Fransa, İsviçre, Japonya ve Hollanda ortak yapımı Serik Aprimov’un filmi “Avcı” bu bölümde seyircilerin beğenisine sunulacak.

Eric Ledune Toplu Gösterimi
Kısa Film yönetmeni Eric Ledune’nün sineması Belçika canlandırma ve çizgi roman geleneği içinde yer almakla birlikte çizgilerinin olgunluğu ve resme yatkınlığıyla bu gelenek içinde kendi tarzını vurguluyor. Özellikle gündelik yaşama dair kısacık ve çok özel bir duyarlığı yansıtan şiir türü Haiku’dan yola çıkarak gerçekleştirdiği altı filmlik Haiku (1&2) modernist çizgileriyle üç sanatın sinema, resim ve şiirin, eşsiz bir buluşma noktasını oluşturuyor. 

Ledune’nun, festival bünyesinde, “Bayan Bana Bak Bayan”, “Dejavu”, “6 Haiku” ve “Geçit Töreni” kısa filmlerinin bulunduğu bir toplu gösterimi yapılacak. Festival konuğu olara Antalya’ya gelecek olan Eric Ledune ile kısa filmseverler 25 Eylül günü yapacağı söyleşiye katılabilirler.

Kayıp Ruhlar: Uzakdoğu’dan Korku Filmleri
Yönetmenliğini Ki-Hyung Park’ın yaptığı, “Halka” ve “Göz” filmleriyle karşılaştırılan psikolojik Kore korku filmi “Akasya-Acacıa” ile Takashi Miike’nin imzasını taşıyan “Ölüm Provası-Ôdishon” şimdiden sinemanın klasikleri arasına girmiş, seyredenleri sarsan kült filmler.

Geçen sezon Türkiye’de de gösterime girerek seyirci tarafından büyük ilgi ile karşılanan Jee Woon Kim’in filmi “Karanlık Sırlar” da Uzakdoğu Korku Filmleri bölümünde yer alacak filmler.

ALTIN AÇILIŞ
42. Altın Portakal Film Festivali ve 1. Uluslararası Avrasya Film Festivali, 24 Eylül Cumartesi günü, Antalya Ticaret ve Sanayi Odası Günübirlik Tesisleri’nde düzenlenecek Açılış Kokteyli’nin ardından başlayacak. Sunuculuğunu Ece Vahapoğlu’nun beş dilde gerçekleştireceği küçük bir törenin ardından Kerem Görsev Caz Trio sahne alacak. 
Altın Portakal Korteji, 42. yolculuğuna, saat 19:30’da, ATSO Günübirlik Tesisleri önünden çıkacak. Tramvay yolunu takiben Falez Kavşağı’na gelecek olan kortej, Adliye Kavşağı’ndan ‘Açılış Töreni’nin yapılacağı Konyaaltı Açıkhava Tiyatrosu’nun önünde son bulacak. Kortej güzergahı Altın Portakal için özel olarak aydınlatılacak. 
42. Altın Portakal Film Festivali’nin Açılış Töreni, 24 Eylül Cumartesi günü saat 21:00’de Konyaaltı Açıkhava Tiyatrosu’nda gerçekleştirilecek. Sunuculuğunu Timuçin Esen ve Şebnem Dönmez’in üstleneceği törende, bu yılki onur ödülleri de sahiplerine sunulacak. 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali bünyesinde onuncusu verilecek olan Onur Ödülleri’ne bu yıl yönetmen Seyfi Havaeri, oyuncu Nebahat Çehre ve Efkan Efekan değer görüldü. Yıldırım Önal Anı Ödülü’nün bu yılki sahibi ise Tuncer Necmioğlu… Törende, geçtiğimiz günlerde kaybettiğimiz Efkan Efekan’ın ödülünü oğlu Umut Efekan alacak. Açılış Töreni’ne ayrı bir renk katacak olan Sezen Aksu, sinema müziklerinden oluşan özel bir konser verecek. 
1. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin açılışı ise, 25 Eylül Pazar günü Antalya Kültür Merkezi’nde düzenlenecek kokteyl ve ardından düzenlenecek törenle gerçekleştirilecek. Kokteyl sırasında Antalya Oda Orkestrası mini bir dinleti sunacak. Antalya Kültür Merkezi Aspendos Salonu’nda düzenlenecek törende ise İlhan Erşahin sahne alacak. Dinletinin ardından, festivalin açılış filmi olan Michael Haneke’nin “Saklı-Cache”sı gösterilecek.

CHARLIE CHAPLIN GECESİ

Dünya sinema tarihinde unutulmaz bir yere sahip olan Charlie Chaplin için düzenlenecek “Charlie Chaplin Gecesi”, 28 Eylül Çarşamba günü Antalya Kültür Merkezi Aspendos Salonu’nda gerçekleştirilecek. Gecenin sunuşunu Chaplin’in torunu Kiera Chaplin yapacak.Top model olarak tanınan ve dedesinin izinde giderek sinemayı kendisine hedef olarak seçen Kiera Chaplin’in de katılacağı gecede, Charlie Chaplin’in sessiz dönem filmlerinden üç kısa filminin gösterimi canlı müzik eşliğinde yapılacak. Dünyaca ünlü piyanistlerimiz Behzat Gerçeker ve Burçin Büke’nin piyanoyla eşlik edecekleri gecede; “Buz Pateni-The Rink”, “Şarlo Polis-Easy Street” ve “Şarlo Göçmen-Immigrant” filmleri gösterilecek.
KAPANIŞ TÖRENİ ASPENDOS ANTİK TİYATRO’DA
Festivalin ödül töreni M.Ö. 7. yüzyıl başlarında kurulan Pamfilya kentlerinden biri olan Aspendos Antik kentini sanat merkezi yapan ve antik dünyadan günümüze gelebilmiş en sağlam eserlerden biri Aspendos Antik Tiyatro’da yapılacak. Korhan Abay’ın sunuculuğunu üstleneceği geceye, dünyaca ünlü müzisyen Mercan Dede eşlik edecek. Aspendos Antik Tiyatro’da yapılacak Kapanış Töreni’nde Cem Yılmaz da Türk sinemasını konu edeceği bir stand-up sunacak.
ALTIN PORTAKAL AFİŞLERİ EMRAH YÜCEL’DEN
42. Antalya Altın Portakal Film Festivali, 1. Avrasya Uluslararası Film Festivali ve Avrasya Film Fuarı Lansman afişlerini, adını Hollywood filmleri için tasarladığı afişlerle dünyaya duyuran ünlü grafik sanatçısı Emrah Yücel hazırladı. 

1996 yılından bu yana Newyork ve Los Angeles’ta yaşayan Emrah Yücel, uluslararası alanda sinemanın tanıtımı konusunda çalışan kişilerin yaratıcılıklarını ödüllendirmek amacıyla verilen KeyArt ödüllerini iki kez üst üste kazandı.
Nicole Kidman ve Jude Law’ın oynadığı “Soğuk Dağ-Cold Mountain”, Uma Thurman’ın oynadığı “Kill Bill” ve en iyi Uzakdoğu filmleri arasında yer alan Zhang Yimou’nun yönettiği “Hero”, Türkiye’de büyük bir ilgi ile izlenen “Vizontele Tuba”, Yücel’in imzasını taşıyan afiş çalışmaları ve kampanyalarından sadece bir kaçı… 
Festivalin her türlü tasarım ve kimlik çalışmasını ise başarılı işlere imza atmış grafik sanatçısı Kemal Öktem yönetiminde ART Reklam üstlenmiş bulunuyor. 
FESTİVAL VADİSİ
42. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde bu yıl bir “Festival Vadisi” oluşturuldu. Otellerin ve sinemaların Antalya’nın merkezinden seçilmesi, otellerle sinema salonlarının yürüyerek ulaşılabilecek bir mesafede olması, tüm konuklar ve katılımcılar için festivali izlerken daha rahat etmelerini sağlayacak bir uygulama olacak.
Festival konuklarını Hillside Su, Sheraton Voyager, Falez Hotel, Porto Bello ve Sealife otellerinde ağırlayacak. Migros Alışveriş Merkezi içinde bulunan ve teknolojinin sağladığı tüm konforları taşıyan Cinebonus AVM sinemalarından dört salon da 24 Eylül – 1 Ekim tarihleri arasında festival filmleri için ayrıldı. Antalya Kültür Merkezi Perge Salonu’nda ise Ulusal Kısa Film Yarışması ve Ulusal Belgesel Film Yarışması’nda yer alan filmler gösterilecek. 

Migros Alışveriş Merkezi önünde oluşturulacak Festival Cafesi’nde düzenlenecek Film Söyleşileri’nde ise, dünyaca ünlü pek çok yönetmen ve oyuncu sinemaseverlerle sohbet edecek. 
