BASIN BÜLTENİ 

Adana; 31.05.2006 

13. FESTİVALDE 13 FİLM YARIŞIYOR 

05–11 Haziran 2006 Tarihleri Arasında Gerçekleştirilecek 
13. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali’nde 13 Film Yarışacak 

13. Altın Koza Film Festivali kapsamında her yıl düzenlenen Uzun Metraj Ulusal Film Yarışması’nda, Türk Sineması’nın son dönem ürünleri yarışıyor. 

Festivalde; Mustafa Altıoklar’ın “Banyo” su, Reha Erdem’in “Beş Vakit” i, Yüksel Aksu’nun “Dondurmam Gaymak” ı, Ulaş Ak’ın “Dün Gece Bir Rüya Gördüm” ü, Ezel Akay’ın “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?” sü, Kutluğ Ataman’ın “İki Genç Kız” ı, Cem Başeskioğlu’nun “Sen Ne Dilersen” i, Memduh Ün ve Tunç Başaran’ın “Sinema Bir Mucizedir” i, İsmail Güneş’in “The İmam” ı yarışıyor. Yarışmada ayrıca; Hakan Algül’ün yönettiği “Döngel Karhanesi” , Togan Gökbakar’ın yönettiği “Gen” , Olgun Arun’un yönettiği “Tramvay” ilk kez Altın Koza’ da yarışacak. Pelin Esmer’in “Oyun” u ise ilk defa Ulusal Uzun Metraj Film Yarışmasında yarışacak. 

Yarışmanın Seçici Kurulunda, yapımcı Cengiz Ergun, müzisyen Garo Mafyan , tiyatro oyuncusu Gülriz Sururi , senarist Hüseyin Kuzu , görüntü yönetmeni Kenan Ormanlar , ressam Mehmet Güleryüz , oyuncu Menderes Samancılar , öğretim üyesi Prof.Dr. Naci Güçhan , yönetmen Osman Sınav , oyuncu Selma Güneri , sinema yazarı Sevin Okyay yer alıyor. 

Festival, Büyük Jüri tarafından seçilecek En İyi Film’ e 100,000.-YTL ve Jüri Özel Ödülü ’ne 40.000.-YTL , Halk Jürisi tarafından seçilecek En İyi Film ’e 40.000.-YTL , En İyi Yönetmen ’e ise 40.000.-YTL ödül dağıtacak. 
Ek Bilgi: 
13. Festivalde; 
Mustafa Altıoklar’ın yönettiği Banyo; Üç ayrı banyo mizanseninde kadın-erkek ilişkileri, yaşadıkları aşklar, ihanetler ve hesaplaşmaları çakışan üç çiftin kesişen öyküleri. 

Reha Erdem’in yönettiği Beş Vakit; Sırtını yüksek kayalıklara dayamış, yüzünü yüce bir denize dönmüş, etekleri zeytinliklerle süslü küçük, fakir bir köy. Köyün sakinleri sert bir coğrafyayla başa çıkmak için uğraş veren, sade ve çalışkan insanlardır. Toprak, hava ve suyun, gecenin, gündüzün ve mevsimlerin ritmine göre yaşarlar. Zaman her gün ezan sesiyle beş ayrı vakte bölünür. İnsana özgü bütün olaylar her gün bu beş vakit dilimi içinde yaşanır. Çocukluktan gençliğe geçen, on iki - on üç yaşlarında üç çocuk, Ömer, Yakup ve Yıldız, bu beş vakitli filmde, köy sakinleri arasında öne çıkar. Beş vakit geçer. Çocuklar öfkeyle suçluluk arasında gidip gelerek ağır ağır büyürler. 

Yüksel Aksu’nun yönettiği Dondurmam Gaymak, 1990'lı yıllar. Ege'deki küçük bir kasabada dondurmacı olan Ali Usta, yakın çevresinin alaycı eleştirilerini duymazdan gelerek büyük dondurma şirketleriyle mücadele için kolları sıvar. Yerel televizyona reklam filmi çektirmenin yanı sıra, kredi ile bir de motosiklet satın alır. Motorun arkasına monte ettiği uydurma römorkuyla, peşinde dondurmaya aç ve çulsuz bir çocuk çetesi olduğu halde köyleri dolaşıp promosyona başlar. 

Hakan Algül’ün yönettiği Döngel Karhanesi , “Döngel” adlı kerhanenin sahibi olan Bertan’ın (Metin Akpınar), Rus Mafyası aracılığı ile Rusya’dan getirdiği sermayelerin (!) ortadan kaybolmasıyla, mafyayla başı derde girer. Mafyanın istediği parayı ödeyebilmek için bankadan kredi alır. Ama geri ödeme zamanı geldiğinde borcunu ödeyemez ve banka geneleve el koyar. Bu acıyı hazmetmeye çalışan işletme sahibi ve çalışanları, gelen harika bir haberle eski neşelerine kavuşurlar: Ankara bankaya el koymuştur ve bankanın elinde olan işletmelerden birini, karlı hale getirip satmaya karar verir. Bunun için de, listede “Döngel Eğlence Tesisleri” adıyla yer alan kurum seçilir ve bu görev için vatanından başka bir şey düşünmeyen son derece dürüst Keskin (Ahmet Uğurlu) adlı bir yönetici atanır. 
Ulaş Ak’ın yönettiği Dün Gece Bir Rüya Gördüm, Uyuşturucu bağımlısı bir kız olan Lale’yi, küçük bir kasabadan gelip, İstanbul’da bilgisayar mühendisi olmuş, idealist ve kendince oluşturduğu katı doğrularla yaşayan Deniz’i ve ikisi arasındaki aşk hikâyesini anlatır. Lale’nin haberi olmadan, O'na karşı tutkulu bir aşk yaşayan Deniz, günün birinde hiç beklemediği bir şekilde kendini Lale’nin evinde ve Lale’nin yanı başında bulur. Bir sabah gözlerini açtığında, uzun zamandır sevdiği kızın evinde olduğunu gören genç adam, yaşadığı şeyin bir rüya olduğunu düşünmektedir... 
Togan Gökbakar’ın yönettiği Gen, Dağlık bölgede yer alan eski bir akıl hastanesinden polis aranarak bir intihar vakası bildirilir. İki polis olayı araştırmak için hastaneye gelmiştir. Aynı sabah da Dr. Deniz hastanenin yeni psikiyatrı olarak göreve başlamak için hastaneye gelmiştir. Bölgedeki yoğun yağış ve oluşan heyelan sonucu hastanenin şehir ile bağlantısını sağlayan tek yol ve telefon hatları hasar görmüştür. Hastaneye ulaşım sağlanamamakta ve hastaneden de kimse ayrılamamaktadır. 3 gün iki gece süresince hastanede hastalardan 3'ü vahşi şekilde öldürülür. Herkes tedirgindir. Polis araştırmayı derinleştirir. Gizemli bir hasta dikkatimizi çekmektedir. 

Ezel Akay’ın yönettiği Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?, Filmde olaylar 14. yy’da Bursa’da geçer. Anadolu’daki bütün devlet ve beylikler Moğol saldırılarından kaçıp Bursa’ya yerleşmektedir. Osmanlı Devleti’nin temelleri atılmaktadır. Karagöz, cahil ancak çok zeki, özellikle de kızdığında söz ve hareketleri ile etrafındakileri eğlendiren bir Türkmen göçeridir. 
Hacivat ise devletlerarasında haber götürüp getiren bir postacıdır. Zeki, lafazan, sefahat ve eğlenceye düşkün bir fırsatçıdır. Düştüğü zor durumlardan konuşması sayesinde kurtulur. O da konuşma becerisiyle Moğol’dan kellesini kurtarmış ve Bursa’ya gelmiştir. Karagöz’ün hasta ineğini satın alır ve böylece tanışırlar. 
Kutluğ Ataman’ın yönettiği İki Genç Kız, Genç ve güzel bir kız olan Handan İstanbul’ da annesi Leman ile beraber yaşamaktadır. Leman kızına bakabilmek ve geçinebilmek için metreslik yapar. Kocası yıllar önce evi terk etmiştir ve yurt dışında yaşamaktadır. Behiye diye bir kızla tanışan Handan, onunla çok kısa bir zamanda kaynaşarak arkadaş olur. Handan ne kadar hoş, sıcak ve canayakın birisiyse, Behiye de onun tam tersi; hırçın ve asi biridir. Ama buluştukları ortak nokta, her ikisinin de yaşadıkları hayattan memnun olmayışları ve bunu değiştirmek istemeleridir. Handan’a göre bunun tek bir yolu vardır. Avusturalya’da yaşayan babasının yanına gitmek. Behiye için de tek çıkış noktası arkadaşının bu hayaline yarım ederek kendini de kurtarmaktır. Ve planlarını yapmaya başlarlar. Kızının bu yeni arkadaşlığını kıskanan Leman’ının da planları vardır. Kızların arkadaşlığını engellemek için kendi yöntemlerini deneyecektir. 

Pelin Esmer’in yönettiği Oyun , Ümmüye, Behiye, Ümmü, Fatma K., Cennet, Saniye, Fatma F., Zeynep ve Nesime Toros dağlarında bir köyde yaşayan, günlerini tarlada, inşaatta, evde ve bitmek tükenmek bilmeyen işlerde çalışarak geçiren dokuz köylü kadındır. Kadınlar yaşamın ezici yükünü hafifletmek için bu defa bambaşka bir nedenle bir araya gelirler. Amaçları kendi hayatlarından yola çıkarak bir tiyatro oyunu yazmak ve oynamaktır. O zamana kadar kapısından bile geçmeye korktukları okulda toplanırlar; müdür Hüseyin Beyle çalışırlar; kendilerine bile anlatmaya çekindikleri hayat hikâyelerini ortaya döker, hayatlarıyla yüzleşirler. Günlerce, köyün erkeklerinin meraklı bakışları altında, durmak yorulmak bilmeden çalışırlar, tartışırlar ve bir oyun çıkarırlar. 
Cem Başeskioğlu’nun yönettiği Sen Ne Dilersen, Hayatı boyunca yalnızlığın bütün yüzlerini yaşayan Eleni, kızı Marika ile birlikte ömrünü geçirdiği İstanbul’da bir sabah doktordan aldığı haberle kendini büyük bir sınavın eşiğinde bulur. Kanserdir ve bir ay ömrü kalmıştır. Ölmekten korkmayan Eleni’nin tek düşüncesi, kendi ölümünden sonra kızı Marika’ya ne olacağıdır. Marika 30’lu yaşlarda zekâ özürlü bir kızdır. Eleni çaresizliğini yıllar önce bırakıp gittiği ailesinde arar. Ancak tüm bu çaresizlik, diğerlerinin intikamına dönüşür. Eleni tanrıya sığınır. Sokakta yaşayan Musa, abisi Zülfikâr’a rağmen, düştükleri durumdan Tanrıyı sorumlu tutmaktadır. Zülfikâr’ın uyarılarının dinlemeyerek, Tanrının evlerini soymaya karar verir. Yeni hedefi, camideki ayakkabı ve kilisedeki mumlardır. Musa hayal kırıklığına uğrar. Çaldığı, bir ailenin 40 yıllık acılarıdır. 

Memduh Ün ve Tunç Başaran’ın yönettiği Sinema Bir Mucizedir, Antepliler için hayat gizemden, büyüden, heyecandan, ihtişamdan, ince duygulardan uzaktır. Onların hayatlarında tek bir mucize vardır: Sinema. Şehrin en büyük sinema salonunun sahibi Nakip Ali, annesi ve ninesiyle yaşayan Ümit’in uzaktan akrabasıdır. Sinema ve aynı avluda yaşadığı on yedi yaşındaki komşu kızı Gülümser’i deli gibi seven Ümit de sinemanın bir mucize olduğuna inanır. Mahalleye gelen bir tiyatro kumpanyası Nakip Ali’nin salonunda sahne alacaktır. Kumpanya otobüsü salonun önünde durur, yolcular teker teker aşağıya inmeye başlar; Nakip Ali ve Ümit gördükleri karşısında donakalırlar, artık hiçbir şey aynı kalmayacaktır. 

İsmail Güneş’in yönettiği The İmam, Hız ve motosiklet tutkunu Emre Baykara, delikanlılık günlerinden beri kaçmaya çalıştığı temel ruhsal sorunu ile yüzleşmek zorunda kalır. İmam-Hatip Lisesi’nden en samimi arkadaşı Selami’nin kanser hastası olarak tedavi için geldiği İstanbul’da Emre’yi ziyaret etmesiyle olaylar gelişmeye başlar. İş ortağı ve can dostu Mert’ten bile gizlediği İmam-Hatip’li kimliğinin bu ziyaret sırasında ortaya çıkması genç girişimcinin dinamik iç hesaplaşmasını daha da alevlendirir. 

Olgun Arun’un yönettiği Tramvay , Şiddet ve toplum baskısı nedeniyle sınırlara gelmiş iki genç adamın; ülkemiz insanlarını temsil eden bir grup tramvay yolcusunu İstiklal Caddesi’nde alıkoyması ile kontrol dışı gelişen olayların gelebileceği son nokta. Günümüzde ve tüm dünyada yaşanan; aile içi şiddet, sevgisizlik ve yalnızlığın toplumun tüm hücrelerine yansımasının öyküsü. 

İsimli filmler Altın Koza için yarışacak. Filmler 5 Haziran’dan itibaren halkın ve jürinin beğenisine sunulacak. 

ALTIN KOZA FİLM, KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ 
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