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DÜNYANIN FİLMİ ADANA’DA 

* AKdeniz’den BEYAZperde’ye Bölümü ile Altın Koza Uluslararası Film Festivali’ne Doğru 

** Dünya Sineması Bölümünde Gösterilecek 14 Film İzleyicilerin Beğenisine Sunulacak 

05–11 Haziran 2006 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 13. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali, önümüzdeki yıllarda, Akdeniz’in en önemli kentlerinden biri olan Adana’ya uluslararası bir açılım sağlamayı amaçladı. Bu doğrultuda 13. Altın Koza Festivali kapsamında, Akdeniz ülkelerinde yapılmış ve çeşitli ödüller kazanmış filmlerden bir bölüm oluşturuldu. Festival, 2007 yılında gerçekleştireceği 14. Altın Koza Film Festivali’nde yalnızca Akdeniz ülkelerine yönelik uzun, kısa ve belgesel film yarışmaları düzenlemeyi hedeflemektedir. 

Festival’de bu yıl, Akdeniz Sineması başlığı altında; Fransa yapımı Dominik Moll‘un Cannes Film Festivali Altın Palmiye Adayı Lemming (Kuzey Faresi), İtalya yapımı Andrea ve Antonio Frazzi’nin Avrupa Film Ödüllerinde, Avrupada Yılın Keşfi Ödülünü alan Aşk ve Cinayet Eğitim Gören Bazı Çocuklar (Certi Bambini), Fas- Fransa ortak yapımı Mardel Plata Film Festivalinde En İyi Film Ödülünü alan Ismaël Ferroukhi’ nin Büyük Yolculuk (Le Grand Voyage), Bulgaristan-Türkiye ortak yapımı Radoslav Spassov’un Moskova Film Festivalinde Sliver St. George Ödülünü alan Çalıntı Gözler (Otkradnati Ochi), İspanya yapımı Alejandro Amenábar‘ın Goya Ödüllüleri En İyi Film Ödülünü alan Tez (Tesis), İtalya yapımı Alessandro D’alatri’nin Ft.Lauderdale Film Festivali Jüri Özel ödülü alan Benimle Evlenir Misin? (Casomai), Yunanistan yapımı Pantelis Voulgaris’in Selanik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Müzik ve En İyi Kurgu Ödüllerin  alan Gelinler (Brides), Hany Abu-Assad’ın Filistin’i, Oscar’da ilk temsil eden film, olma özelliğini taşıyan ve Altın Küre’de Filistin adına En İyi Yabancı Film Ödülü’nü kazanan Vaat Edilen Cennet (Paradise Now) izleyicilerle buluşacak. Filmler 5 Haziran’dan itibaren Festival salonlarında gösterilecek 

13. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali’nde Adanalı Sinemaseverler Gürcistan’dan İzlanda’ya, Belçika’dan Romanya’ya, Kore’den İsrail’e, Danimarka’dan Japonya’ya dünyanın farklı ülkelerinden, dünya festivallerinde sayısız ödüller kazanmış toplam 14 filmi 5 Haziran’dan itibaren izleme olanağı bulacak. 
Bölüm kapsamında; Géla Babluani’nin yönettiği Venedik Film Festivali’nde de En İyi İlk Film Ödülünü alan 13 (Tzameti), Christian Carion’in yönettiği En İyi Film Oscar Adayı Ateşkes ( Jeyeux Noel), Dagur Kari’nin yönettiği Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödüllü Tutunamayanlar ( Dark Horse), Anne Fontaine’in yönettiği Hayatım Ellerinde (Entre Ses Mains), Kim-ki Duk’un yönettiği Golden Frog Ödülü Adayı Yay (Hwal), Radu Mihalieanu’nun yönettiği Berlin Film Festivali Seyirci Ödüllü Bir Şans Daha (Va, Vie et Deviens), Marziyeh Meshkini’nin yönettiği Venedik Film Festivali Open Price Ödüllü Şaşkın Köpekler (Sag-haye Velgard), Christoffer Boe’nin yönettiği Robert Festivali En İyi Görüntü Ödüllü Allegro, Danny Boyle’ın yönettiği İngiliz Bağımsız Film Ödülleri En İyi Senaryo Ödüllü Milyonlar (Millions), Jun Ichikawa‘nın yönettiği Locarno Film Fesitivali Fipresci Ödüllü Tony Takitani, Michael Haneke’nin yönettiği Cannes Film Festivali En İyi Yönetmen Ödüllü Saklı (Cache), Mike Leigh’in yönettiği Oscar Adayı Hemşire ( Vera Drake), Costa Gavras’ın yönettiği Sea Film Festivali Film ve Edebiyat Ödüllü Ölümcül Çözüm (Le Couperet), Charles Dance’in yönettiği, Avrupa Film Ödülleri’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü adayı Lavanta Kokulu Kadınlar (Ladies İn Levander) Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 

Ek Bilgi: 

AKdeniz’den BEYAZperde’ye 

Lemming\Kuzey Faresi, Fransa yapımı Dominik Moll‘ un Cannes Film Festivali Altın Palmiye Adayı filmi. Lemming İskandinavya'da yaşayan, Almanların bildiği ancak Fransa'da pek tanınmayan küçük bir kemirici hayvanın adıdır. Günün birinde Fransa'nın güneyinde yaşayan genç bilgisayar mühendisinin mutfağına girip boruları tıkamıştır. Mühendisin düzenli yaşamı, bu tuhaf hayvanı bulmasından sonra denetim altında tutamadığı olaylarla altüst olacaktır. Kıskançlık, kuşku ve kin içini kemirecek, kaderin oyuncağı durumuna düşecektir. 
Aşk ve Cinayet Eğitimi Gören Bazı Çocuklar\Certi Bambini, İtalya yapımı Andrea ve Antonio Frazzi’nin Avrupa Film Ödüllerinde, Avrupa’da Yılın Keşfi Ödülünü alan 2005 yapımı filmi. Napoli’de yaşayan 11 yaşındaki Rosario, mahallesindeki çocuklarla oynamayı sever; ama gerek arkadaşlarıyla olan ilişkilerinde gerekse evinde’patron' gibi davranmayı, diğerlerine önderlik etmeyi ister. İşlek bir otoyolu gözleri kapalı geçmekten küçük hırsızlıklara kadar, tehlikeli/tehlikesiz ayrımı yapmadan hoşlarına giden yeni oyunlar yaratırlar. Aynı zamanda’Casa Laetizia' adında bir kadın sığınma evi işleten rahip Santino’ya da yardım eder. Burada kalan güzel Caterina’ya ilgi duymaya başlayan Rosario, zamanla onunla yakınlaşacaktır. 
Büyük Yolculuk\Le Grand Voyage, Fas- Fransa ortak yapımı, Mardel Plata Film Festivalinde En İyi Film Ödülünü alan Ismaël Ferroukhi’ nin 2004 yapımı filmi. Müslüman bir ailenin oğlu olan Reda ailesiyle birlikte yıllardır Fransa’nın güneyinde yaşamaktadır. Reda’nın Arapça’dan başka bir dil konuşmayan tutucu babasının ölmeden önce yerine getirmek istediği son bir dileği vardır: hacca gitmek. Bunun için de oğlunun kendisini Mekke’ye götürmesini istemektedir. Fransız bir sevgilisi olan Reda sınavlarını bahane etse de babasını ikna edemez ve arabayla Fransa’dan yola çıkarlar. Başlangıçta yolculuk çok zor görünmektedir. Babayla oğlun hiç ortak noktaları yoktur çünkü. Mecbur kalmadıkça konuşmazlar bile. Aralarında sessiz bir iletişim kurulur. Reda yolculuğun tadını çıkarmaya çalışırken, babası ise kendisine ve yerine getirmek istediği bu kutsal göreve saygı duyulmasını beklemektedir. Aralarında iletişim bile mümkün değilken babayla oğul yavaş yavaş birbirlerini tanımaya başlarlar. Ne yazık ki yolculuğun da sonu yaklaşmıştır... 

Çalıntı Gözler\Otkradnati Ochi, Bulgaristan-Türkiye ortak yapımı Radoslav Spassov’un Moskova Film Festivalinde Sliver St. George Ödülünü alan 2005 yapımı film. Yıl 1984. Ülkedeki komünist rejim Türk azınlığı asimle etmek için sert uygulamalara başlar. Ülkede yaşayan Türklerin isimleri zorla değiştirilir ve Türkçe konuşmak yasaklanır. Giderek artan baskıya dayanamayan onbinlerce Türk çareyi göç etmekte bulurlar. Tüm ailesi Türkiye’ye yerleşmeye karar veren Ayten öğretmen ise, geçmişinden ve kendini ait hissettiği topraklardan kopmak istemez ve Bulgaristan’da kalmaya karar verir. Geride sadece dedesinin kaldığı köyüne dönen genç kadın, daha öncede de bir kaç kez yollarının kesiştiği Ivan’ı kendisini beklerken bulur. 
Tez\Tesis, İspanya yapımı, Alejandro Amenábar‘ın yönettiği,Goya Ödüllüleri En İyi Film Ödülünü alan 1996 yapımı film. Angela, Madrid’de sinema televizyon bölümünde okuyan bir genç kızdır. Bitirme ödevi olarak kendisine seçtiği konu ise hayli ilginçtir. “Görsel ve İşitsel Medyada Şiddet” üzerine bir tez hazırlayan Angela, basit bir ödev konusundan çok daha fazlasıyla uğraşmak zorunda kalacağının farkında değildir. Öğrenci danışmanı Angela için üniversitenin film arşivini tararken eline bir kaset geçer. Kasetin içindekilere göz atmak isteyen adam, gördüklerinin korkunçluğu karşısında kalp krizi geçirir ve ölür. Angela danışmanını görmeye gittiğinde adamın cesediyle birlikte video kasetle karşılaşır ve düşünmeksizin kaseti alır. Kasette üç yıl önce ortadan kaybolan bir öğrencinin işkence görüp öldürülmesinin filmi vardır. Angela polise haber vereceği yerde kendi soruşturmasını yürütmeye karar verir. Özel ilgi alanı pornografi ve şiddet filmleri olan asosyal öğrenci Chema ile bağlantıya geçer. Chema ile birlikte yürüttükleri araştırmalar onları son derece yakışıklı ve züppe bir öğrenci olan Bosco’ya yöneltir. Ancak ufak bir sorun vardır. Angela Bosco’dan etkilenmeye başlamıştır. Bu andan itibaren kimse güvenilir veya güvende değildir. 

Benimle Evlenir Misin\Casomai, İtalya yapımı, Alessandro D’alatri’nin yönettiği Ft.Lauderdale Film Festivali Jüri Özel ödülü alan 2002 yapımı film. Tommaso ve Stephanie birbirlerine aşık ve evlenmek üzere olan bir çifttir. Birbirlerine karşı güçlü ve derinden bir sevgi besleyen iki gencin bir de bebekleri olur. Ancak hayat beklenmedik olaylara gebedir. Tommaso ve Stephanie için herşey evliliklerinin başında olduğu gibi toz pembe değildir. Akrabalar, arkadaşlar, komşular, iş hayatındaki başarısızlıklar, mali sorunlar sonunda taze evlilerin ilişkilerini yıpratır. Genç çift evliliklerini kurtaracak şey, sorunlarının altında gizlidir. Aşk bazen gündelik hayatın dertlerinden hissedilmez olsa da daima derinlerde bir yerde yaşamayı sürdürür. 

Gelinler\Brides, Yunanistan yapımı, Pantelis Voulgaris‘i n yönettiği Selanik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Müzik ve En İyi Kurgu Ödüllerini alan 2004 yapımı film. 45 yaşındaki fotoğrafçı Norman Harris, Anadolu ve Doğuya yaptığı başarısız yolculuğun son noktasında. Çalıştığı Amerikan gazetesi çektiği savaş fotoğraflarını reddettiği için Birleşik Devletlere dönüş yolunda. Aynı anda (Semadirek) Samothrace’da Niki Douka, 22 yaşında bir terzi, adasından ayrılıp Chicago’ya gitmek üzere okyanus ötesi yolculuğa hazırlanıyor. Aile iyi bir damat kaybetmektense, evden o kadar uzakta yaşayamayacağını söyleyen ve meslekten terzi damat adayı İzmirli Prodromos’un ona iyi davranmasına rağmen geri dönen ablası Eleni’nin yerine onu göndermeye oybirliğiyle karar verir. 

Vaat Edilen Cennet\Paradise Now, Hany Abu-Assad’ın Filistin’i, Oscar’da ilk temsil eden film olma özelliğini taşıyan ve Altın Küre’de Filistin adına En İyi Yabancı Film Ödülü’nü kazanan 2004 yapımı film. Çocukluk arkadaşı olan genç Filistinli Khaled ve Said Tel Aviv’de gerçekleştirilecek bir saldırıda intihar bombacısı olarak görevlendirilirler. Aileleriyle, vedalaşmadan, son bir gece geçirdikten sonra, vücutlarına bağlı bombalarla sınıra götürülürler. Ama operasyon planlandığı gibi gitmez ve birbirlerinin izini kaybederler. Artık tek başlarına kaderleriyle yüzleşmeleri gerekmektedir. 

DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ 

13 /Tzameti, Géla Babluani’nin yönettiği 2005 yapımı filmi. Deniz kenarında izole edilmiş bir yer. Hem para sıkıntısı olan hem de hayatına henüz kesin bir yön vermemiş olan 22 yaşındaki Sébastien, bir evin çatısını tamir etmektedir. Ev sahibi, bir iş sonucu çok para kazanacağına söz veren bir mektup alır. Ama, mektuptan sonra aldığı aşırı doz ilaç sonucu ölür. Mektubun içeriğine kulak misafiri olan Sébastien mektubu alır ve ev sahibinin yerine geçmeğe karar verir... Bu, onu kapalı kapılar arkasındaki gizli, karanlık, kâbusumsu bir yere getirir... İnsanlar başka insanların hayatına kumar oynamaktadır. Burası, Rus ruletinin oynandığı bir yerdir. 13, Sundance Film Festival i Büyük Jüri Ödülü ve Venedik Film Festival i Luigi De Laurentis Ödülü, Netpac Ödülü sahibi. 

Ateşkes/Jeyeux Noel, Christian Carion’un yazıp yönettiği “Ateşkes”; Noel’i müjdeleyen 24 Aralık 1914’te cepheler arasında yapılan özel bir anlaşmayla kısa süreli bir ateşkes ilân edilir. Bir gün yeniden dirileceğine inanılan İsa’nın doğum gününde, önce acımasızca ve anlamsızca öldürülmüş askerler gömülür daha sonra birbirleriyle savaşan taraflar beraberce Noel’i kutlarlar. İçkilerini, purolarını paylaşırlar. Birbirlerine eşlerinin ve çocuklarının resimlerini gösterirler, beraber futbol oynarlar, dans ederler, müzik yaparlar. Ateşkes biter ve birbirlerini öldürmeye devam ederler. 2005 yapımı film, Leeds International Film Festival i Seyirci Ödülü, Valladolid International Film Festival i Fipresci Ödülü sahibi. 

Tutunamayanlar/Dark Horse, Cannes Film Festivali’nin “Belirli Bir Bakış” bölümünde gösterilen Tutunamayanlar, sorumsuz grafiti sanatçısı Daniel, en az onun kadar umursamaz Franc adında bir kız, Dede yani Roger, uykusuzluk çeken bir yargıç ve küçük bir Fiat 500 hakkında bir öykü. Franc ve Daniel, sorumluluktan ve bağlanmaktan alabildiğine kaçar, Dede ise bütün kurallara uymak ister; bir yargıç, Daniel’i duvarlara yazı yazmaktan suçlu bulur ama adliyeden çıkar çıkmaz, işini, ailesini, her şeyi geride bırakmaya karar verir. 2005 yapımı film Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödülü, Edda Ödülleri En İyi Görüntü Ödülü, En İyi Senaryo Ödülü, En İyi Ses ve Müzik Ödülü, Ljubljana Uluslararası Film Festival i Kinfisher Ödülü sahibi. 

Hayatım Ellerinde/Entre Ses Mains, Laurent Kessler’le tanışana kadar Claire’in hayatı kocası ve kızıyla son derece tekdüze olarak devam etmektedir. Bir sigorta eksperi olan kadına danışmak üzere gelen playboy, korku dolu bir aşk hikayesinin de ilk adımını atmış olacaktır. Saplantılı bir kadın avcısı olan Laurent’le ilişkisi ilerledikçe Claire’de de saplantılar baş göstermeye başlar. Yeni heyecanlar yaşadığı bu adam, şehirde terör yaratan bir kadın katiliyle benzerlikler taşımaktadır. Korkunun dozu arttıkça aşkın bağı da güçlenir... 

Yay/Hwal, Kim-ki Duk’un yönettiği Golden Frog Ödülü Adayı Yay; Okyanusun ortasında bir teknenin içinde yaşlı bir adam ve genç kız. Yaşlı adam genç kızla evlenmek için zamanın geçmesini bekliyor. Kız 17'sine basınca, yaşlı adam kızla evlenebilecek... Fakat her ilişkinin bir üçüncü köşesi vardır. Bir gün tekneye genç bir adam gelir ve ikisinin arasındaki ilişki farklı bir boyut kazanmaya başlar. 
Bir Şans Daha/Va, Vie et Deviens, Radu Mihalieanu’nun yönettiği Berlin Film Festivali Seyirci Ödülü Bir Şans Daha; 1984 yılında, İsrail Gizli Servisi binlerce Etiyopyalı Yahudiyi İsrail'e götürür. Yahudi olmayan bir kadın gizlice oğlunu da yollar. Annenin oğluna açıklayamadığı bazı şeyler vardır. Oğlan başka bir çocuğun kimliğini alarak yaşamaya başlar. Ama anne özlemi ve suçluluk duygusu onu terketmeyecektir... 2005 yapımı film, Berlin Film Festival i Seyirci Ödülü, Label Avrupa Ödülü Jüri Ödülü, Copenhagen Film Festival i Altın Kuğu Ödülü, César Ödülleri En İyi Senaryo Ödülü ne sahip. 

Şaşkın Köpekler/Sag-haye Velgard, Marziyeh Meshkini’nin yönettiği Venice Film Festivali Open Price Ödüllü Gol-ghotai ve ağabeyi de savaşın acısını çeken yüzbinlerce çocuktan ikisidir. Gündüzleri sokaklarda dolaşıp çöplerden bulduklarıyla hayatta kalmaya çalışan bu iki kardeş, akşamları da annelerinin yanına hapishaneye dönen binlerce Afgan’dan farklı değildir.Taliban rejiminin ardından gelen işgalle beraber yönetim değişmiştir, dolayısıyla kanunlar da. Artık çocuklar anneleriyle beraber hapiste kalamayacaktır. Yanlarında bir köpekle aç, gecenin karanlığında yapayalnız kalan iki çocuk için tek kurtuluş bir şekilde annelerinin yanına dönebilmektir. 
Allegro, Christoffer Boe’nin yönettiği 2005 yapımı film, geçmişine sünger çekerek müzikte mükemmelliğe ulaşan bir piyanistin doğduğu şehre dönüş hikayesi. Çocukluğundan beri mükemmelliyetçi bir piyanist olan Zetterstrom geçmişine dair hiçbir şey hatırlamamaktadır. Doğduğu şehri, aşık olduğu kadını ve tüm anılarını bilinçaltının minik kutularına doldurup derinlere saklayan bu piyanistin arkasında anılarının hapsedildiği bir "Bölge" kalmıştır. Onun geçmişini saklayan bu Bölge’ye kimse girememektedir. Anılarının hapsedildiğini öğrenince, Bölge’yi görmek üzere doğduğu şehre döner. Bu gizemli bölgede gezinirken yaptığı seçimleri ve hayatına verdiği yönü sorgular. Fakat geçmişini kurtarabilmesi için öncelikle geçmişiyle yüzleşmesi gerekiyordur. 

Milyonlar\Millions, Danny Boyle’ın yönettiği İngiliz Bağımsız Film Ödülleri En İyi Senaryo Ödüllü 2004 yapımı Milyonlar, Annelerini bir trafik kazasında kaybeden 7 yaşındaki Damian ve 9 yaşındaki Anthony babaları ile birlikte yaşamaktadırlar. Bütün gününü hayal aleminde, düş gücünün ürünü olan papazlarla konuşarak geçiren Damian tren yoluna yakın bir yerde oynarken bir çanta dolusu para bulur. Damian paranın tanrı tarafından, iyilik yapmaları için gönderildiğine inanır. Damian ve ağabeyi anlamını tam olarak da bilmedikleri’vergi sorunu’ yüzünden buldukları parayı polise bildirmezler, bunun yerine para ile fakirlere yardım etmeye karar verirler. Ancak bir iki ufak sorun vardır. Çantanın içi binlerce sterlin birkaç hafta içinde değerini yitirecektir zira İngiltere para birimini değiştirip Euro'ya geçmek üzeredir. Ufaklıkların canını sıkacak bir başka sorunsa peşlerindeki kötü niyetli adamlardır. İçi para dolu çanta banka soyguncularına aittir ve soyguncular parayı her ne pahasına olursun olsun geri almaya kararlıdırlar. 

Tony Takitani, Jun Ichikawa‘nın yönettiği Locarno Film Fesitivali Fipresci Ödüllü 2004 yapımı film. Tony Takitani’nin babası bir jazz müzisyeniydi. Babası savaş başladığında Japonya’dan Çin’e kaçtı ve sonunda yakalandı. Küçük bir hücrede tek başına ölümü bekledi. Ölmedi. Ülkesine döndü. Evlendi. Karısı çocuklarını doğururken öldü. Tony’nin babası, tanıştığı bir Amerika’lının adını oğluna verdi. Tony. Amerikan ismi ile büyüyen Tony insanlardan hep biraz uzak yaşadı. Çocukken yalnızdı. Büyürken yalnızdı. Tony Takitani çizim yapmayı öğrendi. Tasarımcı oldu. Tony Takitani yalnız birisi. Bir kadınla tanışmak üzere. Giyinmek için doğmuş bir kadın. Hayatının boşluğunu, kıyafetlerden başka hiçbir şey dolduramayacak olan bir kadın. Tony Takitani, kısa bir süreliğine yalnız olmamanın ne olduğunu öğrenecek. Ardından dünya tekrar bomboş olacak... 

Saklı \ Cache, Michael Haneke’nin yönettiği Cannes Film Festivali En İyi Yönetmen Ödüllü film, Eve gelen bilinmeyen video kasetler ve telefonlar nedeniyle ailesini ve kendisini tehdit altında hisseden Georges, çocukluk yıllarını hatırlar ve kısa bir süre yanlarında kalmış Cezayir'li Majid'i suçlar. Ama tacizci/gözetleyen gerçekten de Majid midir? Laurent ailesinin evinde, hem yemek yedikleri hem TV izledikleri oda baştan aşağı ıkitaplarla doludur. Ayrıca çalıştıkları işler de entelektüel işlerdir. Bu da birkaç entelektüel/aydın dışında Cezayir olayında sorumluluğu olanları hatırlatır bize. Dün, tek bir ülkenin bir başka ülkeye saldırısı, bu koalisyon güçleriyle toplu saldırıya dönüşmüştür. 

Hemşire Vera Drake, Mike Leigh’in yönettiği Oscar Adayı 2004 yapımı film. 1950 yılı, Londra: Vera Drake kocası Stan ve yetişkin çocukları Sid ve Ethel’le birlikte yaşamaktadır. Mütevazı, fakat birbirine bağlı, sıcak bir aile. Vera evlere temizliğe gidiyor, Stan kardeşinin garajında tamirci olarak çalışıyor. Sid terzide, Ethel bir fabrikada ampulleri test etme işinde. Fakat Vera’nın çevresinden gizlediği, sıradışı bir işi daha var: Ücretsiz olarak, istenmeyen hamileliklerini sonlandırma konusunda, genç kadınlara yardımcı oluyor. Bu genç kadınlardan biri, kürtaj sonrası acil olarak hastaneye kaldırılınca, polisin soruşturması Vera’da doğru dönüyor ve dünyası yıkılmaya başlıyor. 

Ölümcül Çözüm\ Le Couperet, Costa Gavras’ın yönettiği Sea Film Festivali’nin Film ve Edebiyat Ödüllü 2005 yapımı film. Bruno D., bir kağıt fabrikasında yöneticidir. On beş yıl, işverenlerine ve şirket ortaklarına sadakatle hizmet ettikten sonra, bir gün şirketin’ekonomik sıkıntı'ya girmesi neden gösterilerek kapı önüne konur. Başlangıçta Bruno, fazla kaygılanmaz. Onun düzeyinde birinin kolayca iş bulabileceğine inanmaktadır. Daha kırklı yaşlarını sürmektedir, yani hala gençtir. Üç yıl boyunca iş bulamayınca, istemeye istemeye bir yıpratma savaşının içinde olduğunu kabul eder. Artık, tek misyonu hayatta kalmak ve gerek kendisinin gerekse karısı ile çocuklarının rahatını korumaktır. Kısa bir süre sonra, elindeki bütün iyi şeylerin, evliliğindeki huzurun ve çocuklarının geleceğinin bu mücadelede göstereceği başarıya bağlı olduğunu anlar. Başarıya ulaşmak için rakiplerini silip süpürmeye karar veren Bruno D., silahlanır. Ama yeteneksizliği nedeniyle başına türlü belalar açar. Ancak yine de geçici de olsa bir iş bulmayı başarır ve evliliğini, çocuklarının geleceğini kurtardığına inanır. 

Lavanta Kokulu Kadınlar\ Ladies İn Levande, Charles Dance’in yönettiği 2004 yapımı film. 1936 yılında İngiltere’nin ufak bir balıkçı kasabasında yaşamaktadır Ursula ve Janet. Bir sabah sahilde buldukları yakışıklı Polonyalının tüm hayatlarını değiştireceğinin farkında bile değildirler. Evlerinde misafir etmeye başladıkları Andrea’nın olağanüstü yeteneği, birdenbire ortaya çıkması gibi bir sürprizle aydınlanır. Usta bir kemancıdır genç adam. Kasabaya resim yapmak için gelen güzel Olga da bu yeteneği fark edince genç adam paylaşılamaz. Kardeşlerin ketum tutumuna rağmen Andrea, Olga’nın keman virtüözü ağabeyi ile tanışmak üzere Londra’ya gider. 
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