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ADANA KISA VE BELGESEL FİLME DOYACAK 

* Öğrenciler Altın Kozada Yarışıyor 

** Uluslararası ve Ulusal Kısa Filmler, Festival Boyunca İzleyicilerin Beğenisine Sunulacak 

***“Belgeseller Dünyaya Ayna Tutuyor” Başlığı ile Uluslararası Belgesel Filmler İzleyicilerle Buluşacak 

13. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali kapsamında, eğitim döneminde olan genç sinemacıları teşvik etmek ve başarıyı ödüllendirmek amacıyla düzenlenen Öğrenci Filmleri Yarışması’nda bu yıl, En İyi Kurmaca, En İyi Canlandırma, En İyi Deneysel ve En İyi Belgesel Film Ödülleri verilecek. Festival her bir dalda En İyi Filme 5.000.-YTL maddi ödül dağıtacak. 

Yarışmanın Seçici Kurulu’nda ise oyuncu Ceyda Düvenci, oyuncu Lale Mansur , sinema eleştirmeni Mehmet Açar, senaryo yazarı-yönetmen Işıl Özgentürk , yönetmen Yüksel Aksu yer alıyor. 

Öğrenci Filmleri Yarışması’na 22 üniversiteden 150’ye yakın film başvurdu. Ön elemeyi geçen 10 Kurmaca, 10 belgesel, 8 Deneysel ve 7 Canlandırma film, 5 Haziran’dan itibaren Altın Koza için yarışacak. 

Festivalde, ülkemizde üretilen kısa filmlerin, kent izleyicisiyle buluşması amacı ile “kısa film seçkisi” Adanalı sinemaseverlere sunulacak. Bölümde, ülkemizde son üç yıl içinde yapılmış kısa filmlerden seçilerek oluşan 16 film yer alıyor. Seçki kapsamında ayrıca “KısacAdana” başlığı altında ise, Adanalı filmcilerin çektiği 10 film yer alıyor. 
FİLMÜR ile ortaklaşa gerçekleştirilen “Uluslararası Kısa Filmler Bölümünde ”, izleyiciler dünya’nın değişik ülkelerinden seçilmiş 23 filmi izleme olanağı bulacaklar. 
Belgesel Sinemacılar Birliği ile ortaklaşa düzenlenen “Belgeseller Dünyaya Ayna Tutuyor” bölümünde ise, Kırgızistan’dan Fransa’ya, İsviçre’den Rusya’ya, İran’dan Türkiye’ye yurt içi ve yurt dışında son yıllarda yapılmış 30 belgesel film izleyicileriyle buluşacak. 
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