BASIN BÜLTENİ 

VE ALTIN KOZA FESTİVALİ BAŞLADI 

*Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivalinin 13.sü Jüri Çalışmaları, Film Gösterimleri, Kültürel ve Sanatsal Faaliyetler ile Başladı 

**Festivalde Vadullah Taş “Film Afişleri Sergisi” Sanatseverlerin Beğenisine Sunulacak 

13.Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali; jüri çalışmaları, film gösterimleri, kültür ve sanatsal faaliyetler ile başladı. 
Uzun Metraj Ulusal Film Yarışmasında 13 film Büyük Jüri ve Halk Jürisi önüne çıkıyor. 55 kamu kuruluşunun, meslek odalarının ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcilerinden oluşan Halk Jürisi, 05 Haziran–09 Haziran 2006 tarihleri arasında yarışmaya katılan filmleri izleyerek, belirlediği en iyi filme 40.000-Ytl ödül verecek. 

Festival kapsamında “Sinema Şöleni” başlığı altında; uzun metraj film gösterimleri, Akdeniz filmleri gösterimi, dünya sineması gösterimi, belgesel filmler ve kısa filmler Cinebonus Sineması, Cemalpaşa Ariplex Sineması, Büyükşehir Belediye Tiyatro Salonu, Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu’nda, Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 

İstanbul Kültür ve Turizm Müdürü ve koleksiyoner Vadullah Taş, 2 önemli Türk Sineması Film Afişleri sergisini festival kapsamında Adanalı sanatseverlere sunacak. Küratörlüğünü Adana Konseyi Başkanı S.Haluk Uygur’un yaptığı sergilerin ilki Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonunda açıldı. 28 eserin yer aldığı sergi “Adanalı Sanatçılar Afiş Sergisi” başlığını taşıyor. Yılmaz Güney, Şener Şen, Yaşar Kemal, Yılmaz Köksal ve Yılmaz Duru gibi Adana’dan yetişmiş rejisör, senarist, oyuncu ve sanatçıların yer aldığı sergi 05 Haziran 2006’dan itibaren gezilebilecek. 75 eserin yer alığı “Yeşilçam Film Afişleri Sergisi” ise 06 Haziran 2006’dan itibaren M1 alış veriş merkezinde festival bitimine kadar izlenebilecek. 

Ek Bilgi: 

5 Haziran 2006 Sinema Programı ve Film Bilgileri: 
	5 HAZİRAN 2006 
	PAZARTESİ 
	10.00 
	OKULLARDA FESTİVAL 

Film Gösterimleri ve Sinema Sanatçıları ile Söyleşiler 

	
	
	11.00-22.30 
	TÜRK SİNEMASI’NIN ALTIN KOZA YARIŞI 

Ulusal Uzun Film Yarışması Filmlerinin Jüri Üyeleri Tarafından İzlenmesi 

DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ 

“AKdeniz’ den BEYAZ perdeye” BÖLÜMÜ 

“TÜRK SİNEMASI’NDA BİR USTA OYUNCU: KADİR İNANIR” FİLMLERİ 
GÖSTERİMLER: Cinebonus Sineması, Arıplex Sineması, B.Şehir Bld. Tiyatro Salonu 


AKdenizden BEYAZperdeye Bölümü Film Bilgileri: 
Çalıntı Gözler\Otkradnati Ochi , Bulgaristan-Türkiye ortak yapımı Radoslav Spassov’un Moskova Film Festivalinde Sliver St. George Ödülünü alan 2005 yapımı film. Yıl 1984. Ülkedeki komünist rejim Türk azınlığı asimle etmek için sert uygulamalara başlar. Ülkede yaşayan Türklerin isimleri zorla değiştirilir ve Türkçe konuşmak yasaklanır. Giderek artan baskıya dayanamayan onbinlerce Türk çareyi göç etmekte bulurlar. Tüm ailesi Türkiye’ye yerleşmeye karar veren Ayten öğretmen ise, geçmişinden ve kendini ait hissettiği topraklardan kopmak istemez ve Bulgaristan’da kalmaya karar verir. Geride sadece dedesinin kaldığı köyüne dönen genç kadın, daha öncede de bir kaç kez yollarının kesiştiği Ivan’ı kendisini beklerken bulur. 
Tez\Tesis, İspanya yapımı, Alejandro Amenábar ’ın yönettiği,Goya Ödüllüleri En İyi Film Ödülünü alan 1996 yapımı film. Angela, Madrid’de sinema televizyon bölümünde okuyan bir genç kızdır. Bitirme ödevi olarak kendisine seçtiği konu ise hayli ilginçtir. “Görsel ve İşitsel Medyada Şiddet” üzerine bir tez hazırlayan Angela, basit bir ödev konusundan çok daha fazlasıyla uğraşmak zorunda kalacağının farkında değildir. Öğrenci danışmanı Angela için üniversitenin film arşivini tararken eline bir kaset geçer. Kasetin içindekilere göz atmak isteyen adam, gördüklerinin korkunçluğu karşısında kalp krizi geçirir ve ölür. Angela danışmanını görmeye gittiğinde adamın cesediyle birlikte video kasetle karşılaşır ve düşünmeksizin kaseti alır. Kasette üç yıl önce ortadan kaybolan bir öğrencinin işkence görüp öldürülmesinin filmi vardır. Angela polise haber vereceği yerde kendi soruşturmasını yürütmeye karar verir. Özel ilgi alanı pornografi ve şiddet filmleri olan asosyal öğrenci Chema ile bağlantıya geçer. Chema ile birlikte yürüttükleri araştırmalar onları son derece yakışıklı ve züppe bir öğrenci olan Bosco’ya yöneltir. Ancak ufak bir sorun vardır. Angela Bosco’dan etkilenmeye başlamıştır. Bu andan itibaren kimse güvenilir veya güvende değildir. 

Benimle Evlenir Misin\Casomai, İtalya yapımı , Alessandro D’alatri’nin yönettiği Ft.Lauderdale Film Festivali Jüri Özel ödülü alan 2002 yapımı film. Tommaso ve Stephanie birbirlerine aşık ve evlenmek üzere olan bir çifttir. Birbirlerine karşı güçlü ve derinden bir sevgi besleyen iki gencin bir de bebekleri olur. Ancak hayat beklenmedik olaylara gebedir. Tommaso ve Stephanie için herşey evliliklerinin başında olduğu gibi toz pembe değildir. Akrabalar, arkadaşlar, komşular, iş hayatındaki başarısızlıklar, mali sorunlar sonunda taze evlilerin ilişkilerini yıpratır. Genç çift evliliklerini kurtaracak şey, sorunlarının altında gizlidir. Aşk bazen gündelik hayatın dertlerinden hissedilmez olsa da daima derinlerde bir yerde yaşamayı sürdürür. 

Gelinler\Brides, Yunanistan yapımı, Pantelis Voulgaris ’i n yönettiği Selanik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Müzik ve En İyi Kurgu Ödüllerini alan 2004 yapımı film. 45 yaşındaki fotoğrafçı Norman Harris, Anadolu ve Doğuya yaptığı başarısız yolculuğun son noktasında. Çalıştığı Amerikan gazetesi çektiği savaş fotoğraflarını reddettiği için Birleşik Devletlere dönüş yolunda. Aynı anda (Semadirek) Samothrace’da Niki Douka, 22 yaşında bir terzi, adasından ayrılıp Chicago’ya gitmek üzere okyanus ötesi yolculuğa hazırlanıyor. Aile iyi bir damat kaybetmektense, evden o kadar uzakta yaşayamayacağını söyleyen ve meslekten terzi damat adayı İzmirli Prodromos’un ona iyi davranmasına rağmen geri dönen ablası Eleni’nin yerine onu göndermeye oybirliğiyle karar verir. 

Ulusal Uzun Film Yarışması Film Bilgileri: 

Mustafa Altıoklar’ın yönettiği Banyo; Üç ayrı banyo mizanseninde kadın-erkek ilişkileri, yaşadıkları aşklar, ihanetler ve hesaplaşmaları çakışan üç çiftin kesişen öyküleri. 

Reha Erdem’in yönettiği Beş Vakit; Sırtını yüksek kayalıklara dayamış, yüzünü yüce bir denize dönmüş, etekleri zeytinliklerle süslü küçük, fakir bir köy. Köyün sakinleri sert bir coğrafyayla başa çıkmak için uğraş veren, sade ve çalışkan insanlardır. Toprak, hava ve suyun, gecenin, gündüzün ve mevsimlerin ritmine göre yaşarlar. Zaman her gün ezan sesiyle beş ayrı vakte bölünür. İnsana özgü bütün olaylar her gün bu beş vakit dilimi içinde yaşanır. Çocukluktan gençliğe geçen, on iki - on üç yaşlarında üç çocuk, Ömer, Yakup ve Yıldız, bu beş vakitli filmde, köy sakinleri arasında öne çıkar. Beş vakit geçer. Çocuklar öfkeyle suçluluk arasında gidip gelerek ağır ağır büyürler. 

Yüksel Aksu’nun yönettiği Dondurmam Gaymak, 1990'lı yıllar. Ege'deki küçük bir kasabada dondurmacı olan Ali Usta, yakın çevresinin alaycı eleştirilerini duymazdan gelerek büyük dondurma şirketleriyle mücadele için kolları sıvar. Yerel televizyona reklam filmi çektirmenin yanı sıra, kredi ile bir de motosiklet satın alır. Motorun arkasına monte ettiği uydurma römorkuyla, peşinde dondurmaya aç ve çulsuz bir çocuk çetesi olduğu halde köyleri dolaşıp promosyona başlar. 

Hakan Algül’ün yönettiği Döngel Karhanesi , “Döngel” adlı kerhanenin sahibi olan Bertan’ın (Metin Akpınar), Rus Mafyası aracılığı ile Rusya’dan getirdiği sermayelerin (!) ortadan kaybolmasıyla, mafyayla başı derde girer. Mafyanın istediği parayı ödeyebilmek için bankadan kredi alır. Ama geri ödeme zamanı geldiğinde borcunu ödeyemez ve banka geneleve el koyar. Bu acıyı hazmetmeye çalışan işletme sahibi ve çalışanları, gelen harika bir haberle eski neşelerine kavuşurlar: Ankara bankaya el koymuştur ve bankanın elinde olan işletmelerden birini, karlı hale getirip satmaya karar verir. Bunun için de, listede “Döngel Eğlence Tesisleri” adıyla yer alan kurum seçilir ve bu görev için vatanından başka bir şey düşünmeyen son derece dürüst Keskin (Ahmet Uğurlu) adlı bir yönetici atanır. 
Ulaş Ak’ın yönettiği Dün Gece Bir Rüya Gördüm, Uyuşturucu bağımlısı bir kız olan Lale’yi , küçük bir kasabadan gelip, İstanbul’da bilgisayar mühendisi olmuş, idealist ve kendince oluşturduğu katı doğrularla yaşayan Deniz’i ve ikisi arasındaki aşk hikayesini anlatır. Lale’nin haberi olmadan, O'na karşı tutkulu bir aşk yaşayan Deniz, günün birinde hiç beklemediği bir şekilde kendini Lale’nin evinde ve Lale’nin yanı başında bulur. Bir sabah gözlerini açtığında, uzun zamandır sevdiği kızın evinde olduğunu gören genç adam, yaşadığı şeyin bir rüya olduğunu düşünmektedir... 
Kutluğ Ataman’ın yönettiği İki Genç Kız, Genç ve güzel bir kız olan Handan İstanbul’ da annesi Leman ile beraber yaşamaktadır. Leman kızına bakabilmek ve geçinebilmek için metreslik yapar. Kocası yıllar önce evi terk etmiştir ve yurt dışında yaşamaktadır. Behiye diye bir kızla tanışan Handan, onunla çok kısa bir zamanda kaynaşarak arkadaş olur. Handan ne kadar hoş, sıcak ve canayakın birisiyse, Behiye de onun tam tersi; hırçın ve asi biridir. Ama buluştukları ortak nokta, her ikisinin de yaşadıkları hayattan memnun olmayışları ve bunu değiştirmek istemeleridir. Handan’a göre bunun tek bir yolu vardır. Avusturalya’da yaşayan babasının yanına gitmek. Behiye için de tek çıkış noktası arkadaşının bu hayaline yarım ederek kendini de kurtarmaktır. Ve planlarını yapmaya başlarlar. Kızının bu yeni arkadaşlığını kıskanan Leman’ının da planları vardır. Kızların arkadaşlığını engellemek için kendi yöntemlerini deneyecektir. 

Cem Başeskioğlu’nun yönettiği Sen Ne Dilersen, Hayatı boyunca yalnızlığın bütün yüzlerini yaşayan Eleni, kızı Marika ile birlikte ömrünü geçirdiği İstanbul’da bir sabah doktordan aldığı haberle kendini büyük bir sınavın eşiğinde bulur. Kanserdir ve bir ay ömrü kalmıştır. Ölmekten korkmayan Eleni’nin tek düşüncesi, kendi ölümünden sonra kızı Marika’ya ne olacağıdır. Marika 30’lu yaşlarda zekâ özürlü bir kızdır. Eleni çaresizliğini yıllar önce bırakıp gittiği ailesinde arar. Ancak tüm bu çaresizlik, diğerlerinin intikamına dönüşür. Eleni tanrıya sığınır. Sokakta yaşayan Musa, abisi Zülfikâr’a rağmen, düştükleri durumdan Tanrıyı sorumlu tutmaktadır. Zülfikâr’ın uyarılarının dinlemeyerek, Tanrının evlerini soymaya karar verir. Yeni hedefi, camideki ayakkabı ve kilisedeki mumlardır. Musa hayal kırıklığına uğrar. Çaldığı, bir ailenin 40 yıllık acılarıdır. 

Olgun Arun’un yönettiği Tramvay , Şiddet ve toplum baskısı nedeniyle sınırlara gelmiş iki genç adamın; ülkemiz insanlarını temsil eden bir grup tramvay yolcusunu İstiklal Caddesin’de alıkoyması ile kontrol dışı gelişen olayların gelebileceği son nokta. Günümüzde ve tüm dünyada yaşanan; aile içi şiddet, sevgisizlik ve yalnızlığın toplumun tüm hücrelerine yansımasının öyküsü. 

Dünya Sineması Bölümü Film Bilgileri: 

Ateşkes/Jeyeux Noel, Christian Carion’un yazıp yönettiği “Ateşkes”; Noel’i müjdeleyen 24 Aralık 1914’te cepheler arasında yapılan özel bir anlaşmayla kısa süreli bir ateşkes ilân edilir. Bir gün yeniden dirileceğine inanılan İsa’nın doğum gününde, önce acımasızca ve anlamsızca öldürülmüş askerler gömülür daha sonra birbirleriyle savaşan taraflar beraberce Noel’i kutlarlar. İçkilerini, purolarını paylaşırlar. Birbirlerine eşlerinin ve çocuklarının resimlerini gösterirler, beraber futbol oynarlar, dans ederler, müzik yaparlar. Ateşkes biter ve birbirlerini öldürmeye devam ederler. 2005 yapımı film, Leeds International Film Festival i Seyirci Ödülü, Valladolid International Film Festival i Fipresci Ödülü sahibi. 
Hayatım Ellerinde/Entre Ses Mains, Laurent Kessler’le tanışana kadar Claire’in hayatı kocası ve kızıyla son derece tekdüze olarak devam etmektedir. Bir sigorta eksperi olan kadına danışmak üzere gelen playboy, korku dolu bir aşk hikayesinin de ilk adımını atmış olacaktır. Saplantılı bir kadın avcısı olan Laurent’le ilişkisi ilerledikçe Claire’de de saplantılar baş göstermeye başlar. Yeni heyecanlar yaşadığı bu adam, şehirde terör yaratan bir kadın katiliyle benzerlikler taşımaktadır. Korkunun dozu arttıkça aşkın bağı da güçlenir... 

Bir Şans Daha/Va, Vie et Deviens, Radu Mihalieanu’nun yönettiği Berlin Film Festivali Seyirci Ödülü Bir Şans Daha; 1984 yılında, İsrail Gizli Servisi binlerce Etiyopyalı Yahudiyi İsrail'e götürür. Yahudi olmayan bir kadın gizlice oğlunu da yollar. Annenin oğluna açıklayamadığı bazı şeyler vardır. Oğlan başka bir çocuğun kimliğini alarak yaşamaya başlar. Ama anne özlemi ve suçluluk duygusu onu terketmeyecektir... 2005 yapımı film, Berlin Film Festival i Seyirci Ödülü, Label Avrupa Ödülü Jüri Ödülü, Copenhagen Film Festival i Altın Kuğu Ödülü, César Ödülleri En İyi Senaryo Ödülü ne sahip. 

Allegro, Christoffer Boe’nin yönettiği 2005 yapımı film, geçmişine sünger çekerek müzikte mükemmelliğe ulaşan bir piyanistin doğduğu şehre dönüş hikayesi. Çocukluğundan beri mükemmelliyetçi bir piyanist olan Zetterstrom geçmişine dair hiçbir şey hatırlamamaktadır. Doğduğu şehri, aşık olduğu kadını ve tüm anılarını bilinçaltının minik kutularına doldurup derinlere saklayan bu piyanistin arkasında anılarının hapsedildiği bir "Bölge" kalmıştır. Onun geçmişini saklayan bu Bölge’ye kimse girememektedir. Anılarının hapsedildiğini öğrenince, Bölge’yi görmek üzere doğduğu şehre döner. Bu gizemli bölgede gezinirken yaptığı seçimleri ve hayatına verdiği yönü sorgular. Fakat geçmişini kurtarabilmesi için öncelikle geçmişiyle yüzleşmesi gerekiyordur. 

Milyonlar\Millions, Danny Boyle’ın yönettiği İngiliz Bağımsız Film Ödülleri En İyi Senaryo Ödüllü 2004 yapımı Milyonlar, Annelerini bir trafik kazasında kaybeden 7 yaşındaki Damian ve 9 yaşındaki Anthony babaları ile birlikte yaşamaktadırlar. Bütün gününü hayal aleminde, düş gücünün ürünü olan papazlarla konuşarak geçiren Damian tren yoluna yakın bir yerde oynarken bir çanta dolusu para bulur. Damian paranın tanrı tarafından, iyilik yapmaları için gönderildiğine inanır. Damian ve ağabeyi anlamını tam olarak da bilmedikleri ‘vergi sorunu’ yüzünden buldukları parayı polise bildirmezler, bunun yerine para ile fakirlere yardım etmeye karar verirler. Ancak bir iki ufak sorun vardır. Çantanın içi binlerce sterlin birkaç hafta içinde değerini yitirecektir zira İngiltere para birimini değiştirip Euro'ya geçmek üzeredir. Ufaklıkların canını sıkacak bir başka sorunsa peşlerindeki kötü niyetli adamlardır. İçi para dolu çanta banka soyguncularına aittir ve soyguncular parayı her ne pahasına olursun olsun geri almaya kararlıdırlar. 

Saklı / Cache, Michael Haneke’nin yönettiği Cannes Film Festivali En İyi Yönetmen Ödüllü film, Eve gelen bilinmeyen video kasetler ve telefonlar nedeniyle ailesini ve kendisini tehdit altında hisseden Georges, çocukluk yıllarını hatırlar ve kısa bir süre yanlarında kalmış Cezayir'li Majid'i suçlar. Ama tacizci/gözetleyen gerçekten de Majid midir? Laurent ailesinin evinde, hem yemek yedikleri hem TV izledikleri oda baştan aşağı ıkitaplarla doludur. Ayrıca çalıştıkları işler de entelektüel işlerdir. Bu da birkaç entelektüel/aydın dışında Cezayir olayında sorumluluğu olanları hatırlatır bize. Dün, tek bir ülkenin bir başka ülkeye saldırısı, bu koalisyon güçleriyle toplu saldırıya dönüşmüştür. 

Türk Sinemasında Bir Usta Oyuncu: Kadir İnanır Filmleri 
Askerin Dönüşü, Zeki Ökten’in 1974 yapımı filmde, Kadir İnanır başrolü Selma Güneri ile paylaşıyor. Vatani vazifesini yapmakta olan bir asker bir kaçakçıyı öldürür ama geleceğin ona hazırladığı sürprizden habersizdir. Aradan geçen zaman askeri, kaçakçının karısıyla evlenme noktasına getirir, böylece pişmanlığı farklı bir boyut kazanır. 

ALTIN KOZA FİLM, KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ 

Çevre Yolu Fuzuli Cad. No: 140 

Seyhan / ADANA 

Tel: 0 322 457 11 93 – 457 02 43 

Faks: 0 322 458 16 28 

Basın Bürosu Tel ve Faks: 0 322 458 16 28 

e-mail: info@altinkozafestivali.net 

www.altinkozafestivali.net 

