BASIN BÜLTENİ 

Adana; 05.06.2006 – “06.06.2006 Salı Günü İçin Hazırlanmıştır” 

FESTİVALDE BUGÜN 

* Sinema ve Ulusal Medya Konukları Adana’da 

** Festival Açılışını “Anlat İstanbul” İle Yapıyor 

*** Merkez Park Konserlerle Şenleniyor 

**** Film Gösterimleri Devam Ediyor 

13.sü gerçekleşen Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali, sinema ve ulusal medya konuklarının Adana’ya gelmesi ile yoluna devam ediyor. 
Festivalin resmi açılışı bugün Cinebonus Sineması’nda gerçekleştirilecek. Festivalin Açılış Filmi, 12. Altın Koza Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü başta olmak üzere En iyi Sanat Yönetmeni, En İyi Kurgu, En İyi Görüntü Yönetmeni ve En İyi Stüdyo ödüllerini de evine götüren, yönetmenliğini Ümit Ünal, Kudret Sabancı, Selim Demirdelen, Yücel Yolcu, Ömür Atay’ın yaptığı Anlat İstanbul. Filmin sanatçılarının katılımıyla gerçekleştirilecek olan gecede ayrıca Adananın tanıtımına katkılarından dolayı “Beyaz Gelincik” TV dizisine de plaket sunulacak. Film müziklerden tanıdığımız Cahit Berkay da törende bir konser verecek. Gecenin sunuculuğunu ise Ceyda Düvenci üstleniyor. 
Uzun Metraj Ulusal Film Yarışmasında yer alan jüri üyesi yönetmen Osman Sınav işlerin yoğunluğundan dolayı mazeret bildirerek festival jüri üyeliğinden ayrıldı. Yeni jüri üyesi yönetmen Hüsamettin Ünlüoğlu olarak belirlendi. 

Festival etkinlikleri kapsamında, Devlet Halk Dansları Topluluğu gösterilerini festival için Adanalı sanatseverlere sunacak. Mustafa Keser’in konserinin de yer alacağı gece saat 20.00’da Merkez Park Amfi Tiyatro’da, ücretsiz olarak izlenebilecek. 

“Sinema Şöleni” başlığı altında; uzun metraj film gösterimleri, Akdeniz filmleri gösterimi, dünya sineması gösterimi, belgesel filmler ve kısa filmler Cinebonus Sineması, Cemalpaşa Ariplex Sineması, Büyükşehir Belediye Tiyatro Salonu, Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu’nda, Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor. 

Ek Bilgi: 

06.06.2006 “Sinema Şöleni” Film Bilgileri: 

	6 HAZİRAN 2006 
	SALI 
	10.00 
	OKULLARDA FESTİVAL 

Film Gösterimleri ve Sinema Sanatçıları ile Söyleşiler 

	
	
	11.00-22.30 
	TÜRK SİNEMASI’NIN ALTIN KOZA YARIŞI 

Ulusal Uzun Film Yarışması Filmlerinin Jüri Üyeleri Tarafından İzlenmesi 

DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ 

“AKdeniz’ den BEYAZ perdeye” BÖLÜMÜ 

“TÜRK SİNEMASI’NDA BİR USTA OYUNCU: KADİR İNANIR” FİLMLERİ 
GÖSTERİMLER: Cinebonus Sineması, Arıplex Sineması, B.Şehir Bld.Tiyatro Salonu 

	
	
	11.00-22.30 
	ÖĞRENCİLER ALTIN KOZA’DA YArıŞIYOR 

Öğrenci Filmleri Jüri Üyelerinin Filmleri İzlemesi 

kıssadan hisseye dünya 

Dünyadan Kısa Filmler 

kISACA ADANA 

Altın Koza Kısa Film Seçkisi 

BELGESELLER DÜNYAYA AYNA TUTUYOR 

Dünyadan Belgesel Filmler 

GÖSTERİMLER: B.Şehir Belediyesi Tiyatro Salonu, Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu 


Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması: 

Reha Erdem’in yönettiği Beş Vakit; Sırtını yüksek kayalıklara dayamış, yüzünü yüce bir denize dönmüş, etekleri zeytinliklerle süslü küçük, fakir bir köy. Köyün sakinleri sert bir coğrafyayla başa çıkmak için uğraş veren, sade ve çalışkan insanlardır. Toprak, hava ve suyun, gecenin, gündüzün ve mevsimlerin ritmine göre yaşarlar. Zaman her gün ezan sesiyle beş ayrı vakte bölünür. İnsana özgü bütün olaylar her gün bu beş vakit dilimi içinde yaşanır. Çocukluktan gençliğe geçen, on iki - on üç yaşlarında üç çocuk, Ömer, Yakup ve Yıldız, bu beş vakitli filmde, köy sakinleri arasında öne çıkar. Beş vakit geçer. Çocuklar öfkeyle suçluluk arasında gidip gelerek ağır ağır büyürler. 

Yüksel Aksu’nun yönettiği Dondurmam Gaymak, 1990'lı yıllar. Ege'deki küçük bir kasabada dondurmacı olan Ali Usta, yakın çevresinin alaycı eleştirilerini duymazdan gelerek büyük dondurma şirketleriyle mücadele için kolları sıvar. Yerel televizyona reklam filmi çektirmenin yanı sıra, kredi ile bir de motosiklet satın alır. Motorun arkasına monte ettiği uydurma römorkuyla, peşinde dondurmaya aç ve çulsuz bir çocuk çetesi olduğu halde köyleri dolaşıp promosyona başlar. 

Hakan Algül’ün yönettiği Döngel Karhanesi , “Döngel” adlı kerhanenin sahibi olan Bertan’ın (Metin Akpınar), Rus Mafyası aracılığı ile Rusya’dan getirdiği sermayelerin (!) ortadan kaybolmasıyla, mafyayla başı derde girer. Mafyanın istediği parayı ödeyebilmek için bankadan kredi alır. Ama geri ödeme zamanı geldiğinde borcunu ödeyemez ve banka geneleve el koyar. Bu acıyı hazmetmeye çalışan işletme sahibi ve çalışanları, gelen harika bir haberle eski neşelerine kavuşurlar: Ankara bankaya el koymuştur ve bankanın elinde olan işletmelerden birini, karlı hale getirip satmaya karar verir. Bunun için de, listede “Döngel Eğlence Tesisleri” adıyla yer alan kurum seçilir ve bu görev için vatanından başka bir şey düşünmeyen son derece dürüst Keskin (Ahmet Uğurlu) adlı bir yönetici atanır. 
Ulaş Ak’ın yönettiği Dün Gece Bir Rüya Gördüm, Uyuşturucu bağımlısı bir kız olan Lale’yi , küçük bir kasabadan gelip, İstanbul’da bilgisayar mühendisi olmuş, idealist ve kendince oluşturduğu katı doğrularla yaşayan Deniz’i ve ikisi arasındaki aşk hikayesini anlatır. Lale’nin haberi olmadan, O'na karşı tutkulu bir aşk yaşayan Deniz, günün birinde hiç beklemediği bir şekilde kendini Lale’nin evinde ve Lale’nin yanı başında bulur. Bir sabah gözlerini açtığında, uzun zamandır sevdiği kızın evinde olduğunu gören genç adam, yaşadığı şeyin bir rüya olduğunu düşünmektedir... 
İsmail Güneş’in yönettiği The İmam, Hız ve motosiklet tutkunu Emre Baykara, delikanlılık günlerinden beri kaçmaya çalıştığı temel ruhsal sorunu ile yüzleşmek zorunda kalır. İmam-Hatip Lisesi’nden en samimi arkadaşı Selami’nin kanser hastası olarak tedavi için geldiği İstanbul’da Emre’yi ziyaret etmesiyle olaylar gelişmeye başlar. İş ortağı ve can dostu Mert’ten bile gizlediği İmam-Hatip’li kimliğinin bu ziyaret sırasında ortaya çıkması genç girişimcinin dinamik iç hesaplaşmasını daha da alevlendirir. 

AKdenizden BEYAZperdeye Bölümü Film Bilgileri: 

Büyük Yolculuk\Le Grand Voyage, Fas- Fransa ortak yapımı , Mardel Plata Film Festivalinde En İyi Film Ödülünü alan Ismaël Ferroukhi’ nin 2004 yapımı filmi. Müslüman bir ailenin oğlu olan Reda ailesiyle birlikte yıllardır Fransa’nın güneyinde yaşamaktadır. Reda’nın Arapça’dan başka bir dil konuşmayan tutucu babasının ölmeden önce yerine getirmek istediği son bir dileği vardır: hacca gitmek. Bunun için de oğlunun kendisini Mekke’ye götürmesini istemektedir. Fransız bir sevgilisi olan Reda sınavlarını bahane etse de babasını ikna edemez ve arabayla Fransa’dan yola çıkarlar. Başlangıçta yolculuk çok zor görünmektedir. Babayla oğlun hiç ortak noktaları yoktur çünkü. Mecbur kalmadıkça konuşmazlar bile. Aralarında sessiz bir iletişim kurulur. Reda yolculuğun tadını çıkarmaya çalışırken, babası ise kendisine ve yerine getirmek istediği bu kutsal göreve saygı duyulmasını beklemektedir. Aralarında iletişim bile mümkün değilken babayla oğul yavaş yavaş birbirlerini tanımaya başlarlar. Ne yazık ki yolculuğun da sonu yaklaşmıştır... 

Vaat Edilen Cennet\Paradise Now, Hany Abu-Assad ’ın Filistin’i, Oscar’da ilk temsil eden film olma özelliğini taşıyan ve Altın Küre’de Filistin adına En İyi Yabancı Film Ödülü’nü kazanan 2004 yapımı film. Çocukluk arkadaşı olan genç Filistinli Khaled ve Said Tel Aviv’de gerçekleştirilecek bir saldırıda intihar bombacısı olarak görevlendirilirler. Aileleriyle, vedalaşmadan, son bir gece geçirdikten sonra, vücutlarına bağlı bombalarla sınıra götürülürler. Ama operasyon planlandığı gibi gitmez ve birbirlerinin izini kaybederler. Artık tek başlarına kaderleriyle yüzleşmeleri gerekmektedir. 
Dünya Sineması Bölümü: 

13 /Tzameti , Géla Babluani’nin yönettiği 2005 yapımı filmi. Deniz kenarında izole edilmiş bir yer. Hem para sıkıntısı olan hem de hayatına henüz kesin bir yön vermemiş olan 22 yaşındaki Sébastien, bir evin çatısını tamir etmektedir. Ev sahibi, bir iş sonucu çok para kazanacağına söz veren bir mektup alır. Ama, mektuptan sonra aldığı aşırı doz ilaç sonucu ölür. Mektubun içeriğine kulak misafiri olan Sébastien mektubu alır ve ev sahibinin yerine geçmeğe karar verir... Bu, onu kapalı kapılar arkasındaki gizli, karanlık, kâbusumsu bir yere getirir... İnsanlar başka insanların hayatına kumar oynamaktadır. Burası, Rus ruletinin oynandığı bir yerdir. 13, Sundance Film Festival i Büyük Jüri Ödülü ve Venedik Film Festival i Luigi De Laurentis Ödülü, Netpac Ödülü sahibi. 

Ateşkes/Jeyeux Noel, Christian Carion’un yazıp yönettiği “Ateşkes”; Noel’i müjdeleyen 24 Aralık 1914’te cepheler arasında yapılan özel bir anlaşmayla kısa süreli bir ateşkes ilân edilir. Bir gün yeniden dirileceğine inanılan İsa’nın doğum gününde, önce acımasızca ve anlamsızca öldürülmüş askerler gömülür daha sonra birbirleriyle savaşan taraflar beraberce Noel’i kutlarlar. İçkilerini, purolarını paylaşırlar. Birbirlerine eşlerinin ve çocuklarının resimlerini gösterirler, beraber futbol oynarlar, dans ederler, müzik yaparlar. Ateşkes biter ve birbirlerini öldürmeye devam ederler. 2005 yapımı film, Leeds International Film Festival i Seyirci Ödülü, Valladolid International Film Festival i Fipresci Ödülü sahibi. 
Tutunamayanlar/Dark Horse, Cannes Film Festivali’nin “Belirli Bir Bakış” bölümünde gösterilen Tutunamayanlar , sorumsuz grafiti sanatçısı Daniel, en az onun kadar umursamaz Franc adında bir kız, Dede yani Roger, uykusuzluk çeken bir yargıç ve küçük bir Fiat 500 hakkında bir öykü. Franc ve Daniel, sorumluluktan ve bağlanmaktan alabildiğine kaçar, Dede ise bütün kurallara uymak ister; bir yargıç, Daniel’i duvarlara yazı yazmaktan suçlu bulur ama adliyeden çıkar çıkmaz, işini, ailesini, her şeyi geride bırakmaya karar verir. 2005 yapımı film Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödülü, Edda Ödülleri En İyi Görüntü Ödülü, En İyi Senaryo Ödülü, En İyi Ses ve Müzik Ödülü, Ljubljana Uluslararası Film Festival i Kinfisher Ödülü sahibi. 

Hayatım Ellerinde/Entre Ses Mains, Laurent Kessler’le tanışana kadar Claire’in hayatı kocası ve kızıyla son derece tekdüze olarak devam etmektedir. Bir sigorta eksperi olan kadına danışmak üzere gelen playboy, korku dolu bir aşk hikayesinin de ilk adımını atmış olacaktır. Saplantılı bir kadın avcısı olan Laurent’le ilişkisi ilerledikçe Claire’de de saplantılar baş göstermeye başlar. Yeni heyecanlar yaşadığı bu adam, şehirde terör yaratan bir kadın katiliyle benzerlikler taşımaktadır. Korkunun dozu arttıkça aşkın bağı da güçlenir... 

Milyonlar\Millions, Danny Boyle’ın yönettiği İngiliz Bağımsız Film Ödülleri En İyi Senaryo Ödüllü 2004 yapımı Milyonlar, Annelerini bir trafik kazasında kaybeden 7 yaşındaki Damian ve 9 yaşındaki Anthony babaları ile birlikte yaşamaktadırlar. Bütün gününü hayal aleminde, düş gücünün ürünü olan papazlarla konuşarak geçiren Damian tren yoluna yakın bir yerde oynarken bir çanta dolusu para bulur. Damian paranın tanrı tarafından, iyilik yapmaları için gönderildiğine inanır. Damian ve ağabeyi anlamını tam olarak da bilmedikleri ‘vergi sorunu’ yüzünden buldukları parayı polise bildirmezler, bunun yerine para ile fakirlere yardım etmeye karar verirler. Ancak bir iki ufak sorun vardır. Çantanın içi binlerce sterlin birkaç hafta içinde değerini yitirecektir zira İngiltere para birimini değiştirip Euro'ya geçmek üzeredir. Ufaklıkların canını sıkacak bir başka sorunsa peşlerindeki kötü niyetli adamlardır. İçi para dolu çanta banka soyguncularına aittir ve soyguncular parayı her ne pahasına olursun olsun geri almaya kararlıdırlar 

Tony Takitani , Jun Ichikawa ’nın yönettiği Locarno Film Fesitivali Fipresci Ödüllü 2004 yapımı film. Tony Takitani’nin babası bir jazz müzisyeniydi. Babası savaş başladığında Japonya’dan Çin’e kaçtı ve sonunda yakalandı. Küçük bir hücrede tek başına ölümü bekledi. Ölmedi. Ülkesine döndü. Evlendi. Karısı çocuklarını doğururken öldü. Tony’nin babası, tanıştığı bir Amerika’lının adını oğluna verdi. Tony. Amerikan ismi ile büyüyen Tony insanlardan hep biraz uzak yaşadı. Çocukken yalnızdı. Büyürken yalnızdı. Tony Takitani çizim yapmayı öğrendi. Tasarımcı oldu. Tony Takitani yalnız birisi. Bir kadınla tanışmak üzere. Giyinmek için doğmuş bir kadın. Hayatının boşluğunu, kıyafetlerden başka hiçbir şey dolduramayacak olan bir kadın. Tony Takitani, kısa bir süreliğine yalnız olmamanın ne olduğunu öğrenecek. Ardından dünya tekrar bomboş olacak... 

Lavanta Kokulu Kadınlar\ Ladies İn Levande, Charles Dance ’in yönettiği 2004 yapımı film. 1936 yılında İngiltere’nin ufak bir balıkçı kasabasında yaşamaktadır Ursula ve Janet. Bir sabah sahilde buldukları yakışıklı Polonyalının tüm hayatlarını değiştireceğinin farkında bile değildirler. Evlerinde misafir etmeye başladıkları Andrea’nın olağanüstü yeteneği, birdenbire ortaya çıkması gibi bir sürprizle aydınlanır. Usta bir kemancıdır genç adam. Kasabaya resim yapmak için gelen güzel Olga da bu yeteneği fark edince genç adam paylaşılamaz. Kardeşlerin ketum tutumuna rağmen Andrea, Olga’nın keman virtüözü ağabeyi ile tanışmak üzere Londra’ya gider. 

Yaşam Boyu Onur Ödülleri: Atıf Yılmaz Özel Gösterimi: 

Eylül Fırtınası , Atıf Yılmaz’ın 1999 yapımı filmi. “ Eylül Fırtınası", bir çocuğun gözünden 12 Eylül dönemini anlatıyor. Metin'in annesi Ayten, siyasi nedenlerle gözaltına alınmıştır. Polislerin amacı, aslında bir süredir kaçak olan ve sol bir örgüt içinde önemli bir yere sahip olan Metin'in babasının yerini öğrenmektir. 

ALTIN KOZA FİLM, KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ 

Çevre Yolu Fuzuli Cad. No: 140 

Seyhan / ADANA 

Tel: 0 322 457 11 93 – 457 02 43 

Faks: 0 322 458 16 28 

Basın Bürosu Tel ve Faks: 0 322 458 16 28 

e-mail: info@altinkozafestivali.net 

www.altinkozafestivali.net 

