BASIN BÜLTENİ 

Adana; 06.06.2006 – “07.06.2006 Çarşamba Günü İçin Hazırlanmıştır” 

FESTİVALDE BUGÜN 

* Sinema Konukları, Kent Protokolü ile Birlikte Atatürk Anıtına Çelenk Koyuyor 

** Sinema Konukları “Sevgi Korteji” ile Halkı Selamlıyor 

*** Sinema Dayanışma Gecesinde “Özcan Deniz” Konseri 

**** Festival Yarışma Filmi “Döngel Karhanesi” Galası Ariplex Cemalpaşa Sinemasında 

**** Film Gösterimleri Devam Ediyor 

13. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali’nde “Atatürk Anıtına Çelenk Koyma” töreni Sinema Konukları ve Kent Protokolünün katılımı ile saat 10.00 da Atatürk Parkı’nda yapılacak. 

Festivalde geleneksel olarak düzenlenen “Sevgi Korteji” , sinema konuklarının halkı selamlamasıyla yapılacak. Festival binası saat 18.00’de başlayacak kortej, şehir merkezi güzergâhında devam edecek. 

Sinema Platformu’na üye derneklerin katılımıyla düzenlenen “Sinema Dayanışma Gecesi” nde Özcan Deniz sahne alacak. Sinema konuklarının izleyicileri selamladığı gece, Mimar Sinan Açık Amfi Tiyatrosu’nda saat 20.30 da ücretsiz olarak izlenebilecek. 

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışmasında, yönetmenliğini Hakan Algül’ün yaptığı “Döngel Karhanesi” nin galası 12.30’da Ariplex Cemalpaşa Sinemasında yapılacak. Gala filmin yönetmeni Hakan Algül ve oyuncusu Ertan Taşdöğen’in katılımıyla gerçekleştirilecek. 

“Sinema Şöleni” başlığı altında; uzun metraj film gösterimleri, Akdeniz filmleri gösterimi, dünya sineması gösterimi, belgesel filmler ve kısa filmler Cinebonus Sineması, Cemalpaşa Ariplex Sineması, Büyükşehir Belediye Tiyatro Salonu, Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu’nda, Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor. 

Ek Bilgi: 
07.06.2006 “Sinema Şöleni” Film Bilgileri: 

	7 HAZİRAN 2006 
	ÇARŞAMBA 
	10.00 
	OKULLARDA FESTİVAL 

Film Gösterimleri ve Sinema Sanatçıları ile Söyleşiler 

	
	
	11.00-22.30 
	TÜRK SİNEMASI’NIN ALTIN KOZA YARIŞI 

Ulusal Uzun Film Yarışması Filmlerinin Jüri Üyeleri Tarafından İzlenmesi 

DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ 

“AKdeniz’ den BEYAZ perdeye” BÖLÜMÜ 

“YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLÜ: FATMA GİRİK” FİLMLERİ 
Gösterİmler: Cinebonus Sineması, Arıplex Sineması, B.Şehir Bld. Tiyatro Salonu 

	
	
	11.00-22.30 
	ÖĞRENCİLER ALTIN KOZA’DA YArıŞIYOR 

Öğrenci Filmleri Jüri Üyelerinin Filmleri İzlemesi 

kıssadan hisseye dünya 

Dünyadan Kısa Filmler 

kISACA ADANA 

Altın Koza Kısa Film Seçkisi 

BELGESELLER DÜNYAYA AYNA TUTUYOR 

Dünyadan Belgesel Filmler 

GÖSTERİMLER: B.Şehir Belediyesi Tiyatro Salonu, Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu 


Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması: 

Hakan Algül’ün yönettiği Döngel Karhanesi , “Döngel” adlı kerhanenin sahibi olan Bertan’ın (Metin Akpınar), Rus Mafyası aracılığı ile Rusya’dan getirdiği sermayelerin (!) ortadan kaybolmasıyla, mafyayla başı derde girer. Mafyanın istediği parayı ödeyebilmek için bankadan kredi alır. Ama geri ödeme zamanı geldiğinde borcunu ödeyemez ve banka geneleve el koyar. Bu acıyı hazmetmeye çalışan işletme sahibi ve çalışanları, gelen harika bir haberle eski neşelerine kavuşurlar: Ankara bankaya el koymuştur ve bankanın elinde olan işletmelerden birini, karlı hale getirip satmaya karar verir. Bunun için de, listede “Döngel Eğlence Tesisleri” adıyla yer alan kurum seçilir ve bu görev için vatanından başka bir şey düşünmeyen son derece dürüst Keskin (Ahmet Uğurlu) adlı bir yönetici atanır. 
Togan Gökbakar’ın yönettiği Gen, Dağlık bölgede yer alan eski bir akıl hastanesinden polis aranarak bir intihar vakası bildirilir. İki polis olayı araştırmak için hastaneye gelmiştir. Aynı sabah da Dr. Deniz hastanenin yeni psikiyatrı olarak göreve başlamak için hastaneye gelmiştir. Bölgedeki yoğun yağış ve oluşan heyelan sonucu hastanenin şehir ile bağlantısını sağlayan tek yol ve telefon hatları hasar görmüştür. Hastaneye ulaşım sağlanamamakta ve hastaneden de kimse ayrılamamaktadır. 3 gün iki gece süresince hastanede hastalardan 3'ü vahşi şekilde öldürülür. Herkes tedirgindir. Polis araştırmayı derinleştirir. Gizemli bir hasta dikkatimizi çekmektedir. 

Ezel Akay’ın yönettiği Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?, Filmde olaylar 14. yy’da Bursa’da geçer. Anadolu’daki bütün devlet ve beylikler Moğol saldırılarından kaçıp Bursa’ya yerleşmektedir. Osmanlı Devleti’nin temelleri atılmaktadır. Karagöz, cahil ancak çok zeki, özellikle de kızdığında söz ve hareketleri ile etrafındakileri eğlendiren bir Türkmen göçeridir. 
Hacivat ise devletler arasında haber götürüp getiren bir postacıdır. Zeki, lafazan, sefahat ve eğlenceye düşkün bir fırsatçıdır. Düştüğü zor durumlardan konuşması sayesinde kurtulur. O da konuşma becerisiyle Moğol’dan kellesini kurtarmış ve Bursa’ya gelmiştir. Karagöz’ün hasta ineğini satın alır ve böylece tanışırlar. 
Pelin Esmer’in yönettiği Oyun , Ümmüye, Behiye, Ümmü, Fatma K., Cennet, Saniye, Fatma F., Zeynep ve Nesime Toros dağlarında bir köyde yaşayan, günlerini tarlada, inşaatta, evde ve bitmek tükenmek bilmeyen işlerde çalışarak geçiren dokuz köylü kadındır. Kadınlar yaşamın ezici yükünü hafifletmek için bu defa bambaşka bir nedenle bir araya gelirler. Amaçları kendi hayatlarından yola çıkarak bir tiyatro oyunu yazmak ve oynamaktır. O zamana kadar kapısından bile geçmeye korktukları okulda toplanırlar; müdür Hüseyin Beyle çalışırlar; kendilerine bile anlatmaya çekindikleri hayat hikayelerini ortaya döker, hayatlarıyla yüzleşirler. Günlerce, köyün erkeklerinin meraklı bakışları altında, durmak yorulmak bilmeden çalışırlar, tartışırlar ve bir oyun çıkarırlar. 
Cem Başeskioğlu’nun yönettiği Sen Ne Dilersen, Hayatı boyunca yalnızlığın bütün yüzlerini yaşayan Eleni, kızı Marika ile birlikte ömrünü geçirdiği İstanbul’da bir sabah doktordan aldığı haberle kendini büyük bir sınavın eşiğinde bulur. Kanserdir ve bir ay ömrü kalmıştır. Ölmekten korkmayan Eleni’nin tek düşüncesi, kendi ölümünden sonra kızı Marika’ya ne olacağıdır. Marika 30’lu yaşlarda zekâ özürlü bir kızdır. Eleni çaresizliğini yıllar önce bırakıp gittiği ailesinde arar. Ancak tüm bu çaresizlik, diğerlerinin intikamına dönüşür. Eleni tanrıya sığınır. Sokakta yaşayan Musa, abisi Zülfikâr’a rağmen, düştükleri durumdan Tanrıyı sorumlu tutmaktadır. Zülfikâr’ın uyarılarının dinlemeyerek, Tanrının evlerini soymaya karar verir. Yeni hedefi, camideki ayakkabı ve kilisedeki mumlardır. Musa hayal kırıklığına uğrar. Çaldığı, bir ailenin 40 yıllık acılarıdır. 

Memduh Ün ve Tunç Başaran’ın yönettiği Sinema Bir Mucizedir, Antepliler için hayat gizemden, büyüden, heyecandan, ihtişamdan, ince duygulardan uzaktır. Onların hayatlarında tek bir mucize vardır: Sinema. Şehrin en büyük sinema salonunun sahibi Nakip Ali, annesi ve ninesiyle yaşayan Ümit’in uzaktan akrabasıdır. Sinema ve aynı avluda yaşadığı on yedi yaşındaki komşu kızı Gülümser’i deli gibi seven Ümit de sinemanın bir mucize olduğuna inanır. Mahalleye gelen bir tiyatro kumpanyası Nakip Ali’nin salonunda sahne alacaktır. Kumpanya otobüsü salonun önünde durur, yolcular teker teker aşağıya inmeye başlar; Nakip Ali ve Ümit gördükleri karşısında donakalırlar, artık hiçbir şey aynı kalmayacaktır. 

İsmail Güneş’in yönettiği The İmam, Hız ve motosiklet tutkunu Emre Baykara, delikanlılık günlerinden beri kaçmaya çalıştığı temel ruhsal sorunu ile yüzleşmek zorunda kalır. İmam-Hatip Lisesi’nden en samimi arkadaşı Selami’nin kanser hastası olarak tedavi için geldiği İstanbul’da Emre’yi ziyaret etmesiyle olaylar gelişmeye başlar. İş ortağı ve can dostu Mert’ten bile gizlediği İmam-Hatip’li kimliğinin bu ziyaret sırasında ortaya çıkması genç girişimcinin dinamik iç hesaplaşmasını daha da alevlendirir. 

AKdenizden BEYAZperdeye Bölümü Film Bilgileri: 

Lemming\Kuzey Faresi , Fransa yapımı Dominik Moll ’ un Cannes Film Festivali Altın Palmiye Adayı filmi. Lemming İskandinavya'da yaşayan, Almanların bildiği ancak Fransa'da pek tanınmayan küçük bir kemirici hayvanın adıdır. Günün birinde Fransa'nın güneyinde yaşayan genç bilgisayar mühendisinin mutfağına girip boruları tıkamıştır. Mühendisin düzenli yaşamı, bu tuhaf hayvanı bulmasından sonra denetim altında tutamadığı olaylarla altüst olacaktır. Kıskançlık, kuşku ve kin içini kemirecek, kaderin oyuncağı durumuna düşecektir. 
Aşk ve Cinayet Eğitimi Gören Bazı Çocuklar\Certi Bambini, İtalya yapımı Andrea ve Antonio Frazzi’nin Avrupa Film Ödüllerinde, Avrupa’da Yılın Keşfi Ödülünü alan 2005 yapımı film. Napoli’de yaşayan 11 yaşındaki Rosario , mahallesindeki çocuklarla oynamayı sever; ama gerek arkadaşlarıyla olan ilişkilerinde gerekse evinde 'patron' gibi davranmayı, diğerlerine önderlik etmeyi ister. İşlek bir otoyolu gözleri kapalı geçmekten küçük hırsızlıklara kadar, tehlikeli/tehlikesiz ayrımı yapmadan hoşlarına giden yeni oyunlar yaratırlar. Aynı zamanda 'Casa Laetizia' adında bir kadın sığınma evi işleten rahip Santino 'ya da yardım eder. Burada kalan güzel Caterina 'ya ilgi duymaya başlayan Rosario , zamanla onunla yakınlaşacaktır. 
Büyük Yolculuk\Le Grand Voyage, Fas- Fransa ortak yapımı , Mardel Plata Film Festivalinde En İyi Film Ödülünü alan Ismaël Ferroukhi’ nin 2004 yapımı filmi. Müslüman bir ailenin oğlu olan Reda ailesiyle birlikte yıllardır Fransa’nın güneyinde yaşamaktadır. Reda’nın Arapça’dan başka bir dil konuşmayan tutucu babasının ölmeden önce yerine getirmek istediği son bir dileği vardır: hacca gitmek. Bunun için de oğlunun kendisini Mekke’ye götürmesini istemektedir. Fransız bir sevgilisi olan Reda sınavlarını bahane etse de babasını ikna edemez ve arabayla Fransa’dan yola çıkarlar. Başlangıçta yolculuk çok zor görünmektedir. Babayla oğlun hiç ortak noktaları yoktur çünkü. Mecbur kalmadıkça konuşmazlar bile. Aralarında sessiz bir iletişim kurulur. Reda yolculuğun tadını çıkarmaya çalışırken, babası ise kendisine ve yerine getirmek istediği bu kutsal göreve saygı duyulmasını beklemektedir. Aralarında iletişim bile mümkün değilken babayla oğul yavaş yavaş birbirlerini tanımaya başlarlar. Ne yazık ki yolculuğun da sonu yaklaşmıştır... 

Gelinler\Brides, Yunanistan yapımı, Pantelis Voulgaris ’i n yönettiği Selanik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Müzik ve En İyi Kurgu Ödüllerini alan 2004 yapımı film. 45 yaşındaki fotoğrafçı Norman Harris, Anadolu ve Doğuya yaptığı başarısız yolculuğun son noktasında. Çalıştığı Amerikan gazetesi çektiği savaş fotoğraflarını reddettiği için Birleşik Devletlere dönüş yolunda. Aynı anda (Semadirek) Samothrace’da Niki Douka, 22 yaşında bir terzi, adasından ayrılıp Chicago’ya gitmek üzere okyanus ötesi yolculuğa hazırlanıyor. Aile iyi bir damat kaybetmektense, evden o kadar uzakta yaşayamayacağını söyleyen ve meslekten terzi damat adayı İzmirli Prodromos’un ona iyi davranmasına rağmen geri dönen ablası Eleni’nin yerine onu göndermeye oybirliğiyle karar verir. 

Dünya Sineması Gösterimi Film Bilgileri: 

Tutunamayanlar/Dark Horse, Cannes Film Festivali’nin “Belirli Bir Bakış” bölümünde gösterilen Tutunamayanlar , sorumsuz grafiti sanatçısı Daniel, en az onun kadar umursamaz Franc adında bir kız, Dede yani Roger, uykusuzluk çeken bir yargıç ve küçük bir Fiat 500 hakkında bir öykü. Franc ve Daniel, sorumluluktan ve bağlanmaktan alabildiğine kaçar, Dede ise bütün kurallara uymak ister; bir yargıç, Daniel’i duvarlara yazı yazmaktan suçlu bulur ama adliyeden çıkar çıkmaz, işini, ailesini, her şeyi geride bırakmaya karar verir. 2005 yapımı film Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödülü, Edda Ödülleri En İyi Görüntü Ödülü, En İyi Senaryo Ödülü, En İyi Ses ve Müzik Ödülü, Ljubljana Uluslararası Film Festival i Kinfisher Ödülü sahibi. 

Bir Şans Daha/Va, Vie et Deviens, Radu Mihalieanu’nun yönettiği Berlin Film Festivali Seyirci Ödülü Bir Şans Daha; 1984 yılında, İsrail Gizli Servisi binlerce Etiyopyalı Yahudiyi İsrail'e götürür. Yahudi olmayan bir kadın gizlice oğlunu da yollar. Annenin oğluna açıklayamadığı bazı şeyler vardır. Oğlan başka bir çocuğun kimliğini alarak yaşamaya başlar. Ama anne özlemi ve suçluluk duygusu onu terketmeyecektir... 2005 yapımı film, Berlin Film Festival i Seyirci Ödülü, Label Avrupa Ödülü Jüri Ödülü, Copenhagen Film Festival i Altın Kuğu Ödülü, César Ödülleri En İyi Senaryo Ödülü ne sahip. 

Şaşkın Köpekler/Sag-haye Velgard, Marziyeh Meshkini’nin yönettiği Venice Film Festivali Open Price Ödüllü Gol-ghotai ve ağabeyi de savaşın acısını çeken yüzbinlerce çocuktan ikisidir. Gündüzleri sokaklarda dolaşıp çöplerden bulduklarıyla hayatta kalmaya çalışan bu iki kardeş, akşamları da annelerinin yanına hapishaneye dönen binlerce Afgan’dan farklı değildir.Taliban rejiminin ardından gelen işgalle beraber yönetim değişmiştir, dolayısıyla kanunlar da. Artık çocuklar anneleriyle beraber hapiste kalamayacaktır. Yanlarında bir köpekle aç, gecenin karanlığında yapayalnız kalan iki çocuk için tek kurtuluş bir şekilde annelerinin yanına dönebilmektir. 
Ölümcül Çözüm\ Le Couperet, Costa Gavras’ın yönettiği Sea Film Festivali’nin Film ve Edebiyat Ödüllü 2005 yapımı film. Bruno D., bir kağıt fabrikasında yöneticidir. On beş yıl, işverenlerine ve şirket ortaklarına sadakatle hizmet ettikten sonra, bir gün şirketin 'ekonomik sıkıntı'ya girmesi neden gösterilerek kapı önüne konur. Başlangıçta Bruno, fazla kaygılanmaz. Onun düzeyinde birinin kolayca iş bulabileceğine inanmaktadır. Daha kırklı yaşlarını sürmektedir, yani hala gençtir. Üç yıl boyunca iş bulamayınca, istemeye istemeye bir yıpratma savaşının içinde olduğunu kabul eder. Artık, tek misyonu hayatta kalmak ve gerek kendisinin gerekse karısı ile çocuklarının rahatını korumaktır. Kısa bir süre sonra, elindeki bütün iyi şeylerin, evliliğindeki huzurun ve çocuklarının geleceğinin bu mücadelede göstereceği başarıya bağlı olduğunu anlar. Başarıya ulaşmak için rakiplerini silip süpürmeye karar veren Bruno D., silahlanır. Ama yeteneksizliği nedeniyle başına türlü belalar açar. Ancak yine de geçici de olsa bir iş bulmayı başarır ve evliliğini, çocuklarının geleceğini kurtardığına inanır. 

Tutunamayanlar/Dark Horse, Cannes Film Festivali’nin “Belirli Bir Bakış” bölümünde gösterilen Tutunamayanlar , sorumsuz grafiti sanatçısı Daniel, en az onun kadar umursamaz Franc adında bir kız, Dede yani Roger, uykusuzluk çeken bir yargıç ve küçük bir Fiat 500 hakkında bir öykü. Franc ve Daniel, sorumluluktan ve bağlanmaktan alabildiğine kaçar, Dede ise bütün kurallara uymak ister; bir yargıç, Daniel’i duvarlara yazı yazmaktan suçlu bulur ama adliyeden çıkar çıkmaz, işini, ailesini, her şeyi geride bırakmaya karar verir. 2005 yapımı film Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödülü, Edda Ödülleri En İyi Görüntü Ödülü, En İyi Senaryo Ödülü, En İyi Ses ve Müzik Ödülü, Ljubljana Uluslararası Film Festival i Kinfisher Ödülü sahibi. 

Lavanta Kokulu Kadınlar\ Ladies İn Levande, Charles Dance ’in yönettiği 2004 yapımı film. 1936 yılında İngiltere’nin ufak bir balıkçı kasabasında yaşamaktadır Ursula ve Janet. Bir sabah sahilde buldukları yakışıklı Polonyalının tüm hayatlarını değiştireceğinin farkında bile değildirler. Evlerinde misafir etmeye başladıkları Andrea’nın olağanüstü yeteneği, birdenbire ortaya çıkması gibi bir sürprizle aydınlanır. Usta bir kemancıdır genç adam. Kasabaya resim yapmak için gelen güzel Olga da bu yeteneği fark edince genç adam paylaşılamaz. Kardeşlerin ketum tutumuna rağmen Andrea, Olga’nın keman virtüözü ağabeyi ile tanışmak üzere Londra’ya gider. 

Yaşam Boyu Onur Ödülleri: Atıf Yılmaz Özel Gösterimi: 

Eylül Fırtınası , Atıf Yılmaz’ın 1999 yapımı filmi. “ Eylül Fırtınası", bir çocuğun gözünden 12 Eylül dönemini anlatıyor. Metin'in annesi Ayten, siyasi nedenlerle gözaltına alınmıştır. Polislerin amacı, aslında bir süredir kaçak olan ve sol bir örgüt içinde önemli bir yere sahip olan Metin'in babasının yerini öğrenmektir. 

Türk Sinemasında Bir Usta Oyuncu: Kadir İnanır Filmleri 
Selvi Boylum Al Yazmalım , Atıf Yılmaz’ın 1977 yapımı filminde Kadir İnanır başrolü Türkan Şoray ile paylaşıyor. Kamyon şoförü İlyas, İstanbul'dan Asya'nın kaldığı köye gelir. Köylü kızı Asya ile kamyon şoförü İlyas birbirlerini severler. Birbirlerine aşık olup evlenirler. Çocuklarının adına Samet koyarlar lyas, kamyoncu olduğu için sık sık yollara çıkar ve Asya, Samet'le yalnız kalır. İşleri bozulan İlyas Asya’nın karşısına öyle çıkmak istemez ve bunalıma girerek Asya’yı terk eder. Asya, bu acıya dayanamaz ve oğluyla birlikte yollara düşer. Sahipsiz kalan Asya’ya ve çocuğuna Cemşit adlı bir yol yapımcısı sahip çıkar. Yıllar sonra bir gün İlyas çıkagelir. Asya şimdi büyük aşkı ve kendisine zor gününde kucak açan Cemşit arasında bir tercih yapmak zorunda kalır. 

ALTIN KOZA FİLM, KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ 

Çevre Yolu Fuzuli Cad. No: 140 

Seyhan / ADANA 

Tel: 0 322 457 11 93 – 457 02 43 

Faks: 0 322 458 16 28 

Basın Bürosu Tel ve Faks: 0 322 458 16 28 

e-mail: info@altinkozafestivali.net 

www.altinkozafestivali.net 

