GREENPEACE SEÇKİSİ
Australian Atomic Confessions

Atomic Confessions, 1950lerde Monte Bello Adası’ndaki İngilizler tarafından ilk kez denenen atom bombası testlerinin günümüze kadar Avustralya’nın üstündeki nükleer tehditin etkilerini aydınlatıyor. Hikaye nükleer madurlar, uzmanlar ve Avustralya’nın yerlileri tarafından anlatılıyor. 

Gregory Young
Australian Atomic Confessions dışında Avustralyalı fotoğrafçı Juno Gemes hakkında Proof - Portraits From the Movement 1978-2003 bir belgeseli daha bulunan, gazetecilik kökenli ödüllü Avustralyalı bir yönetmen.
The Last Atomic Bomb
The Last Atomic Bomb, 1945 senesinde bombanın atıldığı, hemen hemen tüm şehri ve 150.000 insanın yok edildiği günün anısına 11 Ağustos 2005’de ilk defa Nagasaki Atom Bombası Müzesinde gösterildi. Film, mesleği o günü anlatmak olan bir Nagasaki gazisi ve onun mirasını taşıyan gençler üzerine odaklanıyor. 

Robert Richter

Richter, globalleşme ve globalleşmenin henüz gelişmekte olan ülkelere etkileri konusunda, öncü nitelikte birçok bağımsız belgesel çekmiştir. New York şehri yerlisi olan Richter’in üç filmi DuPont Columbia Broadcast Journalism ödülünü ( televizyon gezeteciliğinin Pulitzer’i) almış ve iki filmi Oscar’a aday gösterilmiştir. 

Genie in a Bottle: Unleashed

Film “Manhattan Project” ve Hiroshima ile Nagasaki’ye atılan atom bombasıyla ilgili. Bomba Temmuz 1945’de Trinity Testinde denenirken, bilim adamlarından bir tanesi “Lambadaki cin çıksın” lakırdısını kullanmış. Şimdi, bombanın 60. yıldönümünde, şişeden çıkan cinle ve bombayla alakadar olan diğer cinlerle iletişime geçiyoruz. 

Stephen Trace ve Trace Gaynor 

Illinois’de ortaokul öğrencileri olan Trace Gaynor ve Stephen Sotor, 13 yaşındalar ve bu ikinci filmleri. Stephen filmin kameramanlığını üstlenirken Trace filmin müziğini yazdı ve görüşmeleri yaptı.
