HERO / KAHRAMAN

Bir Portekiz sömürgesi olan Angola'yı Portekiz, Brezilya'ya gerekli olan işgücünü sağlamak üzere tam bir "köle pazarı"olarak kullandı. Ayrıca Portekiz yoksul bir ülke olduğundan Angola'yı da geliştiremedi. Bu ülke her bakımdan geri kaldı. Sömürgecilik karşıtı, milliyetçi hareket 1961'de ayaklanmalar ve gerilla savaşıyla başladı. Savaş, 1971'de, Portekiz'deki dikta rejiminin devrilmesine kadar sürdü. Bundan sonra Angola'nın bağımsızlığı konuşulmaya başladı. 1975'te de Angola bağımsızlığını kazandı.
Ülkedeki başkaldırıyı örgütleyen üç milliyetçi grubun temsilcisiyle Portekiz temsilcisinden oluşan bir hükümet kuruldu. Ama gruplar arasındaki çatışma uzun süren bir iç savaşa yol açtı. Bu savaşta dış ülkelerin de rolü vardı.

Angola büyük güçlerin bir gösteri yeri olmuştu. Bu iç savaş 2002 yılına kadar sürdü. Ama bu ara ülke perişan bir hale geldi, ekonomi, tarım, ulaşım ihmal edildi. Ancak son yıllarda Angola toparlanmaya başladı.

Angola'lı yönetmen Zézé Gamboa'nın "Kahraman" filminin gerisinde böyle bir tarih yatıyor. Yönetmen de kendisini ülkesinin yeniden inşasına bir katkıda bulunmaya çalışan Afrikalı filmcilerden sayıyor zaten. Dolayısıyla filmde her kesimden insanları anlatmış. Ama en çok da filmin havadan çekilen açılış çekiminde olduğu gibi halkın yoksul kesimini, onların yaşam savaşını gösteriyor. Ayrıca bu çekim bu kıyılardan yapılan köle ticaretini de anımsatıyor.

Filme adını veren kahraman, 15 yaşında askere götürülmüş, 20 yıl boyunca savaşmış, sonunda bir mayına basınca bir ayağını kaybetmiş Vitorio. Şimdi evsiz, işsiz ama "madalya" sahibi, yaşamaya çalışıyor. Yönetmen, kahramanlığın ve madalyanın sivil yaşamda hiçbir işe yaramadığını gören Vitorio'nun uımutsuzluğunu, iş için başvurduğu yerlerde  "normal insan" istendiği yanıtını aldığı çekimlerle çok iyi anlatıyor.

Savaşa giden babasını hiç tanımamış, pazarda bir şeyler satıp geçinmeye çalışan babannesiyle birlikte yaşayan çocuk Manu, ne işe yarayacağını bilmediği okulla küçük hırsızlıklar arasında gidip geliyor. Vitorio'nun arkadaşlık ettiği "hayat"kadını"ise kaybettiği oğlunu arıyor. Zaten Luanda'da yakınlarını arayan bir yığın insan olduğunu öğreniyoruz.

Hali vakti yerinde olan taraftaysa Manu'ya yardım etmeye çalışan okul öğretmeni , hastanede rastladığı Vitorio'ya da yardım etmeye şalışıyor.

Öğretmenin bu ilgisi Vitorio'da tek taraflı bir yakınlığa yol açıyor. Ama herkesin dengi dengine olması gerekir elbet. Öğretmenin erkek arkadaşı, amcası İçişleri Bakanı olan, Avrupa'daki eğitiminden yeni dönmüş, Bakanlıkta kendisine ayrılan göreve atanmış bir genç.

Görüldüğü gibi, çeşitli kesimlerden insanların serüvenlerinin keşişmeleri üstüne kurulu bir film Hero. Gamboa bu iyi kurulmuş filmle savaş sonrası yeniden yapım süreci içindeki Angola'nın ayrıntılı bir portresini çiziyor. Büyük güçlerin, politikacıların yol açtığı savaşın acısını, 13 yıl süren sömürgecilik karşıtı, 27 yıl süren iç savaşın acısını asıl ölen, sakat kalan halk, zorla askere alınanlar, çocuklarını ya da ana babalarını yitirenler çekiyor. Yönetmen, "bu filmin amacı, çocuklara, savaşa katılanlara, savaşta araç olanlara, barışçı bir toplumda yaşamanın, insani değerlere saygı duymanın ve sayılmanın olanaklı olduğunu göstermektir. Barış içinde yaşamak olanaklıdır" diyor.

Film, 2002'den beri Angola'da yapılmış üç filmden biri. Gösterildiğinden bu yana da herkesin ilgisini çekmiş, çeşitli ödüller almış. Kazandığı başlıca ödüller, 2005 Sundance FF büyük ödül, Nantes 3 Kıta FF izleyici ödülü, 6.Selanik Bağımsız Filmciler Uluslararası Panoraması en iyi film, Los Angeles Pan African FF en iyi film.

1955 doğumlu Zézé Gamboa 1974-1980 yıllarında Angola televizyonunda kameraman olarak çalıştı. Daha sonra Paris'te ses mühendisliği eğitimi gördü.Birçok filmde ses mühendisi olarak çalıştı. Angola'ya döndükten sonra belgeseller yaptı. Kahraman ilk uzun kurmaca filmidir.
