
Oscar Ödüllü İki Ustadan Senaryo Atölyesi Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde

TURSAK Vakfı, bu yıl 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında gerçekleşen 2. Uluslararası Avrasya Film Festivali'ne dünya sinemasının Oscar'lı iki büyük senaristini davet etti.

1-  Louis Gardel

Louis Gardel senaryosunu yazdığı, “Indochine” filmiyle yönetmen Regis Wargnier ile birlikte en iyi yabancı film Ocar'ına layık görülmüştür. Gardel, "Saganne Kalesi", "Himalaya", "Doğu, Batı" gibi Fransız sinemasının en ünlü filmerinden bir kaçının da senaristi olan Gardel, geçtiğimiz yıl Catherine Deneuve için yazdığı "Princesse Marie" adlı televizyon filmiyle de büyük başarı elde etti. 
2- Antalya Festivali'nde senaryo atölyesi verecek olan diğer senarist ise, Michel Fessler. “Farinelli”, “Man to Man”, “Serko” gibi kült olmuş filmlerin yanısıra, en iyi yabancı film Oscar'ına aday gösterilmiş ve Cannes festivali açılış filmi olmuş "Ridicule" filminin ve en iyi belgesel Oscar'ı alan "La Marche de l'Empereur" filmlerinin senaristi.

Dünyanın dört bir yanında senaryo dersleri veren ve bir çok stüdyo için danışmanlık hizmeti veren iki senarist de, Oscar'lar ve César'lar dışında bir çok önemli kurumun da ödülüne layık görüldü. 

İki atölye için de, hem profesyonel senaristler, hem de sinema öğrencileri katılabilecek.  Michel Fessler atölyesinde, katılımcılar seyredecekleri filmlerin analizini yapacaklar. Louis Gardel atölyesine ise, daha önce Fransızca ya da İngilizceye tercüme edilmiş bir senaryo ile başvuran profesyonellerin senaryoları üzerinden örnek çalışmalar yapılacak. Hollywood'da uygulanan bir yöntemle, katılımcıların projelerine "script doctoring" uygulayacak. Her iki Proje üzerindeki çalışmalar  özellikle, Altın Portakal’ın “Yarının sinemacıları” öğrencilerinin “gözlemci” olarak katılımlarına açık olarak düzenleniyor.
Ayın 18 - 19 Eylül’de düzenlenecek Louise Gardel ve 17 - 18 - 19 - 20 Eylül’de düzenlenecek Michel Fesler Atölyelerine katılımcı olmak için 0 212 244 51 52 numaralı telefondan Şermin Mutlu’ya Fransızca’ya veya İngilizce’ye çevrilmiş senaryoları ile birlikte rezervasyon yaptırabilirler.

Ayrıntılı bilgi için: www.tursak.org.tr

