1. Avrasya Film Market Hillside Su'da
Geçtiğimiz yıl Avrasya Uluslararası Film Festivali ile adını uluslar arası platformda duyuran Antalya Altın Portakal Film Festivali, bu yıl 17–20 Eylül tarihleri arasında Türkiye'nin ilk film marketi olan 1. Avrasya Film Market'i Hillside Su Hotel'de gerçekleştirecek.

İlkeleri ve seçiciliği ile ulusal olduğu kadar uluslararası oteller zincirinde de ünlenmiş olan Hillside Su Hotel'in, bir fuar organizasyonu olarak "ilk kez" kapılarını açtığı ve konsept olarak desteklediği Avrasya Film Market, lojistik açıdan da büyük imkanlar sağlayacak olan Hillside Su'nun toplam 2.500 metrekare alana yayılmış olan salonlarında yapılacak.

Macaristan Discop ve Hong Kong Film Market modellerinden esinlenilerek Avrasya Film Market'in konsepti oluşturulurken, uluslararası yazışmalar sırasında karşılaşılan yoğun katılım talebine lojistik anlamda da Hillside Su ile daha rasyonel ve estetik çözümler üretilebileceği ortaya çıktı. Market'in uluslararası konukları da aynı otelde konaklayacak.

Avrasya Film Market'in mimari tasarımları Mimar Çağlayan Tuğal tarafından yapılırken, Hillside Su Hotel'in verdiği büyük destek ile, otelin ilk iki katı yeni düzenlemeler ve tasarımsal çözümlerle Market için hazırlanacak. Otelin havuz bölümüne açılan yeşil alanına sadece "buyer"ların gireceği "Buyer's Lounge" ile yalnızca prodüktörlerin toplanmalarına açık olarak yapılacak olan "Production Club G.O" adları altında iki ayrı Klüp-Çadır kurulacak. Film kütüphanesi, izleme odaları, sinema salonları, bar ve kafeler, benzer film market oluşumlarından farklı olarak iş stresini azaltıcı sürpriz mini konserlerin yapılmasının planlandığı bir sahnenin de kurulacağı 1. Avrasya Film Market, alıcı ve satıcılar için ‘alternatif ve yeni' uğrak yeri olmak üzere hazırlanıyor.

Avrupa ve Asya ülkeleri başta olmak üzere Amerika'dan çağırılan önemli firma yapımcıları ile birlikte sayıları 1000'i aşan "Altın Portakal" davetlisi, son derece zengin tarihi dokuyu, doğal güzellikleri, bakir koyları ve çağdaş turizm hizmetlerini bir arada bulunduran Antalya'yı da yakından tanıyarak, yeni film projelerinin mekânlarını da bu kentte bulmak için gözlem yapma olanağını bulacaklar.

Türk sinemasını ve sanatçılarını tam 42 yıldır destekleyen, sinemamıza nitelikli yapımların teşviki için önemli rol oynayan Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin geçen yıl uluslararası alana adım atması; "Türk Sineması"nın uluslararası platforma açılmasına ve sinemamız aracılığı ile de Türkiye'nin tanıtımına büyük katkı sağlamıştır. Antalya, bu yıl başta Avrupa ve Asya'nın film pazarının temsilcileri olmak üzere ABD ve Uzak Doğu'dan katılımcıların yer alacağı Avrasya Film Market ile de tarihi "ipek yolu"nun bir kenti olma özelliğini tekrar ön plana çıkaracak ve gelecek yıllarda "sinema tacirleri"nin uğrak kenti olmanın ilk adımını atmış olacaktır.

