43. Antalya Altın Portakal Film Festivali "Yarının Sinemacıları"na Kapılarını Açıyor

Yönetmen Tevfik Başer tarafından projelendirilerek, geçen yıl Altın Portakal Film Festivali'nde 60 öğrenci ile pilot olarak başlatılan "Yarının Sinemacıları" projesi bu yıl festival yönetiminin aldığı kararla geliştirilerek 200 ögrenciyi kucaklayacak şekilde organize ediliyor. Türkiye'nin dört bir yanındaki sinema okulu öğrencilerini, Altın Portakal çatısı altında misafir ederek onlara önemli bir festival deneyimi yaşatırken, bir yandan da onlara özel olarak hazırlanan atölye ve seminer programları ile eğitimlerine katkıda bulunmayı hedefleyen projenin Antalya'daki ev sahipliğini Akdeniz Üniversitesi sinema bölümü gerçekleştiriyor.

"Yarının Sinemacıları" Projesi kapsamında gerçekleştirilecek etkinlikler, sinema ve kültür dünyasının önde gelen isimlerinin vereceği seminer ve konferansları içeriyor. Bunlardan ilki gazeteci Doğan Hızlan tarafından verilecek olan "Kültür Sanat Kurumları ve Gazetecilik" konulu konferans. Proje bünyesinde yer alan diğer iki etkinlik sinema üzerine gerçekleştiriecek atölyeleri içeriyor.

Antalya altın portakal film festivali kapsamında gerçekleştirilecek "yarının sinemacıları" projesi, senaryo atolyesı çalışmaları için oscar ödüllü iki ustayı konuk ediyor.

TURSAK Vakfi, bu yıl 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında gerçekleşen "Yarının Sinemacıları" projesi kapsamında Oscar'lı iki büyük senaristi davet etti. Bunlardan biri, senaryosunu yazdığı, Indochine filmiyle yönetmen Regis Wargnier ile birlikte en iyi yabancı film Ocar'ına layık gorulen Louis Gardel. Gardel, "Saganne Kalesi", "Himalaya", "Doğu, Batı" gibi Fransız sinemasının en ünlü filmerinden bir kaçinin da senaristi olup geçtiğimiz yıl Catherine Deneuve için yazdığı "Princesse Marie" adli televizyon filmiyle de büyük başarı elde etti. Antalya Festivali'nde senaryo atölyesi verecek olan diğer senarist ise, Michel Fessler. Farinelli, Man to Man, Serko gibi kült filmlerin yanı sıra, en iyi yabancı film Oscar'ına aday gösterilmiş olan "Ridicule"ün ve en iyi belgesel Oscar'ını alan "La Marche de l'Empereur" filmlerinin de senaristi.

Dünyanın dört bir yanında senaryo dersleri veren ve bir çok stüdyo için danışmanlık hizmeti veren iki senarist de, Oscar'lar ve César'lar dışında bir çok önemli sinema kurumun ödülüne layık görüldü.

Gerçekleştirilecek her iki atolye de, hem profesyonel senaristlere, hem de sinema örgencilerine açık olacak. Michel Fessler atölyesinde film analizleri gerçekleştirilirken, Louis Gardel atölyesinde daha önce Fransızca ya da İngilizceye tercüme edilmiş bir senaryo ile başvuran profesyonellerin senaryoları üzerinden örnek çalışmalar yapılacak ve senaryolara Hollywood'da uygulanan bir yöntem olan "script doctoring" uygulayacak.

