ALTIN PORTAKALLI OYUNCU MÜJDE AR, BU YIL ALTIN PORTAKAL’IN BÜYÜK JÜRİSİ’NDE…

“Ah Belinda” ile  23. Altın Portakal Film Festivali’nde;  “Yolcu” filmi ile 30. Altın Portakal Film Festivali’nde “En İyi Kadın Oyuncu” Altın Portakal’ını alan;  34. Altın Portakal Film Festivali’nde ise “Yaşam Boyu Onur Ödülü”nün sahibi olan; yönetmenlerin ”tüm zamanlar için pelikülün en sevdiği oyuncu” olarak tanımladığı güzel yıldız Müjde Ar, 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin Büyük Jürisi’nde yer alıyor… 

Hazırlandığı yeni projeler nedeniyle yoğun bir çalışma yılına hazırlanan Müjde Ar, bu tempo içinde, 16–23 Eylül 2006 tarihleri arasında da “Altın Portakal Büyük Jüri”sinin üyesi” olarak, Türsak Vakfı’nın katılımıyla hayli farklı bir “yüz” kazanan Festival’e ve Türk Sineması’na katkıda bulunacak. 

Real’in resmi sponsorluğu ile bu yıl daha güçlü ve organize bir festivalin hazırlanması çabalarının sürdüğü Festivalin Büyük Jürisi de bilindiği gibi sinema ve sanat dünyamızın kendi alanlarında uzman isimlerinden oluşuyor.  Bu yıl Jüri başkanlığını üstlenen, Türk Sineması’nın usta yönetmeni Şerif Gören Gören, “Kır Gönlünün Zincirini” filmlerinde birlikte çalıştığı usta oyuncu Müjde Ar’la bu kez Altın Portakal Jürisi’nde buluşuyor. 

Altın Portakal’ın 18 ödülünü belirleyecek olan Büyük Jürinin diğer usta isimlerini ise, dünyaca bilinen fotoğraf sanatçısı Ara Güler, yer aldığı filmlerle Avrupa’da ve özellikle İtalya’da bilinen karakter starı Serra Yılmaz,  sinemadaki naif kişiliği ile “auther sinemanın” Türkiye’deki temsilcisi Reha Erdem, sinema yazarlarımızın duayen kabul ettiği Giovanni Scognamillo, objektif sinema yorumları ve çarpıcı yazılarının yanı sıra sinema eğitiminde üstlendiği akademik kişiliği ile Fatih Özgüven, yaptığı önemli filmlerin ötesinde Türk Sineması’nın yurt dışına açılmasında özverili çabaları ile dikkat çeken Mine Vargı, ve de son yıllarda Cannes Film Festivali’nin Film Programı Seçici Kurulu’nda yer alan Fransız Yönetmen-Yapımcı Paul Grandsard oluşuyor.  

Bu yıl Müjde Ar’ın katılımıyla tamamlanan Büyük Jüri, “yapımcı ve yaratıcılarının yeni filmler üretmesine olanak sağlama hedefiyle 300.000 YTL’ye yükseltilen “En İyi Film”i belirleyen ilk Altın Portakal Jürisi olma özelliğini de taşıyor.  Katılım için geri sayımın başladığı 43, Altın Portakal Film Festivali’nin Uzun Metraj Yarışma Bölümüne  son başvuru tarihi ise 25 Ağustos 2006… 
