ANTALYA BU YIL “43. ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ”; “2. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ” VE “AVRASYA FİLM MARKETİ” İLE TÜRKİYE’NİN 3 BÜYÜK ETKİNLİĞİNE AYNI ANDA EVSAHİPLİĞİ YAPMAYA HAZIRLANIYOR… 

42 yıllık tarihinde ilk kez özel sektörün güçlü bir isminin; real’in  “resmi sponsor”luğunu arkasına alan Antalya Altın Portakal Film Festivali, bu desteği yine sinemaya döndürebilme çabası ile 16-23 Eylül 2006 tarihlerinde düzenlenecek olan 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali ile 2. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin yoğun çalışmalarını sürdürüyor.  

16-23 Eylül tarihleri arasında ulusal sinemanın 43. kez heyecan odağı haline gelecek olan ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ” bu yıl ayrıca, Türkiye’nin ilk film marketine de imza atacak.  
Festival, geleneksel olarak Çasod ve Soder’in belirlediği isimlere verdiği onur ödüllerini, bu yıl Türk Sineması’nın farklı dönemlerinde adını duyurmuş iki önemli oyuncusuna; Yusuf Sezgin ve Aytaç Arman’a veriyor. Onur ödüllerine bundan böyle her yıl verilecek bir “emek ödülü” de ekleyen Festival Yönetimi, bundan böyle SİNESEN’in belirlediği bir sinema emekçisine de “emek ödülü” verme kararı aldı. Onur Ödülleri ile birlikte, 16 Eylül tarihinde, Konyaaltı Açık Hava Tiyatrosu’nda yapılacak olan Festival’in Açılış Törenin’de verilecek olan Altın Portakal’ın ilk “Emek Ödülü”, ışıkçı Sayın Recep Biçer’e verilecek. Her yıl verilen “Yıldırım Önal Anı Ödülü” ise yine sinema platformunun önerisi ile Sayın Kartal Tibet’e veriliyor.
ÖDÜL RAKAMLARININ BÜYÜMESİ, SİNEMA DÜNYASINI ANTALYA’DA FARKLI BİR HEYECANLA BULUŞTURACAK.

İLK KEZ  43. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİNDE ULUSAL DALDA SENARYO VE MÜZİK DALINDA DA PARA ÖDÜLLERİ VERİLİYOR…  

43. Altın Portakal Film Festivali Ödülleri’nde bu yıl ödül rakamlarında artış olurken, ödül politikası da farklı bir temele oturtuldu. Birinci olan filme verilecek olan para ödülü 300.000 YTL’ye çıkarılarak, ödülü alan yapımcıya, yeni bir filme girme cesareti yaratılması hedeflendi… 
Festival Yönetimi, Jüri Özel Ödülü olan  “Dr. Avni Tolunay” ve “Behlül Dal” ödüllerine ise, geçen yıl, festivalin ödül sponsoru URART’ın yeni tasarımı ile kamuoyundan ve Antalya’dan son derece parlak övgüler alan ve ilk kez heykelde yer alan portakal’ın 24 ayar altından üretildiği Altın Portakal Heykeli verilirken, bu ödüllere de para ödülü verebilmek için özel sektörden “sponsor” arayışını sürdürülüyor. 

Festival Yönetimi geçen yıl “en iyi yönetmen”e verilecek 25.000 YTL’lik ödül çekinin rakamını da 30.000 YTL’ye yükseltirken, ilk kez senaryo ve müzik dalında da “En iyi Müzik” ve “En İyi Senaryo” yaratıcılarına 20.000’er YTL ödül çeki sunacak. 

Bu gelişmeler sonucunda Türk Sineması’nın en büyük destekçisi olan 43. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’nin Ödül tablosu aşağıdaki şekilde oluştu:  

43. Antalya Altın Portakal Film Festivali Uzun Metraj Ulusal Film Yarışması

En İyi Film: 


300.000.-YTL + 
Altın Portakal Heykeli
Dr. Avni Tolunay Jüri Özel Ödülü: 

Altın Portakal Heykeli
Behlül Dal Jüri Özel Ödülü:  


Altın Portakal Heykeli

En İyi Yönetmen

30.000. -YTL + 
Altın Portakal Heykeli
En İyi Senaryo 


20.000.-YTL  +
Altın Portakal Heykeli

En İyi Müzik 


20.000.-YTL  +
Altın Portakal Heykeli
En İyi Kadın Oyuncu 




Altın Portakal Heykeli

En İyi Erkek Oyuncu




Altın Portakal Heykeli
En İyi Görüntü Yönetmeni 



Altın Portakal Heykeli
En İyi Sanat Yönetmeni 



Altın Portakal Heykeli
En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu


Altın Portakal Heykeli

En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu 


Altın Portakal Heykeli
En İyi Kurgu 





Altın Portakal Heykeli

En İyi Laboratuar 




Altın Portakal Heykeli

En İyi Makyaj ve Saç




Altın Portakal Heykeli

En İyi Özel Efekt




Altın Portakal Heykeli

En İyi Kostüm Tasarımı



Altın Portakal Heykeli
En İyi Ses Tasarımı ve Miksaj


Altın Portakal Heykeli

Altın Portakal’ın “altın ödüllerini” dağıtacak olan bu yılki jüri dokuz kişiden oluşuyor. 

43. ANTALYA’NIN JÜRİSİNDE, SİNEMA VE SANAT DÜNYASININ USTA İSİMLERİ BİR ARAYA GELDİ. 

Türk sinemasının son derece önemli filmlerinde imzası bulunan usta yönetmen Şerif Gören’in başkanlığında toplanacak olan Jüride; Antalya festivaline ilk kez davet edilen, sinema yazarlarımızın duayen kabul ettiği Giovanni Scognamilo; Fotoğraftaki ustalığı dünyaca bilinen usta sanatçı Ara Güler;  oynadığı filmlerle adını sadece Türk sinemasında değil, İtalya’da da bir “karakter starı” olarak duyuran Serra Yılmaz, sinemadaki naif kişiliği ile hemen her kesimin saygısını kazanmış, yaptığı uluslararası kalitedeki filmleri ile “autheur sinemanın” Türkiye’deki temsilcisi olan Reha Erdem, objektif sinema yorumları ve çarpıcı yazılarının yanı sıra, sinema eğitiminde üstlendiği akademik kişiliği ile Fatih Özgüven, yaptığı önemli filmlerin ötesinde, Türk Sineması’nın yurt dışına açılmasındaki özverili çabaları ile dikkat çeken Mine Vargı, sinema ailesine yeni katılmış, Türk halkının ise daha çok yaptığı dizilerden tanıdığı, deneyimleri ile değil, genç bakışı ile Altın Portakal Jürisi’ne farklı bir renk katmasını hedeflediğimiz Nejat İşler ve de son yıllarda Cannes film festivalinin film programı seçici kurulunda yer alan Fransız yönetmen yapımcı Paul Grandsard bu yıl Altın Portakal Jürisi’nde görev yapacaklar. 

Ulusal Festival geçen yıl olduğu gibi bu yıl da “kısa filmleri” ve “belgesellerimizi” kucaklayacak.  Geçen yıl olduğu gibi bu yıl da En İyi Kısa Film’e ve En iyi Belgesel Filme 7.500 YTL para ödülü ile Altın Portakal Heykeli vermeyi sürdürüyor. 
Yarışma filmlerinin yer aldığı film programının Yarışma Dışı Gösterim Programı’nda ise bu yıl Antalya izleyicilerini iki sürpriz bölüm bekliyor. “sinema tarihi” konsepti içinde ama ironik bir yaklaşım içeren bölümlerden birisi, “Türk Sineması’nda Kült Filmlere” ayrılıyor. Diğer bölüm ise yakın geçmişte yitirdiğimiz usta yönetmen Atıf Yılmaz’ın çok az izlenmiş ilk filmlerinden oluşuyor. 
2. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ BU YIL DA EN İYİ YÖNETMEN VE EN İYİ FİLM ÖDÜLLERİNİ VERMEYE DEVAM EDİYOR. 

Geçtiğimiz yıl Altın Portakal’ın kapılarını “uluslararası platforma” görkemli bir biçimde açan ve Kim Ki Duk, Leos Carax, Mathilda May gibi Avrupa ve Asya’nın önde gelen isimlerini ağırlarken Hollywood’dan da, “David Carradine”, “Peter O’Toole”, “Woody Harrelson”, “Michael Madsen” gibi celebrity konukların akın ettiği Uluslararası Avrasya Film Festivali ikinci yılına da parlak bir film programı ve görkemli konukları ile girmeye hazırlanıyor. 

Fesitival ilk yılında olduğu gibi, uluslararası yarışmada bu yıl da “en iyi yönetmen”e 25.000. -USD + Altın Portakal Heykeli ve “en iyi film”e de 75.000.- USD +Altın Portakal Heykeli ödüllerini” vermeyi sürdürüyor. 

2. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin bu yıl ülke sineması bölümü ise ALMANYA’ya ayrıldı. Bu yıl Bollywood Filmleri’nin Bollywood Gösterisi ile birlikte konuk edileceği programda “Festivallerden” bölümünde, 2006 yılının dünya festivallerinde ödül almış filmleri geçen yıl olduğu gibi İstanbul’dan önce ilk kez Antalya izleyicisine gösterilecek. 
Uzakdoğu Korku filmleri ile ilgili bir bölümün de yer alacağı Film Programında, geçen yılın geleneksel bölümleri olan Avrupa’nın Kaymağı / Asya’dan Seçme Filmler ve İpek Yolu başlıkları altında her iki kıtadan önemli filmler izleyici ile buluşacak. Bu yıl “İki Dünya Arasında”  başlığı altında ise, “mülteciler” ve “başka bir ülkeye geçmek için sınırda bir hayat yaşayanları” konu alan 2006 yapımı filmler ve yaratıcıları da ilk kez Antalya’nın konuğu olacaklar. 
Gerek film programı gerek alıcı ve satıcıları buluşturacak “market ilişkileri” ve festival konuklarının temaslarının ağırlıklı olarak sürdürüldüğü Cannes Film Festivali, Antalya için yine bir ilki oluşturdu. Sinema dünyasının en hareketli, en görkemli festivallerinden biri olan  Cannes Film Festivali’nin MARCHE DU FILM bölümünde (Cannes Film Market) stand açan Altın Portakal, adını uluslararası arenada büyük bir başarıyla duyurarak Türkiye’yi Cannes’da temsil eden ilk festival olma özelliğini elde etti.

Festival Vadisi’nin bu yıl da korunarak, festival konuklarının HILLSIDE SU, SHERATON ve FALEZ otellerinde ağırlanacağı organizasyon içinde bu yıl ilk kez yapılacak Film Market ise Cam Piramit’te yapılarak yine vadi içinde kalacak. Mekan tasarımları Mimar Çağlayan Tuğal tarafından projelendirilen Avrasya Film Market’in alıcı ve satıcıları bir araya getirecek olan mimari çözümleri, mekanın gelecek yıllarda da bir cazibe merkezi olması hedeflenerek yapıldı. 
Festival’in Afiş tasarımları ise yine Hollywood’da yaptığı birbirinden ünlü afişleri ile bilinen Emrah Yücel’e ait. 

Festival bu yıl, “Yayınları”na da ağırlık veriyor. Altın Portakal yayınlarımız arasında olan Atilla Dorsay’ın  – “Bir Eleştirmenin Objektifinden” kitabı, Dorsay’ın yaklaşık 40 yıldır Türkiye’de ve dünya festivallerinde çektiği ulusal ve uluslararası sinema dünyamızın ünlü yönetmen ve oyuncularının portrelerinden oluşuyor. 
Onur ödüllü sanatçılarımıza özel kitaplarımızı yine Burçak Evren yapıyor. Evren bu yıl ayrıca sinemamızda büyük bir eksikliği hissedilen “Türk Sineması Yönetmenleri Sözlüğü”nü de hazırlıyor. 
Agâh Özgüç‘ün “1000 Karede Türk Sineması”, Türk sinemasını fotoroman tadında anlatan, Türkçe ve İngilizce olarak hazırlanan özel bir kitap olarak Altın Portakal Yayınları arasındaki yerini aldı. 
Turgut Çeviker ise yine Altın Portakal için çok önemli bir görevi yerine getirerek, Onat Kutlar için bir bibliyografya titizliğinde  "Onat Kutlar / Kırık Bir Lir İçin Divan" kitabını hazırlıyor. 
Festival’in ulusal ve uluslararası sergileri de bu yıl zengin bir program içerecek. Atilla Dorsay’ın festival kitapları içindeki yayınını tamamlayan “Dorsay’ın Objektifinden” fotoğraf sergisinin yanı sıra, festival bundan böyle set fotoğraflarının kalitesinin artırılmasına katkıda bulunmak hedefiyle “Türk Sineması Setlerinden” konulu bir sergi geleneğini başlatıyor. Bu geleneğin ilkini, hazin ölümü nedeniyle ardında çok az fotoğraf bırakmış olan Bilge Olgaç’a ayıran Altın Portakal, Rıza Baloğlu’nun objektifinden Olgaç’ın “ Umut Hep Vardı” setinin kamera arkasındaki fotoğraflarından oluşan sergiye ayırdı. 

Yönetmen Tevfik Başer tarafından projelendirilerek, geçen yıl 60 öğrenci ile pilot olarak başlatılan  “yarının sinemacıları” projesi bu yıl geliştirilerek 200 ögrenciyi kucaklayacak şekilde organize ediliyor. Türkiye’nin dört bir yanındaki sinema okulu öğrencilerini,  Altın Portakal çatısı altında misafir ederek onlara önemli bir festival deneyimi yaşatırken, bir yandan da onlara özel olarak hazırlanan atölye ve seminer programları ile eğitimlerine katkıda bulunmayı hedefleyen projenin Antalya’daki ev sahipliğini de Akdeniz Üniversitesi sinema bölümünün gerçekleştirmesi sağlanıyor. 
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