ALTIN PORTAKAL 43. YAŞINDA 
REAL’LE BULUŞTU…

REAL Hipermarketler Zinciri, Türkiye’de bir ilke imza atarak Türkiye’nin kültür ve sanat alanındaki en büyük festivali olan Altın Portakal’a  “ana sponsor” oldu. Ve Türkiye’de tamamı yabancı sermaye ile kurulmuş olan uluslararası bir firma, böylece ilk kez, ulusal bir kültür etkinliğine, felsefesini de sahiplenerek,  “ana sponsorluk” desteği verdi.  
Metro GROUP’un perakende sektöründe faaliyet gösteren şirketi olan ve 1997 yılında Türkiye’ye gelen Real Hiparmarketler Zinciri, bu gün 7 ayrı marketiyle hizmet vermektedir. Almanya, Polonya ve Rusya’da da faaliyet gösteren Real, kültür alanındaki en büyük desteğini vermek içinse Türkiye’yi seçti.
Geçtiğimiz yıl, TÜRSAK Vakfı’nın katılımıyla gerçekleştirilen Altın Portakal Film Festivali, Avrasya Uluslararası Film Festivali” ile 42. yaşında, adını uluslararası platformlarda duyururken, 16 – 23 Eylül tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan festival 43. yaşında da Real Hiparmarketler Zinciri ile Türkiye’de uluslararası kültür sponsorluklarına “örnek bir yol” açıyor.   
Dokuz yıldır, Türk toplumu için ekonomik alanda faaliyet gösteren Real, kültür alanında attığı bu önemli adımla, Türkiye’nin kültürel çeşitliliğine “sinema” aracılığı ile katılıyor ve kültür sanat alanındaki “köprü” işlevini güçlendiriyor. Bu felsefe ile de festivalin yapımcıları olan TÜRSAK ve AKSAV’ın ilkeleriyle buluşan Real, bu anlamda TÜRSAK’ın kuruluşundan beri ilkesi olan, “Kültürün sponsora ihtiyacı yoktur, sponsorun kültüre ihtiyacı vardır” cümlesine katılarak, Türk toplumuna en sağlıklı, en temiz, en güvenilir gıdaları sunarken,  kültürde de “en” olduğunu Altın Portakal ailesi ile buluşarak gösteriyor.   
Dün akşam (28 Mart 2006) Çırağan Sarayı Balo Salonu’nda yapılan Basın Kokteyli’nde TÜRSAK Vakfı Başkanı ve Festival Başkanı Engin Yiğitgil, Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Menderes Türel ve Real Hipermarketler Zinciri A.Ş. Genel Müdürü Ulf Groth,  Real Hipermarketler Zinciri A.Ş.’nin 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali ve 2. Avrasya Film Festivali’ne sponsorluklarını açıkladılar. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Menderes Türel “Türkiye’nin en eski ve en uzun soluklu festivali her yıl bir önceki yıla göre önemli ölçüde ilerlemeler kazanmakta. 42.Antalya Altın Portakal Film ve Festivali ve 1.Avrasya Uluslararası Film yarışmasının getirdiği başarı samimiyetle söylüyorum ki bizi bugünlere getirdi. İddialı festivaller iddialı bütçelerle gerçekleşir. Sadece T.C. Başbakanlık Tanıtma Fonu , T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Antalya Büyükşehir Belediyesinin destekleriyle gerçekleşen festivalimiz bundan sonra sponsorlarımızla bütünleşerek dünyanın sayılı festivalleri arasında yerini alacaktır. Bu konuda bu gece önemli bir adımı atıyoruz.” diyerek Altın Portakal Film Festivali’nde bir ilkin altını çizdi.
Gecede Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan’ı Menderes Türel Real Hipermarketler Zinciri A.Ş’nin Genel Müdürü Ulf Groth’a el dokuması bir Antalya halısı hediye etti.
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