Yarışma İçin Başvurular Başladı

Kısa"nın ve "Belgesel"in en iyileri Altın Portakal'la ödüllendirilecek

Antalya Kültür Sanat Vakfı ve TÜRSAK Vakfı işbirliğiyle, bu yıl Real Hipermarketler Zinciri'nin resmi sponsorluğunda gerçekleştirilecek 43. Altın Portakal Film Festivali kapsamında yer alan Ulusal Kısa Film Yarışması ve Ulusal Belgesel Film Yarışması'na başvurular 1 Ağustos 2006'da sona eriyor.

16-23 Eylül 2006 tarihleri arasında düzenlenecek 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali bünyesinde gerçekleştirilecek kısa film ve belgesel film yarışmalarına Ocak 2005 tarihinden sonra tamamlanmış eserler başvurabilecek. Yarışmalara katılan eserlerde, daha önce ulusal ya da uluslararası herhangi bir yarışmaya katılmama şartı aranmazken, bu yarışmalardan ödül almış olmak da Altın Portakal'a başvuruya engel değil. Yarışmaların şartname ve başvuru formları AKSAV ve TÜRSAK Vakfı'nın internet sitelerinde yayınlanırken, başvuru formlarının en geç 1 Ağustos 2006 tarihine kadar TÜRSAK Vakfı'na ulaştırılması gerekiyor.

Altın Portakal heykeli ve 7.500-YTL para ödülü

Kısa ve belgesel film yarışmalarına katılan eserler ön elemeden geçirildikten sonra sonuçlar 15 Ağustos 2006 tarihinde web sayfası ve medya aracılığıyla duyurulacak ve yarışacak eser sahiplerinden filmlerinin 35mm ya da Betacam kopyası istenecektir.

Yarışma sonunda "En İyi Film" 7.500 YTL'lik para ödülü kazanacak ve 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin Aspendos'ta yapılacak kapanış töreninde "Altın Portakal Heykeli" ile ödüllendirilecektir.

Kısa filmde tür ayrımı yok

Kısa film yapımını özendirmek, gelişmesine katkıda bulunmak, yeni sinemacıları desteklemek, sinema sektörü ile bütünleşmelerini sağlamak amacıyla düzenlenen Kısa Film Yarışması'nda kurmaca, deneysel, canlandırma gibi tür ayrımına gidilmemiştir. Jüri değerlendirmeyi genel olarak kısa film anlatım yetkinliğini dikkate alarak yapacaktır.

Sanatsal kaygı taşıyan belgeseller

Belgesel filmin sanatsal gelişimine katkıda bulunmak amacıyla düzenlenen Belgesel Film Yarışması'na ise, sanatsal kaygı taşıyan belgesel sinema ürünleri katılabilir. Bu alan dışında gerçekleştirilen bilimsel-belge, TV programı, tanıtım filmi gibi nitelikli sanat kaygısı taşımayan ve sinema sanatı sınırları içinde değerlendirilemeyecek filmler yarışmaya kabul edilmeyecektir. Televizyon için hazırlanmış yaratıcı belgesel sinema ürünleri yarışmaya katılabilir.

