Altın Portakal Yayınları ve Sergileri 

Altın Portakal Yayınları ve Sergileri 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali bünyesinde de devam ediyor. Geçen yıl 4 sinema kitabıyla sinemaseverlerin büyük beğenisini toplayan Altın Portakal Yayınları, bu yıl 5 yazardan 6 sinema kitabını Türk sinemasına armağan ediyor. 

Atilla Dorsay’ın Objektifinden 

“Bir Eleştirmenin Objektifinden” isimli kitap, sinema yazarı Atilla Dorsay’ın, Türkiye ve dünya festivallerinde çektiği, ulusal ve uluslararası sinemanın ünlü yönetmen ve oyuncularının portrelerinden oluşuyor. 35 yılı aşan bir zamana yayılan bu özel ve önemli çalışma hakkında Atilla Dorsay şunları söylüyor: “Bu kitap beni özellikle çok heyecanlandırıyor, çünkü bu bir albüm-kitap. Asıl ağırlığını, bembeyaz sayfalarda kelebekler gibi uçuşan sözcükler değil, o sayfalara tüm haşmetleriyle yayılacak olan resimler oluşturacak. Resimler de elbette farklı; portrelerden grup resimlerine, sakin sakin verilmiş pozlardan ustaca yakalanmış ‘enstantenelere’, oldukça başarılmış olanlarından biraz acemi işi gibi duranlara çok farklı işler. Ve yanlarında, o kişileri ve resimlerin çekim koşullarını anımsatan küçük metinler.” 

Fotoroman tadında Türk sineması

Agâh Özgüç’ün “1000 Karede Türk Sineması”, Türk sinemasını fotoroman tadında anlatan, Türkçe ve İngilizce olarak hazırlanan özel bir kitap olarak Altın Portakal Yayınları arasındaki yerini aldı. “Tümüyle film fotoğrafları, lobiler ve çeşitli dönemlerin belgeleri gibi görsel malzemeye dayalı ve tarihsel bir süreci izleyerek oluşturulan bir sinema kitabı bu haliyle ilk kez yayınlanıyor” diyen Agâh Özgüç, başlangıcından günümüze Türk sinemasını ana başlıklara dönemlere ayırdığını ve temel kaynak olarak Nijat Özön’ün “Türk Sinema Tarihi”ni kullandığını belirtti. 

Onat Kutlar / Kırık Bir Lir İçin Divan
Turgut Çeviker ise yine Altın Portakal için çok önemli bir görevi yerine getirerek, Onat Kutlar için bir bibliyografya titizliğinde "Onat Kutlar / Kırık Bir Lir İçin Divan" kitabını hazırlıyor. Dostlarının ve ailesinin katkılarıyla derlenen kitap, Onat Kutlar’ı, insan, dost, edebiyatçı ve sinemacı olarak ele alan, yeni ve daha önce yayınlanmış yazılardan oluşuyor. 

Onursal kitaplar

Geçen yıl, Türk sinema tarihi açısından oldukça önemli bir çalışmaya imza atan Altın Portakal, onur ödüllü sanatçılara özel hazırlanan kitaplarını bu yıl da sinemaseverlere armağan ediyor. Burçak Evren tarafından hazırlanacak Aytaç Arman ve Yusuf Sezgin kitaplarıyla ilgili olarak onur ödüllü oyuncular şunları söyledi: Aytaç Arman: “Aslında kitabımın yapılması beni şaşırttı. Bunun üzerinde düşündükçe ne kadar anlamlı ve önemli olduğunu düşünüyorum. Bu kitabın benim yolculuğumu iyi bilen biri tarafından yapılması daha da güzel.” Yusuf Sezgin: “Bir oyuncunun kalıcı olması ve yarınlara taşınması için kitap çok önemli. En azından yarının sinemaseverleriyle, sanatçıları, bizim sanat serüvenimize tanık olacaklar, çalışmalarımızı değerlendirme olanağını bulacaklar. Benim sinemacılık yaşamım üzerine yapılan kitap en az onur ödülü kadar onur verici bir şey. Ayrıca bu kitap yalnızca bizleri değil, sinemamızın bir dönemini de yarınlara bir belge olarak taşıması açısından önemlidir.” 

Türk Sinema Yönetmenleri Sözlüğü

Burçak Evren bu yıl ayrıca sinemamızda büyük bir eksikliği hissedilen “Türk Sineması Yönetmenleri Sözlüğü”nü de hazırlıyor. 1912’den günümüze Türk sinemasındaki tüm yönetmenleri içeren bu çalışmada, Manaki Kardeşler’den Çağan Irmak’a, Fuat Uzkınay’dan Reha Erdem’e dek 400’e yakın yönetmen, yaşam öyküleri, tüm filmleri, sinemamızdaki yeri, filmlerinin tek tek analizi anlatılıyor. 

Altın Portakal Sergileri

Festival’in ulusal ve uluslararası sergileri de bu yıl zengin bir program içerecek. Atilla Dorsay’ın Altın Portakal Yayınları arasında bulunan kitabını tamamlayan “Dorsay’ın Objektifinden” fotoğraf sergisinin yanı sıra yeni bir geleneğin ilk adımı atılıyor. Altın Portakal, bundan böyle set fotoğraflarının kalitesinin artırılmasına katkıda bulunmak amacıyla, “Türk Sineması Setlerinden” konulu bir sergi geleneğini başlatıyor. Bu konudaki ilk sergisini hazin ölümü nedeniyle ardında çok az fotoğraf bırakmış olan Bilge Olgaç’a ayıran Altın Portakal, Rıza Baloğlu’nun objektifinden Olgaç’ın “Umut Hep Vardı” setinin kamera arkasındaki fotoğraflarını sinemaseverlerle buluşturacak.

