3. Uluslararası Bodrum Film Festivali için geri sayım başladı

Belgeselcilerin Bodrum buluşması

5-10 Haziran 2006 tarihlerinde Filistinli ve İsrailli sinemacıları buluşturacak olan 3. Uluslararası Bodrum Film Festivali’nde, göç ve küreselleşme temaları öne çıkıyor. Bu yıl “İki Kere Öteki” başlığını şiar edinen Festivalde ayrıca Reha Erdem’in bütün filmleri gösteriliyor.

Bodrum Belediyesi, Belgesel Sinemacılar Birliği ve Avrasya Sanat Kolektifi’nin ortaklaşa olarak düzenlediği 3. Uluslararası Bodrum Film Festivali, 5-10 Haziran 2006 tarihlerinde, bir çok ülkeden belgeselcinin buluşmasına sahne olacak. 24 ülkeden 70 filmin katılacağı, programında Ortadoğu, göç ve küreselleşme konulu filmlerin öne çıktığı festival, bu yıl da Ege’nin iki kıyısında barış rüzgârları estirecek. Festivalin açılış konseri, Şef Ender Sakpınar yönetimindeki Eskişehir Senfoni Orkestrası’nın, 6 Yunanlı müzisyen ve solist Iris Mavraki eşliğinde vereceği Umut ve Barış Şarkıları ile gerçekleşecek. Barış temalı konserin merkezinde Yunanlı yönetmen Theo Angelopoulous’un filmlerine yaptığı müziklerle tanınan Eleni Karaindrau’nun yapıtları yer alacak.

Bu yıl “İki Kere Öteki” başlığını şiar edinen festival yalnızca filmlerin değil, sinemacıların da buluşma mekanı haline gelecek. “Komşu Filmler / Ortadoğu” başlığı altında gösterilecek filmlerin yönetmenleri festivale konuk olarak katılacak. İsrail belgesel sinemasının muhalif kimliğiyle tanınan dünyaca tanınmış isimlerinden Avi Mograbi de festival konukları arasında. 

Ayrıca, Filistin sinemasından Abdel Salam Shehada, Rowan Al Faqih de festivalde olacak. Festivalde buluşacağınız diğer yönetmenler, Najwa Najjar, Simone Bitton, Osnat Trabelsi, Liran Alzmor. Avrupanın görmezden geldiği göçmenleri konu alan dünyaca meşhur “Invisible  -  Illegal In Europa” filmiyle Andreas Voigt, Kosova da mayınlar nedeniyle sakat kalan çocukları ele alan “Break a Way” filmiyle Colm Quinn ve Liam O Cathasaigh da festival konukları arasında.  

Festivalde ayrıca, Türkiye belgesel sinemasının da birçok yeni yapımı yer alacak. Bunlar arasında, Melek Taylan’ın “Karanlıkta Diyaloglar” , Emel Çelebi’nin “Gündelikçi”, Enis Riza Sakızlı’nın “Yeni Bir Yurt Edinmek”, Mustafa Ünlü’nün “Eski Şehirden Havadis”, Sezgin Türk’ün “Kaf Dağı Düşü” gibi filmler bu filmlerden bazıları.  Şehbal Şenyurt’un “Homdu Nehri Çocukları” ise ilk kez izleyici ile buluşacak.   

5 Haziran Dünya Çevre Günü’nde farklı etkinlikle açılacak festivalin programındaki çevre filmleri, açık alanlardaki yazlık sinemalarda gösterilecek. Doğal yaşam kaynaklarının giderek azaldığı günümüzde bu alandaki yakıcı sorunlara odaklanan çevre filmleri, yalnızca içerikleriyle değil sinematografik zenginlikleriyle de dikkat çekiyor.

Belgesel sinemanın sosyal misyonunun da tartışmaya açılacağı festivalde, kendi çabalarıyla bağımsız belgeseller üreten Türkiye’deki film kolektiflerini de Bodrum’da ağırlayacak. İstanbul ve Ankara merkezli yedi ayrı kolektif 7-8 Haziran tarihlerinde atölye çalışmasında bir araya gelecek.
Yeni kuşak Türk sinemasının son yıllardaki en üretken ve en özgün yönetmenlerinden Reha Erdem’in filmleri de Bodrum Film Festivali’nde damgasını vuracak. İstanbul Film Festivali’nde En İyi Film seçilen Beş Vakit dahil, yönetmenin bütün filmleri (A Ay, Kaç Para Kaç, Korkuyorum Anne) festival kapsamında gösteriliyor. Reha Erdem de festivalin konuğu olarak Bodrum’da bulunacak. 

3. Uluslararası Bodrum Film festivali’nde bu yıldan başlayarak her yıl, birer filme Herodot Barış Ödülü ve Halikarnas Balıkçısı Çevre Ödülü verilecek. Bu kapsamda bu yılki Herodot Barış Ödülü, “Yasemin’in Şarkısı” filmiyle Filistinli sinemacı Najwa Najjar ile “Duvar” filmiyle İsrailli sinemacı Simmone Bitton’a veriliyor. Enric Peris ve Videohakcers grubu’nun yönettiği İspanyol yapımı Tornallom adlı film de “Halikarnas Balıkçısı Çevre Ödülü” ile ödüllendiriliyor. 

Festivalde önceki yıllarda da verilen özel Onur Ödülü ve Sinemada Ölümsüzlük Ödülü de bu yıl sahiplerini bulacak. Festivalin retrospektif bölümünde dört filmi yer alan Reha Erdem çağdaş Türk sinemasına yaptığı katkılardan dolayı Onur Ödülü, geçtiğimiz haftalarda kaybettiğimiz Türk Sinemasının ustalarından Atıf Yılmaz ise Sinemada Ölümsüzlük Ödülü ile onurlandırılacak.

Festival etkinlikleri arasında, IDFA başta olmak üzere Avrupa’nın pek çok festivalinin seçici kurullarında yer alan Rada Sesiç’in sunacağı bir seminer de yer alıyor. Seminerin konu başlığı; “Göçmenlik ve Sinemada Değiştokuş”…  “Kameranın Ardındaki Kadınlar” başlıklı bir başka panelde ise, festivalde filmleri yer alan kadın yönetmenler deneyimlerini paylaşacak.

Özetle 5-10 Haziran tarihlerinde, yalnızca dünya ve Türkiye belgesel sinemasına değil, sinemanın ustalarına da kapılarını açacak olan Bodrum’da, sinemanın bin bir rengi çiçek açacak.
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