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4. İSTANBULÇEVRE KISA FİLM FESTİVALİ

(22 – 25 HAZİRAN 2006)

Türkiye’nin tek çevre temalı kısa film etkinliği olan İstanbul Çevre Kısa Film Festivali bu yıl 4. kez İstanbul’da Etkin Prodüksiyon, Bakırköy Belediyesi ve BASAD (Bakırköy’lü Sanatçılar Derneği) işbirliği ve İFO FUARCILIK, AVİVA SİGORTA sponsorluklarında 22-25 Haziran 2006 tarihleri arasında yapılacak. Kültür ve Turizm Bakanlığının da desteklediği festival kapsamında, ulusal ve uluslararası çevre konulu film gösterimleri düzenlenecek, çevre temalı film ve öykü yarışmaları ile söyleşiler, müzik dinletisi gibi etkinlikler de yapılacaktır.
Bu yıl ayrıca RECYCLING’06 Fuarı kapsamına da alınan festivalin Gala ve Ödül töreni TUYAP’ta gerçekleştirilecek, ayrıca filmlerin gösterimleri fuar süresince de izleyicilere açık olacaktır.

Festival Kapsamında düzenlenen ve seçici kurul üyeliklerinin Altay ÖKTEM (Yazar), Ediz HUN (Sinema Sanatçısı), Murat ŞENER (İÜ İletişim Fak. Öğretim Üyesi), Ümit ÜNAL (Senaryo yazarı - Yönetmen), Oktay GÜZELOĞLU (Yazar - Yönetmen), Reis ÇELİK (Yönetmen), Selim EVCİ (Kısa Film Yönetmeni) ve Vural ÇAVUŞOĞLU’ndan (Yönetmen) oluştuğu ULUSAL KISA FİLM ÖYKÜ VE KISA FİLM yarışmalarının sonuçları da festival ilk günü açıklanacak ve ödüller sahiplerine verilecek. Ödüller; Bakırköy Belediyesi tarafından, yılın çevre film projesine (Fırtına Çocuklar-Limbo adlı dizi film çalışmasına) 5.000 YTL tutarında Özel ödül verilecek, ayrıca Büyükçekmece Belediyesi tarafından film yarışması 1.sine 3.000 YTL para ödülü yanısıra Öykü birinciseine Etkin Prodüksiyon tarafından Film Yapım Ödülü sunulacaktır.
Festival Yönetmeni Vural Çavuşoğlu tarafından yapılan açıklamaya göre, Ediz Hun 25 Haziran 2006 da BASAD da, Ediz Hun ile çevre konulu söyleşi gerçekleştirilecektir. Bunun yanında, Ediz Hun, Üstün Asutay’a ve Kenan Pars’a çevre ve sinema onur ödülleri verilecektir.
Ayrıca, bu yıl, Beşiktaş Futbol Takımı Antrenörü TİGANA’ya (Bir maç öncesi, kürdan kağıdını sahaya atmayarak cebine koyması ve çevre adına olumlu görüntüsü nedeniyle) Yılın Çevre Onur Ödülü verilecektir.
Tüm etkinliklerin ve gösterimlerin herkese açık ve ücretsiz olacağı festivale tüm İstanbul Halkı davetlidir.

Film Gösterileri; BASAD salonunda (Hergün 20:00 ve 21:30), Galleria/Ataköy Sinema Salonunda (Hergün 15:00-17:00-19:00), Tuyap / Beylikdüzü (Hergün 12:00 ve 18:00 arası) herkese açık ve ücretsiz olarak yapılacaktır.
Açılış: 22 Haziran 2006 Saat 20:00 da Basad/Bakırköy’de, Ödül töreni ise 23 Haziran 2006 Saat 19:30 da Tuyap Beylikdüzü’nde gerçekleştirilecektir.
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