İKTİDAR KOMEDİSİ

COMEDY OF POWER
L’IVRESSE DU POUVOIR 
Yönetmen: Claude Chabrol 

Oyuncular: Isabelle Huppert , Jean-François Balmer, François Berléand, Jacques Boudet, Jean-Christophe Bouvet, Patrick Bruel, Maryline Canto, Thomas Chabrol  

Fransa/2006/110’/Politik Gerilim, Komedi
Yargıç Jeanne Charmant-Killman (Isabelle Huppert) Fransız adalet sisteminde “piranha” haklı unvanına sahiptir. Etkili bir sulh hakimi olan Jeanne, kısa süre önce Yönetim Kurulu Başkanı Michel Humeau’nun  (François Berléand) mahkumiyetini onaylamıştır. Ancak henüz farkında olmadığı bir şey vardır, Michel’in şirketinin neden olduğu skandal, hükümete ve hükümetin Afrika ülkeleri politikasına kadar uzanmaktadır. Hem hakim, hem de savcı belli bir noktaya kadar şüphelilerin mahkum edilmesi konusunda özgür bırakılırlar. Ancak Jeanne çok ileri gidip, düşündüğünden daha büyük bir bozulmayı ortaya çıkarır. Aldığı tehditler üzerine hayatı alt üst olunca, yirmi dört saat koruma verilir. Bir laboratuar teknisyeni olan kocası Philippe (Robin Renucci), karısının ani şöhretinin gölgesinde kaldığını hissetmeye başlar. Sadece tembel yeğenleri Felix (Thomas Chabrol) onun neler yaşadığını anlamaktadır. Yargıç, Humeau’yu ele veren  muhbir Sibaud’yla (Patrick Bruel) ya da aniden yardımcılığına atanan genç yargıç Erika’yla (Marilyne Canto) işbirliği yapabilecek midir?

İktidar Komedisi, Elf Aquitaine adlı Fransız firmasının üst düzey yöneticileri ve eski dışişleri bakanı Roland Dumas’ya kadar uzanan yedi yıllık yolsuzluk ve rüşvet soruşturması sırasında, yargıç Eva Joly’nin yaşadıklarından yola çıkılarak çekilmiştir. Claude Chabrol, bu son filminde mutlak gücün bir kadının eline geçtiğinde olabilecekleri irdelemektedir.
Claude Chabrol
1930 yılında Paris’te doğan, Claude Chabrol edebiyat eğitimi almış ve 1953’ten 1957’ye kadar Cahiers du Cinéma’da editör yardımcılığı yapmıştır. Yönetmenliğe 1958 yılında yeni dalga filmi Yakışıklı Serge/ Le Beau Serge ile başlamış ve 1959 yılında Kuzenler/Les Cousins isimli filmiyle Berlin’de Altın Ayı Ödülünü kazanmıştır. Gerilim polisiye türünün ustalarından biri olarak kabul edilen ve Fransız Yeni Dalga akımının öncüsü olarak gösterilen Chabrol, macera ve psikolojik filmlerin yanı sıra, düzenli olarak Fransız orta sınıfını eleştirdiği gerilim filmleri de çekmiştir. Elli beşinci filmi olan İktidar Komedisi, yönetmenin Isabelle Huppert’le birlikte çektiği yedinci filmdir. 
ZAMAN
TIME
SHI GAN
Yönetmen: Kim Ki-duk
Senaryo: Kim Ki-duk
Oyuncular: Jung-woo Ha, Ji-Yeon Park,

Hyeon-a Seong

Güney Kore, Japonya/2006/97’/Dram

Koreli usta Kim Ki-duk, son filmi Zaman’da, yeni nesildeki güzellik ve estetik saplantısını eleştiriyor. Geçtiğimiz haziran ayında Karlovy Vary Film Festivali’nin açılışında dünya prömiyeri yapılan Zaman, gerçek ameliyat sahneleriyle yönetmenin istediği "şok etkisini" de yaratıyor. 
Seh-jee ve Ji-woo yıllardır birlikte olan bir çifttir. Seh-jee, yüzünden sıkıldığını düşündüğü Ji-woo’ya artık yetmediği fikrine kapılınca, ortadan kaybolur. Ji-woo kırılmıştır, ancak bir süre sonra kız arkadaşının yokluğuna alışır. Bu arada Seh-jee yüzüne estetik ameliyat yaptırmıştır. Bir gün Ji-woo, bir garsonla tanışır ve ona âşık olur. Ne var ki, eski kız arkadaşı Seh-jee onunla tekrar bağlantı kurunca işler karışır.

KARDEŞİM İPEK YOLU

MY BROTHER SILK ROAD

ALTYN KYRGOL

Yönetmen: Marat Sarulu

Senaryo: Marat Sarulu

Oyuncular: Busurman Odurakaev, Tynar Abdrazaeva, Makambet Toktobayev, Kabatai Kyzy Elmira, Tamlay Imanaliev, Urmat Samudunov

Kazakistan, Kırgızistan/2001/80’/Dram

Dört çocuk, aralarında yaşları en büyük olanın kendilerini ikna etmesi sonucu, bozkırları aşıp tarihi İpek Yolu üzerindeki tren yoluna ulaşmak için zor bir yolculuğa çıkarlar. Çocukların yanından farklı istikamete giden yetişkinleri taşıyan bir tren geçer. Trende, geçimini çizimler yaparak sağlayan bir ressam, bir grup serseri tarafından trenden atılır. Çocuklar trenden atılan ressamı yeniden trene bindirilmeye çalışır. Çocuklardan en büyüğü onu da yanında götürmesi için ressama yalvarır. Diğer çocuklar ise yaşlı bir çobanla birlikte evlerine dönerler. 

Filmin Ödülleri:

2002 Üç Kıta Festivali Büyük Ödülü 

2003 Asya Sineması Film Festivali Büyük Ödülü 
BÜYÜK NEHİR

BIG RIVER
BIG RIVER

Yönetmen: Atsushi Funahashi
Senaryo: Atsushi Funahashi, 
Eric Van Den Brulle

Oyuncular: Kavi Raz, Jôe Odagiri, Chloe Snyder, Ray Anderson, Emily Chamberlain
Japonya, Amerika/2005/105’/Yol filmi
“Büyük Nehir/Big River” yolları kesişen Pakistanlı, Japon ve Amerikalı üç kişinin, kendi içsel yolculuklarına, geri planda Güney Amerika’nın görkemli manzarasının eşlik ettiği bir ‘yol’ filmidir.
Ali, Amerika’ya geldikten kısa bir süre sonra yabancı eşi Nadia’yı aramaya başlar. Karısını arama konusunda kendisine yardım eden Amerikalı Sarah ve Japon otostopçu Teppei ile birlikte Nadia’nın izini sürmeye başlarlar. Üçü birlikte Nadia’yı bulmayı başarırlar. Ancak Nadia, Phoenix’te başka bir adamla birlikte yeni bir hayat kurmuştur. Hayatının gidişatı konusunda endişelenmeye başlayan Ali, Amerika’da kalacağı süreyi Teppei ve Sarah’yla geçirmeye karar verir. Birlikte geçirdikleri bu kısa zaman içinde birbirlerine yardım eden Ali, Teppei ve Sarah Amerika’nın güney batısı boyunca yeni bir yolculuğa başlar. 
Westernlerin anavatanı Monument Vadisinde bir araya gelen Pakistanlı, Japon ve Amerikalı bu garip üçlü Güney Batı’nın büyüleyici atmosferi içinde en yalın halleriyle yüzleşerek, birbirlerinin insani yönlerini keşfederler. 
Bu yönüyle “Büyük Nehir/Big River” bir Amerika metaforudur.
ERTELENEN İNFAZ 

PRINCELY REPRIEVE 
A HERCEG HALADÉKA

Yönetmen: Péter Tímár

Senaryo: Péter Tímár

Oyuncular: Gabi Szabó, Tibor Gáspár, Zsolt László, Judit Pogány, Kati Lázár, János Kulka, Zoltán Rátóti

Macaristan/2005/90’/Dram

Ertelenen İnfaz “yerinden oynayan zaman”la ilgili bir filmdir. 
Otuzlu yaşlarının sonlarında olan bir model, bir soyguncunun kurşununa hedef olur. Ancak kurşun kalbine girmeden hemen önce inanılmaz bir şey gerçekleşir. “Cehennem Prensi” ortaya çıkar ve Alida’ya bir dakikalığına hayatını bağışlayacağını, kendi yerine ölecek birini bulursa, bağışlanacağını söyler. Alida başlangıçta bu bir dakikanın ne anlama geldiğini kavrayamaz. Ancak daha sonra imkansız olanla yüzleşir. O bir dakika, her şeyle, herkesle tekrarlanmakta ve Alida tüm bunları yaşarken zaman sürekli geriye sıçramaktadır. Boşu boşuna insanlarla konuşmaya, arkadaşlarını aramaya, ailesini ziyaret etmeye çalışır. Çünkü bir dakika anlatmak istedikleri için yeterli bir süre değildir ve sürekli en başından başlamak zorundadır. Nihayet kimseyi yaşamını ona vermeye ikna edemeyeceğini anlar. Tam vazgeçip kendisini ölüme teslim etmeye hazırlanırken, birisi beklenmedik bir şekilde yardımına koşacaktır. 
İKİ HAFTADA BİR  
EVERY OTHER WEEK
VARANNAN VECKA 

Yönetmenler: Måns Herngren, Hannes Holm, Felix Herngren, Hans Ingemansson
Senaryo: Mans Hengren, Hannes Holm, Felix Herngren, Hans Ingemansson

Oyuncular: Mans Herngren, Hannes Holm, Felix Herngren, Hans Ingemansson, Sofia Ledarp

İsveç/2006/ 97’/Komedi, Dram, Romantik
Jens’in karısı, kocasının Johanna’yla olan ilişkisinin tamamen platonik olduğuna inanmaz ve onu evden atar. Jens, masum olduğuna karısını ikna etmeye çalışırken, karısının onu aldattığını keşfeder. Öfkeden gözü dönen Jens, kardeşi Pontus’un yanına taşınır. Ancak Pontus’la hayat kolay değildir. Jens’in, kardeşi Pontus’un eski sevgilisi Johanna’yla görüşüyor olması da kardeşi ile olan ilişkisinin üzerine tuz biber ekmektedir. Bir yandan, Pontus eski kız arkadaşı Johanna’ya karşı bir şeyler hissederken öte yandan eski karısı ondan ikinci çocuğunun da babası olmasını istemektedir. Artık birlikte yaşayan iki kardeş, iki haftada bir çocuklarını da yanlarına almaktadırlar. Eşler, eski eşler, kız arkadaşlarla çözüme ulaştırılmamış sorunlar devam ederken, bir kariyer de hızla sona doğru sürüklenmektedir. 

2001 yılında The Gunn Report tarafından dünyanın en iyi ilk beş reklam yönetmeni arasında gösterilen filmin oyuncu ve yönetmeni Felix Herngren’in bu ikinci uzun metrajlı filminde bir reklam filminin öğeleri de bolca görülmekte.
SARI KÖPEĞİN YUVASI

THE CAVE OF THE YELLOW DOG
DİE HÖHLE DES GELBEN HUNDES 

Yönetmen: Byambasuren Davaa

Senaryo: Byambasuren Davaa

Oyuncular: Babbayar Batchuluun, Nansal Batchuluun, Nansalmaa Batchuluun, Buyandulam Daramdadi, Batchuluun Urjindorj

Almanya, Moğolistan/2005/93’/Dram

2005 yılında En İyi Belgesel dalında Oscar’a aday olan Ağlayan Devenin Öyküsü’nün yönetmeni Byambasuren Davaa, yine bu filmindekine benzer bir temayı ele alıyor. 
Moğolistan’da, modern hayattan uzak geleneksel bir yaşam sürdüren göçmen bir aileyi anlatan film, belgesel ve kurguyu bir araya getiriyor. 

Moğolistan’ın uçsuz bucaksız bozkırlarında bir aile, göçebe bir yaşam sürmektedir. Bir gün ailenin 6 yaşındaki kızları Nansal, küçük sarı bir köpek bularak onu eve getirir. Ancak Nansal’ın babası, köpeğin kötü şans getireceğine inandığı için, Nansal’a köpeği evden götürmesini söyler. Nansal, babasının tembihine rağmen köpeği saklar ve çok geçmeden köpek, küçük kızın sadık bir dostu olur; ta ki ortadan kayboluncaya kadar. Nansal köpeğini ararken, yaşlı, bilge bir kadınla karşılaşır ve sarı köpeğin yuvasıyla ilgili eski bir hikaye öğrenir.

Filmin Ödülleri:

2005 Bratislava Uluslararası Film Festivali En İyi Film / 2005 Hampton Uluslararası Film Festivali Altın Yıldız En İyi Kurmaca Film / 2005 San Sebastián Uluslararası Film Festivali Signis Ödülleri – Özel Mansiyon / 2006 Alman Film Ödülleri En İyi Çocuk veya Gençlik Filmi.
GERÇEK NOEL BABA 
THE REAL SANTA
AZ IGAZI MIKULAS 

Yönetmen: Péter Gárdos

Senaryo: Péter Gárdos

Oyuncular: György Cserhalmi, Blanka Szilasi, Lajos Bertók, Dénes Újlaki, György Gazsó, Eszter Csákányi, Tibor Szabó, Sándor Csányi, Péter Rudolf, Anna Györgyi, Dorka Gryllus, Zoltán Seres, Győző Szabó

Macaristan/2005/96’/Dram

Bir zamanlar, Misu adında bir bar piyanisti varmış. Hayatı rayından çıkmış. Bir zamanlar, Liza adında sekiz yaşında bir kız çocuğu varmış. Öksüz bir kız. 6 Aralık günü, Misu, bir mağazada Noel Baba olarak iş bulur. Aynı soğuk kış günü Liza yetimhaneden kaçar çünkü annesi yıllar önce, sekiz yaşına girdiğinde Noel Baba’nın ona bisiklet getireceğini söylemiştir. Şehrin karlar altında olduğu o gün Liza, Misu’dan bisiklet ister. 

Bu masal bu iki kişinin öyküsünü anlatır. Noel Baba’nın bir yabancıya bisiklet almaya, Liza’nın sa vazgeçmeye niyeti yoktur. Peki bu mücadele nasıl sonlanacaktır? Bencil bar piyanisti kendi bütçe limitlerini aşıp, öksüz bir kız için bir hayır işleyecek midir? Liza ve Misu’nun şehirdeki maceraları gün sonunda bu soruya bir yanıt verecektir.
SENİ SEVİYORUM

I LOVE YOU

VOLIM TE 

Yönetmen: Dalibor Matanic
Senaryo: Dalibor Matanić

Oyuncular: Krešimir Mikić, Ivana Roščić, Leon Lučev, Ivana Krizmanić, Nataša Janjić, Zrinka Cvitešić
Hırvatistan/2006/83’/Dram
Kreso her şeye sahip bir adamdır. Gençlik, para ve güzel bir kız arkadaş. İşi yeni kapitalizm çağında yaşayan tüm Hırvatların hayallerini kurduğu bir iştir. Reklam yazarlığı. Ancak aynı zamanda hiçbir şeyi yoktur. O ve kız arkadaşı çalışmaktan birbirlerine vakit ayıramamaktadırlar. Bir zamanlar masum birer liseli genç olan arkadaşlarıysa artık, kadın, içki, uyuşturucu peşinde koşan bir avuç serseridir. Bir trafik kazasından sonra, kan nakli yapılan Kreso, HIV kaptığını öğrenir. Hayatı bir gecede değişir. İşinden atılır, kız arkadaşı ve tüm sevdikleri onu terk eder. Kreso yapayalnız kalır ve intikam almaya başlar. 
ZOZO

ZOZO

ZOZO

Yönetmen: Josef Fares
Senaryo: Josef Fares

Oyuncular: Imad Creidi, Antoinette Turk, Elias Gergi, Carmen Lebbos, Viktor Axelsson, Charbel Iskandar

İsveç/2005/103’/Dram

Lübnan’daki sivil savaşta öksüz kalan Zozo, İsveç’te yaşayan büyükanne ve büyükbabasının yanına gitmeye karar verir. Ancak İsveç’e geldiğinde kültürel engeller ve aklından hiç çıkmayan anıları uyum sağlamasını güçleştirir. 

TELEVİZYON GELİYOR

TV IS COMING

TALFZA JAYA
Yönetmen: Moncef Dhouib 

Senaryo: Moncef Dhouib
Oyuncular: Ammar Bouthelja, Fatma Ben Saidane, Issa Harrath, Ali Abdelwahab, Intidhar Kammarti
Tunus/2006/96’/Komedi

Tunus’un güneyindeki El-Malaga köyünde, ulusal festival kutlamaları kültür komitesinin, her yıl tekrardan sunduğu aynı program nedeniyle,  monoton bir ritim içinde geçmektedir. Başkentten gelen bir telefon, Alman televizyonunun kısa süre içinde bölgeyi ziyaret edeceğini haber verir. Bunun üzerine kültür komitesi ülkeyi ve köylerini iyi biçimde tanıtabilmek için hummalı bir imaj tazeleme ugraşı içine girer. Alman televizyonunun ziyareti birbirinden komik olayların yaşanmasına neden olacaktır. Tunuslu yönetmen Moncef Dhouib’in dördüncü sinema filmi olan “Televizyon Geliyor” altı yıl boyunca sahnelenen bir tiyatro oyunundan uyarlandı. Yılmaz Erdoğan’ın Hakkari’nin bir kasabasına televizyonun ilk kez gelişini anlattığı “Vizontele” filmiyle ilginç benzerlikler taşıyan hikayesinden ötürü bu filmi “Tunus Vizontelesi” olarak nitelendirmek mümkün.
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TZAMETI

Yönetmen: Gela Babluani

Senaryo: Géla Babluani
Oyuncular: Georges Babluani, Augustin Le Grand, Aurélion Recoing

Fransa/2005/95’/Korku

Sundance Film Festivali Büyük Jüri Ödülü
Venedik Film Festivali Luigi De Laurentiis ve Netpac Ödülü 
Sebastian Fransa'ya göç etmiş Gürcü bir ailenin çocuğudur. Ara sıra bulduğu ufak tefek işlerden para kazanır. Çatısını onardığı evin sahibinin ölümüyle parasını alamayacağını öğrenir ve evde tanık olduğu konuşmalardan önemli olduğunu anladığı bir zarfı da alarak evden ayrılır. Sebastian zarftaki direktifleri izleyerek ne olduğu hakkında en ufak bir fikri olmadığı küçük bir macera yaşayabileceğini düşünmektedir. Sonunda istediği bir şey çıkmamasında bile yaptığı yolculuk yanına kar kalacaktır. Sonunda önüne çıkansa hiç hayal edemeyeceği tüyler ürpertici bir yerdir. "Küçük" insanların hayatları, kaybetmeyi göze alabilecekleri ve alamayacakları üzerine vurucu ve sıra dışı bir film. 

YEDİ BUÇUK 

SEVEN AND A HALF 

SEDAM I PO

Yönetmen: Miroslav Momcilovic

Senaryo: Miroslav Momcilovic

Oyuncular: Branislav Trifunovic, Nikola Vujovic, Gordana Djurđevic, Anđelika Simic, Miloš Timotijevic

Sırbistan/2006/90’/Drama 

Ölümcül yedi günah çevresinde gelişen filmde, Yeni Belgrad’da yaşayan insanların zaaf ve tutkularının hicvedildiği yedi hikâye anlatılıyor. İnsana dair hiçbir şey onlara yabancı değildir ve kendi ahlak anlayışları olduğu için erdemlerin ötesine geçmekte bir sakınca görmemektedirler. Filmde, Diego Maradona’yı dolandırmaya çalışan iki serseri (Açgözlülük), pedofilinin eşiğindeki iki orta yaşlı adam (Şehvet), intikam peşinde koşan bir vücut geliştirmeci (Öfke), kokteyl parti düşkünü iki sevgili (Oburluk), TV yarışmasına katılan evli bir çift (Gurur),  iki üşengeç hırsız (Tembellik) ve Bosnalı bir göçmeni çekemeyen iki işsizin maceralarına tanıklık ediyoruz. 

Yine de Yedi Ölümcül Günah’ın hikayesi ahlak dersi verme niyetinde değil, karakterler hata yapacak olsa bile kaos ve bedel ödeme anlarının olması gerektiğinin keşfidir. Açgözlülük, Şehvet, Öfke, Oburluk, Gurur, Tembellik ve Kıskançlık modern medeniyette yaşadığımız sorunlar kontekstinde neredeyse gülünç bir hal alıyor. 
KATSANTONİS GEÇİDİ VE LAMPROS AMCA
KATSANTONIS’ LEAP AND UNCLE LAMPROS

TO PIDIMA TOU KATSANTONI KE O BARBA LAMPROS 

Yönetmen: Giorgos Kolozis

Senaryo: Giorgos Kolozis, Vangelis Koulinos

Oyuncular: Alexandros Pontikakis, Maria Paschalidou, Katerina Fotiadi, Argyris Thanassoulas 

Yunanistan/2005/70’/Belgesel-Dram 

Bu film, gölge oyunu kahramanı Karagöz’ün gözüyle,  Agrafa kahramanı Katsantonis efsanesini ve ayrıksı ilginç dağ adamı Lampros Amca’nın hayatını kullanarak, birbirinden birkaç yüzyıl uzaktaki iki insanın hayatına yapılan bir yolculuk. 

On yedinci yüzyılın sonunda, Ali Paşa’nın oradaki varlığının yarattığı kaos nedeniyle, Katsantonis Agrafa sıra dağlarının hakimi haline gelmiştir. Agrafa’lıların anlattıklarına göre, Katsantonis Türk Kadısı Velighekas’tan kaçmak için, Acheloos Nehrinin kenarındaki dik yamaçtan karşı tarafa atlar. Bu nedenle nehrin o kısmına “Katsantonis Atlayışı” adı verilmiştir. 

21. yüz yılın başında, hem çekici hem de kaba bir dağlı, eski bir han, gezgin müzisyenlerle yapılan kutlamalar, bir şarkıcıya duyduğu aşk, yaban domuzu avı, Katsantonis Atlayışı’nı görme hayali. Şu anda devasa bir hidroelektrik barajın bulunduğu yere gidebilecek midir? Lampros Amcanın ne yapacağı belli olmaz... Kim bilir? 
UÇMAK İSTİYORUM
THE FLY UP
ERGÜ
Yönetmen: Marat Sarulu
Senaryo: Marat Sarulu
Oyuncular: Ghapar Akylbekov, Assol Abdullina, Tynar Abdrazaeva, Mukhambet Toktobaev
Kırgızistan, Kazakistan/2002/10’/Dram 

Film, kaslarının yardımı ve el yapımı bir uçma aletiyle, insanoğlunun uçma rüyasını gerçekleştirip yer çekimi yasasını alt etmeye kararlı genç bir adamın bir gününü anlatıyor. 

ATALAR SANDIĞI
WEDDING CHEST
SUNDUK PREDKOV
Yönetmen: Nurbek Egen

Senaryo: Nurbek Egen, Ekaterina Tirdatova
Oyuncular: Natacha Régnier , Bolot Tentimyshov, Marat Zhantelier, San Amanov, Absamat Uulu Nurseit, Marat Kozukeev
Fransa, Almanya, Rusya, Kırgızistan/2006/104’
Aidar, bir gün Isabelle isimli çekici bir Fransız kızla Paris’ten dağ köyüne dönünce, evinde büyük bir coşkuyla karşılanır. Aidar değişmiş ama evindeki her şey aynı kalmıştır. Issyk-Kul Gölü gümüş ve turkuaz renginde parlamaktadır, hava o kadar temizdir ki çınlamaktadır ve dağların karla kaplı zirveleri güneş ışığında parıldamaktadır. Isabelle, Aidar’ın nasıl olup da bu güzelliği geride bıraktığını ve niçin hiç kimseye nişanlısı olduğunu söyleyemediğini anlayamamaktadır. Ancak geçmişin gölgeleri, yerel postacı figüründe vücuda gelmiş olarak Aidar’a rahat vermez. Çiftin aşkının üzerinde bir tehdit dolaşmaktadır.
AYRILIK GÜNLERİ

THE DAYS OF ABANDONMENT

I GIORNI DELL'ABBANDONO  

Yönetmen: Roberto Faenza 

Senaryo: Gianni Arduini, Simona Bellettini, Roberto Faenza, Elena Ferrante, Dino Gentili, Filippo Gentili    

Oyuncular: Margherita Buy, Luca Zingaretti, Goran Bregovic, Alessia Goria, Fausto Maria Sciarappa, Gaia Bermani Amaral, Sara Santostasi

İtalya/2005/96’/Drama 

Sakin ve huzurlu bir kadın olan Olga, kocası tarafından aniden terk edilince kendini dipsiz bir girdapta bulur. Terk ediliş günleri, kaybetme duygusunun yıkıcılığı, iç sıkıntısı ve duyduğu aşkın boğuculuyla dolu sonsuz saatler halinde geçer.  Sonunda her şey ortaya dökülür ve kabus dolu günler yavaşça sona ermeye başlar. Olga kocasına duyduğu aşk yüzünden çıldırmayı göze almaz (hangi erkek buna değer ki?). Ancak aşkın gerçekten ne demek olduğunu kendi başına tecrübe ettiği için bedelini ve nasıl başa çıkılabileceğini anlamıştır.
SU
WATER
WATER 

Yönetmen: Deepa Mehta
Senaryo: Deepa Mehta
Oyuncular: John Abraham, Narayan Sarala, Chuyia Lisa Ray, Kalyani Seema Biswas
Hindistan, Kanada/2005/118’/Dram

Sekiz yaşındaki Chuyia artık dul bir kadındır. 1930’lu yılların Hindistan’ında dul kadınlar, kirli oldukları düşünüldükleri için toplumdan dışlanır, yeniden evlenmekten menedilir ve ücra hayır kurumlarında yaşamak zorunda bırakılırlardı. Chuyia, hayatının kalan kısmını geçirmek üzere bu kurumlardan birine gönderilir. Orada, duygularına kayıtsız kalmayan genç ve eğitimli bir adama âşık olarak gelenekleri altüst etmeye hazırlanan genç ve güzel dul Kalyani’yle tanışır. Ne yazık ki, dullar meteliğe kurşun atmaktadırlar ve evin kraliçe arısı en albenili sakinleri olan Kalyani’yi yörenin zenginlerine pazarlamaktadır. Kalyani gittiğinde onun yerine bir kaynak bulmaları gerekecektir. Ancak Ghandi’nin politikaları ülkeye yayılmaktadır ve insanlar sosyal gelişimin ve kadın haklarının önünü tıkayan dini yorumları sorgulamaya başlamıştır. Küçük Chuyia bile kendini değişim rüzgarlarına kaptırmıştır. “Su”, Mehta'nın 1996'da Fire / Ateş ile başlayıp 1998'de Earth / Toprak ile devam eden elementler üçlemesinin tartışmalar yaratan son filmi. Deepa Mehta, 2000 yılında Hindu köktenciler tarafından tehdit edildi, film setleri yakıldı ve filmin yapımı durduruldu. Çekimler, nihayet  beş yıl sonra, başka bir isim altında Sri Lanka’da tamamlanabildi.

BÜKREŞ’İN DOĞUSU
12:08 EAST OF BUCHAREST
A FOST SAU N-A FOST?
Yönetmen: Corneliu Porumboiu
Senaryo: Corneliu Porumboiu
Oyuncular: Mircea Andreescu, Teodor Corban, Ion Sapdaru, Cristina Ciofu, Teo Corban, Luminita Gheorghiu, Lucian Iftime
Romanya/2006/89’/Komedi  

Romanya’da komünist rejim çöktüğünde siz neredeydiniz? Corneliu Porumboiu’nun hafızanın çarpıklıklarından doğan komediyi işlediği ilk filmi “Bükreş’in Doğusu”nun kalbinde yatan soru bu. Tüm Romen halkı için sorunun cevabıysa, kızgın bir kalabalığın diktatör Çavuşesku’yu helikoptere bindirip Bükreş’ten kovmasını izlemekle meşgul olmaları. 

Geçtiğimiz Cannes Film Festivali’nde en iyi ilk filme verilen Altın Kamera ile ödüllendirilen “Bükreş’in Doğusu”nda, bu tarihi olaydan 16 yıl sonra Romen başkentinin doğusundaki sessiz bir kasabadayız. Yerel bir televizyonda tartışma programı hazırlayan aksi sunucu Jderescu, devrimin ihtişamını yeniden yaşamak üzere programına davet edecek konuk aramakta. Ancak tek bulabildiği, ek iş olarak Noel Baba kılığına giren emekli bir amca ve maaşının tümünü içki borcuna yatıran bir tarih öğretmeni... 

Şehrin meydanında fırtına gibi esip “Çavuşesku aşağı” diye bağırdıkları güne geri dönecekler hesapta ama küçük bir sorun var: Devrimin gerçekten olup olmadığı meçhul. O kalabalığın Çavuşesku’yu “kovmak” için mi yoksa zaten gitmekte olan diktatörün arkasından naralar atmak için mi toplandığından kimse emin değil nitekim. Üstelik telefonla programa katılan izleyicilerin işleri kolaylaştırdıkları da pek söylenemez...

Doğu Avrupa sinemasının son yıllardaki en önemli örneklerinden olan “Bükreş’in Doğusu” kanlı canlı karakterleri, saat gibi işleyen senaryosu ve oyuncularının mükemmel komedi zamanlaması ile yılın en eğlenceli filmlerinden. Önümüzdeki aylarda vizyona girecek olan filmin Türkiye’deki ilk gösterimi II. Avrasya Film Festivali’nde gerçekleşiyor.

KIŞ MAYMUNLARI
MONKEYS IN WINTER
MAIMUNI PREZ ZIMATA
Yönetmen: Milena Andonova
Senaryo: Maria Stankova, Milena Andonova
Oyuncular: Bonka Ilineva-Boni, Diana Dobreva, Angelina Slavova, Sava Lolov
Bulgaristan, Almanya/2006/111’/Dram
Bu, mutlu olmaya duyulan arzu ve korumak için ödediğimiz bedellerle ilgili bir film.

Altmışların başı. Dona, hayat dolu ve erkeklerde aradığı mükemmel dünyanın peri masallarında kaybolmuş yoksul bir Çingene kızı. Çocukları ve kendisini çevreleyen erkek arasında bir seçim yapmak zorunda kalacaktır. Seksenlerin başı. Lucrecia çok hırsı bir hukuk öğrencisi. Yine de aşkı için savaşmaktadır. Hayallerinin tümünü gerçekleştirebilecek bir Fransız için. Başka bir adamdan hamile kalan Lucrecia, hayallerini tehdit eden durumdan kurtulmak için korkunç bir karar verir.

2001. Tana, mutlu bir evlilikten bekleyebileceği her şeye sahiptir. Ama onun için gerçek mutluk kocasının ona veremediği tek bir şeyde gizlidir. Çocuk. Bu mucizeyi tek başına gerçekleştirmeye karar verir. Bu seçim kocasının ve ailesinin kaderini belirleyecektir. Kahramanlarımız, hayatlarıyla, tutkularıyla ve belirsizlikleriyle, aynı trajik sonenin üç mısrası olarak bir araya geliyorlar. Öyküleri, birbirinden onlarca yıl uzakta, üç donmuş işaretin içinde sıkışmış üç donmuş an olarak Bulgaristan kışına sıkışıp kalmış.
ÇARPIŞMA
CRASH
ÇARPIŞMA
Yönetmen: Umut Aral
Senaryo: Umut Aral
Oyuncular: Ruhi Sarı, Gürkan Uygun, Ali Çekirdekçi, Selçuk Uluergüven

Türkiye/2005/17’/Aksiyon

Üç adam. Üçü de suçun farklı köselerinden. Üçünün de hayat çizgileri birbirinden farklı. Biri bir dolandırıcı, Cem; diğeri kiralık bir katil, Musta; bir diğeri ise bir yankesici, Ali. Üçünün de yolları Haydarpaşa Garı'nın önünde kesişir. Musta, Cem'i öldürmek üzere gelmiştir kapının önüne. Cem Konya'da büyük bir şirketi dolandırıp İstanbul’a kaçmış; bunun farkına varan şirket sahibi, nam-i diğer Konyalı, Musta’yı tutup Cem daha İstanbul’un sokaklarında izini kaybettirmeden onu ortadan kaldırmak ve çalınan parasını kurtarmak istemektedir. Ali'nin – öyküyü onun ağzından dinleriz - bunlardan tabii ki haberi yoktur. O gar yakınlarında bir sokakta kendisine yeni bir av aramaktadır. Bulur da birini. Ancak tam elini uzatmış cüzdanı yürütürken gar polisi bunu fark eder ve düşer peşine. Amansız bir kovalamaca baslar. Bu sırada Cem elinde çantası tedirgin gözlerle garın çıkısına doğru ilerlemektedir. Musta da kapıda onu beklemektedir. Kapıdan çıkan Cem'i görünce Musta çeker sustalısını. Ali kaçar, polis kovalar. Cem yürür, Musta da arkasından. Ali köseyi hızla döner gözleri arkasında, bu sırada Musta Cem'e bir hamle yapar ama nafile… 

Musta, Cem ve Ali Haydarpaşa’nın merdivenlerinde bir çarpışmayla birbirlerine girerler. Musta'nin bıçağı yere düşer; Ali'nin cüzdanı bir yana uçar; Cem'in bavul havaya fırlar ve pat! Havada açılıverir çanta. Her tarafta uçuşan paralar. Polis şokta. İnsanların gözü paradadır. Merdivenlerde tam bir curcuna… O sırada üçlü birbirine bakar ve saniyenin onda biri bir zamanda kaderlerini degistirecek kararı alırlar; beraber kaçmak! 

Polisin de boşluğundan faydalanan üçlü o sırada iskeleden kalkmakta olan bir vapura atlar ve uzaklaşırlar. Ve o günden sonra, gazetelerin onlara taktığı adla, “Üç Silahşörler” beraber yaşamaya ve beraber iş yapmaya başlarlar. Cem ekibin beyni, Ali ekibin çevik eli, Musta ise yumruğu, tekmesi olur. Kısa zamanda oldukça çok para kazanırlar ve hatırı sayılır pek çok büyük soyguna imza atarlar. 

Ta ki büyük bir işin sonunda Konyalı karşılarına çıkana kadar… 

GÜNDELİKÇİ
THE HOUSEKEEPER
Yönetmen: Emel Çelebi 

Senaryo: Emel Çelebi, Necati Sönmez

Belgesel/2006/50’

Düzenli aralıklarla evimize gelip kirimizi temizleyen gündelikçi kadınları yeterince tanıyor muyuz? “Gündelikçi”, ekmeğini başkalarının evini temizleyerek kazanan kadınların öyküsü… Aynı zamanda, kırsal kökenli kadının göç ettiği büyük şehirde kendi ayakları üzerinde durmaya çalışmasının da öyküsü… Hayatları iki uzlaşmaz dünya arasında her gün yolculuk etmekle geçer: Gecekondu bölgelerinde ya da apartmanların bodrum katlarında oturup, her sabah erkenden şehrin varlıklı kesimlerinde yaşayan patronlarının evine temizliğe giderler. Bu kadınların çelişkileri, kaygıları, tüketim alışkanlıkları ve hayattan beklentileri nelerdir? Çalışmak, ataerkil bir toplumda onlara sosyal açıdan bağımsızlık getirir mi? Hiçbir sosyal güvencesi olmayan bir işte yıllarını harcamak, geleceklerini garantiye alır mı? Belgesel, İstanbul gibi büyük bir metropolde yaşayan bir grup gündelikçi kadının yaşamına odaklanırken, tüm bu sorulara yanıtlar bulmayı ve önyargılarımızı değiştirmeyi hedefliyor. 
İSMİ GÜZİDE

VENDETTA SONG
Yönetmen: Eylem Kaftan
Senaryo: Eylem Kaftan, Jeremiah Hayes, Irene Lilienheim Angelico, Craig Segal 

Belgesel/2004/52’

Eylem Kaftan otelin penceresinden kalabalık İstanbul sokaklarına bakmakta ve birazdan çıkacağı 1400 kilometrelik yolculuğu düşünmektedir. Bu yolculuğa onun iten, elinde kalmış solgun bir aile fotoğrafı ve içindeki gerçeği bulmaya yönelik tutkudur. Kanada ve Türkiyeli belgeselci Eylem Kaftan’ın halasının öldürülüşü üzerindeki otuz yıllık sis perdesini aralamak ve dehşet verici töre cinayetlerini doğuran geleneklerin kökenini incelemek üzere gerçekleştirdiği bu belgesel genç bir yönetmenin kendi kişisel tarihi üzerinden kadın sorununa bakışını gözler önüne seriyor.

Filmin Ödülleri:

2005 Hot Docs Belgesel Festivali, En İyi Kanada Belgeseli Ödülü, 

2005 Rendez-vous du Cinéma Québécois, En İyi Orta Metrajlı Belgesel Ödülü 
2005 Female Eye Film Festival, En İyi Belgesel Ödülü 
KARANLIKTA DİYALOGLAR
DIALOGUES IN THE DARK 

Yönetmen: Melek Taylan 
Belgesel/2005/65’ 

İsveçli bir kameraman olan Ulla Lemberg ve Türkiyeli bir film yapımcısı olan Melek Taylan Türkiye’nin güneydoğusunda aileleri tarafından onaylanmayan ilişkileri ve davranışları nedeniyle ölüm tehdidi altında bulunan kadınların yaşam öykülerini dinlemektedirler. Bu kadınların öyküleri, hem kadınları hem de erkekleri birer kurbana dönüştüren namus, utanç, kurban kavramları ile saldırgan ve ataerkil aşiret toplumunun geleneklerinin sorgulanması gerektiğini de ortaya koymaktadır. Kadınların yanı sıra erkeklerle de söyleşiler yaparlar. Yolculukları sırasında KAMER’de (Diyarbakır Kadın Merkezi) kadın hakları için mücadele eden kadınlarla da tanışma olanağı bulurlar. 

TÜRK SİNEMASI GÖRSEL HAFIZA PROJESİ: 
SEZER SEZİN
VISUAL MEMORY PROJECT: SEZER SEZIN
Proje Koordinatörü: Yamaç Okur

Proje Ekibi: Billur Engin, Cem Köklükaya, Tuğba Tanrıkulu

Belgesel/2005/41’

Mithat Alam Film Merkezi Türk sinemasını gelecek kuşaklara “içeriden” anlatabilecek, aktarabilecek “yasayan tarihi kaynakları” bir süre önce başlattığı “Türk Sineması Görsel Hafıza Projesi” ile kayıt altına almaya çalışıyor. Bu kapsamda, sinemacılarımıza ulaşıyor ve kendileriyle, sözlü tarih yöntemini kullanarak aylar süren uzun soluklu görüşmeler yapıyor, belleklerindeki sinemaya ve dönemin diğer önemli toplumsal olaylarına ilişkin bilgileri ses ve görüntü cihazlarıyla kaydetmeye çalışıyor. Bu önemli belgesel çalışmanın birinci serisinde Türk Sineması'nın ilk kadın starlarından Sezer Sezin'in sinema ve hayat üzerine görüşleri, setlerde ve sinema sektöründe yaşadığı acı tatlı anılar tüm çıplaklığıyla gözler önüne seriliyor. 

KADINA AĞIT 
REQUIEM FOR A WOMEN
Yönetmenler: Berrin Balay Tuncer, 
Önder M. Özdem 

Belgesel/2006/38'30”
Berrin Balay Tuncer ve Önder Özdem'in, Türkiye'nin kanayan yarası namus cinayetleriyle ilgili olarak, olayın mağdurları ve tanıklarıyla yaptıkları görüşmeleri içeren "Kadına'a Ağıt" belgeseli, konuyla ilgili sivil toplum kuruluşları ve yetkililerin görüşlerine de başvurarak namus cinayetlerinin toplumsal nedenleri üzerine eğiliyor. Etkileyici görüntüleri ve müziğiyle izleyenleri derinden sarsacak bir belgesel film.
KAF DAĞI DÜŞÜ
THE DRAM OF KAF MOUNTAIN

Yönetmen: Sezgin Türk
Belgesel/2006/63’
Çerkesya’dan, ataları 1876’lı yıllarda sürülmüş olan Pakize Türk (Turkau), hiç görmemiş olduğu, ama bir düş ülkesi gibi belleğinde olan anayurdunda neler hissedecek? Kafkasya’da, Turkau sülalesinden kişilerin, 140 yıl sonra ilk kez buluşmasında,  dünyanın dört bir yanına dağılmış Çerkesler ve yurdundan uzaklara düşmüş her sürgün kendi özlemini bulacaktır.
KAMERANIN ARDINDAKİ KADIN: BİLGE OLGAÇ

THE WOMAN BEHIND THE CAMERA: BILGE OLGAC
Yönetmen: Feza Sınar
Belgesel/2005/54’

Titiz bir arşiv çalışmasının sonucu hazırlanan belgeselde Bilge Olgaç’ın filmlerinden kısa görüntüler ve arşivlerden alınan bizzat Bilge Olgaç’ın kendi konuşmaları yer alıyor. Bundan başka Olgaç’ın yakın dostu ve çalışma arkadaşlarının konuşmalarına da yer veriliyor. Oyunculardan Halil Ergün, Füsun Demirel, Berhan Şimşek, Perihan Savaş, Senarist yazar Osman Şahin, Görüntü Yönetmeni Hüseyin Özşahin, Ablası Mefharet Olgaç, yeğeni Çiğdem Tetiker’le yapılan röportajlar yer alıyor. 
40 YIL SONRA HAREM KADINLARI
WOMEN OF HAREM AFTER 40 YEARS
Yönetmen: A. Gülümser Şavk Belkaya 

Senaryo: A. Gülümser Şavk Belkaya

Oyunular: Nilüfer Aydan, Birsen Menekşeli, Devlet Devrim

Belgesel/2005/45’

Türk Sinemasına çok önemli ve değerli filmler kazandırmış olan, yönetmen Halit Refiğ’in, 1965 yılında gerçekleştirildiği, 19.yüzyılın Osmanlı İmparatorluğu’nun panoramik görüntüsünü bir paşa konağı ile simgeleştirip, siyasi ve sosyal yapısını çeşitli göstergelerle anlattığı “Haremde Dört Kadın” filmi referans alınarak; Türkiye’de kadınların, 19.yüzyıl Harem gerçeğinden günümüze kadar geçen tarihsel süreç içinde konumları, işlevleri, mücadeleleri, hakları, özgürlükleri ve gelecek beklentileri; adı geçen filmde rol alan yaşayan üç kadın sanatçı Nilüfer Aydan, Birsen Menekşeli, Devlet Devrim ve kendi alanlarında uzman Prof. Dr. Fatmagül Berktay, Avukat Hülya Gülbahar, Psikolog Leyla Navaro’nun kendi bakış açılarından Belgesel Film formatında görsel olarak irdelenmektedir. 
SIRTLARINDAKİ HAYAT 
LIFE ON THEIR SHOULDERS
Yönetmen: Yeşim Ustaoğlu

Belgesel/2004/38’

Karadenizli göçebeler yaz yaklaşırken sırtlarına yüklerini yükleyip, sürüleriyle birlikte köylerini terk ederler. Rüzgarlı yamaçları, keskin vadileri, derin dereleri aşıp yazı geçirecekleri evlerine gitmek için… Bu tehlikeli yolculuğun ilk durağı iki bin metre yükseklikteki Komati Dağı’dır. Oradan Büyük Kaşgar denilen 3500 metrelik yaylaya… Karadeniz’den yalçın dağlarda koparılan sisle kaplı bu topraklarda kalınır sürüleri otlatmak için Güz yağmurlarıyla aynı çetin yollardan geri dönülür. Bu belgesel, zorlu bir yaşamı sırtlarında taşıyan, doğa ile sürekli savaşmak zorunda olan Karadenizli kadınların öyküsünü anlatır.

Filmografi:
Sırtlarındaki Hayat (2004)

Bulutları Beklerken(2004) 

Güneşe Yolculuk(1999)

İz (1994) 

Hotel (1992) 

Düet (1990) 

Magnafantagna (1987) 

Bir Anı Yakalamak (1984)

TAKİP

Yönetmen: Çağan Irmak
Senaryo: Çağan Irmak
Oyuncular: Fikret Kuşkan, Cihan Okan, Cansu Dere, Ayla Aslancan, Türker Tekin, Bilge Şen

2006/67’/Korku

Otuz yıl boyunca bir kurt adam tarafından kovalanmış olan İbrahim (Fikret Kuşkan) saklanmak için aradığı yeri sonunda bulduğunu düşünürken bu lânet onu yeni evinde de bulur. Artık kaçmak yerine onunla hesaplaşmanın vakti gelmiştir. Asıl soru bu hesaplaşma gerçekten bir kurt adamla mı yoksa her şeyden önce İbrahim’in kendi benliğiyle midir?
O PERADAKİ HAYALET

PHANTOM IN THE PERA

Yönetmen: Hüseyin Namık Yıldırım

Senaryo: Hüseyin Namık Yıldırım

Oyuncular: Gözde Soley, Ushan Çakır, Sibel Yıldırım

2003/20’/Korku

Okan’ın çalıştığı ofis, yıllar önce bu dairede yaşamış olan Ermeni ailenin çocuk odasıydı belki de… Ve yıllar önce bu dairede yaşamış olan ailenin kızı Beatrice, yaş gününde, sevgilisini kendisini aldatırken yakalayınca binayı ateşe vermiş ve bu yangında kendisi de ölmüştür. Fakat bina, ruhu huzura kavuşamamış kızı kendi içine hapsetmiş ve yaşananları sonsuz bir döngüye sokmuştur. Artık 25 yılda bir, kızın sevgilisi tekrar doğmakta ve kızın yaş gününde son gün yaşananlar tekrarlanmaktadır. Bina kapıcısı Avedis Efendi’yse ölene kadar bu döngünün şahidi olacaktır.

PIERROT
PIERROT
Yönetmen: Yüce Sayılgan
Senaryo: Yüce Sayılgan
Oyuncular: Kemal İleri, Ceyda Saltadal, Talat Karagöz, Duygu Yıldırım

2006/22’/Korku

Beş arkadaş yaptıkları filmi izlemek için bir gece okulda kalır. Oysa çok büyük bir sürpriz onları beklemektedir.

UNUTULMAYANLAR
UNFORGETTABLES
Yönetmen: Ayhan Sonyürek

Senaryo: Ayhan Sonyürek

Oyuncular: Altan Erkekli, Nevra Serezli,

Göksel Arsoy, Bahri Beyat, Gökhan Mete, Cezmi Baskın
Türkiye/2006/120’/Komedi

“Ayıpsa, günahsa, birlikte yaptık”

Eski Yeşilçam yönetmeni Aziz, aşık olduğu kadının; Leyla’nın seks filminde oynamasıyla yıkılıp İstanbul’u terk etmiştir. İnatçı adam 30 yıl sonra varını yoğunu satıp koltuğunun altındaki senaryoyu filme çekmek üzere İstanbul’a döner. İstanbul’a gelir gelmez Aziz’in ilk işi “eski dostları” bulmak olur. Yaşlı ekip elemanları bu fikirle birlikte heyecanlanırlar ama hiçbiri Aziz’in bıraktığı yerde, bıraktığı gibi değildir. Köprünün altından çok sular akmıştır. Hemen hepsi sinemadan uzaklaşmış, başka işler yapmaktadır. Aziz’in kararlı tavrı, yaşlı ekibi filmi çekebileceklerine inandırır. Arkadaşları Aziz’in bu senaryoyu zamanında Leyla için yazdığını bilirler, onu oynatmayı önerirler. Aziz şiddetle reddeder. Arkadaşları anlar ki; yaralar hala tazedir, Aziz Leyla’yı içinden söküp atamamıştır. Belli ki Aziz ve Leyla’yı zorlu hesaplaşmalar bekliyordur.
CENNETİ BEKLERKEN
WAITING FOR HEAVEN
Yönetmen: Derviş Zaim 

Senaryo: Derviş Zaim 

Oyuncular: Serhat Tutumluer, Mesut Akusta, Melisa Sözen, Mehmet Ali Nuroğlu, Rıza Sönmez 

Türkiye, Macaristan/2006/107’

Eflatun İstanbul’da on yedinci yüzyılda yaşayan bir minyatür ustasıdır. Bir gün, bir Osmanlı vezirinin konağına zorla götürülür. Osmanlı devletine karşı ayaklanan Danyal adında bir şehzadenin uzak bir eyalette yakalandığını ve idam edileceğini öğrenir. İdam edilecek şehzadenin kimliğinden emin olabilmek için Eflatun’dan isyancının Batılı tarzda bir portresini yapması istenmektedir. Eflatun emir sonrası, seçme bir grup adamla başkentten Anadolu’ya doğru zorlu bir yolculuğa çıkar. Yolda karşılaşıp yanlarına aldıkları Leyla ile birlikte kendilerini duygu dolu büyük bir maceranın içinde bulurlar. 

EVE DÖNÜŞ

HOME COMING
Yönetmen:  Ömer Uğur  

Senaryo:  Ömer Uğur  

Oyuncular:  M.Ali Alabora, Sibel Kekilli, Altan Erkekli, Savaş Dinçel, Perihan Savaş, Cihan Canova, Erdal Tosun, Necmettin Çobanoğlu, Cengiz Küçükayvaz  

Türkiye/2006/101’/Dram

Yıllardan 80, aylardan Eylül'dür. İkisi de işçi olan Mustafa ve karısı 5 yıllık evlidirler, 3 yaşında bir kızları vardır. Politikayla hiçbir ilgileri yoktur. Onlar evde televizyonları, çocukları ve birbirleriyle mutlu yaşarlarken dışarıda her gece silah sesleri duyulur.

Bir Cuma sabahı kalktıklarında onları radyoda Hasan Mutlucan, sokakta askerler karşılar. Darbe olmuştur. İş yerinde ve mahallede tutuklamalar başlar. Mustafa durumdan memnundur, her tutuklamanın mutlaka bir gerekçesi olduğunu düşünür. Ta ki bir gece kapısı çalınıp "Şehmuz" kod adlı siyasi sorumlu olduğu gerekçesiyle gözaltına alınana kadar.



 “ÜLKELER RENKLER VE SESLER”











 “KÂBUSLAR EVİ  ”
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“BELGESELCİLERİN GÖZÜYLE 10 KADIN 10 BAKIŞ”
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