1.ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ GÖRKEMLİ AÇILIŞ GECESİ İLE BURSALILARA MERHABA DEDİ !
Bu yıl birincisi gerçekleştirilen Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali 13 Aralık 2006 Çarşamba gecesi Bursa’nın tarihi sinema salonu Tayyare Kültür Merkezi’nde yapılan görkemli açılış gecesi ile Bursalılara merhaba dedi.

Defne Joy Foster’ın sunuşlarını yaptığı gecede, Türk sinemasının büyük isimleri de Bursalılarla buluştu. 

Festival Başkanı Burçak Evren’in açılış konuşmasıyla açılan gecede davetliler birbirinden anlamlı sürprizlere tanık oldular.

Festival Başkanı Burçak Evren “Festivalin isminin İpek Yolu olarak seçilmesi ile evrenselliği, festival ödülü olan ‘Hacivat ve Karagöz Heykelciği’ ile Bursa’ya özgü bir motifi kullandıklarını; Bursa’nın artık gelip geçen değil kalıcı bir festivale sahip olduğunu;  başarmak üzere değil, başarmak zorunda olduklarının bilinciyle yola çıktıklarını ve festivalin ilk olmasının getirdiği sevapların ve günahların kendilerine mal edilmesi gerektiğini” söyleyerek ilk festivalin heyecanı içinde olduklarını belirtti.   

Bursa Büyükşehir Başkanı ve Festival Onursa Başkanı Hikmet Şahin ise konuşmasında “Bursa halkının ve Bursa’nın böylesi önemli bir kültür sanat olayına imza atmasının geç kalmışlığının altını çizerek, festivalin devam etmesi için ellerinden geleni yapacaklarını belirterek festivalin Bursa’ya hayırlı olmasını” diledi. 

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Hikmet Şahin’in konuşmasının ardından Festivalin Danışmanı ve Hürriyet Gazetesi Sinema Yazarı Ömür Gedik kürsüde yer aldı. Ömür Gedik, ‘Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin, Türkiye’de bir ilki gerçekleştirerek, sinemamızın endüstrileşme çabalarına ve evrenselliğe ulaşma konusundaki uğraşlarına destek olmak amacıyla, bu doğrultuda üretim yapan bir profesyonelin Umut Ödülü adı altında, özel bir ödülle yüreklendirilmesinin amaçlandığını’ söyledi. 
Gedik, Festival Komitesinin “Gerçekleştirdiği yapımlar sayesinde yoğun seyirci kitlesini salonlara çekmeyi başardığı, sinemanın yeniden halkın sevdiği bir sanat dalı haline gelmesine katkı sağladığı ve genç kuşaklara sinema sevgisinin aşılanmasında önemli rol oynadığı için” “Muhsin Ertuğrul Umut Ödülü”nün yönetmen Çağan Irmak’a verildiğini açıkladı.

Bursa’nın dünyaca ünlü iki figürünün işlendiği ‘Altın Hacivat ve Karagöz’ heykelciliğini Çağan Irmak’a Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Hikmet Şahin sundu.
Çağan Irmak, ‘Bu ödüle layık görüldüğü için büyük bir onur duyduğunu, bu festivalin Bursa’ya büyük bir değer katacağını, sadece uzun metraj değil kısa filmlerinde yer aldığı festivalde, bunları izleyen Bursalı sinemaseverlerin sinemayı daha da severek film çekme isteği duyacağını ve belki de bir dahaki ödülü Bursa’da ve hatta şu an bu salonda olan birinin kazanabileceğini ve o kişiye de ödülü belki de kendisinin sunacağını’ belirtti.
Festival açılış gecesi sürprizlerle dolu bir gece oldu. Gecenin en büyük sürprizi ise Türk Sinema Tarihi’nin köşe taşlarından olan Selvi Boylum Al Yazmalım adlı filmin davetlilere bir şölen şeklinde sunulmasıydı. 

Bu sene kaybettiğimiz ünlü yönetmen Atıf Yılmaz’ın otuz sene önce çektiği ve dünyaca ünlü Kırgız yazar Cengiz Aytmatov’un romanından uyarladığı ‘Selvi Boylum Al Yazmalım’ filmi 30. yılı sebebi ile Açılış Filmi olarak düşünüldü.

Kerem Alışık ve İpek Tuzcuoğlu’nun geçtiğimiz yıl tiyatro da sahnelenen ve kapalı gişe oynayan ‘Selvi Boylum Al Yazmalım’ tiyatro oyunundan kısa bir bölümü sunduğu gecede Cahit Berkay’da oyuna ve geceye filmin müzikleri ile eşlik etti. 
Cahit Berkay ‘Bu filme yaptığı müziklerin kendisi için bir şans olduğunu ve yapmış olmaktan büyük mutluluk duyduğunu, sanat hayatında mesafe almasında ve isminin duyulmasına büyük katkı sağladığını’ belirterek Atıf Yılmaz’a minnet duyduğu söyledi.
Filmin oyuncuları Kadir İnanır, Türkan Şoray ve Ahmet Mekin ve filmin yapımcısı Arif Keskiner’in de katıldığı gecede, geceye katılan konuklar filmin oyuncularına büyük ilgi gösterdiler.
Türk sinemasının usta oyuncusu Türkan Şoray ‘Filmde canlandırdığı Asya karakterinin herkesçe bilindiğini, 30 yıl önce ilk galasını yaptıkları bu şehre yeniden bu film için gelmekten büyük mutluluk duyduğunu’ belirtti.

Büyük oyuncu Kadir İnanır ise ‘Gala için geldikleri günden bugüne Bursa’nın büyük gelişme gösterdiğin, dev bir şehre dönüştüğünü ve böylesine bir kültür etkinliğine ev sahibi olmasının da ayrıca büyük bir önem taşıdığını, festivalin ara vermeden önümüzdeki yıllara da taşınmasını temenni ettiğini’ belirtti. 
Filmin oyuncuları Türkan Şoray, Kadir İnanır, Ahmet Mekin; filmin müziklerini yapan Cahit Berkay; filmin yapımcısı Arif Keskiner ve filmi tiyatroya taşıyan ve geceye oyunları ile katılan İpek Tuzcuoğlu ve Kerem Alışık’a gecenin ve festivalin bir anısı olarak Bursa’ya özgü çini tabaklar hediye edildi.

Gecenin son sürprizi ise Mithat Alam Film Merkezi’nin görsel hafıza projesi kapsamında yapılan Atıf Yılmaz’la yapılmış röportajlar dizisinden Selvi Boylum Al Yazmalım ile ilgili bölümün gösterilmesi oldu.
Atıf Yılmaz görüntülerinde festivale katılan filmin ekibini selamlar gibiydi. ‘Bu romanı filme alma fikrinin Türkan Şoray’dan çıktığı, kendisinin romanı filme almadan önce okumadığı ve sonrasında Arif Keskiner ile çekmeye karar verdiğini, Cengiz Aytmatov’la görüştüklerini ve izin aldıklarını,  filmin en önemli sahnesinin fikrinin ise Zeki Ökten’den geldiğini, aslında Zeki Ökten’in kendisinin çekmek istediği bu projeyi ben çekmek istiyorum dediğini  ve Zeki Ökten’in seve seve kabul ettiğini ve dayanışmanın tam da bu olduğunu’ belirttiği görüntülerle Atıf Yılmaz bir kez daha anılmış oldu. 
Ustasız Usta Atıf Yılmaz’ın perdeye yansıyan ve Selvi Boylum Al Yazmalım filmi ile ilgi kısa videosu seyircilere oldukça duygulu anlar yaşattı.
1. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin Açılış Gecesi Selvi Boylum Al Yazmalım filminin gösteriminin ardından sona erdi.
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