1.ULUSLARARASI BURSA
İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ
SONA ERDİ!
13-17 Aralık 2006 tarihleri arasında Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından birincisi gerçekleştirilen Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali 17 Aralık 2006 Pazar günü Tayyare Kültür Merkezi’nde düzenlenen Kapanış Töreni ile son buldu.
Sunuculuğunu Pelin Batu’nun yaptığı Kapanış Gecesi’nde Festival Başkanı Burçak Evren ‘Festivalin açılış gecesinde de söylediğim gibi başarmak için değil başarmak zorunda olduğumuz için hareket ettiğimiz festivalimizde Bursalıların yoğun ilgisini görünce başardığımızı anladık’ dediği konuşmasının ardından sözü Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkanı ve Festival Onursal Başkanı Hikmet Şahin’e devretti.
Hikmet Şahin festivalin kapanış konuşmasında ‘Bursalıların festivallerini sahiplenmesinin kendisi için büyük mutluluk olduğunu ve Bursa’nın kültür sanat hayatına yepyeni bir yenilik kattığını ve festivalin gördüğü ilgiden büyük gurur duyduğunu’ belirtti.
Festivalin Belgesel Atölyesi Bölümü başlığı altında Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Televizyon Bölümü öğrencilerinden oluşan ekibin çektiği ‘Rüya Gibi Yolculuk’ isimli Bursa’yı anlatan 7 dakikalık belgesel geceye katılan konuklardan büyük alkış aldı. Gösterimin ardından Marmara Üniversitesi G.S.F. Sinema TV Bölüm Başkanı Prof. Dr. Bülent Vardar ekibe festivalin anısı olarak teşekkür plaketlerini takdim etti.
Festivalin en ilgi gören bölümlerinden biri olan ve 110 kişilik kontenjana 1200 kişinin başvuruda bulunduğu 11 dersten oluşan ve 22 saatlik bir programa sahip olan Ücretsiz Sinema Kursları’nda öğrenim gören kursiyerlerden beş katılımcıya sembolik olarak kurs katılım sertifikaları verildi. 
Kurslarda oyunculuk eğitimi veren tiyatro ve sinema oyuncusu Aykut Oray sertifikalarını verdiği öğrencilere teşekkür ederken sanata bu derece verdiği büyük önemden dolayı Festival Başkanı Burçak Evren’e ve Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkanı Hikmet Şahin’e teşekkürlerini iletti.
Festivalin iki yarışmalı bölümünden biri olan ‘Halk Jürisi Ödülü’nü 2006 yapımı Hırvatistan yapımı olan ve yönetmenliğini Dalibor Matanic’in yaptığı ‘Seni Seviyorum – I Love You’ filmi kazandı. Yönetmenin yoğun programı dolayısıyla katılamadığı gecede ödülü, filmin başrol oyuncusu olan ve festival haftası boyunca festival konuklarının ve Bursalıların sempatisini kazanan Ivana Roscic aldı. Ivana Roscic Türkçe olarak yaptığı konuşmada ‘Festivalde olmaktan dolayı büyük mutluluk duyduğunu, ödül için çok teşekkür ettiğini ve Türkiye’ye tekrar geleceğini’ belirtti.
Festivalin bir diğer yarışmalı bölümü olan ve Ali Ulvi Uyanık, Şenay Aydemir, Ahmet Ilgaz, Ege Görgün ve Murat Erşahin’den oluşan jürinin yarışmalı bölümde yer alan 12 filmi değerlendirdiği ‘Sinema Yazarları Derneği Jüri Ödülü’ ise 2005 Hindistan Kanada yapımı olan ve yönetmenliğini Deepa Mehta’nın yaptığı ‘Su – Water’ filmine verildi. Filmin ödülünü kendisine iletmek üzere Kanada ve Türkiyeli belgesel film yapımcısı Eylem Kaftan aldı.
1. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali ‘Kapanış Töreni’ Kazakistan Kırgızistan yapımı olan Marat Sarulu’nun çektiği ‘Kardeşim İpek Yolu – My Brother Silk Road’ filminin gösteriminin ardından sona erdi.
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