İSTANBUL FİLM FESTİVALİ 25 YAŞINDA!

BU FESTİVAL UNUTULMAYACAK…
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından AKBANK sponsorluğunda düzenlenen Uluslararası İstanbul Film Festivali 2006’da 25. yılını kutluyor. 

Festival Sponsorluğunu AKBANK’ın üstlendiği 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 1 – 16 Nisan tarihleri arasında gerçekleşiyor. İstanbullu sinemaseverleri dünya sinemasının en seçkin ve başarılı filmleriyle; özel gösterilerle, yıldız oyuncular ve usta yönetmenlere buluşturan İstanbul Film Festivali 25. yılına özel pek çok yenilikle seyircinin karşısına çıkıyor.

Festival programı; geçtiğimiz yıl belli başlı festivallere katılan övgü ve ödül almış, başarısını kanıtlamış yeni yapıtların yanı sıra, unutulmaz klasik filmler ve sinema tarihinin usta yönetmenlerinin başyapıtlarından seçmeler içeren 20 bölümde 200’den fazla filmle sinemaseverleri Nisan ayında yine sinema salonlarına koşturacak. 42 ülkenin sinemalarından derlenen programda, belgeseller ve canlandırma sinemasının yaratıcı örneklerini de bulacaksınız. 

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin İKSV’nin Resmi Konaklama Sponsoru The Marmara Oteli’nde yapılan Basın Toplantısı’nda konuşan Akbank Strateji ve Kurumsal İletişim Genel Müdür Yardımcısı Hayri Çulhacı: “…Sinema çok farklı kesimlerdeki sanatseveri bir araya getiren bir ortak payda. Geniş kitlelere ulaşabilmek için gerçekten büyülü bir araç. Bu nedenle uzun yıllardan sonra Akbank’ın sanat kültür faaliyetlerine böylesi bir eksen ekleyebilmekten dolayı çok mutluyuz. Sinemaseverleri dünya sinemasının seçkin eserleri ile buluşturduğumuz bu projede uzun yıllar İKSV ile birlikte yer almayı diliyoruz” dedi.
Uluslararası İstanbul Film Festivali Sponsoru AKBANK’ın Axess kart sahipleri, hafta içi gündüz seansları hariç tüm festival filmlerinin biletlerini % 20 indirimle alabilecekler. Bu yıl geçen yıl olduğu gibi Akbank’ın gençlere özel bankacılık hizmeti exi26 bünyesinde ve BİR Film’in katkılarıyla, 2004’te festivalin en sevilen filmi seçilen “Yeniden Sev Beni / Reconstruction” İstanbul’daki 16 üniversitenin 17 kampüsünde festival öncesi, ücretsiz olarak öğrencilere gösterilecek. www.exi26.com’da Akbank’ın Film Festivali için gençlere yönelik sürprizleri olacak. Festivalde ayrıca “Akbank Galaları” adlı özel bir bölüm de yer alıyor. 
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NE 25. YILINDA BÜYÜK DESTEK!

İstanbul Film Festivali’ne 25. yaşında destek büyük. Festival Sponsoru AKBANK’ın yanı sıra, festivalin bu yıl 12 tane Tema Sponsoru var: 

· Efes Pilsen 



“25 Yılın Ödüllü Türk Filmleri” ve 
“Ulusal Yarışma” 

· Digitürk 



“25 Yılın Altın Filmleri” 

· NTV 




“NTV Belgesel Kuşağı” 

· Hürriyet 



“Kadınlara Hürriyet” 

· CO Production 


“Sinemada İnsan Hakları” 

· Jojo 




“Film Sende” 

· Kavaklıdere Şarapları

“Fransız Baharı” 

· PAM & Profilo Telra 


“Geleceğin Ustaları” 

· Coca-Cola light


“Sinemanın Çılgın Yaratıcıları” 
· The original T-box from İstanbul
“Canlandırma Sineması” 
bölümlerinin Tema Sponsorluğu’nu üstleniyorlar.

Festivalin özel gösterileri, İçinden Müzik Geçen Filmler ise Siemens Ev Aletleri ve Abacı Kimya sponsorluğunda gerçekleştiriliyor. 

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali konuklarını RENAULT taşıyor. 
Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin bu yılki afişi yine Young&Rubicam/Reklamevi tarafından hazırlandı.

FESTİVAL JÜRİLERİ
Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin 25. yılında Uluslararası Altın Lâle yarışmasının jüri başkanlığını aralarında Cyrano de Bergerac da olan dönem filmlerinin başarılı Fransız yönetmeni Jean-Paul Rappeneau üstleniyor. Jürinin diğer üyeleri: La Rochelle Festivali yöneticisi Prune Engler, yönetmen Reha Erdem, Sight & Sound dergisi baş editörü Nick James, en son Munih filminde izlediğimiz İsrailli oyuncu Makram Khoury, İtalyan yazar Lidia Ravera ve oyuncu Işık Yenersu.
Bu yıl 8 filmin yer aldığı Ulusal Yarışmanın jüri başkanlığını ünlü sanatçı Zuhal Olcay yapıyor. Yönetmen Reis Çelik, Venice Film Days Festivali’nin yöneticisi Giorgio Gosetti, yapımcı ve yardımcı yönetmen Leyla Özalp ve sinema eleştirmeni Daniela Sannwald jürinin diğer üyeleri.
FESTİVAL 25 YAŞINDA! 

Uluslararası İstanbul Film Festivali bu yıl 25. yıla özel pek çok yenilikle seyircinin karşısına çıkıyor. 

25 Yılın Altın Filmleri 
İstanbul Film Festivali, 25. yılında, daha önceki yıllarda gösterilen filmlerden çok özel bir seçki oluşturdu. DIGITURK’ün sponsorluğunda yalnızca bu yıla özel olarak gerçekleştirilen bu bölümde, bugüne kadar festivalde gösterilen tüm filmler arasından seçilen ve gösterildiği yıl izleyicilerin hafızasına kazınan, çoğu şimdiden sinemanın klasikleri arasında yer alan 24 film bir araya getirildi: Wong Kar Wai’nin 2046 (2005), Aki Kaurismaki’nin Kibritçi Kız / Match Factory Girl (1991), Wim Wenders’in Paris Texas (1985) Derek Jarman’ın Caravaggio ve Fabio Carpi’nin Basileus Dörtlüsü / The Basileus Quartet (1983) bu bölümde yer alan filmlerden bazıları.
25 Yılın Ödüllü Türk Filmleri 
İstanbul Film Festivali’nde 1985 yılından bu yana, Ulusal Yarışma’da “Yılın En İyi Türk Filmi” ödülünü alan Türk filmleri, özel bir bölümde izleyicilere yeniden sunuluyor. Türk sinemasına verdiği büyük destekle tanınan Efes Pilsen’in sponsorluğunda gerçekleştirilen bu bölümde 1985 yılında ödül kazanan Atıf Yılmaz’ın Bir Yudum Sevgi adlı filminden 2005 yılında En İyi Türk Filmi seçilen Ümit Ünal, Kudret Sabancı, Selim Demirdelen, Yücel Yolcu ve Ömür Atay’ın yönetmenliğini paylaştığı Anlat İstanbul’a kadar İstanbul Film Festivali Ulusal Yarışma’da birinci olan toplam 24 film yer alıyor. 

“Afişlerle 25 Yıl”
Festivalin ilk yılından bugüne, özel bölümler, özel gösteriler ve festival için tasarlanmış tüm afişlerin bir arada sergileneceği “Afişlerle 25 Yıl” sergisi Fransız Kültür Merkezi’nde festival boyunca gezilebilecek. İstanbul Film Festivali afişleri arasında ülkemizin önde gelen grafik sanatçılarından Yurdaer Altıntaş’ın yaptığı özel gösteri afişleri de bulunuyor. 
FESTİVAL’DE FRANSIZ BAHARI 
Fransız Baharı 
Festival’de ayrıca Kavaklıdere sponsorluğunda gerçekleşen “Fransız Baharı” adlı bölümde Fransız sinemasının en yeni ve en beğenilen 12 film yer alıyor. Usta yönetmen Bertrand Tavernier’in son filmi Kutsal Lola / Holy Lola, Fransız yönetmen Philippe Garrel’e Venedik Film Festivali’nde “En İyi Yönetmen Ödülü”nü kazandıran Sıradan Aşıklar / Regular Lovers ve Truva filminde oynadığı Helen rolüyle herkesin beğenisini toplayan güzel aktris Diane Kruger’ın başrolünü oynadığı Frankie bu bölümün kaçırılmaması gereken filmlerinden. 
Bir Fransız Divası: Isabelle Huppert 

İstanbul Film Festivali’nde bu yıl Fransız rüzgarı esiyor... Festivalde “2006 Fransız Yılı” teması çerçevesinde, festivalin onur konuklarından Isabelle Huppert’e adanmış 10 filmlik özel bir bölüm yer alıyor. Fransız sinemasının en verimli oyuncularından biri olan, gerek sinema gerek tiyatroda kendini kanıtlamış, yönetmenlerin gözdesi olan Isabelle Huppert’i, Jean-Luc Godard, Claude Chabrol, Maurice Pialat, Michael Haneke gibi birbirinden önemli ustaların filmlerinde başrolde izleme şansımız olacak. 
VE FESTİVAL’DE YENİ BÖLÜMLER 

Kadınlara Hürriyet 
Festivalin bu yılki sürpriz bölümlerinden biri de kadınlara ayrıldı. Hürriyet Gazetesi’nin sponsorluğunu üstlendiği, kadınların sorunlarına parmak basan bu bölümde yer alan 7 film arasında Cannes Film Festivali’nde Özel Umut Ödülü’nü kazanan S. Pierre Yameogo’nun Kalk ve Karşı Dur / Delwende; Toronto Film Festivali’nin Açılış Filmi olan Deepa Mehta’nın Su / Water, Cannes’da Senaryo Ödülü’nün sahibi Karin Albou’nun Küçük Kudüs / Little Jerusalem ve geçtiğimiz Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde Jafar Panahi’ye Gümüş Ayı ödülünü getiren Ofsayt / Offside adlı filmlere dikkat!

Film Sende 
İstanbul Film Festivali, 25. yılında çocuklar için de özel bir bölüm hazırladı: DIGITURK’ün JoJo kanalı sponsorluğunda gerçekleştirilen “Film Sende”. Festivalde hafta sonları İstanbul Modern ve Rexx sinemalarında sabah 11.00 seanslarında gösterilecek olan çocuk filmlerinden Markus Imboden’in Heidi’si bu çocuk klasiğinin en iyi uyarlamalarından biri; Köpek, General ve Kuşlar / The Dog, the General, and the Birds özgürlüğün önemine vurgu yapıyor; Finlandiya’dan Pelikan Adam / Pelican Man hem keyifli hem öğretici; Kardeşim Köpek Oldu / My Brother Is a Dog 2005 yılında Şikago Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nde ‘En İyi Film’ ödülünü Pelikan Adam’la paylaşmış. Altı yaş üzeri çocuklar için uygun olan bu filmlere simültane Türkçe seslendirme yapılacak. 13 yaş üzerindeki izleyicilerimiz için de Torun Lian’ın çok ödüllü filmi The Colour of Milk / Sütün Rengi bu bölümde gösterilecek.
FESTİVAL’DE HER GECE BİR AKBANK GALASI 

İstanbul Film Festivali, festival boyunca hafta içi 21:30 seanslarında sinemaseverleri Emek Sineması’ndaki Akbank Galaları’na davet ediyor.

2002 yılında büyük tartışma yaratan Ararat filmlerinin yönetmeni Atom Egoyan’ın son filmi Gerçeğin Ötesinde / Where the Truth Lies, Postacı filmiyle tanıdığımız, 1984 adlı George Orwell uyarlamasıyla festivalin ilk Altın Lâle ödülünü kazanan usta yönetmen Michael Radford’ın son filmi bir Shakespeare uyarlaması Venedik Taciri / The Merchant of Venice festivalin en merakla beklenen gala filmlerinden biri olacak. 
Akbank Galaları’nın en merak uyandırıcı filmlerinden biri de, geçtiğimiz sene Kanada’nın en iyi filmi seçilen Jean-Marc Vallée’nin filmi C.R.A.Z.Y. Sinemaseverleri olduğu kadar müzikseverleri de mutlu edecek filmin, The Rolling Stones’dan Jefferson Airplane’e, David Bowie’den Pink Floyd’a uzanan müziklerine dikkat… 

Bir görsel şölen Carlos Saura: İberya-Dans Müzik & İspanya / Iberia… Albeniz’in ünlü İberya süitinden esinlenerek yapılan bu filmde büyük İspanyol usta izleyenleri bir kez daha flamenkoyla büyüleyecek.
İÇİNDEN MÜZİK GEÇEN FİLMLER
İstanbul Film Festivali’nin geleneksel “Canlı Müzik Eşliğinde Sessiz Filmler” bölümünün ilk filmi, 5 Nisan Çarşamba günü saat 19.00’da Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda Siemens Ev Aletleri sponsorluğunda gösterilecek olan Salome. Oscar Wilde’ın çok tartışılan aynı adlı oyunundan uyarlanan ve birçok kez sahneye konulan Salome, Alman piyanist Eunice Martins’in müziği eşliğinde gösterilecek. 

Festivalin ikinci özel gösterisi ise korku-fantezi türünün başlangıcını ilan eden Doktor Caligari’nin Odası / The Cabinet of Dr. Caligari. Eserleri Café del Mar gibi popüler chill-out albümlerine de dahil edilen, Vampirle Görüşme gibi filmlere müzik yapan İngiliz kardeşler In the Nursery bu kült filme kendi besteleriyle eşlik edecek. 11 Nisan Salı günü saat 19.00’da Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda gerçekleşecek gösterinin sponsorluğunu Abacı Kimya üstleniyor. 
FESTİVAL’DE MASTER CLASS’LAR, SÖYLEŞİLER ve YAN ETKİNLİKLER

Uluslararası İstanbul Film Festivali düzenlediği Master Class ve söyleşilerle izleyicilere, sinema dünyasının önemli isimlerini kendi ağızlarından dinleme ve onlara soru sorma fırsatını sunuyor. İtalyan sinemasının dehalarından biri olarak tanımlanan Vittorio De Seta, 9 Nisan Pazar günü saat 13.30’da İstanbul Modern Sinema’da sinemaseverlere bir master class verecek. Vittorio De Seta’ya 8 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Atlas sinemasındaki 7 kısa metrajlı belgeselinin gösteriminden önce festivalin “Yaşam Boyu Başarı Ödülü” sunulacak.

Melbourne ve Avustralya Uluslararası Canlandırma Festivali'nin yönetmeni Malcolm Turner, bağımsız uluslararası canlandırma camiasında olan bitenleri 15 Nisan Cumartesi saat 16.00’da Akbank Sanat’ta düzenlenecek bir master class’ta tartışacak.

Bilgi Üniversitesi İnsan Hakları Hukuku Araştırma Merkezi’nin İKSV ile işbirliği içinde, festivalin İnsan Hakları bölümünde gösterilecek olan Daniel Schweizer’in Beyaz Terör adlı filmin gösterimiyle birlikte düzenleyeceği panelde, “Bugünün dünyasındaki çokkültürlülük, azınlık ve çoğunluk politikaları bu tartışmanın neresinde yer alıyor? Avrupa’da yaygınlaşan, ırkçılık ve yabancı düşmanlığı politikalarını, Avrupa’dan bakarak nasıl görüyoruz?” sorularının cevapları aranacak. Bilgi Üniversitesi / Dolapdere Kampüsü / BS 2 Salonu. 8 Nisan 2006 / Saat 11.00 (Film gösterimi – 13.30 Panel).
7 Nisan Cuma günü saat 13.30’da Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak “Kadınlar, Şiddet Ve Sinema” başlıklı bir diğer söyleşi Melek Ulagay Taylan’ın yönettiği, ve Türkiye’de kadını “namus” kavramının odağına yerleştiren anlayışı sorgulayan Karanlıkta Diyaloglar adlı belgeselin gösterimiyle birlikte düzenlenecek. 

RADİKAL HALK ÖDÜLÜ

İstanbul Film Festivali’nin Radikal Gazetesi ile işbirliğinde gerçekleştirdiği ve 2000 yılından beri gelenekselleşen Radikal Halk Ödülü bu yıl da yine Ulusal Yarışma ve Altın Lâle Yarışması’nda izleyicilerden en fazla oy alan iki filme verilecek. Ayrıca, yapılan çekilişte oylamaya katılan bir kişi yurtdışında bir film festivalini izleme şansını kazanıyor. Bugüne kadar, kazanan talihliler, Montpellier (2000), Selanik (2001, 2003) ve Montreal (2002) gibi belli başlı film festivallerini takip etme şansını kazandılar. 
FESTİVALDE KISA FİLMLER: “HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ”

Uluslararası İstanbul Film Festivali geçen yıl olduğu gibi bu yılın en iyi kısa filmlerine ev sahipliği yapıyor. Sinema yazarı ve Sinema Yazarları Derneği Başkanı Mehmet Açar, yönetmen Tayfun Pirselimoğlu ve yönetmen Ümit Ünal’ın seçimleriyle, 2005 yılında gerçekleştirilmiş “En İyi On Film”den oluşan “Hisar Kısa Film Seçkisi”nin amacı başarılı kısa filmleri ve filmcileri yurt dışındaki festivallere ve film merkezlerine taşımak.

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından 13 – 17 Mart 2006 tarihleri arasında düzenlenecek olan “Hisar Kısa Film Seçkisi”nin ilk gösterimi İstanbul Film Festivali’nde gerçekleştirilecek. “Hisar Kısa Film Festivali”yle ilgili ayrıntılı bilgi için: www.hisarfilm.boun.edu.tr 
Ayrıca Akbank Kısa Film Yarışması’nda ödül kazanan beş filmin gösterimi de 7 Nisan Cuma ve 13 Nisan Perşembe günleri saat 19.00’da Akbank Sanat’ta yapılacak. 

Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin 25. yılında, sinema tarihimize imza atmış ve geçmişten günümüze uzanan 40 Kadın Oyuncu’muzun fotoğraflarının yer aldığı bir sergi de 

7-14 Nisan tarihleri arasında Beyoğlu Belediyesi Sanat Galerisi’nde gezilebilecek.
SİNEMALAR… SEANSLAR… ve GECEYARISI SİNEMASI 
Bu yıl 219 filmin yer alacağı festivalin film gösterimleri; Beyoğlu'nda EMEK, ATLAS, SİNEPOP, BEYOĞLU, FRANSIZ KÜLTÜR MERKEZİ ve İSTANBUL MODERN sinemaları ile Kadıköy'de REXX sinemasında gerçekleştirilecek. Bu yıl filmlerin gösterim saatleri: 11.00 – 13.30 – 16.00 – 19.00 ve 21.30. 
Festivalin büyük ilgi gören Geceyarısı Sineması gösterileri bu yıl yine devam edecek. Festival süresince her Cuma gecesi Beyoğlu Sineması’nda ve her Cumartesi gecesi ATLAS Sineması’nda, saat 24:00’te bir film izleyicilere sunulacak.
FESTİVAL KİTAPÇIĞI VE GÖSTERİM ÇİZELGESİ
Festivalle ilgili ön bilgilerin yer aldığı föyler 8 Mart itibariyle ücretsiz olarak dağıtılmaya başlandı. 
Sinemaseverler on beş gün boyunca ellerinden düşürmeyecekleri İstanbul Film Festivali kitapçığını ise 11 Mart Cumartesi gününden itibaren festival sinemalarından (Emek, Atlas, Sinepop, Beyoğlu ve Rexx), ve İKSV merkezinden (İstiklal Caddesi No:146, Beyoğlu) 1 YTL karşılığında temin edebilecekler. 

FİLM FESTİVALİ’NDE BİLETLER BU YIL HEP İNDİRİMLİ!
İstanbul Film Festivali bilet fiyatları tam 12 YTL; tüm seanslarda öğrenci ile 65 yaş ve üstü sinemaseverler için 7,50 YTL olarak saptandı. 

18 – 31 Mart tarihleri arasında indirimli ön satış döneminde 30 adetin üzerinde bilet alan sinemaseverler için %15 indirim uygulanacak. Sinemaseverler, indirimli biletlerini Beyoğlu’nda Emek ve Atlas sinemalarıyla Kadıköy’de Rexx sinemasına açılacak gişelerden temin edebilirler.

Gala filmlerinin biletleri ise; 15 YTL olarak satılacak.
HAFTA İÇİ GÜNDÜZ SEANSLARI SADECE 2,5 YTL!
Bu yıl festivalde film seyretmek çok ucuz! Festival boyunca, Hafta içi gündüz seansları (11.00 – 13.30 ve 16.00) yalnızca 2,50 YTL olacak. Sinema tutkunlarına ve öğrencilere özellikle tavsiye ederiz. Fransız Kültür Merkezi’ndeki tüm seansların biletleri 2,50 YTL’den satışa sunulacak. 
FESTİVAL’İN AÇILIŞ VE KAPANIŞ TÖRENİ’Nİ İZLEMEK İSTEYEN SİNEMASEVERLER
İstanbul Film Festivali’nin 31 Mart Cuma ve 14 Nisan Cuma günleri Lütfi Kırdar Sergi ve Kongre Sarayı’nda gerçekleşecek Açılış ve Kapanış Törenleri’ni izlemek isteyen sinemaseverler için sınırlı sayıda satılacak biletlerin fiyatları ise 40YTL.
AXESS KART SAHİPLERİ İÇİN ÇOK ÖZEL İNDİRİM!
Axess sahipleri 18-31 Mart arasındaki ön satış döneminde ve daha sonra tüm festival boyunca satın alacakları biletlerde (hafta içi gündüz seansları hariç) %20 özel indirimden yararlanacak.

FESTİVAL’DE FİLMLERİ EN UCUZA İZLEME ŞANSI İKSD LÂLE KARTI ÜYELERİNİN
Festival boyunca filmleri en ucuza izleme şansı Lâle Üyeleri’nin olacak. İstanbul Kültür Sanat Dostları Lâle Kartı üyeleri için hem ön satış döneminde, hem de festival boyunca bilet fiyatları 9 YTL (tam) ve 5,5 YTL (indirimli) olacak. Hafta içi gündüz seansları Lale Kartı sahipleri için de 2,5 YTL. Lâle Kartı sahipleri için indirimli ön satış dönemi 15 – 16 – 17 Mart. 

Festival biletleri; 18-31 Mart tarihleri arasında BİLETİX satış noktaları, BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00) ve BİLETİX İnternet sitesi’nden (www.biletix.com) hizmet bedeli ödeyerek ve Beyoğlu’nda Emek ve Atlas ile Kadıköy’de Rexx sinemalarından (hizmet bedeli ödemeden) alınabilecek.
25 YILDA SAYILARLA ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ 

· Geçen 25 yılda, Uluslararası İstanbul Film Festivali 1.818 yönetmenden, toplam 2.912 filmi İstanbul seyircisine ulaştırdı.

· İstanbul Film Festivali programında 25 yılda 107 ülke sinemasından örnekler yer aldı. 
· 25 yılda, Festival sinemalarındaki yer alan toplam koltuk sayısı ise 75.630… 

· 25 yılda İstanbul’da toplam 21 sinema Festival sineması olarak kullanıldı: AKM, Alkazar Sineması, Arthouse (İstanbul Modern), Atlas Sineması, Avrupa Sineması, Beyoğlu Sineması, Cemal Reşit Rey Konser Salonu, Dünya Sineması, Emek Sineması, Fitaş, Fransız Kültür Merkezi, Gazi Sineması, İnci Sineması, Kent Sineması, Lale Sineması, Moda Sineması, Rexx, Sinema 74, Sinepop Sineması, Site Sineması ve Süreyya Sineması…
· İstanbul Film Festivali 16 günlük süresiyle dünyanın en uzun film festivallerinden.

· 24 yılda Festival’de bir kişi en fazla 76 film seyredebildi. 25. yılda bakalım rekor kırılacak mı? 

· Festival’de 24 yılda en hızlı bilet satışı: yıl 1986, 1 saat içinde 2.800 kişi …

· Festival’in rezervasyon kuyruğunda en uzun bekleme rekoru: 24 saat …

· Festival 25 yılda 2.245.000 sinemasever tarafından izlendi.

· 25 yılda toplam 2.500.000 adet bilet basıldı. 

· İstanbul Film Festivali, 1985 yılından bugüne dek 22 tane Altın Lale Ödülü verdi.

· Festival’e 25 senede aralarında ünlü yönetmen, oyuncu, yapımcı, festival yönetmeni, kurum temsilcileri ve gazetecilerin olduğu 2.760 yabancı konuk geldi. 

· Festivale 25 yıldır konuk olarak katılan isimler arasında: Michelangelo Antonioni, Elia Kazan, Istvan Szabo, Carlos Saura, Bertrand Blier, Bertrand Tavernier, Peter Greenaway, Jerry Schatzberg, Theo Angelopoulos, Robert Wise, Claude Sautet, Sophia Loren, Abbas Kiarostami, Gillo Pontecorvo ve Harvey Keitel gibi isimler bulunuyor.
· Festival, 1996 yılından başlayarak sinemanın 20 ustasına “Yaşam Boyu Başarı Ödülü” verdi. 

· İstanbul Film Festivali kapsamında 1987 verilmeye başlanan “Sinema Onur Ödülü” bugüne kadar 48 sinema ustasına verildi. 
· İstanbul Film Festivali’nin yönetmenliğini başından beri Hülya Uçansu üstleniyor.

· İstanbul Film Festivali, 1988 yılından beri Festival filmlerini sansürsüz olarak sinemaseverlerle buluşturuyor.

· İstanbul Film Festivali’nde 14 yıldır tüm film çevirilerinde elektronik altyazı uygulanıyor.

BU SENE (2006) İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE…
· Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde 199 yönetmenin 219 filmi yer alıyor. 
· Festival programında 42 ülke sinemasından örnekler bulunuyor, bu filmlerin 58 tanesi ortak yapım.
· Festival’deki filmlerin 116’sı Avrupa’dan, 40 tanesi Kuzey ve Güney Amerika’dan 14 tanesi Uzakdoğu’dan, 5 tanesi Orta Doğu’dan… Festival programında Türkiye’den de 44 film var. 
· Festival’de gösterilecek filmlerin aldığı toplam ödül sayısı 533. 

· Festival filmlerini İstanbul’a getiren Festival’in Resmi Taşıyıcısı DHL, 1.121 bobin film taşıyor. Filmler, Festival’e gelene dek 936.186 mil yol kat ediyor. 
· Bu sene Festival’de toplam 373 saat 4 dakika film seyredeceğiz; tüm filmleri seyretmek hiç durmadan 15 gün 13 saat 4 dakika sürüyor.

· İstanbul Film Festivali 7 sinemada 457 seans gösterim yapacak. 

· Sinemalardaki toplam koltuk sayısı ise 2.705.

· Sürekli çalışan 5 kişinden oluşan Film Festivali ekibine festival süresince 130 kişi ekleniyor. 

İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NE 25. YILINDA YILDIZ YAĞMURU 

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali; Fransız Hükümeti ve Türkiye'deki Fransız Kültür Merkezleri'nin desteğiyle gerçekleşen Fransız Baharı etkinlikleri çerçevesinde İstanbul’da Fransız sinemasının üç büyük oyuncusunu ağırlıyor: Alain Delon ve Isabelle Huppert festivalin Açılış Galası’nın konukları olurken Kapanış Töreni’nde ise Gérard Depardieu İstanbul’da olacak…

İlk filmini çektiği 1957’den beri sinema dünyasının en güçlü ve karizmatik oyuncularından biri sayılan Fransız sinemasının unutulmaz jönü Alain Delon 30 Mart Perşembe günü İstanbul’a geliyor. Sanatçıya, 31 Mart Cuma akşamı yapılacak Açılış Galası’nda İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın “Yaşamboyu Başarı Ödülü” sunulacak. Alain Delon ayrıca 1 Nisan Cumartesi günü saat 13.30’da Emek Sineması’nda gösterilecek olan Kaderi Arayan Adam / Monsieur Klein filminden önce sinemaseverlerle buluşacak. 

Fransa’nın en yetenekli ve en saygın kadın oyuncularından Isabelle Huppert de festivalin Açılış Galası’ndaki konuklardan biri olacak. Usta yönetmenlerin değişmez tercihi olan Huppert de Açılış Galası’nda İstanbul Film Festivali’nin “Sinema Onur Ödülü”nü alacak. Isabelle Huppert, başrolünde yer aldığı ve Patrice Chéreau’nun yönettiği Gabrielle filminin 1 Nisan Cumartesi saat 21.30’da Emek Sineması’nda yapılacak gösteriminden önce izleyicilerin karşısına çıkacak.

Fransız sinemasının usta aktörü Gérard Depardieu, İstanbul Film Festivali’nin konuklarından… Gérard Depardieu, Doğan Grubu’nun desteğiyle 14 Nisan Cuma günü İstanbul’a gelerek Festival’in aynı gece yapılacak Kapanış Töreni’ne katılacak. Gérard Depardieu, törende İstanbul Film Festivali’nin “Sinema Onur Ödülü”nü alacak. Festival programında Gérard Depardieu’nun başrolünü oynadığı iki film yer alıyor: Soğuk Büfe / Cold Cuts ve Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun$ / How Much Do You Love Me? 
Truva filminde oynadığı Helen rolüyle herkesin beğenisini toplayan güzel aktris Diane Kruger ve eşi Guillaume Canet de festivalin beklenen konuklarından. Açılış Galası’na katılacak çift festivalin açılış filmi olan Christian Carion’ın yönettiği Ateşkes / Merry Christmas filminin başrollerini paylaşıyor. Diane Kruger ve Guillaume Canet ayrıca Ateşkes filminin 1 Nisan Cumartesi saat 16.00’da Emek Sineması’ndaki gösteriminin öncesinde seyircilerle buluşacak.

23. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gösterilen ve Radikal Halk Oylaması’nda izleyicinin en beğendiği film seçilen Yeniden Sev Beni / Reconstruction’ın yönetmeni Danimarkalı Christoffer Boe de festivalin bu yılki konuklarından. Christoffer Boe’nin son filmi Allegro’nun Uluslararası Yarışma kapsamında Altın Lâle ödülü için yarıştığını da hatırlatalım.

Festivalin İstanbul’a gelecek çok önemli bir konuğu da Fransız sinemasının asla yaşlanmayan centilmen anarşisti Bertrand Blier. Blier. 7 Nisan Cuma günü saat 21.30’da Emek Sineması’nda Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun$/ How Much Do You Love Me? filminin gala gösteriminden önce izleyicilerle buluşacak. Bertrand Blier 8 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Fransız Kültür Merkezi’nde bir master class verecek. Bu büyük ustanın iki filmi de, Gérard Depardieu’nün başrolünü oynadığı Soğuk Büfe / Cold Cuts ve Alain Delon’a César ödülünü kazandıran Ayrı Odalar / Separate Rooms da TV5’in katkılarıyla festival programında yer alıyor. 

2006’da Sundance Film Festivali’nde Irak Paramparça / Iraq in Fragments adlı belgeseli ile belgesel dalında En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü ve En İyi Kurgu dallarında ödül kazanan James Longley de festivalin konuklarından. James Longley’nin Gazze Şeridi adlı belgeseli 22. Uluslararası İstanbul Film Festivali (2003) kapsamında gösterilmiş ve büyük beğeni toplamıştı. 

İstanbul Film Festivali bu yıl yine aralarında yönetmenler, oyuncular, yapımcılar, festival temsilcileri, yabancı basın mensupları da bulunan 100’ün üzerinde konuğu İstanbul’da ağırlayacak.

Festival programı ve bilet satışı ile ilgili daha ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için aşağıdaki linkten yararlanabilirsiniz: www.iksvpress.com/film2006
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