25. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ SONA ERİYOR

FESTİVALİN ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU

AKBANK sponsorluğunda düzenlenen 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Kapanış Galası ve Ödül Töreni 14 Nisan Cuma gecesi Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirildi. 

Sunuculuğunu Cem Davran ve Seda Akman’ın üstlendiği 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali Kapanış Galası ve Ödül Töreni, CNN TÜRK’ten canlı olarak yayınlandı. Kapanış Galası boyunca Işın Karaca ve Hüsnü Şenlendirici izleyicilere film müziklerinden derlenen şarkılarıyla renkli bir program sundular. Tören boyunca dört kez sahne alan ikili, “Selvi Boylum Al Yazmalım” (Selvi Boylum Al Yazmalım), “Summertime” (Porgy and Bess), “Hit the Road Jack” (Ray) ve “Arkadaş” (Arkadaş) isimli şarkıları seslendirdi.
25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Kapanış Töreni’nde bu yıl, Fransız sinemasının dünyaca ünlü iki ismi Gérard Depardieu ve Catherine Deneuve’e Festival’in “Sinema Onur Ödülü” takdim edildi. Gérard Depardieu ve Catherine Deneuve ödüllerini İstanbul Kültür Sanat Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Şakir Eczacıbaşı’nın elinden aldılar.
Uluslararası Yarışma’da Altın Lâle Ödülü, İngiliz yönetmen Michael Winterbottom’ın “Tristram Shandy: Uyduruk Bir Öykü” adlı filmine verildi. “Tristram Shandy: Uyduruk Bir Öykü”nün ödülünü Uluslararası Altın Lale Yarışması Juri Başkanı Jean Paul Rappeneau, filmin dağıtımcısı The Works’ten Joy Wong’a verdi. 
Ulusal Yarışma’da “Kültür Bakanlığı Yılın En İyi Türk Filmi” ödülü Reha Erdem’in “Beş Vakit” adlı filmine verildi. Ödülü filmin yönetmeni Reha Erdem aldı. Ulusal Yarışma Jürisi “Kültür Bakanlığı Yılın En İyi Türk Yönetmeni” ödülü ise “İki Genç Kız” filminin yönetmeni Kutluğ Ataman’a verildi. Ödülü Kutluğ Ataman adına filmin yapımcısı Gülen Güler aldı. Her iki ödülü de Ulusal Yarışma Jüri Başkanı Zuhal Olcay takdim etti. Kültür Bakanlığı ayrıca “Yılın En İyi Türk Filmi” ve “Yılın En İyi Türk Yönetmeni”ne 40.000’er YTL değerinde para ödülü de veriyor. 

Ulusal Yarışma’da Jüri Özel Ödülü’ne ise Yüksel Aksu’nun “Dondurmam Gaymak” adlı filminde oyuncu ve çalışanlar olarak, sinema sanatına gösterdikleri içten destek için Muğla Halkı layık görüldü. Ödülü Muğla Halkı adına filmin yönetmeni Yüksel Aksu aldı.
Bu yıl Ulusal Yarışma Jürisi’nin seçtiği En İyi Erkek Oyuncu ödülünü “Babam ve Oğlum” filmindeki rolü ile Fikret Kuşkan kazandı. En İyi Kadın Oyuncu ödülü ise yine “Babam ve Oğlum” filmindeki rolü ile Şerif Sezer’e verildi. Bu oyunculara Kültür Bakanlığı tarafından verilen onursal ödülleri Zuhal Olcay verdi. T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, bu oyunculara ayrıca 10.000’er YTL para ödülü de veriyor.

Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği FIPRESCI Ödülleri ise;

Uluslararası Yarışma’da Michael Winterbottom’ın yönettiği “Tristram Shandy: Uyduruk Bir Öykü” adlı filme, Ulusal Yarışma’da Reha Erdem’in “Beş Vakit” adlı filmine verildi. Ödülleri “Tristram Shandy: Uyduruk Bir Öykü” için Joy Wong ve “Beş Vakit” için Reha Erdem, FIPRESCI Juri Başkanı Blagoja Kunovski’nin elinden aldılar. 
Festival’in “25 Yılın Ödüllü Türk Filmleri” ve “Ulusal Yarışma” temalarının sponsoru Efes Pilsen, Ulusal Yarışma kapsamındaki filmler arasından FIPRESCI Jürisi tarafından seçilen ve Onat Kutlar anısına ödüllendirilen “Beş Vakit” adlı filmin yönetmeni Reha Erdem’e bir sonraki filminin yapımında kullanılmak üzere, 40.000 YTL değerinde para ödülü verdi. Ödülü Reha Erdem’e Efes Pilsen adına İletişim Müdürü Emre Topsakaloğlu takdim etti. 

İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın medya sponsorlarından Radikal Gazetesi tarafından verilen Halk Ödülü hem uluslararası hem de ulusal yarışmada izleyicilerin oylarıyla saptanan filmlere verildi. Radikal Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni İsmet Berkan’ın açıkladığı Halk Ödülü’nü Uluslararası Yarışma’da Julian Fellowes’un “Ayrı Hayatlar”; Ulusal Yarışma’da ise Çağan Irmak’ın yönettiği “Babam ve Oğlum” adlı filmler kazandılar. Törende ödülleri, “Ayrı Hayatlar” için filmin Türkiye Dağıtımcısı Özen Film adına Haluk Ünsal ve “Babam ve Oğlum” için filmin oyuncusu Fikret Kuşkan, İsmet Berkan’ın elinden aldılar.
Ödül töreninin ardından konuklar, İngiliz yönetmen Stephen Frears’in yönettiği, başrollerinde Judi Dench ve Bob Hoskins’in oynadığı Bayan Henderson Sunar adlı filmi izlediler. 

Ulusal Yarışma’da En İyi Türk Filmi ödülüne layık görülen “Beş Vakit” 15 Nisan Cumartesi günü, Beyoğlu Sineması’nda 19.00 seansında, Altın Lâle’yi kazanan “Tristram Shandy: Uyduruk Bir Öykü” adlı film ise 16 Nisan Pazar günü, Beyoğlu Sineması’nda 21.30 seansında gösterilecek. 

Bu yıl olağanüstü bir ilgi gören 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali, pazar akşamı 21.30 seanslarındaki gösterimlerinin ardından sona ermiş olacak.

25. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ ÖDÜLLERİ

ULUSLARARASI YARIŞMA

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Jean-Paul Rappeneau (Fransa) başkanlığında, Prune Engler (Fransa), Reha Erdem (Türkiye), Nick James (İngiltere), Makram Khoury (İsrail) ve Işık Yenersu’dan (Türkiye) oluşan Uluslararası Altın Lâle Jürisi,

* ALTIN LÂLE Ödülü’nü; uyarlanamamasıyla ün kazanmış bir romanı sade, keşiflerle dolu ve mizahi bir yolla başarıyla beyazperdeye uyarlarken hem sinemayı hem de edebiyatı kucaklaması nedeniyle Michael Winterbottom’ın yönettiği “TRISTRAM SHANDY: UYDURUK BİR ÖYKÜ” adlı filme verilmiştir.
ULUSAL YARIŞMA

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Zuhal Olcay başkanlığında, Reis Çelik (Türkiye), Giorgio Gosetti (İtalya), Leyla Özalp (Türkiye) ve Daniela Sannwald’dan (Almanya) oluşan Ulusal Yarışma Jürisi,
* YILIN EN İYİ TÜRK FİLMİ olarak; bir yandan evrensel olanı, tüm insanlığa ilişkin duygu ve çelişkileri dile getirirken, bir yandan da toplumun yüzleşmek gereksinimi duyduğu dokunulmazlık taşıyan meselelerine sinema kaygısı ve estetikten ödün vermeden yaklaşmakta gösterdiği cesaret nedeniyle “BEŞ VAKİT”i ;

* YILIN EN İYİ YÖNETMENİ olarak, uluslararası bağlamda çağdaş bir öyküyü radikal bir estetik yaklaşımla uyarlayıp yönettiği için “İki Genç Kız” adlı filmin yönetmeni KUTLUĞ ATAMAN’ı seçmiştir.

Kültür Bakanlığı, Yılın En İyi Türk Filmi’ne ve Yılın En İyi Yönetmeni’ne 40.000’er YTL. para ödülü vermiştir.

Rollerindeki üstün performansları nedeniyle;

* EN İYİ KADIN OYUNCU ödülü, “Babam ve Oğlum” filmindeki rolü için ŞERİF SEZER’e verilmiştir.

* EN İYİ ERKEK OYUNCU ödülü, “Babam ve Oğlum” adlı filmdeki rolü için FİKRET KUŞKAN’a verilmiştir. 

* JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ, “Dondurmam Gaymak” filminde oyuncu ve çalışanlar olarak sinema sanatına gösterdikleri içten destek için MUĞLA HALKI’na verilmiştir.

ULUSLARARASI SİNEMA ELEŞTİRMENLERİ (FIPRESCI) ÖDÜLÜ

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Blagoja Kunovski (Makedonya) başkanlığında, Ahmet Hassouna (Mısır), Ayla Kanbur (Türkiye), Anıta Piotrowska (Türkiye), Anti Selkokari (Finlandiya) ve Fırat Yücel (Türkiye) oluşan FIPRESCI Jürisi,

* Uluslararası Yarışma’da yer alan filmler arasında, FIPRESCI Ödülü’nü, uyarlanması olanaksız görülen bir romanı beyazperdeye uyarlarken gösterdiği özgün ve zorlu yaklaşımı nedeniyle Michael Winterbottom’ın yönettiği “TRISTRAM SHANDY: UYDURUK BİR ÖYKÜ” filmine verilmiştir. 

* Ulusal Yarışma’da ise, ONAT KUTLAR anısına verilen ödül, bu filmde evrensel yaşam ve ölüm temalarını bir kez daha beyazperdede harikulade bir biçimde yakalama becerisini kanıtlaması nedeniyle Reha Erdem’in “BEŞ VAKİT” adlı filmine verilmiştir. Filmin yönetmeni, bir sonraki filminde kullanılmak üzere, EFES PİLSEN tarafından verilen 40.000 YTL tutarındaki para ödülüne hak kazanmıştır.

RADİKAL HALK ÖDÜLÜ

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında, Festival izleyicilerinin oylarına dayanılarak verilen Radikal Halk Ödülü,

* Uluslararası Yarışma’da Julian Fellowes’un yönettiği “AYRI HAYATLAR” adlı filme, 
* Ulusal Yarışma’da ise Çağan Irmak’ın yönettiği “BABAM VE OĞLUM” adlı filme verilmiştir.
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