Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali'ne Başvurular 09 Eylül 2006 gününe kadar devam ediyor...

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, şimdiye kadar 45 ülkeden başvuru aldı. 9 Eylül 2006 da sona erecek olan başvurular www.izmirkisafilm.org adresinden yapılabilinir. 

Bu yıl festivale 60'ın üzerinde ülkeden başvuru bekleniyor...

Aralarında, Mısır, Singapur, Ermenistan, ABD, Hong Kong, Pakistan, İspanya, Portekiz, İrlanda, Nijerya, İngiltere, Avusturalya, İsrail, Şili, Hindistan, Almanya, Hollanda, Brezilya, Kolombiya, Rusya, Meksika, Azerbeycan, Yunanistan, Dominik Cumhuriyeti, Romanya, İtalya, Fransa, İran, Özbekistan, Bosna Hersek, Belçika, Macau, Japonya, Avusturya, 

Kanada, Uruguay, Gürcistan, Macaristan, Ukrayna, Çek Cumhuriyeti, Finlandiya, Güney Kore, Bulgaristan,Çin ve Lübnan'ın bulunduğu 45 ülkeden festivale başvuru yapıldı...

6. Festivale, geçtiğimiz yıl 58 ülkeden 1083 film başvuruda bulunmuş, 170 konuk ağırlanmış, 17459 sinema severe ücretsiz kısa film keyfi sunulmuş, festival programı kapsamında Türkiye’de ilk kez gerçekleştirilen Kısa Film Sempozyumu ;39 Gala, 3 konser, 2 sergi, bir çok özel program ve söyleşi gerçekleştirilmişti.

Ayrıca, Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali’nin 22 Haziran 2006 tarih itibariyle 250 üyesi bulunan ve alanında dünyanın en büyük kuruluşu olarak kabul edilen The European Coordination of Film Festivals (ECFF)’se oybirliği ile kabul edildi.
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