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Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, Avrupa Film Festivalleri Koordinasyonu’na Kabul edildi....
Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali’nin 22 Haziran 2006 tarih itibariyle 250 üyesi bulunan ve alanında dünyanın en büyük kuruluşu olarak kabul edilen  The European Coordination of Film Festivals (ECFF)’se oybirliği ile kabul edildi.

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivaline Avrupadan Büyük Destek...
Geçtiğimiz yıl destek bulamadığı için yapılması tehlikeye giren Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali  Kültür  Bakanı Atilla Koç’un desteği ile yapılabilmişti. 

Festivalde, geçtiğimiz yıl 58 ülkeden 1083 film başvuruda bulunmuş, 170 konuk ağırlanmış, 17459 sinema severe ücretsiz kısa film keyfi sunulmuş olup, festival programı kapsamında Türkiye’de ilk kez gerçekleştirilen Kısa Film Sempozyumu; 39 Gala,  3 konser, 2 sergi, bir çok özel program ve söyleşi gerçekleştirilmişti. 
İlk müracaat 2001 yılında...
Festival Başkanı Kayhan Kırmızıgül, festivalin Uluslararası kimliğini pekiştirmek için ilk kez 2001 yılında Avrupa Film Festivalleri Birliğine başvuruda bulundu. Ve bu yıl gerekli olan prosedürler tamamlandı. 22 Haziran 2006’da üyeliğe oy birliği ile kabul edilen Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, Türkiyedeki Kısa film festivalleri arasında bir ilki gerçekleştirerek birliğe Türkiye’den kabul edilen ilk kısa film festivali oldu. 

Avrupanın önde gelen festivallerinden destek mektupları geldi...
2001 yılındaki ilk başvurunun ardından başlayan çalışmalarına hız veren Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, geçmiş yıllarda oldukça ciddi bir lobi çalışması yaptı. Bu yıl Avrupanın önde gelen festivallerinden destek mektupları aldıklarını belirten Festival Başkanı Kayhan Kırmızıgül “Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali olarak Türkiye’nin ve İzmir’in tanıtımına  bu yolla katkıda bulunmaktan onur duyuyoruz. Avrupada ki önemli festivallerin yaptıklarımızın takdir ediliyor ve bunu övgü dolu sözlerel ifade ediliyor olması bizi ayrıca mutlu etti. Avrupa Film Festivalleri Birliğine üye olmak festivalin uzun vadeli amaçlarını gerçekleştirmemize önemli katkılarda bulunacak.” dedi. 

Festivalin yoluna devam edebilmesinin gerekli olan maddi desteğin bulunmasına bağlı olduğunu belirten Kayhan KIRMIZIGÜL festivallerin bütün dünyada yerel yönetimler ve merkezi hükümetlerce desteklendiğini ve sponsor katkısının sınırlı olduğunun altını çizdi. Uluslararası İzmir Kısa Film Festivaline Kültür Bakanlığının katkısının son derece önemli olduğunu ancak maalesef ne İzmir Valiliğinin  ne de İzmir Büyükşehir Belediyesinin şu ana kadar hiçbir destek vermediğini belirtti. Sözlerini “Kültür Bakanımız Atilla Koç’un bu yılda festivalle şahsen ilgineceğini umuyorum, geçen yıl sayın bakanımıza verdiğimiz sözü yerine getirmiş, Avrupa Film Festivaleri Birliğine üye bir festival olarak kendisini ziyaret edeceğiz.Sayın bakanın Uluslararası İzmir Kısa Film Festivaline bu yılda gerekli desteği verceğinden hiç şüphemiz yok…’
Avrupa Film Festivalleri Birliği nedir, kaç üyesi vardır?

Avrupa Film Festivalleri Birliği(EFFC), Avrupa' da sağlam köklere sahip 250 film (audio-visual) festivalinin oluşturduğu bir  organizasyondur. Avrupa'nın  dinamik ve  kültürel aktiviteleri olan üye festivaller, Birliğin üyelik standartlarına uymayı kabul ederek Avrupa'nın sürekli ilerleyen imajında çeşitliliği sağlamaya  söz vermiştir.

Birliğin üye festivallere katkıları nelerdir?

Birliğe üye olan üye festivaller, festival programlarını hazırlarken karşılıklı destek alabilirler, üye  festivaller  görevlilerini değişim programıyla aralarında değiştirebilirler, Birliğin internet sitesinde Festival tarihleri ve içerikleriyle yer alabilirler,  Birliğin internet üzerinden  ve  birebir toplantılarla imge ve betimleme üzerine eğitimlerinden yararlanabilirler, üye festivaller kendi aralarında çeşitli toplantılarla Avrupa sinemasıyla ilgili tartışma platformlarında yer alabilirler, Jameson Klübü ile sinema profesyonelleriye fikir alışverişinde bulunabilirler, MEDIA programı desteği ile Cannes, Berlin ve Clermont-Ferrand gibi festivallerde yer alabilirler, ayrıca Birliğin düzenlediği çeşitli aktitivitelere yıl içinde katılabilirler.
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