NEDEN KANATLI TEKERLEK BELGESEL FESTİVALİ ? 

Türkiye'de demiryolları tarihi açısından 2006 yılı önemli bir tarihtir. Bu yıl, itibariyle 150. kuruluş yıldönümü kutlanan TCDD Türkiye'de kamusal taşımacılığın temel yapı taşını oluşturmaktadır. Cumhuriyetin kuruluşuyla birlikte demiryolu kültürü Anadolu topraklarında aydınlanma projesinin bir simgesi haline gelmiştir. 

"Demirağlar ile ördük anayurdu dört bir baştan" dizelerine koşut olarak, toplumsal refahın eşit paylaşımı ile birlikte/elele toplumsal kalkınmanın gerçekleşmesi için hizmet veren, demiryolu meslek liselerinin kuruluşundan başlayarak temelden örnek bir kurumsal yapılanmaya sahip, yoğun ve ağır iş koşulları altında özverili bir şekilde kamusal hizmetin gerçekleşmesi için çalışan demiryolcuların idealist zihin haritalarından beslenen bu demiryolu kültür ve kimliğinin, bu özel yılda toplumsal ve ekonomik yaşantımızda ne kadar önemli ve değerli olduğunun altını çizmek için demiryolu belgeselleri konulu bir festival düzenlemeye karar verdik. Festivalimizin adını da tüm dünyada demiryollarının ortak simgesini oluşturan bir tekerleğin iki yanına takılmış iki kanattan aldık: Kanatlı Tekerlek. 

Ekonomik, toplumsal ve kültürel ilerlemenin simgesi olan demiryolu kültürü ve taşımacılığı günümüzde kamusal alanda hak ettiği önemi yitirmiş izlenimi vermektedir. İşte bu nedenle, hem TCDD'nin 150. yıl kutlamalarına katkıda bulunmak, hem de bu önemli taşımacılık alanına ve kültürel mirasa kamuoyunun ilgisini çekmek amacıyla farklı üniversitelerin işbirliği çatısı altında buluşan gönüllü öğrenciler olarak festival ekibini oluşturduk. Bu festival sadece demiryolu belgesellerini Ankara Garı'na getirmekle kalmamakta, Gar içinde izleyicileri "sinema kültürünün" olmazsa olmaz eğlenceleriyle de buluşturmaktadır. 

Mimar-mühendis Şekip Akalın tarafından mimari planları çizilip, inşa edilen ve 30 Ekim 1937'de hizmete açılan tarihi Ankara Garı binası içinde ilk kez gerçekleştirilecek böylesi bir etkinlik hiç kuşkusuz kanatlı tekerleğin gelecek yıllara daha aydınlık bakabilmesi ve ilerleyebilmesi için gerekli toplumsal desteği sağlayacak, demiryolu kültürüne duyarlı bir kamuoyunun oluşmasına katkıda bulunacaktır. İki farklı üniversitenin iletişim fakültelerinin öğrencilerinin gönüllü ve ortak çalışmaları Türkiye'de demiryolu kültürüne gençler tarafından verilen önemin de bir işaretidir. 

Bu festivalde çalışan bizler, toplumsal-ekonomik-kültürel ve siyasal alandaki her türlü demokratik açılımın ve gelişmenin kolektif belleğimizi oluşturan anlatıların çağdaş söylencelere dönüştürülmeden paylaşılması ile olanaklı olduğunu biliyoruz. Bu nedenle de demiryolu kültürünü, demiryolcu kimliğini anlatan öyküleri Ankara Garı'nda buluşturuyoruz. 

Festival Ekibi olarak, tüm Ankara'lıları, rayları, trenleri ve demiryolu öykülerini seven herkesi 1-3 Nisan tarihleri arasında Ankara Garı'na, demli demiryolcu çayları ve demiryolu belgeselleri izlemeye davet ediyoruz. 

Festival İdaresi 
Pınar Ağır-GUiF 
Eser Aygül-GUIF 
Şahika Hocaoğulları-BUIF-YIT 
Seçil Bölük-BUIF-YIT 

Festival Akademik Danışmanları 
Doç.Dr. Mutlu Binark-B.ÜI.F. 
İshak Kocabıyık-TCDD 

Afiş-Broşür Tasarım 
Volkan Furuncu 
Tanıtım Cd.si Yapım-Yönetim 
Yavuz Çetinağaç 
Harun Yıldız 
Ana Sponsor 
TCDD 
Destek 
Demiryol-İş Sendikası 
İlgi ve Katkılar 
Cüneyt Karaahmetoğlu-Belgesel Yönetmeni 
Gazi Üniversitesi İletişim Fakültesi 
Başkent Üniversitesi İletişim Fakültesi Yaratıcı İletişim Topluluğu 


İletişim 
Pınar Ağır 0505 6522343 - 0535 3205626 
Eser Aygül 0505 8259309 - 0536 6734356 

Doç.Dr. Mutlu BİNARK-Başkent Üniversitesi İletişim Fakültesi 2341010 dahili 2077 
binark@baskent.edu.tr festival_ekibi@yahoo.grups.com

TCDD BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER BİRİMİ: 
byhim@tcdd.gov.tr TEL: 312 3214 & 3090515/dahili 4310 

  

