IAF.4 Çizginin Gücünü İstanbul'a taşıyor.

Gitgide büyüyen festival bu sene birbirinden önemli çalışma ve konukla animasyon severlerin karşısında. Yurtdışından ve Türkiye'den konukların vereceği konferanslar ve atölye çalışmaları haricinde 300'e yakın film ile izleyicilere tam bir ziyafet sunuyor. Festivalde gösterilecek filmler başta Almanya, Amerika, Çek Cumhuriyeti, Hollanda, Kanada ve Fransa olmak üzere dünyanın dört bir yanından.

Ödüle Doymayan Filmler IAF.4'de.

Dünyaca önemli festivaller ve özellikle animasyon festivallerinde büyük ödüllere ulaşan Alman yönetmen Andreas Hykade'nin çizgi animasyon filmi The Runt,  yine Almanya'dan Daniel Nocke'nin No Room for Gerold,  Amerikalı Alex Weil'in One Rat Short, Arjantinli yönetmen Juan Pablo Zaramella son filmi Lapsus ve Kanadalı genç yönetmen Marie-Josée Saint-Pierre'in McLaren' Negatives gibi bir çok film seyirciyle buluşacak.

Ünlü Yönetmen Bill Plympton Festivalin Özel Konuğu

Ünlü Amerikalı yönetmen festivalin konuğu olarak bir konferans verecek. Başarı hikayesini izleyicilerle paylaşacak ve kendine has tarzı üzerine bir atölye çalışması yapacaktır. Bugüne kadar Oscar, Cannes Altın Palmiye ve Sundance'e iki defa aday gösterilen, Cannes'da “Eat” filmiyle Canal+ Ödülü, “Push Comes to Shove” adlı filmiyle de Juri Özel Ödülü alan,  “Mutant Aliens”, “I Married a Strage Person” filmleriyle ise Annecy'de iki kez en iyi uzun metraj film ödülü alan Amerikalı başarılı film yönetmeni Bill Plympton ise bu yıl IAF.4'ün jüri üyeside olacak.

Festivalllerin Gözdesi En Deneysel Uzun Metraj Animasyonlar 

Amerikalı yönetmen Eric Leiser'in ilk filmi Imagination fiziksel engelli ikizin doğanın ve cennetin sırlarını keşfetmesi üzerine bir çalışma. Blood Tea and Red String isimli kara ve kasvetli filmiyle festivallerin gözdesi olan Amerikalı yönetmen Christiane Cegavske. Ünlü Japan yönetmen Makoto Shinkai'nin son filmi 5 Centimeters per Second çok iyi iki ilkokul arkadaşının aileleri sonucu ayrılan hayatları üzerine bir dram.

Önemli Sinema Okullarının Öğrencileri'de IAF.4'de.

Fransız Esma, Alman Film Akademie, Çek Film School Zlin'in öğrencilerinin ve mezunlarının bir çok çalışmasının yanında. Türkiye'den Anadolu Üniversitesi Çizgi Film Bölümünün, Bilgi Üniversitesi, Bahçeşehir Üniversitesi, Kültür Üniversitesi ve Sabancı Üniversitesi'nin Görsel İletişim Bölümü öğrencilerinin çalışmaları'da festivalin öğrenci filmileri bölümde.

Reklam Camiasının En Yaratıcı Filmleri 

Dünyaca ünlü animasyon stüdyolarından Amerikalı Sedelmaier,MK12, Lobo, Kanadalı Head Gear Animation'ın en son çalışmaları ve yaratıcı çalışmaları festivalde.

Güzel Müzik Güzel Video 

Özellikle indie tarzında müzik yapan grupların indie video klipleri, dünyadaki video kliplerin en iyi örneklerini arasında. 

Yarışma Jürisi

Bill Plympton, Kerem Kurdoğlu, Cemal Erez, Mehmet Kurtuluş ve Başar Muluk

