Antalya Altın Portakal Film Yarışması İçin Geri Sayım Başladı

TÜRSAK –AKSAV işbirliği ile gerçekleştirilen ve sinema tutkunlarının vazgeçilmez randevusu 44. Antalya Altın Portakal Film Festivali ve 3. Uluslararası Avrasya Film Festivali, 19 - 28, Ekim 2007, 2. Avrasya Film Marketi ise, 22 - 25, Ekim 2007 tarihleri arasında gerçekleşecek.

Festival, bu yıl da, özgün ve öncü olma özelliğini koruyarak, muhteşem bir programla sezona hazırlanıyor. Türkiye'nin ilk film marketi olan ve geçtiğimiz yıl büyük bir ilgiyle karşılanan "Avrasya Film Market"i, Türk ve Uluslararası film, televizyon ve medya dünyasını, bu yıl da biraraya getirecek.

Başbakanlık Tanıtma Fonu, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin resmi sponsoru olduğu festivalin, özel sektör platformundaki ana sponsoru olan Real değerli desteklerini vermeye devam ediyor.

REAL Hipermarketler Zinciri A.Ş'nin Genel Müdür Ulf Groth, Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin, sadece Türkiye'de değil, uluslararası sinema dünyasında da çok önemli bir yeri olduğunu bu nedenle REAL olarak bu yıl ikinci kez Festival'e sponsor olmaktan mutluluk duyduklarını ve kültüre olan katkılarının süreceğini belirtiyor.

Festivalin Kurumsal Sponsorları ise Urart, Ajans Press, Digitürk, 1000 Volt, Hürriyet, Beko, Kodak ve Yurtiçi Kargo Digitürk…

Önemli Tarihler:

Altın Portakal Film Festivali Uzun Metraj Ulusal Film Yarışması 
Son Başvuru Tarihi: 
14 Eylül 2007

Uluslararası Avrasya Film Festivali Uzun Metraj Film Yarışması 
Son Başvuru Tarihi: 
7 Eylül 2007

Altın Portakal Film Festivali Ulusal Kısa Film Yarışması 
Son Başvuru Tarihi: 
31 Ağustos 2007

Altın Portakal Film Festivali Ulusal Belgesel Film Yarışması 
Son Başvuru Tarihi: 
31 Ağustos 2007
