Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin sürprizleri devam ediyor…   
Antalya Altın Portakal Film Festivali, Uluslararası Arenadaki En Prestijli İsimlerin Geçidine Sahne Olacak
“Elizabeth: Altın Çağ”’ın yönetmeni, sinema dünyasının yeni dahisi olarak da anılan Shekhar Kapur ve Oscar Ödüllü ünlü oyuncu Meryl Streep’in oyuncu kızı Mamie Gummer Antalya’da
(Basın bültenine ait görselleri aşağıdaki linklerde ve ekteki resimde -shekhar kapur- bulabilirsiniz.)
http://altinportakal.tursak.org.tr/basin/evening.bmp
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http://altinportakal.tursak.org.tr/basin/elisabeth1.jpg
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TÜRSAK ve AKSAV’ın işbirliğinde, Real’in ana sponsorluğunda 19-28 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan 44’üncü Antalya Altın Portakal Film Festivali, her zaman olduğu gibi bu yıl da dünyanın en önemli yapıtlarına yer verirken, ünlü yıldızların ve sinema dünyasına damgasını vuran usta sinema isimlerin buluşma noktası olmaya da devam ediyor. 
Dünya sinema sahnesinde yıldızı parlayan en yeni filmlerden, usta yönetmenlerin heyecanla beklenen son yapıtlarına kadar geniş bir yelpaze sunan 3’üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin ünlü konukları arasında, başrollerini Cate Blanchett, Geoffrey Rush ve Clive Owen’ın paylaştığı 1998 tarihli 7 dalda Oscar adayı “Elizabeth’ filminin devamı olan ve aynı zamanda Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin kapanış filmi olarak seçilen görkemli epik başyapıt “ELIZABETH: ALTIN ÇAĞ” ın yönetmeni, sinema dünyasının yeni dahisi olarak da anılan Shekhar Kapur ve filmin oyuncularından 4 kez Goya ödülüne aday gösterilmiş genç yetenek Jordi Molla yer alıyor. 
Festival’in dünyaya açılan yüzü 3’üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali kapsamında gösterilecek olan Susan Minot imzalı romandan Minot ve Pulitzer ödüllü yazar Michael Cunningham tarafından uyarlanan, Lajos Koltai’nin yönettiği derin ve duygu yüklü drama “Evening-Günbatımı”, anneleri ve kızlarını birbirine bağlayan zamansız sevgiyi gözler önüne seren çarpıcı bir film. Amerikan ve İngiliz sinemasının en değerli iki oyuncusu olan Oscar Ödüllü Meryl Streep ve Vanessa Redgrave’in gerçek hayattaki kızları ile kamera karşısına geçerek, filmde iki anne kızı canlandırdıkları film, katıldığı tüm dünya festivallerinde dikkat çekti.
Bu yıl düzenlenen Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin dünyaya açılan yüzü Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin konukları arasında bu filmde rol alan, Meryl Streep’in gerçek hayattaki kızı Mamie Gummer ve Altın Ayı adayı olan Faithless, Oscar adayı Malena ve Being Julia, Taking Sides, ile Sunshine gibi pek çok ödüllü filmin sinematografisini yapan Lajos Koltai yer alacak.
Türk Sineması’nı dünya sinemasıyla aynı çatı altında bir araya getirerek, Real’in ana sponsorluğunda TÜRSAK ile AKSAV’ ın işbirliğinde, Real’in ana sponsorluğunda gerçekleştirilen bu dev organizasyon, dünyaca ünlü konuklarıyla bir kez daha ülkemizde olduğu kadar dünyada da ses getirecek.
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