Oscar , Emmy ve Grammy Ödül Geceleri’nin Makyaj Sponsoru MAC , Bu Sene 44. Altın Portakal Film Festivali’nin de Makyaj Sponsoru Oldu  
Real’in ana sponsorluğunda, TÜRSAK ile AKSAV’ın işbirliği ve Başbakanlık Tanıtım Fonu ile T.C. Kültür Bakanlığı’nın desteğiyle bu yıl 44.’sü gerçekleştirilen Antalya Altın Portakal Film Festivali, sadece zengin film programı , Berlin, Venedik ve Cannes gibi dünyanın diğer önemli film festivallerin standartlarını yakalayan ödül miktarları, ihtişamlı davetleri ve sinema sektöründen dünyaca ünlü misafirleri ile değil, Türk erkek ve kadın oyuncularını uluslararası standartlarda ağırlamak için başlattığı uygulamalarla da festivali uluslararası seviyeye çekmeyi başarıyor.
Sarah Jessica Parker, Linda Evangelista , Elle Mc Pherson, Prenses Diana, Cameron Diaz ve Sharon Stone gibi dünya çapında ünlülerin favori makyaj markası MAC, bu seneki Antalya Altın Portakal Film Festivali süresince, dünya çapındaki film festivali organizasyonlarında olduğu gibi, festivale makyaj sponsoru oldu. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin gala ve davetlerine katılacak olan Ceyda Düvenci, Meltem Cumbul, Özgü Namal, Demet Akbağ, Demet Evgar, Azra Akın , Nurgül Yeşilçay, Naz Elmas gibi ünlü isimlerin makyajı, MAC tarafından yapılacak. 
Özellikle fotoğraf çekimi, defileler, film çekimleri gibi makyaj ürünlerinin en yüksek performansına ihtiyaç duyulan çalışmalar için yaratılan MAC, bu nedenle Oscar, Emmy ve Grammy ödüllerinin yanı sıra, dünya çapında gişe rekorkarı kıran “The Matrix”, ”Da Vinci Code”, ”Karayip Korsanları” ve “Spiderman 3” gibi filmlerinin de tercihi oldu. 
MAC, dünyada başarıyla gerçekleştirdiği ‘Ödül Töreni Makyaj Sponsorluğu’ uygulamasını, bu yıl ilk defa Türkiye’de 44. Antalya Altın Portakal Film Festivali için yapıyor.
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