44. üncü Antalya Altın Portakal Film Festivali görkemli bir törenle perdelerini açtı. 
Basın Bülteni ile ilgili görseller, bülten bitimindeki linkte yer almaktadır.
Real Hipermarketler Zinciri’nin sponsorluğunda, Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK Vakfı) ve Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV)’nın işbirliği ve Başbakanlık Tanıtım Fonu ile T.C Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle 19–28 Ekim 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilmekte olan ülkemizin en önemli ve prestijli kültür sanat etkinliği 44. Uluslararası Antalya Film Festivali, görkemli bir törenle perdelerini açtı.
Türk sinemasının buluşma noktası ve ilham kaynağı olma gururuna dünyaya kapılarını açarak, kıtaları ve kültürleri bir araya getiren uluslararası bir festival olmanın onurunu ekleyen Antalya Altın Portakal Film Festivali, festival kokteyli ve Şerif Sezer, Yusuf Sezgin, Cem Özer, Cem Yılmaz, Cansel Elçin, Demet Evgar, Fadik Sevin Atasoy, Tuba Ünsal, Dolunay Soysert, Nefise Karatay, Devrim Nas ve Selen Seyven gibi Türk sinemasının değerli yıldızlarının katıldığı geleneksel Altın Portakal yıldızlar kortejinin Antalyalıları selamlamasının ardından, Festival Vadisinde bulunan Cam Piramit'teki görkemli açılış töreni ile birlikte 11 günlük festival maratonuna start vermiş oldu.
Levent Üzümcü ve Ceyda Düvenci'nin sunduğu gecede, Festival Başkanı ve TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil, Festival Onursal Başkanı ve Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel ve Antalya Valisi Alaaddin Yüksel yaptıkları açılış konuşmalarında Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin Antalya'nın tarihten gelen kültür kenti kimliğiyle bütünleşen önemine ve sinema sanatının gücüne değinirken, Altın Portakal Film Festivali'nin tarihi boyunca Türk sinemasına yaptığı katkının ve festivalin değişen yüzüyle birlikte kazandığı kültürleri kaynaştıran niteliğinin altını çizdiler. 
Festival başkanı Engin Yiğitgil konuşmasında "kültür kentlerinin" insanlığın ve tarihin belleği için taşıdığı öneme değinirken, savaşların ve yıkımın karşısında tarih boyunca küllerinden yeniden doğmayı başardıklarını belirterek Antalya'nın antikiteden başlayarak taşıdığı "kültür kenti" niteliğini övdü. 
Menderes Türel konuşmasında Antalya Altın Portakal Festivali’nin tarihi misyonundan söz etti ve festivalin artık sadece ödüller veren bir organizasyon değil Türk sineması ve hatta Dünya sineması için bir buluşma noktası ve ilham kaynağı oldugunu, Türkiye'nin, Antalya'nın ve Türk sinemasının tanıtımda vitrin vazifesi gördüğünü söyledi. 
Vali Alaaddin Yüksel ise Antalya Altın Portakal Festivali’nin geçmiş günlerine dönerek festivalin kısa süredeki müthiş gelişmesine dikkat çekti. 
Festival’in açılış töreninde Türk sinemasının öncü yönetmeni Yavuz Turgul, Türk sinemasının ünlü oyuncusu, canlandırdığı karakterlerle sinemaseverlerin belleğinde yer eden Halil Ergün ve Türk tiyatro ve sinema dünyasının duayeni Macide Tanır'a “Festival Onur Ödülleri” takdim edilirken, “Altın Portakal Emek Ödülü” pek çok önemli yapıma imza atmış olan kurgu yönetmeni Turgut İnangiray'a sunuldu. Ünlü oyuncu Hülya Koçyiğit’e ise, Türk sinemasına yıllardır vermiş olduğu emekleri için Urart tarafından özel olarak tasarlanan “Altın Portakal Nişanı” verildi. 
44'üncü Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin Ulusal Uzun Metraj Yarışma, Ulusal Belgesel Yarışma ve Ulusal Kısa Film Yarışma bölümlerinde yarışacak filmleri değerlendirecek olan jüri üyelerinin tanıtılmasıyla süren açılış töreni, Türk pop müziğinin usta sesi Sezen Aksu'nun verdiği muhteşem konserle sona erdi. 
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