Sophie Marceau ile Organizasyon Tarafından Yapılan Röportaj: 
Soru: Antalya’ya ilk gelişiniz. Nasıl buldunuz?  
SM: Burayla ilgili aklımda pek çok şey var. Bu ziyaretimiz bir gezi değildi, profesyonel bir ziyaretti. Pek çok insanla tanıştık, pek çok şey gördük ama çok kısa bir süre için. Burası çılgın bir yer yani bir ayağınız Doğu'da ve diğer ayağınız Batı'da... Türkiye'nin nüfusu da bu ikisinin karışımı. 

Burada pek çok şey oluyor ve bence üzerine düşünülecek, konuşulacak çok şey var özellikle bu zamanlarda. İnsanlar çok sıcak - bugünkü havanın aksine…

Soru: Herkes sizi oyuncu olarak tanıdı. Fakat Türkiye'ye yönetmen kimliğinizle konuk oluyorsunuz. Bundan böyle hangi kimliğinizle sizi daha çok göreceğiz? 

SM: Bir oyuncu olarak bir yönetmen olarak yapacağınızdan daha fazla film yapabilirsiniz. Bir yönetmen olduğunuzda bir filmi bitirmek için en azından bir yıla, iki veya üç yıla ihtiyacınız vardır. Bu yüzden her iki işi de yapmaya devam edeceğim. Ben oyunculuktan geliyorum ve oyunculuk benim temelim. Oyunculuk yapmaktan hala hoşlanıyorum, en azından şimdilik - gelecek on yıl içinde neler olacağını kestiremiyorum ama…

Ve gelecek üç yıl için pek çok proje okudum. Fakat gerçekten yönetmenlik yapmaya devam etmek istiyorum. Ama yönetmenlik için çok kişisel şeyler yazmalıyım, kendime ait şeyler - ortaya koyacaklarım bana ait olmalı. 

Soru: Filminizi birkaç cümleyle açıklamanız gerekirse nasıl yaparsınız? 

SM: Filmim pek çok şeyin buluştuğu yerde duruyor: "Hotel Riviera" bir tür filmiyle, bir kara filmin ve bir gizem filminin karışımı... "Hotel Riviera"da gizem öğesi çok baskın... Filmde bir adam gizemli bir kadını takip ediyor ve kendindeki değişimler / yaşadığı olaylar üzerinden kendisi hakkında pek çok şey keşfediyor. 

"Hotel Riviera"yı eninde sonunda bir gerilim filmi olarak tanımlayabilirim fakat aynı zamanda filmim insanlar arasındaki ilişkiler ve onların kim oldukları hakkında çok şey anlatıyor. Aynı anda hem insan psikolojisine odaklanan hem de aksiyonu içerebilen bir film. 

