BİR İLETİŞİM’İN ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NDE YAŞANAN SALDIRI İLE İLGİLİ AÇIKLAMASI 

30 Ekim 2007  
Ulusal ve uluslararası kamuoyuna,
“Barışın dili sinema” söylemiyle başlayan Altın Portakal Film Festivali’ nde ne yazık ki, barışın diliyle hiç örtüşmeyen olaylar yaşanmış, Festival’in basın danışmanlığını üstlenen Bir İletişim A. Ş.’nin Genel Müdürü Nimet Demir, TÜRSAK Başkanı Engin Yiğitgil’in sözlü ve fiziki saldırısına uğramıştır. 
Olay, 22 Ekim Pazartesi günü 21.35 ‘de, “A Mighty Heart” “Güçlü Bir Yürek” filminin gösterimi sırasında AKM’nin fuayesinde başlamış ve ardından AKM’nin ofis bölümünde devam etmiştir. Bir İletişim Genel Müdürü Nimet Demir ve Bir İletişim çalışanları, festival boyunca bu üzücü olayın kamuoyuna yansımaması ve festivale gölge düşürmemesi için elinden geleni yapmış; olayı duyan gazetecilere bu konuda festival süresince konuşmayacaklarını bildirmiştir. Ancak festivalin kapanış gününde Engin Yiğitgil’in olayı soran bir gazeteciye; “Ben ona saldırmadım, o bana saldırdı” demesi üzerine festivalin son gününde açıklama yapılması zorunlu olmuştur. 
Olay sadece TÜRSAK yöneticilerinin değil, güvenlik görevlilerinden festival çalışanlarına kadar pek çok tanık önünde gerçekleşmiştir. TÜRSAK’ın “Böyle bir olay hiç olmamıştır” iddiası, inkarın ötesinde kanıtlanabilir bir yalandır! 
Nimet Demir, medyaya yansıyan ve yansımayan tüm açıklamalarında AKSAV Başkanı ve Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin olayın dışında olduğunu vurgulamış; her iki kurumun başkanlarının ve çalışanlarının saldırı sonrasında kendisine verdiği manevi destek ile bir haftadır ayakta durmayı başardığını açıklamıştır. 
Nimet Demir, hiçbir ifadesinde sivil toplum kuruluşu olan TÜRSAK ve AKSAV’ın yanı sıra ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’ne herhangi bir ithamda bulunmamıştır. Festival başkanı üzerinden, bu kurumlara ve festivale zarar verilmeye çalışıldığı iddiası, “hedef şaşırtmayı” amaçlayan “akıl dışı” bir saptırmadır. Bu olayda itham edilen ve eleştirilen tek kişi Engin Yiğitgil’dir. Festivale zarar veren ise kendini bir kültür adamı olarak tanımlayan Yiğitgil’in, profesyonel bir işkadını olan Nimet Demir’e festival sürerken halka açık bir mekanda saldırması, sözlü ve fiziksel şiddet uygulamasıdır. TÜRSAK yönetimi ve Yiğitgil, olayın gerçekleştiği 22 Ekim tarihinden festivalin kapanış günü olan 28 Ekim’e kadar, bir hafta boyunca, takındığımız profesyonel duruş için Bir İletişim’e teşekkür etmelidir.
Engin Yiğitgil, düşünmeden saldırmayı bir alışkanlık haline getirmiş ve 22 Ekim’de yaşanan olaydan sonra da buna devam etmiştir: 
Festivalin kapanış gününe kadar Nimet Demir, içinde bulunduğu psikolojik durum nedeniyle henüz hiçbir açıklama veya hukuki girişimde bulunmamış Altın Portakal’ın gerçek sahipleri olan kurumlar, sanatçılar ve diğer konuklar lehine profesyonel tutum takınmışken Yiğitgil’den gerçek dışı açıklamalar gelmiştir. Yiğitgil, gazetecilere ve iyi niyetle aracılık yapmak isteyenlere “Nimet Demir’in kendisine saldırdığını” söyleyerek saldırganlığını pervasız bir üslupla sürdürmüştür. 
Kendisiyle uzun süreli iletişim içinde bulunmak zorunda kalmış birçok kişiye bu alışkanlığını çok defalar sergilemiş olduğunu bu olay vesilesiyle öğrendiğimiz Yiğitgil, şimdi kendince başka tür bir saldırganlık daha yapıyor. Basına yaptığı açıklamalarda olayla ilgili dava açacağını ve kazanması halinde alacağı parayı Hayvanları Koruma Derneği’ne bağışlayacağını açıklıyor.
Yarattığı olumsuz tabloya rağmen, eğer varsa hayvan haklarına duyarlılığını takdirle karşılarız. Ancak, sözde kinaye yapmaya çalışan Yiğitgil’in dilinin altındaki seviyesiz üslup ve zihinsel mekanizmasını da denetimsiz saldırma alışkanlığının bir göstergesi olarak kabul ediyoruz.
Şimdi Engin Yiğitgil şu sorulara yanıt vermek zorundadır:
· Nimet Demir’e fiziki saldırı girişiminde bulunmuş mudur?
· “Defedin bu karıyı buradan” şeklinde Festival güvenlik elemanlarına ısrarla talimat vermiş midir?
· Nimet Demir’in sakinliği karşısında ne yapacağını şaşırıp onu dinlemeyen güvenlik görevlileri ve şefine kızıp, defalarca “Ben Festival Başkanıyım, dediğimi yapmazsanız...” dememiş midir? (Güvenlik şefi ertesi gün Nimet Demir’den özür dilemek için oteline gelmiş, “Beyefendinin size zarar vermemesi için sizi oradan uzaklaştırmak zorunda kaldık” diyerek özür dilemiştir.
· Nimet Demir’e çalışanlarını kastederek, “seni de kızlarını da sinkaf edeyim” demiş midir?
· Edepli konuşması için uyarıldığında, orada bulunan ve bulunmayan tüm Festival üst düzey yöneticilerini de, “sinkaf ederim” diye en az 20 dakika boyunca bağırmamış mıdır? Bu bağırmalar yüzünden Festival süresince sesi kısılmamış mıdır? Olaydan iki gün sonra tanıkların önünde Nimet Demir’e “bak sesim o günden beri kısık” dememiş midir? Aynı görüşmede Nimet Demir’in, neyse ki basın duymadı ifadesine karşılık “Fuayede Türkmax’çılar çekim yapmış, Allahtan kaseti hemen aldık” dememiş midir?
· Nimet Demir’e, vurma ve tekme atma girişiminde bulunmuş mudur? Kendini kaybedip onu tutanların elinden kurtuldukça saldırmaya devam etmemiş midir?
· Yan odaya alındığında bu kez kendi üstünü başını yırtmaya başlayıp gömleğini parçalamamış mıdır?
· Ertesi gün, Nimet Demir’in bu olaya rağmen sürdürdüğü “Festivalin Selameti” kaygısını kendisi hiç duymadan AKM’ye gelmediği ve Bir İletişim’in görüntülü haber servisi için yapılan çekim ve röportaj çalışmaları gibi tüm görevlerini engellediği doğru değil midir? Bir İletişim’in buna rağmen soğukkanlılığını koruyarak kendi muhabirlerinin elde ettiği özel röportajları bile, büyük bir olgunlukla TÜRSAK iletişim koordinatörüne devretmesine neden olmamış mıdır?
· Bir İletişim’in, Yiğitgil’in özür dilememesi halinde Festival ile ilgili bütün görevlerini bırakarak Antalya’yı terk edeceği açıklamasından sonra, 24 Ekim saat 12.30’da Nimet Demir’in kaldığı Sheraton Otel’ine gelerek lobide iki şahit önünde Demir’den özür dilemiş midir? Bu özür sonrasında BİR İLETİŞİM çalışmalarına engel çıkarılmaması kaydıyla hizmetlerini sürdürmüş ve 29 Ekim günü de Festival’in Kapanış Töreni ile ilgili haber servisini gerçekleştirmiş midir? 
· Yiğitgil, bu nedamet açıklamasında “benim abim de ben de genetik olarak hastayız. Tansiyonumuz yükseldiğinde ne yaptığımızı hatırlamayız, o gün sizi tanımamıştım”
demiş midir? Böyle bir özür dilenmemişse biz bu bilgiyi nereden öğrenmiş olabiliriz?
· Yiğitgil, Nimet Demir’in “Benden daha yaşlısınız, hem bir profesyonel hem de bir baba olarak nasıl bu kadar kontrolsüz olabilirsiniz. Beni ve kendinizi düşünmediyseniz hiç tanımıyor olsam da kızınızı da mı düşünmediniz, o haliniz kimbilir onu da ne kadar yaralamıştır” demesi üzerine “siz beni affetseniz bile ben böyle bir şey yaptığım için kendimi hiç affetmeyeceğim” demiş
midir?
Fiziki saldırıya ve küfürlere, hakarete uğrayan bir kadının onuru hiçbir çıkarın örtemeyeceği kadar önem taşımalıdır.

Zira adında sanat olan, adında sinema olan ve “barış” adına hareket ettiği söylenen bir vakfın başkanının önce bu kadar saldırgan, sonra o kadar pişman, şimdi de bu kadar inkarcı olması düşündürücüdür. Bu tavır ulusal ve uluslararası bütün platformlarda izlenecek ve takdir edilecektir.
Son olarak, TÜRSAK adına konuştuğu söylenen kişilerin bu hakkı ve yetkiyi TÜRSAK Yönetim Kurulu adına mı kullandıkları önemli bir sorudur. TÜRSAK’ın disiplin ya da Etik Kurulu’nun hiçbir takdir hakkı olmadan, ya da Yönetim Kurulu’nun imzalı bir açıklaması yok iken bu açıklama kimleri bağlamaktadır? 
Bir İletişim olarak yaşanan olayın hukuki, vicdani, ve ahlaki takipçisi olacağımız ve fikri takibimizi sonuna kadar sürdüreceğimizi ulusal ve uluslararası bütün kamuoyuna duyururuz.
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