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                                                            31 Ekim 2007

BASIN BÜLTENİ

“Benim meskenim dağlardır” diyenlerin film yarışmasında başvurular sona eriyor
“ULUSAL DOĞA FİLMLERİ YARIŞMASI”NA KATILMAK İÇİN SON HAFTA
FİLMSAN Vakfı ve Doğa Aktiviteleri Grubu Spor Kulübü işbirliği ile düzenlenen 3. Dağ Filmleri Festivali kapsamında ilk kez düzenlenen Ulusal Doğa Filmleri Yarışması’na katılacak filmlerin teslim edilmesine 1 hafta kaldı. Yarışmaya katılacak filmlerin 9 Kasım 2007 Cuma tarihine kadar merkezi Beşiktaş’ta bulunan Dönence Yapım’a teslim edilmesi gerekiyor. Finale kalan yapımlar, 18 Kasım 2007 Cuma günü www.dagfilmfest.org adresinde duyurulacak. 

Yarışmaya dağ, doğa veya onun parçası olan unsurlarla ilgili çekilmiş filmler katılabilecek. Yarışmanın amacı, bugüne kadar ülkemizde çekilen filmleri ortaya çıkararak, doğa filmleri hafızasını oluşturarak genç kuşakları bu alanda yeni yapımlar üretmeye teşvik etmek. Yarışma için son başvuru tarihi 9 Kasım 2007 Cuma akşamı olarak belirlendi. Filmler, dağcı ve yönetmen Uçman Sungur’un başkanlığındaki Cihan Zarakol, Ersin Alok, Gülsen Tuncer, Barış Bidav, Murat Yılmaz’dan oluşan jüri tarafından değerlendirilecek. 

Jürinin yapacağı değerlendirmenin ardından finale kalan yapımlar, 18 Kasım 2007 Cuma günü www.dagfilmfest.org adresinden açıklanacak. Finale kalan tüm eserler 3 – 9 Aralık 2007 tarihleri arasında düzenlenecek, 3. Dağ Filmleri Festivali’nde gösterilecek. Yarışmada dereceye giren yapımlar ise festival sırasında yapılacak ödül töreninde açıklanacak. Dereceye giren filmler de İz TV’de gösterime girecek. 
Bilgi için: 

Murat YILMAZ - Festival Koordinatörü - 0544 376 01 05
murat.yilmaz@dagfilmfest.org  
Önder Kiremitçi – Zarakol İletişim – 0212 217 29 99 – onder@zarakol.com.tr 

DFF NEDİR?
Dağ Filmleri Festivali, her sene Aralık ayında İstanbul – Beyoğlu’nda düzenlenen ve dünyanın en iyi dağ ve doğa temalı filmlerinin izleyicilerle buluşturulduğu bir festivaldir. Festivalde her yıl dağ, dağ kültürü, çevre ve doğa bilinci konulu yerli ve yabancı film ve belgeseller izleyicilerle buluşturulmaktadır. Festival aynı zamanda konusunda dünyaca ünlü konuşmacıların katıldığı söyleşilere, dağ ve doğa ile ilgili güncel konular hakkında seminerlere, fotoğraf ve kitap sergilerine de ev sahipliği yapmaktadır.  
AMAÇ 

Dağ, doğa ve/veya onun parçası olan her şey ile ilgili kurmaca, belgesel, canlandırma, deneysel, vb. türünde filmlerin yapımını özendirmek, bu alandaki gelişime katkıda bulunmak ve dağ/doğa filmleri hafızasını oluşturabilmek amacıyla Ulusal Film Yarışması düzenlenmiştir.  


