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3. DAĞ FİLMLERİ FESTİVALİ 
ÜLKEMİZDEN BÖLÜMÜ
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Tema Sponsoru : 
www.mn.com.tr
Ulusal dağ filmleri arşivimizin dikkate değer yapımlarını barındıran “Ülkemizden” bölümünde, Türkiye Dağcılık tarihinin yakın zamandaki önemli tırmanış hikayeleri perdeye yansıyacak. 
Ülkemizden Bölümünün Filmleri ve Detayları: 
 EVEREST – Tunç FINDIK
2001 / Türkiye
Türkçe / 47 dk
Tunç Fındık’ın 2001 yılında, Dünyanın en yüksek zirvesi olan Everest Dağı’nın Güneybatı (Nepal) yüzünü tırmanmasını konu alan amatör video çekimleri. İki buçuk ay süren bir ekspedisyonda yaşam nasıldır? 8000 metrelik bir dağa nasıl çıkılır? Stratosfere uzanan bu taş ve buz yığınının zirvesine, bu dağa tırmanan ikinci Türk olan Tunç Fındık ile beraber hareket ederken, onun gözünden olayları izleyeceksiniz !
 FB 100. YIL PROJESİ TIRMANIŞLARI – Tunç FINDIK
2006 / Türkiye
Türkçe / 250 dk
Fenerbahçe Spor kulübünün 100. şeref yılında, dağcılarımız Tunç Fındık ve Mustafa Kalaycı’nın 1.5 yıl içinde çıktıkları, Dünyanın 6 farklı coğrafyasındaki 6 farklı zirveye tırmanışın belgeseli…Güney Amerika’da Aconcagua Dağı, Avrupa’daki Mont Blanc Dağı, Afrika’daki Kilimanjaro Dağı, Türkiye’de Ağrı Dağı, Asya’da Pamir Dağları ve Everest Dağı’na Fenerbahçe ekibiyle beraber tırmanıp, yüksekteki gündelik hayatlarına ve bayrağı zirvede açarken coşkularına ortak olun! 
Belgesel, uzunluğundan ötürü altı ayrı bölüm halinde programda yer alacak.
 TANRILARIN TAHTI : NEMRUT
2000 / TÜRKİYE
İngilizce, Türkçe seslendirme / 52 dk
Yön : Tolga ÖRNEK
Dağın 1881'deki keşfiyle başlayan belgesel, 1950'lerde yapılan kazı çalışmalarıyla devam eder. Bu bölümde dağdaki heykellerin tarihçeleri, mimari ve arkeolojik özellikleri güncel ve arşiv çekimlerle anlatılmaktadır. Güncel çekimler, canlandırmalar ve bilgisayar animasyonları ile dağdaki heykelleri yaptıran Kral Antiokhos'un ve Kommagene Krallığının öyküleri anlatılır. Film boyunca, yedi uzmanla yapılan röportajlar sayesinde konunun akademik ve bilimsel yönü de tartışmaya açılmıştır. Filmin son bölümü dağın bugüne kadar gelip halen çözülememiş sırlarını ve dağın korunmasıyla ilgili noktaları içermektedir.
Bugüne kadar gün ışığına çıkmamış kazı filmleri; tarihçi ve arkeologlarla röportajlar; üç boyutlu bilgisayar animasyonları; ve savaş canlandırmaları içeren Tanrıların Tahtı Nemrut, dağın ve yaratıcısı Kral Antiokhos'un hikayelerini anlatmaktadır. Dağı keşfeden ve burada kazı yapmış öncü arkeologların anılarının da yer aldığı belgesel, Antiokhos'un mezar anıtı ile ilgili sırlara ve iddialara da yer veren Nemrut Dağı üzerine bugüne dek yapılmış en kapsamlı belgeseldir. 
İSKENDER IĞDIR
2002 / Türkiye
Türkçe / 46 dk
İskender Iğdır’ın Ağrı dağında geçirdiği kaza sonucu yaşamını yitirmesi sonrasında CNN Türk tarafından hazırlanan bu belgesel kazanın oluş biçimini ve nedenlerini hem ekip hem de deneyimli dağcılarla yaptığı röportajlarla ele alıyor.
 BİR DAĞIN AĞRISI
2001 / Türkiye
Türkçe / 27 dk
Yön : Handan TÜRKELİ
Tırmanış ekibi : Uğur Uluocak, Türker Talayman, Engin Yeşil, Olcayto Güleç, Hakan Balaban, Barış SAY, Serhan Gökçay, Kerem Yaman, Kağan Aybudak
Ağrı Dağı’nda yaşamını yitiren İskender Iğdır anısına 2001 yılbaşında gerçekleştirilen bu tırmanışın başında 2003 yılı Temmuz ayında Kırgızistan'daki Teke Tor Dağı'nda kaybettiğimiz Uğur Uluocak yer alıyor. 
 ANNAPURNA
2000-2001 / Türkiye
Türkçe / 30 dk
Yapım Koordinatörü : Handan TÜRKELİ
Montaj Yönetmeni : Francoise Pierrot
Ekinler Tanrıçası… Ya da herkesin bildiği adıyla: Annapurna…
Nepal’in kuzeyinde 48 km. boyunca kesilmeden uzanan dağ kütlesinin en sivrildiği nokta. Tam 8091 m. Yani Dünyanın 10. yüksek zirvesi. 
İlk kez 1950’de bir Fransız ekibin tırmandığı bu dağ, dünyanın en riskli dağlarından biri olarak tanımlanıyor. 2000 yılı, Annapurna’ya tırmanışın 50. yılıydı. Yıldönümü anısına Annapurna’ya yeni bir çıkış yapıldı : Annapurna 2000 ”Royal Expedition”. İspanya ve Nepal krallıklarının ortak organizasyonu olan bu tırmanışı 7 dağcıdan oluşan bir ekip gerçekleştirdi. Ekipte 1 Bask’lı, 3 Katalan, 2 İspanyol ve bir de Türk vardı : Atlas dergisinin deneyimli dağcısı, bu ekspedisyona özel olarak davet edilen Uğur Uluocak.
Bu filmle, 2003 yılı Temmuz ayında Kırgızistan'daki Teke Tor Dağı'nda kaybettiğimiz Uğur Uluocak’ı saygıyla anıyoruz. 
 HAZIR MISIN EVEREST?
2006 / Türkiye
Türkçe,İng.Nepalce, Tibetçe, Türkçe / 60 dk
Yön : Mustafa TEMİZTAŞ
Tırmanış ekibi: Bora Maviş, Burçak Özoğlu Poçan, Hakan Kocakulak, Eylem Elif Maviş, Haldun Ülkenli, Meltem Çolak Özmine, Mustafa Cihan, Serhan Poçan, Serkan Girgin, Soner Büyükatalay, Suna Yılmaz
27 Mart – 9 Haziran 2006 tarihleri arasında gerçekleştirilen Everest Türkiye tırmanışı, ülkemiz dağcılığı adına bir çok ilki gerçekleştirdi. Ülke adı taşıyan ilk tırmanışımız, 10 tırmanıcının 10’unu da zirveye taşıyarak büyük başarıyla tamamlandı. Bu tırmanış aynı zamanda Everest’e ilk Türk takım tırmanışı ve ilk kadın tırmanışını da içeriyordu. Ama belki de bunlardan daha önemlisi bu sadece bir başarı öyküsü değil, aynı zamanda arkadaşça, takımca ve insanca bir ortaklığın öyküsü. Film, bu başarıyı var eden dağcılık anlayışını ve birikimini anlamaya çalışıyor.
Takım üyeleri sadece filmin kahramanları olarak kamera önünde yer almıyor. Her birinin farklı kamera arkası görevleri ve sabırlarıyla da filme büyük katkısı var. Yani bu film de aynı ortaklığın eseri...
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