9. ULUSLARARASI ESKİŞEHİR FİLM FESTİVALİ BAŞLIYOR…
Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi tarafından düzenlenen Uluslararası Eskişehir Film Festivali, bu sene dokuzuncu kez sinema severlerle buluşmaya hazırlanıyor. Uluslararası Eskişehir Film Festivali, 5-15 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşecek. Festival, 5 Mayıs Cumartesi günü usta yönetmen Istvan Szabo’nun son filmi, Macaristan yapımı “Akrabalar” –Rokonok adlı film ile başlayacak. Açılışta, bu yıl Müjde Ar ve Kadir İnanır’a onur ödülleri verilecek.
Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli’nin desteği, Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Öğretim elemanları ve öğrencilerinin çabalarıyla düzenlenen ve her yeni sene ile içeriği genişleyen, 8 yıldır ‘Uluslararası Eskişehir Sinema Günleri’ adıyla gerçekleştirilen etkinlik bu yıldan itibaren Uluslararası Eskişehir Film Festivali ismi ile yola devam edecek.

Uluslararası Eskişehir Film Festivali bir üniversite bünyesinde gerçekleştirilen tek film festivali olma özelliğini taşıyor. Festival Koordinatörü Prof. Dr. Gülseren Güçhan, festival kapsamında, uluslararası festivallerde öne çıkan, sinemada yeni anlayışları ve yeni anlatım tarzlarını ortaya koymuş birçok filmin izlenebileceğini, festivalin film gösterimlerinin yanı sıra sinema sanatı alanındaki bilgi-düşünce ve deneyimlerin aktarılabileceği, tartışılabileceği ortamları da sunduğunu belirtmekte ve on yıla yaklaşmanın bir festival için kalıcılığın göstergesi olduğunu vurgulamaktadır. Güçhan, film gösterimlerinin yapılacağı salon sayısının artmasının da festivale gösterilen ilginin bir sonucu olduğunu belirtmekte ve sadece Eskişehir’deki değil Türkiye’nin her yerindeki öğrencileri ve sinemaseverleri festivale davet etmektedir.
9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali, bu yıl Türk Sinemasının usta oyuncuları Müjde Ar ve Kadir İnanır’ı onur konukları olarak ağırlayacak. Film Festivalinin 5 Mayıs 2007 tarihinde Anadolu Üniversitesi Sinema Salonu’nda yapılacak açılış törenine katılacak olan Müjde Ar ve Kadir İnanır’a “Onur Ödülü” sunulacak. Açılış töreninde, bir sinema yazarı olarak Agah Özgüç’e, uzun yıllar İstanbul Film Festivali yönetmenliği’ni yapan Hülya Uçansu’ya ve Eskişehir’in en eski sinema salonu işletmecisi Ethem Arda’ya “Emek Ödülü” sunulacak. Festivalin “Dünya Sinemasının Genç Yıldızları” bölümünde gösterime girecek olan Khadak filminin başrol oyuncuları Batzul Khayankhyvarvaa ve Tsetsegee Byamba ve Taxidermia filminin başrol oyuncuları Czene Csaba ve Gyuricza Istvan’da açılış gecesinde sinema severlerle birlikte olacak. Kültür Bakanlığı ve Eskişehir Büyükşehir belediyesi tarafından da desteklenen, yurtdışı taşımacılık sponsorluğu TNT Express tarafından yapılan 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin açılış töreninin sunucusu ise Ceyda Düvenci....

9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali bu yıl, Dünya Sinemasının Genç Yıldızları, Sinema Tarihinin Unutulmazları, Dünya Festivallerinden, Bir Ülke ve Sineması: Hindistan, Türk Sineması 2006- 2007, Canlandırma Sineması, Kısa Filmler, Belgeseller, Fransa Atölye Varan Belgesel Film Seçkisi, Sinema Dersleri, Atölye Çalışması bölümleri ile izleyicilerle buluşacak. Festivalin bu sene ki konuk okulu ise Colorado Üniversitesi. 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nde dikkat çeken bir diğer yenilik de “Sinema Kültürüne Katkı Ödülleri Yarışması”.... 
Sinema Kültürüne Katkı Ödülleri Yarışması”, En İyi Sinema Kitabı, En İyi Sinema Makalesi, Televizyonda Yayınlanan En İyi Sinema Programı kategorilerinden oluşuyor. Anadolu Üniversitesi’nin, Türkiye’de sinema kültürünün gelişmesine, sinemanın düşünsel boyutunun zenginleşmesine katkıda bulunmak ve bu alanda çalışan yazar, akademisyen ve televizyon program yapımcılarına destek olmak amacıyla düzenlediği yarışmanın sonucunda dereceye giren eser sahiplerinin ödülleri, 5 Mayıs 2007 tarihinde yapılacak olan açılış töreninde verilecek. 
Festivalin Dünya Sinemasının Genç Yıldızları bölümü, İstanbul’da düzenlenen film festivalleri dışında ilk defa gösterime girecek filmleri kapsıyor. Bu bölüm de Ariel Rotter ve Wang Chao’nun The Other filmi Türkiye’de ilk kez 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nde izleyenlerle buluşacak. Bu bölümde; Peter Brosens & Jessica Woodworth’un yönetmenliğini yaptıkları Khadak, Andrea Staka’nın Das Fraulein, Laurie Collyer’in Sherrybaby, György Pálfi’nin Taxidermia, Florian Henckel von Donnersmarck’ın Oscar ödüllü filmi The Lives of Others, Jasmila Zbanic’in Grbavica, Ryan Fleck’in Half Nelson, Goran Dukic’in Wristcutters: A Love Story, Marcel Wehn’in One Who Set Forth:Wim Wender’s Early Years filmleri izlenebilecek. 


Sinema Tarihinin Unutulmazları bölümü, Doğumunun 100. yılında ünlü yönetmen Luchino Viskonti’nin “Rocco and His Brothers”, “Gattopardo” , “Death in Venice”, “Senso” ve “Bellissima”
filmlerini sinemasever ile buluşturacak.

Dünya Festivallerinden bölümünde Kim Ki Duk’un Time, 
Aki Kaurismaki’nin Lights in the Dusk, 
Bruno Dumont’un Flandres, Guillermo del Toro’nun Pan’s Labyrinth, James Longley’in Iraq in Fragments, Istvan Szabo’nun Rokonok,
Stephen Frears’ın The Queen, Wang Chao’nun Luxury Car ve 
20 Yönetmen tarafından çekilen 
Paris Je T’aime filmleri izleyicilerin beğenisine sunulacak.





Bir Ülke ve Sineması bölümünün bu yıl konuğu; Hindistan. Hollywood Sineması ile üretim açısından yarışan, kendine göre bir tarz oluşturmuş olan Bollywood sinemasından örnekler festival kapsamında yer alacak. 

Başak Grup’ un bölüm sponsoru olduğu Türk Sineması 2006 - 2007 bölümünde ise Türk Sinemasının son bir yılda gösterime giren en nitelikli örnekleri sergilenecek. Sırrı Süreyya Önder ve Muharrem Gülmez’in Beynelminel, Barış Pirhasan’ın Adem’in Trenleri, Taylan Biraderler’in Küçük Kıyamet filmleriyle, Ömer Uğur’un Eve Dönüş, Zeki Demirkubuz’un Kader
, Nuri Bilge Ceylan’ın İklimler, Nihat Durak’ın İlk Aşk, Derviş Zaim’in Cenneti Beklerken, Özer Kızıltan’ın Takva, Yüksel Aksu’nun Dondurmam Gaymak, Reha Erdem’in 5 Vakit, Turgut Yasalar’ın Sis ve Gece, Abdullah Oğuz’un Mutluluk filmleri bu bölümde yer alacak. Ayrıca, bazı filmlerin yönetmenleri ve oyuncuları da festivalde film gösterimlerinin ardından seyircilerle buluşacaklar. Türk Sineması’na büyük emek veren ve geçen yıl aramızdan ayrılan Atıf Yılmaz “Ah Belinda” ve 2005 yılında aramızdan ayrılan Ömer Kavur “Ah Güzel İstanbul” filmleriyle festivalde anılacaklar. 
Festivalin Canlandırma Sineması bölümünde, canlandırma sinemasının büyük ustası Hayao Miyazaki ve oğlu Gora Miyazaki’nin uzun ve kısa metrajlı filmlerinin yanı sıra canlandırma sinemasından seçkin örnekler yer alacak. Hayal dünyasının sınırlarını aşan ve gizemli taraflarıyla insanları başka yerlere çeken olağan üstü filmler sinema severlerle buluşacak. Bu bölümde Gora Miyazaki’nin Tales From Earthsea, Christian Volckman’ın 
Renaissance
, Hayao Miyazaki’nin ; Nausicaa of theValley of The Wind, Laputa: Castle in the Sky, My Neighbor Totoro, Kiki’s Delivery Service filmleri yer alıyor. 

Kısa canlandırmalar; Hyun-Muyung Choi’nin Walking in the Rainy Day, Michael Grimshaw’un One-D, G.Amar Gudmundsson&T.Thoroddsen’in Hidebound filmlerinden oluşuyor. 

Bu yıl Anadolu Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından hazırlanan canlandırma filmleri de festivalde yer alıyor. Melis Seylan’ın Pink The Basic, Mustafa Gündem’in Teahupo’o, Candaş Şişman’ın Bilinçaltı, Mert Kızılay’ın Kapalı, Alican Meydan’ın Uzak Doğu, Kubilay Kocaoğlu’nun Gibi, Onur Şentürk Mert Kızılay,Ömer Kasımoğlu& Çağdaş Ülgen’in İskat, Alican Meydan,Ufuk Atan & Mete Gündoğan’ın Mankurt adlı canlandırmaları da bu bölümde izleyicilerle buluşacak. 
Kısa Filmler Bölümünde 2007 yılında ödül kazanmış filmlerden oluşan Hisar Kısa Film Seçkisi ve uluslararası alanda öne çıkmış yönetmenlerin yapıtları izlenebilecek. Kısa film yönetmenlerinden bir kısmı gösterimlerin ardından izleyicilerle buluşacak. 
Festivalin Belgeseller programı da oldukça zengin. Fransa’da bulunan ve 25.yılını dolduran Atölye Varan Belgesel Film Seçkisi festivalin bu bölümünde yer alıyor. 9. Uluslar arası Eskişehir Film Festivali’ne konuk olarak katılacak olan Jean Noel Christiani, Atölye Varan’ ın belgeselleri hakkında bilgi verecek. 

Geceyarısı Sineması; birbirinden güzel filmleri Cuma ve Cumartesi günleri saat 24:00’da, bu saatte film izlemeyi göze alan sinema severler için.
9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin bu yılki konuk okulu; Colorado Üniversitesi Gazetecilik ve Kitle İletişim Fakültesi. Colorado Üniversitesi’ nden David Tauchhen ve Nathan Gang’ın; To Pluto and Beyond, Morning Glory Farr’ın; Paralel Ajans ve Josh Casney’in; Midnight Express to Valley of the Wolwes ve Meg Moritz’in Covering Colimbine adlı kısa filmleri festivalde izlenebilecek.

Bu sene Özel Gösterim bölümü Colorado Üniversitesi Gazetecilik ve Kitle İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Tom Shepard ve kısa film yönetmeni Zam Salim’e ayrıldı. Shepard’ın Scout’s Honor ve Knocking filmleri izleyiciyiyle buluşacak. Tom Shepard ayrıca; Sinema Dersleri kapsamında “Bir Belgesel Film Yapmak” dersi ile deneyimlerini katılımcılarla paylaşacak. 
Zam Salim, Laid Off, Bad Brown Owl, Mashed, Cold Light of Day, Original Bob, Kissing The Tarmac, Selected Ads filmlerinin gösteriminin ardından izleyicileriyle buluşarak onların sorularını cevaplandırmanın yanı sıra Sinema Dersleri kapsamında “Bir Kısa Film Yapmak”, dersi ile de deneyimlerini paylaşacak. 
Festivalin Söyleşiler bölümünde; Marcel When “Wim Wenders’le Bir Film Yapmanın Öyküsü”, Jean Noel Christiani “Atölye VARAN Belgeselleri”, Durul-Taylan Kardeşler “Küçük Kıyamet”, Özer Kızıltan-Önder Çakar- Erkan Can-Güven Turan “Takva”, Derviş Zaim “Cenneti Beklerken”, Yüksel Aksu “Dondurmam Gaymak”, Sırrı Süreyya Önder- Muharrem Gülmez “Beynelmilel” başlıklı söyleşiler yer alıyor. 
Festivalde ayrıca Moğolistan’dan katılan Khadak filminin başrol oyuncuları Batzul Khayankhyvarvaa &Tsetsegee Byamba “Khadak” ve Macaristan’dan katılan Taxidermia filminin başrol oyuncuları Czene Csaba & Gyuricza Istvan “Taxidermia” konulu söyleşileri ile katılımcılarla bir araya gelecekler. 

Festivalin Sinema Dersleri bölümünde ise uluslararası arenada başarıları bulunan ustalar beş ayrı sinema dersi verecek. Tom Shepard; “Bir Belgesel Film Yapmak”, Meg Moritz; “Bir Film Yapma Etiği”, Yavuz Turgul; “Bir Film Yapmak”, Zam Salim; “Bir Kısa Film Yapmak”, Can Erdoğan; “Bir film Müziği Yapmak” konu başlıkları altında verecekleri derslerde deneyimlerini katılımcılara aktaracaklar. Sinema Dersleri’ne katılmak isteyenler 25 Nisan- 1 Mayıs 2007 tarihleri arasında İletişim Bilimleri Fakültesi, Sinema ve Televizyon Bölüm Sekreterliğine adlarını yazdıracaklar. 
Farklı Bakış Açıları ile Bir Film Çözümlemek başlıklı atölye çalışmasında; bir edebiyat uyarlaması olan “Sis ve Gece”: edebiyat sinema ilişkisi, mekan insan ilişkileri, Türk Sinemasında polisiye, psikanalitik açıdan suç, suçlu ve kurban alt başlıkları çerçevesinde değerlendirilecek. 

Sinema Anadolu, Kılıçoğlu Sineması ve Taşbaşı Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek film gösterimleri 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 21.30 olmak üzere beş seansta izleyicileriyle buluşacak. Bilet fiyatları bu sene de geçen seneki ile aynı, 3 YTL. Kısa Filmler ücretsiz izlenebilecek. 
Anadolu Üniversitesi öncülüğünde ve üniversite rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli’nin teşvikiyle gerçekleştirilecek olan 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’ne; T.C. Kültür Bakanlığı, TNT, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, Başak Grup, Shakespeare Cafe Pub & Restaurant, Şentürk Sigorta, Sutan Dijital, Pınar Pide, Heykel Pastanesi , Hayal Kahvesi, Google, Kütahya Porselen, Mild Çikolata, Elma Sepeti.com, Mozarella, Doğa Çiçekçilik ve UPS sponsor olarak destek vermişlerdir. 

Türkiye’deki İletişim Fakültelerinin öğretim üye ve öğrencileri de Sinema Günlerine katılabilecekler, her okuldan iki kişiye Anadolu Üniversitesi’nde konaklama olanağı sağlanacak. 

9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali Basın Toplantısı; 02 Mayıs 2007 tarihinde Saat 17:00’de, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli ve Festival Koordinatörü Prof. Dr. Gülseren Güçhan’ın katılımıyla Eskişehir Shakespeare Cafe Pub& Restaurant’da yapılacaktır. 
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