İzmit Saraybahçe Belediyesi

3. Genç Yetenekler Kısa Film Festivali 
Yarışması için start verildi
Kültürünü Yaşat Kentini (Kendini) Anlat” sloganıyla “Kent Kültürü” konulu “Genç Yetenekler Kısa Film Festivali” bu yıl kapılarını dünyayı kendi gözleriyle göstermek isteyen genç beyinlere 3. defa açtı.

Saraybahçe Belediye Başkanı Sayın Halil Vehbi Yenice’nin tam desteğini alan etkinlik sinemasever gençleri eser üretmeye teşvik etmek ve uluslararası platformda Kocaeli’ni tanıtmayı amaçlıyor. 
Akademisyenler, Sinema Profesyonelleri ve Sinema Alanında Akademik Kariyere sahip jüri üyeleri arasında, Yeşilçam’a gönül vermiş kıymetli oyunculardan Cüneyt Arkın ve Hülya Koçyiğit, oyuncu Volkan Karahasanoğlu, oyuncu ve sanat yönetmeni Ragıp Savaş, yönetmen Faruk Teber ve İsmail Güneş, sinema yazarı-eleştirmen Coşkun Çokyiğit, Kısa Filmciler Der. Bşk. Oktay Güzeloğlu, KOÜ Öğretim Gör. Yrd. Doç. Dr. Nigar Posteki ve yazar Psikolog Dr. Zümrüt Sevinç bulunuyor. 
Göç, Eğitim, Kadın, Çocuk, Tarih Aile, Kent ve Kültür konularının işleneceği yarışmada eserler, Filmin Senaryosu, Filmin Konusu, Filmin Görüntü Düzenlemesi, Filmin Sinematografik Yapısı başlıkları altında jüri üyeleri tarafından değerlendirilecektir.

Birinciye 3000 YTL ve Dijital Kamera, ikinciye 2000 YTL, üçüncüye 1000 YTL ödül verilecek olan yarışmada filmlerin son teslim tarihi 10 Aralık 2007, sonuçların duyurulma tarihi 22 Aralık 2007 ve son olarak da Festival tarihi 25–26–27 Aralık 2007 olarak belirlenmiştir.

Katılım şartları ve katılım formu hakkında daha fazla bilgi almak için iletişim adresleri aşağıda belirtilmiştir.
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