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II. ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ’NDE YARIŞMA HEYECANI

II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde bu yıl yarışma heyecanı başlıyor. Bursa Büyükşehir Belediyesi’nin 7–13 Aralık tarihleri arasında düzenleyeceği II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde ilk defa Ulusal Kısa Film ve Ulusal Belgesel Film yarışmaları gerçekleştirilecek.

Ulusal kısa film yarışması, Sinematürk dergisinin Bursa Büyükşehir Belediyesiyle ortaklaşa düzenledikleri bir etkinlik olacak.

Belgesel ve kısa film yapımını özendirmek, gelişmesine katkıda bulunmak, yeni sinemacıları desteklemek, onların sinema sektörü ile bütünleşmelerini sağlamak amacıyla düzenlenen Ulusal Kısa Film Yarışması ve Ulusal Belgesel Film Yarışması’na 1 Aralık 2006 tarihinden sonra hazırlanmış olan yapımlar katılabilecek. Canlandırma, kurmaca, deneysel gibi kategorilerin ve konu sınırlandırmasının olmadığı Ulusal Kısa Film Yarışması’na katılacak filmlerin süresinin 20 dakikayı geçmemesi ve Mini DV, Betacam SP, High Definition ve DVD ile çekilmiş ya da bu formatlara aktarılmış olması gerekiyor. Yarışmada seçilen en iyi film 8 bin YTL para ödülü ve Altın Karagöz Heykeli’nin sahibi olacak. Ulusal Belgesel Film Yarışması’nda ise en iyi filme 5 bin YTL para ödülü verilecek.

II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali kapsamında Ulusal Kısa Film Yarışması’na ve Ulusal Belgesel Film Yarışması’na katılmak isteyen sinemacıların www.ipekyolufilmfest.com adresinden, Bursa Büyükşehir Belediyesi Kültür A. Ş.den ya da Sinematürk Dergisi’nden edinecekleri başvuru formları ve filmleriyle 20 Ekim 2007 tarihine kadar başvurmaları gerekiyor.
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FİLM TESLİM YERLERİ
Bursa Büyükşehir Belediyesi Kültür A. Ş.
Adres: Merinos Kültür Merkezi-Ulubatlı Hasan Bulvarı Osmangazi/Bursa

Tel: 0.224 253 66 68

Faks: 0.224 253 14 85

www.bursakultur.com

Sinematürk Dergisi

Adres: Cumhuriyet Caddesi No: 11/4 Uğurlu Palas

Taksim-İstanbul/Türkiye

Tel: 0 212 235 32 34

Faks: 0 212 235 32 94

www.sinematurkdergi.com
BİLGİ İÇİN
Kısa Film

Irmak Evren
irmak@ipekyolufilmfest.com
Belgesel
Bilge Akay 
bilge@ipekyolufilmfest.com
İLETİŞİM İÇİN

bilgi@ipekyolufilmfest.com
Tel: 0 212 235 32 34

Faks: 0 212 2353294
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