II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali Başladı
Sinema Kervanı Yola Çıktı!
II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, 7 Aralık 2007 Cuma gecesi Bursa’nın tarihi mekânı Tayyare Kültür Merkezi’nde yapılan açılış gecesiyle başladı.

Fadik Sevin Atasoy’un sunuşunu yaptığı gecede, Türk sinemasının; Halil Ergün, Yılmaz Köksal, Engin Çağlar, Şerif Sezer, Yusuf Sezgin, Serdar Gökhan, Şemsi İnkaya gibi unutulmaz oyuncularının yanı sıra Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay ile Bursa Milletvekili Mehmet Ocaktan da sinemaseverlerle buluştu. 
Festival Başkanı Burçak Evren, açılış konuşmasında, “Bu yıl ikincisini düzenlediğimiz İpek Yolu Film Festivali’nde 7 salonda 200 film sunarak çıtayı daha da yükselttik. Üç büyük yarışmamız, iki atölyemiz, bir kursumuz, üç sergimiz var. Yalnızca filmleri yarıştırmayacağız, aynı zamanda yedinci sanat sinemayı her boyutuyla sinemaseverlerin beğenilerine sunacağız” diye konuştu.  Evren sözlerini şöyle sürdürdü:

“İddialıyız çünkü uluslararası bir festival düzenlemek, ister istemez iddialı olmayı da kaçınılmaz kılıyor. Yarış içindeyiz. Ama bu yarışı benzer kardeş festivallerle değil, kendimizle yapıyoruz. Daha iyisini sunmak, Türk sinemasını dünyaya tanıtırken, dünya sinemasını da Türkiye’de en özgün örnekleriyle tanıtmak için…”

Bursa Büyükşehir Başkanı ve Festival Onursa Başkanı Hikmet Şahin ise konuşmasında, yerel yönetimlerin artık sadece klasik belediyecilik hizmetlerinin verildiği birimler olmaktan çıktığına dikkat çekerek, kentin ve kent halkının geleceğini biçimlendiren kurumlar haline geldiğini vurguladı. 
“Tarihi boyunca birçok medeniyete ev sahipliği yapan, günümüzde de artık tam bir metropol haline dönüşen Bursa’yı yönetmek bizlere daha da ağır sorumluluklar yüklemektedir” diyen Şahin, bu nedenle; ulaşım, yol, su, gibi temel hizmetlerin yanı sıra sosyal belediyecilikte de üzerilerine düşenleri yapma çalışmaları içinde olduklarını söyledi. Festivalin yalnızca Bursa’ya hizmet etmeyeceğini işaret eden Şahin, Türk sinemasının son dönemde gözlenen şahlanışına yeni bir ivme katarak, sinemaya yeni isimler kazandıracağını belirtti. 
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Hikmet Şahin’in konuşmasının ardından Fadik Sevin Atasoy’un sahneye davet ettiği Kültür ve Turizm Bakanı Günay ise Bursa’nın son yıllarda gösterdiği gelişmeye dikkat çekerek, Bursa artık yalnızca bir sanayi kenti değil. Aynı zamanda bir kültür, sanat, turizm ve doğa kenti. Bu festival bu dönüşümün en güzel kanıtı” dedi. 

Gecede, Festival Komitesi’nin, sinema sanatına olan katkılarından dolayı “Ahmet Vefik Paşa Onur Ödülü”e layık gördüğü Fatma Girik’e “Altın Karagöz” heykelciliğini, geçen yılın “Muhsin Ertuğrul Ödülü”nün sahibi Çağan Irmak sundu. Çağan Irmak, ödülü Fatma Girik’e vermekten dolayı onur duyduğunu söyleyerek, “Çocukluğumdan beri onu seyrediyorum. Ama o hiç değişmedi. Hep o aynı bakışlar, aynı gözler. Sizlere söz veriyorum; ona, ağırlığınca altın bir rol yazacağım ve o filmi çekeceğim” diye konuştu.
Fatma Girik ise yaptığı konuşmada, “64 yaşındayım. Bu yıl sanatta 50. yılım. Bu ödülü, özellikle de Çağan gibi Fadik gibi gençlerin elinden aldığım büyük bir mutluluk duyuyorum. Anlaşılan 51. yılımda da bir Çağan Irmak filmiyle karşınızda olacağım” dedi. 
Daha sonra Fatma Girik’in filmlerinden seçme görüntülerin sunulduğu multivizyon gösteriminin ardından, Şevval Sam’ın sesinden, eski Türk filmlerinden şarkılarla devam eden gece, izleyicilere duygulu anlar yaşattı. 
II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin açılış gecesi, Ognjen Svilicic imzalı Hırvatistan yapımı “Armin” filminin gösteriminin ardından sona erdi.
