GÖRKEMLİ FESTİVAL SONA ERDİ

İpek Yolu Film Festivali sona erdi. Festival kapanış töreninde dünyaca ünlü yıldız Gina Lollobrigida’yı konuk etti. Yaşam Boyu Onur Ödülü verilen sanatçı Bursa’da birçok tarihi mekânı ziyaret etti. Bursa’nın ünlü İskender kebabının tadına bakan Gina Lollobrigida kente ve festivale hayran kaldı. 

Kapanış Törenini Korhan Abay’ın sunduğu festivalde Uluslararası Altın Karagöz Film Yarışması’nda En iyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Erkek ve Kadın Oyuncu ödülleri sahiplerini buldu. Ulusal Altın Karagöz Kısa ve Belgesel Film Yarışması sonuçları açıklandı ve ödüller sahiplerini buldu. İpek Yolu’nda, ilk uzun metraj filmlerini çeken on bir film, “Altın Karagöz” ödülü için yarıştı. Labina Mitevska (Makedonya/Oyuncu), Abdullah Sidran (Bosna-Hersek/Senarist), Juan Mora Catlett (Meksika/Yönetmen), Zoltan Kamondi (Macaristan/Yönetmen), Mithat Alam (Mithat Alam Film Merkezi Kurucusu) Giorgos Kolozis’ten (Yunanistan/Yönetmen) oluşan Uluslararası Büyük Jüri tarafından değerlendirilen yarışmada, en iyi film “Altın Karagöz” ve 40.000 dolar para ödülünün sahibi oldu. Festival Büyük Jürisi’nin verdiği karara göre, “Chrisopher Zalla” imzalı 2007 ABD - Meksika yapımı “Padre Nuestro” “En İyi Film” seçildi. Büyük Jüri ayrıca; “En İyi Yönetmen” ödülünü “Park” filmiyle “Lichuan Yin”e verirken, “En İyi Erkek Oyuncu” ödülünü “Padre Nuestro” filmindeki performanslarıyla “Jesus Ochoa” ve “Armando Hernandez” arasında paylaştırdı. Uluslararası Altın Karagöz Film Yarışması’nda “En İyi Kadın Oyuncu” ödülü ise “The Way I Spent The End Of The World” filmindeki rolüyle “Dorothea Petre”ye verildi. 

Festivale katılan konuklar arasında; Selma Güneri, Hale Soygazi, Fadik Sevin Atasoy, Vildan Atasever, Ömür Gedik, Alin Taşçıyan, Şemsi İnkaya, Yusuf Sezgin, Fatma Girik, Yılmaz Köksal, Serdar Gökhan, Aykut Oray, Ali Özgentürk, Halil Ergün, Ahmet Hakan, Sırrı Süreyya Önder, Reis Çelik, Yücel Çakmaklı, Mithat Alam, Derviş Zaim, Hamdi Alkan, Vural Çelik, Birol Güven, Aren Percedi, Florian Gaag, Armin Omerovic, Abdullah Sidran, Fransız komedyen Michael Youn gibi ünlü isimler var.

Festival’de Neler Yaşandı?

Festivalde 50’yi aşkın uzun metraj film gösterimi yapıldı. 200’e yakın kısa ve belgesel film izlendi. 10.000 sinemasever 7 farklı salonda koltukları boş bırakmadı. Sinema Kurslarında 120 öğrenci eğitim aldı. Yerli ve yabancı 350 sinemacı Bursa’da festival konuğu olarak ağırlandı. Festival Ulusal Sinema Platformu’na ev sahipliği yaptı.

Eğlenceli Turlar

Tematik turlarla zenginleşen festivalde İznik gezisi, sema töreni, hamam turları düzenlendi. Sinema Engel Tanımaz atölye çalışmalarında işitme ve görme engelli sinemaseverler çektikleri kısa filmlerle festival sonunda izleyenlerle buluştu.

