26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ

31 MART - 15 NİSAN

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından AKBANK sponsorluğunda düzenlenen              26. Uluslararası İstanbul Film Festivali son hızla yaklaşıyor. 

Festival Sponsorluğunu AKBANK’ın üstlendiği 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali,                31 Mart -15 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek. 

Gösterdiği filmlerin niteliği ve çeşitliliğiyle önder konumunu koruyan, uluslararası sinema endüstrisinin nabzını tutan İstanbul Film Festivali bu yıl, 2006 ve 2007’nin yeni yapıtlarının yanı sıra unutulmaz klasik filmler ve sinema tarihinin usta yönetmenlerinin başyapıtlarından seçmeler içeren 20 bölümde 235 filmden oluşan bir program sunacak sinemaseverlere.

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Leb-i derya / Richmond’da yapılan                    Basın Toplantısı’nda Festival Sponsoru AKBANK adına konuşan, Strateji ve İletişim Genel Müdür Yardımcısı Hayri Çulhacı: “Akbank olarak faaliyet gösterdiğimiz sektördeki başarılı çalışmalarımızın yanı sıra, Türk insanına, Türk kültür ve sanat yaşamına katkıda bulunmayı önemli bir misyon olarak görüyoruz. Ve bu misyon doğrultusunda hareket ederek, bireye ve topluma katkı sağlayan her türlü projeyi, sosyal sorumluluk anlayışımızın bir parçası olarak algılıyor ve bu şekilde değerlendiriyoruz. İstanbul Kültür Sanat Vakfı işbirliği ile uluslararası saygınlığı olan İstanbul Film Festivali’ne verdiğimiz destek de sosyal sorumluluk anlayışımızın bir uzantısıdır. Ülkemiz sinemasının gelişimine öncülük eden, destekleyen ve dünya sinemasının seçkin örneklerinin Türk izleyicisiyle buluşmasına aracılık eden bu festivalin ana sponsoru olmak bize gurur veriyor" dedi. 
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin biletleri 17 Mart Cumartesi günü satışa çıkıyor. 17 – 30 Mart tarihleri arasındaki indirimli ön satış döneminde 30 adetin üzerinde bilet alan sinemaseverler için %15 indirim uygulanacak. 

Sinemaseverler, indirimli biletlerini; Beyoğlu’nda Emek ve Atlas ile Kadıköy’de Rexx sinemalarında açılacak gişelerden ve Biletix üzerinden satın alabilecekler. Festival’de              hafta içi gündüz seansları yine yalnızca 2,50 YTL’den satılacak.  

Festival Sponsoru AKBANK’ın Axess kart sahipleri, hafta içi gündüz seansları hariç             tüm festival filmlerinin biletlerini % 20 indirimle alabileceklerini bir kez daha hatırlatalım.

FESTİVAL MERKEZİ :  YENİ MELEK

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin merkezi Yeni Melek olacak. 900 kişilik Yeni Melek salonunda film gösterimlerinin yanı sıra festival konuklarıyla söyleşiler de düzenlenecek. Beyoğlu’nun en geniş ve yeni mekânlarından Yeni Melek, sabah yapılacak basın gösterimleri ve festivale akredite olan tüm basın mensuplarına açık olan basın odasıyla festivalin basın merkezi olarak da hizmet verecek. Bu mekân ayrıca festival boyunca bazı geceler film gösterimlerinin ardından düzenlenecek After Party’lere de ev sahipliği yapacak. 

Festival Merkezi Yeni Melek’te İstanbul Film Festivali boyunca açık olacak kafeyi Asmalımescit’in gözde mekanlarından Otto işletecek. Festival izleyicilerinin iki film arasında buluşma noktası Yeni Melek’teki Otto olacak.
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NE SPONSORLARDAN BÜYÜK DESTEK!

Geçtiğimiz yıl 150 bin izleyiciyle rekor kıran İstanbul Film Festivali’nde bu yıl                        Festival Sponsoru AKBANK’ın yanı sıra 11 tane Tema Sponsoru var. 
Festivalde ayrıca “Akbank Galaları” adlı özel bir bölüm de yer alıyor 

· Efes Pilsen  


“Türk Sineması” 

· Nokia Nseries

“Nokia Nseries Kısa Film Yarışması”

· NTV 



“NTV Belgesel Kuşağı” 

· Goldaş 


“Dünya Festivallerinden”

· Colin’s


“Genç Ustalar”

· JOJO 



“Film Sende” 

· Sabah Gazetesi

“Yıllara Meydan Okuyanlar”

· Malaysia Airlines

“Mayınlı Bölge”

· Coca-Cola


“Bağımsız Bir Ruh ‘Gus Van Sant’”

· T-box 



“Canlandırma Sineması – Babadan Oğula: Miyazaki”  

· Mild Swiss Choice

“Geceyarısı Çılgınlığı”

bölümlerinin Tema Sponsorluğu’nu üstleniyorlar.

İstanbul Film Festivali’nde Atlas Sineması’nın mekân sponsorluğunu DİGİTÜRK üstlendi.

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali konuklarını RENAULT taşıyor. Dünyanın dört bir yanından Festival’e gelen filmlerin taşımasını ise DHL üstleniyor. 

Festival’e teknoloji desteği veren TEKNOSA aynı zamanda Festival Merkezi Yeni Melek’teki Basın Odası’nın teknik donanım gereksinimlerini de karşılıyor. 
Türkmax ise Festival Merkezi’nden yapacağı yayınlarla ünlü yönetmenlerle söyleşileri, film galalarını ve festivalin diğer renkli anlarını Digiturk platformu üzerinden izleyicilerine taşımayı hedefliyor.

Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin bu yılki tanıtım kampanyası HEP Ajans tarafından hazırlandı.

İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın tüm festivallerine destek veren resmi sponsorları ise: Öncü Sponsor Eczacıbaşı, Resmi İletişim Sponsoru Turkcell, Resmi Konaklama The Marmara. 

FESTİVAL JÜRİLERİ

· ALTIN LALE (ULUSLARARASI YARIŞMA) JÜRİSİ

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Altın Lale Jüri başkanlığını, festivalin ilk Altın Lale Ödülü’nün sahibi usta yönetmen Michael Radford üstleniyor. İstanbul Film Festivali’nde 1985 yılında verilmeye başlanan Altın Lale Ödülleri’nin ilkini 1984 adlı filmi ile kazanan Michael Radford, 26 yıl sonra bu kez Altın Lale Jüri Başkanı olarak İstanbul Film Festivali’nde ödül verecek.
15 filmin katıldığı Uluslararası Yarışma’yı değerlendirecek olan Altın Lale Jürisi’nde birkaç sene önce İstanbul Film festivali’nin en beğenilen filmi olan Yeni Başlayanlar için İtalyanca'nın yönetmeni Lone Scherfig; Noi Albinoi ve Tutunamayanlar / Dark Horse’un yönetmeni genç sinemacı Dagur Kari, İsrail Film Vakfı Başkanı Katriel Schory, ünlü Alman oyuncu               Udo Kier, Türkiye’den ise yönetmen Zeki Demirkubuz ve oyuncu Tilbe Saran yer alıyor.
· ULUSAL YARIŞMA JÜRİSİ 

Bu yıl 16 filmin yer aldığı Ulusal Yarışma’nın jüri başkanlığını ünlü yönetmen Ferzan Özpetek üstleniyor. Gazeteci-yazar Yıldırım Türker, oyuncu Mehmet Günsür, Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği (FIPRESCI) Genel Sekreteri ve Münih Film Festivali Yöneticisi Klaus Eder ve oyuncu Işıl Yücesoy jürinin diğer üyeleri.
FESTİVAL’DE ALTIN LALE HEYECANI
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Uluslararası Yarışma bölümünde “Sanatlar ve Sinema” teması altında 15 film Altın Lale için yarışacak. 

Uluslararası Jüri’nin karşısına çıkacak filmler arasında başrollerinde Sienna Miller ve Guy Pearce’in bulunduğu, George Hickenlooper’ın Andy Warhol’un en sevdiği oyuncularından Edie Sedgwick’i anlatan filmi Edie / Factory Girl ile yakışıklı oyuncu Ethan Hawke’un aynı isimli kitabından sinemaya uyarladığı ve ufak da bir rol aldığı filmi En Sıcak Eyalet / The Hottest State dikkat çekiyor. 
Johnny Suede, Living in Oblivion, The Real Blonde gibi bağımsız sinemanın parlak filmlerinin yönetmeni Tom DiCillo’nun San Sebastian’da En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo ödüllerine layık görülen son filmi Delicesine / Delirious da Altın Lale için yarışacak filmlerden… Başrollerde Steve Buscemi ve Michael Pitt’in bulunduğu filmde Elvis Costello’nun da sürpriz bir rolü var. 
Uluslararası Yarışma bölümünde Türkiye’yi bu yıl ilk defa iki film temsil edecek  :                              Derviş Zaim’in Cenneti Beklerken ve Sırrı Süreyya Önder ve Muharrem Gülmez’in Beynelmilel adlı filmleri Altın Lale heyecanı için Festivalin ikinci haftası jürinin huzuruna çıkacak. 

YILIN EN İYİ TÜRK FİLMİ SEÇİLİYOR!
İstanbul Film Festivali’nde “Türk Sineması” temasının sponsorluğunu yine Türk sinemasına, film üretimine önemli destek veren Efes Pilsen üstlendi. Efes Pilsen, Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği (FİPRESCİ) Jürisi tarafından Ulusal Yarışma’ya katılan filmler arasından seçilecek bir filmin yönetmenine bir sonraki filminin yapımında kullanılmak üzere “Onat Kutlar’ın anısına” bir para ödülü verecek. 
Festivalin Ulusal Yarışma bölümünde “Yılın En İyi Türk Filmi” ödülü için yarışmak üzere 30’a yakın film başvurusu yapıldı. Ulusal Yarışma kapsamında, jürinin karşısına çıkacak         16 film şunlar:
· Barda / Serdar Akar 

· İklimler / Nuri Bilge Ceylan 

· Kader / Zeki Demirkubuz

· Mavi Gözlü Dev / Biket İlhan

· Zincirbozan / Atıl İnaç

· Takva / Özer Kızıltan 

· Mutluluk / Abdullah Oğuz

· Çinliler Geliyor / Zeki Ökten 

· Beynelmilel / Sırrı Süreyya Önder-Muharrem Gülmez
· Adem’in Trenleri / Barış Pirhasan 

· Küçük Kıyamet / Durul Taylan & Yağmur Taylan

· Eve Dönüş / Ömer Uğur 

· Polis / Onur Ünlü 

· Sis ve Gece / Turgut Yasalar 


· Hokkabaz / Cem Yılmaz & Ali Taner Baltacı
· Cenneti Beklerken / Derviş Zaim 

FESTİVAL’DE BİR İLK!
SİNEMADA İNSAN HAKLARI BÖLÜMÜNDE EN İYİ FİLMİN YÖNETMENİNE 
“AVRUPA KONSEYİ SİNEMA ÖDÜLÜ”
İstanbul Film Festivali’nde; Avrupa Konseyi işbirliğiyle bu yıldan itibaren “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde bir filme Avrupa Konseyi Sinema Ödülü (FACE / Film Award of the Council of Europe) verilmeye başlanıyor. 
Avrupa Konseyi’nin değerlerini, kişisel ve siyasal özgürlük ve hukukun üstünlüğünü önde tutan filmleri onurlandırmayı amaçlayan FACE Ödülü, insan hakları konusunda kamuoyunda ilgi ve bilinç uyandıran, bu konunun öneminin daha iyi anlaşılmasına yol açan bir filmin yönetmenine verilecek. 

“Sinemada İnsan Hakları” bölümündeki filmleri, FACE Ödülü için; Avrupa Konseyi Eğitim, Gençlik ve Spor Bölümü Başkanı Gabriella Battaini-Dragon, Avrupa Konseyi İnsan Hakları Bölümü Başkanı Philippe Boillat ve Bilgi Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dekanı ve İnsan Hakları Araştırma Merkezi Başkanı Prof. Dr.Turgut Tarhanlı‘dan oluşan jüri  değerlendirecek.
Avrupa Konseyi Sinema Ödülü’nü kazanan film, Festivalin 14 Nisan Cumartesi gecesi gerçekleşecek Kapanış Töreni’nde açıklanacak. Avrupa Konseyi ve Eurimages işbirliğinde sunulan FACE ödül heykelciği ve 10.000 Euro’luk para ödülü kazanan filmin yönetmenine Avrupa Konseyi İnsan Hakları Komisyonu Üyesi Thomas Hammarberg tarafından verilecek. 
Bu bölümde yer alan 10 film arasında Bruno Dumont’un Cannes’da Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan filmi Flandres; başrolündeki beş oyuncusuna Cannes’da En İyi Erkek Oyuncu ödülü kazandıran Rachid Bouchareb’in etkileyici 2. Dünya Savaşı filmi İsimsiz Kahramanlar / Days of Glory ve Paris’te Büyük Halk Ödülü’ne layık görülen Abderrahmane Sissako’nun Bamako / The Court adlı filmleri de yer alıyor. 
Avrupa Konseyi Sinema Ödülü için Sinemada İnsan Hakları bölümünde Türkiye’yi                     Eve Dönüş filmiyle Ömer Uğur temsil ediyor. 
FACE Ödülü’yle ilgili daha fazla bilgi için : www.coe.int
FESTİVAL’DE HER GECE BİR AKBANK GALASI 

İstanbul Film Festivali, festival boyunca hafta içi 21.30 seanslarında sinemaseverleri Emek Sineması’ndaki Akbank Galaları’na davet ediyor.

Meksikalı yönetmen Guillermo del Toro’nun En İyi Makyaj ve En İyi Sanat Yönetimi dallarında Oscar kazanan fantastik filmi Labirent / Pan’s Labyrinth ve ünlü oyuncu Antonio Banderas’ın yönetmenliğini yaptığı ikinci filmi Yaz Yağmuru / Summer Rain öne çıkan gala filmlerinden.

Sopranos ve Sex and the City dizilerinin yönetmeni Allen Coulter’ın, başrolünü Adrien Brody, Ben Afflect, Diane Lane ve Bob Hoskins’in paylaştığı ilk uzun metrajlı filmi Hollywoodland ile Emanuele Criese’nin, 2006 Venedik Film Festivali’nde UNICEF Ödülü ile Gümüş Aslan Keşif ödülü dahil olmak üzere birçok ödül kazanan ve başrolünü Charlotte Gainsbourg’un üstlendiği Yeni Dünya / Golden Door dikkat çeken gala filmlerden.

Pi ve Bir Rüya İçin Ağıt / Requiem for a Dream filmiyle dünya çapında ün kazanan Darren Aronofsky’nin son filmi Kaynak / Fountain ve Steve Busecemi’nin başrolünü de üstlendiği filmi Görüşme / Interview da sinemaseverler tarafından merakla beklenen gala filmlerinden...   
Akbank Galaları’nın en merak uyandırıcı filmlerinden biri de, Sofia Coppola’nın Cannes’da büyük ses getiren ve En İyi Kostüm Oscar’ının sahibi son filmi Marie Antoinette. Sinemaseverleri olduğu kadar müzikseverleri de mutlu edecek filmin, Air’den The Strokes’a, New Order’dan Aphex Twin’e, Radio Dept’ten The Cure’a uzanan müziklerine dikkat… 

FESTİVALDE KISA FİLM HEYECANI : “NOKIA NSERIES KISA FİLM YARIŞMASI”
Nokia Nseries’in sponsorluğunu üstlendiği Nokia Nseries Kısa Film Yarışması final heyecanı 5 Nisan Perşembe gecesi saat 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda yaşanacak. Yarışmada ilk üçe giren filmlerin açıklanacağı Ödül Töreni’nin ardından ilk 10’a giren finalistlerin filmleri ve mansiyon ödülü alan 11 Fen G sınıfı öğrencilerinin çektikleri ilginç film de izleyiciyle buluşacak. 
2006 Filmekimi sırasında duyurulan ve büyük ilgi gören Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na 400’e yakın başvuru yapılmıştı. Yarışmada ilk 10 dereceye giren yarışmacılara Nokia tarafından birer adet Nokia N93 telefon hediye edildi. Yarışmanın ikinci bölümünde her yarışmacı Nokia N93 ile 19 Mart tarihine kadar birer kısa film daha çekecek.  Jüri üyeleri ilk üç dereceyi kazanan yarışmacıları,  bu filmler arasından seçecek.

Yönetmen ve senaryo yazarı Ümit Ünal’ın başkanlığını üstlendiği Nokia Nseries Kısa Film Yarışması jürisinde; sinema yazarı Yeşim Tabak, Nokia Doğu Akdeniz ve Türkiye Multimedya Pazarlama Müdürü Sertaç Şener ve Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan yer alıyor. 
İSTANBUL KÜLTÜR SANAT VAKFI 35. YIL GALASI

İstanbul Film Festivali, İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın kuruluşunun 35. yılını müzikle sinemayı bir araya getiren özel bir gala gecesiyle kutluyor… İsviçreli yönetmen Fredi M. Murer’in piyanist olmak isteyen üstün zekâlı bir çocuğun öyküsünü çarpıcı bir dille anlattığı Vitus adlı filmi 4 Nisan Salı günü saat 21.30’da Cemal Reşit Rey’de... 
Vitus’un 12 yaşındaki başrol oyuncusu Teo Gheorghui izleyicilere film gösteriminden önce filmde seslendirdiği Mozart, Scarlatti, Liszt, Schumann ve Bach’ın eserlerinden oluşan bir piyano resitali verecek. 
VE FESTİVAL’DE YENİ BÖLÜMLER 

· Yıllara Meydan Okuyanlar
Festivalin bu yılki sürpriz bölümlerinden biri dünya sinemasının en saygın yönetmenlerine adandı. Sabah Gazetesi’nin sponsorluğunu üstlendiği bu bölümde yıllara medyan okuyan              6 ustanın en son filmleri sinemaseverle buluşacak. Usta yönetmen Istvan Szabó’nun Macar liselerinin zorunlu okuma listesindeki ünlü bir romana dayanan son filmi Akrabalar / Relatives bölümün dikkat çeken filmlerinden... 1992 yılından beri ilk kez Macaristan’a dönen Szabó’nun son filminde Çek yönetmen Jiri Menzel de Macarca seslendirmede Szabó’nun konuştuğu kısa bir rolle karşımıza çıkıyor.  

Fransız sinemasının önde gelen yönetmenlerinden Alain Resnais’nin Venedik’te Gümüş Aslan-En İyi Yönetmen ve En İyi Kadın Oyuncu ödüllerine layık görülen son filmi Kalpler / Private Fears in Public Places ve emektar yönetmen Otar Iosseliani’nin son filmi Güz Bahçeleri / Gardens in Autumn ise bölümün diğer öne çıkan filmlerinden…  
Bölümdeki diğer üç film ise şunlar: 
· Vittorio de Seta’nın Sahra’dan Mektuplar / Letters from Sahara 

· Jiri Menzel’den  İngiltere Karlı’na Hizmet Ettim / I served the King of England 

· Manoel de Oliveira’dan Daima Güzel / Belle Toujours

· Kafkaslar’dan Akdeniz’e
İstanbul Film Festivali’nde bu sene Kafkaslar ve Akdeniz halklarının yaratıcılıklarını sergiledikleri yapıtlara dikkat çekmek için özel bir bölüm ayrıldı. Bölümde yer alan 9 film arasında; senaryosunu yazmak, yönetmek ve kurgulamanın yanı sıra başrol oyunculuğunu da üstlenen Fevzi Bensaidi’nin Fas/Fransa/Almanya ortak yapımı filmi www / www, What a Wonderful World; Michel Kammoun’un savaş sonrası Beyrut’u anlattığı Lübnan/Fransa ortak yapımı filmi Falafel ve Dror Shaul’un Sundance’de Jüri Ödülü’nü kazanan İsrail/Almanya/Japonya ortak yapımı filmi Tatlı Çamur / Sweet Mud dikkat çekiyor.  

Geçtiğimiz yıl İstanbul Film Festivali’nde gösterilen ve büyük beğeni toplayan 13 / Tzameti’nin genç yönetmeni Géla Babluani babası Temur Babluani ile beraber çektiği ve Sundance’de Jüri Özel Ödülü’nü kazanan son filmi Gürcistan/Fransa ortak yapımı Miras / The Legacy ise bölümün favorilerinden.

FESTİVALİN VAZGEÇİLMEZLERİ 
· DÜNYA FESTİVALLERİNDEN
İstanbul Film Festivali’nin vazgeçilmez bölümlerinden “Dünya Festivallerinden” bu yıl  Goldaş’ın sponsorluğunda sinemaseverlere geçtiğimiz yıl en çok ses getiren yepyeni örneklerininden çoğu ödüllü 20 film sunuyor. Bu filmler arasında Jia Zhangke’nin 2006 Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan kazanan Durgun Yaşam / Still Life; Selam Bombay ve Muson Düğünü filmlerinden tanıdığımız Mira Nair’in Jhumpa Lahiri’nin aynı adla Türkçe’ye kazandırılan romanından uyarladığı son filmi Adaş / The Namesake ve Hal Hartley’in İstanbul, New York ve Paris’te geçen son filmi Fay Grim var…

· GENÇ USTALAR
Colin’s sponsorluğunda gerçekleşen “Genç Ustalar” bölümündeki 11 film arasından Cannes’da SACD-Senaryo, Genç Eleştirmenler, Münih’te En İyi Senaryo, Brüksel’de RTBF En İyi Film ödüllerini kazanan Matthias Luthard’ın ilk uzun metrajlı filmi Pingpong öne çıkıyor. Senaryo yazarı ve yönetmen Andrea Staka’nın ilk uzun metrajlı filmi Hanımefendi /  Das Fräulein ise Locarno’da Altın Leopar, Saraybosna’da En İyi Film ve En İyi Kadın Oyuncu, Valladolid’de ise FIPRESCI ödüllerini kazandı. “Genç Ustalar” sinema dünyasına henüz adımını atan başarılı genç yönetmenleri keşfetmek isteyen sinemaseverler için kaçırılmayacak bir bölüm.

· NTV BELGESEL KUŞAĞI
İstanbul Film Festivali’nin belgeseller bölümünün sponsorluğunu bu yıl da NTV üstleniyor. NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan U.S. vs. John Lennon sinemaseverlerin olduğu kadar müzikseverlerin de ilgisini çekecek. Yoko Ono’nun danışmanlığında çekilen David Leaf ve John Scheinfeld’in yönettiği filmde John Lennon’un daha önce hiç yayınlanmamış fotoğrafları, röportajlar, gün ışığına çıkmamış şarkılar ve video görüntüleri yer alıyor. 

Usta yönetmen Sydney Pollack’ın tanınmış mimar Frank Gehry üzerine çektiği ilk belgesel filmi Sketches of Frank Gehry; 2006 yılında Sundance’te gösterilen ve kahve-severleri, bu “kara altın”a ödedikleri milyarlarca doları sorgulamaya teşvik eden Black Gold bölümün dikkat çeken belgesellerinden.                           

Jeff Garlin’in This Filthy World filminde Polyester ve Pembe Flamingolar’ın yönetmeni, “pislik kralı” John Waters’ın tek kişilik sahne gösterisiyle hayrete düşecek; bir yazı karakteri hakkında bugüne kadar çekilen ilk uzun metrajlı belgesel olan Gary Hustwit’in Helvetica’sından büyük keyif alacaksınız. 

NTV Belgesel Kuşağı filmleri  3 – 10 Nisan tarihleri arasında Sinepop Sineması’nda…

FESTİVALDE FASSBINDER’E ÖZEL: “KIZGIN TAŞLARA DÜŞEN GÖZYAŞLARI” 

Sinema yazarı Fatih Özgüven küratörlüğünde “Kızgın Taşlara Düşen Gözyaşları” başlığıyla sunulacak olan bölümde Alman sinemasının en yaratıcı yönetmenlerinden Rainer Werner Fassbinder’in farklı dönemlerini simgeleyen Effi Briest, Özgürlüğün Zorbalık Hakkı gibi eserlerinin yanı sıra Fassbinder sinemasının izdüşümleri olarak Atıf Yılmaz’ın Düş Gezginleri, François Ozon’un Kızgın Taşlara Düşen Su Damlaları / Water Drops on Burning Rocks, Pedro Almodovar’ın Arzunun Kanunu / Law of Desire ve Halit Refiğ’in çektiği Türk televizyonlarında yayınlanan ilk dizi olan Aşk-ı Memnu’nun film versiyonunun da bulunduğu 10 film yer alıyor.

HAYATIMIZ MÜZİKAL : BOB FOSSE
İstanbul Film Festivali bu sene sinema tarihinin en önemli yönetmen, koreograf ve dansçılarından Bob Fosse’ye de özel bir bölüm ayırdı. “Hayatımız Müzikal: Bob Fosse” başlıklı bölümde 1987 yılında yitirdiğimiz ustanın 3 filminin yanı sıra Bob Fosse’nin 1975 yılında Broadway’de büyük başarı elde gösterisinden uyarlanan Rob Marshall’ın Chicago adlı filmi de yer alıyor. 
Uzun yıllar Broadway’de sahne müzikalleriyle hem koreograf hem de müzikal yönetmeni olarak hayli ses getiren işler yapan Fosse’nin ilk filmi Tatlı Charity / Sweet Charity ve 1973 yılında En İyi Yönetmen ve En İyi Kadın Oyuncu da dahil olmak üzere 8 dalda Oscar kazanan Cabaret’yi beyazperdede tekrar seyretmek isteyen sinemaseverlere duyurulur.                   Bob Fosse’nin 50 yaşında açık kalp ameliyatı geçirdikten sonra çektiği ve kalp krizinden ölen ağır sigara tiryakisi bir yönetmeni anlattığı All That Jazz ise yönetmenin kendi öyküsü olarak kabul edildi ve büyük ses getirdi. 
RADİKAL HALK ÖDÜLÜ

İstanbul Film Festivali’nin Radikal Gazetesi ile işbirliğinde gerçekleştirdiği ve 2000 yılından beri gelenekselleşen Radikal Halk Ödülü bu yıl da yine Ulusal Yarışma ve Altın Lâle Yarışması’nda izleyicilerden en fazla oy alan iki filme verilecek. Ayrıca, yapılan çekilişte oylamaya katılan iki kişi Radikal Gazetesi’nin konuğu olarak İsviçre’nin Locarno kentinde yapılan 60. Locarno Film Festivali’ni izleme şansını kazanacaklar. Geçtiğimiz yıllarda kazanan talihliler, Montpellier, Selanik, Londra ve Montreal gibi belli başlı film festivallerini takip etme şansını kazandılar. 

FESTİVAL FERZAN ÖZPETEK’LE AÇILIP STEVEN SODERBERG’LE KAPANIYOR

FESTİVALİN AÇILIŞ VE KAPANIŞ FİLMLERİ
İstanbul Film Festivali, 30 Mart Cuma akşamı Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşecek Açılış Töreni’nin ardından Ferzan Özpetek’in son filmi Bir Ömür Yetmez / Saturno Contro‘nun Türkiye’deki ilk gösterimi ile başlıyor. Böylece İstanbul Film Festivali     26 yıllık tarihinde açılışını ilk kez bir Türk yönetmenin filmiyle yapmış olacak.
İstanbul Film Festivali’nin 14 Nisan Cumartesi günü yine Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı gerçekleşecek Kapanış ve Ödül Töreni’nin ardından ise; Steven Soderbergh’in İyi Alman / The Good German filmi gösterilecek. Joseph Kanon’ın aynı adlı romanından uyarlanan ve başrollerini George Clooney, Cate Blanchett ve Tobey McGuire’ın paylaştığı İyi Alman Amerikalı bir savaş muhabirinin bir zamanlar sevgilisi olan Alman kadını bulmak için savaş sonrası Amerikan işgali altındaki harap Berlin’e dönmesini anlatıyor. 
FESTİVALDE “HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ”

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından düzenlenen ve Türk sinemasının önemli yönetmenlerinden Kutluğ Ataman, Nuri Bilge Ceylan ve Barış Pirhasan’ın seçimleriyle, 2006 yılında gerçekleştirilmiş “En İyi On Film”den oluşan “Hisar Kısa Film Seçkisi”nin ilk gösterimi İstanbul Film Festivali’nde kapsamında 13 Nisan Cuma günü saat 13.30’da Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek. 

“Hisar Kısa Film Festivali”yle ilgili ayrıntılı bilgi için: www.hisarfilm.boun.edu.tr
Ayrıca Akbank Kısa Film Yarışması’nda ödül kazanan beş filmin gösterimi de 11 Nisan Salı günü saat 14.00 ve 19.00’da Akbank Sanat’ta yapılacak. 

FESTİVAL SİNEMALARI… SEANSLAR… 

Bu yıl 200’den fazla filmin yer alacağı Festival film gösterimleri Beyoğlu’nda EMEK,                YENİ MELEK, ATLAS, SİNEPOP, BEYOĞLU ve Kadıköy’de REXX sineması olmak üzere toplam 6 sinemada gerçekleştirilecek. 

Filmlerin gösterim saatleri: 11.00-13.30-16.00-19.00-21.30 ve 24.00.                 
FİLM FESTİVALİ’NDE BİLET FİYATLARI YİNE ÇOK UCUZ : 
HAFTA İÇİ GÜNDÜZ SEANSLARI YİNE SADECE 2,5 YTL!
Geçtiğimiz yıl başlatılan ve büyük ilgi gören 2,50 YTL’lik seanslar bu yıl da devam ediyor. Festival boyunca, Hafta içi gündüz seansları (11.00-13.30 ve 16.00) yalnızca 2,50 YTL olacak. Sinema tutkunlarına ve öğrencilere özellikle tavsiye ederiz. 

İstanbul Film Festivali bilet fiyatları tam 12 YTL; Akbank Galaları hariç tüm seanslarda öğrenci ile 65 yaş ve üstü sinemaseverler için 8 YTL olarak saptandı. 

Gala filmlerinin biletleri 15 YTL olarak belirlendi. 

Geceyarısı Filmlerinin bilet fiyatları tam 20 YTL, öğrenci ile 65 yaş ve üstü sinemaseverler için 15 YTL’den satılacak.

FESTİVAL’İN AÇILIŞ VE KAPANIŞ TÖRENİ’Nİ İZLEMEK İSTEYEN SİNEMASEVERLER

İstanbul Film Festivali’nin 31 Mart Cumartesi ve 14 Nisan Cumartesi günleri Lütfi Kırdar Sergi ve Kongre Sarayı’nda gerçekleşecek Açılış ve Kapanış Törenleri’ni izlemek isteyen sinemaseverler için sınırlı sayıda satılacak biletlerin fiyatları ise 50 YTL.
İNDİRİMLİ ÖN SATIŞ DÖNEMİ 

İstanbul Film Festivali’nde 17- 31 Mart tarihleri arasında indirimli ön satış döneminde              30 adetin üzerinde bilet alan sinemaseverler için %15 indirim uygulanacak. Sinemaseverler, indirimli biletlerini Beyoğlu’nda Emek ve Atlas sinemalarıyla Kadıköy’de Rexx sinemasında açılacak gişelerden (hizmet bedeli ödemeden) ve BİLETİX satış noktaları, BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com üzerinden temin edebilirler.

AXESS KART SAHİPLERİ İÇİN ÇOK ÖZEL İNDİRİM!

Axess sahipleri 17- 31 Mart arasındaki ön satış döneminde ve daha sonra tüm festival boyunca satın alacakları biletlerde (hafta içi gündüz seansları hariç) %20 özel indirimden yararlanacak.
FESTİVAL’DE FİLMLERİ EN UCUZA İZLEME ŞANSI IKSD LALE ÜYELERİ’NİN …

Festival boyunca filmleri en ucuza izleme şansı Lale Üyeleri’nin olacak. İstanbul Kültür Sanat Dostları Lale Kartı üyeleri için hem ön satış döneminde, hem de festival boyunca bilet fiyatları 9 YTL (tam) ve 6 YTL (indirimli) olacak. Galalar ise 12 YTL olarak belirlendi.  Hafta içi gündüz seansları Lale Kartı sahipleri için de 2,50 YTL… Geceyarısı seanslarının fiyatı ise tam 16 YTL, indirimli 12 YTL. 
Lale Kartı sahipleri için indirimli ön satış dönemi 14-15-16 Mart. 

FESTİVAL KİTAPÇIĞI VE GÖSTERİM ÇİZELGESİ

Sinemaseverler on beş gün boyunca ellerinden düşürmeyecekleri İstanbul Film Festivali kitapçığını 10 Mart Cumartesi gününden itibaren festival sinemalarından (Emek, Yeni Melek, Atlas, Sinepop, Beyoğlu ve Rexx), ve İKSV merkezinden (İstiklal Caddesi No:64, Beyoğlu)  2 YTL karşılığında temin edebilecekler. 

FESTİVALDE GENEL SATIŞ 

İstanbul Film Festivali’nde ön satışlardan kalan biletler, 31 Mart Cumartesi tarihinden itibaren; BİLETİX satış noktaları, BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com ve tüm Festival sinemalarından alınabilecek.

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali ile ilgili ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Görseller için : www.iksvpress.com/film07
26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE YAN ETKİNLİKLER

Akbank sponsorluğunda düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali;  film gösterimlerinin yanı sıra 10 farklı mekânda, Festival’deki temalarla bağlantılı ve konukların katılımıyla renklenecek 5 konser ve parti,  6 ustalık sınıfı ve söyleşi, sergiler ve paralel etkinliklerle, 16 gün boyunca İstanbul’da tam bir festival havası estirecek. 

FESTİVALDE KONSERLER ve PARTİLER

· “WHATEVER”: ASIA ARGENTO DJ SET 

5 Nisan Perşembe, Babylon, saat 21.30

Ünlü İtalyan yönetmen Dario Argento’nun asi kızı Asia Argento, İstanbul Film Festivali’nin konuğu olarak 5 Nisan Perşembe günü Babylon’da pikapların başına geçiyor. Nirvana’dan techno’ya, disco’dan punk’a değişik tarzları birleştiren Asia Argento, rahat ve çarpıcı kişiliğini DJ setlerinde de ortaya konmasıyla tanınıyor. Seksi aktris, festival kapsamında Akbank Galaları bölümünde yer alan Marie Antoinette filmindeki Kontes du Berry rolündeki güzelliği ile de dikkat çekiyor… Etkinliğin sanatçı bağlantısı Room Recordings tarafından sağlandı.

Saat 21.30’da başlayacak Asia Argento konserinin biler fiyatları tam 25 YTL, öğrenci 15 YTL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi üzerinden, Festival sinemalarından ve konser günü mekân girişinden satılacak. 

· “COME TOGETHER : ELBOW & I AM KLOOT

11 Nisan Çarşamba, Garajistanbul, saat : 21.00

İstanbul Film Festivali, John Lennon hayranlarını filmlerle olduğu kadar konserlerle de mutlu edecek. Manchester’ın en sevilen alternatif rock gruplarından Elbow ve I Am Kloot, John Lennon’ın en ünlü parçalarından “Come Together” isimli gecede aynı sahnede buluşuyor. 
NTV sponsorluğunda ve Radyo Eksen’in katkılarıyla gerçekleşecek “Come Together” gecesinde önce Morrisey’in halefi olarak gösterilen I Am Kloot sahne alacak. Ardından Leaders of the Free World albümleri ile 2006’nın en başarılı gruplarından Elbow geceye devam edecek. Her iki grup da kendi parçalarının yanı sıra Lennon’un sevilen parçalarını da yorumlayacaklar. 

Garajistanbul’da saat 21.30’da başlayacak “Come Together” konserinin bilet fiyatları tam 25 YTL, öğrenci 20 YTL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi, Festival sinemalarından ve konser günü mekan girişinden satılacak. 

Lennon hayranları ayrıca, festivalde NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan U.S. vs. John Lennon belgeselini kaçırmasınlar. Yoko Ono’nun danışmanlığında çekilen David Leaf ve John Scheinfeld’in yönettiği filmde John Lennon’un daha önce hiç yayınlanmamış fotoğrafları, röportajlar, gün ışığına çıkmamış şarkılar ve video görüntüleri yer alıyor.
FİLMDEN ÇIK PARTİDE EĞLEN !

İstanbul Film Festivali’nde filmini seyrettikten sonra partisine gitmeye ne dersiniz? O halde sizi Yeni Melek Sineması’nda gerçekleşecek özel seanslara çağırıyoruz.               21.30’da gerçekleşecek film gösteriminin ardından Yeni Melek fuayesinde film + partiler gerçekleşiyor… 

Film + partilere girebilmek için yapmanız gereken tek şey filmin o seansına bilet almak ve ardından partiye katılmak. 15 YTL olarak belirlenen film gösterimi ve parti biletleri Biletix satış sistemi ve Festival gişelerinden satın alınabilir… 

· FİLM + PARTİ “DREAMS AND MORE” BY COLIN’S 
4 Nisan Çarşamba, Yeni Melek Gösteri Merkezi, 

“Cheech” gösterimi sonrası, saat 21.30

İstanbul Film Festivali’nde Colin’s sponsorluğunda gösterilen Genç Ustalar bölümünde yer alan Patrice Sauvé’nin Quebec’in geçtiğimiz yıl büyük gişe başarı yakalayan filmi Cheech’in 4 Nisan Çarşamba günü saat 21.30’da Yeni Melek’teki gösteriminin ardından sinemaseverleri fuayede gerçekleşecek “Dreams and More by Colin’s” partisine davet ediyoruz… 
Colin’s sponsorluğunda gerçekleşecek “Dreams and More by Colin’s” partisinde gecenin DJ’leri Style-ist ve Harunizer 80’ler, 90’lar, 2000’lerin en sevilen sıra dışı parçalarını ve alternatif hitlerini ardı ardına sıralayacaklar.  

· FİLM + PARTİ SOFIA COPPOLA’S MARIE ANTOINETTE 
6 Nisan Cuma, Yeni Melek Gösteri Merkezi

“Marie Antoinette” gösterimi sonrası, saat 21.30

İstanbul Film Festivali’nde Akbank Galaları bölümünde gösterilecek Sofia Coppola’nın son filmi Marie Antoinette diğer filmlerinde olduğu gibi sinemaseverleri olduğu kadar müzikseverleri de mutlu edecek. 18. yüzyılda geçen filmde The Cure, Air, New Order, The Strokes ve Aphex Twin gibi rock / elektronik müzik dünyasından önemli isimler yer alıyor.

Marie Antoinette filminin 6 Nisan Cuma gecesi 21.30 seansında Yeni Melek’teki gösteriminin ardından ise DJ Ahmet Musluoğlu pikaplarının başına geçecek. Alternatif rock, new wave ve elektronik müzik seveler bu özel Cuma gecesini kaçırmasın.

· FİLM + PARTİ DAFT PUNK’S ELECTROMA
13 Nisan Cuma, Yeni Melek Gösteri Merkezi

“Daft Punk’s Electroma” gösterimi sonrası, saat 21.30

Dünyaca ünlü dans müziği ikilisi Daft Punk’ın filmi Festivalde, partisi Yeni Melek’te!                Daft Punk’ın elemanlarının çektiği ve iki robotun insan olma arayışını anlatan Daft Punk’s Electroma’nın 13 Nisan Cuma gecesi saat 21.30’da Yeni Melek’teki gösteriminin ardından dans müziği severleri fuayede gerçekleşecek parti bekliyor… DJ Digital Playground müzikleriyle Fransız disko soundu ile başlayıp devam edecek bu partinin açılış şarkısı ise tabii ki Daft Punk…

FESTİVALDE SÖYLEŞİLER VE USTALIK SINIFI

Uluslararası İstanbul Film Festivali düzenlediği Ustalık Sınıfı ve söyleşilerle izleyicilere, sinema dünyasının önemli isimlerini kendi ağızlarından dinleme ve onlara soru sorma fırsatını sunuyor. 

· SÖYLEŞİ : HELVETICA

2 Nisan Pazartesi, Bilgi Üniversitesi Kuştepe Kampusü, saat 17.00

Katılımcılar : Bülent Erkmen, Esen Karol, Gary Hustwit

Uzmanlar tarafından tüm zamanların en iyi yazı karakteri seçilen ve bu yıl ellinci yaşını kutlayan Helvetica bir belgesele konu oldu. Gary Hustwit’in Her gün binlerce sözcüğün bizi nasıl etkilediğini anlattığı Helvetica adlı belgeseli festivalin NTV Belgesel Kuşağı’nda gösterilecek. 

Farkında olmadan hayata bakışımızı ve algımızı etkileyen Helvetica yazı karakteriyle ilgili; Festival’in reklâm ajansı HEP İletişim’in katkılarıyla 2 Nisan Pazartesi günü Bilgi Üniversitesi Kuştepe Kampüsü’nde özellikle tasarım profesyonellerinin ve öğrencilerinin çok ilgisini çekecek bir söyleşi gerçekleşecek. 

Saat 17.00’de başlayacak söyleşide önce tasarımcı Bülent Erkmen’in hazırladığı “12 Siyasi Parti ve 1 Helvetica” adlı dia gösterisi gösterilecek. Tasarımcı Esen Karol izleyicilere Helvetica’nın tarihçesi hakkında kısa bir bilgi verdikten sonra belgeselin yönetmeni Gary Hustwit ile sohbet edecek. Söyleşinin ardından Helvetica belgeselinin gösterimi yapılacak.Bir yazı karakteri hakkında ve dolayısıyla grafik tasarım hakkında yapılmış, gösterime giren ilk uzun metrajlı belgesel olma özelliği taşıyan Helvetica üzerine gerçekleşecek söyleşi meraklılarına duyurulur. 

· USTALIK SINIFI :   PARK CHAN WOOK

3 Nisan Salı, Boğaziçi Üniversitesi Rektörlük Konferans Salonu, saat 17.00

Güney Kore’nin en popüler ve saygın sinemacılarından Park Chan-wook, 3 Nisan Salı günü Boğaziçi Üniversitesi Rektörlük Konferans Salonu’nda vereceği “Ustalık Sınıfı” ile İstanbullu sinemaseverlerle buluşuyor. Uluslararası alanda en çok “intikam üçlemesi” olarak bilinen ve tümü İstanbul Film Festivali ve Filmekimi’nde gösterilen Haklı İntikam, İhtiyar Delikanlı ve İntikam Meleği filmleriyle tanınan Park Chan-wook, film yapım tarzını ve esin kaynaklarını anlatacak.  Yönetmenin son filmi Ben Bir Robotum Ama Sorun Değil, festivalin Mayınlı Bölge bölümünde yer aldığını hatırlatalım.

Boğaziçi Üniversitesi Rektörlük Konferans Salonu’nun kapasitesi sınırlı olduğu için Mithat Alam Film Merkezi’ne rezervasyon yaptırmanız tavsiye edilir. (T: (212) 287 70 76-86 /  filmcenter@boun.edu.tr )

· SÖYLEŞİ : KIZGIN TAŞLARA DÜŞEN GÖZYAŞLARI

8 Nisan Pazar, Akbank Sanat, saat 16.00

Katılımcılar: Irm Hermann, Fatih Özgüven, Yıldırım Türker

İstanbul Film Festivali, sinemanın en tutkulu ve üretken yönetmenlerinden Fassbinder’i ölümünün 25. yılında anıyor… Fatih Özgüven’in küratörlüğünü üstlendiği “Kızgın Taşlara Düşen Gözyaşları” isimli bölümde Fassbinder’in başyapıltlarının yanı sıra etkilendiği ve etkilediği sinemacıların filmlerinden oluşan 10 filmlik bir seçki izleyiciye sunuluyor. 

Fassbinder’in ve sinemasının, dünya sineması ve sinemacıları üzerindeki etkilerinin konuşulacağı bir söyleşi ise 8 Nisan Pazartesi günü Akbank Sanat’ta gerçekleşecek. Söyleşinin konuşmacıları: Fassbinder’le 24 filmde birlikte çalışmış, festival kapsamında gösterilen dört Fassbinder filminin de oyuncusu Irm Hermann’ın yanı sıra, Fatih Özgüven ve Yıldırım Türker… 

· SÖYLEŞİ :  ŞİDDETLİ BİR HAYAT “PIER PAOLO PASOLINI” 
5 Nisan Perşembe, İtalyan Kültür Merkezi, saat 17.00

Konuşmacı : Loris Lepri

İstanbul Film Festivali programında kapsamlı bir retrospektifi yapılan İtalyan sinemasının büyük ustası Pier Paolo Pasolini üzerine 5 Nisan Perşembe günü İtalyan Kültür Merkezi’nde bir söyleşi gerçekleşecek. Söyleşinin konuşmacısı bir Pasolini uzmanı: Sinema Tarihi mezunu, Bologna Sinemateki “Pasolini Araştırmaları Merkezi”nin küratörü Loris Lepri.  

Bianco e nero, Cinemalibero, Cineteca gibi dergilerde sinema üzerine yazılar yazan Lepri, Bologna’da düzenlenen Cinema Ritrovato Film Festivali’nde Pasolini’nin Il Decameron ve I Racconti di Canterbury adlı filmleri üzerine hazırlamış olduğu görsel-işitsel bir çalışmasını da sundu. Treccani ansiklopedisinin film eleştirmenleri sözlüğünü hazırladı ve Pier Paolo Pasolini’nin sanatçı kişiliği ve eserleri üzerine Floransa, Milano, Roma, Ravenna, Krakov ve Meksika’da konferanslar verdi.

· USTALIK SINIFI :  GUS VAN SANT

12 Nisan Perşembe, Boğaziçi Üniversitesi Rektörlük Konferans Salonu, 

saat 18.00

Bağımsız filmlerin vazgeçilmez yönetmeni, Amerikalı fotoğrafçı, müzisyen ve yazar Gus Van Sant 12 Nisan Perşembe günü B.Ü. Rektörlük Konferans Salonu’nda sinemaseverlerle buluşuyor. Gus Van Sant’ın yönetmenlik tarzını, bağımsız sinema ortamını ve kişisel deneyimlerini anlatacağı ustalık sınıfını meraklıları kaçırmasın. İstanbul Film Festivali programında ayrıca “Bağımsız Bir Ruh” başlıklı bölümde festival boyunca kopyası uzun yıllardır kayıp olan ve restore edilerek 2006’da Cannes Film Festivali’nde gösterilen ilk filmi Mala Noche ve Türkiye’de gösterilmeyen son filmi Last Days de dahil olmak üzere toplam  6 filmi gösterilecek.

Kapasite sınırlı olduğu için Mithat Alam Film Merkezi’ne rezervasyon yaptırmanız tavsiye edilir. (T: 0212 287 70 76 - 86 ; filmcenter@boun.edu.tr )

· SÖYLEŞİ : İSTANBUL’DA BİR BULUŞMA

14 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat 12.00

Katılımcılar: Tsai Ming-Liang, Reha Erdem 

İstanbul Film Festivali, Asya’nın iki farklı ucundan iki yönetmeni, 14 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta buluşturuyor. Son dönem Uzakdoğu sinemasının en yaratıcı yönetmenlerinden Tsai Ming-Liang ve Türk sinemasının başarılı yönetmenlerinden Reha Erdem sinemaseverlerin sorularını yanıtlayacak. 

2004 yılında Elveda Sinema adlı filmiyle Altın Lale ödülünü kazanan Tsai Ming-Liang ile son filmi 5 Vakit ile geçtiğimiz yıl Ulusal Yarışma’da en iyi Türk filmi seçilen ve yaptığı filmleriyle küçük insani dramları evrensel bir insanlık durumuna bağlaması, ve filmlerinde tutturduğu dingin ritimlerle Tsai Ming-Liang sinemasına yaklaşan Reha Erdem’in buluşması kaçırılmayacak bir tecrübe olacak. 

FESTİVALDE SERGİLER

· SİNEMASKOP TÜRKİYE

3 – 28 Nisan, Pazar Pazartesi hariç her gün,  11.00 – 18.30

Milli Reasürans Sanat Galerisi 

Nuri Bilge Ceylan’ın son dört yıl içinde çektiği fotoğraflar, Selanik ve Londra’dan sonra AVEA desteğiyle 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde…  Sergide ağırlıklı olarak yönetmenin son filmi İklimler’in mekân araştırma gezileri sırasında çektiği fotoğrafları yer alıyor. Yurt dışında büyük övgü alan sergi ile ilgili olarak İngiltere’nin önemli gazetelerinden The Guardian şöyle dedi:  “Renkli ve sinemaskop ölçekte çekilmiş,  konu olarak Türkiye’yi ele almış, ama sanki gizemli ve rüyasal bir tabloya dönüştürülmüş gibi duran, bir eleştirmenin haklı olarak Pieter Brueghel’e benzettiği mistik fotoğraflar bunlar.”

· FASHIONSET - FİLM SETLERİNDE 60 YIL: 

ANNAMODE TERZİLERİNİN ALIN TERİ


31 Mart – 15 Nisan, Taksim Sanat Galerisi  

İstanbul Film Festivali ve İtalyan Kültür Merkezi işbirliğinde yirminci yüzyıl filmlerinde kadın giyiminin en özgün örnekleri festival boyunca Taksim Sanat Galerisi’nde sergileniyor… Sinema alanında faaliyet gösteren en önemli İtalyan kadın moda evlerinden Annamode terzilerinin eserlerinin yer alacağı serginin küratörlüğünü İtalya Tasarım ve Uygulamalı Sanatlar Birliği DAAP üstlendi.

Sergilenen altmış muhteşem kostüm arasında Claudia Cardinale, Sophia Loren,  Liza Minnelli,  Ingrid Berman, Maria Schell ve Charlotte Rampling gibi yıldızların unutulmaz elbiseleri de yer alıyor. 

İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NE PARALEL ETKİNLİKLER


· NISI MASA 

Filmlerin gösterimi : 13 Nisan Cuma, Fransız Kültür Merkezi, saat 19.00


NISI MASA ve NISI MASA Türkiye, 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin katkılarıyla,   7-13 Nisan tarihlerinde “KinoKabaret: İstanbul Görüntüleri” isimli bir film üretimi projesi gerçekleştirecek. Proje kapsamında katılımcılar İstanbul’u deneyimlemek ve bu deneyimi belgelemek fikri üzerinden kısa video-belgeseller üretecekler. Proje bir yandan da çekim ve kurgu süreçleri için belirlenen tema ve kısıtlamalarla film üretmeye yönelik bir çalışma olan KinoKabaret tarzında gerçekleşecek. “KinoKabaret: İstanbul Görüntüleri”,         17 Avrupa ülkesinden NISI MASA Gençlik Sinema Ağı’na üye genç sinemacılarla İstanbul’daki sinema öğrencilerini buluşturmayı ve beraber film üretebilmelerini sağlamayı amaçlamaktadır.  NISI MASA Türkiye : turkey@nisimasa.com  

· KÖPRÜDE BULUŞMALAR

10 -11 Nisan, Fransız Kültür Merkezi 

İlki 2006’da düzenlenen ve Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerinden büyük ilgi gören “Köprüde Buluşmalar”, Eurimages, Arte, Unifrance, ZDF gibi Avrupalı film kurumlarının temsilcilerini Türk yapımcı ve yönetmenlerle film projelerinin finansman olasılıklarını görüşmek üzere bir araya getirmeyi amaçlıyor. İki gün sürecek bu konferansların diğer bir hedefi, Türkiye’de işbirliği olasılıkları araştıran Avrupalı yapımcıları Türkiye’deki meslektaşlarıyla buluşturarak ortak yapım olasılıklarını ve planlanan projelerde bugüne kadar karşılaştıkları zorlukları tartışabilecekleri ortak bir platform oluşturmak olacak. Yalnızca Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerine açık olacak bu görüşmelere katılım ücreti 50 YTL’dir. Tüm görüşmelerde İngilizce-Türkçe-İngilizce simültane çeviri olacaktır.


Başvurular için: onthebridge@iksv.org, (212) 334 07 24
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