Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda İlk 10 Finalist Belli Oldu

Final Heyecanı İstanbul Film Festivali’nde! 

İstanbul Kültür Sanat Vakfı ve Nokia tarafından düzenlenen Nokia Nseries Kısa Film Yarışması heyecanı devam ediyor. 

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında Nokia Nseries’in sponsorluğunu üstlendiği Kısa Film Yarışması’na 400’e yakın başvuru yapıldı ve elemeler sonucunda ilk 10’a giren filmler belli oldu. 

Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda ilk 10’a kalan finalistlerin tam listesini aşağıda bulabilirsiniz (finalistler alfabetik olarak sıralanmıştır): 

· Dışarısı – Alper Abca 

· Flatlessness of the Surface - Funda Zeynep Aygüler 

· Şeylerin Geçişi - Orçun Baştürk 

· Elma - The Big Apple - Deniz Buga

· Son Güne Ağıt - Anıl Duran

· Düşünürken - Seyfi İşman 

· Demans - Lale Kabadayı

· Muhteşem İnsan - Eray Mert 

· Köşeyi Dönmek – Barkın Şener

· 5 Dakka - Ali Şentürk 

Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda ilk 10 dereceye giren yarışmacılara birer adet Nokia N93 telefon hediye edilecek ve her yarışmacı bu telefonlarla 19 Mart tarihine kadar birer kısa film daha çekecek. Jüri üyeleri ilk üçe kalan yarışmacıları, bu filmler arasından seçecek.

Yönetmen ve senaryo yazarı Ümit Ünal’ın başkanlığını üstlendiği jüride sinema yazarı Yeşim Tabak, Nokia Doğu Akdeniz ve Türkiye Multimedya Pazarlama Müdürü Sertaç Şener ve Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan yer alıyor. 

400’e yakın başvurunun yapıldığı yarışmada, jüri üyeleri katılan filmlerin kalitesi ve çeşitliliğinden duydukları memnuniyeti dile getirerek ilk 10 dereceye giren filmleri belirlemekte çok zorlandıklarını söylediler. 

Yarışmaya başvuran tüm filmleri seyreden jüri başkanı Ümit Ünal şöyle dedi: 

“Filmleri izlemek için çok yoğun bir 4 gün ayırmak gerekti. Filmleri izlerken ve bir ‘ön eleme’ uygularken şunları aradık: çarpıcı bir içerik ya da ‘mesaj’; özgün bir fikir ya da bir görsel buluş; özgün bir fikri iyi ifade edebilecek bir teknik/sinemasal yetenek ve tabii ki süre, yapım yılı vs gibi zorunluluklara uygunluk. 
…….. Maalesef birçok yönetmen kısa film dünyasında çok rastlanan bir takım klişelere teslim olmuştu. Ama gerçekten özgün ve sarsıcı işler de çıktı. Seçim çok zor oldu, bazı filmlere gerçekten zor veda ettik. Ortaya çıkan 10 film ve 1 özel ödül,  çeşitlilik ve özgünlük açısından herkesi mutlu edecektir umarım. Bu filmlerin yönetmenlerini şimdi, kısa sürede yeni bir film çekmenin heyecanı bekliyor. Jüri adına katılan herkese teşekkür ederim, çok güzel bir yarışmaydı.”

Nokia Doğu Akdeniz ve Türkiye Multimedya Pazarlama Müdürü Sertaç Şener de yarışma ile ilgili olarak şunları ifade etti: 

“İlk aşamanın ardından, şimdi de yarışmacılarımıza gerçek bir Nokia Nseries deneyimi yaşatacağız. Nokia N93 ile yapılacak olan çekimler sonucunda birincimiz belli olacak. Bilindiği gibi, Nokia N93 multimedya bilgisayarıyla DVD kalitesinde filmler çekilebiliyor, düzenlenebiliyor, paylaşılabiliyor, bloglara aktarılabiliyor. Dolayısıyla yarışmacıların, ellerinin altında böyle bir cihaz varken son derece başarılı işlere imza atacaklarına inanıyoruz. Türkiye’de kendi alanında bir ‘ilk’ olan Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın bu ikinci aşamasında ortaya çıkacak sonuçları merakla bekliyoruz. 400’e yakın adayın başvurduğu yarışmamıza gösterilen ilgiye çok teşekkür ediyor, sinemaya gönül vermiş olan herkesin yolunun açık olmasını diliyoruz.”

Ödül Töreni heyecanı 5 Nisan’da İstanbul Film Festivali’nde

Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda ilk üçe giren filmler, Akbank sponsorluğunda gerçekleşen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında 5 Nisan Perşembe günü düzenlenecek ödül töreniyle açıklanacak. Ödül töreninin ardından 10 finalistin kısa filmleri gösterilecek. Jüri üyeleri, ilk ona kalmamalarına rağmen 11 Fen G sınıfı öğrencilerinin çektiği ''Gaydırmaca'' adlı filmin de Ödül Töreni’nde gösterilmesine karar verdi.  

Nokia Nseries Kısa Film Yarışması ile ilgili ayrıntılı bilgi için: 

www.iksv.org/film;  www.nserieskisafilm.com
Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’ndan görseller için: www.iksvpress.com/nserieskisafilm 

