26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE PROGRAM DEĞİŞİKLİĞİ

Akbank sponsorluğunda düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali programında Anılarında bölümünde gösterileceği duyurulan Robert Altman’ın A Prairie Home Companion / Son Gösteri adlı film programdan çıkarılmıştır. Bu film yerine; 

1 Nisan Pazar günü saat 19.00'da Yeni Melek Sineması’nda;  
3 Nisan Salı günü saat 16.00'da Emek Sineması’nda ve 
8 Nisan Pazar günü saat 19.00'da Rexx Sineması’nda yönetmenin daha önce programda yer almayan Short Cuts / Sosyeteden İnsan Manzaraları adlı filmi gösterilecektir. 

Sosyeteden İnsan Manzaraları adlı film ile ilgili ayrıntılı bilgiyi aşağıda bulabilirsiniz: 

SOSYETEDEN İNSAN MANZARALARI

SHORT CUTS

Yönetmen: Robert Altman 
Oyunculart: Julıane Moore, Matthew Modıne, Anne Archer, Jennıfer Jason leıgh, Lılı Taylor, Robert Downey Jr., Tım Robbıns, Lıly Tomlın, Tom Waıts, Lyle Lovett, Huey Lewıs
Robert Altman’a 1994'te En İyi Yönetmen Oscar’ı adaylığı getiren Sosyeteden İnsan Manzaraları, Los Angeles’ta geçer ve yirmi iki ana karakterini hem birbirine paralel hem de birbiriyle kesişen öykülerde izler. Filmin merkezinde şans ve talih vardır; öykülerin çoğu ölüm ve sadakatsizlik kavramlarını işler. Bazı eleştirmenler tarafından çok yönlü, farklı atmosferler içeren bir caz filmi olarak tanımlanan filmin özgün adındaki “kestirmeler”, senaryo yazımı sırasında Robert Altman’ın Raymond Carver’ın öyküleri arasında kurduğu küçük “kestirme yollara” işaret eder. Bu öykülerin kahramanları çok çeşitlidir: Havuz temizleyiciler, TV spikerleri, garson kızlar, caz şarkıcıları, şoförler, doktorlar, telefon seksi “uzmanları”, fırıncılar ve balıkçılar gibi… Altman’ın kariyerinde ulaştığı en tepe noktalardan kabul edilen Sosyetede İnsan Manzaraları, tüm oyuncu ekibiyle Altın Küre ve Venedik’te Altın Aslan kazanmıştı. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için : www.iksvpress.com/film07
