Köprüde Buluşmalar

İlki 2006'da düzenlenen ve Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerinden büyük ilgi gören "Köprüde Buluşmalar", Eurimages, Arte, Unifrance, ZDF gibi Avrupalı film kurumlarının temsilcilerini Türk yapımcı ve yönetmenlerle film projelerinin finansman olasılıklarını görüşmek üzere bir araya getirmeyi amaçlıyor. İki gün sürecek bu konferansların diğer bir hedefi, Türkiye'de işbirliği olasılıkları araştıran Avrupalı yapımcıları Türkiye'deki meslektaşlarıyla buluşturarak ortak yapım olasılıklarını ve plânlanan projelerde bugüne kadar karşılaştıkları zorlukları tartışabilecekleri ortak bir platform oluşturmak olacak. Köprüde Buluşmalar 10 - 11 Nisan tarihlerinde Fransız Kültür Merkezi’nde düzenlenecektir. Detaylı program 1 Nisan tarihinde açıklanacaktır.

Görüşmeler yalnızca Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerine açıktır. Tüm görüşmelerde İngilizce - Türkçe - İngilizce simültane çeviri olacaktır. 

Katılım ücreti olan 50 YTL.yi aşağıdaki banka hesap numarasına yatırdıktan sonra makbuz suretini (212) 334 07 02 numaralı faksa ya da onthebridge@iksv.org adresine e-posta kanalıyla gönderebilirsiniz.

 Hesap Adı: İstanbul Kültür ve Sanat Vakfı

 Hesap Adı: Akbank Beyoğlu Şubesi

 Hesap no.su YTL: 039-98898

Katılımcı sayısı salon kapasitesiyle sınırlı olacaktır. Başvurularınızı erkenden yapmanızı öneririz.

