26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE 
SÜRPRİZ FİLMLER VE EK SEANSLAR

Akbank sponsorluğunda düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali programına sürpriz filmler eklendi ve biletleri tükenen filmler için ek seanslar konuldu. Sinemaseverlere duyurulur…
· ARABESK: HER ACININ TİRYAKİSİ 
İstanbul Film Festivali’nde yer alan NTV Belgesel Kuşağı’na kaçırılmayacak bir belgesel eklendi… Yapım ve yönetimini Nedim Hazar’ın üstlendiği; çekimleri Gaziantep, Urfa-Halfeti- Urfa-Birecik, Edirne ve İstanbul’da gerçekleşen “Arabesk: Her Acının Tiryakisi” müzikli belgeseli 6 Nisan Cuma gecesi saat 24.00’te Sinepop Sineması’nda gösterilecek….
Naim Dilmener, Can Kozanoğlu, Ömer Özgüner ve Serkan Seymen’in danışmanlığında çekilen belgesel fantezi, taverna, arabesk-rock gibi geniş bir müzik yelpazesine önyargısız bir pencere sunuyor. Filmde başta Ferdi Tayfur olmak üzere, Hakkı Bulut, Ümit Besen, Kibariye, Emrah, Orhan Gencebay, Çamur, Vokaliz gibi grup ve sanatçıların görüş ve performansları yer alıyor. 
· ENTRİKA  /  THE WALKER
Amerikan Jigolo filmiyle sinema tarihinde yer eden senaryo yazarı ve usta yönetmen                    Paul Schrader’in Entrika /  The Walker filmi; 31 Mart Cumartesi günü saat 13.30’da Emek Sineması’nda ve 7 Nisan Cumartesi günü saat 11.00’de Yeni Melek’te gösterilecek.     

Paul Schrader,  31 Mart Cumartesi günü filmin gösterimi öncesinde Emek Sineması’nda izleyiciyle buluşacak…
EK SEANSLAR

· 2:37 / 2 Nisan Pazartesi, saat 11.00, Yeni Melek
1984 doğumlu Avustralyalı Murali K. Thalluri’nin yönettiği 2:37’nin Cannes’da gösterildiği Belirli Bir Bakış bölümünde on yedi dakika boyunca ayakta alkışlandığını hatırlatalım… 
· KAYNAK  / 6 Nisan Cuma, saat 19.00, Emek Sineması

Hugh Jackman, Rachel Weisz ve Ellen Burstyn gibi isimleri kadrosunda barındıran Darren Aronofsky’nin son filmi Kaynak insanlık tarihinin farklı dönemlerini ziyaret eden destansı arayış hikâyesi ve çarpıcı set tasarımlarıyla dikkat çekiyor.
· İYİ SENELER–LONDRA / 13 Nisan Cuma, saat 24.00, Beyoğlu Sineması
Tiyatro ve sinema oyuncusu Berkun Oya’nın, uluslararası bir ekip ve oyuncu kadrosuyla Londra’da çektiği ilk filmde Zuhal Olcay, Fransız oyuncu Denis Lavant, Ülkü Duru ve Ali Atay gibi oyuncular yer alıyor. 
İstanbul Film Festivali’nde biletler, BİLETİX satış noktaları, BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com ve Beyoğlu’nda Emek ve Atlas sinemalarıyla Kadıköy’de Rexx sinemasından satılıyor…
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Görseller için : www.iksvpress.com/film07
