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29 Ekim 2007 

RESFEST’in “Türkiye’den Seçmeler”i Uluslararası Amsterdam Film Festivali’nde!

Türkiye’de 2004’ten bu yana düzenlenen uluslararası RESFEST Kısa Film ve Dijital Sanatlar Festivali’nin 2007 Mart programı dahilindeki “Türkiye’den Seçmeler” adlı gösteriminde yer alan yedi kısa film, RESFEST Türkiye ekibi katkılarıyla, 9 ve 11 Kasım tarihlerinde Uluslararası Amsterdam Film Festivali’nde (http://www.iaff.nl/)

sinemaseverlerle buluşacak. 

8-11 Kasım’da De Balie sinemasında düzenlenecek Uluslararası Amsterdam Film Festivali’nin Almanya’dan Brezilya’ya, Kore’den Polonya’ya birçok ülkeden kısa filmleri içeren “Dünyadan Seçmeler (Worldwide Shuffle)” adlı bölümünde yer alacak Türk yapımları şöyle: Komşunuzu Nasıl Alırdınız (yön: Emre Senan), Billy & Willy (yön: Mustafa Dok), Anıt (yön: Matt Clausen, Jon Gutman; ses tasarım: Coşku Turhan), Yakın Gelecek (yön: Denizcan Yüzgül), İskat (yön: Onur Şentürk, Mert Kızılay, Ömer Kasımoğlu), Koru (yön: Orçun Göğüş) ve Olağan Robotlar (yön: Imago New Media Studios / Quba Michalski). 

“Dünyadan Seçmeler 1” gösterimi 9 Kasım Cuma günü saat 18:00’de, “Dünyadan Seçmeler 2” gösterimi de 11 Kasım Pazar günü saat 16:00’da yapılacak. 

Türkiye’de 2008 Mart ayında dördüncüsü düzenlenecek RESFEST’in “Türkiye’den Seçmeler” adlı gösterimi için başvuru duyurumları 2007 Kasım ayı sonunda başlayacak. RESFEST Türkiye ekibi, bu gösterime seçilecek filmlerin diğer uluslararası festivallere taşınması için çalışmalarını devam ettirecek. Başvurularla ilgili detaylı bilgilere www.resfest.com.tr sitesinden ulaşılabilecek. 

RESFEST Türkiye hakkında sorular için: info@resfest.com.tr
Uluslararası Amsterdam Film Festivali’nde RESFEST Türkiye ekibi katkılarıyla yer alacak Türk filmlerinin detayları: 

KOMŞUNUZU NASIL ALIRDINIZ? (HOW WOULD YOU LIKE YOUR NEIGHBOUR?)

TÜRKİYE | 3:47 | 2005

YÖNETMEN: EMRE SENAN

EKİPMAN: MINIDV, FINAL CUT PRO

Profesyonel tasarımcı Emre Senan'ın bu animasyonu, "Komşu (The Neighbour)" adlı sergide yer alan video enstelasyonunun bir parçasıdır. Müziği Babazula tarafından bestelenmiştir.  
BILLY & WILLY
TÜRKİYE/ALMANYA  | 9:40 | 2006

YÖNETMEN: MUSTAFA DOK

EKİPMAN: MINIDV, PANASONIC DVX100

Bir matbaada baskı makinesinin başında çalışan Billy elindeki baskıyı bitirdiğinde, grafiker Willy içeri girip değişikliklerden ötürü herşeyi yeniden basmaları gerektiğini söyler. Bu defalarca tekrarlanır. Acaba ne basmaktadırlar ve ne zaman sona erecektir?
ANIT (MEMORIAL)
ABD/TÜRKİYE | 6:17 | 2006

YÖNETMEN: MATT CLAUSEN VE JON GUTMAN

SES TASARIMI/BESTE: COŞKU TURHAN

EKİPMAN: HD, FINAL CUT PRO, PREMIERE, SHAKE

Coşku Turhan, yönetmenliğini, tasarımını ve animatörlüğünü üstlendiği ödüllü "Biotürk" adlı kısa filmini Amerika'da okuduğu Güney Kaliforniya Üniversitesi'nde iken beraber çektiği ekibin Memorial (Anıt) adlı bu filminin ses tasarımı ile bestesini üstelenmiştir. Filmde babasının ölümüne tanık olan küçük bir kızın anılara dalışı konu ediliyor. 
YAKIN GELECEK  (WHAT IS REAL)

TÜRKİYE/ÇEK CUMHURİYETİ | 2:32 | 2006

YÖNETMEN: DENİZCAN YÜZGÜL

Anadolu Üniversitesi öğreniminin bir parçası olarak Çek Cumhuriyeti’nde animasyon bölümünde okumakta olan Denizcan Yüzgül'den yakın geleceğe uzak bir bakış...

İSKAT
TÜRKİYE | 3:34 | 2006

YÖNETMEN: ONUR ŞENTÜRK, MERT KIZILAY VE ÖMER KASIMOĞLU

EKİPMAN: CANON, FRUITY LOOPS, ABLETON, AMD 

Anadolu Üniversitesi öğrencilerinden oluşan yaratıcı ekibin bu ödüllü deneysel parçasında terk edilmiş bir vagon ses ve görseller ile anime edilmiştir. 
KORU (SAVE)
TÜRKİYE | 0:40 | 2006

YÖNETMEN: ORÇUN GÖĞÜŞ

EKİPMAN: MINIDV, PANASONIC KAMERA, FINAL CUT PRO

Sabancı Üniversitesi'nden mezun olduktan sonra tasarım eğitimine New York'taki Parsons The New School For Design okulunda devam eden Orçun Göğüş'ün bu deneysel ‘motion graphics’ parçası bir çocuğun kalbine yapılan doğayı koruma mesajlı bir yolculuğu konu etmektedir. 

OLAĞAN ROBOTLAR (EVERYDAY ROBOTS)

TÜRKİYE | 00:48 | 2006

YÖNETMEN: IMAGO NEW MEDIA STUDIOS (QUBA MICHALSKI)

Olağan Robotlar herkes tarafından yapılabilir! Bunun için birkaç kola kutusu alıp bir basınç ölçere yapıştırmanız ve birkaç kalemi buların arasına sıkıştırarak yerde durması için sabitlemeniz yeterli. Son olarak da iki F-16 jet kanadına tümünü bantladığınızda işte, kendinize ait mekanik sineğiniz hazır!

