ALTIN KOZA STANDI’NDA TUNCEL KURTİZ’E YOĞUN İLGİ

 15. Altın Koza Film Festivali’nde “Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu” ödüllü Tuncel Kurtiz, 6 Kasım 2008 Perşembe günü, Altın Koza standında Festival kapsamında sinema yazarı Burçak Evren tarafından kaleme alınan “Aktör: Tuncel Kurtiz” isimli kitabı yazar Burçak Evren ile birlikte imzaladı.
TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A. Ş. ve Türkiye Yayıncılar Birliği tarafından TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi-Büyükçekmece’de, 01 - 09 Kasım 2008 tarihleri arasında düzenlenen 27. İstanbul Kitap Fuarı’nda, Altın Koza’nın açtığı stand yoğun ilgi görmeye devam ediyor.
Geçtiğimiz Haziran’da 15. kez düzenlenen Altın Koza Film Festivali’nde “Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu” ödülünü alan Tuncel Kurtiz ile yine Festival kapsamında yayımlanan ve Kurtiz’in sanat yaşamı anlatan “Aktör: Tuncel Kurtiz” kitabının yazarı Burçak Evren, Altın Koza standında kitaplarını imzaladı. 6 Kasım 2008 Perşembe günü gerçekleştirilen etkinlik, yaklaşık 2 saat 30 dakika sürdü. Kurtiz, Altın Koza’nın çok iyi işlere imza attığını, bundan sonra çok daha iyi olacağını belirtti. Yazar Burçak Evren ise, Altın Koza ile bu şekilde çalışmaktan mutluluk duyduğunu ifade etti. 
Altın Koza standı, 9 Kasım 2008’e kadar Beylikdüzü TÜYAP Fuar alanında ziyaret edilebilecek. 
