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“İyi senaryoyla kötü film yapılır ama, kötü senaryoyla iyi film yapılmaz” 









Frank Capra 
SENARYO YAZARLARI ANTALYA’DA  OSCAR’LI LORELLE İLE BULUŞACAK

 Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde 2006 yılında Sedef Ecer’in küratörlüğünde, Frank Capra’nın sözünden yoa çıkılan senaryo atölyeleri, bu yıl da sürüyor. 

 

Geçen yıl da Senaryo Atölyesi çalışmaları için senarist ve yönetmeni Jacques Deschamps ile Antalya’ya gelen Olivier Lorelle, bu yıl da Antalya’da!

Fransa’nın 2007 Oscar adayı olan ve Cannes Film Festivali’nde En İyi Aktör ödülü kazanan, aynı yıl En İyi Film adayları arasında da yer alanyi Aktör ödülünü alan “İndigenes” adlı filmin yazarı Olivier Lorelle , bu filmiyle en iyi Cesar ödülünü de kazanmıştı.

13-14-15 Ekim tarihlerinde gerçekleşecek olan Senaryo Atölyesi, tüm amatör ve profesyonel senaristlere açık. Senaristler, atölyeye sadece izleyici olarak veya yazmakta oldukları bir projeyle katılabilecekler. 
Projeyle katılmak isteyen yazarlar, 30 Eylül tarihine kadar TURSAK’a başvurabilirler. Seçilen projeler, Sedef Ecer’in küratörlüğünde, Olivier Lorelle tarafından analiz edilecekler. 

 

Başvuru bilgileri:
 

Atölyede, katılımcıların projelerinden yola çıkan bir çalışma izlenecektir. Proje sunmak isteyen senaristler, en geç 30 Eylül tarihine dek, senaryosunu yazmakta oldukları bir projeyle TURSAK’a başvurabileceklerdir. Başvuru için proje tanıtımı şu şekilde yapılmalıdır:

 

· Senaristin kısa özgeçmişi

· En fazla 20 satırlık bir niyet mektubu

· En fazla 5 satırlık bir özet

· En fazla 2 sayfa uzunluğunda bir sinopsis
TURSAK Tel : 0212 244 52 51 / 0212 244 52 51 / tursak@tursak.org.tr
 
“Script doctoring” yöntemiyle oluşturulan Antalya Film Festivali, Senaryo Atölyesi, 2006 yılında  Oscar ve Cesar ödüllü senaryo ustaları Louis Gardel ve Michel Fessler’ i ağırlamıştı. İki yazar da atölyeyi son derece başarılı bularak, Paris’te Antalya festivali’nin tanıtımına büyük katkıda bulundular.
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