Altın Portakal Film Festivali- Avrasya Film Market’te Altın Anlaşma!  
2005 yılında Altın Portakal çatısı altında başlatılan Uluslararası Avrasya Film Festivali ile eş zamanlı başlatılan “Avrasya Film Market”, dört yıldır yapılan çalışmaların verimli sonuçlarını vermeye başladı. 

Ortak yapım için ‘çarpıcı’ projeler arayan uluslararası yapımcıların, platform direktörü Deniz Ziya Temeltaş başkanlığında 3 gündür yaptıkları yoğun toplantılar ilk meyvesini verdi; Yeni Zelandalı bir prodüksiyon şirketi ile Türk prodüksiyon şirketleri ortaklığıyla yapılacak bir film için ön anlaşmaya varıldı. Yeni Zelandalı prodüktör Michael Stephens ve Sanal Gerçekler ve Teshkilat Yapım yetkilileri, “Savaşa Evet” filmi için 5 milyon dolarlık bir ön anlaşma için el sıkıştı.

Çanakkale Savaşı sırasında geçen bir dramı anlatan film, Yeni Zelanda ve Türkiye’de çekilecek. Ön çalışmaları tamamlanan “Savaşa Evet- (Yes to War)” filminin 2010 yılında da gösterime girmesi planlanıyor. 
Market kapsamında gerçekleştirilen Avrasya Prodüksiyon Platformu (EPP), yerli ve yabancı birçok yapım şirketini festivalde buluştururken Film Market de pek çok önemli anlaşmanın yapılmasına da zemin hazırladı. 2008 yılının Mart ayından itibaren Türkiye’den ve dünyadan projelerin başvurduğu EPP, uluslararası bir ‘proje jürisi’nin danışmanlığında seçtiği projeleri, Ekim ayında markette buluşan EPP toplantılarında uluslararası yapımcıların dikkatine sundu. 
İkinci Avrasya Prodüksiyon Platformu çerçevesinde sinemacılar ve dünyaca ünlü yapımcılar arasında tartışılan projeler arasında, Münire Armstrong’un imzasını taşıyan “Ballad of Nothingness”; Mariana Secco imzalı “The Monster’s Dream”; Annett Culp imzalı “Sexy Dangerous”; James Liu imzalı “Café Astoria”; Miyako Sonoki imzalı “Sleeping Dolls”; Guy Lee Thys imzalı “Mixed Kebab”; Belma Baş imzalı “Zephyr” ve Alexandre Mroz Tastardi imzalı “Rape Me Gently” bulunuyor. 
Marketin bu yılki katılımcıları da market ve EPP etkinliklerinden memnun ayrıldı. Türk filmlerinin Amerika ve Asya dağıtımcılığını yapan Wonderphil Productions Başkanı Phil Gorn, organizasyonu ‘gerçekten şaşırtıcı’ bulduğunu söylerken ilk yılından beri marketi takip eden Studio Kanal Satış Müdürü Mylene Cayol Cythere, “Markete katılıyorum çünkü, bu marketin hacim olarak küçük ama ticari hareketlilik kabiliyetinin zengin olduğunu ilk farkedenlerdenim. Organizasyonla ilgili pek çok şeyin olumlu yönde geliştiğini söyleyebilirim. İlk yıllarda özellikle market alanının yerleşim sorunları vardı.  Bu yıl Video Library ve standların bir arada düzenlenmiş olması memnuniyet vericiydi.” diye konuştu. Organizasyonu ‘kusursuz’ olarak niteleyen Umedia şirketinden Keiko Funato ise “Bence marketiniz,  özellikle sinemanızın Asya ülkelerine tanıtılması ve ülkenizin coğrafi konumu nedeniyle de doğudan Batıya giden sinema alanındaki market katılımcılarını birleştirebilecek bir potansiyele sahip olması açısından son derece önemli.” şeklinde konuştu. 

