“DELTA” FESTİVAL SEYİRCİSİNİN KARŞISINA ÇIKTI  
Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ve Antalya Kültür Sanat Vakfı’nın (AKSAV) ortaklaşa düzenlediği 4. Uluslararası Avrasya Film Festivali, dünya festivallerini dolaşmış değerli filmleri ve yönetmenlerini ağırlamayı sürdürüyor. “Delta” filminin yönetmeni Kornel Mundruczo, gösterim sonrası seyircilerin sorularını cevapladı. 
Romanya’yı turist olarak gezerken Delta isimli mekanı keşfettiğini söyleyen yönetmen, “Gerçek ve gerçek dışı her şeyi içinde barındıran bu mekanı kullanmaya karar verdim.” Dedi. Hoşgörüsüzlük temasına eğildiğini vurgulayan yönetmen şöyle konuştu: “Günümüzde bu tür hikayeler çok fazla. Eski Yunan trajedilerine benziyor. Ancak hoşgörüsüzlüğe karşı umutsuz bir film değil. Filmi üzücü bir şarkı gibi tasarladım. Macaristan’da 15 yy.da hüzünlü şarkılar vardı ama şarkı bitince yine umutla dolardı insanlar, bu yolla birazda ülkemi anlattım.

Ana karakterde ise kovboy filmlerinden etkilendik; kovboy kasabaya gelir ve kimse geçmişini bilmez. Ana karakterin çok güçlü geçmişi yok çünkü benim için önemli değil. Ayrıca film boyunca parası olduğunu, geçmişte trajediler yaşadığını gördük.” 

Yönetmen, film sonunda Bela Tarr’a teşekkür etme sebebini ise şöyle açıkladı: “Bela Tarr arkadaşım. Film 5 yılda çekildi. İlk çekimlerde aktör set dışında bir kaza sonucu ölünce tekrar çekimlere başladık. Bela Tarr bu zor süreçte bana çok yardım etti, teşekkür nedenim bu.”
