İSRAİLLİ YÖNETMEN SHLOMI ELKABETZ “YEDİ GÜN”LE

4. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’NDEYDİ  
Türkiye Sinema ve Audiovisual Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı’nca (AKSAV) düzenlenen 4. Uluslar arası Avrasya Film Festivali’nin konuklarından biri de bu yıl Altın Palmiye için yarışan “Yedi Gün” ve yönetmeni Shlomi Elkabetz’di. 

Filmin gösteriminden sonra Migros Cinebonus’ta soruları cevaplayan yönetmen, bir üçlemenin ikinci filmi olan “Yedi Gün”ün, aile üzerine kurulu olduğunu söyledi. “Annemin 7 erkek ve 7 de kız kardeşi var. Benim de burada yapmaya çalıştığım bir aile yapısı oluşturmaktı. Karakterlerin hepsini seviyorum ve sevdiğim insanlardan esinlendim.” Diyen yönetmen, filmin, aileye bakışını ise şöyle özetledi: “İki kültür arasında çatışma var. İsrail’de yeni düzende daha çok birey olma savaşı var. Bu durumda aileyi eleştirmek ikiyüzlülük olurdu. Bu ölüm korkusu değil bir grup olmakla ilgili. Eğer bir grup içerisindeyseniz fedakârlıklar yapmak zorundasınız. Bir aile gerçekten parçalanmaz.”

Elkabetz, ilk filmle “Yedi Gün” arasındaki farkı da şu sözlerle açıkladı: “İlk filmde bireyi ele almıştık, bu filmde ise grubu ele aldık. İsrail sinemasında gösterilmeyen Arap asıllı Yahudiler gibi karakterleri gösterdik.”
