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Kurumsal Film Festivali 2008 sonuçlandı
Pfizer Türkiye’nin ‘fantastik filmi’ne 
2 ödül birden…

Yönetmen, yönetmen yardımcısı, senarist, yapımcı, sanat yönetmeni ile figüranlar da dahil olmak üzere 50 Pfizer çalışanının görev üstlendiği 
‘Persona’ adlı film, ‘En İyi Yönetmen’ ve ‘En İyi Senaryo’ ödüllerini kazandı.
Kurumsal Film Festivali’nde geçen yıl Fantastik Film/Uyarlama ve Özel Ödül dallarında 5 ödülün sahibi olan Pfizer Türkiye, bu yıl 18 firmanın yarıştığı Kurumsal Film Festivali’ne ‘Kurmaca’ ve ‘Reklam’ kategorilerinde 2 ayrı filmle katıldı. 

Pfizer Türkiye, ‘Kurmaca’ kategorisi için, iş hayatındaki kariyer hedefleri, beklentiler, rekabet ortamı gibi konuları işleyen fantastik bir film hazırladı. Yönetmen, senarist, yönetmen yardımcısı, yapımcı, sanat yönetmeni ile figüranlar da dahil olmak üzere 50 Pfizer çalışanının emek verdiği filmin senaryosu, şirket içinde yapılan fikir yarışması ile belirlendi. 
‘En İyi Yönetmen’ ve ‘En İyi Senaryo’ ödüllerine değer bulunan filmin yönetmeni Çınar Ketani, 25 Ekim 2008 Cumartesi gecesi Maslak TİM’de gerçekleştirilen ödül töreninde duygularını şu sözlerle dile getirdi:

“Kurumları en iyi çalışanları anlatır’ fikrinden yola çıkarak düzenlenen Kurumsal Film Festivali, Pfizer olarak farklı bakış açımızı ve cesaretimizi ortaya koyduğumuz bir platforma dönüştü. Bir önceki sene korku filmi ile, bu sene de şirket içindeki maskeli insanları konu ettiğimiz fantastik film ile iki sene üst üste ‘En İyi Senaryo’ ödülünü kazandık. Pfizer yöneticilerine biz çalışanlarına fikirlerini serbest bırakma özgürlüğü tanıdıkları ve böyle iddialı 2 filmi hayata geçirirken sonuna kadar bize destek oldukları için kendim ve ekibim adına ayrıca teşekkür etmek istiyorum. Pfizerli olmaktan gurur duyuyorum.” 
CFF, Şirket İçi Motivasyon ve Ekip Çalışmasını Teşvik Eden Bir Proje

Kurumsal Film Festivali (CFF), kurum çalışanları arasında etkili iç iletişim oluşturmayı, takım ruhunu pekiştirmeyi ve yaratıcılığı artırmayı amaçlıyor. Festivale katılan ekipler; filmin senaryosunu, yapımcılığını, yönetmenliğini ve oyunculuğunu bizzat kendileri üstleniyor ve kurdukları gerçek film setlerinde çekimlerini gerçekleştiriyorlar.
Pfizer Türkiye İnsan Kaynakları Stratejileri ve Organizasyonel Gelişim Müdürü Hande Eskinazi, “Kurumsal Film Festivali, şirket içi motivasyonu artırmak ve ekip çalışmasını teşvik etmek için gerçekten iyi düşünülmüş bir proje” diyerek sözlerine şöyle devam ediyor: “Projenin; arkadaşlarımızın keyifli bir sürecin içinde yer almalarına olanak tanıması, farklı bölümlerden şirket çalışanlarına birbirlerini daha yakından tanıma fırsatı vermesi, takım ruhu ile üretmenin verdiği mutluluk hissini yaşatması, gizli kalmış yetenekleri ortaya çıkarması veya herkesin güçlü olduğu yanlarını keşfetmesi gibi birçok olumlu yanı var. 2 yıldır büyük heyecanla festivale katılıyoruz. Arkadaşlarımızın değerli emeklerinin neticesinde 2 yılda kazandığımız 7 ödülün, şirketimize çok olumlu yansımaları oluyor.” 
Pfizer Türkiye

Pfizer insanların daha sağlıklı ve kaliteli bir yaşam sürmesi amacı ile bilimsel araştırmalar yaparak yenilikçi sağlık ürünleri keşfeden, geliştiren ve 150 ülkede tıbbın hizmetine sunan bir kuruluştur. 1957 senesinden beri Türkiye’de üretim ve tıbbi tanıtım faaliyetleri yürüten Pfizer, yarım asrı aşkın süredir hayata geçirdiği bilimsel ve eğitsel programlar, sürdürdüğü klinik araştırmalar ve verdiği burslar ile tıp biliminin gelişmesine sürekli katkıda bulunmakta ve daha sağlıklı bir Türkiye için çalışmaktadır.  

