Anadolu Üniversitesi Uluslararası Eskişehir Film Festivali 10. Yaşını kutluyor… 
Festival 2 - 12 Mayıs 2008 tarihleri arasında 10. yıla yakışır bir programla seyircisinin bir kez daha karşısında…

1998 yılında Anadolu Üniversitesi’nin 40. Kuruluş yılı kutlama programı içerisinde başlayan “Sinema Günleri”, 10. yaşını Anadolu Üniversitesi’nin 50. Yaşı ile beraber kutluyor. Geçtiğimiz yıl Festival adını alarak yoluna devam eden, bu sene ise Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli’nin destek ve katkılarıyla kurulan Anadolu Üniversitesi Sinema Kültürünü Geliştirme Birimi (ASB) çatısı altında büyümeye devam ediyor.

Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli, Üniversitemizin 50. yılını gururla ve coşkuyla kutladığımız bu anlamlı yılda, Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin ayrı bir boyutta ve içerikte sunulduğunu söylerken festivalin sadece Üniversitenin sınırları içinde kalmamasını, kente yayılmasını ve Eskişehir ile özleştirilerek “Eskişehir’in Film Festivali” olmasını hedeflediklerini belirtmektedir. 
Festivalde, son dönemin en çarpıcı, bol ödüllü, merakla beklenen yapıtlarının gösterime sunulmasının yanında, unutulmaz klasik filmler ve sinema tarihinin usta yönetmenlerinin başyapıtlarından seçmeler içeren 15 bölümünde yer alan 71 uzun metrajlı, 95 kısa metrajlı olmak üzere toplam 156 film izleyici ile buluşacak.

Festival Başkanı Prof. Dr. Gülseren Güçhan, on yıl öncesinin alçakgönüllü sekiz filmlik gösteriminin yüzlerce gösterim yapan, binlerce kişinin film izlediği, gençlerle ustaları buluşturan, sinema üzerine yazan, araştıran kişileri ödüllendiren bir film festivaline dönüşmesinde iki noktanın önemli olduğunu belirtmektedir; Anadolu Üniversitesi’nin kentinde pek çok ilkleri başlatan öncü kimliği ve festivalin “başka yerde olmayan”, hepsi üniversiteli ekibi…
10. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin açılış töreni, 3 Mayıs 2008’de Anadolu Üniversitesi Sinema Anadolu’da yapılacak. Festival bu yıl, Türk Sineması’nın iki önemli ismini; Hale Soygazi ve Tarık Akan’ı onur konukları olarak ağırlıyor. Açılış gecesinde düzenlenen törende "Sinema Onur Ödülleri" Hale Soygazi ve Tarık Akan’a takdim edilecek. “Sinemaya Emek Ödülü”nün sahibi bu yıl sinema yazarı Sevin Okyay. “En İyi Sinema Kitabı” ve “En İyi Sinema Makalesi” yarışmasına başvuran eserler, Derviş Zaim, Işıl Özgentürk, Agah Özgüç, Prof. Dr. Esra Biryıldız ve Prof. Dr. Yalçın Demir’den oluşan seçici kurul tarafından incelenecek. Yarışmanın “Televizyonda Yayınlanan En İyi Sinema Programı” ödülü ve “Sinema Kültürüne Katkı Ödülleri Yarışması”nın bu yıl ki sonuçları açıklanacak; program yapımcıları ile kitap ve makale ödülü sahipleri ödüllerini “Açılış Töreni”nde alacaklar. 

Festival’in açılış töreninde, yönetmenliğini Aleksandr Sokurov’un üstlendiği Rusya yapımı Aleksandra filminin gösterimi de yapılacak. 

Geçtiğimiz yıl ulusal ve uluslararası düzeyde pek çok başarıya imza atmış filmler ile 14000 izleyici bir araya getiren Uluslararası Eskişehir Film Festivali, bu yıl daha da zenginleşen bölümleri ve sürprizleri ile seyircilerle buluşacak.
TÜRK SİNEMASI 2007-2008 

Festivalin bu bölümünde sinemamızın katıldıkları her festivalde ödüller kazanmış pek çok filmi seyirci ile buluşacak.

Berkun Oya’nın yönetmenliğini üstlendiği “İyi Seneler Londra”, Seyfi Teoman’ın “Tatil Kitabı”, Selma Köksal’ın “Fikret Bey”, Semih Kaplanoğlu’nun “Yumurta”, Reis Çelik’in “Mülteci” filmleri ile katıldıkları tüm festivallerden ödülle dönen Fatih Akın’ın “Yaşamın Kıyısında” ve Tayfun Pirselimoğlu’nun “Rıza” filmlerinin gösterimleri festivalin bu bölümünde yer alıyor. 

Türk Sineması 2007 - 2008, bölümünde ayrıca Mehmet Eryılmaz’ın “Hazan Mevsimi”, Ümit Ünal’ın “Ara” filmi, Ankara Film Festivali’nde Fadik Sevin Atasoy’a En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandıran “Zeynep’in Sekiz Günü” ve Handan İpekçi’nin “Saklı Yüzler” filmlerinin Eskişehir’deki ilk gösterimleri gerçekleştirilecek. 

DÜNYA SİNEMASININ GENÇ YILDIZLARI  
Festivalin bu bölümünde, dünya sinemasından genç yönetmenlerin filmlerinden örnekler gösterime girecek. Jacob Berger’in “O Gün” ile Ernesto Contreras’ın yönetmenliğini yaptığı ve 2008 Sundance Film festivali’nde “Jüri Özel ödülü”nü kazanan Meksika Yapımı “Blue Eyelids” filmlerinin Türkiye prömiyerleri festival kapsamında Eskişehir’de yapılacak. 

“O Gün” filminin yönetmeni Jacob Berger, Festival’in konuğu olarak Eskişehir’e geliyor. Berger “O Gün” filminin gösteriminin ardından düzenlenecek söyleşiye katılacak.

Her iki filmin prömiyerlerinin ardından basın mensupları ve konuklar, Anadolu Üniversitesi Sinema Anadolu fuayesinde düzenlenecek kokteylde bir araya gelecek. 

Bu bölümde gösterime girecek filmler arasında yer alan İngiliz yapımı “This is England” filmi, 80’li yıllar İngilteresine içeriden eleştirel bir gözle bakan son yılların en politik filmi. 

İran sinemasının Uluslararası üne sahip Makhmalbaf ailesinin genç üyelerinden Hana Makhmalbaf’ın filmi “Utanç”da gösterimi yapılacak filmler arasında yer alıyor. 

DÜNYA FESTİVALLERİNDEN

Dünya festivallerini dolaşmış bol ödüllü filmlerden oluşan bu bölümde, 10 film yer alıyor. Festivalin açılış filmi “Aleksandra”, kullandığı sade ve büyüleyici sinemasal dil ile dikkat çeken günümüz Rus sineması yönetmenlerinden Alexnader Sokurov’dan yeni bir başyapıt. 

Cannes Film Festivali, San Sabestian Film festivali gibi festivallerden aldığı ödüller ve konusu ile dikkat çeken “4 ay, 3 hafta, 2 gün” Cristian Mungiu imzasını taşıyor.

Festivalin bu bölümünde gösterimi yapılacak bir diğer film ise, Rus sinemasının başarılı temsilcisi Andrei Zyvagintsev’in yönetmenliğini yaptığı “Sürgün” filmi. 2008 Akademi Ödülleri’nde; en iyi film, en iyi yönetmen ödüllerini alan Ethel & Coel Cohen kardeşlerin yönetmenliğini yaptığı “İhtiyarlara Yer Yok” filmi ile en iyi yabancı film ödülünü alan Stefan Ruzowitsky’nin yönetmenliğini yaptığı Avusturya yapımı “Kalpazanlar” filmi de festivalde gösterimi yapılacak filmler arasında yer alıyor. 

SİNEMA TARİHİNİN UNUTULMAZLARI 

Seyirciler, İtalyan Kültür Merkezi işbirliği ile gerçekleştirilecek bu bölümde sinema tarihinin ustalarının başyapıtlarını orijinal kopyalarından izleme fırsatı bulacaklar. Gerçek sinemaseverlerin her seferinde hayranlıkla perdede bir kez daha izlemekten keyif alacakları sinema tarihinin büyük ustalarının filmlerinden oluşan bu bölümde Konuk ülke İtalyan sinemasının önemli filmlerinden bir seçki yer alıyor. 

Charlie Chaplin - Gözyaşından Gülmeceye ve Gerilimin ustası - Alfred Hitchcock başlıkları altında, Chaplin’in Gold Rush, The Kid, City Lights ve Modern Times filmleri ile Hitchcock’un The 39 Steps, Lady Vanishes, Sabotage ve Secret Agent filmlerinin gösterimleri yapılacak.
Festivalde “Anısına” başlığı altında geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz usta yönetmenler Cristian Namescu, Michelangelo Antonioni ve Ingmar Bergman birer filmi ile anılacak. 

HAYATIMIZ MÜZİK

Festivalin bu yılki programının yeni bölümlerinden biri de “Hayatımız müzik”. Bu başlık altında yer alan filmlerin, öykülerinin odak noktası müzik. Sinema ile müziğin buluştuğu bu filmler müzisyenlerin yaşamlarını, konser ve sahne arkası görüntüleri ile anlatıyor. 
Seyirciler, festivalin bu bölümünde İzlanda yapımı “Heima: Sigur Ros” filminde, İzlandalı bir müzik grubunu, Amerikan yapımı “Across The Universe”de Beatles’ın şarkılarını ve yine Amerikan yapımı “Shine A Light”da Rolling Stones’un şarkıları ve orijinal konser görüntülerini izleyebilecekler. 2007 Sundance Film Festivali’nde Seyirci Ödülüne layık görülen “Once” filmi ise, İrlanda’da geçen modern zamanlara ait bir müzikal. 

HAYATIMIZ BELGESEL

Yaptığı her belgeselle dünyada yankı uyandırmayı başarmış Michael Moore’un “Sicko” (Hasta) filmi, Amerika’daki sağlık sistemini her yönüyle sorgulayarak izleyicisini bir kez daha sarsmayı başarıyor; Moore’un her belgeselinde olduğu gibi ironi ve mizahla…

War / Dance filmi, savaş ve dans gibi birbirine hiç yakışmayan iki sözcüğü bir araya getiriyor. Potango Mülteci kampında yoksulluğa ve şiddete rağmen dans eden çocukların gözlerindeki ışıltı barış umutları filmde yansıtılıyor. 

GECEYARISI SİNEMASI

Festivalde, gece yarısı film seyretmeye uykusuz kalmaya üstelik gerilip ürpermeye hazır seyircilerin merakla beklediği bir bölüm; “Geceyarısı Sineması”. Bu bölümde gösterimi yapılacak filmler korkuyu göze alan seyirciye beklediklerinin karşılığını verecek. Filmlere gelen seyircilere festival ekibinin bir de sürprizi var. Sinema Anadolu önünde gece yarısı sinemasının seyircileri için ekmek arası sucuk servisi yapılacak. 

HÜLYA UÇANSU’NUN SEÇTİKLERİ

Bu bölümde, 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nde “Sinemaya Emek Ödülü”nü alan İstanbul Film Festivali’nin 25 yıl yönetmenliğini yapmış olan Hülya Uçansu’nun seçtiği filmler yer alıyor.

CANLANDIRMA FİLMLERİ

Türkiye prömiyeri yapılacak 2 film “Free Jimmy” ve “One Night In The City” filmleri bu bölümde seyirci ile buluşacak. 

Uluslar arası Animasyon Filmleri seçkisinde 22 kısa film, Norveç Volda Üniversitesi Canlandırma Filmlerinde 19 kısa film gösterime girecek. 

Festivalin canlandırma sinema bölümü artan kısa canlandırmalarla dikkat çekiyor. 

KISA FİLMLER

Sundance Kısaları ve Hisar Kısa film Seçkisi ile birlikte festivalde bu yıl toplam 37 kısa film gösterime girecek. 
BİR TAM, BİR ASKIYA BİLET LÜTFEN!..
Bu seneki festivalin sürprizlerinden biri de “Askıda Bilet” uygulaması… Dileyen seyirci kendisine bilet alırken festivali maddi imkanı yetmediği için takip edemeyen başka bir sinemasever için askıya bilet alabilecek. “Askıdaki Biletler” hergün gişede ilan edilecek. 

KABİN FİLMLERİ 
Festivalin kısa filmleri ve animasyonları Eskişehir’deki alışveriş merkezine kurulacak kabinlerde ücretsiz olarak seyredilebilecek, böylece filmler daha çok sayıda insana ulaşacak. 

FESTİVALİN YILDIZLI GECELERİ
Seyirciler bu yıl festivalde 2 filmi açık hava sinemasında izleme imkânı bulacaklar. Gece seanslarında yapılacak film gösterimlerinde festivalin “Hayatımız Müzik” bölümünde yer alan İzlanda yapımı Dean DeBois’in yönetmenliğini yaptığı Heima: Sigur Ros ile “Hayatımız Belgesel” bölümünde yer alan Amerikan yapımı Sean Fine ve Andrea Nix Taymor’un yönetmenliğini yaptığı War / Dance filmleri seyirci ile yıldızlı gecelerde buluşacak. 

FESTİVAL PARTİLERİ
Festival Seyircileri yıldızlı geceler film gösterimleri için aldıkları biletler ile Hayal Kahvesi’nde düzenlenen partilere davetli olarak katılabilecekler.

VİSCONTİ’NİN MUHTEŞEM SERGİSİ
Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin bu sene ki bir diğer sürprizi 2 Mayıs’ta açılışı yapılacak olan “Visconti’nin 100. Yılı” adlı sergi, İtalyan Sinemasının büyük ustasının Masumlar ve Leopar gibi filmlerindeki giysilerin, aksesuarların, mücevherlerin ve yönetmenin kişisel hayatına ait belgelerin, fotoğrafların yer alacağı, sinemaseverlerin kayıtsız kalamayacağı bu sergi; Ankara İtalyan Kültür Merkezi ve Collosseum Kültür Derneğinin işbirliği ile Türkiye’de ilk kez Eskişehir’de sergilenecek. 

Anadolu Üniversitesi Yunus Emre yerleşkesi içerisinde yer alan Çağdaş Sanatlar Müzesi’nde yer alacak sergi 11 Mayıs’a kadar açık kalacak. 

ETKİNLİKLER

Festival, her yıl olduğu gibi bu yıl da sinema dersleri, atölye çalışmaları ve seminerlerle sinema ustalarını gençlerle buluşturacak.

3 GÜN / 3 SENARYO / 3 YÖNETMEN

Bu başlık altında bir senaryo atölye çalışması festival kapsamında gerçekleştirilecek. Bu çalışmaya senaryoları ile başvuran katılımcılar arasından belirlenen 3 senaryo, 3 gün boyunca, 3 yönetmenin; Derviş Zaim, Zeki Demirkubuz ve Işıl Özgentürk’ün katılacağı atölye çalışmasında geliştirilecek. 

SEMİNERLER

Yapımcı ve sinema yazarı Leyla Özalp, “Kameranın Arkası” başlığı altındaki seminerinde bir filmin yapım aşamaları hakkında bilgiler verecek. 
Norveç Volda Üniversitesi’nden Festivale konuk olarak katılan Andres Mand ve Christofeer Nelson “Free Jimmy” filminin yapım serüveni başlığı altında animasyon tasarımı konusunda seminer verecek. 

Fatma Serdaroğlu “Antonioni Sineması” üzerine Yard. Doç. Dr. Hakan Savaş ise “Bergman Sineması” üzerine birer seminer verecekler. 

SÖYLEŞİLER
Festivalde film gösterimlerinin ardından düzenlenecek söyleşilere konuşmacı olarak katılacak yönetmen ve oyuncular şunlar olacak; 

TATİL KİTABI, Yönetmen Seyfi Teoman, Taner Birsel, 

MÜLTECİ, Yönetmen Reis Çelik, Halil Ergün, Luk Piyes, Derya Durmaz,
SUNA, Yönetmen Engin Ayça, Gülsen Tuncer,
O GÜN, Yönetmen Jacob Berger,
CALIFORNIA DREAMIN’ (ENDLESS) Oyuncu Armand Asente,
OLD DAYK, Yönetmen Hang Penninga,
RIZA, Yönetmen Tayfun Pirselimoğlu ve Rıza Akın, Nurcan Eren,

SAKLI YÜZLER, Yönetmen Handan İpekçi,

YAŞAMIN KIYISINDA, Tuncel Kurtiz,

ARA, Yönetmen Ümit Ünal,

FİKRET BEY, Yönetmen Selma Köksel ve Erol Keskin,

ZEYNEP’İN SEKİZ GÜNÜ, Yönetmen Cemal Şan, Fadik Sevin Atasoy,
ULAK, Çetin Tekindor, Yetkin Dikinciler
SPONSORLAR

Bu senede bizi destekleyen Festivalin bu zenginlikte var olmasını sağlayan Sponsorlarımıza teşekkür ediyoruz. 

KURUMSAL SPONSORLAR
Kültür Bakanlığı, Espark, İbis Accor Hotels, Başak Grup, TNT, Cinebonus, Sony, UPS, Hayal Kahvesi, Heykel Pasta, Kahve Dünyası, Shakespeare, Wings Stop, Mazlumlar, Şentürk Limited, Pınar Pide, Doğa Çiçekçilik, Bademlik Park Restaurant ve Maya Reklam

BASIN SPONSORLARI

TVA, RADYO A, Sakarya Gazetesi, İstikbal Gazetesi, Midas Gazetesi, Alt Yazı Dergisi

Film gösterimleri, Anadolu Üniversitesinde Sinema Anadolu, Cinebonus Neo Eskişehir, Cinebonus Espark Eskişehir sinemalarında toplam 5 salonda gerçekleştirilecek. Sinemaseverler biletlerini Anadolu Üniversitesi Sinema Anadolu, Cinebonus Neo Eskişehir sinemaları ve Cinebonus Espark Eskişehir sinemalarında açılacak gişelerden alabilecek.

Sinemaseverler, festival programına ve festival ile ilgili her türlü etkinlik bilgisine ve festivalle ilgili haberlere http://eskfilmfest.anadolu.edu.tr adresinden ulaşabilirler.

Sinema Anadolu Tel: 335 0580 Dahili: 1301 Adres: Anadolu Üniversitesi Yunus Emre Kampusü 

Cinebonus Espark Eskişehir Tel: 0222 333 05 15 Adres: Espark AVM. Üniversite Cad. Eski Bağlar Mah. No:2126170

Cinebonus Neo Eskişehir Tel: 0222 310 12 22 Adres: Neo AVM, Çamlıca mah. Gülperi Sok. No:1

İLETİŞİM BİLGİLERİ
Arş. Grv. Funda Erzurum

Tel: 0 532 412 72 55

Arv. Grv. E. Gizem Uğurlu

Tel: 0 532 685 30 68
