Gezici Festival rotasını değiştirdi! 
Ankara Sinema Derneği’nin Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Kars Belediyesi’nin katkılarıyla düzenlediği 14. Gezici Festival, yolculuğuna 7 Kasım’da Kars’ta başlayacak ve ardından 14-16 Kasım’da Artvin’e uğrayacak. 14’üncü yılında ilk kez Ankara’da gösterim yapmayan festival, tüm sinema tutkunu, festival dostu Ankaralıları da Kars’a davet ediyor! Festival bu yıl uzun metraj, kısa ve belgesel türünde toplam 156 filmle izleyici karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Uluslararası Altın Kaz Film yarışmasında yine son dönem dünya sineması örneklerinin yer aldığı 10 film; Altın Kaz, Gümüş Kaz ve SiYAD Ödülleri için yarışacak. Alman Yönetmen Fred Kelemen, Screen International’ın yazarlarından Dan Fainaru, Hollywood’un aykırı simalarından Matthew Barney’nin Cremaster serisiyle tanınan oyuncu, model, atlet Aimee Mullins, Bosnalı oyuncu Aleksandra Odic ve Türkiye’den yönetmen Kutluğ Ataman’dan oluşan uluslararası jüri değerlendirmesi sonucu en iyi film, Kars Belediyesi tarafından verilecek 20000 Avro tutarındaki Altın Kaz Ödülü'nü; ikinci seçilen film ise 5000 Avro tutarındaki Gümüş Kaz Ödülü'nü almaya hak kazanacak. Ayrıca Alin Taşçıyan, Burak Göral, Senem Erdine İşmen, Uygar Şirin ve Yeşim Tabak’tan oluşan Sinema Yazarları Derneği Jürisi SİYAD Ödülü verecek.
Başta kendi ülkesi Almanya’da, ardından da gösterildiği festivallerde tartışma yaratan Bulutların Üstünde; Belçika yapımı Moskova, Belçika; Bosna Hersek, Almanya, Fransa ve İran ortak yapımı Kar; 1981'de Bobby Sands'in önderlik ettiği IRA Açlık Grevi sırasında Maze Hapishanesi'nde yaşananları anlatan Açlık; Goran Markovic’e Montreal’de en iyi yönetmen ve Fipresci Ödülü’nü getiren Turne, Mika Kaurismäki’nin son filmi Üç Bilge Adam ve geçtiğimiz yıl Yasak Bölge filmiyle büyük çıkış yapan Rodrigo Plá imzalı İçimdeki Çöl’ün yanı sıra Türkiye’den Semih Kaplanoğlu’nun Yumurta’dan sonra merakla beklenen filmi Süt ve Özcan Alper’in ilk uzun metrajlı filmi Sonbahar Altın Kaz Ödülü için yarışacaklar. 
Hüseyin Karabey’in New York Tribeca Film Festivali’nde En iyi Yönetmen Ödülü’nü kazandığı filmi Gitmek; Derviş Zaim’in bol ödüllü son filmi Nokta; Yeşim Ustaoğlu’nun San Sebastian Film Festivali Büyük Ödülü Altın İstiridye’li filmi Pandora’nın Kutusu; 61. Cannes Film Festivali’nde Nuri Bilge Ceylan’a En İyi Yönetmen Ödülü’nü getiren Üç Maymun ve Berlin’den başlayarak bir çok uluslararası festivalde boy gösteren Seyfi Teoman’ın filmi Tatil Kitabı, Gezici Festival’in Türkiye 2008 bölümününde yer alacak. Filmlerin yönetmen ve oyuncularının katılımıyla Kars’ta galalar düzenlenecek.
1960 ve 70’lerde yönettiği filmlerle İtalyan politik sinemasına yön veren Elio Petri’nin, 1972’de Cannes Altın Palmiye Ödülü’nü kazanan İşçi Sınıfı Cennete Gider ve Mülkiyet Hırsızlık Değildir adlı filmleri, Ankara İtalyan Kültür Merkezinin katkılarıyla izleyiciyle buluşacak:
Gezici Festival izleyicileri, bu yıl milliyetçilik kavramına ayrılan Ulus ve Fragmanları adlı bölümde Sergei Eisenstein’ın 1938 tarihli klasiği Aleksandr Nevsky’yi Murat Belge’nin; Ken Loach’ın 2004 tarihli Duygudan da Öte adlı filmini Ferhat Kentel’in ve Lars Von Trier’nin Avrupa’sını Fatih Özgüven’in yazılarının rehberliğinde izleyecekler. Festival, ayrıca Kars’ta Murat Belge, Ferhat Kentel ve Mesut Yeğen’in katılacakları Milliyetçilik konulu panele ev sahipliği yapacak.
Türkiye’de ilk kez gösterilecek olan Sahte Belgeseller: Mockumentary,  hiç yaşanmamış öyküleri belgesel tarzında anlatırken tüm sahteliklerine karşın “gerçeklerden” söz ediyor. Peter Watkins’in kamerasından Ceza Parkı; Rob Reiner’in yönetmenliğini yaptığı Karşınızda Spinal Tap ve Achero Manas’ın Kasım’ı sahte belgesellerin sunduğu “gerçek” dünyayı perdeye yansıtacak.  

Berlin Okulu olarak bilinen yeni bir sinema ekolüne öncülük eden Alman Film ve Televizyon Akademisi/Berlin’den mezun Wolfgang Petersen’in Benden Paso ve Biri ve Diğeri adlı  filmleri, Hannes Stöhr’in kısa filmi Berlin Almanya’dadır  ve Detlev Buck, Angela Schanelec gibi günümüzün önemli Alman yönetmenlerinin öğrencilik yılları sırasında çektikleri kısa filmlerden oluşan özel bir seçki festivalin öne çıkan bölümleri arasında yer alıyor.  
Kısa İyidir bölümündeki bir film, Festival izleyicilerinin oylarıyla 1000 Avro değerindeki Kısa Film İzleyici Ödülü'nü kazanacak. Video formatındaki yerli yapımlar ise yerli ve yabancı konukların Türkiye sinemasının yeni yapıtlarını izlemeleri amacıyla oluşturulacak video odasında izlenebilecek. 
Tek Plan Filmler: Tek plan-sekansta çekilmiş uzun, orta ve kısa metrajlı filmlerin bulunduğu bu bölüm aynı zamanda festival kapsamında düzenlenen “Tek Plan Atölyesi”  adlı etkinliğine rehberlik edecek.
Gezici Festival, son yıllarda ön plana çıkan Romanya sinemasına da bir bölüm ayırıyor. Kısaca Romanya  adlı bu bölümde Romanya’da çekilen son dönem kısa filmler yer alacak. Festival sırasında ayrıca Romanyalı ve Türkiyeli yapımcı ve yönetmenlerin, sinema kurumlarının katılacağı Romanya–Türkiye Ortak Yapım paneli gerçekleştirilecek.  
Çocuk Filmleri Letonya / Estonya: Çocukların bu yıl da unutulmadığı festivalde, Letonya ve Estonya’dan çocuk filmleri seçkisi sadece küçüklerin değil büyüklerin de zevk alabileceği nitelikte. 
Festival Kitabı:Özgürlüklerden Kayıplara ve Sonrası.Tül Akbal, Necla Algan ve Ayla Kanbur’un Gezici Festival için hazırladıkları kitap, üç akademisyenin uzun yıllara dayalı birlikte film izleme, üzerine tartışma, ertesinde yazma ve sonra tekrar tartışma; okullarda, vakıflarda, derneklerde ders olarak anlatma sürecinde oluşan sinemasal deneyimlerinin bir parçasını sunuyor. 
Dünyanın farklı ülke ve kültürlerinden gelen festival konukları, birlikte film izlemek, deneyimlerini paylaşmak ve bu alanda üretmek için Kars’ta buluşuyorlar. Söyleşiler, atölye çalışmaları ve konserlerle renklenen program bir hafta boyunca Kars’ta festival havasını her yönden estirecek.
Sinema amatörlerini ve profesyonellerini bir araya getirmek, onların deneyim ve fikir alışverişinde bulunmalarını sağlamak amacıyla Kars’ta Sinema Konuşalım buluşmaları bu yıl üçüncü kez düzenleniyor. Türkiye’nin birçok kentinden gelen sinema öğrencileri bir hafta boyunca alanlarında uzman kişilerle birlikte çeşitli atölyeler gerçekleştirecek, profesyonellerin verdiği sinema toplantılarına katılacaklar. 
Farklı disiplinlerden gelen gençleri bir araya getirerek ortak projeler üretmelerini hedefleyen atölyeler bu yıl yine çok çeşitli. Reha Erdem üç gün süren bir yönetmenlik atölyesi yapacak. İklimler ve Üç Maymun’un görüntü yönetmeni Gökhan Tiryaki dijital görüntü yönetmenliği; Güneşe Yolculuk, Laleli’de Bir Azize, Hiçbiryerde ve Derviş Zaim’in son filmi Nokta gibi filmlerin sanat yönetmenliğini gerçekleştiren Natali Yeres, sanat yönetmenliği; Küçük Kıyamet, Ara, Tatil Kitabı’nın kurgusunu yapan Çiçek Kahraman, kurgu; deneysel filmleri ile tanıdığımız, aynı zamanda deneysel film üzerine dersler veren Nurşen Bakır ise deneysel film yapım atölyesi gerçekleştirecek. 
10’ar kişilik ekiplerin katılacağı bu atölyelerin dışında buluşma kapsamında çeşitli sinema dersleri de yapılacak. Reha Erdem, yönetmenlik deneyimi, yapımcı Leyla Özalp, film yapımcılığı, son belgeselleri Bu Ne Güzel Demokrasi? yurtiçi ve yurtdışında birçok festivalde gösterilen Filmist’ten Belmin Söylemez, Somnur Vardar ve Elvan Kıvılcım da Türkiye’de güncel belgeselcilik üzerine bir söyleşi gerçekleştirecekler. Bu toplantılar herkese açık olarak yapılacak.
Tek Plan atölyesi: Geçtiğimiz yıl Gezici Festival’de Orhan Pamuk’un “Kar” romanından esinlenerek kısa filmler gerçekleştiren NISI MASA Avrupa Gençlik Sinema Ağı, bu yıl da bir film yapım projesiyle 14. Gezici Festival’e konuk oluyor. Tek plan-sekans filmlerden oluşan kısa filmler üretmeyi amaçlayan atölye kapsamında Avrupa’nın çeşitli ülkelerinden gelen kısa filmciler Kars’ta buluşacak. Üretilen filmler 13 Kasım 2008 tarihinde festival kapsamında Kars’ta gösterilecek. Türkiye ve Avrupa’dan gelecek genç ve amatör film eleştirmenleri Kars’ta her gün bir festival gazetesi çıkaracaklar. Türkçe ve İngilizce olarak iki dilli tasarlanan gazetede festival filmlerini konu alan inceleme ve eleştiri yazıları, röportajlar, festival bölümleri ve konukları ile ilgili araştırma yazıları yer alacak. 
Barış İçin Sinema: Gezici Featival sırasında Anadolu Kültür,  Gümrü City Research Center ortaklığıyla “Barış İçin Sinema” başlıklı bir atölye çalışması yapacak. Ermenistan, Gürcistan, Azerbaycan ve Türkiye’den genç sinemacıların katılacağı ve belgesel sinemanın yeni dönem barışçıl örneklerinin izleneceği atölyeye her ülkeden üçer genç sinemacı katılacak. Bu yıl ikinci kez Türkiye, Ermenistan, Gürcistan ve Ukrayna’dan sinema öğrencilerinin ve genç belgeselcilerin katılacağı BelgeSeyir Belgesel Atölyesi’nde Kars’ın tarihini, kültürünü ve bugününü anlamayı ve aktarmayı amaçlayan kısa belgeseller üretilecek. Aynı coğrafyayı paylaşan bu ülkelerin genç sinemacılarını Kars şehrinde bir araya getirmeyi ve birlikte üretmelerini amaçlayan workshop filmleri 13 Kasım2da Kars’ta gösterilecek. Buluşma kapsamında Türkiye, Ermenistan, Gürcistan ve Ukrayna’dan eğitmenler atölyeyi yürütecekler. 
Stop Motion Canlandırma Atölyesi: Hollandalı canlandırma yönetmeni Petra Dolleman, asistanı Hasan Cemal Sargın ile geçen yıllarda olduğu gibi bu yıl da Kars'taki ilkokul öğrencileriyle bir canlandırma atölyesi düzenleyecek. 
Konserler: Kars’ta festival akşamları, her gün farklı bir canlı performansla renklenecek. Baba Zula, Replikas, Kırıka ve Göçebe Şarkılar konserler verecek. 
Gezici Festival’in afişini ilk festivalden bu yana olduğu gibi yine Behiç Ak çizdi ve grafik tasarımını Yeşim Demir gerçekleştirdi. Festivalin jeneriğini ise Fehmican Gözüm, Mert Kızılay, Ömer Kasımoğlu ve Candaş Şişman yaptı. 
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