Kısa Filmcilerin Ödül Gecesi… İstanbul Crossroads 2008 Gala’sı…

JCI (Junior Chamber International / Genç Müteşebbisler Jaycess Derneği) İstanbul Şubesi tarafından bu sene üçüncüsü gerçekleştirilen Uluslararası “Göç ve Kültürler Arası Diyalog” temalı Kısa Film Yarışması ve Festivali / NNYCR - İstanbul Crossroads 2008 kazananları belli oldu.
Jüri üyeliğini Prof. Dr. Deniz Bayraktar, Atilla Dorsay, Hilmi Etikan, Derviş Zaim, Mithat Bereket, Nurseli İdiz ve Bülent Doruker’in yaptığı yarışmaya katılan filmler arasından 13 film finale kaldı. Değerli jüri üyeleri finalist filmleri 4 farklı kriter çerçevesinde değerlendirdi ve kazanan filmler belirlendi.
Ana Sponsorluğunu Digital Film Academy’nin yaptığı Göç ve Kültürler Arası Diyalog temalı festivalin galası 19 Aralık 2008 Cuma gecesi Kadir Has Üniversitesi Cibali Kampüsü Konferans Merkezi’nde yapıldı.
Gecede birincilik ödülünü “İnsan-lık” ile Eray Mert ve Erdinç Bağcı aldı. İkincilik ödülüne “İçimdeki Mezar” ile M.Tayfur Aydın, üçüncülük ödülüne ise “Occidorent” ile Sevinç Paçacı ve “Juice” ile Oğulcan Türe layık görüldüler. Ayrıca gecede “Sokağın Sesi” ile Derya Efe ve Altay Yıldız mansiyon ödülü aldılar.
Birinciye 4.000 YTL, ikinciye 2.000 YTL, üçüncüye ise 1.000 YTL değerinde Digital Film Academy eğitim ve ekipman kullanım çekleri verildi.
Kazananlar dışında tüm finalistlere, jüri üyelerine ve sponsorlara festivale katılımlarından dolayı teşekkür plaketi verildi.
(Basın görsellerini bu adresten indirebilirsiniz: http://dfa.com.tr/basin/gala/)
Organizasyon Direktörü
- Ali Tüzmen (0532 422 83 17)
Jüri Üyeleri
- Prof. Dr. Deniz Bayraktar
- Atilla Dorsay
- Hilmi Etikan
- Derviş Zaim
- Mithat Bereket
- Nurseli İdiz
- Bülent Doruker
Finalist Filmler
- Asansör Özgür Önurme
- Ben Bir Kelebeğim Caner Erzincan
- Beyaz Ne Renk? Cansın Ruta
- Buğday ve Toprak Caner Erzincan
- İçimdeki Mezar M. Tayfur Aydın
- İnsan-lık Eray Mert / Erdinç Bağcı
- Juice Oğulcan Türe
