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İpek Yolu Üzerinden:

Bosna-Hersek

· Estrellita / Estrellita - Metod Pevec / Bosna-Hersek / 2007 (ilk gösterim)

· Gece Bekçisi / Night Guards – Namik Kabil / Bosna-Hersek / 2008 (ilk gösterim)

· İyi Olmak Zor / It’s Hard to be Nice - Srdan Vuletic / Bosna-Hersek, İngiltere, Almanya / 2007 (ilk gösterim)

· Kar / Snow - Aida Begic / Bosna Hersek, Almanya, Fransa, İran / 2008

· Nafaka / Nafaka – Jasmin Durakovic / Bosna-Hersek / 2006 (ilk gösterim)

· Turne / The Tour – Goran Markovic / Sırbistan, Bosna-Hersek / 2008

· Estrellita / Estrellita
Piyano öğretmeni, Dora Fabiani'nin asıl dikkat çeken özelliği başarılı kemancı Mihael Fabiani'nin eşi ve esin perisi olmasıdır. Kocasının beklenmedik ölümünden sonra, Dora onun hayatındaki tek kadın olmadığını keşfeder. İhanetin derinden yaraladığı Dora'nın hayatına o noktadan sonra yoksul bir ailenin çocuğu olan Amir girer. Eskiden kocasıyla birlikte çaldığını iddia eden Amir, bir kez olsun Fabiani'lerin değerli kemanını çalmayı arzu etmektedir. Dora onu dinler ve yetenekli olduğunu ancak, gerekli müzik eğitimini ve aletlerini alacak gücünün olmadığını fark eder.

· Gece Bekçisi / Night Guards 

Hikâye günümüz Saraybosna'sında, bir mobilya mağazasında gece bekçisi olan Mahir'in öyküsünü anlatır. Mahir, üç yıldır Geraldine'le evlidir ve henüz çocukları yoktur. Mahir de, kendisinin hamile olduğuna inanır. O andan itibaren kusmaya başlar. En iyi arkadaşı Brizla, banyo malzemeleri satılan bir mağazada gece bekçiliği yapmaktadır. Brizla, bir şeylerin kötü gittiğini fark eder ama Mahir'in hamile olacağı aklına bile gelmez. 

· İyi Olmak Zor / It’s Hard to be Nice 

Tüm dünya kendisine karşı gibi görünürken bile üretken bir şeyler yapmaya çalışan bir adamın öyküsü. Srdan Vuletic'in filminde, kırklı yaşlardaki taksi şoförü Fudo (Sasa Petrovic) kaderini kendi kontrolü altında tutmaya karar verir. Müşterilerinden yeterince iyi bir para kazanamayan Fudo, gelirini arttırmak için bir çeteye, para vermeyi teklif eder. 

· Kar / Snow 
Bosna, 1997. Dört kadın, iki yaşlı kadın, dört kız, yaşlı bir adam ve bir oğlan çocuğu savaşın harap ettiği Slavno köyünde yaşamaktadırlar. Aileleri öldürülmüştür ve cesetlerini asla bulamamışlardır. Kadınlar anıları ve düşlerini yaşatarak ayakta kalmaya çalışmaktadırlar ve farkında olmadan kendilerine bir düşler ülkesi yaratmışlardır. Zaten ücra bir köy olan Slavno, ilk karın düşmesiyle iyice içine kapanma tehlikesiyle karşı karşıyadır. İlk kar yaklaştıkça, yirmili yaşlarının sonundaki inatçı Alma, terk edilmiş bir yolda erik reçeli satarak hem hayatta kalabileceklerine hem de refaha ereceklerine inanmaktadır. 
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