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Bozkırın Ozanı: Cengiz Aytmatov

· Beyaz Gemi / The White Ship – Bolotbek Shamshiyev / Kırgızistan / 1976 

· Boranlı İstasyonu / Snowstorm Station – Bakyt Karagulov / Kırgızistan / 1996

· Çocukluğumuzun Gökyüzü / The Sky of Our Childhood - Tolomush Okeyev / Kırgızistan / 1966

· Elveda Gülsarı / Farewell Gulsary – Ardak Amirkulov / Kırgızistan / 2008 (ilk gösterim)

· Fujiyama’ya Çıkış / The Ascent of Fuji-Yama  – Bolotbek Shamshiyev / Kırgızistan / 1988

· Mankurt / Mankurt – Khodzhakuli Narliev / Türkmenistan, Rusya, Türkiye / 1990

· İlk Öğretmen / The First Teacher - Andrei Mikhalkov Konchalovski / Rusya / 1966

· Beyaz Gemi / The  White Ship
İnsanın içindeki güzellik ve insanla doğanın uyumla birleşmesini anlatan, trajik sonuna rağmen iyimser bir film olan Beyaz Gemi, yerel bir dram değil, daha çok, insani ahlak sorunlarını ortaya atan bir karakter ve duygu dramıdır. Aytmatov’un düzyazısının duygusal ve şiirsel biçimde birbirine bağlanmış gerçek ve fantastik dünyaları, sihirli bir şekilde güçlü beyazperde imgelerine dönüşmüşlerdir. 

Filmin kahramanı yedi sekiz yaşlarında, büyükbabası Mümin ve Mümin’in damadı Orozkul hakkındaki film, Aytmatov’un öyküsünü çok yakından izleyen, sadık bir uyarlamadır. Üç küçük aile, dağın ortasındaki ormanın içinde yaşarlar. Bu ailelerden biri, babası ve annesi tarafından terk edilen bir çocuk ve torununa sahip çıkan Mümin dede ve sonradan evlendiği karısıdır. Mümin dede, karısı ve torunuyla birlikte bu tenha göl kenarında, ormanın bakım işleri ile uğraşan ve partiden olan damadı Orozkul’a yardım etmektedir. Orozkul’un karısı, çocuğun teyzesi Bekey kısır olduğu için çocuk sahibi olamayan bir kadındır. Orozkul evlat sahibi olamamanın hıncını bu zavallı ihtiyar ve onun, çocuğu olmayan kızından çıkarmaktadır. Çok geniş bir hayal dünyasına sahip olan çocuk, dürbünüyle her gün gölde yük ve yolcu taşıyan bir gemiyi izler. Gemilerde tayfalık yapan babasının da bu gemide çalıştığını düşünerek, balık olup bu gemiye ulaşmayı, babasına zavallı dedesini, zalim Orozkul’u, yaşadıklarını hayallerini anlatmayı düşler. Dedesinin yanından hiç ayrılmayan çocuk, onun anlattığı masaları dinlerken adeta yaşıyormuşçasına onlardan etkilenir. Bu masallardan biri Boynuzlu Maral Ana destanıdır.

· Elveda Gülsarı / Farewell Gulsary
Tanabay gençliğinde hareketli bir hayat yaşamış, rejimin uygulamalarını hayata geçirebilmek için uğraşmış, iyi niyetli çalışkan bir adamdır. İkinci Dünya Savaşından dönünce mesleği olan demircilikle uğraşan Tanabay, çok sevdiği, saygı duyduğu Çora’nın ısrarı üzerine yılkıcılığa (at çobanlığı) başlar. Devraldığı sürüde Gülsarı isminde eşine ender rastlanacak çok değerli bir taypalma yorga at vardır. Tanabay bu atla bütün yarışlarda birinci gelir. Onun adını yörede duyurur. 
Bir gün bu at merkezden Çoranın yerine yeni tayin olan sekreterin bineği olmak üzere Tanabay’dan istenir. Tanabay önceleri direse de vermek zorunda kalır. Lakin at her seferinde kaçıp eski sahibini bulmaktadır. Sekreterin adamları ata olmadık zulümler uygularlar, ayaklarına demir prangalar vururlar, eziyet ederler. Tanabay her şeye rağmen canla başla çalışarak sekreterliğin verdiği görevleri yerine getirmeye çalışır. Bir defasında ondan yanına yardımcı gençler alarak koyun sürüleri ile uğraşması istenir. Tanabay kabul eder, Dağlarda, yaylalarda zor durumlarda kalır, işte burada eskilerin kullandıkları keçe çadırların çobanlık için ne kadar uygun olduğunu anlarken, gençliğinde bu çadırların kullanılmasına gösterdiği muhalefetten dolayı utanır. Tanabay’ın tüm yaşananlardan sonra bozulan morali ile birlikte sarf ettiği sözler, onun devrim düşmanlığıyla yaftalanıp yargılanmasına ve partiden atılmasına kadar varacaktır.

· İlk Öğretmen / The First Teacher

Sinemaseverlerin yakından tanıdığı Andrei Michalkov, Türk televizyonlarında gösterilme rekorları kıran, Kurt Russel ve Slyvester Stallone’un başrolünü paylaştığı Tango ve Cash filminin yönetmeni ve kendisi gibi yönetmen olan Nikita Mikhalkov’un kardeşidir. Mikhalkov’un, Boris Dobrodeev ve Cengiz Aytmatov ile birlikte kaleme aldığı ‘İlk Öğretmen’ festivalin favorileri filmleri arasındadır.

Konchalovsky’nin Asya’nın Mutluluğu filmi 1987’ye kadar sansür nedeniyle gösterilemediği için, ‘İlk Öğretmen’ filmi yönetmenin ilk filmi olarak bilinir. 1966 yılında Venedik Film Festivali’nde yarışmalı bölümde gösterilmiş ve filmde Altıynay karekterini canlandıran Natalya Arınbasarova’ya Volpi Kupası’nı kazandırmıştır. 

Olaylar 1923 yılında geçmektedir. İç savaş henüz sona ermiştir. Kızıl Ordu’da askerlik yapan Öğretmen Duyşen, dağlarda kaybolmuş bir Kızgız obasına tayin edilir. Asker kıyafetleri ile köye gelen genç adam, aslında daha ileri düzeyde eğitim görmek istemiş, ancak ülkede özellikle Kırgız topraklarında, okumuş insan sayısı çok az olduğu için birinin ilk olarak bu işe başlaması gerekmektedir. Öğretmen Duyşen, köy halkının onu anlayıp desketleyeceğine güvenir, çünkü çocuklarının geleceği buna bağlıdır. Ne var ki, devrimin rüzgarı bu dağlarda esse bile, hala asırların önyargılarını ve cehaletini yok edememiştir. Köylüler kendisine alayla bakar. Ama o teslim olmaz ve zorluklar arttıkça, görevinin önemini bir kez daha anlar.  Çocuklara devrimin güzel dünyasını açmaya ve onları genç birer Leninci olarak yetiştirmeye kararlıdır. Vahşi bir adam olan Nodiyrbek, Duyşen’in gözde öğrencisi Altıynay’ı eş olarak almak ister. Kendisine karşı gelen Duyşen’i öldüresiye döver ve kızı alıp dağlara kaçar. Duyşen vazgeçmez, jandarma ile birlikte Altıynay’ı köye geri getirir, ancak köylüler ona karşı tavır alır. Daha bir çok talihsiz olay Duyşen’i beklemektedir. Ancak o yılmadan inancı uğruna savaş vermeye devam eder. Tek bir hayali vardır. Köye yeni bir okul yaptırmak ve çocukların bu okula gittiğini görmektir. Sahip olduğu tek silahı bilgi olan Öğretmen Duyşen herşeyi değiştirecektir.

· Çocukluğumuzun Gökyüzü / The Sky of Our Childhood
Yaşlı at bakıcısının çocukları evi terk edip kente göçeli uzun zaman olmuştur. İhtiyar adam son oğlunu dağlarda tutabilmek için elinden geleni yapmıştır. Bu isteği bir babanın kaprisinden çok, genç bir insana at çobanlığı mesleğini öğretme gayreti olarak değerlendirmek de mümkündür. Ama işte, yeni bir yol inşasına başlanmış, jeologların yeni keşfettiği bir madene ulaşacak demiryolunun hazırlıkları tamamlanmak üzeredir. Dağlarda geçen bu son yazın ardından, yüreği kan ağlayan ihtiyar, küçük oğlunu da kentte eğitim görmesi için uğurlayacaktır…
· Fujiyama’ya Çıkış / The Ascent of Fuji-Yama
Ayşe Ali öğretmenin öğrencisi birkaç eski okul arkadaşı, doğdukları köye hakim kutsal dağın tepesindeki bir kutlama töreni için yıllar sonra biraraya gelirler. İçlerinden biri tarım kooperatifi müdürü, bir diğeri akademisyen, bir başkası basit bir okutman olmuştur. Ama bir tür nostaljik şölen olması beklenen bu beraberlik kısa sürede bir karabasana dönüşür. Stalin döneminde ihanete uğrayan arkadaşlarının anısı bu eski dostların birbirine girmesine, şaşkın ve yıkılmış hocalarının önünde gerçek yüzlerini göstermelerine neden olur. Brejnev döneminin sıradan Stalincilerinden başka bir şey değillerdir aslında...

· Mankurt
Orta Asya’da yaşayan kabileler üzerine saldıran Juan Juan’lar, esir aldıkları gençleri kendi usulleriyle beyinlerini yıkayarak köleleştirmektedirler. Juan Juan’lar bu kez de, oğlu için düğün-dernek kurma hazırlığı içindeki Serdar adlı yiğit ve adil bir beyin oymağına saldırırlar. Serdar Bey başta olmak üzere birçok kişiyi öldürürler. Serdar’ın yiğit oğlu Yalaman da dahil, gençlerin çoğu esir düşer. Juan Juan’lar çeşitli işkencelerle, ele geçirdikleri gençlerin beynini yıkayarak onları birer “mankurt” yaparlar. Yalaman’ın annesi Ayım, kaçırılan oğluna ulaşabilmek için çok büyük bir çaba harcar ve sonunda onu bulur. Kadın, çobanlık yapan oğlunu, geçmişini hatırlaması için ikna etmeye çalışır. Fakat Yalaman’ın beyni öylesine yıkanmıştır ki, tanımadığı annesini sahibine zarar verecek korkusuyla öldürür...  

· Boranlı İstasyonu / Snowstorm Station
Bu kasvetli dram, Aytmatov'un geleneksel yaşam biçimlerinin ve çevrenin yokedilmesini irdeleyen popüler romanı Gün Uzar Yüzyıl Olur'dan uyarlanmıştır. Öykü insanların ekosistemi yok etmeleri yüzünden suyu çekilmiş olan Aral Gölü'nün bir zamanlar bulunduğu, kurumuş, uçsuz bucaksız havzada geçer. Bölgenin yerlileri olan Saryosek halkı arasında önemli bir yeri bulunan Kasangap ölür. En yakın dostu Edigej onu geleneksel mezarlığa gömmek ister. Ne yazık ki orası artık bir askeri üstür ve oraya gömülmesine izin vermezler. Edigej yine de oraya doğru yola çıkar ve Stalin rejiminin topraklarına sızdığı ve kültürlerini çalmaya başladığı 1950'li yılları hatırlar...
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