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Engelsiz Filmler Kuşağı
· Adem’in Trenleri / Adam and the Devil – Barış Pirhasan / Türkiye / 2007
· Beyaz Melek / The White Angel – Mahsun Kırmızıgül / Türkiye / 2007 
· Cenneti Beklerken / Waiting for Heaven – Derviş Zaim / Türkiye / 2006
· Komşum Totoro / My Neighbour Totoro – Hayao Miyazaki / Japonya / 1988 

· Sis ve Gece /  Fog and Night – Turgut Yasalar / Türkiye / 2007
· Adem’in Trenleri / Adam and the Devil
“Usta Beni Öldürsene”, “O da Beni Seviyor” gibi unutulmaz filmlerin yönetmeni Barış Pirhasan’ın, 80’li yılların sonunda geçen gerçek bir olaydan esinlenerek çektiği yeni filmi “Adem’in Trenleri”, tecavüze uğramış genç bir kadın olan Hacer ve onu koruması altına alan Hasan Hoca’nın öyküsünü anlatıyor.
Nurgül Yeşilçay, hamile kaldıktan sonra yüzüstü bırakılmış genç bir kadın olan Hacer’i, Cem Özer de, Hacer’i korumak için nikahına alan Hasan Hoca’yı canlandırıyor. Film, bir Ramazan günü Hasan Hoca’nın yanında bir genç kadın ve küçük bir kızla Manisa’da yirmi hanelik küçük bir tren istasyonuna Karaağaçlı’ya gelmesiyle başlıyor.
Hasan Hoca, Hacer’i ve kızı Fatma’yı karşılık beklemeden yanına almış ve Hacer’e de hiç el sürmemiştir. Ancak, Hoca bu küçük yerde hiç ummadığı biriyle, Hacer’i evlenmek vaadiyle kandırdıktan sonra, hamile bırakarak terk eden Bekir’le karşılaşır. Bekir, şimdi karısını ve ilk kez gördüğü kızını geri istemektedir. Hacer de, Bekir’e dönmek isteyince Hasan Hoca istemeyerek emaneti teslim etmek zorunda kalır. Ancak, Bekir kendisine teslim edilen bu emaneti, Hoca’nın taşıdığı gibi, taşımaya kararlı mıydı?
· Beyaz Melek / The White Angel
Mahsun Kırmızıgül’ün yönetmenliğini üstlendiği “Beyaz Melek”, iki insanın birbirine duyduğu aşkı değil, bir grup insanın hayata ve birbirlerine duyduğu aşkı ve sevgiyi anlatıyor. Filmde, doğudan batıya, mekteplisinden köylüsüne, gencinden yaşlısına sevginin her türlü motifi hem duygusal hem de esprili bir dille anlatılıyor. Kalplerimizi ısıtan tüm anları ve bizi biz yapan tüm değerlerimizi daha önce hiç düşünmediğimiz ya da hissetmediğimiz şekilde seyirciyle buluşturuluyor.
Ali ve Reşat, beyin kanseri olan babaları Ahmet’i kemoterapi görmesi için İstanbul’a getirmiştir. Ahmet ağır tedaviye daha fazla katlanmak istemediğinden hastaneden kaçar. Oğulları peşine düşer ancak Ahmet onlardan kaçmayı başarır. Kaçarken kendini bir huzurevinde bulur. Huzurevi sakinleri, Ahmet’in çocukları tarafından terk edildiğini sandıkları için orada kalması konusunda ısrar ederler. Zorlukla konuşabilen Ahmet durumu kabullenir. Ali ve Reşat Ahmet’i huzurevinde bulurlar. Ama mutlu göründüğü için bir süre orada kalmasına ses çıkarmazlar. Babalarının son günlerini mutlu geçirmesi, belki hiç işe yaramayacak ama çok acı verebilecek bir tedaviden daha önemlidir. Huzurevi sakinlerinin her birinin kendi hikayeleri ve dramları vardır. Ahmet bunları öğrendikçe onlara daha yakınlaşıp her birini tek tek çok sever.

Ahmet’in misafir olduğu günün hemen ertesinde huzurevi sakinlerinden Yaşar Hoca ve Nebahat evleneceklerdir. Bu insanları çabucak benimseyen Ahmet düğün masraflarını karşılamak ister. Elbirliğiyle güzel bir düğün yaparlar. Bununla yetinmeyen Ahmet, çiçeği burnunda çifti balayı için Diyarbakır’daki köyüne davet eder. Üstelik diğer huzurevi sakinleri de bu geziye davetlidir. Belki geriye kalan yıllarında böyle bir fırsatı bir daha yakalayamayacak olan bu yaşlı insanlar, teklifi coşkuyla kabul ederler. Hep beraber kiraladıkları bir minibüsle yola çıkarlar. Ancak yolculukları hiç sakin geçmez. Onlar için asıl macera bu yolculukla birlikte başlayacaktır. 

· Cenneti Beklerken / Waiting for Heaven

“Tabutta Rövaşata”, “Filler ve Çimen” ve “Çamur” gibi kalburüstü filmlere imza atmış olan Derviş Zaim, “Cenneti Beklerken” filmi ile bu kez geleneksel Osmanlı kültürünü ve tarihini beyazperdeye taşıyan bir dönem filmine imza atıyor. 17. yüzyıl Osmanlı döneminde bir nakkaşın, Doğu’da bulunan bir kaleye özel bir görevle gönderilmesi sırasında yaşadığı serüveni ve duygu dolu yolculuğu anlatıyor. Osmanlı'nın görkemli ve tam bir kültürel karışımdan ibaret olan tarihinin etkileyici bir atmosferde sunulduğu Cenneti Beklerken, Derviş Zaim'in önceki filmlerinden de oldukça farklı bir yerde duruyor.
On yedinci yüzyılda, Osmanlı İmparatorluğu’nun başkenti İstanbul’da yaşayan minyatür ustası Eflatun, ustalarının kendisine öğrettiklerine karşı gelerek, eşinin ve oğlunun ölümü sonrasında, Batılı tarzda portrelerini çizer. Çelişkili duygular içerisindeki Eflatun, bir gün zorla bir Osmanlı vezirinin konağına götürülür. Vezir, Eflatun’dan, Osmanlı İmparatorluğu’na karşı ayaklanan Danyal adlı sözde bir şehzadenin, idamından önce Batılı tarzda portresini yapmasını ister.

Çırağı rehin alınan Eflatun, bu emir karşısında vezirin bir grup silahlı adamıyla birlikte Anadolu bozkırlarına doğru tehlikeli bir yolculuğa çıkar. Yolda rastladığı köle kızı Leyla’yı acıyarak yanına alan Eflatun, taht kavgasının ortasında bir yandan var olma mücadelesi verirken diğer yandan da bu güzel köle kız ile gizliden gizliye bir aşk yaşamaya başlar. Verdikleri kayıplara rağmen şehzade Danyal’ın hapsedildiği kaleye vardıklarında grubu büyük bir sürpriz beklemektedir. Kavganın ve aşkın imparatorluğunda hayatta kalma savaşı veren Eflatun ve Leyla, hayalle gerçeğin harmanlandığı bu büyülü masalda kendi cennetlerini yaratırlar.

· Komşum Totoro / My Neighbour Totoro

İki genç kız, Satsuke ve küçük kız kardeşi Mei hastanede yatan annlerine daha yakın olabilmek için babalarıyla birlikte köyde bir eve taşınırlar. Günlerini karlarda oynayarak geçiren iki kız, yakındaki bir ormanda sihirli yaratıklar olan Totorolar’ın yaşadığını keşfederler. Çok geçmeden Totorolar’la arkadaş olur ve birlikte enteresan maceralar yaşarlar. 
Totoro’da doğaüstü orman varlıkları, kendilerini yalnız hisseden ve anneleri için çok üzülen iki çocuğa doğanın işleyişini öğretir. Alabildiğine sevimli ve sürükleyici, en az baş kahramanı kadar sihirli bir Miyazaki macerası.

Masal kahramanı bir çizer ve yönetmen olan Miyazaki çocukluğunda etkilendiği ne varsa belki de bu filme yansıtmıştır. Film Miyazaki’nin anlatım biçimi ve tekniğinde, daha sonra çektiği Ruhların Kaçısı’nda zirveye ulaştığı olağanüstü varlıklar ve insanlar arasındaki ilişkinin ilk örneği olması açısından da büyük önem taşıyor. Koca göbekli, kaytan bıyıklı orman perisi Totoro, aynı zamanda Ghibli Stüdyoları’nın da maskotu.

· Sis ve Gece / Fog and Night

“Leopar'ın Kuyruğu” filminin yönetmeni Turgut Yasalar'ın Ahmet Ümit’in romanından beyazperdeye uyarladığı “Sis ve Gece”, sinemamızın en başarılı polisiye filmlerinden biri olarak nitelendirilir. 

Ancak bir polisiye/gerilim filminden çok bir aşk ve gizem öyküsüdür; kaybolan bir kız; Mine (Selma Ergeç) ve kaybolan sevgilisini bulmakta güçlük çeken bir gizli servis elemanının (Uğur Polat) öyküsünü anlatır. İzleyici, bu arayış boyunca Sedat’la birlikte insan ilişkilerine doğru ilginç bir yolculuğa çıkar. İstanbul sokaklarında süren bu arayış, kimisi geçmişin anılarına bağlı, kimisi değerlerini yitirmiş, para ve çıkar ekseninde gelişen trajik ve komik ilişkilerin insanlarını çıkartır karşımıza. Öykünün geçtiği mekanlar ve insan ilişkileri, İstanbul’un tarihten beri süregelen karmaşık etnik yapısına işaret eder "Sis ve Gece". Çarpık sanayileşmenin, alt yapısı oluşmamış gelişmenin yarattığı şizofrenik boşluk ve oluşan suçlu profili bu insanların kimliğinde anlatılır. 

Filmde, suç ya da cinayet kurguyu tamamlayan, gerilimi tırmandıran birer dekor ya da motif olarak yer almaz. Suç, insan yazgısı üzerinde trajik sonuçlar doğuran bir öğe olarak boy gösterir. Kahramanların yaşamını alt üst eder, toplumsal kurumların bireyi ezmesine, küçümsemesine, yabancılaşmasına neden olur. Öykü, toplumsal düzeni savunan bir insanın serüveninde, bu amansız yabancılaşmayı, yalnızlaşmayı dile getirir.

Sağlam bir matematiğe dayanan kurgu, ana denklemin yanı sıra yan denklemlerle çeşitlenir. Yan denklemlerin çözümü yeni denklemleri gündeme getirir. Ana denklemin çözümü çarpıcı ve sürpriz bir finalle gerçekleşir. 

Gizli servis elemanı olan Sedat, iş ve özel hayat sorunları arasında sıkışıp kalmış, oldukça sıkıntılı günler geçirmektedir. Bir süre evvel, amiri olan yürekten bağlı olduğu Yıldırım'ın öldürülmesinin yıkımını üzerinden atamamışken sevdiği kadın Mine'nin de ortadan gizemli bir şekilde kaybolması, hayatını kabusa çevirir.

Sedat, Yıldırım'ın kendi teşkilatı tarafından öldürüldüğüne inanmakta ve Yıldırım'a olan bağlılığının kendisinin de teşkilat içinde pasife edilmesine neden olduğunu düşünmektedir. Bütün bu buhranlı dönemlerde, içinde olduğu ve ailesinin de dolduramadığı boşluğu tek bir insanla kapatabilir. Resim öğrencisi olan Mine, Sedat'ın hayata tutunmasının tek dayanağı olmuştur. Ama artık o da yoktur ve bütün sevdikleri, hayatından teker teker çıkıp gitmektedir. 
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