İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE "YALANDAN" ROLLING STONES PARTİSİ
THE COUNTERFEIT STONES İLE 
ROLLING STONES GECESİ 
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali                Rolling Stones hayranlarını filmlerle olduğu kadar konserlerle de mutlu edecek. En iyi ve en “yalan” Rolling Stones taklit grubu The Counterfeit Stones, 9 Nisan Çarşamba akşamı Babylon’da sahne alacak.
Radyo Eksen’in katkılarıyla gerçekleşen “Yalandan” Rolling Stones Partisi’nde            The Counterfeit Stones, Rolling Stones’un en sevilen parçalarını seslendirecek. Saat 21.00’de başlayacak gecede Nick Dagger (Steve Elson), Keef Rickard (Bill Lennon), Charlie Mott (John Prynn) ve Byron Jones (David Birnie) gibi isimlerden oluşan The Counterfeit Stones, olağanüstü performansıyla izleyenleri şaşırtacak. 
Gece boyunca konser öncesinde ve sonrasında ise Radyo Eksen DJ’leri seçtikleri müzikler ile DJ kabininde olacaklar. Ayrıca bu en eğlenceli ve en sahte Rolling Stones gecesine seyircilerin de en sevdikleri Rolling Stones üyesi kılığında gelmeleri serbest !!!
“Yalandan” Rolling Stones Partisi’nin bilet fiyatları tam 30 YTL, öğrenci 20 YTL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi, Festival sinemalarından ve konser günü mekan girişinden satılacak. 

Rolling Stones hayranları ayrıca, Festival’de grubun iki ayrı dönemini ele alan iki farklı belgeseli de izleme fırsatı yakalıyorlar. İstanbullu izleyici ile ilk defa buluşacak,               NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan, Mar​tin Scor​se​se'nin Rol​ling Sto​nes kon​ser fil​mi         Shi​ne a Light; 9 Nisan Çarşamba günü saat 19.00’da Emek Sineması, 11 Nisan Cuma günü saat 21.30’da Beyoğlu Sineması ve 12 Nisan Cumartesi günü saat 21.30’da Rexx Sineması’nda izlenebilir. 
Bir diğer Rolling Stones belgeseli ise Jean-Luc Godard’ın ilk İngilizce filmi ve kendi deyimiyle son “burjuva filmi” olan Sympathy for the Devil. İsmini grubun meşhur şarkısından alan Sympathy for the Devil’in son gösterimi 9 Nisan Çarşamba saat 16.00’da Rexx Sineması’nda… Rolling Stones hayranları bu iki belgeseli kaçırmasınlar.

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
The Counterfeit Stones konseri ile 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden diğer görseller için : www.iksvpress.com/film08
