27. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE 
12 NİSAN CUMARTESİ GÜNÜ
KAÇIRILMAYACAK İKİ SÖYLEŞİ 

Akbank sponsorluğunda düzenlenen 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında             12 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta kaçırılmaması gereken iki önemli söyleşi gerçekleşiyor. Şarküteri ve Kayıp Çocuklar Şehri gibi filmlerin yaratıcısı, Fransız çizer, tasarımcı ve yönetmen Marc Caro saat 15.30’da bir sinema dersi veriyor. Saat 18.00’de ise Anadolu Kültür, Erivan Altın Kayısı Film Festivali ile birlikte “Tarihi Filmlere Bakış” başlıklı bir söyleşi gerçekleştirecek. Sinemaseverler bu iki önemli söyleşiyi kaçırmasın…
· SİNEMA DERSİ: MARC CARO

12 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 15.30

Şarküteri ve Kayıp Çocuklar Şehri gibi renkleri, dekorları ve tuhaf karakterleriyle sinemaya yepyeni bir soluk getiren Marc Caro, 12 Nisan Cumartesi günü saat Akbank Sanat’ta bir sinema dersi veriyor. Fransız çizer, tasarımcı ve yönetmen Marc Caro’nun yönetmenlik tarzını sinemaseverlerle paylaşacağı sinema dersi saat 15.30’da başlıyor. Marc Caro hayranlarına duyurulur… 

Ücretsiz olarak gerçekleşecek Marc Caro Sinema Dersi’ne katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler.
İstanbul Film Festivali programında ayrıca “Marc Caro:  Hayallerde Kaybolmak” başlıklı bölümde Caro’nun Jean-Pierre Jeunet ile birlikte yönettiği Kayıp Çocuklar Şehri ile Şarküteri’nin yanı sıra tek başına yönettiği ilk filmi, 2008 yapımı Dante 01 de gösterilecek. 
Marco Caro’nun Jeunet’siz çektiği ilk film olan Dante 01, galaksinin derinliklerindeki uzay hapishane gemisinin psikiyatri ünitesine gelen yeni bir mahkumun ortalığı karıştırmasının hikâyesini anlatan bir bilimkurgu. Dante 01’in 12 Nisan Cumartesi günü saat 19.00’da Emek Sineması’nda gerçekleşecek gösterimine yönetmen Marc Caro da katılacak ve izleyicilerin karşısına çıkacak. Dante 01, 14 Nisan Pazartesi saat 11.00’de Atlas Sineması’nda ve 19 Nisan Cumartesi günü saat 21.30’da Rexx Sineması’nda izlenebilir. 

· SÖYLEŞİ : “TARİHİ FİLMLERE BAKIŞ; TÜRKİYE-ERMENİSTAN” 
12 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 18.00

Anadolu Kültür A.Ş., Erivan Altın Kayısı Film Festivali ile birlikte ilk kez, Uluslararası İstanbul Film Festivali ile eşzamanlı “Tarihi Filmlere Bakış” başlıklı bir Atölye Çalışması gerçekleştirecek. Atölye, Ermenistan’dan ve Türkiye’den genç sinemacıların sinemanın tarihi nasıl yorumladığını tartışmaları ve birlikte yeni projeler üretmeleri için bir fırsat olacak. Genç sinemacılar Türkiye’de ve Ermenistan’da son yıllarda çekilen tarihi filmleri izleyecek, birlikte bu filmleri değerlendirecekler. Bu atölye kapsamında, iki ülkeden tarihçilerin ve sinemacıların katılımıyla bir panel de yer alıyor.  “Tarihi Filmlere Bakış; Türkiye-Ermenistan” başlıklı atölye çalışmasının ikincisi Temmuz 2008’de Erivan’da, Altın Kayısı Film Festivali sırasında gerçekleştirilecek. 
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için : www.iksvpress.com/film08 
