27. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN
İKİNCİ HAFTASINDA 
KAÇIRILMAYACAK SÖYLEŞİLER
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin ikinci haftası da sinema dersleri ve söyleşilerle renkleniyor. Festival kapsamında görüntü yönetmeni Michael Ballhaus, yönetmen                  Alexander Sokurov, yapımcı Kim Aubry gibi usta sinemacılarla Akbank Sanat ve Mithat Alam Film Merkezi’nde hafta boyunca devam edecek etkinlikleri sinemaseverler kaçırmasın.
· SİNEMA DERSİ: MICHAEL BALLHAUS

16 Nisan Çarşamba, Akbank Sanat, saat: 15.00

Festivalin bu seneki Uluslararası Yarışması Altın Lale jüri başkanlığını üstlenen, dünyaca ünlü görüntü yönetmeni Michael Ballhaus 16 Nisan Çarşamba günü Akbank Sanat’ta saat 15.00’te sinemaseverlere tekniklerini, deneyimlerini ve kameranın sırlarını anlatacak. Fassbinder’in 15 filminin yanı sıra Mike Nichols’ın Çalışan Kız’ı, Coppola’nın Dracula’sı, Martin Scorsese’nin Sıkı Dostlar, Günaha Son Çağrı ve Köstebek’ine kadar 100’den fazla filmde görüntü yönetmenliği yapan                  Michael Ballhaus üç kez Oscar’a aday gösterildi. 
Ücretsiz olarak gerçekleşecek Michael Ballhaus Sinema Dersi’ne katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler.

· SÖYLEŞİ: TÜRK SİNEMASINA DIŞARIDAN BAKMAK 

17 Nisan Perşembe, Akbank Sanat, saat: 16.00

Sinema Yazarları Derneği SİYAD’ın düzenleyeceği bu panelde, çeşitli ülkelerden deneyimli film eleştirmenleri, Türk sinemasının yurtdışında algılanma biçimleri üzerine fikirlerini festival takipçileriyle paylaşacak. 17 Nisan Perşembe günü        saat 16.00’da Akbank Sanat’ta SİYAD Başkan Yardımcısı Tuna Erdem moderatörlüğünde  gerçekleşecek söyleşiye katılacak konuşmacılar arasında Klaus Eder (FIPRESCI), Anna Franklin (Variety), Barbara Lorey (Junge Welt, Tip Berlin, epd film vb.), Daniela Sannwald (Tagesspiegel), Ninos Feneck Mikelides (Eleftherotypia), Pavlina Jeleva (Dnevnik, LIK) ve Dan Fainaru (Screen Daily) gibi isimler yer alıyor.
· SİNEMA DERSİ: ALEXANDER SOKUROV

18 Nisan Cuma, Mithat Alam Film Merkezi, saat: 16.00

Çağdaş Rus yönetmenlerinin en önemlileri yönetmenlerinden Alexander Sokurov                    18 Nisan Cuma günü saat 16.00’da Boğaziçi Üniversitesi Mithat Film Merkezi’nde sinemaseverlerle buluşuyor. Sokurov’un sanat, sinema, tarih ve yönetmenlik üzerine vereceği sinema dersini meraklıları kaçırmasın. Sibirya doğumlu Sokurov, tarih eğitimi gördükten sonra ünlü Moskova Film Enstitüsü VGIK'den mezun oldu. Usta yönetmen bugüne kadar çoğu ödüllü 40’ı aşkın belgesel ve uzun metrajlı film yaptı.
Kapasite sınırlı olduğu için Mithat Alam Film Merkezi’ne rezervasyon yaptırmanız tavsiye edilir. (T: 0212 287 70 76 – 86; filmcenter@boun.edu.tr)
İstanbul Film Festivali programında ayrıca “Dünya Festivallerinden” başlıklı bölümde Sokurov’un son filmi Aleksandra da gösterilecek. Aleksandra, güçlü karakterler ve Sokurov’un şiirsel görüntüleriyle 2007 Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’ye aday gösterilmişti. 15 Nisan Salı saat 16.00’da Atlas Sineması’nda ve 16 Nisan Çarşamba günü saat 21.30’da  Rexx Sineması’nda da izlenebilecek filmin 18 Nisan Cuma günü saat 21.30’da Emek Sineması’nda gerçekleşecek festival kapsamındaki son gösterimine yönetmen Alexander Sokurov da katılacak ve izleyicilerin karşısına çıkacak.

· SİNEMA DERSİ: KIM AUBRY

19 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 16.00

Francis Ford Coppola'nın 1979 yapımı epik başyapıtı, Vietnam filmlerinin en tanınmışı olan Kıyamet’in 2001 yılında Coppola'nın istekleri doğrultusunda elden geçirilmesi, özgün versiyonunda yer almayan 49 dakikalık görüntünün filme eklenmesi, baştan kurgulanması ve renklerinin düzeltilmesiyle ortaya çıkan son ve "kesin" versiyonunun yapımcılarından Kim Aubry, 19 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta sinemaseverlerle buluşuyor. Babası İstanbul doğumlu olan Aubry, bu sinema dersinde Kıyamet'in yapım sonrası aşamalarını ve bu tür özel projelerin nasıl hayata geçirildiğini anlatacak.
Ücretsiz olarak gerçekleşecek Kim Aubry Sinema Dersi’ne katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler.

Ayrıca Kıyamet’in bu “redux” versiyonu İstanbul Film Festivali programında “SİYAD:  40 Yılın En İyileri” başlıklı bölümde Türkiye’de ilk kez gösterilecek. Kıyamet-Redux’un festival kapsamındaki son gösterimi, 18 Nisan Cuma günü saat 21.30’da Atlas Sineması’nda gerçekleşecek.
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
Festivalden görseller için : www.iksvpress.com/film08
