İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDEN “ÇOCUK MÖNÜSÜ” SÜRPRİZİ VE DIGITURK’ÜN 23 NİSAN HEDİYESİ: 


 DIGITURK 23 NİSAN’I DISNEY CHANNEL’IN 
1. YAŞ GÜNÜ İLE KUTLUYOR 
Digiturk, 23 Nisan Çocuk Bayramı’nı Disney Channel Türkiye’nin birinci doğum günü partisiyle, 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında kutluyor. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin çocuk filmleri bölümü “Çocuk Mönüsü”nün sponsoru Digiturk,   19 Nisan Cumartesi günü Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda bir Çocuk Galası düzenliyor.

Disney Channel Türkiye’nin birinci doğum günü için düzenlenecek Çocuk Galası’nda,               19 Nisan Cumartesi günü saat 13.30’da İstanbul Film Festivali’nin “Çocuk Mönüsü”nde yer alan Yumurcaklar filmi gösterilecek. Galaya Yumurcaklar filminin başrol oyuncusu             Arto Louis Eriksen de katılacak. 
Digiturk’un organizasyonuyla gerçekleştirilen Disney Channel temalı aktiviteler, Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda 12.00 – 17.30 saatleri arasında yer alacak.  High School Musical 2 dansçılarının muhteşem bir gösteri sunacağı doğum günü partisinde çocuklar ayrıca, Digiturk aracılığıyla Disney Channel’ın en sevilen karakterleriyle harika bir gün geçirecek, sürpriz hediyeler kazanacaklar. Digiturk Çocuk Paketi üyeleri için farklı sürprizler de olacak.
Disney Channel Türkiye’nin doğum günü partisi kapsamında gerçekleştirilecek Galaya Digitürk Çocuk Kulübü üyeleri, Anne Çocuk Eğitim Vakfı çocukları ve Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği ile İKSV ortak projesi BitamBiÖğrenci kapsamındaki öğrenciler de davetli olarak katılacaklar.
Uluslararası İstanbul Film Festivali programında bu yıl Digiturk sponsorluğunda “Çocuk Mönüsü” başlığıyla yer alan çocuk filmleri, festival boyunca hafta sonları 13.30 seansında Atlas 2 ve Rexx sinemalarında simültane Türkçe seslendirmeyle gösteriliyor.
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film08
