İSTANBUL FİLM FESTİVALİ “ANADOLU’NUN KAYIP ŞARKILARI”NI GÜN IŞIĞINA ÇIKARIYOR 
Film Gösterimi: 17 Nisan Perşembe - Beyoğlu Sineması, saat 19.00
Konser: 17 Nisan Perşembe -  Babylon, saat: 21.00

Besteci, şarkıcı, aranjör ve video klip yönetmeni Nezih Ünen’in “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” adlı belgeseli, 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında ilk kez seyirciyle buluşuyor.
Festivalde Efes Pilsen’in sponsorluğunu üstlendiği Türk belgeselleri bölümünde yer alan “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları”nın gösterimi Nezih Ünen’in de katılımıyla 17 Nisan Perşembe saat 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda gerçekleşecek. Anadolu insanlarının kendi yaşadıkları bölgelerde, doğal koşullarında seslendirdikleri yirmi benzersiz şarkıyı bir araya getiren “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” izleyenleri müzikal bir yolculuğa çıkaracak. 
Nezih Ünen’in büyüleyici belgeseli “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları”nın etkisinden kurtulamayan izleyicileri ise aynı akşam saat 21.00’den itibaren Babylon’da gerçekleşecek konsere çağırıyoruz. Anadolu’nun Kayıp Şarkıları’ndan görüntü ve müziklere, Türkiye’nin usta müzisyenlerinden oluşan Nezih Ünen Group canlı olarak eşlik edecek. Nezih Ünen’e eşlik edecek sanatçılar arasında Alp Ersönmez (bas), Mert Önal (davul), Sarp Maden (gitar), Serhat Ersöz (keyboard), Osman Aktaş (kaval) ve İzzet Kızıl (perküsyon) da yer alıyor. 
Saat 21.00’de başlayacak “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” konserinin bilet fiyatları                tam 20 YTL, öğrenci 15 YTL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi üzerinden, Festival sinemalarından ve konser günü mekân girişinden satılacak. 

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film08
