ULUSLARARASI MEDFİLM FESTİVALİ TÜRKİYE'Yİ SEÇTİ
İTALYA'NIN EN İYİ FİLMLERİ TÜRKİYE'YE GELİYOR
Festivalin onur konuğu ünlü sinema oyuncusu Serra Yılmaz.

(30 KASIM – 7 ARALIK)

Avrupa Kültürel Diyalog Yılı olan 2008'de
Uluslararası Med Film Festivali, Türkiye ile İtalya arasında uzun yıllar sürecek kültürel ve ticari bağların oluşması ve kuvvetlenmesi için
"1. İstanbul İtalyan Film Festivali" etkinliğini başlatıyor…

(Haber bülteni ile ilgili görseller aşağıdaki linklerde yer almaktadır)
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30 Kasım – 7 Aralık tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan festival kapsamında İtalyan filmleri İstanbullu sinemaseverlerle buluşacak. Etkinlik bundan böyle yılda bir kez düzenlenerek geleneksel hale gelecek… 

"1. İstanbul İtalyan Film Festivali" etkinliğinde filmlerin tümü orijinal dilinde gösterilecek ve Türkçe alt yazı ile yayınlanacak… Festivalde, 2007'nin ve 2008'in ilk aylarının en iyi 10 İtalyan filmi, gösterilen filmlerin içinde yer alacak. Bunun yanı sıra kısa filmler ve belgeseller de gösterime sunulacak. Festivalin bu yıl ki onur konuğu ise ünlü sinema oyuncusu Serra Yılmaz.

Tüm ana filmler İstanbul İtalyan Kültür Merkezi'nde, kısa filmler ve belgeseller ise İstanbul Modern Sanat Müzesi'nde izlenebilinecek..

Med Film Festivali çerçevesinde İtalyan sanatçılar, İtalyan film profesyonelleri, enstitü temsilcileri, yönetmenler ve oyuncular da Türkiye'yi ziyaret edecek.

İstanbul İtalyan Kültür Merkezi, İstanbul Modern Sanat Müzesi ve Uluslararası Med Film Festival işbirliğiyle düzenlenen festival, İtalyan Dışişleri Bakanlığı, Kültürel Etkinlikler ve Varlıklar Bakanlığı, Ekonomik Gelişme Bakanlığı, İstanbul İtalyan Ticaret Merkezi ve Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından destekleniyor… 

Med Film Festivali Onlus, 14 yıldır Avrupa ve Akdeniz ülkelerini kültürel anlamda yakınlaştıracak, diyalog ve kaynaşmasını arttıracak kültürel etkinlikler düzenliyor. Med Film Festivali'nin projeleri Akdeniz ülkeleri ile sinerji yaratarak yakın ilişkiler geliştirmesini sağlayacak aktivite ve organizasyonlara imza atıyor. Bu aktiviteler kapsamında toplantılar yapılıyor, yıllık organizasyonlar düzenleniyor. 

Geçtiğimiz yıllar boyunca Med Film Festivali Onlus, Türkiye Büyükelçiliği, İstanbul ve Ankara'daki İtalyan Kültür Merkezleri sayesinde İtalya ile Türkiye'yi kültürel anlamda birbirine tanıtan, bağlayan ve yaklaştıran projelere başarıyla imza attı. Türk sinemasını İtalya'ya taşıyan, İtalyan sinemasını da Türkiye'ye taşıyan organizasyonlar gerçekleştirdi.

"1. İstanbul İtalyan Film Festivali" etkinliğinde amaç İtalyan ve Türk film endüstrisinin profesyonelleri için bu etkinliği senede bir organize edilen bir etkinliğe dönüştürmek. Amaç iki ülkedeki özellikle film endüstrisinin yapımcı ve distribütör şirketler, arasındaki işbirliğini arttırmak…

İtalyan sineması nasıl İstanbul'un konuğu oluyorsa, Türkiye de bu yıl 14. düzenlenen Med Film Festivali'nde Almanya ile birlikte Roma'nın onur konuğu oldu. 6 Kasım'da başlayan ve 16 Kasım'a kadar devam eden Film Festivali'nde 25'e yakın film gösterildi. 

DETAYLI BİLGİ İÇİN: 
İstanbul İtalyan Film Festivali:
http://www.iicistanbul.esteri.it/IIC_Istanbul/webform/SchedaEvento.aspx?id=375&citta=Istanbul
