Bonus Card ile İstanbul 7. kez gülmeye hazırlanıyor

Garanti Bonus Card’ın ana sponsorluğunda, TÜRSAK Vakfı tarafından her yıl geleneksel olarak düzenlenen ve bu yıl 14-20 Kasım 2008 tarihlerinde yedincisi gerçekleştirilecek olan “Bonus Card Uluslararası Komedi Filmleri Festivali”, dünyanın farklı ülkelerinden seçtiği komedi filmlerini İstanbullu sinemaseverler için bir araya getirecek.



Çoğunlukla komedi türü oyunlarının sahnesi olarak bilinen Beşiktaş Kültür Merkezi’nin salonunda düzenlenecek olan açılış gecesinin sunuculuğunu, “Beynelmilel” filmindeki devrimci ruhlu Haydar karakteriyle seyirci ve eleştirmenlerden tam not alan, “Hatırla Sevgili”  ve “Düğün Şarkıcısı” dizilerindeki rolüyle göz dolduran, genç oyuncu Umut Kurt üstlenecek. 


Bu yıl “Komedi onur ödülü”, tiyatro dünyasının duayen bir oyuncusu olan, tiyatronun yanı sıra pek çok sinema filminde bizleri güldüren; Kuruntu Ailesi dizisindeki “Hüsnü Kuruntu” rolü ile hafızalarda yer edinen, son yıllarda ise Avrupa Yakası’ndaki “Tahsin Bey” ile gönüllerimizde taht kuran ve en son geçen yıl “Beyaz Melek “ filmindeki rolüyle hayranlarıyla  sinemada bir kez daha buluşan, Türk Sinema ve tiyatrosunun “aile babası”, usta isim  Gazanfer Özcan’a verilecek.   


Festivalin Maçka Cine-Bonus; Beyoğlu Beyoğlu Sineması, Fransız ve Alman Kültür Merkezi salonlarındaki filmleriyle 14-20 Kasım tarihleri arasında bir kez daha İstanbullulara “pozitif enerji” vermeye hazırlanan, Bonus Card Uluslararası Komedi Filmleri Festivali, bu yıl da “En Ciddi Komedi Filmi Yarışması”nın yanı sıra; festivalin geleneksel bölümleri olan “En Çok Güldüklerimiz”; 2008 yılının en komik Avrupa Filmlerinin yer aldığı “Avrupa Gülüyor“;Amerikan bağımsız sinemasının en eğlenceli örneklerine yer veren “Amerikan Bağımsızları” bölümlerine bu yıl komedi tutkunlarının keyifle izleyeceği ve romantik komedi filmlerinin gösterileceği “Aşık Kahkahalar” adlı yeni bir festival bölümüyle de Komedi Festivali, izleyicilerin yine kahkaha dolu bir hafta yaşatmaya hazırlanıyor.  Bonus Card sahipleri, kartlarını göstererek filmleri %50 indirimli seyredebilecek.

