2 YAŞAM ARTI 1

TWO LIVES PLUS ONE 

DEUX VIES… PLUS UNE
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Eliane Weiss, eski kafalı kocasından kızına, nevrotik dul annesinden öğrencilerine, yaşamındaki herkesin ihtiyaçlarına aşırı duyarlı, Paris’te yaşayan bir ilkokul öğretmenidir.  Weiss’ın hassasiyet göstermediği tek kişi kendisidir. Yardımsever Eliane’lerinin bir anda yazma alışkanlığını ciddiye almaya ve bağımsızlaşmaya başladığını gören ailesi ve arkadaşları hayrete sürüklenir. Eliane sigara içmeye başlar, kendisine bir dizüstü bilgisayar alır ve geç saatlere kadar genç ve yakışıklı yayımcısıyla çalıştığı gecelerin sayısı artar. Eliane’e neler olmaktadır? 

“2 Yaşam Artı 1”,  Eliane’in gündelik yaşamının olağan stresi karşısında adım adım kendi yazar kimliğine ve sesine uyanışını konu alıyor. Idit Cebula’nın yazıp yönettiği filmin başrolünü César ödüllü ünlü Fransız oyuncu Emmanuelle Devos üstleniyor.

IDIT CEBULA

Polonyalı Yahudi bir anne-babanın kızı olarak Paris’te dünyaya gelen Idit Cebula, oyunculukla lise yıllarında tanıştı. 1985’te Cours Florent’de oyunculuk öğrenimi görmeye başlayan Idit Cebula, 90’lı yılların ortalarında ilk senaryosunu kalebe aldı ve 1998’de Cannes Film Festivali’nde ödül kazanan A Table! isimli ilk kısa filmini ve 2002 yılında ikinci kısa filmi Varsovie-Paris’i yönetti. “2 Yaşam Artı 1” yönetmenin ilk uzun metraj filmidir. 

