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Frank, felsefe alanında doktora sahibi, işsiz bir ‘ev erkeği’dir. Gy, başı sağlık sigortasıyla dertten kurtulmayan bir polis memurudur. Olli’nin sahibi olduğu şarküteriden hiç kimse alışveriş yapmamaktadır. Giselher, güya çok yaşlı olduğu için iş bulamamaktadır. Lasse ise hiçbir şeyle baş edememektedir. Böyle bir durumu ancak zekice bir plan düzeltebilir. Kaderin birleştirdiği beş kişi, “Canlı Alman Mezeleri” adı altında bayan müşterilere hizmete adanmış bir eskort servisini hayata geçirmeye karar verir.

Zekice diyaloglar ve eğlenceli sahnelerle dolu “Alman Lokumu”, kimliklerini arayan, radikal değişimlerin çağına, bugüne ayak uydurmaya zorlanmış beş insanın öyküsünü beyazperdeye taşıyor. 

MAGGIE PEREN

Maggie Peren 1974’te Heidelberg’de dünyaya geldi. İlk senaryosu Forget America’yı 1997 yılında, henüz edebiyat öğrenimi görürken yazan Peren Dennis Gansel’in Grimme Ödülü kazanan TV draması Das Phantom’u kaleme aldı. Peren’in övgü toplayan ve ödüllü senaryoları arasında Girls on Top (2001), Ganz und gar (2002) ve Peren’in yönettiği ilk uzun metraj Alman Lokumu yer almaktadır. 

