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Bu şarkılarla ve dansla dolu bir film değil… Peki, belki biraz öyle. 

Avignon Festivali, yaz ayları… Maud ve Alex henüz ayrılmışlardır fakat sahnede iki aşığı oynamak zorundadırlar. Maud ve Alex’in oynadıkları oyunun yazarı Richard, Léna’ya aşık olmanın kıyısındadır fakat hâlâ kaybettiği eşi için üzülmektedir. Léna da eski sevgilisi için üzüntü duymaktadır fakat onu niçin terk ettiğini hatırlamamaktadır. Léna, içindeki hüznü, sahnede söylediği şarkılarla ifade eder. Léna’nın sahnedeki partneri Louis ile ses mühendisi arasında bir aşk yaşanmış olması mümkündür. Ve ünlü dansçı Kate; Kate, tercihini daima erkeklerden yana kullanmış olan asistanı Marko ile birliktedir.
Peki size dansçı Kate ve oyuncu Maud’nun arkadaş olduklarını ve herkesin davetli olduğu bir parti organize ettiklerini söylemiş miydik? 

Diastème’in, senaryosunu Christophe Honoré ile birlikte kaleme aldığı ilk uzun metrajlı film “Avignon Hatırası”, sanatçının ilk romanı “Les Papas et les Mamans”daki bir öyküyü beyazperdeye taşıyor. 

DIASTÈME

Müzisyen, tiyatro yazarı, ve film yönetmeni Diastème, Première dergisinin Fransa baskısında yazarlık yaptı, Les Papas et les Mamans (1997), In Paradisum (1999) ve 107 Ans (2003) gibi romanlar yazdı, Même pas Mal (2000) adlı kısa filmi yönetti ve Christophe Honoré’nin yönettiği TV draması Tout Contre Léo’nun senaryosunu Honoré ile birlikte kaleme aldı. “Avignon Hatırası”, sanatçının ilk uzun metraj filmidir. 

