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Jack, New York’ta yaşayan, hayatı hazırladığı reklamlar kadar parlak, başarılı bir reklam sektörü yöneticisidir. Kentte yeni olan genç Jill’in, ateşli kişiliği ve romantik idealleri dışında hayatta btutunduğu bir şey yoktur. Zıtlar birbirini çeker ve Jack ile Jill iki yabancıyken baş döndürücü bir hızla önce aynı odayı paylaşan iki arkadaş, hemen ardından da iki sevgili olur. İkili, ‘bağlı kalınacak kurallar’ başlığı altında bir manifesto kaleme alır. Fakat Jill, pek çok kez açıklama yapmaksızın ortadan kaybolup sonunda Jack’e herkesten sakladığı bir gerçeği itiraf etmek zorunda kalınca Jack, Jill’in manifestonun birinci kuralını (dürüst ol) ihlal edişi karşısında kendini aldatılmış hisseder ve ikili yollarını ayırır. Ne var ki daha sonra Jack’in ofisine yapılan gizemli bir bomba ihbarı ikiliye ikinci bir şans sunacaktır.

Ödüllü yönetmen Vanessa Parise, yönetmenliğini üstlendiği ilk uzun metraj filmi “Kiss the Bride”ın ardından, umut dolu ve sıcak bir öyküyü beyazperdeye taşıyor. 

VANESSA PARISE 

Harvard Üniversitesi’nde Biyoloji öğrenimi gören Parise, mezuniyetinin ardından oyunculuk kariyerine odaklandı ve Off-Broadway tiyatro sahnesinin bir parçası oldu. Los Angeles’a yerleştikten sonra pek çok TV dizisinin pilot bölümlerinde ve bağımsız filmlerde oynayan Parise, ödüllü kısa filmi Lo and Jo’nun yapımcılığını ve yönetmenliğini üstlendi ve filmde başrolü oynadı. Parise, Hamptons, Sarasota ve Rhode Island gibi festivallerde pek çok ödül kazanan senaristliğini, yönetmenliğini ve yapımcılığını üstlendiği ve oyuncu kadrosunda yer aldığı ilk uzun metraj filmi, “Kiss the Bride” ile tanınmaktadır. 

