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Edward Butt, bir parkta bahçıvan olarak çalışan utangaç bir genç adamdır. Edward’ın en büyük düşmanı, Edward’ın işinde geçirdiği her saatini işkenceye çeviren ve utanmaksızın onu küçük düşüren Gary adındaki boşboğaz iş arkadaşıdır. Edward’ın hiç arkadaşı yoktur ve genç adamın tek hobisi balık tutmak ve (karşı daireden gelen gürültülü rock müziği zevkini sürekli mahvetse de) klasik müzik dinlemektir. Edward’ın her gün işine gelmek için adımladığı köpek pisliği dolu kaldırım, genç adamın yaşamını simgeleyen bir metafor olarak düşünülebilir… ta ki bir gece, Edward, yeni iş arkadaşı Emma’nın yardımıyla “Kaybedenler Kulübü” adlı web sitesini keşfedene dek. 

Mütevazi bütçeli fakat  etkili “ergen komedisi” Kaybedenler Kulübü, Cologne Uluslararası Komedi Filmleri Festivali’nde “En İyi Uluslararası Komedi” unvanı için yarıştı. 

KEVIN W. SMITH 

Kevin W. Smith kariyerğine eğitim belgeselleri gerçekleştiren bir yönetmen/kameraman/kurgucu olarak 1979’da başladı. Beaconsfield Ulusal Film ve TV Okulu’nda gördüğü 3 yıllık öğrenimin ardından drama alanına geçen Smith’in mezuniyet filmi Man’s Recreation pek çok festivalde ödüller kazandı. Takip eden 20 yıl boyunca Smith, 40’tan fazla reklam, kısa film ve TV draması yazdı ve yönetti. Ilk uzun metraj filmi Romance and Rejection 1998 Londra Film Festivali’nde Alexander Walkers Eleştirmenlerin Seçimi Ödülü’nü kazandı. 

