KELEPİR EVLİLİK 

SECOND HAND WEDDING

2008, YENİ ZELANDA 98’

YÖNETMEN: PAUL MURPHY 

Senaryo: Nick Ward, Linda Niccol 
Görüntü: Richard Bluck 
Kurgu: Mike Horton 
Müzik: Plan 9 
Oyuncular: Geraldine Brophy, Holly Shanahan, Patrick Wilson, Ryan O'Kane, Tina Regtien 
Günbatımlarının görülmeye değer, park sorununun namevcut olduğu ve ikinci el eşya pazarlarının bolca bulunduğu, cennetten farksız Kapiti Sahili’nde yaşayan Rose ailesi için hayat güzeldir. Jill ve Brian Rose’un mutlu bir evlilikleri vardır ve kızları, ilkokul öğretmeni Cheryl de erkek arkadaşı, otomobil tamircisi Stew Davis’in teklifini değerlendirerek kısa bir süre sonra anne-babasının izinden gidecektir. Ne var ki Cheryl’in, annesinin, düğünü mahvedeceğine inandığı, doymak bilmeyen pazarlıkçılığıyla sorunları olduğu ortaya çıkınca evlilik planlarının üzerinde kara bulutlar toplanır. Öyle ki Cheryl, Stew’in hayalkırıklığına uğratma uğruna, annesini konudan haberdar etmez ve nişan yüzüğü takmayı reddeder. Ne var ki aile küçük bir kasabada yaşamaktadır ve Jill’in durumdan haberdar olması uzun sürmez. İhanete uğradığını hisseden Jill’in onu yaşama bağlayan şeyden kuşku duymaya başlaması ve pazarlık yeteneğini hayatında ikinci plana almasıyla anne ve kızın, daha doğrusu tüm ailenin arası ciddi şekilde açılır. Tam bu sırada tamirhanenin sahibi Waz’ın neşeli eşi Sugarpuff olaylara dahil olur ve Cheryl ve Stew’e evlilik törenlerini düzenlemeleri için yardım eli uzatır. Cheryl ve Stew mutlu yaşamayı başarabilecekler midir? 

Kocaman bir yüreği olan küçük bir film olarak tanımlanan Kelepir Evlilik, Yeni Zelanda’da olağanüstü bir gişe başarısına imza atmıştı. 

PAUL MURPHY 

Sinemayla iç içe bir aileden gelen Paul Murphy sinema sektöründe 26 yıl çalışmıştır. 2004 yılında yönetmenliğe adım atan Murphy pek çok TV reklam filmine Children’s TV’de yayınlanan bir dizinin beş bölümüne ve TV2’de yayınlanan Sensing Murder kurmaca-belgeselinin altı bölümüne imza atmıştır. 

From a family of film makers Paul Murphy has worked for 26 years in the industry. Stepping out as a Director in 2004, he has directed several TVC’s, five episodes of a Children’s TV series and six episodes of ‘Sensing Murder’ a Docu / Drama series for TV2. 

