Büyük usta Gazanfer Özcan, en son aldığı komedi ödülüyle, hayata da gülümseyerek veda etti… 
Tiyatro, sinema ve televizyon dizileriyle unutulmaz karakterlere hayat veren büyük usta Gazanfer Özcan, en son aldığı  “Bonus 7. Komedi Filmleri Festivali Onur Ödülü”nü, ‘müstakbel meslektaşım’ dediği Tarık Ündüz’e bırakırken, hayata gülümseyerek veda etmenin sırlarını da tüm sevenlerine fısıldayarak aramızdan ayrıldı.  
En son aldığı Bonus Komedi Filmleri Festivali Onur Ödülü’nü, ailenin oyunculuk serüvenini sürdürecek olan torunu Tarık Ündüz’e emanet eden usta oyuncu Gazanfer Özcan, en büyük erdemin insanları güldürmek olduğu felsefesiyle, kimseyi üzmemek için habersiz kaldırıldığı hastanede, hayata da gülümseyerek veda etti.  
Sinema ve tiyatronun yanı sıra, televizyon dizilerinde hayat verdiği unutulmaz karakterlerle, en üzüntülü anlarımızda bizleri kahkahaya boğan usta oyuncu Gazanfer Özcan, aldığı onlarca ödülün sonuncusu olan Garanti Bankası Bonus Komedi Filmleri Festivali Onur Ödülü’nü insanları güldürerek mutlu etmenin erdemine duyduğu inançla kısa bir süre önce almıştı. 

Türk insanına, dünyanın tüm olumsuzluklarına karşın hayata gülümseyerek bakma enerjisini aşılamak için her yıl Türsak Vakfı tarafından gerçekleştirilen Bonus Komedi Filmleri Festivali’nin felsefesini, aldığı onur ödülü ile sevenlerine çok daha zenginleştirerek ulaştıran usta sanatçı, bu felsefesiyle hastalandığı haberini de çok yakınları dışında kimseye duyurmadı ve sevenlerini üzmemek için haber verilmesini istemeden kaldırıldığı hastanede gülümseyerek veda etti. 
27 Ocak 1931'de İstanbul'da doğan sanatçı, 1962 yılında Gönül Ülkü ile evlendi. Özcan, 'Gönül Ülkü-Gazanfer Özcan Tiyatrosu'nu kurduktan sonra çok sayıda sinema filminde de rol aldı. Sanatçı, uzun bir aradan sonra 2000 yılında çevrilen 'Komiser Şekspir' filmiyle yeniden sinemaya döndü. Pek çok dizide de rol alan Özcan, 'Kuruntu Ailesi' adlı dizideki 'Hüsnü Kuruntu' rolüyle tanındı, pek çok yapımda ailenin babası rolünü üstlendi. Gazanfer Özcan, 1998 yılında 'Devlet Sanatçısı' unvanını aldı. Sanatçı, en son Mahsun Kırmızıgül'ün yönetmenliğini üstlendiği 'Beyaz Melek' filminde kamera karşısına geçmişti.
“O vakit gelince sahnede olurum inşallah” diyen büyük sanatçı, onlarca sinema filmi ve televizyon dizisiyle gelecek nesil için daha uzun yıllar aklımızın ve yüreğimizin sahnesinde olmaya devam edecek… 

