Garanti Mini Bank

5. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali İstanbul’dan sonra Ankara ve İzmir’de minik sinemaseverlerle buluşuyor

FESTİVAL AFİŞİ:
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Garanti Bankası ve Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) işbirliğiyle gerçekleştirilen ve bu yıl beşinci yaşına basan “Garanti Mini Bank 5. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali”, ilk durağı olan İstanbul’dan sonra şimdi de Ankaralı ve İzmirli minik sinemaseverlere perdelerini açıyor.

Bu yıl ilk defa İstanbul dışındaki illerde de çocuklara sinema şöleni yaşatacak olan festival 2-4 Mayıs 2008 tarihlerinde Ankara’da, 9-11 Mayıs 2008 tarihlerinde İzmir’de yapılacak. Garanti Mini Bank üyesi çocuklar filmleri sinema salonlarına rezervasyon yaptırarak ücretsiz, velileri ise %50 indirimli izleyebilecek. Filmler Ankara’da Cinebonus Panora ile Kızılay Büyülü Fener Sineması, İzmir’de ise İzmir Cinebonus Balçova Kipa ve Fransız Kültür Merkezi’nde gösterime girecek.
Festival, 3-12 yaş arasındaki çocukları, dünya sinemasından, uzun ve kısa metrajlı 30’un üzerinde çizgi ve kukla filmle buluşturuyor. 3-6 ve 6-9 yaşlara yönelik filmlerin gösterimi, önceki yıllarda olduğu gibi “masalcı abla” eşliğinde, 9 yaş ve üzerine yönelik filmlerin gösterimi ise Türkçe altyazıyla gerçekleştiriliyor. 

Garanti Mini Bank 5. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali her yıl olduğu gibi bu yıl da çocuk sinemasının en yeni ve en keyifli filmlerini miniklerle buluşturuyor. 

Festivalin filmleri, “Yarışma”, “Çizgi Kahramanların Maceraları”, “Çocukların Dünyasına Sinemasal Yolculuklar”, “Minik Öyküler”, “Uzun Öyküler”, “Miniklere Masallar”, “Oyun Bahçesi”, “Eyvah Büyüyorum” başlıkları altında gösterilecek. 

İsveç Guldbagge Ödülleri’nde “En İyi Film” ve “En İyi Yönetmen” de dahil olmak üzere 4 kategoride ödül kazanan “Kidz in da Hood”, büyükbabasıyla birlikte İsveç’e gelen ve burada edindiği yeni arkadaşlarıyla çılgın bir maceraya atılan küçük Amina’nın öyküsünü perdeye taşıyor. Yönetmenliğini Sean Robinson’un yaptığı “Agent Crush”, nefes kesici bir casusluk serüveniyle komedi türünü birleştirirken animasyon sinemasında sınırları zorluyor. Oscar ödüllü İzlandalı yazar SJÖN’ün kaleme aldığı İzlanda yapımı animasyon “Anna and the Moods”un seslendirme kadrosunda dünyaca ünlü şarkıcı Björk ve Rock müziğin ünlü ismi Damon Albarn yer alıyor. “Wild Chicks in Love”da ise aralarında sıkı bir dostluk olan 5 küçük hanımefendi, flörtün, aşkın ve arkadaşlığın doğasını ve problemlerini keşfe çıkıyorlar. Arkadaşı Tilki Rita ve Köfte Mickey ile bir adada keyifli ve tembel bir yaşam süren sevimli Jungo’nun peşindeki avcılardan kaçarken yaşadığı serüvenleri anlatan “Amazon Jack” serisinin son filmi “Jungo Goes Bananas” ise festivalin bir diğer filmi. 

Festivalle ilgili film görsellerine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz:
http://www.ab-pr.com/bultenler.aspx?SectionId=109&ContentId=2066
İstanbul’da yapılan açılış görselleri için: 

http://www.cocukfestivali.com/acilis.zip
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