"ÇOCUK GELİNLER"


SÖZSÜZ KISA FİLM SİNOPSİS YARIŞMASI


UÇAN SÜPÜRGE ve DORTMUND-KOLN ULUSLARARASI KADIN FİLMLERİ 

FESTİVALİ 


ortaklığında gerçekleştirilen “Çocuk Gelinler” projesinin ilk faaliyeti olan Sözsüz Kısa Film Sinopsis Yarışması’na başvurular başladı.

 
Son başsvuru tarihi: 15 Nisan 2008

Avrupa Birliği’nin Sivil Toplum Diyalogu: Kültür Hareketi Programı çerçevesinde finanse edilmekte olan “Çocuk Gelinler” projesiyle dünyanın birçok yerinde en önemli sosyal ve kültürel problemlerden biri olan “erken ve zorla evlilikler”e dikkat çekmek ve bu konuda farkındalığı arttırmak amaçlanıyor. Aralık 2007 itibariyle başlayan projenin ilk aşamasını “SÖZSÜZ KISA FİLM SİNOPSİS” yarışması oluşturuyor. Bu yarışma sonucunda seçilen beş kişi daha sonra senaryo yazım atölyesine, film çekimi atölyesine ve kurgu aşamalarına katılarak içlerinden seçtikleri bir kişinin filmini berberce üretecekler.

Sinema ile dillerin kurduğu sınırları aşmak!

Sözsüz Kısa Film ile hedeflenen görsel düşünmeyi güçlendirmek ve dillerin kurdugu sınırları sinema ile aşmak! Bu sayede Uçan Süpürge’nin bir süredir üzerinde çalıştığı “erken ve zorla evlilikler” konusu farklı hedeflerle yeniden gündeme geliyor! Katılımcılar yazdıklarını filme çekme, çekim öncesi ve sonrası hazırlıklarına birebir katılma fırsatı da yakalayacaklar. 

“Erken yaşta ve zorla yapılan evlilikler”e dikkat çekmeyi hedefleyen, bu sorunu evrensel yapısı ve bölgesel boyutlarıyla düşündürmeyi amaçlayan proje, kendi isteği ve iradesi dışında evlendirilen çocuk yaştaki kadınların “dilsizleştirilen” hikayelerini atölye çalışmalarına katılmaya hak kazanan geleceğin senarist ve yönetmenleriyle beraber Sözsüz Kısa Filme dönüştürecek.


Yarışmaya katılımlar başladı!


Türkiye ve Almanya’da eş zamanlı olarak açılan yarışmaya son başvuru tarihi 15 Nisan 2008. Adaylar yarışma yönetmeliği ve başvuru koşullarını www.ucansupurge.org adresinden edinebilirler. 

Ayrıntılı bilgi için: cocukgelinler@ucansupurge.org

www.ucansupurge.org
Bu proje sivil Toplum Diyalogu: Kültür Hareketi Programı çerçevesinde finanse edilmektedir.

Bu yayın Avrupa Birliği'nin desteğiyle hazırlanmıştır. Bu yayının içeriğinden yalnız Uçan Süpürge sorumludur ve bu yayın hiçbir surette Avrupa Birliği'nin görüşlerini yansıtmamaktadır.

