“Beden” Konulu Kısa Film Öyküsü Yarışması Sonuçlandı
11. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali kapsamında düzenlenen “Beden” konulu Kısa Film Öyküsü Yarışması sonuçlandı. 113 eserin katıldığı yarışmada, Gülden Treske, Mutlu Binark ve Selen Doğan’dan oluşan jürinin değerlendirmesi sonucunda, 10 öykünün yazarı, festival tarihlerinde Ankara’da Işıl Özgentürk yönetiminde yapılacak olan Senaryo Atölyesi’ne katılmaya hak kazandı.

Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin 1999’dan beri her yıl düzenlediği Kısa Film Öyküsü Yarışması, kısa filmin gelişmesine katkıda bulunmak ve filmlerde kadın bakış açısını artırmak amacını taşıyor. Festivalin vazgeçilmezlerinden olan yarışma, sektöre yeni yazarlar da kazandırıyor. 

Bu sene yarışmaya yurt içi ve yurt dışından toplam 113 kısa film öyküsü katıldı. Gülden Treske, Mutlu Binark ve Selen Doğan’dan oluşan jüri, yaptığı değerlendirme sonucunda, atölye çalışmasına davet edilecek 10 öykünün yazarını belirledi. Öyküler; sinematografik nitelik, anlatım dili, yenilik ve yaratıcılık, öykülerin yarışma temasıyla uyumu, temaya farklı açılımlar getirme becerisi, özgünlük, içsel tutarlılık ve yazarın eserine yansıttığı bakış açısı göz önüne alınarak değerlendirildi. 
Seçilen öyküler ve yazarları şöyle (Kazanan öyküler arasında bir derecelendirme yoktur): 

“Cariye İstiare” / Harun Savaş, İstanbul
“Bir Bedenin Anatomisi” / Burcu Büyükakkaş, İstanbul
“Balon Kız” / Alperen Yeşil, İzmir 

“Bir Varmış, Bir Yokmuş” / Hakkı İnanç, İstanbul

“Pasif Direniş” / Rahme Çiftçioğlu, York-İngiltere 

“Göz Değmemiş Beden” / Ümit Çalışıcı, Gaziantep

Hayalperest / “Umuda Yolculuk” / Berrin Peközsoy Eroğlu, İstanbul 
Magicofwings / “Cansız Manken” / Merve Özdemir, İzmir
Okyanus / “Şişme Kadın” / Demet Saka, İzmir
Armina / “Teşhir mi?” / Dilşah Özdinç, Ankara 
Bu on eserin yazarı, 9-10-11 Mayıs 2008 tarihlerinde Ankara’da, Işıl Özgentürk yönetimindeki Senaryo Atölyesi’ne katılarak kısa film öykülerini senaryolaştıracaklar. Atölye çalışması sonucunda seçilecek bir senaryo, sponsor bulunduğu takdirde filme çekilerek bir sonraki yıl festivalde gösterilecek. Senaryo Atölyesi, Ankara Goethe Enstitüsü ve Mülkiyeliler Birliği’nin katkılarıyla gerçekleşecek. 
11. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, 8-15 Mayıs tarihleri arasında düzenleniyor. 
