Süpürge 8 Mayıs’ta Uçmaya Başlayacak
11. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 8 Mayıs akşamı Devlet Opera ve Balesi’nde (Büyük Tiyatro) yapılacak Açılış Töreni ile başlayacak. Sunuculuğunu Başak Köklükaya ile Altan Gördüm’ün yapacağı gecede Nilüfer Aydan “Uçan Süpürge Onur Ödülü” ve Meral Çetinkaya “Bilge Olgaç Başarı Ödülü”nü alacak.
Bu sene Vakıfbank’ın sponsorluğunda, Kültür Bakanlığı ve Başbakanlık Tanıtma Fonu’nun katkılarıyla düzenlenen Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, on birinci yolculuğuna 8 Mayıs Perşembe akşamı Devlet Opera ve Balesi’nde (Büyük Tiyatro) yapılacak Açılış Töreni ile başlayacak. 

Sinema, tiyatro ve televizyon dünyasının sevilen isimleri Başak Köklükaya ile Altan Gördüm’ün sunuculuğunu yapacağı gecede Nilüfer Aydan’a “Uçan Süpürge Onur Ödülü” ve Meral Çetinkaya’ya “Bilge Olgaç Başarı Ödülü” verilecek. 

Gülyar Balcı, Jülide Canca, Mine Cangal ve Pınar Duruk’tan oluşan Çellissima grubunun sahne alacağı geceye, Yeşilçam sinemasının ünlü aktörlerinden Göksel Arsoy ve “Binbir Gece” dizisinin oyuncuları Ceyda Düvenci ile Tardu Flordun da katılacak. Tören TRT 2’den canlı olarak yayınlanacak. Törene tüm Ankaralı sinemaseverler davetli.  
Festival 8-15 Mayıs’ta uçacak

Dünyanın kadınlarını bir kez daha peşine takan Uçan Süpürge, 8–15 Mayıs tarihleri arasında İran’dan İsrail’e, Brezilya’dan Arjantin’e farklı ülkelerden farklı tatlar getirecek Ankara’ya. “Kendin Ol, Düşünü Yarat” temasıyla yola çıkan festivalde 27 ülkeden 88 kadın yönetmenin 89 filmi gösterilecek. 

Biletler sadece 5 YTL

Ankara’da sanat filmlerinin ilk durağı Kızılırmak Sineması’nda yapılacak festivalin biletleri öğrenci ve tam ayrımı olmaksızın 5 YTL olacak. Festival programında ücretsiz gösterilecek belgeseller aynı zamanda Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi ile Orta Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ) kampüslerinde de üniversitelilerle buluşacak. 

Ayrıntılı bilgi için: http://festival.ucansupurge.org/
