YILDIZ KISA FİLM FESTİVALİ 31 MART –  4 NİSAN 2008 TARİHLERİ ARASINDA 5. KEZ KISA FİLM SEVERLERLE BULUŞUYOR!
Yıldız Teknik Üniversitesi Sinema Kulübü tarafından beşincisi düzenlenen ve her yıl artan ilgiyle kısa film sahiplerini, izleyicilerini ve sinema otoritelerini buluşturan önemli bir platform olan Yıldız Kısa Film Festivali yarışmaları, gösterimleri ve panellerine eklediği yeni etkinliklerle bir kez daha karşınızda!

Festival kapsamında gerçekleştirilecek gösterimlere konu sınırlaması olmadan kurmaca, canlandırma (animasyon), deneysel ve belgesel türünde profesyonel-amatör eserlerin gönderilebileceği son tarih 29.02.2008’dir.

Sinema otoritelerinden oluşacak jüri tarafından sonuçlandırılacak kısa film yarışmasına ise yalnızca ülke çapında öğrenciler eserleriyle katılabilecekler, dereceye giren filmler ödüllendirilecektir. Belgesel türündeki filmler yarışmada yer almayacaktır.

Yıldız Teknik Üniversitesi’nin ev sahibi olduğu 5. Yıldız Kısa Film Festivali, Türkiye’de üretilen profesyonel-amatör bütün kısa filmlerin izleyicileri ile buluşabilmesi, düzenlenecek paneller, söyleşiler, gösterimler aracılığı ile birikimlerin, düşüncelerin ve fikirlerin paylaşılabilmesi için tüm enerjisini ortaya koyuyor.
Daha ayrıntılı bilgi için;
www.yildizkisafilm.org
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