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SİNEMANIN MÜZİĞİ MÜZİĞİN SİNEMASI
“Sinemanın Müziği Müziğin Sineması” başlığı altında sinema-müzik ilişkisini irdeleyen yapıtlar yer alıyor. Müziğin sinemayla buluşmasını, müzisyenlerin yaşamlarını konu alan dünyanın farklı ülkelerinden filmler bu bölümde izleyicilere sunulacak. Tarihteki iki önemli yaratıcının aşkını konu alan “Coco Chanel ve Igor Starvinsky: Büyük Aşk”ın yönetmenliğini Han Kounen yapıyor. “Rüzgar Yolculukları”nda, gezgin akordeoncu Ignacio Carrillo, son yolculuğunda Karayip kültürünün bilinmeyenlerine uzanırken; “Tandoori Love” müzikal tadıyla farklı kültürden gelen iki insanın aşkına değiniyor. Alessandro Baricco’nun ilk filmi olan “Ders 21”,  9. Senfoni’nin Viyana’daki ilk performans gecesinden günümüze paralel bir kurguyla bizi müzikal bir yolculuğa çıkarıyor. “Dağları Yerinden Oynatan İhtiyar Adam”, bölümün 2008 yapımı belgesel çalışması olarak dikkat çekiyor. Yönetmenin kendi deyimi ile bir "pop-art opera” olan “Cherbourg Şemsiyeleri”, usta yönetmen Jacques Demy’e bir saygı sunusu olarak programı tamamlıyor.
CHERBOURG ŞEMSİYELERİ  “LES PARAPLUIES DE CHERBOURG”, JACQUES DEMY

Fransa, Batı Almanya, 1964

Ünlü Fransız yönetmen Jacques Demy'nin yazıp, yönettiği “Cherbourg Şemsiyeleri”nde Catherine Deneuve, Nino Castelnuovo, Anne Vernon ve Marc Michel rol alıyor. Filmin tema şarkısı olan "I Will Wait For You”nun sözlerini filmin yönetmeni Jacques Demy yazmış. Bütün konuşmaların şarkı formunda verildiği film, yönetmenin kendi deyimi ile bir "pop-art opera"dır. Cannes Film Festivali'nde Altın Palmiye alan filmde Madame Emery (Anne Vernon) ve kızı Geneviève (Catherine Deneuve) Fransa'nın Normandiya bölgesinde küçük bir liman şehri olan Cherbourg'da küçük bir butikte şemsiye satarak geçinmektedirler. Film 1957 yılında 17 yaşındaki Geneviève ile 20 yaşındaki oto tamircisi Guy Foucher (Nino Castelnuovo)'nin birbirlerine aşık olmaları ile başlar. Çift evlilik planları yaparken Guy'ın annesi buna karşı gelir. Bir süre sonra askere alınan Guy Cezayir'e savaşa gönderilir. Guy uzakta iken hamile kaldığını öğrenen Geneviève, zengin bir kuyumcu olan Roland Cassard (Marc Michel)'ın evlilik teklifini kabul etmek zorunda kalır. Yaralandığı için erken terhis edilen Guy, Cherbourg'a döndüğünde Geneviève'in kentten ayrıldığını öğrenir.
COCO CHANEL VE IGOR STRAVINSKY: BÜYÜK AŞK “COCO CHANEL AND IGOR STRAVİNSKY”, JAN KOUNEN


Fransa, 2009

Yönetmenliğini Jan Kounen'in yaptığı, bu yıl Cannes Film Festivali'nde yarışma dışı özel bölümde gösterilen “Coco Chanel & İgor Stravinsky”, Coco lakaplı ünlü modacının ünlü Rus besteci Igor Stravisnky ile fırtınalı aşkının öyküsü. Film, 1913 yılında Igor Stravinsky ile Paris’te ilk defa karşılaşan Coco’nun 7 yıl sonra Igor Stravinsky ile tekrar karşılaşmasını konu alıyor.   

DAĞLARI YERİNDEN OYNATAN İHTİYAR ADAM “YUGONG YİSHAN - THE OLD FOOL WHO MOVED THE MOUNTAİNS”  JOANNA VASQUEZ ARONG

Çin, Tayland, Filipin, 2008

Sabrın ve azmin yapabileceklerini, bir Çin öyküsünde yer alan, sabrıyla dağı yerinden oynatan ihtiyar adamın öyküsüyle paralellik kurarak anlatan film 2008 yapımı bir uzak dogu belgeseli. 
DERS 21 “LECTURE 21” ALESSANDRO BARICCO

İtalya, İngiltere, 2009

Dokuzuncu Senfoni nasıl yazıldı ve onun Viyana’daki ilk temsilinde neler yaşandı? Geçmiş zamanlara, güzelliğe, aşka dair bu hikâye, dahi Profesör Modrian Killroy tarafından anlatılıyor. Öğrencileri onun acayip ama bir o kadar yaratıcı derslerini hayranlıkla takip ederler. Özellikle bir dersi, “Ders 21”, artık bir efsane olmuştur. Profesör bu derste Beethoven’ın Dokuzuncu Senfonisi’ni tümüyle incelemeye alır. “Ders 21” senfoninin, batının en büyük silahşörünün tek gecede tüm dünyaya kafa tutuşunun gerçek hikâyesidir. 

RÜZGAR YOLCULUKLARI “LOS VİAJES DEL VİENTO”,  CIRO GUERRA

Kolombiya, Arjantin, Almanya, Hollanda 2009

Gezgin akordeoncu Ignacio Carrillo, yerleşik hayata çoktan alışmış ve akordeonunu bir kenara bırakmıştır. Karısının ani ölümüyle son bir yolculuğa çıkmaya karar veren Ignacio yolculuğun sonunda akordeonunu ustasına geri vermeye karar verir. Bu zorlu yolculukta gezgin bir müzisyen olmaya karar veren genç Fermin ona eşlik eder. Kuzeye doğru yapılan bu yolculuk aynı zamanda Karayip Kültürü’nün bilinmeyen dünyasına doğru uzanmaktadır. 
“TANDOORI LOVE”, OLIVER PAULUS

İsviçre, Almanya 2008 

İsviçre’de Bern dağlarının eteklerinde geleneksel bir tavernada çalışan Sonja, patronu Markus ile nişanlıdır. Hayatını hiç sorgulama gereği duymayan Sonja’nın dünyası,  tavernanın yakınlarda çekilen bir Bolywood filminin başrol oyuncusunun özel aşçısı Rajah’ı tanımasıyla değişir. Sonja, Markus’un güvenli dünyası ve statüsü ile Rajah’ın çekiciliği ve büyülü mutfağı arasında kalmıştır. Genç yönetmen Oliver Paulus’un müzikal tadındaki filmi bölümün en renkli yapıtlarından…
BEŞ ŞEKER KIZ

Senaryosunu Osman F. Seden’in yazdığı yönetmenliğini ise Zafer Davutoğlu’yla paylaştığı “Beş Şeker Kız” 1960’ların müzikal – komedilerinden. Filmin başrollerinde Fatma Girik, Ediz Hun, Sevda Ferdağ, Sadri Alışık, Candan Sabunc, Leyla Sayar ve Selma Güneri var.

ŞARKICI

Kısa zaman önce yitirdiğimiz Ersin Pertan’ın senaryosunu yazdığı ve yönettiği “Şarkıcı”, yıldızı sönmeye başlayan bir sanatçının Anadolu turnesine çıkması ile başlayan bir aşk oyununu konu alıyor. “Şarkıcı” filmindeki performansıyla 38. Antalya Film Festivali’nden En İyi Kadın Oyuncu ödülüyle dönen Yeşim Salkım ile Berhan Şimşek ve Selçuk Yöntem filmin başrollerini paylaşıyor. 
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