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YENİ DALGA VE SONRASI
Yarattığı yenilikle farklı ülke sinemalarını etkileyen, kendine özgü çekim ve anlatım teknikleri geliştiren Fransız Yeni Dalga akımının 50’nci yılını taçlandırmayı amaçlayan “Yeni Dalga ve Sonrası” uluslararası özel gösterimlerin diğer bölüm başlıkları arasında yer alıyor. Bu bölümde Jean Luc Godard’ın “Serseri Aşıklar”ı, François Truffaut’nun “Penceredeki Kadın”ı, Agnes Varda’nın “Toplayıcılar”ı, Claude Chabrol’un “Bir Kadın Meselesi” ve “Madam Bovary”si izleyici ile buluşacak.
BİR KADIN MESELESİ, UNE AFFAIRE DE FEMMES CLAUDE CHABROL - 1988
Senaryosunu Claude Chabrol, Colo Tavernier ve Francis Szpiner’in birlikte yazdığı, yönetmenliğini  Claude Chabrol’un üstlendiği “Une Affaire de Femmes – Bir Kadın Meselesi”, II. Dünya Savaşı'nın başlarında, Fransa’da geçmektedir. Filmde, otuz yaşındaki Marie komşusunun istemediği bir çocuğu düşürmesine yardımcı olur. Çok geçmeden bu yardımın oldukça "kârlı" olabileceğini anlar ve bunu iş olarak yapmaya başlar. Savaş zamanında kimse bir boğazı daha beslemek istememektedir ve Marie'nin kürtaj hizmeti sunduğu işi gelişmeye başlar.  Ancak, Fransa'nın da her bir çocuğa ihtiyacı vardır ve Marie bir gün ihbar edilir. 'Bir Kadın Meselesi', Fransa'da idam edilen son kadının gerçek yaşam öyküsünü, yalın bir üslupla anlatmaktadır. 1988, Fransız yapımı filmde rolleri Isabelle Huppert, François Cluzet, Nils Tavernier, Marie Trintignant ve Lolita Chammah paylaşıyor.
MADAM BOVARY, CLAUDE CHABROL - 1991

Senaryosunu Gustave Flaubert’in aynı isimli romanından sinemaya uyarlayan Claude Chabrol, aynı zamanda filmin yönetmenliğini de yapıyor. Isabelle Huppert, Jean–François Balmer, Christophe Malavoy, Jean Yanne ve Lucas Belvaux gibi oyuncuların yer aldığı film 19. yüzyıl Fransa'sında, sayfiyede yaşayan romantik Emma'nın, daha yüksek standartlı bir hayata geçme hayaliyle, donuk doktor Charles Bovary ile evlenmesini anlatıyor. Evlendikten sonra, evliliğinde aradığı tutkuyu ve heyecanı bulamayan Emma, Rodolphe adlı önemli bir toprak sahibi ve Leon adında bir hukuk öğrencisiyle aşk yaşamaya başlar. Ödeyemeyeceği miktarda borca giren Madame Bovary, büyük bir çıkmaza doğru sürüklenmektedir.
PENCEREDEKİ KADIN, LA FEMME D’A COTE FRANÇOIS TRUFFAUT - 1981
Senaryosunu François Truffaut, Suzanne Schiffman ve Jean Aurel’in birlikte yazdığı, yönetmenliğini François Truffaut’nun üstlendiği “La Femme d’a Cote – Penceredeki Kadın”, evli ve çocuklu bir adam olan Bernard’ın, eski sevgilisinin yan dairesine taşınmasıyla birlikte alt üst olan hayatının hikayesidir. Mathilde adındaki bu eski sevgili de kendisi gibi evlenmiş ve çocuk sahibi olmuştur. Bernard, Mathilde ile karşılaştıktan sonra geçmişi ve bugününü sorgulamaya başlar. Geçmişteki ilişkilerini yeni eşlerinden saklayan ikili, birbirlerini hala sevdiklerini anlarlar ve aralarında yasak bir ilişki başlar. 1981, Fransız yapımı filmde rolleri Gérard Depardieu, Fanny Ardant, Henri Garcin, Michéle Baumgartner ve Roger Van Hool paylaşıyor.
SERSERİ AŞIKLAR, A BOUT DE SOFFLE  JEAN LUC GODARD - 1960
Jean Luc Godard’ın senaryosunu ve yönetmenliğini ustlendigi “A Bout de Souffle – Serseri Aşıklar”, 60’lar Fransa’sına ilişkin çarpıcı gözlemleri ve oyuncularının başarısı ile sinema tarihinin başyapıtlarından biri olarak anılmayı hak ediyor. Sorumsuz bir sosyopat ve ufak çapta hırsızlıklar yapan bir sahtekâr olan Michel Poiccard, çaldığı arabayı takip eden polisi düşünmeden öldürür. Yetkililer tarafından aranan Michel, birkaç hafta önce Nice’de tanıştığı, Sorbonne’da gazetecilik okuyan, uyanık Amerikan Patricia ile İtalya’ya kaçmayı planlar. Paris’i terk etmeden once yeraltı dünyasındaki ahbaplarından para toplamaya başlar.Yerel basında yüzünün yer almasını umursamayan Poiccard, etrafına örülen ağı görmezden gelerek Amerikan filmleri sevdasının ve güzel Amerikalıya karşı hissettiği şehvetin peşine düşer. Jean Paul Belmando ve Jean Seberg’in başrollerini paylaştığı filmde, Daniel Boulanger, Jean–Pierre Melville ve Henri Jacques Huet de rol alıyor.
TOPLAYICILAR, LES GLANEURS ET GLANEUSE AGNES VARDA - 2000
Çok zaman önce biçilmiş tarlalarda, çürük patates ve artık turp toplayan toplayıcıların çerçevesinden, Fransa’nın yoksul ve ihtiyatlı yaşamına yapılan samimi bir yolculuk… Yönetmenliğini Agnes Varda’nın yaptığı filmin senaryosu yine kendisine ait. Bodan Litnanski, ve François Wertheimer’ın oynadığı filmde Agnes Varda da rol alıyor
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