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A V U S T  R A L Y A  B Ü Y Ü K E L Ç İ L İ Ğ İ   A N K A R A
            BASIN DUYURUSU

17 Eylül 2009

AVUSTRALYA SİNEMASI ANKARA’DA
Avustralya Büyükelçiliği Ankara gururla sunar. Ödüllü Avustralya filmlerinden oluşan bir koleksiyon 16-18 Ekim 2009 tarihleri arasında Türkiye’de gerçekleştirilecek olan ilk Avustralya Filmleri Festivali’nde Ankaralı seyirciyle buluşacaktır.
Festival 15 Ekim 2009 tarihinde Ankara’nın Avustralya Büyükelçisi Peter Doyle tarafından Jindabyne filminin özel gösterimi ile birlikte resmi olarak açılacaktır. Senaryosu Raymond Carver’in ‘So Much Water So Close to Home’ isimli kısa öyküsünden yola çıkılarak yazılan filmi The Guardian Gazetesi “gerçek bir sinemasal şölen” olarak tasvir etmiştir. Jindabyne 2006 Stockholm Film Festivali’nde Uluslararası Film Eleştirmenleri Ödülleri’nde En İyi Film ve En İyi Senaryo dalında ödül kazanmıştır.

Asya Pasifik’in Hollywood’u olarak kabul gören Avustralya sineması, uluslararası film pazarında on yıllardır başarıyla rekabet etmektedir. 1906 yılında dünyanın ilk uzun metrajlı filmi olan Kelly Gang’in Hikayesi adlı filmi yapma ayrıcalığına da sahiptir. Bugün, Avustralya sineması pek çok övgüler almış ve yetenekli oyuncuları, yönetmenleri ve teknisyenleri ile kabul görmüştür. Nicole Kidman, Hugh Jackman, Geoffrey Rush, Guy Pearce, Cate Blanchett, Naomi Watts ve Toni Collette Hollywood’da başarılı film kariyerlerine imza atmış başta gelen Avustralyalı oyuncular arasındadır. 
Festivalde gösterilecek filmlerden biri de Avustralya Futbolu’dur. Phillip Gwynne’in 'Ölümcül Unna' romanından esinlenilerek senaryosu hazırlanan film 2002’de Cannes Junior Jüri Özel Ödülü’nü almıştır. Yüksek finans dünyasında geçen politik bir polisiye Banka; 2003 Cannes Film Festivali’nde birçok ödül almış, Toronto Uluslararası Film Ödülü ve dokuz Avustralya Film Enstitüsü ödülü olan ve ödüllü kadın oyuncu Toni Collette’in başrolde olduğu Japon Hikayesi; 2001 Toronto Uluslararası Film Festivali ve San Sebastian Uluslararası Film Festivali’nden ödülle dönen, ayrıca yedi Avustralya Film Enstitüsü sahibi, aşk ve insanların yaptıkları hatalar üzerine psikolojik bir gerilim olan Lantana; eleştirmenlerden tam not alan, birbirlerine uzak üç kızkardeşin annelerinin ölümü üzerine doğdukları eve geri dönüşlerini anlatan Aborjin filmi Aydınlık ve Jindabyne da festivalde seyredilebileceğiniz diğer filmlerdir.  
Avustralya Film Festivali 16-18 Ekim tarihleri arasında Büyülü Fener sinemasında takip edilebilir. Bilet ücretleri, yetişkinler için 10 TL ve öğrenciler için 8 TL’dir. Bilet ayıtmak için 425 0100’dan Büyülü Fener Sinemasına ulaşabilirsiniz.
Festival programının tamamına ulaşmak için, Avustralya Büyükelçiliği’nin internet sitesini ziyaret edebilirsiniz (www.turkey.embassy.gov.au) ya da 0312-459 9504 nolu telefonu arayabilirsiniz. 
Ankara’daki ilk Avustralya Filmleri Festivali, Büyülü Fener Sinemasının işbirliğiyle Avustralya Büyükelçiliği ve Screen Avustralya tarafından gerçekleştirilmektedir. Festival destekçilerimiz Tasarımhane and Özgüzelişler’dir. Basın sponsorlarımız Habertürk ve Radyo ODTÜ’dür.
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