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beyond belonging: translokal 

BEYOND BELONGING 
 1 – 28 Kasım tarihleri arası Ballhaus Naunynstraße’de 
 4 – 14 Kasım tarihleri arası HAU’da
Beyond belonging: almancı!’nın Haziran 2009 İstanbul turnesinden sonra şimdi festivalin bu dördüncü ayağı, göçe ilişkin başka hikayeleri de araştırmak, bunları anlatmak ve sergilemek için tekrar Ballhaus Naunynstraße’ye uzanıyor. CALLING HOME (EVİ ARAMAK) başlığı altındaki filmler memleketin neresi olabileceğini inceliyor; büyük olasılıkla telefonun diğer ucundaki bir yer. DIE GROSSE GELD ODER LEBEN TOUR (YA PARANI YA CANINI BÜYÜK TURU)’nda otobüs şoförü Ecki, Michael Ronen’in yönetmenliğinde, 35 yolcusunu dinamik ekonomik bölgeleri kapsayan bir tura çıkarıyor. Sanatçılar Nevin Aladağ, Züli Aladağ, Neco Çelik, Lukas Langhoff, Alper Maral ve Filiz Sızanlı Aras Ören’in WAS WILL NİYAZİ IN DER NAUNYNSTRASSE? (NİYAZİ’NİN NAUNYN SOKAĞI’NDA İŞİ NE?) adlı şiirinden uyarlanan bir performans turunu yönetiyor olacak. Yazar ve yönetmen Hakan Savaş Mican’ın yeni oyunu DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF (MEZBAHA KUĞULARI) ise bölünmüş bir kent olarak Berlin tarihinin bugüne dek dikkate alınmamış yönlerine göz atıyor. İstanbullu sanatçı kolektifi Oda Projesi ve Nadin Reschke Alman Dil Kurumu resmi sözlüğü Duden’i sorguluyor – TONGUE (DİL) birkaç hafta sürecek bir enstalasyon ve izleyicilerden de dilin belirgin olmayan alanlarına yönelik bu arayışa katılmalarını istiyor. akademie der autodidakten (alaylılar akademisi), FERIENLAGER – DIE 3.GENERATION (TATİL KAMPI – 3’üncü KUŞAK)’I, Kiez-Monatsschau (Mahalleden Haberler)  ve rap yıldızları Ceza ve Killa Hakan ile diğer birçoklarının sahne alacağı Happy Vibrations – Don’t Panic I’m Islamic gösterisini sunuyor.
Beyond Belonging bir Ballhaus Naunynstraße ve Hebbel am Ufer (HAU) işbirliğidir.

DIE GROSSE GELD ODER LEBEN TOUR
Kent Ortamında Bir Gezici Performans
Fikir ve röportajlar: Çağla İlk ve Doris Kleilein; 

Metin: Michael Ronen, Yael Ronen, Irina Szodruch; 
Yönetmen: Michael Ronen; 

Oyuncular: Asım Çim, Saskia Kästner, Oktay Özdemir, Orhan Tosun, Eckhard „Ecki“ Kopp ve diğerleri
 Prömiyer 4 Kasım 2009, saat 16.00’da Ballhaus Naunynstraße’den hareket edilecek 

 Diğer turlar: 4, 5, 6 Kasım, saat 16.00 ve 18.30 

 7 Kasım, saat 13.00, 16.00 ve 18.30  
Büyük paralar peşindeki otobüs şoförü Ecki, Michael Ronen’in yönetmenliğinde, 35 yolcusunu üç dinamik ekonomik bölgeye götürüyor: Lichtenberg’de Avrupa’nın en büyük Vietnamlı ticaret merkezi olan Dong Xhuan merkezine; Kreuzberg’deki vergi dairesinin arkasına (ki orada, eskiden Prusya ordusunun ahırlarının bulunduğu yerde, Türk tamirciler arabaların tekrar yola koyulabilmelerini sağlıyor) ve Kottbusser Tor’daki Yeni Kreuzberg Merkezi’ne. 

Üç kuşak kendi ekonomik modelleri hakkında konuşuyor. Onların hayatta kalma stratejileri, başarı öyküleri, vizyonları ve hesapları hakkında birçok şey öğreniyoruz; tabii bir de bir toplumun tam olarak bir parçası olamama duygusunu. “Misafir işçi” ile girişimci arasında tam 40 yıllık bir göç tarihi yatıyor.

Yolcular iki saat boyunca MP3 çalarlardan kahramanların öykülerini dinlerken onların dünyasının bir parçası haline geliyor ve olayın bir parçası olmaya başlıyorlar. Otobüse yeni yolcular bindikçe tur canlılık kazanıyor; katılımcılar para kazanmak ve harcamak ve gerçek kahramanlarla yüz yüze tanışmak için otobüsten iniyor.

Ballhaus Naunynstraße’de beyond belonging: translokal’in bir parçası olarak, bir Kultursprünge ve Çağla İlk & Doris Kleilein prodüksiyonu. Interkulturelle Projektförderung des Landes Berlin, Stiftung Deutsche Klassenlotterie ve Fonds Darstellende Künste’nin katkılarıyla gerçekleştirilmektedir.
TONGUE 

Bir Oda Projesi (İstanbul) ve Nadin Reschke (Berlin) projesi 

Açılış töreni 8 Kasım 2009, saat 19.00 

Kurslar: 11 – 29 Kasım 2009, Çarşamba 18.00 - 20.00, Perşembe 14.00 - 16.00 
ve Cumartesi 16.00 - 18.00 saatleri arası

Kapanış 29 Kasım 2009, saat 15.00 

Mekan: TONGUE LADEN (Tongue Shop), Dresdner Straße 18, 10999 Berlin 

Kayıt, bilgi ve rezervasyon için: 

tongue.sprachkurse@gmail.com
Bu proje bütünüyle lisanla ilgili: Lisan günlük ilişkilerimizi yapılandırmakta nasıl bir rol oynuyor? Lisan nasıl kullanılıyor? Hangi sözcüğe razı oluyoruz? TONGUE kurs katılımcılarını dilin kullanımını tartışmaya ve birbirlerinden bir şeyler öğrenmeye davet ediyor: Günlük dil, karma dil, “Kiez” dili, Kanak dili ya da “Kauderdeutsch” – bu kursta herkes bir diğerinin lisanını öğreniyor ve öğrenci ve öğretmen rolleri birbirinin yerini alıyor. Buluşma mekanımız lisana yönelik bir alan haline gelen bir mağaza Projenin odağındaki Kreuzberg birçok dilin buluştuğu bir yer. Katılımcılar ayrıca kendi terminolojisine sahip bir sözlük yaratmaya çalışacaklar. 

TONGUE Babil Kulesi –bütün dillerin aynı anda bir arada, ancak ayrı ayrı var olduğu bir yer– klişesini alt ederek bir adım ileri gidiyor: Bütün bir grubun kullandığı tek bir dil yerine, bazılarının günlük dilleri kullanılarak nasıl yeni bir dil yaratılabilir?

Kultursprünge ve Kunstraum Kreuzberg işbirliğinde bir Oda Projesi ve Nadin Reschke projesi. 

WAS WILL NİYAZİ IN DER NAUNYNSTRASSE?
Aras Ören’in şiirinden uyarlanan bir performans turu 
Küratör: Tunçay Kulaoğlu 

Yapıtlarıyla katkıda bulunanlar: Nevin Aladağ (güncel sanatçı), Züli Aladağ (sinema yönetmeni), Neco Çelik (sinema ve tiyatro yönetmeni), Lukas Langhoff (tiyatro yönetmeni), Alper Maral (besteci/müzisyen), Filiz Sızanlı (koreograf/dansçı)

 Prömiyer 11 Kasım 2009, saat 16.00 – 19.30 arası 15 dakikada bir 
 Diğer performanslar: 12 Kasım 2009, saat 16.00 – 19.30 arası ve 
 13 – 15 Kasım 2009, 15.00 – 19.30 arası 15 dakikada bir
Deli rüzgar bir gün  / bir Türk’ün bıyığını savurdu/ ve bıyığının peşinden koşan Türk / kendini Naunyn Sokağı’nda buldu.

Aras Ören´in şiiri ‘Niyazi’nin Naunyn Sokağı’nda İşi Ne?’ “misafir işçi edebiyatı”nın çıkış noktası olarak kabul ediliyor. Ören bu edebiyat şaheserini 1972’de Kreuzberg için kaleme aldı. Ören “insan manzaraları”nı kuşku, şaşkınlık, merak ve ironiyle şiirsellik içinde betimliyor; bu insan manzaraları sadece yolu Naunystrasse’ye düşen göçmenleri değil, kekik kokusuna yabancı olmakla kalmayan çok uzun dönemli sakinleri de içeriyor.    

40 yıl sonra Berlin ve İstanbul’dan altı sanatçı Naunynstrasse’ye yepyeni bir gözle bakıyor. Çıkış noktaları Berlin ile İstanbul arasında zaman zaman yeni mekanlar yarattıkları kentsel gerçeklerden oluşan bir kaleydeskop. Naunynstrasse boyunca altı durağı içeren performans turunda hikayeler el ele verip tarihi gözler önüne sererken  misafir işçiler torunlarıyla buluşuyor, Alman büyükanneler yitip gitmiş anılarla karşılaşıyor, göçmenlerin hayalleri gerçeğe dönüşüyor…

Kulturstiftung des Bundes’ in katkılarıyla gerçekleştirilen bir Kultursprünge prodüksiyonu. Proje sponsoru Bezirk Friedrichshain Kreuzberg. 
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF

Yazar ve yönetmen Hakan Savaş Mican
Oyuncular: Hendrik Arnst, Henny Reents, Sesede Terziyan, Michael Wenzlaff, Mehmet Yılmaz

 Prömiyer 19 Kasım 2009, saat 20.00
 Diğer performanslar 20  – 22  ve 24  – 27 Kasım 2009, saat 20.00 

Vinçler eski evleri parçalıyor. Sınır işlevi gören nehir iyi korunuyor. Tek bir yatakta dokuz çocuk. Ebeveyn sabah işe gitmek istiyor. Ebeveyn öğleden sonra çocukları için beyaz eşofmanlar alıyor. Çocuklar nehir kıyısında kuğuları besliyor… Bu olmak zorunda mı, kardeşim? Çocuklar soğuk suya düşüyor ve boğuluyor. Anne babalar sınırı oluşturan nehrin üzerinde mastürbasyon yapıyor. Vinçler eski evleri parçalıyor. Duvar ebeveynin başına yıkılıyor…
Başarısız bir yaşlı gazeteci hayatının manşetini atmak istiyor. Sınır işlevi gören nehir ile batık ülkenin duvarları arasında kaybolmuş çocukları aramaya başlıyor. Bu çocuklar bir anı umudundan başka bir şey değil. Gazeteci bu anıların fragmanları arasında çocukların yüzlerini bulmaya çalışıyor. Kendi sınırlarından diğer tarafa yüzmüş olan insanlarla karşılaşıyor.  

 
Ziyaret (Der Besuch) adlı yapıtın yazar ve yönetmeni Hakan Savaş Mican ikinci Ballhaus prodüksiyonunda bölünmüş bir kent olarak Berlin tarihinin az bilinen yönlerine göz atıyor. Karakterleri Türkiye ile Doğu ve Batı Berlin arasında gidip geliyor. Die Schwane vom Schlahthof (Mezbaha Kuğuları) 1966 ile 1975 yılları arasında iki ülke ve iki ideoloji arasında bir sınır işlevi görürken Spree nehrinde boğulmuş olan çocuklara ithaf edilmiş.   

Kulturstiftung des Bundes’in katkılarıyla gerçekleştirilen bir Kultursprünge prodüksiyonu.

CALLING HOME

Göç ve translokal iletişim ağları üzerine film serisi 

Küratör: Hanna Keller

Yönetmenler: Maria Eduarda Andrade & Marcelo Starobinas, Thomas Ciulei, Ditte Haarløv Johnsen, Fernand Melgar, Moritz Siebert, Özlem Sulak ve Hisham Zaman.

3 – 7 Kasım 2009, saat 20.30 
Ev – birçok insan için telefonun diğer ucundaki bir yer. Geride kalanları telefonla aramak birçok göçmenin yaşamında kritik bir rol oynuyor. Telefonla konuşarak aralarındaki ilişkiyi canlı tutuyor ve translokal (sınır ötesi) iletişim ağları kuruyorlar; bu iletişim ağları psikolojik ve ekonomik açıdan her iki taraf için de önemli, ancak katlanılması asla kolay değil. Filmlerde telefon konuşmaları çoğu kez göçmenlik durumuna ilişkin bir imaj niteliğinde: Göç ve diyasporanın normal deneyimler haline geldiği küreselleşmiş bir dünyada bir iletişim yolu; aynı zamanda göçmenlerin karşı karşıya kaldığı bütün o çok katmanlı durumları ve zorlukları aktarıyor; özlem ve umut, ancak aynı zamanda beklentilerin baskısı ve suçluluk, utanç ve yabancılaşma duyguları.

Bunlar telefon konuşmalarına daha doğrudan ya da dolaylı yollarla odaklanan farklı farklı filmler. Yönetmenler bütün gösterimlerde hazır bulunacaklar. 

Programın tamamı için www.ballhausnaunynstrasse.de adresini ziyaret edebilirsiniz.
Bu Kultursprünge etkinliği Kulturstiftung des Bundes’in katkılarıyla gerçekleştirilmektedir.

Açılış – beyond belonging

Kadıköy Kreuzberg Jam

Ceza & Killa Hakan & Ayben & Volkan T. 

Genç Yetenekleri ağırlıyor: TooFunkSistaz, Mc Rex, Mc Ero, Sadi Gent & Brkn ve diğerleri. 
 1 Kasım 2009, 18.00’den itibaren 
Konserde Rap yıldızı Ceza ve Türk ‘rap’inin İstanbullu kadın sesi Ayben, rap ustaları Killa Hakan, Volkan T. ve Kreuzberg 36’dan taptaze bir yetenek sahne alıyor.  
Türk ‘rap’inin Almanya’da başlamış ve Almanya’dan Türkiye’ye uzanmış olması müzik tarihinin bir gerçeği. Islamic Force Kreuzberg’deki ilk Türk-Alman hip hop hareketi oldu ve Killa Hakan da kurucu üyelerden biriydi. Grubun parçaları Ceza’da ‘rap’ tutkusunu ateşledi ki Ceza bugün Türk listelerinde fırtına gibi esiyor. Şimdi rap dünyasında büyük heyecan yaratacak bir uyaklı doğaçlama için bir araya geliyorlar.  

BEYOND ISTANBUL 2 

URBAN SOUNDS OF TURKEY
DJ İpek İpekçioğlu

3 Kasım 2009, 21.30’dan itibaren
Giriş ücretsizdir.
Ödül kazandıran „Beyond İstanbul – Underground Grooves Of Turkey” performansının ardından Eklektic BerlinIstan Kraliçesi İpek İpekçioğlu BEYOND ISTANBUL 2’yi sunmaktan onur duyar.
Baba Zula Remix’leriyle aynı CD’de yer alan  DJ duo İpek İpekçioğlu ve DJ Pasha aka Yavuz Ak (Minimal House), plaklarını DJ Zigan Aldi (BalkanOrientalLatinGrooves) ile birlikte döndürüyorlar. Gecenin en özel bölümü derleme albümde de yer alan oryantal soul grubu Orientation’ın akustik konseri.
Daha ayrıntılı bilgi için www.ballhausnaunynstrasse.de ve www.djipek.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz.
Trikont US-0398. Piyasaya çıkış tarihi 16 Ekim 2009 / Kultursprünge işbirliğinde gerçekleştirilen bir İpek İpekçioğlu etkinliği.

young beyond belonging – academy of autodidacts
HAPPY VIBRATIONS –

DON’T PANIC I’M ISLAMIC!
Volume 1 – Islamic Force, gençler için atölye ve şöyleşi
 2 Kasım 2009, saat 16.00–19.00 arası
Giriş ücretsizdir.
Allah’a şükretmek hip hop albümlerinde normal bir dışavurum haline geldi. Müzik ve misyonun bir araya gelmesi mi? Artan İslam karşıtı ırkçılığa bir tepki mi? Killa Hakan Almanya’daki en eski hip hop gruplarından birinin üyesi: 1986’da Boe B. ve Maxim tarafından kurulan efsanevi ISLAMIC FORCE. 1980’lerin sonlarında Batı Almanya’da yabancılara yönelik ayrımcılığın artmasına yönelik dinsel olmaktan çok, politik bir tepkiyle, bu isim seçilirken aynı derecede efsanevi olan ABD’li grup SOULSONIC FORCE’tan esinlenilmiş.

Killa Hakan İstanbul’dan Ceza ve Ayben, Kreuzberg’den Volkan T. ile birlikte ‘rap’in kökenlerini ve tarihini anlatıyor .Ayrıca Islamic Force’un kısa tarihine, Berlin ve İstanbul’daki etkilerine de değiniyor.   

KIEZ-MONATSSCHAU VOL IV

NAUNYNSTRASSE’DEN HABERLER

Hami: Neco Çelik

2 Kasım 2009, saat 19.00  

Giriş ücretsizdir.
Gençler haber prodüktörlüğüne soyunuyor, „Mahallelerini’ nasıl gördüklerini ortaya koyuyor ve bizi kendi bakış açılarıyla karşı karşıya bırakıyorlar.

IV. Sayı’da gençler kameralarını ve mikrofonlarını genel seçimler çevresindeki atmosferi incelemek için kullanıyorlar. Soru şu: Seçimlerin benimle ne ilgisi var?

FERIENLAGER – DIE 3. GENERATION
Katılanlar ve katkıda bulunanlar: Ozan Aksu, Kader Arslan, Tamer Arslan, İbrahim-Utku, Erdoğan, Duygu Şebnem İnce, Eray Kaya, Lale Mahrt, Çağla Şanalan, Alkım Taş, Çidem Topbaş

Yöneten ve  sahneyi tasarlayan: Lukas Langhoff

Diğer gösteriler: 5 - 8 Kasım 2009, 19.00
Lukas Langhoff bu prodüksiyon için Berlin’de doğup büyümüş olan Türk kökenli Alman gençlerden Kreuzberg’deki yaşamlarından söz etmelerini istedi. Bu gençler yaşamlarını etkileyen kopukluk ve çelişkileri anlatıyorlar. Hikayeleri oyunun metnine temel oluşturan gençler kendilerinden açıkça söz ederken Langhoff´un bu son derece eğlenceli prodüksiyonu  doğru yere parmak basıyor.

Akademie der Autodidakten bir Kultursprünge projesidir. Tekil projeler Fonds Darstellende Künste, Soziokultur ve Kulturelle Bildung’un katkılarıyla gerçekleştirilmektedir.

Duvarlar–Mauern–Walls
Yönetmen : Can Candan 
ABD/Türkiye ortak yapımı, 2000, 83 dakika
Gösterim sonrasında Kanak Attak ve Can Candan’la bir söyleşi gerçekleştirilecektir..

9 Kasım 2009, saat 19.00, Ballhaus Naunynstraße  

Giriş ücretsizdir.
Yönetmen Can Candan´ın Duvarlar–Mauern–Walls filmi Türkçe konuşan topluluğun Berlin Duvarı’nın yıkılışına ve Almanya’nın birleşmesine yönelik tepkilerini belgeliyor. Ayrıca Kanak Attak film yapımcısını ve diğer konukları Almanya’daki yaşamlarından ve “öncü kültür” ile dayatılmış entegrasyon arasındaki sıkışmışlıktan söz etmeye davet ediyor.
Berlin-Istanbul 2009

20 yıllık kent kardeşliği
28 Kasım 2009, saat 20.00  

Giriş ücretsizdir.
Berlin ve İstanbul’un kardeş kent ilan edilmesinin 20. yılına ilişkin kutlamalar sona eriyor. Geriye –ve ileriye– bakmanın zamanı geldi. En önemlisi: Bu etkinlik kutlamak, konuşmak ve yeni planlar yapmak için çok iyi bir fırsat. Kulturprojekte Berlin, Berlin ve İstanbul arasında bir yerlerde bir akşam geçirmek isteyen herkesi bu etkinliğe davet ediyor. 

Kent ve Göç
Forum Diskurs Dramaturgie

Konuklar: Çağla İlk, Doris Kleilein, Shermin Langhoff, Lukas Mathaei, Michael Ronen ve diğerleri 

14 – 15 Kasım 2009, saat 11.00 

Giriş ücretsizdir.
Bugün küreselleşmiş bütün kentler göçten etkileniyor. Bu durum çoğu kez suç, kökten dincilik ve şiddet gibi yara izleriyle ve “entegrasyon” çağrısıyla özdeşleştirilen  göç sonrası mekanların yaratılmasına yol açtı. Beyond belonging: translokal festivaline bir katkı olarak Forum, söz konusu tanımları reddetmekle birlikte, bu tür mekanları ele alan oyunlara ve performans projelerine   odaklanmak istiyor.

Forum Diskurs Dramaturgie bir Dramaturgische Gesellschaft girişimi ve 2008’den bu yana performans ve tiyatro sanatçılarını sosyal ve tiyatroya ilişkin konuları tartışmaya davet etmeyi amaçlıyor.  
Bir Forum Diskurs Dramaturgie etkinliği. Küratörler: Ballhaus Naunynstraße kapsamındaki Kultursprünge işbirliğinde Natalie Driemeyer ve Jan Deck. 

ProgrammüberBLICK

KASIM 
 SO
1.11. 

18.00 
ERÖFFNUNG KADIKÖY KREUZBERG JAM

 MO 
2.11.


16.00
HAPPY VIBRATIONS




19.00
KIEZMONATSSCHAU
 DI 
3.11.

20.30
CALLING HOME
 



21.30 
BEYOND ISTANBUL 2 – URBAN SOUNDS OF TURKEY
 MI 
4.11.

20.30
CALLING HOME





16 und 18.30
PREMIERE DIE GROSSE GELD ODER LEBEN TOUR
 DO
5.11.

20.30
CALLING HOME




16 und 18.30
DIE GROSSE GELD ODER LEBEN TOUR




19.00
FERIENLAGER – DIE 3. GENERATION
 FR
6.11.

20.30
CALLING HOME





16 und 18.30
DIE GROSSE GELD ODER LEBEN TOUR





19.00
FERIENLAGER – DIE 3. GENERATION
 SA
7.11.


20.30
CALLING HOME 




13, 16 und 18.30
DIE GROSSE GELD ODER LEBEN TOUR





19.00
FERIENLAGER – DIE 3. GENERATION

 SO 
8.11.

19.00
ERÖFFNUNG TONGUE * 




19.00
FERIENLAGER – DIE 3. GENERATION
 MO
9.11.

19.00
DUVARLAR
 MI
11.11.

ab 16.00 alle 15 min.
PREMIERE WAS WILL N. IN DER NAUNYNSTRASSE?





18 – 20.00
TONGUE *
 DO
12.11.

ab 16.00 alle 15 min.
WAS WILL N. IN DER NAUNYNSTRASSE?





14 – 16.00
TONGUE *
 FR
13.11.

ab 15.00 alle 15 min.
WAS WILL N. IN DER NAUNYNSTRASSE?
 SA
14.11.

ab 15.00 alle 15 min.
WAS WILL N. IN DER NAUNYNSTRASSE?





16 – 18.00
TONGUE *




11.00
TAGUNG STADT UND MIGRATION
 SO
15.11.

ab 15.00 alle 15 min.
WAS WILL N. IN DER NAUNYNSTRASSE?





11.00
TAGUNG STADT UND MIGRATION
 MI
18.11.

18 – 20.00
TONGUE *
 DO
19.11.

20.00
PREMIERE DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF





14 – 16.00
TONGUE *
 FR
20.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF

 SA
21.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF






16 – 18.00
TONGUE *
 SO
22.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF

 DI
24.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF

 MI
25.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF






18 – 20.00
TONGUE *
 DO
26.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF






14 – 16.00
TONGUE *
 FR
27.11.

20.00
DIE SCHWÄNE VOM SCHLACHTHOF

 SA
28.11.

16 – 18.00
TONGUE *




20.00
BERLIN – ISTANBUL 2009 – GEMEINSAM FEIERN!
 SO
29.11.

15.00
FINISSAGE TONGUE *






* Tongue LADEN Dresdner Straße 18


