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YILMAZ GÜNEY, CÜNEYT ARKIN,

ERKAN CAN VE NURİ BİLGE CEYLAN

“BİR GÜNLÜK FESTİVAL”DE!

SİYAD üyelerinin seçtiği filmlerden oluşan “Bir Günlük Festival” serisinin ilki, 10 Ocak 2009 Cumartesi günü İstanbul Modern’de gerçekleştirilecek. Bir günde dört filmin gösterileceği “Bir Günlük Festival”lerin ilkinin başlığı “Türk Sinemasında 70’lerden Bugüne Erkekler”.

Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) yepyeni bir etkinlikle sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. Ocak-Mayıs 2009 tarihleri arasında ayda bir kez gerçekleştirilmesi planlanan “Bir Günlük Festival”lerin her birinde, bir gün içinde toplam dört film gösterilecek.

10 Ocak’taki “Bir Günlük Festival”de “Türk Sinemasında 70’lerden Bugüne Erkek Figürü” seçkisi yer alacak ve sırasıyla Yılmaz Güney ve Atıf Yılmaz’ın “Zavallılar” (1974), Orhan Oğuz’un “İki Başlı Dev” (1990), Serdar Akar’ın “Gemide” (1998) ve Nuri Bilge Ceylan’ın “İklimler” (2006) adlı filmleri gösterilecek.

“Zavallılar”da Yılmaz Güney ve Yıldırım Önal; “Gemide”de Erkan Can ve Güven Kıraç; “İki Başlı Dev”de Cüneyt Arkın, Fikret Kuşkan ve Sedef Ecer; “İklimler”de ise Nuri Bilge Ceylan ve Ebru Ceylan başrolleri paylaşıyor.

İstanbul Modern işbirliğiyle gerçekleştirilen etkinliğin seansları 12.00, 14.00, 16.00 ve 18.00 olarak belirlendi. ​Sinemaseverler “Bir Günlük Festival”de sadece müze bileti alarak, istedikleri sayıda filmi izleyebilecek.

Saygılarımızla,

SİYAD Basınla İlişkiler Kurulu

Ayrıntılı bilgi için:

0 212 293 66 69

info@siyad.org

www.siyad.org
