Kısa Film, “Duyu-Yorum”, Kurumsal Film Festivali’nde Özel Gösterimde!!!

Düşler Akademisi Film Video Atölyesi öğrencilerinin hazırladıkları kısa film Duyu-yorum Kurumsal Film Festivali 2009’da yerini aldı!
2006 yılından beri düzenlenen Kurumsal Film Festivali, bu yıl İşte Marka İşte İletişim İşte Reklam kategorileri ile kurumsal firma çalışanlarının hazırladıkları filmleri İstanbullularla buluşturuyor. Hazırlanan filmlerin yanısıra bu sene ulusal ve uluslararası kısa fılm festıvallerınden seçilen ve çoğu ödüllü filmlerin de gösterimi yapılacak.
Düşler Akademisi Film Video Atölyesi öğrencilerinin hazırladığı kısa film Duyu-Yorum özel gösterim ile izleyicilerin beğenisine sunulacak. Öğrenciler; jenerik hazırlanması, devamlılık, yardımcı yönetmenlik, kurgu yönetimi görevlerini üstlenmişlerdir. Film, hayat dolu üç işitme engelli gencin atölye saatinden önce buluşup, hayattan aldıkları keyfi vurgular.
Goethe Institut, British Council, Serimaj, İtalyan Kültür Merkezi, kurumsalhaberler.com ve Patika Yapım’ın desteklediği Kurumsal Film Festivali’nde Düşler Akademisi öğrencilerinin filmi özel gösterim ile programda yer almaktadır.

Festival kapsamındaki filmler, 07 - 10 Ekim 2009 tarihleri arasında Caddebostan Kültür Merkezi ve Akbank Sanat’ta ücretsiz olarak izlenebilecektir. 
http://www.corporatefilmfest.com/

Düşler Akademisi hakkında

Dezavantajlı gençlerin sosyal hayata katılımını ve meslek edinmelerini desteklemek için Alternatif Yaşam Derneği (AYDER) ve Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) tarafından ortaklaşa geliştirilen ve Türkiye Vodafone Vakfı’ndan sağlanan proje hibesiyle hayata geçirilen Düşler Akademisi, Beşiktaş Belediyesi tarafından tahsis edilen mekânlarda eğitimlerini gerçekleştirmektedir.

Engelli ve sosyal yönden dezavantajlı gençlere konusunda uzman eğitmenler tarafından ücretsiz olarak kültür ve sanat eğitimlerinin verildiği uluslararası bir sosyal sorumluluk projesi olan Düşler Akademisi, ritim, dans, drama, film, fotoğraf, yaşam koçluğu, Dj, enstrüman, resim, tasarım atölyelerinden oluşuyor. Düşler Akademisi hakkında ayrıntılı bilgi için  www.duslerakademisi.org internet sitesi ziyaret edebilir, 0212 287 88 16 numaralı telefon aranabilir. 

Alternatif Yaşam Derneği hakkında

Alternatif Yaşam Derneği (AYDER), 2002 yılında başlayan ve 8 yılda 7000’den fazla engelli ve 1000’e yakın yerli ve yabancı gönüllünün katıldığı Alternative Camp projesinin devamı olarak kuruldu.  AYDER, Türkiyedeki engelliler ve bütün dezavantajlı grupları ilgilendiren engellilik olgusu için alternatif çözümler önerme, yenilikçi ve sürdürülebilir projeler üreterek Engelsiz Türkiyeye doğru giden yolda üzerine düşen görevleri yerine getirme sorumluluğunu üstlendi. AYDER, Birleşmiş Milletlerin Global Compact (Küresel İlkeler) sözleşmesini imzalayan ilk sivil toplum örgütüdür. 

