“DANS KAMERA İSTANBUL 2009”

II. Uluslararası Dans Filmleri Festivali Çağrısı

Geçtiğimiz sefer, ilki 26 Nisan–2 Mayıs 2007 tarihleri arasında düzenlenmiş olan “Dans Kamera İstanbul Festivali”, son yıllarda Türkiye’de gelişmekte olan çağdaş dans ve sinema alanlarında yeni bir kulvar açmak için ilk adımlarını atmış bulunmaktadır.

“Dans Kamera İstanbul” II. Uluslarası Dans Filmleri Festivali, 15 Ekim - 15 Kasım 2009’da bir kez daha izleyicisi ile buluşmak için sabırsızlanıyor. Bundan sonra her yıl düzenlenecek olan festival, ulusal ve uluslararası tüm sanatçı ve sanatçı adaylarına açıktır. Festivalimiz, dans ve film tekniklerini artistik (sanatsal) veya deneysel boyutlarda bir arada harmanlamayı amaçlayan paylaşımcı bir ortamdır. İçeriği, dans filmleri, videodans örnekleri, film için özel olarak tasarlanmış koreografik işler, var olan koreografilerin sinematoğrafik yorumları, dans fotoğrafçılığı, hareket temelli deneysel çalışmalar ve bedeni esas almış mekan-zaman kavramlarını barındıran filmler ve enstalasyonlar gibi yaratıcılığı ve özgünlüğü temel alan işlerden oluşacaktır. Filmlerin konu-tema sınırlaması bulunmamaktadır. Festivalde özgür ve bağımsız bir platform çerçevesinde sadece paylaşım ve teşvik amaçlandığı için yarışma bölümü olmayacaktır. Ancak gösterim salonlarında dağıtılacak olan film sonrası izleyici beğeni anketleri ile ''izleyicilerin festival genelindeki favori ilk üç filmi'' festival sonunda açıklanacaktır. Daha çok katılımı sağlamak için, filmler en fazla 15 dakikalık süre ile sınırlandırılmıştır ve son başvuru tarihi 15 Temmuz 2009’dur. Böylece ülkemizdeki kısıtlı üretim, etik kurallar çerçevesinde izleyicinin beğenisine sunulacaktır.

“Dans Kamera İstanbul” festivalinin temel amacı şudur: Dans, film, görsel ve plastik sanatlar, müzik ve diğer ilintili sanatsal - bilimsel formların etkileşimini sağlayarak, profesyonel ve amatör düzeydeki dans filmi yaratıcıları arasındaki artistik tanışma ile paylaşım ortamını oluşturmak, ve bu alandaki farkındalıkla beraber merak duygusunu uyandırmaktır. Ayrıca yakın gelecekte uygun iletişim ve paylaşım olanağı sağlayarak, üretim ve araştırmaya teşvik etmektir.

Beklentilerimiz:

Dans-hareket temelli, kinestetik ya da bedensel ritme dayalı özgün düşüncenin eseri olan videodans, dans filmi, özel olarak kamera için kurgulanmış dans belgeselleri, enstalasyon ve/veya multimedia tasarımları ile yoğunlaşmış yaratıcı fikir ve tekniklerden örnekler sunabilecek, farklı perspektiflerin çalışmalarını festival kapsamında meraklılarla buluşturmayı ve tanıtmayı amaçlıyoruz.

Sunduklarımız:

Bu bağlamda festivalde gösterime girecek olan filmlere öncelikle, devamı uzun yıllar boyunca gelecek olan genç “Dans Kamera İstanbul” festivali ailesinin bir parçası olmayı sunuyoruz. Bununla birlikte gösterim filmleri arasından festival sonrasında yapılacak seçki ile İstanbul başta olmak üzere Türkiye’nin ve dünyanın çeşitli şehirlerinde gerçekleştirilen dans filmleri etkinliklerinde geniş kitlelerle buluşarak, kendilerini tanıtma imkanına sahip olabileceklerdir. Ayrıca festival kapsamında düzenlenecek olan gösterim, çalıştay, seminer ve diğer etkinlikler süresince diğer dansçı, koreograf, film yapımcısı, fotoğrafçı ve müzisyen topluluklarla tanışma, işbirliği, bilgi ve deneyim paylaşımı ortamını tatmış olacaklardır. Paylaşımı esas alan festival organizasyonumuzda, gösterim sırasında bizlerle beraber olabilecek film

yönetmenleri ve ekipleri, gösterimi takiben izleyicilerin sorularını yanıtlama, kendilerini ve deneyimlerini meraklı kitlelere tanıtma fırsatını yaşayabileceklerdir.

Çalıştaylar:

Çalıştaylar interaktif olarak ulusal ve uluslararası sanatsal ve yaratıcı düzeylerde tanınmış çeşitli yerli ve yabancı üretken sanatçılar tarafından gerçekleştirilecektir. Önümüzdeki festival sürecinde Amerikalı dansçı, koreograf ve eğitmen Loretta Livingston ve “Dance Camera West” (Los Angeles) kurucu ve direktörü, koreograf ve egitmen Kelly Hargraves bizlerle olacaklardır. Gelecek günler içerisinde diğer çalıştay yöneticileri de duyurulacaktır. Çalıştaylara katılım şartları, kesin tarih ve mekanları kısa süre içinde açıklanacaktır. Detaylı bilgileri ve gelişmeleri internet sitemizden takip edebilirsiniz.

Söyleşi ve Seminerler:

Dans filmi alanına dair farklı bakış açıları, koreografi, çekim teknikleri, kurgu, pazarlama, bu tekniğin Türkiye’deki ve dünyadaki tarihsel sürecindeki seyir, estetik perspektifler ve dans ile filmi tamamlayıcı diğer ilintili başlıklar ana temalarımız olacaktır. Bu konu başlıkları üzerine çeşitli söyleşi, tartışma ve düşünce paylaşımını amaçlayan platformlar festival boyunca meraklılarıyla buluşacaktır. Sunum, seminer ve çalıştay yapmak isteyenlerin, ilgilendikleri konu başlığını belirterek festival organizasyonu ile irtibata geçmelerini rica ediyoruz.

Mekanlar: 

Festival mekanlarimiz su an itibari ile Istanbul bilgi Universitesi (SantralIstanbul Kampusu), Rahmi M. Koc Muzesi, Kadikoy Baris Manco Kultur Merkezi ve Caddebostan Kultur Merkezi olarak belirlenmistir.
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2. Uluslararası Dans Filmleri Festivaline Katılım:

Yukarıda da değinildiği gibi; Gösterim filmlerinin, dans ve hareket temelli, kinestetik ya da bedensel ritme dayalı özgün düşüncenin eseri olan videodans, dans filmi, özel olarak kamera için kurgulanmış dans dokümantasyonu, enstalasyon ve/veya multimedia tasarımları, film için özel olarak tasarlanmış koreografik çalışmalar, var olan koreografilerin sinematoğrafik yorumları, dans fotoğrafçılığı, hareket temelli deneysel çalışmalar ve bedeni esas almış mekan-zaman kavramlarını barındıran filmler gibi yaratıcılığı ve özgünlüğü temel almış işlerden oluşan çalışmalar olması beklenmektedir. Yaratıcılığı kısıtlamamak için hiç bir konu-tema sınırlaması yoktur, ancak süre en fazla 15 dakika ile sınırlandırılmıştır. Başvuru için öncelikle internet sitesinde yer alan detaylı online başvuru formunun doldurulması gerekmektedir. Buna ek olarak, tercihen PAL formatında, eğer mümkün değilse de NTSC formatında 4 adet DVD ile festivale başvuru gerçekleştirilebilir. Festivale katılacak filmlerin bize ulaştırılabilmesi için posta adresi:

Aylin Kalem

Santralistanbul

E4 - 306

Eski Silahtarağa Elektrik Santralı

Silahtarağa Mah. Kazım Karabekir cad. No: 1

Eyüp - İstanbul Turkey 34060

Ayrıca, etkinlikler için kurumsal ve hizmet sponsorluklari aranmaktadır. Olası desteklerinizi sabırsızlıkla beklemekteyiz. Firmanizi, ürününüzü veya servislerinizi kitlelere duyurmak istiyorsanız siz de festivalimizin bir parçası olabilirsiniz. Her türlü soru ve önerileriniz için lütfen bizlerle irtibata geçiniz.

EMEK VE YARATICILIĞINIZI BİZLERLE PAYLAŞMANIZ DİLEĞİYLE...

Teşekkürler.

Dans Kamera İstanbul Festival Komitesi adına

Festival Direktörü

Onur Topal – Sümer

onur.topalsumer@dancecamera-istanbul.org

www.dancecamera-istanbul.org

İletişim Bilgileri

E-posta:
 

İnternet Sitesi:
http://www.dancecamera-istanbul.org

Ofis: www.dancecamera-istanbul.blogspot.com

Yer: Istanbul, Turkey

-------------------------------------------------------------------
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II. International Dance Film Festival

CALL FOR SUBMISSIONS:

The “Dance Camera Istanbul” 2nd International Dance Film Festival will be held in Istanbul, Turkey in between October 15th and November 15th 2009, focusing on video dance, dance on camera, dance photography and dance film screenings. Dance for camera is a fusion art form combining choreography and filmmaking. “Dance Camera Istanbul” annually showcases international dance films, camera re-works and experimental movement-based films by contemporary video artists and choreographers from the student to professional level. There is no restriction on the subject.

The festival supports films which investigate the ongoing search for movement and spaces, both in and out of bodies. 

The aim of the festival is to build a community for both dancers and filmmakers to come together, to present and promote both local and cutting edge international works, to share ideas, and to provide a collaborative experience for dancers and filmmakers as they work together to produce the final product. 

“Dance Camera Istanbul” also focuses on increasing attention and awareness of the collaborations between dance, film, visual arts and music as well as the different mediums and forms of dance. The goals of “Dance Camera Istanbul” are to offer a proper venue in which to screen and share the works, to encourage and educate student dance filmmakers, to spread the knowledge of dance for camera, and to deepen the understanding of Turkish and international dance film practices through panels, practical workshops, discussions and screenings. 

We are seeking enthusiastic individuals and groups who are strongly focused (or want to focus) on dance for camera work, video or multimedia installation collaborations. Examples include video dance, dance documentary, adaptation of a stage work or site specific creation, any kind of artistic and experimental work with kinesthetic energy and rhythmic design, and choreographic works that are created specifically for the lens of the camera and include a well- planned editing process. We invite you to be part of the “Dance Camera Istanbul Festival” family. Accepted works will be screened in various venues in Istanbul and throughout Turkey. In attendance will be Turkish and international dancers, filmmakers, musicians, photographers, artists and students, as well as both national and international audiences. During the festival, we will organize discussions between the artists, filmmakers and audience after the screenings. 

Dance Film Workshops and Lectures/Panels

The workshops will be directed by acclaimed national and international dance and video artists, filmmakers and choreographers who will introduce different approaches to camera, dance and movement as well as providing information about video dance history, archives and links for further research. The workshops will take place at several dance studios and stages as well as access to indoor and outdoor spaces for filming. During the festival month, there will be national and international lectures serious on the dance camera work and the related fields. If you are interested in honoring us with your presence and lecture, please contact with us in regards to your possible topic. It would be our pleasure to start and organize a growing artistic environment and relationship.

Partners and Sponsors

“Dance Camera Istanbul” collaborates with several cultural institutions for visual artists, choreographers, performers and with many other highly appreciated contributors. Also we are delighted to partner with DFA (Dance Films Association) as touring partnership. Our sponsors and partners will be announced in the near future.

Submission

To submit your work into the Dance Camera Istanbul Festival, please visit our website and fill the application-entry form. We will need 4 DVDs preferably in PAL format. The deadline is July 15th, 2009.

By submitting your work you agree to give the rights to “Dance Camera Istanbul” to screen your work and archive it for the anticipated festival library. 

Please fill the online entry form our website. You may submit your film to the address below:

Aylin Kalem

Santralistanbul

E4 - 306

Eski Silahtarağa Elektrik Santralı

Silahtarağa Mah. Kazım Karabekir cad. No: 1

Eyüp - İstanbul Turkey 34060

Please do not hesitate to contact us for further information and sponsorship opportunities.

We are looking forward to welcome you all...

Thank you!

Dance Camera Istanbul Festival Director

Onur Topal - Sümer

onur.topalsumer@dancecamera-istanbul.org

www.dancecamera-istanbul.blogspot.com

www.dancecamera-istanbul.org (under construction)

