İki Usta Buluştu

Miki Manojlovic Gezici Festival’e konuk oluyor. 

Sırbistan'ın ikinci büyük kenti Novi Sad'da 6-14 Haziran tarihlerinde düzenlenen Cinema City Film Festivali’nin uluslararası yarışmasının jüri başkanlığını Tuncel Kurtiz yaptı. Bu yıl İstanbul Film Festivali’nde en iyi film ödülünü kazanan Şilili yönetmen Pablo Larrain’in Tony Manero adlı filmi EXIT POINT INTERNATIONAL CLASS adlı yarışmanın da büyük ödülünü aldı. Türkiye Sinemasına Saygı başlığı altında Özcan Alper’in Sonbahar, Derviş Zaim’in Nokta, Reha Erdem’in Hayat Var, Atalay Taşdiken’in Mommo, Uygar Asan’ın Kabuk filmlerinin yanı sıra Nezih Ünen'in müzikal belgeseli Anadolu'nun Kayıp Şarkıları yarışma dışı gösterildi. 

Toplam 70.000 kişinin şehrin birçok yerinde kurulan açık hava perdeleri ve kültür merkezlerinde  film izlediği belirlenen festival bu yıl güzel bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. Yirmi iki yıl önce Peter Brook yönetimindeki Mahabbarata adlı oyunda birlikte oynayan ve o günden beri görüşemeyen iki arkadaşı buluşturdu. Tuncel Kurtiz ve Kusturica'nın Altın Palmiyeli Underground ve Babam İş Gezisinde filmlerinin unutulmaz oyuncusu  Miki Manojlovic festival organizasyonunun yaptığı bir sürprizle bir araya geldi. Bu buluşma için sadece bir kaç saatliğine Belgrad'a gelen Miki Manojlovic, yoğun iş programına rağmen Kurtiz'in davetini kabul edip bu yıl 15. yılını kutlayacak Gezici Festival’e katılma sözü verdi. 
Son yıllarda Kars’ı merkez edinen Gezici Festival, yeni belediye başkanının festivali iptal etmesiyle kendisine yeni bir şehir arıyor. Halen Urfa ve Antakya Belediyeleri ile görüşmekte olan Gezici Festival bu yıl 4-20 Aralık 2009 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. 
