BAĞIMSIZ ANİMASYON DÜNYASININ MARKA İSMİ 
BILL PLYMPTON 
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE 

BILL PLYMPTON’IN SİNEMA DERSİ VE SUNUMUNU 

MERAKLILAR KAÇIRMASIN...
SUNUM:

18 Nisan Cumartesi, saat 13.30, Yeni Rüya Sineması

SİNEMA DERSİ:
18 Nisan Cumartesi, saat 16.00, Akbank Sanat
Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin geleneksel bölümlerinden Canlandırma Sineması, bu yıl müthiş çizim enerjisi, gerçeküstü mizah anlayışı ve geniş hayal gücüyle bağımsız animasyon dünyasında bir marka olan dünyaca ünlü sanatçı Bill Plympton’ı konuk ediyor. 

Festival’de BEN&JERRY’S’in sponsorluğunu üstlendiği “Canlandırma Sineması” bölümü kapsamında sanatçının “Şarkı”, “Garip Birisiyle Evlendim!”, “Mutant Uzaylılar”, “Saçlar Havaya” ve “Ahmaklar ve Melekler”  adlı beş uzun metrajlı canlandırma filmi gösteriliyor. 

Festivalin konuğu olarak İstanbul’a gelen Bill Plympton, “Ahmaklar ve Melekler” adlı filminin,                     18 Nisan Cumartesi günü saat 13.30’da Yeni Rüya Sineması’ndaki gösterimine katılarak izleyicilere filmini sunacak.
MTV’den Nike’a birçok firmanın reklâm filmlerinden, New York Times, Vogue, Vanity Fair’deki illüstrasyonlara ve Rolling Stone dergilerindeki karikatürlere kadar birçok işe imza atan                Bill Plympton ayrıca 18 Nisan Cumartesi günü 16.00’da Akbank Sanat’ta meraklılarına bir de Sinema Dersi verecek. Sinema Dersi’nde bağımsız bir canlandırma sanatçısı olmaktan söz edecek, klasikleşmiş ve yeni hazırlamakta olduğu kısa filmlerinden örnekler gösterecek Plympton ayrıca büyük kâğıtlara çizim yaparak canlandırma için ipuçları verecek ve çizimlerini katılımcılara hediye edecek. Meraklılarına duyurulur… 
Ücretsiz olarak gerçekleşecek Sinema Dersi’ne katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler.

1946’da ABD’de doğan Bill Plympton henüz çocukken kullanılmış kasap kâğıtlarına çizerek kâğıttaki kan lekelerini karikatürlere dönüştürmeye başlamış. 70’li yıllarda mezun olduktan sonra karikatür ve illüstrasyon yaparak geçimini sağlayan Plympton’ın kariyerinde dönüm noktası 1988 yılında Oscar’a da aday gösterilen kısa canlandırma filmi “Your Face” ile oldu. “Push Comes to Shove” adlı kısa canlandırma filmi 1991’de Cannes’da Jüri Özel Ödülü’nü kazandı. “Yetişkinler için canlandırma filmleri” yapmayı seven Plympton “çocukken, çocuklar için karikatürler çiziyordum. Şimdi bir yetişkinim ve insanların karanlık tarafını göstermeyi seviyorum,” diye ifade ediyor. 
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Görseller için : www.iksvpress.com/film2009
