28. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN
İKİNCİ HAFTASINDA KAÇIRILMAYACAK 
SÖYLEŞİLER VE SİNEMA DERSLERİ
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin                  ikinci haftası da sinema dersleri ve söyleşilerle renkleniyor.  Sinema dersleri ve söyleşiler ücretsiz olarak gerçekleşiyor. Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek söyleşi ve sinema derslerine katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren              Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler. 
· 15 Nisan Çarşamba, Akbank Sanat, saat: 13.30
SÖYLEŞİ: SON DÖNEM TÜRK SİNEMASINDA
ALIŞKANLIKLAR, DEĞİŞİMLER VE YENİ DURUŞLAR

Sinema Yazarları Derneği SİYAD’ın İstanbul Film Festivali kapsamında 15 Nisan Çarşamba günü saat 13.30’da Akbank Sanat’ta gerçekleştireceği söyleşide Türkiye’den ve yurtdışından deneyimli film eleştirmenleri son dönem Türk sineması üzerine fikirlerini festival takipçileriyle paylaşacak. Sinema yazarı Esin Küçüktepepınar’ın moderatörlüğünü üstleneceği söyleşiye konuşmacı olarak katılacak isimler: Prof. Dr. Tül Akbal (Film Eleştirmeni, Bahçeşehir Üniversitesi.), Fatih Özgüven (Sinema Yazarı), Dan Fainaru (ScreenDaily) ve                         Rüdiger Suchsland (Frankfurter Allgemeine Zeitung). Söyleşide, 2008’de ilk filmlerini çeken ve son döneme damgasını vuran sinemacıların nispeten farklı görünen yeni seslerinin nerelerden beslendikleri ve öncekilere göre farklıkları gibi konular tartışılacak. 
· 15 Nisan Çarşamba, B.Ü. Mithat Alam Film Merkezi, saat 14.00
     SİNEMA DERSİ: CRISTIAN MUNGIU
Romanyalı senarist ve yönetmen Cristian Mungiu, 15 Nisan Çarşamba günü saat 14.00’te Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde vereceği sinema dersinde Romanya yeni dalgası olarak adlandırılan ve 80’lerin sonuyla 90’ların başında çekilen filmlere tepki olarak ortaya çıkan akımlar üzerine konuşacak. Sinemacılıktan önce basın, radyo ve televizyonda muhabir olarak çalışan Mungui ayrıca reklam ve televizyon sektöründe çalışmaktan, genel olarak sinema endüstrisinden ve sinemada gerçekçilikten söz edecek. İstanbul Film Festivali’nin bu yılki Uluslararası Yarışma Altın Lale Jürisi üyesi Mungiu, 2006 yapımı  4 Ay, 3 Hafta, 2 Gün adlı filmiyle Altın Palmiye ödülünü kazandı. 
Kapasite sınırlı olduğu için Mithat Alam Film Merkezi’ne rezervasyon yaptırmanız tavsiye edilir.    (T: 0212 287 70 76 – 86; filmcenter@boun.edu.tr)
· 17 Nisan Cuma, Akbank Sanat, saat: 18.00
ALTYAZI SİNEMA DERGİSİ VE ARTEEAST İŞİBİRLİĞİNDE SÖYLEŞİ: 

ORTADOĞU SİNEMALARI KONUŞMALARI – 

İŞGAL ZAMANI SİNEMA: “AFYON SAVAŞI” VE “İKİ AYAKLI AT”

Altyazı Aylık Sinema Dergisi ve Ortadoğu sinemalarını ve görsel sanatlarını tanıtma ve destekleme amacıyla kurulmuş New York merkezli sanat kurumu Arteeast işbirliğinde 17 Nisan Cuma günü 18.00’de Akbank Sanat’ta bir söyleşi gerçekleşiyor. Söyleşi, festivalin “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde gösterilen Siddiq Barmak’ın Afyon Savaşı / Opium War ve Samira Makhmalbaf’ın             İki Bacaklı At / Two-Legged Horse adlı filmlerine odaklanarak festival izleyicisini, günümüz Ortadoğu Sinemaları’na dair bir tartışmaya çağırıyor. Katılımcılar arasında Rasha Salti (Arteeast), Livia Alexander (Arteeast), Övgü Gökçe (Altyazı)’nin yanı sıra Afyon Savaşı filminin yönetmeni Siddiq Barmak da yer alıyor.

· 18 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 13.00
SÖYLEŞİ: DÜZENDE (ÇOK) KÜÇÜK BOZUKLUKLAR

Uluslararası İstanbul Film Festivali, son dönem Türkiyeli sanatçıların eserlerinden oluşan bir programla ilk olarak bu yıl “Düzende (çok) Küçük Bozukluklar” başlığı altında video sanatına açılıyor. Bu kapsamda festival, gösterimlerin yanı sıra, 18 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek bir söyleşiyle de video sanatını tartışmaya açacak. Yekhan Pınarlıgil moderatörlüğünde Canan Şenol (sanatçı), Ozan Adam (sanatçı), Selda Asal (sanatçı), Şener Özmen (sanatçı ve eleştirmen) ve Ege Berensel (sanatçı) katılımıyla gerçekleştirilecek söyleşi, festivalin bu yılki video programına kuramsal bir bakış getirecek.

Festivalde “Düzende (çok) Küçük Bozukluklar” kapsamında 16 Nisan Perşembe günü                     15.00-21.00 saatleri arasında Akbank Sanat’ta “Açık Kapı” adlı özel gösterim de gerçekleşiyor. Adından da anlaşılacağı gibi salonun kapısı tüm gösterim boyunca açık kalıyor. Seyirci salona istediği gibi girip çıkabiliyor. İster oturuyor, isterse geçip gidiyor, salonda dolaşıyor. Açık Kapı’nın bu yılki misafiri ise Ozan Adam. Genç sanatçının deneysel video ve filmlerinden oluşan bir program,                  6 saat boyunca aralıksız döngü halinde gösteriliyor. Video ile ilgilenen sinemaseverlere duyurulur.

· 18 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 16.00
SİNEMA DERSİ: BILL PLYMPTON

MTV’den Nike’a birçok firmanın reklâm filmlerinden, New York Times, Vogue, Vanity Fair’deki illüstrasyonlara ve Rolling Stone dergilerindeki karikatürlere kadar birçok işe imza atan, canlandırma sinemasının ustalarından Bill Plympton İstanbul Film Festivali’nin konuklarından. Bill Plympton,                18 Nisan Cumartesi günü 16.00’da Akbank Sanat’ta vereceği sinema dersinde bağımsız bir canlandırma sanatçısı olmaktan söz edecek, ardından klasikleşmiş ve yeni hazırlamakta olduğu kısa filmlerinden örnekler gösterecek ve son olarak büyük kâğıtlara çizim yaparak canlandırma için ipuçları verecek.
Festival programında ayrıca Ben&Jerry’s’in sponsorluğunu üstlendiği “Canlandırma Sineması: Bill Plympton” başlıklı bölümde Plympton’ın 5 uzun metraj canlandırma filmi gösterilecek.                  Bill Plympton, “Ahmaklar ve Melekler” adlı filminin, 18 Nisan Cumartesi günü saat 13.30’da Yeni Rüya Sineması’nda gösterimine de katılarak izleyicilerin karşısına çıkacak.

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
Festivalden görseller için : www.iksvpress.com/film2009
