İSTANBUL FİLM FESTİVALİ KAPSAMINDA 

17 NİSAN CUMA AKŞAMI 
“İSTANBUL’DA BİR ORYANTAL GECE” 

Akbank sponsorluğunda düzenlenen 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında Festival seyircisi, 17 Nisan Cuma akşamı saat 23.30’da Ghetto’da “oryantal bir gece” için buluşuyor.

“İstanbul’da Oryantal Bir Gece” partisinin mimarı Gökhan Akçura, gecenin isminin hakkını vermek için doğu kokusu taşıyan müziklerin peşine düştü. 
Gece 
boyunca 
DJ kabininde Balkanlar’dan Hindistan’a, Afrika’dan Ortadoğu’ya uzanan repertuarıyla                     ev sahipliği yapacak Gökhan Akçura, İstanbul ve Trakya havalarını da ihmal etmeyecek.
Gecenin sürprizi ise Gökhan Akçura’nın siyah-beyaz eski Türk filmlerinden hazırladığı Dansözler Geçidi derlemesi olacak, İnci Birol’dan Özcan Tekgül’e, bir zamanlar rüyaları süsleyen dansözlerimiz beyaz ekranda müziklere eşlik edecek. 
Gecenin ilerleyen dakikalarında Murat Ertel ve iki oryantal dansçı arkadaşından oluşan "Mavi Güneş 69" topluluğu sahne alacak.

Saat 22.30’da başlayacak gecenin bilet fiyatları tam 25 TL, öğrenci 15 TL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi üzerinden, Festival sinemalarından ve parti gecesi mekân girişinden satılacak. 
“İstanbul’da Oryantal Bir Gece” yaşamak isteyenler bu partiyi kaçırmasın… Unutmayalım, ne demişler: Işık doğudan yükselir…. 
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2009
