VALENTINA CARNELUTTI
Aynı anda neşeli, deli dolu ve gizemli olmak mümkün mü? Ani çıkışlarla dolu coşku anları yaşamak ve ardından pencereye çekilip hayatın akışını seyretmek? Evet mümkün ve bunun bir kanıtı da, derin, çok yönlü, her duygusunu, her hissiyatı sonuna kadar yaşayan Valentina Carnelutti. Onu dünyanın bir ucundan diğer ucuna taşıyan hayatta, Carnelutti’nin ruhu da yeni deneyimler, meraklar arayan devamlı bir yolculukta. Kendisi hakkında “sınırları aşmak, keyfi limitler olmadan bir yerden diğerine, düşüncenin ve coğrafi sınırların ötesine geçebilmek istiyorum” diyor ve ekliyor: “Ben genç bir kız ve bir kadınım, içimde bir çok hayal ve istekle, bolca enerji ve somutluk birleşiyor.” Bahsettiği enerji sayesinde, dinleme yeteneğini kaybetmeden, kızlarını büyütebilmiş, “çünkü gerek iş yaşamında gerekse hayatın kendisinde dinlemek en önemli erdemlerden biri”. “Her zaman seven” kadın ve oyuncu olma yolunda karşılaştığı zorluklara hep aynı düşünceyle göğüs germiş: Sorunlar olgunlaşmaya ve öğrenmeye yarar.
“İncindikten sonra da kalbini açık tutmak, kendine yalan söylememeyi öğrenmek ve çok rüzgârlı anlarda bile ateşi yanık tutmak ve sönmeyeceğine inanmak” hiç de kolay değil. İş hayatında, düşünceli olduğu kadar fevri olan Valentina için, kibir ve haksızlık karşısında, “bir bütün halinde kalabilmek için” zaman zaman sessiz kalmak, düşündüğünü söylememek, sonuçları ne olursa olsun imkansız görünüyor.
Bisiklete binmeyi, ağaç budamayı, bulaşık yıkamayı, kek yapmayı seven fakat çamaşır asmaktan hoşlanmayan, bu etkileyici ve çok yönlü kadın-kız çocuğu, anne-oyuncu “ruhunun yolculuğu” devam ettikçe “fikir değiştirmeyi ve hata yaptığının farkına varmayı” da seviyor. “Her zaman daha sade olma arayışı içinde” ve hırslı ve yüzeysel oyuncu klişesinden bir hayli uzak olan bu aktris, günümüz İtalyan sinemasını en iyi temsil eden oyunculardan biri. Bu nedenle O, “Perfetta per Perfetti” / Mükemmeller için Mükemmel, İlk Vivident ödülü için seçilen isim. 
