AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FESTİVALİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

FESTİVAL HAKKINDA

	Bu yıl onuncu kez düzenlenecek olan Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali Türkiye’nin alanında düzenlenen en büyük etkinliğidir.

	


Ülkemizde kısa filmlere uluslararası dalda ödül veren ilk film festivali olma özelliğini taşıyan etkinlik ilk kez 2000 senesinde düzenlenmiş ve o günden bu yana Türkiye’nin en saygın film festivallerinden biri haline gelmiştir. Festival düzenlendiği İzmir kentinin tek sinema festivali olma özelliğinin yanı sıra, bu büyük şehirde düzenlenen uluslar arası etkinlik sayısının sadece üç olması açısından da büyük önem arz etmektedir. Her sene uluslararası ve ulusal kategorilerde kurmaca, belgesel, deneysel ve animasyon dallarındaki kısa filmlere Altın Kedi ödülleri veren festival her sene yurtdışından ve Türkiye’den saygın, önemli ve isim yapmış kişileri jürisine davet ederek kısa filmin gelişimi açısından rekabete dayalı bir canlılık da getirmektedir. Yarışmalı bölüm dışında Türkiye’den ve dünyadan o senenin panoramasını çizmek açısından sanatsal ve teknik açılardan belirli bir kalite seviyesinin üzerindeki filmler gösterime alınmakta ve sinemaseverlerle buluşturulmaktadır. Film gösterimleri festivale koşut olarak gerçekleştirilen paneller, söyleşiler, sergiler ve başka etkinliklerle de desteklenmektedir. Bu açılardan Uluslar arası İzmir Kısa Film Festivali seyirciyle en fazla kaynaşan, kitlelere en başarılı biçimde ulaşan kısa film festivali olma özelliğini de korumaktadır. Festival her sene ortalama 8000’in üzerinde seyirci devamlı katılım göstermekte olup hemen hemen tüm film gösterimleri filmlerin ekip ve oyuncularının da katılımıyla gerçekleşmektedir. Festival böylelikle sinemacı ve seyircileri bir araya getiren önemli bir buluşma noktası olma özelliği göstermektedir.

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali uzun ve zorlu bir sürecin ardından Avrupa Film Festivalleri Koordinasyonu’na asil üye olarak kabul edilmiş olup bu açıdan da ülkemizde bir ilki gerçekleştirmiştir. Festival, ülkemizden bu koordinasyona üye olarak kabul edilen tek kısa film festivalidir. Bu açıdan Türkiye’de düzenlenen kısa film festivallerinden çok daha farklı bir anlayış, vizyon ve saygınlığa sahip olduğunu göstermiş ve büyük festivallerle aynı ligde yer aldığını bir kez daha ispat etmiştir. Festival her sene Kültür Bakanlığı ve Başbakanlık Tanıtma Fonundan aldığın fonlarla hem kurumsal açıdan gösterdiği profesyonelliğini hem de ciddiyetini her sene bir kez daha ispatlamaktadır.

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivaline geçtiğimiz sene 63 ülkeden 1119 film başvurmuş olup bu sayının bu onuncu yıldönümünün kutlandığı 2009 senesinde daha da artacağı tahmin edilmektedir.
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Film Küratörü
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	Beyhan Büyükyıldız
Ankara Film Festivali Yönetmeni
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	Eray Makal
Tasarımcı
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	Sadi Çilingir
Sinema Yazarı
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	Prof. Dr. Selahattin Yıldız
Marmara Üniversitesi GSF
Sinema-TV Bölümü Öğretim Üyesi
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	Temel Gürsu
Yönetmen
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	Tuna Kiremitçi
Yazar-Yönetmen

	 
	 

	 
	 


AMAÇ

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali; kısa film, üretimine destek olmak,üretilen kısa filmlerin seyircisi ile buluşmasını sağlamak, kısa film¸ üretimi için gerekli olan teknik destek, hammadde, insan gücü ve alt yapı konularinda yol göstermek, olanaklar ölçüsünde destek vermek,  Türk kısa filmcilerin ulusal ve uluslararası platformlarda daha çok ve daha etkin bir şekilde temsil edilmesine katkıda bulunmak amacıyla çalışmalarını sürdürmektedir. Aynı zamanda İzmir’in kültürel yaşamına farklı bir alternatif sunmayı da amaçlamıstır. Sinema güzeldir... Film güzeldir... Kısa film çok daha güzeldir. Ardında bir emek, özel bir düş gücü ve bir mesaj varsa; çok daha güzeldir... 

BAŞVURU SÖZLEŞMESİ

Festivale 35mm, 16mm, Digital ve video formatindaki tüm yapimlar katilabilirler. Festivale katilacak olan filmler, DVD ve PAL Sistem ile kaydedilmis olmalidir. Festivale katilacak olan yapimlarin festival katalogu ve diger kitle iletisim araçlarinda kullanilmak üzere; Filmin DVD formatinda PAL olarak kaydedilmis kopyasi Filme ait set fotografi (en az iki adet) Yönetmenin fotografi, kisa bir özgeçmisi ve filmografisi (Türkçe ve Ingilizce) Filmin kisa bir özeti (Sinopsis) Yönetmenin biografisi Yukarida yazili materyalleri göndermeleri gerekmektedir Gösterim programina seçilen tüm yapimlarin yönetmenlerine katilim belgesi verilecektir. Festival teknik olarak yeterli görmedigi yapimlari gösterimden çekme hakkini sakli tutar. Ulusal ve Uluslararasi Yarisma Katilim Kosullari: Uluslararasi Izmir Kisa Film Festivali ulusal ve uluslararasi alanlarda kisa film yarismasi yapacaktir. Yarismacilar basvurularini www.izmirkisafilm.org adresinden yapmak zorundadirlar. Diger basvurular dikkate alinmayacaktir. Katilimci hangi yarismaya ( ulusal ve uluslararasi alanlarda ) katildigini belirtmek zorundadir.

Ayni eserle iki yarismaya basvurmak mümkün degildir. Ancak Ulusal yarisma jürisi uygun gördügü eseri Uluslararasi yarisma jürisine önerebilir.Bu durumda eser sahibi durumdan haberdar edilir. Ulusal ve Uluslararasi yarisma'da Kurmaca, Deneysel, Belgesel ve Animasyon dallarinda birinci seçecektir. Jüri bunlarin disinda övgüye deger buldugu eseri ödüllendirebilir. Ulusal yarismaya katilabilmek için Yapimcilardan en az birinin ya da yönetmeninin T.C vatandasi olmasi gerekmektedir. Yarismaya süresi 20 dakikayi asmayan yapimlar katilabilir. Sadece belgesel dalinda 30 dakikaya kadar olan eserler yarismaya katilabilir.

Yarismaya, 2008-2009 tarihli yapimlar katilabilir. Daha önce ulusal ya da uluslararasi yarismalara katilmis ya da bu yarismalardan ödül almis olmak katilmaya engel degildir. Yarismaya katilmak için son basvuru tarihi 9 Ekim 2009 dir. Yarismacilar birden fazla eserle yarismaya katilabilirler. Yarismada gösterilecek olan filmler, ve yarismaya kalan finalistler ön elemeden sonra 19 Ekim 2009 tarihinde www.izmirkisafilm.org adresinden ilan edilecektir. Ön eleme kurulu, Festival yönetimi içinden ya da disindan seçilecek sanatçi,akademisyen ve profesyonellerden olusur. Jüri daha sonra ilan edilecektir.

Özel Kosullar: Festival yönetimi istek dogmasi halinde festivalde gösterilen filmlerin DVD kopyalarini, Ulusal ve Uluslararasi festivallerin yarisma disi bölümlerinde, Arastirmacilarin kullanimi için, Talepte bulunan ve uygun görülen kültürel etkinliklerde kullanilmasina izin verilebilir. Bu durumda festival ofisi katilim formunda imzasi bulunan hak sahibini imkanlar dahilinde haberdar eder. Festival Yönetiminin belirleyecegi filmler festival için özel olarak hazirlanmis program içerisinde bir kere gösterilmek üzere ve fesivalin işbirliği yaptığı internet üzerinden yayın yapan web sitelerinde yayinina izin verilebilir. Basvuruda bulunan filmler 09 Ekim 2009 tarihinden sonra geri çekilemez. Filmler izleyicilere, Festival Yönetiminin uygun görecegi salonlarda ve programa göre sunulur. Gösterimler sirasinda festival yönetimine ya da salon görevlisine degisiklik önerilemez.
FESTİVAL EKİBİ
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	Kayhan Kırmızıgül
Festival Başkanı
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	Tuna Yılmaz
Program Yönetmeni
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	Aslı Aksu
Konuk Karşılama
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	Banu Özdemir
Atölyeler Koordinasyon
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	Mustafa Dizdar
Web Master
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	Yusuf Saygı
Teknik Sorumlu
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	Ersin Akın
İdari İşler
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	Burcu Sarıkaya
New Media
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	Leman Güldüz
Asistan
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	Betül Uysal
Stajyer


