1. Rotary Kısa Film Festivali

Rotary Kısa Film Festivali, ilk defa 2430. Bölge Rotary Klüpleri olarak geniş bir genç kitleyi motive etmek ve yeni heyecanlar oluşturmak için bu sene ilk defa gerçekleştirmeye başlanmaktadır. Amacımız yaratıcı beyinleri film ve film yapma sanatıyla bir araya getirerek ülkeler arasındaki kardeşliği geliştirmek ve dünya barışına katkıda bulunmaktır.

Rotary Kısa Film Festivalimiz, 24 - 27 Şubat 2009 tarihleri arasında Ankara Alman Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek olup, 25 - 26 Şubat tarihlerinde de “Film Nasıl Çekilir?” üzerine çalıştaylarımız olacaktır. Festivalimiz ücretsiz olarak siz izleyicilerin beğenisine sunulacaktır. Ayrıca festivalde düzenlediğimiz yarışmaya bir çok ülke gençleri, üniversiteleri ve film Atölyeleri film yollamaktadır. Son film yollama tarihi 31.12.2008’dir. Gösterimler için film alımı bu tarihten sonra da devam edecektir.
Rotary, Dünyada 35000 Kulüple 1.2 milyon Roteryenin topluma yararlı olmak için çaba gösterdiği bir  sivil toplum kuruluşudur. Festivalimizin temaları da buna uygun olarak yarışmamızda Dünya Barışı, Sevgi, Açlık, Temiz Su Kullanımı, Bebek Ölümleri, Çocuk ve Aile İletişimi, Sokak Çocukları gibi temel konularda, toplam süresi 15 dakikayı geçemeyen kurmaca ve animasyon türünde kısa filmler yer alacaktır. Gösterimler içinse konu kısıtlamamız olmamakla beraber kısa ve uzun filmlere yer verilecektir.
Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği Yönetim Kurulu Başkanı İsmail Güneş, Sinematek Yönetim Kurulu Başkanı Yücel Ünlü, Ankara Sinema Derneği Başkanı Ahmet Boyacıoğlu, Bilkent Üniversitesi İletişim ve Tasarım Bölüm Başkanı Andreas Treske şimdilik festival jürimizdeki ilk isimlerdir. Yarışma iki kategoride olup Kurmaca ve Animasyon dallarında, her iki kategori birincisine 1000 USD, ikinciye 500 USD, üçüncüye ise 250 USD ödül verilecektir.

Festivalimiz hakkında daha ayrıntılı bilgiye www.rofife.org adresinden ulaşabilir, her türlü sorunuzu rofife@gmail.com adresine yazabilirsiniz.

