17. ADANA ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ 
KISA FİLM ve BELGESEL BAŞVURULARI BAŞLADI.

Ülkemizin en önemli sanat etkinliklerinden biri olan "Adana Altın Koza Film Festivali" bu yıl 7-13 Haziran 2010 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Kısa film ve belgesele özel önem veren ve bu güne kadar birçok genç sinemacının yetişmesine katkı sağlayan festival bu yıl da programının önemli bir bölümünü bu alanlara ayırıyor.

Festival kapsamında üç ayrı kısa film bölümü var. 
Son Başvuru: 20 Nisan 2010
Başvuru formları ve şartnamelere http://www.kisafilm.com/adanafest.htm adresinden ulaşabilirsiniz.

ULUSAL ÖĞRENCİ FİLMLERİ YARIŞMASI 
Bu yarışmaya, Türkiye sınırları içinde yer alan üniversitelerin güzel sanatlar ve iletişim fakülteleri sinema-televizyon bölümleri öğrencileri başvurabiliyor.
Yarışmanın amacı, Türk Sineması'nın geleceğine olumlu ve destekleyici katkılar sağlamak, eğitim döneminde olan genç sinemacı kuşağını teşvik etmek ve başarıyı ödüllendirmek, kültür değerlerimizin korunması, geliştirilmesi ve tanıtılmasına destek vermek.

AKDENİZ ÜLKELERİ KISA FİLM YARIŞMASI 
Bu yarışmaya Akdeniz havzası içinde yer alan tüm ülkelerin yönetmenleri başvurabilir. Bu yıl üçüncü kez gerçekleştirilecek olan bu yarışmanın amacı Türk Sineması'nın ve Akdeniz Ülkeleri Sineması'nın geleceğine olumlu ve destekleyici katkılar sağlamak, kültür değerlerimizin geliştirilmesi ve tanıtılmasına destek vermek, festival sırasında yapılacak etkinliklerle yarışmada finale kalan yönetmenleri Adanalı sinemaseverlerle buluşturmak ve paralel etkinlikler düzenlemek. 

ÖZEL SEÇKİ
Festival kapsamında başvurabileceğiniz ayrı bir bölüm daha var. Bu bölümde filmler herhangi bir yarışmaya dâhil edilmiyor.  Ön elemeyi geçen filmler festival gösterim programına alınıyor. 
