ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ ERTELENDİ

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 07 - 13 Haziran’da gerçekleştirilecek olan 17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali, İsrail'in yardım gemilerine saldırısı ve Hatay'ın İskenderun ilçesindeki terör saldırısı nedeniyle ertelendi. 

Adana Büyükşehir Belediyesi’nin resmi web sitesinde yer alan haberde, masum insanların öldürülmesine, insani yardım malzemesi taşıyan gemilerin bombalanmasına neden olan İsrail ile askerlerimizi şehit eden terör örgütünü şiddetle kınadığını ifade eden Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Mustafa Tuncel; “İsrail’de ve İskenderun’da yaşanan insanlık ayıbı saldırılar nedeniyle, bu yıl 17.’si gerçekleşecek olan Altın Koza Film Festivali’ni ileri bir tarihe erteleme kararı aldık. Dünyada ve ülkemizde insanlar kan ağlarken, bizim eğlenmeye hakkımız yok. İsrail’i ve terör örgütünü kınıyor, her iki saldırıda şehit düşenlere Allah’tan rahmet diliyorum”.

Aslında Adana Belediyesi Filistin’de yaşanan olaylara karşı bir tepki olarak festivalin bir bölümünü Filistin’e ayırmıştı.

Filistin: Barışa Hasret adlı bölüm son yıllarda, Filistinli sinemacılar tarafından anlatılan dokunaklı insan öyküleri ve başka ülkelerden duyarlı yönetmenlerin Filistin'de çektiği belgesellerden oluşuyor. Hatta,İsrail saldırısı sonrası dumanı tüten Gazze'den portreler sunan Ayşin - Gazze'de Hala Hayat Var / Aisheen - Still Alive in Gaza ve dozerle ezilerek öldürülen barış eylemcisi Rachel Corrie'yi anlatan Rachel’in Türkiye’deki ilk gösterimleri Adana'da yapılacak. 

Her biri uluslararası alanda önemli ödüller kazanan, Najwa Najjar'ın Nar Ağaçları / Pomegranates & Myrrh, Suleiman'ın Geride Kalan / The Time That Remains ve Masharawi'nin Leyla'nın Doğum Günü / Laila's Birthday filmleri Altın Koza izleyicilerine umut ve direniş duyguları aşılayacak. 

Filistin’in önemli gazetecilerinden Nasri Hajjaj’ın son belgeseli Şairin Dediği Gibi / As Poet Said bir kuşağı şiirleriyle büyülemiş şair Mahmoud Darwish’in hayatını anlatıyor. 

Lübnan sineması üzerine pek çok kitabı ve makalesi bulunan Mohammed Soueid’in 2008 tarihli belgeseli My Heart Beats Only For Her / Kalbim Sadece Onun İçin Atıyor 1970'ler Lübnan'ında bir devrim mücahiti olan babasının izini onun defterleri ve karalamalarından yola çıkarak sürmeye çalışan bir oğulun hikâyesi. 

Kamal Aljafari, Port of Memory / Hatıralar Limanı adlı filminde kamerayı Batı Şeria ve Gazze’de evlerinden sürülen Filistinlilerin, bir zamanların zengin liman kenti Yafa’da geçen hikâyelerine çeviriyor. 

Filistinli kadın sinemacı Liana Badr, The Gates are Open / Kapılar Açık adlı filminde, duvarlarla çevrelenmiş işgal altındaki Filistin’de, İsrail ordusunun kontrol noktalarındaki keyfi uygulamalarıyla eğitim hakları ellerinden alınan çocukları anlatıyor. 

