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07.11.2010/İstanbul,
BASIN BÜLTENİ

ATİLLA DORSAY İMZA ETKİNLİĞİNE BÜYÜK İLGİ

Sinema yazarı Atilla Dorsay 29. İstanbul TÜYAP Kitap Fuarı’na katılan Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Yayınları’nın standında, 17. Adana Altın Koza Film Festivali kapsamında çıkarılan ‘Atilla Dorsay: Söyleşiler’ başlıklı kitabını imzaladı. Etkinlikte, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, Koza A.Ş Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sıtkı Özer ve Koza A.Ş Genel Müdürü Ozan Aksu da hazır bulundu. 
İstanbul Beylikdüzü’ndeki TÜYAP Fuar Alanı’nda gerçekleştirilen 29. İstanbul TÜYAP Kitap Fuarı’na katılan Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Yayınları, 6 Kasım Cumartesi günü saat 14.00 ile 16.00 arasında Atilla Dorsay İmza Günü Etkinliği düzenlendi. Etkinliğe Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, Koza A.Ş Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sıtkı Özer ve Koza A.Ş Genel Müdürü Ozan Aksu da katıldı.

Dorsay, konuyla ilgili olarak, ‘Adana beni bu yıl çok mutlu etti. 17. Adana Altın Koza Film Festivali nedeniyle bana takdim edilen Onur Ödülü’nün yanı sıra, festival sırasında bir hafta boyunca halktan ve hatta lise ile ilköğretim düzeyindeki öğrencilerden gördüğüm ilgi karşısında gerçekten çok duygulandım. Adıma çıkarılan kitap ve bugün burada gerçekleştirilen etkinlikle mutluluğum daha da pekişti. Altın Koza ülkemizin bir değeridir. Adana’nın ev Altın Koza’nın benim için çok ayrı bir yeri var’ şeklinde konuştu. 
Etkinlikte hazır bulunan Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, ‘Adana’nın sahip olduğu tarihi ve kültürel değerleri korumak ve tanıtmak bizim en önemli görevlerimiz arasında. Ülkemizin en büyük kültür sanat etkinliklerinden biri olan Altın Koza Film Festivali ile hem Türk sinemasına hizmet etmeye hem de kentimizin kültür - sanat yaşamına katkıda bulunmaya çalışıyoruz’ dedi. Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Yayınları kapsamında çıkarılan eserlerin de yine benzer amaçlara hizmet ettiğini ifade eden Aldırmaz; ‘Bu vesileyle 20 – 26 Eylül tarihleri arasında düzenlediğimiz 17. Adana Altın Koza Film Festivali’nde Onur Ödülü takdim ettiğimiz Sayın Dorsay ile bugün, burada, böylesi bir etkinlikte bir arada olmaktan büyük kıvanç duyuyorum’ şeklinde konuştu.

Koza A.Ş Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sıtkı Özer ise, Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Yayınları kapsamında gerçekleştirilen çalışmaların, önümüzdeki dönemlerde de geliştirilerek devam edeceğini belirtti. Özer, ‘Okuyucuyla buluşturduğumuz yayın sayını artıracağız. Koza A.Ş gerçekleştirdiği diğer çalışmaların yanı sıra, yayınladığı eserlerle de, hem kentimizin ve ülkemizin kültür ve sanat yaşamına katkıda bulunmaya hem de ses getirmeye devam edecektir’ dedi.

29. İstanbul TÜYAP Kitap Fuarı’nda Altın Koza tarafından Adana’nın tarihi ve kültürel değerlerini yansıtmak ve geniş kitlelerle paylaşmak amacıyla yayınlanan ‘Tarihi Turistik Yerleri ve Kent Dokusuyla Çukurova’nın Kent Merkezi Adana’, ‘Tarihi Fotoğraflarla Adana’, ‘Tarihi Fotoğraflarla Spor Kataloğu’, ‘Adana Salnamesi’, ‘Adana Halk Kültürü Araştırmaları’, ‘Atatürk’ün Adana Seyahatleri’, ‘Yalçın Öcal’ın Adanası’, ‘Geçmişten Günümüze Adana Belediye Başkanları’, ‘Aşıklık Geleneği’ isimli eserlerin yanı sıra, Altın Koza Film Festivali kapsamında sinema yazarı ve tarihçisi Burçak tarafından kaleme alınan ‘Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu: Tuncel Kurtiz’, ’40. Yıl Onur Ödülleri’, ‘Son Star: Müjde Ar’ ve ‘Söyleşiler-Atilla Dorsay’ başlıklı kitaplar da meraklıların beğenisine sunuldu. 
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