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CLAUDIA CARDINALE PORTAKAL’A DAVETLİ
Dünyaca ünlü film yıldızı Claudia Cardinale Altın Portakal’a davet edildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, ünlü İtalyan sinema oyuncusu Claudia Cardinale’i Altın Portakal Film Festivali’ne davet etti.

47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’na seçilen ve genç yönetmen Ali İhsan’ın yönettiği Türk – İtalyan ortak yapımı “Signora Enrica ile İtalyan Olmak” adlı filmin başrol oyuncusu da olan Claudia Cardinale’in Altın Portakal’ın şeref konuğu olarak 9–14 Ekim tarihleri arasında Antalya’da olması bekleniyor. 
Başkan Akaydın’ın davetini kabul etmesi beklenen Claudia Cardinale, ekip arkadaşlarıyla birlikte “Signora Enrica”nın galasında ve festival programı kapsamında onuruna düzenlenecek etkinliklerde hayranlarıyla buluşturulacak.
Akaydın, yıldızlar buluşuyor
Başkan Mustafa Akaydın, Antalya’nın dünyaca ünlü yıldızların buluşma noktası olduğunu belirterek, davet mektubunda ünlü yıldıza hitaben şunları söyledi: 

“Başrolünü oynadığınız ‘Divantare Italiano Con La Signora Enrica - Signora Enrica İle İtalyan Olmak’ adlı film, Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması ön jüri elemesini geçerek yarışmaya kabul edilmiştir. 

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nın filmlerine özel gerçekleştirilecek ‘Altın Portakal Galaları’ kapsamında filminizin gala gösterimini yapmak ve sizin gibi dünyaca ünlü bir yıldızı festivalimizde ağırlamak büyük bir onur kaynağı olacaktır.” 

Türk Sineması’nın genç yönetmenine verdiği destekten dolay ünlü yıldıza minnettarlığını da dile getiren Başkan Akaydın, “Altın Portakal coşkusunu paylaşmak ve gala gösterimine katılmak için 9-14 Ekim 2010 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 47. Uluslararası Altın Portakal Film Festivali’ne katılımınız, bize ve Antalya halkına büyük bir onur verecektir” dedi.
Claudia Cardinale

Ünlü sinema oyuncusu Claudia Cardinale, İtalyan bir ailenin kızı olarak Tunus’ta dünyaya geldi. Tunus’ta basketbol milli takımında oynadı. 1957'de yapılan bir güzellik yarışmasında “Tunus'taki en güzel İtalyan kız” seçilerek Venedik Film Festivali'ne gitmeye hak kazandı. Orada dikkat çekerek 1958'de Goha adlı filmle sinemaya başladı. Roma'daki ünlü sinema okulu Centro Sperimentale di Cinematografia'da oyunculuk dersleri alan Claudia Cardinale 1960'larda - daha sonra evleneceği - yapımcı Franco Cristaldi'nin desteğiyle İtalyan sinemasının uluslararası yıldızları arasına girdi. Mauro Bolognini'nin Il bell'Antonio (1960; Acı Nihah), Valerio Zurlini'nin La ragazza con la valigia (1960; Genç Aşıklar), Federico Fellini'nin Otto e mezzo (1963; 8½ ,Sekiz Buçuk) filmleri ile verimli bir işbirliğine girdiği Luchino Visconti'nin Rocco e i suoi fratelli (1960; Düşman Kardeşler) ve Il gattopardo'su (1963; Leopar) gibi filmlerde oynadı. 1964'te Hollywood'a giderek The Pink Panther (1964; Pembe Panter), The Professionals (1966; Profesyoneller) gibi filmlerde rol aldı.
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