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FOI–Altın Portakal Shop’lar Hizmetinizde

FOI–Altın Portakal Shop’ların ilki Cumhuriyet Meydanı’nda açıldı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin desteği ile Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) tarafından organize edilen 47. Uluslararası Antalya Altın portakal Film Festivali’nde kentin farklı noktalarına “FOI–Altın Portakal Shop”lar kurulacak. 
Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) Başkan Vekili Dr. Arif Bulut, festival bünyesinde açılacak FOI–Altın Portakal Shop’larda, Altın Portakal konseptli ürünlerin satışının yapılacağını; stratejik bazı markalarla işbirliğine gidilerek, “Altın Portakal” markasının, FOI Akseuar ve Rosense ile ortaklaşa çalışmalara imza atacağını bildirdi. 
Cumhuriyet Meydanı’nda satış başladı
“FOI-Altın Portakal Shop”ların ilki, Cumhuriyet Meydanı’nda ürün satışlarını başlattı. FOI–Altın Portakal Shop’ların ikincisi AKM’de, üçüncüsü Işıklar Caddesi’nde açılacak.

Türkiye’nin tanıtımına katkıda bulunacak, aynı zamanda festivale gelir getirecek mekanlar olarak, geniş bir coğrafyaya yayılması düşünülen FOI–Altın Portakal Shop’larda, Altın Portakal imgesinin yer aldığı basılı materyaller, tanıtım malzemeleri, heykeller, mum ve sabun objeler, mutfak ve dekorasyon malzemeleri, hediyelik eşyalar, kozmetik ürünleri, takılar, bakım malzemeleri, özel imalat ürünleri satılacak.

