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Manavgat’tan Isparta’ya Açık Havada Sinema Keyfi

Altın Portakal’ın açıkhava sinema nostaljisi bu yıl Manavgat’tan Isparta’ya uzanan geniş bir coğrafyada yaşanacak.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin desteği ile Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) tarafından düzenlenen 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali Programı içinde yer alan açık hava film gösterimleri, Manavgat’tan İsparta’ya uzanan geniş bir alana yayılacak. 27 noktada 84 film gösteriminin yapılacağı açıkhava sinema etkinliği çerçevesinde birbirinden güzel filmler sinemaseverlerle buluşacak.
Açık havada birbirinden güzel filmler

Hakan Algül’ün yönettiği Ata Demirer ve Demet Akbağ’ın rol aldığı “Eyvah Eyvah”, Yılmaz Erdoğan’ın yönettiği BKM Mutfak ekibinin rol aldığı “Neşeli Hayat”, Ketche’nin yönettiği “Romantik Komedi”, Şafak Bal’ın yönettiği “Abimm”, Murat Şeker’in yönettiği “Aşk Geliyorum Demez”, İlksen Başarır’ın yönettiği “Başka Dilde Aşk”, Sermiyan Midyat’ın yönettiği “Ay Lav Yu”, James Cameron’un yönettiği  “Avatar”, Kuzey Koreli yönetmen Kyung Ho Lee ve Amerikalı yönetmen Mark A. Z. Dippe’nin birlikte yönettikleri  “Garfield Super Kahraman”, ABD’li yönetmenler Carlos Saldanha ve Mike Thurmeier’in birlikte yönettikleri “Buz Devri 3” filmleri açık hava sinemalarında izlenecek filmler arasında bulunuyor.

Altın Portakal’ın yazlık sinemaları

Festival kapsamında film gösterimi yapılacak ilçeler ve açık hava sineması kurulacak noktalar ise şöyle sıralanıyor: 

Muratpaşa: Akdeniz Üniversitesi Kız Yurdu, Akdeniz Üniversitesi Amfitiyatro, Atatürk Parkı, Güzeloba Kapalı Pazar Yeri, Değirmenönü Amfi Tiyatro, Çağlayan Kapalı Pazaryeri, Kültür Sitesi, Palmiye Caddesi (Bayındır-Soğuksu), Cumhuriyet İlköğretim Okulu, Ermenek Kültür Çadırı.
Kepez: Altınova Kapalı Pazaryeri, Mısır Çarşısı, Çamlıbel Kültür Çadırı, Demirgül İlköğretim Okulu, Fatma Parıltı İlköğretim Okulu, Kütükçü İlköğretim Okulu, İsmet İnönü Kız Meslek Lisesi.

Konyaaltı: Kent Meydanı, Milli Egemenlik Amfitiyatro, Pınarbaşı Kapalı Pazaryeri.

Aksu: Aksu Stadı (Anadolu Lisesi).

Çalkaya: Keşirler Köyü.

Döşemealtı: Yeniköy Meydanı, Yeşilbayır Amfitiyatro, Döşemealtı L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Lojmanları.

Manavgat: Manavgat Kent Meydanı, Manavgat Kent İçi Mahalleler.

Side: Köy Meydanı

Isparta: Isparta Kent İçi Mahalleler.

Burdur: Burdur Kent İçi Mahalleler.
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