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Altın Portakal Yayınları’ndan 
8 Yeni Kitap
Altın Portakal’ın festival kitaplarına bu yıl 8 kitap daha ekleniyor

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin desteği ile Antalya Kültür Sanat Vakfı tarafından bu yıl 47’ncisi düzenlenecek Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali bünyesinde bu yıl 8 kitap daha yayınlanacak. 

Sinemada sosyal sorumluluk duygusunun zirve yaptığı 70’li yılların Türk sinemasını işleyen “70’lerin Türk Sineması” adlı kitabın editörlüğünü Altyazı ekibinden Zeynep Dadak ve Berke Göl yaptı. Sinemaya emeği geçmiş, Türk sinemasıyla adı özdeşleşmiş yapımcı, yönetmen ya da sinema sanatçılarının yaşam öykülerinden yola çıkarak, sinemanın gelişim çizgisine ayna tutan yayınlar arasında yerini alacak kitaplar arasında Altın Portakal Film Festivali’ne isim babalığı yapmış Antalyalı yönetmen Behlül Dal onuruna yayınlanan “Osman Behlül Dal Belgesel Bir Yaşam Öyküsü” adlı eser de yer alıyor. Behlül Dal kitabını Ali Can Sekmeç yayına hazırladı. 

Yaşam Boyu Onur kitapları

Yaşam Boyu Onur Ödülü’ne değer görülen sanatçılarımız adına, Senem Aytaç ve Gözde Onaran’ın editörlüğünü yaptığı “Safa Önal Yeşilçam’ın Tüm Harfleri”; 

Şakir Eroğlu’nun yayına hazırladığı “Gülşen Bubikoğlu”; Fırat Yücel ve Övgü Gökçe’nin editörlüğünü yaptığı “Nur Sürer Başka Türlü Bir Hikaye”; Demir Gündüz’ün yayına hazırladığı Zeki Alasya ve Metin Akpınar’ın yaşam öykülerini işleyen “Devekuşunun Kanatlarında”; Ali Can Sekmeç imzası taşıyan “Emeğin İzinde Bir Sinemacı Ertem Göreç” adlı kitaplar Altın Portakal markası taşıyan yayınlar arasındaki yerini alacak. 

Bu yıl ilk kez verilen “Sanatta Sosyal Sorumluluk Ödülü”ne değer görülen Müjdat Gezen adına ise Agah Özgüç’ün kaleme aldığı “Başı Dik Onurlu Bir Sanatçı Müjdat Gezen” adlı kitap yayınlanacak.

47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne ayna tutacak festival kataloğu da  Altyazı ekibinden Zeynep Dadak ve Berke Göl’ün imzasını taşıyor. 
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