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Festivalin merkezinde sosyo-politik filmler var…

Sinemaseverlerin karşısına her yıl farklı bir temayla çıkan Altın Portakal Film Festivali bu sene “Sinema ve Toplumsal Etkileşim” ana temasına sahip. “Sinema ve sosyo-politik etkileşim”, “sinema ve ülke etkileşimi”, “sinema ve ekonomik etkileşim” başlıklarında yürütülecek festival kapsamında politik sinemanın üç önemli örneği sinemaseverlerle buluşacak. 

Kanal 24 sponsorluğunda gerçekleştirilecek sosyo-politik sinema gösterimleri hem festivalin ana temasını hem de 70’li yıllar sinemasının ana özelliğini vurgulamak amacıyla son yıllarda politik sinemanın önemli örneklerini izleyiciyle buluşturmayı hedefliyor.

Gösterime girecek filmler: 

· Silent Army

Jean van de Velde

Hollanda 
 2009, 92’

Afrika’da çocuk askerler çatışma bölgesinin sınırında olan bir kasabada yaşamaktadırlar. Baba, oğlunun Afrikalı arkadaşı Abu kaçırıldıktan sonra, çocuğu bulmaya karar verir ve kullanılmak üzere kaçırılıp götürülen çocukların kamp alanına doğru yürüyüşe geçer.
Jean Van de Velde’nin yönetmenliğini yaptığı film 2009 Cannes Film Festivali’nde gösterildi. Filmin başrollerinde Abby Mukiibi Nkaaga, Andrew Kıntu, Marco Borsato, Thekla Reuten oynamaktadır.

· Carancho

Pablo Trapero

Arjantin 
2010, 110’

Sosa vahşice öldürülen kurbanların odalarında sinsi sinsi dolaşan bir avukat, sevgilisi Lujan ise insan vücudunun para yaptığı karaborsacılığı bir süre önce bırakmıştır. 2010 Cannes ve 2010 Toronto Film Festivalleri’nde gösterilen filmin yönetmenliğini Pablo Trapero yapmaktadır. Başrollerini Martina Gusman ve Ricardo Darin paylaşmaktadır.

· The man who will come 

Giorgio Diritti

İtalya, 115’

Sekiz yaşında, fakir bir çiftçi ailenin kızı olan Martina, yıllarca önce yeni doğan erkek kardeşi öldüğünden beri tek bir kelime dahi konuşmamıştır. Annesi şimdi yeniden hamiledir ve Martina bebeğin gelişini heyecanla beklemektedir. Diğer bir yandan günler geçtikçe savaş iyice yaklaşmakta ve hayat gitgide zorlaşmaktadır. Ve bebek sonunda Marzabotto katliamının yaşandığı gün olan 28 Eylül 1944 tarihinde dünyaya gelir…

Giorgio Diritti’nin yönetmenliğini yaptığı filmin başrollerini, Maya Sansa, Alba Rohrwacher ve Eleonara Mazzoni paylaşıyor.
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