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Engellilerden AKM’ye tam not

Sakatlar Derneği Başkanı Karavural AKM’de yapılan düzenlemeleri çok beğendi

Antalya Kültür Merkezi’nde (AKM) engelliler için yapılan düzenlemeleri Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın ve Sakatlar Derneği Antalya Şube Başkanı Mehmet Karavural yerinde inceledi.
Başkan Akaydın, AKSAV Genel Müdürü Göksel Kumsal’dan çalışmalarla ilgili bilgi aldı. Akaydın,  projede son aşamaya gelinmiş olmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, emeği geçenlere teşekkür etti. 
Sakatlar Derneği Başkanı Mehmet Karavural ise çalışmalara tam not verdi. Karavural, “İşlerin bu kadar hızlı ilerlemesi son derece sevindirici. Festivalle ilgili diğer projelerde de aynı hızla ilerleniyorsa bu yıl dört dörtlük bir festivale imza atılacak demektir” dedi. 

47. Uluslararası Altın Portakal Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek etkinlikleri engellilerin de izleyebilmesi için AKM ve Atatürk Kültür Parkı içinde yapılan düzenleme çalışmaları bitme aşamasında. Antalya Gönüllüleri Derneği Başkanı Dr. Günseli Akaydın önderliğinde başlatılan projede yer alan engelli rampasının yapımı bitti. AKM alt ve üst fuayeler arasına engelli asansörlerinin yerleştirilmesinde ve Atatürk Kültür Parkı içinde engellilere yönelik düzenlemeler de ise son aşamaya gelindi. 

Engellilerin 47. Altın Portakal Film Festivali etkinliklerini rahatça izleyebilmesinin önündeki engeller, festival başlamadan önce tümüyle kaldırılmış olacak.
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