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Ustaların filmleri ilk defa Antalya’da
gösterime giriyor
Dünya sinema tarihinin önemli yönetmenlerinin son yıllardaki yapımlarına yer veren 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali, “Ustaların Gözünden” bölümü ile üç usta yönetmenin 2010 yapımı filmlerini ağırlıyor.
Türkiye prömiyerlerini festivalde gerçekleştirecek filmler arasında Abbas Kiorastami’nin Aslı Gibidir - Certified Copy, Bertrand Tavernier’in Montpensier Prensesi  - The Princess of Montpensier ve Ken Loach’un Tehlikeli Yol - Route Irish adlı filmleri bulunuyor. 
Gösterilecek filmler:

Aslı Gibidir – Certified Copy Abbas Kiarüstemi Fransa,İtalya 2010, 106’
İtalya'nın Güney Tuscany bölgesindeki küçük bir köyde karşılaşan bir kadın ve bir erkeğin hikâyesi. Adam yazdığı son kitabın tanıtımı için köye gelmiş İngiliz bir yazar, kadınsa Fransa'da sanat galerisi sahibi. Çekici kadının etkisi altına giren adam her şeyin gerçekliğini sorgulamaya başlar. Hikaye her yerde herkesin başına gelebilecek sıradan bir hikaye... Başrollerinde Juliette Binoche ve William Shimell paylaştığı filmin yönetmen koltuğunda İran asıllı Abbas Kiyarüstemi oturmaktadır.

Dünya galasının 2010 Cannes Film Festivali’nde yapan film başrol kadın oyuncusu; Juliette Binoche’a En İyi Aktris ödülünü kazandırdı.

Montpensier Prensesi  – The Princess of Montpensier 
Bertrand Tavernier Fransa, Almanya 2010,139’

Yıl 1562, Fransa, 9. Charles Dönemi, din savaşlarının tam ortası. Kralın varislerinden biri Marie de Mézières, genç Dük de Guise'e aşıktır; fakat babası prestijlerini arttırmak için genç Marie'yi hiç görmediği Montpensier Prensi ile evlendirir. 9. Charles tarafından Protestanlara karşı olan savaşa çağrılan Prens zarar görmemesi için genç karısını Champigy'e gönderir. Prens en yakın arkadaşı Comte de Chabannes eşliğinde gönderdiği karısının bir gün saraya kabul edilebilmesi için eğitimini de tamamlamasını ister.

2010 Cannes Film Festivali’nde En İyi Film için yarışan film, Fransa-Almanya ortak yapımıdır.  Filmin yönetmenliğini usta yönetmen Bertrand Tavernier yapmaktadır. 

Tehlikeli Yol - Route Irish Ken Loach
İngiltere, Fransa, Belçika, İtalya, İspanya, 2010, 109’

Fergus ve Frankie, 5 yaşından beri birbirlerinin en iyi arkadaşıdırlar. Fergus SAS birliklerine katılarak dünyayı gezme hayalini kısmen gerçekleştirir. 2004 yılında Ordudan ayrılan Fergus, Frankie'yi ikna ederek Bağdat'ta özel güvenlik olarak çalışırlar. 2007 yılında Route Irish diye bilinen dünyanın en tehlikeli yolunda Frankie ölür. Liverpool'a geri dönen Fergus, resmi açıklamayı kabul etmez ve en yakın arkadaşının ölümünü kendi araştırmaya başlar. Arkadaşının ölümünün arkasındaki gerçeğe giderek yaklaşan Fergus, 20 yıl önce Mersey'de arkadaşıyla paylaştıkları mutluluktan ve kendinden ne kadar uzaklaştığını fark eder. Yönetmenliğini Ken Loach’ın yaptığı film Irak’taki zaten her yanından pislik akan savaşın, nasıl dev şirketlerin milyon dolarlar kazandığı bir para makinesine döndüğünü anlatan filmlerden belki de en açık sözlüsü…

2010 Cannes Film Festivali’ne katılan ve En İyi Film ödülü için yarışan filmin yönetmen koltuğunda Ken Loach oturmaktadır. Film 2010 Toronto Film Festivali’nde gösterilmişti.
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