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Altın Portakal’da tempolu günler

Uluslararası film yarışmasında jüri üyeliği yapmak üzere Antalya’ya gelen ünlü yönetmen Emir Kusturica, gelen tepkiler üzerine jüri üyeliğinden çekildi ve ülkesine geri döndü. Jüri başkanı Bahman Ghobadi ise Jüriye bir Kürt yönetmenin başkanlık etmesinin önemine değindi. Açılış kortejinde Yeşilçam emektarları ve sinemanın genç yıldızları halkı selamladı. Galalar, söyleşiler, paneller ve konserler hız kesmeden devam etti…
Sanatçılardan saygı duruşu...

Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin desteğiyle Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) tarafından düzenlenen 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin ikinci gününde, Yeşilçam sanatçıları, Antalya Ulusal Yükseliş Anıtı'nı ve Yeşilçam emektarlarının mezarlarını ziyaret etti.

Aralarında Şemsi İnkaya, Şerif Sezer, Ayten Uncuoğlu, Menderes Samancılar, Coşkun Göğen, Sümer Tilmaç, Süleyman Turan, Engin Evin ve Yılmaz Köksal'ın da bulunduğu oyuncular, Cumhuriyet Meydanı'ndaki anıtın önünde yapılan 1 dakikalık saygı duruşunun ardından Belediye Bandosu eşliğinde İstiklal Marşı'nı okudu.
Sinemanın emektarları anıldı
Daha sonra aralarında Sümer Tilmaç, Coşkun Göğen ve Engin Evin ve Ali Dal gibi isimlerin bulunduğu sinema sanatçıları, festivalin fikir babaları ve uygulayıcıları Dr. Avni Tolunay ve Behlül Dal, Türk sinemasının ‘kötü adamı’ Hayati Hamzaoğlu ve bir kaza sonucu genç yaşta hayatını kaybeden yapımcı/sunucu Boran Kaya'yı mezarları başında andı.
Kusturica jüri üyeliğinden çekildi
Altın Portakal’da jüri üyeliği yapmak üzere Antalya’ya gelen dünyaca ünlü yönetmen Emir Kusturica bir basın toplantısı düzenleyerek kendisine yönelik eleştirilere yanıt verdi. Kusturica, jüri üyeliğinden çekildiğini ve ülkesine döneceğini açıkladı. Kusturica; “Birkaç ay önce Bursa'da konser verdik ve çaldım. Kültür Bakanı'yla aynı partiden olan Belediye Başkanı bizi öpüp kucaklıyordu. Bu tavır değişikliğinin altında siyasi nedenler yatıyor.”dedi. Bakan Ertuğrul Günay için Türkçe ‘düşman’ ifadesini kullanan Kusturica, “Kendisini düşman olarak görüyorum çünkü bunu hak ediyor. Kültür Bakanı (bu adam bunları yaptı) derse sokaktaki insan beni vurmaya kalkabilir” diye konuştu.

Kusturica’nın eleştirilerinin hedefinde, kendisinin festivale katılışını gerekçe Antalya’ya gelmeyeceğini açıklayan yönetmen Semih Kaplanoğlu da vardı. Kusturica, Kaplanoğlu için, “Eğer insanlığa karşı işlenen suçlara karşıysa neden Irak Savaşına karşı bir kampanya yapmadı. . Bunu yapmış olsaydı duyarlılığını anlamış olurduk.” diye konuştu. 
“Meseleyi fazla abartıyorsunuz demedim”
Üniversite öğrencileriyle yapmayı planladığı atölye çalışmasını da iptal etmekten üzüntü duyduğunu ifade eden Emir Kusturica “Çevrenizde onlarca koruma varken ders veremezsiniz. O yönetmen ya da Bakan yapsın atölye çalışmasını, belki daha iyi yaparlar” dedi.

Sanatçı duyarlılığını “Hayatını insanlığa pencereler açmak için adamış bir insan herhangi bir suçu destekliyor olamaz” sözleriyle ifade etmeye çalışan ünlü yönetmen, Bosna Savaşı’nda tecavüze uğrayan Boşnak kadınlarla ilgili olarak “Meseleyi lüzumundan fazla abartıyorsunuz” demediğini, bu sözlerin maksatlı olarak uydurulduğunu ileri sürdü. Yaptıklarıyla değil yapmadıklarıyla eleştirildiğini söyleyen ünlü yönetmen bunu “Grotesk bir tavır” olarak niteledi. Kusturica kendisini tek bir kelimenin; ‘antiemperyalist’ kelimesinin tanımladığını söyledi.

Ünlü yönetmen, önümüzdeki ay çıkacak 17 hikayeden oluşan otobiyografisini ilk okuyan kişinin Boşnak bir yönetmen olduğunu söyledi. 
Akaydın: Tepkiler Türkiye’yi temsil etmiyor
Uluslararası jürinin düzenlediği basın toplantısına katılan Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, Antalya’ya gelen ünlü yönetmen Emir Kusturica’ya teşekkürlerini iletti. “Olan bitenlerle ilgili olarak üzgünüm” diyen Akaydın, Kusturica’nın sanatsal birikimiyle ilgilendiklerine vurgu yaptıb. AKP’li Bursa Belediyesi’nin 4 ay önce düzenlediği festivalde konser veren Kusturica’nın herhangi bir tepki ile karşılaşmadığını, bugünkü eleştirilerin ise politik olduğunu kaydetti. Uluslararası basın mensuplarına İngilizce olarak açıklamada bulunan Akaydın, kendisinin sosyal demokrat Cumhuriyet Halk Partisi mensubu olması nedeniyle tepkilerin büyütüldüğünü ifade etti. Kusturica’nın çevresinde korumalarla gezmemek, festival katılımcılarını rahatsız etmemek adına Türkiye’den ayrıldığını ve Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne defalarca teşekkür ettiğini belirten Akyadın “Tepkiler Antalya’yı temsil etmiyor” diye konuştu.
Akaydın sözlerini şöyle sürdürdü: “Böyle bir gerginliğin başında kültürden sorumlu bir bakanın yer alması gerçekten çok düşündürücüdür. Bence Altın Portakal tarihine kara bir leke olarak geçmiştir. Kültür Bakanı kültürsüzlüğün temsilcisi olamaz. Ben bu suçlamaları kendisine yöneltmek istemiyorum. Ben ayıpladım. Benim tanıdığım bildiğim Ertuğrul Günay böyle bir tavrı gösterecek birisi değildi. Kendi elinde olmayan nedenlerden dolayı, üstündekilerin baskılarından dolayı böyle bir tavır almış olabilir.”
Ghobadi: Jüri başkanının bir Kürt olması önemli
İran sinemasının asi ruhu Bahman Ghobadi, Altın Portakal’da jüri başkanının bir Kürt olmasının önemine vurgu yaptı. Düzenlediği basın toplantısında yeni filmini İstanbul ve Kuzey Irak’ta çekeceğini açıklayan Ghobadi, İran’daki yasaklı oyunculara yer vererek onları adeta bir zindandan çıkarmak istediğini söyledi. Ghobadi Antalya’da izlediği yarışma filmlerinden çok etkilendiğini belirtti ve festivalin film seçimindeki özenini övdü. 

Kürt sinemasını yetim bir çocuğa benzeten Kürt asıllı İran’lı yönetmen, “Bir çocuk dünyaya geldi ama  kimse destek vermiyor. Şimdi ona destek verme zamanı. Erbil’de günde 10 film çekiliyor” diye konuştu.
Sanat Sokakta, Sanatçılar Sokakta.

Festivale katılan yıldızların halkı selamlayıp, kucaklaştığı 47. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin açılış korteji Atatürk Kültür Merkezi önünde başladı. Her kuşaktan sinemacının katıldığı kortej Büyükşehir Belediyesi önüne doğru Tomurcuk Vakfı Perküsyon Grubu'nun ve Anadolu Ateşi Dans Topluluğu'nun ritimleri arasında ilerledi. Araçları üzerinden Büyükşehir Belediyesi önüne kadar halkın oluşturduğu uzun bir korteji selamlayan sinema yıldızları sevgi seline çiçeklerle karşılık verdi.

Kortej Büyükşehir Belediyesi önünde son buldu. Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Başkanı Porf. Dr. Mustafa Akaydın toplanan Antalyalılara bir teşekkür konuşması yaptı. Akaydın'ın konuşmasının ardından sahneye Anadolu Ateşi Dans Topluluğu çıktı. Grubun danslarına Antalyalılar da yerlerinde dans ederek eşlik etti. Daha sonra sahne alan Tomurcuk Vakfı Perküsyon Grubu izleyicileri hem duygulandırdı hem coşturdu.

Galalar hız kesmeden devam ediyor…
“Gerçekler Susturulamaz”

Özgür Gündem Gazetesi Diyarbakır büro muhabirlerinin 1992-1994 yıllar arasında OHAL koşullarında yaşadıkları zorluklarını anlatan Pres filminin galası AKM Aspendos Salonunda yapıldı. Film gösteriminin ardından Ayla Kanbur’un moderatörlüğünde yapılan söyleşiye yönetmen Sedat Yılmaz, oyuncular Aram Dildar, Engin Emre Değer, Kadim Yaşar, Sezgin Cengiz, Aydın Dinçsoy ile filmin danışmanı Bayram Balcı katıldı. Söyleşide konuşan Yönetmen Sedat Yılmaz, filmi yaşanmış, gerçek olaylar üzerine kurguladıklarını söyledi. Yılmaz; “Filmde bir gerçekliği yansıtmak istedik. O dönemde öldürülen hiçbir gazetecinin faili bulunmadı. Onlarca gazeteci “gerçeklerin” peşindeyken hayatını kaybetti. Filmde de dediğimiz gibi, gerçekler susturulamaz.”diye konuştu. Konuşmasını Kürtçe yapan başrol oyuncusu Aram Dildar, “Burada olmaktan çok mutluyum. Böyle bir filmde yer almaktan ayrıca mutluluk duyuyorum. Keşke bu film gazetecilerin katillerinin bulunmasına katkı sağlasa.”dedi. Daha sonra söz alan senaryo danışmanı Bayram Balcı, 1992-1994 yılları arasında o bölgede gazetecilik yaptığını ve birçok gazeteci arkadaşının ölümüne şahitlik yaptığını belirtti. Balcı,”Türkiye’de gazetecilik yapmak ateşten gömlek. Bu filmin Türkiye’de basın özgürlüğü anlamında ön açıcı olmasını diliyorum.”diye konuştu.

“Sinyora Enrica ile İtalyan Olmak”

İtalya’da bir Türk genci… hem de hiç İtalyanca bilmeden… “Sinyora Enrica ile İtalyan Olmak” ilk kez festivalde izleyici ile buluştu. Sadece izleyici değil, film ekibi de filmi ilk kez beyazperdede izleme olanağı buldu. 

Galanın ardından yapılan söyleşiye ilk uzun metraj filmini çeken yönetmen Ali İlhan, oyuncular İsmail Hacıoğlu, Lavinia Longh, Teoman Kumbaracıbaşı, yapımcılar Can ve Elvan Arda ile filmin müziklerini yapan Orhan Şallıel katıldı. Filmin başrol oyuncularından ünlü İtalyan aktrist Claudia Cardinale’nin İtalya’da kendi ismine düzenlenen bir festivale katıldığı için çok istediği halde Antalya’ya gelemediği kaydedildi.

Büyük ilgi gören Longh bir an önce Türkiye’de bir filmde oynamak için can attığını ifade etti. “Türkiye italya’dan çok farklı. İnsanlar burada başka bir espri anlayışına sahip. Çok keyifli bir çalışmaydı.” dedi. 

Sıcak renkleriyle izleyiciyi İtalya’da bir kasabaya götüren film müzikleri ile de özel. Şallıel’in hazırladığı müzikleri Antalya Devlet Orkestrası çaldı. Müziklerin kaydedildiği AKM filmin galasına da ev sahipliği yaptı. 

Atlıkarınca: Bir Günah Hikayesi…

Günün son galası Atlı Karınca filmi ile yapıldı. İlksen Başarır’ın ikinci filmi Atlıkarınca”, Aile içi ensest bir hikayeyi konu alıyor. Sinema yazarı Burak Göral’ın moderatörlüğünde yapılan film söyleşisine, yönetmen İlksen Başarır, oyuncular, Mert Fırat, Nergis Öztürk, Zeynep Oral, Ahmet Kenan Bilgiç, Hazal Dut ve görüntü yönetmeni Hayk Kirakosyan katıldı. İlksen Başarır filmin öyküsünü şöyle anlattı: “Türk sinemasında tabu olan bir konuyu ele aldık. İnsanların filmi izlerken gerçekten bu konu üzerine rahatsız olmalarını istedik. Yok sayılan, görmezden gelinen ensesti hakayenin merkezine aldık.” Daha sonra söz alan Mert Fırat, ensest olayları gizlendikçe büyüyor. Ve bizler bunları gizledikçe suça ortak oluyoruz. Çünkü bu bir hastalık değildir, planlı bir suçtur. Bu suç, yani taciz, tecavüz ve ensest adam öldürmekten bile daha ağırdır. Çünkü burada sadece bir kişi ölmüyor, tüm aile ölüyor.  Bu suç mutlaka cezalandırılmalıdır. Filmde bu farkındalığı yaratmaya çalıştık.”diye konuştu.

Altın Portakal “Çirkin Kral’ı” Unutmadı

Deepo Alışveriş Merkezi’nde Türk sinemasında unutulmaz oyuncusu ve yönetmeni Yılmaz Güney için özel bir film gösterimi hazırlandı. Etkinlikte Fatoş Güney, Melike Demirağ ve çok sayıda sinemasever Yılmaz Güney’in 1974 yılında hem yönetmenliğini hem oyunculuğunu üstlendiği “Arkadaş” filmini  izledi. Ardından Melike Demirağ coşkulu kalabalığa mini bir konser vererek “Arkadaş” şarkısını seslendirdi.

"Tehcirle parallellik yok"

İstanbul'da 1910 yılında yaşanan köpek katliamını anlattığı kısa animasyon filmi "Hayırsız Ada" ile Cannes Film Festivali'nde "Altın Palmiye" ödülünü kazanan Ermeni asıllı Fransız yönetmen Serge Avedikian, 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında, üniversitelilerle atölye çalışmasında buluştu.

Akdeniz Üniversitesi Olbia Kültür Merkezi'nde yapılan ve moderasyonunu Burçin Gerçek'in yaptığı atölye çalışmasında önce "Hayırsız Ada" izlendi, ardından, Avedikian öğrencilerin sorularını yanıtladı.

Aynı zamanda festivalin Kısa Film Ödülleri Seçici Kurulu'nda bulunan Avedikian, bir öğrencinin sorusu üzerine, filmiyle Ermeni tehciri arasında paralellik kurulmasından hoşlanmadığını söyledi. Yönetmen, "Bu dönemle ilgilenmemin Ermeni köklerimle mutlaka ilgisi var. Ama, Fransa'da da Ermeni trajedisiyle filmim arasında parallelik kurdukları zaman bu hoşuma gitmiyor" dedi. 

Türk sineması ve sosyal sorumluluk

Antalya Sanatçılar Derneği, “Sinema ve Toplumsal Sorumluluk” temasını işleyen bir panele ev sahipliği yaptı. Moderatörlüğünü Birgün Gazetesi yazarı Çiğdem Mater’in yaptığı panele, yönetmen Ertem Göreç ve Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Haluk Gürgen katıldı.

Haluk Gürgen konuşmasında “Toplumun iyiliği ve eşitliği için kurulacak olan düzene katkı sağlayan her çaba toplumsal sorumluluktur.Bu açıdan bakılarak sinemanın sorumlulukları ise, yalan söylememek, gerçekleri çarpıtmamak ve emekçilerine olan değerlerini unutmamakla başlıyor. Siz toplumsal sorumlulukları yapıyorum deyip bunları yapmıyorsanız, işin doğasında sorun var demektir. Herkes üzerine düşen görevi yerine getirmeli.”dedi.
Ertem Göreç ise, “ Sinema, toplumsal bir olayı gerçek bir dille anlatmaktır. Çektiğim ‘Otobüs Yolcuları’, ‘Karanlıkta oynayanlar’ ve ‘Kızgın Delikanlı’ gibi filmler toplumsal sorumluluk içeriyor ama artık günümüzde gişe filmleri öne çıkıyor.”dedi.

 

Bir Film Sadece Film Değildir
 

Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bölümü
öğretim üyelerinden Doç. Dr. Nuran Yıldız'ın aynı adı taşıyan kitabından ''Tanklar ve Sözcükler''başlıklı konferansı Atatürk kültür merkezinde gerçekleşti. Ordu ve sinema ekseninde ilerleyen panele, Antalya Büyükşehir Belediyesi, AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, sanatçı Müjdat Gezen, Vatan Gazetesi yazarı Can Ataklı ve öğretim üyelerinin yanı sıra çok sayıda dinleyici katıldı. 
Sinema tarihinden sınırlarda gezinen bir film...

47. Uluslararası Altın Portakal Film Festivali kapsamında sinema tarihinin önemli yapıtları masaya yatırılıyor. "Altyazı" dergisi yazarları, büyüklerin dünyasına katılmamak için büyümeme kararı alan ve bedenen 3 yaşında kalan bir çocuğun öyküsünü anlatan 1979 yapımı "Teneke Trampet"i tartıştı.Özdilekpark Alışveriş ve Yaşam Merkezi Cinetime'da düzenlenen "Altyazı Tartışıyor" etkinliğine, Altyazı dergisinden Zeynep Dadak ve Berke Göl katıldı.

Nobel ödüllü Alman yazar Günter Grass'ın olay yaratan 1959 tarihli kitabından uyarlanan ve Volker Schlöndorff'un yönettiği filmle ilgili olarak, Berke Göl, "Büyümeme hikayesi, toplumun büyümemesine, faşizmin hükmettiği ve çocuk kalan toplumlara işaret ediyor" yorumunu yaptı.

Zeynep Dadak ise, "Oscar'ın (filmin kahramanı çocuk) Naziler gibi olgunlaşamayan bir toplumun karşılığı olması gibi bir sembolik okuma var. Oscar'ın bağırarak cam-çerçeve indirmesiyle Naziler arasında parallelik kuruldu. Almanların karanlık geçmişleriyle yüzleştiği yorumu yapıldı" değerlendirmesinde bulundu.

Baba Zula eşliğinde Türk sinemasının tarihini değiştiren gösterim 

Antalya Altın Portakal Film Festivali bu yıl bir ilke daha imza attı. Türk Sinema tarihi kaynaklarında adı geçmeyen “Enis Aldjelis, Doğunun Çiçeği”, 93 yıl sonra Türkiye’de ilk kez izleyiciyle buluştu. Film, tozlu raflardan çıkarılıp restore edilerek Türk sinemasına kazandırıldı. Türk Sinema tarihini değiştirecek film, İstanbul’da çekilen ilk yabancı film olma özelliğini taşıyor.

Baba Zula da bir ilki gerçekleştirerek, müziksiz çekilmiş filme, gösterim sırasında canlı müzik yaptı. 93 dakikalık film boyunca müzikler sahne sahne değişti. Osmanlı kostümleri ile sahne alan Baba Zula izleyiciye hem görsel hem işitsel bir şölen yaşattı. 

 Yakın tarihe müzikal yolculuk

Dünyaca ünlü piyanist ve bestecimiz Fahir Atakoğlu, Muratpaşa Belediyesi Kültür Salonu’nda sanatseverlere müzik şöleni yaşattı. Konserde, 1990 yılından bu yana Atakoğlu’yla birlikte çok sayıda belgesele imza atan Can Dündar da yer aldı. 
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