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                         ÜNLÜ RUS YÖNETMEN BONDARCHUK
                                YILDIZLI GÖSTERİMLER’DE 
Rus sinemasının ünlü yönetmeni Fyodor Bondarchuk, filmleriyle birlikte 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin konuğu olarak Antalya’ya geliyor.

Ünlü Rus yönetmen Fyodor Bondarchuk, yapımcı Dmitry Rudovskiy, oyuncular; Agniya Ditkovskite ve Julia Snigir,  11 Ekim 14.00’da Migros AVM Cinebonus sinemalarında gerçekleştirilecek olan 9th Company filminin gösterimine katılmak için 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali konuğu olarak Antalya’ya geliyolarlar. 
Bondarchuk şu sıralar üzerinde çalıştığı ve Hollywood projesi yeni filmi “Winter Queen”de dünyaca ünlü aktris Mila Jovovich ile çalışıyor. Ünlü yönetmenin bir sonraki filmi olan 50 milyon dolar bütçeli “Stalingred”da ise Til Schweiger başrolde olacak.
9 Mayıs 1967, Moskova doğumlu Rus yönetmen Fyodor Bondarchuk sinema ile içli dışlı olan bir ailede dünyaya geldi. Babası Sergei Bondarchuk, uluslar arası sinema dünyasında ün yapmış ve Oskarlı bir yönetmendir. Fyodor Bondarchuk’un diğer filmlerinin gösterimleri de yine festival bünyesinde sinema salonlarda gerçekleştirilecektir.
9th Company Fyodor Bondarchuk  Rusya, 2005, 139’

Film Rus ordusunun 1980’lerdeki Afganistan işgali sırasında 9. Bölüğün gerçek hikayesinden yola çıkılarak hazırlanmıştır. Genç askerlerden oluşan Sovyet birlikleri Afganistan’a savaşın tam ortasına gönderilmiştir. Askerler için durum hiç de kamptaki gibi değildir. Savaş oldukça kirli ve kanlıdır. 9. Bölük “3234” olarak adlandırılan tepeyi savunmaktadır ve çaresizce yardım beklemektedir. Yönetmenliğini Fyodor Bondarchuk’un üstlendiği filmin başrollerinde Artur Smolyaninov ve Aleksey Chadov oynamaktadır. Filmin bütçesi 9.500.000 Dolar ve gişe hasılatı ise 143.529.579 Dolar’dır.

Inhabited Island 1 Fyodor Bondarchuk Rusya, 2009,115’

Rus sinema tarihinin en yüksek bütçeli filmi olacağı söylenen The Inhabited Island, Tarkovsky 'nin meşhur filmi Stalker'ın çıkış noktası sayılan öykünün (Roadside Picnic) yazarları Strugatsky Kardeşlerin aynı isimli romanlarından uyarlanmış. 2157 yılını anlatan film, uzay yolculuğuna çıkan Rus pilotun bir kaza sonucu pek kimselerin yaşamadığı bir gezegene düşüşü ile başlıyor. Gezegen nükleer savaşlar sonunda yaşanmaz hale gelmiş fakat pilotumuzun gezegenin yerlileri ile karşılaşması pek uzun sürmüyor. Yaşanır tarafı olmayan bu gezegene hapsolmuş zavallı insancıkların dertlerini dinleyen adamımız gezegenin kim olduklarını kimsenin bilmediği yöneticilerinin niçin tahliye için bir şeyler yapmadığı, durumdan ne gibi çıkarları olduğunu sorgulamaya başlıyor. Hatta ilerde filizlenecek isyanın önderi olmaya soyunuyor. Filmin bütçesinin de 35 miyon dolar olduğu belirtiliyor.

Heat Rezo Gigineishvili Rusya,2010, 95’

Film Moskova’da 2006 yılında sıcak bir günde başlıyor. Yıllardır birbirlerini görmeyen dört eski sıkı dost bir kafede buluşurlar. Bu sıcak gün dört arkadaş için oldukça değişik bir hal alacaktır. 24 saat içinde her biri en çok arzuladıkları şeye kavuşacaktır. 2010 Rus yapımı olan bu filmin yönetmenliğini Rezo Gigineishvili, yapımcılığını ise Fyodor Bondarchuk üstlenmektedir. Filmin başrolünde ise güzel aktris Agniya Ditkovskite yer almaktadır.
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