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Altın Portakal görkemli bir geceye daha ev sahipliği yaptı. Gala yemeğinin ardından Erol Albayrak imzalı “cinema” defilesi izleyenleri büyüledi. Gün boyu galaları, atölye çalışmaları, söyleşiler birbirini izledi. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin desteğiyle Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) tarafından düzenlenen 47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin üçüncü akşamında ihtişamlı bir gala yemeği düzenlendi. Festivale katılan oyuncular, yönetmenler, yabancı konuklar kırmızı halıda boy gösterdi. 

Gecede teşekkür konuşması yapan Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, Emir Kusturica konusunda eleştirilerini sürdüren Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay’a yanıt verdi. 

Akaydın: “Ben Hiç Kimsenin Ayağına Kapınmam”

“Ben ulusal bilinci yüksek bir belediye başkanıyım. Hiç kimsenin ayağına kapanmam.” diyen Akaydın, Antalya halkının desteğini her zaman hissettiğini söyledi. Akaydın; “ Bu destekle daha iyiyi, daha güzeli yapmaya çalışıyoruz. yolumuz zor ve engebeli. Ama her zorluğun üstesinden gelebilecek güçteyiz.”diye konuştu. 
Gecede festivalin yabancı konuklarına da katılımlarından ötürü plaket verildi. İlk uzun metraj filmi ‘9. Bölük’ ile en iyi film dalında Oscar’a aday gösterilen Fyodor Bondarchuk  “Politika ile sanatı sinemayı birbirine karıştırmayın. Birleşin.” mesajı verdi. 

Smile Pinki (Pinki’nin Gülüşü) adlı belgeseliyle Oscar alan yönetmen Megan Mylan’a da plaket sunuldu. Ünlü belgeselci konuşmasına Türkçe teşekkür ederek başladı. Festivalde Belgesel Film dalında Jüri üyeliği yaptığı için izlediği belgesellerle tüm Türkiye’yi dolaştığını söyledi. Plaketini alan ünlü Fransız yönetmen Serge Avedikian festivalin sosyal alanda yaptıklarından çok etkilendiğini ifade etti. “Türkçede çok sevdiğim bir kelime var: Vicdan. Tüm zihinlerde bu kelime yer alır umarım.”dedi. 

Göz dolduran defile

Gala yemeğinin ardından Ramada Otel’de düzenlenen Erol Bayraktar’ın Altın Portakal için özel olarak hazırladığı “cinema” temalı defile büyük beğeni topladı. Tasarımları birbirinden ünlü mankenler tanıttı. Dev ekranda dünya sinamasından görüntüler akarken sahne alan Çağla Şikel, Özge Ulusoy, Tuğçe Kazaz, Serenay Sarıkaya’nın taşıdığı kostümler büyük alkış topladı.

Galalar…

Ödüllü Film “Çoğunluk” Altın Portakal’da

47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin üçüncü günü, film gösterimleri,  atölye çalışmaları ve panellerle devam etti.  Yönetmenliğini Seren Yüce’nin yaptığı, Venedik Film Festivali’nde Geleceğin Aslanı (Lion of the Future) ödülü kazanan “Çoğunluk” filmi, Venedik ve Toronto’dan sonra Türkiye’de ilk kez seyirciyle buluştu. Film gösteriminin ardından yapılan söyleşiye yönetmen Seren Yüce, oyuncular, Esma Marda, Settar Tanrıöğen,Erkan Can, yapımcılar Sevil Demirci ve Özkan Yılmaz katıldı. Filmin senaryosunu da yazan yönetmen Seren Yüce, “Senaryoyu yazarken de, filmi çekerken de bir kırılma yaşatma derdim yoktu. Toplumsal bir profil çizmekten çok orta sınıf bir aile içindeki işleyişi anlatmaya çalıştım. Hikâyeye müdahale etmek istemedik. Gördüğümüz gibi aktardık. Filmin özellikle mutlu sonla bitirmek gibi bir derdimiz de olmadı. Zaten filmde, mutlu son gerçekçi olmayacaktı" dedi. 

"Gül" karakterini canlandıran genç oyuncu Esme Madra da, filmde olmanın kendisi için harika bir deneyim olduğunu söyledi. Marda, “ Gül karakterini çok sevdim ve kendime yakın hissettim.”diye konuştu.

 Daha sonra söz alan Settar Tanrıöğen, “ Türkiye'de insanlar çocuklarını kendine benzetmeye çalışıyor. Ama benzemesini istedikleri kişi de iyi değil. Buna bir çözüm bulmak gerekiyor.”dedi. 

“Denizden Gelen”, Sinemaseverlerle Buluştu.

47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde, Uluslararası Film Yarışması’nda yer alan Nesli Çölgeçen’in “Denizden Gelen” filminin galası Migros Alışveriş Merkezi Cinebonus sinemalarında yapıldı.

Göç, kaçakçılık ve bir sevgi hikâyesini anlatan filmin galasına, oyuncu Sümer Tilmaç, senarist Ersin Kana ve yapımcı Ömer Can katıldı.

Film sonrası yapılan söyleşide senarist Ersin Kana, “Filmde Türkiye’nin Avrupa ile ilgili sürecinde başını ağrıtan bir olayı işledik.”diye konuştu. Sümer Tilmaç ise,kendilerini izleyen sinema bölümü öğrencilerine, “Sinemadan asla vazgeçmeyin.”dedi.

Panaller…
Antalya’nın kent imajı masaya yatırıldı

Ramada Plaza Otel, “Sinema Filmleri ve Film Festivallerinin Ülke / Kent imajına Etkisi” konulu panele ev sahipliği yaptı. Moderatörlüğünü Prof. Dr. Metin Kazancı’nın yaptığı panele, Antalya Film Komisyonu Başkanı Tamer Utku, sinema yazarı Deniz Yayın, Antalya kent konseyi konuşmacısı Mine Topçu, Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Haluk Gürgen ve sanat yönetmeni Deniz Ziya Temeltaş konuşmacı olarak katıldı.

Moderatör Metin Kazancı, festivale olan ilginin İstanbul-Ankara-İzmir’le sınırlı kalmamasını, çok daha geniş bir coğrafyaya yayılması gerektiğini söyledi. Ardından sanat yönetmeni Deniz Ziya Temeltaş ise  “Antalya 47 yıllık geleneğiyle önemli bir kent ve Türkiye’nin gözbebeğidir. Türk sinemasını çok güzel bir şekilde temsil ediyoruz.”diye konuştu.

Mine Topçu ise festivallerin yapıldıkları şehirlerle anıldığını söyleyerek Altın Portakal Film Festivali’ni başarılı bulduğunu söyledi ve “Antalya’nın film platosu haline gelmesi bir rüya olmasa gerek. Şimdiden çalışmalar başlamalı.”dedi.
Bir "kültürel işgal" yöntemi olarak sinema...

Sinemada marka kullanımı ve beraberinde getirdiği kültürel işgale ayna tutmak amacıyla "Film Sponsorlukları ve Sponsorluk Uygulamalarındaki Sorunlu Alanlar" konulu bir panel düzenlendi.

Akdeniz Üniversitesi'nde düzenlenen panele Doç. Dr. Cem Pekman (Marmara Üniversitesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü), Doç. Dr. Merih Taşkaya (Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi), Yrd. Doç. Dr. Emrehan İnal (İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi) ve Hüseyin Kuzu (Senarist) katıldı.

Panelde, filmlere markaların iliştirilmesi, sinemada tüketime dönük yaşam tarzının özendirilmesi, Amerikan yaşam tarzının pazarlanması, marka kullanımının gerçeklik algısıyla bağı gibi konular, örneklerle ele alındı.

Atölye Çalışması…

Oscarlı Yönetmen Atölye’de Üniversitelilerle

Hindistan’ın fakir bir kasabasında "tavşan dudaklı" olarak dünyaya gelen 5 yaşındaki kız çocuğunun hikayesini anlattığı "Smile Pinki" ile "En İyi Kısa Belgesel" Oscar'ını alan Amerikalı yönetmen Megan Mylan, Akdeniz Üniversitesi'nde öğrencilerle bir araya geldi.

Atölye çalışmasında önce film izlendi, ardından Mylan öğrencilerin sorularını cevapladı. Mylan, Pinki'nin hayatının bir ameliyatla bir hafta içinde tamamen değiştiğini, belgeseliyle de bunu tüm dünyaya göstermek istediğini söyledi. Mylan, bu yıl festivalin Belgesel Film Yarışması'nda jüri üyeliği de yapıyor.

Sergiler…
Kemal Sunal, Koçero Kemal, Şaban…

Gülmece sinemasının usta oyuncusu Kemal Sunal ölümünün 10. yıldönümünde sergi, panel ve film gösterimiyle anıldı.

Kemal Sunal Kostümleri ve Afişleri Sergisi

Sanat hayatına 82 film sığdıran Kemal Sunal’ı yazar, eleştirmen ve gazeteci Agâh Özgüç yılların birikimiyle hazırladığı “Kemal Sunal Kostümleri ve Afişleri Sergisi”yle anlattı. Serginin açılışına Sunal ailesinin yanı sıra Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, AKSAV Yönetim Kurulu ve Sunal’ın sanatçı dostları katıldı.

Açılışta Kemal Sunal’ın halkçı yanına değinen Akaydın sergi sahibi Agah Özgüç’e de bir teşekkür plaketi sundu.

“Son Gülen Adam”

Kemal Sunal’ı anma etkinliği serginin ardından “Kemal Sunal Sineması Ekseninde Türk Gülmece Sanatına Bakış”adlı panelle devam etti. Panelden önce Cüneyt Özdemir ve Nihat Özcan’ın hazırladığı Son Gülen Adam belgeseli izleyicileri yine hem güldürdü hem hüzünlendirdi.Etkinliğe panelist olarak Arif Keskiner, senarist Umur Bugay, Sunal’ın hocası Prof. Dr. Şükran Esen, komedyen Beyazıt Öztürk ve Oğlu Ali Sunal katıldı.

Sunal’ın anılarının ve oyunculuğunun konuşulduğu panelde salon doldu taştı.

Kemal Sunal’ı anma etkinliği usta oyuncunun filmografisinin en önemli yapıtlarından biri olan, 1984 yapımı Kapıcılar Kralı’nın gösterimiyle son buldu.

Antalya’nın dört yanı sanat

Adeta bir kültür ve sanat şenliğine dönüşen Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında şehir merkezinin dört bir yanına sinema temalı sergiler açıldı. Açılışlara Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, AKSAV Yönetim Kurulu, Yeşilçam emektarları katıldı. Prof. Dr. Mustafa Akaydın açılışlarına katıldığı sergilerde, sergi sahiplerine birer teşekkür plaketi sundu.
Dünden bugüne Türk sineması ve Altın Portakal

Geçmişten bugüne sinemaya yaptığı katkılarıyla Türkiye’nin en köklü ve en prestijli festivali olan Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin 47 yılı gazete kupürlerinden sergileniyor. Gazeteci - sinema yazarı Coşkun Çokyiğit’in uzun bir çalışma sonunda hazırladığı “Gazete Sayfalarındaki Türk Sineması ve Altın Portakal” sergisinin açılışı Akdeniz Üniversitesi Olbia Sanat Galerisi’nde yapıldı. Sergi 14 Ekim’e kadar açık kalacak.
Atilla Dorsay’ın objektifinden “Yeşilçam Bugün”

Gazeteci- sinema yazarı Atilla Dorsay’ın hazırladığı “Yeşilçam Bugün” sergisi Türk sinemasının emektarlarının bugününü gözler önüne seriyor. Aynı mekanda izleyicilerle buluşan diğer fotoğraf sergisi ise Hülya Anbarlı’nın “Temsili Hayatlar” adlı sergisi. 

Gökhan Kırdar’dan müzik ziyafeti

Film ve dizi müzikleriyle de tanınan, aynı zamanda festivalin Ulusal Uzun Metraj Film Jürisi’nde yer alan şarkıcı Gökhan Kırdar, müzikseverlerle Atatürk Kültür Parkı'nda buluştu.

Lise öğrencilerinden oluşan Antalya Koleji Orkestrası’nın ardından, Gökhan Kırdar sahneye baştan ayağa siyah bir kostüm içinde, güneş gözlükleriyle çıktı. Konseri “Yerine Sevemem” ile açan Kırdar, “Gece, Melek ve Bizim Çocuklar” ile devam etti. Sevenleri, cep telefonlarının ışıklarıyla Kırdar’a eşlik etti. 

NOT: Günlük fotoğrafları ise ftp://188.124.20.82/ adresinden temin edebilirsiniz.
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