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Altın Portakal’da Genç Sinemacılar Devrimi
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47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali'ne ilk filmlerini çeken genç sinemacılar damgasını vurdu. Toplumsal ve sosyal içerikli filmlerin öne çıktığı gecede, ödüller sahiplerini buldu. “En İyi Film” ödülü “Çoğunluk”un, “En İyi İlk Film” ödülü ise “Gişe Memuru”nun oldu. “En İyi Yönetmen”, yine “Çoğunluk” filmiyle Seren Yüce olurken, Claudia Cardinale “En İyi  Kadın Oyuncu”, Serkan Ercan ve Bartu Küçükçağlayan “En İyi Erkek Oyuncu” ödülüne layık bulundu.

Bir haftalık festival maratonu son buldu.

9 Ekim’de başlayan festival, Cam Piramit'teki kapanış ve ödül töreniyle son buldu. 14 filmin rekabetine sahne olan festival, ünlü yönetmen ve film yıldızlarının katılımıyla renklendi.

Festival boyunca, kent sinema havasını soludu, sinemanın yıldızları Antalya halkıyla buluştu, film galaları, konserler ve söyleşiler yapıldı. 

Ödül gecesinin sunumunu Ebru Akel ve Engin Altan Düzyatan gerçekleştirdi. Festivalin kapanış törenine eski CHP lideri Deniz Baykal, CHP Genel Başkan Yardımcısı Haluk Koç ve Antalya Valisi Dr. Ahmet Altıparmak da katıldı. Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Antalya Kültür Sanat Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın kısa bir teşekkür konuşmasıyla gecenin açılışını yaptı. 

Geceye Anadolu Ateşi, Özcan Deniz, Hüsnü Şenlendirici  ve Orhan Şallıel yönetimindeki Antalya Devlet Senfoni Orkestrası renk kattı.

İnanır: “Türk sineması kazandı”

Gecede daha sonra ödüllerin dağıtımına geçildi. Ulusal Uzun Metraj Yarışması Jüri Başkanı Kadir İnanır, “14 film de o kadar güzeldi ki derecelendirmekte zorlandık. İşimiz kolay olmadı. İnce eledik sık dokuduk. Kazanan sevinsin ama kaybedenler de üzülmesin. İyi bir film çekmenin onuruyla yaşasınlar. Her yıl olduğu gibi bu yıl da kazanan Türk sinemasıdır.”dedi.

“Çoğunluk” filmiyle "En İyi Yönetmen" ödülünü kazanan Seren Yüce, ödülünü Müjdat Gezen’in elinden aldı. Yüce, ödülünü Emek Sineması’nı yıkmakta ısrarcı olanlara adadı.

Bu yıl “En İyi Erkek Oyuncu” kategorisinde ise iki adaya ödül verildi. “Çoğunluk” filmindeki performansıyla Bartu Küçükçağlayan, “Gişe Memuru” filmindeki performansıyla da Serkan Ercan "En İyi Erkek Oyuncu" ödülünü Meltem Cumbul’un elinden aldı.

Cardinalle ile telefon bağlantısı

‘Sinyora Enrica ile İtalyan olmak’ filmi ile en iyi kadın oyuncu ödülünü alan Claudia Cardinalle, programı nedeniyle festivale katılamadı. Ancak Cardinalle ödül törenine telefon bağlantısıyla katıldı.Cardinalle “Türkleri seviyorum. Antalya’ya teşekkürler, çok onurlandım.” dedi. 

“Barış için yeni bir dil...”

Altın Portakalda ilk kez jüri özel ödülü verildi. Ödüle “Press” filmi layık görüldü. Jüri üyesi Atilla Dorsay’dan ödülünü alan Press filminin yönetmeni Sedat yılmaz, “Bu ülkenin sokaklarına barış gelebilmesi için yeni bir dil gerekli. Kürtlerin yaşadıklarını anlatma çabasındayım. Bu ödülü 18 yaşında öldürülen Gündem Gazetesi muhabirleri Ferhat Tepe ve Nazım Babaoğlu’na adıyorum. ” dedi.

En iyi ilk film ödülünü alan Gişe Memuru filminin yönetmeni ödülü, manuel gişelere geçilmesiyle işlerinden olan gişe memurlarına adadı.

En iyi film ve En İyi Yönetmen ödülünü alan Çoğunluk filminin yönetmeni  Seren Yüce ödülünü Emek Sinemasını yıkmakta ısrarcı olanlara adadı. Yüce; “Bu film arkadaşlığın ürünü, onun için güzel oldu. Emeği geçen herkese teşekkür ederim.” 
Ulusal Uzun metrajlı  film yarışması:

En İyi Film: Çoğunluk

En İyi İlk Film: Gişe Memuru
Jüri Özel Ödülü: Press

En İyi Yönetmen: Seren Yüce (Çoğunluk )

En İyi Senaryo: İlksen Başarır -  Mert Fırat (Atlı Karınca)
En İyi Görüntü Yönetmeni : Ercan Özkan (Saç ve Gişe Memuru)

En İyi Müzik: Mircan (Karbeyaz)
En İyi Kadın Oyuncu: Claudia Cardinale (Sinyora Enrica ile İtalyan Olmak') 
En İyi Erkek Oyuncu: Serkan Ercan (Gişe Memuru) – 

Bartu küçükçağlayan (Çoğunluk)

En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu: Ayşen Gruda (Kağıt)
En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu: Cengiz Bozkurt ( Kavşak ) – Rıza Akın (Saç )

En İyi Kurgu: Gölgeler ve Suretler (Aylin Zoi)
En İyi Sanat Yönetmeni: Nihat Düşko (Hayde Bre)

Behlül Dal Jüri Özel Ödülü: Aram Dilbar (Press) Zeynep Oral (Atlı Karınca)

Dr. Avni Tolunay Jüri Özel Ödülü: Elvan Albayrak ( Enrica İle İtalyan Olmak)

Seyirci ödülü: ‘Kavşak’

SİYAD Ödülü: ‘Gölgeler ve Suretler’

Uluslar arası Uzun Metraj Film:

En iyi film: Circus Coloumbia - Tümen nehri  (Bahman Ghobadi ödül verdi) 

En iyi yönetmen: Ateşkes
En iyi Kadın Oyuncu: Emma Suares ‘sineklik’ 

En iyi Erkek Oyuncu: ‘Arnavut’ filmi Nick Celile
Gençlik jurisi ödülü: Vittorio Meydanında Bir Asansörde Medeniyetler Çatışması
SİYAD Ödülü: Sineklik
Diğer Ödüller:

Halkın Portakalı: ‘Son Helva’ filmi Karambol Ekibi

En iyi belgesel: ‘Anadolu’nun Son Göçerleri: Sarıkeçililer’ - Yüksel Aksu 

En iyi ilk belgesel: ‘Ofsayt’– ‘Herkes uyurken’
En iyi kısa film: ‘Berf’ (ödülü veren Serge avadikian)
Dijital film akademisi Ödüllü: ‘Bisiklet’  ve ‘Teneke’ filmleri
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