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Altın Portakal Sona Doğru
47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin son gününde de etkinlikler hız kesmedi. Tayfun Pirselimoğlu’nun ‘Saç’ filmi izleyici ile buluşurken, Ulusal Film Komisyonu ‘Çalıştay Raporu’nu tamamladı. Film okuma atölyesinde ise Ken Loach'un ‘Ülke ve Özgürlük’ filmi tartışıldı.
Altın Portakal'da son gala ‘Saç’ için

Altın Portakal'ın Ulusal Uzun Metraj kategorisinde yarışan Tayfun Pirselimoğlu'nun ‘Saç’ filminin galası yapıldı. Atatürk Kültür Merkezi'ndeki gala gösteriminin ardından yapılan söyleşiye yönetmen ve yapımcıların yanı sıra filmin başrol oyuncuları Ayberk Pekcan ve Nazan Kesal da katıldı. Filmde, Tarlabaşı'nda perukçuluk yapan yalnız ve kanser hastası bir adamın, bir kadına duyduğu saplantılı ilgi konu ediliyor. Yönetmen Tayfun Pirselimoğlu, "Bu film, hayatın gidişatıyla ilgili ızdırabımın ifadesidir" derken bazı izleyiciler filmdeki bakış açısı, aşırı sigara kullanımı ve kusma sahneleriyle ilgili eleştirilerde bulundu. Eleştiri almaktan memnun olduğunu ifade eden Pirselimoğlu, her sanatçının hayata ve sinemaya kendi penceresinden baktığını söyledi. Başroldeki Ayberk Pekcan ise oynadığı karakterin 3. sayfa haberlerinde sıkça rastlanabilecek bir tip olduğunu belirterek, "Oyuncu olarak çok bir şey yapmadım. Yönetmen ne söylediyse onu yaptım çünkü sinema yönetmenin işidir" dedi. Diğer başrol oyuncusu Nazan Kesal da "Hikayeden çok etkilendim. Benim dünyamda o kadınlar var. Dolayısıyla zorlandım demeyeceğim. İçgüdülerime bıraktım" diye konuştu.

Çalıştay raporunu sundu

Antalya Film Komisyonu tarafından düzenlenen ‘Ulusal Film Komisyonu Çalıştayı’, Ramada Plaza Otel’de gerçekleştirilen oturumla sona erdi. Çalıştay’ın ilk toplantısında, dünyadaki film komisyonları hakkında bilgi verdiklerini hatırlatan Antalya Film Komisyonu Başkanı Tamer Utku, katılımcılara yönelik “Sizlerden de yapılandırmaya çalıştığımız komisyonumuzun ilerleyişi hakkında bilgiler aldık. Antalya Film Komisyonu olarak yabancıları Türkiye’ye getirmeye talibiz” çağrısında bulundu.
Çalıştay’ın bu oturumunda Analiz Sentez firmasının kurucusu Tunç Çelik tarafından Kültür Bakanlığı’na iletilmek üzere hazırlanan rapor paylaşıldı. Raporda, “Ülke genelinde film yapımına yönelik sağlanacak yasal ve finansal uygulama yeniliklerinin Antalya’ya büyük katkısı olacağı ancak Antalya’da yerel yönetim düzleminde oluşacak ve uygulamaya geçecek kolaylaştırıcı, destekleyici bir yerel politikanın çok daha büyük faydalar sağlayarak Antalya’yı ulusal ve uluslararası film yapımcıları açısından çok daha cazip bir merkez haline getireceği fikrinin oluştuğu” belirtildi. Ardından Çalıştay toplantısına katkılarından dolayı Analiz Sentez firmasına  plaket verildi.
‘Ülke ve Özgürlük’
Filmlerinde ezilen sınıfları konu edinmesi ile tanınan İngiliz yönetmen Ken Loach'un yönettiği 1995 yapımı ‘Ülke ve Özgürlük’ Akdeniz Üniversitesi’nde mercek altına alındı. Festival kapsamında yapılan tüm film okumalarına olduğu gibi bu etkinliğe de ilgi büyüktü.

Filmde Büyük Britanya Komünist Partisi'ne üye bir işsiz olan ve İspanya İç Savaşı'nda Cumhuriyetçilerin tarafında savaşa katılmaya karar veren David Carr'ın hikâyesi anlatılıyor. İspanya İç Savaşı'na, Uluslararası Tugaylar aracılığıyla cumhuriyetçilere destek olmak üzere bizzat katılan yazar George Orwell'ın, yaşadıklarını kitaplaştırdığı ‘Katalonya'ya Selam’ adlı eserinde anlatılanlar da filmde geniş yer buluyor.
Altyazı dergisinden Övgü Gökçe yönetmenin karakterlerini genellikle ne kahramanlaştıran ne kurbanlaştıran bir yaklaşımla ele aldığını, genel toplumsal ve tarihsel bağlam içinde bir resim çizmeye çalıştığını vurguladı. Gökçe’ye göre ‘Ülke Özgürlük’ karakterlere yaklaşımı açısından yönetmenin diğer filmlerine göre farklı bir yerde duruyor.
Altyazı dergisi editörü Senem Aytaç, Ken Loach’un tarih anlayışını şöyle tanımladı: “Tarih bir yerlerde geçmişte olan bitmiş olaylar silsilesi değildir, bugünden geriye bakıp sürekli olarak yeniden yazdığımız, devinimli ve bugünden devam eden şeydir.” Aytaç’a göre bir kız çocuğunun dedesinden kalan valizi açıp belge ve fotoğraflara bakmasıyla başlayan film yönetmenin bu tarih anlayışını birebir yansıtıyor ve izleyiciye “O valizi birlikte açalım” çağrısı yapıyor. Aytaç, Marksist kökenli Troçkist yönetmenin tarihteki pek çok olayın birbiriyle ve bugün olanlarla ilişkisinin altını çizdiğini vurguladı. 
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