TARİH, KÜLTÜR VE SİNEMAMIZ “1. ÇANAKKALE TROIA FİLM FESTİVALİ”NDE BULUŞUYOR

Çanakkale, çok büyük kahramanlıklara tanıklık etmiş bir şehir. Bunun yanı sıra dünyanın her yerinde bilinen Troia gibi önemli bir kültürü de için de barındırıyor. Son yıllarda film sayısı hızla artan Türk sinemamız. Bu üç önemli konu bir film festivali ile Çanakkale’de 21 - 25 Temmuz’da “1. Çanakkale Troia Film Festivali” kapsamın da buluşuyor.
İLKLER’İN OLACAĞI TROIA FİLM FESTİVALİ

Çalışmalarına 2 yıl önce başlanan ve bu yıl 21 - 25 Temmuz 2010 tarihleri arasında Çanakkale’de düzenlenecek 1. Çanakkale Troia Film Festivali için yoğun bir tempoda olduklarını belirten Festival Yönetim Kurulu Basşkanı Elif Tayhan, “Herkes doğduğu memleket için birşeyler yapmalı. Ben Çanakkale’de ilk kez böyle bir projeyi ekibimle yapacak olmaktan gurur duyuyorum. Çanakkale’de ziyaret ettiğimiz ve destek sözleri aldığımız herkese teşekkürlerimi borç bilirim. Çanakkale’de her yıl yapmayı düşündüğümüz proje için kimlerle görüşmemiz gerekiyorsa görüştük, görüşemediğimiz kişiler ve kurumlar ise mazeretlerini bildirdiler fakat onlarla da görüşmeler yapacağız. Bu festival Çanakkale halkının ve Çanakkalenindir. Benim gibi Çanakkaleli birinin harekete geçirmesi ile festival şehri olacak bir memleketim olduğu için mutluyum.” dedi.

BİRÇOK ETKİNLİK OLACAK

Tayhan, festival öncesi ve festival tarihlerinde Çanakkale’de birçok etkinlik yapacaklarını belirterek, “Festivalimizde birçok ilk olacak. Sadece film festivali değil bunun dışında resim sergisi, fotograf sergisi, halk konserleri, sempozyumlar ve Çanakkale ile alakalı birçok farklı konuları da festivalimize dahil edeceğiz. Çanakkale’de ilk kez böyle çok yönlü ve her yıl gerçekleşecek bir festival yapılması düşüncesi ile ve şehre mevcut hareketliliğin dışında hareketlilik katmayı planlıyoruz.” dedi. 

Çanakkaleli olan sinema oyuncusu 1. Çanakkale Troia Film Festivali Yönetim kurulu Başkanı Elif Tayhan, film festivali için tanıtım DVD.si hazırlattıklarını da belirterek sözlerine şöyle devam etti, “Çanakkale’nin karadan, denizden profosyonel çekimlerini yaptık, yakında havadan da helikopter ile çekimlerini yapacağız. Çok kapsamlı bir tanıtım DVD.si hazırlamayı düşünüyoruz. Bunu festival için yapıyoruz fakat talep eden kurum ve kuruluşlara da vereceğiz.”

FESTİVALDEN KISACA
1.Çanakkale Troia Film Festivali, 21 - 25 Temmuz’da Çanakkale’de gerçekleşecek.
Festival yönetimi sinema, sanat, kültür ve medya dünyasını Çanakkale’de biraraya getirmeyi plânlıyor.
Temmuz’dan önce çeşitli aktiviteler yapılması için çalışmalara başlandı.
Çanakkale’de yaşayan ve Çanakkale halkının da festival kapsamında talepleri, istekleri dinlenecek ve gerçekleştirilmesi için çalışmalar yapılacak.
Festivale katılacak olan sanatçı, yönetmen, yapımcı, medyanın önde gelen isimleri ile halk buluşturulması ve kortej yapılacak.
Daha çalışmalarına devam edilen ve birçok süpriz etkinlik de Çanakkale’de yapılması için festival ekibi çalışmalarına başladı.
KÜLTÜR ORMANI

Türkiye de ilk kez bir film festivalinde sinemanın dışında birçok etkinliğin de gerçekleşeceğini belirten Tayhan, “Çanakkale’de festival kapsamındaki etkinlikler dışında yetkililer tarafından uygun görülen ve gösterilecek yerlerde Çanakkale’ye getireceğimiz yönetmenler, yapımcılar, sinema sanatçıları, oyuncular ve medya mensuplarına fidanlar diktirilecek ve her fidana o ünlünün ismi verilecek. Çanakkale’yi her açıdan destekleyecek bir film festivali yapmayı düşünüyor ve hedefliyoruz.” şeklinde konuştu.
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