TROIA ATININ GÖLGESİNDE DEV BULUŞMA

 
Bu yıl ilki Çanakkale’de gerçekleşecek olan 1. Çanakkale Troia Film Festivali'nin etkinliklerinden ikincisi “Geçmişten Günümüze Türk Sinemasında Müzik” söyleşisi yapıldı. Çanakkale’de meydandaki Troia atının altında yapılan söyleşiye film müziklerinin dev isimleri katıldı. Söyleşinin ardından albüm imzalayan sanatçılara ulaşmak isteyen vatandaşlar arasında ufak tefek izdihamlar yaşandı.

 

Söyleşide efsane isimler Cahit Berkay, Belkıs Özener ve Gökhan Kırdar konuşmacı olarak yer aldı. Çanakkale Valisi Abdulkadir Atalık, Çanakkale Emniyet Müdürü Ali Ekber Bektaş, Çanakkale Cumhuriyet Başsavcısı Fevzi Argıç, Çanakkale Belediye Başkan Yardımcısı Remzi Yiğit, Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Varol Tok, İçdaş Kurumsal İletişim Müdürü Suat Karataş ve yüzlerce vatandaş katıldı. Söyleşide Belkıs Özener ve Gökhan Kırdar söyledikleri şarkılarla gerek protokolü gerekse halkı coşturdu.

 

“ÖLSEM DE GAM YEMEM”
 
Türk sinemasında, Sevemedim Karagözlüm, Adını Anmayacağım, Nasıl Geçti Habersiz, Nisan Yağmuru gibi birçok film müziğini seslendiren Belkıs Özener yaptığı konuşmada, 42 yıldır insanlara Türk sinemasından seslendiğini belirtti. Özener, “Her şey komşumuzun elimden tutarak beni Acar Film’e götürmesiyle başladı. Sesimi biliyorsunuz fakat beni tanımıyorsunuz. Şimdi sizlerle olmanın mutluluğunu yaşıyorum. Öbür dünyaya göç etmeden sizlerle karşılaştım ya artık ölsem de gam yemem.” Dedi.
 

“TÜRKAN ŞORAY BENİ HER GÖRDÜĞÜNDE DUYGULANIR”
 

Selvi Boylum Al Yazmalım, Çiçek Abbas, Güler misin Ağlar mısın, Kibar Feyzo, Şabaniye gibi birçok film müziğinin yapımcısı Cahit Berkay ise Türk sinemasında müziğe ilk olarak Cemal Reşit Rey ile başladığını belirterek, ‘”Türkan Şoray, Selvi Boylum Al Yazmalım’ı yaptıktan sonra beni ne zaman görse gözyaşlarını tutamaz ağlar. Hâlâ yaptığım film müziklerinin dinlenmesi beni de çok duygulandırır.” Dedi.
 

“MÜZİĞİM, KURTLAR VADİSİ’NE HAYAT VERDİ” 
 

Dizi film müziğinin albüm yapmaktan daha zor olduğunu belirten Gökhan Kırdar ise, “Bir dizi ve film müziği bazen tam günümü alabiliyor. Kurtlar Vadisi dizi ve film müzikleri için de en çok konuşulan ve 8 - 10 saat her gün çalışarak ortaya çıkmış bir işti. İnsanların ne istediğini neden hoşlanabileceklerini düşünerek, yaptığım işleri adeta ince eleyip sık dokuyorum.” Dedi.
 

 

“ÇOK KONUŞULACAK SÜPRİZLERİMİZ VAR”
 
1.Çanakkale Troia Film Festivali Genel Koordinatör Yardımcıs Fatih Özalp, 15 - 19 Eylül 2010 tarihleri arasında ve öncesinde yaptıkları çalışmalar ile âlâkalı olarak şunları söyledi: “Ağustos ayında da çalışmalarımız istediğimiz doğrultuda giderse çok ses getirecek bir ismi Çanakkale’ye getirmeyi plânlıyoruz. Fakat en büyük sürprizimiz festival tarihinde olacak. Gerek ülkemizde gerekse yurt dışında çok konuşulacağına inandığımız ilklerimizden birini yakında açıklayacağız. Çalışmalarımız devam ediyor.” dedi. 

 

BASIN İLETİŞİM: 0536 735 34 34

www.troiafilmfestivali.org
