3. Uluslararası Dans Filmleri Festivali Başlıyor
Çok çalıştık, çok inandık ve dünyanın dans filmini size getirdik. Sadece uluslararası festivallerde bulabileceğiniz ödüllü dans filmleri 22 Kasım itibari ile 1 hafta süresince İstanbul'da!

Bayramın hemen ertesinde Pazartesi saat 20:00'de Harbiye Mekan Artı'da açılışımıza bekliyoruz. 

Açılış filmi detayları:
http://www.facebook.com/l/8bf6dLVVTWakS7vn5uhyax5PheQ;dancecamera-istanbul.org/program-takvim.html 

Ülkemizde kısıtlı imkânlarla geliştirilmeye çalışılan dans filmleri alanına vereceğiniz destek için heyecanlıyız. Festivalimiz Türkiye'de ilk ve tek olup, içeriği dünya standartlarında ve oldukça iddialıdır.

Haftaya görüşmek dileğiyle,

Iyi tatiller...
***** 

FESTİVAL FİLMLERİ
1- AÇILIŞ FİLMLERİ SEÇKİSİ
THE RAIN (YAĞMUR) / İsveç, 2007, 27’ Yönetmen: Pontus Lidberg
Sayısız ödüllerinin yanı sıra, saygın Rose D’or 2008 adayı, Tiburon Film Festivali ‘En İyi Kısa Dans Filmi’ Ödülü sahibidir.‘Yağmur’ İsveç Balesi’nden muhteşem dansçıların hem fiziksel, hem de ironk olarak sırılsıklam olmaları ile hareketin ve suyun yavasça karakterleri oluşturması ve kendilerinin bile henüz farkında olmadikları şekilde birbirlerine bağlamasının yolculuğudur. Bu büyüleyici sinema ve dansın kusursuz buluşması hayata dair bir yolculuğun şüphesiz en iz bırakıcı deneyimlerindendir.

AYNA VE BAR / Türkiye, 2010, 50’ Yönetmen, Senaryo, Yapım: Şafak Türkel
Sahnenin ve balenin ışıltısı, hareketlerin mükemmelliği ve dansçıların enerjisi, izleyeni adeta büyüler. Fakat bu ışıltının arka planında dansçıların çok fazla emeği, acısı, gözyaşı ve teri vardır. Balerinler mükemmel dans edebilmek için fiziksel ve zihinsel bedeller öder. Seyircinin pek bilmediği bu bedelin en büyük tanığı ise stüdyolardaki ayna ve bardır.“Ayna ve Bar” biyografik bir çalışmadan daha çok Ankara Devlet Balesi sanatçılarından Özge Başaran'ın bale kariyeri üzerinden bale sanatçılarının gizli kalmış hayatlarına odaklanmış bir film.

2- D.F.A. (NEW YORK DANS FİLMLERİ DERNEĞİ) SEÇKİSİ: SÜRE: 100’
Bu seçki 1956 yılında New York’da kurulan, dünyanın en eski ve en geniş dans filmleri arşivine sahip olan D.F.A. ortaklığıyla farklı ülkelerden ödüllü dans filmleri ile hazırlanmıştır.

RAPTURE / ABD, 2008, 6’30’’ Yönetmen ve Koreograf: Noemie Lafrance
Bessie Ödüllü yönetmen ve koreograf tarafından, Frank Gehry’nin mimarisi üzerine binanın dış cephesinde tüm binayı kullanarak ve halatlarla sallanarak, mekana özel tasarlanmış eşşiz bir dans filmidir. 

ARISING / ABD, 2008, 5’ Yönetmen ve Koreograf: Ben Dolphin
Gerçekle yüzleşmek bir evrim ve gelişme sürecimizdir. Dev bir şelale, gerçeğin metaforunu ve onunla başedebilmenin zorluklarını simgelemektedir. Hiç kimse bunun üstesinden tek başına gelemez ancak her zaman başlayan bir ilk kişi vardır.

BECOMING / Kanada, 2009, 6’52’’ Yönetmen: Ayelen Liberona ve Joseph Johnson Cami - Koreograf: Ayelen Liberona
Bir kadın ve bir erkek mısır tarlasında antik bir ritüelin başlangıcını sergilemektedirler.

JACKIE & JUDY / ABD, 2009, 4’ Yönetmen: Phil Harder 
Silüetlerinin koreografisini ve ona bağlı performansı gerçekleştirilir ve momntumları ile bu imgeler çoğalır. 

MORNING DAY DREAMS / ABD, 15’ Yönetmen Mitchell Rose
Günlük hayatımızdaki bazı sıradan anlara ve ayak üzeri dalınan rüyalara, BodyVox Dans Topluluğu ile komik ve düşündücü bir bakışdan oluşan, sizi izlediğinize hiç pişman etmeyecek bol ödüllü bir dörtleme serisidir. 

RAVEN STUDY / ABD, 2007, 4’ Yönetmen, Dansçı ve Koreograf: Charlotte Griffin 
Raven ruhunun, sinematik bir tuvalin üzerinde müzik ve dansın abstract birleşiminden oluşan dinamik ve dikkat çekici ayrıca da birçok ödüle sahip bir eserdir.

THE MYSTERIOUS OF NATURE / Güney Kore, 2008, 10’ Yönetmen: Dahci Ma
Parçalara ayrılmış ve rüzgarla gitmiş…

ADVANCE / ABD, 2010, 2’ Yönetmen: Mitchell Rose
İki dakikalık bir film ile elli farklı mekanda dans… 

-----5 DK ARA-----
CANTICLE FOR RAIN / KANADA, 2009, 3’54’’ Yönetmen: Allen Kaeja, Denise Fujiwara
Kilden kayalıklarda bir yaratık belirir. Hareket etmekte zorlanan bir kadın, hayalleri ve gömülü umutlarının altında ezilmiş bir kadın. Yağmur başlar ve damlalarla kadın yeniden hareket edebilir ve görür ki aslında hala umut varmış…

BAREFOOT NEGOTIATION / ABD, 2009, 14’ Yönetmen ve Koreograf: Charlotte Griffin 
Beyaz kum, mavi gök, parlayan güneş. Üç dansçı ‘pazarlık masası’ fikrinin fiziksel limitlerini zorlarlar. 

SLIP CANDENCE / ABD, 2009, 8’25’’ Yönetmen ve Koreograf: Corrie Beffort
Alzaheimer hastası olan bir baba ile kızının ilişkilerini gözden geçirip daha da pekiştirmelerinin dansı…

DESCENT / ABD, 2003, 10’ Yönetmen ve Koreograf: Noemie Lafrance
New York’taki bir saat kulesinin merdivenlerinin mimari ve perspektifi ile mekana özel oluşturulan canlı dans performansından dans filmine dönüştürülen bu bol ödüllü ve ses getiren filmde, domestik kadın figürünün bir özne ve obje olarak görülmesini konu almıştır. 

(BLACK) LIGHT / ABD, 2010, 5’45’’ Yönetmen, Koreograf ve Editör: Deirdre Towers
Çingenelerin, kendilerini geçmişlerinden arındırıp gelecekteki ışığı kucaklama inançları üzerine ritüelistik çağdaş ve flamenko temelli bir bakıştır.

BURST / İzlanda, 2002, 5’ Yönetmen: Reynir Lyngdal, Koreograf: Katrin Hall
Yatak odasında tartışan bir çiftin yoğunlaşmış duygularının hem banyodaki su borusunu, hem de sabırlarının sınırlarını zorladığı ve patlattığı anın hikayesi. Dinamizmin son noktasında bir filmi.

3- A.B.D. VE KANADA’DAN DANS FİLMLERİ SERİSİ – 92’
Bu seçki Bessy Ödülleri başta olmak üzere, tüm dünyadan birçok ödül sahibi ve de bağımsız, birbirinde çeşitli filmlerin harmanlanması ile oluşmuştur.

ZEPHYR / ABD, 2008, 5’24’’ Yönetmen: John Bush, Koreograf: Nadine Hohoffer
Zephyr New York’un çiçek açmış güzel yeşilliklerinde uykulu bir üçlemedir. –Hülyalı, kendinden geçmiş, dokunaklı… Bu gerçeküstü bahar yolcuğu akıcı birşekilde varoluşun kullanarak işlenmesidir.

“50” / ABD, 2010, 15’ Yönetmen, Koreograf ve Dansçı: John Evans
Sanatçı John Evans kronolojik sırası ile doğumundan başlayarak, hayatına dair her yılı ve“50” önemli kisisel sürecini elli farklı mekanda hareket aracılığıyla yeniden birleştirip analiz etmektedir. 

DOT DANCE / ABD, 2008, 1’24’’ Yönetmen, Dansçı ve Koreograf: Lily Skove
“Lo-Fi” görsel efekt tekniği ile dansçının ışıklandırılması ve bu sürecin dans, film ve teknolojiyi birleştiren bir örneğidir. 

THE SHOLDS CROSSED / ABD, 2004-2010, 3’51’’ Koreograf / Artistik Direktör: Maida Withers
Rusya, Solovki Adası’nda 1920’lerde inşa edilen tarihi tahta bir binada çekilen filmin koreografisi, Abu Gharaib’in A.B.D.’de Guantanamo Deniz Üssü’ndeki oldukça dikkat çeken ve şok edici fotoğraflarından esinlenerek temellenmiştir. Film insan sömürüsü ve taciz üzerine bir araştırmadır.

NOBODY’S DARLING / ABD, 2010, 4’ Yönetmen ve Koreograf: Marta Renzi
Birbirinden artık bağımsız iki ruhun, yıpranmış ama hassas duygularının düeti abstrakt, samimi ve görsel düeti. 

TABLE / ABD, 2010, 6’ Yönetmen ve editör:Jon Niborg Speier ve Bihter Yasemin Adali, Koreograf: Bihter Yasemin Adalı ve dansçılar
İçgüdü sofra başında, abartılı davranışlar ve sonu gelmeyen protokoller arasına sıkışır. Şehirli kadın ve erkek sofra ve yatak arasında huzursuz bir gelgite sürüklenir.

FACE SLAP / ABD, 2010, 4’ Yönetmen: Rob Vitolo, Koreograf: Cassandra Starr
Elektronik sesler ve doğanın kendinden güçlü bas sesi: İki karşıt his ve ses, vodvil tarzı makyaj, renkli kostümler, yemyeşil bir doğa ve hareketin konuşması ile dansçıların karakterlerinin sergilenişi hepsi bir harmoniyi oluşturuyor.

SHE / ABD, 2009, 4’30’’ Yönetmen, Koreograf ve Dansçı: Kathy Rose
Projenin aslı özgun bir cağdaş sahne eseri olup video icin böceksi bir yaratık şeklindeki fantazi doğrultusunda yeniden tasarlanmıstır, mekanik bir eserdir.

CARGO / Kanada, 2007, 3’33’’ Yönetmen ve Koreograf: Kelly Hargraves
---------5 DK ARA --------
THE WALL (DUVAR) / ABD, 2009, 11’ Yönetmen: Nejla Yatkın ve Michael Rogers, Koreograf: Nejla Yakın
Duvar zamanı Berlin’ de büyüyen bir kadının kafasına kazınan, Batı Berlin’de duvarın diğer tarafını görmeye çalışmasının hatırasından esinlenilmiştir...

VOID / ABD, 2010, 3’ Yönetmen: Rob Vitolo, Koreograf: Cassandra Starr
Void, biraz dansa, biraz kente, biraz kabileye biraz da başkalaşımlara ait bir dans filmidir. Üç kadının yaşadıkları şehirlerinin mimarisine ve kimliğine dair endüstriyel ormanlarında, zincirlerini kırmak, daha fazlasını isteyerek sürekli evrimi sorgulamaktadır.
Müzik: Fujiwara

OF TIME AND THE SPIRIT / ABD, 2007, 10’37’’ Yönetmen ve Koreograf: Tonia Shimin
Performansın ve dansçının şiirsel iç dünyasına bakış sergileyen film; bir dansçının hayatında büyülü ve genellikle de çesitli şekillerde yaşanabilen zaman ve mekan unsurlarına meditatif bir bakışın yansımasıdır. Dansın belleği daima büyümeye devam eder...

MOTION STUDIES / ABD, 2010, 4’33’’ Yönetmen ve Koreograf: Ellen Bloomberg
19. yüzyılda enstantene hızını kesfeden Edward Muybridge’in hızlı hareketleri görüntü kalitesini kaybetmeden kayda alınması buluşuna contrast olarak oluşturulan ‘Motion Studies’ filmi bedenin hareket sırasındaki görsel bulanıklık, zaman ve durağan imaj üzerine bir keşif yolculuğudur.

A BAR DANCE / ABD, 2010, 7’ Yönetmen,Editör ve Koreograf: John Evans
Streling, New Jersey’de 6 dansçı ve de müzik grubu tarafından “bar dansını” keşfe çıkmak…

OK RESMİ / ABD, 2010, 4’30’’ Yönetmen ve Koreograf: Beth Portnoy
Bazen yaşam sizi izlemeniz gereken bir yola doğru farklı bir güçle iter… Genc bir kadin kendini “gri” bir varlik düzeninin içerisinde bulur ve kendisini daha renkli, enerji ve hayat dolu bir sekilde yeniden tasarlamaya başlar.

DIS APPEAR / ABD, 2010, 5’ Yönetmen, Koreograf ve Dansçı: Beth Portnoy
Aslında hersey varolduğu bildiğin değerler yok oldugunda ortaya çıkar.

HORSES NEVER LIE / KANADA, 2002, 5’ Yönetmen: Kathi Prosser Koreograf ve Dansçı: Caroline Richarson 
3 kişisel solo: Korku: içsel yolculuk, İyileşme: zayıflık zamanla güce dönüşür, Güç: korkuyla zıtlaşarak galip gelen sonsuz ödül. Aslı 17 dakikalık bir sahne eserinin dans filmi uyarlamasıdır.

4- AVRUPA’DAN DANS FİLMLERİ SERİSİ – I - 86’

ABYSS / BELÇİKA , 2009, 5’ Yönetmen: Louise Baduel ve Lieven Dousselaere, Koreograf ve Dansçı: Louise Baduel

Yaratışın derinliklerini sorgulamak, karanlıkta ışık, hayatla eş anlamlıdır. 

DEEP END DANCE / İrlanda, 2010, 6’15’’ Yönetmen: 
Anne ve oğul: ‘’Yetişkin’’ bir adam attığı her adımın annesi tarafında görüldüğü ve onaylandığına emin olmak ister. Anne oğlunu yolcu eder ancak hep takiptedir ve sonra da beraber yol alırlar. Su altında geçen oldukça keyifli ve düşündürücü anlar… 

LIFE IS A BEAUTIFUL DANCE / İngiltere, 2010, 7’35’’ Yönetmen ve Koreograf: Hülya Baytar
Hayat etrafımızdaki tüm esasları kapsayan çok güzel bir danstır… Doğa, trafik, bedenler, hayatın sesleri gibi elementlere olan ilişkimiz nasıldır, farkındalığımız nedir...?

MOTION CONTROL / İngiltere, 2002, 8’ Yönetmen: Lizz Aggiss, Billy Cowie
Mükemmel ve zekice islenmiş ve birçok konuya gönderi yaparak dokunan, video efekt teknolojisi ve dansın kusursuz birlikteliğinin ödüle doymayan filmi.

BOX OF TWO / İskoçya, 6’17’’ Yönetmen ve Koreograf: Megan Kennedy ve Jessica Kennedy
Bir tahta kutu içerisindeki iki genç kızın mekan kullanımı ve yer çekimi kavramına karşı olnadıkları zeki düşündürüc ve keyifli bir oyun süreci.

THE BOY / İngiltere, 1994, 6’ Yönetmen ve Koreograf: Rosemary Lee, Peter Anderson
Bir dans filmi klasiği Kabul edilen film, sıradan küşük bir çocuk, bir super kahramana dönüşür ve dramatik kumsal şeridi boyunca evrene kendince gücünü ve gösterip, değişimi sağlamaya çalışır.

----5 DK ARA----
CIRCULATURA / Almanya, 2009, 23’ Yönetmen: Wibke Pöpel, Mirella Weingarten, Koreograf: Mirella Weingarten
Sahne tasarımcısı, koreograf ve yönetmen Mirella Weingarten tarafından yaratılan ve hareket ettirilen heykeller ile; Berlin’li video sanatçısı Wiepke Pöpel’in ürettiği bir dans filmidir.

THE RAIN (YAĞMUR) / İsveç, 2007, 27’ Yönetmen: Pontus Lidberg
Sayısız ödüllerinin yanı sıra, saygın Rose D’or 2008 adayı, Tiburon Film Festivali ‘En İyi Kısa Dans Filmi’ Ödülü sahibidir. ‘Yağmur’ İsveç Balesi’nden muhteşem dansçıların hem fiziksel, hem de ironk olarak sırılsıklam olmaları ile hareketin ve suyun yavasça karakterleri oluşturması ve kendilerinin bile henüz farkında olmadikları şekilde birbirlerine bağlamasının yolculuğudur. Bu büyüleyici sinema ve dansın kusursuz buluşması hayata dair bir yolculuğun şüphesiz en iz bırakıcı deneyimlerindendir.

5- AVRUPA ‘DAN FILMLER– II – 64’

FOREIGN DEPARTURE / STREAM OF CONSCIOUSNESS WRITING / IMPERFECT UNDERSTANDING / DROP / MIRAGE, İngiltere& Çin-Tayvan, 2008, 10’ 
Yönetmen, Koreograf, Dansçı: YunTing Tsai
Bu 5 filmden oluşan seri proje, kişinin bir an olsun kendi iç sesini dinleyerek, benliğini düşünmesidir. Aynadaki imaj gerçeği yansıtır mı? Bireysel dışavurum sosyal ve kültürel kimliği, mesajı nasıl yansıtır? İnsanoğlu kıyafet kültürüyle mi açıklanır? Bu araştırma temelli seri, 
sanatçının batı kültüründeki deneyimini sentezlemesi ile kendi çok uluslu kimliğini, (Tayvan, Çin- Doğu Asya) yeniden keşfetmesinin bir yolculuğudur.

MARRIONETTES, İskoçya, 2007,4’30’’ Yönetmen ve Kurgu : Daniel Warren, Koreograf: Limor Ziv
Ödüllü yönetmen Daniel Warren’ın bu filmi ‘’İskoç Bale Topluluğu – Scottish Ballet Corp.’’ İle gerçekleştirilmiş olan birçok atölye sonucu oluşan film serilerinden üretilmiştir.Koreografisini Limor Ziv’in yaptığı; kukla karakterleri olan Pieretta ve Puaro esas alınmıştır.

THREE’S A CROWD / İngiltere & Almanya, 2007, 4’48’’ Yönetmen: Andy Wood, Koreograf: Gaby Koch
Hem Tango hem de kontakt doğaçlama unsurlarına dayanan düet, birbirine çekimi olan iki kişinin fiziksel risk alarak bedensel etkileşimleridir. Sanki oyunlarla sürdürülen iletişim birbirlerine karşı olan farkındalıklarının ve güçlerinin denenmesi gibidir. Tek bir seferde kesilmeden çekilen filmde, kamera da dansın bir parçası ve aktif beden halini almıştır.

FRANSA ULUSLARARASI BURGUNDY VİDEO DANS FESTİVALİ SEÇKİSİ:
Les Oiseaux (KUŞLAR) – Fransa, 2009, 14’ Yönetmen: Compagnie Skuld, Koreografi: Sandrine Reisdorffer
Naufrage (GEMİ ENKAZI) – Fransa, 2008, 6’ Yönetmen ve Koreograf:Clorinde Durand
Gaffe – Fransa 2009, 3’43’’ Yönetmen: Boulegue & Marisa C. Hayes, Koreografi ve Dansçılar: Marisa Hayes
Memoire des Choses qui Tombent (DÜŞEN ŞEYLERİN HATIRALARI) Fransa&Kanada 2009,10’
Yönetmen, Koreograf ve Kamera: Aurelie Pedron
BURST / İzlanda, 2002, 5’ Yönetmen: Reynir Lyngdal, Koreograf: Katrin Hall
Yatak odasında tartışan bir çift tutkularının yanı sıra banyodaki su borularının da öfkelenmesine ve patlamasına neden olurlar. Birçok festivalden seçkin ödül sahibi olan ‘Burst’ dinamizmi doruğunda yaşatacak.

SZYGY / İngiltere, 2010, 6’20’’ Yönetmen: Christian Banfield, Koreograf: Mandy Denton
Bir kadın ve bir erkek yorgun ilişkilerinde yaşamaktadırlar. Gölgeler ve hayaller peşi sıra zamanda izlerini bırakmaktadırlarç Ama bu hayaller kimindir…?

6- TÜRKİYE’DEN DANS FİLMLERİ SERİSİ – 83’

HOŞBEŞ, 2009, 6’ Yönetmen : Barış Konbal, Koreograf - Yapımcı: Dila Yumurtacı
Bir kutlamadaki 5 kadının, aralarından olmayan diğer bir kadını, dedikodu ve farklılık çemberi içinde dışlamalarıyla doğadaki hoşbeşe davet.

DESTAN, 2010, 3’ Yönetmen: Murat Sebah, Koreograf: Murat Sebah ve Defne Erdur Bekdik
Yaratılışın sancıları hala bizlere birşeyleri sorgulatıyor. Kadın ve erkek her zaman yaratıldığı dünyayı sorgular ve kendini yanlış yerde yaratıldığına inanır. İki karşı cinsin birbirini istemesi kendilerini tamamlama düşüncesidir.

KAÇ BEDEN, 2010, 2’15’’ Yönetmen : Onur Tatar, Koreografi: Onur Demirbasa
Bir beden seç; o ana kadar sahip olduğun hepsini bir kenara itip, tüm aç gözlülüğünle karşındaki yeni beden için o malum soruyu sor: “ Kaç Beden ? “

HAVUZ / 2009, 9'36'' Yönetmen ve Editör: Camila Rocha, Koreograf ve Dansçı: Filiz Sızanlı 
Suda seyir, kentte bir takip, altust mekanlarda bedenin sessizligi, akiskan zamanlarda bir karsilasma...

DUYUMSAMANIN VE DOKUNMANIN ERDEMİ / 2010, 2’23” Yönetmen: U.Yiğit Ekiz, Koreograf: Ezgi Urav Aygün ve Bahar Erdim
Görsel algının temele yerleştirildiği bir dünyada toplum tarafından benimsenmiş olan bakış açısını sorgulamayabilmek için körleştiğimiz noktaları gün yüzüne çıkarmayı görmek için vazgeçtiklerimizin aranışını, nesnel dünyamızı oluşturan beş duyu organı içinden gözün algı dünyamızdaki iktidarının yarattığı boşluklara dikkat çekerek yaşamın farklı algı boyutlarıyla yeniden üretilebileceğini ortaya koymayı amaçlamaktadır!

TABLE / Amerikan - Türk ortak yapım, 2010, 6’ Yönetmen: Jon Niborg Speie, Bihter Yasemin Adalı, Koreograf: Bihter Yasemin Adalı ve dansçılar
İçgüdü sofra başında, abartılı davranışlar ve sonu gelmeyen protokoller arasına sıkışır. Şehirli kadın ve erkek sofra ve yatak arasında huzursuz bir gelgite sürüklenir.

RUTİN, 2008, 3’18’’ Koreograf:Aslı Öztürk, Mihran Tomasyan Kurgu:Ezgi Kaplan Çıplak Ayaklar Kumpanyası
------------- 5 DK ARA ---------------
AYNA VE BAR / 2010, 50’ Yönetmen, Senaryo, Yapım: Şafak Türkel
Sahnenin ve balenin ışıltısı, hareketlerin mükemmelliği ve dansçıların enerjisi, izleyeni adeta büyüler. Fakat bu ışıltının arka planında dansçıların çok fazla emeği, acısı, gözyaşı ve teri vardır. Balerinler mükemmel dans edebilmek için fiziksel ve zihinsel bedeller öder. Seyircinin pek bilmediği bu bedelin en büyük tanığı ise stüdyolardaki ayna ve bardır.“Ayna ve Bar” biyografik bir çalışmadan daha çok Ankara Devlet Balesi sanatçılarından Özge Başaran'ın bale kariyeri üzerinden bale sanatçılarının gizli kalmış hayatlarına odaklanmış bir film.

7- AVUSTRALYA VE YENI ZELLANDA’DAN ÖDÜLLÜ DANS FİLMLERİ SERİSİ – 63’

Bu seçki Avustralya’da düzenlenen ReelDance Film Festivali’nin işbirliği ile Avustralya ve Yeni Zellanda yapımlarından olusan seçkinin yanı sıra yine Avustarlya’lı bağımsız filmlerden derlenmiştir. 

AVUSTRALYA ‘‘REELDANCE’’ FİLM FESTİVALİ’NİN 5 FİLMDEN OLUŞAN FAVORİ SEÇKİSİ: (Bu seçki Otizme bakışınızı çok değiştirecek, engeller değil farklılıklar vardır…)
• Necessary Games – Moths / Güney Avustralya, 2009, 7’
• Strand / Victoria, 2008, 9’
• Necessay Games – Sixteen (16), Güney Avustralya, 2009,7’
• Shadow in Blue / Victoria, 2008, 3’40’’
• Motel Deception / Batı Avustralya, 2009, 4’
• Tank Man Tango / Güney Wales, 2009, 5’
• Reading the Body / Güney Wales, 2009, 6’
• Necessary Games – Necessity / Güney Avustralya, 2009, 8’

ENTENGLEMENT STORY / Avustralya, 2009, 10’16’’ Yönetmen ve Koreograf: Richard James Allen
Çok meşgul dansçı bir adam iki gerçeklik arasında kısa bir uykuya dalar. Bir yandan kişisel hayalleri digger yandan da internetteki ‘avatar’ kimliği arasında gider gelir. Animasyon ve dansın başarılı bir şekilde buluştuğu özgün ve birçok ödüllü bir eser.

MORNING HERD / Yeni Zellanda, 2007, 7’25 Yönetmen: Rick Harvey
Bir çiftçinin sabah hayvan güdümünü mekan ve beden konseptlerinin oldukça espirili ve mükemmel estetik uyumuyla işlenişi. Bu film dünya çapında birçok saygın ödülün sahibidir.

8- ORTADOGU’DAN DANS FiLMLERİ SERİSİ VE 
ALMANYA’DAN LUTZ GREGOR SEÇKİSİ – 52’ 
LOVE SOUP / İsrail, 2006, 5’ Yönetmen: İfat Livni ve Sagit Gayerman Koreograf ve Dansçı: Iris Erez
İlişkilerin içindeki yalnızlıkları metin ve performansın beraber harmanlanması ile sorgulayan Love Soupö temelde 2006 İsrail festivali için yaratılmış disiplinler arası, video, canlı müzik ve dansın birleşkesidir.

ETERNAL / Filistin & İrlanda, 2009, 7’44’’ Yönetmen: Steve Woods, Koreograf: John Scott
Sonsuzda bir ışığın geleneksel dansının sokakta kızgın bir karşı koyma dansına dönüşümünü görüyoruz. Aynı zamanda bir ikon çizicinin Filistin’in geleneksel umut sembolü olan kutsal bir zeytinyağı lambasını korumakla yaşadığı acıyı hissedişini de… Bu film Filistin’e yapılan baskının politik ve kültürel olduğunu ortaya koyan bir yorumdur.

DAMAGE / Lübnan, 2009, 2’ Yönetmen, Kurgu ve Koreograf: Rania Stephen
Flemenko eşliğinde dansçısız (!) Gazze için; şiddet hakkında çok kısa bir film. “Üzgün portakalların yurdu” (Ghassan Kanafani)

SHORT WITH END – PANASIM, İsrail, 2008, 7’ Yönetmen: Yonit Yudelevich, Koreograf ve Dansçılar: Yonit Yudelevich Liat Levanon
İlk bölümde iki dansçı çöldedir, yüksek bir açıdan yapılan çekimle aydaymış gibi görünürler. İkinci bölümde görürüz ki aslında sadece çölde tek bir ışık altında yere uzanmışlardır. Daha sonra ayağa kalkarlar ve hem ışık hem de ay ışığı altında bir süreç başlar. İlk bölümde sadece minimalistik çöl sesleri vardır ve ikinci bölümde müzik başlar. Kalabalık bir grubun gelmesi ile iki dansçı da onlarla birlikte gözden kaybolur.

--------------- 5 DK ARA ----------------
LUTZ GREGOR – KONTAKT TRIPTYCON / Almanya, 1992, 29’ Yönetmen ve Senarist: Lutz Gregor, Koreografi ve dansçılar: Nien Marie Chatz, Kurt Koegel, Dieter Heitkamp, Ka Rustler (TanzFabrik Berlin)
Mekan, beden, kontakt doğalama, ilişkiler, ışık, sorgulamlar ve kamera kullanımının mükemmeliyetle birleştiği bir yapım...

9- VIDEODANZA – LATİN AMERİKA’DAN DANS FİLMLERİ SERİSİ – 62’

Bu secki Latin Amerika’da gerçekleşen en kapsamlı dans filmleri festivalinin katkıları ve de bağımsız seçkin yapımlardan derlenmiştir. Latin kültürünü, tangoyu, filmi ve çağdaş dansı seviyorsanız seçkimizi beğeniyle izleyeceğinizi düşünüyoruz…

WAITING / Arjantin&ABD, 2008, 8’ Yönetmen: Patricia Rincon, Paula Zacharias 
EL TERRITORIO / Arjantin, 1996, 9’ Yapım: Paula De Lugue

ARENA / Arjantin, 1998, 8’30’’ Yapım: Margarita Bali
2 HOMRES SOLO HOMBRES, Arjantin, 2007, 14' Yönetmen: Daniel Böhm, Koreograf: Mariana Blutrach
DOS AMBIENTES / Arjantin, 2004, 12’ Yapım: Guillermo Fernandez, Rodrigo Pardo
LINDA MANERA / Arjantin, 2003, 10’ Yapım: Sofia Mazza
KAPANIŞ FİLMLERİ SEÇKİSİ

CINETICA / İspanya, 2008, 25’ Yönetmen ve Koreograf: Ana Cembrero
Bu duygusal yolculuk, hayali ve gerçek hayatlar arasındaki belirsizlikte bir kadının neyi ve nerede aradığının, dans ettiğinin, ne için savaştığının ve oyun oynadığının göstergesi ve de sorgulamasıdır. Cinetica New York D.F.A._ Dans Filmleri Derneğince Jüri Özel ödülüne layık görülmüş ve ayrıca birçok saygın ödülün de sahibi olmuştur. 

THE SHAPE OF WATER / Avustralya, 2007, 29’ Yönetmen: Cordelia Beresford, Koreograf: Narelle Benjamin
Koreograf ve yönetmen ortaklaşmasının, kusursuz dansçıların ve günümüz film teknolojisinin zihinlerde iz bırakacak bir örneği olan bu benzersiz film dünya çapında birçok saygın ödülün de sahibidir. 

Onur Topal Sümer
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