DIALOG: Türk-Yunan Kısa Film Festivali

Türkiye ve Yunanistan arasında ortaklaşa düzenlenen, her yıl Eskişehir ve Selanik'te organize edilecek olan festival bir ilki gerçekleştiriyor.

Festivali, Türkiye'den Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi ve Sinema Kulübü ile Yunanistan'dan Selanik Uluslararası Kısa Film Festivali birlikte düzenliyor. 

Kısa filmlerin kendine has güzelliği ve özgünlüğü, Türkiye'den ve Yunanistan'dan, sinemaya gönül veren kısa filmcileri bir araya getiriyor. 

Festival, sinema aracılığı ile kültürel bir köprüyü; iki komşu ülke arasındaki sinemasal ortaklığı ve diyaloğu vurgulamayı amaçlıyor. 

DIALOG: Türk-Yunan Kısa Film Festivali, 03 - 05 Kasım 2010 tarihlerinde Eskişehir Anadolu Üniversitesi'nde gerçekleşecek. Aynı şekilde, Aralık ayında da Selanik'te tekrarlanacak. Her yıl bu iki şehirde tekrarlanacak bir film festivali olarak; iki ülke arasındaki diyalog açısından önemli bir görev üstlenecek.

ABD Büyükelçiliği - Ankara Kültür Ofisi, film seminerleri ve atölyeler ile festivale katkıda bulunuyor.

Sinema aracılığı ile iki ülke arasında diyalog vurgusunun altını çizen festivalde film gösterimlerine ve atölyelere katılmak üzere Yunanistan'dan 15 öğrenci geliyor. Misafir öğrenciler İletişim Bilimleri Fakültesi ve Sinema Kulübü öğrencilerinin evlerinde ağırlanıyor.

Festivalde Türkiye'den ve Yunanistan'dan olmak üzere, 60'tan fazla seçkin kısa film gösterime girecek. 
Filmler, seminerler ve atölyeler ücretsiz olarak Anadolu Üniversitesi'nde, Sinema Anadolu'da yer alıyor.

Teşekkürler, iyi çalışmalar.

Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi ve Sinema Kulübü
