!f İstanbul Yeniden Keşfe Çıkıyor… Keş!f Üçüncü Yılında Türkiyeli Yarışmacısını Arıyor! 

!f Istanbul uluslararası ve ödüllü yarışmasının üçüncü yılına daha büyük bir heyecanla giriyor. Keş!f için dünyanın dört yanından gelen adayların değerlendirilmeye alınmaya başlandığı şu günlerde, !f İstanbul ekibi de yarışmada Türkiye’yi kimin temsil edebileceğini merakla beklemeye başladı. Ülkemizden genç yönetmenlerin teşvik edilmesi yönünde önemli bir adım olarak görülen Keş!f, ilk senesinden bu yana dünyada çok sayıda festivalde ilgiyle karşılanmış genç ve yeni yönetmenlerin filmlerine yer veriyor. Geçmiş jürilerde yönetmen John Cameron Mitchell, Cannes Film Festivali yönetmenlerinden Christophe Leparc, Oscar ödüllü senarist Jose Rivera, oyuncu Serra Yılmaz ve yönetmen Reha Erdem gibi sinema dünyasının tanınan isimleri yer aldı.

Yarışmanın ilk senesinde ülkemizi temsil eden yönetmen İsmail Necmi’nin “Should I Really Do It / Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?” adlı yapıtı gerek jüri gerekse festival izleyicilerinin büyük ilgisiyle karşılanmıştı. Dünya prömiyerini !f İstanbul’da gerçekleştiren film daha sonra Toronto, Montreal, Hamburg, Reykjavik, Haifa, Sao Paolo, Bangkok, Cairo, Mumbai, Göteborg ve Selanik gibi birçok uluslararası film festivalinde “Resmi Seçki” içerisinde gösterildi ve çok sayıda ödül kazandı. 

Yarışma kapsamında uluslararası jüri “sinemada cesur hikaye anlatımı, teknik ve tarzda yenilik” kriterleriyle bir kez daha “İlham Veren Yönetmen”i seçecek. Farklı ülkelerden 8 sıradışı filmin yönetmeni, !f istanbul’da dünyanın ilham veren genç yönetmenleri arasındaki yerlerini almak ve 15 bin dolarlık özel ödül için yarışacak.
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