FESTİVAL “PARİS’TE SON KONSER” İLE AÇILIYOR, 

“ANNELER VE KIZLARI” İLE KAPANIYOR
RODRIGO GARCIA’NIN SON FİLMİ “ANNELER VE KIZLARI” 
FESTİVAL PROGRAMINDA

Akbank sponsorluğunda 3–18 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali programında kapanış filmi olarak duyurulan Oliver Stone’un filmi Borsa: Para Asla Uyumaz, uluslararası yapımcısı Fox'un dünya prömiyerini Mayıs’a ertelemesi nedeniyle gösterilmeyecek. Bu filmin yerine Gabriel Garcia Marquez’in oğlu Rodrigo Garcia’nın son filmi Anneler ve Kızları / Mother and Child, İstanbul Film Festivali’nin kapanış filmi olacak.  

Üç ünlü Meksikalı yönetmenin, Alfonso Cuaron, Alejandro Gonzalez Inarritu ve Guillermo del Toro’nun yürütücü yapımcılığını üstlendiği Anneler ve Kızları kadınlık ve annelik kavramlarını mercek altına alıyor. Naomi Watts, Samuel L. Jackson ve Annette Bening gibi yıldız oyunculardan oluşan güçlü kadrosuyla Anneler ve Kızları, üç kadının kesişen hayatlarını konu alan dokunaklı bir dram. 
Anneler ve Kızları, Festivalin Kapanış töreninin ardından; 18 Nisan Pazar saat 13.30 ve 19.00’da Atlas Sineması’nda gösterilecek. 
2 Nisan Cuma akşamı gerçekleştirilecek açılış töreninin ardından Radu Mihailenau’nun Paris’te Son Konser / The Concert adlı filmiyle başlayacak 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde 22 bölümde 57 ülkeden 243 yönetmenin 200’ün üzerinde filminin yanı sıra konukların katılımıyla renklenecek sinema dersleri, söyleşiler ve bir sürpriz parti de yer alıyor.

İstanbul Film Festivali’nin biletleri 20 Mart Cumartesi gününden itibaren;  
· İKSV binası (Sadi Konuralp Caddesi No:5 Şişhane, her gün 10.00 -19.00 arası)

· Atlas, Yeni Rüya ve Kadıköy sinemalarında açılacak ana gişeler
· BİLETİX satış noktaları

· BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00) ve

· www.biletix.com’dan temin edilebilir.
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010 
