FİLM FESTİVALİ PROGRAMINDA 
DEĞİŞİKLİK VE EK SEANS
Akbank sponsorluğunda 3-18 Nisan tarihleri arasında düzenlenecek 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali programına biletleri tükenen filmler için ek seanslar konuluyor. 
FESTİVALDE EK SEANS

· TEK BAŞINA BİR ADAM
13 Nisan Salı, saat 19.00, Atlas 

Akbank Galaları’nın merakla beklenen filmlerinden, yönetmenliğini Tom Ford’un yaptığı Tek Başına Bir Adam adlı filmin tüm seanslarına biletleri tükendiği için, ek bir seansla, 13 Nisan Salı günü saat 19.00 seansında Atlas Sineması’nda gösterilecek. 

Christopher Isherwood’un aynı adlı romanından uyarlanan Tek Başına Bir Adam, ünlü modacı Tom Ford’un ilk yönetmenlik deneyimi. Film, uzun yıllar birlikte olduğu sevgilisinin ölümünün ardından orta yaşlı, eşcinsel bir İngilizce öğretmeninin bir günü anlatılıyor. Başrollerini Colin Firth ve Jullianne Moore’un paylaştığı bu film, Colin Firth’e En İyi Erkek Oyuncu dalında Oscar adaylığı getirmişti. 

FESTİVALDE PROGRAM DEĞİŞİKLİĞİ

· NOWHERE BOY (Dünyayı Satan Adam yerine)
17 Nisan Cumartesi, saat 21.30, Atlas 

29. Uluslararası İstanbul Film Festivali programında gösterileceği duyurulan Dünyayı Satan Adam, kopyasında yaşanan sorunlar nedeniyle gösterilemiyor. 17 Nisan Cumartesi günü Atlas Sineması’ndaki 21.30 seansında, bu filmin yerine, tüm biletleri tükenen Nowhere Boy filmi gösterilecek. 
Matt Greenhalgh’ın kaleme aldığı Nowhere Boy’un senaryosu, John Lennon’ın üvey kardeşi Julia Baird’in otobiyografik kitabına dayanıyor. Filmin yönetmeni Sam Taylor Wood İngiltere’nin ünlü fotoğraf ve güncel sanatçılarının başında geliyor. GQ dergisinde “son on yılın en iyi müzik filmi” olarak övülen Nowhere Boy, 2009 Londra Film Festivali’nin kapanış filmi olarak gösterilmiş ve büyük beğeni almıştı.

İstanbul Film Festivali’nin biletleri, İKSV binası (Sadi Konuralp Caddesi No:5 Şişhane, her gün 10.00 -19.00 arası), Atlas, Yeni Rüya ve Kadıköy sinemalarındaki ana gişeler ve Biletix satış kanallarından temin edilebilir.

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010 
