TODD SOLONDZ 
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ KONUĞU
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 3 Nisan Cumartesi günü başlıyor. İstanbul Film Festivali, sinemaseverleri festivalin ilk dokuz gecesi 21.30 seanslarında Atlas Sineması’ndaki Akbank Galaları’na davet ediyor. Festivalin en çok ilgi gören bölümü Akbank Galaları kapsamında sinemaseverler, Atom Egoyan’dan Jim Jarmusch’a, Richard Linklater'dan Noah Baumbach’a usta yönetmenlerin kaçırılmayacak 9 filmini herkesten önce izleme ayrıcalığını yaşayacaklar. 
Akbank Galaları bölümünün en büyük yıldızlarından Todd Solondz, festivalin konuğu olarak İstanbul’a geliyor. Amerikalı usta bağımsız yönetmen Todd Solondz, banliyölere sıkışmış Amerikan orta sınıfının karanlık içyüzünü sinemada en iyi yansıtan sanatçılardan biri olarak tanınıyor. Solondz’un bir önceki filmi Mutluluk’un devamı niteliğindeki uzun zamandır beklenen kara komedi filmi Savaş Sırasında Yaşam Akbank Galalarının merakla beklenen filmleri arasında.

Festivalin konuğu olarak ikinci hafta İstanbul’a gelecek Todd Solondz, 15 Nisan Perşembe günü saat 13.30’da Salon’da bir sinema dersi verecek.  Usta yönetmen ayrıca, 16 Nisan Cuma günü saat 21.30’da Yeni Rüya Sineması’nda gerçekleşecek Savaş Sırasında Yaşam, filminin gösterimi öncesi izleyicilerle buluşacak.
Todd Solondz 1998 yapımı filmi Happiness / Mutluluk’ta izleyenleri, görünürde oldukça “normal” ve steril hayatlar süren orta sınıf Amerikalıların kapalı kapılar ardında boğuştukları nevroz, uyuşturucu bağımlılığı, pedofili ve intihar gibi sorunlarla yüzleştirmişti. Gerek duygusal yetersizlikleri gerekse kişisel gelişimlerindeki sorunlar nedeniyle mutluluğu bulma çabaları suya düşen bu karakterler izleyicinin zihnine kazınmıştı. On iki sene sonra Solondz, onu kült statüsüne taşıyan bu filmin devamı niteliğindeki Savaş Sırasında Yaşam’la karşımızda. Savaş Sırasında Yaşam’da bir kez daha, kendimiz için kurduğumuz doğallıktan uzak, plastik dünyada iletişime ve mutluluğa yer olup olmadığını sorgulatırken, bir yandan da affetmenin ya da kendini affettirmenin zorluklarına değiniyor. Tüm bunların yanı sıra, çok yönlü karakterleri ve güçlü oyuncu kadrosu da filmi izlemeye değer kılıyor
Akbank Galaları’nın kaçırılmayacak diğer filmlerinin başında,  Before Sunrise ve Before Sunset filmleriyle kendisine ciddi bir hayran kitlesi toplayan yönetmen Richard Linklater'in son filmi Ben ve Orson Welles geliyor. Roger Ebert’ın “tiyatroya dair izlediğim en iyi filmlerden biri” diye nitelediği film, New York Tiyatrosu’nun heyecanlı dünyasında geçiyor. Filmin yıldızlarla dolu kadrosunda; High School Musical'dan tanıdığımız Zac Efron, Claire Danes ve Christian McKay gibi isimler yer alıyor…
Bir diğer gala filmi olan kara mizah yüklü Greenberg’in başrolünde ise Ben Stiller, New York’tan Los Angeles’a taşınan, bu arada da erkek kardeşine bakmak zorunda kalan bir adamı canlandırıyor. Filmin bir diğer yıldızı Jennifer Jason Leigh aynı zamanda filmin senaryosunuda katkıda bulunmuş. 

Başrollerini Requiem for a Dream filmiyle yıldızı parlayan Jared Leto ile güzel oyuncu Diane Kruger’in paylaştığı Bay Hiçkimse 2092 yılında geçen kaçırılmayacak sürükleyici bir bilimkurgu. 
Akbank Galaları’nda ayrıca Viyanalı kadın yönetmen Feo Aladağ’ın ilk filmi Ayrılık, Atom Egoyan’ın son filmi Bütük Hata, Tom Ford’un ilk yönetmenlik denemesi Tek Başına Bir Adam, Nora Ephron’un sıcak filmi Julie & Julia, Jim Jarmusch’tan Kontrol Limitleri de yer alıyor.
İstanbul Film Festivali’nin biletleri, İKSV binası (Sadi Konuralp Caddesi No:5 Şişhane, her gün 10.00 -19.00 arası), Atlas, Yeni Rüya ve Kadıköy sinemalarındaki ana gişeler ve Biletix satış kanallarından temin edilebilir.

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010
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