MÜEZZİN

MUEZZIN
Yönetmen Director: Sebastian Brameshuber / Avusturya Austria / 2008 / DigiBeta / Renkli Colour 80’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Müezzin, hip hop şarkılarda duyduğu Kuran-ı Kerim ayetleriyle ilgisini çeken tasavvuf müziğinin peşinden İstanbul’a gelen Avusturyalı yönetmen Sebastian Brameshuber’in, Türkiye’de düzenlenen En İyi Ezan Okuma Yarışması’nı anlattığı bir belgesel. İslam inancının temel ibadeti olan namazın çağrısı ezan, müziğin haram olduğunu iddia edenlere rağmen müezzinlerin sanatsal yorumlarıyla icra ediliyor. Belgesel, yarışmanın rekabet atmosferiyle birlikte İslam kültüründeki bireysellik fenomenine müezzinlerin kendi hayatları ve müzikle kurdukları ilişkiye bakarak değiniyor.

This documentary was shot in Istanbul by Austrian director Sebastian Brameshuber, who came to Istanbul following sufi music, after he heard verses from the Quran sung in hip hop songs. Since the time of the Prophet Mohammed, faithful Muslims have heeded the muezzin’s call to prayer five times a day. A more recent phenomenon is the Turkish call to prayer contests. Each year, the country’s muezzins compete, and their powerful expressivity proves that muezzins are a special kind of artists. Muezzin follows the dramatic progress of the competition and investigates the phenomenon of individuality within Islamic culture.

KOCA DÜNYADA KURTULUŞ PUSUDA
SVETAT E GOLYAM I SPASENIE DEBNE OTVSYAKADE
THE WORLD IS BIG AND SALVATION LURKS AROUND THE CORNER
Yönetmen Director: Stephan Komandarev / Oyuncular Cast: Mıkı Manojlovıc, Carlo Ljubek, Hrısto Mutafchıev / Bulgaristan-Almanya-Slovenya-Macaristan Bulgaria-Germany-Slovenia-Hungary  2008 / 35 mm / Renkli Colour / 105’ / Bulgarca-Almanca-İtalyanca-Slovence-İngilizce; İngilizce ve Türkçe altyazılı Bulgarian-German-Italian-Slovenian-English; English & Turkish s.t.
2008 Sofya Sofia En İyi Bulgar Filmi, İzleyici Ödülü Best Bulgarian Film, Audience Award  2008 Bergen Jüri Ödülü Jury Award  2008 Talinn NETPAC Özel Mansiyon, Don Kişot Ödülü NETPAC Special Mention, Don Quixote Award  2008 Varşova Warsaw Jüri Özel Ödülü Special Jury Prize  2008 Zürih Zurich İzleyici Ödülü Audience Award
Stefan Komandarev Umut Alfabesi’nden altı yıl sonra Ilija Trojanow’un otobiyografik romanına dayanan kurmaca bir film yapmış. Filmde karizmatik büyükbabası Bai Dan’ın yardımıyla iki kişilik bisikleti ve tavlasıyla kendini arayış yolculuğuna çıkan Alex’in hikâyesi anlatılıyor.
Six years after Alphabet of Hope, Stefan Komandarev has embarked upon a fiction feature that tells the story of Alex, who, with the help of his charismatic grandfather, embarks on a journey with tandem and backgammon in search of his real self. This heart-warming film was Bulgaria’s Oscar nominee in 2009.
YOLDA
NA PUTU
ON THE PATH
Yönetmen Director: Jasmıla Zbanıc / Oyuncular Cast: Zrınka Cvıtesıc, Leon Lucev, Ermın Bravo / Bosna Hersek-Avusturya-Almanya-Hirvatistan Bosnia & Herzegovina-Austria-Germany-Croatia / 2010 / 35 mm / Renkli Colour / 100’ / Boşnakça; İngilizce ve Türkçe altyazılı Bosnian; English & Turkish s.t.
Grbavica ile Altın Ayı kazanan Jasmila Zbanic’in son filmi, Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde yine Altın Ayı için yarışmıştı. Yolda, birbirlerini çok seven ve beklenmedik engelleri aşmak için çabalayan bir çiftin, Luna ile Amar’ın hikâyesini anlatıyor. Amar, köktendinci bir toplulukta iş bulunca büyük bir değişime uğrar. Luna, bu değişim karşısında sarsılır ve aşklarının gerçekten de ikisini ömür boyu bir arada tutacak güçlü olup olmadığını sorgulamaya başlar.
Following her Golden Bear winning debut feature Grbavica, Jasmila Zbanic’s newest film was screened in Official Competition Programme of the Berlin Film Festival in February. On the Path is a story about a loving young couple, Luna and Amar, who try their best to overcome unexpected obstacles that threaten their relationship. When Amar dramatically changes after landing a job in a religious fundamentalist community, Luna tears herself apart searching if love truly is enough to keep the couple together on the path to a lifetime of happiness.
KAMPİNG
CAMPING
Yönetmen Director: Jacob Bıtsch / Oyuncular Cast: Mıa Lyhne, Kırsten Lehfeldt, Olıver Brandel  Danimarka Denmark / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 75’ / Danca; İngilizce ve Türkçe altyazılı Danish; English & Turkish s.t.
Umutsuz Connie Nielsen’ın trajikomik hikâyesi, babasının iki yıl önce, hem de başka gün kalmamış gibi onun doğum gününde intihar etmesiyle başlar. Connie o zamandan beri çevresiyle duygusal bir bağ kuramamaktadır. Annesi Bodil kendini içkiye vurmuştur ve 1982 Eurovizyon Şarkı Yarışması’na katıldığı günlerin anısıyla yaşamaktadır. Erkek kardeşi Christian ise kendisinden küçükleri tartaklayan şişko bir kabadayı olmuştur. Daha yumuşak bir dille anlatacak olursak, zaman sanki artık akmıyordur ve aile fertleri birbirlerine pamuk ipliğiyle bağlıdır. Danimarka’nın Langeland adasına her yıl yaptığı karavan yolculuğu da babayla birlikte tarih olmuştur; ama tekrarlanması için vakit gelip çatar. Kamping, Jacob Bitsch’in ilk uzun metrajlı filmi.
A tragicomic tale about the gloomy Connie Nielsen who has been emotionally detached since her father two years earlier committed suicide – on his birthday of all days! Connie’s mother, Bodil, has taken to the bottle and lives through her 1982 participation in The Eurovison Song Contest; and Connie’s kid brother, Christian, has become an overweight bully beating up those smaller than him. To put it mildly, time seems to have ceased and the family ties are hanging by a thread. The otherwise annual caravan trip to the Danish island Langeland was buried along with the father and hasn’t been repeated since – until now! Camping is Jacob Bitsch’ feature film debut.
ÖZEL HAYATLAR
NOTHING PERSONAL
Yönetmen Director: Urszula Antonıak / Oyuncular Cast: Stephen Rea, Lotte Verbeek / Hollanda-İrlanda The Netherlands-Ireland / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 85’ / İngilizce; Türkçe altyazılı English; Turkish s.t.
2009 Locarno En İyi İlk Film, En İyi Kadın Oyuncu (L. Verbeek), Gençlik Jürisi Ödülü, FIPRESCI Ödülü, CICAE Sanat Sinemaları Ödülü, Kiliseler Birliği Özel Mansiyon Best First Feature, Best Actress (L. Verbeek), First Prize of the Youth Jury, FIPRESCI Prize, CICAE Award, Special Mention Ecumenical Jury  2009 Utrecht En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü, En İyi Ses Best Film, Best Director, Best Photography, Best Sound Design
Bu dokunaklı, incelikli ve sakin ilk film, ilişkilerinde teselli bulmaya çalışan iki yalnız insanı izliyor. Adam hayatının olgunluk döneminde, İrlanda kırsalında gözlerden uzak evinde yalnız bir yaşam sürmektedir. Genç ve isyankâr kadın ise avare bir gezgin olmayı seçmiştir. Yalnızlıklarının özgürlükleri, kişisel alanları olduğu konusunda hemfikirdirler. Peki, anlaşmayı ilk kim bozacaktır?
This touching and gentle debut feature follows two solitary people who attempt to find solace within their mutually beneficial relationship. He is a man in his prime, living a solitary life in a secluded house in the Irish countryside. She is a young rebellious woman, a wanderer, a vagabond by choice. And they agree, seeing their solitude as their freedom, as their personal space. But who will break their deal first?
ÜSTÜNE ALINMA
RIEN DE PERSONNEL
NOTHING PERSONAL
Yönetmen Director: Mathias Gökalp / Oyuncular Cast: Jean-Pıerre Darroussın, Denıs Podalydes, Mélanıe Doutey / Fransa France / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 90’ / Fransızca; İngilizce ve Türkçe altyazılı French; English & Turkish s.t.
2009’da Cannes’da Eleştirmenler Haftası’nın açılış filmi olan Üstüne Alınma, küresel kriz sırasında çekilmiş olsa da konusunu 1970’lerdeki ekonomik krizden alan sivri ve mizahi bir holding taşlaması. Söz konusu Muller İlaç Şirketi, tüm yönetici ve çalışanların davetli olduğu büyük bir parti düzenler. Partide konuklar bir rol üstlenme oyununa katılır; ancak bu oyunun aslında yönetici kadro için eğitim amacı taşıdığı ortaya çıkar. Parti sürerken oyundaki sahnelerin farklı biçimlerde tekrarlandığını izleriz. Gerçek hayatta olduğu gibi, her karakter kendini kurtarmaya çalışır.

The opening film of the Critics’ Week section of Cannes 2009, Nothing Personal is a biting corporate satire inspired by the economic crises of the 1970s despite being shot in the middle of the global crisis. The corporation in question is the Muller Pharmaceuticals, which throws an extravagant party where directors, managers and employees are all invited. During the course of the evening, the guests are asked to participate in a role-playing game, which turns out to be a massive training simulation for the management team. The party proceeds as the scenes are repeated with different points of view, and we see each character trying to save their own skin.
KÖPEK DİŞİ
KYNODONTAS
DOGTOOTH
Yönetmen Director: Yorgos Lanthımos / Oyuncular Cast: Chrıstos Stergıoglou, Mıchele Valley, Aggelıkı Papoulıa / Yunanistan Greece / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 96’ / Yunanca; İngilizce ve Türkçe altyazılı Greek; English & Turkish s.t.
2009 Estoril En İyi Film Best Film  2009 Cannes Belirli Bir Bakış: En İyi Film Un Certain Regard: Best Film  2009 Saraybosna Sarajevo Jüri Özel Ödülü, En İyi Kadın Oyuncu Special Jury Prize, Best Actress  2009 Montréal Nouveau Cinema En İyi Film Best Film  2009 Sitges Genç Jüri Ödülü, Yurttaş Kane Yükselen Yönetmen Ödülü Youth Jury Prize, Citizen Kane Up-and-Coming Director Award
Yunanistan’dan gelen en şok edici, kışkırtıcı ve en yaratıcı filmlerden biri olan Köpek Dişi, atmosferiyle Michael Haneke’yi, duygusal sıkıntı açısından Lars Von Trier’i anımsatıyor. Film, üç genç kardeşin anne babalarıyla, sanki paralel bir evrende, farkında olmadıkları bir tutsaklıkta yaşadığı evde geçiyor. İşlevsiz ailelerin gelebileceği son nokta bu…
One of the most violently shocking, provocative and imaginative films to come from Greece, Dogtooth, reminiscent of Michael Haneke in regards to its atmosphere, and Lars Von Trier in regards to its emotional distress, takes place in a house where three adolescent siblings live together with their parents, in oblivious captivity, in a parallel universe. This is the utmost as far as dysfunctional families go.
KOLONİ
COLONY
Yönetmenler Directors: Carter Gunn & Ross McDonnell / İrlanda Ireland / 2009 / HDCAM / Renkli Colour / 83’ / İngilizce; Türkçe altyazılı English; Turkish s.t.
2009 Amsterdam İlk Çıkış Ödülü First Appearance Award
Variety dergisine göre “çok güzel çekilmiş ve ustaca kurgulanmış”, ayrıca “sezonun en güzel görünen en estetik belgeseli” olan Koloni, balarısı tarihinin en krizli dönemini kaydediyor. “Kovan Çökmesi” adıyla anılan ve hiçbir şekilde açıklanamayan bu fenomen, özellikle Amerika’da birçok bölgede kovanları boş bırakarak hem arıcılığı hem de gıda sektörünü tehlikeye attı. Filmin yönetmenleri Carter Gunn ve Ross McDonnell, bu tuhaf olduğu kadar tehditkâr sorunu kendilerini arıcılığa adamış olan David Mendes ile Lance ve Victor Sepi kardeşlerin gözüyle inceliyor.
“Beautifully photographed and skilfully edited”, and “the most aesthetically beautiful documentary of the season” according to Variety magazine, Colony documents a time of unprecedented crisis in the world of the honeybee. The unexplainable phenomenon known as “Colony Collapse Disorder” has left landscapes of empty beehives all across America, threatening not only the beekeeping industry but our food supply. Directors Carter Gunn and Ross McDonnell examine this problem through the eyes of veteran beekeepers, David Mendes, Lance and Victor Seppi, two young brothers who are getting into beekeeping when most are getting out.
ÇAĞRI
THE CALLING
Yönetmen Director: Jan Dunn / Oyuncular Cast: Brenda Blethyn, Emıly Beecham, Susannah York  İngiltere UK / 2009 / HDCAM / Renkli Colour / 105’ / İngilizce; Türkçe altyazılı English; Turkish s.t.
Joanna modern bir kızdır. Bir erkek arkadaşı, onu seven bir ailesi, birçok arkadaşı vardır. Ama içinde bir çağrı hissetmektedir. Çocukluğundan bu yana hiç azalmayan bir ses, onu rahibe olmaya çağırır. Bu film, içindeki çağrının peşinden giderek hayatını değiştiren Joanna’nın evlere şenlik ve ibretlik hikâyesi. Gittiği manastırda her biri birbirinden tuhaf rahibelerle tanışır Joanna: eylemci Ignatius, ruh hastası başrahibe, alkolik bahçıvan rahibe ve dinbaz rahibe Hilda... Çağrı, gizli bir dünyanın kapılarını aralarken cinsellik, akli dengesizlik ve ahlaki sorumluluklar üzerine sorular sorduran sıradışı bir dram.
Joanna is a modern girl. She has a boyfriend, loving parents, many friends… But she has a calling. Since her childhood days, she longs to be a nun... sincerely. This is the story of Joanna, who gives up her life, to pursue this calling. At the convent she joins a wealth of nuns, each one an eccentric herself: the political activist Ignatius, the psychotic Mother Superior, the alcoholic gardener nun, and the over-pious Sister Hilda… The Calling is an unusual drama, engaging with questions about sex, mental health and moral responsibilities, while revealing the secrets of an unknown world.
SEVDİĞİM HER ŞEY
WSZYSTKO, CO KOCHAM
ALL THAT I LOVE
Yönetmen Director: Jacek Borcuch / Oyuncular Cast: Olga Frycz, Mateusz Koscıukıewıcz, Jakub Gırszal / Polonya Poland / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 95’ / Lehçe; İngilizce ve Türkçe altyazılı Polish; English & Turkish s.t.
2009 Polonya Poland İzleyici Ödülü, En İyi Yapım Tasarımı Audience Award, Best Production Design
Sevdiğim Her Şey 1981’de, Polonya dayanışma hareketi sırasında geçen, müzikle dolu otobiyografik ve politik bir film. Uluslararası prömiyerini ocak ayında Sundance’te yapan film, küçük bir kasabada yerel festivallerde çalma umuduyla bir punk rock grubu kuran dört genci izliyor. İşçilerin protestoları ülkeye yayıldığı sırada, bir denizcinin oğulları olan Janek ve Staszek ile isyankâr Kazik ve zengin Diabel bir grup kurar. Ancak farklı yaşamları toplumsal kargaşa ve hoşgörüsüzlükten etkilenir.
All That I Love is a music-filled autobiographical and political film, set in 1981 during the growing Polish Solidarity movement. Making its international premiere at Sundance in January, the film follows four small-town teenagers who form a punk rock band with the hope of playing at a local festival. As workers’ protests sweep across the country, Janek and Staszek, the sons of a navy man, the rebellious Kazik, and the affluent Diabel form a band, but their disparate lives are touched by social turmoil and outside perceptions.
BORNOVA BORNOVA

Yönetmen Director: İnan Temelkuran / Oyuncular Cast: Öner Erkan, Kadir Çermik, Damla Sönmez Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 94’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
2008’de Made in Europe ile birçok ödül kazanan İnan Temelkuran’ın ikinci uzun metrajlı filmi Bornova Bornova, işsizlik ve onun yarattığı halet-i ruhiye üzerine bir İzmir filmi. Erotik fanteziler yazarak geçimini sağlayan felsefe doktora öğrencisi Murat, Salih’in çocukluk arkadaşıdır. Salih ile Özlem arasında geçen ve erotik fantezi olarak kullandığı bir olayı Hakan’a anlatır. Hakan, hayal kırıklığına uğramış ve kafası karışmış bir halde, anlatılanların tamamını öğrenmek için Özlem’in evine doğru yola çıkar. Karşı karşıya geldiklerinde Özlem ondan korkar. Ancak hiçbir şey anlatıldığı gibi değildir.
Winning numerous awards with Made in Europe in 2008, director İnan Temelkuran’s second feature film is set in the director’s hometown İzmir, and is about unemployment and its accompanying state of mind. Salih’s childhood friend Murat is a PhD student in philosophy who makes a living by writing erotic fantasies. One day, he tells Hakan about an erotic fantasy that he wrote based on an event that had occurred between Salih and Özlem. Disappointed and confused, Hakan heads to Özlem’s house to learn about the whole thing. When Özlem sees Hakan, she is shocked and scared. Still, nothing is quite as it seems.
ACI AŞK
LOVE, BITTER
Yönetmen Director: A. Taner Elhan / Oyuncular Cast: Halit Ergenç, Cansu Dere, Songül Öden / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 98’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Senaryosunu Polis ve Güneşin Oğlu filmleriyle dikkat çeken Onur Ünlü’nün yazdığı Acı Aşk, sektörde yapımcı olarak çalışmış Taner Elhan’ın ilk yönetmenlik deneyimi. Polisiye-dram türündeki film, “Aldatılan bir adam en fazla ne yapabilir?” sorusunun peşinden gidiyor. Edebiyat öğretmeni Orhan, evlenmeyi planladığı Ayşe’yle beklenmedik bir anda yollarını ayırır, Eskişehir’den İstanbul’a gelir ve burada Oya ile tanışır. Oya ile mutlu bir beraberliği varken bu kez hayatına Seda girer. İnsan ruhunun karanlık yönlerine eğilen film, hiç düşmeyen temposu ve merak uyandıran hikâyesiyle bir “aşk filmi” olarak başlıyor ama sonra atmosferi ve tonu değişiyor.
Written by Onur Ünlü who directed Police and Son of the Sun, this crime-drama is the directorial debut feature from producer Taner Elhan. Pursuing the answer to the question as to the lengths of what a cheated man can do, the film’s protagonist is Orhan, a literature teacher, who breaks up with Ayşe, his fiancée. Moving from Eskişehir to İstanbul, he meets Oya, but then Seda intrudes his life. Exploring the darker corners of the human psyche, and never failing in its pace or intriguing plot, the film begins “like a love film” but then changes in mood and tone.
BÜYÜK OYUN
A STEP INTO THE DARKNESS
Yönetmen Director: Atıl İnaç / Oyuncular Cast: Suzan Genç, Selen Uçer, Rana Cabbar / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 110’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Atıl İnaç’ın Zincirbozan’ın ardından çektiği bu ikinci uzun metrajlı filminin dünya prömiyeri Montreal Film Festivali’nde yapıldı. Büyük Oyun, ailesini Irak’ta kaybeden Türkmen bir kızın Irak’tan Türkiye’ye kaçmak için sınır dağlarında yaşadıklarının ve savruluşunun hikâyesi. ABD’nin operasyon yaptığı Irak’ın bir köyünde bütün ailesini kaybeden Cennet, hayatta bir başına kalmıştır. Kerkük’te berber olarak çalışan ağabeyi Azim’i bulmak için yola çıkar. Ağabeyinin yaralanıp Türkiye’deki bir hastaneye götürüldüğü öğrenen genç kız, geri dönüşü olmayan bir yola girer ve Türkiye’ye gitmeye karar verir.
Atıl İnaç’s second feature film following 2007’s Zincirbozan premiered at Montreal Film Festival where it was screened within the Forum on World Cinema section. A Step Into the Darkness is the story of an Iraqi Turkish girl’s distressing journey through the Turkish-Iraqi border and her subsequent radicalisation. Cennet loses her family in a “regular” US security raid, and is the only survivor. She has no choice, but to set out for Kirkuk in search of her older brother, Azim. When she reaches Kirkuk she learns that Azim has been badly hurt in a bomb blast and was taken to Turkey for treatment. Desperate to track him down, Cennet sets off on an arduous journey.

BEŞ ŞEHİR

FIVE CITIES
Yönetmen Director: Onur Ünlü / Oyuncular Cast: Bülent Emin Yarar, Tansu Biçer, Beste Bereket / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 96’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Polis ve Güneşin Oğlu filmlerinin yönetmeni Onur Ünlü, İstanbul, Eskişehir ve Afyon’da çekilen Beş Şehir’de bir polis, bir tezgâhtar, bir öğretmen, bir seyyar satıcı ve on bir yaşında bir çocuğun “yaşamla, ölümle ve aşkla” iç içe geçen hikâyesini anlatıyor. Polis memuru Aydın yeni tayin olduğu İstanbul’a alışmaya çalışırken, Beyoğlu’ndaki bir şekerci dükkânında çalışan Mehtap’a gönlünü kaptırıverir. Oyuncak trenler satarak yaşamaya çalışan Şevket de aynı şekerci dükkânında çalışan Dilek’in dikkatini çekmeye çalışır. Dilek ise boğuştuğu bir belayı def edemeyince, memleketi, Eskişehir’e döner.
Onur Ünlü’s latest film following Police and Son of the Sun, is set in İstanbul, Eskişehir and Afyon, and tells the intersecting stories of a police officer, a sales clerk, a teacher, a street trader, and an 11-year-old boy whose lives intermingle with “love, life and death”. Aydın is a policeman, who tries to adapt to İstanbul, the big city where he is appointed to. He falls in love with Mehtap, who works at a candy shop. Selling toy trains on the street, Şevket tries to attract the attention of Dilek, who works at the same candy shop. But Dilek, who cannot bear the burden of her troubles, decides to return to her hometown, Eskişehir.
MELEKLER VE KUMARBAZLAR

ANGELS AND GAMBLERS
Yönetmen Director: Ertekin Akpınar / Oyuncular Cast: Cem Davran, İrem Altuğ, Hakan Gerçek Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 97’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Melekler ve Kumarbazlar, Ertekin Akpınar’ın ilk sinema filmi. Film, 17 Ağustos depremi sonrasında yönetmenin kendi çevresinden esinlenerek yazdığı yaşanmışlıklara dayanıyor. Çocukluk rüyasını evlenmeden önce çıkacağı son yaz tatilinde gerçekleştirmek isteyen bir adam, Şehsuvar; geçmişini kaybetmiş bir kadın, Zeynep; fanatik Sakaryasporlu Selami; tutunamayan Haydar; depremde ailesini kaybetmiş alkolik fotoğrafçı İrfan; kahveci Metin; yalnızlıktan mustarip Aydan ve hayatını yoluna koyamayan Aysun… Bu parçalanmış hayatlar, mutluluğu arayan insanlar, taşranın sert dünyasında kesişir.

Based on the director’s own experiences following the devastating 1999 Marmara earthquake, Angels and Gamblers is the debut feature of Ertekin Akpınar. Şehsuvar, a man who longs to realise his childhood dreams in his last vacation before he gets married; Zeynep, a woman who has lost her past; Selami, an avid football fan; Haydar the loser; the alcoholic photographer İrfan; coffee-shop owner Metin; the solitary Aydan, and Aysun who still cannot reorder her life... These broken lives, all intersect in the toughness of the suburban world.

BAŞKA DİLDE AŞK

LOVE IN ANOTHER LANGUAGE
Yönetmen Director: İlksen Başarır / Oyuncular Cast: Mert Fırat, Saadet Işıl Aksoy, Lale Mansur Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 98’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
2009 Antalya Kent Konseyi Seyirci Ödülü City Council Audience Award  2009 Bursa En İyi Kadın Oyuncu, SİYAD Ödülü Best Actress, Turkish Film Critics Assn. Award
Yardımcı yönetmenlik ve reklam filmleri yönetmenliği yapan İlksen Başarır’ın bu ilk uzun metrajlı filmi, işitme engelli Onur’un çağrı merkezinde çalışan Zeynep adlı bir kıza âşık olmasını şiirsel bir dille anlatırken, aşkın hiçbir engel tanımayacağını birbirinden ilginç anekdotlarla beyazperdeye aktarıyor. Kendilerini ve hayatı sorgulayan Onur ile Zeynep’in ilişkisi, ikisi için de zorlu bir sınav olacaktır. Film, Türkiye’de ilk kez işitme engelliler için Türkçe altyazıyla gösterime girdi.
Working as assistant director in feature films and directing commercials, this is İlksen Başarır’s directorial debut. With a poetic narrative, the film tells the love story between Onur, a hearing-impaired young man, and Zeynep, a young woman who works at a call centre. Love overcomes all obstacles, but still, this love affair will be a challenge for Onur and Zeynep, both questioning themselves and life itself. Love In Another Language was the first feature film ever to have been screened with Turkish subtitles for the hearing-impaired.

İNCİR ÇEKİRDEĞİ

NOT WORTH A FIG
Yönetmen Director: Selda Çiçek / Oyuncular Cast: Özgü Namal, Derya Durmaz, Veysel Diker Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 82’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
İncir Çekirdeği, sanat yönetmenliği yaptığı Sır Çocukları ve Gölge filmleriyle ödül kazanmış Selda Çiçek’in Batman’da yaşanan gerçek bir hikâyeden esinlenerek senaryosunu da yazdığı ilk uzun metrajlı filmi. Mardinli bir ailenin bir gününü konu alan film, ablasının kocasıyla evlendirilen bir kadının hüzünlü öyküsünü, umutla anlatıyor. Kardeşinin mayına basarak ölmesinden kendini sorumlu tutan Delal, vicdan azabına dayanamayıp intihar eder. Yedi yıl sonra, Heda, ablasının kocasıyla evlendirilir ve onların yeğenine analık eder. Tüm bunlar olurken Heda’nın annesi Cemile’nin kimselerin fark edemediği bunalımı büyümektedir.

The award winning art director of Children of Secret and Shadow, Selda Çiçek is also the screenwriter of Not Worth a Fig, her directorial debut. The script follows a real-life story set in Batman, in south-eastern Turkey. Observing one day in the life of a family from Mardin, this is the sad story of a young woman who is forcefully married to her sister’s husband. Blaming herself for the death of his brother by a landmine, Delal commits suicide. Seven years after the incident, Heda, the younger sister of Delal and Celil, is married to her sister’s husband and acts a new mother to her niece. In the meantime, Heda’s mother Cemile is suffering a deepening depression, which no one even notices.
ORADA

THERE
Yönetmenler Directors: Hakkı Kurtuluş & Melik Saraçoğlu / Oyuncular Cast: Dolunay Soysert, Sinan Tuzcu, Erol Günaydın / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 87’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Hakkı Kurtuluş’la Empire Türkiye dergisi kurucularından, kısa film yönetmeni Melik Saraçoğlu’nun bu ilk yönetmenlik denemesi, anne-baba-abla-erkek kardeşten oluşan, parçalanmış, dört bir yana savrulmuş, eski İstanbullu bir ailenin öyküsü. Huzurevinde yaşayan annenin “ölümü sonucunda” sonucunda aile 24 saatliğine de olsa tekrar bir araya gelecektir. Bu acılı sürecin ardından Büyükada’daki aile evinde münzevi bir yaşam sürmekte olan babalarını bulurlar. Kısa süreliğine de olsa bir araya gelen aile fertleri, o güne dek konuşamadıklarını en sonunda konuşacak, bir nevi kozlarını paylaşacaktır.

The debut feature of Hakkı Kurtuluş and Melik Saraçoğlu, short films director and co-founder of Empire Turkey magazine, tells the 24-hour story of a Turkish family. After his mother’s suicide, Mazhar, who was exiled to France for 12 years, returns to İstanbul. The reunion with his sister Neslihan is painful. After the funeral, they decide to find and tell their father about the death of their mother. Since their separation, their father Erol lives confined on an İstanbul island. They reveal their unspoken secrets during their discussion, in which they don’t hesitate to blame each other and confess their past mistakes.

BENİM VE ROZ’UN SONBAHARI

ME AND ROZ
Yönetmen Director: Handan Öztürk / Oyuncular Cast: Serkan Altunorak, Leyla Batgi, Bahar Ün Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 100’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Birçok belgesel yazıp yöneten ve uzun metrajlı filmlerde görev alan Handan Öztürk’ün Hasankeyf’i anlattığı ilk uzun metrajlı kurmaca filmi, kendi sözleriyle “kaba, gerçekten modern ve büyüleyici bir masal”. Antik bir kasaba, yapılacak baraj nedeniyle sular altında kalacak ve yöredeki zengin kültür yok olacaktır. Bunu engellemek için mücadele eden sivil hareket yenilgiye uğrar. Hareketi yöneten gazeteci Metin, barajdan rant bekleyen çıkar çevrelerine karşı yalnızca gazetesiyle mücadele eder, ancak kaybeden o olur. Bu arada, terörün yok ettiği bir köyden kasabaya göç eden on üç yaşındaki Roz’un umutları kasabanın yenilgisiyle iç içe geçer.

Documentarist Handan Öztürk’s debut feature is about Hasankeyf, and she describes it as “a rough, truly modern and enchanting tale.” The inhabitants of a Southeast Anatolian village face enforced migration as a dam project threatens their hometown and the ancient cultural heritage. Metin, a local journalist assumes leadership on the resistance movement. As a result of corruption and self-interest, they are left staring at defeat, and Metin hits rock bottom. Meanwhile, 13-year-old Roz, who has come to the town as a migrant from a village destroyed due to terrorism, is ever hopeful while the townsfolk fall to defeat.

BAHTI KARA

DARK CLOUD
Yönetmen Director: Theron Patterson / Oyuncular Cast: Reha Özcan, Yeşim Ceren Bozoğlu, Haktan Pak / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 92’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
2009 Bursa En İyi Film, En İyi Senaryo, En İyi Erkek Oyuncu Best Film, Best Screenplay, Best Actor (R. Özcan)
Bahtı Kara, birçok kısa film ve video projesinde çalışmış olan Theron Patterson’ın ilk uzun metrajlı filmi. Yazılı bir senaryoya bağlı kalmadan çekilen film, aşk ile ölüm korkusu arasındaki bağlantı ve güzel ile çirkin arasındaki çizgi üzerine psikolojik bir kara mizah. Adnan, karısının ölümünden sonra kendini toparlayamamıştır ve oğlu Burak’la ilişkisi de tökezlemektedir. Babasının bitmeyen melankolisinden bunalan Burak, dayısı Can ve yengesi Deniz’in yanında, kuzeni Berk’in arkadaşlığında ev sıcaklığını aramaktadır.
Experienced in all departments of filmmaking, Theron Patterson worked in many short film and video projects. Not confined to a written screenplay, the film employs black humour to psychologically explore the relation between love and the fear of death, and the thin border between beauty and the lack of it. Following his wife’s death, Adnan lives alone with his son, Burak, who seeks the warmth of a family from his uncle Can, his wife Deniz, and their son Berk. Concerned with Burak’s future, Can and Deniz strive to have Adnan reconnect to the demands of everyday life.

TESLİMİYET

OTHER ANGELS

Yönetmen Director: Emre Yalgın / Oyuncular Cast: Görkem Arslan, Didem Soylu, Seyhan Arman Türkiye Turkey / 2010 / HDCAM / Renkli Colour / 96’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.

Emre Yalgın ve Zeynep Özcan’ın yazdığı Teslimiyet’in senaryosu, Selanik Film Festivali’nin Balkan Fonu bölümünde ilk dörde girerek mali destek aldı. Teslimiyet, İstanbul’un Tarlabaşı semtinde oturan dört travestinin hayalleri ve mücadelelerini ele alıyor. Sanem beraber yaşadığı üç travestiyle birlikte seks işçisi hayatını kazanmaktadır. Bir kurtarıcı hayal ederken mahalleye yeni taşınan Gökhan’ın ilgisini çekmeyi başarır. İkili arasında suskun bir ilişki başlar. Oturduğu ev beklenmedik olaylarla sarsılırken, Sanem Gökhan’ın yanına sığınmak zorunda kalır. Ve Gökhan’ın Sanem’in kimliğini, Sanem’in ise Gökhan’ın güvenilirliğini sorguladığı bir yolculuk başlar.

Written by Emre Yalgın and Zeynep Özcan, the screenplay of Other Angels was awarded with financial support at Thessaloniki Film Festival’s Balkan Fund. Other Angels tackles the dreams and struggles of four İstanbul transvestites. Sanem is roommates with three other transvestites, and scrapes by through sex work. While she dreams of a hero, she notices Gökhan, who has just moved to the neighbourhood, and manages to attract his attention by childish games, leading to a silent relationship. Due to unexpected events, Sanem takes shelter in Gökhan’s house. And this becomes a journey in which Gökhan questions Sanem’s identity and Sanem questions his trustworthiness.

VAVIEN
Yönetmenler Directors: Yağmur Taylan & Durul Taylan / Oyuncular Cast: Engin Günaydın, Binnur Kaya, Settar Tanrıöğen / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 100’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
2010 Türkiye Turkey SİYAD Ödülleri: En İyi Senaryo, En İyi Müzik, En İyi Kadın Oyuncu (B. Kaya), En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (S. Tanrıöğen) Turkish Film Critics’ Association Awards: Best Screenplay, Best Music, Best Actress (B. Kaya), Best Supporting Actor (S. Tanrıöğen)
Taylan kardeşlerin son filmi Vavien, kasabalı bir ailenin yaşadığı olayların incelikle anlatıldığı başarılı bir kara komedi. Oyuncu Engin Günaydın’ın senaryosunu da yazdığı filmde canlandırdığı Celal, karısı Sevilay ve çocuğu ile mutsuz bir aile hayatı yaşamaktadır. Hayatını kazanmaya çalıştığı elektrik dükkânında işler iyi gitmemektedir, üstelik bir sürü de borcu vardır. Samsun’da pavyonda çalışan Sibel’e âşık olur. Celal için tek kurtuluş yolu, Sevilay’ın, ondan gizli biriktirdiği, Almanya’da yaşayan babasının gönderdiği paralardır.

Vavien, the last feature film of Taylan brothers is a succesful dark comedy which is subtly telling the story of a small town family. The scriptwriter Engin Günaydın plays Celal who lives an unhappy family life with his wife Sevilay and his child. He is in love with Sibel who works in a night club, in Samsun. Celal and his brother run an electrician shop which doesn’t go well and they are in debt. Celal thinks that his wife’s secret savings, the money sent by her father who lives in Germany, will be his salvation, so he makes a plan.

