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3 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN NELER OLDU?
· 29. İstanbul Uluslararası Film Festivali dün akşam Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda düzenlenen büyük bir törenle açıldı. Ceyda Düvenci ve Yetkin Dikinciler’in sunduğu gecede İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı ve Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay’ın konuşmaları sırasında birkaç genç Emek Sineması’nın kapatılmasını borazan çalıp bildiri dağıtarak protesto etti. İzleyiciler bu protestoya alkışlarla eşlik etti. Eczacıbaşı ve Günay Emek Sineması’nın bir an önce faaliyete geçmesini ve İstanbul’un kültür yaşamındaki yerine geri dönmesini dilediklerini belirtti. Şakir Eczacıbaşı bu yıl ilk kez festivalin açılışında aramızda bulunmuyordu. Gecede söz alan konuklar Eczacıbaşı’nı anarak, kendisinin festivale verdiği emeği ve sinemaya olan bağlılığını konuklarla paylaştılar.

· Başta sinema olmak üzere sanat ve medya yaşamından yüzlerce misafirin katıldığı açılış töreninde kurgucu Mevlüt Koçak, yönetmen Feyzi Tuna ve oyuncu Kadir İnanır’a onur ödülleri verildi. Feyzi Tuna ilk kez bir ödül aldığını belirtti ve konuşmasını “Nadir bulunan şey değerlidir. Ödülümün değerini bileceğim” sözleriyle tamamladı. Kendisine ödülü takdim eden Fatma Girik festivale, bu yıl onur ödülleri listesinde bir kadın sanatçının bulunmayışına dair serzenişte bulundu. Kadir İnanır ödülünü “Beni kalplerine alan, bu ülkenin yoksul, onurlu, güzel insanlarına adıyorum” sözleriyle kabul etti. Bu yıl Yaşam Boyu Başarı Ödülü’nü İtalyan yönetmen Marco Bellocchio aldı. Töreni izlerken kendini aileden biri gibi hissettiğini söyleyen Bellocchio İstanbul’u sadece kitaplardan tanıdığını ve gezmek için sabırsızlandığını belirtti.
· Fatih Erkoç, Kerem Görsev ve Türkiye’nin en genç caz kontrbasçılarından Kaan Yıldız gecede film müziklerinden oluşan bir dinleti sundular. Törenin ardından Radu Mihaileanu’nun Fransa, İtalya, Romanya, Belçika ortak yapımı son filmi Paris’te Son Konser gösterildi. Gösterimden önce söz alan filmin başrol oyuncusu Aleksey Guskov da İstanbul’a ilk kez geldiğini belirtti. Tören sonrasında misafirler Akbank’ın ev sahipliğini üstlendiği Galatasaray The House Cafe’deki partiye katıldı. İstiklal Caddesine kadar taşan partide Özge Fışkın bir konser verdi. 
FESTİVALDE BUGÜN NELER OLACAK?
· Sinemaseverlerin 16 gün boyunca 200’den fazla film izleyecekleri festivalde bugün yoğun bir program var.
· Saat 11.00’de, Atlas Sineması’nda “İyi Bir Başlangıç: 30 Yılın En İyi İlk Filmleri” bölümünden, Lars von Trier’in ilk filmi Suç Unsurunun gösteriminden önce SİYAD’dan Yusuf Güven bir sunum gerçekleştirecek.

· Saat 13.00’te Atlas Sineması’nda açılış filmi Paris’te Son Konser, filmin başrol oyuncusu Aleksey Guskov’un katılımıyla gösterilecek.

· 16.00’da Atlas Sineması’nda bu yıl Yaşam Boyu Başarı Ödülü alan Marco Bellocchio’nun son filmi Yenmek, yönetmenin katılımıyla gösterilecek.

· Yine 16.00 seansında, Sinepop Sineması’nda gösterilecek Erkek Gibi Ölmek filminin Portekizli yönetmeni João Pedro Rodrigues filmden sonra izleyicilerden gelen soruları yanıtlayacak.
· Saat 19.00’da Yeni Rüya’da, geçtiğimiz Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü Gümüş Ayı alan Islık Çalmak İstersem, Çalarım filmi, senarist Catalin Mitulescu ve oyuncu Ada Condeescu’nun katılımıyla gösterilecek.
· Saat 20.00’de Emek Sineması’nın önünde “Emek Sineması Yeniden Açılıyor!” sloganıyla, sinemanın kapatılışını protesto edenler tarafından alternatif bir festival partisi yapılacak. Eğlenceli protesto esnasında büyük bir sokak partisinin yanı sıra, Dziga Vertov’un Kameralı Adam filmi gösterilecek. 






