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4 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN NELER OLDU?

· Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) bu yıl festivalin “İyi Bir Başlangıç: 30 Yılın En İyi İlk Filmleri” bölümü için 1980-2010 yılları arasında yapılan filmlerden beşini seçti. SİYAD üyelerinin, gösterim öncesinde birer sunum gerçekleştirecekleri bölümün ilk filmi Lars von Trier’in 1984 yapımı filmi Suç Unsuru’ydu. Gösterim öncesinde sinema yazarı Yusuf Güven yönetmenin sinemasından, Avrupa, Kırık Kalpler ve ABD üçlemelerinden bahsetti. Güven, izleyicileri Emek Sineması’nın kapatılmasını protesto eden inisiyatiflerin gerçekleştireceği eğlenceli protestoya davet etti. Bu davete izleyiciler alkışlarla destek verdiler.
· Paris’te Son Konser’in gösteriminden sonra, filmde orkestra şefi Andrei Filipov’u canlandıran Rus oyuncu Aleksey Guskov izleyicilerin sorularını yanıtladı. Filmin sonunda, konserin bittiği sahnede, filmdeki seyirciyle beraber, Atlas Sineması’ndaki seyircinin de alkışlaması unutulmayacak bir deneyim olarak hafızalarda yer etti. Guskov’un Türkçe “Efendim” sözleriyle başladığı söyleşinin sonuna dek izleyiciler salonu terk etmedi. Bundan önce 1991’de bir film için İstanbul’a geldiğini ve bu süreçte Türkiye’nin çok değiştiğini gördüğünü belirten Guskov, filmin Rusça bölümlerinin Fransızca dublajlı gösterimini eleştiren bir izleyiciye “Hangi dilde gösterildiği önemli değil, burada olmaktan çok mutluyum” yanıtını verdi.
· Söyleşilerle dolu cumartesi gününün üçüncü konuğu açılış gecesinde Yaşam Boyu Başarı Ödülü alan İtalyan yönetmen Marco Bellocchio’ydu. Usta yönetmen gösterimden önce izleyicilere “Filmi beğenmezseniz çıkabilirsiniz” dedi; fakat filmi kimse terk etmedi. Mussolini’nin sevgilisi ve oğlunun annesi İda Dalser’in gerçek yaşamöyküsü ile yönetmenin yorumunun harmanlandığı film, biçim açısından dikkat çeken bir çalışma. Filmde Musollini’nin gençliğini bir oyuncu canlandırdığı halde, diktatör olduktan sonraki dönemi arşiv görüntüler kullanarak anlatan yönetmen bu üslubunun bilinçli bir tercih olduğunu belirtti. Ayrıca “Musollini’nin imajı oldukça önemliydi, siyasetinin bir parçasıydı. Bu yüzden arşiv görüntülerle bu dayatmayı yansıtmak istedim” dedi. Dünyada olduğu gibi İtalya’da da yükselen milliyetçilik hakkında: “Şu anki sağ iktidar Musollini’yi inkâr etti. Musollini İtalya’da görüntünün önemini anlayan, medyayı iyi kullanan ve bu yolla imajını ve siyasetini empoze eden ilk siyasetçi. Bu anlamda Berlusconi ile benzerlik kurabiliriz. Fakat yine de demokraside yaşıyoruz, günümüz İtalya’sında faşizme dönüş söz konusu olamaz” dedi.
· Sinepop’ta 16.00 seansında, Portekizli yönetmen João Pedro Rodrigues gösterimden önce izleyicilere filmi Erkek Gibi Ölmek’in “savaş” temasından yola çıktığını ve bu temanın önce melodram ve sonunda trajediye dönüştüğünü söyledi. Film sonunda gelen sorular savaş ve melodram eksenindeydi. Yönetmen, dakikalarca süren bir savaş sahnesiyle başlayıp, ardından transeksüellerin yaşamına odaklanan filmin kimlikler savaşını, karşıtlıklarını ve gel-gitlerini anlattığını ifade etti. Müziksiz müzikal yapmaya ve karakterlerin hislerini klasik müzikal teknikleriyle yansıtmaya çalıştığını belirten Rodrigues, “Filmde sözün bittiği yerde şarkılar konuşuyor” dedi. 
· Dün saat 19.00’da gösterilen Islık Çalmak İstersem, Çalarım filminin senaristi ve oyuncusu özel sebeplerden ötürü İstanbul’a gelemediler.
· Dün 20.00’den itibaren Emek Sineması’nın önünde müzikli, danslı, film gösterimli büyük bir sokak partisi yapıldı. Basın açıklamasıyla başlayan partili eyleme katılan yüzlerce kişi Emek’in perdelerini yeniden açmasını istedi. Emek Sineması’nın el değiştirdikten sonra sekiz aydır kapalı olduğunu vurgulayan katılımcılar, Dziga Vertov’un Kameralı Adam filmini sokak arasına kurulan bir perdeye yansıtarak gösterdiler.

FESTİVALDE BUGÜN NELER OLACAK?
· Saat 11.00’de Atlas Sineması’nda Jane Campion’ın ilk filmi Sweetie gösterilecek. Gösterim öncesinde Senem Aytaç film ve Campion’ın sineması üzerine bir sunum gerçekleştirecek. 






