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Bülten #4
6 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN NELER OLDU?
· Sadece dün değil, festival başladığından bu yana, birçok seansta, izleyiciler festivalin tanıtım filmi gösterilirken alkışlıyor, “Emek Sineması’nı Geri İstiyoruz!” diyorlar. Bu da festivalin ilk üç gününde akıllara işlenen bir olay olarak dikkatimizi çekiyor. Biz de Emek Sineması’nın yeniden eski haliyle açılmasını destekliyoruz.

FESTİVALDE BUGÜN NELER VAR?

· Nişantaşı Citylife Sineması’nda basın gösterimleri devam ediyor. Bugün saat 10.30’da Tek Başına Bir Adam gösterilecek. Moda tasarımcısı Tom Ford’un ilk uzun metrajlı filmi Tek Başına Bir Adam, Christopher Isherwood’un aynı adlı romanından uyarlama. 2009’da Venedik’te aldığı Eşcinsel Aslan dâhil birçok ödül kazanan film, başroldeki Colin Firth’e BAFTA En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü ve Oscar adaylığı kazandırdı. 

· Saat 13.00’te yapılacak diğer basın gösterimi ise festivalin Uluslararası Yarışma kategorisindeki on iki filmden biri, Nowhere Boy. John Lennon’ın gençliğini anlatan film yine bir kitap uyarlaması. Senaryosu Lennon’un üvey kardeşi Julia Baird’in kitabına dayanan filmin yönetmeni, İngiliz fotoğrafçı ve kavramsal sanatçı Sam Taylor-Wood.
· Saat 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek Arif Mardin’in Hikâyesi isimli belgeselin gösterimine, filmin yönetmenlerinden Joe Mardin katılacak. Babası Arif Mardin gibi yapımcı ve aranjör olan Joe Mardin, gösterimden sonra izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.   
FESTİVALDE YARIN NELER OLACAK?
· Saat 19.00’da festivalin Özel Gösterim Sponsoru Groupama ve Groupama Gan Sinema Vakfı, Selvi Boylum Al Yazmalım filmi onuruna The House Café (Galatasaray)’de bir kokteyl düzenliyor. 1977 tarihli Selvi Boylu Al Yazmalım filminin restorasyonu, Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle, hak sahibi olan Çiçek Film, Groupama Gan Sinema Vakfı ve Technicolor Sinema Mirası Vakfı tarafından, fotokimyasal yöntemlerin yanı sıra, dijital araçlardan da faydalanılarak Türkiye’de, Fono Film bünyesinde gerçekleştirildi. Gösterime filmin oyuncuları Türkan Şoray ve Kadir İnanır da katılacak. Kadir İnanır festivalin açılış gecesinde Onur Ödülü almıştı.

· 7 Nisan Çarşamba günü Nişantaşı Citylife Sineması’nda yine iki basın gösterimi var: 10.30’da Noah Baumbach’ın Greenberg isimli filmi; 13.00’te ise bir diğer Uluslararası Yarışma filmi Gainsbourg gösterilecek. Film, yönetmen Joann Sfar’ın kendi çizgi romanından uyarladığı ilk uzun metraj çalışması ve Serge Gainsbourg’un çocukluğundan ölümüne dek yaşadıklarını anlatıyor.






