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Bülten #5
7 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN NELER OLDU?
· Yapımcı ve aranjör Arif Mardin’in oğlu Joe Mardin ve Doug Biro tarafından yönetilen Arif Mardin’in Hikâyesi saat 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösterildi. Filmden sonra izleyicilerin sorularını yanıtlayan Joe Mardin, filmi hem Arif Mardin’in üretiminde katkıda bulunduğu müzikleri seven insanlar için hem de onu tanımayan izleyiciler için yaptığını söyledi. Arif Mardin ile çalışma fırsatı yakalayan orkestra şefi Gürel Aykal oğul Mardin’e babasının yarım bıraktığı besteleri tamamlayıp tamamlamayacağını sordu; bu parçaları yönetmekten memnun olacağını iletti. Joe Mardin ise babasının tamamlanmış birçok bestesi olduğunu ve Aykal ile bu ortak çalışmayı gerçekleştirmeyi çok istediğini belirtti. Böylece, Arif Mardin’in yayınlanmamış eserlerinden oluşan yeni bir projenin sinyallerini verdi. Babasının sağlığında Türkiye’den yalnızca Hümeyra ile çalıştığını hatırlatan Joe Mardin, “Arif Mardin Türkiye’ye sık sık gelip gidiyordu. Neden Türkiye’den daha fazla sanatçıyla çalışmadı?” sorusuna karşılık olarak, İngilizce konuşulan Amerika ve İngiltere gibi coğrafyalarda dilin büyük bir etken ve kısıtlama olduğundan bahsetti. Arif Mardin müziklerine ve sesine hayran olduğu Tarkan, Sertab Erener, Sezen Aksu ve İbrahim Tatlıses gibi şarkıcılarla, popüler müzik dilinin İngilizce olduğu bir ülkede Türkiye’den birinin ünlü olmasının zor olacağı fikriyle çalışamamış. 
FESTİVALDE BUGÜN NELER VAR?
· Basın gösterimleri Nişantaşı Citylife’ta devam ediyor. Bugün saat 10.30’da Greenberg gösterilecek. Mürekkep Balığı ve Balina (2005) ve Kızkardeşim Evleniyor (2007) filmleriyle tanıdığımız yönetmen Noah Baumbach filmde Ben Stiller'ın canlandırdığı, toy ve pislik bir rockçı olan Greenberg’ün hikâyesini anlatıyor. 

· Bugünün diğer basın gösterimi ise 13.00’te Gainsbourg. Ünlü Fransız müzisyen ve oyuncu Serge Gainsbourg’un çocukluğundan ölümüne dek yaşamını anlatan filmde Gainsbourg’un kadınlarından Brigitte Bardot’yu Laetitia Casta, Jane Birkin’i ise Lucy Gordon canlandırıyor. Gordon, çekimlerden birkaç hafta sonra, geçtiğimiz Mayıs ayında, Paris’teki evinde intihar etmişti. Yönetmen Joann Sfar filmi, Paris’teki galasında, “Masalımızın prensesi artık aramızda değil” sözleriyle, Lucy Gordon’a adamıştı. Joann Sfar'ın da filmini sunmak üzere festival konuk olarak geleceğini hatırlatalım.
· Saat 19.00’da festivalin Özel Gösterim Sponsoru Groupama ve Groupama Gan Sinema Vakfı’nın vereceği kokteylden sonra 21.30’da Selvi Boylum Al Yazmalım, Atlas Sineması’nda gösterilecek. Gösterime Türkan Şoray ve Kadir İnanır da katılacak. 
FESTİVALDE YARIN NELER OLACAK?
· 10.30’da Uluslararası Yarışma filmlerinden Orijinal Altyazılı; 13.00’te ise Todd Solondz’un Savaş Sırasında Yaşam filmleri Nişantaşı Citylife’ta basın gösterimlerini gerçekleştirecek. Todd Solondz 15 Nisan Perşembe günü 13.30’da Salon’da bir sinema dersi verecek. 
· Dünya galasını 2009’da Sundance Film Festivali’nde yapan ve hemen ardından Cannes’da Yönetmenlerin Onbeş Günü bölümünde gösterilip FIPRESCI ödülü kazanan Amrika, saat 19.00’da Atlas Sineması’nda gösterilecek. Gösterimden sonra yönetmen Cherien Dabis izleyicilerin sorularını yanıtlayacak. Filistin’den Amerika’ya oğluna daha iyi bir yaşam vermek için taşınan anne-oğulun öyküsü Amrika, başroldeki Nisreen Faour ve Hiam Abbass’ın oyunculuklarıyla göz dolduruyor. 







