29. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ "BRIDGES EUROPE - TURKEY" / 11 - 12 NİSAN 2010 FİLM BİLGİLERİ

Değerli Basın Mensubu,
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında Avrupa’dan 10, Türkiye’den 12 filmi sinemaseverlerle buluşturan “Bridges Europe – Turkey” programında; 11 – 12 Nisan 2010 tarihlerinde, 5 muhteşem film sinemaseverlerle buluşuyor: Avusturya/Türkiye yapımı “Muezzin” (Müezzin), Hırvatistan yapımı “On The Path” (Yolda), İrlanda yapımı “Colony” (Koloni), Hollanda yapımı “Nothing Personal” (Özel Hayatlar) ve Türkiye yapımı “Melekler ve Kumarbazlar” (Angels and Gamblers).
Film Bilgileri:
“Muezzin” (Müezzin): 11 Nisan 2010, Pazar – Saat 11:00 – Beyoğlu Sineması / 12 Nisan 2010, Pazartesi – Saat: 16:00 – Beyoğlu Sineması
Yönetmen: Sebastian Brameshuber
“On The Path” (Yolda): 11 Nisan 2010, Pazar – Saat 19:00 – Yeni Rüya Sineması (Beyoğlu)
Yönetmen: Jasmıla Zbanıc
“Colony” (Koloni): 12 Nisan 2010, Pazartesi – Saat: 19:00 – Beyoğlu Sineması
Yönetmenler: Carter Gunn & Ross McDonnell
“Nothing Personal” (Özel Hayatlar): 12 Nisan 2010, Pazartesi – Saat: 21:30 – Yeni Rüya Sineması (Beyoğlu)
Yönetmen: Urszula Antonıak
“Melekler ve Kumarbazlar” (Angels and Gamblers): 12 Nisan 2010, Pazartesi – Saat: 21:30 – Beyoğlu Sineması
Yönetmen: Ertekin Akpınar
Filmler Hakkında: 
“Muezzin” (Müezzin)
Yönetmen Director: Sebastian Brameshuber / Avusturya Austria / 2008 / DigiBeta / Renkli Colour 80’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Müezzin, hip hop şarkılarda duyduğu Kuran-ı Kerim ayetleriyle ilgisini çeken tasavvuf müziğinin peşinden İstanbul’a gelen Avusturyalı yönetmen Sebastian Brameshuber’in, Türkiye’de düzenlenen En İyi Ezan Okuma Yarışması’nı anlattığı bir belgesel. İslam inancının temel ibadeti olan namazın çağrısı ezan, müziğin haram olduğunu iddia edenlere rağmen müezzinlerin sanatsal yorumlarıyla icra ediliyor. Belgesel, yarışmanın rekabet atmosferiyle birlikte İslam kültüründeki bireysellik fenomenine müezzinlerin kendi hayatları ve müzikle kurdukları ilişkiye bakarak değiniyor.
On The Path” (Yolda)
Yönetmen Director: Jasmıla Zbanıc / Oyuncular Cast: Zrınka Cvıtesıc, Leon Lucev, Ermın Bravo / Bosna Hersek-Avusturya-Almanya-Hirvatistan Bosnia & Herzegovina-Austria-Germany-Croatia / 2010 / 35 mm / Renkli Colour / 100’ / Boşnakça; İngilizce ve Türkçe altyazılı Bosnian; English & Turkish s.t.
Grbavica ile Altın Ayı kazanan Jasmila Zbanic’in son filmi, Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde yine Altın Ayı için yarışmıştı. Yolda, birbirlerini çok seven ve beklenmedik engelleri aşmak için çabalayan bir çiftin, Luna ile Amar’ın hikâyesini anlatıyor. Amar, köktendinci bir toplulukta iş bulunca büyük bir değişime uğrar. Luna, bu değişim karşısında sarsılır ve aşklarının gerçekten de ikisini ömür boyu bir arada tutacak güçlü olup olmadığını sorgulamaya başlar.
“Colony” (Koloni):
Yönetmenler Directors: Carter Gunn & Ross McDonnell / İrlanda Ireland / 2009 / HDCAM / Renkli Colour / 83’ / İngilizce; Türkçe altyazılı English; Turkish s.t.
2009 Amsterdam İlk Çıkış Ödülü First Appearance Award
Variety dergisine göre “çok güzel çekilmiş ve ustaca kurgulanmış”, ayrıca “sezonun en güzel görünen en estetik belgeseli” olan Koloni, balarısı tarihinin en krizli dönemini kaydediyor. “Kovan Çökmesi” adıyla anılan ve hiçbir şekilde açıklanamayan bu fenomen, özellikle Amerika’da birçok bölgede kovanları boş bırakarak hem arıcılığı hem de gıda sektörünü tehlikeye attı. Filmin yönetmenleri Carter Gunn ve Ross McDonnell, bu tuhaf olduğu kadar tehditkâr sorunu kendilerini arıcılığa adamış olan David Mendes ile Lance ve Victor Sepi kardeşlerin gözüyle inceliyor.
“Nothing Personal” (Özel Hayatlar)
Yönetmen Director: Urszula Antonıak / Oyuncular Cast: Stephen Rea, Lotte Verbeek / Hollanda-İrlanda The Netherlands-Ireland / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 85’ / İngilizce; Türkçe altyazılı English; Turkish s.t.
2009 Locarno En İyi İlk Film, En İyi Kadın Oyuncu (L. Verbeek), Gençlik Jürisi Ödülü, FIPRESCI Ödülü, CICAE Sanat Sinemaları Ödülü, Kiliseler Birliği Özel Mansiyon Best First Feature, Best Actress (L. Verbeek), First Prize of the Youth Jury, FIPRESCI Prize, CICAE Award, Special Mention Ecumenical Jury 2009 Utrecht En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü, En İyi Ses Best Film, Best Director, Best Photography, Best Sound Design
Bu dokunaklı, incelikli ve sakin ilk film, ilişkilerinde teselli bulmaya çalışan iki yalnız insanı izliyor. Adam hayatının olgunluk döneminde, İrlanda kırsalında gözlerden uzak evinde yalnız bir yaşam sürmektedir. Genç ve isyankâr kadın ise avare bir gezgin olmayı seçmiştir. Yalnızlıklarının özgürlükleri, kişisel alanları olduğu konusunda hemfikirdirler. Peki, anlaşmayı ilk kim bozacaktır?
“Melekler ve Kumarbazlar” (Angels and Gamblers)
Yönetmen Director: Ertekin Akpınar / Oyuncular Cast: Cem Davran, İrem Altuğ, Hakan Gerçek Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 97’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Melekler ve Kumarbazlar, Ertekin Akpınar’ın ilk sinema filmi. Film, 17 Ağustos depremi sonrasında yönetmenin kendi çevresinden esinlenerek yazdığı yaşanmışlıklara dayanıyor. Çocukluk rüyasını evlenmeden önce çıkacağı son yaz tatilinde gerçekleştirmek isteyen bir adam, Şehsuvar; geçmişini kaybetmiş bir kadın, Zeynep; fanatik Sakaryasporlu Selami; tutunamayan Haydar; depremde ailesini kaybetmiş alkolik fotoğrafçı İrfan; kahveci Metin; yalnızlıktan mustarip Aydan ve hayatını yoluna koyamayan Aysun… Bu parçalanmış hayatlar, mutluluğu arayan insanlar, taşranın sert dünyasında kesişir.
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