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Bülten #8
10 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN
· Saat 13.30’da, deneyimli Alman belgeselci Marco Wilms, son filmi Yoldaş Modası’nın Beyoğlu Sineması’ndaki gösterimine katıldı. Doğu Almanya’da, perdeleri kesip kendilerine kamuflaj malzemeleri, kıyafetler yapan bir grubu anlatan belgeselin ardından Wilms, izleyicilerin sorularını yanıtladı. Gelen sorular genelde filmin entelektüel ve siyasi bir zemininin olup olmadığı üzerineydi: Filmin, dönemin arka planındaki komünizmi işlemeyişi, o dönemde yaşanan üretim ilişkilerine dair ipuçları vermeyişine yönelik eleştirilere karşı Marco Wilms, yapmak istediği filmin, geri planda komünizm olsa da bu modayı yaratan kişilerin yaşamına odaklanmak olduğunu belirtti. 
Yönetmen Wilms ve dönemin en ünlü saç tasarımcısı Frank Schäfer, filmin pazar günü saat 19.00’da yapılacak gösteriminde de sinemada olacak. 
· 16.00’da Estonyalı canlandırma ustası Priit Pärn ve Tallinn’in 2011 Avrupa Kültür Başkenti olması vesilesiyle başlatılan “ISTALLINNBULL” etkinliklerinin koordinatörü Vahur Luhtsalu, Pärn’ın filmlerinden bir seçkinin sunulduğu “Canlandırma Sineması: Estonya Program I”in gösterimine katıldı. Sinepop Sineması’nda gerçekleştirilen gösterimden önce Luhtsalu hazırladıkları etkinlikler hakkında bilgi vererek, izleyicileri Estonya’ya davet etti. 10 Nisan Cumartesi günü Hilton Oteli’nde gerçekleştirilecek “Estonya’da eğitim” konulu toplantının da duyurusunu yapan Luhtsalu, Türkiye’den animasyoncu gençlerin Estonya’da eğitim almalarını desteklediklerini belirtti.
Gösterimden sonra yönetmen Priit Pärn ile eşi ve bazı filmlerindeki ortak yönetmen Olga Pärn izleyicilerin sorularını yanıtladı. Oldukça uzun ve verimli geçen soru cevap bölümünde yönetmene, kendisinin canlandırma sinemasındaki yolculuğu ve Estonya sineması ile ilgili sorular yöneltildi. Estonya’da canlandırma sineması Polonya, Macaristan, Bulgaristan Çek Cumhuriyeti gibi diğer eski Sovyet ülkelere kıyasla, Sovyetlerin dağılma sürecinde, duraklamadan ürün vermiş. Dünyanın birçok coğrafyasında olduğu gibi Estonya’da da canlandırma filmlerin dağıtım şanslarının kısıtlı olduğunu belirten yönetmen, özellikle Sovyetler döneminde eserlerinin sansürlendiğini açıkladı. Filmlerini genelde kadınlık, erkeklik ve kadın-erkek ilişkileri üzerine kuran yönetmen bu eğilimi için “Hayatın güzelliklerinden bahsetmeyi seviyorum” yanıtını verdi. Pärn 11 Nisan Pazar saat 16.00’da Akbank Sanat’ta “Öyküyü Kurmak” başlıklı bir sinema dersi verecek.
· Saat 16.00’da Akbank Sanat’ta 18 SİYAD üyesi Koca Dünya’da Kurtuluş Pusuda filminin ekibi ile karşılaşacak olan birincilerini belirlemek üzere tavla turnuvasına başladılar. Dün yapılan ilk maçlarda çeyrek finale 8 sinema yazarı kaldı. 12 Nisan Pazartesi günü 16.00’dan itibaren Akbank Sanat’ta yapılacak olan çeyrek final maçı için yazarlar şöyle eşleşti: Janet Barış-Kerem Akça, Berke Göl-Fırat Yücel, Ayla Kanbur-Murat Özer, Mehmet Açar-Nadir Öperli. Çeyrek finale çıkan iki kadın yazar Janet Barış ve Ayla Kanbur bu turnuvanın SİYAD üyelerini daha da kaynaştırdığını belirttiler. Sinema yazarları turnuvanın film koşturmaları arasında keyifli bir mola olduğu konusunda hemfikirler. Turnuvanın ilk ayağının detaylarını Cumhur Cambazoğlu’nun www.sinemamuzik.com sitesinde yayınladığı Festival’de Tavla Seansları yazısında okuyabilirsiniz. SİYAD’ın birincisi 13 Nisan Salı saat 11.00’de film ekibi ile karşılaşacak. Turnuvanın galibini sürpriz bir ödül bekliyor! 

· David Lynch Fotoğrafları ve Gravürleri Sergisi 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali paralelinde Galeri Artane’de açıldı. Sergi 29 Mayıs’a dek görülebilir.

· Ermenistan-Türkiye Sinema Platformu, festival ile eş zamanlı gerçekleştirdiği ortak yapım atölye çalışmalarına devam ediyor. Seçilen projelerin, ekipleri tarafından yapımcılara ve katılımcılara sunulduğu toplantılar Depo’da yapılıyor. Toplantılar 10 Nisan’da kazanan projenin ilanı ile sona erecek. 
FESTİVALDE BUGÜN
Festival etkinlik programı bugünden itibaren birçok konuk, söyleşi ve etkinlikle daha da zenginleşiyor! Bugünkü programın ayrıntılarına göz atalım:
· Saat 10.00, 12.00 ve 14.00’te Akbank Sanat’ta İtalyan video sanatçısı Mario Rizzi’nin çalışmalarından bir seçki “Hayat Kurgu Mudur?” başlığı altında gösterilecek. Rizzi’nin neo-liberal politikaları eleştiren ve küreselleşmenin olumsuz etkilerini sorgulayan çalışmalarını izleyebileceğimiz projenin komiseri Ayşegül Sönmez. 
Saat 16.00’da yine Akbank Sanat’ta “Videodram = Video Art Mı Sinema Filmi Mi?” isimli Ayşegül Sönmez moderatörlüğünde yapılacak söyleşinin konukları Ali Ömer Kazma ve gün boyu çalışmalarını izleyebileceğimiz Mario Rizzi. Söyleşi video ve film arasında neredeyse yok olmak üzere olan sınırı konu alıyor.

· Saat 11.00’de Atlas Sineması’nda Övgü Gökçe Michael Haneke’nin ilk filmi Yedinci Kıta üzerine, gösterimden önce bir sunum gerçekleştirecek.
· 13.30’da Atlas Sineması’nda gösterilecek Mao’nun Son Dansçısı filmine yönetmen Bruce Beresford da katılacak. Ünlü balet Li Cunxin’in otobiyografik romanından uyarlanan filmin gösteriminden sonra Beresford izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· Usta Fransız yönetmen Alain Resnais’nin son filmi Yabani Otlar saat 16.00’da Yeni Rüya Sineması’nda, filmin oyuncusu Anne Consigny’nin katılımıyla gösterilecek. Consigny gösterimden sonra izleyicilerle film hakkında bir söyleşi gerçekleştirecek.
· Saat 19.00’da Sinepop Sineması’nda gösterilecek Annem Hayatta Olduğu İçin Mutluyum filmine, filmin yönetmenlerinden Nathan Miller ve oyuncularından Sophie Cattani katılacak. Miller ve Cattani gösterimin ardından izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
· 19.30’da Emek Sineması’nın önünde yine sinemanın kapatılmasına karşı olan inisiyatifler tarafından büyük bir partili protesto düzenleniyor. Bugün düzenlenecek sokak partisinde geçtiğimiz cumartesi olduğu gibi bir film gösterimi de yapılacak.
· 24.00’te Boşluk filminin Atlas Sineması’ndaki gösterimine yönetmen Gaspar Noé de katılıyor. Tokyo’ya giden uyuşturucu satıcısı Oscar ve striptizci kardeşi Linda’yı ölüm, varoluş, sanrılar üzerine kurulu, yer yer korkutan, ağlatan ve hipnotize eden bir hikâyede izleyeceğiz. 
FESTİVALDE YARIN
· 11 Nisan Pazar günü festivalde yine büyük bir hareketlilik var. Bu hareketin en büyük nedeni de Uluslararası ve Ulusal Yarışma filmlerinin gösterimlerinin başlaması!

· Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de, Müezzin isimli belgeselin gösterimine, filmin Avusturyalı yönetmeni Sebastian Brameshuber de katılacak. En iyi ezan okuma yarışmasına katılan müezzinleri takip eden filmin gösteriminin ardından yönetmen izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· 12.30’da Litera, Goethe Institut’ta festival konukları ve jüriler onuruna bir brunch düzenlenecek.

· 13.30’da Estonyalı canlandırmacı, grafik sanatçısı, karikatürist ve illüstratör Priit Pärn “Canlandırma Sineması: Estonya Program I”in Sinepop Sineması’ndaki gösterimine katılacak. Pärn filmin ardından izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirecek. 
Priit Pärn saat 16.00’da Akbank Sanat’ta “Öyküyü Kurmak” başlıklı bir sinema dersi verecek.

· Saat 13.30’da SİYAD’dan Serdar Kökçeoğlu Joel ve Ethan Coen kardeşlerin ilk filmi Kansız üzerine, filmin Atlas Sineması’ndaki gösteriminden önce bir sunum yapacak.

· 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek Dans Rüyaları filmine, filmin yönetmenlerinden Anne Linsel katılacak. Geçtiğimiz yıl yitirdiğimiz usta koreograf Pina Bausch’un 2007’ye dayanan son çalışması “Kontakthof”u konu alan belgeselin ardından Linsel izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· Atlas Sineması’nda 16.00’da ünlü Fransız müzisyen ve oyuncu Serge Gainsbourg’un 1940’lardaki çocukluğundan, 1991’deki ölümüne dek yaşamını konu alan Gainsbourg’un gösterimine filmin yönetmeni Joann Sfar da katılacak. Uluslararası Yarışma filmlerinden Gainsbourg’un gösteriminin ardından Sfar izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· 16.00’da Sinepop Sineması’nda gerçekleştirilecek Rehine filminin gösterimine yönetmen Lucas Belvaux da katılacak. Gösterimin ardından soruları yanıtlayacak.

· 19.00’da Müezzin filmi onuruna Cihangir Kiki’de bir kokteyl düzenlenecek.

· 19.00’da Atlas Sineması’nda Ulusal Yarışma filmlerinden Neşeli Hayat gösterilecek. Filmin gösterimine katılacak olan yönetmen Yılmaz Erdoğan ve film ekibi, filmin ardından izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· Bosna Hersekli yönetmen Jasmila Zbanic’in geçtiğimiz Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı için yarışan son filmi Yolda yönetmenin katılımıyla 19.00’da, Yeni Rüya Sineması’nda gösterilecek. Filmin ardından Zbanic, izleyicilerin sorularını yanıtlayacak. Jasmila Zbanic, 2003 İstanbul Bienali’ne de katılmıştı.
· 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek Yoldaş Modası filminin gösterimine, yönetmen Marco Wilms de katılacak. Wilms, filmin ardından izleyenlerle bir söyleşi gerçekleştirecek.

· 21.30’da Atlas Sineması’nda bir ilk film izleyeceğiz. Feo Aladağ’ın Ayrılık isimli filmi, Almanya doğumlu genç bir Türk kadının, küçük oğlunu ve kocasını Kayseri’de bırakıp Berlin’e gelmesiyle başlayan hikâyesini anlatıyor. Filmin gösterimine başta yönetmen Feo Aladağ katılacak.
