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Bülten #9
11 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN
· 10.00, 12.00 ve 14.00’te Akbank Sanat’ta İtalyan video sanatçısı Mario Rizzi’nin filmleri gösterildi. Ardından, saat 16.00’da Mario Rizzi ve Türkiye’den video sanatçısı Ali Kazma, Ayşegül Sönmez’in moderatörlüğünde “Videodram = Video Art Mı Sinema Filmi mi?” isimli bir söyleşi gerçekleştirdiler.

Söyleşide tartışılan ana konu videonun ve sinemanın yaratım ve üretim süreçlerindeki benzerlikler ve farklılıklardı. Ayrıca, videocunun ve sinema filmcisinin işlerini dayandırdıkları fikirsel düzlem ve kısıtlamalar da söyleşinin ana eksenini oluşturmaktaydı. 

Mario Rizzi video ve sinema arasında bazı farklar olduğunu; fakat bu iki aracın birçok noktada buluştuklarını ifade etti. Her iki üretim şeklinde de izleyici tarafından anlaşılmak ve kabul görmek, üreten için oldukça önemli. Video ve sinema izleyicisinin profili büyük farklılık gösterse de; artık dijital video teknolojilerinin sinemaya büyük oranda dahil olduğunu belirten Rozzi, bu konuda geçtiğimiz Berlin Film Festivali Berlinale’den örnek verdi: Berlinale’de gösterilen filmlerin neredeyse %70’i RED adı verilen dijital kamerayla yapılmış sinema filmleriydi. Sinemanın, video ile ortak dijital olanakları kullanırken, kavramsal temelde videodan farklılaştığını savunan Rizzi, sinemanın bu dijital kameralara 35mm uyumlu objektifler, adaptörler takarak yapıldığını; bir alan derinliği oluşturmayı amaçladığını da belirtti. Video ve sinema kıyaslandığında, birinin diğerine üstün gelmediğini, her ikisinin de birbirine katkıda bulunduğunu, bir anlamda birbirinin kurtarıcısı olduğunu da sözlerine ekledi. Örneğin iyi yapılmış bir sinema filminde (örneğin Trier’in son filmi Antichrist) çekimlerden önceki kavramsal araştırmanın hiç de yadsınamayacak kadar büyük ve derin olduğunu iletti.

Ali Kazma ise sinemayla video arasına kalın bir sınır koymanın boşuna olduğundan bahsetti. Stan Brakhage ya da Godard’ın da sinema yaptıklarını, fakat bu sınırı ortadan kaldırdıklarını savundu. Bir görsel-işitsel işin üretilmesinde ön hazırlık ve prodüksiyon dönemlerinde video ve sinema birbirinden ayrılıyor, post-prodüksiyon kısmında ise benzerlikler gösteriyor. Hazırlık ve çekim sürecinde sinema çok daha izleyici odaklı, para kazanmaya yönelik bir süreçte işliyor; video ise özgün, otantik ve bu noktaları dert etmeyen bir araç hala. Post-prodüksiyonda ise her ikisi de aynı teknolojiyi kullanıyor. Sinema birçok anlamda videodan besleniyor. 

Her iki video sanatçısı da sanatçının işlerini demokratik olarak, özgür dağıtıma sokması diye özetleyebileceğimiz “creative commons” yaklaşımına ilgi duyduklarını, fakat yine de videolarını internete yüklemediklerini belirtiyor. Ali Kazma bunun asıl sebebinin, videolarının internette kötü çözünürlükte izlenmesini istemediği olduğunu söylüyor. Rizzi ise ticari videolarını internette yaygınlaştırmaktan çekiniyor. 

· 11.00’de Atlas Sineması’nda gösterilen Michael Haneke’nin ilk filmi Yedinci Kıta’nın gösteriminden önce SİYAD üyesi Övgü Gökçe bir sunum gerçekleştirdi.

· 13.30’da Atlas Sineması’nda yapılan Mao’nun Son Dansçısı filminin gösterimine yönetmen Bruce Beresford da katıldı. Yönetmen, yıllar önce Atatürk ile ilgili bir film yapmak istediğini ve Ermeni gruplardan tehdit aldığı için bu çalışmayı gerçekleştiremediğini belirtti. Araya zaman ve başka projelerin girmesiyle de bu fikrinden vazgeçtiğini ifade etti. Türkiye üzerine başka bir film yapmayı düşünüp düşünmediği sorusuna karşılık olarak, Türkiye hakkında oldukça fazla kitap okuduğunu belirtti: “Türkiye üzerine film yapılabilecek birçok hikâye var. Fakat ülkenizde oldukça başarılı filmciler ve yapımcılar var. Hal böyleyken de bu hikâyeleri anlatmak için bana ihtiyaçları yok” diye ekledi. Beresford, Mao’nun Son Dansçısı için daha önce oyunculuk deneyimi olmayan, profesyonel dansçılarla çalışmış. 20 milyon dolar bütçeye sahip filmin çekimleri 14 hafta sürmüş ve çekimler ABD, Avustralya ve Çin’de yapılmış. Sovyet Rusya’dan göç eden annesinin anlattığı komünizm pratiklerinin bu filmde tam da annesinin belirttiği gibi aktarıldığını ifade eden bir izleyiciye karşılık olarak Beresford, “Komünizm ve sonrası dönemi filmde oldukça dengeleyerek, taraf tutmamaya çalışarak yansıttım” yanıtını verdi. 
· Saat 16.00’da Yeni Rüya’da gerçekleştirilen ve Alain Resnais’nin yönettiği Yabani Otlar’ın gösterimine filmin başrol oyuncusu Anne Consigny de katıldı. İlk etapta kendisine soru yöneltilmeyen oyuncu, “O halde ben size soru sorayım” sözleriyle salonda neşeli bir ortam yarattı. Bir izleyicinin “Resnais’ye de çok soru sorar mıydınız?” sorusuna karşılık Cogsigny, şu yanıtı verdi: “Kendisine çok soru sormadım, çünkü daha önce çok soru soran bir oyuncuyu filmden çıkardığını duymuştum”. Yabani Otlar, Christian Gailly’nin L’incident (Vaka) romanına dayanıyor. Resnais, filmin hazırlık sürecinde tüm ekip ve oyunculara Gailly’nin yazdığı 13 kitabı okumalarını şart koşmuş.  
· 19.00’da Sinepop’ta gösterilen Annem Hayatta Olduğu İçin Mutluyum filminin gösterimine filmin yönetmenlerinden Nathan Miller ve filmde Thomas karakterinin öz annesini canlandıran başrol oyuncusu Sophie Cattani de katıldı. Gerçek bir hikâyeye dayanan film, gazetede çıkan bir haberden esinlenerek ortaya çıkmış. Filmde Thomas ve kardeşini küçükken yetimhaneye bırakan öz anne, çocukları evlatlık alan üvey ebeveynler ve çocukların hikâyesini izliyoruz. Bu filmi, çocuğun 5, 14 ve 20 yaşını göstermek ve anlamak için çektiğini belirten yönetmen, bu duygusal hikâyeyi belirli bir mesafeden, soğukkanlılıkla aktarmaya çalışmış. Bir kadın izleyici, filmin hikayesinin, kendi eşinin yaşam öyküsüyle benzeştiğini belirterek “Thomas ile öz annesinin yüzleşmesinin gerekliliği”nden bahsetti. Oyuncu Cattani ise filmde canlandırdığı, çocuklarını bırakan öz anne karakterinin derinlerinde suçluluk duygusu olsa da bu konuda hep mesafeli bir duruş sergileyen, kötü bir karakter olduğunu anlattı. Bu sebeple, iyi bir oyunculuk çıkarmak için rolüne, onu yargılamadan ve sevmeye çalışarak hazırlandığını belirtti ve ekledi: “Çünkü anne çocuklarını terk etmekle hiç yüzleşmiyor; yüzleşirse yaşayamaz. Adeta çocuklarını terk ettiğini reddediyor”.

· Saat 24.00’te festivalin merakla beklenen ismi Gaspar Noé’nin son filmi Boşluk gösterildi. Gösterimden önce Noé, “Gençken insan çok şey yapabiliyor. Ben de ekranda görmediğim şeyler yaptım. Perdede göreceğiniz şeyler uyuşturucu kullandıktan sonraki hal gibi. Bu filmin senaryosu 20 yıl öncesine dayanıyor. İnsanları bu işe ikna etmem 20 yılımı aldı; hâlâ da ikna etmeye çalışıyorum” dedi. “Film bittikten sonra başınız ağrımış olacak, kafayı bulmuş olacaksınız. Yine de sonra soru-cevap yapacak mıyız?” sorusuna karşılık izleyicilerin alkışları ile 2 saat 40 dakika uzunluğundaki filmin ardından sabaha karşı 03.00’te soru-cevap bölümü başladı. İzleyicilerin büyük kısmının salonu terk etmediği soru-cevap bölümünde yönetmenin sineması ile ilgili sorular ağırlıktaydı. Noé, Cannes’da gösterildikten sonra “Cannes’daki en kötü film” eleştirilerine maruz kalan filmi izleyenlerin ya çok sevdiğini ya da nefret ettiğini belirtti. Filme herkesin farklı yorumları olduğunu söyledi: “Bazıları geri dönüşlerin çok fazla olduğunu, bazıları geçişlerin uzun olduğunu söylüyor. Ama şu gerçek ki filmdeki her şey en çok kontrol düşkünlerini rahatsız ediyor”. Filmdeki resimlerin Arjantin’de yaşayan babasına ait olduğunu ve babasının sol eğilimli gazetelerde çizim yaptığını belirten yönetmen, Cannes’da gazetecilerin, özellikle de sol gazetelerin filmi eleştirmesi üzerine babasının çok şaşırdığını ifade etti. Filmin senaryosunu yıllar önce yazdığını ve filmin psikolojik çözümlemelerine karşı olduğunu anlatan Noé, öyküyü, tanıştığı bir kadının geçirdiği travma üzerine geliştirdiğini açıkladı: “Babası tarafından terk edilen anne, küçük kızının yanında trafik kazasında ölüyor, annenin kafası kopuyor. Bu görüntü hiçbir zaman küçük kızın hafızasından silinmiyor. Bu da büyük bir travmaya yol açıyor ki adrenalin ve korku hafızayı diri tutan şeylerdir.” Bir önceki filmi Dönüş Yok’u Boşluk’un bir idmanı olarak gören yönetmen, “Şehrin üzerinde dolanan kamera vinci (crane) kullanmayı Dönüş Yok’ta öğrendim. Amacım Boşluk için deneyim kazanmaktı” dedi. Filmdeki oyuncuların %90’ının amatör olduklarını belirten yönetmen, hepsinin filmde yer almaktan ötürü mutlu olduklarını, ama patronları filmi izlerlerse işlerinden olacaklarına dair bir endişe taşıdıklarını anlatıyor, nükteyle. Noé’yi kalabalık salonda büyük alkışlarla uğurlayarak günü kapatıyoruz.       

FESTİVALDE BUGÜN NELER VAR?
· Bugün festivalde ulusal ve uluslararası yarışma filmlerinin gösterimleri başlıyor! Jüri üyelerinin çoğu dün İstanbul’a vardılar.
· 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda Müezzin isimli belgesel, yönetmen Sebastian Brameshuber’in katılımıyla gösterilecek. Gösterimin ardından yönetmen izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirecek.
· 12.30’da Goethe Institut’un cafesi Litera’da festival konukları ve jüri üyeleri onuruna bir Brunch daveti veriliyor.

· 13.30’da SİYAD’ın seçtiği ve dünya sinemasından en iyi ilk beş filmin gösterildiği “İyi Bir Başlangıç: Son 30 Yılın En İyi İlk Filmleri” bölümünün bugünkü filmi Coen Kardeşler’in Kansız’ı. Filmden önce Siyad’dan Serdar Kökçeoğlu bir sunum gerçekleştirecek.

· 13.30’da Estonyalı canlandırma ustası Priit Pärn “Canlandırma Sineması: Estonya Program I”in Sinepop’taki gösterimine katılacak; izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· 16.00’da Akbank Sanat’ta Priit Pärn “Hayal gücü nedir? Yaratıcılık nedir, nasıl geliştirilir? Küçük bir fikir nasıl bir öyküye dönüştürülür?” sorularının yanıtları etrafında şekillenen “Öyküyü Kurmak” isimli bir sinema dersi verecek. 
· Dans Rüyaları filminin 16.00’da Beyoğlu Sineması’ndaki gösterimine filmin yönetmenlerinden Anne Linsel katılacak. Geçtiğimiz yıl Haziran ayında yitirdiğimiz Pina Bausch’un son gösterisi “Kontakthof”u anlatan belgesel gösteriminin ardından Linsel izleyicilerle bir araya gelecek.

· 16.00’da Atlas Sineması’nda Fransız müzisyen ve oyuncu Serge Gainsbourg’un yaşamını konu alan Gainsbourg gösterilecek. Uluslararası yarışma filmlerinden Gainsbourg’un gösterimine yönetmen Joann Sfar da katılacak. Filmden sonra Sfar izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· Yine 16.00’da Sinepop Sineması’nda Rehine gösterilecek. Filme yönetmen Lucas Belvaux ve oyuncu Anne Consigny de katılacak. Alain Resnais’nin Yabani Otlar filminde de oynayan Consigny’nin farklı yönetmenlerin mutfaklarında gerçekleştirdiği oyunculuğunu izlemek için güzel bir fırsat! Filmden sonra Belvaux ve Consigny izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirecek.

· 19.00’da Cihangir Kiki’de Müezzin filmi onuruna bir kokteyl düzenleniyor.

· 19.00’da Ulusal Yarışma filmlerinden Neşeli Hayat yönetmen Yılmaz Erdoğan ve film ekibinin katılımıyla, Atlas Sineması’nda gösterilecek. Gösterimin ardından film ekibi izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· İlk filmi Grbavica ile Berlin’de Altın Ayı ödülü alan Jasmina Zbanic 19.00’da Yeni Rüya Sineması’nda yeni filmi Yolda’yı sunacak. Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde yarışan filmin ardından yönetmen izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirecek. Zbanic, bu yıl Uluslararası Altın Lale Yarışması’nın jüri üyelerinden.
· 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda Yoldaş Modası gösterilecek. Yönetmen Marco Wilms ve filmde yer alan Frank Schäfer gösterimden sonra izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
FESTİVALDE YARIN NELER OLACAK?
· Nişantaşı Citylife Sineması’nda basın gösterimleri devam ediyor: 10.30’da Surat; 13.00’te Bay Hiçkimse filmlerinin basın gösterimleri var.
· 12 Nisan Pazartesi saat 13.30’da Atlas Sineması’nda gösterilecek sürpriz film Uluma.” Gördüm neslimin en iyi zihinlerinin çılgınlıkla / mahvolduğunu, buhranlarla çıplaklığa aç” dizeleriyle başlayan ve Beat kuşağının çıkışı Uluma şiirine dayanan film, festivalin Uluslararası Yarışma filmlerinden.
· Yeri gelmişken, bu vesileyle, festivalde seansları değişen, ek seanslar konulan filmlerin listesini iletelim:
12 Nisan Pazartesi 13.30 Atlas Sineması, Uluma
13 Nisan Salı 16.00 Kadıköy Sineması, Hücre 211 (Dünyayı Satan Adam filmi yerine)

13 Nisan Salı 19.00 Yeni Rüya Sineması, Tek Başına Bir Adam

14 Nisan Çarşamba 19.00 Kadıköy Sineması, Paris’te Son Konser

15 Nisan Perşembe 11.00 Yeni Rüya Sineması, Uluma (Dünyayı Satan Adam filmi yerine)

16 Nisan Cuma 21.30 Yeni Rüya Sineması, Savaş Sırasında Yaşam

16 Nisan Cuma 21.30 Nişantaşı Citylife Sineması, Uluma
17 Nisan Cumartesi 16.00 Yeni Rüya Sineması, Geride Kalan

17 Nisan Cumartesi 21.30 Atlas Sineması, Nowhere Boy (Dünyayı Satan Adam filmi yerine)

18 Nisan Pazar 13.30 Atlas Sineması, Anneler ve Kızları (Borsa filmi yerine)

18 Nisan Pazar 19.00 Atlas Sineması, Anneler ve Kızları (Borsa filmi yerine) 

· 14.00’te Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Karaköy Binası’nda Emek Sineması’nın eski konumu ve işlevinde açılması üzerine bir toplantı gerçekleştirilecek: “Bu özellikleri ile son 20 yıldır Uluslararası İstanbul Film Festivali'ne de ev sahipliği yapmış olan Emek Sineması’na, bütün tarihi ve kültürel değerlerimize olduğu gibi sahip çıkmak ve dava sonuçlanıncaya kadar yıkılmasını önlemek amacı ile kamuoyu oluşturmak zorundayız” fikriyle yapılacak toplantı Mimarlar Odası tarafından düzenleniyor.
· 16.00’da Ulusal Yarışma filmlerinden Karanlıktakiler, Atlas Sineması’nda gösterilecek. Yönetmen Çağan Irmak ve film ekibinin katılacağı gösterimin ardından bir söyleşi gerçekleştirilecek.
· 19.00’da Atlas Sineması’nda Sinemada İnsan Hakları Yarışması ve Ulusal Yarışma filmlerinden Nesli Çölgeçen’in yönettiği Denizden Gelen gösterilecek. Filmin ardından yönetmen ve film ekibi izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
· 19.00’da Sinepop Sineması’nda Tony Gatlif’in Özgürlük filmi gösterilecek. Daha önce Tony Gatlif’in gösterime katılacağını duyurmuştuk. Gatlif, program takvimindeki değişiklik sebebiyle İstanbul’a gelemiyor.
· 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek Koloni belgeselinin gösterimine yönetmenler Carter Gunn ve Russ Mcdonnell de katılacak. Gösterimin ardından yönetmenler izleyicilerin sorularını yanıtlayacaklar.
· 21.30’da Yeni Rüya Sineması’nda Urzsula Antoniak’ın Özel Hayatlar filmi gösterilecek. Geçtiğimiz yıl Locarno Film Festivali’nde en iyi film ödülü dahil olmak üzere katıldığı festivallerde birçok ödül kazanan filmin gösteriminden sonra yönetmen izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
· 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda Yeni Türk Sineması programında yer alan Melekler ve Kumarbazlar gösterilecek. Yönetmen Ertekin Akpınar’ın katılacağı gösterimin ardından izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirilecek. 
· 23.00’te festival konuklarının katılımıyla, Cihangir, Beşinci Kat’ta bir parti düzenlenecek.   

