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FİLM DÜNYASININ AVRUPA VE TÜRKİYE'DEKi ÖNEMLİ İSİMLERİ "AVRUPA RESEPSİYONU"NDA BİR ARAYA GELİYOR!
Uluslararası İstanbul Film Festivali ve Avrupa sinemasının tanıtım ve pazarlamasını gerçekleştiren kuruluşların uluslararası tek iletişim ağı European Film Promotion (EFP); 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali bünyesinde gerçekleştirilen “Bridges Europe – Turkey” programı kapsamında sunulan, Türk ve Avrupalı genç yönetmenlerin 22 filminin kutlaması için bir resepsiyon veriyor!
Avrupa yapımı 10, Türkiye yapımı 12 filmin yer aldığı “Bridges Europe – Turkey” programı, sinemaseverlerin dikkatini umut veren yönetmenlerin yeni filmlerine yöneltirken; yerli – yabancı yönetmen ve dağıtım şirketi temsilcileri festivale davet ederek, Avrupa ve Türkiye yapımı filmlerin farklı pazarlarda yer bulabilmesi için zemin oluşturmayı amaçlıyor. Sinema endüstrisinin Avrupa ve Türkiye arasındaki yeni köprüsü “Bridges Europe – Turkey”; film dağıtımlarının ülke sınırlarını aşmasını sağlamayı ve uluslararası dağıtımı teşvik etmeyi hedefliyor.
Avrupa Resepsiyonu, 13 Nisan 2010, Salı günü 19:00  22:00 saatleri arasında Beyoğlu Midpoint’te, Avrupa ve Türkiye’den, film dünyasının önemli isimlerinin katılımıyla gerçekleşecek. 
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