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Bülten #11
13 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN
· Köprüde Buluşmalar kapsamında gerçekleştirilen Senaryo Atölyesi’nin ilk görüşmeleri (pitching) Point Hotel-Taksim’de yapıldı. Atölye bu yıl Saraybosna Film Festivali, İsrail Film Fonu, Script Factory (Londra) ve Uluslararası İstanbul Film Festivali işbirliği ile British Council Creative Collaboration programı çerçevesinde düzenleniyor. Atölye 14 Nisan Perşembe günü sona erecek.

· 16.00’da Atlas Sineması’nda Çağan Irmak’ın yönettiği Karanlıktakiler gösterildi. Ulusal Yarışma filmlerinden biri olan Karanlıktakiler’in gösterimine yönetmenin yanı sıra oyuncular Erdem Akakçe, Meral Çetinkaya, Derya Alabora, ayrıca görüntü yönetmeni Gökhan Tiryaki de katıldı. Karanlıktakiler’i yönetmenlik kariyerinde yaptığı en ustaca iş olarak gören Çağan Irmak, filmin bir cehaletin İstanbul kültürüne tecavüzünü anlattığını belirtti. Irmak’a göre taraf tutmadan, bir şeyleri dert edinmeden ve kızgın olmadan film yapılamaz. Oyuncularının üstün bir performans sergilediğini, görüntü yönetiminin ise çok başarılı olduğunu belirten yönetmen, filmlerinin takip ettiği üslupların hikâyeyle yakından alakalı olduğunu da ifade etti. Bir yönetmen olarak sürekli bir arayışta olduğunu belirten Irmak, yeni projesi hakkında da ipuçları verdi. Çağan Irmak’ın yeni projesi çekimleri hâlâ sürmekte olan ve varoşlarda yaşanan bir pamuk prenses masalının anlatıldığı “Prensesin Öyküsü”. Çağan Irmak ve Gökhan Tiryaki, Issız Adam’dan bu yana birlikte çalışıyorlar; “Prensesin Öyküsü” üçüncü ortak çalışmaları olacak. Tiryaki, yaptığı işlerin geniş kitlelerce izlenmesinin, Çağan Irmak’la çalışmanın en büyük artısı olduğunu belirtti. Tüm oyuncular Irmak’ın setinde çalışmaktan memnuniyet duyduklarını anlattılar. Yönetmen, filmlerinin gişe rakamlarının birbirinden farklı oluşunu ise şöyle yorumladı: “Sinemada izlemeleri o kadar da önemli değil. Korsan dahi olsa bir şekilde filmlerimin izlenmesi benim için daha kıymetli”.


· 16.00’da Akbank Sanat’ta, geçtiğimiz cuma günü ilk elemeleri gerçekleştirilen tavla turnuvasının Türkiye finali yapıldı. SİYAD üyesi 8 sinema yazarı tavladaki hünerlerini sergilediler. Turnuvadan galip çıkan Nadir Öperli, Berke Göl ve Janet Barış Koca Dünyada Kurtuluş Pusuda filminin ekibiyle eşleşecek. Filmin yönetmeni, yapımcısı ve müzisyeni ile Öperli, Göl ve Barış 14 Nisan Salı günü saat 11.00’de turnuvanın finali için tavla başına geçecekler. Turnuvanın birincisine sürpriz bir ödül var! 
 
· 19.00’da Atlas Sineması’nda hem İnsan Hakları Yarışması, hem de Ulusal Yarışma filmlerinden olan Denizden Gelen gösterildi. Gösterime filmin yapımcıları Berna Özpınar, Ömer Can; senaristi Ersin Kana, görüntü yönetmeni Aydın Sarıoğlu, uygulayıcı yapımcı Serçin Asutay, sanat yönetmeni Gözde Giray, kurgucu Ahmet Can, müzisyen Erdal Güney, ışık şefi Gökhan Özgül, set amiri Zafer Yılmaz, basın danışmanı Ebru Özyurt, Orkide Çeçen ve oyuncular Onur Saylak, Jordan Deniz Boyner, Ahu Türkpençe, Sümer Tilmaç, Deniz Özerman, Emin Gürsoy ve Burak Demir katıldı. Filmin yönetmeni Nesli Çölgeçen İstanbul dışında olduğu için gösterime katılamadı, fakat filmin oyuncuları gösterimin ardından izleyicilerin sorularını yanıtladı. Onur Saylak filmde ilgilerini çeken en önemli unsurun konusu olduğunu belirtti. Filmin küçük oyuncusu Jordan Deniz Boyner ise filmde oynamanın ve kendini perdede izlemenin güzel bir duygu olduğunu söyledi.

· 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösterilen Koloni belgeselinin ardından, yönetmenlerden Ross McDonnell izleyicilerin sorularını yanıtladı. Arıların yok olması gibi günümüz dünyasında gittikçe ciddiyetini artıran bir sorunu, yani “kovan çökmesini” işleyen filmin çekimleri 14 ay sürmüş. Çekimler sonunda ellerinde kurgulayacak 400-500 saatlik görüntü olduğunu anlatan yönetmen, filmde birilerini suçlamaktan kaçındıklarını, konu hakkında herkesin kendi kararını vermesini dilediklerini belirtti. Proje ile ilgili ilk fikir 2007’de arıların toplu ölümleriyle ilgili haberlerden sonra çıkmış. 
· 21.00’de Karaköy Lokantası’nda festival konukları için bir akşam yemeği daveti verildi.

· 21.30’da Yeni Rüya Sineması’nda Polonya asıllı Hollandalı yönetmen Urszula Antoniak’ın katılımıyla yönetmenin ilk filmi Özel Hayatlar gösterildi. 21.30 seansı Emek Sineması’nın yıkımına karşı protestolarla başladı. http://emeksinemasi.blogspot.com/ grubundan bir eylemci izleyicileri cumartesi günü Yeşilçam sokağındaki film gösterimine ve pazar günü Taksim Meydanı’ndan Emek Sineması’na yapacakları yürüyüşe davet etti. Antoniak da sözlerine filminin böyle eski usul bir sinemada gösterilmesinden duyduğu mutluluğu dile getirerek başladı. Filmin sonunda izleyicilerden filmde işlenen yalnızlık, kadın-erkek ilişkileri ve Antoniak’ın üslubuna dair sorular geldi. Antoniak, yaygın olan Hollywood formülünün aksine karakter psikolojisiyle ilgilenmediğini ve karakterler hakkında hiç bilgi vermeyerek olay örgüsüne odaklandığının altını çizdi. “Birisi hakkında ne kadar az şey bilerek ona en fazla ne kadar güvenebiliriz?” sorusundan yola çıkarak bu filmi yaptığını söyleyen Antoniak, Andy Warhol’dan alıntı yaparak “giderek kalabalıklaşan ortamlarda ilerde belki de herkes 15 dakikalığına kendi özel alanlarına sahip olacak” diyerek sözlerini tamamladı.  
· Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da “Yeni Türk Sineması” bölümünden bir ilk film, Melekler ve Kumarbazlar, yönetmen Ertekin Akpınar’ın katılımıyla gösterildi. Filmin ardından izleyicilerin sorularını yanıtlayan yönetmen Akpınar, gerçek hikâyelere dayanan filmin öyküsünü kendi tecrübelerine dayanarak yapılandırdığını ifade etti. Film, 17 Ağustos depreminde büyük kayıplar yaşayan karakterlerin depremden 10 yıl sonra yaşadıklarını anlatıyor. Filmin öykü akışının oldukça hızlı oluşu hakkında ise yönetmen, yazılan senaryoyu filmleştirdiklerinde 3 saat 20 dakikalık bir filmin ortaya çıktığını; filmi kısaltmak adına, kurguyu hızlandırmak yoluna girdiklerini açıkladı. Akpınar ayrıca, filmde depremin direk etkilerini değil depremi deneyimlemiş insanların bugünkü travmasını anlatmak istediğini ifade etti.

· 23.00’te festival konukları Cihangir Beşinci Kat’ta verilen partide bir araya geldiler. Partiye Boşluk’un yönetmeni Gaspar Noé, Annem Hayatta Olduğu İçin Mutluyum’un yönetmeni Nathan Miller, Müezzin’in yönetmeni Sebastian Brameshuber, Camera Obscura’nın yönetmenleri Çağla Zencirci ve Guillaume Giovanetti, ulusal yarışma jüri üyelerinden Güven Kıraç ve Ülkü Duru’nun yanı sıra festivalin birçok konuğu katıldı. Festival programı ve gösterilen filmler hakkında fikir alışverişlerinin yanı sıra Uluslararası İstanbul Film Festivali tarafından 14 Nisan Çarşamba saat 10.00’da İKSV Binası’nda yer alan Salon’da gerçekleştirilecek “Emek Sineması’nı Yaşatalım” toplantısı da sohbetlerdeki en önemli gündem maddelerinden biriydi. Toplantı hakkında geniş bilgiyi bu bültenimizde yer alan “Festivalde Yarın” bölümünde okuyabilirsiniz.
· 36 Dağ Manzarası’nın 16 Nisan Cuma saat 16.00’da Yeni Rüya’da gerçekleştirilecek gösterimine katılacak olan Jane Birkin öğle saatlerinde İstanbul’a vardı. 

FESTİVALDE BUGÜN 
· 10.00 – 18.00 arasında Script & Story Senaryo Atölyesi toplantıları Point Hotel Taksim’de devam ediyor. Atölye ve pitching toplantıları 14 Nisan Çarşamba günü sona erecek.
· Nişantaşı Citylife City’s Sineması’nda 10.30’da Annemi Öldürdüm; 13.00’te Matmazel Chambon filmlerinin basın gösterimleri yapılacak. Her ikisi de festivalin Uluslararası Yarışma filmlerinden.
· Beyoğlu Sineması’nda 11.00’de Yeni Türk Sineması bölümünde yer alan Bahtı Kara, yönetmen Theron Patterson ve film ekibinin katılımıyla gösteriliyor.

· Geçtiğimiz Cuma SİYAD üyeleri arasında başlayan ve dün SİYAD birincisinin belirlendiği tavla turnuvasının finali bugün gerçekleşti. Koca Dünyada Kurtuluş Pusuda filminin yönetmeni Stephan Komandarev, filmin yapımcısı Sofya Film Festivali yöneticisi Stefan Kitanov ve filmin müziklerini yapan Bulgar şarkıcı ve oyuncu Stefan Valdobrev’in SİYAD galipleri Berke Göl, Nadir Öperli ve Janet Barış’la yapacağı maçlar sonrasında turnuvanın birincisi belli oldu. Turnuvada Stefan Valdobrev’i yenerek birinci olan Nadir Öperli, IKSV Tasarım imzalı Mustafa Pilevneli’nin balık figürlerinin olduğu rakı bardağı setini kazandı. Koca Dünyada Kurtuluş Pusuda filmi 14 Nisan Çarşamba günü Yeni Rüya Sineması’nda yönetmen ve film ekibinin katılımıyla gösterilecek. 

· Ulusal Yarışma filmlerinden Acı Aşk, 13.30’da Atlas Sineması’nda, yönetmen Taner Elhan ve film ekibinin katılımıyla gösteriliyor.

· Beyoğlu Sineması’nda, 16.00’da, yönetmenler Hakkı Kurtuluş ve Melik Saraçoğlu’nun ilk filmi Orada film ekibinin katılımıyla gösteriliyor.

· 19.00’da Atıl İnaç’ın yönettiği Büyük Oyun filmi Atlas Sineması’nda gösteriliyor. Gösterime İnaç ve film ekibi de katılacak.

· 19.00’da Sinepop Sineması’nda Uluslararası Yarışma filmlerinden Orijinal Altyazılı gösteriliyor. Gösterime yönetmen Cesc Gay ve oyuncu Agata Roca da katılacak.
· 19.00’da Pera Müzesi Salonu’nda Bahman Kiarostami’nin Hazine Mağarası ve Tahran’ın Heykelleri filmler,, yönetmenin katılımıyla gösteriliyor. Gösterim sonrasında Kiarostami, izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
· European Film Promotion işbirliğiyle düzenlenen Bridges Europe–Turkey Programı onuruna saat 19.00’da İstiklal Caddesi Midpoint’de bir resepsiyon veriliyor. Program dahilinde umut veren yönetmenlerin yeni filmlerine yer veriliyor ve festivalde Avrupa'dan 10, Türkiye'den de 12 film gösteriliyor.
· Uluslararası Yarışma filmlerinden Surat, Atlas Sineması’nda, 21.30’da, yönetmen Tsai Ming Liang ve oyuncu Lee Kang Sheng’in katılımıyla gösteriliyor.

· 21.30’da, Sinepop Sineması’nda Sinema’da İnsan Hakları yarışması filmlerinden Babil’in Oğlu gösteriliyor. Gösterime katılacak olan yönetmen Muhammed Al-Daradji filmin ardından izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da Başka Dilde Aşk gösteriliyor. Gösterime yönetmen İlksen Başarır da katılacak.

· Mohamed Soueid’in 2008 tarihli filmi Kalbim Sadece Onun İçin Atıyor, yönetmenin katılımıyla, 21.30’da Pera Müzesi Salonu’nda gösteriliyor. 

· Salon'da 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında, "hayata farklı bakanlar" için Jameson Irish whiskey desteğiyle sürprizli bir parti! Sevilen oyuncu Timuçin Esen'in vokalistliğini üstlendiği Karsamba grubunun ateşleyeceği bu rock'n'roll ve sinemayla iç içe partiyi kaçırmayın! 13 Nisan Salı, 21.30, İKSV Salon.
· Çağla Zencirci ve Guillaume Giovanetti’nin çekimlerini geçtiğimiz yaz İstanbul’da gerçekleştirdikleri Camera Obscura’nın festival kapsamında 14 Nisan Çarşamba günü yapılacak gösteriminden önce, atölye katılımcısı görme engelli gençlerin yaptığı kısa filmler bugün Plato Film Okulu’nda, saat 11.00’de gösterilecek. Gösterime Zencirci ve Giovanetti’nin yanı sıra filmlerin görme engelli yönetmenleri de katılacak. 

FESTİVALDE YARIN

· 10.00’da İKSV Binası’nda yer alan Salon’da “Emek Sineması’nı Yaşatalım” konulu bir toplantı düzenleniyor. 86 yıllık geçmişiyle İstanbul'da ve Türk sinema tarihinde büyük bir yer edinen, Türkiye'nin en görkemli sinemalarından, yirmi sekiz yıldır Uluslararası İstanbul Film Festivali'ne ev sahipliği yapmış olan Emek Sineması'nın özgün yapısı korunup yenilenerek bir sinema ve kültür merkezi olarak hizmete açılması, İKSV’nin kamuoyuyla ortak talebidir. Toplantıya birçok kurum ve kuruluşun temsilcilerinin yanı sıra festival konukları ve jüri üyeleri de katılacak. 
· 10.00-13.00 arasında Point Hotel Taksim’de, Script & Story Senaryo Atölyesi’nin son toplantıları gerçekleştirilecek.

· Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında bu yıl beşinci kez düzenlenen Köprüde Buluşmalar programının uzun metrajlı film geliştirme atölyesi bu yıl üçüncü kez gerçekleştirilecek. Seçilen 14 proje Eurimages, ARTE, Cinelink-Saraybosna Film Festivali, Torino Film Lab, Crossroads, Irish Film Board ve Fortissimo Films gibi kurum ve kuruluşların temsilcilerinin yer aldığı jüri tarafından değerlendirilecek. 15 Nisan’da sona erecek atölye sonunda seçilen bir proje, perşembe günü akşamı ödüllendirilecek. 
· Köprüde Buluşmalar Seminerleri bugün Fransız Kültür Merkezi’nde başlıyor. Çeşitli seminerlerin ve sunumların yer alacağı toplantılar 15 Nisan Perşembe günü sona erecek. 
· 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda İnan Temelkuran’ın Bornova Bornova filmi gösterilecek. Gösterime Temelkuran ve film ekibi de katılacak.
· 13.30’da Atlas Sineması’nda Üstüne Alınma filmi gösterilecek. Gösterime yönetmen Mathias Gökalp de katılacak.
· Beyoğlu Sineması’nda Cemal Şan’ın Acı isimli filmi gösterilecek. Şan ve film ekibi gösterimden sonra izleyicilerin sorularını yanıtlayacaklar.
· 16.00’da Atlas Sineması’nda Kıskanmak gösterilecek. Gösterime film ekibi de katılacak.
· 16.00’da Koca Dünyada Kurtuluş Pusuda filmi gösterilecek. Geçtiğimiz haftadan bu yana Akbank Sanat’ta gerçekleştirilen tavla turnuvası fikrinin çıkış noktası olan filme yönetmen Stefan Komandarev katılacak. 

· 19.00’da Atlas Sineması’ında, yönetmen Miraz Bezar’ın katılımıyla Min Dît – Ben Gördüm gösterilecek.

· Yeni Rüya Sineması’nda 19.00’da Sevdiğim Her Şey filmi gösterilecek. Gösterime yönetmen Jacek Borcuch da katılacak.

· 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Jan Dunn’ın katılımıyla Çağrı filmi gösterilecek.
· 19.00’da Pera Müzesi Salonu’nda Metin Erksan’ın Tutkusu isimli belgesel, yönetmen Sadık Battal’ın katılımıyla gösterilecek.

· Yeni Rüya Sineması’nda saat 21.30’da Hücre 211 filmi gösterilecek. Gösterime filmin yapımcısı Elena Monrique ve oyuncu Luis Tosar da katılacak.

· 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda gerçekleştirilecek Çığlık Çığlığa Bir Sevda’nın özel gösterimine yönetmen Ülkü Erakalın’ın yanı sıra oyuncular Tomris Oğuzalp ve Ediz Hun da katılacak.

· 21.30’da Pera Müzesi Salonu’nda Çağla Zencirci ve Guillaume Giovanetti’nin Camera Obscura isimli belgeseli gösterilecek. Gösterime filmin yönetmenleri ve film ekibi de katılacak. 
