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“OYUNCU SEÇMESİ ATÖLYE ÇALIŞMASI” İLE
OYUNCULAR

AVRUPA SİNEMASINA DOĞRU

BİR ADIM DAHA ATTILAR!
Uluslararası İstanbul Film Festivali tarafından, “Bridges Europe – Turkey” programı kapsamında, oyuncu seçmeleri üzerine düzenlenen atölye çalışması; dünyaca ünlü birçok filme imza atan başarılı “Cast Yönetmenleri” Beatrice Kreuger, Debbie McWilliams ve Harika Uygur yönetiminde 13 Nisan 2010, Salı günü, İKSV’nin Şişhane’deki yeni binasında yer alan performans merkezi Salon’da gerçekleşti.
Avrupa sinemasının tanıtım ve pazarlamasını gerçekleştiren kuruluşların uluslararası tek iletişim ağı European Film Promotion’ın (EFP), 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali bünyesinde ilk kez düzenlenen “Bridges Europe – Turkey” programı kapsamında gerçekleştirilen atölyede; Beatrice Kreuger, Debbie McWilliams ve Harika Uygur, gün boyunca katılımcıların sorularını yanıtlayarak kendi “cast” çalışmalarından örnekler sergilediler.
Atölye çalışmasında aynı zamanda; oyuncuların Avrupa filmlerinde rol almalarının, oyuncu ajanslarının Avrupalı cast yönetmenleri ile iletişim içinde olmalarının ve cast yönetmenlerinin Avrupalı oyunculara ulaşabilmelerinin yolları anlatıldı. Gelişen Türk sineması adına büyük önem taşıyan bu atölye çalışmasında; ajanslar ve oyuncular, Avrupa sinemasının büyük oyuncu havuzuna dahil olma konusunda fikir sahibi olurken, yapımcı ve yönetmenler de bu havuzdan faydalanma yolları hakkında bilgi edindiler.
“Bridges Europe – Turkey” programı kapsamında, oyunculara, Avrupa film dünyasında yer edinmenin kapılarını açmak amacıyla düzenlenen atölye çalışması; Türkiye sinemasının önemli yönetmen, oyuncu ve yapımcılarının katılımıyla gerçekleşti. İngilizceden anında çeviri yapılan atölye çalışmasında, James Bond serisinin “Casino Royal” adlı filminden bir deneme çekimi (audition) ve e-Talenta (European Actors and Artists Connection – Avrupalı Oyuncular ve Sanatçılar Birliği) hakkında bir sunum da gerçekleştirildi.
Bilgi için:
www.iksv.org/film
Jo Mühlberger – Proje Yöneticisi

Tel: +49 40 390 62 52
muehlberger@efp-online.com
www.efp-online.com
www.harikauygur.com
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