29. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ "BRIDGES EUROPE - TURKEY" / 16 NİSAN CUMA FİLM BİLGİLERİ

Değerli Basın Mensubu,
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında Avrupa’dan 10, Türkiye’den 12 filmi sinemaseverlerle buluşturan “Bridges Europe – Turkey” programında; 16 Nisan 2010, Cuma günü Onur Ünlü’nün “Beş Şehir” ve Emre Yalgın’ın “Teslimiyet” adlı filmleri sinemaseverlerle buluşuyor.
Gösterim Bilgileri:
“Beş Şehir”: 16 Nisan 2010, Cuma – Saat 16:00 – Beyoğlu Atlas Sineması 
“Teslimiyet”: 16 Nisan 2010, Cuma – Saat 11:00 – Beyoğlu Sineması 
Yönetmen: Jasmila Zbanic
Filmler Hakkında: 
“Beş Şehir”
Yönetmen Director: Onur Ünlü / Oyuncular Cast: Bülent Emin Yarar, Tansu Biçer, Beste Bereket / Türkiye Turkey / 2009 / 35 mm / Renkli Colour / 96’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Polis ve Güneşin Oğlu filmlerinin yönetmeni Onur Ünlü, İstanbul, Eskişehir ve Afyon’da çekilen Beş Şehir’de bir polis, bir tezgâhtar, bir öğretmen, bir seyyar satıcı ve on bir yaşında bir çocuğun “yaşamla, ölümle ve aşkla” iç içe geçen hikâyesini anlatıyor. Polis memuru Aydın yeni tayin olduğu İstanbul’a alışmaya çalışırken, Beyoğlu’ndaki bir şekerci dükkânında çalışan Mehtap’a gönlünü kaptırıverir. Oyuncak trenler satarak yaşamaya çalışan Şevket de aynı şekerci dükkânında çalışan Dilek’in dikkatini çekmeye çalışır. Dilek ise boğuştuğu bir belayı def edemeyince, memleketi, Eskişehir’e döner.
“Teslimiyet”
Yönetmen Director: Emre Yalgın / Oyuncular Cast: Görkem Arslan, Didem Soylu, Seyhan Arman Türkiye Turkey / 2010 / HDCAM / Renkli Colour / 96’ / Türkçe; İngilizce altyazılı Turkish; English s.t.
Emre Yalgın ve Zeynep Özcan’ın yazdığı Teslimiyet’in senaryosu, Selanik Film Festivali’nin Balkan Fonu bölümünde ilk dörde girerek mali destek aldı. Teslimiyet, İstanbul’un Tarlabaşı semtinde oturan dört travestinin hayalleri ve mücadelelerini ele alıyor. Sanem beraber yaşadığı üç travestiyle birlikte seks işçisi hayatını kazanmaktadır. Bir kurtarıcı hayal ederken mahalleye yeni taşınan Gökhan’ın ilgisini çekmeyi başarır. İkili arasında suskun bir ilişki başlar. Oturduğu ev beklenmedik olaylarla sarsılırken, Sanem Gökhan’ın yanına sığınmak zorunda kalır. Ve Gökhan’ın Sanem’in kimliğini, Sanem’in ise Gökhan’ın güvenilirliğini sorguladığı bir yolculuk başlar.
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