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“KÖPRÜDE BULUŞMALAR”
Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında bu yıl beşincisi düzenlenen 
Köprüde Buluşmalar Platformu, Avrupa ve Türkiye’den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirip yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunun yapılması için olanaklar yaratmaya devam etti. 
Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında, 12 Nisan Pazartesi gününden itibaren devam eden “Köprüde Buluşmalar Platformu”nda bu yıl Senaryo Atölyesi, Türkiye-Almanya Ortak Yapım Görüşmeleri, Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Atölyesi ve uluslararası fonlar, atölyelerin tanıtımlarının yapıldığı ve ortak yapım-dağıtım konularının konuşulduğu seminerler gerçekleştirildi. 

Avrupa’dan ve Türkiye’den sinemacıların büyük ilgi gösterdiği Köprüde Buluşmalar Platformu, bu yıl Eurimages, Greenhouse, Media International, Medienboard ve ZDF, ARTE gibi kurumların temsilcilerini bir araya getirdi. Eurimages Genel Sekreteri Roberto Olla, Eurimages Başkan Yardımcısı Mehmet Demirhan, Berlinale Avrupa Film Marketi Direktörü Beki Probst, 
CNC Uluslararası İlişkiler Direktörü Frédéric Bereyziat, Israil Film Fonu Genel Sekreteri Katriel Schory, Irlanda Film Fonu Direktörü Simon Perry, Medienboard Berlin Brandenburg Direktörü Kirsten Niehuss ve birçok ödüllü filmin yapımcısı Karl Baumgartner gibi isimlerin katılımıyla gerçekleştirilen seminerler büyük ilgi gördü. 

Uzun Metrajlı Film Geliştirme Atölyesi’nde Ödüller Sahiplerini Buldu

Uluslararası İstanbul Film Festivali’ndeki “Köprüde Buluşmalar” seminerleri kapsamında bu yıl üçüncüsü gerçekleştirilen Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Atölyesi’ne ilgi büyük oldu. Toplam 65 başvurunun yapıldığı atölyeye seçici kurul üyeleri yönetmen Tayfun Pirselimoğlu, yapımcı Sevil Demirci, Fransa’dan yapım danışmanı Isabelle Fauvel, yapımcı ve festival yöneticisi Ahmet Boyacıoğlu, yapımcı Yamaç Okur ve yapımcı Zeynep Özbatur Atakan’dan oluşan danışma kurulunun seçtiği 14 proje katıldı. Proje sahipleri, iki gün süren atölyede ARTE, Eurimages, Torino Film Lab, Crossroads, Cinelink, Cinemart, Holland Film Lab, İsrail Film Fonu, İrlanda Film Kurulu, Fortissimo Films, Sofya Film Festivali temsilcileri ve Avrupalı yapımcılardan oluşan 12 kişilik jüri ile görüştüler. 
Görüşmeler sonunda seçilen Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan’ın “Babamın Sesi” ve Emrah Yeksan ile Emrah Serbes’in “Üst Kattaki Terörist” adlı projelerine ödülleri, 15 Nisan Perşembe akşamı ARTE’nin ev sahipliğinde İstanbul Modern’de düzenlenen resepsiyon sırasında takdim edildi. İlke Yeşilçay ve Gülçin Hatıhan’ın “Kavin” adlı projesi ise jüri üyelerince övgüye değer bulundu.
“Babamın Sesi” adlı projeleriyle Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan’a T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 10.000 USD değerinde para ödülünün yanı sıra bu yıl ilk defa Melodika tarafından verilmeye başlanan 25.000 TL değerinde Post Prodüksiyon Destek Ödülü takdim edildi. 

Son dönemde, Issız Adam, Recep İvedik 1-2-3, Beş Vakit, Güz Sancısı, Kıskanmak, Üç Maymun, Kolpaçino, Cosmos, İki Dil Bir Bavul dâhil olmak üzere otuzdan fazla uzun metrajlı filmin sesli çekim/stüdyo çalışmalarını gerçekleştirmiş olan Melodika, bu yıldan itibaren Köprüde Buluşmalar Platformu kapsamında vereceği Post Prodüksiyon Destek Ödülü ile sektöre katılmak isteyen yeteneklere destek olmayı amaçlıyor.

Emrah Yeksan ile Emrah Serbes, “Üst Kattaki Terörist” adlı projeleriyle Fransız film endüstrisinin belkemiğini oluşturan Ulusal Fransız Sinema Merkezi (CNC) tarafından verilen 10.000 Avro değerinde para ödülünü kazandı. 

Seçilen projelere ödüllerini, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Dairesi Başkanı Nejat Gökçe, CNC Uluslararası İlişkiler Direktörü Frédéric Bereyziat ve Melodika ortakları Taylan ve Didem Oğuz takdim etti. 
Köprüde Buluşmalar Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Atölyesi kapsamında 
2008 yılında birinci seçilerek Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 10.000 USD para ödülünü almaya hak kazanan Belma Baş’ın “Zefir” adlı filminin çekimleri tamamlandı, post prodüksiyonu devam ediyor. 2009 yılının birincisi Hüseyin Karabey’in “Sesime Gel” adlı filmi ise Köprüde Buluşmalar’ın ardından Cinelink, Paris Project, Holland Film Meetings atölyelerine katıldı, Cinelink’te CNC Proje Destek Ödülü’nü kazandı ve yabancı ortaklar ile görüşmelere başlandı. Filmin çekimine Ekim 2010’da başlanması planlanıyor.
Köprüde Buluşmalar Platformu kapsamında bu yıl ayrıca ilk defa bir Senaryo Atölyesi de düzenlendi. Saraybosna Film Festivali, İsrail Film Fonu, Script Factory (Londra) ve Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin işbirliği ve British Council desteği ile dört ülkeden beşer katılımcı ile bir yıla yayılacak atölye kapsamında katılımcılar her ülkede, Script Factory tarafından düzenlenen üçer günlük senaryo atölyesine katılacak. Saraybosna ve Londra’da gerçekleşen çalışmaların ardından üçüncüsü İstanbul’da yapılan atölyeye Türkiye’den Hüseyin Karabey, Tunç Şahin, Ali Taner Baltacı, Serkan Acar ve Müge Bakırcığlu katıldı. Senaryo Atölyesi, temmuz ayında İsrail’de sona erecek. 2011 yılı için atölye başvuruları, Köprüde Buluşmalar sitesinden duyurulacak.

Köprüde Buluşmalar platformu uluslararası yolculuklarında sinemacılarımızın yanında olmayı ve sinemamızda yeni çıkışlara destek vermeyi hedefliyor. Sinemacılar için projelerini sunacakları uluslararası bir platform sağlamak ve yapım sürecini başlatmaları için gerekli desteği bulmalarına olanak veren Köprüde Buluşmalar Platformu, önümüzdeki yıllarda da Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenmeye devam edecek.
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Festivalden görseller için: www.iksvpress.com/film2010
