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İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN BOĞAZ GEZİSİ

AVRUPA KONSEYİ EV SAHİPLİĞİNDE YAPILDI

Avrupa Konseyi Genel Sekretrer Yardımcısı Maud de Boer-Buquicchio,            FACE Ödülü’nü vermek üzere İstanbul’da bulunuyor. 

29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin 16 Nisan Cuma günü yapılan Özel Boğaz Gezisi Avrupa Konseri Genel Sekreter Yardımcısı Maud de Boer-Buquicchio’nun                   ev sahipliğinde gerçekleşti.
Avrupa Konseyi’nin Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde verilen Avrupa Konseyi İnsan Hakları Film Ödülü “FACE”in dördüncü yılında düzenlediği İstanbul Film Festivali Özel Boğaz Gezisi’ne aralarında Uluslararası ve Ulusal Yarışma Jürileri, yabancı basın mensupları, yönetmenler, yapımcılar ve oyuncuların yer aldığı tüm Festival konuklarını katıldı. 
Avrupa Konseyi’nin en üst düzeyde ikinci yetkili kişisi olan Genel Sekreter Yardımcısı                 Maud de Boer-Buquicchio, 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında “Sinemada İnsan Hakları” yarışmasındaki Avrupa Konseyi Sinema Ödülü’nü takdim etmek üzere İstanbul’da bulunuyor. Maud de Boer-Buquicchio, 17 Nisan Cumartesi akşamı Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda düzenlenecek İstanbul Film Festivali Kapanış Töreni’ne katılarak Sinemada İnsan Hakları Yarışması Jürisi tarafından seçilen bir filme Avrupa Konseyi ve konseyin sinema yapım ve ortak yapımı destekleme fonu Eurimages işbirliğinde sunulan FACE ödül heykelciğini ve 10.000 Avro’luk para ödülünü takdim edecek. 

Festival programında yer alan “Sinemada İnsan Hakları Yarışması” bölümüne paralel olarak ayrıca 16 Nisan Cuma günü Akbank Sanat’ta saat 16.30’da “Film, İnsan Haklarının Yüzü Mü?” başlıklı bir atölye çalışması da gerçekleştiriliyor. 

Sinema yazarı Alin Taşçıyan’ın moderatörlüğünü üstleneceği söyleşiye konuşmacı olarak bu yıl FACE İnsan Hakları Yarışması’nın bu yılki Jüri Başkanı yönetmen Marco Bechis,  Avrupa Konseyi İşbirliği ve Hukuki İşler ve İnsan Hakları Müdürü Marja Ruotanen,             Eurimages İcra Müdürü Roberto Olla ile Uluslararası İstanbul Film Festivali Danışma Kurulu üyelerinden senarist, yapımcı ve yönetmen Sırrı Süreyya Önder katılıyor.                            Yapımcı-yönetmenin insan haklarına dair konuları işlerken üstlendiği sorumluluk ve yaratıcılıkla ifade özgürlüğünün sınırları gibi konuların da tartışılacağı söyleşi öncesinde Birleşmiş Milletler İnsan Hakları Yüksek Komiserliği’nin siparişiyle çekilen “İnsan Hakları Üzerine Öyküler” adlı projeden kısa filmler gösterilecek. 
İstanbul Film Festivali’nde Avrupa Konseyi işbirliğiyle üç yıl önce verilmeye başlayan               Avrupa Konseyi Sinema Ödülü FACE, Avrupa Konseyi’nin değerlerini, kişisel ve siyasal özgürlük ve hukukun üstünlüğünü önde tutan filmleri onurlandırmayı amaçlıyor.                        Bu ödül Avrupa Konseyi tarafından tüm Avrupa’da sadece İstanbul Film Festivali kapsamında veriliyor. 

“Sinemada İnsan Hakları” bölümündeki filmleri, FACE Ödülü için, yönetmen Marco Bechis başkanlığındaki, Avrupa Konseyi İşbirliği ve Hukuki İşler ve İnsan Hakları Müdürü                         Marja Ruotanen, Eurimages İcra Müdürü Roberto Olla ve yönetmen Sırrı Süreyya Önder’den oluşan jüri değerlendirecek.

29. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde FACE Ödülü için 11 film yarışıyor:

· Babil’in Oğlu / Mohammed Al-Daradji / Irak- İngiltere-Fransa- Filistin-Hollanda-  Birleşik Arap Emirlikleri-Katar 

· Ajami / Scandar Copti Shani & Yaron Shani / İsrail-Almanya 
· Denizden Gelen / Nesli Çölgeçen / Türkiye

· Özgürlük / Tony Gatlif / France 

· Hücre 211 / Daniel Monzon / İspanya-Fransa 
· Anlat Şehrazat / Yousry Nasrallah / Mısır 

· İki Balayı / Goran Paskaljevic / Sırbistan-Arnavutluk 

· Tropikal Tanrı / Raoul Peck / Haiti-Fransa 

· Kuzeysiz / Rigoberto Perezcano / Meksika-İspanya 
· Sıradan İnsanlar / Vladimir Perisic / Sırbistan-Fransa-İsviçre
· Tanrının Gittiği Gün / Philippe Van Leeuw / Fransa-Belçika 

FACE Ödülü ile ilgili ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film  ve  www.coe.int
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010
