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Press Release


Istanbul Film Festivali çerçevesinde verilen Avrupa Konseyi Film Ödülü «FACE» sahibini buldu: «Ajami» adlı eserleri için Scandar Copti ve Yaron Shani - Philippe Van Leeuw’ye “Tanrının Gittiği Gün” için Jüri Özel Mansiyonu
Istanbul, 17. 04. 2010 - Dördüncü Avrupa Konseyi Film Ödülü («FACE»), Avrupa Konseyi Genel Sekreter Yardımcısı Maud de Boer-Buquicchio tarafından 29cu Uluslararası Istanbul Film Festivalinin kapanış töreni sırasında Scandar Copti ve Yaron Shani’ye verildi.
FACE 2010 sahipleri Festivalin İnsan Hakları bölümü Jürisi Başkanı Marco Bechis tarafından açıklandı. FACE ödülünü 2009 senesinde «Kırmızı Adamların Toprağı» isimli eseri ile kazanan Bechis, kararı açıklarken jürinin «Ajami» adlı eseri «farklı dinler, inançlar, gelenekler ve çıkarların birlikte yaşamaları gereken çok katmalı bir toplumun özgün öyküsü» olarak nitelendirdiğini ve «iki sanatçının bu güçlü öyküyü anlatmak için doğru sinema lisanını bulduklarını» vurguladığını ifade etti. «Ajami» İsrail’de, Yaffa’da, farklı etnik kökenleri olan insanların yaşadığı bir mahallede geçiyor. Bir intikam cinayeti ile başlayan film, katillerin hedeflerinde yanılmalarından kaynaklanan trajik sonuçları anlatıyor.
Jüri ayrıca, «Ruanda unutulmasın» diyerek, Philippe Van Leeuw’ü “Tanrının Gittiği Gün” adlı eseri için Jüri Özel Mansiyonuna layık gördü. 

Bu sene Festivalin İnsan Hakları  bölümünde 11 film yarışmaktaydı (*). 

Scandar Copti ve Yaron Shani’ye verilen FACE ödülü bronz bir heykel ile 10.000 Avro’dan oluşuyor. Bu ödüle Avrupa Konseyinin sinema yapım ve ortak yapımını destekleme fonu «Eurimages» da katkıda bulunmaktadır. 

Avrupa Konseyi Film Ödülü «FACE», Uluslararası İstanbul Film Festivali ile Avrupa Konseyi arasında her yıl gerçekleştirilen işbirliğinin ürünüdür. 

(*) Ek bilgi: www.coe.int ve www.iksv.org/film
Istanbul’da Avrupa Konseyi ve FACE hakkında bilgi için:
Can FİŞEK, 
Avrupa Konseyi Basınla İlişkiler Dairesi  
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