Istancool Kültür Festivali

Pablo Ganguli tarafından kurulan kültür festivali “Liberatum”, kreatif başkanlığını Demet Müftüoğlu’nun yaptığı ve  Türkiye ortağı "istanbul 74" ile birlikte bu sene 02 - 04 Temmuz tarihleri arasında “Istancool” adı altında, dünyanın önde gelen sanat, moda, tasarım, edebiyat ve film ikonlarını İstanbul’da buluşturuyor. 

İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı’nın desteği  ile gerçekleşecek olan Istancool, mimar Zaha Hadid, yazar ve film yapımcısı Hanif Kureishi, müzisyen Michael Nyman, Nobel ödüllü edebiyatçı Sir VS Naipul, ünlü  yönetmen Stephen Fears, İngiliz model, oyuncu Lily Cole gibi sanat, moda, tasarım, edebiyat ve film gibi kültürel alanlardan dünyaca ünlü 35 ismi, Elif Şafak, Leyla Umar, Taner Ceylan, Serdar Gülgün, Muammer Brav, Haluk Akakçe, Özalp Birol, Alphan Eşeli olmak üzere güncel Türk edebiyat, müzik, film ve sanat dünyasından isimlerle bir araya getiriyor.

Pablo Ganguli (Liberatum), Demet Müftüoğlu (Festival kreatif Başkanı) Alphan Eşeli (İstanbul 74) ve İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı Yürütme Kurulu Başkanı Şekib Avdagiç ile T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Tanıtım Genel Müdürü Cumhur Güven Taşbaşı’nın da konuşmacı olarak hazır bulunacağı Istancool Kültür Festivali basın toplantısı 23 Haziran 2010 Çarşamba günü saat 10:00’da İstanbul, Nişantaşı, Akaretler, W Hotel’de yapılıyor.
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