النشرة الصحفية
مهرجان سيناماردين السينمائي الدولي الخامس ينطلق!
سيلتقي سيناماردين المهرجان الوحيد في تركيا الذي يتركز على السيناريو، وموضوعه لهذه السنة هو " الطفل " بعشاق السينما في ماردين وحلب في الفترة من 17 – 23 ايلول / سبتمبر

سيكون مهرجان سينماردين السينمائي الدولي لهذا العام مسرحاً للعديد من الاحداث التي تتحقق للمرة الاولى. وفي حين تتجول " افلام الاطفال المتجولة " للمهرجان الذي سيكون " الطفل " موضوعه الرئيسي في اقضية ماردين ستعرض افلام العديد من مشاهير المخرجين الحائزة على جوائز على اعجاب عشاق السينما في ماردين وستعقد ورش عمل في اطار المهرجان. وسيتزامن مع ذلك عرض الافلام التركية الحائزة على جوائز على اعجاب عشاق السينما السوريين في حلب وبهذا المعنى يكون المهرجان الاول من نوعه.
وتتمثل السمة الاهم لمهرجان سينماردين السينمائي الدولي الخامس الذي سيعقد في الفترة من 17 – 23 ايلول / سبتمبر 2010 في اشـتـمـالـه في نفس الوقت على مـهـرجــان مــتــجــول. وسيتم في اطار مهرجان افلام الـصور الـمـتـحـركة الياباني " جــابــانوراما " عرض افلام صور متحركة للاطفال على مسرح شاحنة متنقلة في اقضية ماردين. ويرمي المهرجان الى زيادة سعة المتفرجين التي بلغت ثلاثة عشر الف متفرج في سينما مسقوفة عدد 2 وسينما مكشوفة في الهواء الطلق عدد 1 في السنة الماضية الى عرض نماذج من السينما الالمانية، والهولندية والاميريكية وستعرض افلام مشاهير المخرجين من امثال كين لوش وغوستا غافراس وفرانسوا ازون والاخوة كيون الحائزة على جوائز على اعجاب الجمهور في ماردين. 
وكما حصل في السنوات الماضية في سيناماردين وهو المهرجان السينمائي الوحيد في تركيا الذي يتركز على السيناريو ستعقد ورشة عمل حول تحليلات الافلام والسيناريو. وستكون الفعاليات والانشطة التي ستعقد بمشاركة الفنانين السينمائيين الشباب، المخرجين والطلاب مفتوحة للجمهور من كافة المناطق المجاورة. 
ويتمثل الجانب الاكثر اثارة في المهرجان الذي سيعقد للمرة الخامسة في هذا العام في عقد المهرجان السينمائي في تركيا ودولة اخرى في وقت واحد. حيث سيجمع سيناماردين في الفترة من 17 – 23 ايلول / سبتمبر عشاق السينما السوريين بالافلام السينمائية التركية الحائزة على جوائز في ماردين وفي نفس الوقت في حلب ( بسوريا ).
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