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18.07.2011/ Adana,
ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ TARAFINDAN

ALTIN KOZA’DA VERİLECEK REKOR ÖDÜLLER İÇİN BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR...

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 17-25 Eylül 2011 tarihleri arasında

düzenlenecek olan 18. Uluslararası Altın Koza Film Festivali kapsamında yer alan Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması için başvuruların 25 Temmuz 2011 tarihinde sona ereceği açıklandı.

Türkiye’de düzenlenen film festivalleri arasında en yüksek miktarda ödülün dağıtılacağı Altın Koza Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kapsamında, geçtiğimiz yıl 250 bin lira olan En İyi Film Ödülü, bu yıl 350.000 TL. olarak belirlendi. Büyük usta Yılmaz Güney adına adanmış Yılmaz Güney Ödülü, ödül sahibine 75.000 TL. kazandıracak. Adanalı sinemaseverlerin oylarıyla belirlenen Adana İzleyici Ödülü için belirlenen ödül miktarı 50.000 TL. tutarında olacak. Jüri tarafından yarışmanın en başarılı yönetmenine verilecek olan En İyi Yönetmen Ödülü sahibi ise 75.000 TL alacak.

Ayrıca Türkiye’de ilk defa bir film festivali tüm kategorilerde akçeli ödül dağıtacak. Daha önce para ödülü verilmeyen En İyi Oyuncu dalları ile En İyi Sanat Yönetmeni ve En İyi Kurgu dallarında da akçeli ödüller verilecek. Yarışma kapsamında yer alan diğer ödüllerin miktarları ise şu şekilde belirlendi;

· En İyi Senaryo Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 30.000,00-TL. 

· Jüri Özel Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 20.000,00-TL. 

· En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 20.000,00-TL. 

· En İyi Müzik Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 20.000,00-TL. 

· En İyi Kadın Oyuncu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 20.000,00-TL. 

· En İyi Erkek Oyuncu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 20.000,00-TL. 

· En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 10.000,00-TL. 

· En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 10.000,00-TL. 

· En İyi Sanat Yönetmeni Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 10.000,00-TL. 

· En İyi Kurgu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 10.000,00-TL. 

· Umut Veren Genç Kadın Oyuncu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 5.000,00-TL. 

· Umut Veren Genç Erkek Oyuncu Ödülü: Altın Koza Heykeli ve 5.000,00-TL. 

Öte yandan Festivalin geleneksel bölümlerinden olan ve sinema eğitimi alan lisans öğrencilerinin başvurduğui ‘Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması’ kapsamında En İyi Belgesel, En İyi Canlandırma, En İyi Deneysel ve En İyi Kurmaca kategorilerinde 7.500’er lira en iyi film ödülleri ve 1.500’er lira tutarında jüri özel ödülü verilecek. Kabul edilen tüm kısa filmlere gösterim bedeli ödenmesi özelliği ile yıllardır Türkiye’de bir ilk ve tek olan bu yarışma için de başvurular 25 Temmuz 2011 tarihinde sona erecek.

18. Uluslararası Altın Koza Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek ‘Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’ ve ‘Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması’nın yönetmeliklerine ve başvuru formlarına www.altinkozafestivali.org.tr adresinden ulaşılabileceği kaydedildi.
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