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 ALTIN KOZA’DA BUGÜN (18 EYLÜL PAZAR PROGRAMI)
Dün akşam (17 Eylül Cumartesi) Merkez Park Amfi Tiyatro’da yapılan Açılış ve Onur Ödülleri Töreni ile başlayan ve 25 Eylül’e kadar devam edecek olan Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali’nde, sinema salonlarında film gösterimleri devam ediyor. Festivalde bugün ise, ülkemizdeki 20 üniversiteden 40 öğrencinin devam edeceği ‘Altın Koza Öğrenci Atölyesi’ başlıyor.
Heyecanla beklenen Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali dün, Merkez Park Amfi Tiyatro’da yapılan Açılış ve Onur Ödülleri Töreni ile start aldı. Festivalde bugün ise, Altın Koza Öğrenci Atölyesi başlıyor. Ülkemizdeki 20 üniversiteden 40 öğrencinin katılacağı atölyenin ilk gününde, Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo Televizyon Sinema Bölümü’nde görev yapan Yard. Doç. Dr. Nilay Ulusoy, ‘Türk ve Dünya Sineması Tarihi’ başlıklı bir çalışma ile öğrencilerle birlikte olacak.
24 Eylül Cumartesi gününe kadar Mavi Sürmeli Oteli’nde devam edecek olan çalışma, her gün saat 10.30’da başlayacak. 
220 FİLM GÖSTERİLİYOR 

25 Eylül’de sona erecek festival boyunca, Cinebonus, Arıplex Cemalpaşa ve Metropol Sinemaları ile Adana Kültür Sanat Merkezi’ndeki toplam 9 salonda, başlıklar altında toplam 220 film, ücretsiz olarak izleyiciyle buluşacak. 
KUTU

ULUSAL UZUN METRAJ FİLM YARIŞMASI GALA PROGRAMI
F. Serkan Acar’ın Aşk ve Devrim, Ali Özgentürk’ün Beni Sev,  Onur Ünlü’nün Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi, Cemil Ağacıkoğlu’nun Eylül, Özcan Alper’in Gelecek Uzun Sürer, Erdoğan Kar’ın Kadife, Tolga Örnek’in Kaybedenler Kulübü, Caner Erzincan’ın Mar, İsa Yıldız ve Murat Onbul’un Memleket Meselesi, A. Haluk Ünal’ın Saklı Hayatlar, Ruhi Karadağ’ın Simurg, Burak Cem Arlıel’in Türk Pasaportu, Mustafa Nuri’nin Vücut ve Muzaffer Özdemir’in Yurt isimli filmlerinin yerladığı Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda, Aşk ve Devrim, Beni Sev, Celal Tan ve Ailesi’nin Aşırı Acıklı Hikayesi, Kadife, Mar, Simurg ve Yurt’un dünya; Eylül, Gelecek Uzun Sürer, Türk Pasaportu ve Vücut filmlerinin ise, Türkiye prömiyerleri festival kapsamında yapılacak.   
Festivalde her yıl olduğu gibi, vizyona girmiş filmler de, ekipleriyle birlikte sinema salonlarında izleyiciyle buluşacak.    

Ulusal Uzun METRAJ Film Yarışması Gala Programı şöyle:

20 Eylül Salı
Kaybedenler Kulübü / Cinebonus / Salon: 8 / Saat: 17.30
Memleket Meselesi / Metropol Sineması / Salon: 2 / Saat: 17.30
21 Eylül Çarşamba
Türk Pasaportu / Metropol Sineması / Salon: 2 / Saat:12.00
Yurt / Ariplex Cemalpaşa / Saat: 12.15
Simurg / Cinebonus / Salon: 8 / Saat: 14.45
Vücut / Cinebonus / Salon: 8 / Saat: 17.30
22 Eylül Perşembe
Kadife / Ariplex Cemalpaşa  / Saat: 12.15
Beni Sev / Metropol Sineması / Salon:1 / Saat: 15.00
Mar / Ariplex Cemalpaşa / Saat: 15.00
Gelecek Uzun Sürer / Cinebonus / Salon: 6 / Saat: 17.45
23 Eylül Cuma
Saklı Hayatlar / Ariplex Cemalpaşa / Saat: 12.15
Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikâyesi / Cinebonus / Salon: 6 / Saat: 15.00
Eylül / Cinebonus / Salon: 8 / Saat: 17.30
Aşk ve Devrim / Ariplex Cemalpaşa / Saat: 17.45
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