ALTIN KOZA’DA BUGÜN (19 EYLÜL PAZARTESİ PROGRAMI)

17 Eylül’de başlayan ve 25 Eylül’e kadar devam edecek olan Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali devam ediyor. Festival kapsamında Cinebonus, Arıplex Cemalpaşa ve Metropol Sinemaları ile Adana Kültür Sanat Merkezi’ndeki toplam 9 salonda, ücretsiz olarak sinemaseverlerle buluşuyor. Festivalde bu akşam Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz’ın jüri üyeleri için verdiği ‘Hoşgeldiniz Yemeği’ gerçekleştirilecek.

Bu yıl 18. kez düzenlenen Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Film Festivali devam ediyor. 25 Eylül’e kadar sürecek festival kapsamında gösterime sunulan 220 film, Cinebonus, Arıplex Cemalpaşa ve Metropol Sinemaları ile Adana Kültür Sanat Merkezi’ndeki toplam 9 salonda, ücretsiz olarak sinemaseverlerle buluşuyor.
Festival kapsamında bugün (19 Eylül Pazartesi), Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz’ın ‘Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’, ‘Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması’ ve ‘Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması’nın jüri üyeleri için özel olarak verdiği ‘Hoşgeldiniz Yemeği’ gerçekleştirilecek. Park Zirve’de verilecek yemek, saat 20.00’de başlayacak.
Festival kapsamında gerçekleştirilecek yarışmaların jüri üyeleri şu isimlerden oluşuyor.
Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması: Yarışmada yönetmen Derviş Zaim başkanlığında, oyuncu Beste Bereket, sinema yazarı ve akademisyen Bülent Vardar, senarist/oyuncu Ebru Ceylan, yönetmen ve senarist Selim Demirdelen, oyuncu Taner Birsel, yazar Yekta Kopan jüri üyesi olarak görev yapacak. 

Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması’ndaki filmler, Daniel Baschieri (Yönetmen - Yapımcı / Fransa), Lefteris Xanthopoulos (Belgesel – Yunanistan), M. Géza M.TÓTH (Canlandırma - Macaristan), Madeleine Bernstorff (Oberhausen Film Festivali - Almanya) ve Defne Gürsoy (Sinema Yazarı - Türkiye) tarafından değerlendirilecek. 
Ulusal Öğrenci Filmleri Festivali’nin jüri üyeleri ise, yönetmen Reis Çelik, oyuncu Selen Uçer, yönetmen ve akademisyen Özgür Doğan, animasyon yönetmeni Murat Başol ve sinema yazarı Zeynep Dadak’tan oluşuyor. 
KAÇIRILMAMASI GEREKEN SÖYLEŞİLER
Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali, sinemaseverlerin kaçırılmaması gereken programlar olarak karşımıza çıkıyor.

‘BEN ASYALIYIM, BEN AFRİKALIYIM’

Festivalin gösterim bölümlerinden ‘Ben Asyalıyım, Ben Afrikalıyım’ bölümü kapsamında izleyiciyle buluşacak filmlerin yanı sıra, bir de söyleşi gerçekleştirilecek. 21 Eylül tarihinde, saat 11.00’da, Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilecek söyleşinin katılımcıları Asya ve Afrika’dan gelecek olan sinemacılar dan oluşmaktadır. Katılımcılar arasında Türkiye’den Alin Taşçıyan, Tunus’dan Hassouna Mansouri, Irak’dan Mohamed Al – Daradji, Cezayir’den Merzak Allouache, Suriye’den Ossama Mohammad, Mısır’dan Safaa Elaisy bulunuyor. 
‘RIFAT ILGAZ 100 YAŞINDA’

Rıfat Ilgaz’ın 100. yaş günü nedeniyle düzenlenecek söyleşiye yönetmen Yusuf Kurçenli, oyuncu Tarık Akan ve Ilgaz’ın oğlu Aydın Ilgaz katılacak. Söyleşi, 22 Eylül tarihinde, saat 14.00’da, Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilecek. 

DERVİŞ ZAİM SİNEMASI

Son dönem Türk Sineması’nın en özgün yönetmenlerinden biri olarak kabul edilen ve 18. Altın Koza Ulusal Uzun Metraj Film Yarışmasında Jüri Başkanlığı yapacak olan Derviş Zaim’in sinemasının konuşulacağı söyleşi, 23 Eylül tarihinde Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda yapılacak. 14.00 – 15.00 saatleri arasında gerçekleştirilecek söyleşiye yapımcı Baran Seyhan, Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi’nden Prof. Dr. Zeynep Tül Akbal Süalp, Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nden Prof. Dr. Serpil Kırel ve oyuncu Mehmet Ali Nuroğlu katılacak. 

‘SESSİZLERİN SESİ ORHAN KEMAL

Etkinlik, Orhan Kemal’le ilgili söyleşiyle aynı adlı bir belgesele imza atan ünlü belgeselci Mehmet Güleryüz tarafından düzenlenecek. 24 Eylül tarihinde, Adana Kültür Sanat Merkezi’nde saat 14.00’da başlayacak etkinlikte, Güleryüz’ün filmi izlenecek, ardından da söyleşiye geçilecek.

EDİTÖRE NOT:
Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali ile ilgili tüm görsel ve yazılı iletişim materyallerine festivalin iletişim sponsoru olan İhlas Haber Ajansı’nın ftp://videoftp.iha.com.tr adresinden altinkoza kullanıcı adıyla temin edilebilir. 
Festival esnasında düzenlenecek etkinliklerin bir kısmı uydudan logosuz ve şifresiz olarak yayınlanacaktır. Festivalden görüntü almak isteyenler aşağıdaki uydu frekanslarını kullanabilir.
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