Anadolu'nun Tek Sinema Müzesi Adana'da Açıldı.

18. Adana Altın Koza Film Festivali dolayısıyle Anadolunun tek sinema müzesi dün Belediye Başkan Vekili Zihni Aldırmaz tarafından açıldı. Adana'daki Atatürk Müzesi’nin yanındaki Sinema müzesine ünlü sinemacılar, rahmetli olan Adanalı sanatçılarımızın çocukları, eşleri, torunları ve Adanalılar katıldılar.

Sinema müzesinin kurucusu olan Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, “Bizim belediye olarak sanatçılarımıza ne kadar destek verdiğimizi görüyorsunuz. Bu müze şu an bize dar geldi. En kısa zamanda satın aldığımız yandaki binayı da restore edip, en kısa sürede daha büyük bir müze olarak halkımızın hizmetine sunacağız. Açtığımız bu müze Anadolu’da ilk sinema müzesidir. Bu yüzden Adana’da olmasından dolayı da çok gurur duyuyorum. Müzemize katkıda bulunan bütün sanatçı dostlarıma gönülden teşekkür ediyorum. Bundan sonrada sanatçı dostlarımın desteklerini bekliyorum.” dedi.

Müzede Yılmaz Güney, Abidin Dino, Orhan Kemal, Yaşar Kemal, Muzaffer İzgü, İrfan Atasoy ve Şahin Kaygun gibi sanatçılara ait olan elbiseler, filmler, sinema makinaları, film afişleri, fotoğraflar, film oynatıcıları ve 2000 civarında sinema kitapları sergileniyor.

Adana Sinema Müzesi’ne katkısı olan sanatçılarımız arasında ise Yılmaz Atadeniz, İrfan Atasoy, Nilüfer Aydan, Yılmaz Köksal, Fatoş Güney Pütün, Mahmut Hekimoğlu, Sami Şekeroğlu, Yavuz Pağda, Vadullah Taş, Tahir Yüksel, Ali Özgentürk, Işık Öğütçü, Nazım Öğütçü, Alberto Modiana, Rozet Modiana, Ferit Edgü, Muzaffer İzgü, Sabah Duru, Güzin Dino, Mehmet Emin Arıcı ve Adana Sinema Derneği var. Müze açılışının ardından havuz başında Adanalılar gecesi düzenlendi. Adana’nın meşhur yemekleri ve tatlıları gelen konuklara ikram edildi.

Adanalılar gecesinde Fatoş Güney Pütün gelen basın mensuplarına bir açıklama yaptı. Fatoş Güney Pütün, “Bugün Türk Sineması çok daha özgür ama sanatçıları özgür değil. Çukurova benim ve Yılmaz’ın hayatını değiştirdi. Yeni kuşak Yılmaz Güney’i hiç tanımıyor. Bu gelişme beni çok üzüyor. Verilen sözler yerine getirilmedi. TRT halen Yılmaz Güney’e yasaklı. Biz Yılmaz’ın filmlerine Kürtçe dublaj da yaptırdık fakat TRT 6'da bile filmler yasaklı. Yılmaz Güney bugün yapılmak istenenleri 30-40 yıl evvel yapmıştı. Yaşamını halkın kurtuluş mücadelesine verdi.” dedi. Yemeğe katılanlardan Ethem Akpolat’ın Yılmaz Güney’e benzerliği ile dikkat çekti. Fatoş Güney Pütün, Ethem Akpolat’ı görünce çok duygulandı.

