48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali Ulusal Belgesel Film Yarışması

Belgesel Film Yönetmenleri Basın Açıklaması

Bu yıl “Ve kadın dünyaya dokundu” sloganı ile yola çıkan, 12 Eylül faşizmiyle hesaplaşmak ve tarihin karanlık sayfalarına hapsedilmiş temalara ışık tutmak niyetiyle şekillenen 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne öncelikle bu duyarlı çabası ve bu çaba içinde biz belgesel sinemacılara da sesimizi duyurma imkânı verdiği için teşekkür ediyoruz.

Bu basın açıklamasının amacı, Türkiye sinemasında belgesel filme gereken önemin verilmemesinin etkilerine dikkat çekmek amacıyla festival sırasında oluşan kimi aksaklıkları dile getirmek ve bu sayede gelecek festivallerde mümkün olabilecek yapıcı düzenlemelere bir kapı açmaktır. Bu çerçevede festival süresince yaşadığımız sıkıntılar şu başlıklar altında toplanabilir: 

* Festival tarafından, son derece düşük bir kalite olan DVD formatında talep edilen gösterim kopyaları, tekrar işleme tabi tutularak daha da kötü koşullarda seyirciye sunulmuş, kimi filmlerin yanlış kopyaları gösterilirken, kimileri de yarıda kesilmiş; henüz seyirci yerini alırken başlatılmış ve altyazıları göz ardı edilmiştir. 

* Yönetmenler ile seyircinin biraraya geleceği herhangi bir platform sağlanmamış, festivallerin geleneği olan herhangi bir söyleşi düzenlenmemiş, gösterimlerde hazır bulunan yönetmenler, seyirciyle buluşturulmamıştır.

* Belgesel gösterimleri öncesinde filmler ile ilgili yeterli ve sağlıklı duyuru yapılmamış, basın mensupları ya da diğer festival konukları için hazırlanan günlük festival programlarında belgesel gösterim saatleri ya da mekânları ile ilgili herhangi bir bilgi verilmemiştir. 

* Belgesel film jürisinin izleme koşulları, festival komitesi tarafından bir standarda bağlanmamış, kimi filmler jürinin gösterimlere katılımıyla izlenirken, kimi filmlerin izlenmesi salon dışında gerçekleştirilmiştir.

Belgeselciler olarak sanatımızın ana işlevi gerçekliği belgelemektir. Bu çerçevede 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında belgesel filmlerin ve belgeselcilerin sıkıntılarını da belgelemek durumundayız. Bu belgeyi, gelecek Altın Portakal’larda, belgesel filme hak ettiği yeri verecek düzenlemelerin yapılması ümidiyle, biz aşağıda ismi geçen yönetmenler yayınlamaktayız.

ÖNEMLİ NOT: Yukarıdaki basın açıklamasına niyetlenilmesinin ardından, başta festival genel koordinatörü Göksel Kumsal olmak üzere, festival komitesi ve belgesel sinemacılar biraraya gelmiş, Kasım ayı içinde tekrar görüşmek üzere, tartışılan konular üzerine bilgi alışverişinde bulunmuşlardır. Sorunların, çözüm yolunun önü yapıcı bir şekilde açılmış olup; bu duyarlılığından dolayı festival yönetimine teşekkür ederiz.

Kamuoyuna duyurulur.
Ulusal Belgesel Yarışması Belgesel Yönetmenleri: 

Aziz Çapkurt

Okan Avcı 

Sabite Kaya

Soner Sevgili 

Özgür Fındık

Mehmet Özgür Candan 

Tunç Erenkuş

Adam Isenberg

Vahid Azarnavid

Elif Demoğlu

Erkal Tülek

Kudret Güneş

Rüya Arzu Köksal

Murat Aydın

NOT: Tarafımızca basına servis edilen bir önceki metin teknik bir hata sebebiyle yukarıda yazılı metinle düzeltilmiştir.

*** 

Lobna Al Lamii

+90 539 369 2294

