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BASIN BÜLTENİ

Dünyanın Halleri Altın Portakal’da
48. Altın Portakal Film Festivali’nde “Dünyanın Halleri” başlığı altında, sosyal içerikli filmlerden oluşan bir seçkiye yer veriliyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi & Antalya Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle 8-14 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilecek 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali programı içinde, değişik ülkelerden, çağına tanıklık eden dört yapıt gösterilecek. 
Siyasal - sosyal gelişmelerin, toplumlardaki değişim ve dönüşümlerin bireyler üzerindeki etkilerini temel alan filmler, kahramanlarının yaşadığı çağa farklı yorumlar getiren eserler arasından seçildi. 

Çağına tanıklık eden sosyal içerikli filmler

Çin’in uzak bölgelerinden birinde kanlarını satarak geçinen bir çiftin bu nedenle AIDS olmasını; küçük kızlarını evlatlık vermeye çalışan bir babanın öyküsünün anlatıldığı “Black Blood”; 
Çernobil faciasının bir gece öncesinde, yakınlardaki küçük bir kasabanın patlamadan hemen önceki son iki gününe tanıklık eden “Innocent Saturday”;

Fransa’nın göçmen mahallerinden birinde, traji-komik bir rehin alma öyküsünü anlatan “Top Floor Left Wing”, 
Çekoslavakya’dan Londra’ya göç eden eşinin yanına gitmeye çalışan bir annenin ve oğlunun yol öyküsünü anlatan “Eighty Letters”,
48. Festival’in “Dünyanın Halleri” bölümünde gösterime girecek yapıtlar.

Her film bir öyküdür

Black Blood
Yön: Miaoyan Zhang  - Çin – 2010 – 123’ 

Miaoyan Zhang‘ın, Hubert Bals Fonu’ndan aldığı destek ile çektiği, dünya prömiyerini 2011 yılında Rotterdam Film Festivali’nde yapan filminde, Çin’in ıssız bölgelerinden birinde yer alan köylerinde yaşayan bir çiftin sorunları anlatılır. Xiaolin ve eşi Xiaojuan kızlarının geleceği ve kendi geçimleri için kanlarını satmaya başlarlar. Koşullar nedeniyle çift AIDS’e yakalanır. Eşi Xiaojuan’ın ölümüyle, kendi ölümünü de beklemeye başlayan Xiaolin kızını köy köy gezerek evlatlık vermeye çalışır. Çin’in sınırındaki köylerde benzer durumda yaşayan ve kanlarını satan diğer insanların hayatına yalın bir bakış atan yönetmenin görsel estetiği gerçeklik duygusunu arttırıyor. 

Fragman: http://www.youtube.com/user/flukux?blend=2&ob=5#p/a/u/1/8SBqI30Olio
Innocent Saturday Yön: Alexander Mindadze  - Rusya, Ukrayna, Almanya 2011 99’ 

Babası köklü bir film senaristi olan Mindadze’nin son yapıtı Innocent Saturday, 1986 Çernobil nükleer santralinin patlamasınının hemen öncesindeki günü konu almaktadır. Şehri sevdiği kadınla ve müzisyen arkadaşlarıyla terk etmeye çalışan; fakat cumartesi eğlencelerinden dolayı bunu bir türlü başaramayan insanların hikayesi anlatılır. Masum bir gün korkunç bir olayla mahvolmak üzeredir. Mindadze’nin son yapıtı 2011 Berlin Film Festivali’nde yarıştı. 

Top Floor Left Wing – Yön: Angelo Cianci – Fransa, Lüksemburg, 2011, 93’ 

Paris banliyösünde oturan baba-oğul Mohand ve Salem borçları yüzünden sürekli icra memurlarıyla uğraşmaktadır. Bir gün eve gelen polis memurları Salem’i telaşlandırır çünkü Salem babasından gizli uyuşturucu satıcılığı yapmaktadır. İcra memuruyla babasını rehin alan Salem, kendini traji-komik bir durumun içinde bulur. Film, Angelo.Cianci’ye 61. Berlin Uluslararası Film Festivalinde uluslar arası basın ödülü kazandırdı. 

Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=GSHN9e87UdE
Eighty Letters – Yön: Václav Kadrnka – Çek Cumhuriyeti, 2011, 75’
Film 1987 Çekoslovakya’sında geçiyor. İngiltere’ye göç eden babanın ardından anne ve oğlunun İngiltere’ye göç için yaşadıkları zorlukları konu alıyor. Yönetmen, kendi biyografik hikayesinden yola çıkarak anlattığı filmle 2011 Pilsen festivalinde “The Golden Kingfisher” ödülünü aldı.

Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=MYpLrOiZHWc
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