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HALKIN PORTAKALI KISA FİLM YARIŞMASI DÜNYAYA AÇILIYOR

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Antalya Kültür Sanat Vakfı işbirliği ile yapılan HALKIN PORTAKALI KISA FİLM YARIŞMASI dünyaya açılıyor.

Bu yıl 3’üncüsü düzenlenecek HALKIN PORTAKALI KISA FİLM YARIŞMASI, önümüzdeki yıl ‘FİLMİNİ ÇEK ÖDÜLÜNÜ KAZAN’ sloganıyla Antalya sınırlarını aşıyor. Dünyaya açılan yarışma için, yurtiçi ve yurt dışından büyük katılım hedefleniyor. 7’den 70’e SİNEMADA BEN DE VARIM diyen avukattan hemşireye, üniversite öğrencisinden emekliye, ev hanımından kuaföre, doktordan bakkalına kadar binlerce amatör sanatçı, çektikleri kısa filmlerle büyük ödül için yarışacak. 

Yarışma, sinemaya ilgi duyan amatör yetenekleri kısa filmleri sayesinde keşfetmek, çalışmalarını teşvik etmek, ünlü ve başarılı yönetmenlerle bir araya getirmek ve daha büyük hedeflere doğru ilerlerken onların bu yolda önlerini HALKIN PORTAKALI KISA FİLM YARIŞMASI ile açmayı hedefliyor.

Sanatçılar, senaryo kısıtlaması olmadan, herhangi bir kamera ile 30 saniyeden 5 dakikaya kadar çektikleri kısa filmlerle internet, sms ve posta yoluyla yarışmaya başvurabilecek. 

28 hafta boyunca TV programında yarışacak ay birincileri 10.000 TL. ile, Ekim 2012 de yapılacak büyük finalde ise Jüri seçimi sonrası, birinci Altın Kamera+ 150.000 TL., ikinci Gümüş kamera+50.000 TL., üçüncü ise Bronz kamera+ 25.000 TL. ile gala gecesinde ödüllendirilecek.

Ayrıca yarışmada birinci olan ekip, 2012 Kasım ayında gerçekleşecek ROTTERDAM FİLM Festivali’ne davetli olarak bir hafta katılım hakkı da kazanacak…

Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Halkın Portakal'ı yarışması bu açılımla, Antalya Altın Portakal Film Festivali ile birlikte bundan sonra sadece bir kentin değil, Türkiye ve dünyanın festivali olma yolunda önemli bir aşama kaydedecek.

Yarışmaya, hiçbir kısıtlama olmadan her yaş ve meslekten amatör sanatçı katılabilecek.

Yarışmayla ilgili duyurular, internet sitesi, TV, basın internet siteleri ve açık hava reklâm mecralarında yer alarak kamuoyunun bilgilendirilmesi sağlanacak.
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