Merhabalar, 
Dünyanın en çok kişiye ulaşan sanat etkinliği olan Art By Chance Ultra Kısa Film Festivali’nin Türkiye ofisi; showhow olarak geçen sene başlayan maceramız bu yıl da heyecanla devam ediyor. 
Adından da anlaşılabileceği gibi festival, tesadüfen sanatla karşılaşma fikrinden ortaya çıkıyor ve şehirde ölü zaman olarak nitelendirilen zaman dilimini sanatla doldurma amacı taşıyor. 
Art By Chance geçtiğimiz yıl Türkiye’de 15 şehirde, 77 noktada, 1000 digital ekranla insanların günlük yolculuklarında karşılarına ansızın çıkarak dikkatleri üzerine topladı.
Bu yıl üçüncüsü gerçekleşen festivalde yayınlanmaya hak kazanan filmler 20 ülke ve 200den fazla şehirde insanların dolaşım alanında bulunan yaklaşık 20.000 dijital ekranda gösteriliyor. Bu yolla dünya’nın en çok kişiye ulaşan festivali konumuna geliyor. 
Festivalin işleyişi nasıl oluyor derseniz; 
Her sene bir temaya sahip olan festivalde bu senenin teması "değişim" olarak belirlendi.
Yaratıcılar hazırladıkları filmleri http://turkey.artbychance.org sitesine yükledikten sonra uluslararası bir jüri gönderilen 30 sn'lik filmlerden 30 tanesini belirliyor. Yayınlanmaya hak kazanan filmler, 1 ay boyunca dünyanın dört bir yanındaki yaklaşık 20.000 dijital ekranda izleyiciyle buluşuyor. Bu ekranlar metrolarda, AVM'lerde veya şehirdeki dolaşım alanlarında görebileceğiniz herhangi bir dijital ekran olabiliyor. Festival Mayıs - Haziran ayları arasında, aynı anda tüm festival şehirlerinde gerçekleşiyor. 
Festival katılımı için son gün Nisan'ın ikinci cuması (8 Nisan). Nisan ayında seçimler yapılacak ve gösterilmeye hak kazanan filmler 13 Mayıs - 13 Haziran tarihleri arasında her yerde gösterilecek.
art by chance türkiye resmi web sitesi: http://turkey.artbychance.org
art by chance katılım filmi: http://vimeo.com/18525446 
art by chance türkiye facebook fan page: http://www.facebook.com/artbychanceturkey
art by chance türkiye twitter: http://twitter.com/ARTBYCHANCE_TR
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