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1.ULUSLARARASI ÇANAKKALE TROİA FİLM FESTİVALİ

 HYPERLINK ""  
04 - 09 Haziran 2011 tarihleri arasında Çanakkale’de gerçekleşecek olan Uluslararası Çanakkale Troia Film Festivali, yeni logosu, yeni yönetim kurulu, sinema sektörünün duayen isimleri ile yenilenen yönetmenliği, daha oturmuş, daha görkemli bir film festivali, yeni sezon filmleri, kısa filmleri ve belgesel filmlerin yarışacağı, Türk ve yabancı konukların yoğun katılımı ile anılan uluslararası film festival markası olmayı hedefliyor. 

Bu bağlamda bu ay içinde yapacağı basın toplantısı ile yeni kadrosunu ve etkinliklerini basın toplantısı ile duyuracak olan Uluslararası Çanakkale Troia Film Festivali Yönetimi festival tarihine kadar birçok etkinlik ve organizasyon da yapacağını da bildirdi. 

Festival yönetimi festival kapsamında ''Geçmişten Günümüze Türk Sinemasında Kadın'' ve “Türk Sinemasında Müzik'' konulu paneller yaparak birçok önemli ismi Çanakkale’ye getirmişti.

Festival yönetimi yine çok konuşulacak konuları ve çok konuşulacak önemli ünlü isimleri Çanakkale ile buluşturmak için de çalışmalarına devam ettiğini açıkladı.

Bu ay içinde yapacakları basın toplantısının ardından etkinlik ve aktivitelere aralıksız başlayacak olan Uluslararası Çanakkale Troia Film Festivali, festival tarihi olan 04 - 09 Haziran 2011 tarihlerinde de çok görkemli bir film festivali yapılması için çalışmalara aralıksız devam ettiklerini açıkladı.

