Brad Pitt Davetine, Çanakkale Valisi Atalık ve Belediye Başkanı Gökhan'dan Destek

Çanakkale Valisi Abdülkadir Atalık ile Belediye Başkanı Ülgür Gökhan, 04 - 09 Haziran 2011 tarihleri arasında Çanakkale'de yapılacak "1. Uluslararası Çanakkale Troia Film Festivali"ne davet edilen dünyaca ünlü oyuncu Brad Pitt'in şehre gelmesinin ilin turizmine büyük katkı sağlayacağını söyledi.
"Troy" filmi ile dikkatlerini üzerine çeken Çanakkale'ye filmin ünlü oyuncusu Brad Pitt'i davet eden "1. Uluslararası Çanakkale Troia Film Festivali"nin yetkilileri, ünlü oyuncunun bunun karşılığında Angelina Jolie ile kurduğu vakfa 1 milyon dolar bağışlanmasını istemesi üzerine çalışmalara başladı. Bu konuda Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay ve Devlet Bakanı Egemen Bağış'ın Türkiye'nin tanıtımına büyük katkı sağlayacak proje ile ilgili sponsor firmalara çağrıda bulunması, Çanakkale'de de heyecana neden oldu.
Çanakkale Valisi Abdülkadir Atalık, ekonomik açıdan bir katkı sağlamalarının mümkün olmadığı proje kapsamında ünlü oyuncu Brad Pitt'in Çanakkale'ye gelmesinin ilin tanıtımında önemli rol oynayacağını belirterek, bu davete olumlu baktığını söyledi.
Çanakkale Belediye Başkanı Ülgür Gökhan ise, "O filmde kullanılan at da Çanakkale'de sergileniyor. Brad Pitt'in Çanakkale'ye gelmesi ilimizin tanıtımına büyük katkı sağlar. İlgili bakanlıkların bu konuda gerekli çalışmayı yürüttüklerini duyuyorum. Kendisini Çanakkale'de görürsek büyük şeref ve onur duyarız. Umarız festival ekibi getirmeyi başarır. Bizleri de mutlu eder" dedi.
Brad Pitt'in Çanakkale'ye gelip gelemeyeceği yönündeki soruyu cevaplandıran Gökhan, "Böyle bir rakam da ortaya çıktığına göre Brat Pitt'in Çanakkale'ye gelebileceğini düşünüyorum. Bu rakam ne kadar gerçekçidir tam bilmiyorum ama niye gelmesin? Çanakkale çok önemli bir yer. Filmi çektiği bir alan değil ama filminde oynadığı Troya Savaşı'nın geçtiği yer burası. Onun açısından da enteresan olabilir. Oynadığı filmin yerini ziyaret etmesi, onun açısından da önemli diye düşünüyorum. Bu ziyaret, Çanakkale dışında Brad Pitt'in de tanıtımına katkıda bulunur. Oynadığı filmin bulunduğu yere gittiğine dair haberlerin yapılması onun için de önemli olur. Gelsin, buyusun. Biz bundan mutluluk duyarız" diye konuştu.
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