1. Dikili Kısa Film Festivali

6-7-8 Mayıs 2011

Türkiye Tiyatrolar Birliği adına İzmir Yenikapı Tiyatrosu, Dikili Belediyesi, Dikili KESK birlikteliğiyle düzenlemiştir.

Dikili Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü, Dikili Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu ve İzmir Yenikapı Tiyatrosu’nun birlikte düzenlediği ‘Dikili 1. Kısa Film Festivali coşkulu bir kapanışla tamamlandı. Kazanımı çok, katılımı, coşkusu yüksek bir festival yaşadık. Film gösterimleri ve söyleşiler ilgili bir katılımla gerçekleştirildi. İlk günün 6 Mayıs’a, üç öncümüzün, ağabeyimizin, yaşamları darağacında son bulan üç fidanın ölüm yıldönümüne ve bir çınarın Halit Çelenk’in acı bir rastlantıyla aynı gün toprağa verilmesine denk gelmesi yüzlerde gizlenemeyen bir hüzne yol açtı.

Festival’in 1. günü ‘Kısa Film Kuşağı’nda (13.00-14.00)

• Cevdet Bey’in Karanfili - Selin Togay (kurmaca)

• Ayaz - Onur Yiğit (kurmaca)

• Rüya Rüya İçindir - Seda Yıldız (kurmaca),

• Beyaz Kurdela - Hakan Kerim Demir (kurmaca),

‘Belgesel Kuşağı’nda (14.30-15.30),

• Babam Tarih Yapıyor - Haydar Demirtaş,

• Çürüğüm, Askerim, Reddediyorum - Aydın Öztek’in filmlerini izledik.

Erkan Yücel Belgeseli: Işıyarak Yok Olan Aktör Erkan Yücel - Şimdi Geçti Buradan
Aynı gün saat 16:00’da ‘Sinemada Erkan Yücel başlığıyla, bugün de yolumuzu aydınlatan Erkan Yücel’in sinemasını, oyunculuğunu, filmlerini dinleyicilerle sohbet havasında konuşurken heyecan ve hüzün konuşmamı zorlaştırıyordu. 1985 yılında film çekimleri için geldiği Kuşadası’nda 9 Eylül’de geçirdiği trafik kazasında hayatını kaybetmişti Erkan Yücel.

Günün sürprizi ise yakın zaman önce yitirdiğimiz ağabeyi Erdoğan Yücel’in eşi Ayten (Yücel) ablanın Dikili’ye etkinlikleri izlemeye gelmesiydi. Söyleşinin ardından ilgili bir katılımla Erkan Yücel Belgeselini izledik…
Etkinliklerin bitiminde salona sığmayan bir kalabalıkla ‘üç fidan ve bir çınar için anma etkinliği düzenlendi. KESK, Eğitim-Sen, Devrimci Liseliler (Dev-Lis) ve Gençlik Muhalefeti’nin desteğiyle gerçekleşen anma etkinliğinde okunan şiirler, hep birlikte söylenen türkülerle Deniz, Yusuf, Hüseyin ve Halit Çelenk’le birlikte yitirdiğimiz tüm devrimciler anıldı.

Festival’in 2. günü ‘Kısa Film Kuşağı’nda (7 Mayıs/13.30-14.30)

• Mantı Makarna - Cüneyt Bozkurt (kurmaca),

• Perde - Mevlüt Taşcı (kurmaca),

• Kan - Serhat Karaaslan (kurmaca),

• Pembe İnek - Onur Gürsoy (kurmaca),

• Müsait Bir Yerde - Orhan Başara (animasyon)

‘Belgesel Kuşağı’nda (15.00-15.30)

• Bölünmüş Ruhum - İbrahim Zateri (belgesel),

• Kardeşim Likya - Onur Uzun (belgesel) filmlerini izledik.

Yoğun katılımla gerçekleşen film gösterimlerinin ardından, Yenikapı Tiyatrosu yönetmeni Orçun Masatçı’yla birlikte dinleyenlerin de katılımıyla, ‘Geçmişten Günümüze Toplumsal Sinema’ başlıklı bir sohbet gerçekleştirdik.
Söyleşi sonrası verilen kısa aradan sonra ‘uzun metraj belgesel kuşağı’nda sevgili belgesel sinemacı arkadaşım Bingöl Elmas’ın “Pipa’ya Mektubum” adlı belgeselini izledik.
Pippa’ya Mektubum
İtalyan Sanatçı Pippa Bacca’nın beyaz bir gelinlikle Milano’dan başlattığı ve Kudüs’te son bulmasını planladığı “barış yolculuğu” Gebze’de bir saldırı ile son bulmuştu. Öldürülen sanatçı Bacca’nın yarım kalan yolculuğunu tamamlamak isteyen Bingöl Elmas, Bacca’nın öldürüldüğü yerden siyah bir gelinlikle yola çıktı. Elmas, Bacca gibi otostop yaparak, Hatay’ın Cilvegözü sınır kapısında bu barış yolculuğunu noktaladı. 11 gün süren bu yolculukta, barışın, insana güvenin, kadın olmanın izini sürdü. Bu izleri ve yolda rastladığı İnsana dair öyküleri kendi kamerasına kaydetti. Bingöl Elmas, belgeseli, “Filmde, Pippa’ya olanlardan, ‘erkeklik’ hallerinden bahsedilirken bir yandan da Türkiye’de kadın olmanın gerçekliği ile yüzleşildi. Erkeklere ait alanlarda, bir otobanda, bir kamyonda kadın olarak hiçbir tacize, tecavüze uğramadan var olabilmek üzerine bir film” diye tanımlıyor.
Dikili için anlamlı bir film;

Filmin Dikili için bir başka anlamı daha vardı; 2010 yılında Yüksel Mergen Botanik Bahçesinde Pippa’nın anısına bir bahçe oluşturmuş, Pippa’nın annesi de Dikili’ye gelerek burayı ziyaret etmiş.
Film boyunca ve film sonrasında yaşanan hüzün, kadın erkek tüm izleyicinin gözyaşı dökmesine yol açtı. Bingöl’le kurduğumuz telefon bağlantısında filmi izleyenler gözyaşları içinde duygularını paylaştı…
Günün yorgunluğunu Dikili sahilindeki çay bahçelerinde kalabalık bir arkadaş gurubuyla içtiğimiz çaylar ve güzel sohbetlerle giderdik.

Festival’in 3. günü ‘Kısa Film Kuşağı’nda (8 Mayıs/13.30- 14.30)

• Bisiklet - Serhat Karaaslan (kurmaca)

• Oyun - Seyid Çolak (kurmaca)

• Parantez İçinde Hayat - Zafer Ulufer (deneysel)

• Eylül’den Sonra - Ramazan Güneş (kurmaca)

• Balıkçı - Selçuk Ataman (kurmaca)

Belgesel Kuşağı’nda (15.00 – 16.00)

• Kibar Dağlayan Yiğit / Camdan Köprüler
Yurt içi ve yurt dışında birçok festivalde gösterimi yapılan “Özgürlüğü Ararken” ve “İplik Hayatlar” belgesellerinin yönetmeni Kibar Dağlayan Yiğit’in son belgesel filmi “Camdan Köprüler”, mevsimlik fındık işçilerinin yaşadığı zorluklara değiniyor.
Filmi izlerken kadınıyla, erkeğiyle, gençleri ve küçük yaştaki çocuklarıyla mevsimlik işçilerin iç burkan dramlarını iliklerimize kadar hissettik; gözlerimiz buğulandı.

‘Oyun’ adlı kısa metrajlı filmin yönetmeni Seyid Çolak’ın filmi ile ilgili seyircilerle yaptığı söyleşinin ardından, Türkiye Tiyatrolar Birliği dönem sözcüsü ve Yenikapı Tiyatrosu yönetmeni Orçun Masatçı, Türkiye Tiyatrolar Birliği Ankara Temsilcisi Kımız Bozkır, Samsun Sanat Tiyatrosu Yaşar Gündem, Bartın Belediyesi Şehir Tiyatrosu Zafer Gecegörür’ün katılımıyla ‘Sinema ve Tiyatro oyunculuğu’ konulu panele geçildi. Tiyatro Oyunculuğunun da soru cevap şeklinde tartışıldığı panelde “Herkes oyuncu olabilir mi ?” sorusuna cevap arandı. Panelin ardından Çağan Irmak’ın ‘Prenses’in uykusu’ adlı filmi gösterildi.
Prensesin Uykusu
Salonu tıka basa dolduran seyircinin beğenerek izlediği “Prenses’in Uykusu” adlı filmi izleyenler arasında Dikili Belediye Başkanı Osman Özgüven ve Belediye Meclis Üyesi Hüseyin Çelik de vardı.
Dikili 1.Kısa Film Festivalinin kapanış konuşmasını yapan Dikili Belediye Başkanı Osman Özgüven; “Dikili’de kısa film festivalinde bizlerle bir araya gelip emek harcayan herkesi kutluyorum. Bu emeklerinden dolayı Barış kenti olan Dikili’mizin Olof Palme Barış Anıtını kendilerine takdim ediyorum. Bu bir başlangıçtır. Bundan sonraki yıllarda da film festivalini daha da geliştirip geleneksel hale getireceğiz” dedi.
Olof Palme Barış Anıtını aldıktan sonra bir konuşma yapan Orçun Masatçı, Çağan Irmak’ın ‘Prenses’in Uykusu’ adlı filminin ilk kez böyle bir festivalde gösterildiğini söyledi. Çağan Irmak’ın “Bu film benim Dikili halkına olan armağanımdır. Buradaki barışın, emeğin mücadelenin devam etmesini istiyorum” mesajını iletti.
Bir tatlı huzur

Üç gün süren festivalde tüm etkinlikler yoğun bir katılım ve ilgiyle izlendi. Kazanımı çok, katılımı, coşkusu yüksek bir festival yaşadık. Yeni arkadaşlar edindik, keyifli sohbetler yaptık. Üç günlük 1. Dikili Kısa Film Festivali maratonunun ardından evlere dağıldık.
Festivalin böylesine sorunsuz, başarılı gerçekleşmesindeki en büyük pay başta Orçun Masatçı, Medine Çam, Uğur Baran olmak üzere bütün kadrosuyla İzmir Yenikapı Tiyatrosu’nundu.
Festival’in gerçekleşmesine öncülük eden Dikili Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdiresi Gülay Akalın’ın, Oben Ulu’nun KESK yetkililerinin, Eğitim-Sen’den Dilşad Göktepe’nin ve daha birçok arkadaşın emekleri ve katkıları unutulur gibi değil. Hepsine teşekkür borçluyuz. Tabii en büyük teşekkür etkinlikler boyunca salonu dolduran katılımcılara…

Yazı: Mesut Kara
