Basın Bülteni

TÜRKİYE’NİN TEK SİNEMA KÜLTÜRÜNE KATKI ÖDÜLLERİ YARIŞMASI…

Filmleri yapanlar değil, bu kez filmler üzerine düşünen, araştıran ve yazanlar ödüllendiriliyor!
Anadolu Üniversitesi Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin, beşinci kez

“Sinema Kültürüne Katkı Ödülleri” adı altında açtığı yarışmasında “En iyi Sinema Kitabına 5.000 TL”, “En iyi Sinema Makalesine 3.000 TL” ödül verilecek. Yarışmanın üçüncü kategorisinde; “Televizyonda Yayınlanan Sinema Programları”, “Sinema Dergileri”, “İnternet Sinema Siteleri”, “İnternet Sinema Dergileri” yarışacak. Bu kategoride ödül kazananlara plaket verilecek.

Yarışmanın amacı, Türkiye’de sinema kültürünün gelişmesine, sinemanın düşünsel boyutunun zenginleşmesine katkıda bulunmaktır.

Yarışmanın Seçici Kurulu, Sinema yazarı Atilla Dorsay, Yönetmen Reis Çelik, Bilkent Üniversitesi İletişim ve Tasarım Bölümü Öğretim Üyesi Yard. Doç. Dr. Ahmet Gürata, Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Doç Dr. Serpil Kırel, Anadolu Üniversitesi iletişim Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi Yard. Doç Dr. Yaprak İşçibaşı’ndan oluşmaktadır.

Kitap ve Makale başvuruları “Sinema Kültürüne Katkı Ödülleri Yarışması” Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Yunus Emre Kampüsü  Eskişehir adresine 6 kopya olarak gönderilecektir. Yarışmanın üçüncü kategorisi için başvurmak isteyenler TV Sinema Programları 6 adet DVD kopya, İnternet site ve dergiler internet adreslerini duygu_ergun@windowslive.com ‘a göndereceklerdir.

Yarışma için son başvuru tarihi 20 Mart 2011’dir. Ödüller Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin açılış gecesi olan 30 Nisan’da sahiplerine verilecektir.
Yarışma  hakkında ayrıntılı bilgi için  http://eskfilmfest.anadolu.edu.tr/ 
