Gezici Festival’de 07 Aralık’ta Neler Oldu?
Gezici Günlük
8 Aralık – Ankara
2-8 Aralık tarihleri arasındaki Ankara gösterimleri süresince sinemanın önemli isimlerini sinemaseverlerle buluşturan Gezici Festival, kapanışını yönetmen Murat Saraçoğlu ile yapımcı Koray Çalışkan ve senarist Murat Batgi’nin katılımlarıyla, sezonun merakla beklenen komedilerinden Yangın Var filminin gösterimi ile gerçekleştirdi.
Gösterim öncesi izleyicileri selamlayan konuklardan Çalışkan, “Sinemaya gönül verenler için Ankara ve Ankara seyircisi”nin “çok önemli” olduğunu ve filmi Ankaralı festival seyircisiyle beraber izleyecekleri için ne kadar “mutlu” olduklarını söyledi.
Bir yol komedisi olan Yangın Var, Diyarbakır Belediyesi’nin Trabzon’un Çayırbağı beldesine hediye ettiği itfaiye aracının hikayesini, bir aşk macerasının üzerine kurarak anlatıyor. Türkiye’nin güneydoğusuna ve insanlarına önyargısı olan Trabzonlu Koşman’ın Diyarbakırlı Asya’yla Güneydoğu Anadolu’dan Karadeniz’e uzanan yolculuklarında ikiliyi Osman Sonant ve Nesrin Cavadzade canlandırıyor.
Film sonrası Saraçoğlu, Çalışkan ve Batgi’nin izleyicilerle yaptığı söyleşi; bir izleyicinin “beğenimizi alkışlarımızla gösterdik,” sözleriyle başladı. Filme, oyuncu seçimine ve müziklere yapılan övgü sonrasında Batgi, filmin hikayesinin çıkış noktasına yönelik, “Herkes birbirine gücünü gösteriyor. Güç gösterince de çözüm üretilmiyor,” dedi.
Filmin “tarafsız” olmasına getirilen eleştiriye ise Çalışkan, kendisinin bir sosyal bilimci olarak “politik duruşunda taraf” olduğunu ancak sanatın “vicdan muhakemesi olarak tarafsız olması” gerektiğini ve “eleştiriyi övgü olarak” algıladığı cevabını verdi. Saraçoğlu’nun, “Filmler insanın kalbini yumuşatabilir, mesafeleri kat edebilir,” sözleriyle söyleşi de sona erdi.

