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BASIN BÜLTENİ

Sinemada !f Devrimi! 

Haftasonu İstanbul ile Aynı Anda 25 Şehirde 

7000 izleyici

Yeni medyaların sağladığı yeni örgütlenme biçimleri Orta Doğu’yu kasıp kavururken, !f Istanbul bu sene de dijital yayın yaparak festival filmlerini aynı anda Ramallah, Gymri gibi yurtdışı noktaları dahil 25 şehirde izlenebilir kıldı.

Online sinema sitesi MUBI ortaklığı ile yapılan ve geçen sene başlatılan  “!f ²: İstanbul’dan Canlı” projesi sayesinde İstanbul’un yanısıra 7000’in üzerinde izleyici festival filmlerini izleyebildi. “!f ²” için her şehirde farklı ortaklıklar kuruldu. Gösterimler için kimi şehirde sinema salonu, kimi şehirde gençlik merkezi, kimi şehirde ise üniversiteler kullanıldı.
Dijital sinema adına gerek ülkemizde gerek dünyada önemli bir adım olarak kabul edilen “!f ²”, festival kapsamında gösterilen 5 özel filmi, Ramallah’tan Tiflis’e, Hopa’dan Şanlıurfa’ya farklı noktalarda izleyicilere İstanbul ile eşzamanlı olarak izleme şansı sundu.

Film gösterimleri sonrasında yönetmenlerle yapılan soru-cevap seansları tüm şehirlerde web sitemizden canlı olarak izlenebildi ve tüm katılımcı mekanlardan izleyiciler yönetmenlere sorular sorabildi.
!f ²: İstanbul’dan Canlı hakkında partnerler ne diyor?

Batman Kültür ve Sanat Derneği’nden Yavuz Gündüz

“Beklenenin çok üstünde bir katılım gerçekleşti. 5 filmi 700’ün üzerinde kişi seyretti Seyircilerimiz genelde 25-35 yaş arası gençlerden oluşuyordu. Önümüzdeki senelerde daha fazla film göstermek isteriz. Farklı şehirlerden, ülkelerden, dillerden insanların aynı anda aynı ekrana bakması aynı şeyleri görüp dinlemesi inanılmaz bir duygu. Sinema üzerinden birbirimizi kucakladığımız bu projede yer almaktan çok mutluyuz.”

Alanya Sinematek Derneği Başkanı Zeynep Özbek
“Bizler 1994 yılından itibaren burada mevcut olan boşluğu doldurmak için çabalayan bir avuç sinema sevdalısıyız. 9 senedir izleyiciler üzerinde yaratmaya çalıştığımız bağımlılığı, sinemaya saygıyı ve doluluğu sizin bizlere kazandırdığınız !f ² projenizle elde edebildik. Bu, Alanya gibi küçük ve sanattan önce turizm ve paranın girdiği bir yer için inanın “büyük bir başarı”. Filmlerde verdiğimiz 10 dakika arada bile seyircimiz dışarıya çıkmayıp, koltuğuna çakılmış ve filmin başlamasını sabırsızlıkla beklemiştir.”

Ödüllü Filmler 

!f ² için seçilen 5 film, !f İstanbul’un son üç gününde, yani 25-27 Şubat tarihlerinde, İstanbul’da festival kapsamında gösterilirken dijital bağlantı ile eş zamanlı olarak diğer şehirlerde de gösterildi.  

Program, büyük sorulara küçük insan resimlerinden yola çıkarak cevap arayan filmlerden oluştu. Sosyal, ekonomik ve politik konuları kişilerin hikayeleri üzerinden özgün bir şekilde işleyen ödüllü filmleri kapsadı.
Seçkide yer alan filmler festivalin sıra dışı ve farklı programını yansıttı. Geçtiğimiz günlerde BAFTA ödülü alan Chris Morris’in Dört Aslan’ı, Mars’ta geçen bir animasyon, Paris ve Tahran hattındaki genç bir aşk hikâyesi olan Kötülük Çiçekleri, çocukluktan çıkışı konu alan Boyita’nın Son Yazı ve ünlü fotoğrafçı JR’ın üçüncü dünya ülkelerindeki kadınların durumunu belgelediği Kadınlar Kahramandır filmleri üç gün boyunca aralarında Tiflis, Ramallah, Lefkoşa, Diyarbakır, Adana ve Çanakkale’nin de bulunduğu toplam 25 şehirde dijital ortamda eş zamanlı olarak izlendi.
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