!f Ankara geliyor!

Türkiye’nin ilk ve tek bağımsız filmler festivali !f AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali 10 yaşında! 2-6 Mart tarihlerinde düzenlenecek festivalde, toplam 100 film Ankaralı sinemaseverleri bekliyor! 
Bu yıl “!f Mahallede” sloganıyla yola çıkan Festival, 17 Şubat’ta İstanbul’da başladığı yolculuğunu Ankara’da sürdürüyor. Sıra dışı ve yenilikçi programı ile tanınan !f AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 2-6 Mart 2011 tarihleri arasında Ankaralı sinemaseverlerle buluşacak. 
Festival bu yıl 5 güne çıkıyor

Bu yıl Ankara’daki 6. yılını kutlayan Festival, yoğun ilgi üzerine tarihlerini iki gün daha uzatıyor ve İstanbul programındaki pek çok filmi Ankara’ya taşıyor. Uzun metraj filmlerin CEPA AFM Sinemaları’nda gösterileceği Festival’in kısaları Ankara Goethe Enstitüsü’nde ve Bilkent ile Orta Doğu Teknik üniversitelerinde ücretsiz izlenebilecek. 

!f’in filmleri bir başkadır!

!f Ankara programında bu yıl 100 film gösterilecek. Festival’in birbirinden etkileyici ve hafızalara kazınacak filmleri şöyle:

· Keşif

!f’in İstanbul ayağında düzenlediği ödüllü yarışmasına katılan filmlerin yer aldığı bu bölümde, farklı ülkelerden sıradışı filmler gösterilecek.

Bunlardan Dört Defa (Le Quattro Volte) geçen yıl Cannes Film Festivali’nin Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünden En İyi Avrupalı Film Ödülü’yle ayrılmış etkileyici bir sinema örneği. Yaşam ve kaçınılmaz yok oluş ve yenilenme döngüsü üzerine, ironik biçimde hayatın acelesiz ilerlediği bir köyde geçen bir hikâyeyi anlatan film, hızlı kurguya alıştırılmış günümüz seyircisinin sinema anlayışını kırmaya da aday.

Bölümün bir diğer çarpıcı filmi 22 Mayıs (22 Mei) “Hayatınız bir saniyede nasıl değişir?” sorusunu soruyor. Ex Drummer filminin ünlü Belçikalı yönetmeni Koen Mortier bu kez bir alışveriş merkezi bombalaması üzerinden suçluluğu, korkuyu ve ölümü irdeliyor. 22 Mayıs, beklenmedik bir felaketin hemen ardından hissedilen suçluluğun, korkunun ve pişmanlığın izini sürüyor. Aklınızdan kolay kolay çıkmayacak, hayat ve ölüm hakkındaki fikirlerimizi sorgulayan, duygusal ve görsel olarak çarpıcı bir film. 
Bölümün bir diğer sarsıcı filmi Meksika’dan geliyor. Kan Kokusu (Somos Lo Que Hay) türünün kabul görmüş kurallarına meydan okuyan ve aslında kim olduğumuzu sorgulayan şoke edici bir korku filmi. Yoksulluk, yolsuzluk ve korku dolu şehir ve aile hayatları ‘kim’ olduğumuza dair ipuçları verse de, film her izleyiciyi yaşamın ne olduğuna ve nasıl yaşanabileceğine dair farklı görüşlerle başbaşa bırakıyor. 

· Hit Filmler 

Toronto’dan Cannes’a, Sundance’ten Venedik’e, dünyanın önemli festivallerinde gösterilen ve büyük ses getiren filmler Ankara’da ilk kez !f Ankara’da gösterilecek. 
Bunlardan Altın Küre Ödülleri’nde komedi dalında “en iyi film” ve “kadın oyuncu” ödüllerini toplamış olan İki Kadın Bir Erkek (The Kids Are Alright) yapay döllenme ile dünyaya gelen iki kardeşin biyolojik babalarını bularak aileye sokmalarıyla aile içinde değişen dengeleri ve aile fertlerinin bununla nasıl başa çıktıklarını anlatıyor. Lisa Cholodonko’nun yönettiği, Oscar’ın en güçlü kadın oyuncu adaylarından Annette Bening’in Julianne Moore’la birlikte oynadığı film, bu senenin en çok konuşulan yapımlarından… 

Son yılların en gözde yönetmenlerinden Xavier Dolan, ilk filmi Annemi Öldürdüm’den sonraki beklentileri boşa çıkartmıyor ve Hayali Aşklar’la (Heartbeats) yine etkileyici bir filme imza atıyor. Kusursuz aşkı arayan ve kendilerini bir aşk üçgeninde bulan gençlerin anlatıldığı film, Sidney Film Festivali’nden En İyi Film Ödülü’yle dönmüştü.

Ruhların Kaçışı, Prenses Mononoke gibi Japon anime türü klasiklerinin yaratıcısı Hayao Miyazaki’nin senaryosunu yazdığı Aşırıcılar (The Borrowers) ise, ünlü Japon animasyon şirketi Ghibli’nin prodüksiyonu ve bu yılın en iddialı animasyonlarından biri. Hiromasa Yonebayashi’nin yönettiği ve Mary Norton’un roman serisinden uyarlanan bu fantastik hikaye, büyük insanların evlerinde yaşayan minik insanları anlatıyor. 

Radu Muntean’ın yönettiği Romanya yapımı Noelden Sonraki Salı (Marti, Dupa Craciun), bir gerilim filminin tedirginliğiyle ilerleyen ve bir aşk üçgeninin duygu dolu hikâyesi anlatan bir melodram. Film, modern yaşamın ve evliliklerin parçası olan kırılgan ilişkileri yargılayıcı olmadan deşiyor. Arzu, güven, öfke, kıskançlık gibi katıksız duygular ve beceriksizce yaşanan anlar filmdeki harika oyunculuklardan sızıp bize vardığında, aşkın ve ihanetin hiç de basit olmayan geometrisini usulca gözlerimizin önüne seriyor. 
Stieg Larsson’un dünya çapında çok satan roman serisinden uyarlanan Arı Kovanına Çomak Sokan Kız (Luftslottet som Sprängdes) romanın tutkunları kadar polisiye ve gerilim türünü seven izleyicileri de memnun edecek bir film.
Japonya’da televizyon dizisi haline de getirilip 4 yıl boyunca yayınlanan bir Japon mangası olan Gintama (Gekijouban Gintama: Shin'yaku Benizakura Hen) ilk kez uzun metraj olarak izleyicilerin karşısına çıkıyor. Gintama geçmiş ile gelecek arasındaki zaman farkını etkileyici bir şekilde kapatırken, kısmen bilim kurgu kısmen dönem filmi şeklinde gelişen anlatısıyla mevcut fanlarını memnun etmekle kalmayıp, izleyen herkesi fazlasıyla etkileyecek bir hikâye sunuyor.
Raymond Carver’ın kısa öyküsünden uyarlanan Her Şeyim Satılık (Everything Must Go), satış sorumlusu olan Nick Halsey’nin, genç bir iş arkadaşıyla birlikte olduğu bir iş gezisinin dönüşünde, aşırı alkol tüketimi nedeniyle işinden kovulmasıyla başlıyor. Nick evine vardığında, eşinin kilitleri değiştirip, bütün eşyalarını da ön bahçeye yığarak onu terk ettiğini öğrenir. Nihayet ciddi bir rolde yer alan Will Ferrell’in sergilediği müthiş oyunculuk ise kesinlikle kaçırılmamalı.

Oscar’a aday olmuş yönetmen Charles Ferguson, İç İşler (Inside Job) ile, hâlâ dünyayı kasıp kavurmakta olan 2008 ekonomik krizinin perde arkasındaki akıl almaz gerçekleri ilk defa gözler önüne seren bir filme imza atıyor. Matt Damon tarafından seslendirilen film yalnızca ABD ile sınırlı kalmıyor, İzlanda, İngiltere, Fransa, Singapur ve Çin’e de giderek, her birimizin hayatını etkilemekte olan yoz ve açgözlü sistemin resmini bir bütün olarak çiziyor. Bu, olayları parça parça gazetelerde okumaktan çok farklı bir his; uyandırıyor, sarsıyor.
Koş Lola Koş, Cennet, Parfüm: Bir Katilin Hikâyesi filmleriyle tanıdğımız Ünlü Alman yönetmen Tom Tykwer’ın yönettiği Üç (Drei), en derin arzularımızı ve özlemlerimizi irdeleyen, seksi, hafif ve devrimci bir film. Tom Tykwer her zamanki gibi incelikle ve zekice yaklaşıyor konusuna; tek hamlede hem sinemanın biçimiyle oynuyor, hem ahlakın sınırlarını zorluyor, hem de arzunun derinliklerinde dolaşabiliyor. 

Akbaba (Carancho) ise iyi ve kötüyü ayıran sınırları sorgulayan tutkulu bir aşk hikayesi. Yeniden yapım hakları Hollywood tarafından anında kapışılan Akbaba, az karşılaştığımız türde bir film: gerilimi, karakter derinliği ve heyecanı tam dozunda, günümüze dair özgün bir kara film. 

· Fantastik Filmler

Türünün en yeni ve en kült filmlerinden seçkinin yer aldığı, festivalin en keyifli bölümlerinden biri olan “Fantastik Filmler” seyirciye komediden korkuya pek çok seçenek sunuyor. 

Bu senenin öne çıkan animasyonu Goeff Marslett’in yönettiği Mars (Mars), 3D ve el ile çizim tekniklerinin bir arada kullanıldığı bir film. Mars’ta hayat bulunmasıyla kırmızı gezegene yollanan keşif ekibinin başına gelenleri anlatan bu bilimkurgu animasyon keşfe çıkan astronotların yolculuğunu dünyadaki bilim insanları, gazeteciler ve siyasetçilerin gözünden anlatarak hikayeye farklı bir bakış açısı kazandırıyor.
Komedi ve korkuyu bir arada yaşatan Quintin Dupieux’nün Lastik’i (Rubber) insanları öldüren bir tekerleğin anlatıldığı orijinal senaryosu ile festivalin en değişik filmlerinden biri.

Nick Whitfield’in yazıp yönettiği kara komedi Hayaletler (Skeletons) ise, psişik güçleri ile ev ev dolaşıp insanların hatıralarına girerek oraları temizleyen ikili Davis ve Bennet’ın aldıkları son görevde karşılaştıkları zorlukları anlatıyor.

· Gökkuşağı Filmleri

!f’in klasikleşen, öncü bölümlerinden olan ve gey, lezbiyen, biseksüel ve transseksüel bireylerin hikayelerinin anlatıldığı “Gökkuşağı Filmleri” bölümünde üç çarpıcı film gösterilecek. 
Bunlardan Arjantinli yönetmen Julia Solomonoff’un otobiyografik öğeler içeren Boyita’nın Son Yazı (The Last Summer of La Boyita) bir kız çocuğun babasıyla yaz tatili için çıktığı yolculukta karşılaştığı cinsel tecrübeleri anlatıyor. Sofya Film Festivali’nden Jüri Özel Ödülü kazanan film, iki çocuğun doğal ve sade oyunculukları sayesinde zaman zaman cinsellik, aidiyet ve aşk üzerine bir belgesel izlenimi veriyor. 
Paraguay’lı yönetmen Renate Costa’nın belgeseli Kör Bıçak (108) ise, yönetmenin 1980’ler Paraguay’ındaki askeri darbe sırasında fişlenen 108 geyden biri olan amcası Rodolfo’nun hayatının izinden gidiyor. Filmin gösteriminden sonra Pembe Hayat Derneği aktivistlerinin katılacağı bir söyleşinin yapılacağını da hatırlatalım.

Festivalin en tartışmalı filmlerinden birisi olan L.A. Zombi (L.A. Zombie), her filmiyle tabuları sallayan Bruce LaBruce’un son filmi. Ünlü gey porno oyuncusu Francois Sagat’yı başrole taşıan LaBruce, bir kez daha pornografi ile sanat arasındaki o ince sınırları her iki yöne doğru zorlayıp genişletiyor.

· Ne Kadar Gerçek O Kadar Kurgu  

Gerçek hayat hikayesi mi, drama mı? Belgesel mi, kurmaca mı? Bütün belgesellerde kurgu olduğu gibi bütün filmler çekildikleri zamanı yansıtan birer belgesel niteliğinde değil midir? Belgesel ve kurgunun, gerçek olan ve film icabı olayların birbirine girdiği filmlere ayrılan CNBC-e sponsorluğunda gerçekleştirilen bu özel bölümde kategorik ayrımlara sığmayan, kafa karıştıran filmler gösteriliyor. 
Hollywood’un yükselen oyuncusu Casey Affleck’in yönettiği ve Joaquin Phoenix’in aktörlük kariyerini bırakıp rap yıldızı olmaya çalışmasını anlatan filmi Hala Buradayım (I’m Still Here), şöhret ve getirdikleriyle baş etmeye çalışan bir insanın gerçek yüzünü gösterdiğini iddia ederken, izlediğimiz Phoenix’in nerede kendisi olduğu nerede rol yaptığını anlamamız özellikle istemiyor.

Olivier Laxe’ın yönettiği Hepiniz Kaptansınız (You are All Captains), Fas’ın Tanca şehrinde bir sosyal merkezdeki çocukların yaşamlarına kamera tutarken, yönetmenin çocuklarla kurduğu ilişkinin filmin gidişatını nasıl değiştirdiğini anlatıyor.

Jason Spingarn-Koff’un Philadelphia Film Festivali’nden En İyi Belgesel Ödülü’nü alan filmi Hayat 2.0 (Life 2.0), bir internet fenomeni olan Second Life adlı oyun ile hayatları dramatik bir şekilde değişen insanları takip ediyor. Kimi evliliğini bitirmek zorunda kalıyor, kimi bütün dünya ile ilişkisini kesiyor ve kendini hayal ürünü bir dünyaya hapsediyor. Ancak röportajlarda da söyledikleri gibi bazen gerçeklikten bu kaçış hakikat ile daha çok karşı karşıya kalmalarına neden oluyor.

Marwencol (Marwencol) ise Mark Hogancamp’ın hayal dünyasıyla ilgili bir belgesel. Gerçekliğin bir çok kılıfı olabileceğini hatırlatan bu samimi film, önemli festivallerde “En İyi Belgesel” dalında pek çok ödül aldı.

· Dünyanın Çivisi

İnsanlığın geleceği, toplumsal değişimler ve dirençler, insanlık tarihinde son bulan veya yenilenen dönemler üzerine entelektüel bir bakış açısı sunan “Dünyanın Çivisi” bölümünde 4 önemli belgesel gösterilecek.

Sundance’tan En İyi Belgesel Ödülü’nü kazanan Josh Fox imzalı Doğalgazülke (Gasland), doğal gaz arama çalışmalarının kırsal bölgelerde yarattığı tehlikeleri etraflıca anlatıyor.

Beat kuşağının gurusu, sistemle ve kendi iradesi ile yaşadığı sıkıntıları bütün çıplaklığı ile anlatan yazar William Burroughs’un daha önce hiç yayınlanmamış görüntülerine yer veren William S. Burroughs: İçerdeki Adam (William Burroughs: A Man Within), yazarın hayranlarını memnun edecek bir belgesel.
Türkiyeli yönetmen Rüya Arzu Köksal’ın son belgeseli Bir Avuç Cesur İnsan ise, doğa için, yaşam için ve çocukları için isyan eden, nehirlerini şirketlere vermemekte kararlı köylülerin, o nehirleri satmakta ısrarlı olan devlete isyanının filmi. Geçen yıl !f’te Ordu’da Bir Argonot sayesinde tanıştığımız Köksal, bu yıl köylülerin gerçek, sakınmasız ve kararlı mücadelelerine samimi yaklaşımıyla bir kez daha her birimizi uyanmaya davet ediyor.
Yeşil Dalga (The Green Wave) 2009 yılında İran’da yaşanan ‘Yeşil Dalga’nın aydınlatıcı bir anlatımı. Bu güçlü belgesel, isyankar İran gençliğinin sesine yeniden hayat verirken, modern politik isyanların, aktörlerinin ve onları şiddetle bastıranların yeni bir portresini çiziyor.

· Retrospekt!f

Festivalin 10. yılı vesilesiyle düzenlediği bir anket sonucu seyircilerinin oylarıyla seçilen filmlerden oluşan bu bölümde geçmiş yıllarda gösterilen iki film Ankaralı sinemaseverlerle yeniden buluşuyor. 

İngiltere sinemasının usta yönetmenlerinden Michael Winterbottom’un yönettiği 24 Saat Parti İnsanları (24 Hour Party People), İngiltere’de 90’ların başında patlak veren Britpop akımından yola çıkarak bir adamın hikayesini anlatıyor. Film, konserlerden arşiv görüntüleri, insanı coşturan müzikleri, stilize kostüm ve set tasarımı ile seyirciyi 80’lerin Manchester’ına götürüyor.

Bölümün tek Türkiye yapımı film ise Emre Akay ve Hasan Yalaz’ın birlikte yönettikleri 2003 yapımı Bir Tuğra Kaftancıoğlu Filmi. Kara mizah ve gerilim arasında gidip gelen, belgesel tarzında çekilmiş film, yönetmenliğe, oyunculuğa ve şöhret sevdasına karanlık bir bakış sunuyor.

· Sesli Yaşam

Müzik tutkunlarının yakından takip ettiği !f’in “Sesli Yaşam” bölümünde milyonlara ilham vermiş müzik öncüleri ile sözleri ve tavırlarıyla dünyada yeni alt kültürler yaratmış müziklerin filmleri yer alıyor. 

Britpop türünü bir zamanlar kasıp kavuran Blur’u uzun bir aradan sonra çıktığı turnede takip eden Blur: Koşacak Mesafe Kalmadı (Blur: No Distance Left to Run), grubun yükselişine, düşüşüne ve yeniden doğuşuna tanıklık ediyor. Leziz konser ve arşiv görüntülerinin yanı sıra, Damon Albarn ve arkadaşlarının içlerinden geçenleri olduğu gibi anlattıkları röportajlar sayesinde, en parlak müzisyenlerin bile Rock’n Roll klişesi “uyuşturucu, seks ve alkol” ile başlarının derde girebildiğini görüyoruz. 

Motörhead’in kurucusu efsanevi isim Lemmy Kilmister’a odaklanan Lemmy (Lemmy), gerçek bir Rock’n Roll yıldızının günlük hayatını görmemizi sağlarken, 1970’lerde geçen LennonNYC (LennonNYC) John Lennon’u bekleyen hazin sondan hemen önceki dönemleri, sanatçının New York günlerini anlatıyor. 

· Y-eni Kuşak

Başkahramanlarının gençler olduğu filmlere ayrılan bu bölümdeki filmler sanılanın aksine tozpembe dünyalarda geçmiyor. Ancak bu filmlerin ortak noktası, zorlu hayat mücadelelerinde aşk ve dostluğun genç kahramanlarımızı hayata bağlayan en güçlü duygular olması…
David Dusa’nın yönettiği Kötülük Çiçekleri (Fleurs du Mal) internet sayesinde başlayan ve tarihin araya girmesiyle karmaşık bir hal alan, düşündürücü bir aşk hikâyesini anlatırken, YouTube kuşağının enerjisini, yaşam iştahını ve hayal kırıklıklarını cesur bir anlatımla sinemaya taşıyor.

True Blood’da tanıyıp sevdiğimiz Ryan Kwanten’in başrolde oynadığı Avustralya yapımı Ultra Mega Süper Kahraman (Griff the Invisible), gündüz ofis çalışanı, gece süper kahraman Griff’in hayatının onun imkânsızlığa olan tutkusunu paylaşan genç ve güzel bilim kadını Melody ile tanışmasıyla altüst oluşunu anlatan sempatik bir film.

· Bonus

Festival’in sevdiği lezzetlerde olan, ancak hiçbir bölümüne girmeyen filmlerden oluşan “Bonus”da iki film yer alıyor. 
Geraldine Chaplin’in başrolünde oynadığı İspanya yapımı Sineklik (Mosquito Net) Alzheimer hastalığıyla mücadele eden Maria’nın dramını anlatıyor. Agustí Vila’nın bu filminin Karlovy Vary Film Festivali’nden Büyük Ödül’ü aldığını hatırlatalım. 

Geçen yılın en çok ses getiren bağımsız filmlerinden Dört Aslan (Four Lions), intihar bombacısı olmak isteyen ancak rap dinleyip bilgisayar oynayan gençlerin başına gelenleri anlatan bir kara mizah. Christopher Morris’in bu ilk kurmaca uzun filmi, bir ideolojinin peşinden gittiklerini sanan terörist olma heveslisi gençlerin, aslında sadece oynadıkları oyunlardaki silahlara ve şiddete özendiklerini gösteriyor.

· Açılıma Devam! 
Festival geçen sene “Açılım” bölümüyle başlattığı süreci bu yıl da sürdürüyor ve büyük siyasi cümlelerin arkasındaki insan hikayelerine odaklanırken dağdakiler konusunu kurcalıyor. 

Bölüm kapsamında gösterilecek olan Kandil Dağları (Kwystani Qandil) Kandil Dağları’nın şiddet dolu ama nefes kesen manzarasına karşı savaş, sevgi ve kaybedilenler hakkındaki en temel ama en acı verici soruları soruyor. İranlı yönetmen Taha Karimi’nin görsel olarak çok zengin olan bu ilk filmi, şiddet dolu, ama nefes kesen Kandil Dağları’nı arka plana alıyor ve izleyicisini savaş, sevgi ve kaybedilenler hakkında basit oldukları kadar acı yüklü olan sorular sormaya davet ediyor.   

· Nöbetçi Sinema

Festivalin seyircisini huzursuz etmeye, sıçratmaya ve kesinlikle uyanık tutmaya hazırladığı filmlerden oluşan “Nöbetçi Sinema”nın seansları 00:00’da başlayacak. 
Bugünden yarının kült klasiklerinin gösterildiği bu bölüm kapsamında Belçikalı Hélène Cattet ve Bruno Forzani’nin birlikte yönettikleri, farklı türleri karıştıran, düz bir öykü anlatmak yerine duyulara hitap etmeyi tercih eden görüntüleriyle, kullandığı imgelerle ve sarsıcı kurgusuyla rahatsız edici Amer (Amer) ve kült Japon yönetmen Sion Sono’nun, gerçek bir seri katilin hikâyesinden esinlendiği, tüyler ürpertici yeni filmi Soğuk Balık (Tsumetai Nettaigyo) gösterilecek.
· !f Kült

Bu sene 3. kere gerçekleştirilen bu bölüm kapsamında Altyazı sinema dergisi işbirliğiyle dünyanın bugünkü hallerine dair söyleyecek sözü olan iki özel film, arşivlerden seçilerek sunuluyor. 
Bu yılın kült filmi ise Yugoslavya sinemasının sivri isimlerinden Dusan Makavejev’in yönettiği ve birçok ülkede sansüre uğramış W.R: Organizmanın Sırları (WR Misterije Organizm) olacak. Arşiv görüntülerinden, söyleşilerden, video performanslardan, belgeselimsi parçalardan ve kurmaca sahnelerden oluşan bu kolaj, cinselliğin bastırılmasında rol oynayan her türlü rejimi ve her türlü ideolojik aygıtı topa tutuyor.
Bölümün en ağır topu ise El Topo ve The Holy Mountain gibi kült filmlerin yönetmeni Alejandro Jodorowsky’nin daha önce Türkiye’de gösterilmemiş filmi Santa Sangre (Santa Sangre). İlk gösterimi 1989 yılında Cannes Film Festivali’nde gerçekleştirilen Santa Sangre, kısa sürede kült haline gelmiş ve Empire Dergisi’nin tüm zamanların en iyi 500 filmi listesinde de yer almıştı. Modern bir başyapıt sayılan Santa Sangre, daha önce izlediğiniz hiçbir filme benzemeyen sürrealist bir epik. 

· !f Kısalar

Türkiyeli kısacıların son bir yıl içerisindeki eğilimlerinin yeteneklerinin ve getirdikleri yeni önermelerin kendimizce bir dökümünü yapmayı amaçlayan bu bölüm, kısaları yarıştırmaktan öte bunların izleyiciyle buluşması, kısacıların birbiri ve sektörden diğer insanlarla tanışması ve yeni üretimlere kapı açılması için bir ortam hazırlıyor. 
“!f Kısalar” bölümünde yer alan 43 film 4-5 Mart tarihlerinde Ankara Goethe Enstitüsü’nde ücretsiz izlenebilecek. Filmler ayrıca, Bilkent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi ve ODTÜ GİSAM’da üniversiteli sinemaseverlerle buluşacak.

· Film Forward / Sundance Özel Bölümü

Robert Redford’un kurduğu Sundance Enstitüsü ile birlikte dünyada 14 şehirde yürütülen “Film Forward: Kültürel Diyaloğu Geliştirmek” projesinin ortaklarından biri olan !f, Türkiyeli senarist ve yönetmenlerin yetiştirilmesine yönelik Sundance Lab modelinin bir benzerini Ankara’da da gerçekleştirecek. 

Sundance Senaryo Laboratuarı’nda geliştirilen ve ilk gösterimini 2009 yılında Sundance’te yapan Amrika’nın (Amreeka) Ankara’da yapılacak gösterimine filmin yönetmeni Cherien Dabis de katılacak ve “Kağıttan Ekrana: Amreeka Vaka Etüdü” başlığıyla senaryo yazımı üzerine bir Masterclass gerçekleştirecek. Batı Şeria’da yaşayan ve bekar bir anne olan Muna’nın, oğluyla birlikte ABD’ye göç etmesiyle değişen hayatını anlatan Amrika, Cannes Film Festivali’nin Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde FIPRESCI Ödülü’nü kazanmıştı.

Bu bölüm kapsamında ayrıca, 2009’da Sundance’te İzleyici Ödülü ve World Cinema Prize for Directing Ödülü’nü alan, 30 yıllık savaş ve Taliban rejimi ile boğuşan ülkede milyonların izlediği ve oyladığı TV yarışması Pop Idol’da yarışan yarışmacıların hikayesini anlatan Afgan Star (Afghan Star), 11 yaşındaki Boy ve kardeşi Rocky’nin yıllar sonra babalarının eve dönmesiyle kendi yarattıkları baba hayallerinin yıkılmasını keyifli bir dille sunan Delikanlı (Boy), her sene aynı dönemde trenle köylerine, akrabalarını ziyarete dönen 200 milyon işçi ailesi arasından birinin eziyetli yolculuğuna odaklanan Dönüş Treni (Last Train Home), Irak’ın bu yılki Oscar adayı Babil’in Oğlu (Son of Babylon), Alaska’da geçen gerilim hikayesi Buzlar Üzerinde (On the Ice), Hindistan yapımı Udaan (Udaan) ve bu yıl Sundance’te World Cinema Documentary Editing Ödülü’nü kazanan Siyah İktidar Karışık Kasedi 1967-1975 (The Black Power Mixtape 1967-1975) gösterilecek.
· Sinemanın Geleceği: Bir !f Köşesi 

Sinemanın geçirdiği değişimde, izleyici ve film arasındaki ilişki daha çift taraflı bir hale gelirken, !f Ankara’da izleyicileri de değişimdeki rollerini almalı diye düşünen Festival, CEPA AFM sinemasına yerleştirilecek bilgisayarlarda interaktif film gösterimleri yapacak.  
Sinemaseverler festival boyunca, Kanadalı National Film Board’un ve Submarine Interactive’in yapımlarından Out My Window – Highrise, Capturing Reality, Water Life, Crash Course, This Land ve Collapsus adlı interaktif filmleri istedikleri gibi yönlendirecek ve izleyecekler.

Biletler 20 Şubat’tan itibaren mybilet’te
!f Ankara’nın biletleri bu sene de www.mybilet.com’dan satışa sunulacak. Festival biletlerinin indirimli ön satışı 20–22 Şubat tarihlerinde yapılacak. Kaçıranlar için 28 Şubat’tan itibaren gişelerden bilet satışı başlayacak. 
Hafta içi gündüz seansları 6 TL, hafta içi 19:00 ve sonraki seanslarla hafta sonu seansları tam biletleri 13 TL, öğrenci biletleri ise 10 TL’den satışa sunulacak. 21:30 ve 22.00 seansları tek fiyat, 14 TL olacak. “Forward”, “Retrospektif” ve “Türk filmleri” gösterimlerinin biletleri de 6 TL’den satılacak. gnçtrkcll’lilere festival boyunca, gişelerden hafta içi gündüz seanslarında ikinci bilet bedava!
Festival’le ilgili bilgileri aşağıdaki adreslerden takip edebilirsiniz. 

www.ifistanbul.com

blog.ifistanbul.com

twitter.com/ifistanbul

vimeo.com/ifistanbul

Ayrıntılı bilgi için: 

M. Uğur Yüksel

!f Ankara Koordinatörü

Tel: 0 536 731 42 16
E-posta: ifankara@ifistanbul.com
