Gökkuşağı Çocuklarının Bütün Yıl Beklediği Parti Geliyor

Her yıl çok konuşulan ve sabırsızlıkla beklenen !f Gökkuşağı Partisi, tek bir kulübün kapıları arasına sığamayacak kadar büyük, tek bir odada duramayacak kadar hareketli. !f takipçilerinin Too Much Pussy filminden tanıdığı DJ Metzgerei Berlin'den minimal teknodan elektro-pop'a uzanan seti ile ses getirecek. Onu Dearhead, Elif Tanrıbilir, Çağlar Sür, Sanem İlçe, Arzu Gürsel, Death by Pop ve görselleriyle Jackie Raindrops takip edecek ve Babylon ve Nublu'nun her yerine dağılmış gökkuşağı çocuklarını eğlenecek! 

Giriş Ücreti: 30 TL Tam / 20 TL Öğrenci

Tarih: 25 Şubat 2011 22:00-04:00

Yer: Babylon ve Nublu

!f İstanbul'da 26 Şubat Cumartesi Sundance Çıkartması Var!

Cumartesi günü 11.00'den itibaren film nasıl yapılır, senaryo nasıl yazılır, işin ustalarından dinleyeceğiz. Sundance'den gelen Hollywood'un ünlü senaristleri Bill Wheeler ve Wesley Strick ve sevilen İsrailli yazar Etgar Keret senaryo yazımı üzerine tüyoları verecekler. 
Sonra Sundance Enstitüsü yöneticilerinden Michelle Satter ve Alesia Weston, "Sundance Lab'lerine Giriş" sunumu yapıp sorularınızı cevaplayacak.
Son olarak bol ödüllü Amrika filminin yönetmeni Cherien Dabis ile bir senaryonun filme evrilişinin adımlarını takip edeceğiz. 

Chris Morris'le Beraber Dört Aslan Gücündeki Filmini İzliyoruz

BBC Radyo'da hazırladığı parodilerden IT Crowd'a İngiliz radyo ve televizyonunun tanınmış isimlerinden Chris Morris tam bir fırlama. İlk sinema filmi Dört Aslan, İslam adına yapılan terör üzerine hicivli ve zekice yazılmış bir komedi. Filmi Morris'le birlikte !f 2: İstanbul'dan Canlı kapsamında Ramallah ve Kudüs'te dahil Anadolu'da ve Ortadoğu'da 25 noktadan aynı anda izleyecek olmamız da anlamlı.
!f 2'nin diğer filmleri; Boyita'nın Son Yazı, Mars, Kötülük Çiçekleri ve Kadınlar Kahramandır. Birlikte izleyelim, konuşalım!

!f OVI uygulaması artık online! !f filmleri, etkinlikleri ve partileri hakkında bilmek istediğiniz herşey bu uygulamada! Tıklayın indirin.

!f Blog'da Bu Hafta:

!f Gaste konuştu: Zoru seven romantik bir teksaslı, Geoff Marslett

!f Gaste yazdı: İran'ın Yeşil Dalgası ve Arap takipçileri

İngiliz mizahını özlemişiz. Dört Aslan festivalin en komiği, hatta belki en orijinali. Galası yarın akşam.

www.ifistanbul.com

