!f Ankara’da 3 Mart
!f Ankara Festival’in bu yılki sürprizleri arasında Amrika’nın yönetmeni Cherien Dabis de bulunuyor. Dabis hem Amrika’nın gösterimine katılacak hem de genç sinemacılara yönelik bir atölye düzenleyecek.
Bu yıl “!f Mahallede” sloganıyla yola çıkan !f AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali 2 Mart’ta başladığı Ankara yolculuğunda bugün iki önemli sinemacıyı ağırlıyor. Amrika adlı filmin Amerikalı yönetmeni Cherien Dabis ve Afgan Star’ın yönetmeni Havana Marking bugün yapılacak gösterimlerde Ankaralı sinemaseverlerle buluşacak.
Cherien Dabis Ankara’da 
Robert Redford’un kurduğu Sundance Enstitüsü ile birlikte dünyada 14 şehirde yürütülen “Film Forward: Kültürel Diyaloğu Geliştirmek” projesinin ortaklarından biri olan !f, Türkiyeli senarist ve yönetmenlerin yetiştirilmesine yönelik Sundance Lab modelinin bir benzerini Ankara’da da gerçekleştirecek. 

Sundance Senaryo Laboratuarı’nda geliştirilen ve ilk gösterimini 2009 yılında Sundance’te yapan Amrika’nın (Amreeka) Ankara’da yapılacak gösterimine filmin yönetmeni Cherien Dabis de katılacak ve “Kağıttan Ekrana: Amrika Vaka Etüdü” başlığıyla senaryo yazımı üzerine bir atölye düzenleyecek.

2009 yılında Variety tarafından ‘İzlenmesi Gereken On Yönetmen’den biri seçilen Dabis’in filmi, Batı Şeria’da yaşayan ve bekar bir anne olan Muna’nın, oğluyla birlikte ABD’ye göç etmesiyle değişen hayatını anlatıyor. Amrika, Cannes Film Festivali’nin Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde FIPRESCI Ödülü’nü, Beyrut Film Festivali’nde “En İyi Yönetmen” ve “İzleyicinin Tercihi” ödüllerini, Kahire Film Festivali’nde de “En İyi Arap Filmi” ve “En İyi Arapça Senaryo” dalında ödül kazanmıştı.

Afgan Star’ın yönetmeni geliyor
Bugünün bir diğer konuğu ise Afganistan’ı kasıp kavuran bir televizyon programının hikâyesini anlatan Afgan Star’ın yönetmeni Havana Marking olacak. 

“Afgan Star”  30 yıllık Taliban yönetiminin ardından ülkede fırtına gibi esen ve “Afganistan’ın demokrasiyle ilk karşılaşması” olarak değerlendirilen bir program. Marking de, Türkiye’de de yayınlanan ve yarışmacıların her hafta söyledikleri şarkılarla en yüksek izleyici oylarını toplayıp büyük para ödülünü kazanmaya çalıştıkları bu yarışma programının Afgan versiyonunun ülkede nasıl tartışmalara yol açtığını belgeliyor.

Festival ve programla ilgili ayrıntılı bilgiye http://2011.ifistanbul.com adresinden ulaşabilirsiniz.

