30. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NE GERİ SAYIM BAŞLADI

FESTİVAL BİLETLERİNE BÜYÜK İLGİ
İKSV tarafından AKBANK sponsorluğunda düzenlenen 30. İstanbul Film Festivali, 2-17 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek. 

19 Mart Cumartesi günü gişelerini açan 30. İstanbul Film Festivali biletlerine sinemaseverler yoğun ilgisi gösterdi. Atlas, Beyoğlu ve Kadıköy’de Rexx sinemalarında açılan ana gişelerde, hafta sonu boyunca devam eden uzun kuyruklar oluştu. Ana gişelerin yanı sıra Biletix satış sistemi üzerinden de devam eden bilet satışlarına yoğun ilgi vardı; 60.000’in üzerinde bilet satıldı. Torino Atı, Flamenco, Pina, Portakallar ve Günışığı, Daha İyi Bir Dünyada, Beni Asla Bırakma ve Küçük Beyaz Yalanlar filmlerinin de aralarında bulunduğu 42 seansın biletleri tükendi. Festivalde sadece 4 TL’den satılan hafta içi gündüz seanslarına sinemaseverler büyük ilgi gösterdi. Festival programında yer alan 30. Yıl özel bölümü “Film Gibi 30 Yıl” da festival takipçilerinin büyük ilgi gösterdiği bir başka bölüm oldu.

Bilet bulamayan sinemaseverlere ufak bir hatırlatma: Seans öncesi gişelerde teslim alınmayan davetiyeler satışa sunuluyor. Görmek isteyip de bilet bulamadığınız filmler için, gösterimlerden önce sinema salonlarına uğramanızda fayda var.

İstanbul Film Festivali biletleri tam 12 TL, öğrenci ile 65 yaş ve üstü için 8 TL. Akbank Galaları ve 3 boyutlu filmlerin biletleriyse 15 TL. Festivalin “Türkiye Sineması” bölümünde yer alan filmler ve Pera’da gösterilen filmler için de bilet fiyatı tüm seanslarda yine 4 TL. 

Festivalde ayrıca, 1 Nisan tarihine kadar 30 bilet ve üzerinde alacak sinemaseverlere %10 özel indirim de uygulanacak.  
Festival boyunca filmleri en ucuza izleme şansı Lale üyeleri’nin olacak. Lale üyeleri biletlerinde %25’e varan özel indirimlerden yararlanabilecekler. Festival Sponsoru Akbank’ın Axess kart sahiplerinin, hafta içi gündüz seansları ve Türkiye Sineması bölümünde yer alan filmler hariç tüm festival filmlerinin biletlerini % 20 indirimle alabileceklerini de hatırlatalım. 

Sinemaseverler biletlerini Biletix satış sistemi üzerinden ya da hizmet bedeli ödemeden Beyoğlu’nda Atlas ile Beyoğlu, Kadıköy’de Rexx sinemaları gişelerinden satın alabilirler.

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
