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30.03.2011
Colin’s genç sinemaseverlerin yine yanı başında 

IKSV Film Festival’i 2 Nisan Cumartesi günü başlıyor, festivalin en büyük destekçilerinden Colin’s, moda severleri sanat ile buluşturuyor!
Gençlerin markası Colin’s sinemaseverlere destek vermeye devam ediyor. Geçen beş yıldan bu yana IKSV Film Festivali’ne destek olan Colin’s bu yıl da geçen sene olduğu gibi ‘Genç Ustalar’ bölümünün tema sponsorluğunu üstlendi.

30. İstanbul Film Festivali” Genc Ustalar Tema Sponsor”u Colin’s bu sırada sinemaseverleri de unutmuyor. Festival boyunca Colin’s mağazalarından bir jean alana bir bilet bedava!
1 Jean alana 1 festival bileti bedava!
Sanata tam destek veren Colin’s, IKSV film festivalinde birbirinden ilgi çekici filmleri görmek isteyen moda severlere ‘1 Jean alana 1 Film Festival Bileti’ veriyor. Böylece Colin’s, moda severleri sanat ile buluşturuyor.

www.colins.com.tr
Editöre not: Eroğlu Grubu tarafından 1983 yılında İstanbul'da kurulan Colin's, global arenada önemli başarılara imza atıyor. 1986 yılında İstanbul'da açılan ilk mağazasından sonra hızla büyüyen marka; Türkiye, Rusya ve Ukrayna başta olmak üzere 31 ülkede 570 mağazaya ulaştı.
Bilgi için:

Global Hill&Knowlton- 0 212 270 52 32  

Buket Yaman- Buket.yaman@hillandknowlton.com
Arzu Erdoğan- arzu.erdogan@hillandknowlton.com 
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