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Bülten #04                                                                                                    5 Nisan 2011, Salı


FESTİVALDE DÜN
· YARIN’I KONUŞMAK Günün tek söyleşisinin konukları Yarın filminin yönetmeni Marian Crişan ve başrol oyuncularından Yılmaz Yalçın’dı. “Genç Ustalar” bölümünde gösterilen ve Locarno’dan üç ödül birden alan Yarın’ın Fitaş’ta yapılan gösteriminin ardından yapılan söyleşide Crişan, filmi için özellikle ünlü olmayan ve tanınmamış oyuncu arayışına girdiğini söyledi. Film için belgesel ve “cinema verite” yaklaşımını benimsediğini anlatan Crişan, oyuncuları uzaktan, gözleriyle karşılaşmadan çektiğini, böylece belgesel mesafesini korumak istediğini belirtti. Yılmaz Yalçın da oyuncunun alaylı ya da eğitimli olmasının yarattığı ayrıma katılmadığını, oyunculuğun insanın doğasında olması gerektiğini söyledi.

· SİNEMA YAZARLARINA SORDUK Festival’in ilk iki gününde en sevdiğiniz film hangisiydi? ALİN TAŞÇIYAN: Torino Atı JANET BARIŞ: Torino Atı ve Pina MURAT ERŞAHİN: Mike Leigh’in Ömrümüzden Bir Sene’si. Yalnızlık ve yaşlılık üzerine bir düetti. SENEM AYTAÇ:  Kestirme Yol FATİH ÖZGÜVEN: Torino Atı CEYLAN ÖZÇELİK: Torino Atı ve Pina. ZEYNEP TÜL AKBAL SUALP: Yarın.
FESTİVALDE BUGÜN
· YENİLENMİŞ KOPYASIYLA ÜÇ ARKADAŞ Memduh Ün’ün başyapıtı olarak görülen ve eleştirmenlerce “o güne kadar yapılmış en iyi Türk filmi” kabul edilen Üç Arkadaş yenilenmiş kopyasıyla karşımızda. 19.00’da İstiklal Caddesi House Cafe’de düzenlenecek kokteylin ardından 21.30’da Atlas’ta yapılacak gösterime Ün’ün yanı sıra oyuncular Muhterem Nur ve Fikret Hakan da katılacak.
· KAHVE, SİNEMA VE MÜZİK Sinemanın erken dönemi sessiz filmlerinden bir seçki piyanist Alper Maral'ın doğaçlamalarıyla ses buluyor. “Kahve Sinema” başlıklı sine-konser 20.00’de Akbank Sanat’ta.

· KURÇENLİ’NİN EN YETKİN FİLMİ Sinema Onur Ödülü’nün bu yılki sahiplerinden Yusuf Kurçenli’nin Rıfat Ilgaz’ın romanından uyarladığı efsane filmi Karartma Geceleri siyasal içerikli filmlerin en yüreklilerinden biri. Kurçenli’nin yanı sıra oyuncular Tarık Akan ve Nurseli İdiz de katılacağı gösterim 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda gerçekleşecek.

· UZAKDOĞU KOMEDİSİ SEVENLERE Paris’teki kız arkadaşının yanına gitmek isteyen genç âşık Kai ve duygusal maceralarının etrafında dönen Elveda Taypey 11.00’de Atlas’ta. Tayvan, ABD ve Almanya ortak yapımı olan Berlin NETPAC Asya Sineması Ödüllü film Taypey’de geçen bir romantik komedi.

· BONNIE! CLYDE! Amerikan polisiye filmleri içinde en bilinenlerden olan Bonnie ve Clyde beyazperdede görmek isteyen sinefiller için Arthur Penn anısına 11.00’de Fitaş 4’te. Warren Beatty ve Faye Dunaway’in sinema tarihinin unutulmaz çiftleri arasında girdikleri film, eğitimsiz, işe yaramaz, yolunu yitirmiş ve bitap düşmüş iki genç suçluyu anlatıyor.
· BİR YAZ GECESİ SEKS KOMEDİSİ Özellikle Güney Kore sineması tutkunlarının kaçırmayacağı bir film Ha Ha Ha. Geçen yıl Cannes’ın Belirli Bir Bakış bölümünde “En İyi Film” seçilen yapım Hollywood Reporter’dan Maggie Lee’ye göre, “Bir yaz gecesi (ve günü) seks komedisi”. Ha Ha Ha 13.30’da Atlas’ta.

· SCHNABEL’İN İKİNCİ FİLMİ FESTİVAL’DE Kelebek ve Dalgıç’ın yönetmeni Julian Schnabel’in son filmi Miral 13.30’da Rexx’te. Filistinli gazeteci Rula Jebreal’ın kendi romanından hareketle senaryosunu yazdığı ve gerçek olaylardan esinlenen bu dram, Filistin-İsrail sorununa eğiliyor. Miral, Türkçe’ye de kazandırıldı.

· CARAX’TAN KÖTÜ KAN Unutulmaz Köprüüstü Aşıkları filmiyle tanıdığımız Léos Carax’ın uluslararası alanda tanınmasını sağlayan kült filmi Kötü Kan 13.30’da Nişantaşı City’s’de. Fetiş oyuncusu Denis Lavant’ın yanı sıra Juliette Binoche ve Michel Piccoli’yi bir araya getiren Carax bir kıyamet hikâyesi anlatıyor. Film, Yağmur ve Durul Taylan kardeşlerin “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için seçimleri.
· GREENAWAY’DEN İLK FİLM Peter Greenaway’in “17. yüzyıl sonundaki alevli günlerde geçen ve sınıf, cinsellik ve peyzaja dair incelikli bir gerilim” olarak anılan ilk uzun metrajlı filmi Ressamın Kontratı 19.00’da Atlas’ta. Caravaggio, Rembrant ve başka barok ressamların eserlerine görsel atıflarda bulunan film, polisiye yapısını izliyor.
· KENDİNİ ARAYIŞ HİKAYESİ Amerikalı sıradan bir işadamı tek bir gece içinde toplumun en alt kesimlerindeki insanlarla tanışıp onların değişik yaşam biçimlerine tanık olarak New York’un en berbat semtlerinde ürkütücü ve varoluşsal bir yolculukla gerçeğin, kendini arayışın ve kurtuluşun peşine düşüyor. Ümit Ünal’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi olan Edmond 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda.

· KEŞFEDİN! Kelly Reichardt’ın toplumsal cinsiyet, medeniyet, ırk, erkeklik gibi kavramları ve western türünün kendisini ustalıkla ele aldığı filmi Kestirme Yol 19.00’da Rexx’te. Todd Haynes’in yapımcılığını üstlendiği film, 19. yüzyılda yaşamış deneyimli dağcı Stephen Meek’in yaşadıklarından uyarlanan bir western. 
· AKBANK GALASI: MUHBİR Rachel Weisz, Monica Bellucci ve Vanessa Redgrave’i buluşturan Muhbir 21.30’da Fitaş 4’te Türkiye galasını yapacak. Gerçek bir hikâyeye dayanan film, tek bir kadının rezil gerçekler karşısında adalet arayışını anlatıyor.
· ŞİİR GİBİ BİR FİLM Geçen yıl Cannes’da En İyi Senaryo Ödülü’nü alan Şiir dokunaklı ve acı-tatlı bir yolculuk olan Şiir küçük bir banliyöde torunuyla yaşayan yaşlı kadın Mija etrafında gelişiyor. Ünlü yönetmen ve Güney Kore Eski Kültür Bakanı Lee Chang-dong’un bu son filmi 21.30’da Nişantaşı Citys’de.

FESTİVALDE YARIN 
· Takvim Kızları’nın yönetmeni Nigel Cole’un sosyal adaleti ele alan neşeli ve dokunaklı komedisi Kadının Fendi 16.00’da Fitaş 4’te. Filmin gösterimine oyuncu Miranda Richardson da katılacak.

· Ağlatan Oyun, Ölesiye, Örümcek gibi unutulmaz filmlerin usta İngiliz oyuncusu Miranda Richardson İstanbul’da! Richardson saat 19.30’da Akbank Sanat’ta bir sinema söyleşisi yapacak.

· Norveçli kadın yönetmen Maria Sødahl’dan yetişkinler için bir “büyüme” öyküsü olan Araf 19.00’da Atlas’ta. Gösterime Sødahl da katılacak ve seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· Yönetmen Derviş Zaim Tabutta Rövaşata’dan Gölgeler ve Suretler’e uzanan sinema yolculuğunu konuşuyor. Söyleşi 17.00’da Salon’da.

· Mahmut Fazıl Coşkun’un “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi olan Cennetten de Garip Jarmusch tutkunları için 11.00’de Fitaş 4’te.
· Kendi Ülkeni Kendin Kur 90 dakikada dünyayı dolaşarak mikroulusların doğasına kafa yoruyor, onları araştırıyor, anlatıyor ve temel bir sorunun cevabını arıyor: Bir ülkeyi ülke yapan nedir? Film 11.00’de Fitaş 1’de.

· George Lucas ile hayranları arasındaki, otuz yıla yayılmış çatışmalı ilişkiye dair eşsiz bir belgesel. Halk George Lucas’a Karşı 13.30’da Fitaş 1’de. 
· Yönetmen Manchevski’nin Makedonya’nın Oscar adayı Anneler’i 13.30’da Rexx’te.

· Hüseyin Karabey’in “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi Istvan Szabo başyapıtı Mefisto 16.00’da Atlas’ta.
· Sahip olduğu vizyon ve mükemmellik tutkusuyla mimarinin kurallarını yeniden yazarak zamanımızın eşsiz yapılarından bazılarını yaratan Norman Foster’ı anlatan Binanız Kaç Kilo, Bay Foster? 19.00’da Fitaş 1’de.

· Daha yirmi iki yaşında Isabelle Huppert’i Fransız sinemasının yıldızı haline getiren Dantelci Kız 19.00’da Nişantaşı City’s’de. Film, Handan İpekçi’nin seçimi.
· Değişim, kimlik, toplumsal cinsiyet politikaları ve sanatsal adanmışlığı ele alan sıra dışı bir aşk hikâyesini anlatan Genesis ve Lady Jaye’in Şarkısı 21.30’da Fitaş 1’de.
· Fransız auteur Christophe Honoré’nin eşcinsel bir çiftin yalın bir portresini çizdiği Banyodaki Adam 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda.
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