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FESTİVALDE DÜN
· MIRANDA RICHARDSON İSTANBUL’DAYDI Nigel Cole’un son filmi Kadının Fendi’nin gösterimi için İstanbul’a gelen usta oyuncu Miranda Richardson Akbank Sanat’ta izleyicileriyle buluştu. İngiltere’de 1960’ların sonunda Eşit Ücret Yasa Tasarısı’nın yolunu açan kadın bakan Barbara Castle’ı canlandıran Richardson, Castle’ın çok tutkulu ve güçlü bir kadın olduğunu söyledi ve “Onunla tanışma şansım olmadı ama karşılıklı oturup içki içmeyi çok isterdim” dedi. Çalışacağı yönetmenlerin öncelikle oyuncunun zeki olduğuna inanması ve her şeyi biliyormuş gibi yapmamaları gerektiğini belirten Richardson, çalıştığı yönetmenler içinde Robert Altman ve David Cronenberg’in yerinin ayrı olduğunu anlattı: “Altman güvenilir, rahat bir ortam sağlardı. Onunla doyuma ulaştım. Muğlak gibi görünürdü ama hiç öyle değildi. Cronenberg’den de hayatımdaki en büyük iltifatı almıştım. Örümcek’te çok zor bir sahneyi çekiyorduk ve bana yaklaşıp ‘Seni yönetmek Ferrari kullanmaya benziyor’ demişti.” Richardson Hollywood sistemini ve kadın oyuncuların erkeklere göre daha az ücret alıyor olmalarını eleştirdi ve “Yapımcılar kadın yüzünün filmi götürmekte yeterli olmayacağını düşünüyorlar. O yüzden ücretlerde eşitsizlik devam ediyor” dedi.
· DERVİŞ ZAİM SİNEMASINI ANLATTI Son filmi Gölgeler ve Suretler Festival kapsamında gösterilecek olan Derviş Zaim Akbank Sanat’ta düzenlenen söyleşide sinemasını anlattı ve sinema yapmak isteyen gençlerle deneyimlerini paylaştı. İlk filmi olan Tabutta Rövaşata’yı “gerilla tarzı” çektiğini söyleyen Zaim, “Belirli sinema sektörünün yanında değildim, dışarlıklı bir adamdım. Kendi koşullarımı kendim yaratmak zorundaydım. Süha Arın kamerayı ve ışığı verdi. Oyuncular ve kamera arkasındakiler para almadılar. 60 kutuyla, 17 günde çektik filmi” dedi. Zaim ayrıca, dağıtımdaki tekelleşmenin bir süre sonra yapım sürecine de bulaşacağını, bir iki sene sonra sinema sektörünün çok büyük bir duvara toslayacağını ve gittikçe 1950’ler Hollywood’una dönüşeceğimizi öne sürdü. “Edebiyat uyarlaması yapmayı düşünüyor musunuz” sorusuna iyi yazılmış ve çok tanınmış kitapları uyarlamanın gereksiz yük olduğunu söyleyen Zaim “Yeterince kötü bir edebi eser bulursam filme çekerim” diye konuştu. Zaim “Neden sinema” sorusuna da “Yapabildiğim en iyi iş bu olduğu için” yanıtını verdi. 
· ARAF’TA KALMIŞ SONIA’NIN HİKAYESİ İki çocuğuyla birlikte, petrol mühendisi olarak çalışan kocası Jo’yla buluşmak üzere Norveç’ten Trinidad’daki Port-au-Spain’e gelen ve kısa süre sonra gurbetçi İskandinavların eşleri arasında kendisini yabancı hissetmeye başlayan Sonia’nın trajik hikayesini anlatan Araf’ın Festival’deki ilk gösterimine yönetmen Maria Sødahl ve başrol oyuncusu Line Verndal katıldı. Atlas Sineması’ndaki gösterimin ardından yapılan söyleşide Sødahl, “Günümüzün modern gürültüsünden uzak ve karakterlerime de daha yakın olabilmeyi istediğim için” hikayenin 70’lerde geçtiğini sözleriyle açıkladı. 
FESTİVALDE BUGÜN
· ENSEST VE ŞİDDETLİ BİR AŞK HİKÂYESİ Parçalanan bir aileyi ve Yunanistan’ı paralel ele alan Anayurt, gerçek olaylardan yola çıkarak üç nesil ve üç siyasal dönem boyunca bu aileyi izliyor; ensest ve şiddetli bir aşk hikâyesi anlatıyor. 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapılacak gösterime yönetmen Syllas Tzoumerkas da katılacak.
· DORSAY’LA FİLM GİBİ 30 YIL Sinema yazarı Atilla Dorsay’ın İstanbul Film Festivali’nin 30 yıllık tarihini anlatacağı söyleşi 19.00’da Akbank Sanat’ta.

· SONUMUZ İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI Tanınmış belgeselci Lucy Walker, Soysuzlar Çetesi ve Uygunsuz Gerçek filmlerinin yapımcısı Lawrence Bender’la birlikte nükleer silahların yarattığı tehlikenin korkutucu manzarasını sunuyor. Geri Sayım 21.30’da Fitaş 1’de. Filmin gösterimine yönetmen Walker da katılacak ve seyircilerin sorularını yanıtlayacak. 

· YETİŞKİNLER İÇİN “BÜYÜME” ÖYKÜSÜ Aşk, ihanet ve evden çok uzak bir ülkede umutsuzluk… Norveçli kadın yönetmen Maria Sødahl’dan yetişkinler için bir “büyüme” öyküsü olan Araf dün kaçıranlar için 11.00’de Nişantaşı City’s’de. Gösterime yönetmen Sødahl ve başrol oyuncusu Line Verndal de katılacak ve seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· DENİS ALGIMIZI ZORLUYOR Claire Denis’nin geleneksel anlatımın neredeyse tamamen görsel ve işitsel öğelerle yer değiştiren filmi Davetsiz 11.00’de Fitaş 4’te. R.L. Stevenson’ın Güney Pasifik adaları hakkındaki yazılarından esinlenen ve konuşmaların neredeyse hiç kullanılmadığı, buna karşılık görüntülerin canlı sinemaskop renklerle öne çıktığı film, izleyicinin bir araya getirmesi gereken gerçeklik parçacıkları halinde perdeye yansıyor.
· İSRAİL’E YAKINDAN BAKIN İsrail toplumuna ve siyasetine tutulan bir ayna; aynı zamanda sinema ve televizyon hakkında sürükleyici ve neşeli bir yarı-belgesel olan Devrim Dersleri 11.00’de Fitaş 1’de. Yönetmen Doron Tsabari, filmiyle İsrail Akademisi’nden kurgu ve müzik ödüllerini aldı. 
· TUTKUNUN DANSI Carlos Saura’dan müziğin, sahne heyecanının, enerjinin, duygunun, Flamenkonun ve dansın inanılmaz bir karışımı: Kanlı Düğün. Serdar Akar’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi 13.30’da Nişantaşı City’s’de.

· HOPPER’IN ANISINA David Lynch klasiği Mavi Kadife geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz usta oyuncu Dennis Hopper’ın anısına 16.00’da Fitaş 4’te. Amerikan orta sınıfının hastalıklı özü etrafında dönen gizemli hikâyesiyle film, Lynch’in alaycılığı ve insafsızca stilize aksiyondaki ustalığına işaret ediyor.
· BASQUIAT’IN YÜKSELİŞİ VE HAZİN SONU 1970’lerin sonlarına doğru Aşağı Doğu Manhattan mahallesinde grafiti sanatıyla ünlenip kısa sürede uluslararası bir şöhrete kavuşan, fakat bir süre sonra kült imajı sanatının önüne geçmeye başlayan Jean-Michel Basquiat’ya dair bir belgesel… 1988’de, daha 27 yaşındayken aşırı dozdan hayatını kaybeden Basquiat’nın arkadaşı yönetmen Tamra Davis’in çektiği nadir söyleşilerden birinin etrafında dönen Harika Çocuk 16.00’da Fitaş 1’de.

· KEYİF EVİ’NDE ZAMAN AĞIRDIR Edith Wharton’ın romanından uyarlanan ve 20. yüzyılın başında üst sınıf New York sosyetesinin toplumsal önyargısını anlatan Keyif Evi 16.00’da Nişantaşı City’s’de. Film 2001’de İstanbul Film Festivali’nde Radikal Halk Ödülü’nü kazanmıştı. 

· JARMAN’IN ‘MAVİ’Sİ HALA KOYU Derek Jarman’ın son büyük eseri Mavi 19.00’da Beyoğlu’da. Jarman’ın kendi sesini de içeren, insan seslerinden oluşan bir monolog-manzum şiir bileşimi, olağanüstü bir müzik ve ses kolajıyla bütünleşen lirik bir sesleniş, bir şarkı… Bu sıra dışı sinemasal deneyim, Aslı Özge’nin seçimi.

· BERLİN’DEN YÖNETMEN ÖDÜLLÜ FİLM Ulrich Köhler’in şubat ayında Berlin’de “En İyi Yönetmen Ödülü aldığı filmi Uyku Hastalığı 19.00’da Nişantaşı City’s’de. Köhler, Afrika’daki uyku hastalığıyla mücadele eden biri beyaz Alman, biri de zenci Fransız iki doktoru gözlemliyor.
· UCUZ ROMAN’DAN FİLME Michael Winterbottom’ın Jim Thompson’ın 1952 tarihli aynı adlı “ucuz romanı”ndan uyarladığı acımasız, gayet vahşi, kanlı, sert ve çokça tartışılan son filmi İçimdeki Katil 21.30’da Atlas’ta. Sundance, Berlin ve Tribeca film festivallerinde de gösterilen filmi, Winterbottom’a göre “sevginin yok edilişi, şefkatin yok edilişi, mahremiyetin yok edilişi”ni anlatıyor.
· OZU MİSALİ DENİS Şair-sinemacı Claire Denis’nin Ozu filmlerini anımsatan aile dramı 35 Tek Rom’u 21.30’da Beyoğlu’da. Film Fransız işçi sınıfını ele alırken bir baba ile kızın, Lionel ile Jo’nun gözünden aile bağlarını sorguluyor. Tindersticks’in Denis konseri 11 Nisan pazartesi günü Fulya Sanat Merkezi’nde olacak.
· İRAN’DA LEZBİYEN OLMAK İran’daki lezbiyenlerin uğradıkları şiddeti anlatan Çıkmaz 21.30’da Pera’da. Filmi benzerlerinden farklı kılan, ilk kez İranlı bir lezbiyenin cesurca kamera karşısına geçip cinsel yönelimi ne olursa olsun özgürce yaşamaya hakkı olduğunu haykırması.
FESTİVALDE YARIN 
· İran doğumlu yönetmen Rafi Pitts’in son filmi Avcı, hapisten salıverilip aile saadetine kavuşan Ali üzerinden, başlangıcından otuz yıl sonra İran Devrimi’ni sorguluyor. 11.00’de Atlas’ta yapılacak gösterime Pitts de katılacak.
· Geçen yıl Berlin’de İnsan Hakları Ödülü’nün yanı sıra Panorama bölümünden İzleyici Ödülü’nü alan Çöplük 13.30’da Fitaş 1’de. Filmin gösterimine yönetmen Lucy Walker da katılacak.

· Ghent doğumlu Türkiyeli yönetmen Kadir Balcı’nın ilk uzun metrajlı filmi Turkuaz 13.30’da Nişantaşı City’s’de. Yönetmen Balcı da gösterimde olacak.

· Cannes Film Festivali’nde ilk gösterildiğinde İtalyan Kültür Bakanı’nın Fransa’yı protesto etmesiyle tartışma yaratan İtalya Sarsılıyor 19.00’da Fitaş 1’de. Gösterime filmin yönetmeni Sabina Guzzanti de katılacak.

· Festival’in en çok konuşulan filmlerinden Béla Tarr’ın son başyapıtı Torino Atı ek seansıyla 16.00’da Beyoğlu’da.

· Müzikal bir cinsiyet karmaşası Victor Victoria Blake Edwards anısına 11.00’de Nişantaşı City’s’de.

· Soderbergh’in “belgesel hissi vermeyen” ilk belgeseli Her Şey Yolunda 11.00’de Fitaş 1’de.

· Singapurlu yönetmen Boo Junfeng’un anavatan, tarih, milliyetçilik, romantik idealizm ve pragmatizm kavramlarını irdelediği filmi Kumdan Kale 13.30’da Atlas’ta.
· Pervert’s Guide to Cinema ile tanınan ve Peter Greenaway’le birlikte çalışmış olan İngiliz yönetmen Sophie Fiennes’in son filmi Çimler Örtsün Üstünüzü 16.00’da Fitaş 1’de.

· François Ozon’un en muzip filmi Sitcom 16.00’da Rexx’te.

· Nicole Kidman’ı Oscar adayları arasına sokan Mutluluğun Peşinde Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor.

· Grubun hayranlarının kaçırmayacakları Rolling Stones Sürgünde 21.30’da Fitaş 1’de.
· Yeni Eşcinsel Sineması’nın öncülerinden Amerikalı video sanatçısı William E. Jones’un hiç oyuncu kullanmadığı otobiyografik yapıtı Massillon 21.30’da Pera’da.
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