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Bilgi Notu
05 Nisan 2011
“ÜÇ ARKADAŞ” FİLMİ RESTORASYON ÇALIŞMALARI

Memduh Ün’ün yönetmenliğini yaptığı 1958 yapımı “Üç Arkadaş” filminin nitrat tabanlı orijinal negatifi büyük ölçüde bozulma göstermişti. 

Bozulmanın giderilmesi için yürütülen restorasyon ve yenileme çalışmalarında, bugün dünyada uygulanan en ileri teknolojinin tüm imkânları kullanıldı. Restorasyon işlemleri, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sinema Televizyon Merkezi’nde 4 Profesör, 1 Doçent, 3 Asistan, bu iş için özel olarak yetiştirilmiş 7 öğrenci, 3 yardımcı eleman olmak üzere toplam 18 kişinin katılımıyla 39 gün 24 saat kesintisiz olarak yapılan yoğun bir çalışmayla tamamlandı.

Filmi oluşturan, yaklaşık 140.000 kare, teker teker restore edildi. Gerçekleştirilen çalışma kapsamında film üzerindeki çizikler, bozukluklar, tozlar gibi arızalar düzeltildi. Emülsiyon çözülmesinden, ek için kullanılan eczalardan, seloteyp eklerinden, filmin çekmesinden kaynaklanan bozukluklar ve titremeler giderildi. Her kare en az 100 işlemle ayrı ayrı düzeltildi. Böylelikle restorasyon kapsamında filme toplam 14.000.000 işlem yapıldı.

Filmin 17,5 mm olan orijinal optik ses filmlerindeki büyük bozulma, ses izinin üzerinde çizik, yırtık ve emülsiyon dökülmeleri de giderilerek 35 mm filme aktarıldı.

Yenilenmiş görüntü ve sesler, önce negatif sonra pozitif olarak basıldı, yıkandı ve gösteri için hazırlandı.

