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Bülten #08 9 Nisan 2011, Cumartesi

FESTİVALDE DÜN
· İRAN’DA FİLM ÇEKMENİN DAYANILMAZ AĞIRLIĞI İran doğumlu yönetmen Rafi Pitts son filmi Avcı’nın gösteriminden sonra Atlas Sineması’nda seyircilerin sorularını yanıtladı. Hapisten salıverilip aile saadetine kavuşan ancak bu mutlu aile tablosu çabucak bozuluveren Ali üzerinden, başlangıcından otuz yıl sonra İran Devrimi’ni sorgulayan filminin ne yazık ki İran’da gösterilmediğini söyleyen Pitts, “İktidara ters düşen filmler çekiyorum çünkü. Bu filmi çekmek zaten çok zordu. Yalnızca senaryo için izin almak bile 6 ay sürüyor. 6 ay boyunca bakanlığa gidip gidip geliyorsunuz” dedi. Pitts film için izin aldığında seçim öncesiymiş ve bakanlıkta o dönem izin verenler seçim sonrası kovulmuşlar: “Oysa İran’da bir şeylerin değişeceğini düşünüyorlardı.”

Pitts’in başrolde oynama hikâyesi ise “sansürün cilvesi” olmuş: “Senaryo dışında oyuncudan kameramanına herkes için izin almak gerekiyordu. Bir kişinin ismini değiştirecek olsanız bile 6 ay beklemek zorundasınız. Çekimlerin ilk günü oyuncu, filmi çekemeyeceğini düşününce film oyuncusuz kaldı. Ben de oynamak zorunda kaldım.”

Pitts patlama eşiğine gelmiş bir ülkeyi anlatmak istediğini söyledi: “Çok yakında çatışmalar çıkacak, sokaklar karışacak, nerden bilebilirdim. Bu yüzden gerçek hayatla çok şiddetli bir çarpışma oldu bu film.” Filminin İran’da gösterilmesi için kaç devrim gerektiğini soran bir izleyiciye de “Umuyorum ki çok yaşlanmış olmayacağım” yanıtını verdi ve ekledi: “Cafer Panahi’ye yapılan davranışlar çok gülünç ve çok acı. Sinemacı olarak gerçeği düşünüyoruz sadece. İnsanlığı dert ediniyoruz. Topluma karşı ayna tutuyoruz. Bu aynaya bakıp kendini çirkin bulanlar için yapabileceğimiz bir şey yok ne yazık ki.”

· SORULAR SORAN ÇÖPLÜK Festival’in en beğenilen belgesellerinden biri de Çöplük’ün gösterimine yönetmeni Lucy Walker da katıldı. Festival’de Geri Sayım filmi de gösterilen Walker, yönetmen olarak soru sormayı sevdiğini söyledi: “Bu insanlara yardım ettiğimizde ne olacak? Müdahale edersek ne olur? Filmde Vik Muniz, eşi ve asistanının bir araya gelip konuştukları bir sahne var. İyi ki çekmişim o sahneyi ve iyi ki filme dahil etmişim. Böylece onların tartışırlarken sordukları soruları filmin kendisi de sormuş oluyor. Bir şeyler değişti filmden sonra,  dernekler kuruldu, ben Oscar’a aday gösterildim ve yanımda o çöp toplayıcılardan birini götürdüm. Hem onlar için hem de Brezilya için müthiş değişiklikler değil mi bunlar?”

· TURKUAZ TÜRKİYE’DE İLK KEZ FESTİVAL’DEYDİ Ghent doğumlu Türkiyeli yönetmen Kadir Balcı ilk uzun metrajlı filmi Turkuaz’ın gösterimi için İstanbul’daydı. Oyuncu Tilbe Saran’ın da katıldığı gösterime seyircinin ilgisi de yoğun oldu. Balcı, Belçika’daki Ghent kentine gelen ve kent sakinleriyle kaynaşarak kendi yaşamını kuran bir Türk ailesinin öyküsünü anlatan, otobiyografik özellikler taşıyan filminin Türkiye’deki bu ilk gösteriminden çok heyecan duyduğunu söyledi. Balcı birinci nesil Türklerin Türkiye’de doğup da Almanya’ya gidenler olduğunu ve aidiyet duygularının olmadığını, ikinci neslin ise orada doğup yaşadığını ve daha kolay uyum sağladıklarını söyledi. Tilbe Saran da okuduğu senaryoyla filmin farklı olduğunu ama filmin senaryodan çok daha iyi olduğunu anlattı.

· İTALYA’YI SARSAN FİLM Cannes Film Festivali’nde ilk gösterildiğinde İtalyan Kültür Bakanı’nın Fransa’yı protesto etmesiyle tartışma yaratan, Berlusconi hükümetinin 2009 Aquila depremini nasıl halkın gözündeki imajını iyileştirmek için kullandığını anlatan İtalya Sarsılıyor’un gösterimine katılan yönetmen Sabina Guzzanti filmin insanlar arasında şok etkisi yarattığını anlattı: “Çünkü üzerinde çok da konuşulmayanları ortaya seriyordu. Televizyonlarda gösterilenin dışında bilgiler verdiği için İtalyanlar hayal kırıklığına uğradılar. Hatta bazı kişiler ‘Keşke deprem olsa da benim de evim olsa’ dediler. Hükümet depremle ilgili bir yasa çıkarmayı planlıyordu ama bunu yapamadılar. Benim hayatım da zorlaştı. Önceden de kolay değildi ama bu filmden sonra daha tehlikeli oldu. Öldürülme riski olmasa bile hakkımda beni olumsuzlayan haberler çıkartabilirler.”
FESTİVALDE BUGÜN
· PARİS KOMÜNÜ BAŞLIYOR! Festival’in merakla beklenen filmlerinden olan ve toplamda 345 dakika süren tarihi yeniden canlandıran Paris Komünü Pera’da 11.00, 13.30 ve 16.00 seanslarında 3 bölüm halinde gösteriliyor. Filmin gösterimine yönetmen Peter Watkins’in oğlu, filmin kurgucusu ve kasting direktörü Patrick Watkins de katılıyor. 

· KIRGIZ SİNEMASINDAN Kırgızistanlı yönetmen Aktan Arym Kubat’ın hızla küreselleşen dünyada küçük kasaba politikalarının komik ve dokunaklı bir portesini çizdiği filmi Işık Hırsızı 13.30’da Fitaş 4’te. Gösterimin ardından Kubat’la söyleşi yapılacak.

· ÇOCUKLARA ÖZEL “Çocuk Mönüsü” bölümünde gösterilen Rüyalarımı Çaldılar çocuklara özel simultane seslendirmeyle 13.30’da Nişantaşı City’s’de. Gösterime filmin yönetmenlerinden Sinem Sakaoğlu da katılıyor.
· “YILIN EN SÜRÜKLEYİCİ ALMAN FİLMİ” Programmkino’ya göre “yılın en sürükleyici Alman filmi” olan ve Almanya’daki ıslahevi mahkûmu gençlerin günlük yaşamına ışık tutan Picco’yu 16.00’da Atlas’ta yönetmeni Philip Koch’la izleyebilirsiniz.

· OTOBİYOGRAFİK BİR İLK FİLM Ghent doğumlu Türkiyeli yönetmen Kadir Balcı’nın ilk uzun metrajlı filmi Turkuaz yönetmenin katılımıyla 19.00’da Atlas’ta. Belçika’da Ghent kentine gelen ve kent sakinleriyle kaynaşarak kendi yaşamını kuran Türkiyeli bir ailenin öyküsünü anlatan film otobiyografik özellikler taşıyor.
· İTALYAN USULÜ KEN LOACH Elio Germano’ya Cannes’dan Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandıran Hayatımız 19.00’da Fitaş 4’te. Screen dergisinin “İtalyan usulü bir Ken Loach filmi” diye tanımladığı film, bir işçi sınıfı ailesinin hikâyesini anlatıyor. Filmin gösterimine yönetmen Daniele Luchetti de katılacak.
· LUCAS SAVAŞLARI Kimilerinin göklere çıkardığı kimilerinin ise yerin dibine soktuğu George Lucas şüphesiz sinema tarihinin en ateşli tartışmalarına konu olmuş yönetmenlerinden. George Lucas ile hayranları arasındaki, otuz yıla yayılmış çatışmalı ilişkiye dair bu kültür araştırması eşsiz bir belgesel. Filmin gösterimine Star Wars hayran kulüplerinin katılımı bekleniyor. Halk George Lucas’a Karşı 21.30’da Fitaş 1’de. Yönetmen Alexandre O. Philippe’in katılımıyla…

· KAÇIRILMAYACAK BİR TANIKLIK Yahudi soykırımıyla ilgili röportajlardan ve tanıklıklardan oluşan başyapıt Shoah 450 dakikalık orijinal versiyonuyla karşımızda. 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda ilk bölümü gösterilecek filmi yönetmeni Claude Lanzmann sunacak.
· EDEBİYAT YOLLARA DÜŞÜYOR Türkiye’nin 24 kentinde ve 8 Avrupa ülkesinde yürütülen "Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da" adlı kültür projesi belgeseli Yollarda 19.00’da Pera’da. Gösterime projede yer alan yazarlar da katılıyor. Gösterimin ardından saat 20.00’de yazar Mario Levi, çevirmen ve yazar Murat Uyurkulak, yazar Ayşe Kulin, filmde de yer alan gezici kütüphane sorumlularından Claudia Dollinger, filmin yapımcıları Sabine Küper Büsch ve yönetmen Thomas Büsch, moderatörlüğünü Memet Ali Alabora’nın üstleneceği bir söyleşi gerçekleştirecekler.
· GUZMAN’IN SON FİLMİ Beş saatlik Şili Savaşı ve benzer siyasi belgesellerin ünlü yönetmeni Patricio Guzman’ın bilim adına yeryüzünün oluşumunu inceleyen ama otuz yıl öncesine bakmaktan korkan Şili’nin hikâyesini bulduğu filmi Işığa Özlem 16.00’da Fitaş 1’de.

· ‘MENEKŞE GÖZLER’İN ANISINA Oscar’a yedi dalda aday gösterilen, yalan dolan, rekabet ve riyakârlıktan felce uğramış Güneyli bir ailenin etkileyici, duygusal gerilimlerle dolu ve sürükleyici hikâyesini anlatan Kızgın Damdaki Kedi 11.00’de Fitaş 4’te. Film, yakın zamanda kaybettiğimiz Elizabeth Taylor’ın ansına gösteriliyor.

· BİR ARAYIŞ HİKAYESİ Tayfun Pirselimoğlu’nun “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için seçtiği, Tunus sinemasını dünyaya tanıtan yönetmen Nacer Khemir’in bir arayışın öyküsünü anlatan filmi Çöl İşaretçileri 11.00’de Beyoğlu’da.

· FREARS’I ÖZLEYENLERE Stephen Frears’ın pek komik, hayli seksi, gayet güncel, kıpır kıpır bir komedi olan son filmi Tamara Drewe 19.00’da Rexx’te.
· AKBANK GALASI: THE CONSPIRATOR Usta oyuncu ve yönetmen Robert Redford’un ailesini korumak için her şeyi yapmaya hazır bir kadının ve onu korumak için her şeyi riske eden bir adamın gerçek hikâyesini anlatan bol yıldızlı son dönem filmi The Conspirator Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. 
· KORKUYLA DOLU BİR GECE 1940’lı yıllarda Uruguay’daki küçük bir kasabada yaşanmış bir olaydan esinlenen ve “kesintisiz gerilim”, “teknik şaheser” gibi övgü dolu sözlerle karşılanan, kesintisiz tek bir sekanstan oluşan Issız Ev “Geceyarısı Çılgınlığı”nı sevenler için 24.00’te Atlas’ta.
FESTİVALDE YARIN 
· YARIŞMALAR BAŞLIYOR Festivalin Ulusal ve Uluslararası yarışmalarına katılan filmlerin gösterimleri başlayacak. Jüri üyelerinin İstanbul’a varışlarıyla Altın Lale’ler için heyecanlı koşu başlayacak. 

· ROMANDAN FİLME Orhan Kemal’in 1940’lı yıllarda hapishanelerdeki sefalet ve acı dolu hayatları konu aldığı aynı adlı eserinden uyarlanan Ulusal Yarışma filmi 72. Koğuş 13.30’da Atlas’ta. Gösterimin ardından yönetmen Murat Saraçoğlu’yla söyleşi yapılacak.

· İSRAİL’E YAKINDAN BAKIN İsrail toplumuna ve siyasetine tutulan bir ayna; aynı zamanda TV yayıncılığı ve sinema hakkında sürükleyici bir yarı-belgesel olan Devrim Dersleri 13.30’da 
Fitaş 1’de. Gösterime yönetmen Doron Tsabari de katılacak.

· MÜZİKAL SEVENLERE Oyuncu ve yönetmen John Turturro’nun yönettiği klasikle popüler müzik arasındaki ilişkiyi Napoliten şarkılar üzerinden inceleyen yarı belgesel, yarı müzikal Tutku oyuncusu Peppe Servillo’nun katılımıyla 13.30’da Fitaş 4’te.

· SIRADIŞI BİR OTOBİYOGRAFİ Yeni Eşcinsel Sinemasının öncülerinden Amerikalı video sanatçısı William E. Jones ilk yapıtı Massillon’da kendi hikâyesini herhangi bir oyuncu kullanmadan, kendi sesi ile imgeleri bir araya getirerek anlatıyor. Pek çok güncel sanat kurumunda sergilenen bu sıradışı otobiyografi 13.30’da Pera’da. Gösterimin ardından Jones seyircilerin sorularını yanıtlayacak.
· İSİMSİZ SÖYLEŞİ İstanbul Bienali ve İstanbul Film Festivali işbirliğiyle düzenlenen İsimsiz (Film) bölümüyle aynı adı taşıyan söyleşiye Massillon'un yönetmeni William E. Jones, Paris Komünü filminin kurgucusu, kasting direktörü ve sahne amiri Patrick Watkins ve İstanbul Bienali Direktörü Bige Örer katılıyor. Söyleşi 16.30’da İKSV Salon’da.
· YÖNETMENİN AĞZINDAN SHOAH Shoah'nın 450 dakikalık orijinal versiyonunun gösterilmesi vesilesiyle festivale konuk olacak Claude Lanzmann filmin yapım süreci, ilk gösteriminden 25 yıl sonra nasıl görüldüğü, Holokost'a günümüzde nasıl bakıldığı ve unutuş kavramı hakkında görüşlerini paylaşıyor. Söyleşi 14.00’te İKSV Salon’da.
· MUTLULUĞUM ÇOK UZAKTA Ukraynalı ünlü belgesel yönetmeni Sergei Loznitsa’nın kurgusal sinemanın geleneksel anlatı yapısıyla oynayarak, günümüz Rusya’sının acımasız bir portresine doğru yola çıktığı filmi Mutluluğum yönetmenin katılımıyla 16.00’da Fitaş 4’te.

· FUTBOL SUÇ DÜNYASINA BULAŞIRSA Spor, suç dünyası ve politikayı, birbirinden dünyalar kadar ayrı iki Kolombiyalı üzerinde kesiştiren belgesel İki Escobar 16.00’da Fitaş 1’de. Gösterimine filmin yönetmenlerinden Michael Zimbalist de katılıyor.
· ALEVİLERİN SAKLANAN HAYATI Alevi toplumunun uğradığı ayrımcılığı sinemaya taşıyan Saklı Hayatlar 16.00’da Beyoğlu’da. Filmin gösterimine yönetmen A. Haluk Ünal da katılacak.

· ZAİM’LE SON FİLMİ Derviş Zaim’in minyatür sanatını anlattığı Cenneti Beklerken ve hat sanatını anlattığı Nokta’dan sonra üçlemenin son filmi olan ve gölge oyununu işlediği Gölgeler ve Suretler 19.00’da Atlas’ta olacak ve Zaim gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· ENSEST VE ŞİDDETLİ BİR AŞK HİKÂYESİ Parçalanan bir aileyi ve Yunanistan’ı paralel ele alan Anayurt, gerçek olaylardan yola çıkarak üç nesil ve üç siyasal dönem boyunca bu aileyi izliyor; ensest ve şiddetli bir aşk hikâyesi anlatıyor. 19.00’da Fitaş 4’te yapılacak gösterime yönetmen Syllas Tzoumerkas da katılacak.
· 30 YIL SONRA İRAN DEVRİMİ İran doğumlu yönetmen Rafi Pitts’in son filmi Avcı, hapisten salıverilip aile saadetine kavuşan Ali üzerinden, başlangıcından otuz yıl sonra İran Devrimi’ni sorguluyor. 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapılacak gösterime Pitts de katılacak.
· BİR GECE ANSIZIN Sıradan hayatlarının rutin gidişatını kabullenmiş, geçmişlerini pek kurcalamayan iki ev arkadaşının geleceğinin bir gece ansızın gelen misafirleriyle nasıl değiştiğini anlatan bir aksiyon-gerilim olan Film Kerem Topuz’un katılımıyla 21.30’da Beyoğlu’da. 

· OZON’DAN MÜZİKAL KOMEDİ François Ozon’un son filmi Kadın İsterse Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. Fransa sinemasının yıldızlarını buluşturan film siyaset, intikam, eşit haklar ve kadının toplumdaki yeri üzerine nefis bir komedi.
· SİNEMAYA YAZILMIŞ AŞK MEKTUBU Hayatı baştanbaşa filmlerle dolu Jorge’un hikâyesini anlatan, sinemaya dair bir aşk mektubu sayılabilecek Faydalı Hayat 11.00’de Atlas’ta. San Sebastian’dan Mansiyon alan film Uruguay’ın Oscar adayıydı.

· BİR KADIN HİKAYESİ İspanya sinemasından bir kadın hikâyesi Amador 11.00’de Rexx’te. Madeinusa ve Acı Süt’te de rol alan Perulu aktris Magaly Solier başrolde.

· GÜNÜN KLASİĞİ Tüm zamanların en önemli 100 Alman filmi arasında yer alan, Konrad Wolf’un en otobiyografik filmi 19 Yaşındaydım 11.00 ve 21.30 seanslarında İsimsiz (Film) kapsamında Pera’da gösteriliyor.
· ÇOCUK SİNEMASI Ailece gidilebilecek, yürekleri ısıtan bu canlandırma macera filmi Noel Baba’nın Çırağı 13.30’da Rexx’te. Filmde küçük izleyicilerimiz için Türkçe seslendirme yapılıyor.
· KARANLIK BİR BİLİMKURGU-DRAM 28 Gün Sonra, Gün Işığı ve Halo’nun senaryo yazarı Alex Garland’ın Kazuo Ishiguro’nun romanından uyarladığı ve hiç bilmediğimiz karanlık, alternatif bir dünyada geçen Beni Asla Bırakma Türkiye galasını 21.30’da Rexx’te.
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