İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN

OTUZUNCU YILI GÖRKEMLİ BİR GECEYLE KUTLANDI

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Akbank sponsorluğunda gerçekleştirilen İstanbul Film Festivali’nin otuzuncu yılı 12 Nisan Çarşamba akşamı The Marmara Esma Sultan’da düzenlenen özel bir geceyle kutlandı. 

Sunuculuğunu Meltem Cumbul’un üstlendiği İstanbul Film Festivali’nin 30. Yıl Özel Gecesi ve Plaket Töreni,  İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı’nın konuşmasıyla başladı. Bülent Eczacıbaşı yaptığı konuşmasında: “Bu yıl sizleri festivale ‘film gibi 30 yıl’ diyerek çağırdık. İlk kez gerçekleştirildiği 1982 yılından bu yana, İstanbul Kültür Sanat Vakfı da ‘film gibi otuz yıl’ yaşadı. Açılışları, kapanışları, yarışmaları, renkli konukları, tartışmaları ve on altı gün boyunca sunduğu heyecan verici film maratonuyla hem kaliteli yapımların gösterimini sağlayan hem de Türkiye sinemasının yeni yapımlarını destekleyici olanaklar yaratan bu festivali otuz yaşına getirdiğimiz için gurur duyuyoruz… Otuzuncu yıla özel bölümler, yepyeni filmler ve retrospektifler içeren programımızla bu yıl da her zamanki gibi zevkli ve doyurucu bir festival geçirdiğinizi ümit ediyorum. 30. İstanbul Film Festivali’nin gerçekleştirilmesine büyük katkıda bulunan Kültür ve Turizm Bakanlığı, İstanbul Valiliği, İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Beyoğlu Belediyesi’ne ve Festival Sponsoru Akbank başta olmak üzere tüm sponsorlarımıza bizlere verdikleri destek için teşekkür ediyor, film gibi daha nice yılı bizlerle paylaşmanızı diliyorum.” dedi.
30. Yıl Özel Gecesi ve Plaket Töreni, Festivalin gerçekleşmesine büyük destek sağlayan Kültür ve Turizm Bakanlığı’na teşekkür plaketi verildi. Kültür ve Turizm Bakanlığı adına İstanbul İl Kültür ve Turizm Müdürü Hüseyin Gazi Coşan’a teşekkür plaketini Bülent Eczacıbaşı takdim etti.

Törende ayrıca, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve Beyoğlu Belediyesi’ne de birer teşekkür plaketi takdim edildi.  İstanbul Büyükşehir Belediyesi adına Başkan Vekili Göksel Gümüşdağ’a ve Beyoğlu Belediyesi adına Beste Gürsu’ya plaketlerini Bülent Eczacıbaşı verdi.
Gecede ayrıca, Festival Sponsorluğu’nu üstlenen Akbank ile İKSV Resmi Konaklama Sponsoru The Marmara Hotels and Residences ve Festival’e büyük katkıda bulunan sponsorlar Groupama, Colin's, NTV, CNN Türk, Sabah Gazetesi, Efes, Moviemax temsilcilerine birer teşekkür plaketi sunuldu. Plaketleri, İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı takdim etti.
Akbank Yönetim Kurulu Başkanı Suzan Sabancı Dinçer kendisine verilen plaket için teşekkür ederken, Türkiye’de evrensel anlamda sinema kültürünün yaygınlaşmasının İstanbul Film Festivali ile mümkün olduğunu vurguladı ve yıllar önce “film haftası” olarak başlayan mütevazı bir etkinliğin zamanla uluslararası bir organizasyona dönüşmesine tanıklık etmenin heyecan verici olduğunu belirtti. Sabancı Dinçer, “30. yılını kutlayan İstanbul Film Festivali’ne Akbank olarak destek vermekten büyük onur duyuyoruz. Akbank, kuruluşundan bu yana sanatla iç içe olmuş olan bir kurum. Bu alanda bir yandan geçmişten günümüze aktarılan evrensel değerleri, diğer yandan yenilikçiliği destekliyoruz. 40 yıldır tiyatroya, 20 yıldır caza destek veriyoruz. Yedi yıldır da istanbul Film Festivali’ne destek vermenin mutluluğunu yaşıyoruz.” dedi.
İstanbul Film Festivali’nin 30. Yıl Özel Gecesi, İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan’ın konuşmasının ardından, kimi kapamış kimiyse kapanma tehlikesi altında, otuz yıl boyunca festivale ev sahipliği yapan ve Beyoğlu’nu bir festival merkezi haline getiren sinemaların yetkililerine verilen teşekkür plaketleri ile devam etti. 

1989 yılından bu yana festivale ev sahipliği yapan, kaliteli yapımlar gösterirken ayakta kalma çabasını bugün de sürdüren Beyoğlu Sineması adına Temel Kerimoğlu’na ödülünü oyuncu Nejat İşler takdim etti.
Festivale 25 yıldır ev sahipliği yapan, bugün festivalin ana salonu olan Atlas Sineması adına Cevdet Pişkin’e ödülünü Festivalin eski rehberlerinden, oyuncu Halit Ergenç verdi. 
Gecede, İstanbul Film Festivali’ne 27 yıl boyunca ev sahipliği yapan ve 25 Ekim 2009 tarihinden bu yana kapalı olduğundan festival seyircisini ağırlayamayan Emek Sineması da anıldı. Festivalin bugünlere gelmesindeki emeğinden ötürü Emek Sineması adına teşekkür plaketini yıllar boyunca Emek sinemasında çalışan, sinema emektarı Hikmet Dikmen aldı. Hikmen Dikmen’e plaketi kendisi de sıkı bir festival takipçisi olan oyuncu Ceyda Düvenci verdi. 
30. Yıl Özel Gecesi, festivalin mutfak kapısını aralayıp, 1982 yılında 6 filmle başlayan festivalin bugünlere gelmesini ve film gibi otuz yıl yaşamamızı sağlayan kişilere verilen Emek Ödülleri ile devam etti. Festivalin “30. Yıl Emek Ödülleri”ni İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı takdim etti. 
İlk “Emek Ödülü”, dünya çapında tanınan bir opera yönetmeni olmanın yanı sıra on beş yıldır İstanbul Film Festivali’nin tüm açılış ve kapanış törenlerinin mimarlığını saygı ve sevgiyle andığımız Ali Taygun’la birlikte yapan ve bu yılın açılış töreni ile tüm sinemaseverlere harikulade bir akşam hazırlayan Yekta Kara’ya verildi.

Türkiye’de film eleştirmenliğinin öncülüğünü yapan, sinema yazarları derneğinin kurucusu,  ilk günlerinden bu yana festivalin hep yanında olan, bugün danışma kurulunda olduğu festivalin kurucuları arasında yer alan, festival emekçisi Atilla Dorsay’a gecenin ikinci Emek Ödülü takdim edildi.

Törende daha sonra İstanbul Film Festivali’nde başladığı kültür-sanat gönüllülüğüne bugün de devam eden, her türlü kurum, kuruluş ve önemli insandan sorumlu bir sorun çözücü, tatlı diliyle herkesi ikna edebilen Nilgün Mirze’ye Emek Ödülü verildi.
Festivalde herkesin tanıdığı, başlangıcından itibaren film festivalinin her yaşında emeği olan, protokol denince akla gelen ilk isim olan Zeliha Kaya, Emek Ödülü’nü Bülent Eczacıbaşı’ndan aldı.  
Telesine makinesinin tıkır tıkır sesi ve yüzlerce film bobiniyle dolu küçük odasında yıllarca tüm filmlerimizi kendisine emanet ettiğimiz makinistimiz, tam 22 yıldır festival filmlerini ilk gören kişi, gerçek bir sinema emekçisi Gökhan Pamukçu gecede Emek Ödülü takdim edilen bir diğer isimdi. 

Güler yüzü ve zarafetiyle festival konuklarını yalnızca İstanbul’a değil, kendine de hayran bırakan, 10 yıl boyunca Ettore Scola’dan Carlos Saura’ya, Robert Wise’dan Nanni Moretti’ye dünya sinemasının önemli simalarını ağırlayan Sara Berker, Festivalin Emek Ödülü’nü aldı.
16 yıl boyunca festivalin yönetmen yardımcılığını üstlenen, hazırladığı kataloglarla yıllar yılı sinemaseverler için bir rehber olan, programı şekillendirenlerden olmanın yanı sıra Filmekimi’nin ve Mayınlı Bölge’nin fikir babalarından, birçok insana festival sevgisini aşılayan, hâlâ en sıkı takipçilerimiz arasında yer alan Ali Sönmez de gecede Emek Ödülü takdim edilen isimlerdendi. 
Festivalin ilk kıvılcımını bir yazısıyla alevlendiren, 1982 yılında 6 filmden oluşan ilk film haftasını gerçekleştiren ve 13 yıl boyunca festivalin artistik direktörlüğünü üstlenen, Türkiye’nin değerli sinema yazarlarından Vecdi Sayar’a Emek Ödülü’nü Bülent Eczacıbaşı takdim etti.
Gecenin son Emek Ödülü, festival denince aklımıza gelen ilk yüzlerden birine verildi. 17 yılı yönetmenlik olmak üzere 24 yıl boyunca festivale büyük emek vermiş, festivali ilk gençliğinden olgunluk döneminin başlangıcına kadar özen ve özveriyle taşımış, festivalle bütünleşmiş bir isim Hülya Uçansu, Emek Ödülü’nü Bülent Eczacıbaşı’nın elinden aldı. 
İstanbul Film Festivali’nin 30.Yıl Özel Gecesi ve Plaket Töreni, Model grubunun konseriyle devam etti.
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