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Bülten #12 13 Nisan 2011, Çarşamba


FESTİVALDE DÜN
· GÖRKEMLİ BİR 30. YIL GECESİ İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Akbank sponsorluğunda gerçekleştirilen İstanbul Film Festivali’nin otuzuncu yılı The Marmara Esma Sultan’da düzenlenen özel bir geceyle kutlandı. Sunuculuğunu Meltem Cumbul’un üstlendiği gece İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı’nın konuşmasıyla başladı. Eczacıbaşı şöyle dedi: “Bu yıl sizleri festivale ‘film gibi 30 yıl’ diyerek çağırdık. İlk kez gerçekleştirildiği 1982 yılından bu yana, İstanbul Kültür Sanat Vakfı da ‘film gibi otuz yıl’ yaşadı. Açılışları, kapanışları, yarışmaları, renkli konukları, tartışmaları ve on altı gün boyunca sunduğu heyecan verici film maratonuyla hem kaliteli yapımların gösterimini sağlayan hem de Türkiye sinemasının yeni yapımlarını destekleyici olanaklar yaratan bu festivali otuz yaşına getirdiğimiz için gurur duyuyoruz” dedi. Eczacıbaşı dünden bugüne Festival’e destek olan herkese teşekkür etti ve gecenin başlangıcında Kültür ve Turizm Bakanlığı’na, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve Beyoğlu Belediyesi’ne katkılarından dolayı birer teşekkür plaketi takdim etti. Gecede ayrıca, Festival Sponsorluğu’nu üstlenen Akbank ile İKSV Resmi Konaklama Sponsoru The Marmara Hotels and Residences ve Festival’e büyük katkıda bulunan tema sponsorları Groupama, Colin's, NTV, CNN Türk, Sabah Gazetesi, Efes, Moviemax temsilcilerine birer teşekkür plaketi sunuldu. 
İSİMSİZ KAHRAMANLARA TEŞEKKÜR
Eczacıbaşı’nın ardından sahneye gelen Festival başkanı Azize Tan da “Bu gece çok mutluyum. Başından beri birlikte çalıştığım arkadaşlarımı burada görmekten büyük mutluluk duyuyorum. İsimsiz kahramanlara teşekkür ediyorum” dedi.
FESTİVAL’İN EVSAHİPLERİ UNUTULMADI Gece, kimi kapanmış kimiyse kapanma tehlikesi altında, otuz yıl boyunca festivale ev sahipliği yapan ve Beyoğlu’nu bir festival merkezi haline getiren sinemaların yetkililerine verilen teşekkür plaketleri ile devam etti. Beyoğlu Sineması adına Temel Kerimoğlu’na ödülünü oyuncu Nejat İşler, Festivale 25 yıldır ev sahipliği yapan, bugün festivalin ana salonu olan Atlas Sineması adına Cevdet Pişkin’e ödülünü Festivalin eski rehberlerinden, oyuncu Halit Ergenç, Festival’e 27 yıl boyunca ev sahipliği yapan ve 25 Ekim 2009 tarihinden bu yana kapalı olduğundan festival seyircisini ağırlayamayan Emek Sineması adına teşekkür plaketini yıllar boyunca Emek sinemasında çalışan, sinema emektarı Hikmet Dikmen’e plaketi kendisi de sıkı bir festival takipçisi olan oyuncu Ceyda Düvenci verdi. Dikmen ödülünü aldıktan sonra herkese teşekkür etti ve “Sinemasız kalmayalım” dedi.
PERDENİN GERİSİNDEKİLERE EMEK ÖDÜLÜ 30. Yıl Özel Gecesi perde arkasında duran, görünmeyen emektarlara verilen ödüllerle son buldu. “Emek Ödülü”, dünya çapında tanınan bir opera yönetmeni olmanın yanı sıra on beş yıldır İstanbul Film Festivali’nin tüm açılış ve kapanış törenlerinin mimarlığını saygı ve sevgiyle andığımız Ali Taygun’la birlikte yapan ve bu yılın açılış töreni ile tüm sinemaseverlere harikulade bir akşam hazırlayan Yekta Kara’ya, Türkiye’de film eleştirmenliğinin öncülüğünü yapan, sinema yazarları derneğinin kurucusu, ilk günlerinden bu yana festivalin hep yanında olan, bugün danışma kurulunda olduğu festivalin kurucuları arasında yer alan, festival emekçisi Atilla Dorsay’a, Festival’de başladığı kültür-sanat gönüllülüğüne bugün de devam eden, her türlü kurum, kuruluş ve önemli insandan sorumlu bir sorun çözücü, tatlı diliyle herkesi ikna edebilen Nilgün Mirze’ye, Festivalde herkesin tanıdığı, başlangıcından itibaren film festivalinin her yaşında emeği olan, protokol denince akla gelen ilk isim olan Zeliha Kaya’ya, telesine makinesinin tıkır tıkır sesi ve yüzlerce film bobiniyle dolu küçük odasında yıllarca tüm filmlerimizi kendisine emanet ettiğimiz makinistimiz, tam 22 yıldır festival filmlerini ilk gören kişi, gerçek bir sinema emekçisi Gökhan Pamukçu’ya, güler yüzü ve zarafetiyle festival konuklarını yalnızca İstanbul’a değil, kendine de hayran bırakan, 10 yıl boyunca Ettore Scola’dan Carlos Saura’ya, Robert Wise’dan Nanni Moretti’ye dünya sinemasının önemli simalarını ağırlayan Sara Berker’e, 16 yıl boyunca festivalin yönetmen yardımcılığını üstlenen, hazırladığı kataloglarla yıllar yılı sinemaseverler için bir rehber olan, programı şekillendirenlerden olmanın yanı sıra Filmekimi’nin ve Mayınlı Bölge’nin fikir babalarından, birçok insana festival sevgisini aşılayan, hâlâ en sıkı takipçilerimiz arasında yer alan Ali Sönmez’e, Festival’in ilk kıvılcımını bir yazısıyla alevlendiren, 1982 yılında 6 filmden oluşan ilk film haftasını gerçekleştiren ve 13 yıl boyunca festivalin artistik direktörlüğünü üstlenen, Türkiye’nin değerli sinema yazarlarından Vecdi Sayar’a verildi. 17 yılı yönetmenlik olmak üzere 24 yıl boyunca festivale büyük emek vermiş, festivali ilk gençliğinden olgunluk döneminin başlangıcına kadar özen ve özveriyle taşımış, festivalle bütünleşmiş bir isim Hülya Uçansu’ya da son Emek Ödülü verildi.
30.Yıl Özel Gecesi, Model grubunun konseriyle devam etti.
· TEKNİK ZORLUKLARIYLA ARAYIŞ “Yeni Türkiye Sineması”nda gösterilen ve ilk kez seyirci karşısına çıkan Arayış Beyoğlu Sineması’nda yapılan gösterimiyle tartışma yarattı. Filmin başrol oyuncusu ve yönetmen Deniz Çınar’ın kardeşi Fırat Çınar teknik ve maddi zorluklar yüzünden senaryoda yazılı olan sahneleri ve ayrıntıları hayata geçiremediklerini söyledi.

· “BU BİR 12 EYLÜL HİKAYESİ DEĞİLDİ” 12 Eylül 1980 tarihinde yapılan askeri darbe döneminde Mardin’in Nusaybin ilçesinde geçen Yürüyüş’ün yönetmeni Shiar Abdi ve film ekibi gösterimden sonra seyircilerin sorularını yanıtladılar. Bir 12 Eylül  hikâyesi yapmadıklarını belirten Abdi, “Medyada bunu yaptığımıza dair haberler çıktı. Bu  bizim aleyhimize oldu. Seyirci bunu görmek istediğinde hayal kırıklığına uğrayabiliyor. 12 Eylül yapılacaksa da Diyarbakır Cezaevi’nin filmi yapılmalı” dedi. Çekimleri 6 hafta boyunca süren filmin dönem filmi olması nedeniyle ekonomik sorunlar yaşadıklarını da belirtti.

· MICHELLE DANNER’DAN ATÖLYE Chris Rock, Gerard Butler, Penelope Cruz ve James Franco gibi önde gelen oyuncularla çalışan ve Edgemar Sanat Merkezi'nin kurucusu olan Michelle Danner, oyuncular, yönetmenler ve senaryo yazarlarına yönelik The Golden Box başlıklı gün boyu süren bir seminer düzenledi.

· “KURGUYU OĞLUM YAPTI” Reis Çelik’in 2005 yılında çektiği İnat Hikâyeleri’nin yapım öyküsünü anlatan belgeseli İnadına Film Çekmek Çelik’in de katılımıyla Pera’daydı. Sahneye oğluyla birlikte çıkan Çelik “Ne yapacağımı bilmiyordum. Oğlum ‘Baba bunu bana bırak’ dedi ve aldı, kurguyu yaptı” dedi.

· “ÖLÜMÜ ANLATIYORUM” Ulusal yarışmada yer alan Saç’ın Atlas’ta yapılan gösterimine yönetmen Tayfun Pirselimoğlu’nun yanı sıra oyuncuları Ayberk Pekcan, Nazan Kesal, Rıza Akın birlikte katıldılar. Bir üçleme yaptığını ve her filminde ölümü anlattığını söyleyen Pirselimoğlu “Bedenimizin ölümlü olduğunu hatırlatıyorum. Hepimiz aynı yere gideceğiz, sadece herkes farklı şekilde yaşayacak” dedi. Kesal da filmle ilgili deneyimini “Çok az diyaloğun olduğu ve sade biçimde oynamak zorunda olduğum bir roldü. O yüzden çok zordu” diye konuştu.

· “FREARS SEZGİLERİNE GÜVENEN BİRİ” Titanların Savaşı, Robin Hood filmlerinin oyuncusu Luke Evans Stephen Frears’ın yönettiği Tamara Drewe’un gösterimi için İstanbul’a geldi. Filmin gösteriminden sonra konuşan Evans, Frears’la birlikte çalışmanın nasıl bir deneyim olduğunu şu sözlerle anlattı: “İlginç bir deneyimdi. Normal oyuncu seçmelerindeki gibi okuma yapmadık. Stephen sizinle karşılıklı sohbet eder. Role uygun olup olmadığınızı sizinle konuşurken anlar. Sezgilerine güvenen biri.”

· “ÇOCUK OYUNCUYU BULMAK KOLAY OLMADI” Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı’nın Fitaş Sineması’nda yapılan gösterimine yönetmen Romain Goupil de katıldı. Goupil çocuk oyuncuyu nasıl bulduklarını soran bir izleyiciye “Anne ve babayı biliyorduk. Onlara benzeyen çocukları aradık sonra. Çeçen bir  kız çocuk arıyorduk ve bulamıyorduk. Doğu Avrupa’da aramaya başladık sonra. Gazeteye ilan verdik, ‘Çeçen bir kız arıyoruz’ dedik. Fransa’da yaşayan Çeçenler benim Çeçenlere yönelik politikalara dair açıklamaları biliyorlardı, o yüzden bana yardımcı oldular. Bir kız çocuğun olduğunu söylediler. Ama bu kız çocuk Paris’te değil Milano’da yaşıyordu. Sonunda gittim ve onu buldum. Her şey filmlerdeki gibiydi” yanıtını verdi.

· “DİN, ÇELİŞKİLERİ ANLATMAMDA BİR ARAÇTI” Ontario’da köktenci bir Mennonit cemaatinin yaşadığı küçük bir kasabada artık yaşlanan bir polis memurunun suç ve kefaret hikâyesini anlatan Cinayet Şarkıları’nın gösterimi Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. Gösterime katılan yönetmen Ed Gass-Donnelly “Geniş açıları uzun kullanarak, yakın plana girmeyerek, manzaraları haşmetiyle aktararak belirli bir gerilim yaratmaya çalıştım. Filme özel bir atmosfer vermek, seyircide belirli bir gerilim yaratmak, kendi içinde çelişki yaşayan bir insanın hikâyesini anlatmak istedim. Din de bu çelişkileri anlatmamda bir araçtı. Kişisel yolculuğunda dine sarılan bir adamın hikâyesi, o kadar” dedi.

· İSTANBUL İZLEYİCİSİNE TEŞEKKÜR Tamamen Canon 7D fotoğraf makinesiyle çekilmiş ilk uzun metrajlı film olan Mikrofon’un gösterimine yönetmen Ahmad Abdalla ve oyuncu Khaled Abol Naga birlikte katıldı. İkinci gösteriminde de uzun uzun alkışlanan filmin ardından yapılan söyleşide Abdalla, İstanbul seyircisinin filmi bu kadar sevmiş olmalarından büyük mutluluk duyduklarını söyledi.


· LÉOS CARAX İSTANBUL’DAYDI Köprüüstü Aşıkları filminin yönetmeni Léos Carax bir başka kült filmi olan Kötü Kan’ın gösterimi için İstanbul’daydı. Gösterim öncesi konuşan Carax “Uçakta gelirken fark ettim ki ben 50 yaşındayım. Bu filmi de 25 yaşında yapmışım. Yani hayatımın yarısında… Bittiğinden beri görmedim ama içinde neler olduğunu hatırlıyorum” dedi. 

· BELGESELLER PERA’DA BULUŞTU Dün ayrıca, 1992’de binlerce insanın hiç beklenmedik bir zamanda direnişe geçip ölümüne çatıştığı Newroz kutlamalarında beyaz kefiyesiyle sık sık görüntülenen ve o kitleyi yönlendirmesiyle dikkat çeken Berivan Cizre’nin peşine düşen Bir Başkaldırı Destanı: Berivan, yaygın inanışları sorgulayan hikâyesiyle izleyiciyi günümüzden 12.000 yıl geriye, Şanlıurfa’nın 15 kilometre yakınında bulunan Göbeklitepe’ye götüren Göbeklitepe-Dünya’nın İlk Tapınağı, savaşın büyük yıkım ve acılarını yaşayan “Barış Anneleri İnsiyatifi”nin her şeye rağmen barışı getirmek, çocuklarına kavuşmak için verdiği mücadeleyi ve yaşamlarını konu alan Annem Barış İstiyor ve on yedi yaşında lisede okurken cezaevine giren, 1999’da Ulucanlar Cezaevi’ne yapılan ve on tutuklunun öldüğü silahlı operasyonda ağır yaralanan Murat Özçelik’in kendi hikâyesini anlattığı Ölücanlar adlı belgesellerin gösterimleri yapıldı.

· SARIKEÇİLİLER’İN HİKAYESİ Yüzyıllardır süregelen bir geleneğin, konargöçerliğin son temsilcileri olan Sarıkeçililer atalarının izlerini takip ederek, tıpkı tabiat ananın döngüsü gibi, her mevsim kendilerine uygun bölgelere göç edişini anlatan Yüksel Aksu filmi Anadolu'nun Son Göçerleri: Sarıkeçililer, Beyoğlu Sineması’nda gösterildi. Film çekimleri nedeniyle gösterime katılamayan Aksu’yu film ekibi temsil etti. Sarıkeçililer Derneği adına katılan ve “Doğa Ana” olarak da tanınan Pervi Savran  “Biz doğayı, yıldızları, doğada var olan bütün böcekleri seven bir grubuz” dedi ve salonda bulunan herkesi doğayı korumaya davet etti.


· İNGİLTERE’NİN EN BÜYÜK SKANDALLARINDAN Yıldızlarla dolu Portakallar Ve Günışığı, İkinci Dünya Savaşı’ndan sonra İngiltere’de yaşanan en büyük skandallardan birini ele alıyor: 130.000 çocuğun İngiltere’den Avustralya’ya gizlice evlatlık olarak verilip ülkelerinden koparılmaları, hatta tacize uğramaları. Ken Loach’un oğlu Yönetmen Jim Loach bu ilk uzun metrajlı filmi FACE İnsan Hakları Yarışması’nda. Gösterime katılan Loach şöyle dedi: “Sekiz yıl önce Nottingham’da bir Margaret Humphreys adında bir kadınla sohbet ettim. Bana anlattıkları beni tek kelimeyle büyüledi, aklımı aldı. İşte o an, anlattıklarını bir filme dönüştüreceğimi biliyordum. Portakallar ve Günışığı, işte o filmdir.”


· SİYAD PARTİSİ Sinema Yazarları Derneği’nin evsahipliğini yaptığı Festival’e özel “Kritik Gece” partisi Gazino Beyoğlu’da yapıldı.
FESTİVALDE BUGÜN
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR’DA ÖDÜL ZAMANI Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar’ın kazananları belli oluyor. 19.00’da başlayacak ödül töreni Cezayir’de yapılacak. 

· İTALYA VE TÜRKİYE ARASINDA SİNEMA KÖPRÜSÜ İtalyan Ticaret Merkezi ve Roma MedFilm Festivali bu yıl 30. İstanbul Film Festivali kapsamında Lütfi Kırdar Kongre Merkezi'nde İtalyan film yapımcıları ile Türkiye'den yabancı film alıcıları, dağıtımcılar ve Türkiye’deki televizyon kanalları arasında karşılıklı işbirliği olanaklarının geliştirilmesi amacı ile ikili görüşmeler düzenliyor. 


· HER ŞEYE RAĞMEN UMUT! Selim Güneş’in ulusal yarışmada yer alan filmi Kar Beyaz 11.00’de Atlas’ta gösterilecek.  Küçük bir çocuğun yaşam mücadelesinden bir günlük kesitle ayrılıklar, hasretle bekleyişler, özlemler, pişmanlıklar ve her şeye rağmen insan yaşamında var olan umudu anlatan filmin gösterimine yönetmen Güneş de katılacak.

· KARDEŞÇE BİR ARADA YAŞAMAK Bereketli Topraklar Üzerinde, Hakkâri’de Bir Mevsim ve Ayna gibi filmleriyle Türkiye sinemasının en önemli isimlerinden Erden Kıral ilk belgeseli Haliç Altın Boynuz’da “kardeşçe bir arada yaşama” fikrinden yola çıkıyor. 11.00’de Pera’da yapılacak gösterime Erden Kıral da katılıyor.

· MANCHEVSKI İSTANBUL’A GELİYOR Milcho Manchevski’nin Makedonya’nın Oscar adayı Anneler’i 13.30’da Atlas’ta. Manchevski fedakâr, kayıtsız, sevgi dolu, “olmayan” kadınlar üzerinden kurgu ile gerçek, dram ile belgesel arasındaki hassas ilişkinin altını çiziyor; gerçeğin doğasını sorguluyor. Filmin gösterimine ünlü yönetmen Manchevski de katılacak.

· HAYALLERİNİN PEŞİNDE TAKLALAR Ödüllü kısa filmleri ve uzun metraj senaryoları olan Savaş Baykal’ın ilk kurmaca uzun filmi Kanatsız Taklalar 13.30’da Beyoğlu’da. “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde gösterilecek film hayallerinin peşinde bir gencin hayata tutunma çabasını konu alıyor. Gösterime yönetmen Baykal da katılıyor.

· ÖTEKİ AŞİRET Türk toplumunun belki de en uç aşireti olan Conoların ötekileşmesini ve kuralsızlaşmasını anlatan Cono Ahmet’in Çocukları yönetmeni Ömer Can’ın katılımıyla 13.30’da Pera’da. 

· YÖNETMENİYLE KAVŞAK Birçok ödüllü reklam filmi ve Bıçak Sırtı dizisiyle adını duyuran, Anlat İstanbul’un yönetmenlerinden Selim Demirdelen’in yönettiği Kavşak bir muhasebe şirketinde şef olarak çalışan Güven’in hikâyesini anlatıyor. 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapılacak gösterime Demirdelen de katılıyor.

· BİR VEFA FİLMİ Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üyesi, yazar Necla Algan ilk yönetmenlik denemesi Sirkeci-Halkalı Elveda… Merhaba…’da, tarihi Sirkeci-Halkalı güzergâhına duyulan sevgi ve minnettarlıkla tren yolu hattı ve çevresindeki gündelik hayatı gözlemliyor. Algan’ın da katılımıyla film 16.00’da Pera’da. 

· BİZİM BÜYÜK ÇARESİZLİĞİMİZ TÜRKİYE PRÖMİYERİNİ YAPIYOR Tatil Kitabı ile önemli bir çıkış yakalayan Seyfi Teoman, şubat ayında Berlin’de yarışan son filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz’de günümüzde bulunması zor bir dostluğu anlatıyor. Ulusal ve uluslararası yarışmada yer alan ve Türkiye’deki ilk gösterimini yapacak olan film Seyfi Teoman’ın katılımıyla 19.00’da Atlas’ta.

· MÜZİK, AŞK, KAHKAHA VE KARARLILIK ÖYKÜSÜ Çalıştığı çelik fabrikasından henüz kovulmuş Chen’in yürek burkan hikâyesini anlatan Fabrikadaki Piyano yapımcısı Jessica Kam’ın katılımıyla 19.00’da Fitaş 1’de. Yılın büyük bölümünde kar altında olan Çin’in kuzeydoğusunda geçen bu müzik, aşk, kahkaha ve kararlılık öyküsü kalplerinizi eritecek.

· CAN’IN MÜCADELESİ Nurdan Arca son belgeseli Canlar’da kendinden farklı olanlarla bir arada yaşama kültürünü yüzyıllardır taşıyan Alevi-Bektaşilerin cinsiyet, ırk, din, dil ayrımına gitmeden insanları “can” olarak algılayışına odaklanırken, tarih boyunca sürdürdükleri muhalif duruşa ve gördükleri baskı ve zulme de yer veriyor. Arda’nın katılımıyla film 19.00’da Pera’da.

· YILIN ÇOK KONUŞULAN FİLMİ YARIŞMADA Türkiye’de 90’lı yılların ilk yarısında çatışmaların yoğun yaşandığı günlerde, Diyarbakır’daki insan hakları ihlallerini duyurmaya çalışan Özgür Gündem Gazetesi’nde yaşanan gerçekleri on yedi yaşındaki Fırat karakteri üzerinden anlatan Press 21.30’da Atlas’ta. Hem “Ulusal Yarışma” hem de “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin gösterimine yönetmen Sedat Yılmaz da katılıyor.

· MODERN KÖLELİĞE ÇARPICI BİR YORUM Modern köle ticareti ve bir kadının özgürlük mücadelesini anlatan Ben Köleyim 21.30’da Fitaş 4’te. Gerçek olaylardan esinlenen ve “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin gösterimine yönetmeni Gabriel Range da katılacak ve seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· CİNSEL BİR TÜR KAYIT Dijital fotoğraf makinesinin video özelliği kullanılarak çekilmiş olan Ormanda, tekinsizlik hissinin çevrelediği, yoğun tonlara ve kuvvetli biçimlere sahip varoluşçu bir peri masalını andırıyor. Sinema eleştirmeni, görsel sanatçı ve yönetmen Angelo Frantzis’in de katılacağı gösterim  21.30’da Beyoğlu’da. 

· ARABESK ARABEKS Arabeskin doğuşunu ve gelişimini Orhan Gencebay, Ali Tekintüre, Muhteşem Candan, Burhan Bayar gibi yaratıcılarının ağzından anlatan Arabeks yönetmenleri Gökhan Bulut ve Cem Kaya’nın katılımıyla 21.30’da Pera’da. 

· BULUT FİLM PARTİSİ Bulut Film’in Bizim Büyük Çaresizliğimiz filmine özel hazırladığı parti Romeo&Juliet’te 22.30’da başlıyor. 

· DÖRDÜNCÜ KEZ ÇIĞLIK İlk Çığlık’tan neredeyse on beş yıl sonra gösterime giren bu devam filmi, Çığlık 3’ün kaldığı yerden on yıl sonrasını işliyor. Öncekilerde olduğu gibi dördüncü bölümün de yönetmenliğini üstlenen Wes Craven, “Yeni bir çığır açacak...” ifadesiyle filmin yeni bir üçlemenin ilk halkası olacağını söylüyor. Çığlık 4 “Geceyarısı Çılgınlığı”na karşı koyamayanları 24.00’te Atlas’ta bekliyor.

· ÇILGIN İKİLİ İŞ BAŞINDA İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışıyır. Aşk, delilik ve gürültülü davullarla ilgili, kahkahalarla dolu, yaratıcı bir kentsel durum komedisi olan film 11.00’de Fitaş 4’te.


· JARMAN’IN ‘MAVİ’Sİ HALA KOYU Derek Jarman’ın son büyük eseri Mavi 11.00’de Rexx’te. Jarman’ın kendi sesini de içeren, insan seslerinden oluşan bir monolog-manzum şiir bileşimi, olağanüstü bir müzik ve ses kolajıyla bütünleşen lirik bir sesleniş, bir şarkı… Bu sıra dışı sinemasal deneyim, Aslı Özge’nin seçimi.


· BİR KADIN HİKAYESİ İspanya sinemasından bir kadın hikâyesi Amador 16.00’da Nişantaşı City’s’de. Madeinusa ve Acı Süt’te de rol alan Perulu aktris Magaly Solier başrolde.

FESTİVALDE YARIN 
· BİR KLASİKTİR TEKNE TURU Avrupa Konseyi ev sahipliğinde yapılan ve Festival’in klasik etkinliklerinden Tekne Turu 13.00’te…

· FİLMİ TABLONUN İÇİNDEN İZLEMEK Yıldızlarla dolu oyuncu kadrosu, bilgisayar grafikleri ve en yeni tekniklerle çekilen Değirmen ve Haç, izleyicilerin bir tablonun içinde yaşamalarına olanak sağlıyor. Filmin konusu ve mekânı Flaman üstat Pieter Bruegel’in İsa’nın çarmıha gerilişini ve İspanyol işgali altındaki Felemenkleri betimleyen 1564 tarihli “Çarmıha Gidiş” adlı yapıtı. 11.00’de Atlas’ta yapılacak gösterime yönetmen Lech Majewski de katılacak.


· ULUSAL YARIŞMADAKİ TEK BELGESEL İlk uzun metrajlı belgeseli Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir İstanbul’a bütüncül bir yaklaşımla bakmayı amaçlayan ve değişim kadar onun dinamiklerini de sorgulayan İmre Azem, bizi yıkılmış gecekondu mahallelerinden gökdelenlerin tepelerine İstanbul’u yeniden keşfedeceğiniz uzun bir yolculuğa çıkartıyor. Ulusal yarışmada yer alan film Azem’in de katılımıyla 11.00’de Fitaş 1’de.


· ÖZKAN’DAN JÜSTİNYEN İLE TEODORA AŞKI Bir Sonbahar Hikâyesi, İki Kadın ve Yengeç Sepeti ile tanıdığımız Yavuz Özkan ilk kez bir belgesel filmle izleyicisiyle buluşuyor. İstanbul’da Aşk’ın konusu, odağı ve mekânı İstanbul: Doğu ile Batı arasında bir köprü konumundaki İstanbul, iki insan arasında köprü olan aşkla buluşuyor. Özkan “Jüstinyen ile Teodora’nın aşkı olmasa Ayasofya var olur muydu?” sorusunu yöneltiyor. 11.00’de Beyoğlu’da gösterilecek filmin ardından Özkan’la söyleşi gerçekleştirilecek.

· ÇAĞDAŞ BİR SAVAŞ HİKÂYESİ Saraybosnalı bir genç kadının hayatı, genç bir asker evine gelip de ona eşyalarını toplamasını söylediği andan itibaren alt üst olur. Köydeki diğer kadınlarla bir araya toplanan ve Bosna’nın ücra bir köşesindeki bir depoya hapsedilen genç kadın, kampta yaşamanın kurallarını hızla öğrenir. Aşkı, kimliği ve insan ilişkilerini sorgulayan çağdaş bir savaş hikâyesi olan Yokmuşum Gibi Juanita Wilson’ın da katılımıyla 16.00’da Fitaş 1’de.

· İLK RESMİ KÜRTÇE DERGİ Rewşen, Türkiye Cumhuriyeti tarihindeki ilk resmi Kürtçe dergi unvanına da sahip Rewşen’in 1990’lardan 2000’e kadar devam eden serüvenini gözler önüne sererken, söz konusu dönemde Kürtçe’nin gelişimine ve yaşanan önemli olaylara da tanıklık ediyor. Yönetmen Cemil Oğuz’un da katılımıyla film 16.00’da Pera’da.


· ICÍAR BOLLAÍN GELİYOR İspanya’nın 2011 Oscar adayı Yağmuru Bile, yönetmenlik, Kristof Kolomb ve temel insan hakları mücadelesini bir araya getiriyor. Senaryosu Ken Loach’un daimi senaristi Paul Laverty tarafından yazılan film, Icíar Bollaín’in 2007 yapımı dedektiflik hikâyesi Matahariler’in başarısını takip ediyor. “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin 19.00’da Fitaş 4’te yapılacak gösterimine oyuncular Juan Carlos Aduviri ve Karra Elejalde de katılıyor.


· İLK GÖSTERİM FESTİVAL’DE Seyfettin Tokmak’ın ilk uzun metrajlı filmi olan Kırık Midyeler Mardin’den İstanbul’a gelip midyecilik yaparak Almanya’ya kapağı atmaya çalışan, onlu yaşlardaki iki çocuğun hikâyesini anlatıyor. Ulusal yarışmada yer alan ve dünya prömiyerini Festival’de yapacak olan film yönetmenin katılımıyla 19.00’da Fitaş 1’de.


· FESTUS OKEY’E SELAM Futbolcu olma umuduyla Türkiye’ye gelen ve yolları İstanbul’da kesişen iki kaçak Afrikalı göçmenin, Nijeryalı Taju ile Rachid’in hikâyesini anlatan Ofsayt, yönetmeni Reyan Tuvi’nin katılımıyla 19.00’da Pera’da.

· FRANSA’NIN GÖÇMEN POLİTİKLARI Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı, eğlenceli olduğu kadar dokunaklı bir film. 16.00’da Fitaş 1’de gösterilecek filmin yönetmeni Romain Goupil seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· ÇILGIN İKİLİ İŞ BAŞINDA İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışıyır. Aşk, delilik ve gürültülü davullarla ilgili, kahkahalarla dolu, yaratıcı bir kentsel durum komedisi olan film 21.30’da Atlas’ta. Gösterime  Simonsson ve Nilsson ikilisinin de katılacağını hatırlatalım.


· İSTANBUL’U HATIRLAMAK Yapımcılığını Gitmek adlı filmiyle tanıdığımız Hüseyin Karabey ve Sevil Demirci’in üstlendiği Unutma Beni İstanbul, uluslararası platformda başarılar kazanmış altı yönetmenin, İstanbul’un geçmişinin yalnızca mevcut Türkiye halklarına ait olmadığını hatırlatmak amacıyla bir araya gelip yaptığı altı kısa filmden oluşuyor. Yönetmenlerin de katılımıyla film 21.30’da Fitaş 1’de.


· İSTANBUL SON SÜRAT Hem İstanbul’a yazılmış bir aşk şiiri hem de eleştirel bir inceleme olan Son Sürat İstanbul, şehrin kontrolsüz büyüme ve otomobil merkezli politikalarla baş etme çabasına odaklanıyor. Yönetmeni Aslıhan Ünaldı’nın katılımıyla film 21.30’da Pera’da.

· CHABROL’ÜN ANISINA Geçen yıl kaybettiğimiz usta yönetmen Claude Chabrol’ün başyapıtlarından Bir Kadın Meselesi ikiyüzlülerin ahlakı ve ayrıcalıklı bir yaşam hırsı üzerine etkileyici bir dram. Isabelle Huppert’in bir kez daha kendine hayran bırakan oyunculuğuyla film 13.30’da Atlas’ta.


· BU SUÇTA HEPİMİZİN PARMAĞI VAR Cep telefonlarımızı pek seviyoruz, üstelik her zamankinden fazla model bulunuyor artık. Oysa telefon üretiminin bir de karanlık ve kanlı yüzü var. Cep telefonumuzla iletişim kurduğumuz her an, Kongo’da işlenen suçlarda bizim de parmağımız oluyor. Cebimde Kan Var, Kongo’daki savaşa karşı bizim sorumluluğumuzu ve kurumların sosyal sorumluluğunu sorguluyor. “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan film 13.30’da Beyoğlu’da.

· İNGİLTERE’NİN EN BÜYÜK SKANDALLARDAN Yıldızlarla dolu Portakallar Ve Günışığı, İkinci Dünya Savaşı’ndan sonra İngiltere’de yaşanan en büyük skandallardan birini ele alıyor: 1940’larda ve 1950’lerde 130.000 çocuğun İngiltere’den Avustralya’ya evlatlık olarak verilip ülkelerinden koparılmaları, hatta tacize uğramaları. Babası Ken Loach’la aynı vicdani duyarlılığı paylaşan yönetmen Jim Loach’un bu ilk filmi 13.30’da Rexx’te.


· BİR ANTİ-FİLM Guy Debord’un ilk filmi Sade İçin Ulumalar, eğer film olarak tanımlanabilirse, bir anti-film. Filme kafa tutan ve onu reddeden bir manifesto, bir provokasyon, bir savaş. Sadece siyah ve beyaz erken üzerine konuşmalardan oluşan filmin son 24 dakikası sessiz siyah bir ekrandan ibaret. 13.30’da Pera’da.

· İRAN’DA LEZBİYEN OLMAK İran’daki lezbiyenlerin uğradıkları şiddeti anlatan Çıkmaz 21.30’da Pera’da. Filmi benzerlerinden farklı kılan, ilk kez İranlı bir lezbiyenin cesurca kamera karşısına geçip cinsel yönelimi ne olursa olsun özgürce yaşamaya hakkı olduğunu haykırması.


· ALTIN AYI’LI BİR AYRILIK Festival’in en çok merak edilen filmlerinden Bir Ayrılık 16.00’da Atlas’ta. About Elly ile birçok ödül kazanan Asghar Farhadi’nin Berlin’de film, kadın ve erkek oyuncu dallarında Altın Ayı’yı alan yeni filmi, boşanmak üzere olan ama çocuklarının velayeti konusunda ikileme düşen bir çiftin öyküsünü anlatıyor. 


· YILIN EN İYİ KISALARI İLK KEZ İstanbul Film Festivali, her yıl olduğu gibi yılın en iyi kısa filmlerine ev sahipliği yapıyor. Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nin 2005’ten bu yana ulusal arenada boy gösteren başarılı kısa filmleri ve belgeselleri yurtdışına taşıyarak uluslararası alanda tanıtılmalarını ve izlenmelerini sağlamak amacıyla düzenlediği Hisar Kısa Film Seçkisi’nin 2011 filmleri ilk kez saat 16.00’da Beyoğlu’da gösterilecek. 
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