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Köprüde Buluşmalar Platformu Ödülleri 
Bu Akşam Sahiplerini Buluyor  
30. İstanbul Film Festivali kapsamında bu yıl altıncısı düzenlenen Köprüde Buluşmalar Platformu Avrupa ve Türkiye’den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirip yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunun yapılması için olanaklar yaratmaya devam etti.

Köprüde Buluşmalar kapsamındaki bu yıl dördüncüsü gerçekleştirilen Uzun Metrajlı Film Geliştirme Atölyesi’nin ödül töreni bu akşam (14 Nisan Perşembe) saat 19.00’da Cezayir’de gerçekleştirilecek bir ödül töreniyle açıklanıyor. 

Atölyenin ulusal ve uluslararası katılımcıları tarafından seçilecek projelere TC Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından verilen 10.000 USD para ödülü, Fransız Ulusal Sinema Kurumu tarafından verilen 10.000 Euro para ödülü ve 25.000 TL değerinde Melodika Post-Prodüksiyon Destek Ödülü sunulacak. 
Bu yıl ilk defa uluslararası film endüstrisinde saygın bir yeri olan ve özellikle senaryo doktorluğu ve proje danışmanlığı konusunda uzmanlaşmış Hollandalı film kurumu Binger Lab tarafından bir projeye 2.500 Euro değerinde Senaryo Geliştirme Ödülü de verilecek. 

Festivali Köprüde Buluşmalar Platformu bu yıldan itibaren ayrıca Medienboard Berlin-Brandenburg ve Hamburg Schleswig-Holstein Film Fonları işbirliği, iki ülke arasındaki ortak yapımlar için yeni bir teşvik sunma amacıyla toplam bütçesi 150.000 Euro’lık bir fon da veriyor. Türkiye - Almanya Ortak Yapım Film Geliştirme Fonu’nun ilk duyurusu ve kazananları da bu akşam açıklanacak. 
Köprüde Buluşmalar Ödül Töreni’nde sizi de aramızda görmekten mutluluk duyacağız.

KÖPRÜDE BULUŞMALAR ÖDÜL TÖRENİ

14 Nisan Perşembe – Bu akşam 

Saat: 19.00-21.00

Yer: Cezayir – Hayriye Caddesi No:12 Galatasaray

