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Bülten #14 15 Nisan 2011, Cuma


FESTİVALDE DÜN
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR’DA ÖDÜL ZAMANI Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar’ın kazananları belli oldu. Aralarında Cinemart, Sofia Film Lab, İsrail Film Fonu, Eurimages, ARTE, Binger Lab, Fortissimo Films ve Berlinale Co-Production Market temsilcilerinin de bulunduğu 11 kişilik jüri, başvuran projeler arasından seçilen 12 proje sahibiyle yaptığı görüşmeler sonucunda kazananlara karar verdi. Mahmut Fazıl Coşkun'un "Yozgat Blues", Nesimi Yetik'in "Toz Ruhu", Zeynep Dadak ve Merve Kayan'ın "Mavi Dalga" adlı projelerine ödülleri, Cezayir'de düzenlenen törende takdim edildi. Serhat Karaaslan'ın "Sidar" isimli projesiyse juri uyelerince ovguye deger bulundu.

· İTALYA VE TÜRKİYE ARASINDA SİNEMA KÖPRÜSÜ İtalyan Ticaret Merkezi ve Roma MedFilm Festivali’nin 30. İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlediği buluşma Lütfi Kırdar Kongre Merkezi'nde gerçekleşti. Buluşmada İtalyan film yapımcıları ile Türkiye'den yabancı film alıcıları, dağıtımcılar ve Türkiye’deki televizyon kanalları bir araya gelip karşılıklı işbirliği olanaklarının geliştirilmesi amacıyla ikili görüşmeler düzenlediler. 


· AZ KONUŞAN BİR FİLM Selim Güneş’in ulusal yarışmada yer alan ve küçük bir çocuğun yaşam mücadelesinden bir günlük kesitle ayrılıklar, hasretle bekleyişler, özlemler, pişmanlıklar ve her şeye rağmen insan yaşamında var olan umudu anlatan filmi Kar Beyaz Atlas Sineması’nda gösterildi. Filmin gösterimine yönetmen Güneş’in yanı sıra film ekibi de katıldı. “Yönetmenlerin kişiliği filme de yansır. Ben az konuşan bir insanım. Filme yansımasını siz de gördünüz” diyen Güneş, “Bundan sonra da yüreğime hitap eden hikâyeleri anlatmaya devam edeceğim” dedi. Hasan rolündeki küçük oyuncu Hakan Korkmaz da doğal şartlardan dolayı çok zorlandıklarını anlattı. 

· “BELGESEL YENİ OLASILIKLARLA DOLU BİR PENCERE AÇTI” Bereketli Topraklar Üzerinde, Hakkâri’de Bir Mevsim ve Ayna gibi filmleriyle Türkiye sinemasının en önemli isimlerinden Erden Kıral ilk belgeseli Haliç Altın Boynuz’un Pera’da yapılan gösterimine katıldı. Konuşmasına “En son yıllar önce yurtdışında iki belgesel yapmıştım. Bugün yeniden bu türe dönmek çok iyi oldu. Benim de önümde yeni olasılıklarla dolu bir pencere açtı” sözleriyle başlayan Kıral, “Mimari doku bozulduğu için çoğu çekimler sabah erken saatlerde veya akşamüstü, çirkin yapılaşmanın görünmediği saatlerde yapıldı. Çok dinli, çok dilli ve çok kültürlü Haliç'in hikayesini filmde yüzü hiç görünmeyen, dış ses olarak bir hayalet gibi var olan İstanbullu bir Rum anlattı” dedi. 


· “GERÇEKLİĞİN DOĞASINI ANLATMAYA ÇALIŞTIM” Milcho Manchevski’nin Makedonya’nın Oscar adayı Anneler’i Atlas Sineması’nda gösterildi. Kadınlar üzerinden kurgu ile gerçek, dram ile belgesel arasındaki hassas ilişkinin altını çizen ve gerçeği değil gerçeğin doğasını sorgulayan filmin gösterimine ünlü yönetmen Manchevski de katıldı. Filmin son bölümünün bazı izleyiciler tarafından kurmaca olduğunun düşünülmesinin hoşuna gittiğini söyleyen Manchevski, “Demek ki kurmacayla belgeseli birleştiren bir sanat biçimini oluşturmada başarılı olmuşuz. Filmde gerçeği değil, gerçekliğin doğasını anlatmaya çalıştım” dedi.


· “BU FİLMİ YALNIZCA 5 BİN TL’YE ÇEKTİM” Ödüllü kısa filmleri ve uzun metraj senaryoları olan Savaş Baykal’ın ilk kurmaca uzun metrajlı filmi Kanatsız Taklalar’ın gösterimi Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde yer alan filmin gösteriminden sonra Savaş Baykal ve başrol oyuncusu Okan Koç izleyicilerin sorularını yanıtladı. Filmi yalnızca 5 bin TL’ye çektiğini söyleyen Baykal, filmin her şeyini tek başına yaptığını belirtti. Filmi yapma fikrinin nerden doğduğunu soran bir izleyiciye “Bir derdim var. Nasıl yapacağınızın yöntemi önemli değil, ne yapacağınız önemli. Kendimi gerçekleştirebilmek, dünyaya sorumluluğum olduğu için bu filmi yaptım” yanıtını veren Baykal, kendi çocukluğuyla filmdeki çocukluğu buluşturmaya çalıştığını söyledi.

· “FİLMİN HİKAYESİ EVRENSEL” Tatil Kitabı ile önemli bir çıkış yakalayan Seyfi Teoman, şubat ayında Berlin’de yarışan son filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz’in Türkiye prömiyerini İstanbul Film Festivali’nde yaptı. Atlas Sineması’nda yapılan gösterime Seyfi Teoman ve görüntü yönetmeni Birgit Gudjonsdottir birlikte katıldılar. Teoman, filmin çok fazla Türkiye’ye ait bir hikaye barındırdığını, yurtdışında nasıl algılandığını soran bir izleyiciye “Ben filmin evrensel olduğunu düşünüyorum. Bizim yerli olduğunu düşündüğümüz birçok şeyin de öyle…” yanıtını verdi. Romanın sonunun değiştirilmesi hakkında da “Romanın sonunda bugünü, şimdiyi göstermek istedim. Barış’la [yazar Barış Bıçakçı] da böyle olması gerektiğine karar verdik. Filmde ayrıca kitapta olmayan birçok sahne var. Barış bunları okuyuculara hissettirmeden organik bir şekilde eklemeyi başardı” yorumunda bulundu.

· MÜZİK, AŞK, KAHKAHA VE KARARLILIK ÖYKÜSÜ Çalıştığı çelik fabrikasından henüz kovulmuş Chen’in yürek burkan hikâyesini anlatan Fabrikadaki Piyano yapımcısı Jessica Kam’ın katılımıyla Fitaş Sineması’nda gösterildi. Kam, filmde Rus müziklerinin çokça kullanılmasının nedenini “Çin’in kuzeydoğusu Rusya’ya çok yakın. Sınır sayesinde kültürler de iç içe girdi. Ayrıca bir dönem ortak komünist rejimi paylaşıyorduk” sözleriyle açıkladı. Filmin sonunun özellikle böyle bitirildiğini söyleyen Kam, “Hollywood usulü mutlu son yapmayı tercih etmiyoruz” dedi.

· “BENİM İÇİN MESELE ÖZGÜRLÜK MESELESİYDİ” Türkiye’de 90’lı yılların ilk yarısında çatışmaların yoğun yaşandığı günlerde, Diyarbakır’daki insan hakları ihlallerini duyurmaya çalışan Özgür Gündem Gazetesi’nde yaşanan gerçekleri on yedi yaşındaki Fırat karakteri üzerinden anlatan Press’in gösterimi Atlas Sineması’nda yapıldı. Yönetmen Sedat Yılmaz’ın yanı sıra oyuncuların da katıldığı gösterime ve söyleşiye seyircinin ilgisi büyüktü. “Filmin gösterimi sırasında herhangi bir engelle karşılaştınız mı” sorusuna “Hayır” yanıtını veren Yılmaz, “Ama asıl filmi çekerken yaşadık. Polislerle adeta köşe kapmaca yaşayarak çektik filmi. Diyarbakır’daki dış çekimlerin hiçbirinde Gündem gazetesi sahnelerini çekemedik” dedi. Yılmaz “Filmi Kürt filmi olarak nitelendirebilir misiniz” sorusuna da “Benim için mesele özgürlük meselesiydi. Türk ya da Kürt filmi olarak tanımlanmasının çok da önemi yok. Ama Kürtler bu filmi Kürt filmi olarak tanımlarsa bundan gurur duyarım” yanıtını verdi. Filmin oyuncularından Engin Emre Değer yaptığı konuşmada “Hiçbirimiz filmde anlatılan döneme yabancı değiliz. Yabancı olsaydık bile kolayca oynayabilirdik” dedi.

· MODERN KÖLELİĞE ÇARPICI BİR YORUM Modern köle ticareti ve bir kadının özgürlük mücadelesini anlatan Ben Köleyim’in gösterimi Fitaş’ta yapıldı. Gerçek olaylardan esinlenen ve “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin gösterimine yönetmen Gabriel Range de katıldı. Yasadışı çalıştırılan kölelerin İngiltere’de çok yaygın olduğunu söyleyen Range, “5 bin kişinin köle olduğu tahmin ediliyor. Ne yazık ki bu kişilerin çoğu diplomatların evlerinde zorla çalıştırılıyor. Bu konuda nasıl önlemler alınabileceğini bilmiyorum, bunu söylemek bana düşmez. Ama en azından bu film sayesinde bir farkındalık yaratıldıysa ne mutlu bana” dedi. 

· KENDİ KENDİNE YOLCULUK Dijital fotoğraf makinesinin video özelliği kullanılarak çekilmiş olan Ormanda’nın Beyoğlu Sineması’nda yapılan gösterimine sinema eleştirmeni, görsel sanatçı ve yönetmen Angelo Frantzis ve başrol oyuncusu Katia Goulioni katıldı. Goulioni filmin iki ay boyunca sürdüğünü söyledi ve “Bu film kendi kendine yolculuk ediyor, hiç kimse olmadan…” dedi. 

· BELGESELLER PERA’DAYDI Ömer Can’ın Türk toplumunun belki de en uç aşireti olan Conoların ötekileşmesini ve kuralsızlaşmasını anlatan Cono Ahmet’in Çocukları,  Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üyesi, yazar Necla Algan ilk yönetmenlik denemesi Sirkeci-Halkalı Elveda… Merhaba…, Nurdan Arca’nın Alevi-Bektaşilerin tarih boyunca sürdürdükleri muhalif duruşa ve gördükleri baskı ve zulme de yer veren Canlar ve Gökhan Bulut ve Cem Kaya’nın birlikte yönettikleri, arabeskin doğuşunu ve gelişimini anlatan Arabeks adlı belgesellerin gösterimleri yönetmenlerin katılımıyla Pera’da yapıldı.


· BULUT FİLM PARTİSİ Bulut Film’in Bizim Büyük Çaresizliğimiz filmine özel hazırladığı parti Romeo&Juliet’te yapıldı.
FESTİVALDE BUGÜN
· BİR KLASİKTİR TEKNE TURU Avrupa Konseyi ev sahipliğinde yapılan ve festivalin klasik etkinliklerinden Boğaziçi Tekne Turu 13.30’da.

· FİLMİ TABLONUN İÇİNDEN İZLEMEK Yıldızlarla dolu oyuncu kadrosu, bilgisayar grafikleri ve en yeni tekniklerle çekilen Değirmen ve Haç, izleyicilerin bir tablonun içinde yaşamalarına olanak sağlıyor. Filmin konusu ve mekânı Flaman üstat Pieter Bruegel’in İsa’nın çarmıha gerilişini ve İspanyol işgali altındaki Felemenkleri betimleyen 1564 tarihli “Çarmıha Gidiş” adlı yapıtı. 11.00’de Atlas’ta yapılacak gösterime yönetmen Lech Majewski de katılacak.


· ULUSAL YARIŞMADAKİ TEK BELGESEL İlk uzun metrajlı belgeseli Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir İstanbul’a bütüncül bir yaklaşımla bakmayı amaçlayan ve değişim kadar onun dinamiklerini de sorgulayan İmre Azem, bizi yıkılmış gecekondu mahallelerinden gökdelenlerin tepelerine İstanbul’u yeniden keşfedeceğiniz uzun bir yolculuğa çıkartıyor. Ulusal yarışmada yer alan film Azem’in de katılımıyla 11.00’de Fitaş 1’de.


· ÖZKAN’DAN JÜSTİNYEN İLE TEODORA AŞKI Bir Sonbahar Hikâyesi, İki Kadın ve Yengeç Sepeti ile tanıdığımız Yavuz Özkan ilk kez bir belgesel filmle izleyicisiyle buluşuyor. İstanbul’da Aşk’ın konusu, odağı ve mekânı İstanbul: Doğu ile Batı arasında bir köprü konumundaki İstanbul, iki insan arasında köprü olan aşkla buluşuyor. Özkan “Jüstinyen ile Teodora’nın aşkı olmasa Ayasofya var olur muydu?” sorusunu yöneltiyor. 11.00’de Beyoğlu’da gösterilecek filmin ardından Özkan izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

· ÇAĞDAŞ BİR SAVAŞ HİKÂYESİ Saraybosnalı bir genç kadının hayatı, genç bir asker evine gelip de ona eşyalarını toplamasını söylediği andan itibaren alt üst olur. Köydeki diğer kadınlarla bir araya toplanan ve Bosna’nın ücra bir köşesindeki bir depoya hapsedilen genç kadın, kampta yaşamanın kurallarını hızla öğrenir. Aşkı, kimliği ve insan ilişkilerini sorgulayan çağdaş bir savaş hikâyesi olan Yokmuşum Gibi Juanita Wilson’ın da katılımıyla 16.00’da Fitaş 1’de.

· İLK KÜRTÇE DERGİ Rewşen, Türkiye Cumhuriyeti tarihindeki resmen ilk Kürtçe dergi unvanına da sahip Rewşen’in 1990’lardan 2000’e kadar devam eden serüvenini gözler önüne sererken, söz konusu dönemde Kürtçe’nin gelişimine ve yaşanan önemli olaylara da tanıklık ediyor. Yönetmen Cemil Oğuz’un da katılımıyla film 16.00’da Pera’da.


· YILIN EN İYİ KISALARI İLK KEZ İstanbul Film Festivali, her yıl olduğu gibi yılın en iyi kısa filmlerine ev sahipliği yapıyor. Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nin 2005’ten bu yana ulusal arenada boy gösteren başarılı kısa filmleri ve belgeselleri yurtdışına taşıyarak uluslararası alanda tanıtılmalarını ve izlenmelerini sağlamak amacıyla düzenlediği Hisar Kısa Film Seçkisi’nin 2011 filmleri ilk kez saat 16.00’da Beyoğlu’da gösterilecek. 

· YAĞMURU BİLE SATTILAR İspanya’nın 2011 Oscar adayı Yağmuru Bile, yönetmenlik, Kristof Kolomb ve temel insan hakları mücadelesini bir araya getiriyor. Senaryosu Ken Loach’un daimi senaristi Paul Laverty tarafından yazılan film, Icíar Bollaín’in 2007 yapımı dedektiflik hikâyesi Matahariler’in başarısını takip ediyor. “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin 19.00’da Fitaş 4’te yapılacak gösterimine oyuncu Juan Carlos Aduviri de katılıyor.


· İLK GÖSTERİM FESTİVAL’DE Seyfettin Tokmak’ın ilk uzun metrajlı filmi olan Kırık Midyeler Mardin’den İstanbul’a gelip midyecilik yaparak Almanya’ya kapağı atmaya çalışan, onlu yaşlardaki iki çocuğun hikâyesini anlatıyor. Ulusal yarışmada yer alan ve dünya prömiyerini Festival’de yapacak olan film yönetmenin katılımıyla 19.00’da Fitaş 1’de.


· FESTUS OKEY’E SELAM Futbolcu olma umuduyla Türkiye’ye gelen ve yolları İstanbul’da kesişen iki kaçak Afrikalı göçmenin, Nijeryalı Taju ile Rachid’in hikâyesini anlatan Ofsayt, yönetmeni Reyan Tuvi’nin katılımıyla 19.00’da Pera’da.

· FRANSA’NIN GÖÇMEN POLİTİKLARI Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı, eğlenceli olduğu kadar dokunaklı bir film. 16.00’da Fitaş 1’de gösterilecek filmin yönetmeni Romain Goupil seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· ÇILGIN İKİLİ İŞ BAŞINDA İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışıyor. Aşk, delilik ve gürültülü davullarla ilgili, kahkahalarla dolu, yaratıcı bir kentsel durum komedisi olan film 21.30’da Atlas’ta. Gösterime  Simonsson ve Nilsson ikilisinin de katılacağını hatırlatalım.

· İSTANBUL’U HATIRLAMAK Yapımcılığını Gitmek adlı filmiyle tanıdığımız Hüseyin Karabey ve Sevil Demirci’in üstlendiği Unutma Beni İstanbul, uluslararası platformda başarılar kazanmış altı yönetmenin, İstanbul’un geçmişinin yalnızca mevcut Türkiye halklarına ait olmadığını hatırlatmak amacıyla bir araya gelip yaptığı altı kısa filmden oluşuyor. Yönetmenlerin de katılımıyla film 21.30’da Fitaş 1’de.

· YOLCULUĞUN SONUNDA BEKLEYENLER Polytechnique’in yönetmeni Denis Villeneuve tarafından Wajdi Mouawad’ın ünlü oyunundan sinemaya uyarlanan İçimdeki Yangın, anneleri Nawal’ın ölümünün ardından Lübnan’a doğru yola çıkan Simon ve Jeanne adlı ikizlerin korkunç gerçeklerle tanışmalarını anlatıyor. Bu yıl Yabancı Dilde En İyi Film dalında Oscar’a aday gösterilen film oyuncu Lubna Azabal’ın da katılımıyla 21:30’da Fitaş 4’te.


· İSTANBUL SON SÜRAT Hem İstanbul’a yazılmış bir aşk şiiri hem de eleştirel bir inceleme olan Son Sürat İstanbul, şehrin kontrolsüz büyüme ve otomobil merkezli politikalarla baş etme çabasına odaklanıyor. Yönetmeni Aslıhan Ünaldı’nın katılımıyla film 21.30’da Pera’da.

· CHABROL’ÜN ANISINA Geçen yıl kaybettiğimiz usta yönetmen Claude Chabrol’ün başyapıtlarından Bir Kadın Meselesi ikiyüzlülerin ahlakı ve ayrıcalıklı bir yaşam hırsı üzerine etkileyici bir dram. Isabelle Huppert’in bir kez daha kendine hayran bırakan oyunculuğuyla film 13.30’da Atlas’ta.


· BU SUÇTA HEPİMİZİN PARMAĞI VAR Cep telefonlarımızı pek seviyoruz, üstelik her zamankinden fazla model bulunuyor artık. Oysa telefon üretiminin bir de karanlık ve kanlı yüzü var. Cep telefonumuzla iletişim kurduğumuz her an, Kongo’da işlenen suçlarda bizim de parmağımız oluyor. Cebimde Kan Var, Kongo’daki savaşa karşı bizim sorumluluğumuzu ve kurumların sosyal sorumluluğunu sorguluyor. “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan film 13.30’da Beyoğlu’da.


· İNGİLTERE’NİN EN BÜYÜK SKANDALLARDAN Yıldızlarla dolu Portakallar Ve Günışığı, İkinci Dünya Savaşı’ndan sonra İngiltere’de yaşanan en büyük skandallardan birini ele alıyor: 1940’larda ve 1950’lerde 130.000 çocuğun İngiltere’den Avustralya’ya evlatlık olarak verilip ülkelerinden koparılmaları, hatta tacize uğramaları. Babası Ken Loach’la aynı vicdani duyarlılığı paylaşan yönetmen Jim Loach’un FACE İnsan Hakları Ödülü için yarışan bu ilk filmi 13.30’da Rexx’te.


· BİR ANTİ-FİLM Guy Debord’un ilk filmi Sade İçin Ulumalar, eğer film olarak tanımlanabilirse, bir anti-film. Filme kafa tutan ve onu reddeden bir manifesto, bir provokasyon, bir savaş. Sadece siyah ve beyaz erken üzerine konuşmalardan oluşan filmin son 24 dakikası sessiz siyah bir ekrandan ibaret. 13.30’da Pera’da.

· İRAN’DA LEZBİYEN OLMAK İran’daki lezbiyenlerin uğradıkları şiddeti anlatan Çıkmaz 21.30’da Pera’da. Filmi benzerlerinden farklı kılan, ilk kez İranlı bir lezbiyenin cesurca kamera karşısına geçip cinsel yönelimi ne olursa olsun özgürce yaşamaya hakkı olduğunu haykırması.


· ALTIN AYI’LI BİR AYRILIK Festival’in en çok merak edilen filmlerinden Bir Ayrılık 16.00’da Atlas’ta. About Elly ile birçok ödül kazanan Asghar Farhadi’nin Berlin’de film, kadın ve erkek oyuncu dallarında Altın Ayı’yı alan yeni filmi, boşanmak üzere olan ama çocuklarının velayeti konusunda ikileme düşen bir çiftin öyküsünü anlatıyor. 

FESTİVALDE YARIN
· FESTİVALDE ÖDÜL HEYECANI Festivalin ulusal ve uluslararası yarışmalarında kazananlar Kapanış Töreni’nde belli oluyor. 20.30’da başlayacak ve NTV’den canlı olarak yayınlanacak tören Lütfi Kırdar Kültür ve Kongre Merkezi’nde…

· EFES’LE KAPANIŞ PARTİSİ Festival’in klasik etkinliklerinden kapanış partisi Efes sponsorluğunda 22.00’de Pera Palace’ta başlıyor.


· ÇAĞDAŞ BİR SAVAŞ HİKÂYESİ Saraybosnalı bir genç kadının hayatı, genç bir asker evine gelip de ona eşyalarını toplamasını söylediği andan itibaren alt üst olur. Köydeki diğer kadınlarla bir araya toplanan ve Bosna’nın ücra bir köşesindeki bir depoya hapsedilen genç kadın, kampta yaşamanın kurallarını hızla öğrenir. Aşkı, kimliği ve insan ilişkilerini sorgulayan çağdaş bir savaş hikâyesi olan Yokmuşum Gibi Juanita Wilson’ın da katılımıyla 11.00’de Fitaş 1’de.

· BERGMAN’A DOĞRU İlk uzun metrajlı filmleri Orada ile her ailede yaşanan meselelere ilişkin cesurca yaklaşımlarıyla dikkat çeken Hakkı Kurtuluş ve Melik Saraçoğlu’nun ikinci ortak filmleri ikilinin her zaman pusulaları olan Ingmar Bergman’ın rehberliğinde bir yolculuk. Bergmanya’ya Yolculuk Kurtuluş ve Saraçoğlu’nun katılımıyla 11.00’de Beyoğlu’da.

· ÖZKAN’DAN JÜSTİNYEN İLE TEODORA AŞKI Bir Sonbahar Hikâyesi, İki Kadın ve Yengeç Sepeti ile tanıdığımız Yavuz Özkan ilk kez bir belgesel filmle izleyicisiyle buluşuyor. İstanbul’da Aşk’ın konusu, odağı ve mekânı İstanbul: Doğu ile Batı arasında bir köprü konumundaki İstanbul, iki insan arasında köprü olan aşkla buluşuyor. Özkan “Jüstinyen ile Teodora’nın aşkı olmasa Ayasofya var olur muydu?” sorusunu yöneltiyor. 11.00’de Beyoğlu’da gösterilecek filmin ardından Özkan’la söyleşi gerçekleştirilecek.

· NEREDE O ESKİ GAZOZLAR Gazoz markalarını yöre yöre yeniden hatırlatırken ‘gazoz dünyası’ndaki değişimi eğlenceli bir dille anlatan Kapak Olsun yönetmeni Burak Serkan Çetinkaya’nın katılımıyla 11.00’de Pera’da. 


· KADİM HİKAYELER Çocukları nedeniyle Türkiye’nin son 50 yılındaki önemli politik duraklara, isteyip istemediği sorulmadan dahil olmuş yaşlı bir kadının hikâyesini anlatan Kadim yönetmeni Okan Avcı’nın katılımıyla 11.30’da Pera’da.

· İSTANBUL’U HATIRLAMAK Yapımcılığını Gitmek adlı filmiyle tanıdığımız Hüseyin Karabey ve Sevil Demirci’in üstlendiği Unutma Beni İstanbul, uluslararası platformda başarılar kazanmış altı yönetmenin, İstanbul’un geçmişinin yalnızca mevcut Türkiye halklarına ait olmadığını hatırlatmak amacıyla bir araya gelip yaptığı altı kısa filmden oluşuyor. Yönetmenlerin de katılımıyla film 13.30’da Beyoğlu’da.

· YAKIN TARİHİN TORUNLARI Yüzyıllar boyunca aynı topraklarda birlikte yaşamış bu iki topluluktan, lise çağındaki yeni nesil Türk ve Yunan çocuklarını bir araya getirerek, atalarının bir zamanlar yaşadığı topraklara götüren ve yaşadıkları şehirleri, yangınları ve yakın tarihi dolaysız olarak anlatan Kayıp Toprakların Torunları yönetmeni Berfi Dicle Öğüt’ün katılımıyla 13.30’da Pera’da.

· FİLMİ TABLONUN İÇİNDEN İZLEMEK Yıldızlarla dolu oyuncu kadrosu, bilgisayar grafikleri ve en yeni tekniklerle çekilen Değirmen ve Haç, izleyicilerin bir tablonun içinde yaşamalarına olanak sağlıyor. Filmin konusu ve mekânı Flaman üstat Pieter Bruegel’in İsa’nın çarmıha gerilişini ve İspanyol işgali altındaki Felemenkleri betimleyen 1564 tarihli “Çarmıha Gidiş” adlı yapıtı. 16.00’de Fitaş 4’te yapılacak gösterime yönetmen Lech Majewski de katılacak.

· “GENEL AHLAK”IN DIŞINDA BİR OTEL Kısa filmlerinin ve belgesellerinin ardından Kenan Korkmaz ilk kurmaca uzun metrajlı filmi Lüks Otel’de toplumun ötekileştirdiği, “genel ahlak”ın dışında kalan, özgür bir yaşam umuduyla yola çıkan karakterleri bir otelde bir araya getiriyor. Dünya prömiyerini 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapacak olan filmin gösterimine Kenan Korkmaz da katılacak.

· ‘ÖTEKİ TARAF’A BAKMAK Türkiye’de Birgi ve Yunanistan’da Dimitsana kasabaları halklarının “öteki taraf”ı nasıl gördüğünü anlatan Öteki Kasaba yönetmeni Nefin Dinç’in katılımıyla 16.00’da Pera’da.

· FREARS’I ÖZLEYENLERE Stephen Frears’ın pek komik, hayli seksi, gayet güncel, kıpır kıpır bir komedi olan son filmi Tamara Drewe 19.00’da Atlas’ta.

· ÇILGIN İKİLİ İŞ BAŞINDA İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışıyır. Aşk, delilik ve gürültülü davullarla ilgili, kahkahalarla dolu, yaratıcı bir kentsel durum komedisi olan film 19.00’da Rexx’te.

· CAN’IN MÜCADELESİ Nurdan Arca son belgeseli Canlar’da kendinden farklı olanlarla bir arada yaşama kültürünü yüzyıllardır taşıyan Alevi-Bektaşilerin cinsiyet, ırk, din, dil ayrımına gitmeden insanları “can” olarak algılayışına odaklanırken, tarih boyunca sürdürdükleri muhalif duruşa ve gördükleri baskı ve zulme de yer veriyor. Film 19.00’da Pera’da.

· YOLCULUĞUN SONUNDA BEKLEYENLER Polytechnique’in yönetmeni Denis Villeneuve tarafından Wajdi Mouawad’ın ünlü oyunundan sinemaya uyarlanan İçimdeki Yangın, anneleri Nawal’ın ölümünün ardından Lübnan’a doğru yola çıkan Simon ve Jeanne adlı ikizlerin korkunç gerçeklerle tanışmalarını anlatıyor. Bu yıl Yabancı Dilde En İyi Film dalında Oscar’a aday gösterilen film 21:30’da Rexx’te.


· CARPENTER’DAN KLASİK OLMAYA ADAY KORKU Uzun metraj filmlere on yıl ara vermiş olan korku ustası John Carpenter akıl hastanesinde geçen bir slasher ile geri dönüyor. Koğuş düşük bir bütçeyle işin özüne dönen ve psikolojik uygulamaların günümüzdeki kadar ileri olmadığı 1966’da geçen yepyeni bir korku klasiği. 24.00’te Atlas’ta.

· BİR KADIN HİKAYESİ İspanya sinemasından bir kadın hikâyesi Amador 13.30’da Atlas’ta. Madeinusa ve Acı Süt’te de rol alan Perulu aktris Magaly Solier başrolde.
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