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İSTANBUL FİLM FESTİVALİ KAPSAMINDA DÜZENLENEN KÖPRÜDE BULUŞMALAR FİLM GELİŞTİRME ATÖLYESİNDEN İKİ PROJE SARAYBOSNA'DAN ÖDÜLLERLE DÖNDÜ

Türkiye’den sinemacıların uzun metrajlı film projelerini sunacakları uluslararası bir platform yaratmak ve yapım süreci için gerekli desteği bulmalarına olanak vermek amacıyla İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen “Köprüde Buluşmalar” projeleri yurtdışında da başarılar kazanmaya devam ediyor. 2010 yılında Köprüde Buluşmalar kapsamında projelendirilen Küf (Poşet) ve 2011 yılında 10,000 Dolar TC Kültür ve Turizm Bakanlığı destek ödülü ve 25,000 TL değerinde Melodika Ses Post–Prodüksiyon desteği kazanan Yozgat Blues, Saraybosna Film Festivali kapsamında düzenlenen Cinelink'ten ödülle döndü.

Saraybosna Film Festivali – Cinelink ortak yapım marketinin çekimini tamamlamış, post prodüksiyon aşamasında olan ve finans desteği arayan filmlerin değerlendirildiği "Work in Progress – Yapım Aşamasındaki İşler" bölümüne seçilen, yönetmenliğini Ali Aydın, yapımcılığını Gökçe Işıl Tuna’nın üstlendiği Küf (Poşet), 80,000 Avro değerindeki “Post Republic (Berlin) Post Prodüksiyon” ödülünü kazandı.
Yönetmenliğini Mahmut Fazıl Coşkun, senaryo yazarlığını Tarık Tufan ve yapımcılığını Halil Kardaş'ın üstlendiği Yozgat Blues ise Saraybosna Film Festivali ve Cinelink ortak yapım marketi jürisi tarafından birinci seçilerek Eurimages'in 30,000 Avro değerindeki destek ödülünün sahibi oldu.

Ayrıca 2011 yılında düzenlenen Köprüde Buluşmalar Film Geliştirme Atölyesi’nde jüri tarafından övgüye değer bulunan Serhat Karaaslan'ın Sidar projesinin yapımcısı Aslı Akdağ, “5. Talent Campus” atölyesine seçilerek bir hafta boyunca eğitimlere katıldı ve sunumlar gerçekleştirdi. 2011 Köprüde Buluşmalar Film Geliştirme Atölyesi’nin 10,000 Avro CNC Destek Ödüllü projesi Toz Ruhu’nun yönetmeni Nesimi Yetik ve yapımcısı Emre Yeksan da Cinelink ortak yapım marketine seçilen projeler arasındaydı ve iki gün boyunca yapımcılardan yoğun ilgi gördü.

Uluslararası yolculuklarında Türkiye’den sinemacıların yanında olmayı ve yeni çıkışlara destek vermeyi hedefleyen Köprüde Buluşmalar Film Geliştirme Atölyesi, İstanbul Film Festivali kapsamında gelecek yıllarında da Avrupa’dan yapımcılar ve kurum temsilcileri ile Türkiye’den sinemacıları buluşturmaya devam edecek.

Ayrıntılı bilgi için: film.iksv.org
İstanbul Film Festivali’nden yüksek çözünürlüklü görseller için:

www.iksvpress.com/film2011
