Yozgat Blues ve Küf Filmlerine, Saraybosna Film Festivali’nde Eurimages Desteği 
Merhaba,

Saraybosna FF dönüşü iyi haberleri sizlerle paylaşmak isterim;

Köprüde Buluşmalar 2011 Film Geliştirme Atölyesi'nde destek alan Mahmut Fazıl Coşkun'un YOZGAT BLUES projesi ve 2010 projelerinden Ali Aydın'ın KÜF (Poşet) filminin Saraybosna Film Festivali - Cinelink'teki başarılarını kutluyoruz

Saraybosna Film Festivali - Cinelink ortak yapım marketine seçilen YOZGAT BLUES projesinin yönetmeni Mahmut Fazıl Coşkun, senaryo yazarı Tarık Tufan ve yapımcı Halil Kardaş 2 gün süren birebir sunum ve jüri toplantılarına katıldılar.

Toplantılar sonucunda Annamaria Lodato (ARTE - Uluslararası İlişkiler Yöneticisi), Behrooz Hashemian (Yapımcı), Cedomir Kolar (Yapımcı) Georges Goldenstern (Cinefondation), Jacqueline Ada (CNC - Ortak yapımlar ve Fond Sud Yöneticisi), Mehmet Demirhan (Kanal 7 Dış Alımlar Müdürü ve Eurimages Türkiye Temsilcisi), Remi Burah (ARTE - cofinova-a cinema yatırım fonu yöneticisi) oluşan jüri tarafından birinci seçilen YOZGAT BLUES projesinin Eurimages 30,000 Avro destek ödülü almasına karar verildi.

Çekimini tamamlamış, post prodüksiyon aşamasında olan ve finans desteği arayan filmlerin değerlendirildiği WORK IN PROGRESS bölümüne seçilen KÜF (Mold) filminin yönetmeni Ali Aydın ve yapımcısı Gökçe Işıl Tuna, filmden 15 dakikalık bir montaj ile ortak yapımcı, dağıtımcı, festival ve fon yöneticilerine sunum yaptılar. Toplam 8 filmin Camel Neel (Bac Films - Pazarlama direktörü), Caroline Libresco (Sundance Film Festivali - Programcı), Rebekka Garrido'dan (The Post Rebuplic - Prodüksiyon Yönetcisi) oluşan uluslararası jüri tarafından değerlendirilmesinin ardından KÜF birincilik ödülü olan Post Republic (Berlin) 80,000 Euro değerinde Post Prodüksiyon ödülünü aldı.

Ayrıca Köprüde Buluşmalar 2011 Film Geliştirme Atölyesi’nde Jüri Özel Ödülü alan Serhat Karaaslan'ın SİDAR projesinin yapımcısı Aslı Akdağ 5. TALENT CAMPUS atölyesine seçilerek bir hafta boyunca eğitimlere katıldı ve sunumlarını gerçekleştirdi. 

Ödül alan tüm projelerin ekiplerini içtenlikle kutluyor ve her üç filme de bundan sonraki aşamalarında başarılar diliyoruz.

Sevgiler,

Gülin Üstün
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