2. MALATYA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ (MUFF) ULUSAL KISA FİLM YARIŞMASI

YÖNETMELİK
1. AMAÇ
Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından düzenlenen, 2. Malatya Uluslararası Film Festivali (MUFF) çerçevesinde, ticari şansı olmayan kısa film yapımını özendirmek, ulusal kısa filme katkıda bulunacak yeni sinemacıları desteklemek ve Türkiye’de kısa filmin gelişmesine katkıda bulunmak amacıyla Ulusal Kısa Film Yarışması düzenlenmiştir. Yarışmanın yapılabilmesi için en az 10 filmin katılmış ve ön elemeyi geçmiş olması gerekir.

 

2. KATILIM KOŞULLARI 
a) Ulusal Kısa Film Yarışması’na katılacak filmlerin gösterim kopyalarının 35mm, BETACAM SP PAL veya DIGI BETA PAL formatlarında olması gerekmektedir.

b)Yapımcılardan veya yönetmenlerden en az birinin T.C vatandaşı olması gerekmektedir.

c) Yarışmaya, süresi 20 dakikayı aşmayan yapımlar katılabilir.

d) Yarışmaya KASIM 2010 tarihinden sonra tamamlanmış yapımlar katılabilir. Daha önce ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılmış ya da bu  yarışmalardan ödül almış olmak, yarışmaya katılmaya engel değildir. Ancak daha önce Malatya Uluslararası Film Festivali çerçevesinde bir yarışma başvurmuş olan filmler bu yarışmaya katılamaz.

e) Orijinal dili Türkçe olan filmler İngilizce altyazılı olarak, orijinal dili Türkçe olmayan filmler ise Türkçe altyazılı olarak hazırlanmalıdır. Orijinal dili Türkçe olmayan filmler için ayrıca İngilizce diyalog listesi gönderilmelidir.

f) Yarışmaya son başvuru tarihi, 16 EYLÜL 2011 tarihidir. Başvuru formları, festivalin, http://www.malatyafilmfest.org.tr adresindeki web sayfasından ya da festival merkezinden temin edilebilir. Bu formlar doldurulup imzalanarak, filmin 3 adet DVD kopyası ve istenen tüm belgelerle birlikte en geç son başvuru tarihinde ulaşacak biçimde Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı, Malatya Uluslararası Film Festivali (Farabi Sk. 29/1, Çankaya, 06690 Ankara) adresine gönderilmelidir.

g) Başvurunun tamamlanması için istenen materyaller:
1. Yapıtla ilgili sahnelerden en az iki adet fotoğraf (300 dpi),

2.  Yönetmenin fotoğrafı (300dpi),

3. Yönetmenin özgeçmişi (Türkçe ve İngilizce ve en fazla 100 kelime)

4. Filmin özeti (Türkçe ve İngilizce ve en fazla 100 kelime)

5. Filmin İngilizce diyalog listesi (Katılım Koşulları “e” maddesinde belirtilen durumda.)

h) İstenen materyaller tamamlanmadığı sürece, filmin DVD kopyaları Festival merkezine ulaştırılsa da başvuru tamamlanamayacaktır.

i) Ön izleme (DVD) ve gösterim kopyalarının her birinin üzerlerine yönetmenin adı, soyadı; filmin adı, süresi, yapım tarihi yazılmalıdır.

j) Yarışmacılar birden fazla eserle yarışmaya katılabilirler.

k) Ön Değerlendirme Jürisi, Festival Yönetimi içerisinden ve/veya Festival Yönetimi’nin kendi dışından seçeceği uzmanlardan oluşur. Ön Değerlendirme Jürisi 3 üyeden oluşur. Başvuran yapıtlardan katılma koşullarına uygun bulunmayanlar Jüriye izletilmez.

l) Ön Değerlendirme sonuçlar en geç, son başvuru tarihi olan 16 EYLÜL 2011 tarihinden 10 gün sonra açıklanır.

m) Yarışmaya katılması kesinleşen filmlerin gösterim kopyalarının Festival Merkezi’ne teslim tarihi 1 KASIM 2011 tarihine kadardır. Bu tarihe kadar Festival merkezine ulaştırılmayan eserler yarışma dışı bırakılırlar.

 

3. ÖZEL KOŞULLAR
a) Yarışmadan sonra Festival arşivinde bulundurulacak olan DVD formatındaki kopyalar ulusal ya da uluslararası festivallerin yarışma dışı bölümleri ile daha başka uygun kültürel gösterimler için gönderilebilir. Bu durumda, eğer ulaşılabilirse, başvuru formunda imzası bulunan yapımcı ya da yönetmene haber verilir. Bu gösterimlerden bir gelir sağlanıyorsa, yapılan zorunlu harcamalar kesildikten sonra geri kalan miktar filmin yasal sahibine ödenir. Filmler, Festival sonrasında TV kanalları tarafından yayınlanmak istendiğinde, Festival Yönetimi, yapımcı ile TV kanalı arasında ilişki kurulmasına yardımcı olacaktır.

b) Başvuru belgesinde belirtilecek tüm bilgilerin doğruluğu, imzalayan kişiyi bağlar. Bu bilgiler nedeniyle doğabilecek hukuksal sorumluluk imza sahibine aittir.

c) Yapımlar izleyiciye ve Jüriye, Festival Yönetimi’nin uygun göreceği salonlarda ve programa göre sunulur. Gösterimler sırasında Festival Yönetimi’ne ya da salon yetkililerine, salon, seans ya da program değişikliği önerilemez.

d) Bu yönetmelikte ayrıca belirtilmeyen konularda karar yetkisi Malatya Uluslararası Film Festivali’ne aittir. Ulusal Kısa Film Yarışması’na katılan yapımcı, yönetmen ve filme katkısı bulunan diğer sanatçılar bu kuralları kabul etmiş sayılırlar. Bu yönetmelikten yapıma katkısı bulunan sanatçıları haberdar etmek, başvuru sahibinin sorumluluğundadır.

 

4. ULUSAL KISA FİLM YARIŞMASI JÜRİSİ’NİN OLUŞUMU VE ÇALIŞMASI
a) Jüri 5 (beş) kişiden oluşur ve Festival Yönetimi tarafından Türk ve yabancı sinema sanatçıları, film yapımcıları, konuyla ilgili bilim insanları, sinema yazarları ve sinema ile doğrudan ya da dolaylı olarak ilgisi bulunan başka dallardan sanatçılar ve kişiler arasından seçilir.

b) Jüri, filmleri izlemeye başlamadan önce Festival Yönetimi’nden bir görevli üye ile birlikte ilk toplantısını yapar. Bu toplantıda Jüri üyelerine Festival ve Ulusal Kısa Film Yarışması’yla ile ilgili bilgiler verilir. Daha sonra Jüri kendi içinden başkanını seçer ve çalışma yöntemini saptar.

c) Jüri kararlarını salt çoğunlukla (en az 3 oy) verir, bütün üyelerin 1 (bir) oy hakkı vardır.

d) Festival Yönetimi içerisinden oy hakkı bulunmayan bir gözlemci Jüri toplantılarında yer alır. Gözlemci, yönteme ilişkin sorunların çözümlenmesine katkıda bulunur.

e) Jüri Üyeleri yarışma sırasında filmlerin hepsini izlemekle yükümlüdür.

f) Jüri sonuçları açıklamadan önce bütün üyelerce imzalanmış gerekçeli karar tutanağıyla tespit ettiği sonuçları Festival Yönetimi’ne teslim etmekle yükümlüdür.

g) Jüri karar için en geç, son yarışma filmini izlediği günü takip eden gün, sabah saat 09.00’da toplanır.

 

5. ÖDÜLLER
a) Ulusal Kısa Film YarışmasıJürisi, Kristal Kayısı En İyi Kısa Film  Ödülü’nü verir.   

b) Kristal Kayısı En İyi Kısa Film Ödülüalan film 5.000 TL ile ödüllendirilir.

c) Ödül filmin yönetmenine verilir ve yapıtlar arasında paylaştırılamaz.

d)Jüri gerekli gördüğü durumlarda “Jüri Özel Ödülü” adıyla, ödül parası içermemek koşuluyla bir ödül verebilir. Jüri Özel Ödülü bir tek yapıta ya da bir kişiye verilebilir. Ödül, yapıt ya da kişiler arasında kesinlikle paylaştırılamaz.
6. ÖDÜL ÖDEMELERİ
Ulusal Kısa Film Yarışması’nda para ödülü almaya hak kazanan eser sahiplerine ödülleri, Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından 1 Mart 2012 tarihine kadar ödenir.

 

MALATYA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ
 

FARABİ SOK. NO: 29/1 06690, ÇANKAYA/ANKARA

TEL: +90 312 468 77 45, 468 38 92 FAKS: +90 312 467 78 30

E-Posta: kisayarisma@malatyafilmfest.org.tr

Web: http://www.malatyafilmfest.org.tr

