ÜNLÜ YÖNETMEN BAHMAN GHOBADİ MARDİN’E GELİYOR 
Mardin Valiliği ve Mardin Belediyesinin desteğiyle SineMardin Derneği ve Mardin Film Ofisi Derneği işbirliğiyle gerçekleştirilecek ''6. SineMardin Uluslararası Mardin Film Festivali'' 24 Haziran’da başlayacak.

Bu seneki teması otorite olan Türkiye’nin senaryo ağırlıklı tek film festivali Mardin ve Erbil'de sinemaseverlerle buluşacak.
Yeni nesil İran sinemasının önde gelen yönetmenlerinden Bahman Ghobadi de özel bir programla SineMardin'e konuk olacak. Dört filminin gösterileceği Ghobadi'nin, son filmi İran'lı Kediler (No One Knows About Persian Cats) de Mardinli sinemaseverle buluşacak. 

SineMardin, Gezici Çocuk Filmleri ile Mardin ve ilçelerini gezerken, birçok ünlü yönetmenin ödüllü filmleri de Mardin'li sinemaseverlerin beğenisine sunacak. 
Festivalde bu yıl da birçok atölye çalışması yapılacak. Eş zamanlı olarak Erbil'de de ödüllü filmleri sinemaseverlerle buluşturacak olan festival bu anlamda bir ilki gerçekleştirecek.  

6. SineMardin Uluslararası Mardin Film Festivali'nin en büyük özelliği ise programına bir film festivalini davet ediyor olması. 2. El Film Festivali, kısa film arşivini SineMardin'e açarak kurumsal iş birlikteliğini önümüzdeki yıllarda daha ileriye götürecek bir süreci başlatacak. 

Festival kapsamında geçen yıllarda olduğu gibi bu yıl da film analizleri, kurgu ve senaryo üzerine atölye çalışmaları yapılacak, genç sinema sanatçıları, yönetmen ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleşecek faaliyetlerin bütün halka açık ve ücretsiz olacak. 

30 Haziran’a kadar sürecek olan SineMardin'in bu yılki festival afişini Harun Antakyalı tasarladı.
