4*4 Film Atölyesi; ‘Bilinçli Sinema İzleyici Oluşturma Atölyesi’  SineMARDİN’de!


24 - 30 Haziran 2011 tarihleri arasında Mardin’de ve Erbil’de 6. kez düzenlenecek olan Uluslararası SineMARDİN Film Festivali,  bu sene bünyesinde farklı bir atölye düzenleyecek. 

Şimdiye kadar festivallerde sıkça görmeye alıştığımız, uygulamalı ve pratiğe dayalı eğitimlerin aksine, SineMARDİN Film Festivali ve 2. El Film Festivali işbirliğiyle uygulanacak olan atölyede, sinemaya bir de seyirci gözüyle bakılacak. Bir filmin oluşturulmasında yer alan;  yönetmen, yapımcı, senarist, kurgucu, oyuncu gibi filmin temel taşını oluşturan isimlerden işin mutfağını dinlenirken, sinema eleştirmeni, sinema yazarı, moda adamı, film festivali yönetmeni gibi isimlerdense filmin sonraki yolculuğuna ait ipuçları alınacak.

Gelecek yıllarda birçok filmin yapımının gerçekleştirilmesi için çalışmaların yapıldığı Mardin’de, ‘Bilinçli Sinema İzleyicisi Oluşturma Projesi’, Mardin’de Sinema bilincinin artırılması ve bilgili-bilinçli bir Mardin sinema izleyicisi oluşturması amacıyla ayrı bir önem taşımaktadır.

Toplam 8 ders başlığı altında ve ücretsiz olarak düzenlenecek atölye eğitimin konu başlıkları ve eğitmenleri ise; ‘Bir Senaristin ve Yönetmenin Gözünden Sinema’; Ümit Ünal ve Selim Demirdelen, ‘Bir Oyuncunun Gözünden Sinema’; Güven Kıraç ‘Bir Yapımcının Gözünden Sinema’; Türker Korkmaz, ‘Bir Sinema Eleştirmenin Gözünden Sinema’; Övgü Gökçe,  Bir Sinema Yazarının Gözünden Sinemada Etik; Serdar Akbıyık, ‘Bir Film Festivali Yönetmenin Gözünden Sinemada Festivallerin Önemi’; Kerem Akkoyunlu, Bir Moda Adamının Gözünden Sinemada Estetik; Barbaros Şansal gibi sektörün önemli isimlerinden oluşmaktadır.

