8. PARİS TÜRK FİLMLERİ FESTİVALİ BAŞLIYOR

Türkiyeli Yurttaşlar Meclisi (ACORT) tarafından düzenlenmekte olan ve Cinéma Odyssée ile Türk Sinema Vakfı (TÜRSAV) tarafından desteklenen 8. Paris Türk Filmleri Festivali, 10 - 19 Mart tarihleri arasında Filmothèque du Quartier Latin salonunda yapılacak gösterimlerle başlıyor.
Kosmos - Mommo - Prensesin Uykusu - Av Mevsimi - Beş Şehir - Vay Arkadaş – Mahpeyker: Kösem Sultan gibi geçtiğimiz yılın gözde filmlerinin yanı sıra Nezahat Gündoğan’ın İki Tutam Saç ve Can Dündar’ın Ahmet Kaya belgeselleri ve kısa film seçkisinden oluşan programda Atıf Yılmaz anısına Selvi Boylum Al Yazmalım filmi de gösterilecek.
9 Mart tarihinde Paris Kültür Müşaviri Hasan Yavuz’un vereceği resepsiyona Kosmos’un oyuncuları Türkü Turan ve Sermet Yeşil ile Mahpeyker: Kösem Sultan’ın Kösem Sultanı Selda Alkor katılacak.
Nezahat Gündoğan, Atalay Taşdiken, Çağan Irmak ve Aydın Sayman’ın da konukları olduğu haftada gösterimler sonunda yönetmenlerle söyleşiler gerçekleştirilecek. 

Programla ilgili bilgi almak isteyenler, Paris Türk Filmleri Festivali Resmi sitesi: www.cinematurc.com ve www.acort.org adreslerinden yararlanabilirler.
