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14. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali
05 - 12 Mayıs 2011 tarihlerinde gerçekleştirecek olduğumuz 14. Festivalimizde uluslararası kimliğimize yakışır bir programla sinemaseverlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyoruz. Yine ilklere imza atacak olmamızın heyecanı içindeyiz. 
Avrupa Kadın Filmleri Festivalleri Network üyesi, dünyada ve Türkiye’de Film Eleştirmenleri Federasyonu (FIPRESCI) ödülünün verildiği tek Kadın Filmleri Festivali olan Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali yine dünyanın dört bir yanından konuk edeceği yönetmenler ve filmler ile bu yıl da Ankara’ya taze ve renkli bir bahar havası getirecek. 

“Uçan Süpürge Onur Ödülleri” ve “Bilge Olgaç Başarı Ödülleri” yine sinemamıza emek vermiş kadınları ve sinema insanlarını görünür kılmaya devam edecek. Festivalde bu yıl “Uçan Süpürge Onur Ödülü” Türkiye sinemasının unutulmaz oyuncularından Derya Alabora’ya, Bilge Olgaç Başarı Ödülü ise Deniz Türkali ile Handan Kara’ya verilecek. 
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali bu yıl, Kızılırmak Sineması ve Goethe Enstitüsü Ankara’da gerçekleştireceği film gösterimi ve diğer yan etkinliklerin yanı sıra bu yıl bir ilke daha imza atıyor.  Ankara’nın en köklü üç üniversitesiyle gerçekleştirilen işbirliğiyle 100 bin üniversiteliye ulaşmayı hedefliyor. Her yıl olduğu gibi sinema salonlarında seyircisiyle buluşmayı sürdürecek olan festival, bu yıl ilk kez filmlerini kampüslere de taşıyacak. 
Ortadoğu Teknik Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi ve Ankara Üniversitesi’nin rektörlükleriyle yapılan toplantıların ardından harekete geçen Festival, bu işbirliğini mayıs ayının en güzel günlerinde festival coşkusuyla taçlandıracak bir program hazırlıyor. Öğrenciler, akademisyenler ve tüm diğer üniversite mensuplarına ulaşmayı hedefleyen Festival, filmlerin yanı sıra söyleşi ve atölye çalışması gibi birçok etkinliği de üniversitelere taşıyacak. 
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