ULUSLARARASI AMED FİLM FESTİVALİ ULUSAL FİLM YÖNETMELİĞİ

AMAÇ

Uluslararası Amed Film Festivali;

- Başta Kürt kültür ve sanatı olmak üzere Ortadoğulu halkların sahip olduğu kültürel ve sanatsal değerlerin korunması ve tanıtılmasını sağlamayı;

- Kürtlerin ve Ortadoğulu halklarının sinemasal üretimlerinin gelişimine ve tanıtılmasına katkı sunmayı;

- Kürt sinemacıları ve bu sanatçılarla halkı bir araya getirmeyi;

- Meta haline getirilen sanat eserlerinin, demokratik, toplumcu, cins eşitlikçi, ekolojik dayanakları olan alternatif bir zeminde halkla buluşmasını;

- Endüstriyalizm çerçevesinde şekillenen ilişkilerin ötesinde, sanatçıları bir araya getirecek bir ortamı;

- Ortadoğu’da üretilen sinema filmlerinin çok-kültürlü bir zeminde bir araya gelmesini amaçlamaktadır.

FESTİVALİN TARİHİ

1. Uluslararası Amed Film Festivali 29 Ekim - 04 Kasım 2012 tarihleri arasında gerçekleşecektir. Başvurular 1 Temmuz - 1 Eylül tarihleri arasında gerçekleşecektir.

FESTİVAL YÖNETİMİ

Uluslararası Amed Film Festivali’nin yönetimi ve organizasyonu, Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği tarafından gerçekleştirilecektir. Karar verme yetkisi Festival Yürütme Kurulu’na aittir.

FESTİVAL KATEGORİLERİ

A - Ulusal Uzun Metraj Film Kategorisi

B - Uluslararası Uzun Metraj Film Kategorisi

C - Ulusal Kısa Film Kategorisi

D - Ulusal Belgesel Film Kategorisi





ULUSAL UZUN METRAJ FİLM KATEGORİSİ YÖNETMELİĞİ

Festivalin ulusal uzun metraj bölümüne katılabilmesi için aşağıda belirlenen özellikler ve puanlamaya göre en az 18 puan alması gerekmektedir.

1 - Yapımcının Kürt olması: 4 puan

2 - Yönetmenin Kürt Olması: 4 puan

3 - Filmin dilin Kürtçe olması: 4 puan

4 - Filmin ana karekterlerinin Kürt olması: 2 puan

5 - Filmde işlenen konunun Kürtlerle ilgili olması: 4 puan

6 - Demokrasi, insan hakları, kültürel zenginlik ve çeşitlilik, kadın özgürlüğü konularında duyarlı olmak: 5 puan

KATILIM ŞARTLARI

Ulusal Uzun Metraj Film Kategorisi’ne kurmaca ve uzun metrajlı filmler katılabilir.

Başvuracak filmlerin en az 60 dakika olması gerekmektedir.

Festivale 1 Temmuz 2010 yılından sonra tamamlanmış uzun metrajlı kurmaca filmler başvurabilir.

Festivale başvuracak filmler, yurtiçinde ve yurtdışında herhangi bir TV kanalında gösterilmemiş olmak zorundadır.

Festivale filmin yasal sahibi başvurabilir. Filmin birden fazla sahibinin olması durumunda başvuru belgesinde diğer sahiplerinde imzasının olması gerekmektedir.

Gönderilen filmlerin teknik açıdan sorunsuz olması ve gösterim kalitesini etkileyecek sorunların olmaması gerekir. Bu süreçte karar verme Yönetim Kurulu’na aittir.

Festivale katılmak isteyen filmlerin yasal sahipleri, en geç 1 Eylül 2012 (15 Eylül 2012 tarihine kadar uzatıldı) tarihine kadar Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği’ne başvuru yapmak zorundadırlar.

Ön jürinin değerlendirme sonuçları 15 Eylül tarihinde kamuoyuna açıklanır.

Festivale kabul edilen filmler ön kontrol, çeviri ve basın gösterileri için en geç 5 Ekim 2012 tarihinde (35. mm veya digital formattaki) gösterim açısından sorunsuz kopyasını Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği’ne göndermek zorundadır.

Ana Jüri’nin değerlendirmesine sunulacak filmler, ‘ön jüri’ tarafından belirlenir.

Festivale katılacak filmlerin sahipleri ve film ekibi, festival yönetiminin belirlediği sayıda festivale davet edilerek, yarım pansiyon esaslarına göre festival boyunca konuk edilecektir.

Festivale katılan ve ödüllendirilen filmlerin sonraki süreçte her türlü tanıtımlarında festivalin logosunu kullanmaları zorunludur.

Festivale başvuran filmler ‘ön jüri’ tarafından gösterim programına dahil edilebilir. Bu konu ile ilgili film sahibi başvuru formunda bu konuya dair görüş bildirmek zorundadır.

Film sahipleri, imzaladıkları başvuru formu ile birlikte aşağıdaki belgeleri de eksiksiz teslim etmek zorundadırlar.

BAŞVURUDA İSTENEN BELGELER

1 - Başvuru Belgesi (Başvuru belgesi festival sitesinden indirilecek, elle doldurularak her sayfası mavi kalemle imzalanacaktır.)

2 - Filmin Künyesi

3 - Filmin özeti (En fazla 1 sayfa)

4 - Yönetmenin kısa özgeçmişi ve filmografisi

5 - Yönetmenin Fotoğrafı (1 adet)

6 - Filmden üç kare fotoğraf

7 - Filmin 3 adet afişi

8-Filmin digital ortamda afişi

9 - Filmin daha önce katıldığı festivaller, varsa kazandığı ödüllerin listesi.

10 - Filmin 3 adet dvd kopyası (DVD kopyaların üzerine filmin adı, süresi, yapım tarihi ve yönetmenin adı soyadı yazılmalıdır.)

11 - Yukarıdaki tüm belgelerin içinde bulunduğu bir DVD (DVD’nin üzerine filmin adı, süresi, yapım tarihi ve yönetmenin adı soyadı yazılmalıdır.)

12 - Ön elemeyi geçen veya gösterim programına seçilen filmlerin İngilizce/Türkçe alt yazılı (birer adet) kopyaları ve varsa 35 mm kopyaları 5 Ekim 2012 tarihine kadar festival adresine gönderilmelidir.

Yukarıda istenen belgelerin zamanında festival adresine ulaştırılmaması durumunda film ön elemeyi geçmiş olsa bile festival komitesince festival dışı bırakılabilir. Festival organizasyonu tanıtım amaçlı filmden en fazla 3 dakikalık bölümü kullanabilir.

SİGORTA

Festival tarafından seçilen filmlere ait 35 mm kopyalar, festival komitesince teslim alındıktan sonra, kopyayı sağlayan kuruluşa gönderilmesine kadar geçen süre içindeki sigortasından festival sorumludur. Festival, kopyaların kaybı ya da hasarı halinde, film şirketinin katılım formunda belirttiği değer tutarını tazmin etmekle yükümlüdür. Filmler, festivalin bitiminden sonraki iki hafta içinde, gönderici tarafından belirtilen adrese gönderilecektir.

JÜRİ

Festivalde gösterilecek filmler, Uluslararası Amed Film Festivali Danışma kurulunca belirlenecek jüri tarafından değerlendirilir. 5 kişiden oluşacak jüri sinema, edebiyat ve sanat alanlarında yetkin kişilerden seçilir. Festivale başvuracak filmler yine festival danışma kurulunca belirlenecek ön jüri tarafından belirlenir. Ön jürinin kararı en geç 15 Eylül 2012 tarihinde kamuoyuna duyurulur.

FESTİVAL HAKLARI

Festival Yönetimi, gösterim için yeterli teknik özelliklere sahip olmayan filmleri festival dışı bırakma hakkına sahiptir.

1. Uluslararası Amed Film Festivali’ne katılanlar, bu yönetmelik koşullarını kabul etmiş sayılırlar.

Bu genel yönetmelik maddelerinde yer almayan diğer hususlar hakkındaki kararlar, festival komitesi ve Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği tarafından verilir.

Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği
Huzurevleri Diclekent Bulvarı,
54. Sokak, No: 12, Kayapınar, Diyarbakır
Tel / Fax: 0412 238 16 91
Web: www.sinemaakademi.com
Mail: amedfilmfestival@gmail.com
