Neden “Altın Badem”?


Aziz Nesin, 5 Mart 1983 tarihli, “Arkadaşım Badem Ağacı” şiirinde
 “...Bir ılıman hava esmeye görsün
...Açarsın çiçeklerini” demiş.

Datça deyince de Türkiye’de ve dünyada birçok kişinin sözü bademle açıyor. Başta büyük şehirler olmak üzere birçok kentten yoğun talep gören Datça bademi temmuz ağustos döneminde toplanıyor, çağlası ise şubat - mart aylarında. Yabancı turistlerin bademe gösterdiği ilgi, mahsulün ihraç edilmeden Datça içinde tüketilmesine alan yaratacak kadar fazla. Yerli misafirlerimiz ve halkımızın da bu lezzete hiçbir zaman hayır demediğini biliyoruz. Bazı türleri ile sadece Datça’ya özgü bu özel yemişin isminin festivale verilmesi konusunda Datçalılardan da gelen yoğun istek de festivalin adının “Datça Altın Badem Sinema ve Kültür Festivali” olarak değiştirilmesinde etkin olmuştur.

Datça Altın Badem Sinema ve Kültür Festivali

2006’dan bu yana “Ustalara Saygı” adıyla düzenlenen sinema etkinlikleri, 2010 yılında içerik ve kapsam değiştirerek, konser, gösteri, şov ve konuklarıyla seçkin bir kültür etkinliği ile Uluslararası Datça Sinema ve Kültür Festivali adını aldı. 2011 yılında Datçalılardan gelen yoğun istek üzerine ise "Datça Altın Badem Sinema ve Kültür Festivali" adı ile gerçekleşmeye başlayan festivale aynı zamanda “Belgesel Film Yarışması” eklendi.

Sanatseverlerin yanı sıra yazılı ve görsel medya tarafından da yoğun ilgi ile takip edilen festival bu yıl 4-6 Eylül tarihlerinde meraklısı ile buluşacak.
Açelya Elmas , Ayda Aksel , Aytaç Arman, Ayten Uncuoğlu, Biket İlhan, Çolpan İlhan, Ece Uslu, Eşref Kolçak, Fatma Girik, Güzin Özyağcılar, Itır Esen, İlker İnanoğlu, İnci Türkay, Kerem Alışık, Meltem Cumbul, Menderes Samancılar, Meral Çetinkaya, Rozet Hubeş, Safa Önal, Selçuk Yöntem, Serap Aksoy, Sevda Ferdağ, Songül Öden, Süleyman Turan, Şener Şen, Şevket Altuğ, Talat Bulut, Umur Bugay, Yusuf Sezgin gibi sinemaya emek ve gönül veren isimlerin yanı sıra “Belgesel Filmler” yarışması için Prof. Bülent Vardar, Prof. Dilek İmancer, Müjgan Taner, Hasan Çakır ve Yeşim Ceren Bozoğlu da festivalde jüri üyesi olarak yer alacaklar. Ayrıca Emel Sayın, Can Bonomo ve Soner Olgun da muhteşem sahne performansları ile gecelere renk katacaklar.

4 Eylül Salı Filiz Akın Gecesi (Gala Gecesi)

Bu yıl gala gecesi onur konuğu Filiz Akın. Akın ödülünü Fatma Girik’ten alacak. Gecenin sunuculuğu İlker İnanoğlu tarafından gerçekleştirilecek. Gecenin açılışı Emel Sayın’ın vereceği mini konser ile başlayacak. Sanatçının ailesinin ve dostlarının yer alacağı gecede festival katılımcıları Filiz Akın’ı bir de katılımcıların ağzından dinleyecekler. Sanatçının oynadığı “Umutsuzlar” filminin gösterimi yapılacak. Türk Sineması’na katkılarından dolayı Umur Bugay’a "Emek Ödülü" Şener Şen ve Şevket Altuğ tarafından verilecek. Sanatçının ailesinin ve dostlarının yer alacağı gecede festival katılımcıları Filiz Akın’ı bir de katılımcıların ağzından dinleyecekler. Ödül töreninin ardından gece Emel Sayın’ın vereceği mini konser ile renklenecek. Sayın’ın konserinden sonra Filiz Akın’ın oynadığı “Umutsuzlar” filminin gösterimi yapılacak.
5 Eylül Çarşamba Sadri Alışık Gecesi

Gala gecesinin ertesinde 17. ölüm yıldönümünde, sinemamızın büyük ustası Sadri Alışık anılacak. Alışık’ın ailesi, yakınları, dostları, birlikte çalıştığı oyuncular ve yönetmenlerin de bulunacağı gece Can Bonomo konseri ile başlayacak. Gecenin sunuculuğu Kerem Alışık tarafından gerçekleştirilecek. Aynı gecede Türk Sineması’na katkılarından dolayı Meral Çetinkaya’ya “Emek Ödülü” Talat Bulut tarafından verilecek. Gece Sadri Alışık’ın “Ah Güzel İstanbul” filminin gösterimi ile son bulacak.

6 Eylül Perşembe Tunç Başaran Gecesi

Filiz Akın ve Sadri Alışık geceleri ardından festivalin "Sinemaya Bir Ömür Verenlere Saygı" bölümünde Tunç Başaran Gecesi gerçekleştirilecek. Gecenin sunuculuğunu Serap Aksoy üstlenecek. Ustayı film gösterimi öncesi, yine çok özel isimler anlatacak. Büyük usta için düzenlenen gecenin açılışında Soner Olgun mini bir konser verecek. Konuşmacıların ve ödül töreninin ardından gece, sanatçının “Piano Piano Bacaksız” filminin gösterimi ile son bulacak. Bu gecenin öncesinde 7. Datça Altın Badem Sinema ve Kültür Festivali kapsamında gerçekleştirilecek olan 2. Belgesel film yarışmasında dereceye giren filmler açıklanacak ve dereceye giren ilk üçe jüri üyeleri tarafından ödülleri takdim edilecek. Festival katılımcılarına Bircan Usallı Silan ve Burçak Evren’in yazmış olduğu Filiz Akın ve Sadri Alışık’ın özel yaşamlarını ve sinema hayatlarını anlatan kitaplar da ücretsiz olarak dağıtılacak.

