Filmmor Kadın Filmleri Festivali - Basına Bilgi Notu 
Furuğ Ferruhzad

Furuğ Ferruhzad  “Ev Karadır / The House is Black / Haneye Seyah Est” adlı filmiyle 10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nde izlenebilecek.

1962 yapımı belgesel, İran’da cüzzamlıların dışına çıkamadığı / kapatıldıkları evlerde yaşamak zorunda bırakıldıkları yıllarda onların gündelik hayatına şiirsel bir üslupla tanıklık ediyor. 

Furuğ Ferruhzad
Modern İran şiirinin en önemli şairlerinden olan Furuğ Ferruhzad, 5 Ocak 1935’te asker bir baba ve mutsuz bir annenin yedi çocuğunun üçüncüsü olarak Tahran’da dünyaya geldi. 16 yaşında ailesinin itirazlarına rağmen kendinden oldukça büyük Perviz Şapur’la evlendi. Bir yıl sonra Furuğ’un ilk ve tek oğlu Kamyar doğdu. Aynı yıl kırk dört şiirden oluşan ilk kitabı Tutsak basıldı ve şiirlerinde aşkın, cinselliğin tasvir etmesi ahlaksızlıkla yaftalanmasına neden oldu.  

Şiddetli geçimsizlik nedeniyle Perviz Şapur’dan 1954 yılında boşandı. Boşanmaları sırasında Perviz Şapur’un mahkemeye Furuğ’un yazdığı şiirleri kanıt göstererek onu aldattığını iddia etmesiyle mahkeme oğlu Kamyar’ı bir daha Furuğ’a göstermeme hakkını Şapur’a tanıdı. O dönemde İran’da kadınların boşanma kararı alması oldukça nadir bir durumdu ve bu nedenle de Furuğ‘un hakkında ahlaksızlık dedikoduları çıktı. 

Hayatı boyunca şiir yazacak olmasının yanı sıra, 1957 yılında İran Yeni Dalga sineması kuramcılarından İbrahim Golestan’la tanışınca sinemayla ilgilenmeye başladı. Oyunculuk, senaristlik, görüntü yönetmenliği, yönetmen yardımcılığı, dublaj, montaj ve yaratıcı film editörlüğü yaptı. 1962 yılında yaptığı Ev Karadır o yıl Oberhausen Kısa Filmler Festivali‘nde belgesel büyük ödülünü aldı. Belgesel, İran gibi şeriatla yönetilen ve herşeyin Tanrı’dan geldiğine inanan bir toplumda cüzzamı bir Tanrı vergisi olarak ele almayıp bilimsel tedavinin gereği üzerine durması açısından devrimcidir ve şiirsel üslubu ve estetiğiyle İran sinemasının baş yapıtlarındandır. Bernardo Bertolucci 1965’te Furuğ’un kısa bir belgeselini yaptı. Ev Karadır filminin çekimleri için gittiği Tebriz Cüzamlılar Evi’nde tanıdığı küçük Hüseyin’i evlat edindi. 14 Şubat 1967’de geçirdiği şaibeli bir trafik kazası sonucu yaşamını yitirdi.
Filmografi / Filmography

Haneye Seyah Est (1962)

“Burada çok yalnız kaldım… Yalnızlıktan köpekler gibi çalışıyorum ve yokluğunuzu unutuyorum ve bir daha dönmeyeceğinizi de… Cüzamlılarla ilgili bir film yaptım, başarılı bulundu… Hayat bu işte… Ya gelip geçici ve sıradan şeylerle mutlu olacaksın, çocuk sahibi olmak gibi… Veya uzun soluklu şeylerle ve “makul” kabul edilmeyecek şeylerle: şiir, sinema, kısaca sanat gibi… Herhalde yalnızsın ve bu yalnızlık insanı bitiriyor ve kırılgan yapıyor. Kırgınlığım yüzüme yansıyor ve saçlarım beyazlaşıyor, geleceği düşünmek boğuyor beni…
Geçelim… Geçelim… Geçelim… Durum bundan ibaret.”
Furuğ Ferruhzad, Erkek kardeşi Feri’ye yazdığı mektuplardan.

“Bu 20 dakikalık orta metraj belgesel İran kadın sineması tarihinin ilk başyapıtı olarak kendini gösteriyor. Şair Furuğ Ferruhzad’ın yazarken gösterdiği kudret ve cesareti 1962’de çektiği bu filmde de görüyoruz. Film ilk olarak bize bir tanıklık deneyimi yaşatıyor; Tebriz varoşlarının bir köşesinde bir cüzamlılar evine tanıklık ediyoruz. Bu aynı zamanda İran toplumunda karanlıkta bırakılanların göz önüne çıkarılması fakat tek amacı İran hükümetinin kamu sağlığı konusundaki kayıtsızlığının ifşa edilmesi değil. Furuğ Ferruhzad 12 gün boyunca cüzamlılar evinde kalıyor ve filmin hiçbir aşamasında bir voyörizme düşmeden ruhun en gizli köşelerine dokunarak yaşanan acıları ortaya koyuyor. Olabilecek en sıcak ve doğal şekilde, aşk ve hümanizm duygularıyla yaklaşan yönetmen, kameranın varlığının etkilerini silmeyi başarıyor. Yaklaşımın bu sevecenliği ve yakınlığı cüzamlılara yönelik algıda bir dönüşüm yaratıyor. İnsanlığın dışında bırakılan bu alanın korkunç gerçekliğini ortaya çıkarıyor ve bunu yaparken bundan bir estetik imge yaratma hatasına düşmüyor. (…)

Ve Furuğ’dan sonra kadınlar onun İran sinemasında açtığı yolu izleyerek sinema alanında varlık göstermeye başlıyorlar.”

Hormuz Key
