Filmmor Kadın Filmleri Festivali - Basına Bilgi Notu

Kim Longinotto
Kim Longinotto’nun 2001 yapımı “Kaçış / Runaway” adlı filmi 10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nde izlenebilecek.

“Kaçış / Runaway”, Tahran-İran’da yaşayan evden kaçmış kızlardan oluşan bir grup üzerine güçlü ve dokunaklı bir belgesel. Film ailelerinin zorlamalarından kurtulmaya çalışan genç kızların mücadelesi üzerine yoğunlaşıyor. Kızların birbirlerine duydukları kızkardeşlik duygusu, isyan ve hayalleri empati ile anlatılıyor. 

Kim Longinotto

Longinotto 1952 yılında İtalyan bir baba ve Galli bir annenin çocuğu olarak dünyaya geldi ve 10 yaşında iken kız yatılı okuluna gönderildi. Bir okul gezisi sırasında kaybolduktan sonra bir süre kimseyle arkadaşlık kuramadı. Longinotto bir süre evsiz olarak yaşadıktan sonra Essex Üniversitesi’nde İngiliz ve Avrupa Edebiyatı eğitimi aldı ve daha sonra İngiltere’de Ulusal Sinema Okulu’nda (National Film and Television School) görüntü yönetmenliği ve yönetmenlik eğitimi gördü. Ulusal Sinema Okulu’nda eğitim aldığı sırada kendi yatılı okulu hakkında bir belgesel yaptı ve yaptığı belgesel Londra Film Festivali’nde gösterildi. O zamandan beri üretken bir belgesel yapımcısı olarak baskı ve ayrımcılığa uğrayan kadınların içinde bulundukları kötü durumları vurgulayan belgesel filmler yaptı.

Longinotto gözlemsel sinemacıdır. Sinema-verite (gerçek sinema) olarak da bilinen gözlemsel sinema; gelişmiş planlama, senaryolama, aydınlatma, canlandırma gibi bazı teknikleri dışlar. Longinotto’nun belgeselleri göze batmaz, rahatsız edici değildir bu da gözlemsel belgeselin önemli bir parçasıdır. 

1986’da Clare Hunt’la beraber Yirminci Yüzyılın Şirretleri (Twentieth Century Vixen) adlı yapım şirketini kurdu. Kadınlara dair temaları kendine özgü belgesel dili ve yaklaşımı ile filme almayı sürdürüyor. 

Filmografi

Pride of Place (1976) 
Theatre Girls (1978)
Underage (1982) 
Eat the Kimono (1989) 
Hidden Faces (1990) 
The Good Wife of Tokyo (1992) 
Dream Girls (1994) 
Shinjuku Boys (1995) 
Rock Wives (1996) 
Divorce Iranian Style (1998) 
Gaea Girls (2000) 
Runaway (2001) 
The Day I Will Never Forget (2002) 
Sisters in Law (2005) 
Hold Me Tight, Let Me Go (2007) 
Rough Aunties (2008) 
Pink Saris (2010) 

