Üç Film, İki Yönetmen ve Bir Aktör İstanbul'da Buluşuyor!

Bu ay British Council işbirliği ile !f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali'nin çok özel üç konuğu olacak. Konukların seyirciyle buluşacağı Subat 2012 sanat etkinliklerine davetlisiniz.

Ünlü oyuncu Rupert Everett, !f İstanbul'da Ödül Alacak

Dünyaca ünlü Britanyalı aktör Rupert Everett 16 - 26 Subat 2012 tarihlerinde düzenlenecek olan 11. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali'ne katılarak sinemaya katkılarından dolayı ödüllendirilecek. "Yeni Bir Dünya İçin Sinema" ödülü, Everett'ın herkesin korkusuzca kendisi olabileceği bir dünyaya sinema yoluyla sağladığı katkılar için verilecek. Everett, aynı zamanda 26 yaşındaki eşcinsel Ahmet Yıldız'ın babası tarafından öldürülmesini konu alan Türk filmi Zenne'nin de özel bir gösterimini sunacak.

Zenne - Özel gösterim             

26 Subat 17:00 AFM Fitas Salon 1

Sebald'ı Sinemaya Uyarlamak

Grant Gee ile Sohbet Alman yazar WG Sebald (1944 - 2001) geçtiğimiz yüzyıla damgasını vuran, günümüzde Patti Smith'ten Adam Phillips'e kadar çok sayıda sanatçı ve düşünürü etkilemiş olan sıradışı biridir. Böylesine bir kitabı sinemaya uyarlamak cesaret işi olsa gerek. Radiohead ve Joy Division gibi gruplar hakkındaki ödüllü belgesellerinden tanıdığımız yönetmen Grant Gee bu ise nasıl soyunmuştur? Sabır (Sebald’ın ardından) filmi nasıl ortaya çıktı? Bu ve benzeri soruları, yazar Emre Ayvaz moderatörlüğünde gerçekleşecek buluşmada, Grant Gee'ye sorabilirsiniz. 

Söyleşi - 18 Şubat

17:30-19:00, SALT Beyoğlu Açık Sinema

İstiklal Caddesi 136, Beyoğlu

Sabır (Sebald'ın ardından)

18 Şubat 14:30 AFM Fitaş Salon 1

19 Şubat 16:00 Cinebonus Maçka G-Mall

Nyman ile Buluşma  

Britanya'nın en yenilikçi ve bilinen bestecilerinden Michael Nyman'ın işleri operadan, film müziklerine ve orkestral konçertolara geniş bir alanı kapsıyor. Durmak bilmeyen yaratıcılığı ve çok boyutlu sanatçılığı onu zamanımızın en önemli kültürel figürlerinden birisi yapmakta. İlk uzun metrajlı filmi olan Kameralı Nyman'ı festivalde sunacak olan Nyman ayrıca sesle görüntü arasındaki ilişki hakkında, Sine Opera olarak adlandırdığı kısa filmlerinin derlemesi olan programdan parçalar gösterdiği özel bir konuşma da yapacak. Müzik dünyasının duayenlerinden birini canlı dinleme fırsatını kaçırmayın.

Söyleşi - 19 Şubat

14:00-15:30, SALT Beyoğlu Açık Sinema

İstiklal Caddesi 136, Beyoğlu    

Kameralı Nyman   

18 Şubat 19:00 AFM Fitaş Salon 1

23 Şubat 16:00 Cinebonus Maçka G-Mall

26 Şubat 19:00 Cinebonus Maçka G-Mal

Gelecek hafta, bu etkinliklerle ilgili facebook ve twitter üzerinden soracağımız sorulara doğru yanıt vererek film gösterimleri için davetiye ve !f Hediye Çeki kazanabilirsiniz! 

Söyleşiler ücretsiz gerçekleşecek ve simultane çeviri olacak. Sorularınız için arts.info@britishcouncil.org.tr adresine yazabilirsiniz. !f Etkinikleri ve film gösterileriyle ilgili daha fazla bilgi için www.ifistanbul.com/tr

