If İstanbul’da İtalyan Filmleri

İstanbul İtalyan Kültür Merkezi 16 - 26 Şubat 2012 tarihleri arasında gerçekleşecek olan If 11. Uluslararası Bağımsız Film Festival’ine 2 İtalyan filmi ile katılıyor: 

L’Istituto Italiano di Cultura di Istanbul partecipa all’11º Festival Internazionale del Cinema Indipendente di Istanbul (!F) (16-26 febbraio 2012) con due film italiani:

MERHAMETİN YEDİ BİÇİMİ / SETTE OPERE DI MISERICORDIA  
Gianluca ve Massimiliano DE SERIO’nun filmi / di Gianluca e Massimiliano DE SERIO 
Bu film hem bir suç filmi, hem de ahlaki ve fiziksel çöküşe, şefkate ve merhamete dair katıksız bir şiir. Moldovyalı kaçak göçmen Luminita’yı takip ederek başlıyoruz. Geçerli bir kimlik edinebilmek için bir bebek çalıp onu satması gerekmektedir. Yaşlı ve hasta bir adam olan Antonio ile karşılaştığında onu kullanmaya karar verir. Bu karşılaşma kısa zamanda bir hayatta kalma savaşına dönüşecektir. Öyle zorlayıcı olacaktır ki, her ikisinin de en derinlerinde birşeyler kırılacaktır. Caravaggio’nun aynı isimli tablosundan esinlenen film, ne kadar umutsuz ve şiddet dolu olursa olsun, insanların birbirlerine değdikleri anın kutsallığına yapılan bir tanıklık gibi. Bu tanıklığın gücü, Locarno’dan Londra’ya, birçoklarına yeni Italyan Dardennes biraderlerin müjdesini verdi bile.

Gösterimler / Proiezioni: 
24 Şubat / Febbraio 2012 - 17:00 AFM Fitaş Salon 1 - Beyoğlu
25 Şubat / Febbraio 2012 - 13:00 AFM Budak Caddebostan - Kadiköy 
26 Şubat / Febbraio 2012 - 16:00 AFM İstinye Park - İstinye 

KASPAR HAUSER EFSANESİ / LA LEGGENDA DI KASPAR HAUSER 
Davide MANULI’nin filmi / di Davide MANULI

Davide Manuli’nin, dünya prömiyerini daha yeni Rotterdam’da yapan ‘post-modern western’i Kaspar Hauser Efsanesi’ni izlemek başlı başına bir deneyim. Her şeyden önce Vincent Gallo’yu iki tuhaf rolde, hem İngilizce hem de İtalyanca konuşurken izleme şansına eriyoruz. Üstelik UFO’lar da var. Hikâye, 1800’lerin başlarında aniden Nuremberg’de ortaya çıkan ve bir zindanda büyüdüğünü anlatan Kaspar Hauser’in tuhaf ama gerçek öyküsüne dayanıyor. Manuli’nin versiyonunda, Sardinya’nın kıyısına vuran bir beden görürüz: Bu, aslında adanın tahtının varisi olan ancak bilinmeyen nedenlerle çocukluğundan beri kayıp olan Kaspar Hauser’in bedenidir. Manuli, orijinal hikâyedeki unsurları varoluşsal bir düzeye taşıyıp, Vitalist’in psikedelik müziğini de ekleyerek hikâyeye gerçeküstü ve tekinsiz bir hava katıyor.

Gösterimler / Proiezioni: 
24 Şubat / Febbraio 2012 - 19:30 AFM Budak Caddebostan - Kadıköy
25 Şubat / Febbraio 2012 - 21:30 Cinebonus Maçka G-Mall - Maçka
26 Şubat / Febbraio 2012 - 22:00 AFM İstinye Park - İstinye 

Biletler sinema gişelerinde satıştadır. / I biglietti sono in vendita presso le sale cinematografiche sopra riportate. 

Bilgi için / Per informazioni: !fIstanbul 
