Rupert Everett Gökkuşağı Çocuklarıyla Bu Haftasonu Buluşuyor

Ünlü oyuncu Rupert Everett, !f Istanbul'un ilk kez vereceği "Yeni Bir Dünya İçin Sinema" ödülünü alacak! 26 Şubat'ta yapılacak özel törende herkesin korkusuzca kendisi olabildiği bir dünyaya sinema yoluyla sağladığı katkılardan dolayı ödülünü alacak olan Everett, öncesinde birçok eleştirmen tarafından Türk sineması için bir ilk olarak nitelendirilen Zenne filminin özel gösteriminin de sunuculuğunu üstlenecek.

Bir !f İstanbul geleneği: Gökkuşağı Partisi

!f İstanbul'un gelenekselleşmiş Gökkuşağı Partisi bu yıl da eğlence garantili! 24 Şubat'ta Babylon'un 3 mekânını birden kuşatacak partinin ana sahnesinde DJ setinin ardından yapacağı PA performansıyla Nomi Ruiz (Jessica 6) ve ardından setin başına geçecek Barış K ile gece boyunca sürecek eğlence Babylon Lounge'ın her iki katına Dearhead, Mr. Sür ve Elif & Duygu'nun setleriyle yansıyacak. Rengarenk bir parti bizleri bekliyor!

Sundance ve !f İstanbul işbirliği devam ediyor!

Sundance Senaryo Yazarları Laboratuarı, Sundance - !f İstanbul ortaklığıyla 2. kez Türkiye'de! 25 Şubat Cumartesi SALT Beyoğlu'nda gerçekleşecek Sundance programının ilk bölümü olan Senaryo Yazım Paneli'nde Gabriel Range, Jeremy Pikser ve Athina Rachel Tsangiri senaryo yazımını masaya yatıracak. Sundance Lab'lerine Giriş bölümünde Alesia Weston Screenwriting, Directors Labs ve Future Film programları üzerine odaklanan Sundance Institute konulu bir sunum yapacak ve sorularınızı yanıtlayacak. Sundance "Case Study": Kardeşim Şeytan kısmında ise, yönetmen Sally El Hosaini filminin Sundance Lab sürecindeki gelişimini anlatacak.

!f²: İstanbul'dan Canlı 3. senesinde tam 27 şehirde!

Bir festival tarafından dünyada ilk kez gerçekleştirilen alternatif dağıtım ve paylaşım projesi olan !f², festivalin son 3 gününde gösterilecek 5 filmi MUBI ortaklığıyla farklı şehirlerden farklı izleyicilere aynı anda ulaştıracak. Film gösterimlerinden sonra yapılacak ve internet üzerinden izlenebilecek yönetmen sohbetleriyle Gaziantep'ten, Alaçatı'dan, Beyrut'tan, Rize'den ve daha bir çok yerden izleyiciler sorularıyla sohbete katılma imkânı elde edecekler. !f² seçkisinde gösterilecek filmler, !f İstanbul'un 2012'de gösterdiği filmlerin ruhunu en iyi aktaran, insan olmanın hem yükünü hem de güzelliğini anlatacaklar.

