Hit Filmler / Hit Films

Digitürk işbirliğinde, Toronto, Cannes, Sundance, Londra gibi prestijli festivallerdeki gösterimleriyle büyük ses getiren, uluslararası platformda ve gösterildiği diğer ülkelerde çok beğenilen yeni yapımlar.
50/50 / Şansa Bak

Yönetmen: Jonathan Levine

Sigara içmeyen, alkol kullanmayan ve çevreci biri kanser olmamalı. Fakat Adam oluyor. Böyle bir hikâyeyi anlatan bir komedi filminin çok da komik olması beklenemez. En iyi ihtimalle, hafifçe gülümseten bir kaç sahne dışında, dokunaklı olması beklenir. Ama bu film gerçekten de komik. Adam 27 yaşında bir radyo programı yazarı. Omurga kanserine yakalanıyor ve yüzde 50 yaşama şansı veriliyor. Hastalıkla mücadelesinde ona en yakın arkadaşı Kyle destek oluyor. Film bir çeşit kanka komedisi ve kankaların kimyası nefis tutuyor. Aynı zamanda bir kanser hastasının geçtiği evreleri ve psikolojik olarak hastalıkla yüzleşmesini de çok gerçekçi anlatıyor. Gerçekçilik, mizah ve trajedi dozunun bu kadar yerinde olması, senarist Will Reiser’ın hikâyeyi büyük oranda kendi deneyimlerine dayandırmasından olsa gerek.

Bellflower / Arıza Aşk

Yönetmen: Evan Glodell

Distopik bir fantazi olan Arıza Aşk, zamanlarını ateşli aygıtlarla haşır neşir olarak geçiren iki yakın arkadaşın aşkla başlayıp karabasana dönüşen hikâyesini anlatıyor. Woodraw ve Aiden, pek yakında kıyametin kopacağını ve böylelikle de hayali çeteleri Mother Medusa’nın yolunun açılacağını ümit etmektedir. Bu Mad Maxvari dünyanın sonu macerası, Woodraw’un - bir bardaki cırcır böceği yeme yarışması esnasında - beklenmedik şekilde karizmatik sarışın Milly’ye aşık olmasıyla kesintiye uğrar. 17.000 dolara malolan bu kült adayı filmde, yönetmen Evan Glodell hem oyunculuğuyla hem de kendisinin özel olarak tasarladığı Buick’ten dönüştürülmüş Medusa’sıyla dikkat çekiyor. Filme turuncumsu sıcak renk dokusunu veren ve 70’lerin ‘grindhouse’ filmlerini hatırlatan renk paleti de yine Glodell’in kendi tasarladığı kamerasından çıkma.

Dark Horse / Karanlık At
Yönetmen: Todd Solondz

Karanlık At, Solondz’dan bekleneceği üzere epey bir karanlık barındırıyor ama, yalnızca yönetmenin hayranlarına değil, daha geniş bir izleyici kitlesine de hitap edebilen ‘iyimser’ bir film olarak tanımlanıyor. Endişe etmeyin! Solondz’un kara mizah anlayışı ve ince zekası yerli yerinde. Fazla kilolu ve yalnız bir emlakçı olan Abe, kendisine hepatit- B bulaştırmış olan eski sevgilisini unutamayan, güzel ve depresif Miranda’ya aşık olur. Daha ilk buluşmalarında ona evlenme teklif eder. Karakterler her ne kadar umutsuz da görünse, Solondz, şimdiye kadarki en iyimser filminin satır aralarında, aslında hepimizin içinde iyilik olduğunu anlatıyor. Eğlenceli, trajikomik ve düşündürücü bu aşk hikâyesi, hem başrol oyuncularının hem de Christopher Walken ve Mia Forrow gibi güçlü yan karakterlerlerin performanslarıyla dikkat çekiyor.

The Descendants / Senden Bana Kalan

Yönetmen: Alexander Payne

Havai’deyiz. Karşımızda George Clooney. Adanın yarısına sahip aristokrat bir ailenin varisi. Rüya gibi bir senaryo için herşey hazır ama yalnızca öyle bir şeyin olamayacağını kanıtlamak üzere. Clooney durumu zarifçe özetliyor: ‘Cennet gitsin kendini becersin.’ Jenerik bitmeden karısı komaya giriyor. Kendi dünyasında yaşayan baba mecburen gerçek dünyaya ve öfkeli kızlarının yanına dönüyor. Üstüne bir de karısının hazmetmesi zor sırları çıkıyor ortaya. Hikâye, yönetmene istediği gibi oynama fırsatı verecek ölçüde sıradan ama sonuçta, melodramla mizahın çok orijinal bir karışımı çıkmış ortaya. Hiç bir sahne ya da karakter beklendiği şekilde gelişmiyor. Filmlerden, çözümden önce sıkı bir düğüm olması gerektiğini öğreniriz; bu filmdense, çözümden önce bir dolu hata yapılması gerektiğini öğreniyoruz.

Eldfjall / Volcano / Volkan

Yönetmen: Rúnar Rúnarsson

Temizlik görevlisi olarak çalışan Hannes’ın işinden ayrılma zamanı gelmiştir. Artık önünde uzun ve boş bir zaman vardır; hayatının geri kalanı başlamak üzeredir. Aksi, saldırgan, muhafazakar bir adam olarak geçirdiği yıllar boyunca etrafında kimse kalmamıştır. Çocukları ve torunu ondan olabildiğince uzak durmaya çalışmaktadır, karısıyla ilişkisinde heyecan kalmamıştır. Volkan, işte bu noktadan sonra Hannes’ın başına gelen ani değişiklikleri ve bu değişikliklerin Hannes’ın yaşamına yavaş ancak kesin şekillerde nüfuz edişini anlatıyor. Volkan hayatımızda beklemediğimiz anlarda oluşabilen değişimlerden söz eden, sessiz patlamaların, geç fark edilen aşkların ve serpilmelerin filmi. Yaşlı bir adam hakkında olmasına rağmen, görüntülerinde ve müziğinde var olan taze güzellik, aşkın ve yumuşaklığın ne yaşının, ne de sınırının olmadığını hatırlatıyor.

Goodbye First Love / Elveda İlk Aşk

Yönetmen: Mia Hansen-Løve

İlk aşk ne kadar epik olabilir? 15 yaşındaki Camille Sullivan’ı tüm kalbiyle, ruhuyla, varlığıyla sever. Sullivan Camille’i daha mantıklı sever. Sullivan’ın kendi rüyaları vardır. Camille’in rüyalarını Sullivan süsler. Sullivan okulu terk eder, büyükbabasından kalan tek mirası satar ve dünyayı keşfe çıkar. Camille perişan olur ve yıllarca toparlanamaz. Zamanla büyüyecekler, kendi yollarını çizecekler, sonra tekrar karşılaşacaklar ve hayat devam edecek belki ama o ilk aşkın etkisi çoktan her ikisinin de hem kişiliğini hem geleceğini belirlemiştir bile. Hem büyüten, hem de kalp yakan ilk aşkın en gerçekçi sinema uyarlamalarından birine imza atan yönetmen Mia Hanse- Love sizin için de gömülü anılar uyandıracaktır.

Gyakuten saiban / Ace Attorney Dava Vekili 

Yönetmen: Takashi Miike

‘Phoenix Wright: Ace Attorney’ adlı bilgisayar oyununun ilk bölümünü esas alan film, çeşitli cinayet davalarında sanık durumundaki müvekkillerini korumaya çalışan, amatör savunma avukatı Ryuichi Naruhodo’ya odaklanıyor. Ryuichi’nin ustası Chihiro Ayasato öldürülmüştür ve rekabet halinde olduğu savcı Reiji Mitsurugi sanıklar arasındadır. Ryuichi’nin en önemli müttefiği, Chirhiro’nun aynı zamanda medyum olan kız kardeşi Mayoi’dir. Ancak, Mayoi’nin bedeni abisinin ruhu tarafından ele geçirilmiştir. Bilim kurguyla karışık mahkeme salonu draması türündeki film, birçok yerde oyun serilerinin grafik biçimini akla getiriyor. Tüm bunlara, yönetmen koltuğunda Takashi Miike’yi eklediğimizde ortaya oktan oranı yüksek bir şey çıkıyor. Belki de bugüne kadar yapılmış en ilginç oyun filmlerinden biri.

If a Tree Falls: A Story of the Earth Liberation Front / Eğer Bir Ağaç Devrilirse: Yeryüzü Özgürlük Cephesi’nin Hikayesi

Yönetmen: Marshall Curry, Ortak Yönetmen: Sam Cullman

Eğer Bir Ağaç Devrilirse tarihimizin en radikalçevreci grubunun hikâyesini anlatıyor: Yeryüzü Özgürlük Cephesi ya da ELF ya da FBI’ın deyimiyle, “Amerika’nın bir numaralı iç terörist tehdidi.” Önce ELF’in kuruluşuna ve büyümesine göz atıyoruz, sonra Daniel McGowan’ın barışçıl bir aktivistten kundakçılık gibi terörist eylemlerle suçlanan birine dönüşmesini izliyoruz. Bu, bir pasifist olarak başlayıp, toplumun iyiliği için hayatların tehlikeye atılması gerektiğine inanmaya başlayan birinin hikâyesi. Yönetmen Curry’nin başarısı hem ELF’in davasını, hem de diğer çevreciler arasında yarattığı karşı duruşları ikna edici bir şekilde sunabilmesi. Sonuçta ortaya çıkan film, hem ortalığı kızıştırabilecek bir politik belgesel, hem de kişisel ve samimi bir yaşam öyküsü.

Kebun Binatang / Postcards from the Zoo / Hayvanat Bahçesinden Kartpostallar

Yönetmen: Edwin

Lana’nın anıları 20 yıl öncesine, babasının onu hayvanat bahçesinde yalnız bıraktığı güne gidiyor. Bir zürafa terbiyecisi tarafından büyütülmüş. Hippo’nun adımlarını, filin kulaklarını çarpmasını ve zürafanın çıkardığı flüte benzer sesleri dinleyerek huzur içinde büyümüş ve zamanla babasını unutmuştur. Bir gün hayvanat bahçesine bir kovboy uğrar ve Lana ona aşık olur. Kısa süre sonra Kovboy’a sihirbazlık gösterilerinde asistanlık yapmaya başlar. Bir gün ateşle bir gösteri yaparlar. Ateş söndüğünde, Kovboy da kaybolmuştur. Lana, yeniden yalnız ve mutsuzdur. Kovboy’un ve hayvanat bahçesinin özlemini çeker. Masalsı atmosferi ve çocuksu naifliğiyle dikkat çeken Hayvanat Bahçesinden Kartpostallar, zürafaların ve özlemenin farklı biçimlerinin bir koleksiyonu.

Keep The Lights On / Işık Açık Kalsın

Yönetmen: Ira Sachs

‘Korku insanın ruhunu kemirir’ diyor Ira Sachs, otobiyografik olduğunu söylediği ve samimiyetiyle öne çıkan filminden söz ederken. Jacques Nolot’nun Yok Olup Gitmeden Önce (2007) adlı filminden esinlenen Işık Açık Kalsın, iki erkeğin ilişkisine odaklanıyor. Yıl 1997 ve New York yoğun bir değişim geçirmekte. Belgesel yönetmeni Erik ile yayıncılık sektöründe çalışan gizli gey avukat Paul tanışırlar. Cinsel gerilimi yüksek bir karşılaşma olarak yaşanan bu tanışma hızla bir ilişkiye dönüşür ve ikili kısa sürede hayatlarını birleştirmeye karar verir. Öte yandan, ikisi de ayrı ayrı kendi takıntı ve bağımlılıklarıyla uğraşmaya devam etmektedir. Işık Açık Kalsın, günümüzde ilişkilerin nasıl yaşandığına dürüst bir bakış atan, cinsellik, dostluk ve aşk üzerine bir film.

Magic Trip / Sihirli Yolculuk 

Yönetmenler: Alison Ellwood, Alex Gibney

‘Guguk Kuşu’nun yazarı Ken Kesey ve arkadaşı Neal Cassady 1964 yılında antika bir okul otobüsünü rengarenk boyayıp, yanlarına da bir grup ünlü bohemi katıp New York’a doğru yola çıkarlar. ‘Magic Trip’ dedikleri bu yolculuk karşı kültürün efsanevi olaylarından biri olur. Yolculuğu filme çekmeyi amaçlarlar ama işgüzarlıkla bezeli yüksek asit oranları, onları kullanılamaz halde 107 saatlik görüntü ile başbaşa bırakır. Ellwood ve Gibney güç bir işi üstlenip ‘magic trip’in nasıl bir şey olduğunu bize gösteriyorlar. Bazıları sadece LSD demek diyor ki karşı çıkması zor. Biri “sınırda devrimcilik” ifadesini kullanmış ki o da yerinde. Bunlar karşı kültür figürleri mi yoksa bu kavramının içini mi boşalttılar? Karar size kalmış. Ama kesin olan bir şey var: O neslin ruh hali cazibesini asla yitirmiyor.

Project Nim / Proje Nim

Yönetmen: James Marsh
“Taş bebek değil. Oyuncak değil. İnsan değil. Şempanze.” Ama insanlarla yaşayan, içki içmeyi, hızlı arabalarda seyahat etmeyi seven ve işaret diliyle iletişim kurabilen acayip bir şempanze. 1970’lerde ‘Nim Projesi’ adında sıradışı bir deney yapıldı. Bilim dünyasını sarstı, kimilerini eğlendirdi, kimilerini kızdırdı. Amaç insanla hayvan arasındaki çizgiyi araştırmaktı. Böylece Nim, iki haftalıkken annesinin memesinden alındı ve sıradan rahat bir ailenin yanına yerleştirildi. Sonuçlar sarsıcı ve belli ki eğlenceliydi. Eğitmenlerden biri o dönem için, “hayatımın en güzel zamanıydı,” diyor. Teldeki Adam’ın (Man on Wire, 2008) yaratıcısı muhteşem James Marsh yine inanılmaz ama unutulmuş gerçek bir hikâye bulmuş ve onu kendi tarzıyla hem hayranlık verici hem de rahatsız edici bir seyirliğe dönüştürmüş. 

Life Without Principle / Kuralsız Hayat

Yönetmen: Johnnie To
Hong Kong sinemasının usta yönetmeni Johnnie To iç içe geçmiş üç hikâye üzerinden ekonomik krizi inceliyor. Hikâyelerin ortak noktası, insanın doğal dürtülerinden biri olan büyük paralar kazanma isteği, yani açgözlülük. Büyük usta To, yavaş bir başlangıç yapıyor. Önce, bir bankacının müşterileriyle ilişkilerine göz atarak, finans endüstrisinin mikro düzeyde nasıl işlediğini gösteriyor. Bankerin komisyonu, müşterilerinin aldığı risk oranında artıyor. Öteki iki hikâye geliştikçe tansiyon nefes kesici bir seviyeye ulaşıyor. Bu filmi, “aldıkları riski bir bilebilselerdi” diye düşünmeden izleyebilmek zor. Ama, gerçek krizde de olduğu gibi, riski bilmek olayları sadece belli bir noktaya kadar değiştirebilirdi. Çünkü sağduyu hep açgözlülüğe kurban gidiyor. Bu da zaten To’nun esas meselesi: paranın değeri.

Take Shelter / Sığınak

Yönetmen: Jeff Nichols

Sığınak, hem bir gerilim filmi hem aile draması hem de doğaüstü bir korku filmi. Üstelik oyunculuklar nefis ve görüntüler de olağanüstü bir güzellikte. “Fırtına geliyor!” ama görünüşte sadece kahramanımız için. Bu kabusları dışında Curtis, aslında karısı ve küçük sağır kızıyla mutlu bir hayat yaşayan sıradan biri. Gördükleri doğaüstü birer uyarı mı yoksa o da annesi gibi şizofren mi? Ailesini korumak için arka bahçeye bir sığınak kazacak kadar ileri gidiyor ama bir süre sonra, ailesinin asıl kendisinden korunması gerektiğini düşünmeye başlıyor. Açılış sahnesinden itibaren izleyiciyi kilitleyen ve sonunda hiç beklenmedik şekillerde savurup atan o ender filmlerden...

Take This Waltz / Bu Dans Senin

Yönetmen: Sarah Polley

Sarah Polley, bir kez daha, en dile gelmeyen duygularımıza yumuşakça tercüman olabileceğini kanıtlıyor. Bu Dans Senin zarif, akıcı ve hayat dolu bir film. Margot ile Daniel tanıştıklarında aralarında göz ardı edemeyecekleri kadar yoğun bir çekim oluşur. Ancak, Margot’nun kocası Lou ile mutlu bir evliliği vardır. Beş yıllık evliliklerinde, fazla cinsellik olmasa da bol şefkat vardır. Margot’nun evliliğine olan güveni, Daniel’la karşılaşmaları sonrasında yavaş yavaş sarsılmaya başlar. Görüşmek için bahaneler yaratan Margot ile Daniel’in arasındaki erotik çekim, kendilerine koydukları sınırlarla iyice şiddetlenir. Margot’nun arzusuna yenik düştüğü gün, kendisi hakkında yeni şeyler öğrenmesine de vesile olacaktır. Bu Dans Senin uzun süreli ilişkilerin arzularımızı ve kendimizle ilgili fikirlerimizi nasıl şekillendirdiğini, kahkahalar atarak izlememize olanak veriyor.

Terri

Yönetmen: Azazel Jacobs

Azazel Jacobs, kendine özgü hafif çarpık tarzda büyüme Temasıyla oynamaya devam ediyor. Annesinin Oğlu (!f 2009) filminde, büyümeye direnen bir yetişkinin dünyasını anlatmıştı. Şimdi Terri ile, ergen bir çocuğun yetişkin hayatını irdeliyor. Terri 15 yaşında, aşırı kilolu, okulda dışlanan bir çocuk. Okul arkadaşlarının takılmalarını umursamayacak kadar depresif ve bilinçli. Ona bakan bir ailesi yok ama onun bakmak zorunda olduğu yarı bunak bir dayısı var. Kısacası, hayatı daha başlamadan bitmiş gibi. Terri bu duruma kendince isyan ediyor. Okula her zaman geç ve pijamayla gidiyor. Tuhaflıkları okul psikoloğu tarafından farkedilince Terri için bir çıkış görünüyor. Psikologla yaşadığı sıradışı ilişkide ve dışlanmış çocukların dünyasına girdiği bu süreçte Terri yalnızlığın evrensel olduğunu öğreniyor.

