e-şıkkı / e-xperiments

Sınırları zorlayan, farklı bir var oluşun ve kendini ispatın peşinde olan karakterlerin, garip hikayelerinin bir araya geldiği e-xperiments / e-şıkkkı bölümü, gerçek hayat deneylerini sinema deneylerine dönüştüren filmlerin yer aldığı bölüm. CNBC-e ortaklığında yer çekimini unutturup gündelik halimize, muzır alışkanlıklarımıza, röntgenciliğe, geleneksel cinsiyet rollerine dair söylecek bir şeyleri olan filmler.  

17 Filles / 17 Girls / 17 Kız

Yönetmenler: Delphine Coulin, Muriel Coulin
Hikâyesini 2008’de Massachusetts’de yaşanan bir olaydan alan film, söylenenlere göre, bedenlerini kullanma hakkına sahip çıkmak amacıyla hamile kalmaya karar veren bir grup kızın yaşadıklarını anlatıyor. Her birinin, popüler olmak, bir gruba ait olmanın verdiği güvenceyi tatmak, ergenlik bunalımında baş kaldırmak gibi değişik nedenleri var. Verdikleri karar aslında feminist bir tavrı da barındırıyor. Hayalleri, yetişkinlerin dünyasına karşı durabilmek ve sürekli yanlarında bulunacak ve onları sevebilecek çocuklarını, tüm arkadaşlarıyla birlikte yaşadıkları ortak bir evde yetiştirmek. Kızların ailelerinin ve öğretmenlerinin tepkisi olaylara trajikomik bir parodi havası katıyor.

Gravity Was Everywhere Back Then / Eskiden Buralar Hep Yerçekimiydi 

Yönetmen: Brent Green 

Leonard ve Mary bir araba kazası sırasında tanışırlar. Birbirlerine hemen aşık olur ve mutlu bir şekilde yaşamlarına devam ederler... Ta ki Mary ölümcül bir kansere yakalanana kadar. Leonard, umutsuzca onun için bir ev inşaa etmeye girişir. Bu evin Mary’yi iyileştirebileceğini, onu kurtarabileceğini düşünür. Eksantrik Leonard Wood’un gerçek hayatından esinlenen bu film, eşi benzeri olmayan bir aşk hikâyesi anlatıyor. Brent Green, bu ilk filminin tamamını, kendi evinin arka bahçesinde, tam ölçekte inşa ettiği kasabada çekmiş. Yönetmen ayrıca, animasyon ve ‘stop motion’ı canlı aksiyon görüntüleriyle birleştirmiş. Dünyanın her yerindeki aşıklara, karahindibaların sessiz film makinelerinden çıkan ışıkla parıldadığı uhrevî bir ağıt.

Apflickorna / She Monkeys / Maymun Kızlar 

Yönetmen: Lisa Aschan

Bu yılın en çok konuşulan filmlerinden Maymun Kızlar kontrol etme güdüsüne, cinselliğe ve tatsız şeylerden alınabilecek hazlara dair tuhaf bir hikâye. Emma yeni başladığı binicilik okulunda Cassandra ile tanışınca aralarında fiziksel ve ruhsal meydan okumalarla dolu bir ilişki başlar. Emma oyunun kurallarını anlayabilmek için uğraşırken, Cassandra oyunu çoktan bitirmiş gibidir. Sınırlar aşılmakta ve bahisler gittikçe yükselmektedir ama Emma için bunlara karşı koymak imkansız gibidir. Bu arada Emma’nın 7 yaşındaki kız kardeşi Sara da 17 yaşındaki bakıcısı ve kuzenine aşık olur. O da şaşırtıcı ve cinsellik yüklü deneylerini hayata geçirmekten çekinmez. Bu ilk yönetmenlik denemesi yeni bir Lukas Moodysson’un geldiği haberini veriyor - yoğun, karmaşık ve tüm bildiklerimizi alt üst eden bir film. Bir büyüme hikâyesi daha önce hiç bu kadar heyecan verici olmamıştı.

People I Could Have Been And Maybe Am / Olabileceğim Belki De Olduğum İnsanlar 

Yönetmen: Borris Gerrets

Bir başkasının, tamamıyla yabancı birinin yaşamına girmek nasıl bir şey olurdu? Film, bu sorudan yola çıkarken, sinemanın en temel etik meselelerinden birini, özneyle onu görüntüleyen yönetmen arasındaki ilişkiyi de sorguluyor. Yönetmenin metroda tanışıp, cep telefonu kamerasıyla takibe aldığı karakterleri izliyoruz. Koca bulma umuduyla kendini Londra’ya atıvermiş çekici Brezilya’lı Sandrine’in arayışlarına, dilencilik yapan uyuşturucu bağımlısı Steve’in karmaşık ailevi ilişkilerine ve Steve’in sevgilisi şair Precious’un deneyimlerine tanık oluyoruz. Bu belgeselin kalkıştığı deneyin asıl amacı, ilk andaki tanışıklığı daha fiziksel, daha elle tutulur bir ilişkiye dönüştürmek. Peki ama bu ilişki ne kadar ileri götürülebilir?

Empire North / Empire North

Yönetmen: Jacob Boeskov
Yaşadığımız çağı anlatan bu karanlık filmde, kavramsal sanatçı Jakob Boeskov bir kaşif kimliğine bürünüyor: Henrik Hofgren. Boeskov, kendini beğenmiş, alaycı bir çizgi roman illüstratörünü canlandırarak insan ruhuna dair karanlık, kurmacadan bile daha tuhaf bir öykü anlatıyor. Endüstri tasarımcısı bir arkadaşıyla birlikte “ID Sniper Rifle” adında uydurma bir silah geliştiriyorlar. Bu silah, sözde, süphelilerin derisinin altına GPS çipleri yerleştirerek polislerin onları kolayca bulmasını sağlıyor. Böyle bir silahla kimin ilgileneceğini merak ederek Katar’daki silah fuarına katılan Boeskov / Hofgren, geliştirdiği prototipin aşırı derecede ilgi gördüğünü fark ediyor. Tamamı cep telefonuyla çekilen bu tuhaf film, belgesel ile kurmacanın, toplumsal eleştiri de içeren etkileyici bir karışımı.  

Il n'y a pas de rapport sexuel / There Is No Sexual Rapport / Cinsel Ahenk Yok 

Yönetmen: Raphaël Siboni

“Pornografinin özünde tenin, ruhsal acıyı bir uyuşturucu gibi hissizleştiren görüntüsü vardır. Ancak, bu uyuşturucu yalnızca adam bu görüntüye bakmaya devam ettiği sürece etkili olacaktır.” David Mura’nın sözleri tam da Cinsel Ahenk Yok’un yapmaya çalıştığı şeye parmak basıyor. Fransız pornosunun kralı Hervé P. Gustave'la, ya da kısaca ‘HPG’ ile tanışın. Kendisi çok sayıda film üretti ve bu filmlerin her biri, biraz farklı bir açıda duran ikinci bir kamera tarafından da kaydedildi. Güncel sanatçı Raphaël Siboni bu kameradan elde edilen binlerce saatlik ham görüntüyü alıyor ve bambaşka bir şeye dönüştürüyor. Siboni, dahiyane bir müdahaleyle izleyenin konumunu değiştirip, bakma-bakılma ilişkisindeki hiyerarşiyi alt üst ediyor ve pornografi deneyimini yapıbozumuna uğratıyor. 
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