İSTANBUL FİLM FESTİVALİ–KÖPRÜDE BULUŞMALAR

WORK IN PROGRESS / YAPIM AŞAMASI DUYURUSU

Türkiye’den yapım aşamasında bulunan uzun metraj filmlere açık Work in Progress / Yapım Aşaması atölyesi bu yıl başlıyor.
Atölyenin amacı, Türkiye’den çekim veya post-prodüksiyon aşamasında bulunan filmlerin yapımlarının tamamlanmasına ve uluslararası tanıtımlarına destek olmaktır.

Çekimlerinin en az %50’sini tamamlamış veya post prodüksiyon aşamasında olan uluslararası nitelikteki filmlerin offline kurguyla başvurabilecekleri atölyeye Köprüde Buluşmalar tarafından seçilen en fazla 5 film katılacaktır.

Seçilen filmlerin yönetmen ve yapımcıları, Köprüde Buluşmalar kapsamında yalnızca uluslararası profesyonellere (dağıtımcılar, festival veya fon yöneticileri, TV kanal temsilcileri) açık, özel gösterim ve sunumlar yapacaktır. Gösterimlere izleyici olarak katılmak için ön kayıt gerekmektedir.

Atölyeye katılan her filme sunum için 30 dakika ayrılacaktır. Sunumda filmin 10 dakikalık özel bir kurgusu gösterilecektir.
Uluslararası Jüri, filmlerin sunumlarını değerlendikten sonra 1000VOLT Post-Prodüksiyon Ödülü’nü alacak filme karar verecektir. Bu ödül, filmin tüm online kurgu ve ses işlemlerini kapsamaktadır. 

Ödül alan filmlerin duyurusu İstanbul Film Festivali–Köprüde Buluşmalar Ödül töreninde yapılacaktır.
Ödül alan projenin yapımcısı ve 1000VOLT, post-prodüksiyon zamanlaması konusunda yapacakları anlaşma doğrultusunda birlikte çalışacaklardır. 

Köprüde Buluşmalar–İstanbul Film Festivali ve ödül alan filmin yapımcısı arasında ödülün koşullarını kapsayan bir anlaşma imzalanacaktır.
