Köprüde Buluşmalar 7. Yılında: Film Geliştirme ve Yapım Aşaması Atölyeleri, Ortak Yapımlar için Fonlar, Panel ve Seminerler

Akbank sponsorluğunda, 31 Mart-15 Nisan 2012'de yapılacak olan 31. İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen Köprüde Buluşmalar, bu yıl yedinci yılını kutlayacak.
Köprüde Buluşmalar platformu, Avrupa ve Türkiye'den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirerek sinemacılara yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanaklar yaratmaya devam ederken ortak yapımlar için de zemin hazırlıyor.
Köprüde Buluşmalar, yıl boyunca Türkiye'den sinemacılarla birlikte çalışırken aynı zamanda uluslararası film endüstrisindeki gelişmeleri de sektörle paylaşıyor. Yurtdışından Türkiye sineması hakkında bilgi almak isteyen sinemacı ve profesyoneller de Köprüde Buluşmalar'a başvuruyor.
Film Geliştirme Atölyesi son başvuru tarihi 23 Ocak 2012
Uluslararası sinemacılar ve dağıtımcıların artan ilgisiyle her geçen yıl büyümeye devam eden Film Geliştirme Atölyesi bu yıl 10-11 Nisan tarihlerinde yapılacak. Atölyeye son başvuru tarihi 23 Ocak 2012. Türkiye’den sinemacıların projelerini uluslararası profesyonellere sunmalarını sağlayan atölye aynı zamanda proje sahiplerinin ortak yapımlar için ilk görüşmelerini yapmalarına da önayak oluyor. Atölyeye yapılan başvurular arasından seçilen projelerin sahipleri, Avrupa'dan yapımcılar, dağıtımcılar ve aralarında Eurimages, ARTE, Berlinale, Binger Lab, Cinelink, Cinemart, Torino Film Lab ve Fortissimo Films gibi kurum ve kuruluş temsilcilerinin yer aldığı uluslararası jüri ile birebir görüşmeler yapacak. Görüşmeler sonucunda jüri tarafından seçilen 3 proje TC Kültür ve Turizm Bakanlığı 10.000 USD Destek Ödülü, Melodika Ses Post Prodüksiyon Ödülü, CNC (Fransa Ulusal Film Merkezi) 10.000 Avro Destek Ödülü ve Binger Lab 2.500 Avro değerinde Senaryo Danışmanlığı Ödülü'nü alacak.
Work in Progress / Yapım Aşaması atölyesi bu yıl başlıyor

Türkiye'den, çekimlerinin en az %50'si tamamlanmış veya post-prodüksiyon aşamasında olan uzun metraj filmlere ve belgesellere açık Work in Progress / Yapım Aşaması atölyesi, yine Köprüde Buluşmalar çerçevesinde ilk kez bu yıl yapılacak. Amacı, Türkiye'den yapım aşamasında olan filmleri desteklemek olan atölye sırasında yapımcılar filmlerinin uluslararası tanıtımını yapma fırsatı da bulacaklar. Yapımcıların offline (kaba) montaj ile başvurabilecekleri atölyeye Köprüde Buluşmalar Danışma Kurulu tarafından seçilen en fazla 5 film katılacak. Atölye bitiminde 3 kişiden oluşan uluslararası jüri tarafından seçilecek filme 1000Volt Post Prodüksiyon Ödülü verilecek. Yapım aşaması atölyesi son başvuru tarihi 9 Mart 2012.
Türkiye-Almanya Ortak Yapım Film Geliştirme Fonu'na son başvuru tarihi 2 Mart 2012

İstanbul Film Festivali-Köprüde Buluşmalar Platformu, Medienboard Berlin-Brandenburg ve Hamburg Schleswig-Holstein Film Fonları'nın işbirliği ile oluşturulan Türkiye-Almanya Ortak Yapım Film Geliştirme Fonu 2011 yılında, 13 başvuru arasından seçilen 7 projenin desteklenmesine karar verdi. Aynı fonun ikinci dönem başvuruları için son tarih 2 Mart 2012'dir. Desteklenecek projelerin duyurusu festival sırasında, Köprüde Buluşmalar ödül töreninde yapılacak. İki ülke arasındaki kültürel işbirliğini arttırmak ve ortak yapımları desteklemek amacıyla alanlarında öncü bu üç kurum tarafından oluşturulan fon, toplam 150.000 Avro bütçesi ile çekimine henüz başlanmamış tüm Türkiye-Almanya ortak yapımlarına açık.
İstanbul Film Festivali ve Hollanda Film Festivali'nde Türkiye-Hollanda ortak yapım görüşmeleri ve panelleri

Türkiye ile Hollanda arasında diplomatik ilişkilerin kurulmasının 400. Yılı kutlamaları kapsamında İstanbul Film Festivali-Köprüde Buluşmalar ve Hollanda Film Festivali-Hollanda Film Buluşmaları işbirliği ile bu iki festival sırasında Türkiye-Hollanda ortak yapım görüşmeleri ve panelleri düzenlenecek. Her iki ülkeden film profesyonellerini bir araya getirerek ortak yapımlara zemin oluşturmayı amaçlayan görüşmeler, adı geçen festivaller sırasında Nisan'da İstanbul'da, Eylül ayında da Utrecht'te yapılacak.
Köprüde Buluşmalar seminerleri

31. İstanbul Film Festivali sırasında yapılacak Köprüde Buluşmalar seminerleri kapsamında ortak yapımlar, uluslararası festivaller ve fonlar, yeni medya ve dağıtım kanalları gibi konular, sinema profesyonellerinin katılımıyla ele alınıyor; çözüm önerileri tartışılıyor. Tüm sinemacılara ve sinemaseverlere açık olan seminerlerin programı Mart ayında duyurulacak.
2011 yılında Köprüde Buluşmalar
2011 yılında Köprüde Buluşmalar çerçevesinde yapılan Film Geliştirme Atölyesi ve Türkiye-Fransa Ortak Yapım görüşmelerine toplam 109 film projesi başvurdu; etkinliklerde 30 yabancı konuk ağırlandı, ortak yapımlar ve endüstrideki yeni gelişmelerin konuşulduğu seminerlere Türkiye ve Avrupa'dan 17 konuşmacı ve 75 dinleyici katıldı. 10 uzun metraj film projesi destek ödülü aldı.
Festivalin ardından Mayıs ayında Cannes Film Festivali-Producer's Network çerçevesinde düzenlenen bir resepsiyonla, İstanbul Film Festivali ve Köprüde Buluşmalar, Türkiye sinemasının son yıllardaki uluslararası başarısını ve desteklenen film projelerini kutladı.
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