Polonya’nın Büyük Oyuncusu İstanbul’da

Polonyalı ünlü oyuncu Robert Wieckiewicz’in festivalde iki önemli filmi gösteriliyor. İkisi de festivalin gözde filmlerinden. “Yıllara Meydan Okuyanlar” bölümünden Agnieszka Holland’ın In Darkness / Karanlıkta Kalanlar. Yabancı Dilde En İyi Film dalında Oscar’a aday olan bu filmde, ikinci dünya savaşı sırasında Yahudilere yardım eden bir lağım işçisini ustalıkla canlandırıyor. İkinci filmi Courage / Cesaret’tin yönetmeni ise Kieslowski’nin parlak öğrencilerinden Greg Zglinski. Burada da hayatının tek bir anında yaptığı hatayla tüm ilişkileri dağılan ve kendisiyle acı bir şekilde yüzleşen bir adamı, unutulmaz kareler yaratarak yorumluyor.
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Röportaj: Ceyda Aşar


- Cesaret’te özünde korkak, Karanlıkta Kalanlar’da ise son derece cesur bir karakteri oynuyorsunuz. İki karakterin de iç çatışması çok kuvvetli. İki filmin birbiri ardına çekildiğini düşünürsek, bir karakterden diğerine geçişiniz kolay oldu mu? 
Bu benim işim. Birbirinden farklı karakterleri oynamayı da değişmeyi de seviyorum. Böylesi bana daha ilginç geliyor. Evet, ikisi de geçen sene çekildi, aralarında iki-üç ay vardı. Polonya’da çoğunlukla “sert” karakterleri oynuyorum. Cesaret’in yönetmeni Greg Zglinski beni şaşırttı çünkü benim içimde farklı bir şeyler gördü. Benim hep “sert”miş gibi davrandığımı ama aslında derinlerde son derece nazik, duyarlı olabileceğime inandı. Kariyerim boyunca hep ilginç karakterler oynamak istiyorum. Komedi de olabilir türü. Oynayacağım karakter, ilginç olsun ve aptalca yazılmış olmasın yeter.

- Cesaret’teki oyunculuğunuzda siz de, eşinizi oynayan, ödüllü aktris Gabriela Muskala da sadece bakışlarla çok şey anlatıyorsunuz. Bu etkileyici sessiz “bakışlara” nasıl ulaştınız? 
Bilmiyorum, içimden böylesi çıkıveriyor. Bu konuda, Nicole Chiaramonte’den oyunculuk hakkında bir alıntı yapacağım: “Bir aktör başkası olur ama yine de kendisi olmaya devam eder”. Bu bir çelişki gibi görünüyor. Bu nasıl mümkün olabilir? Oynayan benim ama aynı zamanda ben değilim. Benim içimdeki başka biri. İçinizde var olduğunu dahi bilmediğiniz binlerce duyguyu ortaya çıkarıyorsunuz. Karşınızdaki oyuncuya bağırırken örneğin… Bağıran sizsiniz ama aynı zamanda da siz değilsiniz. Bir an durup, “Aman Allahım, ben ne yapıyorum?” diyebilirsiniz. Bu düşüncelere kapılmamalısınız. Bazen de tekniğiniz devreye girer ve tamamen teknik bir şekilde bu duyguyu dışarı vurursunuz. Bir karakteri çalışırken öncelikle karakterin nasıl hareket ettiğini düşünürüm, nasıl bir ritmi olduğunu, bedeninin nasıl bir zaman duygusuna sahip olduğunu… Ardından, nasıl davranacağını, nasıl konuşacağını, nasıl tepkiler vereceğini…

- İki farklı yönetmenle arka arkaya çalıştınız. Her ikisi de muhteşem yönetmenler ancak sizin için Zglinski ile Holland arasında nasıl farklar vardı ve bu sizin oyunculuğunuzu nasıl etkiledi? 
Bir yönetmenle çalışmak, bir çeşit ortaklık gibidir. Yapmam gerekeni söylesin hatta emretsin ben de yapayım! Böyle bir çalışma biçimi bana çok uzak. Bir alış-veriş olmalı. Fikirleri, duyguları paylaşırsınız. Holland, Zglinski’den yaşça daha büyük ve elbette çok daha tecrübeli. Holland, oyuncuya alan bırakabilen, kendinden bir şeyler katmasına zaman tanıyan bir yönetmen. Karanlıkta Kalanlar’da örneğin çok fazla teknik sorun yaşadık. Özellikle ışık konusunda. Holland hep “daha karanlık, daha karanlık!” diyordu. Bir kanalizasyondayız ve doğal olarak karanlık olması gerekiyor. Tek ışık kaynağımız el fenerlerimiz. Başka bir yerden ışık girmemeli. Bunu sağlamak oldukça zordu. Filmin yüzde 70’i stüdyo olarak kurduğumuz kanalizasyonda çekildi ancak geri kalan kısmı için gerçek kanalizasyonlara indik. Oradaki koku, içeride kalabalık bir ekip… Bu koşullarda günde 14-15 saat çalıştık. Çekimler 45 gün sürdü çünkü fazla bütçemiz yoktu. Kısacası, gerçekten çok zorluydu çekim süreci.

- Peki Zglinski ile durum nasıldı?
Zglisnki ile çalışmak biraz daha farklıydı, bazen onu korkutuyordum. (gülüyor) Sette zaman zaman durup düşünmek istiyordu. Ben de “hadi Greg, hadi!” diye sıkıştırıyordum, şakayla karışık. Böylelikle ona zaman tanımayı öğrendim ben de. Ancak iki yönetmen arasında büyük benzerlikler de var. Her şeyden önemlisi ikisi de çok zeki. Ne yapmak istediklerini çok iyi biliyorlar. Ayrıca ikisiyle de doğru bir şekilde iletişim kurduk ve uyum sağladık.

- Hem Cesaret hem Karanlıkta Kalanlar senaryo açısından da oldukça başarılıve titizlikle çalışılmış. İşinizin önemli bir kısmı da senaryo okumak, bir teklifi kabul etmek için kıstaslarınız neler? 
Senaryo beni etkilemeli. İyi bir senaryo beni baştan çıkarmalı, güzel bir kadın gibi. Zekice yazılmış olmalı. Senaryo mükemmel değilse ama hikâyenin gelişebileceğine ve benim de bir şeyler katabileceğime inanırsam, kabul ediyorum. Zorluk derecesi ne kadar fazlaysa o kadar iyi bir iş ortaya çıkabilir.

- Son dönem Türkiye sinemasını takip edebildiniz mi? 
Bir Zamanlar Anadolu’da’yı izledim. Nuri Bilge Ceylan. Tek kelimeyle mükemmeldi. Türkiye’de değil, Almanya’da çalışıyor ama Fatih Akın’ı da çok beğeniyorum. Kendisiyle çalışmayı çok isterim.

- Polonya’da sokaklarda rahat dolaşabiliyor musunuz? 
Hayır, imza isteyen, fotoğraf çektirmek isteyen çok oluyor. Burada bile Polonyalı biri varsa hemen durduruyorlar. Şimdi, İstanbul’da tanınmadan dolaşabilmek çok keyifli.
