Doğanın Katline Protesto!

Nuri Bilge Ceylan filmlerinden oyuncu olarak tanıdığımız Muzaffer Özdemir, şimdi yönetmen koltuğunda ve otobiyografik özelliklere sahip Yurt filmine imza atarak Ulusal Yarışma’da yer alıyor. Memleketine dönerek değişimleri gören mimar kahramanı üzerinden, HES’leri, kapitalist yıkımları, insanoğlunun vahşetini ve doğaya uygulanan tahribatı anlatıyor.
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Röportaj: Ceyda Aşar

- Filminizde başrolü oynamayı düşündünüz mü? Keza oyuncu sanki sizi temsil ediyor ve film otobiyografik özelliklere de sahip. 
Evet, ben de filmdeki karakter gibi Gümüşhane’de doğdum ve altı yaşıma kadar orada yaşadım. Sonraki yıllarda da bölgeye sık sık gittim. Bu gezilerimde rutin olarak karşıma çıkan anekdotları, kronolojik değişiklikler yaparak kurguladım. Dolayısıyla Yurt otobiyografik bir filmdir. Hem çekimlerde zorlanmamak için, hem de yaş itibariyle başrol oynamayı düşünmedim.

- Kahramanınızın mimar oluşu ilginç bir çelişki; tasarlayan, yapılandıran ama aynı zamanda yok eden bir alan. Ayrıca ilginç bir şekilde karakterin psikolojik bunalımı kentte değil, doğanın içinde başlıyor? 
Organik çevre tasarımı, mimarlığın temelidir. Bu bakımdan mimar kahramanımızın mekânlara, mekânların doğal ortamlarla ilişkisine olan takıntılı ilgisi anlaşılır bir durumdur. Yok ediciliği ise, halkımızın güzellik duygusunun ve hayal gücünün eksikliğine, kent kültüründen yoksun olmasına bağlayabiliriz. Ayrıca her alanda olduğu gibi mimarlık eğitimi de ülkemizde epeyce sorunludur. Bunun yanı sıra açgözlülük, rant, hızlı göç ve alaturka kapitalist modernleşmeyi de ilave edebiliriz.

Uyumsuz bir insan olarak doğan aslında sürekli rahatsızdır. Kendisini yargılamayacak, gözetlemeyecek dağlara, iyileşmek umuduyla yönelir. Parçalanmış koyun leşi doğanın acımasızlığını hatırlatır ona. Var olanların masum dünyasındaki kaçınılmaz bir durum olduğu için buna katlanabilir. Yanmış kütük ise aşina olduğumuz bir hayatı, bir tekrar duygusunu hatırlatır. Böyle bir bilinçle kahramanın gerçeğe katlanması zorlaşır.

- Bu filmi, ağlayan doğaya bir ağıt olarak okuyabilir miyiz? Yakılmış kütükler, kesilmiş ağaçların dizildiği bir yol, ölü hayvanla yaptığınız açılış… Tüm bunlar, yok oluşa dair bir çığlığınız mı? 
“Çığlık” fazla vurgulu kaçabilir. Biraz ağıt, biraz da protesto bir arada… Eş zamanlı olarak yaşanan iki kayıp duygusu var; biri çocukluk algılarıyla ilgili, yeryüzünü ve hayatı büyük bir iştahla keşfettiğimiz, ölüme uzak olduğumuz döngüsel zamanların kaybı… Diğeri ise tekno-liberal kapitalist modernleşmenin getirdiği yıkımlar, kârın itici gücünü düşünürken yıkıcı gücünün göz ardı edilmesi.

-HES’ler filme damgasını vuruyor. HES’lerle ilgili bir belgesel de var filmde. Belgesel içinde belgesel… Asıl çıkış noktanız HES’ler miydi?
Değildi. Öteden beri Türkiyeli insanların Anadolu’nun doğal ve kültürel mirasının sağlam köklerine karşı yıkıcı tutumlarından, yurtseverlikten uzak hamaset yüklü milliyetçiliklerinden muzdariptim. Sürekli dişimi sıktığım konulardı bunlar. HES’ler bardağı taşıran son damla oldu. 2009 yılının başlarında bir akşam televizyonda şimdiki su işlerine bakan bakanımızın ve kültür bakanımızın HES’lerle ilgili konuşmalarına şahit oldum ve bu filmi çekmeye o an karar verdim. İnsanlığın, diğer var olanların masum dünyasına karşı uyguladığı vahşet ve tahakküm asla unutulamaz. Tıpkı köpekler adasında olanları unutamadığımız gibi…

- Yok olan eski evler, Rumların göçü, eski su değirmenleri… Bunlardan bahsediyorsunuz ama artık izleri bile kalmadığı için filmde onları göremiyoruz. Bu yok oluşu da doğanın katli ile aynı zihniyetin ürünü olarak görüyorsunuz sanırım. 
Anadolu’da yaşayan Rumların zorunlu göçe tabi tutulması hem trajiktir hem de tarih boyunca halkların yurtsuzlaştırılmasının acı bir örneğidir. Günümüzde ise, eş biçimli hale dönüşen dünyada, yurtsuzluk farklı bir şekilde karşımıza çıkıyor.

- Yurdumuz insanının “terörist fobisi”ni, “define tutkusu”nu, “tahakkümü kabullenme psikolojisini” yeriyorsunuz. Bunlar da yıllarca içinizde biriktirdiğiniz dertler miydi? 
Doğan, terör fobisine olduğu kadar, yabanıl alanları fütursuzca mayınlayan zihniyete de tepkilidir. Kabullenme psikolojisinden de, kendinde eksik bulduğu şükretme duygusundan da rahatsız olmaktadır. Defineciler ise bölgedeki, bırakalım yüzlerce kiliseyi, dedelerinden kalma kemer köprülerin kilit taşlarına bile zarar verirler. Yıllardır bölgeye yaptığım gezilerde bu tür olaylara sık sık şahit oldum ve filmde bunları vurgulamak istedim.

- Yönetmen yardımcısı olarak yazar Barış Bıçakçı’nın adı geçiyor. Nasıl bir araya geldiniz?
Senaryo üzerinde çalışırken yazar Barış Bıçakçı’nın danışman olarak katkıları oldu. Çekimlere de misafir olarak katılmıştı ama sette en çok o çalıştı. Bu vesileyle kendisine tekrar teşekkür ediyorum.

- Nuri Bilge Ceylan ile oyuncu olarak çalıştınız. Bu deneyimden öğrendikleriniz neler oldu? Yönetmen olarak mı devam etmek istiyorsunuz sinema serüveninize? 
İlk kısa filmimi 1975 yılında çektim. Sonraki yıllarda da amatör olarak pek çok belgesel filmler çektim. Bugüne kadarki tüm sinema deneyimlerimin katkıları olmuştur. Fakat en fazla öğretici olan, tüm süreçleri birebir yaşadığım Yurt filmidir. Evet, yönetmenliğe devam etmeyi ve yeni bir film çekmeyi düşünüyorum.

- Nuri Bilge Ceylan sinemasındaki kasabaya dönüş ile sizin memlekete “dönüş”ünüz arasında ne gibi farklar var? 
O zamandan beri çok sular aktı, çok şey değişti. Dönüşler de çok farklı ama bunları sayıp dökmek istemiyorum. Yurdumuzun yalnızlığı, üzerinde yaşayan kalabalıklardan kaynaklanıyor.

- Bu film için size ilham veren edebi eser var mı? 
İlham veren edebi bir eser hatırlayamıyorum ama önümüzde Anadolu gibi ebedi bir eser duruyor. Ayrıca, yaşadıklarımı çözümlememde anti-modernist düşünürlerin ve panteist mistiklerin eserleri yararlı olmuştur.

- Filmin son kelimesi “gidelim”. Çözüm nerede? “gitmek”te mi, film çekip göstermekte mi? Nasıl bir çözüm öneriniz var? 
Dünya nüfusu hızla artıyor, doğayı estetik bir alan değil de sadece kaynak olarak düşündüğümüzde bile bilanço olumsuz görünüyor. Sosyal merkezli dünya algısı, doğa ile sözleşmeye yanaşmıyor. Dünyanın çivisi çıktı denildiğinde, post-modern ahlakçılar “dünyanın bir çivisi zaten yoktu” diyorlar. Küresel ölçekte gelişebilecek yeşil şiddet de gerçekçi değil. Hukuki ama kanunsuz… Çözüm, tehlikenin daha da artmasıyla gelişecek gibi görünüyor.

- İlk filminizle Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde yarışmak nasıl bir his? 
70’li yıllarda Sinematek müdavimiydim. Sonrasında ise Sinema Günleri’nin takipçisi oldum. Başka özelliklerinin yanı sıra bu nedenle de İstanbul Film Festivali’ni önemsiyorum. Benim için heyecan verici bir durum.

- Festivalden “asla kaçırmam” dediğiniz bir film var mı?
Ken Russell’ın Yalnız Kalpler filmini bir kez daha izlemek isterim.

