Reis Çelik: Erkekler Vahim Durumda!
Yönetmen Reis Çelik Ulusal Yarışma’da yer alan Lal Gece adlı filmini anlatıyor. Çelik, çocuk-gelinleri ele alan bu filminde  İnat Hikayeleri’ndekine benzer bir inatlaşmada bulunuyor. İlyas Salman gibi güçlü bir oyuncuyla, güzeller güzeli genç bir kızı gerdek odasına sokarak ve o odadan hiç çıkmayarak, 90 dakika boyunca nefesimizi tutarak izlememizi sağlıyor. Berlin Film Festivali’nden Kristal Ayı ödülüyle dönen bu filmin Türkiye’deki serüvenin ne olacağı da büyük merak konusu. Reis Çelik “2012 Türkiye’sinde böyle olaylar yaşanıyor mu?” diye soranlara inat, filmin hem festivalde hem de vizyonda çok rağbet göreceğine ve erkeklerin kendileriyle yüzleşerek, dünyadaki faşist toplumların değişeceğine inanıyor.
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Röportaj: Ceyda Aşar

- Toplumdaki ikiyüzlülükle ilgileniyorsunuz. Lâl Gece, çok uzun bir zamandır üzerine düşündüklerinizin açığa çıkması mı?
Namus meselesi ve din-iman kavramı üzerine çok uzun zamandır düşünüyorum. Toplum, en çok bu iki konuda yalan söylüyor. Bu bir yalan toplumudur. İnanç için insanlar öldürülüyor, namus için cinayetler işleniyor. Namus savunucuları namussuzluk yapıyor ve bunları da kendisine mubah görüyor. Namus cinayetleri işleten bir aşiret, 12 yaşındaki kızını hiç tereddüt etmeden 50-60 yaşındaki bir adama satabiliyor. “Bir kadını parayla satıyorsan sen pezevenksin!”dediğinde ise çıkarır silahı, seni vurur. Filmlerimde bireyleri ya da kişileri hedef almıyorum. Bir toplumun böyle bir yapı yaratmasının nedenlerine, temellerine bakarak yola çıkarsanız, o zaman bir şeyler söyleyebilirsiniz. Namus kavramındaki iki yüzlülük ve çocuk-gelin ayıbı, binlerce yıllık erkek-egemen kültürünün bir sonucu. Kan davası dursun diye çocuk-gelinler evlendiriliyor. Burada bireyler yoktur, toplumsal yargıların malzemesi, kurbanları vardır. Ben de artık bunu tartışmanın, erkeğin düştüğü hali anlatmanın derdine düştüm.

- Erkek karakteriniz, sadece çocuk-geline damat olma suçuna da sahip değil. Geçmişindeki diğer “erkeksi” suçları, erkeklerin düştüğü bu zavallı durumu vurgulamanıza mı hizmet ediyor?
Tartışılması gereken ana mesele, toplumdaki erkeğin yapısı ve yeri. Dram ve gözyaşı yaratmayı, “vah zavallı küçük kız, ömrü tükendi” dedirtip ağlatmayı sevmiyorum. Bu, düzeni kabullendirir, meşrulaştırır. Arabesk bir durumdur. Diyalektik olarak incelediğimiz zaman, egemen olan karakterin kendisini ne hale düşürdüğünü tartışmak önemlidir. Erkek, kendisiyle yüzleşmeli. Bu çağların, erkeği çok zavallı bir hale düşürdüğüne inanıyorum. Sokak ortasında bir kadını hançerleyecek kadar feci bir duruma gelmişiz. “Namusumuzdur, öldür oğlum” dendiği zaman öldürecek kadar zavallı ve çaresiz bir haldeyiz. Karısıyla baş başa kaldığı zaman, bir erkeğin nasıl onun ayağına düştüğünü biliyoruz ama dışarı çıktığı zaman, göğsünü gere gere yürüyor, ters ters bakıyor, kadına biraz geride durmasını emrediyor… Feci bir duruma gelmişiz. Kendimden de yola çıkarak söylüyorum. Kadın, erkekten çok daha çabuk büyüyor ve olgunlaşıyor. Sevgiyi ve aşkı besleyip sunan kadındır, bundan payelenen ise erkektir. Erkek, kadının sunmadığı bir şeyi alamıyor, alamadığı zaman da daha da fazla agresifleşiyor. Erkek aynaya bakarak kendisiyle yüzleşemiyorsa onun kurduğu aileden, inandığı dininden, sosyal ortamından, hiçbir şeyinden bir fayda gelmez. Sadece faşizminden sonuç alabiliriz çünkü bir dikta kurmuştur. Toplumun ve bireyin faşistleşmesi karşımıza çıkabilecek en büyük tehlikedir. Bu nedenle erkeği temel aldım.
- Erkeğin kendisiyle yüzleşmesini anlatırken pek çok kez aynalardan da yardım alıyorsunuz. Seyirci, bir arada olamayacak bu iki kişiyi izlerken, aynada yan yana görünce durumun vahametini bir kez daha fark ediyor. Yeniden görüyor sanki…
O odada çeşitli aynalar var. İkili ayna var, çok parlak olan ve sadece gelip geçerken gördüğümüz ayna var; bir de çok eskimiş bir ayna var. İki karakteri aynada yan yana gösterdiğimiz karede, erkek “bak sen ne kadar güzelsin” diyor. Kendisini görmezlikten geliyor. “Bak ben ne kadar çirkinim” demiyor. Bir erkek ne kadar zalim olursa olsun, kadının masumiyeti karşısında yaşadığı ezilmedir onu hırçınlaştıran. Bu, onu öldürücü hale sokar. Bir insan ne kadar zavallılaşırsa o kadar çok saldırganlaşır. Aklını kenara koyar. Yüzleşme, artık karşısındakini yok ederek buna devam edemeyeceğini anladığı noktadadır. Parlak ayna ise bizim gözümüzdür. Eski aynada ise çift görürüz karakteri. Kişilikleri vardır. Karakter de artık hangi kişiliğiyle konuşması gerektiğini anlar.

- Aynadaki kişiliklerin arasında, bir de İlyas Salman’ın kendisi var. Bir televizyon programında “Ben bu memleketi senelerce güldürdüm ama bu memleket beni güldürmedi” demesinden etkilendiğinizi söylediniz. Ancak İlyas Salman’la çalışmayı bundan önce de düşünmüş olmalısınız? Yazarken dahi düşünmüş müydünüz? 
Yazarken hiç oyuncu düşünemem. Sonrasında karar veririm. Tuncel Kurtiz ile çalıştım yıllarca. Tuncel Abi de bu ülkeye küsmüş, kenara çekilmiş, sürgün yaşamış, Yeşilçam’ın dışladığı bir adamdı… Ancak bu kez, kendisiyle yüzleşecek daha depresif yapılı biri yüz arıyordum. İlyas Salman’ın nasıl büyük bir oyuncu olduğunu zaten iyi biliyordum, bundan hiçbir şüphem yoktu. Bu enstrümanı neden kullanamıyoruz, neden kenara atmaya, görmezlikten gelmeye biz de dahil oluyoruz diye bir suçluluk da hissediyordum. Sonra bir fotoğrafını büyüttüm ve bıyık yaptım ve tam istediğim gibiydi. Çekimler sırasında da “acaba dudağının sağ tarafını biraz da şöyle yapsan?” gibi detaylı ve zor isteklerimi bile yerine getirebiliyordu. Öyle bir enstrüman ki istediğiniz sesi çıkarabiliyorsunuz. Şaşkınlıkla izledim oyunculuğunu. 24 yıl sonra, bu ülkenin kenara koyduğu İlyas Salman’la çalışabildiğim için çok mutluyum.

- Filmlerinizi bir halk öyküsü gibi anlatma geleneğinizle örtüşen bir şekilde, Şahmeran hikâyesini de dahil ediyorsunuz. Şahmeran kadını sizin için neden çok özel? 
Ben bir hikâye anlatıcısıyım, bu yüzden de filmlerimin başında “yönetmen” değil “anlatan” yazar. Anadolu’dan öğrendiğim hikâye anlatma geleneğiyle film yapmaya çalışıyorum. Şahmeran hikâyesi, erkeğin güç kullanarak egemen olmasıyla ilgili bir alt yapıya sahiptir. Aşıklar geleneğindeki muamma çözme yeteneğini düşünerek masalı yorumladığımız zaman bununla karşılaşırız. Şahmeran yer altındadır. Neden? Çünkü erkeğin algısına göre kadın bir yılandır ve zehirlidir. Bütün dinlerde kadın zehirlidir. Şahmeran hikâyesi de erkek zihninin bir ürünüdür. Erkek, kadına muhtaç ancak onu zehirli ve şeytani görüyor. Diğer yandan, bilgiye ve her şeye onunla ulaşacağını biliyor. İşte bu, üçlü çapraz muammadır. Niye yılan, niye bu kadar güzel, niye ona muhtacız? Erkek ondan vazgeçemez ama onu düşmanı olarak görür. Bugün baktığımızda da aynı durum söz konusu değil mi? Engizisyon şeriatı uygulandığında da kadın şeytandır. Kara çarşaf kavramı oradan başlamıştır. Kapatma ve yüzünü göstermeme kavramı, dine hakim olan erkek egemenliğinden, kadını kendine köle etme güdüsünden kaynaklanır. Erkek, muhtaç olduğuna hakim olamadığını fark edince onu düşman ilan etmeye başladı. Şahmeran hikâyesinin temeli de böylesi bir toplumsal geçmişe ve algıya dayanır.

- Peki Berlin’de ve başka yerlerde de benzer durumlar söz konusu olduğuna göre “erkeklik” hususunda, nasıl yorumlar aldınız? 
Berlin’deki üç gösterimde de 1400 kişilik salon doluydu ve film bittikten sonra kimse çıkmadı, soru-cevap bölümünü beklediler. Klasik soru şuydu: “2012 Türkiyesi’nde böyle olaylar yaşanıyor mu?” Ben de yanıt olarak “Hayır, 2012 Türkiyesi’nde böyle olaylar yaşanmıyor! 2012 dünyasının tamamında böyle olaylar yaşanıyor! Belki sizin ülkenizde erkekler 13 yaşındaki kızlarla evlenmiyorlar ama Tayland’a giderek aynı şeyi yapıyorlar!” dedim ve herkes alkışlandı. Bir diğer muhteşem soru da şuydu: “Siz bu filmi Türkiye’de gösterebilecek misiniz? Devlet de Türkiye’deki erkekler de bunun önüne geçebilir!” Ben de yanıt olarak “Bu sizin görmek istediğiniz emperyalist bir algı, bu demokrasiyi ülkemizde elde eden insanlar var, amansız mücadeleyi sürdürenler var. Size inat bu filmi 5 milyon kişi izleyecek ve kendisiyle yüzleşecek” dedim.

Biz de sanatçı olarak emperyalist bakışın tuzağına düşebiliriz, belki bu sizi yüceltir, “Türkiye’den kovulan sanatçı” olarak değer katar ama neden buradan kovulayım ki? Ben burada haklı bir mücadele veriyorum ve bu mücadeleyi yurt dışındakilere de anlatıyorum.

- Peki Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde daha farklı yorumlar bekliyor musunuz? Ödül kazanmak da bir yorum mu? 
Bütün filmlerim yarıştı bu festivalde. Film çekmek, hele bizim gibi evini barkını satarak film çeken sınıftansanız, gerçekten çok zor. Bunu edebiyat olsun diye söylemiyorum, yarın yine yapabilirim. Ben böyle yaşıyorum. Bunu keyifle yapıyoruz, tabii ki ödüllendirilmek, bunun karşılığını görmek çok güzel. Ancak bende zayıf olan bir duygu var, ‘film yarışıyor, acaba ödül alacak mıyız?’ gibi bir endişem yok. Bu film insanlarla buluşacak. İzlerken nasıl nefes aldıklarını hissetmekten daha fazla heyecan verecek bir şey olamaz. Nefesleri yükseltmek istediğim yerde acaba o tepkileri verecekler mi? Tüm bunlardan sonra filmin beğenildiğini görmek elbette keyif verici. Çok değerli yönetmenler, isimler var ve onların filmleriyle beraber gösterilmesi de yine çok büyük bir keyif veriyor. Ancak şunu eklemek isterim. Film, festivalden sonra vizyona da girecek. Bu ülkenin aklıselim kadınlarının ve erkeklerinin, dar kafalı bakışları yanıltıp, Recep İvedik’e ve Fetih filmine gidenlerin, Lal Gece’ye de gitmesi, benim için en büyük ödül olur. Bu toplum, “biz onu da izleriz ama bunu da izleriz” diyebilirse, kendi kendisiyle tartışmaya başlayabilirse, herhalde Türkiye’nin kırılma noktası olur diye düşünüyorum.

- Peki sizin sinemanızın kırılma noktaları neler oldu? İlk filminizden bugüne kendinizdeki değişimleri fark ediyor musunuz? 
Birinci filmimde çıkıp bağırdım, “durun, birbirimizi öldürüyoruz!” diye. Bir sanatçı olarak bağırma ihtiyacı duydum. İkinci filmde, sesimi duyurduktan sonra bir şeyleri anlatma derdine düştüm, bağırmadım, konuştum. Yalanları, Deniz Geçmiş’i anlattım. Üçüncü filmimde, İnat Hikayeleri’nde, baktım konuşmalarım dinleniyor, kendimi anlatmaya başladım. Üçüncü filmden sonra da kalfalık dönemime geldim ve daha ince anlatmaya başladım. Masal anlatmanın geleneklerinden yola çıkarak ince ince anlattım. Daha da anlatacak çok hikâyem var, bu ülkede konuşmamız ve tartışmamız gereken çok şey var. Gençliğimde, köyümden Ardahan’ın ışıklarına bakınca orası çok efsanevi, ulaşılmaz görünürdü. Sonra Ardahan’dan İstanbul’a baktım, İstanbul’dan Türkiye’ye, oradan da dünyaya baktım. Bir tane dünyamız olduğunu ve ortak paylaşım yerimizin sadece burası olduğunun farkına vardım. Dünyanın tamamıyla konuşmalıyız artık her şeyi. Egzozumuzdan çıkan duman, sadece İstanbul’u zehirlemiyor; bir kadının çığlığının Afganistan’dan ya da Almanya’dan gelmiş olması arasında bir fark olmadığını dünya anlamaya başladı. Marx’ın ortak dünya ütopyasının, Şeyh Bedrettin’in, Hallacı Mansur’un anlattıklarının, ortak dünyanın sadece bir tane olduğunun anlaşılması; daha büyük düşünmek gerekiyor. Ağrı Dağı’nın eteklerindeki bir sümbül, oraya ait bir çiçek ya da arı evrenseldir. Evrensel olmak için özel bir şey yapmak gerekmiyor, var olan her şey evrenseldir. Kendi rengimizi bozmadan, bizden öncekilerin kültür basamaklarına eklemeler yaparak tüm dünyaya sanat yapmanın daha doğru olduğunu düşünüyorum.

- Işıklar Sönmesin’i çekerken siz “Kürt” kelimesinin bile henüz telaffuz edilemediğinden söz etmiştiniz. Hem ulusal yarışmada hem de genel olarak Türkiye sinemasında artık bu meseleyi irdeleyen filmler olduğunu da düşünürsek, bugünkü kanayan yaraları nasıl değerlendiriyorsunuz? 
Işıklar Sönmesin, içinde Kürtçe diyaloglar geçen ilk filmdir, bunun için davalar açıldı, Işıklar Sönmesin, Diyarbakır’da gösterilirken polis kapılara dayanmıştı, hepsi bilinen hikâyeler… Bugün, devletin resmi televizyonu Kürtçe yayın yapıyor, mecliste Kürt özerk bölgesi mi, federasyon mu gibi konular tartışılmaya başlandı. Buralara yüzyıllarda gelmedik. 20 yıllık bir süreçten bahsediyoruz… Sanat işte budur. Sanat, cesaret edendir. Söylenmeyeni, konuşulmayanı ortaya koyan ve bir söylemi olandır. Demokrasinin sanata, sanatın da özgürlüğe ihtiyacı vardır. Bugün geldiğimiz nokta, bedeller ödenerek, elde edilmiş bir haktır. Bunların üzerine bugün rahatlıkla film yapabiliyoruz. Bundan 20 yıl kadar önce erkeği bu kadar vahim bir halde de gösteremezdik.


