Göçün İçindeki Göç…
Ulusal yarışmadaki ‘ilk film’lerden biri olan İz-Rêç, kendi toprağına gömülmek isteyen bir Kürt annenin hikâyesini anlatırken, toprağın içindeki katmanlar gibi başka açılımlara da ulaşıyor. Karlı dağlarda taşınan tabutun taşıdığı metaforları, filmin uzun ve zorlu yolculuğunu yönetmen M. Tayfur Aydın’dan dinledik.

Röportaj: Ceyda Aşar

- Yavuz Ekinci’nin “İncir” adlı öyküsünden yola çıktınız. Bu buluşma nasıl gerçekleşti? 
İkimiz de Batmanlıyız ve ortak arkadaşlarımız bizi buluşturmak istedi. Öykü ile film birebir aynı değil, ancak özü aynı. Öykü, bir annenin yıllar sonra kendi toprağına gömülmek istemesi ve o Kürt annenin bir başka kimliğini saklamak zorunda oluşuyla ilgiliydi.

- Filminiz bir eve dönüş filmi ancak bambaşka türlü bir eve dönüş. İçinde göç var, kimlik ve tarih var. Sonunda da toprağa gömülen sırlar… Bu gömülme bir metafor mu sizin için? 
1915 ile başlayan, 1980’e kadar uzanan bir süreç yaşandı bu ülkede. Bu ülkenin ana temasında insanlar yok oluyor. İç içe geçen üç ulusun birbirine ne kadar bağlı olduğunu, ancak uygulamalardan, yapılanlardan dolayı nasıl birbirlerinden koparıldığını anlatmak istedim. Aslında her şeyden önemlisi, bir ırkın değil de, bir insanın dramını göstermek istedim. Bu filmde sadece geriye dönüş, eve dönüş ya da göç yok. Göçün içinde bir başka göç var. Şehre göçmüş bir babanın hikâyesinin içinde asimile olmuş bir torunu görüyoruz. Arada sıkışmış insanları izliyoruz. Kürtlerin içinde yaşayan bir Ermeni’nin kimliğini saklaması; hatta Kürt birinin bile kimliğini saklamak zorunda kalışı gibi gerçekler mevcut. Asimile olmuş bir toplum ve hemen altında da asimile olmuş başka bir toplum… Azınlıklar her zaman daha altta kalmış ve yok olmaya gitmiş. İnsan nerede yaşarsa yaşasın, onun için önemli olan kendi toprağında olmak ve oraya gömülebilmek.

- Filmin başında aile bireylerinin kısa kısa dertlerini görüyoruz ancak bunlar ikinci kısımda unutuluyor ve orayla bir bağ kurulmuyor. Serdar Orçin’in oynadığı karakter ve bebek sahibi olamayan o aileyle anlatmak istediğiniz neydi? 
Bu filmde bir batı-doğu ayrımı mevcut. Filmin başında, metropoldeki insanların hayatlarını ve oradaki yoğunluğu görüyoruz sonrasında ise doğunun sakinliği. Batı çok kalabalık, herkes bir şeyler için çabalıyor ama sonuca ulaşamıyor. Batıda, bir çocuğu dünyaya getirmeye çalışan bir aile var, oysa doğudaki köyde hiçbir çocuk kalmamış. Doğuda, sadece yaşlıların bulunduğu bir kahve görüyoruz. Ayrıca doğum-ölüm meselesiyle de ilgileniyorum. İstanbul’daki hikâyeleri daha uzun tutup, daha net bir sonuca bağlayabilirdim ama bunu tercih etmedim çünkü insanlar büyük şehirde birbirlerinden haberdar değiller. Büyük şehirde sadece gördüğümüzle yetiniriz, bir tartışmanın sebeplerini bile tam olarak bilmeyiz, anlamayız. Bu nedenle, filmin başındaki çekimler de daha yakın planken, doğuya vardıkça ve hikâyenin içine girdikçe, kadraj da uzaklaşıyor. Bir şeyin farkına vardıkça o kadar uzaktan bakabilmeye başlarız çünkü.

- Sert hava koşulları, coğrafi konum, yollarda hayli zaman geçirmeniz… Bunların hepsi çok zorlu koşullar. Bir ilk filmde kendinizi bayağı zorlamışsınız? 
Bir film yapıyorsan, izleyici bütçenin ne olduğuyla ilgilenmez, ilgilenmemeli. Ona ne sunduğunuz önemli. Çevremizde, neredeyse kimsenin inanmadığı bir durumda, imkânsız şartlarla yola çıktık. Ancak ekibimiz çok genç, inançlıydı ve güven doluydu. Planladığımız gibi çok kısa bir sürede çektik. Çektikten sonra şansımız yaver gitti. Çekimlere az bir zaman kala yapımcımız Türker Korkmaz gibi değerli bir insanı bulduk ve onun dahil oluşuyla, kurguyu Selim Demirdelen yaptı, müziği Mustafa Biber yaptı. Onların katkısıyla film bambaşka bir yere ulaştı.

- Aynı zamanda tehlikeli çekimler de mevcut. Köprüden geçiş gibi… 
Evet, bölgeyi iyi tanıdığım için mümkün olduğunca doğal mekânları kullanmak istedim. 2300 yıllık bir köprü o. Köylüler ulaşım için o köprüyü kullanıyorlar halen. Oyuncularımız için de çok zordu oradan geçmek ve bunu post-prodüksiyona bırakmadan çekmek, bu duyguyu hissettirmek istedim.

- Filmin gösterimleri sonrasında benzer hikâyelerini sizlerle paylaşanlar oldu mu? 
Babam memur olduğu için doğudaki pek çok ili gezdim ve benzer hikâyelere tanık oldum. Film, Batman’da, Diyarbakır’da izleyicilerle buluştuğunda, amacımız insanları ağlatmak olmamasına rağmen, çok duygulu anlar yaşayan kişiler gördük. Söyleşilerde beklediğimizin çok daha üzerinde güzel yorumlar aldık ve hikâyeler dinledik. Onların eve dönüp, yaşlı dedeleri, anneleri üzerine düşüneceklerini hissetim. Bu, umut verici.

- İstanbul Film Festivali’nde yarışmak nasıl bir duygu? 
İstanbul Film Festivali’ni elbette çok önemsiyoruz. Geçen sene 50’ye yakın film izledim festivalde. Ulusal Yarışma filmi Press’te oyuncu olarak yer almıştım geçen sene. Kuyruklara girip de bilet almaya çalıştığımız bir festivalde yönetmen olarak yer almak elbette çok onur verici. Vizyonda çok kısa süre kaldığı için ve kötü bir dönem olduğu için İz-Rêç İstanbul’da izleyiciyle tam olarak buluşamamıştı. Festival sayesinde İstanbullu izleyiciyle buluşmak da çok sevindirici.


