Mizgin Müjde Arslan: Bu Bir Sevgi ve Arayış Filmi!
Mizgin Müjde Arslan, kahramanının kendisini olduğu Ben Uçtum Sen Kaldın’da gerilla babasının geçmişini arıyor. En mahrem duygulara kadar gerçeklerin peşinden giden bu film, bir arayış, yolculuk, iç hesaplaşma filmi. İstanbul’dan Mahmur’a yolculuk yapan yönetmenle filmin serüvenini, bugünün Türkiye gerçeğini, Kürt meselesine dair çözüm önerilerini konuştuk.

Röportaj: Ceyda Aşar

- Filmin adıyla başlayalım, Ben Uçtum Sen Kaldın… Buradaki “ben” “babanızı” mı sembolize ediyor? 
Ninem, babama masal okurken masalın sonunda hep bu cümleyi tekrarlıyormuş. Evet babam, uçtu, biz kaldık. Uçan, giden bir adamın arkasında kalan kadınların hayatına odaklanıyor film. O kadınlar, ben, ninem, halam, annem ve manevi kızı…

- Filmde her şey tamamen gerçek mi yoksa kurmacanın nimetlerinden de yararlandınız mı? 
Filmdeki her şey her anına kadar tamamen gerçek. Eklenmiş, kurgulanmış hiçbir şey yok. Gerçeğin kurgusu o kadar mükemmeldi ki biz ona müdahale ettiğimizde tökezliyordu film. Ben bunu öncelikle kurmaca bir senaryo olarak yazmıştım. Bir oyuncu beni oynayacaktı. Ancak zaman içinde, çalıştıkça, senaryonun büyük bir palavra olduğunu fark ettim. Bunun değil gerçeğin daha güçlü olduğuna karar verdim. Film, gözaltına alınma sebebimdi ama benim için bir masumiyet noktasıydı. Ben bu film nedeniyle hem orada hem burada sorgulandım, Kürtler de, Türkler de sorguladı beni. Oysa ki aklımda tek bir şey vardı. Politik bir film yapma derdim yoktu. Ben, bu filmin bir sevgi, arayış, baba-kız hikâyesi olarak yorumlanmasını istiyorum.

- Film, babanızın izinden gitmeye karar vermenize vesile olan rastlantıyı anlatmanızla başlıyor. Onu biraz açar mısınız?
Türkiyeli sinemacı bir grup olarak, Türkiye- Ermenistan platformu için Ermenistan’a gittik. Benim o sıralar aklımda bir film çekmek bile yok. Bir gün yazmak istiyorum bir şeyler ama 40’larımda falan yazarım diye düşünüyorum. Bir arkadaşım, Yezidi Kürtlerle tanıştırmak istedi beni. Onların çocukluklarının Irak’taki kamplarda geçtiğini öğrenince, “bir adamı sormak istiyorum size,” dedim. Babam bile diyemedim, babam gibi bile hissedemiyordum çünkü. Adını söyler söylemez, bir kız sevinçle “tanıyorum, o benim babam!” dedi. Sanki orada durmuş, benim bu soruyu sormamı bekliyordu. Bunu duymamla birlikte devamı çorap söküğü gibi geldi. Kendimi tutamadım, ağlamaktan günlerce otel odasından çıkamadım. O an, benim çözülme anım oldu.

- Daha önce babanızın izlerini takip etmek, sormak, öğrenmek istememiş miydiniz? 
Hep merak etmiştim ama bu konuda bir şey yapmamıştım. Köyden çıktıktan sonra çok zor şartlarda okudum, İstanbul’a geldim. Köyle ilişkim de azalınca babamı konuşacak kimsem olmadı. Benim çok yakın arkadaşlarım bile babamla ilgili gerçeği bilmediler. Benim köyde yaşlı bir annem-babam olduğunu sanıyorlardı sadece. Annem de İstanbul’da olmasına rağmen onla da ilişkimiz kötüydü ve görüşmüyordum.

- Yolculuk filmlerinde karakter illa ki sonunda değişir, dönüşür. Gerçek hayatta sizde, yani ana karakterde nasıl bir değişim oldu? 
Ben küçükken sadece babam değil, annem de beni bırakmıştı. Bu filmde babamı ararken, aslında ilginç bir şekilde annemi bularak dönüyorum. Asıl meselemin, anneme olan öfkem olduğunu anlıyorum. Bu yolculukta karşılaştığım herkes bana annemi soruyordu… Şimdi ilişkimiz düzeldi ve beraber yaşıyoruz. Şimdi, mutlu bir aileyiz. Bu yolculuk gerçekten benim hayatımı değiştirdi. Ayrıca halamdan da çok şey öğrendim. Bir insanı çok sevmek nasıl bir şey onu gördüm. Birisini, o dönmeyince, delirecek kadar çok sevmek… Bu, bizim çağımızda unuttuğumuz bir şey. O kadar yoğun ve meşgulüz ki… Ben yıllarca halamı hep hasta gördüm ama bu hastalığın sebebinin babam olduğunu bilmiyordum, babamın ölümünden dolayı duyduğu üzüntüden kaynaklandığını bilmiyordum. Bu film bana bunu da gösterdi.

- Peki, babanız 80’den sonra silahlı çatışmayı tercih ediyor ve hayatını kaybediyor. Siz, evde babanızın fotoğraflarını örten dedenize katılıyor musunuz? Gitmemeli miydi? 
Savaştan ve silahlardan nefret ediyorum ve babamı asla elinde silah tutan biri olarak hayal edemiyorum. Çocukları seven merhametli biri olarak tanıyorum. Ancak bu, onun seçimiydi. O bunu yaşadığı için biz de bunları yaşadık. Ana mesele, yaşadığımız her neyse bununla barışmak.

- Yolculuk süresince Kürt meselesi bağlamında babanızın yaşadığı zaman ile bugünü karşılaştırdınız mı ve ne gibi sonuçlara ulaştınız? 
Bu filmi çektiğimiz süreçte, söylem değişmişti, açılımın ilk zamanlarıydı. Umutluydu ortam ve ben şuna inanıyordum: Artık yaralarımızı sarmaya başlayacağız, birbirimizin hikâyelerini dinleyeceğiz ve beraber ağlayacağız. Bu iş bitecek artık! 30 yıldır süren bir yas sona erecek. Yeni çatışmaların olabileceğini gerçekten düşünmüyordum. Ancak bugün çok daha büyük yaralarımız var. Başka çocuklar şu an babasız kalıyor, her iki tarafta da.

- Siz çözümü nerede görüyorsunuz? 
Durum çok belirsizleştiriliyor ve kapkara bir balona dönüştürülüyor, bence böyle olmamalı. Türklerin hassasiyeti var, bunu kabul etmemiz gerekiyor ama Kürtlerin de talepleri var, bunların da belli oranda kabul edilmesi gerekiyor. Aslında bu ikisi birbirine o kadar da zıt şeyler değil. Ortak noktalarda buluşulabilir. Ancak nedense birileri, çok minik bir azınlık, yüzde birlik kesim olsa da bu, çözümü istemiyor. Bu tabii tamamen siyasetle, Suriye, Afganistan, Amerika, hepsiyle ilintili. Sadece Türkiye içindeki Kürtlerin, Türklerin, Ermenilerin sorunu değil. İş büyüdükçe biz bu karmaşanın, çözümsüzlüğün içinde kayboluyoruz ve en çok biz, bu topraktakiler mağdur oluyoruz.

- Oldukça özel duygularından yola çıkarak, çerçeveyi büyütüp Türkiye’nin kanayan bir yarasına baktınız ve şimdi çerçeve daha da büyüyor ve yarışmada izleyicilerle buluşacak. Bu festivalde yarışmak nasıl bir duygu? 
Ben aslında hâlâ yoldayım. Seyircilere ulaştığımız ilk gösterimde, yolculuk gerçek anlamda sona erecek. Yarışmaya kabul edilmek bile benim için büyük bir ödül. Büyük yönetmenlerle yarışıyor film, buna dair de bir mahcubiyet yaşıyorum.

- Yeni kuşakta, yüzleşme, yaraları sarma, eve, dile, kimliğe dönüş gibi ortak temalar fark ediliyor. Siz de yönetmen kimliğinizin dışında, sinema doktora öğrencisi olarak nasıl tespitlere varıyorsunuz yeni sinemacılara bakınca? 
Bir kuşak sinemacı var artık. Onlar 10 yıl öncekilerden farklı filmler yapıyorlar. Kimlik meselesi var, ideolojik çatışmalar var. Serkan Acar, Özcan Alper gibi… Darbenin 30 yılını doldurmasının, darbenin etkisinin geçmesi, kendini açığa çıkarabilmenin mümkün oluşu gibi etmenler söz konusu. Bence biz daha şanslıyız. Düşünüyorum, acaba Yusuf Kurçenliler, Erden Kırallar bu dönemi kıskanıyorlar mıdır diye… Onlar yapmak istedikleri bazı filmleri yapamadılar. Ayrıca bugün belgesel-kurmaca arası bir sinemaya doğru ilerliyoruz. Seyirci artık gerçeği ve samimiyeti istiyor. Artık seyirciyi inandırmak çok daha güç bugün.
