Belmin Söylemez Söyleşisi
Altın Lale Ulusal Yarışma filmlerinden Şimdiki Zaman, belgeselleriyle tanıdığımız Belmin Söylemez’in ilk uzun metrajlı kurmaca filmi. İşsiz, yalnız ve mutsuz bir kadının Amerika’ya gitmek için para biriktirme sürecini anlatan film, geçmiş, gelecek ve bugün arasındaki köprüyü, kahve falları üzerinden kuruyor.
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Röportaj: Ceyda Aşar

- İstanbul’u da anlattığınız filminizin İstanbul Film Festivali’nde yarışması, ayrıca özel bir anlama sahip mi sizin için? 
Elbette. İstanbul Film Festivali hepimiz için çok özel. Sinemayı bize tanıtan, sevdiren şehrimizin festivali. Evet, filmim İstanbul’da geçiyor, İstanbul’a dair çok şey var filmimde. Arka planda kentsel dönüşümü görüyoruz. Kaybettiğimiz İstanbul mevcut. Bu açıdan ilk gösterimin bu festivalde olması beni çok heyecanlandırdı. Ancak elbette Emek sinemasız bir festival olamaz. Keşke filmler Emek’te gösterilseydi… Ayrıca yarışma seçkisi de çok sağlam ve çok iyi filmler var. Bu filmlerle bir arada olmak benim için büyük bir şans.

- İstanbul’daki değişim kentsel olandan yaşamsal olana da sirayet ediyor. Buna dair yorumunuz nedir? 
Eski mahallelerin dönüştürülmesi, İstanbul’un karakteri olan bazı sembolik binaların artık yok olmaya yüz tutması ya da kimlik değiştirmesi, tüm bunların yarattığı huzursuzluk ve ümitsizlik… Bu şehirde ne kadar yerimiz kaldı, bunu sorguluyorum. Tıpkı filmin ana karakteri Mina gibi… Dönüşüme uğrayan bir mahallede eski bir binada yaşıyor, belki birkaç aya kadar orada bambaşka binalar olacak ve eskisinden eser kalmayacak.

- Aynı zamanda bir hayat dönüşümünden ve bir parçalanmadan da söz ediyorsunuz. Bir ilk film olduğuna göre bunun sizinle örtüşen noktaları neler? 
Özelikle genç neslin yaşadığı umutsuzluk ve hayal kırıklığından yola çıktım. Beklentilerin karşılanmaması, işsizlik, ilişkilerde yaşanan hayal kırıklıkları ve topluma uyum sağlayamamak… Her şeyi geride bırakıp, yaşadığı ülkeden ve çevreden kaçıp hayata yeniden başlama isteği… Çok azımız buna cesaret edebildi. Çevremde pek çok kişi hayatının bir noktasında bunu yaşadı. Ben de yaşadım. Gitmeye çalışma sürecinin filmini çekmek aklımda dolanıyordu. Vize formunda bazı yükümlülükler var, işsizsen para bulmak zorundasın, halletmen gerekenleri tamamlayana kadar geleceğin tamamen belirsiz. Arada kalmış bir durumdasın. Sıkışmış bir zaman diliminde yaşıyorsun. Filmin adı, Şimdiki Zaman da buradan geliyor zaten. İlk fikrim vize formundan yola çıkmaktı. O sorulara bakıyorsun ve ne cevap yazacağını bilemiyorsun çünkü artık birey değilsin, sadece vize formundaki bazı cevaplarsın. Sonra bu fikir değişti, dönüştü ve hikâye ortaya çıktı.

- Kahve falı “geleceği” ama belirsiz bir geleceği temsil ederken sizin için başka anlamlara da sahip miydi?
Kahve falı aynı zamanda bir iletişim aracı ve ana karakterin iç sesi ve başkalarıyla umutlarını, iç hesaplaşmalarını paylaşması için bir araç. Sıkışmış bu sürecin içindeki bir çeşit terapi…

- Kahve falında insan aslında hep kendini anlatır tabii. Ana karakterin geçmişini sahneler yerine kahve falıyla aktarma fikrine nasıl ulaştınız?
Evet, insan kendinden yola çıkarak fal bakar. Biz de, gerek annemle gerek arkadaşlarımızla fal bakarız. İfade edemediğimiz şeyleri hangi noktalarda daha iyi duyabiliriz diye düşündüm o fallar sırasında. Aynı zamanda kahve falının görsel niteliği de beni hep büyülemiştir. Sadece sözel değil, görsel bir niyetle de kahve falına yoğunlaştım.

- Kurguda da kahve fincanının yuvarlak formundan geçişlerle, kahve falının her öğesini görselleştirmişsiniz. Oldukça titiz bir görüntü yönetimi söz konusu… 
Evet, onlar hem bir geçiş amacı taşıyordu hem de yaşadığımız döngüyü temsil ediyordu. Görüntü yönetmenimiz Peter Roehsler yaratmak istediğim dünyayı çok iyi anladı ve onu yansıttı. Benim gibi belgeselden ve kurmacadan geldiği için çok iyi anlaştık.

- Belgesel diline yakın bir bakışı, kamerayı sokaklara çevirdiğinizde fark ediyoruz. Bunun dışında kurmacanın gerektirdiği bir dil mevcut. Belgeselden gelen bir yönetmen olarak oyuncu yönetiminde zorlandınız mı? 
Bu, benim için çok heyecan vericiydi çünkü ilk kez profesyonel oyuncularla çalıştım. Belgeselden geldiğim için doğal oyunculuğa çok önem veriyorum. Bunu yakalamak için çok fazla ön çalışma yaptık, karakterleri oturtmak için çok prova aldık. Mekânlarda çalıştık. Oyuncular fal kahvelerde gözlem yaptılar. Diyalogların doğal olması için çok çaba gösterdik.

- Ana karakteriniz Mina’yı kendisini anlattığı kadarıyla tanıyoruz. Ancak yine de boşluklar var gibi. Nasıl bir karakter sizin için o?
Dışarıda kalmış bir karakter. Belki de hayattan çok fazla beklentisi olmuş biri. Yurt dışına kaçma isteğinde aslında kendinden kaçış da vardır. “Yeni bir ben” umudu taşıyor. Hedef odaklı biri. İlerisi için yaşıyor. Hem var hem yok gibi biri.

- İstanbul Film Festivali’nde Köprüde Buluşmalar’da bu proje ile yer almıştınız. Destek ödülünü alamamış olsanız da o süreçten neler öğrendiniz? 
Bu hikâyeme dair pek çok farklı kişiden değişik görüşler aldım. Hikâyenin beğenilmesi beni çok motive etti. Özelikle bir kadın hikâyesi olarak beğenenler oldu. Yurt dışından gelen kişilerin o yorumlarını oldukça önemsedim. Öğrendiğim şu oldu: Proje olarak filminizi sunmak elbette çok önemli ancak sinema görsel bir dil. Sizi temsil edecek kısa filmlerinizi ya da görsel dilinizi o platforma taşıyabilmeniz lazım. İnsanlar sadece kâğıt üzerindeki bir projeyle oraya gitmemeli.

- Festivalde asla kaçırmak istemiyorum dediğiniz film?
Alpler ve L. “Yunanistan’da neler oluyor” bölümü ilgimi çekiyor. Son dönemdeki Yunan sinemasını takip ediyorum. Dil olarak da anlatım olarak da çok farklı bir yoldalar.
