Festivalde 2. Gün

Los Angeles Türk Film Festivali ikinci gününde de sinemaseverlerin, filmcilikle uğraşanların ve Türk sinemasını merak edenlerin ilgisini çekti.

Seren Yüce’nin Venedik Film Festivali’nden ‘Geleceğin Aslanı’ ödüllü filmi Çoğunluk’un gösteriminde mühendis Mehmet Güner ve Amerikalı eşi Claudia da bulundu.

“Burada çok Türk faaliyeti bulunmuyor” dedi Güner. “Festivali duyduğumuzda çok heyecanlandık.” Eşi Claudia da, filmin İstanbul’da ailesiyle yaşayan bir gencin orta tabakanın sınırlarını aşamamasıyla ilgili olduğunu belirtti. Ardından filmin Türkiye’deki en büyük şehrin günlük hayatını çok iyi yakaladığını vurguladı.

Los Angeles’da yaşayan bir başka Türk vatandaşı Cemre Ayhan, “Bu festivalin burada olmasından dolayı çok mutluyuz” dedi. Filmin Türkiye’nin gerçeklerini yansıttığını söyledi. Ayhan festivale her gün gelmeyi plânlıyor ve yüzlerce arkadaşına Twitter’dan festivalle ilgili haber uçurduğunu söyledi.

Filmcilikle uğraşan New Film International yöneticilerinden Çetin Ortalan ve eşi Duygu Eroğlu festivalin ikinci gününe katıldılar. Eroğlu, “Festivalin her sene gerçekleşmesini umuyoruz. Türklerin biraraya gelmesi için harika bir ortam oluşuyor” dedi.

Gösterim Amerikalı izleyici kitlesine de hitap etti. Los Angeles sinemaseveri Tony Lucero festivalden bir arkadaşı vasıtasıyla haber aldığını ve iki gündür katıldığını söyledi. “Şu ana kadarki filmler ustaca seçilmiş,” diyen Lucero, Çoğunluk için ise “gerçekçiliği hoşuma gitti” diye ekledi. 

Seyirciler arasında California Dreaming ve Hook filminde yer alan Romen asıllı oyuncu Maria Dinulescu da bulundu. “Bu festivali keşfettiğime çok sevindim,” diyen Dinulescu, özellikle de film gösterimleri sonrası Türkiye’den gelen yönetmenlerle yapılan soru -cevap bölümünden ve yönetmenlerle tanışmaktan zevk aldığını söyledi.
Cuma günkü gösterim programı kısa film yarışmasına katılan 200’ü aşkın filmden seçmeler ile başladı. 

***** 
Day two continued to build on the buzz at the Los Angeles Turkish Film Festival, attracting crowds of cinema lovers, industry professionals and the curious. 

Engineer Mehmet Güner and his American wife Claudia were at the screening of Seren Yuce’s Majority, which won The Lion of the Future Award at the Venice Film Festival. 

“There aren’t that many Turkish activities around here,” Güner said. “When we heard about it we were so excited.” His wife added that Yüce’s film about a young man living with his parents in Istanbul and unable to break out of the boundaries of a middle class existence, captured day-to-day life in Turkey’s largest city very well. 

Another Turkish LA resident Cemre Ayhan agreed: “We are so happy to have this festival here,” he said, adding that the film reflected the reality of Turkey. Ayhan added that he plans to come to the festival everyday and has Tweeted hundreds of his friends to get the word out about the festival. 

Turkish professionals from the film industry were also on hand, including Çetin Ortalan and his wife Duygu Eroğlu, of New Films International. Eroğlu said, “I hope this happens every year. It’s great to have a venue for Turks to come together.”

The screening also attracted American audiences. Los Angeles cinephile Tony Lucero said he heard about the festival through a friend and had attended two days. “So far they’ve selected good films,” he said. As for Majority he added, “I enjoyed the realness of it.”

Also attending was Romanian-born actress Maria Dinulescu who recently acted in California Dreaming and Hook. “I was very happy to discover this festival,” she said, adding that she is especially enjoying the Q & As with the filmmakers visiting from Turkey and the opportunity to meet them in person. 

The Friday program began with screenings of selections from the more than 200 shorts that were submitted to festival’s shorts film competition.  

