Festivalde 3. Gün

Cumartesi günü on yönetmen Egyptian Sineması’nın karanlık salonunda oturup filmlerini büyük ekranda izlediler. Birçoğu için o dakikalar, yıllardır film sektörün içindeki çabalarının doruk noktalarını oluşturdu. 

“Kalbim deli gibi atıyordu,” dedi LATFF Kısa Film Yarışması finalistlerinden “Otobüs” filminin yönetmeni ve yapımcısı Olgu Baran Kubilay. “Filmimin Los Angeles’in kalbinde gösterilmesi benim için büyük bir tecrübeydi.”

Yüksek gerilimli film, bir intihar bombacısının kalabalık bir otobüste bombanın düğmesine basmak üzereyken tekerlekli sandalyede bir genc tarafından görülmesini işliyor. Yarışmayı kazanmanın kendisine ne ifade edeceğini sorduğumuzda, Kubilay “Bence bir yönetmen filminden memnun ise zaten kazanmıştır. Tabii öbür yandan bir ödül de yaptığın işin önemsendiğini gösteriyor.”

“Direk Aşk” filmiyle beklenmeyen bir yerde aşkı bulan bir kadının hikâyesini anlatan Ertuğ Tüfekçioğlu “Şahsen film yarışmalarını çok sevmiyorum” dedi. “Ama kazanmak yapımcıları ikna etmek de faydalı olacaktır” diye ekledi. Los Angeles da yaşayan ve çalışan Tüfekçioğlu diğer Türklerle beraber çalışmayı sevdiğini ve bu amaçla Türk profesyonellerin buluşabileceği Turks in Entertainment organizasyonunu kurduğunu söyledi.

“Türk adını pozitif olarak tanıtmak istiyoruz. Bu yüzden bu bana göre harika bir festival ve bu festivalin bir parçası olmaktan ötürü çok heyecanlıyım,” dedi Tüfekçioğlu.

“Kısa filmde hem seyircinin filme kendini adaması hem de duygusal bağ kurmasını sağlamak oldukça zordur, ama bütün kısa filmler bu konuda çok başarılıydı,” dedi jüri üyesi Kathy Smith diğer jüri üyeleri Elvis Mitchell, Barbara Boyle, Derviş Zaim ve Alin Taşçıyan ile kısa filmleri izledikten sonra. “Hepsinin şahane filmler olduğunu ve yönetmenlerin de çok iyi filmciler olduğunu düşünüyorum,” diye ekledi.
“Kısa film yönetmenlerinin filmciliklerindeki sezdiğim tutku ve başarı beni şaşırttı,” dedi film eleştirmeni ve jüri üyesi Mitchell. “Kısa filmlerin bir çoğunda duygusal etki zirvesindeydi.”

Jüri başkanı Zaim’de filmler hakkında benzer görüşlere sahipti: “Kısa filmlerin kalite ve enerjilerine, işledikleri konuların çeşitliliğine ve tarzlarının farklılığına hayran kaldım.”
Kısa filmlerin gösterimi ardından Taşçıyan ve Mitchell disiplinlerarası filmcilik üzerine bir panelde Türkiye ve Amerika’da film sektörünün geleceğinden bahsettiler.

Akşamki “Uzak İhtimal” filminin gösteriminde geniş bir izleyici kitlesi tarafından beğeniyle karşılandı. Filmin bestecisi Rahman Altın ve başrol oyuncusu Nadir Sarıbacak ile yapılan soru-cevap oturumunun ardından gece son buldu.
***** 

Ten filmmakers sat at the Egyptian’s darkened theater in Hollywood and watched their films come to life on the big screen on Saturday, and for many of them, the moment marked the high-point of years of study and work. 

“My heart was beating very fast,” said Olgu Baran Kubilay who directed and produced “Bus” one of the ten short finalists at the LATFF Shorts competition. “To show my film in the heart of LA is a big experience for me.” 

The high-octane film captures the moment when a suicide bomber is about to press the button on a crowded bus and is spotted by a young man in a wheelchair. Asked what it would mean to him to actually win the competition today, Kubilay added, “For me, if a director is satisfied with his work, he has already won. But on the other hand an award does make you feel like you did something.”

“Personally I’m not a fan of competitions,” agreed Ertuğ Tüfekçioğlu, another finalist who directed “Love is Blind,” about a woman finding love in an unusual place. “But winning would help convince the producers.” Tufekcioglu, who lives and works in Los Angeles, added he enjoys collaborating with other Turks here and has started a Turkish professional network called Turks in Entertainment. 

“We want to spread the word Turk in a positive way. That’s why this is such an amazing festival for me and I’m so glad to be part of it,” Tufekcioglu added.

“To immerse you in the short form film and get you to engage emotionally is very challenging, but they all did that very well.” said Kathy Smith after watching the shorts along with fellow judges, Elvis Mitchell, Barbara Boyle, Derviş Zaim and Alin Taşçıyan. “I just think it’s fantastic work and they are all great filmmakers,” Smith added. 

“There is a level of ambition and filmmaking accomplishment that I was surprised by,” film critic and jury member Mitchell said. “So many of the films crammed a lot of emotional impact.”

Zaim, who presided over the judges expressed similar sentiments: “I’m impressed by the quality and energy of the films and the wide variety of subjects, and by their range in terms of style.” 

The shorts screenings were followed by a panel discussion featuring Taşçıyan and Mitchell who talked about filmmaking as an interdisciplinary art form and discussed the future of the industry in Turkey and the U. S.

The evening screening of the acclaimed feature “Wrong Rosary” was attended by a large and mixed crowd and drew to a close with a Q & A with the film’s composer Rahman Altın and the lead actor, Nadir Sarıbacak. 

