Festivalin Kapanış Gecesi

1. Los Angeles Türk Film Festivali heyecan dolu bir ödül töreni ile tamamlandı. Nadim Güç’ün bir baba ve oğlunun savaşın zorluklarıyla mücadele edişini anlatan filmi, “Dört Duvar Saraybosna,” hem Seyirci ödülünü hem de En İyi Kısa Film ödülünü aldı.

“Filmim Bosna savaşı hakkında ve bu konu gündemde olmaya devam ediyor,” dedi Güç ödülünü kabul etmek üzere sahneye çıktığında. “Masum sivillere zarar veren bütün savaşların bitmesini istiyorum. Barış istiyorum.”

Türk ve Amerikalı sinemaseverler ve ünlülerin katıldığı ödül töreni ile dört gün süren festival coşkuyla sona erdi. Gecenin diğer ödüllü filmleri ise jüri özel ödüllerine layık görülen Adem Demirci’nin “Korkuluk” ve Ayşegül Şahinbozkır’ın “Süt” adlı filmleriydi. 

“Bu oldukça sübjektif bir karardı,” dedi Derviş Zaim. Başka bir jürinin festivaldeki on finalist arasından farklı bir film seçebileceğini de ekleyen Zaim, “Kazanamayan yönetmenleri tebrik ediyorum” dedi.
Barbara Boyle da Festival için Türkiye’den gelen yetenekli yönetmenlere yüreklendirici sözler söyledi. “Ben bir filmi bitirmeyi dahi bir mucize olarak görüyorum ve siz onunuz bunu başardınız,” dedi Boyle. “Hepiniz birer sanatçısınız. Lütfen yönetmenliğe devam edin.”
Sahneye ikinci kez Festival’in En İyi Kısa Film ödülünü almak üzere çıkan Güç, Festival kurucularına teşekkür etti ve “Bu tür festivallerin en güzel yanı diğer filmcilerle arkadaş olma fırsatı sağlamalarıdır. Türkiye’ye döndüğümüzde temas halinde olmayı ve çok güzel işler yapmayı plânlıyoruz” dedi.

Ekibi ve gönüllüleriyle LATFF’i organize eden Festival Başkanı Cenk Ertürk, festivali destekleyen herkese teşekkür etti. “Umarız bu festival uzun soluklu olur ve gelecekte de bunun gibi güzel organizasyonlar oluşturabiliriz.”
Ertürk de uluslarası platformda kısa filmleriyle ödüller kazanan bir yönetmendir.  Festival için olan vizyonundan bahsederken, hazırlıkların altı ay sürdüğünü ve her anlamda sonuçlardan çok memnun kaldığını, yine de daha çok katılımcı olmasını ümit ettiğini söyledi.

Festival’in amacının yönetmenlere de odaklanmak olduğunu söyleyen Ertürk, “Festivalimizi gelen kısa film yönetmenlerine, ben kendim festivallere gittiğimde deneyimlemeyi hayal ettiğim şekliyle sunabildiğimizi umuyorum” dedi.

Ertürk, Türk sinemasının önde gelen yönetmenlerini, özellikle de eski öğretmeni Derviş Zaim’i, ağırlamanın kendisini şereflendirdiğini söyledi. 

“Yeni Türk Sineması’nın kurucuları olan uzun metrajlı film yönetmenlerini misafir etmek bizi onurlandırdı,” dedi Ertürk. “Onlarla tanışma ve kendi filmlerini sergileme fırsatı bulan kısa film yönetmenleri adına da çok mutluyum.”

Seçkin Yönetmenler ile Soru-Cevap

Ödül töreninden evvel, Türkiye’nin seçkin iki yönetmeni festival katılımcılarından filmleriyle ilgili gelen soruları cevapladılar.

Yeşim Ustaoğlu ödüllü filmi “Pandora’nın Kutusu”nun yapımından bahsetti. Üç kardeşin Alzheimer hastası anneleriyle yaşama çabalarını anlatan filmde, Ustaoğlu  yaşlılık, hafıza, ölüm, aile ile ilgili konulara değindi. Filmde müziği, ses montajı ve filmi finanse etmek hakkında da sorular cevapladı.

“Filmcilikte herşeyi kendiniz öğrenip yapmak zorundasınız” dedi Ustaoğlu. “Film yapmak bazı yönleriyle eskisinden kolay olsa da, filmin sesini ve konularını oluşturmak oldukça zor.”

Ustaoğlu Festivale katıldığından ötürü mutlu olduğunu ekledi. “Los Angeles seyahat etmek için uzun mesafede olsa da benim için her gösterim çok önemlidir.”
“Bal” filminin kalabalık salona gösteriminin ardından, Semih Kaplanoğlu da filminin temaları ile ilgili görüşlerini paylaştı. Berlin Film Festivali’nde En İyi Film ödülünü alan ve Türkiye’nin 2010 Oscar katılım filmi olan “Bal”, bir şairin hayatını anlatan üçlemenin son filmi. 

Filmindeki katmanlarla ilgili olarak Kaplanoğlu “Ruhsal yoksulluğu gitgide artan bir dünyada yaşıyoruz ve bu bana çok acı veriyor” dedi.

Bir yönetmen olarak nelerden motive olduğunu şöyle açıkladı: “Filmler gördüğümüz diyarın çok ötesine ait. Neden burada olduğumuzu ve ne yaptığımızı sorgulamamızı sağlarlar.”

Gecenin kırmızı halı bölümünde genç ve deneyimli, Türk ve Amerikalı bir çok oyuncu, yönetmen ve ünlü biraraya geldi.

“Bu tarihi bir an, çünkü Türk filmleri Los Angeles’da ilk kez resmi olarak sergileniyor” dedi İstanbul ve Los Angeles’da oyunculuk yapan Osman Soykut. “Türk yönetmenleri Avrupa’da isimlerini epeydir duyurmuşlardı, fakat Amerikan sinema dünyasının henüz bir parçası değiller. Bu festival, Türk filmlerini ve yönetmenlerini Hollywood’un zengin mozaiğine eklemenin ilk adımı.”

***** 
Festival Closing Night

The First Los Angeles Turkish Film Festival drew to a close yesterday with a drama-filled shorts awards show, giving director Nadim Güç, both the Audience and the Best Short award for his film, “Four Walls Sarajevo” about a father and son surviving the hardships of war. 

“My film is about the Bosnian war and the subject of my film is something that’s still going on today,” Güç said accepting his first award. “I hope for an end to all wars that affect innocent civilians. I hope for peace.”

The event attended by Turkish and American filmmakers and celebrities brought the four-day festival to an exciting close. Other winners of the night were “Scarecrow” by Adem Demirci and “Milk” by Ayşegül Şahinbozkır, which won Special Jury Prizes.

“This is a very subjective decision,” said Derviş Zaim, adding that another jury might choose a different winner out of the ten finalists at the festival. “I congratulate the filmmakers who didn’t win anything.”

Barbara Boyle also gave words of encouragement to the talented group of finalists who traveled from Turkey for the event. “I always regard it as a miracle to actually finish a film and ten of you have done that,” she said. “You are all artists and please continue working.”

Coming up to the podium for the second time to accept the top award of the festival, Güç thanked the organizers for the event and added, “The best part of these festivals is to form friendships with other filmmakers. When we return to Turkey we plan to keep in touch with each other and do great work together.”

Festival Director, Cenk Ertürk who with his staff and volunteers, made the event possible, thanked all of those who supported the festival, adding, “We hope this will be a festival with a long life and that we will create great events like this in the future.”

Ertürk is himself a director who has won awards around the world for his shorts. He talked earlier about his vision for the festival, which took six months to prepare and noted that he was very satisfied with the results in all respects but said he hoped more people would come to watch the films.

The festival’s mission, he also said was to also focus on the directors: “I hope our festival offered the filmmakers the kind of experience that I always dream when I go to festivals.” 

Ertürk added that it was especially gratifying to host some of the leading directors in Turkish cinema, especially his former teacher Derviş Zaim. 

“It was an honor to host the feature filmmakers who are the founders of New Turkish Cinema,” Ertürk said, “And I’m happy for the shorts directors who had a chance to meet them and show them their work at this festival.” 

Prominent Directors at the Q&As

Earlier in the day, two of Turkey’s most acclaimed directors fielded questions from festival-goers about their work. 

Yeşim Ustaoğlu talked about the making of her award-winning feature, Pandora’s Box, which tells the story of three siblings faced with the their mother’s Alzheimer’s. Ustaoğlu discussed the themes of old age, memory, death and family in the film, and wider issues like the role of music and sound editing, film financing. 

“In filmmaking you have to learn and create everything yourself,” she said about the process. “Making films has become easier in some ways but the hard part is to create the voice and the ideas and to develop them.”

Ustaoğlu added she was happy to participate at the festival, “LA is a long way to travel but every single screening is important for me,” she said.

Following the screening of Honey to a packed theater, Semih Kaplanoğlu also gave insights into the themes in his film, which is part of a trilogy about the life of a poet and in addition to winning the Berlin Best Film award, was the official entry for the Oscars in 2010. 

Asked about the layers of meaning in his film, Kaplanoğlu said: “We live in a world that’s becoming more and more impoverished spiritually and this causes me a lot of pain.”

He explained what motivates him as a filmmaker, saying, “Movies belong to the realm beyond what we see. They make us ask why we are here and what do we do?” 

The evening’s red carpet event drew a mix of young and experienced, Turkish and American actors, filmmakers and other celebrities. 

“It's is a historical moment, because this is the first formal exhibition of Turkish films in Los Angeles,” said Osman Soykut, a Turkish actor who works in Istanbul and Los Angeles said of the festival. “Although Turkish filmmakers have already established a presence in Europe, they are largely unknown and absent in the USA.  This is the first step in making Turkish films and filmmakers a part of the rich mosaic that is Hollywood.”
