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Play ÜniFilmFest Beşinci Gününde 

‘Atlıkarınca’ Filminin Yönetmeni İlksen Başarır’ı Ağırlayacak!
Yapı Kredi’nin gençlere torpil yapan kredi kartı Play’in ana sponsorluğunda ve Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) himayesinde, Üniversite Medya desteğiyle İstanbul Organizasyon tarafından düzenlenen Play ÜniFilmFest tüm hızıyla sürüyor. 

Türk ve Dünya sinemasının önemli eserlerinin gösterimlerinin yapıldığı Play ÜniFilmFest’in Mersin Üniversitesi’ndeki etkinliğinde “Türkiye Sinemasıyla Beş Çayı” söyleşileri, gösterim programında yer alan filmlerin, oyuncu ve yönetmenlerinin katılımıyla devam ediyor. 

Mersin Üniversitesi’nde gerçekleştirilen festivalin beşinci günü olan 16 Mart Cuma günü, bir çok filmin kurgusunu yapmış, Antalya Film Festivali dahil ülkemizde pek çok festivalde ödüller almış olan kurgucu Çiçek Kahraman’ın ‘Kurgu Atölyesi’ 11.00-17.00 saatleri arasında gerçekleştirilecek.
Günün ilk filmi; 2011’de düzenlenen Cannes Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’nü Nuri Bilge Ceylan’ın Bir Zamanlar Anadolu’da filmiyle paylaşan Dardenne Kardeşlerin (Jean-Pierre Dardanne, Luc Dardanne) ‘Bisikletli Çocuk /  The Kid With A Bike’ filmi olacak.

Günün ikinci filmi “Atlıkarınca” saat: 17.00’da  filmin yönetmeni İlksen Başarır’ın katılımıyla gösterilecek. Gösterim sonrası ‘Türkiye Sinemasıyla Beş Çayı’nın konuğu ‘Atlıkarınca’ filminin yönetmeni İlksen Başarır film üzerine üniversiteli gençlerle keyifli bir söyleşi gerçekleştirecek. Gençler filmle ilgili akıllarında kalan, merak ettikleri konuları sorabilecek. 

Söyleşinin ardından 16 Mart Cuma gününün son filmi 2011 Cannes Film Festivali’nde Kirsten Dunst’a En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandıran, Lars von Trier’in büyük tartışmalar yaratan son filmi ‘Melankoli / Melancholia’ 20.00’da gösterilecek.
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