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Play ÜniFilmFest 

‘Zefir’ filminin yönetmeni Belma Baş’ı konuk etti!

Play ÜniFilmFest’in Mersin Üniversitesi durağında 15 Mart Perşembe günü gösterilen ‘Zefir’ filminin yönetmeni Belma Baş ve görüntü yönetmeni Mehmet Zengin, ‘Türkiye Sinemasıyla Beş Çayı’nda Mersin Üniversitesi öğrencileriyle buluştu. 
17.00’da gösterilen ‘Zefir’ filminin gösteriminin ardından 18.30’da düzenlenen söyleşiye, öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. Play ÜniFilmFest’in şimdiye kadar gezdiği bütün rotalarda ‘Türkiye Sinemasıyla Beş Çayı’nda öğrencilerle buluştuğunu söyleyen Baş, filminin gördüğü ilgiden ve gelen sorulardan memnun olduğunu ve her söyleşide kendisinin de yeni yeni şeyler öğrendiğini belirterek, tüm öğrencilere teşekkür etti.

Mersin Üniversitesi Çiftlikköy Kampüsü Prof. Dr. Uğur Oral Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen söyleşide; öğrenciler ‘Zefir’ filmiyle ilgili akıllarında kalan soruların yanı sıra, filmin yönetmeni Belma Baş’a ve görüntü yönetmeni Mehmet Zengin’e sinema hayatıyla ilgili de pek çok soru yöneltti. 

Öğrencilerden gelen sorulara uzun uzun cevap veren Baş; ‘Zefir filminin, ilk kısa metrajlı filmi Poyraz’la biraz farklılıklar içermesine karşın tematik bir ilişkisi olduğunu, bir üçleme gibi düşünmese de bundan sonra çekeceği filmin de tematik olarak benzer olacağını’ belirtti. Ayrıca ‘Zefir’in çocukluk anılarına zihninde kapı açan bir proje olduğunu; aile içi ilişkiler, baskılar ve korku konularına ilgi duyduğunu, şehirler değişse bile, bundan sonraki projelerinde de bu temaları devam ettireceğini’ dile getirdi. 
Belma Baş; ‘Kısa filmi Poyraz’ın Kuzey Rüzgar Tanrısının, Zefir’in Güney Rüzgar Tanrısının ismi olduğunu, bu isimleri bilinçli seçtiğini, filmini oluştururken imge ve seslerden hareket ettiğini, bilinç dışıyla ilişki kurarak, her şeyin, kökenine inerek, en güçlü imgeleri kullandığını’ anlattı. ‘Anne çocuk ilişkisine ilgi duyduğunu, bu ilişkiyle sorunlu olduğunu, çocukların masum olmadıklarını düşündüğünü, iyilik ve kötülüğün genlere kazılı olarak geldiğine inandığı için çocukların da kötü olabileceklerini anlatmak istedim’ dedi. ‘Vahide Gördüm’ün anne imgesine uyan bir yüzü olduğu için, anne imgesini ters yüz etmek için özellikle seçtiğini, aile ve çocuk arasındaki ilişkiye değinen Babam ve Oğlum filmiyle konu olarak aynı olsa da, kendisinin dramatize etmeden, bu ilişkiye uzaktan bakmayı tercih ettiğini’ belirtti. ‘Filminin ismini oluşturan Zefir isimli kızın, narin, kırılgan, ama filmdeki kırmızı mantar kadar da zehirli olduğunu, bir anneyi gömmenin, diğer canlıları gömmekten farklı olmadığını, filminin büyümenin eşiğini anlattığını, bir çocuğun büyüyebilmesi için, aslında düşsel olarak anne ve babasını öldürdüğünü’ anlattı.
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