2. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, Film Başvurularınızı Bekliyor
İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi tarafından, Başakşehir Belediyesi işbirliğiyle düzenlenen; adalet, sinema ilişkisini çok kapsamlı bir kültürel etkinlikle gündeme getirmeyi hedefleyen Uluslararası Suç Ceza Film Festivali’nin ve ikincisi 27 Eylül - 04 Ekim 2012 tarihleri arasında İstanbul’da gerçekleşmek üzere hazırlıklarını sürdürüyor.

Geçen yıl “Darbeler” olan festivalin bu yılki teması, toplumumuzda ve dünyada en önemli sorunlardan biri olması nedeniyle, “Kadına Yönelik Şiddet ve Ayrımcılık” olarak belirlendi.

Festival geçen yıldan farklı olarak bu yıl iki uluslararası yarışma ile programını genişletiyor. 

Uluslararası Altın Terazi Kısa Film Yarışması: 

Festivalin ana teması olan “Kadına Yönelik Şiddet ve Ayrımcılık” ile bağlantılı kısa filmlerin katılabileceği “Uluslararası Altın Terazi Kısa Film Yarışması”, 01 Ocak 2011 tarihinden sonra çekilmiş tüm kısa filmleri bekliyor. Yarışma kapsamında oluşturulacak jüri kurulu tarafından belirlenecek en iyi kısa filme 6.000 Amerikan Doları para ödülü veriliyor. 

Uluslararası Altın Terazi Uzun Metraj Film Yarışması: 

Suç, ceza ve adalet ilişkili uzun metraj filmlerin katılabileceği yarışmaya 01 Ocak 2011 tarihinden sonra çekilmiş uzun metraj filmler başvurabiliyor. Yarışma kapsamında oluşturulacak jüri kurulu tarafından belirlenecek en iyi filme 20.000 Amerikan Doları para ödülü veriliyor.

Festivalin yarışmalı bölümlerine başvuruda bulunacak katılımcıların, internet sitesindeki başvuru formunu doldurarak, ön izleme kopyalarını en geç 16 Temmuz 2012 tarihine kadar festival merkezine ulaştırması gerekiyor. 

Başvuru Formu ve Ayrıntılı Bilgi için: http://icapff.com

Başak Arslan 

Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü 

Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali 

Ömer Avni Mh. Tarık Zafer Tunaya Sk. 

Bağodaları Apt. No: 3/6 Beyoğlu - İstanbul 34427 TURKEY 

T: + 90 212 252 49 24 

F: + 90 212 245 62 48

basin@icapff.com

bilgi@icapff.com 

