Teen International Shorts Festival (TISFEST) 
Nereden başladık?

Bu festivalin ilk adımları İstanbul Erkek Lisesi Sinema Kulübü’nde atıldı. Sekiz yıldır lise bünyesinde kendi destekçilerimizi bularak sürdürdüğümüz ulusal kısa film yarışmasını uluslararası bir platforma taşımak amacıyla yola çıktık. Ulusal çapta yapılan başvuruların yüzü aşması, Teen International Shorts Festival’ı planlarken temel ilham kaynağımız oldu. 

Ana hedefimiz ulusal sınırlar gözetmeyen bir platform oluşturmak. Sekiz yıldır ulusal liselerarası film festivali düzenleyen İEL Sinema Kulübü’ne gelen, 10’lu yaşlarında gençler tarafından çekilmiş, 100’lerce bütçesiz ama uluslararası platforma çıkmayı hak eden iyi film var. Artık bu filmlerin uluslararası bir festivalde, kendi kategorisinde, dünyadaki tüm gençlerin yönettikleri filmlerle birlikte değerlendirilmesi gerektiğini düşünüyoruz.

Neden TISFEST?
TISFEST, sadece bir kısa film yarışması değil, gençlerle ustaları bir araya getirmeyi hedefleyen bir sinema festivali. Tüm dünyadan 13–19 yaş arası genç yönetmenlere açık olan kısa film yarışmasıyla çocukluk ve gençlik arasındaki dönemde, bireylerin konu sınırlaması olmaksızın katılabilecekleri, hayal güçlerini tüketici pasifliğiyle sınırlamadan üretici konumuna gelerek fikirlerini sanat yoluyla ifade edebilecekleri bir mecra açmayı amaçlıyoruz.

TISFEST gençlerin farklı etkileşim fırsatları yakaladığı toplumun çeşitli kademelerinden diğer kültürlerle ilgili farkındalığını arttırmak ve bu temelde farklı ilkelerden, sosyal yapılardan gelen bireylerin, gençlik ortak paydası üstünden anlayış duygusu güçlendirmek amacıyla oluşturulmuş, genç sinemacıları destekleyen bir motivasyon projesi. 

TISFEST, dünyanın değişik ülkelerinden katılımcı olacak gençlerin üretecekleri kısa filmlerin dünya kültürlerinin farkındalıklarını belirlemek adına bir arada değerlendirilmesini sağlayacak, izleyicilerine en saf ifadesiyle izlenim edinme şansı sunacaktır. 
Bu festival; konuk yönetmenler arasına girsin girmesin, taşıdığı milliyet ne olursa olsun tüm gençlere bir şeyler gerçekleştirmek için 'büyümeye gerek olmadığı' hissini verecek. İstanbul’da gerçekleşecek bu festivalin tüm dünyadan yaratıcı gençler için cazibe merkezi olmasını planlıyoruz. Bir bireyin yaşamında eğitilmekle geçen orta öğretim, yüksek okul arasındaki dönemde verebileceği eserlere dikkat çekmek, gençlerin kendilerine güvenini arttırmak en öncelikli hedeflerimiz arasında. 
TISFEST, gençleri üretici konumuna getirerek onların bulundukları coğrafyayı tanı(t)maları sağlayacak, bu misyonu bir sanat dalı vasıtasıyla gerçekleştirip sunmalarına dünya çapında yardımcı olacak. Tüm dünyadan gelecek bu filmler kültürel çeşitliliği ve renkliliği vurgulamak adına bir vesile olacaktır. 
TISFEST’e nasıl katılabilirsiniz?
TISFEST bir kısa film yarışmasından ibaret değil, geniş programı olan bir sinema festivali. 8–11 Şubat 2012 tarihleri arasında herkese açık masterclasslar da düzenlenecek. Bu oturumlara Türkiye'den ve dünyadan ünlü simalar katılacak, genç sinemacılar ünlü simalarla konuşma, fikirlerini paylaşma, yardım alma şansına sahip olacaklar. 4 gün sürecek etkinlikte özel film gösterimleri de düzenlenecek. Bu festival sayesinde hem tüm dünyadan gençlerle karşılıklı fikir alışverişi yapma fırsatını yakalayacak hem de sinema dünyasından önemli isimlerle paylaşımlarda bulunabileceksiniz.
Festival Programı: YAKINDA
Festival programı belirlenirken bizlerle görüş ve önerilerinizi paylaşabilir, festivalin organizasyonuna isteklerinizle yön verebilirsiniz. Tüm bunlar için bizi Facebook ve/veya Twitter'dan takip etmeniz yeterli!
  
TISFEST Kısa Film Yarışması 

Ödüller:

1. 1000 Euro

2. 750 Euro

3. 500 Euro

Önjüri:

Yar. Doç. Dr. Murat Akser

Mustafa Emin Büyükcoşkun

Anna-Maria Schneider

Cem Öztüfekçi

Sergej Stanojkovski

Tülay Kesebir

Kerem Akça

Jüri:
YAKINDA

