TISFEST, Türkiye Yardım Sevenler Derneği Kâğıthane Şubesi’nin bir organizasyonu. 

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Kâğıthane Şubesi
http://www.tysd-kagithane.org/
Türkiye Yardım Sevenler Derneği 1928 yılında “Yoksul Kadına Yardım Cemiyeti” adı altında kurulmuş; savaşta eşlerini, oğullarını kaybeden kadınlara yardım etmeyi amaçlamıştır. 1938 yılında dernek hakkında bilgilendirilen Mustafa Kemal Atatürk, “Kadının fakiri yoktur, bizatihi kendisi bir zenginliktir” diyerek derneğin adını “Yardım Sevenler” olarak değiştirmiştir. 

Türkiye genelinde 150 şube ile çalışan TYSD’nin en genç şubesi olan Kâğıthane Şubesi bu yıl onuncu yılını kutlamaktadır. Şubemiz kurulduğu günden bugüne eğitim, kültür ve sağlık alanlarında değerli çalışmalara imza atma çabasındadır.

Faaliyetlerimiz

Bağış kıyafetlerle oluşturulmuş ikinci el mağazamızdan elde ettiğimiz gelirle senede 100 yüksek öğrenim öğrencisine burs vermekteyiz. Yine yardım sevenler tarafından bağışlanan oyuncak ve kitapları değişik kampanyalar çerçevesinde geçtiğimiz yıllarda Anadolu‘nun Van, Bitlis, Şırnak, Mardin, Hakkâri gibi şehirlerine ulaştırdık. Her yıl 23 Nisan Çocuk Bayramı’nı bir Anadolu şehrinin yardıma muhtaç okulunda, çeşitli yardımlar götürerek kutlamaktayız. Örneğin, 2011 yılındaki bayramı Elazığ‘da, 2010 yılındakini Tokat’ta kutladık.

Sağlık alanındaki çalışmalarımızın başında Çapa Tıp Fakültesi Onkoloji Enstitüsü Çocuk Bölümü’ne 2009 yılında yaptırdığımız ana sınıfı geliyor. Saçları dökülen lösemili kız çocuklarına istedikleri tarz ve renkte peruk ulaştırma projemiz aralıksız devam etmektedir. İlköğretim okullarında göz ve kalp taraması yaptırmak, görme engelli öğrencilere MP3-çalar hediye ederek hem derslerine, hem de gündelik hayatlarına katkıda bulunmak diğer faaliyetlerimiz arasındadır. 

“Yardıma muhtaç değilseniz, yardım edebilirsiniz” sloganıyla hareket eden şubemiz son dönemde daha da kalıcı eserlere imza atmayı hedefledi. Kâğıthane’deki Hasdal İlköğretim Okulu bahçesine sekiz sınıflı bir anaokulu yaptırarak Milli Eğitim Bakanlığı’na teslim ettik. Avcılar Cumhuriyet İlköğretim Okulu bahçesine sekiz sınıflı bir anaokulu inşa etmek için Milli Eğitim Bakanlığı ile protokol imzaladık. Ayrıca iki sınıflı diğer bir anaokulu inşası için Milli Eğitim’le görüşmeleriz devam etmektedir.

Bizi yetenekli gençlerimizle buluşturan resim yarışmaları ve düzenleme aşamasında olduğumuz kısa film yarışması ise kültürel faaliyetlerimiz arasındadır. Şubemiz gençlerle ilgili faaliyetlere özel bir değer vermekte ve genç yaşta edinilen yardım sevenlik kültürünün önemine inanmaktadır.

