17. Türkiye / Almanya Film Festivali Seçici Kurulları Ödülleri Açıklandı

Üç değişik jüri ve seyirciler değişik kategorilerde ödüllerini açıkladılar.

Christian Petzold’un “Barbara” adlı uzun metraj filmi ile Reis Çelik’in “Lal Gece”si filmi 17. Türkiye / Almanya Film Festivali’nin en iyi filmi seçildiler. En iyi erkek oyuncu ödülünü Türk sinemasının ünlü aktörü İlyas Salman Lal Gece adlı yönetmenliğini Reis Çelik’in yaptığı filmdeki üstün performansından dolayı aldı. En iyi kadın oyuncu ödülü ise sinemaya ilk adımını atan genç Dilan Aksüt’e verildi.

Öngören ödülünü ise yönetmenliğini Caner Alper ve Mehmet Binay’ın yaptığı “Zenne” filmi aldı.

Seyirci ise “Kaddisch für Einen Freund / Bir Dost İçin Hayır Duası” dedi. 17. Türkiye Almanya Film Festivali Seyirci Ödülü’nü yönetmenliğini Leo Khasin yaptığı “Kaddisch für Einen Freund / Bir Dost İçin Hayır Duası” adlı filmi aldı.

Kısa film yarışmasının birincisi “Buz Çiçekleri” (Yönetmen: Susan Gordanshekan). En iyi ikinci kısa film ise “Long Distance Call” (Yönetmen: Grzegorz Muskala) oldu. En iyi 3. Kısa Film  ödülünü de “Ali Ata Bak” (Yönetmen: Orhan İnce) aldı.

11 Mart Pazar günü festival ödül alan filmlerin gösterilmesinden sonra ve kapanış filmi olarak Nuri Bilge Ceylan’ın Bir Zamanlar Anadolu’da adlı filmiyle kapanacak.
Uzun Metraj Film Yarışması Sonuçları

Uzun Metraj Film Yarışması Seçici Kurul Üyeleri:

Ayşe Polat (Yönetmen, Seçici Kurul Başkanı)

Markus Aicher (Bavyera Radyo ve Televizyon Kurumu Sinema Redaksiyonu Yöneticisi)

Christian Zübert (Yönetmen)

Jochen Schmoldt (Gazeteci)

Türk-Alman Seçici Kurul’da oybirliğiyle alınan ödül kararları:

En İyi Film Ödülü paylaştırıldı

“Barbara” Yönetmen: Christian Petzold

“Lal Gece” Yönetmen: Reis Çelik

“Barbara”: Seçici Kurul gerekçeli kararı:

Christian Petzold, tarihsel gerçeklikler ve insani duygular arasında varolan bağı son derece akıllıca kurgulanmış bir öykü çerçevesinde büyük bir başarıyla anlatıyor. Özgürlüklerden mahrum bir toplumda yaşayan güçlü bir karaktere sahip bir kadının hikayesini içeren film son derece yoğun bir atmosfer yaratmayı başarıyor. Nina Hoss’un üstün bir oyunculuk performansı sergilediği yapım, çöken bir toplumsal sistemi tüm çıplaklığıyla mükemmel bir şekilde resmederken, kahramanlarına ihanet etmiyor. Christian Petzold ve ekibi, entelektüel yaklaşımlardan taviz vermeden, insan ruhunun derinliklerine bakabilen ve duygulara ayna tutan olağanüstü bir sinema eseri yaratmayı büyük bir ustalıkla beceriyor.

“Lal Gece” Seçici Kurul gerekçeli kararı:

Yaşlı bir adam ile 13 yaşında bir kızın töre gereği evlendirilme konusunu ve “lal gecesini” Reis Çelik büyük bir ustalık ve inanılmaz emin bir şekilde işliyor.

Gökhan Tiryaki’nin olağanüstü görüntü yönetmenliğiyle, Çelik yoğun, heyecanlı ve dinamizmden hiç bir şey kaybetmeyen ve asla klişelere dayanmayan çok yüksek düzeyde bir oda oyunu sahneliyor.

Zeki dramaturjisi ve dönümlerinin yanısıra “Lal Gece”si iki oyuncunun üstün performansıyla öne çıkıyor.

Filmde erkek adeta dış etkenlerin baskısıyla oluşan kişiliğini yaprak yaprak döküyor ve sonuç olarak hiç yaşamadığının bilincine varıyor.

En İyi Erkek Oyuncu: İlyas Salman  

Film: “Lal Gece”, Yönetmen: Reis Çelik

Seçici Kurul gerekçeli kararı:

İlyas Salman, izleyiciyi tek bir gecede geçen bir Odise hikâyesinin içine çekerken, olağanüstü oyunculuk performansıyla canlandırdığı karakter, suçlu olarak başladığı öykünün sonunda trajik bir kurbana dönüşüyor. Töre cinayeti nedeniyle uzun yıllar hapis yattıktan sonra 13 yaşındaki genç bir kızla evlendirilip tekrar toplum içine dönmeye çalışan bir kahramanı canlandıran Salman, normlara ve beklentilere teslim olmuş bir karakterin karmaşık ruh dünyasını çok farklı katmanlardan oluşan mükemmel bir oyunculukla tavizsiz bir şekilde gözler önüne seriyor. İzleyiciyi derinden etkileyen filmi canlandırdığı karakterle taşıyan İlyas Salman, yaşlı bir adamın yaşam trajedisini tek bir mekânda anlatmayı büyük bir ustalıkla başarıyor.

En İyi Kadın Oyuncu: Dilan Aksüt

Film: “Lal Gece”, Yönetmen: Reis Çelik

Seçici Kurul gerekçeli kararı:

İlyas Salman gibi efsane bir oyuncunun yanında rol almak kolay değil! Çekimler sırasında 14 yaşında olan genç oyuncu Dilan Aksüt, Reis Çelik’in “Lal Gece” adlı filminde canlandırdığı çocuk gelin rolüyle olağanüstü bir başarı sergiliyor.

Dilan Aksüt, büyük bir özgüven ve etkileyici oyunculuğuyla, canlandırdığı karaktere, alışılmış kurban klişelerinin ötesinde, son derece inandırıcı bir ruh katıyor.

Seçici Kurul, bu kararıyla, özellikle genç bir amatör oyuncunun sahip olduğu büyük yeteneği ödüllendiriyor. Dilan Aksüt’ü yeni bir filmde tekrar görmek bizleri çok sevindirecektir.

Seyirci Ödülü:

Festival seyircilerinin oylarıyla belirlenen En İyi Film Ödülü açıklandı:

“Kaddisch für Einen Freund / Bir Dost İçin Hayır Duası”
Yönetmen: Leo Khasin

Öngören Ödülü
Türkiye/Almanya Film Festivali, İnsan Hakları ve Demokrasi adına Mahmut Tali Öngören Ödülü’nü açıkladı:

Öngören Ödülü Seçici Kurul Açıklaması:

“Zenne”       

Yönetmen: Caner Alper, Mehmet Binay    

Film, birbirinden çok farklı dünyalarda yaşayan üç eşcinsel erkek arasındaki dostluğu anlatıyor. Kahramanlardan birinin cinsel tercihi nedeniyle öldürüldüğü hikâye 2008 yılında meydana gelen gerçek bir olaya dayanıyor.

Seçici Kurul gerekçeli kararı:

Film, birbirinden çok farklı dünyalarda yaşayan üç eşcinsel erkek arasındaki dostluğu anlatıyor. Kahramanlardan birinin cinsel tercihi nedeniyle öldürüldüğü hikâye 2008 yılında meydana gelen gerçek bir olaya dayanıyor.

Zenne Can’ın muhteşem dünyasının başarılı bir anlatım diliyle betimlendiği her film sahnesi izleyiciyi bir yandan büyülerken, diğer yandan, Türkiye’de bugün hala dile getirildiğinde dramatik sonuçlara yol açabilecek bir tabuya da değindiği için aynı zamanda cesur bir sinema yapımı olma özelliğine de sahip.

Eşcinselliğin resmi kesimlerce hala bir hastalık olarak görüldüğü ülkelerde bu film son derece büyük bir öneme sahip toplumsal bir tartışmanın da önünü açıyor.

Öngören Ödülü Seçici Kurulu

Seçici Kurul Üyeleri:

Ayten Akyıldız, Festival Yönetmeni

Frank Becher, InterForum Yönetim Kurulu İyesi

Selim Çelebi, InterForum Üyesi

Monika Ott, Sosyal Pedagog

Michael Popp, Nürnberg Belediyesi Kültür Dairesi Eski Başkanı

Ersin Uğurlu, InterForum Yönetim Kurulu Üyesi

Kısa Metraj Film Yarışması

Kısa Metraj Film Yarışması Seçici Kurulu

Tayfun Pirselimoğlu (Yönetmen, Seçici Kurul Başkanı)

Gülseren Suzan (Belgesel Film Yönetmeni)

Natali Yeres (Sanat Yönetmeni)

Klaus Ploth (Medya Eğitmeni)

Birincilik Ödülü

“Eisblumen / Buz Çiçekleri”
Regie/Yönetmen : Susan Gordanshekan

Kişisel ve toplumsal problemlerle ilgili çok önemli bir konuyu son derece hassas ve dikkat çekici bir yöntemle aktarması, olağanüstü bir oyunculuk ve parlak bir yönetmenlik yeteneği sergilemesi nedeniyle Birincilik Ödülü Eisblumen / Buz Çiçekleri filmine layık görüldü.

İkincilik Ödülü:

“Long Distance Call / Uzak Mesafeli Görüşme”   

Regie/Yönetmen : Grzegorz Muskala

İnsani bir durumu kısa filmin olanakları içerisinde, kısıtlı bir mek”anda izleyicinin ilgisini hep ayakta tutarak dikkat çekici bir yönetmenlik becererisiyle aktarması nedeniyle İkincilik Ödülü Long Distance Call / Uzak Mesafeli Görüşme filmine layık görüldü.

Üçüncülük Ödülü:

“Ali Ata Bak”          

Yönetmen: Orhan İnce

Bir toplumun derin ve acı bir sorununu son derece hassas bir bakış açısıyla ironik ve humorik bir dille aktarmada gösterdiği dikkat çekici başarısı nedeniyle Üçüncülük Ödülü  Ali Ata Bak filmine layık görüldü.

Ayrıca Çok Teşekkür Ediyoruz:
Festivalle ilgili ayrıntılı haber yapan tüm basın ve medya üyelerine gösterdikleri ilgiden dolayı çok teşekkür ediyoruz. Festival hakkında çıkan haberleri içeren aktüel basın dosyası:

http://www.fftd.net/1/basin2012/basin-dosyasi-2012.html

18. Türkiye/Almanya Film Festivali 14 ila 24 Mart 2013 tarihleri arasında düzenlenecektir.
Uzun Metraj Film Yarışması
En İyi Film: Paylaştırılmıştır: “Barbara” (Yön: Christian Petzold) - “Lal Gece / Nacht der Stille” (Yön: Reis Çelik)
En İyi Erkek Oyuncu: İlyas Salman Film: “Lal Gece / Nacht der Stille” (Yön: Reis Çelik) 

En İyi Kadın oyuncu: Dilan Aksüt Film: “Lal Gece / Nacht der Stille” (Yön: Reis Çelik) 

Öngören Ödülü: “Zenne” (Yön: Caner Alper, Mehmet Binay)
Seyirci Ödülü: “Kaddisch für einen Freund / Bir Dost İçin Hayır Duası” (Yön: Leo Khasin)

Kısa Film Yarışması
En İyi Kısa Film: “Eisblumen / Buz Çiçekleri” (Yön: Susan Gordanshekan)    
En İyi İkinci Kısa Film: “Long Distance Call / Uzak Mesafeli Görüşme” (Yön: Grzegorz Muskala)
En İyi Üçüncü Kısa Film: “Ali Ata Bak” (Yön: Orhan İnce)
