17. Türkiye / Almanya Film Festivali’nde San-Art ve Fun-Art Birarada

Sanatçılar okul gösterilerine bizzat katılarak renk veriyorlar.

Pazartesi akşamı festivalin üç değişik tarzda filmleri tanıtıldı ve söyleşilerde bulunuldu. Nuri Bilge Ceylan’ın “Bir Zamanlar Anadolu’da” filmi büyük ilgiyle karşılanırken, söyleşiye katılan senarist ve oyuncu Ercan Kesal filmin oluşum hikâyesi hakkında bilgi verdi. Alman seyircilerin “muhteşem” ya da “inanılmaz güzel” olarak nitelendirdikleri film festivalin kapanış filmi olarak Pazar günü tekrar gösterilecek.

CineCitta’da üst üste iki gösterisinin de dolu geçtiği “Sümela’nın Şifresi: Temel” ve filmin sanatçılarından yönetmen Adem Kılıç ve oyuncularından Ruhi Sarı ve Çetin Altay ile yapılan söyleşisi festival seyircisine çok eğlenceli dakikalar yaşattı.

Akşamın söyleşili bir başka filmi ise “Unutma Beni İstanbul” idi. Filmin yapımcısının Serdal Doğan “İstanbul, Kafkasya’dan Balkanlar’a kültürlerin izlerini taşıyan bir metropoldür ve bir milletin değil, hepimizindir. İstanbul unutulmaz, İstanbul sizi unutmaz” sözleri sinemayı dolduran bir çok uluslu/kültürlü sinema severlerinde büyük sempati topladı.

Festival bugün yarışmalı bölümünü Christian Petzold’un Barbara adlı filmiyle açıyor. Jüri üyesi yönetmen Christian Zübert “Üç Çeyrek Hilal” adlı filminin söyleşisine katılacak.
