Sinema Sohbetleri 2012 Mimar Sinan Üniversitesi'nde

2. Yılmaz Güney Kültür ve Sanat Festivali kapsamında bu yıl ilki düzenlenecek olan Sinema Sohbetleri 2012 adlı etkinliğin programı açıklandı. 17-18 Mart tarihlerinde toplam 6 oturumun düzenleneceği Sinema Sohbetleri 2012, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi (MSGSÜ) Fındıklı Yerleşkesi Sedad Hakkı Eldem Oditoryumu’nda gerçekleşecek. Her oturumun bir yönlendirici eşliğinde gerçekleşeceği Sinema Sohbetleri 2012’de, ilgili oturumun katılımcılarının serbest sohbetleri sonrasında seyircinin de soru ve görüşleri ile aktif katılımı sağlanacak.

Yakın bir zaman önce kaybettiğimiz yönetmen Lütfi Ömer Akad’ın anısına Necla Algan’ın açılış konuşması ile başlayacak olan Sinema Sohbetleri 2012 Adil Okay tarafından yapılacak kapanış konuşması ile sona erecek.

Sinema Sohbetleri 2012’de ilk gün (17 Mart) açılış konuşmasının ardından gerçekleşecek ilk oturumda “Sinema ve Emek İlişkisi” başlığı altında, sinema ve sinema emekçilerinin toplumsal mücadeledeki yeri tartışılacak.

İkinci oturumda sinemada doğunun doğusu olarak ifade ettiğimiz “Yok Sayılanların Sineması” konuşulacak. İlk günün son oturumu olan üçüncü oturumda ise sinemada yeni oluşumlar, sorunlar, alternatif yapım ve dağıtım olanakları tartışılarak “Başka bir sinema mümkün mü?” sorusunun cevabı aranacak.

Sinema Sohbetleri 2012’de ikinci gün (18 Mart) ise Yılmaz Güney ve Yılmaz Güney’in sanatı konuşulacak. İlk oturumda genel olarak sinema ve edebiyat ilişkisi, özelde ise “Yılmaz Güney’in Öyküsü” başlığı altında Yılmaz Güney filmlerinde öyküleme ve öykülerin kaynağı konuşulacak. İkinci oturumun konusu ise “Yılmaz Güney’in müziği” başlığı altında Yılmaz Güney sinemasında müziğin rolü olacak. Sinema Sohbetleri 2012’nin son oturumu olan “Yılmaz Güney’in mirası” başlıklı oturumda ise Yılmaz Güney’in eşi ve dostlarıyla Yılmaz Güney’in mirası ve bugün için anlamı tartışılacak. Sinema Sohbetleri 2012, Adil Okay’ın kapanış konuşması ile sona erecek.

Sinema Sohbetleri 2012’nin ayrıntılı programı ve katılımcılar şu şekilde:

I. GÜN / 17 MART CUMARTESİ

11.30 AÇILIŞ KONUŞMASI: Necla Algan

12.00 - 14.30 “SİNEMA VE EMEK”

YÖNLENDİRİCİ: MUSTAFA TEMİZTAŞ

KATILIMCILAR: Zafer Ayden (Sine-Sen), Mehmet Ali Alabora (Oyuncular Sendikası), Alkım Özmen (Yönetmen Yardımcısı)

15.00 - 17.30 “YOK SAYILANLARIN SİNEMASI”

YÖNLENDİRİCİ: MÜJDE MİZGİN ASLAN

KATILIMCILAR: Hüseyin Karabey, Kazım Öz, Sırrı Süreyya Önder, Yeşim Ustaoğlu

18.00 / 20.30 “BAŞKA BİR SİNEMA MÜMKÜN MÜ?”

YÖNLENDİRİCİ: UĞUR KUTAY

KATILIMCILAR: Hüseyin Kuzu, Meral Balık (MKM Sinema Kolektifi), Özcan Alper, Türker Korkmaz

II. GÜN / 18 MART PAZAR

12.00 - 14.30 “YILMAZ GÜNEY’İN ÖYKÜSÜ”

YÖNLENDİRİCİ: ASLI GÜNEŞ

KATILIMCILAR: Dursaliye Şahan, Yrd. Doç. Dr. Zeki Coşkun, Zeki Demirkubuz

15.00 - 17.30 “YILMAZ GÜNEY’İN MÜZİĞİ”

YÖNLENDİRİCİ: VEDAT YILDIRIM

KATILIMCILAR: Şanar Yurdatapan, Attila Özdemiroğlu, Arif Erkin

18.00 / 20.30 “YILMAZ GÜNEY’İN MİRASI”

YÖNLENDİRİCİ: MUSTAFA KARA

KATILIMCILAR: Zahit Atam, Fatoş Güney, Ahmet Soner, Serdal Doğan (Yılmaz Güney Vakfı)

20.30 - KAPANIŞ KONUŞMASI / Adil Okay
