7. Uluslararası 2. El Film Festivali Sona Erdi!
Elemiyoruz, Ellemiyoruz sloganıyla yola çıkan ve daha önce en az bir film festivalinden elenmiş filmlerin katılabildiği festivalin bu yıl 7’ncisi düzenlendi. Temel amacı, daha önce ön elemede elenmiş kısa ve uzun filmleri hiçbir ön şart aramaksızın seyirci ile buluşturmak olan Uluslararası ANKAmall 2.El Film Festivali 2007’de kuruldu. 7 yıl boyunca da iki bine yakın filmi seyirciyle buluşturdu ve buluşturmaya da devam ediyor. 
Kurulduğu günden bu yana ikinci el filmlere sahip çıkan festivalimiz kendini sadece film gösterimi ve konuk ağırlama gibi genel kurallarla da sınırlamadı. Festivalde her sene olduğu gibi film gösterimlerinin yanı sıra ritim konseptine uygun olarak konser, sergi, atölye gibi çeşitli etkinlikler gerçekleştirildi. Festivalde iki sergi Ankaralı’larla buluştu. Türkiye’de ilk defa bu festivalde görücüye çıkan Şebnem Kitiş’in Güney Amerika gezisini hikâyeleştiren fotoğraflardan oluşan sergisi bunlardan biriydi.  Diğer sergi de Ters Ninja bloğunun kurucusu sinema yazarı Ege Görgün’ün Cumhuriyet Döneminden 40 Sinema Dergisi isimli sergisi oldu.
Uluslararası ANKAmall 2. El Film Festivali bu yıldan itibaren Türk Sineması’nın emekçilerine ve duayenlerine sinemaya katkılarından dolayı ‘Ahde Vefa Ödülleri’ adı altında teşekkür edeceğini açıklamıştı. Festival 7. yılında 7 isme ödül verdi. Adı Türkiye sınırlarını aşan yönetmen Çetin İnanç,  filme çekilmiş 395 senaryosu ile Guinness Rekorlar Kitabı’na giren Safa Önal, Türk sinemasının yakışıklı jönü Salih Güney, Türk sinemasının anı defteri Agah Özgüç ve Türk sinemasının başarılı kadın oyuncusu Selda Alkor festivalin kapanış törenine katılarak plaketlerini aldılar. Sümer Tilmaç ve Sevin Okyay ise sağlık problemleri nedeniyle törene katılamadıklarını üzülerek bildirdiler.
