ANKARA ENGELSİZ FİLMLER FESTİVALİ ÖDÜL TÖRENİ BUGÜN YAPILIYOR

3 Eylül'deki Açılış Töreni ile başlayan Ankara Engelsiz Filmler Festivali, 8 Eylül Pazar akşamı Cer Modern'de yapılacak Ödül Töreni ile sona eriyor.

Ödül Töreni'nde Engelsiz Yarışma kapsamında seyirciler tarafından belirlenen Seyirci Özel Ödülü ve Festival Jürisi tarafından belirlenen En İyi Film, En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo ödüllerine layık görülen filmler açıklanacak.

Seslendirme sanatçısı ve oyuncu Levent Kol'un sunuculuğunu üstleneceği Ödül Töreni saat 20:00'de başlayacak. İşaret dili çevirmeni Oya Tanyeri törenin işaret dili çevirisi için Levent Kol'a eşlik edecek.

Ödüller Sahiplerini Buluyor

Yönetmen Ezel Akay, oyuncu Şebnem Sönmez ve sinema yazarı Çağdaş Günerbüyük'ten oluşan Festival Jürisi, 6 filmin yarıştığı Engelsiz Yarışma'nın kazananlarını Ödül Töreni'nde açıklayacak.

Seyircilerin gösterimler sonrası oylayarak belirlediği Seyirci Özel Ödülü de tören sırasında sahibini bulacak.

Halkbank’ın sponsorluğunda gerçekleştirilen Engelsiz Yarışma'da Pelin Esmer'in Gözetleme Kulesi (2012), Reha Erdem'in Jîn (2013), Yusuf Pirhasan'ın Kurtuluş Son Durak (2012), Reis Çelik'in Lal Gece (2012), Emin Alper'in Tepenin Ardı (2012) ve Erdem Tepegöz'ün Zerre (2012) filmleri olmak üzere 6 film bulunuyor.

Tüm filmlerin görme engelliler için sesli betimleme, işitme engelliler için ayrıntılı altyazı ve işaret dili eşliğinde gösterildiği Ankara Engelsiz Filmler Festivali, Puruli Kültür Sanat tarafından Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’nın himayesinde gerçekleştiriliyor.

Festivalde engelli seyirciler, engeli olmayan seyircilerle birlikte programdaki tüm filmleri takip edebiliyor, söyleşi ve atölyelere katılabiliyorlar. Festivaldeki tüm gösterimler ücretsiz olarak seyircilerle buluşuyor.

Festival hakkında ayrıntılı bilgiye Festival’in web sitesinden ulaşabilir, Facebook ve Twitter hesaplarından duyuruları takip edebilirsiniz.
