2. AYVALIK ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ

14-17 KASIM 2013

AyIFF ikinci kez seyirciyle filmi ve sinemacıyı buluşturmak için yola çıkıyor. Aynı heyecan, sevinç, aşkla ve aynı şiarla “Sinema Ayvalık’ta”…

Sanat Fabrikası ve Ayvalık Belediyesi’nin organize ettiği festival 560 başvuru aldı. Festival ilk senesinde de 365 başvuru almıştı. Başvuru sayısındaki artışın sadece niceliksel olmadığını da belirtmemiz gerekiyor. Başvuruların 410’u kurmaca kısa ve orta metrajlı film, 150’si ise belgesel film oldu. 50’nin üstünde ülkeden başvuru geldi. Türkiye’den başvuru sayısı kurmaca ve belgesel toplam olarak 204 olurken, yurtdışından en fazla başvuru bu sene de 83 filmle İspanya’dan geldi. Ön eleme sonucunda 30 ülkeden 80 film seyirciyle buluşmak üzere seçildi. Bunlara festivale davet edilecek uzun metrajlı filmler ve özel gösterim filmleri eklenecek. Dört günlük programda Türkiye’den ve Dünyadan yetkin bir panorama seyircinin önüne gelecek. Festivalin dört günlük resmi programı dışında festivalden önceki üç günün akşamları da film gösterimi yapılacaktır.

Festivalde ayrıca Maryna Gorbach ve Mehmet Bahadır Er'in yeni filmi "Sev Beni" ve geçen sene Altın Koza'yı kazanan "Babamın Sesi" seyirciyle buluşacak. Meltem Parlak'ın ilk uzun metrajlı filmi "Koltuk"un Dünya Prömiyeri festivalde yapılacak. Said Manafi’nin (Viyana Üniversitesi Profesörü ve Yönetmen) 1996'da çektiği Sivas - Ozanlar Yurdu filmi Said Manafi'nin de katılımıyla gösterilecektir.  Geçen sene Bask filmlerine özel bir bölüm ayıran AyIFF bu sene Kosova filmlerini yönetmenlerinin katılımıyla sinemaseverlere sunuyor. Kısacası AyIFF bu yıl da 40'ı aşkın yurt içi ve dışından konuğuyla ve 30 ülkeden 100 filmle Ayvalık'ı sinemaya doyuracak!

