TÜRKİYE’DE VE DÜNYA’DA BİR İLK 

6. ULUSLARARASI ELAZIĞ ÇAYDA ÇIRA FİLM VE SANAT FESTİVALİ

‘ANNE’ TEMASI İLE YAPILACAK.
Onu ilk hissettiği andan itibaren evlâdını ve yuvasını; kendisinden, hayallerinden, mutluluğundan, sağlığından kısaca yaşamından öne koyan; kendi yaşamını erteleyip hatta yok sayıp, evlâdı için yaşayan ‘Anne’ler, ‘Ana’lar; gecikmiş bir vefanın neticesinde, 6. Uluslar arası Elazığ Çayda Çıra Film ve Sanat Festivali ile Türkiye ve Dünya’da ilk kez özel bir kutlamaya, anmaya, festivale kavuşacaklar.

Her sene etkinliğini arttıran, her geçen yılla birlikte ismini ve faaliyetlerini daha geniş çevrelere duyuran Çayda Çıra Film Festivali komitesinin amacı; Anadolu’nun en etkin ve kalıcı film ve sanat festivallerinden bir olmaktır. Bu sebeple arka arkaya film seanslarının düzenlendiği bir festivalden ziyade; ana hedef grubunun öncelikle Elazığ ve bölge halkı olması kaydıyla; Anadolu insanının sinema ve görsel sanatlara olan ilgisini artırıcı etkinliklerin düzenlendiği bir festival olmak amaçlanmaktadır. 

Bu amaçla; bu sene 12 - 17 Mayıs 2013 tarihleri arasında yapılması plânlanan etkinlikte ‘Anne’ teması; hem vefanın, hem de bu çabanın gayreti ile işlenecektir.

‘Anne’ ve bağlantılı olarak ‘Kadın’ temasının odak noktası alınacağı festivalde;
Ödüllü Uzun Metraj Ulusal Film Yarışması


Ödüllü Kısa Film Yarışması

Konuk Ülke Uzun Metraj Film Seçkileri


Elazığ Film Seçkileri

Türki Cumhuriyetler Uzun Metraj Film Seçkileri

Resim ve Fotoğraf Sergileri

Film Söyleşileri, Film Çalıştayları ve Atölyeler

Gala Konserleri
düzenlenecektir. Ayrıca ‘E tipi cezaevi - çocuk bakım evleri - huzur evleri’ gibi dezavantajlı mekânlarda bulunan insanlarımız için de özel gösterimler plânlanmaktadır.

Gerek ‘Sanat’, gerekse ‘Film’ bölümlerinde hem ülkemizdeki sinema ve iletişim profesyonellerinin, hem de konuk ülke kategorisindeki film emekçilerinin davet edileceği 6. Uluslar arası Elazığ Çayda Çıra Film ve Sanat Festivali’nin düzenleniş amacı;

* Kültürel açıdan; sinema profesyonelleriyle genç sinemacıların tanışmasını ve kültürel çeşitliliğin sinema yoluyla aktarımını ve birleştiriciliğini sağlamak;
* Ticari açıdan; pazarlanma ve gösterim şansı olmayan veya bulamayan kısa ve uzun metrajlı filmlerin, belgesellerin, canlandırma filmlerinin seyirciyle buluşmasını sağlamak;
* Ülke tanıtımı açısından; Avrupa Birliğine katılım sürecinde Türk filmlerinin ve film profesyonellerinin Dünya ile buluşmasını sağlamak;
* Turizm açısından; Elazığ ve çevresi merkezli olmak üzere Doğu Anadolu’da alternatif turizm olanaklarının çoğalmasını teşvik etmek ve Elazığ için kültür değerleri ile kültür turizmin de bir‘Cazibe Kenti’ algısını yerleştirmek olarak özetlenebilir. Bu bağlamda festival katılımcılarına, festival programlaması çerçevesinde ilimizin tarihi ve turistik yerleri ve değerleri gezdirilerek; festival sonrasında da yıllar boyu bir nevi‘Gönüllü Turizm Elçilerimiz’ olmaları hedeflenmektedir.
İRTİBAT: Yüksel Eser (Müzikram Yapım)
0 212 215 52 46

0 532 443 01 17

yuksel@muzikram.com
www.facebook.com/yueser
www.twitter.com/yuksel_eser
Merkez Mah. Kocamansur Sok. Bahar Apt. No:37/3 Şişli / İSTANBUL

