AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FESTİVALİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

6. Erciyes Film Festivali

Festival Başkanından

Erciyes Film Festivali bu yıl altıncı kez kısa film ve belgeselleri emeğe saygı duyanlarla buluşturmaya hazırlanıyor. Geride bıraktığı beş yılda Türk kısa filmciliğine önemli katkılar yaptığına inandığımız festivalimiz, yalnızca öğrencilere açık olma özelliğiyle, öğrenci arkadaşlarımızın filmlerini gösterecekleri, geleceğin yönetmenlerinin birbirleriyle tanıştığı bir platform olmuştur.

Bu özelliğinden dolayı festivalimiz, Türkiye’de bilinen, saygı duyulan festival olma yolunda emin adımlarla ilerlemektedir. Bunda festival ekibimizin kararlı ve azimli çalışmalarının önemi büyüktür. Bununla birlikte hayırsever iş adamı sayın Süleyman Çetinsaya’nın verdiği destek, kısa film adına iyi şeyler ortaya konması için bizleri daha da motive ediyor. Biz de festivalimizin eşiğini her yıl biraz daha yükselterek, kısa film adına profesyonelleşmeye çalışıyoruz.

Bu yıl da her yıl olduğu gibi belgesel ve kurmaca kısa filmler, her biri alanının en iyileri arasında olan seçici kurul tarafından değerlendirilecek ve ödüllendirilecektir.
Festivalimiz geçen yıl olduğu gibi sinema ustalarını anmaya ve onur konuklarını çağırmaya devam ediyor. Festivalimiz, bu yıl 4 Ağustos 2012 günü kaybettiğimiz Metin Erksan anısına düzenlenecek. Onur konuğumuz ise Türk sinemasının Sultanı Türkan Şoray olacak.

Film gösterimlerimizle birlikte akademisyenlerle öğrenci arkadaşlarımızın bir araya gelecekleri söyleşi, panel ve konferanslar bu yıl da devam edecek. Ayrıca Metin Erksan ve Türkan Şoray adına kitaplar hazırlanacak ve festivalde sinemaseverlere dağıtılacaktır.

Tüm kısa film severleri bizlerle bu etkinliği paylaşmaya davet ediyoruz.

Festival Hakkında

2008 yılından bu yana düzenli olarak yapılan ve geçen yıl kurmacayı da içine alarak genişletilen ve ismi Erciyes Film Festivali olarak yenilenen festivalimizin altıncısı, 24 - 26 Nisan 2013 tarihleri arasında düzenlenecektir. Bu bağlamda daha geniş öğrenci kitlesine ulaşmayı hedefleyen festivalin temel amacı; alanında özgün fikirler üretebilecek, farklı bakış açılarıyla sinemaya katkıda bulunabilecek tüm ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrencilerinin teorik bilgilerini pratiğe dökmelerine yardımcı olmak; kurmaca ve belgesel filmin gelişmesine katkıda bulunmak ve filmlerin seyirciyle buluşmasını sağlamaktır. Festivalin bir diğer amacı da öğrencileri, akademisyenleri ve sinema alanında üretim yapan profesyonelleri bir araya getirip, düşünce ve birikimlerin paylaşılabildiği üretken bir ortam hazırlamaktır.

Festival kapsamında, belgesel ve kurmaca dalında, tür ve konu sınırlaması olmaksızın 22 Mart 2013 tarihine kadar, yarışmaya katılan yapımlar, ön elemeye tabi tutulacak ve ön elemeyi geçen yapımlar 08 Nisan 2013 tarihinde http://iletisim.erciyes.edu.tr/ ve http://effest.erciyes.edu.tr/ internet adreslerinden duyurulacaktır. 24 Nisan Çarşamba akşamı, ön elemeden geçen filmler, jüri tarafından değerlendirilecek. 25 Nisan Perşembe günü ön elemeyi geçmiş olan filmlerin gösterimleri yapılacaktır. 26 Nisan Cuma günü ise festivalin ödül töreni gerçekleştirilecektir. Ayrıca kısa film ve sinema üzerine düşünce alışverişlerinin sağlanabilmesi için 24 Nisan Çarşamba günü çeşitli söyleşi ve etkinlikler düzenlenecektir. Festival, bu yıl 04 Ağustos 2012 günü kaybettiğimiz yönetmen Metin Erksan adına düzenlenecektir.
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