11. Uluslararası Gezici Filmmor Kadın Filmleri Festivali Onur Konukları ve Umut Veren Kadın Sinemacı Ödülü

Festival, yirmiye yakın ülkeden elliyi aşkın filmle, dünyanın farklı ülkelerinden konuklar, tema bölümleri, toplu gösterimler, atölye ve söyleşilerle 15 Mart - 15 Nisan tarihleri arasında İstanbul, İzmir, Sinop ve Bitlis’te sizlerle olacak! 

Festivalin Onur Konukları

Kadınların sinemasının ilham veren iki özgün yönetmeni Yeşim Ustaoğlu ve Doris Dorrie.

Filmlerinin büyük bir kısmının senaristliğini de yapmış, Yeni Türkiye sinemasının “auteur”lerinden Yeşim Ustaoğlu Toplu Gösteriminde Araf, Bulutları Beklerken, Güneşe Yolculuk, İz, Pandora’nın Kutusu ve Sırtlarındaki Hayat filmleri yer alıyor. 

Filmlerinde kadın erkek ilişkilerini mizahi bir dille yeniden yapılandıran Doris Dörrie Toplu Gösteriminde ise Türkiye’de henüz vizyona girmemiş olan son filmi Mutluluk’un yanı sıra Erkekler, Kadın Berberi, Kimse Beni Sevmiyor ve Kiraz Çiçekleri filmleri gösteriliyor.

Mor Kamera Umut Veren Kadın Sinemacı Ödülü

10 yıldır kadınların yarışmaya değil dayanışmaya, yan yana olmaya ihtiyacı var diyerek yarışma yapmaktan imtina eden festivalimizde ilk kez verilecek bu dayanışma ödülü: 

- Kadınların edilgen, geleneksel, cinsiyetçi olmayan temsillerine,
- Muhafazakar/ataerkil baskının kıskacında kadınların öznelik, öznellik, direnç, eylem ve düşlerine alan açan filmlerin yönetmenlerine veriliyor.

Ve bu yıl, ilk Mor Kamera Umut Veren Kadın Sinemacı Ödülü’nün sahibi, Derin Nefes Al filmiyle festivalimizde yer alan yönetmen Başak Büyükçelen.

Dört ilde bir ay boyunca sizlerle birlikte olacak festivalde buluşmak, programa dair detayları paylaşmaya devam etmek üzere…
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