13. Türk Film Festivali Frankfurt’ta Yarışacak Filmler Belli Oldu

2000 yılında Almanya’da yaşayan Türklerin vatan özlemini azaltmak komşuları Alman vatandaşlarına ülkemiz insanlarını tanıtıp örf ve adetlerimizi anlatabilmek ve en mühimi dostluk bağlarını güçlendirmek amacı ile 8 filmlik bir gösterimle başlamıştı festivalimiz. Frankfurt Belediyesi ve Hessen Eyaleti’nin himayesinde, Türkiye´den Kültür ve Turizm Bakanlığı ile TRT´nin kurumsal desteği ve tabii ki sanatçı dostlarımızın her an yanımızda olması ile günümüze her yıl daha da büyüyerek ulaştık. 8 filmle başlayan yolcuğumuz bu 40 ın üstünde Türk ve Avrupa filmleri, belgeseller ve kısa film gösterimleri, Almanca ve Türkçe paneller, konserler, konferanslar sanatçılarla sohbetler, sinema bağlantılı sergiler ile devam etmektedir. 

Bu yolculuğumuzda Kadir İnanır, Fatma Girik, Türkan Şoray, Prof. Dr. Sami Şekeroğlu, Hülya Koçyiğit, Selda Alkor, Müjde Ar, Şener Şen, Tarık Akan, Çağan Irmak, Reis Çelik, Halit Refiğ, Ediz Hun, Ekrem Bora, İzzet Günay Ömer Vargı, Yetkin Dikinciler, Selma Ergenç, Ahu Türkpençe, Mehmet Günsur, Timuçin Esen, Selçuk Yöntem, Vahide Gördüm Şahin Gök Ferhat Göçer, Özay Fecht gibi birçok sanatçı dostumuz, yapımcımız, yönetmenimiz bizleri yalnız bırakmadı. 

Bizler sinemamıza emek vermiş bu günlere gelmesini sağlamış sanatçılarımıza onur ödülleri vererek saygımızı gösterdik. Ayrıca bu gün aramızda bulunmayan sanatçılarımızın ailelerine de bu büyük sanatçıları unutmadığımızı göstermek için Unutulmayanlar ödüllerini sunduk. Sinemayı geleceğe taşıyacak İletişim Fakültesi gençler arasında kısa film yarışması düzenledik. İlk yıl Türkiye genelinde düzenlediğimiz yarışmayı ikinci yıl Almanya geneline de uzattık ve İki ülke birincilerini üniversitelerimizin de yardımları ile bir hafta okul değiştirme yöntemi ile ödüllendirerek iki ülke arasında geleceğin sinemasında dostluğun kurulmasına yardımcı olmaya çalıştık. 

Festival kapsamında birçok filmin Avrupa prömiyerini yaptık. Ayrıca birçok ilke de imza atabildik. Örneğin Muhsin Ertuğrul´un Türkiye´de bile bulunmayan Kara Kale 1922 yapımı filmini bularak gösterdik. Bu çalışmalarımızda Frankfurter Rundschau, Journal Frankfurt, Hürriyet, Sabah, TRT, EuroD, EuroStar, ATV Avrupa vs... Alman ve Türk basın kuruluşlarının desteğini hep yanımızda oldu.

Biliyoruz Türk sinemasının son yıllarda ki gurur verici gelişmeleri Avrupa pazarındaki Türk filmlerine ilginin artmasında neden olmaktadır Yurtdışında gerçekleştirilen diğer Türk filmleri festivalleri de bu konuda büyük etkendir. Frankfurt Türk Film Festivali olarak sürekli artan izleyici ve ilgili kitle sayısı, sürekli değişen ve gelişen festival programı, belli bir standarda ulaşmış kültürel gücü ile bugüne Türk Film sektöründeki gelişmeleri en uygun şekilde yansıtmaktayız. Bu nedenle de Uzun Metraj Kurmaca Film yarışması düzenledik. Frankfurt’ta ki seyirci potansiyelimizin %47 si Alman kökenli olması; diğer seyircilerimizin de büyük bir oranının 3cü ve 4cü kuşak Türk kökenli Alman vatandaşı olması nedeni ile Jürimizi sinema sektöründe görev yapan Alman vatandaşlarından oluşturduk. Amacımız Alman vatandaşların gözü ile filmlerimizin değerlendirerek sinema sektörümüze yeni bir bakış açısı sunmaktır.

Yarışmamızın ilânı ile birçok film müracaat etmiştir. Sözleşmemiz gereği Almanya da ödül almış filmlerin elenmesi sonucu 16 film ön elemeye katılmıştır. Ön jüri elemesi sonucu Elveda Katya - Gözetleme Kulesi - Hükümet Kadın - Kurtuluş Son Durak - Küf - Mar - Semi - Sen Kimsin - Şimdiki Zaman ve Yük filmleri yarışmaya katılmaya hak kazanmıştır. En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Senaryo, En İyi Müzik, En İyi Kadın ve En İyi Erkek sanatçı dalında düzenlediğimiz yarışmamızın sonuçları Eylül ayı sonunda açıklanacak ve bizler kazanan film ve sanatçılarımızı Frankfurt’ta ağırlamaktan onur duyacağız.

13. Türk Film Festivali Frankfurt Yarışma Adayları 

Tunca Arslan (SİYAD Başkanı, Sinema Yazarı), Alican Sekmeç (Sinema Tarihçisi), Füsun Kostak (Oyuncu), Sadi Çilingir (SİYAD Üyesi, Sinema Yazarı), Caner Ural (Bilgisayar Gazeteciliği), Deniz Yayın (Yapımcı) ve Serap Gedik’ten (Oyuncu) oluşan ön jürinin kararına göre 13. Türk Film Festivali Frankfurt’ta yarışacak film ve sanatçı adayları aşağıdaki şekilde belirlenmiştir:

En İyi Film Dalında Yarışacak Filmler

Elveda Katya
Gözetleme Kulesi
Hükümet Kadın
Kurtuluş Son Durak
Küf
Mar
Semi
Sen Kimsin
Şimdiki Zaman
Yük
    
En İyi Yönetmen Dalında Yarışacak Filmler

Elveda Katya
Gözetleme Kulesi
Küf
Semi
Şimdiki Zaman

En İyi Görüntü Yönetmeni Dalında Yarışacak Filmler

Elveda Katya
Gözetleme Kulesi
Küf
Mar
Semi

En İyi Senaryo Dalında Yarışacak Filmler

Elveda Katya
Gözetleme Kulesi
Küf
Semi
Şimdiki Zaman

En İyi Müzik Dalında Yarışacak Filmler

Elveda Katya
Mar
Hükümet Kadın
Sen Kimsin
Mevsim Çiçek Açtı

En İyi Kadın Oyuncu Dalında Yarışacak Sanatçılar

Anna Androsenko (Elveda Katya)
Demet Akbağ (Hükümet Kadın)
Nihal Yalçın (Kurtuluş Son Durak)
Sanem Öge (Şimdiki Zaman)
Tülin Özen (Yük)

En İyi Erkek Oyuncu Dalında Yarışacak Sanatçılar

Caner Cindoruk (Elveda Katya)
Ercan Kesal (Küf)
Nadir Sarıbacak (Yük)
Olgun Şimşek (Gözetleme Kulesi)
Volga Sorgu (Mar)
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