Groovy Images Film Müzikleri ve Videoları Festivali kapsamında The Feasts of Fear and Agony Atölyesi Düzenleniyor

Alt Kültür’ün bu sene ilk kez düzenlediği Groovy Images Müzik Filmleri ve Videoları Festivali, 16 - 27 yaş arası gençleri Hollanda Kraliyeti’nin desteğiyle düzenlenecek olan “The Feasts of Fear and Agony” atölyesine davet ediyor. Müzik, video, edebiyat ve hareketi yaratıcı bir şekilde harmanlayıp, özgün ve çarpıcı bir performans oluşturmayı amaçlayan atölyenin eğitmenleri Hollanda’dan Jacques Brooijmans, Carne van den Brink ve Türkiye’den Dila Yumurtacı. 

Atölyenin ana amacı devrim fikrini, özellikle kamusal alandaki ve küçük ölçekli devrimi sorgulamak olacak. Atölyenin temel metinlerini ise Dadaist şair Paul van Ostaaijen’in eserleri oluşturacak. Sanatçının eserleri, modern dans, caz müzik ve video art ile kombine edilerek atölyenin sonunda hem canlı bir performans hem de bir video yaratılacak. 

Hollanda Şapelinde 4-5-6 Eylül tarihlerinde gerçekleşecek bu eşsiz gösterinin bir parçası olmak isteyen 10 genç arıyoruz.

“The Feasts of Fear and Agony” gösterisi için başvuracak adayların;

- Atölyenin ana dili olan İngilizce’ye hakim olmaları,
- 4-5-6 Eylül tarihleri arasında gerçekleşecek provalara ve 6 Eylül tarihindeki gösteriye katılmaları,
- 16 yaşını doldurmuş ve 27 yaşını geçmemiş olmaları,
- Atölyenin temel konseptlerinden (edebiyat, müzik, dans, video) en az biri ile ilgili olmaları gerekmektedir.

Dans, sinema, performans sanatları vb. alanlarda deneyim tercih sebebidir. Ancak katılımcılardan esas olarak daha önce benzer bir projede yer almaları değil, heyecanlı ve inançlı olmaları beklenmektedir.

İlgili adayların özgeçmişlerini ve bu projede neden yer almak istediklerini belirten bir paragraflık yazılarını 30 Ağustos 2013 tarihine kadaraltkulturs@gmail.com adresine iletmeleri gerekmektedir.

------------------------------------------------------------

Groovy Images Music Films and Videos Festival, organized by Alt Culture for the first time this year, invites young people aged between 16-27 to “The Feasts of Fear and Agony” workshop created with the support of Dutch Kingdom. The workshop aims to create an original and bold performance by blending music, video and literature with instructors Jacques Brooijmans and Carne van den Brink from Holland and Dila Yumurtacı from Turkey. 

The main purpose of the workshop is to question the idea of revolution majoring in small-scaled revolutions and revolutions in the public sphere. The main texts of the workshop will be the works of dadaist poet Paul van Ostaaijen. By combining the works of the artist with modern dance, jazz music and video art a video and a live performance will be created by the end of the workshop. 

We are looking for 10 youngsters who would like to be a part of this unique show which will take place in Holland Chapel in 4,5,6 September.

Candidates who apply to" The Feasts of Fear and Agony " should;
- be fluent in English,
- attend the rehearsels in 4-5-6 September and the main show in 6th of September,
- be older than 16 and younger than 27,
- be interested in at least one of the main subjects (literature, music, dance, video) of the workshop.

Experience in dance, cinema, performance arts is a reason for preferance. But the participants are mainly expected to be excited about the project. 

Applicants need to send their CVs and a paragraph about why they want to be in this project to altkulturs@gmail.com by 30th August 2013.
