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!f İSTANBUL’DA DÜN – 14 ŞUBAT 2013

“BAŞÖRTÜLÜ KADINLAR KENDİ DAVALARINDA OMUZ OMUZA DEĞİLLER” Festivalin “Bedenim Savaş Alanı” seçkisinde yer alan ve Ege Üniversitesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğrencisi Tülin Tezel’in başörtüsüyle derslere girebilmek için verdiği mücadeleyi anlatan Kırmızı Başlıklı Kız’ın gösterimine yönetmenleri Arzu Şenses ve Tülin Tezel de katıldı. Arzu Şenses, amaçlarının seyircinin kafasında soru işaretleri uyandırmak ve kendileriyle, önyargılarıyla yüzleşmelerini sağlamak olduğunu söylerken, filmin aynı zamanda ‘kahraman’ı olan Tülin Tezel de “Başörtülü kadınlar kendi davalarında çok fazla omuz omuza olamadıkları için bu zaman dilimi çok fazla uzadı ve 20-30 yıla yayılan bir süreç oldu” dedi.

ARMAĞAN EKONOMİSİNE GİDİLMELİ Kahire’den Calgary’ye, Wall Street’ten Madrid’e dünyanın dört bir tarafında devam eden aktivist eylemleri belgeleyen Occupy Love’ın gösteriminin ardından yönetmeni Velcrow Ripper seyircilerin sorularını yanıtladı. Değişimin ekonomik sistemin yıkılmasıyla başlayacağını söyleyen Ripper, “Çalışmak insanlar için büyük bir zevk ve ihtiyaçtır. Fakat para için çalışmak bir tür esarettir. Bu yüzden bir tür armağan ekonomisine gidilmeli ve bu da değişimin temeli olmalıdır” dedi. Bu filmi internetten indiegogo ve kickstarter sitelerinden bağış toplayarak çektiklerini anlatan Ripper, bunun da insanların izlemek istedikleri bir şeye hediye olarak para verdiklerinin kanıtı olduğunu söyledi.

!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 15 ŞUBAT 2013
KAÇIRANLAR VE ÖZLEYENLER İÇİN BARAKA 90’larda sinema dünyasında adeta çığır açan, görüntüsü, müziği ve ruhani gücüyle eşi benzeri olmayan bir deneyim yaşatan ve Dead Can Dance’i hayatımıza sokan Baraka da, zamanında kaçıranlar ve büyük ekranda izledikleri o ilk heyecanı özleyenler için özel bir gösterimle 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
YALNIZCA İSYAN ETMİYORLAR Dünyayı dönüştürmeye -tıpkı önerildiği gibi- kendi kapı önlerinden başlayan bir grup Estonyalı genç aktivistin hikâyesin anlatan Yeni Bir Dünya, Talin’i ele geçiren arabalara ve sıkıcı kent yaşamında sıkışıp kalmaya isyan etmeleriyle başlıyor. Yalnızca isyan etmiyorlar. Kocaman bir evi yüzlerce insan için sürdürülebilir bir yaşam alanına, bir mahalleyi sıkıcı ve statükocu komşularına rağmen çocuklar ve tüm mahalle sakinleri için bir festival meydanına dönüştürmeyi başarıyorlar. 15:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.
SOKAKTA HAREKET VAR Velcrow Ripper’ın Kahire’den Calgary’ye, Wall Street’ten Madrid’e dünyanın dört bir tarafında devam eden aktivist eylemleri belgelediği Occupy Love, yönetmenin Ateşli Aşk Üçlemesi olarak adlandırdığı serisinin sonuncu filmi. 17:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te yapılacak gösterime Velcrow Ripper da katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
ORMANLAR İÇİN ÖZGÜR SEKS ‘Orman için Seviş’ çevre için para toplamak amacıyla amatör porno yapıp internette satan bir grubun adı. Michal Marczak’ın filmi de çevresel faaliyetlere değinirken, odağını daha çok bu grubun yaşam tarzına ve batı değerleriyle mücadelesine yöneltiyor. 19:30’da Cinemaximum İstinyePark’ta.
CARAX’IN KATILIMIYLA KUTSAL MOTORLAR Yılın en çok beklenen filmlerinden Holy Motors/Kutsal Motorlar, yönetmeni Leos Carax’ın katılımıyla bugün 22:00’de Cinemaximum Fitaş 4’te. Sinema tarihinin en etkileyici aşk filmlerinden Les amants du Pont-Neuf/Köprü Üstü Aşıkları’nın yaratıcısı Léos Carax’ın 13 yıl aradan sonra ilk defa kamera arkasına geçtiği ve Denis Lavant, Kylie Minogue ve Eva Mendes’i bir araya getirdiği Kutsal Motorlar, yılın en iyileri listelerinin de gözdesiydi. 

BİR MAHALLEDEN DAHA FAZLASI Kleber Mendonça Filho’nun Rotterdam’dan FIPRESCI’li filmi Komşu Sesler, Brezilya’nın Recife adlı kıyı kasabasında bir mahallenin sakinlerinin yaşamlarında gezintiye çıkarıyor. Oyuncaklı hikâyesiyle kimi zaman zekice yazılmış bir komediyken kimi zaman bir gerilim filmine dönüşerek türler arasında dolaşan film, 22:00’de Cinemaximum Budak’ta.
HOBBİT’TEN MANYAK’A Elijah Wood’u tatlı küçük bir hobbit olarak tanıyanlar, onu karşılarında mükemmel bir ‘manyak’ olarak gördüklerinde afallayacaklar. ‘Tek Yüzük’ onu ele geçirmeye başladığında kocaman gözlerinde oluşan ifade belki de onun bu filmdeki gibi rollere uygunluğunu gösteren bir sinyaldi. Manyak, antika taş mankenleri, öldürdüğü güzel kadınların kafa derileri ile restore eden Frank’i izliyoruz. William Lustig’in 80’lere damgasını vuran, büyük bir fan kitlesi olan şiddet dolu korku filminin yeniden çevrimi olan Manyak gece yarısı kuşağında saat 00:15’te Cinemaximum Fitaş 1’de.
!f İSTANBUL’DA YARIN – 16 ŞUBAT 2013

ANİME SEVENLER KAÇIRMASIN On dokuz yaşındaki Hana üniversitede tanıştığı sessiz, yakışıklı bir gence vurulur. İkilinin masalımsı aşkı çocuğun ‘kurt adam’ olduğunu, türünün son örneklerinden biri olduğunu açıklamasıyla bambaşka bir derinlik kazanır. İki tane çocukları olur: yaramaz ve inatçı Yuki ile sessiz ve ürkek Ame. Çocuklar da babaları gibi hem insan hem kurttur. Animasyon ustası Mamoru Hosoda bu kez yumuşacık, kalbinizi çalacak bir hikâyeyle karşınıza çıkarken ince işlenmiş karakterlerinden ve sürükleyici anlatımından da taviz vermiyor. Kurt Çocuklar 13:30’da Cinemaximum İstinyePark’ta.
TÜRÜNÜN TEK ÖRNEĞİ Çarpık mizahı, iddiasız derinliği, saçma sapan diyologlarla güzel sözlerin, şiirin tuhaf karışımı ve dünyanın en heyecansız cinayet gizemiyle türünün tek örneği Kara Göl, dört kişilik bir ailenin, bir günlüğüne misafirleri olan tuhaf bir adamı öldürmekle suçlanmalarıyla başlıyor. Adamın varlığı, çiftin tavan arasındaki kutularda unuttuğu iç dünyalarını salıvermelerine neden oluyor. 14:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.
SARAH POLLEY AİLESİNİ SORGUYA ÇEKİYOR Dünyanın en eğlenceli ama güvenilmez hikâye anlatıcılarıyla tanışmaya ne dersiniz? Sarah Polley, hem yönetmen hem de adeta bir detektif gibi kendi ailesini sorguya çekiyor. Geçmiş bilgi kırıntıları arasında kayboluyor, onları birbiriyle çarpıştırıyor. Bir süre sonra itirafların, gerçeklerin, aile hikâyelerinin değişik bakış açılarından anlatılınca ne kadar farklılaştığını ortaya koyuyor. Anlattığımız Hikâyeler 15:30’da Cinemaximum Budak’ta.
ALTYAZI GÜNEŞSİZ’İ TARTIŞIYOR Altyazı Aylık Sinema Dergisi ile 2009 yılında başlayan ve çok sevilen !f İstanbul Altyazı Tartışmaları serisinin beşinci bölümünde, geçen yıl kaybettiğimiz Chris Marker’ın 1983 tarihli kült yapımı Güneşsiz’i (Sans Soleil) masaya yatırıyor. Ücretsiz yapılacak etkinlik 15:30’da SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da.
LÉOS CARAX VE SERRA YILMAZ SOHBET EDİYOR 13 yıl aradan sonra yönetmen koltuğuna tekrar oturarak tüm eleştirmenlerin ‘yılın en iyileri’ listesinde yer alan Kutsal Motorlar’a hayat veren usta yönetmen Leos Carax ve usta oyuncu Serra Yılmaz buluşuyor, “Maskelerin Ardında: Sanat, Sürrealizm ve Diğer Tuhaf Şeyler Üstüne” başlıklı bir sohbete koyuluyor. Ücretsiz yapılacak söyleşi 18:00’de SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da.
ZERRE EKİBİYLE İLK KEZ İSTANBUL’DA Erdem Tepegöz’ün Antalya’da en iyi yönetmen dahil dört ödül birden kazanan filmi Zerre, İstanbul’da ilk kez seyirci önüne çıkıyor. Annesi ve kızıyla hayatını devam ettirmeye çalışan Zeynep’in, bir tekstil atölyesindeki işinden kovulduktan sonraki iş bulma mücadelesini anlatan film, Erdem Tepegöz ve oyuncularının katılımıyla 17:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
İTALYAN GIALLO FİLMLERİNE SAYGI DURUŞU Yılın en iyi İngiliz bağımsızlarından Berberian Ses Stüdyosu, kendisini İtalya’da Suspiria benzeri bir korku filmi olan The Equestrian Vortex’in setinde çalışırken bulan ses mühendisi Gilderoy’un başından geçenleri anlatıyor. Peter Strickland bu ikinci filminde sadece İtalyan giallo filmlerine bir saygı duruşunda bulunmuyor, sinemanın kendisinin çok incelikli bir eleştirisini de yapıyor. Film, oyuncusu Cosimo Fusco’nun katılımıyla 17:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.

BERLİN KÜLTÜRÜ BU BARDAN DOĞDU Pek çok kişi, gerçek Berlin kültürünün Bar25’ten doğduğu konusunda hemfikir. Ama bu mekânın acı-tatlı bir hikâyesi var. Bar25 Zamansız Günler, Bar25’in dört genç kurucusunu izliyor. Tasasız bir hayat tarzına, müziğe, kişiliğe ve sonsuz bir enerjiye sahip bu insanlar nehir kenarındaki boş bir araziyi bir fantezi diyarına çeviriyor. Gece Bar25 temalı partiye de konuk olacak ekip gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak. 19:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.
YILIN BAĞIMSIZ HİTİ Konusuyla yılın en çok tartışılan, oyunculuklarıyla yerlere göklere sığdırılamayan Aşk Seansları, çocuk felci nedeniyle sakat kalmış ve zamanının çoğunu solunum cihazına bağlı geçiren Mark ve ona yardım eden seks terapisti arasında yaşananları anlatıyor. Ben Lewin’in Sundance’den seyirci ve jüri özel ödüllerini toplayan ve yılın bağımsız hitleri arasında gösterilen filmi 19:30’da Cinemaximum Budak’ta.
TOHOKU DEPREMİNİN GERİDE BIRAKTIKLARI Sion Sono’nun Tohoku depremi sonrası yaşananları konu edindiği filmlerinin sonuncusu Umut Diyarı, nükleer felaket sonrası, Onos ailesinin yıllardır yaşadığı köyün, tam da onların evinin sınırından itibaren karantinaya alınmasıyla başlıyor. Etkileyici performanslarıyla uzun süre aklınızdan çıkmayacak olan film, şüphesiz bu felaket üzerine yapılmış en önemli filmlerden biri. Yapımcısı Adam Torel’in de katılacağı gösterim 21:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.

!F İSTANBUL AÇILIŞ PARTİSİ Berlin kültürünün doğduğu mekân olduğu konusunda çoğunluğun hemfikir olduğu, kapandığı günden bu yana, gitmemiş olanların daha önce gidemediğine, yaşamış olanların tekrar gidemeyeceklerine üzüldüğü efsanevi kulüp Bar25, !f Müzik’e özel hazırlanacak konseptle Maçka G-Mall’da canlanacak. !f İstanbul, Bar25’in kurucu ekibiyle beraber yola çıkıp 16 Şubat gecesi G-Mall’u Bar25’e en yakın hissedilebilecek şekle dönüştürecek. Pizzacısından Bar25’e özel bara, 3 farklı DJ’den geceye özel sürprizlere, bir geceliğine de olsa bu ruhu İstanbul’a getirecek. !f İstanbul Açılış Partisi 22:00’de Maçka G-Mall’da.

CUMARTESİ GECESİ ADRENALİN ARAYANLARA Eski !f favorilerinden Pusher, Nicholas Winding Refn’in yapımcılığını üstlendiği, adrenalin dozu yüksek yeniden uyarlamasıyla bir kez daha karşınızda. Film, özellikle soluksuzca ilerleyen ritmi ve halusinatif görselliğiyle dikkat çekiyor. Pusher, gece yarısı kuşağında saat 00:15’te Cinemaximum Fitaş 1’de.
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