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!f İSTANBUL’DA DÜN – 16 ŞUBAT 2013

ALTYAZI GÜNEŞSİZ’İ TARTIŞTI “Altyazı Tartışıyor”un bu yılki filmi, geçtiğimiz yıl aramızdan ayrılan usta yönetmen Chris Marker’ın kült filmi Sans Soleil/Güneşsiz’di. Altyazı ayık sinema dergisi yazarları Gözde Onaran, Övgü Gökçe ve Senem Aytaç'ın Güneşsiz’den yola çıkarak Marker’ın filmlerini yorumladıkları söyleşi, SALT Beyoğlu-Açık Sinema’da yapıldı. Söyleşide, 1940’larda çocukluğunu yaşayan, 2. Dünya Savaşı’na ve 68 kuşağına tanıklık eden Chris Marker’ın, eserlerinde herkesin kendi deneyimini yaratmasını hedeflediği için ‘çok anlamlılık’ üretmeye çalışan işler yaptığı ve her zaman ‘hafızayı aktarmanın zorluğu’na değindiği konuşuldu. 
LÉOS CARAX VE SERRA YILMAZ BİR ARAYA GELDİ VE SİNEMA KONUŞTULAR Dün Kutsal Motorlar’ın gösterimine katılan Léos Carax, bugün de Serra Yılmaz’la birlikte SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da “Maskelerin Ardında: Sanat, Sürrealizm ve Diğer Tuhaf Şeyler Üstüne” başlıklı bir sohbete katıldı. Filmlerinde hayatından parçalar olup olmadığı sorusuna yanıtı ‘evet’ olan Carax, Kutsal Motorlar’daki baba-kız sahnesini çekerken oyuncu Denis Lavant’ın kullandığı peruğun kendi saçlarını anımsattığını, kendi sigaralarını verdiğini ve köpeğinin oyuncuyu kendisi sandığından söz etti. Film çekemediği bunca yılda ne yaptığı sorusuna da “Yemek yedim, gezdim, içtim, uyudum, aşık oldum, bir kız çocuğum oldu, köpeğimle zaman geçirdim” yanıtını verdi. Carax’a göre yeni bir film çekebilmenin temel unsuru ‘kendinden sıkılmayı’ ve ‘ kendini yeniden yaratma isteği’ni gerektiriyor. Bunun en güzel yolunun ise seyahat etmek olduğunu söyledi: “Bu ise bazen işe yarar, bazen de yaramaz. İnsanların eylemlerinden sorumlu olduğu bir hayat istiyorum. ‘Kutsal olan’ , ‘harekete geçirici’ şey de bu.” Serra Yılmaz’ın “Bu film sinemaya bir çeşit saygı duruşu” yorumuna ise Carax, bunu bilinçli yapmadığını söyledi. Sinemanın tarihini bildiğini ve bu dille konuştuğunu, filmdeki karakter yolculuk ettiği için sürekli akıp gitmeyi, hayatta olma tecrübesini yansıtabildiğini anlattı. Tüm filmlerini çektiği Paris’in de İstanbul gibi ortasından su geçen bir şehir olduğunu ve bu yönüyle kendisinin en çok sevdiği özelliği olduğunu söyleyen Carax, her gün köprülerden geçmezse kendini iyi hissetmediğini de ekledi.
ZERRE EKİBİYLE İLK KEZ İSTANBUL’DAYDI Antalya’da en iyi yönetmen dahil dört ödül birden kazanan Zerre, İstanbul’da ilk kez seyirci önüne çıktı. Filmin gösterimine katılan Erdem Tepegöz, Jale Arıkan’ın canlandırdığı Zeynep karakteri için şunları söyledi: “Zeynep de evrende dolaşan binlerce parçacıktan biri aslında ama kamerayla yaklaştığımızda kendisinin de koca bir evren olduğunu görüyoruz.” 
!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 17 ŞUBAT 2013
3 BOYUTLU PAZAR KEYFİ Kara mizah animasyonunun ustası Patrice Leconte, ilk animasyon filmi İntihar Dükkanı’nda intihar etmek isteyenler için malzemeler satan bir dükkanda geçiyor. 3 boyutlu gösterilecek film, Leconte’un stili ve hicviyle kendine hayran bırakıyor. 13:30’da Cinemaximum İstinyePark’ta.
237 NO’LU ODA’DA NELER OLUYOR? Rodney Ascher’ın yılın çok konuşulan belgeseli 237 No’lu Oda, Stanley Kubrick’in The Shining/Cinnet’i (1980) altında yatan gizli anlamları, tuhaf sembolleri ve şifreleri çözdüğünü iddia eden bir grup (belki biraz kaçık ve fazlasıyla meraklı) sinefille tanıştırıyor bizi. 13:00’de Cinemaximum Fitaş 4’te.
BİR ALTERNAT!F: BAR25 Berlin’de Spree Nehri kenarındaki boş araziyi bir fantazi diyara çeviren Bar25’in kurucu ekibinden Christoph Klenzendorf, Steffi Lotta ve Juval Dieziger, !f Müzik kapsamında gösterilen Bar25: Zamansız Günler gösterimi ve Bar25 DJ’leri ve ekibi ile yapılan !f İstanbul Açılış Partisi’nden sonra SALT Beyoğlu’nda her şeyin nasıl başladığını şimdilerde nasıl bir oluşuma gidildiğini, merak edilenleri, yapılmak istenenleri ve herkesin merak ettiği Bar25 ruhunu anlatıyor. Bir Alternat!f: Bar25 başlıklı söyleşi 16:00’da SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da.

ARZU VE DUYGULAR SU YÜZÜNE ÇIKIYOR 2012 Sundance Film Festival’inde prömiyeri yapılan ve Jüri Özel Ödülü kazanan Nobody Walks bastırılmış duygu ve arzularımızı konu alan zeki, incelikli ve ateşli bir yolculuk. Genç bir sanatçı olan Martine’in New York’tan Los Angeles’a taşındığında uzaktan aile dostu olan bir ailenin yanına yerleşmesini ve sonrasında ailedeki dengeleri bozulmasını anlatan filmin gösterimine yönetmeni Ry Russo Young da katılacak. 19:00’da Cinemaximum Fitaş 4’te.

ZAMAN YOLCULUĞU FİLMLERİNİN KLİŞELERİNİ ALTÜST EDİYOR Seattle’da üç dergi çalışanı olağandışı bir gazete ilanıyla karşılaşır. Gazetecilikten gelen şüphecilikleri onları bu ilanın ardındaki haberin peşine düşürür. Çok geçmeden, tuhaf ve gizemli bir karakter olan Kenneth’in izini sürmeye başlamışlardır. Süpermarkette çalışan ve paranoyak eğilimleri hat safhada olan Kenneth, zaman yolculuğunun sırrını çözdüğünü iddia etmektedir. Zaman yolculuğu filmlerinin klişelerini altüst eden, incelikle dokunmuş senaryosu ve Mark Duplass’ın etkileyici oyunculuğuyla dikkat çeken Zaman Yolcuları, 19:30’da Cinemaximum İstinyePark’ta.
BERNIE BUNU NEDEN YAPTI? Cenaze müdürü Bernie Tiede, kasabada çok sevilen ve herkesin çok saygı duyduğu birisidir. Bernie’yle tanışan herkes onun sakinliği, cana yakınlığı ve rahatlatıcılığına hayran olmakta, kasabadaki cenaze törenleri onun varlığı sayesinde huşu içinde gerçekleşmektedir. Ta ki bu saygı duyulan, sevgi dolu karakterin bir cinayet işlemiş olabileceği haberi ortalığı sarana kadar. Richard Linklater’ın kurmaca ve belgeseli tuhaf bir şekilde bir araya getirdiği zarif filminde Jack Black ve Shirley MacLaine performanslarıyla harikalar yaratıyor. Bernie’nin Suçu Ne? 21:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.

CELESTE VE JESSE AŞKINA NELER OLACAK? Celeste ve Jesse gerçekten sonsuza kadar birlikte mi olacak yoksa vakti geldiğinde bırakabilecekler mi? Celeste tuzu kuru bir yuppi ve kocasıyla da pek bir sorunu yok. Ancak, evlilikleri lanetli yedinci yıla girmiş durumda. Jesse iflah olmaz bir bohem. Evlilik, ayrılık ve yeniden birleşme de dahil olmak üzere her şeyi oluruna bırakmayı tercih ediyor. Sonra, bir gecelik bir ilişkiden bir çocuğu olacağını öğreniyor ve olayların akışı tersine dönüyor. En iyi evliliklere, en sağlam arkadaşlıklara bile sinsice dadanan iktidar ilişkileri hakkında bir film Vazgeçmem Senden. 22:00’de Cinemaximum Budak’ta.
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SOKAKTA HAREKET VAR 10 Aralık 2011 günü, Vladimir Putin’in başkan seçilmesinin ardından, Rusya çalkalanıyor. On binlerce insan hükümet karşıtı gösteriler için sokaklarda. On genç yönetmen bu fırsatı yakalayıp ellerine kameraları alıyor ve hem bu gösterileri hem de yakınlarında olup bitenleri kaydetmeye başlıyor. Kış, Defol! 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.

EFTERKLANG HAYRANLARI KAÇIRMASIN Bir albümün hayata gelişinin büyülü hikâyesini anlatan Efterklang: Ghost of Piramida hayranlarının kaçırmayacağı bir yolculuk. Piramida, paslı, çirkin binalardan ve daha iyi zamanlara ait bir geçmişin hayaletlerinden fazlasını barındırmayan eski bir Rus maden kasabası. Tarihin, güzel olsun olmasın, her şeyi gösterişli kıldığının kanıtı. Ve Efterklang’ın çorak topraklardan yükselen sihirli müziği bu kasabayı yeniden yaratıyor. Film, yönetmeni Andreas Koefoed’in katılımıyla 15:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.

HAYVANLARIN GÖZÜNÜN İÇİNE BAKABİLMEK Ortaçağ Avrupası’da ‘bestiarum vocabulum’ olarak bilinen ve her resmin bir hayvanın dünyadaki yerini ve anlamını betimlediği kitaplardan ilham alan Bestiaire hayvanların gözünün içine derin bir şekilde baktığımız sinemasal bir resimli kitap gibi. Film, yönetmeni Denis Côté’nin katılımıyla 17:00’de.Cinemaximum Fitaş 4’te.

BÜYÜMEK ZORDUR Sabina, annesiyle babası boşanınca, annesiyle birlikte İsviçre’ye taşınır. Narmina ise babasıyla Bakü’de kalır. Beş yıl sonra, on yedi yaşındaki Sabina babasıyla yaşamak üzere Azerbaycan’a döner. Ancak, baba yeniden evlenmek üzeredir ve kızlarına bunu henüz söylememiştir. Çok düşük bir bütçeyle, hiç profesyonel oyuncu kullanmadan çekilen Kahverengi Gözlü Bir Devdi, büyümenin zorluklarını incelemek için belgesel ile kurmaca arasındaki sınırı bulanıklaştırıyor. 17:00’de Cinemaximum İstinyePark’ta.
İNADINA YAŞAMAK Gitar virtüözü Jason Becker, henüz on dokuz yaşındayken uluslararası üne sahip bir rock müzisyeni oldu. Çok kısa bir süre sonra da, onu hareket edemez ve konuşamaz kılacak, ölümcül Lou Gehrig hastalığıyla teşhis edildi ve ona dört-beş yıllık bir ömür biçildi. Yirmi iki yıl sonra hala hayatta ve yeniden müzik yapıyor! Blue Jean’in katkılarıyla gösterilecek Jason Becker Henüz Ölmedi 19:00’da Cinemaximum Fitaş 1’de.

ZAMAN YOLCULUĞUNA YENİ TAT Küçük Gün Işığım’ın (2006) yapımcılarından, zaman yolculuğu filmlerinin klişelerini altüst eden, incelikle dokunmuş senaryosu ve Mark Duplass’ın etkileyici oyunculuğuyla dikkat çeken, senenin bağımsız sürprizlerinden biri olan Zaman Yolcuları 19:30’da Cinemaximum Budak’ta.
REHA ERDEM’İN SON FİLMİ TÜRKİYE’DE İLK KEZ Reha Erdem’in merakla beklenen filmi Jîn, Türkiye’de ilk kez seyirci karşısına çıkıyor. PKK kaçağı Kürt bir kızın doğunun damgalanmış dağlarından inip, batının rüya dünyasına -dayısının İzmir’deki evine- yaptığı yolculuğu anlatan filmin gösterimine Reha Erdem ve oyuncuları da katılacak. Jîn’in galası 21:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.

FİLME ÇEKİLEMEZ DENİLEN ROMANDAN UYARLANDI Merkez İstasyonu (1998), Motosiklet Günlüğü (2004), Karanlık Sular (2005) filmleriyle tanıdığımız Walter Salles’ın beat kuşağının öncüsü Jack Kerouac'ın aynı adlı kitabından uyarladığı Yolda, yazar olmak isteyen bir genç ve onun en az kendisi kadar kaybolmuş görünen akıl hocasıyla birlikte çıktıkları yolculuğu ve bu yolculuk boyunca hayatlarını değiştiren insanlarla karşılaşmalarını anlatıyor. Yılın en merak edilen filmlerinden olan Yolda, senaristi Jose Rivera’nın katılımıyla 22:00’de Cinemaximum Fitaş 4’te. 
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