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!F İSTANBUL’DA BUGÜN – 22 ŞUBAT 2013
BİR MAHALLEDEN DAHA FAZLASI Rotterdam’dan FIPRESCI’li Komşu Sesler Brezilya’nın Recife adlı kıyı kasabasında bir mahallenin sakinlerinin yaşamlarında gezintiye çıkarıyor seyirciyi. Mahallede olan biten her şey Yaşlı Francisco’dan soruluyor. Francisco’nun torunlarından biri ailenin emlak şirketinin patronluğunu yaparken diğeri arabalardan radyo çalıp satarak hayatını idame ettiriyor. Mahallenin sürekli ot içen depresif ev kadını, komşusunun havlayan köpeğini susturmakla kafayı bozmuş. Kadının kızı ise kâbuslarında evlerine yabancı birilerinin girdiğini görüyor. Bir de mahalle sakinlerinin birer aile üyesiymiş gibi davrandıkları siyahî hizmetçiler var. Yönetmen Kleber Mendonça Filho’nun katılımıyla 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
MUSTAFA’NIN KISIR DÖNGÜSÜ Yoksul bir ailenin en küçük çocuğu olan Mustafa, zihinsel özürlü ve şizofreniden muzdariptir. Artık yaşlanmış, yorgun düşmüş olsa da, hayatı boyunca annesi onun yanından ayrılmamıştır. Her geçen gün, yaşamak için her zamankinden daha çok bakıma ihtiyacı olduğu ortaya çıkmaktadır. Bir gün, dünyanın başka yerlerine dağılmış kardeşleri ilk kez ve belki de son kez ona destek olmak üzere anne evinde bir araya gelirler. Yönetmeni Doğu Akıncı ve film ekibinin katılımıyla Mustafa’nın Yaşam Zinciri 13:00’te Cinemaximum Fitaş 4’te.
ÖLMEYE YATMAK Meksiko’da bir spor salonunda güvenlik görevlisi olan Alberto, ölmeye başladığı gerçeğini artık daha fazla saklayamayacak hale gelir. Çürüyen bedenini makyaj ve parfüm artık kapatamaz. Spor salonu müşterilerinin sağlıklı vücutlarına gıptayla bakarken, kendi bedenini bu hale getiren tuhaf hastalığından utanır. Çaresizce aşırı uç yöntemler denemeye başlar ve kendisine mumya sıvısı enjekte eder. Görsel zenginliğiyle büyüleyen Kuyruklu Yıldız yönetmeni Sebastián Hofmann ve oyuncusu Alberto Trujillo’nun katılımıyla 14:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.
LISTAG’LA BENİM ÇOCUĞUM Festivalin en çok ilgi gören filmlerinden Benim Çocuğum’dan yola çıkarak yapılacak Bir İnisiyat!f: LİSTAG söyleşisi LGBT bireyler ve ailelerini bir araya getiriyor. 15:00’te SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da.
ERGENE NEHRİ YOK OLURKEN Yıldız Dağları’ndan doğan ve 293 km sonra Saros Körfezi’ne dökülen Ergene Nehri 25-30 yıl öncesine kadar geçtiği topraklara hayat veren bir nehirdi. Oysa bugün nehir, içinde hiçbir canlı organizmanın yaşamadığı, ağır metallerle yüklü pas renginde akan bir suya dönüştü. Gündöndü, halen bir milyon civarında insanın yaşamakta olduğu Ergene Havzası’nın endüstrileşmeyle birlikte yaşadığı sosyal, kültürel, ekonomik ve ekolojik değişimleri anlatan bir belgesel. Yönetmeni Nejla Demirci’nin de katılımıyla 14:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.
AİLEYİ SARSAN MİSAFİR Genç bir sanatçı olan Martine New York’tan Los Angeles’a taşındığında uzaktan aile dostu olan bir ailenin yanına yerleşir. Baba Peter, terapist karısı Julie’nin ricası üzerine Martine’in kısa filmindeki ses tasarımını tamamlamasına yardım edecektir. Martine böylece mükemmel gibi görünen bu iki çocuklu Güney Kaliforniyalı ailenin içine girer. Fakat gelişi gökten düşen yıldırım gibi aileyi sarsar. Genç Amerikalı bağımsız yönetmen Ry Russo Young senaryosunu Lena Dunham’la birlikte yazdığı Nobody Walks’un gösterimine katılmak için İstanbul’da olacak. 19:00’da Cinemaximum Fitaş 1’de.
!f’TE GÖKKUŞAĞI AÇIYOR !f Müzik’in merakla beklenen ve artık gelenekselleşen çılgınlığı !f Gökkuşağı Partisi’nin bu yılki sürpriz ismi ‘house’ müziğin divası, Andy Butler’la kurdukları Mr. Intl.’den de tanıyacağınız Kim Ann Foxman olacak. Gecede Foxman’a, !f Gökkuşağı Partisi’nin vazgeçilmez ismi DearHead eşlik edecek. 22:00’de Maçka G-Mall’da.
İTALYAN GIALLO FİLMLERİNE SAYGI DURUŞU Yılın en iyi İngiliz bağımsızlarından Berberian Ses Stüdyosu, kendisini İtalya’da Suspiria benzeri bir korku filmi olan The Equestrian Vortex’in setinde çalışırken bulan ses mühendisi Gilderoy’un başından geçenleri anlatıyor. Peter Strickland bu ikinci filminde sadece İtalyan giallo filmlerine bir saygı duruşunda bulunmuyor, sinemanın kendisinin çok incelikli bir eleştirisini de yapıyor. 00:15’te Cinemaximum Fitaş 1’de.

!F İSTANBUL’DA YARIN – 23 ŞUBAT 2013

YÖNETMENLİĞE HEVESLİLER BU ATÖLYEYİ KAÇIRMASIN 2010 Sundance Enstitüsü Senaryo Lab’ine seçilen filmlerden biri olan Nobody Walks’un başarılı yönetmeni Ry Russo Young !f İstanbul’un konuğu olarak geliyor ve filmin sürecini ve senaryonun oluşum aşamalarını paylaşacağı bir atölye düzenliyor. 13:00’te SALT Beyoğlu – Açık Sinema’da.
BÜYÜMEK ZORDUR Sabina, annesiyle babası boşanınca, annesiyle birlikte İsviçre’ye taşınır. Narmina ise babasıyla Bakü’de kalır. Beş yıl sonra, on yedi yaşındaki Sabina babasıyla yaşamak üzere Azerbaycan’a döner. Ancak, baba yeniden evlenmek üzeredir ve kızlarına bunu henüz söylememiştir. Çok düşük bir bütçeyle, hiç profesyonel oyuncu kullanmadan çekilmiş olan film, büyümenin zorluklarını incelemek için belgesel ile kurmaca arasındaki sınırı bulanıklaştırıyor. Kahverengi Gözlü Bir Devdi yönetmeni Eileen Hofer’in katılımıyla 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.

SOĞUK DUŞ ETKİSİNE HAZIR OLUN Festivalin soğuk duş etkisi yaratacağı garanti filmlerinden Öldürme Eylemi, karaborsada sinema biletleri satan Anwar ve arkadaşlarının ufak ‘sinema çetesi’nin, daha sonra milyonlarca kişinin öldürülmesinden sorumlu paramiliter, aşırı sağcı bir örgüte dönüşmesini anlatıyor. Yönetmenlerinden Joshua Oppenheimer’in katılımıyla 14:00’te Cinemaximum Fitaş 1’de.
GEÇEN YILIN GÜMÜŞ AYI’LI FİLMİ Tabu bizi tüm zamanını hayır işlerine adayan ve yaşlı komşusu Aurora’ya destek olmaya çalışan huysuz ve ihtiyar bir kadın Pilar olan ile tanıştırıyor. Aurora ise bir yandan tüm parasını kumara yatırıyor bir yandan da hizmetçisi Santa’nın kendisine büyü yaptığını düşünüyor. Aurora oldukça sıradışı bir istekte bulununca diğer ikisi bu karşılaşmanın sonuçlarını izlemek üzere ona eşlik ediyorlar. Sinemanın kendisi üzerine derin derin düşünen Tabu, yaratıcı fikirleri kadar yapımındaki ustalıkla da öne çıkan ender filmlerden. Geçen yıl Berlin’de Alfred Bauer Ödülü’nü alan ve yılın en iyi filmlerinden biri sayılan Tabu, Miguel Gomes’in katılımıyla 17:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.
BERLİN’DE GÜMÜŞ AYI’YI GÖRDÜ Geçen hafta sona eren Berlin Film Festivali’nde Alfred Bauer Ödülü’nü kazanan Vic+Flo Bir Ayı Gördü hapishaneden yeni tahliye edilmiş Victoria ile henüz hükmünü tamamlamış Florence’ın hikayesini anlatıyor. On yıl boyunca aynı hücreyi paylaşan bu iki kadın dışarıda, uygarlıktan uzak, ormandaki bir kulübede tekrar bir araya gelirler. İkisi için de özgürlüğün farklı anlamları vardır artık. Yönetmeni Denis Côté’nin katılımıyla 19:00’da Cinemaximum Fitaş 1’de.
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