İSTANBUL FİLM FESTİVALİ VE CANNES FİLM FESTİVALİ İŞBİRLİĞİ

2013’ÜN İLK “KÖPRÜDE BULUŞMALAR” PANELİNİN KONUĞU
CANNES FİLM FESTİVALİ
Avrupa ve Türkiye’den sinema profesyonellerini, düzenlenen atölye ve panellerde bir araya getiren “Köprüde Buluşmalar”ın sekizincisi, İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından Akbank sponsorluğunda 30 Mart - 14 Nisan tarihleri arasında düzenlenecek 32. İstanbul Film Festivali’nde gerçekleştirilecek.
“Köprüde Buluşmalar” çerçevesinde 10 Nisan Çarşamba ve 11 Nisan Perşembe günlerinde, bu yıl altıncısı düzenlenecek “Film Geliştirme Atölyesi”nin yanı sıra, yıl boyunca paneller de gerçekleştirilecek.

“Köprüde Buluşmalar” çerçevesinde, yıl boyunca gerçekleştirilecek panellerin ilki, İstanbul Film Festivali ve Cannes Film Festivali işbirliği, Fransız Kültür Merkezi ve SEYAP ortaklığı, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı desteğiyle 24 Ocak Perşembe günü 14.00’te Fransız Kültür Merkezi’nde düzenlenecek. Panel kapsamında Cannes Film Festivali Marketi Yöneticisi Julie Bergeron ile Cannes Film Festivali Cinefondation Direktörü ve Dünya Sinema Fonu Yöneticisi Georges Goldenstern Türkiye’den sinemacılarla bir araya gelecek.
Panelde ayrıca 2011 yılında Producers Network’e katılan Enis Köstepen (yapımcı, Bulut Film), 2009 yılında L’Atelier’e Bizim Büyük Çaresizliğimiz (Seyfi Teoman) projesi ile katılan Nadir Öperli (yapımcı, Bulut Film) ve 2010 yılında Sesime Gel adlı projesi ile seçilmiş olan Hüseyin Karabey (senarist, yönetmen, yapımcı, Asi Film) deneyimlerini paylaşırken, atölyelerin projelerine olan katkısından bahsedecekler.

Moderatörlüğünü Eurimages Türkiye Temsilcisi Mehmet Demirhan’ın yapacağı panel 24 Ocak Perşembe günü 14.00–17.00 arasında Fransız Kültür Merkezi’nde, ücretsiz olarak gerçekleştirilecek.
Programla ilgili ayrıntılı bilgiyi aşağıda bulabilirsiniz.

“Köprüde Buluşmalar” ve İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:

film.iksv.org
“Köprüde Buluşmalar” ve İstanbul Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için:

facebook.com/koprudebulusmalar

facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/istfilmfest
İstanbul Film Festivali ile ilgili yüksek çözünürlüklü görselleri www.iksvphoto.com adresinden indirebilirsiniz. Festival ile ilgili görüntüler için medya@iksv.org adresi üzerinden İKSV Medya İlişkileri ile temasa geçebilirsiniz. Basın mensuplarının festivalle ilgili tüm soruları için: (212) 334 07 12 ve (212) 334 07 14
PANELDEN ANA BAŞLIKLAR

Producers Network: 2004 yılında kurulan Producers Network 550 yapımcıyı bir araya getiren toplantılar ve etkinlikler serisidir. Uluslararası ortak yapımlar ve projelerin finansmanına ivme kazandırmak için tasarlanmıştır. 5 gün süren etkinlik süresince katılımcılar projelerine uygun ortak yapımcılar, dağıtımcılar, fon ve festival yöneticileri ve yatırımcılar ile görüşmeler yapma fırsatı bulmaktalar.

http://www.marchedufilm.com/en/producernetwork
Producers Workshop: 2001 yılında başlayan atölye uluslararası festival veya market deneyimi olmayan yeni başlayan yapımcılar için tasarlanmıştır. 300 katılımcı ile sınırlı olan festivalin ilk 3 günü düzenlenen atölye süresinde yapımcıların festival ve marketlerde hedeflerine ulaşmalara yardımcı olmak amacı ile ortak yapımlar, sunum teknikleri, uluslararası dağıtım konularını da içeren seminerler düzenlenir. Katılımcıların şirket ve projeleri Producers Workshop Group başlığı altında Cinando’da yer alır.
http://www.marchedufilm.com/en/producerworkshop
Doc Corner: Cannes Film Marketi tarafından düzenlenen Doc Corner Bölümü festivale katılan tüm dağıtımcılar ve festival programcıları için Cannes Film Festivalindeki tüm belgeselleri izleyebilecekleri bir dijital video arşivi sağlar. Ayrıca belgesel sinemacıların katıldığı kahvaltı Documentary Brunch’ta uluslararası belgesel sektörünün temsilcilerinin bir araya geldiği bir ortam yaratılır.
http://www.marchedufilm.com/en/edition
Cinefondation Residence: Her yıl ilk ve ikinci filmlerini gerçekleştirecek 12 yönetmenin kabul edildiği bu program bir yıl boyunca 4,5 ay süren iki dönemden oluşur. Başlatıldığı 2000 yılından bugüne kadar 40 ülkeden 70 yönetmenin katıldığı program kapsamında yönetmenlere Paris’in merkezinde kalacak yer sağlıyor. Senaryo danışmanı ve uluslararası film profesyonelleri ile proje geliştirme çalışması yapılır. Ayrıca yönetmenlere masraflarını karşılamaları için 800 Euro aylık ödeme, belirli sinemalarda ücretsiz film izleme hakkı ve isteyenlere Fransızca dersi gibi imkânlar da sunmaktadır.
 http://www.festival-cannes.com/en/cinefondation/theResidence.html
Atölye (L’atelier): 2005 yılından bu yana Cannes Film Festivali kapsamında uzun metraj film projelerinin yaratım süreçlerine destek olmak amacıyla düzenlenmektedir. Her yıl seçilen yaklaşık 15 uzun metraj projesinin yönetmenleri uluslararası sinema profesyonelleri ile atölye kapsamında görüşmeler yapılarak, finansman ve yapım ile ilgili önemli adımlar atılır. 
http://www.festival-cannes.com/en/cinefondation/theAtelier.html
Bilgi ve LCV için: 

Beste Yamalıoğlu
beste.yamalioglu@iksv.org
0549 748 85 70
