ROTTERDAM FİLM FESTİVALİ’NİN
KAPANIŞ FİLMİ STOKER,
32. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ PROGRAMINDA
Ünlü yönetmen Park Chan-Wook’un, 2 Şubat Cumartesi gecesi Rotterdam Film Festivali’nin kapanışını yapan son filmi Stoker, Türkiye izleyicisiyle ilk defa 32. İstanbul Film Festivali kapsamında buluşacak. İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından Akbank sponsorluğunda düzenlenecek 32. İstanbul Film Festivali, 30 Mart-14 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek.

İntikam üçlemesiyle tanınan yönetmen Park Chan-Wook’un, başrolünde Nicole Kidman’ın yer aldığı ilk Hollywood çalışması Stoker, prömiyerini Sundance Film Festivali’nde yapmıştı.
Prison Break dizisiyle ünlenen oyuncu Wentworth Miller’in ilk senaryo deneyimi olan, Hitchcockvari gerilim Stoker, yaşlı anne, kızı ve gizemli ama çekici amcası arasındaki aşk üçgeninin karanlık hikâyesini anlatıyor. Filmin kadrosunda Nicole Kidman’ın yanı sıra, Albert Nobbs, Restless ve Jane Eyre gibi birçok filmde yıldızı parlayan Avustralyalı oyuncu Mia Wasikowskai ve A Single Man’deki performansıyla dikkat çeken Matthew Goode gibi isimler yer alıyor.

Oldboy ve Thirst filmleriyle Cannes Film Festivali Jüri Özel Ödülü alan Park Chan-Wook, 2007 yılında 26. İstanbul Film Festivali için İstanbul’a gelmişti.
İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:

film.iksv.org
İstanbul Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için:

facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/istfilmfest
İstanbul Film Festivali ile ilgili yüksek çözünürlüklü görselleri www.iksvphoto.com adresinden indirebilirsiniz.
Festival ile ilgili görüntüler için medya@iksv.org adresi üzerinden İKSV Medya İlişkileri ile temasa geçebilirsiniz.

Basın mensuplarının festivalle ilgili tüm soruları için: (212) 334 07 12 ve (212) 334 07 14
