Şubat ayındaki başarılı Michael-Haneke-Retrospektifi’nden sonra, Avusturya’nın film hakkındaki diğer ilgi çekici olayını İstanbul için duyurmaktan mutluluk duyarız:

32. İstanbul Film Festivali çerçevesinde 02.- 07. Nisan tarihleri arasında Ulrich Seidl’ın uluslararası ödüllü “Cennet Üçlemesi” gösterilecektir.

http://film.iksv.org

“Zor Günler” gibi ödüllü filmlerin ve pek çok belgeselin yönetmeni Ulrich Seidl’in “Cennet Üçlemesi” aynı ailedeki üç kadının çıktığı farklı tatiller üzerinden kurgulamış: üç film, üç kadın, üç özlem hikâyesidir. 

“Cennet Üçlemesi”, cennetin dünyevi aşkta olduğuna inanan Teresa’yla açılıyor. “Cennet: Aşk”ta Kenya tatilinde bir plaj çapkınından diğerine, bir hayal kırıklığından ötekine geçen Teresa sonunda plajlardaki aşkın tamamen ticari olduğunu fark eder. 

İkinci film “Cennet: İnanç” cennet yolunun İsa’dan geçtiğine inanan Anna Maria’yı anlatıyor. Avusturya’yı imana getirebilmek uğruna tatilini misyoner gezisine çeviren Anna Maria, elinde Meryem Ana heykeliyle kapı kapı dolaşır. Yıllardır ortalarda görünmeyen, Müslüman kocası bir gün tekerlekli sandalyeye mahkûm olmuş halde çıkagelir. İlahi ve dualara artık evdeki kavgalar da eşlik etmektedir. 

Son film “Cennet: Umut” fazla kiloları olan, meraklı, genç bir kadını konu alıyor. Annesi Kenya’ya gidince genç kadın tatilini dağdaki bir zayıflama kampında geçirmeye karar verir. Kampta kendinden kırk yaş büyük bir doktora âşık olur. Bir ilişki yaşamalarının olanaksız olduğunu bilen doktor ise direnmeye çalışır.

Cennet: Aşk (Paradies: Liebe)

02.04.2013 / Saat 13:30 Uhr, Nişantaşı Citylife (City’s) Sineması
03.04.2013 / Saat 19:00 Uhr, Atlas Sineması
04.04.2013 / Saat 19:00 Uhr, Rexx Sineması 

Cennet: İnanç (Paradies: Glaube)

03.04.2013 / Saat 13:30 Uhr, Nişantaşı Citylife (City’s) Sineması 
04.04.2013 / Saat 19:00 Uhr, Atlas Sineması
05.04.2013 / Saat 19:00 Uhr, Rexx Sineması 

Cennet: Umut (Paradies: Hoffnung)

04.04.2013 / Saat 13:30 Uhr, Nişantaşı Citylife (City’s) Sineması 
05.04.2013 / Saat 19:00 Uhr, Atlas Sineması
07.04.2013 / Saat 16:00 Uhr, Rexx Sineması
