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Festivalde Dün
FESTİVAL BAŞLIYOR! İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından dokuzuncu kez AKBANK sponsorluğunda düzenlenen 32. İstanbul Film Festivali, dün akşam Lütfi Kırdar Uluslararası Sergi ve Kongre Sarayı’nda düzenlenen Açılış Töreni’yle başladı. Sunuculuğunu Memet Ali Alabora’nın yaptığı tören, Emek Sineması’nın tüm çabalara rağmen bir kültür merkezine dönüştürülemediğinin vurgusuyla başladı. Bir festivalin daha Emek Sineması olmadan başlamasının üzüntüsünün paylaşılmasına salondan alkışlarla büyük destek geldi. Törende ayrıca, başta 9 yıldır festivalin sponsorluğunu üstlenen Akbank olmak üzere festivalin gerçekleştirilmesinde katkıda bulunan kurum ve kuruluşlara da teşekkür edildi. 
FESTİVALDE BU YILA ÖZEL BÖLÜMLER Festivalin bu seneki konuklarından ünlü oyuncu Patricia Arquette festivalin yeni bölümü “Kadın Hikayeleri”ni, Oscarlı yönetmen Bille August ise bu yıl geri dönen “Edebiyattan Beyazperdeye” bölümünü tanıttılar. 
ANILARINA Geçtiğimiz festivalden bu yana kaybettiğimiz sinemanın değerli isimleri bu yıl de saygıyla anıldı. Geçen yıl yitirdiğimiz, yönetmen ve yapımcılığını üstlendiği filmlerle hem İstanbul Film Festivali’nde, hem de dünyanın belli başlı festivallerinde pek çok ödül kazanmış genç sinemacı Seyfi Teoman için de salondan büyük bir alkış geldi. Festivalde bu yıldan itibaren Seyfi Teoman anısına CMYLMZ Fikirsanat aracılığı ile Seyfi Teoman En İyi İlk Film Ödülü verilecek. 
SİNEMA ONUR ÖDÜLLERİ 

Her yıl açılış töreninde takdim edilen “Sinema Onur Ödülleri”nin ilki Türk sinemasının, her türlü “kötü”lüğüne rağmen en sevilen “meşum kadın”larından Lale Belkıs’a verildi. Lale Belkıs, ödülünü Türk sinemasının jönlerinden, rol arkadaşı Ediz Hun’dan alırken “Bana ‘kötü kadın’ dediler, ancak ben hep dik duran, kendi başına mücadele eden bir kadını oynadım, biz kadınlar böyleyiz” dedi. 
Mum Kokulu Kadınlar filminin oyuncularından Hande Ataizi’nin takdimiyle ödülünü alan görüntü yönetmeni Aytekin Çakmakçı ise sinema camiasında çalışma saatlerinin yoğunluğu yüzünden çocuğunu onsuz büyüten eşine, torununa ve dört yıl asistanlığını yaptığı Kriton İlyadis’e teşekkür etti. Törene katılamayan Ayşe Şasa’nın ödülünü festivalin danışma kurulu üyelerinden Semih Kaplanoğlu aldı. 

Festivalin son Sinema Onur Ödülü’nü, Türkan Şoray “yaşattığı sağlam karakterlerle Türk sinemasına adını altın harflerle kazıyan” diyerek birçok filmden rol arkadaşı Ahmet Mekin’e sundu. 57 yıldır sinema yaptığını ve bu işten hiç kopmadığını söyleyen Mekin, genç arkadaşlarına da aynı disiplinle çalışmalarını tavsiye etti.
Açılış Töreni, Memet Ali Alabora’nın bir Emek Sineması etkinliği olan 31 Mart Pazar günü saat 17.00’de Emek Sineması’nda yapılacak bir başka açılışı duyurmasıyla sona erdi. Törenin ardından, bu sene Akbank Galaları’nda yer alan Pedro Almodovar’ın son filmi Aklımı Oynatacağım festivalin açılış filmi olarak gösterildi.

AÇILIŞ GECESİ YEMEĞİ  Açılış gecesi, törenin ardından düzenlenen bir davetle kültür-sanat ve sinema dünyasından birçok ismin katılımıyla devam etti. Bu özel gecede, bu yıl festivalin gerçekleştirilmesine katkıda bulunan tüm kurum ve kuruluşlara plaketleri takdim edildi. 
Geceye, İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı ile Akbank Yönetim Kurulu Başkanı Suzan Sabancı Dinçer’in yanı sıra festival konukları, festivale destek veren kurum ve kuruluşların yetkilileri de katıldı. 
Festivalde Bugün
PATRICIA ARQUETTE FESTİVAL İZLEYİCİSİYLE! Festivalin vazgeçilmezlerinden Antidepresan bölümünün merakla beklenen filmi A Glimpse Inside the Mind of Charlie Swan III / Erkek Aklı’nın parlak kadrosundan  ünlü oyuncu Patricia Arquette Atlas Sineması’nda saat 13.30’da izleyicilerle buluşuyor. Moonrise Kingdom´ın senaristi Roman Coppola´nın yazıp yönettiği ve yapımcılığını üstlendiği film bize şu soruyu soruyor: İnsan birini aynı anda hem sevip hem de ondan nefret edebilir mi? 
OSCARLI USTANIN FESTİVAL İZLEYİCİSİYLE İLK RANDEVUSU Festival izleyicisiyle buluşan ilk sinemacılardan biri de, uzun bir aranın ardından bu yıl geri dönen “Edebiyattan Beyazperdeye” bölümünde gösterilecek Lizbon’a Gece Treni’nin yönetmeni Bille August. Atlas Sineması’nda saat 16.00’da filmin gösterimine bizzat katılıp izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
PERA’DA GÖRME ENGELLİLERE ÖZEL GÖSTERİM İstanbul Film Festivali ve Görme Özürlüler Derneği işbirliğiyle, yönetmenliğini Halit Refiğ’in yaptığı, festivalde bu sene Sinema Onur Ödülü verilecek Ahmet Mekin’in de rol aldığı Bir Türke Gönül Verdim filmi, görme engelliler için Pera Müzesi’nde saat 11.00’de gönüllü eşlikçilerin anlatımıyla gösterilecek. Galatasaray Rotaract Kulübü’nün projesi olan Engellere Takılmayan Sinema Keyfi, GÖZDER, Esenler Görme Engelliler Derneği ve Altı Nokta Körler Vakfı’nın ortak etkinliği.

AKBANK AÇILIŞ PARTİSİ  Festival sponsoru Akbank’ın düzenlediği Festival Açılış Partisi, Özge Fışkın’ın performansıyla bu akşam saat 22.30’da Roxy’de yapılacak. 
BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün basın gösterimi gerçekleştirilecek Yasak Aşk filmi “Akbank Galaları”nda yer alıyor. Filmin gösterimi saat 09.30’da Cinemajestic Sineması’nda yapılacak.
Festivalde Yarın
FESTİVALDE İLK PAZAR Festivalin ilk pazarında, festival takipçilerini söyleşiler ve sunumlarla dolu hareketli bir gün bekliyor. İlk günden festivale ısınan izleyiciler, pazar günü izleyecekleri filmlerle yepyeni bir haftaya hazır başlayacaklar. 
BİLLE AUGUST, YENİDEN! Cumartesi Bille August’un sunumunu kaçıran sinemaseverler için August Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 11.00’de bir kez daha Lizbon’a Gece Treni filminin gösterimine katılıyor. 1970’lerin faşist Salazar Lizbon’unda geçen bu arkadaşlık, ihanet, baskı ve devrim hikâyesi festivalin bu yıl merakla izlenecek filmlerinden biri. 
SIRP USTADAN KENDİNİ KEŞFETME HİKÂYESİ Sırbistan’ın Oscar adayı Gün Doğarken, emekli bir müzik öğretmeni olan Misha’nın, Belgrad’ta yapılan bir kazı sırasında ortaya çıkan eski bir kutu nedeniyle hayatının değişmesini konu alıyor. Usta yönetmen Goran Paskaljevic’in bu son filminin gösterimi Feriye Sineması’nda saat 16.00’da, filmin başrol oyuncusu Mustafa Nadarevic’in katılımıyla gerçekleştirilecek. Boşnak oyuncu, filmin gösteriminin ardından izleyicilerin sorularını da yanıtlayacak.
BARBARA SUKOWA İLE BRUNCH’TA BULUŞMA Goethe-Institut İstanbul’un, Margarethe von Trotta’nın son filmi Hannah Arendt’te ünlü filozofu canlandıran Alman oyuncu Barbara Sukowa’nın onuruna düzenleyeceği brunch, 12.00 - 15.30 arası Litera’da.
32. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org
Festivali sosyal medyada takip etmek için: 
facebook.com/istanbulfilmfestivali

twitter.com/istfilmfest
Festivalle ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0fMi4kzyy15j5W
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için:
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