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Festivalde Dün
FESTİVAL BAHARI GETİRDİ 20’den fazla bölüm ve 200’ü aşkın filmiyle 32. İstanbul Film Festivali baharı sinemalara da getirdi. Beyoğlu’nda, Ortaköy’de, Nişantaşı’nda ve Kadıköy’de filmlere yetişmeye çalışan, aralarda film sohbetleri yapan sinemaseverler daha ilk günden sinemaları doldurmaya başladı. Festival 16 gün boyunca film gösterimlerinin yanında söyleşiler, atölyeler ve festival partileriyle hayata biraz ara verdirecek. 
PATRICIA ARQUETTE, İSTANBUL’U YENMEYE KARARLI! Festivalin vazgeçilmezlerinden Antidepresan bölümünün merakla beklenen filmi A Glimpse Inside the Mind of Charlie Swan III / Erkek Aklı’nın parlak kadrosundan ünlü oyuncu Patricia Arquette Atlas Sineması’nda saat 13.30’da izleyicilerle buluştu. Festival direktörü Azize Tan’ın takdimiyle mikrofonu eline alan Arquette, ilk olarak Türkçe “İstanbul beni yenemez!” sözleriyle seyirciyi selamladı. Bu sempatik girişinin ardından oyuncu filme dâhil oluş sürecinden bahsetti. Daha önce Wes Anderson, Sofia Coppola gibi birçok yönetmenle çalışmış Roman Coppola’yı bir sanatçı olarak desteklemenin önemli olduğunu söyleyen oyuncu, yönetmene filmi sorduğunda “romantik, fantastik, kadın düşmanı ve kadınları seven” diye tanımlamış. Cuma akşamı Açılış Töreni’nde “Kadın Hikâyeleri” bölümünü sunan Arquette, sunum sırasında “Açılış gecesinde gördüğüm kliplerden çok etkilendim, zengin bir sinema kültürünüz olduğunu düşünüyorum. Hepsini görmek isterim” sözlerini de ekledi. 

OSCARLI USTANIN FESTİVAL İZLEYİCİSİYLE İLK RANDEVUSU Uzun bir aranın ardından bu yıl yeniden festivalin bölümleri arasında yer bulan “Edebiyattan Beyazperdeye” filmlerinden en çok ilgi gören Lizbon’a Gece Treni’nin Atlas Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirilen Türkiye’deki ilk gösterimine Oscarlı yönetmen Bille August da katıldı. Romanı ilk okuduğunda heyecanlanan yönetmen, sinemaya uyarlamaya 2 yıl önce kitabı tekrar okuduğunda karar vermiş. Hikâyede kendisini en çok etkileyen şeyin, ana karakter Raimund Gregorius’un yalnız bir insan olmasının yanında içindeki yaşama arzusu olduğunu, kitapta da tüm karakterlerin yaşama dair arzularının anlatıldığını ve filmde de bunu aktarmak istediklerini dile getirdi. Yönetmen Portekiz’e ve Lizbon’a yabancı biri olarak kendisini ana karakterle özdeşleştirirken “Portekiz’in geçmişi, diktatörlük rejimi ve Lizbon şehri hakkında çok şey bilmiyordum, bunu yakından incelemek bana heyecan verdi” dedi. Ayrıca August, gelen bir izleyici sorusu üzerine, filmin yapım öncesi hazırlık aşamasında yaşadıkları finansal problemler nedeniyle filmi istemedikleri halde İngilizce çekmek zorunda kaldıklarını da belirtti. 
	


PERA’DA GÖRME ENGELLİLERE ÖZEL GÖSTERİM İstanbul Film Festivali ve Görme Özürlüler Derneği işbirliğiyle, yönetmenliğini Halit Refiğ’in yaptığı, festivalde bu yıl Sinema Onur Ödülü takdim edilen Ahmet Mekin’in de rol aldığı Bir Türke Gönül Verdim filmi, görme engelliler için Pera Müzesi’nde saat 11.00’de gönüllü eşlikçilerin anlatımıyla gösterildi. Galatasaray Rotaract Kulübü’nün projesi olan Engellere Takılmayan Sinema Keyfi, GÖZDER, Esenler Görme Engelliler Derneği ve Altı Nokta Körler Vakfı’nın ortak etkinliğiydi. Gösterime Halit Refiğ’in eşi Gülper Refiğ katıldı. Eşi Halit Refiğ’in paylaşma ve yardım konularındaki hassasiyetini dile getiren Refiğ, “Eşimde ‘ben’ kelimesi yoktu, egosunu tamamen bir tarafa bırakmış bir insandı. Filmlerinde sürekli paylaşma ve yardım konularına değinirdi. Bana bir keresinde, en sevdiği anın aç bir sokak kedisini karnını doyururken onu izlemek olduğunu söylemişti” dedi. Günümüzde gençlerin ve insanların gittikçe bencilleştiğinden yakınan Refiğ, tekrar paylaşmayı öğrenmemiz gerektiğini de sözlerine ekledi. 

AKBANK AÇILIŞ PARTİSİ Dokuz yıldır Festival sponsoru Akbank’ın düzenlediği Festival Açılış Partisi, Özge Fışkın’ın performansıyla dün akşam saat 22.30’da Roxy’de yapıldı. Özge Fışkın sevilen şarkılarını bu kez festival konukları için söyledi. 
Festivalde Bugün
GÜZEL HAVALARA EŞLİK EDEN GÜZEL FİLMLER Festivalin bu günlük güneşlik ilk pazarında, farklı zevklere hitap eden, Türk sineması klasiklerinden, belgesellere farkı türden birçok film festival izleyicisiyle buluşuyor. Dün gece ayarlamamışsanız saatlerinizi 1 saat ileri almanızı hatırlatırız!
BİLLE AUGUST, YENİDEN! Cumartesi günü Bille August’un sunumunu kaçıranlar için August bugün Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 11.00’de Lizbon’a Gece Treni filminin gösterimine katılıyor. 1970’lerin faşist diktatör Salazar Lizbon’unda geçen bu arkadaşlık, ihanet, baskı ve devrim hikâyesi festivalin bu yıl merakla izlenecek filmlerinden. 
SIRP USTADAN KENDİNİ KEŞFETME HİKÂYESİ Sırbistan’ın Oscar adayı Gün Doğarken, emekli bir müzik öğretmeninin, Belgrad’da bir kazı sırasında ortaya çıkan eski bir kutu nedeniyle hayatının değişmesini konu alıyor. Usta yönetmen Goran Paskaljevic’in bu son filminin gösterimi bugün Feriye Sineması’nda saat 16.00’da, filmin başrol oyuncusu Mustafa Nadarevic’in katılımıyla yapılacak. Boşnak oyuncu, filmin ardından izleyicilerin soruları için salonda olacak. 
BARBARA SUKOWA İLE BRUNCH’TA BULUŞMA Goethe-Institut İstanbul’un, Margarethe von Trotta’nın son filmi Hannah Arendt’te ünlü filozofu canlandıran Alman oyuncu Barbara Sukowa’nın onuruna düzenleyeceği brunch, 12.00 - 15.30 arası Litera’da.
Festivalde Yarın
KÖTÜLÜĞÜN SIRADANLIĞI 20. yüzyılın önemli düşünürlerinden, “kötülüğün sıradanlığı”nı ifşasıyla dünyayı sarsan Hannah Arendt’in yaşamının bir bölümünü konu alan Hannah Arendt, Berlin’den sonra İstanbul Film Festivali’nde gösterilecek. Yeni Alman Sineması’nın öncülerinden feminist yönetmen Margarethe von Trotta’nın bu son filminin Atlas Sineması saat 19.00’daki gösterimine, filmde Hannah Arendt’i canlandıran ünlü Alman oyuncu Barbara Sukowa katılıyor. Sukowa, gösterimin ardından izleyicilerin sorularını da cevaplayacak. 
BOŞNAK OYUNCU BİR KEZ DAHA FESTİVAL SEYİRCİSİYLE BULUŞUYOR Boşnak oyuncu Mustafa Nadarevic, başrolünde yer aldığı Goran Paskaljevic’in Oscar adayı filmi Gün Doğarken’in Pazartesi günkü gösterimine de katılıyor. Belgrad’ta yaşayan emekli bir müzik öğretmenin kendini keşfetme hikâyesini izleyip, ardından Nadarevic’e sorularını yöneltmek isteyen sinemaseverler Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’da gerçekleşecek gösterimi kaçırmasın. 
BASIN GÖSTERİMLERİ Yarın bir tane basın gösterimi yapılacak. Cine Majestic Sinemaları’nda saat 09.30’daki film Derek Cianfrance’in son yapıtı Babadan Oğula. 
32. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için: film.iksv.org
Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali

twitter.com/istfilmfest
Festivalle ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0fMi4kzyy15j5W
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için:

Berna Özdemir
533 567 17 63 

Özlem Bekiroğlu
549 748 85 55


