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Basın Bülteni 
29 Mart 2012
            Türk Klasikleri 6 yıldır Groupama ile yenileniyor:
Groupama, “Vesikalı Yarim”i Restore Ederek İzleyiciyle Buluşturuyor...
Groupama’nın gelenekselleşen “Türk Klasikleri Yeniden” projesi bu yıl altıncı kez hayata geçiyor. Groupama, Lütfi Ö. Akad’ın unutulmaz filmi, Türk sinemasının klasiklerinden “Vesikalı Yarim”i 45 yıl aradan sonra yenileyerek, 32. İstanbul Film Festivali’nde izleyiciyle buluşturmaya hazırlanıyor. Filmde, Türk Sineması’nın “Sultan”ı olarak bilinen Türkan Şoray’ın yanı sıra, usta oyuncular İzzet Günay ve Ayfer Feray başrolleri paylaşıyor.

Groupama, altı yıl önce İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) işbirliğiyle başlattığı “Türk Klasikleri Yeniden” projesi ile sinema tarihine adını yazdırmış Türk filmlerini restore ederek milli kültür mirasımızın korunmasına verdiği desteği sürdürüyor. Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Prof. Sami Şekeroğlu Sinema-Televizyon Merkezi işbirliğiyle orijinal negatifi yenilenen Lütfi Ö. Akad’ın 1968 yılı yapımı “Vesikalı Yarim” filmi 32. İstanbul Film Festivali’nde izleyiciyle buluşmaya hazırlanıyor. Filmin halk gösterimi 11 Nisan 2013’te Feriye Sineması’nda gerçekleşecek.
Ünlü yazar Sait Faik Abasıyanık’ın aynı adlı eserinden sinemaya uyarlanan ve senaryosunu Safa Önal’ın yazdığı “Vesikalı Yarim,” Türk sinemasının usta yönetmenlerinden Lütfi Ö. Akad yönetmenliğinde 1968 yılında çekildi. Filmde; Türkan Şoray, İzzet Günay, Ayfer Feray, Selahattin İçsel, Behçet Nacar, Semih Sezerli, Aydemir Akbaş gibi Türk Sineması’nın unutulmaz oyuncuları yer aldı. 1968 yılında katıldığı 5. Antalya Film Şenliği’nde “En İyi 2. Film” ödülünü alan “Vesikalı Yarim”deki oyunculuğu Türkan Şoray’a da “En İyi Kadın Oyuncu” ödülünü kazandırdı. 

Groupama altıncı kez “Türk Klasikleri Yeniden” diyor...
Groupama 2008 yılından bu yana “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında Türk sinemasının klasikleşen ve unutulmaz filmlerini restore ederek, filmlerin beyazperdeyle yeniden buluşmalarını sağlıyor ve Türk Kültür mirasına desteğini sürdürüyor. Bu kapsamda, 2008 yılında Erden Kıral’ın 1979 yapımı “Bereketli Topraklar Üzerinde” filmiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesine başlayan Groupama, 2009 yılında Lütfi Ö. Akad’ın 1949 yapımı “Vurun Kahpeye” filmini, 2010 yılında Atıf Yılmaz’ın 1978 yapımı “Selvi Boylum Al Yazmalım” filmini, 2011 yılında Memduh Ün’ün 1958 yapımı “Üç Arkadaş” filmini ve 2012 yılında Halit Refiğ’in 1964 yapımı “Gurbet Kuşları” filminin restorasyonlarını üstlenmişti. 
Groupama hakkında:

Fransa’nın en büyük mütüel sigorta şirketi olan Groupama, tarım ve sağlık sigortalarından evde bakım sigortalarına uzanan pek çok alanda lider konumundadır. Başta Avrupa ülkeleri olmak üzere toplam 12 ülkede faaliyet gösteren Groupama’nın 13 milyon müşterisi ve 38.000 çalışanı bulunmaktadır. Grup, sigortacılık ve bankacılık alanlarında müşterilerinin ihtiyaç ve taleplerine göre şekillendirilmiş ürün ve hizmetler sunmaktadır.     

Groupama, Türkiye’deki faaliyetlerine 1991 yılında Güneş Sigorta’nın yüzde 36 hissesini alarak başladı. Daha sonra, 2006 yılında Başak Emeklilik ve Başak Sigorta’yı, 2008 yılında Güven Hayat ve Güven Sigorta’yı satın aldı. 2009 yılında Türkiye’deki tüm faaliyetlerini ‘Groupama’ ana markası altında birleştirdi. Aynı zamanda Milli Reasürans A.Ş.’nin yüzde 5,8 ile en büyük üçüncü hissedarıdır.

“Groupama, 2012 yılı sonu itibarıyla 920,6 Milyon TL prim üretimi ve 661,3 Milyon TL Bireysel Emeklilik fon büyüklüğüyle elementer, hayat ve bireysel emeklilik  branşları toplamında Türkiye’nin önde gelen sigortacılık gruplarından biridir.” Groupama aynı zamanda, 2.229 özel acentesi ve 1.684 Tarım Kredi Kooperatifi’yle birlikte Türkiye’nin en yaygın dağıtım kanalına sahip sigorta şirketlerinden bir tanesidir. Groupama Türkiye prim üretiminde, Grubun uluslararası faaliyet gösterdiği ülkeler arasında ikinci sırada yer almaktadır.
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