FESTİVAL İLK HAFTASINDA YILDIZ KONUKLARI
AĞIRLAMAYA DEVAM EDİYOR
İKSV tarafından Akbank sponsorluğunda düzenlenen, programında yer alan 200’ün üzerinde filmin yanı sıra iki hafta boyunca usta sinemacıların katılacağı söyleşiler, atölye çalışmaları ve sinema dersleriyle zenginleşen 32. İstanbul Film Festivali tüm hızıyla devam ediyor. Açılış konuğu olarak İstanbul’a gelen Patricia Arquette ve Bille August’un ardından, festival sinema dünyasından yıldız isimleri ağırlamaya devam ediyor. 

Festivalin ilk haftasında, aralarında Costa-Gavras, Mike Figgis, Stephen Dorff, Mustafa Nadarevic, Pip Chodorov, Marco Bechis ve Andrzej Jakimowski gibi ünlü yönetmen ve oyuncuların da olduğu festival konukları, kendi filmlerinin gösterimleri öncesinde ve sonrasında sinemada izleyicilerle buluşup sohbet edecekler.
· Dijital sinemaya adım atan ilk yönetmenlerden Mike Figgis’in Sinema Dersi,
2 Nisan Salı saat 16.00’da Pera Müzesi’nde
Leaving Las Vegas / Elveda Las Vegas’ın ünlü yönetmeni Mike Figgis, sinema dersi vermek için festivale geliyor. Festivalin Jameson Irish Whiskey sponsorluğunda, hâlâ formda hâlâ dünya sinemasına yön vermeyi sürdüren, yıllara meydan okuyan yönetmenlerin en son filmlerinin gösterildiği “Ustalar” bölümünde Suspension of Disbelief / Gördüğüne İnan ve Love Live Long / Çok Yaşa Aşk filmleriyle yer alan yönetmen, büyük bir kısmı İstanbul’da geçen Çok Yaşa Aşk filminin festivaldeki gösteriminin ardından bir sinema dersi verecek. Yönetmenin, Londra’dan yola çıkan Gumball Rallisi’nin İstanbul ayağını izlemek üzere şehrimize geldiğinde çektiği Çok Yaşa Aşk, 2 Nisan Salı günü 14.00’te Pera Müzesi’nde gösterilecek. 
İstanbul’da yedi gün boyunca yaptığı çekimler sonucunda gerçeklikle hayalin sınırlarını zorlayan, sadakatsizlik, yalnızlık ve hızlı yaşamın tatsız sonuçları üzerine cesur bir film ortaya çıkaran Mike Figgis’in sinema dersi, gösterimin ardından 16.00’da başlayacak. Dijital sinemaya adım atan ilk yönetmenlerden olan Figgis sinema dersinde, sinemanın yeni sınırlarından, dijital sinemadan ve konu üzerine yazdığı kitaptan söz edecek. Film gösterimine biletle, moderatörlüğünü sinema yazarı Esin Küçüktepınar’ın yapacağı sinema dersine ise ücretsiz girilebilecek. 
Mike Figgis ayrıca Çok Yaşa Aşk filminin 2 Nisan Salı günü Pera Müzesi’nde saat 14.00’teki gösterimine ve Gördüğüne İnan filminin yine 2 Nisan Salı günü saat 19.00’da Atlas Sineması’nda yapılacak gösterimine de katılacak. 

· Yıldız oyuncu Stephen Dorff, festivalin konuğu olarak 5 Nisan Cuma günü Zaytoun / Zeytin filminin gösteriminde festival izleyicisiyle buluşuyor
Backbeat adlı filmdeki Stuart Sutcliffe, Sofia Coppola'nın Somewhere adlı filmindeki Johnny Marco ve Blade filmindeki Deacon Frost karakterleriyle ön plana çıkan yakışıklı oyuncu Stephen Dorff da festivalin konukları arasında. Oliver Stone’dan Mike Figgis ve Michael Mann’a birçok yönetmenle çalışan yıldız oyuncu Stephen Dorff başrolünde oynadığı, Limon Ağacı ve Suriyeli Gelin’in yönetmeni Eran Riklis’in son filmi Zaytoun / Zeytin’in 
5 Nisan Cuma günü saat 16.00’da Feriye Sineması’nda yapılacak gösteriminde seyircilerle buluşarak sorularını yanıtlayacak.

Festivalin, “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Zeytin, 1982 yılındaki İsrail-Lübnan savaşı sırasında düşmeye başlayan uçaktan paraşütle atladıktan sonra Beyrut’ta bir Filistin mülteci kampının ortasına inen bir İsrailli savaş pilotunun Filistinli bir çocukla birlikte İsrail’e dönüş hikâyesini konu alıyor. Stephen Dorff ayrıca festival programında yer alan, kısa birer rolünün bulunduğu The Iceman / Katil ve A Glimpse Inside The Mind Of Charles Swan III / Erkek Aklı filmleriyle de festival seyircisinin karşısında olacak. 

· Festivalin bu yılki “Yaşam Boyu Başarı Ödülü”nün sahibi Costa-Gavras, 
Sinema Dersi’yle 7 Nisan Pazar saat 16.00’da Akbank Sanat’ta
Missing / Kayıp, Z ve Eden is West / Cennet Batıda gibi filmleriyle eşitsizliğe, insan hakları ihlallerine, faşizme karşı sözü olan, yapıtları her zaman tartışma yaratan Costa-Gavras festivalin bu yılki Yaşam Boyu Başarı Ödülü’nü almak üzere İstanbul’a geliyor. Politik sinemanın saygın ustalarından Costa-Gavras’a ödülü, “Akbank Galaları” kapsamındaki en son filmi Capital / Kapital’in 7 Nisan Pazar günü Atlas sinemasında saat 13.30’daki gösteriminden önce takdim edilecek. 
Yönetmen, aynı gün 16.00’da Akbank Sanat’ta Alin Taşçıyan moderatörlüğünde bir de sinema dersi verecek. Gavras’ın sinema anlayışı ve filmleri üzerine sohbet edeceği, değişen dünyayla birlikte sinemasının da nasıl evrildiğini anlatacağı sinema dersine katılmak isteyenler yer kuponlarını etkinlik sabahı 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan alabilecekler. Costa-Gavras’ın Kapital’in 6 Nisan Cumartesi günü saat 21.30’da Nişantaşı Citylife City’s’de yapılacak gösterimine de katılacağını hatırlatalım. 
Festivalde bu hafta yönetmen ve oyuncularının katılımıyla gösterilecek filmlerden bazıları şunlar:

· Festivalin “Ustalar” bölümünde yer alan, Goran Paskaljevic imzalı, Kad Svane Dan / When Day Breaks / Gün Doğarken filminin başrol oyuncusu Mustafa Nadarevic, filmin 3 Nisan Çarşamba saat 16.00’da Feriye Sineması’nda yapılacak gösterimine katılarak sinemaseverlerle buluşacak. 

· Free Radicals: A History of Experimental Film / Bir Deneysel Sinema Tarihi filminin yönetmeni Pip Chodorov ile yazar, editör, festivalci ve sinemacı Heinz-Peter Schwerfel, 5 Nisan Cuma günü 16.00’da Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek bir söyleşide buluşacaklar. Etkinliği takip etmek için gereken yer kuponu, etkinlik sabahı 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan alınabilir. Yönetmen Pip Chodorov ayrıca “NTV Belgesel Kuşağı”nda yer alan Bir Deneysel Sinema Tarihi’nin Beyoğlu Sineması’nda yapılacak 4 Nisan Perşembe saat 19.00’daki ve 5 Nisan Cuma saat 11.00’deki gösterimlerine de katılacak.
· Yönetmen Marco Bechis, belgeselci köklerine geri dönüp Luce Arşivi'nden elde ettiği görüntüler, sesler ve kliplerle ördüğü son belgeseli Il Sorriso Del Capo / Liderin Gülüşü ile festivalde. Yönetmen, Mussolini İtalya’sını anlattığı filmin, “NTV Belgesel Kuşağı” kapsamında 5 Nisan Cuma saat 21.30’da ve 8 Nisan Pazartesi saat 21.30’da Beyoğlu Sineması’ndaki gösterimlerine katılacak.

· Andrzej Jakimowski, 2007’de çektiği bol ödüllü hit filmi Tricks’in ardından gelen ve senaryosunu da yazdığı, 2012’de Varşova’da “En İyi Yönetmen” ve “İzleyici” ödüllerini alan üçüncü filmi Imagine / Hayallerin Ötesinde filmi ile festivalin “Dünya Festivalleri” kuşağında yer alıyor. Andrzej Jakimowski, filmin 6 Nisan Cumartesi saat 16.00’da Atlas Sineması’nda yapılacak gösterimine katılarak sinemaseverlerin sorularını yanıtlayacak.
Festival biletleri, Biletix satış kanalları ile tüm festival sinemalarındaki gişelerden temin edilebilir. 

Ayrıntılı bilgi için: 
film.iksv.org
facebook.com/istanbulfilmfestivali

twitter.com/istfilmfest

Yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com 
Festivalin tanıtım görüntüsü için: https://files.secureserver.net/0fMi4kzyy15j5W 
Festival filmlerinin tanıtım görüntüleri için: medya@iksv
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Basın mensuplarının festivalle ilgili tüm soruları için: (212) 334 07 12 ve (212) 334 07 14
