32. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN

YAŞAM BOYU BAŞARI ÖDÜLÜ
POLİTİK SİNEMANIN USTA YÖNETMENİ 
COSTA-GAVRAS’A VERİLDİ
İKSV tarafından Akbank sponsorluğunda gerçekleştirilen 32. İstanbul Film Festivali’nin Yaşam Boyu Başarı Ödülü, politik sinemanın usta yönetmeni Costa-Gavras’a takdim edildi.  Costa-Gavras, Missing / Kayıp, Z ve Eden is West / Cennet Batıda gibi filmleriyle eşitsizlik, insan hakları ihlalleri, faşizm gibi evrensel sorunları ele alan çalışmalarıyla tanınıyor. 
32. İstanbul Film Festivali kapsamında İstanbul’da bulunan usta yönetmen Costa-Gavras’a, festivalin bu yılki Yaşam Boyu Başarı Ödülü takdim edildi. Costa-Gavras ödülünü, festivalde “Akbank Galaları” bölümünde yer alan son filmi Capital / Kapital’in 7 Nisan Pazar günü saat 13.30’da Atlas sinemasındaki gösteriminden önce İstanbul film Festivali Direktörü Azize Tan’dan aldı. Törende kısa bir konuşma yapan Costa-Gavras, festivalde yer almaktan ve ödüle layık görülmekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Costa-Gavras, aynı gün, saat 18.00’de Akbank Sanat’ta sinema anlayışını ve politik sinema yapımının iç yüzünü paylaştığı bir sinema söyleşisi gerçekleştirecek. Söyleşinin moderatörlüğünü Alin Taşçıyan yapacak. 
Costa-Gavras, Stéphane Osmont’un kitabından uyarladığı son filmi Kapital’de, Avrupa’nın en büyük bankasının yeni yönetim kurulu başkanı olunca para dünyasının efendisi haline gelen Marc Tourneuil’in önlenemez yükselişini anlatıyor. Festival programında “Akbank Galaları”nda yer alan Kapital filminin son gösterimi 8 Nisan Pazartesi akşamı saat 21.30’da Rexx Sineması’nda yapılacak. 

İlk gençlik yılları İkinci Dünya Savaşı’nda işgal altındaki Yunanistan’da bir köyde geçen Costa-Gavras’ın direnişçilerden olan babası, savaşın bitimiyle komünist olduğu gerekçesiyle hapsedilir. Bu durum yüzünden ülkesinde üniversiteye gitmesine izin verilmeyince Costa-Gavras hukuk okumak için 1951’de Fransa’ya gider fakat buradaki eğitimini yarım bırakarak Paris’teki meşhur IDHEC’te sinema okumaya başlar. 2009’da çektiği Cennet Batıda ile göçmenlik sorununu perdeye taşırken, filmdeki Elias karakteri, Fransa’ya bir göçmen olarak geldiği bu ilk yıllarından yansımalar taşır. 

Costa-Gavras sinema kariyerinin ilk adımını, büyük ustalardan René Clair’in yardımcı yönetmenliğini yaptıktan sonra 1965’te çektiği Compartiment Tueurs / Cinayet Vagonu ile atar. Bu filmde birlikte çalıştığı Yves Montand’la, onu politik sinemaya lanse eden Z / Ölümsüz, L’aveu / İtiraf ve L’état de siège / Sıkıyönetim gibi üç önemli filmi ardı ardına yapar.  Costa-Gavras’ı, kariyerinin zirvesine taşıyan filmi ise, 1982’de Cannes’da “Altın Palmiye”’yi Yılmaz Güney–Şerif Gören’in Yol filmiyle paylaştığı Missing / Kayıp olur. Halen politik sinemanın başyapıtlarından sayılan Kayıp’ta, Pinochet diktatörlüğü altındaki Şili’de gözaltında kaybolan oğlunu arayan bir babanın hikâyesini anlatan Costa-Gavras En İyi Uyarlama Senaryo Oscar’ını da kazandı. 

Ayrıntılı bilgi için: 

film.iksv.org
facebook.com/istanbulfilmfestivali

twitter.com/istfilmfest

Ödül Töreni’nden yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Ödül Töreni’nden görüntüler için  medya@iksv

HYPERLINK "mailto:medya@iksv.org" \l "_blank".

HYPERLINK "mailto:medya@iksv.org" \l "_blank"org adresine mail atabilirsiniz.
Basın mensuplarının festivalle ilgili tüm soruları için: (212) 334 07 12 ve (212) 334 07 14
