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Fransız Kültür Merkezi desteği ve ev sahipliğinde, İstanbul Film Festivali, Köprüde Buluşmalar kapsamında Ermenistan Türkiye Sinema Platformu’nu konuşuyoruz! 

Ermenistan–Türkiye Sinema Platformu ile Ortak Yapımlarda Deneyimler


İstanbul Anadolu Kültür ve Erivan Altın Kayısı Film Festivali tarafından kuruluşunun kuruluşunun 6. yılında,  Ermenistan Türkiye Sinema Platformu, Köprüde Buluşmalar kapsamında iki ülkede film yapma deneyimlerini ve ortaklık ihtimallerini ve sinema destek programını, fon olanaklarını anlatıyor. 11 Nisan Perşembe günü saat 16.00’da İstanbul Fransız Kültür Merkezi’nde düzenlenecek panelde, platformun desteklediği, ‘Komşular’ filminin yönetmeni Gor Baghdasaryan ve İstanbul Film Festivali 2013 yılı Ulusal Yarışma filmlerinden ‘Saroyan Ülkesi’nin yönetmeni Lusin Dink,  Altın Kayısı Film Festivali Direktörü Harutyun Khachatryan, platform danışmanı Melek Ulagay Taylan ve platform direktörlerinden Susanna Harutyunyan’ın yer alacağı panelin moderatörlüğünü Platform direktörlerinden Çiğdem Mater gerçekleştirecek. 

11 Nisan Perşembe, 16.00, Fransız Kültür Merkezi
Sınırlı sayıda yer için kayıt yaptırmak gerekmektedir. Kayıt için ecebulut@anadolukultur.org adresine mail atmanızı rica ederiz. 
İngilizce- Türkçe simultane tercüme yapılacaktır.
Fransız Kültür Merkezi’nin değerli katkılarıyla.
www.cinemaplatform.org 

İletişim: Ece Bulut 
ecebulut@anadolukultur.org
05547229383
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