1. İZMİR AKDENİZ FİLM FESTİVALİ YARIŞMA YÖNETMELİK
 
1 - Tarihler
 
İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenecek “1. İzmir Akdeniz Film Festivali”, “1 - 9 Kasım 2013” tarihlerinde yapılacaktır.
 
2 - Amaç

İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir'in Akdenizlilik Kimliği doğrultusunda, Akdeniz Sinema Kültürü içerisindeki filmlerin gösterilmesinde ortak bir alan yaratmak ve bunun da ötesinde sinema ile ilgili kişi ve kurumları biraraya getirerek sinema alanında bir sinerji oluşturmak amacıyla “1.İzmir Akdeniz Film Festivali” gerçekleştirecektir.
 
3 - Yarışma Türü

1. İzmir Akdeniz Film Festivali Yarışması'nın türü uzun metraj, konulu filmlerdir.
 
4 - Yarışmaya Katılım Koşulları

- Filmler en az 60 dakika uzunluğunda, 35 mm ya da dijital olmalıdır.

- Akdeniz ülkelerinden birine ait yapım ya da ortak yapımlar, Akdeniz ülkelerinden birinde çekilmiş ve Akdeniz'in sinematografik temsilini içinde barındıran filmler yarışmada gösterilmeye aday olabilir.

- Yarışma filmlerinin seçimi ve programlanması konusunda son karar Festival Yürütme Kurulu tarafından verilir. Yapımcılar, yönetmenler, dağıtımcılar, ulusal film kuruluşları ve yabancı elçilikler film önerebilirler.
 
5 - Başvuru

- Yarışmaya katılabilmek için filmin yasal sahibi veya sahipleri başvuruda bulunur.

- Başvuru için son tarih, 19 Temmuz 2013’ tür. Festivale katılım için, filmin üç (3) adet DVD’si (PAL formatında) ve film ile ilgili basılı malzemeler (basın kiti, basın dosyası, broşür, vb.) festival bürosuna yollanmalıdır. Yollanan malzemeler iade edilmeyecektir.

- Yarışmaya kabul edilen tüm filmler özgün kopyalarıyla sunulacak, İngilizce ve Türkçe altyazılarıyla gösterileceklerdir.

- 1 Ocak 2012’den önce gösterime giren filmler ve Türkiye’de ticari dağıtıma çıkmış olan filmler yarışmaya kabul edilemez.

- Yarışmaya kabul edilen filmlerin yönetmeni ile yapımcısı veya oyuncusu Festival tarafından ağırlanır.

- Yarışmaya katılım ve aşağıdaki belgelerin Festival Ofisi'ne teslim edilmesi için son başvuru tarihi 19 Temmuz 2013'tür.

- Festivale başvuran filmlerin DVD kopyaları iade edilmez. Festival arşivinde saklanır. İzmir Büyükşehir Belediyesi yapımcı ve yönetmenlerinin onayını isteyerek, filmlerin kültürel amaçlı gösterimlerini yapabilir.

- Yarışmaya katılmak için başvuran filmler 1 - 9 Kasım 2013 tarihleri arasında festival programlarında gösterimde tutulur; bu uygulama için ayrıca izin talep edilmez.
 
6 - Ödüller

- Yarışma’ya katılan filmlerin değerlendirilmesi sonucunda Jüri, En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu ve Jüri Özel Ödülü dallarında Uçan Balık Ödülü verir.

- En İyi Film ve En İyi Yönetmen değerlendirmelerinde jüri her iki ödülü ayrı filmlere sunabileceği gibi, gerek duyduğunda aynı filme de verebilir.

- Jürinin değerlendirmesi sonucunda ödüller aşağıdaki gibi verilir:

• En İyi Film: Uçan Balık Ödülü ve 25.000 Avro verilir.
• En İyi Yönetmen: Uçan Balık Ödülü ve 15.000 Avro verilir.
• En İyi Erkek Oyuncu: Uçan Balık Ödülü ve 10.000 Avro verilir.
• En İyi Kadın Oyuncu: Uçan Balık Ödülü ve 10.000 Avro verilir.
• Jüri Özel Ödülü: Uçan Balık Ödülü ve 10.000 Avro verilir.
 
7 - Jüri

Yarışmada gösterime sunulacak filmler, İzmir Akdeniz Film Festivali Yürütme Kurulunca belirlenen bir jüri tarafından değerlendirilir. Jüri, Türkiye ve dünyadan film yapımcısı, yönetmen, senarist, oyuncu, film eleştirmeni, sinema tarihçisi ve sinema alanında tanınmış benzeri kişilerden oluşur.

Yarışmaya başvuran filmler, Ön Seçici Kurul tarafından değerlendirilir ve yarışmaya alınacak filmlerin nihai kararı verilir. Yarışmanın yapılabilmesi için en az 10 filmin katılımı gereklidir. Son başvuru tarihi olan 19 Temmuz 2013’e kadar katılması kesinleşen film sayısı 10’a ulaşmazsa yarışma yapılmaz; başvuran filmler festivalde yarışma dışı gösterilir.

Jüri Başkanı, Festival Yürütme Kurulu’nca atanır. Jüri, çalışma düzenini kendisi belirler. Jüri üyeleri, gösterim düzeni Festival Yönetimi’nce saptanan yarışma filmlerini festival süresi içinde, sinemalardaki gösterilerde tek tek ya da toplu olarak izler.

Festival Yürütme Kurulu, jüri karar toplantısında oy hakkı olmayan bir gözlemci bulundurur.
Jüri Başkanı, kararın duyurulmasından önce, bütün üyelerce imzalanmış tutanakları gerekçeli sonuçlarla birlikte Festival Yürütme Kurulu'na teslim eder.
 
8 - Sigorta

Festival tarafından seçilen filmlere ait kopyaların festivale tesliminden, kopyayı sağlayan kuruluşa gönderilmesine kadar geçen süre içindeki sigortasından Festival sorumludur.
 
9 - Taşıma

- Festivalde gösterilecek filmler, ön kontrol, çeviri ve basın gösterileri için, 21 Ekim 2013 tarihine kadar Festival Bürosuna gelmiş olmalıdır.

- Kopyaların geliş-dönüş navlunları, Türkiye’deki depolama, gümrük, sigorta ve işlem masrafları Festival tarafından karşılanacaktır. Dönüş navlunları, film ancak kopyayı sağlayan kuruluşa iade ediliyorsa Festival tarafından karşılanır.

- Filmler, Festivalin bitiminden sonraki iki hafta içinde, belirtilen adrese gönderilecektir. Taşımayla ilgili ayrıntılar alıcıya ayrıca bildirilecektir. Festival, filmlerin yollandığı havaalanındaki depolama masraflarından sorumlu değildir.

- Kopyalar doğrudan Festival Adresine yollanmalıdır:

İzmir Sanat Merkezi
İzmir Akdeniz Film Festivali
Fuariçi - Kültürpark 26 Ağustos Kapısı,
Kahramanlar, Konak, İzmir, TÜRKİYE
Tel: +90 (232) 293 39 64
Fax: 
E-mail: contact@mffizmir.org
 
- Gönderenin adresi her filmin üzerinde belirtilmelidir. Katılımcı, filmin adını, nakliye tarih ve türünü belirten bir gönderi notunu posta, e-posta ya da faksla festival bürosuna yollamalıdır.
 
10 - Festival Hakları 

Festival Yönetimi, gösterim için yeterli teknik özelliklere sahip olmayan ve belirtilen tarihlere kadar gönderilmeyen filmleri festival dışı bırakma hakkına sahiptir.

1. İzmir Akdeniz Film Festivali’ne katılanlar, bu yönetmelik koşullarını kabul etmiş sayılırlar.
 
Bu genel yönetmelik maddelerinde yer almayan diğer hususlar hakkındaki kararlar, İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından verilir.
 

