Uzun Metraj Filmleri Jüri Başkanı: Michael Verhoeven

14 - 24 Mart tarihleri arasında Nürnberg'de gerçekleşecek olan festival programı heyecanlı bir hazırlık aşamasında. Bu yılın uzun metraj filmleri yarışmasının jüri başkanlığını Almanya’nın en önde gelen yönetmenlerinden Michael Verhoeven üstlendi. Mart ayında Türk ve Alman jüri arkadaşlarıyla birlikte yarışma filmlerini ödüllendirecek olan Sayın Verhoeven, Alman sinemasının en sosyal politik yönetmeni olarak da tanınmaktadır. 

Toplumsal sorumluluk konusunu her zaman önde tutan Verhoeven, senarist, oyuncu, yönetmen, yapımcı ve hatta gerektiği zaman sinema ve tiyatro salonları sahibi olarak da sinema sanatını her zaman ileri götüren önemli çalışmalar yapmış, ulusal ve uluslararası alanda önemli kurumlar ve festivallerce ödüllendirilmiştir. 

Ödüller ötesi ünvana da sahiptir Michael Verhoeven: Vietnam savaşını konu ettiği OK adlı filmiyle  1970 Berlinale’sinin yarışma bölümüne katılmış, filmin yarışmadan çıkartılıp sansür edilmesi söz konusu olunca yarışmadaki diğer yönetmenler filmlerini geri çekmiş ve bu unutulmaz sanatçılar dayanışmasıyla Berlinale ana yarışma dalı o yıl iptal edilmek zorunda kalınmıştır. 

Alman Edebiyatı dünyasında Heinrich Böll ulusun vicdanı olarak da gösterilirken Alman sinema dünyasında Michael Verhoeven bu ünvana yakışan ender sanatçılardan biridir. 

Türkiye Almanya Film Festivali Sayın Michael Verhoeven’in jüri başkanlığını üstlenmesinden onur duymaktadır.
