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2. ULUSLARARASI VAN GÖLÜ FİLM FESTİVALİ BAŞLIYOR…

Geçtiğimiz yıl ilki düzenlenen ve Van halkı tarafından yoğun ilgi ile karşılanan Van Gölü Film Festivali’nin ikincisi bu yıl 1 – 7 Eylül 2013 tarihleri arasında düzenlenecek. Festival, 1 Eylül Dünya Barış Günü’nde Soprano Pervin Chakar konseri eşliğinde muhteşem bir açılışla başlayacak.
“Anadolu’nun İncisi”nden “Sanatın İncisi”ne...

Geçtiğimiz yıl ilki düzenlenen ve yoğun ilgiyle karşılanan Uluslararası Van Gölü Film Festivali’nin bu yılki teması ''Barışın Diliyle, Barışa İthaf'' olarak belirlendi. Soprano Pervin Chakar’ın konseriyle, anlamlı bir gün olan 1 Eylül Dünya Barış Günü’nde başlayacak olan festival bu yıl film gösterimlerinin yanı sıra, plastik sanatlar sergisi, çalıştay ve performanslar, kültürel gezi programları, dış mekan gösterimler, seminerler ve sinema atölyeleri gibi etkinliklerle daha da kapsamlı olarak gerçekleştirilecek. 

Van'ın markalaşmasına katkıda bulunmak ve ulusal ve uluslararası alanda farkındalığının yaratılmasını sağlamak amacıyla yürütülen festivale, açık hava ve kapalı sinemalarda en az 7,000 seyirciye ulaşması planlanıyor. Barış ve Sinema Derneği ve Bajar Kültür Sanat Danışmanlığı'nın ortak çalışması olarak gerçekleştirilen Uluslararası Van Gölü Film Festivali / İnci Kefali Sinema Ödülleri,  hafta boyunca Türk ve Kürt Sineması ile dünya sineması örneklerinden oluşan yaklaşık 22 sinema filmi ve belgesel filmden oluşan gösterimlerle izleyiciyle buluşacak.
Bu yıl ikincisi düzenlenen ve ''Barışın Diliyle, Barışa İthaf'' ana teması üzerine şekillenen ve 1 Eylül 2013 tarihinde dünyaca ünlü soprano Pervin Chakar’ın konseriyle açılacak olan festival, aralarında Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün de bulunduğu birçok yerel yönetim ve sivil toplum kuruluşunun desteğiyle yürütülüyor.
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