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Kuzey Kıbrıs’ın İlk Film Festivali Başladı...
Kuzey Kıbrıs, ‘Altın Ada Uluslararası Film Festivali’ ile filme doyacak!
Kuzey Kıbrıs, 7-13 Kasım tarihleri arasında ilk kez Altın Ada Uluslararası Film Festivali’ne ev sahipliği yapıyor. Altınbaş Holding bünyesindeki ‘Creditwest Bank Kıbrıs’ ana sponsorluğunda gerçekleşecek festival, dünya film festivalleri arasında Kuzey Kıbrıs’a yer açmayı ve Kıbrıslı sinemaseverleri dünya sineması örnekleriyle buluşturmayı hedefliyor. Festival’de 50’nin üzerinde film seyirciyle buluşacak

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin ilk film festivali, 7-13 Kasım tarihleri arasında Girne’de düzenleniyor. ‘Altın Ada Kültür Sanat Derneği’ ve İngiltere’de faaliyet gösteren ‘Balık Arts’ işbirliğiyle hayata geçen ‘Altın Ada Uluslararası Film Festivali’  (Golden Island International Film Festival / GIIFF), 6 Kasım Perşembe günü gerçekleşen gala ile başladı. Kuzey Kıbrıs’ta ilk kez gerçekleştirilecek festival, 7 gün boyunca 50’nin üzerinde uzun metraj, kısa metraj ve belgesel filmi, 5 değişik salonda seyirciyle buluşturacak.

Düzenlenen görkemli törende Türk sinema ve tiyatrosunun deneyimli oyuncuları Erdal Özyağcılar, Demet Akbağ ve ünlü Kuzey Kıbrıs’lı yönetmen Derviş Zaim, Onur Ödülü aldı. Erdal Özyağcılar, ödülünü Creditwest Yönetim Kurulu Başkanı Nusret Altınbaş’ın elinden alırken Derviş Zaim’in ödülünü ABD’li Oscar ödüllü yönetmen Peter Fudakowski verdi. 
Festivalde, ‘Kıbrıs Sineması’ kuşağında yarışma düzenleniyor. ‘En İyi Kısa Kurmaca Film’, ‘En İyi Belgesel Film’ ve iki ‘Umut Vaat Eden Sinemacı’ kategorilerinde ödüller verilecek. Film gösterimleri Lemar Girne, Lemar Kaymaklı, Lemar Mağusa, Doğu Akdeniz Üniversitesi, Goethe Enstitüsü, Home for Cooperation, Le Chateau Lambousa ve Girne Amerikan Üniversitesi’nde yapılıyor. Bilet ücretleri 10 TL olarak belirlenen festivalde öğrenciler 5 TL’den bilet alabiliyor. Festivalin ‘Kıbrıs Sineması’ kuşağındaki ‘Kısa Kurmaca’, ‘Kıbrıs Belgesel Film’ ve ‘Uluslararası Kısa’ filmlerine giriş ücretsiz olacak. Biletler Lemar sinemalarından alınabilecek.

Festival’in hamisi Barones Meral Hussein-Ece ve Tamer Hassan

İngiltere’de faaliyet gösteren Balık Arts ve Kıbrıs’taki Altın Ada Kültür Sanat Derneği tarafından düzenlenen festivalin hamiliğini Britanya İmparatorluk Nişanı sahibi Barones Meral Hussein-Ece ile oyuncu Tamer Hassan yapıyor.

Ana sponsorluğunu Creditwest, co-sponsorluğunu da  Girne Amerikan Üniversitesi’nin yaptığı festivalin iletişim sponsorluğunu Kuzey Kıbrıs Turkcell; medya ortaklığını ise BRT ve Kıbrıs Gazetesi üstleniyor.
Kıbrıs’ı dünyaya sinema ile açacak
Altın Ada Film Festivali Direktörü Yeşim Güzelpınar, 6 Kasım’da Derviş Zaim’in Balık filmiyle galası yapılan festivalin 7-13 Kasım tarihleri arasında gerçekleşeceğini anlattı. Festival ana sponsoru Creditwest Bank Kıbrıs’ın Genel Müdürü Süleyman Erol, film festivallerinin gerçekleştikleri ülkelere sağladığı ekonomik ve kültürel katkılara dikkat çekti. Altın Ada Uluslararası Film Festivali’nin KKTC’nin tanınmasına da önemli katkı yapacağını belirten Erol, yurt dışından sanatçıların festival galasına katılmak üzere ülkeye geleceğini anlattı. 
20 bin ağaçlık hatıra ormanı

Erol, konuşmasında şunları söyledi: “Bu yıl Credjtwest’in 20. yılını kutluyoruz. Bu kutlamalarda adamıza katkı sağlayacak projelerin olmasına önem verdik. Bunlardan biri çevreye yönelik çalışmamızdı. 20 bin ağaçlık bir hatıra ormanı oluşturuyoruz. Diğer çalışmamız ise kültür ve sanata yönelikti. Altın Ada Uluslararası Film Festivali’nden sonra hedefimiz önümüzdeki yıllarda tiyatroyu da festivalimize eklemek.”
Daha fazla bilgi için:

Amazon İletişim ve Etkinlik Hizmetleri / 0212 259 40 34

İlker Pehlivan E-mail: ilker@amazoniletisim.com.tr / Cep Tel: 0553 239 48 18
Altın Ada Uluslararası Film Festivali hakkında: 
www.GoldenIslandFilmFestival.org 

Festival, İngiltere’de faaliyet gösteren Balık Arts ve Kıbrıs’taki Altın Ada Kültür Sanat Derneği tarafından ortaklaşa düzenlendi. Festivalin hamileri Baroness Meral Hussein-Ece OBE (Britanya İmparatorluk Nişanı sahibi) ve oyuncu Tamer Hassan oldu. GIIFF, işbirliği yaptığımız şu kurumlarca desteklenmektedir: Independent Film Trust, Raindance Film Festivali, East Anglia Üniversitesi (Film Bölümü), Home for Co-Operation, Movies that Matter Film Festivali, Detmold Uluslararası Kısa Film Festivali, Datça Uluslararası Kısa Film Festivali, Kıbrıs Türk Toplum Derneği ve Youth Power Cyprus. Festivalin ana sponsorları Creditwest Bankası ve Girne Amerikan Üniversitesi, resmi iletişim ortağı Kuzey Kıbrıs devlet yayın organı BRT ve teknoloji sponsoru da Turkcell’dir.
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