Festival Tarihi ve Başvuru Süresinin Uzatılması Hakkında Duyuru

BASINA VE KAMUOYUNA

Van Belediyesi ve Ortadoğu Sinema Akademisi olarak 18-24 Aralık 2013 tarihlerinde gerçekleştirmeyi planladığımız 1. Axtamar Film Festivali; Van il merkezindeki gösterim salonlarının henüz faaliyete geçmemesinden kaynaklı, festivalimizin 1-8 Haziran 2014 tarihlerinde gerçekleştirilmesi ve yeni başvuruların kabul edilmesi karar altına alınmıştır. Tüm yarışma ve gösterim bölümlerinde festivale başvuru süresi 30 Nisan 2014 tarihine kadar uzatılmıştır.  Ancak şimdiye kadar festivale başvuran, gösterim bölümü ile yarışma bölümüne seçilen filmlerin ve senaryoların seçilmiş olma hakkı saklı tutulacaktır. 

Festivalin Amacı
Festivalimiz; başta Kürt halkının olmak üzere Ortadoğu halklarının sahip olduğu kültürel ve sanatsal değerlerinin ortaya çıkarılması, belgelenmesi ve tanıtılmasını sağlamayı; Kürtlerin ve Ortadoğulu halkların özellikle sinemasal üretimlerinin gelişimine katkı sunmayı; Kürt sinemacıları ve diğer halklardan muhalif sinemacılarla halkı bir araya getirmeyi; sanatın metalaştırıldığı, film üretiminin ve dağıtımının sektörel ve endüstriyel bir zeminde şekillendiği kapitalist ilişki ağına muhalif, komünal üretim ve paylaşım zemininde halkla buluşturmasını esas alan bir ilişki ağı örmeyi; sinemanın toplumla buluşmasını ve gelişmesini; yeni film üretim olanaklarının sağlanması ve desteklenmesini hedeflemektedir. 

Rojava Devrimini Selamlıyoruz
Her yıl kendi dili ve kimliğiyle kültürel ve sanatsal üretimlerde bulunan başta yeni nesil Kürt sinemacıları olmak üzere tüm Ortadoğu ve dünyanın muhalif sinemacılarını bir araya getirmeyi ve halkla buluşturmayı amaçlayan ve bu sene ilkini gerçekleştireceğimiz festivalimizi ‘Rojava Devrimi’ne ve Rojava’da direnen halkımıza adıyor; eşsiz bir fedakârlık ve büyük bir emekle gerçekleşen devrimi Kuzey parçasından selamlıyoruz. Bu bağlamda festival kapsamında Rojava konulu sergi, panel, forum, söyleşi, sinevizyon ve film gösterimlerine yer verilecektir. 

*İletişim bilgileri, katılım koşulları, festival programı, başvuru formu ve ödüller hakkında detaylı bilgi, www.axtamarafilmfestivali.com web adresi üzerinden takip edilebilir. 

Not: Festival programı ve etkinlikleri, jüri üyeleri, güncellenmiş yarışma ile gösterim bölümü senaryo ve filmlerinin açıklanacağı 1. Axtamara Film Festivali basın toplantısına katılmanızı rica ederiz.

Tarih: 20 Mayıs 2014
Saat: 17:00
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