Festivallerin En Fantastiği Başlıyor!
2011 yılından bu yana Ankara Kısa Filmciler Derneği bünyesinde düzenlenen FANTASTURKA 'Türk İşi Fantastik Filmler Festivali' bu yıl 3. kez düzenleniyor!
Fantastik film deyince herkesin aklına Star Wars, Yüzüklerin Efendisi, Harry Potter ve Karayip Korsanları gibi milyonlarca dolar hasılat yapan Hollywood yapımları gelse de, bir dönemin fantastik Türk filmleri, Fantasturka’yla yeniden beyaz perdeyle buluşacak.
Fantasturka Başlıyor!

Türkiye'nin en fantastik festivali Fantasturka zaman içerisindeki yolculuğuna kaldığı yerden devam ediyor. 1950'lerden günümüze kadar çekilen ancak çoğu izleyici ile buluşamayan 3000'e yakın Fantastik Film arşivinden seçkiler dönemin yaşayan tanıkları ile birlikte izleyici ile buluşuyor. 12 filmlik 'Türk İşi Fantastik Filmler' seçkisinin yanı sıra, 'Türk İşi Western-Kovboy-Aksiyon' uyarlamaları da festival gösterimlerinde yer alacak. 
Fantasturka Geziyor!
Fantasturka her yıl olduğu gibi bu yıl da takipçilerini şaşırtmaya devam ediyor. 12- 13- 14 Aralık 2014 tarihleri arasında İstanbul'da gerçekleştirilecek olan Fantasturka, 17- 18- 19- 20 Aralık 2014 tarihleri arasında ise Ankara'da sinemaseverlerin karşısına çıkacak. 2014 yılında Ankara ve İstanbul olmak üzere iki şehirde düzenlenecek olan Fantasturka, her yıl bir şehri gösterim programına ekleyecek.

'Türk İşi Fantastik Hikaye' Yazılıyor!

Sayın Ömer Çelik'in bakanlığını yaptığı Kültür ve Turizm Bakanlığı'na bağlı Sinema Genel Müdürlüğü'nün de desteğiyle gerçekleştirilecek Festival’de izleyiciyle buluşacak filmlerin yanı sıra çeşitli yeniliklere de imza atılacak. Festivalin sosyal medya kanalları üzerinden etkileşimli olarak  'Türk İşi Fantastik Hikaye' adı altında fantastik bir hikaye oluşturulacak.  Festival katılımcıları ve sosyal medya takipçileri tarafından yazılacak olan bu hikayeye usta isimler tarafından son şekli verilecek ve hikaye festivalin son günü tüm festival katılımcıları ile paylaşılacak.
Festival Teaseri Genç Yönetmenden!

Festival kapsamında gerçekleştirilen projelerden birisi de, Fantastik Türk Filmlerinin yeniden çizilerek uyarlanması oldu. Hacettepe Üniversitesi, Grafik Bölümü mezunu Mehmet Volkan Çomak tarafından gerçekleştirilen projede 1975 yapımı,  Çetin İnanç'ın yönetmenliğini yaptığı Hollywood Uyarlaması Vahşi Kan filmi yeniden çizilerek ve yorumlanarak festival teaserı haline getirildi. Festival kapsamında birçok fantastik film uyarlamaları ve çizim örnekleri izleyicinin beğenisine sunulacak.
Teaser: http://vimeo.com/110643458
www.fantasturka.org
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