“ALTIN ELMA”NIN 2014 ADAYLARI BELLİ OLDU…

14. Frankfurt Türk Film Festivali’nde (14. Türkisches Film Festival Frankfurt) 2014 adayları belli oldu. 20 Haziran 2014’te oyuncu Yetkin Dikinciler, oyuncu Füsun Kostak, oyuncu Gülay Baltacı, tv programcısı-yazar Yekta Kopan, yapımcı Deniz Yayın, yapımcı Mutena Açık Güven ve SİYAD üyesi-sinema yazarı Serdar Saffet Akbıyık’tan oluşan 7 kişilik Türk ön jüri tarafından İstanbul’da yapılan değerlendirmenin ardından, Frankfurt’ta ZDF Tv Filmleri Dairesi Müdürü Claudia Tronnier, yönetmen Buket Alakuş, yapımcı-yönetmen Martina Priessner, Mannheim Film Festivali yöneticisi ve sinema yazarı Ruediger Suchsland, Neue Pegasos Film Yapım Şirketi Temsilcisi Elena Trifonova, yapımcı Hannes Karnick, sinema yazarı Dr. Daniela Sannwald’dan oluşan 7 kişilik Alman ana jüri heyecan dolu tartışmaların ardından aday listesine son şeklini verdi. Buna göre; 

En iyi film adayları:

“Daire”, “Sen Aydınlatırsın Geceyi”, “Senin Hikayen”, “Tamam Mıyız”, “Zerre”, “Sev Beni”,”Jin”, “Dağ”, “Yozgat Blues”, “Eve Dönüş Sarıkamış”
En iyi yönetmen adayları:

Atıl İnanç (Daire), Onur Ünlü (Sen Aydınlatırsın Geceyi), Erdem Tepegöz (Zerre), Reha Erdem (Jin), Çağan Irmak (Tamam mıyız)

En iyi görüntü yönetmeni adayları:

Vedat Özdemir (Sen Aydınlatırsın Geceyi), Suiatoslav Buklakonsky (Sev Beni), Florent Herry (Jin), Mehmet Başaran (Dağ), Hayk Kirakosyan (Eve Dönüş Sarıkamış)

En iyi senaryo adayları:

Atıl İnanç (Daire), Onur Ünlü (Sen Aydınlatırsın Geceyi), Reha Erdem (Jin), Tarık Tufan (Yozgat Blues), Deniz Akçay (Köksüz)

En iyi müzik adayları: 

Yuki Yamamoto (Meryem), Aytekin Ataş (Tamam mıyız), Jingle Hause (Patron Mutlu Son İstiyor), Hijdur Gundnadottir (Jin), Mihaly Vig (Eve Dönüş Sarıkamış)

En iyi kadın oyuncu adayları:

Nazan Kesal (Daire), İpek Bilgin (Karnaval), Miray Akay (Halam Geldi), Ahu Türkpençe (Köksüz), Jale Arıkan (Zerre)

En iyi erkek oyuncu adayları: 

Ufuk Bayraktar (Dağ), Ercan Kesal (Yozgat Blues), Serdar Orçin (Eve Dönüş Sarıkamış), Ali Atay (Sen Aydınlatırsın Geceyi), Deniz Celiloğlu (Tamam mıyız), Nadir Sarıbacak (Yozgat Blues)

Alman jüri için Türk sinemasıyla dolu bir hafta başlıyor. Jüri belirlediği adaylar arasından birincileri seçerken yine heyecan dolu tartışmalar yaşanacak gibi… Türk sinemasının Almanya toplumu üzerindeki etkilerinin sonuçlara nasıl yansıyacağı merakla bekleniyor. 14. Frankfurt Türk Film Festivali’nde (14. Türkisches Film Festival Frankfurt) buluşmak üzere… 
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