	!f İstanbul 2014 reklam filmi yayında!
Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali’nin reklam filmi, bugün yayınlanmaya başladı. Festivalin 2014 kampanyasına dair ipuçları veren film, Türkiye’nin önde gelen ajanslarından Rafineri tarafından çekildi.

Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Entertainment ortaklığında yapılacak 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 13-23 Şubat 2014 tarihlerinde İstanbul’da, 27 Şubat-2 Mart 2014 tarihlerinde ise Ankara ve İzmir’de gerçekleşecek. 
Festivalin 2014 yılı kampanyası dahilinde çekilen ilk reklam filmi bugün festivalin facebook (www.facebook.com/ifistanbul)  adresinde yayınlanmaya başladı. Bir yumurtanın kırılma macerasının anlatıldığı film, Cuma gününden itibaren Mars Entertainment sinemalarının 56 salonunda birden gösterilecek.
!f İstanbul’un 2014 kampanyasına dair ipuçları içeren reklam filmi, Türkiye’nin önde gelen ajanslarından Rafineri tarafından, Enis Berksoy yönetmenliğinde çekildi. 

!f İstanbul’un TBWA tarafından hazırlanan 2013 reklam filmleri Epica Awards’ta İçerik Gümüş Ödül ve One Show Awards’dan Design kategorisinde Silver Pencil Ödülü’nü kazanmıştı.

Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Entertainment ortaklığında gerçekleşecek !f İstanbul,13 Şubat’ta İstanbul’da başlayacak ve 27 Şubat’ta Ankara’ya ve İzmir’e uğrayacak. Festival biletleri ise 31 Ocak’ta indirimli ön satışta. Ayrıntılı bilgi için: www.ifistanbul.com
!f İstanbul 2014 reklam filmini izlemek için:
https://www.facebook.com/ifistanbul
!f İstanbul 2013 reklam filmlerini izlemek için:
https://vimeo.com/ifistanbul
Ayrıntılı bilgi ve söyleşi talepleriniz için:

Uğur Yüksel  

!f İstanbul Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü 
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