	Altın Küre’nin Erkekleri !f İstanbul’da!

Oscar'ın habercisi sayılan 71. Altın Küre Ödülleri’nde en iyi erkek ve en iyi yardımcı erkek oyuncu ödüllerini toplayan Dallas Buyers Club, Türkiye’de ilk kez 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali’nin “Digitürk Galaları” bölümünde gösterilecek.
İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, yılın en çok beklenen ve bol ödüllü filmlerini “Digitürk Galaları”nda seyirciyle buluşturmaya devam ediyor. Bunlardan biri de, dün gece dağıtılan 71. Altın Küre Ödülleri’nde drama dalında en iyi erkek oyuncu ve en iyi yardımcı erkek oyuncu ödüllerinin sahibi Dallas Buyers Club.
30’dan fazla ödülüyle Oscar’a koşuyor

Başta C.R.A.Z.Y./Çılgın olmak üzere Young Victoria/Genç Victoria, Café de Flore/Ruh Eşim gibi filmleriyle takipçilerini yaratan Jean-Marc Vallée’nin yönettiği Dallas Buyers Club; beyaz, taşralı, ırkçı ve homofobik Amerikalı tipik bir kovboyken AIDS’li olduğunu ve 30 günlük ömrü kaldığını öğrenip de ilaç kaçakçılığına başlayınca bambaşka bir insana dönüşen Ron Woodroof’un yaşadıklarını anlatıyor. 
Matthew McConaughey’i Ron, Jared Leto’yu da trans Rayon rolünde izleyeceğimiz film, Toronto’dan New York’a, pek çok eleştirmenler birliğinin ödüllerini toplamış, 30’dan fazla ödülüyle de yılın en dikkat çekici yapımlarından birine dönüşmüştü. Dallas Buyers Club, Altın Küre adaylığı öncesinde bile oyuncularının Oscar’a yakınlığıyla konuşuluyordu.

Dün gece dağıtılan 71. Altın Küre Ödülleri’nde Matthew McConaughey, Chiwetel Ejiofor (12 Years a Slave), Idris Elba (Mandela: Long Walk to Freedom), Tom Hanks (Captain Phillips), Robert Redford (All Is Lost) gibi iddialı adaylara rağmen drama dalında En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nün sahibi olurken; Jared Leto da Barkhad Abdi (Captain Phillips), Daniel Brühl (Rush), Bradley Cooper (American Hustle) ve Michael Fassbender (12 Years a Slave) gibi isimleri atlayarak En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü’ne uzandı.
!f İstanbul 13 Şubat’ta yola çıkıyor
İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Cinema Group ortaklığında yapılacak 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 13-23 Şubat 2014 tarihlerinde İstanbul’da, 27 Şubat-2 Mart 2014 tarihlerinde ise Ankara ve İzmir’de gerçekleşecek. !f İstanbul bağımsız sinemanın en iyilerini, yılın çok konuşulan ve bol ödüllü filmlerini sinemaseverlerle buluştururken, !f music partileriyle İstanbul’un eğlence hayatına alternatif olacak, !f ² ile de 30’dan fazla kente film götürecek.
13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 13-23 Şubat tarihleri arasında İstanbul’da Beyoğlu Cinemaximum Fitaş, İstinye Park Cinemaximum, Cinemaximum Budak; 27 Şubat-2 Mart tarihlerinde de Ankara Cinemaximum Armada ve İzmir’de ise Cinemaximum Konak Pier sinemalarında gerçekleşecek.
Festival biletleri ise 31 Ocak’ta indirimli ön satışta. Ayrıntılı bilgi için: www.ifistanbul.com
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