	Michel Gondry Yarın İstanbul’da!
Günümüzün en önemli yönetmenlerinden Michel Gondry, !f İstanbul’un konuğu olarak yarın Türkiye’ye geliyor. Gondry, Yeşim Tabak’la birlikte SALT Beyoğlu’da “Küçük Sohbetler”e, ardından da merakla beklenen son filmi Uzun Boylu Adam Mutlu Mu? Noam Chomsky ile Canlandırma Bir Sohbet’in galasına katılıyor.

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali’nin bu yılki konukları arasında dünyaca ünlü Fransız yönetmen Michel Gondry de bulunuyor. 
Michel Gondry, Yeşim Tabak’ın moderatörlüğünde ve SALT Beyoğlu ev sahipliğinde gerçekleşecek “Bilinçaltı ile gökyüzü arasında” başlıklı sohbete katılacak ve burada filmlerini ve ilham kaynaklarını seyircilerle paylaşacak. 19:30’da başlayacak sohbet ücretsiz ve herkesin katılımına açık olacak.
Gondry ayrıca, Noam Chomsky ile yaptığı sohbetlerden oluşan son filmi Is the Man Who Is Tall Happy? An Animated Conversation with Noam Chomsky/Uzun Boylu Adam Mutlu Mu?’nun Türkiye galasına da katılacak ve gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak.
‘2000’li yılların ilk büyük filmi’ni çekti

Björk’ten Massive Attack’e, Rolling Stones’tan Radiohead’e pek çok ünlü şarkıcı ve gruba çektiği video kliplerle adını duyuran Gondry, 2001’de ilk sinema filmi olan Human Nature/İçgüdü’yü yönetti. Bir önceki filminde olduğu gibi Charlie Kaufmann imzalı senaryosuyla çektiği ikinci uzunu Eternal Sunshine of the Spotless Mind/Sil Baştan’la 2000’ler sinemasına silinmemecesine adını yazdırdı. Fatih Özgüven’in “Bilgisayar kuşağı için ‘Yurttaş Kane’” sözleriyle tanımladığı ve “2000'li yılların ilk büyük ve önemli filmi” olduğunu söylediği film, 50’ye yakın ödül ve senaryosuyla da Oscar kazandı. Gondry sonraki filmleri The Science Of Sleep/Rüya Bilmecesi (2006), Be Kind Rewind/Lütfen Başa Sarın, Yeşil Yaban Arısı/The Green Hornet, The We and the I ve son olarak geçtiğimiz sezon izlediğimiz Günlerin Köpüğü/L'écume des jours filmleriyle hayranlarını şaşırtmaya devam etti. 

Gondry’nin Günlerin Köpüğü’yle aynı dönemde çektiği ve belgeselin kahramanı sebebiyle de merakla beklenen son filmi Uzun Boylu Adam Mutlu Mu?, Noam Chomsky ile Canlandırma Bir Sohbet ise Türkiye’deki ilk gösterimini !f İstanbul’un “Digiturk Galaları” bölümünde yapacak. Dilbilimci, filozof, tarihçi, mantıkçı, aktivist, siyasi eleştirmen ve yazar sıfatlarının hepsi birden olan Noam Chomsky’le yaptığı sohbetleri canlandırma sinemasını kullanarak büyüleyici bir izleme deneyimine dönüştüren Gondry, yaşayan en büyük filozoflardan birinin çocukluğundan bugüne süren etkileyici hayatına tanıklı etmemizi sağlıyor.
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