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!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 21 ŞUBAT 2014
LOCARNO’DAN İLK FİLM ÖDÜLLÜ İngiliz yönetmenler Stephanie Spray ve Pacho Velez’in Locarno’da En İyi İlk Film dalında özel mansiyon kazanan filmleri Manakamana, 12.00’de Cinemaximum Fitaş 1’de. Filmin gösterimine yönetmenleri de katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacaklar.
PLYMPTON’I ÖZLEYENLERE ‘Indie animasyonun kralı’ olarak bilinen Bill Plympton’ın tutkulu, eğlenceli ve çılgın aşk filmi Cheatin'/Aldatma, 15.30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.
İSTANBUL’UN VE ANARŞİNİN MÜZİĞİ  Koray Kaya’nın yönettiği, çağdaş müziğin algı süreçlerini, öncesi ve şimdisini İlhan Mimaroğlu’dan Aydın Esen’e, İlhan Erşahin’den Arto Tunçboyaciyan’a, önemli müzisyenlerle tartışan Anarchic Harmony/Anarşik Armoni, 17.00’de Cinemaximum Fitaş 1’de. Filmin gösterimine yönetmeni Koray Kaya da katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
SIRADANLIĞIYLA ABSÜRD BİR FİLM Berlin’de yumuşak, güneşli bir pazar ve bir apartman dairesi… Bir ailenin üç kuşağının toplanacağı akşam yemeği öncesi mutfakta hazırlık var. Bu yemek için eve dönmüş olan 20’lerindeki 2 kardeş; uzaktan kumandalı helikopteriyle çığlık çığlığa koşturan küçük bir kız; bu orkestranın asıl şefi anne; baba, amca, teyzeler, kuzenler, komşular ve her şeyin ortasında bir sarman kedi. Ramon Zürcher’in Toronto, Cannes, Berlin gibi festivallerde büyük övgüyle karşılanan filmi The Strange Little Cat/Tuhaf Kedicik, 17.30’da Cinemaximum Fitaş 4’te. Filmin gösterimine yönetmeni Zürcher de katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
DOSTOYEVSKI’NİN ‘ÖTEKİ’SİNDEN ÖTE 2010’da gönlümüzü çeldiği bağımsızı Submarine’den beri sesi soluğu çıkmayan ve ne yapacağını heyecanla beklediğimiz Richard Ayoade’nin ikinci filmi The Double/Öteki ise (2013) kendisiyle tıpatıp benzerlik gösteren ‘öteki’ kendisiyle tanışan bir adamın deliliğe doğru giden hayatını anlatıyor. Dostoyevski’nin yazdığı dönem ağır eleştirilere maruz kalmış, ama zamanla bir başyapıta dönüşmüş aynı adlı romanından uyarlanan film, Jesse Eisenberg ve Mia Wasikowska’nın uyumuyla da göz dolduruyor. Saat 19.30’da Cinemaximum Budak’ta.
GONDRY’DEN CHOMSKY FİLMİ Eternal Sunshine of the Spotless Mind/Sil Baştan, The Science of Sleep/Rüya Bilmecesi filmlerinin yaratıcısı Michel Gondry’nin heyecanla beklenen belgeseli Is the Man Who Is Tall Happy?: An Animated Conversation with Noam Chomsky/Uzun Boylu Adam Mutlu Mu?: Noam Chomsky ile Canlandırma Bir Sohbet, dilbilimci, filozof, tarihçi, mantıkçı, aktivist, siyasi eleştirmen ve yazar sıfatlarının hepsini taşıyan Noam Chomsky’le yaptığı sohbetlerden oluşuyor. Gondry’nin animasyonlarla tarif ettiği bu sohbette, yaşayan en büyük filozoflardan birinin çocukluğundan bugüne süren etkileyici hayatını dinliyoruz. Saat 19.00’da Cinemaximum Fitaş 1’de.
YENİ TRAINSPOTTING Irvine Welsh’in aynı adlı romanından uyarlanan, James McAvoy’u psikopat, seks düşkünü, alkolik ve uyuşturucu bağımlısı bir polis olarak izleyeceğimiz Filth/Pislik, saat 22.00’de Cinemaximum Fitaş 4’te.
MIYAZAKI’DEN GÖRKEMLİ VEDA Anime dünyasının usta ismi Hayao Miyazaki’nin sinemaya vedası olacağını söylediği The Wind Rises/Rüzgâr Yükseliyor, 2. Dünya Savaşı’nda kullanılan Zero avcı uçaklarının tasarımcısı Jiro Horikoshi’nin hayatına odaklanıyor ve yönetmenin hayranları ile anime tutkunlarını bir kez daha büyülü bir yolculuğa çıkarıyor. Bu yılki Oscar’larda animasyon dalının en güçlü adaylarından biri olan Rüzgâr Yükseliyor, saat 22.00’de Cinemaximum Budak’ta.
GECEYARISI SİNEMASI SEVENLERE İlk filmi Murder Party’le dikkatleri çeken Jeremy Saulnier’in Cannes Film Festivali’nin Director’s Fortnight bölümünde FIPRESCI Ödülü’nü kazanan ve klasik intikam hikâyesine yenilikçi ve atmosferik yaklaşımıyla dikkat çeken ikinci filmi Blue Ruin/İntikam, 00:15’de Cinemaximum Fitaş 1’de.

!f İSTANBUL’DA YARIN – 22 ŞUBAT 2014

ÇOCUK OYUNU Bloody Beans/Kahrolası Fasulyeler’de Cezayir Bağımsızlık Savaşı çocuklar tarafından tekrar canlandırılıyor ama bu filmde tarihin bildiğimiz yıkımları, acıları, kahramanlıkları ve destanları yok. Çünkü ‘tarih’, kurgusu, ağırlığı ve iktidara yakınlığıyla, hassas bünyelerde gaz yapan ağır bir yemek. 12.00’de Cinemaximum Fitaş 1’de başlayacak filmin gösterimine yönetmeni Narimane Mari de katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
YILIN EN İYİ BELGESELLERİNDEN Antalya’dan En İyi Belgesel Ödülü’nü alan Biene Pilavcı’nın eski VHS kayıtları ve küçük bir kızın günlükleriyle başlayan hayat hikâyesinin izinde bir ailenin geçmişini arşınladığımız filmi Tek Başına Dans, 13.00’te Cinemaximum Fitaş 4’te. Filmin gösterimine yönetmeni Biene Pilavcı da katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
İRAN SİNEMASI TAKİPÇİLERİNE İranlı Shahram Mokri’ye Venedik’te Orrizonti Jürisi’nden Teknik Başarı Ödülü’nü getiren Fish&Cat/Balık ve Kedi, 14:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de. Filmin gösterimine yönetmeni Mokri de katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
HER YER İSYAN İran kökenli Riahi Kardeşlerin birlikte yönettiği, insanlığın mücadele yönetmelerini FEMEN’den Wall Street’e, İspanyadaki konut mücadelesinden Mısır’a uzanan bir hikâye sarmalında anlatan Everyday Rebellion/Her Gün İsyan, 15.30’da Cinemaximum Fitaş 4’te. Filmin gösterimine yönetmeleri Riahi Kardeşler de katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacaklar.
PUSSY RIOT GERÇEĞİ Mike Lerner ve Maxim Pozdorovkin’in yönetmenliğini üstlendiği, en son Putin karşıtı bir eylem sonrasında iki üyesi hapis cezasına çarptırılan feminist kolektifi Pussy Riot’ın hikâyesini konu alan Pussy Riot: A Punk Prayer/Pussy Riot: Bir Punk Duası saat 15.30’da Cinemaximum Budak’ta.
NAMUS CİNAYETİ PERDEDE Iraklı asıllı yönetmen Hisham Zaman’ın Kuzey Kürdistan’da başlayan ve İstanbul’a uğrayan, Tribeca’dan ödüllü filmi Before Snowfall/Kar Yağmadan Önce; saat 17.00’de Cinemaximum Fitaş 1’de. Filmin gösterimine yönetmeni Zaman da katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacak.
YENİ BİR KÜLT GELİYOR Fasulye filmiyle kendine has bir seyirci kitlesi kazanan Bora Tekay’ın uğurböceğinden süper kahraman, birkaç boş sayfadan da uzun metraj film yarattığı komedisi Böcek, 19:00’da Cinemaximum Fitaş 1’de. Filmin gösterimine film ekibi de katılacak ve seyircilerin sorularını cevaplayacaklar.
YILIN SİNEMA OLAYI Lars von Trier, her zamanki gibi provokatif bir işe soyunduğu Nymphomaniac/İtiraf’ta, seks bağımlısı bir kadının çocukluğundan yetişkinliğe, hayatının farklı dönemlerini anlatıyor. Trier’in ürkünç ve büyüleyici dört saatlik bu epik filmi, Charlotte Gainsbourg, Stellan Skarsgård, Stacy Martin, Shia LaBeouf, Christian Slater, Uma Thurman, Willem Dafoe, Udo Kier gibi bir arada görmesi hayal olabilecek bir kadroyu buluşturuyor ve kuşkusuz yılın sinema olayı oluyor.

İtiraf Bölüm 1 saat 19:30’da, İtiraf Bölüm 2 saat 22:00’de Cinemaximum Fitaş 4’te.
WONG KAR WAI YİNE BÜYÜLÜYOR Chungking Express, In the Mood for Love/Aşk Zamanı, 2046, My Blueberry Nights/Benim Aşk Pastam filmlerinin usta yönetmeni Wong Kar-Wai’nin son filmi The Grandmaster/Büyük Usta’sı ise, 1930’larda geçiyor ve Bruce Lee'nin de hocası olan dövüş sanatları ustası Ip Man’ın hayatına odaklanıyor. Uzakdoğu festivallerinde ödüllere boğulan ve her Wong Kar-Wai filminde olduğu gibi tasarımı ve görselliğiyle büyüleyen film, yönetmenin fetiş oyuncusu Tony Leung ile Ziyi Zhang’ı buluşturuyor. Büyük Usta 22:00’de Cinemaximum Budak’ta.
GECEYARISI SİNEMASI SEVENLERE 2009’da çektikleri ilk filmleri Amer’le etkilendiğimiz Fransız ikili Hélène Cattet ve Bruno Forzani’nin seyirciyi şoke edecek yeni işleri The Strange Color of Your Body’s Tears/Bedenindeki Gözyaşlarının Garip Rengi, 00:15’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
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