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9. Uluslararası İşçi Filmleri Festivali'nde Internet Sinema Salonu

9.Uluslararası İşçi Filmleri Festivali her yıl olduğu gibi bu yıl da 1-7 Mayıs 2014 tarihlerinde İstanbul, Ankara, İzmir ve Diyarbakır 'da eş zamanlı olarak gerçekleşecek. Sonra da Anadolu’daki  yolculuğuna çıkacak.
Bu yıl Uluslararası İşçi Filmleri Festivali'nde seçilecek bazı filmler, onlarca salonla birlikte internet salonunda da izleyici ile buluşacak.
Festival süresince Türkiye'den ve Dünya'dan işçilerin, çalışanların, yoksulların, emekçilerin hayatlarını, mücadelelerini, öykülerini perdeye taşıyan birçok belgesel ve kurmaca film gösterilecek.
Ayrıca bu yıl Uluslararası İşçi Filmleri Festivali, Haziran Direnişi'nin filmlerini de izleyicilerle buluşturmayı hedefliyor. Haziran direnişinin öykülerini film yapmış ya da yapacak olan tüm yönetmenleri, yönetmen adaylarını filmlerini 9. Uluslararası İşçi Filmleri Festivali'ne göndermeye çağırıyor.
Festival gösterimleri için seçilen filmlerden bazıları İstanbul, Ankara, İzmir ve Diyarbakır'daki salonlar yanında ÇapulTV İnternet Sinema Salonu'nda da gösterime sunulacak. Festival gösterim programlarında duyurusu yapılacak zamanlarda www.capul.tv adresinden izleyicilerle buluşacak olan filmler, farklı görüntü kalitesi -720p,360p,240p gibi- seçenekleriyle izlenebilecek.
Kısıtlı sayıda filmin, sadece belirlenmiş ve önceden duyurulmuş saatlerde izlenebileceği ÇapulTV Sinema Salonu, sinema salonlarına gidemeyecek olanlara, festivale katılma olanağı sunmak üzere tasarlandı. Ancak tabii ki festival asıl olarak izleyicileri filmlerle ve diğer izleyicilerle sinema salonlarında, parklarda, fabrikalarda ve topluca film izlenebilecek her yerde buluşturmayı hedefliyor.
Festival Internet üzerinde kurulmuş olan Dünya İşçi Filmleri Festivali (Global Labor Film Festival-www.laborfilms.com) ağının da bir parçası olduğundan, ÇapulTV Sinema Salonu'nda gösterilen filmler dünyanın her yerinden izlenebiliyor olacak.
Ayrıca gösterim öncesi ve sonrasında yönetmenlerle söyleşiler, interaktif canlı programlar düzenlenecek.
9. Uluslararası İşçi Filmleri Festivali, 15 Şubat 2014'e kadar başvurularınızı bekliyor.
Başvurularınızı, filme dair ve filmin yönetmeninin/yönetmenlerinin bilgileri ile  yüksek çözünürlüklü en az iki görsel ile beraber festival@sendika.org adresine göndermeniz yeterli.
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