15. İzmir Kısa Film Festivali Katılım Şartları

• Festivale 35mm, 16mm, Digital ve video formatındaki tüm yapımlar katılabilirler. Festivale katılacak olan filmler, DVD/HD/BLUERAY ve PAL Sistem ile kaydedilmis olmalıdır.

• Filmlerin İngilizce altyazılı olması ve diyalog listesinin gönderilmesi zorunludur.

• Festivale katılacak olan yapımların seçiminde, festival katalogu ve diğer kitle iletişim araçlarında kullanılmak üzere aşağıda sıralanan malzemeleri Ali Çetinkaya Bulvarı No: 70/601 35550 Alsancak Konak İzmir gönderilmelidir:

• Filmin HD formatında olarak kaydedilmiş kopyası

• Festival kataloğu için filmle ilgili 2 adet fotoğraf (jpg formatında, en az 720x576 piksel boyutunda)

• Yönetmenin yüksek çözünürlüklü fotoğrafı

• Yönetmenin kısa özgeçmişi (Türkçe ve Ingilizce)

• Yönetmenin filmografisi (Türkçe ve Ingilizce)

• Filmin kısa özeti (Sinopsis)

• Yönetmenin biyografisi

Ulusal ve Uluslararası Yarışma Katılım Koşulları:
[bookmark: _GoBack]
• Uluslararası İzmir Kisa Film Festivali ulusal ve uluslararası alanlarda kısa film yarışması yapacaktır. Yarışmacılar basvurularını www.izmirkisafilm.org adresinden yapmak zorundadırlar. Diğer başvurular dikkate alınmayacaktır. Katılımcı hangi yarışmaya ( ulusal ve uluslararası alanlarda ) katılmak istediğini belirtmek zorundadir.

• Aynı eserle iki yarışmaya basvurmak mümkün değildir. Ancak Ulusal yarışma seçici kurulu uygun gördüğü eseri Uluslararası yarışma seçici kuruluna önerebilir. Bu durumda eser sahibi durumdan haberdar edilir.

• Yarışma jürisi Ulusal ve Uluslararası yarışmada Kurmaca, Deneysel, Belgesel ve Animasyon dallarında en iyi filmleri ödüllendirecektir. Jüri bunların dışında övgüye değer bulduğu eseri ödüllendirebilir.

• Ulusal yarışmaya kaıllabilmek için Yapımcılardan en az birinin ya da yönetmeninin T.C vatandaşı olması gerekmektedir.

• Ulusal ve Uluslararası yarışmaya süresi 30 dakikayi asmayan yapımlar katılabilir. Yarışmaya, 2013­2014 tarihli yapımlar katılabilir.

• Daha önce ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılmış ya da bu yarışmalarda ödül almış olmak katılmaya engel değildir.

• Yarışmaya katılmak için son başvuru tarihi 26 Eylül 2014 dir.

• Yarışmacılar birden fazla eserle yarışmaya katılabilirler. Yarışmada gösterilecek olan filmler, ve yarısmaya kalan finalistler ön elemeden sonra 1 Kasım 2014 tarihinde www.izmirkisafilm.org adresinden ilan edilecektir.

• Ön eleme kurulu, Festival yönetimi içinden ya da dışından seçilecek sanatçı, akademisyen ve profesyonellerden olusur. Jüri daha sonra ilan edilecektir.

• Festival teknik olarak yeterli görmediği yapımları gösterimden çekme hakkına sahiptir.

• Özel Kosullar: Festival yönetimi, istek doğmasi halinde festivalde gösterilen filmlerin DVD kopyalarını, Ulusal ve Uluslararası festivallerin yarışma dışı bölümlerinde, Arastırmacıların kullanımı için, Talepte bulunan ve uygun görülen kültürel etkinliklerde kullanılmasına izin verebilir. Bu durumda festival ofisi katılım formunda imzası bulunan hak sahibini imkanlar dahilinde haberdar eder. Festival Yönetiminin belirleyeceği filmler festival için özel olarak hazırlanmış program içerisinde bir kere gösterilmek üzere ve festivalin işbirliği yaptığı internet üzerinden yayın yapan web sitelerinde yayınına izin verebilir. Gösterim programına seçilen tüm yapımların yönetmenlerine katılım belgesi verilecektir.

• Başvuruda bulunan filmler 16 Ekim 2014 tarihinden sonra geri çekilemez. Filmler izleyicilere, Festival Yönetiminin uygun göreceği salonlarda ve programa göre sunulur. Gösterimler sırasında festival yönetimine ya da salon görevlisine değişiklik önerilemez.
