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5. Malatya Uluslararası Film Festivali / 21 - 27 Kasım 2014 

Malatya Valiliği’nin koordinasyonunda, Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından; Kültür ve Turizm Bakanlığı, Başbakanlık Tanıtma Fonu, Malatya Büyükşehir Belediyesi ve İnönü Üniversitesi’nin destekleri ile düzenlenen Malatya Uluslararası Film Festivali bu yıl 21 - 27 Kasım 2014 tarihleri arasında gerçekleşecek. 

Malatya Uluslararası Film Festivali’nin bu yılki teması Türk Sineması’nın 100 yaşında olması vesilesiyle Türk Sineması olarak belirlendi. Sinemasever festival süresince Türk sineması ağırlıklı olmak üzere 100’ün üzerinde filmle buluşacak. 

Festival kapsamında Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışmasının yanı sıra Ulusal Uzun Metraj, Kısa Film ve Belgesel Yarışmaları düzenlenecek olup; Kristal Kayısı En İyi Ulusal Uzun Metraj Film Ödülü alan film 50.000 TL, Kristal Kayısı En İyi Belgesel Film Ödülü alan film 5.000 TL,  Kristal Kayısı En İyi Kısa Film Ödülü alan film 5.000 TL almaya hak kazanacaktır.

Başvurularınızı ekteki yönetmeliklere uygun olarak aşağıda iletişim bilgileri yer alan Film Koordinasyon Merkezi’ne ulaştırabilir, program@atonicproject.org adresinden detaylı bilgi alabilirsiniz. 

Başvuru Formu ve Yönetmelikler ektedir. Daha fazla bilgi için lütfen http://malatyafilmfest.org.tr sayfasını ziyaret ediniz.

İlginiz için şimdiden teşekkürler.
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Murat YILDIRIM
Program Koordinatörü 
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