Sinema Burada Festivali Başladı

[bookmark: _GoBack]Festivalin açılışında, Fikret Hakan, Halit Akçatepe, Nuri Alço ve Cahit Berkay'ın da yer aldığı 11 kişiye, "Emek Ödülü" verildi.

İzmir Enternasyonal Fuarı (İEF) etkinlikleri çerçevesinde "Türk Sinemasının 100. Yılı İEF'de" temasıyla düzenlenen "Sinema Burada Festivali", törenle başladı.

İzmir Sanat Merkezi'ndeki törende, Fikret Hakan, Nuri Alço, Halit Akçatepe, Cahit Berkay, Tijen Par, Gülsen Tuncer, Necip Sarıcı, Atilla Dorsay, Engin Ayça, Güler Ökten ve Prof. Dr. Oğuz Makal'a, Türk sinemasına katkılarından dolayı "Emek Ödülü" verildi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Aziz Kocaoğlu, törende, sinemanın önemine değinerek, "Gelişmelere rağmen eski filmleri, açık hava sinemalarını özlüyorum. Türk sineması, son yıllarda önemli atılım yaptı. Bunun karşılığında gelen uluslararası ödüller de göğsümüzü kabarttı" diye konuştu.

Fikret Hakan, ödülünü alırken, büyükşehir belediyesi desteğiyle İzmir'e dünya çapında sinema arşivi yapılması gerektiğini ifade etti.

Cahit Berkay da "Selvi Boylum Al Yazmalım" filminin kendine ait bestesini çaldı.

Yakın zamanda vefat eden Çolpan İlhan'a verilmesi planlanan "Saygı Ödülü"nün ise oğlu Kerem Alışık'a iletileceği bildirildi.

Film gösterimleri, paneller ve film atölyelerinin düzenleneceği festival, 7 Eylül'de sona erecek. - İzmir
