Uçan Süpürge ve Agos işbirliğiyle 
‘Aynı Çatı Altında’ 
17. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 8 Mayıs’ta başlıyor. Festivalde bu yıl 42 ülkeden 108 film gösteriliyor. Festivalin film programını oluşturan 15 bölümden biri “Aynı Çatı Altında” başlığını taşıyor. Aynı ad altında son bir buçuk yıldır Uçan Süpürge’nin yürütmekte olduğu bir projeyi festivale de taşımak niyetiyle açılan Aynı Çatı Altında bölümünde altı film gösteriliyor. Etnik/kültürel kimlik ayrımcılığına dikkat çeken bu bölümün filmleri, çeşitli halkların bir arada yaşadıkları coğrafyalardan hikayeleri festivale taşıyor. Bu bölüm Agos gazetesinin işbirliğiyle gerçekleştiriliyor. 
Dersimli kızların kayıp hikayeleri 
“Dersim’in Kayıp Kızları” belgeseliyle resmi tarihin öğrettiklerinin dışındaki gerçeği arayan Nezahat Gündoğan, 1938 Dersim katliamının bıraktığı izleri sürmeye devam ediyor. Yönetmenin bir devam filmi olarak da izlenebilecek “Hay Way Zaman” adlı yeni belgeseli, ailesi Dersim’in bombalanmasında öldürülünce subay ailesine verilen beş yaşındaki bir kız çocuğun 75 yıl sonra kendi kızıyla birlikte köklerine yolculuğunu anlatıyor. Bu yıl festivalin açılışında Bilge Olgaç Başarı Ödüllerinden birini alacak olan Nezahat Gündoğan filminin gösteriminde Ankara’da olacak ve festival seyircileriyle söyleşecek. 
Köklere yolculuk 
Belçika’da yaşayan yönetmen Tülin Özdemir yeni filmi “Ağrı Dağı'nın Ötesinde”nin (Au-delà de l'Ararat) Türkiye prömiyerini Uçan Süpürge’de yapılacak. Film, çocukluğunun geçtiği Avrupa topraklarından kalkıp Türkiye ve Ermenistan’a doğru bir yolculuk yapan bir kadının öyküsünü beyazperdeye taşıyor. Bu, bir yol filmi; devletlerin karar ve politikalarının halkların duygusundan daha önemli olmadığını anlamamız için böyle filmlere ihtiyacımız var. Yönetmen Tülin Özdemir’in de çıkış noktası “Çocukluğumdan beri ikisi arasında sıkışıp kaldım” dediği “soykırım var mı yok mu” tartışması olmuş; geçmiş hikayeleri başka kadınlarla paylaşmak için çekmiş bu güçlü belgeseli. 
Saroyan’ın yolu 
Bu bölümün ilgiyle izlenecek bir diğer filmi, Türkiye-Ermenistan ortak yapımı olan “Saroyan Ülkesi”. Lusin Dink’in yönettiği bu film de yol ve yolculuk temalarına odaklanıyor. Günümüzden tam 50 yıl önce yazar William Saroyan’ın ABD’den çıkıp, hiç görmediği memleketi Bitlis’e uzanan yolculuğunu tersinden anlatan film, “İnsanın ülkesi denilen şey neresidir” diye soruyor. “…Semanın bir uçtan diğerine kol kanat gerdiğı ülkede kulağa çalınan ana dilin ezgisi midir? Ya o dilin yazısını taşıyan sayfalar? O ülkede yapılmış bir resim? O insanların yüreğinden doğan şarkılar? Danslar? İnsanın vatanı hava, toprak, ateş ve hayatın kendisi için sunulan şükran dualarından mı ibarettir? İnsanların gözleridir belki, ya da dudakları, kederi…” 

Muş-Gümrü hattında 
Birkaç yıl önce festivalde “Bu Ne Güzel Demokrasi” adlı belgeseliyle izlediğimiz Somnur Vardar bu yıl “Yolun Başında” ile yine Uçan Süpürge’de. Çekimleri Muş’ta ve Ermenistan’ın batı ili Gümrü’de yapılan film, ilk Türkiye-Ermenistan uzun metraj ortak yapım belgesellerinden biri. Yolun Başında, gençlerin çatışma ve uzlaşı söylemlerini tutku ve içtenlikle, yer yer alınganlık, güvensizlik ya da katıksız bir gençlik neşesiyle tartışmalarına tanıklık ediyor.

Seyre değer iki film daha 
Azra Deniz Okyay’ın 2013 yapımı ödüllü filmi “Küçük Kara Balıklar” İstanbul’da kaçak çalışmakta olan Ermenistanlı Maral, Paris’te yaşayan Türkiyeli Ela ve foto muhabiri Julia’nın kesişen öyküleri üzerinden ilginç bir ‘büyüme’ filmi. “Antigoni Küçük Adamız Hayatımız” ise Nilüfer Uzunoğlu imzalı bir belgesel: “Marmara Denizi’nde küçücük bir ada; Burgazada, bir zamanlar Antigoni. Onlar için bir memleket, bir hasret. Türk ve Yunan hükümetleri arasındaki bitmeyen mücadelenin mağdurları on binlerce Rum gibi, onlar da genç yaşta çok sevdikleri anavatanlarından ayrıldılar. Antigoni’yi çantalarına koydukları fotoğraflarla yanlarında taşıdılar. Vaktinden evvel büyüdüler. Önceleri kaçmaya çalıştılar anılarından. Uzun yıllar uzak durdular onlar için bir masal ülkesi olan Antigoni’den, Burgazada’dan. Antigoni’yi başka diyarlarda başka adalarda aradılar Ama ne Burgazada onlarsız ne de onlar Antigonisiz yaşayamadılar. 2012 Ağustos’unda eski dostlar kavuştu, sadece bir hafta bile olsa.
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