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Bir kent nasıl yaşar? Kentte nasıl yaşanır? Farklılaşan ihtiyaçlarımız nasıl karşılanıyor? Yaşadığımız kenti seviyor muyuz? İşe giderken, eve dönerken, sosyalleşirken, eğlenirken, toplu taşıma araçlarını kullanırken, alışveriş yaparken, yiyip içerken, barınırken, başka canlılarla hayatı paylaşırken, çalışırken, öğrenciyken, esnafken, memurken, işsizken kenti nasıl deneyimliyoruz? Kentin ev sahipleri miyiz, yoksa misafirleri mi? Ne kadar tanıdık ve ne kadar yabancıyız birbirimize? Kentli haklarımız için örgütleniyor muyuz?

“Festival çok güzel, gelsene!” sloganıyla başlayan 17. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali bu haftaya damgasını “Kent Mekan Cinsiyet Forumu” ile vuruyor.

Öteki Bisiklet’ten Kavaklıderem Derneği’ne, Alternatif Anne’den Solfasol Gazetesi’ne, futbolculardan tiyatroculara, esnaftan öğrencilere birçok katılımcının kent yaşamına ilişkin deneyimlerini paylaşacağı bu forum herkese açık.

Siz de kendinize Ankara’dan, Ankara’ya birbirinizden bakmak, alışverişten eğlenceye, sokak hareketlerinden kent mobilyalarına, trafikten güvenliğe birçok konuda tanıklık ve deneyimlerinizi paylaşmak isterseniz, foruma davetlisiniz…
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