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BASIN BÜLTENİ

11. AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ 

JÜRİ ÜYELERİ BELLİ OLDU
Türkiye’de kısa film alanında etkin bir platform oluşturan ve bu yıl 16 – 26 Mart 2015 tarihleri arasında düzenlenecek olan 11. Akbank Kısa Film Festivali’nin jüri üyeleri belli oldu. 

Yeni fikirleri desteklemeyi, genç sinemacılara kendilerini gösterme olanağı ve kısa film kültürüne katkı sağlamayı amaçlayan Festival’in ön eleme jürisinde; Oyuncu Esme Madra, Yönetmen Erdem Tepegöz ve Yönetmen Selim Evci yer alıyor.
Festival’in “Ulusal Yarışma Bölümü Jürisi”; Yönetmen Handan İpekçi, Oyuncu-Yönetmen Nazan Kesal, Işık Üniversitesi Sinema TV Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mutlu Parkan, Oyuncu Taner Birsel ve Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı’dan oluşuyor. 


“Uluslararası Yarışma Jürisi” ise, Yönetmen-Senarist Jessica Woodworth, Berlin Film Festivali Kısa Film Küratörü Maike Mia Höhne, Oyuncu Meltem Cumbul, Görüntü Yönetmeni Florent Herry ve Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı. 
11. Akbank Kısa Film Festivali kapsamında düzenlenen Ulusal ve Uluslararası Yarışma’da “En İyi Film” olarak seçilecek eserlerin yönetmenleri, Akbank Sanat tarafından 5.000 Dolar ile ödüllendirilecek.

Festival ile ilgili detaylı bilgi için www.akbankkisafilm.com ya da www.akbanksanat.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz.
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