1. Altın Baklava Film Festivali
12 - 14 Mayıs 2015

Hasan Kalyoncu Üniversitesi'nde bu yıl ilki düzenlenecek olan Altın Baklava Film Festivali, sinema sektörünün ilgisini Gaziantep'e çekecek. 12-14 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek olan film festivali kapsamında birçok atölye, söyleşi ve film gösterimleri yer alacak. 15 Mayıs akşamında ise finalistler ödüllendirilecek. Nisan ayının başında seçkin jüri üyeleri ve atölyeler duyurulacak. Yurt çapında üniversite öğrencilerinin başvurularına açık olan Altın Baklava Film Festivali, Hasan Kalyoncu Üniversitesi "Altın Baklava Film Akademisi"nin ilk etkinliği olma özelliğini taşıyor.

Başvuru Formatı

Süresi 20 dakikayı aşmayan kurmaca ve belgesel filmler, süresi 60 saniye ile sınırlı 1 dakikalık filmler 05 Nisan tarihine kadar altinbaklava @ hku.edu.tr adresine online (WeTransfer) H.264 .mov formatında yollanmalıdır. Yönetmen biyografisi, ekip künyesi, en az 10 fotoğraftan ya da 2 dakikalık çekim arkası videosundan oluşan “çekim arkası” dosyası prodüksiyon dosyası içine dahil edilmelidir. Film için özel tasarlanmış A4 ebatlarında afiş ve 200 kelime ile sınırlı film özeti başvuru ile birlikte gönderilmelidir. Eksik belge ile yapılan katılımlar ön jüri tarafından elenecektir.

Amaç

Mayıs 2015’te Gaziantep Hasan Kalyoncu Üniversitesi’nde ilkinin düzenlenmesi planlanan “Altın Baklava Film Festivali”, ulusal çapta ses getirecek kültür-sanat etkinliğidir. Türkiye sinemasının nitelikli kısa filmlerinin ödüllendirileceği festivalin amacı, yapımcı ve yaratıcılara yeni filmler üretme yolunda katkı sunmak, sinemaseverlerin ilgisini Güneydoğu bölgesine çekmek, sinema sektörünün gelişmesine katkı sağlamak ve Türk sinema eser ve üreticilerinin ulusal ve uluslararası platformlarda tanınmasını sağlamaktır. Altın Baklava, bölge halkının sinema ile yakınlaşmasını sağlarken, ulusal katılım ile Gaziantep’in yanı sıra ülkemizin de sanatsal duyuru ve yansımalarına uygun ortamı hazırlayacaktır.

Sinemaya ilgi duyan, halihazırda sinema ile uğraşan, sinema ile tanışmak isteyen bireylere kendilerini göstermek için bir fırsat oluşturacak Altın Baklava Film Festivali; Türkiye’nin önde gelen yönetmen, yapımcı, oyuncu kadrosundan oluşan jüri üyeleri ve finalistlerin yanı sıra gençlerin de katılım göstereceği üç günlük atölye programı ile fark yaratacaktır.

İçerik

Altın Baklava Film Festivali kapsamında yarışacak olan film ekipleri, üç ana kategori üzerinden başvuru yapabileceklerdir. Kurmaca, belgesel ve Türkiye’de ilk kez uygulanacak olan bir dakikalık film kategorisinde yarışabilecek olan Türk yapımı olan özgün filmlerin 2014-15 yapımları olması şartı koyulacaktır. Türkiye’nin dört bir yanından başvuruya açık olacak festival bünyesinde yarışacak eserler, ön elemenin ardından web sitesi üzerinden yayınlanacak ve seyirci oylamasına da açık olacaktır. %70 jüri, %30 seyirci ağırlığında oylanacak her bir film kategorisinin son üçe kalan finalist ekipleri; festival bünyesinde üç gün boyunca Gaziantep’te ağırlanacak, program kapsamında yer alan atölye ve söyleşilere katılım hakkı kazanacak ve Gaziantep’in kültürel zenginliklerini görme fırsatı bulacaktır. Ayrıca, bölgenin gençlerini sinema ve sanata teşvik etme amacıyla, lise ve üniversite öğrencilerinden seçilen bir grup da üç günlük festival programına ücretsiz olarak katılabilecektir.

Film Kategorileri

1. Kurmaca (kısa metraj)
2. Belgesel (kısa metraj)
3. Bir dakikalık film

- Özgün bir senaryoya sahip, süresi 15 dakikanın altında filmler festivale katılabilir. Bir dakika kategorisinde yarışmaya katılacak filmler, giriş ve çıkış jenerikleri dahilinde net 60 saniye uzunluğunda olmalıdır.

- Yarışmaya, herhangi bir TV kanalında gösterilen veya ticari bandrollü filmler katılamaz.

- Yarışmaya katılacak olan filmlerin Türkiye yapımı olması gerekmektedir. Yabancı - Türk ortak yapımı olan filmlerde %51 Türk yapımcı katkı payı olması şarttır.

- Yarışmaya filmin yasal sahibi olan yapımcısı başvurabilir, film haklarının kendisinde olduğunu belgelemesi gerekir.

- Filmler, web sitesi üzerinde kategorilerine ayrılarak, film ekibinin kalem isimlerine yer verilerek yayınlanır.

- Ön elemeyi geçen tüm filmler web sitesi üzerinden yayınlanır.

- Festivalde ödül kazanan filmlerin yapımcıları, yayınladıkları basın bültenleri ve her türlü tanıtım materyalinde festival logosunu kullanmakla yükümlüdür.

Finalist Filmler

Belgesel
45 Gün / Ömer Güneş
Altın Kızlar / Said Tuğcu
Anadolu'nun Çatısında / Engin Uğan
Ankara'nın Grisi / Dila Dokuzoğlu
Çekçek / Harun Çavuş
Dehlizden Doğan Güneş / Serdal Altın
Geçen Yıl / Abdulvahap Sarıaltın
Koro / Ahmet Bikiç
Siyaha Bakmak / Zeynep Altay
Tarzan Kemal / Caner Özdemir

Kurmaca
Ance / Berk Büyükakın
Düş / Caner Menemencioğlu
Ekmek / Batıkan Karabacak
Kahve / Onur Ertekin
Mola / Can Bildik
Nar Zamanı / Cevahir Çokbilir
Vitrin / Tufan Taştan

1 Dakika
1 Dakika kategorisinde ödüle layık film bulunamadığı için kategori kaldırılmıştır.

Festival Programı

13 Mayıs Çarşamba:
- Kamera Önü Oyunculuk Atölyesi
- Senaryo Atölyesi
- Söyleşi (Film / Dizi Ekibi Katılımıyla)

14 Mayıs Perşembe:
- Görüntü Yönetmenliği Atölyesi
- Yönetmenlik Atölyesi
- Film Gösterimi (Film Ekibinin Katılımıyla)

15 Mayıs Cuma:
- Işık ve Sinema Atölyesi
- Kısadan Uzuna
- Gala Gecesi ve Ödül Töreni (Jüri Üyelerinin Katılımıyla)

Web Sitesi: https://altinbaklava.hku.edu.tr/
Facebook: http://www.facebook.com/altinbaklavafilm
Instagram: http://www.instagram.com/altinbaklava
Twitter: http://www.twitter.com/altinbaklava
Youtube: https://www.youtube.com/playlist?list=PL1tFjN1XelsZ4ukzphkyGQXZCGPPYVBNA
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