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[bookmark: _GoBack]ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE YARIŞACAK 
ULUSAL UZUN FİLMLER BELLİ OLDU

Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından  T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteği ve Halkbank ana sponsorluğunda düzenlenen Ankara Uluslararası Film Festivali’nde ulusal uzun film kategorisinde yarışacak filmler belli oldu.

23 Nisan - 03 Mayıs 2015 tarihleri arasında 26. kez izleyici ile buluşacak olan Ankara Uluslararası Film Festivali’nin ulusal uzun film kategorisinde yarışacak filmler Prof. Dr. Oğuz Onaran, Prof. Dr. Seçil Büker, Öğretim Görevlisi Dr. Ali Karadoğan’dan oluşan ön jürinin seçimleri ile şu şekilde belirlendi:

Annemin Şarkısı (Yönetmen: Erol Mintaş; Oyuncular: Feyyaz Duman, Zübeyde Ronahi, Nesrin Cavadzade, Aziz Çapkurt)
Asasız Musa (Yönetmen: Aydın Orak; Oyuncular: Turgay Tanülkü, Aydın Orak, Selamo, Şenay Aydın, Murat Toprak, Rahşan Anter, Dicle Anter, Anter Anter)
Balık  (Yönetmen: Derviş Zaim; Oyuncular: Bülent İnal, Sanem Çelik, Myroslava Kostyeva, Gizem Akman)
Çekmeköy Underground (Yönetmen: Aysim Türkmen; Oyuncular: Can Sipahi, Kerem Can, Gözde Kocaoğlu, Barış Gönenen) 
Dağ Çiçeği (Yönetmen: Caner Canerik; Oyuncular: Aygül Aras, Mevla Dalgıç, İsmail Geçer, Kemal Karabulut,  Canan Çakır)
Firak (Yönetmen: Halil Özer; Oyuncular: Canan Atalay, Oktay Gürsoy, Barış Gönenen, İsmail Karagöz)
İçimdeki İnsan (Yönetmen: Aydın Sayman; Oyuncular: Vedat Erincin, Suavi Eren, Füsun Demirel, Şebnem Bozoklu, Macit Koper, Menderes Samancılar, Melek Şahin, Murat Karasu, Rıza Sönmez)
Neden Tarkovski Olamıyorum (Yönetmen: Murat Düzgünoğlu; Oyuncular: Tansu Biçer, Esra Kızıldoğan, Menderes Samancılar, Vuslat Saraçoğlu, Tülay Bursa, Recep Yener, Hüseyin Baylan, Hakan Karsak, Kadim Yaşar) 
Sesime Gel (Yönetmen: Hüseyin Karabey; Oyuncular: Feride Gezer, Melek Ülger, Tuncay Akdemir, Muhsin Tokçu, Ali Tekbaş, Muhsin Tokçu, Emrah Özdemir)




Yarışmanın seçici kurulundaki isimler de heyecan yaratıyor

Finale kalan dokuz film yönetmen Onur Ünlü’nün başkanlığında, Demet Evgar, Çiçek Kahraman, Emrah Serbes, Serkan Keskin’in yer aldığı seçici kurul tarafından değerlendirilecek ve alınan karar neticesinde düzenlenecek basın toplantısıyla açıklanacak.

Festival kapsamında verilen “SİYAD En İyi Film” ödülü için Sinema Yazarları Derneği jürisi de belirlendi; değerlendirmeyi Sevin Okyay, Övgü Gökçe ve Kerem Akça gerçekleştirecek.  

Toz Ruhu filminin festivalden çekilme nedeni de açıklandı

Festivale başvuru yapan ve ön jüri tarafından seçilen filmler arasında yer alan yönetmenliğini Nesimi Yetik’in yaptığı Toz Ruhu filmi ise yarışma jürisinde yer alan isimlerin netleşmesinin ardından yarışmadan çekildiğini açıkladı.

Yarışma Jürisi başkanı Onur Ünlü’nün Toz Ruhu filminin tamamlanması için destek vermiş olması nedeniyle filmin yarışmada yer almasının etik olmayacağını düşünen yönetmen Nesimi Yetik, festival yönetimini arayarak filmi yarışmadan çekmek istediklerini belirtti. Festival yönetimi ise yönetmen ve ekibe duyarlı davranışları nedeniyle teşekkür etti.

Yarışmaya başvuran filmler En İyi Film, Mahmut Tali Öngören Özel Ödülü ve En İyi Yönetmen Ödülleri dahil olmak üzere 18 ayrı ödül kategorisi için yarışacak. Genç sinemacılara önem veren AUFF, Umut Veren Kategorisi ile de ilk filmleriyle festivale katılmış yönetmen, senaryo yazarları ve oyuncular ödüllendiriyor.

Festivalde özel gösterimi gerçekleşecek filmler de ilgiyle bekleniyor

26.  Ankara Uluslararası Film Festivali programında yarışma filmleri dışında ulusal uzun filmler de yer veriliyor. Özel gösterimi gerçekleşecek filmler, konuları kadar oyuncuları ile de ilgi çekiyor:

Gece (Yönetmen: Erden Kıral;  Oyuncular: Nurgül Yeşilçay, Mert Fırat, Vildan Atasever, Teoman Kumbaracıbaşı, İlyas Salman, Ayça Damgacı)
O.H.A. (Yönetmen: Levent Soyarslan; Oyuncular: Hakan Meriçliler,  Taies Farzan,  Adem Yılmaz,  Burak Saraçoğlu,  Yaşar Kalyoncu)
Beni Sen Anlat (Yönetmen: Mahur Özmen; Oyuncular: Kürşat Alnıaçık, Nazlıcan Tuncalı, Gerçek Sağlar, Can Sipahi, Serap Sağlar, Aytaç Arman)
Kuzu (Yönetmen: Kutluğ Ataman; Oyuncular: Nesrin Cavadzade, Cahit Gök, Mert Taştan, Sıla Lara Cantürk, Nursel Köse, Şerif Sezer, Taner Birsel, Sedat Kalkavan)



Yarışma Ödülleri 2 Mayıs’ta Sahiplerini Bulacak

AUFF, TC. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteği ve Halkbank ana sponsorluğunda gerçekleştirilecek. T. C. Başbakanlık Tanıtma Fonu  desteğiyle de pek çok yabancı konuğu Ankara’da ağırlayacak. Ayrıca Çağdaş Drama Derneği’nin işbirliği ve Liv Hospital’ın desteğiyle çocuklar için özel etkinlikler düzenlenecek. Ankara’nın kültür sanat hayatına Ankara Uluslararası Film Festivali’ne katkıda bulunarak destek olan diğer kurumlar arasında; Çankaya Belediyesi, Kızılay Büyülü Fener Sineması, Akfen Loft İncek, Türkerler Mahall Ankara, Mesa Holding,  Ströer Kentvizyon yer almaktadır.

Çok sayıda sanatçı, yönetmen, akademisyen ve konuğu buluşturan festivalin kapanış gecesi, 2 Mayıs Cumartesi günü, saat 19.30’da, DTCF Farabi Salonu’nda gerçekleştirilecek. Gecede düzenlenen törenle ulusal uzun, kısa ve belgesel film yarışmalarında verilen ödüller sahiplerini bulacak.


                                                                                                                                                                                                                     

                    Farabi Sokak No: 29/1 Çankaya 06690 Ankara - Türkiye
                    T: +90 312 468 7745   +90 312 468 3892  F: +90 312 467 7830
                    info@filmfestankara.org.tr
image1.jpeg
& ANKARA
ot ULUSLARARASI
w55 FILM FESTIVALI

filmfestankara.orgtr
O




