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III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nden Yeni Gelenek:
Gençlere Özel Sertifika 




Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği tarafından, İstanbul Medya Akademisi desteğiyle gerçekleştirilen III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali, 20 Kasım’da başlıyor. Festival, bir hafta boyunca film gösterimleri, atölyeler, söyleşiler ve çeşitli etkinliklerle devam edecek. Festival programında yer alan panel ve söyleşilerden toplam yedisine katılanlara ise İstanbul Medya Akademisi tarafından Katılım Sertifikası verilecek. Bu sertifika ile gençlerin profesyonel sürece geçişlerine destek olunması hedefleniyor. 
Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği tarafından İstanbul Medya Akademisi desteğiyle, Türkiye sinemasının gelişmesinin önünü açmak ve geleceğin sinemasını güçlendirme motivasyonuyla düzenlenen Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nin üçüncüsü 20-27 Kasım tarihlerinde gerçekleşecek. III. Boğaziçi Film Festivali Festivali’nde ulusal ve uluslararası kısa kurmaca ve belgesel filmlerin yanı sıra bu yıl ilk defa uluslararası uzun metraj filmlere de yer verilecek. Bir hafta boyunca paneller, söyleşiler ve forumlar eşliğinde sürecek olan festival, 11 filmin prömiyerine ev sahipliği yapacak. Festival kapsamında, Hollywood’lu ünlü isimlerin oyuncu koçu Susan Batson da masterclass dersleriyle ilk kez Türkiye’de profesyonel oyuncularla bir araya gelecek. 
Festival gösterim çizelgesi için: http://bogazicifilmfestivali.com/20-kasim/
Söyleşi ve atölyelere katılanlara Istanbul Medya Akademisi’nden sertifika

Genç sinemacıların eğitim kurumu İstanbul Medya Akademisi, film festivallerinde yeni bir geleneği başlatıyor. Festival kapsamında gerçekleşecek atölye ve söyleşilerden 7 tanesine katılanlara İstanbul Medya Akademisi tarafından Katılım Sertifikası verilecek. Katılım Sertifikası ile Uluslararası Boğaziçi Film Festivali katılımcılarının profesyonel sürece geçişlerinde destek olunması hedefleniyor.
Söyleşiler için detaylı bilgiye: http://bogazicifilmfestivali.com/paneller/ 

Atölyeler için detaylı bilgiye: http://bogazicifilmfestivali.com/atolyeler/ 
İstanbul Medya Akademisi Genç Yetenek Ödülü ilk kez verilecek
Teknik ve kreatif alanlarda eğitimlerle sinemaya yeni yetenekleri kazandıran İstanbul Medya Akademisi, Uluslararası Boğaziçi Film Festivali kapsamında İstanbul Medya Akademisi Genç Yetenek bölümünde geleceğin yeteneklilerinin filmlerini uluslararası arenaya çıkartıyor. 

Düzenlediği eğitimlerle öğrencilerine geniş uygulama alanları ve mesleki tecrübe edinmelerini sağlayan İstanbul Medya Akademisi, 4 aylık yönetmenlik eğitimini New York Film Akademisi işbirliğiyle yapıyor. Eğitimin ardından TRT ile yürüttüğü Yapım Destek Fonu ile öğrencilerin kendi kısa filmlerini çekmelerini destekliyor.

Festival Dünya Sineması Prömiyerlerine Yer Veriyor
III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali bu yıl da dünya sinemasının yeni yeteneklerinin Türkiye prömiyerlerine ev sahipliği yapacak. Atlas Büyük Salon’da yapılacak prömiyerlerden bazıları şöyle:

ABD’li yönetmen Andrew Droz Palermo’nun yeni filmi Bir - İki (http://bogazicifilmfestivali.com/dunya-sinemasi/bir-iki) 22 Kasım 2015 tarihinde saat 15:00’de;

Japon Yönetmen Sabu’nun Chasuke'nin Yolculuğu (http://bogazicifilmfestivali.com/dunya-sinemasi/chasukenin-yolculugu/) filmi 23 Kasım 2015 tarihinde saat 20:00’de;

İtalyan yönetmen Edoardo Falcone’nin filmi Kısmet (http://bogazicifilmfestivali.com/dunya-sinemasi/kismet) ise, 24 Kasım 2015 tarihinde saat 15:00’de Türkiye prömiyerlerini yapacak.

İki özel bölüm: Hayao Miyazaki ile Çağdaş Masallar ve Reha Erdem Filmleri

Festivalde iki özel bölüm bulunuyor. Dünyaca ünlü Japon mango ve anime sanatçısı Hayao Miyazaki’nin 9 animasyon filmi Çağdaş Masallar bölümünde izleyiciyle buluşacak. 

Diğer özel bölüm ise, her yıl Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nde "Bir Portre" başlığında yapılan bölümde bu yılın konuğu Reha Erdem. "Kosmos, Kaç Para Kaç" gibi tüm uzun metraj filmleri ile birlikte "Lost in the Post" ve "Bana Yalan Söyleme" adlı iki kısa filmi festival kapsamında izlenebilecek.



























III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nin programına, panel ve söyleşilerine www.bogazicifilmfestivali.com web sitesinden ve festivalin sosyal medya hesaplarından ulaşabilirsiniz.
facebook.com/ BogaziciFilmFestivali
twitter.com/BogaziciFilm
instagram.com/bogazicifilmfest
youtube.com/ BoğaziçifilmFestivali
#BogaziciFilmFestivali
Bilgi için:
Gökçe İçelli - Mese İletişim Danışmanlığı gokce@mese.com.tr / 0530 115 88 98
Eda Sevgili – Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği esevgili@bogaziciff.com / 0533 245 30 33


