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3. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nde Jüri Üyeleri Açıklandı
Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği tarafından, İstanbul Medya Akademisi desteğiyle gerçekleştirilen III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nde jüri üyeleri açıklandı. 
Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği tarafından İstanbul Medya Akademisi desteğiyle, TÜRK sinemasının gelişmesinin önünü açmak ve geleceğin sinemasını güçlendirme motivasyonuyla düzenlenen Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nin jürisi açıklandı.

Bu yıl ilk kez yapılan uzun metraj filmlerini seçecek Uluslararası Uzun Metraj Film Jürisi, Borislav Chouchkov, Corinna Dästner, Mahmut Fazıl Coşkun, Sascha Ley ve Siddiq Barmak'dan oluşuyor.

Kısa ve Belgesel türlerinde iddiasını sürdüren, Uluslararası Boğaziçi Film Festivali'ne bu yıl 111 ülkeden 2621 kısa film başvurusu alındı. Kısa film kategorisinde Kısa Kurmaca Film Jürisi Christophe Loizillon, Hu Wei, Lendita Zeqiraj, Onur Yağız ve Orhan İnce'den oluşuyor.

Kısa Belgesel Film Jürisi'nde ise, Amir Esfandiari, Delizia Flaccavento, Mouna Batniji Stewart, Nikolas Megrelis ve Semra Güzel Korver'den oluşuyor.

İstanbul Medya Akademisi Genç Yetenek Ödülleri ise Ayşe Nur Gençalp, Bülent Turgut ve Melih Şaylıman'dan oluşan jüri tarafından seçilecek.

Yaklaşık 57 ülkede faaliyet gösteren İslam İşbirliği Teşkilatı’nın gençlik yapılanması İslam Konferansı Diyalog ve İşbirliği Gençlik Formu Y-İstanbul, İstanbul’un ilk “İslam Dünyası Gençlik Başkenti” seçilmesinin ardından bir film yarışması düzenledi. Forum, teşkilatı olduğu tüm ülkelerden toplam 859 film başvurusu aldı. III. Uluslararası Boğaziçi Film  Festivali Y-İstanbul OIC Gençlik Başkenti kategorisinde yarışan bu filmleri değerlendirecek jüriler ise Adrian Tofei, Džemaludin Latić, Franzi Zajc, Musa Akgül ve Sevinj Isgandarova'dan oluşuyor.
Festival ödülleriyle sinema taçlandırılıyor
20-27 Kasım tarihleri arasında gerçekleştirilecek III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nde filmler, Uluslararası Uzun Metraj Film, Ulusal Kısa Kurmaca Film, Ulusal Kısa Belgesel Film,  Uluslararası Kısa Kurmaca Film, Uluslararası Kısa Belgesel Film, İstanbul Medya Akademisi Destekli Filmler ve Y-Istanbul OIC kategorilerinde yarışacak.  
III. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nin programına, panel ve söyleşilerine www.bogazicifilmfestivali.com web sitesinden ve festivalin sosyal medya hesaplarından ulaşabilirsiniz.
facebook.com/ BogaziciFilmFestivali
twitter.com/BogaziciFilm
instagram.com/bogazicifilmfest
youtube.com/ BoğaziçifilmFestivali
#BogaziciFilmFestivali
Bilgi için:
Gökçe İçelli - Mese İletişim Danışmanlığı gokce@mese.com.tr / 0530 115 88 98
Eda Sevgili – Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği esevgili@bogaziciff.com  / 0533 245 30 33
Uluslararası Boğaziçi Film Festivali Hakkında 
Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği (UBSD) tarafından gerçekleştirilen Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’yle; Türkiye’de ve Dünya’da etik, estetik ve teknik bütünlüğe sahip sinema filmlerin gelişmesine katkı sağlanması, genç yapımcı ve yönetmenlerin yeni filmler üretmesine maddi ve manevi destekler oluşturulması, ülke sinemamızın bir kimliğe kavuşması fikrinin gündemde tutularak gerekli faaliyetlerin yapılması, ülke sinemasının yurt içinde ve yurt dışında tanıtılması amaçlanmaktadır.
ULUSLARARASI UZUN METRAJ FİLM JÜRİSİ

BORISLAV CHOUCHKOV

Borislav Chouchkov, National Academy for Theatre and Film Arts ve Media Business School’da eğitim görmüş, henüz 19 yaşında  kendi  prodüksiyon firması olan ”SIF309”u kurarak film sektörüne ilk adımını atmıştır. 2003 yılında ise belgesel ve kurmaca filmler üretmek adına, kardeşi Viktor Chouchkov Jr. ile Chouchkov Kardeşler prodüksiyon şirketini, 2014’te ise  Almanya’da Tanja Georgieva ve Jan Kruger ile Elemag Pictures isimli şirketi kurmuş ve bir çok uluslararası projeye imza atmıştır.

CORINNA DÄSTNER

1972 yılında Freigburg Almanya’da doğan Corinna Daestner, Alman Dili ve Edebiyatı’ndan mezun olduktan sonra, Hamburg Üniversitesi’nde Medya Kültürü ve Siyaset Bilimi ile Indiana Üniversitesi’nde Film Teorisi okumuştur. Yüksek lisans tezini de film müzikleri üzerine hazırlamıştır. Hamburg’da yapımcı olarak çalışmış ve 2010’da Amsterdam’da bulunan ve daha çok art-house filmler üreten prodüksiyon şirketi Circe Films’in Yapım Müdür olmuştur. Şu anda her Eylül ayında düzenlenen, Hollanda Film Festivali’ni gerçekleştiren ve Avrupa işbirliği ile sürdürülen Hollanda Film Buluşmaları’nın koordinatörü olarak çalışmaktadır.

MAHMUT FAZIL COŞKUN

1995’te Yıldız Teknik Üniversitesi Elektrik Mühendisliği bölümünden mezun olduktan sonra UCLA ve İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde Film, TV ve Dijital Medya eğitimi alan Mahmut Fazıl Coşkun, 2000 yılından bu yana belgesel ve reklam filmleri yönetmenliği yapmaktadır. İlk uzun metraj filmi ‘’Uzak İhtimal’’ ile dünyanın birçok festivalinden ödülle dönen Coşkun, ikinci uzun metraj filmi ‘’Yozgat Blues’’ ile başarılı festival macesrasını geliştirerek devam ettirmiştir.

SASCHA LEY

Film yapımcısı, aktris, vokalist, besteci, şarkı yazarı olan Lüksemburg’lu Sascha Ley, müziğe olduğu kadar tiyatroya ve sinemaya da olan ilgisi ile dikkat çekmektedir. Uluslararası festivallerde gösterilen, Margarethe von Trotta’nın “Hannah Arendt”’i, Elfi Mikesch’in “Fieber”’i ve Philippe Fernandez’in “Cosmodrama” filmleri ile bir çok kez yer almıştır. Müzik, tiyatro ve sinema alanında yaptığı işlere paralel olarak son yıllarda disiplinlerarası performanslar yaratmaya ve yönetmeye odaklanmıştır.

SIDDIQ BARMAK

Afganistan doğumlu yönetmen Sıddıq Barmak, Moskova’da VGIK Enstitüsü’nde Sinema dalında yüksek lisans yaptıktan sonra ilk uzun metraj filmi Osama (2003) ile Cannes Film Festivali ve Busan Film Festivali’nde ödüller kazanmış daha sonra Altın Küre Ödülleri’nde yabancı dilde en iyi film seçilmiştir. İkinci uzun metraj filmi Opium War (2008) ise Roma Film Festivali’nde En İyi Film seçilmiştir.

KISA KURMACA FİLM JÜRİSİ

CHRISTOPHE LOIZILLON

Christophe Loizillon, çeşitli türlerde 20 kısa metrajlı ve 2 uzun metrajlı film üretmiştir. Filmleri aralarında Venedik, Cannes, Karlovy Vary, New York, Clermont Ferrand ve Tampere Film Festivalleri gibi seçkin festivallerde gösterilmiştir. Uzun metraj film üretiminden sonra tekrar kısa filme üretmeye devam etmesiyle bir çok yönetmenin izlediğinden farklı bir yol izleyen Fransız yönetmen,  La Fémis (école nationale supérieure des métiers de l’image et du son)'de dersler de veriyor.

HU WEI

Kurgu ve belgesel arasında pek çok kısa film çeken Çin’li yönetmen Hu Wei, filmleri ile birçok uluslararası festivale katılıp prestijli ödüllerle dönmüştür. Son kısa metrajlı filmi Butter Lamp (2013) Cannes Film Festivali ile başladığı macerasına, 2. Uluslararası Boğaziçi Film Festivali’nde Ahmet Uluçay Büyük Ödülü’nü kazanarak devam etmiş ve 87. Oscar Akademi Ödüllerinde En İyi Kısa Film adaylığı elde etmiştir.

LENDITA ZEQIRAJ

Lendita Zeqiraj, bol ödüllü Kosovalı film yönetmeni, senaryo yazarı ve görsel sanatçıdır. Film yapımcısı ve üreticisi olarak, her iki dalda da Kosova’da ve Fransa’da eğitim almıştır. Kariyerine 90’lı yılların sonlarına doğru başladıktan sonra  pek çok belgesel, video ve kısa film yönetmiştir. Bugüne kadar yaptığı işler dünya genelinde Venedik Film Festivali, Telluride Film Festivali, AFI FEST, Palm Springs Kısa Film Festivali, Varşova Uluslararası Film Festivali, Busan Uluslararası Film Festivali, Oberhausen, Selanik, Kahire Film Festivali gibi prestijli festivaller de dâhil olmak üzere 200’den fazla uluslararası festivalde gösterilmiş ve pek çoğundan ödülle dönmüştür. 2014 yılında Kosova Kültür Bakanlığı’nın her yıl verdiği Sinematik Başarı ve Mükemmeliyet Ödülü’nü kazanmıştır.

ONUR YAĞIZ

Onur Yağız 1986’da Fransa’da doğdu. Sorbonne Nouvelle Üniversitesi’nde edebiyat, tiyatro ve sinema eğitimi aldıktan sonra çektiği ilk kısa metrajlı filmi ”Patika” ile bir çok festivale katıldı ve ödüller aldı. İkinci kısa metrajlı filminin hazırlıklarına devam etmektedir.

ORHAN İNCE

1983 Diyarbakır doğumlu yönetmen, lisans eğitimini Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi, Sinema ve Televizyon bölümünde yaptı. ”Ali Ata Bak” ve ”Adem Başaran” isimli kısa filmleri ile bir çok ödül kazandı. Mezuniyet sonrasında Marmara Üniversitesi Sinema Televizyon bölümü yüksek lisans bölümüne girdi ve hala aynı kurumda eğitimine devam etmektedir.
KISA BELGESEL FİLM JÜRİSİ

AMIR ESFANDIARI

Amir Esfandiari 1957 yılında Tahran’da doğmuştur. Boston, ABD’deki Northeastern University’de İşletme okuduktan sonra İran’a dönmüş, sayısız filmin yapımında yer aldıktan sonra Farabi Cinema Foundation ile çalışmaya başlamış ve Ron Fricke’s BARAKA (1992) gibi pek çok başarılı filme imza atmıştır. 1997 yılında Esfandiari, FCF’de Uluslararası İlişkiler Müdürü olarak çalışmaya başlamıştır. O zamandan beri de Olympia Uluslararası Film Festivali, Kaire Uluslararası Çocuk Filmi Festivali, Altın Kayısı Film Festivali, Aliazeera Uluslararası Belgesel Film Festivali, Çocuklar ve Gençler için Ermenistan Uluslararası Film Festivali, Tokyo Çocuk Filmi Festivali ve Çin Uluslararası Çocuk Filmi Festivali gibi sayısız festivalde jüri ve jüri başkanı olarak görev almıştır.

DELIZIA FLACCAVENTO

Delizia Flaccavento sosyal sorunlara ve etnik azıklıklara yoğunlaşmış belgesel fotoğrafçısı ve foto muhabirdir. Kendi ülkesi İtalya’da Felsefe bölümünden mezun olduktan sonra; İngiltere ve Amerika’da ve yüksek lisansını gerçekleştirdiği Ohio Üniversitesi Görsel İletişim bölümünde foto muhabirlik eğitimi aldı. Delizia’nın işleri ve projeleri uluslararası olarak yayınlandı. Şu an İstanbul’da yaşamaktadır. Freelance olarak çalışmakta ve Bahçeşehir Üniversitesi’nde Fotoğraf dersleri vermektedir.

MOUNA BATNIJI STEWART

Mouna, önce İskenderiye, Mısır’da, daha sonra ise Abu Dabi’de büyümüş ve University of California, Los Angeles’ta Biyoloji dalında lisans eğitimi almak için ABD’ye taşınmış Filistin kökenli bir Amerikalı’dır. Film yapımcılığı ve yönetimenliğe ek olarak Mouna, aynı zamanda bir ressam ve tasarımcıdır. Film yapımcılığına ilk adımını dünya çapında 39 festivalde gösterilen ve 7 tane ödül alan belgeseli “It’s Better To Jump” ile atmıştır. Daha önce araştırmacı, muhabir, tercüman ve yapım tasarımcısı olarak çalışmıştır. Patrick Stewart Productions yapımcılık firmasında çok önemi bir role sahiptir. 

NIKOLAS MEGRELIS

Yunan gazeteci ve film yapımcısı olan Nikolas Megrelis 1957 yılında doğmuş ve Piraeus Üniversitesi, İstatistik bölümünden mezun olmuştur. Sayısız belgesele imzasını atmış ve 2011 yılında çektiği Irak’taki son saldırının haberini yaparken öldürülen iki gazetecinin hikâyesini anlatan “Shooting vs. Shooting” isimli filmiyle dünya genelinde pek çok film festivalinde aday gösterilmiş ve ödüller almıştır. Şu anda, Yunanistan krizini ve krizin küçük işletmeleri nasıl etkilediğini anlatan bir belgesel üzerinde çalışmaktadır. Büyük özel televizyon kanallarında yorumcu ve sunucu olarak çalışmıştır. Yunanistan devlet kanalında ise “50 Minutes” ana haber bülteni programının yapımcılığını ve sunuculuğunu ve ERT World Satellite Channel’ın yönetmenliğini yapmıştır.

SEMRA GÜZEL KORVER

İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo-TV mezunudur. 1991’den beri belgesel sinema başta olmak üzere, haber, reklam, tanıtım ve kültür-sanat programlarına yapımcı, yönetmen, editör ve danışman olarak çalışmış ve katkıda bulunmuştur. Bir dönem Eğitim-Kültür ve Drama Programları Müdürü de olduğu TRT İstanbul Televizyonu’nda, 1999’dan bu yana prodüktör ve yönetmen olarak çalışmaktadır. 2001-2002 yıllarında İstanbul Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu, Radyo-TV Yayıncılığı Bölümü’nde ders verdi. 2010’da Avrupa Konseyi’nin “ayrımcılığa karşı sesini yükselt” kampanyasında uzman olarak yer aldı. 2011-2013 yıllarında Güneydoğu Avrupa Yayın Birliği (SEE PMS) Ortak Yapımlar Grubu’nda editörlük yaptı.  Avrupa Yayın Birliği (EBU) Kültürlerarası ve Çeşitlilik Grubu’nda bir sezon başkanlık yapan Korver halen grubun yönetim kurulundadır. Bir dönem başkanlığını da yaptığı Belgesel Sinemacılar Birliği’nin kurucu ve aktif üyelerindendir. Neyyse adlı blog’da ve Cinedergi’de yazmaktadır. Ulusal ve uluslararası film festivallerinde jüri üyesi ve yönetmen olarak bulundu, ödüller aldı.

İSTANBUL MEDYA AKADEMİSİ DESTEKLİ YARIŞMA FİLMLERİ JÜRİSİ

AYŞE NUR GENÇALP

MIU Art and Design’da master eğitimini tamamlamış olan, New York Film Akademisi, Film Society of Lincoln Center ve Share for Life gibi sinema okulları ve kuruluşlarında eğitmenlik, kamera operatörlüğü, fotoğrafçılık yapan Ayşe Nur Gençalp, LA Independent, Brooklyn Film Festival, Manhattan Film Festival, Miami International Film Festival, Torino Film Festival, Sevilla European Film Festival gibi çeşitli uluslararası film festivallerinde ödül almış kısa ve uzun metrajlı filmlerin görüntü yönetmenliğini yapmıştır. Türkiye’ye döndükten sonra çeşitli reklam, müzik videosu ve kısa filmlerde görüntü yönetmenliği yapan Gençalp, halen daha İstanbul Medya Akademisi’nde Eğitim Koordinatörü olarak görevini sürdürmektedir.

BÜLENT TURGUT

Bülent Turgut 1973 yılında Batman’da doğmuştur. Sektörde ilk olarak ANS Prodüksiyon’un dijital kanallardan sorumlu yöneticisi olarak yer almıştır. Daha sonra ANS’nin TV, Sinema ve Reklam departmanlarında görev yaparak, bu bünyede çok sayıda televizyon dizisi, yarışma programı ve reklam filmleri yapmıştır. Yer aldığı projeler arasında Asmalı Konak, Mustafa Hakkında Her Şey ve Estağfurullah Yokuşu gibi diziler ve filmler bulunmaktadır. 2005’te Türkiye’nin ilk animasyon dizilerinden olan Adile Teyze ve Kuzucuklar’ı yapmıştır. 2008’de KOZ adlı yarışma programıyla Cannes Uluslararası format yarışma programında birincilik ödülü kazanmıştır. 2009 senesinde kurduğu şirketi Maya Tv Sinema’yla D- Smart’a 4 kanallarının içeriğini hazırlamıştır. Türkiye’nin ilk dönem dizilerinden olan Bir Zamanlar Osmanlı’yı yapmıştır. 2015 yılında Türkiye’nin ilk dönem polisiye projesi olan Filinta’yı yapmıştır ve dönem dizileri konusunda uzmanlaşmıştır. Aynı dönemde ORF için hazırlanan ‘More Than Just Enemies’ isimli drama belgesel projesinin Türkiye ayağını yürütmüştür. Son olarak Abdullah Oğuz’un çektiği ‘Senden Bana Kalan’ sinema filminin yapımcılarından biri olarak yer almıştır.

MELİH ŞAYLIMAN

1982 Bursa doğumlu olan Melih Şaylıman, 2005 yılında Bilkent Üniversitesi görsel iletişim ve tasarım bölümünden mezun oldu. Medya sektörünün birçok alanında çalışmaları bulunan Şaylıman, FOX TV tanıtım direktörlüğünün ardından İstanbul Medya Akademisi’nde Prodüksiyon Müdürü olarak görev yapmaktadır.
Y-ISTANBUL OIC YOUTH CAPITAL YARIŞMA FİLM JÜRİLERİ

ADRIAN TOFEI

Adrian Tofei 20 Temmuz 1987’de Rădăuți, Romanya’da doğmuştur. Lower Danube Üniversitesi’nde Mircea Gheorghiu’dan Ion Cojar’ın oyunculuk metoduyla ilgili dersler almış ve yüksek lisansına Bükreş Spiru Haret Üniversitesi’nde drama/oyunculuk dalında yapmıştır. En tanınan projesi olan tek kişilik şov “The Monster” da dâhil olmak üzere pek çok başarılı proje yazmış, yönetmiş ve bazılarında rol almıştır. 2013 yılının başında Adrian tiyatro kariyerine bir son vermiş ve kendisinin ilk filmi, Romanya’nın ise ilk korku filmi olan “Be My Cat: A Film for Anne” isimli filmi çekmek için Bükreş’ten Rădăuți’ye geri taşınmıştır. Proje üstünde 2 yıl harcamış ve sonuç olarak 2015 Fantasporto, 2015 A Night of Horror, 2015 TIFF Clui, 2015 Bram Stoker, 2015 Dracula, 2015 Zinema Zombie ve 2015 Torremolinos Uluslararası Film Festivallerine seçilmiştir.

DZEMALUDIN LATIC

Džemaludin Latić, 1957 yılında Gornji Vakuf, Bosna Hersek’te doğmuştur. Saraybosna (Sarajevo) Üniversitesi İslam İlmi Fakültesi ve Felsefe fakültelerinden mezun olmuştur. Daha sonra Zagreb Üniversitesi Felsefe Fakültesi’nde Dünya Edebiyatı üstüne yüksek lisans yapmıştır. Arap dili üstüne yaptığı çalışmalar kapsamında İskenderiye Ünviersitesi’nde ziyaretçi öğretim görevliliği yapmıştır. Arapça, İngilizce ve İspanyolca dillerinde yapılan önemli çalışmaların tercümesini gerçekleştirmiştir. Ayrıca Boşnak Bilim ve Sanat Akademisi’nin bir üyesidir. Profesör Latić, Sraybosna Üniversitesi İslam İlmi Fakültesi’nde Tefsir konusunda uzman bir professor ve aynı fakültedeki İkbal kürsüsünün de başkanıdır.

FRANZI ZAJC

Prodüksiyon firması olan Arsmedia 1990 yılında kuruldu. Franzi Zajc ve Boštjan Ikovic ile birlikte yürütülen bir projedir. 25 yıllık uzun çalışmalar çok büyük bir deneyim ve referans oluşturmuştur. Yaptıkları son uzun metraj filmler: Family Film (2015), Chefurs raus (2013), Shanghai gypsy (2012) Piran – Pirano (2010)’dur. Yaptıkları son belgesel filmler ise: To The Top And Back (Do vrha in nazaj) 2015, Living stone (Živeti kamen) 2014, At the end of Tržaške street (Na koncu Tržaške) 2010’dir. Armedia’nın ve içerisindeki herkesin en büyük amacı yeni projelere fırsat vermek ve yapımlara ortak olmaktır.

MUSA AKGÜL

İslam Dünyası Gençlik Başkenti Program Genel Koordinatörü olan Musa Akgül, uzun yıllardır Avrupa’da gençlik çalışmaları ve gençlik politikalarının gelişimi alanında uzman/danışman olarak çalışmıştır. Özellikle Avrupa Konseyi, Avrupa Gençlik Forumu ve Avrupa Komisyonu’nun desteklediği birçok çalışmada görevler yapmış; gençlik çalışmalarında insan hakları, kültürler arası diyalog gibi konularda eğitim modülleri hazırlamış ve farklı gruplara eğitimler vermiştir. Ayrıca UNICEF’in Türkiye ve Suriye’li gençlerin sosyal uyumu ile ilgili yürttüğü çalışmalarda da danışman olarak görev yapmaktadır. Yaptığı bütün çalışmalarda sanatın gençlerin öğrenme süreçlerinde etkin bir araç olarak kullanımına dair farkındalık yaratmaya çalışmaktadır.

SEVINJ ISGANDAROVA

