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Deniz Filmleri Kulübü Perdesini Açıyor

D-Marin Deniz Filmleri Kulübü 21:00 seansıyla perdelesini açıyor. Etkinlikte yedi film beyaz perdeyle buluşturulacak. 7 denizlerde geçen bu 7 hikayeyle denizin bambaşka yüzlerini keşfetmeye hazır mısınız? Keşif, yaşam, tutku, sevgi, yarış, macera ve gerilim... 

Dünyanın çatısında tek başına

Kutup Dairesi’ni kendi yaptığı yelkenli tekneyle, tek başına geçen en yaşlı kişi olan Erkan Gürsoy, festivalin sürpriz konuklarından biri. Gürsoy, kuzeydeki macerasının...

Hep yek hep tek başına
​
Dünyanın çevresinde yelkenliyle tek başına seyreden denizcilerin parkuru Vendee Globe'u anlatan filmin gösteriminde sürpriz bir konuşmacı var. Deniz Filmleri Kulübü'nde gösterimler öncesinde konunun uzmanları filmle ilgili sunumlar yapacak, izleyicilerle söyleşecek. Mavi dünyanın duayenleri hem denizlerin hem de gösterimdeki filmlerin bilinmeyen, ilginç yönlerini anlatıyor. Mini Transat yarışına ketılan tek Türk denizci Tolga Pamir de En Solitaire ve Tabarly filmleri öncesinde açık deniz macerasını ve hayallerini zleyicilerle paylaşacak ve filmleri yorumlayacak. Film tutkunları, dünyada çok az insanın gerçekleştirebildiği tek başına yelkenli tekneyle devrialem macerasına ortak olacak.

Gösterimler ücretsiz

Bu yıl ilkini düzenleyeceğimiz D-Marin Deniz Filmleri Kulübü’müzün mümkün olduğunca fazla izleyici ile buluşmasını istiyoruz. O yüzden bilet satışı ya da davetiye ile yer ayırma olmayacak; açık hava sinemamızın kapıları da denizi seven herkese açık.
