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(Festival Yönetmeni Yıldırım Yanılmaz’dan aldığımız bilgiler doğrultusunda festival programının akışı şöyle olacaktır.)

Uluslararası Edirne Film Festivali, 20 – 26 Kasım 2015 tarihleri arasında, Edirne’de gerçekleşecek. 100’ün üzerinde filmin gösterileceği festivalde, Türkiye ve Balkan ülkeleri sinemalarının en seçkin örneklerinin yanı sıra dünya sinemasından da yeni filmler gösterilecek, Balkan sinemasına, özel ağırlık verecek festivale dünyanın dört bir yanından ve Türkiye’den yönetmenler, oyuncular, senaristler, eleştirmenler, basın mensupları ve sinema emekçilerinden oluşan yaklaşık 150 konuk davet edilecektir.

Festival süresince, Balkan sinemacıları arasında sonraki projeleri için çeşitli iletişim kanalları açabilecekleri ve ortak yapım anlaşmaları yapabilecekleri bir alan yaratılmış olacak. 

Edirne merkezde 4 salon ve bir kültür merkezinin yanı sıra, 4 ayrı büyük mahallede de açık hava gösterimleri ve konserleri düzenlenecektir. 

Festival boyunca film gösterimlerinin yanı sıra gerçekleştirilecek, fotoğraf, senaryo, kurmaca, belgesel ve kısa film yapımı atölyelerinin yanı sıra, müzisyenlerin konserlerine de yer verilecektir. 

20 – 26 Kasım 2015 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festival kapsamında, 2015 yılı içinde Eylül ayından itibaren Edirne’de film ekibimiz eşliğinde film gösterimleri gerçekleştirilecek, Festival sürecinde Edirneli gençlere ve Edirne halkına yönelik belgesel film ve kısa film atölyesiyle, gerçekleştirilerek bilgilenmelerine katkı verilecektir. Üniversite öğrencilerinin Edirne’yi anlatan tanıtım filmleri çekmeleri sağlanacak ve filmler, festival sırasında Edirne halkıyla buluşturulacaktır.

ULUSLARARASI EDİRNE FİLM FESTİVALİ PROGRAMI

Film Gösterimleri

Türkiye’den ve dünyadan sinemacılardan oluşacak danışma kurulunun da tavsiye ve yönlendirmesiyle oluşturulacak film program içeriğindeki filmler çeşitli bölüm başlıkları altında farklı salonlarda gösterime sunulacaktır. Film ekipleri festivale davet edilerek, gösterim sonrası söyleşilere olanak sağlanacaktır. Film programı oluşturulurken ustalara saygı ve ülke seçkileri dışında, 2014 - 2015 yıllarında yapılmış, vizyona girmemiş ya da çok az vizyon görmüş, TV’lerde gösterilmemiş, DVD’si çıkmamış ve internet ortamından izlenemeyecek filmlerinin alınmasına özen gösterilecektir. Bu nedenle program içeriği Mayıs - Temmuz 2015 ayları arasında tamamlanacak ve Eylül başında program içeriği ve yarışma filmleri duyurulacaktır. 




Bir Ülke Sineması: Romanya (5 Film) 

Balkan ülkelerinden birinin sinemasına odaklanacak bu bölümde gösterilecek filmler, panel ve söyleşilerle desteklenecektir. İlk yıl Romanya sinemasından beş film izleyiciyle buluşturulacak.

(Romanya sinemasının son yıllarda atılım yapması ve anlatım adına çarpıcı gelişmelerin olduğu gözlemlendiğinden, öncelikle “Bir Ülke sineması” kategorisine alınmıştır. Festivalin devamı durumunda bu, diğer Ülke sinemalarını da kapsayacak biçimde çarpıcı örneklerle sunulacaktır.) 

Bir Usta, Üç Film. (3 Film) 

Her yıl Türkiye’den ve/veya bir ustaya ayrılacak bu bölümde, gösterilecek filmler, panel ve söyleşilerle desteklenecektir. İlk yıl Bosna-Hersek’den bir usta yönetmenin filmlerine yer verilecek ve usta yönetmen uzun metraj yarışmaya jüri başkanı olarak davet edilecektir.

(Paneller ve söyleşiler deneyimli, usta sinemacıların katılımlarıyla gerçekleşecek, tamamen halka ve öğrencilere açık olarak sunulacaktır.)

Dağlar, Dağlar (5 Film) 

5 doğa belgeseli bu başlık altında gösterilecektir. 

Genç Bakış (30 Film) 

Balkan ülkelerinden çıkan, ülkelerin 15 - 30 yaş arası gençlerinin sorunlarını, yaşam tarzlarını, ilişkilerini, beklentilerini, konu alan 10 uzun metraj, 20 kısa ve belgesel film izleyiciyle ve gençlerle buluşturulacaktır. Balkan ülkeleri arasında eğitim, iş ve proje ortaklıkları gibi gençlerin geleceklerini ve kariyerlerini etkileyecek konularda panel ve tartışmalar düzenlenecek, filmlerin ve etkinliklerin, ülkede bulunan değişim öğrencileri tarafından da izlenmesi sağlanacaktır. 

Dünya Panoraması (10 Film) 

Önemli festivallerden ödülle dönen 10 film, festival boyunca izleyiciyle buluşturulacaktır. 

Zifiri Karanlık (5 Film) 

Korku sinemasından beş örnek gece kuşağında ve hafta sonu gösterilecek.

Sinema İzleyici Ayırmaz (5 Film) 

Bu bölümde, görme ve işitme engellilerin diğer izleyicilerle birlikte izleyebilecekleri, sahne tasvirli, işitme engellilere yönelik altyazılı ve işaret dili çevirili şekilde beş popüler film gösterilecektir.




Çocuklar için (5 Film) 

Festival boyunca çocuklar için seçilmiş filmler sabah seanslarında ve çeşitli mahallelerde açık havada gösterilecek.

YARIŞMALAR

Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması (10 Film)

Balkan ülkelerinin 2014 - 2015 yıllarında çekilmiş filmlerinden on film yarışmaya seçilecektir. Filmler En İyi Film dalında değerlendirilecek, kazanan film (…….. ) TL para ödülü ve Aynalı Süpürge Ödül Heykelciği’yle ödüllendirilecektir.

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması (10 Film)

Türkiye sinemasının 2014 - 2015 yıllarında çekilmiş filmlerinden on film yarışmaya seçilecektir. Filmler En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Senaryo, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu dallarında değerlendirilecek, kazanan En İyi Film 100.000 TL, En İyi Yönetmen, 25.000 ödül ve Aynalı Süpürge Ödül Heykelciğiyle ödüllendirilecek, diğer kazananlara da para ödülü ve Aynalı Süpürge Ödülü verilecektir.

Ulusal Kısa Film Yarışması (10) 

2015 yılı içinde çekilmiş on film yarışmaya seçilecek, En iyi filme, 10.000 TL ve ödül heykelciği takdim edilecektir. 

Balkan, Balkan Kısa Film Yarışması (10 Film) 

Balkanlardan çıkan filmlerden oluşan 10-15 film bu bölümde yarışacaktır. En iyi filme, 10.000 TL ve ödül heykelciği takdim edilecektir. 

Edirneli Çocuklar İçin (5 Film)

Çocuklara yönelik bir film seçkisi yaş gruplarına uygun olarak programa alınacaktır. Diğer yandan çocuklara yönelik fotoğraf, animasyon, çizgi film, kukla yapımı gibi etkinlikler-atölyelerin de festival kapsamına alınması ön görülmektedir. 

Geleneksel -Kukla- Tiyatrosu (Açıkgözler kukla gösterisi)

Komşu Kapısı 

Bu kapsamda Roman vatandaşların yoğun yaşadığı mahallelerde de, konser, kukla gösterimi açık hava film gösterimleri düzenlenecek, kadınlar ve çocuklar için özel etkinler gerçekleştirilecektir.

YAN ETKİNLİKLER

Gençler için Dijital Film Yapımı Atölyeleri: Gençlerin ellerindeki dijital araçlarla film çekmelerini, montaj yapmalarını, sosyal medyada tanıtılmasını sağlamak amacıyla, Balkan üye ülkelerinden ve Türkiye’den, davet edilecek profesyonel eğitmenler eşliğinde dijital film atölyeleri düzenlenecektir.

Amatör Müzik Grubu Konserleri: (Balkan üyesi ülkelerinden davet edilecek amatör grup konserleri. 
Aynalı Süpürge Fotoğraf Yarışması

Edirne içinde ve çevre ilçelerde çekilecek fotoğrafların yarışacağı bölümde, ilk üçe giren yarışmacılar para ve ekipman ödülleri kazanacaktır.

Aynalı Süpürge Yağlıboya “Film Karelerinde Yaşamak” Sergisi, sinema karelerinden yola çıkılarak oluşturulan -yağlı boya- tablolar sergisi. Ressam Elmas Dorukkaya’nın katılımıyla festival süresince Edirne halkının beğenisine sunulacaktır.

Sinemanın Duayeni Grafiker - Sinema Afiş tasarımcısı Erol Ağakay’ın Geçmişten Günümüze Yeşilçam Afişleri Sergisi ayrı bir görkemle izleyicilere sunulacaktır.

Festival kitaplarımız festival adına konuklarımıza sunulacaktır.

1 - Erol Ağakay (Agah Özgüç)
2 - Murat Soydan ( Agah Özgüç ) 
3 - Digital Hd Sinematografi (Sema Fener) 
4 - Tiyatro, Sinema, Televizyon, Dizi Oyunculuğu (Sema Fener - Yıldırım Yanılmaz)

YURTDIŞI TANITIM

Festivalimizin ilk yıl uluslararası yarışmalı kısmı Balkan filmlerinden oluşacaktır. Bu konuda 11 Balkan Ülkesinden davetliler ve sinema filmleri, yönetmen ve sanatçılar, festival kapsamında Edirne’de misafir edilecektir. 

Bu bağlamda festivalimizin tanıtımı için 6 Balkan Ülkesinde 6 günlük tanıtım organizasyonu düzenlenecektir. Tanıtımlarda ilgili ülkede, Edirne’mizi ve Festivalimizi tanıtan bir stant açılacak, o ülkenin önde gelen sinemacıları, yönetmenleri ve oyuncularıyla Türk sinemasının yönetmen ve oyuncuları, bir araya gelip tanıtım çalışmalarına katılacak, o ülkenin, görsel ve yazılı basınında yer alması sağlanacaktır. Ayrıca o ülkenin diline çevrilen Festival afişleri, tanıtım yapılan kentin meydanlarına ve billboardlarına asılacaktır. 

İlgili Ülkenin, Kültürel düzeydeki yöneticilerinin, tanıtım toplantısına katılması sağlanacak ve festivalimize davet edileceklerdir.6 günlük tanıtım faaliyetlerinde çeşitli söyleşiler, basın toplantıları, sanatsal organizasyonlar, yazılı ve görsel basında röportajlar yapılarak Edirne’mizin ve Festivalimizin tanıtımının yapılması sağlanacaktır.

Yıldırım Yanılmaz
Edirne Uluslararası Film Festivali Festival Yönetmeni

