CHANGING PERSPECTIVES KISA FİLM FESTİVALİ “TRAN.S.CEND” FOTOĞRAF SERGİSİ İLE BAŞLIYOR

Uluslararası Changing Perspectives Kısa Film Festivali, 24 – 26 Nisan 2015 tarihlerinde üçüncü kez düzenleniyor. Bu yılın teması “Kimlikler” olan festival, Almanya, Hindistan, Amerika, İtalya ve Kosova’nın aralarında bulunduğu kırk altı ülkeden yetmiş film ve   “Kimlik”, “Değişen Bakış Açıları ”, “Kültürel Bakış”, “Değişim Deneyimi”, “Gülünç”, ve “Viraj” olmak üzere on farklı bölümden oluşan programıyla izleyici karşısına çıkmaya hazırlanıyor.  
Katadrom Kültür Sanat ve Sosyal Politikalar Derneği tarafından düzenlenen ve Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından desteklenen festivalde, 24 – 26 Nisan 2015 tarihleri arasında SALT Beyoğlu ve Aynalı Geçit Etkinlik Mekanında gerçekleştirilecek film gösterimlerinin yanı sıra festival kapsamında düzenlenen “TRAN.S.CEND” fotoğraf sergisi 20 Nisan 2015 saat 19.00’da SUPA Suriye Pasajı Salonda fotoğraf severlerle buluşacak. 
Dünyaca tanınan fotoğrafçılar Mads Nissen, Pierre Liebaert, Christian Werner, Anna-Kristina Bauer, Andy Spyra, Rebecka Uhlin, Kerim Can Ertuğ, Esa Ylijaasko ve Lilli Breiniger’ın fotoğraflarının yer aldığı TRAN.S.CEND fotoğraf sergisi kimliklerin farklı yönlerini ele alıyor.  
Kişiler arası ilişkiler, yakın temaslar, anılar, toplumsal kimlikler, yetişkinliğe geçiş, cinsel kimlikler, baskı, kimlik arayışı, yasal ve sosyal ayrımcılık ve nefret suçları sergi fotoğraflarının başlıca değindiği konulardan bazıları.
2014 Yılı Dünya Basın Fotoğrafı Bu Sergide 
58. Dünya Basın Fotoğrafı Yarışmasında 2014 yılının En iyi Basın Fotoğrafı seçilen Mads Nissen’in St. Petersburg’ta yaşayan Jon and Alex çiftinin fotoğrafı festival kapmasında sergilenecek. 
Küratörlüğünü Charlotte Schmitz yaptığı TRAN.S.CEND, 20-27 Nisan 2015 tarihlerinde SUPA Salonda 12.00 - 18.00 arası ziyarete açık olacak. 
Gösterim ve etkinlik programları festivalin web sayfası ve sosyal medya hesaplarından duyurulacaktır.  
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