	!f İstanbul Tim Burton’la açılıyor! 

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek 14. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali’nin açılış filmi belli oldu. Fantastik öykülerin usta yönetmeni Tim Burton’ın merakla beklenen son filmi “Big Eyes/İri Gözler”, Türkiye’de ilk kez !f İstanbul’da gösterilecek.

“Beetlejuice/Beterböcek”, “Edward Scissorhands/Makas Eller”, “Corpse Bride/Ölü Gelin” gibi fantastik öyküleriyle tanıdığımız usta yönetmen Tim Burton’ın merakla beklenen son filmi, “Big Eyes/İri Gözler”, Türkiye galasını !f İstanbul’da yapıyor. 

Sanat tarihinin en sansasyonel olaylarından birine odaklanan film, 50’li yıllarda iri gözlü çocuk tablolarıyla meşhur olan Margaret Keane’in, eserlerini ve yeteneğini sahiplenmeye çalışan eşi Walter Keane’e karşı verdiği mücadeleyi anlatıyor. Amy Adams ve Christopher Waltz’un başrolünde olduğu “İri Gözler”, eleştirmenlerce Burton’ın “‘Ed Wood’dan sonraki en kişisel filmi” ve “‘Big Fish’ten beri yaptığı en iyi film” yorumlarıyla karşılandı.

Şarkıları Lana del Rey’den

Geçtiğimiz hafta Amerika’da gösterime giren film, Adams ve Waltz’un mükemmel oyunculukları, “Ed Wood”un yazarları Scott Alexander ve Larry Karaszewski tarafından kaleme alınan senaryosu, “Beterböcek”ten “Ölü Gelin”e pek çok filmde ortaklık yaptığı Danny Elfman’ın müzikleri ve tabii ki Burton’ın vazgeçilmez tasarımcısı Colleen Atwood’un kostümleriyle seyirciden ve eleştirmenlerden tam not aldı. Lana del Rey’in film için yaptığı “Big Eyes” ve “I Can Fly” adlı şarkılar ise Aralık başından beri sosyal medyanın ilgi odağı olmaya devam ediyor.

Ön satış 30 Ocak’ta!

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Cinema Group ortaklığında düzenlenecek 14. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 12-22 Şubat 2015 tarihlerinde İstanbul’da, 26 Şubat-1 Mart 2015 tarihlerinde ise Ankara ve İzmir’de gerçekleştirilecek. Festival biletleri ise 30 Ocak’ta biletix’te %10 indirimle ön satışa çıkacak. İş Bankası Maximum Kart sahipleri geçen yıl olduğu gibi ön satış döneminde %20 indirim ayrıcalığından yararlanabilecekler.

Festival ve filmlerle ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: http://www.ifistanbul.com/tr/basin/basin-odasi/


Ayrıntılı bilgi ve söyleşi talepleriniz için:

Uğur Yüksel  

!f İstanbul Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü 

A: G-Mall - Harbiye Mah. Kadırgalar Cad. No: 6/3 Maçka, 34400 İstanbul 
E: basin@ifistanbul.com T: +90 536 731 42 16
www.ifistanbul.com
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