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13 Şubat 2015, Cuma


!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 13 ŞUBAT 2015

“IRKÇILIK KÖTÜDÜR!” Sundance’ten Jüri Özel Ödülü ile dönen, ağırlıklı olarak beyaz insanların okuduğu özel bir okuldaki Afro Amerikalıların mücadelelerini komik bir dille anlatan ve Obama Amerika’sında ırkçılığa dair tüm klişelere nanik yapan Dear White People/Sevgili Beyaz Irk, saat 19.30’da Cinemaximum Kanyon’da. 
EN RAHAT AYAKKABILARINIZI GİYİP GELİN!!f’çiler on günlük film maratonuna !f İstanbul Açılış Partisi’yle başlıyor. Gecenin dümeninde bu yıl Berlin’in hip partisi CockTail d’Amore’nin yaratıcıları Discodromo var. İkili ana sahnede yerini almadan önce Be Svendsen’in farklı enstrümanlar ile harmanladığı, hayranlık uyandıran canlı seti ve Doğukan İres’in ara sıcakları kanımızı kaynatacak. Kloster’ın her katında, farklı sahnelerde Havantepe, (((emre))) ve Özge & Ashkan çalacağı !f İstanbul Açılış Partisi Kloster’da 22.00’da başlıyor.
BİR SEÇİM FİLMİ En büyük hayallerinden biri köyünde muhtar seçilmek olan Ahmet Canerik’in, üç yıl boyunca sürdürdüğü kampanyasının bölgedeki ateşkes süreciyle birlikte değişen dengesini izlediğimiz Muhtar saat 14.30’da Cinemaximum Fitaş Salon 1’de gösterilecek, gösterime filmin yönetmeni Caner Canerik katılacak ve seyiclilerin sorularını cevaplayacak.
SESSİZ SİNEMAYA SAYGI DURUŞU “Careful”, “The Saddest Music in the World”, “Dünyanın En Güzel Şarkısı” filmleriyle tanınan ve “Kanada’nın David Lynch’i” olarak anılan Guy Maddin’in  Roy Dupuis, Geraldine Chaplin, Udo Kier, Charlotte Rampling, Amira Casar gibi iddialı isimleri bir araya getirdiği The Forbidden Room/Yasaklı Oda saat 19.00’da Cinemaximum Fitaş Salon 1’de. Gösterime filmin yönetmenleri Guy Maddin ve Evan Johnson da katılacak ve seyircileri sorularını cevaplayacaklar.
IÑÁRRITU YİNE İŞ BAŞINDA! “Amores perros/Paramparça Aşklar ve Köpekler”, “21 Grams/21 Gram”, “Babel/Babil” ve “Biutiful” filmlerinin yönetmeni Alejandro González Iñárritu’nun gözden düşmüş bir aktör olan Raymond Carver’ın bir Broadway oyununda rol kapma ve eski günlerine dönme çabasını anlatan, Michael Keaton, Emma Stone, Zach Galifianakis, Edward Norton, Naomi Watts gibi ünlü oyuncuları buluşturan Birdman, saat 22.00’de Cinemaximum Fitaş Salon 4’te. 
GHİBLİ STÜDYOLARI’NIN SON MUCİZESİ Bir bambu ağacının parıldayan sapında yaşlı bir oyuncu ve karısı tarafından bulunan  avuç içi büyüklüğündeki küçük kız, bir anda büyür ve güzeller güzeli bir kadına dönüşür... 70’lerin kült animasyonu Heidi’nin yönetmenliğinin yanı sıra “Grave of the Fireflies”, “Only Yesterday”, “My Neighbors the Yamadas” gibi pek çok kült animeye imza atmış Isao Takahata’nın 14 yıl aradan sonra çektiği ilk film de olan The Tale of the Princess Kaguya/Prenses Kaguya'nın Masalı, saat 22.00’de Cinemaximum Budak’ta.
!f İSTANBUL’DA YARIN – 14 ŞUBAT 2015
BU KÜTÜPHANEDE KONUŞMAK SERBEST! 2007 yılından bu yana Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG) ve İstanbul Bilgi Üniversitesi Gençlik Çalışmaları Birimi işbirliğiyle gerçekleştirilen Yaşayan Kütüphane, !f İstanbul Etkinlikleri kapsamında 5. kez okuyucuları ile buluşacak. 14 Şubat ve 15 Şubat’ta 12.00-17.00 saatleri arasında SALT Galata’da!
KORKUNUN KOMEDİSİ, KOMEDİNİN KORKUSU Sıkı bir hayran kitlesi yaratmış kült yönetmen Kevin Smith, internet programcısı Wallace’ın haber yapmak için evine ziyarete gittiği gizemli adamla yaşadığı korkutucu olayları konu alıyor. Justin Long, Michael Parks, Johnny Depp ve Haley Joel Osment gibi ünlü oyuncuları bir araya getiren Tusk/Mors Dişi, saat 13.30’da Cinemaximum Kanyon’da. 
BE SVENDSEN İLE YARATICI LİVE SET ÜRETİM SÜRECİ 13 Şubat’ta !f İstanbul’un açılış partisinde sahne alacak olan Be Svendsen, bu kez özel bir atölye çalışmasıyla karşımızda. Bir kez daha setin başına geçerek büyülü müzikal yolculuğuna nasıl hazırlandığını, setlerine hangi enstrümanlarla can verdiğini adım adım bize anlatacak. Etkinlik 14.00-15.00 saatleri arasında SALT Beyoğlu’nda gerçekleşecek. 
GUY MADDİN İLE BİR SOHBET! Kanadalı kült sinemacı Guy Maddin sinema tarihinde filmleri hiçbir kategoriye sığmayan, kendine has yer edinmiş nev-i şahsına münhasır yönetmenlerden. Referans noktaları sessiz dönemin sinema dili, çekilmemiş ya da yarım bırakılmış senaryolar veya hiç gerçekleşmemiş projelerden yola çıkarak sessiz sinema, melodram, sürrealizm ve sinema tarihi üzerine konuşacağımız etkinlik 16.00-17.00 saatleri arasında SALT Beyoğlu’nda.
‘ATİPİK’ BROADWAY MÜZİKALİ BEYAZPERDEDE Yönetmen Richard LaGravenese’nin Jason Robert Brown’ın 2001’de yazıp bestelediği aynı adlı müzikalden uyarladığı ve Brown’ın ayrılıkla biten evliliğinin son 5 yıllını kadın ve erkek gözünden anlattığı, başrollerinde Anna Kendrick ve Jeremy Jordan’ı izlediğimiz The Last Five Years/Son Beş Yıl, saat 21.30’da Cinemaximum Fitaş Salon 1’de. 
YILIN EN YUMUŞAK VE KIRILGAN AŞK FİLMİ 39 yıllık bir beraberliğin ardından evlilik kanunundaki değişimle birlikte evlenmeye karar veren Ben ve George yaşadıkları homofobiye karşı bir arada kalma mücadelesi verir. John Lithgow ve Alfred Molina’nın performanslarıyla çok konuşulan ve şimdiden oyunculuk dalının Oscar gözdeleri arasında yer alan Ira Sachs’ın son filmi Love is Strange/Aşk Başkadır, saat 22.00’de Cinemaximum Fitaş Salon 4’te.
ABSÜRD FİLMLERİN USTASI !f’TE “Eggs”, “Water Easy Reach”, “Factotum” ve “O' Horten” filmleriyle Norveç sinemasının yüz akı olmuş kült yönetmen Bent Hamer kısa süre önce boşanmış işkolik bir laboratuvar teknisyeni genç bir kadının, Paris’te katıldığı konferansta yaşadığı sıradışı deneyimini anlattığı 1001 Grams/1001 Gram, saat 22.00’de Cinemaximum Budak’ta.
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