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14 Şubat 2015, Cumartesi


!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 14 ŞUBAT 2015
BU KÜTÜPHANEDE KONUŞMAK SERBEST! 2007 yılından bu yana Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG) ve İstanbul Bilgi Üniversitesi Gençlik Çalışmaları Birimi işbirliğiyle gerçekleştirilen Yaşayan Kütüphane, !f İstanbul Etkinlikleri kapsamında 5. kez okuyucuları ile buluşacak. 14 Şubat ve 15 Şubat’ta 12.00-17.00 saatleri arasında SALT Galata’da!
KORKUNUN KOMEDİSİ, KOMEDİNİN KORKUSU Sıkı bir hayran kitlesi yaratmış kült yönetmen Kevin Smith, internet programcısı Wallace’ın haber yapmak için evine ziyarete gittiği gizemli adamla yaşadığı korkutucu olayları konu alıyor. Justin Long, Michael Parks, Johnny Depp ve Haley Joel Osment gibi ünlü oyuncuları bir araya getiren Tusk/Mors Dişi, saat 13.30’da Cinemaximum Kanyon’da. 
BE SVENDSEN İLE YARATICI LİVE SET ÜRETİM SÜRECİ 13 Şubat’ta !f İstanbul’un açılış partisinde sahne alacak olan Be Svendsen, bu kez özel bir atölye çalışmasıyla karşımızda. Bir kez daha setin başına geçerek büyülü müzikal yolculuğuna nasıl hazırlandığını, setlerine hangi enstrümanlarla can verdiğini adım adım bize anlatacak. Etkinlik 14.00-15.00 saatleri arasında SALT Beyoğlu’nda gerçekleşecek. 
GUY MADDİN İLE BİR SOHBET! Kanadalı kült sinemacı Guy Maddin sinema tarihinde filmleri hiçbir kategoriye sığmayan, kendine has yer edinmiş nev-i şahsına münhasır yönetmenlerden. Referans noktaları sessiz dönemin sinema dili, çekilmemiş ya da yarım bırakılmış senaryolar veya hiç gerçekleşmemiş projelerden yola çıkarak sessiz sinema, melodram, sürrealizm ve sinema tarihi üzerine konuşacağımız etkinlik 16.00-17.00 saatleri arasında SALT Beyoğlu’nda.
‘ATİPİK’ BROADWAY MÜZİKALİ BEYAZPERDEDE Yönetmen Richard LaGravenese’nin Jason Robert Brown’ın 2001’de yazıp bestelediği aynı adlı müzikalden uyarladığı ve Brown’ın ayrılıkla biten evliliğinin son 5 yıllını kadın ve erkek gözünden anlattığı, başrollerinde Anna Kendrick ve Jeremy Jordan’ı izlediğimiz The Last Five Years/Son Beş Yıl, saat 21.30’da Cinemaximum Fitaş Salon 1’de. 
YILIN EN YUMUŞAK VE KIRILGAN AŞK FİLMİ 39 yıllık bir beraberliğin ardından evlilik kanunundaki değişimle birlikte evlenmeye karar veren Ben ve George yaşadıkları homofobiye karşı bir arada kalma mücadelesi verir. John Lithgow ve Alfred Molina’nın performanslarıyla çok konuşulan ve şimdiden oyunculuk dalının Oscar gözdeleri arasında yer alan Ira Sachs’ın son filmi Love is Strange/Aşk Başkadır, saat 22.00’de Cinemaximum Fitaş Salon 4’te.
ABSÜRD FİLMLERİN USTASI !f’TE “Eggs”, “Water Easy Reach”, “Factotum” ve “O' Horten” filmleriyle Norveç sinemasının yüz akı olmuş kült yönetmen Bent Hamer kısa süre önce boşanmış işkolik bir laboratuvar teknisyeni genç bir kadının, Paris’te katıldığı konferansta yaşadığı sıradışı deneyimini anlattığı 1001 Grams/1001 Gram, saat 22.00’de Cinemaximum Budak’ta.
!f İSTANBUL’DA YARIN – 15 ŞUBAT 2015
COSTA USTADAN BÜYÜLEYİCİ BİR FİLM Pedro Costa, Lizbon'un gecekondu mahallesi Fontainhas’ta 1994 yılından beri Cape Verdeli göçmenlerle birlikte çektiği “Kemikler” ve “Gençler Yürüyor”dan sonra Fontiainhas Üçlemesi’ni tamamlıyor. Büyüleyici ve minimalist anlatmıyla seyirciyi hem ışığın hem de karanlığın içinden bir yolculuğa çıkaran Horse Money/At Parası, saat 15.00’de Cinemaximum Fitaş Salon 4’te. Gösterime filmin yönetmeni Pedro Costa katılacak ve soruları cevaplandıracak. 
KISA KISA... Bu yıl “Türkiye’den Kısalar” bölümü üç derlemeden oluşuyor. Bazen sosyal, fiziksel, duygusal, cinsel, politik, kültürel birçok sebebin etkisiyle bazen hemen yanı başımızdakilere ne kadar uzak olabildiğimizi, ilişki kuramadığımızı, hatta bazen bunları yapmak için hiç de çaba harcamadığımızı ve uzak durmayı seçtiğimizi fark etiğimiz noktadan çıkan Uzak ama Yakın, Yakın ama Uzak ve Hayatta Kalmak: Arzular, İhtiyaçlar ve Normlar Arasında’nın gösterimleri saat 16.00’da KarGART’ta başlıyor. 
RUHUN TOZU YA DA TOZUN RUHU İstanbul’da gündelikçi olarak çalışan ve arabesk müzik dinleyerek ve şarkılar besteleyerek kendi halinde, mutlu dünyasında yaşayan 30’larının sonundaki bir adamın yaşadıklarını anlatan Toz Ruhu, saat 17.00’de Cinemaximum Fitaş Salon 1’deki gösterime filmin yönetmeni Nesimi Yetik ve başrol oyuncusu Tansu Biçer katılacak ve soruları cevaplandıracak.
ÇEKMECELER’İ AÇMAKTAN KORKMA! Senaryosu gerçek olay ve kişilerden esinlenilerek yazılan, otuzlarının başındaki Deniz’in doğumgününde kanlar içinde hastaneye kaldırılmasının ardında yatan korkunç gerçekleri konu alan Çekmeceler, saat 19.30’da Cinemaximum Fitaş Salon 4’te. Filmin yönetmenleri M.Caner Alper ve Mehmet Binay gösterime katılacak ve soruları cevaplandıracak. 
SİNEMA ELEŞTİRİSİNİN TANRISI Belgesel sinemanın ustalarından Steve James Pulitzer ödülü alan ilk film eleştirmeni Roger Ebert’in hayatına dair samimi ve duygusal bir yolculuğa çıkarıyor. Aralarında Martin Scorsese, Werner Herzog, Errol Morris, Ramin Bahrani ve Ava Duvernay gibi ünlü sinemacılarla zenginleşen ve Oscar yarışının da en gözde belgesellerinden Life Itself/Hayatın Kendisi, saat 22.00’de Cinemaximum Kanyon’da.
FRANSIZ KULÜP YAŞAMININ 20 YILI Üç yıl önce “Un amour de jeunesse/Elveda İlk Aşk”ıyla !f’çilerin gönlünü fetheden Fransız yönetmen Mia Hansen-Løve, Daft Punk ve Cassius gibi efsanelerin doğuşuna tanıklık etmiş elektronik müzik akımın kurucularından Fransız DJ Paul'un 18 yıllık yükseliş ve düşüş hikayesini anlatıyor. Frances Ha’yla tanıdığımız Greta Gerwig, Paul Etienne ve Brady Corbet'in performanslarıyla dikkat çeken ve Daft Punk’ı da hikayeye yerleştiren Eden/Cennet, saat 22.00’de Cinemaximum Budak’ta.
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