Yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalin tanıtım videosu ve festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorular için: medya@iksv
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34. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ
ETKİNLİKLERİYLE DEVAM EDİYOR
İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından on birinci kez AKBANK sponsorluğunda düzenlenen İstanbul Film Festivali sinemaseverlere 34. yılında da filmleriyle olduğu kadar etkinlikleriyle de yoğun bir program sunuyor. Festival kapsamında film gösterimlerinin yanı sıra ücretsiz gerçekleştirilecek sinema dersleri ve söyleşiler gibi etkinlikler de düzenleniyor. Yurtdışından konukların konuşmacı olarak yer alacağı etkinliklerin tümünde konsekütif ya da simültane Türkçe çeviri yapılacak. 
34. İstanbul Film Festivali etkinlikleriyle ilgili ayrıntılı ve güncel haberler, film.iksv.org, twitter.com/istfilmfest ve facebook.com/istanbulfilmfestivali adreslerinden takip edilebilir. 
FESTİVALDE SİNEMA DERSLERİ

Reha Erdem & “Kosmos” – Film Gösterimi ve Sinema Dersi 

8 Nisan Çarşamba, 14.00 Film Gösterimi + 16.30 Sinema Dersi, Akbank Sanat
Reha Erdem 2009’da festivalden Hayat Var ile FIPRESCI Ödülü ve bu ödülü kazanan yönetmene sonraki filmi için verilen Anadolu Efes’in yapım desteğini kazanmıştı. Bu destekle çektiği filmi Kosmos (2010) İstanbul Film Festivali’ndeki bu özel buluşmada gösterilecek. Ardından Erdem, sinemasını, esin kaynaklarını, filmlerinde kurduğu zaman-mekân-insan ilişkisini ve sinemada anlam yaratmayı, heyecan vermeyi anlatacak. “Gerçekçi Sinema”dan Nick James’in tabiriyle “mucizevî olana”, “sıradan olanı şaşırtıcı kılan” Reha Erdem, ilk filmi A Ay’dan bu yana kendine özgü tarzıyla hem yurtiçinde hem yurtdışında yalnızca eleştirmenlerin övgüsünü değil, birçok ödül de kazandı. 
Zeki Demirkubuz Sinema Dersi

12 Nisan Pazar, 16.00, Salon İKSV
Türk sinemasının en özgün isimlerinden, 1997 yapımı Masumiyet’ten 2012 yapımı Yeraltı’ya dek neredeyse her filmiyle hem yurtdışından hem de İstanbul Film Festivali’nden ödülle ayrılan auteur yönetmen Zeki Demirkubuz, festivale bu yıl Altın Lale Ulusal Yarışma’nın jüri başkanı olarak döndü. Demirkubuz, bu sinema dersinde yapıtlarına işleyen o “gerçeklik duygusu, insanın ideoloji dışı o hainlik, kötülükten duyduğu sevinç”, Beşiktaş, Dostoyevski ve belki de heyecanla beklenen yeni filmleri Bulantı ile Kor’dan söz edecek. Etkinliğe katılım için rezervasyon@iksv.org adresine e-posta göndererek yer ayırtmak gerekiyor.
FESTİVALİN SÖYLEŞİLERİ

Sinematek’in kuruluşunun 50. yıldönümü

9 Nisan Perşembe 16.00, İstanbul Modern Sinema
“1965-1980 yılları arasında, sinema sanatına vurulmuş küçük bir aydın grubunun gerçekleştirdiği Türk Sinematek’i,” Aydın Gün’ün ifadesiyle söndürülemedi; evrilerek İstanbulluların kolayca vazgeçemeyeceği büyük bir sanat şölenine dönüştü. Bu söyleşide sinemaseverler, kuruluşunun 50., kurucularından Onat Kutlar’ın aramızdan ayrılışınınsa 
20. yıldönümünde efsane sinema kurumu Sinematek’i içindekilerden; Onat Kutlar’ı en yakınlarından, Türkiye sinema tarihinin en hareketli dönemlerinden birine tanık olanlardan dinleme fırsatı bulacak. Hülya Uçansu moderatörlüğünde yapılacak söyleşide Cevat Çapan, Atilla Dorsay, Zeynep Oral, Vecdi Sayar, Jak Şalom konuşmacı olarak yer alacak. 
Yeni Alman Canlandırma Sineması 
14 Nisan Salı, 17.30, Pera Müzesi Oditoryumu

Özellikle sanatsal ve deneysel canlandırma alanlarında gayet sağlam duruş sergileyen Almanya’da canlandırma sanatçıları ve yönetmenler televizyon için değil festivallerde gösterilmek üzere hem sanatsal hem de ticari birçok film yapıyor. Söyleşide DOK Leipzig Uluslararası Belgesel ve Canlandırma Film Festivali’nin Canlandırma Bölümü Yöneticisi Annegret Richter, Almanya’da canlandırma sanatçıları için durumun nasıl olduğunu ana hatlarıyla anlatacak. Richter, Yeni Alman Canlandırma Sineması ve Yeni Alman Çocuk Canlandırma Sineması programındaki filmler hakkında bilgi verirken bir yandan da yapım ve festival seçimleri açısından konuyu ele alacak. Söyleşi, yine Pera Müzesi Oditoryumu’nda 14 Nisan Salı günü 13.30’da birinci ve 16.00’da ikinci film programlarının gösterimlerinin ardından yapılacak. İki film programının da küratörlüğünü Annegret Richter yapıyor. 
Yüz Yıllık Acı
16 Nisan Perşembe 17.30, İstanbul Modern Sinema
İstanbul Film Festivali 1915’in 100. yılında, topraklarımızın büyük acısını özel bir programla anıyor. Program kapsamında iki film ve bir söyleşi yer alıyor. Moderatörlüğünü Agos gazetesi yazarı ve edebiyatçı Pakrat Estukyan’ın yapacağı bu söyleşide, Müslümanlaştırılmış bir Ermeni olan anneannesi Heranuş/Seher’in hikâyesini Anneannem kitabıyla hepimizle paylaşan ve kapalı bir kapıyı sonuna dek açan yazar ve hukukçu Fethiye Çetin, Diyarbakır’ın Gavur Mahallesi’ni mizahı ve hüznüyle bize tanıtan yazar Mıgırdiç Margosyan, Margosyan’ın hikâyesini takip eden Gavur Mahallesi filminin yönetmeni Yusuf Kenan Beysülen, din adamı Johannes Lepsius ile Harbiye Nazırı Enver Paşa arasındaki tarihi konuşmayı Homo Politicus adıyla filmleştiren Hacı Orman ve Sessizliğin Mirası filmiyle Türkiye’deki Müslümanlaştırılmış Ermenilerin izini süren Guillaume Clere ile Anna Benjamin kendi hikâyelerini ve yola çıkışlarını anlatacaklar. 

FESTİVALİN KONSER ve PARTİLERİ
Damon & Naomi Play “Fortune”

11 Nisan Cumartesi, 21.30, @Salon İKSV
Bu yıl festivalde Salon işbirliğiyle bir “sine-konser” yapılıyor. Müzikleri The Perks of Being a Wallflower / Saksı Olmanın Faydaları ve Greenberg gibi filmlerde, The Sopranos ve The Ghost Whisperer gibi TV dizilerinde kullanılan Damon Krukowski ve Naomi Yang ikilisi Salon’da olacak. İkilinin performansı, Naomi Yang’ın yönettiği 30 dakikalık sessiz filmi Fortune’u temel alacak. Fortune’un başrollerini Norman von Holtzendorff ve Anabel Vázquez Rodríguez üstleniyor. Müzik kariyerlerine Galaxie 500’de başlayarak, folk, psych, dream pop ve indie rock öğelerini elektrogitarla birlikte kullanarak büyüleyici, huzur veren taze bir sound yakalayan Damon ve Naomi, bu doğrultuda 70’lerin samimiyetini günümüze taşıyor. Etkinliğin biletleri 35 TL (oturmalı), 30 TL (ayakta), 25 TL (öğrenci).  
B-Movie: TANZ DEBIL

11 Nisan Cumartesi, 22.30, @Krow
Bu yılki Berlin Film Festivali’nin en çok ilgi gören filmlerinden B-Filmi: Batı Berlin’de Şehvet ve Müzik 1979-1989 sıcağı sıcağına İstanbul Film Festivali’nde... Üstelik filmde bahsi geçen o muhteşem grupların müzikleriyle canlanacak, adını Einstürzende Neubauten’ın ünlü şarkısından alan özel bir partiyle... Einstürzende Neubauten, Malaria!, Nick Cave & the Bad Seeds ve niceleri karşımıza çıkacak. Geç 70ler ve erken 80lerin punkla ve elektronik müzikle flört eden sesleri... Partiye giriş B Filmi’ne bileti olanlara serbest ama dans etmek zorunlu! Biletler 20 TL ve 15 TL. 
Fil’m Hafızası’yla Kadıköy ve Geceyarısı Çılgınlığı 
4 Nisan Cumartesi, 18.00, @Dunia, Stereogun, Lâl, Masal Evi, Liman Kahvesi, Flu, Trip, Hera - Kadıköy
17 Nisan Cuma, 24.00, @Cosmique Room.
İstanbul Film Festivali ve Fil’m Hafızası, festival coşkusunu Anadolu yakasına taşıyarak sinefilleri 4 Nisan Cumartesi akşamı 18.00’den itibaren Kadıköy’de bir araya getirecek. Dunia, Stereogun, Lâl, Masal Evi, Liman Kahvesi, Flu, Trip ve Hera olmak üzere 8 mekâna yayılacak partiye katılım ücretsiz olacak. Biletini gösterenlere içecekler %10 indirimli olacak. Katılımcıları sinema sohbetleri ve ödüllü yarışmalar bekliyor. 
Festival kapsamındaki bir diğer parti ise Fil’m Hafızası işbirliğinde Avrupa yakasındaki sinefilleri 17 Nisan Cuma akşamı gece yarısından sonra Cosmique Room’da buluşturacak. Festival kapsamında 24.00 seansında Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek Ölü Kar 2: Kızıllar Ölülere Karşı filminin ardından, sürpriz konuklar, DJ performansları ve film sohbetleri izleyicileri bekliyor. DJ Semih Akay ile zombili kanlı eğlenceli bu geceyarısı çılgınlığı partisine, öncesindeki Ölü Kar 2: Kızıllar Ölülere Karşı filmine bilet alan izleyiciler biletleriyle ücretsiz olarak girebilecek. Etkinliğin sınırlı sayıdaki biletleri 25 TL (tam) ve 15 TL (öğrenci) üzerinden temin edilebilir. 
İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için: film.iksv.org

İstanbul Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için: 
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
#istfilmfest15 
