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Festivalde Dün 
“MAYINLI BÖLGE”DE AŞK MUBI sponsorluğundaki “Mayınlı Bölge” filmlerinden Aşk Zahmetli İştir’in yapımcısı Vikram Mohinta filmin Rexx Sineması’ndaki gösteriminde izleyicilerle buluştu. Mohinta şöyle dedi: “Filmin hayattan parçalar yansıtabilmesini istedik. Bunu yaparken de diyaloglardan uzaklaşmak ve görüntülerin kendi adlarına konuşmalarına izin vermek gittikçe önem kazandı. Objelere odaklanarak günlük hayatta bizi çevreleyen ama gözden kaçırdığımız detayları izleyiciye sunmak istedik.”
CİNSELLİĞİN BİLİNMEZ DÜNYASINDA “Antidepresan” bölümünden Küçük Bir Sorun’un yönetmeni Duccio Chiarini ve görüntü yönetmeni Barış Özbiçer Atlas Sineması’nda bir kez daha festival izleyicisiyle buluştu. Uluslararası seyirciye ulaşmak istediği için fon olarak İngilizce şarkılar kullandığını söyleyen Chiarini filmin konusuyla ilgili de şöyle dedi: “Seksin bilinmez bir dünya olduğunu kendi gençliğime dayanarak yazdım. Ancak büyüdükçe cinselliğin bilinmez dünyasında yeni tecrübeler ediniyorsunuz, dolayısıyla filmdeki yolculuk hiç bitmiyor.”
BALKANLARDAN GELEN Arnavut yönetmen Fatmir Koçi, “Balkanlar: Ateşin Sineması” bölümünde yer alan filmi Amsterdam Ekspres’in gösterimi sonrasında kadınlara karşı şiddetin arttığı gerçeğinin altını çizdi. Ayrıca ülkesinde çok sınırlı bir sinema endüstrisi olduğunu, canlandırmak için çalıştıklarını ekleyerek ülke sinemasıyla Türkiye sineması arasında karşılaştırmalarda bulundu. “Dijital çağda ürettim arttıkça filmlerin kalitesi düşüyor oysa Türkiye sineması son 15 yıldır hikâyelerin zenginliği, yaratıcı içerikle birlikte yükselişte.” 
SİNEMA DERSİ: ALGININ ŞEKİLLENDİRDİĞİ KURGU “Köprüde Buluşmalar”ın bu sinema dersine Çiçek Kahraman kurgucunun filmdeki yerini tanımlayarak başladı. Kurgucunun yönetmenle ilişkisi, kurgu sürecinin nasıl ilerlediği gibi konularda görüşlerini aktaran Kahraman, kurguladığı filmlerden örnek sahneleri göstererek ve bu sahneler üzerinden katılımcıların da yorumlarını alarak devam etti. Kahraman’ın söylediklerinden bazı notlar şöyle: Kameranın ne yaptığı ile filmin ritmi birbiriyle çok alakalıdır. Kronolojik olarak çekilen filmlerde ben de kronolojik ilerlemeyi doğru buluyorum. Sinopsis aşamasında kurguyu düşünmek çelme takmak gibi geliyor bana, senaryo aşamasında kurguyu düşünmek daha mantıklı olabilir.
TÜRKİYE SİNEMASININ 100. YILINA İTHAFEN İstanbul Modern’in kuruluşunun 10. yılında İstanbul Modern Sinema’nın projesi “Ufak Hakikatler” filmlerinin gösteriminin ardından Müge Tüfenk şunları söyledi: Amacımız bugünden geçmişe bakmak, şu an sinema yapan insanların Türkiye sinemasını nasıl gördüklerini öğrenmekti. Gösterime katılan yönetmenler de proje önlerine geldiğinde neler düşündüklerini ve nasıl dahil olduklarını anlattılar. 
HAZZIN KENDİSİ DEVRİMDİR Eisenstein Meksika’da filminin gösterimine katılan filmin başrol oyuncusu Elmer Bäck, Greenaway ile Eisenstein’ın benzerlikleri sorusuna, “İkisi de zeki ve hayat dolu karakterler. Greenaway ve senaryoyla ilk karşılaştığımda hissettiğim buydu. Bir diğer benzerlik de kurguya verdikleri önem. Greenaway film kurguda olur der, Eisensten için de montaj önemlidir. Hatta filmde anlatılan Viva la Mexico filmini Eisenstein filmi sayamayız, çünkü kendisi kurgulamamıştır” cevabını verdi.
SAVAŞIN RUH YARALARI İnsana ve Savaşa Dair belgeselinin dünkü gösteriminde filmin müziklerini yapan Kudsi Ergüner’den bahsederek söze başlayan yönetmen Laurent Bécue-Rénard, filmlerinin savaş psikolojisinin ve savaşın mistik bir olgu olan etkilerinin özeti olduğunu söyledi. İstanbul Film Festivali’ne ilk kez 12 yıl önce Bosna’daki savaşın kadınlar üzerindeki etkilerini anlatan filmiyle katıldığını, bu filmin ise meseleye öte yandan, erkekler tarafından baktığını söyledi. Renard, “Film genel olarak terapiye giden askerler ve gazilerin öykülerini şiddet, intihar, aile içi problemler baz alınarak çekildi ve terapinin de hayatta kalmayı ve onunla baş etmeyi öğretmeye çalışması neticesinde film savaşı sorgulamaktan ziyade onun yarattığı psikolojinin etkilerini anlatıyor” dedi.
FESTİVALİN EN “RENKLİ” DAYANIŞMA FİLMİ “Akbank Galaları”ndan Onur filminin yoğun ilgi gören dünkü gösterimine, filme ilham veren LGSM (Lesbian and Gay Supporters of Miners–Madencilerin Lezbiyen ve Gey Destekçileri) aktivistleri Gethin Roberts, Nicola Field ve Mike Jackson salondakilere “Burada olmak büyük ayrıcalık ve onur, film Türkiye’de gösterildiği için mutluyuz, bizim 30 yıl önce yaşadıklarımızın Gezi’de yaşanmış olması da ayrıca umut verici” dediler. 
ELEŞTİRMENLİK VE YÖNETMENLİK BAMBAŞKA Caligari’den Hitler’e filminin yönetmeni Rüdiger Suchsland film sonrası izleyenlerin sorularını yanıtladı. Eleştirmenlik ve yönetmenliğin bambaşka şeyler olduğunu, yönetmen koltuğuna oturduğunda çok daha iyi anladığını belirten Suchsland, filmde çok iyi bir arşivin yer aldığını belirterek, kendisi için böylesine bir arşiv ile çalışmanın da önemini vurguladı.
KİTABIN EVRENİNE SADIK KALMAK ÖNEMLİ “Antidepresan” bölümünde yer alan, muzip ve melankolik film Kaçış Sanatı’nın Fransız yönetmeni Brian Cauvin, Stephen McCauley’nin aynı adlı romanından uyarlanan filmiyle ilgili şunları söyledi: “Esasında bir kitaba kelimesi kelimesine sadık kalmaktan ziyade evrenine sadık kalmak çok daha önemli. Kitabın yazarıyla karşılaştığımızda bana şunu söyledi; bir sonraki kitabımı sen yazabilirsin çünkü yaratmak istediğim evreni çok iyi anlamışsın. Aslında izlediğiniz oldukça dramatik bir hikâyeydi ve izleyiciye bir ayna tutmak istedik. Yaşayan her şey kendini bir çelişkide var ediyor. Ben bunu seviyorum.”
HAİTİ DEPREMİNE DAİR ÇARPICI BİR HİKÂYE Festivalin “Ustalar” bölümünde yer alan Haiti’de Cinayet’in dünkü gösterimine katılan Haitili usta yönetmen Raoul Peck filmini yapmayı 2010 depreminden sonra düşünmeye başladığını söyledi ve “Siz de deprem kuşağında bir ülkesiniz, nasıl bir şey olduğunu biliyorsunuzdur” diyerek filmin üzücü olan çıkış hikâyesini anlattı. Yönetmen deprem felaketinin ve sonuçlarının en iyi burjuva ve üst sınıfa odaklanarak anlatılabileceğini; bu yüzden bu hikâyeyi tercih ettiğini sözlerine ekledi. 

BU FİLMİ 80’LERİN BERLİN’İNİ GÖRMEYENLER İÇİN ÇEKTİK “NTV Belgeselleri”nden B Filmi: Batı Berlin’de Şehvet ve Müzik’in dünkü gösterimine katılan filmin üç yönetmeninden Klaus Maeck bu gösterimin Berlin dışındaki ilk gösterim olduğunu belirtirken filmin ismindeki “B” harfinin öncelikle Berlin’i temsil ettiğini; fakat bunun yanı sıra Almancadaki “ayyaş, kafası güzel” gibi bazı kelimelerin karşılığının ilk harfi olduğu için dönemin uyuşturucu ve alkolik dünyasına da referans verdiğini söyledi. “Berlinliler Berlinli olmaktan gurur duyar ve hatta Büyük B diye bir şarkı bile var. O yüzden filmin isminin çok iyi oturduğunu düşünüyorum” diyen Maeck, Berlin’in 80’lerdeki özgür ve sanatsal ortamı ile underground müzik dünyası hakkındaki bilgilerini de salondakilerle paylaştı. Filmin ardından gece Krow’da, adını Einstürzende Neubauten’ın ünlü şarkısından alan B Movie: Tanz Debil partisiyle devam etti. Sinema yazarı Yeşim Tabak ve filmin yönetmeni Klaus Maeck’in seçtiği, filmde de sıkça duyduğumuz müziklerle sinema ve müzik dolu bir gece yaşandı. 

Festivalde Bugün
JÜRİ BAŞKANINDAN SİNEMA DERSİ Türk sinemasının en özgün isimlerinden, auteur yönetmen Zeki Demirkubuz, festivale bu yıl Altın Lale Ulusal Yarışma’nın jüri başkanı olarak döndü. Demirkubuz, bu sinema dersinde yapıtlarına işleyen o “gerçeklik duygusu, insanın ideoloji dışı o hainlik, kötülükten duyduğu sevinç”, Beşiktaş, Dostoyevski ve belki de heyecanla beklenen yeni filmleri Bulantı ile Kor’dan söz edecek. Sinema dersi, bir mekân değişikliğiyle Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı Rumeli A Salonu’nda saat 16.00’da yapılacak. 
YARATICI AVRUPA PLATFORMU Köprüde Buluşmalar etkinlikleri kapsamındaki panele Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaratıcı Avrupa Türkiye Masası Koordinatörü Hale Ural ve Bulgaristan Yaratıcı Avrupa Masası Yöneticisi Kamen Balkansi katılıyor. Yapımcı Emine Yıldırım moderatörlüğünde gerçekleştirilecek etkinlikte, Türkiye’deki kültür sanat kuruluşlarının ve görsel işitsel sektörde yer alan kuruluşların Yaratıcı Avrupa Platformu başvuru süreçleri ele alınacak. Panel Akbank Sanat’ta 15.00’te başlayacak.
ENGELLERE TAKILMAYAN SİNEMA KEYFİ Bu yıl 3. kez İstanbul Film Festivali ve Galatasaray Rotaract işbirliğiyle görme engelliler için düzenlenen film gösteriminde, gören bir çift göz, görme yetisinin bir kısmını ya da tamamını kaybetmiş bir çift göz ile yan yana oturarak, filmin duyulanın ötesindeki kısımlarını tasvir ediyor. Festivalde bu yıl Onur Ödülü alan Yılmaz Atadeniz’in 1968 tarihli Maskeli 5ler filminin gösterileceği etkinlik Pera Müzesi Salonu’nda 13.30’da gerçekleştirilecek.
VİCDAN FİLMLERİ Hrant Dink Vakfı’nın “Gelin, Vicdanımızla Bakalım” çağrısıyla kamerasını vicdanına çevirenlerden gelen en fazla 5 dakika uzunluğundaki 58 kısa film, Vicdan Filmleri projesinin beşincisinde “Sokak” temasıyla bir araya geldi. Jürinin oylarıyla belirlenen 18 film, bugün Atlas Sineması Salon 2’de 13.30’da festival izleyicilerle buluşuyor.
Bugün yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:
· “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Casanova Variations 11.00’de Rexx Sineması’nda filmin yönetmeni Michael Sturminger’in katılımıyla;

· “Yeni Türkiye Sineması” filmlerinden Rimolar ve Zimolar 11.00 ve 13.30 seanslarında İstanbul Modern’de filmin yönetmenleri Nermin Er ve İsmet Kurtuluş ile yapım ve seslendirme ekiplerinin katılımıyla;

· “Ustalar” bölümünde yer alan Ned Rifle 13.30’da Atlas Sineması’nda filmin yapımcısı Matthew Myers’in katılımıyla;

· “Antidepresan” bölümünde yer alan Hayat Altmışından Sonra 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Sigrid Hoerner’in katılımıyla;

· “Altın Lale Ulusal Yarışma”dan Emine Emel Balcı’nın Nefesim Kesilene Kadar filmi 19.00’da Atlas Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;
· “Yüz Yıllık Acı” bölümünde gösterilen Homo Politicus filmi 19.00’da Atlas Sineması Salon 2’de yönetmen Hacı Orman’ın katılımıyla;

· “Yeni Bir Bakış” bölümünden Aynasız 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Gerard Johnson’ın katılımıyla;

· “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Yüzündeki Sır 19.00’da Feriye Sineması’nda filmin yönetmeni Christian Petzold’un katılımıyla;

· “Yeni Bir Bakış” bölümünden Bela Parkı 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Jens Östberg’in katılımıyla;

· “NTV Belgeselleri”nden B Filmi: Batı Berlin’de Şehvet ve Müzik Rexx Sineması Salon 2’de 21.30’da filmin yönetmenlerinden Klaus Maeck’in katılımıyla gösterilecek.

LİTERA’DA BRUNCH KEYFİ Her yıl İstanbul Film Festivali’nin konukları onuruna bir brunch düzenleyen Goethe Enstitüsü’nün kahvaltısı bu sabah 12.00 - 15.30 arası Litera’da.

BASIN GÖSTERİMLERİ “Altın Lale Ulusal Yarışma” filmlerinden Ufuk Bayraktar’ın ilk yönetmenlik denemesi Kümes 10.00’da, “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Gürkan Hacır’ın Haziran Yangını filmi ise 12.00’de Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek. 19.00’da ise Akbank Galaları’ndan Saint Laurent izlenebilir. 
Festivalde Yarın
KÖPRÜDE BULUŞMALAR SİNEMA DERSLERİ Yarınki Köprüde Buluşmalar sinema derslerinden ilki olan “Sabun Parçalarından Şaryo Yapmak”ın öncesinde Motör: Kopya Kültürü ve Popüler Türk Sineması belgeseli Akbank Sanat’ta 11.00’de gösterilecek. Gösterimin ardından saat 13.00’te yönetmen Burak Çevik’in moderatörlüğünde gerçekleşecek etkinlikte ise filmin yönetmeni Cem Kaya, Dirty Cheap Creative’den tanıdığımız yönetmen Ali Yorgancıoğlu ve yönetmen Kunt Tulgar, Yeşilçam filmlerinden yola çıkarak küçük bütçelerle ve alternatif yöntemlerle film yapmayı, amatör ruhla başlanmış işlerin ‘ben bir film yapacağım’ cümlesi üzerine nasıl kurulabileceğini tartışacaklar. 

Günün bir diğer Köprüde Buluşmalar etkinliği ise “Bi şey mi Unuttum?: Pazarlama.” Tanıtım ve Pazarlama Müdürü Tuğçe Taçkın ile Pazarlama Danışmanı Xristina Pelekani, dağıtım ve pazarlamada eski modeller ve yeni trendlerin buluştuğu ve ayrıştığı noktalar ile pazarlama tercihleriyle dikkat çeken filmlerden örnekler sunacaklar. Geliştirme, yapım ve sonraki süreçlerde pazarlamaya yönelik alınması gereken kararlar ve stratejik tercihler konusunda katılımcıların bilgilendirileceği etkinlik 15.30’da Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek. 
Ücretsiz gerçekleştirilecek bu etkinliklere katılım için onthebridge@iksv.org’a e-posta gönderilmesi gerekmektedir. 
Pazartesi günü yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:
· “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Yüzündeki Sır 11.00’de Atlas Sineması’nda filmin yönetmeni Christian Petzold’un katılımıyla;

· “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndaki Ülkesiz Şarkılar 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Ayat Najafi’nin katılımıyla;

· “Antidepresan” filmlerinden Hayat Altmışından Sonra 11.00’de Rexx Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Sigrid Hoerner’in katılımıyla;

· Yine “Antidepresan” bölümünde yer alan Hamileler Diyarı 11.00’de Feriye Sineması’nda filmin yapımcısı Kevin Eastwood’un katılımıyla;

· “Yeni Bir Bakış” bölümünden Bela Parkı 13.30’da Rexx Sineması’nda filmin yönetmeni Jens Östberg’in katılımıyla;
· Mahur Özmen’in “Yeni Türkiye Sineması”nda yer alan filmi Beni Sen Anlat 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;
· Erden Kıral’ın “Türkiye Sineması Yarışma Dışı” bölümünde yer alan filmi Gece 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;

· “Yeni Bir Bakış” bölümü filmlerinden Party Girl 16.00’da Fransız Kültür Merkezi’nde filmin yönetmenlerinden Samuel Theis ve başrol oyuncusu Angélique Litzenburger’in katılımıyla;

· “Antidepresan” bölümünden Kaçış Sanatı 16.00’da Rexx Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Brice Cauvin’in katılımıyla; 

· Ünlü oyuncu Ali Atay’ın ilk yönetmenlik denemesi, “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan filmi Limonata 19.00’da Atlas Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;

· “Balkanlar: Ateşin Sineması”nda yer alan Amsterdam Ekspres 19.00’da Atlas Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Fatmir Koçi’nin katılımıyla;

· Festivalde dünya prömiyerini yapacak olan, “NTV Kuşağı Belgeselleri”nden Florence Anlatıyor 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni yönetmen Paul Poet’in katılımıyla;
· Yusuf Kenan Beysülen’in “Ulusal Belgesel Yarışma”da yer alan filmi Gavur Mahallesi 21.30’da Fransız Kültür Merkezi’nde film ekibinin katılımıyla;

· “Mayınlı Bölge” filmlerinden Sonsuza Dek 21.30’da Feriye Sineması’nda filmin yönetmeni Margarita Manda’nın katılımıyla gösterilecek.

BASIN GÖSTERİMLERİ “Altın Lale Ulusal Yarışma” filmlerinden Sarmaşık 10.00’da, “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Soluk ve Çırılçıplak filmleri arka arkaya 12.00 seansında, yine “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Komşu Komşu! Huuu! ise 14.00’de Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek.
Festivalde Bu Hafta 
Festivalin son haftasına girerken “Altın Lale Ulusal ve Uluslararası Yarışma”, FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması ve Ulusal Belgesel Yarışma filmleriyle heyecanımız doruğa çıkacak. Politikadan sanata birbirinden farklı meselelere değinecek panellerin yanı sıra Köprüde Buluşmalar’ın film endüstrisine ve yapımına yönelik sinema dersleri ufkumuzu açacak. Özenle seçtiğimiz festival filmlerinin gösterimlerinde yönetmenler ve film ekibiyle tanışıp filmler hakkında sıcağı sıcağına konuşmanın heyecanı ise bambaşka olacak. 
ALTIN LALE HEYECANI BAŞLIYOR İKSV eski yönetim kurulu başkanı ve İstanbul Film Festivali kurucularından Şakir Eczacıbaşı anısına verilen, festivalin büyük ödülü Altın Lale için sanat ve sanatçının dünyasını sinemayla buluşturan, yaratıcı süreçleri sanatçının kişiliğiyle ele alan ya da bir edebiyat eserinden uyarlanan 13 film yarışıyor. “Altın Lale Uluslararası Yarışma” bölümünden filmlerin yönetmenleri ve film ekipleri de bu hafta aramızda olacaklar. 
TÜRKİYE SİNEMASI Festivalde Türkiye’den, yapımı 2014–2015 sezonunda tamamlanmış filmlerin bir araya geldiği “Türkiye Sineması” bölümünde “Altın Lale Ulusal Yarışma” ve “Ulusal Belgesel Yarışması”nın yanı sıra “Yarışma Dışı” ve “Yeni Türkiye Sineması” altında 30’dan fazla filmi izleme ve film ekipleriyle tanışma fırsatını kaçırmayın. 
PANELLERLE DOLU BİR HAFTA Festival kapsamında izleyeceğimiz Yeni Alman Canlandırma Sineması bölümünün küratörü Annegret Richter’le 14 Nisan Salı günü Pera Müzesi’nde 17.30’da gerçekleştirilecek paneli; festivalin 1915’in 100. yılında, topraklarımızın büyük acısını özel bir programla andığı “Yüz Yıllık Acı” kapsamında yer alan 16 Nisan Perşembe günü İstanbul Modern’de 17.30’da yapılacak söyleşiyi ve yönetmen Lone Scherfig’in 17 Nisan Cuma günü Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde 16.30’da vereceği sinema dersini mutlaka takip edin. 
KÖPRÜDE BULUŞMALAR PANELLERİ 10. yılını kutlayan Köprüde Buluşmalar’ın, festival boyunca Akbank Sanat’ta tüm film sinema profesyonellerine ve sinemaseverlere açık olacak sinema dersleri ve panelleri şöyle: “Sabun Parçalarından Şaryo Yapmak”, “Bi Şey mi Unuttum?: Pazarlama”, “Dağıtım, İzleyici Katılımı ve Finansman Yöntemlerinde Yeni Akımlar”, “Senaryo Danışmanlığı Üzerine Bir Söyleşi”, “Film Yapım Sürecinde Yaşanan Zorluklar”, “Fonlarla Tanışın”, “Ortak Yapım Marketleri ve Eğitim Programları ile Tanışma” 
YOĞUN İLGİ ÜZERİNE EK SEANS KONAN FİLMLER İkinci haftanın ek seansları, Akbank Galaları’ndan Jafar Panahi’nin Berlin’de Altın Ayı alan filmi Taksi için 16 Nisan Perşembe günü Atlas Sineması’nda 23.30’da, usta yönetmen François Ozon’un yeni filmi Yeni Kız Arkadaşım filmi için ise 17 Nisan Cuma günü Atlas Sineması 24.00 seansına ek gösterim konmuştur. 
Bu ek gösterimlerin dışında 19 Nisan Pazar günü İstanbul Modern’de sırasıyla 11.00’de Ulusal Belgesel Yarışması En İyi Film, 13.30’da Seyfi Teoman En İyi İlk Film, 16.00’da Altın Lale Ulusal Yarışma En İyi Film, 19.00’da Altın Lale Uluslararası Yarışma En İyi Film ve 21.30’da FACE İnsan Hakları Yarışması En İyi Film gösterilecektir. 
YÖNETMEN RÖPORTAJLARI Festival filmlerinin yönetmenleriyle yapılan röportajları şu bağlantıdan takip edebilirsiniz: http://film.iksv.org/tr/roportajlar 

İKSV’nin youtube kanalında da yarışma yönetmenleriyle yapılan röportajları izleyebilirsiniz: 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/iksvistanbul"
https://www.youtube.com/user/iksvistanbul
34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67 

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan
549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

