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13 Nisan 2015, Pazartesi

 
       Festival Günlüğü #10
Festivalde Bugün
ÖNEMLİ DUYURU: 

Bugün saat 14.00’te Martı Istanbul Hotel’in İstanbul Balo Salonu’nda 34. İstanbul Film Festivali ile ilgili bir basın toplantısı yapılacaktır. Toplantıya, İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan’ın yanı sıra Altın Lale Uluslararası ve Ulusal Yarışma, Ulusal Belgesel Yarışması, FACE Avrupa Konseyi Sinema Ödülü Yarışması, Seyfi Teoman En İyi İlk Film Ödülü ve Uluslararası Sinema Eleştirmenleri Birliği (FIPRESCI) jüri üyeleri de katılacak.  Festivalde filmi olan tüm sinemacılar da toplantıya davet edildi. Basın toplantısının hemen ardından, bir basın duyurusu gönderilecektir. 
BAKUR / KUZEY GÖSTERİMİ İLE İLGİLİ TC Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden İKSV’ye gönderilen yazıyla “Sinema Filmlerinin Değerlendirilmesi ve Sınıflandırılmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik”in 15. maddesi uyarınca festivallerde gösterilecek Türkiye’de üretilen filmlerin kayıt tescil belgesi almış olması zorunluluğu hatırlatılmıştır. Yasal mevzuat gereği, “ülke içinde üretilen filmler kayıt ve tescil edilmiş olmak kaydıyla” festivallere katılabilir. 
Kayıt tescil belgesi olmayan ve Türkiye’de üretilen filmlerin gösterilmesi halinde hukuki yaptırım uygulanacağından bu belgeye sahip olmayan filmler İstanbul Film Festivali kapsamında gösterilemeyecektir. Bu nedenle, 12 Nisan Pazar 16.00’da Atlas Sineması’nda gösterileceği duyurulan, Çayan Demirel ve Ertuğrul Mavioğlu’nun yönettiği Kuzey / Bakur adlı filmin gösterimi yapılamamıştır. 
İstanbul Film Festivali olarak yabancı filmler için tanınan muafiyetin yerli yapımlar için de uygulanması gerektiğini düşünüyoruz. İstanbul Film Festivali, şimdiye kadar programında gösterilecek yerli filmlere de yönetmeliğin yurtdışı filmlere tanıdığı istisnanın uygulanması için görüşmelerde bulunuyordu ve bulunmaya devam edecek. 

Konuyla ilgili İstanbul Film Festivali’nin açıklamasına şuradan ulaşabilirsiniz.
Festivalde Dün 
JÜRİ BAŞKANINDAN SİNEMA DERSİ Dün oldukça yüksek bir katılımla gerçekleştirilen sinema dersinde, bu yıl Altın Lale Ulusal Yarışma’nın başkanlığını üstlenen Zeki Demirkubuz kendi sinemasına ait gerçekleri ve “varoluş” üzerine düşüncelerini, yazar Fatih Özgüven’in samimi soruları eşliğinde salondakilerle paylaştı. Yönetmen, “sinemanın bir araç değil, bir sonuç olduğu” düşüncesiyle kendi sinemasına ait “somut” gerçekliği dile getirirken sinemanın onu yapan kişinin ahlakını, kişiliğini ve muhalif tarafını yansıtması gerektiğini söyledi. ‘’Yönetmen kendi kişiliğinden bağımsız olarak üretiyorsa bu bana ahlaksızca geliyor. İlk filmlerimden itibaren bunu fark etmiş biri olarak yaptığım sinemayla kişiliğim arasında sürekli bir bağ kurmaya çalışıyorum. Sinema onu yapan kişinin ahlakının ve davranışlarının bir sonucudur.” Özgüven’in insani duygular üzerine en çok kafa yoran yönetmenlerden biri olduğu yorumu üzerine ise ‘’Kendimi ve kişiliğimi meselelerin merkezine koyarak bencilce yaklaşıyorum ve sinemayı kendi etrafımda döndürmeye çalışıyorum; çünkü bu olmazsa yaptığım sinema duygulardan yoksun kalacak ve filmimdeki ilişkiler bunlarsız son derece politik olacak” dedi. İzleyicilerin soruları üzerine karakterlerine olan tavrını İtiraf, Kader ve Yeraltı gibi filmleri üzerinden örneklerle anlatan yönetmen filmlerinde baskın olan “eksiklik duygusu”nu, esin kaynaklarını, onu besleyen edebi eserleri ve yazma yöntemlerini izleyicilere aktardı. 
CASANOVA “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Casanova Variations 11.00’de Rexx Sineması’nda filmin yönetmeni Michael Sturminger’in katılımıyla gösterildi: “John Malkovich ile daha önce İlahi Komedya için işbirliği yapmıştık. İlk filmimizde modern enstrümanlar eşlik etse de bu kez barok enstrümanlara yoğunlaşmak istedik. John ile yeniden çalışma isteğim 18. yüzyılı yansıtan müzikal bir film fikriyle desteklenince de Casanova'ya odaklandım. O, göstermeyi amaçladığım şeyleri yansıtabilecek en güçlü karakterdi.” 
TÜRKİYE’NİN İLK KUKLA FİLMİ “Yeni Türkiye Sineması” filmlerinden Rimolar ve Zimolar 11.00 ve 13.30 seanslarında İstanbul Modern’de filmin yönetmenleri Nermin Er ve İsmet Kurtuluş ile yapım ve seslendirme ekiplerinin katılımıyla gösterildi. Filmin en küçük izleyicisi dört aylık Arda ile fotoğraf çektiren ekip, filmin yapım ve tasarım aşamasından, kuklaların tek tek elle çizilip dikilmesinden, dublajın birer kişi sırayla yapılmasından, filmin çekim sürecinin 3 ay sürmesinden, gelecekteki projelerinden söz ettiler.
AMERİKAN BAĞIMSIZ SİNEMASI Ned Rifle’ın ortak yapımcısı Matthew Myers, yönetmen Hal Hartley ve Amerikan bağımsız sineması hakkında şunları söyledi: “Amerika’da bağımsız film çekmek çok çok zorlaştı. Hal Hartley şimdiye kadar sadece bir tane stüdyo filmi yaptı ve bir daha da yapmadı. Sanat yapmak istediğini söylerdi. Trust filmini Hartley çektiği zaman Amerikan Bağımsız sineması büyüktü, stüdyoya bir başkaldırıştı, şimdi de böyle belki ama Hartley dışında diğer bağımsız yönetmenler stüdyo filmlerine yöneldiler. Hartley ise duruşunu korudu, şimdilerde tıpkı bir klasik müzik gibi ilgi görüyor, retrospektifleri yapılıyor, onunla konuşmak isteyenler artıyor.”
SANAT BAĞIMSIZ OLMALI Christian Petzold, Feriye’de Phoenix’in gösterimi öncesi filmin sunumunda günün meselesine değinerek "Ben gösterim sırasında Bakur’u izliyor olacağım. Sanat bağımsız olmalı!" dedi. Filmin bitiminde ise oyuncusu ve film müziğiyle ilgili şunları paylaştı: Son sahnede çalan Speak Low şarkısını Nina Hoss kendi söyledi; sahne içinde gerçekten de piyano çalıyordu ve tek bir çekim yapıldı. Filmde Nina Hoss’un karakteri Nelly için bir metafor vardı. Toplama kamplarından gelenleri kimse tanımıyordu, bilmiyordu, onlar bir ruh gibiydi ve Nelly de biraz böyleydi.”
YARATICI AVRUPA PLATFORMU Köprüde Buluşmalar kapsamında düzenlenen, Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaratıcı Avrupa Türkiye Masası Koordinatörü Hale Ural ve Bulgaristan Yaratıcı Avrupa Masası Yöneticisi Kamel Balkanski'nin katıldığı panelde yapımcı Emine Yıldırım moderatörlük yaptı. Panelde Kültür ve MEDIA programlarının birleştirilmesiyle oluşturulan Yaratıcı Avrupa Platformu’yla görsel-işitsel ve kültür alanlarını destekleme kararı alan Avrupa Birliği'nin 2014-2020 yılları arasındaki hedefleri anlatıldı. Hale Ural, Türkiye'nin de 2014 yılında sınırlı üyelik almasıyla belli alanlarda başvuru yapmasının önünün açıldığını belirtti. Sınırlı üye olarak eğitim, ortak yapım marketlerine ulaşım, izleyici geliştirme projeleri ve festivallere Türkiye'den başvuru yapılacağı belirtildi. Birçok sanat inisiyatifinin katıldığı panelde izleyiciler başvuru yolları ve formatı hakkında sorularını yönettiler. Bulgaristan gibi ülkeler için bu tarz fonların önemli olduğunu belirten Balkanski yaratıcı girişimler için destek mekanizmalarının banka kredisi, direkt fonlama gibi farklı metotlarla gerçekleştirildiğini belirtti. Ural da Yaratıcı Avrupa Türkiye Masası olarak tam üyelik sağlanması için görüşmeler yaptıklarını, sektörle toplantılar yapıp görüş aldıklarını ve başvuracak kişilere yardım ettiklerini belirtti. Yakın zamanda açılacak olan www.ced.gov.tr adresinden belgelere Türkçe erişim sağlanacağı açıklandı.
DAYANIŞMA MESAJI Altın Lale Ulusal Yarışma filmi Nefesim Kesilene Kadar ekibi dün gösterim öncesi Atlas sinemasında izleyicilerle bir araya gelerek filmin gösterimini neden yapmak istemediklerini anlattılar. Sinemacıların ortak dayanışma metnini okuyarak izleyicilerden de destek istediklerini söylediler. Ayrıca Bakur’un yönetmenlerinden Çayan Demirel’in hastanede yoğun bakımda olduğunu hatırlatarak kendisine selam ve sevgi gönderdiklerini, yanında olduklarını söyleyip dayanışma mesajı verdiler. Filmin yönetmeni Emine Emel Balcı ve yapımcısı Nadir Öperli’nin ardından söz alan festival direktörü Azize Tan film ekibinin söylediklerine ek olarak festivalde yaşanan bu durumdan ötürü duydukları hoşnutsuzluğu vurgulayarak süreci özetledi ve seyirciden destek beklediklerini tekrarladı. Ayrıca yine saat 19.00’da Atlas 2’de gösterilecek olan Homo Politicus filminin yönetmeni Hacı Orman da aynı sebeplerden filmlerini göstermeyeceklerini söyledi.
İNGİLİZ MİZAHI “Antidepresan” bölümünde yer alan Hayat Altmışından Sonra 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Sigrid Hoerner’in katılımıyla gösterildi. Filmin açık uçlu sonuna dair soruya, herkesin çocuk sahibi olma konusunda kendisinin karar vermesi gerektiğini düşündüğü için böyle bir senaryo yazdıklarını belirtti. Bir seyircinin “Woody Allen tarzı mizah anlayışınız var, mizahınızı nasıl oluşturuyorsunuz?” sorusuna ise senarist Jane Ainscough'tan bahsederek cevap verdi "Bu filmden önce Woody Allen’dan sadece Manhattan’ı izledim. Ama senaristimiz İngiliz bir kadın, İngiliz mizah anlayışı da konuşmaya dayalıdır. Bunun dışında senaristimizin komik bir kadın olmasının da etkisi var" dedi.
HERKES SONU KENDİ YAZMALI Hyena filminin Beyoğlu Sineması’ndaki gösterimi sonrası yönetmen Gerard Johnson izleyicilerin sorularını yanıtladı. Muğlak bir sonla biten filme dair sorular ise daha çok buna yönelik oldu. Filmin sonunu izleyicinin kendi perspektifinden algılamasını amaçladığını belirten Johnson şunları söyledi; “Filmin bitişi kişiden kişiye değişiyor. Bence buna siz karar vermelisiniz. Ben filmin senaryosunu yazarken böyle biteceğini biliyordum. Doğrusu herkes sonu kendi yazmalı.”
80’LERDE BERLİN “NTV Belgeselleri”nden B Filmi: Batı Berlin’de Şehvet ve Müzik filminin ikinci gösteriminde Klaus Maeck Rexx Sineması’nda filmin arşiv görüntüleriyle ilgili şöyle dedi: “Seksenlerde Berlin'de neler yaşadıklarını anlatanlarla dolu sıkıcı bir belgesel çekmektense arşiv görüntülerini kullandık. Bu aynı zamanda belgeselin bir parça kurgusal olması isteğimizi de karşıladı. Filmdeki görüntülerin çok büyük bir kısmı arşiv görüntülerinden oluşmakta. Sonradan yapılan çekimlerse belgeselin kendi yolunda iyi bir biçimde ilerleyebilmesi için yapılmış ufak dokunuşlardı.”
BİR TRAVMA MESELESİ Bela Parkı filminin yönetmeni Jens Östberg film sonrası izleyicilerin sorularını yanıtladı. Travmatik bir olayın fonda İsveç’ten kış manzaralarıyla kurgulandığı filmin, aslında bir toplum eleştirisi barındırdığını belirten Östberg şunları söyledi: “İsveç’te daha çok erkeklerin maruz kaldığı bir travma var. Bir erkek her daim güçlü görünmek zorunda. Zayıflığını gösterir ise eşcinsel olmakla itham edilebilir.” Akabinde İsveç’in hep ideal ülke imajı çizdiğini; fakat bunun yersiz bir tutum olduğunu belirten Östberg aslında filmde de buna eleştiride bulunduğunu söyledi. Bela Parkı, daha önceden dans koreografı olan Östberg’in ilk uzun metrajlı filmi.
34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67 

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan
549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

