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18 Nisan 2015, Cumartesi



Festival Günlüğü #15
Festivalde Dün
DOGMA’DAN HOLLYWOOD’A Danimarkalı yönetmen Lone Scherfig, Esin Küçüktepepınar moderatörlüğünde Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde seyircilerle buluştu. Küçüktepepınar önce kısaca Scherfig’in filmografisine değinip filmleri hakkında kısa bilgiler verdi. Ardından Scherfig sinema kariyerine nasıl başladığından, Italian for Beginners / Yeni Başlayanlar için İtalyanca filmiyle yer aldığı Dogma 95 hareketinden ve diğer Dogma yönetmenlerinden kısaca bahsetti. Danimarka Film Okulunu 23-24 yaşlarında bırakan yönetmen sinema, televizyon ve reklam sektöründe farklı alanlarda çalıştığını ve uzun bir süreçten geçerek ilk filmini gerçekleştirdiğini anlattı. İngiltere’de film yapmaya şu an için devam ettiğini ve Amerika yapımı yeni bir filme de hazırlandığını belirtti.

İlk olarak festival programında da yer alan son filmi The Riot Club / Taşkınlar Kulubü hakkında konuşan yönetmen, genel olarak eğitim ve sınıf farklarının sinemasına kaynak sağladığını ve özelikle son filminde İngiltere’deki sınıf ilişkilerinden oldukça beslendiğini ekledi. İngiltere’de film yapmaya başlamadan önce çektiği Wilbur Wants to Kill Himself / Wilbur Ölmek İstiyor içinse en kişisel filmi olduğunu, onu yazma sürecinin ne kadar verimli olduğunu aktardı. İngiliz yapımı An Education / Aşk Dersi ile ilgili olarak da Carey Mulligan’la tanışma ve çalışma sürecinden bahseden yönetmen, memleketindeki küçük film ekibinden İngiltere’de gerçekleştirdiği yüksek bütçeli filmlere geçişte dogma döneminde edindiği tecrübelerin özellikle stresle baş etmede ona yardımcı olduğunu dile getirdi. Her yeni filme başlarken sanki sinemaya yeniden başlıyormuş gibi olduğunu ve hâlâ çok fazla hata yaptığını söyledi. Yapım sürecinde karşılaştığı zorlukları bir lütuf gibi gören yönetmen, bu süreçte gerçek hayata izin vermenin ve hayatın onu yönlendirmesinin sinemadaki engelleri aşmada bir yöntem olduğunu dile getirdi. Son olarak bir sonraki projesinin 2. Dünya Savaşı’nda İngiltere’de propaganda filmi yapan insanlarla ilgili olduğunu söyledi. Hâlâ Trier gibi Danimarka Film Okulu’na gidip dersler verdiğini, bir grup senariste yazarlık çalışmalarında yardım ettiğini ve bu öğretmenlik sürecinden de çok beslendiğini belirtti.

UÇAK TASARIMINDAN SİNEMAYA Atlantik filminin Beyoğlu sinemasındaki gösterimi sonrası yönetmen Jan-Willem van Ewijk izleyicilerin sorularını cevapladı. Bir izleyicinin yönetmenliğe nasıl adım attığı sorusuna şöyle cevap verdi: “Aslında uçak tasarımcısıydım. Romantik hayallerle bu işe girmiştim ama çok teknik bir ofis işiydi. Mühendis olduğum için birkaç arkadaşım bankacı olmamı önerdi. Ben de bankacı olursam milyoner olurum ve sonra film çekerim diye düşündüm ama milyoner olamadım. O sırada bir yakınımı kaybettim ve çok sarsıldım. Dibe vurmak bazen yeni şeyler yapmak için başlangıç olabiliyor. Barselona’da bir film yapımcısıyla tanıştım, film yapmak istediğimi söylediğimde, yapabileceğimi, o kadar zor olmadığını söyledi. Ben de eve gider gitmez ilk senaryomu yazdım.” 
DEVAM EDEN BİR SAVAŞIN İÇİNDE Hırsızın Gözü filminin gösterimi yönetmen Najwa Najjar’ın katılımı ile gerçekleşti. Filmin ardından izleyenlerin sorularını yanıtlayan Najjar, devam eden bir savaşın içinde zor koşullarda yaptıkları filmin ortaya çıkışını şöyle anlattı: “Kudüs’te yaşamak son beş yıldır her zaman olduğundan daha zordu. Bunun üstün bir de babamı kaybedince geleceğe dair kaygılarım daha da büyüdü. Nereye kadar gidebileceğimi sorgulattı. Özellikle de umudun olmadığı bir yerde çocuklarım için neler umut edebileceğimi görmeliydim. Filmin temelleri bu fikirle atıldı.”
YÜZ YILLIK ACI Homo Politicus ve Sessizliğin Mirası dün akşam art arda gösterileceklerdi; ancak sadece Sessizliğin Mirası filmi gösterildi. Homo Politicus filminin yönetmeni Hacı Orman filminin gösterimini neden iptal etmek zorunda kaldığını seyircilerle paylaştı: “Bakur’un sansürlenmesini protesto etmek için Türkiyeli yönetmenler olarak filmlerimizi geri çektik. İzleyiciler izleyebilsin diye filmler çekiyoruz. Film üreticileri için de, izleyiciler için de bir filmin gösterilmemesi çok üzücü bir durum. Anlayışınızı ve hoşgörünüzü esirgemeyeceğinizi biliyoruz. Özgür sanat ortamı için filmlerimizi çekmek zorundaydık.” 

Sessizliğin Mirası gösterimi sonrasında ise yönetmenler Anne Benjamin ve Guillaume Clere sorular için salondaydılar. Fransa’da yayınlanan edebi bir eser aracılığıyla hikâyeyi öğrendiklerini, biriyle konuştukça başkalarına da ulaştıklarını söylediler. “Ermeni soykırımı hakkında bir belgeselin Türkiye’de yayınlanmasını beklemiyorduk. Festival bizi seçince çok mutlu olduk, belki bu Türkiye’de işlerin değiştiği anlamına geliyor olabilir” dediler.

SETTE ÇOCUKLARLA ÇALIŞMAK “Akbank Galaları”ndan Stephen Daldry’nin Çöplük filmi 21.30’da Atlas Sineması’nda filmin yapımcılarından Kris Thykier’in katılımıyla gösterildi. Filmin başında konuşan Thykier filmin yapım sürecinin çok zor geçtiğini ancak sonuçlar göz önüne alındığında her şeye değdiğini düşündüğünü iletti. Çocukların hem oyunculukları hem de setteki hal ve tavırlarıyla her şeyi daha da kolaylaştırdıklarını, bunda prodüksiyon ekibinin de büyük rolü olduğunu sözlerine ekledi.
FİLİSTİN’DEKİ KÜÇÜK PARİS Yönettiği ilk film olan Villa Touma’nın gösterimine katılan yönetmen ve senarist Suha Arraf filmlerinde gerçek hikâyelerden esinlendiğini, bu filminde ise özellikle gazetecilik yaptığı dönemlerde tanıştığı Ramallah Oteli’nin sahibesinden ilham aldığını belirtti “Filistin’deki bu otel zamanın Küçük Paris’i olarak adlandırılıyordu. Otelin sahibesi etraftaki tüm mobilyaları beyaz örtülerle örtmüş ve siyah beyaz fotoğraflar ile tüm duvarları kaplamıştı. Yani otelin sahibesi geçmişi ile yaşıyordu. İşgalde bile bu kadın otelini asla terk etmedi. Filmdeki durum Filistin’in durumunu temsil ediyor: Zamanda donmuş gibi. Umudum genç nesilde.”
GÖRÜNMEDEN FİLM ÇEKMEK “FACE Sinemada İnsan Hakları” bölümünden Ülkesiz Şarkılar filminin yönetmeni Ayat Najafi’nin katılımıyla gösterildi. Najafi sunumuna şu sözlerle başladı “Bir İranlı olarak iyi biliyorum ki sansüre karşı çıkmalısınız yoksa olduğunuz yere geri dönersiniz”. Filmiyle ilgili çekim iznini nasıl aldığı sorusuna esprili bir dille “Kendi ülkemde nasıl görünmeden film çekebileceğimi biliyorum, izin almadım” diye yanıt verdi.
Festivalde Bugün
FESTİVALİN KAPANIŞ TÖRENİ YAPILMIYOR 12 Nisan Pazar günü gerçekleşen gösterim iptalinin ardından alınan kararla Ulusal ve Uluslararası Altın Lale, Ulusal Belgesel ve FACE İnsan Hakları Yarışmaları ile yarın yapılacağı duyurulan kapanış töreninin iptal edildiğini bir kez daha hatırlatalım.
Bugün yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:

· “Balkanlar: Ateşin Sineması” filmlerinden Bomba Gibi 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Syllas Tzoumerkas, yapımcısı Maria Drandaki ve filmin başrol oyuncusu Angelique Papoulia’nın katılımıyla;

· “NTV Belgesel Kuşağı”ndan Kelebeğin İzi filmi 13.30’da Fransız Kültür Merkezi’nde filmin görüntü yönetmeni ve aynı zamanda yapımcılarından olan Necati Sönmez’in katılımıyla;

· “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Taşkınlar Klübü 13.30’da Rexx Sineması’nda filmin yönetmeni ve aynı zamanda festivalde bir sinema dersi de veren Lone Scherfig’in katılımıyla;

· “Çocuk Mönüsü” filmlerinden Zırva 13.30’da İstanbul Modern’de filmin yönetmeni Veit Helmer’in katılımıyla;

· “Ustalar” bölümünde yer alan Charlie’nin Ülkesi 16.00’da Atlas Sineması’nda filmin yönetmeni ve aynı zamanda festivalin bu yılki Altın Lale Uluslararası Yarışma jüri başkanı Rolf de Heer’in katılımıyla;

· “Aile Bağları” filmlerinden Ezik 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Guy Myhill’in katılımıyla;

· “Mayınlı Bölge” filmlerinden Burgundy Dükü 19.00’da Atlas Sineması’nda filmin oyuncularından Chiara d’Anna’nın katılımıyla gösterilecektir.
Gösterimleri iptal olan filmler:

· Ben Hopkins’in “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Hasret filminin 11.00’de Rexx Sineması’ndaki;
· Hisham Zaman’ın “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”nda yer alan Krala Mektup filminin 13.30’da Atlas Sineması’ndaki gösterimleri yapılmayacaktır.
Gösterimi iptal edilen filmlerin yönetmen ve film ekipleri gösterim saatlerinde sinema salonlarına gelerek, kendilerine ait olan bu süreyi bir tartışma alanına çevirecek.

Bu gösterimlere bileti olan izleyiciler, iade için (Biletix Satış Noktaları, Çağrı Merkezi, web sitesi ve festival sinemalarından bilet alanlar) Biletix’e, İKSV’den alanlar da İKSV’ye başvurabilirler.
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NISIMAZINE ISTANBUL Nisi Masa ekibinin festival kapsamında yürüttüğü atölye sonucu yayımladığı festival gazetesini festival sinemalarında okuyabilir ve dijital versiyonlarını Nisimazine facebook sayfasından takip edebilirsiniz: http://issuu.com/emiliep/docs/nisimazine__5_issuu_new 
BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan filmlerden Kayıp Zamanlar 10.00’da, Koloni ise 11.30’da Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek. 
“ÖZGÜR SİNEMA İÇİN” Aralarında Oyuncular Sendikası, Sinema Emekçileri Sendikası, Sinema Yazarları Derneği gibi meslek birlikleri ve bazı festivallerin olduğu “Sanat üzerindeki tüm baskıların kalkması, filmlerin özgürce izleyicilerle buluşması ve festivallerin bağımsızca var olabilmesi için mücadele” çağrısı tüm sinemaseverleri bugün saat 16.00’da Fransız Kültür Merkezi’ne ardından da 20.30’da Abbasağa Parkı’nda Yollara Düştük adlı belgesel gösterimine ve foruma davet ediyor.

Festivalde Yarın
FESTİVALİN AÇILIŞ FİLMİNİ SON GÜN YÖNETMENLE BİRLİKTE İZLEME ŞANSI “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Ernesto Daranas Serrano imzalı Hal ve Gidiş filmiyle birlikte festivale merhaba demiştik. Festivalin son gününde, Küba’da gişe rekorları kıran bu filmin Atlas Sineması 16.00 seansındaki gösteriminde filmin yönetmeni de aramızda olacak ve sorularımızı cevaplayacak. 

SON GÜN ÖNERİLERİ Festival boyunca çokça konuşulan, tartışılan bazı filmleri festivalin son gününde izleme fırsatını kaçırmayın. Festivalde son gün için bazı film önerileri:

· Belgeselden vazgeçemeyenlere: “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden Citizenfour 13.30’da, Toprağın Tuzu ise 21.30’da Atlas Sineması Salon 2’de; 

· Festival “Ustalar”sız olmaz diyenlere: Mohsen Makhmalbaf’ın Başkan filmi Atlas Sineması’nda 11.00 seansında, Ermanno Olmi imzalı Her Yer Yeniden Yeşerecek Rexx Sineması’nda 11.00’de, Michael Winterbottom’ın Meleğin Yüzü filmi ise Rexx Sineması Salon 2’de 16.00’da;

· “Anılarına”: Geçtiğimiz Ocak ayında kaybettiğimiz İtalyan yönetmen Francesco Rosi’nin anısına geçmişten bir kentsel dönüşüm eleştirisi Kentin Üzerindeki Eller filmi Atlas Sineması Salon 2’de 19.00’da;
· Lisandro Alonso’yu hâlâ keşfetmeyenlere: Arjantin sinemasının genç yeteneği Alonso’nun son filmi Hayal Ülkesi 21.30’da Atlas Sineması’nda; 

· Balkan sineması tutkunlarına: Sırbistan’dan Barbarlar 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda, Hırvatistan’dan Kurallar Böyle 19.00’da Rexx Sineması Salon 2’de; 

· Aile önemli diyenlere: Festivalin bu yılki yeni bölümlerinden “Aile Bağları”nda yer alan Beden 13.30’da Atlas Sineması’nda, Adımı Sen Koy 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda, Son Vuruş 13.30’da Rexx Sineması’nda, Dış Ses 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda;

· Gülmek isteyenlere: “Antidepresan” bölümünden Ghadi 16.00’da Atlas Sineması Salon 2’de, Hamileler Diyarı ise 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda izlenebilir. 
Gösterimleri iptal olan filmler:

· Hisham Zaman’ın “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”nda yer alan Krala Mektup filminin 11.00’de Rexx Sineması Salon 2’deki gösterimi ve
· İstanbul Modern’de 11.00, 13.30, 16.00, 19.00 ve 21.30 seanslarında gösterilmesi planlanan yarışma galiplerinin gösterimleri yapılmayacaktır.
34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67 

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan
549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

