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Festival Günlüğü #16
Festivalde Dün
VİNÇ, UÇAK, TEKNE, BİR DE KUATİ Çocuk Menüsü’nden Zırva’nın yönetmeni Veit Helmer filmin başında ve sonunda küçük sinemaseverlerle bir araya geldi. Oğluyla birlikte yazdığı filmini, zor bir dönemde onun için yaptığını söyledi. Filmin sonunda çocukların merak ettikleri noktaları açıklığa kavuşturdu. Helmer anlattıklarını kimseye söylememeleri için çocuklardan söz aldı ve onlarla filmin hilelerini paylaştı. Filmin senaryo sürecinde oğlunun araba, oyuncak, vinç, uçak önerileriyle birlikte tam bir çocuk filmi olsun diye bir de hayvan eklemesi gerektiğini fark edince hayvan eğitmeni arkadaşının tavsiyesiyle filme “Fiddlestick” adıyla bir Güney Amerika’ya özgü bir hayvan olan koati eklendiğini anlattı. Filmin ikinci gösterimi bugün Rexx 2’de 13.30’da. 
MISIR’DA HER ŞEY BAŞA DÖNDÜ Kelebeğin İzi filminin son gösterimine filmin yapımcısı Necati Sönmez katıldı. Sönmez “Bu film dün Kahire’de gösterildi. Muhalif olmasına rağmen kapıya polis de dayanmadı. Bu filmin sonuna ‘Mısır’da her şey başa döndü’ yazılabilir” dedi.
MUTLU SON YOK Lone Scherfig, Taşkınlar Kulübü filminin gösterimi sonrası festivale teşekkür etti ve filmiyle ilgili şunları söyledi: “Filmin sonu mutlu bitsin isterdim ama İngiltere’de genelde bu tür olaylar böyle yaşandığı için ben de bu şekilde aktarmak istedim. Bu filmle ilgili en önemli unsurlardan biri hayır diyebilmek ve hayır diyebilmeyi öğrenmek. Karşı çıkmak nedir ve ne durumlarda uygulanmalıdır sorularının cevaplarını üstü kapalı biçimde arayan kişilerin hikâyesi de diyebiliriz.”
BÜYÜMEYE VE ERGENLİĞE DAİR “Aile Bağları” bölümünden Ezik filminin gösterimine katılan yönetmen Guy Myhill Beyoğlu Sineması’nda izleyicilerin sorularını yanıtladı. “Film bir büyüme filmi ve bu türün diğer önemli örneklerinden de çok ayrılmıyor” diyen yönetmen filmin çıkış noktasının, yarış arabalarıyla ilgili çektiği TV belgeseli ve o bölgenin coğrafyası, rengi ve sesinin verdiği esin olduğunu söyledi. Myhill filmin sonu hakkında “Goob güçlendi ve o iyi olacak” diye karşılık verirken karakterin karşılaştığı zorluklar ve Goob’un kararı içinse “Filmde yalnız ve desteksiz kaldı, gerçek hayatta olsa ona yardım edecek insanlara ihtiyaç duyardı” dedi. 
KENDİ ÜLKESİNDE GÖSTERİLMEDİ Ülkesiz Şarkılar’ın yönetmeni Ayat Najafi de filminin son gösterimi için Fransız Kültür Merkezi’ndeydi. “Film İran’da gösterilmedi, belki bir gün öyle bir şans yakalar” diyerek söze başlayan yönetmen, filmdeki şarkıcıların cesaretli olduğunu ve onların mücadelesini paylaştığı için mutlu olduğunu dile getirdi. Arap Baharı’nın film üzerinde bir etkisi var mı, sorusuna ise daha çok İran Yeşil Hareketi’nin etkisinin olduğunu ama Arap Baharı’nın da motivasyon sağladığını ekledi. Filmdeki bazı gizli kalan bölümler içinse bilerek her şeyi anlatmak istemediğini, seyircinin hayal gücüne de bir şeyler bırakmak istediğini söyledi.
ABORİJİNLERİN DÜNYASINDA Charlie’nin Ülkesi filminin dünkü gösteriminde usta yönetmen Rolf De Heer, “Dünyanın en güzel şehirlerinden birinde filmim gösterildiği için mutluyum” diyerek seyircileri selamladı. Filmden sonra izleyicilerin sorularını yanıtlayan yönetmen, bir izleyicinin Aborijinlerin şimdiki durumuna dair sorusuna, “Karmaşık bir durum, Aborijinler artık doktor, hukukçu olabiliyor. Ama Charlie gibi uzak yerlerde, hatta çöllerde yaşayanlar da var. İkisinin arasında yaşam sürenler de var. Avustralyalılar Aborijinlere sempatiyle bakıyorlar, ancak gerçek bir Aborijinle bugüne kadar tanışmadılar. Yapımcılık yapan Aborijin bir arkadaşım, ‘Bir beyaz akşam yemeğine kaç Aborijin çağırmıştır’ diye sormuştu. Tabii ki çok az. Elbette ki önyargılı insanlar da var ama bu anlamamaktan kaynaklanıyor” dedi.
İLİŞKİLER VE GÜÇ DENGELERİ ÜZERİNE “Mayınlı Bölge” filmlerinden Burgundy Dükü’nün gösteriminin ardından izleyicilerin sorularını yanıtlayan filmin oyuncusu Chiara d’Anna bir izleyicinin sadomazoşizmle ilgili sorusuna: “Biz sado-mazoya iyileştirilmesi, düzeltilmesi gereken bir şey olarak bakmıyoruz. Filmin masalsı dünyasında da bu tuhaf bir şey olarak anlatılmıyor. Yönetmen Peter Strickland sado-mazoyu normalleştirmek etmek istedi. Köyde herkes kadın ve aralarında farklı cinsel yönelimleri olanlar da var. Bizim asıl sorumuz, iki kişinin farklı ihtiyaçları olması ve bunun için birbirini değişmeye zorlamalarıydı. Burada herhangi bir ilişkide olacak bir güç oyunu anlatılıyor” diye yanıt verdi. 

“ÖZGÜR SİNEMA İÇİN” Dün Oyuncular Sendikası, Sinema Emekçileri Sendikası, Sinema Yazarları Derneği gibi meslek birlikleri ile yüzlerce sinemacı ve sinemasever, Fransız Kültür Merkezi önünde bir araya gelerek buradan Galatasaray Lisesi önüne kadar yürüyüp “Sansüre Karşı Özgür Sinema Yürüyüşü”ne katıldılar. Yürüyüşün ardından “Sinemada Sansür Forumu” için Abbasağa Parkı’nda kalabalık tekrar bir araya geldi. Deniz Yeşil’in yönetmenliği yaptığı, sinema emekçilerinin sansüre karşı 1977 yürüyüşünü konu alan Yollara Düştük belgeselinin yapılan ilk gösteriminin ardından “77 Yürüyüşü”ne katılan Hale Soygazi ve Menderes Samancılar ile Bakur filminin yönetmeni Ertuğrul Mavioğlu söz aldılar.
Festivalde Bugün
FESTİVALİN AÇILIŞ FİLMİNİ SON GÜN YÖNETMENLE BİRLİKTE İZLEME ŞANSI “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Ernesto Daranas Serrano imzalı Hal ve Gidiş filmiyle birlikte festivale merhaba demiştik. Festivalin son gününde, Küba’da gişe rekorları kıran bu filmin Atlas Sineması 16.00 seansındaki gösteriminde filmin yönetmeni de aramızda olacak ve sorularımızı cevaplayacak. 

SON GÜN ÖNERİLERİ Festival boyunca çokça konuşulan, tartışılan bazı filmleri festivalin son gününde izleme fırsatını kaçırmayın. Festivalde son gün için bazı film önerileri:

· Belgeselden vazgeçemeyenlere: “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden Citizenfour 13.30’da, Toprağın Tuzu ise 21.30’da Atlas Sineması Salon 2’de; 

· Festival “Ustalar”sız olmaz diyenlere: Mohsen Makhmalbaf’ın Başkan filmi Atlas Sineması’nda 11.00 seansında, Ermanno Olmi imzalı Her Yer Yeniden Yeşerecek Rexx Sineması’nda 11.00’de, Michael Winterbottom’ın Meleğin Yüzü filmi ise Rexx Sineması Salon 2’de 16.00’da;

· “Anılarına”: Geçtiğimiz Ocak ayında kaybettiğimiz İtalyan yönetmen Francesco Rosi’nin anısına geçmişten güncel bir kentsel dönüşüm eleştirisi Kentin Üzerindeki Eller filmi Atlas Sineması Salon 2’de 19.00’da;
· Lisandro Alonso’yu hâlâ keşfetmeyenlere: Arjantin sinemasının genç yeteneği Alonso’nun son filmi Hayal Ülkesi 21.30’da Atlas Sineması’nda; 

· Balkan sineması tutkunlarına: Sırbistan’dan Barbarlar 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda, Hırvatistan’dan Kurallar Böyle 19.00’da Rexx Sineması Salon 2’de; 

· Aile önemli diyenlere: Festivalin bu yılki yeni bölümlerinden “Aile Bağları”nda yer alan Beden 13.30’da Atlas Sineması’nda, Adımı Sen Koy 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda, Son Vuruş 13.30’da Rexx Sineması’nda, Dış Ses 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda;

· Gülmek isteyenlere: “Antidepresan” bölümünden Ghadi 16.00’da Atlas Sineması Salon 2’de, Hamileler Diyarı ise 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda izlenebilir. 
Gösterimleri iptal olan filmler:

· Hisham Zaman’ın “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”nda yer alan Krala Mektup filminin 11.00’de Rexx Sineması Salon 2’deki gösterimi ve
· İstanbul Modern’de 11.00, 13.30, 16.00, 19.00 ve 21.30 seanslarında gösterilmesi planlanan yarışma galiplerinin gösterimleri yapılmayacaktır.
HER ŞEYE RAĞMEN SİNEMA 34. İstanbul Film Festivali bugün sona eriyor. 16 güne filmler, etkinlikler, konuklarla birlikte, gösterim iptalleri ve sinema sektörünün sıkıntıları damgasını vurdu. Bakur filminin kayıt tescil belgesi olmadığı için festivalde gösterilememesi, ardından yerli yapım filmlerin birçoğunun gösterimlerinin iptali söz konusu oldu. Bu durum, tüm sektöre, festivallere, meslek birliklerine yapılan dayanışma çağrısı ile yerini sinema camiasını bir araya getiren bir fırsata dönüştü. Yıllardır sinemacıların dile getirdiği sorunların yeniden gündeme geldiği bu festivali, her şeye rağmen sinema diyerek, umutla bitiriyoruz. 

34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67 

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan
549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

