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HOLLANDA-TÜRKİYE KÜLTÜR KÖPRÜSÜ: 3. KIRMIZI LALE FİLM FESTİVALİ’NDE ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU…
Faruk Hacıhafızoğlu’nun yönettiği Kar Korsanları filmi “En İyi Film Ödülü”nün sahibi olurken, Sivas filmiyle Kaan Müjdeci “En İyi Yönetmen Ödülü”ne layık görüldü.
BASIN DUYURUSU - İstanbul, 04 Haziran 2015:  Hollandalı ve Türkiyeli sinemaseverlerle buluşan 3. Kırmızı Lale Film Festivali ödül töreni Amsterdam’ın Het EYE Sinema Merkezi’nde gerçekleştirildi. 
Başkanlığını ülkemizin önde gelen yönetmenlerinden Derviş Zaim’in üstlendiği, Türkiye ve Hollanda’nın değerli isimlerinden Yönetmen İlksen Başarır, Yönetmen Kees Hin, Kuratör Bianca Taal ve Köşe Yazarı/Film Eleştirmeni Ronald Rovers’ın üye olduğu festival jürisi tarafından yapılan değerlendirmeyle “En İyi Film” ödülünün sahibi Faruk Hacıhafızoğlu’nun yönetmenliğinde çekilen Kar Korsanları filmi oldu. Faruk Hacıhafızoğlu ödülünü Filiz Akın’ın elinden aldı. Akın ödül alan yönetmen ve filmleri tebrik ederek genç sinema yönetmenleri ve oyuncularını beğeniyle takip ettiğini dile getirdi ve kendilerine başarılar diledi. “En İyi Yönetmen” ödülünü ise Sivas filmiyle Kaan Müjdeci alırken, “Seyirci Özel Ödülü”ne Murat Düzgünoğlu’nun yönetmenliğini yaptığı Neden Tarkovski Olamıyorum filmi layık görüldü, “Hollanda-Türkiye Sinema Eleştirmenleri Ödülü”nün sahibi ise yönetmenliğini Ayhan Sonyürek’in yaptığı İyi Biri filmi oldu.
Hollanda’dan ve Türkiye’den pek çok önemli sanatçının da bulunduğu törende usta yönetmen Ferzan Özpetek de “Kırmızı Lale Ustaya Saygı Ödülü” ile onurlandırıldı. Ödülünü Filiz Akın’ın elinden alan Ferzan Özpetek’in bir önceki gün tarihi Tucinsky sinemasında gerçekleşen Masterclass etkinliği de katılımcılar tarafından büyük ilgi görmüştü. 

Ödüllerin sahiplerine teslim edilmesi sonrasında tören En İyi Film Ödülü’nü kazanan Kar Korsanları filminin gösterimiyle son buldu.
Hollanda Türkiye Kültür Vakfı’nın düzenlediği, TC.Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Hollanda Kraliyeti’nin desteklediği Hollanda-Türkiye Kültür Köprüsü 3. Kırmızı Lale Film Festivali Hollandalı ve Türkiyeli sinemaseverler tarafından yine büyük ilgiyle takip ediliyor. Festivalin kapanış töreni 6 Haziran günü Hollanda'nın Eindhoven şehrindeki Nedlab salonunda Anadolu Ensemble-Kırmızı Lale Korosu’nun vereceği konserle gerçekleştirilecek. Film gösterimleri 6 Haziran gününe kadar devam edecek.
Kırmızı Lale Film Festivali Hakkında:
Hollanda Türkiye Kültür Vakfı’nın öncülük ettiği Kırmızı Lale Film Festivali, Hollanda ile Türkiye arasında kültürel bağları sinema aracılığıyla güçlendirerek Türkiye’nin tanıtımını yapmak, turizm, sosyal ilişkiler ve tarih odaklı temaların gündeme gelmesini sağlamak amacıyla başlatıldı. İlki 2013 yılında gerçekleştirilen Kırmızı Lale Film Festivali, festival organizasyonu, gösterilen filmler, oluşturulan jüri ve etkinlik nedeniyle Avrupada yapılan Türkiye film festivalleri arasında en ön sıraya yerleşmiştir. Türkiye markasının anlatımı açısından önemli bir fırsat olarak kabul gören festivalin bir görsel sanatlar şenliğine dönüşmesi ve her geçen yıl daha fazla sinemaseveri biraraya getirmesi hedefleniyor.
https://www.facebook.com/RodeTulpFilm
http://www.rtff.nl/tr/
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