3. Kopenhag Türk Filmleri Festivali

Bu yıl üçüncüsü düzenlenecek olan Kopenhag Türk Film Festivali 07 - 13 Mayıs tarihleri arasında başlıyor. Kopenhag’daki Atlas Sineması’nda gerçekleştirilecek festival kapsamında Türk sinemasının son dönemdeki başarılı yapımlarından; Güvercin Uçuverdi, Mucize, Mandıra Filozofu İstanbul, Son Mektup, Selam Bahara Yolculuk, Niyazi Gül Dörtnala ve Öğrenci İşleri filmleri gösterilecek. 

Danimarka’da yayımlanan Opinionen Gazetesi ve Danimarkahaber.dk isimli haber sitesi tarafından organize edilen etkinliğe Danimarka Film Enstitüsü’de destek veriyor. Festival ile ilgili olarak organize heyeti tarafından yapılan açıklamada, “Amacımız uzun bir maziye sahip olan Türkiye ile Danimarka arasındaki kültürel ilişkilere katkıda bulunmak” ifadelerine yer verildi.

Festival kapsamında gösterilecek filmler ve gösterim tarihleri şöyle:

07 Mayıs Perşembe: Güvercin Uçuverdi 
08 Mayıs Cuma: Mucize 
09 Mayıs Cumartesi: Mandıra Filozofu İstanbul 
10 Mayıs Pazar: Son Mektup 
11 Mayıs Pazartesi: Selam Bahara Yolculuk 
12 Mayıs Salı: Niyazi Gül Dörtnala 
13 Mayıs Çarşamba: Öğrenci İşleri Gala 

Festivalin kapanış resepsiyonu 13 Mayıs Çarşamba günü Atlas Sineması’nda gerçekleştirilecek Öğrenci İşleri filmin galası ile birlikte gerçekleştirilecek. Resepsiyona Öğrenci İşleri Filminin yapımcısı ve oyuncuları da katılacak. 

Daha detaylı bilgi ve sorularınız için:
Emre Oguz
Journalist
E-mail: emreoguzdk@gmail.com
Tlf: 31661459
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For tredje år i træk er Copenhagen Turkish Film Festival klar med det bedste fra det tyrkiske lærred. I år afsluttes festivalen igen med en galla, hvor blandt andet castet til filmen ”Ögrenci Isleri” vil være tilstede. 

Den 7. maj 2015 slår Atlas Biograferne i Rødovre, i samarbejde med den dansk-tyrkiske online nyhedsportal DanimarkaHaber, dørene op for ”Copenhagen Turkish Film Festival”, der for tredje år i træk er klar til at tilbyde københavnerne de bedste tyrkiske film. Hver dag – til og med d. 13. maj – vil der i biografen blive vist en tyrkisk film kl. 19.00. 

Copenhagen Turkish Film Festival vil igen i år afsluttes med en galla, hvor flere prominente navne, herunder den tyrkiske ambassadør, folketingskandidater, journalister, danske filminstruktører, samt castet til filmen ”Ögrenci Isleri” vil være at finde. 

Der vil til gallaen, igen i år, være fri adgang for alle filmanmeldere og journalister – ligesom de også vil kunne se filmen ”Ögrenci Isleri” gratis. 

Til alle filmene vil der være engelske undertekster. 

For mere information om Copenhagen Turkish Film Festival kontakt venligst:

Emre Oguz
Journalist
E-mail: emreoguzdk@gmail.com
Tlf: 31661459






