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Türkiye/Almanya Film Festival’i bu yıl da karanlık bir kışın bitme habercisi olacak. Festival 13 Mart Cuma akşamı perdelerini 20. kez açarken, Türkiye ve Almanya sinemalarından inciler sunarak ışık saçmaya devam edecek. Bazı program bölümleri şimdiden belirlendi, bazılarında ise süratle çalışılıyor. Ama 40’dan fazla uzun ve kısa filmlerle, 50’dan fazla davetli konuk sanatçılarımızla 20. yılımızı kutlayacağımız şimdiden kesin. Bu davet bizimdir. 
Önce kısa film vardı! 

Sinema “kısa”yla doğdu. Bizim festival de öyle sayılır. En eski bölümlerimizden Kısa Film Yarışması’na davet edilen filmler kesinleşti. Almanya’da ve Türkiye’de tanınan Berlin’li tiyatro ve sinema sanatçımız Sema Poyraz’ın başkanlığı altında toplanacak olan kısa film jürisi 11 film arasından en iyilerini seçecek. Geleceğin sinema filmi yönetmenlerinin takdim edildiği bu son derece heyecan verici yarışmanın tarihini şimdiden not edin ve son yıllarda oldugu gibi gelişen yeni sinemacılar kuşağının tanığı olun: 20 Mart akşamı ‘kısa film’in akşamı.   

Ajandanız için diğer önemli tarihler:

10 Şubat: Festival biletleri ön satışı başlıyor
20 Şubat: Festival gazetesi çıkıyor.
06 Mart: Ayrıntılı festival kataloğu çıkıyor
13 Mart: Festival açılış galası (19:00)
21 Mart, Ödül töreni ve kapanış partisi (21:00) 

Bu yıl “20” diyecek olan festivalin programını önümüzdeki günlerde açıklamaya devam edeceğiz. Siz de bizi takip etmeye devam edin.
