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Cuma akşamı yapılan açılış galasında Hanna Schygulla ve Şener Şen Dünya sineması heyecanını yarattılar. 

Uğur Yücel’in Hanna Schygulla’ya ödülü vermeden önce yaptığı konuşmadan seyirciler ve sanatçı konuklar etkilenirken, Hanna Schygulla adeta büyülendi. „Hanna’yı anlatabilmek ancak şiir okuyarak olabilir“ diyen Yücel’in konuşmasını Hanna Schygulla dinlediği en iyi iki konuşmadan biri olarak nitelendirdi. Cem Yılmaz sahne aldığında kendine örnek seçtiği Şener Şen ile ilgili kişisel bağını mizah dolu anlatırken, Nürnberg ve Almanya’yla ilgili gölge görmemiş yeni espriler üretti. 

Anakent Belediye Başkanı Dr. Maly’den ödülü alan Şener Şen, ‘yaşadığımız Dünya’ya gelmeden önce bir fragman gösterselerdi, mutlaka gelmek istemezdim. Ama yine de yaşamımızda tutunabileceğimiz bir iki güzel şey varsa, o da sevgi ve sanattır‘ dedi. 

Cumartesi günü ise sinema severler festival merkezinini bayram havasına dönüştürdüler. 

Pazar günkü programın merkezinde Nuri Bilge Ceylan’ın başyapıtı Kış Uykusu var. 

Pazartesi günü geniş bir yelpazeyle program devam edecek. 

Tristia – bir Karadeniz Odisesi, 300 Kelime Almanca, Mısır Tarlası ve 3 Türk ve bir Bebek.
Uzun metraj yarışması ise Derviş Zaim’in Balık filmi ile başlıyor. 

22 Mart’a kadar festival heyecanlı günler dolu. Festival’den izlenimleri görsellerle ve medyada çıkan haberlerle takip edebilirsiniz.
