6. Yılmaz Güney Kürt Kısa Film Festivali

[bookmark: _GoBack]Günümüzde kapitalist modernitenin yaşattığı yıkım, talan ve kaos haline rağmen toplumlar kendilerini var kılma adına direnişlerini yaşamın her alanında büyütme mücadelesi içerisindedirler. Yaşanılan büyük acılar, travmalar trajedilerin yanı sıra mutluluklar, sevinçler dayanışmalar ve direnişlerde sanatın büyülü dili aracılığıyla insanlığın birer hikâyesi olarak belleğimizde, yüreğimizde yer edinmektedirler. Sinemanın büyülü anlatısını bu coğrafyanın diliyle, kültürüyle buluşturma adına başlatmış olduğumuz Yılmaz Güney Kısa Film Festivali 6. kez gerçekleştirilecektir. Festival Batman Belediyesi tarafından Ortadoğu Sinema Akademisi ortaklığıyla 16 – 20 Aralık 2015 tarihleri arasında yapılacaktır.

“Yılmaz Güney Kısa Film Festivali”, aynı zamanda Batman’ın tarihi ve kültürel zenginliklerini tanıtmayı, festival vesilesiyle kente gelecek olan yönetmen, yapımcı, oyuncu gibi sinema alanında faaliyet yürütenleri kentle buluşturmayı amaçlıyor. Festivalimiz kültürler arası etkileşimin yaratılmasını, Kürt sinemacıları ve bu sinemacılarla halkı bir araya getirmeyi amaçlamaktadır.
 
6. Yılmaz Güney Kısa Film Festivali film gösterimlerinin yanı sıra, film üretim süreçlerine katkı sunmak amacıyla kısa film senaryo destekleme bölümü ve kentteki sinema ile ilgilenen genç potansiyelin asgari sinema eğitiminin sağlanması için birçok panel, atölye, sergi, söyleşi gibi bir kapsama da sahip olacaktır.
 
Festival, 01 Ekim – 10 Kasım tarihleri arasında yarışma, senaryo desteği ve gösterim bölümleri için başvurmak isteyen herkese www.yilmazgüneyfilmfestivali.com adresinden açıktır.
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