Festival Hakkında

Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali, “MarmarisSANart” sanat topluluğunun projesi olup, ülkedeki ve bölgedeki çok sayıda kurum ve STK’nun iş birliği ve destekleri ile düzenlenmektedir.

Bu yıl üçüncüsü düzenlenecek olan Festival; ulusal kısa film yarışması, uluslararası film gösterim bölümü, liselerarası kısa film yarışması alanlarını içerecektir. 
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“Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali”, yedinci sanat olan sinema sanatı kapsamında, kısa zamanda çok şey anlatma temeline dayanan ve yönetmenlerinin yeteneklerini ve yaratıcılıklarını en özgün biçimde yansıtmalarına olanak tanıyan “kısa film" i desteklemek, ulusal ve uluslararası alanlarda genç yönetmenlerin çalışmalarını seyirciyle buluşturmak ve seslerini duyurmalarına ortam hazırlamak amacıyla düzenlenmektedir.

“Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali” sürekliliği sağlanarak Türkiye'de “kısa film”in merkezi olma yolunda çalışmalarını sürdürecektir.

Festival her yıl düzenlenecek olup, müteakip Festival düzenleme tarihlerinde küçük değişiklikler olması söz konusudur.

Festival kapsamında, birçok “kısa film” yönetmeni festivale davet edilecek olup sorunları dinlenecek, çözümleri uğraşılacaktır.

Festival Jürisi; tercihen yönetmen, oyuncu, senarist, görüntü yönetmeni, akademisyen vb. profesyonel sinema emekçilerinden oluşturulacaktır.

Festival jürisi daha sonra www.marmarisfilmfest.com adresinde yayınlanacaktır.

Uluslararası bölümde sadece film gösterimleri yapılacak olup Uluslararası dalda yarışmalı bölüm olmayacaktır. Yabancı kültür merkezleri aracılığı ile ya da doğrudan festivale başvurma yoluyla elde edilen filmler, özenli bir elemeden geçirilerek, Türkçe ve/veya İngilizce alt yazılı filmler birçok salonda dört gün boyunca gösterimi sağlanacaktır.
 
Ulusal bölümde; kurmaca, belgesel, canlandırma (animasyon) ve deneysel filmlerin ayrı ayrı değerlendirildiği bir yarışma bölümü vardır. Seçici kurul tarafından, festivale başvuran tüm ulusal filmler izlenecek, içlerinden gösterim programına alınan filmler belirlenecektir.

Festival kurulu tarafından her dalın en iyilerine ödül verilecektir. Bu yarışmada parasal karşılığı olan bir ödül yoktur. Kazananlara “Festival heykelciği” verilecektir.

Liseler arası Ulusal kısa film yarışma bölümünde ki filmler ayrı ayrı değerlendirme yapılmayacaktır. Birincilik ve mansiyon olarak iki ödül verilecektir.
