1. HAKKARİ ULUSAL FİLM FESTİVALİ KISA METRAJ KURMACA FİLM YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
 
AMAÇ

Festival kapsamında ilk kez düzenlenecek olan Ulusal Kısa Film Yarışması'nın amacı ülkemizde kısa film yapımını teşvik etmek ve Hakkari'yi sinema sanatının seçkin örnekleriyle buluşturmaktır. 

YARIŞMA TAKVİMİ

Yarışmaya Son Katılım Tarihi: 15 Ekim 2018
Sonuç Açıklama Tarihi: (Daha sonra duyurulacaktır)
Festival Galası ve Tören Tarihi: (Daha sonra duyurulacaktır) 
 
[bookmark: _GoBack]BAŞVURU ve DEĞERLENDİRME KOŞULLARI

· Yarışmaya katılım ücretsizdir.
· Yarışma "Ulusal" kısa filme dönük olduğundan yapımcı ya da yönetmenlerden en az birinin Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olması gerekmektedir. 
· Yabancı dilde çekilmiş filmler Türkçe altyazılı olmalıdır.
· Yarışma yalnızca "kurmaca" kategorisindedir. Belgesel, deneysel veya canlandırma türleri yarışmanın kapsamı dışındadır.
· Yarışmaya gönderilecek filmler için herhangi bir tema ya da konu sınırlaması yoktur.
· Yarışmaya yalnızca 1 Ocak 2017 tarihinden sonra çekilmiş filmler başvurabilir.
· Yarışmaya katılacak filmlerin süresi 25 (yirmi beş)dakikayı aşmamalıdır.
· Başvurular festivalin web sitesi üzerinden yapılır. Proje sahipleri online başvuru formunda beyan ettiği bilgilerin doğruluğunu taahhüt eder. Başvuru sahibi ayrıca başvuru formunu ıslak imzalı olarak web sayfasında belirtilen adrese göndermelidir. Başvuru aşamasında herhangi bir basılı materyal kabul edilmeyecek, istenen bilgiler yalnızca web sitesi üzerinden başvuru ile kabul edilecektir. Festival yönetimi tarafından talep edildiği takdirde gerekli materyaller filmin sahibi tarafından festivale posta yoluyla ulaştırılacaktır. Eksik, yanlış bilgi ve belgeli başvurular kabul edilmeyecektir. 
· Film öncelikle www.vimeo.com adresine yüklenmeli, daha sonra da filmin Vimeo linki ve izleme şifresi bilgisi festival internet sitesindeki online başvuru formunda belirtilmelidir. 
· Yarışmacılar birden fazla eserle başvurabileceği gibi, başka festivallere katılmış olmak da başvuruya mani değildir.
· Başvuru sahipleri, son başvuru tarihinden sonra filmlerini herhangi bir gerekçeyle festivalden çekemezler. 
· Yarışmaya katılan tüm kısa filmler, ön jüri tarafından değerlendirildikten ve yarışma koşullarını taşıyıp taşımadıkları belirlendikten sonra asıl jürinin değerlendirmesine sunulacaktır.
· Jüri değerlendirmesi sonucunda 10 (on)film yarışmaya aday gösterilir. Bu filmler gala programından önce ilan edilir ve eser kopyaları HD H264 veya Blu-Ray gibi formatlarda istenebilir. Bu kapsama giremeyen filmlerle ilgili başvuru sahiplerine herhangi bir hususi bilgi paylaşımı yapılmaz.
· Yarışmanın gerçekleşebilmesi için en az 10 filmin başvuru yapmış ya da ön elemeyi geçmiş olması gereklidir. Başvuru sahibinin başvuru formunda imzasıyla vermiş olduğu yazılı tüm bilgiler festival yönetimince doğru kabul edilir. Bilgilerin yanıltıcı olmasından doğabilecek tüm hukuksal sorumluluk başvuru sahibine aittir. Telif hakları konusunda da sorumluluk eser sahibinin üzerindedir.
· Yalnızca ilk üçe giren ve jüri özel ödülü alan filmlerin ekibinden en fazla bir temsilci festivale davet edilir ve bu kişinin ulaşım ve konaklama giderleri festival yönetimi tarafından karşılanır. Festivale katılım tarihleriyle ilgili bilgi, yarışmacılara festival yönetimi tarafından verilir. 
· Yarışmaya başvurmuş filmlere herhangi bir katılım ve gösterim ücreti ödenmez. Bu filmlerin festival sırasında ve sonrasında ticari olmayan kültür faaliyetlerinde izleyicilerle buluşması katılımcılar tarafından kabul edilmiş olacaktır.
· Jürinin yarışmaya uygun bulmadığı filmler de, festival yönetimi tarafından gösterim programına dahil edilebilir.
· Festival Yönetimi, tanıtım amaçlı olmak koşuluyla filmlerin üç dakikalık görüntülerini gösterebilir. 
· Festival yönetimi tarafından belirlenen jüri üyeleri festival resmi web sayfası ve/veya sosyal medya hesapları aracılığıyla duyurulur. Akademiden sektöre sinemanın farklı sahalarından seçilen jüri üyeleri, herhangi bir şekilde yönetmeni, yapımcısı ya da oyuncusu oldukları filmlerle yarışmaya katılamazlar. 
· Jüri kararı kesindir. Katılımcıların kararlara itiraz hakkı yoktur.
· Ulusal Kısa Metraj Film Yarışması'na katılan yapımcı, yönetmen, oyuncu ve filme katkısı bulunan diğer kişiler bu şartnameyi kabul etmiş sayılırlar. Bu şartnameden yapıma katkısı bulunan kişileri haberdar etmek, başvuru sahibi film yapımcısının sorumluluğundadır.
· Bu şartnamenin kapsamı dışında kalan tüm hususlara ilişkin karar yetkisi ve değişiklik hakkı Hakkari İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü'ne ve festival yönetimine aittir.
· Bu şartname festival yönetiminin onayıyla 29 Ağustos 2018 tarihinden itibaren uygulanmak üzere yürürlüğe girmiştir.
 
ÖDÜLLER

En İyi Kurmaca Kısa Film 7.500 TL + Kristal Ters Lale Ödülü
En İyi 2. Kurmaca Kısa Film 5.000 TL + Kristal Ters Lale Ödülü
En İyi 3. Kurmaca Kısa Film 2.500 TL + Kristal Ters Lale Ödülü
Jüri Özel Ödülü Kristal Ters Lale Ödülü (Opsiyoneldir ve para ödülü verilmemektedir)

Kristal Ters Lale Ödülleri festivale katılan filmin temsilcisine verilir. Ödül kazanan kişi, ödülünü almak üzere ödül töreninde bulunmak ya da bir temsilci göndermek zorundadır. Ödül Töreni'ne geçerli bir mazereti olmaksızın katılmayan ve bunu yazılı olarak bildirmeyen ya da bir temsilci göndermeyen eser sahibine herhangi bir ödül verilmez. Ödül bedelleri sahiplerine gerekli kesintileri yapıldıktan sonra 01.02.2019 tarihine kadar teslim edilecektir.
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E-Posta: bulutbalkis@hakkarifestival.com
 
Film Festivali Yönetim Merkezi:
Bulak Mahallesi, Şehit Mehmet Ceyhan Caddesi , Hakkari Atatürk Kültür Merkezi HAKKARİ-TÜRKİYE
Tel: +90 (438) 211 65 09
Gsm: +90 (555) 005 78 39

