BAŞVURU KOŞULLARI

Katılımcılar Ön Lisans, Lisans ve Lisansüstü öğrenci statüsünde olmalıdırlar.

Katılımcılar; Kurmaca, Belgesel, Deneysel, Kamu Spotu, Animasyon, Reklam Filmi ve Senaryo kategorilerinden birine birden fazla eser gönderebilirler.

Katılımcılar farklı veya aynı kategorideki her bir başvuru için ayrı bir başvuru formu doldurmalıdırlar; bütün çalışmalarını tek bir dosya transfer bağlantısıyla birlikte gönderebilirler.

Yarışmaya katılacak kişiler;
başvuru formunu eksiksiz doldurarak, ıslak imzalanmış ve taratılmış, pdf formatındaki dosyayı,
e-devlet üzerinden alınmış öğrenci belgesini,
eser için doğrudan indirilebilir bir link veya dosya transfer siteleri (wetransfer, send gb. gibi) üzerinden oluşturulacak linkini,
yalnızca senaryo yarışması kategorisine başvuran katılımcıların senaryolarının henüz filme çekilmediğine dair ıslak imzalanmış ve taratılmış pdf formatındaki beyan metnini tek bir e-posta ile karfilm@atauni.edu.tr adresine gönderilmelidirler.

Yarışmaya katılacak eserler HD, 2K, 4K, 8K formatlarından herhangi biri ile çekilebilir; ancak festivale katılım (kayıt) formatı HD MPEG2 veya H264 formatında olmalıdır.

Senaryo yarışması için; Sinopsis en fazla 60 kelime, Senaryo en fazla 20 sayfa, Amerikan senaryo yazım formatında, Courier fontunda 12 punto olarak A4 sayfa biçiminde ve Word dosyası olarak gönderilmelidir. Katılımcılar birden fazla senaryo ile yarışmaya katılabilirler. Bu durumda her bir senaryo için filme çekilmediğine dair ıslak imzalı beyan metni gönderilmelidir.
Eserden doğabilecek özgün senaryo, görüntü ve müzik ile ilgili tüm hukuki sorumluluklar eser sahibine aittir.

Çalışmaya katılacak eserlerin 01.01.2021’den sonra üretilmiş olması gerekmektedir.

Katılımcılar başka film festivallerine gönderdikleri eserler ile katılabilirler; ancak daha önce Kar Film Festivali’nde dereceye giren eserleri ile katılamazlar.

Yarışmaya katılacak olan eser tek yönetmen adıyla gönderilmelidir. Başarı Belgesi eserin yönetmenine takdim edilir.

Yarışmaya katılım için ücret talep edilmemektedir.

Yarışmaya son katılım tarihi 02 Aralık 2022 Cuma günüdür.

18. Uluslararası Kar Film Festivali Başvuru Formu
18. Uluslararası Kar Film Festivali Beyan Formu
