1. Uluslararası Mitoloji Film Festivali

10 Aralık 2023
Karabağlar Belediyesi, İzmir'in sanat ve kültür hayatına değer katan etkinliklere bir yenisini daha ekliyor. "1. Uluslararası Mitoloji Film Festivali" adı altında gerçekleşecek olan bu festival, 21 - 23 Aralık 2023 tarihlerinde sanatseverleri ağırlamaya hazırlanıyor. Festival, Türk Musiki Araştırmaları Vakfı (TÜMAV) ve Kültür ve Turizm Bakanlığı iş birliği ile gerçekleştirilecek.

Festivalin son günü olan 23 Aralık Cumartesi, Yıldız Kenter Kültür ve Sanat Merkezi'nde gerçekleştirilecek programlarla dolu dolu geçecek. Sabah saat 11.00'de başlayacak olan program, "Bedenimi Kaybettim" filmi ile başlayacak ve gün boyu "Prenses Mononoke" ve "Valhalla Rising" gibi önemli eserlerin gösterimiyle devam edecek. Bu festivalde tüm film gösterimleri ücretsiz olarak sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.

Gecenin sonunda ise saat 19.00'da ödül ve kapanış töreni düzenlenecek. Törenin konuşmacıları arasında yazar Gülşah Elikbank, TÜMAV Başkanı Filiz Ulusoy ve ünlü yönetmen Ezel Akay yer alacak. Festival, Prof. Dr. Akın Ersoy'un "İzmir ve Mitoloji" konulu kapanış konuşması sonrası Zeynep Duru Güleç'in "Arp Dinletisi" ile sona erecek.

Karabağlar Belediye Başkanı Muhittin Selvitopu, tüm kültür ve sanat severleri bu özel etkinliği deneyimlemeye davet ediyor. Festivalin yapılacağı Yıldız Kenter Kültür ve Sanat Merkezi, Tahsin Yazıcı Mahallesi'nde yer alıyor ve konum bilgilerine Google Haritalar üzerinden erişilebiliyor.

Bu festivalle İzmir Karabağlar, kendileri ve şehir dışından gelen konuklara mitolojiyi modern anlatımlarla sinema sanatı üzerinden aktarmayı hedefliyor. Bu etkinlik, sinemayla iç içe geçmiş bir kültürel mirasın sanatseverler için unutulmaz bir keşfe dönüşeceği bir deneyim sunacak.
