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film hakkında

Ben ve Nuri Bala, kadınlık ve erkeklik kategorilerinin dışına taşan feminist aktivist Esmeray’ın hayatı üzerine bir belgesel. Bu film Esmeray’ın tecrübesini, bir beden, coğrafya ve mekâna ait olmayı anlamak üzerine çıkılan kişisel bir yolculuk. Film, İstanbul’un sokaklarından Kars’ın Eşmeyazı köyüne uzanan hikâyesiyle, bizi, bir yere ait olmanın özlemi ve kimliklerimizi oluşturan koşullar arasında getirip götürür.

about the film

Me and Nuri Bala, is a film on Esmeray – a transvestite feminist activist who shatters many categories on womanhood and manhood in Turkey. The film is a personal quest to understand her experience, what defines a certain gender - a body and a place one belongs to. From the streets of Istanbul to the eastern villages of Kars, the film takes us back and forth between the longing for belonging and the realties that shape our identities. 
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yönetmen director 

Melisa Önel lisans eğitimini Tufts Üniversitesi, Uluslararası İlişkiler bölümünde yaptıktan sonra Sinema alanında yüksek lisansını tamamladı.

Fotograf ve film alanında işler üreten, RecCollective sanatçı inisiyatifinin üyesi olan Melisa Önel’in fotografları birçok uluslararası sergide yer aldı. Film alanında yapımcı ve yönetmen olarak çalışmalarına devam ediyor. 

Melisa Önel studied at Tufts University and graduated with a degree in International Relations. She has completed her Masters degree in Film Studies. She’s involved in producing and directing films and photography. Living and working in Istanbul her photography has participated in many exhibitions local and international. 
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