Bölüm Yazıları

Keş!f / !f Inspired
!f İstanbul bu yıl uluslararası ve ödüllü yarışmasının üçünü yılına giriyor: ‘Keş!f’. Yarışma kapsamında bir araya gelen uluslararası jüri, “sinemada cesur hikaye anlatımı, teknik ve tarzda yenilik” kriterleriyle ‘İlham Veren Yönetmen’i seçecek. Farklı ülkelerden 9 sıra dışı film, dünyanın ilham veren genç yönetmenleri arasındaki yerlerini ve bu ödülü almak için !f İstanbul’da yarışacak. Bu yarışma, ülkemizden genç yönetmenlerin teşvik edilmesi yönünde de önemli bir adım.

!f Istanbul celebrates the third year of the ‘!f Inspired International Film Competition’, designed to award new directions in cinema. Open to emerging directors from around the world, ‘!f Inspired’ aims to highlight films which show technical innovation, bold narrative and courageous storytelling. The competition program will be judged by a jury of prominent members of the international and Turkish film industry, who will select the year’s ‘Most Inspired Director’.

Hit Filmler / Hit Films
Toronto, Cannes ve Sundance gibi prestijli festivallerde gösterimleriyle büyük ses getiren, uluslararası platformda ve gösterildiği diğer ülkelerde çok beğenilen yeni yapımlar.

The latest titles from acclaimed independent directors, as well as award-winning recent festival favourites from Toronto, Cannes, Sundance and more.

Erkeklik Halleri / Making Men
Bu yeni bölüme ilk ilhamı veren şey, öğrendiğimiz üzücü bir istatistikti: dünyada toplumsal cinsiyet eşitliği açısından en ilerici kanunlara sahip İsveç’te son on yıl içerisinde kadınlara yönelik işlenen cinsiyetçi suçlar yüzde 58 oranında artmış. Oysa Türkiye’de her iki kadından birinin aile içinde şiddet görmesi “toplumun gelenekselliği” ile açıklanagelir. Sanki modernleşme ve kentleşme ile birlikte kadın ve erkek cinsleri arasındaki eşitsizlik sorunu da mucizevî bir biçimde kendiliğinden çözülecekmiş gibi geçiştirilir. Oysa görünen o ki kadınlar, toplumsal bilinçaltının köklü, derin ve karanlık bir yerlerine tekabül ediyor ve oraları aydınlatmak için daha çok ışık tutmak lazım.

Tersten bakalım dedik... Erkek denilenin, tıpkı kadın gibi, tarihsel-toplumsal-kültürel süreç içerisinde gelişegelen bir roller toplamı olduğunun farkında olan filmler bize ne anlatıyor, anlamaya çalışalım. Gözümüz erkeklik hallerinde; “ne”den yapılır erkekler?

The statistic which first inspired this new section was a depressing one: In Sweden, home to one of the world’s most gender-equal legal systems, gender-based violence against women has risen 58 percent in the past decade. In Turkey the fact that one in two women is subject to some form of domestic abuse is often seen as a fact of “traditionalism of the society.” The assumption is that modernisation and urbanisation will magically do away with this inequity. It seems not. Women correspond to a dark place in societies’ collective subconscious that is deeply rooted. Understanding the hows and whys of that requires shining lots of light on those labyrinthine depths.

We decided to look at things from another perspective. Given that “man”, just like “woman”, is an ongoing product of historical-societal-cultural processes, what do today’s films have to say about this? What are men made of? 
Açılım / The Opening 
Kürt Sineması’ndan bahsederken sıklıkla, bu sinemanın tek bir tanımlayıcı isim altında toplanmasının zor olduğu; Kürt filmlerini birleştirebilecek şeyin, bu sinemada yurtsuzluğun, sınırlar arasında var oluşun ve sürekli bir özlem duygusunun tasvir edilme biçimleri olduğu söylenir. İzleyicilerimize Kürt sinemasının son yıllarda öne çıkan en iyi örneklerinden birkaçını sunabilmekten sevinç duyuyoruz.
Bu filmlerle birlikte muradımız, geçmiş üzerine, şimdi üzerine ve gelecek üzerine açık açık, korkmadan ve umutla konuşabilmek.
On yılı aşkın bir süredir Kürt sinemasını yakından takip eden ve Türkiye’de bizlere henüz yeni yeni açılan bu kapının ardında yolumuzu bulmamıza yardımcı olarak bu programın oluşturulmasına destek veren Londra ve New York Kürt Film Festivalleri'nin direktörü Mustafa Gündoğdu’ya çok teşekkür ederiz.
It is often said that it would be almost impossible to categorize Kurdish cinema, if not for its subtle depictions of homelessness, life between borders and the enduring sense of missing it inherits from a past full of ruptures. We’re delighted to present our audiences with some of the best works in recent Kurdish cinema.
Here’s to speaking about the past, the present and possible futures in uninterrupted, unafraid and hopeful ways.
We would like extend our thanks to Mustafa Gündoğdu –the director of Kurdish Film Festivals in New York and London- who has followed Kurdish cinema for over a decade and kindly helped us to create this programme, accepting of the fact that we, in Turkey, are new to the territory.
Sesli Yaşam / Life in Sound
Bu yıl !f’in müzik bölümünde milyonlara ilham vermiş müzik öncüleri; sözleriyle ve tavırlarıyla dünyada yeni alt kültürlere hayat vermiş müziklerin filmleri yer alıyor. 

Life in Sound celebrates pioneers whose music has touched millions of people and sounds that have inspired new subcultures around the world. 

Fantastik Filmler / Fantastic Films

Japon cevherleri, en yeni CGI teknolojisi uygulamaları, klasik animasyon yapımları, nefes kesici dövüş sahneleri ve gerçekten kurgulanan kanlı cinayetler... Görmek istediğiniz yerleri sizler için kahramanca keşfeden yeni filmler.

Japanese oddities, cutting edge CGI, off-the-hook story-telling, classical animation, outrageous action sequences and gripping crime... A range of films from around the world that boldly venture where you want to go.

Sessiz & İsyankar / Quiet Riots
“Her insana cennetin anahtarı verilir. Aynı anahtar cehennemin de kapılarını açar.”

“To every man is given the gates of heaven. The same key opens the gates of hell.” 
Budist atasözü / Buddhist proverb

Dünyanın Çivisi / Fix the World 

Bir ağaç dikmek için en iyi zaman 20 yıl önceydi. İkinci en iyi zaman ise şimdi. 

The best time to plant a tree was 20 years ago. The second best time is now. 

Çin atasözü / Chinese proverb 

!f Kült / !f Cult Special 

!f geçen sene başlattığı bir geleneği devam ettiriyor.

!f Kült kapsamında her yıl, Altyazı işbirliği ile, dünyanın bugünkü hallerine dair söyleyecek sözü olan özel bir film arşivlerden seçilerek sunuluyor. 
!f Cult celebrates its second year. 

Each year, this section will screen one cult classic, hand-picked from the archives of film history by Altyazı magazine for its timely relevance to the world today. 

Gökkuşağı / Rainbow Films
Gökkuşağı bölümü, birbirimizi sevmekten korkmadan yaşamak istiyoruz diyenlerin bölümü. Ödüllü filmlerle, tartışmalarla ve partisiyle tüm sevenleri seven, sevenleri sevmeyenleri de kendilerine gelmeye davet eden bir !f klasiği. 

An !f staple, the Rainbow section embraces those who want to love without fear. Featuring award-winning films, discussions and a legendary party, it is also a nudge in the right direction to those who hate the ones who love. 

Türkiye’den Kısalar / Shorts from Turkey

Türkiyeli yönetmenlerden son bir yılın en heyecan verici kısaları özgün temalar altında !f izleyicileri ile buluşuyor. 

A round-up of the year’s most exciting shorts from Turkish directors, proclaiming once again that short is fresh. 
Nöbetçi Sinema / Insomnia

Sizi huzursuz edecek, sıçratacak ve kesinlikle uyanık tutacak filmler. Bugünden, yarının kült klasikleri…

Films guaranteed to make you squirm, squeal and jump out of your seat. Tomorrow’s cult classics, today.
Özel Gösterim / Special Screening 
In this special screening !f presents a special film by the talented Gustav Deutsch which takes Godard’s famous line about cinema as a departure point to build a collage of archival footage which refreshes our memories of the history of cinema, and the 20th century.
Godard’ın sinema üzerine sözlerinden yola çıkarak, arşiv görüntüleri kurgulayıp 20. yüzyıla ve sinema tarihine dair bellek tazeleyici bir kolaj üreten Gustav Deutsch, !f’in bu özel bölümünün çok özel gösteriminin konuğu. 

