Ümit Ünal 

Yönetmen ve senarist Ümit Ünal, 9 Eylül Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema TV bölümünden mezun oldu. Eğitimi sırasında ödüllü kısa filmler gerçekleştirdi. İlk senaryosu Teyzem, Halit Refiğ tarafından filme çekildi. 1986-93 yılları arasında sekiz senaryosu daha filme çekildi. 2001 yılında yazıp yönettiği ilk filmi 9 çeşitli festivallerde ödüller kazandı. Diğer filmleri arasında Anlat İstanbul (2004), Ara (2008), Gölgesizler (2008) yer alıyor. Son olarak 2009 yılında Kaptan Feza ve Ses filmlerini yönetti. Ümit Ünal’ın yayınlanmış üç kitabı da bulunmaktadır.

One of Turkey’s leading contemporary voices in film, director and screenwriter Ümit Ünal studied cinema at 9 Eylul University’s Faculty of Fine Arts. He shot several award -winning short films during his training. His first scenario Teyzem was filmed by Halit Refiğ. Between 1986-93, eight of his scenarios were filmed. His first full length film 9 (2001) won several prizes in various festivals. His subsequent films include, Anlat İstanbul (2004), Ara (2008) and Gölgesizler (2008). In 2009 he directed two films, Kaptan Feza and Ses. Ünal has also written three novels.

Dagur Kári

Fransa’da doğan İzlanda’lı yönetmen Dagur Kári, Danimarka Ulusal Film Okulu mezunu. Bitirme projesi olarak gerçekleştirdiği Lost Weekend adlı kısa film uluslararası çok sayıda festivalde gösterildi ve toplam 11 ödül kazandı. İlk uzun metrajlı film çalışması, Nói albínói (Nói the Albino) 2003 yılında gösterime girdi ve çok ses getirdi. Hemen ardından çektiği Voksne mennesker (Dark Horse) adlı film 2005 Cannes Film Festivali’nde “Un Certain Regard” bölümünde gösterildi.!f programında da gösterilecek olan ilk İngilizce filmi The Good Heart’ı 2009 yılında tamamlandı. 

Dagur Kari was born in Paris to Icelandic parents and returned to Iceland when he was 3 years old. He graduated from the National Film School of Denmark in 1999 and his graduation short, Lost Weekend, won 11 prizes on the international festival circuit. His first full-length picture Nói albínói (Nói the Albino) was released in 2003 and also won several international awards. He followed this with his second film, Voksne mennesker (Dark Horse), which screened in the Un Certain Regard section at the 2005 Cannes Film Festival. His first English language film The Good Heart will screen at !f İstanbul. 

Daniel Birman Ripstein 

Meksika Bağımsız Prodüktörler Birliğinin ikinci başkanı olan Daniel Birman Ripstein, büyükbabasının kurduğu Alameda Films’de çalışmaya başlayarak sinema dünyasına atıldı. 1993 yılında En İyi Yabancı Film dalında Oscar aday adayı olarak Meksika’yı temsil eden, 9 Meksika Akademi ödülünün yanısıra San Sebastian Film Festivali’nde büyük ödüle layık görülen The Begining and the End (Principio y Fin) ve bir yıl sonra Salma Hayek’in ilk filmi olan Midaq Alley (El Callejon de los Milagros)’in prodüksiyon koordinatörlüğünü yaptı. Film dünya çapında 50’ye yakın ödül kazandı. Tüm zamanların en başarılı Meksika filmi olan Günah’ın (El Crimen Del Padre Amaro) prodüktörlüğünü Alfredo Ripstein ile birlikte yaptı. Son olarak 2009 yılında “Daniel & Ana” filminin prodüktörlüğünü yapan Ripstein, aynı zamanda Meksika’nın en güçlü uluslararası film dağıtım ağının da başında bulunuyor. 

Vice President of the Association of Mexican Independent Producers, Daniel Birman Ripstein joined Alameda Films, a motion picture production company founded by his grandfather Alfredo Ripstein. He worked as a post production coordinator for “The Beginning and the End”, winner of the Golden Shell in the San Sebastian Film Festival and 9 Mexican Academy Awards, including Best Picture. In 1995 Ripstein worked as production coordinator for Salma Hayek`s first feature film “Midaq Alley”. It was selected by the Mexican Academy to represent Mexico for the Oscars that year and awarded by various international festivals. Together with Alfredo Ripstein, he produced the most successful Mexican film to date, “El Crimen Del Padre Amaro”, nominated for an Oscar and Golden Globe. He also produced “Daniel & Ana”, shown in the “Quinzaine des Réalisateurs” in the Cannes Film Festival 2009.

Caroline Libresco 

2001’den bu yana Sundance Film Festivali’nde program direktörlüğü yapan Caroline Libresco, film endüstrisi ve sanatçılar arasında güçlü bir kanal oluşturan bu görevin yanısıra yine Sundance’in oluşturduğu “Yaratıcı Yapımcılık Girişimi”nin de başkanlarından. Libresco, daha önce ITVS, San Francisco Film Festivali ve SF Yahudi Film Festivali gibi önemli oluşumlarda yönetici olarak çalıştı. İmzasını attığı prodüksiyonlar arasında ödüllü belgesel Sunset Story ve yazıp prodüksiyonunu üstlendiği bağımsız yapım Fanci’s Persuasion da var. Oberlin College, Harvard Üniversitesi ve UCLA gibi saygın kurumlardan diplomaları bulunan Caroline Libresco’nun diğer görevleri arasında Harvard Kennedy School’da danışmanlık ve Zürih Film Festivali’nde de ABD temsilciliği yer alıyor. 

Since 2001, Caroline Libresco has been Senior Programmer for the Sundance Film Festival, where she selects features in all sections and acts as conduit between artists and industry. She serves on the leadership team for Sundance’s Creative Producing Initiative. Previously, she was an executive at ITVS, the San Francisco Film Festival, and the SF Jewish Film Festival. Among many credits,  she produced the award-winning documentary, Sunset Story, and co-wrote and produced the indie feature, Fanci’s Persuasion. Caroline serves as consultant to Harvard’s Kennedy School and as Zurich Film Festival's U.S. Delegate. She holds degrees from Oberlin College, Harvard University, and UCLA Film School, and has appeared widely on panels and juries internationally. 

Matthieu Darras 

Matthieu Darras, üniversite eğitimini Siyaset Bilimi ve Sosyoloji dallarında master yaparak tamamladı. Eğitimi sırasında Uzak Doğu sineması konusunda uzmanlaştı ve Larousse Sinema Sözlüğü’nün Asya sayfalarını hazırladı. 1999 yılında ünlü sinema dergisi Positif’te yazmaya başladı. Amsterdam’da 2001 yılında Avrupa’lı genç sinema meraklılarından oluşan NISI MASA’yı kurdu ve yöneticisi oldu. 2005’ten itibaren Cannes Eleştirmenler Haftası’nın program koordinatörlüğünü üstlendi. Darras aynı zamanda, Alba Uluslararası Film Festivali ve Bratislava Uluslararası Film Festivalinin sanat direktörlüğü görevini sürdürüyor. 

Matthieu Darras graduated with MAs in political sciences and sociology. His interest in Far Eastern cinema led him to contribute the Asia pages of the Larousse Dictionary of Cinema. Since 1999 he writes for the film magazine Positif. During a one-year university programme in Amsterdam he founded NISI MASA in 2001, a European network of young cinema enthusiasts. Matthieu Darras worked as a programmer for the Cannes Critics’ Week. He is currently both artistic co-director of Alba International Film Festival and artistic director of the Bratislava International Film Festival.

