Keş!f üç yaşında! 

Türkiye dahil 9 ülkenin yetenekli yönetmenleri ödül için yarışıyor.

!f Istanbul uluslararası ve ödüllü yarışmasının üçüncü yılına daha büyük bir heyecanla giriyor. “Keş!f” için dünyanın dört yanından gelen adayların değerlendirilmeye alındı ve yarışma filmleri belli oldu. Ülkemizden genç yönetmenlerin teşvik edilmesi yönünde önemli bir adım olarak görülen “Keş!f”, ilk senesinden bu yana dünyada çok sayıda festivalde ilgiyle karşılanmış genç ve yeni yönetmenlerin filmlerine yer veriyor. Bu yılın jürisi Gael Garcia Bernal’i uluslararası üne kavuşturan “Günah” filminin prodüktörü Daniel Birman Ripstein ve Sundance Film Festivali yöneticilerinden Caroline Libresco, NISIMASA’nın kurucusu Matthieu Darras, “Nói albínói / Nói the Albino” filmiyle tanınan ünlü İzlanda’lı yönetmen Dagur Kári ve ülkemizin en önemli senarist/yönetmenlerinden Ümit Ünal’dan oluşuyor. 

Bu sene yarışmada ülkemizi genç ve yetenekli sinemacı Emre Şahin imzasını taşıyan “40” adlı film temsil edecek. Şahin aynı zamanda senaryosunu yazdığı ve kurgusunu da yaptığı ilk filmiyle “İlham Veren Yönetmen” ödülü adaylarından biri oldu. “Keş!f”te daha önce “Should I Really Do It/Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?” filmiyle ülkemiz adına İsmail Necmi yarışmış ve film daha sonra dünya çapında çok sayıda festivalde gösterilip büyük başarı kazanmıştı. 

Yarışma kapsamında uluslararası jüri “sinemada cesur hikaye anlatımı, teknik ve tarzda yenilik” kriterleriyle bir kez daha “İlham Veren Yönetmen”i seçecek. Farklı ülkelerden 8 sıradışı filmin yönetmeni, !f istanbul’da dünyanın ilham veren genç yönetmenleri arasındaki yerlerini almak ve 15bin dolarlık özel ödül için yarışacak.

The !f Inspired competition turns three! Films from around the world meet in Istanbul

!f Istanbul’s annual competition gets more exciting each year. The high-profile jury this year includes the award-winning Mexican producer Daniel Birman Ripstein, the head of world cinema at the Sundance Film Festival, Caroline Libresco, much-acclaimed Icelandic director Dagur Kari, NISIMASA founder, Matthieu Darras and Turkey’s well-known scriptwriter/director Ümit Ünal.

This year Turkey’s entry is “40” by talented new director Emre Şahin.  Within the scope of the competition, the international jury will select the inspired young director with the criteria of brave storytelling, new technique and new vision. One of the nine young directors will be awarded 15.000 USD as inspired director of the year.

