‘Birîndar bi birîna xwe zane.’ / ‘Yaralı bilir yarasını.’: Bir Kürt Kısalar Seçkisi / 

‘The Wounded Knows His Wound’: A Kurdish Shorts Compilation

Filmler Hakkında / About the Films

Dünyanın başka başka yerlerine dağılmış, evsiz bir etnik gruba ait insanların sinemasıyla tanışmak, bir ülkenin sinemasıyla tanışmaktan başka bir şey. Bir ülkenin sinemasını tanımaya başladığınızda bir yandan yönetmenleri teker teker tanırken, bir yandan da çoğu zaman arka planda o ülkenin resmi tarihini, görüşünü ve duruşunu da izleyebilirsiniz. Kürtlerin sinemasıyla tanıştığınızda arka planda, sürekli bir sızıntı halinde, hiç de resmi olmayan bir duyguyu da tanıyabiliyorsunuz: evsizliği, yalnızlığı ve özlemi bir araya getiren, başka dillerde adı bile konmamış bir duyguyu. İşte bu isimsiz duygu evrensel olana en güçlü davetiyeyi çıkarıyor. 

When you’re first introduced to a ‘country’s cinema, regardless of the directors’ intentions, there is a sense of the ‘official’ in the background—a state, a history, and a future. It’s another thing to be introduced to Kurdish cinema, an ethnic group whose members are scattered around the world, with its narratives of homelessness, loneliness and a sense of missing. It is those silent narratives which extend an invitation to understand. 

(Seçkideki filmleri bizlere öneren Mustafa Gündoğdu’ya teşekkür ederiz. / Our thanks to Mustafa Gündoğdu who recommended us the films in this compilation.)

Immigrant / Göçmen 
Yönetmen / Director: Alan Dilan

İngiltere / UK, 2009, 4’, İngilizce / English 

Yaşadığı topraklardan koparılıp kendini İngiltere’de bulan 13 yaşındaki bir Kürt çocuğunun animasyon tekniğiyle çekilmiş yarı belgesel hikâyesi. Film, çocukla yapılan söyleşilere dayanıyor.
A semi-documentary animation about a Kurdish boy who was sent away from his motherland at the age of thirteen and ends up living in UK. Immigrant is based on several interviews with the boy.
Nan / Bread / Ekmek 
Yönetmen / Director: Sahim Omar Kalifa

Belçika / Belgium, 2008, 30’, Kürtçe (Kurmanci) – Felemenkçe, İngilizce altyazılı / Kurdish (Kurmanji) – Dutch with English subtitles

Avrupa’daki bir ülkeden sınır dışı edilme riskiyle karşı karşıya olan bir Kürt ailenin hikâyesi. Hamile karısı yakında doğuracak olan baba, iki küçük çocuğuna sokaklarda dilencilik yaptırmaktadır. Kaldıkları evi polis basar ama oğullarından biri bu baskından kaçmayı başarır. Bir süre sonra aile tekrar bir araya gelir ancak bu kez onları bir trajedi beklemektedir.
The story of a Kurdish family facing deportation from a European country. The father forces his teenage children on to the street or to beg for money while his heavily pregnant wife is expecting soon. Police raid the house where they are staying but one child escapes. The family is reunited later but a tragedy is to follow.

Phone Story / Bir Telefon Hikâyesi
Yönetmen / Director: Binevşa Berivan

Belçika / Belgium, 2009, 16', Kürtçe (Kurmanci) – Fransızca, İngilizce altyazılı / Kurdish (Kurmanji) – French with English subtitles

Brüksel’de yaşayan Kürt göçmen Memo bir telefoncu dükkânı işletmektedir. Meraklı yapısı ve yalnızlığı onu müşterilerinin yaptığı telefon görüşmelerini dinlemeye yönlendirir. Özellikle de güzeller güzeli Leyla’nın telefonlarını…
Memo, a Kurdish immigrant in Brussels, manages a phone shop in the city. His curiosity and loneliness push him to listen to his customers’ conversations, in particular those of the beautiful Leyla…

Snowy Dreams / Karlı Düşler 
Yönetmen / Director: Salem Salavati

İran / Iran, 2008, 25’, Kürtçe (Sorani), İngilizce altyazılı / Kurdish (Sorani) with English subtitles

Yaşlı karı koca Baji ve Kadkhoda, terk edilmiş bir köyde yaşayan tek başlarına yaşamaktadırlar ve bu durum diğerlerine garip gelmektedir. Hayatta birbirlerinden başka kimseleri yoktur ama bir gece…
Husband and wife Baji and Kadkhoda are the only people living in a deserted village, something which seems irrational to others. They have only each other to turn to but one night…
A Woman From The Fog Tribe / Sis Aşiretinden Bir Kadın 
Director: Ashkan Ahmadi 
Irak / Iraq, 2004, 20’, Kürtçe (Sorani), İngilizce altyazılı / Kurdish (Sorani) with English subtitles
1980’lerdeki Anfal katliamı boyunca Irak’ta kadınların maruz kaldığı şiddeti ve Arap dünyasında neredeyse köle gibi satılmalarını konu edinen Şerko Bekes’in ‘Fener Mezarlığı’ adlı kitabından uyarlanmıştır.

Based on Sherko Bekas’ book ‘Cemetery of the Lanterns’ which is about the harsh treatment of women during the process of Anfal in Iraq of 1980s and their sale into virtual slavery in the Arab world. 

