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film hakkında

Bombay'dan 100 mil kadar uzakta bulunan tekstil bölgesi Malegaon'da, yönetmen Nasir, ev yapımı muzip filmleriyle yöre halkını çok heyecanlandırıyor. Bugüne kadar en heyecanlı projelerinde Nasir, çalışkan aktörleri, yazarları ve ekibi ile birlikte Supermen of Malegaon'u çekmeye karar verirler. Çektikleri film, şehri kurtarmak için nehre atlayan bir kahramanın hikâyesini anlatıyor. 

Belgesel film yönetmeni Faiza Ahmad Khan ise bu süreci takip ediyor. Supermen of Malegaon, izleyiciye sinemanın ve film yapım sürecinin zevkini ve heyecanını yeniden hatırlatacaktır. 

about the film

Over a hundred miles outside of Mumbai in the textile factory town of Malegaon, director Nasir has thrilled the local public with his homemade spoof films. In their most ambitious project to date, Nasir and his hard working group of actors, writers, and crew set out to shoot Supermen of Malegaon, a story about a hero sent down the river to save the town. Documentary filmmaker Faiza Ahmad Khan chronicles this process of Nasir. Supermen of Malegaon will remind even the most cynical moviegoers of the sheer joy and excitement inherent in films and filmmaking.
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yönetmen / director (önce Türkçe sonra İngilizce)

Faiza graduated from a course in Social Communications Media in 2002 after which she worked as a Production Executive in an Ad-film company. In 2004, she left to do freelance work, including some short documentaries. A year later, she worked with critically-acclaimed director Manish Jha as a Chief Assistant Director on his feature film, Anwar. In early 2007 she came across the Supermen of Malegaon and by October that year, they became the subject of her first full-length documentary film.

Faiza, 2002'de Sosyal İletişim Medyası konusunda bir kurstan mezun oldu ve ardından bir reklam filmi şirketinde Prodüksiyon Amiri olarak çalıştı. 2004'de aralarında bazı kısa filmlerinde olduğu serbest işler yapmak amacıyla bu işten ayrıldı. Bir yıl sonra, eleştirmenler tarafından çok övülen yönetmen Manish Jha'nın Anwar isimli filminde yönetmen başyardımcısı olarak çalıştı. 2007 başlarında Malegaon'un Süpermenleri ile tanıştı ve onları ilk uzun metrajlı belgeselinin konusu yaptı. 
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