Roviros Manthoulis
“Kurmacada olduğu gibi belgesel sinemada da, beyazperdede hareket eden gölgeler vardır. Aralarında yalnızca bir fark bulunur: Belgeselde, çekimler sırasında karakterlerimizden biri ölürse, yerine kimseyi koyamayız. Bu yüzden de, canlı bir belgeselin ölümün panzehri olduğunu iddia edebiliriz.”

“Sinema-Gerçek nedir?” soruma, “Görünenin arkasında saklananı arayan sinemadır” diye cevap verdi Edgar Morin. Başka bir deyişle, kopyalamaz ama aktarır, kulise girer, saklı kökleri bulmaya çalışır. Gerçekliğin görünmeyen kısmını betimlerseniz, gerçekliğin tamamını yeniden inşa etmiş olursunuz. 

Roviros Manthoulis, Komotini’de (Gümülcine) doğdu, Atina’da büyüdü. Orada, Metaksa diktatörlüğünü, İşgal dönemini, Direniş’i ve İç Savaş’ı gördü. Pandion Üniversitesi’nde siyaset bilimi okudu. Ardından New York Syracuse Üniversitesi’nde sinema ve tiyatro, ve aynı üniversiteye bağlı Maxwell Okulu’nda uluslararası ilişkiler eğitimi aldı. 1958’de çektiği, Yunanistan’ın Lefkada adasını anlatan belgesel, Yunanistan’ın ilk belgesel yapımı olarak nitelendiriliyor. 1963’te çektiği Eller Yukarı Hitler isimli imgesel filmiyle, Selanik Film Festivali’nde üç kere ödüle layık görülmüş, Sinema Eleştirmenleri Birliği tarafından da ödüllendirilmiştir. 1966 tarihli Yüz Yüze filmi, uygulanan sansüre rağmen sesini duyurmayı başardı: İlk olarak Selanik Film Festivali’nde gösterildi, ve gençler arasında büyük heyecan yarattı. Darbenin yapıldığı gün, 21 Nisan 1967’de, Fransa’da yapılan Hierres Festivali’nde açılış filmi olarak gösterildi. Bu gösterim, muhtemelen, yurtdışında yapılan ilk darbe karşıtı eylem olmuştu. Cunta’nın filmi yasaklaması ve Manthoulis’in pasaportunu alıkoymasıyla, yönetmenin sürgün yılları başlamış oldu. Fransız Televizyonu’nun yönetmene yaptığı teklifle başlayan işbirliği, uzun yıllar sürdü. Beş kıtada pek çok ülkede, müzisyenler, müzik akımları ve dansçılar ile ilgili, antropolojik belgesellere imza attı. Kudüs’te çektiği, Stratis Tsirkas’ın aynı adlı meşhur romanı hakkındaki Yönetimsiz Kentler, Fransız Televizyonu tarafından 50 kez gösterildi. Bu filmin yapım sürecinde, Yunanistan İç Savaşı’nı konu alan İç Yarılmanın Günlüğü kitabı için malzeme toplamaya başladı. Cunta döneminin sona ermesinin ardından, Yunanistan devlet kanallarının yeniden yapılandırılması sürecine katkıda bulundu. Yönetmenlik yaşamı boyunca 122 belgesel film çekti. Filmleri, uluslararası festivallerde gösterildi, çeşitli ödüllere layık görüldü. Yunanistan’ın ünlü yönetmenlerinden Pandelis Vulgaris ve Vasilis Rafailidis, Manthoulis’in öğrencilerindedi. İraklis Papadakis, Fotis Mestheneos, Yanis Bakoyanopulos ve Rusos Kunduros ile beraber, 1960 yılında kurduğu ‘Sinema Beşlisi’, Yunanistan sinema tarihinde önemli izler bıraktı. Bu ekip, uzun yıllar boyunca gösterimler, konferanslar, festivaller ve sinema geceleri düzenledi. Çeşitli festivallerde jüri üyeliği yapan Manthoulis, tarih araştırmalarını ve kişisel deneyimlerini 6 kitapta topladı. 
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He was born in Komotini, Greece, and grew up in Athens. He experienced the dictatorship of Metaxa, the German occupation, the Resistance and the Civil War. Studied political science in Pandion University, Athens. Then he studied cinema and theatre in New York Syracuse University, while continuing his studies on international relations in Maxwell School. He was awarded three times for his film Hands Up Hitler! in Thessaloniki Film Festival, and also by the Film Critics Association. When the coup d’état of 1967 happened, he was in festivals of Hierres and Cannes with his film Face to Face. As the military prohibited his film, and took away his passpor,.the exile years of Manthoulis' began. Cooperation between French Television and him lasted a long time. He created anthropological documentaries on musicians, musical genres, and dancers in five continents and various countries. The film he shot in Jerusalem, Reinless Cities which is about Stratis Tsirkas' homonym book, had been screened 50 times in French Television. During the production of Reinless Cities, Manthoulis began collecting materials for the book The Chronicle of Inner Rapture about Greek Civil War. After the ending of Junta, he contributed the process of the reorganization of national television channels in Greece. He directed 122 documentay films in his life as a director. His films were screened in international film festivals and won various awards. Famous Greek directors, Pandelis Vulgaris and Vasilis Rafailidis are among many students of Manthoulis'. Quintet of Cinema, he founded with Iraklis Papadakis, Fotis Mestheneos, Yanis Bakoyanopulos, and Rusos Kunduros, leave important marks on history of Greek cinema. This quintet organized film screenings, conferences, festivals and cinema night during long years. Manthoulis who was selected as a jury members for various festivals, collected his personal experience and researches on history into 6 books.  

