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TEMPS D'IMAGES* FESTİVALİ

Sahne ile İmajın Buluştuğu Festival

Haziran'da garajistanbul'da

Sahne ile imaj bu festivalde buluşuyor, seyirciler de imaj yaratıyor. Japonya, Fransa ve Türkiye'den tiyatro, yeni opera, dans, müzik, medya performans ve açık atölyeler 5-9 Haziran arası garajistanbul'da.

5 gün sürecek festivalde içlerinde imaj kullanılan işler sergilenecek. 13 Mayıs'tan 9 Haziran'a kadar www.alsanametinverbanagoruntu.com adresinden yayınlanan cümlelere hergün, herkesin gönderebileceği görüntüler 9 Haziran'daki medya performansında sergilenecek. 

2002 yılında Fransız televizyon kanalı ARTE ve La Ferme Du Buission tarafından başlatılan ve gösteri sanatları ve imaj arasındaki ilişkiye odaklanarak yeni sanatsal formlar ve işbirlikleri yaratmayı hedefleyen disiplinler arası TEMPS D’IMAGES (görüntü zamanı) projesi, garajistanbul’un katılımıyla kendi sınırlarını aştı. Bugün, Avrupa’da 10 ülke, Belçika, Estonya, Fransa, Almanya, Polonya, İtalya, Portekiz, Romanya, Macaristan ve Türkiye'den 11 kültür kurumunun ortak olduğu, sanatçıların, sanatsal üretimin ve üretimlerin dolaşımının desteklendiği, deneyimlerin, fikirlerin ve sanatsal araştırmalarının paylaşıldığı aktif bir platforma dönüştü. 

Ortak amaçlar etrafında bir araya gelen bu kurumlar, her yıl programını kendi oluşturduğu TEMPS D’IMAGES festivalini düzenliyor. Festivalde yıl boyunca gerçekleştirilen ortak yapımlar, ‘chantier” (“şantiye”) adıyla araştırmalar, dans, tiyatro, müzik gösterileri, yerleştirmeler, film gösterimleri, atölye çalışmaları, konferans ve seminerler yer alıyor. 

Festivaldeki gösteriler, video ya da multimedya görüntüyü dramaturjik unsur olarak kullanarak sahne ile filme çekilen görüntü, gerçek karakterlerle tasarlanan görüntüler geçmiş ya da gelecek arasındaki ilişkiye odaklanıyor.

Sanatçıların yaratımları ve görünürlük kazanmalarını destekleyen festival, yeni sanatsal biçimlerin araştırılmasını, üretilmesini, sahnelenmesini amaçlayan garajistanbul'da bilindik tanımların yeniden tartışılacağı bir platforma dönüşecek.

www.tempsdimages.eu
Dans:

Duo / while going to a condition

Hiroaki Umeda -S20

Japon dansçı sahnede kendi imajı ile dans edecek 

Sahne ile İmajın Buluştuğu Festival, “Temps D'Images”da Japon koreograf ve dansçı Hiroaki Umeda iki solo performansla 5 Haziran Cuma günü garajistanbul'da olacak.

“Duo”da kendi imajı ile dans edecek, “While going into a condition”da seyircinin algısı ile oynayacak. Gösteriden sonra NOISEVIZOR ücretsiz bir konser verecek.  

“Duo” bir sanatçının gölgesi ile karşılaşması üzerine kurulu solo performanstır. Hiroaki Umeda’nın amacı, dans ve dansın yansımasını eş zamanda sunarak gerçek olan ve sanal olan arasındaki ince sınırı göstermektir. 

“While going into a condition”da, arası giderek açılan sessizliklerle bölünen zaman, seyircide oryantasyon bozukluğu hissi yaratır. Sanatçı, performansı ve hızlı, ihtiyatlı hareketleri boyunca, seyircinin zaman geçişini deneyimlemesini amaçlar. Gösteride ışık kaynağı olarak kullanılan görüntüler manyetik bir güç yaratır.

Disiplinlerarası çalışan koreograf, dansçı, ses, görüntü ve ışık tasarımcısı Hiroaki Umeda, ileri teknoloji ve görsel sanatlardan etkilenen tarzını oluşturmadan önce, Nihon Üniversitesi’nde fotoğraf okurken butoh ve hip-hop danslarıyla ilgilenir. İşleri minimal ve radikal, zarif ve vahşi, ve çağdaş Japon kökleriyle ilişki içindedir. 

www.hiroakiumeda.com

Koreografi ve dans: Hiroaki Umeda 

Ses, görsel tasarım, yapım: S20 

Destekçi: EU Japan Fest  

Yapımcı: Dominique Laulanné 

Ortak yapımcı:  Sarah Ford / Quaternaire 

Tur yöneticisi Aïcha Boutella / Quaternaire 

Tarih:  05 Haziran 2009, Cuma

Saat: 20.30

Tam: 20 TL / İndirimli: 16 TL
Biletler: www.biletix.com adresinde ve garajistanbul gişesinde

Konser:

NOISEVIZOR

Tarih:  05 Haziran 2009, Cuma

Saat: 22.30

Ücretsiz

Tiyatro:

Muhabir

Övül Avkıran-Mustafa Avkıran [10+]

Anadolu'da 17 yeri dolaşan “Muhabir” 

sezonun son oyunu ile

 sahne ve imajın buluştuğu festivalde

Şubat ayında Rotterdam'da ilk gösterimini yapan “Muhabir”, ardından Antwerp (Belçika)'e gitti. Temps D'Images festivalinin ortak yapımcısı olduğu oyun Şubat sonunda Talin (Estonya)'de düzenlenen Temps D'Images festivaline katıldı. Mart'ta İstanbul seyircisi ile buluştu ve Nisan, Mayıs aylarında Anadolu'nun 17 farklı yerini dolaştı.

Muhabir, 6 Haziran Cumartesi sahne ile imajın buluştuğu festival, Temps D'Images kapsamında, sezonu son oyunu ile garajistanbul'da. Gelecek sezona kadar beklemek istemiyorsanız bu oyunu kaçırmayın. Muhabir, İstanbul'daki oyunun hemen ardından Viyana'da Dünya Tiyatro Festivali'nde olacak. 

Muhabir'in Şubat 2009'da başlayan yolculuğunun tamamını, izlenimler, fotoğraflar ve seyircilerin yorumları ile http://muhabir-reporter.blogspot.com/

 HYPERLINK "http://muhabir-reporter.blogspot.com/'den"
 adresinden takip edebilirsiniz.

Muhabir; taşıdıkları, biriktirdikleri ve duruşundan dolayı seçilen oyuncuyu,  ameliyat masasına yatırarak,  o masada karşılaşılacak, bulunacak bilgileri bir laboratuvar ortamından geçirdikten sonra sergilemeyi hedefliyor.

Muhabir; oyuncunun kendi kimliği ve bedeni üzerinde bir yolculuğa çıkarken, yine aynı oyuncunun tanıklık ettiği, kendini ilişkilendirdiği ya da içinde olduğu olaylar üzerinden  bellek tazelemeyi, yakın tarihimize bakmayı, dünyada eş zamanlı yaşanan olaylar ile ilişkilendirmeyi, kişisel olan üzerinden derinleşerek toplumsal olanı hatırlamayı hedefliyor.

Konsept & Kurgu: Övül Avkıran-Mustafa Avkıran [10+] 

Dramaturji: Lex Bohlmeijer 

Ses & Video Tasarımı: Selçuk Artut

Işık Tasarım: Yüksel Aymaz

Muhabir: Memet Ali Alabora

Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın Maddi Katkılarıyla 

Ortak yapımcılar Rotterdamse Schouwburg, TEMPS D'IMAGES 2009 / garajistanbul, Kosmopolis Rotterdam

Dünya Prömiyeri: 3 Şubat 2009, Rotterdam, Hollanda

Gösteri Süresi: 80 Dk

Tarih: 06 Haziran 2009, Cumartesi

Saat: 21.30

Tam: 25 YTL. / İndirimli: 20 YTL.
Biletler  www.biletix.com adresinde ve garajistanbul gişesinde

Yeni Opera:

Dar-ül Love

Ali Cem Köroğlu - garajistanbulpro

Bir kontrtenor

günümüz İstanbul’unun arka bahçesinden

Ortadoğu’nun masalsı atmosferine

kendi “aşk evi”ni anlatıyor

Murat İpek'in yazdığı, Ali Cem Köroğlu'nun tasarlayıp, yönettiği, Kapsül'ün müziklerini yaptığı ve kontrtenor Harun Ateş'in oynayıp, seslendirdiği Dar-ül Love 7 Haziran Pazar günü, sahne ile imajın buluştuğu festival, Temps D'Images'da Türkiye prömiyerini yapıyor.  

Gösteri boyunca karşılaştığımız iki farklı karakter Yafta'dan Alara'ya uzanan yol boyunca Osmanlı edebiyatından modern müzik formlarına, Ortadoğu’nun masalsı ve sıradışı atmosferinden günümüz İstanbul’un karanlık arka bahçesine bir yolculuk yapıyor.

garajistanbulpro 2009

Konsept ve Kurgu: Ali Cem Köroğlu

Metin: Murat İpek

Müzik: Kapsül

Işık & Sahne & Kostüm Tasarım: Ali Cem Köroğlu

Video Tasarım: Ahmet Güzererler

Oyuncu Koçu: Sinem Soner

Proje Asistanı: Ufuk Tan Altunkaya

Oyuncu: Nuri Harun Ateş

Ortak Yapımcı: Opera Days Rotterdam

Dünya Prömiyeri: 26-27 Mayıs 2009, Opera Days Rotterdam, Hollanda / May 26th-27th , 2009, Opera Days Rotterdam, The Netherlands

Tarih: 7 Haziran 2009 Pazar-Türkiye prömiyeri

Saat: 20.30

Tam: 25 TL / İndirimli: 20 TL.

Biletler  www.biletix.com adresinde ve garajistanbul gişesinde

Dans:

VIRUS//ANTIVIRUS 

Annabelle Bonnéry - Compagnie Lanabel

Teknoloji ve insan bedeni

dans ve teknoloji,

teknoloji virüs mü?

Fransız dansçı ve koreograf Annabelle Bonnéry iki bölümlü Virüs//Antivirüs adlı dans gösterisi ile, sahne ve imajın buluştuğu festival, Temps D'Images'da 8 Haziran Pazartesi garajistanbul'da.

Virus//Antivirus, bedenin kendine özgü dilinde, bir parçanın iki ayrı yüzü gibi keşfe çıkar. Canlı müzik eşliğinde yapılan performans hem içgüdüseldir, hem de kontrol edilir ve duyumsaldır. Bedeni ve onu harekete geçiren çevresel etkileri aynı anda değerlendirir.

Virus’te dansçı, kendini büyütülmüş görüntüler ve seslere dönüştürerek dünyayı yorumlarken, Antivirus’te, teknolojiden yararlanmadan bedenin yalnız bir varlık olarak dünya içindeki dönüşümünü araştırır.

Annabelle Bonnéry ve François Deneulin başka alanlardan beslenen ve edindikleri zenginliği kendi dans topluluklarında gerçekleştirdikleri işlere katan iki sanatçı. Virus//Antivirus, beş yıldır yakın ilişki içinde olan L'Hexagone Scène Nationale de Meylan ve Fransız Atom Enerjisi Kurumu’nun, bilim ve sanat üstüne incelemelerin yapılacağı Sanat-Bilim Atölyeleri’ne 2007 yılında Lanabel Dans Topluluğu’nu daveti ve CEA Grenoble’da araştırmacı olarak çalışan Dominique David’in atölyeye katılımıyla gerçekleşmiştir.

Starwatch (Hareket yakalama) insan hareketini yakalamak için Fransa Atom Enerjisi Kurumu, Leti Lab’da üretilen ilk kablosuz sensörler ağıdır.

Koreografi ve performans: Annabelle Bonnéry 

Ses tasarımı: Vitor Joaquim

Electronic luthery , araştırma ve teknoloji: Dominique David

Sahne tasarımı ve video: François Deneulin

Kostüm tasarımı: Kathy Brunner

Işık tasarımı: Elodie Llinarès 

Sensörler: "Starwatch" Philippe Klein

Prodüksiyon: Cie Lanabel

Ortak yapım: Atelier Arts-Sciences, CEA Grenoble, Hexagone Scène Nationale de Meylan, DRAC Rhône-Alpes, Région Rhône-Alpes, Conseil Général de l’Isère. En collaboration avec la MC2 et avec le soutien du CCN de Grenoble-JC Gallotta

Tarih: 8 Haziran 2009 Pazartesi

Saat: 20.30

Tam : 20 TL / İndirimli: 16 TL.

Biletler  www.biletix.com adresinde ve garajistanbul gişesinde

Medya Performans:

“Al Sana Metin, Ver Bana Görüntü”

Konsept & Uygulama: Selçuk Artut

Hikaye: Murat Uyurkulak

Görüntü: Görüntü Gönderen Herkes

Sahne ile imajın buluştuğu festivale 

herkes katılabiliyor, 

kendi imajını kendi yaratıyor

son gün oturup seyrediyor

www.alsanametinverbanagoruntu.com adresinden hergün yayınlanan cümleye, herkes bir imaj gönderebiliyor, böylece 9 Haziran Salı günü festivalin son günündeki medya performansın bir parçası oluyor. Sahne ile imajın buluştuğu festival, Temps D'Images; 26 gün boyunca hergün bir cümlesi yayınlanmış hikayenin, gönderilen görüntüler eşliğinde, yazarı Murat Uyurkulak tarafından canlı olarak okunması ile sona eriyor. Performanstan sonra Nekropsi'nin “Geliştirilmiş Hipodrom Konseri” var.

Murat Uyurkulak 26 cümleden oluşan bir hikaye yazdı. Selçuk Artut konsepti tasarladı ve onun öncülüğünde Sabancı Üniversitesi'nde Interaction Lab uygulamayı gerçekleştirdi. Hikayeden bir cümle, hergün internet sitesinde ve Radikal'de yayınlanıyor, radyolardan anons ediliyor, Beyoğlu'ndaki birçok cafe'de hesapla birlikte veriliyor, elden dağıtılıyor, facebook grubundan  ve farklı mecradan duyuruluyor. Herkes bu cümleden hareketle internet sitesine görüntü gönderebiliyor. Böylece kendi imajını kendi yaratmış oluyor. Daha önce yüklenen görüntüleri de hikayenin cümleleri eşliğinde siteden izleyebiliyor. Daha detaylı bilgi için www.alsanametinverbanagoruntu.com adresine girmek yeterli. “yani???”yi tıklarsanız ne yapmanız gerektiğini detaylı şekilde izleyebilirsiniz. Görüntü yüklemek ve görüntüleri izlemek için “görüntü yükle”ye tıklamanız yeterli. 

Bir film yapmak istiyoruz biz, bu filmimizde arzu eden herkes oynasın istiyoruz. Yaptığımız sanat üretiminin bir tane sahibi olmasın, bir sürü hissedarları olsun. Filmimizin bir karesi benim, bir karesi onun olsun. Martin Heidegger’in “Sanat Ürününün Kaynağı” makalesinde dile getirdiği gibi günümüzde sanat nesnesi salt onu üreten sanatçının ürünü olarak kabul edilemez. Sanatsal üretim, gerçekliğin yorumlanması veya yansıtılması olarak algılanmamalı, toplumun ortak anlayışının yansımaları olarak algılanmalıdır. Bu açıdan işbu film bizim filmimiz. Birbirinden kopuk, tanecikli düşüncelerin ortak filmi. Sıralı, anlam içeren, bütünü olan bir film. Benim algımla senin algının bir araya geldiği bir hemzemin.

Biz, size bir hikaye vereceğiz, ama her gün bir cümlesi gözükecek. O gün o cümle size ne ifade ediyorsa, sizin bize onu kurgulamanızı, görselleştirmenizi ve yollamanızı istiyoruz. Sonrasında elimize ulaşan kareleri peşi sıra dizip bir film yapacağız. Görsel anlatım dili olarak kopuk kopuk kimbilir belki de rastlantısal bağlantılı ama metinsel bütünlüğü taşıyan bir iş üreteceğiz. Sonra da oturup hep beraber izleyeceğiz. Sonrasında olan bitene sadece bakmak veya derinlemesine görmeye çalışmak da bizim işimiz. Yani "al sana metin, ver bana görüntü" oynayacağız.

www.alsanametinverbanagoruntu.com
Tarih: 13 Mayıs-09 Haziran 2009 

Film gösterimi: 09 Haziran 2009 Salı

Saat: 20.30

Ücretsiz

Konser:

Nekropsi

Geliştirilmiş Hipodrom Konseri 

Sahne ile imajın buluştuğu festival,

 Nekropsi'nin “Geliştirilmiş Hipodrom Konseri” ile

sona eriyor

9 Haziran Salı Temps D'Images festivalinin ortak katılımlı medya performansı “Al Sana Metin, Ver Bana Görüntü”nün ardından Nekropsi garajistanbul'u hipodroma çeviriyor. Festival final yapıyor. 

Nekropsi' nin müziğini ifade edebilmek için hız, aksama, matematik, kontrol gibi kavramlarla; absürd, deli, hiperaktif gibi tanımlar bir arada kullanılıyor. 2007'de 'Sayı 2, 10 Yılda Bir Yayınlanır' etiketli yeni albümü ile hayata geri dönen nam-ı diğer Nekrop Paşa, Eylül 2007'de Platform Garanti Binası’nın 4 ayrı katında icra ettikleri '4/4' adlı yeni eserle yeni bir dönemece girdi. Grup geçen sene ilk kez yine garajistanbul’da denediği ve ilgiyle karşılanan hipodrom fikrinin geliştirilmiş halini uygulayacak. “nekropsi hipodromu”nda grup prova düzeninde çalacak ve seyirci ses sisteminin çevresine yerleştirilecek.

Gitar & Vokal: Cem Ömeroğlu

Davul&Vokal: Cevdet Erek 

Gitar: Gökhan Goralı 

Bas & Vokal: Kerem Tüzün 

Ses Mühendisi: Gökhan Deneç 

Sample & Video Performans: Murat Gülbay 

Sahne Teknik: Çağdaş Öner 

Sahne Teknik & Papa Davul: Haşim Gülbay

Tarih: 9 Haziran 2009 Salı

Saat: 22:00

Tam : 25 TL / İndirimli: 20 TL.

Biletler  www.biletix.com adresinde ve garajistanbul gişesinde

Festival'de Açık Atölyeler:

Sahne ile imajın buluştuğu festival,Temps D'Images'da hergün garajistanbul'un önünde, açık havada, “imaj”la ilgili açık atölyeler olacak. www.garajistanbul.org adresinden takip edebilirsiniz. 

Festival Destekçileri:

Avrupa Komisyonu

EU-Japan Fest

Fransız Kültür Merkezi

Interaction Lab

Radikal 

*	Temps D'Images: (“tan dimaj” diye okunur) fr. Görüntü Zamanı
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