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Film Hakkında- (Türkçe)

Film, İkinci Dünya Savaşı sırasında, Stalinist politikaların Ukrayna’da yol açtığı trajediyi konu alıyor. 1943 yılında yaşanan ‘büyük açlık’tan yola çıkan yönetmen, Ukrayna halkının hafızalarına kazınan bu trajik dönemi, görsel ve yazılı arşiv malzemelerine ve tanıklıklara dayalı, çarpıcı bir sinema diliyle aktarıyor.

Film Hakkında- (İngilizce)

The film highlights the tragedy of Ukranian people which was caused by the Stalinist policies during the Second World War. Derived from ‘the big hunger’ that happened in 1943, the director tells the story of this tragedy, jogged Ukranian’s memories, with very rich visual and written archive materials and testimonials.

FESTİVALLER VE ÖDÜLLER FESTIVALS & AWARDS

Warsow (2009), Yerevan Golden Apricot (2009)

yönetmen director

Sovyetler Birliği'nde özerk bir cumhuriyet olan Başkirya'da 1960'da doğdu. Karpenko-Karyi Kiev Devlet Enstitüsü film bölümünde yönetmenlik eğitimi aldıktan sonra 10 yıldan uzun bir süre Ukrayna belgesel stüdyosunda çalıştı. Bukovsky, 1995-1998 arası Internews Network Ukrayna'nın TV ve belgesel film bölümünü yönetti. 25 yıllık film kariyeri boyunca Sergiy Bukovsky 50'den fazla belgesel ve kurmaca film yaptı. 

Born in 1960 in Bashkiriia, the autonomous republic of the former Soviet Union. Studied directing at the film department of the Karpenko-Karyi Kiev State Institute of Theatrical Arts (workshop of Volodymyr Nebera) and then worked at the Ukrainian documentary studio for more than 10 years. In 1995-1998 Bukovsky headed the TV and documentary film department of 'Internews Network Ukraine'. During his 25-year film career, Sergiy Bukovsky has made more than 50 documentary and fiction films.
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