KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI 
SİNEMA DESTEKLEME KURULU BAŞVURULARI  İÇİN 

KILAVUZ
Sinema Destekleme Kurulu  başvuruları sırasında yaşanan karışıklıklar, hem başvuru sahiplerini hem de ilgili müdürlük personelini sıkıntılara sevk etmektedir. Dahası başvuruların düzeltilmesi için harcanan zaman Destekleme Kurulu’nun projeleri değerlendirme süresini de  kısaltmakta ve bu “toplu gecikme”nin faturasını herkes paylaşmaktadır. 
Aşağıdaki uyarılar, Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü ilgili personelinin de görüşleri alınarak  sıkça yapılan hataları  asgariye indirmek ve verimliliği artırmak amacıyla TÜRSAV – Türk Sinema Vakfı tarafından hazırlanmıştır.

Başlamadan: 
Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü sitesinden “yenilenmiş” formlar indirilerek

dikkatle okunmalıdır.

1- DİLEKÇEYİ UNUTMAYIN !
Tüm  proje sahipleri için geçerli olan uyarı: 

Başvuru evraklarının önünde başvuran kişi/FİRMA tarafından  ıslak imzalı/KAŞELİ olarak “T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü’ne hitaben yazılmış projenin adı ve niteliğini ifade eden ve Destekleme Kuruluna sevkini talep eden bir dilekçe bulunmalıdır. UNUTMAYIN , “BAŞVURU FORMU” DİLEKÇE DEĞİLDİR !
2- BAŞVURU FORMLARINI KARIŞTIRMAYIN ! 
Üç  çeşit başvuru formu vardır; 

-PROJE  başvuru FORMU: Senaryo geliştirme (yazım) , belgesel veya uzun metraj film proje geliştirme amaçlı başvurular için kullanılır.

Bu başvuru üzerindeki PROJE sözcüğü sizi aldatmasın.Bundan kasıt “Proje Geliştirme” amaçlı başvurulardır.BELGESEL FİLM YAPIM- AMATÖR FİLM YAPIM- KISA FİLM YAPIM BAŞVURULARINDA KULLANILMAZ.
- YAPIM DESTEKLEME başvuru FORMU : Uzun metraj, kısa, belgesel animasyon veya amatör  gibi her türlü “yapım amaçlı” başvurularda kullanılacak form.

· YAPIM SONRASI DESTEK başvuru FORMU: Yapılmış bir eserin ; tanıtım, dağıtım veya gösterim amaçlı desteklenme talebi başvuru formudur.
3- BAŞVURANIN İLETİŞİM ADRESİ!
Başvuru formlarındaki iletişim adreslerini eksiksiz doldurun: Telefon, faks, elektronik posta adreslerini mutlaka yazın.Elektronik posta – e mail – adreslerinizi doğru yazdığınızdan emin olun! Yoksa  eksik evraklarınızı nasıl bildirebilirler? Zamanında eksik evrakları tamamlayamazsanız evrakınız  Kurul gündemine alınmaz! 

YENİ UYGULAMADA DOSYALARIN EKSİKSİZ GÖNDERİLMESİ İSTENİYOR. DOLAYISIYLA ESKİDEN OLDUĞU GİBİ EKSİK EVRAKLARIN TAMAMLANMASI İÇİN EK SÜRE VERİLMEYECEK. EKSİK EVRAĞI OLAN PROJE DOSYALARI KURUL GÜNDEMİNE ALINMAYACAK.

4- ESER SAHİPLERİNDEN SÖZLEŞME, DANIŞMANDAN PROTOKOL!

Başvuru Formunda belirttiğiniz; metin yazarı/ senarist, yönetmen, özgün müzik bestecisi isimlerinin hak devir izin belgelerinin evrak dosyasında eksiksiz bulunması gereklidir. ( Destek aldığınızda,hem bunların hem de  baş oyunculardan  noter imzalı sözleşmeler istenecektir.)

Başvuru formunda “Danışman” ismi yazdıysanız mutlaka o kişi ile yapılmış imzalı  bir protokolün yahut taahhütnamenin  evraklar arasında bulunması gerekmektedir.

Projeniz bir eserin ( roman, öykü, şiir ) uyarlaması ise orjinal eserin sahibinden de elbette yazılı izin almış olmanız gerekir. 

5- KENDİ KENDİNİZ İÇİN SÖZLEŞME YAPMAYIN !
Başvuru  yapan firma eğer “şahıs firması” ise ve bu şahıs aynı zamanda projenin eser sahiplerinden biriyse o kişiden “mali hak devir sözleşmesi” istenmez. 
6- TİCARİ FAALİYET BELGESİNE DİKKAT!

Başvuru evrakları içindeki ticari faaliyet belgesi son altı ay içerisinde alınmış olmalıdır. Ticaret sicil gazetesi ilanlarında değişiklik yapılmışsa son belge konmalıdır. Ve bu belgelerin adresi ile başvuranın adresi aynı olmalıdır.

7- BAŞVURU FORMU-DİLEKÇE VE İMZA SİRKÜLERİ
Bu üç belgedeki imzaların birbirini tutması gereklidir.

Eğer firma müdürü vb. gibi bir kişiye vekalet verilmişse bu vekaletin noter kanalı ile yapılmış olması ve imza sirkülerinin de vekaleti alanın imza sirküleri olması gereklidir.

Ayrıca, Başvuru formunda yönetmen-yapımcı/firma     ortaklarının T.C.Kimlik Numarası yer almalıdır.
8- “FİNANS PLAN”SIZ  YAPIM BAŞVURUSU OLMAZ!
Hazırladığınız bütçenin istediğiniz destek miktarı

dışında kalan kısmını nasıl ve hangi kaynaklardan

karşıladığınızı bir tablo ile göstermelisiniz.

Tabloda talep ettiğiniz destek miktarı ile diğer gelir    kaynaklarınızın toplamı yaptığınız bütçeye denk olmalıdır.

Gelir/ finans kaynakları olarak ; ( VCD-DVD-TV ön satış,dağıtımcı garantisi, senaryo yazarı- yönetmen- oyuncu

ücretlerinin alınmayacağına dair belgeler, yapımcı özkaynağı (bankadan alınmış belge) ve benzeri gelir kaynaklarını gösterebilirsiniz
  Elbette, finans kaynaklarınızla yapılmış sözleşme veya

  anlaşma-teyit vb. gibi belgeler de eklenmelidir.
9- PROJENİZ BİYOGRAFİK BELGESEL Mİ?

O zaman, eğer belgeselini yapmak istediğiniz ünlü yaşıyorsa kendisinden, yaşamıyorsa  yasal varislerinden yazılı izin almak zorundasınız. İzin yazısında Kültür ve Turizm Bakanlığı desteklerinden yararlanmak amacıyla” ibaresi bulunmalıdır. 
10-  TARİHSİZ BELGE OLMAZ.
Her türlü, yetki, izin, devir, sponsorluk vb metinlerinde imza tarihlerinin bulunması gerekmektedir.

11- BELGELERİ TOPLUCA CİLTLEMEYİN!

Proje metnine dair; sinopsis, tretman, yönetmen görüşü, senaryo gibi belgeler hariç diğer başvuru belgelerini ciltletmeden dosyalayın. Böylece eksik belgeler veya zorunlu  belge değişiklikleri yerlerine kolayca yerleşecektir.
 Uzun metrajlı yapım başvurularında nasıl bir ciltleme   yapılacağı duyuruda mevcut.   Başvuru sahiplenin bu hususa  dikkat etmeleri ayrıca rica olunur.

ESKİDEN OLDUĞU GİBİ EKSİK EVRAKLARIN TAMAMLANMASI İÇİN EK SÜRE VERİLMEYECEK. EKSİK EVRAĞI OLAN PROJE DOSYALARI KURUL GÜNDEMİNE ALINMAYACAK.

12- GÖRÜNTÜ SAHİPLERİNDEN DE İZİN ALINMALIDIR.
Eğer filminizde telif hakkı açısından sorumluluk yaratacak ölçüde;
Daha Önce Başka Kişilerin Veya Firmaların Çektiği Görüntüler Kullanılacaksa, İlgili Kişiden Veya Firmadan İzin Alınmalıdır. İzin Belgesi Proje Dosyasında Yer Almalıdır. 
13- AMATÖR FİLM YAPIMA BİREYSEL BAŞVURU YAPILIR. KISA FİLM  FİRMA ADINA  DEĞİLSE AMATÖR FİLM YAPIM OLARAK MÜRACAAT EDİLİR.

14- PROJE DOSYALARININ  EN BAŞINDA “ İÇİNDEKİLER” SAYFASI OLMALIDIR.

   15–ÖZGEÇMİŞLER ÖNEMLİDİR!
Yapımcı, yönetmen ve senaristlerin özgeçmişlerinde, yapmış oldukları mesleki çalışmalar daha açık belirtilmelidir.

“Beni herkes tanır.” “Açsın Google’dan baksınlar.” gibi

antikalıklara prim vermeyin!
   16–AYRICA;
-Başvuru belgelerinin tamamının CD’ye aktarılarak ayrıca dosyaya eklenmesi istenmektedir, unutmayın. 

-Mevcut uygulamaya göre; yapımcısız olarak ilk yönetmenlik
başvurusu yapan ilk yönetmen adayına destek kararı çıkması halinde şahıs şirketi kurması istenilmektedir. İlk yönetmenlik başvuru adayları, başvuru sırasında bu hususa dikkat ederek başvuruda bulunmalıdır.
-Başvurularının  ıslak imzalı asılllarını gönderdiğiniz için, kendinize bir kopya almayı unutmayın!
