YARININ SİNEMACILARINA BUGÜNDEN DESTEK

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından desteklenen ve Türkiye’deki tüm sinema okulu öğrencilerinin başvurabildiği “GELECEĞİN SİNEMASI”nda geri sayım başladı. Projeye son başvuru tarihi 2 Aralık.
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın sinema öğrencilerini destekleme projesi olarak beş yıldır kesintisiz olarak sürdürülen ve Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) danışmanlığında gerçekleştirilen “Geleceğin Sineması”, sinema öğrencilerinin kısa film projelerini hayata geçirebilmeleri için desteğini sürdürüyor. Projeye son başvuru tarihi 2 Aralık. 

Sinema öğrencilerine yönelik en büyük ve en kapsamlı proje olma niteliği taşıyan “Geleceğin Sineması”, beşinci yılında bir kez daha sinema öğrencilerinin yaratıcılıklarını proje desteğiyle ödüllendirmeye hazırlanıyor. Tüm üniversitelerin Sinema ve İletişim dallarında 4 yıllık eğitim veren bölümlerinde okuyan öğrencilerin katılımına açık olan “Geleceğin Sineması”na, öğrenciler bireysel olarak ya da okulları vasıtası ile proje gönderebilecek. “Geleceğin Sineması”na birden fazla proje ile katılmak da mümkün.  

Tema ve tür sınırlamasının olmadığı, kurmaca (fiction), deneysel, belgesel ve anim asyon türündeki projelere açık olan “Geleceğin Sineması”nda seçici kurulun tespit ettiği projelerin hayata geçirilmesi için Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü her öğrenciye 2 bin 500 YTL destek sağlıyor. 
Geleceğin sinemacısına Canon’dan kamera!
Kısa filmleri henüz proje halindeyken desteklemesiyle Türkiye’de bir ilk olan “Geleceğin Sineması”nda birinci seçilen proje, bu yıldan itibaren CANON’un ödülü olan kamera ile çekilecek. Değerlendirme sonucu 29 Aralık’taki ödül töreninde açıklanacak birinci seçilen projenin sahibini bir Canon XL2 kamera bekliyor. Ayrıca TÜRSAK Vakfı her yıl olduğu gibi bu yıl da ikinci seçilen proje sahibine bir bilgisayar, üçüncü seçilen proje sahibine de dijital fotoğraf makinesi armağan edecek.  

Projenin seçici kurulunda bu yıl da alanında uzman isimler yer alıyor: Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü Sinema Daire Başkanı Nejat Gökçe, oyuncu Bergüzar Korel ve Levent Üzümcü, gazeteci Özay Şendir, gazeteci ve belgesel yönetmeni Can Dündar, sinema programcısı Muammer Brav ve grafik sanatçısı Kemal Öktem’den oluşan jürinin başkanı ise TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil. 
Bilgi ve başvuru için: http://www.tursak.org.tr/gelsin.htm  ve 0212 244 52 51

