GELECEĞİN SİNEMACILARI BELLİ OLDU

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın projesi olarak Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) danışmanlığında gerçekleştirilen “Geleceğin Sineması”nın finalistleri belli oldu. Bu yıl rekor sayıda 185 projenin başvurduğu yarışmanın finalistleri belli oldu. 
Sinema öğrencilerine yönelik en büyük ve en kapsamlı proje olan “Geleceğin Sineması”, beşinci yılında sinema öğrencilerinin yaratıcılıklarını proje desteğiyle ödüllendiriyor. Tüm üniversitelerin Sinema ve İletişim dallarının 4 yıllık eğitim veren bölümlerinde okuyan öğrencilerin katılımına açık olan “Geleceğin Sineması”na nokta, 27 Aralık akşamı Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda gerçekleştirilecek büyük bir ödül töreniyle konacak. 

TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil’in jüri başkanlığında; Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü Sinema Daire Başkanı Nejat Gökçe, oyuncular Bergüzar Korel ile Levent Üzümcü, gazeteci Özay Şendir, sinema programcısı Muammer Brav ve grafik sanatçısı Kemal Öktem’den oluşan seçici kurulun tespit ettiği projelerin hayata geçirilmesi için Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü 2 bin 500 YTL destek sağlayacak. 

Bu yılın birincisinin teşvik ödülü ise Canon’dan. 27 Aralık’taki ödül töreninde açıklanacak birinci seçilen projenin sahibini bir Canon XL2 kamera bekliyor. Ayrıca ikinci seçilen proje sahibine bir bilgisayar, üçüncü seçilen proje sahibine de dijital fotoğraf makinesi verilecek. 

Bu yılın finalistleri ise şöyle: 

1. “Ardışık Kalpler”

2. “Bir Şans Daha”

3. “Çürüğüm, Askerim, Reddediyorum”

4. “Durmalıyım Düşeriz!”

5. “Esas Oğlan Esas Kızla Tanışır”

6. “İzdüşümsel Fanteziler”

7. “Jurnal”

8. “Kamil Koç”

9. “Ko”

10. “Otostop” (Fesih Taşkaya)
11. “Oyun” (Sertaç Aksan)
12. “Peçe”

13. “Salıncak”

14. “Sarmaşık”

15. “Sudenaz”

16. “Un ya da İrmik Helvası”

17. “Uzaklarda Bir Yerde”

18. “Yap-Boz”

19. “Yığın”

20. “Zu Vermieten”

