VENEDİK FİLM FESTİVALİ BUGÜN BAŞLIYOR

Uluslararası Venedik Film Festivali bugün başlıyor. Bu yıl 66.sı gerçekleştirilen festivalin jüri başkanlığını Tayvanlı yönetmen Ang Lee yapacak. 66. Venedik Film Festivali Özel Ödülü bu yıl, Amerikalı ünlü yönetmen, aktör ve senaryo yazarı Sylvester Stallone'ye verilecek. 
Festivalde, Fatih Akın'nın son filmi Ruh Mutfağı (Soul Kitchen) filminin de içinde yer aldığı 24 film "Altın Aslan" için yarışacak. 

Akın filmde, Almanya'dan Şangay'a taşınan ve açtığı Soul Kitchen adlı restoranda işleri yolunda gitmeyen Zinos'un hayatını düzene sokmaya çalışan, Türk sevgilinin verdiği mücadeleyi anlatıyor. Almanya'da 25 Aralık'ta vizyona girecek olan filmin başrol oyuncuları arasında, Moritz Bleibtreu ve Birol Ünel bulunuyor. 
Venedik Film Festivali'nin açılışı ünlü İtalyan yönetmen Guiseppe Tornatore'nin yönettiği 'Baaria' ile yapılacak. Böylece Venedik, 20 yıl aradan sonra ilk kez bir İtalyan filmiyle açılış yapmış olacak. Otobiyografik öğeler taşıyan filmde üç kuşak üzerinden İtalyan tarihi anlatılıyor. Başrollerde Francesco Scianna, Margareth Madè, Raoul Bova ve Monica Bellucci yer alıyor.
Geçtiğimiz yıl Amerikan filmlerine yer vermediği için eleştirilen festivalde bu yıl 6 Amerikan yapımı Altın Aslan için yarışıyor. Bu filmlerden birisi de Amerikalı muhalif yönetmen Michael Moore'un "Kapitalizm: Bir Aşk Hikayesi" (Capitalism: A Love Story) adlı belgeseli. Festival tarihinde ilk kez bir belgesel Altın Aslan için yarışacak. Moore, 2 Ekim'de vizyona girecek olan filminde, şirket politikaları altında ezilen kitlelerin trajik öykülerini anlatıyor. 
Festivalde Altın Aslan için yarışacak filmler:
Fatih Akın - SOUL KITCHEN (Ruh Mutfağı) / Almanya
Shirin Neshat - ZANAN-E BEDUN-E MARDAN (WOMEN WITHOUT MEN) / Almanya
Giuseppe Capotondi - LA DOPPIA ORA / İtalya
Francesca Comencini - LO SPAZIO BIANCO / İtalya
Michele Placido - IL GRANDE SOGNO (The Big Dream) / İtalya
Giuseppe Tornatore – BAARÌA / İtalya
Pou-Soı Cheang - YI NGOI (ACCIDENT) / Hong Kong
Yonfan - Lei Wangzi (PRINCE OF TEARS) / Çin, Tayvan, Hong Kong
Patrice Chéreau – PERSÉCUTION / Fransa
Claire Denis - WHITE MATERIAL / Fransa
Jaco Van Dormael - MR. NOBODY / Fransa
Jacques Rivette - 36 VUES DU PIC SAINT LOUP / Fransa
Tom Ford - A SINGLE MAN / ABD
Werner Herzog - BAD LIEUTENANT: PORT OF CALL NEW ORLEANS / ABD
John Hillcoat - THE ROAD / ABD
Michael Moore - CAPITALISM: A LOVE STORY (Kapitalizm: Bir Aşk Hikayesi) / ABD
Todd Solondz - LIFE DURING WARTIME / ABD
George Romero - SURVIVAL OF THE DEAD / ABD
Jessica Hausner – LOURDES / Avusturya
Vimukhti Jayasundara - AHASIN WETEI (BETWEEN TWO WORLDS) / Sri Lanka
Ahmed Maher - EL MOSAFER (THE TRAVELLER) / Mısır
Samuel Maoz - LEVANON (LEBANON) / İsrail
Shinya Tsukamoto - TETSUO THE BULLET MAN / Japonya
Altın Aslan'da yarışacak filmlerden birisi henüz açıklanmadı, o film festivalin sürprizi olacak. 
Festival bu yıldan itibaren En İyi Üç Boyutlu Film Ödülü de (Persol 3-D Award for the Best 3-D Stereoscopic Film of the Year) verecek. Festival yönetimi, 3-D’nin insanların dikkatini yeniden sinema salonlarına çekmesi ve bu yeni teknolojiyi, sinema tarihinde ses ve renkten sonra ‘üçüncü bir devrim’ olarak görmeleri nedeniyle bu kararı almış. Bu kategoride 9 film yarışacak.
Werner Herzog, Nicolas Cage, Todd Solondz, Isabbelle Huppert, Michael Moore, George Romero, Monica Belluci, Eva Mendes, Richard Gere, Brad Pitt gibi isimlerin katılacağı 66. Venedik Film Festivali 12 Eylül' e kadar sürecek.

Tayvanlı yönetmen Ang Lee'nin başkanlığını yapacağı Altın Aslan jürisinde, Fransız oyuncu Sandrine Bonnaire; Amerikalı yönetmen Joe Dante; İtalyan yönetmen Liliana Cavani; Hintli senarist-yönetmen Anurag Kashyap ve İtalyan yorumcu, besteci, yazar ve yönetmen Luciano Ligabue bulunuyor. 
