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YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ’NİN 
ADAYLARI AÇIKLANDI

 Türkiye’nin sinema ödüllerinin adayları belli oldu.

Turkcell’in ana sponsorluğunda ve Beyoğlu Belediyesi ile Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) işbirliğiyle düzenlenen ‘Yeşilçam Ödülleri’ ikinci kez sahiplerini bulmaya hazırlanıyor. 2009 Yeşilçam Ödülleri’nin 11 kategorideki 5’er adayı, Ceyda Düvenci ve Levent Üzümcü’nün sunumuyla Garaj istanbul’daki basın toplantısında açıklandı. Tanıtım toplantısına Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, TÜRSAK Başkanı Engin Yiğitgil ve Turkcell Kurumsal İletişim ve İlişkilerden Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Koray Öztürkler’in yanı sıra, sanat camiasından pek çok önemli isim katıldı. 
Sinema ile özdeşleşmiş olan Beyoğlu’nda, doğup gelişmesine Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan’ın öncülük ederek desteklediği Yeşilçam Ödülleri’nin özel kategorisini oluşturan Turkcell İlk Film Ödülü de bu yıl yine projenin ana sponsoru olan Turkcell’in ismini taşıyor. 
Yeşilçam Ödülleri’nin adaylarının açıklandığı basın toplantısında bir konuşma yapan Turkcell Kurumsal İletişim ve İlişkilerden Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Koray Öztürkler, sanatın kalbinin attığı Beyoğlu’nun bir sakini olarak Turkcell’in kültür-sanata verdiği desteği sürdüreceğini söyledi. Öztürkler, “Sanatçılarımızı besleyen hayal gücü ve yaratıcılık Turkcell’in de var oluş nedeni. 15 yıl önce bir hayalle kurulan Turkcell’de, ülkemizin eğitim, kültür-sanat, spor gibi alanlardaki  gelişimine destek vermek üzere pek çok hayalimiz oldu. Bu hayallerimizi Kardelenler, Gönül Köprüsü, Geleğe Koşanlar gibi farklı projelerle gerçekleştirdik. Kültür-sanat hayatımıza verdiğimiz uzun soluklu desteği ilk yılından itibaren Yeşilçam Ödülleri ile de sürdürüyoruz.” dedi.  

Her kategorinin adayları belli oldu…

Filmleri, ilk etapta Ulusal Sinema Platformu üyelerinin, sektör temsilcilerinin, sinema yazarlarının ve 2009 ödüllerine aday filmlerin yaratıcılarından oluşan 600 kişilik jüri değerlendirdi. Aday filmlerin yaratıcılarının hiçbir dalda kendi filmlerine oy kullanamadıkları bu ilk değerlendirmede, her kategori için 5’er aday basın kokteylinde noter huzurunda açıklandı. 

Yeşilçam Ödülleri’nin ikinci etap jürisi ise sektörle birlikte, sinema akademisyenlerinin, iş, kültür, sanat ve medya dünyasının kamuoyu önderleri konumundaki sinemaseverleri de kapsayan 1500 saygın isimden oluşuyor.  

TÜRSAK Vakfı tarafından Ocak ayının sonunda gönderilecek ikinci etap dosyaları oylayacak olan Türkiye’nin en geniş katılımlı jürisi, ilk jürinin seçtiği her daldaki beşer adaydan birincileri belirleyecek.

Jüri daha da genişliyor: Turkcell’liler de oy kullanacak…

Geçtiğimiz yıldan farklı olarak bu yıl sadece “Turkcell İlk Film Ödülü” kategorisi için SMS ile oylama da, oylama sürecine dahil edildi. Turkcell İlk Film Kategorisi’nde Aday filminin adını yazıp 5201’e kısa mesaj atan Turkcell kullanıcıları da oylama sürecine dahil olabilecekler ve beğendikleri filmler için yalnızca bir kez olmak üzere oy kullanabilecek. 

İlk 5’e giren aday filmler, Yeşilçam Ödülleri Jürisi için tekrar gösterimde… 

Sinema sektöründen isimlerin yer aldığı ilk etap jürinin belirlediği aday filmler, 1500 kişilik geniş katılımlı jüri için tekrar gösterilecek. Yeşilçam Jürisi üyeleri, TÜRSAK 

Vakfı’nca kendilerine iletilecek giriş kartlarıyla 6-13 Şubat tarihleri arasında, film yapımcılarının ve Mars Entertainment’ın katkılarıyla, Cinebonus Maçka G-Mall Sinemasında her kategoride aday olan 5 filmi ücretsiz olarak izleyebilecek.
Şubat ayı sonunda ikinci etap jürinin değerlendirme dosyaları teslim alınarak oylama zarflarının tasnifi noter huzurunda yapılacak. Yeşilçam Ödülleri’nin birincileri, 3 Mart 2009’da TÜRSAB’ın katkıları Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda, tasarımlarına Republica’nın imza atacağı görkemli bir törenle açıklanacak. 

“En İyi Film”, “En İyi Yönetmen”, “En İyi Senaryo”, “En İyi Görüntü Yönetmeni”, “En İyi Müzik”, “En İyi Kadın Oyuncu”, “En İyi Erkek Oyuncu”, “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu”, “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu”, “Genç Yetenek” ve “Turkcell İlk Film” kategorilerinde verilecek Yeşilçam ödül heykelciklerinin yanı sıra, “En İyi Film” ödülünün sahibi 150 bin TL, “Turkcell İlk Film” ödülünün sahibi ise 30 bin TL’lik para ödülüyle desteklenecek.
· İŞTE YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ ADAYLARI

En İyi Film: 

· Üç Maymun

· Sonbahar

· Issız Adam

· Devrim Arabaları

· A.R.O.G.

 

En İyi Yönetmen: 

· Nuri Bilge Ceylan (üç Maymun) 

· Özcan Alper (Sonbahar) 

· Çağan Irmak (Issız Adam) 

· Tolga Örnek (Devrim Arabaları) 

· Cem Yılmaz/ Ali Taner Baltacı (AROG)
 

 Turkcell İlk Film: 

· Sonbahar

· Devrim Arabaları

· Gitmek

· Bayrampaşa: Ben Fazla Kalmayacağım

· 120

En İyi Erkek Oyuncu: 

· Onur Saylak (Sonbahar) 

· Yavuz Bingöl (Üç Maymun)

· Cem Yılmaz (AROG) 

· Çetin Tekindor (ulak) 

· Taner Birsel (Devrim Arabaları)

En İyi Kadın Oyuncu: 

· Hatice Aslan (Üç Maymun)

· Nurgül Yeşilçay (Vicdan)

· Demet Akbağ (o Çocukları

· Ayça Damgacı (Gitmek),

· Melis Birkan (Issız Adam)

En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu: 

· Ercan Kesal (Üç Maymun)

· Serkan Keskin (Sonbahar)

· Selçuk Yöntem (Devrim Arabaları) 

· Volga Sorgu (Gitmek)

· Zafer Algöz (AROG)

· Altan Erkekli (O Çocukları)

 

En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu: 

· Megi Koboladze (Sonbahar)

· Selen Uçer (ara)

· Şerif Sezer (Ulak)

· Yıldız Kültür (Issız Adam)

· Özgü Namal (O Çocukları)

  

En İyi Senaryo: 

· Özcan Alper (Sonbahar)

· Çağan Irmak (Issız Adam)

· Ebru Ceylan/ Ercan Kesal/ Nuri Bilge Ceylan (Üç Maymun),

· Tolga Örnek/ Murat Dişli (Devrim Arabaları)

· Sırrı Süreyya Önder (O Çocukları)

En İyi Müzik: 

· Aria Müzik (Issız Adam)

· Mazlum Çimen (Son Cellat)

· Demir Demirkan (Devrim Arabaları)

· Zülfü Livaneli (Vicdan)

· Cahit Berkay (Yağmurdan Sonra)

· Evanthia Reboutsika (Ulak)

En İyi Görüntü Yönetmeni: 

· Gökhan Tiryaki (Üç Maymun)

· Feza Çaldıran (Sonbahar)

· Soykut Turan (AROG)

· Hasan Gergin (Devrim Arabaları)

· Mirsad Heroviç (Ulak)

 

Genç Yetenek: 

· Ahmet Rıfat Şungar (Üç Maymun)

· Onur Ünsal (Devrim Arabaları)

· Ozan Bilen (Girdap)

· Atakan Yağız (Ulak)

· Emrah Özdemir (Gitmek)

 

 

Bilgi için : 


id iletişim 

0212 278 13 16

TÜRSAK 
0212 244 52 51

Zeynep Yaşar
0533 667 18 48

Elif Tunca
0535 654 74 16 

Gözde yılmaz
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