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3. YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ
Sahiplerini Buluyor 

NTV’den Canlı yayınlanıyor

Salı 20:30 -Canlı-
2009 Türk sinemasının en iyileri seçiliyor, Yeşilçam Ödülleri sahiplerini buluyor.  Meltem Cumbul’un suncağı ENBE Orkestrası’nın “En İyi Film” adayı filmlerin müziklerini çalacağı “3. Yeşilçam Ödülleri Töreni” canlı yayınla NTV’de ekrana gelecek. Yeşilçam Ödülleri saat 20.30’da Kırmızı Halı seramonisi ile  başlayacak ve saat 21.00’de ise bu yılki ödüller sahiplerini bulacak...

“Yeşilçam Ödülleri” İstanbul Lütfi Kırdar Sergi ve Kongre Sarayı’nda 3. kez sahiplerini bulacak. 2009 Türk sinemasının en iyilerinin belirleneceği töreni Meltem Cumbul sunacak. Birbirinden renkli isimlerin ödülleri takdim edeceği gecede ENBE Orkestrası en iyi müzik dalında aday gösterilen filmlerin müziklerini seslendirecek...

Ödüller Kimlere Gidecek?
Bu yıl ödüller kimlere gidecek? Engin Günaydın'ın senaryosunu yazdığı ve başrolü oynadığı; En İyi Film, Senaryo, Yönetmen ve Erkek Oyuncu dahil toplam 8 dalda aday gösterilen “Vavien”e mi? En İyi Film, Erkek Oyuncu ve Yönetmen dallarında aday olan “Nefes”e mi?  Reha Erdem imzalı “Hayat Var”a mı? Peki En İyi Oyuncu kim olacak?
Ödülleri Ünlü İsimler Verecek
Meraklı bekleyişin sona ereceği gecede birbirinden ünlü isimler ödülleri kazananlara takdim edecek. 
Saat 20:30’da başlayacak olan 3. Yeşilçam Ödülleri Töreni’nde En İyi Film Ödülünü Hülya Koçyiğit, Egemen Bağış, Engin Yiğitgil, Ahmet Misbah Demircan, Süreyya Ciliv, En İyi Yönetmen Ödülünü ise Yılmaz Erdoğan verecek.
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