36. CESAR SİNEMA ÖDÜLLERİ

            Fransa’nın Oscar’ı olarak bilinen 36. Cesar Sinema Ödülleri,  Paris'te Theatre du Chatelet’de düzenlenen törenle sahiplerini buldu. 

           Yönetmen Xavier Beauvois, 11 dalda aday olan filmi "Des Hommes et des Dieux" (İnsanlar ve Tanrılar) ile En İyi Film Ödülü’nü aldı. İnsanlar ve Tanrılar aynı zamanda, Michael Lonsdale’ye En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü ve Caroline Champetier’a da En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü’nü kazandırdı.
          Film, 1996 yılında Cezayir'de Müslüman köylülerle uyumlu bir yaşam süren Fransız keşişlerin kaçırılıp öldürülmelerinin öyküsünü anlatıyor.
         “Le nom des gens - Aşkın Adları” filmde solcu bir eylemciyi canlandıran Sara Forestier En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nün sahibi oldu. Ünlü Fransız şarkıcı Serge Gainsbourg'un hayatını anlatan “vie heroique - Gainsbourg: Destansı Bir Yaşam” filmindeki performansıyla da Eric Elmosnino En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü aldı.
           Törenin sürprizi ise geçtiğimiz sene İsviçre’de geçirdiği ev hapsinin ardından ilk kez bir törene katılan Roman Polanski’ydi. 

           Polanski, “The Ghost Writer-Hayalet Yazar” filmi ile En İyi Yönetmen, En İyi Uyarlama, En İyi Müzik ve En İyi Kurgu ödüllerinin de sahibi oldu. The Social Network (Sosyal Ağ) filmi ise, En İyi Yabancı Film Ödülü’nü aldı.
            Bu yılın Cesar Onur Ödülü ise ünlü Amerikalı yönetmen Quentin Tarantino'ya verildi.
           Gecede Kanadalı televizyon sunucusu ve süper model Charlotte Le Bon'un ödüller ile oynarken gerçekleştirdiği ilginç hareketler ise herkesi şaşırttı. Bir ara ödülü yalayan Le  Bon'un bu anı objektiflere yansıdı.  

İNSANLAR VE TANRILAR ( DES HOMMES ET DES DIEUX)
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Magrip'te 1990'larda, dağların tepesinde bir manastır... Sekiz Fransız keşiş, Müslüman köylülerle yan yana huzur içinde yaşamlarını sürdürüp giderlerken yaşadıkları ülke birden karışır: Yabancı işçiler köktendinciler tarafından katledilmiş, şiddet olayları bölgeye hâkim olmuştur. Yaklaşmakta olan tehlikeye rağmen keşişler, bedeli ne olursa olsun yerlerinden kıpırdamamaya kararlıdırlar. Ordu onlara koruma teklif eder, ama keşişler bunu da reddeder. Bir süre sonra, kaçınılmaz olan başlarına gelir ve militanlar manastırı basar. Keşişler pes etmese de artık aralarında anlaşmazlıklar vardır: bazıları kalmaya kararlıdır, bazıları gitmek ister. 
Film, ülkemizde geçen yıl yapılan Filmekimi’nde gösterildi.

