Türk halkına göre En İyi Film Oscar’ı

Başlangıç’a (Inception) gidiyor!

www.turk.net tarafından yaptırılan Oscar anketi Türk halkının 27 Şubat tarihinde gerçekleşecek ödül töreninde Oscar heykelciğini kimlerin kucaklayacağına ilişkin tahminlerine yer veriyor. Ankette En İyi Film dalında Christopher Nolan’ın Başlangıç filmi açık ara favori gösterilirken Colin Firth ile Natalie Portman En İyi Erkek ve Kadın Oyuncu ödülleri için en güçlü adaylar olarak görülüyor.

Sinema dünyasının en prestijli ödülü olarak kabul edilen Oscar’lar 27 Şubat tarihinde sahipleriyle buluşacak. Bu yıl 83. kez düzenlenecek olan Oscar Ödülleri, yalnızca ödül kazanan yapımlar ve oyuncularla değil muhteşem gösterilerle de adından söz ettiriyor. www.turk.net tarafından www.benderimki.com kamuoyu araştırma platformu üzerinden yaptırılan Oscar Ödülleri anketi, Türk halkının Oscar ödüllerinin kime gideceğine yönelik tahminlerini ortaya koydu. Türkiye genelinde 2.000 kişinin katıldığı anket En İyi Film, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo gibi Oscar ödüllerine kimin sahip olacağına ilişkin ilginç beklentiler içeriyor.

Kadınlar erkeklere kıyasla Oscar Ödüllerine daha fazla ilgi gösteriyor

Araştırma, Türk halkının Oscar Ödüllerine yaklaşımını da ortaya koyuyor. Sonuçlara göre, her beş kişiden dördü prestijli ödül alan filmleri izlemeyi daha çok tercih ediyor. Ayrıca kadınların Oscar Ödüllerine erkeklerden daha fazla ilgi gösterdiği görülüyor.  

En İyi Erkek Oyuncu dalında Zoraki Kral Colin Firth bir adım önde

Anket, En İyi Erkek Oyuncu Oscar’ını kimin kazanacağına dair birbirine çok yakın beklentiler içeriyor. Zoraki Kral (The King’s Speech) filminin başrol oyuncusu Colin Firth bu dalda ilk sırada yer alıyor. Ankete katılanlar arasından genç yaş grubuna girenler Sosyal Ağ (The Social Network) filmindeki rolü ile Jesse Eisenberg’in Oscar heykelciğini kucaklayacağını öngörüyor. Ankete katılan kadınlar arasında da Biutiful filmindeki rolü ile Javier Bardem bir adım önde görülüyor.

En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında ankette ilk sırayı Dövüşçü (The Fighter) filmindeki rolüyle Christian Bale alıyor. Zoraki Kral filmindeki rolü ile Geoffrey Rush ve Hırsızlar Şehri (The Town) filmindeki rolü ile Jeremy Renner, Bale’i takip eden isimler.

Siyah Kuğu Natalie Portman En İyi Kadın Oyuncu anketinde zirvede

Siyah Kuğu (Black Swan) filmindeki rolüyle büyük beğeni toplayan Natalie Portman TurkNet’in yaptırdığı ankette En İyi Kadın Oyuncu sıralamasında birinci sırada yer alıyor. Natalie Portman’ı Tavşan Deliği (Rabbit Hole) filmindeki rolü ile Nicole Kidman takip ediyor. En İyi Yardımcı Kadın oyuncu dalında sonuçlar birbirine oldukça yakın görünüyor. İlk sırada Zoraki Kral filmindeki rolü ile Helena Bonham Carter yer alırken, Dövüşçü filmindeki rolü ile Melissa Leo ve yine aynı filmden Amy Adams ankette ilk sırayı zorlayan diğer isimler olarak öne çıkıyor.

En İyi Film, Başlangıç (Inception)
Türk halkı en iyi film dalında Christopher Nolan’ın yönettiği Başlangıç filmini diğer adayların çok önünde favori olarak gösteriyor. Başlangıç’ı sırasıyla Siyah Kuğu ve Zoraki Kral filmleri takip ediyor. En iyi yabancı film dalında Meksika yapımı Biutiful favori gösterilirken Cezayir yapımı Outside the Law ikinci sırada yer alıyor. 

Oyuncak Hikayesi 3, en iyi animasyon dalında diğer adaylara kıyasla bariz bir şekilde öne çıkıyor. 
En İyi Kısa Metrajlı film dalında God of Love adlı kısa metrajlı film diğer adayların oldukça önünde ilk sırada yer alıyor. TurkNet anketinin katılımcıları Madagascar, a Journey Diary filmini En iyi Kısa Metrajlı Animasyon Film dalında önde görüyor.

En İyi Uzun Metrajlı Belgesel dalında Gasland, En İyi Kısa Metrajlı Belgesel dalında da Poster Girl favori olarak gösteriliyor.

En İyi Yönetmen Oscar’ı için Darren Aronofsky ile David Fincher başı çekiyor

Siyah Kuğu filminin yönetmeni Darren Aronofsky ve Sosyal Ağ filminin yönetmeni David Fincher, en iyi yönetmen dalında ödül alması beklenenler arasında yer alıyor. İkiliyi Zoraki Kral filminin yönetmeni Tom Hooper takip ediyor. En İyi Uyarlama Senaryo dalında Sosyal Ağ filmi ile Aaron Sorkin’in ödül alması bekleniyor. En iyi orijinal senaryo dalında ise Başlangıç filmi ile Christopher Nolan’ın ödülü almasına kesin gözüyle bakılıyor.

Diğer Dalların Favori Adaylarına http://haber.turk.net/SAM/2630258/Turkiye-nin-83.-Oskar-Odulleri  linki üzerinden ulaşabilirsiniz. 
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TurkNet hakkında

1996 yılında kurulan ve Türkiye'nin en güçlü bağımsız yeni nesil telekom operatörü olan TurkNet, kurumsal telekom pazarında binlerce işletmeye telefon, toplu internet, IP MPLS VPN (özel sanal ağ), veri merkezi ve barındırma hizmetleri sunuyor. Bireysel telekom pazarında ise TurkNet ADSL internet erişim hizmeti ve 1095 ucuz telefon görüşme hizmetleriyle iddiasını sürdüren firma, aynı zamanda Türkiye'nin ilk haber ve eğlence sitesi olan www.turk.net portalini de işletiyor. Yaptığı yatırımlarla her geçen gün genişlettiği fiber altyapısına kendi yurtdışı çıkışını da ekleyen TurkNet, teknik uzmanlığı ve koşulsuz müşteri memnuniyetini ilke edinerek telekom hizmetlerinde avantajlı tarife seçenekleri sunmaya da devam ediyor.
