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“Geleceğin Sineması 9” İçin Senaryolarımızı Hazırlayalım!
“SON BAŞVURU 9 MART 2012”

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın destekleriyle gerçekleştirilen; 21 yıldır kültür ve sanat alanında hizmet veren öncü sivil toplum kuruluşlarından biri olan TÜRSAK Vakfı’nın, birçok projenin yanısıra düzenlediği “Geleceğin Sineması” projesi, yıllardır öğrencilerin kısa film üretimlerini, proje ve senaryo aşamasında destekliyor.

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın İletişim ve Güzel Sanatlar Fakültesi, Sinema Bölümü Öğrencilerinin Kısa Film Projelerini senaryo aşamasında desteklediği “Geleceğin Sineması 9” için son başvuru tarihi : 

“9 Mart 2012 / CUMA”

Üniversitelerin Güzel Sanatlar ve İletişim Fakülteleri'nin Sinema Bölümleri'nde okuyan ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrencilerinin sinema alanındaki üretimlerini destekleyerek, kısa film üretimine katkıda bulunmak ve bu anlamda genel olarak sinemanın geleceğine ve öğrencilerin vizyonunu geliştirmeye destek olmak amacıyla düzenlenen en önemli projelerden biri olan “GELECEĞİN SİNEMASI” Projesi, dokuzuncu yılında başvuruları bekliyor.

SON VAŞVURU TARİHİ 9 MART 2012 CUMA

.

“Geleceğin Sineması” Projesi, aynı alandaki diğer film ve senaryo projelerini  destekleyen yarışma ve etkinliklerden, çekimi henüz gerçekleştirilmemiş, ancak gerçekleştirilecek olan film projelerine destek vermesiyle ayrılıyor. Bu çerçevede, başvuracak öğrencilerin, film projelerinin sinopsisini bilgi formuyla birlikte en geç “9 MART 2012 / CUMA   gününe kadar TÜRSAK Vakfı’na ulaştırmaları gerekiyor.

GENÇLERE ÖDÜLLERİNİ, GENÇ SİNEMACILAR VERECEK!
Katılımcıların, herhangi bir tür sınırlaması olmaksızın; kurmaca, deneysel, belgesel ve animasyon dallarında projeleriyle başvurabilecekleri “Geleceğin Sineması 9”un seçici kurulu, bu yıl sinemanın deneyimli isimlerinin yanısıra yine katılımcı gençlere daha yakın olan genç yeteneklerden oluşuyor;

T. C. Kültür Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürü Cem Erkul;

Yönetmen Murat Şeker;

Yazar Yekta Kopan;

Yönetmen Muzaffer Hiçdurmaz;

Yönetmen Yüksel Aksu;

Görüntü Yönetmeni Gökhan Tiryaki;
Oyuncu Bergüzar Korel;

Oyuncu Beste Bereket;

ve Jüri Başkanı Türsak Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı: Engin Yiğitgil
“Geleceğin Sineması Projesi”  başvuru formu ve yönetmelik için www.tursak.org.tr adresinden bilgi edinebilirsiniz.
