86. Kez Dağıtılacak Olan Oscar Ödülleri Bu Akşam Sahiplerini Buluyor
 	
Los Angeles Dolby Theatre'da yapılacak töreni talk show yıldızı Ellen DeGeneres sunucak. Tören 225 ülkede canlı olarak yayınlanacak. 

Bu yılın öne çıkan iki filmi 10'ar adaylıkla Düzenbaz ve Yerçekimi oldu. Altın Küre'de drama dalında En İyi Film Ödülü alan 12 Yıllık Esaret ise 9 dalda aday. 

Leonardo DiCaprio'nun başrolünde oynadığı Para Avcısı, Alexander Payne'nin yönettiği Nebraska ve Kaptan Phillips filmleri de 5 dalda aday oldular.

4 dalda Oscar’a aday Sınırsızlar Kulübü. Filmin başrol oyuncusu Matthew McConaughey En İyi Erkek Oyuncu, Jared Leto ise En iyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscar’ın kuvvetli adaylarından.

 4 dalda Oscar’a aday gösterilen bir diğer film ise Stephen Frears’in Philomena’sı. 
Spike Jonze’nin Aşk filmi ise En İyi Film ve En İyi Özgün Senaryo dallarında Oscar’a aday gösterildi.

EN İYİ FİLM 

American Hustle (Düzenbaz)
12 Years a Slave (12 Yıllık Esaret)
The Wolf of Wall Street (Para Avcısı)
Captain Phillips (Kaptan Phillips)
Dallas Buyers Club (Sınırsızlar Kulübü)
Gravity (Yerçekimi)
Her (Aşk)
Nebraska
Philomena (Umudun Peşinde)

 Dokuz filmin aday gösterildiği kategorideki yarış daha çok 12 Yıllık Esaret, Düzenbaz ve Yerçekimi arasında geçiyor. 

1853’te yazılmış bir otobiyografik hikayeye dayanan 12 Yıllık Esaret (12 Years a Slave), kaçırılıp köle olarak satılan özgür bir adamın hikayesini anlatıyor. Steve McQueen'in Altın Küre’de En İyi Drama ödülü kazanan ve 9 dalda aday olan film, eleştirmenler tarafından bu seneki Akademi Ödülleri'nin favorisi. Filmin başrollerinde ise Chiwetel Ejiofor, Michael Fassbender ve Lupita Nyong'o oynuyor.

10 dalda aday olan Yerçekimi (Gravity) filminin başrolünde Sandra Bullock ve George Clooney oynuyor. 3D olarak çekilen bilim-kurgu türündeki filmin yönetmeni bu yıl Altın Küre Ödülü’nü kazanan Alfonso Cuaron. Tıp mühendisi Stone ile deneyimli astronot Matt bir mekikle uzay yolculuğuna çıkarlar. Rutin bir keşif yürüyüşü sırasında bir felaket yaşanır. İkili uzay boşluğunda yalnız kalırlar. Film, uzaya çıkılmadan çekilmesine rağmen, uzay derinliği ve sıkışmışlık duygusunu çok iyi hissettiriyor seyircisine. 

Düzenbaz ( American Hustle) filmi, New York’un tehlikeli bölgelerinde geçen gerçek bir operasyonun hikayesi. Başrollerinde Batman filmi ile tanınan Christian Bale, Amy Adams, Jennifer Lawrence ve Bradley Cooper var. Filmin yönetmeni ise David Russell. Düzenbaz, En İyi Film, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu başta olmak üzere 10 dalda Oscar’a aday gösterildi.

2013 yılı Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye Ödülü’ne aday olan ve aynı festivalde oyuncu Bruce Dern’e En İyi Erkek Oyuncu ödülünü kazandıran Nebraska filmi ise 5 dalda aday. Huysuz, yaşlı ve alkolik Woddy, piyangodan büyük ödül kazanır. Ödülünü almak için Montana'dan Nebraska'ya gitmesi gerekmektedir. Filmi Alexander Payne yönetti. Nebraska, Payne’nin siyah-beyaz çekmeyi tercih ettiği farklı bir film.

Paul Greengrass'ın yönettiği Kaptan Phillips filmi de 4 dalda aday. Film, 2009 yılında, Somalili korsanlar tarafından rehin alınan Maersk Alabama adlı gemide yaşananları anlatıyor. Filmin başrollerinde Tom Hanks, Barkhad Abdi ve Catherine Keener oynuyor. Gerçek bir olaydan uyarlanan hikayesiyle öne çıkan film için eleştirmenlerin buluştuğu ortak nokta başroldeki Tom Hanks'in üstün performansı ve filmi sırtlamasıydı. Ancak Hanks, Akademi tarafından aday bile gösterilmedi. 

Martin Scorsese ve DiCaprio ortaklığından doğan Para Avcısı (The Wolf of Wall Street), borsanın açıklarından faydalanarak milyonları kazanan Jordan Belfort'un hızlı yükseliş hikayesini anlatan bir kara komedi. Gerçek bir hikayeden yola çıkan Para Avcısı, kazanacak gibi gözükmese de yaşına rağmen Scorsese’nin hala genç kalabilen bir yönetmen olduğunu gösteriyor. Filmin süresi uzun ancak öyle hızlı bir temposu var ki nasıl bittiğini anlamıyorsunuz. 

Eleştirmenlerin övgüsünü kazanan Aşk (Her), ihtiyaçlarını karşılaması için icat ettiği işletim sistemine aşık olan bir adamın hikayesini anlatıyor. Filmin yönetmeni Spike Jonze. Aşk’ın başrolünde Joaquin Phoeinx, Amy Adams, Olivia Wilde ve Rooney Mara oynuyor. 
 	
Sınırsızlar Kulübü (Dallas Buyers Club), hem toplumsal bir konuya değinmesiyle hem de Matthew McConaughey'nin üstün performansı ile öne çıkıyor. Başarılı oyuncu Jared Leto’nun transeksüel bir kadın kılığına girmesi ve performansı da filmin önüne geçebilir. 
4 dalda adaylığı olan Umudun Peşinde (Philomena), kayıp oğlunu arayan bir annenin gerçek öyküsünü anlatıyor. Filmin senaryosu, gazeteci Martin Sixsmith’in yaşadığı gerçek hikayeden kitaplaştırdığı “The Lost Child of Philomena Lee”den uyarlandı. Filmde Oscar’lı Judi Dench, 50 yıl önce henüz bebekken elinden alınarak evlatlık verilen oğlunun izini bulmaya çalışan Philomena’yı canlandırıyor. 3 dalda Altın Küre adayı olan, BAFTA ve Venedik Film Festivali’nde En iyi Senaryo ödülü kazanan filmin yönetmeni Stephen Frears.

EN İYİ YÖNETMEN 

Alfonso Cuaron - Yerçekimi
Steve McQueen - 12 Yıllık Esaret
David O. Russell - Düzenbaz
Alexander Payne - Nebraska
Martin Scorsese - Para Avcısı
 	
En İyi Yönetmen yarışını Alfonso Cuaron önde götürüyor. Yerçekimi, bu yılki Altın Küre ve Critic’s Choice Ödülleri’ni de kazandı. Cuaron, birçok uzman tarafından Oscar’ın en büyük adayı olarak gösteriliyor. Bilim-kurgu gerilim türündeki film bilgisayar ve üç boyut teknolojisi açısından bir ilki başardı. Cuaron kazanırsa, Oscar Ödülünü kazanan ilk Meksikalı yönetmen olacak.
	
Cuaron’un en yakın rakibi İngiliz yönetmen Steve McQueen’in ise ilk Akademi adaylığı. Filmi 12 Yıllık Esaret Altın Küre’de En İyi Film Ödülü’nü kazandı. Ve Producer’s Guild Awards’ın En İyi Film dalında ödülü Yerçekimi ile paylaştı. 
	
Cuaron ve McQueen’e yakın olan yönetmen ise Düzenbaz’ı çeken David O. Russell. Bu filmiyle Russell, dört yıl içinde üçüncü kez Oscar'a aday gösterildi. Düzenbaz bu sezon birçok ödül aldı. Russell aynı zamanda iyi bir oyuncu yönetmeni de. Geçen yıl Umut Işığım (Silver Linings Playbook) filmindeki dört oyuncusunun da Oscar adayı olmasını sağlamıştı Bu filminde de aynısı oldu yine dört oyuncusu da aday seçildi. Oyuncu kadrosu Critic’s Choice ve Screen Actors Guild Awards’da En İyi Oyuncu Topluluğu Ödülü’nü kazandı. 
 	
Martin Scorsese de Para Avcısı ile bir kez daha ödüle talip. 2007’de The Departed filmiyle bu ödülü kazandı. Ve altı kez aday gösterildi. Leonardo DiCaprio’nun başrolünde oynadığı film şimdiye kadar 16 ödül kazandı. 

İki Oscarı bulunan Alexander Payne’nin bu yıl şansı yok gibi. Aslında Payne Akademinin sevdiği yönetmenlerden biri. Ancak Nebraska ile aday gösterilmesi bile sürpriz olarak kabul edildi.

Yarışı Alfonso Cuaron önde götürüyor. Ancak genelde En İyi Film ve En İyi Yönetmen ödülleri aynı yapıma verilmiyor. O nedenle En İyi Film dalında ödülü Yerçekimi alırsa McQueen, Russell veya Scorsese bu ödülü alabilir. 
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EN İYİ KADIN OYUNCU 

Amy Adams – Düzenbaz 
Cate Blanchett - Mavi Yasemin
Sandra Bullock - Yerçekimi
Judi Dench – Umudun Peşinde 
Meryl Streep – Aile Sırları (August: Osage County)
 	
2005’de aldığı bir Oscar ve bir sürü adaylıkla Cate Blanchett bu yıl En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nün en güçlü adayı. Woody Allen’ın Mavi Yasemin filmindeki rolüyle aday oldu. Blanchett filmde, her şeyini yavaş yavaş kaybeden bir kadını canlandırıyor. 

Meryl Streep, Blanchett’in bu yarıştaki en büyük rakibi. Streep Aile Sırları filminde sergilediği mükemmel oyunculuğu ile 18. kez En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’ne aday gösterildi. Sanatçı, Akademi Ödülleri’nde adaylık rekorunu elinde tutuyor. İlk adaylığı 1979’da The Deer Hunter filmiyle olmuştu. Bu yıl kazanırsa dört oscar sahibi Katherina Hepburn’ün en çok kazanan rekoruna da yetişecek.
 
Yarışta iddialı isimlerden biri de Amy Adams. Düzenbaz filmindeki rolüyle aday gösterilen Adams’ın bu beşinci adaylığı. Ancak Adams ilk kez En İyi Kadın Oyuncu dalında aday oldu. Bu yıl çoğu kategoride Düzenbaz ve Yerçekimi başa baş gidiyor. Buna oyunculuk kategorisindeki adaylıklar da dahil. Düzenbaz’ın rüzgarı Adams’a da ilk ödülünü kazandırabilir. 
 Sandra Bullock, Alfonso Cuaron’unYerçekimi filmiyle ikinci kez oscara aday oldu. Bullock, 2010’da Kör Nokta (The Blind Side) filmiyle hem oscar hem de Altın Küre’de En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazanmıştı. 
	
Bu kategorideki son aday da sürpriz bir isim değil. 79 yaşındaki Judi Dench. Stephen Frears’in Philomena’sında etkileyici bir performansla haklı bir adaylık elde etti. Konusu gerçek bir olaydan alınan filmde Dench, kilisenin zoruyla gayrimeşru çocuğunu evlatlık veren ve sonraki 50 yıl boyunca onu arayan İrlandalı bir kadını canlandırıyor. 
	
Bu kategoride yarışan oyuncuların hepsi de iddialı. Amy Adams dışındaki bütün adaylar Oscar ödülü sahibi. Ancak Cate Blanchett Oscar heykelciğine hepsinden daha yakın gözüküyor. 
 
EN İYİ ERKEK OYUNCU 

Christian Bale - Düzenbaz
Bruce Dern - Nebraska
Leonardo DiCaprio - Para Avcısı
Chiwetel Ejiofor - 12 Yıllık Esaret
Matthew McConaughey – Sınırsızlar Kulübü

İngiliz oyuncu Chiwetel Ejiofor eleştirmenlerin bu kategorideki gözdesi. Ejiofor, 12 Yıllık Esaret filminde zorla köle yapılan bir adamı canlandırıyor. 
	
Sınırsızlar Kulübü’nde Ronald Woodruff’un gerçek hikayesini canlandıran Matthew McConaughey bu rolüyle Altın Küre kazandı. Akademi Ödülleri’nde ise ilk adaylığı. McConaughey HIV virisüyle yaşayan heteroseksüel bir adamı canlandırmak için inanılmaz bir değişim geçirdi. Bu rol için 22 kilo verdi.
	
Kötü karakterlerin usta oyuncusu Bruce Dern, bu defa Nebraska filmindeki dramatik performansıyla aday oldu. 78 yaşındaki aktör bu rolüyle Cannes Film Festivali'nde En İyi Erkek Oyuncu ödülünü aldı. Dern, ilk olarak 1979 yılında Coming Home filmindeki performansı ile Oscar adayı olmuştu.
	
Christian Bale, 2011 yılında Dövüşçü (The Fighter) filmindeki rolüyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscar kazandı. Kaçık bir karakteri canlandırdığı Düzenbaz filminde de Dövüşçü’deki rol arkadaşı Amy Adams’la birlikte oynuyorlar. 
	
Sonuncu ama diğerleri kadar önemli aday ise Leonardo DiCaprio. Sanatçı Jordan Belfort’ı canlandırıken muteşem bir iş çıkartmış. Bu filmle, komedi filmlerine de yakıştığını kanıtlamış oldu. Ve bu filmde kariyerinin en iyi performanslarından birini sergiliyor. Para Avcısı’ndaki rolüyle Altın Küre’de ödül alan DiCaprio’nun Akademi Ödülleri’ndeki dördüncü adaylığı. 
	
Bu kategorideki yarış daha çok Chiwetel Ejiofor ile Matthew McConaughey arasında geçecek. McConaughey’nın fiziksel değişim fedakarlığı onu öne çıkarabilir. Leonardo DiCaprio da sürpriz yapabilir. Türkiye’de bile bu kadar yazıldığına göre Amerikan basınında da oyuncunun Oscar talihsizliği yazılıyordur. Altın Küre kazanması ve filmdeki başarısı onu da bu yarışta iddialı konuma getirebilir. 

EN İYİ YARDIMCI KADIN OYUNCU

Sally Hawkins - Mavi Yasemin
Jennifer Lawrence - Düzenbaz
Lupita Nyong'o - 12 Yıllık Esaret
Julia Roberts – Aile Sırları 
June Squibb – Nebraska
	
Düzenbaz ile kazandığı Altın Küre’nin rüzgarıyla yoluna devam eden Jennifer Lawrence geçen yılki Oscarlarda Umut Işığım (Silver Linings Playbook) ile En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü almıştı. Eleştirmenler Lawrence’ın en büyük rakibinin 12 Yıllık Esaret filmiyle Hollywood sahnelerine yeni çıkan Kenyalı Lupita Nyong'o olduğunu düşünüyor. 
	
12 Yıllık Esaret, Lupita'nın Yale Tiyatro Okulu’ndan mezun olduktan sonraki ilk filmi.
 
12 Yıllık Esaret, Yale Tiyatro Okulu’ndan mezun olan Lupita’nın ilk filmi. Sanatçı bu filmle büyük bir çıkış yakaladı. Lupita sadece filmdeki başarısıyla değil, her ödül töreninde onu ön plana çıkaran kıyafet seçimleriyle de adından söz ettiriyor. 

İngiliz oyuncu Sally Hawkins, Woody Allen’ın yönettiği Mavi Yasemin filmindeki rolüyle aday oldu. Bu Hawkins’in ilk Akademi adaylığı. 2009 yılında Mike Leigh’in Daima Mutlu (Happy Go-Lucky) filmiyle Altın Küre ve Gümüş Ayı kazanmıştı. Filmde zaman zaman Cate Blanchett’i bile gölgede bırakacak bir oyun sergiliyor. 

Bu senenin sürpriz adaylarından birisi de komedi oyuncusu June Squibb. 84 yaşındaki sanatçı Alexander Payne’nin Nebraska filminde çok etkileyici bir performans sergiliyor. Hatta filmin en eğlenceli performansı da diyebiliriz. 

Ve Amerika’nın sevgilisi olarak tanınan Julia Roberts. Aile Sırları’ında birlikte oynadığı Meryl Streep’in ana kategoride aday olması nedeniyle Roberts bu dalda yarışıyor. 

 Bu kategoride yarış büyük oranda Jennifer Lawrence ile Lupita Nyong'o arasında geçecek. Lawrence, Akademinin sevdiği oyunculardan ancak geçen yıl aldığı ödül aleyhine olabilir. Çünkü üst üste iki yıl Oscar alma şansı pek yüksek değil. 

EN İYİ YARDIMCI ERKEK OYUNCU

Barkhad Abdi - Kaptan Phillips
Bradley Cooper - Düzenbaz
Michael Fassbender - 12 Yıllık Esaret
Jonah Hill - Para Avcısı
Jared Leto - Sınırsızlar Kulübü

Bradley Cooper, dış görünüşü ve cazibesi sayesinde Hollywood’un altın çocuğu oldu. Cooper, komedi ve macera filmleriyle tanınıyor. Son zamanlarda daha güçlü rollerde görüyoruz onu ama henüz bu roller de ona Oscar kazandırmadı. Düzenbaz filmindeki rolüyle iddialı olan Cooper’ın güçlü rakiplerinden birisi de Jared Leto. 

Bir transeksüeli canlandırdığı Sınırsızlar Kulübü’ndeki performansı ve gösterişli şovu Akademinin tam da görmek istediği türden. Leto, rolü için tam 14 kilo verdi. Topuklularla yürüdü. Kaşları dahil vücudundaki tüyleri aldırdı. Film için büyük fedakarlıklar yaptı. 
Sürpriz bir şekilde Para Avcısı’ndaki rolüyle listeye dahil olan Jonah Hill komedi performansıyla tanınıyordu. 2009’da drama oyunculuğuna ağırlık vermek için başarılı iki filmi geri çevirdiği söylendi. (The Hangover ve Transformers: Yenilenlerin İntikamı) Ve bu kararının doğruluğu Kazanma Sanatı (Moneyball)’daki rolüyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu adaylığı kazandığında anlaşıldı. 
	
Somali doğumlu Barkhad Abdi’yse daha da büyük bir sürpriz yaptı. Abdi önceleri şoför olarak çalışıyordu ve oyunculuk deneyimi yoktu. Yerel bir ajansın listesine girdi. Yönetmen Paul Greengrass’ın Kaptan Phillips için oyuncu arayışı sırasında keşfedildi. Filmin tanıtım başarısı ona da yaradı. 
 
Ve 12 Yıllık Esaret filmindeki etkileyici kötü adam rolüyle Michael Fassbender. 300 Spartalı, Soysuzlar Çetesi, Prometheus, X-Men: Birinci Sınıf filmlerinde oynadı. Son filmi ise Mayıs ayında vizyona girecek olan X-Men: Geçmiş Günler Gelecek. Fassbender’in kariyerindeki yükselişi ona da ödül getirebilir. 
	
Son anda bir sürpriz yaşanmazsa, yaptığı fedakarlıkların karşılığında bu kategorinin galibi Jared Leto olacaktır.

İşte 2014 Oscar adaylarının tam listesi…

EN İYİ FİLM

American Hustle (Düzenbaz)
12 Years a Slave (12 Yıllık Esaret)
The Wolf of Wall Street (Para Avcısı)
Captain Phillips (Kaptan Phillips)
Dallas Buyers Club (Sınırsızlar Kulübü)
Gravity (Yerçekimi)
Her (Aşk)
Nebraska
Philomena (Umudun Peşinde)

EN İYİ YÖNETMEN

Alfonso Cuaron - Yerçekimi
Steve McQueen - 12 Yıllık Esaret
David O. Russell - Düzenbaz
Alexander Payne - Nebraska
Martin Scorsese - Para Avcısı

EN İYİ KADIN OYUNCU

Amy Adams - Düzenbaz
Cate Blanchett - Mavi Yasemin
Sandra Bullock - Yerçekimi
Judi Dench – Umudun Peşinde
Meryl Streep – Aile Sırları (August: Osage County)

EN İYİ ERKEK OYUNCU
Christian Bale - Düzenbaz
Bruce Dern - Nebraska
Leonardo DiCaprio - Para Avcısı
Chiwetel Ejiofor - 12 Yıllık Esaret
Matthew McConaughey – Sınırsızlar Kulübü

EN İYİ YARDIMCI KADIN OYUNCU

Sally Hawkins - Mavi Yasemin
Jennifer Lawrence - Düzenbaz
Lupita Nyong'o - 12 Yıllık Esaret
Julia Roberts – Aile Sırları 
June Squibb - Nebraska

EN İYİ YARDIMCI ERKEK OYUNCU

Barkhad Abdi - Kaptan Phillips
Bradley Cooper - Düzenbaz
Michael Fassbender - 12 Yıllık Esaret
Jonah Hill - Para Avcısı
Jared Leto - Sınırsızlar Kulübü

EN İYİ ANİMASYON

The Croods (Krod'lar)
Despicable Me 2 (Çılgın Hırsız 2)
Frozen (Karlar Ülkesi)
Ernest & Celestine
The Wind Rises

EN İYİ UYARLAMA SENARYO

Gece Yarısından Önce (Before Midnight) – Richard Linklater
Kaptan Phillips – Billy Ray
Philomena – Steve Coogan ve Jeff Pope
12 Yıllık Esaret – John Ridley 
Para Avcısı – Terence Winter

EN İYİ ÖZGÜN SENARYO

Düzenbaz – Eric Warren Singer ve David O. Russell
Mavi Yasemin – Woody Allen
Sınırsızlar Kulübü – Craig Borten ve Melisa Wallack
Aşk – Spike Jonze
Nebraska – Bob Nelson

YABANCI DİLDEKİ EN İYİ FİLM

The Broken Circle Breakdown (Belçika)
The Great Beauty (Büyük Güzellik) İtalya 
The Hunt (Onur Savaşı) Danimarka
The Missing Picture (Kamboçya)
Omar (Filistin)

EN İYİ ŞARKI

Alone Yet Not Alone – Alone Yet Not Alone
Happy - Çılgın Hırsız 2
Let it Go – Karlar Ülkesi
The Moon Song - Aşk
Ordinary Love - Mandela: Long Walk to Freedom (Mandela: Özgürlüğe Giden Uzun Yol)

EN İYİ MÜZİK

The Book Thief - John Williams
Yerçekimi - Steven Price
Aşk - William Butler- Owen Pallett
Umudun Peşinde - Alexandre Desplat
Saving Mr. Banks - Thomas Newman

EN İYİ BELGESEL

The Act of Killing
Cutie and the Boxer
Dirty Wars
The Square
20 Feet from Stardom

EN İYİ KURGU

Düzenbaz
Kaptan Phillips
Sınırsızlar Kulübü
Yerçekimi
12 Yıllık Esaret

EN İYİ YAPIM TASARIMI

Düzenbaz
Yerçekimi
The Great Gatsby (Muhteşem Gatsby)
Aşk
12 Yıllık Esaret

EN İYİ KOSTÜM TASARIMI

Düzenbaz (Michael Wilkinson)
12 Yıllık Esaret (Patricia Norris)
The Grandmaster (William Chang Suk Ping)
Muhteşem Gatsby (Catherina Martin)
The Invisible Woman (Michael O'Connor)

EN İYİ MAKYAJ VE SAÇ TASARIMI

Sınırsızlar Kulübü - Adruitha Lee / Robin Mathews
Jackass Presents: Bad Grandpa - Stephen Prouty
The Lone Ranger - Joel Harlow- Gloria Pasqua- Casny

EN İYİ KISA BELGESEL

Cave Digger
Facing Fear
Karama Has No Walls
The Lady in Number 6: Music Saved My Life
Prison Terminal: The Last Days of Private Jack Hall

EN İYİ KISA FİLM

Aquel No Era Yo (That Wasn't Me)
Avant Que De Tout Perdre (Just Before Losing Everything)
Helium
Pitääkö Mun Kaikki Hoitaa? (Do I Have to Take Care of Everything?)
The Voorman Problem

EN İYİ KISA ANİMASYON

Feral
Get a Horse!
Mr. Hublot
Possessions
Room on the Broom

EN İYİ SES KURGUSU

All Is Lost
Kaptan Phillips
Yerçekimi
The Hobbit: The Desolation of Smaug (Hobbit: Smaug’un Çorak Toprakları)
Lone Survivor

EN İYİ SES MİKSAJI

Kaptan Phillips
Yerçekimi
Hobbit: Smaug’un Çorak Toprakları
Inside Llewyn Davis (Sen Şarkılarını Söyle) 
Lone Survivor



EN İYİ GÖRSEL EFEKT

Yerçekimi
Hobbit: Smaug’un Çorak Toprakları
Iron Man 3 (Demir Adam 3)
The Lone Ranger
Star Trek Into Darkness (Bilinmeze Doğru: Star Trek)
