Genç Türk Yapımcı Saraybosna’da 
Geçen senenin en çok festival dolaşan başarılı kısa filmlerinden olan “Yokuş (Yön: Mehmet Can Mertoğlu)”un yapımcılığını ve “Sardunya (Yön: Mustafa Emin Büyükcoşkun)”nın görüntü yönetmenliğini yapan Orkan Bayram, Saraybosna Film Festivali çerçevesinde çekilen 12,500 euro bütçeli iki kısa filmin de yapımcılığını üstlendi.

Hırvat yönetmenler Marko Škobalj  ve Ivan Ramljak’ın yazıp yönettikleri “Liberation in 26 Pictures (çev: 26 Karede Özgürlük)” ve Kanada’da yaşayan Boşnak yönetmen Igor Drljača’nın “Woman in Purple (çev: Morlu Kadın)” isimli projeleri RED One kamera ve 30 kişilik bir teknik ekip ile çekildi. Festivalin sağladığı bütçe ile üç günde çekilmesi şart koşulan filmler birbirinden çok farklı estetik anlayışlara sahip.

“Liberation in 26 Pictrures” filmi plan sekanslardan ve hareketsiz çekimlerinden oluşurken, “Woman in Purple” tamamen omuzda, hareketli çekimlerden oluşuyor. Her iki filmin gerektirdikleri doğrultusunda, kısıtlı kaynakların ve zamanlamanın çok iyi kullanılmasına gayret ettiklerini belirtiyor Orkan Bayram.
Bosna-Hersek’te film çekmenin zorluklarından bahseden genç yapımcı, Saraybosna’nın bir film endüstrisine sahip olmamasından kaynaklanan sorunları aşmak için çok zorlandıklarını fakat sonunda çok başarılı kısa filmler çektiklerini belirtiyor. Çok yetenekli bir teknik ekip ile çalıştığını ve herkesin İngilizce’ye hakim olmasından dolayı pratik hiç bir sorun da yaşamadığını belirten genç sinemacı, Saraybosna’da film çekmenin ekip ve mekanlar açısından zor olmasa da ekipman tedariki ve yapım sonrası açısından problemli olduğunu belirtti. Bütçeleri çok dengeli kullanabildiklerini de ekleyen sinemacı, bütün çekim günlerinde 12 saati geçmeyerek iş etiğine de uygun davrandıklarını belirtiyor. 
Toplamda 5 kısa filmin çekildiği “Sarajevo City of Film (çev: Saraybosna Film Şehri)” projesine geçtiğimiz senelerde Saraybosna Film festivali çerçevesinde düzenlenen Talent Campus katılımcıları kısa film projeleri ile başvurabiliyorlar. Talent Campus, Türkiye’nin de içinde olduğu Balkan ülkelerinden yönetmen, senarist, yapımcı ve oyuncuları buluşturan bir platform. 

Halen post-prodüksiyon aşamasında olan filmlerin dünya prömiyerleri bu sene 15’incisi düzenlenecek olan Saraybosna Film Festivali’nde uzun metraj filmlerle birlikte yapılacak.
Halen Boğaziçi Üniversitesi’nde öğrenimini sürdüren Orkan Bayram, yazın yönetmenliğini yaptığı kısa stop-motion film projesi “Büyüteç”i bitirip kendi canlandırma kısa filmi olan “Çoban”ı çekecek. Freelance olarak görüntü yönetmenliği de yapan genç sinemacı yakın zamanda uzun metraj filmler de yapmak istediğini ve Türkiye’de Balkanlar’a oranla daha çok teknik olanak bulunmasına rağmen finansman konusundaki sıkıntıların neredeyse aşılamaz olduğunu belirtiyor. Buna bir çözüm olarak da dijital teknolojinin kullanıldığı, küçük ekiplerle, düşük bütçeli filmler yapmak istediğini belirtiyor.
* Festival ve proje hakkında daha çok bilgi edinmek için http://www.sff.ba  

* Orkan Bayram’a ulaşmak için, 
http://www.orkanbayram.com veya orkanbayram@gmail.com
