Ünlü Film Yapımcısı Abigail Disney İstanbul’da

Abigail Disney, 19 Nisan’da başlayan dünyanın önemli kadın hakları forumlarından biri olan 12. AWID Uluslararası Kadın Hakları ve Kalkınma Uluslararası Forumu’na katılmak için İstanbul’a geldi. 
Yapımcı ve senarist Disney aynı zamanda hayırsever bir aktivist.

AWID (Kalkınmada Kadın Hakları Derneği) tarafından Haliç Kongre Merkezi’n- de düzenlenecek olan foruma dünyanın çeşitli ülkelerinden 2000 kadar kadın hakları lideri ve bu alanda mücadele veren aktivist katılıyor.
Katılımcılar arasında, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı’nın Başkan Yardımcısı ve Kostarika eski Cumhurbaşkanı Yardımcısı Rebeca Grynspan, Yeni Zelanda tarihinde seçilmiş en genç parlamenter olan Marilyn Waring, Birleşmiş Milletler Yerel Halklar Daimi Forumu Başkanı Mirna Cunningham,  kısa bir süre önceye dek Birleşmiş Milletler Kadına Yönelik Şiddet Özel Raportörlüğü görevini sürdüren Yakın Ertürk, Ürdün Ulusal Kadın Komitesi Başkanı Asma Khader, ünlü film yapımcısı Abigail Disney, JP Morgan Chase Bank eski Başkan Yardımcısı Dina Dublon, Küresel Kadın Fonu Başkanı Musimbi Kanyoro gibi önemli kadın liderler yer alıyor.
AWID Kadın Hakları ve Kalkınma Uluslararası Forumu hem konferans hem de kadın hakları alanında bir eylem çağrısı. Forum, kadın liderleri ve bu alanda çalışan aktivistleri bir araya getirerek kadın hakları ve adaleti geliştirmek için birlikte daha güçlü, daha etkin stratejiler yaratmalarını ve bu alanda ilişkileri geliştirmelerini sağlamak üzere oluşturulmuş bir platformdur.
Dört gün sürecek 12. AWID Kadın Hakları ve Kalkınma Uluslararası Forumu boyunca çeşitli toplantılar, çalışma atölyeleri, özel tartışmalar ve yaratıcı seanslar yer alacak. Bu toplantılar ve tartışmalarda, cinsiyet eşitliği ve kadının insan haklarını geliştirmek üzere nasıl bir yol alınması gerektiği üzere güçlü beyin fırtınaları gerçekleşecek.
Abigail Disney (Yapımcı – Senarist - Hayırsever)
1960 Kaliforniya doğumlu. Walt Disney’in kardeşinin torunu. Sırasıyla Yale, Stanford ve Columbia üniversitelerinde okudu. Pierre Hauser ile evli. 4 çocuğu var. New York’ta yaşıyor.
Filmleri

The Iran Job - Yapımcı / 2011 / Belgesel, Macera, Tarihi, Spor
Lonely Hunter  - Yapımcı / 2011 / Dram
Return - Yapımcı / 2011 / Dram 

This Is How I Roll - Yapımcı / 2011 / Belgesel, Komedi, Dram,Spor   

Women, War & Peace – Yapımcı, Senarist / 2011 

Sons Of Perdition - Yapımcı / 2010  / Belgesel 

Lost Bohemia  - Yapımcı / 2010  / Belgesel 

Sun Come Up - Yapımcı / 2010 / Belgesel (Kısa metraj)     

Playground - Yapımcı / 2009 / Belgesel  

Children Of Invention - Yapımcı / 2009 / Dram 

Sergio - Yapımcı / 2009 / Belgesel  

Pray The Devil Back To Hell - Yapımcı / 2008 / Belgesel

(Daha fazla bilgi için 12. AWID Kadın Hakları ve Kalkınma Uluslararası Forumu web sitesini ziyaret edebilirsiniz: http://www.forum.awid.org/forum12/tr/)
