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ADANA SİNEMA DERNEĞİ KISA FİLM SEMİNERİ

 IŞIL ÖZGENTÜRK’LE DEVAM EDİYOR
Sinemaseverler tarafından büyük ilgi gören ‘Adana Sinema Derneği (ADSİNDER) Kısa Film Semineri’, bu haftasonu ünlü senarist ve yönetmen Işıl Özgentürk’ün eğitmenliğinde devam ediyor.  Bu hafta işlenecek konular ise şöyle: ‘Kısa Filmde Senaryo ve Diyalog Yazım Aşamaları’, ‘Prodüksiyon Çalışmaları’, ‘Çekim Hazırlıkları’ ve ‘Oyuncu Yönetimi’
Adana Sinema Derneği Kısa Film Semineri hız kesmeden devam ediyor. 16 Ocak 2010 tarihinde başlayan ve bugüne kadar Bahçeşehir Üniversitesi İleşitim Fakültesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğretim görevlisi Yard. Doç. Dr. Nilay Ulusoy ve İstanbul Uluslararası Kısa Film Festivali Koordinatörü Hilmi Etikan’ın konuşmacı olarak katıldığı seminer, bu hafta ünlü senarist ve yönetmen Işıl Özgentürk’ü ağırlıyor.
 6 - 7 Şubat 2010 tarihlerinde gerçekleşecek seminerde, ‘Kısa Filmde Senaryo ve Diyalog Yazım Aşamaları’, ‘Prodüksiyon Çalışmaları’, ‘Çekim Hazırlıkları’ ve ‘Oyuncu Yönetimi’ gibi konular işlenecek. 
Saat 10.30’da Adana Kültür Sanat Merkezi (Tarihi Kız Lisesi Binası)’nda yapılacak seminer, tüm sinemaseverler için ücretsiz olacak.
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