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Monsters University Karakterleri Şimdi 
Adidas Mağazalarında
adidas’ın yeni çocuk serisi Monsters, Monsters University filminin sevimli karakterleri ile çocukların renkli dünyasına sesleniyor. Birbiri ile uyumlu tişört, şort, sweatshirt, pantolon ve ayakkabıların her birinde eğlenceli detaylar göze çarpıyor.

adidas, Türkiye’de 21 Haziran’da ayında gösterime girecek, Monsters University filminin sevimli karakterlerini yeni Monsters serisi ile mağazalarına taşıdı. Disney’in “Monsters University” grafikleri ile eğlenceli bir görünüm kazanan seride gömlekten şorta, sweatshirt’ten pantolona kadar birbiri ile uyumlu pek çok ürün bulunuyor. 

Disney Monsters University eşofman üstü, arkasındaki ve göğsünün sağ tarafındaki Monsters University grafiği ile çocukların en sevdiği giysileri arasında yer almaya aday. Kızlar ve erkekler için tasarlanan pantolonlardaki Disney ekran görüntüleri ve ışıltılı dokunuşlar renkli Monsters University dünyasını yansıtıyor. Manşetli paça uçları, bacak boyunca inen üç bant,  kordonlu bel ve iki ön cep pantolonun şık tasarımını tamamlıyor. 
adidas Kids Monsters çocuk serisinde bulunan bebek ayakkabıları, ayağın hava almasını sağlayan örgülü üst kısma sahip. Yanlar ve taban kısmında Monsters University grafikleri bulunan ayakkabılar, çift bant ile kapatılabiliyor, böylelikle üst düzeyde konfor sağlanıyor. En doğru numarayı bulmak için geliştirilmiş çıkarılabilir astar ADIFIT® ile seride sunulan ayakkabıların çocukların ayağına tam oturduğundan emin olmak mümkün. Ayakkabılarda ayrıca hafiflik ve en üst düzey esneklik için Full EVA dış taban da bulunuyor. 
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