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BASIN BÜLTENİ                                                                                          24.11. 2010
İstanbul İl Özel İdaresi kültür mirasına sahip çıkıyor 

Adile Sultan Kasrı Hizmete Açıldı
 “Hababam Sınıfı”nın çekildiği Adile Sultan Kasrı, 5 yıllık restorasyon çalışmasının ardından 24 Kasım Öğretmenler Günü'nde öğretmenevi ve kültür merkezi olarak kullanılmak üzere yeniden hizmete açıldı. 
II. Mahmut'un kızı Adile Sultan adına 1853 yılında yaptırılan “Hababam Sınıfı”nın çekildiği Adile Sultan Kasrı’nın restorasyonu tamamlandı. 

İstanbul’a başta eğitim ve sağlık olmak üzere sosyal hizmetler, kültür, spor, tarım, güvenlik gibi alanlarda özel hizmetler sunan İstanbul İl Özel İdaresi tarafından 7 milyon 455 bin 719 liraya yenilen 157 yıllık tarihi bina, 24 Kasım Öğretmenler Günü'nde öğretmenevi ve kültür merkezi olarak kullanılmak üzere yeniden hizmete açıldı. 

354 dönüm arazi üzerinde Validebağ Tesisleri içinde bulunan ve 1916 yılından bu yana eğitim amaçlı kullanılan Adile Sultan Kasrı, 1975 yılında “Hababam Sınıfı”na ev sahipliği yaparak herkesin merak ettiği bir mekan haline dönüşmüştü.

Hababam Sınıfı Müzesi olarak da kullanılan Adile Sultan Kasrı, yıprandığı için 2005 yılında restorasyona alınmıştı. 
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