Ahmet Uluçay Sineması Etkinliği

Sinema yayıncılığına “Yönetmen Sineması” serisinin üç kitabı (Ceylan, Zaim, Demirkubuz) ile hızlı bir giriş yapan Küre Yayınları, Ahmet Uluçay Sineması etkinliğiyle 05 Kasım 2010 Cuma günü 15:45 - 16:45 saatleri arasında Tüyap Kitap Fuarı’nda.
Etkinlik, Uluçay sinemasındaki yaratıcılığın birçok aşamasını gözlemleyen bir yönetmen olarak Yeşim Ustaoğlu’nu, Uluçay filmlerine de imzasını atmış bir kurgu ustası olarak Mustafa Preşeva’yı, Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak filminin yapımcılığını üstlenen Serkan Çakarer’i ve Uluçay’ın sinema serüvenine yakınen tanıklık eden film eleştirmeni İhsan Kabil’i buluşturuyor. Küre Yayınları, sinemanın dört farklı alanındaki bu isimlerin yollarını Ahmet Uluçay üst başlığında kesiştirerek Uluçay sineması üzerine verimli bir tartışmaya ev sahipliği yapıyor.
Hayal Perdesi Kitaplığı, yönetmenlerin sinemalarına giriş için farklı bakış açıları sunmayı amaçlayan Yönetmen Sineması serisini Kaplanoğlu ve Uluçay kitaplarıyla sürdürüyor. Kitaplar ilk kez fuarda okuyucularıyla buluşuyor.

5 KASIM 2010 CUMA

MARMARA SALONU

Saat: 15.45 - 16.45

Söyleşi: "Ahmet Uluçay Sineması"

Konuşmacılar: İhsan Kabil, Mustafa Preşeva, Yeşim Ustaoğlu, Serkan Çakarer

Düzenleyen: Küre Yayınları

Tüyap ücretsiz servis saatleri için bkz. 
http://www.tuyap.com.tr/webpages/artist07/index.php?main=servis
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Hayal Perdesi Sinema Dergisi
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