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DEVRİM ARABALARI  İLE GÜNDEME GELEN İDDİALI ORTAKLIK:

AKADEMİ 35BUÇUK

YOLLARI DEVRİM ARABALARI FİLMİNDE KESİŞEN VAHİDE- ALTAN GÖRDÜM ÇİFT İ VE YÖNETMEN TOLGA ÖRNEK, YENİ BİR OYUNCULUK OKULUNUN KAPILARINI AÇMAK ÜZERELER.  AKADEMİ 35 BUÇUK 25 NİSAN 2009’DA EĞİTİME BAŞLIYOR.
Gelen yoğun talep üzerine,  1 Mayıs’ta TCDD,  Eskişehir ve halkın desteğiyle tekrar vizyona girecek olan Devrim Arabaları filmi,  filmin kahramanlarının dayanışmasını anımsatan bir dayanışmaya, profesyonel ve iddialı bir ortaklığa önayak oldu: AKADEMİ 35 BUÇUK..
Filmin setinde tanışan, çalışmalar sırasında, sanat anlayışları, profesyonel duruşları ve yaşam ilkelerindeki ortak noktalarla dostluklarını ilerleten Vahide Gördüm, Altan Gördüm ve Tolga Örnek, şimdi de inandıkları doğrularla sanata hizmet vermek için bir OYUNCULUK OKULU açıyorlar.
25 Nisan 2009’da eğitime başlayacak olan Akademi 35 Buçuk’un eğitim kadrosu, birçok ünlü ve tecrübeli ismi barındırıyor:  Vahide Gördüm, Altan Gördüm, Tolga Örnek, Altan Erkekli, Bahar Kerimoğlu, Sungun Babacan, Sinan Pekinton, Erdal Küçükkömürcü, Gürhan Elmalıoğlu, Ebru Erkekli … Tecrübeleri ve sahnelerdeki duruşları tartışılamayacak bu ekipten birebir eğitim alma fırsatına ilgi büyük..

Gördüm çifti ve Tolga Örnek: “Akademi 35Buçuk, sanata sahip çıkmayı, ilkelerini korumayı ve yansıtmayı hedefleyen bir Sanat Evi… Oyunculuk Okulu  bu sanat evinin hayata geçen ilk bölümü. Ailemiz büyüdükçe,  ki zaten çok şanslıyız , inanılmaz bir kadro ve destekle yola çıkıyoruz, yeni projelerin altında 35BUÇUK imzasını göreceksiniz”
Akademi 35 Buçuk, 12 haftalık kursların yanı sıra, her ay  düzenlenecek günlük özel atölyeler ve seminerlerde birçok ünlü ismi eğitmen olarak öğrencileri ve katılımcılarla biraraya getirmek konusunda da kararlı. “Oyunculuk, engin bir deniz… Herkesin tecrübeleri altın değerinde. Bize inanan ve destek veren tüm sanatçı dostlarımıza teşekkür ederiz” diyen Akademi 35Buçuk kurucuları, birebir görüşme sonucunda seçilerek eğitime başlayacak olan öğrencileriyle buluşmayı heyecanla bekliyor.

Daha fazla bilgi ve röportaj talepleriniz için:  www.35bucuk.biz 
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