“Yeni Şafak Sinema Sayfası” 5 yaşında… 

Sevenlerine ve takipçilerine kutlu olsun!
Yeni Şafak gazetesinin, kendine özgü dili, ideolojik ve estetik yaklaşımları, yanı sıra da ahlâkî ve politik duruşuyla sektörümüze farklı bir renk getiren, zaman zaman da çok önemli destekler sunan “Sinema Haberleri Servisi”, gazeteci-yazar Ali Murat Güven’in yönetiminde beşinci yaşına bastı. 
“Sinema” odaklı haberler ve film eleştirileri, 1995 yılında kurulan Yeni Şafak gazetesinde, 2005 sonbaharına kadar tam on yıl boyunca kültür-sanat sayfasının içinde sınırlı düzeyde değerlendirilen birer malzeme olageldi. İlk kez 2005 yılı kasım ayında, gazetede gerçekleşen üst düzey yönetim değişikliğinin ardından, o tarihe kadar “özel haber muhabiri” olarak görev yapan gazeteci Ali Murat Güven tarafından “Yeni Şafak’ın mutlaka bağımsız bir sinema sayfası olması gerektiği” önerisi gündeme getirildi. Güven, önerisinin yeni yönetim tarafından da benimsenmesi üzerine, 18 Kasım 2005 Cuma gününden itibaren haftalık olarak sinema sayfası hazırlamaya başladı. 
Sayfasında güncel filmlerin eleştirilerine yer vermesinin dışında sinema ağırlıklı köşe yazıları da yazan Güven, “Yeni Şafak-Sinema”yı 2008 yılına kadar cuma, 2008’den sonra ise pazar günleri yayımlamaya başladı. Sayfanın editörü, bu radikal değişikliğin gerekçesini ise “yeni filmlerin cuma günleri gösterime girdiği Türk işletmecilik sisteminde, seyirci ilgisine en azından ilk iki gün boyunca herhangi bir olumsuz müdahalede bulunmayıp, kimi tartışmalı filmlere ilişkin eleştirel görüşleri ilk iki günlük ticarî döngünün ardından dile getirerek sektörün ekonomik döngüsüne zarar vermeden hizmet sunma çabası” şeklinde açıkladı.
2008 yılından itibaren, Yeni Şafak’ın cumartesi günleri Marmara bölgesinde dağıtılan “İstanbul Eki”nde de ikinci bir sinema sayfası hazırlamaya başlayan Ali Murat Güven, ticarî kaygıları ve eğlendirici nitelikleri ağır basan yapımları cumartesi günleri ekteki bu sayfada, politik, estetik ve sanatsal değerinin ön plana çıktığını düşündüğü örnekleri ise ana gazetedeki pazar sayfasında ele alıyor. 

Türk basınında, yayına başladığı ilk günden bu yana “çocuklar, gençler ve anne-babalar için içerik uyarıları” yayımlayan tek sinema sayfası konumundaki “Yeni Şafak-Sinema”, özellikle ebeveynleri, çocuklarıyla gitmeyi düşündükleri filmler hakkında cinsellik/çıplaklık, korku/şiddet, alkol-sigara-uyuşturucu kullanımı ve argo diyaloglarla ilgili olarak tıpkı batıdaki benzerleri gibi önceden aydınlatıyor. 

Kısa film, belgesel sinema ve sektöre yeni adım atan genç yönetmenlere verdiği güçlü desteklerle de dikkati çeken “Yeni Şafak-Sinema”, 2008 yılında bir eğitim-öğretim kurumları zincirinin ülke çapında düzenlediği “Medyada Yılın En İyileri” anketinde “Yılın Sinema Sayfası”, kurucu editörü Ali Murat Güven de “Yılın Sinema Yazarı” seçilmişti. Güven, yine o yıl, “Çağrı” ve “Ömer Muhtar”ıyla yakından tanıdığımız Suriye asılı Amerikalı yönetmen Mustafa Akkad için İstanbul’da düzenlenen anma etkinliğindeki öncü rolü nedeniyle Feta Vakfı tarafından da “Yılın Vefâ Ödülü”ne lâyık görülmüştü. “Yeni Şafak-Sinema”nın bunlar dışında irili ufaklı 20’ye yakın ödülü daha bulunuyor. 
İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo-TV Yayıncılığı mezunu olan gazeteci-yazar Ali Murat Güven, ulusal basın sektöründe 25 yıldan bu yana kesintisiz hizmet veren bir meslektaşımız…       

