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2. ALTIN KESTANE ÖDÜLLERİ 

2010’UN ‘EN FENALARI’

Geçen yılki başarılı girişin ardından gelenekselleşme konusunda emin adımlarla yoluna devam eden Altın Kestane Ödülleri’nde 2010 yılının ‘en fenaları’ da belli oldu. Ödül kazananları gönülden kutluyoruz!

Bilindiği gibi Altın Ahududu Ödülleri, Oscar töreninden bir gün önce dağıtılır. Altın Kestaneler ise SİYAD’ın Türk Sineması Ödülleri’nden bir hafta sonra... Dergimiz Arka Pencere tarafından ilk kez geçen yıl düzenlenen Altın Kestane Ödülleri, hatırlanacağı gibi kamuoyunda geniş yankı ve heyecan yaratmış, sinema dünyamız yeni ve sıra dışı bir ödül kazanmış, pek çok sinemasever büyük bir ihtiyacın giderildiğini, önemli bir boşluğun doldurulduğunu dile getirmişti...
Merakla beklenen Altın Kestaneler, kısa süre önce gerçekleşen oylama sonucunda ikinci yılında da toplam altı kategoride sahiplerini buldu.
2010 yılında sinemalarımızda gösterime giren 65 yerli filmi ‘en fena’ sonuçlar açısından değerlendiren 33 kişilik Altın Kestane Ödülleri Büyük Jürisi, titiz bir inceleme-araştırma ve kimsenin hakkının yenmediği adil bir oylama sürecinin ardından sonuçları ilan etti. Bazı dallarda hiçbir sürprizin yaşanmadığı ama bazı dallarda da kıran kırana bir mücadeleye tanıklık edilen 2. Altın Kestane Ödülleri’nin tüm kategorilerdeki birincileri şöyle...

EN FENA FİLM

SULTANIN SIRRI (Hakan Şahin)
İstanbul’un 2010 Avrupa Kültür Başkenti seçilmesi dolayısıyla düzenlenen etkinliklerden ve desteklenen filmlerden biriydi. Vergilerimizle, 2010 Ajansı tarafından tam 4 milyon liraya boğuldu. Bütçesini öğrenince, “14 ya da 44 milyon lira aktarılsaydı ne feci bir şey çekileceğini düşünmek bile istemiyoruz” dedirten, inanılmaz sakillikte bir filmdi. “Bir soygunu anlatıyor ama bizzat kendisi soygun” diyenler, az bile söyledi. Senaryo, yönetim, oyunculuk vb. açısından bir fecaatti ve İstanbul, İstanbul olalı böyle zulüm görmedi. Sloganı, “Koskoca Sultan, boş bir sandık yapmamıştır!” şeklindeydi ama her şey boş, bomboştu. Salonlar da boştu. Oylamada açık ara önde gitti, “Kutsal Damacana: İtmen”, “Kaptan Feza”, “New York’ta Beş Minare”, “Kukuriku: Kadın Krallığı” gibi iddialı rakiplerine ciddi fark attı.

EN FENA YÖNETMEN

BİRAY DALKIRAN (Cehennem 3D)
“Araf” (2006) ve “Cennet” (2007) filmlerinin yönetmeni Biray Dalkıran, bırakın 2D’yi, 1D bile olamayacak bir filme imza attı. “Cehennem 3D”, Türkiye’nin ilk üç boyutlu filmiydi ama ortada adındakinden başka boyut yoktu. Dalkıran’ın Altın Kestane’lik performansı, “D@bbe 1 - 2”, “Semum”, “Musallat” gibi filmleri bir anda Altın Ayı’lık, Altın Palmiye’lik düzeye çıkardı ve zemzem suyuyla yıkanmışlar gibi bir hale kavuşturdu. Sonuçta Biray Dalkıran, kendi kategorisinde yarışan Mahsun Kırmızıgül, Murat Aslan, Ümit Ünal, Korhan Bozkurt gibi isimleri sollamayı başararak, üçüncü filminde ilk Altın Kestane’sine uzandı.

EN FENA KADIN OYUNCU PERFORMANSI

SİNEM KOBAL (Romantik Komedi)
Sinem Kobal, Zeynep Beşerler (Sultanın Sırrı), Didem Erol (Kukuriku: Kadın Krallığı), Şenay Akay (Pak Panter), Selda Alkor (Mahpeyker: Kösem Sultan) beşlisi arasında nefes nefese bir yarışma oldu ve Büyük Jüri’nin oylarıyla mutsuz sona, yönetmenliğini Ketche’nin üstlendiği “Romantik Komedi”nin yıldızı Kobal ulaştı. “Okul”, “Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu”, “Ayakta Kal” filmleriyle iyi kötü bir kariyer yapan genç sanatçı, canlandırdığı ‘biraz hoş ama çokça boş’ karaktere ‘kendi doğallığı’ dışında hiçbir şey katamadı. Film boyunca klişelerden medet umduysa da hiç bulamadı. Üstelik filmdeki diğer oyunculuklar, fena değil gibiydi.

EN FENA ERKEK OYUNCU PERFORMANSI

MUSTAFA SANDAL (New York’ta Beş Minare)
“Bay E”den 15 yıl sonra uzun metrajlı bir filmde kamera karşısına geçen Mustafa Sandal, zaten pek çok tuhaflıklar barındıran “New York’ta Beş Minare”de yalnızca top sakalıyla dikkat çekti. Şarkılarına ve şarkıcılığına lafımız yok ama ya sinema oyunculuğu?! Altın Kestane Büyük Jürisi’nin oyları, yol yakınken, zararın neresinden dönse kâr edeceği umuduyla kategori birinciliğine onu getirdi. Sinan Albayrak (Eşrefpaşalılar ve Sultanın Sırrı), Şafak Sezer (Kutsal Damacana: İtmen”, Mustafa Üstündağ (Deli Dumrul Kurtlar Kuşlar Aleminde), Hakan Karahan (Kaptan Feza) gibi önemli rakiplerinden bir sakal boyu farkla ödül koleksiyonuna Altın Kestane’yi de ekledi.

ALARM ZİLİ ÖDÜLÜ

ÜMİT ÜNAL (Kaptan Feza)
“Hayallerim, Aşkım Ve Sen” gibi bir klasiğin senaryo yazarlığı... “Dokuz” gibi bir filmle başlayıp “Anlat İstanbul”la, “Ara”yla devam eden yönetmenlik kariyeri... Aslında Ümit Ünal, “Gölgesizler”le biraz baş aşağı gitmeye başlamıştı ama işlerin buraya varacağı, “Kaptan Feza” gibi bir noktaya geleceği doğrusu tahmin edilmiyordu. Senaryo klişeydi, oyunculuklar vasattı, yönetim fenaydı ve film genel olarak çok kötüydü. Dolayısıyla geçen yıl Serdar Akar için çalan ‘alarm zili’ bu yıl Ümit Ünal için acı acı çaldı.

JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ (ALTIN ÇINGIRAK)

OKAN BAYÜLGEN ve HINCAL ULUÇ
Geçen yıl “Kanal-İ-zasyon”daki oyunculuk faciası nedeniyle erkek oyuncu dalında Altın Kestane kazanan Okan Bayülgen, bu yılı da boş geçmedi. Kendi televizyon programında sinema yazarı ve eleştirmenlere, “Geri zekalılar... Kepazeler...” dedi, Altın Çıngırak'ı kapmak için müthiş bir atağa kalktı ve sonunda ipi başarıyla göğüsledi. En ciddi rakibi, müziksiz “İki Dil Bir Bavul” filmine müzik ödülü veren Bayındırlık Bakanlığı’ydı ama Bayülgen tecrübesinin de sayesinde, ‘zeka farkı’yla öne geçmeyi başardı. Altın Çıngırak’ın diğer ucunu tutan Hıncal Uluç’sa, Emek Sineması’nın yıkımına verdiği destekle zaten Altın Kestane Büyük Jürisi’nin kalbine taht kurmuştu. Ama yetinmedi... Önce, üstelik de seyretmediği filmler olan “Yumurta” ve “Süt”ü övdükleri ve ödüllendirdikleri için sinema yazarlarına hakaretler etti, sonra Berlin'de Altın Ayı alınca, Semih Kaplanoğlu'nun “Yusuf” üçlemesinin son halkası “Bal”ı göklere çıkardı ve ‘bayıldı’. Ama öyle kötü bayıldı ki, Altın Kestane jürisi ancak Altın Çıngırak sesiyle kendisine gelebileceğine karar verdi.
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