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BASIN BÜLTENİ
ALTIN KOZA 16. 13 KARE SANAT GÜNLERİ DEVAM EDİYOR…
Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza 13 Kare Sanat Günleri 11 – 13 Aralık 2014 tarihlerinde sanatseverlerle buluşuyor. Bu anlamlı buluşmada yetenekli oyuncu Burak Sergen 13 Aralık Cumartesi günü tek kişilik ‘Adolf’ oyunuyla seyircisiyle buluşacak. Oyun, Hitler’in Berlin’de bulunan Führer Sığınağında (Führerbunker) geçirdiği 12 saati konu alan oyunda Hitler`i canlandıracak olan Burak Sergen muhteşem oyunculuğuyla izleyenlerini büyüleyecek. 

ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ’NDEN HOLLYWOOD’A 

Altın Koza ödüllü Kısa Filmler, Türk Sinemasının 100.Yılında Hollywood’da gösterime girdi. Hollywood’da yarışmaya katılan Ödüllü Öğrenci Filmleri 13 Aralık Cumartesi günü saat 13.30’da Adana Kültür Merkezi Tarihi Kız Lisesi Binası’nda gösterilecek.
ALTIN KAMERA FOTOĞRAF YARIŞMASI

2006 yılından bu yana gelenekselleşen ‘Altın Kamera Fotoğraf Yarışması Ödül Töreni’ saat 17.00’de Adana Büyükşehir Belediyesi Fuaye Salonu’nda gerçekleşecektir.
ADOLF SAHNE’DE

Adana Büyükşehir Tiyatro Salonunda sahnelenecek olan ‘Adolf ’ tek kişilik oyunu Adana’da sahne alacak.  Rejisörlüğünü ünlü oyuncu Levent Özdilek’in yaptığı Burak Sergen’in oynadığı oyunda Hitler’in son 12 saati anlatılıyor. 13 Kare Sanat Günleri kapsamında sahnelenecek olan ‘Adolf ’ Burak Sergen’in başarılı sahnesiyle Adanalılarla buluşacak. Adolf 13 Aralık 2014 Cumartesi günü saat 19.00’da Adana Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda sahnelenecek.
Bu yıl ki program şu şekilde;

On altıncı 13 Kare Sanat Günleri Programı

13 Aralık 2014 (Cumartesi)

13.30 Altın Koza Film Festivali’nden Hollywood’a uzanan Kısa Film Seçkisi
Ödüllü Öğrenci Filmleri Gösterimi

Yer: Adana Kültür Merkezi - Tarihi Kız Lisesi Binası
15.00 SERGİ:  Altın Kamera Ödül Alan Fotoğraflar

17.00 Altın Kamera Fotoğraf Yarışması Ödül Töreni 

Yer: Adana Büyük Şehir Tiyatrosu Fuayesi ve Salonu   

19.00 TİYATRO: “ADOLF” Bo Sahne

Oynayan: Burak SERGEN

Yer: Adana Büyük Şehir Tiyatro Salonu
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