BAĞIMSIZ FİLM YAPIMCILIĞI
Eğitmen: Nadir Öperli
Kurs Başlangıcı: 28 Nisan Pazar
Kurs Süresi: 8 hafta (haftada 4 saatten 32 saat)
Saatler: Pazar günleri 14:00-18:00 arası
Yer: Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi
Kurs Ücreti: 700 TL, öğrenci ve öğretmenlere %50, BÜMED üyelerine %25 indirimli

SEMİNER HAKKINDA

2007’den beri yapımcılık yapan biri olarak hâlâ ailemden ve yakın çevremden en sık duyduğum soru şu: “İyi ama ne iş yapıyorsun?”  

Bu seminerde 8 hafta boyunca, bu soruya kapsamlı bir yanıt verebilmeyi umuyorum.  Türkiye’de sinemada 90’ların ortasında yönetmen-yapımcı bir kuşakla başlayan canlanma, 2000’lerin ortalarında yetişen genç sinemacı kuşakla yeni bir ivme kazandı. Yeşilçam döneminden beri süregelen sermaye sahibi yapımcılık ve 90’ların ortasında yerleşen yönetmen-yapımcılık olgularının yanında bağımsız sinema alanında bu iki kategoriye de girmeyen yeni bir yapımcı modeli oluşmaya başladı. Bu seminer, proje geliştirme, finansman, yapım ve gösterim aşamalarında yaratıcı çözümler üretmek zorunda olan bu yeni yapımcının bir filmin yaratım sürecindeki rolünü incelemeyi amaçlıyor. Seminer, film yapımcılığıyla ve yapımcı bakış açısından bir filmin yaratım aşamalarıyla ilgilenen herkese açık. 

Not: Seminer, katılımcılarına yapımcı olma ya da film projelerini hayata geçirme gibi herhangi bir meslekî garanti sunmamaktadır.

SEMİNER PROGRAMI

28 Nisan
Neyden Bağımsız, Neye Bağımlı?
Yapımcı Neden Gerekli? Farklı Yapımcılık Türleri ve Modelleri. İyi Bir Yapımcıda Olması Gereken Özellikler ve ‘Yaratıcı Yapımcılık’ kavramı.
5 Mayıs
Proje Nasıl Geliştirilir?
Senaryo yazımı, proje dosyası oluşturma ve proje sunum (pitching) aşamalarında yapımcının görev ve sorumlulukları. Projeyi ne zaman, nasıl, kime ya da nereye sunmalıyım?

12 Mayıs*
Finans Planı ve Bütçe

Gerçekçi bir finans planı nasıl oluşturulur? Türkiye ve dünyada farklı film finansman araçları nelerdir? Film bütçesini oluşturan öğeler. Proje aşamalarına göre bütçelendirme ve bütçe kontrolü.

26 Mayıs*
Ortak Yapımlar ve Film Fonları

Ortak yapımcı nasıl aranır? Bir filmin ortak yapım olmasının film yapım ve dağıtım süreçlerine etkileri nelerdir? Ortak yapımların ulaşabileceği farklı fonlar ve finansman kaynakları nelerdir? 

2 Haziran
Ön Yapım ve Çekim Süreçleri

Film ekibi oluştururken dikkat edilmesi gerekenler. Film yapımında ön yapımın önemi. Ön yapım ve çekim süreçlerinde yapımcının rolü.

9 Haziran
Kurgu ve Post Prodüksiyon Aşamasında Yapımcının Rolü

Filmin kurgu aşamasında yapımcı ne yapar? Filmin kurgu süreci nasıl planlanır? Kurgu ne zaman kitlenir (‘picture lock’)? Kurgu sonrası ses ve görüntü post prodüksiyon süreçleri hangi aşamalardan oluşur? Bu aşamalar nasıl planlanır?

16 Haziran
Film Bitti, Şimdi Ne Yapacağım? - 1: Festivaller

Festivallere ne zaman, nasıl başvurulur? Bir festivale katılırken yapılması gereken hazırlıklar nelerdir? 

23 Haziran
Film Bitti, Şimdi Ne Yapacağım? - 2: Filmin Ticari Gösterim ve Dağıtım Mecraları

Filmin farklı gösterim mecraları nelerdir? Filmin hakları nasıl güvence altına alınır ve nasıl pazarlanır?

* 19 Mayıs haftası seminer yapılmayacaktır.

Not: Seminerde bazı haftalar yan etkinlik olarak Living in Oblivion, 8,5 gibi 

yapım süreçleriyle doğrudan ya da dolaylı ilgisi olan filmler gösterilecektir. 

Bu filmlerin listesi seminerin ilk haftası duyurulacaktır.

Nadir Öperli Kimdir?

Nadir Öperli, İzmir’de 1979 yılında doğdu. 2002 yılında Boğaziçi Üniversitesi İşletme bölümünü bitirdi. Aynı üniversitenin Eleştiri ve Kültür Araştırmaları programında yüksek lisansını tamamladıktan sonra İstanbul Üniversitesi Radyo‐TV‐Sinema bölümünde doktora eğitimine başladı. 2001’de, halen yayın kurulunda bulunduğu Altyazı Aylık Sinema Dergisi’nin kuruluşunda rol aldı. 2004’ten 2009 yılına kadar internet sitesi Sinema.com’un editörlüğünü üstlenen Öperli, birkaç kısa filmin yapımında görev aldıktan sonra, 2007’de Bulut Film’in kurucu ortakları arasında yer aldı. Bulut Film bünyesinde yapımcılığını yaptığı aşağıdaki filmlerin yanı sıra, Tepenin Ardı (2011), Kumun Tadı (2013) ve Mavi Dalga (2013) gibi uzun metraj filmlerin farklı aşamalarında görev aldı. 

2010 yılında Fransa merkezli uluslararası yapımcı ağı ACE’e (Ateliers du Cinéma Européen) seçilen Öperli, 2011’de kendi şirketi Liman Film’i kurdu. Halihazırda hem Liman Film, hem de Bulut Film bünyesinde yapımcılık çalışmalarını sürdürüyor.

Filmografi

HAYATBOYU (2013, Ana Yapımcı)
HD, 108 dk., Türkiye–Almanya–Hollanda 
Yazan ve Yöneten: Aslı Özge
Dünya Prömiyeri: Berlin Film Festivali, Panorama Special bölümü, 2013
Destek Aldığı Fonlar: Eurimages, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Medienboard-Berlin Brandenburg, Hollanda Film Fonu, ZDF/Arte (Ön satış)
BİZİM BÜYÜK ÇARESİZLİĞİMİZ (2011, Ana Yapımcı)
35mm, 102 dk., Türkiye–Almanya–Hollanda 
Yazan: Seyfi Teoman, Barış Bıçakçı
Yöneten: Seyfi Teoman
Dünya Prömiyeri: Berlin Film Festivali, Yarışma bölümü, 2011
Destek Aldığı Fonlar: Eurimages, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, TRT (Ön satış), Medienboard-Berlin Brandenburg, Hubert Bals Fund
Ödüller: Nürnberg Türkiye-Almanya Film Festivali En İyi Film ve Sinema Yazarları ödülü (2011), İstanbul Film Festivali Jüri Özel ödülü, En İyi Görüntü Yönetimi ve Radikal Halk ödülü (2011)

BAHTI KARA (2009, Ana Yapımcı)
HD, 90 dk., Türkiye 
Yazan ve Yöneten: Theron Patterson

Ödüller: Bursa İpekyolu Film Festivali En İyi Film, En İyi Senaryo ve 
En İyi Erkek Oyuncu ödülü (2009)

İKİ DİL BİR BAVUL (2008, Ortak Yapımcı)
HD, 81 dk., Türkiye–Hollanda 
Yazan ve Yöneten: Orhan Eskiköy, Özgür Doğan
Dünya Prömiyeri: 21. IDFA (Amsterdam Uluslararası Belgesel Film Festivali, 2008)
Ödüller: Adana Altın Koza Film Festivali Yılmaz Güney Jüri Özel Ödülü ve SİYAD ödülü (2009),  Antalya Altın Portakal Film Festivali En İyi İlk Film ödülü (2009), Abu Dhabi Film Festivali En İyi Ortadoğu Belgeseli ödülü (2009), 15. Londra Türk Filmleri Festivali Seyirci ödülü (2009), Romanya Uluslararası Film Festivali En İyi Belgesel ödülü (2009)

TATİL KİTABI (2008, Ana Yapımcı)
35mm, 94 dk., Türkiye 
Yazan ve Yöneten: Seyfi Teoman
Dünya Prömiyeri: Berlin Film Festivali, Forum bölümü, 2008
Destek Aldığı Fonlar: Hubert Bals Fund
Ödüller: İstanbul Film Festivali En İyi Film ve FIPRESCI ödülü (2008), 16. Artfilm Uluslararası Film Festivali En İyi Film ödülü (2008), 54. Taormina Uluslararası Film Festivali Jüri Özel ödülü (2008), Montreal World Film Festivali Bronz Zenith ödülü (2008)

