Altyazı’nın Eylül sayısı bayilerde

YENİ SEZONDA YERLİ SİNEMA
Yerli sinema sezona hazır, peki ya seyirci?
11’E 10 KALA
Pelin Esmer’in ilk kurmaca filmi
CHUCK PALAHNIUK

Palahniuk’u sinemaya uyarlamak ve Tıkanma
TUNCEL KURTİZ
Usta oyuncuyla ‘sinema muhabbeti’
RICKY
François Ozon’dan bir işçi sınıfı masalı
Aylık Sinema Dergisi Altyazı’nın 87. sayısında yeni sezonda vizyona girecek yerli filmlere geniş yer ayrılıyor. Birçok yönetmenin ilk filmiyle karşımıza çıkacağı ve rekor sayıda yerli filmin vizyona gireceği sezonu, Şenay Aydemir seyirci dağılımı ve filmlerin dağıtım sorunları açısından ele alıyor ve film sektörü için büyük önem taşıyan önerilerde bulunuyor. Enis Köstepen ise, uluslararası festivallerdeki Türkiye sineması toplu gösterimleri için kaleme aldığı yazısında, sinemamızın son yıllarının panoramasını çıkarıp, yeni nesil sinemacılarla bir önceki nesillerin bağlarını kuruyor.
Yeni sezonda görücüye çıkacak olan yerli filmlerden ikisi de derginin Eylül sayısında geniş biçimde kendine yer buluyor. 16. Altın Koza Film Festivali’nde ‘En İyi Film’ ödülünü Köprüdekiler ile paylaşan 11’e 10 Kala’nın yönetmeni Pelin Esmer ve Hayatın Tuzu’yla ilk uzun metrajlı filmine imza atan Murat Düzgünoğlu ile yapılmış olan söyleşilerin yanı sıra, 11’e 10 Kala hakkındaki bir yazıyı da derginin bu sayısında okumak mümkün.

Derginin son sayısında öne çıkan bir başka yazı ise, yakın zamanda vizyona giren Chuck Palahniuk uyarlaması Tıkanma’yı çıkış noktası olarak alarak, yeraltı edebiyatının en tanınmış isimlerinden olan Palahniuk’un dünyasında geziniyor ve bu dünyanın beyazperdeye aktarımının mümkünatını sorguluyor.
Altyazı’nın Eylül sayısında dikkat çeken diğer filmlerden bazıları ise şöyle: Pontypool (Bruce McDonald), Soysuzlar Çetesi (Quentin Tarantino), Halk Düşmanları (Michael Mann), Harry Potter ve Melez Prens (David Yates), Küçük Deniz Kızı Ponyo (Hayao Miyazaki), Franklyn (Gerald McMorrow), Bir Kadının Seks Günlüğü (Christian Molina).
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