Altyazı Aylık Sinema Dergisi’nin Sinema Seminerleri: Yaratıcı Senaryo Yazımı Atölyesi 
Altyazı Aylık Sinema Dergisi'nin sinema seminerleri Mayıs ayında Mehmet İnan'ın gerçekleştireceği 'Yaratıcı Senaryo Yazımı Atölyesi' ile devam ediyor.  

Seminerle ilgili detaylı bilgiye,
http://www.altyazi.net/seminerler/yaratıcı-senaryo-yazımıbahar-2011-11-156.aspx

adresinden ulaşılabiliyor.
---

YARATICI SENARYO YAZIMI

Eğitmen: Mehmet İnan 

Kurs Başlangıcı: 01 Mayıs 2011, Pazar 

Kurs Süresi: 4 hafta (haftada 6 saatten 24 saat) 

Saatler: Pazar günleri 11:00-17:00 arası 

Yer: Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi 

Kurs Ücreti: 450 TL, öğrenci ve öğretmenlere %50, 

BÜMED üyelerine %25 indirimli 

Bir hikâye nasıl ortaya çıkarılır, bir karakter nasıl yaratılır ve hikâyenin içerisine yerleştirilir? Yaratıcı Senaryo Yazımı Atölyesinde bu soruların ve benzerlerinin cevaplarını bulacaksınız. 

Yaratıcı Senaryo Yazımı Atölyesindeki uygulamalı temel eğitimde yaratıcılık ruhuyla senaryo yazım pratiği gerçekleştiriliyor. Seminer süresince, dünya sinemasından klasik, modern, avangard film örnekleri gösterilecek ve birçok farklı senaryo örneği incelenecektir. Yaratıcı Senaryo Yazımı Atölyesi, sadece kısa bir sürede katılımcılarını senaryo yazımı konusunda donanımlı hale getirmeyi değil, aynı zamanda kısa ya da uzun metraj film senaryosu yazmak isteyen katılımcıları teşvik etmeyi ve cesaretlendirmeyi de amaçlıyor. 

Mehmet İnan kimdir? 

1995 yılında Mimar Sinan Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema - TV Bölümü’nü bitirdi. 1991 - 1995 yılları arasında yerli ve yabancı filmlerde (belgesel, kurmaca, reklam) yönetmen asistanlığı ve tercümanlık yaptı. 1997 - 2001 yılları arasında Yeni Soluk Film Prodüksiyon şirketinde reklam filmi yönetmenliği yaptı. 1999 - 2003 yılları arasında Galatasaray Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde ‘Reklamda Yaratıcılık’ dersleri verdi. 2001 yılından itibaren reklam filmleri için senaristlik ve yönetmenlik yapmaya devam ediyor. 2003’ten beri Mithat Alam Film Merkezi’nde ‘Yaratıcı Senaryo Yazmak, Sinemada Kahramanın Sonsuz Yolculuğu’ adlı dersleri vermektedir. 

Ayrıntılı bilgi ve rezervasyon için: seminer@altyazi.net

Tel: (0212) 287 19 49 / 120
