REVİZYON GÖSTERİMLERİ DEVAM EDİYOR... 
[revizyon (isim, Fransızca révision): Yeniden gözden geçirme, düzeltme, yenileme, yenilenme, inceleme, kontrol etme.] 

ANKARA'NIN TEK SALONLU TEK SİNEMASI ANKAPOL'DE 
6 FİLM YENİDEN SİNEMASEVERLERLE BULUŞUYOR...
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Bilet Fiyatları:
Haftaiçi Tek Fiyat: 5 YTL.
Haftasonu Öğrenci: 6YTL Tam: 7YTL

TRANSILVANYA 
Transylvanıa 
Yönetmen: Toni Gatlif 
Oyuncular: Asia Argeto, Amira Casar, Birol Ünel 
Konu: 
"Duygular, yola düşmek, keşifler hoşuma gidiyor... benim için sinema insanları yolculuğa çıkarmaktır, ama önceden planlanmayan bir yolculuğa. Film üzerine düşünmeye başladığımda müziği de düşünürüm. Müzik filmin omurgasıdır, senaryoyu yazarken ve çekim mekânlarını saptarken eş zamanlı olarak müziği de tasarlarım." – Tony Gatlif 
Exiles filmi ile Cannes Film Festivali'nde en iyi yönetmen dalında Altın Palmiye'ye değer bulunan ünlü yönetmen Tony Gatlif'in son filmi "Transylvania" Asia Argeto'nun canlandırdığı Zingarina etrafında gelişen bir aşk ve yol öyküsünü konu alıyor. 
Tony Gatlif'in yıllar sonra Çingeneler'in anavatanı Romanya'ya geri döndüğü yeni filmi Transilvanya, 2006 Cannes Film Festivali'nin de kapanış filmiydi. Sevdiği adamı dünyanın sonuna kadar izleyip bulmaya kararlı, güçlü bir kadının öyküsünü anlatan film, kimlik ve kültürel benlik üzerine yine müzik ve aşkla dolu ve yine hareketli bir yol filmi. 
Güzeller güzeli İtalyan Zingarina genç, asi ruhlu bir kadındır. Arkadaşı ve koruyucu meleği Marie ile birlikte, sevdiği adam olan Milan'ı bulmak üzere Transilvanya'ya doğru yola çıkar. Ne var ki, çığırından çıkan, gerçekliğin sınırlarını zorlayan bir festivalde, Milan onu reddeder. Duygusal açıdan yıkılan Zingarina, tek başına yollara düşer ve gizemli, karizmatik, özgür bir adamla, Çango'yla karşılaşır. Dünyayla bağı olmayan ve değişik aksanlarla pek çok dili konuşabilen bu esrarengiz adama âşık olmaya başlar. 
HAYATIN LEZZETI 
Tapas
Yönetmen: Jose Corbacho, Juan Cruz 
Oyuncular: Angel de Andres, Maria Galiana, Elvira Minguez, Ruben Ochandiano
Tür: Dram 
Konu: 
Büyük bir şehrin bir mahallesinde geçen, iç içe geçmiş beş hikâye. Günlük olaylarla birbirine bağlanan beş farklı dünya. Başlıca mekânlar ise bir bar, dükkânlar ve bir süpermarket. İnsanların kaygılarına, korkularına, umutlarına ve hayallerine tanıklık ediyoruz. 
Mahallede yaşayan emekli bir çift olan Mariano ve Conchi'nin hastalık ve yalnızlıktan duyduğu korkular, İnternet üzerinden bir aşk yaşayan orta yaşlı bir kadın olan Raquel'in umudu ve hüznü, süpermarkette çalışan ve yaz için tatil planları yapan Cesar ve Opo adlı iki gencin önündeki belirsiz gelecek ve yeni aşçısı Mao'yla tanışması sayesinde barının dışındaki dünyanın varlığını fark eden Lolo… Sıcaklık, kahkaha ve acı dolu bir senaryo ile birlikte tüm bu insanlık hâlleri, bizi mahallenin çalışan insanları üzerinden hayatın kalbine götürüyor. 
AYRILIK GÜNLERİ
The Days of Abandonement
I Giorni dell'abbandono
Yönetmen: Roberto Faenza
Oyuncular: Margherita Buy, Luca Zingaretti, Goran Bregovic, Alessia Goria 
Müzik: Goran Bregovic
Tür: Dram 
Süre: 96 Dk. 
Konu:
Sakin ve huzurlu bir kadın olan Olga, kocası tarafından aniden terk edilince kendini dipsiz bir girdapta bulur. Terk ediliş günleri, kaybetme duygusunun yıkıcılığı, iç sıkıntısı ve duyduğu aşkın boğuculuyla dolu sonsuz saatler halinde geçer. Kimse tarafından sevilmediği ve artık istenmediğini düşünmeye başlar ve şiddetli sinirsel krizler yaşar. Azap dolu bu günler Olga'nın hayatı kavrayışında derin yaralar oluşturur ve artık yemek yemeyen, sersemlemiş ve yarı deli bir hale gelir . Sonunda her şey ortaya dökülür ve kabus dolu günler yavaşça sona ermeye başlar. Olga kocasına duyduğu aşk yüzünden çıldırmayı göze almaz (hangi erkek buna değer ki?). Ancak aşkın gerçekten ne demek olduğunu kendi başına tecrübe ettiği için bedelini ve nasıl başa çıkılabileceğini anlamıştır. 

SEKS İTİRAFLARI
Sleeping Dogs Lie - Stay 
Yönetmen: Bob Goldthwait 
Oyuncular: Melinda Page Hamilton, Bryce Johnson, Geoffrey Pierson, Colby French, Jack Plotnick, 
Süre: 87' 
Tür: Komedi / Dram 
Konu:
Ailesinin "elmas kızı", hayatı boyuca her zaman parmakla gösterilmiş olan örnek insan Amy (Melinda Page Hamilton) nişanlısı John'u anne ve babası ile tanıştırmaya karar verir. John ile birlikte ailesinin yaşadığı şehre dönen Amy gerçek mutluluğu yakalamış gibidir ancak bu mutluluk gölgelenmek üzeredir. Birbirlerine tamamen dürüst davranmaları gerektiğini düşünen John, Amy'den hayatındaki en büyük sırrı söylemesini ister. Genç kadın bir süre dirense de sonunda yıllar önce başından geçen bir seks deneyimini sevgilisine aktarır. Amy'nin kirli çamaşırları bir anda ortaya dökülür ve yıllardır gizli duran bir sır bir anda herkes tarafından öğrenilir. Genç kadın hayatında sevdiği ve güvendiği herkesi kaybetmek üzeredir. 

ÖZGÜRLÜĞÜN RENGİ
Goodbye Bafana
Yönetmen: Bille August 
Oyuncular: Joseph Fiennes, Dennis Haysbert, Diane Kruger, Shiloh Henderson 
Senaryo: Greg Latter 
Tür: Biyografi - Dram - Tarih 
Süre: 140 dk. 

Nelson Mandela'nın hapis hayatına bir gardiyanın gözünden bakış... 
Konu: 
En İyi Yabancı Film Oscarlı Fatih Pelle'nin, ülkemizde de çok beğenilen İyi Niyetler'in, büyük yankılar yaratan Kudüs'ün ve Sefiller'in parlak yönetmeni Bille August'tan 2007 yapımı iz bırakacak bir film daha. Bu yıl Berlin Film Festivali'nde yarışma filmi olan ve Barış Ödülü'yle dönen Özgürlüğün Rengin'de yönetmen yine yeteneğini konuşturuyor. Afrikalı efsanevi lider Nelson Mandela'nın tutuklu kaldığı yıllara tanıklık eden film, izleyicileri geçtiğimiz yüzyılın en utanç verici gerçeklerinden birine tanık olmaya çağırıyor. 
Güney Afrika 1968. Yirmi beş milyon zenci sadece dört milyon beyazın yönettiği ırkçı milliyetçi parti tarafından ezilmektedir. Zencilerin oy verme, mülk edinme, gösteri yapma, eşit şartlarda ticaret yapma ya da eğitim alma hakları yoktur. Beyazlar zencilerin Nelson Mandela gibi liderlerini sürgüne göndererek ya da Robben Adası'na hapsederek iktidara karşı yapılan mücadeleyi yasaklamışlardır. James Gregory de yöresel dili konuşarak büyümüş olmasına rağmen çoğu beyaz Afrikalı gibi zencileri alt sınıf insanlar olarak görmektedir. Yöresel dili, doğal olarak da o dili konuşan insanları çok iyi tanıyor olmasına rağmen, seçimini Nelson Mandela davasında ve Robben Adası'nda gardiyan olmaktan yana yapar. Böylece, onların ruhu bile duymadan ne konuştuklarını anlayıp üstlerine aktarabilecektir. Ama işler planladığı gibi gitmez. Nelson Mandela'nın etkisinde kalır ve yavaş yavaş kendisi gibi insanların yaptığı adaletsizlikleri ve işlediği suçları fark etmeye başlar. Zenciler hakkında kendisine öğretilenlere ve karısının bütün itirazlarına rağmen, Gregory ırkçı iktidarın düşüncelerinden uzaklaşır ve bağımsız Güney Afrika için savaşmaya başlar. 

ZAMANA GÜZELLİK KAT
Cashback
Yönetmen: Sean Ellis 
Oyuncular: Sean Biggerstaff, Emilia Fox, Shaun Evans, Michelle Ryan, Stuart Goodwin 
Türü: Komedi, Drama 
Yılı: 2006 
Ülke: İngiltere 
Konu:
Aşk, kalp kırıklığı, kadın-erkek ilişkileri ve zaman üzerine eğlenceli ve genç bir komedi olan "Zamana Güzellik Kat"in çarpıcı görselliğinde, yönetmenin fotoğrafçılık kariyerinin etkisi hissediliyor. 
Acı veren bir ayrılığın değiştirdiği keyifli bir hayat hikayesi... Yaşadığı aşk acısı nedeni ile sıkıntılı günler geçiren Ben Willis, Güzel Sanatlar'da okuyan bir resim öğrencisidir. Sıkıntılı günler engel olamadığı bir alışkanlığa tutulmasına neden olur: bir türlü uyuyamamaktadır. Bir süre sonra bu soruna bir çare bulabilmek ve zamanını faydalı bir şekilde geçirebilmek için bir süpermarketin gece vardiyasında çalışmaya karar verir. İlk başlarda sıkıcı görünen sekiz saatlik bu mesai, çalışma arkadaşlarını tanımaya başladıkça ilginç ve keyifli bir maceraya dönüşür. Her biri dışarıdan bakıldığında son derece sıkıcı görünen bu işi, zaman kavramını unutarak eğlenceye çevirmiştir. Kimisi koridorlarda kaykayla kayarak eğlenir, kimi dövüş sanatlarındaki maharetini sergiler... Ben de, zaman kavramını unutarak çevresindeki insanları ve güzellikleri tanımaya başlayacaktır. En çok ilgisini çekense güzel ve sessiz kasiyer Sharon'dır. 
Ayrıntılı bilgi için:
Ankapol Sineması
Kızılırmak sok. No:14 
Kızılay
Tel: 419 39 59
