Berlin Film Festivali Türkiye Standı Raporu

Değerli Arkadaşlar,

10 - 20 Şubat 2011 tarihlerinde düzenlenen Berlin Film Festivali kapsamındaki Avrupa Film Pazarı'nda, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü'nün değerli katkılarıyla, Ankara Sinema Derneği tarafından organize edilen Türkiye Standı ile ilgili ayrıntılı rapor ektedir.

Seyfi Teoman'ın yönettiği Bizim Büyük Çaresizliğimiz'in uluslararası yarışma bölümünde, Arin İnan Arslan'ın yönettiği Pera Berbange adlı kısa filmin de kısa film yarışması bölümünde yer aldığı festivalde, Türkiye standı yoğun ilgi gördü.

Stantta dağıtılmak üzere, yapımı tamamlanmış ve yapım aşamasındaki uzun metrajlı filmlerin tanıtıldığı; Türkiye'deki yapım, dağıtım, post-prodüksiyon, ekipman kiralama şirketleri ile ülkemizde düzenlenen film festivallerinin iletişim bilgilerinin yer aldığı İngilizce bir katalog hazırlandı. Ayrıca kısa metrajlı filmler ve belgesel filmlerle ilgili bilgileri içeren bir diğer katalog hazırlandı. Kurmaca kısa filmleri içeren üç DVD, canlandırma ve deneysel filmlerden oluşan bir DVD ve kısa belgesellerden oluşan iki DVD ile beraber uzun metrajlı filmlerin fragmanlarının yer aldığı bir DVD de stantta dağıtıldı.

Uzun metrajlı filmlerimizin DVDleri marketin beşinci gününde, belgesel DVDleri de marketin son günlerinde tamamen tükendi. Bu nedenle standımıza gelen bazı kişiler istedikleri DVD'leri alamadılar. Raporumuzda bu kişiler tarafından istenilen DVDlerin adları

belirtilmiştir. Ayrıca bize gönderilmeyen ve bu nedenle standımızda yer almayan DVDleri isteyenler de oldu. Bu kişilerin iletişim bilgileri ve istedikleri DVDlerin adları da raporda yer almaktadır.

Özellikle Türkiye'de film çekmek isteyen ya da ortak yapımcı arayan profesyoneller projeleriyle ilgili ayrıntılı bilgiler yollayacaktır. Bu bilgileri de elimize geçtikçe sizlerle paylaşacağız.

Standımıza gelen sinemacılarla paylaşılan bilgiler ve dağıtılan uzun, kısa film ve belgesel DVDleri ile kataloglar aracılığıyla uluslar arası film pazarında sinemamızın önemli bir tanıtımının yapıldığı düşüncesindeyiz.

Türkiye standına yardımlarından dolayı Berlin Büyükelçiliğimize ve Berlin Tanıtma Müşavirliğimize de ayrıca teşekkür etmek istiyoruz.
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