TÜRKİYE'NİN SİNEMA SİTESİ YAYINDA
http://www.antraktsinema.com
Türkiye sinema sektörünün en kapsamlı internet sitesi yayına giriyor. 1989 yılından beri yayın hayatını sürdüren Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi’nin internet sayfası http://www.antraktsinema.com sinema sektörünün profesyonelleri ve son kullanıcıya yönelik iki farklı içeriğiyle 5 Mayıs 2010 tarihinden itibaren test, 14 Haziran 2010'dan itibaren ise resmi yayınına başladı. Genel yönetmenliğini sinema sektörünün deneyimli isimlerinden Deniz Yavuz’un yapacağı http://www.antraktsinema.com’un genel yayın yönetmenliğini sinema yazarı Özgür Şeyben üstleniyor.

Özgür Şeyben, Deniz Yavuz, Gülhan Düzgün Varank, Eda Günay ve Kültigin Kağan Akbulut'un yazarları arasında bulunduğu http://www.antraktsinema.com, Türkiye’deki bütün sinema salonlarının detaylı bilgileri ve fotoğrafları, ayrıntılı Türkiye box office raporları, seanslar, fragmanlar, sinema haberleri ve ilgiyle takip edilen “Projelerde Son Durum” gibi bölümleriyle Türkiye’de sinema adına merak edilen bütün bilgilerin birarada bulunduğu ciddi bir referans kaynağı olarak sinemaseverlerin hizmetinde olacak.

Her hafta ödüllü yarışmaların yapılacağı http://www.antraktsinema.com’un yeniliklerinden biri de Blu-ray tanıtım sayfaları olacak: Türkiye’de piyasaya çıkan bütün Blu-ray formatındaki filmlerin kapsamlı tanıtımlarının yer alacağı Blu-ray bölümünde http://www.antraktsinema.com editörlerinin Blu-ray’lere verdiği puanlar da takip edilebilecek. 

İnternet kullanıcılarının çok çeşitli bilgilere ücretsiz olarak ulaşabileceği http://www.antraktsinema.com’un profesyonel kullanıcılar için tasarlanan “Antrakt Pro” isimli bölümüne sadece üyelik sistemiyle ulaşılabilecek.

Site görüntülenecek başka bir ilk ise Kaş Kişi Gider adlı seyirci sayısı tahmin yarışması olacak. Vizyon filmlerinin haftalık seyirci sayılarının tahmin edileceği yarışmada kullanıcılar sinema biletleri kazanacaklar.

Antrakt dergisi ve Sinema gazetesinin yirmi beş yıllık arşiv ve bilgi birikiminin bulunduğu http://www.antraktsinema.com, bir ay içerisinde sayfalarında: Türkiye jüri tarihçesi, Türk filmlerinin bütün ödülleri, profesyonellerin kullanacağı ajanda, film şirketleri, sinema eğitimi veren üniversite ve akademiler, sinema yayınları, dünya bilet fiyatları, sinema yazarlarının filmlere verdiği yıldızlar, box office haberleri gibi yeni ve eşine rastlanmayan bölümlerle kullanıcıların karşısında olacak. 
