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ARKA PENCERE’DE İKİNCİ PERDE

Haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, ikinci sayısında da eleştirileri ve dosyalarıyla ‘farklı’ olduğunu hissettiriyor.

Yayın Kurulu’nu Cem Altınsaray, Bilgehan Aras, Burak Göral, Murat Özer ve Burçin S. Yalçın’ın oluşturduğu haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, ikinci sayısında ‘doluluk oranı’nı katlıyor. Kapağa “Çılgınlar Kraliçesi”ndeki (Breakfast At Tiffany’s) gardırobuyla modaya yön veren Audrey Hepburn’ü taşıyan dergi, Müge Turan imzalı “Modası Geçmeyen 11 Karakter” yazısıyla da bu kapağı destekliyor.
“Çok Bilen Adam” (Vizyon eleştirileri) sayfalarında Burçin S. Yalçın’dan “Kıskanmak”, Burak Göral’dan “Coco Chanel’den Önce” (Coco Avant Chanel) ve “Aşk Geliyorum Demez”, Cem Altınsaray’dan “Yasak Bölge 9” (District 9), Murat Özer’den “İncir Çekirdeği” ve “Mezuniyet” filmlerinin eleştirilerinin bulunabileceği Arka Pencere, Tunca Arslan’ın “Trendeki Yabancı” köşesiyle spor yazarı İslam Çupi’nin bilinmeyen ‘sinemacı’ yönünü yansıtıyor.
Zeki Demirkubuz’un bu hafta gösterime giren filmi “Kıskanmak”taki performansıyla Altın Portakal kazanan genç aktris Nergis Öztürk, Olkan Özyurt’un özel söyleşisi ve Muhsin Akgün’ün özel fotoğraflarıyla Arka Pencere sayfalarına göz kırparken, Kemal Ekin Aysel’in bu haftaki dosya konusunu ‘gezegenimize misafir olan uzaylılar’ oluşturuyor.
Klasik film eleştirilerinin yer bulduğu “Aşktan Da Üstün” köşesinde Jean-Pierre Melville başyapıtı “Kiralık Katil”i (Le Samouraï) deşifre eden Burak Göral, yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında da “Star Trek” ve “Kanlı Tepeler”i (The Hills Run Red) mercek altına alıyor. Bu sayfalardaki diğer DVD eleştirileri: Burçin S. Yalçın’dan “Güneşi Gördüm”, Murat Özer’den “Kurtlarla Dans” (Dances With Wolves), Kerem Sanatel’den “Soldaki Son Ev” (The Last House On The Left) ve “Şeker Adam’ın Laneti” (Candyman), Murat Emir Eren’den “Kız Kardeşim-Mommo”.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin ikinci sayısı, geçen sayıda olduğu ve her zaman olacağı gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: “Sinemaya olan sevgim, tüm ahlaki kaygılardan önce gelir!”
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