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ARKA PENCERE’DE VAMPİR ÇIKARMASI

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, dördüncü sayısında vampirlere kan veriyor!

20-26 Kasım tarihlerini kapsayan dördüncü sayıda, “Alacakaranlık”ın devam filminin gösterime girmesini fırsat bilen Arka Pencere sinemadaki vampir külliyatından ‘en kan alıcı 11 vampir’i ayıkladı ve kapağına da beyazperdenin en efsanevi kan emicisi Bela Lugosi’yi taşıdı.  

Online yayınlanan derginin dördüncü sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Kurtlar Vadisi Gladio”, “Alacakaranlık Efsanesi: Yeni Ay”, “Yeni Yıl Şarkısı”, “Köfte Yağmuru” ve “Yedi Kocalı Hürmüz”... 

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde Alman kaleci Robert Enke’nin tüm futbol camiasını yasa boğan intiharı üzerinden Wim Wenders’in klasik filmi “Kalecinin Penaltı Anındaki Endişesi”ni hatırlıyor. 

Hollywood’un son yıllarda “Yıldız Savaşları” veya “Yüzüklerin Efendisi” gibi ‘franchise’ prodüksiyonları yaratabilmek adına giriştiği çaba ve arayışları ele alan bir dosya yine sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor. 

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede bu hafta Sergio Leone’nin spagetti westerni “Batıda Kan Var” (C’era Una Volta Il West / Once Upon A Time In The West) yer alıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Tabu” (Towelhead), “Kuzey” (Nord), “Harry Potter ve Melez Prens”, “Küçük Dev Adam” (Little Big Man) “Dragonball”, “12 Tuzak” ve “Superman Animated” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin dördüncü sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Cinayet, aşk sahnesi; aşk sahnesi ise cinayet gibi filme çekilmelidir!”
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