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ARKA PENCERE, “AVATAR”LA ÜÇÜNCÜ BOYUTA GEÇİYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, sekizinci sayısında, üç boyutlu sinema devrimini yapmaya hazırlanan “Avatar”ı ve yaratıcısı James Cameron’u ağırlıyor.

Arka Pencere, 18-24 Aralık tarihlerini kapsayan sekizinci sayısında, her filminde teknik çıtayı fersahlarca yukarı çeken James Cameron’un, hayal ettiği şekilde filme alabilmek için 12 yıl boyunca teknolojisini geliştirdiği “Avatar”ı kapağına taşıyor.
“Vavien”le iddialı bir şekilde yollarına devam eden Yağmur ve Durul Taylan kardeşlerle söyleştiğimiz “İtiraf Ediyorum” köşesinde yönetmenler, Coen’lerden Demirkubuz’a etkilendikleri sinemacıları ve neden asla ayrı ayrı film çekmeyeceklerini anlatıyorlar.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde, Kadir İnanır’ın filmografisinde yok saydığı, 1972 yapımı kült Türk filmi “Seks Ve Cinayet”i yazıyor. Mehmet Aslan’ın yönettiği film, sinemamızın ender erotik korku filmlerinden biri...

“Avatar”a değinmişken, yaratıcısını didiklemeyi ihmal etmeyen Arka Pencere, bu hafta dosya bölümünde James Cameron sinemasını analiz ediyor. “Esrar Perdesi” sayfalarında, yönetmenin “Terminatör”den (The Terminator) “Avatar”a uzanan macerasının izi sürülüyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” isimli köşede bu hafta Billy Wilder’ın romantik komedi konseptini bundan tam 50 yıl önce tersyüz ettiği “Garsoniyer” (The Apartment) yer alıyor.
Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Avatar”, “Başka Dilde Aşk”, “Vavien”, “Acı Aşk” ve “Süpürrr!”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Halk Düşmanları” (Public Enemies),  “Karanlıktakiler”, “Apaçi Kalesi” (Fort Apache), “Koş Şişko Koş” (Run Fat Boy Run), “Deli Deli Olma” ve “Corelli’nin Mandolini” (Captain Corelli’s Mandolin) inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle finişi göğüsleyen Arka Pencere’nin sekizinci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Çok iyi bir film yapmak için ihtiyacınız olan üç şey: Senaryo, senaryo ve yine senaryo!”
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