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2000’LERİN KAHRAMANLARI ARKA PENCERE’DE
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, dokuzuncu sayısında son günlerini yaşadığımız 2000’li yıllara bir bakış atıyor ve sinemanın yarattığı kahramanları listeliyor.

Arka Pencere, 25-31 Aralık 2009 tarihlerini kapsayan dokuzuncu sayısında, geçtiğimiz on yılda sinemanın bizlere hediye ettiği kahramanların ilk 11’ini çıkarıyor. Bir numarayı hak eden Jason Bourne derginin bu haftaki kapağını da süslüyor.  

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Zombieland”, “Orada”, “Arızalı Çiftler” (Couples Retreat) ve “Alvin ve Sincaplar 2”...

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde “Neşeli Hayat”tan yola çıkarak Türk sinemasında yılbaşı olgusunu ve yeni yıl arifesinde geçen filmleri eğlenceli diliyle kaleme alıyor.
2000’lerin son haftasını yaşadığımız şu günleri fırsat bilen Arka Pencere, bu haftaki “Ölüm Kararı” sayfalarında geçtiğimiz 10 yılda sinemada yaratılan ve iz bırakan 11 kahramana yer veriyor. Jason Bourne’dan Jack Sparrow’a, Beatrix Kiddo’dan Iron Man’e kahramanlar dergi sayfalarında resmigeçit yapıyor.
Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede bu hafta Charles Laughton’ın ilk ve son filmi, bir kült başyapıt olan 1955 tarihli “Caniler Avcısı” (The Night Of The Hunter) yer alıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Kızıl Uçurum” (Red Cliff), “Hain” (Traitor), “Zafer Ve Gurur” (Pride And Glory), “Kız Kardeşimin Hikayesi” (My Sister’s Keper), “Darbe” (Push), “Ölüm Sessizliği” (Dead Silence), “Cadılar Bayramı Katliamı” (Trick ‘R Treat) ve “Sarı Kurdeleli Kız” (She Wore A Yellow Ribbon) inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesi bu hafta kaybettiğimiz usta yönetmen Zeki Ökten’e ayrılmış durumda. Arka Pencere’nin dokuzuncu sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Ben ‘mimlenmiş’ bir yönetmenim. Külkedisi’ni çeksem, balkabağından araba ceset görmek ister seyirci!”
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