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ARKA PENCERE’DEN ‘NEFRET SUÇLARININ KARANLIK YÜZLERİ’

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 13-19 Ocak 2012 tarihlerini kapsayan 116. sayısında, kapağına David Fincher’ın “Ejderha Dövmeli Kız”ını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Ejderha Dövmeli Kız” (The Girl With The Dragon Tattoo), “Melankoli” (Melancholia), “Demir Leydi” (The Iron Lady), “Zenne” ve “Çizmeli Kedi” (Puss In Boots)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Turist Ömer karakterinin nasıl ortaya çıktığına bir de Orhan Aksoy’un bir anekdotu üzerinden bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Terry Gilliam’ın “Brezilya”sı (Brazil) var.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, bu hafta gösterime giren “Zenne” vesilesiyle ‘Nefret Suçlarının 11 Karanlık Yüzü’ seçiliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “İlk Yenilmez: Kaptan Amerika” (Captain America: The First Avenger), “Ölümüne Kaçış” (Essential Killing) ve “Pina” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 116. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Casus filmlerinde kural olarak bolca şiddet unsuru bulunur. ‘Aşktan da Üstün’de (Notorious) biz bundan kaçınmaya çalıştık ve çok basit bir cinayet yöntemi kullandık.”
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