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ARKA PENCERE ASLAN TERBİYE EDİYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20-26 Ocak 2012 tarihlerini kapsayan 117. sayısında, kapağına John Ford’un “Çöl Aslanı”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Düşler Bahçesi” (We Bought A Zoo), “Neşeli Ayaklar 2” (Happy Feet Two) ve “İçimdeki Şeytan” (The Devil Inside)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Bir Zamanlar Anadolu’da”nın 44. SİYAD Ödül Töreni’nden zaferle çıkışının yarattığı yankılara odaklanıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, John Ford’un 1956 tarihli western çalışması “Çöl Aslanı” (The Searchers) var.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Şeytanın İnsana Musallat Olduğu 11 Film’ seçiliyor.

Sinema tarihinin kıymeti bilinmemiş eserlerine yer veren “Lekeli Adam” köşesinde, Sidney Lumet’nin 1971 tarihli “Korkunç Soygun”u (The Anderson Tapes) ele alınıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Jesus Christ Superstar”, “Bir Zamanlar Anadolu’da”, “Yastık Sohbeti” (Pillow Talk) ve “Üç” (3) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 117. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Genellikle filmlerdeki casuslar birisinden kurtulmak istediklerinde, pek öyle büyük önlemler almazlar. Adamı ya vururlar ya da ıssız bir yere götürüp arabasını yüksek bir tepeden yuvarlayarak ölümüne kaza süsü verirler. ‘Aşktan da Üstün’de (Notorious) casuslara daha akılcı kötülükler yaptırmaya çalıştım.”
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