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ARKA PENCERE’DEN ANGELOPOULOS ÖZEL SAYISI

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 27 Ocak-02 Şubat 2012 tarihlerini kapsayan 118. sayısında, kapağına büyük sinemacı Theo Angelopoulos’u yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Artist” (The Artist), “Berlin Kaplanı” ve “Karanlıktan Korkma” (Don’t Be Afraid Of The Dark)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Kuzey Kore-Güney Kore sınırındaki bir köyde gördükleriyle, favori Angelopoulos filmi “Leyleğin Geciken Adımı” (To Meteoro Vima Tou Pelargou) arasında paralellikler kurduğunu anımsıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Theo Angelopoulos’un “Arıcı”sı (O Melissokomos) var.

Kapsamlı dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, Janet Barış, Angelopoulos’un hayatına ve sinemasına bakıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Agora”, “Yeryüzündeki Son Aşk” (Perfect Sense), “Mutlu Azınlık” (Happy Few) ve “Nedimeler” (Bridesmaids) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 118. sayısı, bu sayılık bir Theo Angelopoulos alıntısıyla nihayete eriyor:

“Tüm zorlukları, düşkırıklıkları ve sıkıntılarından ötürü, film çekmek nihayetinde insana özgü bir serüvendir.”
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