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ARKA PENCERE GAZA GELDİ

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 17-23 Şubat 2012 tarihlerini kapsayan 121. sayısında, kapağına Marlon Brando’lu klasik “Kanlı Hücum”u (The Wild One) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Fetih 1453”, “Muppets” (The Muppets) ve “Hayalet Sürücü 2: İntikam Ateşi” (Ghost Rider: Spirit Of Vengeance)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, film eleştirmenliğinin sinema tarihindeki öncüsü Frank E. Woods’u kaleme aldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, George Roy Hill’in “Sonsuz Ölüm”ü (Butch Cassidy And The Sundance Kid) var.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Sinemasevere Gaz Veren 11 Motosiklet Filmi’ seçiliyor.

Sinema tarihinin kıymeti bilinmemiş filmlerinin ele alındığı “Lekeli Adam” bölümünde Tim Burton’ın “Büyük Balık”ı (Big Fish) var.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Aşkın Halleri” (Beginners), “Hırsız Kedi Paris’te” (Une Vie De Chat), “Zor Hayatlar” (King Of The Hill) ve “Vampir Cehennemi” (Stake Land) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 121. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Celse Açılıyor’da (The Paradine Case), şahsen ben cinayetin nasıl işlendiğini çok net kavrayamamıştım.”
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