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ARKA PENCERE SİYAD ADAYLARINA MERCEK TUTUYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 12’nci sayısında, “Leopar”ın muazzam güzelliği Claudia Cardinale’yi kapağına taşıyor.
Arka Pencere, 15-21 Ocak tarihlerini kapsayan 12’nci sayısında, ödül sezonunun açılmasıyla beraber açıklanan Sinema Yazarları Derneği Ödülleri’nin adaylarını konu ediniyor. Derginin “Esrar Perdesi” sayfaları bu sayıya özel olarak sadece SİYAD Ödülleri adaylıklarına ayrılmış durumda.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde, Türk sinemasının ilginç anlarından birini gün ışığına çıkarıyor ve 2000 yılında kaybettiğimiz Güzin Özipek’in sıra dışı kötü kalpli bir kadını canlandırdığı “Vur Be Ramazan” filminin şok edici final sahnesini işliyor.
Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” isimli köşede bu hafta Luchino Visconti’nin şaheseri “Leopar” (Il Gattopardo) yer alıyor. Sinema tarihinin en görkemli sanat, dekor ve kostüm tasarımlarına sahip filmin; Claudia Cardinale, Burt Lancaster, Alain Delon gibi yıldızları saygıyla anılıyor.

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Aklı Havada”, “Paranormal Activity”, “Sherlock Holmes”, “Kaptan Feza”, “Kim Kiminle Nerede?”, “Pıtırcık”, “Gelecekten Bir Gün”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Nefes: Vatan Sağolsun”, “Doomsday”, “Evdeki Düşman” (Orphan), “Eve Dönüş” (Taking Chance) ve “Düzenbaz” (The Skin Game) inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 12’nci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Bir aktör yanıma gelir de karakteri üzerine konuşmak isterse ona senaryoya bakmasını söylerim. ‘Peki motivasyonum ne?’ diye sürdürürse ‘Alacağın ücret’ derim!”

www.arkapencere.com
