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ARKA PENCERE MÜŞFİK KENTER’İ ANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 17-23 Ağustos 2012 tarihlerini kapsayan 147’nci sayısında, kapağına, geçen hafta yitirdiğimiz büyük usta Müşfik Kenter’i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “360”, “Vampir Avcısı: Abraham Lincoln” (Abraham Lincoln: Vampire Hunter), “Cehennem Melekleri 2” (The Expendables 2) ve “Tinker Bell: Gizemli Kanatlar” (Tinker Bell And The Secret Of The Wings)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Müşfik Kenter’i pek bilinmeyen bir filmiyle anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Alan Parker’ın “Birdy”si Tunca Arslan imzasıyla ele alınıyor.

İlginç toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Aksiyon Filmlerinin 11 Yıldız Oyuncusu’ bir araya getiriliyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda köşede kalmış filmlerine yer veren “Gizli Ajan” köşesinde, Louis J. Gasnier’nin 1936 yapımı filmi “Esrar Çılgınlığı” (Tell Your Children) kaleme alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Genç Yetişkin” (Young Adult), “Sürücü” (Drive) ve “J. Edgar” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 147’nci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Trendeki Yabancı’nın (Strangers On A Train) eksik yönleri, başroldeki iki aktörün etkili olamaması ve senaryodaki zayıflık. Eğer diyaloglar daha iyi yazılmış olsaydı, biz de karakterleri daha kuvvetli çizebilirdik.”

www.arkapencere.com
