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ARKA PENCERE, TONY SCOTT’I ANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 24-30 Ağustos 2012 tarihlerini kapsayan 148’inci sayısında, kapağına, geçen hafta yitirdiğimiz ‘aksiyon ustası’ Tony Scott’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Savaşın Çiçekleri” (Jin Líng Shí San Chai), “Lal Gece”, “Korku Efendisi” (Sint), “Beni Yargılama” (Nessuno Mi Può Giudicare) ve “Kabus” (Fairytale)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, bir polisiye romandaki sinemasal izleri sürüyor...

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Tony Scott’ın “Çılgın Romantik”i (True Romance) Burak Göral imzasıyla ele alınıyor.

Çarpıcı dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, Tony Scott’ın kariyerine Murat Özer imzasıyla bakılıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Çapraz Ateş” (Haywire), “Açlık Oyunları” (The Hunger Games) ve “Gizemli Adaya Yolculuk” (Journey 2: The Mysterious Island) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 148’inci sayısı, bu hafta bir Tony Scott alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ridley'in filmleri 'Yaratık' (Alien), 'Ölüm Takibi' (Blade Runner) veya 'Gladyatör' (Gladiator) hemencecik 'klasik' sayılmakla birlikte, ben hep biçimi içeriğin önüne geçirmekle eleştirildim. Bu yüzden filmlerim o kadar saygı görmedi. Belki zamanla insanlar benim filmlerimi de klasik olarak addedeceklerdir ama beni öteden beri fark yaratacak kabiliyette görmediler. Öyle olunca da filmleriniz 'klasik' kategorisine giremiyor.”

www.arkapencere.com
