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ARKA PENCERE, SEVGİLİLER GÜNÜNÜ KUTLUYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 16’ncı sayısının kapağına ölümsüz güzellik Elizabeth Taylor’u taşıyor ve 14 Şubat’ı kutluyor.
Arka Pencere’nin 12-18 Şubat tarihlerini kapsayan 16’ncı sayısında aşk var. “Ölüm Kararı” sayfaları bu hafta beyazperdenin birbirine en çok yakışan 11 romantik çiftine ayrılıyor. “Kazablanka”dan “Selvi Boylum Al Yazmalım”a unutulmaz âşıklar, Arka Pencere’de hatırlanıyor.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Türk sinemasının göz ardı edilmiş güzel kadınlarını anlatmaya Pola Morelli ile devam ediyor. 50’li ve 60’lı yıllarda 18 filmde rol aldıktan sonra ortadan kaybolan vamp rollerin kraliçesinin hikayesi yazarın kaleminden dökülüyor.
Dergi, Ağustos ayında kaybettiğimiz, gençlik filmlerinin efsane ismi John Hughes’u da, 60’ıncı yaş gününde anıyor. “Kahvaltı Kulübü” (The Breakfast Club) ve “Ferris Bueller İle Bir Gün” (Ferris Bueller’s Day Off) gibi filmlerin unutulmaz yönetmeninin asla yaşlanmayan ve hep genç kalan sineması saygıyla inceleniyor.

Klasik bir başyapıtın ele alındığı “Aşktan Da Üstün” köşesinde bu hafta Elizabeth Taylor ve Paul Newman’ın devleştiği “Kızgın Damdaki Kedi” (Cat On A Hot Tin Roof) inceleniyor. Bir doğum günü partisi etrafında gelişen film, aslında insanoğlunun ikiyüzlülüğü üzerine bir başyapıt.
Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Recep İvedik 3”, “Bulanık Sular” ve “Sevgililer Günü”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Hayat Var”, “Benim Güzel Çamaşırhanem” (My Beautiful Laundrette), “Lanet Takım” (The Damned United), “Zamanın Külleri” (Dung Che Sai Duk), “Duvarlar Arasında” (Walled In), “Suretler” (Surrogates) ve “This Is It” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 16’ncı sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Ne kadar başarılı ‘kötü adam’, o kadar başarılı film!”
www.arkapencere.com
