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ARKA PENCERE IRKÇILIĞA SİLAH ÇEKİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 01-07 Şubat 2013 tarihlerini kapsayan 171’inci sayısında, kapağına, Tarantino’nun yeni filmi “Zincirsiz”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Zincirsiz” (Django Unchained), “Hükümet Kadın”, “Hansel ve Gretel: Cadı Avcıları” (Hansel & Gretel: Witch Hunters) ve “Çatlak Film” (Movie 43)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Zincirsiz” fırtınası kopmak üzereyken, Remzi Jöntürk’ün “Cango: Korkusuz Adam”ını hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Jean Renoir’ın “Oyunun Kuralı” (La Règle Du Jeu) yer alıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerinin ele alındığı “Lekeli Adam” köşesinde Susan Seidelman’ın “Dişi Şeytan”ı (She-Devil) var... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli çalışmalarına yer verilen “Gizli Ajan” köşesinde Herk Harvey’in “Ruhlar Karnavalı” (Carnival Of Souls) yazılıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Gözüm Üzerinizde” (The Watch) ve “Masumiyet İntiharı” (The Virgin Suicides) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Nick Donkin ve Melodie McDaniel’ın “The Junky’s Christmas”ı kaleme alınıyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 171’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir çift, sinemaya gitmeye karar verdiği zaman, hangi filmi görecekleri konusunda son söz genellikle kadınlarındır.”
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