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ARKA PENCERE, TÜRK FİLMLERİNİN FESTİVAL KARNESİNİ ÇIKARIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 18’inci sayısında Altın Ayı ödüllü “Bal”ı kapağına çıkarıyor ve 1960’lardan bugüne yurtdışında ödül kazanan türk filmlerini hatırlıyor.

Arka Pencere, 16 Şubat - 4 Mart tarihlerini kapsayan 18’inci sayısında, “Bal” ile 46 yıl sonra yeniden kavuştuğumuz Altın Ayı’ya sahip “Susuz Yaz”dan başlayarak, bugüne kadar Avrupa’daki festivallerde ödüller kazanan Türk filmlerinin izini sürüyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Özdemir Asaf’ın eşine yazdığı mektuplardan oluşan “Sana Mektuplar” kitabından yola çıkarak, ünlü şairin sinema notlarını derliyor.
“Esrar Perdesi” sayfaları, gösterime giren “Nine” dolayısıyla Federico Fellini’nin başyapıtı “Sekiz Buçuk”a ayrılmış durumda. Bir sinemacının yaratı sancısından yola çıkarak düşsel ve varoluşçu bir film çeken Fellini ve başroldeki yıldız Mastroianni yazıda saygıyla anılıyor.
Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Nine”, “Veda”, “Cennetimden Bakarken”, “Yenilmez” ve “Eyyvah Eyvah”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Anna Karenina”, “Cennette Beş Dakika”, “Oyuncu”, “Soğuk Ölüm”, “Sessizlik”, “Eichmann” ve “Kanlı Deney” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 18’inci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Diyalog diğer seslerin arasında bir sesten ibaret olmalı. Bakışlar hikayeyi görsel olarak anlatırken, ağızdan çıkan herhangi bir şey gibi!”
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