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ARKA PENCERE’DEN ‘CENNET VAADİ’

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 09-15 Ağustos 2013 tarihlerini kapsayan 198’inci sayısında, kapağına, Neill Blomkamp’in “Elysium: Yeni Cennet”ini yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Elysium: Yeni Cennet” (Elysium), “Hayallerin Ötesinde” (Imagine), “Jurassic Park”, “Evdeki Yabancılar” ve “Ateşli Aynasızlar” (The Heat)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde “Cosmopolis”ten giriyor, “Kutsal Motorlar”dan (Holy Motors) çıkıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Stanley Donen’ın “Öldüren Şüphe”si (Charade) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

Özel söyleşilere yer verilen “İtiraf Ediyorum” köşesinde “Kutsal Motorlar”ın (Holy Motors) usta aktörü Denis Lavant var... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularını ele alan “Esrar Perdesi” köşesinde Deborah Harry’nin uzun ve ışıltılı kariyerine bakılıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Muhteşem Ve Kudretli Oz” (Oz The Great And Powerful) ve “Öldüren Tutku” (Passion) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Neill Blomkamp’in “Tempbot”u keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 198’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Filmlerinizi tıpkı Shakespeare gibi tek bir şey için yapmanız gerekir: İzleyiciler için...”
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