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ARKA PENCERE’DE STEVE “JOBS” VE APPLE

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 16-22 Ağustos 2013 tarihlerini kapsayan 199’uncu sayısında, kapağına, Steve Jobs’un hikayesini anlatan “jOBS”u yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “jOBS”, “Savaşın Gölgesinde” (Lore), “Göster Gününü 2” (Kick-Ass 2), “Ailem İçin” (At Any Price), “Percy Jackson: Canavarlar Denizi” (Percy Jackson: Sea Of Monsters), “Kirli Oyun” (Freelancers) ve “Tepe’nin Uşakları”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Kutluğ Ataman’ın Star’a verdiği söyleşiden hareketle yönetmenin son günlerde takındığı tutumu yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Steven Spielberg’ün “Schindler’in Listesi” (Schindler’s List) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Sinema tarihinin gözden kaçmış önemli filmlerine yer veren “Gizli Ajan” köşesinde Larisa Shepitko’nun “Tırmanış”ı (Voskhozhdeniye) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Anna Karenina”, “Aşk Kırmızı” ve “G.I. Joe: Misilleme” (G.I. Joe: Retaliation) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Maya Deren ve Alexander Hammid’in “Meshes Of The Afternoon”u keşfediliyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 199’uncu sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kuşlar’ın beni asıl cezbeden yönü, her gün gördüğümüz sıradan kuşları konu almasıydı.”

www.arkapencere.com
