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ARKA PENCERE ‘KOŞ LOLA KOŞ’ DİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20-26 Eylül 2013 tarihlerini kapsayan 204’üncü sayısında, kapağına, Tom Tykwer’in “Koş Lola”sını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Menekşe’den Önce”, “Zafere Hücum” (Rush), “Meryem”, “Diana”, “Alex Cross” ve “Vampir Kız Kardeşler” (Die Vampirschwestern)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Ümit Elçi’nin ‘polis’ filmi “Böcek”e bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Tom Tykwer’in “Koş Lola”sı (Lola Rennt) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini inceleyen “Lekeli Adam” köşesinde Stephen Frears’ın “Kiralık Katiller”i (The Hit) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Evde Curcuna” (Parental Guidance), “Bernie’nin Suçu Ne?” (Bernie) ve “Sabit Kanca” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Bruno Forzani ve Hélène Cattet’nin “O Is For Orgasm”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 204’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bazı yönetmenler, oturdukları yerde güzel şeyler tasarlayabilecek bir ekibi yanlarında ayakta bekletirler. Ben asla böyle çalışamam.”
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