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ARKA PENCERE “YERÇEKİMİ”NE KARŞI KOYAMIYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 11-17 Ekim 2013 tarihlerini kapsayan 207. sayısında, kapağına Alfonso Cuarón’un “Yerçekimi”ni (Gravity) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Yerçekimi” (Gravity), “Moebius”, “Ustura Dönüyor” (Machete Kills), “Kalbim Sende” (Don Jon) ve “İki Kafadar: Chinese Connection”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Altın Portakal için kaleme aldığı kitabın önsözünü paylaşıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Ridley Scott’ın “Ölüm Takibi” (Blade Runner) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

Sinema tarihinin gizli kalmış önemli filmlerini inceleyen “Gizli Ajan” köşesinde, Alberto Cavalcanti’nin 1926 tarihli belgeseli “Yalnızca Saatler” (Rien Que Les Heures) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Muhteşem Gatsby” (The Great Gatsby) ve “Geriye Kalan” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Antalya’da Manaki Kardeşler için düzenlenmiş özel gösterim keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 207. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Amerika’da ‘Hırsız Kız’ı (Marnie) ‘Kuşlar’la (The Birds) birlikte ‘iki film birden’ şeklinde gösterime soktular. Gişe hasılatı çok iyi gitti.”
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