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ARKA PENCERE DÖVÜŞ KULÜBÜ KURUYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 18-24 Ekim 2013 tarihlerini kapsayan 208. sayısında, kapağına David Fincher’ın “Dövüş Kulübü”nü yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Onur Savaşı” (Jagten), “Gözümün Nûru”, “Buraya Kadar” (This Is The End), “Son Aşk” (Mr. Morgan’s Last Love), “Kesişen Hayatlar” (Krugovi), “Paranoya” (Paranoia) ve “Sev Beni”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geride kalan 50. Altın Portakal’a bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, David Fincher’ın “Dövüş Kulübü” (Fight Club) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Sinema tarihinin gizli kalmış önemli filmlerini inceleyen “Gizli Ajan” köşesinde Nikolaus Geyrhalter’in “Günlük Ekmeğimiz”i (Unser Täglich Brot) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Dünya - Yeni Bir Başlangıç” (After Earth), “Felekten Bir Gece III” (The Hangover Part III) ve “Gizli Oyun” (The East) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç ve Masum”da Ayce Kartal’ın ödüllü animasyonu “Tornistan” keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 208. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Aslında ‘Hırsız Kız’da (Marnie) canımı gerçekten sıkan şey, ikinci derecedeki karakterler oldu. Bu insanları, arka plandaki aileyi bilmediğimi hissediyordum.”

www.arkapencere.com
