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ARKA PENCERE YASTIK SOHBETİNİ SEVİYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 25-31 Ekim 2013 tarihlerini kapsayan 209. sayısında, kapağına Rock Hudson ve Doris Day’li “Yastık Sohbeti”ni yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Kaptan Phillips” (Captain Phillips), “Benim Dünyam”, “Arada Kalan” (What Maisie Knew), “Şevkat Yerimdar: O Elini İndir!”, “Başka Söze Gerek Yok” (Enough Said), “Üç Yol” ve “Aşk Ağlatır”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Nejat Okçugil’in 1972 tarihli filmi “Asılana Kadar Yaşayacaksın”ı hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Michael Gordon’ın “Yastık Sohbeti” (Pillow Talk) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Sinema tarihinin gizli kalmış önemli filmlerini inceleyen “Gizli Ajan” köşesinde Monte Hellman’ın “Çift Şeritli Yol”u (Two-Lane Blacktop) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Yedi Psikopat” (Seven Psychopaths), “New York’ta 2 Gün” (2 Days In New York) ve “Uzun Boylu Esmer Adam” (You Will Meet A Tall Dark Stranger) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç ve Masum”da David Cage’in “Kara”sı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 209. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sık sık zamanın mantığıyla ilgili sorunlarla karşılaşmaya başlarsınız. Hazırlık aşamasını belirli ölçülerde göstermek istersiniz, oysa bu hazırlık aşaması bir hayli sıkıcı olabilir. Daha ilginç hale getirecek eğlenceli ayrıntılarla besleyememekten endişe duyarsınız.”
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