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ARKA PENCERE, YENİ KÖŞESİ “TOPAZ”I SUNAR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 29 Kasım-05 Aralık 2013 tarihlerini kapsayan 214. sayısında, kapağına James Dean ve “Devlerin Aşkı”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Danışman” (The Counselor), “Tamam Mıyız?”, “Bir Vampir Hikayesi” (Byzantium), “Yarım Kalan Şarkı” (Song For Marion), “Küf”, “Ruhlar Bölgesi: Bölüm 2” (Insidious: Chapter 2) ve “Niko 2: Küçük Kardeş, Tatlı Bela” (Niko 2: Lentäjäveljekset)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Türkçeye henüz çevrilmemiş “Night Film” adlı kitabın arka sokaklarında dolaşıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, George Stevens’ın “Devlerin Aşkı” (Giant) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Önemli belgesellere yer veren “Topaz” köşesinin ilkinde, Şili yapımı “Işığa Özlem”e (Nostalgia De La Luz) bakılıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Ed Radtke’nin “Düş Avcısı” (The Dream Catcher) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Maskeli Süvari” (The Lone Ranger) ve “Meryem” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Bernard Parmegiani’nin “L’Écran Transparent”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 214. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Filmimi izleyen bir genç kızın, gördüklerinden tatmin olmuş bir biçimde eve döndüğünü düşünmek çok hoşuma gider.”
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