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ARKA PENCERE #SinemaDergisiKapanmasın DİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20-26 Aralık 2013 tarihlerini kapsayan 217. sayısının kapağında Sinema dergisine sevgi ve saygılarını sunuyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bir Hurdacının Hayatı” (Epizoda U Zivotu Beraca Zeljeza), “Yarım Kalan Mucize”, “Özür Dilerim”, “Kedi Özledi”, “Dinozorlarla Yürümek” (Walking With Dinosaurs), “Erkekler”, “Sürgün” ve “Arkadaşlar Arasında”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geride bıraktığı üç yıllık SİYAD başkanlığı sürecini değerlendiriyor.

Sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde “Ladik 76”nın başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Martin Scorsese’nin “Geç Saatler”i (After Hours) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

Çarpıcı söyleşilere yer veren “İtiraf Ediyorum” köşesinde Danis Tanovic ve Cemil Ağacıklıoğlu ile yapılan sohbetler var... Ceyda Aşar imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde Marakeş Film Festivali’ne bakılıyor... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Florian Thalhofer ve Berke Baş’ın “Galata Gezegeni: İstanbul’da Bir Köprü”sü keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 217. sayısı, Joan Fontaine ve Peter O’Toole’a saygı sayfalarıyla nihayete eriyor.

www.arkapencere.com
