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ARKA PENCERE “NOEL BABA’YI YEDİRTMEYİZ” DİYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 27 Aralık 2013-02 Ocak 2014 tarihlerini kapsayan 218. sayısında, kapağına yobazların hedefindeki Noel Baba’yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Genç ve Güzel” (Jeune & Jolie), “Senin Hikayen”, “Direniş Günlerinde Aşk” (Après Mai), “47 Ronin”, “Justin Bieber’s Believe” ve “İblis’in Oğlu: 13. Vahşet”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, sinema dergiciliğimize çok önemli katkılar yapan “Sinema”nın yayın hayatına son verilmesine dair fikirlerini kaleme alıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Michel Gondry’nin “Sil Baştan”ı (Eternal Sunshine Of The Spotless Mind) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, 125. doğum yıl dönümünde F.W. Murnau ele alınıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Belgesel köşesi “Topaz”da, Al Reinert’in Oscar adayı filmi “İnsanlık İçin” (For All Mankind) inceleniyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Çarpıcı söyleşilere yer veren “İtiraf Ediyorum” köşesinde, haftanın filmlerinden “Genç Ve Güzel”le gündeme oturan François Ozon ile yapılan sohbet var... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Deniz Tarsus’un “MOD”u keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla, kapatılan “Sinema” dergisine dair dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 218. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kesinlikle dine karşı değilim, belki biraz inkarcıyım o kadar...”
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