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ARKA PENCERE, SİNEMANIN GİZLİ ‘BÖLGE’SİNİ ARIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, bu hafta Andrey Tarkovski’nin eşsiz bilimkurgusu “Stalker”ı kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 2-8 Temmuz tarihlerini kapsayan 36’ncı sayısında, geçtiğimiz hafta sonu Hollanda’ya elenerek Dünya Kupası’na çeyrek finalde veda eden Brezilya’dan yola çıkıyor ve “Ölüm Kararı” sayfalarında Brezilya sinemasının gelmiş geçmiş en iyi 11 eserini sıralıyor.

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde The Doors’un solisti Jim Morrison’ı, ölümünün 39’uncu yıldönümü vesilesiyle anıyor. Şarkıcının sinemaya karşı beslediği hayranları dışında pek bilinmeyen tutku ve filmler üzerine söyledikleri yazıda hatırlanıyor.
Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta Andrey Tarkovski’nin 1979 tarihli uhrevi bilimkurgusu “Stalker” ele alınıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Oyuncak Hikayesi 3”, “Alacakaranlık Efsanesi: Tutulma”, “Yuva”, “Ölüm Zili”, “Müşteri” ve “Ölüm Peşimizde”...
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Paris”, “Roman Polanski: Aranan Adam”, “Sokak Çocukları”, “Kızlar Tarikatında Cinayet”, “Paranormal Activity”, “Kutu”, “Sevgili John”, “Kırık Kucaklaşmalar”, “Muhteşem Howard” ve “Sevgililer Günü” inceleniyor.
Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 36’ncı sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor:
“Altı üstü film yapıyoruz. Haddinden fazla para kazandığımız kesin!”
www.arkapencere.com
