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ARKA PENCERE SİHİRLİ DEĞNEĞİNİ SALLIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 38’inci sayısının kapağında büyücülerin piri Gandalf’ı ağırlıyor!

16-22 Temmuz  tarihlerini kapsayan 38. sayısında, Arka Pencere, gösterime giren ‘Sihirbazın Çırağı’ vesilesiyle beyazperdenin unutulmaz 11 büyücüsünü sizler için seçerken, ‘Yüzüklerin Efendisi’ üçlemesinin en akılda kalıcı karakterlerinden Gandalf’ı kapağına taşıyor. 
Derginin “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri arasında “Sihirbazın Çırağı”, “Sıradan İnsanlar” ve “B Planı” yer alıyor.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde bu hafta David Gilmour imzalı ve her bir sayfasında baba-oğul ilişkisi, okul, eğitim, filmler ve aşk üzerine söyleyecek sözü olan ‘Film Kulübü’ adlı kitabın sayfalarını sizin için çeviriyor. 

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede bu hafta Coen Kardeşler’in efsanevi “Barton Fink” filmiyle sürreal dünyaya geçiş yapıyoruz. 
Steven Soderbergh’in sadece 2009 Sonbahar Filmekimi Haftası’nda gösterime soktuğu iki bölümlük “Che” belgeselinin anatomisi Ferhat Neptün’ün kaleminden ‘Esrar Perdesi’ köşesinde…

Sinemanın gizli hazinelerinin ortaya çıkarıldığı ‘Gizli Ajan’ sayfalarında ise bu hafta Josef von Sternberg’in, 1928 yapımı, melodram türüne ters düşen kimi ayrıksı yönleriyle isminden söz ettiren “Denizin Şeytanları” (The Docks of New York) filmi yer alıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “İkinci Nefes”, “Bellissima”, “Ay”, “Bornova Bornova” ve “Yenilmez” filmleri inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 38’inci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Boğaz ağrısı için mükemmel bir tedavi önerim var: Kesin gitsin!”
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