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ARKA PENCERE, ‘İNSAN OLMA’NIN SİHRİNE ALKIŞ TUTUYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, Jacques Tati’nin ‘kayıp’ senaryosunu ortaya çıkaran Sylvain Chomet imzalı “Sihirbaz” ile özlenen dosta yeniden kavuşmanın heyecanını yaşıyor!

29 Ekim-04 Kasım tarihlerini kapsayan 53. sayısında Arka Pencere, kariyeri boyunca çektiği beş filmle tüm zamanların en değerli sinema yönetmenleri arasında yerini alan Jacques Tati’nin “Sihirbaz”ını (L’Illusionniste) kapağına taşıyor. Tati’nin, kızı Sophie için ‘insanın saflığı’ üzerine kaleme aldığı senaryosunu Sylvain Chomet sinemaya aktarıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Sihirbaz”, “Nefes Nefese” (Inhale), “Son Ayin” (The Last Exorcism), “Nene Hatun”, “Kubilay” ve “Winx Club: Sihirli Macera”.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Nâzım Hikmet’in sinemayla olan çok yönlü ilişkisini irdeliyor ve ünlü şairin 1931 tarihli “Filmlere Dair” başlıklı yazısına yer veriyor.

“Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki konuğu ise William Peter Blatty’nin romanından uyarlanan ve William Friedkin’in filmin her karesine hakim yönetmenliğiyle hayat bulan “Şeytan” (The Exorcist). ‘Tüm zamanların en iyi korku filmi’ ünvanını uzun süre taşıyan “Şeytan”, küçük bir kız çocuğunun bedenine girerek ataerkil aile düzenine darbe vurmaya hazırlanan şeytana kamerasını çeviriyor.

1999 yılının son iki gününü anlatan, kitlesel depresyonun ve çıkışsızlığın adeta fotoğrafını çeken “Tuhaf Günler” (Strange Days), “Lekeli Adam” köşesinde ele alınıyor. Kathyrn Bigelow ve James Cameron ortaklığının bir ürünü olan kült başyapıt, siberpunk ile kara filmi melezlerken dönemsel sorunları odağına alıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise bu hafta “Sınır” (The Border), “Demir Adam 2” (Iron Man 2), “Tek Başına Bir Adam” (A Single Man) ve “Tanrının Kitabı” (The Book Of Eli) filmleri ele alınıyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 53. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir yıldız asla alçağın biri olamaz.”
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