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ARKA PENCERE’DE KÖTÜ TÜRK FİLMLERİ SEÇKİSİ

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, Sam Raimi’nin kült filmi “Şeytanın Ölüsü”nü kapağa taşıdığı 54. sayısında son 10 yılda çekilmiş en kötü 11 Türk filmini seçmek gibi zor bir misyona soyunuyor!

Arka Pencere, 05-11 Kasım tarihlerini kapsayan 54. sayısının kapağında okuyucularını Blu-ray diski yayımlanan Sam Raimi’nin “Şeytanın Ölüsü”yle (The Evil Dead) selamlıyor.

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “New York’ta Beş Minare”, “Vay! Arkadaş” ve “Pak Panter”...
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde sinemamıza pek çok senaryo da kazandırmış Selim İleri’nin yedinci sanata dair fikirlerine yer veriyor.

Son haftalarda kötü Türk filmlerinin peşi sıra sökün etmesini fırsat bilen Arka Pencere, bu haftaki “Ölüm Kararı” sayfalarında son 10 yılda çekilmiş en kötü 11 Türk filmini ayıklıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde bu hafta Agnès Varda’nın gerçek zamanlı akan deneysel filmi “5’ten 7’ye Cléo” inceleniyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Şeytanın Ölüsü”, “Herkese Karşı Tek Başına” ve “Repo Men” ele alınıyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 54. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Suçlanan masum bir insanla özdeşleşmek, suçlu bir insanla özdeşleşmekten daha kolaydır.”
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