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ARKA PENCERE’DEN YOL FİLMLERİNE SELAM!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, Robert Downey Jr’ın en şaşkın bakışlı hallerinden birini kapağına taşıdığı, 26 Kasım-02 Aralık tarihlerini kapsayan 57. sayısında sinema tarihinden özenle seçtiği 11 yol filmine şöyle bir göz atıyor!

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Git Başımdan!”, “Biri Beni Isırdı”, “İki Tutam Saç: Dersim’in Kayıp Kızları”, “Joenjoy”, “Yine Mi Sen?”, “Uçan Melekler”...
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde geride bıraktığımız Öğretmenler Günü’nden yola çıkarak sinema tarihinin seçkin öğretmenlerine saygı duruşunda bulunuyor.

“Ölüm Kararı” köşesinde “Git Başımdan!”dan yola çıkılarak sinema tarihindeki seçkin ‘yol filmleri’ ayıklandı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede bu hafta derginin onursal editörü Alfred Hitchcock’un “Gizli Teşkilat”ı (North By Northwest) inceleniyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Romeo Ve Juliet”, “Bulunduğumuz Yol” ve “Dr. T Ve Kadınları” ele alınıyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 57. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“‘Ring’in (The Ring) ‘Kiracı’dan (The Lodger) sonraki ilk ‘Hitchcock filmi’ olduğunu söyleyebilirsiniz.”
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