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ARKA PENCERE BİR ZAMANLARIN AMERİKA’SINDA

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 04-10 Şubat 2011 tarihlerini kapsayan 67. sayısında, Sergio Leone’nin epik gangster draması “Bir Zamanlar Amerika”yı kapağına taşıyor!

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Sanctum” ve “Aşk Tesadüfleri Sever”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Sinan Çetin’in “Kağıt”ını yönetmenin yıllar önce kendi ağzından dökülen tespitleri ışığında değerlendiriyor.

“Ölüm Kararı” köşesi bu hafta, 8 Şubat’ta, dile kolay, 89. Yaş gününü kutlayan ve hâlâ aktif olan usta besteci John Williams’ın en iyi film müziklerine odaklanıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde bu hafta Sergio Leone’nin “Bir Zamanlar Amerika”sı masaya yatırılıyor.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli eserlerini bulup keşfeden “Gizli Ajan” köşesinde ise Robert Siodmak’ın 1948 tarihli ilginç filmi “Şehrin Feryadı” ele alınıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Dört Nikah Bir Cenaze”, “Ferris Bueller’la Bir Gün”, “Yalancı Yalancı”, “Çakal”, Paris’ten Sevgilerle” ve “Vampir İmparatorluğu” kaleme alınıyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 67. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Denetimi elinden kaçıran yönetmenler, soyut şeylere dalarlar ve bu muğlak uğraşlar yüzünden esas sorunlar üzerinde yoğunlaşamazlar.”
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