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ARKA PENCERE, GENÇ YAŞTA ÖLEN OYUNCULARI ANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 11-17 Şubat 2011 tarihlerini kapsayan 68. sayısında, henüz gençliğinin baharındayken yitirdiğimiz, ‘hızlı yaşayıp genç ölen’ James Dean’i kapağına taşıyor!

Online yayımlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Dövüşçü”, “Ayin”, “İncir Reçeli” ve “Şampiyon”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, yıllar önce çekilmiş ‘yerli malı’ “Aşktan Da Üstün” filmini yazdı.

“Ölüm Kararı” köşesinde bu hafta, gencecikken yitirdiğimiz 11 sinema yüzü anılıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede, bu hafta Bernardo Bertolucci’nin tartışmalı filmi “Paris’te Son Tango” masaya yatırılıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Amerikan Gangsteri”, “New York Çeteleri” ve “16. Doğum Günüm” kaleme alınıyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 68. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Her şeyi akla yatkınlık ve inanılırlık terimleriyle tahlil ederseniz, kurmaca hiçbir senaryo bu yaklaşımla başa çıkamaz ve ancak belgesel yapabilirsiniz.”
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