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ARKA PENCERE İLK KİTABINI YAYIMLADI

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 11-17 Mart 2011 tarihlerini kapsayan 72. sayısında, dergiye ismini veren Alfred Hitchcock’un “Arka Pencere”sinden mahrem bir anı kapağına taşıyor!

Online yayımlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Gölgeler Ve Suretler”, “İki Kadın, Bir Erkek”, “Bir Avuç Deniz”, “Saklı Hayatlar”, “Sevimli Hayvanlar” ve “Kolpaçino: Bomba”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, mesleğinde 45 yılı geride bırakan usta sinema yazarı Atilla Dorsay’ın tam 39 yıl önce Cannes’da Hitchcock’la yaptığı söyleşiyi hatırlatıyor.

“Esrar Perdesi” köşesinde bu hafta, derginin ilk 50 sayısında yayımlanan yazılardan oluşan “Aşktan da Üstün 50 Film” kitabını tanıtan dosya yer alıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Robert Wise’ın bilimkurgu klasiği “Uçan Dairenin Esrarı” (The Day The Earth Stood Still) ele alınıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Stalag 17” kaleme alınıyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 72. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bazı durumlarda mutlu son gerekmez. Filmin bütününde yeterince eğlendirici olabilmişseniz insanlar ‘mutsuz son’u kabul edeceklerdir.”

www.arkapencere.com
