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ARKA PENCERE SÖMÜRÜYE SON DİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 08-14 Nisan 2011 tarihlerini kapsayan 76. sayısında, karnını bile doyuramayacak durumdaki bireylerin sömürülmesini eleştiren “They Shoot Horses, Don’t They?”i kapağına taşıyor!

Online yayımlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Yaşam Şifresi”, “Her Şey Güzel Olacak”, “Son Gece”, “Rio” ve “Şeytanın Oteli 3”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, şu sıralar İstanbul Film Festivali’nde “SİYAD’ın Seçtikleri” bölümünde gösterilen “Chungking Ekspresi”ne dair kişisel anekdotlarını kaleme aldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Sydney Pollack’ın 1969 tarihli şaheseri “Son Gerçek” (They Shoot Horses, Don’t They?) ele alınıyor.

Sinema tarihindeki gizli kalmış gömülü hazinelerinin bulunup çıkarıldığı “Gizli Ajan” köşesinde ise 1945 tarihli Mark Robson filmi “Ölüm Adası” (Isle Of The Dead) değerlendiriliyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin ele alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Aya Seyahat”, “Kiralık Sevgili”, “Dokuz Kadın” ve “Şeytan’ın Belkemiği” var.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 76. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir film tam ve doğru olarak sahnelenirse, gerilim ve dramatik etki yaratmak için oyuncunun ustalığına ya da kişiliğine dayanmaya gerek kalmaz.”
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