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ARKA PENCERE TİKSİNMEDEN “TİKSİNTİ”YE BAKIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 15-21 Nisan 2011 tarihlerini kapsayan 77. sayısında, Roman Polanski ile Catherine Deneuve’ü gencecikken buluşturan psikolojik gerilim şaheseri “Tiksinti”yi kapağına taşıyor!

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Bizim Büyük Çaresizliğimiz”, “Çığlık 4” (Scream 4), “Sucker Punch”, “Londra Bulvarı” (London Boulevard), “Aşkın Büyüsü” (Water For Elephants), “Winnie The Pooh” ve “Carmen 3D”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, İstanbul Film Festivali’nde gösterilen “Shoah” üzerinden yönetmenini çıldırttığı yıllar önceki kişisel bir anısını aktarıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Luis Buñuel’in kariyerinin sondan üçüncü filmi “Burjuvazinin Gizli Çekiciliği” ele alınıyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin ele alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Tiksinti” (Repulsion) ve “Adı Çıkmış” (Easy A) var.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 77. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir aktörde gerekli olan baş unsur, hiçbir şey yapmamayı becerebilecek yetenekte olmasıdır.”
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