Aslıhan Güner Fatih Üniversitesi Öğrencileriyle Buluştu

Kadının en büyük dostu yine kadın olmalıdır!

Güzel Oyuncu Aslıhan Güner geçtiğimiz günlerde Fatih Üniversitesi Öğrenci İşleri bölümünün her yıl düzenlediği “kadın” konulu söyleşiye katıldı. Panelde öğrencilerin sorularını yanıtlayan Aslıhan Güner’e öğrenciler en çok evliliğiyle ilgili sorular sordu. Söyleşi sonrası Aslıhan Güner öğrencileri arkasına alarak Selfi çektirmeyi ihmal etmedi..

Başarılı oyuncu yaptığı konuşmada "Kadınlar her alanda var olmalılar. Kadının en büyük dostu yine kadın olmalıdır. Kadınların kendi ayakları üzerinde durabilmesi için çalışması çok önemli. Bunun içinde üretken olması gerekir. Maddi özgürlüğünü elinde tutan kadın daha öz güvenli ve başarılı olabiliyor." şeklinde konuştu.

[bookmark: _GoBack]Öğrencilerin sorularını yanıtlayan Güner, bir soru üzerine, mutlu bir evliliklerinin olduğunu belirterek, Mert Kılıç ile nasıl tanıştıklarını anlattı. Instagram’da paylaştığı Sofra ve sunumlarının sorulması üzerine sosyal medyanın önemine değinen güzel oyuncu, bir soru üzerine de "Projelerimde hep farklı karakterleri canlandırmaya dikkat ediyorum. Farklı karakterler ve beni ve oyunculuğumu besliyor" dedi.


