Atıf Yılmaz Ölümünün üçüncü yılında anıldı…
Mersin’de doğan en ünlü isimlerden biri olan, kadın dünyasında yarattığı derinliği Türk Sinemasının bir dönemine kazıyan Usta Yönetmen Atıf Yılmaz; Ölümünün Üçüncü yılında bir dizi etkinlikle anıldı.
Mersin’in büyük Alışveriş Merkezi Forum Mersin AVM’nin öncülüğünde gerçekleşen etkinliğin ev sahibi de yine Atıf Yılmaz’dı. Alışveriş merkezinin yönetmeni yaşatma adına adını verdiği “Atıf Yılmaz Meydanı”nda gerçekleşen etkinlik Üç bölümden oluştu. Geçen yıl yapılan ilk etkinlikte belgesel gösterimleri ve panelden sonra, ikincisi gerçekleşen etkinlik; Panel, Cahit Berkay’ın film müzikleri performansı ve fotoğraf sergisinden oluştu.

“Atıf Yılmaz Sinemasında Kadın” konulu panelle başlayan etkinliğin konuşmacıları yönetmenin eşi Deniz Türkali, Yazar Burçak Evren ve Prof. Dr. Hacer Aslan olurken, ilk konuşmayı Aslan yaptı. Aslan, Atıf Yılmaz sinemasının feminist yanlarını ön plana çıkararak yaptığı konuşmasında Yılmaz’ın Kadın dünyasını yansıtma başarısından söz ederek, yönetmenin ekonomik ve toplumsal sorunları kadınlar aracılığıyla anlatmaya çalıştığını kaydetti.
Burçak Evren ise sinemamızdaki karakter işlenişlerinin, özellikle de kadınlara dair çizilen portrelerin Atıf Yılmaz sinemasıyla değiştiğinden bahsettiği konuşmasında, yönetmen sayesinde Kadın karakterlerin yeni bir boyut kazandığını, bir derinliği olduğunu belirtti. Eski Türk filmlerindeki iyinin tamamen iyi, kötünün de tamamen kötü olduğu dönemde Kadınların tek boyutlu olduğunu söyleyen Evren, kadınların da sevişebileceği, ne kadar iyi olsa da kötü şeylerde yapabileceği tutkularının olabileceğinin yansımasında Atıf Yılmaz sinemasının ne kadar önem taşıdığını belirtti. Mine filminde Türkan Şoray’ın o ünlü kanunlarını yıkmasını da örneklendiren Evren, kadınların günümüz sinemasında kazandığı derinliğin ilk adımlarının Yılmaz’ın filmleriyle atıldığını belirterek konuşmasını tamamladı.
Deniz Türkali ise yönetmenle yaşadığı 32 yıldan verdiği anektodlardan bahsettiği konuşmasına; “Bu sene hazırlıklıyım, ağlamadan zırlanmadan konuşacağım” diyerek geçen yıla atıfta bulunarak başladı. ''Yılmaz, kadını hayatın dinamizmi olarak görür, anlatmak için de ben dahil tüm kadınları merakla dinlerdi. Kadını dinlemeyen baskın erkek yapısında olsaydı bu filmleri çekemezdi. Bilinenin tersine, tüm kadınları dinler ve sorunlarını sorgulardı. Bu nedenle de yaptığı her film, Türkiye'deki birçok sorunun gün yüzüne çıkmasını sağladı” diyerek kadınları iyi anlayan, kadın dünyasını başarıyla yansıtan yönetmenin dünyasına dair açılımlarda bulunduğu konuşmasında Yılmaz’ın başlayacağı her filmden önce ilk çekim gününe gitmek istememesi ve Türkali’nin ona kahvaltı hazırlama ritüelindende bahsederek konuşmasını sonlandırdı. Soru cevaplarla tamamlanan panelinden ardından, sahne Cahit Berkay’a paslandı.
Sazıyla sahne alan Film müzikleri ustası Cahit Berkay, dinletisinden önce Selvi Boylum Al Yazmalım dolayısıyla birlikte çalıştığı Atıf Yılmaz’dan övgüyle bahsederek onun ısrarıyla filmlere müzikler yapmaya başladığının altını çizdi ve ona çok şey borçlu olduğunu belirtti.

Kulaklarının pası unutulmaz filmlerin, hafızalara kazınan müzikleriyle silinmesinden sonra, meydanda açılan “Kamera Arkasındaki Usta / Film Setlerinden Atıf Yılmaz Fotoğrafları” başlıklı Fotoğraf sergisinin gezilmesiyle etkinlik son buldu.
“Ustasız Usta” Atıf Yılmaz, 9 Mayıs 1925’de Mersin'de dünyaya gelmiş, 1951’de çektiği “Kanlı Feryat” adlı filmle başladığı sinema kariyerinde kadının sesi olarak Yeşilçam’ın unutulmazları arasına girmişti. Müjde Ar’lı filmlerle başlayan dönemde çektiği filmlerle kadına her bakımdan farklı yaklaşan ve derinlik kazandıran, sahici gösteren usta olarak birçok ödüle layık görülmüş, sinemamıza unutulmaz klasikler kazandırmış, 5 Mayıs 2006’da İstanbul’da vefat etmişti.
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