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Pera Palace’tan Türk Sinema Tarihine Bir Yolculuk… 
Türkiye, 11 Kasım 2014 – Bu sene 100. yılı kutlanan Türk Sineması, çok özel bir mekânda, Yeşilçam’ın pek çok filmine ev sahipliği yapmış, 122 yıllık Pera Palace Hotel Jumeirah’da konuşuluyor. Çok uzun yıllar Türk sinemasının tanıtımında emeği geçen, duayen sinema yazarlarımızdan Atilla Dorsay, 27 Kasım Perşembe günü saat 15.00’te tüm sinemaseverleri Orient Bar’a bekliyor. 

Bugüne kadar düzenlediği pek çok etkinlik ve ağırladığı ünlü konuklarla, kültür sanat buluşmalarını geleneksel hale getiren, Istanbul sosyal hayatının uğrak mekânı Orient Bar, 122 yaşında kapılarını bu kez Türk Sineması’nın 100. yılı şerefine açıyor. Alanında onlarca kitap, eleştiri ve araştırmaya imza atmış gazeteci, yazar, eleştirmen Atilla Dorsay, gerçekleştireceği çok özel söyleşiyle hem Türk sinemasının dünden bugüne geldiği noktayı değerlendirip 100 yıllık tarihini masaya yatırıyor, hem de 75 yıla sığdırdığı hikâye ve anılarını en saf haliyle misafirlerle paylaşıyor.   
“100 Yılın 100 Filmi”, “Sinema ve Kadın”, “Sinemamızda Çöküş ve Rönesans Yılları, “Bir Eleştirmenin Objektifinden” gibi bugüne kadar kırk beş kitaba imzasını atmış, Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üye ve onursal başkanı, “Sinemamızın 100. Yılı” temalı 33. Uluslararası İstanbul Kitap Fuarı’nda bu sene onur yazarı olan Dorsay, tadına doyulmaz bir sinema söyleşisine tanık olmak isteyen tüm sinema meraklılarını, 27 Kasım Perşembe günü Orient Bar’a davet ediyor. 
Editöre Not:

Otel adının Pera Palace Hotel Jumeirah olarak kullanılmasını rica ederiz. Hassasiyetiniz için teşekkür ederiz.
Pera Palace Hotel Jumeirah hakkında:
 1892 yılında açılan Türkiye’nin Avrupa standartlarındaki ilk lüks oteli Pera Palace Hotel Jumeirah, İstanbul’un kalbinin attığı Beyoğlu semtinin merkezinde sonsuz zarafeti temsil etmektedir. Tarihi yapısını modern dokunuşlarla zenginleştirmiş olan otel,  İstanbul’un kozmopolit kültürünü simgeleyen eşsiz bir mirasa da sahiptir. Haliç’e tepeden bakan manzarası, Boğaz’a, Galata Kulesi’ne ve ünlü alışveriş adresi İstiklal Caddesi’ne olan yürüme mesafesiyle Pera Palace Hotel Jumeirah İstanbul'un en seçkin bölgesinde konumlanmıştır. Agatha Christie, Ernest Hemingway, Greta Garbo, Mata Hari ve Sarah Bernhardt dâhil olmak üzere, yıllar boyunca birçok ünlü kişiye ev sahipliği yapmış olan Pera Palace Hotel Jumeirah, Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Atatürk’ün de sıklıkla gelip konakladığı mekân olmasıyla bilinmektedir. Atatürk’ün kaldığı orijinal odası 100 yıl sonra restore edilerek müzeye çevrilmiş ve bu nedenle Pera Palace Hotel İstanbul’daki tek Müze Otel olma statüsünü kazanmıştır.
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