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Türkiye de ilk kez bir sivil toplum kuruluşu ve başkanı Hasan Ekşi, Atatürk projelerine destek vermeye başladı.

İlk destek verdikleri proje Atatürk'ün Bursa'da katıldığı “Son Balo: Vals ve Zeybek” adlı kısa film geçenlerde gösterime girdi. Şimdi yine Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu Genel Başkanı, işadamı Hasan Ekşi, ikinci projeye başlanılması için düğmeye bastı.

Yapımcı Arif Ekşi'nin yürüteceği Atatürk'ün Münir Hayri Egeli’ye yazdırdığı ve film olmasını istediği “Ben Bir İnkılâp Çocuğuyum” isimli senaryonun filme çekilmesi için.
Bu filminde yönetmenliğini Biray Dalkıran yapacak. Şu an için Atatürk'ü kimin oynayacağı belli değil. Araştırmalar devam ediyor.

SİVİL TOPLUM KURULUŞLARINDAN MİLLİ DEĞER PROJELERİ

Türkiye'de ilk kez çok konuşulacak ve adından sıkça söz ettirecek bir sivil toplum örgütü milli değerlere sahip çıkmak ve ileriki yıllara taşımak amacıyla ATATÜRK'ü anlatan film ve belgesellere destek vermeye başladı.

Genel Başkanlığı işadamı Hasan Ekşi tarafından yapılan ve 81 ili temsil eden Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu Türkiye'de ilklere imza atmaya devam ediyor.
Çekimleri Bursa’da yapılan “Son Balo: Vals ve Zeybek” kısa filminden sonra şimdi yine Hasan Ekşi'nin başında bulunduğu Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu’nun destekleri ile Atatürk'ün Münir Hayri Egeli’ye yazdırdığı senaryonun film olması için kolları sıvadı.
Hasan Ekşi, bu tür projelere devam edeceklerini belirterek şunları söyledi, “Bu tür değer yargısı olan ve bizden sonraki nesile de bir şeyler bırakabilmek için destek veriyoruz. İlk kez bizim sivil toplum örgütünün bu tür çalışmalara girmesi mutluluk verici. Umarım bu diğer sivil toplum kuruluşlarını da harekete geçirir. ATATÜRK'ün miraslarına değer ve destek vermek bizleri çok mutlu eder” dedi

EKŞİ: “PROJELERE DESTEK VERMEYE DEVAM EDECEĞİZ”

İşadamı Hasan Ekşi, “Son Balo: Vals ve Zeybek” kısa filmine destek oldukları gibi diğer projelere de destek olmak için çalışacaklarını belirterek sözlerine şöyle devam etti, “Ülke genelinde tüm insanımızı etnik kökeni, dini, dili, mezhebi ne olursa olsun vatan, bayrak ve millet bütünlüğünü paylaşan herkes bizim kardeşimizdir. Ve hizmetler her kesimden herkesi kucaklayacak boyutlara uzanmaktadır. İnanıyoruz ki, bizi biz yapan öz değerlerimizi yani temel kültürümüzü yaşamak, geliştirmek ve kuşaklara bu anlayışla teslim etmekle sağlayacağımız ivme Atamızın işaret ettiği muasır medeniyetler seviyesine ulaşmada en büyük dayanağımız olacaktır.” dedi

YİNE ÇOK KONUŞULACAK BİR PROJE

Bursa’da Atatürk'ün son katıldığı baloda Vals'in ardından zeybek yapmasını konu alan “Son Balo: Vals ve Zeybek” isimli kısa filme destek olan Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu şimdide yine çok konuşulacak uzun metrajlı bir filme destek veriyor: “Ben Bir İnkılâp Çocuğuyum”

Atatürk'ün Münir Hayri Egeli’ye yazdırdığı ve film olmasını istediği senaryonun film olması. Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu Genel Başkanı İşadamı Hasan Ekşi bu projede de çok heyecan duyduklarını belirterek, “İlk proje de olduğu gibi bu film projesine destek vermek bizi çok mutlu ediyor ve heyecanlandırıyor.” Dedi.
“ATATÜRK'Ü DAHA BELİRLEMEDİK”
Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu’nun desteklediği “Ben Bir İnkılâp Çocuğuyum” isimli uzun metrajlı film projesin de ATATÜRK'ü kimin canlandıracağının daha belli olmadığını da belirten Ekşi, “Araştırmalarımız devam ediyor. Henüz Atatürk rolün de kimi oynatacağımıza karar vermedik.” Dedi.
