Altın Ayı Ödülü Sezar Ölmeli Filmiyle İtalya’nın Oldu 
62. Berlin Film Festivali'nde (Berlinale) “Altın Ayı” ödülünü, yönetmenliğini Taviani kardeşlerin yaptığı “Cesare Deve Morire” (Sezar Ölmeli) adlı film kazandı. 
Bir hapishanedeki mahkûmların Shakespeare’in “Jül Sezar”ını sahneleme sürecini konu alan film, siyaz beyaz görüntü çalışmasıyla da dikkat çekiyor. Film tecrübeli yönetmenleri Paolo Taviani ve Vittorio Taviani, 1977’de “Padre Padrone” adlı filmleri ile Cannes Film Festivali’nden Altın Palmiye kazanmışlardı. 
Ödüller dün Berlinale Palast’ta gerçekleşen bir törenle sahiplerini buldu.
Festivalin diğer öne çıkan filmi Alman yapımı “Barbara” ise yönetmeni Christian Petzold’a En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazandırdı. Yeni nesil Alman sinemacıların en başarılarından biri olarak gösterilen Petzold, Barbara’da Doğu Almanya’dan kaçmaya çalışan bir kadının hikayesini anlatıyor.
En İyi Kadın Oyuncu dalında “Gümüş Ayı” ödülü Kongolu oyuncu Rachel Mwanza'ya verildi. Mwanza, Kanadalı yönetmen Kim Nguyen'in “Rebelle” (Militan) adlı filmindeki rolüyle ödülün sahibi oldu.
En İyi Erkek Oyuncu dalında ise “Gümüş Ayı” ödülü, “Kraliçe ve Doktoru” adlı filmindeki rolüyle Danimarkalı oyuncu Boe Folsgaard'a verildi. Yönetmenliğini Nikolaj Arcel'in yaptığı filmde Folsgaard, Danimarka Kralı 7. Christian'ı canlandırıyor. 

En İyi Film dalında “Sadece Rüzgar” (Csak a szel) adlı Macar filmi “Gümüş Ayı” ödülüne layık görüldü. Bir Macar köyünde yaşayan çingenelere yönelik bir cinayet serisinin konu edildiği filmin yönetmeni Bence Fliegauf da Jüri Büyük Ödülünü aldı. 

Alman kameraman Lutz Reitemeier de “Beyaz Geyiğin Ülkesi” (Bai Lu Yuan) adlı Çin filmindeki sanatsal çalışmasından dolayı “Gümüş Ayı” ödülüne layık görüldü.
Berlin Film Festivali'nde Reis Çelik'in yönettiği Lal Gece, Kristal Ayı, Emin Alper'in yönettiği Tepenin Ardı ise Caligari Ödülü'nü kazandı.
Reis Çelik'in yazıp tönettiği ve İlyas Salman'ın başrolde yer aldığı “Lal Gece” “Jenerasyon 14 artı” jürisinin seçtiği gençlik filmleri kategorisinde en iyi film seçilerek “Kristal Ayı” ödülüne layık görüldü. Lal Gece çocuk gelin dramını anlatan bir yapım. İlyas Salman ile Dilan Aksüt başrolde oynuyor.
Emin Alper'in, yönettiği Forum bölümünde yarışan filmi “Tepenin Ardı” ise yenilikçi ve genç sinemayı öne çıkarmak için verilen Caligari Ödülü'ne değer görüldü. Tepenin Ardı Emin Alper'in ilk filmi. Kırsalda bir araya gelen aile üyeleri üzerinden 'öteki'ne bakışı ve düşmanlık kavramını sorguluyor. Türk-Yunan yapımı filmde Tamer Levent, Reha Özcan ve Mehmet Özgür rol alıyor.
Ödül Listesi

Altın Ayı: Caesar Must Die / Sezar Ölmeli (Paolo Taviani ve Vittorio Taviani)
Jüri Özel Ödülü Gümüş Ayı: Just The Wind (Bence Fliegauf)
Olağanüstü Sanatsal Katkı Ödülü Gümüş Ayı: Lutz Reietemeier (White Deer Plain)
En İyi Yönetmen Gümüş Ayı: Christian Petzold (Barbara)
En İyi Senaryo Gümüş Ayı: Nikolaj Arcel, Rasmus Heisterberg (A Royal Affair)
En İyi Kadın Oyuncu Gümüş Ayı: Rachel Mwanza (War Witch)
En İyi Erkek Oyuncu Gümüş Ayı: Mikkel Folsgaard (A Royal Affair)
En İyi Görüntü Yönetmeni: Lutz Reitemeier (White Deer Plain)
En İyi Senaryo: Nikolaj Arcel ve Rasmus Heisterberg (A Royal Affair)
Alfred Bauer Ödülü: Tabu (Miguel Gomes)

Onursal Altın Ayı Ödülü: Meryl Streep
Özel Mansiyon Ödülü: Ursula Meier (Sister)

En İyi İlk Film Ödülü: Boudewijn Koole (Kauwboy)
En İyi İlk Film Özel Mansiyon Ödülü: Emin Alper (Tepenin Ardı)
FIPRESCI Ödülü (Yarışma Bölümünde): Miguel Gomes (Tabu)
FIPRESCI Ödülü (Panorama Bölümünde): Héléna Klotz (Atomic Age)
FIPRESCI Ödülü (Forum Bölümünde): Sacha Polak (Hemel)
16 Şubat 2012 - 02:30
