“SİNEMANIN KALBİ CANNES’DA, CANNES BEYAZPERDE’DE”

Sinema eleştirmenleri Ali Hakan ve Alin Taşçıyan’ın sunduğu Beyazperde’de bu hafta Nuri Bilge Ceylan’ın en iyi yönetmen dalında Altın Palmiye kazandığı 61. Uluslararası Cannes Film Festivali ödül töreninin çarpıcı anları ve Alin Taşçıyan’ın Cannes izlenimleri yer alıyor.

Fuaye Sohbet’te geçtiğimiz hafta vizyona giren ve XII. Henry’nin iki kız kardeş ile yaşadığı çalkantılı özel yaşamının ele alındığı ‘Boleyn Kızı’ ve Steven Spilberg’in uzun zamandır beklenen son Indiana Jones filmi ‘Indiana Jones ve Kristal Kafatası Krallığı’  filmleri üzerine yorumlar yapılıyor.

Programda 2 Haziran günü başlayacak olan 15. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali direktörü Fevzi Acevit ile yapılan söyleşi ve festival programı ele alınıyor.

Vizyondakiler bölümünde bu hafta vizyona giren sekiz yeni yapım ‘Yetimhane’, ‘Düello’, ‘Sex And The City’, ‘88 Dakika’, ‘Chiko’, ‘Yasak Bölge’, Rolling Stones belgeseli ‘Shine A Light’  ve Michael Haneke’nin son filmi ‘Ölümcül Oyunlar’dan ilk görüntüler ekrana geliyor. Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in yaptığı Beyazperde 30 Mayıs Cuma saat 20.00’de 24’te.

