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Beyazperde ile City’s Sinema Söyleşileri başlıyor…
Beyazperde.com’un şanslı 120 ziyaretçisi, 08 Ekim Perşembe günü 
City’s Nişantaşı Citylife Sinemaları’nda gerçekleşecek olan “Uzak İhtimal” filminin ön gösterimine ve ardından filmin yönetmeni, oyuncuları ve senaristleriyle yapılacak olan söyleşiye davetiye kazanıyor.
Yönetmenliğini Mahmut Fazıl Coşkun’un yaptığı, Nadir Sarıbacak, Görkem Yeltan ile Ersan Uysal’ın oynadığı bol ödüllü Uzak İhtimal filmi, bir müezzinle bir rahibe adayının aşkının sıcak atmosferiyle sizleri City’s Nişantaşı Citylife Sinemaları’nda buluşturuyor. 
Uzak İhtimal filmi ön gösterimine davetiye kazanmak; yönetmen, oyuncular ve senaristler ile söyleşi şansı elde etmek ve Türkiye’nin en konforlu sinema salonu City’s Nişantaşı Citylife Sinemaları’nda film izlemek için uzakihtimal@beyazperde.com adresine mail atın, şanslı 120 çiftten biri siz olun!
Rotterdam’da Ödül Alan İlk Türk Filmi: “Uzak İhtimal”
Dünyanın çeşitli ülkelerinden toplam 14 filmin yarıştığı 38. Uluslararası Rotterdam Film Festivali’nde, En İyi Film Ödülü’nü alarak Türkiye’yi başarıyla temsil eden Uzak İhtimal; İstanbul Film Festivali'nde En İyi Yönetmen, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Senaryo Ödüllerini ve Linz’de düzenlenen Crossing Europe Film Festivali 2009’da da büyük ödülü alarak yükselişine devam ediyor…

İstanbul Galata’da bir müezzin, bir rahibe adayı kız ve bir yaşlı İstanbullu sahafın hayatlarının kesişmesiyle ortaya çıkan olayları anlatan film, söylenmemiş bir aşk hikâyesi etrafında dönüyor.

Etkileyici mimarisi, uygun bilet fiyatları ve sinemaseverlere sunduğu %50 indirimli otopark avantajı ile, şehrin en konforlu sinema salonu olan City’s Nişantaşı Citylife Sinemaları sizlere keyifli anlar yaşatmaya devam ediyor.
http://beyazperde.mynet.com/ 
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