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“bidunyafilm.com” beta yayınına başladı!
Türkiye’nin iddialı sinema sitelerinden biri olmaya aday, internet kullanıcılarını film, sinema ve ilgili konular hakkında bilgilendirme amaçlı kurulmuş bir veritabanı ve arşivleme sitesi olan www.bidunyafilm.com , beta yayınına başladı. Site; görsellik, içerik ve işlevsellik gibi pek çok konuda benzerlerinden ayrılıyor. 

Güncellenmiş ve Türkçeleştirilmiş, 6000'e yaklaşan film, 350.000'den fazla kişinin bulunduğu geniş veritabanı ile eşsiz, üyelerin katılımına açık interaktif yapısı ile daha da büyümeye hazır olan bidunyafilm.com, Türkiye'deki pek çok sinemasever için bir numara olmayı hedefliyor.  Filmler; kadro, konu, yapım hikayesi ve notların yanı sıra fotoğraf ve fragman gibi görsel verilerle tam dolu doyurucu bir içerikle kullanıcılara sunuluyor. Yapımcısından yönetmenine, oyuncusundan set görevlisine kadar filmlerde adı geçen herkes için bidunyafilm.com veritabanında bir sayfa var. Kişiye özel sayfalarda biyografi, özel bilgiler ve ilginç notlarla birlikte fotoğraflar da yer alıyor.

Türk ve dünya sinemasından en taze haberlerle sinema dünyasının nabzını tutacak olan site, aynı zamanda, vizyondaki filmlerin gösterim bilgilerini de en küçük ayrıntısına kadar kullanıcılarına sunarak, sinemaseverlerin salon/seans bilgilerine en hızlı ve en doğru biçimde ulaşmalarına olanak sağlıyor.  Bu anlamda bidunyafilm.com, haber ve vizyon takibinde de en güncel site olma amacını taşıyor.

bidünyafilm.com, film ve kişilerin yorumlanabilmesi ve kendine özel puanlama sistemiyle sinema izleyicisinin görüşlerine ayna tutacak. Filmlerin puanları ve yorumları diğer kullanıcılara fikir vereceği gibi, kullanıcıyı yaptığı değerlendirmeler doğrultusunda yeni filmlere yönlendirecek.

Gelişmiş arama uygulaması sayesinde kullanıcılar filmlerin yıl, tür, ülke, dil hatta filmdeki karakter isimleri ile bile arama yaparak aradıkları filmlere kolayca ulaşabilecek. Sitenin etkileyici dizaynıyla kendine özel indeksleme sistemi, incelenen verinin bağlı olduğu diğer tüm verilere kolayca ulaşma imkanı sağlıyor.

bidunyafilm.com'u benzerlerinden ayıran en önemli özelliklerinden biri de kullanıcıların izledikleri filmleri ve ellerindeki dvd arşivlerini site aracılığıyla düzenleyebilmelerini sağlayacak olması. Bu şekilde film tutkunları izledikleri ya da dvd’sini satın aldıkları filmleri kendilerine ait sayfalarında arşivleyebilecek. Bu sırada kullanıcıların kişisel tercihleri doğrultusunda oluşan profilleri, ortak zevklere sahip kullanıcıları bir araya getirecek. Benzer ilgi alanlarına sahip kullanıcılar bir araya gelme, sohbet ve paylaşım imkanı bulacak. 
Şu anda “BETA” olan ancak zaman içinde gelişerek ve eksiklerini tamamlayarak eksiksiz bir sinema portalı haline gelecek olan site, kendini sinemasever olarak gören kullanıcılarını bekliyor. Daha ilk görüşte profesyonel dizaynı ve şık görüntüsü ile kendisine hayran bırakan site, ziyaretçilerini, üç boyutlu gözlükleri ile tam bir sinema aşığı olan sevimli kahramanı "topak" ile karşılıyor. www.bidunyafilm.com, gerçek anlamda sinema tutkunlarına bilgi ve eğlence vaat ediyor. 
Bilgi için: 

Onur DEMİREL

onur@onurdemirel.com
0 533 437 27 87
www.bidunyafilm.com - info@bidunyafilm.com
bidunyafilm.com bir FarikaNetworks üyesidir.
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