Zeyno Film'in Türkiye Dağıtımcısı Olduğu Filistin Filmi 'SALT OF THIS SEA' 15 Eylül 20,45'de KANAL 24'te...
BU DENİZİN TUZU 
- SALT OF THIS SEA (15 Eylül 2009, Salı 20.45) 
'Bu Denizin Tuzu' FIBRESCI ve Özel Jüri Ödülü Almış Çarpıcı Bir Yapıt
61 yıl önce sürgüne gönderilen dedesinin hakkını almak isteyen Filistin göçmeni bir kadın… Filistin’i ve savaşı terk etmek isteyen bir adam… Ve ikilinin özgürlük pahasına yaptığı yasadışı işler…
Hem senaryosunu yazdığı hem de yönetmenliğini Annemarie Jacir’in yaptığı “Bu Denizin Tuzu (Milh Hadha Al-Bahr)” inanılması zor bir yumuşaklıkla Filistinlilerin 1948 “Nakba / Felâket”inden beri yaşadıkları dramı çarpıcı bir şekilde beyaz perdeye yansıtmıştır.
Hala Filistin’e giriş izni olmayan yönetmen Annemarie Jacir, tarih boyunca yaşanan ve çağdaş dünyanın en büyük meselelerinden biri olmaya devam eden ve her yıl dünya gündeminin ön sıralarında yer alarak evrensel bir sorunu haline gelen 'mültecilik” konusunu farklı bir boyutta işleyerek sinema aracılığıyla gündeme taşımıştır.
Dünya prömiyerini Cannes Film Festivalinde yapmış ve 2008 Osians Festivalinde FIBRESCI ve Özel Jüri ödülüne layık görülmüş “Bu Denizin Tuzu” filmi Brooklyn’de Filistinli göçmenlerin oluşturduğu işçi sınıfı bir toplulukta dünyaya gelen Soraya’nın hikâyesini etkileyici bir şekilde işlemiştir.
Konusu:
Brooklyn’de Filistinli Göçmenlerin oluşturduğu işçi sınıfı bir toplulukta dünyaya gelen Soraya, büyükbabasının 1948 yılında sürgüne gönderildiği sırada dondurulmuş bir banka hesabı olduğunu keşfeder. İnatçı, tutkulu ve kendisinin olanın iadesini isteyen Soraya uzun zamandır kurduğu hayalini -Filistin’e dönmek- gerçekleştirir.
Oraya vardığında, yavaş yavaş etrafındaki gerçeklikten ayrılır ve kendi öfkesi ile yüzleşmek zorunda kalır. Filistin’deki duvarların her zaman görünür olmadığını fark eder. Kendisinin aksine, en büyük tutkusu orayı tamamen terk etmek olan Emad isimli genç bir Filistinli ile tanışır. Hayatlarını kontrol eden kısıtlamalardan yorgun düşen ikili, özgür olabilmek için olayları kendi ellerine almalarının şart olduğunu anlarlar, yasadışı işler yapmaları gerekse bile.
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