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Gönlü yıldızların altında sarhoş olanlara, 

palmiyeler ve yıldızlar altında sinema keyfi başlıyor…

Açık havada yazlık sinema keyfi 30 Mayıs’ta 
Sex and the City: The Movie ‘yle
Bonus Premium Cinecity-Trio’da !

Yaz mevsiminin en yeni vizyon filmlerini keyifli, şık ve rahat bir atmosferde izlemeye ne dersiniz? Kozyatağı Bonus Premium Cinecity-Trio’nun havuzbaşında hizmet veren “Açık Hava Sineması” 30 Mayıs’ta Michael Patrick King’in yönettiği Sarah Jessica Parker, Kim Cattrall, Cynthia Nixon ile Kristin Davis’in başrollerini paylaştığı Sex and The City: The Movie’yle açılıyor.
Televizyon dizilerinin, özellikle kadınlar için vazgeçilmezlerinden biri olan Sex and the City, şimdi beyazperdede...  Film, birbirleriyle fantezilerini, inanç ve düşüncelerini tartışan ve paylaşan Manhattanlı dört cesur kadının arkadaşlıklarını anlatıyor.
Haziran ayından Eylül ayına kadar her hafta Çarşamba, Cuma ve Pazar akşamları 21.30 seansında; havuz başında şezlonglara veya minderlere uzanıp, içeceğinizi yudumlayarak büyük şehrin karmaşasından sizi uzaklaştırıp Akdeniz’de bir sahil mekanında hissettirecek bu ayrıcalığı yaşayabilirsiniz.
Konforu, geniş ürün yelpazesi, ambiyansı ve çoğu filmi vizyon öncesinde göstermesi ile benzerlerinden ayrışan Bonus Premium Cinecity-Trio “Açık Hava Sineması”nda 200’e yakın şezlong ve büyük minder bulunuyor.  Havuz başında hizmet veren “Chocolate” ise; özel menüsü ile sinemaseverlere yıldızların altında yemek yeme keyfini yaşatacak. Açık havada sunulan kokteyller de sinemanın büyülü dünyasına uzanan yolculuklara eşlik edecek.
Bonus Premium Cinecity – Trio / Kozyatağı: 0216 315 10 10












