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 “Georgia Yasası” vizyondan önce sadece 
Bonus Premium Cinecity-Trio
Açık Hava Sineması’nda!
Açık hava keyfinize, yıldızlar ve palmiyeler dışında Chocolate’ın hazırladığı özel kokteyller eşlik edecek.
Garry Marshall’ın yönettiği ve Jane Fonda, Lindsay Lohan, Felicity Hoffman ile Dermot Mulroney’in oynadığı Georgia Yasası (Georgia Rule), vizyondan önce 1 Ağustos Çarşamba akşamı 21:30 seansında sadece Bonus Premium Cinecity-Trio Açık Hava Sineması’nda gösterilecek.
Bu ailede tavır kuşak atlamıyor!
Asi Rachel, genellikle kontrol edilemeyen bir genç kızdır. Bir de araba kazası yapınca, San Francisco’da beraber yaşadığı annesi Lilly’nin son kuralını da çiğnemiş ve sabrını taşırmıştır. Bu ele avuca gelmez kızla artık baş edemeyeceğini anlayan Lilly, onu bir daha asla geri dönmeyeceğine yemin ettiği tek yere göndermeye karar verir: Idaho’da yaşayan kendi annesinin evine… 
Konforu, geniş ürün yelpazesi, ambiyansı ve açık havada vizyon filmlerini göstermesi ile benzerlerinden ayrışan Bonus Premium Cinecity-Trio’nun sunduğu ayrıcalığı “Açık Hava Sineması”nda şezlonglara veya minderlere uzanarak yaşayabilirsiniz. Popcorn ile haşlanmış ve közde mısır keyfinize Chocolate’ın hazırladığı özel çikolatalı çilek fondü de eşlik edecek.
Haziran ayından Eylül ayına kadar her hafta Çarşamba, Cuma ve Pazar akşamları 21.30 seansında; havuzbaşında şezlonglara veya minderlere uzanıp, içeceğinizi yudumlayarak bu ayrıcalığı yaşayabilirsiniz.

Bonus Premium Cinecity – Trio / Kozyatağı: 0216 315 10 10












