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Aşk, evlilik ve aile kavramlarını “tersine” işleyen bir komedi…

Jennifer Lopez  ve Alex O’Loughlin “B Planı”ile Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda! 

Rahat ve keyifli ortamıyla sinemaseverlerin vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması 16 Temmuz Cuma, 18 Temmuz Pazar ve 21 Temmuz Çarşamba akşamı 21:30 seansında iki büyük ismin başrollerini paylaştığı “The Back-up Plan” filmine ev sahipliği yapacak. 

“Monster-In-Law” ve “Maid in Manhattan” gibi filmleriyle müzikteki başarısını oyunculukla da perçinleyen Jennifer Lopez ve “Three Rivers”, “August Rush” gibi filmlerden tanıdığımız Alex O’Loughlin’in başrollerini paylaştığı film; tesadüfler ve komedi zinciri halkalarını iç içe geçiriyor. ‘Planlı’ ve özgün senaryosuyla dikkat çeken film, 16 Temmuz Cuma, 18 Temmuz Pazar ve 21 Temmuz Çarşamba akşamı 21.30 seansında Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda sinemaseverlerle  buluşmaya hazırlanıyor.
Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyenleri ağırlıyor…
The Back-up Plan / B Planı
Yıllarca çeşitli erkeklerle flört eden Zoe (Jennifer Lopez) doğru kişiyi beklemenin çok uzun sürdüğüne karar verir. Anne olmaya kararlı karakterimiz kurduğu planı uygulamaya karar vererek doktordan randevu alır ve tek başına gitmeye karar verir. Zoe aynı gün, gerçek olasılıklar barındıran bir adam olan Stan (Alex O’Loughlin)'le tanışır.

Filizlenen bir ilişkiyi korumaya ve hamileliğin ilk belirtilerini saklamaya çalışan Zoe, kendini bir yanlışlıklar komedisinin içinde bulur ve Stan'e kafa karıştırıcı sinyaller verir. Aşk ve flört daha önce yatakta böyle bir üçlü çılgınlığa tanık olmamıştır: Stan, Zoe ve hiç yanından ayırmadığı, devasa hamilelik yastığı. Zoe gerçekten hamile kaldığında dokuz aylık geriye sayım devam ederken, ikisi de birbirlerinden soğumaya başlar. Herkes aşık olabilir, evlenebilir ve bir bebek sahibi olabilir; ama bunu son hızda ve geriye doğru yapmak, iki insanın birbiri için yaratıldığının en büyük kanıtıdır.
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