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Türk Sinema tarihinin unutulmaz filmi 32 yıl sonra yeniden beyaz perdede…
“Selvi Boylum Al Yazmalım” efsanesi Açıkhava farkıyla Wings Cinecity Trio Sineması’nda!

Türk Sinema tarihinin gelmiş geçmiş en güzel aşk filmi olarak anılan “Selvi Boylum Al Yazmalım”, 20 Temmuz Salı akşamı 21:30’da sinemaseverlerin keyifli ve rahat ortamıyla vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açıkhava Sineması’nda özel bir gösterimle yeniden izleyicilerle buluşuyor.

Büyük usta Atıf Yılmaz’ın Cengiz Aymatov’un aynı adlı yapıtından sinemaya uyarladığı Türkan Şoray ve Kadir İnanır’ın başrolde oynadığı ‘Selvi Boylum Al Yazmalım’, bir köylü kızıyla, bir kamyon şoförü arasındaki hüzün ve acılarla örülmüş sevda öyküsünü anlatan film, Wings Cinecity Trio Açıkhava farkıyla 20 Temmuz Salı akşamı 21:30’ da bir kez daha beyaz perdeye taşınacak..
Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde Türk sinemasının aykırı filmlerinden biri olmayı başaran ‘Selvi Boylum Al Yazmalım’ı, genç kuşaklara ve tüm sinemaseverlere Açıkhava sinemasında izleme keyfini sunup nostalji rüzgarını estirmeye hazırlanıyor.  
Wings Cinecity – Trio / Kozyatağı : 0216 315 10 10 
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