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Anjeline Jolie’nin beklenen filmi Ajan Salt’ın gizemi Açık Hava Sineması’nda çözülüyor!

“Ajan Salt”ı Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda herkesten önce izleyin! 

Rahat ve keyifli ortamıyla sinemaseverlerin vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması 4 Ağustos Çarşamba akşamı 21:30 seansında  “Ajan Salt” filminin ön gösterimine ev sahipliği yapacak.
Golden Globe, Emmy ve Oscar ödüllerinin sahibi olan Amerikalı ünlü oyuncu Angeline Jolie’nin başrolünü oynadığı ve Phillip Noyce’un yönetmen koltuğunda oturduğu film, şerefi ve ülkesi üzerine yemin etmiş bir CIA ajanının başından geçenleri konu alıyor. Aksiyon, gerilim ve macera üçlemesiyle beyaz berdeye yansıyacak filmin ön gösterimi, 4 Ağustos Çarşamba akşamı 21.30 seansında Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda sinemaseverlerle  buluşmaya hazırlanıyor.
Angelina Jolie ile birlikte, Liev Schreiber, Chiwetel Ejiofor, Andre Braugher gibi ünlü

isimlerin de rol aldığı “SALT” adlı aksiyon-gerilim filminde, bir itirafçının Ajan Salt’ı (Angelina Jolie) Rus ajanı olmakla suçlamasıyla birlikte, Jolie’nin bağlılığının test edilmesi ihtiyacı doğar. Salt, sahip olduğu tüm gizli görev tecrübesini kullanarak kendini temize çıkarmak amacıyla kaçar. Salt’ın masum olduğunu kanıtlamak için gösterdiği tüm çaba hakkındaki şüpheleri arttıracak ve geriye yanıtlanması gereken bir tek soru bırakacaktır; “Salt kimdir?”

Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyen sinemaseverleri bekliyor…
Wings Cinecity – Trio / Kozyatağı : 0216 315 10 10 
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