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Koku ve Tat Alma Duyularını Film İzleme Keyfine Dahil Eden Deneyim
Siz de yazın, açık havada alternatif bir sinema deneyimi yaşamak istiyorsanız, Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda izlediğiniz filmi tatmaya ne dersiniz? Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması, 30 Temmuz Perşembe akşamı, koku ve tat alma duyularını, film izleme keyfine dahil eden leziz bir deneyime, “Tasty Cinema” etkinliğine, ev sahipliği yapıyor. 
22.07.2015 
Her hafta farklı filmlerle sinemaseverlerin uğrak noktası haline gelen, yazın tadını hem film hem de açık hava ile birleştirmek isteyenlerin keyifli bir akşam geçirmesini sağlayan Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması, 30 Temmuz Perşembe akşamı, sinemaseverleri farklı bir deneyimde buluşturuyor. Tasty Cinema, izleyeceğiniz film için özel olarak tasarlanmış bir tadım menüsü eşliğinde, sunduğu bu ilginç film izleme deneyimini ilk kez açık havada yaşatacak.

Her Çarşamba, Cuma ve Pazar akşamı, en yeni vizyon filmleri ile sinemaseverlere keyifli akşamlar yaşatan Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması, Türkiye’de ilk kez gerçekleştirilen açık havada 3 Boyutlu Sinema deneyiminin yanında bir ilke daha imza atarak, açık havada Tasty Cinema etkinliğinin kapılarını sinemaseverlere açıyor. 
Açık havada tat ve koku alma duyuları ile birlikte birçok duyuyu harekete geçirecek olan film ise “In Bruges.” İki tetikçinin hem komik hem de dramatik hikâyesinin konu alındığı film Belçika’da geçiyor. Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda, sinemaseverler film ile birlikte Belçika mutfağının enfes tatları ile buluşuyor. Koku ve tat alma duyuları ile birlikte 30 Temmuz 21:00’de enteresan bir deneyim yaşamak isteyen sinemaseverler, www.tastycinema.com’dan biletlerini alabilir.

Tasty Cinema nedir?
Filmin çarpıcı anlarını zenginleştirecek yiyecek ve içeceklerle, filme yepyeni bir boyut kazandıran Tasty Cinema, özel filmler için, o filmlerin güzelliğine ve hikâyesine anlam katacak menüler oluşturuyor. Birbirinden farklı ve özel mekânlarda, gösterilen filmin hikâyesine uygun bir atmosfer içinde, filmin tadının tam anlamıyla çıkmasını sağlıyor. 
Ayrıca, en son vizyon filmlerini açık havada izlemek için www.acikhavasinemasi.com adresinden film programına ulaşabilirsiniz.
Deniz Private Cinecity Trio: 

Hillside City Club, Trio, Ataşehir/ İstanbul 

Tel: 0216 315 10 10

Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6, Ataşehir Hillside Trio’da 7 ve İzmir Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 27 salonda ve yaz döneminde Trio’daki Açık Hava Sineması ile hizmet vermektedir.
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