Cinedergi 8, Yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi sekizinci sayısıyla yayında! Fırat Sayıcı, Banu Bozdemir ve Serdar Akbıyık'ın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda…
İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Önemli iki röportaj; Pelin Batu dobra söylemiyle 'Yağmurdan Önce' sayfalarımızda yerini alıyor... Son Cellat'ın kambur Bayram'ı Kadir İnanır ters köşe rolünü anlatıyor...
Her yerinden komedi fışkıran Türk sinemasındaki son dönem komedi anlayışı 'komik miyiz?' dosyasında... Bu ayın vizyonu Dünyanın Durduğu Gün'le beraber yaşanan uzaylı istilası da cinederginin sayfalarında...
İpekyolu'nun da yolcusu olan Gael Garcia Bernal ve öfkeli oyuncu Vincent Cassel mercek altında... Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 
Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!
NOT: Bu ayki gecikme için okuyucularımızdan özür dileriz... 
