Cinedergi 9, Yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi dokuzuncu sayısıyla yayında! Serdar Akbıyık, Banu Bozdemir ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Önemli iki röportaj; Süt filmiyle Semih Kaplanoğlu ve Pandora'nın Kutusu'yla Yeşim Ustaoğlu..

Bu sayının önemli üç dosyası... Yeni bir yıl yeni umutlar demek... Yeni yıldan umut bekleyen yeni yıl filmleri... Doğunun eski ve yeni yüzü, doğu filmleriyle Cinedergi’nin bu sayısında... Sinemada yaşanan üçlü ilişkiler Vicky Cristina Barcelona filminin de etkisiyle bu sayıda markaj altında... 
Oyuncu Kristen Stewart ve Patrick Wilson portreleri... Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!
