Cinedergi 10 Yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi onuncu sayısıyla yayında! Serdar Akbıyık, Banu Bozdemir ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Önemli iki röportaj; Gölgesizler filmiyle bir kayboluş öyküsüne farklı bir bakış katan Ümit Ünal ve ve Kadri'nin Götürdüğü Yere Git filminin başrol oyuncusu Şafak Sezer...

Bu sayının önemli üç dosyası... Şüphe / Doubt filminin ilhamıyla Afrika kökenli insanların dramını anlatan filmler... Guinness rekorlar kitabına giren filmler... Ve Sinemanın bir türü olarak 'Kara Komedi'yi anlatan filmler... 
Oyuncu Adam Sandler ve Kate Winslet bu ay portre bölümünde markaj altında... Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!

www.cinedergi.com
