Cinedergi 13, Yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi onüçüncü sayısı ve birinci yılını doldurmanın gururu ve sevinciyle yayında! Banu Bozdemir, Serdar Akbıyık ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Bu ay üç röportaj; Deli Deli Olma'nın oyuncusu, yıllarca Türkiye'nin siyasetine oyunculuğuyla renk katan bir oyuncu: Tarık Akan... Türk sinemasının yeni yönetmenlerinden, Deli Deli Olma'nın yönetmeni Murat Saraçoğlu... İstanbul Film Festivali'nde en iyi film ödülü kazanan Köprüdekiler filminin yönetmeni Aslı Özge... 

Bu sayının önemli üç dosyası... Milk filminin etkisiyle eşcinsel temalı filmler, İşkence Odası'yla Fransız korku sineması ve yeni Türk sineması markaj altında... 
Oyuncu Ewan McGregor ve Amy Smart portre bölümünde. Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... Özel festival dosyası... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!


