Cinedergi 14, yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi ondördüncü sayısıyla yayında! Banu Bozdemir, Serdar Akbıyık ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Bu ay iki röportaj, oyunculuğuyla gittikçe dikkat çeken Volga Sorgu ve “11'e 10 Kala”nın yönetmeni Pelin Esmer... 

Bu sayının önemli dosyaları... Dünyamızı saran virüsler ve Hollywood'un genç yıldızları bu sayının önemli dosya konuları... 
Oyuncu Shia Labeouf ve Megan Fox portre bölümünde. Yazarlarımız Ali Ulvi Uyanık'ın 18+ köşesi ve Kerem Akça'nın zaman yolculuğunu anlatan dosyası da bu sayının ilgi çeken konuları arasında... Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!

www.cinedergi.com
