Cinedergi 19 Yayında


Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi on dokuzuncu sayısıyla yayında! Banu Bozdemir, Serdar Akbıyık ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Bu ay üç röportaj; İlk filmi İncir Çekirdeği'yle sinema dünyasına merhaba diyen yönetmen Selda Çiçek, Beş Şehir filminin oyuncuları Beste Bereket ve kedi kadın Şebnem Sönmez... 


Bu sayının önemli dosyaları... “Hayatı 'film' olanlar”, 2012'nin izinde Kıyamet alameti filmler ve Che'ye uzanan filmler... 
Oyuncu Gary Oldman ve Audrey Tautou portre bölümünde. Antalya Altın Portakal değerlendirmesi, basın sponsoru olduğumuz 4. Bursa İpekyolu Film Festivali'nin ayrıntılı tanıtımı, belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik...
Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!
www.cinedergi.com
