Cinedergi 36 yayında! 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 36. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor!

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… İlker Aksum, Güneş Sayın, Şafak Sezer, Nurgül Yeşilçay, Handan İpekçi, Ragıp Savaş, Ahmet Mümtaz Taylan, Haluk Ünal röportaj yapılan önemli isimlerden… Sinemanın arıza kadınları, 80’lerin erotik sineması ve sinemansın masalı bu sayının dosya konuları… 
İlker Aksum ‘Üç yıl boyunca Halim, Ruşen oluyorsun ona, kolay mesele değil. Tiyatroda da bunun zorluğunu çekiyorum. Macbeth oynuyorum ama seyirci gülümseyerek bakıyor sana, sen oysa orada asıp kesiyorsun. Bunu kırana kadar zaman geçiyor ama bu dünyada da böyle’ diyor.  Güneş Sayın ise karakterini şöyle tanımlıyor: ‘Nihal’in onların hayatına girmesiyle ortak ve yeni bir duyguyu yeniden yaşamış oluyorlar. Hayatlarına yeni bir anı girmiş oluyor, o yüzden Nihal’in onların hayatında önemli bir yeri var. Gençlikleri gözlerinin önünde duruyor ve Nihal onlara artık genç olmadıklarını bir şekilde anlatıyor. Sürekli büyüyorlar, aralarında bir aşk yaşanıyor ama bu aşk Ender’in de Çetin’in de dostluğunu besleyen bir aşk haline geliyor. Çünkü köşeli ya da beklentili bir durum değil bu. Birine aşık olursunuz, açılırsınız olur ya da olmaz. Burada öyle bir durum yok.

Nurgül Yeşilçay hayat verdiği Sonay karakteri için bakın neler diyor: ‘Sonay hayata çok sert bakıyor. Çok kariyer düşkünü bir kadın. Her şeyi biliyor.  O yemek öyle yapılmaz, orda öyle yürünmez, bu kıyafetin altına bu olmaz, öyle gidilmez, okula da böyle gidilir falan. Her şeyi biliyor hayatta ama çok tanıdık bir kadın Sonay. Benim çok tanıdığım insan var Sonay’a benzeyen. O, hayata böyle bakıyor dolayısıyla annesinin huzur evine yatması onun için çok uç bir durum değil’

Şafak Sezer sinemada küfür kullanımıyla ilgili doğal fikirlerini söylüyor: ‘Sinemada küfürü bu kadar eleştirmek çok doğru değil bence. Sonuçta küfür bizim doğamızda var diyip bu konudan kurtulmak istemem ama küfür komediye çok güzel özellikler getiriyor. Aslında herkese küfür etmek yakışmıyor. Mesela Aydemir Akbaş küfür edince sizi rahatsız etmiyor. Ona inanılmaz derece de yakışıyor. Özgür karakterini de küfür etmek yakışıyor çünkü zıpır bir tip ama çok ağır ve misyonu olan bir karakter oynasak ona yakışmayabilir.’

Sinemanın arıza kadınları, 80’ler Türk sinemasına yön veren kadın oyuncular ve sinemanın masalı bu ayın ilgi çeken dosya konuları… 
Oyuncu Aaron Eckhart ve Marissa Tomei bu sayının portre konukları… Görsele dayanan ‘işte o an’, Sinemanın özünü yakalayan Filmin Özü, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir DVD köşesi,  kült filmlere bakan Sinema KÜLTürü, belgesel sinemaya uzanan Zamanın Ruhu, kısa filme eğilen Uzun Filmin Kısası”… 
Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi’nin yeni sayısında.
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