Cinedergi 46 yayında! 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 46. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor!

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Nesrin Cavadzade, Buğra Gülsoy, Ata Demirer ve Aylin Kabasakal bu sayıda röportaj yaptığımız isimlerden bazıları… 
!f istanbul’un 11. Yılına ilişkin Serra Ciliv’le yaptığımız mini röportaj, Angelopoulos’un ardından yazdıklarımız, hissettiklerimiz, at filmleri ve yönetmen sinemasına ilişkin detaylar da bu ayın diğer konuları… 
Oyuncu Michelle Williams ve Denzel Washington bu sayının portre konukları… Sinemanın özünü yakalayan Filmin Özü, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, Diziden Tv’ye köşesi, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir DVD tanıtımı,  kült filmlere bakan Sinema KÜLTürü, belgesel sinemaya uzanan Zamanın Ruhu, kısa filme eğilen Uzun Filmin Kısası”… 
Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi’nin yeni sayısında.
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