İSLÂM DÜNYASI’NIN İLK FİLM REHBERİ CİNEMU YAYINDA

[bookmark: _GoBack]Ailece sinema keyfi yapmayı planlıyorsunuz ama ailenin küçük bireyleri açısından endişeleriniz var. Peki gideceğiniz filmde şiddet, ayırımcılık, ensest ilşki, dil kullanımı, başka din ve inançlarla alay etme, nefret suçları, kötü rol model, aile değerleri gibi kriterleri de öğrenmek istermisiniz?

Merkezi istanbul’da bulunan ve Ramazan ayıyla birlikte 8 dilde yayına başlayan uluslararası film değerlendirme ve derecelendirme sitesi www.cinemu.com bu eksikliği gidermeyi amaçlıyor. 

İlk etapta Türkçe, İngilizce, Arapça, Fransızca, Farsça, Malayca, Endonezya ve Rusça dillerinde hizmete başlayan site, kısa süre içinde Urduca ve Çince yayın yapacak.

5000 FİLM GÜVENLİK METRE’DEN GEÇTİ

Cinemu uyguladığı “güvenlik metre” cetveli aracılığıyla; site ziyaretçilerine en güvenli’den en yüksek puanlı’ya doğru tüm filmlere kategorize edilmiş bir biçimde ulaşma imkânı sunuyor. Vizyondaki filmler dahil 5000’e yakın filmin değerlendirilip derecelendirildiği sitede, her filmin bir tanımlayıcı pasaportu var. Cinemu kullanıcıları, böylelikle; her bir filmin konusu, oyuncuları, sanatsal bilgilerinin yanında Cinemu’nun aile kriterleri esas alınarak verdiği derecelendirme puanına ulaşabiliyor. Cinemu’da film ayrımı yapılmaksızın her film en güvenli’den, ailece seyredilmesi “sakıncalı”ya kadar bir derecelendirme puanına tabi tutuluyor. Film pasaportu bölümünde filmin çıplaklık, şiddet, ensest ilişki, homoseksüellik, alkol ve uyuşturucu tüketimi, küfürlü dil ve hatta herhangi bir dine ve inanca hakaret içerip içermemesine göre değerlendiriliyor. Sitede ayrıca o filme IMDB ve diğer muteber sinema sitelerinin verdiği puanlar da dinamik olarak yer alıyor.
 
Sinema eleştirmenlerinden psikiyatristlere kadar dev bir kadronun çalıştığı Cinemu’nun sahibi İplatform Genel Müdürü Nedim Kaya, aile değerlerine uygun film değerlendirme sitesi projesini hayata geçirmelerinin gerekçelerini şöyle anlattı:

MUHAFAZAKAR KESİM HEM ÜRETİCİ HEM DE SEYİRCİ

“Gelişen dijital ortam sayesinde İslâm alemi son zamanlarda hiç olmadığı kadar Hollywood ve dünya sinemasına ilgi göstermeye başlamıştır. 2012 yılında Türkiye’de toplam 281 film vizyona girerken bunun sadece 61’inin yerli geri kalan 220’sinin yabancı filmler olması buna en iyi örnektir. Artık muhafazakâr kesim hem üretici hem de seyirci olarak sinema salonlarını doldurmaya başlamıştır. 1 milyar 700 milyonluk toplam nüfusunun % 54’ü 25 yaş altı gençlerden oluşan İslâm Dünyası’nın kendi ilke, kavram ve değerlerine uygun bir sinema sitesinin olmayışı büyük bir eksiklikti. Oysa, Hristiyan ve Yahudi değerlerine uygun film değerlendirme sitelerinin sayısı oldukça fazladır. İstanbul merkezli olarak yayınlanacak olan ilk ve tek İslâmi değerleri dikkate alan film değerlendirme/derecelendirme sitesi www.cinemu.com Ramazan Ay’ı ile yayına başladı.

www.cinemu.com özellikle ahlâki yozlaşmaya karşı korumasız olan çocuk ve gençleri bilgilendirerek ahlaki olanı tavsiye etmeyi; İslâm toplumunun yapı taşı olan aileyi ve gençliği korumayı hedeflemektedir.

Ramazan Ay’ı ile birlikte tüm dünyada yayında olan Cinemu, sadece İslâm dünyasına değil; ahlâklı ve erdemli olanı arayan; aile değerlerine önem veren; genç nesillerin yozlaşmasından endişe eden tüm insanlığın başvuracağı bir film rehberi olarak tasarlanmıştır.”
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