


MERAKLA BEKLENEN KORKU-GERİLİM FİLMİ “11-11-11”
TV’DE İLK KEZ VE SADECE D-SMART’TA!

Korku ve gerilim türünün en iyi örneklerinden olan “11-11-11”,  TV’de ilk kez ve sadece D-Smart 4. Kanal Movie Smart Plus ve HD keyfiyle izleyiciyle buluşacak.  Yakışıklı oyuncu Timothy Gibbs ve Michael Landes’in başrolünü üstlendiği film, 19 Temmuz Cuma günü, saat 00:50’de izleyici ile buluşacak.
Türkiye’nin önde gelen prestijli dijital yayın platformlarından D-Smart, sinemanın seçkin örneklerini TV’de ilk ayrıcalığıyla sunmaya devam ediyor.
Yakışıklı oyuncu Timothy Gibbs ve Michael Landes’in başrolünü üstlendiği “11-11-11” adlı filme, güzelliğiyle dikkat çeken Wenndy Glenn eşlik ediyor. Amerika ve İspanya’da geçen film, izleyenlere gerilim ve heyecan yüklü anlar yaşatacak. 
11-11-11’in sırrı çözülebilecek mi?
[bookmark: _GoBack]Ailesini yangında kaybeden Joseph Crone, bu acı olayın etkisinden kurtulamaz. Bir tanrıtanımaz  olan Crone, babasının ölmek üzere olduğu haberini alır. Babası ve erkek kardeşinin Barselona’da yerel bir kiliseleri vardır.
Crone Barselona’ya gittiğinde, tarihler 8 Kasım 2011′i göstermektedir. Her gece saat 11:11′de evde bazı uğursuz olaylar olmakta ve güvenlik kameralarında karanlık figürler belirmektedir. Crone, ailesinin ölüm raporunda ölüm saatlerinin de gece 11:11 olduğunu anımsar. Bu tesadüfün üzerine araştırmaya başladığında, bazı kötü gizli güçlerin ve 11-11-11 rakamı üzerine kurulu kült bir tarikat ve inanış olduğunu öğrenecektir. Tarihler 11-11-11′i göstermeden bu gizemi çözmesi gerekmektedir ve bunun için sınırlı zamanı vardır.

Film			Tarih		     Saat		 Kanal		
“11-11-11”               19 Temmuz Cuma        00:50	MovieSmart Plus & Movie Smart Plus HD


 “11-11-11”
Künye:
Yönetmen:   Darren Lynn Bousman
Oyuncular:    Timothy Gibbs, Michael Landes, Wendy Glenn
Yapım Yılı: 2011
Tür: Korku-Gerilim
Konu: Ailesini yangında kaybeden ve Joseph Crone bu olayın etkisinden kurtulamazken, babasının ölmek üzere olduğu haberini alır. Tanrıtanımaz olan Crone, apar topar Barselona’ya gider. Babası ve erkek kardeşinin yerel kiliseleri vardır ve her gece saat 11:11’de bazı esrarengiz olaylara tanık olur. Zaman ile yarışan Crone, 11-11-11’in sırrını çözebilecek midir? 


D-Smart hakkında:

Doğan TV Holding bünyesinde 2007 yılından bu yana faaliyet gösteren D-Smart; ülkemizin önde gelen dijital yayın platformlarındandır. Pazardaki yeni dinamikler doğrultusunda hizmet paketlerini sürekli geliştiren D-Smart, platforma özel tematik kanalları; HD yayın yapan 41 kanal; tüm ulusal kanalları; Türksat'ta yayın yapan yerli ve yabancı yüzlerce uydu kanalı ve dijital içerik hizmetlerini kullanıcılarına sunmaktadır.

İnternet ve dijital yayıncılık teknolojilerinin kesişim noktasında yaptığı yatırımlarla büyüyen D-Smart, 2010 yılında internet erişimi hizmeti sunan Smile markasıyla pazardaki yeni dinamikleri takip ederek müşterilerin ihtiyaçları doğrultusunda bir araya gelmiştir. 2012 Mayıs ayında D-Smart, internet hizmetlerini D-Smart Net ismiyle sunmaya başlamıştır. D-Smart bu değişiklik ile tüketicilere internet ve televizyon hizmetlerini tek bir elden sunabilecek bir eğlence platformu yaratarak, tüketicilere avantajlı fiyatlar yanında hizmet kolaylığı sunmaktadır. D-Smart, Türkiye'de ikili oyun yani TV + internet hizmeti sunan tek DTH platformudur. Uydu üzerinden verdiği hizmetlere ilave olarak D-Smart BLU servisi ile internet üzerinden içerik erişim hizmetini de sunmaktadır. Abonelerine hizmetlerini çeşitlendirerek sunmayı hedefleyen D-Smart, D-Smart BLU hizmeti ile zengin içeriğini; bilgisayar, iPhone, iPad vb. diğer cihazlardan da izletmeyi amaçlamaktadır. Türkiye'nin en hızlı büyüyen platformu olan D-Smart, bugün 2 milyondan fazla haneye TV ve internet hizmetlerini ulaştırmaktadır.

Şampiyonlar Ligi ve UEFA maçları, NBA, Formula 1, MotoGP, La Liga, Turkish Airlines Euro League gibi spor içeriğinin yanı sıra platformda yer alan film, dizi, belgesel, çocuk ve yaşam kanalları D-Smart'ın zengin içeriğini oluşturmaktadır.
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