


GÜZEL YILDIZ ISABEL LUCAS’IN BAŞROLÜNDE YER ALDIĞI “DÜĞÜN PARTİSİ” TV’DE İLK KEZ D-SMART’TA

Isabel Lucas’ın başrolünde yer aldığı 2010 Avustralya yapımı “Düğün Partisi”, TV’de ilk kez ve sadece D-Smart 4. Kanal Movie Smart Plus ve HD keyfiyle seyirciyle buluşacak. Dram komedi türünün başarılı örnekleri arasında yer alan film, 20 Temmuz Cumartesi günü, saat 23:20’de ekrana gelecek.
Film tutkunlarına sinemanın seçkin örneklerini TV’de ilk ayrıcalığıyla sunmaya devam eden D-Smart ekranlarında sinemaseverler yine bir TV’de ilk! 
Yönetmenliğini Amanda Jane’in üstlendiği “Düğün Partisi”,  genç ve başarılı kadrosuyla dikkat çekiyor. Isabel Lucas, Josh Lawson ve Steve Bisley gibi ünlü isimlerin yer aldığı, komedi - dram türündeki film ile izleyiciler keyifli vakit geçirecek.
Düğünden kaçış!
Ailesinin en küçük oğlu olan Steve Thompson, iflas durumundan çıkış yolu ararken, ülkede oturma izni için arayışta olan Ana isimli Rus bir kadından, yüklü miktarda nakit karşılığı evlilik teklifi alır. Teklifi hemen kabul eden Steve’i hesapta olmayan bir durum beklemektedir. Steve, güzelliği ile dikkat çeken Ana ile evlenmek istemez çünkü gerçek aşkı başkasında bulmuştur. Steve, eğer Ana ile evlenirse sonsuza dek aşık olduğu kadını kaybedecektir.  

Film			     Tarih	           Saat		            Kanal		                        
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“Düğün Partisi” (Wedding Party)
Künye:
Yönetmen:   Amanda Jane
Oyuncular:   Isabel Lucas, Josh Lawson, Steve Bisley
Yapım Yılı:    2010
Tür:   Dram-Komedi
Konu:   Steve Thompson, iflas durumundan çıkış yolu ararken, Ana isimli güzel bir Rus ile tanışır. Ülkede oturma izni için arayışta olan Ana, yüklü miktarda nakit karşılığı Steve’e evlilik teklifi yapar. Steve ise başkasına aşıktır, eğer Ana ile evlenirse sonsuza kadar aşık olduğu kadını kaybedecektir. 

D-Smart hakkında:

Doğan TV Holding bünyesinde 2007 yılından bu yana faaliyet gösteren D-Smart; ülkemizin önde gelen dijital yayın platformlarındandır. Pazardaki yeni dinamikler doğrultusunda hizmet paketlerini sürekli geliştiren D-Smart, platforma özel tematik kanalları; HD yayın yapan 41 kanal; tüm ulusal kanalları; Türksat'ta yayın yapan yerli ve yabancı yüzlerce uydu kanalı ve dijital içerik hizmetlerini kullanıcılarına sunmaktadır.

İnternet ve dijital yayıncılık teknolojilerinin kesişim noktasında yaptığı yatırımlarla büyüyen D-Smart, 2010 yılında internet erişimi hizmeti sunan Smile markasıyla pazardaki yeni dinamikleri takip ederek müşterilerin ihtiyaçları doğrultusunda bir araya gelmiştir. 2012 Mayıs ayında D-Smart, internet hizmetlerini D-Smart Net ismiyle sunmaya başlamıştır. D-Smart bu değişiklik ile tüketicilere internet ve televizyon hizmetlerini tek bir elden sunabilecek bir eğlence platformu yaratarak, tüketicilere avantajlı fiyatlar yanında hizmet kolaylığı sunmaktadır. D-Smart, Türkiye'de ikili oyun yani TV + internet hizmeti sunan tek DTH platformudur. Uydu üzerinden verdiği hizmetlere ilave olarak D-Smart BLU servisi ile internet üzerinden içerik erişim hizmetini de sunmaktadır. Abonelerine hizmetlerini çeşitlendirerek sunmayı hedefleyen D-Smart, D-Smart BLU hizmeti ile zengin içeriğini; bilgisayar, iPhone, iPad vb. diğer cihazlardan da izletmeyi amaçlamaktadır. Türkiye'nin en hızlı büyüyen platformu olan D-Smart, bugün 2 milyondan fazla haneye TV ve internet hizmetlerini ulaştırmaktadır.

Şampiyonlar Ligi ve UEFA maçları, NBA, Formula 1, MotoGP, La Liga, Turkish Airlines Euro League gibi spor içeriğinin yanı sıra platformda yer alan film, dizi, belgesel, çocuk ve yaşam kanalları D-Smart'ın zengin içeriğini oluşturmaktadır.
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