


AŞKIN SICAKLIĞINI ve ZORLUKLARA KARŞI MÜCADELESİNİ ANLATAN “KAÇAK MUD” TV’DE İLK KEZ D-SMART’TA
[bookmark: _GoBack]2012 yılında uluslararası Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’ye aday olan “KAÇAK MUD”, sıradışı bir aşk ve dram filmi.  Sevdiği kadın Juniper için suç işleyen Mud’un başına gelenleri anlatan “KAÇAK MUD”, TV’de ilk kez ve sadece D-Smart 5. Kanal Moviesmart Gold ve HD keyfiyle, 20 Temmuz Cumartesi, saat 22:40’da duygusal  aşk tutkunları ile buluşacak.
D-Smart, sinemaya vizyona girdiğinde büyük ilgi gören sinemanın  başarılı örneklerini TV’de ilk ayrıcalığıyla sunmaya devam ediyor. 
Matthew McConaughey, Reese Witherspoon ve Michael Shannon'ın başrollerini paylaştığı başarılı filmin yönetmen koltuğunda Jeff Nichols bulunuyor. Henüz üçüncü uzun metrajına imza atan ve ilk iki filmi Take Shelter ve Shotgun Stories ile sinema kariyerine başarılı ve iddialı bir giriş yapan Jeff Nichols, filmin ayrıca senaristliğini de üstlenmiş.  

Kanundan ve kelle avcılarından kaçmaya çalışan bir mültecinin dramı!
Tehlikeli ve karizmatik kanun kaçağı Mud, deliler gibi aşık olduğu Juniper için işlediği bir suç nedeniyle hem kanun görevlileri hem de ödül avcıları tarafından aranırken, küçük bir adanın izbe köşesine gizlenmek durumunda kalır. Bu bölgede dolaşmakta olan 14 yaşındaki Ellis ve en yakın arkadaşı Neckbone'un Mud ile karşılaşmaları da bu vesileyle gerçekleşir ve kısa zamanda aralarında ilginç bir iletişim oluşur. Ne pahasına olursa olsun Juniper'e kavuşmakta kararlı olan Mud'ın anlattığı bu trajik aşk hikayesi, iki genci de derinden etkiler. Hal böyle olunca, Mud’a yardım etmeye karar verirler.


Film			Tarih		       Saat		            Kanal		
”KAÇAK MUD”              20 Temmuz Cumartesi       22:40     MovieSmart Gold & Moviesmart Gold HD

Künye:
Yönetmen:   Jeff Nichols
Oyuncular:   Matthew McConaughey, Tye Sheridan, Jacob Lofland, Reese Witherspoon ve Michael Shannon
Yapım Yılı: 2012
Tür: Drama
Konu: Tehlikeli ve karizmatik kanun kaçağı Mud, deliler gibi aşık olduğu Juniper için işlediği suç yüzünden küçük bir adaya kaçmak zorunda kaldır. Hem kanun görevlileri hem de ödül avcılarıyla uğraşmak zorunda kalan Mud, adada iki genç ile tanışır. Ellis ve Neckbone, bu büyük aşk karşısında Mud’a yardım etmeye karar verirler. Mud, deliler gibi aşık olduğu Juniper’e kavuşabilecek mi?

D-Smart hakkında:

Doğan TV Holding bünyesinde 2007 yılından bu yana faaliyet gösteren D-Smart; ülkemizin önde gelen dijital yayın platformlarındandır. Pazardaki yeni dinamikler doğrultusunda hizmet paketlerini sürekli geliştiren D-Smart, platforma özel tematik kanalları; HD yayın yapan 41 kanal; tüm ulusal kanalları; Türksat'ta yayın yapan yerli ve yabancı yüzlerce uydu kanalı ve dijital içerik hizmetlerini kullanıcılarına sunmaktadır.

İnternet ve dijital yayıncılık teknolojilerinin kesişim noktasında yaptığı yatırımlarla büyüyen D-Smart, 2010 yılında internet erişimi hizmeti sunan Smile markasıyla pazardaki yeni dinamikleri takip ederek müşterilerin ihtiyaçları doğrultusunda bir araya gelmiştir. 2012 Mayıs ayında D-Smart, internet hizmetlerini D-Smart Net ismiyle sunmaya başlamıştır. D-Smart bu değişiklik ile tüketicilere internet ve televizyon hizmetlerini tek bir elden sunabilecek bir eğlence platformu yaratarak, tüketicilere avantajlı fiyatlar yanında hizmet kolaylığı sunmaktadır. D-Smart, Türkiye'de ikili oyun yani TV + internet hizmeti sunan tek DTH platformudur. Uydu üzerinden verdiği hizmetlere ilave olarak D-Smart BLU servisi ile internet üzerinden içerik erişim hizmetini de sunmaktadır. Abonelerine hizmetlerini çeşitlendirerek sunmayı hedefleyen D-Smart, D-Smart BLU hizmeti ile zengin içeriğini; bilgisayar, iPhone, iPad vb. diğer cihazlardan da izletmeyi amaçlamaktadır. Türkiye'nin en hızlı büyüyen platformu olan D-Smart, bugün 2 milyondan fazla haneye TV ve internet hizmetlerini ulaştırmaktadır.

Şampiyonlar Ligi ve UEFA maçları, NBA, Formula 1, MotoGP, La Liga, Turkish Airlines Euro League gibi spor içeriğinin yanı sıra platformda yer alan film, dizi, belgesel, çocuk ve yaşam kanalları D-Smart'ın zengin içeriğini oluşturmaktadır.
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