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5 ÖDÜLLÜ “ŞAHANE MİSAFİR” 
YOĞUN İSTEK ÜZERİNE TEKRAR D-SMART’TA!

Yaşamını İtalya’da sürdüren ünlü Türk yönetmen ve senarist Ferzan Özpetek’in 9’ncu filmi ‘Şahane Misafir’, D-Smart ekranlarında yeniden izleyiciyle buluşuyor. Globo D’Oro Sinema Ödülleri’nde beş dalda ödül kazanan Şahane Misafir, 26 Temmuz Cuma, 22:50’de D-Smart, 11. kanal Moviesmart Türk’te tekrar izleyiciyle buluşacak.
Türkiye’nin önde gelen prestijli dijital yayın platformalarından D-Smart, vizyona girdiğinde hem sinema severlerden hem de sinema eleştirmenlerinden olumlu övgüler toplayan, en çok beğenilen filmleri, izleyicisiyle buluşturmaya devam ediyor. 
[bookmark: _GoBack]Ünlü yönetmen ve senarist Ferzan Özpetek’in İtalya Yabancı Basın Birliği’nin düzenlediği Globo D’Oro Sinema Ödülleri’nden 5 heykelcikle dönen filmi Şahane Misafir, D-Smart, Moviesmart Türk 11. kanalında  26 Temmuz Cuma günü, 22:50’de yeniden ekranlara gelecek.
Globo D’Oro Ödülleri’nde Ferzan Özpetek’e ‘En İyi Yönetmen’, Elio Germano’a ‘En İyi Erkek Oyuncu’, Guiseppe Fiorello’e ‘En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu’ ödülünü kazandıran Şahane Misafir, Paola Minaccioni’e ise ‘En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu’ ödülünü getirmişti. Filmde rol alan Anna Proclemer’e ise ‘Jüri Özel Ödülü’nü getiren Şahane Misafir,  İtalya’da “Magnifica Presenza” adıyla gösterilmişti.
Müziklerini ünlü İtalyan müzisyen Pasquale Catalano'nun yaptığı, Sezen Aksu’nun da filme özel bestelediği parçaların da yer aldığı Şahane Misafir’in oyuncu kadrosunda sevilen sanatçı Cem Yılmaz da bulunuyor.

Film			     Tarih		  Saat		            Kanal		
“Şahane Misafir”         26 Temmuz Cuma	  22:50 	       Moviesmart Türk & Moviesmart Türk HD

Künye
Yönetmen -Senaryo: Ferzan Özpetek
Oyuncular: Elio Germano, Paola Minaccioni, Margherita Buy, Bianca Nappi , Guiseppe Fiorello, Beppe Fiorello, Cem Yılmaz
Konu: Sicilyalı Pietro'nun tek hayali ünlü bir aktör olmaktır. 28 yaşındaki Pietro, oyunculuğu kafasına o kadar çok takmıştır ki amacına ulaşmak için bin türlü çılgın yolu denemekte sakınca görmez. Roma'ya gelir ve önce bir pastanede çalışmaya başlar, aynı zamanda da aktörlüğe giden yolları aşındırır. Başta kuzeni Maria’nın evine misafir olarak yerleşir. Sonra kendi evine çıkar ama kısa sürede evde bir gariplik sezer. Sanki eşyalar kendi kendine hareket etmektedir, gece vakti garip fısıltılar gelmektedir. Pietro sevimli dairesini kendisinden başka "7 buçuk" adını taşıyan hayali bir sakin ile paylaştığını fark edecektir!
D-Smart hakkında:

Doğan TV Holding bünyesinde 2007 yılından bu yana faaliyet gösteren D-Smart; ülkemizin önde gelen dijital yayın platformlarındandır. Pazardaki yeni dinamikler doğrultusunda hizmet paketlerini sürekli geliştiren D-Smart, platforma özel tematik kanalları; HD yayın yapan 41 kanal; tüm ulusal kanalları; Türksat'ta yayın yapan yerli ve yabancı yüzlerce uydu kanalı ve dijital içerik hizmetlerini kullanıcılarına sunmaktadır.

İnternet ve dijital yayıncılık teknolojilerinin kesişim noktasında yaptığı yatırımlarla büyüyen D-Smart, 2010 yılında internet erişimi hizmeti sunan Smile markasıyla pazardaki yeni dinamikleri takip ederek müşterilerin ihtiyaçları doğrultusunda bir araya gelmiştir. 2012 Mayıs ayında D-Smart, internet hizmetlerini D-Smart Net ismiyle sunmaya başlamıştır. D-Smart bu değişiklik ile tüketicilere internet ve televizyon hizmetlerini tek bir elden sunabilecek bir eğlence platformu yaratarak, tüketicilere avantajlı fiyatlar yanında hizmet kolaylığı sunmaktadır. D-Smart, Türkiye'de ikili oyun yani TV + internet hizmeti sunan tek DTH platformudur. Uydu üzerinden verdiği hizmetlere ilave olarak D-Smart BLU servisi ile internet üzerinden içerik erişim hizmetini de sunmaktadır. Abonelerine hizmetlerini çeşitlendirerek sunmayı hedefleyen D-Smart, D-Smart BLU hizmeti ile zengin içeriğini; bilgisayar, iPhone, iPad vb. diğer cihazlardan da izletmeyi amaçlamaktadır. Türkiye'nin en hızlı büyüyen platformu olan D-Smart, bugün 2 milyondan fazla haneye TV ve internet hizmetlerini ulaştırmaktadır.

Şampiyonlar Ligi ve UEFA maçları, NBA, Formula 1, MotoGP, La Liga, Turkish Airlines Euro League gibi spor içeriğinin yanı sıra platformda yer alan film, dizi, belgesel, çocuk ve yaşam kanalları D-Smart'ın zengin içeriğini oluşturmaktadır.
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