DERVİŞ ZAİM, DIGITAL FILM ACADEMY'DE

Cenneti Beklerken adlı son filmiyle eleştirmenlerden övgüler almakta olan Derviş Zaim, Digital Film Academy'de Senaryo dersi verecek. 8 Ocak 2007'de başlayacak olan Digital Film Making programına kayıt yaptıran  öğrenciler Derviş Zaim'den senaryo eğitimi alacaklar. 

Sonraki haftalarda  Neredesin Firuze'nin  yapımcısı Yonca Ertürk'ten Prodüksiyon Yönetimi, Görüntü Yönetmeni Aşkın Sağıroğlu'ndan Sony Hdr-Fx1 ve Lowel ışık kitleri ile Kamera ve Işık derslerini, Levent İntepe'den ise Ses Kayıt eğitimi alarak kendi kısa filmlerinin serbest çekim sürecine girecekler ve DFA'ya başvuruda bulunan 100lerce gönüllü oyuncu dostumuzun arasından uygun gördükleri oyuncuların rol almasıyla 2 Haftalık serbest çekim süresince kendi kısa film projelerinin çekimlerini yapıyor olacaklar. 

Çekimler bittikten sonra öğrencilerimiz Ulaş Cihan Şimşek ile Final Cut Pro kurgu eğitimini alıp daha önce çektikleri sahneleri kurgulamaya başlayacaklar.  Kurgu aşamasından sonra Ender Akay'ın ProTools ile Audio Postproduction dersi başlıyor. ve en sonunda DVD Studio Pro eğitimiyle, öğrenciler senaryosunu yazdığı, yönettiği, çektiği ve  kurguladığı kısa filmi DVD haline getirmiş olacaklar. Artık bundan sonraki aşamada öğrencilerimize bağımsız dağıtımcılık ve internetin bu anlamdaki kullanımıyla ilgili detaylı brifingler verilerek eğitim programımız tamamlanmış olacak. Öğrencilerimizin kısa filmleri hem İstanbul merkezimizdeki 50 koltuklu Gösteri Salonumuzda hem de New York DFA'daki Gösteri Salonunda davetlilerimiz için gösterime alınacaklar. 

Ancak mezuniyetle beraber programı bitiren öğrencilerimiz için artık yeni bir dönem başlıyacak. Çünkü 15 Haftalık programı bitiren tüm mezunlarımız  ücretsiz olarak 1 yıl süreyle DFA üyesi olarak kurgu laboratuvarımızın tüm olanaklarından sınırsız olarak  faydalanabilecekler. 

8 Ocak 2007'de başlayacak olan eğitim programımıza katılacak öğrencilerimiz 20 Nisan 2007'de kendi kısa filmlerini bitirecekler  ve filmleri İstanbul ve New York'ta gösterimde olacak.

Sizce, 8 kişilik özel sınıflarda New York Digital Film Academy eğitimini alırken kendi filminizi yazma, yönetme ve çekme imkanına sahip olmanın bedeli nedir? 
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