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            13 Eylül 2013
Digiturk’ün Sponsorluğunu Üstlendiği
Roma Türk Film Festivali Başlıyor
Digiturk’ün sponsorluğunu üstlendiği, Roma Türk Film Festivali, 26-29 Eylül tarihleri arasında İtalya’nın başkenti Roma’da başlıyor. Dünyaca ünlü yönetmen Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığını üstlendiği festivalde bu yıl 15 Türk filmi sahne alacak

Türkiye’nin ilk ve lider dijital yayıncılık platformu Digiturk’un Türk Sinemasına verdiği desteğin bir göstergesi olan Roma Türk Film Festivali 26 Eylül’de İtalya’nın başkenti Roma’da başlıyor. T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle; Digiturk’un sponsorluğunda gerçekleştirilecek festivalde bu yıl 15 Türk filmi gösterilecek. Festival boyunca Türk Sinemasının dev prodüksiyonları ile birlikte genç sinemacıların ödüllü ve dünya festivallerinde sahne almış yapımları da izleyiciyle buluşacak.

İlki 2011 yılında düzenlenen ve bu yıl üçüncüsü gerçekleşecek olan festivalin Onursal Başkanlığını ise İtalyan Sinemasının önemli isimlerinden ünlü Türk yönetmen Ferzan Özpetek üstleniyor. Festivalin en önemli amacı ise; dünyada yükselmekte olan Türk Sineması ile köklü bir geçmişe sahip olan İtalyan Sinemasının destekçilerini bir araya getirerek ortak projeler üretmesini sağlamak.

Roma Türk Film Festivali bugüne kadar özel bir ilgiyle karşılaşması ve izleyici sayısındaki büyük artış sebebiyle etkinlik mekânını Roma’nın en eski sinema merkezlerinden biri olan Barberini Sinemaları’na taşıdı. 

Ayrıntılı Bilgi için:  

İpek Topaloğlu - desiBel Ajans 
0 530 066 16 90  ipek.topaloglu@desibelajans.com


DIGITURK Hakkında: Dijital televizyon yayıncılığı sektöründe  hizmet vermek amacı ile 1999 yılının mart ayında kurulan DIGITURK, 2000 yılında yayın hayatına başlamıştır. Türkiye’nin ilk dijital platform kuruluşu olarak, bünyesinde çok sayıda televizyon, radyo, müzik ve interaktif kanalını, dijital görüntü ve ses kalitesiyle üyelerine ulaştırmaktadır. Alışılagelmiş televizyon izleme alışkanlığını 21’inci yüzyıl teknolojisi ile yeniden şekillendiren DIGITURK, dijital platform işletmeciliğinde bugün hâlâ Türkiye’nin lider ismi olmaya devam etmektedir. Türkiye’nin en önemli teknolojik yatırımlarından biri olan DIGITURK, Avrupa’nın sayılı platformları arasında yer almaktadır. Daha fazla bilgi için: www.digiturk.com.tr.
