Tarihi Diyarbakır Dilan Sineması Kapanıyor


Diyarbakır'da 60 yıldır sinemaseverlere hizmet veren iki bin kişilik Dilan Sinemaları kapılarını kapattı. Diyarbakır'ın gözde yerleşim yerlerinden olan Dağkapı Meydanı'nda 1950'li yıllarda sinema işletmeciliği yapan Dilan ailesi tarafından Ermeni asıllı mimar Harutyan Sarafyan'a ait üç katlı, yarı yuvarlak olarak inşa ettirilen Dilan Sinemaları, yaklaşık 60 yıl Diyarbakırlıları sinemanın büyüsüyle tanıştırdı. Bir dönemin sosyal yaşantısına damgasını vuran, en güzel giysilerin giyilerek gelindiği, farklı hayatlara, sevdalara ve dünyalara yelken açıldığı Dilan sinemaları, bölgede sinema kültürünün oluşumuna ve gelişimine önemli katkı sağladı. 
Sinema sahibi Nejat Dilan'ın film şirketlerine olan kırgınlığı, Dilan Sinemalarının perdelerini karartmasına neden oldu. İstanbul'da yaşayan Nejat Dilan, yaptığı açıklamada, 71 yıldır ailece sinema işletmeciliği yaptıklarını, Mardin'de, Siirt ve Bingöl'de ilk sinemaların Dilan kardeşler tarafından kurulduğunu söyledi. "Türkiye ve Balkanların en büyük sinemasını Diyarbakır'da biz kurduk" diyen Dilan, sinemanın kuruluşunu ve geçen tarihi dönemi bugün kapanma noktasına gelmesine özüldüğünü söyledi. 
Dilan; "Sinemamı filmciler yüzünden kapatıyorum. Gerek yabancı gerekse de yerli film şirketleri olsun sinemacılara zorluk çıkarmaya başladı. Sadece biz değil, Beyoğlu'nun göz bebeği olan Atlas Sineması bile kapandı. Filmler kalitesiz çıkmaya başladı. Filmcilerle artık uğraşmak istemiyorum, o yüzden de kapatıyorum. 71 yıldır sinemacılık yapıyorum. Anadolu'da ilk sinemaskop perdeyi biz yaptık. Müşteri hayret etmişti. Diyarbakır'a hediye ettiğim eseri kapatmaktan dolayı çok üzgünüm. Bu eser kapanmasın diye iki üç yıldır, ayda 12 bin, 15 bin zarar ediyorum. Filmciler yüzünden sinemamı kapatıyorum. Bütün kabahat filmcilerin" dedi. 
Sinema Müdürü Murat Yaşar da, on yıldır müdür olarak görev yaptığını, 2005 yılında bir filmden dolayı bir sinema şirketiyle anlaşmazlığa düştüklerini, ardından diğer film şirketlerinin de kendilerine tavır koymaya başladığını, daha sonra da iş yapamaz duruma geldiklerini ifade etti. DİYARBAKIR 
