DREAMWORKS ANIMATION İKİ YILDA BİR BEŞ SİNEMA FİLMİ ÇIKARMA PLANINI AÇIKLADI
Şirket Mevcut Film Programına İki Yılda Bir İlave Film Ekliyor.
Şirket 2012’ye Kadar Gösterime Girecek Sekiz Animasyon Filmini Açıkladı
Glendale, CA – 28 Mayıs 2009 – DreamWorks Animation SKG, Inc. (Nasdaq: DWA) bugün, iki yılda bir beş sinema filmi çıkarma planlarını açıkladı, devam eden yılda iki film çıkarma programına ilaveten her iki yıla bir film ekliyorlar. Şirket 2012 yılına kadar çıkaracağı animasyon filmlerini de açıkladı.
Şirketin 2012’ye kadar DreamWorks Animation’ın yetenekli ve deneyimli öncü yaratıcı ekibiyle çıkarmayı planladığı şu an sekiz sinema filmi var, beşi yeni film ve üçü Şirket’in gişe rekortmeni filmleri Şrek, Madagaskar ve Kung Fu Panda’nın devam filmi. Daha önce açıklandığı gibi, tüm DreamWorks Animation sinema filmleri artık 3D formatında yapılıyor. 
Yapım bölümü eş başkanı ve canlı çekim sinema filmi bölümü başkanı Bill Damaschke, “Olağanüstü yetenekli ve çok deneyimli yaratıcı ekibimiz, bugün DreamWorks Animation’a önemli sayıda yaratıcı, özgün ve çığır açan fikirler getiriyor.” dedi. “Yaratıcı süreçte büyük başarı ve süreklilik kazanmışken ve geliştirme hattımızda hiç olmadığı kadar harika hikayelerimiz varken, iki yılda bir yeni bir film ekleyebileceğimize fazlasıyla inanıyoruz.”
Şirketin gelecekte çıkaracağı film programındaki animasyon filmler şu şekilde planlandı: 
How to Train Your Dragon, Cressida Cowell’ın aynı adlı romanına dayanan film, 26 Mart 2010’da vizyona girecek. Chris Sanders (Lilo ve Stitch) ve Dean DeBlois (Lilo ve Stitch) tarafından yazıldı ve yönetildi, yapımcı Bonnie Arnold (Orman Çetesi, Oyuncak Hikayesi) ve Jay Baruchel, Gerard Butler, America Ferrera, Jonah Hill, Christopher Mintz-Plasse, Craig Ferguson, Kristen Wiig ve TJ Miller rol alacak. İri yarı Vikinglerin ve vahşi ejderhaların efsanevi dünyasında geçen hikaye, ejderha savaşının bir yaşam tarzı olduğu Berk adasında yaşayan bir gencin çevresinde gelişiyor. Ancak yaralı bir ejderhayla karşılaştığında – sonunda arkadaş oluyorlar – dünyası alt üst olur. 
Shrek Forever After 21 Mayıs 2010’da vizyona girecek. Aron Warner (Şrek filmlerinin yapımcısı) ve Andrew Adamson (Şrek, Narnia Günlükleri) filmin sorumlu yapımcıları, yönetmen Mike Mitchell, yapımcılar Teresa Cheng ile Gina Shay ve filmde Mike Myers, Eddie Murphy, Cameron Diaz ve Antonio Banderas dahil olmak üzere tüm orijinal yıldız kadro yer alacak. 
Oobermind (önceki adı Master Mind) 5 Kasım 2010’da vizyona girecek. Yönetmen Tom McGrath (Madagaskar, Madagaskar 2), sorumlu yapımcılar Ben Stiller ve Stuart Cornfeld, yapımcılar Lara Breay ve Denise Nolan Cascino, Robert Downey Jr. ve Tina Fey rol alacak. Kötü adam Oobermind en büyük rakibi Metro Man’i yendiğinde, tüm dünya ayaklarının altında olacaktı. Ancak aksine, Oobermind tamamen umutsuzluğa kapıldı. Onun için rakibin olmadığı bir hayatın amacı olmayan bir hayat olduğu ortaya çıktı. O da yeni bir süper kahraman rakip yarattı kendine. Ne var ki yeni kahraman da kötü adam olmak istemekteydi. Kimden yardım isteyeceğiz? Bu tehlikeye karşı koyacak güç kimde var? Masumları kim koruyacak? Oobermind! Evet, ta kendisi. 
Kung Fu Panda: The Kaboom of Doom 3 Haziran 2011’de vizyona girecek. 2008 gişe rekortmeni filmin bir sonraki bölümünün yönetmeni by Jennifer Yuh Nelson, yapımcısı Melissa Cobb ve Jack Black, Angelina Jolie, Dustin Hoffman, Jackie Chan, Seth Rogen, Lucy Liu ve David Cross dahil olmak üzere tüm orijinal yıldız kadro yer alacak. Kung fu’nun varlığını tehdit eden çok güçlü gizemli bir silaha sahip olan yeni bir kötü adam ortaya çıkmıştır. Bildikleri her şeyi korumak Po ve Korkusuz Beşli’ye düşmüştür. Fakat önce Po’nun kayıp geçmişiyle yüzleşmesi gerekmektedir.
The Guardians, William Joyce’un çıkacak kitaplarına dayanan film, 4 Kasım 2011’de vizyona girecek. Proje şirkete William Joyce ve Reel FX tarafından getirildi, filmin yönetmeni William Joyce’un işbirliğiyle Jeff Lynch, yapımcıları Christina Steinberg ve Nancy Bernstein. Dünyanın en alakasız beş kahramanının – Jack Frost, North (nam-ı diğer Noel Baba), Bunnymund (Paskalya Tavşanı), Tooth (Diş Perisi), ve Sandy (Uyku Perisi) – Pitch (Öcü) adlı çok eski bir ruhun dünyayı ebedi karanlığa gömmesini engellemek için bir araya gelmesi gerekmektedir.
Puss In Boots 30 Mart 2012’de vizyona girecek. Yönetmeni Chris Miller, yapımcıları Joe Aguilar ve Michelle Raimo, sorumlu yapımcısı Andrew Adamson, filmde Antonio Banderas Çizmeli Kedi’yi ve Salma Hayek Çizmeli Kedi’nin sevgilisi Kitty’yi canlandıracak. Şrek dünyasının en çok sevilen karakterlerinden biri olan Çizmeli Kedi’nin oynadığı bu macerada kılıçlar çekilecek, kalpler kırılacak. Kedi’nin akıl hocası Humpty Dumpty ve sokakları iyi bilen Kitty’nin Altın Yumurtlayan Kazı çalmak için bir araya geldiği gençlik yıllarına dair heyecan verici bir macera. 
Şirket’in hit filmi Madagaskar’ın bir sonraki bölümünün 25 Mayıs 2012’de vizyona girmesi öngörülüyor. Yönetmeni Eric Darnell (Madagaskar, Madagaskar 2), yapımcıları Mireille Soria (Madagaskar, Madagaskar 2) ve Mark Swift (Madagaskar 2). Aslan Alex, Zebra Marty, Su Aygırı Gloria ve Zürafa Melman hala evlerine çok sevdikleri Büyük Elma’ya ulaşmak için kavga etmektedir; Kral Julien, Maurice ve Penguenler de maceraya katılır. Yolları bu kez mükemmel bir sığınak buldukları Avrupa’ya düşer: Madagaskar tarzını yeniden keşfettikleri gezici bir sirk! 
Şirket 2 Kasım 2012’de, halen stüdyoda ön yapım aşamasında bulunan üç yeni filmden birini piyasaya çıkarmayı planlıyor. İlk film The Croods, yönetmenleri Chris Sanders ve Kirk DeMicco, yapımcıları Kristine Belson ve Jane Hartwell. Eski kafalı bir mağara adamını yeni bir yuva ararken ailesini tarih öncesi uçan yaratıkların diyarından geçirmek zorundadır. Devasa bitki örtüsü ve hayvan topluluğu başlı başına bir sorunken, “geleceği” arayan modern bir mağara adamının aileye katılması geçmişin geleneklerine bağlı kahramanımızla anlaşamazlar ve gerçek sorunlar işte o zaman ortaya çıkar. İkinci film Truckers, efsanevi fantastik yazar Terry Pratchett’ın The Bromeliad Trilogy’sine dayanan filmin senaryosu Oscar ödüllü senarist Simon Beaufoy’a ait. Bir alışveriş merkezinde yaşayan ve oradan alışveriş eden insanların ayakları altında ve görülmeyen küçük yaratıklar topluluğu. Onlara göre tüm kainat bu alışveriş merkezi. Alışveriş merkezinin yıkılacağını öğrendiklerinde, yeni bir yuva bulmak için destansı bir yolculuğa çıkmak zorunda kalırlar…sonunda gerçek yuvalarının tam anlamıyla bu dünyanın dışında olduğunu öğrenirler! Üçüncü film henüz adı konmamış Çok Gizli Hayalet Projesi, DreamWorks Animation hayaletleri daha önce hiç görmediğiniz bir şekilde karşınıza getirecek.
DreamWorks Animasyon Şefi Ann Daly ekledi, “Gelecek projelerimizin sıralaması bizi heyecanlandırıyor. Bu kadar umut verici özgün fikir ve yeni devam filmleriyle, 3D formatının öncülüğünü yapmaya ve hikayelerimize hayat vermek için yaratıcılığın sınırlarını zorlamaya devam ederken, gelecek beş yıldaki planlarımızı paylaşmanın tam zamanı olduğunu düşünüyoruz..”
DreamWorks Animation SKG Hakkında
DreamWorks Animation, bilgisayar destekli (CG) animasyon sinema filmleri yapmak üzere kurulmuştur. Dünya çapındaki yaratıcı kadrosu, güçlü ve deneyimli idari ekibi ve gelişmiş CG sinema teknolojisi ve teknikleri sayesinde, DreamWorks Animation, genel sinema seyircisine hitap eden kaliteli animasyon filmleri çeker. Şirket, filmlerini dünya çapında geleneksel ve IMAX sinemalarına uygun formatlarda çıkıyor. Şirket toplamda on sekiz animasyon filmi yaptı, bunlardan bazıları şunlardır; Şrek, Şrek 2, Köpekbalığı Hikayesi, Madagaskar, Orman Çetesi, Şrek 3, Arı Filmi, Kung Fu Panda, Madagaskar 2 ve Canavarlar Yaratıklara Karşı. Şirketin tüm sinema filmleri artık stereoskobik 3D teknolojisiyle yapılmaktadır.
