DÖNEM FİLMİNDE OYNAMAYA HAZIRLANIYOR 

Birçok dizi, sinema filminde rol alan konservatuar mezunu Elif Tayhan 2009’da çekilecek dönem filmleri için kolları sıvadı. Yapım firmalarından dönem filmlerinde rol almak için teklifler aldığını belirten Tayhan, “Tarihe mal olmuş dönem filmlerinde oynamak beni daha da heyecanlandırır. Tarihimizde bizler için canlarını feda eden kişilerin, döneme damgasını vurmuş kadın kahramanların hayatlarını okuyorum 8 aydır. Şu anda birkaç yapım firmasından rol teklifleri aldım. Aklıma yatanlar var. Çekimerine 2009 yılında başlanacak, bir kadın kahramanımızın hayatı ile alakalı, diğeride Çanakkale dönemi ile alakalı iki proje de uzun metrajlı sinema filmi olacak. Alacağım roller çok konuşulacak ve çok iddialı roller ama bir nebzede olsa bizler için mücadele etmiş kişilerin çekilecek filmler de oynamak beni çok mutlu ediyor.” dedi. 


DAHA ÇOK DÖNEM FİLMİ ÇEKİLMELİ'


Tayhan, Türk sinema sektörününde günümüz filmlerinin dışında dönem filmlerinede ağırlık vermesi gerektiğini belirterek şöyle devam etti: “Birçok sinema filmi çekiliyor ve çekilmeye de devam ediyor. Benim temennim 2009 yılında dönem filmlerine daha çok ağırlık verilmesi. Ben 2009’da iki ayrı dönem filminde başrol olarak rol alacağım. Projeler geldiğinde önce ne yapacağımı şaşırdım. Çünkü biri kadın kahramanlarımızdan birinin filmi üzerine yapılacak. Diğeride Çanakkale ile alakalı bir sinema porjesi. Projeleri kabul ettikten sonra hemen araştırmalar yapmaya başladım. 8 aydır hem kadın kahramanlarımızın hayatlarını okuyorum hemde Çanakkaleyi daha geniş şekilde araştırıyorum.” dedi.

YURT DIŞINDA EĞİTİM 
6 yıldır oyunculuk yapan konservatuar mezunu sinema dizi oyuncusu Elif Tayhan oyunculuk eğitimi ve oyunculuk daki başarısını yurt dışına taşımak için 2009’da Amerika’ya da gideceğini belirterek, “Oyunculuğumun sadece yurtiçinde kalmasını istemiyorum. Yurt dışında da hem dil hem de oyunculuk workshop’larına katılarak kendimi daha da geliştireceğim. Oyunculuğu ciddi anlamda yapmak isteyenlerin de kendilerini her zaman yenilemelerini ve her zaman eğitimlerine katkıda bulunacak eğitimler almalarını tavsiye ediyorum. Canı sıkılan oyunculuk yapmamalı, bu da her iş alanı gibi ciddiye alınmalı ve eğitimi alınarak yapılmalı. Ben birçok meslekde olup oyunculuk da yapan kişiler tanıyorum. Doktorluk, öğretmenlik nasıl muhatapları tarafından yapılıyorsa oyunculuk da belirli eğitimler alındıktan sonra yapılmalı.” dedi 
NURİ BİLGE CEYLAN PROJESİNDE YER ALMAK İSTERİM
Oyuncu Elif Tayhan birçok Türk yönetmeninin yaptığı işleri başarılı bulduğunu belirterek, “Nuri Bilge Ceylan ile bir sinema projesinde yer almak isterim. O da Çanakkaleli bende Çanakkaleliyim. Ortak bir projede buluşmak ve iki hemşeri olarak bir sinema filminde yer almak isterim.” dedi.
