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Ermenistan Türkiye Sinema Platformu, Temmuz ayında 12. buluşmasını Erivan’da, 11. Uluslararası Altın Kayısı Film Festivali sırasında gerçekleştirdi. Platform bir kez daha iki ülkeden ve diasporadan 10 projeyi bir araya getirdi.

14-16 Temmuz tarihleri arasında bir araya gelen Ermenistanlı, Türkiyeli ve diasporadan sinemacıların belgesel ve kısa film projeleri uluslararası bir jüriye sunuldu. Jüri, İngiliz yönetmen ve yazar Gideon Koppel, Ermenistan Türkiye Sinema Platformu koordinatörü Çiğdem Mater, yazar, yönetmen ve yapımcı Melek Ulagay, yapımcı Emine Yıldırım, gazeteci Manana Aslamazyan, Eurasia Partnership Foundation’dan Gevorg Ter-Gabrielyan ve Ermenistan İngiliz Büyükelçiliği’nden Naira Sultanyan’dan oluşuyordu.

Uluslararası jüriye bir gün boyunca projelerini sunan sinemacılar, sunumları ardından deneyimli mentörlerle yaptıkları bire bir toplantılarda projelerini geliştirme imkânı buldular.
 
Ermenistan Türkiye Sinema Platformu’nun 2014’te yapılan ikinci toplantısında ödüle layık bulunan filmi ise, yönetmen Sevda Usanoğlu’nun “Pastelden Cılız Bir Resim” adlı kısa film projesi oldu. 1915 yılında Müslümanlaştırılan bir Ermeni kızın öyküsüne odaklanan kısa film 10.000 dolar tutarındaki desteğin sahibi oldu.

Mesut Yaşar Tufan ve Ara Shirinian ortaklığında gerçekleşecek “Çuhaciyan’ın İzinde” adlı belgesel ise jüri tarafından mansiyon ödülüne layık görüldü. Platform, Tufan ve Shirinian’ın filmine ayni destek sunacak.

Platform destekli Devrim Akkaya’nın "Diyar" ve Derya Durmaz'ın "Ziazan" filmlerinin Ermenistan galaları ise 11. Uluslararası Altın Kayısı Film Festivali sırasında gerçekleşti.

Platform’un 2014 Nisan Atölyesi’nde, Optical Art’tan post prodüksiyon desteği alan Nigol Bezjian’ın “Bu Günden Sonra” adlı belgeselinin çekimleri ise Ağustos ayının ortasında İstanbul’da başlıyor.
 
ETSP 2014 yılı etkinlikleri, Avrupa Birliği tarafından finanse edilen Ermenistan-Türkiye Normalleşme Süreci Destek Programı kapsamında gerçekleşmektedir.
 
ETSP 2014 Erivan Atölyesi Erivan ABD Büyükelçiliği tarafından desteklenmektedir.

