SİNEMAYA İLGİ ARTTI

     

Türkiye'de 1992 yılında 7,8 milyon olan sinema seyirci sayısı, 2006'da 34,9 milyona yükseldi.

AC Nielsen Türkiye tarafından Fida Film için gerçekleştirilen ''Sinema İzleyici Profili'' araştırması, toplam 13 ilde, 50 sinemada ve 3 bin 652 izleyici ile gerçekleştirildi.

Araştırma sonuçlarına göre, veriler sosyo-ekonomik statü açısından değerlendirildiğinde, sinema seyircilerinin en büyük kısmını üst-üst orta gelir grubu oluşturdu. Sinema seyircileri içinde kemikleşmiş bir paya sahip olan ve 2002 yılında yüzde 62 orana sahip olan bu kesim, son verilere göre de yüzde 61,8 ile bu  oranı korudu.
Araştırmada, 2002 yılında tüm sinema izleyicileri içinde yüzde 7 paya sahip olan orta gelir grubuna dahil kesimlerin payının, 2006 yılında yüzde 9,2'ye çıktığı tespit edildi.

     
Sinema izleyicilerinin yaş özelliklerine bakıldığında ise son 4 yıl içerisinde 18-24 yaş grubunun yüzde 44,5'ten yüzde 40,1'e düştüğü, buna karşılık 25-39 yaş grubunun yüzde 41,7'den yüzde 47,8'e çıktığı belirlendi.

     
KADIN SEYİRCİ SAYISI ARTTI
     

Araştırmada, 2002 yılında sinema izleyicilerinin yalnızca yüzde 37'sini oluşturan kadınların oranı da geçen yıl yüzde 49'a çıkarak erkeklerle eşit bir seviyeye ulaştı.

     
Araştırma verilerine göre, sinema izleyici sayısı son 14 yıl içinde artış gösterdi.  1992 yılında toplam sinema izleyici sayısı 7,8 milyon iken, bu sayı 2006 yılında 34,9 milyona yükseldi.

     
Araştırmada, ''izleyiciler açısından sinemaya gitmeyi artıracak'' unsurlar arasında ''sevilen oyuncuların filmlerinin daha fazla olması'', yüzde 62,7 ile en önemli etkenlerden birini oluşturdu.

     
Bu konuda yüzde 46,1 ile ''bilet fiyatlarının daha düşük olması'' ikinci, yüzde 32,7 ile ''sevilen yönetmenlerin filmlerinin olması'' üçüncü, yüzde 31,7 ile ''Avrupa filmleri ve festival filmlerinin daha fazla olması'' dördüncü sırada yer alıyor.

     
Film seçiminde en fazla önem verilen faktörler arasında da yüzde 78,1 ile ''güçlü oyuncu kadroları'', yüzde 72 ile ''cazip bir konuya veya türe sahip film olması'' dikkat çekti.

     
SİNEMA SALONLARI ANADOLU'DA  BÜYÜYECEK
     
Araştırma sonuçlarını değerlendiren Fida Film İcra Kurulu Üyesi ve Reklam Grup Başkanı Refik Dal, sinema seyirci profilinde, ''özellikle Türk filmlerinin artan sayısıyla birlikte sosyo-ekonomik statü, yaş ve cinsiyet grupları açısından bir değişim gözlenmeye başlandığını'' bildirdi.

     
Dal, ''Türk filmlerinin adet olarak fazla olması ve toplam izlenme içinde aldığı payın yüzdesinin yükselmesi, bir anlamda sinemaya yeni müşteri getiriyor'' dedi.

     
Tüm sinema salonlarının yarısının üç büyük şehirde yer aldığını hatırlatan Refik Dal, sinema salonu açacak şirketlerin bunu arz talep dengesine göre belirlediğini söyledi.

     
Dal, İstanbul'un, Anadolu ile karşılaştırıldığında salon ve sinema sayısı açısından bir  doygunluk seviyesine geldiğini kaydederek, bu seneden sonra büyük sinema salonu şirketlerinin İstanbul'da büyümekten ziyade Anadolu'ya daha fazla yayılmasını beklediklerini dile getirdi.

     
Türkiye ile Avrupa sinema sektörü arasında da bir kıyaslama yapan Dal, Avrupa'da sinemaya gitme sıklığının daha yüksek olduğunu, Türkiye'de de hem yeni müşteri anlamında, hem de sinemaya gitme sıklığı anlamında bir büyüme görüldüğünü, ancak yine de Avrupa'nın çok gerisinde kalındığını bildirdi.

     
Dal, bununla birlikte, sinema izleyici sayısının ülkenin ekonomik durumu ile yakından ilgili olduğuna işaret etti.

     

GEÇEN YIL SİNEMA İZLEYİCİ SAYISI, YÜZDE 26 ORANINDA ARTTI
     

Fida Film Pazarlama Koordinatörü Nihan  Güney de 2006 yılında vizyona giren 237 film içinde 33'ünü Türk filmlerinin oluşturduğuna ve bu filmlerin yüzde 52 izlenme payına sahip olduğuna dikkati çekti.

     
Sinemanın artık sezonsal bir eğlence olmaktan çıktığını vurgulayan Güney, yazın sinemaya gitme sıklığının artmasında, bir yandan sinema salonlarının artan kalitesinin, diğer yandan film şirketlerinin yaz aylarında çok gişe yapacak filmleri gösterime sunmasının rol oynadığını söyledi.

Güney, sinema sektöründe geçen sene yaşanan en önemli gelişmelerden birinin sinema izleyici sayısında yaşandığını belirterek, ''Sinema seyirci sayısı, bir önceki seneye oranla yüzde 26 arttı ve 34,9 milyon izleyiciye ulaştı. Bu çok ciddi bir büyüme'' dedi.

Güney, sinema adedi açısından bakıldığında şu anda Türkiye'de 438 sinema ve 1.299  sinema salonu bulunduğunu belirterek, bunların yaklaşık yüzde 50'sinin İstanbul, Ankara ve İzmir'de yer aldığını bildirdi.

