“BAŞBAKAN ‘PERSEPOLİS’ FİLMİNİ İZLESİN”
Aylık sinema dergisi Film Arası’nın son sayısına konuk olan ünlü oyuncu Tuğrul Tülek, eğlenceli sorulara yanıt verdi. Hayalindeki projeyi Tarantino’nun çekmesini istediğini söyleyen Tülek, Başbakan’a hangi filmi tavsiye ettiği sorusuna da ‘Persepolis’ cevabını verdi. 
Kapak röportajlarıyla ses getiren aylık sinema dergisi Film Arası’nın Kasım sayısı ses getirmeye devam ediyor. Derginin eğlenceli sorulardan oluşan ‘Ayaküstü’ bölümüne konuk olan tiyatro ve sinema oyuncusu Tuğrul Tülek, kendisine yöneltilen 14 soruya yanıtlar verdi. Hangi filmin başrolünde oynamayı hayal ettiği sorusuna ‘Eternal Sunshine of The Spotless Mind’ cevabını veren Tülek, hayalini kurduğu projeyi de Tarantino’nun filme çekmesini istedi. 
BAŞBAKAN PERSEPOLİS’İ İZLESİN!
Tuğrul Tülek, bugüne kadar çekilmiş en başarılı edebiyat uyarlaması filmi olarak ‘Yüzüklerin Efendisi Üçlemesi’ni gösterirken, derginin yönelttiği diğer bir soruya da ilginç bir cevap verdi. Oyuncu, ‘İmkânınız olsa Başbakan’a hangi filmi seyretmesini tavsiye ederdiniz?’ sorusunu ‘Persepolis’ diye yanıtladı. 
‘Persepolis’, İran rejiminin baskıcı yönünü küçük bir kızın yaşamı üzerinden tartışan bir film olarak dikkat çekmişti.  
