FİLM ARASI 'KÜRT SİNEMASI'NI TARTIŞACAK

Film Arası Sinema Dergisi, kapsamlı bir özel sayıyla, Kürt Sinemasını masaya yatıracak. Özel sayıda yönetmen, oyuncu ve sinema yazarları Kürt sinemasını farklı açılarıyla tartışacak. 

Altı ayda bir yayımladığı özel sayılarla ses getiren Film Arası Sinema Dergisi, Mart ayında yine çok konuşulacak özel bir sayıyla okurlarının karşısına çıkacak. 'Türkiye'de Kürt Sineması' üstbaşlığıyla Kürt Sinemasını masaya yatıran dergide, birçok yönetmen, oyuncu ve sinema yazarı, Kürt sinemasını farklı yönleriyle ele alacak.

YÖNETMEN VE OYUNCULAR KÜRT SİNEMASINI ANLATTI

Film Arası'na konuşan Halil Ergün, Füsun Demirel, Genco Erkal, Reis Çelik, Ayça Damgacı, Hüseyin Karabey, Kazım Öz, Mizgin Müjde Aslan ve Zeynel Doğan, Kürt Sinemasına dair görüş ve eleştirilerini sinemaseverlerle paylaştı. Yine dergiye konuşan kısa filmciler de, Kürt sinemasının bu alandaki varlığını değerlendirdi. 

FARKLI YÖNLERİYLE KÜRT SİNEMASI

Öte yandan çok sayıda sinema yazarı, kaleme aldıkları yazılarla konuyu farklı açılarıyla ele aldı. Kürt sinemasının tanımı, Türkiye'deki tarihsel süreci, ortaya konulan filmler, biçim ve estetik sancılar ile ideolojik arayışlara dair makaleler, dikkat çekiyor. 

EDİTÖRLER KÜRT SİNEMASINI TARTIŞTI

Her ay sinema gündeminin muhtelif konuklarla tartışıldığı Sinema Meclisi isimli bölümde, bu kez Film Arası'nın editörleri konuşuyor. Dergi ekibi, Sinema Meclisi'nde kendi bakışaçılarıyla, Kürt Sinemasını yorumluyor.

Film Arası Dergisi - Kürt Sineması Özel Sayısı, Mart ayında sinemaseverlerle buluşacak. 

