SİNEMACILARDAN GAZZE ÇAĞRISI!
Film Arası Sinema Dergisi’nin insiyatifiyle bir araya gelen 47 sinemacı, Gazze’de yaşanan insanlık dramına karşı dünyayı harekete geçmeye çağırdı. 
Aralarında oyuncu, yönetmen, yapımcı ve sinema yazarlarının bulunduğu 47 sinemacı, İsrail’i şiddetle kınayarak katliamın durdurulmasını istedi. 
İşte o çağrı ve imzası bulunan 47 sinemacı: 
GAZZE’DE İNSANLIK ÖLÜYOR! 
Ortadoğu’nun kanayan yarası haline gelen Filistin, son günlerde yeniden İsrail’in saldırılarına maruz kalmış durumda. Günlerdir devam eden saldırılar sonucunda, aralarında çok sayıda çocuk ve kadının da bulunduğu 200’ye yakın Filistinli hayatını kaybetti, 1000’in üzerinde yaralı var. İsrail’in insani ve hukuki tüm değerleri ayaklar altına alarak, bombalar ve ağır silahlarla saldırdığı Gazze kentinde tam bir insanlık dramı yaşanıyor. Müslümanlarca kutsal sayılan Ramazan ayı ve hatta iftar vakitlerinde dahi ara vermeden Gazze’ye bomba yağdıran İsrail, dünyanın gözü önünde büyük bir kıyım uyguluyor. Parçalanmış çocuk bedenleri, yok olan aileler ve kan gölüne dönmüş sofralar, yatak odaları ve ibadethane görüntüleri bile, dünya kamuoyunu harekete geçirmeye yetmiyor. 
Bizler, aşağıda isimleri bulunan sinemacılar olarak, İsrail’i şiddetle kınıyor, Birleşmiş Milletler (BM), Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve dünyanın muhtelif bölgelerinde faaliyet gösteren insan hakları dernekleri ile sorumluluk ve vicdan sahibi herkesi/her kesimi bu insanlık dışı saldırıların durdurulması için harekete geçmeye davet ediyoruz. 
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