KENAN ve KIVANÇ GERÇEK BİRER JÖN 
Rol aldığı 80’i aşkın filmle Türk sinemasının en önemli kadın oyuncuları arasına giren Nilüfer Aydan, “Kenan İmirzalıoğlu ve Kıvanç Tatlıtuğ gerçek birer jön” dedi. 

Film Arası Dergisi, Eyüp Belediyesi ile ortaklaşa düzenlediği Film Gibi programının ilki Eyüp Kültür ve Sanat Merkezi’nde gerçekleştirildi. Film Arası Yayın Yönetmeni Suat Köçer’in modore ettiği programın ilk konuğu, 80’i aşkın filmde rol alan usta oyuncu Nilüfer Aydan’dı. Zeki Müren, Halit Refiğ, Yılmaz Duru ve Memduh Ün gibi ünlü oyuncu ve yönetmenlerle çalışma şansı yakalayan Nilüfer Aydan, o dönemde çok zor şartlar altında çalıştıklarını söyledi. 

SİNEMAYI HALİT REFİĞ’DEN ÖĞRENDİM

Aynı zamanda ikinci evliliğini yaptığı yönetmen Halit Refiğ’e dair duygularını paylaşan ünlü oyuncu, Refiğ ile tanışmasından sonra sinemaya bakışının değiştiğini söyledi. ‘Halit benim okulumdu’ diyen Aydan, ‘O güne kadar sinemaya sıradan bir meslek, bir heves gözüyle bakıyordum. Sinemanın ne demek olduğunu Halit Refiğ’den öğrendim’ dedi. 
ROL AYIRT ETMEM
Rol ayırt etmediğini, oyunculuğu sinema ya da televizyon diye ayırmadığını söyleyen oyuncu, ‘Yeni dönemde jön olgusu devam ediyor mu’ sorusuna şu cevabı verdi: “Elbette devam ediyor. Geçmişte olduğu gibi bugün de jönlerimiz var. Bence Kenan İmirzalıoğlu gerçek bir jöndür. Yine Kıvanç Tatlıtuğ da öyle.” Usta oyuncu, Yeşilçam’da yönetmen-oyuncu ilişkisinin hoca-öğrenci ilişkisini andırdığını söyledi. 
SİNEMAMIZIN EN BÜYÜK İSMİ LÜTFİ AKAD’DIR 
Türk sinemasının tarihte çok büyük yönetmen ve senaristler yetiştirdiğini söyleyen Nilüfer Aydan, Muhsin Ertuğrul etkisindeki teatral sinemayı Lütfi Akad’ın bitirdiğini hatırlatarak, ‘sinemanın gerçek dilini inşa eden bir ustaydı. Tabi ki sinema dili, sinemanın felsefesi ve kültürü bakımından da Türk sinemasının tartışmasız en büyük ustasıydı. 

OYUNCULUĞU BOZA BOZA ÖĞRENDİK
“Bizim zamanımızda sinema okulları, akademileri yoktu” diyen usta oyuncu, oyunculuğu kendi imkânlarıyla boza boza öğrendiklerini söyledi. Aydan, o dönemdeki kısıtlı imkanlara rağmen çok iyi işlerin ortaya çıktığını ama kompleks nedeniyle bu işlerin hakkının verilmediğini ifade etti. 
Nilüfer Aydan ,en son Hollanda’da çekilen filmde rol aldığından bahsetti. Oyuncu film hakkında şimdilik çok bilgi vermedi. 1964’de ilk Altın Portakal’a giden Nilüfer Aydan, bu yıl ki Altın Portakal’da da Onur Ödülü almıştı.
Söyleşinin ardından seyircilerle hatıra fotoğrafları çeken usta oyuncuya Eyüp Belediyesi tarafından hediye ve çiçek takdim edildi. 

