SİNEMANIN İNTERNETTEKİ YENİ ADRESİ: film.com.tr

4000’i aşkın film arşivi, gündemi sıcak takip altında tutan haberleri, kaliteli ve özgün sinema eleştirileri, merak edilen konularda düzenlenen özel dosyaları, sinema ve televizyon dünyasının yıldız isimlerine dair bilinmeyenleri içeren sayfaları ve okuyucuyla interaktif iletişime geçmeye imkan veren sosyal platform ortamı ile yepyeni bir sinema sitesi doğuyor: Film.Com.Tr, Türkiye’nin en köklü sinema sitelerinden biri olan Film.gen.tr’yi bünyesine katarak, internetin en iyilerinden birisi olmayı hedefliyor. 

Gelişmiş uygulama altyapısı sayesinde kullanıcıların aradığı içeriğe en hızlı ulaşacağı şekilde tasarlanan Film.com.tr, popüler sinema kadar Avrupa sinemasının ve bağımsız yapımların seçkin örneklerini içeren arşivi, filmler hakkında detaylı etiket sistemi, vizyon ve gelecek programdaki filmlerin yanı sıra merakla beklenen film projeleri hakkında içerdiği geniş bilgi, filmlere başka pencerelerden bakmaya davet eden film eleştirileri ve sinema gündeminin nabzını tutan haberleri ile benzerlerinden ayrılıyor. Popülerlikle popülizmi birbirine karıştırmamayı ilke edinmiş, sinemanın endüstri olmakla birlikte en zengin anlatı araçlarından biri olduğu şiarını kabul etmiş Film.com.tr, sinema yazarlığının ve haberciliğinin sorumluluğu dahilinde yedinci sanatı Türk okuyucusuna daha iyi tanıtmayı hedefliyor. Bu nedenle yeni sinema sitemiz Türkiye’de yerleşik bir sinema kültürünün gelişmesi adına her türlü sinema etkinliğinin, film festivali ve programlarının yanında olmayı ve bunların tanıtımını yapmayı gönüllülük bilinciyle görev ediniyor. 

Film.com.tr, özellikle “En İyiler” ve “Özel Dosyalar” bölümleriyle sinemanın başyapıtlarından, vizyon dışında kalmış iyi filmlerden, bağımsız yapımlardan, auteur sinemasından derlediği örneklerle sinemadan daha fazla haz alınmasını amaçlıyor. Bununla birlikte sinemayı icra eden oyuncular, yönetmenler ve bu işe gönül vermiş üstatlarla yapılan söyleşiler, özellikle Türk sinemasının desteklenmesi ve tanıtımına katkı sağlanması yönünde adımlar olarak kabul ediliyor. Sinema yıldızları hakkında geniş bilgiye ulaşılabilecek “star” sayfaları, ünlülerin ilginç yönlerini, yükseliş hikayelerini ve filmografilerini merak eden izleyici için eğlenceli dakikalar vaat ediyor. Sürekli güncellenen fragman bölümü ise gelecek program hakkında hemen bilgi edinmek isteyenler için iyi bir kaynak sunuyor.   

Uzun vadede popüler film seyircisi ile sinemaya bir sanat olarak yaklaşan izleyici grupları arasında köprü kurmayı ve aralarında ortak bir dil inşa etmeyi hedefleyen Film.com.tr, bunun için internetin yeni bir sosyalleşme aracı olan niteliklerinden yararlanıyor. Okuyucu ile açık ve interaktif bir iletişime geçmenin bugün internet yayıncılığının en önemli unsurlarından biri olduğunu prensip edinen Film.com.tr, kullanıcının anında ve direkt olarak yorumlarda bulunabilmesine, filmleri puanlamasına ve değerlendirmesine, yorumcular dahil tüm yazarlar hakkında kendi beklenti ve kriterlerini belirtmesine ve böylelikle yayıncılıkta okuyucunun bir denetim mekanizmasına dönüşmesine olanak sağlıyor. Film.com.tr sinema ile ilgilenen herkesi bilgi ve görüş alışverişinde bulunmaya ve enerjik bir tartışma platformuna katılmaya davet ediyor. Web sitesi, okuyucunun kendine ait gruplar kurmasına, profil eklemesine izin vererek, sinema alanında herkesin katılımıyla yükselecek yeni bir hareketin öncüsü olmayı amaç ediniyor.
