“FİLME LAZIM” OLAN HER ŞEY, SANAL DÜNYADA SİZLERİ BEKLİYOR

Sinema ve televizyon, dünyadaki  milyarca insana yıllardır  “kendi hayali”ni satmaya devam ediyor.  Perdeye ve ekrana yansıyan tüm görüntüler ve detaylar, bir “kameranın yardımıyla”  çok farklı topraklara girip, okyanuslardan  geçip, çölde çay içip, büyük malikanelerin koridorlarında dolaşmamıza neden oldu. 
Aslında tüm seyrettiklerimiz   “filme lazım” olan ne varsa hepsinin birer yansımasıydı. Şimdi “filme lazım” olan her şey, sanal dünyada bir tık ötede sizleri bekliyor. Bir film, dizi veya reklam için gerekli olan tüm materyallerin temin edilebildiği Türkiye’nin tek internet portalı www.filmelazim.com kullanıma açıldı. 
Güzel bir ev ya da,  son model bir araba arıyorsunuz. Birbirinden güzel atların koşmasına, veya güzel bir Sibirya Kurdu’na  ihtiyacınız var. Projeniz için teknik bir ekipman desteği ve bir platonun kurulmasını  istiyor da olabilirsiniz. Tüm bu istekleriniz doğrultusunda, sinema, dizi  ve reklam çekimlerinde ihtiyacınız olan tüm materyaller için,  sadece www.filmelazim.com sitesini ziyaret etmeniz yeterli olacak. Aynı zamanda, ev ve çeşitli mekanlar (restaurant, bar, cafe, mağaza, galeri, hastane)  “mekan castı” için kiraya verebilecek veya  beslediğiniz hayvan, çeşitli projelerde kullanılabilecek. Özellikle  ekonomik gelirin daha da önem kazandığı şu günlerde, evdeki herkes “filmelazim” ile para kazanacak,  buna köpeğiniz de dahil!
Sihirli Anahtar Cast Ajansı’nın kurucusu, oyuncu Esra Akkaya tarafından hayata geçirilen internet portalı, yaşadığı mekanda çekim yapılmasını isteyen, film, reklam, dizi projelerini gerçekleştirmeyi hedefleyen,  herkes için  hizmete hazır.
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