Fırat Yükselir İmzasını Taşıyan ‘Kurtuluş Son Durak Film Müzikleri’ Albümü Çıktı

Bu sezon çok konuşulan ve hala gösterimde olan ‘Kurtuluş Son Durak’ filminin Soundtrack albümü çıktı. Genç ve başarılı besteci ve düzenlemeci Fırat Yükselir’in imzasını taşıyan albümde filme renk katan pek çok şarkı yer alıyor.
Başrollerini Demet Akbağ, Belçim Bilgin, Nihal Yalçın, Asuman Dabak, Damla Sönmez’in paylaştığı Yavuz Bingöl, Ahmet Mümtaz Taylan, Mete Horozoğlu, Tuncer Salman gibi başarılı oyuncuların yer aldığı Kurtuluş Son Durak filminin Soundtrack albümü Poll Production tarafından yayınlandı. 
Filmin müzikleri bugüne kadar akıllarda yer eden birçok reklâm ve film müziklerinin mimarı Fırat Yükselir tarafından hazırlanırken, filmde sürpriz şarkılar ve sanatçılar da yer alıyor. Yükselir, Bilkent Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi Kompozisyon Bölümü mezunu ve Berklee College of Music'te Film Scoring bölümünü bitirdi. Bugüne dek ‘Nefes’, ’72. Koğuş’, ‘Mevsim Çiçek Açtı’ gibi filmlere müzik yapan sanatçı aynı zamanda pek çok dizinin de müziklerine imza attı.
Usta oyuncu Demet Akbağ’ın seslendirdiği ‘Aman Agavni’ isimli şarkı Kurtuluş Son Durak sakinlerini doyasıya eğlendiriyor. Söz ve müziği Nihal Yalçın’a ait olan ‘Ne Kadar Güzelsin’ isimli şarkı ile birlikte ‘Dertler Benim Olsun’ ve ‘Bir Mumdur’ şarkılarını kendine has tarz ile yorumlayarak sizlere unutulmaz bir müzik ziyafeti sunmak için stüdyoya girdiler. Albümde 26 şarkı yer alıyor. 
