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GALA 
Sinemaseverleri ekran başına kilitliyor!
18 Ocak Cuma 22.35
Selen Sevigen’in sunuculuğunda, sinema yorumcusu Mehmet  Açar’la birlikte Türk sinemasının konuşulduğu Gala, bu hafta da birbirinden değerli sinemacıları ağırlıyor.
Bu haftaki Gala’nın ana konuğu, sinemaya olan ilgisiyle de bilinen ünlü müzisyen Yaşar. Kendisiyle sinema üzerine uzun bir sohbet gerçekleştirilecek. Ayrıca, Yaşar’ın “Çocuk” adlı film için yaptığı şarkıyı ve klibini de ilk kez Gala programında yer alacak.

Bugün gösterime giren Çocuk filminin ekibi yine Gala programında olacak. Rock müzik tarzını severlerin hayran olduğu Hayko Cepkin, Çocuk filmindeki ilk oyunculuk deneyimini Gala’ya anlatacak. Oyunculuğu ve güzelliğiyle büyük beğeni toplayan Tuba Ünsal da programın bir diğer konuğu olacak. 
Filmin senaristi ve yönetmeni Onur Ünlü’nün yanı sıra filmin diğer oyuncuları Ege Tanman, Volkan Demirok ve Seray Koçeli ile filmin tüm yapım sürecini konuşulacak.

“Altyazı” isimli kısa filmiyle Amerika’da Accolade onur ödülüne layık görülen Efe Öztezgören, bu haftaki Gala programının bir diğer konuğu. Kendisi filminin yapım sürecini ve festival macerasını sadece Gala’ya anlatacak.

Sadece “Türk Sineması”nın konuşulduğu Gala, keyifli ve değerli konuklarıyla 18 Ocak Cuma akşamı saat 22:35’de sadece TürkMax ekranında...
Keyifli seyirler...

