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GALA,  SİNEMASEVERLERİ
EKRAN BAŞIN KİLİTLEMEYE DEVAM EDİYOR!
25 Ocak Cuma 22.30
Selen Sevigen’in sunuculuğunda, sinema yorumcusu Mehmet Açar’la birlikte Türk sinemasının konuşulduğu Gala, bu hafta da birbirinden değerli sinemacıları ağırlıyor.

Bu haftaki Gala’nın konukları “Ulak” filminin oyuncuları. Gala’ya Şerif Sezer ve Yetkin Dikinciler’in yanı sıra filmin diğer oyuncuları Melis Birkan, Feride Çetin, Mahir İpek, Selda Özer’le keyifli bir sohbet gerçekleştirilecek. Oyuncular, filmin kamera arkasını, Çağan Irmak’ın çok başarılı bir yönetmen olduğunu ve onunla çalışmaktan keyif aldıklarını belirtecekler.
Türk sinemasına destek veren, sinema siteleri de bu haftaki Gala’nın konukları arasında olacak. “beyazperde.com”dan Bige Akdeniz, “benimsinemalarim.com”dan Burcu Tatlıses ve “sinema.com”dan Soysal Demir’le sitelerini, site üyelerinin eğilimlerinin ne yönde olduğunu, internet ortamında sinemaya olan ilginin artmasının nedenleri konuşulacak.
Sadece “Türk Sineması”nın konuşulduğu Gala, yine keyifli ve değerli konuklarıyla 25 Ocak Cuma akşamı saat 22:30’da sadece TürkMax ekranında...
Keyifli seyirler... 
