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GALA 

Yönetmenleri ve kısa filmcileri ağırlıyor
18 Nisan Cuma 22.15
Sunuculuğunu Selen Sevigen ile usta sinema yazarı Mehmet Açar’ın üstlendiği Gala programı bu hafta da değerli konuklarıyla Türk sinemasını konuşmaya devam ediyor.

Bu hafta Gala; 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Ulusal Yarışma bölümünde yarışacak oniki filmin beşinin yönetmenini ve Nokia Nseries kısa film yarışmasının dereceye giren isimleri konuk ediyor. 
İlk uzun metrajlı çalışmasını yapan Mehmet Güreli, “Gölge” filmi ile ulusal yarışmaya katılan isimler arasında. Belgesel çalışmalarıyla bilinen ve ikinci uzun metraj filmi “Fırtına” ile yarışmaya katılan Kazım Öz, 58. Berlin Film Festivali’ne kabul edilen tek Türk yapımı “Tatil Kitabı”nın yönetmeni Seyfi Teoman, Batman’daki genç kız intiharlarını sorgulayan ilk uzun metrajlı filmi “Havar” ile Mehmet Güleryüz ve yine belgesel yönetmenliğinden gelme Hüseyin Karabey, “Gitmek” filmi ile Gala’ya konuk oluyorlar. 
Programda, festival kapsamında yer alan 2. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın dereceye giren isimleri de programın diğer misafirleri... 
Sadece Türk sinemasının konuşulduğu Gala programı 18 Nisan Cuma akşamı saat 22:15’de TürkMax’ta.

