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GALA Programı
11 Nisan Cumartesi 11.00
Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz’ın sunduğu ‘GALA’ programının bu haftaki konukları; Genco Erkal, “Pazar: Bir Ticaret Masalı” film ekibi, “Hayatın Tuzu”ve “Uzak İhtimal” filmi yönetmenleri ve oyuncuları
Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz, Genco Erkal ile tiyatro oyunculuğundan sinema oyunculuğuna dair sinemaya geç başlamasını ve aldığı ödülleri konuşuyor. Genco Erkal’ın başrolünde oynadığı 2009 Altın Portakal Film Festivalin’de “En İyi Film Ödülü”nü alan, “Pazar: Bir Ticaret Masalı” yönetmeni Ben Hopkins, oyuncuları Tayanç Ayaydın ve Rojin’in de katılımıyla sohbet renkleniyor.
Sunucularımız yine aynı programda 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’ nde Ulusal Yarışma bölümünde yarışacak olan, “Hayatın Tuzu” filmi yönemeni Murat Düzgünoğlu, oyuncusu Bülent Düzgünoğlu ve “Uzak İhtimal” filminin yönetmeni Mahmut Fazıl Coşkun ve oyuncusu Nadir Sarıbacak ile festival üzerine sohbete devam ediyor.
Türk Sineması gündemini her Cumartesi olduğu gibi bu hafta da Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz, Türkmax ekranına taşıyor.
İyi Seyirler...







