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GALA Programı
25 Nisan Cumartesi 11.00
Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz’ın sunduğu ‘GALA’ programının bu haftaki konukları; Derya Alabora, “Dilber’in Sekiz Günü” ve “Başka Semtin Çocukları” filmlerinin yönetmenleri ve oyuncuları 
Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz ilk konukları İstanbul Film Festivali'nden Pandora'nın Kutusu'ndaki “Nesrin” rolü ile En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü alan Derya Alabora ile oyunculuk, ödüller ve filmleri üzerine sohbet ediyor.
Programda, Cuma günü vizyona giren 45'inci Antalya Altın Portakal Film Festivali Ulusal Uzun Metrajlı Film Yarışması adaylarından, bir üçlemenin ikinci filmi olan "Dilber'in Sekiz Günü yönetmeni Cemal Şan, oyuncuları Nesrin Cavadzade (Dilber), Hatice Altan Gençler ve filmin müziklerini yapan isimlerden Cem Tuncer, filmi anlatıyor.

Son bölümde ise yönetmen Aydın Bulut'un ve ilk filmi olan “Başka Semtin Çocukları” oyuncuları M. Ali Nuroğlu, Eyşan Özhim ve Bülent İnal programa konuk oluyorlar.

Türk Sineması gündemini her Cumartesi olduğu gibi bu hafta da Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz, Türkmax ekranına taşıyor.

İyi Seyirler...

