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GALA Programı

Sezon Finali 
30 Mayıs Cumartesi 11.00
Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz’ın sunduğu ‘GALA’ programı sezon finalinde Türk Sineması’nın değerli isimleri ile geride bıraktığımız sezonu değerlendiriyor. 
Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz, Gani Müjde ile sinema sohbetini açıyor ve sinema yazarı Burçak Evren’in katılımıyla Türkiye’deki film festivallerini değerlendiriyor. 6. Adana Altın Koza Film Festivali koordinatörü Fevzi Acevit ise 8-14 Haziran’da yapılacak olan festivalin içeriğini anlatıyor. 
Programda, Kültür Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Müdürü Abdurrahman Çelik Türk sinema sektöründeki devlet desteklerinden ve telif haklarından bahsederken, yapımcı Mine Vargı sorumlusu olduğu Cannes’daki Türk standını anlatıyor ve bu yılki festivali değerlendiriyor. Beraberinde Atilla Dorsay ve SİYAD Başkanı Murat Özer’in de olduğu bölümdeki mini anketimizde 3 Maymun, Sonbahar ve Hayat Var öne çıkan filmler oluyor. Oyuncular, yönetmenler, sinema eleştirmenleri ve gazetecilerle gerçekleştirdiğimiz röportajlardan oluşan bu mini anket cevaplarının olduğu VTR eşliğinde, aynı soruları stüdyomuzdaki konuklara da sorduk ve bu yılın en iyi filmi, en iyi oyuncularını Gala adına belirlemiş olduk. 

Türk Sineması gündemini her Cumartesi olduğu gibi bu hafta da Selen Sevigen ve Tuğrul Eryılmaz, Türkmax ekranına taşıyor.

İyi Seyirler...

