Gizem Soysaldı Arka Sokaklar’ın Gizeminin Peşinde

Gizem Soysaldı, Kanal D’nin uzun soluklu dizisi Arka Sokaklar ekibine katıldı. 2006’dan beri yayında olan Arka Sokaklar, eylül ayında 8. sezona giriyor. Dizi yeni sezona 2 yeni oyuncuyla merhaba diyor: Gizem Soysaldı ve Gülcan Arslan: Arka Sokaklar’ın Muzo’su ve Komiser Leyla’sı. Gizem Soysaldı, Bomba İmha’da komiser muavini iken ekibe transfer olan, sert mizacıyla dikkat çeken Muazzez Kaplan, kısaca “Muzo” adlı karakteri canlandıracak. Muzo karakterini çok seven oyuncu, böyle farklı bir karakteri oynamanın heyecanı içinde. Çok rahat ve deneyimli bir ekiple çalışmanın bu heyecana ayrı bir keyif kattığını da belirten oyuncu, yeni sezonda seyirciyi bol eğlence ve aksiyon beklediğini söylüyor.

Tiyatro, sinema ve dizi oyunculuğunu bir arada götüren Gizem Soysaldı bugünlerde, Erol Özlevi’nin yönetmenliğini yaptığı Büyük Sürgün filminin setinde yoğun bir çalışma içinde. Büyükadalı Rum bir ailenin kızı ile bir faytoncunun oğlunun çocukluk yıllarında başlayan imkânsız aşklarını; ayrıca onların gözünden Bakanlar Kurulu’nun 16 Mart 1964 tarihli “sürgün” kararı sonrası yaşanan trajediyi beyazperdeye yansıtacak filmde Gizem Soysaldı, Ada isminde başarılı bir avukatı canlandırıyor. 

Gizem Soysaldı, bir dönem filmi olan Büyük Sürgün’den önce, tarihi bir olaya dayanan F tipi Film: Sonsuz Bir Gün filminde başrolde oynamıştı. F tipi hapishanelerdeki tecrit uygulamasını konu alan F Tipi Film’de, Hayata Dönüş Operasyonu’ndan önce ölüm orucuna başlayan ve Korsakoff hastası olan bir mahkûmu canlandırmıştı. Aralık 2012’de gösterime giren film toplam 100.000 seyirciye ulaştı. Film, Almanya, Avusturya, İngiltere, Belçika ve Fransa’da; ayrıca 1. Kırmızı Lale Film Festivali’nin “Panaroma” bölümünde gösterildi. Gizem Soysaldı, bu yıl ilki gerçekleştirilen Kırmızı Lale Film Festivali’nin kapanış sunuculuğunu da yaptı.

Gizem Soysaldı bu yıl, dizi ve film çalışmalarının yanı sıra, tiyatro çalışmalarına ve Zeynep Günsür’ün kurduğu, “beden ve hareket” üzerine araştırmalar yapan  Hareket Atölyesi Topluluğu’yla çalışmalara devam edecek. 

