GÖÇEBE ŞARKILAR SALZBURG KİTAP FUARI’NIN KAPANIŞ KONSERİNİ VERİYOR

Şarkılarını göç etmenin bir yaşam biçimi olduğu veya göç etmek zorunda bırakılmış kültürlerden; Romanya, Macaristan, Eski Yugoslavya çingeneleri; Makedonya, Arnavutluk, Bosna-Hersek, Yunanistan, Endülüs, Meksika, İtalya, Anadolu, Trakya bölgeleri; Sefarad, Ermeni kültürleri ve yolu üzerindeki daha nice coğrafyalardan alan Göçebe Şarkılar, Literaturhaus Salzburg’un düzenlediği kitap fuarının kapanış konserini vermek üzere Salzburg’a gidiyor. 

Türkiye’den Zehra Çırak, Selim Özdoğan, Yüksel Pazarkaya, Murat Uyurkulak, Şebnem İşigüzel, Nalan Barbarasoğlu, Aslı Erdoğan ve Emrah Serbes’in konuk yazar olarak katılacağı kitap fuarının kapanış konseri 15 Mayıs Cuma günü saat 22.00’da.

Göçebe Şarkılar kültürler arasında  yaşam sevincinin, aşkın ve hüznün hayat bulduğu şarkılardan oluşan repertuvarlarıyla ülkelerden ülkelere, farklı coğrafyalara göç eden ve her yörenin kendi özelliklerini kattığı şarkılarla Salzburg’ta unutulmaz bir kapanış konseri gerçekleştirecek.

Her hafta Çarşamba günleri saat 22.30’da Beyoğlu ARAF’ta sahne alan grup   Ayça Damgacı (vokal), Hakan Milli (vokal), İnci Sunar (gitar), Özge Metin (keman/vokal), Fatih Akman (bas/tuba), Ortaç Aydınoğlu (akordeon) ve İzzet Kızıl (perküsyon)’dan oluşuyor.

