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Hayal Perdesi Mart-Nisan 2011 tarihli 21. sayısıyla www.hayalperdesi.net adresinde yayında… 

Derviş Zaim son filmi Gölgeler ve Suretler’i Hayal Perdesi’ne anlattı: “Film, akıl ve kalple yapılır. Eğer kalbi kendime rehber edinmezsem yolculukta bulduğum madenler değersizdir.” 

Yeni filmi Bait’in yapım öncesi aşamasında Aida Begiç’le konuştuk. Sanatçı söylemi ve filmleriyle Bosna toplumuna ayna tutmayı sürdürüyor: “Savaşın etkileri gündelik hayatımızda olduğu sürece sanatımızda da olacaktır.”


Yusuf Şahin sineması ekseninde ocak ayında Mısır’da gerçekleştirilen devrimin sosyo-politik zeminine ışık tutan çalışmasıyla Raymond Baker Hayal Perdesi’nde…

Festivallerin artıları ve eksileri neler?

Dosyamızda Burçak Evren, Alin Taşçıyan, Azize Tan, Lalehan Öcal, Ahmet Boyacıoğlu, Derviş Zaim ve İhsan Kabil yazı ve söyleşileriyle film festivallerinin artıları ve eksilerini tartıştılar.

Alin Taşçıyan: “Festivalcilik ciddi ve art niyetsiz profesyonellere bırakılsa doğru stratejiler belirlemekte pek az sıkıntı çekilir.”

Azize Tan: “Festivaller bir duruş ve tavır gerektiriyor.”

Ahmet Boyacıoğlu: “Bazı festivaller para kazanmak için yapılıyor artık… Festivallerin nasıl işlediğine yanıt verirsem, beni yalan yanlış anlayıp festival düzenlemeye kalkanların sayısı artabilir.”

Burçak Evren: “Ülkemizdeki festivallerin davetiye ve afişlerinde dünyanın hiçbir festivalinde görülmesine olanak olmayacak şekilde belediye başkanlarının, hatta eşlerinin resimleri yer alır. Bu davet ediliş şekli festivali düğün havasına sokar.”
Lalehan Öcal: “Emek Sineması’nın yitirilmesi, festival filmlerinin evini yitirmesidir.”

İhsan Kabil: “Bir sinema formasyonundan gelmeyip, yüksek marjlarda artı değer alabilmek, sponsorluklar ayarlamak uğruna festival düzenlenmesi, alanın sorunlardandır.”  

Tartışmanın devamı Hayal Perdesi 21. sayısında…
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