HerGünBirFilm Android’de!
“Maalesef televizyonda film kuşaklarından, sinema dergilerinden, tarihi salonlardan ve daha birçok şeyden mahrum yetişen bir nesil var. İzlediği en eski yapım ancak 90’ların başına kadar giden, sinema tarihinden bihaber sinemaseverler… Oysa sinema tarihi öyle uçsuz bucaksız bir hazine ki sade bir on yılını sevmek bile bir ömre değer. Kaldı ki hayat gibi filmler de paylaştıkça güzel. İşte ben de 15 yıldır SİYAD üyesi bir sinema yazarı olarak bildiğim ve sevdiğim filmleri paylaşmak için bir fikir icat ettim. 20 Haziran 2012 tarihinden bu yana, kişisel Twitter hesabımdan, 50 ila 100 filmde bir ara vererek, her gün bir film öneriyorum. #HerGünBirFilm etiketi altında, kıyıda köşede kalmış, nispeten az bilinen yahut unutulmuş, ama hep iyi filmler önermeye özen gösteriyorum. Farklı dönem ve türlerden sinema sanatının en güzel örneklerini sanat filmi/popüler sinema ayrımı olmaksızın HerGünBirFilm listesinde toplamaya çalışıyorum. Bu filmlerin görülmesine vasıta olarak sinemaya olan gönül borcumu ödeyip, sinema kültürüne ve sevgisine katkı yapabilmeyi umuyorum.” demiştim...
Önce bir Blog’a, ardından bir Instagram hesabına kavuşan HerGünBirFilm önerileri, tasarımcı Volkan Ölmez ve geliştirici Studio Nord sayesinde bir iPhone uygulamasına dönüşmüştü. Uygulama FWA tarafından, 5 Mayıs tarihinde Mobile Of The Day seçilmiş, tüm dünyada alanının en önemli ödülü kabul edilen bu ödül ile Apple yetkililerinin dikkatini çekmişti. 40 bin civarında indirilme sayısına ulaşan uygulama, Studio Nord’un titiz çalışmasıyla nihayet android platformuna da taşındı ve Google Play’deki yerini aldı. Akıllı telefon kullanmayanların da VODAFONE üzerinden SMS servisi olarak takip edebildikleri önerilere bu gelişmeyle birlikte artık herkes ulaşabilecek… 

Ücretsiz indirilebilecek HerGünBirFilm Android uygulamasıyla,

- Her gün yeni bir film önerisi bulacaksınız.

- Öneri sayfalarında filmlerin en can alıcı sahnelerinden, bir kısmı internette bile olmayan birbirinden güzel görsellere, künye bilgilerine, IMDB bağlantısına ve en önemlisi de bu filmlerin neden izlenmesi gerektiğini izah eden kısa tanıtım metinlerine ulaşacaksınız.

- Benzer Filmler başlığı altında yine HerGünBirFilm listesinden üç ayrı öneriyle daha karşılaşacaksınız.

- Tüm filmleri ister tek tek, ister dönem veya türe göre filtreleyerek inceleyebileceksiniz.

- Filmleri İzlediklerim ya da İzleyeceklerim sayfanıza ekleyebileceksiniz.

- Sevdiğiniz, etkilendiğiniz ve başkaları da görsün istediğiniz bir filmi sosyal medyada arkadaşlarınızla paylaşabileceksiniz. 

- Uygulama içinde film, yönetmen, oyuncu ismi aratabileceksiniz.

- MUBI menüsü sayesinde HerGünBirFilm listesinden MUBI’de gösterimde olan filmleri takip etme ve hemen izleme olanağına sahip olacaksınız.

- Telefonunuzu sallayarak rastgele film önerisi alabileceksiniz.  
Her gün bir film izleyin. İyi filmler izleyin. İyi filmlerin hayat kurtardığını hiç hatırdan çıkarmayın efendim. Hepinize iyi seyirler… 
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