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Kutluğ Ataman için Hollanda Sarayı’nda Kutlama Resepsiyonu

Hollanda Kraliyeti İstanbul Başkonsolosu Onno Kervers, Avrupa Kültür Vakfı'nın (ECF) girişimi ve Hollanda Eğitim, Kültür ve Bilim Bakanlığı ile Dışişleri Bakanlığı’nın işbirliğinde 2008 yılından itibaren verdiği "Routes Prenses Margriet  2011" ödülüne layık görülen Kutluğ Ataman onuruna İstanbul’daki Hollanda Sarayı’nda 21 Şubat 2011, Pazartesi akşamı düzenlenen yüksek katılımlı bir kutlama resepsiyonuna ev sahipliği yaptı.

Bu yıl ödüle layık görülen Türk film yapımcısı ve sanatçı Kutluğ Ataman (1961), gerçek bir hikâye anlatıcısıdır. O, bizim farkında olmadığımız veya göremediğimiz dünyaları, görünür kılar. Küba (2004) adlı video enstalasyonuyla, kenar mahallelerin ezilmiş insan portrelerini sunarken, aslında kalabalıklar içinde görünmez kalabilecek bu insanları, basitçe göstermekten fazlasını yapmaktadır. O, ezilmiş insanların tecrübelerinin toplumdaki diğer grupların tecrübeleri ile olan ilişkilerini de irdeler. Ataman’a göre “Bu tamamen yapı hakkında. İnsanlar olarak bir anlatıya ihtiyacımız var aksi takdirde gerçeklik dediğiniz şey çok ham ve korkutucu bir hal alıyor; anlaşılamaz ve pornografik oluyor. Tarih ve coğrafya öznel kavramlardır. Biz sınırlarımızdan eminiz. Fakat diğer insanlar, diğer ülkeler olmayabilirler; onlar için bu sınırlar gerçekten var olmaz ve anlam ifade etmez. Çünkü onların anlatıları tamamen farklıdır”.  Mezopotamya Dramaturjileri adlı yeni çalışmasında Ataman, yine gelenek ve küreselleşme arasındaki devamlı gerginlik üzerine olan ilgisini ifşa ediyor. Routes ödülü ayrıca sanatçıya hediye edilen 50 bin Avro’yu da kapsamaktadır.  

Türkan Şoray, Deniz Seki, Zeynep Fadıllıoğlu, Ayşe Sözeri Cemal, Serfiraz Ergun, Nazan Ölçer, Görgün Taner, Doğan Hızlan gibi cemiyet hayatı, sanat ve basın dünyasının önemli isimlerinin katıldığı resepsiyon sırasında konuşma yapan Başkonsolos Onno Kervers, “Bu akşam tüm ışıklar ünlü çağdaş Türk sanatçı Kutluğ Ataman’ın üzerinde. Tabii ki Kutluğ, bir süredir uluslararası şöhretinin keyfini sürüyor; ama ben bu yıl 8 Şubat’ta Amsterdam merkezli ECF’nin kendisine Routes Prenses Margriet 2011 Ödülü’nü vermesinden, onun Avrupa’nın kültürel çeşitliliğine yaptığı katkıyı tanımasından ve takdir etmesinden dolayı çok mutlu oldum. Bu mutluluğumun bir başka nedeni ise, böylesine önemli bir ödülün, 2012’de kutlanacak Hollanda ve Türkiye arasındaki diplomatik ilişkilerin 400. yılının arifesine denk gelmiş olması. Bu ayın başında Hollanda Dışişleri Bakanı Rosenthal, Türk Dışişleri Bakanı Davutoğlu ile birlikte bu anlamlı yılın kutlanması için uluslarımızı buluşturan bir niyet beyanı imzaladılar. 2012’de elbette geçmişe bakacağız, ama bunun ötesinde ilişkilerimizi derinleştirmek için gözümüzü geleceğe de dikeceğiz. Çünkü Hollanda’da yaşayan Türkiye kökenli 400 bin Hollanda vatandaşı sayesinde, ülkelerimiz hâlihazırda birbirine kenetlenmiş durumda. Kutluğ’un tarzındaki sanat, kültürlerimiz arasındaki diyalogun teşviki için son derece önemli” dedi. 

Editöre not: 

Avrupa sürekli bir devinim içinde dinamik ülkelerden ve komşularıyla birbirine özgün bir biçimde bağlı, bölge ve şehirlerden oluşur. Kültürel çeşitliliği ve değişimi cesaretlendirmek isteyen Amsterdam merkezli Avrupa Kültür Vakfı (ECF),  2008 yılından bu yana, 50 bin Avro gibi maddi bir karşılığı da olan ECF Routes Prenses Margriet Ödülü’nü vermektedir. ECF Routes Prenses Margriet Ödülü tutkulu ve adanmış sanatçıların çalışmalarını onurlandırarak ve sergileyerek, bu tarz çalışmayı vurgulamakta ve kutlamaktadır. Bu yıl Routes ödülünü Kutluğ Ataman ve Šejla Kamerić Hollanda Prensesi Margriet’in elinden 8 Şubat’ta aldılar. 2011 yılında çalışmaları ile ödüle layık görülen bu sanatçılar, kültürel tek tipleşmeye meydan okumakta ve kamuyu gerçekliğe yeni bir bakış açısıyla yaklaşmaya teşvik etmektedir.

Ödül, paradan ve ödül alanı cesaretlendirmek ya da tanımaktan daha fazla bir şeydir; adeta düşsel bir semboldür. Routes ödülünü kazananlar, etraflarındaki dünya ile ilgili vizyonu olan sanatçı jenerasyonunu sembolize ediyor. Bu sanatçılar araştırmacı, gözlemci, kışkırtıcı veya ısrarcı tavırlarıyla yorumlayarak, değiştirerek ve tercüme ederek, bize bu dünya hakkında farklı bir bakış açısı sunuyorlar. Bunu çoğu zaman kişisel bir bakış açısıyla ve özel bir öğeye odaklanarak yapıyorlar, kimi zaman da etrafımızdaki büyük dünyayı küçülterek daha anlaşılabilir ve daha tanınabilir kılıyorlar. Seçilen özel teknik veya ortamdan bağımsız olarak, eserleri her zaman toplumun bir adım ileri gitmesine yönelik bir meydan okuma taşıyor ve farklı bir gerçeklik gösterebildikleri için de bizim gerçeklik hakkındaki görüşümüzü dönüştürebiliyorlar. 
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