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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Banu Alkan
7 Mayıs Çarşamba 19.30
Hülya Avşar’ın TürkMax ekranındaki “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı beğeniyle izlenmeye devam ediyor. Hülya Avşar’ın bugünkü konuğu Türkiye’nin Afroditi Banu Alkan...
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor ve bu gündem, magazin gündemiyle sınırlı kalmıyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor .
Hangimiz daha güzeliz?
Hülya Avşar Stüdyosu, 7 Mayıs Çarşamba günü Türkiye’nin Afrodit’i Banu Alkan’ı konuk ediyor... 

Hülya Avşar, “Sanat hayatında kendinizi nerede ve hangi noktada görüyorsunuz?”, “Neler yapmayı düşünüyorsunuz?”, “Banu Alkan halka oynuyor mu, yoksa gerçekten samimi davranışlar mı sergiliyor?”, “En zeki davrandığınız an nedir?, “Çok para kazandınız mı?” ve daha birçok soruyu yöneltecek Banu Alkan’a...

Banu Alkan, “Kendini zirvede gördüğünü ve starların sonradan olamayacağını, star olarak doğduklarını” söyleyecek. Banu Alkan ayrıca; Yeni bir filme başlayacağını; Koç burcu olduğunu; İçindeki bebeklik yönünü atamadığını; Zekasıyla hareket ettiği zaman önünde kimsenin duramayacağını; Hayatını iki erkekle paylaştığını; Birinde aşkı yaşadığını, diğerinin ise kültürlü ve paralı olduğunu söyleyecek.
Hülya Avşar ve Banu Alkan, programın akışı içinde “Hangimiz daha güzeliz?” sorusuna yanıt arayacaklar. Banu Alkan, Hülya Avşar’ı; Hülya Avşar, Banu Alkan’ı güzel buluyor mu? Bakalım bu iki güzel sanatçı bu konuyu nasıl sonuçlandıracak? Bütün bu soruların yanıtı Hülya Avşar Stüdyosu’nda...






