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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Fatih Ürek
30 Mayıs Cuma 19.30
Hülya Avşar’ın TürkMax ekranındaki “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı beğeniyle izlenmeye devam ediyor... Hülya Avşar’ın 30 Mayıs Cuma günkü konuğu eğlence ve show dünyasının en ünlü isimlerinden Fatih Ürek...
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Hülya Avşar sordu,  Fatih Ürek yanıtladı...
Hülya Avşar Stüdyosu’nun 30 Mayıs Pazar günkü konuğu eğlence ve show dünyasının en ünlü isimlerinden Fatih Ürek... Hülya Avşar, “Sahnede kıyafetlerinle mi ön plana çıktın?”, “Zeki Müren’e olan hayranlığından dolayı mı sahnelere yöneldin?”, “Gece hayatında seni rahatsız eden şey nedir?”, “Şimdiki seyirci kitlesi nasıl?”, “Eğlence hayatı nereye gidiyor ve insanlar nasıl eğleniyorlar?”, “İbrahim Tatlıses’le aranda kırgınlık var mı?”, “Hadi Hadi şarkısı neden bu kadar tutuldu?” sorularını yöneltecek.

Fatih Ürek, üç kızdan sonra doğduğu zaman, babasının 40 büyükbaş hayvan kestiğini; Erzurum’da doğduğunu ve daha sonra Bursa’ya yerleştiklerini; Çocukken çaycılık yaptığını ve simit sattığını; 9 yaşında Bursa’da tiyatroda oynadığını ve tiyatroya başlamasının Erkan Can sayesinde olduğunu; Sahne kostümlerini ilk zamanlar kendisinin tasarladığını; Zeki Müren’in kıyafetlerinin kendisini cezbettiğini; Zeki Müren’in taklit ederek sahneye yöneldiğini; Gece kulüplerinde çalışmanın dünyanın en ağır işi olduğunu; Kendisini genellikle ailelerin dinlemeye geldiğini; Yeni albümü Sus’un önümüzdeki hafta piyasaya çıkacağını ve bu yaza damgasını vuracağını söyleyecek...
Bu keyifli sohbeti sakın kaçırmayın!.. 






