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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Murat Han
3 Kasım Pazartesi - 19.30
Hülya Avşar’ın, beğeniyle izlenen ve büyük ses getiren “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı, TürkMax ekranlarında devam ediyor... Hülya Avşar’ın, bu akşamki konuğu  ünlü ve başarılı oyuncu Murat Han...
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Murat Han kimdir?
Son dönemlerin en çok dikkat çeken oyuncularından Murat Han, kimilerine göre de Türk Sineması’nın yeni jönü. Türkiye’de tiyatro eğitimi aldıktan sonra, yine oyunculuk eğitimi için Amerika’ya gitti. Çünkü, Türkiye’de öğretilen oyunculuğu fazla geleneksel buluyordu. Yurt dışında 9 yıllık bir oyunculuk kariyerinin ardından ülkesine döndü ve mesleğini burada sürdürmeye devam etti. 2007 yılında Türkiye’de oynadığı ilk film olan “Mutluluk” ile 44. Antalya Film Festivali’nde “En İyi Erkek Oyuncu” ödülünü aldı. Türkiye’de çektiği ilk filmle ödül almasını dezavantaj olarak görüyor... Oyuncu olarak belli bir yaşın rollerine mahkum olmak istemediği için yaşını gizli tuttuğunu anlatıyor...
Kendisini sadece Türkiye ile sınırlamak istemediğinin altını çizen ve daha şimdiden ne kadar başarılı bir oyuncu olduğunu kanıtlamış bir isim...

Hülya Avşar, bu başarılı oyuncuya yine en çarpıcı sorularını yöneltecek... 

Keyifli seyirler!..







