İnSanat’ın Gurur Günü

[bookmark: _GoBack]EBA tarafından düzenlenen ve İnSanat’ın 3 filminin kürsüye çıktığı kısa film yarışmasının ödül töreni Ankara’da yapıldı. Ödül kazanan filmleri çeken öğrenciler başarılarını İnSanat’ta kutladı.

İnSanat Derneği/16mm Sinema Atölyesi’nin düzenlediği Atölye çalışmalarında çekilen 3 kısa film, Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı EBA (Eğitim Bilişim Ağı) 1. Kısa Film Yarışması’nda 2 üçüncülük, bir de özel ödül kazanmayı başarmıştı. Ankara’da düzenlenen coşkulu ödül töreninde dereceye girenlere sertifika ve çeşitli armağanlar verildi… Filmlerde görev alan öğrenciler hafta sonu İnSanat Derneği’nde bir araya gelerek başarılarını kutladı.

Milli Eğitim Bakanlığı Müsteşarı Yusuf Tekin, MEB üst düzey yetkileri, seçici kurul üyelerinden Sadık Yalsızuçanlar, Prof. Dr. Erol Nezih Orhon ve Doç. Dr. Cem Gençoğlu, ödül alan öğrenci ve öğretmenlerle törende bir araya gelirken, İnSanat adına “Arkadaş” filmi yapım sorumlusu Enver Avdas Funda Tuncel’in yerine, “Simitçi” adına öğretmen Kemal Gökmen ve “Gibi” adına da Atölye katılımcısı Ediz Şenocak Bursa’yı temsil etti.

Öğretmen ve öğrenci olmak üzere iki farklı kategoride düzenlenen yarışmada Bursa’yı başarıyla temsil ettiklerini söyleyen İnSanat Derneği Başkanı Suat Oktay Şenocak, Milli Eğitim düzeyinde atölye çalışmaları yapmaya devam edeceklerini belirterek, “Türkiye’nin değişik bölgelerinden başvuran 152 film arasında 3 filmimizin ödül alması bizi gururlandırdı. Bu da atölyelerimizde ne kadar etkili işler yapıldığının kanıtı. Amacımız hem Bursa’yı, hem de ülkemizi uluslararası festivallerde temsil etmek” dedi.
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