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Antalya Film Festivali
Gündeme Damga Vurdu 
Bu yıl 52.’si düzenlenen Uluslararası Antalya Film Festivali, isminin değişmesinden festivale yırtık kotla gelinmemesi konularına kadar birçok tartışmaya sahne olurken, davet edilen Kathleen Turner, Jeremy Irons ve Catherine Deneuve gibi dünyaca ünlü yıldızlar ile dikkat çekti.
Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen ve bu yıl “Altın Portakal” ibaresi kaldırılarak “Uluslararası Antalya Film Festivali” ismini alan etkinlik, Antalya’da yapılan G-20 Zirvesi nedeniyle Aralık ayının ilk haftasına ertelenmişti. Geçtiğimiz Pazar akşamı yapılan ödül töreniyle sona eren “Uluslararası Antalya Film Festivali’nin son bir haftanın gündemine damgasını vurduğu ortaya çıktı.
Medya Takip Ajansı Interpress’in yaptığı araştırmada, geçtiğimiz yıl “Uluslararası Antalya Film Festivali” hakkında medyada çıkan haber sayısı ise 4 bini aşarken, bu yıl toplam 4 bin 500’e yaklaştığı saptandı. “Uluslararası Antalya Film Festivali’nin bu yıl gerçekleştirildiği 29 Kasım - 07 Aralık tarihleri arasında medyada toplam 1.061 haberde yer aldığı saptanırken, geçtiğimiz yıl ise bir hafta boyunca yayınlanan haber sayısı yine bini aşmıştı.
“Uluslararası Antalya Film Festivali’nde aldığı dört ödülle zirvede yer alan “Sarmaşık” filmi yılbaşından bu yana 647 haberle gündeme gelirken, son bir haftada ise 136 habere konu olduğu belirlendi. Ödül alan bir diğer film “Kalandar Soğuğu” filmi hakkında Ocak ayından bu güne kadar 249 haber yapılırken, son bir haftada 117 haberle yazılı mecralara yansıdığı tespit edildi. 

Festival’de “Sarmaşık” filmiyle En İyi Yönetmen Ödülünü alan Tolga Karaçelik 100’den fazla haberle yazılı basına yansırken, aynı filmdeki oyunculuğu ile En İyi Erkek Oyuncu Ödülünü alan Nadir Sarıbacak ile “Kalandar Soğuğu” filmindeki rolüyle En İyi Kadın Oyuncu Ödülünü alan Nuray Yeşilaraz hakkında da toplam 100’e yakın haber çıktığı tespit edildi.
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