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“Hobbit: Beş Ordunun Savaşı” Filminde Biletini Maximum Kart ile Alana Mısır Hediye
Müşterilerine alışveriş keyfinin yanı sıra eğlenceyi de maksimumda yaşatmayı amaçlayan Maximum Kart, 17-26 Aralık tarihleri arasında düzenlediği kampanya ile tüm dünyada merakla beklenen ve serinin son filmi olma özelliğini taşıyan “Hobbit: Beş Ordunun Savaşı” filmine biletini Cinemaximum gişelerinden alan müşterilerine orta boy patlamış mısır hediye ediyor. 

“Hobbit: Beş Ordunun Savaşı” filmine Maximum Kart’tan özel gala
Maximum Kart davetlileri, “Hobbit: Beş Ordunun Savaşı” filminin 15 Aralık tarihinde Cinemaximum Kanyon sinemalarında gerçekleştirilen Türkiye galasının yanı sıra İstanbul, Ankara ve İzmir’de gerçekleştirilen ön gösterimlerde de filmi vizyona girmeden izleme ayrıcalığını yaşadı. Maximum Kart’ın reklam yüzü Mert Fırat ve Müge Boz’un yanı sıra ünlü isimlerin de katılımıyla renklenen galada filmin fan kulübü üyeleri de kostümleri ile davetlilere eğlenceli bir Orta-Dünya atmosferi yaşattı.  
Oscar ödüllü sinemacı Peter Jackson’dan, zamana meydan okuyan başyapıt “The Hobbit” üçlemesinin son filmi “Hobbit: Beş Ordunun Savaşı” Dünya’da ve Türkiye’de 17 Aralık’tan itibaren sinemalarda gösterime girerken efsanenin bu son bölümünde Bilbo Baggins (Martin Freeman), Thorin Meşekalkan (Richard Armitage) ve Cüceler Bölüğü’nün maceraları destansı bir sona ulaşıyor. 
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