ÇAĞAN IRMAK ŞİMDİ DE KORKUTUYOR...

ÇAĞAN IRMAK’IN 1O BÖLÜMDEN OLUŞAN “KABUSLAR EVİ” SERİSİNİN  MERAKLA BEKLENEN 4 DVD’Sİ ÇIKTI.

SERİNİN İLK DÖRT FİLMİ “SON DANS”  “TAKİP” “HAYAL-İ CİHAN” VE TANIDIK YABANCI ARTIK RAFLARDA

Asmalı Konak dizisi ile parlayan, Çemberimde Gül Oya ile büyük beğeni toplayan ve son olarakta Babam ve Oğlum ile de sinemaseverlerin kalplerini feth eden  Çağan Irmak dramdan sonra şimdi de korkutacak. Alacakaranlık Kuşağı benzeri 10 bölümlük bir film serisi çeken Irmak ‘ın merakla beklenen hikâyeleri Kanal D Home Video etiketiyle DVD olarak piyasa çıktı.
Usta Yönetmen Çağan Irmak ‘ın yazdığı ve dört ayrı yönetmenin (Çağan Irmak,Uluç Bayraktar, Cevdet Mercan, Irmak Çığ) yönettiği, Kabuslar Evi serisinin çekimlerine   21 Mart 2006 Salı günü başlandı. Gerçek olan nedir? Gördüklerimiz mi, yoksa anlatılanlar mı?... Çağan Irmak 10 bölümden oluşan Kabuslar Evi’nin her bölümünde yaklaşık 1.5 saat sürecek hikayeleri ile bu sorulara cevap arıyor. 
Her bölüm kendi içinde ayrı bir hikâyeyi anlatıyor. Hikâyenin ana mekânı Beykoz'da bulunan konaktır. Her bolümde, bir emlakci sayesinde bu konaga taşınan birey ya da ailelerin basindan gecen dram - gerilim hikâyeler anlatılmaktadır.
Dizi film projesi için kamera karşısına geçen ünlüler ise adeta yıldızlar kadrosunu oluşturuyor. Çetin Tekindor, Okan Yalabık, Levent Üzümcü, Bennu Yıldırımlar, Şerif Sezer, Hümeyra, Mahir İpek, Mahberi Mertoğlu, Fikret Kuşkan, Yetkin Dikinciler, Funda Şirinkal, Zuhal Gencer, Rüçhan Çalışkur, Güler Ökten, Can Başak, Melisa Sözen, Sinan Tuzcu, Nur Sürer, Levent Özdilek, Devrim Nas, İdil Fırat, Kayhan Yıldızoğlu, Yiğit Özşener, Ayşe Lebriz, Deniz Türkali, Yıldız Kültür ve Bilge Şen. 

Merakla beklenen serinin ilk dört filmi Son Dans, Takip, Hayal-i Cihan ve Tanıdık Yabancı  Kanal D Home Video tarafından DVD olarak sinema severlerin beğenisine sunuldu. 

Son Dans’ta gelininin bakımına muhtaç olan Müyesser’in  (Hümeyra) hikâyesi anlatılmaktadır. Müyesser, tekerlekli iskemleye mahkum yaşlı bir kadındır. Yıllarca keyif ve bolluk içinde yaşamış olan yaşlı kadın, artık yürüyemez, konuşamaz. Oğlunun işi gereği taşındıkları yeni evinde Müyesser’in yıllardır beklediği gizemli bir konuk gelir. (Yetkin Dikinciler) Oysa Müyesser Azrail’le can pazarına girişmiştir. Ve bir dans başlar. 

Takip’te ise otuz yıl boyunca bir kurt adam tarafından kovalanmış olan İbrahim’in (Fikret Kuşkan) hikâyesi anlatılmaktadır. İbrahim, saklanmak için aradığı yeri sonunda bulduğunu sanıyordu ancak bu lanet onu yeni evinde de buldu. Artık kaçmak yerine onunla hesaplaşmanın vakti gelmiştir. 
Hayal-i Cihan’da ise, yeni taşındığı bir evde yaşayan hayalette karşılaşan ve onunla ölüm kalım mücadelesine giren Cihan’ın öyküsü anlatılmaktadır. Cihan (Okan Yalabık) sürdürdüğü yoğun iş hayatının verdiği sıkıntılardan bir süreliğine de olsa kurtulmak için, şehirden uzak, sessiz bir ev aramaktadır. Aradığı evi Sema Emlak’ta bulur. Taşındığı yeni evinde yalnız olduğunu sanmaktadır. Yanıldığını kısa süre sonra fark eder. Bu evde onunla yaşayan bir de hayalet (Çetin Tekindor) vardır. Hayaletle girdiği savaş sonunda, onu yakalar. Hayaletten daha ürkütücü olan hayaletin kendine ait hikâyesidir. 

Tanıdık Yabancı’da ise uzun süren tedavisinin ardından taburcu olan Derya’nın hikayesi anlatılmaktadır. Derya (Zuhal Gencer), hastaneden çıkınca annesinin yanına, kasabasına geri döner. Geçmişindeki kötü hatıralar ve geleceği arasında bocalayıp dururken Sema Emlak’tan gelen bir iş teklifiyle hayatı tamamen değişir. Bir gün yeni müşterilerine gösterdiği gizemli evde karlaştığı tanıdık yabancı Derya’ya tekrar hayaller dünyasının kapılarını aralar. Asıl soru Derya’nın tedavisi sonuç vermiş midir? Yoksa hayal ve gerçeğin kesiştiği dipsiz kuyularda yeniden kaybolmaya hazır mıdır?

Kabuslar Evi serisi ile ilgili daha detaylı bilgiyi www.kabuslarevi.com‘da bulabilirsiniz.

