Kabuslar Evi DVD Filmlerinin Çıkış Tarihleri ile İlgili Olarak Ali Yener’in Yaptığı Çalışma

Merhaba,
 
Evde tıkılı kaldığımız şu günlerde çok sevdiğim Kabuslar Evi serisini tekrar baştan izledim. Sonra internette Vikipedi'ye filan çok sevdiğim bu seri ile ilgili bazı bilgiler gireyim derken fark ettim ki bu seri ile ilgili çok az bilgi bulunabiliyor internette, mesela filmlerin çıkış tarihleri ile ilgili bilgiler nerdeyse tamamen kaybolmuş.
 
Ben zamanında DVD'lerini de satın almış biri olarak ilk 5 DVD'nin (Takip, Son Dans, Hayal-i Cihan, Tanıdık Yabancı, Kaçan Fırsatlar Limited) 2006 sonunda çıktığını hatırlıyorum. Hatta zannedersem ilk 4 film 2006 Ekim'de aynı anda çıkmıştı, Kaçan Fırsatlar ise 2006 Aralık ayında yılın son haftasında filan çıkmıştı.
 
Piyasaya çıkmış olan toplam 8 DVD'den kalan 3'ü ise (Karanlıktan Gelen, Çizgisiz Zamanlar, Seni Beklerken) 2007 yılı içinde çıkmıştı değil mi? Zannedersem ilk 4 ay içinde filan.
 
Asıl mesele ilk defa TV'de yayınlanan son 5 film (Onlara Dokunmak, Bir Kış Masalı, Gece Gelen Arkadaşlar, Çarşamba Karısı, Uyurgezerler)
 
Bunların Uyurgezerler dışında dördünün 2007 yılı içinde Fox TV'de yayınlandığından eminim ancak Uyurgezerler'in ilk defa 2007 yılı içinde mi yoksa 2008 yılı içinde mi yayınlandığını hatırlamıyorum ve bu bilginin bir izini de bulamıyorum.
 
Gazete arşivlerini tarayarak ilk defa gösterildiği tarihler olup olmadığından emin olmamakla birlikte şu tarihlere eriştim:
 
Bir Kış Masalı - 29 Mayıs 2007
Onlara Dokunmak - 23 Ağustos 2007
Gece Gelen Arkadaşlar - 30 Ağustos 2007
Çarşamba Karısı - 13 Eylül 2007
 
Ancak Uyurgezerler'in ilk yayınlandığı tarih ile ilgili herhangi bir iz bulamıyorum. Turkmax'da 2008 yılı içinde bir ara yayınlandığı kesin ancak Turkmax'daki yayını ilk gösterim mi yoksa tekrar mı emin değilim. Hatta 25 Aralık 2008 tarihine ulaştım ancak bunun ilk yayınlandığı tarih olduğundan şüpheliyim.
 
Sizde bu bilgi var mı Uyurgezerler'in ilk defa hangi kanalda hangi tarihte yayınlandığı ile ilgili?
 
Kısaca Kabuslar Evi serisi filmlerinin her birinin ilk defa seyirci karşısına çıktığı tarihler ile ilgili bilgi vermeniz mümkün mü?
 
Size mesaj atmamın sebebi internette bu seri ile ilgili izi sürülebilen en eski kaynağın sizin siteniz olması ve bazı filmlerin künyesinde Basın Danışmanı olarak isminizi görmüş olmam. Bu yüzden sorularıma bir cevabınız olabilir diye düşündüm.
 
Böyle küçük detaylar ile başınızı şişirdiğim için kusura bakmayın, seriyi çok sevdiğim ve Türk korku sinemasında önemli bir yeri olduğunu düşündüğüm için bu bilgilerin tarihe doğru bir şekilde not düşülmesini istiyorum sadece. Cevap verirseniz müteşekkir olurum. 

Teşekkürler. Sevgiler.

ali yener <aliynrz@yandex.com>
