“TÜRK SİNEMASI’NIN ALTIN YILI”
Sinema dünyasına dair merak edilen her şey “Kırmızı Halı”da sinemaseverlerle buluşuyor. 2008’in bu son programında; yılın en iyi yerli ve yabancı yapımları, gişe rekoru kıran filmler, hayal kırıklıkları, yurtdışı başarıları, festivaller ve dünyaca ünlü konuklar “Kırmızı Halı”da…

Yaklaşık 50 yapımla altın yılını yaşayan Türk Sineması’na bakış… 2008 yılında uluslararası festivallerden ödülle dönen yerli yapımlar hangileri? Ödüllü filmler gişede aynı başarıyı yakaladı mı? Eleştirmenlerin yerden yere vurduğu gişe rekortmeni filmler hangileri? Ülkemizdeki festivallere konuk olan duayen yönetmenler, Oscar’lı oyuncular; yıldızlar geçidi… Olay yaratan filmler, akıllardan silinmeyen sahneler, tartışma yaratan ödüller… Yitirdiğimiz sinemacılar… Kısacası bir yıl boyunca sinema dünyasında olup biten her şey “Kırmızı Halı”da sinemaseverlerle buluşuyor.

Programda ayrıca yeni yıldan hemen önce vizyona girecek olan beş yeni filmden ilk görüntüler yer alıyor. Başrollerini Nicole Kidman ve Hugh Jackman’ın paylaştıkları “Avusturalya”; Walt Disney’nin merakla beklenen son animasyon filmi “Bolt”; aksiyon türündeki “Taşıyıcı 3”, 12 Eylül hükümlüsü bir mahkumun öyküsünün anlatıldığı “Yağmurdan Sonra” ve komedi türündeki “Şeytanın Pabucu”…

2008’de sinema dünyasında olup bitenlere dair her şey 25 Aralık Perşembe akşamı 20:00’de “Kırmızı Halı” ile 24’te…
