BERLİN’DE YARIŞACAK “MOMMO” KIRMIZI HALI’DA
“Kırmızı Halı” 2009’da da sinemaseverlerle buluşmaya devam ediyor. Bu hafta Dosya bölümünde, çekimleri Konya’nın Çavuş Beldesi’nde gerçekleştirilen, Atalay Taşdiken’in yönettiği ve Berlin Film Festivali “Generation” bölümünde yarışacak olan “Mommo” filminin minik yıldızları Elif, Mehmet Bülbül ve filmin yönetmeniyle Alin Taşçıyan’ın Konya’da yaptığı keyifli sohbet Fuat Şahin’in görüntüleriyle ekrana geliyor.

Zeki Demirkubuz’un çekimleri devam eden son filmi “Kıskanmak”ın kamera arkası, başrol oyuncuları Serhat Tutumluer ve Berrak Tüzünataç’la film üzerine söyleşi, programın sürprizlerinden…

Türk Sineması’nın rekora koştuğu 2008 yılı dünya sinemasında nasıl geçti? Ödüller, festivaller, iddialı yapımlar ve yitirdiğimiz sinemacılar 2009’un ilk programında izleyicilerle buluşuyor.

Ayrıca 2009’un ilk vizyon filmleri; Semih Kaplanoğlu’dan “Süt”, gerilim türündeki “Davetsiz Gelen – 2”, bilimkurgu – macera türündeki “Mutant Günlükleri” ve psikolojik gerilim “Yolcular”dan ilk görüntüler sinemaseverlerle buluşuyor.

Merve Genç ve Sıdıka Göztok’un yapımını üstlendiği, Ediz Gülten’in yönettiği “Kırmızı Halı”, 01 Ocak Perşembe akşamı 20:00’de, tekrarı 03 Ocak Cumartesi 09:15’te 24’te…
