Dorsay, Kırmızı Halı’da Neler Söyledi?

Perşembe akşamı 24’ün sinema programı Kırmızı Halı’da sinema eleştirmenleri Atilla Dorsay ve Esin Küçüktepepınar, Altın Küre ödül sonuçlarını değerlendirirken Oscar beklentilerini de açıkladılar.
Küçüktepepınar 4 dalda ödül kazanan “Slumdog Millionaire”in aldığı sonucun kendisini şaşırtmadığını belirterek “Tam da duygusal seyirciye hitap eden, ama siyaseten doğrucu lafları da araya sıkıştıran, çok eğlenceli, seyretmesi keyifli, baştan aşağıya sizi sürükleyen bir film” olduğunu söyledi. 
Dorsay ise bir oyuncunun iki ödül birden almasının Oscar’da, ya da Altın Küre’de daha önce görülmemiş bir olay olduğunu belirtirken “Kate Winslet gibi aslında sevdiğim ama asla çok iyi oyuncu bulamadığım bir oyuncunun, hem en iyi kadın oyuncu, hem en iyi yardımcı kadın oyuncu dallarında ödül alması sürpriz oldu. En azından yardımcı kadın oyuncu dalında keşke başka bir sanatçı değerlendirilseydi” dedi.
Küçüktepepınar, Winslet’ın Altın Küre’de iki ödül almasının Oscar’a büyük bir kapı açtığını; Heath Ledger’ın Oscar’da en iyi yardımcı erkek dalında ödül almasını beklediğini, Brokeback Mountain ile verilmeyen ödülün borcunun bu şekilde ödenmesi gerektiğini düşündüğünü söyledi.
Dorsay ise Oscar’da Benjamin Button’ın Tuhaf Hikayesi filminden umutlu olduğunu belirtti. “David Fincher bence yaşayan en büyük birkaç yönetmenden biri. Hem filmin konusu son derece özgün ve ilginç, hem de Brad Pitt olağanüstü bir oyun vermiş, öyle anlaşılıyor. Dolayısıyla o filmin bence Oscarlar’da daha çok şansı olacak” dedi.
Ediz Gülten’in yönetmenliğini, Merve Genç’in yapımını üstlendiği Kırmızı Halı, her Perşembe 20:00’de ve her Cumartesi 09:15’te 24 ekranlarında…
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