DERVİŞ ZAİM VE MEHMET ALİ NUROĞLU İLE ‘NOKTA’ KIRMIZI HALI’DA
Kırmızı Halı bu hafta birbirinden iddialı iki yerli yapımı mercek altına alıyor. Bunlardan ilki yönetmen Derviş Zaim’e 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde ‘En İyi Yönetmen’ ödülünü kazandıran “Nokta”… Zaim’in teknik açıdan büyük bir yeniliğe imza attığı yapım; iyilik ve kötülüğü temel alan öyküye geleneksel hat sanatının görsel ve tinsel boyutunu da katarak soluk soluğa bir cinayet öyküsünü beyazperdeye taşıyor. Yönetmen Derviş Zaim ve oyuncular Mehmet Ali Nuroğlu ile Settar Tanrıöğen ‘Nokta’yı ‘Kırmızı Halı’ya anlatıyor.
Diğer filmse ‘Usta’… Eşkişehir’li otomobil tamircisi Doğan Usta’nın uçma tutkusu, hayallerinin peşinden giden inançlı insanlara bir methiye niteliği taşıyor. Doğan Usta’yı canlandıran Yetkin Dikinciler ve filmin yönetmeni Bahadır Karataş Kırmızı Halı’nın konuğu oluyor.
Kırmızı Halı’nın “Dosya” konusu 12. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali… Filmin kendisiyle yetinmeyenler için “Kamera Arkası”nda bu hafta “Star Trek” var.
Hindistan’ın 2007 Oscar adayı “Kanlı Su” ve Keanu Reeves’le “Dünyanın Durduğu Gün”, kaçıranlar ve tekrar izlemek isteyenler için “Kırmızı Halı”nın ev sineması önerisi…
Cuma günü vizyona girecek olan “Kan Kitabı”, “Tetikçi 2: Yüksek Gerilim”, “Igor”, “Ali’nin Sekiz Günü” ve “Milk” izleyicilerle buluşuyor.
“Kırmızı Halı” 7 Mayıs Perşembe akşamı saat 20:00’de, 24’te…
