7 KOCALI HÜRMÜZ KIRMIZI HALI’DA…

Sinema dünyası bu hafta yine Kırmızı Halı’da buluşuyor…
Kırmızı Halı’nın bu haftaki ilk konukları “7 Kocalı Hürmüz” ekibi… Kırmızı Halı film ekibini yakın takibe aldı. Filmi ilk kez izleyen yönetmen Ezel Akay, başrol oyuncuları Gülse Birsel ve Öner Erkan ilk görüşlerini Kırmızı Halı’ya anlattı. Nurgül Yeşilçay, Erkan Can, Haluk Bilginer, Memet Ali Alabora başta olmak üzere geniş oyuncu kadrosunu sahip, modern bir yorumla beyazperdeye taşınan Yedi Kocalı Hürmüz’ün galasına da konuk olan programda filme dair merak edilen bütün sorular cevabını buluyor. 
Kırmızı Halı’nın bir sonraki durağı Sadullah Şentürk’ün yönettiği, Bahadır Özdener, Cüneyt Aysan ve Raci Şaşmaz’ın senaryosunu yazdığı “Kurtlar Vadisi Gladio” filminin görkemli galası…. Başrol oyuncusu Musa Uzunlar, film ekibi ve Kurtlar Vadisi dizi ekibinin katılımıyla gerçekleşen galadan özel görüntüler, Musa Uzunlar ve Bahadır Özdener ile İskender Büyük’ün geçmişine ayna tutan ve 90’lı yıllardan günümze kadarki süreci anlatan filmle ilgili keyifli sohbet programın kaçırılmayacak bölümlerinden… 
Haftanın iddialı yabancı yapımlarından “Yeni Yıl Şarkısı” programda mercek altına alınıyor. Charles Dıckens’ın romanından uyarlanan Forest Gump filmiyle Oscar kazanan ünlü yönetmen Robert Zemeckis imzalı filmle ilgili merak edilenleri başrol oyuncuları Jım Carrey ve Colın Fırth cevaplandırıyor.
Engin Günaydın ve Binnur Kaya’nın başrollerini paylaştığı Aralık ayında vizyona girecek dram ve mizahi öğeleri barındıran Vavien ve Halit Ergenç’i aşk üçgeninde bırakan konusuyla dikkat çeken, Cansu Dere, Songül Öden ve Ezgi Asaroğlu’nun da rol aldığı “Acı Aşk” filminden ilk görüntüler, sinema dünyasından en son haberler Kırmızı Halı’da…
Vizyondakilerdeyse; bu hafta vizyona giren birbirinde farklı türdeki yerli ve yabancı yapımlar sinemaseverlerle buluşacak. 
Kırmızı Halı 21 Kasım Cumartesi 09:20’de 24’te… 
