Mehmet Binay ve M. Caner Alper, Klak Sinema Programı'nda

Klak tüm sinemaseverlere keyifli bir hafta sonu diler! İşte keyfinize keyif katacak bol sürprizli ve armağanlarla dolup taşan yepyeni bölümümüz karşınızda…
Bu hafta vizyonda kötülere yer yok desek yeridir!!! Her biri kendi türünün zirvesinde 3 beklenen yapım… Ejderha Dövmeli Kız (The Girl With The Dragon Tattoo), Demir Leydi (The Iron Lady) ve Melankoli (Melancholia) Klak 0Km’de…
O dünyanın en tüylü ve de en ünlü pisisi… Çizmeli Kedi, (Puss in Boots) kahkahalarla izleyeceğiniz özel sahneleri, röportajları ve sürpriz hediyeleriyle Klak Arkası’nda…
Sinema Yazarları 2011’in muhakemesini yaptı. Siyad adaylarını açıkladı. Bu senenin adayları ve favorileri kimler? Klak Haber’de…
Antartika’nın buz gibi ikliminin sıcakkanlı penguenleri geri dönüyor. 20 Ocak 2012’de vizyona girecek olan Neşeli Ayaklar 2 öncesinde filmin rengarenk hediyeleri sizleri bekliyor…
48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden En İyi İlk Film dahil 5 ödülle dönen Zenne filminin yönetmenleri Mehmet Binay-Caner Alper Klak Stüdyosu’nda…

Klak 14 Ocak Cumartesi 13.20’de Bugün TV’de... Tekrarı Pazar 15.20'de Bugün TV'de...
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