Ekranların en genç, çok renkli ve dopdolu sinema programı Klak, bu hafta da eğlenceli dolu bir bölümle daha karşınızda sevgili sinemaseverler!!!
Aksiyonun efendileri geri döndü!!! Yeni macerası, efsane kadrosu, nefes kesen set görüntüleri ve yaratıcısı Sylvester Stallone özel röportajıyla Cehennem Melekleri 2…

Bir Tim Burton ve Timur Bekmambetov ortak projesi; Heyecanla beklenen fantastik - macera, arşivlik hediyeleriyle sizi bekliyor; Vampir Avcısı: Abraham Lincoln…

Yıldızlarla dolu kadrosuyla Oscar adayı yönetmen Fernando Meirelles’in yepyeni filmi; 360…

Peter Pan’ın sevimli perileriyle sihirli bir macera,  Tinker Bell: Gizemli Kanatlar…

Onu hiç bu kadar farklı görmediniz… Farklı türlerdeki filmlerdeki başarılı performanslarıyla adından sıkça söz ettiren genç aktör Joseph Gordon-Levitt kariyerinde bir basamak daha atlamaya hazırlanıyor; Looper…

Sinema tarihine damgasını vuran Matrix filminin yaratıcıları Lana ve Andy Wachowski kardeşler ile Koş Lola Loş filmiyle kült olan yönetmen Tomy Tykwer’den 100 milyon dolarlık bütçesiyle iddialı bir proje; Bulut Atlası…

Yıl boyunca stüdyo konuklarıyla yapılan en keyifli sohbetlerden özel kolajlar… Hepsi ve çok daha fazlası sizleri Klak’ta bekliyor!!!
Gizem Ertürk’ün hazırlayıp sunduğu Klak, 18 Ağustos cumartesi 13.20’de Bugün TV ekranında…
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