                KÜLTÜR BAKANLIĞI’NDAN “PLATO KENTLER”

           Kültür ve Turizm Bakanlığı aynı anda 4 mevsimin yaşandığı Türkiye'nin doğal plato özelliğini ön plana çıkarmak ve yabancı film yapımcılarının ihtiyaçlarını karşılayabilmek amacıyla 9 kentte film komisyonu kuracak.

           Bakanlık projeyi kapsamlı olarak tartışmak için plato kent kurulması planlanan Mardin, Şanlıurfa, Diyarbakır, Hatay, Nevşehir, Trabzon, Bursa, İstanbul ve Antalya'dan da temsilcilerin sunum yaptıkları  ''Arama konferansı''nı Antalya- Belek’te gerçekleştirdi. 
Projenin amacı, yabancı yatırımcıları Türkiye'ye çekerek, platoların kurulduğu bölgelerin ekonomisine katkı sağlamak. 

            Projenin bundan sonraki ayağı Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay'ın da katılımıyla Ankara'da yapılacak değerlendirme toplantısı. Bu toplantıda öncelikli 3 il belirlenecek ve ilk olarak o illerin Film Komisyonları kurulacak. 
Plato kentlerde, çevre düzenlemesi, restorasyon ve sağlıklaştırma işlemleri yapılacak. 

Ve bakanlık bu kentlerin uluslararası alanlarda pazarlama ve tanıtımına da yardımcı olacak.  
Plato kentler projesi kapsamındaki 8 ilden vali yardımcıları, ticaret ve sanayi odası genel sekreteri veya temsilcileri, il kültür ve turizm müdürleri ile STK temsilcilerinin katıldığı konferansta, Güney Afrika'nın Cape Town şehri ile Ürdün ve Almanya'dan temsilciler de, kendi ülkelerinde yaşadıkları tecrübeleri ve bilgi birikimlerini paylaştılar. 
