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Life’'s Good




Oscarın Yıldızlarını Tahmin Edin, 

LG’den Hediyeler Kazanın!

Sinemanın kitleleri bir araya getiren gücüne inanan ve dünya genelinde gerçekleştirdiği çalışmalarla sinemaya da destek olan LG, bu yılın Oscar ödüllerini doğru tahmin eden sinema tutkunlarına birbirinden güzel hediyeler veriyor. 
Bu yılın Oscar adayları arasında, LG’nin de sponsorluğunu üstlendiği ve 9 dalda aday olan Avatar da bulunuyor

Dünya Sineması için ayrı bir önem taşıyan ve bu yıl da büyük heyecana sahne olacak Oscar Ödül Töreni’nin Türkiye’de yayınlanmasına önemli bir destek veren LG, Oscar Töreni’ne çok az bir süre kala, sinemaseverlere birbirinden eşsiz hediyeler kazanma şansı sunuyor. 
Sinemanın kitlelere verdiği keyif, heyecan ve doyumu sonuna kadar desteklemeyi ve bu keyfi daha fazla deneyim ile pekiştirmeyi arzulayan LG, oscar.ntvmsnbc.com internet sitesi üzerinden, 11 ödül kategorisinde, en çok doğru tahmini en erken verenler arasından ilk 10 kişiye hediye kazanma imkânı tanıyor.
11 Şubat’ta başlayan yarışma kapsamında birinci; SL9500 LCD TV ve HT503TH ev sinema sistemi, ikinci; 42inç SL9500 LCD TV, üçüncü; 32inç SL9500 LCD TV, dördüncü ve beşinci; HT503TH ev sinema sistemi ve son 5 kişi de LG Chocolate BL20 cep telefonu kazanacak.
LG’nin “Sinema” Yaklaşımı

Yalnızca teknoloji geliştiren bir şirket kimliğiyle değil, kitlelerin yaşamlarının en özel noktalarına kadar dokunan, duyarlılık sahibi bir kuruluş olarak varlığını sürdüren LG, sinemanın kitleleri bir araya getiren gücüne inanıyor. 

Uzun zamandır ev eğlencesi endüstrisine yatırım yapan LG, doğrudan üstlendiği veya desteklediği projelerle sinemanın gelişimi için adımlar atıyor. TV ve ev sinema sistemlerini barındıran global iş biriminin adını HOME ENTERTAINMENT – EV EĞLENCESİ olarak değişten LG, ev eğlencesine daha fazla yatırım yaparak tüketicilerine sinema keyfini evlerinde de yaşayabilecekleri bir ortam sunmaya odaklanıyor. 

LG Electronics Hakkında
Tüketici elektroniği, mobil iletişim ve ev aletleri (beyaz eşya) sektörlerinin küresel lideri ve teknoloji öncüsü LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS), dünyanın dört bir yanında, 84 yan kuruluşu da dahil olmak üzere 115 iş biriminde 84,000’den fazla kişiye iş imkanı sağlıyor 2008 yılında dünya çapındaki satış rakamı 44.7 milyar dolar olan LG, Ev Eğlence Sistemleri, Mobil İletişim, Ev Aletleri, Klima Sistemleri ve İş Çözümleri olmak üzere beş iş biriminden meydana geliyor. LG düz ekran televizyonlar, ses ve görüntü cihazları, mobil telefonlar, klima cihazları ve çamaşır makineleri konusunda dünyanın önde gelen üreticileri arasında yer alıyor. LG, hem Formula 1™ Küresel Ortağı, hem de Formula 1™.Teknoloji Ortağı olmak üzere uzun vadeli bir anlaşma imzaladı. LG, en üst düzeydeki bu bağlantı kapsamında, bu küresel spor etkinliğinin resmi tüketici elektroniği, cep telefonu ve veri işlemcisi destekçisi olarak birtakım ayrıcalıklara ve pazarlama haklarına sahip oluyor. Daha fazla bilgi edinmek üzere, www.lge.com. sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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