MTV Film Ödülleri’nde Açlık Oyunları’na 4 Ödül 

2012 MTV Film Ödülleri dün gece California Universal City'de Gibson Amphitheatre'da düzenlenen görkemli bir törenle sahiplerini buldu. Ödül törenine, 8 dalda aday gösterilen ''Açlık Oyunları'', 4 ödül kazanarak damgasını vurdu.

En İyi Final Dövüşü ve En İyi Ekran Üstü Dönüşüm (makyaj) Ödülü’nü kazanan The Hunger Games - Açlık Oyunları'nın başrol oyuncuları Jennifer Lawrence ve Josh Hutcherson da filmdeki rolleriyle En İyi Kadın ve En İyi Erkek Oyuncu ödüllerine layık görüldü.

Harry Potter film serisinin sonuncusu olan “Harry Potter and the Deathly Hallows: Part 2 - Harry Potter ve Ölüm Yadigarları: Bölüm 2”nin, En İyi Oyuncu Kadrosu ve En İyi Kahraman ödüllerini aldığı törende, “The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 1 - Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 1” Yılın Filmi Ödülü’nü, filmin başrol oyuncuları Kristen Stewart ve Robert Pattinson 4. kez üst üste En İyi Öpüşme ödülünü aldı.

Törende 2 ödül alan diğer bir yapım da ''Nedimeler - Bridesmaids'' adlı komedi oldu. Film, En İyi Yürek Burkan Performans Ödülü’nü kazanırken, filmin yıldızı Melissa McCarthy de En İyi Komedi Performansı Ödülü’ne layık görüldü.

MTV'nin hayat boyu başarı ödülü olarak kabul edilen ''MTV Nesil Ödülü'' ise Karayip Korsanları filminin 48 yaşındaki ünlü yıldızı Johnny Depp'in oldu. 

En İyi Ekran - Dirt Bag (Pislik Torbası) - Jennifer Aniston, Horrible Bosses

En İyi Hamle - Shailene Woodley, Senden Bana Kalan (The Descendants)
En iyi Erkek Oyuncu - Josh Hutcherson, Açlık Oyunları (The Hunger Games)
En iyi Kadın Oyuncu - Jennifer Lawrence, Açlık Oyunları (The Hunger Games)
En İyi Müzik - Party Rock Anthem, LMFAO, Liseli Polisler (21 Jump Street)
En İyi Film Oyuncuları - Harry Potter ve Ölüm Yadigarları: Bölüm2 (Harry Potter and the Deathly Hallows: Part 2)
En İyi Ekran Dönüşü - Elizabeth Banks, Açlık Oyunları (The Hunger Games)
Yılın Filmi - Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 1 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 1)
En İyi Öpüşme Sahnesi - R. Pattinson & K. Stewart, Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 1 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 1)
En iyi Dövüş Sahnesi - J. Lawrence & J. Hutcherson vs. A. Ludwig, Açlık Oyunları (The Hunger Games)
En İyi Kahraman - Harry Potter

Nesil Ödülü - Johnny Depp

Trailblazer Ödülü - Emma Stone

