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Türel, Uğurlu’ya Altın Portakal
Ödülü’nün Yenisini Gönderiyor
 

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel, Oyuncu Mustafa Uğurlu’nun çalınan Altın Portakal Ödülü’nün yerine yenisini gönderiyor. Başkan Türel, sosyal medya hesabı üzerinden Uğurlu’nun başına gelen hırsızlık olayı nedeniyle duyduğu üzüntüyü dile getirerek, Altın Portakal ödülünün yenisini göndereceğini açıkladı.

 
Oyuncu Mustafa Uğurlu’nun Cihangir’deki evine hırsız girmesi sonucu çalınan Altın Portakal Ödülü’nün yerine yenisi gönderiliyor. Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel, Oyuncu Mustafa Uğurlu’nun başına gelen olaydan dolayı duyduğu üzüntüyü sosyal medya hesabı üzerinde paylaştı. Başkan Türel, Twitter hesabı üzerinden yaptığı açıklamada; “Mustafa Uğurlu’nun başına gelenlere çok üzüldüm. 1998 yılında ‘En İyi  Yardımcı Erkek Oyuncu’ dalında kazandığı Altın Portakal Ödülü de çalınmış. Çalınan diğer kıymetli eşyası baba yadigârı çakmağının yerini dolduramam ama ödülünün aynısını kendisine en kısa zamanda göndereceğim” sözlerine yer verdi.

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel’in talimatları ile Altın Portakal Ödülünün yenisi Mustafa Uğurlu’ya en kısa zamanda ulaştırılacak.  

Oyuncu Mustafa Uğurlu 1998 yılında Okan Bayülgen ve Müjde Ar ile başrollerini paylaştığı ‘Ağır Roman’ filmiyle ‘En İyi Yardımcı Erkek  Oyuncu’ Altın Portakal ödülünü kazanmıştı.
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