Metin Erksan Son Yolculuğunda Sinemacıları Bir Araya Getirdi
83 yaşındaki ünlü yönetmen Metin Erksan son yolculuğunda bütün sinemacıları, yönetmenleri, senaristleri, oyuncuları, setcileri, sinema emekçilerini ve sevenlerini biraraya getirdi. Lütfi Kırdar'daki törenin ardından Teşvikiye Camii’ne getirilen Metin Erksan burada kılınan öğle namazına müteakip Boğaziçi Üniversitesi’nin bahçesindeki Nafi Baba Türbesi’nin yanında toprağa verildi. Nafi Baba Türbesi’nin yanında da özel bir şehitlik bulunuyor.

Sabah Lütfi Kırdar'da yapılan özel törende birçok Üniversite Dekanı, hocası ve bilim adamları, arkadaşları Metin Erksan’ı anlattılar, çok değerli bir yönetmen olduğunu ve bundan sonra kıymetinin bilineceğini bir bir dile getirdiler. Daha sonra cenaze Teşvikiye Camii’ne getirildiğinde burada da büyük bir kalabalık tarafından karşılandı. Cenazeye katılanlar arasında başta Kültür Bakanı Ertuğrul Günay, Avrupadan sorumlu devlet bakanı Egemen Bağış, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, Kadir İnanır, Mine Soley, Osman Sınav, Necip Sarıcı, Vecdi Sayar, Türkan Şoray, Yılmaz Atadeniz, Hülya Koçyiğit, Menderes Samancılar, Arif Keskiner, Safa Önal, İsmail Karadayı, Ümit Efekan, Şemsi İnkaya, Sezen Cumhur Önal, Bülent Kayabaş, Ali Rıza Binboğa, Çetin Tunca, Suna Selen, Mehmet Dinler, Yunus Yılmaz, Yıldırım Yanılmaz, Muzaffer Hiçdurmaz, Metin Metiner, Alican Sekmeç, Sönmez Yıkılmaz, Gani Rüzgâr Şavata, Metin Ersoy, Hasan Yıldız, Metin Devrim ve daha birçok tanınmış isim vardı.

Türkan Şoray, “Metin abi kendi tarzını kendi üreten çok disiplinli, çok çalışkan bir yönetmendi. Sinema kariyeri çok yüksek yönetmendi. Birçok yönetmen ondan bir şeyler öğrenmiştir, onlara önder olmuştur. Benim hayatımı da değiştirmiştir.  ‘Acı Hayat’ filmiyle ben ödül almıştım ve o filmden sonra benim hayatım değişti. Bende çok emeği vardır. Allah rahmet eylesin. Eserlerini altın harflerle yazdırmıştır, onu unutmayacağız.” dedi.

Hülya Koçyiğit, “Benim ilk filmimi çeken Metin abimi saygıyla anıyorum. Yeri doldurulamayacak bir yönetmen ve insandır. Türk sinemasının temel taşlarından biriydi. Kendi kurallarını kabul ettiren bir yönetmendi ve yeri hiçbir zaman doldurulamayacak, ben biliyorum.” dedi. Hülya Koçyiğit cenazenin sonuna kadar bir dakika olsun ayrılmadı. Hayır kurumlarına bağışlarda bulunanlar, Tema Vakfı’na bağışta bulunanlar ve çelenk gönderenler çoğunluktaydı ve basının da ilgisi büyük oldu.
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