44. SİYAD En İyi Film Müziği Ödüllü Mircan Kaya'ya World Music Central'dan Övgüler Yağdı

WORLD MUSIC CENTRAL, MİRCAN KAYA YAZISI

ZENGİNCE İŞLENMİŞ BİR MÜZİKSEL VE VOKAL ESİNLENMELER GOBLENİ  


Mircan / Minor (UCM Productions, 2012)

Müzik hayranları Mircan Kaya'yı Bizim Ninniler, Kül, Sala, Elixir ve Nanni gibi albümlerden tanıyacaklardır fakat Türkiye'nin Karadeniz dağlarından gelen Laz-Gürcü anne babaya sahip bu müzisyen, bestekâr ve şarkıcı aynı zamanda bir yapımcı, yazar ve etkileyici bir mühendislik kariyerinin sahibi.

Mükâfatları 47. Antalya Uluslararası Altın Portakal Film Festivali'nde Kar Beyaz filmiyle kazandığı En İyi Film Müziği ödülünden, Kaliforniya KDVS Radyo dünya müziği programı Crossing Continents tarafından verilen "Best of 2010" ödülü, 44. SİYAD Sinema Ödüleri'nde kazandığı En İyi Film Müziği Ödülü ve Türkiye Sismik İzolasyon Derneği başkanlığına kadar uzanıyor. İşte ben buna özgeçmiş derim. Kendi plâk şirketi UCM Productions'dan çıkan son albümü Minor, Mircan Kaya'nın müzik kariyerine yeni ve baş döndürücü bir eklenti.

Piyanist Dan Moore, akordiyonist Adem Temiz, kemençeci Kurtuluş Cengiz, saksofoncu Dave Perry, trompetçi Roger Mills ve Can Ömer Uygan, saksofoncu ve flütçü Okan Kovancı, gitarist Jon Eygens, perdesiz gitarcı Cenk Erdoğan, bas gitarcı Jim Barr ve Doğan Kayıkçı, davulcu Paul Wygens, perküsyoncu İzzet Kızıl, tablacı Gürkan Özkan, her telden çalabilen yapımcı Aydın Can Kutluay ve vokalist Zehra Çınar'la biraraya gelen Mircan, Türkiye insanının etnik farklılıklarına hürmet eden çok kültürlülükle bezeli bir sesi ortaya çıkarıyor.

Documentation Center for Threathened People (Tehdit Altındaki Uluslar Belgeleme Merkezi)'nden Alessander Michelucci'nin Minor albümünün kitapçığında da yer alan yorumları şöyle: "Megrel köklerine sıkıca bağlı fakat yaklaşımında tamamen uluslararası olan Mircan bir geleneksel müzisyen olarak etiketlendirilemez. Buna rağmen müziği farklı geleneklerin özünü kapsıyor, içinde müziksel ve sessel ilhamların kavuştuğu bir çiçek dürbünü gibi. Burada kesip kırma yok, kendilerine ‘dünya müzisyeni’ diyenlerde sıkça rastlanan halk müziğine yönelik kibirli gölgesi yok. Mircan başka bir yerde bulunuyor: müziksel yaklaşımı kendine özgü.

Ve adeta doğru olamayacakmış gibi, zira Mircan sanki başka bir dünyadan gelmiş, egzotik ve kuvvetli olan bu sesi hazırlarken caz, halk müziği, Türkçe ve kendi Megrel köklerini kullanıyor. Enfes bir sadeliğe sahip olan ‘Anlatamam Derdimi’yle açılan albümün dinleyicileri arkasına bir tefin tıngırdamalarını almış Mircan'ın sesini tüm kuvvetiyle duyuyor. ‘E Asiye’ halk ve cazın karıştıran tüy gibi perküsyon, kemençe, saksofon, akordiyon ve Mircan'ın yüce sesini duyurarak dinleyiciyi cezbediyor.

Özellikle ‘Dut Ağacı’ gibi ‘nefeslilerle alazlanmış’ veya ‘Tolige’ gibi tempolu parçalarda albümün içine işlemiş kaymak gibi bir perküsyon kendine Minör'de yer buluyor. ‘Kez Ov Pesa’, rüzgâr ve çanlardan oluşan açılış sesleriyle, onların ardından gelen gitarın yerini ruhani bir vokale bırakışı tam anlamıyla baş döndürücü. ‘Osmanım’, ‘Dunjaluje Golem Ti Si’ ve ‘Çınarların Ağıdı’ gibi parçaların müzik ve vokali öyle güçlü ki dinlerken insanın tüyleri diken diken oluyor -ki fevkalâde müzik ve performans sık sık bu özelliğiyle kendini belli eder. Dinleyicilere yapılan diğer ikramlar yaydığı cilveli hisle ‘Ay Senyora’, derin, düşsel, cazı andıran ‘Karmatte Gola Gza’ ve son olarak görkemli vokaller ve piyano sesleriyle kendini öne çıkaran ninni ‘Sis Nane’. İnsanı hayrete düşüren davetkâr bir maneviyat hazırlanmış Mircan ve arkadaşları tarafından.

Minör dinleyicilerin fiziksel bir kopya olarak sahip olmak isteyeceği bir CD olabilir, zira albümün içindeki güzel kitapçık yazılarla, fotoğraflarla ve şarkı tercümeleriyle donatılmış.”

