Melez Sinema: Karşılaştırmalı Film Okumaları Başlıyor

Zeynep Dadak tarafından Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde gerçekleştirilecek olan “Melez Sinema: Karşılaştırmalı Film Okumaları” semineri 10 Aralık’ta başlayacak. 
8 hafta sürecek olan seminer, katılımcılarını farklı dönemlerin filmlerini, yönetmenlerini ve türlerini birbirleriyle olan etkileşimleri üzerinden değerlendirerek, yalnız sinemadan değil başka sanat dallarından da oluşan bir sinema atlası yaratmaya çağırıyor.
Tıpkı birbirine karışan türler gibi (bilim kurgu westernler ya da korku müzikaller), yönetmen filmleri de başka yönetmenlerinkilerle iç içe geçerken, ülkelerin sınırları gerçekte olmasa bile sinema aracılığıyla muğlaklaşıyor olabilir mi? İşte bu sorulara da cevap bulabileceğiniz seminere katılmak için ön kayıt yaptırmanız gerekiyor. 
Eğitmen: Zeynep Dadak
Kurs Başlangıcı: 10 Aralık 2011 Cumartesi
Kurs Süresi: 8 hafta (haftada 4 saatten 32 saat)
Saatler: Cumartesi günleri 10:30-14:30
Yer: Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi
Kurs ücreti: 600 YTL, öğrenci ve öğretmenlere %50, BÜMED üyelerine %25 indirimli
Zeynep Dadak kimdir?
Zeynep Dadak, Sinema-TV dalında Marmara Üniversitesi’nden lisans, İstanbul Bilgi Üniversitesi’nden yüksek lisans dereceleri aldı; New York Üniversitesi Sinema Çalışmaları Bölümü’nde doktora yaptı. 2001’den bu yana kısa film ve belgeseller yapan Dadak’ın Merve Kayan’la birlikte yönettiği Bu Sahilde adlı kısa filmi, Türkiye’de ve dünyada birçok festivalde gösterildi ve ödüller kazandı. SİYAD üyesi olan Zeynep Dadak 2004 yılından beri Altyazı Aylık Sinema Dergisi yazarı ve yayın kurulu üyesidir.

Katılım ve Ön kayıt için: Seminere katılmak için ön kayıt yaptırmanız gerekmektedir İletişim: seminer@altyazi.net / Tel: (212) 287 19 49 (dahili 120)
