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Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla yayına hazırlanan Modern Zamanlar Sinema Dergisi’nin       24. sayısı, birbirinden ilginç konuları masaya yatırıyor.

DOSYA

Dosya konusu olarak 2011’den geriye kalan 11 film incelenirken; Onur Ünlü sineması tartışılıyor; ayrıca geçtiğimiz günlerde kaybettiğimiz Lütfi Akad’a özel bir bölüm ayrılıyor. 

SÖYLEŞİLER

Derginin Kış 2012 sayısında, başarılı çevirileriyle sinema kitaplığımıza çok önemli eserler kazandıran Prof. Dr. Ertan Yılmaz’ın yanı sıra, Sinema Yazarları Derneği Başkanı Tunca Arslan’la da son dönemde gündeme gelen konuları görüşme olanağı yakaladık.

İNCELEMELER

“Auteur” bölümünde ayrıntılı olarak ele alınan Federico Fellini sinemasının dışında, film analizleri Hitchcock’un “Rope” adlı klasiğiyle seyrine devam ediyor.

Siegfried Kracauer’in “Caligari’den Hitler’e” adlı başyapıtı ile açılan “Sinemasal Kitaplar”, Jean Seberg’den Roy Armes’a, son dönemin önemli eserlerini kapsıyor; yeni DVD’ler ise “Source Code”dan “The Rise of Planet of the Apes”e bir dizi filmi kapsıyor.
 
VE TERS NİNJA

Duruşu ve niteliğiyle gönlümüzdeki yeri daima ayrıcalıklı olan “Ters Ninja”ya bu sayıyla birlikte, yalnızca internet üzerinden değil, sayfalarımız aracılığıyla da ulaşabilirsiniz. 

Editörlüğünü Tuncer Çetinkaya’nın üstlendiği Modern Zamanlar Sinema Dergisi’nin yazarları arasında; Rekin Teksoy, Veysel Atayman, Mesut Kara, Ege Görgün, Mustafa Sözen, Emine Uçar İlbuğa, Zehra Yiğit, Ali Şimşek, Zahit Atam gibi isimler bulunuyor.
Modern Zamanlar Sinema Dergisi

www.modernzamanlar.com
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