Müjdat Gezen Sanat Merkezi Bakırköy Şubesi Açıldı

Müjdat Gezen Sanat Merkezi çifte açılış yaparak Bakırköy halkına yeni bir okul daha kazandırdı. Müjdat Gezen Kültür ve Sanat Merkezi’nin Bakırköy Şubesinin açılışı önce okul olduğu için Atatürk büstü açılışıyla yapıldı. Daha sonrada okulun açılışı İlker Başbuğ, Tuncay Özkan, Uğur Dündar, Bakırköy Belediye Başkanı Bülent Kerimoğlu, Büyükçekmece Belediye Başkanı Hasan Akgün, Müjdat Gezen, Leyla Gezen ve Yılmaz Özdil tarafından kurdele kesilerek yapıldı. 

Mizah ustası, yönetmen, ressam, televizyoncu, sinemacı, yazar, senarist ve eğitimci olan bunların hepsinde de başarılı olan tek adam Müjdat Gezen yeni bir okul açmanın mutluluğunu da gelen arkadaşlarıyla beraber yaşadı ve gelen misafirlerini tek tek karşılayarak sevgiyle kucaklaştı.

Okulun açılışına gönüllerin paşası Orgeneral İlker Başbuğ, usta gazeteciler Uğur Dündar, Yılmaz Özdil, Tuncay Özkan, Halit Kıvanç, Bakırköy Belediye Başkanı Bülent Kerimoğlu, Büyükçekmece Belediye Başkanı Hasan Akgün, Tarık Akan, Göksel Kortay, Cihat Tamer, Ümit Efekan, Umur Buğay, Muzaffer Hiçyılmaz, Tuğba Özay, Seyyal Taner, oyuncular ve Müjdat Gezen okulunun eski ve yeni öğrencileriyle beraber kalabalık bir halk topluluğu katıldı.

[bookmark: _GoBack]Bakırköy Belediye Başkanı Bülent Kerimoğlu kısa konuşmasında şöyle hitap etti: ''Böylesine kültür ve sanat hayatına değer veren sayın hocam Müjdat Gezene ben belediye başkanı olarak Bakırköy halkı adına şükranlarımı sunuyorum. Ayrıca bu akşam burada Türkiye'nin en seçkin en saygın şahsiyetlerini, Atatürk ve Çağdaş yüzlerini ağırlamaktan da çok büyük bir mutluluk ve gurur duyuyorum. Hepsi de hoş geldiler sefalar getirdiler. İnşallah Bakırköy’e bu okulun kültür ve sanat anlamında katkıları olacaktır. Bakırköy’den çok sanatçı yetişmiştir ve bundan sonrada bu okulla beraber Müjdat Gezen sanat merkezinde daha çok sanatçı yetişeceğinden eminim. Bu anlamda sayın hocam Müjdat Gezene Bakırköy halkı adına şükranlarımı saygılarımı sunuyorum.'' dedi. (Haber ve fotoğraflar: Muharrem Erdemir.)
