Orkinos Film’den Çağrı: Bu Filmi Birlikte Yapalım
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Merhaba arkadaşlar, 
 
Sizi Ege ve Akdeniz’in güzellikleri arasında dolaştıracak, anlamlı bir aşk öyküsü içeren, ortak kaygı ve özlemlerimizi dile getirecek bir deniz filmi izlemek ister miydiniz? Ya da bu filmin yapımına bir şekilde katılmak? 

Ne yazık ki uygarlıkların beşiği Akdeniz yakında bir medüz çorbasına dönüşme tehlikesi ile karşı karşıya. Daha şimdiden Fransa'da bazı plajlar denizanası istilası nedeniyle zaman zaman yüzmeye kapatılıyor. Başlıca neden de orkinosların aşırı avlanmayla yok edilmesi. Çocuklarınıza (ve bazılarınız torunlarınıza) böyle bir deniz bırakmak istemiyorsanız, hatta kendiniz de yakında böyle bir denizde yüzmek istemiyorsanız, sizi benimle birlikte sesinizi yükseltmeye çağırıyorum. 

Bu film ile  balık çiftliklerinin kontrolsüz yayılmasına, dünya denizlerinin aşırı avlanmayla kurutulmasına, aşırı tüketime ve gezegenimizin kaynaklarının düşüncesizce israfına, betonlamaya dur diyeceksiniz, hem de dünyanın bir ucundan öbür ucuna sizinle aynı duyarlılıkları, kaygıları, özlemleri taşıyan bir toplulukla ortak bir film projesine katılmanın heyecanını paylaşacaksınız.  Çevrenizde olan bitene çaresizlik içinde üzülmek yerine, daha yaşanılası bir dünya için bir şeyler yapanların arasında yer alacaksınız ve bir şeylerin değişmesi için yapılan çabalarda sizin de tuzunuz olacak. 

Böyle bir filmle sesimizi duyurabilmek için “kayırmacı’’ finansman ve destek yöntemlerinin dışında bir çıkış yolu bulmak gerekiyordu. Günümüzde pek çok bağımsız sinemacı, özelikle Amerika’da alternatif bir yönteme başvuruyorlar: “crowd-funding’’, ya da toplu destek platformaları. Yaratıcı projelerin büyük sermaye sahibi olmadan da hayata geçirilmesi için oluşturulmuş modern imece organizasyonları bunlar.   
 
Orkinos projesini “Indiegogo’’ platformuna yükledim. Bir göz atarak ayrıntılı bilgi edinebilirsiniz. Ve imeceye el vermeyi düşünürseniz destekler 10 dolar gibi küçük rakamlardan başlıyor. Verilen desteğe göre de çeşitli ödüller sözkonusu. 
 
İngilizce bilenler doğrudan şu linki tıklayarak filmin ayrıntılarıyla tanışabilir, 2 dakikalık tanıtım videosunu izleyebilirler. https://www.indiegogo.com/projects/orkinos/x/8791735  İngilizcesi yetersiz olanlar için ise sayfanın Türkçe çevirisi ve Türkçe video şu adresten incelenebilir: 
http://www.orkinosfilm.com/Orkinos.pdf
Ama projenin parçası olmaya karar verirseniz, işlemler indiegogo proje platformu üzerinden yürütülüyor ve çok basit. Platform, şimdiye kadar tüm dünya üzerinde bir çok kişisel projenin başarıyla gerçekleştirilmesinde rol oynamış ciddi bir alternatif imece kuruluşu. Proje sahiplerine verilen destek üzerinden belirli bir yüzde alarak çalışıyor. Yasalara uygunluğu ve güvenilirliği Amerikan maliyesinin sıkı denetimi altında.   

ORKİNOS için gelin birlikte yelken açalım. Gemide siz de yer alın. Ama unutmayın, düşün gerçeğe çevrilmesi ve sesimizin daha gür çıkması ancak imeceyi genişletmemize bağlı. Çevrenize yayarak yol arkadaşlarını çoğaltın ki menzile varabilelim. 
 Şimdiden hepinize katkılarınız için teşekkür ederim. Bu heyecan verici projede birlikte olmak umuduyla, iyi günler.
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