Pinema Filmcilik’ten Yeni Bir Yapılanma: PinemArt
Değerli Basın Mensupları,
Pinema Filmcilik ve Sinemacılık olarak yirminci yılımızda kendi içimizde yeni bir yapılanmaya gidiyoruz. Yurt dışı firmalarda da birçok örneğini gördüğümüz bu gibi yapılanmalar, ana firmanın daha rahat ve esnek bir biçimde çalışmasını sağlamak amacıyla hayata geçirilmektedir. 
Biz de Pinema Filmcilik olarak bu sebeplerden ötürü PinemArt adı altında yeni bir marka oluşturma kararı almış bulunuyoruz. Bu şekilde ilk vizyonları sadece büyük şehirlerde yapılacak, kopya sayısı itibariyle daha makûl adetlerde olan filmlerimize gereken özel ilgiyi gösterecek kadromuzla, sizlere daha kapsamlı bir şekilde hizmet etmeyi görev saymaktayız. Ayrıca bu sayede bağımsız sinemaya daha fazla destek verebilme hedefimizi de gerçekleştirebilmeyi ümit etmekteyiz. 
PinemArt operasyonlarında tamamen bağımsız olacaktır. Ancak sizlerin talep ve ihtiyaçlarınızla, bildiğiniz ve senelerdir tanıdığınız Pinema Filmcilik’in uzman kadrosu ilgilenecektir. Her türlü soru ve taleplerinizi Turgut Aysan ve Zeynep Gürtanyel’e iletebilirsiniz. Kontak detaylarımız aşağıdaki gibidir.
Zeynep Gürtanyel - zeynep@pinema.com 
Turgut Aysan - turgut@pinema.com 
Uluç Küçüközcan - Genel Koordinatör - uluc@pinema.com 
PinemArt maillerimizi ve detaylı bilgilerimizi daha sonra sizlerle paylaşacağız. PinemArt bünyesinde vizyona çıkacağımız filmlerden bazıları ve detayları ekteki “Film Çıkış Tarihleri” dosyamızda mevcuttur. Güncellenmiş Pinema Film listemizi de ekte bulabilirsiniz.
2012 yılının hepimiz için sağlık, mutluluk ve bol kazanç dolu bir yıl olmasını dileriz.
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