LİSA SİMPSON’IN ALMAN SESİ İSTANBUL’DA, TÜYAP’TA!
Çalısüpürgesi’nin Muhteşem Dünyası isimli 5 kitaplık dizisi Kelime Yayınları’ndan yayımlanmakta olan Sabine Bohlmann, aynı zamanda dünyaca ünlü The Simpsons çizgi dizisinde Lisa Simpson’ın sesi olarak Almanya’da çok iyi tanınıyor. 6 - 8 Kasım tarihleri arasında Kelime Yayınları’nın konuğu olarak 32. İstanbul Kitap Fuarı’nda okurlarıyla buluşacak olan Sabine Bohlmann, oyunculuk eğitimi aldıktan sonra birçok farklı televizyon filminde ve dizisinde oynamış, aynı zamanda seslendirme sanatçısı olarak çalışmış. 1980’ler ve 90’lar arasında onun sesinin bulunmadığı tek bir çocuk programı yok (The Simpsons dışında Sailormoon ve Pokemon en ünlüleri).
Bohlmann, Çalısüpürgesi’nin Muhteşem Dünyası’nda kitabın esprili, duygu dolu ve akıllı kahramanına müthiş maceralar yaşatarak küçük büyük tüm okuyucularına umut ve iyimserlik hediye ediyor. 
ÇALISÜPÜRGESİ’NİN MUHTEŞEM DÜNYASI
Çalısüpürgesi, yüzen eviyle birlikte, bir aşağı bir yukarı, nehir boyunca yol alır. Anlayışlı tavuğu Çilli ile dünyada gülümsemeyi becerebilen tek keçi olan Vanilya da bu yolculukta ona eşlik eder ve hep birlikte, her kitapta yeni maceralara doğru yelken açarlar.
Çalısüpürgesi - 1: Nehir Böcüğü
Çalısüpürgesi, Pikdori Nehri’nin kıyısında, iki iyi arkadaş olan Stella ve Luna ile karşılaştı. Kızlar ne yapacaklarını bilemez hâldeydi; çünkü Luna’nın ailesi Avustralya’ya göç edecekti. Sanki çok gerekliymiş gibi! Peki, aradaki büyük mesafeye rağmen bu iki kız hâlâ birbirlerinin en yakın arkadaşı olabilecekler miydi? Aslında Çalısüpürgesi’nin açısından bakılınca durum gayet açıktı: Stella ve Luna, Ruh Kardeşi olmak zorundaydı! Onları ancak bu bağ kurtarabilirdi. Ama bunun gerçekleşmesi için üstesinden gelmeleri gereken sınavlar onları bekliyordu!
Kardeşlik, dostluk, sevgi ve dayanışma üzerine, sımsıcak bir hikâye…
Çalısüpürgesi 2 - Tavukla Bedava Uçuş
Çalısüpürgesi’nin yolculuğu devam etmektedir. Bu kez, nehrin kenarında bulunan kasabalardan birinde, dışarıya çıkma izni olmadığı için tüm gününü karanlık odasında geçirmek zorunda olan kör kız Marlene ile tanışır. Ve tabii ki Çalısüpürgesi bu duruma hemen müdahale eder. Kısa sürede Marlene’i yanına alarak ona dışarıdaki rengârenk ve macera dolu dünyayı göstermeye başlar. Ancak beklenmedik olaylar da onları beklemektedir!
Yardımlaşma, arkadaşlık ve doğa sevgisi üzerine, sımsıcak bir hikâye…
Çalısüpürgesi 3 - Denemeye Cesaretin Var mı?
Çalısüpürgesi’nin Muhteşem Maceraları dizisinin zeki mi zeki, tatlı mı tatlı kahramanı Çalısüpürgesi, bu kez de hayatın tadına bakmaktan korkan, çekinen Henry’ye elini uzatıyor. Çalısüpürgesi ve Henry, yeni şeyler denemenin ne kadar güzel olduğunu, birbirinden yaratıcı yöntemlerle keşfedecekleri bir maceraya atılıyorlar! 
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