Bu hafta Sadece Sinema, Metin Erksan'a ve Türk Sineması’nda bize bugünleri yaşatan bütün sanatçılara saygıyla açılıyor…

Philip K. Dick’in sinema dünyasını fethediş hikâyesi Sadece Sinema’da
SADECE SİNEMA

 
Sadece Sinema, Yedinci Sanat tutkunlarının ilgi odağı olmaya devam ediyor… Ezgi Sütçü’nün sunduğu program bu hafta da yine rengarenk ve dopdolu…

Geçen hafta sanat camiası uzun zamandır duymak istemediği üzücü bir haber aldı. Türk Sineması’nın yapı taşlarından Metin Erksan, 83 yaşında aramızdan ayrıldı. Bu hafta Sadece Sinema, Metin Erksan'a ve Türk Sineması’nda bize bugünleri yaşatan bütün sanatçılara saygıyla açılıyor.

 

Programın vizyondakiler bölümü hayatın temeline oturan bir soruyla başlıyor. Hollywood’un son yıllarda karşımıza sıklıkla çıkardığı yeniden çevrimlerden bir tanesi de 1990 yapımı Paul Verhoeven’ın artık klâsikleşmiş bilim kurgu filmi “Gerçeğe Çağrı” oldu. Uyarlamalarıyla ünlü yazar Philip K. Dick hepimizi gerçeğe çağırıyor. Film vizyona girmişken, Philip K. Dick’in sinema dünyasını fethediş hikâyesini ekranlara geliyor. 

 

Cosmopolis’le aramıza dönen David Cronenberg ve sinemasını, vizyon eleştirisi bölümünde Sinema Yazarı Uğur Vardan ile mercek altına alıyoruz.

 

Bu hafta tedavi görmekte olduğu hastanede yaşamını yitiren Türk sinemasının usta yönetmeni Metin Erksan vefatı,bizlere 60'ların o üretken atmosferini hatırlattı. Metin Erksan’ı ve sinemasını merak edenler programın Yakın Plan bölümünü kaçırmasın.

 

Unutulmayan sahneler ve müziklerin de yer aldığı sinemanın gülen yüzü Sadece Sinema, 11 Ağustos Cumartesi 12.20’de TRT Haber’de…

