Yönetmen Reis Çelik ve başrol oyuncusu Dilan Aksüt  “Lal Gece”yi anlatıyor… 

Çin Sineması’nın kilometre taşlarından Yimao Zang, kendi tarzında farklılıklar aradığı Savaşın Çiçekleri’yle Sadece Sinema’da…
SADECE SİNEMA

Yedinci Sanat tutkunlarının her hafta ilgi odağı olan Sadece Sinema, bu hafta da yine dopdolu ve rengarenk…

 
Yaza veda ederken, yaklaşan sinema mevsiminin ayak sesleri duyulmaya başladı. Festival hazırlıkları başladı… Sadece Sinema bu hafta festival tadında bir bölümle karşınızda.
 
Çin Sineması’nın kilometre taşlarından Yimao Zang, kendi tarzında farklılıklar aradığı Savaşın Çiçekleri’yle giriyor vizyon listemize. Yabancı film dalında Oscar’a aday olan film, Akademi ödülünü alamasa da göz doldurmuştu. Çin’in beşinci kuşak sinema yönetmenleri arasında yer alan ve 1980’lerden beri parlak bir sinema kariyeri inşa eden Yimao Zang’ı merak edenler programı kaçırmasın.
 
Yaz aylarında ana akım sinema bombardımanına uğrayan salonlar, bu hafta derin bir nefes alıyor.. Biri Türkiye’den bir diğeri Amerika’dan iki bağımsız film, sinemada alternatif arayanları bekliyor.  
1990’larda Amerikan bağımsız sinemasının en özgün filmlerine imzasını atan Richard Linklater, doğduğu topraklarda yaşanmış bir olaydan yola çıkarak, ilginç bir drama imza atıyor. Bernie’nin Suçu Ne? Amerikan bağımsız sinemasını sevenler için ilginç bir alternatif. Bunun yanında Türkiye’den Reis Çelik, Lal Gece ile programımızdaki yerini alıyor. Yönetmen Reis Çelik ve filmin oyuncusu Dilan Aksüt yapım sürecini anlatıyor. Küçük yaşta evlendirilen çocuk gelinler konusunu ele alan “Lal Gece” bir gecede ve bir yatak odasında geçen bir hesaplaşma filmi olarak dikkat çekiyor.
Senaryosuyla, görenleri, duyanları hayrete düşüren Abraham Lincoln: Vampir Avcısı bu hafta Sinema Yazarı Kerem Sanatel tarafından değerlendiriliyor.
 
Sinema tarihinden unutulmayan sahneler ve müziklere yer veren programı Ezgi Sütcü sunuyor. Yapımcılığını ve yönetmenliğini Fedai İpek’in yaptığı Sadece Sinema,  25 Ağustos Cumartesi 12.20’de TRT Haber’de…
