Başrollerini Kıvanç Tatlıtuğ, Belçim Bilgin, Mert Fırat ve Yılmaz Erdoğan’ın Oynadığı Kelebeğin Rüyası 

Sadece Sinema’da…
Berlin Film Festivali’nin Değerlendirmesi ve Oscar Ödül Töreni Heyecanı…

SADECE SİNEMA
Sinema dünyasının gülen yüzü Sadece Sinema, Ezgi Sütçü'nün sunumuyla, yeni bölümüyle bu hafta da sinemaseverle buluşuyor.
 

Bu hafta Sadece Sinema Yılmaz Erdoğan'ın son projesi Kelebeğin Rüyası ile başlıyor. Yılmaz Erdoğan'ın Behçet Necatigil olarak kamera karşısına geçtiği film sinema eleştirmenleri tarafından olumlu eleştiriler almayı başardı. Kıvanç Tatlıtuğ, Belçim Bilgin ve Mert Fırat'ın hem güzellik hem de oyunculuklarıyla döktürdükleri film, bizi zamanda yolculuğa davet ediyor. Kelebeğin Rüyası'nın başarısının sırrı biraz da oyuncu seçiminde yatıyor. Biz de bu sırra vakıf olabilmek için, sinema dünyasının duayen ismi sinema yazarı Atilla Dorsay'a uzatıyoruz mikrofonumuzu.
Cannes Film Festivali'nden sonra sinemanın sanat olduğunu bir kez daha hatırlatan büyük bütçeli festivallerden Berlin Film Festivali geçen hafta sona erdi. On günlük bir maratonun ardından sahiplerini bulan Altın Ayı'lar ve festival değerlendirmesini Nil Kural'la yapıyoruz.
Oscar heyecanı hepimizi sarmışken biz de bu heyecanın bir parçası oluyoruz. Öne çıkan filmleri, sürpriz isimleri ve uzun süre konuşulacak projeleri sinema yazarı Ali Ulvi Uyanık ile değerlendiriyoruz. 

Gelecek hafta görücüye çıkacak filmler, unutamadığımız filmlerin hafızalarımıza kazınan müzikleri ile Sadece Sinema Ezgi Sütcü'nün sunumuyla 22 Şubat Cuma günü 12.35 ve 18.20'de TRT Haber'de. 
