Sadi Çilingir: Sinema Yazarları Sektörün Süre Gelen Belleğidir
Sinema dünyasının yakından tanıdığı SİYAD üyesi Sinema Yazarı Sadi Çilingir, Cihan TV Network bünyesinde yayınlanan Sinemalife Dergisi Yayın Editörü Köksal Aras’ın hazırlayıp sunduğu Gündem Artı Sinema Programı’nın konuğu oldu. Burç Koleji’nden yılın en beğenilen sinema yazarı ödülünü alan Sadi Çilingir hem duygularını paylaştı hem de son dönem Türk Sineması’ndaki değişim ve gelişim sürecini değerlendirdi. 

45 şehirde yapılan araştırma sonucunda Türkiye’nin 2010 yılında En’lerini belirleyen Burç Koleji’nden ödül almanın kendisi için çok anlamlı olduğunu söyleyen Sadi Çilingir, ödülü beklemediğini söyledi. Çilingir: “Ödülü hiç beklemiyordum, benim için sürpriz oldu. Çok memnun oldum. Bir kişiye ulaşabilsek bizim için yeter derken, Burç Koleji binlerce kişiye ulaşmış. 45 ilde muhtelif insanlara sormuşlar. Bu bakımdan ödülün anlamı benim için çok daha büyük. Masa başında seçilen bir ödül değil en azından” dedi. 
Programda sinema yazarlarının da artık festivallerden ayrıca ödüllendirilmesi gerektiğini söyleyen sadibey.com’un kurucusu Sadi Çilingir, oyuncuların, yönetmenlerin bir iki film ile çekip gittiğini ama sinema yazarlığını severek yapanların sinema dünyasına katkı vermeye devam ettiğini belirtti. Sadi Çilingir; “Manevi açıdan insanların takdir edilmesi son derece önemli. Sinema yazarlarımız bir çeşit sektörün süre gelen bir belleği halinde. Adamın parası bol, üç beş film çekiyor, ticari kazanç elde edemediği için çekilip gidiyor. Fakat bizler hobi ve tutku olarak işimizi yaptığımız için, devamlı sinemanın içindeyiz. Birikimlerimizi değerlendirip, bellekleri de böylelikle taze tutuyoruz” ifadelerini kullandı. 
Gündem Artı Sinema’da Türk Sinemasındaki değişim ve gelişim sürecini de değerlendiren Sinema Yazarı Sadi Çilingir, Eyyvah Eyvah, New York’ta Beş Minare ve Aşk Tesadüfleri Sever filmlerinin Türk aile yapısına uygun olduğunu vurguladı. Çilingir; “Bu sezon Eyyvah Eyvah 2, Aşk Tesadüfleri Sever, New York’ta Beş Minare gibi filmler beğensek de beğenmesek de seyirciden rağbet görmüşlerdir. Birkaç sene önce adını zikretmek istemediğim sıradan filmler seyirci rekoru kırıyordu, oysa ki, Eyyvah Eyvah en azından Türk aile yapısına uygun, genel kültürümüze de hitap eden filmdir. Keza New York’ta Beş Minare de hem teknik açıdan hem de seyircileri başka kulvara çekmesi açısından, çok başarılıydı. Aşk Tesadüfleri Sever de aynı şekilde. Bu tarz filmler ne kadar çok yapılırsa, para kazanmanın yanında sanatsal açıdan da bir karşılığı elbette ki olacaktır” dedi. 
