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Sadri Alışık Oyuncu Ödülleri
TürkMax ekranlarında!
14 Nisan Salı 20.45 (Canlı)
Bu yıl 14. kez düzenlenecek olan Sadri Alışık Tiyatro ve Sinema Oyuncu Ödülleri Töreni bugün Mustafa Kemal Kültür Merkezi Attila İlhan Salonu'nda gerçekleşecek ve TürkMax ekranlarından canlı olarak yayınlanacak. Gecenin sunuculuğunu Berna Laçin ve Kerem Alışık üstlenecek. Ödül töreninin akışı içinde Çıplak Ayaklar ekibi dans gösterisi ile yer alacak ve Nazan Öncel muhteşem bir müzik ziyafeti verecek.
Her yıl tiyatro ve sinemada dallarında verilen Sadri Alışık Oyuncu Ödülleri, Mart 2008 ile Mart 2009 tarihleri arasında sahnelenmiş oyunlar ile vizyon görmüş filmler arasından yapılan jüri seçimiyle belirleniyor. Sinema Jürisi bu yıl, Atilla Dorsay (Jüri Başkanı), Ekrem Bora, Ömür Gedik, Burak Göral, Biket İlhan, Hale Soygazi, Fehmi Yaşar ve Çolpan İlhan’dan; Tiyatro Jürisi ise Üstün Akmen (Jüri Başkanı), Hasan Anamur, Hayati Asılyazıcı, Nil Aykon, Hami Çağdaş, Çolpan İlhan, Hale Kuntay, Refika Sezik ve Rengin Uz’dan oluştu.

Tiyatro ve Sinema Seçici Kurulu’nun yaptığı değerlendirme sonucunda ise iki tanesi onur ödülü olmak üzere toplam 18 kategoride ödül verilmesini kararlaştırılmıştı.
DIGITURK, Türk Sinemasının ve Tiyatrosunun yeteneklerinin gelişmesi için çalışmalarını sürdürmeye devam edecek.
Keyifli seyirler!

