Tiyatro ve Sinema Eleştirmeni Hüseyin Sorgun, Samanyolu Haber TV Sanat Cafe’de

Sunuculuğunu Sinemalife Dergisi Yayın Editörü Köksal Aras'ın, yapımcılığını ise Ahmet Baha Öztürk'ün yaptığı, Sanat Kafe'nin bu haftaki konukları Cumartesi günü Tiyatro ve Sinema eleştirmeni Hüseyin Sorgun, Pazar günü ise Ahmet Kaya'nın eşi Gülten Kaya. 

Programın Cumartesi günü konuğu olan Hüseyin Sorgun ile son dönem Türk filmleri masaya yatırılırken, Mahsun Kırmızıgül'ün New York’ta Beş Minare filmine de ayrı bir parantez açılacak. Tiyatromuzun temel problemlerinin yanı sıra, tiyatro eleştirmenliğinin oyunlar üzerinde ne kadar etkili olduğu da Sanat Kafe'de konuşulacak konular arasında yer alıyor. 

Sanat Kafe'nin Pazar günkü konuğu ise, yıllardır bir fenomene dönüşen 'Ahmet Kaya'nın 28 Şubat sürecinde Fransa'da yaşadıklarını eşi Gülten Kaya anlatacak. Ayrıca programda, önümüzdeki ay içinde gösterimi yapılacak olan “Uçurtmam Tellere Takıldı" belgeselinin oluşum süreci ve bugüne kadar Ahmet Kaya ile ilgili bilinmeyenler gün yüzüne çıkacak. Ümit Kıvanç'ın kamerasından çıkan "Uçurtmam Tellere Takıldı" belgeselinin perde arkası Sanat Kafe'de olacak. 
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