Samanyolu TV Sanat Kafe’de İhsan Kabil ve Umur Hozatlı

Sanat Kafe'nin Cumartesi günkü konuğu uzun yıllardır, sinema yazılarıyla meraklısının beyazperdeye bakışını değiştirebilen İhsan Kabil. Geçtiğimiz günlerde "Şam Film Festivali"ndeki 'Türk Filmleri Haftası'nı yakından takip eden Kabil, festivaldeki izlenimlerini Sanat Kafe seyircileriyle paylaşacak. Ayrıca, Türk Sineması'ndaki değişim-gelişimin yanı sıra, dünya sinemasın da şiddet, savaş, kötümserlik, gibi konulara da değinilecek. 
Programın Pazar günkü konuğu ise, geçtiğimiz haftalarda düzenlenen Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde gösterimi yapılan ve yeni yılda vizyona girecek olan "Kayıp Özgürlük" filminin yönetmeni ve senaristi Umur Hozatlı. Jitem'in işkence yöntemlerini anlatan filmin perde arkası bilgilerini, Hozatlı aktaracak. Programda, uzun bir dönem Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde gazetecilik de yapan Umur Hozatlı'nın hem gazetecilik izlenimleri hem de Jitem'in bilmediğimiz yönleri konuşulacak. 
Samanyolu Haber TV'deki Sanat Kafe programı cumartesi ve pazar günleri Saat: 13.10-13.55 saatleri arasında canlı olarak yayınlanıyor. 
