“Karikatür” ve “Kısa Film”, Sanat Kafe'nin Gündeminde

 

Sunuculuğunu Sinemalife Dergisi Yayın Editörü Köksal Aras'ın, yapımcılığını ise Ahmet Baha Öztürk'ün yaptığı Samanyolu Haber TV'de Sanat Kafe Programı’nda bu hafta karikatür dünyası mercek altına alınırken, son yıllarda uzun metrajın yanında hemen hemen her sinemaseverin ilgisini çeken kısa filmlere zoom yapılacak. 

 

Sanat Kafe'nin Cumartesi günkü konuğu yıllardır kalemiyle karikatür dünyasını renklendiren, Osman Turhan. Çizgileriyle birçok makaleye, hikâyeye hayat veren Turhan ile son günlerde siyaset arenasında da tartışma konusu olan karikatürler masaya yatırılacak. Türkiye'deki mizah anlayışının sorgulanacağı programda, karikatüristlerin karşılaştığı sorunlar da irdelenecek. 

 

Programın Pazar günkü konusu ise, kısa filmler olacak. Sanat Kafe'de ülkemizde kısa filmcilerin sıkıntıları, dünya üzerinde kısa filmlerin önemi ve medyanın kısa filmlere yaklaşımı irdelenecek. Bu kapsamda, Fatih Üniversitesi'nin kısa filmciler için düzenlediği festival olan Kristal Klaket yarışma koordinatörü Ömer Terzi ve Today's Zaman Gazetesi'nin Sinema Eleştirmeni Emine Yıldırım konuk olacak. Terzi, bu yıl ki Kristal Klaket'de kısa filmcilere ne gibi pencerelerin açılacağını anlatacak. Sinema eleştirmeni Emine Yıldırım ise, dünya üzerinde kısa filmcilere bakışın ülkemizdeki farklılıklarından söz edecek. 

 

Samanyolu Haber TV'deki Sanat Kafe Programı Cumartesi ve Pazar günleri 13:10 – 13:55 saatleri arasında canlı olarak yayınlanıyor.
