"Dersim'in Kayıp Kızları" Sanat Kafe'de!... 
Sunuculuğunu Sinemalife Dergisi Yayın Editörü Köksal Aras'ın, yapımcılığını ise Ahmet Baha Öztürk'ün yaptığı Samanyolu Haber TV'de yayınlanan 'Sanat Kafe' programında bu hafta, “İki Tutam Saç: Dersim’in Kayıp Kızları” belgeselinin yönetmeni Nezahat Gündoğan ile Dersim harekatının bilinmeyen yönü konuşulacak. Ayrıca Kültür A. Ş. Genel Müdürü Nevzat Bayhan ile Sultan II. Abdulhamid’in arşivinden fotoğrafların yer aldığı albüm çalışması Sanat Kafe’de olacak. 
Sanat Kafe'nin Cumartesi günkü konuğu “Dersim’in Kayıp Kızları” belgeselinin yönetmeni Nezahat Gündoğan. 1937-38 Dersim Harekatıyla birlikte ailelerinden alınarak rütbeli askerlere verilen kızların yıllar sonra aileleriyle buluşturmayı başaran Gündoğan, belgeselinin perde arkası bilgilerini Sanat Kafe seyircileriyle paylaşacak. Ayrıca programda, uzun bir araştırma sonucunda belgeselini oluşturan Yönetmen Nezahat Gündoğan’ın geçmişten günümüze doğru yakın tarihimize ışık tutacak izlenimlerine de parantez açılacak. 
Sultan II. Abdulhamid'in arşivinden fotoğraflar, ilk kez Sanat Kafe'de
Programın Pazar günkü konuğu ise, İstanbul Kültür A.Ş. Genel Müdürü Nevzat Bayhan.  2006 yılından bu yana Sultan II. Abdülhamid Han’ın 35 bin karelik fotoğraf koleksiyonunun yer aldığı Kültür A.Ş bünyesinde önümüzdeki günlerde piyasaya çıkacak olan fotoğraf albümünün çalışmasını Bayhan anlatacak. Sanat Kafe’de bugüne kadar gün yüzüne çıkmamış Sultan II. Abdulhamid’in arşivinden fotoğraflarda ilk kez seyirci ile buluşacak. 

 

Samanyolu Haber TV'deki Sanat Kafe programı cumartesi ve pazar günleri Saat: 13.10-13.55 saatleri arasında canlı olarak yayınlanıyor. 

