SEKANS SİNEMA GRUBU 2011 SEMİNERLERİ

Film Eleştirisi Semineri

Hakkında en çok konuşulan ama en az bilinen alanlardan biridir eleştiri. Oysa eleştiri bireysel yaratıcılığa yaslandığı kadar teknik bir altyapıya da dayanır. Seminerimiz, dileyenin eleştiri alanında atölye tarzı üretim gerçekleştirmek için, dileyenin de salt eleştiri tekniklerini öğrenmek için katılabileceği bir yapıda olup, dünden bugüne bütün eleştiri türlerine yer vermekte, uygulamalarını gerçekleştirmekte ve örnek çalışmalar sunmaktadır. Programda sosyolojik, psikanalitik, tarihsel, ideolojik, feminist, göstergebilimsel ve tür eleştirisi tanıtılmaktadır. Seminerin son haftasında, alınan bilgiler ışığında birlikte izlenen film üzerine eleştiri uygulamaları yapılmaktadır.

Herkesin film eleştirisi ve tür filmi eleştirisi hakkında temel teorik bilgileri edinmesiyle başlayıp farklı türlerde yazacağı eleştirilerin ardından kendi eleştiri modelini geliştireceği film eleştiri projemizin konu başlıkları şunlar:

Film eleştirisi nedir? 

Film eleştirmeni kimdir? 

Yorum ve eleştiri 

Sosyolojik eleştiri 

İdeolojik eleştiri 

Psikanalitik eleştiri 

Feminist eleştiri 

Türler ve eleştiri 

Bir film eleştirisi modeli 

Senaryo Yazım Teknikleri Semineri

Temel Sinema Eğitimi seminerimizin ilk ayağı olan Senaryo Yazım Teknikleri Semineri uygulamalıdır. Seminerimizin içeriği, senaryo yazmak isteyenler veya sadece yazım tekniklerini öğrenmek isteyenler için kurgulanmıştır. 

Seminerimizin alt konu başlıkları şunlardır:

Senaryo: Tanım ve Gelişim Evreleri 

Klasik Anlatıda Gelişim Çizgisi 

Senaryoda Dramaturjik Unsurlar 

Senaryoda Kavram Analizleri 

Senaryo Kusurları 

Senaryo Türleri 

Tür ve Yöntemler Üzerine Uygulamalar

Seminer, Selanik Cad. 78/5 Kızılay / Ankara adresindeki Tan Kitabevi’nde gerçekleştirilecektir. Ayrıntılı bilgiyi 0505 910 42 99 nolu telefondan edinebilirsiniz. (Nagihan Konukcu)
