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Türk film yapımcısına Amerika’nın en büyük film festivalinden özel davet.

Türk film yapımcısı Semih Tareen’in en son filmi olan YELLOW, Amerika’nın en büyük film festivali olan Seattle Uluslararası Film Festivali’nde gösterilmek için özel davet aldı. Bu, YELLOW’un ilk film festivali gösterimi değil. Bundan önce Amerika’da Terör Film Festivali ve FirstGlance Film festivali’nden de özel davet alan YELLOW, ayrıca Latin Amerika’nın en büyük kısa film festivali olan Sao Paulo Uluslararası Kısa Film Festivali’nde de gösterildi. YELLOW, festivallerde gösterime girmekle kalmayıp aynı zamanda Terör Film Festivali’nde dört ayrı ödüle aday oldu: En iyi kısa film, en iyi görüntü, en iyi müzik, ve en iyi kadın oyuncu. 

İtalyan korku sinemasından esinlenen ve İtalyan yönetmen Mario Bava’ya adanan YELLOW, Amerika’nın en popüler korku sineması dergisi olan Fangoria’nın da övgüsünü kazandı. 

Aslen İzmir’li olan ve 1995 senesinden beri Amerika’da yaşayan Semih Tareen, Türk sinemasına da yabancı değil. 2007 senesinde Türkıye sinemalarında gösterime giren GOMEDA isimli filmin müziklerini hem besteledi hem de orkestrasyonunu yaptı. 

Amerika’da hem film müziği hem de sinema eğitimini tamamlayan Tareen, Amerika’da film müzikleri yapmakla meşgul. Bugüne dek 20 Amerikan yapımı filmin müziklerine imza atan Tareen, YELLOW ile ilk defa film müzikleri ile beraber yazarlık, yönetmenlik, yapım, görüntü ve kurgu görevlerini de üstlendi. İstenilen görüntüyü elde etmek için YELLOW 16mm’lik Kodak film ile ve ARRI marka film kameralarıyla çekilmiştir.
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