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Sayı: 2006/281

Konu: Yapımcı Belgesi Yenileme konusu ile ilgili Bakanlıktan gelen yazı hk.

İstanbul, 26 Temmuz 2006

Sayın Üyelerimiz,

Geçtiğimiz günlerde Kültür Bakanlığı’nda SE-SAM’ın tüzel kişiliğini tehlikeye atan kararlar alınmıştır. Bu konu ile ilgili çalışmalarımız hakkında sizleri bilgilendirmek istedik.

Sinema alanında eser yapmak isteyen firmalara yapımcı belgesi verme yetkisi bugüne kadar yasaların korumasıyla SE-SAM’a verilmişken, 06 Temmuz 2006 tarihinde Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü’nden tarafımıza gönderilen bir mektupla SE-SAM’ın elinden alındığı bildirilmiştir. Bu mektup aşağıdaki gibidir:

“Yapımcı Belgelerinin Yenilenmesi işleminin 3257 sayılı Sinema Video ve Müzik Eserleri Kanunu’nun yürürlükten kalkması nedeniyle söz konusu sinema video ve müzik eseri yapımcıları yürürlükteki 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’nun değişik 80. maddesine göre eser sahibinin haklarına bağlantılı hak sahibidirler.

Fikir ve Sanat Eserlerinin Kayıt ve Tescili Hakkında Yönetmelik 17.05.2006 tarih ve 26171 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe girmiş olup, yönetmeliğin geçici 2. maddesine göre sinema ve müzik eseri yapımcı belgelerinin 1 yıl içinde yenilenmesi gerekmektedir.

Bu itibarla; yapımcılar yapımcı niteliklerini belirtir meslek birliği belgelerinin bundan böyle SESAM, MESAM ve MSG gibi eser sahipleri meslek birlikleri yerine sinema eseri yapımcıları alanında kurulmuş meslek birliği FİYAB ve TESİYAP’tan, müzik eseri yapımcıları alanında kurulmuş meslek birliği MÜYAP’tan alınması gerekmektedir.

Konun önemine binaen uygulamanın yukarıdaki gibi başlatılması için üyelerinizin acilen bilgilendirilmesi hususunda bilgi ve gereğini rica ederim.”

SE-SAM bu duruma karşılık Bakanlığa cevaben aşağıda belirtilen mektubu göndermiştir:
“6 Temmuz 2006 tarih ve 110635 sayılı yazınızla, yapımcı niteliklerini belirtir meslek birliği belgelerinin bundan böyle SE-SAM, MESAM ve MSG gibi eser sahipleri meslek birlikleri yerine sinema eseri yapımcıları alanında kurulmuş meslek birliği FİYAB ve TESİYAP’tan, müzik eseri yapımcıları alanında kurulmuş MÜYAP’tan alınması gerektiğini belirtmiş bulunmaktasınız. 

Meslek Birliğimiz SE-SAM’ın üyelerinin tamamı sinema eseri yapımcılarından oluşmakta olup, 1995 yılında 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’nda yapılan değişiklik öncesinde sinema eseri yapımcıları eser sahibi sayıldığından, meslek birliğimiz “Türkiye Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği” adı altında kurulmuştur. O tarihte yürürlükte olan  5846 sayılı Kanun’da ‘bağlantılı hak sahibi olarak sinema eseri yapımcısı’ diye bir kavram yer almamaktadır. Ayrıca, Meslek Birliğimizin kurulduğu tarihte yürürlükte bulunan Kanun’un 8. maddesinin 3. fıkrası uyarınca ‘Bir sinema eserinin sahibi, onu imal ettirendir.’ Bu nedenle de, aslında tüm üyeleri sinema eseri yapımcısı olan ve esas olarak sinema eseri yapımcıları alanında faaliyet göstermeye devam eden Meslek Birliğimiz, kurulduğu tarihte yürürlükte bulunan mevzuata uygun olarak 1987 yılında Türk film yapımcıları, sinemacılar ve video kaset dağıtımcılarının korunmaya alınması için devlet tarafından kurdurulmuş yarı resmi bir meslek birliğidir. Devlet tarafından kurdurulan Meslek Birliğimizin kuruluş amacı zaten Türk film yapımcıları ve sinemacılarını korumak olarak tespit edilmiş ve Meslek Birliğimiz kurulduğu günden bugüne kadar da hep bu amaca uygun olarak hizmet vermiştir. Öte yandan, Genel Müdürlüğünüze yapmış olduğumuz 20/04/2006 tarih ve 160 sayılı başvurumuz ile de Birlik Tüzüğü’nde değişiklik yapmak ve Birliğimizin faaliyetlerine sinema eseri yapımcıları alanında devam etmek istediğimizi tarafınıza bildirmiş bulunmaktayız. Esasen Birliğimiz faaliyetlerini her zaman da bu yönde sürdürmüş olup, Tüzük değişikliği ile amaçladığımız şekli yapının fiili durum ile uyumlulaştırılmasıdır. 

Netice olarak, Meslek Birliğimiz SE-SAM bizzat devlet tarafından Türk sinema yapımcılarının korunması ve Türk film yapımcılığının geliştirilmesi amaç ve hedefi ile kurulmuş bir meslek birliğidir. ‘Türkiye Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği’ adı altında kurulmuş olması, kurulduğu tarihte yürürlükte olan ve sinema eseri yapımcılarını sinema eserinin sahibi olarak kabul eden mevzuatın getirmiş olduğu bir zorunluluktur. 5846 sayılı yasada çeşitli tarihlerde yapılan değişikliklerin ardından, sinema eseri sahipleri ile sinema eseri yapımcısı kavramları birbirinden ayrılmış olduğu halde, Meslek Birliğimizin faaliyet konusu ve amacı, sinema eseri yapımcılarını korumak olarak devam etmiş ve nitekim mevzuat değişikliklerine uyum sağlamak amacıyla Tüzük değişikliği için de Genel Müdürlüğünüze gerekli müracaat yapılmıştır. Böyle bir durumda, Yapımcı Belgeleri’nin bundan böyle Meslek Birliğimizden alınamayacağının işbu dilekçe konusu yazınızda belirtilmiş olması, Meslek Birliğimizin devlet tarafından kurduruluş amacına da aykırılık teşkil etmektedir. 

Yukarıda belirtilen sebeplerle, yapımcı niteliklerini belirtir meslek birliği belgelerinin bundan böyle Meslek Birliğimiz yerine sinema eseri yapımcıları alanında kurulmuş meslek birliği FİYAB ve TESİYAP’tan alınması gerektiğine ve bu yönde bir uygulamanın derhal başlatılarak üyelerin acilen bilgilendirilmesine ilişkin 6 Temmuz 2006 tarihli yazınızın tarafınızdan gözden geçirilerek gerekli düzeltmenin yapılmasını, Meslek Birliğimizin Yapımcı Belgelerinin verilmesi ve yenilenmesi hususunda yetkili olduğunun kabul ve ilanını talep eder; aksi takdirde İdarenizin söz konusu işleminin iptali için idari yargıya başvurmak durumunda kalacağımızı bilgilerinize arz ederiz.”

26 Temmuz 2006 Çarşamba günü SE-SAM Meslek Birliği’nin kurucusu ve eski yönetim kurulu başkanlarımızdan Sayın Türker İnanoğlu’nun girişimleriyle, Ankara’da T.C. Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Atilla Koç’un başkanlığında bir toplantı düzenlenmiştir. Bu toplantıya Yönetim Kurulu Başkanlarımız Sayın Kadri Yurdatap ve Sayın Mehmet Soyarslan SE-SAM’ı temsilen katılmış, Bakanlık görevlileri olarak da Kültür ve Turizm Bakanlığı Müsteşarı Prof. Dr. Mustafa İsen,  Baş Hukuk Müşaviri Sayın Füsun Buyuran, Müsteşar Yardımcısı Ahmet Kara ile Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürü Selahattin Ertaş toplantıya iştirak etmiştir.

Bakanlık yeni kararını önümüzdeki günlerde verecektir. Konuyla ilgili gelişmeleri sizlere bildirmeye devam edeceğiz.

Saygılarımızla,

Kadri Yurdatap,

SE-SAM Yönetim Kurulu Başkanı
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