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BASIN DUYURUSU
SETEM 
“SİNEMA VE TELEVİZYON ESERİ SAHİPLERİ MESLEK BİRLİĞİ” 

Telif Hakları Konusunda Seminer düzenliyor.

Tarih 04.03.2006, Saat:13.30
Otel Villa (Eski Dilson Oteli) 
Seminer; SETEM Üyelerinin katılımı ile Meslek İçi Eğitim Projesi 
kapsamında yapılacaktır.


Telif Hakkı; bu gün artık uygar dünyada temel insan hakları kapsamında yer alıyor. Ülkemizde Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu ilk kez 1951 de çıkarıldı. Kanun zaman zaman yenilenerek günümüze kadar geldi. Bu gün Avrupa Birliği Tarama sürecinde önemli bir başlık olarak “Fikri Mülkiyet Hakkı” yer alıyor. SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği) sinema alanında Fikri Mülkiyet Hakkı konusunda yaptığı çalışmalarla ülkemiz adına önemli bir işlevi yerine getiriyor.

TÜRKİYE’DE TELİF HAKLARI KONUSUNDA İLKLERİ SETEM GERÇEKLEŞTİRİYOR


Sinema alanında “Fikri Mülkiyet Hakları Yasası” gereği asıl eser sahibi olarak kabul edilen Yönetmen-Senarist ve Özgün Film Müziği Bestecilerinin katılımı ile kurulan Birliğimiz, SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri meslek Birliği) bu anlamda Türkiye’de bir ilktir.


Sinemada ilk kez anlaşma yoluyla üyelerine “telif hakkı dağıtmış” Meslek Birliği olma ünvanını da taşımaktadır. 


Deneyimlerimiz sonucu; Meslek Birliklerinin bu alanda başarılı olabilmeleri için, üyelerinin yasal düzenlemeler ve “telif hakları” konusunda bilgilendirilmelerinin gerekli olduğu görülmüştür. Bu amaçla; T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla “Telif Hakları Meslek içi Eğitim” projesi geliştirilmiştir.

GELECEĞİN SİNEMACILARI İÇİN:


Telif Hakları konusundaki Meslek içi Eğitimimizin bir parçası olarak, Sinemayı bir Meslek olarak gelecekte yapmak isteyen “Kısa Filmciler” için AK SANAT KISA FİLM GÜNLERİ kapsamında “Telif Hakları Atölyesi” düzenleyerek, genç sanatçılara telif hakları hakkında bilgi sunulmuştur. Bu kapsamdaki çalışmalarımız “Sinema ve Televizyon Eğitimi” veren yüksek okul ve Üniversitelerde devam edecektir. 

MESLEKTEN SİNEMACILAR İÇİN:


Sinemamızda “Fikri Mülkiyet Hakları” konusunda üyelerine “Meslek içi Eğitim Seminerleri” vererek, “sanatçı hakları” hakkında bilgilenmelerini sağlayan ilk Meslek Birliği de biz olduk.

SETEM HAKKINDA:


2. Olağan Genel Kurulunu 30 Mayıs 2005 de gerçekleştiren Meslek Birliğimizin Yönetim Kurulunda; Başkan Ersin Pertan, As başkan Semih Kaplanoğlu, As başkan Mecit Beştepe, Genel Sekreter Mehmet Güleryüz

Sayman Özgül Beyazıt Kıvanç, Üye Hüsamettin Ünlüoğlu yer alıyor.


SETEM’in amacı: Sinema, video, TV Filmleri, dizi filmler ile, bedii, ilmi, öğretici, teknik veya günlük olayları tespit eden filmleri, kısa ve uzun metrajlı filmleri, sinematografik mahiyette reklam filmleri, belgesel, klip yönetmeni, senaristi, diyalog yazarı ve özgün film müziği bestecisi, canlandırma filmlerinin animatörlerinin asıl eser sahibi olarak ürettikleri filmlerin yayınlandığı her alanda; sinema, televizyon, uydu yayınları, dijital platformlar, internet alanları, DVD, VCD gibi çoğaltılan ve yeni teknolojilere göre çoğaltılacak her alanda ortak çıkarlarını korumak, yasal haklarının idaresini ve takibini ve alınacak telif ücretinin tahsili ile dağıtımını sağlamaktır.
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