SETEM Akademi Tuncel Kurtiz’i Anıyor

BASIN BÜLTENİ

SETEM AKADEMİ  Tuncel Kurtiz’i anıyor. Kısa bir süre önce aramızdan ayrılan Tuncel Kurtiz için SETEM AKADEMİ’de anma programı düzenleniyor. Program kapsamında Mehmet Eryılmaz’ın yönetmenliğini üstlendiği “ Bedr : Sinemada Bir Dolunay”  belgeseli gösterilecek. Gösterimin ardından Mehmet Eryılmaz’la bir söyleşi gerçekleştirilecek. 

Etkinliğimiz ücretsiz olup tüm halkımız davetlidir.

Tarih: 02/11/2013 Cumartesi
Saat: 14:00
Yer: SETEM AKADEMİ – Kazım Orbay Caddesi No:3B Bomonti Park AVM 205F Bomonti – Şişli / İstanbul   0212 232 35 42
“BEDR” SİNEMADA BİR DOLUNAY

Yaşamının son film görüntülerinde Onat kutlar şöyle diyordu: “Sanat hayatımın büyük bir bölümünü gönüllü sürgün olarak yurtdışında geçiren Tuncel Kurtiz’in, bir zamanlar çok çeşitli yabancıların söylediği gibi, kendi ülkesinde bilinemeyen değeri, yabancı ülkelerde daha iyi fark edildi. Üstelik uluslar arası soyut bir sanatçı olarak değil, bir Türk sanatçısı olarak.” Ülkemizde yeterince tanınmayan, sinemamızın ve tiyatromuzun önemli aktörü Tuncel Kurtiz’in yaşamını, sanatını, içinde var olduğu ruh halini önemseyerek, sinemadaki renkli serüvenini şiirsel bir dille aktarma çabası BEDR.

Onat Kutlar, Gürol Sözen, Tunca Yönder, ile Tuncel Kurtiz’in kendi öğrencilerinin farklı – anlamlı yorumlarıyla zenginleşen film, Anadolu’nun çeşitli kentlerinde, Ankara’da, Efes’te, İzmir’de Şeyh Bedrettin oyunuyla birlikte özel gösterilerde sunuldu. İİFF Nünberg ve Londra Türk Film Festivallerine davet edildi. Ankara ve bir çok film festivalinde ödüllendirildi. Bu film sadece bir Tuncel Kurtiz belgeseli değil; sanat ve sanatçılarımız üzerine, öncelikle toplumumuza ve kültür hayatımıza, özellikle de sinemamıza bir hafıza yoklama ve vicdan davetiyesidir aynı zamanda.
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