SETEM AKADEMİ EĞİTİMLERİ
“MELTEM CUMBUL OYUNCULUK ATÖLYESİ”
İLE DEVAM EDİYOR

SETEM AKADEMİ Geçtiğimiz yıl EKİP Projesiyle sinemamızda ihtiyaç duyulan yardımcı eleman ihtiyacına yönelik olarak, Sanat Yönetmeni, Yönetmen, Kamera ve Işık asistanlığı konularında bir sertifikalı eğitim programı gerçekleştirmişti. Dersler Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği SETEM üyesi; aralarında Semih Kaplan, Hüseyin Karabey, Selim Evci, Tolgay Ziyal, Annie G. Pertan, Oğuz Makal, Fehmi Gerçeker gibi alanında başarılı ve ünlü isimler tarafından verilmişti.
Bu programın ardından, gelen yoğun istekler sonunda Yavuz Turgul Senaryo Atölyesi düzenlenmiş ve büyük ilgi görmüştü.
[bookmark: _GoBack]Bu kez yine öğrencilerimizin ve etkinliklerimize ilgi gösteren hatırı sayılır bir kitlenin talebini karşılamak üzere SETEM AKADEMİ Eğitim faaliyetlerine “Oyunculuk” atölyesini de ekledi.
Diğer eğitim programlarımızda olduğu gibi bu programımız da alanında uzman bir isim olan Meltem Cumbul tarafından iki aşamalı olarak gerçekleştirilecek. İlk aşama,  Instrumental & Craft Overvıew (Enstrüman  ve İşçilik Hazırlıkları) denilen bir ön çalışma, ikinci aşama ise; Sub-Personalıty (Alt Kişilik) çalışmasına ise ilk aşama eğitiminde başarı gösterenlerin katılması mümkün olacak.

INSTRUMENTAL & CRAFT OVERVIEW 
ENSTRÜMAN  VE İŞÇİLİK HAZIRLIKLARI
Kişisel envanter hazırlığına benzeyen bu alıştırma ile belleğinizde oluşturduğunuz bütün malzemeyi kullanabilirsiniz. Farkındalık adına yaptığınız alıştırmalara ek olarak bilincinizi en açık hali ile kullanabilme, gözlemleme, merak etme ve algılama metotlarına hazırlık yapmanızı sağlayan süreçtir. Varsayılan ve karşılaşılan engellerin tanımlanması ve ortadan kaldırılmasını hedefler. Ayrıca, karakter oluşturma ve geliştirmeye yönelik çalışmalardan oluşur. 
SUB-PERSONALITY
ALT KİŞİLİK
İçinizdeki seslere ve olan bitene kulak vermenizi öneren bu alıştırma sahip olduğunuz kişisel envanteri kullanarak farkındalığınız esnetmeyi hedefler.
İlk aşama çalışmaları 20-21 Eylül C.tesi-Pazar 2014 saat 10.00 ve 17.00 arası SETEM-AKADEMİ de gerçekleştirilecektir. Detaylı Bilgi 0212 232 35 42 ve 0532 509 20 12 den elde edilebilir.
