SİNEMA ESERİ YAPIMCILARI MESLEK BİRLİĞİ (SEYAP) FİLM VE DİZİLERDEKİ ÜRÜN YERLEŞTİRME UYGULAMALARINI DESTEKLİYOR  VE KONUNUN YASALLAŞTIRILMASI İÇİN ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR.

Devlet Bakanı Zafer Çağlayan’ın yabancı ülkelerde gösterilen ve büyük ilgi gören Türk dizilerinde Türk ürün ve markalarının vurgulanması ve Türk malı kullanımının bu diziler vasıtasıyla arttırılması yönündeki projesini açıklamasının ardından son günlerde sinema filmleri ve televizyon dizilerindeki ürün yerleştirme uygulamaları sıkça tartışılmaya başlanmıştır. 

T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlığı, Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü’ne bağlı Reklam Kurulu’nca birçok yerli sinema filmi yapımcılarına filmlerinde örtülü reklam yapıldığı gerekçesiyle idari para ve durdurma cezaları verildiği bilinmektedir. Türk ürün ve markalarının televizyonlardaki dizilerde yer alması halinde de Radyo ve Televizyon Üst Kurulu tarafından aynı şekilde bu dizilerde örtülü reklam yapıldığı gerekçesiyle çok yüksek para cezaları kesildiği herkesin malumudur. 

Bilindiği gibi, ürün yerleştirme uygulamaları özellikle Amerikan sineması ve dizilerinde sıkça yer almakta, bu uygulama bir yandan Amerikan sinemasına ciddi bir maddi kaynak oluştururken bir yandan da Amerikan ürün ve markalarının küresel pazarda tanınması ve yayılması bakımından önemli bir işlevi yerine getirmektedir. Avrupa Birliği ülkelerinde ise 89/552/AT sayılı “Sınır Tanımayan Televizyon Direktifi”ni Değiştiren 11 Aralık 2007 tarih ve 2007/65/EC sayılı Direktif’i ile “ürün yerleştirme” ve “örtülü (gizli) reklam” kavramları birbirinden ayırt edilmiş, üye ülkeler aksi yönde bir karar almadıkça sinema eserleri, filmler ve televizyon dizileri ile diğer bazı programlarda ürüne haksız ya da aşırı önem vermeyen ve kamuoyunu yanıltıcı nitelikte olmayan  “ürün yerleştirme” uygulamaları yasal kabul edilmiştir. 

Özellikle orta ve büyük bütçeli filmlerin maddi destek olmaksızın çekilebilmesi mümkün olmayıp, ürün yerleştirme uygulaması hem sinema filmi hem televizyon dizisi yapımcıları için önemli bir gelir kaynağı oluşturmaktadır. Diğer ülkelerde ürün yerleştirme uygulaması dürüst rekabet ilkelerine uygun yasal bir uygulama olarak kabul edilmekteyken, ülkemizde ürün yerleştirmenin tıpkı “örtülü reklam” gibi yaptırıma tabi tutulması yanlış bir uygulamadır. Örtülü reklamın en önemli unsuru tüketiciyi yanıltıcı ve aldatıcı olması iken ürün yerleştirme uygulamalarında bu unsurun varlığından söz edilemez. Türk sinemasının dev bütçeli yabancı sinema filmleri ile rekabet edebilecek düzeye gelmesi ancak film yapımcıları için önemli bir kaynak oluşturabilecek ürün yerleştirme uygulamalarının AB Direktiflerine uygun olarak yasal kabul edilmesi ve örtülü reklamdan ayrıştırılması ile mümkündür.  Aynı şekilde Türk ürün ve markalarının yurt dışında tanıtımı da bu yolla mümkün olabilecektir.  

Meslek Birliğimiz, konuyla ilgili mevzuatın AB Direktifleri ile uyumlu hale getirilmesi ve örtülü reklam ile ürün yerleştirme uygulamalarının birbirinden ayırt edilerek ürün yerleştirmenin Amerika ve Avrupa Birliği ülkelerinde olduğu gibi yasal bir uygulama haline getirilmesini sağlayacak düzenlemelerin bir an evvel yapılması amacıyla Sanayi ve Ticaret Bakanlığı  nezdinde başvurularda bulunmuştur.  Meslek Birliğimiz bu konunun takipçisi olacak ve bu konuda gerekli yasal düzenlemelerin yapılması talebiyle girişimlerde bulunmayı sürdürecektir.  

Saygılarımızla, 

SİNEMA ESERİ YAPIMCILARI 

MESLEK BİRLİĞİ (SE-YAP)

