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SE-YAP’IN ORGANİZASYONUYLA EURIMAGES TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Se-Yap (Sinema Eseri Yapımcıları Meslek Birliği) tarafından organize edilen Eurimages toplantısı, kurumun direktörü Roberto Olla'nın katılımıyla 5 Temmuz Cuma günü Feriye Feyyaz Tokar toplantı salonunda gerçekleşti.
Moderatörlüğü Se-Yap Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı, yapımcı Yamaç Okur tarafından yapılan toplantıda Roberto Olla ile Eurimages Türkiye Temsilcisi Mehmet Demirhan konuşmacı olarak yer aldılar.
Toplantıya T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nı temsilen Sinema Genel Müdürü V. Mesut Cem Erkul ve Genel Müdür Yardımcısı Ali Atlıhan da katıldılar. Toplantıya Se-Yap üyesi yapımcılar, sektörden ve meslek birliklerinden konuklar katıldılar.
Fonun yeni düzenlemeleriyle ilgili bilgi veren Eurimages direktörü başvuru aşamasında dikkat edilmesi gereken unsurlara değindi. Türkiye'den başvuran projelerin ve yapımcıların başarıları belirtilirken toplantı sonundaki soru cevap bölümünde yaşanan bazı sorunlar ve çözüm yolları tartışıldı. Günün sonunda ise önümüzdeki dönemde Eurimages'a başvuracak yapımcılar beş dakikalık bire bir özel görüşmeler ile Roberto Olla ile tanışmak ve fikir alışverişi yapmak fırsatını yakalamış oldular.
Türkiye'nin 1990 yılından beri üyesi olduğu Eurimages günümüze kadar Türkiye'den başvuran 79 adet ortak yapımı desteklemiştir. Sinema sektörümüz için en önemli uluslararası fon olan Eurimages ortak yapımların artmasında rol oynamış, teknik, sanatsal ve ekonomik anlamda sinema sektörümüze pek çok fayda getirmiştir.



