Biz Kimiz?

05.01.2015 tarihinde kurulan Datça'da yaşayan engellilerin ve bakıma muhtaç yaşlıların sorunlarına çözüm yolu bulmak ve yaşam kalitelerini artırmak için çalışan 60 kişilik bir grup gönüllüyüz. Bu güne kadar yapmış olduğumuz çalışmalarımızı http://www.engelimolmayin.com  ve https://www.facebook.com/engelimolmayin/?ref=aymt_homepage_panel sayfamızdan takip edebilirsiniz. 

Neden Sinema salonunu açtık neden salon işletiyoruz?

Engelim Olmayın Derneği olarak kapı kapı dolaşıp bire bir tespit ettiğimiz ilçemizde ve köylerinde yaşayan 250 kişiye yakın birçok engelli ve yaşlı vatandaşlarımız Devlet Hastanesine, Marmaris ve Muğla gibi uzak yerlerdeki hastanelere gidemiyor evlerinden dışarı çıkamıyor sosyal hayata katılamıyor. Bu eksikliği gidermek adına sinemadan elde edilecek gelir ile rampalı bir minibüs almak istiyoruz. Tüm engellilerin dışarı çıkmasını merkeze gelerek rahat rahat gezmesini alışverişlerini yapmalarını ve hatta sinemaya gelmelerini istiyoruz. Bu hedefimizi gerçekleştirmek için kapı kapı gezip insanlardan bağış toplamak yerine etkinlikler düzenliyoruz. Ekim ayında Datça Liman Sanat Galerisinde resim ve sanat sergisi açtık 20 sanatçı eser bağışladı ve eserlerin çoğu satıldı. Tüm etkinliklerimizde başta Datça Belediyesi olmak üzere Datça Kaymakamlığı, yerel ve ulusal basın bize çok destek oluyor. Ancak bu tip etkinlikler çok fazla ve sürekli yapılamıyor. Etkinliklerin ve gelirin sürekli olması için Datça Belediyesi'ne ait olan ve yaklaşık sekiz yıldır kapalı durumda bulunan, 56 koltuk kapasiteli mini sinemayı faaliyet geçirmek için talepte bulunduk. Belediye meclisinin aldığı karar üzerine, sinema salonu derneğe ücretsiz olarak tahsis edildi. 21 bin nüfuslu ilçede kültürel anlamda birçok etkinlik yapılmasına rağmen, sinema bulunmayışı büyük bir eksiklikti. Sinema izlemeye gelen kişiler aynı zamanda derneğe bağış yapmış oluyor yaptıkları bağışlar karşılıksız kalmıyor bir yandan sinema keyfi yaşarken diğer yandan engellilerin sorunlarına çözüm olmuş oluyorlar. Hafta sonu sinemaya gelen çocukların büyük bir çoğunluğu ilk defa sinemaya gelmenin mutluluğunu yaşadı ve çok şaşırdılar. 
Datça, coğrafi konumu sebebiyle Güney Ege'nin denize uzanan en uç noktasındadır. İlçemize en yakın sinema salonu Marmaris’tedir. Datça Marmaris arası 70 km’dir. Yolun dağlık ve virajlı olması sebebiyle güzergâh 1,5 saat sürmektedir. İlçemizde yaşayanların film izlemek için Marmaris’e gitmesi hem maddi sebeplerden hem de yolun yorucu olması sebebi ile çok zordur. Arabası olanlar 1,5 saatte Marmaris’e ulaşır. 1,5 saatte geri dönüş süreceğinden toplamda 3 saat yolda geçmektedir. Bir film izlemek için Marmaris’e giden bir ailenin bütün günü yolda ve Marmaris’te ziyan olmuş olur. Arabası olmayanlar için ise sinemaya gitmek çok daha zordur. Bütün bu zorluklardan ötürü Datça halkı çok uzun süreden beri sinemaya gitme zevkinden mahrum kalmıştır.
Biz bu girişimle hem sinema sektörüne bir salon kazandırmış oluyoruz hem de engellilere fayda sağlamış oluyoruz. Bu girişim sinema sektöründe ilk defa yapılan bir uygulama. Tüm filmleri vizyona girdiği anda gösterebilecek kapasitede çalışan bir sistemimiz var. Bu güne kadar çıkan filmler burada izlenemiyordu. Datça'da hayatında sinemaya gitmemiş veya birkaç defa gitmiş küçücük çocuklarla dolu. Sinema geliri bizim bütün sorunlarımızı çözecek gibi görünüyor. Topladığımız bağışların doğru yerlere gidip gitmediği endişesini taşıyanlara defterlerimiz her zaman açık. 

