Usta sinema yazarı ve SİYAD Onursal başkanı, duayen Atilla Dorsay'ın TRT 2'de yayımlanan Sinema Büyüsü isimli programı yayından kaldırıldı.

TRT “SİNEMA BÜYÜSÜ” KUŞAĞINA SON VERDİ.

TRT yönetimi, nedenleri ilgililere açıklanmayan ani bir kararla TRT 2’de yayımlanmakta olan “Sinema Büyüsü” kuşağını yayından kaldırdı. Böylece bu kanala açıldığı 1985 yılından beri çeşitli kuşaklar hazırlayıp sunan Atilla Dorsay da TRT’den uzaklaştırılmış oldu.

TRT’nin bu ani kararına, Atilla Dorsay’ın kuşakta geçen haftalarda yayınlanan “General”adlı ünlü Buster Keaton filmi dolayısıyla Sabah’taki köşesinde yazdığı bir yazının neden olduğu kesin gibi. Dorsay o yazısında, sessiz filmin TRT’nin elinde bulunan ve yakın yıllarda onarılıp müziklendirilmiş kopyasından değil, yayına verilemeyecek kadar eski ve tümüyle sessiz bir kopyadan yayınlanmasını eleştirmişti. TRT bunun üzerine bir soruşturma açmış, ifadesi alınan Dorsay’a böyle bir kopyanın olmadığı söylenmiş, o da film yayınlandığında kaydettiği video-kasedi yöneticilere göndermişti.

Bu kuşağın hazırlayıcıları olarak, yalnızca özenle seçtiğimiz ve iyi kopyalardan sunmaya çalıştığımız filmleri, seyirciyi sıkmadan bilgilendirerek sunmakla kalmadık. Aynı zamanda yıllardır TRT’ye sanat ve sinema tarihi açısından önemli filmlerin alınmasını da sağlayarak, sinema sanatına ve sinemaseverlere hizmet ettiğimize inanıyoruz. Bu açıdan, içimiz rahat. TRT’nin bu kararıyla, yapılan bir yanlışlığın gerçek sorumlularını arayıp bulmak yerine olayı eleştirenleri kurumdan atmak gibi katı bir davranışı sergilemesini içtenlikle kınıyoruz. Ve bu yolla bizim değil, bu kuşağı yıllardır en sadık biçimde izleyen sinemaseverlerin cezalandırıldığını düşünüyoruz. Kamuoyuna yansıtmanız dileğiyle bilgi ve ilginize sunarız.
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