Sinema Dergisinin Yeni Adı: SinemaBüyüsü.

Sinemaya “yeni” yaklaşımlar SinemaBüyüsü ile sürüyor…

Eski köye yeni adet! Farklı duruş, farklı bakış açısı!
Yeni, yaratıcı, özgün ve özgür sinemanın konuşulacağı, özgür ve özgün bir sinema kültürü dergisinin önemli bir boşluğu dolduracağına inanıyoruz.

Yayın yönetmenliğini Mesut Kara’nın yaptığı SinemaBüyüsü önümüzdeki günlerde okurlarıyla buluşuyor. “Nasıl bir sinema istiyoruz?” sorusunun izini sürmeye, bu soru etrafında farklı bir duruş sergilemeye SinemaBüyüsü’nde “devam ediyoruz”.
Türk sinemasına hem tarihsel serüveni içinde hem de güncel gelişimini takip ederek dosyalarla, söyleşilerle ağırlık vermeyi “sürdüreceğiz”. Sinemayı sadece sinema salonunda gösterilen filmlerle sınırlamadığımızı, kısa film ve belgesel sinemanın da olması gerektiği gibi SinemaBüyüsü’nde yer alacağını söylüyoruz. 
SinemaBüyüsü’nün yayın kurulu Taner Ay, Engin Ayça, Ahmet Soner ve Barış Bardakçı’dan oluşuyor. SinemaBüyüsü’nün yazarları arasında Orhan Ünser, Murat Batmankaya, Rıza Kıraç, Doç. Dr. Nigar Pösteki, Özlem Güçlü, Âlâ Sivas, Hikmet Temel Akarsu, Emre Karacaoğlu, Sadık Battal, Tan Tolga Demirci, Ahmet Yüce, Gökay Gelgeç, Ömer Fırat, Menekşe Özen, Nazmiye Karadağ, Enis Küçükdoğan gibi yazarlar, araştırmacılar ve akademisyenler yer almaktadır. Desteklerini önceki süreçlerde de gördüğümüz Prof. Dr. Bülent Vardar, Yrd. Doç. Dr. Kaya Özkaracalar, Yrd. Doç. Dr. Savaş Arslan gibi değerli akademisyenlerimiz yazılarıyla, araştırmalarıyla SinemaBüyüsü’ne katkılarını sürdürecekler.

Derginin mutfağında, Eren Bozbaş (Fotoğraf), Hasret Seda Akdemir, Mert Ünütürk gibi genç sinema öğrencisi arkadaşlarımız da önemli bir yükü omuzlamaktadır.
“İlk sayı”nın konu başlıkları arasında, Sinemada 1001 Gece (Taner Ay), Sinema ve Senfoninin Büyüsü: John Williams-George Lucas/John Williams-Steven Spilberg Birlikteliği (Hikmet Temel Akarsu-Emre Karacaoğlu), Kral’ın Beyazperde Analizi (Ömer Fırat), YOL’dan Çıkarak Hollywood’a Bir Bakış (Orhan Ünser), Sürrealist Devrim ve Sinema (Tan Tolga Demirci), SinePortre/İlmihaller: Bruce Lee (Murat Batmankaya), Quentin Tarantino Filmlerine Kısa Bir Bakış (Ahmet Yüce), Bir Cüneyt Arkın ve Melih Gülgen Klasiği: Cemil Dönüyor (Gökay Gelgeç) yer alıyor. Doç. Dr. Nigar Pösteki, Âlâ Sivas, Özlem Güçlü, Barış Bardakçı, Menekşe Özen ve Mesut Kara’nın yazıları da derginin diğer konu başlıklarını oluşturuyor. Dergide ayrıca dosyalar, sekörden söyleşiler, film eleştirileri, DVD ve kitap tanıtım sayfaları da yer alıyor.
Uzun süre okuyacağınız sinema kültürü dergisi SinemaBüyüsü her ay satış noktalarında…
sinemabuyusu@gmail.com
mesutkara@gmail.com
