SİYAD ÖDÜLLERİ 24 ŞUBAT'TA...

43. kez sahiplerine verilecek SİYAD - Sinema Yazarları Derneği ödülleri töreni 24 Şubat 2011 Perşembe günü Maslak Tim Show Center'da yapılacak. Ödüllere iki gün kala onbir ana dalda aday olan onbeş film sonuçları merakla bekliyor. Derneğe üye sinema yazarlarının oylarıyla iki turlu bir seçimden sonra belirlenen adaylar ve kazananlar bu görkemli gecede açıklanacak. Gecede Hülya Koçyiğit, Melisa Sözen, Kenan İmirzalıoğlu, Cansu Dere, Tuba Büyüküstün, Derviş Zaim, Ahmet Ümit, Engin Günaydın, Binnur Kaya, Settar Tanrıöğen ve Büşra Pekin kazananlara ödüllerini sunmak üzere hazır bulunacaklar...
Türk sinemasının uzun soluklu ve köklü ödül töreninin sunuculuğunu ise oyuncu Şenay Gürler yapıyor. Ödül gecesinde Türk sinemasının üç önemli ismine Onur Ödülü, Ahmet Uluçay Umut Ödülü ve 2010'un En İyi Yabancı Vizyon Filmi Ödülü'nün yanı sıra En İyi Belgesel Film ve En İyi Kısa Film dallarında da ödül verilecek.
Kültür ve Turizm Bakanlığı, DIGITURK ve Garanti Bankası'nın değerli katkılarıyla gerçekleşen ödül töreni 24 Şubat 2011 Perşembe günü Maslak Tim Show Center'da saat 20.30'da başlayacak ve TURKMAX adlı kanaldan canlı olarak yayınlanacak.
Türk sinemasını her yıl olduğu gibi bir çatı altında toplayacak ödül töreninde İstanbul Arabesque Project adlı grubun mini konseri de izlenebilecek.
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