Sinemalife’tan Sırrı Süreyya Önder’le unutulmayacak röportaj…
Türkiye’nin ilk online sinema dergisi sinemalife.com’un mayıs sayısı her geçen sayıda zenginleşen içeriğiyle yolculuğuna devam ediyor. Ay ortasına doğru vizyona girecek, merakla beklenen ‘O.. Çocukları’ filmini kapağına taşıyan sinemalife.com, ayrıca 2 önemli isime sayfalarını açtı. ‘Beynelmilel’ filmiyle oldukça ses getiren Sırrı Süreyya Önder’le, senaristliğini üstlendiği ‘O.. Çocukları’nı konuştuk. Fatih Dural’ın ihtilal dönemine ait sorgulayan sorularına Önder, yaşadığı tecrübelerin ışığı altında derinlikli, samimi cevaplar verdi. Ortaya, okurların kolay kolay unutamayacağı bir röportaj çıktı.


Sinemalife.com’da bu sayıdan itibaren, sayfalarına sinema sektörünün emektarlarını taşıma gayreti içine girdi. Özellikle vizyon için film ithal eden şirketleri bu bölümde mercek altına alacağız. Bu bölümün ilk misafiri Chantier Films’in sahibi Metin Anter oldu. Sektörün sıkıntılarına dair Anter, içerden gerçekleştirdiği gözlemleri ve tecrübelerini aktardı.


Bu iki haberin dışında sinemalife, mayıs sayısında George Clooney ve Naomi Watts’a ‘zoom’ sayfalarını açıyor. Ayrıca sinema eleştirilerinin de yer aldığı bu sayıda, vizyondakileri, sinema haberlerini, pek yakında beyazperdede gösterilecek filmleri öğrenebileceksiniz. Meraklılarının beğenerek takip ettiği ‘Kült diye’ köşesinde Nazi zulmünü anlatan, ‘Schindler’s List’, replik de ise, Giuseppe ve Gerry Conlon’un hapishane diyaloglarıyla hatırlanan ‘Babam İçin’in filmini bulabilecek sinemaseverler. Okuyucusunun yoğun ilgi gösterdiği dvd ödüllü yarışma sayfalarının yanı sıra yeni çıkan dvd’lerin tanıtımının da yer aldığı dergide teknoloji haberlerine de yer veriliyor. www.sinemalife.com her ayın 1’inde yenilenen yüzüyle aranızda olmaya devam edecek.
