Dabbe’nin Sis Perdesi Sinemalife’ta Aralanıyor
‘Türkiye’nin İlk Online Sinema Dergisi’ olan Sinemalife.com’un, aralık sayısı yine zengin bir içerikle okur karşısına çıktı. Geçtiğimiz ay ikinci yılını dolduran Sinemalife, bu sayısında korku-gerilim sineması üzerine filmleriyle tanınan Hasan Karacadağ’ın ‘Dabbe II’ filmini kapağına taşıdı. Genç yönetmenle korku filmleri ve Dabbe serisi üzerine yapılan söyleşi sinemaseverlerin ilgisini çekecek. Dabbe, Semum ve Dabbe 2 ile yoluna devam eden Karacadağ, söyleşide korku-gerilim kuşağında ilerlemeye devam edeceğinin  sinyallerini verdi.

Sinemalife ‘zoom’ sayfalarına yine yetenekli oyuncuları taşımaya devam ediyor. Bu ayki aktris ve aktör konuklarımız Melis Birkan ve  Mustafa Üstündağ oldu. Bilim kurgu üzerine sorgulamalara girmemize sebep olan yönetmen James Cameron da zoom yönetmen sayfasında yer aldı. Dergimizin ‘Film Doktoru’ ve ‘Göz(e)kondu’, ‘To be Continued’ ve ‘Kayıp Bakışlar Koleksiyoncusu’ gibi köşeleri beyazperdenin ötesine geçmek isteyen okurlara seslenmeye devam edecek. İğfal edilenin aslında bedenler olmadığını gösteren Tabu filmiyle ilgili ilginç yorumu Esma Belgin Özdemir’in kaleminden ‘Kırkiindi Yağmurları’ köşesinde bulacaksınız. Sinema eleştirilerinin yanı sıra aralık sayısında her zaman olduğu gibi vizyona giren filmleri, sinema haberlerini ve önümüzdeki aylarda beyazperdede gösterilecek filmleri de bulacaksınız. 
Meraklılarının ilgiyle takip ettiği ‘Kült Diye’de Joel Schumacher imzasını taşıyan ‘Falling Down’ı okuyabileceksiniz. Toplumsal şartları ekseninde Türk Sineması’ndaki yapımları özel dosya olarak yer alırken, Film Terapi kuşağında geçtiğimiz ay, Avrupa Parlamentosu’nun film ödülü LUX’ü kucaklayan Philippe Lioret’in Welcome’u okura farklı bir pencere açacak. Her ay olduğu gibi DVD ödüllü yarışma sayfasında okuyucuları sürprizler bekliyor. 
www.sinemalife.com bir tık uzağınızda.
