Sinematek e-Dergi 10. Sayıda Bir İtalyan Yeni Gerçekçi: Vittorio De Sica

Sinematek Ailesi tarafından üretilen aylık sinema dergisi Sinematek e-Dergi, 10. sayısının kapağına, “Bisiklet Hırsızları” filmiyle tanınan Vittorio De Sica’yı yerleştiriyor. SineYönetmen köşesinde Lütfü Kar, İtalyan Yönetmen’in sinemasını analiz ediyor.

Sinematek Dergi’nin Şubat sayısı, SineRöportaj’da bizleri Hakan Savaş ile buluşturuyor. Recep Kumru’nun kaleme aldığı ve okuyucuları geçmişte yolculuğa çıkaran yazısı Bir Küçük Cezve: Ah İstanbul, Atıf Yılmaz’a ve filmlerine değiniyor.

SineAnaliz köşesinde, geçtiğimiz haftalarda vizyona giren Quentin Tarantino imzalı modern western Django Unchained, Bünyamin Esen’in kaleminde okuyucuyla buluşuyor. SinePtikon’da ise Nihan Şentürk, Rio manzaralarıyla süslenen Brezilya yapımı Medianeras’ı farklı açılardan ele alıyor.

Time-lapse tekniğinin kullanıldığı belgesel Koyaanisqatsi ve yönetmeni Godfrey Reggio, Ufuk Patla tarafından SineBelge köşesinde yerini alıyor ve Meltem Sağlam, Ders Notları bölümüne sizler için Ömer Lütfi Akad’ın Anadolu Üçlemesi’ni yerleştiriyor. Derginin sonunda ise, herkesin ilgisini çekecek bir yazı: Karşıt Sinema Manifestosu.
