Yılmaz Atadeniz: SESAM Böyle Devam Edemez...
Sinematurk.com Türk Sineması’nın unutulmazları ve emekçileriyle gerçekleştirdiği röportaj serisinin 15. sinde avantür filmlerin ünlü yönetmeni, halihazırda SESAM Başkanı olan Yılmaz Atadeniz’i sayfalarına konuk etti.
Sinemamızla ilgili pek çok konuya değinen ve çarpıcı açıklamalar yapan Atadeniz, mükemmel bir doğal film platosu olan ülkemizde yabancı filmlerin çekilmemesi veya çekilse bile bundan kimsenin haberinin olmamasının nedeni olarak yasal mevzuatlardaki yetersizlikleri gösterdi. Yapımcıların maliyetlerindeki geri ödemelerin Türkiye’de çok düşük olduğunu belirten Atadeniz, Mahsun Kırmızıgül’ün bile bu sebeplerle Romanya’da çalıştığını ileri sürdü.
Söyleşide telif ve mali haklar konusundaki karışıklık da gündeme geldi. 1995 yılında çıkan yasa nedeniyle 1995’den önce çekilen filmlerin yönetmen ve senaristlerinin yok sayıldığını söyleyen Atadeniz, bu konuyu çözmek için çok uğraştıklarını, 11 yönetmen birlikte mahkemeye gittiklerini ancak kaybettiklerini belirtti. Yılmaz Atadeniz, Safa Önal’ın meseleyi Avrupa Mahkemelerine taşıdığı eklerken, Ağustos ayında Kültür Bakanlığı’nda katıldığı toplantıda, ilgilileri uyardığını, eğer bu yasayı değiştirmezlerse kendilerinin de haklarını Avrupa’da aramak zorunda kalacaklarını ilettiğini iddia etti.

Söyleşide SESAM konusuna da değinildi. Atadeniz bu konuda da çarpıcı açıklamalar yaptı: “SESAM kurulurken yarı devlet teşekkülü olmasına rağmen bizim verdiğimiz yapımcı belgesi kaynağımızı bir tek belgeyle elimizden aldılar. Bandrol dağıtımını yine bir yazı ile bizden aldılar. Biz burada bu teşkilatta muhtasar vergisini bile ödeyemediğimiz için ceza geliyor. Bizim hiç kaynağımız yok...” Devletin kendilerine görev verdiğini ancak kaynak yaratmadığını ifade eden Atadeniz, maddi imkânsızlıklarla boğuştuklarını, böyle devam ederse SESAM Ofisini kapatacağını söyledi.
Söyleşi yapılan Yılmaz Atadeniz olunca sözün avantür filmlerle ilgili anılara gelmesi de kaçınılmazdı. Atadeniz, yeni filmlere göre çok daha kolay ve seri aksiyon sahneleri çekebildiklerini söylerken sözlerine şöyle devam etti: “Şimdi bakıyorum avantürel sahneler çok zayıf. O zamanlar kavgalar çekilir adamın şapkası bile başından düşmezdi. Hiçbir eşya kırılmazdı. Ben başladığım zaman kapılar kırıldı, vazolar kırıldı, camlar parçalandı, camdan çıkıldı. Avantürün her şekli avantaj hale geldi. Evin ikinci katında kavgaya başlardık merdivenlerden yuvarlanır aşağı salona inerdik. Aşağı salondan bahçeye, bahçedeki havuzun kenarı, havuzun içi, havuzun içinde kavga... Bana derlerdi ki Abi doymadın mı daha, devam mı edeceğiz derlerdi”...
Yılmaz Atadeniz’le yapılan röportajın tamamını www.sinematurk.com’da okuyabilirsiniz...
