Sinepark Nakıp Ali Sinemaları Açılışı 
“Sinematek Filmleri”

Türkiye’nin ilk “Sinematek”i, Nakıp Ali’nin desteğiyle Gaziantep’te kurulur. “Sinematek” sözcüğünün İstanbul’da bile yeni yeni duyulduğu 1950’lerin sonlarında, Gazianteplilere iyi filmler izletmek için Ülkü Tamer ve Orhan Barlas’ın “Sinema ve Tiyatro Derneği”nde başlattıkları ‘sanat filmleri’nin gösterimleri için en büyük destek ise, salonun kapılarını ardına kadar açan Nakip Ali’den gelir. 

Sinepark Nakip Ali Sinemaları kapılarını yeniden sanat filmlerinin gösterimlerine açıyor…

Gaziantep’teki sinematek geleneğini yeniden başlatacak Sinepark Nakip Ali, açılış programı çerçevesinde, Gazianteplileri, Türk ve Fransız Sineması’nın iki önemli sinematek filmi ile buluşturuyor.

DÜĞÜN / Yönetmen: Ö. Lütfi Akad / Müzik: Metin Bükey / Görüntü Yönetmeni: Gani Turanlı / Yapımcı: Hürrem Erman / Oyuncular: Hülya Koçyiğit, Ahmet Mekin, Hülya Şengül, Kamran Usluer.

Ömer Lütfi Akad’ın; “Gelin-Düğün-Diyet” üçlemesinin tema açısından ilk halkası olan “Düğün”, 1974 yılında “sinematek derneği”nce en başarılı film seçilir. 11. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden “En İyi Film” ve “En İyi Yönetmen” ödülleri ile dönen “Düğün”de; Şanlıurfa’dan İstanbul’a göç eden bir ailenin kentle olan mücadelesi ve mücadeledeki kaçınılmaz yenilgileri gerçekçi bir sinema dili ile anlatılır.

SERSERİ AŞIKLAR / Yönetmen: Jean – Luc Godard / 1960 Siyah – Beyaz / 87 Dakika / Senaryo: François Truffaut / Müzik: Martial Solal / Teknik Danışman: Claudia Chabrol / Yapımcı: Georges de Beauregard / Oyuncular: Jean – Paul Belmondo, Jean Seberg, Daniel  Boulanger… 

1960 Prix Jean Vego, 1960 Uluslararası Berlin Film Festivali En İyi Yönetmen,  1961 Fransa Sinema Eleştirmenleri – En İyi Film Ödülü.
François Truffaut’un bir gazete haberinden esinlenerek oluşturduğu öyküyü Jean – Luc Godard’a vermesiyle ortaya çıkan “Serseri Aşıklar” filmi, kısa sürede Fransız Yeni Dalga’sının ve modern sinemanın başyapıtlarından birisi olmuştur.
Küçük çaplı hırsızlıklar yapan Michel Poiccard, Marsilya’da yaptığı bir araba hırsızlığı sırasında, istemeden bir kişinin ölümüne neden olunca Paris’e kaçar. Harold Tribune’de stajyerlik yapan eski aşkı Patricia’yı bulur ve onun evinde saklanmaya başlar. 

