Gaziantep’e Sinema ve Film Kültürü Atağı

Fiba Holding, Gaziantep’e son teknoloji ürünü bir sinema merkezi kazandırıyor.

Fiba Holding yatırımlarına Gaziantep’le devam ediyor. 

Mayıs ayında açılacak olan Sinepark Nakip Ali Sinemaları’nda, 1.300 kişinin aynı anda film izlemesine olanak veren 7 ayrı sinema salonu bulunuyor. Gaziantep’te M1 kompleksinde yer alan sinema salonlarına “Sinepark Nakip Ali Sinemaları” adı verildi. Böylece,  1924 yılında Gaziantep'in ve Güneydoğu Anadolu'nun ilk sinemasını kuran sinema sevdalısı Nakıp Ali’yle özdeşleşen sinema hizmeti, Gaziantep’te onun adıyla yeniden yaşama geçecek. 

Sinema sevdalısı Nakıp Ali’nin ilginç yaşam öyküsünden esinlenerek hazırlanan bir senaryoyu, Kadir İnanır ve Fatma Girik, “Sinema Bir Mucizedir” filmiyle,  2005 yılında beyazperdeye taşımışlardı. 

Kente sinema kompleksini Gaziantep’e armağan eden Fiba Holding, 2009’dan itibaren, her yıl sinema kompleksinin hizmete giriş tarihlerine denk getirilecek şekilde  “Sinematek Günleri” düzenlemeyi planlıyor. Salonlar, Nakip Ali’nin ailesinin önderliğinde sinematek gösterimlerine açık olacak.  
Roma Dönemi’nden bu yana her zaman kültürel, ticari, stratejik ve sosyal önemi büyük olan Gaziantep, bugün de, kendine özgü mutfağı, mozaik şaheseri Zeugma Müzesi, Hititlerin açık hava heykel atölyesi ve Yesemek’le, önemli bir üniversite ve ticaret kenti. İhracatçı sanayicileri sayesinde dünyayla bütünleşen Gaziantep’e, çağdaş dünyanın renkleri, sesleri ve yansımaları şimdi ileri teknolojiyle ulaşacak.

En son teknolojiyle inşa edilen modern Sinepark Nakıp Ali Sinemaları’nın açılışı  30 Mayıs akşamı yapılacak. İstanbul’dan davet edilen sanat, sinema ve iş dünyasının ünlü isimlerinin yanısıra, Gaziantep protokolü ve kentli konuklarla birlikte yaklaşık 1000 kişinin katılacağı görkemli galada özel  film gösterimleri de yer alacak. 

