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Sinepark Nakip Ali  sinemaları açıldı !

Fiba Holding’in yatırımı olan Sinepark sinemalarının ilk halkası Gaziantep’te açıldı.  

Gaziantep’te sinemanın doğuşuna ve gelişimine öncülük eden Nakıp Ali’nin adını taşıyan Sinepark’ın açılışı 30 Mayıs akşamı büyük bir galayla kutlandı.  Açılış gecesi,  bu yıl İstanbul 27. Uluslararası Film Festivali’nde Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın “En İyi Türk Yönetmeni”  ödülünü alan “Nokta” filminin Gaziantep galası da yapıldı. Gecede “Nokta”nın yönetmeni Derviş Zaim ve başrol oyuncusu Mehmet Ali Nuroğlu da konukların arasında yer aldılar.
İstanbul’dan davet edilen basın, sanat, sinema ve iş dünyasının ünlü isimlerinin yanısıra, Gaziantep protokolü ve konuklarla birlikte yaklaşık bin kişinin katıldığı galada özel film gösterimleri de yapıldı.  
Dünya sinemasının en güzel örneklerine yer verecek olan Sinepark Nakıp Ali Sinemaları’nın açılışı bir kokteylle başladı. 1924 yılında Gaziantep ve Güneydoğu Anadolu’da ilk sinema salonunu kurarak sinemacılığı gerçek anlamda başlatan kişi olan Nakıp Ali’nin adının verildiği Sinepark sinemalarının açılışında Nakıp Ali’yi anlatan bir belgesel gösterildi. Sunuculuğunu Bergüzar Korel’in üstlendiği galada Şevval Sam, Yeşilçam şarkılarıyla geceyi renklendirdi. 

Galanın son halkası olarak saat 21.30’da üç ayrı film davetlilerin beğenisine sunuldu. 
Gaziantep’e bir sinema sistemi armağan etmekten gurur duyduklarını belirten Fiba Holding Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Özyeğin, Gaziantep’in eski çağlardan beri bir kültür ve ticaret kenti olduğuna dikkat çekti ve “Sinepark Nakıp Ali Sinemaları sayesinde yediden yetmişe tüm Antepliler’in dünya sinemasının en güzel örneklerini izleme olanağına kavuşacaklarını” belirtti. 

SİNEPARK NAKIP ALİ SİNEMALARI  

Sinepark sinemalarında son teknolojiye göre donatılmış 7 sinema salonu yer alıyor. Toplam 1301 kişinin aynı anda film izleyebileceği salonlarda dünya sinemasının örnekleri  gösterilecek. Sinema 3850 m2 alan üzerinde kuruldu. Salonlar irili ufaklı olarak tasarlandı. Çocuklara yönelik filmlerden sanat filmlerine, Amerikan sinemasından Ortadoğu sinemasına kadar pek çok filmin izlenebileceği Sinepark Nakıp Ali Sinemaları hem Antepliler’in hem de üniversite öğrencilerinin uğrak yeri olacak. 

Kentin Sinematek’i olmayı hedefleyen Nakıp Ali Sinepark Sinemaları, gelecek yıldan itibaren, Fiba Holding tarafından düzenlenecek Sinema Günleri’ne ev sahipliği yapacak.  

GALANIN ÖZEL FİLMLERİ

Düğün 

Ömer Lütfü Akat’ın “Gelin-Düğün-Diyet” üçlemesinin ilk halkası olan “Düğün”, Urfa’dan İstanbul’a göçen bir ailenin kente tutunma çabalarını ve kaçınılmaz yenilgisini gerçekçi bir dille anlatıyor. Filmin baş oyuncuları Hülya Koçyiğit ve Ahmet Mekin. 

“Düğün”, 1974 yılında Sinematek Derneği tarafından En Başarılı Film seçilmişti. 

11. Antalya Film Festivali’nde En iyi Film ve En iyi Yönetmen ödüllerini alan “Düğün”, 1973 yapımı. 

Nokta 

Derviş Zaim’in yönettiği “Nokta”, 2008 yapımı. Tarihi değeri yüksek bir Kur’an’ın çalınmasına istemeden karışan Ahmet’in vicdanıyla hesaplaşmasını anlatıyor. 

Filmin baş oyuncuları Mehmet Ali Nuroğlu, Serhat Kılıç ve Settar Tanrıöğen. 

“Nokta”, İstanbul 27. Uluslararası Film Festivali’nde Kültür ve Turizm Bakanlığı Yılın En İyi Türk Yönetmeni ödülünü almıştı. 

Serseri Aşıklar 

Fransız Yeni Dalgası’nın başyapıtlarından olan Serseri Aşıklar, Jean-Luc Godard’ın filmi. Senaryosu François Truiffaut’ya ait olan film, 1960 yapımı. 

Filmin baş oyuncuları Jean Paul Belmondo ve Jean Seberg. 

Küçük hırsızlıklar yapan Michel, Marsilya’da araba çalarken istemeden birinin ölümüne neden olur ve eski aşkı Patricia’nın yanına sığınır….. 

Serseri Aşıklar, 1960 Uluslararası Berlin Film Festivali’nde En İyi Yönetmen ve 1961 Sinema Eleştirmenleri En İyi Film ödüllerini almıştı. 
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