NAKIP ALİ

Nakıp Ali, 1924 yılında, Gaziantep'te ve Güneydoğu Anadolu'da ilk sinema salonunu kuran ve sinemacılığı gerçek anlamda başlatan kişidir. 
Nakıp Ali, ya da resmi adıyla Mehmet Ali Nakıpoğlu, 1897 yılında Gaziantep'in Şehreküstü semtinde doğdu. Milli Mücadele yıllarında, Antep savunmasında "Bombacı Ali" adıyla görev yaptı. Cumhuriyetin ilanın hemen ardından, tüm Türkiye’de sinema salonlarının çok az sayıda olduğu, Gaziantep’te ise elektriğin bile olmadığı bir dönemde sinema salonu kurdu. Konusunda daima öncü olan Nakıp Ali, sessiz film döneminde yabancı dildeki alt yazıları gösterim sırasında izleyenlere anında tercüme ettirmekten, seans aralarında konser verdirmeye, ya da izleyiciler arasında hediye çekilişi düzenlemeye kadar sinema işletmeciliğine pekçok yenilik getirdi. Ayrıca Gaziantep'te müzik ve tiyatro sanatının gelişiminde, kentin sosyal yaşamının biçimlenmesinde önemli rol oynadı. Zekası, hazırcevaplığı ve yardımseverliği ile tüm şehir halkı tarafından sevildi, sayıldı.

Vefat ettiği 1969’a kadar, 45 yıl boyunca sinemacılığa devam etti. Kurduğu sinema, 70 yıl hizmet verdikten sonra, 1994 yılında Gaziantep'in kentsel gelişim projesi nedeniyle kapandı. Yaptığı hizmetlere bir şükran ifadesi olarak, Fiba Holding’in ilk halkası Gaziantep’te açılan Sinepark sinemalarına, “Nakıp Ali” adı verildi.

