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SİNEVİDYON YAYINDA
Sinemasever İnternet Kullanıcıları için Yeni Sinema Programı
İnternette sinema yayıncılığı konusunda uzmanlaşan ve 10 senedir Sinema.com’un yayıncılığını aralıksız sürdüren Sodamedya ekibi, online platformda yayınlanan yeni sinema programı “SİNEVİDYON”u hazırlamaya başladı. Sinevidyon, pazartesiden perşembeye yayınlanan bölümleri ile haftanın sinema gündemini yansıtmayı hedefliyor. 
Sinevidyon, internet kullanıcılarının online mecrada video izleme alışkanlığını arttırdığı son dönemde insanlara zevklerine göre istedikleri programı seçme ve izleme imkanı sunarken, keyifli içeriği ve samimi üslubu ile ilgi görüyor.
Programı hazırlayan ve sunan Ender Ayna ve Özgür Poyrazoğlu ikilisi vizyon filmleri, yeni çıkan dvdler hakkında bilgi verirken, haftanın sinema gündeminden öne çıkanları dosya konusu olarak inceliyor. Haftanın konuğuyla keyifli sohbetler yapıyor. Salı günleri box-office değerlendirmesinde Sinema.com’dan Soysal Demir daimi konuk olarak programa katılıyor. Güncel ve eğlenceli sinema içeriği ile ilgi toplayan Sinevidyon’un eski bölümleri Televidyon arşiv bölümünden izlenebiliyor. Sinevidyon’un haftalık bölümleri www.sinema.com video bölümünden de takip edilebiliyor. 
Sinevidyon Haftalık Yayın Planı:
· Pazartesi: Haftanın Konusu
Haftanın sinema gündemi ekseninde belirlenen “dosya konusu” hakkında konuşuluyor.
· Salı: Haftanın Yorumu (Box Office) 

Bir önceki haftanın gişe verilerin değerlendirilmesi, gelecek haftanın vizyon filmlerine yönelik gişe tahminleri yapılıyor.  
· Çarşamba:  Ev Sineması

Haftanın yeni çıkan dvdleri hakkında kritikler yapılıyor.
· Perşembe: Haftanın Konuğu 

Vizyona giren Türk filmlerinden, festivallerden, sinema sektörünün farklı alanlarından konuklar her hafta Perşembe günü yayınlanan programda ağırlanıyor.
· Cuma: Haftanın Yenileri 
Haftanın vizyona giren yeni filmleri hakkında tanıtımlar ve fragman yayınları yapılıyor.
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