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Türk televizyonlarının yıldız rehberi Star TV, Kasım ayının ilk haftasındaki yayınlarıyla izleyicilerine görsel bir ziyafet yaşatıyor. 1-8 Kasım tarihlerinde tam 8 adet yabancı film yayınlayacak olan Star TV, filmlerin yanı sıra futbol zevkinin de birinci adresi olmayı sürdürüyor. Şampiyonlar Ligi’nde oynanacak Beşiktaş - Wolfsburg, R.Kazan - Barcelona ve UEFA Avrupa Ligi’nde oynanacak Fenerbahçe - Steaua Bükreş maçlarını canlı olarak yayınlayan Star TV, Kasım ayına hızlı ve iddialı bir başlangıç yapıyor. 

Türkiye’nin ilk özel televizyonu Star TV, Kasım ayının ilk haftasında da dolu dolu bir yayın programıyla izleyicilerinin karşısına çıkıyor. 1-8 Kasım tarihlerinde 8 adet yabancı filmi izleyicilerinin beğenisine sunan Star TV, film tutkunlarına görsel bir ziyafet yaşatıyor. Star TV Kasım ayının ilk haftasında Batman Başlıyor (Batman Begins), Görünmez Hedef (Invisible Target), Eve Dönüş (Home of the Brave), Öfke (Chocolate), Afili Aynasızlar (Starky & Hutch), Korkunç Bir Film 4 (Scary Movie 4), Acemi Ortak (Hollywood Homicide) ve Transformers filmlerini ekrana taşıyor. 
Futbol tutkunları da Star TV’nin yayın zenginliğinden payına düşeni alıyor. Kasım ayının ilk haftasında filmlere olduğu kadar futbol maçlarına ve programlarına da yayın akışında yer veren Star TV Şampiyonlar Ligi’nde oynanacak Beşiktaş - Wolfsburg, R.Kazan - Barcelona ve UEFA Avrupa Ligi’nde oynanacak Fenerbahçe - Steaua Bükreş maçlarını canlı olarak izleme olanağı sunuyor. Fenerbahçe maçının ardından Galatasaray - Dinamo Bükreş maçını bant yayınıyla ekranlara getirecek olan Star TV’de pazar akşamları yayınlanan Futbolig programı ise, yeşil sahalardaki mücadelelerin perde arkasını, uzman yorumları eşliğinde futbolseverlerin bilgisine sunuyor. 
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STAR TV 

Türkiye’nin ilk özel televizyon kanalı olan Star TV, profesyonel kadrosu ve benzersiz yayıncılık deneyimi ile alanında bir öncüdür. Zengin içeriğiyle Türkiye’nin en eğlenceli kanalı olmayı hedefleyen Star TV, dizilerden yarışma programlarına, haberlerden yabancı filmlere kadar, her yaştan izleyicinin zevkine hitap etmekte; genç, dinamik, renkli, sıcak ve cesur yayıncılık ilkesiyle Türkiye’nin en sevilen TV kanalları arasında yer almaktadır.  www.startv.com.tr
