Yasemin Yalçın Sahnede…

Tiyatro sahnesinden, müzik sahnesine çıktı… 
Yasemin Yalçın’dan “ARASIRABESK” albümü çıktı…

[bookmark: _GoBack]Yasemin Yalçın oyunculuktan sonra şarkıcılıkta da hünerini gösterdi ve bu yeteneğini “Arasırabesk” adını taşıyan albümle taçlandırdı. Albümünün piyasaya çıkış gününde Ortaköy Meydanı’ndaki “Yazarların Evi” adlı mekanda basın toplantısı düzenledi. 

Basın toplantısında albümü ile ilgili soruları yanıtlayan ünlü tiyatro sanatçısı sahneye çıktı ve eline mikrofonu alarak şarkılarını seslendirdi. Tamamen iddiasız olarak müzik dünyasının içine giriş yaptığını belirten sanatçı “Bu samimiyetle yapılmış keyfe keder bir albüm. Umarım dinleyenler keyif alırlar” dedi. Basın toplantısında Yasemin Yalçın’a Çimen’s Yapım’ın sahibi ve albümün prodüktörü Mazlum Çimen ve aranjörü Necip Yılgın’da eşlik etti. Bu arada eşi İlyas İlbey ile kızları Eda ve Eylül’de sanatçıyı yalnız bırakmadılar…

Daha önce Suzan Kardeş’in “Makyaj Odası Şarkıları” albümünde bir şarkıyı seslendirerek müzik dünyasında adından söz ettiren tiyatro sanatçısı Yasemin Yalçın, aile meclisinde, arkadaş toplantılarında severek söylediği şarkılardan seçtiği ve 10 şarkıdan oluşan albümünü Mazlum Çimen’in “Çimen’s Yapım” etiketi ile 21 Temmuz’da piyasaya çıkarttı. 

Prodüktörlüğünü Mazlum Çimen’in yönetmenliğini ve aranjörlüğünü bağlama sanatçısı Necip Ilgın’ın yaptığı albümün çalışmaları 1 yıl sürdü. Albüme alınacak olan şarkıları ise Yasemin Yalçın, ablası, Mazlum Çimen ve albümün yönetmeni Necip Ilgın birlikte yaptılar…Albümde söz ve müziği Arif Sağ’a ait olan “Sarhoş” adlı şarkıya özel bir ilgi gösterin sanatçı bu şarkıyı özellikle istedi. Albüm çalışmaları sırasında sesi kullanma konusunda okul yıllarından aldığı eğitimini kullanan sanatçı başka bir isimle çalışma gereği duymadı. Şarkıları kendisi çalışarak stüdyoya girdi.

Prodüktör Mazlum Çimen “Yasemin Yalçın çok özel biri. Arabesk şarkıları çok seviyor ve şarkıları söylemeye başladığında çevresindekileri çok şaşırttı. Şarkıyı söylerken şarkının duygusunu, söylendiği o 70’li yılların duygusunu gırtlağını çok iyi yansıttı. Sanki şarkıları 70’li yıllarda kaydetmiş gibi olduk” diyor.Şarkıların müzikleri de ilk çıktıkları günlerdeki orkestra soundlarına çalış biçimlerine yani orjinaline sadık kalınarak kaydedildi… Albümün fotoğraf çekimleri İstanbul Ağva’da Merve Karakan tarafından çekildi.

ARASIRABESK - ALBÜMDE YER ALAN ŞARKILAR:

Sarhoş (Söz – Müzik: Arif Sağ)
Sabrıma Borçluyum (Söz: Ali Mamaraşlı, Müzik: Özer Şenay)
Yağmurun Sesine Bak (Söz - Müzik: Vedat Yıldırımbora)
Taht Kurmuşsun Kalbime (Söz: Şemsettin Bolat, Müzik: Orhan Akdeniz)
Gökyüzü Hüzünlü (Söz - Müzik: Orhan Akdeniz)
Çok Geç Olmadan (Söz: Ülkü Aker, Müzik: Ali Şili Yıldırır)
Alışmışım Bir Kere (Söz - Müzik: Ali Avaz)
İstanbul Sokakları (Söz - Müzik: Selahattin Sarıkaya)
Bir Bakış Baktın (Söz - Müzik: Cevat Ulutanır)
Kollarında Öleyim (Söz: Salih Korkmaz, Müzik: Suat Sayın)
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