İŞSİZLİĞİN FİLMİ “YENİ BAŞLAYANLAR İÇİN İŞSİZLİK” İNTERNETTE İZLENME REKORU KIRIYOR!

“Türkiye’de her dört gençten biri işsiz!” cümlesinden yola çıkarak, işsiz gençler tarafından çekilen ve sadece internet üzerinden yayınlanan 'Yeni Başlayanlar İçin İşsizlik' isimli film, internette izlenme rekoru kırıyor.
Üniversiteden mezun olduktan sonra iş bulmak için İstanbul'a gelen altı arkadaşın bir ömürlük hikâyesinin mizahi bir dille anlatıldığı film, gençlerin iş bulma çabalarını gerçekçi bir dille ortaya seriyor. 

6 kafadarın iş bulma maceraları sırasında aynı zamanda hayattaki yerlerini bulma çabalarını da işleyen filmin yönetmenliğini Doğa Can Anafarta, görüntü yönetmenliğini ise Sezer Uçar yapıyor. Filmin senaryosunu da yazan Doğa Can Anafarta, filmdeki hikâyelerin hepsinde çevresindeki insanların gerçek hayatlarından esinlendiğini belirtiyor. Filmde rol alan ekibi ise daha önce çekilen ve internette oldukça fazla izlenen, Cadde ve Kilis gibi kısa filmlerden hatırlıyoruz.
Ekibin tamamen kendi imkânları ile bir yıl önce çekilen film, anlatım tarzıyla da fark yaratmaya çalışıyor. Film, klâsik anlatımdaki karakter replikleri yerine; usta oyuncu Ali İl’in masalsı dış sesiyle anlatılıyor. 
İki hafta önce ekibin internet sitesi www.dogacan.tv de yayına giren film, işsizlik ile ilgili eğlenceli ve farklı bir film izlemek isteyenleri bekliyor.
