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BEYLIKDUZU
BELEDIYESI

——





T.C.
BEYLİKDÜZÜ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ
HABER BÜLTENİ… HABER BÜLTENİ… HABER BÜLTENİ… HABER BÜLTENİ…
BEYLİKDÜZÜ YEŞİLÇAM KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİ’NİN AÇILIŞINI BAŞKAN UZUN YAPTI
Yeşilçam Kültür ve Sanat Merkezi’nin açılışına katılan Başkan Uzun, merkezin açılış kurdelesini vatandaşlarla birlikte kesti. Açılışa Yeşilçam Sineması’nın ünlü oyuncularından Nuri Alço da katıldı.

Beylikdüzü’ne yeni bir kültür ve sanat merkezi daha kazandırıldı. Yakuplu Mahallesi’nde kuruculuğunu Nidai Altınok’un üstlendiği Yeşilçam Kültür ve Sanat Merkezi’nin açılışını Beylikdüzü Belediye Başkanı Yusuf Uzun gerçekleştirdi. Ünlü sanatçıların katılımıyla yapılan tören, renkli görüntülere sahne oldu. Programa Yeşilçam’ın usta oyuncularından Nuri Alço da katıldı ve hayranları ile bir araya geldi. 

Yeşilçam Kültür ve Sanat Merkezi’nin Kurucusu ve Başkanı Altınok, Beylikdüzü halkının hizmetine sundukları bu merkezin, hiç bir ticari amaç gütmeksizin herkese kapısının açık olduğunu belirtti. Törene katılan Beylikdüzü İlçe Müftüsü Süleyman Küçük açılış duasını yaptı. Kurdele kesiminde ise Başkan Uzun, CHP Beylikdüzü İlçe Başkanı Ekrem İmamoğlu, Belediye Başkan Yardımcısı Efrahim Yeşil, Kurtlar Vadisi dizisinden tanınan oyuncu Bahadır Tok, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve vatandaşlar hazır bulundular.

Belediye Başkanı Yusuf Uzun, Yeşilçam Kültür ve Sanat Merkezi’ni ilçeye kazandıranlara teşekkür etti ve Beylikdüzü Belediyesi olarak her zaman yanlarında olacaklarını belirtti.

Alanda, engelli bir çocuğun yüzük isteğini geri çevirmeyerek bir yüzük hediye eden Başkan Uzun, mısırcıdan satın aldığı mısırları çevresindekilere ikram etti. Etkinlik Alanı’nda mısır yiyerek dolaşan Başkan Uzun, zaman zaman vatandaşla sohbet etti ve isteklerini dinledi. 
