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Yazan Yöneten: Ekrem Doydu

Yapım: Pirana Film

Oyuncular: Mustafa Şahin, Eda Kalmuk 

Türü: Psikolojik Gerilim

Süresi: 12 Dakika

Fragman: http://vimeo.com/35983911

Filmin Konusu:

Halil, evden dışarı çıkmayan işsiz bir gençtir. Sırılsıklam aşık olduğu kız arkadaşı Eda ile birlikte yaşıyordur. Eda son zamanlarda garip hareketler sergilemeye başlar. Bu durum Halil’in canını sıksa da Eda’nın ona neden garip davrandığına bir anlam veremez. 

Halil’in işsiz olmasının en büyük sebeplerinden biride şiddetli baş ağrısı çekmesidir. Doktora başvurmasına rağmen baş ağrılarına bir çözüm bulunamaz.  Bir süre sonra bu ağrılar olayları bambaşka yollara sürükleyip içinden çıkılmaz bir hale getirecektir.

Yapım Hakkında

Film İzmit’te toplam 3 günde çekildi. Filmin en önemli özelliği tek mekânda çekilmesi. Filmin bir başka özelliği de yönetmenin diğer filmlerindeki gibi ters köşe diye tabir edilen sürpriz sona sahip olması. Şu an kurgu aşamasında olan “46”nın en büyük amacı, katılacağı yurt içi ve yurt dışı festivallerden ödüller almak.

Yönetmen Hakkında / Ekrem Doydu

1991 yılında İstanbul’da doğdu. İlk, orta ve liseyi İstanbul - Gültepe’de okuduktan sonra, Kocaeli Üniversitesi Makine Bölümü’nü bitirdi. Şu anda Anadolu Üniversitesi Açık Öğretim Programı 1. sınıfta okuyarak öğrenimine devam ediyor. Sinemaya 15 yaşında merak saran genç yönetmen, tanıştığı diğer yönetmen arkadaşı Bahadır Karasu sayesinde bu işi ciddi ciddi yapmaya karar verdi. Sinemadan çok uzak bir bölümde okumasına rağmen sinemadan kopmayan ve her gün daha çok bağlanmaya çalışan biri olarak 2010 yılında ilk filmi Günlük’ü çekti. Sonrasında aşık olduğu sinemayı yaşantısı haline getirip, üniversite ortamının da verdiği rahatlıkla, Takıntı, Sobe ve 46 isminde 3 kısa film daha çekmeyi başardı. Filmlerini kendi yazıp, yöneten, hatta oynayan biri olarak projelerinde genellikle ölüm temasını işlemesi, göze çarpan en önemli husustur. 2011 yılında ise Bahadır Karasu ve Şahin Kapkın ile birlikte, kendileri gibi sinemaya gönül veren insanları tek bir çatı altında toplayıp, kâr amacı gütmeksizin güzel işler yapılması adına Pirana Film’i kurdu. Kısa film yönetmenliğinin dışında okuduğu bölüm üzerine bir firmada ve beyazperde.com’da çalışıyor. Film Arası Dergisi’nde de yazarlık yapmakta.
