KISA FİLM "ÇARPIŞMA"; JAPONYA'DA TÜRKİYE'Yİ TEMSİL EDİYOR!

Yönetmenliğini Umut  Aral’ın yaptığı kısa film "Çarpışma" Japonya'da bu sene üçüncüsü  düzenlenen Con-Can Movie Festival'ine 54 ülkeden yapılan 616 başvuru arasından  ilk 30 film arasına girmeyi başardı. "Çarpışma", bu seçkide yer alan tek Türk  kısa filmi olma sıfatını da taşıyor. Festivalde finalist olarak yer alacak 10  film ise filmlerin bu siteden aldığı izleyici oylarıyla belirlenecek. 

Filmin  başrollerini Ruhi Sarı (Üçüncü Sayfa, Yarım Elma), Gürkan Uygun (Kurtlar Vadisi,  Fasülye), Selçuk Uluergüven (Melekler Adası, Bizimkiler), Melisa Sözen (O Şimdi  Mahkum, Çemberimde Gül Oya), Ali Çekirdekçi gibi televizyon ve sinema dünyasının  tanınmış oyuncularının paylaşıyor.  Yapımını T.C. Kültür Bakanlığı Telif  Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü ve Atlantik Film'in desteklediği kısa film  &#8220;Çarpışma&#8221;, bugüne kadar katıldığı festivallerden 4  Birincilik Ödülü ve 2 Jüri Özel Ödülü'yle dönmüştü. 

www.umutaral.com/carpisma linkinden  "Çarpışma" hakkında detaylı bilgiye sahip olabilir ve filmi online olarak  Con-Can Movie Festival&#8217;ine bağlanarak seyredebilir, yorumlarınızı  yazabilir ve oy verebilirsiniz.

Bilgi için: 

Umut Aral  0532 353  93 83   (umutaral@atlantikfilm.com)

Atlantik  Film  0212 278 36 11

