Erik Zamanı, Oscar Galibi Santa Barbara Uluslararası Film Festivali’ne seçildi

Sezen Kayhan’ın yönettiği ilk kısa film olan Erik Zamanı, Oscar listesinde yer alan Santa Barbara Uluslararası Film Festivali’ne seçildi. Erik Zamanı, Hollywood’un en önemli organizasyonlarından biri olan festivale seçilen ilk Türk filmi olma özelliği taşıyor. Film, 26 Ocak - 05 Şubat tarihleri arasında California’da yarışacak. Geçen yıl bu dalda ödül alan kısa film Oscar adaylığı elde etmişti.

Türkiye prömiyerini Datça Film Festivali’nin açılış filmi olarak yapan film, 2. Manisa Altın Üzüm Kısa Film Festivali’nde de Jüri Özel Ödülü’ne layık görülmüştü. 

Filmin web sayfası: www.facebook.com/erik.zamani 

Festivalin web sayfası: http://sbiff.org/
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Sinopsis

Erik zamanıdır. Yasemin (10) hissettiği notalar ve gördüğü sesler ile yarattığı hayal dünyasında yaşamaktadır. Hayatı gerçeklikle kesiştiği noktalarda yine kendi dünyasının renklerine sığınır. Onu anlamaya çalışan annesi ve dedesi ile geçirdiği günlerden birinde hayal dünyasının çok renkliliği ölüme ilk tanıklığına engel olacaktır.

Yönetmen Biyografi: Sezen Kayhan

1986 yılında Ankara'da doğdu. Bilkent Üniversitesi Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü'nden mezun oldu. Türkiye, İtalya, Almanya ve Amerika''da çeşitli film ve belgesellerde çalıştı. Şu an Sinema-TV bölümünde yüksek lisans tezini yazıyor. Erik Zamanı ilk kısa film çalışması.
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