Filmin Sonu Güzel Bitecek

Sabahattin Ali’nin 1945 yılında kaleme aldığı ve 1947 yılında aynı adlı kitabında yayımladığı Sırça Köşk isimli masal, geçtiğimiz günlerde kısa film olarak sinemaya aktarıldı. 

[bookmark: _GoBack]Devlet dersinde katledilen aydınımız Sabahattin Ali’nin bundan yetmiş yıl önce kaleme aldığı Sırça Köşk isimli masal, ipe sapa yaramayan, hazır yemeye alışmış üç kafadarın, kendi imkanlarıyla huzur içinde yaşayıp giden bir halkı sırça köşk yapmaya ikna edişini, sırça köşk yaptırdıktan sonra da halkın varını yoğunu sırça köşke göndermesini, sırça köşkün oda sayısı arttıkça halkın daha da yoksullaşmasını konu alıyor. 

Sinemaya “Filmin Sonu Güzel Bitecek” ismiyle uyarlanan kısa filmin çekimleri Nisan ayında tamamlandı. Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema ve Televizyon Bölümü üçüncü sınıf öğrencisi Gizem İbak masalı uyarlayarak filmin yönetmenliğini üstlendi. Filmde sinema ve tiyatro sanatçısı, yönetmen, şair Orhan Alkaya, Yiğit Arı, Ertuğrul Aytaç Uşun, Önder Yalçın, Cenk Dostverdi gibi isimler yer aldı. Film ilerleyen günlerde internet üzerinden izleyicileriyle buluşacak. 
