Sen Yaparsın Müzeyyen

TOBB İzmir İl Gençlik Komitesi’nden girişimcilik üzerine bir kısa film çalışması…
Girişimcilik üzerine önemli çalışmalara imza atan TOBB İzmir İl Genç Girişimciler İcra Komitesi, Türkiye’de bir ilki gerçekleştirerek girişimciliği anlatan kısa film çalışması gerçekleştirdi. Gece Vardiyası Film Prodüksiyon ortak yapımı ile çekilen “Sen Yaparsın Müzeyyen” filminin senaryosu ve yönetmenliğini Gereği Düşünüldü kısa filmi ile beğeni toplayan Emir Tavalıoğlu üstlendi. 

Çıkış amacı girişimcilik ruhunu destekleyerek gençleri cesaretlendirmek olan proje ile TOBB İzmir İl Genç Girişimciler İcra Komitesi, sanatla hayatı içiçe geçirerek girişimcilik örneği ortaya koymayı hedefliyor. Kısa film çalışması ile bu alanda Türkiye’de bir eksikliğe dikkat çekmenin önemi vurguladıklarını belirten Emir Tavalıoğlu, ortaya çıkan keyifli çalışma ile gençlere ulaşarak onları cesaretlendirmeyi amaçladıklarını belirtiyor. Projede Karabağlar Belediyesi, EBSO (Ege Bölgesi Sanayi Odası), Liyakat Derneği, Karşıyaka ve Bostanlı Rotary Dernekleri’ne ve Aliağa Ticaret Odası’nın sonsuz destekleri ile ortaya çıkarılan bu keyifli filmin oyuncu kadrosunda Yıldırım Öcek, Sami Aksu, Serap Özbey, Güzin Kırbay, İrem Başeğmez ve Buse Yücel’in yer alıyor. 

Filmin Konusu:

[bookmark: _GoBack]Türk aklı tuvalette çalışır derler ya, ona benzer bizim Müzeyyen’in hikâyesi. Bir gün gittiği alışveriş merkezinin tuvaletinde, iki arkadaşın sohbetine kulak misafiri olur. Konuşma esnasında Müzeyyen’in aklına bir iş fikri gelir. Tuvaletten çıkar çıkmaz hemen araştırmalarına başlar ve fon alabileceği kurumlara başvurularını gerçekleştirir. Resmi mevzuatları ve yapması gerekenleri başarıyla tamamlayan Müzeyyen,  işyerini açma fırsatını yakalar. Bakalım bu fırsatı iyi değerlendirip ülkenin konuşulan girişimcisi mi olacak, yoksa girişim deneyiminde başarısız olup eski hayatına geri mi dönecek?
