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Atatürk, ölümünden 8 ay önce, Bursa Belediyesi tarafından onuruna verilen baloya katılıyor. Bu, O'nun katıldığı "Son Balo"dur. Balonun şahitlerinden araştırmacı Nazif Tepedenlioğlu'nun yazısına göre Atatürk o gece çok mutludur… "Vals" yapar, "Sarı Zeybek" oynar ve çok sevdiği ata sporu "güreş" izler.
Yıllar önce değerli arkadaşım Can Dündar'ın belgeselinde sözünü ettiği bu bölüm beni çok etkilemişti ve o geceye büyüteç koyup film yapmayı hayal etmiştim.

Çünkü orada, Atatürk'ün Türkiye'nin rotasını modern dünyaya çevirdiği yüzü ile, kendi kültürüne sıkı sıkı bağlı olan yüzü birlikte görülüyordu.
Biz de bugün, O'nu resimleri ve heykelleriyle değil, sanat ve kültür, yani insan boyutuyla algılamayı tercih ettik.
Yani Atatürk'e vals yaptırdık, zeybek oynattık, güreş seyrettirdik. Hem de Bursa'da balonun yaşandığı mekânda…

Yapımcı Arif Ekşi, 6 ay önce kendisine bahsettiğim zaman bu kıvılcımı gördü ve kolları sıvadı… 

Amacımız; emperyalizm işgalindeki kurtuluş yıllarımızın birlik ruhunu bugün de hissettirmek olduğu gibi, Atatürk' ün hem batılı, hem yerel  yanını işaret ederken,  O'nun Sadi Yaver Ataman'ı dinledikten sonra; "bu sazın bağrında bir milletin kültürü yatıyor" deyişiyle ve Selim Sırrı Tarcan'ı zeybek oynarken izleyip; "batının valsi gibi işte bizim salon dansımız" ifadesiyle görülen kültür ve sanata olan bakışını da aktarmaktı..
Tarihler boyu doğu ve batı arasında köprü olan coğrafyamızda aslında hem batı, hem de doğu kültürünü yaşıyoruz…
Çekimler için bugün Bursa Belediyesi Meclis binası olarak kullanılan salon yeniden düzenlendi.

Danışmanlığını İlknur Güntürkün Kalıpçı ve Sepron firmasının yaptığı filmde Ata'nın manevi kızı Ülkü Adatepe ve araştırmacı Ercan Çitlioğlu'da rol aldı. Hasan Ekşi'nin başkanlığında 81 ilin temsilcilerinin bulunduğu  Türkiye Sivil Toplum Platformunun yapımını üstlendiği ve yapımcı firma olara  joy pr verdiği projenin yapımcılığını Arif Ekşi üstlendi. Bursa Büyük Şehir Belediyesi ana sponsor oldu. Derya Ergün ve Ahsen Gülkaya bana Türkiye'de ilk kez uygulanan bir teknikle Atatürk makyajı yaptı. Senaryo Ö. Lütfü Mete, yönetmen Biray Dalkıran, görüntü yönetmeni Aşkın Sağıroğlu, kostümler Faruk Saraç ve Bursa Osman Gazi Olgunlaştırma Kız Enstitüsü, Yapımcılığını Arif Ekşi ile 60 oyuncunun yer aldığı çekimler tamamlandı.

Bu kısa filmin, 17 Mayıs'ta Bursa, 18 Mayıs'ta İstanbul Lütfü Kırdar'da tanıtım galaları yapılacak. İlk gösterimi 19 Mayıs 2008’de olmak kaydıyla milli günlerde televizyonlarda ve kısa versiyonuyla sinemalarda yayınlanacak. Daha uzun şekliyle de öğrencilere VCD olarak dağıtılacak...
