Son Karar Basın Bülteni
Konu: Son Karar’ın uzun metraj çalışmaları başladı
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Son Karar; ikinci şansların gerçek hayatta olmadığı, insanların kararlarını verirken özellikle son kararlarını verirken bir kere daha düşünülmesi gerektiği, aksi takdirde çok geç kalınabileceği konseptinde bir hikâyeyi anlatmakta. Duygusal sebeplerden kaynaklı çekemediğim uzun metrajımın dışa vurumu olarak kısa metraj halidir Son Karar. Filmin iki farklı sonu vardır. Biri; ana karakterin doğru kararı verdiğinde gelişen hayatı. Diğeri de; sevgilisini kurtarmak adına da olsa gelişi güzel harekette bulunarak karşılaştığı acı sonu. Filmin sonu aslında acı sondur. Çünkü ana karakterimiz öfkeyle kalkmış zararla oturmuştur. Ona ikinci bir şans verilir ve bu sefer aynı hataları yapmaz. Ama gerçek olan şu ki: “ ikinci şanslar sadece filmlerde olur”.
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Son Karar senaryosuyla Kültür Bakanlığından desteğini arkasına alabilmiştir. Film profesyonel oyuncularla (Serhat Teoman, Yeliz Erülgen, Haldun Boysan, Coşkun Göğen, Hilmi Özçelik) ve denenmemiş bir teknikle Türkiye’deki kısa film standartlarının üstünde bir eser olmuştur. Verdiği mesajla ve anlatımında kullanılan biçimle de oldukça ilgi görmüştür.  Bunun üzerine ben de filmi birkaç yapımcıya götürdüm ve uzun metrajını çekebilmek adına görüşmelere başladık. Eğer bir anlaşma sağlanırsa 2010’da Son Karar’ı vizyonda görebileceğiz.  
Filmi izlemek isterseniz Facebook’taki (http://www.facebook.com/group.php?gid=66592530295) gurup sayfasını ziyaret edin. İzledikten sonra gurup sayfası duvarında yorumlarınızı dile getirin. Böylelikle beni desteklemiş olacaksanız ve destekleriniz sayesinde daha iyi bir film çıkartacağıma eminim.   
Film Künye 
Adı: Son Karar

Tür: Dram-Kurmaca
Süre: 14 dakika
Süre(uzun metraj hedef süre): 115 dakika
Senaryo-Yönetmen: Hasan Kalender.
Oyuncular: Serhat Teoman, Yeliz Erülgen, Coşkun Göğen, Haldun Boysan, Hilmi Özçelik.
Görüntü Yönetmeni: Sertaç Kasaplar, Cem Geneşke.
Müzik: Cihan Ecevit, Evren Karakul.

DVD İçeriği:

-Son Karar Türkçe

-Son Karar İngilizce altyazılı

-Kamera Arkası

-Set Fotoğrafları

-Haldun Boysan röportaj
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-Coşkun Gögen(Tecavüzcü) röportaj 

“Son Karar” adlı filmin gösterimleri, katıldığı festivaller ve aldığı ödüller:

• Uluslararası Marmara İletişim F. Kısa film festivali: En iyi özgün müz ik ve en iyi oyuncu ödülleri.
• Sinepark kısa film festivali: Dijital Film Akademi en iyi film ve en iyi oyuncu ödülü.
• D.E.Ü. Tıp Fakültesi özel gösterim ve gala.
• D.E.Ü. Tıp Fakültesi “Başarılarınızın Devamını Diliyoruz” teşekkür plaketi.
• İzmir DESEM sinemasında 1 aylık gösterim.
• Yıldız kısa film festivali özel gösterim.
• Fabrikart sanat etkinlikleri özel gösterim.
• Kartal kısa film festivali finalist ve özel gösterim.
• Fest-i Kült Uluslar arası özel gösterim.
• Amsterdam Film experiens özel gösterim.
• İzmir kısa film festivali özel gösterim.
• 5.PAM film festivali özel gösterim.
• Bursa İpekyolu film festivali özel gösterim.
• Kısa Devre film festivali özel gösterim.

Filmden Kareler:
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Setten Kareler:
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Hasan Kalender(KALENDERhasan) Özgeçmiş

Hasan Kalender 1984 Çayeli (Rize) doğumludur. İlk ve orta öğrenimini İstanbul (Arnavutköy, Maltepe) ve Artvin’de (Hopa) tamamlar. Lise yıllarında kurduğu Karadeniz Tiyatro Topluluğunda 3 yıl yönetmenlik ve oyunculuk yapar. Aynı zamanda Aynı zamanda dizilerde de oyunculuk yapar. Sonrasında Dokuz Eylül Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Sinema TV – Yönetmenlik bölümünü kazanır. Öğrencilik hayatı boyunca reklam filmlerinde ve TV dizilerinde yönetmen yardımcılığı yapar. 2004 yılında “Tarihten Kalanlar” adında, 12 Eylül Askeri darbesini gerçek tanıkların dilinden anlatan  44 dakikalık belgeselle ilk filmini çeker. Bu belgesel “Belgesel Sinemacılar Birliği(BSB)” arşivine kabul edilir ve BSB kapsamında yurt dışında birçok festivalde gösterimi yapılır.  Film  ‘Digi Türk’ün belgesel kanalı İZ TV’de her ay 5 sefer olmak üzere ‘Tarihin İzleri’ Kuşağında 2 yıl boyunca yayınlanmıştır. 2005 yılında D.E.Ü. Tıp Fakültesi Tiyatro Topluluğu oyuncularıyla 15 dakikalık “Son Bir Nefes İçin” adlı ikinci filmini çeker. 

Aralarında reklâm ve kliplerin de bulunduğu 23 ticari çalışması olan Hasan Kalender, Kültür Bakanlığı ödüllü projesi olan “Son Karar” filmini 2007’de tamamlar. Son Karar Filmi yurt içi-yurt dışı bir çok ödül alır.
Kendisi halen reklam filmleri çekmektedir.
rejihasan@gmail.com 

Not: Buradaki Tüm fotoğraflar kopyalanarak kullanılabilir.
