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“UMUT” YOLA ÇIKIYOR
Ülkemizin önemli yönetmenlerinden Sedat Doğan'ın yakın zaman önce Trabzon ve Belgrad Ormanlarında çekimlerini tamamladığı ilk kısa film çalışması olan Umut, dünyadaki önemli kısa film festivallerine katılmak üzere yola çıkıyor.
Makyaj tasarımı ünlü plâstik makyaj tasarımcısı Erol Tınmaz tarafından 4 saat süren çalışmada Sedat Doğan tanınmaz haldeydi.
Umut filminin senaryosunu Emre Aksu ile birlikte yazdığını, yönetmenliğini ve oyunculuğunu kendisinin üstlendiğini belirten Sedat Doğan, “Filmimizin uluslararası platformda yer almasını amaçlıyoruz. İlk film çekme heyecanım benim. Bir insan hayat ve ölüm arasındaki mesafeye nasıl bakar, ne kadarını anlar sorusuna dikkat çekmek istedik filmde. Birçok ülkede festivallere gidiyor filmimiz. Gerek projeden gerekse ülkemizden yurt dışın da söz ettirmeyi amaçlıyoruz.” dedi.
Umut’un büyük sürprizi ise Sedat Doğan’ın filmin müzikleri için yakın arkadaşı ünlü müzisyen Toygar Işıklı ile çalışacak olması. İkili kısa bir süre önce proje için bir araya geldi.
