Sınırların Olmadığı Bir Dünyaya İnananlar İçin Türkiye - Ermenistan Ortak Yapımı Bir Kısa Film

Sevgili dostlar, 

Sizlere senaryosunu yazdığım ve yönetmenliğini yapacağım, Türkiye ve Ermenistan'dan bir grup sinemacının ortak çabasıyla çekilecek kısa film Ziazan için başlattığımız Indiegogo Kitle Fonlama Kampanyası ile ilgili bilgi vermek istedim. 

Ziazan, çok sevdiği tüpte çikolata kremasından alabilmek için amcasının valizine saklanarak Ermenistan’dan Türkiye’ye geçmeye çalışan 4 yaşında küçük bir Ermeni kızının hikâyesi. Filmin arka plânında ise halkları koca bir tarih ve kültürü paylaşan iki ülke arasındaki kapalı sınır yer alıyor. 

Ziazan, Eylül 2012'de Ermenistan Türkiye Sinema Platformu'ndan yapım ödülü aldı ve filmin çekimleri Haziran 2013'te Erivan'da gerçekleştirilecek. Ancak filmin çekimlerini tamamlayabilmek için bir miktar ek bütçeye ihtiyacımız var. Bu nedenle internette projeye destek vermek isteyenlerin, istedikleri miktarda katkı sağlayabilecekleri bir kampanya başlattık.  

Kampanyamıza bir göz atmak, arzu ederseniz katkıda bulunmak, ya da filme destek olmak isteyebileceğini düşündüğünüz kontaklarınızla paylaşmak isterseniz çok mutlu oluruz. 

Kampanya linki: http://www.indiegogo.com/projects/ziazan--2/x/596867?c=home

Sevgiler,

Derya Durmaz

Ziazan'la ilgili gelişmeleri takip etmek isterseniz Facebok sayfası linki: https://www.facebook.com/ziazanfilm
