Bir Film Yapmak

Yılların deneyimli yapımcı ve yönetmen yardımcısı Leyla ÖZALP’in ikinci kitabı. İlk kitabını Seni Seviyorum Sinema’dan sonra sinema-tv öğrencilerine bir başucu kitabı sunuyor

Bir Film Yapmak, Leyla Özalp’in yapımcılık üzerine enine boyuna detaylı yazılmış, ders kitabı olmakla birlikte yarattığı üslupla okuyucuya öyle bir akış sunuyor bir solukta okuyuvereceğiniz, özellikle iletişim fakülteleri öğrencileri için olmazsa olmaz bir kılavuz.

Türk sineması yönetmen sinemasının hakimiyetinde ilerler ve iletişim fakülteleri, güzel sanatlar fakültelerinin ders programları da bu çizgide ki sisteme hizmet eder. Son yıllarda bazı fakültelerde yapımcılık birkaç saatlik ders olarak verilmeye başladı. Ancak uygulamada ve piyasa koşullarında var olmak istiyorsanız “yapımcılık” konusunda ciddi bilgi birikiminizin olması gerekiyor. Bir Film Yapmak bu açığı kapatmaya yönelik başucu kitabı.

Özalp, Yeşilçamda edindiği bilgi ve deneyimi bu kitapta aktarmakla kalmıyor, bunu yanı sıra farklı ülkelerdeki film yapım süreçlerini inceleyerek, Türkiye pratiğine özgü uygulamalarla renklendirdiği bir içerik sunuyor. Bir film yapmanın için üç temel unsur vardı: senaryo ya da proje, para ve YAPIMCI. Yapımcılar hayalleri gerçeğe dönüştüren kişilerdir. Filmin yapmanın olmazsa olmaz koşullarından biri…

Kitapta yapımcı ne iş yapar? Genel sorumlu yapımcı, ortak yapımcı,yardımcı yapımcı, uygulayıcı yapımcı, yapım yönetmeni, yapım muhasebecisi, sorumlu yapım muhasebeci kavramlarına açıklık getirilirken, film yapım aşamaları detayları ile açıklanıyor. Kitabın önemli bir yanı ise, sinemaya ilişkin terimlerin Türkçe karşılıklarında kavram karmaşasını önlemek için İngilizceleri de yer alıyor. Kitabın çok değerli bir bölümünü ekler oluşturuyor. Uygulamanın içinde olanlar bilir, film setlerinde birçok form el yordamıyla oluşturulur. Leyla Özalp, bu eklerde; bütçe’den, kamera raporuna, ekip üyeleri için hazırlanan sözleşmelere kadar sürecin her aşamasında gerekli formları detaylı bir şekilde sunuyor. Bu anlamda bu ilk ve sinema-tv öğrencileri için vazgeçilmez bir kaynak.

Leyla Özalp, Türkçe sinema yazınındaki yeri hep boş kalmış yapımcılık alanını tüm yönleriyle okurlarına ve öğrencilerine zengin bir içerikle aktarıyor.
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