BASIN BÜLTENİ

Kitle Kültürü Sineması ve B FİLMİ
Günümüzde kitle iletişim araçlarının, toplumlar üzerinde oldukça etkin bir rol üstlendiği görülmektedir. Küreselleşen dünyamızda iletişim araçlarının yaratmış olduğu ortam bilginin dolaşımını hızlandırmış, kültür ürünleri de bu sayede insanlara çok daha hızlı bir şekilde ulaşmaya başlamıştır. Ancak bu sürecin baş döndürücü bir hıza ulaşması, bilginin içselleşememesi sorununu da beraberinde getirmiş; kültür, tüketilen anlık bir hale dönüşmüştür. Bunun sonucunda ortaya çıkan ürünler ise, birer meta değer olarak karşımızda durmaktadır. Bu yapıya paralel olarak işleyen ve başka bir deyişle ifade etmek gerekirse; iç içe hareket eden kapitalist sistemin tüm enstrümanlarının da bu süreci destekler nitelikte olduğu görülmektedir. Dolayısıyla, bu birliktelik neticesinde, kitle iletişim araçları ile egemen sınıfın ideolojisi toplumun tüm katmanlarına yayılmaktadır. 
Kitlelerle kurmuş olduğu iletişim açısından baktığımızda ise sinema, belki de kitleleri etkileyen en güçlü araçlardan biridir. Özellikle bir sanayiye dönüştükten sonra sinemanın işlevi, daha da dikkat çekici bir noktaya ulaşmıştır. Sinema, hem eğlence hem de kültürel ortamın içinde kendisine bir yol açmış, egemenliğini genişleterek toplumsal hayatın en önemli unsurlarından biri haline dönüşmeyi başarmıştır. Ürettiği imajlar, kavramlar, estetik, sunduğu yaşam tarzı ve müzik hayatımızın tamamen içindedir artık.

Nur Onur, bu kitap çalışmasıyla düşük prodüksiyonlu Hollywood yapımlarının dünyadaki etki sahasına bir anlamda dikkat çekmekte tek tip hayaller, tek tip istekler ve sunulanların gölgesinde edilgen insanın beklentileri tür filmleri ve yansımaları ile bu çalışma kapsamında yer almaktadır.

Alanında bir ilk olma özelliğini taşıyan kitap 2. baskısıyla okuyucuyla buluşuyor.
