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Oyuncu İçin Pratik Elkitabı Kitapçılarda…
"Gerçeğin ve faziletin toplumun hemen her alanında bu kadar nadir olduğu bir zamanda dünyanın tiyatroya, tiyatronun da insan ruhunun gerçeğini sahneye taşıyabilecek oyunculara ihtiyacı var." 

Metis Yayınları “Sanatlar ve İnsan” dizisinde konusunda en yetkin klâsiklerden biri olan bir kılavuz kitap çıkartıyor. Kitap tiyatroda, ama aynı zamanda dizi ve sinema setinde iyi oyunculuk için ne yapılması gerektiğini, daha da önemlisi ne yapılmaması gerektiğini açıklayan kullanışlı ipuçları sunuyor. Kitabı Türkçeye kendisi de oyunculuk eğitimi sırasında bu elkitabından yararlanmış olan Deniz Ölmez çevirdi.

Kitabın altı yazarının (Melissa Bruder, Lee Michael Cohn, Madeleine Olnek, Nathaniel Pollack, Robert Previto ve Scott Zigler) katıldıkları atölyelerdeki oyunculuk pratiklerini paylaşarak ortaklaşa yazdıkları bu özlü kitap, tekniğin yapıtaşlarını örnek oyun parçaları üzerinden açıklıyor. Büyük kuramsal analizlerden hareketle değil, gerçekten de oyuncuya performansını geliştirmek için pratik yarar sağlamak üzere tasarlanmış kısa ama bilgece bir kitap bu. Yazarların da hocası olan büyük usta David Mamet'in kitaba yazdığı girişte söylediği gibi, oyunculuk eğitimindeki suçluluk, utanç ve yetersizlik duygusundan kurtulmanın bir yolu olmalı: Bu elkitabı işte bunu başarmanın anahtarını sunuyor.

Kitap 10 Ekim Perşembe gününden itibaren kitapçılara dağıtıldı.

Internette ise www.idefixe.com ve www.kitapyurdu.com adreslerinden temin edilebilir.
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