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ÖN​SÖZ

İh​san Ka​bil
Ye​ni ne​sil Türk si​ne​ma​cı​la​rın​dan Ze​ki De​mir​ku​buz’un si​ne​ma​tog​ra​fi​si, ke​sif bir acı, hınç, mağ​lu​bi​yet, da​ha az ke​sif​lik​tey​se ka​yıt​sız​lık, ni​hi​lizm ve ara​besk-kitsch karışımı bir gö​rü​nüm sun​mak​ta​dır. Yıl​maz Gü​ney-son​ra​sı bir çiz​gi​nin şekillendirdiği bu his​si​yat, yö​net​me​ni ade​ta pa​sif hır​çın bir psi​ko​lo​ji​nin içi​ne sürükle​mek​te, felse​fi ma​na​da kö​tü’nün dün​ya​sı​nın tas​vi​ri ve tem​si​li adı​na ger​çek ha​yat​ta bir va​ro​luş oluş​tur​ma​nın bu​nun​la yüz​leş​me​den geç​ti​ği​nin al​tı​nı çiz​mek​te​dir. İlk fil​min​den iti​ba​ren git​gi​de ar​tan bir yo​ğun​luk​ta ki​şi​sel bir si​ne​ma​nın iz​le​ği​ni sürme​ye baş​la​yan Demir​ku​buz, bir ön​ce​ki fil​mi Ka​der’de ken​di​si​nin al​dı​ğı rol​de nere​dey​se “yaşayarak” bel​li bir ki​şi​lik ser​gi​le​me​sin​de bu​lu​nur. Si​ne​ma​da varoluşçulu​ğu öne ala​rak ama bu​na Dos​to​yevs​ki​yen-Mark​sist bir renk ver​me​yi dene​ye​rek dra​ma​ti​ze etme​ye gi​ri​şen yö​net​men, ki​şi ve top​lum di​ya​lek​ti​ği ve​ya uyuşu​mun​da in​sa​nın başına ge​len ade​ta de​ğiş​mez ka​der gi​bi olay​la​rın top​lu​mu şekillen​dir​di​ği​ni ve her kat​man​da sö​mü​rü eti​ği​nin ca​ri ol​du​ğu​nu sa​vu​nur. Sinemasını gör​sel ve işit​sel anlam​da gös​ter​me​ci bir ze​min üze​ri​ne ku​ran Demirkubuz, cin​sî ve ka​ba ar​go unsurla​rı kul​lan​mak​ta bir çe​kin​ce gör​mez. Sa​na​tın, özel​de si​ne​ma​nın bir ta​hak​küm ol​ma ma​hi​ye​ti​ni fil​mog​ra​fi​nin de​ği​şik ör​nek​le​rin​de ted​ri​cen gör​me​ye baş​la​rız: C Blok (1994), be​ton​laş​mış bir ban​li​yö or​ta​mın​da ve kala​ba​lık​lar için​de tec​rit edil​miş bi​rey​le​rin li​bi​do düz​le​min​de​ki iliş​ki​le​ri​ni gö​rün​tü​ye dö​ker. Ma​su​mi​yet (1997), Üçün​cü Say​fa (1999) ve Ka​der (2006), in​san iliş​ki​le​ri​nin ger​çek​çi bir ze​min​de keskin uç​lar​da han​diy​se ha​yat​ta ol​du​ğu gi​bi yer al​dı​ğı, kötü’nün na​sıl ce​re​yan ediyor​sa o hâ​liy​le res​me​dil​di​ği, aş​kın​laş​ma​nın hiç değinilmedi​ği bir fo​to-jur​na​lizm ko​nu​mun​da ça​lış​ma​lar​dır. Öte yan​dan Yaz​gı (2001), İti​raf (2001) ve Bek​le​me Oda​sı (2003), bir di​ğer grup ola​rak ben​zer karakter​ler ser​gi​ler. Taş​ra​ya dö​nük bir dö​nem fil​mi olan Kıs​kan​mak’ta (2009) ise, nef​sa​ni​ye​tin ha​le​sin​de örü​lü, mer​ke​zin​de kadınla​rın bu​lun​du​ğu bir dün​ya ve yi​ne ha​ya​ti ol​gu​la​rın nefs cin​sin​den tem​sil edildiği ka​ran​lık bir tab​lo su​nu​lur.  Yaz​gı’nın ka​yıt​sız​lı​ğı ar​tık bir er​dem dü​ze​yi​ne ta​şı​dı​ğı an​la​tı​mı ise izah​tan bir par​ça va​res​te​dir. Her​şe​yin zıd​dıy​la ka​im ol​du​ğu hikme​tin​den ha​re​ket​le, ha​ya​tı​mız​da kö​tü’nün de önemi​nin çok yük​sek ol​du​ğu, ancak sa​nat​sal bir bü​tün için​de bu​nun tem​sil ve tasviri​nin ger​çek​çi​lik-aş​kın​lık düz​le​min​de ve bağ​la​mın​da ele alın​ma​sı​nın da​ha sıhhat​li ve bü​tün​cül ha​ki​ka​tin ya​pı​sı​na da​ha uy​gun ol​du​ğu dü​şün​ce​sin​de​yiz.

Ki​tap​ta ye​ra​lan ya​zı​lar​dan “Bir Hiç​lik Ağı​tı: C Blok’un Can Sı​kın​tı​sı Üze​ri​ne Bir De​ne​me”de Ümit Ak​soy, fel​se​fi bir düz​lem​de Hei​deg​ger’den ha​re​ket​le, film​de​ki can sı​kın​tı​sı nos​yo​nu​nu hiç​lik​le ba​ğın​tı​lı ola​rak ele alı​yor. “Üçün​cü Say​fa: Yenilerek Di​ren​mek” baş​lık​lı ya​zı​sın​da Ce​lil Ci​van, yi​ne fel​se​fi bir çer​çe​ve​de fil​min psi​ka​na​li​tik bir açı​lı​mı​nı ya​pa​rak, yö​net​me​nin kah​ra​man​la​rı​nın di​ni ve​ya ru​hi bir aydın​lan​ma ye​ri​ne ye​nil​gi psi​ko​lo​ji​si​ne gö​mül​dük​le​ri​ni vur​gu​lu​yor. “Ger​çek ve Kon​sept Ara​sın​da: İti​raf ve Yaz​gı” ad​lı ma​ka​le​sin​de Ay​şe Pay, De​mir​ku​buz sineması​nın, kö​tü​lü​ğü in​sa​nın için​de dö​nen​di​ği bir çık​maz ola​rak tas​vir et​ti​ği​ni, anla​tım​da​ki gös​ter​me​ci ve yer yer ara​besk tav​rın, ger​çe​ğin bü​tün​cül an​la​mı​nı zedele​ye​bi​le​ce​ği​ni ile​ri sü​rü​yor. “Bir Be​lir​siz​lik An​la​tı​sı: Bek​le​me Oda​sı” ad​lı yazısın​da Be​tül De​mi​rel, fil​min bü​tü​nü​ne ya​yı​lan bir muğ​lak​lık an​la​tı​mıy​la örüldüğü​nü,ne​den​siz​lik tav​rı​nın il​ke​siz​li​ğe dö​nü​şe​rek hiç​çi​li​ğin nar​sis​tik bir yorumu​nun ya​pıl​dı​ğı​nı ile​ri sü​rü​yor. “Aşk’ın Taş​ra​sı: Ma​su​mi​yet, Ka​der” baş​lık​lı ça​lış​ma​sın​da Fu​at Er, söz​ko​nu​su film​ler​de​ki aşk te​ma​sı​nın otop​si​si​ni ya​pa​rak, fi​zi​ki aşk​la fel​se​fi aş​kın di​ko​to​mi​si üze​rin​de du​ru​yor. “Kıs​kan​mak: Gü​zel​li​ğin Fa​şiz​min​de Çir​ki​nin İk​ti​da​rı…” baş​lık​lı in​ce​le​me​sin​de Ba​rış Say​dam, film​de ser​gi​le​nen nef​sa​ni di​na​mi​ği va​ro​luş​çu​luk ze​mi​nin​de ele ala​rak, tut​ku​nun ve kö​tü​cül​lü​ğün haz​dan felake​te va​ran se​ren​ca​mı​nı ir​de​li​yor. Ay​şe Pay ve Eb​ru Afat’ın Ze​ki De​mir​ku​buz’la ger​çek​leş​tir​dik​le​ri söy​le​şi​de yö​net​men, si​ne​ma​sı​nı kö​tü​lü​ğün dün​ya​sı​nı an​la​ma çaba​sı​na da​yan​dır​dı​ğı​nı, yer​yü​zün​de her​ke​sin iyi​lik id​di​asın​da ol​ma​sı​na rağ​men kötü​lü​ğün hü​küm​fer​ma ol​du​ğu​nu sa​vu​nu​yor.

ARKA KAPAK

Yeni nesil Türk sinemacılarından Zeki Demirkubuz’un sinematografisi, kesif bir acı, hınç, mağlubiyet, daha az kesiflikte de kayıtsızlık, nihilizm ve arabesk-kitsch karışımı bir görünüm sunar. Yılmaz Güney-sonrası bir çizginin şekillendirdiği bu hissiyat, yönetmeni adeta pasif hırçın bir psikolojinin içine sürükler, felsefi manada kötü’nün dünyasının tasviri ve temsili adına gerçek hayatta bir varoluş oluşturmanın bununla yüzleşmeden geçtiğinin altını çizer. 

Sinemada varoluşçuluğu öne alarak ama buna Dostoyevskiyen-Marksist bir renk vermeyi deneyerek dramatize etmeye girişen yönetmen, kişi ve toplum diyalektiği veya uyuşumunda insanın başına gelen adeta değişmez kader gibi olayların toplumu şekillendirdiğini ve her katmanda sömürü etiğinin cari olduğunu savunur. 

Zeki Demirkubuz’la söyleşi:

“Dostoyevski olmasaydı, edebiyat olmasaydı sinemacı olmazdım”

