115 Yaşındayım... Dünya ve Türk Sinema Tarihi Semineri 20 Ekim 2010 Tarihinde Sinema Aşıkları ile Buluştu...
İstanbul, (barısberberoglu.com) 27 Ekim 2010. 
Barış Berberoğlu’nun araştırmaları sonucunda hazırladığı Dünya ve Türk Sinema Tarihi konulu “115 Yaşındayım” adlı seminer 20 Ekim 2010 tarihinde Beşiktaş Sanat Merkezi’nde gerçekleştirildi.
Garanti Hobi Sinema Kulübü üyelerinin yoğun ilgisi ile gerçekleşen seminerde Leonardo Da Vinci’nin camera obscurasının ilkel çağlardaki basit uygulamalarına, son teknoloji kamera ve fotoğraf makinelerine, sinema teknolojisinin gelişimlerine değinildi. Bunun yanında sinemanın Türkiye’ye gelişi, ilk Türk filmleri, Türk sineması tarihi, ilk film gösteriminden bu yana sinemanın anlatım dilinin oluşum süreci, savaşlar ve savaşların sinema üzerindeki etkileri ve son dönem Türk sineması gibi birçok konuya yer verildi. 

Auguste ve Louis Lumiere kardeşlerin kendi icatları olan sinematograf ile halka açık ilk gösterimlerini yaptıkları tarih olan 1895 yılından bugüne kadar 115 yıl geçmesinden adını alan “115 Yaşındayım” adlı seminer önümüzdeki aylarda çeşitli şehirlerdeki Üniversiteler ve Sanat Merkezlerinde sinema severler ile buluşmaya devam edecek. 

 

