10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI
Türk ve Dünya Sineması’nın “Sınırları Aşan” filmlerini seyirciyle buluşturacak
(Bültenlere ait görseler ektedir)

http://www.tursak.org.tr/sinema_tarih.zip
Dünyada ve Türkiye'de kültür sanat takviminin en önemli etkinliklerinden biri olan, TÜRSAK Vakfı'nın geleneksel olarak her yıl gerçekleştirdiği ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, “SINIRLARI AŞMAK” teması merkezinde seyirciyle buluşmaya hazırlandığı 10. yılında İstanbullu sinemaseverlere her yıl olduğu gibi özgün üsluplarıyla öne çıkan dünya çapında övgü toplamış yapımlardan oluşan zengin bir film seçkisi sunacak.
Sınırsız bir düşünce özgürlüğü idealine ışık tutan ve bireysel alanı etkileyen tüm serbestlik taleplerini kucaklayan “SINIRLARI AŞMAK” teması merkezinde düzenlenen festivalde, Türk ve dünya sinemasına ait 50’yi aşkın seçkin film sinemaseverlerle buluşacak.
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, Beyoğlu Belediyesi’nin değerli destekleri ve Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen, Türsak’ın kurumsal sponsoru Dijitürk tarafından çekilerek özel bir program olarak yayınlanacak olan 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI’nın, Türk Sineması’nın genç ve başarılı ismi Bergüzar Korel’in sunacağı Açılış Gecesi’nin başlangıç performansını ise, festivalin “SINIRLARI AŞAN” temasını kucaklayan müzik anlayışları ile Kardeş Türküler yapacak.  

Sinema sanatçısı, müzisyen ve tiyatro oyuncusu Hümeyra’nın festivalin geleneksel onur ödülü olan “Işık Saçan Apollon”u alacağı festivalin uluslararası onur ödülü ise Fransa’da yaşayan felsefe profesörü İrene Melikoff’a sunulacak. 

