TÜRSAK VAKFI 10. İSTANBUL ULUSLARARASI SİNEMA TARİH BULUŞMASI’NIN AÇILIŞ GECESİNİ 
GENÇ VE BAŞARILI OYUNCU BERGÜZAR KOREL 
SUNACAK
TÜRSAK Vakfı tarafından geleneksel olarak her yıl gerçekleştirilen ve bu yıl 14 Aralık tarihinde 10’ncu yaşını kutlayacak olan İSTANBUL ULUSLARARASI SİNEMA TARİH BULUŞMASI’nın Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’ndaki açılış gecesinin sunumlarını, ekranların güzel ve başarılı oyuncusu Bergüzar Korel,üstleniyor. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, 14 Aralık Cuma günü Lütfi Kırdar Kongre Merkezi’nde düzenlenecek olan açılış gecesi ile sinemaseverlere bir sinema şöleni sunmaya hazırlanıyor.
Beyoğlu Belediyesi’nin değerli destekleri ve Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen gecenin sunumunu ise, sinemanın başarılı oyuncuları olan Tanju Korel ile Hülya Darcan’ın kızı olarak sinemanın içinde büyüyen Bergüzar Korel üstleniyor. Genç sanatçı, özel bir festival olması nedeniyle sunumlarını üstlendiği Açılış Gecesi’nde ilk kez “sunuculuk” yaparak, yakın gelecekte, büyük bir tutku ile sevdiği sinema oyunculuğu için yeni sinema projelerine de göz kırpıyor. 
Türsak Vakfı’nın kurumsal sponsoru Digitürk tarafından çekilerek özel bir program olarak da yayınlanacak olan 10. Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nın Açılış Gecesi’nin başlangıç performansını ise, festivalin “sınırları aşan” temasını kucaklayan müzik anlayışları ile “Kardeş Türküler” yapacak. 
Sinema sanatçısı, müzisyen ve tiyatro oyuncusu Hümeyra’nın festivalin geleneksel onur ödülü olan “Işık Saçan Apollon”u alacağı festivalin uluslararası onur ödülü ise Fransa’da yaşayan felsefe profesörü İrene Melikoff’a sunulacak. 
Mimar Sinan Üniversitesi Tiyatro bölümü mezunu olan Korel, babası Tanju Korel ve annesi Hülya Darcan ile birlikte TRT’de yayınlanan “Zeytin Dalı” dizisiyle ilk kez kamera karşısına geçti. “Şen Olası Ürgüp” ve “Kırık Kanatlar” dizileriyle dikkat çeken sanatçı, babasının ölümünden iki dakika önce aldığı teklifle, “Kurtlar Vadisi Irak” filmiyle sinemaya adım attı.
“Kurtlar Vadisi Irak”la oyunculuk kariyerinde önemli bir başarıya imzasını atan Bergüzar Korel, iki sezondur ekranda izlediğimiz “Binbir Gece” ile de TV izleyicisinin gönlünde taht kurdu. Duru güzelliği, oyunculuktaki özgün yeteneği ve sinema kökenli bir aileden gelmiş olmanın verdiği mesleki saygınlığı ile Türk Sineması’nın geleceği adına umut vadeden Bergüzar Korel, 10. ULUSLAR ARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI’nın açılış gecesindeki sunumuyla, Türk Sineması’na ve kültürüne verdiği destekle de, genç nesillere örnek olduğunu bir kez daha gözler önüne serecek.
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