2007 Mevlana Yılı’nda 

Mevlana’nın Hayatı ve Felsefesi 

“KÜLTÜRLERARASI BULUŞMA:  MEVLANA VE SINIRLARI AŞAN BARIŞ ÇAĞRISI” 

Paneli ve

“MEVLANA: İSLAM’IN ŞAİRİ” belgeseliyle

 10. Uluslararası İstanbul Sinema-Tarih Buluşması’nda

Tüm dünyada “Mevlana Yılı” olarak kutlanan 2007’de, 10. ULUSLAR ARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, düşüncesi, yapıtları ve sevgi ve kardeşlik çağrısıyla, çağları aşarak günümüze ulaşan ve kitleleri etkileyen, İslam dünyasının en büyük düşünürlerinden Mevlana Celaleddin Rumi’yi, dünyaca ünlü akademisyenleri, düşünürleri ve sanatçıları ağırlayacak olan 

“KÜLTÜRLERARASI BULUŞMA: MEVLANA VE SINIRLARI AŞAN BARIŞ ÇAĞRISI” paneli ve 

İran asıllı Avusturyalı yönetmen Huşeng Allahyari imzalı “MEVLANA: İSLAM’IN ŞAİRİ” (Rumi: Poetry of Islam) belgeseliyle anacak. 

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, Beyoğlu Belediyesi’nin değerli destekleri ve Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen, Dijitürk’ün kurumsal sponsorluğunda 
TÜRSAK VAKFI’nın gerçekleştirdiği 

10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, seçtiği temalarla dünya siyasi ve entelektüel gündemine yerleşecek konuları öngörüyle işleyen, bir sanat dalı ve bir sosyal disiplin arasında kurduğu köprüyle yeni tartışma platformları ve yorum olanakları sağlayan tematik bir etkinlik olarak, 10. yılında “SINIRLARI AŞMAK” teması çerçevesinde 13. yüzyıl düşünürümüz Mevlana’yı konu alan bir panele evsahipliği yapıyor. Hoşgörü ve barış çağrısı, zamanı ve sınırları aşarak tüm varlıkları kucaklayan ve doğumunun 800. yılı olan 2007 yılı UNESCO tarafından “Dünya Mevlana Yılı” ilan edilen büyük düşünür, kendisine adanan bu yılın son etkinliği olan panelde ulusal ve uluslararası akademisyenler tarafından tartışılarak, bütün insanlığı sevgiye ve barışa çağıran düşüncelerinin altı çizilecek. Küreselleşen dünyanın çok kültürlü ortamına 2000 yıllık geçmişiyle hoşgörü ve barışta liderlik yapabilecek zenginlikte bir tarihi birikime sahip olan, 2010 yılının kültür başkenti olacak olan İstanbul’da gerçekleşen panelde Mevlana’nın ortak bir sevgi ve barış kültürü adına yaptığı çağrının çağdaş yaşama rehberlik edebilecek derinlikteki felsefesinin tartışılacağı panelin moderatörlüğü Prof. Dr. İlber Ortaylı trarafından yapılacak. 
Panelin konuşmacıları: etik, dinler arası etik, tasavvuf ve egzistans felsefesi konularında çalışmalarıyla tanınan Prof Dr. Kenan Gürsoy, "Mevlana: İslam’ın Şairi" filminin yönetmeni Houchang Allahyari, ve “Salzburg Global Seminar” kapsamında Institute for Historical Justice and Reconciliation için proje koordinatörlüğü görevini yürüten ve Türkçe, Azerice ve Rusça birçok eseri Fransızca’ya kazandıran, Anadolu inançları konusunda Profesör Irène Melikoff’la birlikte çalışmaları bulunan Dr. Şirin Melikoff Sayar.

Kültürel kimliğini İslam’la bütünleştirmek ve öz-algılayışında bir denge bulmak adına yola çıkan Vahid adında Bosnalı bir genç ile İran’dan gelen ve Mevlana’nın felsefesine sanatsal ve entelektüel bir açıdan yaklaşan Nariman’ın, İslam dünyasının büyük düşünürünün türbesinin bulunduğu ve Mevlana’nın her yıl dinletiler, okumalar, gösterilerle anıldığı Konya’da buluşmalarını ve “İslam’ın Şiiri”nin gücü ve derinliğiyle bambaşka bir dünyaya uzanan şaşırtıcı bir içsel yolculuğa çıkmalarını konu alan Houchang Allahyari imzalı “MEVLANA: İSLAM’IN ŞAİRİ” (Rumi: Poetry of Islam) tüm bir Doğu ve İslam dünyasının edebiyatını ve düşünce yaşamını etkileyen Mevlana Celaleddin Rumi’nin yaşamına ve düşüncesine belgesel-drama yapılı bir anlatıyla ışık tutuyor. 

 “Doğum Yeri: Absürdistan” filmiyle de tanınan İran asıllı Avusturyalı yönetmen Huşeng Allahyari’nin gerçekleştirdiği “MEVLANA: İSLAM’IN ŞAİRİ”nin İngilizce versiyonunu ünlü Hollywood yıldızı Brian Cox seslendiriyor. 

