10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, 

 Onur Ödülü «Işık Saçan Apollon»u

ünlü tarihçimiz Prof. Dr. Irène Mélikoff’a sunacak.

TÜRSAK Vakfı’nın geleneksel olarak düzenlediği 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI « SINIRLARI AŞMAK » temasıyla seyirci karşısına çıkacağı 10. yılında, her yıl sosyal bilimler ve sanat alanlarındaki öncü kişiliklere sunduğu Onur Ödülü « Işık Saçan Apollon »u 2007’de tarih bilimine yaptığı büyük katkılar dolayısıyla Prof. Dr. Irène Mélikoff’a verecek.
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, Beyoğlu Belediyesi’nin değerli destekleri ve Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen, Türsak’ın kurumsal sponsoru Dijitürk tarafından çekilerek özel bir program olarak yayınlanacak olan açılış gecesi, Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’ yapılacak.

PROF. DR IRENE MELİKOFF

1917 yılında Rusya’da Ekim Devrimi’nin başladığı günlerden 7 Kasım’da Petrograd'da Rus bir anne ve Bakülü Türk bir babanın kızı olarak dünyaya gelen Irène Mélikoff'un ailesi devrim sonrasında Finlandiya’ya, oradan da Fransaya’ya geçerek Paris’e yerleşmiştir. Çocuk yaşlarda babasının kütüphanesinde Hafız’ın Divanı'nı, Ömer Hayyam'ı ve Sadi Şirazi'yi okuyarak büyüyen Mélikoff, Sorbon Üniversitesi Edebiyat Bölümü’nden mezun olduktan sonra Doğu Dilleri Yüksek Okulu Türkçe ve Farsça Bölümü’ne ve Sorbonne Üniversitesi Uygulamalı Yüksek Eğitim Okulu’na devam etmiş, son olarak Sorbonne Üniversitesi’nde edebiyat doktorası yapmıştır. Strasbourg Üniversitesi’nde Profesör, Strasbourg Üniversitesi Türkoloji Enstitüsü ve İranoloji Enstitüsü Müdürü, Türkoloji eğitimi TURCICA Dergisi Kurucu Başkanı, CIEPO  - Osmanlı Dönemi Öncesi ve Osmanlı Dönemi Eğitimi Uluslararası Komite Başkanı, ADET Türkoloji Gelişim Derneği Başkanı, Paris Asya Toplumu Derneği Üyesi - Alsace-Lorraine Bölgesi Başkanı, Paris Dil Derneği Üyesi ve Ernest Renan Derneği Üyesi olarak görev yapan Mélikoff Türkolojiye yaptığı katkılarla öne çıkarken Almanya, Azerbeycan, Bulgaristan, İspanya, İsviçre, İtalya, Polonya ve Yunanistan da dahil olmak üzere yurtdışında 30’un üzerinde konferansta yer almış, Strasbourg Üniversitesi’nde PIAC -13. Uluslararası Altaik Diller Konferansı,  2. Türkiye’nin Ekonomik ve Sosyal Tarihi Uluslararası Kongresi, Fransa - Azerbaycan Kollokyumu Geçmiş Zaman – Şimdiki Zaman Kongresi ve Uluslararası Bektaşilik Konferansı başlıklarında gerçekleşen kongrelerin dışında UNESCO Konferansları, Türkiye’nin Ekonomik ve Sosyal Tarihi Uluslararası Kongreleri, Doğu Bilimcileri Uluslararası Kongreleri, CIEPO ve Türk Tarih Kurumu Kongreleri’ne konuşmacı olarak katılmıştır. 15’i İslam Ansiklopedisi’nde olmak üzere, 70’ten fazla makalesi yayınlanmıştır. Alessio Bombaci’nin Türk Edebiyat Tarihi isimli eserini 1968 yılında Türkçeye kazandıran Mélikoff Bektaşîlik üzerinde araştırmalarda bulunurken 1969 yılında  Alevî dünyası ile karşılaşır. Bundan sonra çalışmalarınıda temel konu olarak Bektaşîlik, Alevîlik ve Kızılbaşlık’ı ele alan Melikofun eserleri şöyle sıralanıyor: Umur Paşa Destanı (1954), Melik Danişmend – 2 cilt (1960), Ebu Muslim Horasani (1966), Türk sufizminin izinde 2 cilt (1992 ve 1995), Uyur idik uyardılar (1993), Efsaneden Gerçeğe Hacı Bektaş (1998) ve Kırklar Sofrası.
Irène Mélikoff 1973 yılında İran Milli Eğitim Bakanlığı Onur Ödülü ve Türkiye Devlet Bakanlığı Onur Diploması, 1978 yılında Chevalier de l'Ordre des Palmes Académiques, 1983 yılında Officier de l'Ordre des Palmes Académiques, 1982 yılında Türk Tarih Kurumu Onur Madalyası ve Mevlâna Anma Töreni Onur Madalyası, 1992’de Strasbourg  Üniversitesi Onur Madalyası ve 1994’te Chevalier de l'Ordre du Mérite (Légion d'Honneur) ödüllerini kazanmış, Baku ve Konya Üniversitelerinin Fahri Doktora Ünvanı’na layık görülmüştür.
