3. NOKİA NSERİES KISA FİLM YARIŞMASI’NA BAŞVURULAR UZATILDI!

3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na son başvuru tarihi, yoğun talep nedeniyle ertelendi. Yeni tarih 10 Ocak olarak belirlendi. Herhangi bir cep telefonu ya da dijital kamera ile çektiğiniz filmleri süre dolmadan gönderin, ödül kazanma şansı yakalayın. 
Nokia Nseries’in 3 yıldır Filmekimi ana sponsorluğu ve Uluslararası Film Festivali tema sponsorluğu kapsamında düzenlediği 3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na ilgi oldukça büyük. Süre daraldıkça heyecan artarken yoğun talep üzerine son başvuru tarihi 10 Ocak 2009’a ertelendi.

İstanbul Kültür ve Sanat Vakfı’nın (İKSV) desteğiyle düzenlenen Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na amatör ya da profesyonel herkes katılabiliyor. Kısa film seveler jüri başkanlığını bu yıl ünlü yönetmen kardeşler Taylan Biraderler’in üstlendiği 3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na 10 Ekim’de başlayan başvuru tarihinden bu yana yoğun ilgi gösteriyor. 

Yarışmanın ilk aşamasında seçilecek beş finalist, birer Nokia N96 multimedya bilgisayar kazanacak. Finalistlerin Nokia N96 ile çekecekleri kısa filmler arasından başarılı bulunanlara para ödülü verilecek.

Katılım koşulları
Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na katılım için herhangi bir yaş, deneyim, tür ya da tema kısıtlaması bulunmuyor. Kısa filmlerin herhangi bir kameralı cep telefonu ya da dijital kamera ile çekilmesi yeterli. Kısa filmlerin Mayıs 2008 tarihinden sonra çekilmiş ve daha önce bir festivalde ya da yarışmada ödül kazanmamış olması gerekiyor. Filmlerin süresi, jenerik de dahil olmak üzere en fazla 5 dakika olmak zorunda. Başvuru için gerekli evrakların ve diğer detayların tam listesi, www.nserieskisafilm.com web sitesinden alınabiliyor.

Seçim süreci
Kısa filmlerin değerlendirilmesinde, teknik kaliteden çok, özgünlük ve yaratıcılık dikkate alınacak. Jüri, 11-30 Ocak 2009 tarihleri arasında ön elemeyi gerçekleştirecek. Ön elemede ilk beşe giren finalistler, jüri başkanları tarafından düzenlenecek atölye çalışmasına katılacaklar. Ardından, finalistlere ikinci kısa filmlerini çekmek üzere DVD kalitesinde video kaydı yapan ve 24 GB’ye kadar genişletilebilen 16 GB dahili hafızasıyla 40 saate kadar video içeriği saklama imkanı sunan birer Nokia N96 multimedya bilgisayar verilecek.

Son elemede ilk üçe girenler, 7 Nisan 2009’da düzenlenecek ödül töreniyle açıklanacak ve 7.000, 5.000 ve 3.000 YTL’lik para ödülü kazanacaklar. İlk üçe giren filmler, 4-19 Nisan 2009 tarihleri arasında düzenlenecek olan 28. Uluslararası Film Festivali’nde, Türk filmlerinden önce sinemaseverlere sunulacak. Ayrıca, bir finaliste “Parlayan Yıldız” ödülü verilecek.
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Mobil dünyanın lideri Nokia, giderek birbirinin içine geçen İnternet ve iletişim sektörlerinde dönüşümü ve gelişmeyi yaratan bir firmadır. Nokia pek çok farklı cep telefonu üretmekte ve bu cep telefonları ile sağladığı servis ve yazılımlarla, kullanıcılara müzik, navigasyon, video, televizyon, görüntüleme, oyun ve kurumsal mobilite deneyimleri sunmaktadır. Kurumsal çözümler ve yazılımların yanı sıra, tüketicilere sunduğu İnternet servislerini de geliştirmeye odaklanan Nokia, ayrıca Nokia Siemens Networks aracılığıyla iletişim ağlarına yönelik ekipman, çözüm ve hizmetler de sağlamaktadır.

-----------------------------------------------------------------------

 Saygılarımızla,

 Marjinal Porter Novelli

 habermerkezi@marjinal.com.tr

 http://www.marjinal.com.tr

 tel : 0212 219 29 71 fax : 224 92 80
