DÜNYANIN SORUNU “MÜLTECİLER”
11. ULUSLARARASI SİNEMA TARİH BULUŞMASI’NDA
Hz. İsa, Hz. Musa, Hz. Muhammed… 
Albert Einstein, Sigmund Freud, Salvador Dali, Mikis Theodorakis, Gloria Estefan…

Aleksandr Solzhenitsyn, Thomas Mann, Dante, Chopin, Victor Hugo, Isabelle Allende, Vladimir Nabakov… 
Jackie Chan, Fritz Lang, Billy Wilder…
Dalai Lama, eski ABD Dışişleri bakanları Madeleine Albright ve Henry Kissenger, Lenin, Trotsky, Karl Popper, Karl Marx…
Onlar birer mülteciydi…
*Birleşmiş Milletler (BM) raporlarına göre, geçen yıl itibariyle dünya çapında mülteci sayısı on milyona ulaştı.

*BM tanımına göre mülteci; ‘ırkı, dini, milliyeti, belli bir sosyal gruba mensubiyeti veya siyasi düşünceleri nedeniyle zulüm göreceği konusunda haklı bir korku taşıyan ve bu yüzden ülkesinden ayrılan ve korkusu nedeniyle geri dönmeyen veya dönmek istemeyen kişi’. 

Her yıl dünya gündeminin ön sıralarında yer alan evrensel bir sorunu kamuoyunun tartışmasına açan “Uluslararası Sinema Tarih Buluşması” bu yıl objektifini tarih boyunca yaşanan ve çağdaş dünyanın en büyük meselelerinden biri olmaya devam eden ‘mülteciler’e çeviriyor. 

Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı’nca (TÜRSAK) bu yıl 11. kez düzenlenen “Uluslararası Sinema Tarih Buluşması” 19- 25 Aralık tarihlerinde “Tarih Boyunca Mülteciler” temasıyla gerçekleştirilecek. Prof. İlber Ortaylı’nın danışmanlığında saptanan tema doğrultusunda, konuya ilişkin filmlerin yer aldığı “Mülteciler” başlığı altında dile getirilecek olan mültecilik sorunu, sinema aracılığıyla bir kez daha gündeme taşınacak. 

 

Osmanlı Sultanı 2. Bayezid’in, 1492’de İspanya’nın Katolik kralları İsabel ve Ferdinand’ın zulmünden kaçan yaklaşık 200 bin Yahudi’yi topraklarına kabul etmesi ve bugün Türkiye’nin de pek çok mülteci için ‘geçici vatan’ olması, Türkiye için konunun önemini ortaya koyuyor.  
FESTİVALDE ÖNE ÇIKANLAR
“Uluslararası Sinema Tarih Buluşması” programı bu yıl da dünyanın dört bir yanından derlenen ve beş farklı bölümde sunulacak filmlerden oluşuyor. “Mülteciler” başlığı altındaki filmlerden biri; İsveç yapımı “Şili’de Saklı Günler”. Şili’de 1973 Eylül’ünde askerî darbe sonrası hayatları kabusa dönen masum insanların dramını başarıyla anlatan film, gerçek bir hikayeden yola çıkıyor. İsveç’in Şili büyükelçisi Harald Edelstam’ın yaşadıklarını Asa Faringer ve Ulf Hultberg beyazperdeye aktarmış. ‘Rüya’ lakaplı, dünya boks şampiyonu Kassim Ouma’nın hayatı da “Mülteci Kassim” belgeseliyle bu bölümde. 6 yaşındayken çocuk asker olarak yetiştirilmek üzere kaçırılan Kassim’in Uganda’dan Amerika’ya ilticası, onu spor kariyerinin zirvesine taşıyacaktır.  

“İnsan Hakları” bölümünde, Bosna’da yaşanan soykırımın birinci elden tanıklığı yer alıyor; “Miloseviç Mahkemde”. Özel izinle, “Balkan Kasabı” lakaplı Slobodan Miloseviç’in mahkemesini kaydeden yönetmen Michael Christoffersen, dört yıl süren davayı an be an takip etti; bir tarafta asli dava avukatı İngiliz Geoffrey Nice, diğer tarafta Miloseviç’in danışmanları. 
“Ödüllü Filmler”in başını ise Sundance Film Festivali’nde hem En İyi Görüntü Yönetmeni hem de En İyi Yönetmen ödülünü, Gijon Film Festivali’nde ise En İyi Erkek ve Kadın Oyuncu ödüllerini kazanan “Safra” çekiyor. Lance Hammer’ın yönettiği film, bekar bir anne ile oğlunun, küçük bir kasabadaki var olma mücadelesini resmediyor. Montreal Film Festivali’nde En İyi Yönetmen ve FIPRESCI ödüllerini kazanan, Bosna Hersek ve Sırbistan ortak yapımı “Savaş Yollarında Bir Kumpanya” da bu bölümde. Goran Markoviç’in yönettiği film, Bosna’daki savaşın bunaltıcı ortamında Belgrat’tan bir grup aktörün turneye çıkmasıyla birlikte çatışmalar ve ordular arasında savrulmasını anlatıyor. İskandinavya’da geçen bir Arap öyküsü olan “Huzur İçinde Git Cemil” ise insanın kendi iç savaşı üzerine başarılı bir yapım. Ömer Şargavi’nin ilk uzun metrajı, Rotterdam Uluslararası Film Festivali'nde Tiger Award ve Göteborg  Uluslararası Film Festivali'nde FIPRESCI ödülüne layık görülmüştü.  

“Dünya Festivallerinden” bölümünde ise “Ölüm Makinesi Kimmerler” belgeseliyle tanınan yönetmen Rithy Panh’ın “Pasifik Duvarı” var. Film, 1931 yılında Hindiçin’de, yoksulluğa karşı iki yetişkin çocuğuyla mücadele veren bir annenin iç burkan hikayesini anlatıyor. 

Seyir keyfinde yeniliğin takipçisi olanlarsa aradıklarını “Sinemada Yeni Keşifler”de bulabilecek. Bölümün en dikkat çekici filmi, Bosna Hersek’te yıl içinde çekilen tek uzun metrajlı film olan “Kar”. Cannes film Festivali’nde de gösterilen, Aida Begiç’in yönettiği film, 1997’de Saraybosna’nın Slovna köyünde yaşayan kadınların hikayesi. Kocalarını ve çocuklarını savaşta yitiren kadınlar için günlük hayat, yol kenarında satacakları reçelleri yapmaktan ibarettir. Ta ki kapılarına, köyü satın almak istediğini söyleyen Sırp asıllı bir işadamı çıkana dek.  
Biletler yalnızca 2 YTL!

Tüm dünyada ekonomik krizin etkisini göstermeye başladığı şu günlerde kültür ve sanat hayatına daha fazla destek olunması gerektiği fikrini savunan TÜRSAK, bu yolda ilk adımı da atıp bilet fiyatlarını 2 YTL’ye indirdi. Bu yıl Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nda Cinebonus Maçka G-Mall ve Alkazar sinemalarındaki filmler yalnızca 2 YTL’ye izlenebilecek. Fransız Kültür Merkezi’ndeki gösterimler ise ücretsiz. (www.sinematarih.com) 
