DOCUMENTARIST, ikinci yılında hedef büyütüyor

Belgeselde Kuzey Rüzgarları
İlki geçen yıl gerçekleşen ve büyük ilgiyle karşılanan DOCUMENTARIST, 2-7 Haziran’da yine sinemaseverlere sıkı bir belgesel ziyafeti çekmeye hazırlanıyor. Pek çok ödüllü belgeseli biraraya getiren programda, bu yıl Kuzey Avrupa ve Finlandiya yapımı filmler ağırlıkta…

İlk kez geçen yıl düzenlenen “DOCUMENTARİST – İstanbul Belgesel Günleri”, bu sene hedef büyütüyor. 2-7 Haziran 2009 tarihleri arasında dört ayrı mekanda gerçekleşecek olan etkinlik, son bir yılda dünya festivallerinde büyük başarı elde etmiş filmleri ve pek çok belgesel yönetmenini İstanbul’da buluşturmaya hazırlanıyor. Programdaki filmler talep üzerine bu yıl başka kentleri de dolaşacak.

Geçen yıl “Neden Demokrasi?” temasıyla birlikte BBC’nin ünlü belgesel kuşağı Storyville’i gündemine alan etkinliğin bu yılki odak noktasını Finlandiya ve Kuzey Avrupa ülkeleri oluşturuyor. DOCUMENTARİST’in programında, belgesel alanında harikalar yaratan Fin sinemasının en başarılı örneklerinden geniş bir seçki yer alıyor. Seçkide son dönem örneklerinin yanısıra ülke sinemasının yakın tarihinden “Melankoli’nin Üç Odası”, “Zarif Kıvrımlar”, “Devrim” gibi klasikleşmiş yapıtlar da gösterilecek. 

Geçen yıl Nick Fraser’ın verdiği Sinema Dersi’nin devamını bu sene Finlandiya’nın ünlü belgesel yapımcısı Iikka Vehkalahti gerçekleştirecek. Fin devlet televizyonu YLE’nin belgesel bölümü yöneticisi olan Vehkalahti, 7 Haziran 2009 Pazar günü Pera Müzesi Sinema Salonu’nda vereceği Sinema Dersi’nde çeşitli Afrika ülkeleri ve Hindistan’da yürüttüğü belgesel projeleriyle ilgili deneyimlerini aktaracak, üretilen filmlerden örnekler gösterecek. YLE’nin, Vehkalahti danışmanlığında dünyanın çeşitli ülkelerinde yapımına katkıda bulunduğu belgesellerden geniş bir seçki de DOCUMENTARIST 2009 kapsamında seyirciyle buluşacak. Bu filmler arasında, son yılların en başarılı belgeselleri arasında yer alan “Darwin’s Nightmare” (Darwin’in Kabusu), “A Decent Factory” (Örnek Bir Fabrika), “Up the Yangtze” (Yangtze Nehri), “Unmistaken Child” (Seçilmiş Çocuk), “Stranded” (Mahsur) gibi önemli yapıtlar yer alıyor. Programdaki Finlandiya ve YLE seçkisine Hollanda, Danimarka, Norveç ve İsveç’ten de filmler eşlik edecek. 

Geçen yıl IDFA’da en iyi film ödülünü kazanan “Burma VJ”, Cannes’a seçilerek büyük beğeni toplayan “Blind Loves” (Kör Aşklar), gösterildiği tüm festivallerde övgü ve ödüllere boğulan “The Heart of Jenin” (Cenin’in Kalbi), “Borat” filminde Romanyalı köylülerin nasıl kandırıldığını gözler önüne süren “Carmen Meets Borat” (Carmen Borat’a Karşı), DOCUMENTARIS 2009’un öne çıkan filmlerinden sadece birkaçı. Sinema tarihinin klasikleri arasında yer alan ve bir süre öce günyüzüne çıkarılarak restore edilen Robert Siodmak’ın 1929 yapımı “Bir Pazar Günü” (Menschen am Sonntag) adlı filminin özel bir gösterimi de etkinlik kapsamında gerçekleştirilecek.

SİYAD tarafından seçilen 2009 Belgesel Ödülü adaylarının yer aldığı Yerli Belgesel Seçkisi de geçen yıl olduğu gibi yine DOCUMENTARIST’in ilgi çekici bölümlerinden biri olmaya aday. Belgesel fotoğraf sergisi ve yan etkinliklerin gerçekleşeceği etkinlik boyunca Şili’den Rusya’ya, Hindistan’dan Fas’a pek çok ülkeden 50’e yakın yabancı, 20’e yakın da yerli belgesel seyirciyle buluşacak.

Bu yıl gösterimler Goethe-Institut Istanbul, Fransız Kültür Merkezi, Hollanda Konsolosluğu-Union Church of Istanbul ve Pera Müzesi Sineması’nda gerçekleştirilecek.
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GÖSTERİLECEK ALMAN YAPIMI FİLMLER

The Heart of Jenin / Cenin’in Kalbi
2008, 89’
Dir. Markus Vetter / Almanya

Menschen am Sonntag / Bir Pazar Günü
1929, 74’ 
Robert Siodmak / Almanya

One Who Set Forth: Wim Wenders' Early Years / Yola Çıkmış Biri: Wim Wenders’in Erken Dönemi

2007, 96’
Marcel Wehn / Almanya

Talior Made Dreams / Terzi İşi Hayaller
76’ / 2006
Marco Wilms /  Almanya

Flower Bridge / Çiçek Köprüsü
2008 / 87’ 
Thomas Ciulei / Almanya, Romanya

 
