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Festival Favorileri Documentarist'te

Bu yıl ikinci kez düzenlenen DOCUMENTARIST-İstanbul Belgesel Günleri’nin programı Venedik, Berlin, Cannes gibi en büyükler başta olmak üzere dünya festivallerinde ses getirmiş pek çok film içeriyor. 
Documentarist bu yıl 2-7 Haziran 2009 tarihleri arasında beş farklı mekânda film gösterimleri, fotoğraf sergileri, yönetmen söyleşileri ve günümüz belgesel sektörünün en önemli isimlerinden biri olan İkka Vehkalahti’nin sinema dersiyle programını zengileştiriyor.

DOCUMENTARIST’in uluslararası programı, dünya festivallerinin gözde filmlerini bir araya getiriyor. Aşk’ın bildiğimiz tanımlarını aşan, karanlıktan gelen mutluluğun kaynağını araştıran geçtiğimiz yıl Cannes'da Yönetmenlerin Onbeş Günü bölümünde gösterilen, FIPRESCI ödüllü ‘Kör Aşklar’ (Blind Loves);   
Venedik 2008'e seçilen Meksika yapımı, kırsal kesimde yaşam mücadelesi veren çocuk işçilerin miras aldıkları yoksulluk döngüsünü anlatan ‘Mirasçılar’ (Los herederos);

Wim Wenders hayranlarının kaçırmaması gereken ilk gösterimi Berlinale'de yapılmış olan, ünlü yönetmeni, hayatına girmiş insanların ve kendisinin gözünden yansıtan ‘Yola Çıkmış Biri: Wim Wenders’in Erken Dönemi’ (One Who Set Forth: Wim Wenders' Early Years) programın öne çıkan filmlerinden yalnızca birkaçı.
Avrupa'nın en önemli belgesel festivali olan IDFA'nın hem bu yılki hem de geçen yılki yarışma birincileri de DOCUMENTARIST programında: 
‘Burma VJ - Kapalı Bir Ülkeden Haberler’ (Burma Vj - Reporter i et lukket land) Burma'da kanlı biçimde bastırılan rahip isyanının el kameralarıyla belgelenişini; 

Tüm zamanların en şaşırtıcı ve ilham verici hayatta kalma hikayelerinden biri olan ‘Mahsur’ (Stranded) ise 1972’de And dağlarına düşen uçaktan sağ kurtulan bir grup Perulunun hayatta kalma mücadelesini konu alıyor. 
Kısa bir süre önce Toronto'da HotDocs festivalinde büyük övgüler alan ‘Cenin'in Kalbi’ de (The Heart of Jenin) programın ağır topları arasında. Gösterildiği hemen her festivalde iz bırakan film, bir İsrail askeri tarafından vurulan oğlunun organlarını İsrailli çocuklara bağışlayan Filistinli bir babanın dokunaklı hikayesini anlatıyor. Geçen yıl Karlovy Vary Film Festivali'nde En İyi Kısa Belgesel ödülü kazanan ‘Kayıp Dünya’ (Lost World), bugüne kadar yirmiden fazla ödül toplayan Romanya yapımı ‘Çiçek Köprüsü’ (The Flower Bridge), Hollanda'da En İyi Ulusal Film seçilen ‘Kanlı Pazartesiler ve Çilekli Turta’ (Bloody Mondays & Stawberry Pies), ülkesinde pek çok ödül kazanan Danimarka yapımı ‘69’, belgesel takipçilerinin kaçırmaması gerekenler arasında.
Cannes’dan gelen tren!
Programın sürprizlerinden biri de, Cannes’dan sıcağı sıcağına gelecek olan bir film: İlk uluslararası gösterimi bu hafta Cannes Film Festivali'nde yapılan ve 18 genç sinemacının Trans-Sibirya treniyle yaptığı uzun bir yolcuğun ürünü olan ‘Cinetrain’ adlı belgesel serisi, Cannes'dan hemen sonra İstanbul seyircisiyle buluşuyor. DOCUMENTARIST kapsamında yapılacak gala, NISI MASA Türkiye'nin katkılarıyla gerçekleştiriliyor.

Sinema Dersi-Likka Vehkalahti
Documentarist 2008 kapsamında gösterilen ve büyük ilgiliyle karşılanan ‘Neden Demokrasi?’ (Why Democracy?) serisinin arkasındaki Steps International'in oluşumunda da yer alan Vehkalahti, İstanbul'da vereceği Sinema Dersi'nde, özellikle çeşitli Afrika ülkeleri ve Hindistan'daki yönetmenlerin projelerine destek veren "Steps for the Future" ve "Steps India" girişimlerini, süreç içindeki deneyimlerini aktaracak. Vehkalahti bu projeler kapsamında gerçekleşen filmlerden örnekler sunarken, Türkiye'deki yeni kuşak belgeselcilerle de tanışma fırsatı bulacak.
Film gösterimleri Pera Müzesi Sinema Salonu, Fransız Kültür Merkezi, Goethe-Institut Istanbul, Hollanda Konsolosluğu Union Church ve BEKSAV’da yapılacak olan DOCUMENTARIST izleyicisiyle buluşmaya hazır.
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