İŞBİRLİĞİNDE YENİ GELİŞME

Türk ve Alman yapımcılar buluştu

Münih'te ikinci kez yapılan Türk-Alman Film Yapımcıları toplantısında ortak sinema projeleri görüşüldü. Katılımcılar Türkiye ve Almanya temalı film projelerinin gerçekleşmesinin kültürler arası diyaloğa katkı sağlayacağını vurguladı.

MÜNİH /

ALMANYA'nın Münih kentinde devam den 20. Türk Film Günleri çerçevesinde ikinci kez yapılan Türk ve Alman yapımcılar toplantısı büyük ilgi gördü. Almanya ve Türkiye'den çok sayıda yapımcı projelerini tanıttı, ortak film yapılabilmesi için görüş alış verişinde bulunuldu. Film Günleri'nin düzenleyicisi Sinema Türk Derneği ve Bavyera Film Televizyon Destekleme Fonu'nun katkıları ile gerçekleşen toplantıya Türkiye'den Film Yapımcıları Meslek Birliği, FİYAB'a bağlı yapımcılar, Almanya'dan ise sektörün Münih'te faaliyet gösteren aralarında Bavaria, Enigma, Roxy, K5, Neos ve Pinguin Film gibi önemli firmaların bulunduğu 30 civarında film yapımcısı katıldı. Toplantıda  Sinema Türk Derneği Yöneticileri Ali Mercimek, Margit Lindner ve Elif Nazlı ile Bavyera Film Destekleme Fonu'ndan Dr. Michaela Haberlander, FİYAB Genel Başkanı Galip Gültekin, Genel Sekreter Ayşe Sönmez de hazır bulundu. 

KÜLTÜREL KÖPRÜ

Bavyera İktisadi Destek Bankası'nın tarihi binasında gerçekleşen toplantının açılışında birer konuşma yapan Fon Yöneticisi Dr. Klaus Schaefer ile Münih Başkonsolosu Ali Rifat Köksal, sinema sanatının ülkeler arası diyaloğa olan katkısını vurguladı. Münih'te ikinci kez gerçekleşen Türk-Alman Film Yapımcıları buluşmasının çok yakında ürünlerini vermeye başlayacağını umduklarını belirten Ali Rifat Köksal, Türkiye ve Almanya konulu projelerin her alanda gelişmekte olduğuna dikkat çekti. 

PROJELER 

Toplantıya Türkiye'den katılan senarist oyuncu Fadik Sevin Atasoy, yapımcılığını Ay Yapım'ın üstlendiği konusu Almanya'da geçen 'Ay Çiçekleri' isimli sinema projesini tanıttı. Film Yapımcısı Sevda Kaygısız konusu yine Türk ve Almanları ilgilendiren 'Bir Haber Gönder', Biray Dalkıran 'Yağmur, Yağmur', Ümit Güzelbey 'Atlı Karınca', Tayfun Delice 'Yaban Çocuk' ve İZ TV Sahibi ve Yapımcı Vedat Atasoy da 'Göç Gerçeği' isimli Türkiye'den Almanya'ya olan iş göçünün öyküsünü anlatan belgesel projesinin tanıtımını yaptı. Türk yapımcılarını tanıtımını yaptığı projeler, Alman yapımcılar tarafından büyük ilgi gördü ve ortak çalışmalar yapmak için ilk görüşmeler yapıldı. 

Aynı zamanda Alman yapımcılar da Türk-Alman konusunu işleyen 'Arkadaş, 'Almanya', 'Seppi und Hias', 'Hazal' ve 'Kraehen und Kalifenjahre' isimli film projelerini tanıtarak, Türk yapımcılarla ortak çalışma yapmak istediklerini belirtti. Yaklaşık dört saat süren toplantının ardından Türkiye Kültür ve Turizm Bakanlığı katılımcılar için bir yemek verdi. Yemekte Kültür Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürü Abdurrahman Çelik de hazır bulundu ve Alman yapımcılarla birebir görüşmeler yaptı. 

