12. İSTANBUL ULUSLARARASI SİNEMA TARİH BULUŞMASI

SİNEMA ONUR ÖDÜLÜ’NÜ 

CESUR YÖNETMEN

ZEKİ DEMİRKUBUZ’A
TAKDİM EDECEK

Türkiye’nin ilk tematik film festivali olma ünvanıyla, sinemanın gücünü bir felsefe ve düşünceyle buluşturan, Metro Group ve Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle TÜRSAK Vakfı tarafından 11-17 Aralık tarihleri arasında düzenleniyor. İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması, 12’nci yılında, alanlarında öncü isimlere sunduğu Onur Ödülü, URART imzalı IŞIK SAÇAN APOLLON, Türk sinemasının en güçlü “auteur”lerinden, cesur ve üretken sinemacı Zeki DEMİRKUBUZ’a takdim edecek.

İnsanlık trajedisini tavizsiz bir perspektiften yorumlayan filmleriyle ulusal ve uluslararası pek çok platformda sayısız ödül kazanan, beyazperdede kendi seçtiği öykülerle var olma kararıyla “bağımsız yönetmen” idealini kusursuzlaştıran Zeki DEMİRKUBUZ’a, ONUR ÖDÜLÜ, 9 Aralık Çarşamba günü düzenlenecek olan Açılış Gecesi’nde sunulacak.

İSTANBUL ULUSLARARASI SİNEMA-TARİH BULUŞMASI’nın Onur Ödülü heykelciği IŞIK SAÇAN APOLLON’un yapısını, Milet’de bulunan Apollon tapınağı sütunları oluşturuyor. Apollon heykeli ve başına yerleştirilen ışık demetinin heykele göre ön plana çıkarılması, bir ışık sanatı olan sinemaya, binlerce yıllık simgeler dünyasından bir gönderme yapıyor. 

Zeki DEMİRKUBUZ filmleri, 12. İstanbul Uluslararası Sinema-Tarih Buluşması programı dahilinde PERDENİN KARANLIK YÜZÜ bölüm başlığı altında festival seyircisiyle Fransız Kültür Merkezi’nde buluşacak.

ZEKİ DEMİRKUBUZ

Zeki Demirkubuz 1964 yılında Isparta’da doğdu. Ortaokulu Isparta’da, Gönen Öğretmen Okulu’nda bitirdikten sonra İstanbul’a yerleşti. Liseye İstanbul’da başladıysa da ilk sömestirden sonra okulu bırakarak fabrika ve atölyelerde çalışmaya başladı. Solcu bir siyasi örgüte üye olduğu için 1980 darbesinden sonra üç yıl hapis cezasına mahkum oldu. Hapishane yıllarında edebiyata ilgi duymaya başlayan Demirkubuz, yazmaya başladı. Dostoyevski’nin, özellikle Suç ve Ceza’nın üzerindeki kalıcı etkileri o yıllarda oluştu.

Tahliyesinden sonra Anadolu’nun çeşitli kentlerinde işportacılık yaptı. Askerliğini erteleyebilmek için okula dönmeye karar verdi ve liseyi dışarıdan bitirerek İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi’ne girdi. Sinemaya 1986 yılında Zeki Ökten’in asistanlığını yaparak başladı. İlk uzun filmi C Blok’u (1994) çekene kadar çeşitli yönetmenlerin asistanlığını yaptı. C Blok’tan sonra Demirkubuz, kendi senaryolarını yazan bağımsız bir yönetmen olarak çalışmaya devam etti. Uluslararası eleştirmenler ve izleyiciler, Demirkubuz’u Venedik Film Festvali’nde gösterilen ikinci filmi Masumiyet’le tanıdılar. Demirkubuz’un üçüncü filmi olan Üçüncü Sayfa, Türkiye’deki film festivallerinin yanı sıra Locarno ve Rotterdam Film Festivalleri de dahil olmak üzere Avrupa’da yapılan çok sayıda film festivalinde gösterildi. Bu dönemde Zeki Demirkubuz “Karanlık Üzerine Öyküler” adını verdiği üçlemesinin çalışmalarına başladı. Üçlemenin ilk iki filmi, Yazgı (2001) ve İtiraf (2001), 2002 yılında Cannes Film Festivalinin “Un Certain Regard” bölümünde gösterildi. Üçlemesini başrolünü de üstlendiği Bekleme Odası’yla (2003) tamamlayan Demirkubuz, daha sonra Masumiyet’in başlangıç öyküsünü anlatan Kader’i çekti. (2006). Demirkubuz’un son filmi 2009 yılında gösterime giren Kıskanmak’tır.

Filmografi

C Blok (1994)
Masumiyet (1997)
Üçüncü Sayfa (1999)
Yazgı (2001)
İtiraf (2001)
Bekleme Odası (2003)
Kader (2006)
Kıskanmak (2009)
