FİLMEKİMİ’NE SİNEMASEVERLERDEN BÜYÜK İLGİ

FİLMEKİMİ’NDE EK SEANSLAR!
İKSV tarafından, LG sponsorluğunda, 8-14 Ekim tarihleri arasında, gerçekleştirilecek Filmekimi, Emek Sineması’nın yokluğunda Atlas, Beyoğlu ve Cinebonus Maçka 
G-Mall Sinemalarında, 4 ayrı salonda izleyiciyle buluşacak.

2 Ekim Cumartesi günü gişelerini açan Filmekimi sinemaseverlerden yoğun ilgi görüyor. Atlas sinemasının önünde hafta sonu süresince devam eden uzun kuyruklar oluştu. Filmekimi’nin en çok ilgi gören filmleri için ek seanslar açıldı. Aslı Gibidir, Gümmm ile İnsanlar ve Tanrılar filmlerin için konan ek seansların biletleri, satışa açıldığı anda tükendi. Yoğun ilgi nedeniyle ek seans konan Başka Bir Yerde, New York I Love You ile Amcam Önceki Hayatlarını Hatırlıyor adlı gala filmleri için kısıtlı sayıda bilet kaldı. Sinemaseverlere duyurulur!

EK SEANSLAR

· BAŞKA BİR YERDE / Sofia Coppola
8 Ekim Cuma, saat 24.00, Atlas

Ünlü Amerikalı yönetmen Francis Ford Coppola’nın kızı Sofia Coppola’nın çocukluk anılarından esinlediği son filmi Başka Bir Yerde Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan kazandı. Filmin başrollerinde Blade filminin kötü vampiri Stephen Dorff’un yanı sıra Dakota Fanning’in kız kardeşi Elle Fanning yer alıyor. 
· NEW YORK, I LOVE YOU
9 Ekim Cumartesi, saat 24.00, Atlas

Tıpkı Paris, Seni Seviyorum gibi New York, I Love You da bir şehrin nasıl bir aşk mektubuna dönüşebileceğini anlatıyor. Aralarında Fatih Akın, Yvan Attal, Mira Nair, Allen Hughes ve Natalie Portman’ın da yer aldığı on bir yönetmenin çektiği kısa filmlerin oyuncu kadrosunda Shia Laboeuf, Uğur Yücel, Robin Wright Penn, Orlando Bloom, Ethan Hawke, John Hurt, Irfan Khan ve Christina Ricci gibi önemli isimler bulunuyor.
· AMCAM ÖNCEKİ HAYATLARINI HATIRLIYOR / Apichatpong Weerasethakul
15 Ekim Cuma, saat 19.00, Atlas

Mayıs ayında Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’yi kazanan, Festival seyircilerinin Tropikal Hastalık filmiyle tanıdığı Taylandlı yönetmen Apichatpong Weerasethakul’un son filmi Amcam Önceki Hayatlarını Hatırlıyor metafizik konuların yanı sıra animizm ve reenkarnasyona da göndermeler yapsa da aslen şefkat hakkında… Cannes Film Festivali’nin jüri başkanı Tim Burton’a göre film “güzel, tuhaf bir rüya gibi”… 
HAFTA İÇİ GÜNDÜZ SEANSLARI 4,00 TL!

Filmekimi’nde biletler, Biletix satış noktaları, Biletix çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com ve Atlas Sineması gişesinden satılıyor. Filmekimi biletleri, tam 12 TL, indirimli 8 TL’den satılıyor. Gala filmlerinin ve ek seanslarının biletleri ise 15 TL… Filmekimi boyunca hafta içi gündüz seansları (11.00, 13.30, 16.00) ise sadece 4 TL. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Görseller için: www.iksvpress.com/filmekimi2010
