SİNEMASEVERLER SEZONU AÇIYOR 

FİLMEKİMİ 8 EKİM CUMA GÜNÜ BAŞLIYOR;
EK SEANSLARA DİKKAT!
İKSV tarafından LG sponsorluğunda bu yıl dokuzuncusu düzenlenen ve sinemaseverlerin her yıl olduğu gibi coşku ve heyecanla karşıladığı sonbaharın film haftası Filmekimi, 8 Ekim Cuma günü başlıyor. 

Sekiz yıl boyunca Beyoğlu Emek Sineması’nda gerçekleştirilen Filmekimi, bu yıl Emek’in yokluğunda Atlas ve Beyoğlu sinemalarının yanı sıra, Cinebonus Maçka G-mall Sineması’nın iki salonu da dahil olmak üzere, dört ayrı salonda izleyicilerle buluşacak. 2010 yılının önemli uluslararası festivallerinde ödüller alan, usta yönetmenlerin merakla beklenen filmlerinden oluşan Filmekimi’nde her akşam 21.30 seansında bir filmin galası yapılacak. 

Her sene olduğu gibi bu sene de Filmekimi sinemaseverlerden büyük ilgi görüyor. 31 filmden oluşan zengin program 11 ek gösterimle birlikte, izleyicilerle yaklaşık 150 seansta buluşacak. Filmekimi programı ve ek gösterimlerle ilgili ayrıntılı bilgiye www.iksv.org/filmekimi adresinden ulaşılabilir.
Filmekimi’nin ilk gününde, Meksika devriminin 100. yılında, tanınmış on Meksikalı yönetmenin ülkelerini sonsuza dek değiştiren bu toplumsal hareketi kendi bakış açılarıyla anlattığı Devrim! adlı film öne çıkıyor. Sinemaseverler tarafından büyük ilgi gören film için 8 Ekim Cuma saat 24.00’te, GMall Salon 5’e ek seans konuldu.
Meksika sinemasının kendi ülkesine bir saygı duruşu niteliğini taşıyan günümüz Meksika’sından benzersiz, renkli manzaralar sunan Devrim!’in yönetmenleri arasında ünlü oyuncu Gael Garcia Bernal, Mariana Chenillo, Ördek Mevsimi ve Tahoe Gölü’yle tanıdığımız Fernando Eimbcke, 
Kan ve Piçler filmleriyle tartışmalar yaratan Amat Escalante, Gael Garcia Bernal’in ortağı oyuncu Diego Luna, Gerardo Naranjo, Rodrigo Garcia, Rodrigo Plá, Japonya, Cennette Savaş ve Sessiz Işık filmleri festivalde gösterilen Carlos Reygadas ve Patricia Riggen yer alıyor. 
Bilet bulamayan sinemaseverlere ufak bir hatırlatma: Seans öncesi gişelerde teslim alınmayan davetiyeler satışa sunuluyor. Görmek isteyip de bilet bulamadığınız filmler için, gösterimlerden önce sinema salonlarına uğramanızda fayda var.

Filmekimi biletleri, Filmekimi sinemaları ve Biletix üzerinden satın alınabilir. Filmekimi’nde hafta içi gündüz seansları 4 TL, hafta içi 19.00 ve 21.30 seansları ile hafta sonu tüm seanslar 12 TL (tam) ve 8 TL (indirimli). Filmekimi’nde gala biletleri 15 TL. Lale Kart sahipleri, biletlerinde %25’e varan özel indirimden yararlanabiliyor.
Filmekimi’nden yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvpress.com/filmekimi2010
