İstanbul ve Metropol Yaşamları
Münih'te 21'inci kez düzenlenecek olan Münih Türk Film Günleri 20 Mart Cumartesi günü 'İstanbul ve Metropol Yaşamları' sloganıyla başlıyor. 
İstanbul'un 2010 Avrupa Kültür Başkenti seçilmesine atfen bu yılki film şenliğinin ana temasını İstanbul oluşturuyor. 29 Mart'a kadar sürecek olan etkinliklerde 'İstanbul ve Metropol Yaşamları' başlığı altında seçilen filmler izleyicilerin beğenisine sunulacak. Açılışı 'Üç Maymun' ile yapılacak film günleri, Uzak İhtimal, Kara Köpekler Havlarken, Babam Büfe, 40, Crossing the Bridge, Kosmos, Bornova Bornova, İki Dil Bir Bavul ve Ayla gibi yapıtlarla devam edecek. 

Festival çerçevesinde ayrıca Türk ve Alman film yapımcılarının katılacağı bir panel gerçekleşecek. Bavyera Film Destekleme Fonu ve Münih Sinema Türk Derneği tarafından üçüncü kez gerçekleştirilecek olan buluşma toplantısında katılımcılar olası ortak projeleri değerlendirecekler.

Gasteig Kültür Merkezi’nde yapılacak olan film şenliğine Türkiye'den Üç Maymun filminin başrol oyuncuları Hatice Aslan ile Ahmet Rıfat Sungar, Bornova Bornova'nın yönetmeni İnan Temelkuran, Kara Köpekler Havlarken'in başrol oyuncusu Cemal Toktaş, 40 filmi yönetmeni Emre Şahin, Uzak İhtimal'in başrol oyuncusu Görkem Yeltan, Babam Büfe filminin yönetmeni Meriç Demiray, 5 No.lu Cezaevi belgeselinin yapımcısı Ayşe Çetinbaş, Kara Altından Altın Mikrofona ve Otel Odaları belgesellerinin yönetmenleri Metin Avdaç ile Sevinç Yeşiltaş katılarak izleyicilerle söyleşide bulunacaklar. 
20 Mart Cumartesi günkü gala gecesinde ayrıca Sopran Selena Öztaner ile Bariton ve Gitarist Mert Gökhan Öztaner, 'İstanbul Şarkıları'ndan oluşan bir dinleti sunacaklar.

İstanbul ve Metropol Yaşamları

Dünyanın en güzel şehirlerinden biri olarak kabul edilen İstanbul, 2010 Avrupa Kültür Başkenti seçilmesinin yanısıra, çekiciliğiyle pekçok sinema filmine ilham kaynağı olmaya devam ediyor. Bu vesileyle 21’inci Münih Türk Film Günleri’nin bu yılki ana temasını İstanbul oluşturuyor. “İstanbul ve Metropol Yaşamları” başlığı altında sunulacak filmlerde, büyük kent hayatının kimlikler üzerindeki renkli etkileri, varoş hayatından sıyrılıp sınıf atlama mücadelesi verenlerin ayakta kalma çabaları, kentin yüzlerce yıllık tarihini yansıtan farklı din ve kültürleri barındırışı ve çekiciliği ele alınıyor.
Nuri Bilge Ceylan‘ın, dünyanın önemli festivallerinde büyük ödüllere layık görülen ve İstanbul‘un olağanüstü resimlerinin yer aldığı filmi, “Üç Maymun”la açılışı yapılacak olan 21’inci Türk Film Günleri, son dönemde çekilen Mahmut Fazıl Coşkun‘un “Uzak İhtimal”, Mehmet Bahadır Er’in “Kara Köpekler Havlarken”, Emre Şahin’in “40” ve Meriç Demiray’ın “Babam Büfe” filmleriyle devam edecek.
Bu filmlerin her karesinde İstanbul’un müzik, aşk, ihtiraslar, yaşam mücadeleleri, farklı kültürler ve hayal dünyalarındaki yansımalarını bulabilirsiniz.
Biraz fazla İstanbul oldu diye düşünürseniz, genç yönetmenlerden İnan Temelkuran‘ın bir belgesel tadıyla sinemaya aktarılmış ödüllü filmi‚ “Bornova Bornova”yla, İzmir’deki metropol yaşamlarına göz atabilirsiniz.
Bir Reha Erdem filmi olan “Kosmos”la da felsefi bir yolculuğa çıkabilir, hangi zamanda ve nerede olduğu tam anlaşılamayan bir meczubun hayatını olağanüstü resimler ve görüntülerle seyredebilirsiniz.
Bu yıl sizlere özel olarak Almanya’da yetişen ikinci kuşak Türk yönetmenlerinden Su Turhan’ın “Ayla” filminin ilk Münih gösterimini sunuyoruz. Film, Almanya’da büyüyüp iki kültür arasında kimlik mücadelesi veren genç bir kadının hayatını duygu ve hassasiyetle beyaz perdeye aktarıyor.

Belgesel ve kısa film tutkunları da güncel ve ödüllü eserleri izleme fırsatı bulacaklardır.

Festival programıyla ilgili detaylı bilgiler: www.sinematuerk-muenchen.de 

