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BASIN BÜLTENİ
II. BODRUM YENİ TÜRK FİLMLERİ HAFTASI 27 Eylül - 4 Ekim 2012 tarihlerinde gerçekleşiyor...
Her yıl ülkemizde gösterime giren 250 civarı filmin dörtte biri yerli yapım filmler olmasına rağmen çoğu gösterime girecek salon bulamamakta ve birkaç kopya ile sadece art-house film oynatan salonlarda, çok kısıtlı sayıda izleyiciye ulaşabilmektedir. 

Ön tanıtım ve sinema salonu işletmecilerinin sezon öncesinde doğru bilgilendirilerek beklenti oluşturulmasının bu filmlerin doğru tanıtılmasına ve daha çok salonda seyirci ile buluşmasına büyük yararı olacağına inanıyoruz. Böylece yüksek gelir beklentisi olan filmlerin sezon öncesinde salonları bloke etmesi aşamasında bu filmlere de yer ayrılması gündeme gelecektir. 
Sinemanın ulusal ekonomiye katkısı yanında uluslar arası boyutta milli değerlerimizin aktarılması ve ülke tanıtımımız açısından büyük önemi olduğunu biliyoruz. Bu nedenle Cinemarine Grubu olarak sadece gişe başarısı garantili filmlere yoğunlaşmak yanında,  sinemanın ülkemizde sağlıklı gelişimine katkı verecek projeler üretmenin sektörümüze ve ülkemize karşı bir borç olduğunu düşünüyoruz.  

Geçtiğimiz yıl ilk kez gerçekleşen Bodrum Yeni Türk Filmleri Haftası boyunca 10 yönetmenimizi ağırlamıştık. Gerek izleyiciler gerekse konuklarımız açısından son derece tatmin edici gerçekleşen organizasyonumuzda en büyük destekçimiz Bodrum ve Bodrum halkı olmuştur. 
27 Eylül - 04 Ekim 2012 tarihleri arasında II. sini gerçekleştireceğimiz Bodrum Yeni Türk Filmleri Haftası’na, Yapımcı ve Yönetmenlerin yeni sezonda seyirci ile buluşacak olan filmlerinin, ön tanıtımını yaparak sinema izleyicileri üzerinde etki oluşturmasının yanı sıra sinema salonu işletmecileri ve dağıtım şirketi yetkililerinden oluşan sektör profesyonellerine tanıtabilecekleri paralel bir etkinlik dâhil etmiş bulunmaktayız. Amacımız gişe beklentisi yüksek olan filmleri etkinliğimiz süresince konuk etmek yanında vizyon bekleyen yerli eserlerin sinema işletmecileri platformunda da tanıtımına katkı sağlamaktır.
Ön tanıtım ve sinema salonu işletmecileri nezdinde sezon öncesinde doğru bilgilendirme yaparak beklenti oluşturmanın, yerli filmlerimizin daha iyi pazarlanması ve daha çok salonda seyirci ile buluşmasına büyük yararı olacağına inanıyoruz. 

Cinemarine tarafından gerçekleştirilen etkinlik çerçevesinde her akşam saat 18:00’de Oasis AVM Cinemarine Salonları’nda kokteyl ardından yönetmenin yeni filminin tanıtım söyleşisi, film tanıtımı, ardından yönetmenin de katılımı ile en son filminin gösterimi gerçekleşecektir. Aynı akşam saat 21:30’da filmin, Bodrum Kalesi Kuzey hendeğinde oluşturulan perdede de gösterimi yapılacaktır. Bodrum Yeni Türk Filmleri Haftası süresince tüm gösterimler ücretsiz olacaktır. 
Organizasyon, Bodrum Kaymakamlığı,  Bodrum, Ortakent, Konacık, Turgutreis Belediyeleri, Bodrum Ticaret Odası, Cinemarine Grup, Oasis Alışveriş Merkezi, Hapimag Sea Garden, Adadigital, Billcell, Fresko Tasarım, dynamic web, İntermediaworks ve  sadibey.com katkıları ile gerçekleşmektedir.

Detay program ve gösterimi yapılacak film listesi çok yakında açıklanacaktır
Saygılarımızla..
II. Bodrum Yeni Türk Filmleri Haftası, Cinemarine’nin ev sahipliğinde, 27 Eylül - 04  Ekim 2011 tarihleri arasında 2012-13 sezonunda gösterime çıkacak 10 seçkin Türk filmini ağırlayacak . Kamera arkası detaylar ve filmlere dair bilinmeyenlere yer vereceği hafta boyunca her gün bir filmin yönetmeni ve oyuncuları ile birlikte filmden önce söyleşi gerçekleşecek, ardından filmi, ekibiyle birlikte seyretme imkânı sunulacaktır. 
Dünyanın 7 harikasından Mausoleum’a ev sahipliği yapan Bodrum, aynı zamanda Türkiye’nin tek, dünyanın sayılı Sualtı Arkeoloji Müzesi’ni, Rodos Şövalyeleri tarafından yapılan Bodrum’un simgesi Bodrum Kalesi’nde barındırmaktadır. Yıllardır bale, dans, caz ve barok müzik festivalleri gibi büyük organizasyonlar yanında sahne sanatlarına yönelik binlerce etkinliğe ev sahipliği yapmış Bodrum’da ayrıca geçtiğimiz yıllarda Bodrum Çevre Filmleri Festivali ve Bodrum Film Festivali gerçekleştirilmiştir. Bodrum'un yıllarca böylesi zengin sanatsal-kültürel programlara sahip olmasının sebebi Bodrum’u yaşam ve tatil amaçlı olarak tercih eden kişi sayısının yüksekliğidir.  Festivalin, Bodrum'u mercek altına almış ulusal basın ve yayın kuruluşlarında, özellikle magazin ve kültürel programlarda yer alması sonucu, izleyici olarak salonları dolduracak binlerce izleyicinin çok üstünde kişiye ulaşması hedeflenmiştir. Bodrum’un sezon yoğunluğuna sahip döneminde gerçekleşecek olmasının yanında her gün başka yönetmen ve oyuncu kadrosu ile film izlenebilecek olmaları büyük önem taşımaktadır. 

CİNEMARİNE, 6 ildeki 7 lokasyonuyla hizmet veren 18 yıllık geçmişe sahip, gelişimini sürdürmeye devam eden, Türkiye zincir sinema grupları içerisinde her yıl ağırladığı izleyici adedine göre ilk 5’te bulunan sinema grubudur. 

Cinemarine, sinema sektörü geçmişi boyunca, Dondurmam Gaymak Film Şenliği ve Halk Korteji, Bodrum Çevre Filmleri Festivali, Bodrum Çocuk Filmleri Festivali, Köyceğiz Film Şenliği, Bodrum Kalesi’nde Film Günleri, Küçükçekmece Film Şenliği, Muğla Türk -Yunan Filmleri Haftası gibi birçok etkinlik düzenlemiş ve ev sahipliği yapmıştır.

Ayrıca sinemaya hiç gitmemiş çocukları, yaşlıları, engelli gençlerimizi, kimsesiz çocukları ve köy okullarında okuyan ilköğretim öğrencilerini tüm lokasyonlarında her yıl sinema salonlarında özel seanslarda ücretsiz ağırladığı sosyal sorumluluk projeleri gerçekleştirmektedir. 
