24. Münih Türk Film Günleri Başladı

Almanya'nın Münih kentinde düzenlenen 24. Türk Film Günleri 3 Mart’ta Entelköy Efeköy'e Karşı filminin gösterimi ile başladı. Münih Kültür Merkezi Gasteig'ta düzenlenen Film Günleri, bu yıl Kayıplar ve Çıkış Yolları konusunu işliyor.

Çıkış yolları ve kendini arama, son dönem Türk sinemasının, özellikle de yeni sinemacıların beyaz perdeye yansıtmaya çalıştığı konuların başında geldiği için bu başlık seçilmiş.

Film günlerinin açılışına, Entelköy Efeköy'e Karşı filminin yönetmeni Yüksel Aksu, başrol oyuncusu Ayşe Bosse ile filmde misafir oyuncu olarak yer alan Yeşiller Partisi Eşbaşkanı Claudia Roth'un da katıldı. 

Hafta süresince gösterilecek uzun metrajlı filmler arasında Yeraltı, Siirt'in Sırrı, Babamın Sesi, Cennetteki Çöplük, Tepenin Ardı, Zerre, Ana Dilim Nerede, Gelecek Uzun Sürer, Telvin, Menekşeden Önce filmleri var. 

Film günlerinde gösterilecek kısa metrajlı filmler ise  Mahya, Sessiz, Bugün Yok, Tufandan Önce ve Mi Hatice. 

Film Günleri esnasında ayrıca Türk Sineması'ndaki gelişim ve son dönem eğilimlerin ele alınacağı panel ve söyleşiler düzenlenecek. Münih kentinin önemli kültür etkinlikleri arasında sayılan film şenliğine Türkiye'den Yeraltı filminin yönetmeni Zeki Demirkubuz, başrol oyuncusu Nihal Yalçın, Gelecek Uzun Sürer'in yönetmeni Özcan Alper, Nar filminin yönetmeni Ümit Ünal, başrol oyuncusu Serra Yılmaz, Tepenin Ardı filminde başrol oynayan Mehmet Özgür, bayan güreşçi olarak hayat hikâyesi Siirt'in Sırrı filmine konu olan Evin Demirhan, Telvin belgeselinin yönetmeni Okan Avcı, kısa film Mahya'nın yapımcısı Nermin Aytekin ve Babamın Sesi filminin yönetmeni Zeynel Doğan da festivalde olacak.   

24'üncü Türk Film Günleri, 10 Mart'a kadar sürecek
