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Hülya Koçyiğit, 41 yıl sonra geldiği bu şehirde büyük bir sevgi seli ile karşılaştı.

Üç gün boyunca gördüğü yoğun ilgiden bir hayli memnun olan sanatçının başrolünde yer aldığı Ömer Lütfi Akad’ın “Gelin” filmi için tüm biletler tükendi. Yüzlerce kişi ise salona giremeyince Hülya Koçyiğit sevgisi izdihama neden oldu.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın destekleriyle, Atina Büyükelçiliği, Atina-Pire Başkonsolosluğu ve Dünya Kitle İletişimi ve Araştırma Vakfı işbirliğinde, 23-29 Ekim 2014 tarihleri arasında Atina'da düzenlenen “Türk Filmleri Haftası”nda duygu dolu anlar yaşandı. Gelin filminin gösteriminin ardından Türk ve Yunan sanatseverlerin sorularını yanıtlayan Koçyiğit, hayranlarıyla ayrı ayrı fotoğraf çektirmenin yanı sıra onlarla birlikte selfie çekmeyi de ihmal etmedi.

Karşılıklı film gösterimlerinin iki ülke arasındaki dostluğu pekiştireceğine inandığını belirten Hülya Koçyiğit, kendisine ve Türk filmlerine gösterilen büyük ilgi için; '"Gerek Türkiye'den Yunanistan'a göç etmiş Rum sanatseverlerin, gerekse Yunanistan sanat dünyasının Türk Film haftasına gösterdiği bu büyük ilgi hem şahsım, hem de Türk sineması adına beni çok mutlu etti" dedi.
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