2. Ahtamara Van Film Günleri
(2. Rojên Fîlman Yên Axtamaraya Wanê)

Van Büyükşehir Belediyesi ve Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği’nin ortak çabasıyla 10 - 15 Kasım 2015 tarihleri arasında ikincisini gerçekleştireceğimiz Axtamara Film Günleri’nde halkımızın ilgiyle izleyeceği bir program oluşturduğumuzu düşünüyoruz.

[bookmark: _GoBack]“Binbir Renk İçin Varız” şiarıyla başlayacak “Film Günleri”, Van’ın çok renkli ve çok çeşitli kültürüne yakışan, filmlerin, konserlerin, atölyelerin yer aldığı zengin bir programla, altı gün boyunca Van halkımıza ev sahipliğini yapacaktır.

Endüstriyel sinema dağıtım ağı içerisinde gösterim olanağı bulamayan, fast food kültüre karşı alternatif duruşu olan, direnişi anlatan ve umut vaad eden birçok kısa film, belgesel film, uzun metraj film festival programımızda yer alacak ve halkımızla buluşacaktır. Axtamara Film Günleri, bağımsız sinema üretimlerini, geniş bir seyirci kitlesi ile buluşturmayı hedefleyen bir mecra olmayı amaçlamaktadır. Sinemanın yaşama şahitlik ettiği fikri ile örülen Film Günleri, film ekibinin yarattığı yaşam şahitliğini geniş bir izleyici şahitliği ve ortaklığıyla daha da büyüteceğine inanmaktadır.

Etkinlikler kapsamında Yaşar Kemal adına üç gün sürecek bir öykü atölyesinin yanı sıra film günlerinin açılışı “Nujîn” belgeseli ile yapılacaktır. Gösterimler süresince yönetmen ve oyuncuların da izleyici ile birlikte olacağı etkinlikler kapsamında, Axtamara Adası’na gezi düzenlenecektir.

Axtamara film günlerinin farklı din, inanç, dillerin, renklerin daha özgür bir şekilde yaşayacağı bir ortam yaratılmasına, dayanışmayı artırarak bu renkliliğin devam ettirilmesine katkı sağlayacağına inanıyoruz. Dünyanın bütün renklerini ve çiçeklerini birlikte yaratacağımız bir bahçeye olan inancımızla sizleri selamlıyoruz.

