Tan Tolga Demirci ile Korku Sineması Atölyesi

Uluslararası 2. El Kısafilm Festivali atölyeleri devam ediyor. MiM Sanat Merkezi’nde “Tan Tolga Demirci ile Korku Sineması Atölyesi”,  on haftalık bir programla, 21 Aralık 2009 Pazartesi günü 19:30 – 21:30 saatleri arasında başlıyor.

Yeni atölyeler, Sinema Türleri, Film Analizi, Film Akımları gibi ana başlıklarda her biri onar haftalık programlar biçiminde düzenlendi. Bu atölyelerden ilki Korku Sineması… Tan Tolga Demirci’nin dilinden program içeriği şöyle;

“Korku sinemasına yeni yaklaşımlar; bilinçdışı alanlara yolculuk, ölüm mekanları, ihtiyaç duyulduğunda çalışmayan arabalar, aniden hattı kesilen telefonlar, deli doktorlar, haçı tersine döndüren ritüeller, maskeli katiller, ölüm korkusundan türeyen kurt adamlar, vampirler ve zombiler... Korku filmlerinde şu ana kadar tanık olduğumuz tüm göstergelerin perdesini kaldıran, taşıdıkları sırları açığa kavuşturan bir atölye olacak.”

Korku Sineması Atölyesi; sadece sinema ile uğraşanlar için değil, film takipçileri, korku filmi tutkunları, edebiyatseverler ve daha birçok insanı birleştirecek bir proje. İçeriğinde korku sinemasında kullanılan tüm öğelerin kullanılış ve çekim teknikleri ile ilgili görsel destekli bir anlatım sözkonusu. Anlatılan her öğe için türe örnek olacak filmler katılımcılara izletilecek ve bilgiler verilecek. Proje haftada bir gün iki saatlik grup dersi biçiminde toplam on hafta içeriyor.
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