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Afrika Film Günleri

Kadir Has Üniversitesi’nde
Kadir Has Üniversitesi Ortadoğu ve Afrika Araştırmaları ve Uygulama Merkezi’nin düzenlediği "Afrika Film Günleri" 4-5 Mart’ta Kadir Has Üniversitesi Cibali Kampüsü’nde gerçekleştirilecek
“Afrika Film Günleri” kapsamında, Afrika sinemasının önde gelen isimlerinin yönetmenliğini üstlendiği;  TSOTSI, YESTERDAY,  ABOUNA: OUR FATHER, FAAT KINÉ  ve A THOUSAND MONTHS izleyici ile buluşacak.

Program dahilinde  “Afrika Sineması ve Sömürgecilik Mirası” konulu bir de panel gerçekleştirilecek. 4 Mart Cuma günü, saat 16.00’ da gerçekleştirilecek panele Kadir Has Üniversitesi Ortadoğu ve Afrika Çalışmaları Merkezi Direktörü Doç. Dr.  Sedat Aybar ve Star Gazetesi Yazarı Alin Taşçıyan konuşmacı olarak katılacak.
Program:
4 Mart 2011

16.00 – Açılış Filmi: TSOTSI, Yönetmen: Gavin Hood

18.00 – PANEL: AFRİKA SİNEMASI VE SÖMÜRGECİLİK MİRASI, 

Moderatör: Yrd. Doç. Dr. Melis Behlil
Konuşmacılar:  Doç. Dr. Sedat Aybar, Kadir Has Universitesi, Alin Taşçıyan, Star Gazetesi
19.30 – YESTERDAY, Yönetmen: Darrell Roodt  

5 Mart 2011

13.00 – ABOUNA: OUR FATHER, Yönetmen: Mahamat-Saleh Haroun
15.00 – FAAT KINÉ, Yönetmen: Ousmane Sembene 

17.30 – A THOUSAND MONTHS, Yönetmen: Faouzi Bensaïdi

* Gösterimler Ücretsizdir.

Kadir Has Üniversitesi Hakkında

Kadir Has Üniversitesi, Türkiye'de eğitimin sembolü olan, yaşamını Türk gençliğinin eğitim ve kültür sahibi olmasına adamış işadamı Kadir Has Tarafından 1997 yılında kurulmuştur. Güçlü Öğretim kadrosu ve modern fiziksel alt yapısı ile İstanbul’un kalbinde kentin tarihi ve güzelliği ile bütünleşmiş Cibali Merkez Kampüsünde bulunmaktadır. Aynı bina içersinde kültür ve sanat dünyasını birleştiren Rezan Has Müzesi de yer almaktadır. Yüksek öğretimde öncü, Bilimde çağdaş, Eğitimde yenilikçi ve araştırmada atılımcı olan bir felsefeye sahip olan Kadir Has  Üniversitesinin ana hedefi “Dünya Üniversitesi” olmaktır. Yüksek Öğretim Sisteminde ve Vakıf Üniversiteleri arasında özel ve önemli bir yeri bulunan Kadir Has Üniversitesi; İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, İletişim Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Fen ve Edebiyat Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi olmak üzere 6 Fakülte, 2 Enstitü, 1 Uygulamalı Bilimler Okulu, 2 Meslek Yüksekokulu, 4 Araştırma ve Uygulama Merkezi ile öğretim yapmaktadır. Kadir Has Üniversitesi öğrencilerinin eğitim düzeylerini desteklemek için Amerika’da ve Avrupa’da birçok Üniversite ile öğrenci değişim ve çift diploma alanlarında eğitim işbirlikleri kurmuştur.  
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