BASIN BÜLTENİ
“HER İNSAN, BİR DÜNYA”NIN MART AYI KONUĞU: 

EROL GÜNAYDIN
Fotoğrafçı ve yazar Merih Akoğul’un hazırlayıp sunduğu “Her İnsan Bir Dünya” başlıklı etkinlikler dizisinin beşincisinde, Türk tiyatrosunun duayen ismi                                    Erol Günaydın Akbank Sanat’ın konuğu oluyor.

Canlandırdığı tiplemeler, çizgi dışı rolleri ve hepsinden de önemlisi aktör duruşuyla çevresine örnek olmuş, görünmez bir kavuğu adeta kutsal bir emanet gibi taşıyan bir kahraman, çağdaş bir meddah olan Erol Günaydın, 17 Mart 2010, Çarşamba günü                  tiyatro ve sinemanın son 50 yılını Akbank Sanat’ta izleyicilerle paylaşacak.                                   Erol Günaydın’ın anekdotları, anıları, hüzünlü ve neşeli hikayeleri ile renklenecek etkinlikte, günümüzün tiyatro kültürünü biçimlendiren koşullarda tartışılacak.
Ülkemizin en sevilen aktörlerinden olan 1933 doğumlu Erol Günaydın,                      2007 yılında Emine Algan’ın kendisi ile yaptığı nehir söyleşinin sonucunda çıkan                       “İki Kalas Bir Heves” adlı kitapta, yaşamının tüm detaylarını içtenlikle okuyucularıyla paylaşmıştır.
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