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BASIN BÜLTENİ

AKBANK SANAT SÖYLEŞİLERİNİN 
OCAK AYI KONUĞU: 

TANER BİRSEL

Fotoğrafçı ve yazar Merih Akoğul’un Akbank Sanat’ta düzenlediği söyleşilerin Ocak ayı  konuğu, özellikle 2000’li yıllarda oynadığı filmlerde canlandırdığı karakterlerle adından sıkça söz ettiren, başarılı aktör Taner Birsel.
Akbank Sanat’ta 11 Ocak 2012, Çarşamba günü gerçekleştirilecek söyleşide Taner Birsel’in sanat yaşamı ele alınacak. Tiyatro ve sinema oyunculuğu, Türkiye’de ve dünyada sinemanın bugünü, oyunculuğun değişen yapısı gibi konular üzerine sohbet edilecek söyleşi boyunca ünlü oyuncu deneyimlerini, anı ve anekdotlar eşliğinde izleyicilerle paylaşacak.

ETKİNLİK: 
Yer: Söyleşi- Oyunculuk Sanatı
Konuk: Taner Birsel
Hazırlayan ve sunan: Merih Akoğul 
Tarih: 11 Ocak 2012, Çarşamba
Saat: 19.00
Etkinlik ücretsizdir
Taner Birsel Hakkında

1985 yılında MSÜ Devlet Konservatuarı’nı bitiren Taner Birsel, 25 yıl görev yaptığı Devlet Tiyatrosu’nda kırktan fazla oyunda rol aldı. Bir Kadının Anatomisi, Bir Erkeğin Anatomisi, Kaç Para Kaç, Filler ve Çimen, O da Beni Seviyor, İtiraf, Çamur, Beş Vakit, Tatil Kitabı, Devrim Arabaları, Siyah Beyaz, Bizim Büyük Çaresizliğimiz, Bir Zamanlar Anadolu’da ve Gölgesizler filmlerindeki rolleriyle geniş bir izleyici kitlesine ulaştı.

Taner Birsel’in kazandığı ödüller arasında; Avni Dilligil Tiyatro Ödülü (1991), Ulusal Tiyatro Karşılaşması Ödülü (1992), SİYAD Ödülü (1999, 2001), ÇASOD Ödülü (2001), İstanbul Film Festivali Ödülü (2002), Sadri Alışık Sinema Ödülleri(2009), Monako Charity Film Festivali Ödülü (2010) yer alıyor. 

www.akbanksanat.com  

Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:

Strateji Tanıtım 
Hacer Kalay hacerk@strateji.com 0212 275 01 45 Dahili:18
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