ALMAN KISA FİLMCİLER OBERHAUSEN SEÇKİSİYLE İSTANBUL’A GELİYOR

Ruhr2010, TÜRSAV ve İstanbul Goethe Enstitüsü  işbirliğiyle  “2010 İstanbul / Pecs / Essen-Ruhr Sinemasal Buluşma” projesi kapsamında yapılacak “Alman Filmleri Haftası”ndaki kısa film gösterilerine katılmak üzere Ruhr Eyaleti sinemacıları İstanbul’a geliyor.

26 Kasım - 02 Aralık haftası boyunca Beyoğlu Sineması’nda 16.30 ve 19.00 seanslarında oynayacak olan uzun metraj filmlerin önünde ve 35 mm kopyalardan gösterilecek olan Oberhausen Seçkisi kısa filmlerin yapımcı ve yönetmenleri İstanbul’da filmlerinin gösterimlerine katılacaklar.  
“Tokyo’da bir Çarşamba Gecesi”nin yönetmeni  Jan  Verbeek,  “Böcek - Milbe” filminin yapımcısı - Marjorie Bendeck, kısa filmler yanında yaratıcı belgeseller de üreten yapımcı , yazar ve yönetmen Melanie Andernach  aynı zamanda  27 Kasım Cumartesi yapılması planlanan  “Türk - Alman Yapımcılar Buluşması”na da katılacaklar.
Ruhr-KRV bölgesinden sanatçıların ürettiği yedi uzun metraj ve altı kısa filmin yer aldığı program nedeniyle İstanbul’da bulunacak diğer Alman sanatçılar arasında Sinan Akkuş’un yönettiği “Evet -  İch Will”in yapımcısı Claudius Lohmann , “Salami Aleikum” filminin yönetmeni Ali Samadi Ahadi de bulunuyor. 
