ALMAN FİLMLERİ HAFTASI’NDA SÖYLEŞİLİ GÖSTERİMLER
Ali Samadi  Ahadi, Jan Verbeek, Marjorie Bendeck, Claudius Lohmann, Hülya Duyar ve Vedat Erincin İstanbul’da. 
26 Kasım-02 Aralık arası Beyoğlu Sinemasında düzenlenecek “Alman Filmleri Haftası”nda seyirci ile söyleşilere katılacak Alman sinemacılar belli oldu.  

Hafta boyunca 16.30 ve 19.00 seanslarında 35 mm formatta gösterilecek kısa filmlerden bol ödüllü “Tokyo’da Bir Çarşamba Gecesi” için yönetmen Jan Verbeek  27 Kasim Cumartesi günü 16.30 seansinda ve 28 Kasim Pazar günü 19.00 seansinda  gösterimde hazır bulunacak ve izleyicilerle sohbet edecek. Yönetmen ve video enstalasyonları ile tanınan Verbeek New York’taki MoMa’da (Museum of Modern Art) sergilenen çalışmaları ile de tanınıyor. 

Yine çok sayıda uluslararası festivalde gösterilen bir diğer ödüllü film ” Böcek”’in yapımcısı Marjorie Bendeck de 27 Kasim Cumartesi aksami saat 19.00'da yapılacak gösterime katılacak. 

Uzun metrajlı filmler alanındaki konuklardan ilki İran asıllı Alman Ali Samadi Ahadi. Ahadi,  Alman Filmleri Haftası’na 2009 yılında Berlin Film Festivali kapsamında gösterilen yapımlar arasında en iyi ilk film ödülünü alan “Salami Aleikum” ile katılıyor. Yönetmen filminin 29 Kasım 14.00, 30 Kasım 21.00 ve 1 Aralık 19.00 gösterimlerine katılacak ve izleyici ile sohbet edecek. Ahadi, Afrika’daki çocuk askerler hakkında Oliver Stoltz ile birlikte çektiği „Lost Children“ adlı belgesel ile Alman Film Ödülleri’nde en iyi belgesel ödülüne layık görülmüştü. 
Sinan Akkuş’un yönetmenliğini yaptığı “Evet, ich will”’in 27 Kasım saat 14.00’teki seansında yapımcısı Claudius Lohmann, 29 Kasım 19.00 seansında da oyuncu Hülya Duyar ve Vedat Erincin hazır bulunacaklar. 
