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1910’lu yılların sonunda yönetmen Ernst Lubitsch Alman sinemasının yıldızıydı. Hollywood’a giden ilk Alman film yönetmeniydi ve orada „alaycı komedinin“ ustası oldu. Tarihi fimden egzotik melodrama ve alaycı komediye,  kaba çiftçi tiyatrosundan ciddi oda tiyatrosuna kadar çeşitli tarzları denedi. 1947 yılında Oscar alan Ernst Lubitsch’in tanınmış iki filmi Mart ayında Goethe-Institut Istanbul’da görülebilir.
05.03.2010, 19.00
Madame Dubarry
1919, 85’, s/b
Yönetmen: Ernst Lubitsch
Oyuncular: Pola Negri, Harry Liedtke, Emil Jannings, Reinhold Schünzel, Eduard von Winterstein 

XV. Ludwig döneminde Paris. Madam Labille’nin moda salonunda genç ve güzel Jeanne şapka tasarımcısı olarak çalışır ve öğrencisi Armand’ı herşeyden çok sever. Birgün İspanyol elçi Don Diego ile tanışır. Diego onu davet eder ve şımartır. Bu hayat Jeanne’nin hoşuna gider. Diego ve Armand arasında sonu düello ile biten kaçınılmaz bir kavga başlar. 

12.03.2010, 19.00
Sumurun
1920, 103’, s/b
Yönetmen: Ernst Lubitsch
Oyuncular: Pola Negri, Paul Wegener, Harry Liedtke, Jenny Hasselquist, Aud Egede Nissen, Ernst Lubitsch 

Sumurun olarak da tanınan Zuleika, yaşlı şeyhin en çok sevdiği kadındır. Şeyhin oğlu da bu güzel kadını sevmektedir. Sumurun ise harem hayatından nefret etmektedir ve genç kumaş tüccarı Nur-al-Din’e aşık olur. Yaşlı bir hokkabaz çift ile ülkeyi dolaşan çekici dansçı kadın hem oğlanı hem de babasını teselli eder ve bu arada kambur hokkabazın ona büyük bir aşkla tutulduğunu görmezlikten gelir. Bu arada dansçı kadın genç oğlanı severken yaşlı babanın altınlarını ve gücünü arzular ve her ikisini de diğeri ile aldatır. Bu aşk düğümünü cinayetin takip etmesi uzun sürmez. 
Almanca & Türkçe ara yazılı.

Giriş ücretsizdir. 
*****

FİLM GÖSTERİMLERİ VE SÖYLEŞİLER

15.-21.03.2010, Goethe-Institut Istanbul

09.-19.03.2010, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi

HANS-CHRISTIAN SCHMID - YAPITLARINA BAKIŞ
Goethe-Institut Istanbul ve
Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi işbirliğiyle

Hans-Christian Schmid, 2009 yılında Uluslararası Berlin Film Festivali’nde iki yeni filmini tanıttı. Bunlardan biri bir belgesel ve “Die wundersame Welt der Waschkraft” (Çamaşırcıların Harika Dünyası) adını taşıyor. Diğeri ise, bir siyasal drama olan “Der Sturm” (Fırtına) adlı film. “Fırtına”, bir kadın avukatın, Bosna’daki savaş suçları ile ilgili, haklar ve adalet için verdiği mücadeleyi anlatıyor. Film, Alman Sineması Barış Ödülü’nü (Die Brücke) ve geçen yılki Berlin Film Festivali’nde Uluslararası Af Örgütü Özel Ödülü’nü aldı.
Goethe Enstitüsü ve Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi bir hafta boyunca Hans-Christian Schmid’in filmlerinden bir seçki sunacak. Gösterilecek filmler arasında yönetmenin “23”, “Requiem”, “Crazy” ve “Uzak Işıklar” adlı filmleri de var.

Arzu edenler Hans-Christian Schmid ile 20.03.2010, Cumartesi günü röportaj yapabilirler. Randevu için Goethe-Institut’dan Yeşim Turgay ile (Tel.: 0212-249 20 09, dahili:39) temasa geçmenizi rica ederiz.

Söyleşi ve Tartışma:

19.03.2010

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi

20.03.2010

Goethe-Institut Istanbul

Hans-Christian Schmid söyleşilere şahsen katılacak ve 19 Mart 2010 günü saat 18.00’de Boğaziçi Üniversitesi’nde Alin Taşçıyan ile beraber, 20.03.2010 günü Goethe-Institut’da saat 21.00’de Engin Ertan ile filmleri üzerine konuşacak.
19.03.2010 tarihindeki söyleşi İngilizce,  20.03.2010 tarihindeki söyleşi Almanca-Türkçe konsekütif çeviri ile gerçekleştirilecektir.

Filmlere giriş ücretsizdir.

Filmler Almanca, Türkçe altyazılıdır.

Detaylı bilgi için : www.goethe.de/istanbul
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