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 Goethe-Institut Istanbul ve
 Uluslararası İstanbul Kısa Film Festivali 
  işbirliğiyle 

Fatih Akın, Wolfgang Becker, Sylke Enders, Dominik Graf/Martin Gressmann, Christoph Hochhäusler, Romuald Karmakar, Nicolette Krebitz, Dani Levy, Angela Schanelec, Hans Steinbichler, Isabelle Stever, Tom Tykwer, Hans Weingartner 

İkinci Dünya Savaşı’nın üzerinden 60 yıldan daha fazla bir süre, 1968 öğrenci hareketlerinin üzerinden 40 yıl , “Alman Sonbaharı”ndan 30 yıl, 1989 yılında duvarın yıkılmasından 20 yıl geçtikten sonra; toplumsal değişimin tam ortasında “Gündem 2010” ile 21. yüzyılın küresel dünyası yolunda ilerlerken, Almanya’dan film yönetmenleri, kişisel bakış açılarından yola çıkarak bugünün Almanya'sının toplumsal ve politik durumuna genel bir bakış sunmak amacıyla biraraya geldiler. 

Her yönetmen, kişisel algılayışını aktarıyor; somut veya soyut, konusunu kendisi belirleyerek bugünün Almanya'sını kişisel bakış açısından yorumluyor. Almanya'09 içinde yer alan kısa filmler arasında, kısa metrajlı filmler, belgesel, anlatı ve deneysel filmler yer alıyor. 

Bu projenin öncülerinden biri olan rejisör Tom Tykwer proje için şöyle dedi: „Almanya '09 adlı film, bugün ve şimdi memleketimiz olarak yaşadığımız yeri ve bu ülkede kendimizi nasıl konumlandırdığımızı, yolumuzu nasıl kaybettiğimizi, nasıl içiçe geçtiğimizi 13 kişisel bakış açısından bakarak anlatıyor.”
Giriş ücretsizdir.
 Ayrıntılı bilgi için: www.goethe.de/istanbul veya www.istanbulfilmfestival.com
