Perşembe Filmleri

16.02.-22.03.2012

Goethe-Institut Istanbul, Şubat ve Mart aylarında Perşembe günleri saat 19.00'da son iki yılın yapımı Alman filmlerinden bir seçki sunuyor. Seçki Şubat ayında iki filmle başlıyor. David Sieveking'in çektiği “David wants to fly” isimli belgeselde, genç yönetmen David, Hint esintileri taşıyan bir tarikatın peşinden transendental meditasyon yollarına düşüyor. “Daha Mutlu Olamazdım” ise tanınmış televizyon senaryo yazarı Alexander Adolphs'un çektiği bir komedi ve izleyicileri çekici bir dolandırıcının maceralarını izlemeye davet ediyor.

16.02.2012, saat 19.00

David  Wants to Fly

Almanya/Avusturya/İsviçre ortak yapımı, 2010, 97', renkli

Yönetmen: David Sieveking
Oyuncular: Maharishi Mahesh Yogi, Donovan, Ringo Starr, David Lynch, Paul McCartner, David Sieveking, Marie Pohl

Almanca, Türkçe altyazılı

Genç yönetmen David Sieveking, adaşı David Lynch'in peşinden Guru Maharishi Mahesh 

Yogi'nin transtendantal meditasyon yoluna düşer. Hedefi aydınlanmak ve gerçekleri bulmaktır. Hollanda, İsviçre ve Hindistan'daki meditasyon merkezlerinden geçen bu yolculuk, David'in kimlik arayışı sırasında yaşadığı cesur bir deneye dönüşür. Bu sırada tarikatın özenle korunan bazı sırlarının da farkına varır. Berlinale 2010'da  gösterilen filmde,  yönetmenin gerçek ve anlam arayışı bir detektiflik serüvenine ve sinemasal kimliğine doğru evrilen eğlenceli bir yolculuğa dönüşürüyor.

www.davidwantstofly.de
23.02.2012, saat 19.00

Daha Mutlu Olamazdım

Almanya,  2009, 94', renkli

Yönetmen: Alexander Adolph

Oyuncular: Nadja Uhl, Devid Striesow, Floriane Daniel, Elisabeth Trissenaar, Jörg Schüttauf, Christian Kahrmann, Thomas Thieme, Fritz Roth

Almanca, Türkçe altyazılı

Bir butiğin müşterisiyle flörtü, dolandırıcı Frank'ın başına bela olacaktır. Nitekim yakalanır ve hapse atılır. Serbest kaldıktan sonra erkek kardeşinin yanına sığınır ve onun her zaman doğrudan yana olması yolundaki telkinleriyle bir kere de parasını dürüst yollardan kazanmayı denemeye karar verir. Ama sonra butikteki kadınla, Tanja ile yeniden karşılaşır. Tanja'ya aşık olur ve doğru yoldan bir kere daha çıkar... 

www.sogluecklich.kinowelt.de/
Giriş serbesttir.

