Dram Kokulu Bilim Kurgular Düşüncenin Görsel Dili: Sinema Etkinliğinde
Düşüncenin Görsel Dili: Sinema etkinliği bu ay genetik bilimiyle ilgili etik tartışmaları sorgulayan iki farklı yapıma yer veriyor. 28 Ocak 2012 Cumartesi günü saat 16:00’da Yeni Şafak Gazetesi sinema yazarlarından Naz Emel Koç sunumuyla gerçekleşecek etkinlikte Deney (Splice) ve Beni Asla Bırakma (Never Let Me Go) filmlerinden seçilmiş bazı sahnelere yer verilecek.
Bilim kurgu filmleri ‘kurgu’ yönüyle akıllarda kalırken, etkileyici tarafları gerçekleşebilme ihtimalini bünyelerinde barındırmalarında yatıyor. İçinde bulunduğu koşulların gidişatına alternatif bir bakış getiren bu yapımlar, zaman zaman bilimin sorgulanmaya değer yanlarını açığa çıkarıyorlar. Bu programda genetik biliminin insan fıtratıyla zıtlaşan seyrine Deney ve Beni Asla Bırakma filmlerinin gözünden yaklaşacağız. 
Deney, iki genetik mühendisinin farklı hayvanlardan aldıkları DNA’lara insan genini de ekleyerek yeni bir canlı türü elde etmelerini ve bu canlı ile kurdukları ilişkiyi konu alıyor. Beni Asla Bırakma ise aynı okulda büyüyen üç gencin bilim adamlarınca belirlenmiş kaderine tamamıyla romantik dram diliyle yaklaşan bir yapım. Programa katılacak misafirin filmleri önceden seyretmelerini öneriyoruz.
Yer: Atatürk Kitaplığı, Taksim
Tarih: 28.Ocak.2012

Saat: 16.00
Konu Edilen Filmler:
Deney (Splice) 

Yönetmen: Vincenzo Natali 

Oyuncular: Sarah Polley, Adrien Brody, Delphine Chaneac

Yapım: Fransa, Kanada / 2009
Beni Asla Bırakma (Never Let Me Go)

Yönetmen: Mark Romanek 

Oyuncular: Carey Mulligan, Andrew Garfield, Keira Knightley 

Yapım: İngiltere, ABD /2010
