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Yönetmen: Niels Arden Oplev
Senaryo: Steen Bille, Niels Arden Oplev
Görüntü Yönetmeni: Lars Vestergaard

Kurgu: Anne Østerud

Oyuncular: Rosalinde Mynster, Johan Philip Asbæk, Jens Jørn Spottag
Sara ve ailesi Yahova Şahitleri’nin üyeleridir. Kendi sınırlı çevrelerinde kapı kapı gezerek Kıyamet gününden ve Yahova’nın seçilmiş kişilerinin ebedi kurtuluşa ulaşacaklarını anlatan vaazlar vermektedirler. Fakat Sara, Teis’e aşık olduğunda hayatının en zorlu seçimiyle karşılacaktır. Teis, Yahova Şahidi değildir, ama aşkları gizli buluşmaları ile birlikte büyür. Sara inancı, vicdanı ve tutkusu arasında parçalanır ve ayrı dünyalara ait ailesi ve sevgilisi arasında bir seçim yapmaya zorlanır. 

Ayrı Dünyalar 2008 Berlin Uluslararası Film Festivali’nde gösterildi ve Danimarka tarafından 2009 Akademi Ödülleri En İyi Yabancı Film kategorisine aday olarak seçildi. 

Niels Arden Oplev
Niels Arden Oplev 1987 yılında Danimarka’daki National Film School’dan mezun oldu. İlk uzun metrajlı filmi Portland (1996) Berlin’de ana yarışmaya seçildi ve ikinci filmi Chop Chop (2001) Ulusal Danimarka Film Festivalinde Bodil ve Robert ödüllerini kazandı. 2006 yılında yaptığı We Shall Overcome, o yılın en başarılı Danimarka filmi oldu ve aynı yıl Berlin Film Festivali’nde Kristal Ayı Ödülü’nü kazandı. 

