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BASIN BÜLTENİ:
Şekerbank Açıkekran’da 
“Bedensel Sınırlar” 
Sergisi
Şekerbank Açıkekran Yeni Medya Sanatları Galerisi,
Türkiye ve Fransa’dan iki kadın sanatçı, Sibel Kocakaya ile Christelle Familiari’nın videolarından oluşan ‘Bedensel Sınırlar’ isimli sergiye ev sahipliği yapıyor. Sergi, sanatçıların insan bedeninin sınırlarına gönderme yapan deneylerini konu alıyor. Sergi kapsamında Christelle Familiari’nin video çalışmalarından biri Şekerbank’ın 7 şehirdeki 8 şubesinde, 
özel monitörler aracılığıyla 24 saat izlenebilecek. 

Şekerbank Açıkekran Yeni Medya Sanatları Galerisi, yaz sezonu boyunca, Türkiye’den ve Fransa’dan iki kadın sanatçı, Sibel Kocakaya ile Christelle Familiari’nin video çalışmalarını sanatseverlerle buluşturuyor. Ali Akay’ın küratörlüğünde gerçekleşecek olan ‘Bedensel Sınırlar’ isimli sergi, felsefe dünyasının öteden beri cevap aradığı ‘Bir beden neye kabildir?’ sorusunu işlerken, ruh ve beden ikiliğine sanat perspektifinden bakıyor. 1 Temmuz’da açılan sergi 29 Ağustos’a kadar gezilebilecek.
17.yüzyıldan Günümüze
Spinoza’nın 17.yüzyılda; "Bir beden ne yapabilir, bilmiyoruz" sözü, felsefe dünyasını bedenin gücü konusunda harekete geçirirken, ruhun bedene ne kadar boyun eğdirebildiği sorunuyla da karşı karşıya gelinmişti. Açıkekran, yeni sergisi ‘Bedensel Sınırlar’la felsefenin bu kadim sorusunu yeniden ele alıyor. 
Sibel Kocakaya ve Christelle Familiari; 2013 ve 2006 yılı imzalı video çalışmalarıyla; İnsan bedeninin ne kadar gücü var? Ne kadar kuvvetli? Nereye kadar hayatı itebilir? sorularına yanıt arıyor. Sanatçıların çalışmalarında ‘ruh ve beden’ birlikte hareket ederek ifade yollarını ortaya koyuyorlar. Söz konusu paralellik, beden ve ruh arasında olduğu kadar iki sanatçının çalışmalarında da bulunuyor. Açıkekran Yeni Medya Sanatları Galerisi, sanatseverleri yaz sezonu boyunca, sanatçıların bedenin sınırlarını zorlayan deneylerine katılmaya davet ediyor. Bedensel Sınırlar, 29 Ağustos tarihine kadar görülebilir.
Bedensel Sınırlar:
1. ve 2. video     

Sanatçı: Christelle Familiari

1. eserin adı "Beden Sekansları, J", Video, 5’21”, 2006
2. eserin adı "Beden Sekansları,  D" Video, 4’55”, 2006
3. ve 4. video

Sanatçı: Sibel Kocakaya

1.eserin adı " 'isimsiz', Video, 4’27”, 2013
2. eserin adı " 'isimsiz' Stopmotion video, 10’04”, 2013
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Şekerbank, sektöründe kurumsal sorumluluk alanında birçok ilke imza atmış ve 80’li yıllarda ilk banka sanat galerilerinden birini faaliyete geçirmiştir. Kültürel gelişmeyi, toplumsal kalkınmanın bir parçası olarak gören Şekerbank, ‘Anadolu Bankacılığı’ misyonuyla merkez dışını da içine alan tabana yaygın bir profile ulaşma hedefiyle faaliyetlerini sürdürmektedir. Şekerbank bu strateji doğrultusunda hayata geçirdiği ve 2011 yılında ‘Açıkekran’ ismiyle başlattığı “yeni medya sanatları” alanındaki projesi kapsamında, çağdaş sanatı Anadolu’ya ulaştırıyor.


Prof. Dr. Ali Akay’ın küratörlüğünde, çağdaş sanat alanının önemli sanatçı ve yapıtlarını ağırlayan Açıkekran, Şekerbank şubelerinde de çalışanlardan müşterilere, bankanın farklı sosyal paydaşları ile buluşarak, sanatın ortak dilini yaygınlaştırmayı hedefliyor. Şekerbank’ın bu rasyonelden hareketle, çağdaş sanatı geniş kitlelere ulaştırmak için oluşturduğu sanat platformu Açıkekran, aynı zamanda Türkiye’nin yeni medya alanına odaklı ilk ve tek galerisi olma özelliğini taşıyor. Teşvikiye’deki Şekerbank Açıkekran Yeni Medya Sanatları Galerisi ile eş zamanlı olarak özel monitörler aracılığıyla, her sergiden bir yapıt Şekerbank şubelerine taşınıyor. Yeni medya teknolojileri ile üretilmiş çağdaş sanat yapıtları böylelikle,  İstanbul Feneryolu, Ankara Küçükesat ve Çankaya, Tekirdağ Alpullu, Ordu, İzmir, Bodrum ile Mardin olmak üzere, 7 ildeki Şekerbank şubelerinde 24 saat izlenebiliyor.
Sanat üretimine destek vermeyi, üretime ve üretene desteğin bir parçası olarak gören Şekerbank, Açıkekran ile Türkiye genelindeki genç sanatçıların ve yerel yeteneklerin destekleneceği projeler gerçekleştirmeyi hedefliyor. Stratejik açıdan geniş kapsamlı bir kültürel faaliyet ve toplumu sanata yakınlaştıran bir proje olarak değerlendirilebilecek olan Açıkekran, gerek Türkiye’nin gerekse dünyanın önde gelen sanatçılarını ağırlamaktadır. 

