“MEDIA CAMP TRAINING” PROJESİ
Belgesel Sinemacılar Birliği ve European Film Academy’nin işbirliği ile “Media Camp Training” adlı bir belgesel film üretim atölyesi yapılacaktır.
İçlerinde Türkiye’nin de bulunduğu 4 ülkenin katılımıyla kurulacak olan belgesel film atölyesi 25 yabancı, 8 öğrenciyle 22 Eylül, 30 Eylül 2007 tarihleri arasında İstanbul’da gerçekleştirilecektir. Atölye çalışmaları Osmanlı Bankası Müzesinin ev sahipliğinde gerçekleştirilecektir.
Belgesel Sinemacılar Birliği’nden iki eğitmenin katılımıyla gerçekleştirilecek olan bu çalışmanın ana temasını yabancı öğrencilerin Türkiye’yi tanımaları ve kültürler arası etkileşimi sağlamak olacaktır.
Dokuz gün sürecek olan bu atölyenin üç gününde öğrenciler teorik ve senaryo üretimi üzerine çalışmalar yapacak. Sonraki iki gün ise eğitmenlerce belirlenecek İstanbul’u en iyi anlatacak çeşitli mekânlar görülecektir. Yapılan bu geziler sonrasında öğrencilerin bu kültür karşılaşmasından doğan izlenimlerini filme çekmeleri istenecek.
Belgesel Sinemacılar Birliği ve Euopean Film Academy’nin işbirliği ile yapılacak olan “Media Camp Training” adlı proje ile ilgili gelişmeleri Belgesel Sinemacılar Birliği’nden öğrenebilirsiniz.
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