KAMUOYUNA DUYURU

İstanbul Film Festivali’nde yaşanan sansür ve yasaklama ile ilgili olarak festivalin ve festivalde yer alan film sahiplerinin yaptıkları kamuoyu açıklamalarını dikkate okuduk. Sansür ve yaşanan baskı nedeniyle festivalde filmlerini göstermeyi reddeden sinemacılarla dayanışma içerisinde olduğumuzu bildirmek isteriz.

Bu yaşanan durum, sinema sanatı üzerinde süregelen sansür ve kontrol mekanizmasının yeni bir halkasıdır. Konuyla ilgili 14 Nisan Salı günü saat 15.30’da Atlas Sineması’nda sektörün tüm kuruluşlarının ve sinemacıların katılacağı geniş katılımlı bir basın toplantısının yapılacağını kamuoyuna ve meslektaşlarımıza duyururuz.

13 Nisan 2015

BASIN VE KAMUOYUNUN DİKKATİNE;

34. İstanbul Film Festivali kapsamında BAKUR adlı belgesel filmin bugün gerçekleşmesi gereken ilk gösterimi, Kültür Bakanlığı’nın kayıt-tescil ve eser işletme belgeleri olmayan yerli filmlerin festivalde gösterilemeyeceğini bildirmesi üzerine, festival yönetimi tarafından iptal edilmiştir.

Biz aşağıda ismi bulunan sinemacılar, kayıt-tescil ve eser işletme belgelerinin bir sansür aracı olarak filmlerin gösterimlerini engellemek için dayatılmasına karşı çıkıyoruz. Festivallerde gösterilecek yabancı filmlerden istenmeyen bu belgelerin yerli yapımlar için bir zorunluluk haline getirilmesini kabul etmiyoruz. Bunu bir baskı ve sansür olarak nitelendiriyoruz. 

Ayrıca, haftalar önce Festival’in programı açıklanmış, hatta eser işletme belgesi olmayan bazı yerli filmler sorunsuzca gösterilmiştir. Bu müdahalenin Bakur filminin gösterimine yönelik yapılması, bu sansürün arkasında siyasi bir karar olduğunu da gözler önüne sermiştir.

Filmlerimizin özgürce izleyiciyle buluşmasının önündeki bütün engellerin derhal kaldırılmasını talep ediyoruz. Eser sahipleri olarak, eser işletme belgesi olsun olmasın bu belgeyi festivallere ibraz etmeyi reddediyoruz.

Bakur belgeselinin uğradığı sansür kaldırılıp, filmin festival gösterimi özgürce yapılana kadar filmlerimizi İstanbul Film Festivali’nde hiçbir şekilde göstermeyeceğimizi ve bu koşullar altında İstanbul Film Festivali’nin tüm gösterimlerini durdurmasını talep ettiğimizi kamuoyuna duyururuz.

Ayrıca, tüm festivalleri, sinema meslek birliklerini, sinema emekçilerini, sinema yazarlarını ve tüm sinemaseverleri sansüre karşı dayanışmaya çağırıyoruz.

İstanbul, 12 Nisan 2015

Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB)
Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği (ÇASOD)
Film Yönetmenleri Derneği (FİLMYÖN)
Oyuncular Sendikası
Senaryo ve Diyalog Yazarı Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SENARİSTBİR)
Senaryo Yazarları Derneği (SEN-DER)
Sinema Emekçileri Sendikası (SİNESEN)
Sinema Eseri Yapımcıları Meslek Birliği (SE-YAP)
Sinema Oyuncuları Derneği (SODER)
Sinema Oyuncuları Meslek Birliği (BİROY)
Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SETEM)
Türkiye Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SESAM)
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