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BEYKENT ÜNİVERSİTESİ,
“TÜRK SİNEMASI SEVGİ GÜNÜ” KAPSAMINDA 

“GURBET KUŞLARI” FİLMİNİ ve ÜNLÜ OYUNCULARINI GENÇLERLE BULUŞTURDU…
Beykent Üniversitesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Geleneksel“Türk Sineması Sevgi Günü” etkinliği, 24 Mart 2010, Çarşamba Beykent Üniversitesi Ayazağa Yerleşkesi Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında bu yıl, Türk Sinemasının ilk göç filmi ‘Gurbet Kuşları’ ve ünlü oyuncuları Filiz Akın, Sevda Ferdağ ve Tanju Gürsu izleyicilerle buluştu.
Beykent Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Yüksel’in açılış konuşmasıyla başlayan etkinlikte söz alan proje yöneticisi Prof. Dr. Oğuz Makal, Türk Sineması’nın klasiklerini ve ustalarını, yeni kuşak izleyiciler ve öğrenciler ile bir araya getirme düşüncesiyle üç yıl önce ‘Türk Sineması Sevgi Günü’ projesini başlattıklarını belirterek “Projenin üçüncü yılında, Türk sinemasının ilk göç filmi Gurbet Kuşları ile sizlerleyiz. Film, 1960’lı yılların göze çarpan tartışması ‘Ulusal Sinemanın kuramcısı, klasik sinemamızın en ‘yazar’ yönetmeni Halit Refiğ’in imzasını taşıyor. Usta yönetmen Gurbet Kuşları filminde, Türk aile izleyicisinin temel değerlerini göz önünde tutarken, bir taraftan da Türk toplumundaki değişimi, Anadolu’dan göçün İstanbul hayatıyla uyum sorunlarını ele alıyor” dedi. 
Konuşmaların ardından ilk olarak Gurbet Kuşları, Haremde Dört Kadın, Teyzem, Hanım ve Yorgun Savaşçı gibi Türk Sinemasının önemli filmlerine imza atan ve geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz ünlü yönetmen Halit Refiğ adına eşi Gülper Refiğ’e, Beykent Üniversitesi Mütvelli Heyeti Başkan Vekili Erkan Çelik tarafından onur ödülü verildi. Ardından, Gurbet Kuşları filminin başrol oyuncuları Filiz Akın’a Beykent Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Yüksel, Sevda Ferdağ’a Beykent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Veysel Günay ve Tanju Gürsu’ya Beykent Üniversitesi Sinema Televizyon (Türkçe) Bölüm Başkanı Prof. Dr. Oğuz Makal tarafından onur ödülleri verildi. Sağlık problemleri nedeniyle törene katılamayan ünlü sanatçı Cüneyt Arkın’ın ödülü ise ünlü sanatçı İzzet Günay tarafından eşi Betül Arkın’a takdim edildi. 
Ödül töreninin ardından Kültür Bakanlığı Güzel Sanatlar Galerisi Müdürü Vadullah Taş’ın koleksiyonundan yararlanılarak hazırlanan ve ünlü yönetmen Halit Refiğ’in imzasını taşıyan filmlerin afişlerinin yer aldığı serginin açılışı gerçekleştirildi. Açılış sonrası ise Gurbet Kuşları filminin gösterimi yapıldı. 

Halit Refiğ Kimdir?

1934’te İzmir’de dünyaya gelen Refiğ, ilk ve orta öğrenimini Şişli Terakki Lisesi’nde tamamladı. Robert Kolej Mühendislik Bölümü’nün ardından yedek subay olarak gittiği Kore’de amatörce 8mm filmler çekerek sinemayla tanışan Halit Refiğ, 1956’da Nijat Özön ile birlikte yayınladıkları Sinema, Kim isimli dergilerde; Yeni Sabah ve Akşam gazetelerinde sinema eleştirileri yazdı. Yaşamak Hakkımdır filminde Atıf Yılmaz’a asistanlık yaptı. 

İlk filmi Yasak Aşk’ı 1960 yılında çekti. 1963’te Şehirdeki Yabancı, 1964’te Gurbet Kuşları sonrasında Haremde Dört Kadın, Bir Türk’e Gönül Verdim filmlerini yönetti ve bu filmlerle Moskova, Yeni Delhi ve Sorrento Film Festivallerinde çeşitli ödüller kazandı. 1964 yılında Gurbet Kuşları ile Antalya Altın Portakal Film Festivalinde En İyi Yönetmen Ödülünü aldı. 

Türk sinemasının bunalıma girdiği 70’li yıllarda televizyon filmlerine yöneldi.1975’den itibaren İDGSA Sinema – TV Enstitüsü’nde Öğretim Görevlisi olarak çalışmaya başladı. 1975 yılında çektiği Aşk-ı Memnu ile TV dizilerine öncü oldu. TRT adına 1981 yılında gerçekleştirdiği Kemal Tahir’in aynı adlı romanından uyarladığı Yorgun Savaşçı adlı filmin yakıldığı ilan edildi. Bu film, 1993’te televizyonlarda gösterildi.

1976’da ABD’de Wisconcin Üniversitesi’nde, 1984 yılında Ohio Denison Üniversitesi’nde eğitim çalışmalarına katıldı.Olgunluk döneminde daha çok düşünsel yanı ağır basan ürünler verdi. Çok sayıda makalesinin yanı sıra araştırma yazıları ve “Ulusal Sinema Kavgası” adlı bir kitabı Karılar Koğuşu, İki Yabancı, Köpekler Adası gibi filmleriyle yurt içinde ve dışında ödüller kazandı.1997 yılında Mimar Sinan Üniversitesi tarafınan “Onursal Profesörlük” ünvanı alan Halit Refiğ’i bulunuyor. 

“Türk Sineması Sevgi Günü” Hakkında

Beykent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema-TV Bölümleri tarafından düzenlenmekte olan Türk Sineması Sevgi Günü, 2008 yılında Türk Sinemasının unutulmaz yıldızlarını bir araya getiren Safa Önal’ın ”Hicran Sokağı” filmini, yönetmen ve oyuncularıyla sinemaseverlerle buluşturdu. Geçtiğimiz yıl ise yalın ve özgün sinema diliyle Türk sinemasının kült filmlerine girmeyi başaran Lütfi Ö. Akad’ın “Vesikalı Yarim”i seçildi; yönetmen Lütfi Ö. Akad, yazarı Safa Önal ve filmin başrol oyuncuları Türkan Şoray ve İzzet Günay’a onur ödülleri verildi. Bu yıl üçüncüsü gerçekleştirilecek Türk Sineması Sevgi Günü’nde Türk toplumundaki değişimi yansıtan, Anadolu’dan göçenlerin İstanbul hayatıyla uyum sorunlarını anlatan ilk film Gurbet Kuşları izleyicilerle buluştu. 
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