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Brooklyn’de Filistinli göçmenlerin oluşturduğu işçi sınıfı bir toplulukta dünyaya gelen Soraya, büyükbabasının 1948 yılında sürgüne gönderildiği sırada dondurulmuş bir banka hesabı olduğunu keşfeder. İnatçı, tutkulu ve kendisinin olanın iadesini isteyen Soraya, uzun zamandır kurduğu hayalini -Filistin’e dönmek- böylece gerçekleştirir.

Oraya vardığında, yavaş yavaş etrafındaki gerçeklikten ayrılır ve kendi öfkesi ile yüzleşmek zorunda kalır. Filistin’deki duvarların her zaman görünür olmadığını fark eder. Kendisinin aksine en büyük tutkusu orayı tamamen terk etmek olan Emad isimli genç bir Filistinli ile tanışır. Hayatlarını kontrol eden kısıtlamalardan yorgun düşen ikili, özgür olabilmek için olayları kendi ellerine almalarının şart olduğunu anlar; yasadışı işler yapmaları gerekse bile! 

“Bu Denizin Tuzu” dünya prömiyerini Cannes Film Festivali’nde yaptı. 2008 Osians Film Festivalinde FIPRESCI ve özel juri ödüllerini kazandı.

Annemarie Jacir 
Annemarie Jacir 1994 yılından beri bağımsız filmler üzerinde çalışıyor. Aralarında “A Post Oslo History” (1998), “The Sattellite Shooters” (2001) ve “Like Twenty Impossibles”ın da (2003) olduğu çeşitli filmleri yazıp yönetti. Colombia, Betlehem ve Birzeit üniversitelerinde dersler verdi. Jacir ayrıca serbest olarak kurgu ve görüntü yönetmenliği yapmaktadır. Filistin’e dönmesi yasak olduğundan şu anda Amman, Ürdün’de yaşamaktadır. 

