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Pepee ve Arkadaşları, Türkiye Turuna Çıkıyor
İlk Durak: İçerenköy Carrefour

Türk çocuklarının en sevdiği çizgi film karakterlerinden Pepee, arkadaşlarıyla birlikte Türkiye turuna çıkıyor. İlk etabı 7-8 Eylül’de İçerenköy’deki Carrefour’da gerçekleştirilecek Düşyeri Çocuk Şenliği kapsamında Pepee, yeni arkadaşı Leliko ve Kasım ayında gösterime girecek olan sinema filminin kahramanı Ayas çocuklarla bir araya gelecek. 

Çocukların en sevdiği çizgi film kahramanları arasında yer alan Pepee, Düşyeri Çocuk Şenliği kapsamında İçerenköy Carrefour’da çocuklarla buluşuyor. 7-8 Eylül günlerinde düzenlenecek şenlik, iki aylık Türkiye turunun da ilk etabını oluşturuyor. 

[bookmark: _GoBack]Şenlikte Pepee, özel oluşturulan alan içinde hayranlarıyla bir araya gelecek. Pepee’ye Düşyeri’nin bir diğer sevilen karakteri olan Leliko ve Kasım’da gösterime girecek animasyon sinema filminin kahramanı Ayas da eşlik edecek. Sponsor firmaların çeşitli sürpriz armağanlar dağıtacağı şenlikte Pepee, çocuklara en sevilen şarkılarını söyleyecek. Sahnede ayrıca dans ve tiyatro gösterileri de sergilenecek. Çocuklar, tüm gün boyunca panayır oyunlarına, ödüllü yarışmalara katılabilecek, Pepee resimli ürünlerden alabilecek. Şenlik alanında yiyecek, içecek ve eğlence ürünü satışı da yapılacak. Şenliğe giriş ücreti, çocuklar için 5 TL, yetişkinler için 10 TL olarak belirlendi. 

Şenlik, sabah saat 10.00’da başlayacak ve 20.00’ye kadar devam edecek. Düşyeri Çocuk Şenliği’nin sonraki programıysa şöyle: 
14-15 Eylül: Bayrampaşa Carrefour
21-22 Eylül: Kocaeli 
28-29 Eylül: Bursa 
5-6 Ekim: İzmir 
12-13 Ekim: Ankara 
19-20 Ekim: Konya 
26-27 Ekim: Mersin
2-3 Kasım: Adana
9-10 Kasım: Gaziantep 

Marka 360 Hakkında
Pazarlama iletişimi alanında gerek ajans gerek marka tarafında 20 yıllık bir deneyime sahip olan Fulya Karagülle tarafından kurulan Marka 360, müşterilerine marka danışmanlığı, dijital iletişim, fuar, etkinlik ve sponsorluk yönetimi gibi konularda 360 derece hizmet sunmaktadır. Ajans, marka için belirlenen strateji ve hedefler doğrultusunda yaratıcı proje ve organizasyonlar tasarlayıp anahtar teslim şekilde hayata geçirmektedir. 

www.marka360.com.tr
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