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Pera Müzesi

Goethe-Institut 
Avusturya Kültür Ofisi

işbirliğiyle

Tüm filmler orijinal dilinde, Türkçe altyazılı gösterilecektir.

Fransız-Alman Kültür Fonu, Elysée Antlaşmasının 40. yıldönümü  nedeni ile 22 Ocak 2003 tarihinde oluşturulmuştur. Bu programın amacı Fransa’nın ve Almanya’nın ortak kültürel çalışmalarını güçlendirme  iradesini  ve özellikle de Avrupa entegrasyonu konusunda  verdikleri taahhütleri görünür kılmaktır.  Burada söz konusu olan her  iki ülke arasındaki işbirliğini, sahne sanatları, sinema , spor ve edebiyat  alanlarındaki projeler ile geliştirmektir. 

Türkiye’deki Fransız ve Alman Kültür Merkezleri,  Fransız-Alman Kültür Fonu çerçevesinde Birinci Dünya Savaşının 100. yılı nedeniyle « Birinci Dünya Savaşının Hatırlattıkları : Derin Yaralardan Kardeşliğe » başlıklı bir program hazırladılar. Bu etkinlik çerçevesinde Büyük Savaşın çeşitli yıllarda çekilmiş Alman ve Fransız filmleri gösterilecek ve  Türk,  Alman ve Fransız uzmanların katılacağı  paneller düzenlenecektir. Ayrıca Avusturya’dan ve Türkiye’den de birer film gösterilecektir.

İstanbul'daki program etkinlikleri,  Pera Müzesi işbirliğiyle Pera Müzesi Auditorium’da ve Institut Français'de  gerçekleştirilecektir. Pera Müzesi'nde 19.11.2014,  Saat  18.00'de gerçekleştirilecek "Kadın ve Yabancı" filminin gösteriminin ardından,  saat 20.00'de filmin yönetmeni Rainer Simon ile bir söyleşi yapılacaktır.

Institut Français'deki  ve diğer şehirlerdeki program bilgileri için:
Institut Française Istanbul

İstiklal Cad. No:4

Beyoğlu-Istanbul

www.ifturquie.org

www.goethe.de/tuerkei

Film Listesi (Pera Müzesi Gösterimleri)

Kadın ve Yabancı 

Yönetmen: Rainer Simon

Oyuncular : Kathrin Waligura, Joachim Lätsch, Peter Zimmermann, Almanya 1984, 94’

Almanca, Türkçe altyazılı 

1985 Berlin Uluslararası Film Festivali Altın Ayı Ödülü

Birinci Dünya Savaşı sırasında iki Alman askeri Karl ve Richard Rusya’da esir düşerler ve çok samimi arkadaş olurlar. Richard Karl’a karısı Anna hakkında bazı özel hikâyeler anlatır. Bu hikayeler sonucunda Karl Anna’ya hayalinde âşık olur.  Bir gün kaçıp da Richard’ın evine gittiğinde Anna, gelenin kocası olmadığını bildiği halde Karl’ın aşkına ne kadar karşı koymaya çalışsa da ona karşı bir şeyler hissetmeye başlar. Bir gün Richard eve gelir…

Dayanışma

Yönetmen : Georg Wilhelm Pabst 

Oyuncular:  Alexander Granach, Fritz Kampers, Ernst Busch

Almanya – Fransa 

1931, 92’

Almanca ve Fransızca, Türkçe altyazılı 

Birinci Dünya Șavaşının bitmesine rağmen Alman Fransız sınırında düşmanca atmosfer hala devam etmektedir. Buna rağmen, Fransızların bir inşaat çukurunda kaza geçirmesinden sonra Alman işçiler yardıma koşar. Üç Alman,  kaza geçiren Fransızlara ulaşmak için savaşta sınırı belirlemiş olan bir geçiti kullanır. Ancak kurtarıcılar da tehlikeye girer. Sonunda iki taraf birbirlerine yardım ederek kurtulurlar.

Batı Cephesi 1918 

Yönetmen :  Georg Wilhelm Pabst 

Oyuncular:  Fritz Kampers, Gustav Diessl, Hans Joachim Moebis

Almanya 

1930, 88‘ 

Almanca, Türkçe altyazılı 

Birinci Dünya Savaşının son yılında geçen film, savaş karşıtı film klasikleri arasına girmiştir. Filmde dört Alman askerin öyküsü anlatılmaktadır. Bavyeralı asker, savaşı bir macera olarak görmektedir. Öğrenci olan asker,  Fransız Yvette‘e aşık olur. Komutanları ise sadece görevini yerine getiren katı bir askerdir. Dördüncü asker olan Karl ise ev izninde karısını kasabın çırağı ile yatakta yakalar ve cepheye geri döner.

Büyük Savaşın Afrikalı Savaşçıları 

 Yönetmen : Laurent Dussaux 

Burkina Faso, Sénégal

1983,  82’

Fransızca, Türkçe altyazılı 

Senegal ve Burkina Faso’da yapılan röportajlardan ve arşiv dokümanlarından oluşan bu film, özellikle Büyük Savaş için Batı Afrika’dan getirtilen 200000 askerden sağ kalan gazilerin  tanıklıkları sayesinde tarihe yeni bir yaklaşım sunmaktadır. Birliklerin Dakar’dan gemiye binişleri, Fransa’ya kadar taşınmaları, sınırda yaşam  gibi hiç bir yerde yayınlanmamış değerli tarihi belgeler.

Gelibolu 

Yönetmen : Tolga Örnek

Oyuncular: Jeremy Irons, Sam Neill, Zafer Ergin

Türkiye 

2005, 90’

Türkçe 

Film, Birinci Dünya Savaşı sırasında Türklere karşı yapılan ve İtilaf Devletleri’nin büyük yenilgisiyle sonuçlanan Gelibolu Savaşı’nın dramını iki genç Avusturalyalı askerin üzerinden anlatıyor. Kıtaları ve okyanusları aşıp, piramitlere tırmanıp eski Mısır’ın topraklarından geçerek Gelibolu’da savaşmakta olan alaylarına katılırlar. İki arkadaşın kaderi, Birinci Dünya Savaşı’nda Avustralyalılara karşı Almanlar ve Türklerin yapmış olduğu bu savaşla şekilleniyor.

Suskun Dağ 

Yönetmen  : Ernst Gossner

Oyuncular: William Moseley, Eugenia Costantini, Claudia Cardinale

Avusturya – İtalya – ABD 

2014 , 98’

Almanca, Türkçe altyazılı 

Tirollü genç Anderl Mayıs 1915’te, kız kardeşi Lisl’in düğününde güzel ve hırçın İtalyan Francesca ile karşılaşır. Francesca düğünden sonra manastır okuluna geri dönmesi gerektiği için çaresizdir. İkili arasında ilk bakışta bir aşk alevlenir. Ancak aniden gelen, İtalya’nın Avusturya-Macaristan İmparatorluğuna savaş açtığı haber tüm eğlenceyi bozar. Anderl ertesi gün Dolomitlerdeki savaş cephesinin Avusturya tarafına gidecektir – yeni kayınbiraderi Angelo ise İtalyan cephesine. Birinci Dünya Savaşı görkemli dağlık bölgede bir fırtına gibi eser. Ama Anderl el bombaları yağmurunun ve fanatik subayların arasında bile sevdiğiyle birlikte huzurlu bir geleceğin ümidini yitirmez.
