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Filmin ana karakterleri Paulie adında bir çocuk ve onun beden eğitimi hocası Andrzej. 11 yaşındaki Paulie, kanser hastası annesi ve hafif zeka özürlü abisi Piotr ile yaşıyor. 35 yaşındaki Andrzej ise TV habercisi karısından boşanmış, günden güne alkol bataklığına saplanmakta. Paulie bir şampiyon gibi koşuyor ve ondaki bu yeteneği keşfeden kişi Andrzej. 

Paulie’nin annesi eğer alkolik kocası ölürse Bakire Meryem’e ait kutsal tapınağı ziyaret edeceğine söz verir ama sözünü yerine getirmez. Paulie bu sözü yerine getirmeye karar verir ve Bakire Meryem’in tapınağına koşmaya başlar. Öğretmeni ona eşlik eder ve yolculuk sırasında birbirlerini eğitirler. Bu arada medya çocuğun başarısına ilgi gösterir.   

Herşey Yoluna Girecek’de yönetmen Tomasz Wiszniewski geleneksel yol filmine Doğu Avrupalı bir perspektiften bakıyor, iki yaralı ruhun ezici sefalet ve çaresizliğe karşı inançlarını test etmeleri. Wiszniewski, bu ikilinin arasındaki duygusal bağı ve birbirleri için gizlice manevi fedakarlıklarda bulunmalarını, naif ve zarif bir anlatımla gözler önüne seriyor.
TOMASZ WISZNIEWSKI 


1958 yılında doğdu. Lodz sinema okulundan mezun olduktan sonra Roman Polanski ve Wojciech Has gibi yönetmenlere asistanlık yaptı. Tomasz Wiszniewski bir çok televizyon filmi, kısa film ve bir uzun metraj filmin yazarıdır. Bu yapıtların bazıları Polonya ve diğer ülkelerde çeşitli ödüller kazandı. 

