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Kurgu : Lucía Gajá
Rosa, 1999 yılında, henüz 17 yaşındayken yasadışı yollardan Austin,Texas’a göç eden Meksikalı bir kadındır. Ocak 2003’te cinayet şüphesiyle suçlanır ve daha sonra 2005 yılının Ağustos ayında yargılanır. 

Yabancı bir ülkede mahkum olmak, adli süreç, hüküm, ailesinden koparılması, güçsüzlük, “İçerdeki Hayatım”ı, Amerika’da yaşayan Meksikalı göçmenlerin hayatlarını gerçekçi bir biçimde yansıtan bir yapım haline getiriyor. 

Lucía Gajá’nın ilk uzun metraj belgeseli “İçerdeki Hayatım”, Morelia Film Festivali’nde en iyi belgesel ve bir kadın tarafından yapılan en iyi belgesel dallarında ödül kazandı.  

Lucía Gajá
1974 yılında Mexico City’de dünyaya gelen Lucia Gajá, öğrenimini Centro Universitario de Estudios Cinematográficos’ta (CUEC) yönetmenlik alanında tamamladı. Küba’da Santiago Álvarez’in belgesel atölyesine katıldı. Ayrıca Amerikalı belgeselci Allan Miller ve Şilili Belgeselci Patricio Guzmán’ın seminerlerinde yer aldı. Çeşitli kısa filmlerde ve uzun metrajlarda yönetmen yardımcılığı görevini yaptı. 2005 yılında “Soy” adlı belgeseli ile Ariel Festivali’nde ödül kazandı.

