BASIN BÜLTENİ

İFSAK’ta Kubrick günleri

Efsane yönetmen Kubrick, 29 Nisan itibariyle İFSAK’a konuk oluyor. 6 haftalık seminerde Kubrick’in sinema anlayışı tartışılacak.
İFSAK, “Kubrick: Kamera Dostoyevski!” konulu 6 haftalık bir seminer düzenliyor. Seminer, 29 Nisan Cuma günü saat 19.30'da başlayacak. 
 

Seminerde, sinemanın Dostoyevski’si olarak gösterilen ve hem deneysel hem de geniş kitlelerin sinemacısı olmayı başaran Kubrick’e odaklanılacak. Katılımcılara Full Metal Jacket’ten Otomatik Portakal ve Gözleri Kapalıydı’ya, tekinsiz, gerilimli, umut dolu olduğu kadarıyla kötümser bir evren tanıtılacak. Film analizi semineri, başta Dostoyevski olmak üzere Flaubert’ten Kafka’ya yönetmenin edebiyatla ilişkisine odaklanırken, tipografiden mimariye ilişkiselliğini de anlamaya çalışacak. 

 

Seminerde tartışılacak bazı başlıklar şöyle:
· Sinema ve mimari

· Korkunun güçleri

· Otomatik Portakal: Cool kahraman ve kötülük
· Kitsch sinema

· Tekinsiz ve Shining

· Bilimkurgunun sınırları

· Otoriter insan

· Boşluğun şiirselliği

· Ati Kahraman: Kahraman olamayan kahraman

· Arthur Penn ve kırılma

· Işığın güçleri ve sinematografi

· Minimalizm 

· Bir ahlaki problem nedir? 

· Bildungsroman ve Barry Lyndon

· Alan derinliği ve tarihsellik

· Türlerarası geçişlilik

· Kubrick’in mirası nedir?

· Amerikan yeni dalgası ya da Bağımsızlar

· Gotik ve barok sinema

Ayrıntılı bilgi için:

İFSAK Tel: (0212) 292 42 01 / (0212) 292 18 07

www.ifsak.org.tr

1959’da kurulan İFSAK (İstanbul Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği), Türkiye’de fotoğraf ve sinemanın yaygınlaşması, fotoğraf ve sinema üretiminin artması, yeni fotoğraf ve sinema sanatçılarının yetişmesi, fotoğraf ve sinemanın gereken saygınlığı kazanması için çaba göstermektedir. Seminerler ve atölye çalışmaları, en önemli eğitim etkinlikleri arasında yer almaktadır. İFSAK, yerli ve yabancı fotoğraf sanatçılarının sergilerine evsahipliği yapmakta, her ay düzenli olarak fotoğraf ve sinema amatörlerinin yanı sıra kültür-sanat dünyasından tanınmış isimlerin katıldığı söyleşiler, seminerler, saydam/dijital fotoğraf gösterileri ve fotoğraf yarışmaları düzenlemektedir. İFSAK, Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu’nun kurucu üyesidir. 

