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Birleşik Devletler’in Vietnam savaşı sırasında Laos’ta yürüttüğü gizli operasyonların yol açtığı yaraların hâlâ kapanmadığına, Laos’lu bir ailenin, Amerika’da yani bir hayata başlamak için verdikleri hırpalayıcı mücadelenin detaylarının anlatıldığı “İhanet” filmiyle tanık oluyoruz. 
Yirmi yıldan uzun süredir sinema sektörünün içinde olan kıdemli görüntü yönetmeni Ellen Kuras’ın bu ilk uzun metraj belgeseli, yaygın kullanılan sosyo-politik anlatıya kişisel bir yorum katıyor. Ulusların çıkarlarını ileriye taşımak için tasarlanan işlerin, bireylerin hayatını nasıl yok edebileceğinin detaylarını gösteriyor.
Film, Ann Arbor Film Festivali’nde En İyi Film ödülünü kazandı. Ayrıca Sundance ve Berlin festivallerinde gösterildi.

Ellen Kuras
Daha önce eşi görülmemiş şekilde Sundance Film Festivali’nde En İyi Görüntü Yönetmeni ödülünü üç kez kazanan Ellen Kuras, ilk olarak Tom Kalin’in Swoon adlı filmindeki görüntü yönetimiyle üne kavuştu. O zamandan günümüze Amerikan bağımsız sinemasının en başta gelen ve rağbet gösterilen ismi haline geldi. Michel Gondry, Martin Scoresese, Jim Jarmush ve Spike Lee gibi bir çok isim ile birlikte çalışma fırsatı buldu. “İhanet”, Kuras’ın ilk yönetmenlik denemesi.  

