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MAGNUM FİLMLERİ TURDA!
İstanbul Modern Sinema’da, 4-13 Mayıs 2007 tarihleri arasında “Magnum Filmleri: Fotoğrafçılar ve Hareket Eden Görüntü” başlıklı programla Magnum Photos fotoğrafçıları üzerine yapılan ve onların gerçekleştirdiği belgesel filmler gösterilecek. Programda değişik kökenleri ve yönelimleri yansıtan 13 fotoğrafçıdan 19 film yer alıyor. İlk kez bu yıl 57. Uluslararası Berlin Film Festivali’nin Özel Bölümü’nde yer alan “Magnum Filmleri”, Meksika’daki Uluslararası Guadalajara Film Festivali ve Uluslararası Selanik Film Festivali’nin ardından İstanbul Modern’de gösterilecek; daha sonra New York Film Society Lincoln Center’da ve Uluslararası Melbourne Film Festivali’nde gösterime sunulacak.
Magnum fotoğrafçılarının filmlerinden oluşan ve büyük bir çeşitlilik sunan seçki, hem kıdemli sinemacıların hem de genç yönetmenlerin, siyasal ve düşünsel yönü ağır basan çalışmalarından mizahi ve sıra dışı yapımlara dek geniş bir yelpaze oluşturuyor. Aynı zamanda ajansın aslında başından beri var olan ama en az bilinen sinemacılık yönünü ortaya koyan program, fotoğrafçıların belgeleme, kayda geçirme ve imgeler yaratma arzularını yansıtıyor. “Magnum Filmleri: Fotoğrafçılar ve Hareket Eden Görüntü” başlıklı program için seçilen filmler, yeni görüntüleri, şiirsel imgeleri, sinema izleyicisine de ilginç gelecek bilinmeyen çağdaş belgeleri ortaya çıkarıyor. Tek tek fotoğrafçılara ya da ajansın tarihine odaklanan filmler dönemini kayda geçiren bu tanıkların kullandığı yöntemleri aydınlatıyor.  
“Magnum Filmleri: Fotoğrafçılar ve Hareket Eden Görüntü” başlıklı program kapsamında İstanbul Modern Sinema’da Eve Arnold, René Burri, Robert Capa, Elliott Erwitt, Jean Gaumy, Bruce Gilden, Philip Jones Griffiths, Alex Webb, Chris Steele-Perkins, Martin Parr, Susan Meiselas, Donovan Wylie, Gueorgui Pinkhassov ve Magnum Grubu’nun filmleri gösterime sunulacak. 
12 MAYIS CUMARTESİ 17:30’DA FOTOĞRAFÇILARLA PANEL

Program kapsamında “Magnum Photos ve Magnum Filmleri Üzerine” başlıklı bir panel gerçekleştirilecek. Magnum’un 3 önemli fotoğrafçısı, René Burri, Chris Steele-Perkins ve Philip Jones Griffiths’in yanı sıra Londra Magnum Photos’un Direktörü Dominique Green’in de konuşmacı olarak katılacakları panel, 12 Mayıs Cumartesi günü saat 17.30’da İstanbul Modern Sinema’da gerçekleştirilecek.

MAGNUM FİLMLERİ TURDA

“Magnum Filmleri: Fotoğrafçılar ve Hareket Eden Görüntü” başlıklı programda Magnum Grubu’nun hazırladığı “Magnum’un Hikâyesi” üç bölüm olarak gösterilecek. Bu üç bölümde ünlü fotoğraf ajansının değişen dünya sürecinde, 1930’lu, 1960’lı ve 1980’li yıllar bağlamında farklılaşan konumu irdeleniyor. Magnum’un en kıdemli fotoğrafçılarından Eve Arnold, Dubai’de bir haremde Şeyh’in kızının düğün hazırlıklarını aktarıyor. Bir başka belgesel de, Eve Arnold ile Marilyn Monroe ilişkisini yansıtıyor. Anne Makepiece, Magnum’un kurucularından Robert Capa’nın etkileyici bir portresini sunuyor. Genç sinemacı Gideon Gold, New York sokaklarında fotoğraf makinesini doğrudan insanların suratına dayayıp flaşla fotoğraflarını çekmesiyle ünlenen Bruce Gilden’ın portresini çiziyor. Elliot Erwitt, bir kolejde ponpon kız olmak için hırsla çalışan genç kızlara eleştirel bir bakış açısı getiriyor. Martin Parr, İngiliz olmanın ne demek olduğunu araştırıyor. Doğa tutkunu Jean Gaumy, bir balıkçıyı, balık isleme evindeki kadınları, bir denizaltındaki yaşamı içtenlikle anlatıyor. Chris Steele-Perkins, son derece dokunaklı, çarpıcı ve sürükleyici biçimde Somali ve Sudan’daki yaşanan açlığı aktarıyor. Richard- Taylor Smith, 35 yıldan fazla bir süre boyunca Güneydoğu Asya ve Kamboçya’yı görüntüleyen Philip Jones Griffiths’in 60’lı yıllardaki bir Kamboçya yolculuğuna tanıklık ediyor. Tüm Çin coğrafyasını dolaşan René Burri, Kültür Devrimi’nin, Çin’in geleneksel yaşamıyla uzlaşma sürecini irdeliyor. Donovan Wylie, unutulmaz Sibirya görüntüleriyle bir “kilise trenini” izliyor. Susan Meiselas, Sandinista Devrimi’nin üzerine yazdığı Nikaragua adlı kitabının basımından 10 yıl sonra film yönetmenleri Richard P.Rogers ve Alfred Guzzetti ile birlikte, fotoğraflarını çektiği insanları bulup, o yıllar üzerine konuşmayı amaçlıyor. Alex Webb, Meksikalıların ABD’ye yasadışı yollarla girmek için umutsuz kaçışını sergiliyor. Gueorgui Pinkhassov, Rusya’da içeri girilmesi çok güç bir cezaevinde, mahkûmların alaycı tavırlarla anlattıkları öyküleri belgeliyor.
MAGNUM GRUBU- “MAGNUM’UN HİKAYESİ”
Programda Magnum Grubu’nun hazırladığı “Magnum’un Hikâyesi” üç bölüm olarak gösterilecek. Magnum’un Hikâyesi’nin  “Karar Anları” başlıklı 1989 yapımı 64 dakikalık 1. bölümünde, ajansın kurucuları olan Rober Capa, Henri Cartier-Bresson, George Rodger ve David (Chim) Seymour’un kariyerleri, 1930’lar ve İkinci Dünya Savaşı boyunca izleniyor. Bu dört fotoğrafçının savaştan hemen sonra bir araya gelmelerini, Magnum’u kurmalarını, gelişmelerini ve üne kavuşmaları anlatılıyor.
Magnum’un Hikâyesi’nin “Vahşi Yıllar” başlıklı 2. bölümünde, çalkantılı 60’lı yıllar ele alınıyor. Magnum fotoğrafçılarının bu son derece önemli, zorlu ve heyecan verici on yıllık süreci belgeleyişleri, Cornell Capa, Burt Glinn ve Elliot Erwitt’in Kennedy ve Nixon dönemlerini kameraya almaları, Philip Jones Griffiths ve Marc Riboud’nun Vietnam Savaşı’nın en etkileyici imgelerini yaratmaları gibi örneklerle aktarılıyor. 
Magnum’un Hikâyesi’nin “Sınıra Yakın” başlıklı 3. bölümü, 1980’li yıllarda televizyonun ve küçülen dergi piyasalarının Magnum’un içine sürüklediği krize odaklanıyor. 1989 yapımı 64 dakikalık film, özellikle, Magnum fotoğrafçılarının Çin’deki Tiananmen Meydanı’nda başlayan öğrenci protestolarının bir katliama dönüşmesi sürecini ele alışlarını yakından izliyor.
Eve Arnold

Magnum’un en kıdemli fotoğrafçılarından Eve Arnold hakkındaki “Eve ve Marilyn” başlıklı 1987 İngiltere yapımı, 30 dakikalık renkli belgesel, Arnold’ın, uzun bir süre boyunca fotoğraflarını çektiği Marilyn Monroe ile ilişkisine odaklanıyor. Eve Arnold,  1960 İngiltere yapımı, 50 dakikalık renkli “Duvağın Ardında” başlıklı filminde de, Dubai’deki bir Şeyh ailesinin genç kızının (Sheikha) evliliğe hazırlanmasını anlatırken, harem dünyasına girerek “duvağın ardındaki” hayatı gözler önüne seriyor.
Robert Capa

Anne Makepiece, Magnum’un kurucularından Robert Capa’nın etkileyici bir portresini sunduğu “Robert Capa: Aşkta ve Savaşta” başlıklı filminde, ünlü fotoğrafçının ajansın gelişiminde oynadığı etkin rolü anlamaya çalışırken, çekiciliğini ve yapıtının niteliğini de ayrıntılı bir biçimde keşfediyor. 2002 ABD yapımı film, renkli, siyah-beyaz; İngilizce, İspanyolca, İngilizce ve Fransızca altyazılı.

Philip Jones Griffiths

Vietnam Inc adlı kitabın tanınmış yazarı Philip Jones Griffiths, 35 yıldan uzun bir süre boyunca, Güneydoğu Asya ve Kamboçya’yı görüntüledi. Richard-Taylor Smith de  “Kamboçya Serüveni” başlıklı filminde deneyimli Magnum üyesi Griffiths’in 60’lı yıllardaki Kamboçya yolculuğunu bir portre biçiminde anlatıyor. 1996 İngiltere yapımı film renkli ve 40 dakika.
Chris Steele- Perkins

Chris Steele-Perkins’in son derece dokunaklı, sert ve açık sözlü belgeseli, “Video Günlüğü: Fark Edilmek İçin Ölmek” Somali ve Sudan’daki açlığı ve hastalıkları yansıtıyor. 1993 İngiltere yapımı 70 dakikalık video günlüğünde, yalnızca Afrika’nın bitmeyen kederi değil, yaşanan korkunçluklara tanık olmanın verdiği hüzün ve zorluklar da, sürükleyici bir anlatımla yansıtılıyor.
Jean Gaumy
Jean Gaumy, 1992 yapımı 4 dakikalık “Rowanlea Balıkçı Gemisinde” başlıklı siyah-beyaz filminde, gemideki yaşamın kısa, güzel ve sessiz anlatımıyla, bir balıkçının yaşamının güzelliklerini yakalıyor. “Balık İsleme Evi”nde ise, bir grup kadının, bir balık isleme evinde her gün aynı şekilde yinelenen sıkıcı çalışmalarını içten bir şekilde anlatıyor. 1984 Fransa yapımı film 36 dakika. Fransız televizyonuna beş bölümlük bir belgesel çekmek için, La Perle denizaltısında dört ay geçiren Jean Gaumy, 2006 yapımı “Denizaltı” başlıklı renkli, siyah-beyaz filminde ise kapsamlı belgesele kısa bir bakış getiriyor. 
Bruce Gilden

Gideon Gold’un “Sefalet Yoldaş Arar: Bruce Gilden’ın Yaşamı ve Ölümü” başlıklı filmi, Bruce Gilden’in New York sokaklarındaki insanları görüntüleme tarzının sıradışılığını yansıtıyor. 2006 ABD yapımı, renkli, siyah-beyaz 60 dakikalık film,  fotoğrafçının kendi yaşamı üzerine içten ve felsefi yorumlarını aktarırken, zorlu geçen çocukluk dönemini, kızı ile ilişkisini ve fotoğrafçılığa yönelik tekil yaklaşımını da gözler önüne seriyor. 
Elliot Erwitt

Elliot Erwitt, 1971 ABD yapımı, 26 dakikalık renkli filmi “Güzellik Acı Tanımaz”da, Texas Kilgore College’da “Rangerette” - ponpon kız- olmak için hırsla çalışan genç kızların eğitimlerine sert bir bakış açısı getiriyor. 
Martin Parr

Martin Parr, 1999 yapımı 49 dakikalık “İngiltere’yi Düşün” başlıklı filminde,  kariyeri boyunca ilgilendiği ve merak ettiği bir konuyu araştırıyor: “İngiliz olmak ne demek?”
René Burri

Yüzlerce kilometre kat ederek, kasabalarından kentlerine kadar tüm Çin coğrafyası dolaşan René Burri’nin filmi “Çin’in İki Yüzü”, Çin Komünizmi’nin uzlaşma sürecini sorguluyor. 1968 ABD yapımı 53 dakikalık renkli film, Başkan Mao’nun, Çin’i geleneksel yaşamdan uzaklaştırmayı amaçlayan Kültür Devrimi’ni gerçekleştirmesinden hemen sonra çekildi. 

Donovan Wylie

Donovan Wylie’nin yaklaşık bir yılda çektiği ve unutulmaz Sibirya görüntüleri içeren “Tren” adlı filmi, Kuzey ve Doğu Rusya’nın ıssız, geniş manzaralarını kat eden bir “kilise trenini” izliyor. 2001 İngiltere yapımı film 50 dakika, Rusça, İngilizce altyazılı.
Susan Meiselas

 Susan Meiselas, Sandinista Devrimi üzerine yazdığı Nikaragua (1981) adlı kitabının basımından 10 yıl sonra, film yönetmenleri Richard P. Rogers ve Alfred Guzzetti ile birlikte Nikaragua’ya geri döner. “Bir Devrimden Görüntüler” başlıklı filmde, Susan Meiselas’ın amacı, fotoğraflarını çektiği insanları bulmak ve onlarla yaşadıkları bu acı ve fedakârlık dolu yıllar hakkında konuşmaktır. 1991 ABD yapımı film, renkli, İngilizce ve İspanyolca; İngilizce altyazılı.  
 MAGNUM GRUBU: MAGNUM GÖZÜ
Alex Webb

Alex Webb’in adeta bir güvenlik kamerasıyla çekilmiş etkisi yaratan ”El Otro Lado” başlıklı kısa filmi, Meksikalıların Amerika’ya yasadışı bir şekilde girmek için giriştikleri umutsuz kaçışı sergiliyor. 1992 ABD yapımı renkli film, 11 dakika ve İngilizce.
Gueorgui Pinkhassov
Gueorgui Pinkhassov, Rusya’nın içine girilmesi çok güç cezaevlerinden birine girmeyi başararak, “Rus Cezaevi” başlıklı filmle mahkûmların alaycı tavırlarla anlattıkları öyküleri belgeliyor. 1992, ABD yapımı 10 dakikalık film Rusça, İngilizce altyazılı. 
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