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Robert Capa: Aşkta ve Savaşta / Robert Capa: In Love and War
Magnum Filmleri Turda
Magnum in Motion on Tour


İstanbul Modern Sinema’nın Magnum Filmleri Turda programında, uluslararası düzeyde tanınan Magnum Photos ajansının fotoğrafçıları hakkında yapılan ve onların gerçekleştirdiği, değişik kökenleri ve yönelimleri yansıtan 19 belgesel film yer alıyor. Hem kıdemli sinemacıların hem de genç yönetmenlerin çalışmaları, ajansın, aslında en başından beri var olan ama en az bilinen yönünü açığa çıkarıyor. Biçimsel sınırlar yok, var olan yalnızca belgeleme, kayda geçirme ve imgeler yaratma arzusu. Magnum in Motion için seçilen filmler, yeni görüntüleri, şiirsel imgeleri, sinema seyircilerine de ilginç gelecek bilinmeyen çağdaş belgeleri ortaya çıkarmaktadır.  

İstanbul Modern Cinema’s Magnum in Motion on Tour programme presents 19 documentary films by and about photographers from the renowned international agency Magnum Photos reflecting diverse origins and directions. The work of both seasoned filmmakers and newcomers reveals a lesser known aspect of the agency – that throughout its existence, and even before, Magnum photographers have also filmed. There are no formal boundaries - only the desire to document, record and create images. The films selected for Magnum in Motion make new pictures and poetic images, and unknown contemporary documents available to the film audience.
PANEL: Magnum Photos ve Magnum Filmleri Üzerine

PANEL: On Magnum Photos and Magnum in Motion

Konuşmacılar / Speakers

René Burri



Fotoğrafçı / Photographer
Chris Steele-Perkins


Fotoğrafçı / Photographer
Dominique Green 


Magnum Photos, Londra / London
12 Mayıs Cumartesi / 12th May Saturday 
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EVE ARNOLD
DUVAĞIN ARDINDA 
BEHIND THE VEIL
Eve Arnold, Dubai’deki bir Şeyh ailesinin genç kızının (Sheikha) evliliğe hazırlanmasını anlatırken, harem dünyasına girerek “duvağın ardındaki” hayatı gözler önüne seriyor.

Eve Arnold gives us a rare glimpse of the life `behind the veil` in the world of the harem, as she films the life of a young Sheikha preparing for marriage into the ruling family of Dubai.  
DVD / İngiltere - UK / 1969 / 50’
Renkli - Color / İngilizce - English 

EVE VE MARILYN 
EVE AND MARILYN
Magnum’un en kıdemli fotoğrafçılarından Eve Arnold hakkındaki belgesel, Arnold’ın, uzun bir süre boyunca fotoğraflarını çekmeyi sürdürdüğü Marilyn Monroe ile ilişkisine odaklanıyor. 

This documentary on the doyenne of Magnum, Eve Arnold focuses specifically upon her relationship with Marilyn Monroe, whom Arnold photographed perhaps more than any other photographer of over a period of time. 

Beta Sp / İngiltere - UK / 1987 / 30’
Renkli - Color / İngilizce – English
MAGNUM GRUBU / MAGNUM GROUP
MAGNUM’UN HİKÂYESİ / MAGNUM STORY 1 – 2
1. BÖLÜM: KARAR ANLARI
PART I: DECISIVE MOMENTS 

Magnum’un Hikâyesi, ajansın kurucuları olan Rober Capa, Henri Cartier-Bresson, George Rodger ve David (Chim) Seymour’un kariyerlerini, 1930’lar ve İkinci Dünya Savaşı boyunca izliyor ve bu dört fotoğrafçının savaştan hemen sonra bir araya gelmelerini, Magnum’u kurmalarını, gelişmelerini ve üne kavuşmalarını anlatıyor. 

Magnum Story follows the careers of the four founders –Robert Capa, Henri Cartier-Bresson, George Rodger, David (Chim) Seymour, during the 1930s and the Second World War. Just after the war, they came together to found Magnum, and the film follows the agency during the early years, how they expanded and established its reputation. 
Beta Sp / İngiltere - UK / 1989 / 64’
Renkli - Color / İngilizce - English
2. BÖLÜM: VAHŞİ YILLAR
PART 2: THE SAVAGE YEARS

Magnum’un Hikâyesi’nin 2. bölümünde, çalkantılı 60’lı yıllar ele alınıyor. Magnum fotoğrafçılarının bu son derece önemli, zorlu ve heyecan verici on yıllık süreci belgeleyişleri, Cornell Capa, Burt Glinn ve Elliot Erwitt’in Kennedy ve Nixon dönemlerini kameraya almaları, Philip Jones Griffiths ve Marc Riboud’nun Vietnam Savaşı’nın en etkileyici imgelerini yaratmaları gibi örneklerle anlatılıyor. 
Part 2 of the Magnum Story deals with the turbulent 60s, and follows the Magnum photographers who documented this momentous, exciting yet troubled decade. Cornell Capa, Burt Glinn and Elliot Erwitt photographed the Kennedy and Nixon eras, while Philip Jones Griffiths and Marc Riboud produced some of the most powerful images of the Vietnam War. 

Beta Sp / İngiltere - UK / 1989 / 64’

Renkli - Color / İngilizce - English
PHLIP JONES GRIFFITHS

KAMBOÇYA SERÜVENİ 
CAMBODIAN ODYSSEY
Vietnam Inc adlı kitabın tanınmış yazarı Philip Jones Griffiths, 35 yıldan uzun bir süre boyunca, Güneydoğu Asya ve Kamboçya’yı görüntülemiştir. Richard-Taylor Smith’in Griffiths portresi, deneyimli Magnum üyesinin 60’lı yıllardaki bir Kamboçya yolculuğunu anlatıyor.  

Philip Jones Griffiths – the noted author of the classic photo book Vietnam Inc. – has been photographing South-East Asia and Cambodia of more than 35 years. Richard Taylor-Smith’s portrait of Jones Griffiths follows the veteran Magnum member in a trip to Cambodia in the 60s.

Beta Sp / İngiltere - UK / 1996 / 40’
Renkli - Color / İngilizce - English
CHRIS STEELE-PERKINS

VİDEO GÜNLÜĞÜ: FARK EDİLMEK İÇİN ÖLMEK
VIDEO DIARIES: DYING FOR PUBLICITY

Yalnızca Afrika’nın bitmeyen kederi değil, yaşanan korkunçluklara tanık olmanın verdiği hüzün ve zorluklar da, bu video günlüğünde sürükleyici bir anlatımla dile getiriliyor. Steele-Perkins’in bu son derece dokunaklı, sert ve açık sözlü belgeseli, Somali ve Sudan’daki kıtlığı yansıtıyor.   

Not only the infinite sorrows of Africa, but the processes of bearing witness to them are brought vividly to life in this gripping video diary. Frequently unbearably poignant, and sometimes painfully honest, Steele-Perkins documents famine and disease in Somalia and the Sudan.
Beta Sp / İngiltere - UK / 1993 / 70’

Renkli - Color / İngilizce - English
JEAN GAUMY

ROWENLEA BALIKÇI GEMİSİNDE 
ON THE ROWANLEA TRAWLER
Gemideki yaşamın kısa, güzel ve sessiz anlatımıyla, film bir balıkçının yaşamının güzelliklerini yakalıyor. 
A short, beautiful, silent impression of life on the decks of a trawler, the film captures the beauties of a fisherman’s life.
Beta Sp / Fransa - France / 1992 / 4 mins

Siyah-Beyaz / Black and white  

BALIK İSLEME EVİ
LA BOUCANE
THE SMOKING HOUSE
Film, bir grup kadının, bir balık isleme evinde her gün aynı şekilde yinelenen sıkıcı çalışmalarını içten bir şekilde anlatıyor. 

The film looks affectionately at a group of women doing a repetitious and boring work at a smoking house.
Beta Sp / Fransa - France / 1984 / 36 mins

Renkli - Color  / Fransızca, İngilizce altyazılı / French with English subtitles
DENİZALTI

SUBMARINE

SOUS MARIN

Jean Gaumy, Fransız televizyonuna beş bölümlük bir belgesel çekmek için, La Perle denizaltısında dört ay geçirdi. Bu film, kapsamlı belgesele kısa bir bakış getiriyor. 

Jean Gaumy accompanied La Perle submarine on a four month tour to make a five part documentary for the French television. This is a glimpse into the depth of the documentary.
Beta Sp / Fransa - France / 2006 / 26 mins

Renkli, Siyah-Beyaz / Color, Black and white  
Fransızca, İngilizce altyazılı / French with English subtitles
BRUCE GILDEN

SEFALET YOLDAŞ ARAR: BRUCE GILDEN’IN YAŞAMI VE ÖLÜMÜ 

MISERY LOVES COMPANY: THE LIFE AND DEATH OF BRUCE GILDEN

Gideon Gold’un filmi, Bruce Gilden’in New York sokaklarındaki insanları görüntüleme tarzının sıradışılığını yansıtırken, fotoğrafçının kendi hayatı üzerine içten ve felsefi yorumlarını, zorlu geçen çocukluk dönemini, kızı ile ilişkisini ve fotoğrafçılığa yönelik tekil yaklaşımını da gözler önüne seriyor. 
Gideon Gold’s film not only reveals the extremely confrontational Gilden way of photographing people on the New York streets, it has the photographer philosophizing candidly about his life, his difficult upbringing, his relationship with his daughter and singular approach to photography.
Beta Sp / ABD - USA / 2006 / 60’

Renkli, siyah-beyaz – Color, black & white / İngilizce - English
ELLIOT ERWITT

GÜZELLİK ACI TANIMAZ

BEAUTY KNOWS NO PAIN

Elliot Erwitt, Texas Kilgore College’da “Rangerette” - ponpon kız- olmak için hırsla çalışan genç kızların eğitimlerine sert bir bakış açısı getiriyor. 

Elliot Erwitt takes a sharply focused look at the training of young girls whose ambition is to become a `Rangerette` - a cheerleader at Kilgore College, Texas. 

DVD / ABD - USA / 1971 / 26’

Renkli – Color / İngilizce - English
MARTIN PARR

İNGİLTERE’Yİ DÜŞÜN

THINK OF ENGLAND

Film, Martin Parr’ın kariyeri boyunca ilgilendiği ve merak ettiği bir konuyu araştırıyor: İngiliz olmak ne demek?
The film explores an issue that has concerned Martin Parr as a photographer throughout his career – the nature of Englishness.   
Beta Sp / İngiltere - UK / 1999 / 49’

Renkli - Color / İngilizce - English
RENÉ BURRI

ÇİN’İN İKİ YÜZÜ
TWO FACES OF CHINA
René Burri, yüzlerce kilometre kat ederek, kasabalarından kentlerine bütün Çin coğrafyası dolaştı. Burri’nin filmi Çin Komünizmi’nin uzlaşma -ya da belki de uzlaşmama- sürecini inceliyor. Film, Başkan Mao’nun, Çin’i geleneksel yaşamdan uzaklaştırmayı amaçlayan Kültür Devrimi’ni gerçekleştirmesinden hemen sonrasında çekilmiştir. 

René Burri traveled thousands of miles through China, to town and country. His film examines how Chinese Communism had reconciled – or perhaps had not reconciled. The film had just finished before Chairman Mao’s Cultural Revolution burst upon China, attempting to sweep away traditional China.     

Beta Sp / ABD - USA / 1968 / 53’

Renkli – Color / İngilizce - English
DONOVAN WYLIE

TREN

THE TRAIN

Donovan Wylie’nin, yaklaşık bir yılda çektiği ve unutulmaz Sibirya görüntüleriyle dolu filmi, Kuzey ve Doğu Rusya’nın ıssız, geniş manzaralarını kat eden bir “kilise trenini” izliyor. 
Shot over nearly a year, but memorable for its shots of the Siberian winter, Donovan Wylie’s film follows a `church train` over the broad, empty landscape of Northern and Eastern Russia.
Beta Sp / İngiltere - UK / 2001 / 50’

Renkli – Color / Rusça, İngilizce altyazılı / Russian with English subtitles
SUSAN MEISELAS

BİR DEVRİMDEN GÖRÜNTÜLER

PICTURES FROM A REVOLUTION

Susan Meiselas, Sandinista Devrimi üzerine yazdığı Nikaragua (1981) adlı kitabının basımından 10 yıl sonra, film yönetmenleri Richard P. Rogers ve Alfred Guzzetti ile birlikte Nikaragua’ya geri döner. Fotoğraflarını çektiği insanları bulmayı ve onlarla,  yaşadıkları bu acı ve fedakârlık dolu yıllar hakkında konuşmayı amaçlamaktadır. 

Susan Meiselas returned to Nicaragua with filmmakers Richard P. Rogers and Alfred Guzzetti, ten years after she published her renowned book about the Sandinista Revolution, Nicaragua (1981), curious to find the people she photographed and ask them whether they thought the pain and the sacrifice worthwhile. 

Beta Sp / ABD - USA / 1991 / 90’

Renkli – Color / İngilizce ve İspanyolca, İngilizce altyazılı – English and Spanish with English subtitles
MAGNUM GRUBU: MAGNUM GÖZÜ
MAGNUM GROUP: THE MAGNUM EYE

ALEX WEBB

EL OTRO LADO

Alex Webb’in adeta bir güvenlik kamerasıyla çekilmiş etkisi yaratan kısa filmi, Meksikalıların Amerika’ya yasadışı bir şekilde girmek giriştikleri umutsuz kaçışı sergiliyor.
Shot in places almost like a surveillance film, Alex Webb’s short follows the desperate flight of Mexicans trying to cross illegally into the United States.
Beta Sp / ABD - USA / 1992 / 11’

Renkli – Color / İngilizce – English
GUEORGUI PINKHASSOV
RUS CEZAEVİ 

THE RUSSIAN PRISON

Gueorgui Pinkhassov, Rusya’nın içeri girilmesi çok zor cezaevlerinden birine girmeyi başarır ve burada mahkûmların alaycı tavırlarla anlattıkları hikâyelerini belgeler.
Gueorgui Pinkhassov gains rare entry into one of Russia’s normally impenetrable prisons and films the prisoners sardonically telling their stories.                       

Beta Sp / ABD - USA / 1992 / 10’

Renkli – Color / Rusça, İngilizce altyazılı / Russian with English subtitles
MAGNUM GRUBU / MAGNUM GROUP
MAGNUM’UN HİKÂYESİ / MAGNUM STORY 3
3. BÖLÜM: SINIRA YAKIN
PART 3: CLOSE TO THE EDGE 

Magnum’un Hikâyesi 3. bölüm, Magnum’u 1980’li yıllara getirerek, televizyonun ve küçülen dergi piyasalarının ajansı içine sürüklediği krize odaklanıyor. Film özellikle, Magnum fotoğrafçılarının Çin’deki Tiananmen Meydanı’nda başlayan öğrenci protestolarının bir katliama dönüşmesi sürecini yakından izlemektedir.
Magnum Story Part 3 brings Magnum into the 1980s, when television and shrinking magazine markets had the agency in a state of perpetual crisis. In particular, the film follows an assignment by several Magnum photographers to China, where they caught the beginning of the student protests that led to the Tiananmen Square massacre. 
Beta Sp / İngiltere - UK / 1989 / 64’

Renkli - Color / İngilizce - English
ROBERT CAPA
ROBERT CAPA: AŞKTA VE SAVAŞTA

ROBART CAPA: IN LOVE AND WAR

Anne Makepiece’in etkileyici portresi, Magnum’un kurucularından olan Capa’nın, ajansın gelişiminde nasıl bu kadar etkili olabildiğini anlamaya çalışırken, Capa’nın çekiciliğini ve yapıtının niteliğini de ayrıntılı bir şekilde keşfediyor.   

Anne Makepiece’s film shows why Capa, co-founder of Magnum, was such a driving force behind Magnum in this fascinating portrait, in which she takes care to explore, both the charm of the man and the significance of the work.
Beta Sp / ABD - USA / 2002 / 85’

Renkli, siyah-beyaz – Color, black & white
İngilizce, İspanyolca, Fransızca İngilizce altyazılı – English , Spanish, French with English subtitles
