Fellini’nin unutulmayan filmleri 

İstanbul Modern Sinema’da

Petrol Ofisi’nin katkılarıyla

Türk-İtalyan diplomatik ilişkilerinin başlangıcının 150.yılı nedeniyle, İstanbul İtalyan Kültür Merkezi işbirliğiyle 3-26 Mart tarihleri arasında İstanbul Modern Sinema’da ünlü yönetmen Federico Fellini’nin filmleri gösterime sunulacak.
5 Mart’ta “Fellini’nin Kazanovası mı?” başlıklı belgesel gösteriminden sonra gerçekleşecek söyleşiye Fellini’nin arkadaşı Gianfranco Angelucci katılacak.

İstanbul Modern Sinema, mart ayında ünlü İtalyan yönetmen Federico Fellini’nin filmlerini gösterime sunacak. Petrol Ofisi’nin desteklediği İstanbul Modern Sinema’da ayrıca  4.Filmmor Kadın Festivali kapsamındaki belgeseller ve 18.Uluslararası Kısa Film Festivali çerçevesinde sunulan Goethe Enstitüsü’nün “Kısa ve İyi II” başlıklı kısa film  programı da yer alıyor. Yeni ve bağımsız film olarak, Miranda July’ın “Ben ve Sen ve Diğerleri” başlıklı filmi gösterilecek.

Fellini filmleri gösterimi, İstanbul Modern Sinema ve İstanbul İtalyan Kültür Merkezi işbirliğiyle gerçekleşiyor. Türk-İtalyan diplomatik ilişkilerinin başlangıcının 150.yılı nedeniyle yapılan bu işbirliğinde ünlü İtalyan yönetmenin 9 filmi gösterilecek.
İtalya ve Türkiye arasındaki ilişkilerin başlangıcının altını çizen, kardeşlik, ekonomik, politik ve kültürel değişim programlarının arasında yer alan bu etkinlik, İstanbul İtalyan Kültür Merkezi, İtalya Kültürel Değerler Bakanlığı-Sinema Genel Müdürlüğü, Roma MedFilm Festival Onlus, Deneysel Sinematografi Merkezi Vakfı-Ulusal Sinematek, Mediaset-Sinema Forever ve RaiTeche katkılarıyla yapılıyor.
Orijinal versiyonu ve 35 mm olarak gösterilecek filmler arasında, restorasyonu Ulusal Sinematek tarafından gerçekleştirilen “Kazanova” (Il Casanova), Ulusal Sinematek’ten sağlanan “Aylaklar” (I Vitelloni), “Beyaz Şeyh” (Lo Sceicco Bianco), “Ruhların Jülyeti” (Giulieta degli Spiriti), “Cabiria Geceleri” (Le Notti di Caribia), “Satyricon”, “Roma” ve Mediaset-SinemaForever tarafından restorasyonu yapılan “Sekiz Buçuk” ile “Tatlı Hayat” (La Dolce Vita) bulunuyor.
“Federico Fellini- Aşk, Kadınlar ve Gösterişli Saplantılar” başlıklı program, 3 Mart-26 Mart tarihleri arasında görüntü ve ses düzeni yeniden düzenlenen İstanbul Modern Sinema’da sunulacak. Program kapsamında Fellini’nin arkadaşı ve iş ortağı Gianfranco Angelucci tarafından çekilen “Casanova”  filminin sahne arkasını içeren belgesel de gösterilecek. Fellini, Donald Sutherland’ın oynadığı “Casanova”da, Casanova mitosunu ters-yüz eder, aşırı makyaj ve ağır giysiler altında terleyen, bir palyaço gibi duran, korkulu, kompleksli, eşcinselliğe eğilimli bir anti Don Juan oluşturur. Fellini, “Casanova” filminin “18.yüzyılın dolce vitası” olduğunu ama bunu kimsenin anlamadığını belirtir.
5 Mart Pazar günü saat 14.00’te “Kazanova” filminden sonra 17.30’da “Fellini’nin Kazanovası mı?” belgeselinin gösterimi yapılacak. Ardından 18.30’da Gianfranco Angelucci, Fellini ve Kazanova filmiyle ilgili bir söyleşiye katılacak. Belgeselde Fellini’nin yanı sıra Gassman, Sordi, Tognazzi, Mastroianni ve Alain Cuny de yer alıyor.
İstanbul Modern Sinema’da mart ayında ayrıca yeni ve bağımsız film olarak, Miranda July’ın Cannes, Sundance, San Francisco ve Los Angeles film festivallerinde çeşitli ödüller alan “Ben ve Sen ve Diğerleri” başlıklı filmi gösterilecek.

Aynı zamanda 4.Filmmor Kadın Festivali kapsamında yer alan Ülkü Songül, Melek Özman’ın “Morgündem 2005”, Atölyemor Kolektifi’nin “Avcılar, Aracılar ve Kadınlar”, “Şiddetin Ötesine Yolculuk”, “Film Olduk!”, Melis Birder’in “Onuncu Gezegen ‘Bağdat’ta Tek Başına’, Bingöl Elmas’ın “Ağustos Karıncası”, Emel Çelebi “Gündelikçi”, Melek Ulagay Taylan’ın “Karanlıkta Diyaloglar”, Belmin Söylemez’in “34 Taksi”isimli belgeseller İstanbul Modern Sinema’da sanatseverlerle buluşacak.
Yönetmen Feza Sınar’ın yönetmen Bilge Olgaç’ı konu alan “Kameranın Ardındaki Kadın” başlıklı filmi gösterilecek. Ayrıca “Türkiye’de Kadınların Belgesel Sineması” başlıklı bir söyleşi 25 Mart saat 14.00’te gerçekleşecek. Konuşmacılar, Nalan Sakızlı, Şehbal Şenyurt, Bingöl Elmas ve Melek Özman.
Mart ayı programında Goethe Enstitüsü’nün “Kısa ve İyi II” başlıklı kısa film programı da İstanbul Modern Sinema’da gösterilecek. 18.Uluslararası Kısa Film Festivali kapsamında gösterilen filmleri kaçıranlar izleme olanağı bulacaklar. Dört farklı konu başlığı altında toplanan 27 yeni yapıt, Almanya’nın son yıllardaki kısa film üretimi üzerine genel bir bakış sunuyor. 
Bu gösterimler çerçevesinde “Mirror Mechanics” filminin yönetmeni Avusturyalı Siegfried A.Fruhauf, 26 Mart saat 14.00’te bir söyleşi yapacak.
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