
 
‘torneranno i prati’ di Ermanno Olmi


  



Yüzüncü Yılında Hatırlanan Savaş Gibi Tüm Dünyayı Saracak Olan Bir Etkinlik

1914 - 1918 savaşı üzerine olan Ermanno Olmi’nin son filmi “Çayırlar Dönecek” Bakanlar Konseyi Başkanlığı – Ulusal öneme haiz anmalar görev birimi ve Dışişleri  ve Uluslararası İşbirliği Bakanlığı işbirliğiyle 4 Kasım günü Roma’da Devlet Başkanı Giorgio Napolitano’nun da hazır bulunacağı  bir ön gösterimle sunulacak.  

Villa Giusti’de imzalanmış mütarekenin tarihinde denk gelen bu günde bu film Büyükelçiliklerin, Konsoloslukların ve yurt dışında faaliyet gösteren İtalyan Kültür Merkezlerinin değerli işbirlikleriyle 100 ülkede gösterilecek 

Farklı nedenlerden dolayı günümüzda bile acı olaylara sahne olan  insanlığa damgasına vuran tarihin bir parçasının başkahramanı olan Ülkelerin birbirini kucaklaması gibi. Son sinematografik eseri vasıtasıyla   İtalyan yönetmeninin önderliğini yaptığı barış çağrısının hedeflerine ulaşacağı şehirlerden bazıları  Paris, Londra, Pekin, Washington, Pristina, Betlem, Beyrut, Tel Aviv, Algeri, Khartoum, Bogotà, Seul, İslamabad, Cape Town, İstanbul. 

[bookmark: _GoBack]1917’de yaylalardaki kanlı çarpışmalardan sonra Kuzeydoğu cephesindeyiz. Filmde anlatılan sadece bir gecede yaşananlardır. Meydana gelen olaylar  her zaman için öngörülmezdir: bazen her an sıranın sana da geleceği korkusunun  eşikte beklediği uzun bekleyişlerdir. Barış dağı ölünen yer haline dönüşecektir. Bu filmde anlatılan herşey gerçekten olmuştur. Geçmiş te hafızaya aittir ve herbirimiz kendi duygularına göre onu hatırlayabilir. 

Filmin oyuncu kadrosu Claudio Santamaria, Alessandro Sperduti, Francesco Formichetti, Andrea Di Maria, Camillo Grassi, Niccolò Senni, Domenico Benetti ed Andrea Benetti’den oluşmakta.

Film Cinema Undici, Ipotesi Cinema, Rai Cinema, ve Kültürel Etkinlikler ve Varlıklar ve Turizm Bakanlığı ve Başkanlık Konseyinin destekleriyle üretilmiştir. 

Etkinliğe dahil olan ülkelerin haritası:
https://mapsengine.google.com/map/u/1/edit?mid=zLFxSUIdTFjA.kFLrNbtNnzds&authuser=1&hl=it  

Bilgi için: http://www.centenario1914-1918.it/2014/10/16/il-film-di-olmi-in-anteprima-per-quasi-100-paesi/ 

Materyal ve fotoğraflar: http://www.kinoweb.it/cinema/torneranno_i_prati/torneranno_i_prati.html 
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