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Basın Bülteni
1 Nisan 2011
Sinema aşığı, entellektüel içki olarak akıllarda yer eden, dünyanın en çok satan İrlanda Viskisi Jameson’ın cin fikirli kısa film yarışması “Done in 60 seconds” için sezon başında basılan kronometre,  “Jameson Empire Awards”da verilen ödülle sıfırlandı. 

JAMESON IRISH WHISKEY’NİN ’60 SANİYELİK’ KISA FİLM YARIŞMA MARATONU LONDRA’DA NOKTALANDI

Yaratıcı kişileri yönetmen koltuğuna geçirip, herhangi bir popüler filmi, kendi yorumuyla 60 saniyede esprili ve yaratıcı bir şekilde yeniden çekmeye çağıran, son 2 senedir ülkemizde de gerçekleşen “Done in 60 seconds” kısa film yarışmasına, bu yıl Türkiye’den 50’yi aşkın film başvurdu. 

60 saniyelik filmlerde korku ve gerilim temalarının ön planda olduğu dikkat çekti. 50’lerden günümüze birçok filmin farklı bakış açılarıyla ele alındığı 60 saniyelik filmler arasında Stanley Kubrick’in Strangelove ve Shining’i; Martin Scorcese’nin Taxi Driver’ı ile son dönem filmlerinden Inception ve Wanted da vardı. Engin Altan Düzyatan, Hatice Aslan, Muammer Brav, Kerem Ayan gibi sinemayla nefes alan oyuncu, yönetmen ve yazarlardan oluşan Jameson jüri ekibi, halkoylaması sonucu ilk 10’a kalan filmler arasından, zorlu geçen eleme sonrası Türkiye finalistlerini belirledi. “12 Angry Men” ve “Strangelove”ın 2011’in Türkiye finalistleri oldu ve geçmiş senedeki gibi Londra’da ülkemizi temsil etmeye hak kazandılar.

Londra Film Müzesi’nde bir gece…
Finale bir adım kala Londra Sinema Müzesi’nde gerçekleşen “Done in 60 seconds” gecesinde, 12 ülkeden 24 finalist biraraya geldi. Jameson Empire Awards Töreni’nde ‘en iyi 60 saniyelik film ödülü’ için yarışacak beş filmin seçildiği gecenin güçlü adayları arasında Türkiye finalistleri ‘Strangelove’ ve ’12 Angry Men’de vardı. Bol esprili, eğlenceli ve yüzdeyüz bağımsız, ‘60 saniyelik’ 24 kısa filmin gösterildiği gecede sahnede, Empire dergisi editörü Mark Dinning ve aktör Chris O’Dowd ile yönetmen Neil Marshall da vardı… Her film sonrası yorum yapan üçlü, Türkiye finalistlerinden ‘12 Angry Men’deki tek kişilik performansı oldukça başarılı buldu. Gecenin sonunda açıklanan 60 saniyelik Lion King, Avatar, 127 Hours, Indiana Jones ve The Exorcist, Jameson Empire Awards’da en iyi 60 saniyelik film ödülü için yarışmaya hak kazandı.

Dünyaca ünlü oyuncularla aynı sahnede…
London’s Grosvenor House Hotel’de gerçekleşen Jameson Empire Awards gecesinde ödülü kazan film ise Hollanda’dan “127 Hours” oldu. Dannie Boyle’nun “127 saat” filmini, zeki bir bakış açısı ve mizahi bir dille 60 saniyede özetleyen Meave Stam, ödülü, Chris O’Dwod ve Mark Dining’in elinden alırken, dünyaca ünlü oyuncularla aynı sahnede olmaktan dolayı çok mutlu olduğunu berlirtti. 
Detaylı bilgi için Kiraz Halkla İlişkiler’den İlknur Selimoğlu’nu arayabilirsiniz.  
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