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Basın Bülteni

18 Şubat 2013
Emin Alper, Belmin Söylemez, Caner & Alper Özyurtlu’dan kısa filmler…
JAMESON IRISH WHISKEY SUNAR:

“UZUNUN KISASI”
Uzun yıllardan bu yana Türkiye’de ve dünyada sinema sanatını destekleyen Jameson Irish Whiskey, sinema dergisi Altyazı ve Bant Mag. ile yepyeni bir projeye daha imza atıyor… 

Türkiye’nin alternatif kültür sanat hayatının nabzını tutan Altyazı Aylık Sinema Dergisi ve Bant Mag.’in güçlerini birleştirerek hayata geçirmeye hazırlandığı “Uzunun Kısası” adlı kısa film gösterimi, Jameson Irish Whiskey sponsorluğunda 28 Şubat’ta Garajİstanbul’da yapılıyor. 
İki dergi, geçtiğimiz sene arkaoda’da Emre Akay ve Can Evrenol gibi kısa filmcilerin toplu gösterimleriyle başlayıp, İmre Azem’in İstanbul’daki kentsel yıkımı anlatan belgeseli “Ekümenopolis”le devam eden seriyi bir adım ileriye taşıyarak, üç yönetmeni ve kısa filmlerini bir araya getiriyor.

Türkiye’deki sinema üretiminin farklı noktalarında duran, 3 yönetmenin filmlerinin bir arada gösterileceği “Uzunun Kısası”nda izleyiciler; Emin Alper’den “Rıfat”, Belmin Söylemez’den “Dalgalar”, Caner & Alper Özyurtlu’dan ise “Mektup” adlı kısa filmleri seyredecek. Film gösterimlerinin ardından ise yönetmenlerin sinemaya adım atma hikâyelerini kendi ağızlarından dinleme fırsatı bulacaklar. Bu başlangıcın ardından, sene boyunca farklı yönetmenlerin kısa filmlerinin gösterimleriyle etkinlik serisi, Jameson’ın desteği ile devam edecek.
EMİN ALPER

Dünya prömiyerini yaptığı Berlin Film Festivali’nde ‘Caligari Ödülü’nün sahibi olan ve Karlovy Vary’den Saraybosna’ya, İstanbul’dan Malatya’ya katıldığı bir çok festivalden dönen Tepenin Ardı en son Asya Pasifik Ödülleri’nde 2012’nin en iyi filmi seçildi. Emin Alper’in bir Türkiye alegorisi olan ve sadece sinema çevrelerinde değil Türkiye’nin siyasi gündeminde de çok konuşulan filmi Tepenin Ardı öncesinde gerçekleştirdiği iki kısa filmi Mektup (2005) ve Rıfat (2006), Alper’in sinemasının ilk nüvelerini taşıyor.
BELMİN SÖYLEMEZ

Prömiyerini İstanbul Film Festivali’nde yapan ve yakın zamanda vizyona girecek olan Şimdiki Zaman’ın yönetmeni Belmin Söylemez, ulusal ve uluslararası festivallerde ödül alan çok sayıda kısa film ve belgeselinin yanı sıra, fotoğraf çalışmalarıyla da tanınıyor. Bıyık (2000) ve 34 Taksi (2005) gibi kısa filmlere imza atan, Bu Ne Güzel Demokrasi! (2008) belgeselinin yönetmenleri arasında yer alan Söylemez’in 2001 yılında çektiği Dalgalar denizle, yüzmeyle Boğaz’ın dalgalı sularında tanışanların hikâyesini anlatırken, aynı zamanda İstanbul’da yaşamanın bir portresini çiziyor.

CANER & ALPER ÖZYURTLU

Alper Özyurtlu ile Okul (2004) ve Sınav (2006) gibi filmlerdeki oyunculuğuyla da tanınan kardeşi Caner Özyurtlu, ‘Biri Bizi Gözetliyor’ ve benzeri programlardan ilhamla çektikleri ilk filmleri Ev’in ardından Türkiye korku sinemasında varlıklarını Melikşah Altuntaş’ın yönettiği Görünmeyenler adlı filmin yapımcılığını üstlenerek devam ettirdiler. Özyurtlu Kardeşler’in babaaneleri Melahat Özyurtlu’nun kökenlerine dair ailede bir sır gibi saklanan gerçeği öğrenmelerinin ardından gerçekleştirdikleri belgeselleri Mektup (2007) ise belki de bu ikilinin en az bilinen işlerinden.

UZUNUN KISASI AFTER PARTY…
Film gösterimlerinin ardından ise “Uzunun Kısası” etkinliği, farklı DJ’lerin kabine geçeceği bir partiyle geceye devam edecek. Sinema yazarı Yeşim Tabak’ın DJ setiyle başlayacak partide, Sezyum a.k.a. DJ Sarıyılan’ın ardından, Davulun Sesi Soundsystem kabine geçerek geceyi hareketlendirecek.

Sinema ile gecenin açılışını yapan “Uzunun Kısası” film gösterimi, usta DJ’lerin kontrolünde müziğin egemen olduğu bir partiyle geç saatlere kadar sürecek. Sinema yazarlığını birkaç saatliğine askıya alıp DJ kabinini ele geçirecek olan Yeşim Tabak, geceyi, ünü şehirde kulaktan kulağa yayılan “Sezyum a.k.a. DJ Sarıyılan” seti için Kaan Sezyum’a devredecek. Kapanış ise Davulun Sesi ekibine ait... Enstrümantal hip hop prodüktörlerini bir araya getirerek, ilk ücretsiz toplama albüm “Davulun Sesi Vol 01”i Nisan 2012’de yayınlayan Davulun Sesi, 2013 başında 20’den fazla prodüktörün katılımıyla ikinci toplama albümünü yayınlamıştı.

Organizasyon: Bant Mag. &  Altyazı

Gösterim Bilgileri

Tarih: 28 Şubat

Yer: garajistanbul

Kapı açılış: 20.30
Gösterim: 21:00

Parti: 22:30
Giriş ücretsizdir.

Detaylı bilgi için Kiraz Halkla İlişkiler’den İlknur Selimoğlu’nu arayabilirsiniz.
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