Frank Sinatra’yı Anma Gecesine Yoğun İlgi

Dün gece Elite World İstanbul Hoteldeki Jazz Company’de Frank Sinatra’yı anma gecesi düzenlendi. Gecede genç nesil caz müzisyenlerimizden Bora Çeliker ile sahne alan caz dünyamızın duayeni İlham Gencer, gece boyunca “Strangers in the night”, “My Way, “Cheek to Cheek”, “New York New York”, “Singing in the rain” gibi Frank Sinatra’yla özdeşleşmiş şarkıları seslendirdi. Geceye katılanlar, güzel bir ambiyans içinde unutulmaz Sinatra şarkıları ile özel bir gece geçirdiler. 

Atatürk’e benzerliğiyle dikkat çeken oyuncu Göksal Kaya’da caz dinlemek için Jazz Company’i tercih edenler arasındaydı. Göksel Kaya gece de İlham Gencer’in piyano müziği eşliğinde “Yıkın Heykellerimi” şiirini seslendirdi ve konuklardan büyük ilgi gördü. 

Şubat ayı içerisinde iki ayrı etkinliğe daha ev sahipliği yapmaya hazırlanan Jazz Company'de, 14 Şubat’ta İpek Dinç ve İlham Gencer şarkılarını sevgililer için seslendirecek. Aynı ay içinde ikinci bir etkinlik ise “New Orleans Party” adıyla blues sevenlerin ilgisine sunulacak…

Jazz Company yetkilileri, konsept etkinliklerin müzikseverler tarafından büyük ilgi gördüğünü ve benzer etkinliklerin devam edeceğini belirttiler…
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