Kanlı Nigâr’ı Oynayan Perihan Savaş’a Sanatçı Desteği

17 Ocak 2012 Salı günü Profilo Kültür Merkezi’nde Kanlı Nigâr oyununa gala yapan Perihan Savaş’a sanatçı dostlarından destek geldi.

Adım Tiyatro Metin Kahraman yönetiminde, yönetmenliğini Müfit Kayaca’nın yaptığı başrollerde Perihan Savaş, Soner Arıca, Müfit Kayacan, Sümer Tilmaç gibi oyuncuların rol aldıkları oyunun galasına sanatçı akını vardı. Gelenler arasında Orhan Gencebay, Sevim Emre, Oya Aydoğan, Mehmet Ali Yılmaz, Engin Çağlar, Filiz Çağlar, Balık Ayhan ve birçok tiyatrocu, dizi oyuncusu ve sinemacı vardı.

Profilo Kültür Merkezi böyle kalabalık bir gala görmedi. Gelen konuklar oturacak yer bulamayınca sandalye desteği aldılar ve seyrettikleri oyunu çok büyük bir keyifle izlediler. Oyun esnasında günümüze uyarlanan cümleler, iğneler herkesi gülme krizine soktu. Kanlı Nigâr oyunundan herkes çok büyük keyif aldı.

T. C. Kültür Bakanlığı’nın da desteğini alan oyunun yönetmeni Müfit Kayacan, yönetmen yardımcısı Mehmet Özgür olan oyunun müzik düzenlemesi İhsan Kılavuz, dekoru Cenap Aydınoğlu tarafından hazırlandı. Yönetmen Müfit Kayacan bu arada yaş gününü de oyuncu arkadaşlarıyla beraber sahnede kutladı. Kanlı Nigâr oyunu önümüzdeki günlerde İzmir, Antalya, Ankara ve diğer illerde gösterilmek üzere turneye çıkacak. Oyunun sonunda Beşler Sucuk sponsorluğunda bir kokteyl verildi ve bütün oyuncular toplu fotoğraf çekilerek gala gecesi sona erdi.
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