KargART Film Gösterimleri:

Underground Film Gösterimleri: 

Hazırlayan: Şenol Erdoğan ve KargART

*10 Kasım  Salı, Saat: 20:30

* Gösterimler ücretsizdir.

“Geçen sezon kaldığımız yerden “underground” adı altında topladığımız film ve video gösterimlerimize KargART’da, Underground Poetix dergisinin sunumuyla devam ediyoruz.

Derdimiz gerçekten insanların ulaşabildikleri noktaların ötesinde de zerrelerin yaşadığını seslenmek, hepsi bu. Her ne kadar geçen sezonda kaldığımız yerden devam ediyor olsak da bu kışı -Kasım gösterimden itibaren- daha ilgi çekici forma bürümeyecek değiliz. Daha sert, daha karşı-kültür ve elbette daha sitüasyonist - ki bu sade Ekim gösterimimizde de şehir ve mimari ögeleri başkalaşımsallıklarıyla çıkacak karşımıza. 

Tuhaf bir 7 ay yaşayacağımıza emin olun - ya da biz eminiz diyelim. Tuhaf, keyifli, şaşırtıcı, zorlayıcı vs. bir rota işte…

İşimiz ne sinema ne de sinema ile…”

Şenol Erdoğan

Underground Poetix Dergisi ve Altıkırkbeş Yayınları Yayın Yönetmeni

KASIM PROGRAMI // Sigur Rós Videoları &  canlı performans
dedicated to Sigur Ros

video clips

&

live performance // “till the melted ice”

by onur karagöz // computer // vocals // toys

Kasım… ve Sigur Ros… Ve belki de o gün çok fazla kuzey olur bu şehrin göğünde. Svefn g englar,  Viðrar vel til loftárása,  ( ) ,  Sæglópur,  Hoppípolla,  Glósóli video çalışmalarını izleyeceğiz. Kokuyu, tadı, dokuyu olumlayacak, bütünleyecek olan ise: Onur Karagöz’ün bardağına doldurduğu buzlar eriyene dek sergileyeceği bir kerelik, anlık canlı performansı. Ortamda yapılacak olan kayıtların Sigur Ros’a gönderilecek olması da bir kuzey gülümsemesi işte…
Sigur Rós adına yüksekliğe aldırmadan herhangi bir pencereden atlayabilecekler adına.”
* “Svefn –g- englar” // 9’ 
* “Viðrar vel til loftárása” // 10’
* ( )

* “Sæglópur” // 12’
* “Hoppípolla” // 4’ 36’’
* “Glósóli” //  6’
