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Yeşilçam Müzikleriyle Gelen 1960’lar

Kartal Belediyesi 1960’lı yıllardaki sinema atmosferini Kartal’a taşıyarak, nostalji rüzgârı estirdi.

Kartal Belediyesi düzenlediği konserle Kartallılara unutamayacakları bir nostalji gecesi düzenledi. Yeşilçam Sineması’nın unutulmayan aşk filmlerinin müziklerinin seslendirildiği konserde, gişeden afişlere, temsili sinema biletine kadar her şey eski sinema günlerinin atmosferinde yaşatılmaya çalışıldı.

1960’lıların başta Ayhan Işık, Zeki Müren, Türkan Şoray, Ediz Hun, Filiz Akın, Kartal Tibet, Fikret Hakan, Hülya Koçyiğit, Cüneyt Arkın, Ekrem Bora gibi sanatçıların başrolleri paylaştığı aşk filmlerinin müzikleri Murat Teker ve saz ekibi tarafından icra edildi. Eserlerin icrası sırasında, Yeşilçam’ın efsane aşklarının konu edildiği film seçkisi perdeye yansıtılarak; izleyiciler 1960’lı yıllara götürüldü. 
Kartal Hasan Âli Yücel Kültür Merkezi’nde düzenlenen konserde her ayrıntının eski sinema günlerini akıllara getirdiği salonda, geceyi izlemeye gelenlere son sürpriz ise, yine eski sinema günlerinin vaz geçilmezleri arasında olan Frigo dondurma ve Gazoz ikram edildi. Boyun askılı tepsilerde sunulan gazoz ve Frigoları gören izleyiciler nostalji dolu bir gece geçirdi. 
Konserin sonunda Kartal Belediye Başkan Yardımcısı Ali Rıza İkisivri, sanatçıların çok zor yetiştiğini ve kıymetlerinin bilinmesi gerektiğini belirterek solist Murat Teker’e teşekkür ederek çiçek verdi.
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