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KARTAL’DA  “TÜRK FİLMİ AŞKLARI” SAHNELENECEK
Gazeteci Ümit Zileli ve opera sanatçısı Hakan Aysev Kartallılarla buluşuyor
Kartal Belediyesi’nin sosyal ve kültürel etkinlikleri Kartallılar tarafından büyük beğeni topluyor. Gazeteci Ümit Zileli ve opera sanatçısı Hakan Aysev yeniden Kartallılar ile buluşacak. Daha önce “Siyah Beyaz Yıllar” adlı müzikli gösteri ile Kartal’da izleyicilerle buluşan ikili, şimdi “Türk Filmi Aşkları” ile Kartallılarla bir kez daha bir araya gelecek. 

Gazeteci Ümit Zileli’nin yazıp kurguladığı “Türk Filmi Aşkları’’ başlığıyla sahnelenecek gösteride 15 aşk şarkısının hikayesi, Ümit Zileli tarafından dönemin önemli olaylarından derleme yaparak anlatılacak ve daha sonra yorumcu ve opera sanatçısı Hakan Aysev tarafından seslendirilecek. Şarkıların öyküleri anlatılırken, barkovizyonda her filmin unutulmaz sahneleri yer alacak ve “Beklenen Şarkı, “Senede Bir Gün”, “Yıldızların Altında”, “İzmir’in Kavakları”, “Sevemez Kimse Seni” gibi birçok unutulmaz şarkı Kartallı izleyenlere nostalji yaşatacak. 
“Türk Filmi Aşkları” adlı müzikli gösteri, 26 Ekim 2013 Cumartesi günü saat 20.00’de Kartal Hasan Ali Yücel Kültür Merkezi'nde izlenebilecek. 
Hakan Aysev - Ümit Zileli / “Türk Filmi Aşkları” 

Tarih: 26.10.2013

Yer: Hasan Ali Yücel Kültür Merkezi – Kartal – Tel: 0216 353 37 78
Saat: 20:00
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