KINO 2015: ALMAN FİLMLERİ TÜRKİYE'DE

FİLM GÖSTERİMLERİ
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İzmir 05 - 10 Mayıs 2015

Diyarbakır Sonbahar 2015
Goethe-Institut ve German Films işbirliğiyle düzenlenen Kino 2015 başlıklı film gösterimleri, Alman sinemasından yeni ve ödüllü örnekleri Türkiye'nin dört farklı şehrinde seyirciyle buluşturmayı hedefliyor. 4-19 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek 34. İstanbul Film Festivali dahilinde başlayacak olan gösterimler, daha sonra sırasıyla Ankara, İzmir ve Diyarbakır'da devam edecek. Program Ankara'da da 23 Nisan-3 Mayıs tarihleri arasındaki 26. Ankara Uluslararası Film Festivali çerçevesinde izleyicilerle buluşacak. İzmir'deki gösterim tarihleri 5-10 Mayıs, gösterim mekânı ise Karaca Sineması... Etkinliğin son durağı olan Diyarbakır'daki gösterimler ise Diyarbakır Sanat Merkezi'nin katkılarıyla sonbaharda gerçekleşecek.
Kino 2015: Alman Filmleri Türkiye'de programı özellikle dünya prömiyeri henüz Şubat ayında Berlin Film Festivali'nde gerçekleşmiş yapımları Türkiye'de izleyicilerle buluşturmasıyla dikkat çekiyor. Berlin'de Altın Ayı için yarışan ve görüntü yönetmenine özel bir ödül kazandıran Victoria bunlardan birisi. Sebastian Schipper'in yönettiği film, bir Berlin gecesinde geçiyor ve kesintisiz tek bir kamera hareketinden oluşuyor. Bir grup gencin kulüp çıkışında muhabbete devam ederken, giderek bir hırsızlık olayına karışmasını konu alan bu alışılmadık polisiye, karakterlerinin yaşadığı heyecanı seyirciye biçimiyle geçiriyor. Gençler şehrin farklı noktaları arasında gidip gelirken, kameranın 140 dakikalık bu maceraya kesintisiz şekilde eşlik edişini hayranlıkla izliyoruz. 
Prömiyeri yine bu yıl Berlinale'de gerçekleşen ve Kino 2015 dahilinde Türkiye'nin farklı şehirlerine gidecek bir diğer filmse Oliver Hirschbiegel imzalı Hitler'e Suikast (Elser: Er hätte die Welt verändert). 10 yıl önce Çöküş (Der Untergang) ile Hitler'in sığınaktaki son günlerini perdeye taşıyan Hirschbiegel, yeni filminde yine Hitler ile ilgili gerçek bir olayı ele alıyor. 1939 yılında Hitler'e yönelik başarısız bir suikast girişiminde bulunan Georg Elser'in yargılanma sürecini anlatan filmde, geriye dönüşlerle olayın öncesi de anlatılıyor. Bu kışkırtıcı film, özellikle Elser'i canlandıran Christian Friedel'ın performansıyla beğeni topladı.

Yakın dönem Alman sinemasının gözde isimlerinden Christian Petzold de yeni filmi Yüzündeki Sır (Phoenix) ile programda yer alıyor. İlk gösterimi Toronto'da gerçekleşen film, IndieWire sitesinin eleştirmenleri tarafından festivalin en iyi kurmaca filmi seçilmişti. Yüzündeki Sır, San Sebastián Film Festivali'nden de FIPRESCI (Uluslararası Film Eleştirmenleri Federasyonu) Ödülü'yle dönmüştü. Petzold Yüzündeki Sır'da, uluslararası arenada büyük başarı kazanan bir önceki filmi Barbara'nın iki müthiş oyuncusunu; Nina Hoss ve Ronald Zehrfeld'i tekrar bir araya getiriyor. II. Dünya Savaşı'nın hemen ardından Berlin'de geçen filmde, Hoss toplama kampından kurtulan şarkıcı Nelly rolünde. Yüzü ağır şekilde deforme olduğu için Nelly'nin bir estetik ameliyat geçirmesi gerekiyor. Bu ameliyat sonrasında, Zehrfeld'in canlandırdığı kocası Johnny ile buluşması ise yeni soru işaretlerine yol açıyor. Acaba kocası onu tanıdı mı? Hâlâ karısını seviyor mu? Yoksa Nelly'yi Nazilere ihbar eden kişi de kocası mıydı? Bu gizemli aşk öyküsü, Hitchcock'un Vertigo'sundan Georges Franju'nün Yüzü Olmayan Gözler'ine kadar çeşitli klasiklere yaptığı göndermelerle sinemaseverleri ayrıca heyecanlandırıyor. 
Ayat Najafi'nin yönettiği Ülkesiz Şarkılar (No Land's Song) ise İstanbul Film Festivali'nde Sinemada İnsan Hakları Yarışması’nda FACE Ödülü için yarıştıktan sonra Ankara, İzmir ve Diyarbakır'da da seyirciyle buluşacak. Geçtiğimiz yıl Montréal Film Festivali'nde En İyi Belgesel Halk Ödülü'nü kazanan Ülkesiz Şarkılar, İslam Devrimi sonrasında İran'da ilk kez kadınların solo şarkıcı olarak sahne alacakları konserin hazırlık aşamalarını ve sanatçıların devletle yaşadıkları çatışmaları konu alıyor.

60 yaşındaki başkarakterleriyle sıra dışı bir romantik/komedi olan Hayat Altmışından Sonra (Miss Sixty), yeni emekli bir kadının yıllar önce dondurduğu yumurtalıklarından faydalanarak çocuk sahibi olmaya karar vermesini konu alıyor. Hayatta hiçbir şey için geç olmadığını ve ikinci baharın her zaman kapımızı çalabileceğini vurgulayan bu sevimli komedinin başrolünde Alman sinemasının ünlü oyuncularından Iris Berben yer alıyor. Filmin yönetmeni Sigrid Hoerner 34. İstanbul Film Festivali'nin konukları arasında yer alıyor.

Burhan Qurbani'nin yönettiği, 2014 Hof Film Festivali'nden En İyi Sanat Yönetimi ödülüyle dönmüş olan Wir sind jung. Wir sind stark.'ın Türkiye'deki ilk gösterimi de Kino 2015 çerçevesinde 26. Ankara Uluslararası Film Festivali'nde gerçekleşecek. Qurbani'nin filmi gerçek olaylara dayanıyor ve 1992 yazında Rostock'ta gerçekleşen ırkçı saldırıları konu alıyor. Wir sind jung. Wir sind stark., ne yazık ki güncel bir sorun olmaya devam eden yabancı düşmanlığına dair önemli gözlemler içeriyor. 
Geçtiğimiz yıl Berlin Film Festivali'nden En İyi Senaryo ödülüyle dönen Çile (Kreuzweg) ise programın Ankara, İzmir ve Diyarbakır ayaklarında gösterilecek bir yapım. Dietrich Brüggemann'ın yönettiği film, dinsel fanatizmin tehlikeli boyutları üzerine kışkırtıcı ve şaşırtıcı bir drama. 14 yaşında genç bir kızın, dilsiz kardeşinin konuşmaya başlaması için kendini feda etmeye karar vermesini konu alan film, gösterildiği diğer uluslararası festivallerden de övgü ve ödüllerle dönmüştü. Yine 2014 Berlin Film Festivali'nin beğenilen Alman yapımlarından, Dominik Graf imzalı Die geliebten Schwestern de Ankara ve İzmir'de seyirciyle buluşacak. Bu yıl Oscar yarışında Almanya'yı temsil eden film, ünlü yazar Schiller'in iki kız kardeşle yaşadığı aşk ilişkisini konu alıyor. Bu başarılı dönem filmi, anlattığı üçlü aşk öyküsünü modern bir bakış açısıyla işliyor. 
Kino 2015 programında farklı yaş gruplarından sinemaseverlere cazip gelecek yapımlar da yer alıyor. Örneğin Baran bo Odar imzalı Ben Kimim? (Who Am I? - Kein System ist sicher) dört başı mamur bir aksiyon/gerilim sineması örneği. Bir hacker grubunun bulaştığı siber casusluk entrikasını konu alan bu film, genç oyuncuları ve dinamik temposuyla nefes nefese izleniyor. Başrollerinde Jürgen Vogel ve Moritz Bleibtreu'un yer aldıkları Stereo ise sürprizli senaryosuyla yine genç seyircileri salonlara çekecek, sert bir aksiyon filmi. Maximilian Erlenwein'ın yazdığı ve yönettiği film, kendine sakin bir hayat kurmuş motosiklet tamircisi Erik'in, beklenmedik bir misafir nedeniyle kirli geçmişiyle hesaplaşmasını konu alıyor. Erik'ten başka kimsenin görmediği bu adam, kahramanımızı mafyayla şiddet dolu bir çatışmanın içine çekiyor. 
Kino 2015 çerçevesinde uzun metrajlı film gösterimleri dışında etkinlikler de sinemaseverleri bekliyor. 34. İstanbul Film Festivali programında yer alan Yeni Alman Canlandırma Sineması başlıklı bölüm bunlardan birisi. DOK Leipzig Uluslararası Belgesel ve Canlandırma Film Festivali’nin Canlandırma Bölümü Yöneticisi Annegret Richter'in küratörlüğünü üstlendiği bu program iki bölümden oluşacak. Richter 14 Nisan'da da Pera Müzesi'nde seyircilerle gerçekleşecek bir sohbet için İstanbul'da bulunacak. 

Ayrıca Ankara Uluslararası Film Festivali'nin kısa filmlere ayrılan bölümünde, Goethe-Institut ve German Films'in katkılarıyla, Alman yapımları da yer alacak.
Kino 2015 çerçevesinde gerçekleşecek tüm film gösterimleri ve diğer etkinliklerle ilgili detaylı ve güncel bilgiler için şu adresleri ziyaret edebilirsiniz:

http://www.kino2015.org

http://www.goethe.de/ins/tr/tr/ist.html

http://www.goethe.de/ins/tr/tr/ank.html

http://www.goethe.de/ins/tr/tr/izm.html

http://film.iksv.org/tr

http://www.filmfestankara.org.tr/tr/

