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Yönetmen: Raşid Meşaravi 
Senaryo: Raşid Meşaravi 
Görüntü: Tarık bin Abdullah, Nestor Sanz

Kurgu: Pascal Chavance

Müzik: Kais Sellami

Oyuncular: Muhammed Bekri, Areen Omari, Nur Zoubi

Hükümet, maaşını ödeyecek parayı bulamayınca Hakim Abu Laila taksi şoförlüğü yapma zorunda kalmıştır. Kızı Leyla’nın yedinci yaş gününde eşi, pasta alıp erkenden evde olması gerektiğini söyler. Artık Ebu Leyla’nın aklında görevini başarıyla yerine getirmek dışında bir şey yoktur. Fakat Filistin’in karmaşadan payını almış günlük yaşamı Ebu Leyla’yı evine dönmeden önce başka yerlere savuracaktır. 

Ramallah’ta yaşanan normal bir günü ve bir baba ve kızının ilişkisini mercek altına alan yönetmen, “Leyla’nın Doğumgünü”nde politik imalarla örülü iğneleyici bir komediyi beyazperdeye taşıyor. 

RAŞİD MEŞARAVİ 
Raşid Meşaravi 1962’de Gazze Şeridi’ndeki Şati mülteci kampında dünyaya geldi. Sinemayı kendi başına öğrenen Meşaravi, film endüstrisinde çalışmaya 18 yaşında başladı. 1993’te çektiği ilk filmi Curfew ile Cannes Film Festivali’nde UNESCO Ödülünü kazandı. İkinci filmi Haifa (1996) prömiyerini Cannes Film Festivali’nde yaptı ve Roma, Barcelona, Kudüs, Mısır ve Tunus gibi pek çok film festivalinde ödüller kazandı. Yönetmenin diğer filmleri Kudüs Bileti (2002) ve Waiting (2005) ve belgesel filmi Live From Palestine (2002) de övgüyle karşılandı ve uluslararası ödüller aldı. 

