MACAR YÖNETMENLER İSTANBUL’DA

Beyoğlu Sineması ve Kartal Sanat Tiyatrosu’nda gösterimleri süren MACAR FİLMLERİ HAFTASI dolayısıyla, Vespa filminin kadın yönetmeni Diana Groo ve Doğu Rüzgarı -  Eastern Wind belgesel filminin yönetmeni Gyorgy Szomjas yarın İstanbul’a geliyor. 
İlk uzun metraj çalışması olan Vespa filminin 13 Eylül Pazartesi günü yapılacak galasına katılacak olan Diana Groo Türkiye’ye yabancı değil. 40. Antalya Film Festivali’nde deneysel film dalında Vahşi Hayal - Wild Imagination adlı filmiyle ödül almış bir sanatçı. Sırp / Macar ortak yapımı olarak gerçekleştirdiği filmi piyangodan Vespa motosiklet kazanan yoksul bir çocuğun serüvenini anlatıyor. 2010 yapımı filmi Macaristan’da jüri özel ödülü ve En İyi Müzik Ödüllerini almış bile.
Yine 2010 yapımı ancak belgesel nitelikli bir filmi gösterilecek olan Gyorgy Szomjas ise Avrupa Film Akademisi üyesi ve birçok uzun metraj filmi var. Son yıllarda özellikle biyografik belgeseller ve halk müziği belgesellerine yoğunlaşan Szomjas ünlü Macar müzisyen Bela Bartok’un Anadolu serüvenini anlatacak bir müzikli belgesel çekmeyi plânlıyor.
