TÜRK FİLMLERİNİN UNUTULMAZLARI, MALATYA PARK’TA SİNEMA SEVERLER İLE BULUŞUYOR.

Şehrin çekim noktası, Malatya’nın tek alışveriş merkezi Malatya Park Alışveriş ve Yaşam Merkezi, Kültür ve Turizm Bakanlığı Milli Kütüphane Arşivleri’nde yer alan ödül almış Türk filmleri afişlerini misafir ediyor. Sergide 1970 - 80’li yılların ve günümüzün Türk sinemasına damgasını vuran bir çoğumuzun çocukluk ve gençlik yıllarında kimi zaman kahkahalarla kimi zamanda göz yaşları içinde izlediğimiz unutulmaz filmlerin afişleri yer alıyor.
Türk Sinemasının Başyapıtları Sergileniyor.

Sergilenen afişler arasında Türkan Şoray ve Kadir İnanır'ın başrollerini üstlendiği Türk sinemasına altın harflerle adını yazdıran ve yakın zamanda reprodüksiyon ile sevenleri ile tekrar kucaklaşan Selvi Boylum Al Yazmalım, Yeşilçam'ın birbirinden değerli oyuncusu olan ve her izlendiğinde keyifli dakikalar yaşatan Münir Özkül, Adile Naşit, Tarık Akan, Halit Akçatepe gibi geniş oyuncu kadroların sahip olan Bizim Aile, İstanbul Ekspresi, Susuz Yaz gibi unutulmaz film afişlerinin yanı sıra günümüzün en önemli ve yurtdışında bir çok ödüle layık görülen Uçurtmayı Vurmasınlar, Muhsin Bey, Yol gibi filmlerin afişleri de sergide yer alıyor.
Sosyal ve kültürel etkinliklere durmaksızın devam eden ve ziyaretçileri ile buluşturan Malatya Park AVM, bu değerli sergiye 15 Nisan - 01 Mayıs tarihleri arasında AVM ana fuaye alanında ev sahipliği yapacak. Tüm sinemasever ziyaretçilerimizi bu başyapıtları görmek ve nostalji yaşamak için sergimize davet ediyoruz.
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