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Balkan Kasabı lakaplı Slobodan Milosevic, 11 Mart 2006 yılında kalp krizinden öldü. Özel izni olan yönetmen, Birleşmiş Milletler tarafından özel olarak yaratılan mahkemenin önemli oyuncularını izler. Bu oyuncular, bir tarafta asli dava avukatı İngiliz Geoffrey Nice diğer tarafata Milosevic’in danışmanlarıdır. Film ekibi, 2002 yılında  başlayan davada sürekli sahne arkasındaydılar. Tarafları izleyerek mahkemeyi gözler önüne seren ve tarihi olduğu gibi kaydeden film, izlenen stratejilere kendine has bir anlayış getirmekle kalmıyor, dahil olan insanları karşısına çıkan engelleri, uzlaşmazlıklarının ve zaferlerinin de altını çiziyor.

Slobodan Milosevic’e karşı açılan ve dört yıl süren dava, uluslararası mahkemeden önce bakılan en uzun süreli savaş suçu davası ve Nürnberg’ten sonraki en önemli yargılamadır.    

Michael Christoffersen
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BBC ve SVT için, Rwanda mahkemesindeki bir davayı anlatan, “Genocide: The Judgment”,  sahne arkası belgeselleri “Milosevic Davası” ve “Saddam on Trial” gibi filmlerin de dahil olduğu bir çok uluslararası belgesel yapmış ve yönetmiştir. 

