MİMARLAR ODASI İSTANBUL BÜYÜKKENT ŞUBESİ BELGESEL SİNEMA KULÜBÜ

“Festivallerden seçki”

Belgesel Film: ESPUİ
Yönetmen: Anna Soldevila
Süre: 60’
Yapım: 2012 - İspanya 

Film direktörü olan bir kadının, Katalonya Pireneler’deki atalarının köyü olan Espui’ye geri dönüşü ile ilgili kişisel hikâyesidir. Onun köyü, zaman içinde, orada inşa edilen büyük bir turizm kompleksinin de katkısıyla, radikal bir değişime uğramıştır.

Bu turizm alanında bir golf sahası, kayak yamaçları, kayak havai hattı, mağazalar, toplantı alanları ve 5.000 kişilik evlerden oluşan bir rezidans kompleksi bulunmaktadır.

Bu yapı projesi, İspanya’da inşaatların patlama yaptığı dönemde uygulamaya konuldu. Ancak, bu inşaat spekülasyonu dünyanın en ücra köşelerine kadar uzanmış, önüne çıkan her şeyi, saf, pastoral manzaraları, yüzyıllar boyunca değişmeden kalan yaşam şekillerini, halkın ve toplulukların kimliğinde kökleşen geleneksel dünya görüşlerini harap etmiştir. Espui de bundan kurtulamamıştır. 

Bu gayrimenkul balonu patladığında, bu tatil yerindeki binaların çoğu, yapımları tamamlanmadan terkedildi. Bugün, küçük Espui köyü, beton duvarların ve yarısı tamamlanmış apartmanların arkasında saklıdır.

Etkinlik günü ve saati: 22 Şubat 2013 Cuma - 18.30 
Yer: Prof. Orhan Şahinler Sinema Salonu – 2. Kat
Adres: Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi 
Karaköy, Kemankeş Caddesi No. 31 Beyoğlu
İletişim: 0212-251 49 00/205
http://www.mimarist.org/etkinlik/film-gosterimleri/

Not: Tüm gösterimlerimiz ücretsiz olup, toplu katılımlarda önceden bilgi verilmesini dileriz. Ayrıntılı bilgiyi web sayfamızdan öğrenebilirsiniz.

