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Film “The Dream” lakaplı dünya şampiyonu boksör Kassim Ouma’nın hayatını beyazperdeye taşıyor. Uganda doğumlu Kassim, henüz 6 yaşındayken ayrılıkçı ordu tarafından kaçırılarak çocuk asker olmak üzere eğitilmiştir. Ayrılıkçılar hükümeti ele geçirdiğinde Kassim ordu askeri olur ve korkunç suçlara itilerek hem kurban hem de suçlu durumuna düşürülür. Bu sırada ordunun boks takımı olduğunu keşfeden Kassim, bu sporun özgürlüğünü sağlayacak bilet olduğunu fark eder. 12 yıl süren savaştan sonra Kassim Afrika’dan Birleşik Devletler’e iltica eder. Evsizdir, kültür şoku yaşamaktadır fakat boks kariyerinde hızla yükselir ve hafif orta sıklette dünya şampiyonu olur. 
Bugün 29 yaşında olan Kassim, neşeli yapısı, şöhreti ve hip hop hayat tarzıyla Amerikan rüyasını gerçekleştirmiş gözükmektedir. Jermain Taylor ile yapacağı unvan maçı için hazırlıklarını Little Rock, Arkansas’ta sürdüren Kassim, kendisine rahatsızlık veren duygularını ringden uzak tutmakta zorlanmaktadır. Ailesiyle Uganda’da tekrar birleşme arzusunu yerine getirmek isteyen Kassim’in tek umudu, kaçırılmasından sorumlu olan hükümetin başkanının, kendisini affetmesidir.  

KIEF DAVIDSON

Brooklyn doğumlu Kief Davidson ödüllü uzun  metraj ve belgesel yönetmenidir. Bir önceki filmi Şeytanın Madencisi dünya prömiyerini 2005 yılında Rotterdam Film Festivali’nde gerçekleştirdikten sonra, aralarında Tribeca, Hot Docs, Chicago, Woodstock, Jerusalem ve Mexico City’nin olduğu uluslar arası festivallerden bir çok ödül kazandı. Belgesel Yönetmenliğinde Üstün Başarı dalında verilen prestijli DGA ödülüne aday gösterilen Davidson, PBS Independent Lens Audience ödülüne ve FIPRESCI ödülüne de sahiptir.

