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Paradoks Film Kolektifi Web Sitesi Yayında
Kuruculuğunu sinemacı-yazar ve öğretim görevlisi Metin Gönen ve senarist-şair Leyla Onomay’ın yaptığı Paradoks Film Kolektifi web sitesi yayında. ( www.paradoksfilm.com)
Paradoks Film Kolektifi, “Hepimiz Sinemacıyız” hepimiz kurguluyoruz, yaşama ve gerçekliğe biçim veriyoruz, sine-masallar anlatıyoruz düşüncesiyle kuruldu.

Kolektif, sinemanın özünde tekniğe ve “gramer” kurallarına rağmen icra edilen paradoksal bir sanat; bir sanatsal yaratım ve bir duyumsanır düşünce biçimi olduğu fikriyle çalışmalarını yürütüyor. 

Paradoks Film; teknik kendi başına eser yaratmadığı, teknoloji kendi başına sanat yapmadığı için; kayıt yapan kameranın ardında seçim yapacak ve neyin ne şekilde kayda alınacağına karar verecek bir sanatçı kamera-gözün gerekliliğine inanıyor. 

Kolektif; sinema dili kendi başına dramatik öyküler anlatmadığı için, sinematografik öyküleme operasyonlarını belli bir temel fikir etrafında organize edecek düşünen kafaların gerekliliğine vurgu yapıyor. 
Paradoks Film ekibi; sinema eğitimi ve film yapım çalışmalarını, sinema ve düşünce ilişkisi konularındaki fikirlerini, sinema tarihinin önemli filmleriyle ilgili incelemelerini  www.paradoksfilm.com adlı sitesinde sunacak.
