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Pera Film’de Mart 2013

“Tadı Damağında: Yemek ve Sinema”
ve

“SıraDişi! Isabelle Huppert“

1 - 30 Mart 2013
Pera Müzesi, film etkinlikleri kapsamında Pera Film 1 – 30 Mart 2013 tarihleri arasında l’Institut français işbirliğiyle “Tadı Damağında: Yemek ve Sinema”  ile “SıraDişi: Isabelle Huppert” programlarını sunuyor. 

Tadı Damağında

Yemek ve Sinema

“Tadı Damağında: Yemek ve Sinema” Pera Film, Fransız Kültür Merkezi işbirliği ile yemek ve sinema arasındaki ilişkiyi yücelten eşsiz bir film seçkisi sunuyor. Program, dünyanın usta şeflerinin iki yılda bir yarıştığı, en prestijli gastronomi yarışmalarından Bocuse d’Or birinci Türkiye seçmelerine de denk düşüyor. Programın iki farklı teması var: Yemek ve Hayat, Yemek ve Cesaret.

SıraDişi!

Isabelle Huppert

 “Hep yanlış anlaşıldığımı düşünürüm, ama zaten istediğim de bu.”

Isabelle Huppert

Pera Film ile Fransız Kültür Merkezi Uluslararası Kadınlar Günü’nü Mart ayı boyunca Isabelle Huppert’e ayrılmış, onun olağanüstü işlerine saygı niteliği taşıyan bir programla kutlayacak. Fransız sinemasının önemini yitirmeyen ve saygın aktrisi Isabelle Huppert masumdan, şehvetliye, şehvetliden komiğe birbirinden farklı karakterleri ustaca canlandırması ile tanınıyor. Kırılgan, şaşkın masumlar kadar düzenbaz, kararlı şuh kadın rolleriyle de ün kazanmış. Oyunculuğu hem büyüleyici hem de son derece inandırıcı olduğundan, seyirci çoğu zaman elinde olmadan olayların içine çekilir ve tuhaf bir empati ile sanatçıya bağlanır. “Isabelle Huppert: SıraDişi!” için seçilmiş filmler sanatçının göz alıcı kariyerine derin bir bakış sunmakta.  
www.peramuzesi.org.tr
https://www.facebook.com/PeraFilm

Pera Müzesi Oditoryumu

Meşrutiyet Cad. No: 65, Tepebaşı

Tel: (212) 334 99 00

Gösterim ücreti: Pera Film gösterimleri indirimli müze giriş biletiyle izlenebilir.

Filmler Türkçe altyazılıdır.

Detaylı bilgi ve görsel için

Birgül Şener / Plan PR (212) 211 41 00, (532) 657 78 94, birgul@plan-pr.com 

Fatma Çolakoğlu / Pera Müzesi, fatma.colakoglu@peramuzesi.org.tr

Tadı Damağında

Yemek ve Sinema

1 - 17 Mart 2013

Yemek ve Hayat

Nos Enfants Nous Accuseront - Çocuklarımız Bizi Suçlayacak

İnsanın gözünü açan bu belgesel Fransa’da küçük bir dağ köyünde gerçekleştirilen deneysel bir uygulamanın izini sürer. Bölgenin belediye başkanı okullardaki öğlen yemeği menüsünün çoğu o bölgede yetişen organik yiyeceklerden oluşturulmasına karar vermiştir. Öne sürdüğü gerekçe tarımın suni gübre ve insektisite dayalı endüstriyel üretim modeli ile yapılmasına şimdi karşı çıkılmazsa çocuklarımızın sağlığının,  kanser, kısırlık ve çevresel faktörlere bağlı başka hastalıklar yoluyla hızla bozulmaya mahkum olacak olmasıdır. Çocukların, anne babaların, öğretmenlerin, sağlık görevlilerinin, çiftçilerin, seçimle gelmiş yetkililerin, bilim insanları ve araştırmacıların yer aldığı görüşmelerden oluşan “Food Beware” – “Gıdaya Dikkat” gıda endüstrisindeki ihlallere, sağlıklı gıda üretiminde karşılaşılan güçlükler ve elde edilen kazanımlar ile herkesin içinde yer alabileceği pratik çözümlere güçlü bir bakış içeriyor. Bir bölge halkının çocuklarının sağlığını korumak için verdikleri savaşın bu olağanüstü hikayesi, üzerinde düşünülmesi gereken bir konu olduğu kadar büyümekte olan köklü bir değişimin de projesidir.

Guerre Et  Paix Dans Le Potager - Bostanda Savaş ve Barış  

Bu minyatür cangılda binlerce hayvan ile bir ya da iki dev, bahçe çalışanı yaşar. “Bostanda Savaş ve Barış” uğur böceğine, fidanbitine, ve tarla faresine yaklaşarak şiirsel, yer yer komik ama daima titiz bir bilimsellik içeren anlatısıyla bahçenin sebzeleri ile öteki bitkiler, hayvanlar ve insanlar arasındaki etkileşimleri ele alır. Kimyasal kullanımının yasak olduğu bu organik bölge her geçen yıl sebzeleri, çiçekleri.. her türlü mahlukatı ile şaşırtır da şaşırtır.

Le Monde Selon Monsanto - Monsanto’nın Dünyası

Monsanto genetiği değiştirilmiş organizmaların (GDO) dünya lideri olduğu kadar endüstri tarihinin de en tartışmalı şirketlerden biridir. Bu asırlık endüstri devi, aralarında poliklorlu bifenil (PCB), ve herbisit Agent Orange’in de olduğu, piyasanın en toksik ürünlerinden bazılarını üretmiştir. Monsanto’nun Dünyası, bugüne kadar yayımlanmamış dokümanlara ve birinci elden anlatımlara dayanarak yapılan özenli bir araştırma ile şirketin tarihi ile ilgili parçaları bir araya getiriyor. Bugün Monsanto kendini bir “yaşam bilimleri” şirketi olarak nitelendirmeyi tercih ediyor. Kendi ürettikleri herbisit Roundup’a dirençli olmak üzere genetiği değiştirilmiş tohumlarda lider olan şirket çevreyi korurken dünyadaki açlığa da çözüm getirmek istediği iddiasında. Geçmişin sorunları ışığında bakıldığında, bu soylu niyetler ne kadar inandırıcıdır bizim için? Göz boyayıcı raporlar, gizli anlaşmalar, baskı taktikleri ve yolsuzluk teşebbüsleri: Monsanto’nun geçmişi rahatsız edici olaylarla doludur. Monsanto, temiz, yeşil imajının arkasında  dünya tohum piyasasındaki yerini sağlamlaştırarak pazarda  üstünlüğü ele geçirmek için çaba göstermektedir ki bu da gıda güvenliği ve küresel çevrenin zararınadır.

Yemek ve Cesaret 

Bras’lar Arasında

2009 yılında, Fransa’nın Aubrac bölgesindeki üç yıldızlı Michelin restoranının sahibi dünyaca ünlü Fransız şef Michel Bras, işini oğlu Sébastien’a devretmeye karar vermiştir. Yıllar içinde bir aile ismi oluşturmuş olan Bras, kuşaklar arası bu güç geçişi gerçekleştirmeye  çalışırken bilmediği  bir bölgeye ayak basar. Hayatının işini bir başkasına devretmek mümkün müdür? Ünlü bir babanın oğlunun, onun gölgesinden sıyrılıp ortaya çıkması mümkün müdür? Entre les Bras – Bras’lar Arasında, dünyanın en önemli şeflerinden birinin hayatı ve sanatının iç yüzünü anlatan, iş, etik, aile bağları ve mükemmel bir aşçılık sanatını anlatan sürükleyici bir belgesel.

Pierre Gagnaire 

Pierre Gagnaire dünyanın haute cuisine’in en kıdemli şeflerden biri olarak nitelendirilir; bir çok anket Paris’te kendi adını taşıyan restoranı İspanya’daki El Bulli ve İngiltere’deki The Fat Duck ile birlikte dünyanın en iyi üç restoranı arasında gösterir. Gagnaire’in sergilediği mutfak yaratıcılığı giderek artan bir zerafet içerir, öyle ki yemekler ve menü haftadan haftaya ya da aydan aya değil, an be an ortaya çıkar, tarifler yemekler hazırlarken gelişirken bir yandan da değişir. Gagnaire’in her bir yemeğe yaklaşımı aynı bir heykeltraşın mermer bir bloğa, ya da bir ressamın tablosuna yaklaşımına benzer. Pierre Gagnaire adlı belgesel: Gagnaire’in mutfak sanatlarına eşsiz yaklaşımını değerlendirmek için onun dünyasına çıkan mutfak basamaklarının oluşturulması.

Les Saveurs Du Palais - Sarayın Tadları

Perigord’lu ünlü şef Hortense Laborie, Fransa Cumhurbaşkanı kendisini özel ahçısı olarak işe alıp, Elysée Sarayı’ndaki bütün yemeklerin hazırlanması sorumluğunu verince şaşırıp kalır. Öteki mutfak çalışanlarının kıskanç tepkilerine rağmen boyun eğmeyen yapısıyla Hortense çarçabuk işe koyulur. Ahçılığının özgünlüğü ile cumhurbaşkanını hemen tavlasa da, iktidar yolları tuzaklarla döşelidir. Cumhurbaşkanı François Mitterand’ın özel ahçısının olağanüstü hikayesine dayanarak yapılmıştır.

Les Emotifs Anonymes - İsimsiz Duygusallar  

İsimsiz Duygusallar, kontrol altına alamadığı utangaçlığı yüzünden yeteneklerinin farkına varamayan  çikolata ustası Angélique’in (Isabelle Carré) hikâyesini anlatır. İşi için  uğraşıp didinen çikolatacı Jean-René  de benzer bir durumdan,  sıkılganlıktan muzdariptir. Bu durum şirketini de tehdit ederken Angelique’i yeni satış görevlisi olarak işe alır. Patronuna ilgi duyduğunu fark eden Angelique şirketi kurtarmak için kimliğini gizleyerek yeni bir çikolata serisi geliştirmeye karar verir. Bu hoş komedide, şirketin geleceği  söz konusuyken, Angelique ile Jean-Rene’nin kendilerini aşıp karşılıklı duygularını birbilerine açmaları gerekmektedir. 
Une Affaire de goût - Bir tat meselesi

Orta yaşlı, gizemli bir iş adamı olan Frederic, Nicolas adında genç bir garsonla arkadaş olur. İnce zevklere sahip, nüfuzlu biri olan Frederic, Nicolas’nın sevimliliğine ve naifliğine tutulmuştur. Yalnız ve korkuları olan bir adam olan Frederic, Nicola’ya iyi bir maaş ile özel çeşnicisi olmasını teklif eder, Nicolas’nın reddedemeyeceği bir teklif. Farklılıklarına rağmen, iki adam arasında yakın bir dostluk doğmaya başlar. Ancak çok geçmeden aralarındaki güven ve hayranlık bağları tepetaklak olup aldatma ve saplantıya dönüşecektir ki buna her ikisi de hazırlıklı değildir.

SıraDişi!

Isabelle Huppert

15 – 30 Mart 2013

Sauve Qui Peut (La Vie)

Kaçan Kurtulur - Hayat

Godard’ın on yıllık video deneyiminden sonra selüloit filme geri dönmesi bir bakıma zorunlu idi: projelerini gerçekleştirmesi için gereken finansman kaynakları kurumaktaydı ve kendisinin de kabul ettiği gibi ticari sinema dünyasına geri dönmek için kullanacağı geçişi film sağlayacaktı. Ancak bir başka videoda, yıllar içindeki en kişisel işi olan, anlatıya dönüşünden çok verdiği kan dondurucu otobiyografik duygular ile – Dutronc, “Godard” adında egoist, yılgın bir video film yapımcısını canlandırır. Önceki temaların bu filmin ışığında yeniden hayata dönmesi (özellikle de fahişeliğin) asla bir geri dönüş olmayıp, artık orta yaşlarına gelmiş, cinselliklerinden uzaklaşmış, ‘işlerinde’ tatmin olmayan, yeni cinsel ve siyasi düzenle başa çıkma niyetleri olmayan erkeklerden oluşan bir kuşak hakkında itiraflar içeren bir fantezidir. Bundan daha cesur bir projeyi hayal etmek zor olacaktır; daha da zoru Godard’ı yirmi yıldan fazla süredir sürünün başı yapan zeki üslubu ve akıldan çıkmayan zerafetine denk gerçekleştirilmiş bir örnek bulmaktır. 

Loulou - Lulu

Maurice Pialat’nın karakter çalışması, sınıfsal kısıtlamaları ve toplumsal gelenek ve görenekleri tepetaklak edecek cinselliği ve tutkuyu incelerken geleneksel olay örgüsü gelişiminden kaçınır. Isabelle Huppert’in canlandırdığı Nelly, orta sınıftan Parisli bir ev kadınıdır, sahiplenici bir koca olan Andre (Guy Marchand) ile evlidir. Sokak eşkıyası Loulou (Gerard Depardieu) ile karşılaştığında, orta sınıf saygınlığını bir kenera bırakır ve Loulou için Andre’yi terk eder. Herhangi bir işte çalışmamakta ve ayakta kalmak için hırsızlık yapmakta olan Loulou’nun Nelly’nin parasıyla yaşamak canına minnettir. Ancak Andre onu gözden çıkartmayacak, orta sınıf bir burjuvanın düşünce tarzıyla geri dönmeye ikna etmeye çalışacaktır.  

Coup de Torchon - Sil Baştan

Jim Thompson’un ucuz romanı Pop. 1280’in bir uyarlaması olan Coup de Torchon’da (Sil Baştan) Bertrand Tavernier acımasız bir katile dönüşmüş beceriksiz bir polis şefinin ve kavgacı metresinin öyküsünü Amerika’nın güneyinden Fransız Batı Afrikası’na ustaca taşır. Başrollerinde mükemmel performanslarıyla Philippe Noiret ile Isabelle Huppert’in yer aldığı bu çarpcı yeni kara film, kara mizah ve görsel zerafet ile şiddet ve lirizm arasındaki ince çizgide durur.

Une Affaire De Femmes - Bir Kadın Meselesi

Marie Latour (Isabelle Huppert) şarkıcı olmak istemektedir, ancak savaşın mahvettiği Fransa’da geçim sıkıntısı çeken bu kadının kocası savaşa gitmiştir ve doyurmak zorunda olduğu iki çocuğu vardır. Bir komşusu gebe kaldığında gerçekleştirdiği kürtaj karşılığında kendisine bir Victrola hediye edilir. Victrola ile para kazanmak arasında küçük bir adım vardır ve Marie rahat yaşamaktan ve çocuklarını iyice doyurabilmekten mutlu olduğunu fark eder. Kocası Paul (Francois Cluzet) döner ve onun hayalindeki eş tipi olması için baskı yapar ama Marie işleri kendi bildiği gibi götürmek konusunda ısrar eder ve kocası da kendisini karısı için düşlemiş olduğu konumda bulur. Marie kendi gücünden son derece memnundur (kendi olma ve kendi isteklerinin peşinden gitme gücü yalnızca) ama içine doğduğu dünyada işler feci şekilde çığrından çıkmıştır ve eninde sonunda hesaplaşma kaçınılmaz olacaktır. Claude Chabrol (Madame Bovary’nin de yönetmeni) çok zor bir konudan, Fransa’da giyotine gönderilerek idam edilen son kadının gerçek hikayesinden çetin ve  etkileyici bir film ortaya çıkartmış.

La Ceremonie - Seremoni

1960’larda ve 70’lerin başında Claude Chabrol açık seçik ve karakter zengini gerilim filmleri ile Fransız Hitchcock olarak ün kazanmıştı. 1997 yılındaki başarısı La Cérémonie (Seremoni), Ruth Rendell’in Taştan Hüküm adlı romanından uyarladığı kendinden emin, zengin ama etrafı küçümseyici bir burjuva ailesinin, Lelièvre ailesinin dramı ile klasik film formuna döndü. Sandrine Bonnaire, canlandırdığı gizemli ve ketum rolde mükemmel oyunculuğu ile ailenin sessiz ve nörotik yeni hizmetçisi olarak yıldızlaşıyor. Görevlerini gerektiği gibi ama duygusuzca yerine getiren bu kadın etrafı yalnızlık ve savunmasızlıktan kaynaklanan acımasız, adeta maskevari bir yüzle gözler. Isabelle Huppert, bu taşra semtinin insan sevmeyen, hafifmeşrep postane müdiresi Jeanne rolündedir, Lelièvre’lerden nefret eden dedikoducu, son derece küstah, uyumsuz bir tip. Sophie ile yakın arkadaş olduğunda patalojik sataşma oyunları ve dedikoduları birdenbire eve girince iyice kontrolden çıkar ve zaten içten içe kaynayan sınıf çatışması zaptedilemez bir öfke şeklinde patlar. Chabrol peş peşe gelen kötülükleri ve yanlış anlamaları her şeyin paramparça olduğu bir finale taşırken karakterlere öyle bir duyarlıkla, gözünden en küçük detay kaçırmadan yaklaşır ki varılan son nokta etkileyici olduğundan çok ürperticidir. Chabrol’ün en iyi filmlerinden biri olan, insanı perişan eden bu gerilim filmi yanlış anlama, manipülasyon ve güvensizlik ile kontrolden çıkan nefret ve psikozun da güçlü bir portresidir. Jacqueline Bisset sakar ama samimi Mme. Lelièvre, Jean-Pierre Cassel onun kendi halinde kocası, Virginie Ledoyen (Kutsal Bakire) de hassas kızları rolündedir.  

Les Destinées Sentimentales - Kader Ortakları

Bu görkemli film, toplumsal değişimin kargaşasının içine sıkışmış bir evliliğin hikayesini anlatır. Güzel oyuncu Emmanuelle Béart zengin bir porselen sanayicisinin varisinin karısı Pauline’i canlandırmaktadır. 1900’de karşılaştıklarında, gelecekteki kocası Jean Barney (Charles Berling) başka bir kadınla evli (Isabelle Huppert) mutsuz bir Protestan bakandır. Skandala neden olan bir boşanmadan sonra Jean ve Pauline evlenip İsviçre’ye taşındıklarında kısa bir süreyi cennette yaşar gibi geçirdikten sonra Jean sendikaların yükselişi, Birinci Dünya Savaşı’nın acımasızlığı ve onu izleyen ekonomik bunalım ile sarsılan aile işlerinin içine çekilecektir. Pauline, başından sonuna kadar ilk aşklarının izlerini korumak için mücadele eder. Kader Ortakları hem içten hem de epik olmayı başarırken her sahne mekan ve psikoloji açısından dikkatli gözlemlere dayanan detaylarla örülmüştür. Sonuç olarak, ayakta kalabilmiş bir evliliğin derinden etkileyici bir portresi ortaya çıkar.

Les Sœurs Fachées - Kızgın Kız Kardeşler 

Küçük bir kasabada güzellik uzmanı olan Louise, Paris’te yaşayan kızkardeşi Martine ile üç gün geçirmeye gelir. Görünüşte Martine her şeye sahiptir – gerçekten önemli olanların dışındaki her şeye. Gerçekten önemli olana da Louise sahiptir! Üç gün zarfında Louise ve onun bariz mutluluğu Martine’i tamamen çıldırtır ve hayatını paramparça eder.

White Material  - Beyaz İnsan

Hareketli ve samimi dramalarıyla tanınan çağdaş Fransız sinemasının önemli yönetmenlerinden Claire Denis (Çikolata, İyi İş) Beyaz İnsan’da unutulmaz bir çatlak karakter ile karşımız çıkıyor. Isabelle Huppert’in vahşi bir anlatımla oynadığı Maria, tırmanan iş savaşa karşı ailesine ait dağılmakta olan kahve plantasyonlarından umutsuzca vaz geçmemeye çalışan Afrika’da yaşayan beyaz bir kadındır. Denis’nin nefes kesici görsel üslubunun damgasını vurduğu, seyircinin de şiddetli bir girdabın içine çekildiği Beyaz İnsan, Avrupa sömürgeciliğinin can çekişmesini sürükleyici bir biçimde canlandırırken kendi aklında kaybolmuş bir kadına da etkileyici bir bakış getirir.

