GAZZE'NİN YARASI
İsrail ordusunun, 2008 sonlarında başlayıp yirmi iki gün aralıksız süren ağır saldırısının ardından Gazzeliler yaşadıkları dehşeti ve kıyımı anlatıyor. Farklı kesimlerden bir grup insan, kolay kapanmayacak taze bir yaraya kendi imkânlarıyla dikiş atmaya çalışıyor. Aynı aileden otuz iki kişiye mezar olan bir evde annesinin ölümüne tanık olan bir kadın... Evi yerle bir olup naylon barakada olağan yaşamını sürdürmeye çalışan bir aile... Oğlunun kurşun yarasını iğne iplikle dikerek onu hayatta tutmaya gayret eden bir anne... Bu dehşet günlerini karanlık atölyesine kapanarak eline geçen her tür malzemeyle resmetmeye çalışan bir ressam/heykeltıraş... Filmlerde bile rastlamadığı görüntülere tanık olan bir ambulans görevlisi... Ve hep şiir yazmak istediği halde bu kıyameti haberleştirmek durumunda kalan, "yüreğinin yaşı kendisinden büyük" genç bir gazeteci. Gazze'ye yönelik son saldırının izleri üzerine yapılmış bu ilk belgeselde, yalnızca Gazzelilere ve Gazze'ye değil aynı zamanda tüm savaşların korkunçluğuna dair bir avuç tanıklığın hikâyesini izliyoruz.
Yönetmen : Necati Sönmez

Türkiye-Filistin, 2009

DigiBeta / Renkli / 70' Arapça-İngilizce-Türkçe; Türkçe ve İngilizce altyazılı

TOLGAY ZİYAL, TÜRK SİNEMASININ PERDE ARKASI

Tolgay Ziyal, Türk sinemasının kamera arkasındaki en parlak yıldızıdır. Yönetmenlik ve senaristlik de yaptığı halde, yardımcı yönetmenlikte karar kılmıştır. Sayısız filmde yardımcı yönetmen olarak çalışan Tolgay Ziyal; Orhan Aksoy, Metin Erksan, Atıf Yılmaz, Yavuz Turgul, Yücel Çakmaklı, Ömer Vargı gibi ustaların sağ kolu, sinemamızın bütün hükümdarlarının başveziridir. Tolgay Ziyal'i tanımadan Türk sinemasını doğru anlamak, gerçek nitelikleriyle kavramak mümkün değildir, çünkü onun için "yönetmen yetiştiren asistan" denmesi boşuna değildir. O, görev aldığı filmlere hayatını koyar.

Yönetmen: Sadık Battal

DigiBeta / Renkli / 53'

HALİT REFİĞ SİNEMASI ÜZERİNE DÜŞÜNCELER
Halit Refiğ, Türk sinemasının gelişim çerçevesinde çok önemli izler bırakmış, filmleriyle yerli sinemayı zenginleştirmiş ve çeşitlendirmiş önemli bir yönetmenimizdir. Halit Refiğ'i gazete ve dergilerde eleştiri yazdığı dönemler ile sinema yazarı olarak, 1960'lı yıllardan başlayarak toplumsal gerçekçi bir yönetmen, 1970'lerde ulusal sinema savunucusu, ilerleyen yaşlarında cinsellik ve ölüm konularını işleyen olgunluk döneminde bir yönetmen olarak yeni kuşağa tanıtmak bir zorunluluktur. Bu belgesel, bu sorumluluğu yerine getiriyor.

Yönetmen: Çetin Tunca

Betacam / Renkli / 55'

MEMDUH ÜN, KÜÇÜK İNSANLARIN BÜYÜK DÜNYASI
1940'ların yıldız oyuncusu Sezer Sezin'in ısrarı ile oyuncu olarak girdiği sinemayı çok seven Memduh Ün, geleceğinin bu sanat işinde çalışmak olduğunu anlar ve sinemaya yönetmen olarak devam etme kararı alır. Çok kitap okuduğunu ve çok film gördüğünü söyleyen Memduh Ün, "Yönetmenlikte bir ustam yoktur. Kendi kendimi yetiştirdim", der. Üç Arkadaş, Mahallenin Sevgilisi, Kırık Çanaklar, Avare Mustafa, Ölüm Peşimizde, Güneş Doğmasın, Bire On Vardı, Ağaçlar Ayakta Ölür gibi filmleri, sinema dilinin en teknik, güzel ve ustaca kullanıldığı eserleri olur. Bugün seksen dokuz yaşında olan sinemamızın bu büyük ustasını, bu belgeselle kısa da olsa günümüz seyircisine anlatmak istedik.

Yönetmen: Çetin Tunca

Betacam / Renkli / 61'

ÖLÜM ELBİSESİ: KUMALIK 

KIRASÊ MIRINE: HEWÎTÎ

Ödüllü kısa filmi Son Oyun'la tanınan Müjde Arslan, on altı yaşında amcasının oğluna kuma giden ve yıllar içinde gördüğü şiddetin de etkisiyle aklını yitirip felç geçiren halası Emine'nin hikâyesinden yola çıkarak Mardin'de kumalığı ve kadınlar üzerindeki etkilerini anlatıyor. Bu belgeselde Emine'nin hikâyesini diğer kuma kadınlar anlatıyor bir bakıma. Kumalık, kadına uygulanan şiddetin bir tarafını oluşturuyor; bu yüzden kadınlar, kumalığı "ölüm elbisesi"ni giyip yaşamak olarak niteliyorlar. Emine bir daha konuşmayacak, peki ya diğer kuma kadınlar?

Yönetmen 

Müjde Arslan

Türkiye, 2009, HD / Renkli / 52', Türkçe-Kürtçe; İngilizce altyazılı

4857

Tuzla Mezarlığı, Tersaneler Bölgesi'ni kuşbakışı görür. Mezarlığın olduğu tepeden aşağı doğru inmeye başlayın. İşte solda geniş askeriye arazisi. Yemyeşil ve insandan arındırılmış. Sonra bıçakla kesilmişçesine betonarme apartmanlar başlar. Tuzla Havzası'nda çalışan işçilerin evleri, sabah yediden itibaren "dışarıda", tersanelerde, deri sanayide, yan sanayide çalışanlar tarafından boşaltılır. Tepe aşağı devam edin, atölyeler, E5 Köprüsü, amele pazarı, banliyö treninin sesi. İçmeler İstasyonu'nu geçin, işte neredeyse Türkiye'nin bütün tersaneleriyle bezeli Aydınlı Koyu. Tersanelerin zaman birimi yere düşen izmarit, endişesi ölüm ve geçim, umudu ve derdi, hepimizin umudu ve derdidir. Tuzla Mezarlığı, Tersaneler Bölgesi'ni kuşbakışı görür.
Yönetmenler 

Petra Holzer, Selçuk Erzurumlu, Ethem Özgüven

Türkiye, 2008, Betacam / Renkli / 30', Türkçe; İngilizce altyazılı

MARENOSTRUM
Özde hiçbir şey sanıldığı, göründüğü kadar romantik değildir. Özellikle küçük balıkçı için. Bir sabah kalkar ufka doğru bakarsın. Üşümektesindir. Senin, babanın, babanın babasının, eski Foçalıların ya da Likyalıların binlerce yıldır korudukları bir balık merası büyük bir tekne tarafından perişan edilmiş, misal beş ton balık tutulmuştur oradan bir gecede. Ve bitmiştir orası, ebediyen. Balık bitmiştir. Deniz bitmiştir. Saygı bitmiştir. Sevgi bitmiştir. Komşuluk bitmiştir; Rum komşuların çoğu uzaklara gitmiştir... Yalan ve riya, açgözlülük ve şiddet gelmiştir. Bugün Akdeniz'de ve her yerde yaşadığımız budur... Anadeniz Akdeniz'i öğrenmeyi sürdüreceğiz.

Yönetmen 

Ethem Özgüven

Türkiye, 2008, Betacam / Renkli / 30', Türkçe; İngilizce altyazılı

SON KUMSAL

Güzel bir yaz günü, Vakfıkebir kasabasının Dutluk plajında neşeyle bağrışan çocuklar, top oynayan, horon tepen gençler, güneşlenenler, yüzenler. Birkaç yüz metre uzakta, onlarca kamyonun sahile boca ettiği kayaları denize dolduran iş makineleri. Koyun diğer ucunda ise otoyolu dalgalardan korumak için yapılan dalgakıran inşaatları. Doğal limanların ve balıkçı barınaklarının otoyol yapımı yüzünden yok olmasıyla kendilerine yeni yerler arayan balıkçıların takalarını karayoluyla taşımaları ve trajikomik öyküleri... Karadeniz halkının, yol yapma bahanesiyle denizinden koparılmasının hikâyesi.

Yönetmen 

Rüya Arzu Köksal

Oyuncular

Yunus Mollaahmetoğlu, Merve Aksoy, Turan Bahadır

Türkiye, 2008, Betacam / Renkli / 56', Türkçe; İngilizce altyazılı

PEKİ YA LONDRA
Bir zamanlar Doğu Londra'da, Bishop's Way caddesinin köşesinde Bishop's House adlı bir pub vardı. Sonra bu pub farklı ülkelerden gelen bir grup gencin evi oldu. Kuzey İrlanda, Fransa, Sudan, Avustralya, Filipinler, Brezilya, Türkiye ve dünyanın birçok ülkesinden gelen gençler burada İngiliz gençleriyle kendilerine özgü bir komün hayatı kurdu ve kendilerine Bishop's House Sakinleri adını verdiler. Kısa film ve belgesel yönetmeni, yazar Rıza Kıraç'ın son belgeseli Peki Ya Londra, bu pubda yaşayan gençlerin kendilerine özgü dayanışmasını anlatırken, bir yandan da Londra'ya Türkiye'den gelen gençlerin Avrupa'daki varoluş mücadelesini anlatıyor.

Yönetmen 

Rıza Kıraç

Türkiye, 2008, DVD / Renkli / 56', Türkçe-İngilizce; İngilizce ve Türkçe altyazılı

TÜRK GİBİ BAŞLA ALMAN GİBİ BİTİR

Murat Şeker'in İki Süper Film Birden ve Aşk Tutulması adlı kurmaca filmlerinin ardından tamamladığı bu belgesel, Almanya'da kültür ve sanat platformunda öne çıkan Türkiye kökenlilerin hikâyesini konu ediniyor. Film, son yıllarda sıkça isimlerini duyduğumuz "Almancı" sanatçıların röportajları ve işlerinden oluşuyor. Köln, Düsseldorf ve Berlin'de yapılan çekimlerde on üç sanatçıyla röportajlar gerçekleştirildi. Belgesele konuk olan isimlerden bazıları şunlar: Yönetmen Neco Çelik, müzisyenler Muhabbet ve Lady Bitch Ray, oyuncu Tim Seyfi, Aziza A, stand up sanatçısı Fatih Çevikkollu ve opera sanatçısı Güneş Gürler.

Yönetmen 

Murat Şeker

Türkiye, 2008, Betacam / Renkli / 60', Türkçe-Almanca; İngilizce altyazılı

3 SAAT

2008 Bodrum SİYAD Eleştirmenler Ödülü 

3 Saat, 2004'te ÖSS'ye giren iki milyona yakın adaydan altısının bir yıl boyunca süren macerasını anlatan bağımsız bir belgeseldir. Öğrenci Seçme Sınavı'nın üç saati artık toplumsal kültürümüzün bir parçası, bir doğa kanunu gibi. Bu belgeselde 2004 yılbaşı gecesinden 2005 yılbaşı gecesine on iki ay boyunca Özel Darüşşafaka Lisesi'nden Melis, Galatasaray Lisesi'nden Çiğdem, Rüştü Akın Anadolu Meslek Lisesi'nden Derya, Vefa Lisesi'nden Edin, Yunus Emre Lisesi'nden Yunus ve Özel Semiha Şakir Lisesi'nden Mert'in hayatlarına konuk oluyor, ÖSS sürecinin tüm aşamalarını yaşarken, tek başlarına, aile içinde, okullarında, dershanelerinde ve bu sürecin sonucunda izliyoruz.

Yönetmen 

Can Candan

Türkiye, 2008, DVCAM / Renkli / 118', Türkçe; İngilizce altyazılı

PIRDESUR (KIRMIZIKÖPRÜ)

Muhabirlikten belgeselciliğe geçiş yapan ve en son Sarının Üstü Düzgün'dür ve Sayd belgesellerini çeken Caner Canerik'in son eseri, doğduğu yer olan Pülümür ilçesinin Kırmızıköprü (Pırdesur) Köyü'ne yıllar sonra yeniden dönüşündeki izlenimlerini aktarıyor. Türkiye'nin özellikle 1990'lı yıllardan itibaren Doğu ve Güneydoğu bölgelerinde yaşanan iç göç büyük trajedileri de beraberinde getirdi. Gayri resmi rakamlara göre 3 milyona yakın insan, tüm birikimlerini bırakarak hiç tanımadıkları, bilmedikleri kentlere göç etti. Nüfusu 30 kişiye düşen Kırmızıköprü'de, göç etmeyen ve tüm sıkıntılara rağmen yaşamayı sürdürenlerin hikâyeleri, köydeki kültürel ve sosyolojik değişimi, yaşamı, mücadeleyi anlatıyor.

Yönetmen 

Caner Canerik

Oyuncular

Ali Şanlı, Cevahir Şanlı, Metin Güler

Türkiye, 2008, miniDV / Renkli / 90', Türkçe-Kürtçe; İngilizce altyazılı

KARA ALTINDAN ALTIN MİKROFONA

1940'ta Raman Dağı'nda petrol bulunmasıyla Siirt'e bağlı Beşiri ilçesinin İluh köyü kısa sürede kent olur ve Batman adını alır. TPAO ilk rafinerisini kurar, hızlı bir şekilde sosyal tesislerini açar. 1963'te bir orkestraya ihtiyaç duyulur ve bu da kurulur. Müzisyenler profesyoneldir. Hürriyet Gazetesi 1965 yılında ilk Altın Mikrofon şarkı yarışmasını düzenler. Batman Orkestrası, 1966 ve 1967 yıllarındaki Altın Mikrofon şarkı yarışmalarında finale kalır. Ve 1968 yılında birinciliği Batman'a getirir. Kırk yıl önce adı herkesçe bilinen bu orkestra unutulmaya yüz tuttu. 1960'lı ve 70'li yılların Batman'ı bambaşkaydı.

Yönetmen 

Metin Avdaç

Türkiye, 2009, Betacam / Renkli / 68', Türkçe; İngilizce altyazılı

5 NOLU CEZAEVİ

Bu belgesel, 12 Eylül 1980 askeri darbesinden 1984 yılına kadar geçen süreçte otuz dört tutuklunun ölümüne, yüzlerce tutuklunun sakat kalmasına neden olan Diyarbakır 5 No.'lu Cezaevi'ni anlatıyor. Dönemin askeri yetkilileri bu cezaevini "askeri okul" olarak tanımlarken, tutukluların "vahşet dönemi" diye adlandırdığı 1980-1984 yıllarında cezaevinde yaşananlar tanıkların anlatımıyla karşınıza geliyor.

Yönetmen 

Çayan Demirel

Türkiye, 2009, DVD / Renkli / 96', Türkçe; İngilizce altyazılı

NÂZIM'IN KÜBA SEYAHATİ

Eşitliğin, özgürlüğün ve Türkçe'nin büyük şairi Nâzım Hikmet, 1961'de Kübalı şair arkadaşı Nicolas Guillen'den bir davet alır. O sırada Dünya Barış Konseyi yöneticisi de olan Nâzım Hikmet, 1959 Küba Devrimi'nin seyrini ve kazanımlarını yerinde görmek üzere Mayıs 1961'de Küba'ya gider. Film bir yandan bu seyahati sırasında Nâzım'la tanışan önemli Kübalı aydınların tanıklıklarıyla ilerlerken, diğer yandan da, daha önce bilinmeyen bir kayıttan, Nâzım'ın kendi sesinden "Havana Röportajı" dizeleriyle, devrimin ilk yıllarının coşkusunu ve heyecanını perdeye taşıyor. Küba ve devrimin Nâzım'ı, Nâzım'ın da Kübalı sanatçıları derinden etkilediği içten ve yoldaşça bir kucaklaşmanın hikâyesi.

Yönetmenler 

Çağrı Kınıkoğlu & Gloria Rolando

Türkiye-Küba, 2008, HD / Renkli / 68', Türkçe-İspanyolca; İngilizce altyazılı

BEKÇİ
Birçok kısa filmin ve video klibin yönetmenliğini üstlenen Özcan Tekdemir'in dördüncü uzun metrajlı filmi gayet düşük bütçeli bir yapım. Dursun büyük bir sitede bekçilik yapan, hayatı boyunca beklemiş bir adamdır. Dış dünya ile ilişkisini çoktan kesmiştir; bir hayat kadınıyla, onun AIDS olduğunu bilerek beraber olur. Yıllar sonra hastalığı yüzünden işine son verilir. O da ölümü beklemek yerine ölüme gitmeyi tercih eder. Ama son anda ölmek yerine öldürür. O anda beklemek istediği şeylerin değiştiğini anlar, artık insanların ölümünü bekleyecektir. Beklemek hiç bu kadar kanlı olmamıştır. Zamanla, işlediği cinayetler de ona haz vermez olur.

Yönetmen 

Özcan Tekdemir

Oyuncular

Emin Tuğra Baykul, Ziya Hepbir, Zeynep Gül

Türkiye, 2008, DVD / Renkli / 78', Türkçe; İngilizce altyazılı

İNKILAP VE 9 KARDEŞ

A Takımı, Zaga, Çapraz Ateş, 5 Kere 5 gibi başarılı televizyon programlarının yapımcılığı ve yönetmenliğiyle en son MTV Türkiye'nin Genel Yayın Yönetmenliği'ni üstlenen Halil Şafak Bakkalbaşıoğlu'nun son belgesel projesi, 1960ı yıllardan 2004'e kadar İstanbul'un mavi sularında boy gösteren buharlı vapurların serüvenini anlatıyor. Son buharlı vapurların… Başta İnkılap olmak üzere Ali İhsan Kalmaz, Turan Emeksiz, Harbiye, Kanlıca, Kuzguncuk, Anadolu Kavağı, Pendik, Ataköy vapurlarının ve "bu vapurlar bizim vatanımız gibiydi" diyen, kaptanından kamarotuna, İstanbul sevdalılarının hikâyesi…

Yönetmen 

Halil Şafak Bakkalbaşıoğlu

Türkiye, 2008, DVD / Renkli / 76', Türkçe; İngilizce altyazılı

