Roman Polanski Klasiği "Tess", Yarın Pera Müzesi'nde
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Bu bol ödüllü Roman Polanski klasiği, Thomas Hardy’nin “Tess” adlı romanının çok katmanlı ve mükemmel bir uyarlaması… 

Victoria dönemi İngiltere’sinde bir köylü kızı (18 yaşındaki Nastassja Kinski çıkışını bu rolle yapmıştır), yerel bir aristokrat ailenin evine, ailelerinin aynı soydan geldiği dedikodusundan faydalanabilmek için babası tarafından gönderilir. Bu ziyaret, kader, cinsellik, sınıf, ihanet, intikam ve aşka dair incelikle işlenmiş, epik bir anlatının başlangıcıdır…
 
Polanski filmi, yıllar önce ona bu romanı uyarlamasını (ve başrolünde bizzat oynamayı) öneren, kısa süre sonra da Manson çetesi tarafından öldürülen aktris karısı Sharton Tate’e adamıştır.
 
En iyi film dahil altı dalda aday gösterildiği Oscar Ödülleri’nden üçünü (görüntü yönetimi, sanat yönetimi, kostüm tasarımı) kazanan “Tess”, Altın Küre, BAFTA ve Cesar Ödülleri’ndeki başarısıyla da, 1980 yılına damgasını vuran filmlerden biri olmuştu.

Etkinlik Polonya-Türkiye diplomatik ve kültürel ilişkilerin 600. yıldönümü kutlamalarını içeren 2014 kültür programı kapsamında, turkiye.culture.pl işbirliğiyle düzenlenmektedir.
