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Video Sanatçısı Cécile Paris, 
Pera Film’in “Tuhaf Filmler” programı kapsamında
Pera Müzesi’nde


Pera Film’in, Centre Pompidou Film Bölümü işbirliği ile bu yıl altıncı kez düzenlediği "Tuhaf Filmler"in (Hors Pistes İstanbul) gösterimleri, Fransız sanatçı Cécile Paris’in video seçkisi ve söyleşisi ile devam ediyor. Paris, 21 Mart Cumartesi günü saat 15:00’de Pera Müzesi’ndeki film gösteriminin ardından, Centre Pompidou Film Küratörü Geraldine Gomez ile birlikte bir söyleşi gerçekleştirecek.

Pera Film’in 2008 yılından bu yana her yıl düzenlediği farklı tema ve anlatımları ile dikkat çeken "Tuhaf Filmler", birbirinden farklı Fransız ve ABD yapım film gösterimleri ile devam ediyor.  
[bookmark: _GoBack]
Bu seneki programın ilgi çekici isimlerinden biri Cécile Paris. Projelerinde sık sık müzisyenlerle, dansçılarla ve koreograflarla birlikte çalışan Fransız sanatçı Cécile Paris’in "Tuhaf Filmler"i 21 Mart Cumartesi günü film severler ile biraraya gelecek. Çektiği videolar, Vitry sur Seine'deki Val de Marne Çağdaş Sanat Müzesi ile Paris Modern Sanat Müzesi’nin koleksiyonunda bulunan Cécile Paris'in on adet videosu "Tuhaf Filmler" kapsamında gösterilecek. Sanatçı 21 Mart Cumartesi günü saat 15:00'deki gösterimden sonra Centre Pompidou Film Küratörü Geraldine Gomez ile bir söyleşiye katılacak. 26 Mart saat 18:00’de, Pera Müzesi’nde sanatçının film gösteriminin bir tekrarı olacak. 

8 farklı sanatçıdan toplumsal ve bireysel anlatımlar

Pera Müzesi'nde gösterilecek olan "Tuhaf Filmler: Sanatçı Hayata Karşı" seçkisi bu yıl sanatçıların, kişisel hikayelerinden yola çıkarak, toplumsal ve bireysel anlatımlarını, gözlemlerini paylaştıkları filmlerden oluşuyor. Fransa ve ABD yapımı yedi filmin ve on videonun yer aldığı programda, Cécile Paris’in video seçkisinin yanı sıra, Gurwann Tran Van Gie’nin “Dürüst bir Deneyim”, Narimane Mari’nin “Günlük Yaşam”, Frank Smith’in “Soruların Filmi”, Isabelle Prim’in “Affaire’in Suflörü”, Shanti Masud’un “Metamorfozlar”, Marie Losier’ın “Alan Vega, Yalnızca Bir Milyon Düş”, Jonathan Caouette’in “Lanet” adlı filmi de izleyici ile buluşuyor.
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