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                   Luis Bunuel filmleriyle devam ediyor 

LUİS BUÑUEL

MEKSİKA’DA! 
29 Eylül Salı – 3 Ekim Cumartesi 2009
Pera Müzesi’nde
Pera Müzesi, sonbahar Film Etkinliklerinde 29 Eylül – 3 Ekim 2009 tarihleri arasında “Luis Bunuel Meksika’da / Luis Bunuel in Mexico” programında sinema tarihinin en önemli sinemacılarından Luis Bunuel’in Meksika’da 1949 – 1958 tarihleri arasında yönettiği beş filmine yer veriyor. 

Skandallarla dolu sürrealizm zamanları unutulmuş, Luis Buñuel ise Meksika’da, sinemaya soğumuştur. 1949 yapımı El gran calavera yönetmenin Meksika’daki ilk gösteriminde hayal kırıklığı yaratan “Gran Casino” fiyaskosundan sonra sinemaya yeniden dönüşü olma niteliği taşıyor. 

Bu filmden sonra Buñuel sinema yönetmenliğini yeniden keşfederek, daha sonra Meksika dönemi filmlerinin karakteristik özelliklerine dönüşecek olan verimli ve hızlı bir yönetmen olarak ün salacaktır. El gran calavera aynı zamanda yönetmenin endüstriyel / ticari sinema alanında ilk çıkartması.

El gran calavera’ dan sadece iki yıl sonra, Luis Buñuel 6 yeni film çeker. La hija del engaño, İspanyol yazar Carlos Arniches’in, 1920’li yıllarda meşhur olan sainet eserinin üçüncü uyarlamasıdır. Buñuel İspanya’da 1935 yılında aynı filmin başka bir versiyonunu daha yönetmiş fakat o zamanlar taşıdığı deneyimsel yönetmen ününü zedelememek için isminin kredilerde yazılmasını istememiştir. 

Fakat bu seferki farklıdır, zira Buñuel artık ticari Meksika sinemasında yerini almaya başlamıştır. La hija del engaño 1935 yılında çekilmiş diğer filmin muhteşem bir “yeniden yapımı”dır, öyle ki, olaylar ve diyaloglardaki birkaç ufak değişiklik ve karakterlerin Meksikalılara has bir ağızla konuşmaları hariç, herşey bir öncekinin aynıdır.
Meksikalı yapımcıların 1951 senesi için hazırladıkları projeler arasında (bir yılda 3 film), Subida al cielo filmi çekilirken yaşanılan teknik ve yapımsal sorunlara rağmen ortaya koyduğu canlılığı, dahiliği ve anlatım tonundaki popülerlikle Bunuel bir adım öne çıkıyor. 
Subida al cielo aynı zamanda oyuncu Lilia Prado’nun Buñuel’in kamerası önüne ilk geçişi ile ünlenmesini sağlyacaktır. Prado daha sonra Buñuel’in sıklıkla çalıştığı oyunculardan biri olur ve özellikle birbirine çok benzeyen iki görüntüsü sayesinde 50’li yıllar Meksika sinamasının mitlerinden biri haline gelir: biri bu filmde otobüsten inerken, öbürü ise “La ilusion baja en tranvia” (1952) adlı filmde tramvaya binerkendir.

La ilusion viaja en tranvia’da, bir yandan anlatılan karakterlerin hayatlarında akıl almaz olaylar olurken- aynen beklenmeyen ve eğlenceli olaylarla dolu bir yolculuk hikayesi olan “Subida al cielo” da olduğu gibi, bir yandan da Meksika kültürü için çok normal olan faktörler filme eşlik ediyor. (hayvan, meyve ve daha da inanılmaz şeylerle dolmuş otobüsler!)

Nazarin filmi, aşkın ve dayanışmanın yetersizliğini anlatan bir masal ve dindar bir görüşün hayalkırıklığıyla bezenmiş yolculuğunun hikayesidir. (Filmin adı ve ana kahramanın tavırlarının arka planında dinsel öğeler yer almaktadır.)  

Nazarin’de Buñuel sinemasının en gizemli ve karanlık sahneleri yer almaktadır, gülen İsa, bir ovaya çekilip ağlayan kız çocuğu, ısırığa dönüşen öpücük ve filmin durgun bitiş sahnesi...

İspanyol sahnesinin en iyi oyuncularından biri olan Fransisco Rabal’ın performansı da filmin göz ardı edilemez unsurlarıdan biridir. Nazarin tüm zamanların en iyi 10 Meksika filmi arasında yerini almıştır.

FİLM BİLGİLERİ
EL GRAN CALAVERA

The Great Madcap
Luis Buñuel,1949, 92’

Oyuncular / Cast: Fernando Soler, Rosario Granados, Andrés Soler, Gustavo Rojo, Maruja Grifell, Luis Alcoriza

Film zengin bir adamın çılgın savurgan hayatı yüzünden bir ailenin çöküş hikayesini anlatır. Yaşlı, zengin ve alkolik Ramiro, çocukları, kardeşi ve eniştesi tarafından sömürülmektedir. Bir gün kardeşi, Ramiro’yu iflas ettiklerine inandırmaya ve hayatta kalmak için çalışmak zorunda olduklarına inandırmaya karar verir. Ramiro’nun aklında ise bambaşka bir plan vardır. 

LA HIJA DEL ENGAÑO

The Daughter of Deceit
Luis Buñuel, 1951, 78’

Cast: Fernando Soler, Alicia Caro, Fernando Soto “Mantequilla”, Nacho Conta, Amparo Garrido

Don Quintin, sürekli ekonomik güçlükler çeken dürüst bir tüccardır. Bir gün karısını başka bir adamla yakalar ve karısını evden atar. Kızının babası olup olmadığından şüphelenerek onu da terk eder. Fakat birkaç yıl sonra, kızını aramaya karar verir.

GÖKYÜZÜNE ÇIKIŞ
Subida al cielo
Ascent to Heaven 

Luis Buñuel, 1952, 85 min

Cast: Lilia Prado, Carmen González, Esteban Márquez, Luis Aceves, Manuel Dondé, Roberto Cobo

Oliverio’nun ölüm döşeğindeki annesi açgözlü çocuklarından varlığını korumasını ve vasiyetnamesini yazması için kendisinden avukat bulmasını ister. Fakat Oliverio’nun yapacağı yıkık dökük bu otobüs yolculuğunda tahmin edemeyeceği birçok şey başına gelecektir.

La ilusión viaja en tranvía
Illusion Travels by Streetcar
Luis Buñuel, 1954, 82 min

Oyuncular / Cast: Lilia Prado, Carmen González, Esteban Márquez, Luis Aceves, 

Tüm hayatları boyunca çalıştıkları tramvayın kullanım dışı kalacağını öğrenen Juan ve Tarrajas, sarhoş olurlar ve tramvayı çalarak onu son bir yolculuğa çıkarmaya karar verirler. Meksika şehrinde birbirinden ilginç buluşmalar meydana gelir.

NAZARİN

Luis Buñuel, 1958, 94 min

Oyuncular / Cast: Francisco Rabal, Marga López, Rita Macedo, Ignacio López Tarso, Ofelia Guilmain, Noé Murayama

Yirminci yüzyılın başları Meksika’sında geçen film, alçak gönüllü papaz Nazarin’in bir hayat kadınını koruması ile başlar. Din ve hayırseverlik üzerine tezat yapan Bunuel arka arkaya gelişen olaylarla şaşırtmaya devam eder.  
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Film Programı
29 Eylül Salı

19:30
El Gran Calavera

30 Eylül Çarşamba

19:00
La Hija del Engano

1 Ekim Perşembe

19:00
Subido al cielo

2 Ekim Cuma

19:00
La Illusion viaja en tranvia

3 Ekim Cumartesi

19:30
Nazarin

