Basın Duyurusu

5 Ocak 2010 

“Marc Chagall: Yaşam ve Aşk” sergisi kapsamında
film etkinlikleri Pera Müzesi’nde

12 - 23 Ocak 2010 

“Damdaki Kemancı” 
ve
“Chagall Üzerine Belgeseller”
Pera Film, 12 - 23 Ocak tarihleri arasında “Marc Chagall: Yaşam ve Aşk” sergisi kapsamında “Damdaki Kemancı” ve “Chagall Üzerine Belgeseller” programlarını hazırladı. 
1971’de En İyi Film ve En İyi Yönetmen dahil olmak üzere 8 dalda Akademi Ödülü adayı olan Damdaki Kemancı, evrensel bir umut, aşk ve kabullenme üzerine, hayranlık uyandıran, neşeli ve coşkulu müzikal bir başyapıt olarak kabul ediliyor. Filmde aynı zamanda “If I Were a Rich Man”, “Matchmaker” ve “Sunrise, Sunset” gibi belleklerde yer etmiş klasik şarkılar da yer alıyor. Eleştirmenler tarafından beğeniyle karşılanan ve ünlü bir tiyatro oyununun beyazperde uyarlaması olan Damdaki Kemancı filmi, yoksul bir sütçünün, çarlık Rusya’sının zulüm dolu iktidarına yaşama sevincini koruyarak dayanmasını ve hayat dolu hikayesini anlatıyor.

“Chagall Üzerine Belgeseller” bölümünde ise izleyiciler, sergi salonlarında gösterilen, uzun metraj ve kısa filmleri oditoryumda izleme imkanı bulacak. Kısalar filmler, Chagall’ın kostüm ve sahne dekorunu tasarladığı ve Paris Operası’nda sergilenen Ravel’in Dafnis ve Kloe Balesi üzerine Marina Gray ile yaptığı söyleşiden ve 1959-69 yıllarında Fransız Kültür Bakanlığı görevinde bulunan André Malraux’nun, Chagall’ın, Paris Louvre Müzesi’ndeki “Kudüs İçin Vitray” sergisi açılışına katılımı sırasında çekilmiş görüntülerden oluşuyor.
Kısaların ardından ise Rusya, Eşekler ve Diğerleri belgeseli gösterilecek. Film, Chagall’ın, Paris’te, 1911 yılında yaptığı, sanatçının uzun ve hareketli yaşamını yansıtan gizemli semboller ve renklerle dolu, erken dönem başyapıtlarından birinin adını taşıyor. Film de, aynı bu resim gibi, sanatçının yaratıcı, enerjik, düşsel ve masalsı dünyasını anlatıyor. Sanatçının sesi ve görüntülerinin yanı sıra, röportajlar ve özel anlarla da zenginleşen belgesel, aslında Chagall’ın resmetme sürecini açıkladığı gibi; “bir dünyadan diğerine uçmamı sağlayan bir pencere”.      
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Film Bilgileri
DAMDAKİ KEMANCI
(FIDDLER ON THE ROOF)
Yönetmen: Norman Jewison
ABD, 1971, 181’

Oyuncular: Topol, Norma Crane, Leonard Frey, Molly Picon, Paul Mann

Bu gösterişli ve eleştirmenler tarafından beğenilen film, uluslararası tanınan tiyatro oyununun beyazperde uyarlaması. Damdaki Kemancı yoksul bir sütçünün yüzyılı değiştiren çarlık Rusya’sının zulüm iktidarına dayanmasını sağlayan sevgi, gurur ve inancının hayat dolu hikayesi. En İyi Film ve En İyi Yönetmen dahil olmak üzere 8 Akademi Ödülü adayı olan filmde aynı zamanda “If I Were a Rich Man,” “Matchmaker,” ve “Sunrise, Sunset” gibi klasik şarkılar var. Damdaki Kemancı, evrensel bir umut, aşk ve kabullenme hikayesi, hayranlık uyandıran, neşeli ve çoşkulu bir müzikal başyapıt. 

Tiglon’a desteği için teşekkür ederiz. 

CHAGALL ÜZERİNE BELGESELER 
Rusya, Eşekler ve Diğerleri
(To Russia, Asses and Others)
Yönetmen: François Lévy Kuentz 

2003, INA, 52’

Rusya, Eşekler ve Diğerleri Chagall’ın, Paris’teyken, 1911 yılında yaptığı erken dönem başyapıtlarından biridir. Filmle aynı adı taşıyan bu tuval, sanatçının uzun ve hareketli yaşamını yansıtan gizemli semboller ve renklerle doludur. Film de, aynı bu resim gibi, sanatçının yaratıcı, enerjik, düşsel ve masalsı dünyasını anlatıyor. 

Sanatçının sesi ve görüntülerinin, röportajlar ve özel anlarla birlikte zenginleştiği bu belgesel, Chagall’ın resmetme sürecini açıkladığı gibi; “bir dünyadan diğerine uçmamı sağlayan bir pencere”.      

Marc Chagall ile Dafnis ve Kloe balesi üzerine bir söyleşi
Interview with Marc Chagall on the balet of Daphnis and Chloé
1958, 3’10”

Bu arşiv görüntüsü, Chagall’ın kostüm ve sahne dekorunu tasarladığı ve Paris Operası’nda sergilenen Ravel’in Dafnis ve Kloe Balesi üzerine Marina Gray ile yaptığı söyleşidir.

André Malraux Chagall sergi açılışında
André Malraux at the opening of Chagall’s exbition
1961, 2’ 55”

Klip, 1959-69 yıllarında Fransız Kültür Bakanlığı görevinde bulunan André Malraux’nun, Chagall’ın, Paris Louvre Müzesi’ndeki “Kudüs İçin Vitray” sergisi açılışına katılımı sırasında çekilmiş görüntülerden oluşur.  

GÖSTERİM PROGRAMI
DAMDAKİ KEMANCI 
16 Ocak Cumartesi
18:00

17 Ocak Pazar

15:00

22 Ocak Cuma 
19:00

23 Ocak Cumartesi
18:00

CHAGALL ÜZERİNE BELGESELLER / 
· Marc Chagall ile Dafnis ve Kloe balesi üzerine bir söyleşi

· André Malraux Chagall sergi açılışında

· Rusya, Eşekler ve Diğerleri


Toplam süre: 58’

12 Ocak Salı

14:00, 16:00, 18:00

13 Ocak Çarşamba

14:00, 16:00, 18:00

14 Ocak Perşembe

14:00, 16:00, 18:00

15 Ocak Cuma

14:00, 16:00

19 Ocak Salı

14:00, 16:00, 18:00

20 Ocak Çarşamba

14:00, 16:00, 18:00

21 Ocak Perşembe

14:00

22 Ocak Cuma

14:00, 16:00, 18:00

