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TÜRKİYE’NİN SİNEMA VE REKLÂM USTALARI

GELECEĞİN MESLEKTAŞLARINI YETİŞTİRİYOR…

Ülkemizin kendi alanında önemli ve değerli birer imza sahibi olan sinema sanatçıları ve reklâm ustaları, PLATO SİNEMA OKULU çatısı altında, yoğunlaştırılmış kurslarla geleceğin meslektaşlarına bilgi ve tecrübelerini aktarmaya hazırlanıyor.

Eğitime 3 Nisan’da başlayacak olan 12 haftalık SİNEMA VE OYUNCULUK KURSU’nda, Türkiye’nin faal ve gözde sinemacıları, Plato Sinema Okulu’nda hem teorik hem de pratik açıdan yoğun ve zengin bir ders programı sunuyor.

Serdar Akar’ın “Yönetmenlik”, Şevket Çoruh, Emre Kınay ve Bahar Kerimoğlu’nun “Oyunculuk”, Cahit Berkay’ın “Film Müziği “, Ali Akdeniz’ in “Yapımcılık”, Tevfik Başer’in “Senaryo Yazarlığı”, Soykut Turan’ın “Görüntü Yönetmenliği”, Erhan Tursun’un “Yönetmen Yardımcılığı” ve Zeynep Tunuslu’nun “Görme Biçimleri” derslerini vereceği, görüntü yönetmeni Uğur İçbak ile müzisyen Gökhan Kırdar’ın da konuk eğitmen olarak katılacağı kurs kapsamında, öğrenciler Türkiye’nin en üretken yapım şirketi Plato Film’in sinema veya reklâm çekimlerini ziyaret edecek, sinemayı sadece sınıfta değil, okulun kurucusu olan usta yönetmen Sinan Çetin’le birlikte setleri de görerek öğrenecek.

Ali Hakan’ın genel müdürlüğünü üstlendiği PLATO SİNEMA OKULU, üç aylık SİNEMA VE OYUNCULUK KURSU ile, sinema dünyasına nitelikli yeni insanlar kazandırmanın ve onları sinema dünyasının faal yıldızlarıyla biraraya getirerek iş imkânları yaratmanın yanı sıra, bir filmi ortaya çıkaran temel unsurlar hakkında sağlam bilgilere sahip sinemasever bireyler yetiştirmeyi de amaçlıyor. Kursa kayıt için başvurular 16 Mart’ta başladı…

Oğuzhan Akay’ın yürüteceği REKLÂMCILIK ATÖLYESİ de, Türkiye’nin başarılı reklâmcılarından oluşan zengin eğitmen kadrosu ile 3 Nisan’da derslere başlayacak. Dilek Özman’ın “Marka Eğitimi”, Esin Çetinbahadır’ın “Yönetim - İşletme - Organizasyon”, Haydar Ergülen’in “Hayat Bilgisi”, Senem Burkutoğlu’nun “Yaratıcı Düşünce”, Aslı Bleda ve Gürkal Aylan’ın “Müşteri İlişkileri”, Zeynep Aydın’ın “Strateji Planlama”, Kağan İşmen’in “Kampanya”, Nuri Koçak’ın “Görme Biçimleri”, Kadri Öztopçu’nun “Reklâm Yazısı Analizleri”, Gökalp Gökulu’nun “Reklâm Yapımı”, Ali Gürevin’in “Grafik Tasarım”, Özge Akay’ın “Medya” derlerini vereceği kurs boyunca, Tibet Sanlıman, Sinan Çetin, Armağan Birkiye, Levent Onan, Özlem Uşaklıgil, Deniz Gökçin, Beysun Gökçin ve Feyyaz Yalçın gibi tecrübeli reklâmcılar da “Reklâmın Ustaları” başlığı altında seminerler verecek. Öğrencilerin, kendi aralarında ajans sistemi kurarak ve reklâm setlerini ziyaret ederek hem teorik hem de uygulamalı eğitim alacağı REKLÂMCILIK ATÖLYESİ, bu özelliğiyle, yalnızca reklâm dünyasına girmek isteyen gençleri değil, kendini geliştirmek isteyen profesyonel reklâmcıları da hedef alıyor. Atölyenin kayıtları 16 Mart’ta başladı...
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