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Tecrübeli yazar-yönetmen Goran Markovic’in simsiyah bir yol filmi olan “Savaş Yollarında Bir Kumpanya”sında Belgratlı naif bir tiyatro kumpanyasının, 1993 Bosna savaşında parçalanmış topraklarda gittikçe tehlikeli hale gelen yolculuğu anlatılıyor. 
Bu korkunç yolculuk sırasında Sırp, Müslüman ve Hırvat askerlerle karşılaşırlar. Defalarca umutsuz durumlara düşseler de bir şekilde hepsinden paçayı sıyırırlar. Onları bu korkunç olayların tam ortasına düşüren naiflikleri, aynı zamanda kurtuluşlarının tek sebebidir. Oyunculuk yeteneklerini kullanarak karşılaştıkları tehlikeli durumlardan kendilerini kurtarırlar. Turneleri sırasında çektikleri onca çile ve karşılaştıkları aşağılanmalara rağmen bütün oyuncularda bulunması gereken özelliği kaybetmezler; oyun oynamak için duyulan çocukça tutku. 

“Savaş Yollarında Bir Kumpanya” Montreal World Film Festivali’nde En İyi Yönetmen ve FIPRESCI ödüllerini kazandı. 
Goran Markovic

Yugoslavya’nın ünlü oyuncuları Rade ve Olivera Markovic’in oğlu olarak dünyaya gelen Markoviç, Prag’daki Film Akademisinde (FAMU) yönetmenlik bölümünde okudu. “Çek Ekolü” olarak adlandırılan ve içlerinde Goran Paskaljevic, Srdjan Karanovic, Lordan Zafranovic, Rajko Grlic ve Emir Kusturica gibi yönetmenler bulunan gruba dahildir. Uzun metrajlı filmlerinin birçoğu çeşitli Yugoslav ve uluslar arası festivallerde gösterildi. Film yapmanın yanı sıra Belgrat’taki Dramatik Sanatlar Fakültesinde yönetmenlik dersleri vermektedir.

