SENARYO İSTANBUL 2010 PROJESİNİN FAYDA VE YETENEKLERİ

Haluk Ünal

Türkiye Senaryo Yazarları Derneği (SENDER) olarak, üyesi olduğumuz “Avrupa Senaryo Yazarları Federasyonu’nun bizler dahil 9 bin üyesine dönük  “İstanbul konulu senaryo yarışması projesi”  2010 İstanbul AKB Ajansı’nın YK’da 10 Şubat’da onaylandı; 11 Şubat’da 2010 İstanbul basın toplantısında Berlin Film Festivali kapsamında basına tanıtıldı. 

SENARİST 2010 Avrupa Senaryo yarışması İstanbul projesinin kapsamını ve yeteneklerini,  3 ana başlık altında toplamak mümkündür. 

1. Üretim kapasitesi ve yeteneği :

· Senaryo, iyi bir filmin temelidir. Tasarladığımız yarışma, yarışma formatı ile senaryo geliştirme atölyesi formatını ve proje pazarlama (pitching) formatını birleştiren bir özelliğe sahip. Uluslararası bir uzmanlar kurulunun onayından geçmiş, her tür araştırması uzmanlarca yapılmış projeler iyi bir yapımın temelini atacak, dolayısıyla yapımcı ve dağıtımcılara cazip gelecektir. Ayrıca ödül miktarlarını Avrupa’nın tanınmış yazarlarının dikkatini çekecek miktarlarda belirledik.

· Proje tanıtımından itibaren, Avrupa film endüstrisinin dikkatinin, İstanbul’a ve Türkiye’ye çekileceğini düşünüyoruz. İstanbul bütün cazibesine ve popülaritesine rağmen sinema açısından ulusalararası alanda henüz bakir, keşfedilmemiş bir malzemeye sahip.

· Yarışmacılar ilk aşamada uzun film öyküleriyle başvuruyorlar. Uluslar arası jüri Ağustos 2009 da bunların arasından 10 iyi İstanbul hikayesini seçiyor. Kazanan 10 hikayenin yazarları 1 ay süresince  İstanbul’da bir ay süresince ağırlanıyor. Bu aşamada Batı’da script doctor tabir edilen, her filmde endüstrinin vazgeçilmez işbölümlerinden biri olan,  senaryoların sorunlarını teşhiş ve tedavi etmekte uzmanlaşmış kişilerle, Türkiyeli İstanbul uzmanları 10 yazarla bir hafta boyunca çalışıyor. Böylece yapısal, tarihi ve maddi hatalar en aza indirgeniyor.

· Bir ayın sonunda tanınmış Avrupalı yapımcıların katılacağı, pitching tabir edilen pazarlama amaçlı proje sunumu oluşturulacak. Türkiye’nin hikaye zenginliğini fark etmelerini sağlamayı amaçlıyoruz. İstanbul ve Türkiye dünyanın en eski yerleşimleri ve en dinamik yaşam alanları olarak mitolojiden aktüel siyasete içinden hazineler çıkan bir sandık gibi önlerinde açılacak. 

· 10 yarışmacı hikayelerini senaryoya dönüştürdükten sonra jüri bunların içinden en iyi senaryoyu belirleyecek. 2010 Mayısında da en iyi senaryoyu çekmek için bu yapımcılardan birisiyle 2010 Ajansı tarafından anlaşma sağlanacak. Bu proje süreklilik potansiyeli taşımaktadır. Kurumsallaştığı takdirde sadece Türkiye'de, İstanbul'da geçen filmler çekilmesini, burada katma değer üretecek, doğrudan film endüstrisini harekete geçirecek ortak yapımlara yönelinmesini  sağlamakla kalmayacak, aynı yöntemle istenildiğinde başka konu ve temalar üzerine de senaryo yazılmasına olanak sağlayacaktır. 

· Böylece asıl amacımız olan; “SENARİST’in kalıcı uluslararası bir üretim platformuna dönüşmesi” için önemli bir pilot çalışma tamamlanmış olacak.

2. Tanıtım kapasitesi ve yeteneği: 

· Üyesi olduğumuz Avrupa Senaryo Yazarları Federasyon(FSE) yönetimi, projemizi çok heyecan verici buldu. Proje'de bizimle çalışmayı  kabul etti. FSE, 24 AB üye ülkesinde örgütlü, aralarında dünya çapında ödüller kazanmış, ödüllü filmlere, hatta klasiklere imza atmış yazarların bulunduğu 9 bin üyesi olan bir meslek birliği. Öte yandan AB yasama organlarında kürsü alabilen, çeşitli uygulamalara katkıda bulunan,  etkin bir sivil toplum kuruluşu. Böylece projenin, dolayısıyla 2010 İstanbul’un Avrupa tanıtımında (başta 9 bin federasyon üyesi olmak üzere, tüm Avrupa sinema çevreleri ve Avrupalı sinemaseverlere dönük olarak) federasyonun sahip olduğu bütün basın ve iletişim mecralarını kullanabilme imkanımız ortaya çıktı. Avrupalı senaristlerin iletişim ağı sayesinde Avrupa’nın hemen her basın yayın organına ve konuyla ilgili basın yayın mensuplarına ulaşmamız mümkün olacak.

· FSE’nin olağan genel kurulu 28 Mart 2009’da Brüksel’de yapıldı. Bizler delege olarak kongreye katılmanın yanı sıra, proje tanıtımıyla ilgili olarak da Brüksel’de belirli çalışmalar yaptık. Projemiz Federasyon üyeleri tarafından çok beğenildi. Böylece AB uyum süreci açısından da anlamlı bir mevzinin kazanılmış olduğunu umuyoruz. Bu denli büyük ve önemli bir meslek birliğinin yönetiminde Türkiye'nin de temsil edilmesi her açıdan faydalı ve gurur verici oldu. Artık bu alandaki tüm yasal ve mali gelişmelerden ilk önce ve ilk elden bilgi edinilip Türkiye'ye aktarılması  sinemacılarımızın gündemi takip etmesini sağlayacak.  Olası uluslararası projelere dahil olma fırsatları doğabilecek.

· Proje takvimimiz gereğince Berlin Film Festivali  ve Türkiye startı için iki ayrı basın toplantını Şubat içinde planlamıştık.  Berlinale toplantısı yapıldı. Ancak Türkiye toplantısı yapılamadı. Avrupa basını için FSE olanaklarını da kullanamadık. Bunu en geç Mart başında yapmak zorundayız. Bunun için konuk edeceğimiz  24 örgütün temsilcileri ve FSE yöneticileri, 3 gün sürecek konferans, seminer, atölye ve kokteyllerde Türkiye film endüstrisi yazar, yönetmen ve yapımcılarıyla tanışacaklar.  Bizi çok daha yakından tanıma fırsatı bulacaklarını, böylece projemize katılım kalitesinin yükseleceğini düşünüyoruz.

· Proje tanıtımının ulaşabildiği her Avrupalı için 2010 Ajansı ve SENDER web sitesi İngilizce ara yüzleri kalıcı bir adrese dönüşeceğini tahmin ediyoruz.

· Söz konusu mecra ve ilişkiler, 2009 Ağustos – Eylül aylarında projenin kazanan tretmanlarının duyurusunda; 2010 Mayıs En iyi senaryoyu kazananın duyurusu vesilesiyle Cannes’de değerlendirilebilecek.

3. Eğitim kapasitesi ve yeteneği : 

· Projemizin 3 aşamasında projenin tanınmış yazarlardan oluşan jüri üyeleri ile FSE yöneticileri 3 ayrı aşamada ülkemize gelecek. 3-5 günlük konaklamalarda, Türkiyeli yazarlar başta olmak üzere, yerli profesyonellere dönük mesleki seminer, konferans ve atölyeler gerçekleştirecekler. Avrupa Film Endüstrisi’nin biriktirdiği geleneğin Türkiyeli yazarlara taşınmaya başlamasında; mesleki deneyim ve haklar açısından kalıcı bilgi ve görgü akışı sağlanmasında anlamlı bir başlangıç yaratılacağına inanıyoruz. Türkiye'nin ve İstanbul'un doğru tanıtılması için doğru tanınması elzem. Türkiye'de ve İstanbul'da geçen senaryoların  tarihi, coğrafi, kültürel yönlerden maddi hatalar yapılmadan, yüzyıllardır varolan önyargılarla zedelenmeden, oryantalist bir yaklaşımdan arındırılarak  ele alınması projenin başlıca amaçlarından biri. Bu açıdan gereken her tür bilgi akışının, konunun en yetkin uzmanları tarafından senaristlere aktarılması, işbirliği yapılacak doğru kişilerle iletişim kurulması sadece bu proje bazında değil başka olası projelerin geliştirilmesinde ve geleceğe yönelik olarak 

da kalıcı etki yaratacaktır. 
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