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2010'un amacına en uygun projelerden olup 10 Şubatta Yürütme Kurulunda onaylanan ve Berlinale'de basına tanıtılan uluslar arası senaryo yarışması ajanstaki belirsizlikler nedeni ile tehlikeye girdi. 

2010 Avrupa Kültür Başkenti konseptine en uygun projeyi senaristler üretti. Senaryo Yazarları Derneği - SENDER'in İstanbul 2010 konulu Avrupa çapındaki senaryo yarışması SENAR-İST, 2010 Kültür Ajansı Yönetim Kurulu tarafından 10 Şubat'ta kabul edildi ve konsepte en uygun projelerinden biri olarak rağbet gördü. 11. Şubat'ta Berlin Film Festivali kapsamında basına tanıtıldı. Ancak yönetimdeki belirsizlik nedeniyle projenin takvimi gecikiyor. İstanbul'u sinema filmi aracılığıyla en iyi şekilde tanıtacak SENAR-İST yarışmasının gerçekleşmesi bu nedenle tehlikeye girdi. 

Senaryo Yazarları Derneği - SENDER, 2010 Avrupa Senaryo Yarışması İstanbul -SENAR-İST başlıklı projesiyle kültürümüzün sinema sanatının en yetkin yazarları tarafından doğru tanıtımına destek vermeyi ve sinemaya katkıda bulunmayı amaçlıyor. 

Berlin Film Festivali'nde uluslararası duyurusu yapılan SENAR-İST, Avrupa Senaryo Yazarları Federasyonu - FSE tarafından destekleniyor. 24 AB üyesi ülkede örgütlü, SENDER'in de üyesi olduğu FSE bu projeye katılım için aralarında dünyanın en önemli senaristlerinin de bulunduğu 9 bin üyesine çağrıda bulunacak, basın ilişkilerini harekete geçirecek. 

Yarışmanın ilk aşamasında seçilen İstanbul temalı uzun metraj sinema filmi senaryo taslakları, İstanbul'da uzmanların katkısıyla düzenlenecek atölye çalışmaları eşliğinde geliştirilerek yazılacak. Avrupa'dan gelecek senaristlere İstanbul'da ikamet etme ve Avrupa'nın önde gelen senaryo doktorlarından danışmanlık hizmeti alma olanağı tanınacak. 

SENDER, bu projenin başka başlıklarla ülkemiz kültürünün doğru tanınması amacıyla sürdürülebilir hale getirilmesini de amaçlıyor. 

Ancak 2010 Kültür Ajansı yönetiminde son dönemde yaşanan belirsizlik nedeniyle, İstanbul ve Türkiye'nin tanıtımına büyük katkı sağlayacak SENAR-İST projesinin hayata geçmesinden endişe ediliyor. 2010 Kültür Ajansı yönetimindeki karmaşa nedeniyle SENAR-İST projesinin takvimi geciktiği için gerçekleşemeyebileceği bildiriliyor. 

(Proje takvimi vb. için bkz www.senaryo.org.tr ) 

Saygılarımızla. 

SENDER 

SENARİST 2010
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