Bir Fikirden Bir Filme Uzanan Yolculuk
SENDER’in düzenlediği Senaristin Yolculuğu seminerleri başlıyor
Bir fikirden beyaz perdeye uzanan yolculuk... Senaryo yazarları kendi filmlerini anlatıyor. Fikirlerini nasıl buldular? Filmlerini nasıl yazdılar? Bir senaryo nasıl bir film haline gelir?

SENDER (Senaryo Yazarları Derneği) tarafından düzenlenen "Senaristin Yolculuğu" semineri 28 Kasım - 26 Aralık tarihleri arasında her Pazar bir senaryo yazarını konuk ediyor. İki saatlik film gösteriminin ardından söyleşi şeklinde gerçekleşecek seminerin konukları Reha Erdem, Mert Fırat, İlksen Başarır, Ümit Ünal, Selim Demirdelen ve Önder Çakar. 
Seminere katılanlar yazarıyla beraber izledikleri filmin ardından bir fikrin bir filme dönüşme macerasını ilk ağızdan dinlerken, merak ettikleri sorulara da yanıt bulabilecek. Senaryo yazarı olmak isteyenler, bir senaryonun nasıl yazıldığını merak edenler ve tüm katılmak isteyenler kayıt yaptırmak üzere SENDER'e başvurabilir.

Atölye ve seminerler için kayıt ve detaylı bilgilere SENDER’in web sitesinden (www.senaryo.org.tr) ulaşabilir  ya da 0 212 244 21 22  no’lu telefonu arayabilirsiniz.  

Program

Tarihler: 28 Kasım, 05 Aralık, 12 Aralık, 19 Aralık,  26 Aralık 2010
Saat: 12:00

Yer: Senaryo Yazarları Derneği, Türsav Sinema Evi, Gazeteci Erol Dernek Sokak, No: 8,  Kat: 2, Beyoğlu

28 Kasım: Reha Erdem (Kosmos)

05 Aralık: Selim Demirdelen (Kavşak)

12 Aralık: Önder Çakar (Takva)

19 Aralık: Mert Fırat, İlksen Başarır (Başka Dilde Aşk)

26 Aralık: Ümit Ünal (Ara)
