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Kerim, Tahran’ın dışındaki bir devekuşu çiftliğinde çalışmakta ve ailesiyle sade ve mutlu bir hayat sürmektedir. Bir gün Kerim’in sorumlu olduğu devekuşlarından biri çiftlikten kaçar. Bu kayıptan dolayı Kerim suçlanır ve çiftlikten kovulur. 
Kısa bir süre sonra kızının işitme cihazını tamir etmek için gittiği kentte insanlar Kerim’in motosikletli bir taksici olduğunu düşünür. Bu olay, Kerim’in yeni bir iş edinmesine vesile olur: Kerim artık kentin yoğun trafiğinde insan ve mal taşıyan, motosikletli bir taksicidir. Fakat yeni işinde gün boyunca ilgilenmek zorunda kaldığı insanlar ve mallar, Kerim’in cömert ve dürüst doğasını değiştirmeye başlar. Bu durumdan en çok etkilenen, Kerim’in eşi ve kızlarıdır. 
Oscar adayı yönetmen Mecid Mecidi’nin yönettiği ve Grammy ödülü adayı besteci Hüseyin Alizadeh’nin hayranlık uyandırıcı müzikleriyle zenginleşen “Serçelerin Şarkısı” 2008 Berlin Film Festivali’nde Muhammed Amir Naji’nin performansıyla En İyi Erkek Oyuncu kategorisinde Gümüş Ayı ödülüne layık görülmüştü.

MECİD MECİDİ
Mecid Mecidi 1959’da Tahran’da doğdu. Dramatik Sanatlar Akademisi’ndeki öğrenimini bitirmeden önce amatör yapımlarda rol almaya başlayan Mecidi, 1980’li yıllarda kendine ait kısa filmler ve belgeseller yapmaya başladı. 1992’de ilk uzun metrajlı filmini yöneten Mecidi, ülkenin en iyi bilinen yönetmenlerinden biri haline geldi. “Cennetin Çocukları” filmi 1997 yılında Akademi Ödüllerine aday gösterildi. Yönetmenin övgüyle karşılanan diğer filmleri arasında San Sebastian Jüri Ödülü sahibi “The Father” (1996) ve Montreal Dünya Büyük Ödülü sahibi “Cennetin Rengi” ile “Baran” yer alıyor. 
