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Bülten Tarihi : 14 Nisan 2011
SERDAR GÖKHAN

Resim Sergisi / Painting Exhibition
07 - 28 Mayıs 2011

Aktör, yapımcı, yazar, ressam Serdar Gökhan’ın “öz mesleğim” diye tanımladığı Natural  temalı ilk kişisel resim sergisi “FIRST LOOK”  07 Mayıs, 2011 tarihinden itibaren Arnavutköy Art Gallery Istanbul’da sanatseverlerle buluşuyor!

Yazar, aktör, prodüktör, ressam Serdar GÖKHAN ilk okul yıllarında başladığı sanatsal faliyetlerine Beşiktaş tatbiki Güzel Sanatlar Akademisi Resim bölümünde okuduğu yıllarda devam etti.  Babı-ali–Nuriosmaniye de yedi yıl tabela ve resimli roman ressamlığının yanı sıra film platolarında set dekoratörlüğü yaptı. 1964 yılında küçük rollerle sinemaya ilk adımını atan Serdar Gökhan atletik yapısı ve üstün becerisiyle Yeşilçamın aranan tehlikeli-sahne düblörü oldu. 1969 yılında Ses mecmuasının “Sinema Yıldızı” yarışmasına katılınca Prodüktör Kadir Kesemen’in dikkatini çekerek Saltuk ve Dadaş film şirketleri ile on filmlik anlaşma imzaladı. İlk başrol filmi “Kadırgalı Ali” (1969) yi takip eden 127 tarihi, aksiyon ve avantür filmlerde oynadı. Türk sinema izleyicileri onu canlandırdığı atletik, dürüst, mert, adaletli, casaretli, kahraman ve vatansever karakterlerle özleştirdi. Oynadığı tüm karakterlerde sadece “Anadolu insanının saf ve temiz duygularını yansıtmaya çalıştım” diyen sanatcı 1976 yılında Yeşilçam’da sex temalarının işlendigi filmlerinin başlaması üzerine prensiplerine sadık kalarak bu tür filmlerde oynamadı. Sonraki dönemlerde daha seçiçi davranarak az ama öz film yaptı. 1979 yılında “ Istanbul Video” adı altında şirket kurararak uzun yıllar video ve film yapımcılığı yapan Serdar Gökhan 1991 yılında Amerika’nın Hollywood’dan sonra ikinci büyük film merkezi Chicago kentine gitti. Orada sinema sektörünü ve sanatsal faliyetleri yakından inceleme fırsatı buldu. 1999 yılında tekrar ülkesine dönen sanatçı Ulusal ve yerel kanalların sunumunda onbir televizyon dizisinde oynadı. Halen sanatsal faliyetlerini devam ettiren Gökhan film proje araştırmaları ve senaryo yazım çalışmaları yanında uzun yıllar ara vermiş oldugu “öz mesleğim” diye tanımladığı yağlı boya tablolar üretmektedir. 

“65 Yıl, yüzlerce tabela, resimli roman, küçük roller, setler, ışıklar,127 film, başrol, şan-şöhret... ve nihayet ilk göz ağrım; yağlı boyalarım, tuallerim, hayallerim…” - Aktör, prodüktör, yazar, ressam SERDAR GÖKHAN.
Sergi
: 
Serdar Gökhan Resim Sergisi:

Tarih 
: 
07 – 28  Mayıs  2011



Pazartesi – Cumartesi 11:00-18:00 (Pazar, sadece randevulu)

Adres :
Bebek Arnavutköy Cad. No:75   Arnavutköy Beşiktaş

Tel
: 
0 212 2570667, 0 542 4231632  

http
: 
www.arnavutkoyartgallery.com
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