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“Şeytan At Sırtında Geldi” Darfur’da yaşanan trajediyi gören Amerikalı tanığın ülkesine döndükten sonra olanları durdurmak için harekete geçmesini anlatıyor. 

Eski Amerikan Donanma Yüzbaşısı Brian Steidle’ın ilk elden tanıklığı ve çektiği özel fotoğrafları kullanan film, seyirciyi, Darfur’un kalbine götüren duygusal bir yolculuğa çıkartıyor. Hükümetin başında bulunan bir Arap,  sistematik bir plan doğrultusunda bölgede yaşayan siyah Afrikalı vatandaşları Darfur’dan def etmeye çalışmaktadır. Resmi ordu görevlisi olan Steidle, ülkede hiçbir gazetecinin girme izni olmayan yerleri gözlemleme yetkisine sahiptir. Tanık oldukları -ki bunlara rehin alınma, üzerine ateş açılması ve küçük çocukların hayatını kurtarmak için yaptığı müdahalede başarısız olması da dahil- onu hazırlıksız yakalar. Uluslararası toplumun duyarsızlığından rahatsızlık duyan Steidle istifa eder. Çektiği resimleri ve sistematik olarak yok edilen hayatlar hakkında hikayelerini gözler önüne sermek için Birleşik Devletler’e döner.

“Şeytan At Sırtında Geldi”, Sundance Film Festivali’nde resmi seçki kapsamında gösterildi ve Full Frame Belgesel Film Festivali’nde Seeds of War ve Working Films ödüllerini kazandı.

Annie Sundberg, Ricki Stern
Annie Sundberg  film ve televizyon için yönetmenlik ve yazarlık yapmaktadır. Yapımcılığını yaptığı Tully, 2003 IFP Spirit Ödülleri’nde 4 dalda aday oldu ve Toronto ile Londra Film festivallerinde gösterildi. In My Corner filminin ortak yapımcılığını yaptı. Şu aralar ilk senaryosu üzerine çalışıyor.

Ricki Stern, filmleri HBO ve PBS kanallarında gösterilen yönetmen, yapımcı ve yazar olarak çalışmaktadır. Ödüllü In My Corner filminin ortak yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptı. 1990 yılında Break Thru Films şirketini kurdu. 

