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Şili’de görev yapan İsveç ataşesi Herald Edelstam, 11 Eylül 1973’teki askeri darbe sırasında ve sonrasında masum insanların ölüme gönderilmesine engel oldu. 

Yüzlerce belki binlerce hayatı kurtaran Edelstam’ın bir kez daha mücadele etmesi gerekir. Bu defa rejim tarafından ölüm cezasına çarptırılmış, yeni bulduğu sevgilisini kurtarması gerekmektedir. Bir başka imkansız görev ve zamana karşı çaresizce bir yarış. Film sadece hayalini kurabileceğimiz olayları başaran bir adamın gerçek hayat hikayesi! 

Adını, Fransa Devrimi sırasında bir çok hayatı kurtaran The Scarlet Pimpernel adlı kurmaca kahramandan alan filmin tamamı Santiago’da çekilirken yüzlerce mahkumun işkence görüp öldürüldüğü gerçek stadyum mekan olarak kullanıldı.  

ULF HULTBERG

1945'te doğan Hultberg, 12 ülkede 55 belgesel ve 7 kurmaca filme imza atmış ve Guldbagge Ödülleri ve San Sebastian Uluslararası Film Festivali gibi festivallerde ödüllere layık görüldü. 

ASA FARINGER

Ulf Hultberg ile birlikte çalışan Asa Faringer, Street Love, The Daughter of the Puma filmleriyle Guldbagge ve San Sebastian Uluslararası Film Festivali'nde ödüller kazandı. 

