Sinemanın Kültürlerarası Diyalogdaki Rolü

AB - Türkiye Kültür Köprüleri Programı edebiyatın ardından bu kez sinemaya odaklanıyor: Türk ve Avrupa Sineması’ndan ünlü isimler sinemanın kültürlerarası diyalogdaki rolünü tartışıyor… 

AB - Türkiye Kültür Köprüleri Programı 11 Kasım 2010 Perşembe günü, saat: 16:00' da Sabancı Müzesi içinde yer alan “The Seed”de, "Sinemanın Kültürlerarası Diyalogdaki Rolü" temalı panele ev sahipliği yapacak. Moderatörlüğünü Serra Yılmaz'ın yapacağı Reha Erdem, Azize Tan, Michel Reilhac’ın konuşmacı olarak katılacağı bu panele sizi davet etmekten memnuniyet duyuyoruz. 

CNN Türk’ün de yayınlayacağı panelde 7. Sanat Sinema’nın kültürlerarası diyalogdaki rolü ve önemi, Türk Sinemasının Avrupa’da edindiği / edinmesi istenilen yer, önündeki engeller, transmedia, sinemanın ihtiyacı olan değişim, bağımsız sinemanın uluslararası sınırları ortadan kaldırarak  kültürler arası diyaloga katkısı, genç kuşak sinemacıların bu diyalogdaki rolü ve önemi gibi çok çeşitli konu başlıkları tartışılacak. 

Sınırlı sayıda katılıma açık olacak panelde sizin de soru ve yorumlarınızla katkıda bulunmanızı arzu etmekteyiz. Bu amaçla panelin yaklaşık bir saatini panel konuşmacıları ile izleyenler arasındaki soru cevap kısmına ayırmayı planladık. Panelde konuşulan konular ve çıkan sonuçlar daha sonra hazırlanacak kitapçıklar için de kullanılacak. Panelin ardından bir resepsiyon da düzenlenecek. 

Kültür Köprüleri Programı özellikle Türkiye’nin AB’ye katılımını sadece siyasi bir konu olarak görmüyor. Tam tersine bu sürecin başarısının ancak her iki taraftan yurttaşların ve sivil toplumun, gazetecilerin, sanatçıların. Öğrencilerin, akademisyenlerin aktif bir şekilde etkileşime geçmesi ve ortak ilgi alanları üzerinde fikir ve deneyimlerini paylaşmaktan geçtiğine vurgu yapıyor. Hem aşağıda, hem de ekte size gönderdiğimiz broşürde ve websitemizden bu programla ilgili detaylı bilgiye ulaşabilirsiniz. 

AB - Türkiye Kültür Köprüleri programı nedir?

AB - Türkiye Kültür Köprüleri Programı’nın hedefinde, AB’ye katılım sürecinde ilerleyen Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki hassasiyetleri ve önyargıları azaltarak, kalıcı bir işbirliğine imza atmak yatıyor. Bu amaca ulaşabilmenin en önemli yolu ise kültürel paylaşım ve karşılıklı anlayıştan geçiyor. Program her iki taraftan yurttaşların zengin kültürel miraslarını müzik, edebiyat, sahne sanatları, plastik ve görsel sanatlar yoluyla paylaşabilecekleri bir zemin yaratıyor. Böylece, Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki ilişki siyaset sahnesinin ötesine, yepyeni bir boyuta taşınıyor. 
Projenin amaçlarından bir de Türkiye ve AB’nin kültürel aktörleri arasında kalıcı bir ortaklık ve diyalog ortamı oluşturulmasına katkıda bulunmak.  Goethe, British Council, İtalyan ve Fransız Kültür Enstitülerinin Kültür Köprüleri programı şemsiyesi altında birleşen projeler Türkiye dahil 18 ülkeyi kapsıyor. Projenin ortakları, AB fonları yardımıyla kamuoyuna yönelik çok uluslu ve büyük ölçekli etkinlikler gerçekleştiriyor. Faaliyetler her iki taraftan çok sayıda vatandaşın katılımına açık ve ücretsiz düzenleniyor. 

Eğer farklı kültürlerin ortak bir gelecek inşa etmek için nasıl biraraya gelip çalıştığını görmek istiyorsanız Kültür Köprüleri Programı’nı www.kulturkopruleri.info internet sitesinden takip edebilirsiniz.
