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Mültecilik Belgeselleri 
Studio-X'te!

Mültecilikle ilgili dünyanın farklı ülkelerinden 9 belgesel film.

Mültecilikle ilgili belgesellerden oluşan Echoing Borders Film Series, 16 - 26 Eylül tarihleri arasında Studio-X Istanbul’da. New York, Amman ve Bombay’daki Studio-X’lerde de eşzamanlı gösterilecek olan  belgesel dizisi, Japonya’dan Kuzey Afrika’ya, Meksika’dan Ürdün’e pek çok farklı coğrafyadan gerçek hikayeler barındırıyor. Eve dönemeyecek olma, geçicilik, yola çıkma, fiziksel ve duygusal sınırlar gibi mültecilik konusunun çok farklı boyutlarını işleyen belgeseller ingilizce altyazı ile yayınlanacak. 

Birleşmiş Milletler bu yıl dünyadaki toplam mülteci sayısının 2. Dünya Savaşı’ndan sonraki en yüksek sayıya ulaştığını duyurdu. Türkiye’de de yakınen yaşamaya başladığımız ama görmezden geldiğimiz bir konu olarak mültecilik, içerden gerçek hikayelerle karşımızda.  Studio-X’in düzenlediği belgesel gösterimlerinin tamamı ücretsiz. 

Gösterim Takvimi:

16 Eylül Salı 19:00 
Sierra Leone’s Refugee All Stars
Zach Niles, Banker Whi
2005, 78’
Kuzey Afrika’daki bir mülteci kampında umutlarını yitirmemek için müzik grubu kuran cesur müzisyenlerin yaşadıkları. 

17 Eylül Çarşamba 19:00
Nuclear Nation
Atsushi Funahashi
2012, 96’
Tsunami ve Fukuşima’daki nükleer santral kazası sebebiyle yerlerinden olan Japon mültecilerin başlarından geçenler. 

18 Eylül Perşembe 19:00
Which Way Home
Rebecca Cammisa
2009, 90’
Meksika’dan yola çıkıp Amerika’daki anne babalarına ulaşmaya çalışan çocuk mültecilerin gerçek hikayesi.

19 Eylül Cuma 19:00
Rain in a Dry Land
Anne Makepeace
2006, 82’
Kenya’daki Kakuma mülteci kampına sığınmış Somalili müslüman iki ailenin hiç dilini bilmedikleri Amerika’yla ilgili hayalleri ve yaşadıkları. 

23 Eylül Salı 19:00
Limina
Mario Rizzi
2008, 20’
Avrupa vatandaşlığı kazanmak için gereken zorlu gereklilikleri irdeleyen, çifte standartları gözler önüne seren bir yapım. (Mario Rizzi’nin katılımıyla)

23 Eylül Salı 19:30
Al Intithar 
Mario Rizzi
2013, 30’
Ürdün çölündeki Suriye mülteci kampı Zaatari’de kadınların yaşamları ve hayatı normalleştirmekle ilgili uğraşları. 
(Mario Rizzi’nin katılımıyla)

24 Eylül Çarşamba 19:00
The Invasion of Lampedusa
Olly Lambert
2011, 73’
Akdeniz’in ortasındaki küçük bir adada yaşanan krizin Avrupa’daki mülteciliğin çehresini nasıl değiştirdiğini anlatan bir yapım.  

25 Eylül Perşembe 19:00
X-Mission 
Ursula Biemann
2008, 43’
Avukatlar, gazeteciler, mimarlar, antropologlar ve tarihçilerle röportajlar eşliğinde bir Filistin mülteci kampında 60 yıl geçirmenin hukuki sembolik, kentsel, mitolojik ve tarihi anlamları üzerine bir çalışma. 

26 Eylül Cuma 19:00
Two at the Border
Felicitas Sonvilla, Tuna Kaptan, 2013, 30’
Biri Suriyeli biri Filistinli iki Arap, mültecilere Edirne’den Yunanistan’a geçmek için yardım ediyor, çok azı başarıyor. 

Studio-X Istanbul hakkında 

Columbia Üniversitesi’nin bir girişimi olarak dünyanın sayılı kentlerinin ardından İstanbul’da kurulan Studio-X Istanbul, kentin bugün ve gelecekte karşılaşacağı sorunları tanımlamayı ve çözümleri için yeni düşünce biçimleri üretmeyi hedefliyor. Bu doğrultuda Studio-X Istanbul uzmanlar, üniversiteler, sivil toplum kuruluşları ve yerel yönetimler arasında bilgi alışverişini sağlayacak yeni bir platform oluşturuyor. Borusan Holding, ATU Duty Free ve Enka Vakfı’nın öncü sponsorluğunu üstlendiği Studio-X Istanbul, Columbia Üniversitesi'nin tüm fakülteleriyle projeler sürdüren, Columbia Global Centers | Turkey ile koordineli çalışıyor.
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