Türk Sinemasına Reha Erdem ile Yeni Bir Bakış
Sinemamızın son dönemine farklı anlatım biçimleriyle damgasını vuran yönetmenlerin konu edildiği “Türk Sinemasında Yeni Bakışlar” programları Kasım ayında yönetmen Reha Erdem ile başlıyor. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Daire Başkanlığı Kültür Müdürlüğü, sinema sanatına gerek konu gerek yönetim olarak farklı soluklar getiren sanatçıları mercek altına alıyor. 
“Türk Sinemasında Yeni Bakışlar” başlığını taşıyan programlar dizisinin ilk konuğu Reha Erdem. İlk uzun metrajlı çalışmasını 1989 yılında gerçekleştiren usta sanatçının, bu yıl en iyi film ve yönetmen Altın Portakal ödülü kazanan son filmi “Kosmos”a kadar olan sinema serüvenine ışık tutacak olan etkinlik söyleşi ve film gösterimlerinden oluşuyor.

11 Kasım 2009 Çarşamba günü saat: 18.00’de Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi’nde “Türk Sinemasında Yeni Bakışlar” başlığını taşıyan söyleşiye Reha Erdem ile birlikte Sabah gazetesi sinema yazarı Esin Küçüktepepınar konuşmacı olarak katılacak. Söyleşiyi kısa film üzerine çalışmalarıyla tanınan yapımcı-yönetmen Faysal Soysal yönetecek.

Etkinlik çerçevesinde Kasım ayı boyunca Reha Erdem’in yönettiği “Beş Vakit”, “Hayat Var”, “Korkuyorum Anne” ve “A Ay” filmleri Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi Sineması’nda izlenebilecek.

***

	
	TÜRK SİNEMASINDA YENİ BAKIŞLAR: REHA ERDEM

Reha Erdem’in Yönettiği Filmlerden Seçmeler

Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi Sinema Salonu


3-8 Kasım

BEŞ VAKİT (2006)

Yönetmen: Reha Erdem

Oyuncular: Özkan Özen, Ali Bey Kayalı, Elit İşcan, Bülent Emin Yarar, Taner Birsel, Yiğit Özşener

Sırtını yüksek kayalıklara dayamış, yüzünü bir denize dönmüş, etekleri zeytinliklerle süslü küçük, fakir bir köy. Köyde zaman her gün ezan sesiyle beş ayrı vakte bölünür. Çocukluktan gençliğe geçen, on iki - on üç yaşlarında üç çocuk, Ömer, Yakup ve Yıldız, bu beş vakitli filmde, köy sakinleri arasında öne çıkar.
***** 
	


10-15 Kasım

HAYAT VAR (2008)

Yönetmen: Reha Erdem

	Oyuncular: Elit İşcan, Erdal Beşikçioğlu, Levend Yılmaz, Banu Fotocan, Handan Karaadam, Nebil Sayın

Hayat (14), babası ve yatalak dedesi ile birlikte İstanbul Boğazı'na açılan bir dere ağzına kurulmuş ahşap bir evde yaşamaktadır. Babası ailenin hayatta kalmasını sağlamak için küçük teknesiyle balıkçılık yaparken, bir taraftan da birtakım yasadışı işlere girip çıkar. Hayat bu zorlu, sert ve acımasız dünyaya doğmuştur ama hayata sıkı sıkıya sarılır. Dünyadaki adaletsizliklere karşı cesaretini, dayanıklılığını ve umudunu yitirmez.


***** 
17-22 Kasım

KORKUYORUM ANNE

Yönetmen: Reha Erdem

Oyuncular: Ali Düşenkalkar, Işıl Yücesoy, Şenay Gürler, Arzu Bazman, Turgay Aydın
	
	

	
	

	
	

	
	


Filmin kahramanı Ali bir kazada hafızasını yitirir. Filmin bütün insanları, kendilerini Ali'nin kafa karışıklığı ile gelen bir karmaşanın içinde bulurlar; günlük hayatın karmaşasının içinde bu karmaşayı, elden ele dolaşan, sahibini arayan değerli bir yüzük, bir hırsızlık hikâyesi ve uydurma bir polis soruşturması daha da renklendirir... 

*****
24-29 Kasım

A, AY (1989)

Yönetmen: Reha Erdem
Oyuncular: Yeşim Tozan, Gülsen Tuncer, Nurinisa Yıldırım, Münir Özkul
Boğaz kenarında eski ve kasvetli bir yalıda halası ve dedesi ile birlikte yaşayan 12 yaşındaki Yekta adlı kızın hayatı… 
Gösterim saatleri

14.00 – 16.30 – 19.00
Gösterim ücretleri: 3.50 TL (tam), 2.50 TL (indirimli)      

Pazartesi günleri gösterim yoktur.

Kurban Bayramının ilk günü (27 Kasım 2009 Cuma) gösterim yapılmayacaktır.

***** 
Reha Erdem  

Reha Erdem, Paris 8 Üniversitesi Sinema Bölümü'nü bitirdikten sonra, aynı okulda Plastik Sanatlar alanında Yüksek Lisans eğitimi aldı. 1989 yılında, Fransız-Türk ortak yapımı olan ilk uzun metrajlı filmi “A Ay”ı çekti. “Korkuyorum Anne” (ortak senaryo) dışındaki tüm filmlerinin senaryoları yönetmen tarafından kaleme alınmıştır. Reha Erdem, bunların yanı sıra, kısa filmler de çekmiş ve Jean Genet'nin “Hizmetçiler” oyununu sahneye koymuştur.

Filmografi

Kosmos (yönetmen ve senarist) 2009

Hayat Var  (yönetmen ve senarist) 2008

Beş Vakit (yönetmen ve senarist) 2006 

Ekimde Hiç Bir Kere (kısa Film) 2006

Korkuyorum Anne  (yönetmen ve senarist) 2004 

Kaç Para Kaç (yönetmen ve senarist) 1999


Deniz Türküsü (kısa film) 1995

A Ay (yönetmen ve senarist) 1989 
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