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-1970'lerin sinema keyfi Taurus'ta
-Eğlencenin yeni adresi Taurus AVM, terasında kurduğu
ücretsiz açık hava sinemasında çekirdek ikram ediyor
-Haftanın 3 günü gösterim yapılan sinemada, "Babam ve Oğlum" 
filmine özel, mendil de dağıtılıyor
 
Ankara - Açıldığı günden beri beğeniyle karşılanan etkinliklere imza atan Taurus AVM, terasına kurduğu ücretsiz açık hava sineması ile Ankaralıları 1970'lere götürüyor. Hem de kabukları yere atılabilen çekirdek ikramı ile…
Diğer çok sayıda AVM'den farklı olarak her katında nefes almaya olanak sağlayan terasları bulunan Taurus AVM, bu mimari avantajı yazlık sinema keyfine dönüştürmeyi başardı.
Ülkemizde ilk olarak 1926'da hizmete giren, ardından sayıları bin 534'e kadar çıkan açık hava sinemalarının 75'ine sahip olan Ankara'da sosyal yaşamın en önemli unsuru şüphesiz yıldızlar eşliğinde, serin ortamda film izlemekti.
Ankaralıları yaz döneminde, 1970'lerin o keyifli anlarına döndürmeyi planlayan Taurus AVM, haftanın 3 günü, unutulmaz Türk filmlerini açık hava sinema geleneğiyle perdeye yansıtıyor. 
Perşembe, Cuma ve Cumartesi  günleri saat 21.00'de başlayan ve tamamen ücretsiz olan bu etkinlikte, sinemaseverlere, kabuklarını özgürce yere atabilecekleri çekirdek ikram ediliyor.
Yeşilçam filmleri ile başlayan, bu ay  “Yandım Ali”, “Behzat Ç. Seni Kalbime Gömdüm”, “Babam ve Oğlum” filmleri ile devam eden etkinlikte, "Babam ve Oğlum" filmine özel, mendil de dağıtılıyor.
Ziyaretçiler, açık hava sinemayı konforlu ortamla buluşturan Taurus AVM yetkililerine, kendilerini geçmiş yıllara götürdükleri, çocuklarını ise yazlık sinema keyfi ile tanıştırdıkları için teşekkür ettiler.
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