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[bookmark: _GoBack]Türkiye Sineması Dünya Akademik Buluşmaları’nda
Kuzu’nun Rusya Premieri Yapılacak

Türkiye sinemasının sanatsal, sektörel ve akademik yönünün güçlendirmesi, dünya akademi literatürüne girerek kalıcı hale gelmesi ve orta vadede sinema temelli bir Think Tank oluşturulması amacıyla ilki 19-23 Kasım tarihlerinde Moskova’da düzenlenen Türkiye Sineması Dünya Akademik Buluşmaları’nda; “Kuzu” filminin Rusya premieri de gerçekleşecek. 

11 ÖDÜLLÜ FİLM “KUZU”
Türkiye’de önümüzdeki ay vizyona girecek “Kuzu” şimdiye kadar katıldığı tüm festivallerden ödül kazanarak önemli başarılara imza attı. Dünya prömiyerini Uluslararası Berlin Film Festivali’nde yapan ve CICAE (Uluslararası Sanat ve Deneme Sineması Konfederasyonu) ödülü kazanan film, 51. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde “En İyi Film” dahil 6 ödülün sahibi oldu. Son alarak ekim ayında İspanya’da katıldığı 59. Uluslararası Seminci Valladolid Film Festivali'nin ana yarışma bölümünde En İyi Senaryo ve En İyi Görüntü Yönetmeni dahil 4 ödül birden aldı.

KUTLUĞ ATAMAN RUSYA YOLCUSU
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından da desteklenen, İstanbul Üniversitesi, İletişim Fakültesi ve All-Russian State University of Cinematography (VGIK) işbirliğiyle yapımcı Elif Dağdeviren tarafından hayata geçen “Türkiye Sineması Dünya Akademik Buluşmaları” için Türkiye sinemasını temsilen seçilen üç filmden biri olan Kuzu’nun yönetmeni Kutluğ Ataman da Moskova’da olacak. 21 Kasım Cuma günü yapılacak premier’in ardından “Türkiye Sinemasına Farklı Bakışlar” başlıklı seminerde Ataman izleyicilerle buluşacak. 

Akademik Buluşmalar için seçilen “Bir Zamanlar Anadolu’da” filminin yapımcısı Zeynep Atakan Özbatur, “Patron Mutlu Son İstiyor” un başrol oyuncusu Ezgi Mola da seminere katılırken, moderatörlüğü ise Elif Dağdeviren üstlenecek.
Önümüzdeki yıldan itibaren senede iki kez yapılması planlanan “Türkiye Sineması Dünya Akademik Buluşmaları”nın belgeseli de internet sitesi üzerinden yayınlanacak. (www.cinemaofturkey.com)

twitter.com/cinemaofturkey
facebook.com/cinemaofturkey
instagram/cinemaofturkey
youtube/thecinemaofturkey

Editöre Not:

EDGE Yapım ve Yaratıcı Danışmanlık:
EDGE Yapım; eski gazeteci, yayın yönetmeni, internet girişimcisi ve yapımcı Elif Dağdeviren tarafından kuruldu. Dağdeviren, yapımcı olarak ulusal ve uluslararası başarılara imza attığı Dondurmam Gaymak, Beyza’nın Kadınları, Cenneti Beklerken filmlerini; SosyalAlem, Genç Türkler, Heberler isimli televizyon programlarını hayata geçirdi. EDGE Yapım aynı zamanda 51. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali de dahil olmak üzere ulusal ve uluslararası kültürel organizasyonları gerçekleştirmiş ve gerçekleştirmeye devam etmektedir.

All-Russian State University of Cinematography (VGIK):
1919 yılında film yönetmeni Vladimir Gardin tarafından kurulan okul, dünyanın en eski 3 sinema okulundan biri olarak bilinir. Bondarchuk, Klimov, Patajanov, Sokurov, Tarkovsky gibi ünlü mezunları olan okulun Kuleshov, Batalov, Eisenstein, Pudovkin gibi önemli yönetmenlerden oluşan eğitimci kadrosu olmuştur. 1986’dan beri ünlü yönetmen Sergei Gerasimov’un adı okula verilmiş, 2008’de üniversite statüsü kazanmıştır.

34. Uluslararası Öğrenci Festivali /17-23 Kasım 2014, Moskova 
VGIK, Rusya Federasyonu Kültür Bakanlığı, Rusya Federasyonu Sinemacılar Birliği, Moskova Hükümeti, Moskova Kültür Komitesi, Moskova Aile ve Gençlik Komitesi tarafından düzenleniyor. Uluslararası Öğrenci Filmleri Festivali yarışma ve yarışma dışı film gösterimleri ve etkinlikleri ile akademisyenleri ve öğrencileri buluşturmaktadır
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