“Ustalara Saygı” toplantısı, 21 Aralık’ta tüm yaşamını tiyatro ve sinemayla iç içe geçiren 

ünlü komedyen Feridun Karaya için düzenlenecek

“Cilalı İbo” Anılıyor

Etkinlik: Ustalara Saygı Toplantısı - Feridun Karakaya

Tarih: 21 Aralık 2009 Pazartesi

Yer: Melih Cevdet Anday Sahnesi- Akatlar Kültür Merkezi

Saat: 20.00

Beşiktaş Belediyesi tarafından beş sezondur düzenlenen “Ustalara Saygı” toplantıları, 21 Aralık Pazartesi günü tiyatro ve sinemamızın önde gelen komedi sanatçılarından Feridun Karakaya için gerçekleştirilecek olan etkinlikle sürüyor. Faruk Şüyün tarafından, sinemamızın unutulmaz “Cilalı İbo”su için hazırlanan gece, Melih Cevdet Anday Sahnesi’nde (Akatlar Kültür Merkezi) saat 20.00’dan itibaren takip edilebilecek.

Şehir Tiyatroları’nın çocuk bölümünde 16 yaşında başladığı tiyatro serüvenine emekli olduktan sonra konuk sanatçı olarak yer aldığı oyunlarla yaşamının son dönemine kadar devam eden bir tiyatro sevdalısı olan Feridun Karakaya için hazırlanan gece, ustanın sahne serüveninin farklı dönemlerine tanık olmuş sanatçı dostlarının katılımıyla renklenecek. “Ustalara Saygı” gecesinde sinemamıza “Cilalı İbo” gibi unutulmaz bir karakter armağan eden aktörün sinemacı yönünü de Yeşilçam’da birlikte çalıştığı dostları anlatacak. Feridun Karakaya’nın yeğeni Tuna Egemen’in sunuculuğunu üstleneceği geceye; Ali Berge, Betül Arım, Cem Karakaya, Erol Günaydın, Gencay Gürün, Gülen Kıpçak, Levent Tülek, Kamuran Sezer, Mehmet Dinler, Nebil Özgentürk, Sevil Uluyol, Toron Karacaoğlu ve Yılmaz Atadeniz konuk olacaklar.   

Sahnenin Feridun Karakaya ile özdeşleşmiş Cilalı İbo aksesuarları ile süsleneceği gecede; Nebil Özgentürk ve Deniz Yayın’ın sanatçı için hazırladığı belgesellerden bölümler de seyirciye sunulacak. 

Bilgi için:

Faruk Şüyün: 0 533 468 30 63

Melih Cevdet Anday Sahnesi / (Akatlar Kültür Merkezi): 0 212 351 93 84

Adres: Akmerkez’in Etiler’e giden kapısının karşısındaki Zeytinoğlu Caddesi üzerinde...
