SAFA ÖNAL'A SAYGI GECESİ YAPILDI
Beşiktaş Akatlar Kültür Merkezi’nde dün akşam Safa Önal'a saygı gecesi yapıldı.

Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen “Ustalara Saygı” toplantıları, Yeşilçam’a 400’ün üzerinde senaryo armağan ederek bir devre damgasını vuran, Safa Önal için gerçekleşti. Faruk Şüyün tarafından hazırlanan etkinlik gecesi, Yeşilçamın ünlü jönü Engin Çağlar ve Yağmur Kalyoncu tarafından sunuldu.  Çok heyecanlı olan Engin Çağlar, “Yeşilçamda 1 numara olan bir ismin, Safa Önal’ın gecesini sunmak bana onur veriyor. O yüzden çok heyecanlıyım, kusura bakmayın.” dedi. 30 Mart Çarşamba akşamı saat 20:00’den itibaren başlayan gece geç saatlere kadar sürdü.
1945’te kısa öyküler kaleme alarak yazı dünyasına “merhaba” diyen, Babıâli kültürüyle yoğrulan, ardından yöneldiği sinemada 400’ün üzerinde senaryo, 60’tan fazla fotoroman, 500 bölümden fazla dizi senaryosu kaleme alan, 40'a  yakın filme de yönetmen olarak imza atan duayen senarist Safa Önal için hazırlanan gece, bir Yeşilçam resmi geçidine dönüştü. Arif Keskiner, Atilla Dorsay, Filiz Akın, Eşref Kolçak, İsmail Güneş, Erdal Tuşunel, Serpil Çakmaklı, Ahu Tuğba, Filiz Çağlar, Ali Rıza Binboğa, Nurcan Sabur, Aydın Boysan, Çolpan İlhan, Engin Çağlar, Halit Kıvanç, Nebil Özgentürk, Oğuz Makal, Salih Güney, Selda Alkor, Prof. Dr. Orhan Kural, Süleyman Turan, Temel Gürsu, Tufan Türenç, Bora Gencer, Vecdi Sayar ve Yılmaz Atadeniz, “Ustalara Saygı”ya katılarak Safa Önal ile ilgili duygu, düşünce ve anılarını seyircilerle paylaştılar. 
Son olarak yazıp yönettiği ve Yeşilçam’ın altın döneminin bütün önemli oyuncularını buluşturan “Hicran Sokağı”nı seyircilere sunan Safa Önal için hazırlanan gece, popüler müziğimizin kilometre taşlarından Ali Rıza Binboğa, Yeşilçam’ın hafızalara yer etmiş melodilerinin bestecisi Cahit Berkay ve usta caz yorumcusu İlham Gencer’in yorumladığı  ezgilerlerle renklendi. 
“Ah Güzel İstanbul”dan “Vesikalı Yarim”e, “Tatar Ramazan”dan “Kabadayılar Kralı”na, “Dönüş”ten “Balıkçı Osman”a, “Evlidir Ne Yapsa Yeridir”den “Yumurcak”a, “Dila Hanım”dan “Tatlı Nigar”a, “Vatandaş Rıza”dan “Doktor Civanım”a, “Yarınlar Bizim”den “Baraj”a, “Menekşe Gözler”den “Lejyon Dönüşü”ne, “İki Sene Mektep Tatili”nden, “Ağaçlar Ayakta Ölür”e, “Bodrum Hakimi”nden “Umut Dünyası”na pek çok farklı türde filme aynı ustalıkla senaryolar yazarak çok yönlülüğünü ve engin birikimini kanıtlayan, 395 senaryoyla Guinness Rekorlar Kitabı’na giren, Senaryo Yazarları Derneği kurucusu olan ve 7 yıl başkanlığını üstlenen Safa Önal için düzenlenen etkinlikte, ustanın yaşamına dair belgesellerden kısa bölümler de gösterildi. Safa Önal için gelen dostları, arkadaşları ve sanatçılar Safa Önal hakkında anılarını anlatırlarken sinevizyon da da siyah-beyaz resimler ve renkli resimleri de gösterildi.
Gecenin ilerleyen saatlerinde sahneye çıkan Safa Önal. “İyi ki geldiniz, iyi ki varsınız,benim için söylediklerinize çok teşekkür ediyorum, ne söyleyeceğimi bilemiyorum, beni çok duygulandırdınız, onurlandırdınız, çok zor dayandım. Konuşmalarımın arasında kusuruma bakmayın burnumu çekiyorum, duygu yüklüyüm. Bende diyorum ki iyi ki de varım, iyi şeyler yaptığıma inanıyorum. Mücadelem devam edecek, ölene kadar mücadele edeceğim. Birde şu telif haklarımı alabilirsem daha da çok sevineceğim. 16 yıldır uğraşıyorum. Tekrar geldiğiniz için hepinize tek tek teşekkür ederim.” dedi.
Haber ve Fotoğraflar: Muharrem ERDEMİR
