Ünlü Oyuncu Tuncel Kurtiz Anıldı

77 yaşında hayatını kaybeden ünlü oyuncu, tiyatrocu, yönetmen ve senarist Tuncel Kurtiz, Beşiktaş Belediyesi’nin hazırladığı Ustalara Saygı gecesinde Akatlar Kültür Merkez’inde anıldı.                

Akatlar Kültür Merkezi’ni dolduran sanatçılar ve sevenleri çok duygulu anlar yaşadılar. Nebil Özgentürk’ün hazırladığı  ''Bir Yudum İnsan'' adlı belgeseli izleyenler gözyaşlarına hakim olamadılar. Belgeselde  oynadığı filmlerden kesitler, anıları ve röportajları yer aldı. 

Gecede bir konuşma yapan Beşiktaş Belediye Başkanı İsmail Ünal ise Tuncel Kurtiz gibi bir sanatçının bir daha zor geleceğini, sanata, kültüre değer verdiklerini ve Tuncel Kurtiz gibi duayenlerin yetişmesi için ellerinden geleni yapacaklarını dile getirdi. 

Daha sonra Tarık Akan da bir konuşma yaparak gençlere tavsiyelerde bulundu ve Tuncel Kurtiz gibi bir ustayı iyi takip etmelerini söyledi. Tuncel Kurtiz’in bütün Türkiye’yi gezerek her yere, yaptığı tiyatroyu sahneleyerek, yeri geldiğinde kendi parasını harcayarak insanlara ulaştığını, büyük bir usta olduğunu belirtti. 

Diğer konuşmacılarda anılarını anlatarak gelen izleyicileri duygulandırdılar. Daha sonra sanatçı Melike Demirağ, Tuncel Kurtiz’in sevdiği şarkıları seslendirdi.

Son günlerine kadar aktörlük yapan ünlü oyuncu Tuncel Kurtiz ilk olarak 1959 yılında Dormen Tiyatrosu’nda sahneye çıkmıştı. O günden 27 Eylül 2013 tarihine kadar hiç ara vermeden tiyatro, sinema ve dizilerde çalışmıştı. Yüzlerce de ödül kazandı. 
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