Levent Kültür Merkezi’nde Bu Hafta Ümit Ünal’ın “Nar” Filmi Sinemaseverlerle Buluşuyor
“Her Cuma Yeni Sinema” sloganıyla yola çıkan Yeni Sinema Hareketi son dönem Türkiye Sineması’nın bağımsız örneklerini İstanbullularla buluşturmaya devam ediyor. Etkinlik Kapsamında geçtiğimiz Cuma günü, yönetmenliğini Ferenc Török’ün yaptığı “İstanbul” filmi izleyicilerin yoğun ilgisi eşliğinde gösterime girdi. 

Beşiktaş Belediyesi ve Yeni Sinema Hareketi işbirliğiyle Levent Kültür Merkezi'nde ücretsiz olarak gerçekleştirilen “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği, Şubat ayı gösterimlerine, Ümit Ünal’ın yazıp yönettiği “Nar” filmi devam ediyor. 01Şubat Cuma günü 19:00’da, gerçekleştirilecek gösterimde filmin yönetmeni Ümit Ünal da, izleyicinin filmle ilgili sorularını yanıtlamak için hazır bulunacak. 
12. Uluslararası İzmir Film Festivali’nde “En İyi Film”, “En İyi Senaryo”, “En İyi Müzik”, “Alim Şerif Onaran Özel Ödülü”nü ve 48. Altın Portakal Film Festivali “Jüri Özel Ödülü” alan, başrollerini Serra Yılmaz, İdil Fırat, İrem Altuğ ve Erdem Akakçe’nin oynadığı Nar filmi, aynı zamanda Ümit Ünal’ın yönetmenliğinin yaptığı yedinci filmi. 

Türkiye’de bağımsız sinemayı izleyicisiyle buluşturmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle Yeni Sinema Hareketi platformunun başlattığı etkinliğin koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilmektedir. 
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