Levent Kültür Merkezi’nde Bu Hafta Yönetmen Aydın Bulut’un Katılımıyla “Başka Semtin Çocukları” Sinemaseverlerle Buluşuyor…

Türkiye Sineması’nın bağımsız örneklerini izleyicisiyle buluşturmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle bir araya gelen “Yeni Sinema Hareketi” platformu ve Beşiktaş Belediye’sinin işbirliğiyle gerçekleştirilen “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği Levent Kültür Merkezi’nde sinemaseverlerin yoğun katılımıyla devam ediyor.
Etkinlik kapsamında, geçtiğimiz Cuma günü yönetmen Ümit Ünal’ın katılımıyla “Nar” filmi izleyicisiyle buluştu. “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği bu hafta, yönetmenliğini Aydın Bulut’un yaptığı “Başka Semtin Çocukları” filmiyle devam ediyor. Filmin gösterimi 08.Şubat.2013 Cuma günü saat 19:00’da Levent Kültür Merkezi’nde ücretsiz olarak gerçekleşecek. Gösterimin ardından filmin yönetmeni Aydın Bulut, izleyicilerin sorularını yanıtlamak üzere salonda hazır bulunacak.
45.Altın Portakal Film Festivali’nde “En İyi Sanat Yönetmeni”, “Dijitürk Behlül Dal Genç Yetenek Jüri Özel Ödülü", “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” ve 28.İstanbul Film Festivali’nde “Halk Jürisi Ödülü”nü kazanan 2008 yapımı “Başka Semtin Çocukları”, İstanbul Gazi mahallesinde işlenmiş bir cinayet ile başlayan ve sır perdesini aralamaya çalışan ağabeyinin bu süre içinde karşılaştığı olaylar zincirini konu ediniyor.
Türkiye’de fazla gösterim şansı bulamamış bağımsız filmleri izleyicisiyle buluşturmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle  “Yeni Sinema Hareketi” platformunun başlattığı ve koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen etkinlik Şubat ayında aşağıdaki filmlerle devam edecektir;
15-21 Şubat: Gişe Memuru, Tolga Karaçelik. 
22-28 Şubat: Orada, Hakkı Kurtuluş, Melik Saraçoğlu.
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