Her Cuma Yeni Sinema’da Bu Hafta: Tepenin Ardı
“Her Cuma Yeni Sinema” sloganıyla yola çıkan Yeni Sinema Hareketi platformu, son dönem Türkiye Sineması’nın bağımsız örneklerini İstanbullularla buluşturmaya devam ediyor. Beşiktaş Belediyesi tarafından Levent Kültür Merkezi’nde gerçekleşen ücretsiz etkinliğin koordinasyonu Katadrom Derneği tarafından yapılmaktadır. 
Her Cuma Yeni Sinema etkinliği, önümüzdeki Cuma (7 Haziran) günü Emin Alper’in senaryosunu yazıp yönettiği “Tepenin Ardı” filmiyle devam edecek.
Berlin Uluslararası Film Festivali “Caligari Film Ödülü”, “İlk Film Ödülü Özel Mansiyon”, Cinefan Asya ve Arap Sineması Festivali “İlk Film Yarışması Ödülü”, Uluslararası İstanbul Film Festivali “En İyi Film (Altın Lale) Ödülü” ve “FIPRESCI Ödülü”, Karlovy Vary Uluslararası Film Festivali “NETPAC Ödülü”, Palic Film Festivali “En İyi Film (Altın Kule) Ödülü”, Saraybosna Film Festivali “Jüri En İyi Film Ödülü ve Jüri Özel Ödülü”, Taipei Film Festivali Uluslararası Yeni Yetenek Yarışması Büyük Ödülü” ödüllerini kazanan filmin konusu şöyle;  Faik, Orman İşletmesi’nden emekli olduktan sonra yaşadığı kasabanın yaylasında babadan kalma bir araziyi işlemeye ve burada ufak bir keçi sürüsü beslemeye başlamıştır. Araziye bakmak üzere bir ortakçı yörük ailesiyle anlaşmıştır. Bir Ağustos günü Faik’in oğlu Nusret, iki torunu Zafer ve Caner birkaç günlük tatil için dedelerini yaylada ziyarete gelir. Oğlu ve torunları geldiği esnada Faik karşı tepenin arkasında çadır kurmuş yörüklerle amansız bir kavgaya tutuşmuştur. Aile buluşması, hem Faik’in ailesi içindeki, hem de ortakçı aile ile aralarındaki bazı sorunları su yüzüne çıkartır. Fakat Faik için asıl tehdit yörükler gibi gözükmektedir.
Taksim Gezi Parkı eylemi sebebiyle film gösteriminin ardından gerçekleşecek olan söyleşi iptal edilmiştir.
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