“DAİRE” BU HAFTA LEVENT KÜLTÜR MERKEZİ, ONAT KUTLAR SAHNESİNDE 

Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği kapsamında, Atıl İnaç’ın “Daire” filmi bir hafta boyunca Levent Kültür Merkezinde. 

“Üniversitede felsefe alanında öğretim görevlisi olan Feramus, babasının ölüm haberinin ardından doğduğu kasabaya geri döner. Buradaki işlerini halletme sürecinde, yıllardır kullanılmayan bir havaalanında çalışan Arif'le ve bir kızıyla birlikte yaşam mücadelesi veren komşusu Betül ile tanışır. Betül, kızının hastalığı nedeniyle zor zamanlar geçirmekte ve bölgedeki belediye tiyatrosunda tiyatroda oyunculuk mesleğini sürdürmektedir. Arif ise yıllardır tek bir yolcunun bile ayak basmadığı bir havalimanında, kendisinin de anlam veremediği bir şekilde günlerini geçirmektedir. Feramus'un baba topraklarına geri dönüşü, üçünün de hayatında köklü değişiklikler yaratacaktır.”

Senaristliğini ve yönetmenliğini Atıl İnaç’ın yaptığı "Daire", 2011 yılında Güneydoğu Avrupa Film Network’ü kapsamında üç ayrı ülkede senaryo, yapım ve dağıtım atölyesinde yer aldı. 2011 yılında İstanbul Film Festivali Türkiye-Fransa ortak yapım platformuna seçilen film aynı yıl İtalya Trieste ortak yapım atölyesine ve 2013 yılında Karlovy Vary Uluslararası Film Festivali’nin “Geliştirme Aşamasında olan Filmler” seçkisine davet aldı. “Daire” Ulusal Premierini Adana Altın Koza Film Festivali’nde gerçekleştirdi ve “Film Yön En İyi Yönetmen Ödülü”ne değer bulundu. Filmin başrollerinde Fatih Al, Nazan Kesal ve Erol Babaoğlu yer alıyor.

16 Mayıs 2014 Cuma günü saat 19.00’da başlayacak olan gösterimin ardından yapımcı Derya Tarım izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.

[bookmark: _GoBack]Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlik, 23 Mayıs’ta Lusin Dink’in “Saroyan Ülkesi” filmiyle devam edecek.
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