HER CUMA YENİ SİNEMA 2015’E “ŞAFAKLA DÖNENLER” İLE GİRİYOR.
Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği 2015 yılının ilk cumasında Murat Eroğlu’nun “Şafakla Dönenler”  filmiyle sezona başlıyor.
 “Şafakla Dönenler, geceleri sebze halinde çalışan Erdal ve 12 yaşındaki oğlu Merdan’ın gözünden tüm emekçilerin yaşadığı zorlukları anlatıyor. Baba ve oğul gecenin acımasızlığı ve soğuğun sertliği karşısında işe koyulurlar. El arabaları ile büyük dükkânlardan yeşillik alarak karanlık duvar dibinde satmaya çalışırlar. Malların bir kısmını aldıktan sonra el arabaları çalınır. Bir taraftan sırtlarında malları taşıyıp satmaya çalışırlarken, bir taraftan da el arabalarını ararlar. Gece bitip şafak vakti geldiğinde arabalarını bulabilecekler midir?”
Senaristliğini ve yönetmenliğini Murat Eroğlu’nun yaptığı "Şafakla Dönenler", 34. İstanbul Film Festivali, 51. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali ve 6. Hangi İnsan Hakları Film Festivalinde gösterildi.  Filmin başrollerinde Mehmet Ünal, Kadir Selçuk, Gürkan, Korkmaz, Emre Kentmenoğlu ve Uğur Erzengin yer alıyor.
2 Ocak 2015 Cuma günü saat 19.00’da Levent Kültür Merkezi Onat Kutlar Sahnesinde başlayacak olan gösterimin ardından film ekibinden Can Yurtsever, Mehmet Ünal Kadir ve Görkem Korkmaz izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
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