DERVİŞ ZAİM’İN BALIK FİLMİ BU HAFTA LEVENT KÜLTÜR MERKEZİ ONAT KUTLAR SAHNESİNDE 

[bookmark: _GoBack]Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği kapsamında, Derviş Zaim’in son filmi “Balık”   bir hafta boyunca Levent Kültür Merkezinde. 
“Balık, insan doğa ilişkisi üzerine odaklanıyor. Filmde, bir gölün kıyısındaki küçük ve güzel bir balıkçı köyünde yaşayan  balıkçı ailesinin hayatı doğa ile savaşa girişince yön değiştiriyor.”
Senaristliğini ve yönetmenliğini Derviş Zaim’in yaptığı “Balık” 21. Altın Koza Film Festivalinde “En İyi Senaryo” ödülünü alırken 5. Malatya Uluslararası Film Festivalinde SİYAD Ödülü ve En İyi Müzik Ödülünün sahibi oldu.  Filmin oyuncu kadrosunda Bülent İnal, Sanem Çelik, Myroslava Kostyeva, Gizem Akman, Melih Sezgin, Coşkun Tamer ve Rıza Sönmez yer alıyor.
16 Ocak 2015 Cuma günü saat 19.00’da başlayacak olan gösterimin ardından yönetmen Derviş Zaim izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlikte 23 Ocak 2015 Cuma günü Erol Mintaş’ın “Annemin Şarkısı” filmiyle devam edecek.
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