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Açık Havada Sinema Keyfi 
[bookmark: _GoBack]Cem Yılmaz’ın Pek Yakında Filmi ile Zorlu’da Başlıyor

Komedi, animasyon, aksiyon, birbirinden keyifli filmler, Haziran ayında her Çarşamba saat 21.30’da Zorlu Center meydan katı park alanında ücretsiz olarak sinemaseverleri bekliyor. 

Zorlu Center’ın sinemasever ziyaretçileri, Haziran ayı boyunca, her Çarşamba saat 21.30’da açık havada film izlemenin keyfini yaşayacak. Cem Yılmaz’ın başrolünü oynadığı ve yönetmenliğini üstlendiği son komedi filmi “Pek Yakında” ile başlayacak olan Zorlu sinema geceleri, gişe rekortmeni “Hobbit”, ardından Murat Boz ve Büşra Pekin’in başrollerinini paylaştığı “Hadi İnşallah” ile devam edecek.

               FİLM PROGRAMI 
1. Pek Yakında – 10 Haziran Çarşamba 21:30
1. Hobbit – 17 Haziran Çarşamba 21:30
1. Hadi İnşallah – 24 Haziran Çarşamba 21:30 


                Tüm film gösterimleri ücretsiz ve halka açıktır.

Zorlu Alışveriş Merkezi hakkında 

JLL tarafından yönetilen Zorlu Alışveriş Merkezi, 70.000 m2’lik kiralanabilir alanda  171 mağazası, 10.000 m2’lik ana meydanı ve İstanbul’un zengin boğaz bitki örtüsüyle çevrelenen bir kent meydanı özelliğine sahip. İstanbul’un tam kalbinde bulunan Zorlu Alışveriş Merkezi, Levazım ve Zincirlikuyu’dan yürüme mesafesinde yer alıyor. Metrobüs ve metro bağlantılarının bulunduğu tünel sayesinde Zorlu'ya kolayca ulaşım sağlanabiliyor. Ulus, Levent, Levazım, Barbaros ve Zincirlikuyu yönlerinden gelen tüm ziyaretçiler yönlendirmeler eşliğinde Zorlu'ya gelebiliyor. 
www.zorlucenter.com
www.facebook.com/ZorluCenter
www.instagram.com/zorlucenter
www.twitter.com/zorlucenter
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