
“Kes! Baştan alıyoruz.”
İşte, “hayat” oyununda duyamayacağımız bir cümle. Yoksa duyabilir miyiz? Hayat pek çok oyunun iç içe geçtiği bir yumaksa belki de baştan başlama şansımız vardır. Baştan da başlasak yine bu oyunun içine doğarız, oyunun içinde büyür ve onun içinde yaşlanırız. Her şey gibi ölüm de oyunun ayrılmaz bir ögesidir ama ya sonrasında, yine oyuna devam ediliyor mu, kim bilir? 
Parçası olduğumuzu reddedemeyeceğimiz bu olgu bizim yaş almamızla birlikte isim değiştirir: Politika, ekonomi, sinema, savaş, barış, müzik; kimi zaman da doktor, öğretmen, anne, sevgili, dost, düşman… İsmi değişse ve farklı görünümlere bürünse de hep içindeyizdir bu biricik “hayat” oyununun.

Evet, oyun tek de olsa hepimizin onun üzerine yorumları farklıdır… Peki, bize kendi “oyun”unu anlatmaya ne dersin?
Digital Film Academy, Cinemascope Dergisi işbirliğiyle "2 Sayfa Kısa Film Senaryo Yarışması" düzenliyor. Bu yılın temasını "Oyun" olarak belirledik. Biz biraz bu "oyun" hakkında ipuçları verdik ama herkes kendi oyununu oynayacak tabii ki. 

Ek olarak tüm başvuru sahipleri eserlerini Tasdix sponsorluğunda ücretsiz olarak tasdixleyebiliyor. Bunun için aşağıdaki Tasdix talep formunu kullanarak adınızı , soyadınız ve e-posta adresinizi bize iletmeniz yeterli oluyor. 
Başvurular arasından seçeceğimiz 3 senaryo sahibine DFA'dan eğitim paketi , Cinemasope Dergisi aboneliği ve başarı sertifikası vereceğiz. Ayrıca birincilik derecesini alan senaryo DFA tarafından dijital olarak çekilecek ve Türkiye'de bu yıl dördüncüsü düzenlenen Uluslararası RESFEST Dijital Film Festivali kapsamında gösterime alınacak. Jüri ayrıca mansiyon olarak bir senaryo daha seçecek, ve bu senaryo sahibi Cinemascope Dergisinden 1 Yıllık abonelik ve mansiyon sertifikası kazanacak. 

Değerlendirmede , seçtiğimiz temayı kendi diliyle en etkili biçimde anlatan ve prodüksiyon açısından en uygulanabilir olan senaryolar avantajlı olacaklar. Haydi kalem başına..... 

http://www.digitalfilmacademy.com.tr/tr/2sayfasenaryo.asp
	2 SAYFA KISA FİLM SENARYO YARIŞMASI 

1. Katılma Şartları
a. Gönderilecek senaryolar herhangi başka bir yerde yayınlanmamış olmalıdır ve tüm hakları yazarda olmalıdır. 

b. Senaryolar en fazla 2 sayfadan oluşmalıdır. 2 sayfanın, 2 dakika uzunluğundaki bir kısa filme karşılık geleceği varsayılmaktadır. 

c. Senaryolar, Times New Roman yazı karakteri ile 12 punto büyüklüğünde hazırlanmalıdır. 

d. Mekan, kostüm, oyuncu sayısı, görsel efekt ihtiyacı, tahmini çekim süresi gibi prodüksiyon açısından düşük maliyete ve kısa sürede uygulanabilir bir içeriğe sahip olan senaryolar değerlendirmede avantajlı olacaklardır. 

2. Başvuru Şekli
a. Başvurular DFA merkezine kapalı zarf içinde teslim edilmelidir. 

b. Zarfların üzerine yazarın adı soyadı , adres, telefon bilgileri ile senaryo için seçtiği rumuzu yazılmalıdır. 

c. Senaryo, 7 kopya olarak zarf içine yerleştirilmelidir. 

d. Zarf içinde ayrıca bir A4 dosya kağıdı üzerinde “yarışma şartlarını okudum ve kabul ettim” beyanı altına ad soyad, tarih ve imza bulunmalıdır. Bu kabul beyanı olmayan zarflar değerlendirmeye alınmayacaktır. 

e. Senaryoların her sayfasında yazarın seçtiği rumuz bulunmalıdır. Senaryo üzerinde isim soyad gibi kişisel bilgiler yer almamalıdır. 

f. Başvurular aşağıdaki adrese elden veya kurye/posta yoluyla teslim edilmelidir. 

g. Birden fazla senaryo ile yarışmaya katılacaklar her bir senaryo için ayrı bir rumuz ve zarf kullanmalıdır. 

3. Başvuru Adresi
Digital Film Academy
Halaskargazi Cad. Kipman Apt. No:401 B Blok Kat:8 34381 Şişli - İSTANBUL 

4. Son Başvuru Tarihi 21 MART 2008 Cuma 18:00 dir.
5. Ödüller
Jüri , yarışma temasına uygun olarak en etkili ve yaratıcı hikayeye sahip olmakla beraber mekan, kostüm, oyuncu sayısı, görsel efekt ihtiyacı, tahmini çekim süresi gibi prodüksiyon açısından en uygulanabilir özelliğe sahip olan 4 senaryo seçecektir. 

Birinci olan senaryo DFA tarafından çekilecektir. 
Çekilen kısa film RESFEST Dijital Film Festivali kapsamında özel gösterime alınacaktır.

Ayrıca ;
1. ye 3000 YTL değerinde DFA eğitim paketi, Cinemascope Dergisi 1 Yıllık Aboneliği ve 1.lik Sertifikası
2. ye 2000 YTL değerinde DFA eğitim paketi, Cinemascope Dergisi 1 Yıllık Aboneliği ve 2.lik Sertifikası
3. ye 1000 YTL değerinde DFA eğitim paketi, Cinemascope Dergisi 1 Yıllık Aboneliği ve 3.lik Sertifikası verilecektir. 
4.ye Mansiyon ödülü olarak Cinemascope Dergisi 1 Yıllık Aboneliği ve Mansiyon sertifikası verilecektir. 

Kazananlar DFAnın eğitim vermekte olduğu eğitimler arasından seçeceği programa veya programlara brüt eğitim ücreti baz alınarak ödül tutarı kadar ücretsiz olarak katılabilecektir.

5. Jüri
Değerlendirme jürisi şu isimlerden oluşmaktadır:

1. Derviş Zaim, Senarist / Yönetmen, DFA Senaryo Teknikleri Eğitmeni
2. Yonca Ertürk, Yapımcı, DFA Prodüksiyon Yönetimi Eğitmeni
3. Özgür Şeyben , Senarist, , DFA TV ve Sinema Yazarlığı Eğitmeni
4. Ahu Sun , Yapım Yönetmeni/Editör, DFA Proje Geliştirme/Belgesel Eğitmeni
5. Bülent Doruker, DFA Direktörü
6. Tayfun Şahin, Cinemascope Dergisi, Genel Yayın Yönetmeni 
7. Ayla Akyol , DFA Program Koordinatörü

6. Sonuçlar
Değerlendirme sonuçları 24 Mart 2008 Pazartesi Saat 14:00 ten itibaren www.digitalfilmacademy.com.tr web sitesinde ilan edilecektir. Derece alanlara ayrıca telefon ve/veya sms yolu ile bilgi verilecektir.

7. Ödül töreni
Ödül töreni ve birincilik alan senaryonun DFA tarafından çekilen filminin gösterimi 30 Mart 2008 Pazar günü Saat 12:00'de RESFEST kapsamında Doğuş Power Center Alışveriş Merkezi, Maslak Mah. Ahi Evren Polaris Cad. G-45 No:4 Maslak/İstanbul adresinde bulunan Doğuş OtoMotion İstanbul içindeki sinema salonunda yapılacaktır. Detaylı ulaşım bilgisi www.otomotion.com.tr adresindedir.

6. Haklar ve yükümlülükler
a. Yarışmacılar yarışmaya gönderdikleri senaryoların hukuki olarak kendilerine ait olduğunu kabul ve beyan etmektedirler. Telif ile ilgili üçüncü şahıslar arasında doğabilecek hukuki anlaşmazlıklarda sorumluluk senaryo yazarına aittir. 

b. Jürinin seçeceği toplam 4 senaryonun telif hakları yazarda olmak kaydıyla, DFA bu senaryoları filme çekme ve bağlantılı hakları ile komşu haklarını devralmaktadır. 

c. DFA tarafından çekilen filmlerin jeneriğinde “Senaryo” başlığı altında yazarın ismine yer verilecektir. 

d. DFA , çekilen filmleri , sahip olduğu ve/veya anlaşmalı olduğu yayın mecralarında yayınlama hakkına sahiptir. 

e. Yarışmaya senaryo gönderenler bu şartları kabul etmiş sayılırlar. 

f. İhtilaf durumunda İstanbul Mahkemeleri yetkilidir. 


