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KISA FİLMİN OSCARLARI SAHİPLERİNİ BULDU
Metro Group ve TÜRSAK işbirliğinde “kısa ama etkili” sloganıyla hayata geçirilen Metro Group 6. Kısa Film Yarışması sonuçlandı. Ödüller Alman Konsolosluğu’nda düzenlenen törenle sahiplerini buldu. Bu yıl 127 filmin başvurduğu yarışmanın galibiyse “ID” filmiyle Simge Gökbayrak oldu. 

Metro Group ile Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) tarafından bu yıl 6.sı gerçekleştirilen “Metro Group Kısa Film Yarışması” sonuçlandı. Sinema yazarı Atilla Dorsay, yönetmenler Tevfik Başer ve Ali Taner Baltacı, oyuncular Fadik Sevin Atasoy ve Cansel Elçin, gazeteciler Doğan Hızlan ve Güneri Civaoğlu, yazar ve televizyon programcısı Yekta Kopan, Metro Group Türkiye Temsilcisi Nurdan Tümbek Tekeoğlu ve TÜRSAK Başkanı Engin Yiğitgil’den oluşan jürinin değerlendirmesi sonucu ilk üçe giren filmlerin yönetmenlerine ödülleri, Alman Konsolosluğu’ndaki törenle verildi. Bu yıl “ID” filmiyle Kadir Has Üniversitesi’nden Simge Gökbayrak birinci, “Oyun” filmiyle yine Kadir Has Üniversitesi’nden Serhat Furtuna ikinci ve “Tek Notalık Adam” filmiyle Bilgi Üniversitesi’nden Dağhan Celayir üçüncü oldu. 

Sunuculuğunu genç oyuncu Burcu Kara’nın üstlendiği gecede konukları selamlayan Almanya başkonsolosu Matthias von Kummer, tanınmış pek çok yönetmenin, kariyerine kısa filmlerle başladığını hatırlatarak “Kısa film, tabir-i caizse bütün hikayeyi 15 dakikada anlatabilme sanatıdır. Bu sene bunun için yapılan başvuru sayısı, beklentileri şok aşarak 127’ye ulaşmıştır. Öğrencilere ulaşmalarındaki ve onları yüreklendirmedeki bu başarılarından ötürü TÜRSAK ve Metro Group’u kutluyor ve her iki kuruluşa da teşekkür ediyorum.” diye konuştu.  

Kısa filmi ve genç sinemacıları desteklemek amacıyla altı yıl önce yola çıkan ve ardından pek çok kısa film organizasyonuna örnek teşkil eden bir projeye imza atan Metro Group adına konuşan, Metro Group Türkiye temsilcisi Nurdan Tümbek Tekeoğlu da ‘sosyal sorumluluk’ kavramına dikkat çekti: “87 yıl önce Şadi Fikret Karagözoğlu'nun yönetmenliğini yaptığı kısa filmlerle aydınlanan ışıklı yoldan çok büyük ustalar geldi ve geçti. Bu yıl, merhum Karagözoğlu'nun mirasını devralmaya namzet, 127 kısa film arasında kıyasıya bir çekişme yaşandı. Biz Metro Group olarak 6 yıldır, eğitim sisteminin sorunları arasında kaybolan genç yeteneklerimizi, kısa film yapmaya özendirerek sosyal sorumluluk bilincimizi ortaya koymuş sayıyoruz kendimizi.” Tekeoğlu sözlerini, desteklerinden dolayı TÜRSAK başkanı Engin Yiğitgil ve Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan’a teşekkür ederek noktaladı. 

TÜRSAK başkanı Engin Yiğitgil ise tüm dünyada etkileri hisseden ekonomik krizden ilk etkilenen alanının kültür- sanat olduğunu belirterek “Aslında şunu anlamalıyız; kültürün sponsora değil, sponsorun kültüre ihtiyacı vardır.” diye konuştu.

Sinema alanında lisans ve lisansüstü eğitim almakta olan öğrencilerin katılımına açık olan yarışmaya bu yıl 127 film başvurdu. 13 filmin finale kaldığı değerlendirme sonucunda Simge Gökbayrak’ın yönettiği “ID” birinciliğe layık görüldü. Ödülünü, Metro Group Türkiye temsilcisi Nurdan Tümbek Tekeoğlu ve gazeteci Güneri Civaoğlu’nun elinden alan Gökbayrak, 2 bin 500 Euro para ödülünün yanı sıra Londra New York Film Academy’de eğitim fırsatını da kazandı. 

İkinci seçilen “Oyun”un yönetmeni Serhat Furtuna’ya ise ödülünü jüri üyeleri yönetmen Tevfik Başer ve TÜRSAK başkanı Engin Yiğitgil verdi. Furtuna, 3 bin Euro ile ödüllendirildi. Yarışmanın üçüncüsü, “Tek Notalık Adam”ın yönetmeni Dağhan Celayir de 2 bin Euro para ödülünü, Almanya başkonsolosu Matthias Von Kummer’den aldı.  

