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“Kamera Elinde Geleceğin Cebinde” Kısa Film Yarışması’na Başvurular 1 Nisan’da Başladı!


Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği (TSPB) tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen “Kamera Elinde Geleceğin Cebinde” Kısa Film Yarışması başvuruları, 1 Nisan itibarıyla başladı. 30 Haziran 2015 tarihine kadar başvuruların kabul edileceği yarışmanın birincisi, 15.000 TL’lik para ödülünün sahibi olacak.   

TSPB, toplumda tasarruf ve yatırım bilinci konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla geçen yıl ilk kez gerçekleştirdiği “Kamera Elinde Geleceğin Cebinde” Kısa Film Yarışmasının ikincisini düzenliyor. Geçen yıl yoğun ilgi gören ve Türkiye genelinden toplam 107 filmin katıldığı yarışmanın bu yılki başvuru tarihleri 1 Nisan–30 Haziran 2015 olarak belirlendi.

“Varlıklı Geleceğin Sırrı” teması ve “hayallerinizi gerçekleştirmek için 1 günde zengin olmayı beklemeyin!” sloganıyla düzenlenen yarışma, yurtiçi ve yurtdışından 18 yaşını doldurmuş herkesin katılımına açık. Yarışmaya başvuran filmlerin, tasarruf ederek yapılan birikimleri yatırıma dönüştürmenin önemini vurgulaması ve varlıklı geleceğin sırrını anlatması bekleniyor. Üç dakikayı geçmeyen filmler arasından seçilecek 3 filmin yönetmenleri, sırasıyla 15.000 TL, 10.000 TL ve 7.500 TL’lik para ödülünün sahibi olacak. Yarışma sonunda ilk 10’a giren film sahipleri ise TSPB tarafından düzenlenen bir günlük eğitimlerden birine ücretsiz katılma imkânı kazanacak.  

Kısa filmler, Radikal Gazetesi Spor Servisi Şefi Uğur Vardan, Sinema Yazarı ve Haber Editörü Selin Gürel, BirGün Gazetesi Yazarı ve Sinema Eleştirmeni Cüneyt Cebenoyan, Galatasaray Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Alp Birol ve TSPB Finansal Eğitim Çalışma Komitesi Başkanı Attila Köksal’dan oluşan jüri tarafından değerlendirilecek.  

Jüri üyeleri ve yarışma hakkında ayrıntılı bilgi almak ve başvuru formunu doldurarak yarışmaya katılmak isteyenler web siteyi ziyaret edebilirler. www.kameraelindegelecegincebinde.com 


TSPB hakkında:
Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği (TSPB), banka, aracı kurum, portföy yönetim şirketleri ve yatırım ortaklıklarının üye olduğu özdüzenleyici bir meslek kuruluşudur. Birlik, meslek kurallarını oluşturmakta ve sektörü denetlemektedir.
www.tspb.org.tr 
