ERKAN YÜCEL YILI VE MESUT KARA’DAN ERKAN YÜCEL BELGESELİ

 

Ölümünün 20. yılında tiyatro ve sinemanın efsane oyuncusu Erkan Yücel için belgesel çalışması ve Erkan Yücel Yılı etkinlikleri.

Sanatçı arkadaşları, ölümünün yirminci yılını 9 Eylül’den 9 Eylül’e Erkan Yücel Yılı olarak anacaklarını duyurdular. Belgeselde yer alan sanatçılardan bazılarının katılımlarıyla, çeşitli kentlerde belgesel gösterimi eşliğinde anma toplantıları yapılacak.

Ekim ayında İstanbul galası yapılacak belgeselin ilk gösterimi, 17 Eylül 2005’te İzmir’de gerçekleştirilen Sinema Burada Etkinlikleri’nde yapılacak. 

ERKAN YÜCEL İÇİN HER YER TİYATRO, HER YER SAHNEYDİ
Mesut Kara, bağımsız ve kişisel çabalarla hazırladığı Erkan Yücel belgeselinde, efsane oyuncunun bölük pörçük ve farklı kişilerde yaşayan anılarını, tanıklıkları, dostlarına, yol arkadaşlarına topluca sunmayı, derli toplu, kalıcı bir belge bırakmayı ve genç kuşaklara da Işıyarak Yok Olan Aktör, Erkan Yücel: Şimdi Geçti Buradan başlığıyla tanıtmayı hedefledi. 

İki yıla yakın süren bir çalışmayla hazırlanan belgeselde, özenli bir arşiv çalışmasının yanı sıra yüz elliye yakın kişiyle görüşüldü, anılar, tanıklıklar kaydedildi. Bu kapsamlı çalışmanın sonucunda gerçekleştirilen Erkan Yücel belgeseli festivaller ve özel gösterimler dışında VCD ve DVD olarak da yayımlanacak. 

Belgeselde, onlarca fotoğrafın, 3 sinema ve 2 televizyon filminden, tiyatro oyanlarından görüntülerin yanı sıra Adalet Ağaoğlu, Ali Özgentürk, Ali Poyrazoğlu, Ayşe Emel Mesçi, Atilla Dorsay, Burçak Evren, Bülent Kayabaş, Can Gürzap, Celal Üster, Cezmi Baskın, Doğu Perinçek, Doğu Yücel, Ethem Sancak, Erhan Bener, Ender Özkahraman, Erden Kıral, Erdoğan Yücel, Erkan Can, Fatma Murat, Fatmagül Berktay, Ferhan Şensoy, Fehmi Yaşar, Fırat Yücel, Fikret Hakan, Füsun Erbulak, Genco Erkal, Gülsen Tuncer, Gün Zileli, Halil Ergün, Halit Refiğ, İpek Çalışlar, Köksal Engür, Levent Ülgen, Macit Koper, Mehmet Esen, Menderes Samancılar, Meral Niron, Mert Egemen, Muhsin Kızılkaya, Nur Sürer, Nurhan Karadağ, Nuri Çolakoğlu, Osman Şahin, Osman Şengezer, Oral Çalışlar, Ömer Vargı, Özdemir Nutku, Hülya Nutku, Rutkay Aziz, Salih Kalyon, Sarper Özsan, Selçuk Uluergüven, Sinan Bengier, Şener Kökkaya, Şükran Yücel, Tunca Arslan, Turgut Özakman, Tunca Yönder, Tuncel Kurtiz, Vecdi Sayar, Yalçın Pekşen, Yaşar Güner, Yılmaz Guruda, Yılmaz Onay, Zeynep Oral gibi Erkan Yücel’in arkadaşlarıyla, sanatçı dostlarıyla yapılan söyleşiler, anılar, tanıklıklar yer alıyor. 
Ayrıca Mesut Kara’nın yazdığı Erkan Yücel’in yaşamöyküsü, kitap olarak da yayınlanacak. Birçok belgenin de yer alacağı kitapta, belgesel için yapılan söyleşilerin tam metinlerine, ailesinin, arkadaşlarının ağzından anılara, tanıklıklara da yer verilecek.

KENDİ AĞZINDAN ERKAN YÜCEL
 
"1944 Ankara doğumluyum. 18 yaşıma kadar Ankara'nın Hacıdoğan mahallesinde oturdum. Hayat şartlarımız vasatın altındaydı. Atatürk Lisesi'nde okudum. Lise döneminde gelişen tiyatro hevesi nedeniyle tahsilimi yarıda bırakarak tiyatrocu oldum. 

Nerden geliyor bilmiyorum, daha küçük yaştayken sinema ve tiyatronun hastasıydım. On yaşlarımda falan mahallede çocuklara kukla ve tiyatro gösterileri yapardım. O zamanlar hiçbir düğünü kaçırmazdım. Geline atılan birer kuruşları toplayıp sinema parasını denkleştirirdim. Elli tane bir kuruşu gişecinin önüne koyduğumda, hep gülerdi bana gişeci. Gençlik Parkı, açık hava tiyatrosundaki oyunları hiç kaçırmazdım. Muammer Karaca, Naşit, Muzaffer Hepgüler, Toto Karaca'nın oyunlarını hiç kaçırmaz, her birini defalarca izlerdim. Bir kez gazetecilere tiyatronun serbest olduğunu duymuştum, gündüz satamadığım iade gazeteleri koltuğumun altına sıkıştırıp Küçük Tiyatro'ya gittim. Bilet sordukları zaman çok şaşırdım ve "gazeteciyim" dedim. Güldüler ve durumu anladıktan sonra, balkonun arkasından oyunu seyrettirdiler. Okulda düzenlenen bir monolog yarışmasında Zeki Müren ve Sıkışan Kekeme taklitleri ile birincilik alınca iyice güvenmeye başladım kendime. Boş derslerde hep taklitler falan yapar, sınıfı eğlendirirdim. Sonra okulda tiyatro kolu kurduk. Cimri, Vatan Yahut Silistre, Pusuda adlı oyunları sahneledik. Müdürümüz bana "seni konservatuara verelim" dedi. İki kez konservatuar sınavına girdim, kazanamadım. 27 Mayıs sonrası Refik Koraltan'ın evi Halkevi olarak kullanılıyordu. O evin salonunu da tiyatro sahnesi yaptık. Burada iki yıl boyunca çok kapsamlı bir kurs düzenlendi, birçok oyunlar oynadık. Tiyatro Sevenler Gençlik Cemiyeti'ne üye oldum, oynadım. Sonra Meydan Sahnesi'nde profesyonel oldum. Artık ekmeğimi tiyatrodan kazanıyordum. Asaf Çiğiltepe beni AST'a aldı ve önemli roller verdi. Oynadığım oyunlar ve bu yeni çevre dünya görüşümü belirlememe de yol açtı. Özellikle Anadolu turneleri nasıl bir sanat yapılması gerektiğini kavrattı bana. O zamandan bu yana toplumcu bir çizgi izliyorum."

ERKAN YÜCEL
Erkan Yücel’in 1959 yılında Deneme Sahnesi’nde başlayan tiyatro yaşamı, Halkevleri’nde ve Meydan Sahnesi’nin ardından 1964-1971 arasında AST’da sürdü. AST’da reji asistanlığı, grup yöneticiliği gibi görevler de üstlendi. 12 Mart döneminde bir çok sanatçı gibi Erkan Yücel de tutuklandı ve uzun bir hapislik dönemi yaşadı. O sırada AST’da hem yönetim anlayışı hem de ideolojik açıdan sorunlar ve ayrışma yaşanıyordu. Erkan Yücel, AST’dan ayrılarak 15 Temmuz 1975’te Devrimci Ankara Sanat Tiyatrosu’nu kurdu. Adı daha sonra Ankara Halk Tiyatrosu olacak topluluğuyla Anadolu’nun birçok şehrini, kasabasını, köyünü kapsayan uzun turnelerde onlarca oyun sergiledi. 

Ankara Sanat Tiyatrosu’ndan (AST) ayrıldıktan sonra kurduğu Devrimci Ankara Sanat Tiyatrosu'nda (DAST) Vatandaş Hamdi, Halkın Gücü, Deprem ve Zulüm, Toprak, Güneyden Mektuplar oyunlarını sahneledi ve rol aldı. Daha sonra Ankara Halk Tiyatrosu'nu (AHT) kurarak sanat yaşamına burada sanat yönetmeni, yazar ve oyuncu olarak devam etti. 

Erkan Yücel, tiyatro çalışmalarının yanı sıra sinemada Endişe, Bereketli Topraklar Üzerinde, Hakkari'de Bir Mevsim filmlerinde, televizyonda da Yorgun Savaşçı, Çekiç ve Titreşim, filmlerinde rol aldı. 

Erkan Yücel tiyatro ve sinemadaki çalışmaları ile pek çok ödül aldı: Nafile Dünya, Hitler Rejiminin Korku ve Sefaleti, Linç, Sarı Pınar 1914 ve 72. Koğuş'taki oyunları ile övgüye değer erkek oyuncu seçilen Erkan Yücel, Tiyatro 72 Dergisi tarafından da yılın en iyi erkek oyuncusu ödülüne layık görüldü.

1974'te Endişe filmindeki oyunuyla 1975 Antalya Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Altın Portakal Ödülü’nü kazandı. Aynı filmle 1977'de İtalya'da San Remo Film Festivali’nde en iyi erkek oyuncu seçildi.

Müfettişler Müfettişi, Düş ve Gerçek adlı oyunlardaki başarısı ile 1981'de Sanat Sevenler Derneği tarafından yılın sanatçısı seçildi. 

Sanatçı Erkan Yücel 8 Eylül 1985 günü Lorca'nın Kanlı Düğün oyunundan uyarlanan Sevda isimli filmin çekimi için gittiği İzmir’de, Selçuk-Kuşadası yolunda geçirdiği trafik kazası sonucu hayatını kaybetti.

MESUT KARA
1961 yılında İstanbul’da doğdu. D. T. C. Fakültesinde, bir süre Klasik Filoloji, bir süre de Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü’nde okudu. Daha önce Artizler Kahvesi ve Yeşilçam’da Unutulmayan Yüzler adlı iki kitabı yayınlandı. Yayınlanmak üzere olan iki kitap dışında, uzun süredir Türk Sineması Ansiklopedisi çalışması sürüyor. İstanbul Haber, Expres, Öküz, Merhaba Beyoğlu, Fesat, Aksak Kurbağa, Sanal Ördek, Uç, Akşam Gazetesi Sinema Eki: Prömiyer, Kaçak Yayın gibi dergilerde yazıları yayınlandı. Uç adlı iki aylık edebiyat dergisinin yayın yönetmenliğini ve sayfa tasarımlarını yaptı. 

Show TV’de yayınlanan CineShow adlı sinema programının metin yazarlığı ve danışmanlığını, Kanal 6’da yayınlanan Hayalet Mektebi adlı sinema programının da hazırlanması ve sunuculuğunu üstlendi. 
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