MESUT KARA’NIN YENİ KİTABI “SANATLARIYLA İZ BIRAKIP GEÇTİLER HAYATIMIZDAN” KLAROS YAYINLARI’NDAN ÇIKTI

Belgesel sinemacı, yazar Mesut Kara’nın yeni kitabı “Sanatlarıyla İz Bırakıp Geçtiler Hayatımızdan” Klaros Yayınları etiketiyle yayınlandı.  Mesut Kara’nın “bütün eserleri”ni yayınlamayı sürdüren Klaros Yayınları, yazarın 11. Kitabı olan “Sanatlarıyla İz Bırakıp Geçtiler Hayatımızdan”ı geçtiğimiz günlerde yayınladı. 

Kitabın önümüzdeki günlerde yapılacak dağıtımla raflarda ve internet kitap satış adreslerinde yerini alıp okura ulaşacağını söyleyen yazar, yeni kitap çalışması, “otobiyografik roman tadında bir otobiyografi” olan “Bir Uyumsuzun Hatıra Defteri”ni de yayınevine teslim ettiğini, önümüzdeki aylarda yayınlanmasını beklediğini belirtti. 

“Sanatlarıyla İz Bırakıp Geçtiler Hayatımızdan” kitabında hayatımıza dokunan, eserleriyle iz bırakan, erken yitirdiğimiz 28 sanatçının, sinemacının, şair ve yazarın ardından yazılan yazılar yer alıyor.

Kitabın arka kapak yazısından:

EKSİLE EKSİLE YOL ALIYORUZ GELECEĞE

Son yıllarda yaşıtlarımız, dostlarımız arkadaşlarımız da gidiyor birer birer. Çok eksiliyoruz, anılarımız ıssızlaşıyor. Onlar orada yıldızlara karışıp çoğalırken, biz burada kimsesizleşiyoruz...

Son yıllarda tanıdığımız, sevdiğimiz edebiyatçı, şair-yazar, sinemacı, müzisyen birçok değerli sanatçımızı da arka arkaya yitirmiş olmanın derin acısını ve üzüntüsünü de yaşıyoruz.

Eksile eksile yol alıyoruz bilinmez geleceği. Yitirdiğimiz değerlerimizin ardından veda yazıları, anma yazıları yazmak da çok zor ve can yakıcı fakat aynı zamanda bir zorunluluk ve sorumluluk. 

Varlıklarıyla ürettikleri eserlerle hayatlarımızdan iz bırakan dostlarımızın, sanatçılarımızın adlarını, eserlerini tarihe not düşmek ne yazık ki geride kalanlara bizlere düşüyor tüm acısına karşın.

Bedenen yok olsalar da bize bıraktıkları eserleriyle, güzel hatıralarıyla yaşayacaklar, hep bizimle olacaklardı.

Tarihe not düşmek adına kaybettiğimiz dostlarımızın, sanatçılarımızın, önemli değerlerimizin ardından yazdığım yazıları topladığım bu kitapta, derli toplu olması, bir arada bulunması düşüncesiyle daha önce farklı kitaplarımda portre olarak yer verdiğim birkaç yazıyı daha dahil ettim.

Ne yazık ki yaprak dökümü tüm acımasızlığıyla sürüyor.

